SHAME FİLMİYLE ULUSLARARASI PLATFORMDA

Merkezi Los Angeles, California’da bulunan ve Trevor Doyle, Alexa Khan, Nadira Akhonova ortaklığıyla kurulan Three Flames Pictures isimli film yapım firması pandemi döneminde hız kesmeden çalışmalarını sürdürüyor. Film şirketi ortaklarından Nadira Akhonova ve Alexa Khan’ın usta birer oyuncu olmaları da işteki işleyişi kolay hale getiriyor. 

Türkiye’de çektikleri Shame isimli korku gerilim tarzı film sonrasında birçok çalışmalarını da ülkemizde yapma kararı alan Three Flames Pictures firması ortakları Türk oyunculara da büyük kapıları aralıyorlar. Başrolleri ünlü oyuncu Ceyhun Mengiroğlu ile paylaşan Nadira Akhanova, yanında filmin önemli karakterine hayat veren Yağmur Akdağ ön plana çıkıyorlar. 

TV ekranlarında rol aldığı yapımlarda güzelliği ve oyunculuk gücüyle kendini kabul ettiren Yağmur Akdağ, “Kayhan Başoğlu yönetmenliğinde çevrilen Shame filmi farklı bir çalışma oldu” şeklinde konuştu. Birçok ülkede katılacağı festivaller sonrası vizyona girecek olan Shame isimli sinema filminin dünya platformunda gösterilmesinin oyuncuları için bir şans olduğunu vurgulayan Yağmur Akdağ, “Hayalim Türk oyuncu olarak uluslararası projelerde yer almaktı, Shame ile bu ilk adımı attım, birçok festivalde gösterilecek olması benim adıma heyecan verici.” dedi.
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