ÖMER YILDIRIM: TÜRKİYE'DE OYUNCU OLANLAR İZLİYOR, OLMAYANLAR OYNUYOR
Konservatuar tiyatro bölümü lisans ve yüksek lisans mezunu olan Ömer Yıldırım, ”Oyunculukta Yöntem ve Rol Çalışmaları” isimli  kitap yazdı. “Yazdığım, yazmayı ve yönetmeyi düşündüğüm çok fazla projem var” şeklinde konuşan usta oyuncu Ömer Yıldırım, en büyük şansının Aytekin Özen, Metin Akpınar ve rahmetli Müşfik Kenter, İstemi Betil gibi ustalarının ve hocalarının olması olduğu vurgusunu yaptı. 

Merkezi Los Angeles, California’ da bulunan ve Trevor Doyle, Alexa Khan, Nadira Akhonova ortaklığıyla kurulan Three Flames Pictures isimli film yapım şirketinin Türkiye’de usta isim Kayhan Başoğlu yönetmenliğinde çektiği gerilim, korku tarzı filmde en kilit karakteri canlandıran Ömer Yıldırım, “En çok eğlendiğim set oldu.” ifadesinde bulundu.  

Ömer Yıldırım, “Seyirciye yansıyan kısımları fazlasıyla gergin, çekim dışı ise oldukça eğlenceli idi. Çocuk oyuncuların olduğu projelerde genelde çok eğleniyorum, bu projede de üç yetenekli çocuk oyuncu vardı. Kamera arkası onlarla keyifli geçti.” diyerek çocuk oyuncuları övdü. Birçok ülkede festivallerde boy gösterecek olan “Shame” isimli gerilim korku tarzı filmin her yerden mutlaka ödülle döneceğini söyleyen Ömer Yıldırım, filmin  vizyonda büyük gişe elde edeceğine de inandığı vurgusunu yaptı. “’Shame’  isimli gerilim korku tarzındaki filmin çekimleri, senaryosu ve oyuncu kadrosuyla örnek bir yapım” diyen Ömer Yıldırım “Eğitimim ve tecrübelerim dâhilinde dizi, sinema sektörü önemli atılımlar yapıyor, beni üzen, Türkiye’de oyuncular izliyor, oyuncu olmayanlar genelde oynuyor. Tabii sahnede ve ekrandaki oyuncu arkadaşlarım ve büyüklerimi tenzih ediyorum.”  dedi.
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