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New Line Cinema’dan, sihirli “Shazam!” kelimesini söyledikten sonra, yetişkin Süper Kahraman alter egosu Shazam’a dönüşen, genç Billy Batson’un hikâyesini devam ettiren “Shazam! Tanrıların Öfkesi” geliyor. 

“Shazam! Tanrıların Öfkesi” ile ilk filmdeki rollerine geri dönen oyuncular şöyle sıralanıyor; Zachary Levi (“Thor: Ragnarok”) Shazam rolünde; Asher Angel (“Andi Mack”) Billy Batson rolünde; Jack Dylan Grazer (“It Chapter Two”) Freddy Freeman rolünde; Adam Brody (“Promising Young Woman”) Süper Kahraman Freddy rolünde; Ross Butler (“Raya and the Last Dragon”) Süper Kahraman Eugene rolünde; Meagan Good (“Day Shift”) Süper Kahraman Darla rolünde; D. J. Cotrona (“G. I. Joe: Retaliation”) Süper Kahraman Pedro rolünde; Grace Caroline Currey (“Annabelle: Creation”) Mary Bromfield / Süper Kahraman Mary rolünde; Faithe Herman (“This Is Us”) Darla Dudley rolünde; Ian Chen (“A Dog’s Journey”) Eugene Choi rolünde; Jovan Armand (“Second Chances”) Pedro Pena rolünde; Marta Milans (“White Lines”) Rosa Vasquez rolünde; Cooper Andrews (“The Walking Dead”) Victor Vasquez rolünde ile Djimon Hounsou (“A Quiet Place Part II”) Büyücü rolünde, tekrar karşımızdalar. 

Bu filmde kadroya eklenen yeni oyuncularsa şöyle; Rachel Zegler (“West Side Story”) ile Lucy Liu (“Kung Fu Panda” filmleri) ve Helen Mirren (“F9: The Fast Saga”). 

Filmi David F. Sandberg (“Shazam!,” “Annabelle: Creation”) yönetti ve Peter Safran (“Aquaman,” “The Suicide Squad”) yapımcılığını üstlendi. Film, Henry Gayden (“Shazam!,” “There’s Someone Inside Your House”) ve Chris Morgan (“Fast & Furious Presents: Hobbs & Shaw,” “The Fate of the Furious”) tarafından, Bill Parker ve C. C. Beck’in yarattığı DC; Shazam! karakterlerine dayanarak yazıldı.

“Shazam! Tanrıların Öfkesi”, dünyada ve Türkiye’de Aralık 2022’de vizyona girecek.

