İbrahim Altun

Öncelikle sizi biraz tanıyabilir miyiz? 

Ankara Üniversitesi, Japon Dili ve Edebiyatı mezunuyum. Hayatımı Japonca sayesinde kazandım ve bu arada yazmayı hep sürdürdüm. Öncelikle ben ‘kurgu roman’ yazarıyım diyebilirim. Bu güne dek sırasıyla Mimar’ın Odası, Romantik Salgın, Günahsız, Sıcak ve Sürtük ve Kalpazan olmak üzere beş romanın yayımlandı. Ama roman yazmaya başlamadan önce ilk gençlik yıllarımda yazdığım bir kaç senaryo denemesi de oldu. Bunlar hiçbir zaman filme çekilemediler fakat edebi gelişimime oldukça katkı sağladılar diyebilirim. Bütün romanlarımda kolayca algılanabilen sinamatografik bir yapı vardır. Kişisel hikayemde edebiyat ve sinema aşkı her zaman başa baş ilerlemiştir. 

Sıcak adlı romanınızın sinema filmi olma yolculuğu nasıl başladı? 

Bu sevgili Abdullah Oğuz sayesinde oldu. Kendisiyle bir dostum vasıtasıyla yedi yıl önce tanışmıştık, ben o sırada Sıcak’ı yazıyordum.  Sohbet esnasında kendisine romanın konusundan söz ettiğimi hatırlıyorum. Hikayeden etkilenmişti ve o haliyle okumak istediğini söyledi bana. Gönderdiğim o taslakta ne yazıyordu hiç hatırlamıyorum, çünkü ben roman üzerinde çalışmaya devam ettim. Yaklaşık iki yıl sürdü bu. Sıcak’ı ancak 2004 yılında yayımlatabildim. Bu da çok sancılı ve uzun bir süreçti benim için; değişik yayınevlerini dolaşıp bir çoğundan ret cevabı almasına rağmen ben yazdığım romandan emindim ve günün birinde filme de çekileceğini garip bir şekilde hep hissediyordum. Abdullah Oğuz yedi yıl sonra bir kış günü yeniden hayatıma girdi. Dolabında bulduğu o taslağı henüz okuyup bitirdiğini ve mutlaka filme çekmek istediğini söyledi. Böylece birlikte çalışmaya başladık.   

Roman yazmak mı yoksa senaryo mu? 

Hem birbirlerine çok yakın hem çok uzak alanlar aslında. Aralarında tehlikeli bir sınır var, birbirlerine hem dost hem düşman. Biri karınız, diğeri metres.

Bu romanın film olacağına inanıyor muydunuz? 

Bütün kalbimle hem de. Başından beri biliyordum bunu. Ayrıca Sıcak’ı okuyanlar da  bundan iyi bir film olacağını söylüyordu zaten. 

Abdullah Oğuz’la çalışmalara ne zaman başladınız? 

Abdullah Oğuz 2008 ocak ayı başlarında bu proje için beni aradı ve birkaç gün içinde senaryoyu yazmaya başladım. İlk yazdığım taslak neredeyse birebir romanın aynısıydı fakat bu şekliyle sinema için pek uygun olmayacağını gördük. Sanırım filmin çekimlerinin bittiği güne kadar, yaklaşık dokuz ay sürdü. Aynı öyküyü çok farklı biçimlerde yazdık. Romanda, Yusuf ve Meryem arasındaki karıkoca ilişkisi ve bundan kaynaklanan sorunlar ön plandaydı. Filmde bunları en aza indirdik. Bir kere mekan değişti. Roman Akdeniz sahillerinde bir koyda geçiyor, film ise bir adada. Mekanı değiştirmek hikayenin trafiğini de farklı bir yere götürdü. Romandaki yan karakterlerin tümünü atıp senaryo için yeni karakterler bulduk. Aynı konuyu farklı bir mekanda ve farklı bir bakış açısıyla yeniden yazdım diyebilirim. Senaryo aşaması benim için çok sancılı oldu.  

Romanla senaryo arasında ne gibi farklar var? 

Temelde aralarında belirgin bir fark vardır. Roman, şu veya bu şekilde edebi değeri tartışılabilir fakat sonuç itibariyle literatürde ‘eser’ olarak kabul edilir. Senaryo ise ‘eser’ değildir. Kendi başına okunabilir bir değeri yoktur. Ancak sinema sanatına hizmet etmesi ve sadece o filmle ilgili birimlerin okuması için tasarlanmış bir metindir. Esas olan, yani sanat eseri olarak kabul edilen filmin kendisidir. Bu anlamda bakarsanız aradaki farkı görebilirsiniz. Roman yazarken tek başınasınızdır, romanınızla ilgili bütün hayati kararları yalnız başınıza alırsınız. Roman başından sonuna kadar ‘tek adam’ın işidir. Senaryo ise yapısı gereği ekip çalışmasına dayanır. Esas olan yönetmenin görüş açısıdır. İyi bir öykü yakalayıp anlatacaksınız üstelik bunu yazarken yönetmenin şemsiyesinden çıkmayacaksınız. Bu zor bir iştir. Yazmak, öncelikle parlak bir fikirle başlar. İşin başında bir çeşit ‘ilham’ söz konusu olabilir fakat büyük ölçüde işçilik gerektirir. Senaryonun bu anlamda işçiliği daha azdır. Senaryo yazarken dilinde çok yaratıcı olmanız gerekmez. Aksine, olabildiğince sade, açık ve akıcı bir dille yazmalısınız. Sinemada aslolan hikayeyi görüntülerle anlatabilmektir. Kamera hareketleri, oyunculuk, kostüm, müzik, ses vs. senaryo üzerinden bu amaca hizmet ederler. Onlarca kişinin yaratıcılık süzgecinden geçerek yönetmenin kararları doğrultusunda son şeklini alır. Edebiyatta ise tek silahınız kelimelerdir. Bir odada önünde kağıt, elinde kalemle oturan bir adam ve beyninden geçen on binlerce kelime ve bunların dizilişi.

Oyuncuların performanslarını nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Başta farklı bir oyuncu kadrosu kurmuştuk. Romanda Eda karakteri vardı, Ebru Akel bu rol için düşünülüyordu. Fakat daha sonra bu rolü senaryodan tamamen çıkardık. Bu arada Meryem rolü için düşündüğümüz oyuncu iş programının çakışması nedeniyle bizden ayrıldı ve yeni bir Meryem arayışına girdik. Bu aşamada Ebru Akel ile bir deneme filmi çekildi ve Ebru deneme filminde bile müthiş bir performans gösterdi. Ebru bu rolü bileğinin gücüyle aldı ve rolünün hakkını da verdi. Hazım Körmükçü ve Cem Özer ise projeye sonradan katılmalarına rağmen olağanüstü bir başarı sergilediler. İkisinin de yıllara dayanan tiyatro deneyimleri var, ikisi de son derece disiplinli çalışan ve işlerini yürekten yapan aktörler. Gürgen Öz ise kendine rol yazdıran bir oyuncu. Adem romanda hemen hiç yok, filmde ise ağırlık kazanıyor. Bütün oyuncu kadrosuna içten teşekkürlerimi sunarım.  

Abdullah Oğuz nasıl bir yönetmen? 

Apo gerçekten ilginç bir kişilik. Çok zeki ve yaratıcı bir yönetmen. Sürekli kafasında yeni fikirlerle geliyor ve bütün alternatifleri düşünerek hikayeyi zenginleştirebiliyor. Deli bir enerjiye sahip ve çok da alıngan. Ama şunu gördüm ben ondan daha alınganmışım. Yönetmen olarak sinemadaki tecrübelerinden yararlandım. Kendisine yürekten teşekkür ederim. Ayrıca da iyi bir dost kazandığımı düşünüyorum. 

Filmden beklentileriniz... 

Seyreden herkesin filmden memnun çıktığını görmek...

Set nasıl geçti? Bize anlatabileceğiniz anılarınız var mı? 

Sinema seti muhteşem bir cehennemdir. Sıcak’ın seti de gerçekten çok sıcaktı. Her gün  yeni bir olayla sarsılıyorduk. Hayatımın en heyecanlı günleriydi diyebilirim. İlk günlerim şok içinde geçti. Aynı zamanda kamera arkası için elimde video ile çekim de yapıyordum. Sayısız anı birikti tabii. Fakat bunlar başka bir roman konusu olacak hatıralar. Ama benim için en unutulmaz deneyim filmde küçük bir rol oynamam.

Bu filmin kariyerinizi nasıl yönlendireceğini düşünüyorsunuz? 

Bu filmin başarısı ile orantılı bir durum.  Ama roman yazmaya devam edeceğim.

Sıcak romanının satışı etkiler mi? 

Sıcak ilk 2004 yılında Epsilon Yayınevi tarafından basılmıştı. Filmle birlikte yeniden gündeme gelecek ve  Doğan Kitap tarafından yeniden basılacak. Matematik olarak dediğiniz gibi olması gerekir ama bilinmez...

Bundan sonraki projeleriniz neler? 

Bitirmek üzere olduğum bir roman var elimde. Aynı kadına aşık iki erkek ve elli yıl sonra bu üçlünün yaşadığı bir günün hikayesi. Sanırım önümüzdeki yaz raflarda olur. Bunun dışında tek kişilik bir tiyatro oyunu üzerinde çalışıyorum. Daha evvel roman olarak tasarladığım bir öyküydü fakat şimdi sahnede çok daha iyi olacağını düşünüyorum. Elli yaşında bir erkeğin yaşamından kesitler olacak. Büyük ölçüde bitti diyebilirim, şimdilik soğutuyorum, daha sonra dönüp son şeklini vereceğim. Bir de Sürtük ve Kalpazan adlı son romanımın devamı niteliğinde başka bir proje var. Kısım kısım yazıldı ama üzerinde çalışmam gerekiyor. 

Senaryo yazmaya devam edecek misiniz?

Evet. Bundan sonra da sinemada olmak istiyorum. Bir filmin parçası olmak gerçekten çok heyecan verici. Romantik komedi türünde bir sinema projem var. 

