Gürgen Öz

Proje size nasıl geldi?

‘Mutluluk’ filmini izleyip çok beğenmiştim. Daha önceki filmlerinde de o tadı ve dokuyu bildiğim için yaptığı işler hep çok hoşuma giderdi. Ve Abdullah Beyle çok çalışmak istiyordum. Bugüne kadar yaptığım işlerden sonra artık yavaş yavaş dramaya da geçiş yapmak istiyordum. Bu komediyi sevmediğim anlamına gelmesin tabi. Bu yüzden ‘Sıcak’ filminde çalışmak istedim.  Abdullah Oğuz’la önce senaryodaki başçavuş rolü için konuştuk. Sonra senaryoyu okuduktan sonra Adem karakteri dikkatimi çekti. Filmin içinde çok önemli bir yer tutuyor. Çünkü her şey onunla beraber başlıyor ve onunla beraber bitiyor. Filmin alt metinine ve dramatolojik yapısına bakacak olursak her sahnede Adem var. Senaryonun ilk hallerinde Adem’in hiç repliği yoktu ve onu tek bir sahnede görüyorduk. Hiç repliksiz haliyle bu rolü oynamak istediğimi belirttim. Fazla sahnesinin olup olmaması konuşup konuşmaması önemli değil. Oyuncu gözüyle baktığımda ise dişi bir rol. Abdullah Oğuz’da bana bu çok kilit bir rol ve sen komediyle tanınan bir aktörsün. Bunu riski alamam dedi. Aslında benim de aradığım şey buydu. Güzel bir geçiş olabileceğini drama da iyi işler çıkartabileceğimi gösterebilecektim. Daha sonra bu rol için çok kilolu olduğumu söylediler. Bana 3 hafta verin dedim. 3 hafta sonra tam 12 kilo vermiştim. Abdullah Oğuz bu çabamı görünc bu işi ne kadar çok istediğimi anladı. Madem bu kadar çok istiyorsun rol senindir dedi. Bunun üzerine Sıcak romanının yazarı ve senaristi İbrahim Altun üç - dört sahne daha ekledi, yani rol açıldı. Diyaloglu hale geldi. Son derece de naif, hoş ve dramatik sahneler eklendi. 

Peki karakterden bahsedersek Adem nasıl bir adam?

Filmde görmediğimiz ama Abdullah bey ile çalıştığımız ve üzerinde düşündüğümüz liseyi bitirdikten sonra üniversite okumak ve bir kariyer yapmak gibi hayali olmayan bir adam. Orta halli bir aileden geliyor. Vizyonu olan birisi değil. Ailesi de aynı şekilde. Ve bir kadına kapılmış gidiyor. Kadın ise bir hayat kadını. Ama bence bu fahişe anlamında değil. Yani hayat kadını. Hayatta nasıl ayakta kalınacağını bilen kadınlar vardır ya, gerektiğinde herşeyi bir anda kesip atan işte öyle. İşte böyle bir kadına bir şekilde vurulmuş. Ve bu kadınla sevgili olmayı başarmış. Adem sorumluluk alabilcek biri değil. Hayata karşı toy biraz. Ama naif ve dürüst biri. Kadın hamile kalıyor ve çocuğun doğumu esnasında askere alınıyor. Adem’in ailesi o askerdeyken büyük ihtimalle bu duruma kötü gözle baktığı için kadına sahip çıkmıyorlar. Kadın ise çaresizlikten Adem’i terk etmeyi düşünüyor.  Bu durum Adem için çok sarsıcı ve yıkıcı ama aynı zamanda gurur kırıcı. Ve yolu Yusuf ve Meryem ile kesişiyor. 

Adem’in adadaki tek arkadaşı Niko. Onunla ilişkileri nasıl? 

Niko daha çok hayat adamı. Felsefik tarafları var. Yaşadıklarından çok iyi dersler çıkaran ve tecrübelerini paylaşan biri. Aslında Adem’in bir şansı var, askerliği boyunca Niko’yla konuşarak belki gelişecek ve farklı bir adam olarak bitirecek vatani görevini. Yaşanan şey Türkiye gibi bir yerde son derece zor bir durum. Bir kadını çocuğuyla beraber nikahsız bir halde bırakıp askere gitmek zorunda kalabiliyor. Ademin burada kendi hayatı ile ilgili çok büyük bir eksikliği var. Bir şekilde hallederim düşüncesi onun felaketi oluyor. Aslında Adem kendi kaderini kendisi çiziyor. Bütün olanlar Adem’in bu sağlam olmayan tarafı yüzünden ortaya çıkıyor. Gençliğinden kaynaklanan hatalardan da olabilir. Eksik tarafına kurban gittiğini gösteriyor. 

Diğer oyuncularla çalışmak nasıldı?

Çok keyifliydi tabi ki. Açıkcası Ebru Akel beni çok şaşırttı. Harika bir işi çıkardı. Aynı zamanda son derce keyifli, zeki ve yüksek espri anlayışı olan biri. Ebru Akel konservatuar kökenli dansçı olduğu için orda ki havayı solumuş bir insan. Ebru’nun oyunculuğu çözdüğü noktanın zekası olduğunu gördüm bu filmde. Duygusal zekası çok yüksek. İçgüdüleri çok kuvvetli. Bu yüzden de role çok doğru yaklaştığını, rolü çok iyi çözümlediğini çünkü kendini çok iyi çözümlediğini düşünüyorum. Oyunculuk bir yerde zeka işidir. Matematik işidir. Filmi çekerken Ebru’ya şöyle dedim “Ben burada Meryem’i görüyorum Ebru Akel’i görmüyorum”. Sinemamıza yeni bir oyuncu geliyor diyebiliriz açıkçası. Hazım Körmükçü inanılmaz keyifli bir adam. Filmde son derece karizmatik ve yakışıklı duruyor. Kamerada çok farklı çıkan bir adam gerçekten çok iyi hatları ve çizgileri var. Bize müthiş yemekler yaptı, bana tumba çalmayı öğretti. Beraber dalış yaptık. Keyif adamı ve keyifli bir adam. Cem Özer’le setin günlerinde beraber olabildik. Onunlada karşılıklı çok rahat oynadık. 

Abdullah Oğuz nasıl bir yönetmen, neler öğrendin?

Sette bir yönetmenin oyuncuya nasıl yaklaştığı çok önemlidir. Çünkü oyuncu egosu çok yüksek bir yaratıktır. Gerçekten bir ‘yaratıktır’ abartmıyorum. Bir yandan da son derece duygusal ve hassastır. Ona kendini başarısız hissettirirseniz sinirli, stresli ve baskıcı yaklaşırsanız oyuncu buna ters tepki verebilir. İş bir ego savaşına dönüşebilir. Abdullah Bey’de şunu gördüm ki inanılmaz sakin, sıcak ve güzel yaklaşıyorki oyuncuya kendinizi güvende hissediyorsunuz. Deneme yapma şansı buluyorsunuz. Biliyorsunuz ki yanlış yaptığınızda kasılmayacaksınız. Çünkü Abdullah Bey’de kasılmayacak. Doğal olarak doğruyu bulma aşamasında kendinizi rahat hissetmeniz çok önemli ve bunu da sağlayabilecek tek kişi yönetmen. Ben sahnede bunu hissediyorum karakter de bunu hissediyordur. Sen ne hissediyorsun diye fikir alıp önce bunu tartışıyor. Sonra ikinci boyutta filmin genel atmosferi üzerinden tartışıyor. Üçüncü boyutta kamera üzerinden sizinle konuşuyor. 

Set nasıl geçti?

Çok keyifli bir setti. Bozcaada’da olduğumuz için deniz, güneş, şarap, yemekler hepsi çok keyifliydi. Toplamda yaklaşık 3 hafta boyunca orada bulundum. Bekleme sürelerim içinde de hergün sette bulundum. Abdullah Bey’le kameradan çekilenleri izleyip film üzerine sohbetler ettik. İnanılmaz keyifli bir setti çok fazla oyuncu olmadığı için bizbizeydik.

Başınızdan geçen enteresan bir şey oldumu?

Yağmurda sahnelerim vardı. Tekrarlar çok oldu. Bir ara bana verdikleri kurabiyeyi tutamıyordum. İçimdeki dalgıç kıyafetleri bile fayda etmemişti. İliğime kadar ıslandım. Su altı çekimleri de çok zordu. Üç saat boyunca doğru ışığı yakalamak için suda kaldım. Kaldığımız otelde İngiliz bir çift vardı. Adam bana “siz dublör müsünüz” diye sordu. Abdullah Bey’de dedi ki “hayır o ünlü bir oyuncu ama dublör kadar bu işin içinde bulundu” dedi. Aslında yarı dublörlükte yaptım. Ayrıca uluslararası bir settimiz vardı. Amerikalı görüntü yönetmeni, Fransız fotoğrafçımız gibi... Set yarı İngilizce yarı Türkçe geçti. 

Seyirci film vizyona girdikten sonra salonda sizle neyle karşılaşacak? Film ile ilgili beklentileriniz nedir?

Türk Sineması için bazı ilkler taşıyor bence. Gerilim öğelerini çok fazla barındıran bir film. Bazı sahneleri izlediğimde o, göğsüme oturan karanlığı hissettim. Bu hem keyif veriyor hem de çok garip bir duygu uyandırıyor. Film biraz yüzleşme, biraz da gerilim öğeleri taşıyor. Beklentim seyircinin bunu tamamen hissetmesi. 

Film kariyeriniz açısından ne kadar önemli?

Çok önemlidir iddiasında bulunamam. Çünkü filmin baştan sona taşıyıcılarından değilim. Farklı bir izlenim yaratmak ve beni farklı bir rolde görmelerini sağlamak istedim. Sarınım bu konuda başarılı olacağım. Beyazperdede Adem karakteri görmeleri benim için yeterlidir. Aynı zamanda bir Türk filminin içerisinde küçük bir noktada dahi olsa bulunmak önemli. 

