TÜRKİYE’NİN İLK 4 BOYUTLU (4DX) FİLMİ “SİCCİN 4” 1 EYLÜL’DE SİNEMALARDA

Sinemada gösterildiği her sene yılın en iyi korku filmi ödülünün sahibi olan Siccin serisi 4. filmiyle devam ediyor. Siccin 4, daha vizyona girmeden Türk sinema tarihine adını yazdırdı. Film, 4 boyutlu (4DX) olarak seyirciyle buluşacak ilk Türk filmi oldu. 

“SİCCİN 4 TÜRK SİNEMASINDA BİR MİLAT”

[bookmark: _GoBack]Yapımcılığını Muhteşem Tözüm’ün gerçekleştirdiği, yönetmenliğini Alper Mestçi’nin üstlendiği Siccin 4, yayınlanan fragmanıyla izleyiciler tarafından merakla beklenmeye başlanmıştı. Güney Kore’de gerçekleştirilen 30 günlük bir çalışmanın ardından “Siccin 4”, 4 boyutlu gösterim için hazır hale geldi. Filmin 4DX özel afişi de yayınlanırken, serinin her filminde korkunun dozunu arttıran Alper Mestçi, 4 boyutlu yayınlanacak Siccin 4’ün hem Türk sinemasında, hem de korku filmleri tarihinde bir milat olacağını belirtti. 

4DX NEDİR?

CJ 4DPLEX tarafından geliştirilen 4DX teknolojisi; çığır açan film teknolojisi ile İngiltere’den İsviçre’ye, Macaristan’dan, Polonya’ya, Romanya’dan ve Çek Cumhuriyeti’ne kadar Avrupa’daki yüksek başarı performansı ile kendini kanıtlamış bir teknoloji olarak ön plana çıkıyor. Hareket, titreşim, su, ışık efektleri, koku ve diğer unsurları kullanarak sinema izleyicisini gerçek anlamda filme dahil eden bir deneyim sunuyor. Türkiye’deki tüm IMAX salonlarını bünyesinde bulunduran Mars Cinema Group Kasım 2015’te 4DX teknolojisini Türk sinema izleyicisi ile buluşturup bu konuda bir ilke imza atmıştır.
