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Hafta Sonunun En Çok İzlenen Filmi Oldu

Alper Mestçi'nin yönetmenliğini, Muhteşem Tözüm'ün yapımcılığını üstlendiği Türkiye'nin en çok ödül alan korku filmi serisi Siccin'in 4. filmi bayramın ilk günü sinema seyircisiyle buluşmuştu. Merakla beklenen bu büyük buluşma sonucu Siccin 4, bayram bitmeden 117.400 biletli seyirci tarafından izlenerek Box Office Türkiye’ye zirveden giriş yaptı ve ilk hafta sonunda en çok izlenen film oldu.

Rekorlarla Gelen Zirve

Siccin 4, bu açılış rakamı ile, hem Siccin serisinin hem de Alper Mestçi'nin kariyerindeki 7 korku filmi içinde en iyi açılış yapan film olurken, bu sene gösterime giren korku filmleri arasında yılın en iyi açılış yapan filmi unvanını da eline geçirdi. Toplamda 314 sinemada gösterime girerek en fazla sinemada gösterilen korku filmi de olan Siccin 4'e korku dozunun çok fazla olması nedeniyle +18 yaş sınırlaması da gelmişti. 

Türkiye'nin ilkleri olmaya devam ediyor

Türkiye'nin ilk 4 boyutlu (4DX) filmi olarak sinema tarihine geçen Siccin 4, sosyal medyada bayramın en çok konuşulan filmi olmayı da başardı. Türkiye'de bir ilke daha imza atmaya hazırlanan filmin yapım şirketi Muhteşem Film, Siccin 4'ün önümüzdeki günlerde, Türkiye'nin ilk lisanslı kaçış oyunu olarak Escapist'te yerini alacağını açıkladı.
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