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Türk Korku Sinemasının Sevilen Serisi Siccîn’in Yeni Filmi Siccîn 8, Ön Gösterimini Paribu Cineverse Cevahir’de Gerçekleştirdi 

Birbirinden farklı filmlere ev sahipliği yapan Paribu Cineverse, senaristliğini ve yönetmenliğini Alper Mestçi'nin üstlendiği Siccin 8 için vizyon öncesi filmin yönetmeni ve oyuncularıyla birlikte ön gösterim düzenledi. 

Yönetmen koltuğunda diğer filmlerde olduğu gibi yine Alper Mestçi'nin oturduğu Siccin 8, 6 Haziran Cuma günü izleyiciyle buluşmaya hazırlanıyor. Vizyon öncesi filmin oyuncu kadrosundan Fatih Gülnar, Melike Balçık, Gönül Ürer ve yönetmen Alper Mestçi’nin de katılımıyla Paribu Cineverse Cevahir’de gerçekleşen ön gösterim, izleyicilerin yoğun ilgisiyle karşılaştı. 

[bookmark: _heading=h.muffxbljfwfo]Siccin 8, ailesiyle birlikte annesi Gönül’ün evinde yaşayan Fatih karakterini merkezine alıyor. Eşi Berna’nın ısrarıyla annesini huzurevine yerleştiren Fatih’in kararı, evin içindeki dengeleri altüst eder. Vicdan azabı çeken Fatih, annesini eve geri getirmeye karar verir. Ancak eve dönen kişi artık annesi değildir. Sessizlikle birlikte gelen kötücül varlık, evin her köşesini sarmaya başlar…

[bookmark: _heading=h.sxcllyc3py2r]800.000 TL'lik cesaret ödülü
Film, yalnızca konusuyla değil yapım ekibinin oluşturduğu kampanyayla da büyük ses getirdi. Kampanyaya göre Siccin 8’i sinemada izleyenler arasından bir kişi tam 800.000 TL'lik cesaret ödülünün sahibi olacak. Yarışma kapsamında dört finalist belirlenecek ve büyük ödül, halk oylaması ile sahibini bulacak.

Siccin 8 filminin fragmanı buradan izlenebiliyor. 

CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. IMAX, 4DX, Starium, ScreenX gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Paribu Cineverse salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 29 şehirde, 78 sinema işletmesi ve 640 salon sayısı ile sinemaseverlere hizmet sunan, Türkiye’nin en büyük sinema zinciridir.
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