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BASINA ÖZEL NOT:

İzleyicilerin filmden alacağı keyfi engellememek adına, lütfen tanıtım yayın ve yazılarınızda filmdeki önemli dönüm noktalarını ya da karakter gelişimlerini ifşa etmeyiniz.

Teşekkür ederiz.
ŞİDDETİN TARİHÇESİ/A HISTORY OF VIOLENCE

Tom Stall (Viggo Mortensen), Indiana’nın Millbrook adlı küçük bir kasabasında avukat karısı (Maria Bello) ve iki çocuğuyla mutlu ve sakin bir hayat yaşamaktadır. Bu ideal yaşam, Tom’un, bir gece, restoranında gerçekleşen soygun girişimini engellemesiyle paramparça olur. Tehlikeyi önceden hisseden Tom, harekete geçmiş ve müşterilerini kurtarmış, ama kendini savunurken iki kanun kaçağını öldürmüştür.  

Kahraman ilan edilen Tom’un hayatı bir gecede değişir. Medya ordusunu üstüne çekerek, spotların odağı olmak zorunda kalır. Elde ettiği bu şöhretten rahatsız Tom, normal hayatına geri dönmeye çalışırken, gizemli ve tehditkar bir adam (Ed Harris) yolunu keser. Adam Tom’un geçmişte ona yanlış yapan biri olduğunu düşünmektedir. Tom ve ailesi bir yandan bu yanlışlığı düzeltme mücadelesi verip, bir yandan da hayatlarındaki yeni değişiklikle başa çıkmaya çalışırken, kendi ilişkilerinde yüzleşmeler yaşamak, bunun sonucunda da yüzeye çıkan anlaşmazlıklarla uğraşmak durumunda kalırlar.

Josh Olson’ın senaryosunu yazdığı “Şiddetin Tarihçesi/A History of Violence”ı ünlü sinemacı David Cronenberg (“Crash”, “Spider”, “Dead Ringers”) yönetti. Filmin başrollerini Viggo Mortensen (“The Lord of the Rings/Yüzüklerin Efendisi”, “Hidalgo”), Maria Bello (“The Cooler/Vegas’ta Son Şans”), William Hurt (“The Village/Köy”, Oscar ödüllü “Kiss of the Spider Woman/Örümcek Kadının Öpücüğü”)  Ed Harris (“Pollack”), ve Ashton Holmes paylaşıyor. Filme Benderspink yapım şirketinden Chris Bender ve JC Spink (“The Butterfly Effect/Kelebek Etkisi”, “Monster-in-Law/Vay Kaynanam Vay”) yapımcı, Justis Greene, Roger E. Kass ve Josh Braun ise yönetici yapımcı olarak imza attı.

Toronto ve, aralarında Millbrook-Ontario’nun bulunduğu, kırsal bölgelerde çekilen film Eylül başı ile 19 Kasım 2004 arasında kalan 11 haftada tamamlandı.

New Line Cinema’nın 30 Eylül 2005’te dağıtımına başladığı “Şiddetin Tarihçesi/A History of Violence”ın galası Mayıs ayında 2005 Cannes Film Festivali’nde yapıldı.

YAPIM HAKKINDA

Yapımcı JC Spink, John Wagner ile Vince Locke’un çizgi romanı A History of Violence’ı okuduğunda, içinde barındırdığı film potansiyelini hemen fark etti. Spink ve yapımcı ortağı Chris Bender ana karakterlerin karşılaştıkları iç çatışmadan etkilendiler. New Line Cinema’yla ilk görüş anlaşması olan ekip, projeyi stüdyoya sundu. Aldıkları yanıt coşku doluydu ve film hakkı hemen satın alındı. Josh Olson, altı yıl önce Paradox Press tarafından yayımlanan romana dayanarak senaryoyu yazdı.

“Başlık ilginçti” diyen Olson, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Pek çok fikir uyandırdı. Benim yaklaşımım bu durumda gerçek insanlara ne olurdu şeklindeydi”. Olson, karakterleri geliştirmekte çıkış noktası olarak kitabı kullandığını söylüyor ve, “Bu bir yanlış-adam senaryosu. Bir adam masumiyetini bir grup kötü adama kanıtlamaya çalışıyor” diyor.

Projeye 2003 kışında katılan yönetmen David Cronenberg senaryoyu zorlayıcı buldu. Bunu şöyle açıklıyor: “Josh’ın kısmen çizgi romana dayanan senaryosu, aslında bir Ortabatı Amerikan kasabası öyküsü. Taklitten uzak, klasik bir havası var”.
Olson sözlerini sürdürüyor: “Beni hikayede gerçekten ilgilendiren şey, tipik bir orta sınıf Amerikan ailesini alıp, olağandışı bir duruma yerleştirerek, bunun onları nasıl etkilediğini, sıradan ve mutlu bir aileye şiddet enjekte ettiğinizde neler olacağını göstermesiydi”.

Normalde aile dramaları yapmasa da, Cronenberg karakterlere ve Stall ailesine yakınlık hissetti. “Güçlü bir duygusal titreşimi var. Evli ve iki çocuklu bir çift, samimi ve dürüst bir yaşam sürmeye çalışıyorlar, ama bunu yapmakta zorlanıyorlar. Bu klasik öğe beni etkiledi”.

Çalışmaları tüm dünyada beğenilen yönetmen, “Bir bakıma olağan bir hikaye, ama çok rahatsız edici ve ilginç bir alt metni var” diyor ve ekliyor: “İlginç türde bir gerilim olduğunu düşündüm çünkü normal gerilimlere benzemiyor. Daha çok Hitchcock tarzı: Masum bir adam çok ürkütücü biri tarafından başka biriyle karıştırılıyor ve tanımak bile istemediği bir dünyanın içine çekiliyor. Bu yanlışlık yüzünden, gerek kendi, gerekse ailesinin hayatı tehlikeye giriyor. Film bir çok ilginç şeye parmak basıyor, ama sonra çok farklı bir yön kazanıyor”. 

Cronenberg, Olson’la birlikte organize suç örgütü üyelerinin isimlerini, mafyadan uzaklaştırmak için İtalyan isimlerini İrlandalı isimleriyle değiştirdi.

“David’in bir çok filmi kimliklerle ilgili: Gerçek olan hangisi, gerçek olmayan hangisi?” diyen yapımcı Chris Bender, sözlerini şöyle sürdürüyor: Bu filmi diğerlerine bağlayan şey Viggo Mortensen’ın canlandırdığı, kimlik sorunuyla uğraşan, yaşadığı gerçekliği sorgulayan Tom Stall karakteri”.

“‘Şiddetin Tarihçesi/A History of Violence’ tipik bir stüdyo filmi değil. Geniş bir çerçeveden bakıldığında, temasal açıdan David’in ilgi alanına giriyor, ama daha önce yaptığı hiçbir filme de benzemiyor” diyor senarist Josh Olson.

New Line Cinema projeye yeşil ışık yaktığında, yapım ofisleri Toronto-Kanada’ya kuruldu. Burası Cronenberg’in büyüdüğü yer. Yönetmen “çalışma arkadaşlarından oluşan ailesi”ne sadık kalarak, çekim ekibinin kilit görevlerini yıllardır olduğu gibi yine bu arkadaşlarına verdi.

Bunların arasında, yedinci kez Cronenberg’le çalışan görüntü yönetmeni Peter Suschitzky (“Spider”, “eXistenZ”) de bulunuyor. “Senaryoyu ilk okuduğumda, çok farklı ve David’in daha önce yaptığı filmlerden daha çok anlatım merkezli olduğunu anladım. Onu bu görevi almaya ikna etmek için, Fritz Lang filmlerini düşünmesini söyledim çünkü Lang filmlerinin ana temalarından biri kaderinden kaçamayan karakterdir; ilginç bir bağlantı” diyor Suschitzky.

Cronenberg, Stall çifti için ilk tercihi olan Viggo Mortensen ve Maria Bello’nun rolleri kabul etmelerine çok sevindi. Ayrıca, Ed Harris ve William Hurt de yıllardır birlikte çalışmak istediği favori Amerikan aktörleri arasındaydı. 

Yeni oyuncu Ashton Holmes, oğul rolü için Los Angeles ve Toronto’da gerçekleşen seçmelere katılmış 100 aday arasından seçildi. Altı yaşındaki Torontolu Heidi Hayes aileyi tamamladı.  

Kadrodaki bir diğer oyuncu olan Stephen McHattie (“The Dark”, “Life with Billy”), Greg Bryk’le (“Men with Brooms”, “ReGenesis) birlikte filmin açılışındaki şok edici sahnelerde, sonradan meydana gelecek olayların habercisi oldu. Peter MacNeill (“Crash”, “Rabi”) yerel şerifi canlandırdı.

Yönetmen, Mortensen’le ilk olarak 2001 Cannes Film Festivali’nde, “The Lord of the Rings/Yüzüklerin Efendisi” için verilen bir partide tanıştı. İki adam burada birlikte çalışmaları gerektiğine karar verdiler. Cronenberg “Şiddetin Tarihçesi/A History of Violence”ın senaryosunun Mortensen için gerçekten doğru bir proje olduğunu düşündü. Bunun ardından, Los Angeles’ta buluşan Cronenberg ve Mortensen ayrıntıları tartıştılar.  

Mortensen, “Daha önce hiçbir yönetmenle, kendimi David’le olduğu kadar aynı frekansta hissettiğimi sanmıyorum. Onun hikaye anlatma biçimini beğeniyorum. İzleyicileri iyi bir psikolojik dramayla eğlendirmekte bütünüyle orijinal bir beceriye sahip olmasının yanı sıra, izleyicilerin kendilerine şiddetin doğası ve kimlik karmaşası hakkındaki zor soruları sormasını sağlıyor” diyen karizmatik aktör, şöyle devam ediyor: “David hikayede bizden daha çok katman buldu ya da senaryoda olduğunu düşündüğümden daha fazlasını bulmamıza olanak tanıdı. Bu hikayede bir şiddet olayının küçük bir toplumdaki karakterler üzerindeki karmaşık etkilerini gerçekten görebiliyorsunuz”.

Senarist Josh Olson da bu görüşü destekliyor: “İçinde bulundukları durum, karakterleri, kendileri ve ilişkileri hakkında zor sorular sormaya itiyor. Bu meselelerle yüzleştiklerinde, aile bireyleri sonsuza dek değişiyor. Filmde, bazı şeyler göründüğü gibi değil; bizler sandığımız kişiler değiliz; dünya her zaman yüzeyde görünen şey değil. Bir şeyler yanlış gitmeye başladığında, en yakınındakiler bile onun kim olduğunu merak ederken, Tom Stall kendi içine bakmak zorunda, çünkü karşılaştığı şiddetle başa çıkabilmek için, normal, barışçıl hâlinden uzaklaşmaya mecbur”.  

Cronenberg gülümseyerek, “Viggo benim tarzım bir aktör” dedikten sonra, sadece başrol değil, aynı zamanda karakter oyuncusu olan aktörlerle çalışmayı sevdiğini söylüyor.

Cronenberg, Maria Bello’yla Toronto’da ilk buluştuğunda, aktrisin filmden haberi yoktu. “Başka bir şey için buluşmuştuk, ama benim aklımdan onun bu hikaye için gerçekten çok iyi bir seçim olacağı geçiyordu. O ve Viggo çok inandırıcı bir çift oluşturdular; yaşları ve havaları doğruydu” diyor yönetmen.  

Bello senaryoyu ilk okuduğunda, canlandıracağı karakteri, kanının son damlasına kadar kocasını destekleyecek bir kadın olarak gördüğünü, ardından, Tom’dan çok Edie’nin ailenin erkeği olduğunu fark ettiğini söylüyor ve diyor ki, “Erkeksi bir enerjisi vardı ve kontrolü eline alıyordu. Sonra değişim gerçekleştiğinde, kadınlık rolüne geri dönerek, alıcı ve kırılgan bir konuma geçiyor. Bu değişimi gördüğüm anda, ona farklı bir biçimde bakmaya başladım ve bambaşka bir bakış açısı gördüm. Edie 20 yıldır bu adamla yaşıyor. Tom onun hayatının aşkı. Bir aile kumuşlar. Ve Tom onun tanıdığı en kibar adam”. Sonra bir gün… tüm hayatı değişiyor.

Bello sözlerini sürdürüyor: “Hiçbir şey, olduğunu sandığımız gibi değildir. Her zaman gizlenmiş bir boyut vardır; ister kendi içimizde veya bir başkasında, ister dünyada olup bitenlerde.  Her zaman kontrol edemediğimiz ve anlamadığımız bir şey vardır. David’in bunu sunum şekli ise hem eğlendirici, hem de aydınlatıcı”.

“Küçük kasabanın mezuniyet balosu kraliçesi olarak gördüğünüz Maria’nın, o kasaba içinde büyük saygı gören bir avukata ve oldukça güçlü bir karaktere dönüştüğünü gerçekten görüyorsunuz” diyor Cronenberg ve ekliyor: “Tüm bunlara ihtiyacım vardı. Ayrıca, onun çok seksi olmasına da ihtiyacım vardı çünkü bu, hikayenin kilit öğelerinden biri. Böyle bir rol için korkusuz bir oyuncu bulmanız gerekir. ‘The Cooler’dan Maria’nın korkmadığını anlıyorsunuz. Beni onun oyunculuğuna çeken şeylerden biriydi bu”.

Cronenberg sözlerini sürdürüyor: “Tom’un şiddet gösterileri Edie’yi değişmeye zorluyor. Bazı karanlık seks sahneleri özel bir güven gerektiriyordu. Bence karakterlerin cinsel yaşantısı önemlidir. Bundan çekinmek karakterlerin derinliğini sınırlayabilir. Tom’un, içindeki gizli şiddet eğilimlerini fark etmesinden önce ve sonra farklı olan cinselliğe Maria’nın karşılık verdiğini görmek bence önemliydi”. 

Mortensen ise, “Tom’a ve aileye olanlar Edie’yi değiştiriyor. Biliyorsunuz ki sonuç ne olursa olsun, bu insanlar küçük bir Ortabatı kasabasındaki ideal aile ortamına tecavüz edince, artık hiçbir şey eskisi gibi olmayacak. Bir yabancının o kafeteryaya girdiği andan itibaren, her şey sona eriyor. Tom ile Edie’nin ilişkisi, Tom’un kendini içinde bulduğu durumla gitgide başa çıkamaz hâle gelişiyle, teklemeye başlıyor. Böylesine iyi görünen bu aile, her zaman inandırıcı değil. Tuhaf kusurları ve normal gerginlikleri var. İlginç bir aile dinamiği”.

Bello’nun buna yanıtı şöyle: “Hikayenin karanlık olduğundan söz etmemiz bana gerçekten ilginç geliyor, çünkü hikayenin başında birbirimizle ve ailemizle ilişkimiz çok olumlu. Dolayısıyla, her şey paramparça olmaya başladığında, ortaya sarsıcı bir tablo çıkıyor”.

Ed Harris filme tehditkar ve gizemli İrlandalı mafya üyesi olarak katılıyor. “Ed’i projeye dahil etmek, kasting zaferlerimizden biriydi. O bu rol için mükemmel” diyen yapımcı Chris Bender’a, Cronenberg de şu sözlerle katılıyor: “Ed yıllardır hayran olduğum biri. Bu karakteri taşıyacak sertliğe, havaya ve karizmaya sahip olduğunu düşünüyorum. Onun çok gerçek ve yoğun olmasını istedim. Ed’in karakteri ana karakterle bir şiddet geçmişi olduğuna inanıyor. O yüzden, Stall’un kafeteryasına gidiyor. Bu, filmin kritik anlarından biri. Acaba onu biriyle mi karıştırıyor?”

“Ed, Viggo’yla çok yoğun bir bağ kurdu. Ayrıca, yara izinden göze, kıyafetlerden vücut diline, bu karakteri canlı ve gerçekçi kılmak için her ayrıntıya büyük ciddiyetle yaklaştı. Dolayısıyla, tarzı o ana kadar Viggo ve Maria’nın sette ulaştığı noktaya mükemmel uydu” diyor yönetmen.

Harris ise yönetmen için, “Bu, onun ellerinde, normal bir film olmayacak. Bir Cronenberg filmi olacak ve onun damgasını taşıyacak. Oldukça ilginç olacağına eminim” diyor. Viggo ve Maria’yla çalışmanın da ilginç olacağını düşünen aktör, canlandıracağı karakteri şöyle tanımlıyor: “Esasında Fogarty bir mafya üyesi. Philadelphia’nın dışında ikinci sınıf bir gangster. Muhtemelen sevgili William Hurt’ün karakterinin sağ kolu. Bazı şeyleri düzeltmek için orada olduğuna inanıyor”.

Harris açıklamalarını sürdürüyor: “Fogarty sahneye çıktığında, neler olup bittiğinden emin değilsiniz, ama bir şeyler oluyor. Viggo’nun karakteri restoranını soymaya kalkan iki adamı öldürerek, etkisiz hâle getiriyor ve ulusal bir kahraman oluyor. Benim karakterim onu televizyonda görüyor ve kendisini ziyaret etmeye gidiyor, çünkü onun yıllar önce ciddi bir haksızlık yaptığına inanıyor ve kendinde intikam alma hakkını görüyor”.

Mortensen ise şunları söylüyor: “Fogarty avantajlı durumdaydı çünkü beni her an izleyebiliyordu. Bir kedi-fare oyunu gibiydi. Korkutucuydu ki öyle de olması gerekiyordu. Tehditkar olmalıydı. Ashton Holmes önce biraz ürktü”. Mortensen’ın oğlunu canlandıran Holmes bunu şu sözlerle doğruluyor: “Yanından geçmeye bile korktuğunuz insanlardan biriydi. Ed’in karakterinde bu özelliği canlı bir şekilde görebilirsiniz”.

“Suç patronu rolündeki William Hurt bir diğer kasting zaferiydi” diyor Bender ve ekliyor: “Klişeleşmiş bir mafya babası değil, kötü adamı daha karmaşık hâle getirebilecek bir aktörle çalışmak istedik. William Hurt çok farklı ve sıradışı bir gangster portresi çiziyor. Ses tonu bambaşka: Ben onun rolüne kattığı şeye ‘Hurtizm’ diyorum”.

“Richie benim için karakter olarak kesinlikle yeni bir sayfa. Bir suçlu. Daha önce hiçbir filmimde buna benzer bir karakter canlandırmadım. Ama ben karakter seçmem, oyun seçerim; yani bu projede seçimimi etkileyen şey senaryoydu” diyor Hurt.

“William diyaloglardan inanılmaz incelikler ve beklenmedik bir derinlik çıkardı ki benim istediğim şey tam olarak buydu. Carl Fogarty gibi, Richie rolü de ekran süresi olarak nispeten küçük bir roldü. Ama kesinlikle çok kritik bir rol. Zorlayıcı, inandırıcı, karizmatik, korkutucu ve derin olmalıydı. Bu yüzden, gerçekten çok nitelikli bir aktöre ihtiyacım vardı” diyor Cronenberg.

“Şiddetin Tarihçesi/A History of Violence” Ashton Holmes’un ilk filmi ama bunu hiç belli etmiyor. Yapımcı Chris Bender, “Ashton rolünün gerektirdiği farklı öğeleri irdelemekte hiç tereddüt etmedi” diyor.

Holmes ise karakteri için şunları söylüyor: “Jack Millbrook Lisesi ikinci sınıf öğrencisi. Yalnız takılmayı seviyor. Bence serserilerin arasında kendini daha rahat hissediyor, ama hem popüler, hem de serseri öğrencilerle kaynaşabiliyor. Onu diğerlerinden farklı kılan şey aklı ve zekası. Dışarıda kalıp, insanları ve olayları dışarıdan izlemeyi seviyor”.

“Tom ve ailesi kendilerini bir kimlik karışmasının ortasında buluyorlar. Tom’a olanlara hepimiz tepki veriyoruz. Jack kendi içinde bu olay olmadan önce varlığının bile farkında olmadığı bir özellikle karşılaşıyor. Bir oyuncu olarak, bir gencin sevimliliğine ve samimiyetine dokunurken, gençlerde görülen o öfke ve şiddeti yansıtabilmek oldukça meydan okuyucuydu” diyor Holmes.

Cronenberg filmdeki şiddet öğesini şöyle değerlendiriyor: “Bu filmde, şiddetin çok gerçekçi, yoğun ve acımasız olmasını istedim. Mesela, sokak kavgalarında gördüğünüz, hoyrat, kaba, kanlı ve nahoş türde gerçek bir şiddetti bu; yani, başka filmlerde gördüğünüz koreografili, baleyi andıran ağır çekim sekanslardan değil”.

Yönetmen sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu filmde anlatılan şiddetin yapısı, ana karakterin uyguladığı şiddet, bütünüyle haklı nedenlere dayanıyor. Yani Tom Stall karakteri, başka bir seçeneği olmadığında şiddete başvuruyor. Öte yandan, başvurduğu bu şiddetin, şiddete maruz kalanlar için getirdiği kötü sonuçları kapamaya çalışmıyoruz. Bence şiddetin talihsiz ama insanın gerçek ve kaçınılmaz bir parçası olduğu sonucuna varıyorsunuz. Biz şiddete sırtımızı dönmüyoruz. Ayrıca, şiddetin asla haklı gösterilemeyeceğini de pek söyleyemezsiniz, ama asla çekici olmadığını söyleyebilirsiniz. Bizim yaklaşımımız buydu” diyor Cronenberg.

Mortensen ise filmdeki şiddet için şunları söylüyor: “Bence David şiddetin kökenlerini ve sonuçlarını gösteriyor, ama şiddeti bire bir işlemiyor. Herhangi bir şekilde uzatmıyor ya da özendirmiyor ki bence bu onu daha da rahatsız edici kılıyor. Bana göre, David şiddetin hiçbir zaman kabul edilemez olduğunu söylüyor. Ama şiddetten tamamen kaçınılamayacağını anlatıyor. Bu açıdan bakıldığında, size sadece biz insanların bu gezegende sürdüğü yaşamı gösteriyor”.

Mortensen bir başka görüş daha sunuyor: “Film sadece çekirdek bir ailedeki şiddeti, kimlik karmaşasını ya da toplumdaki kimliği değil, aynı zamanda, ünlüler toplumunun sorunlarını da işliyor. Tom Stall içine düştüğü duruma içgüdüsel bir tepki veriyor. Şiddet su yüzüne çıkıyor. Bu şiddeti uyguladığı için küçük bir kasaba kahramanı oluyor. Oğlu babasının Larry King’in programına çıkması gerektiğini düşünüyor. Bu açıdan, David özellikle Amerika’da yaygın olan çok evrensel bir sorunu işliyor: İnsanlar ünlülerle bağlantılı şiddet karşısında çok heyecanlanıyorlar”.

“Genel olarak konuşacak olursak, David daha önceki filmlerinde dövüş sekanslarına pek yer vermedi. Ama bu filmdeki dövüş sahneleri hikayeyi destekliyor. Rahatsız edici derecede gerçekler. Rahatsız ediyorlar çünkü ani ve şok edici olmalarının yanı sıra, çirkin sonuçlar doğuruyorlar” diyor Mortensen.

William Hurt, meslektaşının sözlerine şunları ekliyor: “Filmde çok şiddet var, ama David’in benzersiz bakış açısıyla sunuluyor. Bu hikayenin konusu şiddet. Dolayısıyla, hepimizin içindeki şiddetin hikayesi bu. Hepimiz içimizde kesinlikle şiddet barındırıyoruz”.  

Ashton Holmes da benzer görüşte: “Eminim ki toplumumuzda pek çok kişi, belli şartlar altında, şiddet potansiyeline sahip. Bence çok nadiren bu şartlarla karşılaşıyoruz, ama hepimizin içinde bir yanardağ var ve patlayabilir”.

Senarist Josh Olson, “David en ilkel düşünce ve duygulara parmak basabiliyor. Çok daha karanlık ve derin şeylere değinerek, görmezden gelemeyeceğiniz, korkutucu şeyler gösteriyor. Karanlık psikolojimizin en derinlerine dalıyor ve bize onu olduğu hâliyle sunuyor. Bu oldukça korkutucu olabilir”.

Cronenberg’in buna yanıtı şöyle: “Bence bir çok sanatçı insan doğasının karanlık yanına ilgi duyuyor çünkü bunda bir gizlilik, bir el değmemişlik var. İnsan bu karanlık köşeleri aydınlatmak arzusu duyuyor. Kendinizi bir dedektif gibi hissediyorsunuz; ve normal ya da statüko olarak sunulan şeyden memnun olmadığınızı hissediyorsunuz”. 

Yönetmen, sözlerini şöyle sürdürüyor: Bence sanatçı da, tıpkı bilimadamı gibi, herkesin kabul ettiği değerleri hemen kabul etmemek arzusundadır. Yüzeyin altında inip, olayların kökenini araştırır, orada neler olduğuna bakar. Bu sizi genellikle korkutucu, olumsuz ve yasak şeylerle karşı karşıya getirir. Ama bence arzu edilen şey sadece olumsuz olanı bilmek değil; gerçek olanı bilmektir. Üstelik gerçeklikte pek çok katman vardır”.

Ed Harris şunu soruyor: “Neden olayların karanlık yüzlerine büyüleniriz? Galiba doğru birinin yanlış bir şey yapışını, ya da birinin karanlık yanının ortaya çıkmasını ve o kişinin iyi yanıyla kötü yanı arasındaki çatışmayı izleyebilmenin rahatlatıcı bir yanı var. Bence çoğumuz bunu her gün farkına varmadan yapıyoruz. Bazı insanlar yapıyor, bazıları aldırmıyor, bazıları da kendilerini daha rahat hissettikleri karanlık tarafta olmayı seçiyor. Bazıları ise oraya gitmiyorlar bile, çünkü korkuyorlar”.

Maria Bello’nun bu konudaki görüşü ise şöyle: “Hayatın ilginç bulduğum yanı, karanlık yanlarına girebilen insanların inanılmaz rahat insanlar olmaları çünkü artık ondan korkmuyorlar. David de kendinin bu yanına öyle kolaylıkla girebiliyor ki orada yaşaması gerekmiyor; dolayısıyla, bunu yapmıyor”.

Aktris kendisinin de karanlık yanına girmeyi öğrendiğini söylüyor ve, “Anne olduğumdan beri, hayatımda daha önce yaşadığım bir karanlığa daha kolay dönebiliyorum. Ama o ölçüde değil. Artık oradan nasıl çıkacağımı da biliyorum.  Bu gerçekten heyecan verici”.

Cronenberg’in yaratıcı ekibi, benzersiz bir görüntü ve mekan hissi yaratabilmek için  yönetmenle yakın bir şekilde çalıştı. Öte yandan filmdeki mekanlar olaylar geliştikçe gitgide daha karanlık bir hâl alıyor. 

Kostüm konsepti belirlenirken, yaklaşık 1600 nüfuslu, küçük, geleneksel bir Orta Amerika kasabasından yola çıkıldığını söyleyen Cronenberg, Maria Bello için kahverengi ve bej ağırlıklı, sıcak sonbahar renkleri seçtiğini söylüyor.  

Yapım tasarımcısı Carol Spier’ın kullandığı palet ise uçuk pastel renklerden oluşuyor, ama gitgide daha koyu ve yoğun renklere dönüşüyordu. Yönetmenle toplam 12 film yapmış olan Spier, “Şiddete kapı açan, kırsal bir hava var. Güvenli bir ortam olduğu için pencerelerde demir yok. Richie’nin büyük malikanesinin aksine, kapılar kilitlenmiyor” diyor.

Sanat yönetmeni James McAteer ise şunları söylüyor: “Güvenli bir film gibi başlasa da, David  bu duyguyu değiştiriyor. Önce sizi bildiğinizi düşündüğünüz bir yola götürüyor, sonra da sizi dolambaçlı bir yola sürüklüyor. Bu film çok kırsal, tipik bir küçük kasabada başlıyor. Ama ardından, David’in bazı insanların iç dünyasına girmesiyle bambaşka bir hâl alıyor”.

“Film esas olarak bir karakter tahlili olduğu için, yarattığımız setler oldukça düzdü” diyor Spier. Richie’nin malikanesinin dışı, şu anda York Üniversitesi’nin parçası olan bir Fransız şatosunun birebir kopyasıydı ve Totonto’nun dışına kuruldu. İçi ise Toronto Film Stüdyoları’nda inşa edildi. “Malikane kötü adamın evi olduğu için, koyu renklerin hakim olduğu  son derece erkeksi bir havaya sahip. Burası, Tom Stall’un restoranının bulunduğu, parlak İndiana kasabasından çok farklı. Yarattığımız ikilik aydınlık ve karanlık üzerineydi. Zaten, karakterlerin duygusal durumları da aydınlıktan karanlığa dönüyor” diyor McAteer.

Cronenberg filmin çoğunu 27mm.lik lensle çekti. “Oldukça geniş açılı bir lens. Normalde yakın çekimlerde pek kullanılmaz, ama ben kullandım. Sanırım filmin yüzde 90’ı bu lensle çekildi. Bunun nedeni, karakterlerin psikolojisine, odaların dinamiğine ve insanların bulundukları ortamı nasıl işgal ettiklerine uygun ve tutarlı bir yaklaşım olacağını düşünmemdi” diyor yönetmen.
Cronenberg’ün Ortabatı Amerikan kasabası ve Stall’un çiftiliği için istediği görüntü son derece kırsal, güzel bir manzara ve sıra sıra tepeler şeklindeydi. Ontario’daki Millbrook kasabasının seçilme nedeni bir vadinin üzerine kurulmuş olmasıydı. Ortasından geçen ana cadde iki tarafta da tepelerin ardında kayboluyordu. Mekan sorumlusu Debra Beers Millbrook için, “Küçük bir kasaba havasına sahip olmanın yanı sıra, tarihi binalar da barındırıyordu” diyor.

İlk değirmeninin inşa edilmesiyle 1816 yılında kurulan Millbrook’un mimari mirası 19. yüzyıl Ontario’sundan kalma çeşitli yapılar içeriyordu. Kasaba hâlen nerdeyse 100 yıl önceki durumunu koruyor. Kasabalılar burayı “Ontario’ya ve küçük kasaba yaşantısına bir ithaf” olarak niteliyorlar. 
Kullanılan 14 mekan Toronto’nun dışından 145 km. yukarısına yayılıyordu. Stall’un restoranının dışı Millbrook’ta çekildi. Yapım ekibi dükkanları ve caddeyi stüdyoda, yoldaki çatlaklara varıncaya kadar en ufak ayrıntısına özen göstererek tekrar yarattı. Diğer sahneler, küçük Tottenham kasabasının halka açık bir alışveriş merkezinde çekildi. Beysbol maçı sahnesi ise küçücük bir kasaba olan Pottageville’de gerçekleştirildi.

“Elimizdeki proje ne kadar karanlık öğelerle dolu olursa olsun, çalışma ortamımız çok rahatlatıcıydı” diyor Ashton Holmes ve ekliyor: “David film setlerindeki ekibine büyük bir aileymiş gibi davranan ve çok yumuşak konuşan bir baba”.

Cronenberg bu konuda şunları söylüyor: “Oyuncular kendi karakterlerinin hakimidirler. Yönetmen olarak, onlara gerçekten kulak vermelisiniz. Canlı olmalarına ve sizinle işbirliği yapmalarına olanak tanımalısınız. Bunu yaptığınızda, en iyi işbirlikçilerinizin oyuncular olduğunu fark edeceksiniz”.

Yönetmen gerek kendi gerek çevresindeki insanlar için çok sıcak ve yüreklendirici bir ortam yaratıyor. “Oyuncuları ve çekim ekibini filmlerimde görev almaya çağırdığımda, aslında onları kendi oyun parkıma çağırıyormuş gibi hissediyorum, çünkü bir oyun durumu var. Birbirimize bir şeyler atıyoruz, bir şeyler kırıyoruz. Yaratıcılığın temeli olan bu çocuksu oyun anlayışını kaybetmemelisiniz”.

Yapımcı Chris Bender yönetmen için şunları söylüyor: “David ufak şeylere sinirlenmiyor. İnanılmaz bir sessiz güce sahip; Zen felsefesine uygun bir tavrı var. Bu da ekipteki herkesi yaratıcılık anlamında, en iyiyi yapmaya teşvik ediyor. Ayrıca, çok net bir vizyonu var. Bu netlik onun güçlü yanlarından biri”.

Filmin temasına gönderme yapan Maria Bello ise şunları söylüyor: “Acaba kimseyi gerçekten tanıyor muyuz, kendimizi hiç gerçekten tanıyor muyuz? Bence bu sürekli devam eden bir süreç: Kendimizi kendimize açıyoruz. Bu süreçte, kendimizi başkasına açacak cesareti toplamaya çalışıyoruz”.  

William Hurt şu soruyu soruyor: “Kim olduğunuzu değiştirebilir misiniz? Şiddet hayatınıza bir kez girdi mi, ondan kaçmak mümkün müdür? Bence bu film öyle güçlü ve stilistik bir şekilde yapıldı ki, bu sorunun cevabını çok net biçimde verecek”.

Senarist Josh Olson’ın yorumu ise şöyle: “Beni herkesin hayatının kurgusu büyülüyor. Kim oluğunuz gerçeğiyle yüzyüze gelmek, drama için çok ilginç bir konu”.

“Sürekli tetikte olmak zorundasınız çünkü David engebeli bir yolda ilerliyor. Filmde gerçek şiddet ve kan var, ama gerçek sevgi, kibarlık ve şefkat de var. İnsan duygularının tam bir karışımı. Bence insanlar bu yolculuğa kendilerini kaptıracaklar” diyen Bello’ya, Ashton Holmes şunları ekliyor: “Bir izleyici ve bir oyuncu olarak, bence filmi gerçekten zorlayıcı yapan şey, iyi ile kötü arasındaki kavramı ve bunun insanlar üzerindeki etkisini irdelemesi”.

“Şiddet insan doğasının ve insanlık tarihinin irdelenmesi gereken bir parçası. Her gün gazetelerde ve aklımızda olan bir şey. O yüzden, bunun artistik ve yaratıcı anlamda uzlaşmanız gereken bir şey olduğunu hissediyor, onunla günlük hayatınızda değil, yaratıcı hayatınızda uğraşmanız gereken bir şey olmasını umuyorsunuz” diyor Cronenberg.

Viggo Mortensen ise sözlerini şöyle noktalıyor: “David Amerika’daki toplumu ve kültürü mercek altına yatırırken, şiddetin doğasını, çekirdek ailenin kafa karıştıran yönlerini ve insanın kimliğini evrensel temalarla, incelikli bir şekilde işliyor”. 
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