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Oscar Ödüllü Oyuncu Nicolas Cage “Karayip Korsanları”nın da Yapımcısı Olan Jerry Bruckheimer’la Yedinci İşbirliği “Sihirbazın Çırağı”nı Anlatıyor
Günümüz sinemasının çok yönlü oyuncularından olan  Oscar ödüllü NICOLAS CAGE (Balthazar Blake) hem dram hem komedi dalında ustalaşmış, bir yandan da dünya çapında hasılat rekorları kıran yüksek oktanlı aksiyon macera filmleriyle de vazgeçilmez olmuştur. Jerry Bruckheimer’la bereketli ilişkisi dünya çapında bir seyirci kitlesinin kalbini fethetmiştir.  “Sihirbazın Çırağı” Cage ve Bruckheimer’ı yedinci kez bir araya getirdi. İkili daha önce “Kaya,” “Con Air,” “60 Saniye,” “Büyük Hazine,” “Büyük Hazine: Sırlar Kitabı” ve “G-Force” filmlerinde birlikte çalışmıştı.  2010 yılında Cage, iki Lionsgate filminde yer alacak. Biri destansı “Cadılar Zamanı” diğeri de aksiyon komedi “Kick-Ass.” Cage’i son olarak “Kötü Polis” filminde, Katrina Kasırgası sonrası New Orleans’ında uyuşturucu ve kumar bağımlısı bir dedektif rolünde izledik. Bu son filmindeki rolü, kendisine Oscar ve Altın Küre kazandıran MGM draması “Elveda Las Vegas”taki rolüne benzeyen bir rol. 

Cage, Charlie ve Donald Kaufman adlı ikiz kardeşleri canlandırdığı Spike Jonze komedisi “Tersyüz” filmiyle Oscar’a, Altın Küre’ye ve SAG ile BAFTA ödüllerine de aday gösterilerek erkek başrol oyuncusu olarak yerini iyice sağlamlaştırdı.

Cage’in diğer filmleri şöyle: “Kehanet,” Next,” “Hayalet Sürücü,” “Dünya Ticaret Merkezi,” “Üçkağıtçılar,” “Melekler Şehri,” “Yüz Yüze,” “Ölüm Öpücüğü,” “Gönülsüz Koruma,” “Size de Çıkabilir,” “Red Rock Kasabası” “Vegas’ta Balayı,” “Ay Çarpması,” “Bebek Arizona Büyüyor,” “Vahşi Duygular”, “Vampire’s Kiss,” “Peggy Sue Got Married” ve “Valley Girl.” 
Cage, destansı komedi aksiyon “Sihirbazın Çırağı”nda Balthazar Blake rolüyle karşımıza çıkacak. 
S: Filminiz “Sihirbazın Çırağı”nın konusunu kısaca anlatabilir misiniz? 

C:  “Sihirbazın Çırağı”, 1000 yıldır baş Merlin’ciyi, Merlin’in güçlerini alıp dünyayı kurtaracak tek sihirbazı bulmaya çalışan yalnız sihirbaz Balthazar Blake’in hikâyesini anlatıyor. Jay Baruchel, Dave Stutler’ı canlandırıyor. O, muhtemelen Merlin’in yerine geçecek kişi çünkü ejderha yüzüğünü bir tek o takabiliyor. Balthazar, Dave’i  bulduğunda onu kötülüğe karşı vereceği savaş için eğitmeli. 
S:  “Sihirbazın Çırağı” fikri aklınıza nereden geldi? 

C:  King Arthur mitolojisine çok meraklıyımdır, efsanesine. İngiltere’de, özellikle o efsanelerin geliştiği Somerset’te çok kaldım. Küçükken çizgi roman okuduğum zamanlarda da Kral Arthur hikâyelerden çok etkilenmişimdir. İşte o an iyileştirici ve olumlu etkileri olan filmler yapmak istediğimi anladım. Şiddete başvurmak zorunda kalmadan, kan dökmeden seyircileri eğlendirmek için sihir ve hayal gücünü kullanıp kullanamayacağımı merak ettim. Bu sırada “Next” adlı filmi çekiyordum ve o filmde de sihir diyebileceğimiz şeyler yapıyordum ama ben aslında bir büyücüyü ya da sihirbazı canlandırmak istiyordum. “Next”in yapımcısı Todd Garner’dı, ben de ona fikrimden bahsettim. Todd; “Anladım. “Fantasia”daki Sihirbazın Çırağı olmalısın” dedi. Bir anda. (parmaklarını şıklatır). Buna bayılmıştım. Biz de hikâyeyi geliştirmeye ve “Fantasia”daki Goethe şiirinin 8 dakika olan kısmını iki saatlik, canlı aksiyon filmi yapmanın yollarını aramaya başladık. 
S:  Bu filmin oyucusu ve sorumlu yapımcısı olarak, orijinal fikrinizi sinemaya aktarma sürecinden biraz bahseder misiniz? 

C: Fikri bazı yazarlara aktardık ve senaryonun ilk taslağını aldık. Sonra olaylar birbirini izledi ve daha sonra onu Jerry Bruckheimer’a verdik, o da harekete geçti. Jerry insanları eğlendirmeyi ve onları canlandıracak bir yolculuğa çıkarmayı iyi bilir. İşleri de büyük hızla halletmeyi sever. Projeyi beğenmesine çok sevindim çünkü herkese hitap edecek büyük ve çok eğlenceli bir film yapacağımızı biliyordum. Sonra işe Jon Turteltaub’u dâhil ettik. Jon’la birlikte “Büyük Hazine” ve “Büyük Hazine: Sırlar Kitabı”nda başarılı bir çalışma gerçekleştirmiştik. Jon, komedi konusunda resmen bir lütfe sahip. Benim komedi yanımı çıkarmakta da. 
S:  Çocukken klasik Disney animasyon filmi “Fantasia”yı izlemiş miydiniz?    
C:  “Fantasia”yı ilk izlediğimde çok küçüktüm. Annemle babamın da beni götürdüğü ilk film olması lazım. Sinemayla, Walt Disney animasyonuyla ve elbette klasik müzikle tanıştığım film odur.  Film boyunca izlediğim görüntüler, o genç yaşında bile beni başka bir yere götürdü. Hayatımı etkiledi. Disney filmleri ve daha sonra Disneyland’e gitmem bana çok ilham verdi. Her yıl “Fantasia”yı izlerim, ışıkları söndürür, kendimi filmde kaybederim. O animasyon ormanlara gider, küçük ateş böceklerinin ve mantarların dans ettiğini görürüm. Elimde değil seviyorum. 
S:  “Sihirbazın Çırağı” Disney klasiğinin yeni versiyonu olmasa da seyirci ilk başta onu “Fantasia”ya benzetebilir. Filmi çekerken bunu düşündünüz mü ve üzerinizde baskı hissettiniz mi? 

C:  Bazı insanlar bir Disney klasiğiyle oynadığımız için tedirgin olup olmadığımı sordu. Olmadım. Walt’un da onaylayacağını düşündüğüm bir film çektik ve bence bu filmi çekmek için hayatımda doğru bir zamanda doğru bir yerdeydim, bu filmi inandığım şekilde çektim. Birkaç çocuğu gülümsetebilmek dışında bir beklentim yok. Aktör olarak becerilerimi en iyi bu yolla uygulayabilirim. 
S:  Lütfen karakteriniz Balthazar Blake’i anlatın.
C:  Balthazar, milattan sonra 500. yıla  uzanan bir karakter. Merlin’in yanı sıra Alfred Molina’nın karakteri Maxim Horvath ve Monica Bellucci’nin karakteri Veronica’yla birlikte. Başlangıçta üçümüz de Merlin’in çıraklarıydık. Ayrıca o sırada Morgana baş kaldırıp sihirlerini bencil kazançlar için kullanmaya karar veriyor. Biz Merlin’ciler de insanlığı Morgan’cılara karşı korumaya karar veriyoruz. Sihri insanlığı güçlendirmek ve esir düşmelerini önlemek için kullanıyoruz. Merlin ölünce, Merlin’in güçlerine sahip olacak bir sonraki sihirbazı bulmak Balthazar’a kalıyor. Balthazar 1000 yıldır baş Merlin’ciyi, Merlin’in güçlerini alıp dünyayı kurtaracak tek sihirbazı bulmaya çalışıyor. Daha sonra Jay Baruchel’in canlandırdığı Dave Stutler’ı buluyor. Dave muhtemelen Merlin’in yerine geçecek kişi çünkü ejderha yüzüğünü bir tek o takabiliyor. Balthazar, Dave’i  bulduğunda onu kötülüğe karşı vereceği savaş için eğitmesi gerekiyor. Balthazar Blake bazı anlar ürkütücü gelse de kesinlikle iyilerden yana. 

S:  Karakteriniz Balthazar Blake ve Jay Baruchel’ın karakteri Dave Stutler arasındaki alengirli ilişkiyi biraz açar mısınız?
C:  Balthazar ve Dave arasındaki ilişki adeta baba-oğul ilişkisi gibi. Ona önem veriyorum çünkü şeytani güçlerin dünyayı ele geçirmemesi için tek başıma mücadele etmeye çalışıyorum. Dolayısıyla Dave’i bulunca rahatlıyorum. Ona rehberlik etmek ve onu daha büyük bir amaç için eğitmek istiyorum. Ama Dave için hayatına birinin girmesi, ona Merlin’in varisi olduğunu ve birlikte dünyayı kurtaracaklarını söylemesi oldukça yorucu bir durum. Siz de Dave olsanız ve adamın teki hayatınıza girip Merlin’in varisi olduğunuzu, tüm gücünün artık sizde olduğunu ve dünyayı kurtarmanın kaderinizde olduğunu söylese adama deli dersiniz. O yüzden çok karmaşık bir ilişki ama fazlasıyla da komik. Hele ki Dave bu öğrendikleriyle başa çıkmaya başladığı zaman. 
S:  Alfred Molina, Balthazar’ın can düşmanı Maxim Horvath’ı canlandırıyor. Bize Maxim’in karakterini anlatır mısınız? 

C:  Maxim Horvath aslında Merlin’ciydi ve Balthazar’ın da en yakın arkadaşıydı ama kıskançlıktan taraf değiştirdi. Şimdi dünyayı ele geçirmek ve insanoğlunu esir etmek için Morgana’ya yardım ediyor. Balthazar da bunun olmasını önlemeye çalışıyor. Dolayısıyla Maxim’in Balthazar’la olan ilişkisi 1000 yıldır devam eden bir savaştan ibaret. 
S:  Filmde Balthazar ve Dave’in karşılaştığı zorluklardan bazıları neler? 

C:  Filmde korkutucu ve kötü niyetli Morgan’cılar için yapılmış Grimhold adında bir hapishane var. Grimhold, Rus matruşkalarına benziyor. Hani şu iç içe koyulan ve boyutları giderek küçülen tahta bebeklere. Morgan’cılar da ne kadar kötülük yapmışlarsa, o kadar derine gidiyorlar. Dave ve Balthazar Grimhold’u geri alıp kaybolmasını engellemeye çalışıyorlar çünkü Maxim Horvath, onu açıp bu tehlikeli ve şeytani güçleri serbest bırakma yeteneğine sahip. 
S:  Yapımcılar “Sihirbazın Çırağı”nı neden New York’ta çekmeye karar verdiler? 

C:  Sanki her şey New York’ta meydana geliyor. Dünyanın merkezi gibi. New York ilk 13 koloniden biriydi. Mayflower’la buraya gelenlerin ilk duraklarından biriydi. Dolayısıyla burada tarih ve kültür kokusu var. Ayrıca Chrysler Binası ve Empire State Binası ile çok benzersiz bir Amerikan tarzı art-deco mimarisi var. Şehrin bir de gizemli ve gotik bir yanı var. “King Kong” gibi burada çekilmiş klasik filmleri düşündüğünüzde New York’tan etkilenip ondan ilham almamanız mümkün değil. Burası bir sihirbaz savaşı için aklıma gelecek ilk yer. 
S:  Jerry Bruckheimer’la olan başarılı iş ilişkinizin sırrı nedir? 

C:  Bu Jerry ile yedinci filmim, artık birlikteyken rahatız. Onun bir süreci var ve bu sürece olan cebirsel katkımı, buna X faktörü de diyebiliriz, anlıyor. Jerry’nin insanları eğlendirecek filmler yapacağına inanıyorum çünkü onun önceliği bu. Benim de karakter açısından anlamlı olacak ve anlatıma uyacak bir X faktörü bulacağıma inanıyor. Bence bu yüzden alternatif bakış açıları olan oyuncularla çalışıyor çünkü onun formülüne ekstra bir boyut katıyor bu. Dolayısıyla bu mutlu bir evlilik. İkimiz de birbirimizin nasıl çalıştığını biliyoruz.
S:  “Sihirbazın Çırağı” yönetmen Jon Turteltaub’la üçüncü filminiz. Onunla olan iş ilişkinizi açıklar mısınız? 
C  Jon komedide çok başarılı ve bir sahneye nasıl mizah katacağını biliyor. Ben daha karanlık ve sınırda şeylere ilgi duyduğum için Jon, karakterin daha gizemli yanına girmemi istiyor, ben de ona seyircilerin bağ kurabileceği komedi unsurunu katmasında yardımcı olmaya çalışıyorum. Dolayısıyla bu iyi bir karışım, birbirimizi dengeliyoruz
S:  Ekranda Jay Baruchel’le aranızda bir kimya oluşmuşa benziyor. Yapım esnasındaki iş ilişkiniz nasıldı? 

C:  Bence o harika biri, çok zeki ve çok bilgili. Ona herhangi bir konu hakkında soru sorarsanız size cevabını verir. Onu başka bir şeye bağlar ve ondan bir şeyler öğrenirsiniz siz de. Bu zekâya sahip kişilere bayılırım. Bence birbirimize karşılıklı saygı ve takdir duyguları besliyorduk. Doğaçlama yapacağımız sevinciyle sete gidiyorduk, bu da sahnenin yaratıcılığıuna yaratıcılık katıyordu. Çoğu oyuncu doğaçlamayı sevmez. Rahat ettikleri alandan çıkmaktan ziyade senaryoya bağlı kalmayı tercih ederler. Jay’in doğaçlama yapması, filmlerdeki duruşunun büyük bir parçası. Aynı benim gibi. Dolayısıyla sanki caz müzisyeni gibi birlikte iki üç parça çalabileceğim başka bir müzisyen bulmuştum adeta. 
S:  Kötü adam Maxim Horvath’ı canlandıran Alfred Molina’yla çalışmak nasıldı? 

C:  Alfred Molina’nın hayranıyımdır, yıllardır çok beğendiğim bir oyuncudur. Maxim Horvath’ı canlandırmasından ötürü çok sevinçliyim çünkü herhangi bir kötü adam karakterine hem fesatlık hem de oyunbazlık katıyor. Alman film yönetmeni Werner Herzog buna “Şeytanın Neşesi” diyor. İnsanların başı dertteyken çok eğleniyor gibi. Hain bir mizah anlayışı var. Bu rol için en doğru adam. Nihayet onunla çalışabildiğim için çok mutluyum. 
S:  Çocukken sihre inanır mıydınız? 
C:  Kesinlikle, vazgeçtiğimi de sanmıyorum. Bu çok önemli. Sanatla uğraşan bizler çocukluğumuzdan bazı şeyleri canlı tutmazsak başarılı olamayız. Sihir dediğiniz zaman bu hokus pokus değil. Gerçekten de çok basit. Somut dünyada bir etki oluşturabilmek için hayal gücünüzü ve irade gücünüzü kullanmak. Herhangi bir tablo da sihir aslında. Herhangi bir kitap da sihir. Her bilimsel deney, insanları etkileyen her konuşma da bir sihir. Esas sorulması gereken soru bu sihirleri nasıl kullanacağımız. Başkalarına yardım etmek için mi yoksa kendi çıkarlarımız için mi bunu kullanıyoruz? “Sihirbazın Çırağı”ndaki hikâyenin de kökeninde bu yatıyor. 
S:  “Sihirbazın Çırağı”nda inanılmaz görsel efektler var. Prodüksiyonun bu aşaması zor muydu peli? 

C:  Görsel efektler eşliğinde rol yapmayı zor bulmuyorum çünkü bunun arka bahçede bir uzay gemisinin kokpitindeymiş ya da Excalibur’la savaşıyormuş gibi yapan bir çocuk olmaktan farkı yok. Ben bunların hepsini yaptım. Hayal ettim sadece. Oyunculuk da budur zaten; sade hayal gücü. Başka oyuncular şikâyet ettiği zaman onları anlıyorum. Dinleyebileceğiniz gerçek bir insan olmadığını söylüyorlar ve onları anlıyorum. Bunun doğruluk payı var ama aynı zamanda kendinizi hayali bir duruma taşıyabilirseniz, bunu hayata geçirmekte zorlanmayacağınızı da düşünüyorum. 
S:  Balthazar filmde neden ender bulunan 1935 model bir Rolls-Royce Phantom kullanıyor?

C:  Balthazar’ın özellikle o model Rolls-Royce’u olması fikrinde karar kıldık çünkü Rolls-Royce fabrikasının ürettiği Merlin motoru, II. Dünya Savaşında Nazi’leri alt eden Spitfire uçaklarında da kullanılmıştı. Çok araba Grand Prix kazanmıştır ama sadece bir tanesi savaş durdurmuştur. O yüzden benim için filme mükemmel bir katkıydı çünkü Merlin’cilerin konseptini gösteriyordu; arka planda insanoğlunu koruyor ve biz onların farkında olmasak da onlar var. 
FİLM HAKKINDA 

Walt Disney Studios, yapımcı Jerry Bruckheimer ve yönetmen Jon Turteltaub, "Büyük Hazine" filmlerinin yaratıcıları, "Sihirbazın Çırağı"nı sunar - İyi ve kötü arasındaki eski bir anlaşmazlığın ortasına sürüklenen bir sihirbaz ve onun talihsiz çırağının başından geçenlerin konu edildiği, yaratıcı ve destansı bir komedi macera.

Balthazar Blake (Nicolas Cage), günümüz Manhattan'ında, şehri; kötülerin temsilcisi, can düşmanı Maxim Horvath'a (Alfred Molina) karşı korumaya çalışan usta bir sihirbazdır.  Balthazar bunu yalnız yapamayacağı için gizli bir potansiyeli olan, kendisinin yardım ettiği Dave Stutler'ı (Jay Baruchel) işe alır. Sihirbaz, isteksiz ortağına büyü bilimi ve sanatı konusunda hızlandırılmış bir kurs verir ve bu alışılmadık çift birlikte karanlık güçleri durdurmaya çalışırlar. Dave'in "Sihirbazın Çırağı" olurken, bu eğitimden sağ salim kurtulması, şehri kurtarması ve kızı kapması için tüm cesaretini toplaması lazım. 

Filmin senaryosunu Matt Lopez ve Doug Miro & Carlo Bernard yazdı, senaryo da Matt Lopez ve Larry Konner & Mark Rosenthal’ın yazdığı hikâyeden uyarlandı.


