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16 Temmuz’da Dünya Sinemalarıyla Aynı Anda Türkiye Sinemalarında Gösterilmeye Başlanacak Olan “The Sorcerer’s Apprentice-Sihirbazın Çırağı”nın Başrol Oyuncularından JAY BARUCHEL Yeni Filmini Anlattı.
Jay Baruchel son bir yıl içinde, Walt Disney’in macera komedisi “Sihirbazın Çırağı”nda ve  Paramount’un romantik komedisi “Bu Kız Beni Aşar”da oynamasının yanı sıra DreamWorks’ün animasyon filmi “Ejderhanı Nasıl Eğitirsin”de seslendirme yaptı.  Yakında “Kaza Kurşunu”ndan rol arkadaşı Seth Rogen’la beraber “Jay ve Seth Kıyamete Karşı” filminin de çekimlerine başlayacak. Baruchel, Oscar ödüllü “Milyonluk Bebek” filminde Clint Eastwood, Hillary Swank ve Morgan Freeman’la birlikte rol aldı. Ayrıca “Tropik Fırtına”da Ben Stiller, Jack Black ve Robert Downey Jr.’la da beraber oynadı. Baruchel, oyunculuğa 12 yaşındayken Nickelodeon’un hit televizyon dizisi “AreYou Afraid of the Dark?”la başladı.
Baruchel yenilikçi ve destansı macera komedi “Sihirbazın Çırağı”nda Dave Stutler karakteriyle karşımıza çıkıyor.  
S:  Seyirci bu filmden ne bekleyebilir?  
C:  Acayip bir hikaye olacak. İnsanların aklını başından alacak. Herkese göre bir şey var bu filmde. Harika dövüş sahneleri, araba kovalama sahneleri var ve gerçekten çok komik. Bence filmin komikliği insanları şaşırtacak. Bu büyük bir yaz aksiyon filmi. 

S:  Kısaca “Sihirbazın Çırağı”nın hikâyesini anlatır mısınız? 
C:  Film, günümüz Manhattan’ındaki iyi ve kötü sihirbazların hikâyesini anlatıyor. İki sihirbaz klanı var: Merlin’ciler ve Morgana’cılar. İsimlerini Kral Arthur efsanesindeki orijinal sihirbazlar Merlin ve Morgana’dan almışlar. Merlin öldükten son Nic Cage’in karakteri Balthazar Blake, 1000 yıl boyunca Merlin’in varisi dediğimiz kişiyi arıyor- bu kişi Merlin’in gücünü miras alıp dünyayı kurtaracak. Balthazar’ın görevi de bu sihirbazı bulup onu eğitmek. 

S:  Neden bu rolü seçtiniz? 
C:  Senaryoyu okuyunca hayal gücüm aldı başını gitti. Ben tam bir ineğim. Küçükken en sevdiğim şeyler telekineziyle ilgili şeylerdi. Bana tamam dedirten, karakterimin elinden plazma topları fırlattığını öğrenmem oldu. “Bu filmde oynamam lazım. Plazma topları!” dedim. Bu yüzden buradayım. Bu Dave’in çıktığı harika bir kahraman yolculuğu. Silik bir adamken herkesin dikkatini çeken bir adama dönüşmek çok heyecan vericiydi. 

S:  “Sihirbazın Çırağı”nda karakteriniz sihirli güçleri olduğunu keşfediyor. Gerçek hayatta kendinize hangi sihirli gücü seçerdiniz? 

C:  Görünmez olmak isterdim. İnsanların bana bakmasından nefret ederim ve kalabalık içinde rahat edemem. Buharlaşmak iyi olurdu. Süper olurdu.

 

S:  Balthazar Blake ve Dave Stutler arasındaki ilişkiyi açıklar mısınız?  
C:  İlişkileri usta-çırak ilişkisinin özü. Dave çok soru soruyor ve sürekli olarak şikâyet ediyor.  Dave bunu yapmak istemiyor ve Balthazar’ı sürekli sinir ediyor. 

S:  Efsanevi Nicolas Cage’le çalışmak nasıldı?  
C:  Nic Cage’le çalışmak kariyerimdeki en mükemmel şey. Kendi bildiğini okuyor ve ona bu yüzden çok saygı duyuyorum. Birçok açıdan benzemek istediğim biri ve onunla aynı karede olmak müthiş. Onun duruşuna ve yeteneğine sahip biriyle aynı filmde olmak benim için çok önemli. Film yıldızı okulundaymışsınız gibi onun yanında durup “demek insan böyle aksiyon yıldızı oluyor” diyorsunuz. Uzun süredir dünya sahnesinde onu izliyoruz. Bunun olabildiğini ve aynı zamanda normal bir adam olmaya da devam edebildiğinizi görmek çok hoş. Hâlâ saygılı olup insanlara kibar davranabiliyorsunuz. Bunun da ötesinde arkadaşlığından keyif alıyorum. Beni güldürüyor, görünüşe göre ben de onu güldürüyorum. 

S:  Yönetmen Jon Turteltaub’la iş ilişkinizi anlatır mısınız?  
C:  Sette olumlu ve iş birliğinin mümkün olduğu bir atmosfer vardı. Jon filme katkı yapmaya çekinmemem, kendimden bir şeyler katmam konusunda beni hep destekledi. Bu boyutta bir filmde bile doğaçlama yapmama izin vermesi beni gururlandırdı. Jon çok da komik bir adam. Yani bu büyük, yüksek bütçeli aksiyon filmleri yapsa da bir komedi yazarı/yönetmeni donanımı da var. Komik anları kolluyor daima. 

S:  Ünlü yapımcı Jerry Bruckheimer’la çalışmak nasıldı?  
C:  İnsanın aklı başından gidiyor. Jerry Bruckheimer filmleri izleyerek büyüdüm. 15 yaşımdayken arkadaşlarımla başka bir filme bilet alıp gizlice “Con Air”a girdiğimi hatırlıyorum. Herkes onun ne yaptığını ve ne yapabileceğini biliyor. Yıllardır seyircilere keyif veriyor. Yarattığı dünyalar muazzam. Onlardan birinde olmaksa insanın aklını başından alan bir deneyim.  

S:  Bir Bruckheimer prodüksiyonu demek, aksiyon macera demek. Bu film türünde oynamak nasıldı? 

C:  Her zaman yapmayı hayal ettiğim şeyi yapma fırsatı bu. Örneğin elimden plazma topu fırlatmak, canavarları öldürüp kızı kapmak gibi. Nihayet bu filmde hayatım boyunca zihnimde gördüğüm şeyler gerçek oldu. 

S:  Görsel efektler eşliğinde oynamak zor muydu? 

C:  Ben tam bir hayalperestim. Aklımın içindeyimdir daima, sürekli bir şeyler hayal ederim. Dolaysıyla benim için ejderhaları, canavarları, her türlü tuhaf şeyi hayal ettiğim sıradan bir gündü. Ama bu kez bundan para kazanıyordum. Görsel efekt süpervizörümüz John Nelson’a da güvenimiz sonsuzdu. Adam işinde çok çok iyi. “Gladyatör”le Oscar kazanmış. Yani onun bu işi halledip süper bir iş çıkaracağını biliyorduk.

S:  Teresa Palmer, Dave’in potansiyel sevgilisi Becky Barnes’ı oynuyor. Bu Avustralyalı güzelle çalışmak nasıldı? 

C:  O süper biri. Filme başladığımızda arkadaştık, dolayısıyla arkadaşlığından hoşlandığım biriyle sette olmak çok hoştu. O çok tatlı, komik ve sevecen biri. Gelip olduğu yerdeki herkesi mutlu ediyor. Harika da bir oyuncu. Çok sağlam biri. 

S:  Uluslararası şöhrete sahip Monica Bellucci’yle çalışmak nasıldı?  
C:  Onunla aynı sette olduğum için şanslıydım. Ekranda çok güçlü bir varlık sergiliyor. Dolayısıyla onunla çalışma fırsatı elde etmek büyük şerefti. İnanılmaz biri ve muhtemelen dünya tarihinin en güzel kadını. Bir çekim gecesinde Monica ve Teresa Palmer da setteydi. Onlara bakıp “işte bu yüzden oyunculuğa başladım” dedim. 

S:  Sihre inanır mısınız?  
C:  Bence filmlerin kendisi birer sihir. Bence bir film insanların hayal gücünü yakalıyor ve onları naklediyor. İnsanların bir filmle bağlantı kurması benim için gerçek sihir. İşimizi doğru yaptıysak, seyirci oturacak biz de onları iki saat boyunca büyülü bir dünyaya götüreceğiz. Kendilerini kaptıracaklar ve bir sinema salonunun koltuğunda oturduklarını unutacaklar.

S:  Yapımcılar “Sihirbazın Çırağı”nı neden New York’ta çekmeye karar verdiler. 

C  Film, New York’a yazılmış bir aşk mektubu niteliğinde. Yanlış hatırlamıyorsam senaryonun açılış cümlesi şöyleydi: “Dünyanın en büyülü şehrinde güneş doğuyor”. New York’ta vakit geçirmiş herkes bunun doğru olduğunu bilir. Burası gerçekten dünyanın başkenti. O yüzden koca bir filmi burada çekmiş olmamız müthişti. Times Meydanı’ndan ve 6. Meydan’dan arabayla geçtik. Göz kamaştırıcıydı. İnsanlar filmimizi izleyip, tanıdıkları ama daha önce de hiç görmedikleri bir New York’ta kendilerini kaybedecekler. 

S:  Ölüme meydan okuyan araba kovalama sahneleri, Bruckheimer filmlerinin alametifarikasıdır. Seyircilerin “Sihirbazın Çırağı”nda izleyeceği bazı araba kovalama sahnelerini anlatır mısınız? 

C:  Elbette, araba kovalamalar olmazsa olmaz. Balthazar’ın arabası 1935 model bir Rolls-Royce Phantom.  İnanılmaz bir araba ama dahası da var. Kötü sihirbazlardan daha çabuk kaçabilmek için Rolls’umuzu McLaren Mercedes’e dönüştürüyoruz. Kötü sihirbazlar da bizi güzel bir siyah Ferrari’yle kovalıyor. Bir Cuma gecesi, Manhattan’ın göbeğinde yarışıyoruz. Tam delilik. Yeryüzünün en hızlı ve en seksi iki arabasıyla kovalamacaya girişiyoruz. Müthişti! 

S:  İnanılmaz özel efektler dışında, filmde fiziksel komedi de çok baskın. Rolün bu yanını sevdiniz mi? 

C:  Oyunculuğa başlama sebebim fiziksel komediydi. Hayatım boyunca takılıp düştüm. Ben de “Bari bunun için para alayım,” dedim. Fiziksel komedi, komedinin en saf hâli çünkü tercüme gerekmiyor. Dilin nüansı, anlaşılmazlığı yok. Hangi dili konuştuğunuz ya da nerede yaşadığınız fark etmez. Herkes yere düşüp tekmelenen birine gülebilir. İşte bu yüzden bunu seviyorum. 

 

 FİLM HAKKINDA 

Walt Disney Studios, yapımcı Jerry Bruckheimer ve yönetmen Jon Turteltaub, "Büyük Hazine" filmlerinin yaratıcıları, "Sihirbazın Çırağı"nı sunar - İyi ve kötü arasındaki eski bir anlaşmazlığın ortasına sürüklenen bir sihirbaz ve onun talihsiz çırağının başından geçenlerin konu edildiği, yaratıcı ve destansı bir komedi macera.

Balthazar Blake (Nicolas Cage), günümüz Manhattan'ında, şehri; kötülerin temsilcisi, can düşmanı Maxim Horvath'a (Alfred Molina) karşı korumaya çalışan usta bir sihirbazdır.  Balthazar bunu yalnız yapamayacağı için gizli bir potansiyeli olan, kendisinin yardım ettiği Dave Stutler'ı (Jay Baruchel) işe alır. Sihirbaz, isteksiz ortağına büyü bilimi ve sanatı konusunda hızlandırılmış bir kurs verir ve bu alışılmadık çift birlikte karanlık güçleri durdurmaya çalışırlar. Dave'in "Sihirbazın Çırağı" olurken, bu eğitimden sağ salim kurtulması, şehri kurtarması ve kızı kapması için tüm cesaretini toplaması lazım. 

Filmin senaryosunu Matt Lopez ve Doug Miro & Carlo Bernard yazdı, senaryo da Matt Lopez ve Lawrence Konner & Mark Rosenthal’ın yazdığı hikâyeden uyarlandı.

