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YAPIM NOTLARI


SİHİRLİ KUTU / THE LAST MIMZY
Gösterim Tarihi: 01 Haziran 2007

Dağıtım: Medyavizyon

“Dükkanı kapat, telefonu bırak

Şu teknoloji saçmalığını durdur

İkimizin birbirine bağlayacak

Bir kısa dalga frekansı bulunur.”

· Roger Waters, “Hello (I Love  You)”

The Lasr Mimzy’nin orjinal soundtrack’inden

Lewis Padgett’ın ses getiren kısa bilimkurgu öyküsünden uyarlanan Sihirli Kutu/The Last Mimzy, içinde ilk bakışta oyuncağa benzeyen garip nesneler olan bir kutu bulan iki küçük çocuğun hikayesini anlatıyor. Çocuklar bu “oyuncaklarla” oynadıkça, giderek artan zeka belirtileri göstermeye başlarlar. Öğretmenleri, bu iki kardeşin anne ve babasına, çocuklarının “dahi” seviyesini bile aşan zihinsel bir aktivite gösterdiğini söylediğinde, çocukların ailesi de ortada garip bir şeyler olduğunun farkına varır. İki kardeşten küçüğü olan Emma, annesine oyuncaklar arasında adının Mimziy olduğunu söylediği bir tavşanın ona “yeni şeyler öğrettiğini” söyler.
Emma’nın annesi, çocuklarının durumuyla ilgili giredek artan bir endişeye kapılmışken, tüm şehri etkileyen bir elektirk kesintisi yaşanır. Hükümet yetkilileri kesintinin kaynağını araştırdığında, ailenin evi ile karşılaşırlar. Çok geçmedenm, işler içinden çıkılmaz bir hal alır. Çocuklar bu garip nesneler, Mimzy ve onlara verildiğini söyledikleri önemli görevden başka bir şey düşünmez olmuşlardır. Emma, Mimzy’nin gelecekten gönderilmiş önemli bir mesaj taşıdığını söyleyince Mimzy inceleme altına alınır ve görülür ki, bu oyuncak tavşan aslında yarı elektorink yari organic, ileri teknoloji eseri bir yaratıktır! Herkes, hayalgüçleriin ötesinde bir şeyin içerisinde olduğunu fark eder. Ancak bunun ne olduğunu bilen yoktur.
Sihirli Kutu/The Last Mimzy, Timothy Hutton (Ordinary People, General’s Daughter), Joely Richardson (The Patriot, Nip/Tuck), Rainn Wilson (The Office), Michael Clarke Duncan (The Green Mile), ve iki küçük çocuk rolünde, henüz taze oyuncular olan Rhiannon Leigh Wryn ve Chris O’Neil’dne oluşan zengin bir oyuncu kadrosuna sahip. Filmin yapımcılığını Michael Phillips (The Sting, Close Encounters of the Third Kind), yönetmenliğini ise birçok filmin yanısıra The Lord of the Rings üçlemesinin de idari yapımcılığını yapmış olan Bob Shaye yapıyor. Shaye, aynı zamanda New Line Cinema’nın kurucululuğunu ve yöneticiliğini yapıyor. 
Sihirli Kutu/The Last Mimzy, Lewis Padgett’in (Henry Kuttner ve karısı C. L. Moore’ın ortak kullndıkları takma isim) 1943 yalında yazdığı “Mimsy Were the Borogoves” adlkı kısa öyküsünden yola çıkılarak Bruce Joel Rubin (Ghost, Deep Impact) ve Toby Emmerich (Frequency) tarafından senaryolaştırılmış. Film ekibi içerisinde besteci Howard Shore (THe Lords of the Rings üçlemesi), kurgucu Alan Heim (All That Jazz, THe Notebook) ve ses tasarımcısı Dane Davis (The Matrix) de yer alıyor. Filmin teknik danışmanları ise Dr. Brian Green ve Dr. Susan Smalley. Columbia Üniversitesi’nde matematik ve fizik profesörü olan Dr. Greene, The Elegant Universe ve The Fabric of Cosmos adlı kitapların yazarı. Aynı zamanda String Teorisinin önde gelen savunucularından olan Greene filmde de küçük bir rol ile karşımıza çıkoyor. Genetik alanında uzman olan Dr. Susan Smalley ise UCLA’de Psikiyatri ve Biodavranışsal Bilimler Bölümü’nde profesör olarak görev yapıyor.
Film, ekibi ve oyuncu kadrosunda altı Oscar Ödüllü üye barındırıyor: Michael Phillips (The Sting), Bruce Joel Rubin (Ghosts), Howard Shore (Lord of The Rings), Dane Davis (The Matrix), Alan Heim (All That Jazz), ve Tim Hutton (Ordinary People).
Amerika’da 23 Mart’ta gösterime giren film, ülkemizde 1 Haziran 2007’de sinemaseverlerle buluşacak.

ÖYKÜ HAKKINDA
Kendinden küçük, başarılı bir kız kardeşi olan 10 yaşındaki Noah Wilder (Chris O’Neil), ortalama bir öğrencidir ve “hayatın tadının tuzunun olmadığına” hükmetmiştir.
Noah gibi ailesi de, günümüz dünyasının şartlarına yenik düşmüş, tekdüze bir hayat sürmektedirler. Onların kabullendiği her şeye direnen tek kiş, ailenin 5 yaşındaki en küçük ferdi Emma’dır (Rhiannon Leigh Wryn).

Ailecek çıktıkları bir tatil sırasında Noah ve Emma deniz kenarında esrarengiz bir kutu bulurlar. İlk anda hem korkan hem de heyecanlanan Noah, kutuyu ğlah havlusuna sarar ve eve getirir.
Kutuyu açan Emma ve Noah, içinde merak uyandıran birçok değişik şey olduğunu görürler: Büyük bir kredi kartına benzeyen bir kristal, beyin mercanına benzeyen peltemsi bir nesne, daha spnra dokuz parçaya bölünecek olan, girintili çıkıntılı meteor benzeri bir taş, bir deniz kabuğu ve bunların içinde belki de en albenili olan “Mimzy”, Emma’nın kulağına bir şeyler fısıldayan eski bir oyuncak tavşan.
Gizemli oyuncak tavşan Mimzy, Emma ile telepatik olarak iletişim kurdıkça Emma akıl almaz yetenekler geliştirmeye başlar. Emma gibi Noah da, bu “oyuncaklarla” oynadıkça görünürde imkansız olan garip yeteneklere sahip olurlar. Emma, içine yerleştirilen nesneleri parçacıklarına ayıran bir vorteks keşfeder. Noah, deniz kabuğu sayesinde doğanın dilinden anlayabildiğini keşfeder ve okuldaki bilim fuarında örümcekleri yönlendirerek istediği şekilde ağ örmelerini sağladığında yer yerinden oynar. Bunlar bir yana, kristali sayesinde zihninin kulşlanarak nesnelerin zaman ve uzayda hareket etmesini sağlayabildiğini fark eder. Emma ve Noah, oyuncaklar ve kendileriyle ilgili üst üste yeni keşifler yaptıkça, kendilerini gizemli ve olağanüstü bir dünyanın içinde bulurlar.
Gelin görün ki, anneleri Jo Wilder’ın (Joely Richardson), Noah ve Emma’nın hayatında her zamankinden farklı bir şeyler olduğunu hisseder. Jo yanılmıyordur, ama çocuklarının yaşadığı bu sıradışı şeyleri göremediği için, ne onları ne de olup biteni anlayabiliyordur. Noah ona kristal kartı ilk gösterdiğinde, Jo Noah’ın gördükleirni göremez. Sadece sıradan bir levha görür. Noah ve Emma, çocuk oldukları için oyuncaklardaki potansiyeli görebiliyorlardır. Ama Jo, tüm yetişkinler gibi sabit düşünce yapısına alışmıştır ve bariz olanın ötesini göremiyordur. Yaratıcı düşünemiyor olması Jo’nun korkmasına, savunmasız kalmasına ve ne kendisine ne de ailesine yardımcı olabilmesine neden olur. 
Bunlar yetmiyormuş gibi, sürekli çalışan kocası David (Timothy Hutton) çoğu zaman evde olmadığı için çocukları üzerindeki değişiklikleri fark bile etmediği için Jo korkularıyla yalnız baş etmek sorunda kalacaktır. Öyle ki, Noah’ın okuldaki bilim fuarında sıradışı bir zeka ve yaratıcılık sergilemesi ve kendi çapına göre aşırı derece ileri bir performans sergilemesini bile David’in dikkatini çekmemiştir.
Bilim fuarından sonda Noah’ın fen öğretmeni Larry White’ın (Rainn Wilson) içine haklı olarak bir kurt düşer. White’ın merakı, Noah’ın yüzyıllar öncesinden kalma Budist resimlerde rastlanan karmaşık dini figürler çizdiğini fark etmesiyle daha da artacaktır. Dahası, gizemi daha da arrıtan başka bir şey vardır: Noah’ın çizdiği şekillerden biri Larry’nin sık sık rüyalarında gördüğü bir figürün aynısıdır. Bu şekil, Larry’nin ilk kez Tibet’e yaptığı bir gezi sırasında gördüğü astrolojik bir konfigürasyondur. Ama Larry, Noah ve antik Budist öğretileri arasında nasıl bir bağ olabilir ki?
Üç yetişkin olarak Larry, Jo ve David olup bitene bir anlam vermeye çalışırken, Larry’nin kız arkadaşı Naomi (Kathryn Hahn) Noah’ın “özel bir bilgelikte ve sıradışı yeteneklere sahip olduğuna inanılan çocuk”, yani “tulkus” olabileceğine dair bir teori ortaya atar. Ancak çok geçmeden Naomi fark eder ki anlatılan özelliklerdeki çocuk aslında Noah değil Emma’dır. Emma’nın avuç içini inceleyen Naomi, “Hayatımda gördüğüm en saf ve temiz şey bu.” diyecektir.
Bunun üzerinden çok geçmeden, İç Güvenlik Bakanlığı’na bağlı Ajan Broadman (Michael Clarke Duncan bir terörist saldırıdan şüphelenip Wilder ailesini ziyaret ederek aileyi suçlayıcı imalarda bulununfca, Wilder ailesi olan bitenin ciddiyetini kavrar. Bu ziyaretten günler önce, Noah, oyuncaklardan birini kurcalarken bir çeşit “jeneratör” ortaya çıkarmış, bu jenaratörü yanlışlıkla çalıştırınca da eyaletin büyük bir kısmında elektrik kesintisi yaşanmıştı. Ajanlar kesintinin nedenlerini araştırdıkça bulgular onlara Wilder ailesini işaret eder ve çok geçmeden tüm aile sorguya alınır.

El konan oyuncaklar üzerinde yapılan bilimsel araştırmalar gösterir ki, her biri günümüz teknolojisinin çok ilerisinde, henüz var olmayan bir teknolojinin eseridir. Çok geçmeden, Emma baklayı ağzından çıkarır: Görevleri, oyuncak tavşan Mimzy’yi genlerimizden gelen bir şey ile beraber geldiği yer olan geleceğe geri göndermektir. Böylece Mimzy’nin insanlığı kurtarması için tek çare budur. Ancak yetkililerin müdahalesiyle görevleri sekteye uğramış, hatta Mimzy ve diğer oyuncaklar maruz kaldıkları deneyler nedeniyle iyice güçsüzleşmiştir. Emma ve Noah’ın son şansları, geliştirdikleri özel yetenekleri kullanarak alıkoyuldukları özel tesisten kaçmaktır. Noah’ın bir bilgisayar oyunu sayesinde “öğrendiği” araba kullanma becerisine güvenip bir minibüs çalarlar. Amaçları, evlerine geri dönerek Noah’ın yatağının altına sakladığı iki çembere ulaşmaktır. Görevlileri alt eden Emma Noah’ı daha büyük bir problem bekliyordur: Minibüsün benzini biter. Ama Emma ümitsizliğe kapılmaz. Artık telepatik olarak iletişim kurma yeteneğine sahiptir ve öğretmenleri Larry’e rüyasında bir mesaj göndererke yardım ister. Naominin ısrarları üzerine bunun Emma’dan gelen bir mesaj olduğuna ikna olan Larry, rüyasında gördüğü yere gider ve Emma ve Noah’ı orada beklerken bulur.
Larry ve Naomi, çocukları oradan alırlar ama Mimzy’i kaybetmek üzere olan Emma’nın morali o kadar bozuktur ki, ağlamaya başlar. Emma’nın akan gözyaşlarıyla beraber, insanlığın kurtatılması için gereken gen de bulunmuş olur: Bu, Emma’nın gözyaşındaki DNA’sıdır. Çünkü Emma’nın henüz kirlenmemiş olan DNA’sı gelecekteki insanlığın kaybettiği hayati bir şeyi, duyguyu taşımaktadır.
Evlerie varınca Emma ve Noah Mimzy’i ait olduğu dünyaya, geleceğe gönderecek bir zaman/uzay köprüsü yaratmak için kolları sıvarlar. Mimzy’nin yolculuğu için, oyuncaklardan öğrendikleri ışığında bir “mandala kozası” oluşturacaklardır. Ne var ki, kozayı oulşturmalarıyla yetkililerin ve anne-babalarının eve gelmesi bir olur. Neyse ki artık köprü kurulmuştur ve bunu engellemek için çok geçtir. Ama hesapta olamayn bir şey olur ve Emma kozanın etrafındaki enerjiye alanına kapılarak havalanır.
Etraflarındaki yetişkinlerin Emma’yı kurtarmak için seferber olurlar ama enerji kalkanı hiçbirinin müdahale etmesine olanak vermez. Enerji kütlesi Emma’yı içine çekmek üzereyken Noah çocuk olduğu için kendini içeri atabilir ve tam zamanında Emma’yı bacağından tutup çekerek kurtarır. Göz kamaştıran  son bir ışık patlamasının ardından, Mimzy gözden kaybolur.
Jo ve David çocuklarına koşup onları kucaklarken, Ajan Boradman olan bitene bir anlam vermeye çalışıyordur. Sonunda, hiçbir şey anlamadığını itiraf eder ama bildiği bir şey vardır ki, o da terörüst olmaları şüphesiyle alıkoydukları bu aileye haksızlık etmiştir. 

Bütün bunlar olurken, Mimzy gleeceğin dünyasına, ait olduğu yolculuğunu tamamlamıştır. Beraberinde getirdiği Emma’nın masumiyet dolu DNA’sı insanlığın işlerliğini kaybetmiş olan genlerini harekete geçirir. Emma, Mimzy’nin de yardımıyla insanoğluna insanlığını geri kazandırmıştır.
YAPIM HAKKINDA
Sihirli Kutu/The Last Mimzy’nin geçmişi 1943’e, üretken bilim kurgu yazarı Lewis Padgett’ın (Henry Kuttner ve C.L. Moore çiftinin kullandığı takma isim) Astounding adlı seçkide yer alan Mimsy Were The Borogoves adlı öyküsüne kadar uzanıyor. İçinde birbirinden gizemli oyuncaklar olan bir kutu bulan iki çocuğu konu alan öykü, The Last Mimzy’nin de ilham kaynağı olur.
1990’lara dönelim... Oscar Ödüllü yapımcı Michael Phillips (The Sting, Close Encounters of the Third Kind) film için fikir edinmek amacıyla eski bilim kurgu hikayeleri antolojilerini araştırırken, Padgett’ın öyküsüyle karşılaşır.
Hep, o öyküde henüz keşfedilmemiş bir hazine olduğunu düşünmüşümdür. Neredeyse bin tane öykü inceledik ama Mimsy Were The Borogoves hayal gücüme hemen hükmetmeyi başardı.” diyor Phillips. “Bir film yapımcısı olarak benim kişisel zevkim, kaçışcı eğlence. Filmin beni daha önce hiç gitmediğim yerlere götürmesini severim ben. Ve bu öykü, öyle bir hikayeye sahipti: Gelecekten gelmiş oyuncaklarla dolu bir kutu bulan iki çocuk fikri çok ümit vericiydi.”
Phillips aynı öyküde, 1970’ler ve 1980’lerin o müthiş bilim kurgu  filmlerini hatırlatan bir filme uyarlanma potansiyelini de görmüş. “Bu film, bir bakıma, ET ve Close Encounters gibi filmlere atıf niteliğinde. Mucize ile, evrenin barındırabileceği mucizevi şeylerle ilgili bir film.” diyor Phillips. “Tür olarak kim olduğumuz,nereye gittiğimiz ve çıktığımız yola geri dönerken kaderimizi nasıll çizebileceğimiz üzerine bir film bu. Hayalini bile kuramayacağımız şeyleri yapma potansiyelimiz, yeteneğimiz olabilir diyor ve insanlık için gerçekten de çok güzel bir gelecek tablosu çiziyor.”
Phillip şöyle devam ediyor: “Hal böyleo lunca, öykünün haklarını satın alıp fikri New Line’ın başındaki Bob Shaye’e götürdüğümde dedi ki, ‘Ben bu öyküyü biliyorum, çocukluğumdan beri çok severim bunu.’ İşi bağlamamız kolay oldu.”

Shaye, çocukluğunda en sevdiği öykülerden biri olan hikayenin yıllar sonra ona proje olarak getirlimesi karşısında o kadar heyecanlanır ki, filmi New Line’ın çekmesine karar vermekle yeitnmez, kendi yönetmek ister.
“Çocukken en sevdiğim bilim kurgu hikayelerinden biriydi.” diyor Shaye. “Michael o gün yanımdan ayrıldıktan sonra, bu filmi ben yönetmek istiyorum diye düşündüm. Çok eğlenceli olacak dedim kendi kendime. Özellikle de, öyküye bunda yıldır böylesine bir tutku beslemişken... İşte her şey böyle başladı.”
Shaye, günümüze çok uyggn olan “teknolojinin yeri hayatımızda arttıkça masumiyetin kaybolması” teması nedeniyle de hikayeye ayrı bir sempati beslediğini söylüyor. Shaye, “İnsanlar teknolojiye bağımlı hale geldikçe, duygusallığı yaratan genlerimiz, ya da genler kombinasyonunu kaybetme tehlikemiz olduğu bilmisel bir gerçek” diyor. “Belli genler, kullamadıkça işlevlerini yitirir. Masumiyeti kullanmazsak, o genin yerini, nesiller sürecek bir değişim sonrasında başka genler alacaktır. Masumiyet ne demek, nasıl masum olunur, tümden unutabiliriz.”

Shaye ile daha önce sadece yapımcı koltuğunda çalışmış olan Phillips, Shaye’in filmi bizzat kendisinin yönetmek istediğini duyunda çok şaşırmış. “Açıkçası, bu iyi haber mi yoksa kötü haber mi emin olamadım. Çünkü Bob’un nasıl bir yönetmen olduğunu bilmiyordum. Onu sadece yapımcı kimliğiyle tanıyordum.” diyor Phillips. Yapım öncesi çalışmalarına (pre-prodüksiyon) başladığımız zaman fark ettim ki, gerçekten işine çok konsantre olan bir yönetmen ve film dili onun içinde var. Zaten harika bir iş çıkardı. Film başta düşündüğümüzden daha zor bir filmdi. Hemen hemen her sahnesinde iki tane ibrden çocuk oyuncuyla çalışmak, 340 tane efektli plan  olması ve sahnelerin yarısından fazlasında oyuncuların o anda orada olmayan, sonradan eklenecek efektlere göre oynamalarının gerekmesi gibi birçok zorluğu vardı. Ama Bob bütün bu zorluklara dünden razıydı.”
Filmin sayısız görsel efektini başarıyla kotarabilmek için yapım ekibi işleri görsel efekt konusunda uzman üç farklı firma arasında bölüştürmüş. Efektlerin büyük bir bölümü The Orphanage (Orphanage (A Night at the Museum, Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest, Harry Potter and the Goblet of Fire) adlı firma tarafından yapılırken, Rising Sun Pictures (Superman Returns, Batman Begins, The Lord of the Rings: Return of the King) örümceklerle ilgili sahnenin efektlerini üstlenmiş. Gentle Giant Studios (X-Men: The Last Stand, The Da Vinci Code, The Chronicles of Narnia) ise, oldukça zor olan köprü sahnesini…

Shaye ve Phillips, biri yönetmen diğeri ise yapımcı koltuğunda bir araya gelerek projeyi geliştirmeye başlarlar. İkili, Phillips’in yapım ilerine yatkınlığı ve Shaye’in onyılların birikimi olan senaryo geliştirme deneyimi sayesinde; kısa bir öyküyü uzun metrajlı bir filme dönüştürme konusunda hiç zorlanmamış.
Birçok kısa öykü gibi, bunda da uzun metrajlı bir film için yeterli malzeme yoktu.” diyor Shaye. Hikayeyi canlandırmak gerekiyordu. Biz öyküdeki o tutkuya o kadar inanmıştık ki, hem çocuklara hem de yetişkinlere hitab edeceki bir şey olmasını isityorduk. O yüzden, ilk taslağı yazması için çok iyi bir yazar olan Mahes Hart’la anlaşimaya karar verdik.”
İlk senaryoyu yazmak için 1993’te start verilir ve sonradan Sihirli Kutu/The Last Mimzy olacak proje böylece başlamış olur.

“35 yıllık yapımcıyım ama bu çok benim için çok sıradışı bir işti” diyor Phillips. “Film tam on iki yıl boyunca, hem de aralıksız süren bir çalışma ile, senaryo geliştirme süreci yaşadı. Beş farklı yazarın elinden tam on dokuz tane farklı senaryo yazıldı. Jim Hart’la başladık. Sonra, Toby Emmerich (zamanında Frekans/Frequency’nin senaryosunu yazmış olan ve New Line’ın muzik departmanının başı olan Emmerich, şu anda yine New Line’da Prodüksiyon Deparmanı’nın başında görev yapıyor), son olarak da Bruce Joel Rubin’in elinden geçti. Senaryonun Jim ile vücud bulduğu, Toby ile hayat kazandığı ve Bruce ile kanatlandığı düşüncesindeyim. Muteşem, heyecan dolu bir macera oldu bizim için.” 
Robin senaryoyu eline ilk aldığında, adı aklına gelmese de, öyküyü hemen hatırlamış. “Henüz 10 yaşındayken bir televizyon programı izlemiştim. Sanırım adı Bilim Kurgu Tİyatrosu’ydu. Ve bir bölümünde başka bir dünyadan gelmiş oyuncaklar bulan iki çocuğun hikayesi vardı.” diye çocukluğunu hatırlıyor Rubin. “Bu hayatımda gördüğüm en heyecan verici şey bu diye düşünmüştüm. Küçük kardeşim Gary’le ikimiz, oyuncaklarla neler yapacaklar acaba diye ekrana yapışmıştık. Sonra bitiverdi. Kardeşime bu herhalde ilk bölümüyde, haftaya devamını ileriz dedim. Ertesi hafta, Cumartesi sabahı geldiğinde ikimzde geçtik televizyonun karşısına. Bİr de baktık ki, yok. Çok kafamız karışmıştı. Aradan yıllar geçti, ama ben hep merak ettim, o çocuklara ne oldu ve nasıl oldu da ikinci bölümü kaçırdım diye.”
“Derken bir gün Bob Shaye arayıp ‘Mimsy Were The Borogoves” adından bir hikayeden bahsetti. Birden farkına vardım, ‘aman tanrım, bu o hikaye! Sonunda hikayenin sonunu öğrenebileceğim’ diye sevindim. Ama sonunda bir şey yoktu. Oyuncaklarla hiçbir şey olmuyordu.”
Öykünün bu şekilde açık uçlu olması Rubin’I o kadar hayal kırıklığına uğratmış ki, yazar hikayenin sinema uyarlamasında çaalışma teklifini reddetmiş. 

Ama haftalar sonra, bu sefer senaryonun bir kopyası Rubin’in eline geçmiş. “Bob, Toby Emmerich’in yazdığı bir senaryo taslağı göndermiş, okudum ve gerçekten çok beğendim.” diyor Rubin. Ama sonu hala beni rahatsız ediyordu.. ‘ne yapabilirim?’ diye düşündüm durdum.”
“Uzun yıllar boyunca Asya’da ve özellikle Tibet’te bulundum. Oradaki insanların çok enteresan gelenekleri var. Örneğin bir din hocası öldüğünde, onun reenkarnasyonuna farklı yollarla ulaşabileceklerine inanıyorlar. Bunlardan biri mesela, hocanın küçükken oynadığı oyuncakları toplayıp aday olarak gördükleri çocuklara dağıtmak. Oyuncakların arasına başka oyuncaklar da ekliyorlar ve hangi çocuğun gerçekten o kişinin reenkarnasyonu olduğuna, oyuncaklar arasından eski olanları seçen çocuğa gore karar veriyorlar. Bunun, filmin hikayesinin anahtarı olabileceğini düşündüm. Nasıl adapte edeceğimi bilmiyordum ama bunun anahtar olacağını biliyordum. Gelecekten oyuncaklar geliyor. Ama ondan öte, bu çocuklar onlarla ne yapacaklarını biliyorlar.”

Bu fikri senaryoya uyarlayan Rubin, şöyle devam ediyor: “Bu filmin, insan ruhunda var olan saflığı, insanların gözle görebileceği, elle tutabileceği zaman ve mekan içinde hareketini görebileceği somut bir şey olarak ele alan bir film olmasını isityordum. Bu korunmayı hake den bir şey. Bence bu film metafizik, ruhani ve masalsı bir hikaye anlatmak için bulunmaz fırsattı. Aslında çok basit bir hikaye ama derinliği var. Ben, kültürümüzde varlığı ile bir anlam bırakan, bir sebebi olan filmler yazmayı seviyorum. Etraftaki filmlerin çoğu iki saat boyunca kafanızı dağıtan ama insane bir şey vermeyen filmler. İnsanın içinde yer eden, insanı az da olsa değiştiren filmler olsun istiyorum. Sihirli Kutu/The Last Mimzy, bence işte o hikaye. 
Michael Phillips on yılı aşkın bir zaman alan ve bilim kurgu litertürüne geçecek cinsten klasik bir işle sonuçlanan prodüksiyonu “Hepimiz için yüreğimizi koyduğumuz bir iş oldu” diye özetliyor. “Kalıcı bir film olacağı düşüncesindeyim. Benim için kriterler orijinalliktir. Yapımcı olarak aradığım şey budur. Elinizde orjinal, yaratıcı bir fakir varsa ve bunu iyi sunabilirseniz, izleyici benimseyecektir.”
KADRO HAKKINDA

Karakterlerinin hakkını verebilecek yetenekte ve prodüksiyonun gerektirdiği koşullara yak yudurabilecek çocuklar bulmak, hele ki bu çocukların yaşı iyice küçük olacaksa, ve filmin ana karakterlerini oynayacaklarsa, filmi sürükleyecek olan kişilerse, inanılmaz derece zor bir iştir. Bu konuda yardımcı olması için Shaye ve Phillips, çocuk oyuncular konusunda  oldukça deneyimli olan kasting direktörü Margery Simkin’den yardım istemiş.

“Margery, büyük düşünmem, hayal gücümü geniş tutmam ve kaliteli oyuncular bulmayı hedeflemem konusunda bana cesaret verdi.” diyor Shaye. “Hikayeye gerçekten duygu, komedi ve derinlik katabilecek bir kadro kurmamız gerekiyordu.”
Simkin, dört büyük şehirde kasting merkezleri kurarak adaylarla deneme çekimleri yapmış, ardından da en iyi olanlarını Shaye ve Phillips’e izletmiş. “Rhiannon, en başından beri neredeyse harikaydı” diyor Shaye. “Onu diğerlerinden farklı kılan bir şey vardı. SAdece dış görünüşü değil, o muzip peri halleri çok hoşuma gitti.”

Rhiannon’ın abisi rolü için oyuncu aranırken yapımcılar yeni bir yetenek olan Chris O’Neil’I keşfettiler. “Kader anı denilen şeydi diyebilirim” diyor Shaye “Bir sürü çocukla deneme çekimi yapmıştık ve dört tanesini son bir okuma yapmak için seçmiştik. Son okumadan bir gün önce, Margery neredeyse sokakta tanıştığı bir çocuktan söz etti ve onu da mutlaka görmem gerektiğini söyledi. Chris ofise geldiğinde, repliklerini çoktan ezberlemişti. Sadece 20-30 dakikamı aldı dedi, çok kuvvetli bir hafızası varmış. Çocuğun sıradışı olduğunu hemen orada fark ettim. İnanılmaz derecede iyi bir okuma yaptı. Ertesi gün, diğer çocukların da son derece iyi olmalarına karşın o hepsini alt etti ve rolü kaptı.”

Shaye şöyle devam ediyor: “Bu Chris’in ilk kez kamera karşısına geçişi. Öncesinde hiç deneyimi yok. Daha önce, okullar arasında düzenlenen bir dramatik monolog yarışmasında birinci gelmiş. Tesadüfen, Hollywood’dan bir menejer oradaymış ve Chris’in performansından o kadar etkilenmiş ki, Chris ve babasına beraber Los Angeles’a gelmelerini teklif etmiş. Son seçmelerden bir gün önce, çocukları temsil eden tanınmış bir menejerle görüşmeleri varmış. O menejer Margery’I arayp ‘bu çocuğu mutlaka görmelisin’ demiş. İşte, olaylar bu şekilde gelişti.”
Ama, O’Neil’ın yeteneğinden de önemli olan şey, Wryn ve O’Neil’in arasındaki kimyaydı. Yapımcı Michael Phillips’in dediği gibi: “İkisi harika bir ikili oluşturdu. Çekimlerden önce, Bob ikisini en zor sahnelerden birini denemeleri için bir araya getirdi ve rüya gibiydiler. Öylece ağzımız açık bir halde onları izledik.”
Yönetmen Shaye de ekliyor: “Her ikisi de eşsiz oyuncular. Bu kadar genç ve deneyimsiz olmalarına karşın Duygu ve karakterlere böyle ustalıkla hayat vermeleri inanılmaz bir şey.”

Bu kadar lokomotif rollerde çocuk oyuncularla beraber çalışmak, yetişkin oyuncular için de ilginç bir deneyim olmuş. “Çocuklarla çalıştığım birçok film çektim. Ama hiçbirinde üzerleirnde bunda olduğu kadar baskı yoktu.” Diyor Nip/Tuck’tan tanıdığımız Joely Richardson. “Rhiannon ve Chris, çocuklardan beklenmeyecek derecede profesyonellerdi. Her şeye ustalıkla ayak uydurdular. Ve genelde konu çocuklarla çalışmak olduğunda limes bunun iyi yanlarından bahsetmez. Çocuklar çok içgüdüsel davranabiliyor. Bu karşılıklı oynarken insane çok büyük zevk veren bir şey. Doğallığı koruyor. Teknik diye bir şey kalmıyor ortada. Bunlar çok büyük avantajlar. Benim şahsen çocuklarla çalışmaktan zevk almamın altındaki en büyük nedenlerden de biri aynı zamanda.”
Aile dinamiği, karı-koca rolundeki Timothy Hutto ve Joely Richardson arasında da işe yaramış. “Ebeveynler”I oynamaki biraz zor bir iş çünkü çocukların etrafında olup bitten her şeye sürekli tepki veriyorlar” diyor Noah’ın öğretmeni rolündeki Rainn Wilson. “Joely ve Tim’in şöyle bir güzel yanı var ki, son derece komplike insanlar. O yüzden karakterlerini kağıt üzerinde olduğundan daha derin, daha zengin bir hale getirebiliyorlar. Karakterlerinin umutları, düşleri ve onları motive eden şeyleri tahmin edebilir bir hal alıyorsunuz.”

MÜZİK HAKKINDA

Sihirli Kutu/The Last Mimzy’nin tek “yıldız”ları, oyuncuları değil. Fİlmin orjinal müzikleri efsanevi grup Pink Floyd’dan Roger Waters ile Oscar ve Grammy Ödüllü Howard Shore (The Lord of The Rings Üçlemesi)
Yüzü aşkın sinema ve televizyon prodüksiyonunun müziklerine imza atmış olan Shore, dünya çapında bir milyondan fazla satış yapan The Lord of The Rings’in soundtrack’inin dışında The Departed, A History of Violence, The Aviator, Silence of the Lambs, Philadelphia ve The Fly gibi birçok filmin müziklerine imza attı.

Roger Waters ise, film için özel olarak bestelediği “Hello (I Love You) ile muzik kariyerinde ikinci kez bir film için özel beste yaptı. Kayıtlar sırasında Waters’a; davulda Steve Gadd (Eric Clapton, Paul Simon), gitarda Gerry Leonard (muzik direktörü/David Bowie’nin gitaristi) ve filmin nakarat bölümlerinde vokalde 6 yaşındaki yıldızı Rhiannon Leigh Wrynn eşlik etti.

Bob Shaye ve Howard Shore ile beraber çalışmak büyük zevkti.” diyor Waters. “Sanırım beraberce filmin temasını yakalayan, insanoğlunun en iyi ve en kötü içgüdülerinin arasındaki çekişmeyi ve bir çocuğun masumiyetinin nasıl her şeyin üstesinden gelebileceğini anlatabildik.”

OYUNCULAR HAKKINDA
Timothy Hutton (David Wilder) 
Hutton, Robert Redford’un yönettiği Ordinary People’daki rolüyle Oscar, Altın Küre ve Los Angeles Film Eleştirmenleri ödülü aldı. 

Taps, Daniel, Falcon and the Snowman, Made in Heaven, Q&A, General’s Daughter, French Kiss, Beautiful Girls, Sunshine veKinsey gibi birçok filmde rol aldı.

Taps’deki rolüyle ikinci Altın Küre ödülünü kazanan Hutton, Stephen King’in romanından uyarlanan Secret Window’un yanısıra son zamanlarda Queen Latifah ile kamera karşısına geçtiği Last Holiday’de ve Robert De Niro’nun The Good Shephard adlı filminde rol aldı.

Sinemanın yanısıra Broadway yapımlarında (Prelude to a Kiss, Babylon Gardens...), rol alan Hutton, oyun rejisörlüğünden (Busted) televizyon yapımcılığına (Mr. And Mrs. Loving), müzik videosu yönetmenliğine (Drive – Cars, Not Enough Love – Don Henley, Neil Young konser videosu gibi) birçok alanda çalışmalarda bulundu.
Hutton’ın ilk sinema filmi yönetmenlik denemesi de 1998’de Sundance Film Fesitvali’nde galasını yapan Digging to China ile oldu.

Joely Richardson (Jo Wilder)

Richardson, sinema, televizyon ve tiyatro dünyasında dünyaca ünlü bir oyuncu olarak adını duyurdu ve ülkemizde de birçok takipçisi olan ödüllü dizi Nip/Tuck dizisindeki rolü ile iki kere Altın Küre’ye aday gösterildi. 

Aktris, 2003’te, o yılın en yüksek rating alan televizyon filmi olan CBS yapımı “Fallen Angel”da; 2005’te Lifetime filmi “Lies My Mother Told Me”de; yakın zamanda ise ABC için çekilen televizyon filmi “Fatal Contact: Bird Flu in America” da rol aldı.

Richardson İngiltere televizyonlarında da Ken Russell’ın “Lady Chatterley” adlı projesinde Sena Bean ile, “The Echo”da Clive Owen ile, “Heading Home” da ise Gary Oldman ile kamera karşısına geçti.

Kariyerinde tiyatro oyunlarının da büyük bir yeri olan oyunca Londra’da; Royal Shakespeare Company, Old Vic ve The West End tiyatro grupları ile birçok kez sahne aldı.
The Patriot, Return to Me, The Affair of the Necklace ve 101 Dalmatians gibi filmlerle başarısını pekiştiren oyuncu, bunların öncesinde Peter Greenaway’in yönetmenliğini yaptığı Drowning By Numbers ve 1998’de de Sister, My Sister ile dikkatleri üzerine çekmişti.
Rainn Wilson (Larry White)

Wilson’ı, HBO’nun Emmy ödüllü draması Six Feet Under ve NBC’nin yine Emmy ödüllü komedisi The Office gibi yapımlardan tanıyoruz.

Oyuncuyu yakın zamanda, halen ön yapım çalışmaları süren ve Fox Searchlight’ın yapımcılıığnı üstlendiği Jason Reitman (Thank You For Smoking) imzalı kara komedi Bonzai Shadowhand’de hem yazar hem de oyuncu olarak izleyeceğiz. Wilson’ın bir diğer projesi, Kanan Rhodes: Unkillable Servant of Justice adlı komedi, Paramount/MTV yapımı olarak önümüzdeki yıl sinemalarda olacak.
Wilson’ın oyuncu olarak rol aldığı son yapımlar arasında My Super Ex-Girlfriend, CSI, Law & Order: Special Victims Unit, Dark Angel, Monk  ve When Billy Beat Bobby yer alıyor.
Wilson; sinemaya tranfer olmadan önce oyunculuğa devam ettiği tiyatro sahnesinde London Assurance, The Tempest, The New Bozena, Plunge, Venus, Titus Andronicus ve Twelfth Night gibi oyunlarda rol aldı.

Rhiannon Leigh Wryn (Emma Wilder)

Henüz altı yaşında olan Rhiannon Leigh Wryn, Sihirli Kutu/The Last Mimzy’de rol almadan önce The King of Queens dizisinde konuk oyuncu olarak ve Ang Lee’nin yönettiği The Hulk’ta,rol aldı. Rhiannon, ablası Hunter Ashley Wryn (Serenity) ve ağabeyi Connor Dylan Wryn (Constantine)’in izinden gidiyor.

Chris O’Neil (Noah Wilder) 

1994 doğumlu olan genç oyuncu, Sihirli Kutu/The Last Mimzy ile ilk kez kameraların karşısına geçmiş. Katıldığı bir amatör okul yarışmasında birçok madalya kazanan O’Neil, Cutler Management adlı oyunculuk ajansının dikkatini çekmiş. Şirket rarafından küçükler için bir oyunculuk kampına alınan O’Neil, buradaki kısa eğitimini tamamladıktan beş hafta sonra Sihirli Kutu/The Last Mimzy’deki Noah rolünü kapmış.
Kathryn Hahn (Naomi)

NBC’nin ülkemizde de yayınlanan  Crossing Jordan adlı dizisinde canlandırdığı Lily Lebowski karakteri ile tanınan Hahn’ın rol aldığı uzun metrajlı filmler arasında How to Lose a Guy in Ten Days, Win a Date with Ted Hamilton , Around the Bend ve A Lot Like Love yer alıyor.
Michael Clarke Duncan (Agent Broadman)

Duncan, beyazperdede canlandırdığı birçok karakter bir yana, şüphesiz ki en çok The Green Mile’da canlandırdığı kırılgan dev adam ile tün dünyanın dikkatlerini üzerine çekti. 

Duncan’ın rol aldığı diğer yapımlar arasında The Island, Sin City, D.E.B.S, Daredevil, The Scorpion King, Planet of the Apes, See Spot Run, The Whole Nine Yards, Bulworth ve The Player’s Club  gibi filmler var.

Derin sesi ile ün yapmış olan oyuncunun, seslendirme yaptığı filmler arasındaysa Racing Stripes, Delgo, Dinotopia: Curse of the Ruby Sunstone, Brother Bear, George of the Jungle 2 ve Cats & Dogs yer alıyor.

YAPIM EKİBİ HAKKINDA
Bob Shaye (Yönetmen)

1939 yılında dünyaya gelen Robert (Bob) Shaye, dünyaca ünlü New Line Cinema’nın kurucu ve yöneticisidir. Yapımcılığını yaptığı 29 filmin arasında aşağıdaki yapımlar sayılabilir:

The Lord of the Rings Üçlemesi

Freddy vs. Jason (2003)  

Frequency (2000) 

New Nightmare (1994) 

Blink (1994)  

Freddy's Dead: The Final Nightmare (1991) 

A Nightmare on Elm Street: The Dream Child (1989)

The Prince of Pennsylvania (1988)  

A Nightmare on Elm Street 4: The Dream Master (1988)

Critters 2: The Main Course (1988) 

Hairspray (1988)

A Nightmare on Elm Street 3: Dream Warriors (1987) 

A Nightmare on Elm Street Part 2: Freddy's Revenge (1985) 

A Nightmare on Elm Street (1984)

Polyester (1981) 

Stunts (1977)  

Geçmişte oyuncu olarak da kimi yapımlarda rol alan Shaye’in Sihirli Kutu/The Last Mimzy’den önce yönetmenliğini yaptığı sinema filmleri şöyle:

Book of Love (1990) 

On Fighting Witches (1965) 

Image (1963) 

Michael Phillips (Yapımcı)

Oscar Ödüllü yapımcı Phillips’in bugüne kadar yapımcılığını yaptığı filmlerin dokuz tanesi toplam 23 kere Oscar’a aday oldu.  Phillips, The Sting ile En İyi Film dalında kazandığı Oscar haricinde Taxi Driver ile Cannes’da Altın Palmiye ve Close Encounters of the Third Kind  ile (İtalyanlar’ın Oscar’ı olarak bilinen) David Donatelllo Ödülü’nü kazandı. 
Phillips’in yapımcılıığnı yaptığı diğer filmler arasında; Impostor, Mimic, Don’t Tell Mom The Babysitter’s Dead, The Flamingo Kid ve Cannery Row var.

Bruce Joel Rubin (Senarist)

Ghost, Deep Impact, Deceived, Jacob’s Ladder ve Stuart Little 2 gibi filmlerin senarsti olan deneyimli yazar Rubin, Ghost ve Jacob’s Ladder filmlerinin aynı zamanda yapımcılığını da üstlendi. Rubin, kendi yazdığı ve yapımcılığını yaptığı 1993 tarihli My Life’ın aynı zamanda yönetmenliğini de yaptı.
Toby Emmerich (Senarist)

New Line Cinema’nın prodüksiyon departmanının başında görev yapan Emmerich, senaryosunu yazdığı Sihirli Kutu/The Last Mimzy’nin dışında 2000 yılında Frequency ile oturduğu senarist koltuğu dışında asıl olarak yapımcılık yapmakta. Hairspray, Little Children, Domino, A History of Violance, After The Sunset ve Final Destination’ın da aralarında olduğu 50’ye yakın filmin yapımcılığını üstlendi.
Öncesinde, yine New Line’da Müzik departmanının başında olan Emmerich, bu görevinde de aralarında Dumb & Dumber, Se7en, In Love and War, Boogie Nights, Magnolia ve The Cell gibi filmlerin olduğu birçok yapımın müziklerinden sorumlu stüdyo şefliğini üstlendi.

J. Michael Muro (Görüntü Yönetmeni) 

Bugüne kadar 60’ın üzerinde filmde çalışmış olan Muro, kameraman olarak Miami Vice’dan  X-Men Serisi’ne, Crash’den Rush Hour 2’ye, Swordfish’den The Insider’a, Titanic’ten L.A. Confidential’a, Dances with The Wolves’dan Terminator 2’ye kadar çok geniş ve saygın bir filmografiye sahip. 
Muro’nun görüntü yönetmenliğini yaptığı filmlerden birkaçı şöyle: Rush Hour 3, Flicka, Crash ve Open Range.
Barry Chusid (Yapım Tasarımcısı) 

Deneyimli tasarımcının filmografisindeki bazı filmler Zoom, Serenity, The Day After Tomorrow, Daredevil gibi filmler var. Sanat yönetmeni olarak çalıştığı filmlerden birkaçı ise şöyle: Last Man Stnading, Anaconda, Blade, Mystery Men ve The Patriot.
Alan Heim, A.C.E. (Kurgucu)

2006 yılında Amerikan Kurgucular Birliği’nin başkanlığını üstlenen Oscar ödüllü Heim, 1970’lerden bu yana Alpha Dog, The Notebook, American History X, Valmont ve All That Jazz gibi filmlerin de aralarında bulunduğu 36 filmin kurgusunu üstlendi.
Howard Shore (Besteci)

Oscar ödüllü besteci 1970’lerden beri sürdürdüğü mesleği boyunca 100’ün üzerinde filmin müziklerine imza attı ve alanında dünyanın sayılı isimlerinden biri olarak sivrildi.Özellikle Martin Socrsese ve David Crononberg ile devamlı çalışma haline olan Shore’un müziklerini bestelediği filmlerden sadece birkaçı şöyle: The Departed, A History of Violance, The Aviator, The Lord of The Rings Üçlemesi, Gangs of New York, High Fidelity, The Game, Se7en, Ed Wood, Naked Lunch, The Silence of THe Lambs, The Fly ve Videodrome.
Eric Durst (Görsel Efekt Süpervizörü)

Deneyimli görsel efekt uzmanının filmografisinde Batman Forever, Broken Arrow, Batman & Robin, End of Days, Spider Man 2, Syriana ve Rumor Has It gibi filmler var.
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