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SİHİRLİ KUTU (The Last Mimzy)
YÖNETMEN BOB SHAYE’DEN MEKTUP

Sayın Basın mensubu,

Elbette, Sihirli Kutu/The Last Mimzy fantastik bir bilim kurgu. Lewis Pasdgett’ın, henüz çocukken okuduğum çok güzel bir öyküsünden uyarlanan ve genç beyinlerin her tür kaynaktan bilgi edinmeye ve etkilenmeye yatkın oldukları üzerine olan bu hikaye, o zaman da, tıpkı hala olduğu gibi çok hoşuma gitmişti. Film de, her şeyden önce eğleceli ve düşündürücü bir aile eğlencesi olmayı hedeflemektedir.

Ama şunu da unutmamak gerek ki, filmin “bilim” kısmı kısmen de olsa geçerlilik taşıyor. Columbia Üniversitesi’nde Fizik Profesörü olan Brian Greene, zamanda yolculuğun kara delik ve süpernova gibi fenomenler sayesinde teorik olarak gerçekleşebileceğini anlatıyor. (Profesör Greene, filmde de Intel bilimadamı rolünde). Öykünün merkezindeki düşüncelerden olan, genetik özelliklerin bir araya geldiklerinde “masumiyet” dediğimiz davraniş biçimini oluşturabileceği ve nesiller boyu kullanılmadığı takdirde rafa kaldırılabileceği de teorik olarak kabul edilen bir gerçek. Bunu da UCLA’de (University of California, Los Angeles) Nörodavranışsal Genetik Profesörü olan Dr. Susan Smiley söylüyor.

Elbette, yapımın edebi ve kurmaca yönü yabana atılamaz, ama teorik anlamda temeli de ortada.

Son olarak, “mesaj kaygılı” filmlere inanmasam da, belirtmek isterim ki Sihirli Kutu/The Last Mimzy’nin altında yatan bir düşünce vardır. Günümüzde şöyle bir durup etrafımıza ilk kez bakıyormuş gibi bakacak olsak, endişe edilecek çok şey görürüz. Sadece siyasi anlamda değil, sosyoloji alanında da bu böyle. Yanımızda sürekli elektornik cihazlar taşıyoruz, sürekli onların etki alanı içerisinde yaşıyoruz. Çocuklar oyun konsollarının, televizyonun, internetin himayesi altına girmiş durumda. Televizyonlar, birçok evin içinde, günün çoğu zamanı, sesleri kapalı olsa bile açık durumda. TV/Video ekranları her yerde... Haberle çoğunlukla ölümlerle ilgili. Elektronik zil sesleri ve mekanik gürültüler hem içimizde, hem de dışımızda hayatımızı ele geçirmiş durumda. Elektronik cihazların ilgimizin tamamı talep ettiği bir dünyada, yavaş yavaş ama şüphe götürmeyecek biçimde birbirimizden kopuyor, izole oluyoruz. Böylesi bir izolasyon söz konusuyken, zamanla “masumiyet” dene özelliğe ihtiyaç duymaz hale gelebiliriz. İşte o zaman, insanlık başını büyük bir belaya sokmuş olacak.

Bob Shaye
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