YILIN EN İDDİALI ÇOCUK FİLMİ “SİHİRLİ ŞEHİR”

24 EKİM 2008’DE VİZYONA GİRİYOR…

Bill Murray, Tim Robbins gibi güçlü oyuncularla Tom Hanks’i bir araya getiren “Sihirli Şehir”i yalnızca çocuklar değil büyükler de severek izleyecek…
Başrollerini Bill Murray, Tim Robbins, Saoirse Ronan, Toby Jones’un paylaştığı, yönetmenliğini Gil Kenan’ın, senaryosunu Caroline Thompson’ın üstlendiği “Sihirli Şehir” (“City of Ember”) 24 Ekim’de Türkçe dublajlı vizyona giriyor…

Yazar Jeanne DuPrau’nun kitabından uyarlanan, yapımcılığını çocuk filmlerine olan ilgisiyle bilinen Tom Hanks’in yaptığı “Sihirli Şehir”in (“City of Ember”) konusu: Yüzyıllar boyunca, Ember şehrinin insanları dünyanın en güzel parıldayan ışıklara sahip olan şehirleriyle gurur duyuyorlardı. Ama bir gün Ember şehrinin en güçlü jeneratörü arızalanır ve şehri aydınlatan müthiş lambalar da sönmeye başlar. Sırayla meydana gelen bu arızalar Ember şehir sakinlerini tedirgin etmeye başlar. Ama hepsi biliyordu ki, gidilecek başka hiçbir yerleri yoktur. Karanlık çöktükçe insanların umutları da bitmeye ve insanlar şehri terk etmeye başlamışlar. Doon and Lina hariç…
Sinema filmiyle aynı adı taşıyan kitap “Sihirli Şehir”, Ekim ayının ilk haftası Türkiye’de film gösterime girmeden okuyucusuyla buluşuyor…
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