“Şımarık” Filminin Afişi Yayınlandı!
 
Kunay Film'in yapımcılığını üstlendiği, başrollerinde Kerem Bürsin ve Melis Sezen’in yer aldığı yılın en merakla beklenen filmlerinden biri olan “Şımarık”ın afişi yayınlandı. 20 Aralık’ta vizyona girecek olan “Şımarık” sıra dışı konusu ve güçlü kadrosu ile dikkat çekiyor.
 
“Şımarık”, zengin bir babanın sorumsuz oğlu Mete’nin (Kerem Bürsin) ilginç bir ceza sonucunda kendini 16. yüzyıl Osmanlı İmparatorluğu'nda bulmasını konu alıyor. Mete’nin babası (Ahmet Mümtaz Taylan), oğlunun taşkınlıklarına dur demek için sıra dışı bir ceza veriyor ve Mete, bu yeni dünyada bir seyis olarak yaşam mücadelesi veriyor. Sami (Erkan Kolçak Köstendil) karakterinin gizemli planlarından habersiz olan Mete, Asena’nın (Melis Sezen) hayatına girmesiyle bambaşka bir yolculuğa çıkıyor.
 
Zamanda yolculuk ve kişisel gelişim temalarını eğlenceli bir mizahla harmanlayan filmde Melisa Döngel, Cemal Hünal, Güven Kıraç, Ecem Özkaya, Evliya Aykan ve Efekan Can gibi isimler de rol alıyor. Birbirinden farklı bu renkli karakterler, Mete’nin dönüşüm yolculuğuna eşlik ediyor.
 
Film aynı zamanda Avrupa, Rusya, Orta Asya ve Orta Doğu ülkelerinde geniş çapta sinema gösterimine çıkacak ilk Türk filmi olma özelliğini taşıyor. Kasım ayında Las Vegas’taki Amerikan Film Pazarı’nda tanıtılacak olan film için dünya genelinde diğer ülkelerde yapılacak gösterimler için de görüşmeler devam ediyor.
 
ŞIMARIK Film Künyesi
Yapım: Kunay Film
Yönetmen: Onur Ünlü
Senaryo: Murat Dişli, Onur Ünlü
Görüntü Yönetmeni: Vedat Özdemir
Sanat Yönetmeni: Figen Çağın
Oyuncular: Kerem Bürsin, Melis Sezen, Erkan Kolçak Köstendil, Ahmet Mümtaz Taylan, Melisa Döngel, Cemal Hünal, Güven Kıraç, Ecem Özkaya, Evliya Aykan, Efekan Can, Eda Şölenci ve Sadi Celil Cengiz
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