İNGİLTERE’DE ALEX RIDER FIRTINASI

Anthony Horovitz’in bestseller dizisi sinemaya uyarlandı. Dizinin ilk kitabı olan Stormbreaker  İngiltere’de gösterime girdiği hafta yaklaşık 4 milyon Sterlin gişe hasılatı yaptı. Filmin premier’inin yapıldığı sinemanın önünde genç kızlardan oluşan büyük kalabalık kitle Alex Rider’ı canlandırdan genç oyuncu Alex Pettyfer’i çığlıklarla karşıladı. İngiltere’nin ünlü çocuk romanları yazarı Anthony Horowitz’in günlerce çok satan listelerinde kalan Alex Rider dizisinin ilk kitabı olan Stormbreaker (Şimşekkıran)’ın filmin vizyona girmesiyle birlikte yeniden çok satanlar listesinde birinci sıraya oturdu. 2006 sonlarına doğru ülkemizde de vizyona girecek olan filmin yeni bir James Bond fırtınası estireceği söyleniyor. 
Filmin Türkiye dağıtımını üstlenen Limon Yapım’ın bildirdiğine göre serinin diğer kitapları da sırasıyla sinemaya aktarılacak. Hatta dizinin 2. kitabının ön hazırlıklarına başlanmış bile.
OYUNCU KADROSU

Mickey Rourke, Ewan McGregor, Andy Sarkis, Bill Nighy, Sophie Okonedo, Damian Lewis ve Alex Pettyfer (Alex Rider) gibi ünlü isimlerin yer aldığı filmin Türkiye gösterimi 2007’de gerçekleştirilecek. Filmin yönetmeni Geoffrey Sax.
İngiltere’de teenage kuşağını derinden etkileyen yazar Anthony Horowitz’in Alex Rider serisi genç ajan karakteri Alex Rider ile genç kuşağın gözdesi oldu. 24 ülkede 8,5 milyondan fazla baskı yapan serinin son kitabı ile haftalarca en çok satanlar listesinde yer aldı.

FİLMİN KONUSU
Dizinin ilk kitabı olan Strombreaker’ın sinema uyarlamasında kahramanımız Alex Rider’in MI6’le tanışması ve ilk ajanlık deneyimlerine tanık oluyoruz.

Genç Alex Rider sıradan bir lise öğrencisidir. Ancak gizemli amcasının (Ewan McGregor) ani ölümü ve ölümünün ardında bıraktığı sis perdesi genç Alex’i bir dizi araştırmaya yönlendirir. Araştırma sonuçlarında kendini MI6’in deneyimli ajanlarının eğitildiği bir kampta bulur. Alex Rider artık dünyanın en genç ajanıdır.

Alex Rider’ın ilk görevi, Darius Sayle adlı multimilyoner bir bilgisayar programcısının sıkı güvenlik önemleri altında yürüttüğü projesini deşifre etmektir.
Genç Alex Rider görevine amcasının bıraktığı izleri takip ederek başlar.
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