Sinemada İtiraz Ediyorum, 03 Mayıs’ta Sinemalarda
 
Mandıra Filozofu ve Yaşamak Güzel Şey filmleriyle tanınan Müfit Can Saçıntı, beş yıldır sahnelediği tek kişilik gösterisini beyaz perdeye taşıyor. “Sinemada İtiraz Ediyorum” isimli, tek kişilik güldürüde de, önceki filmlerindeki eğlenceli kapitalist sistem eleştirisini sürdüren Müfit Can Saçıntı güldürürken düşündürmeyi başarıyor…
 
TV VE PLATFORMLARDA YAYINLANMAYACAK
3 Mayıs’ta gösterime girecek olan güldürünün bu uzun versiyonunun hiçbir zaman Tv ve Platformlarda yayınlanmayacağı, sinemada izleyenlerin 15 dakika daha fazla espri izleyeceği belirtiliyor.
 
NELERE İTİRAZ EDİLİYOR
Güldürünün, isminden de anlaşılacağı gibi sanatçının çeşitli konularda itirazlar esprili bir şekilde dile getiriliyor. Gösterinin başında, yaşadığı gerçek olayları anlatan Saçıntı, seyirciye kahkaha attırmayı başarıyor. Sonra da çeşitli konulardaki itirazlarını Peş peşe sıralıyor. Evlilikten, eğitim sistemine, zamlardan, reklamlara kadar, pek çok konuda yapılan espriler düşündürürken güldürmeyi başarıyor.
 
ÜNLÜLER DE NASİBİN ALIYOR
Sinemada İtiraz Ediyorum’da bazı ünlülerin de ismi geçiyor. Seda Sayan, Dilan Polat, Bülent Ersoy, Zeki Müren, Ferhan Şensoy, Haluk Levent, Ali Poyrazoğlu gibi ünlüler de esprilerden nasibini alıyor.
 
FİNALDE MUTLULUK FORMÜLÜ VAR
Güldürürken birlik beraberlik mesajı da vermeyi ihmal etmeyen Müfit Can Saçıntı, gösterinin sonunda seyircilere çok ciddi bir “Mutluluk Formülü” veriyor. Müfit Can Saçıntı’nın yazıp yönettiği “Sinemada İtiraz Ediyorum”un müzikleri Derman Çinkılıç, Ateş Arya ve Ersin Kızılkaya‘ya ait. 
 
Yapım: Artistik Yapım
Yapım Yılı: 2024
Tür: Komedi
Süre: 73
Yönetmen: Müfit Can Saçıntı
Senaryo: Müfit Can Saçıntı
Oyuncu: Müfit Can Saçıntı
 
FRAGMAN: (129 sn) https://youtu.be/smJokkglEr8?si=AnZOFR8uMwRk6d4S
FRAGMAN: (244 sn) https://youtu.be/AlsXAvzIROk?si=JCyFPx3p3AhuHJmF
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