Claudia Cardinale ile Biraraya Gelmek İçin Bir “Tık” Yeter
Sinyora Enrica ile sosyal paylaşım sitesi işbirliğiyle bir “ilk” gerçekleşiyor. Facebook’ta açılan “Sinyora Enrica ile İtalyan Olmak” filminin sayfasına üye olanlar arasından noter huzurunda yapılacak çekilişte, iki kişi filmin galasına katılmaya hak kazanacak.

Federico Fellini’nin “8 ½” ve Blake Edwards'ın Pembe Panter filmiyle Dünya sinema tarihine geçen İtalyan aktrist Claudia Cardinale’nin başrolünü İsmail Hacıoğlu ile paylaştığı “Sinyora Enrica ile İtalyan Olmak” filmi Şubat ayında yapılacak gala sonrasında vizyona giriyor. Filmin yapımcıları tarafından sosyal paylaşım sitesi Facebook’ta açılan “Sinyora Enrica ile İtalyan Olmak” filminin sayfasıyla bir “ilk”e imza atılacak.

Sitede yer alan filmin sayfasına üye olanlar arasından yapılacak çekilişte bir şanslı çift galaya katılma hakkını elde edecek. Galaya katılacak olan çift, dünya sinemasının en güzel yıldızlarından Claudia Cardinale ve filmin başrol oyuncuları ile bir araya gelme fırsatını yakalayacak. Galaya katılmak ve sanatçılarla tanışmak için yapmanız gereken tek şey, sosyal paylaşım sitesine girip, filmin sayfasına üye olarak şansınızı denemek.
Filmle ilgili detaylı bilgilere ise http://www.signoraenrica.com adresinden ulaşabilirsiniz.
