SAKIN ÇAĞIRMAYIN! AZAPLARI BETERDİR..

Kendi Türünde Sınırları Zorlayacak Olan 
Yerli Korku Filmi Sir-Ayet’in Afişi Çıktı!
 
Yönetmenliğini ve senaristliğini Onur Aldoğan’ın, Yapımcılığını Enis Özkan Filmin üstlendiği Sir-Ayet isimli film 8 Şubat 2019’ da vizyona giriyor. 

Psikolojik sorunlar yaşayan bir kadının aldığı kararlar sonucu kızına ve çevresindekilere korku dolu anlar yaşattığı, yerli korku filmlerine yeni bir heyecan getirecek Sir-Ayet filmi, gerek kurgusu gerek çekim teknikleri ile herkesi etkileyecektir. 

Filmin Konusu:

Hicran bir yıl kadar önce çok sevdiği eşini kaybeder, kocasının yokluğunu bir türlü kabul edemeyen Hicran zor günler geçirmektedir. Kızı Gizem’in de yardımı ile psikolojik destek alır. Doktorun verdiği ilaçları düzenli kullanmayan Hicran, içerisinde bulunduğu bu durumdan kurtulamaz. Bir müddet sonra ona daha iyi geleceğini düşündüğü İstanbul dışında ki evlerinde yaşamaya karar verir. Gizem İstanbul’da okuluna devam etmektedir. Hicran’ın komşularından gelen telefon üzerine okuldan üç yakın arkadaşı ile birlikte acil olarak Annesinin yanına giderler ve Hicran’ın evinde gördükleri manzara karşısında şaşkına dönen gençler korku dolu anları yaşamaya başlamışlardır.
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Yönetmen ve Senaryo: Onur Aldoğan 
Görüntü Yönetmeni: İman Tahsin, Mustafa Köse
Sanat Yönetmeni: Sinan Taşkan
Vfx Artist ve Ses Dizayn: Mert Köse 
Post Production: Cinemoon Film
Yardımcı Yönetmen: Çağatay Uysal, Anıl Buldu, Zeynep Levi
Müzik: Ozan Demir
Makyaj: Sema Beker
Işık: Cinemoon Film
Ses: Sara
Yapım Koordinatörü: Özgür Yılmaz 
Uygulayıcı Yapımcı: Onur Aldoğan
Oyuncular: Demet Oran, Aydan Akboğa, Sinan Taşkan, Gizem Terzi, Burak Küçük, İlayda Özenses


