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Yapım Notları

Bir kaza olduğunu söylediler.
Ama gerçek, kazanın henüz yaşanmadığıydı.
Linda Hanson’un (Sandra Bullock) güzel bir evi, çok sevdiği bir eşi, iki sevimli kızı, yani mükemmel bir hayatı vardır. Taa ki kocasının bir trafik kazasında öldüğü haberini aldığı kahredici güne kadar…
Kendini ailesine adamış bir eş, bir anne için hayal edilebilecek en kötü şeydi Linda’nın başına gelen. 
Yoksa Linda bunu gerçekten hayal mi etmişti? 
Ertesi sabah uyandığında kocası yaşıyordu.

İlk başlarda Linda bu trafik kazasının bir kâbus olduğuna inandı. Fakat bu olay tekrarlanmaya başladı; bazı sabahlar uyandığında Jim hayatta ve yanında oluyor; bazılarında ise bir dul olarak uyanıyordu. Anlaşılmaz bir şekilde hayatının günlerini sıra-dışı olarak yaşıyordu.
Linda’nın bu travmatik önsezileri, bir seri bulmacaya, yıpratıcı bir olaylar zincirine dönüştü. Bu gerçeküstü olaylar, bir yandan da mükemmel yaşantısının göründüğü kadar da mükemmel olmadığını ortaya çıkarmış ve dünyasını altüst etmişti.
Ailesini kurtarmak ve Jim’le birlikte kurdukları herşeyin eskisi gibi kalmasını sağlamak için zamana ve kadere karşı gözü dönmüş bir yarışa başlamıştı.

TriStar Pictures, Metro Goldwyn Mayer Pictures ve Hyde Park Entertainment bir Ashok Amritraj / Offspring Yapımı sunuyor. PREMONITION - SIRADIŞI bir TriStar ürünüdür.

Ürkütücü, zamanı durduran, duygu yüklü gerilim SIRADIŞI’nın oyuncuları Sandra Bullock, Julian McMahon (sevilen dizi Nip/Tuck’ın yakışıklı cerrahı), Nia Long, Kate Nelligan, Amber Valletta ve Peter Stormare. Bill Kelly’nin yazdığı filmi önce Almanya’da ardından da Hollywood’da yıldızı parlayan Türk asıllı Mennan Yapo (Menan Yapıcıoğlu) yönetiyor. Senaryo Bill Kelly tarafından yazılmış. Ashok Amritraj, Jon Jashni, Adam Shankman, Jennifer Gibgot ve Sunil Perkash filmin yapımcılığını, Andrew Sugerman, Nick Hamson ve Lars Sylvest ise yürütücü yapımcılığını üstlenmiş. Görüntü yönetmeni Torsten Lippstock, yapım tasarımcısı Dennis Washington. Filmin kurgusu Neil Travis, müziği ise Klaus Badelt tarafından yapılmış. Müzik süpervizörü Buck Damon. Kostüm tasarımcısı Jill Ohanneson.
ÖYKÜNÜN ÇIKIŞ NOKTASI

Bütün olağanüstü hikâyelerde olduğu gibi SIRADIŞI’nın hikâyesi de çok basit bir fikirle başlamıştı: Hayatınızdaki en önemli insanı kaybetseniz ve ertesi gün yine onunla uyanıp onu yanınızda canlı bulsanız ne hissederdiniz? Bütün bunların bir rüya olduğunu mu yoksa henüz yaşanmamış bir trajedinin habercisi olduğunu mu düşünürdünüz? Yapımcı Sunil Perkash bu soruları yazar Bill Kelly’ye yönelttiğinde, bu soruları bir adım daha ileri götürdü: Eğer haftanın günleri iskambil kartları gibi olsaydı ve onları havaya savurup yere düştükleri sırayla yaşansalardı neler olurdu? Hikâye, böylesi dayanılmaz bir kaybın duygusal çöküntüsünü ve günlerin sıradışı belirsizliğini yaşayan bir kadını ele alarak sadakat, aşk ve kader kavramlarını sorguluyor. Yazar Bill Kelly’nin deyimiyle “Hayatının monotonluğundan şikayet eden, her günün aynı yaşanmasından yorulan Linda, yaşadığı bu sıradışı olaylar sayesinde onun için hayatta neyin önemli olduğunu anlıyor.”
SIRADIŞI, hayatını çevreleyen sınırları sorgulayan, sürdürdüğü tam kontrollü yaşamdan yorulan ama kaderine razı olmayı seçen bir kadının etrafında gelişen olayları son derece sinematik bir dille ele alıyor. Bu sıradışı durumdaki güçlü kadın kahramandan beklenen ise hayatını düzeltebilmek için bir çıkış noktası bulması. Yapımcı Amritraj şöyle diyor: “Kendi halinde, herhangi bir evkadını kocasının ölme ihtimaliyle karşı karşıya ama yine o aynı kadın bunu engelleme gücüne de sahip...”
Sandra Bullock ise, filmin hikâyesini ve Linda’yı şöyle özetliyor: “Linda tüm kadınların hayal ettiklerine sahipti aslında: Bir ev, iki çocuk, aşık olduğu adamla evli olmak. Hepimizin ideallerindeki yaşam şeklidir bu. Ancak, pek çok çiftin yaşadığı başka gerçekler de var beraberinde: Bir şeylere sahip olabilmek adına ipotek altına girmenin yükü, günlerin tekdüze yaşanması ve yaşamın akışıyla aşkın hayatımızdan uzaklaşmasıyla başlayan ayrı hayatlar... Biz de hikâyemize buradan başlıyoruz; olayların kötü gitmeye başladığı noktadan. Bir kadın, hayatı tekdüzeleşmiş bir nevi uyuşmuş, kocası hep aynı, duygular kaybolmuş. Ve yaşanan sıradışı olaylar şu soruyu da beraberinde getiriyor: “Eğer bir şeyleri onarmak için zamanı geri alma şansınız olsaydı, geri döner ve onarır mıydınız? Ya da her şeyi kaderin akışına bırakır ve hayatınızı değiştirmeyi mi seçerdiniz? İşte Linda’nın önündeki yol ayrımı da buydu: Hayatında yeni bir başlangıç yapmak ya da geçmişi onarıp ona bağlanmak.”

EKİP VE OYUNCULARIN YORUMLARI - NE DEDİLER?

Filmin yapımcıları, alışılmışın dışında, rüyamsı bir gerilim filmi olan “Soundless” ile dikkatlerini çeken ve yol ayrımında bir kiralık katil temasını işleyen Almanya doğumlu Türk yönetmen Mennan Yapo (Menan Yapıcıoğlu)’yu seçmeden önce 35 ayrı yönetmenle görüştüler. Mennan’ın kendine has bir stili, daha da önemlisi ‘Hollywoodvari’ olmayan farklı bir yaratıcı düşünce tarzı vardı.
Yapo da yapımcıların bu projeyle ilgili heyecanlarına ortak olmuştu: “ Hikayenin doğrusal olmayan yapısı, başlamak için sabırsızlanmama sebep olan değişik bir teknik ve bir o kadar da yaratıcılık tecrübesi gerektiriyordu”.
Yapo SIRADIŞI üzerine çalışmaya başladığında Linda Hanson’ı canlandıracak aktrisi bulmanın çok önemli olduğunu biliyordu. Seyircisiyle özdeşleşmiş birini bulmak gerekiyordu; empati ve duygusal çok yönlülük karışımı biri. “Bence bu rolü Sandra Bullock oynamalıydı, başka biri değil” diyordu Yapo. “Bullock bildiğim en inandırıcı aktris. Karakterle bütünleşiyor ve izleyiciyi ona inandırıyor. Onun, bunu yapabilecek tek aktris olduğunu düşündüm.” 

Bu esnada, Bullock bundan sonra yapacakları arasında şunu tasarlıyordu: “Bir korku filmi değil ama ürkütücü bir film olmalı. Konusu ürkütücü. Örneğin merdivenlerden aşağı inmekle, gıcırdayan merdivenlerden aşağı inmenin arasındaki fark gibi; gıcırtı, ortamı bir anda değiştirir. SIRADIŞI’nın ilk birkaç sayfasını okudum ve onu sevdim, gerçekten sevdim!”
Jim Hanson rolüde Linda’yla mükemmel uyum içinde olmalıydı; iyi bir eş ve aile babası rolünde, karakterle bütünleşecek ve bunu sonuna kadar sürdürebilecek biri gerekliydi. Yapımcılar bu rol için “Nip/Tuck”ın yakışıklı cerrahı Avustralyalı aktör Julian Mc Mahon’u kadroya aldılar. Yapo, Mc Mahon’u şöyle tanımlıyordu: “Öncelikle söylemeliyim ki ben, Mc Mahon’un “Nip/Tuck”tan hayranıyım. Kendi yaş grubundaki en ilginç aktörlerden biri. Herhangi bir rolü canlandırabilir, her şeyi yapabilir, hiç sorun yok! Oynadığı her rolün üstesinden gelebilir ve inandırabilir.”
Mc Mahon da senaryoyu ilk gördüğünde çok etkilendiğini ve rolü gözüne kestirdiğini söylemişti. “Senaryoyu okuduğum ilk birkaç sefer, zaman ve olayların birbiri ardına gelişinden, karakterlerin olaylara tepkilerinden ve birbirleri için anlamlarından çok etkilenmiştim. Daha sonraları filmin psikolojisini bir bütün olarak ele aldım. Beş-altı kez okuduktan sonra ise ne kadar sürükleyici ve içine çeken bir hikâye olduğunu anladım. Bu muazzam derecede sürükleyici bir psikolojik gerilimdi.”

Mc Mahon, Bullock’la çalışmak hakkında “Uzun zamandan beri ona hayrandım ve onunla çalışma fırsatını yakaladığım için heyecanlandım. Ve gördümki onunla ilgili düşündüğümüz her şey gerçekmiş. O, eğlenceli, komik, muhteşem biri ve harika bir aktris.” 

Bullock da, perdedeki eşinden aynı oranda etkilenmişti. “Onunla çalışmayı sevdim,” dedi. “Canlandırdığı karakterin kim olduğunu biliyordu, birlikte nasıl bir iş çıkartacağımızı merak ediyorduk. O sette olmadığı zamanlar onun orda olmasını özlüyorduk. Çünkü, o setteki eğlence, enerji ve ışıltıydı.”

Film yapımcıları, Linda’nın en yakın arkadaşı Annie’yi canlandırması için, senaryonun umulmayanlığından ilk anda etkilenen güzel ve yetenekli Nia Long’u kadroya aldılar. Long “Şu bir gerçek ki; senaryonun, insanı heyecanlı tutan, sürekli ayak uydurmanızı gerektiren, akıl karıştırıcı yapısını çok beğendim. Sanırım, açıklayamadığımız ruhani birtakım olayların içine girdiğimizde hepimiz aynı kararsızlığı ve merakı yaşarız. Şöyle ki, görmekle inanmak ve bilmekle inanmak arasında ince bir çizgi vardır. Tıpkı ‘bunu sorgulamalı mıyım yoksa olduğu gibi kabûl mu etmeliyim?’ arasındaki seçim gibi...”
Kate Nelligan ise önemli rollerden biri olan, Linda’nın kızının bir takım zorluklardan geçtiğini bilen ama kızının sorunlarının ne tür olduğundan bihaber annesi Joanne’i canlandırıyor. O da hikâyenin insanı sarmalayan yapısından dolayı kendini olanların içinde buluyor. “Senaryo çok iyi yazılmış, zamana karşı ve ileri geri oynuyor. Böylelikle gerçek zamanınızda mısınız yoksa gelecekte misiniz bilemiyorsunuz. Çok akıllıca – bulmaca gibi.”

SIRADIŞI OLAYLARIN BEYAZPERDEYE EN GERÇEKÇİ YANSIMASI

Daha en başından SIRADIŞI’nın olağan hayata uyarlanmış bir gerilim olmasına karar verilmişti. Hokus Pokus yok, film hilesi, kandırmaca yok! Yapo “Karakterlere odaklanmak ve gerçeklikte kalmak istedim. Olayların kendi içinde gerilimi arttırmayı istedim, görsel veya efekt bazında bir şeyler eklemek istemedim. Bu filmin GERÇEK olmasını istedim” demişti.

Yapo, Linda’nın durumuna uygun bir atmosfer kazandırmaya yardım etmesi için “Soundless” filminde de beraber çalıştığı görüntü yönetmeni Torsten Lippstock’u kadroya aldı. “Linda, garip bir olayla karşı karşıya kaldığında biz de el kamerasına geçiyorduk. Bu çekimlerle bazı sahnelere gerçek bir kâbus görüntüsünü kattığımıza inanıyorum.”

Yapo’nun, gerçeklik sınırlarını zorlayamaya uygun olduğunu düşündüğü tek sahne, araba kazası sahnesiydi. “Bu film, kayıpla ve acıyla ilgili. Bir kadın kocasını trafik kazasında kaybediyor. Yani bu demek oluyordu ki; bu kaza sahnesini gelmiş geçmiş bütün kaza sahnelerinden daha rahatsız edici, daha yıkıcı, daha dramatik bir hale getirmeliyiz. Filmde abartı yapabileceğimiz tek sahne buydu.”

Yapo’nun, oyuncuların, hikâyenin yörüngesinde, tam olarak nerede yer aldıklarıyla ilgili de çok net fikirleri vardı: “Filmin hikâyesinin gerçek akışına uygun bir çekim plânı hedefledim. Bullock’un izlemesi gereken duygusal bir çizgisi vardı. Örneğin 6-7 tane, yataktayken uyanma sahnesi vardı. Biz iki gün boyunca odaya kapanıp değişik uyanma sahneleri çekmedik. Bu filme zararlı olurdu çünkü fikirlerimiz, yaratıcılığımız bir süre sonra körelirdi. Bir süre sonra, canlılığınızı ve adaptasyonunuzu yitirirsiniz. Bizde bu yüzden çekim plânlarımızı, hikâyemizin akışı gerektirdiğinde, yaşanan olayların gerektirdiği ve getirdiği duygularla aynı sahneye geri dönecek şekilde ayarladık.”

Bullock içsel korku içeren sahnelerin, yüzeysel sürprizlerle dolu klâsik gerilim sahnelerinden daha etkileyici olduğunu çok iyi biliyordu. ‘Herkes aklın çöküşünden etkilenir. Bu kadın delirdi mi? Yoksa diğer herkes mi aklını kaçırdı?’ dedirten filmlerden. Ama bu tür filmler duygusal içeriğe ve sağlam bir hikâye gibi dayanaklara sahip olmazlarsa iş yapamazlar. Ancak ortada gerçek bir hikâye varsa, herkesi en doğru şekilde diken üstünde tutmayı başarır. İnsanlar, olaylar kendi başlarına gelmişcesine filmi yaşarlar o zaman.” Ve ekliyordu: “Bana da böyle oldu. Bir noktada gerçekten delirmek üzere olduğumu düşündüm.”

“Benim yönetmen olmak istememdeki sebeplerden biri de şu,” diyor Yapo “İnsanları eğlendirmek ve onları bir gezintiye çıkarmak. İzleyicinin Linda’nın macerasında onu içinde hissetmesini ve ‘Aman tanrım, bu benim başıma da gelebilirdi!’ demesini istiyorum. Psikolojik gerilimlerin bu denli ilgi çekici olmasının sebebi de zaten bu: İnsanlarla ve onların aklındakilerle ilgili olmaları.”

Yapımcı Ashok Amritraj, izleyiciye baştan sona sürükleyen bir film izletmenin yanı sıra, onların olaylarla ilgili beklentisini altüst etme fikrini de çok sevmişti: “Tam gizemi birazcık çözdüğünüzü düşündüğünüzde, yeni bir boyutuyla karşılaşıyorsunuz ve ardından yeni bir tane daha...”

SIRADIŞI ÖNSEZİLER

Kim önsezilerin ya da benzeri sıradışı olayların varolmadığını söyleyebilir? Asırlar boyunca, “önceden hissetme, önceden görme” yetisine sahip birçok kadın olduğu bilinmektedir.
“Premonition” kelimesi Latince “pramonere”den gelip “önceden uyarma” anlamı taşımaktadır. Bilimsel topluluklar ise kelimeyi, “precognition” olarak bir nevi “altıncı his” anlamında kullanmaktadırlar. Fizikçi Dean Radin “önsezi”leri şöyle açıklamaya çalışıyor: Bu konuya iki türlü yaklaşabiliriz. Birinci bakış açısı; gelecek belirlenmiştir ve kader diye bir olgu vardır -bunu değiştirmenin yolu yoktur... Diğer bakış açısı ise geleceğin olasılıklara açık olduğudur. Yani anı yaşarken sonsuz sayıda olasılıkların varolduğu.”

Olayları, meydana gelmeden önce görme fikri insanoğlunu her zaman cezbetmiştir. Sadece akıl almaz bir durum olduğu için değil, insanların, başlarına gelebilecek bütün kötü olasılıklara karşı önceden tedbir alma imkânına sahip olabilecekleri için de...
Zamanından önce tahmin edilen felâketlerde, bulmaca gibi suçların bu tür inanılmaz olaylarla çözülmesinden borsa tahminlerine kadar bir çok konuyla ilgili hikâyelerde, bu sıradışı, doğaüstü gibi görünen olaylar, bilim adamları, psikologlar, rüya analizcileri, kanun adamları ve bunlar gibi birçok aydın insanın aklını kurcalamıştır.
OYUNCULAR HAKKINDA

Sandra Bullock (Linda Hanson) Hollywood’un en çok rağbette olan başrol kadın oyuncularından biridir. Sandra yakın zamanda biyografik film “Infamous”da oldukça başarılı bir performans gösterdi. Diğer filmleri arasında “The Lake House” ödüllü filmi “Crash”le birlikte 2000 yılında çevirmiş olduğu hit film “Miss Congeniality”nin devamı “Miss Congeniality 2: Armed and Fabulous” bulunmaktadır. Şu anda ABC televizyonlarında beşinci sezonu yayınlanan “The George Lopez Show”un yürütücü yapımcılığını yapan Bullock, televizyon arenasında da başarılarını sürdürmektedir. 

Muhtelif uzun metrajlı filmlerdeki saygın rolleri takiben, Sandra Bullock’un atılımı 1994’ün çok tutulan filmi “Speed”le geldi. Bundan sonraki iki filmi, Altın Küre adaylığı kazandıran “While You Were Sleeping” ve “The Net” hem eleştirmenlerin hem de halkın beğenisini kazandı. Sonraki rolleri hasılat rekoru kıran “Forces of Nature, yapımcılığa başlama filmi olan “Hope Floats”, kendi yapım firması Fortis adına ortak yapımcılığını yaptığı “Practical Magic”, “Gun Shy”, “Miss Congeniality”, “Speed 2: Cruise Control”, “A Time to Kill”, “In Love and War”, “Two if by Sea”, “The Vanishing”, “Demolition Man”, “Wrestling Ernest Hemingway”, “The Thing Called Love” ve Miriam’ı seslendirdiği çizgi film “The Prince of Egypt”i kapsamaktadır. Diğer oynadığı filmler arasında yönetmen Callie Khouri’nin ilk filmi olan “Divine Secrets of The Ya Ya Sisterhood”, yürütücü yapımcılığını da kendisinin yaptığı psikolojik gerilim filmi “Murder By Numbers” bulunmaktadır. Hasılat rekoru kıran filmlerine ek olarak, Hugh Grant’in karşısında rol aldığı “Two Weeks Notice” filmi de bulunmaktadır. Yürütücü yapımcılığını Bullock’un yaptığı film 200 Milyon Doların üstünde hasılat yapmıştır. Bullock yazar/yönetmen olarak ilk filmini, Matthew McConaughey’le birlikte rol aldığı ve 1997 yılında Sundance Film Festivalinin açılış filmi olan “Making Sandwich” adlı kısa filmiyle yapmıştır.

Bir oyuncu olarak rollerine yoğunluğun ve çekiciliğin çarpıcı bir bileşimini taşıyan Julian McMahon (Jim Hanson) aynı şekilde çalışmalarıyla da eleştirmenleri ve seyircileri etkilemektedir. McMahon, en son beyaz perdede bu yaz devam filmi “Fantastic Four: Rise of the Silver Surfer”da da tekrar canlandıracağı Victor Von Doom rolüyle “Fantastic Four” filminde göründü. McMahon Fox Networks orijinal drama dizisi “Nip/Tuck”taki rolüyle Televizyon Drama kategorisinde “En İyi Erkek Oyuncu” dalında Altın Küreye aday gösterildi. Daha önce de Drama Dizisi kategorisinde “En İyi Erkek Oyuncu” dalında Golden Satellite ödülüne aday gösterilmişti.

McMahon yakın zamanda senarist/yönetmen David Alford ve Robert Lynne’in bağımsız filmi “Prisoner”daki çalışmasını tamamladı. McMahon, bu filmde sıradaki filmi için terkedilmiş bir hapishane ararken bir gardiyan tarafından rehin alınan Hollywood’lu film yönetmeni “Derek Plato”yu canlandırıyor. 

Mc Mahon televizyon seyircileri üzerindeki etkisini ödüllü NBC drama dizisi “Profiler”daki “Dedektif John Grant” ve çok tutulan WB dizisi “Charmed”daki işkencesi iblis “Cole Turner” aracılığıyla yaptı.

Avustralya’lı olan Mc Mahon’ı, primetime draması “The Power, The Passion”daki baş rol oyunculuğuyla seyirciler tanır. Mc Mahon daha sonra liste başı olan “Home and Away” dizisinin oyuncu kadrosuna katıldı. 1992 yılında, gündüz kuşağı draması “Another World”de “Ian Rain” rolünü alan Mc Mahon Amerikan televizyonlarında da görünmeye başladı. Ayrıca, yürütücü yapımcılığını Francis Ford Coppola’nın yaptığı Shannen Doherty ve Brad Renfro’nun rol aldıkları “In Quiet Night” ve “Another Day” televizyon filmlerinde de rol aldı. Diğer televizyon filmleri arasında misafir oyuncu olarak rol aldığı “Will & Grace”de bulunmaktadır. 

Diğer filmleri arasında “Meet Market”, “Wet and Wild Summer” ve “Chasing Sleep” bulunmaktadır. Mc Mahon, sahnede özellikle de Sydney ve Melbourne yapımı “Love Letters”da oynadı.

Nia Long (Annie) hasılat rekoru kıran liste başı filmlerde, bağımsız filmlerde ve televizyonda gösterdiği göze çarpan çalışmalarıyla kadın oyuncu olarak bir şöhret oluşturdu. Long yakında Nisan 2007’de vizyona girmesi planlanan “Are We Done Yet”in devamında Ice Cube’la birlikte görünecek.

Long ayrıca saygınlığını geliştirdi. Bu sene oldukça başarılı program Boston Legal de misafir sanatçı olarak arka arkaya görünecek. Long ayrıca hasılat rekoru kıran “Big Momma’s House” filminde Martin Lawrence’ın karşısında oynamıştı. Bu filmdeki rolü kendisine Sinema Filminde Göze Çarpan Kadın Oyuncu dalında 2001 NAACP Image Ödülü adaylığı ve En Beğenilen Kadın Oyuncu dalında 2001 Blockbuster Ödülü adaylığı getirdi. Long yakın zamanda “Big Momma’s House 2”de rolünü yeniden canlandırdı. Long’un diğer filmleri arasında “Boiler Room”, “Best Man”, “The Broken Hearts Club”, “In Too Deep”, “Held Up”, “Stigmata”, “Soul Food”, “Made In America”, “Friday”, “Boys In The Hood” ve “Love Jones” bulunmaktadır.

Long NBC’nin başarılı draması “Third Watch”da cemiyetini geliştirmeye adamış sert polis “Sasha Monroe”yu canlandırmaktadır.

Kate Nelligan (Joanne) İngilizce konuşan üç ayrı ulusta başarılı bir oyunculuk kariyeri takip etmiştir. 1973 yılında ilk profesyonel sahne çalışmasını yapmış ve İngiliz televizyon dizisi “The Onedin Line”da düzenli bir rolde yer almıştır.

1981 yılında, savaş casusluğunu konu alan Ken Follett’in en çok satan romanı “Eye of the needle”da Donald Sutherland’la birlikte rol aldı. İki yıl sonra Nelligan, “Tony Awards” ödüllerinde “En İyi Kadın Oyuncu” dalında aday gösterildiği ve 4 tane ödül aldığı NewYork’a taşındı. 1991 yılında ise “Prince of Tides” filmindeki performansıyla “En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu” dalında “Academy Awards” ödüllerinde aday gösterildi. Nelligan, 1990 - 2004 yılları arasında, Kanada Televizyonundaki başarılarından dolayı beş kez “Gemini Awards” ödüllerine aday gösterildi.
Nelligan, 50’den fazla uzun metrajlı film ve TV filmlerinde, sahnede ise sayısız oyunda rol aldı.

Amber Valetta (Claire): Süpermodellikten aktrisliğe yaptığı başarılı geçişe devam eden Valetta, önümüzdeki yıl vizyona girmesi plânlanan filmlerde çeşitli roller aldı. Valetta, halen bir aktris olarak hedeflerini ve yeteneğini geliştirmektedir.

2005 yılında, Valetta’yı Columbia Pictures’ın romantik komedisi “Hitch”de, en son olarak da bir aksiyon filmi olan “The Transporter 2”de izledik. 
Valetta’ya gelen tekliflerden ilki; Universal Pictures’ın yaptığı, James Wan’ın yönettiği bir korku/gerilim filmi örneği olan “Silence”, diğeri ise Michael Caleo’nun yönettiği, Brendan Fraser ve Michael Keaton’un da kadroda yer aldığı romantik/komedi “The Last Time”dı.

İlk uzun metrajlı filminde ise; Douglas Keeve’in, moda tasarımcısı Isaac Mizrahi’yi konu alan belgeseli “Unzipped”de kendisi olarak rol aldı.

James Le Gros’la karşılıklı oynadığı, Stacy Cochran’ın “Drop Back Ten” filmindeki rolüyle, 2000 yılında Sundance Film Festivalinde “Büyük Jüri ödülü”ne aday gösterildi. Daha sonraları Akademi ödüllü yönetmen Robert Zemeckis’in yönettiği bir hayal ürünü gerilimi olan “What Lies Beneath”da Harrison Ford ve Michelle Pfeiffer’le birlikte ve bir Universal filmi olan, Brett Ratner’ın yönettiği “Family Man”da Nicholas Cage’le karşılıklı, 2003 yılında Danny De Vito’nun “The Duplex” filminde Ben Stiller ve Drew Barrymore’la birlikte oynadı. Gary Marshall’ın bir Touchstone yapımı olan filmi “Raising Helen”de Kate Hudson’ın yanında rol aldı.

Peter Stormare (Dr. Norman Roth). İsveç doğumlu aktör/yönetmen Stormare son zamanlarda durmaksızın çalışıyor. En son “The Brothers Grimm”de, Matt Damon’la, “Constantine”de Keanu Reeves’le ve “Birth”de Nicole Kidman’la birlikte rol aldı. Bunlara ek olarak, Stormare’ı, şimdilerde ikinci sezonunu gösterilen, bir Brett Ratner yapımı olan Fox TV draması “Prison Break”te de görebilirsiniz. Diğer televizyon referansları; CBS telefilm yapımı “Hitler: The Rise of Evil”, “Watching Ellie” ve misafir oyuncu olarak katıldığı “Joey” ve “Seinfeld” dizileri bulunmaktadır.

Stormare, kariyeri boyunca hep müstesna yönetmenlerle çalıştı. Penny Marshall’ın “Awakenings”, Steven Spielberg’in “Minority Report” ve “Lost World: Jurrasic Park”, Coen Kardeşlerin, “Fargo” ve “The Big Lebowski”, Joel Schumacher’in “8 mm” ve Michael Bay’in “Bad Boys II” ve “Armageddon”unda rol aldı. Diğer işlerinin içinde Lars Van Trier’in “Dancer in the Dark”, Lasse Hallstom’un “Chocolat”, Wim Wenders’ın “Million Dolar Hotel”, Jonas Akerlund’un “Spun”, John Woo’nun “Windtalkers” ve Kevin Donovan’ın “The Tuxedo” filmi bulunmaktadır. Stormare aktörlük kariyerine anavatanı İsveç’deki “Royal National Theater of Sweden”da, “Days Journey Into Light”, “Miss Julie”, “King Lear” ve “Hamlet”te başrol oynamış olan efsanevi oyuncu Ingmar Bergman’in eğitimi ve yönlendirmeleriyle başladı.

YAPIMCILAR HAKKINDA

Mennan Yapo (Yönetmen) Türk anne babadan Almanya’nın Münih kentinde 1966 yılında dünyaya geldi. Film kariyerine 1988 yılında sektördeki çeşitli Alman dağıtımcılarla çalışarak başladı. 1995 yılında İngilizce ve Almanca senaryolar yazmaya, çeşitli kısa filmler yapmaya başladı ve Peter Greenway’in “The Pillow Book” filmiyle Wolfgang Becker’in “Good Bye Lenin” filminde göründü. Yapo, “Framed” ve “Soundless” (Lautlos) adlı iki filmin senaryosunu yazıp, yapımcılığı ve yönetmenliğini yaptı.

Billy Kelly (Senarist) son zamanlarda yakında vizyona çıkacak olan Amy Adams, Patrick Dempsey ve Sudan Sarandon’un rol aldığı fantezi komedi “Enchanted”ın senaryosunu yazdı. Kelly daha önce de Brendan Frasier ve Alicia Silverstone’un oynadığı “Blast From the Past” adlı komedi filminin senaryosunu yazmıştı.

Los Angeles’a taşındıktan sonra Kelly, yapımcı Sunil Perkash’la tanıştı ve ikili Disney ve Paramount’un bir sonraki gelişim aşamasındaki projeleri de dahil olmak üzere Kelly’nin senaryoları üreten üçlüden, senarist/yapımcı çiftini oluşturdular.

Hyde Park Entertainment’ın yöneticisi ve Yönetim Kurulu Başlanı olan Ashok Amritraj (Yapımcı) Steve Martin ve Akademi Ödüllü Queen Latifah’ın oynadığı hasılat rekoru kıran “Bringing Down the House” filminin yapımcılığını yaptı. Bugün Hollywood’un en başarılı yapımcılarından biri olarak addedilen Amritraj’ın yakın zamanlarda vizyona soktuğu filmler Kurt Russell ve Dakota Fanning’in rol aldığı “Dreamer”la Steve Martin ve Claire Danes’in rol aldığı “Shopgirl” bulunmaktadır. Halen post prodüksiyon aşamasındaki Amritraj aksiyon filmiyse James Wan’ın (SAW) yönettiği ve Kevin Bacon, Kelly Preston’la John Goodman’in rol aldığı “Death Sentence”la David Ellis’in (“Snakes on a Plane”, “Final Destination 2”) yönettiği korku-gerilim filmi “Asylum”dur ve her iki film de 2007 yılında vizyona girecektir. 

Amritraj yakın zamanlarda oldukça başarılı bulunan Brad Silberling’in yönettiği Akademi ödüllü Dustin Hoffman, Susan Sarandon ve Holly Hunter’ın rol aldığı dramatik aşk filmi “Moonlight Mile” filmini vizyona soktu. Amritraj ayrıca, Angelina Jolie ve Antonio Banderas’ın rol aldığı”Original Sin”le Barry Levinson’ın yönettiği Bruce Willis, Billy Bob Thornton ve Cate Blanchett’ın oynadığı Altın Küre adayı “Bandits” filminin yapımcılığını yaptı.

The Vision Ödülleri yakın zamanda Amritraj’ı kendilerinin “2004’ün Yaratıcı Yapımcısı” olarak tanıdı. Aynı yıl, Amritraj ayrıca Amerikan Hindistan Vakfından prestijli Yaşam boyu başarı ödülü “Pride of India”yı aldı.

Jon Jashni (Yapımcı) halen uzun metraj ortak yapım şirketi ve Warner Bros. şirketinin beş yıllığına 25 film anlaşmasına ortak finans şirketi Legendary Pictures’ın yaratıcı yönetmenidir. Şirketin projeleri “Batman Begins”, “Superman Returns”, “300” ve “Where the Wild Things Are.”

Legendary’ye katılmadan önce Jashni “Shopgirl” ve Dreamer” filmlerinin yapımcılığını yaptığı Hyde Park Entertainment şirketinin başkanıydı. Jashni ayrıca Wolfgang Petersen’in yönettiği Irwin Allen’in klâsik olay filmi “The Poseidon Adventure”ın (artık “Poseidon” olarak biliniyor) yeniden yapımının yapımcılığını da yaptı.

Jashni, 2002 yılında Reese Witherspoon ve Patrick Dempsey’nin rol aldığı bütçesi 140 milyon dolarlık romantik komedi “Sweet Home Alabama”nın yapımcısıydı. Faal olan projelere ilâveten, film yapımcısı Kevin Burns ve 20th Century Fox’la ortaklığına Irwin Allen’in yeniden türetilen “Voyage to the Bottom of the Sea”, “The Time Tunnel” ve “Land of the Giants” dahildir.

Adam Shankman (yapımcı) ilk film yönetmenliğini Jennifer Lopez ve Matthew McConaughey’in oynadığı liste başı romantik komedi film “Wedding Planner”la yaptı. Shankman yönetmenliğe Shane West ve Mandy Moore’un oynadığı “A Walk to Remember” filmiyle devam etti. 

Film yönetmeden önce, Shankman eğlence dünyasının baş danscılarından ve komedi koreograflarından bir tanesiydi. Projeleri arasında “The Adams Family Values”, “Casper”, “Inspector Gadget”, “Anastasia”, “George of the Jungle”, “Boogie Nights”, “Miami Rhapsody” ve “The Flintstones” bulunmaktadır.

Los Angeles doğumlu olan Shankman New York’a taşındı ve Juillard’a iki yıllık dans programına devam etti. New York ve bölgesel tiyatrolarda oyuncu ve dansçı olarak çalıştıktan sonra Shankman Los Angeles’a döndü ve Paula Abdul ve Janet Jackson için de dahil olmak üzere video kliplerinde dans etmeye başladı ve 1989 Akademi ödüllerinde sahneye çıktı.

Andrew Sugerman (Yürütücü Yapımcı) 30 yılı aşkın bir süredir line producer ve yürütücü yapımcı olarak değişik türdeki sinema filmlerinin yapımlarıyla uğraşmıştır. Son filmi “Shopgirl”dü ve yakın zamanda tamamladığı filmi yakında vizyona girecek olan aksiyon drama filmi “Death Sentence”la komedi filmi “Grilled”dir. Sugerman ayrıca çok tutulan aile yol komedi filmi “Johnson Family Vacation”ın da yürütücü yapımcılığını yaptı. Sugerman, Howard Deutch’un aksiyon gerilim filmi “Ballistic: Ecks vs. Sever” filmini takip eden suç komedisi “The Whole Ten Yards” filminde line producer olarak hizmet verdi. 
Komedi filmi “Boat Trip” ve Water Hill’in boks draması “Undisputed”ın yapımcılığını yaptı. Sugerman, Elizabeth Wurtzel’in romanından uyarlanan “Prozac Nation”ın line-producer’lığını yaptı.

Sugerman’ın kapsamlı line producer’lığı “Spiders”, “The Prophet’s Game”, “Kimberley”, “The Sterling Case”, “Michaelangel” ve “Blue Motel” filmlerini kapsamaktadır. “Love Kils” filminin yürütücü yapımcılığını yaptı.

Yapımcı ve yürütücü yapımcı olarak Sugerman’ın filmleri arasında ayrıca “McCinsey’s Island”, “Mercy Street”, “Somebody Is Waiting”, “Savate”, “Spilt Milk” ve “Deadly Rivals” bulunmaktadır.

Ayrıca Sugerman başarılı bir yazar ve yönetmen olarak,NBC Family Special için “A Place at the Table”ın hikâyesinin yazımını paylaştı ve uzun metraj komedi filmi “Basic Training”i yönetti.

Televizyon yapımları arasında, yürütücü yapımcılığını yaptığı “The Bulkin Trail”, yapımcılığını yaptığı “Working Trash” ve hem yapımcılığını hem de yönetmenliğini yaptığı “The Hayburners” ve Akademi ödülü adaylığı kazandıran “Mandy’s Grandmother” filmleri bulunmaktadır.

Torsten Lippstock (Görüntü Yönetmeni) Mennan Yapo’yla hem fotoğraf direktörü hem de yapımcı olarak “Framed” filminde ve yine fotoğraf direktörü olarak “Soundless” (Lautlos) filminde işbirliği yaptı. Lippstock’un diğer filmleri arasında “2nd and A” ve “Vencent” bulunmaktadır.

Dennis Washington (Yapım Tasarımcısı) film kariyerine kamyoncu komedisi “Convoy” filminde sanat yönetmeni olarak başladı. Washington’ın sonraki filmleri John Huston’ın “Prizzi’s Honor”ından “The Gugitive”, “Dante’s Peak”, “Life as a House”a kadar geniş bir spektrumu kapsamaktadır.

Neil Travis, A. C. E. (Kurgu) 1990’daki Kevin Costner’ın “En İyi Film” dalındaki Oscar ödüllü “Dances with Wolves”daki çalışmalarıyla Akademi ödülü ve Eddie Ödülü kazandı. Travis yakın zamanda Tom Clancy’s çağdaş şüphe draması “The Sum of All Fears”, “Clear and Present Danger”, “Patriot Games”le birlikte Morgan Freeman’in “Bopha!”, “The Edge”, “Stepmom”, “Along Came a Spider” ve çok yakın bir süre önce “Terminator 3”le “I, Robot” bulunmaktadır.

Kapsamlı uzun metraj film çalışmalarına ilâveten, “Travis Showtime” dizisi “Brotherhood”un pilot bölümü, “The Atlanta Child Murders” ve kendisine “En İyi Kurgu” dalında Emmy Ödülü kazandıran başarılı mini dizi “Roots”da dahil olmak üzere birçok televizyon filmi de bulunmaktadır.

Hasılat rekoru kıran “Pirates of the Carbbean” ve 25’in üstündeki büyük Hollywood filmiyle Klaus Badelt (Besteci) Hollywood’un en rağbette olan bestecilerinden biri olduğunu kanıtladı.

Besteleri arasında “Pirates of the Caribbean”, “Constantine”, “16 Blocks”, “The Promise”, “The Recruit”, “The Time Machine”, “K-19: The Widowmaker”, “Ned Kelly”, “Basic”, “Ultraviolet”, “Catwoman”, “Invincible”, “Rescue Dawn” ve “Poseidon” bulunmaktadır.

Jill Ohanneson (Kostüm Tasarımcısı) filmleri arasında “A Love Song For Bobby Long”, “The First $ 20 Million is Always The Hardest”, “40 Days and 40 Nights”, “The Pledge”, “The Replacement”, “Instinct”, “Home Fries”, “The Crossing Guard” ve “Bill and Ted’s Excellent Adventure” bulunmaktadır. Televizyon filmleri “Six Feet Under” ve “Surrender Dorothy”yi kapsamaktadır. 
