DÜNYA ŞİRİNLER GÜNÜ’NÜ ŞİRİNLEDİK!

Şirinler’in Yaratıcısı Peyo’nun Doğum Günü Nedeniyle Tüm Dünya’da 

22 Haziran, Cumartesi Kutlanan DÜNYA ŞİRİNLER GÜNÜ Türkiye’de de Kutlandı.

22 Haziran, Cumartesi günü, Şirinler’in İstilasına uğrayan Trump Alışveriş Merkezi’nde kutlamalara katılan çocuklar Balon Şov, Sürpriz Hediyeler ve Yarışmalarla Dünya Şirinler Günü’nü doyasıya eğlenerek kutladılar.

İlki tüm dünyada hasılat rekorlarına ulaşan Şirinler’in ikinci filmi ŞİRİNLER 2 ise ülkemizde 1 Ağustos’ta vizyona girecek.

DÜNYA ŞİRİNLER GÜNÜ Aynı Anda Tüm Dünya’da Kutlandı...

Aynı tarihte tüm dünyada kutlanan Dünya Şirinler Günü için en büyük kutlama, ŞİRİNLER 2 filminin de geçtiği şehir olan Paris’te yapıldı. 28 ülkeden, 40’ın üzerinde “Şirinler Elçisi”nin ve birçok ünlü isim ile gazetecilerin katılımıyla gerçekleşen kutlamalar  sabah saatlerinde Şirinler’in yaratıcısının şehri Brüksel’de başladı. Şirinler kostümleri içinde kutlamalara katılanlar, önce Brüksel’de yapılan seremoninin ardında Şirinler Treni ile Paris’e haraket ettiler ve Paris’te filmin de geçtiği mekanları ziyaret ettiler.

Dünya’daki Kutlama Fotoğraf ve Videoları...

Kutlamaların fotoğrafları, tüm dünyadaki diğer aktiviteler hakkında bilgiler ve videolar Dünya Şirinler Günü resmi sitesi www.GlobalSmurfsDay.net ’ de yayınlanıyor.

Haber Video ve Fotoğraf Siteleri...

Videolar:

DÜNYA ŞİRİNLER GÜNÜ kutlamalarından Video görüntüleri http://sonyintl.epk.tv  sitesinden indirlebilir (İçerikler TV yayınına uygundur, bu siteye kayıt olup önceden hesap açmak gerekmektedir.) 

Fotoğraflar:

www.globalsmurfsdayeventphotos.com sitesinden, kullanıcı adı ve şifreye gerek olmadan, DÜNYA ŞİRİNLER GÜNÜ kutlamalarının fotoğrafları indirilerek kullanılabilir.

