Kudüs’ü Anlatan Animasyon Film “Kudüs Macerası” Vizyonda

Kudüs’ün sırlarına doğru macera yolculuğuna çıkaran “Kudüs Macerası” filmi vizyona girdi. Ülke genelinde 275 salonda gösterime giren film, izleyiciden tam not aldı. 

Kudüs Macerası animasyon filmi KKTC ve Türkiye’de 275 salonla vizyona girdi. Türkiye’deki ilk seansı yapım ekibi ve Kudüs Ben’im gönüllü grubuyla birlikte İstanbul Pendik’te izledi. Senaryosunu Dr. Şerafettin Kalay’ın üstlendiği Kudüs Macerası’nın yönetmen koltuğunda ise Fatih Kandemir var. Yapımcılığını İbrahim Çetin, Süleyman Kurt ve Ali Orha’nın üstlendiği yapım ilk günde yoğun ilgiyle karşılandı. Birçok STK ve gönüllü oluşumun toplu olarak izleyeceğini ilan etmesinin ardından, Türkiye genelinde yapım ekibine toplu gösterim taleplerinin geldiği öğrenildi. 

Kudüs'ün sırrına keşif

Kudüs Macerası filminin konusu, yüzyıllardır açılmamış bir sırrın peşinden giden Ömer Dede, Ethan, Ali, Ayşe, Anjelika, Hasan Naci ve Süleyman’ın macerasını ele alıyor.

Filmin konusu ise şöyle:

Ömer Dede, Kudüs'te yüzyıllardır açılmamış bir sırrın peşine düşer. Kadim düşmanı Ethan da aynı sırrın peşindedir ve Ömer Dede’yi adım adım takip eder. Ömer Dede’nin torunları Ali, Ayşe ve mahalleden arkadaşları Anjelika, Hasan Naci ve Süleyman ile birlikte Kudüs sokaklarında karşılarına açılan bir kapıdan girdiklerinde kendilerini gizemli ve mistik bir yolculuğun içinde bulurlar. Bu yolculukta onlara Süleyman Peygamber’in yoldaşı Hüdhüd’ün torunu rehber olur. Ali, dedesinin verdiği görevi tamamlamaya çalışırken, Ayşe ise hep hayalini kurduğu masal kuşuyla tanışır.

8 dilde ülke ülke gezecek

Filmin 8 dilde dublajlı olarak birçok ülkede vizyona gireceğini söyleyen yurtdışı gösterimlerden sorumlu Ümit Sönmez, “Filmimiz Türkiye gösterimlerinin ardından önümüzdeki Mayıs ayında İngilizce dublajlı olarak Amerika’da, ardından Fas, Pakistan, Katar, Kuveyt, Suriye, Belçika, Hollanda, Almanya, Ürdün, Tunus, Endonezya ve Malezya gibi bir çok ülkede dublajlı olarak vizyona girecek. Berlin ve Kan Film festivallerinde yer alan filmimizin 8 dilde dublajlı olarak izleyiciyle buluşmasını planlıyoruz” dedi.
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