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Canary Black – Siyah Kanarya Filminin Fragmanı Yayınlandı!
[bookmark: _Hlk148367596]
Kate Beckinsale'in başrolünde yer aldığı heyecan dolu aksiyon gerilim filmi Canary Black/Siyah Kanarya’nın yeni posteri ve fragmanı yayınlandı. Beckinsale’in, ölümcül bir komploya kurban gitmiş bir CIA ajanı olan Avery Graves rolünü canlandırdığı Siyah Kanarya, 22 Kasım’da vizyonda olacak.

23.10.2024

Heyecanlı aksiyon sahneleri ve yüksek gerilimli olay örgüsüyle aksiyon ve gerilim severlerin izlemekten keyif alacağı Siyah Kanarya, beyazperdede seyirciyle buluşmaya hazırlanıyor. 

[bookmark: _Hlk180593961]Yönetmenliğini Taken filminden tanıdığımız Pierre Morel’in yaptığı Siyah Kanarya’nın başrolünde Kate Beckinsale yer alıyor. Beckinsale, ölümcül bir komploya kurban gitmiş ve kocasını kurtarmak zorunda kalan bir CIA ajanı olan Avery Graves’i canlandırıyor. Beckinsale’e Saffron Burrows ve Rupert Friend gibi başarılı oyuncular eşlik ediyor.  

Siyah Kanarya filminin konusu:
CIA'in en yetenekli ajanlarından Avery Graves, teröristler tarafından kaçırılan kocasını kurtarmak için kendi ülkesine ihanet etmek zorunda kalır. Takımından koparıldıktan sonra, hayatta kalmak ve kocasını kaçıranların istediği değerli istihbaratı bulmak için yeraltı dünyasındaki bağlantılarından yardım alır. Her adımda ihanet edilirken, küresel bir krize yol açabilecek bir fidye teslim etmek için ölümcül bir yarışta keskin eğitim ve vahşi dövüş becerilerine güvenmek zorundadır.

Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği Siyah Kanarya, 22 Kasım’da sinemalarda olacak.

Filmin Fragmanı: https://youtu.be/mRabvT_dvLQ?feature=shared 


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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