SİYAH TELEFON 2 FİLMİNİN TÜRKÇE ALT YAZILI İLK FRAGMANI VE AFİŞİ YAYINLANDI!

Türkçe Alt Yazılı Fragman Youtube Linki: https://www.youtube.com/watch?v=mt50PqLpgUI 

#SiyahTelefon2

Yönetmen: Scott Derrickson
Senaryo: Scott Derrickson & C. Robert Cargill, Joe Hill tarafından yaratılan karakterlere dayanarak
Yapımcılar: Jason Blum, Scott Derrickson, C. Robert Cargill
Uygulayıcı Yapımcılar: Joe Hill, Adam Hendricks, Ryan Turek
Oyuncular: Ethan Hawke, Mason Thames, Madeleine McGraw, Demián Bichir, Miguel Mora, Jeremy Davies, Arianna Rivas

Dört yıl önce, 13 yaşındaki Fin kaçıranını öldürüp kaçtı ve The Grabber’ın elinden kurtulan tek kişi oldu. Ama gerçek kötülük ölümü aşar... ve telefon yeniden çalıyor.

Dört kez Oscar® adayı Ethan Hawke, kariyerinin en şeytani rolünde geri dönüyor: The Grabber, Fin’in (Mason Thames) peşine mezarın ötesinden intikam almak için düşerken, Fin’in küçük kız kardeşi Gwen’i (Madeleine McGraw) de tehdit ediyor.

Şimdi 17 yaşında olan Fin, esaretten sonraki hayatı ile mücadele ederken, başına buyruk 15 yaşındaki Gwen rüyalarında siyah telefondan çağrılar almaya ve Alpine Lake adlı bir kış kampında takip edilen üç oğlanla ilgili rahatsız edici görüntüler görmeye başlar.

Hem kendisi hem de abisi için bu gizemi çözmeye ve işkenceye son vermeye kararlı olan Gwen, Fin’i bir kış fırtınasında kampa gitmeye ikna eder. Orada, The Grabber ile kendi ailelerinin geçmişi arasında sarsıcı bir bağlantı keşfeder. Gwen ve Fin, ölümden sonra daha da güçlenen ve onlar için hayal edebileceklerinden çok daha önemli hale gelen bir katille yüzleşmek zorunda kalır.

Vizyoner senarist-yönetmen Scott Derrickson’ın geri döndüğü Siyah Telefon 2, yine Derrickson & C. Robert Cargill tarafından, Joe Hill’in yarattığı karakterlere dayanarak yazıldı. Filmin yapımcıları Jason Blum, Derrickson ve Cargill; uygulayıcı yapımcılar ise Joe Hill, Adam Hendricks ve Ryan Turek.

Kadroda ayrıca Oscar® adayı Demián Bichir (The Nun, A Better Life) kampın yöneticisi olarak, Arianna Rivas (A Working Man) yeğeni olarak, Miguel Mora (Siyah Telefon) The Grabber’ın kurbanlarından birinin kardeşi olarak ve Jeremy Davies de Fin ve Gwen’in babası Terrence olarak yer alıyor. Yeni oyuncular arasında Maev Beaty (Beau is Afraid) ve Graham Abbey (Under the Banner of Heaven) bulunuyor.

SİYAH TELEFON 2 FİLMİ YAKINDA SİNEMALARDA!
