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SKANDAL
YAPIM HAKKINDA
“İnsanlar sırlarını bana anlattılar ve güvende olduklarını bildiler.

Peki ben sırrımı kime anlatırsam güvende olurum?”

-- Barbara Covett, NOTES ON A SCANDAL

İki kadının ihanet ve ihtiyaçları anlatan bir dramın içinde yaşadıkları psikolojik bir gerilim hikayesi…  NOTES ON A SCANDAL. Londra’da bir orta öğretim okulunda demir yumruk olarak tanınan , disiplinli ve münzevi kişiliği ile dikkat çeken Barbara Covett (Dame Judi Dench), uzun yıllardır kendisine yakın tek bir dostu olmayan yalnız bir kadındır. Kedisi Portia dışında  Barbara’nın yanında kimsesi yoktur. Fakat hayatı, çalıştığı okula yeni gelen sanat öğretmeni Sheba Hart’ın  (Cate Blanchett) varlığı ile değişir.  Sheba Barbara’nın yıllrdır beklediği sıcak ve nazik dosttur. Fakat ona yakınlaştıkça öğrendikleri ilişkilerini sarsacaktır. Sheba öğrencilerinden biri ile (Andrew Simpson) aşk ilişkisi yaşamaktadır. Barbara Sheba’nın bu sırrını  kocasına söylemekle tehdit edecek ve hayatının gidişatını değiştirecektir. Herkesin bir sırrı vardır Barbara’nın da öyle… Ve sırlar iki kadının hayatlarının kesişme noktasıdır.


Dünyanın en iyi iki kadın oyuncusu NOTES ON A SCANDAL için bir araya geldiler. Fox Searchlight Pictures ve  DNA Films sunar.  Yönetmen  Richard Eyre (STAGE BEAUTY, IRIS) rol alanlar;  Oscar® Ödüllü oyuncu Judi Dench (SHAKESPEARE IN LOVE, IRIS, MRS. BROWN) ve yine  Oscar® Ödüllü oyuncu Cate Blanchett (THE AVIATOR, ELIZABETH, BABEL) , Andrew Simpson,   Bill Nighy (PIRATES OF THE CARIBBEAN: DEAD MAN’S CHEST, LOVE ACTUALLY, THE CONSTANT GARDENER). Senarist  Patrick Marber (CLOSER), hikayeyi Zoë Heller’ın  romanından  adapte etmiş. Filmin yapımcılığını ise Scott Rudin ve Robert Fox, üstleniyorlar.

Filmin Görüntü Yönetmeni iki kez Oscar® Ödülü alan Chris Menges (THE MISSION, THE KILLING FIELDS, DIRTY PRETTY THINGS). Filmin kostüm tasarımlarını Tony Ödülü’ne® aday gösterilen  Tim Hatley (CLOSER) üstlnmiş. Filmin müzikleri Oscar ‘a aday gösterilen  Philip Glass (THE HOURS, THE TRUMAN SHOW, THE ILLUSIONIST) tarafından yapılmış.   

 “Şimdi her zamankinden daha çok paylaştığımız sırlarla birbirimize bağlıyız.”

-- Barbara Covett


Zamanımız yalnızlık zamanı… İzolasyon ve bağlantısılık…. Milyonlarca insane yalnızlığın kollarında büyük şehirlerde yaşıyor. Çok büyük kalabalıklar iççinde ama ulaşabilecekleri , paylaşabilecekleri birisi olmadan. Bu evrensel duygu;  yazar  Zoë Heller’ın  2001 yılında yayınladığı çok okunan romanı, What Was She Thinking: Notes On a Scandal, ile kitlelere ulaştırdığı hisler haline gelmişti. Okuyucuları  Barbara Covett’in  bu acıtan esprileri ile süslediği , aldatıcı açığa vurumları ile dönüşler gösteren karakterinin , Sheba Hart adındaki bir başka kadın öğretmenle girdiği dostluk ilişkisinin bir anda gerilimli bir hikayeye dönüşmesine gereken ilgiyi göstermişlerdi. Kitap İngiliz edebiyatının bir çok ödülüne aday olduğu gibi film yapımcıları Scott Rudin ve Robert Fox’un da ilgisini çekti. İkili en son Michael Cunningham’ın sevilen romanı  The Hours ‘u sinemaya başarıyla uyarlamışlardı.   Rudin kitabın sinema senaryosuna dönüştürülmesi için yetenekli yazar Patrick Marber ile anlaşmayı hemen imzaladı. 
Başarılı tiyatro ve sinema yönetmeni olan Richard Eyre yapımcılar Rudin ve Fox ile görüştüğünde kitabı yeni okumuştu.  Eyre romanın komik, dokunaklı ve çok dikkatli bir gözlemciliğin sonucu olan hikayesinden çok etkilenmiş. Eyre kitap için şunlaı söylüyor:  “Dostluk ve seksüel ilişkilerin zehrini anlatıyor. Bu gerçekten iki farklı takıntının hikayesi, iki kadının engelleyemedikleri ve kontrol edemedikleri tutkularının hikayesi.”


NOTES ON A SCANDAL ‘I beyaz perdeye aktarırken Richard Eyre hikayenin duru ve gerçekçi anlatımından uzaklaşmadan takıntılar ve yalnızlık temasını birebir seyirciyle paylaşmayı hedeflemiş. Filmin büyük kısmı  Eastbourne’de çekilmiş. Londra’nın bu tarihi ölgesi Oscar Ödüllü görüntü yönetmeni Chris Menges tarafından resmedilmiş. Daha önceki LOCAL HERO , THE KILLING FIELDS  ve THE MISSION gibi filmleriyle tanınan Menges filmin karanlık psikolojik gerilimini sinemaya taşımak için biçilmiş kaftandır.
Eyre aynı zamanda daha once bir çok projede birlikte çalıştığı  Tim Hatley’e de filmin yapım ve kostüm tasarımı görevini vermiş. Daha önce STAGE BEAUTY’de bir araya gelen ikili İngiltere’de eğitim sektöründe çalışan iki kadının dünyasını tüm klişelerden uzak gerçek haliyle sinemaya taşımaya çalışmışlar. 
# # #
OYUNCULAR
JUDI DENCH (Barbara Covett)

SHAKESPEARE IN LOVE (1999), MRS. BROWN (1998), CHOCOLAT (2001),  IRIS (2002) ,CASINO ROYALE , GOLDEN EYE, TOMORROW NEVER DIES, THE WORLD IS NOT ENOUGH , DIE ANOTHER DAY,  TEA WITH MUSSOLINI, THE IMPORTANCE OF BEING EARNEST ,  PRIDE AND PREJUDICE, LADIES IN LAVENDER.

CATE BLANCHETT (Sheba Hart)

THE AVIATOR, ELIZABETH,  THE LIFE AQUATIC WITH STEVE ZISSOU, THE TALENTED MR. RIPLEY, THE GIFT,  BANDITS, THE SHIPPING NEWS,  VERONICA GUERIN, COFFEE AND CIGARETTES,  LORD OF THE RINGS , PARADISE ROAD, THANK GOD HE MET LIZZIE, OSCAR AND LUCINDA , BABEL, THE GOOD GERMAN , THE GOLDEN AGE .

BILL NIGHY (Richard Hart)

LOVE ACTUALLY, I CAPTURE THE CASTLE, LOVE ACTUALLY, AKA and THE LAWLESS HEART, LUCKY BREAK , THE CONSTANT GARDENER , PIRATES OF THE CARIBBEAN: DEAD MAN’S CHEST, STILL CRAZY , LOVE ACTUALLY, EYE OF THE NEEDLE, CURSE OF THE PINK PANTHER, THE LITTLE DRUMMER GIRL, FAIRY TALE: A TRUE STORY, UNDERWORLD , SHAUN OF THE DEAD, THE HITCHHIKER’S GUIDE TO THE GALAXY, UNDERWORLD: EVOLUTION,  STORMBREAKER. 

ANDREW SIMPSON (Steven Connolly)

SONG FOR A RAGGY BOY.
YAPIMCILAR
RICHARD EYRE (Yönetmen)

STAGE BEAUTY,  IRIS ,Hedda Gabler at the Almeida Theatre. His London production of Vincent in Brixton (2002) transferred to Broadway, as did his production of Arthur Miller's The Crucible (2001) starring Liam Neeson and Laura Linney, for which he received a Tony nomination for Best Director to add to his 1997 nomination for Skylight.


As director of The Royal National Theatre, Eyre produced over 100 productions, and directed 27 plays, including Guys and Dolls (Olivier, Evening Standard and Critics Circle Awards for Best Director); Richard III with Ian McKellen; Tom Stoppard's The Invention Of Love (Evening Standard Award); King Lear with Ian Holm (winner of Evening Standard, Olivier and Critics Circle Awards) which he also directed for BBC TV and WGBH (Peabody Award); and David Hare's Amy’s View with Judi Dench and Absence of War which he also directed for BBC TV.  Under Eyre's direction, the National became the first British theatre company to visit Lithuania, and also traveled to Korea, mainland China, South Africa, and New Zealand.


Eyre's screen credits include THE PLOUGHMAN’S LUNCH (winner of the Evening Standard Best British Film Award).  His work for television includes, “The Insurance Man”, “Suddenly Last Summer,” and the BAFTA-winning BBC drama “Tumbledown.”. 

His books include the memoir Utopia And Other Places and Changing Stages, a guide to 20th century British and American theatre which Eyre later presented as a BBC Television series.  National Service, Eyre's account of his 10 years at the National Theatre, was published in 2003 by Bloomsbury. 

SCOTT RUDIN (Yapımcı)
THE QUEEN, VENUS, FAILURE TO LAUNCH, THE LIFE AQUATIC, CLOSER, TEAM AMERICA: WORLD POLICE, I ( HUCKABEES, THE VILLAGE, SCHOOL OF ROCK, THE HOURS, IRIS, THE ROYAL TENENBAUMS, ZOOLANDER, SHAFT, SLEEPY HOLLOW, ANGELA’S ASHES, WONDER BOYS, BRINGING OUT THE DEAD, SOUTH PARK: BIGGER, LONGER & UNCUT, THE TRUMAN SHOW, A CIVIL ACTION, IN AND OUT, RANSOM, MARVIN’S ROOM, THE FIRST WIVES CLUB, TWILIGHT, CLUELESS, SABRINA, NOBODY’S FOOL, THE FIRM, SEARCHING FOR BOBBY FISCHER, SISTER ACT, THE ADDAMS FAMILY, LITTLE MAN TATE, MRS. SOFFEL and HE MAKES ME FEEL LIKE DANCING (Oscar Ödülü – EN İYİ BELGESEL). MARGARET, MARGOT AT THE WEDDING, STOP-LOSS, NO COUNTRY FOR OLD MEN, THERE WILL BE BLOOD, UNTITLED,  THE OTHER BOLEYN GIRL, FANTASTIC MR. FOX and THE DARJEELING LIMITED, THE READER.
ROBERT FOX (Yapımcı)

CLOSER, THE HOURS, IRIS, ANOTHER COUNTRY,  SUDDENLY LAST SUMMER , A MONTH BY THE LAKE, Another Country , Burn This, The Ride Down Mount Morgan , Three Tall Women, Skylight,  Amy’s View , The Blue Room , My Zinc Bed ,  Breath Of Life, The Judas Kiss, Closer, The Lady In The Van, The Caretaker , Gypsy, The Boy From Oz, The Pillowman.

PATRICK MARBER (Senarist)

 Closer, Asylum, Dealer’s Choice,  Howard Katz,  After Miss Julie, Miss Julie, The Musicians, Blue Remembered Hills ,'s The Old Neighborhood , The Caretaker 
CHRIS MENGES (Görüntü Yönetmeni)

THE MISSION ,  THE KILLING FIELDS, MICHAEL COLLINS , THE MISSION,  THE KILLING FIELDS ,  THE BOXER, THE THREE BURIALS OF MELQUIADES ESTRADA, THE GOOD THIEF, DIRTY PRETTY THINGS, A WORLD APART ,  THE LOST SON,  CRISS CROSS,  SECOND BEST.
TIM HATLEY (Yapım TAsarımı & Kostüm TAsarımı) 

STAGE BEAUTY, CLOSER, Private Lives,  Suddenly Last Summer, Darker Face of the Earth , Sleep with Me,  Stanley, Vincent In Brixton (2002) , The Crucible (2001), The Talking Cure, The Play About A Baby and Flight.

PHILIP GLASS (Müzik)

THE HOURS , THE FOG OF WAR, SECRET WINDOW, TAKING LIVES, UNDERTOW. ROVING MARS IMAX , THE ILLUSIONIST, THE REAPING
JOHN BLOOM (Kurgu) 

TRAVELS WITH MY AUNT; THE FRENCH LIEUTENANT’S WOMAN, GANDHI , A CHORUS LINE; JACKNIFE,  AIR AMERICA,  NOBODY’S FOOL, THE FIRST WIVES CLUB , THE DEEP END OF THE OCEAN,  SHAFT , CLOSER , CHARLIE WILSON’S WAR .
ANTONIA VAN DRIMMELEN (Kurgu) 

SHAFT,  CLOSER , CAMILLA, NOBODY’S FOOL, THE FIRST WIVES CLUB , E DEEP END OF THE OCEAN , THELMA AND LOUISE, CHARLIE WILSON’S WAR 
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