

SON JAMES BOND FİLMİ ‘SKYFALL™’ UN RESMİ FİLM MÜZİĞİ ‘SKYFALL’
5 EKİM 0:07’DE ADELE.TV’DE YAYINLANACAK

‘SKYFALL’ PARÇASININ YAYINLANMASI JAMES BOND’UN 50. YIL DÖNÜMÜNE DENK GELİYOR

ITUNES’TAN TUM DUNYADA, ÖN SİPARİŞ VERİLEBİLİR

Adele, aynı isimle çıkacak olan 007 macerasının resmi film müziği olan, son parçası ‘Skyfall’u, kendi sitesinde (www.Adele.tv) 5 Ekim günü – Londra saatiyle 0:07’de (TSİ 02:07) yayınlayacak. Parça burada yayınlandıktan sonra satın alınarak yüklenebilecek. Ayrıca şarkı şu anda  itunes’tan ön satış ile sipariş de edilebiliyor (http://smarturl.it/AdeleSkyfall). 5 Ekim, James Bond serisinin ilk filmi Dr. No’nun 50. Yıldönümü ve Dünya James Bond Günü olarak kutlanacak.

Senaryoyu okuduktan sonra Adele, Paul Epworth ile beraber film müziği ‘Skyfall’u yazdı. Adele;‘Skyfall’un film müziğini yapmaya başta tereddüt ettim. Çünkü Bond şarkılarının üzerinde çok fazla ilgi ve baskı var. Ama senaryoya aşık oldum ve Paul’ün de çok güzel fikirleri vardı. Daha önce hiç talimatla çalışmamıştım ama çok eğlenceliydi. Kaydı bitirince hiç bu kadar gurur duymamıştım. 60 yaşıma geldiğimde bile ‘zamanında Bond kızıydım’ diye hava atacağım” diyor. Londra’da Abbey Road Stüdyosunda ‘Skyfall’ 77 müzik aletinden oluşan bir orkestra eşliğinde kayıt edildi.

‘Skyfall’ Adele’in 2011 yılında çıkardığı oldukça başarılı, 21 adlı albümünden sonra yaptığı ilk çalışma. 21 albümü dünya çapında 24 milyon satışla Adele’e 
6 Grammy, 2 Brit ödülü ve 2 Ivor Novello ödülü kazandırdı. 21 albumu 2011 ve  2012’nin en çok satan albümü oldu.

‘Skyfall’ 26 Ekim 2012’de İngiltere’de, 2 Kasım’da ise Türkiye’de gösterime girecek.


SKYFALL™ Hakkında:
Daniel Craig dünyanın gelmiş geçmiş en uzun soluklu film serisinin 23. macerası olan “Skyfall” la 007 James Bond olarak bir kez daha karşımızda. “Skyfall”da, Bond’un M’e karşı sadakati sınanacaktır, çünkü M geçmişiyle yüzleşmeye başlar. MI6 saldırıya uğrayınca, kişisel bedeli ne olursa olsun 007’nin tehdidi bulup yok etmesi gerekecektir. Film Albert R. Broccoli’ye ait EON Productions, Metro-Goldwyn-Mayer Studios ve Sony Pictures Entertainment ortak yapımı. Filmin yönetmenliğini Sam Mendes, yapımcılığını Michael G. Wilson ve Barbara Broccoli üstleniyor. Film Neal Purvis & Robert Wade ve John Logan tarafından yazıldı.
 



