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Basından Seçmeler

“…genç bir judocunun iyi karalanmış bir portresi” - 20 minutes

“…yönetmen, sade ve belirgin bir anlatımla sunulan filmde, yeniyetme bedenleri kızıştıran sosyal farklılıkları çok uygun bir şekilde işlemiş.” 

“ cinsel hazların canavarıyla tanışmak üzerine” - Liberation

“2005’te hala yeniyetmelik üzerine bir film yapmak mümkün”  - Liberation

“soğuk duş, duyguları diriltiyor” - Nice Matin

“soğuk duş, on yedi yaşlarındaki bu çocukların problemlerini büyük bir doğrulukla inceliyor…” - Nice Matin   

Özet

Sabit olan tek şey, karakter, davranış ve algılayışta süregelen değişim... Soğuk Duş, filmin kahramanı 17 yaşındaki Mickael’in “üç ay öncekiyle aynı kişi değilim” diyen sesiyle başlar. Üç ay önce Mickael, aklını başından alan kız arkadaşı Vanessa ile mutluydu. Judo takımının kaptanıydı ve mezuniyet sınavlarına çalışıyordu. Soğuk Duş, ergenlikten yetişkinliğe uzanan yolun başındaki Mickael’in hayatındaki üç aylık değişimin izini sürer. 

Güzel Vanessa ile biri zengin, diğeri fakir iki gencin, Mickael ile Clément’in hikayesini anlatan film, günümüz Fransa’sında küçük bir kasabada geçmektedir. Mickael, anne babasının birbirine karşı duyarsızlaştığı, maddi sorunlar yaşayan bir aileden gelir. Annesi para denkleştirmek için aileyi, iki haftalığına elektriksiz yaşamaya mahkum eder. Evde soğuk duş almak ve soğuk kakaolu süt içmek zorunda bırakılan Mickael, okulda ise judo takımının kaptanı olarak saygı görür. Mickael’in saplantılı antrenmanlar ve diyet eksenindeki dövüş odaklı hayatına bir gün, takımın ana sponsorunun oğlu zengin Clément girer. Michael ile Clément aralarındaki farklılıklara rağmen iyi arkadaş olur. Ama ikisini en çok, güzel Vanessa ile yaşamak istedikleri cinsel tecrübe birleştirir. Ergenliğin verdiği kıpırtılarla üç gencin bir gece, spor salonunda yaşadıkları cinsel deneyim, onları sonrasında farklı psikolojilere sürükler. 

Sınırları keşfetmek her zaman başarıyı beraberinde getirmez. Mickael’in ruhu kıskançlığa teslim olur. Babasının alkol problemi evde işleri daha da kötüleştirir. İçinde yanıp tutuşan öfkeyle Mickael, okulda takım arkadaşıyla kavga eder, sınavlarında dibe vurur. Değişikliklerin hayatında soğuk duş etkisi yarattığı Mickael, sorunlarını aşmak için büyümek zorunda kalır!..

Yönetmen Antony Cordier’den; mutluluk, üzüntü, aşk, şans ve fiyaskolar üzerine, dokunaklı olduğu kadar eğlenceli bir kara mizah... 

