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*22 milyon dolara malolan ve dünya sinemalarında 70 milyon dolar hasılat elde eden “Step Up: The Streets-Sokak Dansı”nın soundtracki, 60 yıldır efsane sanatçılar Ray Charles,Led Zeppelin, Bee Gees,Abba,Rolling Stones,Tori Amos, Phil Collins, Norah Jones gibi sanatçıların ve toplulukların yapıtlarını müziksevenlere ulaştıran ve Ahmet ile Nesuhi Ertegün kardeşler tarafından kurulan Atlantic Records tarafından yayınlanmıştır. Soundtrack albümünde hip-hop ve R&B müziklerinin hit şarkılarına yer verilmiştir. Albümdeki parçalar arasında Flo Rida’nın sunduğu T-Pain’in hit parçası “Low”; Missy Elliott, Enrique Iglesias, Trey Songz, T-Pain, Akon, Cassie Ventura, Cherish, Young Joc gibi şarkıcı ve grupların yeni şarkıları yer almıştır.
*Prodüksiyon Amiri David Nicksay şunları ekliyor: “Yönetmenimiz Jon Chu kendisini bir dansçı olarak eğitmiş bir insandı. Daha önemlisi sokak kültürünü iyi tanıyor ve anlıyordu. Hayatlarında ne olursa olsun dans etmeleri gerektiğini hisseden insanların neler hissettiğini biliyordu. Bu insanları dans etmeye neyin motive ettiğini, dans temalı filmlerin ne anlama geldiğini iyi anlıyordu.”
*Görüntü yönetmeni Max Malkin filme getirdiği yaklaşımı şu sözlerle açıklıyor: “Bu filmin her zaman gördüğümüz dans filmlerinden daha öte boyutlar kazanıp görsel açıdan zenginleşmesi için her türlü fikre açık davrandım. Öyküden ayrı gelişen video klip şeklinde bir film yapmak istemedik. Öykü anlatımını dansların içine yedirmeyi hedefledik. Bazen de tam tersini yaparak danslarla öykü anlattık. İhtiyacım olan özgürlüğü yönetmenimiz Jon Chu bana fazlasıyla verdi. Filmin görsel açıdan daha çekici olması için getirdiğim yeni ve farklı fikirlere karşı daima açık davrandı.”

* “Step Up: The Streets-Sokak Dansı”nın oyuncu seçmelerine 500’den fazla birbirinden yetenekli dansçı katıldı.
*Yapımcı Jennifer Gibgot bu konudaki düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor: “Bu film hiç kimsenin inanmak istemediği ‘kaybedenlerin’ ve uyumsuzların filmidir. Andie’nin, yeni dans formatlarını kabul etmesi konusunda okul müdürünün gözünü açtığını ve okulu değiştirdiğini görürüz. Bu film, sevgi, umut ve kendine güvenle ilgili bir öykü anlatır.”

*Yönetmen Chu ise şunları ekliyor: “Bu filmde gerçekten keyifli bir yolculuk vardır. İçinde yaşadığımız dünyayı sahiplenmeyi, bizleri farklı yapan ve özel kılan yönlerimizi kutsamayı anlatır. Bazen hepimiz kendimizi yalnız, dışlanmış ve uyumsuz hissedebiliriz. Hangi yaşta olduğumuzun, geldiğimiz yerin bu noktada pek bir önemi olduğunu sanmıyorum. Öyle anlar olur ki, önümüzde bir hayat olduğunu bize hatırlatacak birisinin varlığına ihtiyaç duyarız. Bu filmdeki karakterlerin en sevdiğim yanı, sözcüklerin yetmediği noktadaki karakterler olmasıdır. Onlar dans ederken beden dilleriyle konuşurlar. Birbirine rakip de olsalar onları birbirine bağlayan ortak nokta budur. Filmin itici gücü de buradan gelir.”

*Robert Hoffman:Çocukluğumdan beri dans etmeyi hep sevdim. Bu sanatı bana ilham kaynağı olacak insanlardan öğrenmeye çalıştım. Böyle bir filmde oynamak benim için bir rüyanın gerçek olması gibiydi.”

“STEP UP: THE STREETS-SOKAK DANSI”
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Nereden geldiğin değil, nerede olduğun önemlidir.

Seçkin öğrencilerin öğrenim gördüğü Maryland Sanat Okulu’na (MSA) yeni giren isyankar ruhlu Andie (Briana Evigan) çevresiyle uyumsuz bir kızdır. Yeni okuluna uyum sağlamaya çalışırken eski rüyası olan Baltimore’daki sokak dansçılarıyla beraber dans etme hayalini hala korumaktadır. Okulun en yetenekli öğrencisi Chase (Robert Hoffman) ise beklediği büyük çıkışı Baltimore’un en büyük sokak dansları yarışması olarak bilinen “The Streets / Sokaklar”da yarışmak için bir grup kurarak gerçekleştirmek istemektedir.
Chase ile Andie’nin güçlerini birleştirmesiyle birlikte Andie’nin ruhunun derinliklerinde mensup olduğu iki farklı dünya çatışmaya başlar. Genç kızın yaşamındaki ve dans pistindeki baskı giderek ısınırken sevgi ile sadakat, özgürlük ile fırsatlar arasında köprü kurmayı öğrenmek zorundadır. Aynı zamanda kim olduğu ile ulaşacağına inandığı kimlik arasındaki dengeyi tutturmaktan başka çaresi yoktur.

22 milyon dolarlık bir yapım bütçesiyle gerçekleştirilen ve dünya sinemalarındaki hasılatı 70 milyon dolara yaklaşan “Step Up: The Streets-Sokak Dansı”nın yönetmenliğini ilk kez bu filmle kamera arkasına geçen Jon M. Chu üstlendi. Kişisel yaşam öyküleri filmde oynadıkları karakterlere çok benzeyen genç oyuncuların rol aldığı filmin çok başarılı bulunması üzerine devamının da çekilmesine karar verildi. 
 “DANS DİVA”SI BU FİLMDE…

“Hip-hop müziğinin dans divası” olarak tanınan Nadine “Hi Hat” Ruffin ve “Stomp the Yard”ın koreografilerini yapan Dave Scott gibi isimler de “Step Up: The Streets-Sokak Dansı”nın kadrosuna katıldı.

“Step Up:The Streets-Sokak Dansı”nın yapımcılığını Summit Entertainment’tan Patrick Wachsberger ile Erik Feig, Offspring Entertainment’tan Adam Shankman ile Jennifer Gibgot gerçekleştirdi. Prodüksiyon amirliğini Bob Hayward, David Nicksay, Anne Fletcher ve Meredith Milton üstlendi. Senaryosunu, Duane Adler’ın yarattığı karakterleri temel alarak Toni Ann Johnson ile Karen Barna yazdılar.

Filmin genç isimlerden kurulu oyuncu kadrosunda başrolleri “She’s the Man”, “You Got Served” gibi filmlerden tanıdığımız Robert Hoffman, “Van Helsing” ile adını duyuran Will Kemp ile ilk kez bu filmle kamera karşısına geçen Briana Evigan paylaştılar. Onlara Cassie Ventura, Sonja Sohn, Adam G. Sevani, Telisha Shaw, Danielle Polanco ve Black Thomas gibi genç oyuncular eşlik etti.

“Step Up:The Streets-Sokak Dansı”nın soundtracki 60 yıldır efsane sanatçılar Ray Charles,Led Zeppelin, Bee Gees,Abba,Rolling Stones,Tori Amos,Phil Collins,Norah Jones gibi sanatçıların yapıtlarını müziksevenlere ulaştıran ve Ahmet ile Nesuhi Ertegün kardeşler tarafından kurulan Atlantic Records tarafından yayınlanmıştır. Soundtrack albümünde hip-hop ve R&B müziklerinin hit şarkılarına yer verilmiştir. Albümdeki parçalar arasında Flo Rida’nın sunduğu T-Pain’in hit parçası “Low”; Missy Elliott, Enrique Iglesias, Trey Songz, T-Pain, Akon, Cassie Ventura, Cherish, Young Joc gibi şarkıcı ve grupların yeni şarkıları yer almıştır.PRODUCTION
SAHNELERDEN SOKAKLARA: YEPYENİ BİR ÖYKÜYE ADIM ATMAK

“Step Up:The Streets-Sokak Dansı”nın yaratıcıları filmin konusunun bir okulda geçmesine karar verdiler. Mekan olarak da, Baltimore’da faaliyet gösteren ve performans sanatları alanında seçkin bir yeri olan Maryland Sanat Okulu’nu (MSA) seçtiler. Film yapımcıları “Step Up: The Streets-Sokak Dansı”nda MSA’nın gösterişli dans salonlarına alışkın öğrencilerin Baltimore’daki ultra-kreatif yeraltı dans ortamının tam kalbine dönüş yapmasını anlattılar. Birbirinden tamamen farklı gibi gözüken bu iki dünya arasındaki gri bölgede MSA öğrencilerinin yüz yüze kaldığı aşk, irade, hırs ve sadakat gibi kavramlar beyazperdeye aktarıldı.

Film yapımcıları, projeyi yönetmesi için genç ama aynı zamanda gelecek vaad eden Jon M. Chu ile anlaşma yaptılar. Sinematik Sanatlar Okulu mezunu ve eski bir dansçı olan Jon M. Chu, “Silent Beats”, “While the Kids Were Away” ve “The Little Foreigner” gibi kısa filmlerindeki yaratıcı koreografisi ve anlatımı ile eleştirmenlerin dikkatini çekmeyi başaran genç bir yönetmendi.

Filmin yapımcılarından Jennifer Gibgot bu tercihin sebebini şu sözlerle açıklıyor: “Aradığımız enerjik yapı Chu’da fazlasıyla vardı. Bizimle görüşmeye geldiğinde çok sayıda orijinal ve özgün fikri olduğunu gördük. Dans sevgisini, yaratıcılığını, hepsinden önemlisi de öyküleme tutkusu olmak üzere bize tüm birikimini ve yeteneğini “Step Up:The Streets-Sokak Dansı”nda sergilemeye hazırdı.”

Prodüksiyon Amiri David Nicksay şunları ekliyor: “Jon kendisini bir dansçı olarak eğitmiş bir insandı. Daha önemlisi sokak kültürünü iyi tanıyor ve anlıyordu. Hayatlarında ne olursa olsun dans etmeleri gerektiğini hisseden insanların neler hissettiğini biliyordu. Bu insanları dans etmeye neyin motive ettiğini, dans temalı filmlerin ne anlama geldiğini iyi anlıyordu.”

“Step Up: The Streets-Sokak Dansı”na yepyeni bir yaklaşım getiren Jon M. Chu, filmin konusunu okulun prova salonlarından alıp, büyük kentlerin gizlenmiş yeraltı dünyasına hükmetme umutları besleyen dans ekipleri arasında meydana gelen ve “Sokaklar” adıyla bilinen yasalara aykırı mücadelelere kaydırdı.
Genç yönetmen bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle dile getiriyor: “Bu kez farklı bir stil kullanmayı amaçladık. Bunu yapmak için danslardaki hareket çeşitliliğine başvurduk. Tap dansından salsaya kadar çok çeşitli dansları kullandık. Bu da yepyeni karakterlere kapı açtı.”

“Step Up: The Streets-Sokak Dansı”nın senaryosunu yazan Toni Ann Johnson ve Karen Barna ikilisi, kısaca MSA olarak bilinen Maryland Sanat Okulu’nun büyük bir değişim içerisinde olduğundan ve ilham kaynağını bir zamanlar Baltimore’un çelik gibi sert güzelliklerinden alan bu okulun kimliğini giderek kaybettiğinden yola çıktılar.

Senaryoda izleyiciye ilginç öyküsü olan iki karakter de tanıtıldı. Bunlardan birisi olan Andie West, MSA’ya uyum sağlamakta güçlük çeken; annesinin ölümü nedeniyle hala acı çekmekte olan özgür ruhlu ve isyankar yapılı bir hip-hop dansçısıdır. İkincisi olan Chase ise okulun en popüler öğrencisidir. Okuduğu okulun ve kendi yaşamının gittiği yön konusunda ciddi kuşkuları vardır.

Andie topluma uyumsuzken Chase bir stardır. İkisinin de okulda yasak olan sokak stili danslara karşı benzer tutkuları vardır. “Sokaklar” adı verilen dans mücadelesinde onları yarışmacı ve partner haline getiren de bu ortak tutkudur.

Yapımcı Jennifer Gibgot bu konudaki düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor: “Bu film hiç kimsenin inanmak istemediği ‘kaybedenlerin’ ve uyumsuzların filmidir. Andie’nin, yeni dans formatlarını kabul etmesi konusunda okul müdürünün gözünü açtığını ve okulu değiştirdiğini görürüz. Bu film, sevgi, umut ve kendine güvenle ilgili bir öykü anlatır.”

Yönetmen Chu ise şunları ekliyor: “Bu filmde gerçekten keyifli bir yolculuk vardır. İçinde yaşadığımız dünyayı sahiplenmeyi, bizleri farklı yapan ve özel kılan yönlerimizi kutsamayı anlatır. Bazen hepimiz kendimizi yalnız, dışlanmış ve uyumsuz hissedebiliriz. Hangi yaşta olduğumuzun, geldiğimiz yerin bu noktada pek bir önemi olduğunu sanmıyorum. Öyle anlar olur ki, önümüzde bir hayat olduğunu bize hatırlatacak birisinin varlığına ihtiyaç duyarız. Bu filmdeki karakterlerin en sevdiğim yanı, sözcüklerin yetmediği noktadaki karakterler olmasıdır. Onlar dans ederken beden dilleriyle konuşurlar. Birbirine rakip de olsalar onları birbirine bağlayan ortak nokta budur. Filmin itici gücü de buradan gelir.”

KARAKTERLERİ TANIYALIM

Chase Rolünde Robert Hoffman

MSA’nın star öğrencisinin Chase olduğuna hiç kuşku yoktur. Büyük bir profesyonel dansçı olmak için gereken karizma, zeka ve beceriye sahiptir. Üstelik bu durumunun bilincindedir. Ancak sadece teknik açıdan iyi olmayı yeterli görmez. Birey olarak farklı olmayı, kendi yaşamına egemen olacağı gücü bulmayı ister. Okulda birşeylerin değişmesi ve yaratıcı özgürlük ruhunun hakim olabilmesi için öncelikle klasik dans eğitimi veren ağabeyi Blake’e karşı mücadele vermesi gerekecektir.

“Step Up: The Streets-Sokak Dansı”nın konu akışında Chase ve Andie karakterlerinin başını çektiği bir mücadele anlatılıyordu. Dolayısıyla Chase karakterinin hayati önem taşıdığının farkında olan film yapımcıları, birinci önceliği bu rolde oynayacak genç aktörün seçimine verdiler. Arama çalışması onları Robert Hoffman’a yönlendirdi. Dans etmeye ana okulunda başlayan, baleden tap tansına, hip-hop’tan jazz’a kadar her türlü dansta uzmanlaşan, çok sayıda ödül kazanan Robert Hoffman’ın Chase rolü için en uygun isim olacağı üzerinde görüş birliğine varıldı.

MTV’nin “Wild ‘N Out” adlı hit dizisiyle adını duyuran Robert Hoffman, sinema alanındaki ilk büyük çıkışını “You Got Served” adlı filmdeki rolüyle yapmış, ardından “She’s the Man”de Amanda Bynes ve Channing Tatum ile birlikte önemli bir rol oynamıştı.

Filmde üstlendiği Chase karakterini kendisine yakın bulduğu için çok sevdiğini belirten Robert Hoffman, portresini çizdiği karakterle ilgili olarak şu yorumu yapıyor:

“MSA’nın star öğrencilerinden olan Chase’in elinde çok şey vardır. Ancak onun sahip olmadığı tek şey vardır -ki, benim hayatımla paralellik taşır- çevresinde onun bir dansçı olarak kendine özgü bir sesi olduğuna inanmasını sağlayacak birisinin olmasıdır. Bir başka deyişle, içinden geldiği gibi dans etmesi gerektiğini, bunu nasıl yapacağını anlatacak birisine ihtiyacı vardır.

Hoffman sözlerine şöyle devam ediyor: “Andie okula gelince, onun varlığı sayesinde Chase’in de canlandığını görürüz. Dans etme tutkusuna yeniden kavuşur. Andie ona içinden geldiği gibi dans etmenin ne anlama geldiğini gösterir. Birey olmanın anlamını öğretir. O andan itibaren Chase’de önemli değişim başlar. Çocukluğumdan beri dans etmeyi hep sevdim. Bu sanatı bana ilham kaynağı olacak insanlardan öğrenmeye çalıştım. Böyle bir filmde oynamak benim için bir rüyanın gerçek olması gibiydi.”

Andie Rolünde Briana Evigan

“Step Up: The Streets-Sokak Dansı”nın odak noktasında Andie karakteri yer alır. Sorunlarla dolu geçmişinden uzaklaşıp MSA’ya uyum sağlamanın çaresini bulmaya çalışır. Geçiş sürecini tamamlamaya çalışırken Baltimore sokaklarındaki kökenlerine sadık kalan bir karakterdir.

Film yapımcıları bu karakter için oyuncu belirlerken, dans becerisinin yanısıra oyunculuk yeteneği olan genç bir isim bulmak istiyorlardı. Bu arayış onları sinema için yepyeni bir yüz olan Briana Evigan’a yöneltti. Dans etmeye henüz 7 yaşındayken ünlü hip-hop koreografı Shane Sparks ile çalışarak başlayan Briana Evigan, çok sayıda müzik videosu ve bağımsız filmde rol almıştı.

Filmde oynadığı Andie karakteri ile kendi yaşam mücadelesi arasında güçlü benzerlik olduğunu belirten Briana Evigan, oynadığı karakterin özelliklerini şu sözlerle yorumluyor:

“Andie karakteri filmin başlangıcında ‘kaybeden’ birisi gibi gözükebilir ama onun bir hedefi ve rüyası vardır. Hedefine varmasını engelleyecek hiçbir şeye izin vermeyecek kadar da güçlü bir kızdır. Annesi ölmüştür. Hayatında bir baba figürü de yoktur. Erkekler konusunda tam emin olmadığı noktalar söz konusudur. Ancak elde etmek ve hedefe varmak için bazı şeyleri bir kenara koymak gerektiğini yavaş yavaş da olsa öğrenir. Sonuçta gelişmesi için emek harcadığı erkeğe aşık olur ve gönül ilişkilerinde inancın yanısıra saygının çok önemli olduğunu öğrenir.”

Andie rolüne hazırlanırken yepyeni bir yaklaşım getirdiğini söyleyen Briana Evigan, “Sokak dansçılarının öfkesini ve gücünü özümsemeye çalıştım. Bugüne kadar geliştirdiğim seksi yaklaşımdan vazgeçerek daha sert bir yaklaşım getirmem gerekti. Benim için zorlu bir mücadeleydi ama çok sevdim, çok şey öğrendim. Dans gruplarının üyelerinin tarzlarını da çok sevdim. Hepsinin çok güçlü kişilik yapısı vardı. Bugüne kadar izlediğim diğer dans filmlerindekinden çok daha kalıcı kişisel ilişkileri söz konusuydu” diyor.

Briana Eviagan sözlerini şöyle noktalıyor: “Andie’nin kırılamaz ruh gücünün onu hiç beklemediği noktalara getirmesi bana esin kaynağı oldu. Zor günlerden geçerken, çevremizdeki herşey darmadağın olurken kendimizi hiçbir yere ait değilmiş gibi hissettiğimiz zamanlar olur. Andy karakteri bize böyle anlarda güçlü kalmamız, yolumuza devam etmemiz ve hayalimizi hiç kimsenin bozmasına izin vermememiz gerektiğini öğretir.”

Sophie Rolünde Cassie Ventura

MSA’ya geldiğinde Andie kendisini okulun kız öğrencilerinden birisiyle husumete dayalı bir rekabet içerisinde bulur. Bu kişi, Chase’nin kıskanç ruhlu eski kız arkadaşı Sophie’dir. Aktörlük, şarkıcılık ve dansçılık olmak üzere üç alanda birden başarılı olan çok yetenekli bir kızdır.

Film yapımcıları bu rolü de ilk kez bu filmle kamera karşısına geçen yeni bir isme verdiler. Sophie rolünde oynayan genç R&B sanatçısı Cassie Ventura, sadece kamera karşısına geçmekle yetinmeyip aynı zamanda filmin soundtrack albümüne de bir şarkısıyla katkıda bulundu.

Cassie Ventura filmde oynadığı Sophie karakteri gibi bir şarkıcıydı. Dolayısıyla ona benzer yönü vardı. Buna karşılık, filmin oyuncu kadrosu içerisinde gerçek anlamda dans deneyimi olmayan tek oyuncuydu. Ancak doğuştan gelen yeteneklerine güvendiği için bu durumun pek fazla problem olmadığını söyleyen Cassie Ventura, “Sanırım prodüksiyondaki tek eğitimsiz dansçı bendim. Ancak yüreğimi ortaya koyduğum takdirde insanları inandıracağımı biliyordum. İçimden geldiği gibi dans ettim” diyor.

Yönetmen Jon M. Chu’nun Cassie Ventura ile ilgili yorumu şöyle: “Cassie’nin bu rolü almaktaki cesaretine hayran kaldığım gibi, Sophie karakterinin öfkesini ve birikimini yansıtma gücünden de etkilendim. Cassie’nin bir odaya girdiği andan itibaren orayı sahiplendiğini, oraya hakim olduğunu hissettirecek kadar güçlü bir kişiliği vardı. Sanırım bu filmdeki ‘kötü kız’ rolünü oynamaktan da büyük keyif aldı. Ayrıca Sophie karakterinin öyküdeki işlevini çok iyi anladı. Sophie’ye gerçek anlamda kötü bir insan diyemeyiz, çünkü onun kişiliğinin derinliklerinde kayıp bir ruh vardır. Filmin öyküsü ilerledikçe hayatında ilk defa iyi ve güzel yanlarını da ortaya koymaya başladığını görürüz.”

Sophie karakterinin çok önemli değişim geçirdiğini; ben-merkezcilikten çıkıp daha büyük resmi görmeye başladığını söyleyen Cassie Ventura, oynadığı karakterin evrelerini şu sözlerle yorumluyor:

“Öykünün başlangıcında Sophie’nin adeta bir makine gibi olduğunu görürüz. Güçlü iradesi olan, hedefe odaklı bir kızdır ama makine gibidir. Duygularını kapatmış, onları iptal etmiş gibidir. Ancak Andie ile ilişkisi geliştikçe kendi duygularını ve başka insanların da önemli olduğunu hissetmeye başlar.”

Sokak Dansçılarını Tanıyalım: 410

Andie kendisini Maryland Sanat Okulu’nun seçkin dünyasında dans ederken bulmuştur ama yüreği hala Baltimore sokaklarında bir zamanlar dans etmeyi hayal ettiği 410 adlı efsanevi dans grubuyla birliktedir. Her biri hip-hop müziğine gönülden bağlı rengarenk yapıdaki gençlerden oluşan bu sokak grubu, kentteki en yaratıcı dans gruplarından birisi olduğu gibi “The Streets / Sokaklar” yarışmasının en güçlü adayıdır.

410’un üyeleriyle MSA öğrencilerini canlandıracak oyuncuları seçerken film yapımcıları ilginç anlar yaşadılar. Günümüzün en yetenekli dansçıları arasından seçim yapmak gibi büyük bir şans elde ettiler. Oyuncu seçme süreci, Baltimore ve New York’ta düzenlenen geniş kapsamlı açık çağrıyla başladı. Bu çağrıya katılan 500’den fazla umut dolu dansçı, film yapımcıları ve koreografların talepkar bakışları altında çeşitli dans figürleri sergileyerek filmde oynama şansına ulaşmaya çalıştılar.

Filmin konusuna geri dönelim:410 grubunda meydana gelen gelişmeler üzerine, grubun uzlaşmasız lideri Tuck’ın Andie’ye yönelik beslemekte olduğu duygular karmaşık bir hal almaya başlar. Tuck’a göre 410 grubunun kendisi, tek tek üyelerin hepsinden daha büyük anlam taşımaktadır. Grubunu birbirleriyle ince ya da sağlam bağlarla bir araya gelmiş bir aile gibi görmektedir. Andie’nin MSA’ya kaydolması üzerine Tuck’ın kafası karışır. “İşe yaramaz bir bale okulu” olarak nitelediği bu okula Andie’nin gitmesi karşısında kendisini ihanete uğramış hisseder ve kıskançlığa kapılır.

Filmde 410 grubunun lideri Tuck rolünü, Miami kökenli olan ve Florida A&M Üniversitesinde kurulu olan FAMU Connection adlı hip-hop dans grubunun dansçılarından Black Thomas üstlendi. Genç oyuncu daha önce “Stomp the Yard, “Dreamgirls” ve “I Now Pronounce You Chuck and Larry” gibi filmlerde rol alarak boy göstermişti.

Portresini çizdiği karakterin Andie’ye karşı hissettiği duygusal karmaşaya rağmen dans sevgisine empati besleyerek oynadığını söyleyen Black Thomas, “Bu filmin en çok hoşuma giden yanı, kendimizi nasıl gördüğümüz ve dışarıya nasıl sunduğumuz üzerine bir film olmasıdır. Bence 410 grubu bir duruştur. Birlikteliği temsil eder. Sağlamlık ve güçlüğün sembolü gibidir. Gençlerin sadece dans etmesini değil, kendilerini bu yolla ifade etmesini simgeler” diyor.

410 grubunun önemli üyelerinden birisi de, grubun kadın lideri ve Andie’nin eski en iyi arkadaşı Felicia karakteridir. Filmin öyküsünde hayati önem taşıyan Felicia rolünde, Harlem Dans Tiyatrosu’nun yıldızı yeni parlayan dansçılarından Telisha Shaw kamera karşısına geçti. Genç dansçı bu filmden önce başta Christina Aguilera, Janet Jackson, Green Day, Kanye West ve Beyonce olmak üzere çok sayıda ünlüyle çıktığı turnelerde dans kariyerini geliştirmişti.

MSA Ekibi

410 grubunun üyeleri sokakların sert ve katı duyarlılığını temsil ederken Maryland Sanat Okulu’nun koridorlarında tam tersi bir görüntü vardır. Oradaki öğrenciler, klasik eğitim ve sıkı disiplin altında en iyi şekilde eğitilmektedir. Buna rağmen MSA gibi bir kurumdan bile kendi doğrusuna göre hareket eden, birşeyleri farklı şekilde yapmaya cesaret eden bazı öğrenciler çıkmıştır. Bunlar, MSA ekibinin uyumsuz ve asi ruhlu öğrencileri arasından Chase’in kurduğu dans grubudur. Baltimore’un karanlık tarafına gidip “Sokaklar” yarışmasında yarışmak için gizlice eğitim yapmaktadırlar.

Chase’in kurduğu MSA ekibinde de 410 grubu gibi farklı ve özgün karakterler yer alır. Bunlar arasında, Luis Rosado’nun oynadığı, okul piyeslerinde dudak uçuklatıcı akrobatik hareketler yapan Monster; Mari Koda’nın oynadığı, karşılıklı öğrenci değişimi programıyla gelen Japon öğrenci Jenny Kido; LaJon Dantzler’in oynadığı, sıradışı dans stili ile okulun kara listeye almaya çalıştığı Smiles; Christopher Scott’un oynadığı Broadway’e gitme hayalleri kuran uzun saçlı tap dansçısı Hair; Janelle Cambridge’in oynadığı, müzik başlayınca tamamen farklı bir insan haline gelen utangaç kız Fly ve Harry Shum Jr’ın oynadığı teknolojik aletler gurusu Cable gibi karakterler başı çeker.

MSA’nın direktörlüğünü Chase’in sert mizaçlı ağabeyi Blake yapmaktadır. Bu rolde ünlü Broadway yıldızı Will Kemp’in oynadığını söyleyen Jon M. Chu, neden onu tercih ettiğini şöyle açıklıyor:

“MSA gibi ciddi bir kurumun yöneticiliğini yapan klasik eğitimli bir dansçının ruhunu yakalayabilecek en iyi aktörün Will Kemp olduğunu düşündüm. Okulun maddi gelirlerini artırma umudu besleyen Blake, bu amacına ulaşmak için resmi ve disiplinli bir yapı kuran bir karakterdir. Kemp de İngiltere’deki Kraliyet Bale Okulunda klasik bale eğitimi aldığı ve uzun yıllardır çağdaş bir dans kurumunda çalıştığı için böyle bir rolün altından kalkabileceği düşüncesiyle onu seçtim” diyor.

Sokak Dansları: Koreografi ve Tasarım

Yönetmen Jon M. Chu’nun ilk günden itibaren hedefi, “Step Up: The Streets-Sokak Dansı”nın kendine özgü farklı bir yapısı olması; bunun da otantik sokak dansı stillerinin yaratıcı figürlerinden kaynaklanmasıydı. Filmin tüm tasarım konseptinin güçlü ve orijinal koreografiden gelişeceğini bildiği için de, hip-hop dünyasının birbirinden ünlü üç efsanevi ismiyle beraber çalışma yöntemini benimsedi.

Filmin koreografik süpervizörlüğünü, Adam Shankman’ın “Hairspray” adlı filminin koreografilerini yapmış olan Jamal Sims üstlendi. Filmde görev yapan bir başka isim de, hip-hop müziğinin öndegelen kadın koreografları arasında kabul edilen Nadine “Hi Hat” Ruffin oldu. Daha önce ünlü sanatçı Missy Elliott’un popüler müzik videolarında kadınlar için zor ve yaratıcı dans figürleri hazırlayan Nadine “Hi Hat” Ruffin, “Step Up:The Streets-Sokak Dansı” için yepyeni figürler geliştirdi.

Filmde görev yapan üçüncü isim ise, kendisine tiyatro, film ve televizyon alanlarında sağlam bir kariyer yapan ve “Stomp the Yard” adlı filmdeki dinamik figürleriyle dikkat çeken Dave Scott’tu. MSA Ekibi üzerinde odaklanan Dave Scott, bu gençlerin başdöndürücü tempoda hip-hop yıldızlığına ulaştığı sahnelerin koreografilerini gerçekleştirdi.
Öte yandan filmin kinetik enerjisini güçlendirmek isteyen Chu, görüntü yönetmeni Max Malkin, prodüksiyon tasarımcısı Devorah Herbert ve kostüm tasarımcısı Luca Mosca’dan oluşan tasarım ekibiyle omuz omuza çalıştı. Bu isimlerin üçü de filmin gerektirdiği ritm ve stile ulaşılmasında katkı yaptılar.

Görüntü yönetmeni Max Malkin filme getirdiği yaklaşımı şu sözlerle açıklıyor: “Bu filmin her zaman gördüğümüz dans filmlerinden daha öte boyutlar kazanıp görsel açıdan zenginleşmesi için her türlü fikre açık davrandım. Öyküden ayrı gelişen video klip şeklinde bir film yapmak istemedik. Öykü anlatımını dansların içine yedirmeyi hedefledik. Bazen de tam tersini yaparak danslarla öykü anlattık. İhtiyacım olan özgürlüğü Jon bana fazlasıyla verdi. Filmin görsel açıdan daha çekici olması için getirdiğim yeni ve farklı fikirlere karşı daima açık davrandı.”

Prodüksiyon tasarımcısı Devorah Herbert ise kendi yaklaşımını şöyle özetliyor: “Chu’nun belli bir vizyonu vardı. Konusu Baltimore’da geçen kentsel bir peri masalı gibi olmasını istiyordu. Onun vizyonunu aynen aldım, korudum ve devam ettirdim. Öncelikle MSA öğrencileri ile sokaklardan gelen dansçıların dünyaları arasındaki zıtlıklar üzerinde odaklandık. MSA sahnelerinde ve sokak dansı sahnelerinde farklı renkler kullandık. Bu sahnelerde çocukların kreatif ifade gücünü temsil eden renk ve graffitiler yer aldı.”

Bu projeye ilk anda aşık olduğunu söyleyen İtalyan asıllı kostüm tasarımcısı Luca Mosca ise giysiler konusunda uyguladığı felsefesini şu sözlerle açıklıyor:

“Enerjisiyle, öyküsüyle ve bana getireceği kreatif fırsatlarıyla bu projeyi çok sevdim. Dans ekiplerinin her birisinde Yönetmen Jon Chu ile yakın çalışma sergiledim. Bu arada tek tek dansçıların kişilik yapılarını güçlü ve net şekilde ortaya koymak için çaba gösterdim. 410 grubunun dansçılarını koyu renk arkaplanların önünde dans eden hareketli birer graffiti gibi gördüm. MSA ekibi ise daha yumuşak palet önünde dans etti. Ancak finaldeki yağmurlu sahnede onları kestane rengi, hardal sarısı ve yanık turuncu renklerde görürüz. Artık onlar çok güzel bir armoni / uyum içerisinde birlikte hareket etmektedirler.”

Sonuçta “Step Up:The Streets-Sokak Dansı”nın genel görünümü, dansların kendisi gibi heyecan verici oldu. Filmle ilgili son sözleri yapımcı Jennifer Gigbot söylüyor:

“Jon filmin genel görünümünün nasıl olmasını istediğini en başından itibaren çok iyi biliyordu. Duvarlardaki graffitilere kadar herşeyi düşünmüştü. Baltimore kentinin otantik duygusunu beyazperdeye yansıtırken gerçekçi olmak istiyordu. Ancak herşeyden önce bu filmi bir peri masalı gibi görüyordu. Filmin büyüsü de sözünü ettiğim peri masalı boyutundan kaynaklandı.”

Yönetmen: Jon M. Chu


Oyuncular: Briana Evigan, Robert Hoffman, Cassie Ventura, Will Kemp, Danielle Polanco, Mari Koda,


Luis Rosado, Telisha Shaw, Black Thomas, Janelle Cambridge


Senaryo: Toni Ann Johnson, Karen Barna


Yapımcılar: Patrick Wachsberger, Adam Shankman, Erik Feig, Jennifer Gibgot


Görüntü Yönetmeni: Max Malkin, Prodüksiyon Tasarımı: Devorah Herbert


Kostüm Tasarımı: Luca Mosca, Kurgu: Andrew Marcus, Özgün Müzik: Aaron Zigman
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