Basın Gösterimi / "Son Akşam Yemeği" - 23 Ekim Pazartesi

CineGenna Pictures'un yapımcılığını üstlendiği, senaryosunu Ayla Hacıoğulları ile Vilmer Özçınar kaleme aldığı, Levent Onan’ın yönettiği "SON AKŞAM YEMEĞİ" filminin 23 Ekim Pazartesi günkü BASIN GÖSTERİMİnde sizi de aramızda görmekten mutluluk duyarız.

Onur Tuna’nın Mustafa Kemal Paşa’yı, Pelin Akil’in Latife Hanım’ı canlandırdığı, Engin Şenkan ile Azra Aksu’nun Ahir Usta ve torunu Elif olarak başrolleri paylaştığı filmde Necip Memili, Aslı Tandoğan, Mustafa Kırantepe, Yasemin Conka, Cemal Hünal, Nehir Gökdemir, Tuğba Daştan gibi birbirinden değerli oyuncular rol alıyor. 
 
Sinema tarihimizde ilk kez işlenen özel konusuyla “Son Akşam Yemeği” bir asırlık Cumhuriyetimizin kuruluş öyküsünü bu kez mutfaktakilerin yani halkın gözünden anlatacak. Çankaya Köşkü’nün üst katında yeni bir yönetim şekline geçiş tartışılıyordur, ertesi gün cumhuriyet ilan edilecektir. Alt katta bulunan mutfakta ise o tarihi anlara tanıklık eden aşçısından, yamağına mutfak çalışanlarının hüzün ve mutluluk dolu yirmi dört saati beyazperdeye yansıyacak.

BASIN GÖSTERİMİ:
"SON AKŞAM YEMEĞİ"
Yer: Kanyon /Levent
Tarih: 23 Ekim 2023 - Pazartesi
Saat:  10.00 Karşılama/  10.30 Film Gösterimi

Davetiyemiz ilişikteki gibidir.  
Olumlu ya da olumsuz geri dönüşünüz ricasıyla.
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