Son Akşam Yemeği “En İyi Müzik” Kategorisinde de Birçok Uluslararası Ödülün Sahibi Oldu

Cumhuriyetimizin 100. yılına özel çekilen, Anadolu Ajansı’nın global iletişim ortağı olduğu Son Akşam Yemeği filmi Türkiye’den ve dünyadan aldığı ödüllerle Türk sinemasına değer katarken “En İyi Müzik” kategorisinde de birçok ödülün sahibi oldu.

Bişkek Uluslararası Film Festivali Türk Filmleri Haftası için açılış filmi, Bakü Türk Filmleri Haftası için kapanış filmi olarak belirlenen, Mikta Film Festivali, 28. Nürnberg Film Festivali, Frankfurt Türk Film Festivali’nde ve Türkiye’nin çeşitli üniversitelerinde özel gösterimi yapılan, bu zamana kadar İstanbul International Spring Film Festival’de “En İyi Uzun Metraj Film”, “En İyi Yönetmen” (Levent Onan), “En İyi Sinematograf”, “En İyi Kadın Oyuncu (Pelin Akil, Azra Aksu), En İyi Erkek Oyuncu (Engin Şenkan, Onur Tuna) ve En İyi Yapımcı (A. Selim Tuncer) kategorilerinde altı ödül alan, IndoDubai International Film Festival ve Frankfurt Türk Film Festivali’nde “finalist” olan, The Writer’s Journey International Short Film Festival’de “En İyi Yönetmen” (Levent Onan) ve “En İyi Film Jüri Özel Ödülü”nün sahibi olan, Kocaeli Film Festivali’nde “En İyi Erkek Oyuncu” (Engin Şenkan) ödüllerini alan Son Akşam Yemeği, uluslararası yeni ödüllerin de sahibi oldu.

Son Akşam Yemeği, New York Movie Awards’tan “En İyi Film”, Florence Film Festivali’nden “En İyi Film, Milan Gold Awards’tan “En İyi Uzun Metraj Film ödüllerini alırken müzik kategorisinde de Seville International Film Festival’de “En İyi Müzik” ve American Golden Picture International Film Festival’inde “En İyi Besteci”, New York Movie Awards, Florence Film Festival, Milan Gold Awards, Hollywood Gold Awards ve New York Internatiol Film Festival’inden de “En İyi Orijinal Müzik” ödüllerini aldı.

“Son Akşam Yemeği” müziklerinin bestecisi Mustafa Yazıcıoğlu Hollywood’da on beş yıldır oyun, film ve dizilere müzik yapıyor ve Amerika’da başladığı kariyerini halen Los Angeles’ta sürdürüyor. Müzik alanında birçok uluslararası ödülün sahibi olan Yazıcıoğlu, “Son Akşam Yemeği” filminde de aynı başarısını sürdürüyor.

“Son Akşam Yemeği” yapımının ulusal ve uluslararası daha birçok ödülün sahibi olması bekleniyor.
