Son Düello
(The Last Duel)

Gösterim Tarihi: 15 Ekim 2021
Dağıtım: UIP Filmcilik
İthalat: Walt Disney Pictures
YouTube: https://youtu.be/qzL-_VeeBhw
IGTV: https://www.instagram.com/p/CRzOzYQnSh5/
Yönetmen: Ridley Scott
Oyuncular: Matt Damon, Adam Driver, Jodie Comer, Ben Afleck

20th Century Studios'un vizyoner film yapımcısı ve dört kez Akademi Ödülü® adayı olan Ridley Scott (“The Martian”, “Kara Şahin Düştü”, “Gladyatör”, “Thelma & Louise”) tarafından yönetilen, 14. yüzyıl Fransa'sının vahşetine karşı sürükleyici bir ihanet ve intikam hikâyesi, “Son Düello” filminden heyecan verici, yeni bir fragman ve afiş yayınlandı. 
 
Yönetmenliğini Ridley Scott’ın yaptığı ve oyuncuları arasında Matt Damon, Adam Driver, Jodie Comer ve Ben Afleck’in yer aldığı  “Son Düello” filmine ait fragmanı aşağıdaki linklerde, afişi ise ekte bulabilirsiniz. 

20th Century Studios’dan “Son Düello”, 15 Ekim 2021’de sinemalarda… 
 
Oscar® ödüllü Matt Damon (“Can Dostum”, “Ford v Ferrari”) Jean de Carrouges, iki kez Akademi Ödülü® adayı Adam Driver (“Marriage Story,” “BlacKkKlansman”) Jacques Le Gris,  Emmy® ödüllü Jodie Comer (“Killing Eve,” “Free Guy”) Marguerite de Carrouges, ve iki kez Oscar® ödüllü Ben Affleck (“Argo,” “Can Dostum”) ise Kont Pierre d'Alençon rolünde yer alıyor.  
 
Eric Jager'ın kitabından uyarlanan senaryo Oscar® adayı Nicole Holofcener (“Can You Ever Forgive Me?”) & Ben Affleck & Matt Damon tarafından kaleme alındı.  

Filmin yapımcılığını Ridley Scott üstenirken, Kevin J. Walsh (“Manchester by the Sea”), Jennifer Fox (“Nightcrawler”), Nicole Holofcener, Matt Damon, Ben Affleck ile Kevin Halloran (“Ford v Ferrari”), Drew Vinton (“Promised Land”) ve Madison Ainley (“Justice League”) ise filmde yönetici yapımcı olarak görev alıyor. 

Konu:

“Son Düello”, 14. yüzyıl Fransa’sının barbarlığına karşı çıkan sürükleyici bir ihanet ve intikam hikâyesini konu alıyor. Film, Yüz Yıl savaşlarının ortasında erkeklerin her alanda var olan gücüne karşı, gerçeğin hizmetinde, tek başına ayakta durmaya istekli bir kadının gücünü ve cesaretini araştıran sinematik ve düşündürücü bir drama. Gerçek olaylara dayanan bu filmde, arkadaşlıkları acımasız bir rekabete dönüşen Jean de Carrouges ve Jacques Le Gris arasında gerçekleşen Fransa’nın son onaylanmış düellosu hakkında uzun süredir devam eden varsayımlar çözülüyor.
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