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SİNEMA TARİHİNİN EN ÇOK İZ BIRAKACAK KORKU - GERİLİM SERİSİ ‘SON DURAK’TAN YENİ FİLM GELİYOR!

‘SON DURAK: KAN BAĞI’ 16 MAYIS’TA SİNEMALARDA!

Teaser: https://www.youtube.com/watch?v=8-NJBj0oOPU 

Türkiye’de ve dünyada her neslin hayatında yer etmiş, korku-gerilim filmi hayranlarının favori serilerinden ‘Son Durak’ yeni filmi Kan Bağı ile 16 Mayıs’ta vizyona giriyor. Warner Bros. Pictures ve New Line Cinema'nın kanlı ve başarılı serisinin en yeni bölümü Son Durak: Kan Bağı’ndan teaser ve ilk afiş yayınlandı. Ölümün çarpık adalet anlayışının en başına götüren film seyircilere yine unutulmayacak bir deneyim yaşatacak.

ÖLÜM KAÇINILMAZ! 
Yeni hikayesiyle beyazperdeye dönen Son Durak: Kan Bağı, sürekli tekrar eden şiddet dolu bir kabusla uyanan üniversite öğrencisi Stefanie’nin hikayesini konu alıyor. Bu korkunç döngüyü kırmak ve ailesini bekleyen dehşet verici sondan kurtarabilecek tek kişinin izini bulmaya çalışan Stefanie’nin işi sandığından çok daha zor olacak.

‘Son Durak: Kan Bağı’nın başrollerinde Kaitlyn Santa Juana, Teo Briones, Richard Harmon,
Owen Patrick Joyner, Rya Kihlstedt, Anna Lore, Brec Bassinger ve Tony Todd yer alıyor.

Filmin yönetmenliğini Adam Stein ve Zach Lipovsky üstleniyor. Senaryo Guy Busick & Lori Evans Taylor'a, hikâye ise Jon Watts, Guy Busick ve Lori Evans Taylor'a ait. Film, Jeffrey Reddick tarafından yaratılan karakterlere dayanıyor.
Yapımcı koltuğunda Craig Perry, Sheila Hanahan Taylor, Jon Watts, Dianne McGunigle ve Toby Emmerich bulunuyor. Filmin başyapımcıları arasında ise David Siegel, Warren Zide, Pete Chiappetta, Andrew Lary ve Anthony Tittanegro yer alıyor.
New Line Cinema’nın, Domain Entertainment iş birliğiyle hayata geçirdiği; Practical Pictures, Freshman Year, Fireside Films yapımı ‘Son Durak: Kan Bağı’  dünya çapında sinemalarda ve IMAX'te Warner Bros. Pictures tarafından dağıtılacak. Filmin Türkiye’deki dağıtımını ise TME Films üstleniyor.

‘Son Durak: Kan Bağı’ 16 Mayıs’ta TME Films dağıtımı ile sinema salonlarındaki yerini alacak.
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