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Yapım Notları
Dünyayı savaş alevleri yutmuş ve bu kaçınılmaz yıkımı durdurmak için kimsenin gücü yok… Ta ki şu ana dek. Yaklaşık 100 yıldır, Ateş Ulusu, kabile ulusları Hava, Su ve Toprak’a hakim olmak için ölümcül bir hareket başlatmıştır. Kabilelere tek bir seçenek sunmaktadır: Tam teslimiyet ya da tam yıkım.

Köylüler, kendilerini savunmak için boş girişimlerde bulunarak, ulusun elementine hakim olup istedikleri gibi onu “bükebilen” seçilmiş birkaç kişinin arkasında duruyor. Büyük ordular ve imha silahlarıyla destekleniyorlar ama ateş bükücüler yeryüzündeki her hava bükücüyü etkisiz hale getirmişlerdir. Şimdiyse dikkatlerini kuzey kalesindeki Su Ulusu’na çevirmişlerdir.

Bir gün genç su bükücü Katara (NICOLA PELTZ), erkek kardeşi Sokka’yla (JACKSON RATHBONE) yeteneklerini çalışırken Aang (NOAH RINGER) adlı genç bir çocukla tanışırlar. Aang’ın hava bükme becerileri ortaya çıktıkça, Katara ve Sokka, karşılarındakinin yalnızca son hava bükücü olmayabileceğini fark ederler. Dört elementi de kontrol edebilen tek kişi olan geleceğin habercisi Avatar, bu genç hava bükücü, Ateş Ulusu’nun saldırılarına karşı koyabilecek tek silahtır ve savaşın yıktığı dünyanın düzenini bir tek o geri getirebilir. Fakat çok geç olmadan bükme becerilerinde ustalaşıp olmasa gereken kahraman olabilecek midir?

Usta bir hikâye anlatıcı olan, Oscar adayı yazar/yapımcı/yönetmen M. NIGHT SHYALAMAN (“Altıncı His”, “İşaretler”, “Ölümsüz”) hit animasyon serisi “Son Hava Bükücü”yi beyaz perdeye taşıyor ve inanılmaz görsel efektler, harika aksiyon ve heyecan verici maceralarla dolu destansı, efsanevi bir dünya yaratıyor.
Filmin yetenekli ve genç oyuncu kadrosunda Noah Ringer, Nicola Peltz ve Jackson Rathbone’un yanı sıra, Ateş Ulusu’nun intikam dolu Prens Zuko’su rolünde DEV PATEL (“Milyoner”), Zuko’nun kendini işine adamış, prense arayışında yardım eden  amcası İroh rolünde SHAUN TOUB (“Iron Man”), Ateş Ulusu’nun vicdansız askeri Komutan Zhao rolünde AASIF MANDVI (Örümcek Adam 2) ve karşısına insan dâhil çıkan her şeyi reddeden Ateş Kralı Ozai rolünde CLIFF CURTIS (Zor Ölüm 4) var.
 “Son Hava Bükücü”, aynı zamanda filmin sorumlu yapımcıları olan MICHAEL DANTE DiMARTINO ve BRYAN KONIETZKO’nun yarattığı “Avatar: The Last Airbender” dizisinden esinlenerek yapıldı. Shyamalan’la birlikte yapımcılığı paylaşanlar SAM MERVER (“Altıncı His”, “Ölümsüz”, “Köy”) ve FRANK MARSHALL (“Bourne” Üçlemeleri, “Indiana Jones” serileri) ile sorumlu yapımcılar KATHLEEN KENNEDY (“Indiana Jones ve Kristal Kafatası Krallığı” ,”Dünyalar Savaşı”) ve SCOTT AVERSANO (“Killers”, “Hababam Rock”)

Shyamalan’ın yaratıcı ekibi şöyle: Oscar ödüllü görüntü yönetmeni ANDREW LESNIE, ACS, ASC (“Yüzüklerin Efendisi” üçlemesi), yapım tasarımcısı PHILIP MESSINA (George Clooney’li “Ocean’s” serisi), Oscar ödüllü kurgucu CONRAD BUFF, A.C.E (“Titanik”) ve kostüm tasarımcı JUDIANNA MAKOVSKY (“Harry Potter ve Felsefe Taşı”). Ortak yapımcı ise JOSE L. RODRIGUEZ (“Mistik Olay”). Prodüksiyonun müziklerini birçok Oscar adaylığı bulunan JAMES NEWTON HOAWRD (Kara Şövalye), görsel efekt ve animasyonları da INDUSTRIAL LIGHT & MAFIC (Avatar) üstleniyor.

Yapım Hakkında

2005 yılında Nickelodeon, Michael Dante DiMartino ve Byran Konietzko’nun ortaklaşa yarattığı “Avatar: The Last Airbender” dizisini yayınlamaya başladı. Dizi geniş bir seyirci kitlesi kazandı. Kısa sürede “Avatar” ateşi uluslararası bir fenomene dönüştü. (Dizi şu an 120’den fazla ülkede gösteriliyor.) Dizi daha sonra da Hollywood’un en iyi hikâye anlatıcılarından M. Night Shyamalan’ın ilgisini çekti. İki Oscar adaylı sinemacı şöyle diyor: “’Avatar: The Last Airbender’ kucağıma düştü. Bana adeta göründü.”

Shyamalan’ın kızları diziye âşık olmuş, özellikle de genç su bükücü karakteri Katara’ya. Benzersiz bir hayran sadakatine sahip diziden etkilenen Shyamalan, onlarla birlikte diziyi izlemeye karar vermiş ve kendini kaptırmış.

Dizinin sinematik bir potansiyeli olduğu açık. Elbette 30 küsur saatlik hikâyeleri bir sinema filmine dönüştürmek zorlu bir görev olacaktı. Buna yönetmenin daha önceki işlerinde hiç ele almadığı bir türe adım atması da dâhil. “Sayfaya ilk kelimeleri yazar yazmaz, bu komplekslikte bir film yapmanın çok çaba gerektireceğini anlamıştım. “Avatar” serisini yaratan Michael Dante DiMartino ve Bryan Konietzko, mitolojiyi oluşturmak için 6 yıllarını harcamışlar.”

 “Bu ölçüde bir şey yapmak ve bir yandan da mükemmellik seviyesini korumayı istemek benim için şaşırtıcı ve ilginç oldu” diye devam ediyor Shyamalan. “Çekimlerin her günü ölümüne korkuyordum. Bunaltıcı olabilirdi, birçok bilinmeyen vardı. Bu film, şu ana kadar yaptığım her şeyden iki buçuk kat daha büyük.”

 “Son Hava Bükücü”nün film ekibi, orijinal dizinin sadık hayranları oldukları için, başarmayı umdukları bir tek nihai amaç vardı. “Sadece hayranların beklentilerini karşılamakla kalmayacak, aynı zamanda bir canlı aksiyon filninin sunabileceği her şeyi dünya çapında seyirciye yayacak bir film yaratmak istedik” diyor Shyamalan.
 “Avatar”ın yaratıcıları DiMartino ve Konietzko, Shyamalan’ın senaryosunu geliştirmesine çok yardımcı olmuş. Birçok hikâyeyi uzun metrajlı film boyutuna geçirmeye yardım etmişler. “Başım sıkıştığında onların bir telefon veya e-posta uzakta olduğunu bilmek  çok rahatlatıcıydı. Onların ‘Avatar’ mitolojisi o kadar iyi düşünülmüş ki, tüm sorularıma bir cevapları ve bir hikâyeleri vardı.”

Shyamalan’ın yıllardır franchise tipi bir film yapma fikri vardı ama hiçbir materyalle bağ kuramamıştı ama “Son Hava Bükücü” yönetmeni gençliğinden, destansı fantezi, ruhanilikle beslenen ve özünde dövüş sanatları bulunan “Yıldız Savaşları”nı ilk izlediğinden beri kendisini büyüleyen tüm öğeleri içeriyordu. 
Syhamalan’la daha önce “Altıncı His” ve “İşaretler”de birlikte çalışmış olan yapımcı Frank Marshall şöyle diyor: “Night’ın çok belirgin bir sinema ve benzersiz bir hikâye anlatma tarzı var. Çok geniş bir seyirci kitlesine dokunabilme yeteneği var. Bu filmed yeteneğini ve kitlesini genişletiyor, bu da çok heyecan verici bir özellik.”

Yapımcı Sam Mercer ekliyor: “Night başka franchise filmlerle de ilgilendi, kariyerinde böyle başka teklifler de aldı ama “Son Hava Bükücü”ye kadar kendisinin yapabileceği bir bir tane bulamamıştı.”

Shyamalan, kendini rahat hissettiği türün gerilim olduğunu söylüyor ve kabul ediyor: “değiştirip kendime yeni bir şey öğretmek, tamamen farklı bir şey yapmak çok iyi.”
“Son Hava Bükücü” “Avatar” serisinin su elementine odaklanan Birinci Kitabını anlatıyor. Filmde Avatar Aang, dünyayı kurtarmak amacıyla dört elemente hakim olmak için çıktığı yolcuk konu ediliyor.  Televizyon dizisinde olduğu gibi “Son Hava Bükücü” Güney Kutbundan Kuzeye gidiyor. 

Böyle bir hikâyeyi ele almak için Shyamalan uzun süredir iş birliği yaptığı storyboard sanatçısı Brick Mason’la çalıştı ve ikisi birlikte ana çekimlere başlamadan bir yıl önce filmi planladı. Görüntü yönetmeni Andrew Lesnie, storyboard’lara bir bakmak için işe dâhil olduğunda film, ön görüntüleme aşamasında Industrial Light  & Magic ve görsel efekt süpervizörü Pablo Helman’la çalışıyordu.
O noktada sahne sahne gerçek zamanlı animatikler işlenmiş, film ekibinin sekansları animasyonlu ve kurgulu versiyonlarını görmelerini sağlayan planlar yaratılmıştı. (Filmin üçte birinden fazlası, çekimler başlamadan önce ön görüntüleme yöntemiyle ana hatlarıyla belirlenmişti). İlerleyen zamanlarda, ön görüntülemeleri sette izlemek ve onları iPhone’lardan görüntüleyebilmek, tek bir monitörün etrafında toplanmaktan daha kolaydı.
Tüm Bükücüleri Çağırmak

Shyamalan, oyuncu seçiminde de geleceği düşünüyordu. Şöyle diyor: “Farklı oyunculuk becerilerine sahip oyuncular aradım. Tek ayarda oyuncu seçemezsiniz.” Film ekibi, dört ulustan olan kişilerin etnik kökenlerinin farklı olmasına da önem veriyordu.

O dünyanın merkezi de Avatar Aang’dı. Doğru oyuncuyu seçmek altı ay aldı ve birçok alanı kapsadı. Film ekibi Dallas, Teksas’lı bir dövüş sporları şampiyonuna ait bir DVD aldığında şans ve kader bir araya geldi.

Noah Ringer, 10 yaşındayken tekvandoyla, Güney Kore’nin dövüş sanatı ve ulusal sporuyla uğraşmaya başlamış. Yeteneği sayesinde birçok ödül almış ve Amerikan Tekvando Birliği Teksas Eyalet Şampiyonu olmuş. Noah idmanlar sırasında terlememek için kafasını kazıtmaya başlamış. Arkadaşları ve antrenörü, animasyon dizinin bütün hayranları onun televizyon kahramanına ne kadar benzediğini fark etmiş ve Noah’ya “Avatar” lakabını takmış. Bundan etkilenerek dizinin DVD’lerini izlemeye başlamış ve bitmek bilmeyen aksiyon dolu savaş sanatları sekanslarıyla bağ kurmuş.

Paramount’un “Son Hava Bükücü” için uluslararası oyuncu seçmeleri düzenlediği açıklanınca, tekvando antrenörünün teşvikiyle Noah bir seçme DVD’si hazırlayıp, hâlihazırda kazınmış olan kafasına karakterin imzası niteliğindeki mavi oku bile çizdirmiş.

 “Noah, Aang’ı canlandırıyor. Aksi düşünülemez. Seçme kasetini izlediğimiz an, onun kocaman kahverengi gözlerindeki samimiyeti gördük” diyor Shyamalan. “Zanaatına kendini adamış. Gerçekten önemsiyor ve her gün daha çok çalışmak istiyor. Öyle genç bir adam için sahip olduğu disiplin benzersiz.”

Yapımcı Frank Marshall ekliyor: “Başından itibaren Noah’da Zen-vari bir özellik vardı ve bizim de bu karakterde aradığımız şey tam olarak buydu.”

Oyunculukla dövüş sanatları deneyimini bir araya getirmek zorunda olan Noah şöyle diyor: “Night odaklanıp o gücü ve enerjiyi oyunculuğuma aktarmama yardımcı oldu. Bunun bana hayatımın sonunda dek faydası olacak.”


İyinin kötüye karşı olduğu her ikna edici hikâyede, herkes müthiş bir kötü adam olması gerektiğini bilir. Dolayısıyla Prens Zuko rolünde Ringer’a denk olabilecek birini bulmak anahtardı. 

Oscar ödüllü “Milyoner”in ani başarısından sonra başrol oyuncusu Dev Patel, “Milyoner”deki karakteri Jamal’dan çok farklı bir rol arayışı içindeydi. Bağımsız hit filmin reklamını yaparken Patel, Prens karakteri için kendini kasete çekmiş ve sonra Shyamalan’dan rolü kendisine teklif ettiği “o telefonu” almış. 

Shyamalan şöyle diyor: “Gerçekte, Zuko’nun güçlü olduğu yanı incinebilirliği. Dev Patel’ın en etkili yanı incinebilirliği. Dev, ona rolü verdiğimizde erkek-çocuktu, öfke ve merhametin kusursuz kombinasyonu.

 “Milyoner” setinde çekimlerden vakit bulduğunda izlediği “Avatar” için Patel şöyle diyor: “Prens Zuko tutkusu ve babasının gözünde gururunu tekrar kazanmak için verdiği mücadele arasında kalmış. Hikâyeye bayıldım çünkü öğrenilecek çok ders var. Eskiden beri Bruce Lee hayranıyım, o yüzden elbette animasyon dizisindeki dövüş sanatları sahnelerini çok sevdim.”

Ringer ve Patel, çekimlerin ilk günü tanıştıklarında o an aralarında karşılıklı bir saygı oluştu. Patel şöyle diyor: “12 yaşındaki bir çocuğun bu koca filmin setine geldiğini gördüm ve onun sapasağlam duruşu karşısında şaşırdım. Dövüş sanatlarındaki eğitimi, zorluk ne olursa olsun ona sağlamlık ve kararlılık kazandırmış.”
Ringer gibi genç aktris Nicola Peltz de Shyamalan’ın son filminin seçmelerine katılmaya karar verniş ve su bükücü Katara rolünü okuyup daha sonra dab u rol için teklif almış. Peltz kendinden küçük ikiz erkek kardeşleriyle birlikte diziyi işlemiş olduğu için karaktere oldukça aşina. 

Shyamalan’ın kızları gibi, bütün küçük kızlar Katara’ya ve genç bir kadın olarak onun gücüne özeniyor. Peltz şöyle diyor: “Kızlar için inanılmaz bir rol model o. Aklına koyduğu her şeyi yapar. Fiziksel ve zihinsel olarak çok güçlü.”

Anne babası olmayan Katara’nın ağabeyi Sokka, severek koruyucu rolünü üstleniyor. Sokka’nın bükme güçleri olmasa da, gerçek bir savaşçının ruhuna sahip. Katara tehlike içinde olduğu an, bumerangıyla ya da mızrağıyla hemen müdahale ediyor. Sokka’yı “Alacakaranlık” serisinden Jackson Rathbone’un canlandırıyor ve rolü fiziksellik katıyor.

Shyamalan şöyle diyor: “Filmde Sokka’nın ayakları daha yere basıyor, o yüzden filmde mizah olsa da komik karakter Sokka değil. Bu Jackson’a çeşitlilik kattı. Film sırasında Sokka’nın büyüdüğünü görebiliyorsunuz.”
Kız kardeşiyle birlikte yaptığı yolculuğun yanı sıra Sokka’nın karakteri Seychelle Gabriel’ın oynadığı Prenses Yue karakteriyle tanışıp âşık olduğunda duygusal da bir yolculuğua çıkıyor. Rathbone şöyle diyor: “Bir anlamda Sokka, güney Su Kabilesinden bir köylü ve Kuzey Su Kabilesine gidip orada bu güzel ve sofistike prensesle tanışıyor. İlişkileri ona çok şey öğretiyor ve onu çok olgunlaştırıyor.”
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Prens Zuko’nun yolculuğu, aile sorumluluklarından kaynaklanıyor. Savaşta küçük düştükten sonra Zuko babası Ateş Kralı Ozai (oynayan Cliff Curtis) tarafından dışlanıyor. Zuko, babasının sevgisini ve güvenini kazanmakta kararlı. Zuko’ya eski bir general ve savaş gazisi olan amcası, genç prensin akıl hocası ve sırdaşı İroh (oynayan Shaun Toub) yardım ediyor.


Ateş Ulusu egemen ve militarist güçlerce yönetiliyor. Dolayısıyla şahsi bir seviyede, 
“güç, yapılanları meşrulaştırır” felsefesi doğru. Zayıf olanı kenara edip egemen olmak güçlünün görevi. Kendinin Zuko’dan daha başarılı bir lider olarak gören Komutan Zhao (oynayan Aasif Mandvi) küçük düşmüş prensin yerini almanın peşinde ve Ateş Kralı’nın tercihi olmak için her şeyi yapmaya hazır.
Dört ulusun kabile üyelerini bulmak için, Doğu Yakası’nda dövüş sanatları, ordu, dans ve jimnastik gibi disiplinlere ait yeteneklerini sergilemeleri istenen kişilere açık seçmeler yapıldı. Her yaş grubundan, çocuklar da (6-15 yaş arası) dâhil olmak üzere bir sürü oyuncu arandı. 

Orta Doğu, Hint, Akdeniz ve İtalyan tipli erkekler Ateş Ulusu askerleri olarak seçildi. Kore, Japon, Moğol ve Afrikalı tipine sahip erkek, kadın ve çocuklar, Ateş Ulusu egemenliği altında yaşayan Toprak Krallığı vatandaşları olacak seçildi. 

Toplamda 6 binden fazla oyuncu, “Son Hava Bükücü”nün dünyasını oluşturmak için bir araya getirildi. 
Bükme Sanatında Ustalaşmak
Noah Ringer, Aang rolünü aldığında idman yapacak yaklaşık bir ayı vardı. Oyunculuk için o da.  Oyunculuk disipliniyle dövüş sanatlarının ne kadar ortak yanı olduğunu görünce çok şaşırmış Ringer şöyle diyor: “Tekvandoda eğitmeninizi dinler, sonra tepki verirsiniz. Oyunculukta da aynı şeyi yönetmenle yapıyorsunuz.”
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Ringer, çekimlerden önce birkaç ay dublör departmanıyla çalıştı, dövüş sporlarındaki hareketlerini karmaşık, koreograflanmış dövüş sahneleriyle bir araya getirdi. Shyamalan şöyle diyor: “Noah hareketlerine şiirsellik katıyor. Aynı zamanda asla “Aan duyarlılığı”nı kaybetmiyor. Sette, bunun onun ilk filmi olmakla kalmadığını, ilk kez oyunculuk yaptığını anlamak için kendimizi çimdikliyorduk. Oyunculuğunun doğruluğuna dair onu her gün zorladım, o da bana kendi fikir ve yorumlarıyla geldi. Ona, yaptığı her şeyde en iyi olmayı isteten rekabetçi bir içgüdüsü var.
Nicola Peltz yıllarca buz hokeyi oynamış ve oyuncu olmaya karar vermeden önce profesyonel olarak hokeye devam etmeyi düşünüyormuş. Sportif becerileri, Katara rolüne hazırlanırken, ki buna çekimlerden beş ay önce başladığı dövüş sporları eğitim program da dâhil, ona çok faydası olmuş.

New York’lu Peltz şöyle diyor: “Brooklyn’de kendi başıma çalışmaya başladım ve dövüş sporlarından, güce güçle karşılık veren Kung Fu’yu öğrendim. Philadelphia’ya gidip Tai Chi eğitimine başladım. Daha sonra da Noah ve Jackson’la beraber dövüş sahnelerinin koreografisini bir araya getirmeye başladık.”
Nicola, eğitiminin çoğunu Tai chi chuan üzerinde yoğunlaştırmış. Bu, daha nazik, daha yavaş bir stil, hareketler akıcı. Tai chi, zihinsel sakinlik ve netlike için içsel enerjiyi kullanıyor. Bu, Su Kabilesi tarafından seçilen bükme tarzı.
Dört Sinematik ‘Ulus’ Güçlerini Birleştiriyor: Savaş Sanatları, Akrobatik Hareketler, Görsel ve Özel Efektler 
Televizyon dizisinde, bükme animasyon sihriyle gerçekleştiriliyordu. Fakat canlı aksiyon bir film için, birçok element uyum içinde olmalı ki ekranda ateş, su, toprak ve hava sinematik olarak kontrol altına alınabilsin. Bu dört film elementi savaş sanatları, akrobatik hareketlerle, görsel ve özel efektlerdi. 

Shyamalan savaş sanatlarının ve savaş sanatları filmlerinin hayranı. “Savaş sanatları hastasıyım. Ofisinde Bruce Lee heykeli olan ve “Ejder Kalesi”ni defalarca izlemiş olan o adamlardan biriyim.”


Baş roldeki Noah Ringer ve Dev Patel’in tekvandoda, Kore savaş sanatları stilinde, kara kuşakları olsa da hareketlerini film için hareketlerini değiştirmeleri gerekiyordu. “Son Hava Bükücü” dünyasında Wushu olarak bilinen Çin savaş sanatı kullanıyor ve bu içinde birçok dövüş tarzını barındırıyor.
Orijinal animasyon dizisinde, dört farklı bükme çeşidini ayırt etmek için dört Wushu tarzı kullanıldı. Hava bükmek için Baguazhang, su bükmek için Tai  Chi, toprak bükmek için Hung Ga, ateş bükmek için de Kuzey Shaolin Kung Fu. Film aynı stilleri bir araya getiriyor. Oyuncularla dublörler çekimlerden aylar önce çalışmalara başladı. Hatta yönetmen, referans olsun diye Ringer’a “Ejder Kalesi”ni izletti.

Binlerce farklı Wushu türü var. Türü belirleyense hareketlerin yapılışı. Buna parallel olarak şarkı söylemeyi gösterebiliriz. Bir sürü şarkı söyleme stil vardır. (pop, rock, jazz) Ama ne tür olduğunu belirleyen, şarkının nasıl söylendiğidir. 

Patel anlatıyor: “Küçükken okulda enerji doluydum ve başımı sürekli belaya sokuyordum. O yüzden annemle babam beni tiyatro kursuna yazdırdı, aynı zamanda da tekvando okuluna yolladı. 8 yıl savaş sanatları eğitimi aldım ve sonunda Karate’de kara kuşak aldım. Becerilerimin işe yarayacağını kim bilirdi? Genç oyuncu, savaş sanatları stüdyosunda duvarda asılı olan bir levhada yazanı hatırlıyor: “Savaş sanatları sadece dövülmekten ibaret değildir, bir hayat tarzıdır.”

 “Son Hava Bükücü”nün oyuncu kadrosu ve ekibi içinde en azından birkaç boyunca bir yaşam tarzı oldu.

Ve oyuncu kadrosu savaş sanatlarında her ne kadar başarılı olursa olsun, yine de dublör departmanını çağırmak zorunda kalıyorlardı. Başrol oyuncuları için aksiyon çok ağırlaşmaya başlayınca, dublör ekibinin 61 üyesine, dublör ustalarına, sanatçılarına ve bir de Wushu eğitmenine bel bağladı. Ayrıca kiralanan figüranların 90’ından fazlasının geçmiş bit savaş sanatı deneyimi vardı. Onlar da dublör ekibi tarafından daha da eğitildiler.
Habberstad ve ekibi, aksiyon sekanslarını çekimlerden dört ay önce çalıştı. Kurgu kavgalar daga ziyade dans gibiydi-son hareketine kadar koreograflanmıştı, kesin zamanlarma ve katiyetle yerine getirilmesi gerekiyordu. Jeff Habberstad şöyle diyor: “Biraz yer çalışması yapıyorduk, sonra kablo kullanmaya başladık. Daha önce böyle bir şey yapmamıştık, sektörün en iyi dublör ustaları aramızdaydı. Kalitesini ya da görünüşünü tehlikeye atamazdık. Her şey kusursuz olmalıydı, son derece emniyetli olmalıydı.”
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Anahtar oyuncuların savaş sanatları eğitimi olmasına rağen, zor ve karmaşık sekanslarda dublör gerekiyordu. Her oyuncunun bir dublörü vardı, Noah Ringer hariç. Onun iki dublörü vardı.

Deneyimli kadın dublörler Karine Mauffrey ve Jade Quon, Aang2ın hava bükme ve su bükme dövüş sekanslarını yaratmak için yorulmadan çalıştı. Her kadın role benzersiz bir özellik kattı: Dört yıldır Cirque Du Soleil’da akrobatlık yapan Karine, Aang’ın zor hava bükme hareketlerine tarz ve zarafet kattı; savaş sanatları ve jimnastik eğimi alan Jade ise, Aang’ın büyük hareketlerini ve kablolarla olan hareketlerini halletti (Jade’in kablo etrafında dönmesini özel bir kemer sağlıyordu).
Dublör ekibi Navigator diye bir bilgisayar program kullandı. Bu program kablo ölçüm detaylarını bölgesel olarak önceden ölçüyor, hareket hızını grafiğe döküyordu. İki teknisyenin ilgilendiği bu ölçüm, bir düğmeye basarak yapılabiliyordu. Hareketin aynısını kusursuzca yapma gücünü onlara veriyordu. Ayarlama yapmak gerektiğinde, bunu da bilgisayar hallediyordu. Bu, teknolojilerin inanılmaz kombinasyonu dublörlerin incecik çelik bir kablodan sarkarken “uçmalarını” sağladı.

Shyamalan şöyle diyor: “Filmde Aang’ın düşmanlarını şaşırtıp onlarla zahmetsizce dövüştüğü birkaç büyük an vardı. İç bocalamasının güçlü olduğunu biz bilsek de kenar bakışlarıyla hâlâ saldırganları savuşturabiliyor – adeta bale hareketi gibi. Filmde öyle kilit anlar var ki, umarım orada her yetişkin ve çocuk izleyici kendi kendine “keşke ben de bunu yapabilsem!” der.”

Kompleks dövüş sekanslarını başarmak için herkesin birbirinin yardımına ihtiyacı vardı. Daha cesaret isteyen görevleri yerine getirmek için her departman uyum içinde çalışmalıydı. “Yoğun aksiyon sahnelerini çekmek şanstı” diyor Shyamalan. “Hepimizi mutlu eden sonuca ulaşana dek herkes birbirinden beslendi.”



Ekrandaki sihri yaratmak için aynı öneme sahip diğer bir departman da görsel efektti. Başlarında da görsel efekt süpervizörü Pablo Helman vardı. Industrial Light&Magic ekibi, “Son Hava Bükücü”nün fantezi dünyasını yaratmakta çok önemli bir rol oynadı. Çekimlerden aylar önce, ön görüntüleme animasyonlar yaratıldı.

Aylar sonra çekimler bittiğinde, ILM tekrar işe koyuldu. Post prodüksiyon programında 6 ay içinde tüm görsel efekt çekimleri yapımalı, bir dört-beş ayda da Shyamalan’ın istediği tüm detaylar kusursuzlaştırılmalıydı.

Helman anlatıyor: “’bükme’nin nasıl olacağına, nasıl görüneceğine dair uzunca bir dönem araştırma-geliştirme çalışmaları yaptık. Bildiğimiz bir şey de bunun işe yaraması için gerçekçi olması gerektiğiydi. İnanılır olmalı ama aynı zamanda sizi her şeyin olabileceği hayal dünyasına sokabilecek güce, duyguya sahip olmalıydı.”

Shyamalan ekliyor: “Herkesin bükmenin gerçek olduğuna inanmasını istedik. Bükmek, insan becerilerinin inanılır bir uzantısı olmalıydı, chi’yle control edilebilen bir beceri. Chi’de elementi yönlendirebilmeliydi.”

Fakat görsel efekt departmanından “bükmek”ten fazlası istenecekti. Yaratım anlamındaki ağır işler, renklendirme ve çevre uzantılarını onlar yapacaktı. Shyamalan şöyle diyor: “Bilgisayar grafikleri eskiden benim can düşmanımdı. Şimdiyse onları bu filmde kullanınca anladım ki, onlar duygusal hikâye anlatma araçları.”
 “Son Hava Bükücü”de Shyamalan’ın olağan film sürecide farklı bir boyut kazandı. Önceki filmlerinde çekimler tamamlanmadan kurgu odasına girmezdi ama “Son Hava Bükücü”de, prodüksiyon sırasında kurguya başladı. Sonra kurgusu yapılmış sahneleri ILM’ye gönderdi ki onlarda bilgisayar grafikli çalışmalara başlayabilsin.


ILM çevre yaratıp uzantaları ayarlamaktan fazlasını yaptı. Ancak bir avuç insanın element bükebildiği bir evrende var olabilecek inanılmaz yaratıklar yaratmaları istendi. Bu yaratıklar şunlardı: 4,8 metre boyunda 3,6 metre genişliğinde, havada denizayısı ve ornitorenk hareketleriyle yüzebilen, altı ayaklı bir bizon olan Appa; Ateş Ulusu’nun kuyruğu dâhil 9,7 metre uzunluğunda 5,1 metre boyunda savaşta kullanılan hayvan Kimodo Rhino’su; özellikle meyve seven, Momo adlı lemur yarasa ve zorlu yolculuğunda Aang’a tavsiye verip rehberlik etmek için ortaya çıkan Ejderha Ruhu. İstisnasız, bu olağanüstü yaratıklar sette hayat buldu. Bazen, oyuncuların odaklanabileceği bir noktadan başka bir şey değillerdi, hiza oluşturmaları için belki basit bir sandalye oldular bazen. Üstüne oturup hayvana binermiş gibi yaptılar.
Çekimler sırasında efektleri çıkarmak için, Shyamalan, Steve Cremin liderliğindeki özel efekt ekibine döndü. Cremin, önceki tüm filmlerinde Shyamalan’la çalışmıştı.
Cremin’in en büyük görevlerinden biri ateş yaratmaktı – kulağa çok basitmiş gibi geliyor ama Ateş Ulusu’nun hakim silahı olduğu için, Shyamalan’ın senaryosunda birçok şey için kullanılıyor. Cremin çoğunlukla gaz borularını (donanımları karmaşık) birleştirdi ama yanan enkazlar, alev topları, meşaleler ve elbette duman yarattı. Hemen hemen her tür ateş, Aang’la Zuko’nun karşı karşıya geldiği sekansta görülüyor. Dairesel sette, oyuncular ve dublörler patlamalar arasında yürüyebilsin diye kablolara bağlandılar. 
Hatta Zuko ne zaman yakın dövüşse, etrafında bir ateş halkası oluyor. Ateş bükmenin başlangıcını yapabilmek için sete bir kablo bağlandı ve ateşlendi. Patel şöyle diyor: “Adrenalin patlaması. Alev topu suratımın yanında geçiyor. Aang’la dövüşürken, döner tekme atıyorum. Tekmeyi attığım sırada özel efektçilerden biri bir düğmeye bastı ve sanki bacağımdan alev fırlatıyormuşum gibi gösterdi. Sonra o alev bir çanağa denk geliyordu ve o da tuzla buz oluyordu. Yıkım ve ateş iyi ikili.”

Fakat Aang gibi, Cremin’den de ateşten fazlasını bükmesi istendi. Hidroliklerden hava hortumlarına, her tür su formuna ve tabii ki dekor kayalara kadar her şeyi o hazırladı. Özel efekt ekibi, dublörlerin ve oyuncuların tepki vermelerini sağlamak için havanın, suyun ve toprağın bükülmesini mümkün kıldı.

 But, like Aang, Cremin was called upon to bend more than just fire—employing everything from hydraulics and air hoses, to water in all its forms, not to mention stunt rocks!, the SFX team could also provide instant bending of air, water and earth, giving the actors and stunt performers quite a bit to react to!

“Son Hava Bükücü”yü Tasarlamak

“Avatar: The Last Airbender” dizisinin sinema filmine dönüştürülme süreci Kasım 2007’de başladı. Sorumlu yapımcılar (ve dizinin ortak yaratıcıları) DiMartino ve Konietzko tüm çizimlerini ve tasarımlarını yapım tasarımcısı Philip Messina’ya verdi. O dünyayı, küçük ekrandan büyük ekrana taşımak için Messina ve sanat departmanı referans toplamaya başladı. Seyahat ve tarih dergilerinden sosyoloji jurnallerine, eski dillere ait kitaplara kadar her şeye bakıp kendi konsept illüstrasyonlarından oluşan toplama bir kitap oluşturdular.Çin’den Kuzey Afrika’ya, Hindistan’a hatta Orta Çağ dönemlerine kadar Messina ona tasarım sürecinde ilham verecek her şeyi hesaba kattı. Daha sonra Messina’nın oluşturduğu set kavramları prodüksiyon boyunca en büyük referans oldu.
Shyamalan’la sanat yönetmeni olarak “Altıncı His”te çalışan Messina şöyle diyor: “Her ulusun toplumunun nasıl olduğunu düşünmem lazımdı. Yıkılmış Hava Gezginlerinden, Kuzey Su Kabilesi’nin görkemine, sanayileşmiş Ateş Krallığından daha organic olan Toprak Köylülerine kadar hepsini. Ulusları tasarlamak, bulmacanın dört parçasını oluşturmak gibiydi. İçlerinden birini her değiştirdiğimde, diğerini etkiliyordu. Birbirleriyle uyum içinde olmalarını ama aynı zamanda da benzersiz bir şekilde farklı olmalarını istedim.”
Çekimlerden bir yıl önce Messina, 250 sanatçıdan oluşan bir sanat departmanı ve inşaat departmanıyla hazır bekliyordu. Yapım tasarımcısı, kostüm tasarımcı Judianna Makovsly, saç ve makyaj tasarımcısı Ivana Primorac ve görüntü yönetmeni Andrew Lesnie’yle birlikte çalıştı. Beraber tüm tasarım kararlarını birlikte verdiler: Bir düğmeden peruğa kadar hiçbir detayı atlamadılar.

Dört Ulus, Birçok Dünya
Belki de Messina’nın en büyük tasarım zorluğu Kuzey Su Kabilesi’nin (KSK) kalesiydi. Etkileyici yapı – ki bu yapının tamamen buzdan yapılmış gibi görünmesi gerekiyordu- filmde Ateş Ulusu askerleri tarafından (savaş sekanslarında 400’den fazla oyuncu vardı) kuşatılıyor. Messina şöyle diyor: “KSK seti tasarlaması en zor olandı. Temelde kutup buzu ortamındasınız. Soru sormaya başlamalısıınız. “Bu insanlar nasıl yaşıyor?” O ortamla bir olduklarını ve bu ekstrem iklimde tercihen yaşadıklarını düşündük.
Messina KSK setini İslami, Hint ve Türk etkilerinden esinlenerek tasarlandı. 200’den fazla adam bir araya getirdi ve büyük setin tamamlanması yaklaşık dört ayda tamamlandı. Yan yana iki futbol sahası büyüklüğünde bir uçak hangarında yapıldı. Buzdan yapıldığı izlenimini vermek için set mavi ve gri polimerle boyandı, Epsom tuzu temelli kar kullanıldı.


Toprak Köyü’nün ham ve doğal setleri için, bir taş ocağı dış setlerin yapılabileceği kusursuz bir ortam sağladı. Tasarımcılar paletlerine toprak, kaya ve etraftaki her şeyin rengini dâhil ettiler. İlkel çadır yapıları, yakındaki ormandan alınan odun parçalarıyla yapıldı ve bir Bedevi kamp yeri izlenimi verildi. 
Toprak Köyü hapishane seti için ocak aranırken, Messina daha önceden var olan endüstriyel ekipmanları bulunca hem şaşırdı hem sevindi. “Uğraşmaktansa, bunu setimize dâhil edebileceğimizi düşündüm. Büyük kule ve konveyörler, Ateş Ulusu’nun eski zamandaki endüstriyel görünümüne ait olabilirmiş gibiydi. Yapılan çelik kapılar ve iskeleyle, tasarım zorluğu kazanca dönüştü.

Etki alanı geniş Ateş Ulusu’nun tasarımı – kırmızılar ve siyahlar içinde – diğer dünyaların görünümünden uzak ve yalnız duruyor. Çok da özel bir sebepten. Messina şöyle diyor: “ ‘Avatar’ yaratıcıları Mike ve Bryan bana Ateş Ulusu’nun da tıpkı diğerleri gibi kabile insanları olarak başladıklarını hatırlattı. Onlara kötü adam damgası vurmak çok kolaydı. Ama sanayi vasıtasıyla imparatorluk büyüdükçe, güçleri de artmış.” Messina’nın tasarımı Amerika’nın erken sanayi dönemini anımsatıyordu. İçinde biraz da eski Japon kültürü öğeleri vardı.


Belki de bunun en iyi örneği Ateş Ulusu Yemek Salonu’nda Prens Zuko’nun alt tabakanın gözü önünde küçük düşürülmesiydi. Salon eski bir elektrik santralinin iç kısmında oluşturuldu. 25 yıl önce kapanan santral, Messina’ya duvardaki boyaları dökülen ve boruları görünen bir yer bırakmış. Yapım tasarımcısı, Komünist dikta idaresindeki Çin ve şogunlar dönemi Japonya’sını gördü burada ve onları bir yemek salonu görüntüsü oluşturmak için uyarladı. 
Film başladığında, Hava Gezginleri çoktan Ateş Ulusu’nun askeri seferlerine yenik düşmüş. O yüzden Messina, eskiden büyük olan bu ulusun büyük oranda harabe olması gerektiğini biliyordu.  Askeri seferlerin tasarımı için Kamboçya’daki eski tapınaklara baktı. Tapınakta, Aang, Mavi Ruh ve Ateş Ulusu askerleri arasında bir hesaplaşmaya oluyor. Set, kuzey Philadelphia’da bir platform kuruldu ve tamamen taştan yapılmış gibi gözükse de yapının içinde dublörlerin daha yumuşak zemine düşmeleri için lastik de kullanıldı.
Farklı iklimleri olan bu dört ulusta giyilen kıyafeyler aynı olamayacağı için Judianna Makovsky ve ekibi, “Son Hava Bükücü”de her ulus için benzersiz bir görünüm yarattı. Toplamda 1800’den fazla kostüm ve zırh parçasıyla 50 çift ayakkabı ve bot tasarlandı. Makovsky renk paletleri, şekilleri ve tasarımları çizdi “Avatar” serisi için ve onlara hayat verdi. 
Dört medeniyet de etnik köken ve farklı kültürlerin bir karışımından oluşuyor. Kültürel belirginlikten kaçınılmış ama. Her birinde ayırt edici bir tasarım ve renk paleti var. Güney Su Kabilesi köylüleri soluk mavi, kahverenfi ve gri renkte, yapay kürklerle bezenerek yapıldı. Kuzey Su Kabilesinin kıyafetleri ise daha sofistike, daha canlı maviler, morlar ve grilerle donatıldı, daha pahalı duran yapay kürkler ve zengin kumaşlar kullanıldı. Toprak Ulusu’nun mahkumlarının kostümleri eski Kore ve Çin kıyafetlerinden yapıldı. Ateş Ulusu’nun askerleri ise siyah, kırmızı ve altın renk kostümler giydi. Başlıklar ve zırhları, Japon, Rus ve Moğol kültürlerinin savaşçılarınınkine göre yapıldı. 
Prodüksiyon tarafından yüzlerce makyaj ve peruk tasarımı yapıldı ama içlerinden iki “görüntü”nün tasarımı Shyamalan, Makovsky ve makyaj ve saç tasarımcısı Ivana Primorac tarafından yapıldu. Prens Zuko’nun yüzündeki yara için ekip, bir protez makyaj tasarımcısı tuttu ve prensin yarasını adeta yüzünü alev yalamış gibi göstermesini istedi. Temel tasarım daha sonra “beygir gücü  yüksek bir arabanın yan tarafındaki alevler gibi gözükecek şekilde stilize edildi” diyor Makovsky. Aang’ın alnındaki mavi ok, New York’lu dövme sanatçısı tarafından yaratıldı ve adeta dantelmişçesine noktalardan yapıldı. Bu izin dikkat dağıtmaması, harf ya da tanınabilir bir sembol gibi görünmemesi için, Primorac ve sanatçı Kızılderili, Tayland ve Japon kaligrafisini, simya ve Tibet mandalası sembollerini kullanarak yeni bir alfabe yarattı. Ekibin sonuçta ortaya çıkan ok, mavi-yeşil makyaj kullanılarak mumlandı. O renk, zamanla rengi solmuş bir dövme mürekkebini andırıyor.
Cephede kaç bükücü olursa olsun, Toprak Ulusu askerlerinin yine de silaha ihtiyacı olacaktı. Bunun için Messina, aksesuar ustasıyla çalıştı. Karanlık Devirler ve Orta Çağ’a ait çeşitli kılıç, mızrak ve eski savaş baltalarından oluşan tasarımlar yaptı.
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Stüdyo Dışında:  Grönland’a Gitmek
Kırsal adına rağmen, Grönland kıtasının çoğu buzdan oluşuyor. Ana görüntüler başlamadan önce, prodüksiyon küçük kıyı kasabası Ilulissat’a gitti. (kasabanın edebi adı “aysberg” anlamı taşıyor). Orada KAtara, Sokka ve Güney Su Kabilesi’nin tüm sahneleri çekildi.

Çekim yapmak için Grönland’a kadar gitmek, film ekibinin gerçekliğe ne kadar bağlı  olduğunu gösteriyor. Mekâna ancak küçük bir uçakla gidilebiliyor ve çekimler sırasında hava sıcaklığı sıfırın altına düştü. Yine de kar kaplı dağların berrak mavi gökyüzüyle birleştiğini, aysberglerle dolu denizi görüntülemek için bunlara değerdi.

Yapımcı sam Mercer şöyle diyor: “Filmin başlangıcının, gerçek bir yolculuk başlangıcına benzemesi gerektiğini düşündük. Grönland’a, dünyada onun gibi bir yer olmadığı için geldik. Aysberg, su ve buzulların aynı yerde olduğu başka bir yer yok.”

Yapımcı Frank Marshall (daha önce orada çekim yapmış) şöyle diyor: “Bu yerin oyuncular açısından en harika yanlarından biri gerçek öğelerin yanında olmaları, o yüzden performansları da gerçek. Doğal ve normal yoldan, dondurucu soğuklara tepki verebiliyorlar. Buz, aysberg olması gereken, ağaç bulunmayan bir yere ihtiyaç duyduğumuzda nereye gideceğimizi biliyorduk.”
Hiçbir şey şansa bırakılmayacağı için, tüm ayrıntıların üstünden tekrar tekrar geçildi. Mercer devam ediyor: “Büyük konteynerlerde ekipmanımızı gemiyle Amerika’dan buraya taşıma zorluğunu yaşadığımız için, her departman için kontrol listesi çıkardık, her şeyi dâhil ettik. İnsanların çalışırken nasıl üşümeyeceğinden, kameraların donmasını nasıl önleyeceğimize kadar.”

O yüzden yönetim ekibi, oyuncu kadrosu ve ekip – ki kendilerinden birazcık sabırlı olmaları istenmişti – “Son Hava Bükücü” çekimlerinin ilk 9 günü için Ilulissat’a gitti. Tüm kadro, ekip ve malzemeler Ilulissat’ın biraz dışındaki ıssız bir yere helikopterle getirildi. Mekândan tam randıman almak için, sahneler donmuş bir gölüm tepesinden birçok farklı yerde çekildi. Batı Grönland’daki ana çekim yeri Güney Su Kabilesi Köyü’ydü. Disco Körfezi’ne uzanan aysberglerin önüne inşa edilmişti. İnşaat ana çekimlerden iki ay önce başlamıştı. Yapım tasarımcısı Messina anlatıyor: “Hiçbirimiz böyle uç bir ortamda böyle bir şey inşa etmemiştik daha önce. İlk boya darbesini atamadan fırçalarımız donuyordu.” Ekipte Amerika, Grönland ve Danimarka’lı 150 kişi vardı. 
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Köyde, 11 tam boy Eskimo evi vardı. Bunların kalıpları Philadelphia’da fiberglastan yapılmış, parça parça taşınmış ve mekânda birleştirilmişti. Set hayvan derisi, çanak çömlek, el yapımı davullar ve yerlilerden alınan ağlardan oluşuyor. Antik ahşap kanolar Ilulissat müzesinden izin alınarak getirildi. İronik olarak, çekimler arasında, kar kaplı Eskimo evleri oyuncuların ısınma yeri oldu içerilerindeki taşınabilir ısıtıcılar sayesinde.
Set, belli kurallara uyulması gerektiğinin altını çizen UNESCO Dünya Mirasları tarafından korunan devlet arazisine inşa edildi. Mesela sanat departmanının inşaat malzemelerini yere değdirmemesi gerekiyordu. Dolayısıyla tüm yapılar toprağın üzerindeki kalın buz yüzeye geçirildi.

Katara ve Sokka’nın yaşadığı köye ek olarak, ikilinin Aang’ı bulduğu tuhaf donmuş alanda da çekim yapıldı. Set, çoğunlukla karla desteklenmiş stiroformla yapıldı.

Böyle ıssız bir yerde insan teknoloji eksik kalmış zanneder ama hiç öyle değil. Film şirketi Ilulissat’ta gelmeden hemen önce, Tele-Post Greenland denizin binlerce kilometre altından kablolar döşeyerek yüksek hızda internet bağlantısı kurdu. Bu teknoloji sayesinde çekilmiş görüntüleri (Kopenhag’da işlendi) internetten film yapımcılarının bilgisayarlarına yollayabildik. Günlük çekimler, Arctic Otel’inde kurulan prodüksiyon ofisi odalarında rahatça izlendi.

Gereksinim, icadın anasınıdır. Tüm departmanlar bu zorlu iklime çalışmalarını uydurmak zorunda kaldı. Ivana Primorac hava sıcaklığı sıfırın altına düşse de dışarıda kurutmayı seçti, ıslak peruklar hemen dondu ve buz ayıklandığında altından kuru bir peruk çıktı. Saç parçalarında ekstra özen göstermek gerekti. (Tenle temas ettiği için sık sık ıslanıyordu) Hepsi takılmadan önce tamamen kuru olması gerekiyordu, Parçanın, sanatçının kafasına takılmadan önce donmasını engellemek. Sanatçıların ellerinin kalıpları alında ve ek sıcalık olması amacıyla lateks kalıplar eldiven mahiyetinde takıldı.
Noah Ringer için çekimler sırasında kazılı kafasını korumak için ten rengi bir başlık yapıldı. Oyuncular kat kat iç çamaşırı hiydi, kostümlerin içi yüksek performanslı polar materyallerle desteklendi. Ayakkabılar keçe ile kaplandı ve yalıtıldı ki oyuncuların ayakları buzla yakın temasa girmesin.
“The Last Airbender” Production Information
18

Böyle bir yerde çekim yapmanın zorluklarına rağmen Pablo Helman’ın görsel efekt ekibi macera fırsatları da keşfetti. Cesur ekip, büyük bir balıkçı teknesinde birkaç gün geçirdi ve yükselen aysberglerin arka planlarını çekti. Helman şöyle diyor: “Aysbergler, aniden devrilebilir. Görsel efekt departmanı o maceranın her dakikasını sevdi.” Ayrıca bir helikopterden çekim yapan bir de hava ekibi vardı.

Shyamalan toparlıyor: “Grönland arazisi bir daha asla aynı olmayacak. Sürekli hareket ediyor ve değişiyor. Neyse ki filmde bu eşsizliklerin bir ksımını yakalayabildik.” 
“Son Hava Bükücü”nün dünyasını oluşturmanın yanı sıra seyircinin büyüleyici bulacağı o manzara özellikle. Dev Patel anlatıyor: “Bu filmde gerçek bir kaçış öğesi var. Sinemaya gidip birkaç saatliğine farklı bir dünyaya geçebilirsiniz. Biz bu peri masalı diyarını oluşturduk ve tüm bu farklı ulusları, fantastic yaratıkları ve bu elementlere hükmeden insanları da içine koyduk. Bence bu harika bir heyecan yolculuğu.”
*
*
*

Aang’ın yolculuğunu yaratırken Shyamalan, beklenti içindeki seyircilere bir yolculuk sağlamakla kalmadı, daha kişisel bir doğa gezisine çıkardı. Yönetmen şöyle diyor: “’Son Hava Bükücü’ eğlenceli ve aksiyon dolu yaz filmi olma amacını güdüyordu ama altında ciddi konulara da değiniyor. Örneğin bir ırkın diyer bir ırka hakimiyet kurması, denge ve gezegeme bağlılık – ilgimi çeken tüm bu şeyleri diğer filmlerimde görebilirsiniz. Tüm bu süreç beni olgunlaştıran bir deneyim oldu. Sadece yönetmen olarak değil insane olarak da çünkü ben tam bir kontrol manyağıyım. Bu filmde olduğu gibi bir filmde birçok katman olduğu zaman, bir sahnenin her açısını control etmeyi bırakmanız gerekiyor. Bunu yapmak beni biraz geçmişe götürüp tekrar öğrenci yaptı. Her zaman öğrenciliğe dönebilirsiniz, bu iş bu şekilde yapılır.”
Shyamalan sözlerini noktalıyor: “Bu film sadece başlangıç ve bu gerçekten uzun bir hikâye formu. Aang dört elemente de hakim olmalı ve sonunda huzura kavuşmalı. Kendisinin doğuştan gelen hava gücü var ama hâlâ Su, Toprak ve sonra da Ateşe hakim olmalı. Bu da üçlemeyi tamamlayacak. Sonuç olarak bu, yapılması çok önemli bir filmdi.”
Paramount Pictures ve Nickelodeon Movies Present ile Blinding Edge Pictures iş birliğiyle  Kennedy/Marshall Company Prodüksiyonu bir M. Night Shyamalan Filmi:   “Son Hava Bükücü”nün baş rollerinde Noah Ringer, Dev Patel, Nicola Peltz, Jackson Rathbone, Shaun Toub, Aasif Mandvi, ve Cliff Curtis var. Görsel efekt ve animasyonlar Industrial Light & Magic’e ait. Müzik James Newton Howard. Ortak yapımcı Jose L. Rodriguez. Kostüm tasarımcı Judianna Makovsky. Kurgu Conrad Buff, A.C.E. yapım tasarımcısı Philip Messia ve görüntü yönetmeni Andrew Lesnie, ACS, ASC.Sorumlu yapımcılar Kathleen Kennedy, Scott Aversano, Michael Dante DiMartino ve Bryan Konietzko.   “Son Hava Bükücü”nün yapımcıları Sam Mercer ve Frank Marshall. Film, Michael Dante DiMartino ve Bryan Konietzko tarafından yaratılan “Avatar: The Last Airbender” dizisinden uyarlanmıştır. Filmi yazan, yapımcılığını yapan ve yöneten M. Night Shyamalan. TheLastAirbenderMovie.com
Oyuncu Kadrosu Hakkında
10 yaşında Taekwondo eğitimine başlayan NOAH RINGER (Aang), sadece iki yıl sonra imrenilecek bir şekilde Amerikan Taekwonda Birliği’nde (ATA) 1. Derece Siyah Kuşak sahibi oldu. Noah halen kendi yaş grubundan dört farklı kategoride Teksas Eyalet Şampiyonu unvanını taşımaktadır. Bu kategoriler sırasıyla Geleneksel Formlar, Geleneksel Silahlar, ATA Ekstrem Formlar ve ATA-Ekstrem Silahlardır. Noah kendi ATA-Ekstrem hareketlerini sahneye koyuyor, kendi koreografisini hazırlıyor ve kendi müziğini seçiyor.

Taekwondo hocası, Carrollton ATA Siyah Kuşak Akademisi’nden Eric Pechacek’in zorlamasıyla, Noah rol çağrısına cevap verdi ve “Son Hava Bükücü” yapımcıları için seçme bir DVD hazırlayarak bunu Paramount’a gönderdi. Daha önce hiç oyunculuk yapmasa da, Noah’ın savaş sanatlarındaki doğal yeteneği ve büyüleyici kişiliği onu başrol Aang karakterine taşıdı. Neyse ki Noah, Amerika Birleşik Devletleri çapında 23’ten fazla turnuvada mücadele ettiğinden ,gösteri yapmaya yabancı değildi. Noah, Şubat 2008’de  Teksas’da ATA tarafından “Yılın Yarışmacısı” olarak ödüllendirildi. Bu, onun mesleki mükemmelliğe ulaşma kararlılığını bir kez daha onaylıyordu.
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Noah, tekvando hocası ona ilk sezon DVD’sini ödünç verene kadar  Nickelodeon’un animasyon televizyon dizisi ‘Avatar’ı hiç izlememişti. Noah ve annesi dizinin bağımlısı oldular ve tek tek üçlemenin tamamının her DVD’sini ödünç alıp izlediler. Noah oyuncu kadrosundayken hocası ona bir hediye aldı; Avatar’ın tüm sezonlarının eksiksiz seti. Ve onu Philadelphia ve Grönland’da dış çekimlerin yapıldığı yerlere götürdü. 

Dövüş sanatlarına olan aşkı ve tekvando öğretimi yanında, Noah tenis, pinpon, golf, basketbol, ve kayak yapmaktan da zevk alıyor. Noah boş zamanlarında arkadaşlarıyla vakit geçirmeyi ve kitap okumayı seviyor. 13 yaşındaki Noah, hâlâ ailesi, iki Avustralya çoban köpeği ve iki evcil faresi ile birlikte doğup büyüdüğü Dallas-Teksas’da yaşıyor.

Şimdi sırada bir bilimkurgu macera kovboy filmi olan “Cowboys & Aliens” filmindeki Ringer rolü var.

DEV PATEL (Prens Zuko) En İyi Film de dahil 8 Oscar ödülü kazanan hit olmuş “Milyoner” (Slumdog Millionaire) filminde, başroldeki mazlum Jamal karakteriyle seyirciyi büyülemişti. “Milyoner” Patel’in sadece ikinci oyunculuk deneyimiydi. İngiliz seyirciler onu Anwar rolü için yüzlerce kişi arasından seçildiği Channel 4’ün kült dizisi Skins’den tanıyorlar. Oyunculuk yeteneğine ek olarak Dev, tekvando Siyah Kuşak sahibi ve 2004 Dünya Şampiyonası bronz madalya sahibi. Dev Londra’da yaşıyor.  
NICOLA PELTZ’in (Katara) güçlü oyunculuk becerileri ve spordaki doğal yeteneği, onun M. Night Shyamalan’ın 9. filmi ‘Son Hava Bükücü’de rol almasını sağladı. Peltz’in bölgesel kadın hokey takımında oynama deneyimi ve ekstrem sporlara olan tutkusu birleşince bu onu şiddetli dövüş sanatları ile ilgili Su Bükücü Katara rolü için mükemmel bir seçim haline getirdi.   
Nicole ilk filmi ‘Yeni Yıl Işıkları’nda Danny DeVito ve Matthew Broderick ile birlikte oynamıştı.

Bir New York’lu olan Nicola, Manhattan Tiyatro Klubü’nde Olivier Ödüllü “Blackbird” oyununda Jeff Daniels ve Alison Pill ile aynı sahneyi paylaşıyor. Oyunun yönetmeni birden çok Tony ödülü sahibi Joe Mantello (“Wicked,” “Assassins”).
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JACKSON RATHBONE (Sokka) Singapur’da doğdu ve babasının işi nedeniyle dünyanın birçok şehrinde yaşama fırsatı bulacak kadar şanslıydı. Büyürken yaşadığı şehirler arasında Medan ve Jakarta (Endonezya), Londra, Connecticut, Kaliforniya, Norveç, ve ailesinin en son yerleştiği Teksas sayılabilir. Rathbone burada hemen yerel tiyatro topluluğuna katılır ve genç aktörler programı, Pickwick Oyuncuları’na  kabul edilir. Oyunculuğa ek olarak, Jackson basketbol, koşu, futbol, beyzbol ve bir Teksas klasiği olan Amerikan futbolu gibi okul dışı faaliyetlerle de oldukça ilgiliydi. Hatta bir müzik grubu kurdu ve mobil DJ’lik işine girdi (oyunculuktan sonra Jackson’ın ikinci tutkusu müzik). Bir sürü etkinliği dengelemeye çalıştıktan sonra Jackson onu en mutlu eden iki şeye tutunmaya karar verdi: Oyunculuk ve müzik.

Rathbone, lise tiyatro ana dalı için prestijli Interlochen Sanat Akademisi’nde okumak için kuzeybatı Michigan’a taşındı. Klasik tiyatrodan zevk almaya başladı ve Shakespeare oyunlarında kendini geliştirdi. İlk ve son yılları arasındaki yaz,  Güneybatı Shakespeare Festivali’nde “The Tempest” oyununda Ferdinand rolünü sahneledi. Interlochen’den mezun olduktan sonra güz döneminde İskoç Kraliyet Akademisi’ne katılmayı planlarken yaz için Los Angeles ve film endüstrisinde bir deneme yapmaya karar verdi. Onu Jeremiah Comey ile film oyunculuğu eğitimine yollayan Cutler Management’dan menajer Patch Mackenzie ile anlaşma imzaladı. Hemen ‘Disney 411’de Disney Channel starlarıyla röportaj yaptığı bir rol kaptı ve Paradigm yetenek ajansıyla anlaştı.    

Film kariyerini tercih eden Jackson, İskoç Kraliyet Akademisi’ne katılmak yerine L.A’de kalmaya karar verdi. Çabucak çeşitli televizyon reklamlarıyla birlikte TV’de önemli rollerle yer aldı. Bunlar arasında Hallmark televizyon filmi “Close to Home”, TV dizileri “The O.C.”ve “The War at Home” sayılabilir. Bunları uzun metrajlı bağımsız filmler olan “Molding Clay” ve “Pray for Morning” takip etti. Daha sonra ABC Family kanalındaki “Beautiful People” dizisinde düzenli olarak rol aldı. Toronto’da çekimler sürerken internet kanalıyla müzikal arayışlarını sürdürebiliyordu.

Rathbone Girls’ Life dergisi tarafından “Ayın En Seksi” erkeği seçildi, Popstar ve ELLEgirl dergilerinde yer aldı. Genellikle başrolde oynayan Jackson, zorlu karakter rollerinden de hoşlanıyor tıpkı önemli rollerde olduğu “Big Stan” ve “Senior Skip Day.” filmlerindeki gibi.

 “Alacakaranlık” ve “Yeni Ay” hit filmlerindeki Jasper Hale rolünü tamamladıktan sonra, korku filmi “Dread”de de baş rol oynayan Hale, “The Cleaner” ve “Criminal Minds” dizilerinde konuk oyunculuk yaptı. Son olarak “Alacakaranlık” serisinin üçüncü filmi “Tutulma”da tekrar eski rolünü üstlenen Jasper’ı izleyeceğimiz bir sonraki film “Truckstop”.
Jackson ayrıca menajeriyle birlikte kendi yapım şirketi PatchMo Entertainment’ı kurdu ve ilk filmleri “Girlfriend” adıyla piyasaya çıktı.

Jackson oyunculuktan arta kalan zamanlarında beste yapıyor. Hollywood’da The Gardenia’da sahneye çıkan Jackson müzik grubu 100 Monkeys ile Los Angeles, San Francisco, Chicago Vancouver ve tüm ülke çapında The Mint ve The Viper Room gibi kulüplerde sahne alıyor. Jackson, L.A’de aktör dostu, müzik grubunun üyesi ve eski Interlochen sınıf arkadaşı Ben Graupner ile aynı daireyi paylaşıyor.

SHAUN TOUB (İroh Amca) En son yönetmenliğini Jon Favreau’nun yaptığı Paramount Pictures/Marvel Entertainment’ın gişe rekorları kıran  “Iron Man” filminde Robert Downey Jr. ile birlikte oynarken karşımıza çıkmıştı. Filmde Tony Stark’ın hayatını kurtaran güvenilir dost ve bir bilim adamı olan YinSen karakterini canlandırıyordu.
Toub çok yönlü bir kariyere sahip. Paul Haggis’in Oscar ödüllü “Crash” filminde, Farhad karakterindeki dikkat çekici performansı ona SAG En İyi Oyuncu Kadrosu Ödülü, Satellite Ödülü - En İyi Oyuncu Kadrosu, Critics Choice Ödülü, Hollywood Film Festivali Yılın İyi Oyuncu Kadrosu Ödülü, Artistic Freedom Ödülü ve Vision Ödülü kazandırdı. Yakın zamanlarda ise Marc Forster’ın yönettiği En İyi Film dalında Altın Küre adayı “Uçurtma Avcısı” filminde oynadığı Rahim Khan karakteri ve çok ciddi eleştiriler alan Keisha Castle-Hughes ile oynadığı “Meryem Ana: Hz. İsa’nın Doğuşu” filmindeki Joaquim karakteriyle seyirciyi büyüledi.

Çok yönlü bir oyuncu olarak tanınan Toub, “Charlie Wilson’ın Savaşı” filminde Tom Hanks, “Çarpışma” filminde Sandra Bullock, “Kırık Ok” filminde John Travolta gibi başarılı oyuncularla yan yana çalıştı. Will Smith ve Martin Lawrence ile birlikte Michael Bay’in “Çılgın İkili” filminde ise parlak bir komedi oyuncusudur.

Oyuncu kadrosu arasında bulunduğu diğer filimler arasında  “Kritik Karar”, “Maryam” ve “Sıkı Atışlar 2” sayılabilir. Bunlara ek olarak Toub HBO kanalında da hem Michael Keaton ve Helena Bonham Carter’ın oynadığı  Mick Jackson’ın  “Live from Baghdad” ve  Marcia Gay Harden ile oynadığı  çok tartışılan “Path to Paradise: The Untold Story of the World Trade Center Bombing,” ile adından söz ettirdi. En son ABC kanalında Emmy adayı “The Path to 9/11” dahil olmak üzere bir çok televizyon dizisinde yer aldı. “Seinfeld”, “The Sopranos”, “ER”, “Just Shoot Me”, “Nash Bridges”, “JAG” ve ”Evli ve Çocuklu” da dahil olmak üzere televizyonda 100’den fazla bölümde rol alarak izleyicinin takdirini kazandı. 

Aktörün bu zengin kariyeri dikkate değer oyunculuğu ile geçen 20 yıllık bir süreye yayılmaktadır.   Toub İngiltere’nin Manchester şehrinde yetişmiş. 14 yaşında İsviçre’ye taşınmış ve iki yıl sonra Atlantik ötesine geçerek lisenin son yılını okuduğu New Hampshire’ın Nashua kentine yerleşmiş. Toub, Güney Kaliforniya Üniversitesi’nde eğitimini tamamladıktan sonra çok sevilen “Hunter” dizisindeki unutulmaz rolüyle Holywood’a adım attı. 

İran’a dayanan kökleriyle gurur duyan oyuncu bu toplum arasında oldukça aktif. Bir çok hayır işi ve konferans konuşmaları yanında İran asıllı toplumun günlük hayatı daha da güzelleştiren sanata sahip çıkmasını  telkin etmektedir.

AASIF MANDVI (Komutan Zhao) çok beğenilen tek kişilik şovu “Sakina’s Restaurant” ile 1999 OBIE ödülünü almıştı. New York sahnelerinde rol aldığı diğer yapımlar arasında 2002’de Broadway’de tekrar sahnelenen “Oklahoma!”, “Guantanamo: Honor Bound to Defend Freedom”, “Homebody/Kabul”, “subUrbia”, “Trudy Blue” ve “Speak Truth to Power” sayılabilir.
Mandvi’nin yer aldığı dikkat çekici televizyon ve sinema projeleri arasında şunları sayabiliriz: Sandra Bullock ve Ryan Reynolds ile oynadığı dünya çapında sükse yapan “Teklif”; Ricky Gervais ile oynadığı DreamWorks komedisi “Hayalet Şehir”; “The Understudy”; Hugh Grant ile “Söz ve Müzik”; başarılı devam filmi “Örümcek Adam 2”; “Kayıp Yaşamlar”; “Kuşatma”; “Anlat Bakalım”; HBO dizileri series “Sex and the City”; “Sleeper Cell”; “The Sopranos”; “The Bedford Diaries”; “Oz”; “CSI: Crime Scene Investigation”; misafir oyuncu olarak rol aldığı “Law & Order” ve Robert Altman’ın yönettiği “Tanner on Tanner.” Aasif ayrıca “Jericho” ve “ER” dizilerinde de tekrar eden rollerde görünmüştü. Mandvi “Today’s Special” adlı komedi filminde hem oyuncu hem ortak yazar olarak yer aldı. Comedy Central’da “The Daily Show with Jon Stewart” programının gözde muhabiri olarak görevine devam ediyor.

Bundan sonra Mandvi’yi popüler “It’s Kind of a Funny Story” romanının Focus Feature tarafından yapılan sinema uyarlaması ve Naomi Watts, Gerard Butler, Sam

Rockwell, Anna Faris, Kate Winslet ve Hugh Jackman gibi oyuncuların rol aldığı kısa filmlerin toplamasından oluşan “Untitled Comedy” filmlerinde göreceğiz.

CLIFF CURTIS (Ateş Kralı Ozai) Yeni Zelanda’nın en yetenekli oyuncularından biri. Şimdiye kadar Martin Scorsese, Michael Mann, David O. Russell, Danny Boyle, Frank Darabont, Jane Campion, Antoine Fuqua, Darren Aronofsky, Wayne Kramer, Roland Emmerich ve Niki Caro gibi çok saygın yönetmenlerle çalıştı. Curtis’i en çok, Oscar adayı Keisha Castle-Hughes ile oynadığı “Balinanın Sırtında” filminden ve NBC’nin ünlü “Trauma” dizisindeki oynadığı önemli rolden hatırlamak mümkün. Kadrosunda yer aldığı çok çeşitli projeler arasında Harrison Ford ve Sean Penn ile oynadığı Weinstein Company’in “Sınırı Geçmek”; Warner Bros. Pictures’ın “10,000 B.C.”; Bruce Willis ile oynadığı “Zor Ölüm 4”; Denzel Washington ve Ethan Hawke ile oynadığı Oscar ödüllü “İlk Gün”; Al Pacino ve Russell Crowe’a karşı oynadığı Oscar kazanan “Köstebek”; ve Holly Hunter, Anna Paquin ve Harvey Keitel ile birlikte yer aldığı ilk filmi, Oscar ödüllü “Piyano” gibi filmleri sayılabilir.
Curtis’in oynadığı diğer filmleri şöyle sıralayabiliriz; Johnny Depp ile oynadığı Ted Demme’nin yönettiği “Beyaz Şeytan”; George Clooney, Mark Wahlberg ve Ice Cube ile rol aldığı David O. Russell’ın yönettiği “Üç Kral”; John Cusack, Dustin Hoffman ve Gene Hackman ile yer aldığı “Jüri”; Martin Scorsese’in yönettiği ve Nicolas Cage ile oynadığı “Yaşamın Kıyısında”; Jamie Lee Curtis ve Donald Sutherland ile rol aldığı “Virüs”; Harrison Ford’a karşı oynadığı Ivan Reitman’ın yönettiği “Altı Gün Yedi Gece”; Samantha Morton ve Kiefer Sutherland ile rol aldığı “River Queen”; Hugh Jackman ve Rachel Weisz ile oynadığı Darren Aronofsky’in yönettiği “Kaynak”; Cillian Murphy ve Chris Evans ile yer aldığı Danny Boyle yönetmenliğindeki “Gün Işığı”; Anthony Hopkins ve Ryan Gosling ile rol aldığı Gregory Hoblit’in yönettiği “Cinayet Gecesi” ve Dakota Fanning ile Chris Evans’a karşı oynadığı “Darbe”.

Curtis, Lee Tamahori’nin yönetmenliğini yaptığı “Bir Zamanlar Savaşçıydılar” filmi ile Yeni Zelanda Film Ödülleri En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu adayı olduğu yıl “Desperate Remedies” filmindeki rolü ile Yeni Zelanda Film Ödülleri En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu ödülünü kazandı. Ayrıca rol aldığı South Pacific Pictures’ın uzun metrajlı filmi  “Jubilee” ile  En İyi Erkek Oyuncu Ödülü kazandı. “Overnight” filmindeki performansı da ona bir Yeni Zelanda Film Ödülleri En İyi Erkek Oyuncu adaylığı getirmişti. Amerikan televizyonlarında ise yönetmen Stephen Hopkins’in Emmy adayı USA Network dizisi “Traffic” ile yer aldı.

Kadrosunda yer aldığı bir çok film yanında, Curtis uzun zaman Yeni Zelanda tiyatrosunda çalıştı. İsviçre’deki ünlü Teatro Dmitri Scoula’ya başlamadan önce Yeni Zelanda Drama Okulu’nda eğitim gördü. “Macbeth”, “The Cherry Orchard”, “The Merry Wives of Windsor”, “Happy End”, “Fiddler on the Roof”, “Man of La Mancha” ve “Porgy and Bess” kadrosunda yer aldığı oyunlardan birkaçı.  
Yakın zamanda Cliff, Eddie Murphy ile oynadığı ve Brian Robbins’in yönettiği DreamWorks’ün “A Thousand Words” filminin çekimlerine kendini kaptırmış haldeydi.


Film Ekibi Hakkında
M. NIGHT SHYAMALAN (Yazar / Yapımcı/ Yönetmen) “Son Hava Bükücü” ile “Praying with Anger,” “Wide Awake,” “Altıncı His,”  “Ölümsüz,” “İşaretler,” “Köy,” “Sudaki Kız,” ve “Mistik Olay” dan sonra dokuzuncu filmini yönetti.
Tüyler ürperten psikolojik gerilim “Altıncı His”ten sonra Shyamalan, Hollywood’un en çok aranan yönetmenlerinden oldu. “Altıncı His” tüm zamanların en çok hasılat yapan filmlerinden biri oldu ve ev sinemasında rekorlar kırmaya devam ediyor. Film, toplamda altı Oscar adaylığı elde etti. Bunlar arasında En İyi Film, Shyamalan için En İyi Yönetmen ve En İyi Özgün Senaryo kategorileri de vardı. Buna ek olarak film üç People Choice ödülü aldı: En İyi Sinema Filmi, En İyi Dram Filmi ve filmin yıldızı Bruce Willis’in En İyi Erkek Oyuncu ödülü. Shyamalan Willis’le birlikte Samuel Jackson’ın da rol aldığı “Ölümsüz”de tekrar bir araya geldi. 
 “Ölümsüz”ün ardından Shyamalan doğaüstü gerilim, Mel Gibson ve Joaquin Phoenix’li “İşaretler”le dünya çapında inanılmaz bir başarı elde etti. Beğenilen “Köy”, “Sudaki Kız” ve “Mistik Olay”la başarılarını devam ettirdi.

Shyamalan film çekmeye 10 yaşındayken memleketi Philadelphia’da başladı. 16’sına geldiğinde 45. kısa filmini tamamlamıştı. 17 yaşında ikisi de doctor olan anne babasının karşısına geçip, ailedeki diğer 12 doktorun resimleriyle birlikte, onlara iftiharla mezun olup tıp programlarını dereceyle bitirip burs kazanmış olmasına rağmen New York Üniversitesi Tisch Sanat Okulunda sinema okumaya karar verdiğini söyledi. NYU’daki son yılında “Praying with Anger” adında, memleketi Hindistan’a Amerika’dan değişim öğrencisi olarak giden bir gencin, memleketinde kendini yabancı gibi hissetmesinin konu edildiği duygusal bir senaryo yazdı. 1992’de, ilk düşük bütçeli filminin parasıyla Shyamalan hikâyeyi Hindistan’da çekti ve filmin yazarlığını, yönetmenliğini, yapımcılığını ve oyunculuğunu üstlendi. Film, New York Foundation of Arts’ın prestijli First Look Series’ında gösterim için seçildi ve Temmuz 1993’te Los Angeles Amerikan Film Enstitüsünce Yılın Filmi seçildi.
Ertesi yıl, Shyamalan başka bir ruhani senaryo yazdı: “Labor of Love” ve bunu 20th Century Fox’a sattı. Haziran 1995’te Columbia Pictures kendisinden E.B. White’ın aynı adda sevilen çocuk klasiği “Stuart Little”ın fantezi sinema uyarlamasını yazmasını istedi. 

İkinci sinema filmi “Wide Awake”te Rosie O’Donnell, Denis Leary, Dana Delaney ve Robert Loggia oynadı ve film 1997’de gösterime girdi. Philadelphia’da stüdyo dışında çekilen film, Katolik okuluna giden bir çocuk ve dedesi arasındaki yakın ilişkiyi konu ediyordu.

Shyamalan kendi prodüksiyon şirketi Blinding Edge Pictures’ı kurdu. Şirket Philadelphia’nın biraz dışında, karısı ve üç kızıyla yaşadığı yerde.


Ödüllü sinemacı MICHAEL DANTE DiMARTINO (Dizinin yaratıcısı /Filmin Sorumlu Yapımcısı) eğitimine Rhode Island Tasarım okulunda başladı ve buranın film animasyon bölümünde 1996 yılında mezun oldu. Yönetmenliğini yaptıüı animasyon dizileri arasında “King of the Hill”, “Family Guy” ve “Mission Hill” var. DiMartino, 2003 Sundance ve Los Angeles Film Festivallerinde gösterilen kısa animasyon filmi “Atomic Love”ı yazdı, animasyonunu yaptı ve yönetti.
2002 yılında DiMartino dostu ve iş arkadaşı Bryan Konietzko ile animasyon Nickelodeon dizisi “Avatar: The Last Airbender”ı yapmak için bir araya geldi. DiMartino dizinin sorumlu yapımcılığını ve hikâye editörlüğünü yaptı. Dizi Nickelodeon’da 2004-2008 yılları arasında yayınlandı. “Avatar” birçok ödül aldı. Bunların arasında Genesis Ödülü, birçok Annie ödülü ve 2008 Peabody Ödülü de var.

DiMartino, köpeği Truman’la birlikte Los Angeles, California’da yaşıyor.

BRYAN
KONIETZKO
(Dizinin yaratıcısı
/
Filmin Sorumlu Yapımcısı)
multidisipliner bir sanatçı, yazar ve müzisyen. Rhode Island Tartist,  writer  and  musician. Rhode Island Tasarım Okulu illüstrasyon bölümünden iftiharla mezun oldu. Dostu ve okul arkadaşı Michael Dante DiMartino ona, TV animasyon endüstrisinde fırsat yakalamasında yardımcı oldu. Konietzko, DiMartino’yla beraber Film Roman Stüdyolarında “Family Guy”, “Mission Hill” ve “King of the Hill”de birlikte çalıştı. 2000 yılında “Invader Zim” dizisinde storyboard sanatçısı olarak Nickelodeon’da çalışmaya başladı. İkinci sezonda dizinin sanat yönetmeni oldu ve yabancı animasyon ekiplerini eğitmek için Güney Kore’de vakit geçirdi. 
 “Zim”den sonra  Bryan, Nickelodeon’ın geliştirme müdürü tarafından yeni bir diziiçin işe alındı. Bir kez daha arkadaşı Michael DiMartino’yla ekip oluşturdu ve ikisi birlikte “Avatar: The Last Airbender,”ı yarattı. Kavramı oluşturduktan sonra fikri oturtmaları iki hafta sürdü. Michael’la sorumlu yapımcılık görevini üstlenmesinin yanı sıra, Bryan ödüllü dizinin sanat yönetmenliğini de yaptı, ana karakterleri tasarladı, fantezi dünyasının destansı ortamını çizdi. 
 “Avatar”ın altı yıllık prodüksiyonu sırasında Bryan, Ginormous adı altında üç tane enstrümantal elektronik müzik albümü çıkardı. Dördüncü albümü, Los Angeles Oni Dance’e ait bir modern dans koreografisinin müziklerinden oluşuyor. Bu albüm 2010 ilkbaharında çıktı. Bryan tam bir manzara fotoğrafçısı, Kanada, İzlanda, Fransa ve Japonya’ya ait fotoğraflarını bryankonietzko.com’da sergiliyor. Los Angeles’ta nişanlısı Lisa ve köpeği Gunther’la yaşıyor.

 “Son Hava Bükücü” SAM MERCER’ın (Yapımcı) M. Night Shyamalan’la yedinci iş birliği. Daha önce “Altıncı His”, “Ölümsüz”, “İşaretler”, “Köy”, “Sudaki Kız” ve “Mistik Olay”da birlikte çalışmışlardı. Mercer’ın birlikte çalıştığı diğer filmler şöyle:

Sam Mendes’in “Jarhead”i, Stephen Sommers’ın “Van Helsing”i ve Susanne Bier’in Halle Berry ve Benicio Del Toro’lu “Yangında Kaybettiğimiz Şeyler”.
Mercer film sektörüne “Kasabanın Cadıları”, “Peggy Sue Evlendi”, “Stripes”, “Swing Shift” ve “The Escape Artist” gibi filmlerde mekân sorumlusu ve yapım yönetmeni olarak çalıştı. Ayrıca PBS’e bağlı Los Angeles’taki KCET-TV’de canlı sunduğu San Francisco Operası’nın “La Gioconda” sunumu için gündüz Emmy ödülü aldı ve kanalın yapımcı yardımcılığını ve ekip amirliğini yaptı.


Daha sonra Walt Disney Company’ye geçti prodüksiyon sorumlusu olarak ve “Günaydın Vietnam”, “Üç Kaçak” ve “Ölü Ozanlar Derneği” gibi filmlerin süpervizörlüğünü yaptı. Birkaç yıl içinde Mercer Hollywood Pictures’un sinema filmleri departmanı başkan yardımcısı oldu ve “Şike”, “The Joy Luck Club”, “Born  Yesterday,”  “Swing  Kids,”  “Beşikteki El” ve “Örümcek Korkusu” gibi filmleri çıkarttı.
Mercer’ın bağımsız yapımcılığa ilk adımı gişede çok başarılı olan “Kongo”ydu (yönetmeni Frank Marshall’dı) Yapımcılığını “Son Hava Bükücü”de tekrar bir araya geldiği Kathleen Kennedy ile birlikte yaptı. Diğer filmleri arasında Peter Hyam’ın, yapımcılığını Gale Anne Hurd’le birlikte üstlendiği “Kalıntı”, bir de sorumlu yapımcılığını üstlendiği Brian De Palma filmi “Görev Mars” filmi var. Mercer, The Groton School ve Occidental College’tan mezun oldu ve şu an Venice, California’da yaşıyor.

“Kutsal Hazine Avcıları” FRANK MARSHALL’ın (Yapımcı) Steven Spielberg, George Lucas ve Kathleen Kennedy ortaklığını başlattı. Bu ortaklık “Indiana Jones: Kamçılı Adam”, “Indiana Jones Son Macera” ve “Indiana Jones Kristal Kafatası Krallığı” filmlerini kapsıyor.
50’den fazla filmle Amerikan sinemasının şekillenmesini sağlayan vizyon sahibi bir yapımcı olan Marshall, aynı zamanda başarılı bir yönetmen ve kamu hizmetleri ve sporlarında aktif bir katılımcı. Marshall’ın portföyünde tüm zamanların en başarılı ve uzun ömürlü bazı filmler var: “Kötü Ruh”, “Gremlinler”, “Define Avcıları”, “Mor Yıllar”, “Bir Amerikan Hikâyesi”, “Güneş İmparatorluğu”, “Who Framed Roger Rabbit?”, “Tarih Öncesi Topraklarda”, “Geleceğe Dönüş” üçlemesi, “Altıncı His”, “Zafer Yolu” ve “Bourne” üçlemeleri.
Filmleri birçok kez Oscar’a aday gösterildi. Bunlar arasında “Kutsal Hazine Avcıları” (1982), “Mor Yıllar” (1985), “Altıncı His” (1999), “Zafer Yolu” (2003) ve 2008’de büyük beğeni toplayan “Benjamin Button’ın Tuhaf Hikayesi”nin de bulunduğu En İyi Film adaylıkları oldu. “Benjamin Button” 13 dalda Oscar’a  ve Altın Küre Ödülleri’nde de En İyi Film kategorisinin de aralarında buluduğu beş dalda aday gösterildi. 

Marshall, gişe hiti “Kutup Macerası”nın yanı sıra “Örümcek Korkusu” ve gerçek bir hayat hikâyesinden uyarlanan “Yaşamak İçin”, 1995 yılının hit maceraso “Kongo” ve Emmy ödüllü HBO mini dizisi “From the Earth to the Moon”un bir bölümünün yönetmenliğini yaptı.
Marshall sinema kariyerine Peter Bogdanovich’in kült klasiği “Targets”ta asistan olarak başladı. Daha sonra Bogdanovich ondan “Son Gösteri” ve “What’s Up, Doc?” filmlerinin mekân sorumlusu olmasını istedi. Marshall daha sonra yönetmenin “Aya Yolculuk” ve “Nickelodeon”un da aralarında bulunduğu beş filmi için yapımcı yardımcılığı yaptı.

Steven Spielberg ve Kennedy ile uzun soluklu ve verimli iş birliği 1981’de “Kutsal Hazine Avcıları”yla başladı. Ardından prodüksiyon süpervizörlüğünü yaptığı “E.T”, yapımcılığını üstlendiği 1981 yapımı “Kötü Ruh” geldi ve üçlü Amblin Entertainment’ı kurdu. Amblin’de çalışırken Marshall birçok filmin yapımcılığını yaptı: Kevin Reynolds’ın “Fandango”su, Barry Levinson’ın “Genç Sherlock Holmes”ü, Joe Dante’nin “Gremlinleri”, Robert Zemeckis’in “Geleceğe Dönüş” üçlemesi ve “Who Framed Roger Rabbit?”i, ve Spielberg’ün “Always”i, “Kanca”sı ve “Güneş İmparatorluğu”nun yanı sıra kendisinin ilk yönetmenliğini yaptığı film “Örümcek Korkusu”.
Marshall, yönetmenlik kariyerine devam etmek için 1991 sonbaharında Amblin’den ayrıldı ve Kathleen Kennedy ile birlikte Kennedy/Marshall Company’yi kurdu. Şirketin prodüksiyonları arasında şunlar yer alıyor: Frank Oz’dan “Dolaptaki Kızılderili”, Scott Hicks’ten “Aşkın Sırları”, Sigourney Weaver ve Julianne Moore’un oynadığı “Dünya Haritası”, Bruce Willis ve Haley Joel Osment’lı “Altıncı His”, Olimpiyatların ilk resmi geniş formatlı filmi “Olympic Glory”, M. Night Shyamalan’ın “İşaretler”i, Gary Ross’un yönettiği, Laura Hillenbrand’in çok satan kitabından uyarlanan yaşanmış bir olayın konu edildiği “Zafer Yolu” ve baş rolünde Matt Damon’ın oynadığı “Bourne” üçlemesi. (Geçmişi Olmayan Adam – Yönetmen Doug Liman; Medusa Darbesi ve Son Ültimatom – iki filmin de yönetmeni Paul Greengrass).
Los Angeles’lı, müzisyen Jack Marshall’ın oğlu olan Marshall UCLA öğrencisiyken ülkeyi boydan boya katetmişti ve üç yıllık üç yıl üniversite futbol takımındaydı. Müzik ve spor aşkını birleştiren Marshall veAmerika’nın milli atleti Steve Scott Rock’n’Roll Maratonunu başlattı. 1998’de San Diego’da başlayan bu marathon, tarihteki en büyük ilk maraton oldu. 10 yıldan fazla sure Amerika Olimpiyat Komitesinde yer alan Marshall’a 2005 yılında Olimpiyat madalyasıyla ödüllendirildi ve Amerika Olimpiyat Onur Listesine girdi. Şu an Athletes of Hope, USA Gymnastyics ve The Governor’s Council kurullarında. Aynı zamanda MLA Partner Schools’un kurucu üyesi ve UCLA Foundation of Governors üyesi. 
American
Academy
of
Achievement
Ödülü, UCLA Mezunları Mesleki Başarı Ödülü ve California Mentor Initiative Leadership Ödülü sahibi. O ve Kennedy 2008 yılı Amerika Yapımcılar Derneği David O. Selznick Kariyer Başarı Ödülünü aldı. 

Altı kez Oscar’a aday gösterilen KATHLEEN  KENNEDY  (Sorumlu Yapımcı) günümüz film sektörünün en başarılı ve saygı duyulan yapımcı ve yöneticilerinden. Film camiasındaki duruşuna ithafen kısa sure önce Sinema Sanatları ve Bilimleri Akademisi başkan yardımcılığına seçildi. Yaptığı filmler arasında sinema tarihinin en çok iş yapan filmleri “ET”, “Jurassic Park” ve “Altıncı His” var.
Kennedy, Kennedy/Marshall Company’nin başı. 1992’de yönetmen/yapımcı Frank Marshall’la kurduğu bu şirket kısa süre önce “Benjamin Button”ın tuhaf hikâyesi filmini çıkardı. David Fincher’ın yönettiği, Oscar ödüllü Eric Roth’un senaryosunu kaleme aldığı, Brad Pitt ve Cate Blanchett’ın oynadığı filmde destansı bir aşk hikayesi, hayatın güzellikleri, ölümün acısı ve zamana karşı dayanıklı şeyler anlatılıyor. Film beş Altın Küre, 13 Oscar’a aday oldu. Bunlara En İyi Film kategorisi de dâhil. Aynı yıl Kennedy/Marshall Company, perilerin görülmemiş dünyasını konu alan popüler çocuk kitapları serisi  “Spiderwick Günceleri”ni çıkardı. 

Son olarak Kennedy, George Lucas’la birlikte “Indiana Jones ve Kristal Kafatası Krallığı”nın sorumlu yapımcılığını üstlendi. Indiana Jones serisinin bu dördüncü filminin yönetmenliğini Steven Spielberg, yapımcılığını da Frank Marshall yaptı.

Kennedy şu an “Tenten’in Maceraları”nın prodüksiyonuyla uğraşıyor. Film, insanların yazar adı Herge’yle daha iyi tanıyacağı Georges Remi’nin yarattığı ikonik karakterden esinlenmiş. Oscar ödüllü yönetmenler Steven Spielberg ve Peter Jackson, Tenten’in maceralarını beyaz perdeye taşımak için en son teknolojiyi kullanacak. 

Kennedy/Marshall bayrağı altında şirket “Altıncı His” (En İyi Film de dâhil olmak üzere altı Oscar adaylığı aldı), “Zafer Yolu” (En İyi Film dâhil 7 Oscar adaylığı), “Aşkın Sırları” ve Geçmişi Olmayan Adam”, “Medusa Darbesi” ve “Son Ültimatom” serisi, ki bu filmler casus gerilim türünü baştan yarattı. “Son Ültimatom”un 2007’de piyasaya çıkmasıyla birlikte seri, hem gişede hem de DVD satışlarında tutarlı ve istikrarlı bir başarı elde etti. Yine 2007’de Kennedy/Marshall Company bağımsız hitler “Persepolis” (En İyi Uzun Metraj Animasyon Oscar adayı) ve “The Diving Bell and the Butterfly” gibi bağımsız hitleri yaptı.

Kennedy yapımcılık kariyerine Steven Spielberg’ün 1941 filminde onun yapım asistanlığını yaparak başladı. Daha sonra “Kutsal Hazine Avcıları”nda yardımcısı, “Kötü ruh”un yardımcı yapımcısı ve “ET”nin yapımcısı oldu. “ET” uluslararası bir fenomene dönüşürken, Spielberg, Kennedy ve Marshall hâlihazırda “Indina Jones: Kamçılı Adam”ın prodüksiyyonu başlamıştı. Filmin yapımcılığını Kennedy ve Marshall, Lucas’la birlikte yaptı.

1982’de Kennedy, Spielberg ve Marshall’la birlikte Amblin Entertainment’ı kurdu. Amblin’de film tarihinin en başarılı iki filmini yaptı: “Jurassic Park” filmleri ve “Geleceğe Dönüş” üçlemesi. Buna ek olarak birçok hit filminde ya yapımcılığını ya da sorumlu yapımcılığını üstlendi. Bu filmler: “Kasırga”, “Kahraman Köpek Balto”, “Yasak İlişki”, “Taş Devri”, “Schindler’in Listesi”, “We’re Back!”, “Noises Off,” “Kanca”, “Bir Amerikan Hikâyesi 2: Fievel’ın Batı’ya Yolculuğu”, “Korku Burnu”, “Gremlinler 2” , “Joe Yanardağa Karşı”, “Always”, “Gremlinler”, “Tarih Öncesi Topraklarda”, Who Framed Roger Rabit?”, Güneş İmparatorluğu”, “İçimde Biri Var”, “Bir Amerikan Hikâyesi”, “Para Tuzağı”, “Mor Yıllar”, “Genç Sherlock Holmes”, Define Avcıları” ve Frank Marshall’ın 1990’daki ilk yönetmenlik denemesi “Örümcek Korkusu. Spielberg’le iş birliği yaptığı diğer işler “Münih”, “Dünyalar Savaşı” ve “Yapay Zeka”.

Kennedy,Sinema Sanatları Akademisi Yapımcılar Komitesinde ve Academy Board of Governors üyesi. Kısa süre önce Amerika Yapımcılar Birliği başkanlığını tamamladı ve 2006’da Charles Fitzsimons Hizmet Ödülünü aldı. 2008’de, o ve Marshall David O. Selznick Kariyer Başarı Ödülünü aldı. 
Kuzey California kasabaları Weaverville ve Redding kasabalarında büyüyen Kennedy, San Diego Eyalet Üniversitesi telekomünikasyon ve sinema bölümünden mezun oldu. Öğrenciyken yerel bir San Diego televizyon kanalında çalıştı. Kamera operatörlüğü, video editor, kat amiri ve haber yapım koordinatörlüğü görevlerinden sonra Kennedy kanalın sohbet program “You’re On”un yapımcılığını yaptı. Sonra Los Angeles’a gitti ve Spielberg’le çalışmaya başlamadan önce yönetmen John Milius’la çalıştı.
Bağımsız yapımcı SCOTT   AVERSANO   (Sorumlu Yapımcı) kısa süre önce Ashton Kutcher ve Katherine Heigh’lı Lionsgate filmi “Killers”ın yapımcılığını üstlendi. Yapımcı olarak becerileri ona büyük çaplı dramlardan akım dışı komedilere kadar birçok filmde çalışma imkânı tanıdı. Aversano, Sarah Jessica Parker ve Matthew McConaughey “Düş Yakamızdan” ve Jack Black komedisi “Orange County”nin yapımcılığını üstlendi.  Sorumlu yapımcılığını üstlendiği filmler şöyle: “Angus, Thongs and Perfect Snogging,” “Team America: World Police,” “Mançuryalı Aday” ve “Hababam Rock”.

Aversano ‘nun ortak yapımcısı olduğu filmler; “Talihsiz Serüvenler Dizisi” ve “Çarpışma”. 2010 yılında telefilm “Ghost/Aliens”ın sorumlu yapımcılığını da üstlenerek TV prodüksiyonlarına adım attı. Kendi şirketi Aversano Films bünyesindeki projeleri ise şöyle: “Big Hole” (yönetmen/yapımcı Gore Verbinski) ve Nickelodeon Movies’la ortak yaptığı “Untitled Kidrobot Project”.
ANDREW LESNIE, ACS, ASC (Görüntü Yönetmeni) 2002’de “Yüzüklerin Efendisi: Yüzük Kardeşliği” filmiyle En İyi Görüntü Yönetmeni Oscar’ını ve 2004 yılında “Yüzüklerin Efendisi: Kralın Dönüşü” ile BAFTA ödülünün yanı sıra birçok eleştirmen ödülleri aldı. “Yüzüklerin Efendisi” üçlemesinin yanı sıra Lesnie, Peter Jackson’la “King Kong” ve “Cennetimden Bakarken”de birlikte çalıştı. 
Üç BAFTA adaylığı, Amerikan Görüntü Yönetmenleri Derneği adaylıkları aldı ve Avustralya Görüntü Yönetmenleri Derneği MILLI ödülünü aldı. İki yıl üst üste Avustralya Yılın Görüntü Yönetmeni oldu.

“Doing Time for Patsy Cline” Avustralya Film Enstitüsü En İyi görüntü yönetmeni ödülünü ve Avustralya Film Eşektlirmenleri derneğince Altın Ödüle layık görüldü. 

Lesnie aynı zamanda “Cesur Domuz Bebe”, “Spider and Rise” ve  Çin’de çekilen ve Joan Chen’in oynadığı Polygram filmi “Temptation of a Monk”  A.C.S Golden Tripod Ödülleri kazandı. Diğer filmleriyse şöyle: “Bebe Şehirde”, “The Sugar Factory”, “Çalınmış Kalpler”, “Dark Age”, “Masum Gençler”, “Boys in the Island”, “Daydream Believers”, “Kardeşlerin Aşkı” ve “Unfinished Business”’in yanı sıra “Neşeli Ayaklar”. Son filmleri arasında “Cennetimden Bakarken”in yanı sıra Will Smith’li “Ben Efsaneyim” ve Avustralya bağımsız filmi Geoffrey Rush’lı “Bran Nue Dae” var.
Televizyon kariyerinde de üç mini dizisi var: The  Rainbow  Warrior Conspiracy,”  “Melba”  (A.C.S.  Merit  Award)  ve “Cyclone  Tracy”  (A.C.S.  Golden Tripod En İyi Görüntü Ödülü).

Haberler, belgesellerdeki renkli geçmişi, çektiği yüzlerce reklam ve müzik klibiyle Lesnie birçok farklı projenin görüntü yönetmenliğini yaptı: “Mad Max 2: Yol savaşçısı”, Arnold Schwarzenegger’lı  “The Comeback”, Peter Brook ve Paris Theater Company’li “Stages” ve Avustralya Amerika ilişkilerini konu alan “Inside Pine Gap” belgeseli.

PHILIP MESSINA (Yapım Tasarımcısı) Oscar ödüllü yönetmen Steven Soderbergh’le birçok filmin tasarımını yaptı. Bunların arasında: “Che: İkinci Bölüm,” “Ocean’s Thirteen,” “İyi alman,” “Ocean’s Twelve,” “Eros,” “Solaris,” “Ocean’s Eleven,” “Trafik” ve “Erin Brockovich” var. Soderbergh’le ilk çalıştığı film “Aşk ve Para”ydı. Messina filmin sanat yönetmeniydi. Messina’nın “Ocean’s Eleven”daki işi çağdaş film kategorisinde Sanat Yönetmenleri Derneğince aday gösterildi. 

Messina aynı zamanda Gregory Jacob’ın ilk yönetmenlik edenemesi “Criminal”ın yanı sıra yönetmen Curtis Hanson’ın “8 Mil” filminin de tasarımını yaptı.

Lawrence, Massachusetts’te doğup büyüyen Messina, Cornell Üniversitesi mimarlık bölümünden mezun oldu. Eğlence sektörüne ilk adım attığında “Deniz Kızları”, “Okul Bağları” ve “Yatağımdaki Kız” gibi Boston bölgesinde çekilen filmlerin set tasarımcılığını üstlendi. 
Daha sonra Los Angeles’a taşınan Messina birçok filmde sanat yönetmenliği yaptı. Bunlar: “Zor Hedef”, “The Neon Bible”, “Reckless”, “Ortak”, “Trial & Error” ve “Altıncı His”.

Messina, DreamWorks’ün popüler TV dizisi “Freaks and Geeks,”i de tasarladı. Bu dizi için yönetmen Jake Kasdan’la, daha önce yönetmenin ilk filmi “Zero Effect” filminde sanat yönetmenliği yapmasından sonra ilk kez tekrar bir araya geldi. 

Şu an Gerard Butler’ın Lionsgate’ten çıkacak filmi “Machine  Gun  Preacher”ın tasarımını yapıyor.


Messina set dekoratörü Kristen Toscana Messina’yla evli. İkili sık sık beraber çalışıyor ve Luca adında bir oğulları var.

CONRAD BUFF, A.C.E. (Kurgucu) “Titanik” filmindeki başarısından ötürü bir Oscar®, bir ACE Eddie Ödülü kazandı ve diğer kurgucular James Cameron ve Richard A. Harris’le birlikte BAFTA’ya aday gösterildi. Diğer filmleri şöyle: M.  Night  Shyamalan’ın  “Mistik Olay”ı ve “Shooter”I,  “Antwone Fisher,” “İlk Gün,” “Arlington Yolu,” “Gerçek Yalanlar,” “Terminatör 2: Mahşer Günü,” “The Abyss,” “Bıçak Sırtı” ve son olarak  “Terminatör 4: Kurtuluş.”

Kurguya başlamadan önce Conrad “2010”, “Hayalet Avcıları” “Kötü Ruh”, “ET” “Kutsal Hazine Avcıları” “Yıldız Savaşları Bölüm V: İmparator” filmlerinde görsel efektçi olarak çalıştı. Kurgusunu yaptığı ilk filmlerden biri “Yıldız Savaşları Bölüm VI: Jedi’ın Dönüşü” idi. (kurgu asistanı).

Buff, mimar III. Conrad Buff’ın oğlu, ressam II. Conrad Buff’ın torunu. Buff, Amerikan Donanmasına katılmadan önce iki yıl Pasadena City College’a gitmiş. Film kurgulamayı ilk olarak donanmanın Hollywood’daki sinema ofisinde çalışırken öğrenmiş. 
JUDIANNA  MAKOVSKY’s  (Kostüm Tasarımcı)  sektörde sahip olduğu 20 yılı aşkın sürelik tecrübe, ona “Zafer Yolu”,  “Harry Potter ve Felsefe Taşı” ve “Yaşamın Renkleri” filmlerindeki çalışmalarıyla 3 Oscar adaylığı kazandırdı. Mokovsky son iki filmdeki katkılarıyla Costume Designers Guild Ödülleri ile onurlandırılmış, “Zafer Yolu”, ve “X-Men: Son Direniş” ile de adaylığa layık görülmüştür. Judianna ayrıca “Harry Potter ve Felsefe Taşı” ile British Academy of Film and Television Arts (BAFTA) ödülüne aday gösterilmiştir.
Makovsky’nin bunlara ek olarak tasarım kadrosunda yer aldığı filmler arasında şunlar sayılabilir: “Büyük Hazine”, “Büyük Hazine: Sırlar Kitabı”, “Mr. Brooks”, “Bagger Vance Efsanesi”, “Aşk Oyunu”, “Gloria”, “Aşkın Büyüsü”, “Büyük Umutlar”, “Şeytanın Avukatı”, “Lolita”, “Dostluk Denizi”, “Küçük Prenses”, “Hızlı ve Ölü”, “Davetsiz Misafir”, “Uzman”, “Six Degrees of Separation”, “Talihin Dönüşü”, “Büyük” ve “Taş Mezarlar”       

Judianna’nın en yeni tasarımları Paul Weitz’in bir görsel şöleni olan başrollerinin Salma Hayek, John C. Reilly ve Willem Dafoe’ın paylaştığı “Ucubeler Sirki: Vampirin Çırağı” filminde görülebilir. Televizyon filmleri için tasarım ekibinde bulunduğu projeler arasında ise “Wild Palms,” “Miss Rose White,” “Margaret Bourke-White” ve Robert De Niro’nun “Tribeca” dizisinin pilot bölümü sayılabilir.

JOSE  L.  RODRIGUEZ  (Ortak Yapımcı)  10 yıl önce Blindgin Edge Pictures kurulduğundan bu yana M. Night Shyamalan’la beraber çalışıyor. Blinding Edge Pictures “Altıncı His”le film yapmaya başladı ve o zamandan bu yana “Ölümsüz”, “İşaretler”, “Köy”, “Sudaki Kadın” ve “Sudaki Kız” filmlerini çektiler. 
Almanya’da doğan Rodriguez, asker bir aileden geldiği için çocukluk yıllarını dünyanın dört bir köşesinde geçirdi. Drama eğitimi almak için Washington D.C.’s Catholic University’e giren Rodriguez bu sırada Washington, D.C ve New York’da tiyatroda, reklamlar ve filmlerde oynamaya başladı. Sürekli New York ve Washington D.C arasında gidip gelmektense ikisinin arasında oturmaya karar verip Philadelphia’ya yerleşti.

Bir karate dersinde Rodriguez ve M. Night Shyamalan’ın yolları ilk kez kesişti. Yemek aralarında birbirleriyle sanata ve sinemaya dair tutkularını paylaşırken sonunda Blinding Edge Pictures’da birlikte çalışmaya başladılar. 

Rodriguez, Büyük Usta Ed Parker ekolünden gelen Dennis Nackord’dan Kenpo Karate dalında Siyah Kuşak aldı ve Amerikan Karate Birliği, Siyah Kuşak’ını onayladı. Buna ek olarak Dünya Şampiyonu ve Siyah Kuşak Onur Listesi’ndeki Joe Lewis’in Amerikan Karate Sistemi’nden Siyah Kuşak aldı.

 Savaş sanatlarına olan tutkusu yanında Rodriguez son 14 yıldır Özel Olimpiyatlar futbol takımın antrenörlüğünü yapmaktadır. Üstelik, takımıyla katıldığı 1999 Dünya Oyunları’nda Amerika Birleşik Devletleri’ne bir bronz madalya kazandırdı.

Mükemmel bir eş ve iki çocuk ile kutsanmış Rodriguez her boş anını bu dünyada yapmaktan en fazla onur duyduğu şeye ayırmaktadır, yani eş ve baba olmaya.

JAMES
NEWTON
HOWARD
(Besteci)
“Mistik Olay”, “Sudaki Kız”, “Altıncı His”, “Ölümsüz”, “İşretler” ve Oscar’a aday gösterildiği “Köy”den sonra bir kez daha “Son Hava Bükücü”de M. Night Shyamalan’la bir araya geliyor. 

James Newton Howard birçok yeteneği olan ve talep gören film müzisyenlerinden biri. Bugüne kadar Howard 8 kez Oscar’a aday gösterildi. En İyi Film Müziği adaylıkları arasında “Direniş”, “Michael Clayton”, M. Night Shyamalan’ın “Köy”ü, “Kaçak”, “Dalgalar Prensi” ve “En İyi Arkadaşım Evleniyor”; En İyi Özgün Şarkı adaylıkları arasında da “Ufaklık” filminden “look What Love Has Done” ile “Güzel Bir Gün”den “For The First Time” var.

Howard, Hans Zimmer’la birlikte “Kara Şövalye”nin müzikleri için Grammy Ödülü kazandı. Shyamalan’ın “İşaretler” filmi, animasyon Disney filmi “Dinozor” ve “Güzel Bir Gün” filminin şarkısıyla da Grammy adaylıkları kazandı. “Genç Ölmek” filminin şarkıcı Kenny G’nin seslendirdiği şarkısı yine ona Grammy adaylığı getirdi. Andre Baugher dizisi “Gideon’s Crossing”in müzikleriyle Emmy ödülü kazandı ve Warner bros’un uzun soluklu dizisi “ER” ve Ving Rhames dizisi “Men”in müzikleriyle de Emmy adaylıkları kazandı. 
Howard, Altın Küre Ödüllerine de 4 kez aday gösterildi: “King Kong” filminin  müzikler, “Ufaklık” ve “Güzel Bir Gün” filmlerinin şarkıları ve son olarak “Direniş” filminin provokatif senfonik müziğiyle.

ASCAP’in prestijli Henry Mancini Hayat Boyu Başarı Ödülüyle onurlandırılan Howard, 100’den fazla filmin müziğini yaptı. Shyamalan filmlerine ek olarak beş Lawrence Kasdan filmi (“Şehrin Kalbi”, “Wyatt Earp”, “Fransız Öpücüğü”, “Mumford” ve “Düş Kapanı), dört Julia Roberts Komedisi (“Özel Bir Kadın”, “Kaçak Gelin”, “En İyi Arkadaşım Evleniyor” ve “Gözde Çift”) ve üç Walt Disney Animation Studios filmi (“Dinozor”, “Hazine Gezegeni” ve “Atlantis: Kayıp İmparatorluk”).

Diğer filmleri arasında şunlar yer alıyor: “Ben Efsaneyim”, “Kanlı Elmas”, “Tetikçinin Gecesi”, “Tehdit”, “Batman Başlıyor”, “Aşkın Sırları”, “Hidalgo”, “Peter Pan”, “Sonun Başlangıcı”, “İlk Korku”, “Glengarry Glen Ross”, Su Dünyası”, “Şeytanın Avukatı”, “Dave” ve “Çizgi Ötesi”.
Howard’ın başarısı zengin bir müzik geçmişi deneyimlerinin bir yansıması. Pittsburg Senfonisinde 30’lu ve 40’lıyıllarda klasik keman çalan büyükannesinden etkilenen Howard, 4 yaşında piyano çalmaya başlamış. Santa Barbara Musical Academy of the West ve USC School of Music’te piyano dalında eğitim aldıktan sonra, resmi eğitimini efsanevi aranjör Marty Paich’in altında tamamladı.
Klasik eğitim almış olsa da rock ve pop’a olan ilgisini kaybetmedi ve pop arenasında müzisyen, aranjör, söz yazarı ve yapımcı olarak becerilerini geliştirmesini sağlayacak çalışmalar yaptı. İki yılını Carly  Simon, Diana Ross, Ringo Starr, Leo Sayer, Harry Nilsson ve Melissa Manchester gibi şarkıcılar için çalışarak geçirdi. İki solo album kaydetti. 1975’te pop süperstarı Elton John’ın hem turnede hem stüdyoda grubuna katıldı.


Howard 1976’da albüm prodüktörlüğü yapmak için gruptan ayrıldı.Gruba 1980’de bir turne için ve 1986’da John’ın “Live in Australia” Turnesinde (ki bu daha sonra platin albüm ödülü aldı) Melbourne Senfoni Orkestrasını idare etmesi için tekrar gruba döndü.
Sektörün en çok aranan müzisyenlerinden biri hâline gelen Howard, popun en büyük isimleriyle iş birliği yaptı. Bu kişiler: Barbra Streisand, Earth Wind and Fire, Bob Seger, Rod Stewart, Toto, Glen Frey, Olivia Newton-John, Randy Newman, Rickie Lee Jones, Cher and Chaka Khan.

1985 yılında ilk filmi teklif edildiğinde arkasına asla bakmamış. Değişiklik olması için Hoawrd, Elton John’la Londra’daki Royal Albert Hall ve New York’taki  Radio City Music Hall konserlerinin de aralarında bulunduğu 2004 yaz turnesine çıktı. 

Howard’ın son filmleri arasında P.J. Hogan’ın “Bir Alışveriş Koliğin” Maceraları ve Tony Gilroy’un “Sahtekarlar”ı yer alıyor. Müziklerini duyacağımız bir sonraki film aksiyon-gerilim “Salt”. Şubat 2009’da Howard ilk konser parçası “I Would Plant a Tree”, Pacific Senfoni Orkestrası tarafından Amerikan Besteciler Festivalinde çalındı.

