Shayamalan’ın yeni filmi “The Last Airbender”ın çekimlerine başlandı…
Türkiye’de birbuçuk milyon kişi tarafından izlenen “Altıncı His”in yönetmeni ve Yılın en iyi filmi Oscar’ını kazanan SLUMDOG MILLIONAIRE’in oyuncusu bir arada… 
Filmin Türkçe adı şimdilik bulunmamaktadır.
Merak ve heyecanla beklenen filmin çekimlerine Grönland’da başlandı.
Paramount Pictures yapımı “The Last Airbender”ın mekan çekimlerine Grönland’ın soluk kesici güzellikteki buzlu manzaralarında başlandı. Yönetmenliğini, yapımcılığını ve senaristliğini M. Night Shyalaman’ın üstlendiği filmin büyük kısmı Philadelphia’da çekilecek. Bu kentte yapılacak çekimlerde birbirinden farklı Hava, Su, Toprak ve Ateş ülkeleri yaratılacak.
Filmin konusu kısaca şöyle:
Hava, Su, Toprak, Ateş… Kaderleri birbirine bağlanmış dört ülkedir. Ateş Ülkesi’nin diğerlerine karşı vahşice bir savaş başlatmasıyla bir anda herşey değişir. Koskoca bir yüzyıl geçtiği halde bu yıkım sürecini değiştirecek en küçük bir umut belirtisi bile yoktur. Nickelodeon yapımı animasyon televizyon dizisini temel alan “The Last Airbender”, Aang’ın hayatta kalma mücadelesinin açılış bölümüdür.
Filmin başrollerinde genç ve yetenekli bir oyuncu kadrosu yer alıyor. “The Last Airbender” olarak tanınan Aang rolünde Noah Ringer oynarken sulara hükmeden kız ve erkek kardeşler Katara ve Sokka rollerinde sırasıyla Nicola Peltz ve Jackson Rathborne oynuyorlar. Ateş Ülkesi’nin prensi Zuko rolünde “Slumdog Millionaire”den tanıdığımız Dev Patel, kuzeydeki su kabilesinin prensesi Yue rolünde ise “The Spirit”teki rolüyle adını duyuran Seychelle Gabriel yer alıyorlar.
Filmin diğer rollerinde, Ateş Ülkesi’nin komutanı Zhao rolünde Aasif Mandvi, Zuko’nun amcası Iroh rolünde Shaun Toub, Ateş Lordu Ozai rolünde Cliff Curtis, Katara’nın büyükannesi rolünde de Katharine Houghton kamera karşısına geçiyorlar.
Yapımcılığını Shymalan ile birlikte Sam Mercer (The Sixth Sense, Unbreakable, The Village) ve Frank Marshall’ın (The Curious Case of Benjamin Button, Indiana Jones 4, Seabiscuit) üstlendiği filmin kamera arkasında şu isimler görev yapıyorlar:
Görüntü yönetmeni: Oscar ödüllü Andrew Lesnie (The Lord of the Rings üçlemesi)
Kurgu editörü: Oscar ödüllü Conrad Buff (Titanic)
Prodüksiyon tasarımı: Philip Messina (Ocean’s Eleven)
Kostüm tasarımı: Judianna Makovsky (Harry Potter and the Sorcerer’s Stone)
Müzik: James Newton Howard (The Dark Knight)
Görsel efektler süpervizörü: Pablo Helman (War of the Worlds)
Makyaj ve saç tasarımı: Ivana Primorac (Atonement)
