SON MEKTUP’TAN DUYGUSAL GÖSTERİM!

SON MEKTUP ADRESİNE BUGÜN ULAŞIYOR

Türk sinemasında ilk kez Çanakkale Deniz Zaferi’ni anlatan ve 18 Mart’ta zaferin 100. yıldönümünde vizyona girecek olan ‘Son Mektup’ filminin İstanbul özel gösterimi Kanyon Cinemaximum Sinemaları’nda gerçekleştirildi. Galaya oyuncular Tansel Öngel, Nesrin Cavadzade, Bülent Şakrak, Hüseyin Avni Danyal, yönetmen Özhan Eren’in yanısıra, filmde ‘Sonsuza Kadar’ isimli duygusal şarkıyı seslendiren Yonca Lodi, sanatçı Zara, Akif Beki ve Belkıs Akkale, Osman Sınav, Muazzez Ersoy, Raşit Bağzıbağlı gibi isimler katıldı.  Gala öncesi basına röportaj veren ekip, heyecanlarını gazetecilerle paylaştı.
‘HER SENE DAHA İYİSİNİ YAPACAĞIZ’
Filmin yapımcılığını ve yönetmenliğini üstlenen, aynı zamanda müziklere de imza atan Özhan Eren ‘2008 Haziran ayında ‘120’ filmimin  vizyonu sonuna gelmek üzereydi. Yaklaşık 7 yıl önce ‘Son Mektup’ hikayesini kurmaya başladım. 2 yıl kadar senaryosu sürdü. 3 yıl yapım tasarım, uçaklar gemiler ve son 2 senedir de çekimler, SGI görsel efekt sahneleri yapıldı. 13 aylık çekimimiz dahil çok gayret  gösterdik. Türk sinemasına 101. Yılında çok çalışılmış, emek verilmiş bir film kazandırmak için. Umarım başarmışızdır. Oyuncularımıza şükranlarımı sunuyorum’ dedi.
Çanakkale Savaşları üzerine yapılan sinema filmleri hakkında görüşü sorulan Eren ‘Zannediyoruz ki çok Çanakkale filmi yapıldı. Hayır! Böyle büyük bir zafer için üç beş tane film deniz ve damla mertebesindedir. Keşke çok daha fazla yapabilsek. Her sene daha iyisini yapacağız, endişeniz olmasın. Bizim filmimizin diğer Çanakkale filmlerinden farkı konu itibariyle Deniz Zaferi’yle sonuçlanan tarihsel kesitin altyapısını anlatmasıdır. Çok inanıyorum ki diğer Çanakkale filmleri de bütün özeni gayreti göstererek yapmıştır. Belki  bizim şansımız çok uzun süre çekimlere vakit ayırabilmiş olmamızdır’ yorumunu yaptı.
Eren, Alman asıllı oyuncu Barbara Sotelsek’e de özel teşekkür ederek ‘Tarihi bir gerçektir. Alman hemşirelerden Erika, savaş esnasında Doktor Ragıp Yüzbaşı’nın eşi olarak Çanakkale’de bulunmaktadır. Fakat insanlar onu eş olmaktan çok Mehmetçikler için olağanüstü gayret gösteren bir hanım olarak bilirler. Erika, Ağustos Eylül ayında bir tayyare bombalanması esnasında şehit olur. Kabri hala Çanakkale’dedir. Hatta askerlerimize çarşaf dikmek için kullandığı dikiş makinesi de Çanakkale’deki müzelerde sergilenmektedir. Barbara Almanya’dan gelip bu rolü üstlendi. Kendisine çok teşekkür ederiz.’ şeklinde konuştu.
Filmin başrol oyuncusu Nesrin Cavadzade de ‘Ben Nihal Hemşire’yi oynuyorum. 24 yaşında gencecik bir hemşire. Bütün ailesini Balkan Savaşı’nda kaybetmiş ama yine de gönüllü olarak Çanakkale savaşına katılmayı seçen fedakar ve cesur bir kadın. Savaşın ilk zamanlarında bütün ailesini yitirmiş Fuat adında bir çocukla yolu kesişiyor ve onu himayesi altına alıp annelik yapmayı seçiyor. Ve bir noktada da Tansel Bey’in oynadığı Salih Yüzbaşı Nihal Hemşire’ye hem destek oluyor, hem de çok satırarası mahçup bir aşk doğuyor’ sözleriyle filmin konusundan bahsetti.
Özel gösterim gecesinde Levon Kordonciyan imzalı smokiniyle şıklığıyla dikkat çeken Tansel Öngel ise ‘Tayyareci Yüzbaşı Salih Ekrem’i canlandırıyorum. O tarihte hava kuvvetlerimiz yok. Motor bilen subaylarımız müttefikimiz Almanya’da eğitim görüyor. Her biri ayrı bir  kahraman, her biri ayrı bir deli. Çünkü kahraman olabilmek için deli olmak lazım. O tatlı kahraman delilerden biri. Yolları Nihal Hemşire’yle kesişiyor ve koskoca bir savaşın içinde insani duygularını kendilerine hatırlatan sıcacık bir aşkı yaşıyorlar’ diyerek bakış açısını yansıttı. 
Son Mektup’ta Cevat Paşa rolünü üstlenen oyuncu Hüseyin Avni Danyal ‘Herkesin ilkokul çağından itibaren tarih kitaplarında okuduğu bir hikaye var. Özhan Bey’le yanyana geldik ve  bir hikaye ortaya koyduk. İyi bir bütçeyle yola çıktık. Bize ait bir hikaye anlattık. İnsanlar kitaplarda okuduklarını, bir aşk hikayesiyle canlandırılmış olarak görecekler’ cümleleriyle sinemaseverlere farklı bir yapım sunacaklarını anlattı.
Nusrat Gemisi’ni komuta eden Hakkı Kaptan’ı oynayan Bülent Şakrak duygularını ‘ Çocukluktan itibaren öğrendiğimiz şeylerden dolayı onur duyduğumuz bir hikayenin içinde olduk. Böylesine bir kadroyla böyle bir hikayenin içinde olduğum için acayip heyecanlıyım.  Film de çok güzel, her şey çok yolunda’ diyerek paylaştı.
‘FİLMİN AĞLAMA GARANTİSİ VAR’
Gecenin en dikkat çeken konuklardan biri de ‘Sonsuza Kadar’ isimli şarkıyı seslendiren Yonca Lodi oldu. Lodi, ‘Proje bana geleli iki yıl  gibi bir süre geçti. Şarkıyı ilk dinlediğim halden itibaren tüylerim diken diken oldu.  Müthiş bir şarkı, müthiş sözler Özhan Eren’e ait. Uzun zamandır bu şarkıyla yaşıyoruz. Ağlama garantisi olduğunu biliyorum filmin. Çok emek var’ dedi.
Türk sinemasının son dönemde büyük bir atakta olduğunu vurgulayan sanatçı Muazzez Ersoy da ‘Güzel bir film olduğunu düşünüyorum, davet aldığım için çok mutlu oldum. Savaşın 100. yılında  olması da çok duygusal, özel.  Bu film aracılığıyla o acıları, verilen mücadeleleri bir zaman makinesinden geçmiş gibi yaşayacağımız düşünüyorum.  Çok yerinde bir çalışma. İzleyicilerin gözyaşlarını tutamayacaklarına inanıyorum. Ben tarihimizi çok seviyorum. Türk sineması artık Hollywood tarzında inanılmaz filmler yapıyor ve ödüller alıyor. Sinemamız büyük bir atağa geçti’ yorumunda bulundu.
‘TARİHİNİ BİLMEYENLERİN COĞRAFYASI DA OLMAZ’

Gösterime gelen isimlerden Zara, ‘Çanakkale direnişin sembolü. Milli birliğimizin, beraberliğimizin, milli şuurumuzun en fazla ortaya çıktığı sadakat, vatan  sevgisi deyince ilk akla gelen büyük onurlarımızdan bir tanesi. 100. yılında böyle film yapılması umut, mutluluk verici. Genç arkadaşlarımıza en iyi şekilde anlattığını düşünüyorum sevgili Özhan Eren’in. Büyüklerimiz der ki ‘Tarihini bilmeyenlerin coğrafyasını başkaları çizer, dolayısıyla tarih çok önemli. Şanlı geçmişimiz, ecdadımız. Ne mutlu onları yadeden bu güzel insanların varlığına. Mustafa Kemal Atatürk, silah arkadaşlarını ve şehitlerimizi yadedip önünde saygıyla eğiliriz’  filmin yapımcısı Özhan Eren’e tebriklerini sundu.
Belkıs Akkale de filmde yeğeni Bulut Akkale’nin rol aldığını söyleyerek ‘Geçmişini bilmeyenin geleceği de olamaz. Son dönemde değerlerimizi unutmaya başladık, daha doğrusu başlatıldı. Bu bizim için önemli bir fırsat, kol kola omuz omuza yürüdüğümüz güzel bir yol açıldı. Filmde benim de yeğenim oynuyor Bulut Akkale. O gelip zaman zaman çekimleri anlatırdı, ben de çok heyecanlanırdım. Bütün şehitlerimizi ve gazilerimizi yadediyorum’ dedi
