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“A Walk to Remember”, “The Notebook” gibi çok satan romanların yazarı Nicholas Sparks’ın aynı adlı son romanından uyarlanan “The Last Song”un konusu ABD’nin güneyindeki küçük bir sahil kasabasında geçer. Kariyeri uğruna ailesini yıllar önce terk etmiş olan bir baba (Greg Kinnear), yaz tatilini ergenlik çağındaki kızı (Miley Cyrus) ve küçük oğluyla (Bobby Coleman) geçirme şansına kavuşmuştur. Ancak New York’taki evinde olmayı tercih eden kızı iletişim kurma konusunda isteksizdir. İlk aşklarla ikinci şansların kolkola gittiği bu aile, arkadaşlık, sırlar ve kurtuluş hikayesinde baba, iletişim kurmak için çareyi kızıyla tek ortak paydaları olan müzikte bulacaktır.
“The Last Song”, Nicholas Sparks’ın 15. yayınlanmış kitabıdır. Yazarın aha önce “The Notebook”, “Message in a Bottle” ve “Nights in Rodanthe” gibi çalışmaları filme uyarlanmıştı. “The Last Song”un özelliği ise, yayınlandığı yıl içerisinde sinemaya uyarlanan ilk kitabı olmasıdır. Aynı zamanda da senaryosunu kendisinin yazdığı ilk uyarlamadır.

Touchstone Pictures’ın sunduğu “The Last Song – Son Şarkı”nın yönetmenliğini Julie Anne Robinson üstlendi. Senaryosunu Nicholas Sparks ile Jeff Van Wie’nin yazdğı filmin yapımcılığını Jennifer Gibgot ile Adam Shankman gerçekleştirdi. Başrollerinde Miley Cyrus (“Hannah Montana”), Greg Kinnear (“Little Miss Sunshine”), Kelly Preston (“Jerry Maguire”), Liam Hemsworth (“Knowing”), Bobby Coleman, Hallock Beals, Nick Lashaway, Carly Chaikin, Nick Searcy ve Kate Vernon oynadı.

BİR AİLE, ARKADAŞLIK, SIRLAR VE KURTULUŞ ÖYKÜSÜ 

1996 yılında yazdığı “The Notebook” adlı kitabının kulaktan kulağa hızla yayılması ve fenomene dönüşmesi üzerine Nicholas Sparks bir anda edebiyat dünyasının süperstarı oldu. Sıradan insanların olağanüstü yaşamları ve aşklarını konu alan hikayeleri, dünyanın her köşesindeki okurların gönlünü kazandı. New York Times ve USA Today gazetelerinin best-seller listesine 1 numaradan giriş yapan son kitabı “The Last Song” da aynı başarıyı tekrarladı.
Sparks’ın kimi zaman eğlenceli ve daima etkileyici kitapları, birbirinden güçlü filmler için de temel oluşturdu. Acı-tatlı aşk hikayeleriyle gişe başarılarına imza atarken aynı zamanda eleştirmenlerin de beğenisini kazandı.

Sparks’ın bugüne kadar filme çekilen yapıtları şöyle sıralanır:

Başrollerinde Kevin Costner ile Robin Wright Penn’in oynadığı “Message in a Bottle”,

Mandy Moore’un başrolde yer aldığı “A Walk to Remember”,

Ryan Gosling ile Rachel McAdams’ın kamera karşısına geçtiği “The Notebook”,

Richard Gere ile Diane Lane’in başrolü paylaştığı “Nights in Rodanthe”,

Amanda Seyfried ile Channing Tatum’un oynadığı “Dear John”

2011 yılında gösterime girmesi planlanan “The Lucky One”.

“The Last Song” büyük ekranların yolunu tutarken Sparks’ın kariyerinde yepyeni bir aşamanın başlangıcını simgeledi. Bugüne kadar birçok kitabı sinemaya uyarlanan yazar, 15. kitabının uyarlamasında ilk defa senaryoyu da kaleme aldı.
“The Last Song”un özünde, birbiriyle duygusal bağlantısını kaybetmiş bir baba ile kızının yeniden iletişim sağlamak için gösterdiği çabanın yüreklere hitap eden dokunaklı yolculuğu vardır. Aynı zamanda da, duygusal açıdan kendisini çevreye kapatmış olan Ronnie adlı bir genç kızın yaz tatili sırasında tanıştığı gence ilgi duymasıyla gardını indirmeye başlamasıyla gençlik aşklarının meçhul dünyasında keşfe çıkar.

Filmde Ronnie’nin babası Steve Miller’ı oynayan Greg Kinnear, Sparks’ın kitaplarında aile bağlarının devamını sağlamanın zorluk ve keyiflerini anlattığını söylüyor. Senaryoyu okuduğu anda etkilendiğini gizlemeyen aktör, “Nicholas Sparks’ın ailelere yönelik inanılmaz bir duyarlılığı var. Birbiriyle çok az iletişim şansı kalmış insanlar üzerine ilginç bir hikaye yazdığını gördüm. Sonuçta herşey birbiriyle mükemmel bir düzen içerisinde bağlı değildir. Tıpkı gerçek hayatta olduğu gibi…” diyor.

“The Last Song”un bir önceki çalışması gibi bir aşk hikayesi olduğunu söyleyen Sparks, “Ancak bu bir aşk romanı değildir. Hayalci fanteziler yoktur. Ebeveyenler ile çocuklar, ilk kez çiçeklenen genç aşklar, yetişkinler arasındaki bağlılık ve şefkat gibi farklı düzeylerde gerçek sevgi üzerine bir çalışmadır” diye uyarıyor.

İngiliz televizyonu için yaptığı çalışmasıyla üç kez BAFTA ve Altın Küre adaylığı kazanmış olan yönetmen Julie Anne Robinson, filmin sade öyküsünün, yazarın insani duyguları anlama gücünü yansıttığını belirterek şöyle konuşuyor: “Bana ‘Splendor in the Grass’ gibi klasik filmleri çağrıştırdı. “The Last Song’, ayrı düşmüş insanların yeniden birleştiği, bağışlama ve bedel ödeme üzerine, sevgi üzerine bir çalışmadır. İnsani ilişkilerin kırılgan yapısını, bir zamanlar bozulan bu kırılgan bağların nasıl tamir edilebileceğini anlatır.”

“The Last Song” projesinin başlangıcında ünlü yapımcı Jennifer Gibgot ile yaptığı bir konuşmanın yer aldığını söyleyen Nicholas Sparks, o günleri şu sözlerle anımsıyor: “Miley Cyrus’un dramatik yeteneğini sergileyebileceği bir proje arıyordu. Ben de ‘The Lucky One’ı tamamlamış, bir sonraki kitabımda ne yazacağıma karar vermeye çalışıyordum. Kitaplarımı hem kendim, hem de okurlarım açısından ilginç ve yeni kılmak için karakterlerin yaşlarıyla ikilemlerini çeşitlendirmeye çalışırım. Bugüne kadar yaşları 20’den 50’ye kadar değişen karakterler üzerine kitaplar yazmıştım. Artık ergenlik çağındaki bir karaktere ağırlık veren bir kitap yazmak istiyordum ki, ‘A Walk to Remember’dan beri bunu hiç yapmamıştım.”

Bir sonraki adımı formüle ederken Gidgot’tan bir telefon geldiğini söyleyen Sparks, gerisini şöyle anlatıyor: “Miley Cyrus’ın sevebileceği tipte birşeyler yazıp yazmadığımı sordu. Aklımda belli bir konunun olmadığını, o kadar üretken olmadığımı söyledim. Ancak Miley’in ‘A Walk to Remember’ı çok sevdiğini söyleyince aklımda belli bir fikir oluştu. Böylece bu hikayeyi beş altı hafta içerisinde geliştirdim.”

Sparks’ın yapımcılara sunduğu konu, eğlenceli olduğu kadar duygusal ağırlıklı bir baba-kız hikayesiydi. “Senaryo ile kitabın her ikisini de yazarken aklımda Miley Cyrus vardı. Ancak bazı şeylerin dengesini kurmam gerekiyordu. Bu dengeleri gözetttiğim için ortaya çıkan ürün kesinlikle bir Hannah Montana filmi değildir. Her yaştan izleyiciye cazip gelecek yetenekli bir oyuncu kadrosunun desteğiyle çok güzel bir film yarattık. Ronnie karakteri, ergenlik çağında hepimizin içinden geçtiği süreci yaşayan cazip bir karakterdir. Filmin akışı boyunca büyüyüp olgunlaşmak zorunda kalır” diyor bu konuda…
İlk dramatik rolünün Nicholas Sparks imzalı bir filmle olmasından heyecan duyduğunu söyleyen Miley Cyrus, düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor: “A Walk to Remember’ ile ‘The Notebook’un her ikisi de beni derinden etkilemişti. Sparks’ın her çalışmasında harika pozitif mesajlar vardır. Bence en iyi yanı, gençlerin sevmesi ama aynı zamanda yetişkinlere de cazip gelecek kadar olgun bir çalışma olmasıdır. Böyle bir denge kolay bulunmaz.”

Sparks senaryoyu yazarken uzun yıllardır dostu olan Jeff Van Wie ile işbirliği yaptı. “Birbirimizi 25 yıldır, üniversite günlerinden beri tanıyoruz” diyor Sparks, “Jeff iş dünyasında çok başarılı bir insandır ama hep bir senaryo yazmayı hayat etmişti. Jennifer bana senaryoyu yazmak isteyip istemediğini sorunca Jeff’le beraber yazabileceğimizi düşündüm. Daha önce de yazdığımız için çok iyi ortak çalışma yapabiliyorduk. Kendisi Kuzeydoğu’da ve ben Güney’de yaşadığımız halde her akşam telefon ve email aracılığıyla saatlerce konuşup yazışarak hallettik”
Ronnie’nin annesi Kim rolünde kamera karşısına geçen Kelly Preston’ın düşüncesine göre, ortaya çıkan sonucun “aynı anda üzücü ve hayatı onaylayıcı” olduğunun altını çizerek şöyle konuşuyor: “Nick’in çalışmasında büyük derinlik vardır. Gerçek hayatta meydana gelen basit şeyler; küçük anlardaki güzelliği bulmak üzerine yazar. İnsani koşullara çok güzel açıdan bakması sayesinde, yetişkinlerin dünyasının yanısıra 17 yaşındaki bir genç kızın beyninin içinden geçenleri yazma gücünü elde ettiğini düşünüyorum.”
DOĞRU YÖNETMENİ BULMAK… 

Julie Anne Robinson Filmin Tonunu Belirliyor
Yapımcı Adam Shankman’a göre, Nicholas Sparks’ın çalışmasını ekrana aktarmak bir ayrıcalıktı ama büyük miktarda sorumluluğu da beraberinde getiriyordu. Bu konudaki düşüncesini şu sözlerle açıklıyor: “Bu filmde onun yapıtını yorumluyoruz. Bugüne kadar hepsi mega hit olan kitaplar yazdı. Oralarda bir yerlerde hepimizden daha büyük birşeyler olduğunu hatırlatan çok duygusal bir hikaye var bu kitapta… Aşkın çok farklı formatlarda geldiğini, kişisel gelişimimizde affetmenin çok önemli olduğunu bizlere hatırlatıyor. Daha önce ‘A Walk to Remember’ı yönettiğim için Nick ile çalışma geçmişimiz var. O film hepimiz için gerçekten çok iyi bir tecrübeydi.”
Sparks’ın hikayeyi yazmaya başlamasıyla beraber film de hızla momentum kazanmaya başladı. Bu noktada hikayenin duygusal ve lojistik bütünlüğünü sağlayabilecek bir yönetmen bulmak hayati önem taşıyordu. Gerisini yapımcı Jennifer Gibgot’tan dinleyelim: “Herşey çok hızlı gelişti. Çünkü filmin yapılması için gereken heyecan ve coşku, hem Miley Cyrus’ta hem de film stüdyosunda vardı. Nick’in kararı, senaryoyu romandan önce yazmaktı. Bu nedenle o romanı yazarken biz de yönetmen arayışına başladık.”
Yapımcıların tercihi İngiliz yönetmen Julie Anne Robinson’dan yana oldu. Yapımcı Gibgot bu tercihin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor: “Julie Anne, BBC için ‘Come Down the Mountain’ adlı bir film yapmıştı. Down sendromlu bir kardeşi olan genç bir erkeği anlatıyordu. Bir grup genç aktörle yaptığı o filmden inanılmaz performans almıştı. Bizim filmimizdeki tüm aktörlere destek sağlayıp rehberlik yapacağına, Miley’in komedi rollerinden dramatik role geçişine önemli katkı yapacağını biliyorduk. Nitekim aktörlere tutkuyla yaklaşımı sette ortaya çıktı. Deyim yerindeyse onların performansıyla yattı kalktı diyebilirim. Tek tek her sahne için aktörlerden ne istediği konusunda son derece netti.”
Yapımcı Adam Shankman’ın yorumu ise şöyle: “Julie Anne için ‘aktörlerin yönetmeni’ diyebilirim. Aralarında ‘The Reader’daki rolüyle Oscar alan Kate Winslet’a rehberlik eden Stephen Daldry ile aynı şeyi ‘American Beauty’de Kevin Spacey’e yapmış olan Sam Mendes’in yer aldığı başarılı yönetmenlerden çok şey öğrendi. Olağanüstü enerjisi vardır. Yönettiği aktörün oyununu kamera arkasından seyrederken bile sanki kendisi de oynuyormuşçasna sürekli hareket eder.”
Robinson’un gözünde her aktör kendine özgü bir sanatçıdır. Yönettiği aktör üzerinde keşifler yapar ve aldığı sonuçlara göre yönetim tarzını belirler. “Greg Kinnear deneyimli bir aktör olduğu için onunla önceden uzun sohbetler yaptım. Senaryo ve karakter üzerinde bol bol konuştuk. Ancak zamanım bol olsa bile aynısını genç aktörlerle yapamadım. Çünkü çabuk sıkılıyor, yoruluyorlardı. O zaman da büyünün hızla kaybolduğunu görüyordum. İçgüdüsel olarak verdikleri performansın çok daha doğru olacağını düşündüm.”
Filmde anlatılan hikayenin aynı anda hem evrensel hem de kişisel olduğunu söyleyen Robinson, bu konudaki düşüncesini şu sözlerle özetliyor: “Konuştuğum herkes ‘The Last Song’da kendisinden birşeyler bulduğunu söyledi. Benim yaklaşımım ise, ebeveyn oluşumdan önemli oranda etkilendi. Bu filmde ebeveyenlerin çeşitli hatalar yaptığını görürsünüz. İnsan çocukken ailesinin mükemmel olmasını bekler ama büyüyüp çoluk çocuk sahibi olunca sadece bir insan olduğunuzun farkına varır, hatalar yaparsınız. Hikayenin bu yönü bana çarpıcı geldi. Herksin anlayacağını ve kendi dünyasıyla bağlantı kuracağını düşünüyorum.”
Robinson sözlerine şöyle devam ediyor: “Bu film, yapımcılarla ilk toplantılarımızda dile getirdiğim vizyonumun gerçekleştiği bir çalışma oldu. Hayatımın en iyi kreatif deneyimiydi. Gerçekten keyif aldığım bir dolu kreatif deneyim yaşadım. Sürece katılan herkes mükemmeldi. Kendi filmimi yapmama izin verdiler ki, bence harika olan buydu.”
“THE LAST SONG”UN YAPIMI
Greg Kinnear bilinen stilini ortaya koyarken Miley Cyrus ilk dramatik performansını sunuyor

Nicholas Sparks’ın nüanslarla dolu senaryosundaki iniş çıkışlar arasında dolaşmak, filmin kadrosundaki en deneyimli oyuncular için bile başlıbaşına bir zorluktu. “Sade bir hikaye ama aktörlerin büyük duygusal yolculuklara çıkması gerekti. Nick Sparks’ın insani duyguları çok iyi kavradığını gördüm. İzleyiciyi ekran karşısında geniş çaplı duygusal yolculuğa çıkaracak şekilde hikayenin her tarafına serpiştirmiş.”
Julie Anne Robinson, “The Last Song”u yönetmek için sözleşme imzaladığında başrol oyuncusu Miley Cyrus’un önceki çalışmalarına pek aşina değildi. Ancak Cyrus’un doğal yeteneği ve karizmasından etkilenmesi uzun sürmedi. “Onda büyüleyici star özelliklerinin hepsi var” diyor yönetmen, “Pırıl pırıl parlıyor ve sete girdiğinde herkes bunu görüyor. Bazen onun 16 yaşında olduğuna inanamadım. Olağanüstü geniş çaplı bir oyuncuydu.”
Miley Cyrus’un heyecanı ve kararlılığı setteki herkesi etkiledi. Yapımcı Jennifer Gibgot’un bu konudaki gözlemleri şöyle: “Miley rüya gibi bir oyuncu. Öylesine profesyonel davrandı ki, çok genç olduğunu bile unutturdu. Projeye bağlılığı, enerjisi ve sevecenliği olağanüstüydü. Setteki atmosferin daima pozitif olmasını sağlarken aynı zamanda gerçek bir aktör olduğunu gösterdi. Yaklaşan turnesi, müzik çalışmaları ve televizyon dizisi gibi odaklanması gereken birçok şey varken bu filme olağanüstü istekle odaklanması gerçekten etkileyiciydi.”
Zorlu geçen çekimlerde Robinson’dan aldığı desteğe minnettar olduğunu söyleyen Miley Cyrus, “Eğer yönetmene gerçek anlamda bağlılık hissetmezseniz bu durum filme olumsuz yansır. Julie Anne çok neşeli bir yönetmendi. Bağlılık yaratmanın çok ötelerine gitti. Bende güven duygusu uyandırması son derece önemliydi ki, bunu fazlasıyla başardı.”
Filmde oynadığı karakterin yaşadığı çıkmazı çok iyi anladığını söyleyen Miley Cyrus, “Anne-babası ayrıldığında Ronnie’nin kötü tercihler yaptığını görüyoruz. Ancak zaman içinde daha mutlu bir insan olmanın çaresini bulmaya başlar. Bunu da inanç, sevgi ve arkadaşlık aracılığıyla başarır. Bence bunlar hayatta mutluluğu bulmanın en önemli bileşenleridir. Ne yazık ki çoğu zaman bunları es geçer, mutluluğu başka yerlerde ararız” diyor.
Genç yıldız sözlerine şöyle devam ediyor: “Müziği ve insanları eğlendirmeyi seviyorum. Bunları yapmadığımın düşüncesi bile çok üzücü… Bu nedenle Ronnie’nin yeteneği olduğu halde bile bile kendisini bunlardan çekmesi beni üzdü. Benim için müziksiz bir hayat, nefes alamamak gibidir. Ronnie için de aynı durum sözkonusu. Babasına birşeyler kanıtlamak için müzikten vazgeçiyor ama aslında sadece kendisini kandırıyor.”

Miley Cyrus’un filmde üstlendiği rol, piyano çalmayı öğrenip müzikal ufkunu genişletmesini gerektiriyordu. Piyano çalmayı hızla öğrendiğini ve devam etmeyi planladığını söyleyen genç oyuncu, bu konudaki düşüncesini şu sözlerle aktarıyor: “Gitar çalmayı bildiğim için piyanoyu öğrenmek zor olmadı. Bir şarkının nasıl çalınacağını öğrenmeme gerek kalmadı. Sadece klasik müzik eğitimi almış bir müzisyen gibi çalmayı öğrendim. Piyano başına oturma, vücudun aldığı pozisyon, parmakların çalışma biçimi gibi konuları kapsıyordu. Öylesine çalmak yerine daha disiplinli çalmayı öngören bir eğitim aldım. Bu tip öğrenme süreçleri işimin bir parçasıdır. Birçok insan böyle şeyler öğrenmeyi hayal eder. Ben film yaparken öğrenme keyfini yaşadım.” 
Miley Cyrus bu filmde aldığı rolün kendisini geliştirip olgunlaştıracak rollerin ilki olacağını umuyor. “Beni zorlayacak roller aramanın önemli olduğunu düşünüyorum” diyor genç oyuncu, “Aslında bu rol çok yoğun bir döneme denk geldi. Dizide çalıştığım için uyum sağlamanın imkansız olacağını düşünmüştüm. Ancak herşey kısa sürede yerli yerine oturdu. Filmin konusu da tüm zorluklara rağmen herşeyin yerli yerine oturacağını anlattığı için mükemmel oldu.”
Çekimler sırasında oyuncular arasında yakın dostluklar oluştu. Babasını oynayan Greg Kinnear ile sıkı bir dostluk kurduğunu söyleyen Miley Cyrus, “Greg benim gerçek hayattaki babam gibiydi. Cana yakın ve olgun bir erkek… Bir o kadar da neşeli… Onun gibi birisine aşık olmamak imkansız. Babam benimle beraber Georgia’ya gelmediği için Savannah’taki çekim günlerinde baba figürüm gibi oldu. Verandada oturup sağdan soldan bol bol konuştuk. Aramızda harika bir dostluk oluştu ki, bunun filme de yansıyacağına inanıyorum.”

Greg Kinnear da genç rol arkadaşının oyunundan etkilendiğini belirterek şunları anlatıyor: “Karmaşık duygularla dolu bu rol Miley için oldukça zordu. Ancak üstesinden gelmeyi başardı. Miley’in kocaman bir yüreği var ve gerçek bir profesyonel… İşini ciddiye alırken olağanüstü enerjisiyle ortamı neşelendirmesini biliyordu. 16 yaşın bütün heyecanını sete getirdi.”
“As Good as It Gets” adlı filmdeki rolüyle en iyi yardımcı erkek oyuncu dalında Oscar’a aday gösterilen Greg Kinnear, “The Last Song”da kariyerine odaklanmak için ailesini terk eden ama işleri umduğu gibi gitmeyen konser piyanisti Steve Miller rolünde oynadı.
Deneyimli aktör portresini çizdiği karakteri şu sözlerle yorumluyor: “Steve şimdi çok geç olmadan iki çocuğuyla yeniden bağlantı kurmaya çalışmaktadır. Onlarla yeniden beraber olmak ve daha iyi tanımak ister. Bu filmin başlangıcında birçok bilinmeyen vardır ve yaz boyunca açığa çıkar. Miller ailesinin parçalanmış dinamikleri beni derinden etkiledi. Dağılmasıyla birlikte adeta depremler yaşayan bir ailede kalıcı ilişkiler kurmaya çalışmanın ne kadar zor olduğunu gördüm. Anne-baba bilemediğimiz bir sebepten dolayı ayrılmış ama hatanın kimde olduğunun pek fazla önemi yok. Her zaman olduğu gibi en ağır darbeyi çocuklar almış. Özellikle de Ronnie’nin çok kırılgan bir noktada olduğunu, öfke ve düşmanlık dolu davranışlarıyla bunun açığa çıktığını görüyoruz. Sürekli olarak çılgın gibidir ve böyle devam edemeyeceği bellidir. Portresini çizdiğim karakter birşeyleri tamir etmeye, aile duygusunu yeniden inşa etmeye çabalar.”
Kinnear sözlerine şöyle devam ediyor: “Ancak Steve’in ailesinden sakladığı bir sırrı vardır. Onları korumaya çalışır ama ailesi bu bilgiye ulaştığı andan itibaren ileri gitmenin çaresi kalmaz. Nicholas Sparks’ın sırlarla ilgili harika bir yöntemi olduğunu düşünüyorum. Sırları çok etkileyici şekilde işler.”

Kendisi de üç kız çocuğu babası olduğu için bu alandaki zorluklara hassas olduğunu söyleyen Kinnear, bu konudaki düşüncelerini şöyle anlatıyor: “Özellikle baba – kız ilişkileri çok karmaşıktır. Steve’in kızıyla ilişkisinin en iyimser deyimle ‘gergin’ olduğunu; düzeltmeye çalıştığını söyleyebiliriz. Bunu yaparken akıntıya karşı yüzmektedir. Çünkü kızı somurtkan ve soğuktur. Üstelik babasıyla ilgili önyargıları vardır. Bunların bazıları tümüyle doğru değildir ama babasına mesafelidir.”
Öte yandan Steve, kasabanın kilisesinin yıkımından sorumluluğu olduğu inancıyla acı çekmektedir. Günahının cezası olarak kilesinin vitraylı penceresini yeniden yapmaya çalışır. Vitray sanatının inceliklerini öğrenmek için yerel bir ustadan ders aldığını söyleyen Greg Kinnear, bu konuda yaptığı çalışmayı şöyle anlatıyor: “Vitray öğrenmek büyüleyiciydi. Vitraylı cama bakıyor ve bunu nasıl yapıyorlar diye düşünüyorsunuz. Bu sanatı başarmak için ne yaptığınızı tam olarak bilmeniz gerekiyor ve uzmanlaşmak için yıllarca süren bir çaba gerekiyor. Ama sonunda bir dağa tırmanmış gibi hissetmenin tadına varıyorsunuz.”
Kinnear’ın role hazırlanma sürecinde piyano dersleri almak da vardı. Bu konuda nasıl bir yol izlediğini şöyle anlatıyor: “İyi kötü piyano bildiğim için önceleri çalarmış gibi yapmanın yeterli olacağını düşündüm. Ancak konser piyanisti olmak için eğitim alınca bu yaklaşımdan vazgeçmem gerektiğini anladım. Herşeye sıfırdan başlayıp bir öğretmenle çalıştım. Şu anda piyanonun fildişi tuşları üzerinde resmen hakim olduğumu düşünüyorum.”
Miley Cyrus gibi Liam Hemsworth da “The Last Song” ile kariyerinde yepyeni bir aşamaya girdi. Ülkesi Avustralya’nın gelecek vaad eden aktörlerinden birisi olan Hemsworth, bu filmdeki rolüyle Los Angeles’taki kariyerine başlangıç yaptı. Bir Amerikan filmindeki ilk başrolünde Will Blakelee karakterinin portresini çizen genç aktör için bu rol büyük bir sıçrama anlamına geliyordu.
Yönetmen Julie Anne Robinson’un genç aktörle ilgili yorumu şöyle: “Liam’ın ekran üzerinde fantastik karizması ve olağanüstü enerjisi var. Bana Gary Cooper gibi eski zamanların starlarını hatırlattı. Az ve öz diyebileceğim bir yapıya sahip ve kamera karşısında çok rahat… Ama gözlerinin arkasında iç dünyasında birçok şey döndüğünü hissediyorsunuz.”
Sparks’ın yarattığı birçok karakterde olduğu gibi Will’in de kendine göre sırları vardır. Liam Hemworth, portresini çizdiği karakteri şu sözlerle tanımlıyor: “Dıştan bakınca çekici ve karizmatik bir gençtir ama sırları daima yoluna çıkar. Neşeli ve popüler genç gibi davranır. Oysa gerçekte hiç de mutlu değildir. Ronnie ile tanıştığında kendisi gibi kafası karışık birisiyle karşılaşmış olur. Yaz günleri devam ederken birbirlerinin olgunlaşmasına yardım ederler. Kız çeşitli zorluklar çıkarsa da sonuçta uğraşmaya değer bir kız olduğunu düşünür.”

Hemsworth’ün “The Last Song”daki rolü, kısa sürede yepyeni beceriler kazanmasını gerektiriyordu. Öncelikle skuba dalış (oksijen tüpüyle dalış) konusunda sertifika almalıydı. Avustralya’da sörf ve serbest dalış yapmış olan Hemsworth’ün suyla ilgili herhangi bir korkusu yoktu. Ancak yoğun eğitim programı beklediğinden daha zor oldu.

Genç aktör izlenimlerini şu sözlerle aktarıyor: “Skuba dalışı öğrenmek için üç günümüz vardı. Kuzey Carolina’daki dev su tankında tüm gün boyunca çalıştık. Aynı zamanda tüm kuralları öğrenmek içn sınıfta da üç saat ders alıyorduk. Düşündüğümden çok daha zor oldu. İlk bakışta insana kolay gibi geliyor. Maskenizi takıp su altına dalacağınızı düşünüyorsunuz. Ancak bundan çok daha fazlası olduğunu gördüm.”
Hemsworth ayrıca daha önce hiç voleybol oynamadığı halde bu sporu da ikna edici biçimde oynayacak kadar öğrenmek zorunda kaldı. Bu konudaki izlenimlerini de şöyle anlatıyor: “Seçmeler sırasında bana voleybol oynayıp oynamadığımı sordular. “Hayır ama öğrenirim!” dedim. Sonra ilk seansta karşıma çok iyi bir oyuncu olan voleybol koçu çıkarttılar. Sanırım olimpiyatlarda bile oynamış. Haftada iki defa olmak üzere günde iki saat çalışma yaptık. O iki saat hayatımın en uzun saatleri oldu. Hallock ile ikimiz, o iki saat boyunca “Haydi, tamam, olmadı, bir daha”dan başka söz duymuyorduk. Koçumuz bize sürekli olarak ne kadar berbat oynadığımızı söylüyordu. Tam bir işkenceydi!”
Filmde Ronnie ile Jonah’ın annesi Kim’i oynayan Kelly Preston, yazarın ilham verici temalarına ilgi duyan bir Nicholas Sparks hayranı olmasıyla tanınır. Sparks’ın yapıtlarıyla ilgili düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor: “Çok iyi yapılmış güzel bir aşk hikayesi… Nicholas Sparks’ı bir yazar olarak seviyorum. Kitapları ve filmleri çok gerçekçidir. İnsanların birbiriyle ilgilenmesi ve yaşamlarındaki sorunları çözmesiyle yakından ilgili olduğu için sanırım dolu dolu bir hayatı var. Bu filmin de insanlara bir tutam mutluluk, belki biraz gözyaşı getireceğini umuyorum.”
Preston sözlerine şöyle devam ediyor: “Nick’in yapıtlarında büyük derinlik vardır. Gerçek yaşamda olup biten basit şeyler ve küçük anlardaki güzelliği bulmak üzerine yazar. İnsani durumlara çok güzel bir bakış açısı olduğunu düşünüyorum. Bu özelliği sayesinde 17 yaşındaki bir kızın kafasında olup bitenleri yazabildiğine inanıyorum.”
Kelly Preston bu rolü kabul etmesinde kişisel bir motivasyonu olduğunu söylüyor. “Miley benden filmdeki annesini oynamamı isteyince nasıl hayır diyebilirdim? Onu yıllardır tanırım ve taparım. Çok zeki, neşeli ve yetenekli bir kızdır. İyi bir şarkıcı olduğu gibi aynı zamanda iyi bir oyuncudur. Rolüne derinlik katmasını bilir. Onun annesini oynamak benim için bir onurdur.”
Kelly Preston ekrandaki ailesinin diğer üyelerini oynayan Greg Kinnear ve Bobby Coleman için de övgü dolu sözler söylüyor: “Greg çok deneyimli bir aktördür. Kendisiyle rahat bir ilişki modeli geliştirdik. Mükemmel bir aktör olduğu için onunla olan sahneleri oynamak çok kolay oldu. Bobby Coleman’a gelince, kelimenin tam anlamıyla enerji dolu fişek gibi bir çocuktu. Babasına elveda dediği yürek burkan çok özel bir sahne çektik. Küçük ama yetenekli bir oyuncu…”
Ronnie’nin küçük kardeşi Johan rolünde 12 yaşındaki Bobby Coleman kamera karşısına geçti. Yönetmen Robinson bu oyuncunun nasıl seçildiğini şöyle anlatıyor: “Bobby’i bulmadan önce belki yüzlerce oyuncuyla deneme yaptık. Ben sürekli olarak, ‘Bir Hollywood çocuğu istemem’ diyordum. Farklı ve sevimli bir çocuk olmalıydı ama bu özelliği çok fazla öne çıkmamalıydı. Bobby sevimli ve özgün bir çocuk. Provalar sırasında bizleri güldürürken yüreğimize dokunabilen tek çocuk o oldu. Bu her aktörün başarabilmesi gereken birşeydir.”
Küçük oyuncu filmdeki rolünü kendine güvenli bir edayla şöyle anlatıyor: “Bu filmin en sevdiğim yanı, Nicholas Sparks’ın inanca, sevgiye ve aileye ne kadar çok ihtiyacımız olduğunu anlatma tarzıdır. Filmin başlangıcında ailemizdeki problem bunların yokluğudur. Birbirimize karşı yeterli inancımız yoktur. Birbirimizi incitmememiz gerektiğine inanmayız. Sevgimiz olmadığı için birbirimize arkadaş gözüyle bakmayız.”
Coleman sözlerine şunları ekliyor: “Jonah hayattan keyif almasını bilen mutlu ve heyecanlı bir çocuktur. Babasıyla konuşmaktan hoşlanır ve ona düşüncelerini anlatır. Onunla oyunlar oynayıp uçurtma uçurmaya bayılır.”

Oyuncu kadrosunun en genç iki üyesi olan Coleman ile Cyrus, set içinde ve dışında bol bol şamata yaptılar. “Bugüne kadar setlerdeki en küçük oyuncu bendim” diyor Cyrus, “Bir kereliğine de olsa ablayı oynayabilmek çok güzeldi.”
Miley Cyrus ile sette yarattıkları şamata ortamının kamera karşısında da yakınlaşma getirdiğine inanan Coleman ise, “Aramızda kesinlikle kardeş – abla bağlılığı oluştu. Birbirimize ‘eşek şakası’ yaparken aslında bütün kardeşlerin yaptığı şeyleri yapmış olduk” diyor.

Küçük oyuncu sözlerini şöyle noktalıyor: “Yaşadığım bütün deneyim müthişti. Savannah’ı çok sevdim. Her tarafı betonla kaplı olan Kaliforniya’dan çok farklı bir yerdi. Savannah’ta bitkiler, ağaçlar, balıklar ve timsahlar var. Çok güzeldi.”

Filmde Will ile Ronnie’nin çevresindeki arkadaşlarını yeni ve genç oyuncular canlandırdı. Will’in en iyi arkadaşı ve voleyboldaki takım arkadaşı rolünde Hallock Beals oynadı. “Çocukken herhalde birkaç kere voleybol oynamıştım” diyor Beals, “Ekran testinde bana voleybol oynayıp oynamadığım sorulunca onlara voleybol oynayarak büyüdüğümü söyledim. Tabii ki ilk antrenmanda yalanımı hemen yakaladılar.”
Kasabanın kötü çocuğu Marcus rolünde Nick Lashaway oynadı. Marcus’u “çok özgün ve göz alıcı hobisi olan, risk almayı seven gösterişli bir genç…” sözleriyle tanımlayan Lashaway, portresini çizdiği karakterin özelliklerini şöyle sıralıyor: “Marcus, Tybee’nin dalgalarına hükmeder ve birşeyi isteyince mutlaka alır. Serseri ruhlu bir gençtir. Alkol almaya ve başını derde sokmaya bayılır ve hiç umursamaz. Ronnie kasabaya geldiğinde onu ister ama kız ilgilenmez. Bu hiç hoşuna gitmez.”
Marcus karakterinin kötü davranışlarını cesaretlendiren kişi, Carly Chaikin’in oynadığı kız arkadaşı Blaze’dir. Ronnie’nin Tybee’ye varışıyla birlikte Blaze bu isyankar kızda kendisine benzer bir ruh bulduğunu düşünür. İhanet ettiği zaman bile onun arka çıkması karşısında Ronnie’nin gerçek bir arkadaş olduğunu keşfedecektir.
Carly Chaikin portresini çizdiği karakteri şu sözlerle tanımlıyor: “Blaze’nin altın gibi kalbi ama acılı bir ruhu vardır. Ronnie ile arkadaş olduğunda Marcus ile sağlıksız bir ilişki sürdürmektedir. Dünyada sahip olduğu tek şeyin Marcus olduğuna inandığı için sağlıksız olduğunu bile bile bu ilişkiye asılır. Blaze karakterinin en sevdiğim yanı, Ronnie’nin yardımıyla değişme isteği oldu. Onu değişim yönünde cesaretlendiren tek kişi Ronnie’dir. Doğru tercihler yapmasını sağlar. Bunun sonucunda Blaze’in değişime yönelik adımlar atmaya, cesaret kazanmaya başladığını görürüz. Blaze’in filmin başından sonuna kadar olan değişimini çok sevdim.”
TYBEE ADASI: GEORGIA’NIN EN İYİ KORUNAN SIRLARINDAN BİRİSİ

Eski moda tatil noktası, mükemmel bir arka plan sağlıyor

“The Last Song” için mekan arayan yapımcılar, Georgia açıklarındaki küçük Tybee adasını seçtiler. Üç mil uzunluğundaki bozulmamış plajları, eski usul rıhtımı ve iskelesi, plaj malzemesi satan dükkanları, restoran ve barları, tatilciler için yapılmış tahta kulübeleriyle bu ada harika bir arka plan sağladı. 4.000’ün altındaki nüfusu, sadeliğe dayalı çekiciliği ve atmosferiyle, yakınlardaki Savannah halkının yanısıra dünyanın her yerinden gelen ziyaretçilerin tatil merkezi olarak tanınıyordu.
Yönetmen Julie Anne Robinson, Tybee adasına ilk görüşte aşık olduğunu söyleyerek izlenimlerini şöyle anlatıyor: “Orası insanların kapılarnı hala kilitsiz bıraktığı eski usul bir toplumdur. Her yere yürüyerek gidersiniz. Artık Tybee gibi yerleri bulmak kolay değil. Daha önce hiçbir yerde görmediğim kadar verimli ve zengin bir atmosferi var. Ronnie gibi New York’tan gelmiş bir kızın dayanılmaz cazip bulacağı tropik adaları çağrıştırıyordu.”

Tybee adasının özünü temsil edecek bir ev bulma görevini prodüksiyon tasarımcısı Nelson Coates ve ekibi üstlendi. Yönetmen Robinson bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle açıklıyor: “Karakterlerin duygusal yolculuğu ve çevrenin bunu nasıl yansıtacağı konusunda çeşitli tartışmalar yaptık. Steve’in evi için ihmal edilmiş duygusu veren bir olsun istedik. Bulduğumuz ev ilk aşamada tam istediğimiz gibi değildi ama adada bunun gibi başka bir yer de yoktu. 1911 yılında inşa edilen bu eve zaman içinde çeşitli eklemeler yapılmıştı. Sevgi dolu bir ev gibiydi ama bizler daha az sevgi dolu görünümlü olmasını istiyorduk. Bu nedenle eskitme çalışmaları yaparak boyalarını yılların ihmal edilmişliği duygusunu verecek şekilde yıprandırdık.”
Prodüksiyon tasarımcısı Coates, evin iç ve dış mekanlarında sahibinin ruhsal durumunu yansıtacak dönüşümler yaptı. Bunu yaparken kamera ekibinin rahat ve esnek çalışmasını sağlayacak düzenlemeleri de ihmal etmedi. Yaptığı çalışmayı şu sözlerle anlatıyor: “Bu evin uzun yıllardır orada olduğu duygusunu yansıtmak istedim. Filmin bütününde olduğu gibi Steve’in evinde de sahil kıyısınd yaşama duygusunu almak önemliydi. İdealize bir tatil mekanı görüntüsü kesinlikle istemiyordum. Bu ev rahattır ama yılların etkisiyle yıpranmış görünümü vardır. Sonuçta çok eski bir evdir ve onu yıpratan çok özgün bir atmosfer sözkonusudur. Alçı levha ve zevksiz duvar kağıtları yerine tahtadan yapılmış duvarlarıyla son derece sade bir yerdi.”
Evin dış kısımları da parlak beyaz süslemeler, siyah kepenkler ve vinyl ekranlarla düzenlendi. Binanın görünümünü yumuşatıp eskiten prodüksiyon ekipleri, ön verandanın üst kısmına otantik görünümlü ekranlar ekledi. Böylece kamera pozisyonları için rahatlık sağlandı. Steve’in vitraj atelyesine alan açmak için evdeki yaşam alanının bir kısmı verandaya kaydırıldı. Bu sayede yönetmen de sahili arka plana alan daha fazla sahne çekme fırsatı buldu.
Filmin hayati önem taşıyan sahnelerinin bir kısmı, binanın dışındaki kum tepeciğinde geçer. Burası Ronnie’nin deniz kaplumbağası yumurtalarını bulduğu ve koruma altına aldığı yerdir. “Çevrede çok sayıda kum tepeciği vardı ama hiçbirisi bize uygun değildi. Eve yakın bir mekana ihtiyacımız vardı. Ayrıca kum tepeciklerini korumamız ve deniz kaplumbağalarını rahatsız etmemek için dikkatli olmamız gerekiyordu” diyor Coates…
Film yapımcıları bu bölgede kendi kum tepeciklerini oluşturmak için Georgia Doğal Kaynaklar Departmanı’ndan gerekli izni aldılar. Coates bu konuda yapılan çalışmayı şöyle anlatıyor: “Onaylanmış kaynaklardan kum ve bitki materyali getirdik. Çeşitli çıplak tepeleri yeniden yeşerttik ve tam istediğimiz mekanda kendi ‘kahraman’ tepeciğimizi yarattık. Böylece korunmuş alana herhangi bir zarar vermeden evin ve denizin görünümlerini alabildik. Doğal Kaynaklar Departmanı yetkilileri de bizim çalışmamızdan öyle memnun kaldılar ki, çekimler bittiğinde tepecikleri ve otları bölgede bırakmamıza izin verdiler.”
Yerel karnaval ve voleybol turnuvası çekimleri için Steve’in evinin birkaç mil uzağında rengarenk ve kalabalık bir alan tasarlandı. Tybee adası halkı da bu çalışmaya yerel renkler kattı. Bölgedeki restoranlar ve dükkanlar, arka plan oluşturması için dondurma ve tişört satan kulübeler kurdu.
Coates dış mekanlardaki renk temalarına karar verirken izleyicinin yeni bir “Hannah Montana” filmi izlediği duygusuna kapılmaması için elinden geleni yaptı. Bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle özetliyor: “Bu nedenle pembe ve neon renklerinde uzak durduk. Bunların yerine bol miktarda turuncu ve yeşil kullandık. Voleybol turnuvasında ise mavi ekledik. Sahnelerimizin birçoğu ‘büyülü saat’ denilen günbatımında geçtiği için birbirinden güzel günbatımlarına vurgu yapmak üzere rıhtımdaki ışıkları ve ışıklı reklam tabelalarını azaltma yolunu izledik.”
Senaryodaki tanımlamaya uygun vitray camlı bir kiliseyi Tybee adasında bulamayan Coates ve ekibi, sahilden birkaç blok uzakta kiliseyi inşa etmek için ükemmel bir köşe buldular. Coates’in buradaki niyeti, öyküye hizmet eden bir kilise yaratırken aynı zamanda bu çevreye ait olduğu duygusunu vermekti.
Coates bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle açıklıyor: “Sahil kilisesi duygusu veren ve tipik ABD güneydoğusu görünümü taşıyan bir kilise istedik. Öyküyü anlatmamıza yardımcı olacak unsurları bir araya getirmemiz gerekiyordu. Tarihsel boyutunu garantilemek için 20. yüzyıl başındaki kiliseleri araştırdım ve 1908’de yapıldığı söylenen bir kiliseye işaret koydum. Birbirinden farklı 35 ahşap yapıdan referanslar aldım. Yakmamız gerekeceği için kesinlikle tuğla olmamalıydı.”
Kilisenin iç mekanlarını çok geniş tutan tasarımcı, iddiasız ve organik bir görünüm yarattı. Mihrabın (altar) üzerindeki vitray camlar çok önemli bir görsel unsurdu. Tasarım için aradığı esin kaynağını Hz. İsa’nın mezarından yuvarlanan taşı tasvir eden oymalarda ve tahta bloklarda buldu. Böylece Sparks’ın umut ve kurtuluşu simgeleyen simgelerinin altını çizmiş oldu.
Coates yapılan çalışmayı şu sözlerle anlatıyor: “Vitraylı pencerenin tasarımı için 60 saat harcadım. Sonra fabrikasyon olarak yapılırsa daha hızlı olacağının farkına vardım. Çünkü vitraylı cam yapmak yoğun el emeği gerektiriyordu. Geçmişte Los Angeles’ta benim için iş yapmış bir arkadaşıma başvurdum. Pencerenin tam ölçekli çizimini hazırlayarak ona gönderdim. Camı bulmak için aramalara başladı. İçinden güneş ışığı süzülen cam fotoğraflarını email ile yolladı. Böylece biz kullnmak istediğimiz kısımları seçtik. Bunu uzak mesafeden yapmak oldukça zordu. Çünkü vitray yapım süreci, çeşitli renklerle boyanmasını, sonra her bir rengin ayrılmasını gerektiriyordu. Benim kağıt üzerinde çizdiğim ne olursa olsun, sonuçta herşey sanatçının seçeceği renklere bağlıydı.”
Filme hazırlık çalışması için Coates ve sanat departmanının önünde sadece 11 hafta vardı. Bu nedenle kiliseyle penceresinin tasarım, inşa ve tamamlama çalışması ışık hızıyla gerçekleşti.
Coates bu konudaki sözlerini şöyle noktalıyor: “Sonuçta kilise, yaptığımız andan 4,5 hafta sonrasında yarı-yanmış ilk versiyonuyla karşımızda duruyordu. Tasarım tamamlandıktan sekiz hafta sonra filme çekmeye başladık.”
Film yapımcıları, Will’in aile evi olan Blakelee malikanesindeki görkemli düğün sahnesi için Tybee adasından ayrılarak Savannah yakınlarındaki tarihi Wormsloe bölgesine geçtiler. Burayı kullanmak için zar zor izin alınabildi. İki tarafında tarihi meşe ağaçları sıralanan çamurlu ve çakıllı uzun yolun sonunda Georgia eyaletinin ilk İngiliz göçmenlerinden birisi olan Noble Jones tarafından inşa edilen görkemli bir koloni dönemi malikanesi vardı. Şık ve pahalı düğün sahnesini burada hazırlayan Coates, görüntüyü tamamlamak için birtakım küçük düzenlemeler yaptı. Bunlar arasında bir çeşme, bir miktar bitki, bir piyano vardı.
Coates’in film için geliştirdiği soft görünüm, filmde kullanılan giysileri de etkiledi. Ronnie kendisiyle daha barışık hale geldikçe kıyafetleri de değişip gelişecekti. Filmin başlangıcında gördüğümüz kentli punk görünümünün yerine yepyeni bir görünüm gelmesi öngörülüyordu.
Yapımcı Jennifer Gibgot bu konudaki yaklaşımı şu sözlerle açıklıyor: “Ronnie’deki karakter gelişimini yansıtacak kıyafetler istiyorduk. Dışarıdan gördüğümüz herşey, onun iç dünyasının nasıl değiştiğinin göstergesi olmalıydı. Kostüm tasarımcımız Louise Frogley bunu kesinlikle kavradı. Filmin akışı boyunca Ronnie’nn keskin yanlarını kaybettiğini görürüz. Will’e aşık olup babasını affetmeye başlayınca kıyafetleri daha soft ve feminen olur.”
Yönetmen Julie Anne Robinson ve görüntü yönetmeni John Lindley, çeşitli sahnelerde Tybee adasının soft öğle sonralarını ve akşam ışığını kullandılar. Robinson bu çalışmayı şu sözlerle yorumluyor: “John ile ikimizin isteği doğallık duygusuu yansıtmaktı. Karakterlerimizin hissettiği duyguların evrensel niteliğinin altını çizecek performanslar istedik. Bunu yapmak için beklenmedik açılar denedik ve ışık boyutunu karakterlerin kendilerini baskı altında hissetmeyeceği düzeyde tutmaya özen gösterdik.”
Robinson ile Lindley’in bir başka yaklaşımı da, plaj festivaliyle voleybol turnuvası sahnelerinde görüntüleri geniş çekimle alabilmek için yoğun vinç kullanımı yönünde oldu. Bu yöntemi ayrıca Tybee sahillerinin geniş plan çekimlerinde de kullandılar. Bu teknik aynı zamanda karakterlerin duygusal kırılganlığını vurgulamak amacıyla da hayata geçirildi.
Yönetmen kullanılan tekniği şu sözlerle anlatıyor: “Öykünün duygusal yönlerine artistik düzeyde karşıtlık oluşturacak bir boyut vermek istedik. Geniş açı kullanımı sayesinde karakterlerimizi daha geniş bir ortam içerisine koyduk. Böylece o insanın ne kadar kırılgan olduğunu izleyicinin görmesini hedefledik. Örneğin küçük Jonah’ın bazı kötü haberler aldığı bir sahne vardır. Onu geniş açılı bir çekimin ön planında görürüz. Arkada ise Ronnie ile Will’i görürüz. Böylece bu çocuğun hissettiği acıya iyice yaklaşmış oluruz. Bir dostum bana öyküyü sessiz anlatmayı başarmam gerektiğini söylemişti. Filmde yapmaya çalıştığım tam olarak buydu.”
Yönetmen Julie Anne Robinson’un akıllıca çözüm bulduğu sahnelerden birisi de, yumurtadan yeni çıkan yavru kaplumbağalarla ilgili sahnelerdi. Ronnie’nin yeniden doğuşu ve kurtuluşunda yavru kaplumbağaların önemli rolü vardı. Kaplumbağa yuvasını rakunlardan korumak için çaba harcıyor, yeni doğan kaplumbağalar denize ulaşıncaya kadar çabasını sürdürüyordu.
Post prodüksiyon aşamasında bilgisayarda yapılmış kaplumbağalar eklemeyi planlayan yapımcı ve oyuncular, bu sahneyi sadece hayal güçlerini kullanarak çektiler. Bunu yaparken bir kaplumbağa uzmanıyla görsel efekt ekiplerinden çeşitli öneriler aldılar.
Küçük oyuncu Bobby Coleman bu sahneyle ilgili izlenimlerini şöyle anlatıyor: “Kaplumbağaların kuluçkaya yatacağı kum tepeciğinin üzerinde oturduk. Ancak ortalıkta hiçbir şey yoktu. Nerede olabileceklerini hayal etmemiz, gidecekleri yolu onları ezmeden takip ediyormuş gibi davranmamız gerekiyordu. Bunu başarmak için nereye gideceğim konusunda kafamda görünmez bir çizgi belirledim. Eğlenceliydi ama gerçek kaplumbağaların geldiğini görünce daha eğlenceli oldu.”
Georgia Doğal Kaynaklar Departmanı, filmdeki sahte kaplumbağa yuvası için 26 tane yumurta sağladı. Böylece yavru kaplumbağaların kumlarda denize doğru ilerleyip denize açılmasıyla ilgili gereken ipucu verilmiş oldu.
UNUTULMAZ BİR YAZ İÇİN SOUNDTRACK ALBÜM

Miley Cyrus, Maroon 5, The Ravonettes ve One Republic’ten yepyeni ve sımsıcak şarkılar

“The Last Song”un soundtrack albümünde günümüzün en popüler starlarının yepyeni şarkıları yer aldı. Bunlar arasında Miley Cyrus’un seslendirdiği iki orijinal şarkı başı çekti. “When I Look At You” adlı şarkıyı Grammy ödüllü yapımcı John Shanks besteledi ve yapımcılığını üstlendi. Sözlerini ise Nashville’li şarkı sözü yazarı Hillary Lindsey yazdı. “I Hope You Find It” adlı şarkıyı ise Jeffrey Steele ile Steven Robson besteledi.
Filmin belirleyici şarkısı olan “When I Look At You”nun, Miley Cyrus’un yeni albümüne konulması düşünülüyordu. Miley Cyrus bu şarkının soundtrack albüme alınışını şöyle anlatıyor: “Aslında ilk niyetimiz bu şarkının yeni albümümde yer almasıydı. Ancak Savannah’taki çekimler sırasında filmin bütününü tanımladığının farkına vardık. Ronnie’nin piyano çaldığını Will’e gösterdiği sahnede yer alıyordu. Bir aşk şarkısı olduğu için o sahneye çok uygundu. Aynı zamanda Tanrı üzerine, aile üzerine ve sevgi üzerine bir şarkıydı. Kısacası filmin anlattığı herşeyi temsil ediyordu. Müzik videosunun yönetmenliğini Adam Shankman üstlendi.”
Hollywood Records tarafından digital ortamda sunulan soundtrack albüm, 23 Mart 2010 tarihinde dinleyicilerin karşısına çıktı. Albümde One Republic, VHS or Bet, Eskimo Joe, Miley Cyrus, The Paper Raincoat, Ra Ra Riot, Jose Gonzales, Iron & Wine, Alpha Rev, Edwin McCain, Allstar Weekend, Valora, The Ravonettes ve Aaron Zigman’ın şarkıları yer alıyor.

The soundtrack for ``The Last Song is a Hollywood Records digital release and will be available on March 23, 2010. It features songs by One Republic, VHS or Beta, Eskimo Joe, Miley Cyrus, The Paper Raincoat, Ra Ra Riot, Jose Gonzales, Iron & Wine, Alpha Rev, Edwin McCain, Allstar Weekend, Valora, The Ravonettes and Aaron Zigman. 

Şarkı Listesi:
· Tyrant - One Republic 

· Bring On The Comets - VHS or Beta 

· Setting Sun - Eskimo Joe 

· When I Look At You - Miley Cyrus 

· Brooklyn Blurs - The Paper Raincoat 

· Can You Tell - Ra Ra Riot 

· Down The Line - Jose Gonzales 

· Each Coming Night - Iron & Wine 

· I Hope You Find It - Miley Cyrus 

· New Morning - Alpha Rev 

· Broke Down Hearted Wonderland - Edwin McCain 

· A Different Side Of Me - Allstar Weekend 

· No Matter What - Valora 

· Heart Of Stone - The Ravonettes
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