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Nicholas Sparks’ın kitabına dayanarak


En çok satan romancı Nicholas Sparks’ın (“Uzaktaki Anılar,” “Defter”) yakında çıkacak olan romanı SON ŞARKI, güneyde küçük bir sahil kasabasında geçen filmde kızından ayrı yaşayan bir baba (GREG KINNEAR) isteksiz ergen kızıyla (MILEY CYRUS) yaz tatilini geçirme şansı yakalar ve yeniden yakınlaşmaya çalışır; bunun için tek ortak noktalarını kullanır—müzik—ilk aşklar ve ikinci şansların yanı sıra bir aile, dostluk, sırlar ve kurtuluş hikayesi.

· Notlar:

· “Son Şarkı” Çok Satan romancı Nicholas Sparks’ın yayımlanan 15. kitabı. Diğer kitaplarından bazıları; “Defter,” “Denizden Gelen Mektup” ve “Sevgi Fırtınası.” Birkaç kitabının filmi yapılsa da, “Son Şarkı” yayımlandığı yıl beyaz perdeye aktarılan ilk kitabı olacak.  

Çok satan romancı Nicholas Sparks’ın yakında çıkacak olan kitabına dayanan SON ŞARKI, güneyde küçük bir sahil kasabasında geçen filmde kızından ayrı yaşayan bir baba (GREG KINNEAR) sorunlu ergen kızıyla (MILEY CYRUS) yeniden yakınlaşmaya çalışır; bunun için tek ortak noktalarını kullanır—müzik—ilk aşklar ve ikinci şansların yanı sıra bir aile, dostluk, sırlar ve kurtuluş hikayesi.

