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Touchstone Pictures 
Ünlü yazar Nicholas Sparks’ın (“A Walk to Remember”, “The Notebook”) en yeni kitabından uyarlanan “The Last Song-Son Şarkı”nın konusu, ABD’nin küçük bir sahil kasabasında geçer. New York’ta yaşayan kızına (Miley Cyrus) karşı yıllardır kayıtsız olan bir baba (Greg Kinnear), sahil kasabasına isteksizce gelen kızıyla yaz tatili geçirme şansına kavuşur. Kızıyla yeniden bağlantı kurmaya çalışırken tek ortak yönleri olan müziğin gücüne sarılır.

Touchstone Pictures’ın sunduğu “The Last Song”un yönetmenliğini Julie Anne Robinson üstlendi. Senaryosunu, Nicholas Sparks’ın aynı adlı çok-satan romanından Nicholas Sparks ile Jeff Van Wie yazdı. Yapımcılığını Adam Shankman ile Jennifer Gibgot gerçekleştirdi. Başrollerinde Miley Cyrus, Liam Hemsworth, Greg Kinnear ve Kelly Preston kamera karşısına geçti.

PRODÜKSİYON BİLGİLERİ

Roman yazarı Nicholas Sparks, 1996 yılında kaleme aldığı ilk kitabı “The Notebook”un dilden dile yayılmasıyla edebiyat dünyasının süperstarı oldu. Sıradan insanların olağanüstü hayatlarını ve aşklarını konu alan ilham verici hikayeleri, dünyanın her yerindeki okurların gönlünü kazandı. Son romanı “The Last Song” da geleneği bozmadı ve hem New York Times, hem de USA Today gazetelerinin best-seller listelerine 1 numaradan giriş yaptı.
Sparks’ın kimi zaman eğlenceli ve daima etkileyici kitapları, birbirinden güçlü filmler için de temel oluşturdu. Acı-tatlı aşk hikayeleriyle gişe başarılarına imza atarken aynı zamanda eleştirmenlerin de beğenisini kazandı.
Sparks’ın bugüne kadar filme çekilen yapıtları şöyle sıralanır:

Başrollerinde Kevin Costner ile Robin Wright Penn’in oynadığı “Message in a Bottle”,

Mandy Moore’un başrolde yer aldığı “A Walk to Remember”,

Ryan Gosling ile Rachel McAdams’ın kamera karşısına geçtiği “The Notebook”,

Richard Gere ile Diane Lane’in başrolü paylaştığı “Nights in Rodanthe”,

Amanda Seyfried ile Channing Tatum’un oynadığı “Dear John”

2011 yılında gösterime girmesi planlanan “The Lucky One”.

“The Last Song” büyük ekranların yolunu tutarken Sparks’ın kariyerinde yepyeni bir aşamanın başlangıcını simgeledi. Bugüne kadar birçok kitabı sinemaya uyarlanan yazar, 15. kitabının uyarlamasında ilk defa senaryoyu da kaleme aldı.
“The Last Song”un özünde, birbiriyle duygusal bağlantısını kaybetmiş bir baba ile kızının yeniden iletişim sağlamak için gösterdiği çabanın yüreklere hitap eden dokunaklı yolculuğu vardır. Aynı zamanda da, duygusal açıdan kendisini çevreye kapatmış olan Ronnie adlı bir genç kızın yaz tatili sırasında tanıştığı gence ilgi duymasıyla gardını indirmeye başlamasıyla gençlik aşklarının meçhul dünyasında keşfe çıkar.
Filmde Ronnie’nin babası Steve Miller’ı oynayan Greg Kinnear, Sparks’ın kitaplarında aile bağlarının devamını sağlamanın zorluk ve keyiflerini anlattığını söylüyor. Senaryoyu okuduğu anda etkilendiğini gizlemeyen aktör, “Nicholas Sparks’ın ailelere yönelik inanılmaz bir duyarlılığı var. Birbiriyle çok az iletişim şansı kalmış insanlar üzerine ilginç bir hikaye yazdığını gördüm. Sonuçta herşey birbiriyle mükemmel bir düzen içerisinde bağlı değildir. Tıpkı gerçek hayatta olduğu gibi…” diyor.
“The Last Song”un bir önceki çalışması gibi bir aşk hikayesi olduğunu söyleyen Sparks, “Ancak bu bir aşk romanı değildir. Hayalci fanteziler yoktur. Ebeveyenler ile çocuklar, ilk kez çiçeklenen genç aşklar, yetişkinler arasındaki bağlılık ve şefkat gibi farklı düzeylerde gerçek sevgi üzerine bir çalışmadır” diye uyarıyor.
İngiliz televizyonu için yaptığı çalışmasıyla üç kez BAFTA ve Altın Küre adaylığı kazanmış olan yönetmen Julie Anne Robinson, filmin sade öyküsünün, yazarın insani duyguları anlama gücünü yansıttığını belirterek şöyle konuşuyor: “Bana ‘Splendor in the Grass’ gibi klasik filmleri çağrıştırdı. “The Last Song’, ayrı düşmüş insanların yeniden birleştiği, bağışlama ve bedel ödeme üzerine, sevgi üzerine bir çalışmadır. İnsani ilişkilerin kırılgan yapısını, bir zamanlar bozulan bu kırılgan bağların nasıl tamir edilebileceğini anlatır.”
Ronnie’nin annesi Kim rolünde kamera karşısına geçen Kelly Preston’ın düşüncesine göre, ortaya çıkan sonucun “aynı anda üzücü ve hayatı onaylayıcı” olduğunun altını çizerek şöyle konuşuyor: “Nick’in çalışmasında büyük derinlik vardır. Gerçek hayatta meydana gelen basit şeyler; küçük anlardaki güzelliği bulmak üzerine yazar. İnsani koşullara çok güzel açıdan bakması sayesinde, yetişkinlerin dünyasının yanısıra 17 yaşındaki bir genç kızın beyninin içinden geçenleri yazma gücünü elde ettiğini düşünüyorum.”
“The Last Song” projesinin başlangıcında ünlü yapımcı Jennifer Gibgot ile yaptığı bir konuşmanın yer aldığını söyleyen Nicholas Sparks, o günleri şu sözlerle anımsıyor: “Miley Cyrus’un dramatik yeteneğini sergileyebileceği bir proje arıyordu. Ben de ‘The Lucky One’ı tamamlamış, bir sonraki kitabımda ne yazacağıma karar vermeye çalışıyordum. Kitaplarımı hem kendim, hem de okurlarım açısından ilginç ve yeni kılmak için karakterlerin yaşlarıyla ikilemlerini çeşitlendirmeye çalışırım. Bugüne kadar yaşları 20’den 50’ye kadar değişen karakterler üzerine kitaplar yazmıştım. Artık ergenlik çağındaki bir karaktere ağırlık veren bir kitap yazmak istiyordum ki, ‘A Walk to Remember’dan beri bunu hiç yapmamıştım.”
Bir sonraki adımı formüle ederken Gidgot’tan bir telefon geldiğini söyleyen Sparks, gerisini şöyle anlatıyor: “Miley Cyrus’ın sevebileceği tipte birşeyler yazıp yazmadığımı sordu. Aklımda belli bir konunun olmadığını, o kadar üretken olmadığımı söyledim. Ancak Miley’in ‘A Walk to Remember’ı çok sevdiğini söyleyince aklımda belli bir fikir oluştu. Böylece bu hikayeyi beş altı hafta içerisinde geliştirdim.”
Sparks’ın yapımcılara sunduğu konu, eğlenceli olduğu kadar duygusal ağırlıklı bir baba-kız hikayesiydi. “Harika bir hikaye oldu. Her yaştan izleyiciye cazip gelecek yetenekli bir oyuncu kadrosunun desteğiyle çok güzel bir film yarattık. Ronnie karakteri, ergenlik çağında hepimizin içinden geçtiği süreci yaşayan cazip bir karakterdir. Filmin akışı boyunca büyüyüp olgunlaşmak zorunda kalır” diyor bu konuda…
İlk dramatik rolünün Nicholas Sparks imzalı bir filmle olmasından heyecan duyduğunu söyleyen Miley Cyrus, düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor: “A Walk to Remember’ ile ‘The Notebook’un her ikisi de beni derinden etkilemişti. Sparks’ın her çalışmasında harika pozitif mesajlar vardır. Bence en iyi yanı, gençlerin sevmesi ama aynı zamanda yetişkinlere de cazip gelecek kadar olgun bir çalışma olmasıdır. Böyle bir denge kolay bulunmaz.”
“The Last Song-Son Şarkı” ile ilgili eğlenceli veriler:
· ÖNCE HANGİSİ GELDİ? – “The Last Song”un özelliği, kitap piyasaya çıkmadan önce senaryosunu yazdığı ilk film olmasıdır. Sparks’ın bugüne kadar yazdığı en uzun roman olan kitap, USA Today ve New York Times gazetelerinin best-seller listelerine 1 numaradan giriş yaptı. 

· RONNIE İSMİ NERDEN GELDİ? – Sparks senaryoyu yazarken aklında Miley Cyrus vardı. Oynayacağı karakter için “Ronnie” ismini seçmesine izin verdi.

· OZ’DAN GELEN ÇOCUK – Tipik Amerikalı genç Will Blakelee karakterini Avustralyalı bir yakışıklı oynadı. Ülkesi Avustralya’da “The Elephant Princess” ve “Neighbours” adlı TV dizilerinin starı olarak çok iyi tanınan Liam Hemsworth, ayrıca kardeşleri Chris ve Luke’in de yer aldığı üçlü oyuncu grubunun bir üyesiydi.

· dev balık tenceresi – Ronnie ile Will’in akvaryum sahnesi, Atlanta’daki Georgia Akvaryumu’nda gerçekleştirildi. Dünya üzerindeki diğer akvaryumların hepsinden daha fazla deniz canlısına ev sahipliği yapan bu akvaryum, 8 milyon galon (yaklaşık 32 milyon litre) suyla doluydu. Liam özellikle bu çekimler için skuba dalış sertifikası aldı ve köpekbalığı su tankında Miley’le beraber kendisi oynadı.

· OKULA DÖNÜŞ – Liam Hemsworth’ün aldığı skuba dersleri bu filmdeki tek öğrenim deneyimi değildi. İkisi de başarılı birer konser piyanistini oynayan Miley Cyrus ile Greg Kinnear, daha önce piyanonun fildişi tuşlarına hiç dokunmamışlardı. Bobby Coleman ile Greg Kinnear, “baba – oğul” projeleri için yerel bir uzmandan vitray sanatı dersleri aldılar. Olimpiyatlarda görev yapmış bir voleybol oyuncusu da, aktörlere plaj voleybolu sahneleri için koçluk yaptı.

· LÜTFEN İmzalı resim istemeyin – Yumurtadan yeni çıkmış yavru deniz kaplumbağalarının okyanusa doğru ilerlemesini gösteren sahnenin filmde hayati önemi vardı. Önceleri bu sahnenin CGI adı verilen bilgisayar efekti şeklinde yapılması düşünülmüştü ama film yapımcıları son dakikada canlı kaplumbağalar kullanmaya karar verdiler. Georgia Doğal Kaynaklar Departmanı’nın mülkiyetinde olan 24 adet yavru kaplumbağa sete getirildi ve denize açılmasına izin verildi. Boyu sadece 5 cm olan yavru kaplumbağalar, zaman içerisinde büyüyüp 90 cm’e ve 150 kiloya ulaşacaklar.

· “WHEN I LOOK AT YOU – SANA BAKARKEN” – Filmin öyküsünde büyük önemi olan bu şarkının istenilen duygusallığa fazlasıyla sahip olduğunu fark edilince video-klip olarak yayınlanmasına karar verildi. Şarkı için çekilen video klibin yönetmenliğini “The Last Song”un yapımcısı Adam Shankman yaptı.

· ÇOCUK STAR — 12 yaşındaki Bobby Coleman, oyunculuğa henüz beş yaşındayken “Must Love Dogs” adlı filmde Oscar adayı oyuncu Diane Lane’in karşısında başlamıştı. Kısacık kariyeri boyunca aralarında Oscar ödüllü Frances McDormand, Jennifer Aniston, Ray Liotta, Michael Keaton, Catherine Keener, Minnie Driver, Joan Cusack ve John Cusack’ın da yer aldığı Hollywood’un dev isimleriyle çalıştı.

· ORADAKİ MILEY CYRUS MU? —Tybee adasındaki Stingray’s adlı restoranın önüne akustik gitarıyla giden Miley Cyrus, serenatlar yaparak restoranın patronlarını şaşırttı. 

· EVİM EVİM, GÜZEL EVİM – “The Last Song”un konusu aslında Nicholas Sparks’ın yaşadığı eyalet olan Kuzey Carolina’da geçer. Ancak filmde Kuzey Carolina’nın yerini Georgia eyaletindeki Savannah yakınında bulunan Tybee Adası aldı. Tybee sözcüğü, yerli Euchee halkının dilinde “tuz” anlamına gelir. Adanın batı kıyısında büyük bir tuz bataklığı vardır. Tybee iki yüz yıl önce kaçak korsanlar için popüler bir saklanma yeriydi. Bugün tablo güzelliğindeki deniz feneriyle heyecan verici bir tatil bölgesidir. 1732 yılında inşa edilen bu deniz feneri, o dönemde Amerika’nın en yüksek yapısıydı.

· UNUTULMAYACAK BİR EV – Film yapımcıları, Georgia’ya ilk gelen İngiliz göçmenlerinden birisinin inşa ettiği koloni döneminden kalma bir malikanenin sahipleriyle anlaşma yaparak burasını Blakelee malikanesi olarak kullandılar.

· SICAKLIK NE KADARDI? – Voleybol sahnelerinin çekimi sırasında kumlar o kadar sıcaktı ki, oyuncular ayaklarının altına koruyucu kaplama yapıştırmak zorunda kaldılar.

· BÜYÜK ARMAĞAN — Greg Kinnear film için hazırlanan vitrayın güzelliğini ve işçiliğini o kadar beğendi ki, sanatçıdan kendi evi için de bir vitray satın aldı.

· ESKİ DOSTLAR – “The Last Song”un yapımcısı Adam Shankman, 2002 yılında Nicholas Sparks’ın romanından uyarlanan ve başrollerinde Shane West ile Mandy Moore’un oynadığı “A Walk to Remember” adlı filmin yönetmenliğini yapmıştı.

· AİLE EĞLENCESİ — Cyrus ailesinin arkadaşı olan Kelly Preston, Ronnie karakterinin annesi rolünde oynamasını Miley Cyrus özellikle isteyince filmin kadrosuna katıldı. Cyrus’un sıkı bir hayranı olan kızı Ella, annesinin filmde oynamaya karar vermesi üzerine çok sevindi. 

· ALMA MATER – “The Last Song”un senaryosunu birlikte yazan Nicholas Sparks ile Jeff Van Wie, 25 yıl önce Notre Dame Üniversitesi yurdunda oda arkadaşıydılar. İkisi de okulun tracking takımındaydı. O günden bu yana arkadaş kaldılar ama Sparks’ın artık başarılı bir yazar olduğundan Wie’nin haberi yoktu. Ta ki, havaalanında yanında oturan yolcunun elinde eski dostunun yazdığı kitaplardan birisini görünceye kadar…

“The Last Song-Son Şarkı”nın Will’i Liam Hemsworth ile söyleşi
Liam Hemsworth’ü daha önce başrolünde Nicolas Cage’in oynadığı “Knowing”de ve “Triangle” adlı bir gerilim filminde izlemiştik. Kariyerine anavatanı olan Avustralya’da başladı. Oynadığı televizyon dizileri arasında “Neighbours”, “Home and Away” ve “McLeod’s Daughters” vardı. Ayrıca “The Elephant Princess” adlı televizyon dizisinde Marcus karakterini seslendirdi. Nicolas Sparks’ın son romanı “The Last Song”dan uyarlanan aynı adlı filmde Will rolünde kamera karşısına geçti.

Nicholas Sparks ve çalışmaları hakkında ne düşünüyorsunuz?

Liam Hemsworth: Büyüleyici olduğunu düşünüyorum. Mutluluk ve üzüntü gibi duyguları aynı anda verebiliyor. Öyle çok duygular var ki, üzgün olduğunuz bir anın sonrasında kahkahalarla gülüyor ve mutlu oluyorsunuz. Ardından romantik bir sahne geliyor. Bence duygu yüklü çalışmalar… Bu filmi görmek için salonları dolduracak olan izleyicilerin ağlayarak çıkacağını sanıyorum. Belki aynı zamanda gülecekler ama kesinlikle ağlayacaklar. Ama bunlar mutluluk gözyaşları olacak!

Portresini çizdiğiniz Will karakteri nasıl birisi?

Bence iyi bir insan ama küçük kardeşinin ölümüyle ilgili olarak hala mücadele içinde… Ailesi onunla doğru dürüst ilgilenmediği için kaçmaya çalışır. Anılarından, ailesinden, kısacası kardeşini hatırlatan herşeyden kaçar. Herkes onun yakışıklı, karizmatik, mutlu bir insan olduğunu düşünür ama o sadece acısını gizlemektedir. Herşeyi içinde tutar ve kardeşinin başına ne geldiğini hiç kimseye anlatmaz. Sonra Ronnie’yle tanışır.

Oynadığınız karakter iyi bir plaj voleybolu oyuncusu, değil mi?

Daha önce hiç oynadığım ve herhalde bir daha da hiç oynamayacağım halde voleybol öğrendim. Seçmeler sırasında bana voleybol oynayıp oynamadığımı sordular. “Hayır ama öğrenirim!” dedim. Sonra ilk seansta karşıma çok iyi bir oyuncu olan voleybol koçu çıkarttılar. Sanırım olimpiyatlarda bile oynamış. Haftada iki defa olmak üzere günde iki saat çalışma yaptık. O iki saat hayatımın en uzun saatleri oldu. Hallock ile ikimiz, o iki saat boyunca “Haydi, tamam, olmadı, bir daha”dan başka söz duymuyorduk. Koçumuz bize sürekli olarak ne kadar berbat oynadığımızı söylüyordu. Tam bir işkenceydi! İyi bir smaç veya pas yaptığımız zamanlarda bu sefer başardığımızı düşünüyorduk. Ancak koça baktığımızda, “Evet bu iyiydi. Şimdi yeniden yapın” diyerek devam ettiriyordu.

Will karakteri bir akvaryumda gönüllü olarak çalışır. Bunu başarmak için gereken özel becerileri de öğrendiniz mi?

Skuba dalışını (oksijen tüpüyle dalış) öğrenmek zorunda kaldım. Sertifika almak için üç gün kursa girdik. Kuzey Caroline’daki 60 metrelik dev su tankında sabahtan akşama kadar tam gün çalışma yaptık. Ayrıca tüm kuralları öğrenmek için her gün sınıfta iki üç saat ders alıyorduk. Tahmin ettiğimden çok daha zordu. Dıştan bakınca kolay gibi duruyor. Yüzünüze bir maske takıp suya dalıyorsunuz. Ancak bundan çok daha fazlası var. Bence iyi bir beceri… Hatta bu konuda iş bile bulabilirsiniz. Güney Carolina’daki su kanallarında köpekbalığı dişi aramak veya tekneleri onarmak için eleman arandığını duydum!

Miley Cyrus ile çalışmak nasıldı?

Miley harikaydı! Doğrusu çok eğlendik. Daima canlı, enerjik ve mutlu olduğu için onunla çalışmak bir zevkti. Çekimler sırasında çok iyi anlaştık ve arkadaş olduk.

Hallock Beals ile çalışmak nasıldı?

Hallock müthiş bir oyuncu ve gerçekten iyi bir insan… Çekimler öncesindeki bir ay boyunca çok iyi zaman geçirdik. Her gün voleybol çalıştık. Histerik bir yapısı var. Çekimler sırasında aynı odayı paylaştık. Beraber yemeğe ve plaja gittik.

Kadronun en küçük oyuncusu Bobby Coleman ile aranız nasıldı?

Bobby büyüdüğünde büyük ihtimalle astronot olacak. Süper zeki bir çocuk… Bana birçok şey öğretti diyebilirim. Bir keresinde insanların neden kilo aldığı üzerinde konuşurken moleküllerden bahsetmeye başladı. Molekülü durdurabildiğimiz takdirde insanların kilo almasını da durdurabileceğimizi söyledi. Sadece bunu nasıl yapacağımızı belirlememiz gerektiğini anlattı. Bunları duyunca, “Neden bahsettiğini bilmiyorum kardeş, ama beynimi ağrıtıyor” dedim.

Kameralar stop ettikten sonra hep beraber bir yerlere takılıyor muydunuz?

Evet, kesinlikle… Hep beraber yemeğe çıkıyor ve geziyorduk. Hepsi harika insanlardı. Herkesle iyi anlaşıp arkadaş olabilmek hoş bir şey… Aksi takdirde böyle bir sette yapayalnız hissedecektim. Ayrıca aramızdaki uyumun filme de yansıdığını düşünüyorum.

Greg Kinnear ile çalışmaktan keyif aldınız mı?

Greg gerçekten keyifli bir insan. Tuhaf şeyler yapmakta üstüne yoktu. Bir gün setteyken Miley’e bir mesaj gönderdim. Onun da orada olup olmadığını görmek istiyordum. Geri dönüş yaparak sette olduğunu yazdı. Ama Greg’in çok yakışıklı ve büyüleyici bir aktör olduğunu, onun harika bir oyuncu olduğunu düşündüğünü eklemişti. Okuyunca böyle şeyler yazmış olması tuhafıma gitti. Aynı fikirdeyim diye cevapladım. Tabii ki o sırada Miley’ın telefonu Greg’in elindeymiş.

Yönetmen Julie Anne Robinson ile çalışma konusunda ne düşünüyorsunuz?

Julie Anne harika bir insan… Bize istediğimiz kadar özgürlük vermesini çok sevdim. Ama aynı zamanda çok iyi destek de sağlıyordu. Bana kendimi iyi hissettirmenin yöntemini biliyordu doğrusu…

Savannah ve Tybee Adası’nda film çekmek nasıldı?

Sıcak! Voleybol sahnesini çektiğimiz bir günde hava sıcaklığı sanırım 1000 dereceyi falan bulmuştu! Özellikle kumlar öyle sıcaktı ki, ayaklarımın üzerinde zıplamaya çalışırken bir yandan da repliklerimi söylemeye çalışıyordum. Çılgınca birşeydi! Hallock ile ikimiz bizi ancak bir kova soğuk suyun kendimize getireceğini düşünüyorduk. Sıcaktı ama gerçekten çok güzel bir yerdi. İnsanlar da son derece konuksever davrandı.

