SON SEANS: MTTH / SİNOPSİS

Kamyonu ile nakliye işleri yapan Selim’in çocukluğu katı bir babanın ellerinde geçmiştir. Babasından korkarak ve dayaklarla zorbalıkla geçen çocukluğu onu korumaya çalışan annesine rağmen Selim’in psikolojisinde büyük hasarlar yaratmıştır. Fobileri ele alan korku üçlemesinin son filmi olan ikinci seans; yalnızlık, ölüm, diri diri gömülme ve yağmur su fobilerini ele alıyor.

Şoför Selim rutin hayatını fobilerinden kaçarak ve kendine özgü çözümleriyle yaşarken bir yolculuk esnasında ard arda tetiklenen fobileriyle beraber kendini gecenin karanlığında ıssız bir ormanda korkularından kaçmaya çalışırken bulacak ancak başarılı olabilecek mi?

Selim’in babasıyla geçirdiği anların kabusları ya gerçekse? Ya babası ölmediyse? 

Çocukluğunuzda çok korktuğunuz babanız yetişkinliğinizde kabusunuz olursa ne yaparsınız? Tüm bunların yanında ıssız ormanda peşinizde olan iki kişiden kaçmaya çalışmak ve fobilerinizle de yüzleşmek zorunda olmak kolay değil. Hayatta kalmaya çalışırken toprak altında karşılaşacağınız sesler ve yüzler ölümle burun buruna gelmek ve acı verici ölüm anları izleyenlere korku dolu anlar yaşatacak. Gerçekle fobilerin birbirine karıştığı ıssız ormanda Selim peşindekilerden kurtulacak ve fobilerinin üstesinden gelebilecek mi?

Korku gerilim türüne farklı bir bakış açısı getiren Son Seans sinema salonlarında acı ve kanlı korku ve gerilim dolu sahneleriyle sizleri bekliyor.

