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YAPIM BİLGİLERİ
Akademi Ödülü adayı film yapımcısı ALFONSO CUARON (Y Tu Mama También, Harry Potter and the Prisoner of Azkaban) ürkütücü gerilim filmi “Children of Men”le yakın geleceği iki on yılının içine yerleştirerek endişe verici bir görünüm yaratıyor ve bugünün dünyasına da bir uyarı çağrısı gönderiyor.

Dünya, 2027: Gelecek için umut gittikçe önemini kaybeden bir kaynak oluyor. Son doğan bebeğin üzerinden neredeyse 19 yıl geçmiş ve açıklanamayan evrensel çocuksuzluk her geçen yıl beşeriyet sınırlarını, gelecekteki tüm haklarından vazgeçirmeye yaklaştırmıştır. Çoğu insan kaçınılmazı benimsemeyi seçip, ayrılıkçılığın, kanunsuzluğun ve nihilizmin içine çekilirken, diğerleri birleşik bir gezegen ve yavaş yavaş azalan nüfus için mücadeleye devam eder.

Büyük Britanya militarist emperyalist siyaseti sayesinde hiç artmayan iç çekişmelerle, buna karşılık kıyılarında olağanüstü yasadışı mülteci istilâsı görünerek ayakta kalmayı başaran idari bölgelerden biridir. Ama sıkı, totaliter bir yönetimle bu “mülteciler” gözaltı kamplarına toplanıp sınır dışı edilmektedir.

Theo (CLIVE OWEN) için, tüm bu olaylar önemsiz olup, kendisinin duygusuzluk durumuna sahip olmasına neden olur. Eski eylemciden bürokrata dönüşen Theo, acılı geçmişi ve anlamsız gelecek gerçeğine karşı metanetini önem vermeyi bırakarak korumaktadır. Yaşamını yalnızca Londra’dan uzakta kırsal bölgede yaşayan eski arkadaşı Jasper’a (MICHAEL CAINE) yaptığı ziyaretler hareketlendirmektedir. 

Orada, bir zamanlar gelen dalgaya karşı eylem başlatan eylemci silâh arkadaşları olarak mutlu zamanları anmaktadırlar ama şimdi, kendilerini hiçbir cevap bulamayan toplumdan artık ayrılmış olarak bulurlar. 

Bütün bunlar, Theo kendini bir kamyonun arkasına atılmış bulup Julian’ın (JULIANNE MOORE) önüne getirildiğinde değişir. Bir zamanlar hem aşkta hem savaşta Theo’nun ortağı olan Julian artık geriye kalan mülteci nüfusun hakları için mücadele eden gizli bir örgütün başıdır. Theo’dan örgütündeki genç bir kadın olan Kee’nin (CLARE-HOPE ASHITEY) tehlikesizce ülke dışına götürülmesi için gerekli olan kâğıtları elde etmesi için yardım isteyen Julian, ortalıkta yeterince uzun kalmıştır. 

Theo bunu, Julian’ın hatırı için kabûl eder. 5000 Pound alacaktır. Theo kısa bir süre sonra kendini Kee’ye ve Julian’ın bir avuç yoldaşına, sahile kadar çeşitli güvenlik kontrol noktalarından geçen tehlikeli bir yolculukta eşlik ederken bulur. Orada, neredeyse hayali İnsan Projesinin üyeleri -ki dünyanın en harika beyinlerinden bazıları yeni bir toplum için çalışmaktadırlar- onlara yardım etmeye hazırlanmışlardır. Ama Theo’nun grubuna teröristler saldırınca, akıllı Kee’nin sadece bir mülteci olmadığı anlaşılır... Kee, diğerlerinin uğrunda ölmek isteyecekleri biridir.

Aslında, Kee sekiz aylık hamiledir ve artık bütün gezegenin beklediği ve umut ettiği mucize olarak durmaktadır. Hem bir neden için her şeylerini riske atacak anarşistlerden, hem de Kee’nin çocuğunu politik kazançları için kullanacak diğerlerinden kaçarak korunağa kadar süren yarışta, Kee ve Theo gelecek neslin benzersiz şampiyonları olurlar. 

Universal Pictures, Akademi ödülü adayı Clive Owen (Closer, Sin City) ve Julianne Moore’la (The Hours, Far From Heaven) Oscar ödüllü Michael Caine’in (Batman Begins, The Cider House Rulers) rol aldığı, Akademi ödülü adayı, ileri görüşlü film yapımcısı Alfonso Cuaron’un yönettiği yakın gelecekteki dünyaya ve bir adamın onu kurtarmak için mücadelesine eşsiz ve çarpıcı bir bakış atan film “Children of Men”i sunar. Cuaron, dünyada çok satan yazar P. D. James’in kitabından uyarlanan senaryoyu, TIMOTHY J. SEXTON (Live from Baghdad, Boycott), DAVID ARATA (Spy Game, Dreadnaught), MARK FERGUS (First Snow, Consequence) ve HAWK OSTBY’yle (First Snow, Consequence) birlikte yazdı. Filmde ayrıca, CHIWETEL EJIOFOR (Dirty Pretty Things, Inside Man) ve CHARLIE HUNNAM (Nicholas Nickleby, Cold Mountain) rol aldı. Filmin yapımcılığını MARC ABRAHAM (Spy Game), ERIC NEWMAN (Dawn of the Dead), HILARY SHOR (Eye of the Beholder), TONY SMITH (Eye of the Beholder), IAIN SMITH (Alexander) ve sorumlu yapımcılığını THOMAS A. BLISS ve ARMYAN BERNSTEIN yaptı.

“Children of Men”in endişe verici dünyasını beyazperdeye getirebilmek için film yapımcıları fotoğraf direktörü EMMANUEL LUBEZKI (The New World, Sleepy Hollow), yapım tasarımcısı JIM CLAY (Match Point, Love Actually) ve GEOFFREY KIRKLAND (Mississippi Burning, Angela’s Ashes), kurgucu ALEX RODRIGUEZ (Y Tu Mama Tambien, The Listening) ve CUARON ve kostüm tasarımcısı JANY TEMME de (Harry Potter and the Prisoner of Azkaban, Harry Potter and the Goblet of Fire) dâhil olmak üzere mükemmel bir grup perde arkası yeteneği bir araya getirdi. “Fragments of a Prayer” da dâhil olmak üzere orijinal müziği ünlü İngiliz besteci JOHN TAVENER yaptı. 

YAPIM HAKKINDA

Filmci Alfonso Cuaron için, görünüşe göre, dokunaklı sosyal bir yorum, bir kara cinayet filmi, sevilen bir çocuk klâsiği, Dickens’ın modern yeniden anlatımı, bilinçli bir yol komedisi, çok hasılat yapan sihirli bir masal, ne olursa olsun, hiçbir hikâye onun sinema anlatımının ötesinde olamaz. Bütün bu film çabaları, hikâyeyi beyazperdede gerçekleştirmek için ortamdaki her malzemeyi kullanan sanatçının aşikâr etkisini doğurur. Bunların her biri bir şekilde dünyaya bir parça “Alfonso Cuaron”un kim olduğunu anlatır.

Bu yüzden, saygıdeğer gizemli İngiliz yazar P. D. James’in oldukça kötümser romanından uyarlanan sinema filmi “Children of Men” adlı son çalışmasında da Meksika doğumlu yaratıcıdan bir şeyler taşıması hiç şaşırtıcı değildir: Umut.

Yönetmen, “Film yaptığımda, umutlu olduğum gerçeğinden yola çıkarak bu görüşüm filme bulaşıyor” diye bunu itiraf ediyor. “Beşeriyetin yok etmek için inanılmaz bir yeteneği var... ama aynı zamanda, sorunları üstesinden birlikte gelmek için dayanışma ve gücü gösterebiliyoruz. Sonuçta, “Children of Men” beşeriyetin o kadar yıkıcı olmadığıyla ilgili. Bu daha çok insanların düşünceleriyle eylemleri arasında gidip gelen ideolojilerle ilgili ve bu hikâyede işlenen de bu.”

Cuaron’un oyunda proje ekibine katılması oldukça geç olmuş. James’in kitabının yayımı önce, yazarın üslûpsal yola çıkışından (kitabın bilim kurgu olduğu kararlaştırıldı) etkilenen yapımcı Hilary Shor’un dikkatini çekti ve yapım firması “Hit and Run Productions”ı kurduktan hemen sonra yani 9 yıl önce beyazperde haklarını satın aldı. Shor “Şans eseri, gerçekten haklarını satın aldığım ilk büyülü parça. Açıkçası çok zaman geçti, ama 9 muhteşem sene bu projeyi muradına erdirdi” diyor.

Strike Entertainment’dan Marc Abraham da kitabın hayranlarından. Bir iş arkadaşı Abraham’a bir kopyasını getirip hikâyenin film olarak çekilebileceğini önerir. Abraham kabûl eder ve kitabın adapte edilmesini araştırır. Haklarının daha önceden koruma altına aldığını öğrenen Abraham, Shor’la tanışır ve her ikisinin de “Children of Men”i beyazperdeye taşıma arzusunu paylaştıklarını fark eder. Kendilerini proje üzerinde birlikte çalışmaya adarlar. Proje, önce, hazırlık dönemlerini tecrübe etti, ama sonunda Oscar aday adayı filmci Curaon’un filme ilgi göstermesiyle çözülmeye başladı. “Alfonso benzersiz yetenekte bir yönetmen. Tutkusu yadsınamaz ve önsezisi ilham verici. Onun bağlılığı hepimize yeniden zindelik verdi.” diyor Abraham.

Cuaron’a senaryonun ilk çalışma örneği verilir ama zar zor ilk birkaç sayfasını okuyabilir. Daha sonra tatildeyken, -belki de “Children of Men”in soğuk fırtınalı setinin karşıtı bir yerde- yeniden projeye odaklanır. Cuaron “Başlangıçta senaryoyla bir ilgisi olduğunu düşünmemiştim ama sonraki birkaç haftada beni çeken bir dayanak noktası oldu. Santa Barbara’da kumsalda olduğumu ve birden tüm filmin orada gözlerimin önünden geçtiğini hatırlıyorum” diye anımsıyor. Genellikle “Gelecekçilik” ya da “Bilim Kurgu” başlığı altına giren tekno-şenlikleriyle asla ilgilenmeyen Alfonso, bugünün vaatler ve sorunlarla karşı karşıya kalan tümüyle cezalandırılmış vatandaşlarının görüntüsünü yaratmaya zorlanmış. Alfonso “Bu dayanağı ‘yakın geleceğe’ kurulu mazeretini kullanarak bugün hakkında konuşmayı muhteşem bir fırsat olarak buldum. Gelecekle ilgili bir film yapmak istemedim- şu anla ve geleceğimizi oluşturan bugünün şartlarıyla ilgili bir film yapmak istemiştim” diye devam ediyor ve çabucak sözlerine “bu bir bilim kurgu değil- bu 2027 yılında geçen bir kovalama filmi” diye ekliyor.

Cuaron konuyu yazım ortağı Timothy J. Sexton’a açmış ve filmle ilgili hikâyeyi plajda plânlamış. Birlikte, James’in küresel kısırlığa bakış tarzını alıp kitabı filme çekilebilecek elverişli senaryo hale getirerek, insanların yeniden inanmalarını sağlayacak bir gerekçe vereceğimiz, romancının yakın gelecekteki kasvetli ve kötü şartlara sahip dünya görüşü üzerine yoğunlaşmışlar. 

Zamanında, yazar James insanlığın olası sonunun endişe verici görünümünü gözlemlemeleri için okuyucularına daha rahat bir mesafe vererek, öyküsünün gelecekteki 30 yıllık rol dağılımını yapmış. Senaryo yazarları üzücü hipotezleri bugünün dünyasına daha yaklaştırarak, bu pencereyi 22 seneye indirdiler. “Children of Men” 2027’de yavaş yavaş çökecek bir yakın gelecek dünyası tarafından yutulan şimdiki zamanımızın işaretlerinden tanınabilir.

Bu projeye 2001’in başlarında dahil olan Cuaron’un da zihnini yeni gelen 21. yüzyılla ilintili bir hikâye anlatmak kurcalıyordu. Cuaron için, birçok “gelecekçi” proje genellikle bir tür diktatörlükle yönetilen bir dünyayı önceden haber vermektedir ama onun ve Sexton’ın planladıkları dünyada Cuaron, değişik bir tiranlık türünün farkına vardı: “Geleceğin bir sürü hikâyesi ‘Diktatör’ gibi şeylerle ilgileniyor ama bence bu 20. yüzyılın tiranlık görüşü. Tiranlık artık yeni bir görüntü alıyor- 21. yüzyılın tiranlığına demokrasi deniliyor. Bunu “Children of Men”e bakmak için ilginç bir tarz olarak buldum.”

Cuaron ve Sexton’ın dünyamızı neyin şekillendirdiği konusunda insanların hissettikleriyle ilgili yaptıkları geniş çaplı resmî olmayan araştırmada, iki öğe birçok cevabın önüne geçti: Birincisi, dünya nüfusunun güçlü küresel göçü ve değişikliklerin etrafındaki politik konumlandırmaların birden ortaya çıkardığı kamuoyu öfkesi (rakamlar son 10 yıldaki göçlerin gezegenin şimdiye kadar gördüğü en büyük göç olduğunu destekliyor); ikincisiyse, 300 yıldan fazla süregelen sömürgeciliğe karşı oluşan güçlü tepkinin dalgalanan etkisi. Bu, halihazırdaki şartlarla, kıtasal yaygın hastalık, yükselen uluslararası terörizm ve hava durumu örneklerindeki küresel değişiklikler gibi ilâve durumlarla birleştiğinde, gerçekten “Children of Men”deki gibi tasavvur edilen yakın geleceği ifade eder.

Elbetteki, Cuaron ve Sexton’a göre, yarınki dünyaları bugünün çok gerçek dünyasında kök salmıştır. Bu yüzden, fikirlerini ve ana temalarını alıp senaryolarının başlangıcına zemin hazırlayacak dünya olaylarının bir öykü zaman çizgisi yaratırlar: Londra, 16 Kasım 2027. Hikâyede yer alan hem şiirsel hem de edebi anlamda uyarıcı sonuçlar yarından sonraki gündür.

“Children of Men”de takdim edilen gelecek görüntülerine gelince; iç karartıcı mıdır yoksa umut verici midir? Filmin yazar/yönetmeni filmi, hikâyenin içinde yer alan izleyicilerin kafa yapısını yansıtan bir ayna olarak görüyor. Cuaron, “filmin başlangıç zemini hazırlayan kurmaca zaman çizgisini yaratırken, filmin içine kattığımız bazı şeyler gerçekten olmaya başladı, televizyonu açtık ve filmimize kattığımız güya 21 yıl sonraki görüntüleri gördük. Yine de, insanlara herhangi bir fikir ya da herhangi bir soruya karşı kolay cevap vermek istemiyorum... aksine, insanların üzerinde düşünmeleri için bazı sorular üretmek istiyorum. Bu yüzden, film de gerçekten sizin kadar gelecek için umut dolu.

“CHILDREN OF MEN”DE ROL DAĞILIMI

Children of Men’in merkezindeki en önemli konular göç, çevre ve üremedir. Filmin dünyasında, insanlığın çoğunu “sona” doğru karanlık bir yürüyüşe kışkırtarak, her biri birbirini tersine etkiliyor. Bir zamanlar, değişim için umudun ön saflarında yer alan, yılgın eylemci Theo ufak bir hayatta kalma ihtimaliyle sert bir topluma uyabilmek için ideallerini bırakmıştır. Umut sadece kalp ağrısı getiren, satın alınamayan bir lükstür. 

Ama Theo’nun eski sevgilisi Julian, Theo’yu içinde bulunduğu belirsizlikten çıkartıp bir şeyleri önemsediği hayata geri iten bir ricayla ortaya çıktığında her şey değişir. Bu şey, insanoğlunun geleceğidir.

Abraham “Daima isteksiz anti kahramanları sevdim, onlar bana ilham kaynağı olan 70’li yılların filmlerinin başlıca konularıydı. Yılgın Theo’nun yaklaşık 20 seneden sonra gezegenin ilk hamile kadını olan birisini korumak zorunda olması açık, öz ve aslında dramatik bir fikir. Alfonso bu dayanak noktasına uygun ve geçerli temalar kattı” diyor.

Cuaron, Theo’dan “ölü kalmak için mücadeleye devam eden birisi, seyahatinden vazgeçen bir karakter” diye bahsediyor. Ama film yapımcıları, Theo’nun karşısındaki herkesi açıkça göstermek yerine, anti kahramanı hiçbir şeyi önemsemeyen yıllarını silip götüren ve bir neden için savaşan eylemciyi ortaya çıkaran gittikçe artan zor durumların içine atmayı seçerler. Kee gelecek nesli doğuracağından onu koruma mücadelesi Theo’ya ikinci bir şans verip yeniden önemseme tutkusunu bulmasına yardımcı olur.

Theo rolündeki İngiliz başrol oyuncu Clive Owen’ın hikâye, rol ve Cuaron’la birlikte çalışmak hemen ilgisini çekmiş. Owen “Alfonso’nun çalışması görsel olarak çok güzel. O, kostüm, makyaj ve aksesuar toplantılarına tümüyle katılan ender yönetmenlerden biri. Bir şey üretildiğinde yolunda gitmiyorsa ya da Alfonso’nun görüşüne uymuyorsa, o iş bitmiştir. Alfonso Londra’ya geldi ve oturup filmle ilgili konuştuk ve filmi kuvvetli, çarpıcı ve gelecekçi hikâyeyi hafif ele alışını alışılmadık buldum. Birçok insan bunun bir bilim kurgu hikâyesi olduğunu sanma yanılgısına düşebilirdi ama sonra senaryoyu okudum ve bunun değişik türde, hayvani bir şey olduğunu anladım. Alfonso kitabın asıl dayanak noktasını almış ve bununla çok değişik alanlara geçiş yapmış” diye ifade ediyor.

Owen senaryoyu ilk okuduğunda, yazar/yönetmenin olağanüstü bir durumun içine sürüklenen kusurlu insan karakterli alışılmadık bir tür kahraman yaratmaya çalıştığı aşikârmış. Bu özel bir sırayla karşılaştırıldığında daha anlaşılır olmuş. Owen “Alfonso, sırf ilgiyi kahramanlığın klâsik kavramından uzaklaştırmak için, kahramanını ikircikli durumların içine sokabilen tanıdığım tek yönetmen” diye açıklıyor. Olağanüstü bir durum için sıradan bir adam istedi ama bunu size inandırabilmek için bütün zor işleri sürekli Theo’nun üstüne yıktı.”

Cuaron, Owen’ın karakterini ele alışını şöyle sunuyor: “Theo yaralı bir ruh - tüm insanların iyi olduğuna inanmaması daha çok arkasına saklandığı bir maskeden bir şey değil. Başta, sorunun bir parçası olan pasif bir karakter. Daha çok yanlış fikirleri temsil ediyor. Ama gönülsüz bir kahraman oluyor. İnsanın yaşamı sürdürme şansının yeniden keşfedilme ihtimaliyle Theo yeniden uyanıyor.

Owen’a atıfta bulunan yapımcı Abraham “Kışın İngiltere’de 80 sıra dışı gün film çekip ve bu günlerin her birinde fırtınanın ortasında olduğunuzda bu gerçekten bir mücadeledir. Çekimin vergilendirileceğini biliyorduk ama Clive bundan daha fazlasını yapıyordu. O doğuştan yetenekli, tümüyle kendini adamış ve Tanrı’ya şükür büyük bir espri anlayışı var.” 

Kendini adamış eylemci Julian rolünü oynaması için film yapımcıları filmde çok yönlü oyuncu Julianne Moore’a rol verdiler. Moore “Benim için Julian’la ilgili ilginç olan şey, her şeyden önce bu eylemci grubun kadın lideri olmasıydı. Modern filmlerde bile radikal bir grubun sorumlusunun kadın olduğunu görmek çok nadirdir” diye açıklamalarda bulunuyor.

Julian’ın gözünden seyirci, Theo’nun kim olduğunu ve en sonunda nasıl olabileceğini gerçekten görmeye başlıyor. Theo vaz geçip “kaçınılmaz” sonla karşı karşıya gelirken, Theo’nun aksine, Julian onları yıllar sonra bir araya getirecek amaca kendini adamayı sürdürür. Julian’ın görevi, İngiltere’deki her göçmen için eşit haklar sağlamaya çalışmaktır, öyle ki muhalif gündem hükümetin gözünde “Fishes”ları terörist olarak ve Julian’ı da aranan suçlu olarak gösterir.

Karakterinin görünümü ne kadar gösterişli olursa olsun, Curaon’un projeye bağlılığından dolayı Moore’u öncelikle senaryo cezp etmiş. Moore bunu “Bence Alfonso olağanüstü biri. Muhteşem bir hayal gücü ve görsel olarak bir hikâyeyi nasıl anlatacağına dair güçlü bir duygusu var. Bu filmde bazen çok az ışık, daha çok el kamerası ya da steadicam kullanarak neredeyse bağımsız bir filmmiş gibi çalıştık. Bence bu mantıktan çok duyulara dayanan bir duygu kattı. Anlatılan oldukça karanlık ama aynı zamanda sonunda umutla aydınlanan bir hikâye” diye açıklıyor.

Cuaron, Julian’ın ülkenin göçmenlere karşı tutumuna meydan okumasıyla uyuşsun ya da uyuşmasın, anlatırken Julian’ın ulaşmak istediği amaçları kendi eşsiz yöntemiyle ifade ediyor: “Dünyanın uzaydan çekilmiş muhteşem fotoğraflarını gördüm; bulutları ve kıtaların şeklini görebiliyorsunuz ama göremediğiniz şey her ülkenin haritada gördüğünüz rengidir. Bu görünmeyen sınırlar, ideolojiler tarafından yaratılıyorlar, bazen de anlamsız olanlar tarafından, ihtiyacı olan insanlara kapıları hangi hakla kapamaya hakkımız olduğunu sormam lâzım. Bu karmaşık konular Amerika ve Avrupa’yı düşündürtüyor? Göçmenlere, mültecilere ve sığınma hakkı arayanlara nasıl davranırlar? Bu şimdi olan bir şey, yakın gelecek şimdi. Bence filmde çalışırken hepimiz, sosyal ve politik mesajı anlayabilmek için insani deneyime sahip olmanız gerektiğini düşündük. Bu ideolojiden çok merhamet gerektiren bir şeydir.”

Üretken oyuncu Michael Caine, Theo’nun geçmişinde önem verdiği birçok konuya şimdi de hâlâ eylemci duruşunu sürdüren, Theo’nun en eski ve sırdaş arkadaşı Jasper rolünü üstleniyor. Jasper, şimdilerde evde yetiştirdiği marihuanaları satarak geçimini sağlayan, yaşı geçmiş bir hippi ve politik bir karikatürist, sistem karşıtı bir asidir. İkincil bir rol olmasına rağmen, filmin başındaki adam yüzünden Jasper, Caine’in ilgisini çekmiş. Caine bunu “Annenizle hiç ilgisi olmayan, Meksika küfrü Y tu mama tambien isimli filmi yapan adamla tanışmak istedim. Alfonso muhteşemdi ve Jasper gibi bir rolde oynamamıştım. Artık eğlence ve kâr için çalışıyorum – kâr kısmını hallettim ve şimdi de zevk için çalışıyorum... ve bu da çok eğlenceli” diye açıklıyor.

Cuaron bunu “Özellikle, Michael, Jasper’ı canlandırırken, onun filmin manevi güç merkezi olduğunu hissettim. Onun sahnelerinin diğer karakterlerin yaşadıklarında eksik olan bir içtenlik vardı. Jasper pes etmiyordu, yaşam kıvılcımlarının sürmesi için mücadele ediyordu” diye izah ediyor.

Bu, Moore ya da Caine’in karşına Owen’ı yerleştirerek dinamik bir perde eşleşmesi yaratırken, başrol oyuncusu çoğu sahnesinde yeni bir oyuncuyla eşleşiyordu: filmin oyuncu seçme görevlileri tarafından büyük aramalar sonucu Kee rolünü kazanan 19 yaşındaki Londra’lı Clare Hope Ashitey.

Ashitey, 2004 yılında, “Shooting Dogs” filmindeki Mari isimli 14 yaşındaki Tutsi mülteci rolüyle ilk önemli rolünü elde etti ama 12 yaşından itibaren Londra’daki Centre Stage School of Performing Arts in Southgate’e devam etti. Bu süre zarfında edindiği deneyimler, Simon Bent’in “Shelter” gibi oyunlardaki değişik ve zorlu rollerdi. 

Theo karakteri gibi, Kee de, filmin başında tamamiyle görünmüyor. Ashitey bunu “Kee kabuğundan sıyrılmaya başlayınca, karakterinin umduğunuzdan daha çok katmanları olduğu belirginleşiyor. Kee’yi ilk gördüğümüzde, çok melankolik biri ve bunun nedenini pek söylemek istemiyor. Zaman geçtikçe, onun haylaz ve oldukça yoksul ama aynı zamanda isyankâr ve terbiye yoksunu biri olduğunu görüyoruz. Bu pek de, gelecek umudunu elinde tutan bir kız görünümüne pek uymuyor, değil mi? Yol boyunca, Theo’yla Kee arasında bir baba-kız ilişkisi gelişiyor” diye yorumluyor.

Uzun bir oyunculuk geçmişi olmamasına rağmen, Ashitey daha deneyimli oyuncu arkadaşlarına değerli bir beyazperde iş arkadaşı olduğunu kanıtladı. Ashitey “Bu muhteşemdi. Bu filmde gerçekten birlikte çalışılması muhteşem ve çok harika bir sürü insanla tanıştım. Yaptıkları işlerde muhteşem olan bu insanlarla birlikte sette olmak zaman zaman gözümü korkutuyordu. Özellikle de Clive, Julianne ve Michael gibi oyuncuların karşısında kendi konuşma dilimi bırakıp, Kee’nin aksanını (Afrika) yapmak beni çok uğraştırdı. Benim için uğraştırıcı bir öğrenme süreci olduğunu söyleyebilirim” diyor.

“Children Of Men”in yapımcıları, Julian’ın yardımcısı Luke karakterini oynayacak kişi için geniş çaplı bir arama yaptıklarını itiraf ediyorlar ve uzun bir aramadan sonra yapımcı Eric Newman “Chiwetel (Ejiofor) zirveye yükseldi, o çok büyük bir oyuncu ve Luke’u yorumlaması sadece bir vahiy” diye belirtiyor.

Yönetmen söze karışıyor: “Chiwetel’le Luke karakterini tartıştığımızda benzer fikirlerden bahsettik ve o bunu son konuşmasında belirtti bu saygınlıkla ilgili. İnsanî fikir ayrılıklarında ilk kaybolan şeylerden bir tanesi saygınlıktır, o bir kere gittimi müzakere etmek çok zordur. Luke da grubuna bunun olduğunu hissetti ve Luke’un hareket biçimini körükleyen şey de kesinlikle buydu.”

Ejiofor sözlerine eklemelerde bulunuyor: “Bence biraraya gelen oyuncular gerçekten olağanüstüydüler ve bunun Alfonso’nun senaryosu olduğunu hemen öğrenmem de bir başka teşvik edici nedendi. Rolü oynamayı kabûl etmem benim için çok zor olmadı. Alfonso’nun birçok filmini seyretmiştim ve tarzından ve yarattıklarından baştan sona çok etkilenmiştim.”

Charlie Hunnam, hikâyenin en hırslı ve çabuk öfkelenen karakterlerinden biri olan Julian’ın diğer örgüt üyesi Patric’i canlandırmaktadır. Patric, artık kasvetli gelecekle yüzleşen ülkenin son kuşağının öfkesini temsil etmektedir. Hunnam bunu “Patric gerçekten sevimsiz bir herif. İyi kalpli biri ama asker saldırganlığı var ve bence yanlış anlaşılıyor. Yardım araştırıp, bir tür olumlu bir çıkış noktası aramaya çalışmak yerine, sadece insanları incitiyor. Bir boyutta kötüyü oynamak kolay bir seçim, ama hangi nedenin seni bu kadar sevimsiz yaptığını seyirciye anlatmaya çalışıp onları üzebiliyorsan bu seni ilginç ve gerçek kılar” diye açıklıyor.

Başlangıçta, Hunnam filmde büyük bir rol elde etmeye çalıştı ama çok genç olduğu düşünüldü. Cuaron genç İngiliz oyuncudan etkilendi, sonunda, ona Patric rolünü teklif etti ve Hunnam da yazar/yönetmen tarafından yönetilen böyle bir ekiple çalışma fırsatının üstüne atladı. “Bence rolün büyüklüğünün önemi olmaksızın kaliteli projelerde çalışmak oldukça akıllıca. Bir başka projedeki başrolü geri çevirmek anlamına gelse bile, “Children of Men”de oynamayı kabûl ettim, çünkü bence Alfonso çok zeki biri ve hepimizin çok çok öğünebileceği bir film yapacağına inanıyordum. Eğer ilk çalışmasına bakarsanız, yaptığında da açıkça usta biri olduğu görülüyor. Onun gibi biriyle birlikte çalışarak çok şey öğrenebilirsiniz.”

“İngiltere’de Çalışmaya Devam Etmek” 

Bugünün Londra’sında Yarının Filmini Çekmek

Cuaron filmi İngitere’de çekmek istemekte ısrarlıydı. “Harry Potter and the Prisoner of Azkaban” çalışmaları yüzünden Cuaron İngiltere’de zaman geçirmiş ve ülkeden film yapımcılarının ve teknik ekibin kalitesi hakkında oldukça iyi düşüncelerle dönmüştü. 

Yapımcının görüş açısından, Abraham “Baştan beri P. D. James’e filmin İngiltere’de geçeceğine dair söz vermiştik ve sonunda da filmi burada çekmek daha mantıklı göründü” diye açıklıyor.

ÇEKİMLER VE KAMERA

Cuaron “Children of Men”de, güncel sinemayla ilgili uyumlu, suni kesişlerden bazılarını kaldırarak ve daha gerçekçi sinema tarzını hesaba katarak, başlarda elinden geldiğinde uzun sahneler çekmek için bilinçli kararlar verdi. Cuaron bunu “sahneyi potansiyelinin en sonuna kadar sıkıştırmak, o sahnede anlatacak bir şeyimiz kalmayıncaya kadar sahneyi tutmak ve her zaman Theo’nun dirayetini takip etme” diye sunuyor.

Bunu başarabilmek, belli zaman aralıklarının karakterlerde ortaya çıkarttığı duygusal tepki denemesini betimleyebilmek için doğru zamanda geniş açılı mercek ve gezici “meraklı” kamera kullandı. Bu da zorlukları düzenlemek için oyunculardan ve ekipten daha yüksek bir koreografi istemek demekti, neredeyse belgesele yakın bir çekim. Mekân çekimlerinin sınırlamaları içinde zamanı en yüksek seviyeye çıkarmak için, yapım esnasında daha fazla karışık çekimler için daha fazla prova zamanı alındı. Sonunda, oldukça uzun olan bu çekimler (Cuaron düşünüp kararlaştırmış), kameraman tarafından zaten başlatılmış olan Cuaron’un istediği muntazam bakışlarla kurguda azaltılmış. Sonuçta amaç seyirciyi filmin içinde ve Theo’nun yolculuğunun duygusallığına bağlı tutmak.

Cuuaron’un istediği bakışı başarmak için, kamera operatörü George Richmond bir el kamerasıyla 16 hafta çekim yaptı. Çekim sonuçları, Theo’yu çalkantılı yolculuğunda takip ederken o anı yaşama hissini vererek hissedilebilecek kadar gerçektir. Lubezki bunu “Kamera sette neredeyse bir başka kişi olmuştu, ana karakteri takip eden ve zaman zaman gergin ve sinirli olan meraklı ve soru soran biri. Bu seyirciyi ortama sokuyor ve onlara gerçek zaman duygusu veriyor” diye sunuyor.

“Bu, ordu tarafından dışarıdan topa tutulup, özgürlük savaşçılarınınsa içeriden geri ateş açtığı apartman binasına kadar, karakterleri çarpışmaların ortasında yol boyunca takip ettiğimiz ve filmin sonuna doğru olan en uzun ve en hareketli sahnelerden birinde daha da çok ortaya çıkıyor. Ve biz odadan odaya, kattan kata tek bir çekimde takip ederiz. Bu istidadı herkese söylemeliydim ‘Endişelenmeyin, her zaman kesebiliriz.’ Ama herkes -sanat yönetmeni, dublörler, görsel efekt, oyuncular, ekip- bunu bir haçlı seferi olarak kabûl etti ve ‘Mümkünü yok, kesmeyeceğiz! Baştan sona yapacağız!’ dedi” diye naklediyor Cuaron.

Final sahnesi hazırlığı kameralar çalışmadan dört gün aldı. Beşinci gün birkaç tane başarısız deneme ortaya çıktı. Sonra gün sona ermeden, yönetmene göre “umduğumdan da iyiydi, çünkü olayı daha da çok gerçeğe yakın kılan ufak tefek iş kazaları oldu” dedirten sahne ortaya çıkmış.

Clare Hope Ashitey “Alfonso sahnelerini katmanlar üzerine kurma eğiliminde ve her çekim ve sahne arasında sizin yorumunuza katmanlar eklemenize çok yardımcı olan yorumlar katıyor. Anında, başladığınızdan o kadar değişik bir şey yaratıyor ki” diye hatırlıyor. 

Caine’i projeye çeken diğer öğelerden biri de filmin bakışı ve tarzı. “2027 yılında geçiyor, bu gelecekçi filmler pahalı görünüşlü ve hoş olurlar ama bizimkisi kirli ve loş. Onlar genellikle tekerlekli kamera taşıma cihazı kuruyorlar, ama bizim film el kamerası kullanarak çekildi, bu yüzden haber filmi gibi bir şeye benziyor. Bu da beni bu filmi yapmam için etkileyen son şey oldu. Gerçekten “İşte! Gerçekten düşünen bir yönetmen diye düşündüm.”

Çekimlerin uzun devamlılık kapsayan bazı sahneleri için sadece verilen bazı günlerde belirli zamanlar esnasında çalışılabilinmiş. Yapımcı Abraham “Kışın ortasında Birleşik Krallıkta çekim yapmak çok zordu, çünkü filme yeteri kadar ışık verebilmek için kısıtlı bir zamanınız var” diyor.

Bir çekime başlamadan önce, her çekimin ayrıntısı özenle hazırlandı. Bu da hataya fazla yer bırakmadı. Yine de Owen “Gerçekten birinci günden kamerayı inanılmaz pozisyonlara koyan muhteşem bir kamera operatörümüz vardı. Olağanüstü şeyler yaptı ve hepsi elle yapıldı; bu size evrende bir varlık olduğunuzun süreklilik duygusunu veriyor” diyor.

İstenilen çok zorlayıcı sahneler için, özellikle de, 12 dakikalık konuşma sahnesi ve beş kişiyi taşıyan araba içinden hareketin filme çekilmesi için, kamera arkasındaki yaratıcı beyinlerden ısmarlama teknoloji geliştirmeleri istendi. Sonuç, “zamazingo” diye sevgiyle anılan keşif oldu ki, sonunda sanki hiç iç kesintiler yokmuş ve devamlı sahne gibi görünen, yolcuların çekilmesine gerek kalmadan araba içinde kameranın hareket etmesine imkân tanıyan bir donanımdı. 

Frank Buono (Birleşik Amerika merkezli firmalardan Doggie Cam’den) Cuaron ve Lubezki’yle birlikte tertibatın arkasındaki dehalardan biriydi. Frank bunu “Donanım kameranın arabanın içinde herhangi bir yere konulmasına ve pencereden dışarı etrafa 360 derece bakabilmesine izin verebiliyor. Ve asla herhangi bir donanım tarafından görünemiyor ve engel tarafından rahatsız edilemiyor. Özel yapılmış bir platform üzerine kuruluyor bu yüzden dublör şoför tarafından bir araba gibi her seviyede ileriye ve geriye sürülebilir. Kameraman, yönetmen, focus puller ve ben donanımın tepesinde tatbikat merkez binasından bir sahne çektik. Çekim yaparken bir parça caddeden yuvarlanan Beverly Hills köylülerine benziyorduk ama sonunda sonuç inanılmaz bir çalışma oldu.”

Arabadaki beş oyuncudan biri de Chiwetel Ejiofor’du. Bu anı şöyle sunuyor: “Bu çekim devam eden bir anı yakalamaktı. Bu da kameranın yaptıkları bakımından hareketlerimizin ve tepkilerimizin çok akıcı olması demekti. Koltuklarımız hareketliydi, böylece, kamera arabanın içinde hareket ettiğinde, bütün oyuncular kameranın önünden çekilebiliyorduk.”

Tertibat yaratmak umuduyla bir araya gelen herkes, filmde kullanılmaya devam edilecek bir şey önermek zorundaydılar. Buono “Alfonso fikrinin patent hakkını almak için kafa patlatıyordu, çünkü herkesin bunu çakıp kullanmaya başlayacağından endişeleniyordu. Hepimiz gibi bu aletten inanılmaz şekilde gurur duyuyordu. Sanki, gerçekten, arabanın içindeki eğlence treniyle bu filmin nirengi noktası sahnesini yaratmıştık” diye sözlerine devam ediyor.

MEKÂN

Büyük Britanya’da film çekmenin en büyük avantajlarından biri de her yerde hazır ve nazır olan ve adı kötüye çıkmış olan İngiliz hava durumudur. Genellikle, şiddetli rüzgârlar, fırtınalar, ısıran rüzgârlar ve sonucunda oluşan su birikintileri, çamur ve bulutlu gökyüzü filmciler için üstesinden gelmeleri gereken zorluklar olduğunu kanıtlar. Ama öncelikle gri bir görünüme dayalı yakın gelecekteki hikâye için bu bulunmaz fırsattır.

Ama dış çekimler asla zorlanmadan olmaz ve Londra’nın içinde ve çevresindeki en işlek yerlerinde film çekmenin zor olduğu kanıtlanmıştır. 7 Temmuz 2005’teki, Londra’nın merkezinde terörist bomba saldırısı yüzünden güvenlik seviyesi alışılandan daha yüksekti. Görünüşe göre filmciler görsel olarak hoş görünen mekân seçimlerinde oldukça azimliydiler. Yine de, aylarca süren planlama ve azim, yapım amirinin Trafalgar Meydanı ve İngiltere Kraliçesinin ön bahçesi St. James Parkı da dâhil olmak üzere Londra Şehri ve Westminster’daki gerçek etkileyici mekânların listesini ayarlamasıyla birlikte karşılığını almıştır. 

Mekân Bölümü şefi Michael Sharp bu süreci en basit terimlerle açıklıyor: “Bütün sahneleri içine girip ve sonra da her sahneyi kendi tarzımız da tamamlayacak şekilde küçük zaman aralıklarına ayırarak başladık. Alfonso ilk günden bu filmde Amirallik Kemerine ve Kraliçe’nin atlı kıtasına sahip olmayı kafasına koymuştu, bu da uzun bir izin alma süreci ve aşılması gereken bir sürü veterinerlik sınavıydı!”

Mekân bölümü senaryo üzerinde çalışıp çeşitli bölgelerin genel yol gösterimleri üzerinde tartışır tartışmaz, Sharp ve bölümü günlük çekimlerle ilgili mevcut bütün lojistikleri de dikkate alarak, uygun bir mekân için keşfe çıktı. Sharp “Filmin türüne ve ‘bakış’ına karar verir vermez, 2027’nin muntazam dünyası için bütün mekânları bir araya getirmek zorundaydık” diye ekliyor.

“Children of Men”i betimleyen bu dünya, esasen İngiltere sakinlerinin çoğunluğu için umutsuz bir dünya, sahip olanlarla olmayanlar arasında belirgin ve derin bir sınır var. Filmin çoğunluğunda, sinemaya gidenler, anlık görüntülerle “diğer tarafın” birkaç nadir zengin görüntüsüyle Theo’nun seyahatiyle terk edilmiş ve fakirleştirilmiş topluluklara götürülür. Bu sirke benzer görüntü, Theo’nun Kee’nin geçiş kâğıtlarını elde etmek için zengin kuzenini ziyaret ettiği ve tecrit edilmiş imtiyazlı birkaç kişinin ki oradaki zenginler çocuk yerine koyup oyalandıkları evcil ve egzotik hayvanlarını bir vitrinde gezdiriyorlar, elektronik kontrollü park kapısından geçtiğinde elde edildi. 

Ama filmin çoğu daha az pastoral bir çevrede geçti. Bu gibi mekânları bulup filmi çekmek için, tüm oyuncular ve ekip, Hertfordshire’daki bir çalışma çiftliği, Kent’teki metruk bir tersane ve Hampshire’daki asker kışlası da dâhil olmak üzere, mekânların çekiciliklerinden çok kış mevsiminin unsurlarına göğüs gererek başkenti baştan aşağı ve İngiliz kırsal bölgesini yukarıdan aşağıya seyahat ettiler.

Çabucak bir zaman ve yer saptamak için, “Children of Men” Londra’daki Fleet Street (İngiliz basının geleneksel kalesi, şimdilerde daha çok mahkemeler ve yasal odalarıyla kanunun kalesi), ve geride St. Paul Katedrali görüntüsü sahnesiyle açılır. Ama bu aşinalık ve güvenlik duygusu, Theo’nun çıkmasının hemen ardından bir kafede bombanın patlamasıyla aniden allak bullak olur. Seyirciler toplumun yıprandığını anlarlar.

TASARIM
Bugünün Londra’sını çekmek “Children of Men”in 21 yıl sonraki Londra’sı olması gerçeğine ilaveten film yapımcılarına bütüne yakın bir takım zorluklar getirmiş ve anlaşılan yapım tasarım ve sinematografik ekip aşmaları gereken bir takım engellerle karşı karşıya kalmışlardır. Sonuç, Emmanuel Lubezki’nin fotoğraflarından Geoffrey Kirkland ve Jim Clay’in tasarımlarına kadar her karesiyle Cuaron’un filmi olan renkleriyle doğal bir hüzün dünyasıdır.

2027 Britanyası, yeni modern ve geleneksel bakışın fikir ayrılıklarının polis devleti tarafından tuzağa düşürülerek birbirine bağlanıp, parçalanan bir toplumdur. Bir şekilde, insanların sadece yaşamaya çalıştığı yaşamların kabile tarzına dönmesiyle savaş sonrası geçiş dönemi manzaraları anımsatır. Yine de Cuaron hemen bir noktayı işaret eder: “Filmde bugüne ait dini unsurlar bulundurmuyoruz.”

500 yıl sonraki gelecekte geçen bir filmi tasarlamak, 10-20 yıl sonrasında geçen bir filmi tasarlamaktan daha kolay gibi düşünülebilinir. Gerçekçi bir şekilde bir dünyayı göstermek için, itinalı bir bugünkü ve gelecekçi dünya harmanı yaratılmalı. Örneğin, Cuaron ve tasarım ekibi, şimdi sanat bölümü tarafından biraz ince ayar yapılan, garip şeklinden dolayı bir Fiat Multipla’yı kahramanlardan biri olarak seçtiler. Ayrıca kıyafetleri tasarlayan Jany Temime da, kargaşaya rağmen yakın geleceğin aşina bir dünyasını yansıtıyor. 

Yapım tasarımcıları Kirkland ve Clay’in görevleri genişleyen, tamamiyle dokumaya dayalı, hikâyenin aksiyonuna izin verecek kadar yeri olan bir dünya yaratmak ve temin etmekti. Clay “Bu tüm ekip için çok heyecan verici ve zorlayıcıydı çünkü bir dizi çekimi bir aksiyonun zamansız bir parçası olarak muntazam bir şekilde bir araya getirmekle görevliydik. Alfonso detaycı, muhteşem bir göze sahipti. Bazen daha büyük bir resim tasarladığında bu ayrıntılı unsurları koymayı unutursun. Ama Alfonso bize durmadan neyin gerçek yapacağını hatırlatıyordu” diyor.

Michael Caine “Setteki ayrıntılarla Cuaron ilgileniyordu. Bir gün onu gözlemliyordum, sadece bir sahnede görünecek posta kartlarını arka plânımıza yerleştirmek için 10 dakika harcadı. Bu bizim için bir şey ifade etmiyordu ama onun için ve filminin görünüşü için önemliydi” diye düşüncesini belirtiyor.

Yapım tasarımcısı Clay “Alfonso’nun senaryosunda yazdığı, kafasında sürekli açık bir biçimde bütün olaylar dizisinin işini görecek mekânlar bulmak zorundaydık. Beni en çok zorlayan şeylerden biri bütün parçaları ikna edici bir şekilde bir araya getirmek zorunda olmamdı” diyor.

“Children of Men”in tehlikeleri yolun sonunun çok uzak olmadığını arz etmeyebilir. Kıtalarda hastalıkların başlaması, göçmenler üzerinde aralıksız mücadeleler, doğal hava dengesinin kontrolden çıkması geleceğin sorunu değildir. Aslında, bazı tıbbi kanıtlar, muhtemelen sağlıksız diyetler, aşırı ilâç kullanımı ve kirlilik yüzünden kadınlarda kısırlık oranının arttığını işaret ediyor.

Bu gibi uyarılar “Children of Men”in oyuncuları ve ekibi için boşa gitmiş bir şey değil. En genç oyuncusu Ashitey bunu “Children of Men”de yaratılan dünyada inanılmaz derecede korkunç olan şey hükümetin küresel olarak ne olacak sorusuna cevabı ve tepkisidir. İşbirliği yapıp birbirlerine yardım edeceklerine, tamamiyle aksini yapıyorlar. Bu gerçekten korkutucu bir manzara, bu bencillik ve tecrit politikası yardımseverliğe ve iyiliğe üstün geliyor” diye açıklıyor.

Bu görüş, olaylar dizisi hakkında yorum yapmayıp sadece gözlemleyen ve seyircinin kendi başına sonuca ulaşmasına izin veren akıllıca bir tarzı seçen bir film yapımcısının ürünüdür. Yapımcı Hilary Shor, Cuaron’un “Children of Men” için seçtiği “bağımsız” tarzın ayrıca seyirciye gerçeklik duygusuna ilâveten bir parça mesafe bıraktığına da işaret ediyor. Shor “Alfonso’nun yöntemi ve kameramanımızla çalışma tarzı ilham vericiydi, çünkü hepimizden, ekipten, yapımdan, oyunculardan alabileceklerinin en iyisini aldılar. Alfonso, filmle ilgili kimsenin göremediği şeyleri görüyor” diyor.

Yapımcı Eric Newman “Alfonso’nun güçlü olduğu şeylerden biri de inançlarının cesaretine sahip olması. Çok özel bir film yapmak için yola koyuldu ve asla duraksamadı” diyor.

Clive Owen “Şu ana kadar birçok filmde oynadım ve bunun gibi bir filmde hiç bulunmadım. Alfonso bu tipte bir film çekecek ve bunu kesinlikle eşsiz yapacak nadir yönetmenlerden bir tanesidir” diye eklemede bulunuyor.

“Children of Men” sinemaseverlere bir şey ifade edinceye kadar, yapımcı Marc Abraham kendi kişisel deneyimlerini özetliyor. “Bence herhangi bir büyük film yapımcı, bu işi ne kadar zamandan beri yaparsa yapsın, hayret ve başarının anlamını sürdürür. Alfonso Cuaron’un bir ayrıcalığı yok. Açıkcası, sadece seyircinin Alfonso’nun sanatsal becerisi ve sinema aşkıyla sürüklenmesini umut edebilirsiniz.”

En sonunda, Cuaron “Kredi listesi akmaya başladığında biten bir film yapmak istemedim. Onun yerine, son kredi listesi aktığında gerçekten başlayan bir film yapmak istedim” diyerek konuşmayı kapatıyor.

OYUNCULAR HAKKINDA
CLIVE Owen’ın (Theo) Mike Hodge’un beklenmedik başarı kazanan “Croupier” filmiyle aynı adlı rolündeki performansıyla kendisini Bogart, Mitchum ve Connery gibi oyuncularla kıyaslayan eleştiriler aldı.

Owen, İngiliz halkının ilk defa “Chancer” adlı televizyon dizisinin yıldızı olarak dikkatini çekti. Amerikan seyircisi onu daha sonra CBS’de yayınlanan Jack Gold’un televizyon filmi olarak uyarlanan “The Return of the Native” adlı eserinde Catherine Zeta Jones’un karşısında oynarken gördü. Yakın zamanda, Owen BBC yapımı polis draması “Second Sight”ta Merkezi Haberalma Müdürü Ross Tanner’ı canlandırdı.

Ayrıca İngiliz televizyon filmleri arasında Andrew Grieve’in “Lorna Done”u, Andy Wilson’ın “An Evening with Gary Lineker”i, Diarmuid Lawrence’ın “The Echo”su ve David Blari’in “Split Second”u bulunmaktadır.

Owen’în uzun metrajlı filmleri arasında Beeban Kidron’un “Vroom”u, Stephen Poliakoff’un “Close My Eyes”ı, ve “Century”si, Sean Mathias”ın “Bent”i, Joel Hershman’ın “Greenfingers”ı ve Robert Altman’ın yıldızlarla kaplı filmi “Gosford Park” bulunmaktadır. Başarılı sahne çalışmaları Young Vic’te Romeo betimlemesi, Noel Coward’ın “Design for Living”in sahnelenmesinde Sean Mathias canlandırması ve Royal National Theater’daki Patrick Marber’in orijinal yapım ”Closer”daki başrol oyunculuğunu kapsamaktadır. 

Clive’in bundan sonraki filmleri akıllı ve değişik seçkin filmlerine ektir. Clive, Angelina Jolie karşısında romantik savaş filmi “Beyond Borders”ı, Mike Hodges’ın gerilim filmi “I’ll Sleep When I’m Dead”i, aksiyon savaş filmi “King Arthur” ve Bruce Willis, Benicio Del Toro, Rosario Dawson ve Jessica Alba’nın da rol aldığı “Sin City” filmlerini seçer. 

2005 yılında Clive, Mike Nichols’ın yönettiği “Closer” filmindeki Larry rolüyle Altın Küre ödülü kazandı ve Akademi ödüllerine aday gösterildi. Filmde ayrıca Julia Roberts, Jude Law ve Natalie Portman rol almıştı.

Clive geçen sonbahar Jennifer Anniston karşısında “Derailed” göründü ve Jodie Foster Denzel Washington karşısında Spike Lee filmi “Inside Man”de rol aldı.

Olağanüstü bir kavrama gücü bulunan oyuncu JULIANNE Moore (Julian) göze çarpan çalışmalarını hem liste başı filmlerinde hem de bağımsız yapımlarda korudu.

Moore, son zamanlarda David Duchovny, Billy Crudup ve Maggie Gyllenhaal’la birlikte rol aldığı Bart Freundlich’in “Trust the Man”i, Samuel L. Jackson’ın karşısında rol aldığı Joe Roth’un “Freedomland”i, Dominic West’le rol aldığı Joe Ruben’in çok tutulan gerilim filmi, “The Forgotten”ı, Pierce Brosnan’ın karşısında rol aldığı Peter Howitt’in romantik komedi filmi “Laws of Attraction”ı ve Jane Jane Anderson’ın “The Prizewinner of Defiance, Ohio” filmleri bulunmaktadır. Moore ayrıca Matthew Broderick karşısında rol aldığı bağımsız film “Marie and Bruce” ve Nicolas Cage’la rol aldığı “Next” filmlerini tamamladı.

Moore Akademi tarihinde, “Far from Heaven” (En İyi Kadın Oyuncu adayı) ve “The Hours” (En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu adayı) filmlerindeki yorumuyla aynı zamanda iki dalda Oscar adaylığı alan dokuzuncu kişidir. Todd Haynes’in yönettiği “Far From Heaven” filminde Moore’la birlikte Dennis Quaid ve Dennis Haysbert rol almıştır. Filmdeki yorumuyla ilgili olarak National Board of Review, Los Angeles Film Critics and Broadcast Film Critics de dahil olmak üzere birçok olumlu eleştiri aldı. Yorumuyla En İyi Kadın Oyuncu dalında Independent Spirit ödülü ve aynı dalda Altın Küre ve Screen Actor Guild Ödülü adaylığı kazandı. Stephen Daldry’nin yönettiği “The Hours” filmi Michael Cunningham’ın Pulitzer ödülü kazanan aynı adlı romanından uyarlandı ve ayrıca filmde Nicole Kidman’la Meryl Streep de rol aldı. 

Moore, Miramax’ın Lasse Hallström’ün “Shipping News”da Kevin Spacey, Judi Dench ve Cate Blanchett’in karşısında, Bart Freundlich’in yönettiği “World Traveler” filmindeyse Billy Crudup’la rol aldı. Ayrıca, MGM’in gişe hasılatı yapan filmi “Hannibal”de Anthony Hopkins ve Gary Oldman karşısında Clarice Starling’i canlandırdı ve Dreamwork komedisi “Evolution”da David Duchovny karşısında göründü. 

Mooore, her ikisi de Akademi ödülleri adaylığı kazanan, Neil Jordan’ın yönettiği Ralp Fiennes’in karşısında rol aldığı “End of the Affair” ve Paul Thomas Anderson’un yönettiği “Boogie Nights” filmlerindeki yorumuyla şevklendirici eleştiriler aldı. Glen Close, Charles Dutton ve Liv Tyler’ın rol aldığı Robert Altman filmi “Cookie’s Fortune” ve Gus Van Sant’ın yönettiği Anne Heche, Viggo Mortensen, Vince Vaugn ve William H. Macy’nin rol aldığı “Psycho”nun yeniden yapımında rol aldı. Moore’un Rupert Everett, Minnie Driver ve Cate Blachett’le birlikte “An Ideal Husband”daki çalışması Müzikal ve Komedi dalında En İyi Kadın Oyuncu dalında kendisine Altın Küre ödülü adaylığı kazandırdı. Buna ek olarak, Moore Paul Thomas Anderson’ın yönettiği Sigourney Weaver’ın karşısında “The Map of the World” filminde, Steven Spielberg’in yönettiği “The Lost World” Barth Freundlich’in yönettiği “The Myth of Fingerprints” ve Coen kardeşlerin yönettiği “The Big Lebowski” filmlerinde oynadı.

Moore, hem Robert Altman’ın “Short Cuts” hem de Todd Haynes’in “Safe” filmleriyle Independent Spirit Ödülüne aday gösterildi. Ayrıca, Louis Malle’’ın “Vanya on 42nd Street”indeki Yelena ve James Ivory’nin “Surviving Picasso”sundaki Dora Maar performansıyla ciddi beğeni kazandı. Diğer filmleri arasında “The Hand That Rocks the Cradle”, “Benny & June”, “The Fugitive”, “Nine Months” ve “Assassins” bulunmaktadır. 

2000 yılı belki de MICHAEL CAINE’nin (Jasper) yaşamının en önemli dönemidir. Yalnızca “The Cider House Rules” filmiyle ikinci Oscarını almakla kalmayıp aynı zamanda Kraliçe II. Elizabeth tarafından şövalyelikle onurlandırıldı. Böylece, Maurice Micklewhite olarak doğup, sonra Sir Michael Caine oldu.
Michael Caine’nin büyük uluslararası bir yıldız olarak çok yönlülüğü kendisine “Alfie” filminde New York Critics’ En İyi Erkek Oyuncu Ödülü, “Educating Rita” filminde En İyi Erkek Oyuncu Altın Küre ve BAFTA ödülü, “Dirty Rotten Scoundrels” ve “Little Voice” filmleriyle Komedi dalında En İyi Erkek oyuncu Altın Küre ödülü ve toplam 6 Akademi ödülü adaylığı kazandıran (Alfie, Sleuth, Educating Rita, Hannah and Her Sisters, The Cider House Rules and Quiet American) ve en son zirve olan Oscarı En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dallarında kazandıran “Hannah and Her Sisters” ve “The Cider House Rulers”da dahil olmak üzere 90’ı aşan filmle kendisini göstermiştir.

Caine şöhretini başarılı bir aktör olarak yapmasına karşın, ayrıca kendi özyaşamını anlattığı “What’s It All About?”la birlikte “Acting on Film” (BBC Televizyonunda verdiği başarılı konuşmalar serisinden uyarlanan) kitapların da yazarıdır.

Caine, 14 Mart’ta Güney Londra’da doğdu. Babası Billingsgate balıkpazarında hamal, annesiyse gündelikçiydi. Çok fakirdiler, hava saldırıları (küçük kardeşi Stanley’le birlikte) nedeniyle güvenlikleri için Norfolk’taki bir çiftliğe gönderilinceye kadar gaz lambasında iki odalı dairelerinde yaşadılar. Savaş sonrası 12 yaşındayken, aile Londra’nın doğu ucundaki prefabriklere taşındı. Çocukluk dönemi tutkusu sinema, romanlara doymak bilmez bir açlık, Old Vic Theather’ın üstü kapalı balkonlarına yapılan sık sık ziyaretler, okul piyeslerinde temsiller ve gençlik klüplerinde tüm hayal dünyasını kamçılayan oyunları yönetmenin tadına varmanın ve bir gün oyuncu olacağına dair inancıydı.

Ailesinin balık hamalı olmasıyla ilgili beklentisini kabûl etmeyi reddetti. 16 yaşında okulu bırakan Caine, Kraliyet Tüfek Alayıyla mecburi hizmet için Kore’ye gönderilinceye kadar birçok önemsiz işte çalıştı. Terhisine kadar, günlerini beden işleriyle geçirdi, ama geceleri oyunculuk üzerine çalışıyordu. Tiyatrodaki ilk işi Sussex, Horsham’da sahne müdür yardımcılığıydı ve hemen ardından Suffolk’daki Lowestoft Repertory Theater’a genç baş oyuncu olarak geçebildi. Orada, başrol kadın oyuncu Patricia Haines’la evlendi, ama iki yıl sonra ayrıldılar. Artık müteveffa olan Patricia Haines, Caine’nin yakın bir ilişki kurmaktan zevk duyduğu kızı Dominique’i (Nikki olarak tanınır) doğurdu.

Kendine güven ve Michael Caine’e değişen bir ad, ona (Takma adı artı “The Caine Mutiny’den” aşıma bir kelime) Joan Littlewood’s Theater Workshop’la birlikte oynayacağı Londra’ya taşınma cesareti verdi. “A Hill in Korea” filminde küçük bir rolde oynadı ve West End oyunlarında birkaç tane ufak rolle birlikte diğer filmlerde ufak roller elde etti... ama yaşamak için yeterli değildi. 

Riski göze alarak, birkaç ay yalın bir yaşam biçimine katkı sağlayacağı Paris’e taşındı. Londra’ya geri dönüşünde (annesinden borç aldığı parayla) tam gün oyunculuk meşguliyetine devam etti. Tiyatro topluluğuyla Britanya’yı bir yerden diğerine turlarken, rahat bir sahne duruşu ve kusursuz engin bir aksan türü geliştirdi. Bundan sonraki beş senede, 100’den fazla televizyon oyununda oynadı ve milyonlarca kişiye tanıdık (ama isimsiz) bir sima oldu. Onlar ev arkadaşları Terence Stamp ve besteci John Barry’yle paylaşılan eski yıllardı.
Caine Londra sahnelerinin en çok tutulan oyunu “The Long, the Short, adn the Tall” oyununda Private Bamforth rolünde Peter O’Toole’ün dublörü olmaya devam etti ve O’Toole ayrıldığında, Caine rolü üstlenip altı ay taşrada turneye çıktı. Bunu takiben, televizyon ve film rolleri daha çok sağlamlaştı.

Caine’in film kariyerindeki dönüm noktası 1963 yılında 30 yaşında, Joseph E. Levine yapımı “Zulu”daki erkekliğini yitirmiş aristokratik Teğmen Gonville Bromhead rolünün verilmesiyle geldi. Rol tümüyle ahmak biri için yazılmıştı, ama Caine rolü kendini güçlü biri zanneden zayıf bir adam olarak oynadı. Yardımcı rolü başrole çevirdi ve eleştirmenlerin görüşüne göre, rol çaldı.

1966 yılında, cehaleti ve edepsiz esprileriyle işe yaramaz hovarda Doğu Londra’lıyı oynadığı filmle aynı isimli Alfie rolü onu süper yıldızlıkta öne çıkarttı. Yıllık İngiliz Film Eleştirmenleri Seçimlerinde, Yılın En İyi Filmi seçildi. “Alfie” aynı zamanda Caine’e En İyi Erkek Oyuncu dalında New York Eleştirmenler Ödülüyle birlikte ilk Akademi Ödülü adaylığını da getirdi.

60’ların sonunda Caine, Shirley MacLaine’le “Gambit”i, “Funeral in Berlin”i, “Billion Dollar Brain”i Otto Preminger’in yönettiği “Hurry Sundown”ı, Vittorio De Sica filmi “Woman Times Seven”ı, “The Italian Job”u ve “Battle of Britain”i tamamladı. Robert Aldrich’in “Too Late the Hero” filminde ve hemen arkasından James Calvell’in “The Last Valley” filmlerinde rol aldı.

70’li yıllarda, Elizabeth Taylor’la “X, Y and Zee”, Mickey Rooney ve Lizabeth Scott’la “Pulp”, Laurence Olivier’le kendisine ikinci Akademi ödülü adaylığı kazandıran “Sleuth”, Sidney Poitier’le “The Wilby Conspiracy”, Glenda Jackson’la “The Romantic Einglis Woman”, Sean Connery’yle “The Man Who Would be King”, James Caan ve Elliott Gould’la “Harry and Walter Go to New York”, Maggie Smith’le “California Suite” ve Henry Fonda, Olivia de Havilland ve Richard Widmark’la “The Swarm” filmlerinde oynadı.

Caine 80’li yıllarda”Dressed to Kill”, (yönetmen Brian de Palma’nın), “Victory” (John Huston), “The Hand” (Oliver Stone) “Deathtrap” (Sidney Lumet), “Educating Rita” (Lewis Gilbert), “Blame It on Rio” (Stanley Donen), “The Holcroft Covenant” (John Frankenheimer), “Hannah and Her Sisters” (Woody Allen), “Sweet Liberty” (Alan Alda) ve “Dirty Rotten Scoundrels” da (Frank Oz) dahil olmak üzere 21 film yaptı.

1986 yılında, Caine 20 yıldan uzun bir süreden sonra ilk defa Britanya’da drama dalında o tarihe kadar en yüksek ratingi alan dört saatlik mini dizi “Jack the Ripper”la televizyona dönüş yaptı.

1992 yılında, Ortağı Amerikanın önde gelen yapımcılarından Martin Bregman’la, Michael Caine’nin oynayacağı ya da yöneteceği filmleri İngiltere’de yakma üzere M & M film yapım şirketini kurdular. İlk yapımları Russell Mulcahy’nin yönettiği ve yardımcı oyunculuğunu Sean Young’ın yaptığı “Blue Ice” filmiydi.

Nijeryalı anne babadan Londra’nın Forest Gate bölgesinde doğan CHIWETEL EJIOFOR (Luke) 13 yaşındayken okul piyeslerinde oyunculuğa başladı. Londra Akademisi Music ve Dramatik Sanatlar bölümüne burs kazanan Ejiofor ilk film çalışmasını 1977 yılında Steven Spielberg’in “Amistad” filmiyle yaptı. Ejiofor’un bu performansını sırasıyla, “En İyi Erkek Oyuncu” dalında bir sürü eleştiri aldığı Stephen Frears’ın oldukça başarılı filmi “Dirty Pretty Things”, Richard Curtis’in “Love Actually” Spike Lee’nin “She Hate Me”, Woody Allen’ın “Melinda and Melinda”, John Singleton’un “Four Brothers”, Joss Whedon’ın “Serenity” ve Spike Lee’nin “Inside Man” filmleri takip etti. 

Ejiofor son zamanlarda, 2006 Sundance Film Festivalinin açılış filmi olan “Kinky Boots” filminde göründü. Ayrıca, Connie Nielsen ve Lauren Ambrose’nin oynadığı (Ethan Hawke, Nicke Nolte ve Radha Micthell’in göründüğü) “Tonight at Noon” filmini de tamamladı.

Şu sıralar, Don Cheadle’la birlikte, eski hükümlü 1960’ların toplum eylemcisi ve polüler talk showcusu olan, Washington D. C.’li radyo karakteri Ralph Greene’nin hikâyesini anlatan filmi çekmektedir. Bununla birlikte Ejiofor, Toni Collette, Hugh Bonneville ve Sophie Okonedo’nun da oynadığı HBO filmi “The Aftermath” üzerine çalışmaktadır. Film, 26 Aralık 2004 tarihindeki tsunamiyle yaşamları altüst olan bir grup kurgusal karakterleri takip eder.

CHARLIE HUNNAM (Patric), Birleşik Krallıktaki film eleştirmenlerin ve seyircilerin dikkatini dayanılmaz çekiciliğiyle çekti ve artık Hollywood’da sorumluluk almayı kabûl etmek için hazır durumda bekliyor. Hunnam en son Londra’da futbol holiganizminin vahşi dünyasına inen iki arkadaşı takip eden bağımsız film “Hooligans”da Elijah Wood’la birlikte oynuyordu.

Bu filmden önce, genç oyuncu yönetmen Anthony Minghella’nın “Cold Mountain” filminde Bosie rolünde göründü. Hunnam ayrıca, Charles Dickens’in romanından perdeye uyarlanan filmle aynı taşıyan “Nicholas Nickleby” de oynadı. Hunnam ayrıca Paramount gerilim filmi “Abandon”da göründü.

Hunnam çok tutulan İngiliz draması “Queer as Folk”daki rolünden dolayı seyircilerden ve eleştirmenlerden övgü aldı. İki eşcinsel arkadaşla ilgili bu dizide Hunnam, aşkıyla tutuştuğu kendinden büyük adamı gözeten 15 yaşındaki Nathan rolündeydi. 

Hunnam ayrıca, Judd Apatow’un yönettiği Fox’un başarılı dizisi “Undeclared”de kadınların gizemli dünyası hakkında oda arkadaşını bilgilendiren İngiltere’den tiyatro öğrenimi gören nazik birini canlandırıyordu.

Beyazperdede, Hunnam Pete Hewitt’in USA Film için yönettiği “Whatever Happened to Harold Smith” filminde Daz rolünde oynadı. Film 70’li yılların İngiltere’sinde genç bir adamın diskodan punka değişimini takip ediyor ve babası ve arkadaşlarıyla paylaştığı ilişkileri inceliyor.

Hunnam şu günlerde BBC gençlik dizisi “Byker Grove”a başladı. Bunu takiben de, BBC ve Disney işbirliği “Microsoaps”a devam edecek.

Children of Men yetenekli yeni sanatçı CLARE-HOPE ASHITEY’in (Kee) ikinci başlıca uzun metrajlı rolüdür. İlk rolünü Michael Caton-Jones’un tarihi draması “Shooting Dog”da John Hurt ve Hıgh Dancy karşısında elde eden 19 yaşındaki Lonrda’lı Ashitey bu filmde Nisan 1994’de Ruanda’da L’Ecole Technique Officille’de yer alan mezalimliklere şahit olan Marie isimli genç bir Tutsi’li öğrenci kızı canlandırmıştı.

Normal öğrenimini tamamlarken, Ashitey 12 yaşında, sahne ve perdenin her yönde eğitimini alacağı, London’s Stage School of the Performing Arts’a başladı. Clare aynı zamanda Centre Stage Dance Troupe’un da bir üyesiydi ve hem Majesty’s Theatre’da hem de Theatre Royal on Drury Lane’de göründü. 

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA

Çok hızlı kendi kuşağının en ünlü yönetmenlerinden biri olan ALFONSO CUARON (Yönetmen/Senarist/Kurgu) şu sıralarda, yazar J. K. Rowling’in romanlarından oldukça başarılı uyarlanan serinin üçüncüsü “Harry Potter and the Prisoner of Azkaban”la dünya çapında başarı ve gişe hasılatı elde etti. “Prisoner of Azkaban” vizyona girdiği sırada, Alfonso hâlâ kendisine “En İyi Orijinal Senaryo” (Kardeşi Carlosla yazmıştı) dalında Akademi dalı adaylığı ve “En İyi Yabancı Film” ve “En İyi Orijinal Senaryo” dalında BAFTA adaylığı kazandıran bir önceki filmi “Y tu mama tambien” filminin başarısının keyfini çıkarıyordu.

Mexico’da doğup büyüyen Cuaron, National Autonomous University of Mexico’da sinema ve felsefe okudu. İlk film çalışması “Solo con tu pareja”yı yapmadan önce birçok filmde yönetmen yardımcısı olarak çalıştı ve televizyon dizileri yönetti. 

İlk filminden etkilenen Sydney Pollack, Showtime için çekilen neo-noir “Fallen Angels” dizisinin bir bölümünü yönetmesi için Cuaron’u tutu. Laura Dern, ve Alan Rickman’ın oynadığı bölüm Cuaron’a “En İyi Yönetmen” dalında 1993 Cable ACE ödülü kazandırdı.

Alfonso ilk Amerikan filmini çocukların çok sevdiği kitap “A Little Princess”ın uyarlamasından yaptı, ki film “En İyi Sinetografi” ve “En İyi Sanat Yönetmeni” dallarında Akademi ödülü adayı oldu ve L. A. Film Critics New Generation Award kazandı. Bunu 1998 yılında, Gwyneth Paltrow, Robert De Niro, Anne Bancroft ve Ethan Hawke’ın başlıca rolleri paylaştığı, Charles Dickens’ın klâsik romanı “Great Expectation”ın çağdaş uyarlaması takip etti. 

Cuaron, İspanyolca, komik, kışkırtıcı ve çekişmeli yol filmi “Y tu mam tambien”i çekmek için Mexico’ya döndü. Bu filmi “Harry Potter and the Prisoner of Azkaban” filmi takip etti. 

Cuaron, ortağı Jorge Vergara-Anhela’yla İspanyolca filmler için kendi film şirketini, İngilizce filmler içinse Monsoon Entertainment’ı kurdu.

TIMOTHY J. SEXTON (Senarist) Colorado Üniversitesinde ağırlıklı olarak İngilizce eğitim göreceği St. Louis’de doğdu. Daha sonraları seyahat için zaman ayırdı. Sexton sonraları reklam metin yazarı, gazeteci ve çevirmen olarak çalıştı. 4 sene Mexico City’de yaşadıktan sonra, senaryo yazarı olarak tekrar Los Angeles’a yerleşti.

HBO Film tarafından yapımcılığı yapılan ve Sexton’a 2002 WGA Paul Selvin Ödülü kazandıran “For Love or Country: The Arturo Sandoval Story” Sexton’ın filme çekilen ilk senaryosudur. Sexton daha sonra Jeffrey Wright, Terence Howard ve CCH Pounder’ın oynadığı HBO filmi “Boycott”u yazdı.

Sexton ayrıca “The Education of Ron Morris”, Michael Keaton ve Helena Bonham Carter’ın rol aldığı “Live from Baghdad”, “Marion Barry”, Alexa Vega ve Michael Pena’nın rol aldığı “Walkout” ve “Enrique’s Journey”yi yazdı.

Sexton’ın bundan sonraki filmi ise Taylor Hackford’un yöneteceği “To the Ends of the Earth”dür.

Senaristler MARK FERGUS ve HAWK OSTBY, Children Of Men’in dışında daha önce yine birlikte 2003 yılının gerilimi Consequence, bu senenin draması First Snow (Fergus’un aynı zamanda yönetmenliğini yapmıştı) filminde birlikte çalıştılar, ayrıca gelecekte vizyona girecek olan Favrau’nun yönettiği bilim kurgu fantazi filmleri John Carter of Mars ve Iron Man’de de yine birlikte çalışıyorlar.

P. D. JAMES (Filmin uyarlandığı kitabın yazarı), bu güne kadar 19 kitap yazdı ve çoğu filme uyarlanıp Amerika’da ve diğer ülkelerde yayınlandı. James 30 sene İngiliz Gizli Servisi’nin değişik departmanlarında çalıştı. BBC’de memur ve yönetici olarak hizmet verdi. 2000 senesinde 80. yaşgününde Time to Be in Earnest adlı özgeçmişini anlatan kitabını yayınladı. Çok sayıda ödülün sahibi oldu (Grand Master Award from Mystery Writers of America, 1999, Diamond Dagger from British Crime Writers’ Association, 1987). Şu anda İngiltere’de Oxford’da yaşıyor.

MARC ABRAHAM (Yapımcı) Strike Entertainment yapım firmasını 2002 senesinde kurdu. Strike Universal Pictures’a dayalı bir şirket ve 4 senelik geniş kapsamlı bir anlaşmaları bulunuyor.
Strike, yakın zamanda komedi korku filmi Slither’ın da yapımcılığı üstlenmişti. Ayrıca Strike Entertainment son zamanlarda Children Of Men filmine ek olarak Let’s Go To Prison adlı komedi filminde de Universal Pictures’la çalıştı.
Abraham, Dawn of the Dead filminin; yönetmenliğini Tony Scott’un yaptığı, Robert Redford ve Brad Pitt’in başrollerini paylaştığı Spy Game’in; başrolünde Kevin Kline’in oynadığı The Emperor’s Club filminin, Nicolas Cage’in başrolünde olduğu The Family Man filminin yapımcılıklarını üstlendi.
Abraham’ın sorumlu yapımcılık yaptığı filmler: Harrison Ford’un başrolde olduğu film Air Force One, The Hurricane, Denzel Washington’ın başrolde olduğu ve Norman Jewison yönettiği The Hurricane ve Kevin Kostner’ın başrolde olduğu For Love of the Game filmlerinin sorumlu yapımcısıdır.
Abraham daha öncelerde Beacon İletişimin başkanıydı. Abraham aynı zamanda 4 soundtrack albüm çıkartarak 4 milyon satan Beacon kayıtlarının oluşumuna öncülük etti. Beacon o yılların başlarında Altın Küre ödüllerinde en iyi filme aday gösterilen The Commitments ve Ethan Hawke’ın başrolünde oynadığı film A Midnight Clear gibi filmlerin yapımcılığını üstlendi.

Turner Pictures girişimiyle Abraham’ın sorumlu yapımcı olduğu A Life in Theatre filmi Cable Ace Ödülü kazandı. Beacon aynı zamanda, Wesley Snipes’ın başrolündeki Sugar Hill, Princess, Phoebe Cates ve Kevin Kline’ın başrollerini paylaştığı Caraboo, yönetmenliğini Alan Parker’ın yaptığı ve başrolde Anthony Hopkins’in oynadığı The Road to Wellville ve The Baby-Sitters Club adlı filmlerinde yapımcılığını üstlendi..

Abraham’ın film hayatı, Küba sporunu ele alan Playing to Win adlı belgeselle başladı. 20th Century Fox, Warner Bros. ve CBS gibi firmalara senaryo yazdı. 21 Jump Street ve Moonlight’ın en popüler bölümlerini yazdı. Abraham 1990 senesinde The Earth Day Special’la Yazarlar Derneği ödülünü aldı.

ERIC NEWMAN (Yapımcı) Marc Abraham and Thomas A. Bliss’in, Strike Entertainment’taki ortaklarından biridir, Strike Entertainment’ı 2002 senesinde kurdular.
HILARY SHOR (Yapımcı) New York ve Los Angeles’da kurulu Hit and Run Productions şirketinin ortaklarındandır. 1994 senesinde Tony Smith’le birlikte P. D. James’in romanı The Children of Men’in telif haklarını satın aldı. The Smith Üniversitesi /Annenberg İletişim Fakültesi’nden mezun olan Shor, 15 sene Los Angeles’da yetenekli bir ajans olarak çalıştı. 

Shor’un belgesel’i Beatopia Chicago’da ve Sundance Film Festivalinde liste başıydı ve geçen sene televizyonla model davranışlarıyla ortak bir yapım üstlendi. 

THOMAS A. BLISS (Sorumlu Yapımcı) Strike Entertainment’ın 2002 senesindeki kurucularından. Öncesinde Bliss 1990 senesinde katıldığı Beacon Communications’da şef operatörü olarak görev aldı. 

Hollywood’da doğdu, ilk filmlerini ortaokulda 8 mm ile çekti. UCLA Film Okulundan mezun olduktan sonra Idyllwild sanat ve müzik okulunda Öğrenci Dekanı oldu. Bliss daha sonra Amerika Yönetmenler Derneği ve Televizyon Yapımcıları Eğitim Programında yer aldı. Peabody ve Cable ACE ödülleriyle onurlandırıldı.

EMMANUEL LUBEZKI, ASC, (Kamerman-Fotoğraf Yönetmeni) Daha önce en iyi film ve en iyi görüntü yönetmeni dallarında 3 kere Oscar’a aday gösterildi. 
Lubezki Cuaron’la olan profesyonel ilişkisini Sólo con tu pareja, Murder Obliquely/Fallen Angels, Great Expectations and Y tu mamá también’le devam ettirmişti.

Diğer önemli filmleri ise; The Birdcage, Reality Bites, A Walk in the Clouds, Meet Joe Black, Ali ve Things You Can Tell Just By Looking At Her’dir.

Yöresel Meksika şehri, Lubezki aynı zamanda Like Water for Chocolate, Love in the Time of Hysteria, Miroslava ve Ámbar filmlerinde Silver en iyi görüntü yönetmeni dalında Meksika Oskarlarını aldı.

Tasarımcı GEOFFREY KIRKLAND tasarıları (Prodüksiyon Tasarım) Alan Parker’ın dokuz tane filminde görülüyor: The Life of David Gale, Angela’s Ashes, Mississippi Burning, Birdy, Come See the Paradise, Shoot the Moon, Fame, Oscar Ödüllü Midnight Express and Bugsy Malone.
Kirkland’in diğer filmleri Glory Road, After the Sunset, Desperate Measures, Space Jam, Renaissance Man ve The Right Stuff (Oscar adaylığı)

ALEX RODRÍGUEZ (Kurgu) daha önce Alfonso Cuaron’la iki kez çalıştı. Bu filmler: Y tu mamá también ve Harry Potter and the Prisoner of Azkaban’dır. Rodriguez sayısız sayıda uluslararası film yapımclarıyla birlikte çalıştı. Kurgusunu yaptığı filmler: The Listening; Mistress of Spices, Jorge Ramírez Suárez’ın cinayet gerilimi Conejo en la luna; Carlos Sama’in komedisi Sin ton ni Sonia; Fernando Sariñana’nın cinayet gerilimi Todo el poder; ve Antonio Zavala’nın romantik komedi/draması Al borde.

Rodríguez’in kurgusunu yaptığı kısa filmler: Mr Firecul, Tu mataste a Tarantino ve Perriférico, belgesel olan El Lugar donde se juntan los polos ve Paris, je t’aime.

JANY TEMIME (Kostüm Tasarım) En son olarak Harry Potter and the Goblet of Fire ve Harry Potter and the Prisoner of Azkaban filmlerindeki sihirbazların ve kötü adamların kostümleri tasarladı. Harry Potter and the Order of the Phoenix filminin de kostüm tasarımını da yapacak.

Diğer kostüm tasarımları ise Agnieszka Holland’ın Copying Beethoven, Beeban Kidron’un Bridget Jones: The Edge of Reason, Todd Komarnicki’in Resistance, Mel Smith’in High Heels and Low Lifes, Werner Herzog’s Invincible, Marleen Gorris’in The Luzhin Defence, Paul McGuigan’ın Gangster No. 1, Ed Thomas’ın Rancid Aluminum ve Marc Evan’in House of (BAFTA Wales Award’ı kazandığı film). Ek olarak filmleri içinde: George Sluizer’ın The Commissioner ve Marleen Gorri’in Antonia’s Line, (Altın Ayı-en iyi kostüm tasarımı) bulunuyor.
UNP Filmcilik/Son Umut/Children of Men
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