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Fahriye Evcen ve Murat Yıldırım, Taff Yapımı ‘Sonsuz Aşk’ filmiyle 24 Mart’ta izleyiciyle buluşmak için gün sayıyor.

Yönetmenliğini Ahmet Katıksız’ın yaptığı, senaryosunu Deniz Akçay Katıksız’ın kaleme aldığı ‘Sonsuz Aşk’ filminde, Fahriye Evcen’ın hayat verdiği Zeynep ve Murat Yıldırım’ın canlandırdığı Doktor Can, aşklarıyla çok konuşulacak.

Yağmur Altında Büyük Aşk

Film de apayrı dünyalara ait ve hayata bakışları farklı olan Zeynep (Fahriye Evcen) ve Can (Murat Yıldırım) hiç beklenmedik bir anda birbirlerine aşık olunca tüm dünyaları değişir. Zeynep ve Can'ın her geçen gün büyüyen aşkları ve mutlu bir hayat umutları onları Cunda’da bir araya getirir. Cunda’nın eşsiz güzellikleriyle, gerçek hayatın zorluklarından uzakta yaşanan ‘Sonsuz Aşk’ın yağmur altındaki romantik aşk sahneleri uzun yıllar unutulmayacak.

‘Sonsuz Aşk’ın oyuncu kadrosunda  Fahriye Evcen ve Murat Yıldırım’ın yanı sıra; Fatih Al, Filiz Ahmet, Zeynep Özder, Nazlı Pınar Kaya ve Didem İnselel, Ege Aydan gibi birbirinden başarılı isimler yer alıyor.

https://www.facebook.com/sonsuzaskfilm
https://www.instagram.com/sonsuzaskfilm
https://twitter.com/sonsuzaskfilm

Yapımcı: TAFF Pictures
Yönetmen: Ahmet Katıksız
Senaryo: Deniz Akçay Katıksız
Oyuncular: Fahriye Evcen, Murat Yıldırım, Fatih Al, Filiz Ahmet, Didem İnselel, Ege Aydan, Zeynep Özder, Nazlı Pınar Kaya

Bu Ask Gok Konusulacal

Totmanes e Kok s s Do ey s

e ekl

e R —
e e ek e o




