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SONSUZ BİR AŞK’ın GALASI
9 ŞUBAT PAZARTESİ 20:00’de
TİM Maslak Show Center’da...

İsmail Hacıoğlu, Özlem Tekin, Ferhat Gündoğdu, Ceren Balıkçı, Orçun Kaptan, Ayfer Dönmez, Süleyman Turan Oynuyor...

Dama Medya, vizyona girdiğinde sinemaseverlerin ilgi odağı olan Sonsuz filminin devamını çekti. Sonsuz Bir Aşk, 13 Şubat Cuma günü vizyona giriyor. Filmin galası ise 9 Şubat Pazartesi günü Tim Maslak Show Center’da düzenleniyor. 
Yapımcılığını Dama Medya/ Ferhat Eşsiz ve Ümit Gündoğdu’nun üstlendiği filmin yönetmen koltuğunda ise Ozan Uzunoğlu oturuyor. Senaryosunu ilk filmdeki gibi Can Sinan’ın kaleme aldığı Sonsuz Bir Aşk’da ünlü aktör İsmail Hacıoğlu yine Volkan rolüyle gönüllerde taht kuracak. Ferhat Gündoğdu ise ilk filmde olduğu gibi Serhan karakteri ile izleyicinin karşısına çıkacak. Rock müziğin ustası Özlem Tekin, Ceren Balıkçı, Orçun Kaptan, Ayfer Dönmez’in başrolleri paylaştığı filmde, ünlü aktör Süleyman Turan da oynayacak. Filmin müzikleri ise Yıldıray Gürgen imzalı.
Sonsuz Bir Aşk, sinemaseverleri, dostluğun, aşkın, acımasız gerçeklerin derinden hissedildiği bir zamana sürüklüyor... Filmde, bir yudumluk hayatı doya doya yaşamaya çalışan kanser hastası Volkan ve Serhan’a yol arkadaşlığı yapıyoruz... Bu kez onlara Özlem Tekin de eşlik ediyor... Kendilerini acımasız zamanın gerisinde ve uçurumun kenarında bulan iki dost, yarının olmadığını biliyorlar ama “Her şeye rağmen yaşamak güzel!” deyip bir kez daha düşüyorlar yollara. 
İstanbul'dan Denizli Buldan’a, Buldan’dan Pamukkale’ye, Antalya’ya belde belde, kasaba kasaba, insanın içini ısıtan bir serüven var önlerinde... 
Ülkemizin kanayan yarası çocuk gelinler, kanser hastası kişilerin yaşadıkları duygusal anlar, aşk, sevgi ve dostluk üzerine kurulu Sonsuz Bir Aşk, gerçek bir sinema filmi, güçlü bir senaryo ve sevginin her şey olduğuna inandıracak bir sinema şöleni... 
SONSUZ BİR AŞK CAST
YAPIMCI-Dama Medya, Ferhat Eşsiz&Ümit Gündoğdu
YÖNETMEN-Ozan Uzunoğlu
SENARYO- Can Sinan
OYNAYANLAR-Volkan ‘İsmail Hacıoğlu’, Özlem ‘Özlem Tekin’, Serhan ‘Ferhat Gündoğdu’, Dicle ‘Ceren Balıkçı’, Rüstem ‘Orçun Kaptan’, Aylin “Ayfer Dönmez”, Servet “Turan Özdemir’, Ferize Ana ‘Jale Aylanç’, Hilmi ‘Metin Keçeci’, Sadi ‘Serkan Şengül’, Komutan ‘Bekir Öztürk’ ve jön Süleyman ‘Süleyman Turan’. 
MÜZİKLER: Yıldıray Gürgen
DAĞITIM FİRMASI: Pinema
VİZYON TARİHİ: 13 Şubat 2015 

Medya's
Basın&Halkla İlişkiler
Yasemin Baygın/Seher Kılıç
Cep: 0532 320 43 51 
Tel: 0212 327 41 06
Fax: 0212 327 99 87 
yaseminbaygin@gmail.com
Eski Bahçe sk. Yıldız Apt. no 17 D: 1 
Ortaköy - Beşiktaş / İSTANBUL



