20 YIL BEKLEDİ…ROMANININ FİLME ÇEKİLDİĞİNİ GÖREMEDİ…
Özet: 
Ölüm Nedeni: Halk'ın taşlaması neticesinde kafatası kırılması.
Yedi çocuk annesi bir kadın. Kendi deyimiyle “zahmetsiz bir eş”
13 yaşındayken değiş tokuş olarak planlanan bir evlilikle, küçük suçlardan sabıkalı, 20 yaşındaki Ghorban Ali ile evlendirilir.
Soraya 23 yıllık evlilikte dokuz kez hamile kalır. Kocasının dayaklarından dolayı iki bebeği ölü doğar. Sadece dayak değil, hakaretleri ve fahişelerle düşüp kalkmaları da vardır. Ama en kötüsü en büyük iki oğlunu sürekli annelerine karşı kışkırtır. 
Aslında Ghorban Ali adi bir suçlu değildir. O Humeyni yönetiminde, kökten dinciliği maske olarak kullanan sadist ve acımasız bir adamdır.
Komşu kasabada gardiyan olarak çalışır. Orada tanıdığı 14 yaşındaki bir kıza göz koyar. Onunla mutlaka evlenmelidir. Humeyni’nin yönettiği İran’da çok eşlilik yasaldır aslında ama Ghorban Ali , hem iki ailenin bakımı üstlenmek , hem de ilk karısını boşayıp nafaka vermek istemez. Bu durumda ilk karısını nasıl başından def edecektir? Sadakatsizlikle suçla, kurtul! 
Kocasının hiçbir şeyi kendi gözleriyle görmesi ya da Soraya’nın tamamen masum olması önemli değildir. Bu iftiranın sadece Ghorban Ali’nin kuzeni tarafından onaylanması, üstelik “orada bir gülümseme”, “şurada bir el değmesi” gibi anlamsız suçlamalarla onaylanması yeterlidir.
Adli makamlar bu uyduruk iftiraları “kanıt” olarak kabul eder mi? 
Eğer şeriat kanunları geçerliyse ve o kanunları uygulayanların başında, Şah yönetimi zamanında çocuk tacizciliğinden hapise atılıp, daha sonra gardiyan Ghorban Ali tarafından suçu ve ahlaksızlığı örtbas edilip ”saygıdeğer” bir molla olan başka bir ahlaksız varsa, kanıtlar tamdır ve geçerlidir. 
15 Ağustos 1986,
Soraya sadakatsizdir!
Soraya suçludur!
Cezası ölümdür! 
Ve ölene kadar taşlanmalıdır!
Yazarın, tanık olduğu gerçek bir olayı anlattığı THE STONING OF SORAYA M. – SORAYA’YI TAŞLAMAK adlı filmin romanı ilk çıktığında büyük yankı uyandırmış ve gerek Amerika ve gerekse Avrupa da ki hemen tüm kadın kuruluşlarını harekete geçirmişti. Roman bazı ülkelerde hala yasak..
Romanın yazarının sürgündeki bir gazeteci oluşu tartışmaları daha da alevlendirmişti. 
Yazar Freidoune Sahebjam, 2008 yılında hayata veda ettikten 1 yıl sonra Romanı aynı adla sinemaya uyarlandı ve hemen her festivalde ödül kazandı. Adına siteler açıldı formlar oluşturuldu.
Eski İran Büyükelçisinin oğlu olan Freidoune Sahebjam, Fransa'da yaşayan İran asıllı gazeteci ve savaş muhabiridir. 
Le Monde ve Le Telegramme gazetelerinde yazarlık aynı zamanda Fransız LCI kanalında program yapan yazarın adı, İran’da yaşi küçük çocuklarin orduda savaştırıldıklarına dair yayınladığı rapor yüzünden, kökten dinciler tarafından öldürülecekler listesine eklenmiştir.
1979 yılında Humeyni yandaşları tarafından kaçırılarak işkenceye uğramıştır. Kendi başindan geçen, gerçek bir olayı anlattığı The Stoning of Soraya M. adlı kitabının ilk baskısı 1994 yılında yapılmıştır. Yayımlandığı ülkelerde en çok satanlar listesine giren romanın filme çekildigini göremeyen yazar, 2008 yılında 75 yaşindayken aramızdan ayrılmıştır.
Film, önümüzdeki günlerde sinemalarımızda gösterime girecek…
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