SORAYA, KADINLAR GÜNÜNÜ KUTLAYAMIYOR..
1986 YILINDA TAŞLANARAK ÖLDÜRÜLEN SORAYA M. YAŞASAYDI 59 YAŞINDA OLACAKTI

15 YILDA 1.000’den fazla kadının taşlanarak öldürülmesi ve bir o kadarının da sırada beklediği bir yer yüzünde, 8 Mart Dünya Kadınlar günü bazıları için bir şey ifade etmiyor.

Yazar Freidoune Sahebjam; tanık olduğu gerçek bir olayı anlattığı THE STONING OF SORAYA M. – SORAYA’YI TAŞLAMAK adlı filmin romanı ilk çıktığında büyük yankı uyandırmış ve gerek Amerika ve gerekse Avrupa da ki hemen tüm kadın kuruluşlarını harekete geçirmişti. Roman bazı ülkelerde hala yasak. 

Bakın filmin İranlı oyuncusu neler diyor: House of Sand and Fog’daki rolüyle, Oscar’a aday gösterilen İran’lı ilk oyuncu olan Aghdashloo, konunun önemini, “Cyrus Nowrasteh konuyu anlattığı zaman dondum kaldım ve ilk lafım ‘Bugüne kadar neredeydiniz, 20 yıldır sizi bekliyordum’ oldu. ‘Neden’ diye sorduğunda ise, gerçek bir Recm' in kaydını seyrettiğimi ve o zamandan beri kim, ne zaman, nasıl bu dehşete ışık tutacak diye beklediğimi söyledim.’ sözleriyle anlatıyor. Filmi yaparken inandıkları dine ve kitaba hakaret ettiğimizi düşünecek bağnaz bir kesim olabileceğinden de endişelendim açıkçası, fakat bence bu sadece dinlerle alakalı bir konu değil. Yahudiler, Katolikler, Hıristiyanlar, başka milletler, başka ülkeler, başka insanlar, başka dinler... bu vahşi cezalandırma yöntemleri yüzlerce yıldır yapılmış ve yapılmaya devam ediyor. Birilerinin bunları bir şekilde anlatıp tüm dünyanın dikkatini çekmesi gerekiyor.

BU FİLM ÜLKEMİZDE GÖSTERİME GİRDİĞİNDE FIRTINALAR KOPARACAK…

Şu anda Amerika da gösterimde olan SORAYA’YI TAŞLAMAK adlı film katıldığı hemen her festivalde ELEŞTİRMENLER ve İZLEYİCİ ödülleri almaya devam ediyor. 

Washington Post - Dan Zak: Filmi seyrederken gözyaşlarımı tutamadım. Washington Post - Kathleen Parker: Aklıma geldikçe titriyorum. Acımasız, gerçek ve çok güzel. 

The Wall Street Journal: Bugüne kadar yapılmış yarı çağdaşlığın ne kadar dehşet verici olduğunu anlatan en iyi film.

Big Hollywood - John Nolte:Senenin en iyi 10 filminden biri.

http://bighollywood.breitbart.com/jjmnolte/2010/01/01/2009-movies-best-worst-and-otherwise-of-the-year/
www.sorayayitaslamak.com
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