“SORAYA’YI TAŞLAMAK” VİZYONA ÇIKIYOR

Bazı ülkelerde konuşulması bile yasak olan RECM üzerine yapılmış belki de en çarpıcı film THE STONING OF SORAYA M. – SORAYA’YI TAŞLAMAK, Medyadaki algı araştırması sonucu 14 Mayıs tarihinde gösterime çıkmaya karar verilen gerçek bir öyküdür…
Özellikle KADIN yazarların söz birliği etmişçesine MUTLAKA ÇIKMALI dedikleri filmin özeti Freidoune arabası bozulduğu için durduğu küçük bir köyde Zahra ile tanışır.
Daha doğrusu, gazeteci olduğunu anlayan Zahra, onunla konuşabilmek için ısrarla peşine takılır. Yeğeni Soraya bir gün önce aynı köyde yaşadığı insanlar tarafından vahşice katledilmiştir. Ölmeden önce yeğenine söz veren Zahra, bunun köyün sırlarının arasına gömülmemesi için elinden geleni yapmaya kararlıdır.
Tek umudu da bu gazetecinin elindedir, dinlemeli ve bu küçücük köyün büyük günahını tüm dünyaya anlatmalıdır.
Filmde gazeteciyi İsanın Çilesi filmindeki İsa rolü ile belleklerimize kazınan JIM CAVIEZEL canlandırırken , Recm edilen Soraya’nın halası rolünde ise Oscara aday gösterilen İran’ın ilk ve tek kadın oyuncusu SHOHREH AGHDASHLOO yer almaktadır.
İSA’NIN ÇİLESİ filmin yapımcılarından bir baş yapıt daha….
MEDYA BÖYLE TEPKİ VERDİ…
(kişi adları ve yayın organları onay alınmadığı için deşifre edilmemiştir)
“Okuduklarim gercekten heyecan verici. Ancak bir filmi izlemeden ona kefil veya karsit olmanin cok da rasyonel olmayacagini dusundugumu bilmenizi isterim.”
“ÇOK ÇARPICI, ÇOK İLGİNÇ BİR HİKAYE... ANCAK BANA GÖRE TÜRKİYE'NİN ŞU KAOSLU ORTAMINDA İŞ YAPMAZ...”
“Bence bu film VİZYONA GİRMELİ çünkü; dediğiniz gibi suya sabuna dokunuyor hem insani(insanlık dışı) vasıfları nedeniyle, hem bizlerin(gazetecilerin) asli görevlerini anlatması açısından, kimi zaman insanlık erdemi mi yoksa mesleğimiz mi diye düşünürüz çünkü, hem olayı anlatış biçimi sebebiyle, hem bu durum bir gazeteci tarafından kitap haline getirilmiş üstüne üstlük de filmi çekilmiş ise kesinlikle bertaraf edilmemeli diye düşünüyorum”
“Sonuçta, bu film Türkiye'de tatsızlık çıkartmaya aday bir filmdir. Çünkü, İran, ABD'ye karşı şahsiyetli tavırları ve Türkiye ile gitgide iyileşen ilişkileriyle şu anda gözde bir ülke ve onu karalamaya yönelik yaklaşımların da çok fazla itibar görmeyeceğini düşünüyorum. 
Çok sıkı bir ön propagandayla gösterime sunulan "Persepolis", bu filmin de başarı düzeyi açısından kesine yakın bir veri oluşturabilir. 250 bin dolaylarında bir izleyici ithalatçı ve dağıtıcı şirkete yetiyorsa, filmle birlikte gelecek olan olumsuz eleştirileri de göğüsleyecekse, ben asla sansürden yana değilim. Fakat, kendi adıma böylesine köşeli ve şablon yapımlara karşı hiç bir müsamaham olmadığını da bilmenizi isterim. 
Gelirse, Cumhuriyet gazetesi sinema sayfası "Ne muhteşem bir film" yazar, ben de "Ne yavşakça çekilmiş bir film" yazarım, olacağı budur. Ancak, benim farkım, "Yine de gidin, izleyin ve tartışmaya açın" olur.”
“Böyle bir olayın varlığından haberdar olmak ile, beyazperdede görmek arasında dağlar kadar fark var. Bence, çok sarsıcı olsa da, filmi yapılmalı. Yaşamış olan insanların çektiği acının yanında, böyle bir filmin bize vereceği acı devede kulak kalır. Gene de, recm sahnesini nasıl görüntüleyecekleri can alıcı bir önem taşıyor”
“Merhaba fragmanı sesli izleme imkanı bulamadım bu yüzden cevap yazamadım.. ilk fırsatta izleyeceğim ama şunu diyebilirim ki sanıyorum böyle bir filmi izlemek yüzleşmeyi sağlar..”
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