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BİR KEZ DİNLENİNCE HAFIZALARA KAZINAN 
“SÖZ VERMİŞTİN” FİLMİNİN ŞARKISI 
“SAÇININ TELİ”
ŞİMDİ TÜM DİJİTAL PLATFORMLARDA!
Bir saç telini, bir ömür boyunca saklamaya değecek bir aşk hikâyesini anlatan “Söz Vermiştin” filminin orijinal jenerik şarkısı “Saçının Teli”, dinleyenler tarafından çok sevildi. Gelen olumlu tepkiler ve talep doğrultusunda “Saçının Teli” tüm dijital platformlardaki yerini aldı! 
Baran Seyhan’ın yazıp yönettiği “Söz Vermiştin”, yıllar sonra yeniden karşılaşan Nesim (Emre Karayel) ve Lilyan’ın (Aslı Tandoğan) aşklarını anlatıyor. Filmin final sahnesinde izleyiciyle buluşan “Saçının Teli” şarkısı, bu aşkının ardındaki hüznü ve yalnızlığı derinden yaşatıyor. Söz ve müziği, filmin senaristi ve yönetmeni Baran Seyhan’a ait olan şarkıda Emre Karayel’in seslendirdiği duygu dolu bir şiir de bulunuyor. Türkiye’nin en önemli vokallerinden Gülay’ın seslendirdiği “Saçının Teli” şarkısının düzenlemesi ise aynı zamanda filmin müziklerini üstlenen Saki Çimen ve Onur Özçelik’e ait. 
“Saçının Teli” şarkısı, Apple Music, Spotify, Fizy, muud ve tüm dijital platformlarda!
Bilgi için:

instagram.com/sozvermistinfilm
twitter.com/soz_vermistin
facebook.com/sozvermistin
youtube.com/sozvermistin
“Söz Vermiştin” Hakkında

“Söz Vermiştin” filminin başrollerini Emre Karayel ve Aslı Tandoğan paylaşıyor. Filmde, müzik yapımcısı Nesim, okul orkestrasında gitar çalarken kendisinin gizli hayranı olduğunu sonradan öğrendiği Lilyan’la yıllar sonra yeniden karşılaşır. Bu tesadüfi karşılaşma kısa zamanda büyük bir aşka dönüşür. Hızla gelişen Lilyan ve Nesim’in tutkulu aşkı, hayatın gerçekleriyle dolu sürprizlere gebedir.
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