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“babacık yoruldum uçamıyorum…”
BİR BABANIN ÇARESİZLİĞİ

Hayattaki tek varlığı olan oğlu Umut’u geçindirebilmek için ibişlik ve palyaçoluk yapan Turgut, aldığı haberle yıkılır. Oğlu lösemiye yakalanmıştı. Umut’un tedavisi için çırpınırken, evi terk eden eşinin dönmesi işleri karıştırır. Oğlu için son bir fedakârlık yapması gereken çaresiz babanın mücadelesini anlatan Sözün Bittiği Yer, 4 Mayıs’ta vizyona giriyor.
İstanbul’da okullarda ibişlik ve palyaçoluk yaparak hayatını kazanmaya çalışan Turgut, anne şefkatinden mahrum bir şekilde büyüyen oğlunun hayattaki tek varlığıdır. En büyük hedefi dizi oyunculuğu olan Turgut, bir gün bir okulda gösteri yaparken oğlu Umut’un öğretmeninden gelen bir haberle sarsılır. Umut hastaneye kaldırılmıştır ve lösemiye yakalanmıştır. Turgut, artık bütün mesaisini oğlunu kurtarmaya adar.
Bu sırada, anneliğe hazır olmadığı için oğlunu bebek yaşta terk eden maceraperest Simay, uzaklardan çıkagelir ve hastalanan oğluyla ilgilenmeye başlar. Turgut, Simay’ın ilgisinden ümitlenirken, Simay da kendisi gibi maceraperest ruhlu bir mirasyedinin ilgisi karşısında karmaşık duygular içindedir. Umut’un öğretmeni ise güneydoğuda şehit olan eşine çok benzeyen Turgut’un yaşamıyla kendi yaşamı arasında kurduğu paralellikle bu ailenin yardımına koşar. Turgut, mücadelesinde yalnız olmadığını görünce moral bulur. Ama onu bir sürpriz beklemektedir. Hayatın acımasızlığına karşı sevgi ve azimle mücadele eden Turgut’un son bir fedakârlık yapması gerekmektedir.
BİR BABANIN DUYGU YÜKLÜ MÜCADELESİ
Mehmet Özgür (Turgut), Yasemin Balık (Simay), Volkan Severcan (Süleyman), Elif Sümbül Sert (Ülker) ve küçük oyuncu Okan Tangücü’nün (Umut) başrollerini paylaştığı Sözün Bittiği Yer, bütün hayatını oğluna adamış bir babanın duygu yüklü serüvenini işliyor. Yönetmenliğini İsmail Güneş’in yaptığı, senaristliğini ise Ömer Faruk Binpınar ile İsmail Güneş’in paylaştığı Sözün Bittiği Yer’in yapımcısı ise Mehmet Güneş.
LÖSEMİYE DİKKAT ÇEKİYOR
Bir babanın yaşadığı dramı duygu yoğunluğu içinde anlatan film, lösemi hastalığına da dikkat çekiyor. Kamuoyunun lösemi konusunda bilinçlendirilmesi gibi bir misyonu da üstlenen filmine gerek senaryo, gerekse çekim aşamalarında Bizim Lösemili Çocuklar Vakfı ve Prof. Dr. Bülent Zülfikar büyük destek verdi. 
İSMAİL GÜNEŞ’İN ONUNCU FİLMİ

Sözün Bittiği Yer, geçtiğimiz yıl yönetmen olarak imzasını attığı “The İmam” adlı filmi ile dikkatleri üzerine çeken İsmail Güneş’in onuncu filmi. 1961 Samsun doğumlu İsmail Güneş, sinemaya 1976’da “Karanlık Bir Dönemdi” adlı kısa metrajlı filmle adım attı. Bu filmiyle 1982’de kısa film dalında İFSAK tarafından “En iyi film” ödülüne layık görüldü. Güneş’in diğer filmler şöyle; Gülün Bittiği Yer (1999-52. Uluslararası Salerno Film Festivali İtalya Cumhurbaşkanlığı Ödülü), Beşinci Boyut (1993-47. Uluslar arası Salerno Film Festivali En İyi Film Ödülü), Çizme (1991-Türkiye Yazarlar Birliği Yılın Yönetmeni ve Filmi Ödülü), Küçük ve Sonsuz Yürek (1990), Ateş Böceği (1988), Biz Doğarken Gülmüşüz (1987) ve Gün Doğmadan (1986-Kültür ve Turizm Bakanlığı Başarı Ödülü ve Türkiye Yazarlar Birliği Yılın Filmi Ödülü.)

YAPIMCI MEHMET GÜNEŞ
1972 doğumlu Yapımcı Mehmet Güneş, 1989’da gittiği Amerika’da bir çok tiyatro oyununda yapımcılık yaptı. 1999’da Türkiye’ye dönerek ortak olduğu Mavi Film adlı şirket ile film piyasasına girdi. 2003’te kadar Zor Hedef, Şükran Büfe, Tirvana, Bedel, Japonyalı Gelin, Evlat, Yaşamın Kıyısında ve En Güzel Güzel isimli dizi filmlerin genel koordinatörlüğünü üstlenen Mehmet Güneş, 2003’te kurduğu İstanbul Güneşi Sanat Ürünleri Film Şirketi ile kendi yapımlarına imza atmaya başladı. Bir Yıldız Tutuldu, Hacı, Villa, Çizme, Hastane Önünde İncir Ağacı, Kanlı Pınar, Adana’ya Bir Kız Geçti Gördün mü? Bulut Bulut Üstüne ve Yolun Sonu isimli TV dizi ve filmlerini çeken Mehmet Güneş, Sözün Bittiği Yer ile ilk uzun metrajlı filmini çekti.
OYUNCULAR
Türk sinemasının ünlü isimlerinden merhum Macit Flordun’a ithaf edilen filmin oyuncu kadrosu da zengin. Ahmet Özhan, Tardu Flordun, Ezel Akay, Bilgehan Birincioğlu, Tolga Tibet ve Aslıhan Güner’in konuk oyuncu olarak rol aldığı filmin diğer oyuncuları ise şöyle; Mehmet Özgür (Turgut), Yasemin Balık (Simay), Volkan Severcan (Süleyman), Elif Sümbül Sert (Ülker), Okan Tangücü (Umut), Fatih Ayhan (Çağatay), Mehmet Çepiç (Yönetmen), Ahmet Yenilmez (Taksici Samim), Emin Gürsoy (Bakkal İsmail), Mustafa Şimşek (Doktor), Alay Cıhan (İdris), Pınar Gülmez Boyar (Demet), Ahmet Fadıl (Nuri), Zekeriya Karakaş (Han Bekçisi), Levent Aykul (2. Yönetmen) ve Yakup Konca  (Mahalleli).
KÜNYE

Tür: Dram 

Gösterim Tarihi: 4 Mayıs 2007

Yönetmen: İsmail Güneş
Yapımcı: Mehmet Güneş
Senaryo: İsmail Güneş / Ömer Faruk Birpınar

Görüntü Yönetmeni: Baybars Tekin / Ahmet Bayar

Müzik: Murat Özdemir

Yapım: Mehmet Güneş (İstanbul Güneşi Sanat Ürünleri Film Şirketi)
Yıl: 2007

Süre: 110 dk.

Bütçe: 900.000 YTL.
Gösterime Gireceği Salon Sayısı: 80
Dağıtım: BestLine Pictures

Web: www.sozunbittigiyer.net
Bilgi İçin: Aytekin Batmaz / MedyaPoint İletişim / (212) 221 58 39 / (543) 780 37 68
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