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FİLM HAKKINDA

İstanbul’da okullarda gösteri yaparak hayatını kazanmaya çalışan Turgut, anne şefkatinden mahrum bir şekilde büyüyen oğlunun hayattaki tek varlığıdır.

En büyük hedefi dizi oyunculuğu olan Turgut, bir gün bir okulda gösteri yaparken oğlu Umut’un öğretmeninden gelen bir haberle sarsılır.

Umut hastaneye kaldırılmıştır ve kan kanserine yakalanmıştır.

Turgut artık bütün mesaisini oğlunu kurtarmaya adar.

Bu sırada anneliğe hazır olmadığı için oğlunu bebek yaşta terk eden maceraperest Simay uzaklardan çıkagelir ve hastalanan oğluyla ilgilenmeye başlar.

Turgut, Simay’ın ilgisinden ümitlenirken Simay da kendisi gibi maceraperest ruhlu bir mirasyediyle gününü gün etmektedir. Umut’un öğretmeni ise güneydoğuda şehit olan eşine çok benzeyen Turgut’un yaşamıyla kendi yaşamı arasında kurduğu paralellikle bu ailenin yardımına koşar.

Turgut, oğlu için verdiği mücadelede yalnız olmadığını görünce moral bulur ama onu bir sürpriz beklemektedir.

Paranın gücünü konuşturduğu bu nankör hayata karşı sevgi ve azimle mücadele eden Turgut, oğlunun daha iyi bir hayat sürmesi için son bir fedakârlık yapmak zorundadır.

YÖNETMENİN GÖRÜŞÜ

Sözün Bittiği Yer, bir baltaya sap olamamış, bütün hayatını oğluna adamış, oğluyla arasında sadece kendilerinin bildiği ortak bir dil oluşturmuş, İstanbul’un keşmekeşinde hayat mücadelesi veren bir adamın duygu yüklü serüvenini işliyor. Turgut, zorlu hayat mücadelesinde yepyeni ve çetin bir sınavın içinde buluyor kendini, canından çok sevdiği oğlu için büyük bir fedakârlık daha yapması gerektiğini fark ediyor. 

Film sürükleyici bir macera çerçevesinde lösemi hastalığıyla mücadele, baba-oğul ilişkisi, annelik, özgürlük, paranın gücü, hasta-doktor ilişkisi, şov dünyası, hukuk sistemi gibi olgular üzerine güçlü anlam ve mesajlar içeriyor. Bunu yaparken de eski Türk filmlerine saygı duruşu niteliğinde tanımlanabilecek bazı sahnelerle karşılaşmak mümkün.

Film duygusal bir komedi filmi olarak tanımlanabilir, ancak aslında tam anlamıyla sevmenin ağır bir bedel ödemeyi gerektirebileceğini anlatan acıklı bir öykü olarak tarif etmek daha yerinde olacaktır.

Filmin, Türk sinemasına post modern bir anlatım kazandırmasına, çok bilinen ama sevilen bir hikâye tarzını yepyeni bir anlatımla seyirciye aktarmasına özellikle dikkat edildi. Filmin gerçekliği açısından senaryo ve çekim aşamalarında önemli bir danışman kadrosundan destek alındı: Bizim Lösemili Çocuklar Vakfı ve Prof. Dr. Bülent Zülfikar bizden desteklerini esirgemediler.

‘Sözün Bittiği Yer’, baba oğul arasındaki sevgi bağının evrensel köklülüğünü araştıran bir film olduğu için kaçınılmaz bir şekilde duygusal bir film olma özelliği taşıyor. Kendiliğinden olan evlat sevgisinin gücünü anlatmak için güçlü bir anlatıma ihtiyaç duyuldu. Bu yüzden hem senaryo aşamasında hem de çekim aşamasında deneysel bir çaba içine girildi. Çekimlerde Turgut ve ona benzeyen karakterlerin ayaklarını yere sağlam basamayışlarının bir yansıması olarak kıpır kıpır ve sürükleyici bir çekim tarzı geliştirildi. Süleyman ve Simay sahnelerinde ise tam tersi bir anlatımla daha yavaş kamera hareketleri, bu iki karakterin dünyaya bakışlarını yansıtıyor.

Anlatımda birbirine zıtmış gibi görünen gülme ve ağlama duygusunun aslında birbirine ne kadar da yakın olduğunu aktarmak için bu tür sahneler peş peşe koyuldu. Film bu haliyle aynı zamanda psikolojik bir test niteliği taşıyor. 

Hikaye ilk bakışta eski Türk filmlerini, özellikle de Sadri Alışık filmlerini andırıyor ancak sahne çözümlemeleri o sahnelerdeki gibi değil. Seyirci eski Türk filmlerini hatırladığı sahnelerde beklediği repliklerle karşılaşmayabilir. Bu bakımdan sürprizli ve deneysel bir anlatıma başvurulduğu söylenebilir.

Film güçlü bir hikâye barındırıyor, ancak bunda karakterlerin güçlü olmasının etkisi büyük…

OYUNCULAR & KARAKTERLER

Turgut (Mehmet Özgür)

Kırk yaşlarında kendi halinde fakir ve fedakâr bir adam. İdeallerinden, tutkularından vazgeçmiş biri... Bütün hayatını oğluna adamış. Anadolu’yu karış karış gezen bir tiyatro kumpanyasının şoförlüğüyle işe başlamış, küçük rollerle oyunculuk hayatına atılmış… Tiyatro perdelerinin art arda kapandığı dönemlerde kaldırım kitapçısı, hippi kılıklı, maceraperest Simay ile tanışır. Oyunculuğa meraklı olan Simay ile birlikte birkaç okulda gösteriye çıkar. Turgut’un asıl hedefi dizi oyuncusu olmaktır. Kalacak yeri olmayan Simay ile karı koca hayatı yaşamaya başlarlar. Simay hamile kalır, kürtaj için para bulamayınca çocuğu doğurmak zorunda kalır. Fakat Simay anneliğe hazır değildir. Turgut, biricik oğlu Umut ve kırmızı tosbağasıyla hayatını sürdürmek zorunda kalır.

Simay (Yasemin Balık)

Sorumsuz, dağınık, inatçı, ‘özgür’ bir kız. İstikrarsız... 30’una henüz gelmemiş. Hayattan zevk almaya çalışan, farklılıklardan hoşlanan, amaçsızca yaşayan genç ve güzel bir kız… Ortaköy’de kaldırım kitapçılığı yapmış, kolye, künye satmış… Turgut’la tanıştığında onun yaşantısını ilgi çekici buluyor… Aynı evde kalmaya başlıyorlar, kazara bir çocukları oluyor… Fakat özgürlüğüne düşkün olan Simay, anneliğe kesinlikle hazır değil… İçinde bulunduğu cendereden kurtulmak için kaçmayı tercih ediyor. Turgut’u terk ediyor ve beş parasız dünya turuna çıkıyor.

Süleyman (Volkan Severcan)

Elli yaşın üzerinde tipik bir mirasyedi... Varlıklı bir vezir ailesinin kalan tek mirasçısı… Şimdilerde Osmanbey’deki iş hanlarının, Nişantaşı’ndaki apartmanların gelirlerini eziyor. Paris’te felsefe okumasına rağmen hiçbir iş yapmamış... Ömrünü para yemekle geçirmiş. Gezip dolaşmadığı ülke kalmamış, serüvenci bir adam... Adeta Simay’ın ruh ikizi… 

Umut Macit (Okan Tangücü)

Hareketli, zeki ve güçlü bir çocuk. 7 yaşlarında ve okula yeni başlamış… Babasından başka kimsesi yok… Küçük bir evde babasının beyaz yalanlarıyla yaşıyor… 

Ülker (Elif Sümbül Sert)

Umut’un öğretmeni… Kocası Güneydoğu’da hayatını kaybetmiş, uzun süren bir yas döneminden sonra kendisini öğrencilerine adamıştır. Umut’un varlığı ve Turgut’un hayatı ona yaşama umudu aşılıyor. Umut’un hastalanmasıyla bir anda kendisini bu küçük ailenin içinde bulur. Umut’a annesinin yokluğunu hissettirmemeye çalışıyor. 
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ŞAFAK FİLM EKİBİ
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