SPENCER
19 Kasım’da Sinemalarda!
PRENSES DIANA’NIN KRALİYETE VEDA ÖYKÜSÜ…
Kristen Stewart’ın Prenses Diana’yı canlandırdığı yılın en çok merak edilen ve heyecanla beklenen filmlerinden  SPENCER 12 Kasım’da Sinemalarda!
Prenses Diana'nın Kraliyet ailesindeki sırlarla dolu yaşamına ve Kraliyet’ten ayrılışına odaklanan SPENCER, yılın en çarpıcı ve görkemli filmi olmaya aday! Film adını Lady Diana’nın evlenmeden önceki soyadından alıyor. 
Beklenmedik ölümüyle sevenlerini yasa boğan Lady Diana’nın Prens Charles’la evliliğine son vermeye ve kraliyetten ayrılmaya karar verdiği, hayatının en kritik üç gününün anlatıldığı filmde Diana’yı olağanüstü bir performansla KRISTEN STEWART canlandırdı. Bu performansıyla Kristen Stewart’ın Oscar adaylığına kesin gözüyle bakılıyor.
FRAGMAN YOUTUBE LİNKİ: https://youtu.be/vlWrfCq0tcc
KONU:
1991 yılı, İngiltere Kraliyet ailesi bir kere daha Noel tatilini Sandringham Köşkünde geçirmek üzeredir. Her şey olması gerektiği gibi giderken, yalnızca bir kişi, mutsuzluğunu ve isyanını, son kez içinde tutmaya çalışıyordur. Bu kişi, tüm dünyanın hakkında konuştuğu, paparazzilerin peşinden koştuğu Lady Diana’dan başkası değildir. Dışarıdan görülen ‘prenses’ hayatının içine hapsedilmiş Diana, o Noel tatilinin Kraliyet içinde geçirmek istediği son günleri olmasına karar verir.
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