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PRODÜKSİYON NOTLARI

Kötü bir ejderhayla karşılaşıp, güzel bir prensesi ve akrabalarının krallığını kurtardıktan sonra bir dev daha ne yapabilir? Eğer Şrek'seniz (MIKE MYERS) bir anda evcimen bir koca olabilirsiniz. Şrek, eskiden yaptığı gibi köylüleri korkutmak yerine, artık yerel bir ünlü olarak, isteksiz bir şekilde tırmıkları imzalıyor. Bu devin kükremesine ne oldu böyle? Kendisini gerçek bir dev gibi hissettiği günlerin özlemini çeken Şrek kandırılır ve ağzı iyi laf yalan Rumplestiltskin(WALT DOHRN) ile bir anlaşma yapar. Bunun üzerine birden kendisini Uzaklardaki Krallık’ın acayip, farklı bir hali içinde bulur ve burada devler avlanmaktadır, Rumlestiltskin kraldır ve Şrek ile Fiona (CAMERON DIAZ) hiç tanışmamıştır. Arkadaşlarını kurtarmak, dünyasını düzeltmek ve Gerçek Aşkı'na yeniden kavuşmak amacıyla yaptıklarını tersine çevirmek Şrek'in elindedir.
Eşek (EDDIE MURPHY)  ve Çizmeli Kedi (ANTONIO BANDERAS) de macera için geri dönüyor; tabii yanlarında yeni yüzler (ve devler) ve gizli anlaşmalar yapan kötü adam Rumpelstiltskin (WALT DOHRN) ile birlikte.
DreamWorks Animation SKG Sunar ‘’Şrek Sonsuza Dek Mutlu,’’ bir Paramount Pictures filmi—başrollerde Mike Myers, Eddie Murphy, Cameron Diaz, Antonio Banderas, Julie Andrews, John Cleese, Walt Dohrn, Jon Hamm, Jane Lynch ve Craig Robinson’ın seslendirmesiyle. Filmin yönetmeni Mike Mitchell. Senaryo Josh Klausner ve Darren Lemke’ye ait. Yapımcılar Gina Shay ve Teresa Cheng. İdari Yapımcılar Aron Warner, Andrew Adamson ve John H. Williams. “Şrek Sonsuza Dek Mutlu” MPAA tarafından hafif macera, biraz kaba güldürü ve yalın dili olan bir film olarak değerlendirildi.
BİR VARMIŞ BİR YOKMUŞ…
Şimdiye dek Şrek, Fiona, Eşek, Çizmeli Kedi’nin klasik çılgın peri masalı ve büyülü diyar Uzaklardaki Krallık’ta geçen maceraları, tüm dünyada meşhur oldu. William Steig’in popüler çocuk kitabı ‘’Şrek’’e dayanarak yapılan filmler ciddi övgüler aldı, dünya çapında gişe başarısı yakalayıp, bir animasyon filmine verilen ilk Oscar ödülüne layık görüldü.  Şunu söyleyebiliriz ki Şrek ve Uzaklardaki Krallık’ın karakterleri sinema ve animasyon tarihinde hak ettikleri yeri aldılar.
Birçok peri masalının çoktan üzerinden geçilse de, DreamWorks Animation’daki film yapımcıları Şrek ve Fiona’nın son yolculuk öyküsü için yaratıcı ve heyecan verici bir meydan okuma ile karşı karşıya.
Hem macera filmleri, hem de daha önce yapılan DreamWorks Animation filmlerinden tecrübeli yönetmen Mike Mitchell şöyle soruyor: “Seyircilere sevdikleri ve bildikleri bir şey sunarken, aynı zamanda bu şeyi nasıl daha yeni ve daha güzel bir hale getirebiliriz?” Her yönetmen için zorlayıcı bir görev bu, Mitchell şöyle devam ediyor, “Şrek’in hikayesini bir sonraki aşamaya taşıyarak keyifli ama zorlayıcı bir işi üstlendik. Hayranların hikayenin nasıl sonlanacağını görmek istediğini biliyorduk.”

 Yapımda Mitchell’e, başarılı yapımcılar Gina Shay and Teresa Cheng eşlik ediyor. İkisi de filme muazzam animasyon tecrübelerini aktardılar: Shay’ın yapımcılığını yaptığı filmler arasında “The SpongeBob SquarePants Movie” bulunuyor. Cheng’in ise animasyon ve görüntü efektleri yapımcılığında 20 yılı aşkın tecrübesi bulunuyor. (son yapımcılığını üstlendiği işlerden biri de ‘’ Şrek the Halls”)

Yapımcı Aron Warner (ve ilk üç filmin yapımcısı) Mike, Gina ve Teresa’nın harika bir takım olduğunu belirterek övgülerini sunuyor: “İnanılmaz bir güven duygusu aşıladılar, sadece bana değil, tüm oyunculara ve çalışanlara da.”
Mitchell, Shay ve Cheng işe yetenekli bir grubu bir araya getirerek başladılar. Grupta görüntü ve resimli taslak sanatçıları, karakter çizerler, sanat ve yapım yönetmenleri, karakter modelleme ve geliştirme takımları, yapı çizimi sanatçıları, ışıklandırma ve görsel efekt takımları yer alıyor. Bunlar arasında Walt Dohrn (hikaye şefi), Patrick Mate (karakter tasarımcısı), Peter Zaslav (prodüksiyon tasarımcısı), Max Boas (sanat yönetmeni), Doug Cooper (görsel efekt süpervizörü), Alex Ongaro (efekt şefi ), Yong Duk Jhun (yapı plan sorumlusu), Jason Reisig (karakter animasyon), Oliver “Olee” Finkelde (karakter efektleri sorumlusu), Jeffrey “JJ” Jay (karakter süpervizörü), Justin Brandstater (mat boyama süpervizörü), Josh West (modelleme uzmanı), Lisa Slates Connors (düzlem süpervizörü), Allen Stetson (grup süpervizörü), Valerie Lettera-Spletzer (FLO süpervizörü), Nick Fletcher, A.C.E. (editör), Ethan Van Der Ryn (ses uzmanı), Antony Gray, John Hill, Marek Kochout Jason Ryan (animasyon süpervizörü), and Greg Lev, Betsy Nofsinger, Marc J. Scott and Pablo Valle (ışıklandırma süpervizörü) yer alıyor. 3D efektleri için film yapımcıları Phill Kaptan3D McNally’den başkasına gitmediler. Sonuçta Şrek’in dünyasına yeni yaratıcı zekalarla, bu dünyada deneyimli, ilk üç filmde çalışmış diğerleriyle birlikte bir ekip oluşturuldu. Hepsi Şrek hayranıydı, böylece baştan itibaren proje için gerekli olan sinerji ve coşku sağlanmış oldu.
“Bu ekip Şrek’i çok seviyor,” diyor Shay. “Hepimiz Şrek hayranıyız ve herkesin bu tutkusu sonuçta bu yaratıcı işbirliğini ortaya çıkardı.”
İş “Şrek Sonsuza Dek Mutlu”nun hikayesini oluşturmaya geldiğinde, bir zamanların korkulan devinin hayatının nasıl gittiğini gösterebilmek adına, film yapımcıları filmi Şrek’e odaklamaya karar verdiler.
Yeşil dev her hikayenin çekirdeğinde yer alsa da, bazıları karakterin üç filmden sonra evcilleştiğini söyleyebilirdi. Artık üç çocuk babası Şrek’in sorumlulukları, görevleri ve yükümlülükleri var. O artık ilk filmde gördüğümüz, Uzaklardaki Krallık’taki insanların çığlıklarla kaçmasına neden olan korkutucu dev değil. Artık ona yerel bir ünlü gibi davranılıyor. Kasaba halkı saygıdeğer Şrek’i sokakta gördüğünde ona saygıyla davranıyor, kasketlerini eğerek samimi bir şekilde selam veriyorlar.
Birçok devam eden hikaye gibi, her yolculuk ve bölüm karakterin gelişimi ve ilerleyişi açısından yeni deneyimler ve fırsatlar sunmaktadır. Şrek’te ise sıradaki mantıklı adım bir orta yaş bunalımı gibi görünüyordu. “Hikayeyi canlı tutmamız gerektiğini biliyorduk, ama ona yeni bir yön de vermeliydik,” diyor Cheng. “Kendimize sorduk, ’Şrek bir dev olarak yaşamında başka ne öğrenebilir?’”
Geliştirme aşamasında, sanatçılar Şrek’in aynada kendi eski ‘Aranıyor’ posterine bakıp, kendi kendine “Ben ne oldum böyle?” diye düşündüğü bir görüntüyü ortaya çıkardılar. Film yapımcıları için bu, filmin hikayesi açısından bir dönüm noktası oldu. “Onun ilk Şrek filmlerdeki devden başka bir deve dönüşmesi fikrini ilginç bulduk. Daha evcil, korkunç olmayan, tüm kasaba halkınca sevilen biri artık,” diyor Mitchell. “Şrek için istediğimiz son şey üstünlüğünü kaybetmesiydi.”
Mitchell, hikayenin detaylarını ekiple paylaştığında olasılıklar sonsuz görünüyordu. Uzaklardaki Krallık’ın keşfedilme potansiyeli sınırsızdı. Ama Şrek’in zamanda geri gitmesi fikrini ortaya atan Josh Klausner (“Date Night”) oldu. Ya Şrek zamanda geri giderse? “Bu herkesin isteyeceği bir şeydi,” diyor Mitchell. “Hepimiz geçmişe dönmeyi, saati geri almayı ve yaşadığımız hayatı yeniden yaşamayı isteriz.”

Film yapımcıları final hikayesinde Şrek’i köklerine döndürmeye başladı.  “Bu harika bir sıçrama tahtası gibiydi,” diyor yapımcı Gina Shay. “Kendine dev olmanın nasıl bir şey olduğu ile ilgili sorular sormaya başlıyor. Köklerine, hikayesinin başladığı zaman döndük. Filmin, Şrek’in gözlerinden anlatılan, kendi hikayesi olması gerektiğini biliyorduk. Şrek neye dönüştüğünü anlamaya çalışıyor ve eğer Fiona’yı kuleden hiç kurtarmasaydı nasıl olurdu diye düşünmeye başlıyor.” 
“Şrek Sonsuza Dek Mutlu”da hikayenin başında görev alan Walt Dohrn’a göre, durum Şrek’in dünyasına tamamen uyuyor. “İlk filmde, Şrek kendini sevmeyi öğreniyor; ikinci filmde, bir ailenin parçası olmanın ne demek olduğunu öğreniyor; üçüncü filmde bir koca ve baba olarak sorumluluklarını kabul etmeyi öğreniyor. Dördüncü ve son filmde ise, büyük bir soruyla karşı karşıya: Ya hayat onu başka bir yöne sürükleseydi?” Yapımcı Aron Warner şöyle devam ediyor, “Bu konseptleri hikayeye yerleştirince, olay örgüsünün nasıl bir çember haline geldiğini ve Şrek serisine de nasıl bir doğal son getireceğini de fark etmiş olduk.”
Mitchell’a göre, hikaye ile Şrek’in hisleri arasında ilişki kurmak kolaymış. İki çocuk babası olarak, cumartesi futbol servisi sürücülüğü yapıp, devlikten vazgeçen “Baba Şrek” ile kolayca empati kurabilmiş. “Benim de iki ve dört yaşında iki oğlum var,” diyor Mitchell. “Bu işe başladığımda, ikinci oğlum doğmuştu. Bu gerçekten hayat değiştiren bir deneyim ve boynunuzda emzik, omzunuzda çocuk beziyle pek de havalı görünemiyorsunuz.”

Ekip hikayenin bu yönünü düşünerek, Şrek için klasik bir “Ya şöyle olsaydı…” hikayesi oluşturdu. Üç çocuk ve mutlu bir evliliğe sahip biri olarak, Şrek’in hayatı olağan ve rutin bir hal alıyor (en azından o böyle düşünüyor). Bir şekilde eski devlik günlerini özlerken, Şrek bildiğimiz şeytanla bir anlaşma yapıyor. Burada şeytan masallardaki hilekâr Rumpelstiltskin’den başkası değil.
Şrek dünyasının en yeni kötü adamı, bir tek şeyin peşinde--Uzaklardaki Krallık’ın kralı olmak. Şrek’in eski devlik günlerine dönme isteğinden faydalanıp, ona reddedemeyeceği bir teklif sunuyor; sorumluluklardan arınmış şekilde, GERÇEK bir dev gibi yaşayabileceği bir gün. Karşılığında ise Şrek’in geçmişinden bir gün istiyor. Başta adil bir anlaşma gibi görünüyor, bir güne karşılık bir gün. Şrek’in bilmediği şey ise Rumpel’in anlaşma metnine küçük harflerle yazdıkları. O, Şrek’ten öyle bir gün alacak ki, Şrek ve Uzaklardaki Krallık’ta yaşayanlar için tarih dramatik bir biçimde değişecek. Zekice bir şeytanlık göstererek, Rumpel Şrek’in doğduğu günü seçiyor.
“Sonuç, felaketten başka bir şey değil,” diyor Mitchell. “Seyircinin Şrek, Fiona ve peri masalı karakterleri hakkında bildiği her şey ters yüz oluyor ve alternatif bir gerçeklik oluşuyor.” Yönetmen şöyle devam ediyor, “Ve Uzaklardaki Krallık’ta kimse Şrek’i tanımıyor. Onu sadece olduğu gibi görüyorlar, büyük, korkunç bir dev.”

TÜM ÇETE BURADA

Mike Myers, Eddie Murphy ve Cameron Diaz’ın Şrek, Eşek ve Prenses Fiona karakterlerine can vermelerinin üzerinden yaklaşık on yıl geçmesine inanmak güç.  Antonia Banderas’ın da Şrek 2’deki Çizmeli Kedi katılımıyla, bu dörtlü yaklaşık on yıldır benzersiz seslendirme yetenekleri ve karakter canlandırmalarıyla seyircileri mutlu ediyor.


‘’Bu filmlerin mesajını seviyorum’’ diyor Mike Myers. ‘’Şrek’in zorunda kalıp, aldığı dersleri kendi hayatımızla ilişkilendirebiliyoruz. Bir karakter yaratıp, yaşatabilmek bir aktör olarak benim için harika bir şey.’’


Filmlerin seyrinde, Şrek ve Fiona büyük değişiklikler gösterdi ve Uzaklardaki Krallık’ı keşfederken sayısız zorlukla karşılaştılar. ‘’Fiona ile ilk tanıştığımda, bir kuleye hapsedilmiş genç bir prensesti ve bu dört film boyunca nasıl büyüdüğünü izledim’’ diyor Cameron Diaz. ‘’Ne kadar harika bir anne ve eşe dönüştüğünü gördük, bir dev ve insan olarak kendini olduğu gibi kabullenerek büyüdü ve sevdiklerini hayatına soktu. Bu karaktere can vermek benim için sadece bir zevk değil, aynı zamanda da bir onur.’’ Diaz aynı zamanda Fiona’nın artık devlerin lideri olmasını da şöyle yorumluyor: “Bu oldukça büyük bir gelişme, ‘Ben Devim, bakın kükrüyorum!’’

Film yapımcıları oyuncuların hikayenin gidişatına verdiği tepkilerden ve karakterlerdeki gelişimden oldukça memnun. ‘’Konsepti onlara sunar sunmaz hepsi kolayca kendilerini verdi,’’ diyor yapımcı Teresa Cheng.


‘’Tüm karakterlerin alternatif gerçeklikte birbirini tanımadığı bu hikaye ile geldiklerinde, en baştan, sanki yeni bir filme başlıyor gibi hissettim.’’ diyor Antonio Banderas. ‘’Konseptin ve Çizmeli Kedi’yi yeniden betimlemenin harika olduğunu düşündüm.’’

 “Senaryoyu bitirdik, oyunculara açıklamalarımızı yaptık ve onlar da sadece bize güvendi,” diyor yönetmen Mike Mitchell. “Harika bir iş birliği oldu.”
Cameron Diaz doğruluyor; “Mike, Gine ve Teresa için bu karakterler çok önemli. Şrek, Fiona, hepsi onların hikayesi haline geldi ve kayıt için oraya gittiğimde, onların anlattığı hikayeye tamamen güveniyordum.”

Fiona’nın rolündeki ve karakterindeki değişim ile, Cameron Diaz’ın birçok duyguyu vermesi gerekiyordu çünkü karakter film için tamamen yeniden yaratılmıştı. “Cameron bize yıldızlığına yakışır ve bağlayıcı bir performans sundu,” diyor yapımcı Gina Shay. “Fiona’da yansıttığı, güçle birleştirdiği duygu derinliği çok doğaldı.”

Tüm oyuncular çok iyi performans sergiledi. Artık Şrek ve Fiona birlikte olmadığından ve Şrek, Gerçek Aşk Öpücüğü’nü bulmak için zamanla yarıştığından, duygusal zorluklar arttı. “Açık bir şekilde hala Şrek ve Fiona’ya karşı duygusal bir tepkim var, bir araya gelmelerini istiyorum,” diyor Eddie Murphy. “Kendinizi hikayeye öyle kaptırıyorsunuz ki, kendinize bir animasyon film izlediğinizi hatırlatmanız gerekiyor.”
RUMPELSTILTSKIN ONUN ADI

Lord Farquaad, Prince Charming ve Fairy Godmother gibi Şrek ve Fiona’ya unutulmaz zorluklar çıkaran kötülerle birlikte, prodüksiyon ekibi Şrek ve Fiona’nın mutluluğunu berbat etme niyetinde birilerini bulmaktan vazgeçmiyor. “Tüm Şrek filmlerindeki kötülerin hepsi harika,” diyor, hikaye yöneticisi Walt Dohrn. “O seviyedeki bir kötülüğe nasıl ulaşırız diye kendimize sorduk. Şrek’in son kez yüzleşmesi için nasıl tamamen yeni bir kötü yaratabilirdik?”
Masal anlatma nesilden nesle geçen bir gelenek.  1812’de Tales of Children and the Home adı altında Grim Kardeşler ilk peri masalı kitaplarını yayınladılar. Masallardan en hatırda kalanlarından biri Rumpelstiltskin ile ilgi olanıydı. Bu masalda, bir kuleye kapatılıp, samanı altına dönüştürmeye zorlanan yoksa kral tarafından idam edilecek olan bir değirmenci kızını ziyaret eden, sihirli bir karakter anlatılıyor. Masalın sonunda, böbürlenmenin yanı sıra, anlaşma ve sözlerin olası sonuçlarını içeren eğitici bir öykü anlatılıyor. Rumpelstiltskin’in hikayesi 200 yılı devirmiş durumda.

Geçmişin fevkalade hikaye anlatımı geleneğinde, DreamWorks Animation Şrek’te modern bir peri masalı yarattı. Yeşil devin literatürün en çok hatırlanan kötü adamıyla “Şrek Sonsuza Dek Mutlu”da karşılaması biraz tesadüf eseri görünüyor. “Başından beri kötü adamımızın Rumpelstiltskin olacağını biliyorduk,” diyor yapımcı Aron Warner. “Sadece nasıl bir kötü adam haline geleceğini bilmiyorduk.” Geliştirme aşamasının ilerleyişi ile, Rumpel’ın kişiliği de şekil almaya, Şrek filmlerindeki en güçlü yeni  karakterlerden biri ortaya çıkmaya başladı.
Daha önceki Şrek filmlerinde hikaye bölümünde çalışmış olan, yönetmen Mike Mitchell, hikaye ekibi ve animasyon yapımcılarına Rumpel karakterinin görünüşü ve tavrı konusunda yardımcı olarak, onlara ayrıntılı bilgi verdi. “Mike harika bir yönetmen ve sanatçılar ile animasyon yapımcıları ona gerçekten karşılık verdi,” diyerek methediyor yapımcı Teresa Cheng. “Kendi de bir sanatçı olarak, görüşlerinde ve fikirlerinde oldukça tutarlı ve açık.”
Rumpel’in görünüş ve tarzını geliştirme aşamasında, film yapımcıları önceki kötü adamlardan olabildiğince farlı bir şey yapmak istediler. ““Farquaad, Fairy Godmother ve Charming oldukça güzel konuşan karakterler,” diyor Dohrn. “Biz bunun tam tersine gittik ve huysuz, pis ama aynı zamanda da cazibeli bir karakter olmasını istedik.”
Mitchell, karakterin genel tavrı ve hali hakkında özetle şöyle söylüyor: “200 milyon dolarlık loto ödülünü kazanıp, GERÇEKTEN ne yapacağını bilmeyen adamlar vardır ya? İşte Rumpel onlardan biri.”
Bu istikamet, karakter tasarımcısı Patrick Mate için yeterliydi ve o da Grimm Kardeşler’in masalındaki yaratığın abartılı bir uyarlamasını, Şrek evrenine uyacak şekilde görsel olarak ortaya çıkarmaya başladı.
“Aslında başta sokakta size saat satmaya çalışan satıcılara benzer bir şekilde tasarlanmıştı,” diyor Mate. “Sonra tasarımcılarımız onu biraz değiştirdi ve daha yaratık suratlı ve hatta fare kuyruklu birine dönüştü.”

Sonunda, karakter tasarım ekibi insana daha çok benzeyen bir tasarımda uzlaştı. Yaratık yüzü ve fare kuyruğu fikirlerinden vazgeçtikten sonra, Mate’e, sanat yönetmeni Max Boas’ın bir karikatürü gösterildi. “Sürekli birbirimizin karikatürünü yaparız,” diye açıklıyor Mate. “[sanat yönetmeni] Mike Hernandez, Max’in bir karikatürünü yapmış ve hepimiz gülüp çok beğendik ve dedik ki ‘Tamam, ah, hadi bunu yapalım.’ Rumpel’ın görünüşünü seçmiş olduk çünkü karikatür tam aradığımız tasarımdı.”
Söylenene göre, Rumpel’ın saçında da kısmen sanat yönetmeni Max Boas’un saçından etkilenilmiş. “Rumpel’da sanki biraz Max’in saçından var, onun uykudan yeni kalkmış hali gibi,” diye şaka yapıyor Dohrn.

Rumpel’ın görünüşü ile birlikte hikaye de ayrıntılarıyla ortaya çıktı ve film yapımcıları oyuncularla kayıt aşamasına başladılar.

BOŞVERSENE, İŞE ALINDIN
Rumpel’ın tasarımı aşamasında, film yapımcıları karaktere ses vermesi için karakterle eşit enerjiye sahip bir oyuncu bulmaları gerektiğini biliyorlardı.  “Şrek Sonsuza Dek Mutlu” hikayesinin başındaki kişi olarak, oyuncular diğer karakterleri seslendirirken, onların karşısında Rumpel’ın (ve diğer karakterlerin)  bölümlerini seslendirmek Walt Dohrn’a düştü. Dohrn, Mitchell ‘in yönetiminde, ses tonunda ve Rumpel’ın ses tarzında oynamalar yapmaya başladı ve süreç böyle gelişti, Dohrn’un performansı hikayedeki karakter gelişimini bile etkilemeye başladı.
Karakter animasyonun başındaki kişi Jason Reisig, “Bu karakterde Walt’un performansı gerçekten herkesi tatmin etti,” diyor. “Kayıtlardaki ilk ses denemesini [Rumpel denemesi] yaptığında sesi ve karaktere kattıklarıyla, karaktere aşık olduk.”
“Walt karaktere performansıyla hayat verdi,” diyor Mitchell. “Ve bu çok önemliydi, çünkü Rumpel planımızda, Şrek’in hikayesini geliştirmemiz için odak noktasıydı,” diye ekliyor yapımcı Aron Warner.

Bir süre sonra, Dohrn Rumpel’ın sesi için, sesiyle daha çok oynamaya başladı, hatta kayıt stüdyosunun dışında bile. Esinlenmek için, daha önce sergilenmiş birçok dikkat çekici performansı izledi, bunların arasında, “The Falcon and the Snowman” filmindeki Sean Penn’in, Daulton Lee tasviri de var.

“Enerjisi ve bize her saniye patlayacakmış hissiyatını vermesi hoşumuza gitti, aynı zamanda da eğlenceli, ritmik ve konuşması hızlıydı,” diyor Dohrn.  Esin kaynağının diğer ucu da, Bette Davis’in “What Ever Happened to Baby Jane?” filmindeki klasik performansına dayanıyor.  Dohrn, “Drama. Rumpel kendini çok ciddiye alıyor,” diyor.
Yapımcı Gina Shay şöyle ekliyor: ”Kayıtları düzenleyip, sonra ekibin ve idari yapıcıların önüne koyacaktık. Her seyrettiğimizde o kadar çok güldük ki. Karakteri özümsemesine çarpıldık diyebilirim. Kesinlikle yeri doldurulamaz oldu.”
Dohrn’un en sevdiği Rumpel replikleri aslında pek replik sayılmaz,. Bunlara film yapımcılarının “nidalar” dediği, kayıt esnasında çıkarılan basit sesler ve gürültüler denebilir. “En sevdiklerim, bir keçi ya da maymun gibi ses çıkarması ve heyecanlandığında ya da iş için gezerken ağzından çıkan o küçük sesler.”
İş giysi seçimine geldiğinde, Rumpelstiltskin kendine has bir tarzı var demek yeterli dahi olmayabilir. Uzaklardaki Krallık’ın krallığını üstlenmeden önce, Rumpel’in kıyafetleri ve kıyafetlerindeki renklerin onun çevresine uygun olmasına karar verildi—mat ve donuk renkler.  Ama Uzaklardaki Krallık makyajdan geçirilince, bu onu da etkiledi; donuk kıyafetler gitti, yerine gösterişli altınlar ve kan kırmızı ile süslenmiş beyaz kıyafetler geldi. “Evet servet sahibi ama zevk sahibi değil,” diye ifade ediyor yönetmen Mike Mitchell.

Part Pinball Wizard meets Marie Antoinette, Rumpelstiltskin her görüşme, parti ve durum için giyinip kuşanıyor. Gardrobunda, sadece içinde bulunduğu duruma değil, ruh hali ve keyfine de uygun birbiriyle değiştirilebilir peruklar bulunuyor. “İş peruğu, zafer peruğu ve ona özel kızgınlık peruğu var,” diyor yapımcı Gina Shay. “Eskiden bizim de iş ve parti ayakkabılarımız olurdu, ama biz geri çekilip, mükemmel kötü adamın gardrobunu dengede tuttuk.”
Sonuç olarak, görünüşü, tasarımı ve sesiyle, Rumpel tüm oyunculardan tam not aldı. “Walt ile çalıştığım için çok memnunum,” diyor Diaz. “Benim kaydım sırasında tüm o sesleri çıkardı ve gerçekten muhteşemdi. O mükemmel bir aktör ve benim kayıtlarım sırasında performansıma çok şey kattı.”
“Rumpel harika bir kötü adam,” diyor görüntü efektleri şefi Doug Cooper. “Kurnaz ama aynı zamanda da çekici biri; fazlasıyla rezil biri ve usta bir kötü adamdan beklemeyeceğiniz tüm o özellikleri, onu izlemeyi eğlenceli hale getiriyor.” Yapımcı Gina Shay şöyle ekliyor, “Öyle aldatıcı ve zeki, birden o masum havaya bürünüp, insanları kandırabiliyor.”

GERÇEKTEN UZAKLARDAKİ KRALLIK

“Alternatif gerçeklik” sözü size, ekibin filmin yapım aşamasında tamamen özgür olduğunu düşündürebilir. Hatta karalama aşamasında bile, ama durum hiç de böyle değil. “Filmin görünüşünü tanımlamak bizim için gerçekten çok zor oldu,” diyor Mitchell. “Bu filme gerçekten farklı bir görünüm vermek istedik, ama aynı zamanda gerçek Şrek dünyasını da yansıtmalıydı.” Yapımcı Teresa Cheng şöyle ekliyor, “Herkesin, alternatif gerçeklikte, Uzaklardaki Krallık’a benzeyen ve tanıdık yerler görmek için meraklandığını biliyorduk.”
Mitchell, Shay ve Cheng,  prodüksiyon tasarımcısı Peter Zaslav’ın Cheng ile birlikte çalışarak yarattığı özel proje Şrek the Halls’daki görüntülerden esinlenmişler ve Zaslav ile sanat yönetmeni Max Boas’a yol göstermeleri için danışmışlar. “Şrek ve Fiona’nın evini karla kaplı şekilde ilk Şrek the Halls’ta gördüm,” diyor Mitchell. “Tanıdık geliyordu ama yine de oldukça benzersizdi. Böylece alternatif gerçekliği tasarım bakış açısından farklı bir noktaya taşıyabileceğimizi biliyordum.”
Görsel şablon olarak, Zaslav ve Boas işe ilk üç filmdeki renk ve şekilleri kullanarak başlamış. “Temelde film, önceki Şrek filmlerinin görsel bir devamı olarak başlıyor,” diye açıklıyor Zaslav. Sanatçılar, Şrek’in kendisini bulduğu alternatif gerçeklikteki dramatik kontrastı ortaya koyabilmek için renkleri bir seviye yukarı çekmişler. “Bu film, ‘Şrek 2’ ve ‘Şrek 3’ten bile daha parlak, renkli ve mutlu bir film, ta ki Şrek Rumpelstiltskin ile anlaşma imzalayana kadar. Bundan sonra Rumpel tarafından yönetilen bir Uzaklardaki Krallık görüyoruz.”
Şrek kendini Uzaklardaki Krallık’ın alternatif gerçeğine sıkışmış halde bulur bulmaz, filmin görünüşü, rengi ve tonu dramatik bir biçimde değişiyor. Bereketli, yemyeşil kırlara sahip Uzaklardaki Krallık, bir şekilde ıssız, çorak, ekilmemiş, altın sarısı, koyu yeşil ve gri tonlara sahip bir yere dönüşüyor. Bu renklerde Şrek’in Rumpel ile imzaladığı sözleşmeden esinlenilmiş, özellikle de altın mürekkepten.
Bir değirmenci kızına samanı 24 ayar altına dönüştürebileceğini söyleyen bir masal kahramanı olan Rumpel’i göz önüne aldığımızda, altın, onun yönettiği alternatif gerçekliğin tasarımı için önemli bir ölçüt. “Altın Rumpelstiltskin ile ilgili önemli bir tema oldu ve bu gerçekten tüm çevresine de yayıldı,” diyor Zaslav. “Şrek’in dünyasına alışmıştık, tüm o yeşil ağaçlar, uzun bereketli çayırlar. Alternatif gerçeklikte, tüm bu yeşiller daha sarı ve altınsı bir renge dönüşüyor.”
Ama bu altın rengi parıldamıyor, buna daha çok düşen yaprakların ve hasat zamanının sarısı diyebiliriz; sonbaharın sarısı, Şrek’in tipik filmlerinde yansıtılan bahar yeşilinin aksine, bitkilerin çürümeye başladığı dönemin sarısı.  Bu görsel farklılık film yapımcılarına yaratıcılık için birçok fırsat yaratmış.  “Tüm dünyayı tersine çevirip, normal gerçeklikle arasındaki renk farklılıklarını yaratmak ve Şrek’in bu gerçek dışı dünyada kara bulutlar ve verimsiz ağaçlar altında yolunu bulmaya çalışmasını izlemek çok eğlenceliydi,” diyor Boas.
Ortamdaki karanlık, hikayenin umutsuzluğuna da pekiştiriyor. Şrek’in her zamanki neşeli yapısı arkasında bunu kurgulayabilmek oldukça zor olmuş. “Filmin dünyası biraz daha karanlık olacak. Filmin çoğu gece vakti geçiyor,” diye açıklıyor Cheng. “Karşılaştığımız en büyük zorluklardan biri hikayenin 24 saatlik bir zaman diliminde çözülmesini istememizdi, bu yüzden hala bir ‘zaman geçiyor’ duygusu yaşıyoruz ama filmin çoğunu da karanlığa mahkum etmeyeceğiz.”

Karakterler, renkler ve mekanlar Şrek’e karşı olduğunda, yalnız dev için, umut ışığıyla beraber bir kapana kıstırılmış hissi de ortaya çıkıyor. Eşek’e yeniden dostça davranınca, o ve sadık dostu, Rumpel’in anlaşmasında Şrek’e yirmi dört saat içinde işleri yoluna sokması için bir şans veren maddeyi buluyorlar.
Filmin koyu tonlarına tezat olarak, film yapımcıları birçok yeni yer, ortam ve karakter oluşturarak filmi neşelendirmiş ve filmin değişen dünyasında mizah için yeni fırsatlar yaratmışlar. Bu da onları Rumpelstiltskin ve cadı ordusuna absürt bir bakış açısına götürmüş, tabii onun zenginliği ve sarayına da.
Dikkate değer bir değişim gösteren sadece mekanlar değil tabii ki. Filmdeki karakterlere ait her şey tüm film boyunca başkalaştırılmış.

Tam anlamıyla savaştan söz ederken,” biri görsel açıdan hayret verici sahneler hayal ediyor ve “Şrek Sonsuza Dek Mutlu” da bunu öne çıkarma sözünü veriyor.   Şrek filmlerinin ilk üç boyutlusu için, Doug Cooper’ın liderliğini yaptığı görsel efekt ekibi biçilmiş kaftandı. ‘’Zaten yaptığımız her şeyde 3D vardı. Ona sonradan akla gelen bir fikir gibi bakmadık,’’ diyor Cooper. ‘’Sahnelerin hazırlanma aşamasına çok dikkat gösterdik, onları stereo’nun avantajından faydalanabilecek şekilde hazırladık.’’


Sanat bölümü için bu, Uzaklardaki Krallık’ı 3D perspektifinden tasavvur etmek anlamına geliyordu. ‘’Bu filmi üç boyutlu yapmamız, evreni genişletme girişimimizi tamamladı,’’ diyor prodüksiyon tasarımcısı Peter Zaslav. ‘’Setleri tüm boyutlarda kuruyoruz ki bu hiç yapmadığımız bir şeydi.’’ Nihayet, teknoloji hikayeye hizmet ediyor ve hikaye de burada kral oluyor. Film yapımcıları duygusal olarak zorlayıcı sahneleri anlatırken kullandıkları bakış açılarına sadık kalmışlar. ‘’Eğer işimizi doğru yaparsak, siz bu dünyaya inanırsınız çünkü çok iyi tasarlandı ve yönetildi,’’ diyor yapımcı Teresa Cheng. ‘’Filmi görmekten ziyade hissedeceksiniz.’’


Ama film yapımcıları üç boyutlu görüntü için hikayeden ve oyunculuktan feragat etmek istememiş. Senaryodaki, karakterlerin ruhsal durumlarının açıkça betimlenmesi gereken, duygusal yoğunluğun arttığı sekanslarda, filmde hikayeden sorumlu kişi Walt Dohrn ve yönetmen Mike Mitchell, hikaye sanatçılarını, üç boyutlu uzun metraj bir filmin tüm o gelişmiş ve abartılı prodüksiyon detaylarını bir kenara bırakıp, karakter oyunlarının daha temel, saf ve minimal ifadelerine odaklanmaları için teşvik etmişler. “Basitlikteki minimallik değil,” diye açıklıyor Dohrn, “hikaye sanatçılarının, karakterin özündeki duyguları ifade eden nazik el çizimlerindeki salt samimi ivediliği gösteren minimallikten söz ediyorum.”


   Kaşın konumundaki ince bir değişiklik bile, bir karakterin hüsrandan pişmanlık duygusuna geçişine olanak sağlayabilir. “Her sahnede, her zaman altta ne olup bittiğini anlatan bir metin vardı, özellikle de Şrek gibi duygularını yansıtmakta sıkıntı çeken bir karakter için,” diyor Dohrn. “Hayal kırıklığı ile karışık bir kızgınlığı ifade eder gibi göründüğü bir sahnede, onun derinlerde kendini değersiz hissettiğini ve o esnada bununla da uğraştığını biliyorduk. Bu da final filminde,  sahnelerde daha iç içe geçmiş ve katmanlı performanslar yaratmamıza yardım etti.”

UZAKLARDAKİ KRALLIK’IN SAKİNLERİNİ YENİDEN OLUŞTURMAK


Rumpel ile anlaşma imzaladığı an, Şrek kendini bataklığından çıkmış bir devden çok, sudan çıkmış balık gibi hissediyor. Gerçekliği parçalanıyor, başta aynı gibi görünen bir alternatif gerçekliğe atılıyor. Etrafındakiler tanıdık görünüyor, hatta öyle hissettiriyor. Önce Şrek bunun harika olduğunu düşünüyor ama çok geçmeden aldatıldığını anlıyor.

Her şeyi Rumpel’ın yandaşları, cadılar, ona saldırınca anlıyor. Duman bombalarıyla donanmış vaziyetteler, Şrek’i yakalıyorlar ve Rumpel ile yüz yüze görüşmesi için onu götürüyorlar. Neyse ki Şrek, hapsedildiği at arabasını çekenin, gözleme sever arkadaşı Eşek olduğunun farkına varıyor.  Bu Eşek, her nasılsa fena görünmüyor ama biraz da tımarlanmaya ihtiyacı var gibi.

İyi bilinen ve sevilen karakterleri alıp, onları yeni durumların içine sokmak her film yapımcısı için zor ve göz korkutucu bir iştir. Yönetmen Mitchell anlatıyor, “Bu işte çalışmayı bu kadar heyecanlı hale getiren de buydu.” Yapımcı Shay ekliyor, “Riskli olsa da, Mike, Teresa ve ben Uzaklardaki Krallık’ın sevilen sakinlerini alıp, onları zorlayıcı bir alternatif gerçekliğe yerleştirmek istedik.”

Şrek dünyasındaki karakterler, en iyi tasarlanan ve en zengin karakterlerden bazıları olduğu için, turnusol testini geçmeleri gerekiyor, yani karakterin özü olan “sesi” ve kişiliği, tamamen yabancı ve yeni bir durum ya da öykü planında dahi olsa, gerçek görünmeli.

Bu tüm ekibin aklında olsa da, bunu kimse daha önceki filmde de yapım aşamasında bulunan, yapımcı Aron Warner’dan iyi bilemezdi. “Gerçek sır her şeyi, çoktan bildiğimiz gerçekliğe dayandırmak,” diye açıklıyor. “Derinlerde, onlar seyircinin tanıdığı, sevdiği, aynı karakterler ve normal koşullarda davranacakları şekilde davranıp hareket ettiklerinde, özlerine sadık kalacaklar.”

Bu duruma örmek olarak, Warner, Şrek ve Eşek’in yeni Uzaklardaki Krallık’ta nihayet karşılaştığı sahneyi gösteriyor. Şrek sonunda ne olduğunu anlamıştır. “Şrek çok kötü haldedir,” diye açıklıyor Warner. “Eşekle tekrar bir araya gelir ve alternatif dünyaya rağmen, özünde ilişkilerinin aynı olduğunu görebilirsiniz.”

Yeni çevrede ve durumlarda rol yapmak bir şeydir ama iş Eşek ve Çizmeli Kedi’nin görünümünü başkalaştırmaya geldiğinde,  ekip animasyon, giydirme ve modelleme ile ilgili yaklaşımı hakkında yeniden düşünmek zorunda kalmış. “Kafamızda her karakterin Şrek’i hiç görmemeleri durumunda, hayatlarının nasıl olacağını, nasıl davranacaklarını canlandırmamız gerekti,” diye açıklıyor Mitchell.

Eşek’i yeniden tasarlamak ekibe bir sürü yeni engel çıkarmış. “Bu ince bir çizgi, çünkü karakterin kişiliğine sadık kalmak istiyorsunuz,” diye açıklıyor, karakter animasyon şefi Jason Reisig . Kişiliklerini sürdürmek için, film yapımcıları Eşek’in belirgin özelliği olan coşkusunu ve Çizmeli Kedi’nin zeka ve kurnazca teslimiyetini bozmadan korumuşlar. Sonuçta ise, Eşek’in cadılar için çalışırken nasıl o coşkuyu yansıttığını ve Çizmeli Kedi’inin nasıl bir şişman kedi hayatı yaşadığını izliyorsunuz.

Görüntü efektleri ekibi için, Eşek ve Çizmeli Kedi’nin yeni görünümleri bir takım engeller meydana getirmiş. “Eşek’in kürkünün artık daha uzun olması bizim için büyük bir zorluk,” diye açıklıyor, karakter efektleri şefi Oliver Finkelde. “Kürk daha uzun olduğundan, derinin [modelin derisi] üste çıkmadığından emin olmamız gerekiyor. Ya animasyon bölümüne gidip ayar yapmalarını isteyeceğiz, ya da arada kalan derinin biçimini bozacağız, misal, bacak ve göğüs kafesi arasındakinin.” Çizmeli’nin hacmindeki ve kürkündeki artıştan dolayı da ekip kediyi modelleyip donatırken benzer sorunlarla karşılaşmış.


Elbette, bu zorluklar sayesinde birçok gülünç an da meydana gelmiş. “Çizmeli büyük, şişman şımarık bir kedi oldu ve öyle komik ki,” diyor Eddie Murphy. “Bir sahnede sırtını temizlemek için Eşek’e ihtiyacı var ve sadece bu sahne için bile tüm bu zorluklara değer.”
PRENSES, DEV, EŞ, ANNE… SAVAŞÇI!...


Bir zamanlar, Bayan Fiona Charming olmayı düşleyen bir prensesi, “Şrek Sonsuza Dek Mutlu”, korkusuz bir lider ve kendini Rumpel’ı devirip tüm devlerin özgürlüğünü sağlamaya adamış bir dev olarak yeniden yaratıyor. 

İlk filmdeki berbat haldeki prensesin aksine, Fiona tacını, bıçak, savaş baltası ve deri savaş kıyafetleri ile değiştirmiş. Fiona ciddiye alınması gereken, korkulan bir güç haline gelmiş.


“Bu filmde Fiona devliği benimsiyor ve insan halini etrafındakilerden gizliyor,” diyor karakter animasyon şefi Jason Reisig. “Rumpel’ın sebep olduğu şeylerden fazlasıyla etkileniyor ve bunun karşılığında da bir lidere dönüşüyor.” 

Prensesten savaşçıya dönüşümü daha da ortaya çıkarmak için, Reisig ve takımı, karakterin özünü bozmadan, Fiona’nın animasyonuna küçük değişiklikler yapabilmek için özenle çalışmışlar.
“Her zaman güçlü bir prenses oldu, asla kolay kanan biri olmadı,” diyor Reisig. “Ama bu savaşçı hali onu bambaşka bir seviyeye taşıyor. Hem Fiona olmak zorunda, hem de bu kişiliğe ve sertliğe sahip olmak zorunda. Hareketlerindeki ve tavırlarındaki doğru dengeyi bulmak bizim görevimizdi. Onu değiştirmeden, animasyonuna sertlik katmamız gerekiyordu.” Tüm bu ince eklemeler sonuç vermiş ve karakterin görünüşüyle güdüleri onu bir kraliyet ailesi üyesinden bir savaşçıya çevirmiş.
Gerçek aşkın onun bulmasını beklediği yıllardan sonra, Fiona gerçek aşkın onun kaderi olmadığı gerçeğini kabullenmiş. Cesaretini toplayıp, ejderhadan kaçmış ve içindeki devi benimseyerek yeni bir hayata başlamış.  Rumpelstiltskin’den korkan yalnız ve tek başına yaşayan devleri bir araya getirmiş. Yeni bulduğu ailesinden güç alarak, artık tüm enerji ve tutkusunu işine odaklamış ve kendini Rumpel ve cadılarını devirmeye adamış.
“Fiona gerçek aşkı reddetmiş ve kuleden kaçabilmiş olsa da, o kulenin duvarları hala kalbinin etrafında duruyor. Şrek şimdi ona ulaşabilmek için o duvarları geçmek zorunda,” diyor yapımcı Gina Shay. Fiona’nın kalbinin duvarlarını yıkmak, Şrek için göründüğünden çok daha zor bir hal alıyor. Devler kampında Fiona ile ilk karşılaştığında, Rumpel’ın yeni gerçekliğindeki değişim yüzünden afallıyor ki bu Şrek’in tamamen kendi suçu.

“Şrek Ve Fiona’nın neden bağlarının bu kadar kuvvetli olduğunu anlamaya çalıştıkları bazı güzel anlar var. Ama bu alternatif evrende Fiona onu tanımıyor.
Sadece doğal etkilenme sonucu bir araya geliyorlar,” diye açıklıyor yapımcı Gina Shay. “Tartıştıkları bir sahne var ki orada aralarındaki çekim bana birbirinden hoşlanıp ne yapacağını bilmedikleri için birbirlerini yumruklaya iki küçük çocuğu hatırlatıyor. Animasyon ekibi bu ince dinamikleri çok iyi yakaladı.”
Prenses Fiona’daki en büyük değişimlerden biri saç şekli. “Saçı bile başlı başına bir karakter,” diyor yönetmen Mike Mitchell. Animasyon dünyasındaki herkes saçların bu işte en zorlayıcı kısımlar olduğunu kabul edecektir ve çoğu da saçlar uzadıkça işin daha zorlaştığını söyleyecektir.
“Fiona’nın saçı, burada DreamWorks’te animasyonu yaptığımız en uzun saçlardan biri,” diyor görsel efekt şefi Doug Cooper. “Saçı sadece uzun değil, aynı zamanda dalgalı ve kıvırcık ki inanılır, dalgalı, kıvırcık saç yaratmak çok zordur.”

Fiona’nın dalgalarını ve lülelerini yaratmak için, Cooper karakter efektleri takımına  gidip, şefleri Oliver “Olee” Finkelde’ye yol göstermiş.

İstenilen efektleri elde etmek için, Finkelde ve takımı Fiona’nın saçına ayrı bir karakter gibi davranmış ve kırmızı bukleler için tamamen bağımsız bir donanım sistemi yaratmışlar.Ama tabii bu da kendine özgü sorunları beraberinde getirmiş. Çünkü Fiona hareket ettiğinde iki ayrı donanımın uyumlu hareket etmesi ve birbirinin üzerine çıkmaması gerekiyormuş.

“O bukle bukle ve dalgaların birbiri ile kesişmediğinden ya da karakterin, omuzu, kolu, boynu gibi bir kısmı ile çakışmadığından emin olmalıydık,” diye açıklıyor Finkelde. “Bütün takım savaşçı prenses Fiona’da harika bir iş çıkardı,” diyor yönetmen Mike Mitchell. “Daha fazla gurur duyamazdım.”
Temelde önceki filmlerdeki karakterlerle çalışıyor olsalar da, ekip onların başkalaştırılmış tasarımlarıyla karşı karşıya. “Hepsini tanıyor olsak da sanki onları ilk kez canlandırıyormuş gibi hissediyorsunuz,” diyor animasyon yöneticisi Marek Kochout.

Şrek dünyasını ve Uzaklardaki Krallık’ı genişletirken, yeni devlerin tanıtımı film yapımcıları için doğal bir gelişim gibiymiş. “Bir şekilde, sadece düşünmek zorundasınız, ‘Şrek ve Fiona’dan fazlası olmak zorunda, değil mi?’” diyor yapımcı Teresa Cheng.
Sonunda, ekip yeni devlerin kim olacağı ve nasıl görüneceği konusunda konuşmuş. “Şrek gibi bilgili değiller,” diyor Cheng. “O bilgili bir dev, insanlarla en çok bağ kuran o.” Sonuçta daha devcil bir biçimde karar kılındı. Böylece Şrek daha gelişmiş gösterilebildi.
Şrek devlerle dolu bir kamp alanıyla karşılaştığında, sadece dünyada yalnız olmadığını anlamakla kalmıyor, aynı zamanda dev ırkının da en cücesi olduğunu fark ediyor. Fiona’nın, Şrek’ten daha büyük, güçlü ve kokulu yardımcısının adı Brogan ve Şrek ailesine yeni katılan Jon Hamm tarafından seslendiriliyor. “Biz Şrek’i büyük, iri bir dev olarak bilirdik ama onu Brogan’ın yanında gördüğümüzde, onun küçük kardeşi gibi kalıyor,” diyor Hamm. “Bu filmde çalışmak benim için harika bir deneyim oldu ve bunun bir parçası olduğum için çok mutluyum.”

Dev grubuna eklenen ve dikkat çeken diğer üyerler: kampın,adı üstünde aşçısı Cookie, Craig Robinson tarafından; komik kız Gretched, Jane Lynch tarafından seslendiriliyor. “Cookie  ‘chimichanga’ yemeği arabasıyla gurur duyuyor ve yanından pek ayırmıyor, onu savaşa getirmesinin iyi bir şey olduğunu söyleyebiliriz,” diyor Robinson.

Fiona ve devlerden oluşan askerleri, Rumpelstiltskin ve onun cadı ordusuna karşı savaşa hazırlanıyor. “Cadılar Rumpel’ın sadık yardımcıları,” diye açıklıyor Cheng. “İki türlü cadısı var, onunla sarayda takılan parti cadıları ve devriye cadıları, onlar da Rumpel için dev avlayan cadılar.
Sesleri ile cadılar grubuna katkıda bulunan kişiler Lake Bell, Kathy Griffin, Mary Kay Place, Kristen Schaal ve Meredith Vieira. “‘Madagascar 2’de bir haber spikerini canlandırmıştım, yani bana çok yakın bir karaterdi,” diyor Vieira. “Şrek Sonsuza Dek Mutlu” için Vieira rol becerilerini genişletmek ve kendi kimliği dışında bir kişilik ortaya çıkarmak ve oyuncuların dünyasına adım atmak zorunda kaldı. “Bu biraz daha farklı ve artık başka bir karakter canlandırma sürecini takdir ediyorum.”

Ayrıca, Rumpel’ın bir de, melodik ve hipnotize edici ezgileri ile devleri saklandıkları yerden çıkarıp transa sokan, ödül avcısı var: Fareli Köyün Kavalcısı. “Aslında bu oldukça dikkatle hazırlanmış ve karmaşık bir bölüm,” diyor Mitchell. “Michael Rooney’in işe dahil olup dans bölümlerinin koreografisini yapması bizim için büyük bir şans oldu.”
Kendi bölümü için, Rooney, referans olarak yanında 30 dansçı getirdi ve düzenleme ekibi ile sinematograflar bunu kayda almak için hazır bekledi. “Hedefimiz hikayenin bir bölümünü dansla anlatabilmekti,” diyor Rooney, “böylece biz de Fareli Köyün Kavalcısı’nın müziği ile Rumpel’ın dileklerini yerine getirdik.”
“Ve Micheal da tam bunu yaptı,” diye ekliyor Mitchell. “Tüm sahneye bir yaratıcılık getirdi ve bir hikaye anlatmasını sağladı. Sahne devlerin Fareli Köyün Kavalcısı tarafından alınması, toplanması ve kafeslere konulması ile başlıyor. Bu birini kafese sokmak için benim gördüğüm en eğlenceli yöntem!”
SARAYIN OLAĞANÜSTÜ DÖNÜŞÜMÜ
Pek çok bakımdan, Kral Harold ve Queen Lillian’ın, Rumpel, Uzaklardaki Kralık’ın yönetimine el koymuşken ortalarda olup, Ortaçağ’a özgü sevgili kalelerinin geçirdiği gösterişli dönüşümü görmemiş olması belki de Tanrı’nın bir lutfuydu. Bu büyük ev değişikliği tamamen yanlış bir yöne gidiyordu; Rumpel, kötü zevkini bambaşka bir noktaya taşımıştı. 

“Bu, filmdeki en özenle hazırlanmış setlerden biriydi” diyor prodüksiyon tasarımcısı Peter Zaslav.  “Belki de Shrek filmlerinin tamamında en özenle hazırlanmış set.” Kral ve Kraliçe’nin sarayının modelleri ve mimarisi baz alınarak, Zaslav ve sanat yönetmeni Max Boas,  Rumpel’in yaşadığı vagon parkında tanıtılan oval biçim motifini, Rumpel’ın  vagonunun tasarımını saraya tamamen uyarlayarak sürdürdü. Bu oval motif aynı zamanda sarayın içinde de kullanıldı. 

Zaslav, bu durumu şöyle açıklıyor: “Kötü adamı, etrafındaki her şeyi sivri ve keskin göstererek, sevimsiz bir biçimde betimlemenin geleneksel tarzından uzak durmak istedik. Bu nedenle, biz de tam karşıt yönde bir şey yaparak; etrafındaki tüm biçimleri yuvarladık.” 

Sarayın içindeki renk paletinin temelini; gösterişli altınlar, parlak beyazlar, kırmızılar ve lavantalar oluşturuyor. Yanında disko topu odası olan Rumpel’ın VIP salonu da dahil olmak üzere, tüm odalar ve cadıların bir araya gelip durduğu, poz verdiği ve pek çoğunun dans ettiği oyuklarla birlikte, Rumpel’in evcil hayvanı kaz Fifi’nin görünümü bile, dekorun desenlerini destekliyor. 
Saray, aynı zamanda, filmdeki görsel anlamda en zorlu sahnelere de ev sahipliği yapıyor; Şrek ve Eşek’in Rumpel’ın cadıları tarafından takip edildiği yüksek adrenalinli süpürge kovalama sahnesine ve finaldeki, Şrek, Fiona ve bir erderha arasındaki, filmin zirvesini oluşturan savaşa. 
GÖRSEL EFEKTLER
Shrek filmlerininde tartışmasız bir biçimde en gerilimli sahnelerden biri olarak hatırlanacak süpürgenin Rumpel’ın sarayına kadar kovalaması, rekor kitaplarına girebilecek nitelikte denebilir.  

Süpürge uçurmada bir acemi olan Shrek, bombalar saçan bir düzineden fazla cadı tarafından kovalanırken, kontrolden çıkmış saraya doğru giden bir süpürgeyi yönlendirme sorunuyla yüzleşir. Ha, bir de elinde, Eşek’in kullandığı bir tüfek vardır.   

Bu sahne, Walt Dohrn’un ekibi tarafından hikayeye aktarıldıktan sonra, yönetmen Mike Mitchell bunu planlarına ekledi ve görsel efekt ekibine, olayın bu vahşi sahnelerini yaratmalarını istedi. 

“Kameranın çıkardığı iş, inanılmaz dinamik ve bu da sahneyi son derece etkili kılıyor.” diyor görsel efektler süpervizörü Doug Cooper.  “3D çekim yapmak, mekanı nasıl aydınlatacağımız ya da karakteristik doneleri çevreye nasıl entegre edeceğimiz gibi konularda çözülmesi gereken sorunlar yarattı.”  

Shrek’in bir süpürgenin üzerinde, arkasından ateş eden bir düzineden fazla cadı tarafından takip edildiği sahne karmaşık olmasına rağmen; Yong Duk Jhun ve Jason Reisig tarafından yönetilen, tasarım/önizleme departmanı ve karakter animasyon ekibi arasında yakın bir iş birliği gerektiriyordu. 

Ekip için bu, üç boyutlu kamerayı olabilecek en etkili şekilde kullanmak anlamına geliyordu. “Her çekim, üç boyutlu kamerayla tasarlanıyor ve tasarım sanatçıları tarafından dikkatle kontrol ediliyordu.” diye açıklıyor tasarım ekibinin başı olan Yong Duk Jhun. “Süpürge kovalaması gibi karmaşık aksiyon sahnelerinde, kameradaki tarlaların derinliği, alışılmış olandan daha az olacak; çünkü aktüel üç boyutlu uzaklık, derinlik donesinin kalanını örtecek.”

Saraydaki görsel detayların karmaşıklığındaki saflık, kendi başına bile —gösterişli, havalı, abartılı bir çevre— aksiyon sahnesinde engellenebilirdi; ancak onun yerine, görsel efekt ekibi, bu detayı, bu aksiyon çekimlerinde tamamlayıcı olarak kullandı. 
Sanat yönetmeni Max Boas ve prodüksiyon tasarımcısı Peter Zaslav ile birlikte çalışırken, görsel efektler ekibi, sarayın detaylarına hakim oldu ve böylelikle seyirciler, karakterler arasında geçen sahnelerde, sahneye neyin geldiğini okuyabildi. Ekip, sarayın zengin, detaylı çevresini ele alıp, görsel olarak organize ederken, saatler harcadı; böylece tüm o hareketler,  geçitlerde ve koridorlarda hayat bulurken, izleyici için bir anlam kazandı. 

Devler Ordusu ile Rumpel ve cadıları arasında gerçekleşen final hesaplaşması, -en fazlası olmasa da- teknik açıdan canlandırılması karmaşık ve zorlayıcı sahnelerdendi. Yüzlerce balta, zincir ve kalkan kullanan devler ve cadılar, saraya doğru uçuyor, kabaklar havada uçuyorken; görsel efektler ekibi aşırı hızlı davrandı. “Finaldeki savaş sahnesinin karmaşıklık dozu muazzam.” diyor efekt sorumlusu Alex Ongaro.

Savaşın tam ortasında Rumpel, dans pistinin ortasına parlak, aydınlık, yeni bir disko topu yerleştirir. Farkına varamadığı şey ise, savaşa hazır yüzlerce silahlı canavarı saklayan bir Truva Atı olduğudur. Eşek ve Çizmeli’den gelen ipuçlarında, disko topunun gümüş kareleri, yol verir; yeşil orduyu ve onların silahlarını gösterir çıkarır. Devlerin yansıması, animasyon ekibi ve görsel efektler takımı arasında yakın bir ortak çalışma gerektiren; yönetilmesi bir hayli karmaşık olan bir sahnenin provası olmuştu.   

“Elinizde, bir toptan ellerindeki kalkanlarla birlikte yansıyan karakterleriniz var.” diye açıklıyor görsel efektler süpervizörü Doug Cooper.  İnandırıcı bir görüntü elde etmek için, efekt takımı, sahnenin başlangıcındaki koreografiyi düzenledi; bu, normalde animasyon ekibi tarafından üstlenilen bir görevdi. “Efektler ekibi, patlama işini, disko topu devlerin zorlamasıyla parçalara ayrılıyormuş gibi gösterdi.” diyor karakter animasyonu ekibinin başı olan Jason Reisig. Disko topu ortadan kalkınca, Reisig’ın takımı yeniden iş başına geçti. “Devlerin takip edeceği kalkanlarını ekleyebileceğimiz animasyon döngüleri yarattık. Sonra da bunu, kendi kalabalık animasyon takımımıza dönüştürdük.“ diye ekliyor. Bu iki departman arasındaki alışveriş, görsel efektler ve animasyon ekiplerinin büyük yeteneklerinin nefes kesici bir sonucu olarak sahnelere dönüştü. 
VE SONSUZA DEK MUTLU YAŞADILAR
Bu, 1995 yılında, Jeffrey Katzenberg ve DreamWorks Animation’daki ekibinin, William Steig’in çatlak peri masalını, ilk kez büyük ekrana uyarlaması ile başlayan, yeşil devlerin macerasını tamamlar. Dört teatral film, En İyi Animasyon Filmi dalında bir Oscar Ödülü, iki televizyon projesi (bir tanesi hala yapım aşamasında), bir Broadway müzikali, tematik park atraksiyonları ve pek çok görsel efekt ödülünden sonra Shrek, milyonların sevdiği global bir ikon haline geldi. 

“Bu filmin mirası –ve tüm filmlerin- gerçekten oldukça sıra dışı.” diye açıklıyor Cameron Diaz. “Şrek, Eşek, Fiona ve Çizmeli’nin başardıkları ve seyirciye verdikleri, hepimizin gurur duyduğu şeyler. Ve ben, bu maceranın bir parçası olmaktan gurur duyuyorum.”

Shrek filmlerinin final bölümünde, bir bağlama mücadelesi olarak Şrek, Prenses Fiona’nın kalbini kazanmak ve Gerçek Aşk Öpücüğü’ne layık olduğunu göstermek için bir kez daha Uzaklardaki Krallık’ı kurtarmak zorundadır. Ancak sonra kendini kurtarıp, eski, tanıdık dünyasına ve yaşamına dönebilecektir. Bu noktada, Şrek, kısa süreliğine geride bıraktığı yaşamın normlarını terk eder ve tam gerçekten hazır olduğunda onu gönüllü olarak tekrar seçerek, gerçek Sonsuza Dek Mutlu’sunu sonuna kadar yaşama şansını bulur. 
Oyuncular Hakkında

Mike myers(shrek) neslinin çok yüzlü oyuncularından biri olup, sinema ve televizyonda uzun süre hatırlanacak görkemli karakterlere hayat vermiştir. Bir yazar, yapımcı ve aktör olarak Myers en çok Austin Powers ardındaki yaratıcı güç ve dört Shrek filminin seslendiricisi olarak bilinir. Son olarak Inglourious Basterds filminde yer almıştır. 

Toronto, Canada ‘da doğan Myers, profesyonel hayatına liseden mezun olduğu gün başladı. Sabah 9 da final sınavına girdikten sonra, öğlen Toronto’nun ünlü Second City komedi dizisinin oyuncu denemelerine katıldı. Saat 3’te ise işe alındı. Bu oyuncu grubuna katılmak onun hayatını değiştirecekti. Saturday Night Live yapımcısı Lorne Michaels’in Myers’ı keşfi ise 1989’da Myers’ın SNL yapımında yazarlık ve oyunculuk görevlerini almasına imkan sağladı. 

Saturday Night Live’daki çığıraçan işi Myers’ı Emmy Komedi ve Benzer Şovda En İyi Performans ödülüne aday gösterilmesini sağladı. Ayrıca Emmy En İyi Komedi ve Benzer Şovlar Yazarlık ödülü sahibi oldu. SNL ile Myers’ın şöhret kazandırdığı oyuncular arasında Alman talk-show sunucusu Dieter, Coffee Talk’tan Linda Richman, hiperaktif ve hiperglisemik Phillip, küvetteki çocuk Simon ve rock starı taklidiyle Mick Jagger gibi isimler yer alıyor.  

Myers SNL’in ünlü isimlerinden Wayne Campbell’ı yazarlığını yaptığı Wayne’s World ekranına getirdi. Film Box Office rekorları kırarak toplamda 200 milyon dolardan fazla hasılat yaptı. 1993’te filmin devamı olan ve Myers’ın yazarlığını yaptığı Wayne’s World 2 de Wayne aynı karakter olarak tekrar rol aldı. Bu iki filmin arasında romantik komedi olan Myers So I Married an Axe Murderer’da kendi babası rolünde filmin başrol oyunculuğunu yaptı. 1988’de Ryan Phillippe, Salma Hayek, Neve Campbell,  Sela Ward ve büyük övgü alan gece klübü sahibi Steve Rubell gibi isimlerin yer aldığı Miramax’ın draması 54’te rol aldı.

1997’de yaratıcılığını, yazarlığını, yapımcılığını yaptığı Austin Powers: International Man of Mystery’da başrol koltuğundaydı. Myers Austin Power’da çapkın bir moda fotoğrafçısı ve ajan olan ve 1960’larda dondurulup 1990’larda şeytani düşmanı Dr.Evil (Myer’s tarafından canlandırıldı) ’i mojosuyla ele geçirmesi için buzları çözülüp hayata döndürülen birini oynadı, ve bu performans popüler kültürde büyük sükse yaparak filmin ikincisinin Austin Powers: The Spy Who Shagged Me (1999) yapımına ön ayak oldu. İlk haftasında film serinin ilkinin yerel toplam kazancından daha fazla para getirdi. Film MTV Sinema Ödülleri,  Halk’ın Seçimi, Blockbuster Entertainment Award ve Grammy gibi sayısız ödüle boğuldu. Myers bu film ile American Comedy Award for Funniest Actor in a Movie ödülünü aldı. Üçüncü film Austin Powers in Goldmember 300 milyon dolarla serinin öncekilerini geride bıraktı. Telif hakları ile de bir milyar dolar kazanç getiren film tüm zamanların en çok kazandıranları arasına girdi. 

Myers 2002’de Hollywood kaldırımında bu muhteşem çalışmaları ile bir yıldız edindi. Ayrıca University of California öğrencileri tarafından Jack Benny Award ve U.S. Comedy Arts Festival’i 2003 AFI Star Award  gibi ödüller aldı. Kanada Ünlüler Kaldırımı’nda da bir yıldıza sahiptir.

EDDIE MURPHY (eşek) sineda tarihin en başarılı afro-amerikan reklam çalışmalarından biri olup box office sektöründe de ilk beştedir. 45 yaşındayken son otuz yıl içinde Beverly Hills Cop,  Daddy Day Care gibi 100 milyon dolarlık projelere dahil olan çok az kişi arasında yer almıştır. Murphy Shrek’in ilk filmi ile Annie Award, BAFTA ödülleri alıp   MTV Sinema Ödülüne aday gösterilmiştir. 

Murphy kariyerine 25 yıl önce stand-up yaparak başladı. 19 yaşındayken 1980’de kendini büyük ekrana taşımasını sağlayacak Saturday Night Live kadrosuna katıldı. 

Filmleri sektördeki en çok telif getirisi olan komedi filmleri arasına girmiştir, bunlardan bazıları: 48 Hrs., Trading Places, Dr. Dolittle, Coming to America, Beverly Hills Cop. 

1989’da Harlem Nights’ın yönetmenliğini yapan Murphy, Richard Pryor ve Redd Foxx’un yanında rol aldı. Ek olarak Life’ın yapımcılığında ve başrolünde yer aldı, Martin Lawrence’ta oyunculuk, Bowfinger’da Steve Martin ile başroldeydi.

1996’da yedi farklı karakteri oynadığı The Nutty Professor ile Golden Globe Award’a aday gösterildi. Janet Jackson ile oynadığı Nutty Professor II: The Klumps, serinin ikinci filmine bir karakter daha ekleyerek sekiz karakteri canlandırdı.  Kadrosunda bulunduğu diğer yapımlarsa; Dr. Dolittle 2, Daddy Day Care ve The Haunted Mansion.

2007’de James Thunder Early ile DreamWorks yapımı Dreamgirls ile muhteşem kritikler alıp Golden Globe, Screen Actors Guild and Broadcast Film Critics Association Awards for Best Supporting Actor in a Motion Picture ödülleri alıp Academy Award’a adaylık kazandı.

CAMERON DIAZ (Fiona)  ilk rolüne 21 yaşında cazibeli kadın Tina Carlisle olarak The Mask filminde yer buldu. Jim Carrey’nin en büyük filmlerinin biri olmasının yanında Cameron Diaz’ın yıldızının parladığı film olarak da gösterilir. The Mask’in ardından Cameron Diaz küçük ve bağımsız bir film olan The Last Supper’da rol almayı seçti. Sony Pictures Entertainment’ın yapımını üstlendiği filmde Diaz; Annabeth Gish, Ron Eldard, Jonathan Penner ve Courtney B. Vance gibi oyuncuların yanında yukardan bakan liberal bir üniversite öğrencisini oynadı. The Last Supper filmi iki yıllık aralıksız çalışmayı getirecek ilk film oldu. 

Perdelerde üçüncü kez göründüğü Steven Baigelman’ın yazarlık ve yönetmenliğini yaptığı samimi aşk konulu filmi Feeling Minnesota’da Keanu Reeves ve Vincent D’Onofrio ile rol aldı. New York’lu Edward Burns’ün yazdığı The Brothers McMullen ve She’s the One yer aldığı diğer yapımlardır. 

Diaz 1996’da Ulusal Sinema Sahipleri Birliği tarafından ShoWest’s Female Star of Tomorrow seçildi.The Mask’ten sonra en büyük stüdyo çalışmalarından biri olan My Best Friend’s Wedding 1997 nin hitlerinden biri olup senenin en çok hasılatını yapan ilk 10 film arasına girdi. Roberts, Dermot Mulroney ve Rupert Everett yanında rol alıp sosyeteye adım atmanın eşiğinde olan Diaz, My Best Friend’s Wedding ile eleştirmenlerin kalbini fethedip oyunculuğu ile yeteneğinin bir başka yönünü gösterme fırsatı buldu. Blockbuster Video internationally’nin 11 milyonun üzerindeki müşterisi tarafından oylanarak komedi dalında Blockbuster Entertainment Award for Favorite Supporting Actress ödülüne layık görüldü. Trainspotting ve Slumdog Millionaire gibi ünlü filmlerin yönetmeni Danny Boyle’un yönettiği A Life Less Ordinary’de Diaz, Ewan McGregor’un yanında mutsuz, zengin ve şımarık bir genç olan kendisini yanlışlıkla kaçıran hademeye aşık olan birini oynadı. Romantik komedi There’s Something About Mary ile New York Film Critics Circle Award as Best Actress ödülüne sahip oldu, bunun yanında Golden Globe’a aday gösterilip American Comedy Award, Blockbuster Entertainment Award for Favorite Movie Actress ve  MTV Movie Award for Best Female Performance ödüllerine layık görüldü.  Peter ve Bobby Farrelly’nin yönetmenliğini yaptığı yapımlar 20th Century Fox yapımcılığı ile Haziranda piyasaya sürüldü, 1998’de ise yayımlanan DVD’leri ile ayrı bir rekora imza attı. 

Peter Berg tarafından yönetilen ve Christian Slater’ın başrolünde oynadığı Very Bad Things kara komedinin ardından Diaz; Cusack, Catherine Keener ve John Malkovich’in yanında Being John Malkovich filminde rol aldı. Academy Award adayı Spike Jonze tarafından yönetilen film yapımcılarına, yönetmenine ve diğer oyuncularına sayısız ödül getirirken Diaz; Golden Globe, the Screen Actors Guild Award ve British Academy of Film (BAFTA) Award sahibi oldu. Cameron’un canlandırdığı Lotte ile eleştirmenler büyük övgüler yağdırıp Cameron’un bu eşsiz performansı ile onun hayranı bile olanların filme gidip filmde onun oynadığının farkına varamayacağını yazdılar. 

Diaz, Sony Pictures’ın yapımını üstlendiği 70’lerin dizisi Charlie’s Angels’ta Drew Barrymore, Lucy Liu ve tatil olmayan hafta sonunda 265 milyon dolarlık gişe hasılatı rekoruna imza atan Bill Murray rol aldı. Melekler Blockbuster Entertainment Award ödülünü alıp Favorite Action Team seçildi. Ayrıca MTV seyircilerinin oylarıyla  En İyi Dans Gösterisi 2001 MTV Sinema Ödülünü aldı. Serinin ikincisi Charlie’s Angels: Full Throttle 2003’te gösterime girip dünya genelinde 250 milyon dolar hasılat yaptı. 

Cameron Güney Kaliforniya’da büyüdü, aile soyunda ise Kızılderili, Kübalı ve Almanlar yer alıyordu. 

Sinema dünyasına Mambo Kings ile giriş yapan ANTONIO BANDERAS (Puss In Boots) şüphesiz neslinin uluslar arası lider aktörlerinden biridir. Gerek perde arkasında gerekse beyaz ekrandaki performansı ile büyük övgüler almıştır. 2005’te Hollywood Ünlüler Kaldırımında bir yıldıza sahip olmuştur. 

Yönetmenliğini yaptığı ilk büyük filmi Crazy in Alabama’da eşi Melanie Griffith başrolde oynamıştı. Banderas’ın sesi seslendirmede ilk kez Shrek 2’de Puss In Boots olarak duyuldu. 

2003’te Roundabout Theater Company yapımı ve Fellini’nin 8 ½ ‘nin esinlenildiği Nine ile Banderas Tony En İyi Müzikal Aktörü adaylığına layık görüldü. Best Actor Drama Desk Award, Outer Critics Circle Award, Drama League Award ve Theatre World Award ödüllerine de sahip oldu. David Leveaux tarafından yönetilen Nine castında Chita Rivera ‘yı da içeriyordu. 

Banderas, Salma Hayek ile Desperado’da başrolü paylaştığı Robert Rodriquez, serinin ikinci filmi Once Upon a Time in Mexico’da Johny Depp, Original Sin’de Angelina Jolie, Best Actor Golden Globe adaylığını aldığı Alan Parker’ın Evita’sında Madonna, ikinci Best Actor Golden Globe adaylığını aldığı Martin Campbell’in The Mask of Zorro’da Catherine Zeta-Jones, Neil Jordan’ın Interview with a Vampire’da Tom Cruise ve Brad Pitt, Jonathan Demme’in Philadelphia’da Tom Hanks ve Denzel Washington, Bille August’un House of the Spirits’te Meryl Streep ve Glenn Close ile ve Brian de Palma’nın Femme Fatale’de rol almıştı.

Kadrosunda yer aldığı diğer yapımlar; Take the Lead, Spy Kids üçlemesi, Miami Rhapsody, Four Rooms, Assassins, Never Talk to Strangers, Two Much, The 13th Warrior, Play it to the Bone ve Ballistic: Ecks vs. Sever.

1982’de Banderas, Pedro Almodovar’ın yazarlığını ve yönetmenliğini üstlendiği Labyrinth of Passion’da rol aldı. Bu film Banderas’ın Almodovar ile kamera karşısındaki beş filminden ilkiydi. Diğer dört film ise; Matador,  Law of Desire,  Women on the Verge of a Nervous Breakdown ve Tie Me Up! Tie Me Down!’dur.

Malaga, İspanya’da doğan Banderas bulunduğu şehirdeki School of Dramatic Arts’a katılıp yine bulunduğu yerde gerçektirilen küçük tiyatroda rol alana kadar eğitim görmüştür. Akabinde Madrid’e prestijli ulusal İspanya Sinema kurumuna dahil olmak için yol aldı. 

WALT DOHRN (Rumpelstiltskin/hikayenin başı) önceki iki Shrek filminde küçük kısımlarda seslendirme yapsa da Shrek Forever After’da kötü karakter Rumpelstiltskin ile öne çıkmaktadır.  Karakterini mükemmelleştiren Dohrn, filme hikayenin başında görev yaparak da  hizmet etmiştir. Bunun yanında Dhorn, filmin hikayesinin gelişimini de idare etmiş, yönetmen Mike Mitchell ve ekibi ile birlikte çalışmıştır. 

Shrek the Third’te hikaye yazımına katkıda bulunmadan önce 2002’de DreamWorks Animation’a katılıp Madagascar filminde hikaye yazımında rol almış,  Final Showdown (Shrek the Third) ve Fairy Godmother Song (Shrek 2)’de şarkı sözlerinin yazımını üstlenmişti. 

DreamWorks Animation’a katılmadan önce hikaye taslağı yazarı ve sanatçısıydı. Kadrosunda bulunduğu yapımlar arasında SpongeBob SquarePants ve Dexter’s Laboratory de yer alır. 

Dohrn, ayrıca Cal Arts mezunudur.

JON HAMM (Brogan) Matt Weiner’ın yarattığı AMC dizisi Mad Men’de 1960’larda Madison Avenue’de yer alan reklam ajansının dahisi Don Draper rolünde yer almıştır. Hamm 2008’de En İyi Erkek Aktör Golden Globe Award ödülünü kazanmış, Emmy ve Screen Actors Guild Awards ödülüne aday gösterilmiştir. 

Hamm, sırada Ben Affleck’in yöneteceği The Town’da Affleck, Rebecca Hall, Jeremy Renner ve Blake Lively ile rol alacak. Gelecekteki filmler arasında ise Zack Snyder’ın Sucker Punch’ında  Abbie Cornish, Emily Browning ve Vanessa Hudgens ile, James Franco’nun başrolündeki 2010 Sundance Film Festivalinde de gösterilen Allen Ginsberg adlı şairin hakkında olan Howl’da rol alacak. Kadrosunda bulunduğu diğer filmler; The Day the Earth Stood Still’de Keanu Reeves ve Jennifer Connelly ile; bağımsız sinema Stolen’da Josh Lucas ile; hit bağımsız film Kissing Jessica Stein’da; We Were Soldiers’ta, Mel Gibson ile, Space Cowboys’da Clint Eastwood ile rol alacak. 

Hamm Emmy ödüllü komedi dizisi 30-rock ile komedi dalında Sıradışı Konuk Aktör ödülü adaylığına gösterildi. Yer aldığı diğer yapımlar; Saturday Night Live, popüler uzun soluklu program The Division, What About Brian, The Unit, Numb3rs ve CSI Miami’ydi. İlk büyük rolü ise NBC’deki Providence dizisindeki değerli oyunculuğuydu, bu başarı diziyi 18 bölüme taşıdı. 

Hamm University of Missouri-Columbia’dan BA in English ödülünü aldı. 

JANE LYNCH (Gretched) tiyatrat dönüm noktasını The Second City, Steppenwolf Theatre’da yaptı, birçok kilisedeki tiyatro rolleri de ona bu yeteneği edinmesinde yardımcı oldu.

Lynch, Globe ve SAG ödülü sahibi Ryan Murphy televizyon dizisi FOX yapımı Glee’de koç Sue Sylvester olarak görülebilir. Harika performans zamanlamalarıyla Glee’de Golden Globe En İyi Yardımcı Aktris adaylığına gösterildi. Yer aldığı diğer yapımlar arasında STARZ serisi Party Down, Lovespring, unutulmaz dizi Desperate Housewives, Weeds ve Cybill Shepherd’ın yanında rol aldığı The L Word’ün son sezonu bulunur. Two and a Half Men, Criminal Minds ve The New Adventures of Old Christine’de de sıkça ekranda rastlanabilir.

Oyuncu birçok filmin oyuncu listesinde görülebilir. Bunlardan biri de gelecek filmlerden Paul. Geçmişte yer aldığı yapımlar listesi ise bu şekilde uzayıp gidiyor: Julie & Julia, The Post Grad Survival Guide, Brownie Masters, Christopher Guest's For Your Consideration,  A Mighty Wind ve Best in Show,  Role Models, The Rocker, Spring Breakdown, Walk Hard, Talladega Nights, The 40 Year Old Virgin, Margaret Cho’dan Celeste and Bam Bam, Alan Cumming'den Suffering Man's Charity, Lemony Snicket’s A Series of Unfortunate Events, Sleepover, Surviving Eden ve daha fazlası. Shrek Forever After’e ek olarak Lynch yeteneğini Ice Age: Dawn of the Dinosaurs’da da sundu.

Lynch’in oyunu Oh Sister, My Sister! Tamarind Theatre’da gösterimde ayrıca Bang Theater,  LA Weekly Comedy Ensemble of the Year Award ödülünün sahibi oldu. 

CRAIG ROBINSON (Cookie) şuan NBC’nin emmy ödüllü The Office dizisindeki Dunder-Mifflin deposunun huysuz çalışanı Darryl Philbin rolünde görülebilir.  Önceki yıllarda filmlerde de boy gösterdi. Knocked Up filmi ile seyircilerin hafızasında yer etmiş, Seth Rogen ve James Franco ile rol aldığı Pineapple Express’ta seyircileri koltuklara yapıştırmış, Fanboys ile saçma sonda seyircileri şaşırtmıştı. Gelecek yıllarda Robinson hayranlarının beklediği gerçekleşecek ve spot ışıkları Robinson’un üzerinde odaklandı. 

MGM’in yapımında Steve Pink yönetmenliğinde Hot Tub Time Machine’te Robinson rol almıştı. Kevin Spacey ve Camilla Belle ile oynadığı Father of Invention’da ise tamamen farklı bir dramatik rol üstlendi. Robinson sinematografisindeki her satırı altın harflerle yazıp Night at the Museum: Battle of the Smithsonian’da muhteşem mizahi bir rol alırken, HBO yapımı East Bound & Down’da Danny McBride ile esprili karakterlerini bir yapımda birleştirdi. Miss March’ta ve Jeremy Piven ile The Goods’da yer aldı. Bunların yanında Seth Rogen ve Elizabeth Banks ile başrolleri paylaştığı Zach and Miri Make a Porno’da homoseksüel hakları için destek oluşturan bir video yapımında telkinci olarak rol aldı. Jack Black, John C. Reilly ve Neil Patrick Harris ile Prop 8: The Musical’ı gerçekleştirdi. 

Robinson komedyen hayatına 1998 Montreal Just For Laughs Festival’i ile başladı. O sene Oakland Comedy Festival Awards ve Miller Genuine Draft 1996 Comedy Search ödüllerini kazandı. Kısa süre sonra The Jimmy Kimmel Show ve Real Time with Bill Maher’da yer almaya koyuldu. Şuan ise ülke çapında festival ve şenliklerde hem solo hem de The Nasty Delicious gibi grup olarak görev aldığı organizasyonlara katılıp lirik komedi ve piano yeteneğini sunabileceği ortamlarda bulunmaktadır. Robinson ister klavyesiyle müzik yapsın ister yedi kişilik grubuyla sahneye çıksın tüm gösterilerinde ortam kahkahaya boğulmaya devam etmekte.

Tam zamanlı komedi kariyerini seçmeden önce Robinson Chicago Public School System’de ilköğretim öğretmeniydi. Illinois State University’de lisans eğitimini alıp St. Xavier University’de de masterını tamamladı. Chicago’da okurken Second City Theatre’ye katıldığında oyunculuk ve komedi ilgisini farkettiği zamanlardı. 

Yapımcılar Hakkında 

MIKE MITCHELL (yönetmen) 1996’dan beri DreamWorks Animation’da Antz, Shrek 2, Kung Fu Panda ve Monsters vs. Aliens gibi filmlerin yapımında hikaye akışı / danışmanlık gibi görevlerde bulunmuştur. 

Mitchell, Sky High canlı aksiyon programını,  Kurt Russell ve Kelly Preston’ın rol aldığı Disney filmi, Touchstone’un yapımını üstlendiği Adam Sandler’ın finansörlüğünü yaptığı Deuce Bigalow: Male Gigolo gibi yapımları yönetmiştir.  Ayrıca FOX ve NBC dizilerinin pilot bölümlerini yönetmiştir. 

Mitchell The Ren and Stimpy Show ve Nickelodeon’ın SpongeBob SquarePants animasyonlarında hikaye yazarlığı ve editörlüğünü yapmıştır. Ayrıca  Giant Peach’in de hikayesi oluşumunda yer almıştır. Reklam ve Spike Jonze gibi film yapımcılarının müzik videolarında da yer almıştır.

Mitchell’ın çalışmaları ona sayısız ödül kazandırmıştır. Bunlardan biri de kısa filmi Herd ile aldığı 1999 Spirit of Slamdance Award ödülü, bir diğeri de kısa animasyonu Frannie’s Christmas ile aldığı Sundance Film Festival’s 1993 Best of Fest Award ödülüdür. 

GINA SHAY (yapımcı) son olarak Shrek the Halls’ı sunmuştur. Hayranlarına tatil özel bölümü olarak sunduğu Shrek’in ilk animasyon bölümünü Kasım 2007’de ABC’de gösterime sunmuştur. 

DreamWorks Animation için çalışmaya başlamadan önce SpongeBob SquarePants Movie’nin yönetici yapımcı koltuğunda yer almaktaydı.  Bu yapımdan sonra ise CG Oscar adaylı Jimmy Neutron: Boy Genius’ta yardımcı yapımcı görevinde Nickelodeons Movies’de ve Paramount Pictures’ta çalışmasını sürdürmekteydi.

Yapımında yer aldığı diğer filmler; South Park: Bigger, Longer, & Uncut (Mali Denetimci),  Disney filmi Pooh’s Grand Adventure: The Search for Christopher Robin  ve Pocahontas: Journey to a New World (Yapımcı Ortaklığı).

Shay profesyonel film yapımcılığı kariyerine Ralph Bakshis ve Paramount Pictures’ın filmi Cool World ile başlamıştı. 

Shay Pratt Institute of Art in Brooklyn New York mezunudur.

TERESA CHENG (yapımcı) film yapımcılığı yönetimi ve dijital efekt setleri yapımcılığı yanısıra Kanada’da televizyon yayıncılığında 20 yıldan fazla tecrübesi vardır. En son olarak Shrek the Halls adlı ABC’de Kasım 2007’de heyecanlı seyircilere sunulan tatil özel animasyon filminin yapımcılığını üstlendi. 

Shrek the Halls’ten önce Cheng, bir diğer hit Madagascar filminde yardımcı yapımcı, The Madagascar Penguins in a Christmas Caper adlı kısa animasyon filminde ise yapımcı görevindeydi. Öncesinde ise PDI/DreamWorks’te yapım başkanlığında yer alıp dünya çapında yapım işlerinin denetimini gerçekleştirmiştir. Ayrıca Oscar adaylığı bulunan Spirit: Stallion of the Cimarron’un yapım yönetimini üstlenmiştir. 

Cheng, DreamWorks Animation’a katılmadan önce Batman and Robin, Batman Forever, Ace Ventura II: When Nature Calls ve True Lies gibi çok sayıda yapımda görsel efekt yapımında yer aldı. Bunların yanında bilgisayar desteği ile oluşturulmuş kutup ayılı Coca Cola reklamının yapımında süpervizörlük yaptı. Cannes Grand Prix award ödüllü Snow Covered Jeep reklam filmi de Cheng’in dahil olduğu grupla gerçekleştirildi.

Cheng kariyerine Kanada’nın en büyük kanalı CBC’de yapımcı ve yönetici olarak başladı. University of Washington İletişim lisans programından mezundur. 

ARON WARNER (baş yapımcı) Shrek ile ilk oscar ödülüne sahip oldu. Ardından da Shrek 2 ve Shrek the Third’ün yapımlarını gerçekleştirdi. 1997’de PDI/DreamWorks’e katılarak PDI ve DreamWorks’ün ilk işbirliğiyle gerçekleştirilen Antz’ın yapımcılığını üstlendi. Warner 2000 – 2002 arası  PDI/DreamWorks’ün başkanlığını yürüttü. 

Warner, Independence Day, The Ice Storm, The Crucible, Alien Resurrection,  Volcano ve tüm zamanların rekorlarını kıran Titanic’in süpervizörlüğünü yaptığı Twentieth Century Fox’ta üretim yardımcı başkanı koltuğuna geçti. 

UCLA Film School mezunu Warner Empire Pictures’da düşük bütçeli korku ve bilim kurgu filmlerinin yapım koordinatörü olarak kariyerine başlamıştı.  Film finansı alanına geçtikten sonra elli film yapımında yer aldı. 

Warner kariyerine hit korku filmi Freddy's Dead: The Final Nightmare’in yapımclığı ile başladı. Twentieth Century Fox yapımı Rachel Talalay yönetimindeki Ghost in the Machine’de yapımcılığa başlamadan önce Red Rock West’in yapımcılığını yaptı. Sonrasında Talalay’ın yönettiği Tank Girl’ün baş yapımcılığını üstlendi. James Cameron’ın yönettiği efsane True Lies’ın yapımında denetmenlik yaptı. 

ANDREW ADAMSON (baş yapımcı) yönetmenlik alanında ilk çıkışını Academy Award ödüllü Shrek ile gerçekleştirdi. Shrek 2’de hikaye oluşumu, senaryo ve yönetmenlikte katkısı olan Adamson Shrek’ten sonra The Chronicles of Narnia aksiyon-macera filmini yönetti. 

Adamson şuan The Chronicles of Narnia: The Voyage of the Dawn Treader’ın post-prodüksiyonunda yapımcı, Puss In Boots’ta ise baş yapımcı olarak görev almaktadır. 

PDI’ye (şuanki adıyla PDI/DreamWorks) 1991’de görsel efekt alanındaki üstün deneyimi sayesinde katıldı. Angels in the Outfield  ve Double Dragon, Adamsonun görsel efekt süpervizörlüğü yaptığı diğer filmlerdir.  True Lies, Heart and Souls ve Toys filmlerinde ise görsel efekt yapım kadrosunda yer aldı. 

Adamson PDI/DreamWorks’de ödül kazanan birçok reklam yapımında da rol aldı. Bazıları: Converse -Planet Kevin, Dow -Scrubbing Bubbles Greatest Show ve Miller Genuine Draft -Juke Box.

PDI/DreamWorks’teki işi dışında Batman Forever, A Time to Kill ve Batman & Robin’de de görev aldı. İki Batman filmi ile Academy of Motion Pictures Arts & Sciences tarafından oscara aday gösterildi. 

Adamson 15 yıl önce kariyerine Auckland, Yeni Zelanda’daki The Mouse That Roared’ta bilgisayarlı grafik animatör olarak başladı. 1986’da Video Images Ltd. şirketinde tasarım şefi / baş animatör olup birçok televizyon reklamının üretiminde rol aldı. 

JOHN H. WILLIAMS (baş yapımcı) Academy Award ödüllü Shrek, Shrek 2 ve Shrek The Third’de görev almıştır. 

Williams 1981’de Vanguard Films’de kariyerine başladı. İlk yapımı John Malkovich ve Gary Sinise’in rol aldığı Steppenwolf Theater’da True West eseriydi. John Malkovich ve Judy Davis’in rol aldığı  The Grapes of Wrath ve Rocket to the Moon ile devam etti. Ek olarak Vanguard, William H. Macy ile A.R. Gurney yönetiminde The Dining Room’u, Rex Harrison ve Amy Irving  G.B. Shaw yönetiminde Heartbreak House, Tom Hulce ile The Rise of Daniel Rocket, Spalding Gray ile The Terrors of Pleasure yapımlarını gerçekleştirdi. 

Vanguard ardından reklam yapımlarını Virgin Records ile birlikte sürdürmeye başladı. Reklam yönetmenleri arasında Tim Pope (The Crow serisinin ikincisi), The Brothers Quay (Frieda, Streets of Crocodiles), Reggie Hudlin (House Party, Ladies Man) bulunmaktadır.  Vanguard ayrıca John F. Kennedy, Aretha Franklin, George Gershwin ve blues tarihi hakkında belgesel filmlerinin de yapımcılığını üstlendi. 

Vanguard ayrıca Errol Morris’in sunduğu belgesel The Thin Blue Line’ı, Whoopi Goldberg’ın başrolde oynadığı  Sarafina’yı,  Brad Pitt’in başrolde oynadığı Seven Years in Tibet’i ve Jackie Chan’in başrolde oynadığı The Tuxedo filmlerinin yapımcı kadrosunda yer almıştır. 

Williams Vanguard’ta Ewan McGregor, John Cleese, John Hurt ve Jim Broadbent’ın seslendirmelerinin bulunduğu Disney CG filmi Valiant’ı, ayrıca Space Chimps’i de yapımcılık koltuğundayken gerçekleştirdi. Şuan ise Space Chimps 2: Zartog Strikes Back (baş yapımcı) ve  Emo Boy (yapımcı) görevlerinde çalışmakta.

JOSH KLAUSNER (senarist) en son işi Steve Carrell/Tina Fey komedisi Date Night’ın senaristliği olmuştu. Princeton University’de öğrenciyken Pulitzer yazar ödüllü Tony Kushner Klausnere danışmanlık yapmıştı. Okulun son sınıfında Klausner’in kısa filmi Season of the Lifterbees, Sundance Film Festival’de gösterildi ve Aspen Shortsfest’te  Time Warner Grand Prize ve  AMPAS Student Academy Award© for Best Dramatic Short ödülünü kazandı. 

İlk çıkışını Farrelly Brothers’ın asistanı olduğu dönemde Dumb and Dumber filmiyle yakaladı. Kingpin, There’s Something About Mary,  Me Myself and Irene, ve Shallow Hal ile ikinci seviye yönetmenlik kademesine ulaştı. 

2000’de William Hurt, Juliette Lewis, Austin Pendleton, Shelley Duvall’ın rolleri paylaştığı The 4th Floor filmini yazıp yönetti. 

Klausner birçok başarılı işe imzasını attı, bunlar arasında Thomas the Tank Engine  adaptasyonu canlı aksiyon programı, Shawn Levy’s 21 Laps için The Ten Best Days of My Life, Mark Waters ve Walden Media için Sir Paul McCartney’nin çocuğunun kitabından uyarlama High in the Clouds yer alır. 

DARREN LEMKE (yazar) en son işi hala yapımı süren yönetmenliğinde Bryan Singer  bulunan fantastik hikaye Jack the Giant Killer üzerinde çalışmaktadır. Hala süren çok sayıda projesi bulunmakta, bunlardan bazıları : Gemini Man, (Walt Disney Pictures), Nutcracker and the Mouse King and Oz. TV/video işleri arasında ise Lost (yönetmen ve yazar) ve Flashpoint (yazar, baş yapımcı) bulunmakta. 

Lemke Manhattan’daki School of Visual Arts mezunudur. New Jersey’de yaşamaktadır. 

HARRY GREGSON-WILLIAMS (Müzik) Hollywood’un hem animasyon hem de canlı aksiyon filmleri için peşinden en çok koşulan isimleri arasında gelen bir bestecidir. Son birkaç yılda Gregson, Shrek the Third, The Chronicles of Narnia: The Lion, The Witch, The Wardrobe (Golden Globe ve Grammy adaylığı), Shrek (BAFTA adaylığı), Shrek 2 ve Chicken Run gibi büyük hasılatlara imza atmış projeleri yürüttü.  En son Gavin Hood’un yönettiği X-Men Origins:  Wolverine, Tony Scott’un yönettiği The Taking of Pelham 1 2 3   için müzik besteledi. 

Yönetmen Tony Scott ile birkaç filmde birlikte çalıştı; Man on Fire, Domino, Spy Game ve Déjà Vu. Yönetmen Joel Schumacher içinse; Phone Booth, Veronica Guerin, The Number 23 ve vizyona girecek olan Twelve.  Emeği geçen diğer filmler; Gone Baby Gone, The Chronicles of Narnia: Prince Caspian, Seraphim Falls, Kingdom of Heaven (Classical Brit award adaylığı ve  Golden Satellite award ödülü), Bridget Jones: The Edge of Reason, Enemy of the State, The Replacement Killers, Smilla’s Sense of Snow ve Antz. 

İngiltere’de müzisyen bir ailede doğan Gregson-Williams, yedi yaşında . Cambridge ‘te John’s College müzik okulundan burs kazandı. 13 yaşına geldiğinde bir düzine albüm çıkarmış, kendine Londra’daki Guildhall School of Music and Drama okulunda yer edinmişti. Film kariyerine Stanley Myers için aranjörlük yaparak başladı. Ardından da deneyimli Nicolas Roeg’ın bir filmi için beste yaptı. Gregson-Williams’ın Hollywood’a girişi Hans Zimmer ile birlikte iş yapmaya başladığında daha da güçlendi. Ardından da The Rock, Broken Arrow, The Fan, Muppet Treasure Island, Armageddon, As Good as it Gets, The Prince of Egypt gibi filmlere müzik besteler hale geldi. Gregson-Williams 2006’da Madrid’te ve 2007’de Denver’da The Chronicles of Narnia: The Lion, The Witch and The Wardrobe müzikleri ile konserler verdi. 

Yeni Gregson-Williams projelerinden bazıları ise Jerry Bruckheimer’ın yapımcılığını, Disney’den Mike Newell’ın yönetmenliğini üstlendiği Prince of Persia:  The Sands of Time, Ben Affleck ‘in yazıp yönettiği The Town (David Buckley’in bestelediği müzik ile) ve dramatik gerilim türündeki Tony Scott’un yönettiği Unstoppable.

NICK FLETCHER, A.C.E. (Editör) DreamWorks’e 1995’te The Prince of Egypt’in süpervizörü olarak katıldı. Yer aldığı diğer yapımlar ise: Bee Movie, Shark Tale ve Sprit: Stallion of the Cimarron. 

DreamWorks’e katılmadan önce Fletcher, Londra’da An American Tail: Fievel Goes West’e süpervizörlük yaptığı Amblimation için çalışıyordu. Ayrıca Who Framed Roger Rabbit’in animasyon editörlüğünü, We’re Back: A Dinosaur’s Story ve Balto’nun yardımcı süpervizör editörlüğünü yaptı.

Wales’te doğan Fletcher Londra’da çeşitli reklamlar üreten John Wood Sound Studios’ta kariyerine başladı. 1981’de Richard Williams Animation’e katıldı. 

WALT DOHRN (Rumpelstiltskin/Hikayenin başı) – Oyuncular Hakkında bölümüne bakınız. 

PETER ZASLAV (Sanat Yönetmeni) PDI/DreamWorks’e 2001’de katılarak Intel’in uzaylı reklamları gibi projelerde hikaye yazarı ve taslak ressamı olarak görev aldı.   Ardından da Shrek the Third ve Shrek 2’te illustratör olarak görev aldı. Son olarak ABC Christmas special Shrek the Halls için tasarımcı olarak çalışıyor. 

Stüdyoya katılımından önce Zaslav freelance illustratörlük ve UCLA Medical School için tıbbi çizimler yapıyordu. Ayrıca This Guy Is Falling and Doppelganger filmleri için hikaye akışı ve fon tasarımlarını yaptı. Lisansını UCLA’da fizyolojik bilim dalında yaptı. 

DOUG COOPER (VFX Süpervizörü) DreamWorks’e 1998’de The Prince of Egypt  için bilgisayar destekli animatör ve teknik yönetmen olarak katıldı. Spirit:  Stallion of the Cimarron yapımında ise dijital süpervizörlük yaptı.  Bee Movie ve First Flight (kısa animasyon filmi) yapımlarında da yer almıştı. 

DreamWorks’e katılmadan önce Cooper Amblimation’da Balto için özel efekt  sahne planlayıcısı ve yazılım geliştiricisi olarak çalıştı. Cooper’ın Amblimation ile ortaklığı We’re Back!  A Dinosaur’s Story’nin American Film Technologies in San Diego’da oluşturulmaya başlandığında Cooper’ın teknik koordinatör olarak çalışmaya başladığında oluşmuştu. Cooper ayrıca Los Angeles’taki Sidley / Wright Motionworks için gelecek yapımlarda dijital mürekkep ve boya sistemleri hakkında danışmanlık yaptı. 

Cooper, Visual Effects Society (VES), ACM/SIGGRAPH, ve ASIFA Hollywood üyesidir.

JASON REISIG (Karakter Baş Animatörü) kariyerine 1996’da PDI/DreamWorks’te, Antz, Shrek ve Madagascar için çalıştığı yerde başladı. Annie Award for Outstanding Individual Achievement for Character Animation ödülünü Shrek’teki başarısı sayesinde kazandı. 

Shrek Forever After’tan önce Academy Award ödüllü Kung Fu Panda ve Over the Hedge yapımında süpervizörlük yaptı. 

2002’de Sony Pictures Imageworks’e katılarak VFX (görsel efekt) Oscar sahibi Spider-Man 2 üzerinde çalıştı. Ayrıca Stuart Little 2, Christmas with the Kranks ve Academy Award ödülü sahibi The ChubbChubbs yapımında da rol aldı. 

YONG DUK JHUN (Baş Düzenleyici) imzasını attığı çok sayıda çalışma ile alanındaki en iyi sanatçılardan biridir.  Son olarak Monster vs. Aliens ve Academy Award ödülü adayı Kung Fu Panda için sinematografisinde çalışmıştır. 

Yer aldığı çalışmalar: Over the Hedge (kaba düzenleme), Jonah: A VeggieTales Movie (düzenleme sanatçısı).

Jhun şuan DreamWorks Animation için The Croods (baş düzenleyici) üzerinde çalışmaktadır. 

MAX BOAS (Sanat Yönetmeni) DreamWorks Animation’teki görevine Sinbad: Legend of the Seven Seas için düzenleme ve fon sanatçısı olarak başladı. Shrek Forever After’teki görevinden önce Boas Academy Award ödülü adaylığı bulunan Kung Fu Panda için görsel gelişim sanatçısı olarak çalıştı. Ek olarak Over the Hedge filmi için tasarım bölgelerinin seçimi, aydınlatma departmanı için anahtar renk seçimi ve üretim illustrasyonları oluşturulması ve şehir içi sahneler üzerinde çalışmıştır. DreamWorks Animation’teki görevinden önce Max, 2002’de Bachelor of Fine Arts onur ödülü aldığı okulda  Pasadena, Califoria’daki Art Center College of Design okulunda illustrasyon üzerine eğitim aldı. Max, Art Center’dan önce iki sene Kansas City Art Institute’ta illustrasyon ve genel tasarım dersleri aldı. 

Max 1996’da Boulder, Colorado’da Fairview lisesinden mezun oldu. Jackson, Mississippi’de doğdu. 

PHIL CAPTAIN 3D McNALLY (3D Süpervizör) son olarak DreamWorks Animation’da How to Train Your Dragon filmi için 3D süpervizörlüğü yaptı. 1990’da Londra Royal College of Art okulunda eğitim alırken McNally üç boyut üzerine uzmanlaşmıştı. Bu hobisi yıllar geçtikçe uzmanlık alanı haline gelmiş View-Master’dan galeri düzenlemeye kadar bir çok iş üzerinde çalışmıştı. 

Kısa filmi Pump-Action ‘un başarısının ardından 2001’de California’ya Industrial Light & Magic adına animatör olarak çalışmak için yerleşti. Üç boyut yeteneği 2005’te Disney’in Chicken Little filmini ILM’ye üç boyuta çevrilmesi için verildiğinde ödüllendirildi.  O işten bu yana Disney’in Meet the Robinsons işi üzerinde üç boyut süpervizörü olarak çalışmıştır. The Nightmare Before Christmas filminin de üç boyuta dönüşümünde süpervizörlük yapmıştır. Şuanda ise DreamWorks Animation’un Megamind adlı 2010’da yayımlanacak filmi üzerinde çalışmaktadır. 

