Boğaz'da Açıkhava Sineması Bu Yaz da Devam Ediyor

Turkcell Kuruçeşme Arena’da, açıkhava sineması keyfi bu yaz da devam ediyor. Dünyanın ve Türkiye’nin starlarının ağırlayan dev sahneye kurulan perdede sezonun önemli filmleri, Boğaz manzarası eşliğinde sinemaseverleri bekliyor. 
gnçtrkcell’lilere özel indirimler de içeren“gnçtrkcll Sinema Geceleri”nin ilki, 22 Haziran Salı gecesi, Şrek: Sonsuza Dek Mutlu ile başlıyor. Serinin 4. ve son filmi saat 21:00’de boğazın romantizmi eşliğinde sinemaseverlerin karşısında olacak.
Shrek'in son filminde de karakterleri seslendirenler değişmedi. Dev karakterini yine Mike Myers seslendirirken, Eddie Murphy Eşek, Cameron Diaz Prenses Fiona ve Antonio Banderas da Çizmeli Kedi'ye sesiyle can veriyor. 
Filmin konusuna gelince: Shrek ve eşi Prenses Fiona, çocukları ile mutlu bir şekilde yaşamaktadır. Bu mutluluklarına dostları çizmeli kedi, eşek ve eşeğin yavruları da eşlik etmektedir. Zaman tersine dönmüş gibidir. Bu iyi aile babası rolü zamanla Shrek’e sıkıcı gelmeye başlar. Artık, çevresindekileri korkutarak kendinden kaçırdığı eski günlerdeki halinden çok farklıdır. Kendini gerçek bir dev gibi hissettiği günleri çok özleyen Shrek, kötü kalpli Rumpelstilzchen ile bir anlaşma imzalar. Aslında Rumpelstilzchen, onu oyuna getirmiştir. Shrek anlaşma sonrası kendini farklı bir yerde, farklı bir zamanda bulur. Bu dünyanın kralı Rumpelstilzchen’dir. Ve bu yeni dünyada devler avlanmaktadır. Shrek, prenses Fiona ile hiç karşılaşmamıştır. Üstelik eski dostları da onunla tanıştıklarını hatırlamaz. Shrek’in yeni görevi her şeyi eski haline getirmek ve gerçek aşkı ile dostlarını yeniden kazanmaktır. Bu uğurda birbirinden heyecanlı maceralara atılır.

Etkinliklerin biletleri www.biletix.com ve Turkcell Kuruçeşme Arena gişesinde. 
Etkinliklerle ilgili ayrıntılı bilgi ve deniz yoluyla ulaşım için www.turkcellkurucesmearena.com; www.bkmonline.net; www.denturavrasya.com 

