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Görsel açıdan en büyüleyici film Şrek Üç AMD Teknolojisi ile geliyor.
Dünyada gişe rekorları kıran Şrek Üç filmi teknolojinin sınırlarını zorluyor. 
AMD teknolojisi ile hazırlanan Şrek Üç filmi izleyicisi ile buluşmaya hazırlanıyor. 15 Haziran’da Türkiye’de vizyona girecek olan Şrek Üç filmi, sinemaseverler tarafından heyecanla bekleniyor. 
Şrek Üç filminin AMD teknolojili animasyon efektleri izleyenleri büyüleyecek.  Sinema eleştirmenleri tarafından ‘Görsel açıdan şimdiye kadarki en büyüleyici film olduğu’ idda edilen Şrek Üç’ün bu son bölümünde, Şrek’in yeni kayınpederi olan Kral Harold hastalanır ve tahtının yeni varisleri olarak Şrek ve Fiona’yı gösterir.  Çok sevdiği bataklığından ayrılmak istemeyen Şrek ise, arkadaşları Eşek ve Çizmeli Kedi’nin yardımıyla Fiona’nın asi ağabeyi Artie’yi bulmayı ve tahta onu geçirmeyi kafasına koyar.  Öykü, kahramanlarımızı büyülü ve esrarengiz topraklarda maceralara götürür.
DreamWorks Animation SKG Kurucusu ve Genel Müdürü Jeffrey Katzenberg, yaptığı bir açıklamada, AMD’yi ve HP’yi sanat topluluğunun ihtiyaçlarını yakından takip eden, animasyon filmler için gerekli teknoloji ihtiyaçlarını gören ve bunlara cevap veren teknoloji şirketlerine örnek olarak gösterirken,  “AMD ve HP’nin sürekli desteği ve yenilikçi teknolojileri sayesinde, dijital sanatçılarımız canlandırmanın sınırlarını zorlayabilmekte ve seyircilerimizi etkileyebilmektedir.” dedi.
“AMD’nin lider işlemci teknolojisi, DreamWorks Animation sanatçılarının hayal güçlerinin hızında çalışmasına olanak tanırken, dijital canlandırma alanındaki standartları da sürekli yükseltti,” diyen AMD Satış ve Pazarlamadan Sorumlu Başkan Yardımcısı Henri Richard, şöyle devam etti: “HP ile işbirliğimiz sayesinde, animasyon sinemasına çok daha büyük bir yaratıcı güç sunuyoruz ve sanatsal performansı ateşleyen teknoloji çözümleri getirme vizyonumuz doğrultusunda hareket ediyoruz.”

Şrek Üç’ün capcanlı dünyasının yaratılmasında kullanılan teknolojiyi tüketiciler de evlerinde AMD Athlon™ 64 X2 çift çekirdekli işlemciden güç alan masaüstü ve AMD Turion 64 X2 çift çekirdek mobil teknoloji tabanlı dizüstü bilgisayarlarla kullanabilecekler.

HP ve AMD’nin DreamWorks ile çalışmaları hakkında ayrıntılı bilgi için http://www.hp.com/hpinfo/newsroom/press_kits/2007/Shrek/index.html adresini ziyaret edebilirsiniz.

AMD Hakkında

Advanced Micro Devices (AMD), bilgisayar, grafik ve tüketici elektroniği alanlarında yenilikçi işlemci çözümleri sunan bir dünya şirketidir.  AMD, dünya tüketicilerine ve işletmelerine güç veren, müşteri odaklı üstün çözümler sunarak açık yenilikçiliği, seçenek bolluğunu ve endüstride büyümeyi desteklemeye kararlıdır.  Ayrıntılı bilgi için www.amd.com adresini ziyaret edebilirsiniz.
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