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Gönüllere taht kuran yeşil canavarımız geri dönüyor. Eğlenceye hazır olun.
İLK İKİ BÖLÜMÜ DÜNYA SİNEMALARINDA BİR MİLYAR 400 MİLYON DOLAR ELDE EDEN

“ŞREK ÜÇ-SHREK THE THIRD”

15 HAZİRAN 2007’DE SİNEMALARDA

http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr 

İlk iki bölümü tüm dünya sinemalarında bir milyar 400 milyon dolar elde eden “Shrek” serisinin üçüncü bölümü “Şrek Üç” Türkçe adıyla , 15 Haziran 2007’de Türkiye sinemalarında gösterilmeye başlanacak.

Kral Harold hastalanınca taht için uygun bir varis bulmak Şrek’e düşer. Aksi takdirde tahta geçmek zorunda kalacağından çok sevdiği bataklıktan uzaklaşacaktır.  Şrek, taht için en doğru varis olarak gördüğü kişiyi gözüne kestirir. Bu kişi, Fiona’nın asi ruhlu kuzeni Prens Artie’den (Justin Timberlake seslendiriyor) başkası değildir.

Öte yandan çok çok uzaklarda Fiona’yı bir zamanlar yüzüstü bırakıp terk eden eski nişanlısı Prens Charming, tahtı ele geçirmek için peri masallarından topladığı kötü adamlar ordusuyla kentte fırtınalar estirmektedir. Ancak kenti savunmaya kararlı olan Fiona ile annesi Kraliçe Lillian’ın peri masallarındaki iyi insanları yanlarına topladığından haberi yoktur.
Şrek, Eşek ve Çizmeli Kedi’nin, “geleceğin kralı” olarak gördükleri Artie’yi daha tahta layık olması için  çabaları devam ederken, diğer tarafta Fiona ve prensesler ordusu ise Prince Charming’i durdurmak zorundadır. Bunu başaramazlarsa ortada Artie’nin hüküm süreceği bir krallık kalmayacaktır.

“Şrek” serisinin üçüncü bölümüyle ilgili ilk söylentilerde, yeni bölümdeki konunun “Kral Arthur ve Yuvarlak Masa Şovalyeleri” efsanesi çevresinde gelişeceği ileri sürülmüştü. Yeni bölümde Merlin ve Sir Lancelot gibi karakterlerin eklenmesiyle bu söylenti bir ölçüde doğrulanmış oldu ama DreamWorks tarafından yayınlanan konu özetinde bu karakterlerin konuya nasıl yerleştirildiğine dair detaylı bilgi verilmedi.

“Şrek Üç”ün  seslendirme kadrosu ve karakterler şöyle sıralanıyor: Mike Myers (Şrek), Eddie Murphy (Eşek), Cameron Diaz (Prenses Fiona), Antonio Banderas (Çizmeli Kedi), Justin Timberlake (Prens Artie), Julie Andrews (Kraliçe Lillian), John Cleese (Kral Harold), Rupert Everett (Prens Charming), Eric Idle (Merlin), Larry King (Doris), John Krasinski (Sir Lancelot), Ian McShane (Kaptan Hook), Cheri Oteri (Uyuyan Güzel), Regis Philbin (Mabel), Amy Poehler (Külkedisi), Maya Rudolph (Rapunzel), Amy Sedaris (Cinderella), Conrad Vernon (Gingerbread), Aron Warner (Kurt).
RAKAMLARLA SHREK
Kuzey Amerika (ABD – Kanada) hasılatı
“Shrek 1” (2001) - 267,652,016 dolar

“Shrek 2” (2004) - 436,471,036 dolar (Bu rakamla, “Titanic” ve “Star Wars”ın ardından tüm zamanların en çok hasılat yapan üçüncü filmi ünvanını kazandı.)

ABD dışındaki diğer ülkeler hasılatı

“Shrek 1” (2001) - 187,500,000 dolar
“Shrek 2” (2004) - 444,400,000 dolar
Tüm dünya hasılatı (Kuzey Amerika + Diğer tüm ülkeler)

“Shrek 1” (2001) - 455,100,000 dolar
“Shrek 2” (2004) - 880,871,036 dolar
UIP FİLMCİLİK SUNAR
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