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 “STAR TREK” EKİBİNE ANTON YELCHIN DE KATILDI
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Yönetmen J.J. Abrams, çekimine kasım 2007’de  başlayacağı 11. “Star Trek” filmi için kaptan köprüsü ekibini oluşturmaya devam ediyor.
Filmin kadrosuna son olarak “Alpha Dog”da izlediğimiz Anton Yelchin de katılmak üzere… Halen yapımcılarla görüşme halinde olan aktörün filmde James K. Kirk komutasındaki Atılgan uzay gemisinin Rus asıllı rota subayı Pavel Chekov rolünde oynayacağı açıklandı. Anlaşma sağlandığı takdirde Anton Yelchin, filmde Mr. Spock karakterinin iki farklı zaman dilimindeki halini oynayacak olan Zachary Quinto ve Leonard Nimoy’dan sonra üçüncü oyuncu olacak.
Öte yandan “Star Trek”in unutulmaz kahramanları Kaptan Kirk, Bones, Uhura, Sulu, Scotty’nin yanısıra kötü adam ve federasyon yöneticisi rolleri için New York ve Londra’da casting çalışması devam ediyor. Özellikle kötü adam ve federasyon yöneticisi rolleri için Abrams’ın daha ünlü aktörlerle anlaşması bekleniyor.

Paramount Pictures’ın sunacağı 11. “Star Trek – Uzay Yolu” için konu detayları halen gizlilik altında tutulmakla birlikte Atılgan uzay gemisi mürettebatının yıllar önce Uzay Akademisinde ilk tanıştıkları günlerin anlatılacağı sanılıyor. Film 2008 yılı sonlarında gösterime girecek.

Anton Yelchin’in oynayacağı Chekov rolü, televizyondaki orijinal “Star Trek” dizisinde Walter Koenig tarafından oynanmıştı ve Atılgan ekibinin en önemli üyelerinden birisiydi.
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