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Özet / Summary
Deniz yetersizlik hissiyle baş ettiği bir dönemde, annesinin düğününe katılmak için doğduğu kasabayı ziyaret etmek zorunda kalır. Deniz’in geride bıraktığını düşündüğü öfkesi, korkuları ve suçluluk duygusu bu ziyaretle birlikte su yüzüne çıkar. Annesinin baba yadigârı evi ona bıraktığını öğrenmesiyle o zamana kadarki hayatını sorgulamaya başlayan Deniz, geciktirdiği hesaplaşmayı yapmadan bir gelecek kuramayacağını anlar.
Deniz returns to her hometown to attend her widowed mother’s wedding. The anger, fear, and guilt she thought she’d left behind, resurface during this visit. As her mother leaves her the family house, a tragedy haunts her. She can’t stop thinking about her father drowning at sea. Moreover, she feels her mother blames her and realizes she won’t be able to move on unless she faces her problems head-on. Following a confrontation, Deniz takes a real step into adulthood.
 
Yönetmen / Director
Zeynep Köprülü, sinema eğitiminin ardından birçok filmin yapım departmanında çalışarak film sektörüne giriş yaptı. 2013 yılında kurduğu Periferi Film bünyesinde kısa film ve belgesel çalışmaları gerçekleştirdi. Kısa filmleri pek çok uluslararası festivalde gösterildi. Gitmek, yer değiştirmek, uzaklaşmak ve büyümek gibi temalar üzerinde yoğunlaşan Zeynep Köprülü, “Su Yüzü” isimli ilk uzun metraj film projesini gerçekleştirdi. Zeynep 2021 Talent Sarajevo mezunudur.
Zeynep Köprülü is an Istanbul-based filmmaker whose work revolves around displacement, growing up and separation. She co-founded Periferi Film under which she made short films and documentaries. These include the shorts DANCING GIRLS (2018) and ORADA (2019), which travelled to film festivals around the world, including Palm Springs Shortfest, Mediterranean Short Film Festival of Tangier, Antalya Golden Orange Film Festival and many more. Zeynep recently completed her first feature film “On The Water Surface”. Zeynep is a graduate of Talents Sarajevo 2021.

