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SİNOPSİS:
“Erkekleri Tavlama Sanatı”, Melissa Bank’in esprili ve neşeli kısa hikayelerini topladığı “The Girls’ Guide to Hunting and Fishing” adlı New York Times’ın çoksatar eserinden uyarlanmıştır. New York’taki bir yayınevinde çalışmak üzere New Jersey’deki sakin hayatından Manhattan’ın hareketli dünyasına giren yirmili yaşlarındaki Brett Eisenberg’in (Sarah Michelle Gellar) hikayesidir. Çekici, akıllı ve hırslı bir genç kadın olan Brett, hayatında ilk kez annesi (Jill Eikenberry) ve babasının (James Naughton) yanından ayrılmıştır ve kariyer hedefine ulaşabilmek amacıyla New York şehrine taşınır ve bir yayınevinde işe girer. 
Manhattan’ın ‘Upper West Side’ bölgesinde yer alan teyzesi Hilda’nın dairesini uzun süredir beraber olduğu sevgilisi Jed (Chris Carmack) ile paylaşmaktadır ve boş vakitlerini moda tasarımcısı olan en yakın arkadaşı Chloe (Maggie Grace) ile sanatsal etkinliklere katılarak geçirmektedir. Bir gün, bir imza gününde efsanevi yayın editörü olan ve tüm kadınların kalbini  fethetmiş Archie Knox (Alec Baldwin) ile tanışır. İç güdüleri kendinden yaşça çok büyük olan bu adamdan uzak durmasını söylese de, Brett kendisini bu çekici adamın büyüsüne kaptırmaktan alıkoyamaz. Brett için Archie, kendisi için hayal ettiği hayatın ta kendisidir. Brett için sadece bu adamın çekiciliği değil, aynı zamanda New York’un en başarılı simalarından biri olması da çok etkileyicidir. Erkek arkadaşı Jed ile ilişkisini bitirir; Archie ile yaşayacağı ilişkinin onu gerçek bir kadın yapacağına inanmaktadır.
Ancak kısa zamanda Brett’in mükemmel gözüken hayatı yavaş yavaş kötüye gitmeye başlar. Yayınevinin baş editörü işten ayrılır ve yerine güzeller güzeli, genç ve gösterişli bir İngiliz olan Faye Faulkner (Vanessa Branch) gelir. Bu arada hayatta herşeyini paylaşabildiği tek kişi olan babası da oldukça hastadır. Tüm bu tatsızlıkların daha da kötüye gitmesinde Archie’nin de büyük payı vardır. Hayallerini süsleyen erkek aslında hiç de göründüğü gibi değildir. Brett’in, yavaş yavaş içine sürüklendiği bu durumdan kurtulma çabası onun olgun, kendine güvenli ve ayakları yere sağlam basan bir kadın olmasını sağlayacaktır. 
YAPIM NOTLARI
Yönetmen Marc Klein, başrollerinde John Cusack ve Kate Beckinsale’in oynadığı “Serendipity” (Tesadüf) adlı filmden sonra ‘chick lit’ olarak adlandırılan (Yirmili ve otuzlu yaşlarındaki genç kızlara hitap eden kitaplar için kullanılır) kitapları sinemaya uyarlamak için araştırmalara başlamıştır. Pek çok kitap inceledikten sonra bir film için de iyi bir konu olabilecek “The Girls’ Guide to Hunting and Fishing” adlı kitapta karar kılar. Yönetmen, kitabı seçmesindeki en önemli etkenin sadece basit bir romantik komedi olmaması ve içinde daha derin düşüncelere de yer vermesi olduğunu vurguluyor.
Marc Klein, filmi yapmaya karar verdiği zamanki düşüncelerini şöyle aktarıyor: “Bu hikayeyi seçmemin nedenlerinden biri de kendimi baş kahraman Brett’e çok benzetmem. Kendine güvensiz ve korunmasız bir insan olarak dış dünyaya açılması ve kendini tanımak için çıktığı zorlu yolu hatalarından ders alarak başarıyla tamamlaması bu hikayeyi benim için çok anlamlı yaptı. Bu, yeni yetme bir kızın gerçek bir kadına dönüşmesinin hikayesi. İlk olarak kendini bir erkeğin varlığı ile ifade eden fakat zamanla aslında tek başına da kendine yetebileceğini keşfeden bir kadın. Bu bakımdan hikayenin feminist bir tarafı da var.” 
Marc Klein, senaryoyu oluştururken kitabın vermek istediği esas fikre tamamen sadık kaldığını söylüyor. Kitabın yazarı Melissa Bank ve kendisi arasında sıkı bir anlayış ve güven ilişkisi var. Kitap bir çok kısa hikayeden oluşuyor, ancak senaryo oluşturulurken daha çok iki hikaye üzerinde durulmuş: “My Old Man” (Yaşlı Erkeğim) ve “The Worst Thing a Suburban Girl Could Imagine” (Bir Varoş Kızının Hayal Edebileceği En Kötü Şey).  

Filmde Brett rolünü oynayacak kişiyi bulmak ise hiç zor olmamış. Kitabı daha önce okuyan ve  başrolde oynamak için can atan Sarah Michelle Gellar’ın menajeri Marc Klein ile görüştükten sonra Klein, Sarah ile buluşur. Buluştukları kafede içeri girer girmez karşısında Sarah’tan çok bir Brett görür. Özensizce kalemle tepeden tutturulmuş topuzuyla kitap okurken gördüğü Sarah, gülümsemesi ve gözlerindeki ışıltıyla da filmdeki karakterin birebir kopyası gibidir. 
Gerçek hayatta da New York’da yaşayan ve çalışan genç bir kadın olarak Sarah, Brett karakteriyle adeta özdeşleşmiştir. Klein için Sarah, bir aktris olarak öyle bir enerjiye sahiptir ki, bu filmdeki romantik rolüyle Buffy the Vampire Slayer’da çizdiği ve herkesin aklına yer eden Buffy Summers görüntüsünü tamamen unutturacak yetenektedir.

Archie rolünü oynayacak kişi için ise Klein ilk fikri Sarah’tan almış. Klein’in esas amacı Sarah’ın bu rol için hayal ettiği uygun kişiyi seçip seçemeyeceğini ve bir anlamda, Sarah’ın da yapacağı bu doğru seçimle kendi rolünü ne derecede benimsediğini görmek istemesiymiş. Sarah’ın ilk ve tek olarak söylediği isim de Alec Baldwin olmuş. Klein’in kafasında olan bu ismi Sarah’ın hiç tereddütsüz söylemesi ise Sarah için en önemli bir artı puan olmuş.

Klein’in ilk isim olarak Baldwin’i düşünmesinin pek çok geçerli sebebi var. İlk olarak Baldwin, Hollywood’un en komik oyuncularından birisi. Ayrıca yaş olarak da tam olarak filmdeki Archie yaşlarında. Baldwin’in entellektüel görünümü de filmdeki karakterle birebir bağdaşıyor. Tabii yakışıklılığının da filmdeki rolü kapmasında büyük etkisi var. Baldwin’e telefon edip rolü öneren ise Sarah olmuş. 
OYUNCULAR HAKKINDA

SARAH  MICHELLE GELLAR 
· Sarah Michelle Gellar’ın oyunculuk kariyeri 23 yıl öncesine dayanır. 23 yıl öncesinin küçük oyuncusu, şimdi televizyon, tiyatro ve sinema alanında büyük bir isme dönüşmüştür.
· NYC Sahne Sanatları Yüksekokulu’nda yaşıtlarından bir sene önde okurken ABC kanalının çok seyredilen All My Children dizisindeki rolü ile “Daytime Emmy Ödülü” nü kazanmıştır.
· Son yılların en çok isim yapmış dizilerinden olan yedi sezonluk Buffy the Vampire Slayer’daki rolü ile Altın Küre Ödülü’ne aday olmuştur.
· Buffy the Vampire Slayer dizisi sırasında pek çok filmde de rol almıştır. Bunlar arasında Jim Gillespie’nin “Ne Yaptığını Hala Biliyorum”  (Bu filmdeki rolü ile Blockbuster Entertainment Ödülü’nü kazanmış ve MTV Sinema Ödülü’ne de aday olmuştur), Wes Craven’ın “Çığlık 2”, Roger Kumble’nin “Seks Oyunları” (Bu film ile iki adet MTV Sinema Ödülü kazanmıştır) ve Raja Gosnell’in “Scooby-Doo” ve Asif Kapadia’nın “Arayış” adlı filmlerini sıralayabiliriz.
· 2002 yılında Jack Black ile MTV Sinema Ödülleri’ni sunmuştur ve ödül töreni yayınlanışından bu yana en yüksek ratingleri almıştır. NBC kanalının meşhur programı Saturday Night Live’a da pek çok kez konuk edilmiştir.
· Son yıllardaki en önemli filmi Takashi Shimizu’nun Garez adlı filmidir. Yine aynı yönetmenin çektiği filmin devamı niteliğindeki bölümde de özel olarak görünmüştür. Daha sonra da serinin bir devamı niteliğindeki “Southland Tales” adlı filmde rol almıştır.
· Tiyatro alanındaki performansları arasında Matthew Broderick ile beraber sahne aldığı “Jake’s Women” ve Horton Foote’nin “Widow Claire” adlı oyunudur.

· Göğüs kanseri ile mücadele başta olmak üzere pek çok hayır kurumuna verdiği destek ile tanınır. 

ALEC BALDWIN

· Baldwin kardeşlerin (Stephen Baldwin, William Baldwin ve Daniel Baldwin) en meşhuru olarak bilinen Alec Baldwin, New York doğumludur.

· 80’li yıllarda sinemaya adım atan oyuncunun ilk rol aldığı filmler arasında efsane şarkıcı Blondie olarak da bilinen Deborah Harry ile beraber rol aldığı “Forever Lulu” (1987), Michelle Pfeiffer ile beraber oynadığı “Married to the Mob” (1988), ve bir Oliver Stone filmi olan “Talk Radio” (1988) adlı filmleri sayabiliriz.
· Daha sonra ise “Miami Blues” (1990), bir Neil Simon komedisi olan ve daha sonra karısı olacak Kim Basinger ile beraber oynadığı “The Marrying Man” (1991) ve Al Pacino, Ed Harris, Jack Lemmon, Kevin Spacey ve Alan Arkin ile beraber oynadığı “Glengarry Glen Ross” adlı filmlerde oynamıştır.
· Diğer önemli filmleri arasında yine Kim Basinger ile beraber oynadığı “The Getaway” (1994), bir karikatür serisinden uyarlanan “The Shadow” (1994), “Ghosts of Mississippi” (1996), “Pearl Harbor” (2001), “The Cooler” (2003), Ben Stiller ve Jennifer Aniston ile beraber rol aldığı “Along Came Polly” (2004) adlı filmleri sayabiliriz.
· 1993 yılında evlendiği Kim Basinger’dan 2002 tarihinde boşanmıştır ve bir çocuk sahibidir.

· Basinger ile evli olduğu zamanlarda evlerinde on bir köpek, yedi kedi ve bir de kurt besliyorlarmış. 

· Washington D.C.’de bulunan George Washington Üniversitesi’nden mezun olduktan sonra New York Üniversitesi’ne gitmiş ve sahne sanatları bölümünden mezun olmuştur.

· 2003’de “The Cooler” adlı filmdeki rolüyle En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Oscar’a aday gösterilmiştir.

MAGGIE GRACE

· 1983 Ohio doğumlu oyuncu, dünyaca ünlü dizi Lost’ta Shannon Rutherford rolüyle ünlenmeden önce televizyon filmlerinde rol almıştır. Ayrıca 2001 yılında Smallville adlı dizide de rol almıştır.
· 2005’te “Fog” adlı korku filminde rol almıştır.

· 2006 yılında Lost dizisiyle “Screen Actors Guild” ödülünü kazanmıştır. 
JAMES NAUGHTON

· Hem televizyon da hem de sinema da ün kazanmış yakışıklı ve karizmatik oyuncunun aslında en iyi bilinen özelliği müzikallerde sergilediği rollerin başarısıdır.

· “City of Angels” (1990) ve “Chicago” (1997) ile iki kez Tony ödülünü kazanmıştır. 

· Arthur Miller’ın “The Price” ve “Our Town” da olmak üzere bir çok tiyatro oyunu yönetmiştir. 

· Kendisi gibi oyuncu olan Greg Naughton ve Keira Naughton’ın babasıdır.

· Önemli filmleri arasında “Fascination” (2004), “The Devil Wears Prada” (2006) ve “Factory Girl” (2006) filmlerini sayabiliriz.
CHRIS CARMACK

· 1980 Washington doğumlu oyuncu, New York Üniversitesi’nde okumuştur.

· Beyzbol, basketbol, futbol ve güreşte başarılı olan oyuncu aynı zamanda çok iyi gitar ve saksafon çalmaktadır.

· Meşhur giyim markası “Abercrombie and Fitch” için sözcülük yapmaktadır.
· GUESS markasının 2001 moda çekimlerinde mankenlik yapmıştır.

· 2006’da Londra’da bir Tennessee Williams oyunu olan “Summer and Smoke” da rol almıştır.

YÖNETMEN HAKKINDA
MARC KLEIN

· İlk uzun metrajlı yönetmenlik denemesi “Suburban Girl” adlı filmdir. 
· Yönetmenliğini Ridley Scott’ın yaptığı ve başrollerinde Russell Crowe’un oynadığı “A Good Year” adlı filmin senaryosunu Peter Mayle’nin aynı adlı romanından senaryolaştırmıştır.

· Başrollerinde John Cusack ve Kate Beckinsale’in oynadığı “Serendipity” adlı filmin senaryosunu yazmıştır.

· New York Üniversitesi film okulundan mezun olduktan sonra başrollerinde Will Smith ve karısı Jada Pinkett’in oynadığı “Love, Jenny” adlı ilk senaryosunu Overbrook Entertainment’a satmıştır.
