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Suç Takımı 2: Pantera’nın Fragmanı Yayınlandı
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2018 yılında gösterim giren ve aksiyon-soygun türünde hit olan Suç Takımı, ikinci filmi ile geri dönüyor. İlk filmin yönetmeni Chrstian Gudegast’ın yine yönetmen koltuğuna oturduğu Suç Takımı 2: Pantera’nın (Den of Thieves 2: Pantera) ilk fragmanı ve posteri yayınladı.

Suç Takımı 2: Pantera, 21 Şubat’ta vizyonda olacak.

17.12.2024

Başrollerinde Gerard Butler’in (Plane, Has Fallen serisi) ve O’Shea Jackson Jr.’ın (Straight Out of Compton, Godzilla: King of the Monsters) yer aldığı Suç Takımı, ikinci filmi ile geri dönüyor.

Serinin ikinci filmi Suç Takımı 2: Pantera’da Big Nick (Butler), soyguncu avına Avrupa’da geri döner ve elmas hırsızlarının ve kötü şöhretli Pantera mafyasının tehlikeli dünyasına karışan Donnie’nin (Jackson) peşine düşer. Donnie, dünyanın en büyük elmas borsasına büyük bir soygun planlamaktadır.

Suç Takımı 2: Pantera’da Gerard Butler ve O’Shea Jackson Jr. ile beraber Evin Ahmad, Salvatore Esposito, Meadow Williams, Swen Temmel gibi isimler rol alıyor. Filmin yönetmen koltuğunda ise ilk filmin de yönetmeni Chrstian Gudegast oturuyor.

Suç Takımı 2: Pantera, TME Films dağıtımı ile 21 Şubat 2025’te vizyonda olacak.

Fragmanı: https://youtu.be/XXoBz9TqwHs?si=EMK6VWJZeuk8DwSU


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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