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Yeni nesil Türk Sinemasının bol ödüllü yapımlarından “Suç Unsuru”, 5 Nisan Cuma günü ülke genelinde vizyona giriyor. Bir Varyete Film yapımı olan Suç Unsuru’nun gala gecesi ise 3 Nisan Çarşamba akşamı Kadıköy Rexx Sineması’nda gerçekleştirilecek. Senaryosu, yönetmen Süleyman Arda Eminçe ile Sanat yönetmeni ve uygulayıcı yapımcı Behlül Berk Parça’nın başından geçen gerçek bir olaydan esinlenerek oluşturulan filmin galasına, sanat camiasından birbirinden ünlü yıldızlar da katılarak geceye renk katacak.

Galaya tam kadro katılacak olan film ekibi; yönetmen Süleyman Arda Eminçe, başrol oyuncuları Bülent Çolak ve Koray Erkök ile diğer oyuncular Burak Sarımola, Altuğ Elveriş, Emre Şen, Kaan Songün, Duygu Yıldız, Hamdi Alp, Enis Aybar, Efe Erdal, Tuğba Eskicioğlu ve Emin Maltepe’den oluşuyor. Galaya ayrıca sanat camiasından Kaan Urgancıoğlu, Damla Sönmez, Ushan Çakır, Mustafa Yıldıran ve Kadir Doğulu gibi ünlü yıldızlar da katılacak.

TÜRSAK Vakfı iş birliğinde düzenlenen 3.  Denizbank İlk Senaryo İlk Film Yarışmasında “En İyi İlk Film” ödülüne ve 6. Antakya Uluslararası Film Festivali’nde de “Jüri Özel Ödülü”ne layık görülerek başarısını taçlandıran Suç Unsuru, Hindistan sinemasının kurucuları arasındaki Dadasaheb Phalke adına düzenlenen Uluslararası Film Festivali’nde yarışacak olmasıyla da Türk sineması adına heyecan yaratıyor. 38. İstanbul Uluslararası Film Festivalinde Seyfi Teoman İlk Film Ödülüne aday gösterilen film, 30. Ankara Uluslararası Film Festivalinde de Ulusal Yarışma seçkisinde yer alıyor.
