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Yapım Notları
ÖZET
Lionsgate'in yüksek tempolu dövüş sanatları-gerilim filmi “ROGUE ASSASSIN”in başrollerindeki Jet Li (“FEARLESS/KORKUSUZ”, “UNLEASHED/KIR ZİNCİRLERİNİ”, “THE ONE/TEK”) ve Jason Statham (“CRANK/TETİKÇİ”, “THE ITALIAN JOB/İTALYAN İŞİ”), Asya yeraltı mafya dünyasındaki şiddet dolu çatışmaların ortasında birbirlerine rakip iki adamı canlandırıyorlar. Steven Chasman, Jim Thompson ve Christopher Petzel’ın yapımcı olarak imza attıkları “ROGUE ASSASSIN”in senaryosunu Lee Anthony Smith ve Gregory J. Bradley kaleme aldı, Philip G. Atwell yönetti.

Ortağı kötü şöhretli suikastçı Rogue (Jet Li) tarafından vahşice öldürüldükten sonra, FBI ajanı Jack Crawford (Jason Statham) kaçak katili bulmaya ve ortağının ölümünün intikamını şahsen almaya yemin eder. Ama Rogue izini kaybettirir, ta ki 3 yıl sonra Çin mafyasının lideri Chang (John Lone) ile Japon Yakuza patronu Shiro (Ryo Ishibashi) arasında kanlı bir savaş başlatmak üzere tekrar ortaya çıkana kadar. Bu kez Rogue’u yakalamaya kesin kararlı olan Crawford özel suç uzmanlarından oluşan ekibini dosdoğru bu çatışmanın içine sürükler. Fakat Crawford'ın intikam arzusu mesleki yargılarını gölgeler. Şiddetin dozu artarken Crawford nihayet düşmanıyla yüz yüze gelir ama keşfettiği şey Rogue ya da planları hakkında hiçbir şeyin göründüğü gibi olmadığıdır.

YAPIM HAKKINDA
Lionsgate’in Amerika’daki Asya yeraltı dünyasında geçen filmi “ROGUE ASSASSIN”, bir adamın en iyi arkadaşının intikamını almak için ne kadar ileri gidebileceğini irdeleyen, yüksek adrenalinli bir aksiyon gerilim. Crawford yıkılmış ve intikam almaya kilitlenmiş bir FBI ajanıdır ve istediği kişi Rogue’dur. Gizli planları olan, kimseye sadakat duymayan, acımasız, sadece istediğinde ortaya çıkıyormuş gibi görünen, bir anda beliren ve aynı hızla bir hayalet gibi ortadan kaybolan bir katildir Rogue …
Uzun süredir Jet Li hayranı ve Asya tarzı aksiyon filmlerinin sıkı birer takipçisi olan “ROGUE ASSASSIN” senaristleri Lee Anthony Smith ve Gregory J. Bradley filmin baş karakterini, çok net bir şekilde, idolleri olan aktörü esas alarak yarattılar. Pek çok senarist senaryoları akıllarında belli bir aktörle kaleme alırlar, ama bu kez, , Smith ve Bradley’nin senaryosunun Li için yazılması talebi yapımcı Jim Thompson’dan geldi ve Li de nerdeyse anında Rogue rolünü üstlenmeyi kabul etti. 
“Yazarların belli bir vizyon ve akıllarında tek bir isimle yazmaları ender bulunan bir fırsattır; biz bu şansı yakaladık” diyor Thompson ve ekliyor: “Senaryoyu, üzerine kurulması istenen kişi için yazdık ve filmde de o kişi rol aldı. Bu nadir görülen bir şeydir”.
Uluslararası bir sinema yıldızı ve dünyaca tanınan bir dövüş sanatları ustası olan Jet Li, Asya’da ilk önce dövüş sanatları yarışmalarıyla ünlendi. Bu alandaki kayda değer başarısı, Chang Hsin Yen imzalı 1979 yapımı “THE SHAOLIN TEMPLE”da başrolü almasını sağladı ve Li’yi Asya’da dövüş filmlerinin yıldızı hâline getirdi. Aktör, sonraki yıllarda rol aldığı “FEARLESS/KORKUSUZ”, “UNLEASHED/KIR ZİNCİRLERİNİ”, “HERO/KAHRAMAN”, ve “THE ONE/TEK” gibi uluslararası filmlerle ismini tüm dünyaya duyurdu. 
Li’nin menajeri ve “ROGUE ASSASSIN”in yapımcılarından biri olan Steven Chasman, aktörün “ROGUE ASSASSIN”in senaryosuna verdiği güçlü desteğe şaşırdığını ifade ediyor: “Senaryoyu ilk okuduğumda Jet’in ilgileneceğini sanmadım çünkü Rogue karakteri, onun bugüne kadar üstlendiği çoğu rolün gerçek bir antiteziydi”.
Li de, “Daha önce hiç bu tür bir karakter canlandırmamıştım” diyerek bu bilgiyi doğruluyor ve ekliyor: “İyi biri mi kötü biri mi bilmiyorum. Sadece, çok sert ve yaptığı şeyleri bir sebep uğruna yapan biri olduğunu biliyorum”.
Koyu bir Budist olan Li çoğunlukla şiddet konusundaki felsefesini yansıtan projeleri tercih eder. Bu filmde ise zaman zaman Rogue’un acımasız intikam şekliyle ilgili sorun yaşadığını belirten aktör, “Bu adamın yaptıklarını onaylamasam da, kendimi role vermek zorundaydım. Sete gittiğimde, Jet Li olduğumu unutmam ve o dünyaya girmem gerekiyordu. Sonra eve gittiğimdeyse, ‘Bunu neden yapıyorum?’ diye düşünüyordum. O karakterin ben olmadığımı kendime hatırlatmak durumunda kalıyordum. O başka biriydi” diyor. 
Li başrolü üstlenmeyi kabul ettikten sonra, yapımcılar dikkatlerini Rogue'un baş düşmanı, ondan intikamını almak için her yola başvuran polis memuru John Crawford’a çevirdiler. “John Crawford büyük ölçüde hikayenin lokomotifi” diyor yönetmen Phillip Atwell ve ekliyor: “Bir FBI ajanı olsa da biraz yoldan çıkmış biri. En yakın arkadaşını ve arkadaşının ailesini öldüren katili bulmayı kendine iş edinmiş”. 
Crawford rolü hem aşırı fiziksel sahnelerin hem de son derece yoğun, duygusal sahnelerin altından kalkacak bir aktör gerektiriyordu. Beyaz perdeye bir buldoğu andıran kararlılığını ve gücünü yansıtmayı başaran Jason Statham (“CRANK/TETİKÇİ” ve “THE TRANSPORTER/TAŞIYICI) bu rol için ideal adaydı. Chasman bu konuda şunları söylüyor: “Jason, rolüne fizikselliğin ötesinde pek çok boyut katabilen harika bir aktör. Onda her şey var".  
2001 yapımı “THE ONE/TEK”te Li’yle çalışmış olan Statham, aktörle tekrar kamera karşısına geçmek istediği için projede yer almayı hemen kabul etti. Statham, “O filmde Li’yle dövüşme şansım olmamıştı” diyor gülerek ve ekliyor: “Jet Li’yle çalışmak, daha derin bir hikayede biraz daha anlamlı bir karakteri oynamak ve Jet’le karşılıklı gelip, sıkı bir dövüş yapmak daha önceki filmde mahrum olduğum şeylerdi". 
Statham, ayrıca, derinliği olan Crawford rolünün de kendisi için bir cazibe unsuru olduğunu şu sözlerle açıklıyor: “Crawford, Rogue’dan intikam almayı saplantı hâline getiriyor, ve pek de kendi kontrolünde olmayan bir olaydaki yanlışı düzeltmeye çalışıyor. Ama sonunda, arkadaşının başına gelenleri kabulleniyor ve bazı iblislerinden kurtulmayı başarıyor”. 
Her iki yıldız için de, birlikte çalışma süreci son derece tatminkardı. Statham, “Li’yle karşılıklı oynamak harikaydı. Gözlerine baktığınızda aranızda harika ve gerçek bir bağ oluşuyor” derken, Li de, “Jason müthiş bir aktör. Benden çok daha iyi” diyor yüzünde bir tebessümle.
Başrol oyuncularının belirlenmesinin ardından, yapımcılar projenin başına geçmesi için Phillip G. Atwell’la görüştüler. Eminem ve 50 Cent gibi rap yıldızlar için çektiği kliplerle tanınan Atwell'in stilize ve keskin görseller konusundaki becerisinin “ROGUE ASSASSIN”in vahşi yoğunluğu için uygun olacağı düşünüldü. “Lionsgate bu filmi yapmak istediğinde, yönetmenleri tartıştık. Benim ilk tercihim Phillip’ti. İzleyicinin nabzını gerçekten tuttuğuna inanıyorum” diyor Chasman.
“ROGUE ASSASSIN”in çekimleri Vancouver’da gerçekleştirildi. Yönetmen Atwell burada uluslararası yeteneklerden oluşan bir oyuncu kadrosu kurdu: John Lone (“YEAR OF THE DRAGON”, “THE LAST EMPORER”), Terry Chen (“ALMOST FAMOUS”, “SNAKES ON A PLANE”), Luis Guzman (“PUNCH DRUNK LOVE”, “TRAFFIC”, “THE SALTON SEA”), Nadine Velazquez (“MY NAME IS EARL”, “BIKER BOYZ”) ve Devon Aoki (“SIN CITY”) bu isimlerden sadece bir kaçı.
Atwell’in en önemli kararı, senaryoyu “MATRIX“ filmleriyle özdeşleşmiş, süslü, yapay görsellerden uzaklaştırmaktı. Yönetmenin bu konudaki açıklaması şöyle: “Bizde de biraz çizgi roman tarzı var. Ama amacımız, bu şeyler gerçek hayatta olabilecekmiş gibi, katıksız bir dövüş filmi yapmaktı. İzleyicinin, ‘Hadi canım, o duvardan nasıl tırmandı öyle?’ demesini istemedik. Dublörler havada gerektiğinden dört kat fazla dönmek istiyorlar ki bazı filmlerde bu harika oluyor; ama ‘ROGUE ASSASSIN’de gerçekçi kalmak önemliydi”.
Dünyanın en iyi dublör koordinatörü olduğu söylenen ve kendisi de bir yönetmen olan Corey Yuen (“THE TRANSPORTER/TAŞIYICI), (D.O.A.), “ROGUE ASSASSIN” için gerçekçi dövüş sekanslarını ve etkileyici dublörlük sahnelerini yaratmak üzere Li ve Atwell’le birlikte çalıştı. “Jet beyaz perdede dövüş performansıyla nasıl bir efsaneyse, Corey de o dövüşlerin koreografisi konusunda öyle bir efsane” diyor yapımcı Christopher Petzel ve ekliyor: “Aksiyon koreografisi denilince, dünyaca tanınmış birkaç isim var ve Corey onlardan biri”. 
Atwell vizyonunu hayata geçirmek için, daha önce “UNLEASHED”de Li, “THE TRANSPORTER”da da Statham’la birlikte çalışmış olan görüntü yönetmeni Pierre Morel ve dublör koordinatörü Scott Nicholson’dan yardım aldı. Atwell'in “az daha çoktur” felsefesi Vancouver's Flesh and Fantasy Makeup Effects şirketinin özel efekt sanatçıları Jason Ward ve Ryan Nicholson için de belirleyici oldu. 
“Film izlerken birinin vurulduğunu ve kanın fışkırdığını görürsünüz ki gerçek hayatta da böyle olur. Bence gerçekten nasıl olduğunu göstermenin yarattığı etki daha güçlüdür ve oyuncuların da daha gerçek bir şekilde tepki vermesini sağlar. Bizim filmimizde de kanlı çatışmaları izlemek kadar acı verici şeyler olacak” diyor Atwell. 
Aksiyon sahnelerinin olabildiğince gerçekçi olmalarını garanti altına almak için, Atwell oyuncularını özel silahlar eğitimine ve polisliğe hazırlık kamplarına tâbi tuttu. Özel polis birliğinin keskin nişancısı Goi’yi canlandıran Sung Kang bu konuda şunları söylüyor: “Silah nasıl düzgün tutulur, nasıl ateş edilir, binaya nasıl girilir, arkadaki birim nasıl korunur gibi temel SWAT ekibi kurallarını öğrendik”. 
Ayrıntılara gösterilen tüm özene rağmen, Li şu gerçeğin altını çiziyor: “Aksiyon filmlerinde en önemli şey dövüş değil hikayedir”. Statham da bu görüşü destekliyor ve izleyicilerin Crawford’ın Rogue’u yakalama çabalarına yoğunlaşmasını umuyor. “Aksiyon olsun diye aksiyon yapmanın fazla bir değeri yok” diyor Statham ve ekliyor: “’ROGUE ASSASSIN’ düşünen bir adamın aksiyon filmi. İzleyiciler koltuklarına yapışıp, ‘Bu adamı yakalayacaklar mı? Adalet yerini bulacak mı? Rogue denen bu adam tüm yaptıklarının bedelini ödeyecek mi?’ diye düşünecekler. Ve sonunda bunların cevabını aldıklarında büyük bir şaşkınlık yaşayacaklar”.
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