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SÜNGERBOB KAREPANTOLON 3D
(SPONGEBOB: SPONGE OUT OF WATER)

Gösterim Tarihi: 06 Şubat 2015 
Dağıtım: UIP Filmcilik
Paramount Pictures ve Nickelodeon Movies Sunar
Bir United Plankton Pictures Yapımı
“Süngerbob Karepantolon 3D”
“SpongeBob: Sponge Out of Water”
Sorumlu Yapımcılar: Stephen Hillenburg, Cale Boyter
Yapımcılar: Paul Tibbitt, Mary Parent
Esinlenildiği TV serisi: Süngerbob Karepantolon (SpongeBob Squarepants) 
Yaratıcısı: Stephen Hillenburg
Yazarlar: Stephen Hillenburg, Paul Tibbitt, Jonathan Aibel & Glenn Berger 
Yönetmen: Paul Tibbitt
[bookmark: _GoBack]Seslendirenler: Antonio Banderas, Frankie Muniz, Clancy Brown, Tom Kenny

Sinopsis: 	Dünyanın en sevilen, su altında yaşayan omurgasızı olan Süngerbob Karepantolon, hayatının en kahramanca macerasını yaşamak için kıyıya çıkıyor.

Release:          		6 Şubat 2015

BU FİLM HENÜZ SINIFLANDIRILMAMIŞTIR

“Süngerbob Karepantolon 3D” bir Paramount Pictures yapımıdır.
KISA PRODÜKSİYON NOTLARI
İsmi kadar komik ve çılgın, yepyeni bir 3D macera olan “Süngerbob Karepantolon” Paramount Animation ve Nickelodeon Movies’den geliyor. Dünyanın en sevdiği denizde yaşayan omurgasızı olan Süngerbob Karepantolon, bugüne kadarki en süper macerası için dünyamıza, karaya çıkıyor.
Bikini kasabasında hayat, ebedi iyimser Süngerbob ve arkadaşları; sadık deniz yıldızı Patrick Yıldız, alaycı Squidward Dokunaç  bilim sincabı Sandy ve kabuklu kapitalist Bay Eugene H. Yengeç için daha iyi olamazdı. Yengeç Burger’in çok gizli tarifi çalınınca ezeli düşmanlar Süngerbob ile Sheldon J. Plankton’ın içlerindeki süper güçlerini kullanmak ve enfes lezzetler için planları olan şeytani korsan Burger Sakal (Antonio Banderas) ile savaşmak amacıyla zamanda ve uzayda yapacakları yolculukta güçlerini birleştirmeleri gerekmektedir. 
Nickelodeon tarihinin izlenme oranları en yüksek ve uzun yıllardır uluslararası bir fenomen olan dizisine dayanan film için yönetmen Paul Tibbit şunları söylüyor; “Bir filmde istediğiniz her şey var. Bilinen karakterleri aldık ve tamamen farklı yönlere sevk ettik- bu bir yol filmi, bir süper kahraman filmi ve bir kıyamet sonrası filmi ve üstelik hepsi üç boyutlu!”
“Süngerbob Karepantolon” filminin yönetmeni Paul Tibbitt, canlı aksiyon yönetmeni Mike Mitchell, sorumlu yapımcıları Stephen Hillenburg, CaleBoyter, NanMorales ve CraigSost, yapımcıları Tibbitt ve Mary Parent. “Süngerbob Karepantolon” filmi Stephen Hillenburg’un yarattığı, hikayesi Hillenburg & Paul Tibbitt’e;  senaryosu JonathanAibel & GlennBerger’a ait olan hit dizi “Süngerbob Karepantolon”a dayanmaktadır. Müzikleri John Debney’e aittir. 
Film henüz sınıflandırılmamıştır.
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