Aamir Khan’ın Son Filmi Süperstar 22 Haziran’da Yeniden Sinemalarda

Ünlü Bollywood yıldızı Aamir Khan’ın son filmi SÜPERSTAR, kaçıranlar ve yeniden izlemek isteyenler için 22 Haziran’da yeniden sinemalarda gösterime giriyor.

Filmin tanıtımı için geçtiğimiz yıl FiLMARTI’nın misafiri olarak ülkemizi ziyaret eden ve hayranlarının büyük bir sevgi seliyle karşıladığı Aamir Khan, SÜPERSTAR ile hem dünyada hem de Türkiye’de büyük beğeni topladı. Aamir Khan ziyareti sırasında bir araya geldiği hayranlarına filmini şu sözleriyle anlatmıştı: “SÜPERSTAR benim için çok önemli bir film çünkü gençlere hitap ediyor. Hepimizin hayalleri vardır. O yüzden SÜPERSTAR, hayalleri olan herkesin filmi.” SÜPERSTAR’ın 22 Haziran’da yeniden vizyona gireceği haberi, sosyal medyada büyük bir heyecanla karşılandı.

Süperstar Konusu:

Insu adlı genç kızın tek hayali şarkılarıyla güzel sesini tüm dünyaya duyurmaktır. Her ne kadar annesi onun hayallerine destek olmak için elinden geleni yapsa da babası otoriter tavrıyla ona engel olmaktadır. Babasının sert çıkışları Insu’yu asla yıldırmaz ve çözümü hiç umulmadık birisinde bulur: ünlü şarkıcı ve yapımcı Shakti Kumaarr (AAMIR KHAN). Skandal hayatı ve olaylarıyla tanınan Kumaarr’ın, kendisinden de beklenmedik bir şekilde yardım elini uzatması, Insu’nun hayatının tamamen değişmesine neden olacaktır.

Aamir Khan Süperstar’ı Anlatıyor: https://www.youtube.com/watch?v=Peh2IkMdmIU
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Kamera Arkası: https://www.youtube.com/watch?v=qfS-vuzhhNo
