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KARAKTERLER

Ekber (Tamer Karadağlı)

Bundan 40 yıl kadar önce patlayacak olan bir gezegenden kuzeni ile birlikte dünyaya gönderildi. Yolculuğa başladığında henüz bebek olan Ekber, dünyaya ulaştığında 4 yaşına gelmişti. Kuzeni Amerika’ya düştü ama Ekber Türkiye’yede bulunan Küçükköy isimli bir kasabaya. Hiç çocukları olmayan Abdullah ve Saniye isimli bir çiftin evlerinin bahçesine düşen bu bebeğe Ekber ismini verdiler. Uçma, gözlerinden ışın çıkarma, uzaktaki sesleri duyma ve eşyaların arkasını görme gibi super özelliklere sahip olan Ekber’in bu özelliklerini sadece anne ve babası biliyor. Ama kendisi içten içe bunun herkes tarafından bilinmesini istiyor. Hayat boyu tek kadını sevmiş, o da çocukluk aşkı Zeynep.
Abdullah (Atilla Arcan)

Ekber’in babası. Yıllar once evlerinin bahçesine düşen, uzaydan gelen bir kapsülün içinde bulduğu bebeğin yanında, bir de yeşil bir taş bulur. Bu taşın bebeğin üzerinde etkili olan tek şey olduğunu keşfetmesi uzun sürmez. Hatta sık sık bu taş ile Ekber’in üzerine gitmesi neticesinde Ekber’de bir tik bile oluşmuştur. Bunu yaparken ise tek bir amacı vardır, Ekber’in bu özelliklerinin kimse tarafından öğrenilmemesi. Çünkü böyle bir durumda çok değerli çocuklarını ellerinden alacaklarından korkuyordur.

Saniye (Suna Keskin)

Ekber’in annesi. Geleneksel bir kasaba insanı. O da Ekber’in süper güçlerinin kimse tarafından öğrenilmemesi gerektiğini düşünmektedir. Fakat bunun için Abdullah gibi yeşil taşa başvurmaz, hatta eşinin bu davranışını onaylamaz.
Zeynep (Arzu Balkan)

Ekber’in çocukluk aşkı. Ekber’le aynı okullarda okumuş ama üniversitede okumak için İstanbul’a gittikten sonra kasabasından ayrılmış. İstanbul’da aynı evde kaldığı Alev’in de vasıtasıyla çok değişik çevrelere girmiş. Yıllar sonra çok sevdiği öğretmenlik mesleğini doğup büyüdüğü kasaba olan Küçükköy’de yapmak için geri döner.
Alev (Buket Dereoğlu)

Zeynep’in üniversiteden ev arkadaşı. Çok girişken bir tip. Kısa sürede, aynı zamanda arkadaşı olan medya patronu Semih Cansöken’in yanında önemli bir pozisyonda çalışıyor.
Cengiz (Necmi Yapıcı)

Ekber’in en yakın arkadaşı. Aynı zamanda okeydeki dörtlüden biri. Ama o da Ekber’in özel güçlerinin farkında değil. Küçükköy’de küçük bir lokantası var. Hobby olarak illüzyon yapıyor ama pek de başarılı olduğu söylenemez.
Semih (Cem Emüler)

Çok zengin ve ünlü bir medya patronu. Zeynep’e ilgisi var. Kötü imajını düzeltmek için yapmayacağı şey yok. Ünlü uyuşturucu baronu “kıyma” lakaplı İsmail Onur ile ortaklığı dedikoduları dolaşıyor medyada. Bunları şiddetle reddediyor.
Uğur (Murat Serezli)

Ünlü medya patron Semih Cansöken’in sağ kolu. “Ayaklı google” olarak biliniyor. Her konuda bilgi sahibi. Gerekli gereksiz ayrıntılara girmesi ve ilginç soruları patronunu çıldırtıyor. Alev’e ilgi duyuyor ama pek karşılık aldığı söylenemez.
YÖNETMEN: TAMER KARADAĞLI
Aslen Kars-Sarıkamışlı'dır. İlkokula başlamadan ailesi ile birlikte ABD'ye yerleşen Karadağlı, Türkiye'ye dönmüş, sonra yapamayıp tekrar Amerika’ya gitmiştir. Lise son sınıfta kesin dönüş yaptığı yıllarda da lise yıllarında okulunu aksatıp Akut Sineması’na abone olmuştur. Bir yandan da lise yıllarında onun için bir tutku olduğunu belirttiği seslendirme sanatına başlamıştır. Sonra Shakespear'in "Kuru Gürültü" adlı oyununu hem Türkçe hem de İngilizce sahneye koymuştur ve böylece Bilkent Üniversitesi macerası başlamıştır. TED Ankara Koleji'nden sonra Çankaya Lisesi'nden ve Bilkent Üniversitesi Sahne ve Güzel Sanatlar Fakültesi Tiyatro Bölümü'nden 6 kişilik sınıftan mezun olan 3 kişiden biri olmanın verdiği gururla üniversiteyi başarı ile tamamlayan sanatçı ilk filmini 1993 yılında çevirdi. Çocuklar Duymasın dizisiyle ün kazandı. Birçok ünlü oyuncunun seslendirmesini de yapan Karadağlı, Arzu Balkan ile evliydi.
FİLMİN HİKÂYESİ:

1960’lı yılların sonlarında, dünyadan çok uzakta bulunan bir galakside bulunan bir gezegen yok olmak üzeredir. Bu gezegende bulunan bebeklerden 2 tanesi özel kapsüllerle dünyaya gönderilir. Bir tanesi Amerika’ya düşer, diğeri ise Türkiye’ye. Bizim hikayemiz Türkiye’ye düşen kapsülle başlar. Bu kapsül Küçükköy isimli bir kasabaya, çiftçilikle uğraşan bir Abdullah ve çiftin bahçesine düşer. Daha once 3 kez düşük yapmış olan çiftin çocukları yoktur. Bu çocuğu kendi çocukları gibi büyütürler ve bunu çocuk da dahil herkesten gizlerler.

Ekber adını verdikleri çocuğun çok özel güçleri vardır. Uçabilir, gözlerinden ışın çıkarabilir, nefesiyle istediği şeyi dondurabilir, nesnelerin arkasını görebilir ve çok uzaktan gelen sesleri duyabilir. Bu özelliklerini insanlar öğrenirse Ekber’i ellerinden alacaklarından korkan anne baba yıllar boyu Ekber’i baskı altında tutarak bu özelliklerini başkalarının yanında kullanmasını engellerler.

Ekber’in çocukluk aşkı Zeynep uzun süredir İstanbul’dadır ve tek hayali bir gün memleketi Küçükköy’e dönmek ve orada öğretmenlik yapmaktır. Zeynep’in Küçükköy’e dönmesi ile birlikte Ekber’in de hayatında yeni bir dönem başlayacaktır. Zeynep’e ilgi duyan ünlü medya patron Semih Cansöken Zeynep’in tekrar İstanbul’a dönmesini istemektedir. Bunun için ortak arkadaşları Alev’i görevlendirir ve Alev Zeynep’i dönmeye ikna etmek için Küçükköy’e gelir. Küçükköy’de yaşayacakları trajik bir olay neticesinde Ekber afişe olur ve artık tüm dünya onun bu özelliklerini öğrenecektir.
