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İnsanlar evlerinin güvenli ortamlarındayken, kendilerinin seksi, fiziksel açıdan mükemmel mekanik kopyaları olan robot suretler kullanarak hayatlarını sürdürmekte ve suçun, acının, korkunun ve sonuçların olmadığı mükemmel bir dünyada yaşamaktadırlar. Yıllar sonra yaşanan ilk cinayet bu ütopyayı temellerinden sarstığında FBI ajanı Greer (Bruce Willis) suretler olgusunun altında çok büyük bir komplo olduğunu keşfeder ve kendi suretini bırakarak bu esrarı aydınlatmak üzere hayatını ortaya koymak zorunda kalır.

Touchstone Pictures sunar: “Suretler,” Jonathan Mostow’un (Terminatör 3: Makinelerin Yükselişi, yönettiği sürükleyici bir aksiyon gerilim filmi. Filmin diğer oyuncuları arasında Radha Mitchell, Rosamund Pike, Boris Kodjoe, James Francis Cinty, Michael Cudlitz, James Cromwell ve Ving Rhames gibi isimler var. 


“Suretler”in yapımcılığını Mandeville Film’den David Hoberman ve Todd Lieberman (“Teklif,” “Hain,” “Çılgın Motorcular”) ile birlikte Brownstone Productions’dan Max Handelman üstlendi. Sorumlu yapımcılar David Nicksay (“Bu Nasıl Sarışın,” “Arabulucu,” “Robin Hood: Hırsızlar Prensi”) ve Brownstone Productions’dan Elizabeth Banks (oynadığı filmler: “Garip Bir Aşk Öyküsü,” “W.,” “40 Yıllık Bekar). Senaristler John Brancato & Michael Ferris (“Terminator 3: Makinelerin Yükselişi,” “Oyun”). Senaryo Robert Venditti ve Brett Weldele’nin popüler çizgi romanına dayanmaktadır.


Yaratıcı ekip arasında sorumlu yapımcı Jeff Mann (“Terminator 3: Makinelerin Yükselişi,” “Transformers,” “60 Saniye”), Emmy ödüllü kostüm tasarımcısı April Ferry (“Terminator 3: Makinelerin Yükselişi,” “U-571,” HBO’nun “Rome” dizisi), deneyimli görüntü yönetmeni Oliver Wood (Bourne üçlemesi, “Fantastik Dörtlü,” “U-571”), usta kurgucu Kevin Stitt (“Krallık,” “Canavar,” “Breakdown”) ve Oscar ödüllü özel efekt süpervizörü Mark Stetson (“Superman Dönüyor,” “2010,” “Yüzüklerin Efendisi: Yüzük Kardeşliği”). Kamera arkası ekipte üç Oscarlı isim daha var, makyaj sanatçısı Howard Berger (“Narnia Günlükleri: Aslan, Cadı ve Dolap,” “Transformers,” “Ölüm Geçirmez”), makyaj sanatçısı Jeff Dawn (“Terminatör 2: Kıyamet Günü,” “Terminatör 3: Makinelerin Yükselişi,” “Batman & Robin”) ve ses tasarımcısı Jon Johnson (“U-571,” “Breakdown”).


“Suretler”in çekimleri Massachusetts’de, Boston ve banliyösündeki mekanlarda gerçekleştirildi.

SURETLERİN DOĞUĞU

Yarın aslında Bugün

Önce bilgisayar çıktı. Sonra e-posta, minik cep telefonları ve İnternet. Günümüzde seksi robotik suretler, daha az çekici olan ve gerçek dünyaya artık çıkmak zorunda kalmayan insan karşılıklarının yerini alıyorlar. “Suretler” dünyasında teknoloji çok mu ileri gitti?

“Filmin konusu, suret olgusunun dünyayı cep telefonları ve bilgisayarlar gibi ele geçirmiş olması üzerine kurulu.” diyor yönetmen Jonathan Mostow. “Suretler, hayatı kendi evinizin rahat ve güvenli ortamından yaşama fırsatı sunan yeni cihazlar. Filmimizde suretler günlük hayatın fiziksel hasar ve manevi bedellerinden uzakta sonsuz bir özgürlüğü simgeliyor. Sadece bir fişi takarak hayattan zevk alabiliyorsunuz.”

“Ancak bazılarına göre suret olgusu, aslında insanlığın terk edilmesi.” diye devam ediyor Mostow. “Gerçek fiziksel temasın giderek daha seyrekleştiği bir dünyada, aşk ve sevgi anlamını tamamen yitirme tehlikesiyle mi karşı karşıya? Bunlar, hikayemizde ele aldığımız bazı fikirler.”

İlk kez yazarlık yapan Robert Venditti, Top Shelf Yayıncılığın sipariş deposunda çalışırken bu fikir kafasında oluşmaya başladı. Çizgi romanı için yeni bir öykü arayan Venditti, üniversite sırasında okuduğu sosyoloji kitaplarından birini hatırladı. Bu kitapta ilk topluluk tipi oyunları oynayan insanlarla ilgili bir araştırmanın sonuçlarından söz edildiğini belirtiyor Venditti. “Bu insanların oyuna kendilerini bu kadar kaptırmaları, bu kadar farklı kişilikler oluşturmaları beni büyülemişti. Onlarla kendilerini o kadar özdeşleştiriyorlar ki, işlerini kaybediyorlar, evlilikleri dağılıyor çünkü hayatlarını yarattıkları o kişilikten ayıramıyorlar. İnsanların olduğundan farklı biri olma tutkusu aklıma takıldı.”

Yazar, insanların bir suret kullanması için ne gibi nedenler olabileceğini araştırarak bu fikri derinlemesine ele aldı. “Amacım insanın kendi yerine işe giden ve çalışıp para kazanan bir kişilik yaratmaktı, bu bir suretinizin olması için pratik bir nedendir. İnsanın kendisini geliştirmesi konusuna baktım, bu suretler estetik cerrahinin uç noktasını simgeleyebilir ve sonsuza kadar genç kalabilir ya da hayalinizdeki gibi daha kaslı biri olabilirdiniz.”

“Benim açımdan hikaye, teknoloji ile insanlığın karşılaşması.” diyor yönetmen Hoberman. “Ben bilgisayar, İnternet, e-posta, cep telefonlarına geç başlayan biriyim. Kısa süre öncesine kadar bir şey bilmiyordum. Bu hikaye ilginç bir şekilde herkesin bir bilgisayarın içinde yaşaması ve hayatlarını dışarıda başkalarının yaşaması durumunda neler olacağı düşüncesini ele alıyor. Teknolojinin hangi yönde ilerlediğini anlatıyor. Bence estetik cerrahiye ve insanların bedenlerine neler yaptığına da değiniyor. Bir filmde ele alınabilecek ilginç bir fikir olduğunu düşündüm.”

Bruce Willis ve Radha Mitchell, sırasıyla Thomas Greer ve Jennifer Peters adında iki FBI ajanını canlandırıyor. Yeni bir araya gelen ikili, bir cinayet dosyasını soruşturmakla görevli. Ütopik bu toplumda yıllardır ilk kez bir cinayet işlenmiştir ve bunun sonucunda suret teknolojisi ve toplumun geleceğiyle ilgili soru işaretleri belirir.

Mostow bu konuda “Bu film bir gizem, bir dedektiflik öyküsü üzerine kurulu. Bruce Willis’in canlandırdığı FBI ajanı, bir cinayet soruşturması yürütürken insanlığın tanımını sorgulamayı gerektirecek bir komplo ile karşı karşıya olduğunu görür.” diyor.

“İnsanların bugünkü teknolojik dünyada hayatlarını nasıl yaşadıkları konusunda uyarıcı bir hikaye.” diye ekliyor Hoberman.

Filmde Dr. Lionel Canter, inzivaya çekilmiş bir milyarder. M.I.T. mezunu bu dahi, çığır açıcı deneyleri sonucunda suretleri ortaya çıkardı. Tekerlekli sandalyeye mahkum olan Canter, M.I.T.’deyken protez uzuvlar konusunda deneyler yapmaya başlar. Araştırmaları onu beyin sinyallerini deşifre etme konusunda yeni bir teknolojiye götürür ve bunların sentetik insanlar için sinyallere dönüştürülebileceğini fark eder. Uzaktan kumanda edilen bu suretler, fiziksel olarak mükemmel olmalarıyla insan karşılıklarından ayrılmaktadır. Her suret doğrudan bir insana bağlıdır, ister bir sokak, isterse yüzlerce kilometre uzakta olsun. İnsanlar suretleri beyin dalgalarıyla yönetmektedir. Dürtü koltuğunda oturan insanın beyninden sinyaller alınıp verilmedikçe bu robotik dublörler tamamen hareketsiz kalmaktadır.

Böylece suretler olgusu doğar ve milyonlarca insan bu yeniliği bağrına basar ve bazı insanlar ise bunu olumsuz karşılar. Ving Rhames filmde Kahin’i canlandırıyor. Kahin karakteri, bu teknolojik yaşam tarzına insandışı olduğu gerekçesiyle karşı çıkan bir grup vatandaşın liderliğini yapıyor.


 “Suretler’in temelindeki fikir, içinde yaşadığımız ve giderek teknolojik ağırlıklı olmaya başlayan bu dünyada insanlığımızı nasıl koruyacağımız.” diyor Mostow. “Teknoloji harika bir şey. Teknolojinin yaratıcı, verimli olmamızı sağladığı ve harika şeyler yaptığı ve bizi özgür kıldığı gibi bir hayal ortaya konmaktadır. Ancak madalyonun öte yüzünde ise bir şekilde teknolojinin esiri olmaktayız. Cep telefonlarımızın yerini, yarı bilgisayar telefonlar aldı. E-posta alabilmek güzel ancak her gün e-postalara cevap yazmak için saatler harcadığınızda bu bir yükümlülük haline gelir. Bu yüzden hayattaki yeni imkanlar bir açıdan bizi kısıtlamaktadır.”


“Teknoloji, bir yaşam tarzına dönüşüyor.” diyor yapımcı Todd Lieberman. “Aşırı teknolojinin sonucu bu oluyor. Toplumu ve insanları sarıyor ve insanları bağımlı yapıyor. Bugün İnternet olmadan ne yapardık? Cep telefonları olmadan? Bunu hayal etmek zor. Bu dünyada ise suretler olmadan neler yaparlardı?”


“Hikayenin amacı bu tür soru işaretleri uyandırmak.” diye devam ediyor Venditti. “Bu sorunların cevaplarını bilmiyorum. Hikayeyi yazdığımda, insanların toplumda suretlerin hem iyi yönlerini hem de kötü yönlerini görmesini istedim. Sonuçta okurların karar vermesini istedim.”

SURETLER’İN BEYAZ PERDEYE AKTARILMASI

Bir Çizgi Roman Film Oluyor


Hayatı boyunca çizgi roman tutkunu olan yapımcı Max Handelman, Venditti’den bu çizgi romanın haklarını aldı. Hikayenin konusunu çok ilginç bulmuştu. “Hikaye çok hızlı bir şekilde ilerliyor ve günün birinde toplumumuza etkisi olabilecek bir şeyi hayal etmenizi sağlıyor. Hepimizin suretleri olacak mı? Muhtemelen hayır. Fakat bu aslında toplumumuzda giderek artan teknoloji bağımlılığının ve sanal iletişimin bir simgesi.”


Handelman, çizgi romanı üniversiteden arkadaşı, deneyimli yapımcı Todd Lieberman’a gösterdi. Lieberman, Mandeville Films’in stüdyo yöneticilerinden David Hoberman ile ortak.


 “Etkileyici, karanlık bir hikaye arıyordum ve Robert’ın hikayesinde bunu buldum.” diyor Lieberman. “Film, bir kulübün önündeki iki çekici insanın görüntüleriyle başlıyor. Ansızın düşüp ölüyorlar. Neler olduğunu anlamıyorsunuz. Bruce Willis’in karakteri ve ortağı geliyor. Onların bizimki gibi bir dünyada yaşamadığını hemen anlıyorsunuz. Öldürülen iki kişi aslında suretler.” diye devam ediyor Lieberman. “Sadece suretler yok edilmekle kalmıyor, evde onları kontrol eden insanlar da öldürülüyor. Suretler tarihinde daha önce böyle bir şey yaşanmamış. Kullanıcının zarar görmemesi ilkesi bu teknolojinin kilometre taşlarından biri olduğu için tüm suretler dünyası büyük bir tehlikeyle karşı karşıya.”


Jonathan Mostow filmi yönetmeyi kabul etti. Uzun süredir birlikte senaryo yazdığı ortakları John Brancato ve Michael Ferris, (“Terminatör 3: Makinelerin Yükselişi”, “Flight of Black Angel”) senaryo çalışmalarına dahil edildi ve böylece Harvard Üniversitesi’nden arkadaş olan üçlü, bir araya geldi.

 “Mike ile çizgi romanı okuduğumuz anda harika bir film çıkacağını hissettik.” diyor Brancato. Suretler olgusu, içinde bulunduğumuz durumu doğrudan simgeliyor, İnternet'i, estetik cerrahiyi, bağımlılığı, rol üstlenme oyunlarını. Tabii bir de dış benliliğimiz ile iç benliğimiz var.”


Senaristler çizgi romanın özünü verebilmek için günümüzde/yakın gelecekte sadece robotların olduğu bir ortam tablosu çizmek istedi. Bunun için Venditti’nin çizgi romanında verilen teknolojiyi araştırmaya başladılar.


Araştırmalar sırasında Hiroshi Ishiguro adında bir Japon bilim adamına ulaştılar. Ishiguro, Osaka’daki ofisinden ayrılmadan, dünyanın dört bir tarafında ders vermek için kendi plastik versiyonunu kullanıyordu. Ayrıca Kuzey Carolina’da sadece düşünerek Kyoto’da bir robotu yürütecek şekilde makinelere bağlı bir rezus maymunu buldular. Teknoloji çığır açacak bir hızla ilerliyor ve bunlar engelleyici hastalıkları olan kişilere yarar sağlıyor.

“SURETLERİN” OYUNCULARI

Bruce Willis Başrolde


“Suretler”de ideal şekildeki robotlar olduğu kadar gerçek insan karakterleri de yer alıyor. Çoğu oyuncudan iki karakteri de oynaması istendi.

“Suretler”deki FBI ajanı rolü için yapımcılar dünya çapındaki yıldız Bruce Willis’e başvurdu. “O neslinin en büyük film yıldızlarından biri.” diyor Mostow. “Çok derin fikirler üzerine kurulu filmlerde başarılı olmak çok özel bir yetenek. Buradaki fikir alternatif gerçeklik ve bunu inanılır kılıyor. Bu onun yeteneği.”

“Bruce’un ilginç tarafı hem müthiş bir polisi oynaması, hem de harika bir şekilde sıradan birini oynaması.” diyor yapımcı Hoberman. “Felsefi ve teorik açısından ikisi de karakterini oluşturuyor. Macerasına devam ettikçe, insanlığın ve suret olgusunun ne olduğunu fark ediyor ve bunun sonucunda karakteri bir kriz yaşıyor. Filmde ayrıca bir Bruce Willis filminde görmek isteyebileceğiniz aksiyon ve diğer şeyler var.”


“Filmde insanlık, Bruce’un karakteriyle kendisini gösteriyor.” diyor Mostow. “Herkes gibi o da bu teknolojiyi kullanarak günlük hayatına devam ediyor. O bir FBI ajanı ve evinin güvenli ortamında kalarak, robotik suretinin gidip işinin gereği olan tehlikeli görevleri yapmasını sağlıyor. Bir noktada suretini kaybediyor ve kendisi olarak dışarı çıkması, tamamen teknolojik ve robotik olan bir dünyada insan olarak yaşamayı tecrübe etmesi gerekiyor. Aynı zamanda suretini bağımlılık derecesinde kullanan eşiyle yaşadığı uzaklaşmadan dolayı kendi içinde oluşan duyguları keşfediyor. O, varoluş krizi yaşayan bir adam. Tekrar insan olarak yaşamaya başladığında bu dünyanın ne kadar çarpık olduğunu görüyor. Dünyaya başka gözlerle bakmaya başlıyor.”


“Greer’ı, bir süre için suretler dünyasında yaşamış ve bu dünyayı benimsemiş biri olarak görüyorum.” diye ekliyor David Hoberman. “Sureti yok edilince yenisini alamadığında yeniden dünyada dolaşan sıradan bir insan oluyor. Sonuç olarak bir tercihte bulunması gerekiyor.”


 Yapımcılar, Greer’ın FBI ortağı Jennifer Peters rolü için Avustralyalı aktris Radha Mitchell’a başvurdu. “Peters ilginç bir karakter çünkü filmde üç farklı insan aslında.” diyor yapımcı Lieberman. “O Greer’ın ortağı olan yeni, saf polis olan Peters sureti rolünde. Aynı zamanda gerçek Peters karakteri var, suretin daha rüküş hali, bir ressam, sanatçı yönü olan biri. Bir de Peters’ın üçüncü bir hali var ve bu da gizemin bir parçası. Radha açısından bu haller arasında kesin farklar olması ciddi bir zorluktu.”


“Radha’nın seçilmesi ilginç bir süreçti.” diyor Hoberman. “Harika bir özgeçmişi var. Onu ‘Düşler Ülkesi’, ‘Gazap Ateşi’, Robert Benton’ın yönettiği ‘Sevgi Ziyafeti’ gibi filmlerde izledik. O çok iyi bir oyuncu ve çok güzel. Aradığımız kişiye tam uyuyordu.”


“Jennifer Peters karakteri aracılığıyla kimlik olgusu sürekli olarak sorgulanıyor.” diyor Mitchell. “Oynaması çok ilginç bir karakter, aslında karakterler. Jennifer Peters kim? O dürtü sandalyesinde oturan bir karakter, yani asla insan olarak karşılaşmayacağınız biri. Esmer, bozuk derili, iri kalçalı, komik dişli ve komik saçlı. İçinde yaşadığı bu gerçeklikten çıkmayı istemiyor ve hayatı FBI ajanı olan robotuyla yaşıyor. Onun suretini görüyoruz, o da Jennifer Peters. Biraz kafa karıştırıcı ve büyüleyici ve insan karakterinizle aynı ses ve hareketlere sahip bir robotu oynamanın zor yönleri var. Robotun amacı ve motivasyonu, canlandırmayı değiştiriyor.”


“Suretiniz istediğiniz gibi görünebilir.” diyor yönetmen Mostow. “Psikolojik devamlılık açısından kullanıcıların çoğu bir şekilde kendilerine benzeyen ancak biraz daha sağlıklı ve iyi görünen suretler seçiyorlar. Daha maceracı olanlar farklı bedenler, yeni bir ırk ya da cinsiyet seçebiliyor. Daha az parası olanlar, pahalı birimler kadar yüz ayrıntısı olmayan ve ifade yeteneğinden yoksun genel suretler seçebiliyor.”


Greer’ın suret saplantılı eşi rolündeki Maggie rolü için Rosamund Pike seçildi. “Maggie güzel fakat kendinde sadece kusurları görüyor.” diyor Hoberman. “Aynaya baktığında sadece güzellik görmek istiyor. Greer açısından güzellik dışta değil, içte. Ona görünüşünden dolayı değil, kişiliğinden dolayı aşık olmuştu.”


“Greer ve Maggie, çocuklarını kaybetmiş gerçek bir çift. Greer kendini işine vererek bunu atlatmaya çalışıyor, bu yüzden Maggie her şeyle tek başına ilgileniyor.” diyor Pike. “Maggie kendini yetersiz hissettiği için, sureti ona mükemmelliği sunuyor. Aralarındaki ilişki, buluşan iki insandan ziyade, buluşan iki robotun ilişkisine dönüşüyor.”

 “Onların ilişkisi, filmin özünü oluşturuyor.” diyor Hoberman. “Önce bir çocuğun ölümünün üstesinden gelmek için iki farklı yol izleyen iki insanın hikayesiyle başlıyoruz.”


“Suretler fikri tuhaf ve orijinal bir dünyayı ortaya çıkarıyor.” diyor Pike. “Pek çok açıdan bağımlılıklar ve insanın kendi görünüşü hakkındaki paranoyalarla ilgili. Diğer açıdan çok insancıl bir hikaye. Maggie ve Greer’ın ilişkisi, mükemmellik ile gerçeklik arasındaki mücadelenin temelinde yatıyor.”


Pike, Maggie’nin suretini “1950’lerden kalma bir uçak hostesi gibi gördüğünü söylüyor. Onun insan hali çok daha az iyi görünüyor. “Kusurları ortaya çıkarmak için her şeyinizi incelediğinizde kendinizi çok kırılgan hissedersiniz.”


Suret teknolojisinin ardındaki dahi isim Canter karakteri için yapımcılar iki aktöre teklif götürdü: James Francis Ginty, Canter’in genç halini canlandırıyor, James Cromwell’de yaşlı Canter’i.

“Canter, tekerlekli sandalyeye mahkum yaşlanan biri, tekerlekli sandalyesi aynı zamanda onun dürtü koltuğu.” diyor yönetmen Mostow. “Hikayede suret teknolojisini yaratan Canter, bunun amacı biraz aştığını düşünmeye başlıyor.”

 “Canter bir mesih falan değil.” diyor Ginty. “Aslında başlangıçta amacı kendisine yönelik değildi. Hayatının erken bir safhasında çok kötü bir duruma düşmüş. Bu deneyimden hareketle tüm enerjisini dünyayı daha iyi bir yer haline getirmeye adamış. Bu yüzden hasta insanlara yardım için suretleri yaratmış.”

 “Hayatı herkes gibi yaşayamayan insanlara böyle bir armağan sunabilmek harika bir şey.” diyor yapımcı Hoberman. “Canter bunun yasa uygulayıcılar ve askerlere yardımcı olabileceğini düşünmüştü. Böylece askerler savaşta suretleri parçalansa bile güvende olacaklardı. Ancak büyük bir holding bu teknolojiyi devraldığında sömürülmeye başlandı ve herkese açık hale getirildi. Canter, suret teknolojisinin artık kontrolden çıktığını düşünüyor.”


Suretler tartışmasının öteki tarafında ise kendisine Kahin adını takmış olan deli bir medyum var. “O büyüleyici bir karakter çünkü insanların peşine düştüğü mitolojik bir karakter gibi. “İnsanlık yanlısı, teknoloji ve suretler karşıtı vaazlar veriyor.” diyor yapımcı Lieberman.


Yapımcılar bu tutkulu karakter için oyuncu Ving Rhames’i düşünmüş. “Ving Rhames olağan üstü bir aktör ve güçlü kişiliğiyle bu rol açısından mükemmeldi.” diyor Lieberman. “Güç ve liderlik havası yayıyor.”


Hoberman bu konuda, “Ving çok güçlü ve harika bir sesi var. Bruce’u çok iyi tamamlayabileceğini düşündük.” dedi.


“Kahin, bir tarikat lideri, dini ya da ekonomik nedenlerden ötürü suretlere karşı olan insanları temsil ediyor.” diyor yazar Venditti. “Bu vatandaşlar, suret kültürü içinde yer almıyorlar, bu yüzden “Kamp” adı verilen ayrı bir yerde yaşıyorlar. Burası teknolojik dünyadan uzak durmaya karar veren insanların yaşadığı bir yer.”


Son olarak FBI amiri Andrew Stone rolünde Boris Kodjoe, Albay Brendon rolünde Michael Cudlitz ve hikayenin başlamasını sağlayan suçlu Strickland rolünde Jack Noseworthy var.

“21. yüzyılın hızlı dünyasında, İnternet gibi değişikliklerin hızla yaşandığı bu çağda, insanlarda genellikle bu ortama nasıl ayak uydurulacağı yönünde bir endişe var.” diyor Mostow. “Suretlerle ilgili bu hikaye de buna değiniyor. Teknolojik çağda yaşamla ilgili bir benzetme. İnsanlar hikayenin farklı yönleriyle hemen özdeşlik kuruyor çünkü kendi hayatlarından bir şeyler görüyorlar.”

 “SURETLER”İ GERÇEKLEŞTİRMEK

Kamera Arkası Uzman Yeteneklerle Çekim Mekanında


“Suretler”, 25 yıl önce Harvard Üniversitesi’nden mezun olan Connecticutlı yönetmen Mostow için bir tür eve dönüş gibi. 


Filmi Boston civarındaki birkaç semtte çekildi. Mostow aynı zamanda Worcester gibi semtlerde, şehirdeki FBI merkezinde, adalet sarayında çekimler yaptı. Taunton’daki terk edilmiş Akıl Hastanesi, Kahin’in Kamptaki komününün mekanı olarak kullanıldı. 


Yapımcı Hoberman, bu konuda şunları diyor: “Boston’ın bir sinemacı bakış açısından ilginç tarafı, 1800’lerde inşa edilmiş tarihi yapılar ve binaların olması. Klasik Amerikan tuğla ve taş mimarisinin yanında, camdan gökdelenler var. Boston’ın ülkedeki diğer şehirlere göre en iyi yaptığı şey, bu ikisini iyi bir şekilde bir araya getirmek. Hikayemiz aslında geleneğe yönelik değil, kısmen günümüzde gibi. Boston mimarisiyle size hem geçmiş hem de gelecek duygusunu yaşatıyor ve biz de bunu istedik.”


Mostow, insanlığa etkisi olan bu hayali teknolojik dünyayı yaratmak için son derece deneyimli sinemacılarla birlikte çalıştı. Aralarında yapım tasarımcısı Jeff Mann ve sanat departmanı, set dekoratörü Fainche MacCarthy var.


“Bu filmin sevdiğim yanlarından biri, oluşturduğumuz ve ziyaret ettiğimiz mekanların, setlerin çok farklı görünümleriydi.” diyor Mostow. “Görünüm ve tasarım açısından, set kurmaya başlamadan önce altı ay boyunca sadece konuştuk ve böylece her şeyin belli bir mantık içinde oturmasını sağladık. Bu hem benim açımdan, hem de yapım tasarımcımız Jeff Mann açısından tatmin ediciydi. Bu konuda çok kafa patlattık ve çok sayıda yetenekli insan harika iş çıkardı.”

 “Bu dünya heyecan verici ve duygulara dayalı.” diyor Mann. “Çizgi roman son derece kasvetli ve karanlık bir gelecek ortamında geçiyor. Filmde hikaye bir tür paralel dünyada yaşanıyor. Bu suret teknolojisi son derece gelişmiş fakat hikayemizdeki suretler sadece araç. Onların operatörleri, o makinelerin yaptıklarından sorumlu, tıpkı herhangi bir makinede olduğu gibi.”


Mann film için birkaç büyük set hazırladı, özellikle insanlık ve duyarlılıktan yoksun teknolojik dünyadan sığınacak bir yer arayan insanların bulunduğu DMZ yaşam alanı.


Filmin önemli aksiyon sahnelerinden biri burada, üstüste konmuş paslı konteynırlar arasında yaşanıyor. 30 yıl önce terk edilmiş, çürümekte olan bir fabrikanın yakınındaki bu kıyamet benzeri sahne, Mann’ın son derece kasvetli olarak tanımladığı toplum açısından tezat oluşturuyor.


“DMZ bölgesi, çöp dolu bir kenar mahalle.” diyor Mann. “Korkuluklar için bir ticaret bölgesi, orada geri dönüştürme yapıyorlar. Elektrik kabloları çalarak, suretler dünyasında soyutlanmış halde oldukları için alamadıkları şeylerle takas ediyorlar.”


“DMZ, Dread’lerin yaşadığı Kamp’ın etrafındaki bir savaş bölgesi gibi.” diyor Mostow. “Burası yanmış araçlar ve parçalarla dolu ve insanlar burada yaşamlarını sürdürecek şeyler yapmaya çalışıyorlar. Kamp filmde iki set olarak çekildi, böylece seyirci için farklı bir deneyim sunuluyor.”


Bu kıyamet sonrası sahneyle taban tabana zıt bir mekan olarak karşımıza Dever Eyalet Hastanesi çıkıyor. Burası için Taunton’un kenar mahallelerindeki bir sağlık kampüsü kullanıldı ve Kahin’in izole edilmiş Kamp komünü için harika bir mekan oluşturdu. “Teknolojinin olmadığı, insanların kendi yiyeceklerini yaptığı daha basit bir hayat.”


