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SÜRGÜN 

Erler Film’in yapımcılığını üstlendiği, Rıdvan Akar’ın eserinden uyarlanan, Senaryosunu Selin Tunç’un yazdığı, yönetmenliğini Erol Özlevi’nin yaptığı “SÜRGÜN” filminin başrollerini Saadet Aksoy, Tolgahan Sayışman, Mahir Günşiray ve Ruhsar Öcal paylaşıyor.

YIL: 1964 İSTANBUL
Büyükadalı, zengin bir Rum ailenin kızı Eleni ile faytoncunun oğlu Sedat’ın, çocukluk yıllarında başlayan imkansız aşkları ve onların gözünden, Bakanlar Kurulunun 16 Mart 1964 tarihli “sürgün” kararıyla yaşanan trajedi SÜRGÜN’DE…
O yıllarda Büyükada’ da; Rumlar ve Türkler barış ve kardeşlik içinde yaşarlar. Herkes birbirinin inancına saygı duyarak komşuluk ilişkilerini çok sıcak bir ortamda yürütürler. Adada yaşayan ve Edebiyat Fakültesinde okuyan 5 genç; Eleni-Sedat-Nazlı ve Sotiri yakın arkadaşlardır. Çocukluklarından beri birbirlerine aşık olan Eleni ve Sedat son sınıfta mezun olmalarına kısa bir süre kala evlenmeye karar verirler. Ancak Sedat yoksul bir faytoncunun oğlu, Eleni ise başarılı ve varlıklı bir babanın kızıdır. Sedat’ın faytoncu babasının itirazına rağmen yine de Eleni’ yi istemeye giderler ancak büyük bir hayal kırıklığı yaşanır. Çünkü Eleni’nin babası Stavro, inanç farklılıklarını ve Sedat’ın yoksulluğunu öne sürerek bu aşka şiddetle karşı çıkar. Gençler yıkılmıştır!

Ülkede, Türkiye Yunanistan ilişkilerinin gerginliği herkesi huzursuz eder. Hükümet, Yunan pasaportlu vatandaşlara sürgün kararı çıkartır. Stavro’ da sürgün edilecekler arasındadır ve birkaç gün içinde yanında bir valiz ve az miktarda bir parayla sınır dışı edilir. Uğurlamaya Büyükada’da ki tüm dostlar gelir, birbirlerinden gözyaşları içinde ayrılırlar. Eleni ve annesinin Türk pasaportları olduğu için onlar, Eleni’nin okulu bitene kadar İstanbul’ da kalırlar. Atina’ ya, gitmekle sevdiği adamın yanında kalmak arasında seçim yapmakta zorlanan Eleni çok mutsuzdur. Bu arada Stavro’ nun fabrikası satışa çıkar. Fakat fabrikanın parasını iki kadının tek başına yurt dışına çıkartmaları imkansızdır. Sedat onlara yardım etmeyi teklif eder. Aynı zamanda profesyonel yüzücü olan Sedat, Eleni ve annesiyle beraber sınıra gelir. Fabrikanın satışından sağlanan parayı balıkadam giysilerinin içine saklayarak nehrin karşı yakasına, Stavro’ ya ulaştırır. Ancak dönüşte yakalanır. Casuslukla suçlanır ve hüküm giyer. Cezaevindeyken ona Ada isimli bayan bir avukat yardımcı olur. 

Ada, bir yandan Sedat’ ın suçsuzluğunu kanıtlamaya çalışırken, öte yandan Eleni ile birbirlerine ulaşmalarına da engel olur. Çünkü o da Sedat’ a aşıktır. Bu arada Stavro’da bu aşka karşı çıkmaya devam eder. Eleni Atina’ da, Sedat hapiste, yıllarca birbirlerinden ayrı düşerler. Sedat hapis yıllarında hikayesini yazmaya başlar. Kalemi sağlam olan bu edebiyat fakültesi mezunu gencin “Sürgün” isimli kitabı, cezaevi yıllarında basılır. Kitap; Stavro’nun da eline geçer ama uzun süre kızından saklar. Yıllar sonra kitabı bulan Eleni, tüm gerçeği öğrenir ve tekrar Sedat’ı bulmak ümidiyle Atina’dan İstanbul’a gelir. Ancak kendisini bekleyen acı sürprizden habersizdir.

İki ülke arasında 1930’da imzalanan “İkamet, Ticaret ve Seyrisefain Anlaşması”, 16 MART 1964’da Türk hükümeti tarafından iptal edildi…

İkamet, Ticaret ve Seyrisefain Anlaşması 16 Mart 1964:

İki ülke arasında 1930 yılında imzalanan İkamet, Ticaret ve Seyrisefain Anlaşması, 1964’te Türk hükümetince tek taraflı olarak iptal edilir. 

Bu antlaşmanın hükümlerine göre 1930’dan 1964’e kadar uzanan dönemde Türkiye’de Yunanistan pasaportuyla ikamet eden ve ticari faaliyetlerde bulunan çok sayıda insan vardır. Bu kişiler antlaşmanın yürürlükte bulunduğu otuz dört yıl süreyle büyük çoğunluğu İstanbul olmak üzere ülkenin değişik yerlerinde ikamet etmişler ve antlaşmanın sağladığı olanaklardan yararlanmışlardır. Antlaşmanın uzun süre yürürlükte kalması bir taraftan Türkiye’de ikamet eden Yunanistan uyruklu Rumların ticari hayatta önemli yerlere gelmelerini sağlamış diğer taraftan Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı Rumlarla da aile bağları kurmuşlar. Antlaşmanın Türkiye tarafından feshedilmesiyle ticari hayat ve aile bağlarında bu iç içe geçmişlik bir dramla son bulmuş ve 1964 yılı itibarıyla on iki bin civarında Yunan uyruklu Rum ve Türkiye Cumhuriyeti Rumlarından bir kısmı da kurdukları aile bağları sebebiyle ülkeyi terk etmek zorunda kalmışlardır.

Türk Hükümetini antlaşmanın feshi kararına götüren süreç ise 1950’lerin başından itibaren uluslararası bir sorun haline gelen Kıbrıs’la doğrudan ilgilidir. 

Varlık Vergisi ve 6/7 Eylül Olayları’nın ardından Türkiyeli Rumların bir kısmı İstanbul’dan ayrılmış olsa da, Rumların asıl göçü 1964 yılında, yaşanmıştır. 
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