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BİN YILIN KOMEDİSİ “SÜRGÜN İNEK” FİLMİNİN FRAGMANI İZLEYİCİYLE BULUŞTU!

“Memleket kaynıyor, senin hiçbir şeyden haberin yok …”
Ve SARIKIZ OPERASYONU BAŞLADI! “SÜRGÜN İNEK” FRAGMANI KAHKAHAYA BOĞUYOR…
Dev bir oyuncu kadrosuna sahip olan “SÜRGÜN İNEK” filmi için Yeşilçam’ın fenomen oyuncuları ve genç kuşağın en sevilen isimleri bir araya geldi. Yaşanmış bir olaydan esinlenilen “SÜRGÜN İNEK” filminin çekimleri Temmuz ayında Muğla-Yatağan ilçesinin Bozüyük köyünde gerçekleşti.Yaklaşık iki yıldır üzerinde çalışılan          “SÜRGÜN İNEK” filmi,  fragmanı yayınlandığı andan itibaren iddialı bir proje olduğunu kanıtladı. Yönetmenliğini Ayhan Özen’in, senaristliğini ise Serkan Öztürk’ün üstlendiği “SÜRGÜN İNEK”  bir Atmosfer Film yapımıdır.

                                   “SÜTÜNÜ HELAL ET SARIKIZ…
Atatürk büstünün kırılmasına neden olan ve içinden çıkılamayacak inanılmaz olaylara yol açan SARIKIZ, filmin başrol oyucusu… Bu eşsiz komedi şöleninde Sarıkız’a Türk sinemasının yıldızları eşlik ediyor... Hasan KAÇAN, Şebnem SÖNMEZ, Fırat TANIŞ, Cezmi BASKIN,Vildan ATASEVER, Tolga GÜLEÇ, Necip MEMİLİ, Burak SATIBOL, Serkan ÖZTÜRK, Tarık PAPUÇÇUOĞLU, Bülent ÇOLAK, Sadi Celil CENGİZ, Hüseyin SOYSALAN, Erdal CİNDORUK, Savaş BAYINDIR, Ali SAVAŞÇI, Ozan AKBABA, Fırat PAŞAYİĞİT, Mine TEBER, Bedia ENER, Uğur KIVILCIM İskender BAĞCILAR VE Eşref KOLÇAK, Yılmaz GRUDA, Köksal ENGÜR  ile Yeşilçam’a da selam gönderen “SÜRGÜN İNEK” filminin müzikleri de ünlü müzik adamı Cahit Berkay’ın imzasını taşıyor. 
Sürgün ineğin yıllarca unutulmayacak hikayesi
28 Şubat’ta kendi gününde seyircisiyle buluşuyor…
http://facebook.com/surguninekfilm
http://twitter.com/surguninekfilm
http://youtube.com/surguninekfilm
http://instagram.com/surguninekfilm
http://www.surguninek.com
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