HELENA BONHAM CARTER, JOHNNY DEPP’LE BİRLİKTE WARNER BROS. VE DREAMWORKS ORTAK YAPIMI “SWEENEY TODD”DA ROL ALACAK

Los Angeles, Kaliforniya (26 Ekim 2006) - Helena Bonham Carter, Johnny Depp’in Fleet Caddesi’nin Şeytani Berberi Sweeney Todd’u canlandırdığı, Warner Bros. Pictures-DreamWorks Pictures ortak yapımı "Sweeney Todd”da rol alacak. Stephen Sondheim’ın ödüllü müzikal-gerilimine dayanan filmin yönetmeni Tim Burton olarak belirlendi.

Carter filmde kurbanlarının cesetlerini etli turtalarında kullanan ve Sweeney’nin hem suç ortağı hem de aşığı olan şeytan ruhlu Bayan Lovett rolünü üstlenecek.

Çekimlere 2007’nin başında başlanması ve filmin yıl sonunda gösterime girmesi planlanıyor. ABD’de dağıtımı DreamWorks adına Paramount üstlenecek. "Sweeney Todd”un uluslararası dağıtımını ise Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek.

Walter Parkes ve Laurie MacDonald, John Logan’ın senaryosunu yazdığı filmin yapımcılığını Richard D. Zanuck ve Logan’la paylaşıyor.

Helena Bonham Carter sinema kariyerinde "Charlie and the Chocolate Factory/Charlie’nin Çikolata Fabrikası", “Big Fish", "Maymunlar Gezegeni” ve kendisine En İyi Kadın Oyuncu dalında Oscar adaylığı getiren "The Wings of the Dove" gibi farklı türde filmlerde rol aldı. Aktris son olarak "Harry Potter and the Order of the Phoenix/Harry Potter ve Zümrüdüanka Yoldaşlığı"nı tamamladı. Ayrıca, Oscarlı "Wallace and Gromit: The Curse of the Were-Rabbit" ve "Corpse Bride" gibi animasyonlarda seslendirme yaptı. 

Sondheim'ın, Christopher Bond’un oyununa dayanan Hugh Wheeler kitabından yola çıkarak müziklerini ve şarkı sözlerini yazdığı orijinal "Sweeney Todd", 1979 yılında Broadway’de gösterime girdi ve 8 dalda Tony Ödülü kazandı. Bunlardan biri de En İyi Müzik dalındaydı. Gösterinin komedi, drama ve korku unsurları Sondheim'ın film müziğini andıran çalışmalarıyla bütünlendi. Dünyada yüzlerce kez sahnelenen müzikal son olarak kısa süre önce tekrar New York tiyatro izleyicisiyle buluştu. 

