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Emekli CIA ajanı Bryan Mills ve karısı, Mills’in kendi kıznı kurtarmak için öldürdüğü katilin babası tarafından İstanbul’da rehin alınırlar. Bryan ailesini kurtarmak için İstanbul’da yüksek aksiyonlu bir kovalamacaya girer ve ajanlık günlerinden kalma tüm gizli yeteneğini kullanır.

Başarılı yapımcı Luc Besson (TAKİP İSTANBUL’un ortak senaristi ve  yapımcısı), diğer senarist Robert Mark Kamen (Besson ile beraber iki filme de imzasını atan) ve yönetmen Olivier Megaton (Columbiana, Transporter 3) ile  TAKEN 2 (TAKİP:İSTANBUL) 2008 yılında vizyona giren ilk Taken’ın gişede gösterdiğ $224 milyon dolarlık hasılat başarsını yakalayacak gibi duruyor.  İzleyicinin Bryan Mills olarak tanıyıp sevdiği Neeson, CIA’den emekli olmasının ardından tekrar aynı testlerden geçmek durumunda kalacak, fazlacı korumacı bir baba olarak karşımıza çıkıyor. Taken’da Bryan’ın kızının Paris’te kaçırılmasıyla gösterdiği cesaret her ebeveynin anlayacağı cinstendi. 
“Kim olduğunu bilmiyorum. Ne istediğini de. Fidye peşindeysen bil ki hiç param yok. Ama sahip olduğum ve kimsede göremeyeceğin güçlerim var; uzun kariyerim boyunca edindiğim yeteneklerim.  Senin gibi insanların kabusu olmamı sağlayan hünerlerim var. Kızımı şimdi serbest bırakırsan, herşey burada sona erer. Seni takip etmem, peşine düşmem. Ama bırakmazsan, seni ararım, bulurum ve seni öldürürüm.”

Bryan’ın kızını kaçıran adama yönelik bu  uyarısı ve kızını kurtarmak üzere verdiği söz, dünya genelinde izleyicinin oldukça ilgisini görmüş ve TAKEN’I son yılların en başarılı ve izlenesi aksiyon gerilimlerinden biri haline getirmişti.  “Bryan’ın içine düştüğü durum, hepimizin empati kurabileceği bir durum.” diyor Neeson. “Çocuğunuz tehdit edilirse, bu yanlışı düzeltmek için elinizden ne gelirse yaparsınız.” 

“Taken insanların bam teline basıyor,” diyor Lenore rolündeki Famke Janssen da. “Ailenizden birinin başına bir şey geldiğinde ne yaparsınız duygusuydu sanırım. Ne kadar ileri giderdiniz?  İzleyenler Bryan Mills ile ciddi anlamda özdeşleşti.”
Bryan rolü Neeson için büyük bir başarı oldu. Taken’dan önce,  Oscar®-adayı film Schindler's List’teki rolüyle de dikkatleri üzerine çekmişti..  Tam gaz bir aksiyon filmi olan Taken, Neeson için herhangi bir işten fazlasıydı; onun çocukluk hayallerine sesleniyordu. “Film içimdeki genç insane sesleniyordu. Üç ay boyunca Paris’te olmak ve dövüş eğitimi almak ki fiziksel eğitimlere ilgim çoktur. Mükemmel oldu.”
Neeson için TAKEN 2 ile Bryan Mills karakterine geri dönüş yapmak, Taken’dan sonra aksiyon filmlerine yaptığı dönüşe saygı duruşu niteliğindeydi. “2010 yazında The A-Team (A TAKIMI)’de oynadığımda halen görevde olan bir askeri silah uzmanıyla tanışmıştım. Çok iriyarı birisiydi ve çekimler sırasında 3-4 gün ortalıktan kaybolup, karnından yaralanmış olarak döndüğünde bilirdik ki Irak y ada Afganistan’da görevden gelirdi.” 
Bu gizli danışman, gerçek arazi operasyonlarına dair bildiklerini anlattı – Bryan’ın  CIA’deyken dahil olmuş olabileceği türden operasyonları – ve bunun oyuncu üzerinde çok farklı bir etkisi oluyor. “James Bond’u unutun; asıl olay burada. Ve halen de görevini sürdürüyor. Çok iyi bir kaynak oldu benim için.”
 Neeson roldeki fiziksel yoğunluktan zevk aldığını itiraf ediyor. “ Böyle şeyler yapıyor olmak ve bu kadar iyi eğitmenlerin olması şahane. Mükemmel bir dublörüm vardı,  Mark Vanselow, arkadaşım da olur aynı zamanda, ve profesyonel olrak 12, 13 yıldır hayatımda olan birisi. İşin zorunu yapan o! Yeniden Bryan rolüne bürünmek, Mark ile yeniden çalışmak ve dövüş eğitimleri yapmak için de güzel bir fırsat oldu.” 
TAKEN 2, ilk filmin iki yıl sonrasından başlayarak ilerliyor. Bryan’ın kızı Kim ile olan ilişkisi daha da güçlenmiştir ve eski karısı Lenore ile yeniden biraraya gelmeyi ummaktadır. “Ailesine yönelik bu tehditi almadan önce de, Kim ve Lenore’a yakınlaşmaya çalışmaktadır,” diyor yönetmen Olivier Megaton.

Kim ilk filmde pasif bir kurban rolündeydi, fakat TAKİP: İSTANBUL’da görünen o ki aradan geçen 2 yıl onu değiştirmiştir. Babasının himayesi altında, ona benzer güdüler geliştirmiş ve İstanbul’daki aile buluşması esnasında gelişen krizle başa çıkmada çok daha donanımlı bir hale gelmiştir. “Babasının kızı, ve neler yapabildiğini keşfediyor.”  diyor Grace. “İlk filmde Kim genç ve naifti – gerçek hayata dair çok deneyimli dğeildi” diyor  Megaton. “Ama inanılmaz bir şey oldu ve kendini yeniden gerçekleştirdi. Olgunlaştı. Yeniden pasif olmak istemiyordu artık.” 
Lenore da bir değişim geçiriyor. Kim’in kaçırılmasının ardından ve Lenore'un yeni eşinden de ayrılmasının ardından Bryan ve Lenore’un biraraya gelmeleri için bir ışık yanıyor.  “Aralarındaki bağ birden çok güçleniyor çünkü Lenore da zor bir dönemden geçiyor.” diyor Neeson. “Bryan yaslanabileceği bir omuz ve ilişkileri buradan yürüyor.” 

Lenore da aynen kızı gibi ilk filmdeki olaylardan sonra olgunlaşıyor. “Lenore ilk filmde çok kolay sevilir bir karakter değildi,” diyor Megaton. “Her zaman iyi giyimli, mükemmel görünen biriydi ama ona biraz insani bir yan katmak istedik bu filmde.”
Janssen da ilk filmde Lenore’un çok iyi biri olarak lanse edilmediğine katılıyor. “Kaç kişinin yanıma gelip ‘Taken filminde lanet kadının tekiydin’ dediğini bir bilseniz. Fakat bu filmde Lenore kendisi de tehlike altında ve on ada acıyorsunuz. O yüzden karakterini biraz yumuşatmak ve daha sevilebilir bir karakter haline getirmek ban ada mantıklı geldi.” 
TAKİP: İSTANBUL’da Neeson, Janssen ve Grace ile dönüş yaparken, yeni kötü karakterimiz Murad’ın kim olabileceği sorusu belirdi. Başarılı karakter oyuncusu Rade Sherbedgia  rolü aldı. Megaton onun  “tipik kötü adamdan çok farklı” olduğunun sözünü veriyor. Murad, Bryan’ı çok büyük ve anlaşılabilir bir sebeple takip etmeye başlıyor; Bryan’ın kollarında ölen oğlu için adalet yerine getirmek istediği için.”
Filmlerde alışık olduğumuz kötü karakterlerden farklı olarak, Murad ne para ne de güç peşinde, ve özel bir eğitimi de yok. “Murad profesyonel bir suçlu değil.” diyor Sherbedgia. “Bir savaşçı değil. Fakat Bryan üzerinden adaleti sağlamak için and içmiş.” 
Megaton rol için farklı birkça oyuncu ile görüştü ve Sherbedgia’nın kendi için çektiği bir deneme çekimini gördükten sonra onu seçti. “Rade’in çektiği videoyu izleyince, kendimi aniden Murad’ın gerçekliği içerisinde buldum,” diyor yönetmen. “Rade filme çok şey katıyor, çünkü o da bir baba. Liam kızını korumaya çalışan bir baba ve Rade de oğlunun intikamını almaya çalışan bir baba.” 
Bryan’ın Murad ile karşılaşması akıllara kazınacak bir sahne ve Neeson da Balkanlı bu ‘kötü adam’la son kavgasına dair biraz heyecanlı. “Bryan seyirinin bu aşamasında aslında öldürmekten tamamen bıkmış usanmış birisi” diyor Neeson. “Bu kötü adamlardan kurtulma fikrine kapıldığında fiziksel olarak da tamamen bir makinaya dönüşüyor. Onu endişelendiren esas şey de, içindeki bu makinanın insanlığı da ele geçirmey doğru ilerlemesi. Kızı, eski karısı ve kendi özü için durmak istiyor.” 
Oyuncular ve film yapımcıları nezdinde de, ilk filmin devamına dönüş yapmak hafife alınmadı.  Taken çok özel bir ilgi yakalamıştı ve herkes Bryan Mills’in hikayesine yeni bir bakış bekliyor. “Luc ve Robert’ın senaryosunu okuduğunda yeni birşeyler yapma ihtiyacı duydum” diyor Megaton.  “Sadece farklı bir Bryan Mills hikayesi değil; aynı zamanda  aile eve ailesini korumaya çalışan babaların da hikayesi

 “Senaristler hikayeye yaklaşımlarında mükemmellerdi.” diyor Maggie Grace. “Taken’da çok iyi işleyen elementlere sahip olduğu gibi, bunlar üzerinden yeni bir açılım da sunuyor.  Bryan, Kim ve Lenore yaşamları için mücadele veriyorlar – birbirleri içinde.” 
TAKİP: İSTANBUL’da aksiyonunbüyük bir kısmı İstanbul’da geçiyor, beyazperdede görmeye alışık olmadığımız bir şehir. Megaton şehirde saatlerce yürüyerek, çekim mekanlarını seçti. Esas çekimler başladığında, İstanbul’un sokaklarını ve pasajlarını, yerel ekipten neredeyse daha iyi bilir haldeydi. 

Neeson, İstanbul’da film çekmenin daha önceki deneyimlerinden çok daha farklı bir şey olduğunu belirtiyor. “Istanbul doğu ile batının birleştiği yer – mükemmel insanalrla dolu güzel bir şehir.” diyor dünyanın her yerinde filmlerde yer alan ama en çok İstanbul’dan etkilenmiş olan oyuncu. 
Film ekibi nereye dönse yeni bir mekanla karşılaşıyordu. Ana mekanlar arasında Süleymaniye Camii – şehrin en büyük yapılarından biri; Kapalı Çarşı, hergün yarım milyon ziyaretçinin uğradığı bir 15.yüzyıl çarşısı, ve geleneksel bir hamam da vardı; filme inanılmaz bir final ekleyen Türk Hamamı. 

Görüntü yönetmeni  Romain Lacourbas, bu mükemmel lokasyonların renk plaetini biraz daha genişletti.  “Neredeyse ışığa bir dokunuşla bütün nüans değişiyor gibiydi.” diyor Neeson.  “Ve öyle çekimler var ki, bütün şehir gözünüzün önünde serili gibi.” Maggie Grace ekliyor: “Bu mükemmel şehrin diğer yüzünü görme gibi bir yetkimiz de olduğundan, şehrin tüm tarihine ciddi anlamda hissettik.”
Türün meşhur filmleri gibi, TAKİP: İSTANBUL da aralıksız, dinamik bir aksiyon içeriyor. Fakat bu denli heyecan verici ama zorlu bir ortamda gerçekleşen çekimler, yapımcılar ve ekibin de çok hızlı davranmasını gerektiriyordu. İstanbul ve diğer mekanlarda, dövüş koordinatörü Alain Figlarz, Neeson ve Megaton ile yakından çalıştı ve filmde rol da aldı. “ Filmde, gerçek hayatta dövüşçü olan birini oynatmak çok iyi oldu.” diyor yönetmen.  “Liam için de ekrandaki dövüş sahnelerini yöneten kişiyle karşılıklı oynamak mükemmel birşeydi.” 
Figlarz The Bourne Identity’nin de dövüş sahnelerinin başındaki kişiydi ve bu film için de değişik dövüş teknikleri – hatta çok sıradışı versiyonlar türetti. Megaton anlatıyor: “Alain original birisi. Çok dikkatli ve keskin birisi..”
Filmin, dövüş içermeyen en hareketli aksiyon sahnelerinden biri, İstanbul’da çekilen arabayla takip sahnesi, hem de direksiyonda yenice araba kullanmayı öğrenen Kim ile. Çok korkmuş bir halde, dünyanın en kalabalık trafiğe sahip şehirlerinden birinde onu takip eden düşmanlarından kaçmaya çalışıyor. 
Bir diğer zorlu aksiyon sahnesin de karakterlerden biri Kapalı Çarşı’nın çatısında, çatının bir ucundan diğerine atlıyor. Tam burada çekim yapmak hem çok başarılı hem de lokasyon olarak çok zorlayıcı bir hareket oldu. “Çatıda üzerine basabileceğimiz yalnızca dört değişik beton sütun vardı.” diyor Megaton. “Onlara da doğru düzgün absamıyorsunuz çünkü kırılmaya müsait.  Vinç de yerleştiremiyorduk o yüzden bir Steadicam ile sadece ileri geri hareket edebiliyorduk.” Kameraları sabitlemek bile imkansız gibiydi çünkü kabloları camilerden y ada yüzyıllık binalardan geçirmemiz gerekiyordu, bu da mümkün değildi.” Megaton’un getirdiği çözüm ise dahiyaneydi: küçükk bir oyuncak helikoptere kamerayı bağlayıp, oyuncuların etrafında dönmesini sağlayarak havadan çekim yaptı. 
Neeson anlatıyor:  “Sözkonusu aksiyon olunca, Olivier kamerası ile efsanevi derecede etkin ve becerikli. Her daim en az üç-dört kamera ile çalışıyor, ki bu da çok heyecan verici.” 
Megaton aksiyon konusunda çok rahat olduğu gibi, gerçekçi insani duyguları yakalamakta da bir o kadar usta. “Famke, Maggie ve benim aramızdaki diyaloglu sahnelerde, hiçbir şeyi çok incelememize gerek kalmadı çünkü Olivier bizim bunu kendiliğimizden ortaya çıkarmamızı sağladı” diyor Neeson . 
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