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TAXI 4
Komiser Gilbert (Bernard Fancy) bir otel temizlikçisini terörist, ünlü futbol yıldızı Djibril Cisse’yi (kendisi) ise yasadışı bir göçmen sanacak derecede saftır. 

Belçikalı bir suçlu Afrika’ya gönderilmeden evvel 24 saat boyunca Marsilya polisine emanet edilir. Emilien (Frederic Diefenthal) bir polis için fazla iyi niyetlidir ve bunun farkına varan zeki hırsız,  Emilien’i aslında masum olduğuna ikna eder. 

Bu sırada Emilien’in güzel karısı (Emma Sjoberg-Wyklund) Belçikalı suç örgütünde casusluk yapmakla görevlidir. Fakat bu olay o kadar gizlidir ki, kendi kocası bile olaydan habersizdir. Belçikalı ölümcül suçlu serbest kalınca tüm Marsilya bir cehenneme döner.

Marsilya Polis Teşkilatı’na hız tutkunu taksi şoförü Daniel’ın (Samy Naceri) da katılması ile işler iyice karışır.

YABANCI BASIN YORUMLARI
Diğer filmlerdeki dengeyi bozan unsurlardan kurtulmuş. Bu yeni bölüm belki de dört filmin en iyisi.  - Le Parisien - Pierre Vavasseur
Daha komik, daha hızlı! Bu filmde 300 kilometre hızdaki kovalama sahnelerinin yanında yaratıcı kötü adam karakterleri ve yardımcı oyuncular var. - Metro - Julien Dukmedjian
Komiser Gilbert bu bölümde de harikalar yaratıyor! - Le Journal du Dimanche - Carlos Gomez
Bu filmin değeri içinde hiç karamsarlık barındırmaması. - Chronic'art.com - Guillaume Loison
YÖNETMEN GERARD KRAWCZYK İLE SÖYLEŞİ
Bu dördüncü filme katılmaya nasıl karar verdin?

Diğerleri gibi, Luc beni aradı ve “yeni bir TAXI yapacağız” dedi ve biz de hızla motoru çalıştırdık. Yeni bir TAXI yapmak bir bayrama katılmak ya da bir rock grubu için konsere katılmak gibi bir şey. Kendimize şunu sorduk: “Ben bir seyirci olsam bir sonraki konserde ya da arkadaşlarımı da götüreceğim bir festivalde ne görmek isterdim?” Bizim arzumuz her şeyden önce eski filmlerde insanların bağlandığı karakterleri kullanırken insanlarda yine bir keyif duygusu yaratmak.

Kendini hazırlamak için ne kadar zaman gerekti?

Hazırlık için bir buçuk ay ve çekimler için 60 gün. Bundan önceki filmleri çekmek 72-73 gün sürmüştü. Ama daha kısa olsa da çekimler daha az yoğun geçmedi, çünkü her sahnede komedi var. Komedi çekmek zordur, hem aktörler hem de yönetmen açısından, aksiyon sahnesi çekmekten daha zor.

Komediye bu kadar önem vermek daha ilk baştan mı kararlaştırıldı? Bu değişikliğe senin tepkin ne oldu?

Luc senaryodaki karakterleri geliştirdi. Hayatlarında ilerlemişler, artık farklı bir noktadalar: artık baba olmuşlar ve olgunlaşmışlar. Aynı zamanda toplumun bakışı da değişmiş. Günümüzde hız kavramı ilk TAXI’nin çıktığı zamanki gibi algılanmıyor. Bu yüzden filmin mantığı ister istemez değişti. Karakterler bu sefer aynı şeyleri aramıyorlar ve aynı şeyleri yaşamıyorlar.

TAXI de olgunlaşmış gibi...

Bu TAXI ile Peugeot 406’dan 407’ye geçtik. Yeni modelin bambaşka bir görüntüsü var. Tıpkı kahramanlar gibi o da evrimleşmiş.

Filmin konusu?

Komiser Gibert’in sorumlu olduğu önemli bir taşıma operasyonu hakkında. Fransa’nın en azılı suçlusu bu taşıma sırasında Marsilya’da 48 saat geçirmeli...

Peki daha önceki filmlerde zaten delirmiş olan Gilbert karakteri nasıl değişti? 

Bernard Farcy’nin o role çok özel bir yakınlığı var. Gilbert’in hem çocuksu, hem saf, hem de kafayı yemiş! Bu zırdelilik ve yaratıcılık zaten Bernard Farcy’de var. Bu karakterin gücü tamamen ne yapacağının belirsiz olmasından ileri geliyor. Çok normal davranırken bir cümleyi bitirmeden delilik belirtileri gösterebilir. Bana kalırsa o hep manyak. Kanıtım da filmin başında bir balonu alıp bıçaklamaya başlaması... manyak herif! Yani o büyük bir çocuk, onu ilginç kılan da bu. O büyük havalarına rağmen ona iyi bakılması lazım çünkü aynı anda iki işi yapmaktan fena halde aciz.

Peki insan Emilien’i oynarken birdenbire karşısında Fransa’nın en azılı suçlusunu bulunca nasıl tepki veriyor?

Emilien annesine çok bağlı olan ve sırf babası ölmeden evvel ondan öyle rica etti diye polis olan sakar bir adam. Hep iyi bir şeyler yapmaya çalışıyor ama hep en yanlışı yapıyor. Eğer etrafta ayağının takılabileceği bir halı varsa, mutlaka takılıyor. Eğer boruları birleştirmek gerekiyorsa, mutlaka yanlış birleştiriyor. Sanıyor ki gerçekten isterse her şeyi düzgün yapabilir ama yaptığı işe ne kadar konsantre olursa o kadar kötü yapıyor...

Ve ona işinde yardımcı olan efsanevi Daniel… 

Daniel olaylara hep biraz geriden bakıyor ve soğukkanlı. Bir saniyede kafayı yiyebilen Emilien ve Gilbert’in tam tersi. Sorunları çözebiliyor çünkü panik olmuyor. O kendi kendini eğitmiş, akıllı, çok zekice düşünebiliyor ve kesinlikle vazgeçmiyor. Duygularını başkalarına ifade etmese de hareketleriyle gösteriyor.

Ya Alain ?

Alain hayata pozitif bir yaklaşımı olan iyi dost rolünde. Gilbert’in onun üzerinde bir etkisi olduğuna göre o da manyak. Aslında birçok açıdan Emilien’e benzeyen bir kişilik: her şeyi kontrol altına almak istese de, olayların çoğu onun kontrolünde değil. Bazı şeyleri düzeltebiliyor ama...
Emma filmde tanınamıyor…

TAXI kabilesinde Emma da var. Belçikalılar onun çekiciliğini dayanılmaz bulmalı, zaten daha ilk göründüğünde hepsi onun ağına düşüyor... Emilien onda bir anne buluyor, çünkü Emma onu koruyor. Aynı zamanda da Emma onun sahibesi, karısı... Tüm karakterler değişik, çakışıyorlar, ama birbirlerine karşı toleranslılar... ben bunu güven verici buluyorum.

Bu seferki kötüler bayağı komik adamlar…

Bu TAXI’deki kötülerin sağlam bir mizah duygusu var: kendilerini ciddiye alıyorlar ama yine de garip herifler. İsteseler de istemeseler de gülünçler. Jean-Luc mükemmel bir suçlu olmak istiyor. Fransa’nın en azılı suçlusu. Bu filmde komedi, oyuncuların rollerinde çok samimi olmaları ile durumların kendilerinden çıkıyor. Bu samimiyet aynı zamanda zor bir olay çünkü aptal bir havaları olması durumunu kabullenmeleri lazım. Bu oyuncuların cömertliğinden geldi. Birçok kez onların çalışmaları hak ettikleri değeri görmüyor. İşleri çok zor, bu yüzden de onlara çok saygım var.

Çekim sırasında çocuklarla nasıl ilgilendiniz? 

Birinci zorluk babalarına benzeyen çocuklar bulmaktaydı. Marsilya’da yaptığımız kasting çok uzun sürdü. 7 ve 8 yaşlarında iki tane oyuncu arıyorduk. Çocuklarla çekmek gerçekten bambaşka bir dünya, onların ritimleri bile bizimkinden farklı, özellikle de o yaşlarda. Çok daha az bir süre boyunca konsantre kalabiliyorlar ve her an o ilgiyi korumayı bilmek lazım. Onlara aynı zamanda bir dinlenme molası da ayırmak gerekiyor, rahatlamaları ve bir sonra yapacaklarını iyi anlamaları için. Ama gerçekten birer profesyonel gibi davrandılar! Sinema korkunç bir eğlence aracı olduğuna göre herkes filmleri seyrederken insanların yaparken de eğlendiğini sanıyor. Hâlbuki durum öyle değil. Sonuç eğlenceli. Biz yaratım çalışmasının kendisinin bile bir gösteriye dönüştüğü nadir mesleklerden birindeyiz. Tabii ki sinemada seyrettiğinizle alakası yok ama yine de. Ayrıca kamera arkası görüntülerinin filmle hiç bir alakası olmuyor...

Bir TAXI filminde dans sahnesi nasıl oluyor?

Bir TAXI filminde dans sahnesinin başka bir filmdeki dans sahnelerinden bir farkı yok: Çok çalışmak ve tekrarlamak lazım. Ayrıca o sahnenin bir doğaçlama yönü de var çünkü profesyonellerle çalışmadık. Hem komik hem de görsel olarak ilginç olmalıydı. Ayrıca sahne içinde bir şeyler olmalıydı. Yapması ilginçti ve sanırım aktörler eğlendiler.

Senin aktörleri yönetme metodun nedir?

Amaç sihirli bir şeyler yaratmak, doğru anı yakalamak. Bazen bunu bulamıyorsunuz, ritim ve ton olması gerektiği gibi olmuyor. Devam etmek lazım, doğru direktifleri vererek aktörün bunu yaratmasını sağlamak gerek. Jean Renoir derdi ki yönetmen en güzel balığı yakalamak için doğru durumu yaratmaya çalışan bir balıkçı gibidir. Ama balığı yaratan kendisi değil. Herkesin ekranda görülmeye değer bir şeyler yaratmak için ayrı bir yolu, bir çalışma biçimi ve bir bakışı var.

Çekimi en zor olan sahne neydi?

Vélodrome Stadı’ndaki çekim en komiğiydi. Önümüzde bizim elimizde olmayan çok şey vardı: Çimlerin üzerinde bir taksi arabası ile çekim yapmak, sezonun tam ortasında, yakında oynanacak karşılaşmaları düşünerek. Her ne kadar görsel efektle arttırdıysak da kaç tane figüranımız olacağını düşünmeliydik. Bütün bunlar bir bulmaca gibiydi. Televizyonlarda her maç aynı kameralardan yayınlanır ama bizim her görüntü için bir daha kamera yerleştirmemiz gerekiyordu. TAXI serisinin en büyük zorluklarından bir tanesi de pilotun oturduğu yerden baktığınız zaman hız hissini vermekti. TAXI’de çektiğimiz ilk sahnede pilotun yanındaydım ve ona “Gaza bas! Gaza bas!” diyordum. O da bana “daha fazla basamıyorum ki!” diyordu. Hakikaten de kafamı kaldırdığımda aslında ne kadar hızlı gittiğimizi anladım. O günden beri işte o hissi tekrar yakalamak için elimizden gelen her şeyi yaptık. Kameralarımızın yerlerini de buna göre tespit ettik. Kamera için doğru yeri bulursanız ve doğru lens ayarlarını yaparsanız seyircinin tüylerini ürpertirsiniz.

Bu TAXI de Marsilya’da geçiyor…

Marsilya belediye başkanı bize hep şunu dedi: “Size anahtarları veriyorum ama işiniz bitince bana onları geri vermeyi unutmayın.” Biz de her seferinde bunu yaptık. Bu film Marsilya’ya ait bir film oldu, Marsilya’nın ışığı ve müziğiyle...

OYUNCU KADROSU
Samy Naceri : Taksi Şöforu Daniel Moroles
Frederic Diefenthal : Emilien Coutant-Kerbalec
Bernard Farcy:  Komiser Gilbert
Emma Sjöberg: Petra 
BERNARD FARCY İLE SÖYLEŞİ

İlk TAXI’den beri karakteriniz nasıl gelişti? 

Elimizdeki hikâyeye göre değişiyor. Ben kolaj yapmayı sevmem. Karaktere, tepkilerine, arkadaşlarına ve filmdeki diğer karakterlere davranışına ayak uydurmaya çalışırım. Bu dördüncü filmde şanslıydık çünkü dört film arasında karakterlerin en bol olduğuydu. Şimdiye kadar Almanları, Noel Babaları, Japonları kovaladık... Hep çok kopuk karakterlerdi ama bu sefer çok kesin çizilmiş karakterler var ve insanı gerebilecek kişilikler var. Bir komedi filminde gerilim olması hiç de fena bir şey değildir! Ben de kendimi bu küçük dünyaya adapte ettim. Gilbert olayların beklediği kadar mükemmel gelişmemesine hep şaşırıyor.

Bu dördüncü film projesinden nasıl haberiniz oldu?

Ben de herkes gibi birdenbire öğrendim! Luc konuyu konuşmamızı istedi. Senaryo olarak çok sağlam, dolu dolu ve herkes için güzel sahneler var. Aksiyon sahneleri içine yedirilmiş ama abartılmamış. Keyifliydi.

Karakterinizi daha da komik hale getirmek için sırlarınız nelerdir?

Sırrım yok! Biliyor musunuz ben her sahneyi çok içten oynarım, her ne kadar o an gelmeden ne olup biteceğini bilsem de. Olayın içindeyken düşünme vakti değildir, insanın sahneye hakikaten balıklama atlaması lazım. Yanlış anlamayın, ders vermeye çalışmıyorum sadece kendi çalışma yöntemimi söylüyorum. Zaten tekrarlar sırasında sürekli gerekli değişiklikler yapılıyor, ayrıca istediğinizi elde etmek için doğru zamanlamayı tutturmak gerek.

Bize Gilbert karakterini biraz anlatabilir misiniz?

Sanırım insanlar onu iyi tanıyorlar. O aslında koca bir çocuk. Hiç salak değil aslında. O elinde Playstation olan bir çocuk gibi. Oynuyor, oynuyor ama işler onun istediği gibi yürümediği için sabırsızlanıyor. Ayrıca hep hedefleri ile varılan nokta arasında büyük bir fark var bu da onu biraz sinirlendiriyor. İşlerin sorumluluklarını başkalarına dağıtıyor ve sürekli hedefe ulaşan yolun onun da daha önce az-çok tahmin ettiği zorluklarla dolu olmasını sağlayan birileri var, o da hep şaşırıyor. O benim taptığım bir karakter, bir saflığı var, kısaca özetlemek gerekirse “şiirsel bir çocuk”. Ama aptal değil, sadece kendi evreninde yaşıyor, Gilbertistan’da!

Bir çocuk gibi mi davranıyor? 
O kadar ileri gitmezdim ama bence her kişinin içinde bir çocuk vardır. Size bir şort, bir kova, bir de park verseler 6 yaşına hemen geri dönersiniz. Filmde de olan bu. Bana bir kostüm veriyorlar, durumlar yaratıyorlar, ben de kendimi büyük bir çocuk parkının içinde arkadaşlarımlaymış gibi hissediyorum.

Tekrar birleşmek nasıl bir duyguydu?

Her zamanki gibi. Birbirimize “merhaba”dan fazla bir şey dememize gerek yoktu. Zaten beraber dört kere çalıştık, birbirimizi iyi tanımamız bizim için avantajdı.

Bu TAXI’de ilk hangi sahneyi çektiniz?

Her zamanki gibi anlattıklarımı anlamayan bir salak sürüsüne bir şeyler açıklamaya çalışıyordum. İlk başlarda benim yüzümden olaylar ters gidiyor ama sonralarda diğerleri de kendi sorumluluklarını yerine getirip işleri içinden çıkılmaz hale getiriyorlar. Çevrem beceriksiz dolu, ne istiyorsunuz ki! Orada sorumlu Gilbert ama kabul etmek lazım ki çevresi Nobel Ödüllülerle dolu değil.

Bir futbol topu tarafından da dayak yiyorsunuz...

Evet! Hem de arkadan vuruyor. Ona çok bozuldum. Bunu söylemem lazım. Gözlüklerim kırılıyor, herkes benle dalga. Bunları zor şeyler!
Gérard size kafanıza top çarpacağını söylediğinde nasıl tepki verdiniz?

Mermi olmadığına şükrettim. Bana çok dikkatli bir şekilde prova yapacağımızı, bir kask takmam gerektiğini ve bana topu çok tecrübeli birinin atacağını söyledi. (Gülüyor) Dalga geçiyorum ya, hiç de öyle olmadı: Gérard kafana top atıyoruz dedi ve attılar, o kadar.

Kendinizi bu role fizik olarak nasıl hazırladınız. Hakikaten de çok yorucu sahneleriniz var.

İlk başta kendime daha az yeme egzersizleri yaptırmam gerektirdi, sonra da fizik. Bana kaslarımı çalıştırmamda yardımcı olan biri vardı. En sonda futbol maçı var o yüzden çok da şişko olmamalıydım. Ama formumu koruduğum için sorun olmadı. 
İlk TAXI’den beri Gilbert karakteri gittikçe daha da deliriyor.

Burada hepten çıldırıyor o doğru. Ayrıca onu tam deliliğe götüren yasadışı maddeler de var tabi. Bir şeyin içine düşüyor, tam nasıl diyorlar bilmiyorum ama hani o beyaz pudra gibi şey var ya. Aşırı doz almış oluyor, ki zaten sinirleri zayıf... Onu heyecanlandırabilecek en küçük olay tepkilerini devasa boyutlara ulaştırıyor.

En zor sahneler hangileri oldu?

Hepsi! Hiç bir kolay sahne yok, sadece “merhaba” falan deniyorsa bile. Daha önceden düşünmek gerekiyor, nasıl deneceğini bilmek... ve ne için dediğini. Benim için bunlar hiç bir zaman kolay değil...
En zevkli sahne hangisiydi?

Bir sahneye iyi hazırlanmışsanız ve zorlukları aktörler ve setteki herkes hazmetmişse zevkli hale gelir. Bu zor bir sahneyi kolaylaştırmak için daha önce ne önlemler aldığınıza bağlıdır. Önlemler sağlamsa çekimler gerçekten keyifli hale gelir.

Bu TAXI’de Gilbert çevresindeki diğer kişilere göre daha önem kazanıyor. Bundan nasıl bir keyif aldınız?

Gerçekten de bu TAXI’de maceralar fazlalaşıyor, her şey büyüyüp şişiyor. Bu bence tüm TAXI’lerden en saf ve en eksiksiz olanı. Tabi benim rolümün önem kazanması benim için çok değerli. Sanırım ilk TAXI’de sadece beş gün falan çekimlerdeydim.

Futbol da bayağı konuşuluyor bu sefer... Siz ilgilenir misiniz futbolla?

Bunu kime dediğinizin farkında mısınız? Ben Lyon’u tutarım çünkü Marsilya ve PSG ne spor yapıyorlar bilmiyorum ama biz Lyon’da futbol oynuyoruz! Ve hiç de fena değiliz.

Ve TAXI Marsilya’da geçiyor…

Evet, deplasmandaydım, ezeli rakibimizin sahasında, ama çok da iyi tanıyordum. Ben Marsilya’da kendimi evde hissediyorum: Otelden çıktığım andan havaalanına gelene kadar beni evine çağıran herkesin teklifini kabul etsem iki buçuk litre pastis (Marsilya’ya özgü alkollü bir içecek) içmiş olurum. O yüzden artık gitmiyorum!

Filmin sonunda futbol topuyla etrafınıza çok zarar veriyorsunuz...

Ama o benim marifetimden dolayı! Aslında çok becerikliyimdir. O yüzden benim için topu alıp dizimde, sonra da başımın arkasında sektirmek işten değil. Tak diye yaptım, fazla kolaydı... Bir süre sonra topla o kadar yakınlaşmıştık ki sanki aramızda bir aşk hikayesi vardı. 

Bir de ateş püskürten silahla oynadığınız sahneler var…

Bu konuda çok sakindim. Sakin, dikkatli, yavaş. Silahlarla Gilbert ateşle barut gibi çünkü. Hiç normal silah kullanmadığından ateş püskürten silah çok daha nadir... Luc Besson isimli bir senarist onun eline veriyor o tehlikeli silahı ve olanlar oluyor. Ortalığın ayağa kalkması çok normal.

Ve sonda bol bol silah geçiyor elinize...

Evet, ama o benim bir temizleme şirketinde çalışmamdan ötürüydü. İçerdeki her şeyi düzenlemem gerekiyordu, burnumda yasadışı bir maddeyle, oraya da zaten salak gibi yataktan düşerek gelmişim. Normal düşeceğime, Gilbert’in hiç tanımadığı bu maddelerle dolu bir yere düşüyorum. Bundan inanılmaz bir ilham alıyor ve bir Kolombiyalıya dönüşüyor. İlk başta oraya otoritemi kanıtlamak için sağa sola ateş etmeye geliyorum, ama sonra gittikçe dozaj artıyor.

Filmin başında bir koliyi unutuyorsunuz…

Evet. Koli! Biraz büyükçe bir şey. 2 metre yüksekliğinde 3 metre eninde... Ama o benim suçum değil, ipi yanlış bağlamışlar. Ben her yerde olamam! Düğümü yapan ben değilim ya. Neyse ama sonunda hatayı affettiriyorum.

Bu dördüncü bölümden size geriye kalan? 

Bütün bu çalışmanın, enerjinin, gerilimli ve komik anların neye yaradığını anlamak için filmi görmem lazım. İnsanların aklında da tek o kalır. Gerisi sırf onun çalışması.

Bize filmi nasıl anlatırdınız?

Konu şu: Gilbert ve bir işe yaramamakta uzman polisleri onlarla dalga geçen Belçikalıların peşinde. Açıkçası ben tam olarak olan biten her şeyi de bilmiyorum çünkü sürekli oradan oraya koşuyordum. Arabalar çaldım, saçlarım kül oldu, itfaiyecilerle takıştım, bir futbolcuyu peşimden sürükledim. Bir aktör filmde başına gelecek her şeyi bilir ama oynadığı karakter bilmez. Onun dünyadan haberi yoktur. Ben de bunu yapmaya çalıştım: kendimi başına geleceklerden habersiz birinin yerine koymaya çalıştım.

Bazı karakterleri anlatabilir misiniz?

Petra hep çok güzel ve çok İsveçli. Ben de ona bayılıyorum ama Fred iş üstünde olduğundan her şey yolunda yürüsün diye karışmıyorum olaya. O kişiler arasında zaten o kadar mesele var ki bir de karısından hoşlandığımı söylesem hepten yandık! Jean-Luc iyi çocuk ama onu her gördüğümde bir beladan kurtarmam gerekiyor.

Emilien’in Belçikalı’yı elden kaçırdığını öğrenince pek de mutlu olmuyorsunuz?

Emilien demek zaten hata demek! Beni yoran da bu. Artık o hata yaptığında şaşırmıyorum. Kızıyorum, ama şaşırmıyorum. Ama aynı nedenden dolayı da bir süre onu işten alıyorum, ki bu da doğal!

Ama sonunda ona işini geri veriyorsunuz...

E tabi ben cömert bir insanımdır! İnsanın kalbi arada bir iyilik yapmayı sever. Kaza yapmak gibi biraz, zeki kaza yoktur. Bizim insancıl hareketler dediğimiz şeylerde de mantık pek işlemez.

Peki Belçikalı’yı size kaçacağını bildikleri için verdiklerini anlayınca tepkiniz?

Bir insana Gerizekalılık Nobeli verdiğinizi söyleseniz ne tepki verir? Şaşırtıyor tabi ama fazlası değil.

Daha önce hiç bu kadar kızdınız mı?

Hayır. Ama merak etmeyin ben bir rapor yazıp her şeyi toparlarım. İnsanların her istediklerini söylemelerine izin vermemek lazım, hele niyetleri gerçeği söylemekse.
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