Djibril Cissé’li TAXI 4 için serinin tüm oyuncuları tekrar buluştu.

Bunların en   önemlileri: taksi şoförü Samy Naceri, beceriksiz polis Frédéric Diefenthal,   ve ilk üç filme göre çok daha önemli bir rolü olan Komiser Bernard Farcy.   Bundan önceki iki Taxi filminin yönetmenliğini yapan ve ilk Taxi’nin de   yönetmenliğini sonradan devralan Gérard Krawczyk yine kamera arkasında.

“Taxi   3”’te Sylvester Stallone’un kısa bir rolü vardı.   “Taxi 4”’te ise Marsilya futbol kulübünün ünlü futbolcusu   Djibril Cissé oynuyor. Filmin başlarında Marsilya’da bir maça yetişmesi   gereken Cissé’yi Daniel (Samy Naceri)’in tam teşekküllü taksi   arabası 7 dakikada şehrin bir ucundan diğerine götürüp stadın tam ortasına   bırakmayı başarıyor.

Fransa’da 23   milyon dolar, tüm dünyada ise 200 milyon doların üstünde gişe hasılatı elde   eden “Taksi” serisi, TAXI 4 ile Fransa’da ilk haftada   satılan 2 milyonu aşkın biletle senenin en iyi açılışını yaptı.   Fransa’da tüm zamanların en iyi 28. açılışı olan film 3 hafta sonra 4   milyonu geçti.

“Taksi”   serisinin elde ettiği başarı Hollywood yapımcıların da gözünden kaçmadı ve   2004 yılında “New York Taxi”yi yarattılar. “Taxi 4”   ise ilk filmin çekildiği Marsilya’ya, yani serinin köklerine geri   dönüyor.

1 Haziran’da   Sinemalarda...

Ayşıl Asarlı

Chantier Films

Mumhane sk. No:3 Arnavutköy – BEŞİKTAŞ

+90 212 358 59 59

