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Jean Christophe Grange’nin çok satan aynı adlı eserinden uyarlanan “Taş Meclisi” eşine az rastlanır yeni akım Fransız korku filmlerinden...
SİNOPSİS
Evlatlık oğlu Liu-San’ın neredeyse hayatını kaybetmesine neden olacak bir kaza geçirmesinden sonra Diane, aklını kaçıracak noktaya gelir. Günlerce korkunç kabus ve halusinasyonların etkisi altında kalır. Çocuğun bir mucize sonucu kurtulması ve iyileşmesi Diane’i tuhaf düşüncelere iter. Gerçekten Liu-San kimdir? Nereden gelmiştir? Göğsündeki tuhaf izin anlamı nedir? Evlatlık olarak verilmesinde Asko Vakfı’nın rolü nedir?

Sergeï isimli bir Rus gencin yardımıyla Diane bu sırrı araştırmaay başlar. Araştırma onu, “Tsevens” isminde esrarengiz bir Moğol kabilesine ve onların Taş Meclisi’ne götürür. 
Diane’nin etrafında tuhaf ölümler gerçekleşirken Liu-San yedinci yaş gününde kaçırılır. Oğlunun nereye kaçırıldığını tahmin eden Diane, kendini Doğu Moğolistan’ın ücra bölgelerinde bulur. Oğlunun kaderinin yazılı olduğu, unutulmuş ve vahşi dünyasında bir yolculuğa çıkar. 

Anne şefkatinin her şeyden güçlü bir duygu olduğunun anlatıldığı film, Fransız kara film ve korku öğelerini mükemmel şekilde bir araya getiriyor.    
OYUNCULAR HAKKINDA
MONICA BELLUCCI
· 1964 yılında İtalya’nın küçük bir köyü olan Citta di Castello, Umbria’da dünyaya gelen Bellucci, aslında hukuk öğrencisiydi
· University of Perugia’daki eğitimi zamanında okul parasını çıkartmak için modellik yapmaya başlayarak 1988’de dünyanın moda başkentleri arasında bulunan Milano’daki dünyaca ünlü modellik ajansı Elite Model Management’a katıldı.
· Oyuncu olarak ilk çıkışını 1992 yılında Bram Stoker’ın “Dracula” adlı filmi ile yaptı. 
· Kendisi gibi oyuncu olan Vincent Cassel ile evli olan aktrisin bir de kızı var.
· İngilizce, Fransızca ve İtalyanca’yı ezbere bilen Bellucci, 1998’de Max, 2000 yılında da GQ dergisine verdiği çıplak pozlarla tüm dikkatleri üzerine çekti.
· Kocası Cassel ile ilişkilerinin rutinleşmemesi için Bellucci, zamanının çoğunu Londra’daki evinde, eşi ise Paris’de geçiriyor.
· Oyunculuk serüveninin başlamasında Sophia Loren ve Claudia Cardinale’in büyük rolü olduğunu söylüyor. 
· 2006 Cannes Film Festivali’nde jüri üyeleri arasındaydı.
· Önemli filmleri arasında “Sheitan” (Şeytan), “Combien tu m’aimes?” (Beni Ne Kadar Çok Seviyorsun?), “The Matrix Revolutions”, “Ricordati di me” (Beni Unutma), “Irréversible” (Dönüş Yok), “Asterix Obélix: Mission Cléopatre” ve “Dracula” yı sayabiliriz.
MORİTZ BLEİBTREU 

· 17 yaşında bebek bakıcılığı için gittiği Paris’te daha sonra oyunculuk eğitimine başladı. Roma’da ve New York’da eğitimini sürdürdü.
· 1999’da, European Film Promotion tarafından “Avrupa’nın Parlayan Yıldızları” arasında gösterildi.
· “Bild” dergisi tarafından en yakışıklı 50 Alman arasında gösterildi.
· Uzun süredir beraber olduğu Clarice de Castro ile Berlin ve Hamburg’da yaşamaktadır.
· Almanca, İngilizce, Fransızca ve İtalyanca biliyor. 
· Önemli filmleri arasında “Munich” (Münih), “Das Experiment” (Deney), “The Fakir” (Büyülü Kalem) ve “Run Lola Run” (Koş Lola Koş) filmlerini sayabiliriz.
CATHERİNE DENEUVE
· 1943 Paris doğumlu aktris, “Empire” dergisi tarafından film tarihinde gelmiş geçmiş 100 seksi kadın arasında gösterildi. 
· Yine “Empire” dergisi tarafından “Tüm Zamanların En İyi 100 Oyuncusu” arasında seçildi.
· İki oğlu ve Marcella Mastroianni’den de bir kızı vardır.
· Lars Von Trier’in “Dalgaları Aşmak” filminden öyle etkilendi ki, yönetmene kendi filmlerinde ona rol vermesi için bir mektup yazdı. Mektubun sonucunda, Trier ona “Karanlıkta Dans” adlı filminde bir rol verdi.
· Kendi ismini taşıyan bir parfümü de olan Deneuve, en çok Marlyn Monroe’dan etkilenmiş.

· Kendi tasarımı olan bardak, ayakkabı, mücevher ve kartpostallar vardır.

· 1970’lerde Francois Truffaut ile bir birlikteliği olmuştur. Ayrılıkları sonunda Truffaut bir sinir krizi geçirmiştir. Daha sonra Truffaut’un ölümünden önce beraber olduğu Fanny Ardant ile 8 Kadın adlı filmde beraber oynamıştır.

· 2006 Venedik Film Festivali’nde baş jüri olmuştur.

· Uzun süre beraber olduğu Marcella Mastroianni ile 5 ayrı film çevirmiştir.

· Pekçok ödül sahibi olan aktrisin önemli filmleri arasında “Dangerous Liaisons” (Tehlikeli İlişkiler), “8 Women” (8 Kadın), “Dancer in the Dark” (Karanlıkta Dans), “Indochine”, “The Hunger” (Açlık), “Belle de Jour” (Gündüz Güzeli) gibi filmleri sayabiliriz.
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