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“TAŞ MEKTEP” 15 ŞUBAT’TA SİNEMALARDA
SIRADIŞI, GERÇEK BİR KAHRAMANLIK ÖYKÜSÜ
1920 - 1921 EĞİTİM DÖNEMİNDE MEZUN VEREMEDİK...
AMA…

63 ÖGRENCİMİZİ ŞEHİT VERDİK!!!
BU VATAN KOLAY KURTULMADI !!!
Kurtuluş savaşı sırasında Okullarını, Ailelerini, Hayallerini ve ilk Aşklarını bırakarak, sadece kalplerinde vatan aşkı olan 63 öğrenci Din, Mezhep, Dil ayrımı yapmadan cepheye koşa koşa savaşmaya giderken geride bıraktıkları topraklarına bir daha geri dönemedi.

Onlar sadece bu vatanı kurtarmadı, onlar bizim için de şehit oldular. Onlar esaret altında yaşamaktansa bu vatan toprağında seve seve canlarını verdiler.

“TAŞMEKTEP” FİLMİ BİR SAYGI DURUŞU FİLMİDİR…
Bu güne kadar sadece NUTUK’TA yer alan bu gerçek olay

15Şubat 2013 de izleyiciyle buluşmaya hazırlanıyor.

Altan DÖNMEZ'in yönetmenliğini yaptığı filmin başrollerinde, Orhan KILIÇ, Ayça VARLIER, Can KOLUKISA (ABBAS EMMİ), Bora AKKAŞ (MEHMET), Atsız KARADUMAN (REŞİT), Hazım KÖRMÜKÇÜ (TARIK NURİ), Mehmet ATAY (GREGOR), Güray KİP (ARMEN), Ümit ÇIRAK (NİKO), Erdoğan SICAK (LEVON) ve MUSTAFA KEMAL ROLÜNDE Serkan KURU yer alıyor.

Elin ECEALP ve Galip GÜNER'in yapımcısı olduğu TAŞ MEKTEP filminin sanat yönetmenliğini 5 ALTIN PORTAKALLI, M. Ziya ÜLKENCİLER üstlendi. Savaş sahnelerinde kullanılan Türk ve Yunan askerlerinin üniformaları ve postalları titizlikle gerçeğine uygun olarak hazırlandı.

Hazırlık aşaması 3 yıl süren film, uzun süre hafızalardan silinmeyecek muhteşem bir kahramanlık öyküsü ile beyaz perdede...
BASIN DANIŞMANI 
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