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Bulut Film’in ve Seyfi Teoman’ın ilk filmi olan Tatil Kitabı’nın çekimleri Silifke’de devam ediyor…

2004 yılında çektiği Apartman adlı kısa filmiyle pek çok ödül alan Seyfi Teoman, 2005 yılında Rotterdam Uluslararası Film Festivali Hubert Bals Fonu’ndan ‘Senaryo ve Proje Geliştirme Desteği’ kazanan senaryosu Tatil Kitabı’nın çekimleri Silifke’de tüm hızıyla devam ediyor. Çekimleri 15 Eylül’de başlayan ve 6 Ekim’de tamamlanacak filmin yapımcılığını Bulut Film adına Yamaç Okur ve Nadir Öperli üstleniyor.

Bulut Film ve Seyfi Teoman’ın ilk uzun metraj çalışması olan filmin başrolünde, ünlü tiyatrocu ve sinema oyuncusu Taner Birsel (Kaç Para Kaç, Filler ve Çimen, İtiraf, O da Beni Seviyor, Çamur ve Beş Vakit) ile yer alıyor. Birsel dışında filmde yarı amatör ya da amatör oyuncular yer alıyor. Adana Seyhan Şehir Tiyatrosu eski oyuncularından Ayten Tökün ve Çukurova Üniversitesi Devlet Konservatuarı’ndan yeni mezun olan genç oyuncu Harun Özüağ’ın yanı sıra, Silifkeli toprak sahibi Osman İnan ve Silifke Göksü İlköğretim Okulu 4. sınıf öğrencisi Tayfun Günay, filmin başrollerinde yer alan diğer isimler. Ayrıca filmde, Rıza filmiyle tanınan Rıza Akın da konuk oyuncu olarak rol alıyor.

Tatil Kitabı, Silifkeli bir ailenin bir yaz boyunca başından geçenleri, daha çok ailenin küçük oğlu Ali’nin bakış açısını ön plana çıkararak anlatıyor. Filmin olay örgüsü, Ali’nin sert mizaçlı babası Mustafa ile ailenin diğer üyeleri arasındaki gerilimler üzerine kurulu.  İstanbul’da askeri lisede okuyan büyük oğlu Veysel’in askeriyedeki kariyerini yarıda bırakarak üniversite sınavına girme isteğine şiddetle karşı çıkan Mustafa, çekingen ve içine kapalı bir çocuk olan Ali’yi de yaz tatilinde çalışıp kendisi gibi ticaret öğrenmeye zorlar. Kendisini aldattığından şüphelenen eşi Güler ve geçmişte şehirde şansını denemiş, ama tutunamayıp Silifke’ye dönerek baba mesleğini sürdürmek zorunda kalmış kardeşi Hasan’la Mustafa arasında da sürekli bir gerginlik vardır. Tüm bu gerginlikler, limon tüccarı olan Mustafa’nın, iş için gittiği Ürgüp’ten dönüşte beyin kanaması geçirip komaya girmesiyle geri plana itilir. Başta, aileyi bir arada tutmak için Mustafa’nın yerini almak zorunda kalan Hasan olmak üzere, filmdeki karakterler belirgin bir şekilde değişir.

Tatil Kitabı’nın görüntü yönetmenliğini, çalıştığı son film Influencia Cannes Film Festivali’nde gösterilen İspanyol görüntü yönetmeni Arnau Valls Colomer yapıyor. Filmin sanat yönetmeni, şu ana kadar pek çok dizi, reklam filmi ve uzun metraj filmde kostümcü olarak görev yapan Nadide Argun. Ses operatörlüğünü, bağımsız filmlerin vazgeçilmez ismi İsmail Karadaş’ın üstlendiği filmin kurgusunu, Küçük Kıyamet, Rıza ve Ara gibi filmlerle son dönemde sivrilen Çiçek Kahraman üstleniyor.
Teoman’ın Rotterdam Film Festivali Hubert Bals Fonu’ndan Senaryo Geliştirme Desteği almış olan filmi, bu fon dışında herhangi bir yapım desteği olmadan hayata geçirilmiş. Çekimleri küçük bir ekiple ve üç haftada gerçekleştirilen filme Silifke Belediyesi ve Silifke Kaymakamlığı’nın yanı sıra, Silifke’deki özel kurumlar ve Silifke halkı da büyük destek veriyor. Bu yerel desteklerin yanı sıra film, sektördeki pek çok kurumdan teknik destek de alıyor. Kamera malzemesi Lokomotif Kamera, ışık malzemesi ise Orion tarafından sağlanan filmin laboratuar işlemleri Sinefekt, ses işlemleri ise Melodika tarafından yapılıyor. 

Çekimleri 6 Ekim’de tamamlanan filmin 2008 ilkbaharında vizyona girmesi planlanıyor.

Ayrıntılı bilgi ve görsel istekleriniz için:

Zümrüt Burul (536) 486 63 66 info@bulutfilm.com 
www.bulutfilm.com
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