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Özet

17 Yaşındaki Nathan, Jessica’ya Aşıktır… Fakat U Aşkı Ona Anlatacak Cesareti Bir Türlü Bulamamıştır. Daha Da Kötüsü Okulun Aygırı Olarak Bilinen Samson Nathan’ın Kendi Kız Arkadaşı Cherly Ile Flört Ettiğini Düşünmektedir.

Sonunda Jessica Ve Nathan’ın En Yakın Arkadaşları Olayı Kendi Ellerine Alıp Ikisini Buluşturmaya Karar Verirler. Ne Yazık Ki Jessica’nın Babasının Bu Buluşmayı Onaylamaması Yüzünden Tüm Planları Suya Düşer. O Gece Jessica’nın Kenneth Ile Birlikte Olduğuna Inan Nathan Sarhoş Olur Ve Odasında Yalnız Bir Ilmekle Uraşırken Yalnışlıkla Kendisini Asar.

Fakat Nathan’ın Annesi Grace Oğlunun Ölüp Gitmesine Izin Vermeyecektir. Öğrendiği Eski Voodoo Büyüleri Sayesinde Oğlunu Hayata Geri Döndürür. Fakat Bir Farkla… O Artık Yaşayan Bir Ölüdür. Uyandığında Nathan Artık Hiç Acı Hissetmemekte, Hiç Bir Şekilde Nabzı Atmamakta Ama Insane Etine Karşı Dehşetli Bir Arzu Duymaktadır.

O Gece Okulun Diskosunda Samson Ile Karşılaşan Nathan Köşeye Sıkışınca Samson’u Isırıp Kulağından Bir Parça Koparır. Sonra Kaçıp Kendini Evine Saklar. Fakat Samson Enfeksiyonu Almıştır Ve Aynı Nathan Gibi O Da Insane Eti Yemek Için Çılgına Dönmüştür.

‘Boy Eats Girl’ Ün Yapımcısı Ed Guiney Ve Andrew Lowe Of Element Films (‘The Magdalene Sisters’, ‘Omagh’). Filmin Yönetmenliğini Stephen Bradley (‘Sweety Barrett’), Başrollerini Ise Samantha Mumba (‘The Time Machine’, ‘Spin The Bottle’), David Leon (‘Cutting It’, ‘Alexander’), Deirdre O’kane (‘Intermission’, ‘Paths To Freedom’), Laurence Kinlan (‘Ned Kelly’, ‘Veronica Guerin’), Tadhg Murphy (‘Alexander’), Sara James (‘Laws Of Attraction’, ‘In America’, ‘The Big Bow Wow’) Ve Mark Huberman (‘Bloom’, ‘Band Of Brothers’) Üstlenmişler. Senarist Derek Landy (‘Dead Bodies’), Görüntü Yönetmeni Balazs Bolygo (‘Fakers’, ‘It’s All Gone Pete Tong’, ‘Mean Machine’),Yapım Tasarımcısı (‘King Arthur’, ‘Ella Enchanted’, ‘The Butcher Boy’), Müzik Hugh Drumm & Stephen Rennicks (‘Adam & Paul’, ‘Man About Dog’) A Ait.

Yapım Notları

2002 Yılında İrlandalı Film Yapımcısı  Andrew Lowe Kendisine Bir Film Yapım Şirketi Kurdu. Amacı Tanıtım Sektörüne Uygun Ticari Filmler Yapmaktı.2003’ün Başında Element Aındaki Yapım Şirketine Derek Landy (‘Dead Bodies’) Tarafından Yazılan Bir Senaryo Geldi. Bu Zombie’lerin Aşkını Anlatan Oldukça Ilginç Bir Komedi Korku Senaryosuydu Ve Modern İrlanda’nın Şehir Merkezinden Uzak Yerleşim Yerlerinden Birinde Geçiyordu.

Landy Senaryonun Tamamını Iki Günde Tamamlamıştır Fakat Senaryonun Film Olabileceği Konusunda Oldukça Kötümserdir. Fakat Element  ‘Dead Bodies’ Için Olumlu Yaklaşımda Bulunur Ve Senaryonun Son Halini Gormek Ister. Genç Bir Aşkın Zombiler, Lise Karmaşası , Komik, Gerlimli Ve Beklenmedik Olaylarını Anlatan Senaryo Yapımcılar Tarafından Kabul Görür.

Başlangıçtan Itibaren Guiney (Yaratıcı Güç) Ve Lowe (Yapım Şirketinin Parasal Gücü) ‘Boy Eats Girl’ Deki Potansiyeli Görmüş Iki Isimdir. Bir Gençlik Korku Filmi Olarak Doğru Donelerin Bir Araya Getirilebileceği Bir Yapım Olarak Tasarlanmış. Gençlerin Öncelikle Korku Türü Filmlere Olan Eğiliminin Aslında Kalabalık Eğlencelere Olan Eğilimleri Ile Birleştiğine Dikkat Eden Yapımcılar, Bu Yüzden Filmin Komedi Unsurlarına Dikkat Çekmeyi Yeğlemişler. Guiney Gibi  Lowe’ Da,  Landy’nin Senaryosunda Yepyeni Ve Değişik Bir Dünyaya Açık Bir Kapı Hissettiğini Söylüyor. ‘‘Çok Taze Ve Çok Değişikti, Genç , Akıllı Ve Gerçek Korku Elementleri Ile Süslenmişti. Standart  Bir İrlanda Hikayesi Değildi. Uluslar Arası Pazarda Çalışabilecek Özellikleri Vardı.’’

 “Senaryonun Merkezini Bir Aşk Hikayesi Şekillendiriyordu,” Diyor Maher  “Ve Bence Bunun Etrafında Oluşan Olaylar Oldukça Ilginç Gelişiyordu..”

Ellerindeki Materyalin Yeterince Güçlü Olduğuna Inandıklarında ,Element  Stephen Bradley Ile Görüşür. Guiney  Daha Once Bir Dram Filmi Olan , ‘Sweety Barrett’ Da Onunla Çalışmıştır. ‘‘Senaryo Bana Geldiğinde Yeni Bir Proje Arayışı Içindeydim. 2003’ün Ocak Ayıydı’’ Diyor  Bradley. ‘‘Bir Önceki Filmden Tamamen Farklı Bir Projede Çalışmak Istiyordum. Festival Filminden Daha Öteye Gidebilecek Ve Daha Geniş Izleyici Kitlesini Amaçlayan Bir Proje Olmasını Istiyordum. Türü Belli Olan Bir Proje Onun Için O Türün Meraklılarından Oluşan Hazır  Bir Izleyici  Kitlesi Demektir. İyi Bir Şey Yaparsanız, Bu Türü Sevenler Tarafından Kabul Görür.’’

Oyuncular

Samantha Mumba – Jessica

‘The Time Machine’ (2002) ,‘Spin The Bottle’ (2003),  'Barbie As Rapunzel' (2002) , 'The Guru' (2002),  ‘Top Of The Pops’, The ‘2002 Brit Awards’, The ‘2000 Billboard Music Awards’, ‘Friday Night With Jonathan Ross’, ‘V Graham Norton’, ‘Cd:Uk’ , ‘Sm:Tv Live’.

David Leon – Nathan

'Alexander' (2004) , ‘The Madness Of King George' (1994).

Deirdre O’kane – Grace

‘Intermission’ (2003), ‘The Actors’ (2003), ‘Saltwater’ (2000) , ‘With Or Without You’ (1999).

Laurence Kinlan – Henry

‘Breakfast On Pluto’ (2005), ‘Veronica Guerin’ (2003), ‘Intermission’ (2003), ‘Ned Kelly’ (2003), ‘Last Days In Dublin’ (2001), ’Country’ (2000) , ‘Angela’s Ashes’ (1999), ‘Defender Of The Faith’ , ‘On Such As We’.

Tadhg Murphy – Diggs

‘The Sound Of Music’,  ‘Oliver’.

Sara James – Cheryl

'Laws Of Attraction' (2004) , 'In America' (2002), 'The Roman Spring Of Mrs Stone' , "The Big Bow Wow’,  'The Vagina Monologues'.

Mark Huberman – Samson

‘Bloom’ (2003) , ‘Borstal Boy’ (2000) ‘Band Of Brothers’.

