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SUNAR
25 AĞUSTOS 2006’da sinemalarda...
TATLI HAYAT
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Yönetmen: Christian Vincent 

Yapımcılar: Oliver Delbosc, Marc Missonnier, Eric Zaouali
Kostüm Tasarımı: Carine Sarfati Görüntü Yönetmeni: Helene Louvart
Müzik: Andre Manoukian  Kurgu: Yves Deschamps 
Senaryo: Christian Vincent, Olivier Dazat

Oyuncular: Jose Garcia (Stephane), Isabelle Carre (Franssou) 

François Cluzet (Rene), Jean Paul Bonnaire (Jacky), Michel Vuillermoz (Marc)
Tür: Romantik Komedi Süre: ??’

Dağıtımcı: 35 Milim
D YAPIM YAYIN REKLAMCILIK A.Ş.

Doğan TV Center, 34204 Bağcılar- İstanbul

Tel:(212) 413 59 57, Faks:(212) 413 59 99,  http://www.dpro.com.tr
makdogan@dpro.com.tr
Fransa’da 9 Mayıs 2006’da vizyona giren film 800.000 seyirci sayısına ulaştı.

SİNOPSİS
TATLI HAYAT, hiç beklemediği bir anda 50.000 Avroluk bir mirasa konan Parisli bir kızın hikayesi. Para bazen can sıkıcı da olabilir. Hem de yeni bir hayat kurmak için yeterli miktarda değilse. 50.000 Avro ile ne yapılır? Bir ev alınamaz, hele ki Paris’te! Bir iş kurulamaz. Ufak, ufak harcansa, bir işe yaramaz... En iyisi Cannes sahillerine inmek, Cotes d’Azur’de bir güzel bu parayı yemek. Franssou da öyle yapıyor ve soluğu Cannes’da alıyor.

Stephane karşısına Carlton Oteli’nde çıkıyor. Onu ilgilendiren başkalarının parası. Hele bir de bu para genç ve güzel kızların olursa, neden harcanmasın? Stephane doğal olarak Franssou’nun parasına göz koyuyor. Ama genç kızın kolay pes edecek hali yok. Üstelik etrafta başka yolunacak kazlar var!
TATLI HAYAT para ile duyguların, iyi ile kötünün iç içe geçtiği, eğlenceli bir komedi.

OYUNCULAR HAKKINDA
JOSE GARCIA
· 1966 doğumlu Garcia, Fransız sinemasının son yıllardaki en popüler ve en çalışkan isimlerinden.

· Özellikle “People” ve “Jet Set” filmlerinde canlandırdığı karakterlerle sinema izleyicilerinin beğenisini kazandı.
· Türkiye hakları D Yapım tarafından alınan Asterix serisinin üçüncü halkası olacak ve 2008 şubat ayında tüm dünyada vizyona girecek “ASTERIX AUX JEUX OLYMPIQUES” filminde de rol alıyor.
· Fransız Oscarları sayılan Cesar ödüllerine uzun bir aradan sonra ikinci kez aday gösterildi. Ama yine ödüle ulaşamadı.
· Garcia’nın ilk Cesar adaylığı 1998 tarihli “La Verite Si Je Mens” ile gelmişti. Deneyimli aktöre ikinci adaylığını geçtiğimiz sezon bizde de vizyona giren “Le Couperet” getirdi.
· José Garcia, “Tatlı Hayat”taki rolünü büyük bir zevkle kabul etmiş; çünkü üç karakter üzerine kurulu senaryoyu okuyunca bunun “oyunculara ait” bir film olacağını düşünmüş. Cannes’ın güneşli havasında çalışma fikri de aktörün rolü kabul etmesinde etkili olmuş.
· Karakteri Stephane’ı “zararsız bir üçkağıtçı” olarak tanımlayan Garcia, Stephane’in ağına düşürdüğü kurbanların zayıflıklarından yararlanmasına rağmen onlara yardım da ettiğinin altını çiziyor. Carlton yetkililerinin kendisine verdiği bilgiye göre Coe D’Azur zaten Stephane gibi kusursuz bir şıklık içinde dolaşıp göz boyayan ve aslında para peşinde koşan zeki üçkağıtçılarla doluymuş.

· Garcia, “Tatlı Hayat”ın tıpkı yönetmeni Christian Vincent’a benzediğini düşünüyor: insancıl, hayat dolu ve mutlu.
ISABELLE CARRE
· 1971 doğumlu oyuncu Cesar ödüllerinin gediklisi. Son 4 yılda tam 3 kez en iyi kadın oyuncu dalında aday gösterildi ve 1 kez de ödülü alan taraf oldu.
· 1993-98 yılları arasında tam 3 kez en iyi yeni yetenek dalında aday gösterildi. Yetenekten aktrise terfi etmesi 10 yılını aldı.
· “Entre Ses Mains” filmindeki rolüyle bu yılda Cesar’a aday gösterildi.
· Yönetmen Christian Vincent ile ilk kez 1992 tarihli “Beau Fixe”te birlikte çalışmışlardı.İkisinin de sinemaya yeni atıldığı bu yıllarda birbirlerinden çok şey öğrendiklerini saklamıyorlar.
· Carre, filmin hikayesini “üç kişilik bir pinpon maçı”na benzetiyor. Karakteri Franssou’yu çok sevmesinin nedeni de bu üçlü maçtaki yeri. Zira parayla gelen tatlı hayatından oldukça memnun olan Franssou’nun tek amacı eğlenmek. Üstelik iki erkeği birden aynı anda parmağında oynatmayı başarıyor. Ancak, bu karakteri kendisine oldukça uzak bulmuş; Carre günlük hayatında oldukça çekingenmiş.

· “Tatlı Hayat”ta oldukça seksi bir kadın olarak karşımıza çıkan Isabelle Carre, rolü için ciddi bir fiziksel değişiklikten geçmekle kalmamış, aynı zamanda bol bol Shirley MacLaine, Audrey Hepburn ve Marilyn Monroe filmi izlemiş. Hatta bir oyunculuk sırrını da ifşa etmekten çekinmiyor: Carlton’ın merdivenlerinden indiği sahneyi canlandırırken Mariln Monroe’yu düşünüp “I Wanna Be Loved By You”yu söylemiş.
FRANÇOIS CLUZET
· Cluzet 80lerin popüler Fransız aktörlerinden.
· Cluzet, Fransız aktris Marie Trintignan ile evliydi. Bu evlilikten bir oğlu var. Eski eşi hayatını, ülkemizde de çok sevilen Fransız rock grubu NOIR DESIR’in solistinden yediği dayak sonucu, beyin kanaması geçirirek kaybetmişti. Bu şok edici olay 2003 yılında grubun turne için bulunduğu Vilnius şehrinde meydana gelmişti.
· “Tatlı Hayat”taki René rolü başta yan bir karakter olarak düşünülmüş. Ancak Cluzet, karaktere onun elini kolunu bağlayan çekingenliğini ve sakinliğini ortaya çıkaran küçük dokunuşlar yaparak filmdeki ağırlığını arttırmış.

· Isabelle Carré ve José Garcia ile ahrika bir ekip olduklarını düşünen Cluzet, üçü arasındaki enerjinin filme derinlik ve insancıl bir hava kattığı görüşünde.
YÖNETMEN HAKKINDA

CHRISTIAN VINCENT
· “Okullu” bir yönetmen olan Vincent, Paris’in ünlü sinema okulu FEMIS mezunu. Başarılı yönetmen 80’lerden bu yana 10 kadar filme imza attı.
· Isabelle Huppert, Daniel Auteuil’lü 94 tarihli filmi “La Separation” kariyerinin en önemli yönetmenliklerinden.
· 1990 yılında hem yazıp hem yönettiği “La Discrete” filmi ile Cesar ödüllerinde en iyi ilk film ve en iyi senaryo ödüllerine ulaştı. Film ayrıca Venedik’te Fipresci ödülüyle ödüllendirildi.
· Tatlı Hayat’ta da başrolü oynayan Isabelle Carre ile çektiği, 1992 tarihli “Beau Fixe” son yılların en iyi Fransız filmleri arasında gösterilir.

