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Tarihi ve Epik Bir Animasyon Macerası
‘Tay 3: Endülüs’
TME Films Dağıtımı ile 28 Mart’ta Sinemalarda!
Siyah Martı Animasyon Stüdyosu'nun yapımcılığında, Nurullah Yenihan'ın yönettiği ve Ayşe Sevim ile Ayşe Şahinboy Doğan’ın kaleme aldığı ‘TAY 3: Endülüs’, 28 Mart’ta TME Films dağıtımıyla sinemalarda izleyiciyle buluşacak. Film, Endülüs’ün altın çağında geçen sürükleyici bir hikâyeyi beyazperdeye taşırken, tarihi atmosferi ve anlatımıyla dikkat çekiyor.
Tarihsel Doku, Gerçekçi Animasyon…
Film, 940 yılına dayanan tarihi olaylardan ilham alarak Endülüs’ün zengin kültürel mirasını gözler önüne seriyor. Gerçekçi animasyon teknikleriyle oluşturulan atmosfer, tarihi yerleşimlerden saraylara, bilimsel gelişmelerden sanatın zirveye çıktığı anlara kadar her detayı kapsıyor. Cesaret, dostluk ve bilginin önemini vurgulayan film, her yaş grubundan izleyicinin ilgisini çekecek.
Filmin Konusu:
TAY 3: Endülüs, cesur bir tayın, dostlarıyla birlikte çıktığı macerayı konu alıyor. Film, İslam medeniyetinin parlak dönemlerinden birine odaklanarak, bilim, sanat ve dostluğun önemli bir rol oynadığı bir dünyayı keşfe çıkıyor. Kahramanımız, Endülüs’ün tarihi figürleriyle karşılaşırken, izleyiciyi heyecanlir yolculuğa çıkarıyor.
‘TAY 3: Endülüs’ 28 Mart’ta TME Films dağıtımıyla sinemalarda.
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