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“Gözlerini Kırp” Filminin Posteri Yayınladı!
[bookmark: _Hlk148367596]
Mad Max: Fury Road, The Batman ve Fantastic Beats yapımlarındaki performanslarıyla tanınan ünlü oyuncu Zoë Kravitz’in ilk defa yönetmen koltuğuna oturduğu film Gözlerini Kırp seyirciyle buluşmaya hazırlanıyor. Naomi Ackie ve Channing Tatum’un başrollerinde yer aldığı ve psikolojik gerilim severlerin keyifle izleyeceği “Blink Twice / Gözlerini Kırp”, 23 Ağustos’ta sinemalarda olacak.

06.06.2024

Başarılı oyuncu Zoë Kravitz, psikolojik gerilim filmi "Gözlerini Kırp" ile ilk uzun metrajlı yönetmenlik deneyimiyle seyirciyle buluşmaya hazırlanıyor. 

Teknoloji milyarderi Slater King’in, bağış toplama gecesinde kokteyl garsonu Frida'yla tanışmasıyla yaşanan tuhaf olayları konu alan filmin oyuncu kadrosunda BAFTA ödüllü Naomi Ackie, Channing Tatum, Altın Küre ödüllü Christian Slater, Simon Rex, Adria Arjona, Kyle MacLachlan, Oscar ödüllü Geena Davis ve Alia Shawkat yer alıyor.

Senaryosu Kravitz ile E.T. Feigenbaum’un birlikte kaleme aldığı filmin yapımcılığını Bruce Cohen, Tiffany Persons, Garret Levitz, Kravitz ve Tatum üstleniyor. Başyapımcılar ise Stacy Perskie, Jordan Harkins ve Vania Schlogel. Kravitz'in yaratıcı ekibinde Camerimage adayı görüntü yönetmeni Adam Newport-Berra, yapım tasarımcısı Roberto Bonelli, kurgucu Kathryn J. Schubert ve kostüm tasarımcısı Kiersten Hargroder bulunuyor. Müzikler ise Chanda Dancy'ye ait.

Gözlerini Kırp filminin konusu
Teknoloji milyarderi Slater King (Tatum), bağış toplama gecesinde kokteyl garsonu Frida'yla (Ackie) tanıştığında kıvılcımlar havada uçuşur. King, onu özel adasında rüya gibi bir tatilde davet eder. Cennet gibi bir yerde çılgın gecelerle güneşli günler birbirine karışır ve herkes harika vakit geçirir. Kimse bu gezinin bitmesini istemez ama tuhaf şeyler olmaya başlayınca Frida kendi gerçekliğini sorgulamaya başlar. Bu mekânda ters giden bir şeyler vardır. Frida bu partiden sağ çıkmak istiyorsa gerçeği ortaya çıkarmak zorunda kalacaktır. 

Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği “Gözlerini Kırp”, 23 Ağustos’ta vizyonda olacak.

Filmin fragmanı: https://youtu.be/7E_gXgN-MyI?si=rHlfKj19qMiIRFiZ


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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