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Herkesin Buddy “Aces” Israel’i sıfırlamaya çalıştığı Nevada’daki Tahoe Gölü’ne hoşgeldiniz. 
Zayıf kişilikli bir illüzyonist olan Aces’in (Jeremy Piven) ergenlik yılları dolandırıcılar, kumarbazlar, katiller ve serserilerle dolu bir ortamda geçmiştir. 21 yaşından beri önemli suç odaklarıyla işbirliği yaparak sürdürdüğü show işinde çok başarılıdır. Sahneye koyduğu tüm showlar kapalı gişe çalışan Aces, artık kendi işini kurma zamanı geldiğine inanmaya başlamıştır.

Show dünyasında kendi yeteneklerini sergilemeye karar verir ve kazandığı parayı suç dünyasında büyümek için yatırır. Kendi suç örgütünün babası olmak istemektedir. Filmler sayesinde bunu kolayca başarır. Aces’in başdöndürücü yükselişi başlamıştır ama çok geçmeden içinde yer aldığı organizasyonun engeline takılır. Aces’in suç dünyasındaki hamisi / koruyucusu olan mafya babası Primo Sparazza artık onun bir numaralı düşmanı haline gelmiştir.
Aces’in kellesi için Sparazza’nın 1 milyon dolar ödül koyduğu söylentisi kent sokaklarında yıldırım hızıyla yayılır. Artık suç dünyasının en hatırı sayılır psikopatları ve katilleri onun kellesinin peşindedir. Aces’in hapse düşmekten kurtulmak için devletle işbirliği yaptığı açıkça ortadadır. Devletin elindeki kanıtları Vegas’taki suç liderlerini zora sokacak şekilde değiştirmek için çalışma yapmıştır. Zaten Sparazza da bu yüzden onun kellesini istemektedir.
Büyük hedef olan Sparazza’yı alaşağı etmeye kararlı olan FBI yetkilileri, hedefe varmak için bu küçük çaplı dolandırıcıyı kullanma fırsatını kaçırmazlar. Aces’in saklandığı yere iki ajan göndermek suretiyle onu koruma programı altına alırlar. Artık tüm gözler Tahoe Gölü’ne çevrilmiştir. Birbirinden acımasız katiller, Aces’in işini bitirip jackpot’u kapmak için çılgın bir yarış halindedir.
Universal Pictures ile Working Title Films’in sunduğu aksiyon komedi filmi “Smokin’ Aces – Tehlikeli Aslar”ın yönetmenliğini, “Narc”taki başarılı çalışmasıyla adını duyuran Joe Carnahan üstlendi. Senaryosunu da Carnahan’ın yazdığı filmin başrollerinde ve yardımcı rollerinde çok geniş bir oyuncu kadrosu kamera karşısına geçti.
Filmin geniş yelpazeye yayılan oyuncu kadrosunda şu isimler yer aldı: Ben Affleck (Hollywoodland), Andy Garcia (Ocean’s 12), Ray Liotta (Identity), Jeremy Piven (Entourage), Ryan Reynolds (The Amityville Horror), Peter Berg (Collateral), Taraji Henson (Hustle & Flow), Chris Pine (Just My Luck), Martin Henderson (The Ring), Jason Bateman (The Break-Up). Ayrıca Grammy ödüllü şarkıcı Alicia Keys ile ünlü hip-hop yıldızı Common da ilk kez bu filmle sinemaya adım attılar.
Kamera arkasında ise şu isimler görev yaptı: Görüntü yönetmenliğini “The Island” ve “Training Day” adlı çalışmalarından tanıdığımız Mauro Fiore üstlendi. Prodüksiyon tasarımlarını “Tenacious D in the Pick of Destiny” ve “Quebec” ile adını duyuran Martin Whist gerçekleştirdi. Kostüm tasarımlarını “Catch Me If You Can”, “O Brother, Where Art Thou?”ya imzasını atmış olan Mary Zophres hazırladı. Kurgu editörlüğünü “Friends with Money”, “Lovely & Amazing” ve “The Great New Wonderful”dan tanıdığımız Robert Frazen hayata geçirdi. Müziklerini ise Clint Mansell (Requiem for a Dream, The Fountain) besteledi.
Filmin yapımcılıklarını Working Title Films adına Tim Bevan ile Eric Fellner (The Interpreter, United 93) gerçekleştirirken prodüksiyon amirliklerini Robert Graf (O Brother, Where Art Thou?, Intolerable Cruelty) ile Liza Chasin (Nanny McPhee, The Interpreter) üstlendi.
FİLMİN KONUSU
FBI Direktör Yardımcısı Stanley Locke (Andy Garcia), Tahoe Gölü yakınlarında saklanan çete üyesi Buddy “Aces” Israel’in (Jeremy Piven) korunması için en gözde ajanları olan Richard Messner (Ryan Reynolds) ile Donald Carruthers’i (Ray Liotta) görevlendirmiştir. Bu iki ajanın misyonu, kendi canını kurtarmak için polise bülbül gibi öten Las Vegas’lı çete üyesi Buddy’i, 130 katille çalıştığı söylenen mafya patronu Primo Sparazza’dan korumaktır.
İhaneti öğrenen Sparazza, “As” lakabıyla tanınan Buddy Israel’in kellesi için 1 milyon dolar ödül koymuştur. As’ın peşine takılan katiller için onun kim olduğu önemli değildir. Bir an önce ölü olarak ele geçirmekten başka dertleri yoktur. Artık seri katiller, kiralık katiller ve ödül avcılarından oluşan kalabalık gruplar Tahoe Gölü’nün yolunu tutmuşlardır. Tek istekleri As’in yerini belirlemek ve başına konan parayı almaktır. Yollarına çıkan hiç kimse onları durduramaz.
Sparazza’nın koyduğu ödülün peşine düşen ödül avcıları arasında Georgia Sykes (Alicia Keys) adlı bir kadın sokak katili ile keskin nişancı ortağı Shanice Watters (Taraji Henson) başı çekmektedir. Tremor kardeşler olarak bilinen psikopat ruhlu üç Neo-Nazi kardeş de kokuyu alan av köpekleri gibi Tahoe gölünün yolunu tutmuşlardır. Darwin, Jeeves ve Lestor Tremor adındaki bu üç kardeş, sınırlı beyinsel güçlerini kullanarak büyük ikramiye yolunda önlerine çıkan herkesi katledecek kadar acımasızdır. Tahoe yolcuları arasında ayrıca acımasız işkence uzmanı Pasquale Acosta ile kılık değiştirme uzmanı Lazlo Soot da yer almakta, avının peşindeki katillere çeşitlilik katmaktadır.
Öte yandan Las Vegas’lı Jack Dupree de (Ben Affleck), FBI’ın eline geçmeden önce As’ı bulmak için avukat Rupert “Rip” Reed’den (Jason Bateman) 50.000 dolarlık avans alır. Bu işi halletmeleri için “Pistol” lakabıyla tanınan eski polis Pete Deeks (Peter Berg) ile eski ortağı Hollis Elmore’u (Martin Henderson) görevlendirir. Tahoe gölüne en yakın konumda onlar vardır. Sadece üç saatlik mesafededirler. Dolayısıyla oraya varmaları an meselesidir.
Asıl sorun şudur: As’ı ilk olarak kim eline geçirecek?

Fırtınanın tam göbeğindeki As’ın yanıbaşında sadece sadık dostu ve sağ kolu konumundaki Ivy (Common) ile kalın kafalı bodyguardı Hugo Croop (Joel Edgerton) vardır. Ancak sihirbazın en sadık dostları onu azılı katillerden korumaya çalışırken çeteyi çökertme derdinde olan FBI ajanları Messner ile Carruthers, As’ın bu çete içerisindeki gerçek rolünün arkasındaki gerçeği ortaya çıkartmaya başlamışlardır. As lakabıyla bilinen Buddy Israel’in çevresindeki hiçbir şey aslında uzaktan göründüğü gibi değildir.

PRODÜKSİYON NOTLARI
“Şu anda ne görüyorsun? Sana neyi göstermek istiyorsam sadece onu görüyorsun. İllüzyon budur Ivy. Gözlerine söylediğim yalandır.” – Buddy “Aces” Israel

Yazar / yönetmen Joe Carnahan’ın bağımsız film sahnesine ilk çıkışı, “Narc” adlı polisiye çalışmasıyla katıldığı 2002 Sundance Film Festivali’ne rastlar. İzleyiciyi kelimenin tam anlamıyla şoke ettiği o çalışmasıyla en iyi yönetmen kategorisinde Bağımsız Ruh Ödülü’nü kazandı. Polisiye film tarzının tipik kalıplarına uymayan bir film olarak nitelenen “Narc”, başta The Detroit News, The New Yorker ve The New York Times olmak üzere film eleştirmenlerinden tam not aldı.
Carnahan’ın bir sonraki projesi konusunda eğlence gazetecilerinin çeşitli tahminleri vardı. Uzuncu bir bekleyişten sonra gün ışığına kendi yazdığı orijinal senaryolardan birisi çıktı. Birbirinden eksantrik karakterleri, kara mizahı, geleneklere uymayan formatı ve saf şiddet öğeleriyle “Smokin’ Aces” için yeşil ışık yakıldı. Böyle bir film yaparak kumar oynamaya istekli davranan Working Title Films ekibiyle beraber gerçekleştirdiği filmin yönetmenliğini de kendisi üstlendi.
Working Title Films’in yapımcı ve ortak başkanlarından Eric Fellner, “Böyle bir filme imza atmayı her zaman istemiştim. Her sahnesinde cinayetlerin ve kaosun hüküm sürdüğü bir film oldu” diyor.
Working Title Films’in prodüksiyonlardan sorumlu başkanlığını yürüten ve “Smokin’ Aces”in gelişim sürecinde önemli sorumluluk alan Prodüksiyon Amiri Liza Chasin ise, projenin ilk günleriyle ilgili gözlemlerini şu sözlerle dile getiriyor:
“Joe Carnahan ile ‘Narc’tan sonra tanıştım. Bana ‘Smokin’ Aces’in 30 sayfalık taslak senaryosunu verdi. Hepsi o kadardı. ‘Bunları okuduktan sonra düşüncelerinizi söyleyin’ dedi. Benim gibi bir yapımcıya verilebilecek en büyük yemdi bu. Çünkü portresini çizdiği o çılgın dünyanın inanılmaz karakterlerinin kurgulandığı noktayı içeriyordu. Kendisini arayıp, ‘Devamını okumak istiyorum’ dedim. Verdiği cevap aynen şöyleydi: ‘O halde siz satın alın, ben de gerisini yazayım”
Liza Chasin bu cevap üzerine elindeki sayfaları Londra’daki Eric Fellner’e gönderdi. Gerisini Fellner’in kendisinden dinleyelim: “Heyecanla okudum ve çok sevdim. Devamını yazarak geliştirmesi için sözleşme yaptık. Aradan 1 yıl geçtikten sonra 186 sayfalık bir senaryo geldi. Gerçekten fantastik bir çalışmaydı. Her sayfası birbirinden çarpıcı, enerjik, canlı ve hayat dolu karakterler, imkansız ötesi komplolar ve harika olay zincirleriyle doluydu. ‘Bu harika bir senaryo… Filmden çok roman gibi…’ diye düşündüğümü anımsıyorum. Uzun zamandır okuduğum en harika senaryoydu.”

Yönetmen Joe Carnahan’ın senaryo konusundaki yorumu ise şöyle: “Keyifle okunacak birşeyler yazmanın güzel olacağını düşündüm. Birbirinden tamamen farklı olay ve karakterler arasında bağlantıyı sağlarken bunları bütünleştirmek, aslında birbirleriyle bağlantılı olduklarını hissederek yazmak çok keyifli bir süreç oldu. Kafamdakileri kağıda dökerken gerçek anlamda yüksek bir tempo tutturmak ve hızını hiç kesmeden sürdürmek istedim. Aynı zamanda akıllarda yer edecek bir kara mizah örneği yaratmayı hedefledim.”
Carnahan daha sonra öyküyü bir kez daha gözden geçirdi ve Fellner’in deyimiyle “romandan çok filmi çağrıştırmaya başlayan” bir versiyonunu yazdı. Buna rağmen hala 135 sayfaydı.
Filmin prodüksiyon amiri Robert Graf da, Carnahan’ın yazdığı senaryolardaki sayfa sayısının çok fazla olduğunu kabul ederek bunun sebebini şu sözlerle açıklıyor:
“Joe’da roman yazarı yaklaşımıyla yazma eğilimi vardır. Tasvir edici bir yazar olduğu için havada uçuşan kanlarla ilgili detaylara kadar herşeyi akıcı şekilde kağıda döker. Bu yaklaşımın kaynağında önemli ölçüde edebi kaygı olmakla birlikte okuyucunun filmin doğasını daha iyi anlamasına yardımcı olma isteği olduğunu düşünüyorum.”
Carnahan senaryosunu yazarken insan ruhunun belirsizliklerle dolu yapısıyla tıka basa doldurulmuş gerçeküstü bir dünya yarattı. Carnahan’ın dünyasının arka planında kaos, kargaşa ve yıkım ortamı vardı. Anlattığı öykünün en önemli karakterleri arasında ağzı sıkı FBI ajanları ve büyücülerden tutun da gangsterlikten gelme body-guardlara, hapisten kefaletle tahliye olanlara, pis işlere bulaşan polislere, sokak katillerine, işkence uzmanlarına, mesleğini kötüye kullanan avukatlara ve aklını yitirmiş üç tüccara kadar her kesimden insan manzaraları yer aldı. Bu karakterlerin hepsinin yolu, Tahoa gölü kıyısındaki Nomad Casino’nun çatı katındaki suit dairede kesişiyordu. Üstelik bunların hepsi senaryonun ilk 30 sayfası içinde anlatılıyordu.
Carnahan’ın yazdığı öykü, filmin baş karakteri Buddy “Aces” Israel’in federal ajanlarla buluşmaya gitmesinden üç gün önce başlar. Mafya dünyasında olup biten herşeyi tek çırpıda anlatmıştır. Öyle ki, artık FBI ülkedeki gangsterlerin hepsinin kökünü kazıyacağına inanmaktadır. Hapisten kurtulmak için herşeyi anlatan Aces’in suç dünyasındaki kariyerinin can çekiştiğini görürüz. Tanık koruma programına girip ortadan kaybolmanın eşiğine gelmiştir.
Senaryonun boyutunun küçültülmesi sayesinde yönetmenin vizyonu çok daha net şekilde ortaya çıktı. Prodüksiyon ekipleri artık çok daha rahattı. Bu da, Carnahan’ın yarattığı olağanüstü dünyayı dolduracak oyuncuların belirlenme zamanı geldiğini gösteriyordu.

OYUNCU KADROSU: SERT ADAMLAR VE ATEŞLİ KADINLAR
“Smokin’ Aces”in prodüksiyon boyutu ve hedefleri dikkate alındığında tecrübeli profesyonellerle adı sanı duyulmamış yeni oyuncuların bir araya getirilmesi gerekiyordu. Film yapımcıları için doğru rollerde doğru aktörlerin oynaması, filmin kadrosunu starlarla doldurmaktan çok daha önemliydi.
Prodüksiyon amiri Liza Chasin’in kadroyla ilgili yorumu şöyle: “Joe senaryoyu yazarken geniş yelpazede birbirinden anlamlı roller koymuştu. Bu tip rollerin sayısı, şimdiye kadar içinde bulunduğum tüm filmlerden daha fazlaydı. Hepsi gerçek anlamda bireyselleştirilmiş, diğerine benzemeyecek şekilde karakterize edilmişti.”
Carnahan’ın senaryosundaki her karakter için doğru aktörü bulabilmek oldukça ürkütücü bir süreç gibi gözüküyordu ama beklendiği kadar zor olmadı. Filmde oynamak isteyen aktör sayısı çok fazlaydı. Durum böyle olunca yapımcılar da istedikleri oyuncuları kadroya alma fırsatı buldular. Yapımcı Fellner’in deyimiyle son derece keyifli bir deneyim yaşandı.
Joe Carnahan, filmin baş karakteri olan illüzyonist Buddy “Aces” Israel karakterini nasıl yarattığını şu sözlerle anlatıyor: “Buddy karakterini hayalgücümde yaratırken iki açıdan baktım. Birincisi Las Vegas faktörüydü. Özellikle de 60’lı ve 70’li yılların duygusal içerik taşıyan Las Vegas’ı… Diğeri ise eskiden bu tip rollerin vazgeçilmez aktörü olan Frank Sinatra’nın filmlerinde gangsterlerle yaptığı sözde işbirliği modeliydi. Şöyle düşündüm: Eğer Frank Sinatra eğlence dünyasından kazandığı parayı tamamen farklı bir alana yatırsa ve suç dünyasına giriş yapsaydı ilginç bir karakter ortaya çıkardı. Böyle birisinin suç dünyasına girmesi halinde ortalığın altını üstüne getireceğini, camiadaki herkesin sinirlerini bozacağını düşündüm.”
Buddy “Aces” Israel rolünde kamera karşısına geçen Jeremy Piven, “Narc”ı ilk izlediği günden beri Carnahan ile çalışmak istemişti. “Narc”ı tamamen otantik bulduğunu ve kendisini derinden etkilediğini belirten ünlü aktör, “İsmini duyunca çalışmayı isteyeceğiniz çok az yönetmen vardır. Projenin başında Joe Carnahan’ın olduğunu duyduğum anda hiç beklemeden ‘Sözleşme yapmak istiyorum’ diye haber gönderdim” diyor.
Joe Carnahan’ın Jeremy Piven’le ilgili yorumu şöyle: “Bir senaryo yazarının kaleme aldığı rolü ancak kaliteli bir aktör tamamlayabilir. Hatta tamamlamakla yetinmeyip sizin niyet ettiğinizden çok daha başka yönlere taşıyabilir. Böyle bir aktörün varlığı aslında yönetmen için de büyük şanstır. Jeremy’nin kendisini Buddy Israel’e dönüştürmesini ve bu karakterin içini doldurmasını sadece izlemek bile başlıbaşına bir keyif oldu.”
Buddy “Aces” Israel rolünde oynayacak aktörü seçtikten sonra yasaların karşı tarafını belirlemeye geçen Joe Carnahan, Aces’i koruma programına alan FBI ajanlarına kendi özgün stilini getirecek üç aktör üzerinde odaklandı. Aradığı özellikleri Ryan Reynolds, Ray Liotta, Andy Garcia üçlüsünde buldu.
Vatansever FBI ajanı Richard Messner karakterinin “Smokin’ Aces”in odak noktasında yer aldığını belirten Carnahan, “Messner son derece soylu bir karakterdir. Bu karakteri yaratırken izleyicinin kendisine yakın hissedeceği bir kişiliğe sahip olmasını istedim” diyor.
Film yapımcıları bu rol için Ryan Reynolds ile bağlantı kurdular. Filmin senaryosunu çok sevdiğini belirten Reynolds, filmle ilgili düşüncelerini, “Her karakterin bir sırrı ve bir sürprizi vardı. Joe her karakterin kendine özgü etik kodlarla kendi çizgisini belirlemesine izin vermişti. Kahramanlarla kötü adamlar arasındaki ince çizgi de son derece bulanıktı” sözleriyle dile getiriyor.
“Just Friends”, “Blade: Trinity” ve “The Amityville” gibi üç farklı tarzdaki filmde ortaya koyduğu performansla adını duyuran Ryan Reynolds, yorumunu şu sözlerle noktalıyor:
“Richard Messner gibi bir karakteri oynamak benim için farklı bir deneyim oldu. Kovboy ruhlu olmayan, üstlendiği her görevi layıkıyla yapan ve yaptığı iş konusunda ikna gücü yüksek olan bir FBI ajanını oynamak da ayrı bir heyecandı.”
Messner karakterinin filmdeki en yakın ve samimi ilişkisi FBI ajanı partneri Donald Carruthers ile olan ilişkisidir. Onu bir arkadaş, bir ağabey, hatta bir baba figürü olarak görür. Kardeşlik ilişkisi ile baba-oğul ilişkisi arasında ince bir çizgi olduğunu görürüz.
Carruthers rolü tecrübeli aktör Ray Liotta’ya gitti. Daha önce de çeşitli filmlerde polis rolleri oynayan Ray Liotta, bu filmde oynamayı Joe Carnahan ile bir kez daha çalışma şansı için kabul ettiğini belirterek şöyle konuşuyor:
“Joe ile birlikte ‘Narc’ın yapımcılığını üstlenmiştim. O filmde ayrıca baş rollerden birisini de oynayarak dönek polis Henry Oak karakterinin portresini çizdim. Joe ile ‘Narc’ta çalışmış bir aktör olarak ona karşı sadakat duygusu hissediyorum. Sanırım aynı sadakati o da bana karşı hissediyordur.”
Sürdürülen soruşturma kapsamında Aces’in koruma altına alınması için iki ajanını gönderen FBI Direktör Yardımcısı Stanley Locke rolünü ise Oscar ve Altın Küre ödüllü aktör Andy Garcia üstlendi. Prodüksiyon amiri Lisa Chasin’in dediğine göre, ünlü aktörün sözleşme imzalaması fazla uzun sürmedi. Joe Carnahan ile tanışmasından hemen sonra gerekli imzayı attı.
Andy Garcia filmdeki rolüyle ilgili olarak şu yorumu getiriyor: “Film bende baştan sona kadar kara komedi izlenimi uyandırdı. Olan biten herşeyde bir absürdlük var. Bunun eldeki materyalin çekici olmasından kaynaklandığını düşünüyorum. Locke bu soruşturmayı sürdüren ajandır ve olayların akışında önemli bir dönüşüm noktası vardır. Bu durumun farkında olan tek kişi Locke’dir.”
Ülke sevgisi konusunda federal ajanlarla aynı kararlılığa sahip olan ve kısmen de olsa kanunların iyi tarafında yer alan üç karakter için üç aktöre daha ihtiyaç vardı. Aces’i FIB’ın ve katillerin elinden alarak çabuk para kazanma peşinde olan kelle avcıları ve eski polisler üçlüsünde Ben Affleck, Peter Berg ve Martin Henderson kamera karşısına geçti.
Hapisten kefaletle tahliye olmuş Jack Dupree rolünü üstlenen Ben Affleck, yönetmenin sıradışı oyuncu tercihlerini takdir ettiğini belirterek şöyle konuşuyor:
“Joe Carnahan filmin kadrosunu belirlerken tanınmamış oyuncularla starları bir araya getirdi. Ancak bunu daha önce hiç görmediğimiz şekilde yapmayı başardı. Genel trendleri bu konuda da izlememiş olmasını yaratıcı yaklaşımının sonucu olarak görüyorum. Açıkçası kamera önünde yer alan her karakterin oynamaya değer yapıda olduğunu düşünüyorum. Bazı yazar/yönetmenler genellikle tek ses olarak yazarlar. Oysa burada çok seslilik sözkonusuydu. Joe’nun hem ilginç, hem tuhaf bulduğum çok farklı bir yaklaşımı var. Sıradışı yaklaşımları ve samimi diyaloglarıyla bu filmde çalışan herkes için esin kaynağı olmasını bildi.”
Pistol lakabıyla tanınan mesleğinden kopmuş eski polis Pete Deeks rolünü üstlenen Peter Berg, filmdeki karakterlerle ilgili olarak şu yorumu yapıyor:

“Joe’nin anlatım diline önem verdiği açıkça ortada. Adeta tiyatro piyesi oynar gibi zorlu bir çalışma içine girdik. Küçük karakter diye bir kavramın var olmadığına inandığını gördüm. Setteki herkesin bu kadar çok eğlenmesinin sebebi de buydu zaten. Filmdeki tüm karakterlere sanki filmin starı gibi davrandı. Hiçbir noktada küçük – büyük karakter ayırımı yapmadı.”
Ağzı sıkı eski polis Hollis Elmore rolünde oynayan Martin Henderson da, senaryoyu okuduktan sonra bu karakteri çok sevdiğini belirterek şu yorumu yapıyor:
“Bu karakter, talihsiz üçlü arasında Aces’i saklandığı yerden almaya çalışmanın ahmakça olmaktan da öte olağanüstü tehlikeli olduğunun farkına varan tek üyesidir. Bence filmin fazlasıyla şiddet ve sapkınlık yüklü olduğu ortada ama aynı zamanda çok da eğlenceli…”
Filmin kötü ruhlu insanlarına gelince… Bu rolleri oynayacak aktörlerin senaryodan bir miktar ayrılarak kendi yaklaşımlarını ortaya koymalarını isteyen Carnahan bu tercihinin sebebini şöyle anlatıyor:
“Her senaryo yazarının en büyük korkusu, yazdığı karakterlerin tıpatıp kendisine benzemesi tehlikesidir. Başıma gelmesini istemediğim bu sorunu çözmek için çevreme kulak kabarttıktan sonra yazmanın doğru olacağını düşündüm. Örneğin iki siyah kadın arasındaki diyalogların mantıklı ve akla yatkın olmasını bu iki rolde oynayan kadın oyuncuları serbest bırakarak sağladım.”
Sokak katili kötü kız Georgia Sykes rolünde Grammy ödüllü şarkıcı/besteci Alicia Keys kamera karşısına geçti. Prodüksiyon Amiri Lisa Chasin, “Neden Alicia Keys?” sorusuna şu yanıtı veriyor:
“Alicia ilk kez sinema filminde oynayacağı için elinde silah tutan ve sokak fahişesi gibi giyinen bir kızı oynamak isteyeceğinden pek emin değildim. Uçuk bir tercih olduğunun farkındaydım. Ancak kendisiyle yaptığımız görüşmede, ‘Dinleyicilerim beni zaten bir şarkıcı olarak yeterince tanıyor. Onlara bir oyuncu olarak beklenmedik birşeyler sunmak istiyorum’ deyince çok mutlu oldum.”
Alicia Keys filmin senaryosuyla ilgili ilk izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor: “Okudukça çok daha fazla ilgimi çekmeye başladı. Her karakter için belirlenen yaşam çizgisinin son derece ilginç olmasının yanısıra her öykünün bir sonrakiyle kombine ediliş tarzını çok sevdim. Okurken bir sonraki sayfa için birşeyler düşünüyorsunuz ama o sayfaya geçince öyle olmadığını görüyorsunuz. Sonuna geldiğimde kelimenin tam anlamıyla büyülenmiştim.”
Alicia Keys’in portresini çizdiği Georgia Sykes karakterinin en az kendisi kadar acımasız bir ortağı vardır. Kocaman bir silah taşıyan bu ufak tefek kadının ismi Sharice Watters’tır. Bu rolde geçtiğimiz yıl “Hustle & Flow” adlı filmde Shug rolüyle beğeni toplayan Taraji Henson oynadı.
Filmde üstlendiği Sharice Watters rolü için, “Stil ve davranış açısından keyifli bir deneyim” tanımlaması yapan Taraji Henson, gözünü kırpmadan adam öldüren acımasız sokak kızını oynarken makyaj yapmadı, farklı saç modeli uyguladı, argo ağırlıklı davranış biçimi geliştirdi ve konuşurken sokak dili kullandı. Çoğu zaman diyaloglara da katkıda bulundu.
Alicia Keys’in ekran arkadaşlarından birisi de, Buddy’nin sadık ruhlu sağ kolu Ivy rolünde kamera karşısına geçen Grammy adayı hip-hop yıldızı Common oldu. Portresini çizdiği bodyguard Ivy karakteri, patronunun başına gelen zor durumla birlikte zor tercihler yapmak zorunda kalıyordu. Bu karakter için “fırtınanın göbeğindeki sakin merkez” tanımlaması yapan Joe Carnahan, böyle bir karakterin portresini çizecek oyuncu ararken Common üzerinde karar kıldı.
Bu filmle ilk kez sinema dünyasına adım atan Common, beyazperdedeki ilk oyunculuk deneyimi için şunları söylüyor: “20 yıldan beri şarkılar yazıyorum. Bu alan benim için yeniydi. Filmde oynarken başkasının sizin için yazdığı sözcükleri söylüyorsunuz ama o sözcükler sizin oluyor. İçinizdeki ışığın nerede olduğunu öğreniyorsunuz. Bence oyunculuk, bir insanın kendisini ifade etmesinin çok iyi bir yoludur. Kendi benliğinizin derinliğine yol almakla kalmıyor, müzik sanatçısı olarak yapamadağınız herşeyi yapma fırsatı buluyorsunuz.”

Carnahan’ın birbirinden çılgın katiller serisinde psikopat ruhlu Tremor kardeşler de vardır. Darwin, Jeeves ve Lester Tremor adlı bu üç kardeş, Tahoe gölü ve çevresinin o güne kadar gördüğü en çirkin karakterli ve en ruhsuz Neo-Naziler’dir. As’ın kellesine ödül konduğunu duyar duymaz 66 model Bonneville marka arabalarına atladıkları gibi soluğu Tahoe gölünde almışlardır. Üç kardeşin yollara dökülme sebebi, konulan ödülü almanın yanısıra katliam ve kaos yaratma dürtüsüdür.
Kendilerine özgü kıyafetleri, çizmeleri, dövmeleri ve farklı konuşma lehçeleriyle hemen göze çarpan ve attıkları her adımla kardeşlik ruhunu sergileyen psikopat Tremor kardeşleri, sırasıyla Chris Pine, Kevin Durand ve Maury Sterling oynadı.
Yönetmen Joe Carnahan bu üç kardeş için kısa ve öz bir yorum yaparak şunları söylüyor: “Bunlar tek bir adamı almak için tüm kafeteryayı darmadağın edebilecek tipte insanlardır. Üstelik böyle olmaktan zevk duyarlar. Onlar cehennemden çıkıp gelmiş üç başlı zebani gibidirler.”

As’ı ele geçirmeyi kafaya koyanların silah gücü yetmezmiş gibi, Carnahan’ın dünyasında ayrıca başka niyetler taşıyan değişik figürler de vardır. Bunlar da Israel’in başına konulan milyon dolarlık fiyat etiketi üzerine bahse girmek için çıkıp gelmişlerdir.
Dikkat çekici karakterlerden birisi, portresini Nestor Carbonell’in çizdiği ürkütücü görünümlü işkence uzmanı Pasqual Acosta karakteridir. İkinci sırada ise kılık değiştirme uzmanı Lazlo Soot vardır. Çeşit çeşit maskeler, protez malzemeleri ve bunlara eşlik eden işkence cihazlarıyla donatılmıştır. Aynı anda hem bir katil, hem de organ çıkarıcıdır. Bu rolde Tommy Flanagan ve Joel Edgerton adlı iki farklı aktör kamera karşısına geçti.
Bu kadar aktör yeter mi? Joe Carnahan gibi bir yönetmene elbette yetmez. İzleyicinin keyfine keyif katmayı hedefleyen ünlü yönetmen, iyi tanınmış aktörlere de küçük rollerde yer vererek izleyiciye ilave bonuslar sunmayı ihmal etmedi. Oyuncu seçme aşamasında sadece bir iki günlük oyun gerektiren küçük roller ortaya çıkmıştı. Carnahan bu rollerde zamanı kıymetli ünlü aktörleri oynatma kararı aldı. Böylece senaryoyu beğendiği halde zaman darlığından dolayı oynama fırsatı bulamayan ünlü aktörler de küçük rollerle ekrana geldiler.
TECRÜBELİ BİRER KATİL OLMAK: CARNAHAN OYUNCULARINI KAVGAYA HAZIRLIYOR
Carnahan’ın kurduğu oyuncu kadrosunun çeşitli alanlarda eğitimi, en küçük roller için bile önemli miktarda kararlılık ve disiplin gerektiriyordu. Bilgisayar efektlerinin yanısıra çeşitli testereleri, 50 kalibrelik keskin nişancı tüfeklerini kendileri kullanmalıydılar. Özellikle de sihirbazlık numaralarını bilen Israel karakterini canlandıracak olan Jeremy Pivens’in 52 kağıtlık iskambil kağıdı destelerini havada çevirmek gibi zor bir işi öğrenmesi şarttı.
Şehvet düşkünü illüzyonist Aces rolüne hazırlanan Jeremy Piven, iskambil kağıdı destelerini nasıl yöneteceğini öğrenmek zorundaydı. Bu rolde oynayacaksa en iyi şekilde başarması gerekiyordu. Aksi takdirde inandırıcı olmayan bir görüntünün ortaya çıkma tehlikesi vardı.

Bu konuda İskoçyalı el çabukluğu üstadı R. Paul Wilson ile beraber çalışma yöntemini izleyen Jeremy Piven, “Bana herşeyi sıfırdan öğretmek zorunda kaldı. Herşey gerçekten çok zordu. Ben pandomim yaparak büyümüş birisiyim. Davul çalmasını bilirim. Ellerimi çok iyi kullanırım ama kağıtlarla çalışmak tamamen farklıydı. Filmde öyle karmaşık bir sahne vardı ki, o sahnede monolog yaparken üç farklı kağıt hilesini yapmak zorundaydım. İnanılmaz zordu” diyor.
Oyun kağıtlarını yönetirken belirli miktarda koordinasyon gerekiyordu ama illüzyon tamamen başka bir konuydu. Üstad R. Paul Wilson aradaki farkı şu sözlerle anlatıyor:
“İllüzyon sanatının en önemli özelliği hile yapmamak; izleyiciyle beraber hareket ederek onları olayın parçası haline getirmektir. Jeremy Piven’in bu duyguyu yakından tanıması için onu izleyici kitlesi önüne çıkartmak gerekiyordu. Las Vegas’taki The Magic Castle adlı kulüpte sahneye çıkararak yeni illüzyonist Buddy Israel olarak tanıttık. Tek gecelik konuk illüzyonist sıfatıyla sahnede yerini alarak güven kazanmasını sağladık.”
Filmin oyuncularının eğitim alması gereken tek konu illüzyon sanatı değildi. Aynı zamanda onları aksiyon kahramanı kategorisine sokacak eğitimi de almaları gerekiyordu. Oyuncular arasında, daha önce “Blade: Trinity”de oynadığı için sadece Ryan Reynolds bu eğitimi almıştı. Reynolds dışındaki tüm kadroyu son derece zorlu fiziksel sahneler için eğitim bekliyordu.
“Smokin’ Aces” için düzenlenen fiziksel hazırlık eğitiminden aslan payını Tremor kardeşleri oynayan üç aktör aldı. Lester Tremor rolünde kamera karşısına geç en Maury Sterling, aksiyon sahneleriyle ilgili eğitim sürecini şu sözlerle anımsıyor:
“Bu eğitimi aldıktan sonra aksiyon sahnelerinde oynayan tam aktörlere büyük saygı duydum. Silah taşımanın, zamanlama yapmanın, silah mekanizmasını öğrenmenin hiç de kolay olmadığını anladım. Aynı anda iki tane birden av tüfeği taşımak, bunları ateşlemek, iki mermi daha yüklemek için boşaltmak, sonra tabancamı çıkarıp karşımdaki dublöre ateş etmek zorundaydım. Şimdiye kadar içinde bulunduğum en sinir bozucu süreçti.”
Ryan Reynolds’un bu konudaki izlenimleri ise şöyle: “O silah adeta elimin uzantısı haline geldi. Benim gibi genç bir Kanadalı’nın silahlarla bu kadar haşır neşir olması tuhaf bir durumdu. Ancak filmi izleyecek olan en deneyimli silah kullanıcılarına bile, “Bu adam yaptığı işi biliyor” dedirtecek düzeyde öğrenmemiz gerektiğinin hepimiz farkındaydık.”
Sokak katili Sharice Watter rolünü oynayan Taraji Henson da, “Oyuncak silahları saymazsak daha önce hayatımda elime silah almamıştım” diyor ve şöyle devam ediyor: “Eğitim sırasında 50 kalibrelik keskin nişancı tüfeğiyle çalışmak zorunda kaldım. Televizyonda kadın polis rolü oynamıştım ama burada çok daha derin ve ciddi bir eğitim vardı. Silahların geri tepmeleri ve ses dalgaları insanı kelimenin tam anlamıyla tüketiyordu diyebilirim.”
EL ÇABUKLUĞU: FİLMİN PRODÜKSİYON TASARIMLARI VE ÇEKİMİ
“Smokin’ Aces”in prodüksiyon amiri Robert Graf, filmin tasarımları konusunda şunları söylüyor: “Yapısal açıdan bakarsak bu filmin bir fars/taşlama olduğunu söyleyebiliriz. Aynı yeri aynı anda hedefleyen bir sürü insan vardır. Bunlar gider, gelirler, yolları kesişir, asansör kapıları açılır kapanır. Hepsinin ortak hedefi Buddy’nin saklandığı çatı katı dairesine bir an önce ulaşmaktır. Çok büyük bir silahlı mücadele vardır. Kaos düzeyi hızla artar. Silah sesleri, makineli tüfekler, testereler, keskin bıçaklar ve koreografik sahneler ardı ardına boy gösterir.”
Carnahan’ın dünyasının hayata geçirilebilmesi için tasarımcılar, görüntü yönetmeni, kurgu editörü ve kalabalık bir çekim ekibinin olağanüstü çalışma sergilemesi gerekiyordu.
Kamera Çalışması

Joe Carnahan için prodüksiyon sırasında ekibinden aldığı girdiler hayati önem taşıyordu. Daha önce Carnahan ile BMW için kısa film çeken görüntü yönetmeni Mauro Fiore, yönetmeninin bakış açısını şu sözlerle yorumluyor:
“Çekimlerin yapıldığı sırada herhangi birşeyden esinlenirsek, daha önceden konuştuğumuz herşeyi bir kenara atarak doğaçlama tekniğine geçmekte sorun görmeyiz. Joe’nun görsellik yönü çok güçlü olduğu gibi aynı zamanda konsept odaklı bir yönetmendir. Aklıma mekanlar konusunda yeni bir fikir gelmiş olabilir, o mekanın senaryo üzerinde tematik etki yapabileceğini düşündüğüm anda bunu Joe’ya söylerim. Görsel ve tematik açıdan etki yapacağını düşündüğümüz anda o mekanı kullanırız.”
FBI ajanı Carruthers ile katil Acosta arasında geçen ve filmde hayati önem taşıyan bir sahne, bir yönetmenin üstesinden gelmekte en çok zorlanacağı kamera zorluklarını içeriyordu. Görüntü yönetmeni Fiore, tamamen bir araba asansörünün dört duvarı arasında çekilen bu sahnenin nasıl çekildiğini şu sözlerle anlatıyor:
“Son derece zorlu bir sahne olduğunu kabul etmek gerekir. Bu tip aksiyon sahnelerinin çekiminde genellikle iki kamera kullanılır. Ancak o asansörün her tarafında aynalar olduğu için iki kamera kullanma şansımız yoktu. Bu yüzden tek kamerayla çekmek zorunda kaldık.”
Filmin görsel efektlerinden sorumlu SFX koordinatörü Larz Anderson, çekimler esnasında yaptığı çalışma konusunda şu gözlemlerini aktarıyor:
“Kamera hareketlerinin uzun ve sürekli olması, filmin tüm öykü akışının birlikte akması sonucunu getirir. Bir öyküyü anlatmanın en etkileyici yollarından birisi budur. Ancak bu yöntemle çalışmak bizler için gerçek zorluklar getirdi. Uzun ve sürekli çekimler sırasında kablo ve telleri gizleme şansımız yoktu. Bu yüzden en kolay gibi gözüken efektleri bile zorlukla yapabildik. Yine de telsiz ekipmanlarımız sayesinde bazı karmaşık çekimleri biraz daha kolay gerçekleştirdik.”
Mekanlar ve Tasarım
Joe Carnahan, “Smokin’ Aces”i çekmek için ekibini doğrudan doğruya senaryosunda As’ın saklandığı yer olarak tanımladığı Tahoe Gölü’ne götürdü. El değmemiş çam ormanları ve kristal mavisi göl sularıyla tanınan bu bölge, yıl boyunca doğa tutkunlarının ilgisini çeken bir bölgeydi. Bu özelliklerinin yanısıra filmin ele aldığı konu açısından da zengin bir tarihçesi vardı. Frank Sinatra ve Rat Pack adlı grubu, gölün karşı kıyısındaki Crystal Bay körfezinde yaşamışlardı. Francis Ford Coppola da, “The Godfather: Part II”nin çekimlerinde mekan olarak Tahoe Gölü’ne seçmişti.
Joe Carnahan bu gölü neden tercih ettiğini şu sözlerle açıklıyor: “Bence Tahoe muhteşem bir yerdir. Çocukluğum bu gölün kıyılarında geçti. Karşıt kutupların çarpışmasını simgelediği için de ilginç bir bölgedir. Böyle çılgın ve gerçeküstü/sürrealist bir öyküyü bu bölgede çekmenin, filmimize inanılmaz güzellikler kattığını söyleyebilirim. Yazdığım senaryolarda az sayıda mekana yer veririm. Ancak bu defa bildiğim bir yer olduğu için karakterlerimi rahatlıkla yerleştirebildim. Aynı şekilde senaryoda Nomad olarak geçen Caesars Casino’yu da çok iyi tanıyordum.”
“Smokin’ Aces”teki dünyanın görsel paletini belirleme işi, filmin prodüksiyon tasarımcısı Martin Whist’in göreviydi. Mekanların otantizmini filme yansıtmayı hedefleyen prodüksiyon ekipleri, Tahoe gölü ve çevresinde sekiz gün kalarak çevrenin muhteşem güzelliklerini yakalamaya çalıştılar. Zephyr Cove yakınlarındaki Cave Rock, Tahoe Gölü Bulvarı gibi yerlerin yanısıra göl kıyısındaki Horizon Casino Resort ve Caesars Tahoe (Filmde Nomad Casino olarak adlandırıldı) gibi ünlü casinoları dolaştılar. Filmin aksiyon sahnelerinin önemli kısmı bu iki casino’da gerçekleştirildi.
Horizon ve Caesars’ın konukları çekim günlerinde oldukça gürültülü ve heyecanlı saatler yaşamak zorunda kaldılar. Otel müşterilerine dağıtılan notlarda, “Caesars Hotel’in 7. katıyla Horizon’un 10. katında ateş açılacağı için pencereler darmadağın olacaktır. Silah seslerinin bir kısmının oldukça gürültü çıkaracağını bilginize sunarız” yazıyordu.

Ancak gürültüler beklendiğinden de fazla oldu. Filmin oyuncularından Taraji Henson, bu konudaki izlenimlerini, “Mermi atışlarına başladığımızda gökgürültüsü gibi ses çıkıyordu. Döşemelerin sallandığını hissediyorduk. Sadece döşemeler değil, tüm kat sallanıyordu. Otel misafirlerinin bizi çok sevdiğinden eminim” sözleriyle anlatıyor.

Tahoe Gölü çevresinde kopan kıyamet bu kadarla sınırlı kalmadı. Hava çekimleri, araba takip sahneleri, silahlı çatışma sahneleri ve patlayarak metrelerce havaya fırlayan araba çekimleri günlerce devam etti. Sonuçta herhangi bir kaza yaşanmadan Los Angeles’a geri dönüş günü geldi. Burada da As’ın saklandığı çatı katı dairesiyle ilgili çekimler gerçekleştirildi. Prodüksiyon tasarımcısı Whist’in tasarladığı sette çekilen sahnelerle filmin prodüksiyon işlemleri tamamlandı.

****

“Smokin’ Aces”in çekimleri tamamlandığında prodüksiyon ekipleri hala yaşadıkları tuhaf deneyimin olağanüstü etkisi altındaydılar. Yapımcı Eric Fellner, oyuncu kadrosu ve teknik ekiplerin içinde bulunduğu ruh halini şu sözlerle tanımlıyordu:
“Aktörlerin hepsi en tehlikeli sahnelerde oynamaya istekliydi. Setlerde çok uzun süreler kaldık. Joe Carnahan’ın dünyasını ekrana aktarırken bıçak keskinliğindeki diyaloglar aklımızda kaldı. Şu ana kadar yaptığımız tüm filmlerden farklı olsa da, ‘Smokin’ Aces’ karakter ağırlıklı ve iyi öykülemeye dayalı bir film olarak ortaya çıktı.”
Filminin gösterime gireceği günü heyecanla bekleyen yazar/yönetmen Joe Carnahan ise, yüzüne yayılan muzip bir gülümsemeyle şunları söylüyordu: “Bu film şimdiye kadar yaptığım en tepe noktadaki Amerikan filmi oldu.”
Filmin katillerini ayarlayan Loretta Wyman ise şu soruyu soruyordu: “Peki aşk nerede?”
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