TEK YÜREK İMALAT-I HARBİYE, 10 MART 2023 SİNEMALARDA

Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=-DwkkSBFD40

İmalat-ı Harbiyeli işçilerin mola vakitlerinde fabrikanın bahçesinde oynamaya başladıkları futbol kısa süre sonra milli bir davanın parçası haline gelir bu topraklarda. Fransızların idaresindeki İstanbul Ligi’nde mücadele ettikleri sırada işgalin başlamasıyla direniş örgütüne dönüşüp memleket için tek yürek olup mücadele eder her bir yiğit. 113 yıl önce başlayan bu şanlı tarihin ve armanın taraftarı olanlar ise aynı ruhla, günümüzde Yiğit için tek yürek olup mücadele eder. Tek hayali Ankaragücü’nde futbolcu olmak olan kanser hastası Yiğit’in ve taraftarın asıl maçı şimdi başlıyordur. İstiklal ateşi yanmıştır bir kere.

‘TEK YÜREK’ olduk geliyoruz!

Heyecanla ve merakla beklenen “TEK YÜREK İmalat-ı Harbiye” sinema filmi 10 Mart’ta seyirci ile buluşuyor.

MKE Ankaragücü Spor kulübünün katkılarıyla hazırlanan film, İmalat-ı Harbiyeli işçilerin 1910’da oynamaya başladıkları futbolun kısa sürede milli bir davaya dönüştüğü olayları ve istiklal savaşında verdikleri mücadeleyi konu ediniyor. Ankaragücü’nün kuruluş hikâyesini de anlatan film hem geçmişte hem de günümüzde geçiyor. “Birlik, dayanışma ve mücadele” değerleri üzerine kurulu olan film, İmalat-ı Harbiyeli futbolcuların geçmişte memleket için tek yürek olup mücadele etmeleri ve taraftarın günümüzde kanser hastası Yiğit için tek yürek olup mücadele etmesini çapraz kurgu yöntemiyle anlatıyor.

Başrollerini Turgay Tanülkü, Sitare Akbaş, İnanç Konukçu, Sedef Şahin, Esat Deniz Abdaloğlu, Tarkan Göller, Anıl Çelik, Ceyhun Fersoy ve Ömer Toprak Yılmaz oluştururken, birçok ünlü isim de filmde rol alıyor. Hakan Çankaya, Cem Kılıç, Mert Karabulut, Salih Tıraş, Mehmet Sabri Arafatoğlu, Mustafa Şenocak gibi isimlerin de rol aldığı filmde yaklaşık bin 500 oyuncu görev aldı.

AKS Medya, Serçe Yapım ve Clean B. Film tarafından yapımı üstlenilen filmin senaryosu Eyüp Coşkun tarafından kaleme alındı, yönetmenliğini Serdar Çetinkaya yaptı. MKE Ankaragücü’nün yöneticilerinden İsmail Mert Fırat, Yusuf Buğra Tanık, Mehmet Şahin  ve Ankara'nın değerli iş insanları; Muhsin Karataş, Serdar Güler, Fikret Öztürk ve Hakan Bilgin’in maddi manevi destekleriyle hazırlanan film 10 Mart 2023 tarihinde vizyona giriyor.

Instagram: @tekyurekimalatiharbiyefilm
Twitter: @tekyurekfilm
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