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YAPIM BİLGİLERİ
Özet
Lise öğrencisi JILL JOHNSON (Camilla Belle) sıradan bir bebek bakıcılığı işi için gözlerden uzak bir tepede, güzel bir evdedir. Çocukları uyuttuktan, kapıları kilitleyip alarmı çalıştırdıktan sonra koca ev kendine kalmıştır. Ama bir YABANCI tedirgin edici bir şekilde defalarca arayarak “çocukları kontrol etmesini” söyleyince, Jill paniğe kapılır. Genç kız arayan numarayı takip ettirip, aramaların evin içinden yapıldığını öğrendiğinde korkusu dehşete dönüşür. Evden sağ çıkmak istiyorsa, Jill’in savaşmak için tüm gücünü toplaması gerekmektedir.  

Screen Gems bir Davis Entertainment Production yapımı olan Simon West filmi “TELEFONDAKİ YABANCI/WHEN A STRANGER CALLS”u sunar. Başrollerini Camilla Belle (“The Ballad of Jack and Rose”, “The Chumscrubber”), Brian Geraghty (“Jarhead”),  Katie Cassidy (“Click”)  ve Clark Gregg’in (“In Good Company”) paylaştığı filmi Simon West (“Lara Croft: Tomb Raider”, “Con Air”) yönetti. Steve Feke ve Fred Walton’ın filmine dayanan senaryoyu Jake Wade Wall (“Halloween Retribution”) kaleme aldı. Yapımcılığını John Davis (“Flight of the Phoenix”,  “Alien vs. Predator”), Ken Lemberger (“All the King’s Men”) ve Wyck Godfrey (“I, Robot/Ben Robot”), yönetici yapımcılığını ise Paddy Cullen’ın (“Bring It On) gerçekleştirdiği filmin görüntü yönetimi A.C.S.’den Peter Menzies, Jr.’ın, yapım tasarımı Jon Gary Steele’in, kurgusu Jeff Betancourt’un, kostüm tasarımı Marie-Sylvie Deveau’nun, müziği James Dooley ve kastı da Nancy Nayor imzasını taşıyor.

YAPIM HAKKINDA
Bir Klasiğe Yeniden Hayat Vermek….

1978’de, zamanının en korkunç filmlerinden biri beyaz perdeye geldi ve dünyadaki tüm çocuk bakıcılarını paniğe sürükledi. Bir çok kez taklit edilse de (“Scream/Çığlık”), asla kopyalanmayan “When a Stranger Calls”da dehşete düşmüş bir genç kız başrol oynuyordu…. Hiç durmadan çalan telefon…. ve fısıltıyla dile getirilen tehditler bugüne dek çekilmiş en gerilim yüklü sekanslardan biri için zemin hazırlıyordu. Carol Kane, yüzü olmayan bir adamın “Çocukları kontrol ettin mi” diye tekrar tekrar soran meşum telefonlarıyla dehşete düşen bir çocuk bakıcısını canlandırmıştı. O zamandan beri bir kült olan bu film, psikolojik gerilimlerin çıtasını yükseltmiş ve türünün geleceğine örnek oluşturmuştu.


Yarım asırdan sonra, Sony Pictures Entertainment’ın eski eş başkanlarından Ken Lemberger filmi tekrar yapmaya karar verdi. “Sony’den ayrılırken, Amy Pascal’a tekrar film  malzemesi bulmak için arşive ve dolaba kaldırılmış yapımlara bakmamın mahsuru olup olmadığını sordum” diyen Lemberger, şöyle devam ediyor: “Ticari açıdan muazzam bir başarı getirmemiş filmleri tararken, dikkatimi çeken ilk film “WHEN A STRANGER CALLS” oldu. Orijinalinden hatırladığım kadarıyla, gördüğüm filmler arasında muhtemelen en korkunç ilk 20 dakikaya sahipti”.

Lemberger bu fikrini Screen Gems’in başkanı Clint Culpepper’a açtı. İkili filmin aslında üç farklı filmi bir araya getiren bir yapım olduğuna, ve kendi uyarlamalarının insanların en çok hatırladığı ilk bölüme odaklanmasına karar verdiler. Bu karar tüm hikayenin yeniden yazımına taslak oluşturdu.  

Bazıları tekrar yapım olmak üzere altmış yedi filme imza atmış olan John Davis, orijinal filme duyduğu sevgiyi ve bir sinemacı olarak yeteneğini filme yapımcı olarak yansıtmaya karar verdi. Bu filmi bir “tekrar yapım” değil “yeniden ziyaret” olarak tanımlayan Davis, orijinal filmi oldukça iyi hatırladığını söylüyor: “‘STRANGER’ zamanının inanılmaz ötesinde bir korku gerilimdi. ‘Çocukları kontrol ettin mi’ repliğini aklımdan çıkaramamıştım”.

Filmi güncelleştirmek bir meydan okuma olacaktı, ve içeriğinin değiştirilerek 28 gün sonrası için hazır hâle getirilmesi gerekiyordu. Davis bu konuda şunları söylüyor: “Filmin orijinalinden daha çok psikolojik gerilim olmasını istedik. Dehşet görmediklerinizde yatıyor, gördüklerinizde değil. Birisi tarafından sürekli izlenen bir kızı bir eve hapsetmek gerçekten özdeşleşebileceğiniz ve korkutucu bir olgu. Hepimizin tanıdığı çocuk bakıcıları vardır, ya da kendimiz bu işi yapmışızdır. Filmi korkunç yapan şey, içindekilerin hepimizin başına gelebilecek olması. En büyük kabuslarımızdan biri, ailemizden birinin bu şekilde tehlikede olmasıdır”.

Ekibi Yaratmak….

Projeye katılan yapımcıların ilk işi mükemmel senaristi bulmaya koyulmak oldu. Jake Wade Wall, menajerinden “WHEN A STRANGER CALLS” için bir sunum yapması gerektiğini söyleyen bir telefon aldığında, bir haftalığına Nevada’ya ev tatiline gitmek üzere yoldaydı. “Orijinalinden hatırladığım şeyler, bir kız, çalan telefonlar ve filme bayıldığımdı” diyor yazar ve ekliyor: “Kızkardeşimin kocaman evine vardığımda, bir video dükkanına gittim ve filmi kiraladım. Seyrederken, sadece ilk bölümü, ve onun ne kadar korkutucu olduğunu hatırladığımı fark ettim. Sonra, ilk geceyi kızkardeşimin evinde tek başıma geçirdim ve her ses aklımı başımdan aldı– evin gıcırtıları, buzdolabının çalışması ve susması, rüzgarın çıkardığı sesler... Her ses beni yerimden sıçratıyordu. Kendimi çok gülünç hissettim çünkü üst katta yatıyordum ve korkum yüzünden aşağı su içmeye bile inmek istemiyordum!”

Jake’in seyahati gayet iyi geçti ve Los Angeles’a döndüğünde Screen Gems’e gitti. Sunumunda orijinal filmi parçaladığını ve sadece özünü kullanacağını belirtti: Evde tek başına bir kızı alacak ve bunu tüm filme yayacaktı. İş hemen kendisine verildi.

“Kızkardeşimin evinde geçirdiğim, en ufak bir şeyin bile korkutucu olduğu o hafta sürekli olarak aklıma geliyordu. O zaman fark ettim ki elinde bıçakla kızı kovalayan bir adama ya da kesilen boğazlara ihtiyacımız yoktu. İnsanları gerçekten korkutan şey, korku beklentisi ve kendi hayal güçleriydi. Hayalinizde kurabildiğiniz şey büyük olasılıkla bir baltadan ya da elinde kanlar damlayan bir kafa tutan birinden daha ürkütücüdür. Hitchcock bu konuda bana gerçekten ilham verdi. “PSYCHO/SAPIK”taki duş sahnesini hatırlarsanız, küvette çok az kan olduğunu, esas ürkütücü olanın kadının yüz ifadesi olduğunu da hatırlayacaksınızdır. ‘STRANGER’ da bu şekilde olmalıydı”.

Bir sonraki aşama ekibin geri kalanıyla aynı vizyonu paylaşan bir yönetmen bulmaktı.  “CON AIR” ve “LARA CROFT: TOMB RAIDER” gibi yapımlara imza atmış olan West, beyaz perdeye gerilim ve duygu aktarabilme yeteneğiyle tanınıyordu. John yönetmenin İngiltere’de reklam çalışmalarındaki görsel şöleni ve stili çok beğendiği için, West’in “STRANGER”a da bu mükemmel bileşimi yansıtacağını düşündü.

Simon West senaryoyu ilk okuduğunda, filmin tamamının tek bir evde geçiyor olması hoşuna gitti. Geçmişte yönettiği büyük aksiyon macera ve drama yapımlar yüz küsur gün sürmüş ve onu dünyanın dört bir yanındaki çöllere, ormanlara götürmüştü. Yönetmen “STRANGER”da yaratıcılığını çok farklı bir şekilde kullanabilme olanağı gördüğünü ifade ediyor: “Bu yapım bana daha önce çalıştığım aksiyon filmlerinden çok daha sofistike gibi geldi. Çok az öğe var. Ben bunu her gün çok ince ve ayrıntılı işler yapabilme fırsatı olarak gördüm ve projeye katılmaya karar verdim”.

Yönetmen açıklamalarını şöyle sürdürüyor: “Korku filmlerine özel bir merakım yok, ama gerilim türünü seviyorum. Bu film de kesinlikle öyle. Gerilim filmleri zekicedir ve yönetmene izleyiciyi çok incelikle yönlendirme olanağı sağlar; seyircinin önüne her şeyi hazır olarak sunmazsınız. Hikayenin bu kadar gerçek olması hoşuma gitti. Herhangi bir insanın başına gelebilir; filmdeki konumların çoğu hepimizin yaşadığı şeyler. Bir gece büyük bir evde yalnız kalmış ve tuhaf sesler duyarak gerildiğimiz anlar olmuştur. Bunlar hayal gücümüzün bize birer oyunudur. Ama bu filmi dehşet verici kılan şey, izleyicilerden herhangi birinin başına gelebilecek olması. En korkunç anlar izleyicilerin hayal gücünde olabilir. İşin püf noktası, sahneye çok bariz pek çok şey koymak yerine, onların kendi beyinlerini kullanmalarını sağlamak”.

Oyuncular: Kız, Ev, Telefon..…
Filmi sürükleyecek doğru esas kızı bulmak yapımcıların birincil önceliğiydi. Filmin Jill, Ev ve Telefon olmak üzere üç başrol oyuncusu vardı. “Jill”i canlandıracak aktrisin büyük bir yük üstleneceği açıktı: Yapımcıların ihtiyaç duyduğu tüm öğeleri yansıtması gerekecekti. Masumiyet önemliydi. On altı yaşındaki karakter yetişkinliğin eşiğinde olsa da, hâlâ oldukça masum bir genç kızdı; bebek bakıcılığı yapan bir lise öğrencisiydi. Öte yandan, sonradan dizginleri eline alıp, savaşması ve hayatta kalabilmek için kötü adamı yenmesi gerekecekti. Dolayısıyla, onu canlandıracak aktrisin çok geniş bir duygu yelpazesi oluşturabilmesi şarttı: Dertsiz tasasız bir genç kızdan, travma yaşayan bir genç kıza dönüşmesi; duygularını çoğunlukla yüz ifadeleriyle yansıtması zorunluydu çünkü destek alabileceği diyaloglar yoktu. Camilla Belle bu kriterlere mükemmel uyuyordu.

“Camilla’nın peşine düşmemin bir çok nedeni vardı” diyen Simon West, bu nedenleri şöyle sıralıyor: “Daha önceki çalışmalarını izledim. Yaşından çok daha olgun ve zeki bir aktris olduğunu düşünüyorum. Yine de bir çok gencin, özellikle de oyunculuk mesleğinde çok çabuk büyüdükleri için, yitirdikleri bir masumiyete sahip. Dolayısıyla, masumiyet ile komple bir aktris olmak arasındaki dengeyi kendinde barındıran bir aktris bulmak çok zordu. Nefes kesici bir güzelliğe sahip olması bir yana, Camilla insanı öylesine avucuna alıyor ki tek bir kelime etmeden kendisini gerçekten seyrettiriyor çünkü, basitçe anlatmak gerekirse, düşündüğü hemen her şeyi gözlerinde görebiliyorsunuz. Onun gerçek gücü burada yatıyor”.

“Bu rolü alması için onu ikna etmem gerekti çünkü geçmişte bir gerilim ya da stüdyo filminde olabileceğini düşündüğünüzden daha derin karakterleri olan bağımsız filmlerde rol almıştı” diyen yönetmen, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Özellikle 18 yaşında bir oyuncu için, her karede, her sahnede görüneceği, ve karakterinin filmin merkezi olacağı çok az film var; bu yüzden, onun için ender bulunabilecek bir fırsattı”.

Yönetmen açıklamalarına şöyle devam ediyor: “Şimdiki izleyiciler 1978’dekilere oranla daha sofistike. Karakterlerden daha çok şey bekliyorlar. Ayrıca, başroldeki kadınlar artık daha cesur. Senaryoyu beğenme nedenlerimden biri bu. Jill bir kurban DEĞİL. Zafer onun oluyor. Evet korkuyor; ve evet, tehlikede; ama mücadele ediyor, beynini, kaslarını ve içindeki hayvani dürtüleri içinde bulunduğu durumdan kurtulmak için kullanıyor. Jill genç kızlara örnek oluyor”.

Rolün zor oluşu kadar güçlü bir kadın karakter oluşu da Camilla’nın projeyi kabul etmesine katkıda bulundu. Camilla canlandırdığı karakter için, “Jill filmi tek başına sırtlayan güçlü bir kadın karakter. Çok duygusal bir serüven yaşıyor. Hem çocukları, hem de kendisini kurtarması gerek. Evden herkesi sağ salim çıkarmak onun yükümlülüğü. Gerçek bir hayatta kalma hikayesi” diyor.

Camilla sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bir aktris için zorlukları vardı çünkü başka filmlerde olduğu gibi rol arkadaşlarımdan beslenemiyordum. Buradaki rol arkadaşlarım bir Ev ve bir Telefondu. Kendimle oynamak ve kafamda bir şeyler yaratmak zorundaydım. Zihnimde biraz çıldırmam ve çevremde olanlarla ilgili farklı senaryolar oluşturmam gerekiyordu. Bu bir aktris için zorlu ama heyecan verici bir şeydi”.

Aktris yaşadığı zorluklara ilişkin olarak da, “Benim için en zor olanı telefondaki Yabancıyla yaşadığım gerilimin oluşmaya başlamasıydı. Duyguların yoğun olması gerekliydi. Her şey daha korkutucu bir hâl alıyor, telefon görüşmeleri derinleşiyordu, ama benim için bunu yaşamak zordu çünkü telefonda ekipten biriyle konuşuyordum. Yani telefonun öbür ucunda gerçekten korkutucu biri yoktu. Bu gerçekten kendi kendine oynamaktı; ve gerçekten zor bir şeydi çünkü var olmayan bir şeyi kafanızda yaşamanızı gerektiriyordu” diyor.

Jill rolü, Camilla için fiziksel açıdan da meydan okuyucuydu. Aktris çekimlerden önceki bir ay boyunca stüdyoda bir eğitmenle çalıştı. Jimnastik salonunda ve koşu alanında antrenman yaparak koşmayı öğrendi ve forma girdi. Camilla bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Jill bir atlet. Koşucu olduğu için fiziksel olarak oldukça güçlü ve dayanıklı. Bu ona Yabancıya karşı savaşında yardımcı oluyor çünkü evin içinde sürekli bir kovalamaca ve hayatta kalma mücadelesi var. Zaten onu kurtaran da bu oluyor. Dolayısıyla, Jill’in gücüne ulaştığımdan emin olmalıydım”.

Evi….. Seçmek
Yapımcıların yapması gereken ikinci şey evi bulmaktı. Yönetici yapımcı Paddy Cullen, yapım tasarımcısı Jon Gary Steele’le anlaştı. Yapımcılar klişeleşmiş perili ev modelinden uzak durmaya kararlıydılar. İzleyiciler Gotik, Victoria tarzı bu klasik Amerikan evlerini milyonlarca kez görmüşlerdi. Bu filmde ise aksiyonun geçtiği bağlam son derece önemliydi ve gerek ev, gerek avluyla ilgili fikirlerin çoğu filmin yazarına aitti. Yapımcılar senaryoyu çekmeye uygun bir ev bulmanın kolay olmayacağını biliyorlardı çünkü gerçek bir evde çekim yapmak genel olarak zordu. Jon Gary Steele ve Simon West iç tasarım üzerinde birlikte çalıştılar. Jake Wade Wall ise, avlu da dahil olmak üzere, evin üç boyutunu ve aksiyonun akışını yaratan sihri yazdı. Nihayet, West ve Steele’in aracılığıyla ev hayat buldu.

Wall ev konusunda şunları söylüyor: “Filmi hayal ederken, kendi kendime, ürkütücü, eski Gotik evleri çok fazla gördük diye düşündüm. Artık komik kaçıyor. Artık kimseyi korkutmayan standart Amerikan evlerini biliyoruz, çünkü tüm unsurlar bu tür filmlerde fazlaca kullanıldı. Özel bir şey yaratmak istedim. Öyle ki, evde Jill’le geçirdiğiniz her an, evin yeni bir özelliği ortaya çıkacaktı. Dışarıdan bakıp, tamam da ben bu evi avucumun içi gibi biliyorum diyeceğiniz bir ev olsun istemedim. Jill’in onun güzelliği içinde kaybolmasını istedim. Filmin başında daha kat planına tam olarak karar vermemiştim. Ön kapıdan başladım ve film boyunca Jill’le birlikte ilerledim. Mesela Jill antreye yukarıdan baktığında, yazar gözüm de onunla birlikte bakıyordu ve ben ’Hmmm, benim beklediğim bu değildi’ diyordum”.

Wall sözlerini şöyle sürdürüyor: “Evin dışını içine getirmek istedim. O yüzden, avlu benim için çok yararlıydı. Bir korku filmi için hoş bir görsel tezat oluşturacağını düşündüm. Ağaçlıkların her zaman korkutucu bir yanı vardır; bunu evin içine yerleştirmek gerilim açısından iyi bir ikilik yaratacaktı. Avlu bize Jill’in bir deney hayvanı gibi gözlendiği hissini veriyor. Eğer düşünecek olursanız, tüm ev gölün üzerinde bir avlu gibi. Onu izleyen kişi herhangi biri olabilir; bir kızın evde yalnız başına olması, ve her hareketinin adım adım takip edilerek, ne yaptığının telefonda kendine söylenmesi oldukça korkunç. Sonra, onu, evin içindeki bir kavanozda bir güve konumuna getirmenin hoş olacağını düşündüm. Böylece, kavanozdan çıksa bile, tamamen dışarı çıkabilmek için evin içinden geçmesi gerekecekti. Kadın kahramanın eve geri girmesi her zaman bir sorundur çünkü aklı başında kimse bunu yapmaz. Ama onu evin dışına çıkardığınızda bile hâlâ evin tam ortasındaysa, son seçenek olarak, “Ah Tanrım, yine o evin içinden geçmek zorundayım” demek zorunda kalacaktır!

Ev Hakkında…..

Bir kilometre karelik evi Jon Gary Steele tasarladı. Evin içi altı, dışı ise beş haftada inşa edildi. İç mekan Culver Stüdyoları’nda bir platoda, dış mekan seti ise Los Angeles’ta bir eyalet parkı olan Franklin Canyon’da kuruldu.  

Steele’in tasarımı çok farklı formlar taşıyordu. Kendisi bu konuda şunları söylüyor: “Evin modern olmasını istedik, ama beyaz duvarlı, steril ya da soğuk bir görünümde olmamalıydı. Ahşap ağırlıklı, sıcak bir görünüme sahip olmasını istedik. Çok az renk kullandık; daha çok tarihi renkler diye adlandırdığımız toprak renkleri ön plandaydı. Evin tamamında bütünlük olmasını istedim. Modern evdekilerden daha koyu renkler kullanıldı çünkü filmin korkutucu bir konusu var. Ahşap tonlar daha bir canlılık hissi yarattığı için, tavanlar ve yerlerde ahşabı kullandım. Böylece hem zengin bir görüntü oluştu, hem de ortamda soğukluk olmasının önüne geçildi. Aileyi çok üst tabakadan değil, ama paralı insanlar olarak göstermek istedik. Heykel ve resimler ve güzel mobilyalarla evin tasarımını tamamladık”.

“Evin bir tür labirent hissi yaratmasını istedik” diyen Steele, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bir aynalar evine gitmek gibi olmalıydı. Köprülü alanın kapısından içeri girdiğinizde, avluya kadar uzanan camı görüyorsunuz. Çok erken bir aşamada, çok fazla şey göstermek istemediğimiz için, opak cam kullandık ki hem çekimde sorun yaşanmasın, hem de öteki taraftaki şeyler siluet olarak görünsün. Derinlik gösteren çekimler yapabilmek için, yemek odasını avluya hakim bir konuma yerleştirdik. Evi olduğundan da büyük gösterebilmek içinse, tüm farklı odalardan avlunun merkezindeki açıklığı görüntüledik. Değişik seviyelere, başka alanlara bakan köprülere ya da balkonlara sahip yerleri seviyorum. Bu evde hepsi vardı. Avlu haç şeklinde; böylece; baktığınız her yerde açılar, köşeler ve kesişen pencereler var. Görüntü yönetmenine çekim yapabileceği pek çok alan sağladım. Tüm avlunun çevresini camla kapladık; diğer alanlarda ise kafes ahşap kullandık ki aralardan çekim yapılabilsin. Mutfakta açık raflar, yarı saydam ya da opak camlar kullandık. Gölgeleri çekebilmek istedikleri takdirde, bunlar tamamen geriye itilebiliyordu”.

Steele, ayrıca şunları da dile getiriyor: “Birkaç yerde hile yaptım. Göle bakan balkonlarda korkuluk kullanmadım. Sanat yönetmeni bunu yapamayacağımı çünkü çocuklu bir evde bunun asla olmayacağını söyleyip durdu, ama ben korkuluk koymamak konusunda ısrar ettim çünkü böylesi daha tehlikeli gözükecekti. Merdivenlerde de aynı şeyi yaptık; hiç tırabzan koymadık; oldukça tehlikeliydi ama boğuşma sahnelerinde bu daha yerinde oldu ve daha iyi bir görüntü sağladı. Yapımcılara bunun bir film olduğunu ve her zaman bütün kurallara uyulması gerekmediğini söyleyip durdum”. 

Tasarımcı sözlerini şöyle tamamlıyor: “Son olarak, oturma odasının çevresine de iki kat cam koyduk. Oturma odasından dışarı açılan balkonda da korkuluk kullanılmadı. Bunun tüm mekana tam bir balık kavanozu havası verdiğini düşündüm. Bana göre, dışarıda herhangi bir engel olmaması daha tehlikeli bir hava yarattı”.

Teknoloji ve Dehşet.….

“WHEN A STRANGER CALLS” otuz yedi günde çekildi. Bunun yirmi yedi günlük süresi Los Angeles’taki Culver Stüdyoları’nda, kalan on günü ise Franklin Kanyonu’nda bir gölde dış mekan çekimleriyle geçti. Filmin hikayesi kadar, görüntü ve havası da orijinalinden çok farklı. Üstelik ellerindeki süre yapımcıların, orijinal filmin yapıldığı zamanda var olmayan ileri teknolojiden bol bol yararlanmasına olanak tanıdı.  

Görüntü yönetmeni Peter Menzies, Jr. bu konuda şunları söylüyor: “Pek çok sabit kamera ve tekno-vinç kullanmanın yanı sıra, orijinal film zamanında kullanılmayan el kameralarından da yararlandık. Zaman zaman kamera adeta üçüncü bir kişiydi. Sabit kamerayla, arkamıza yaslanıp aksiyonun olup bitmesini beklemek yerine, izleyiciyi koridorlarda gerçekten gezdirme imkanı bulduk; orijinal filmde bu yoktu çünkü o dönemde bu teknoloji mevcut değildi. Ayrıca, yine o sayede Jill’in bakış açısını görme imkanına sahibiz ki bu, izleyiciyi olduğu sırada dehşetle burun buruna getiriyor”.

Görüntü yönetmeni sözlerini şöyle sürdürüyor: “Her an, hareket eden ışığımız, ve ışık efektlerimiz vardı. Yeni Rosco su efekti ışığını kullanarak, gölün suyunda küçük dalgalar yarattık. Ayrıca, süregiden gerilimi yansıtabilmek için her zaman hareket eden gölgeler oluşturduk”.

Sonuç itibariyle, “WHEN A STRANGER CALLS” orijinal filmin, izleyicinin yüreğini ağzına getirme amacına sadık kalıyor. “Bizim burada yaptığımız şey, gerçekten korku uyandıran bir gerilim yaratmaktı” diyor John Davis ve ekliyor: “Eğer işimize doğru yapmışsak, bence filmi izledikten sonra uyumakta zorluk çekeceksiniz”.
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