“Neverending Story”, “Resident Evil” ve “Elementary Particles”in Yapımcısı Bern Eichinger ile Söyleşi

- Bu kadar tartışmalı eser olan “Temel Parçacıklar” - “Elementary Particles”i film yapmanıza ne ilham verdi?

- Neden ilk aşamada film yapmak istenir? Hikayedeki bir şeyin sizi büyülemesi gerekir. Kitabı okuduğumda, orjinalitesine kapıldım ve hemen film yapılması için çalışmalar başladım.

- Aslında trend karmaşık olmayan karekterlerin basit ve hafif hikayeleri. Bu bilinçli olarak alınmış ticari bir risk değil mi?

- Bence ticari en büyük risk, yapımcılar insanların tam olarak ne istediğini bildiği zaman ortaya çıkıyor. Bu her yönetmen ve yapımcının düştüğü bir tuzak. Eğer trendleri takip etmeye çalışıyorsanız ya da kendinizi o ruh haline yerleştirirseniz, başarısız olmaya kendinizi ayarlamış olursunuz. Bence ticari başarı üzerine konuşmak gereksiz. Ben bu şekilde düşünüyorum. Eğer filmin nasıl işleyeceğini önceden bilebilsek, bugün hepimiz milyoner olurduk ve yeni filmler yapmamıza gerek kalmazdı. Bir film yapmak için iki önemli şeye ihtiyaç var. Birincisi daha önce hiç yapılmamış bir fikir hakkında çalışmaya devam etmek. İkincisi hikayenin kendisini sizi kendi içine alması. Mesela Beethoven’ın 7. senfonsini ele alalım. O senfoni beni her zaman yakalar. Bana bunu açıklayın derseniz, nasıl ve neden sorularınız karşısında, size inanın bir şey söyleyemem. Aynı şey bu eser için de geçerli. Hikayedeki fikirler benim şu andaki yaşamıma hitap etti. Benle konuşmaya başladılar. Filmin materyali şoke edici olabilir ama bu çok önemli değilidir. Önemli olan orjinalitedir.

- İnsanlar bu eserin filme alınamayacağı hakkında bir dönem spekülasyon yapıyorlardı...

- O tipteki insanlar ben film yapmaya başladığımdan beri böyle şeyler söylüyorlar. Aynı şeyi “ The NeverEnding Story”- “Hiç Bitmeyen Öykü “, “The Name Of The Rose”- “Gülün Adı” ve şimdi de “Parfum”- “Koku” için de söylediler. Her roman için şu söylenebilinir, o romanın altındaki hikayeyi çıkarmak gerekir. Benim için en gerekli şey ise, o eserin insanlarla ilgili olmasıdır. İşte bu yüzden filmin teorik anlamda sosyal durumu ile ilgilenmiyorum. Filmler de bununla ilgili değildir. “ Elementary Particles ” - “Temel Parçaçıklar ” , çok uçtaki hayat öyküleri olan ve çocukluktan yetişkinliğe geçerken değişimlerini incelediğimiz insanlarla ilgili. Bu materyali çekici kılan ise; karakterler ve onların kaderlerine içine girmemizle birlikte, materyalin kendisinin, karakterleri ve onların kaderlerini nasıl keskin bir şekilde kavramış olduğudur.

- Bu romanın modern toplumun ve değerlerinin bir aynasıdır diyebilir miyiz?

- Kesinlikle film 20. yüzyılın
sonuna ait. Tekrar söylemek gerekirse; film 2 kahramanın kişisel kaderleri ile ilgili.

- Film ile roman arasında nasıl bir fark var?

- Roman ve film ayrı iki sanat formu. Filme çekilmiş roman demek bence yanlış bir söylem. Kanımca romandaki materyalden yararlanarak film yapıldı demek daha doğru sanırım. Eserin birinci sayfasından başlayarak film yapmaya çalışsaydık, kendimizi bu yaptığımızdan dolayı hiç onaylamamamız gerekirdi. Bir kitabı okumak günlük ya da haftalık periyodlar için de gerçekleşir. Film ise sadece 2 saattir. Kitap okuyucunun zihnine görüntülerle ilgili bir taslak verir ve böylece karakterler zihinde canlanır. Film ise izleyiciye spesifik resimler gönderir. Bu yüzden filmlerin belirli bir ritim vardır. Dramda ve yapıyı inşaa ederken ise, özel bir yol kullanılır. Filmin yapısı ya da iskeleti için romanı resimleyecek olan öğeler üst üste konur.

- Michel Houellebecq konu seks olunca tutumları bir araya toplamayı seviyor. 

- Yaşamımızda seksin egemen bir faktör olduğunu düşünüyorum. Bizi harekete geçiren ise sondaki kesin bir saldırganlık. Saldırganlık sekste fazlasıyla var. Ve bu da kitabın bir parçası ve filmin parçalarından biri.

- Çok garip bir yapımcı senaryonun içinde fazlasıyla yer almış...

- İnsanlar olguya tepeden bakma eğilimi içinde. Ben kariyerime yapımcı ya da yönetmen olarak değil, yazar olarak başladım. Bu işte her yapımcı, elinin altında iyi bir senaryo yazarının olduğundan emin olmalı. Siz bir şey yapabilirseniz, bu sadece yazının bir kısmını yazımıdır.

- Sizce “Elementary Particles”-“Temel Parçacıklar” daha çok erkeklerin ilgisini mi çekecek?

- Tersine, bu film kadınların da ilgisini çekecek. Kadınlar beklenmedik bir şekilde ilerleyen hikayeleri çok çekici buluyorlar. Erkekler her şeyin basit devam etmesini istiyorlar. Kadınlar dosdoğru filmi çözmek yerine, filmin bir değeri olduğu ve bunun için de filmin kendilerini hazırlaması gerektiğini düşünüyorlar. Bu yüzden hem kadın hem de erkeklerin filmde ne görmek istediklerini ben ilginç buluyorum.

