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19 Ekim 2011
PLAY İLE “TENTEN’İN MACERALARI”NI HERKESTEN ÖNCE İZLEME FIRSATI 
Yapı Kredi’nin gençlere torpil yapan kredi kartı Play, Oscar® ödüllü yönetmen Steven Spielberg ve Oscar® ödüllü yapımcı Peter Jackson’ın, 3D teknolojisinden sonuna kadar yararlanarak çektikleri ünlü Tenten çizgi romanlarından uyarlanan “Tenten’in Maceraları” filminin ön gösteriminde Play kart sahiplerini ağırlıyor. 
Beyoğlu, Caddebostan ve İstinyepark AFM sinemalarında yapılacak olan gösterimde, gençlerin ve kendini genç hissedenlerin kartı Play’e sahip olan 1000 şanslı kişi, 2 Kasım 2011 Çarşamba günü, üç boyutlu “Tenten’in Maceraları” filmini öncelikli izlemenin keyfini yaşayacak. Ön gösterime katılmaya hak kazanabilmek için 15 Ekim - 23 Ekim 2011 tarihleri arasında Play kredi kartı veya Play banka kartı ile tek seferde 50 TL’lik alışveriş yapıp, FILM boşluk, kartının son 6 hanesini 3160’a göndermek yeterli olacak. SMS gönderen kart sahipleri arasından her gün için ilk 100 kişi belirlenerek bu eğlenceli animasyonun ön gösterimine çift kişilik davetiye kazanacak.

Facebook’taki Yapı Kredi Play uygulamasıyla da kart sahiplerine ayrıcalıklar yaşatan Play, gerçekleştireceği kampanya ile 4 Kasım 2011 tarihinde vizyona girecek olan “Tenten’in Maceraları” filmini herkesten önce izleme şansı sunacak. 
Play’in Özellikleri
Yapı Kredi’nin gençlere torpil yapan kredi kartı Play, gençlere özel ayrıcalıklar sunuyor. Gençlerin ve kendini genç hisseden herkesin sahip olabildiği Play, 26 yaşının altındaki üniversite öğrencilerine, hesaplarına yapılan havalelerin ücretsiz olması ve hesap işletim ücreti alınmaması gibi birçok bankacılık fırsatı tanıyor. Türkiye’nin ilk ve tek harçlık ürünü “Düzenli Harçlık” sayesinde veliler, Play kart sahibi çocuklarının hesaplarına hiçbir işlem ücreti ödemeden otomatik harçlık gönderebiliyor. Ayrıca başvuru sırasında öğrenci belgesi ibraz eden Play sahipleri, Nakit Çekim Ücreti ve ilk 2 gün için Nakit Çekim Faizi ödemeden, her ay toplam 100 TL’ye kadar nakit çekebiliyor.
Tenten’in Maceları
Günümüzün en yenilikçi öykü anlatıcılarından ikisi, Oscar® ödüllü yönetmen Steven Spielberg ve Oscar® ödüllü yapımcı Peter Jackson, 3D teknolojisinden sonuna kadar yararlanan bir sinema olayına –dünyanın dört bir yanında geçen ve saklı gizemler, tehlikeli suçlular, kadim sırlarla dolu, destansı bir maceraya— imza atarak aksiyon, mizah ve baş döndürücü öykü anlatımından oluşan, insanları kuşaklar boyunca heyecanlandırmış klasik serüvenlere görkemli bir şekilde yeniden hayat veren bir film ortaya çıkarıyor: The Adventures of Tintin, The Secret of the Unicorn/Tenten’in Maceraları. 

Hergé’in yarattığı, uluslararası beğeni kazanmış ve unutulmaz karakterleri temel alan filmin öyküsü, doyumsuz bir meraka sahip genç muhabir Tenten (Jamie Bell) ile sadık köpeği Milu’nun, bomba gibi bir sırra ev sahipliği yapan bir maket gemi bulmasıyla başlar. Asırlık bir gizemin içine çekilen Tenten, İvan İvanoviç Sakharine’in (Daniel Craig) hedefi olur. Bu şeytani kötü adam, Tenten’in Kızıl Rackham adlı aşağılık korsana ait paha biçilmez hazineyi çaldığına inanmaktadır. Ancak köpeği Milu’nun, nemrut ve geçimsiz Kaptan Haddock’un (Andy Serkis) ve Dupond ve Dupont adlı sarsak dedektiflerin (Simon Pegg ve Nick Frost) yardımıyla, Tenten dünyayı dolaşarak nefes kesen bir kovalamaca sonunda düşmanlarını atlatıp, Tekboynuz’un son istirahatgâhını bulacaktır. Bu gemi enkazı, belki de muazzam bir servet… ve kadim bir lanet barındırmaktadır. 

Fırtınalı denizlerden Kuzey Afrika çöllerinin kumlarına, her durak Tenten’i ve arkadaşlarını git gide artan bir heyecan ve tehlike dalgasıyla karşı karşıya bırakarak, her şeyi riske attığınızda, yapabileceklerinizin sınırının olmadığını kanıtlar.
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