Steven Spielberg’den 3 boyutlu

“TENTEN”

4 KASIM’DA Cinecity’de!

4 Kasım Cuma günü vizyona girecek olan “Adventures of TinTin: Secret of the Unicorn-Ten Ten” Wings Cinecity Trio Kozyatağı ve Cinecity Olivium Zeytinburnu’nda Xpand 3D Dijital teknolojisi ile 3 boyutlu olarak izleyicisiyle buluşuyor.

Çizgi romandan beyazperdeye uyarlanan filmler kervanına bir yenisi daha eklendi. Belçika’nın sevilen çizgi roman kahramanı “Tenten” beyazperdeye 3 boyutlu olarak geliyor. Peter Jackson’un yapımcılığını üstlendiği filmin yönetmen koltuğunda ise sinemanın dahi çocuğu Steven Spielberg oturuyor.

Ünlü Belçikalı çizer Herge’nin çizgi dünyasına kazandırdığı Tenten, bütün dünyada en çok satan çizgi romanların başını çekmiş, maceraları her yaştan insana hitap etmişti. Genç bir gazeteci ve gezgin olan Tenten, heyecan verici bir macerayla karşımızda. Tenten ve arkadaşları bu kez Kaptan Haddock’un atasının batan gemisinin peşine düşüyor.
Bu tehlikeli yolculukta hazine avcılığına soyunan ekibi, birçok sürpriz bekliyor. Tenten’e her zaman olduğu gibi bu serüveninde de Kaptan Haddock, Profesör Turnusol, İkiz ajanlar ve minik yoldaşı Milu eşlik ediyor. 82 yıldır hayatımızda olan Tenten, sinemanın dahi çocuğu Steven Spielberg tarafından beyazperdeye taşındı. Filmin yapımcılığını ise “Yüzüklerin Efendisi” üçlemesini sinemaya uyarlayan yönetmen Peter Jackson üstlendi.
 Xpand 3D Digital teknolojisi ile  3 boyutlu  sinema zevkini doruklara taşıyan Cinecity Sinemaları 4 Kasım Cuma günü gösterime girecek olan film için beyaz perde tutkunlarını Xpand D gözlüğün üstün görüntü kalitesi ve digital surround ses teknolojisi ile benzersiz bir deneyim yaşamaya davet ediyor. 
Sinemaseverler, Xpand 3 Boyutlu Digital Sinema teknolojisinin sanal gerçeklik algısıyla kendilerini film sahnelerinin içinde bulup, filmdeki karakterlere ve detaylara gerçeklik hissi ile uzanıp dokunmak istiyorlar. / 
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