Tepenin Gözleri (The Hills Have Eyes)
Gösterim Tarihi: 12 Mayıs 2006

Tür: Korku / Gerilim

Yönetmen: Alexandre Aja

Görüntü Yönetmeni: Maxime Alexandre

Senaryo: Alexandre Aja , Wes Craven , Grégory Levasseur

Müzik: Tomandandy

Yapımcı: Wes Craven, Marianne Maddalena, Peter Locke

Oyuncular: Aaron Stanford, Kathleen Quinlan, Vinessa Shaw, Emilie De Ravin, Dan Byrd, Tom Bower, Billy Drago, Robert Joy and Ted Levine

Yapım: 2006, ABD, 107 dk.

ÖZET

Modern korku sinemasının tarihsel olayları içinde çok az filmi, bir kült klâsik haline gelmiş Wes Craven’ın 1977 yılı yapımı Hills Have Eyes’ı kadar derin bir etki bırakmıştır. Vahşi, acımasız ve soluk aldırmayan gerilimiyle, tatile çıkan amerikalı bir ailenin başından geçen hayatta kalma mücadelesini anlatan film, çok çok düşük bütçesi ile sinir sistemimizde şok edici etkiler bırakmayı başardı.

Şimdi ise gerilim-korkunun efendisi Craven, bu kez yapımcılığını üstlendiği filmin tekrar çekiminde yönetmenliği daha önce High Tension adlı filmleriyle gözdolduran genç yönetmenler Alexandre Aja ve Gregory Levasseur’a bırakmış. Aja ve Levasseur bu titreten psikolojik gerilime 21.yüzyılın dehşet verici ve altüst edici gerçekçi korkusunu katmayı başardılar.

Her şey klasik bir aile tatili ile başladı... Cleveland’lı bir polis dedektifi olan “Big Bob” Carter (Ted Levine) ve sevgili eşi Ethel’in (Oscar Ödülü adayı Kathleen Quinlan) evlilik yıldönümleridir. Ve kutlamak için tüm aile birlikte California’ya gitmeye karar verirler. Böylece tüm aile uzun yolculuğun tadını çıkaracak ve birlikte olacaktır. Fakat hiç kimse bu toplu yolculuktan çok da fazla hoşnut değildir... Büyük kızları Lynn (Vinessa Shaw) yeni doğmuş bebeği için bu uzun yolculuktan dolayı endişe duymaktadır. Kocası Doug (Aaron Stanford) ise sevgili kayınpederi ile arasındaki anlaşmazlıklardan hoşnut değildir. Küçük kızları Brenda (Emilie De Davin) arkadaşlarını bir aile gezisi için geride bırakmış olmaktan mutsuzdur. Oğulları Bobby (Dan Byrd) ise ailenin iki Alman Kurdu köpeği ile herşeyden daha çok ilgilidir... Hep birlikte bir karavan ile batıya yönelen bu kalabalık aile onları nelerin beklediğinden habersizdir.

Big Bob planladığı bu aile gezisini gerçekleştirmekten hoşnutken, başlarına gelen beklenmedik bir kaza ile kendilerini ıssız, sessiz ve medeni dünyadan uzak bir çölün ortasında, kavurucu güneşin altında yalnız bulurlar... Fakat kısa bir süre sonra aslında zannettikleri kadar yalnız olmadıklarını anlayacaklardır. Bulundakları çöl bir zamanlar Amerikan Hükümeti’nin var olan madenleri ve çalışanlarıı hiçe sayarak nükleer denemeler yaptığı boş arazinin tam ortasıdır. Bu nükleer denemelerden hayatta kalanlar ise herkesin terk ettiği, kana susamış, aç mutantlardır. Vahşetin en derinine düşen Carter ailesi hayatta kalabilmek için birbirlerine sıkı sıkıya sarılmalılardır... Fakat gerçekte ise şanslı olan ilk ölendir...

