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TEPENİN GÖZLERİ 2

(THE HILLS HAVE EYES 2)

Gösterim Tarihi: 18 Mayıs 2007
Dağıtım: Özen Film

“Buradan hemen çıkmalıyız… Bu yaratıklar hepimizi öldürecek...”

Er Class-Crank
ÖZET
Carter ailesi ile başlayan kabus onlarla bitmedi… 

Rutin görevleri arasında NewMexico sınırındaki bilim adamlarına ekipman taşımak olan bir grup asker kampa vardıklarında herkesin ortadan kaybolduğunu fark ederşer. Atomik araştırmalar yapan ekipten yalnızca yardım isteyen bir sinyal kalmıştır. Takım dağdan gelen sinyali araştırmaya karar verir. Eğer gerçekten yardıma ihtiyacı olan biri varsa belki de bu ıssız tepeler arasında yalnız calışan bilim adamlarıdır… Carter ailesinin başına gelenlerden bir haber bu ıssız ve lanetli tepelerde araştırmaya girişirler. Ve onları da diğerlerini bekleyen yamyam mutantlar beklemektedir. Bu kez kötülerin gücü çok daha fazla ve soylarını devam ettirebilmek için çok daha akılcı ve saldırganlardır. 

Wes Craven ve oğlu Jonathan Craven tarafından senaryosu yazılan , Fox Atomic şirketi yapımı olan THE HILLS HAVE EYES 2 ‘nin yönetmeni Martin Weisz, ve yapımcıları ise Wes Craven, Marianne Maddalena ve Peter Locke. Filmin başrollerini Michael McMillian, Jessica Stroup, Jacob Vargas, Flex Alexander, Lee Thompson Young, Daniella Alonso, Eric Edelstein, Reshad Strik, Ben Crowley, Michael Bailey Smith, Derek Mears ve David Reynolds paylaşıyorlar.


YAPIM BİLGİLERİ

Modern korku sinemasının akıllarda kalan çok az eseri insanlar üzerinde Wes Craven’in bir kült klasiği olan 1977 yılı yapımı The Hills Have Eyes kadar derin bir etki bırakmıştır. Bu başarılı markalaşmış film 2005 yılında Alexandre Aja ve Gregory Levasseur, tarafından yeni jeneraasyon korku filmi sevenlere sunulmak amacıyla ilkinin yolunu izleyerek kanınızı donduracak hikayesi ve tüyler ürperten görselliği ile yeniden yapıldı.. Gişe başarısının yanı sıra The San Francisco Chronicle eleştirmenleri tarafından da yeniden çek,mler hakkında şöyle bir yorum getirilmesine sebep olmuştu: “Eğer stüdyolar yeniden çekim filmler konusunda bu kadar srarcılarsa yapmaları gereken Hills Have Eyes için yapılanlardır. Bu film bir bomba!”


Sonuç olarak Wes Craven hayranları ve tabii korku filmi fanatikleri daha fazlasını istediler. Ve Craven bu kez oğlu Jonathan ile bir araya gelerek bizlere bir devam filmi olan THE HILLS HAVE EYES 2 sunuyorlar... Filmin yönetmeni Butterfly: A Grimm Love Story filmi ile hatırlayacağımız Martin Weisz. İki korku üstadı Wes Craven ve Martin Weisz Hills Have Eyes 2 ile sinema ve korku sineması severlere inanılmaz bir tecrübe yaşatmayı planlıyorlar.
30 yılı aşkın sinema kariyerinde Wes Craven dünya çapında sinema,televizyon ve edebiyat konularında kültürel bir fenomen haline gelmiştir. 1974 yılında gençlik korku filmlerini bugün korku filmi konusunda bbir klasik olarak kabul edilen A Nightmare on Elm Street ile tekrar icat etmiştir. Filmin hem yapımcılığını hem de yönetmenliğini üstlenen Craven bundan 10yıllık kısa bir süre sonra yeni ve aynı türde bir başka klasik olan Scream Üçlemesine imza atmıştır. Bu iki ürün sinemada kazandırdığı milyarlarca doların yanında Craven’ın insanın bilinçaltındaki korkularını ve bilinçsizce arzularının neler olduğu konusunda bir dehasına muhteşem örneklerdir. 

“Muhteşem bir hikayeci, bulunmaz bir yazar ve harika bir yönetmen.” Bunlar Craven için THE HILLS HAVE EYES 2’nin yapımcılığını üstlenen aynı zamanda 1977 yılındaki ilk orijinal filmin de yapımcısı ve finansörü olan Peter Locke’nin sözleri.

 Craven’ın başarısı aslında 1972 yılında ilk filmi olan The Last House on the Left ile başlıyor. İkinci filmi olan Hills Have Eyes ile korku türünün ustlarından biri olacağının mesajlarını veriyor. 

Yapımcılar iki Craven’ın bir arada çalışarak devam filminin senaryosunu hazırlamalarına sıcak bakmışlar... “ Wes yeni senaryoyu oğlu ile birlikte yazmaya karar verdiğini söylediğinde daha iyi ne olabilir diye düşünmüştüm.” diyor Peter Locke. “Jonathan’ı beş yaşından beri tanıyordum. Bence böyle bir çalışma muhteşem olacaktı.” 
Filmin çekimleri tıpkı ilk film gibi Fas’ta yapıldı. Ülkenin çöl iklimi ve ıssız bucaksız arazileri filmin çekimlerinin yapılabilmesi için mükemmel bir zemin sağladı. 

2006 yılı yapımı olan The Hills Have Eyes ‘ın büyük başarısının sebeplerinden kullanılan efektlerin muhteşem olmasıydı. Chronicles of Narnia filmi ile Oscar alan K.N.B. EFX Group’un yaptığı özel efektler hiç şüphesiz ki ikinci filmed de devam etmeliydi. 
K.N.B., yönetmen Martin Weisz, ve yapım ekibinin tümü mutant klanının korkunç görüntüsünü sağlayabilmek için haftalarca uğraştı. KNB her mutant için geleneksel tarzda birer heykel hazırlayıp daha sonra bu heykelcikleri bilgisayar ortamına aktarmış ve 3D olarak efektlerle zenginleştirmişler.Yapılan bu modellerden her birine inanılmaz korkunç yüzler yaratarak başka hiç bir yerde bulunmayacak bir hikayenin kahramanlarını geliştirmişler. 
OYUNCULAR
MICHAEL McMILLIAN (“Napoleon”)
 “Saved” , “Big Love” , “Without a Trace,” “What I like About You,” “Veronica Mars,” “Miracles,” “8 Simple Rules...for Dating My Teenage Daughter,” “Firefly,” “Slider.” 

JESSICA STROUP (“Amber”)

School for Scoundrels , Left In Darkness , Broken , Pray For Morning , Southern Comfort, Vampire Bats, Grey’s Anatomy, Girlfriends, Unfabulous, Zoey 101.
Jacob Vargas (‘Crank”)
Jarhead , Bobby , Traffic , The Flight of the Phoenix , Dragonfly, Romy and Michelle’s High School Reunion, Selena , Get Shorty, The Wendall Baker Story, Next Friday , The Death and Life of Bobby Z , The Sleep Dealer, National Lampoon’s TV: The Movie, The Principal , Little Nikita. 

FLEX ALEXANDER (“Sarge”)

One on One, Snakes on a Plane, Out Cold, She’s All That , City of Industry, The Sixth Man, Her Minor Thing , Love and Other 4-Letter Words , Poor Boy’s Club , Man in the Mirror: The Michael Jackson Story, Cuts, Girl Friends, The Parkers, Santa and Pete, Brooklyn South, Total Security, Homeboys in Outer Space, Moesha.

LEE THOMPSON YOUNG (“Delmar”) 

Friday Night Lights , Akeelah , the Bee , South Beach, Smallville, Xiaolin Showdown, Kevin Hill, The Proud Family, Jake 2.0, Philly , Redemption: The Stan Tookie Williams Story.
DANIELLA ALONSO (“Missy”)

One Tree Hill, Snoop Dogg’s Hood of Horror, All You’ve Got, The Last Romantic, Rhythm of the Saints , Academy Boyz, Law and Order, CSI: NY, As the World Turns. Wrong Turn 2 , A Poor Kid’s Guide to Success .
Eric Edelstein (“Spitter”)

This Is My Friend, Joey, The Comeback , "Quintuplets, Bunny Whipped, Good Dick.
RESHAD STRIK (“Mickey”) 

Blue Heelers, Headland.
BEN CROWLEY (“Stump”)

Inside Man , Sucker-Free City , Mama's Boy , Glory Days , Murphy's Dozen, Dragnet .
MICHAEL BAILEY SMITH (“Papa Hades”)

The Hills Have Eyes, Men In Black II, A Nightmare on Elm Street 5: The Dream Child, My Favorite Martian, Monster Man, In Hell, Black Mask 2, Blood Shot, The Master of Disguise, Town and Country, To Protect and Serve , The Unknown. 

Derek Mears (“Chameleon”)

Cursed , Zathura: A Space Adventure, Men In Black, The Haunted Mansion, Ultraforce, Love and a Bullet, Hurricane Festival, The Demolitionist, The Wonder Cabinet, The Pick of Destiny, World Trade Center, Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest, Pirates of the Caribbean: The Curse of the Black Pearl, Signs, Wild Wild West , Blades of Glory. 

David Reynolds (“Hansel”) 

House of 1,000 Corpses, Special Dead, The Darkroom, Earl’s Your Uncle, Robbers , Night of Leben Tod.

YAPIMCILAR HAKKINDA
MARTIN WEISZ (Yönetmen)

Butterfly: A Grimm Love Story 

WES CRAVEN (Yapımcı/Senarist)

Scream Trilogy, A Nightmare on Elm Street , Wes Craven’s New Nightmare, The Last House on the Left, The Hills Have Eyes, The Hills Have Eyes , Red Eye , Shocker, The People Under the Stairs, The Serpent and the Rainbow , Swamp Thing, Music of the Heart, “Nightmare Cafe” , “Night Visions,” “A Stranger in the House,” Invitation to Hell,” “Chiller,” “Casebusters” , “The Twilight Zone”, “Project Greenlight” 

MARIANNE MADDALENA (Yapımcı)
The Hills Have Eyes , Red Eye , Scream trilogy, Wes Craven’s New Nightmare, Shocker, The People Under the Stairs, Vampire from Brooklyn, Cursed , The Breed, Music of the Heart. 
PETER LOCKE (Yapımcı)

The Hills Have Eyes, Pinocchio, Andre, The Brave Little Toaster I, II & III, Freeway I & II , Whole Wide World, Harvard Man , Basil, Picking Up the Pieces, Susan’s Plan, Beowulf, But I’m A Cheerleader, The Last Producer, Ringmaster, Swing, Girl, Denial, The Grave, Nutcracker: The Motion Picture, Snuff. 

JONATHAN CRAVEN (Senarist/Yapımcı)
The Last House on the Left, “They Shoot Divas, Don’t They?”, The Outpost , “Nightmare Café” , “Heroes” , Music of the Heart , The Minus Man .
Keith Wilson (Yapım Tasarımı)

 “The Ten Commandments”, “In the Beginning” , “Mary, Mother of Jesus”, “A Christmas Carol”, “Oliver Twist”, “The Old Curiosity Shop” ,“Great Expectations” , “The Seventh Scroll”, “Miracle at Midnight”, “The Apocalypse Watch” , “Stalin” , International Velvet, Out of the Deep, Slayground, Memoirs of a Survivor, Riding High. 

Kirk Morri (Kurgu)
Pulse , Feast, The Prophecy: Foresaken, Uncle P, Mimic 3, Children of the Corn: Revelation, Mimic 2 and Hellraiser: Inferno , He Was a Quiet Man , Soulkeeper, Phantoms, Exit in Red, Skeletons, Girl in the Cadillac. 

CHRISTina Anderson (Co-Producer)

Christina Anderson makes her co-producing debut with THE HILLS HAVE EYES 2. In post-production, she has worked on The Hills Have Eyes, Freedom Writers, Red Eye, Cursed, Scary Movie 2, Dracula 2000, the Scream trilogy, Music of the Heart and Teaching Mrs. Tingle.

CODY ZWIEG (Yapım Ortağı)

 The Hills Have Eyes, Red Eye , Cursed, The Cider House Rules , Blast from the Past. 

JAMISON GOEI (Görsel Efektler)

The Hills Have Eyes, Hellraiser: Hellword, Dracula III: Legacy, The Prophey: Uprising, Cursed, Lovewrecked, Uncle P, Trekkies 2, Mimic 3, Hansel and Gretl, Halloween: Resurrection and Children of the Corn: Resurrection, Feast, Santa’s Slay , Looking for Comedy in the Muslim World 

GREGORY NICOTERO & HOWARD BERGER (Makyaj Ve Efekt)

The Chronicles of Narnia: The Lion, the Witch, Wardrobe, Sin City, The Green Mile, Minority Report, Kill Bill 1 & 2, Pulp Fiction, Hostel, Army of Darkness, Land of the Dead, The Texas Chainsaw Massacre, Evil Dead 2, The Cell, John Carpenter’s Vampires, From Dusk till Dawn
TREVOR MORRIS (Müzik)

“Justice” , “E-Ring” , The Island, Stealth, Spanglish, Shark Tale, King Arthur, Something’s Gotta Give, The Last Samurai, Bad Boys II, Pirates of the Caribbean: The Curse of the Black Pearl , Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest. 

Janie Bryant (Kostüm Tasarımı) 

 “Deadwood”, The Big Kahuna, Simply Irresistible, Alien Hunter, Mr. Jealousy, Grind, Highball , Palookaville .






