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AFI: En İyi Film; Yönetmen; Senaryo; Kurgu; Görüntü; Erkek Oyuncu (Sam Worthington); Yardımcı Erkek Oyuncu (Erik Thompson); Kadın Oyuncu (Abbie Cornish); Yardımcı Kadın Oyuncu (Lynette Curran); AFI: Best Film; Director; Screenplay; Editing; Cinematography; Actor (Sam Worthington); Supporting Actor (Erik Thompson); Actress (Abbie Cornish); Supporting Actress (Lynette Curran)

Yönetmen Director: Cate Shortland
Oyuncular Cast: Abbie Cornish, Sam Worthington, Lynette Curran, Erik Thompson


Avustralya Australia, 2004 
35 mm. / Renkli Colour / 106’
İngilizce; Türkçe altyazılı English; Turkish s.t.

· İlk kez 2004 yılında Cannes’da gösterilen büyüleyici görsellikteki bu film, duygu dolu iç yolculuğu boyunca sevginin, affetmenin ve dostluğun gerçek anlamını öğrenen bir genç kızın yürek burkucu öyküsünü anlatıyor. Evden kaçan on altı yaşındaki Heidi, eksikliğini duyduğu fiziksel ve duygusal yakınlığı kısa süreli bir dizi cinsel beraberlikte bulur. Ama aşk, seks ve samimiyet arasındaki farkı görmesini sağlayan, bir kayak merkezi yakınında tanıştığı, kendi cinselliğinden emin olamayan, Joe adında zengin ve genç bir çiftçi olur. 

· A visually haunting film that premiered at Cannes in 2004, this is the heart-wrenching story of a young girl’s sensory and personal journey through which she learns the true meaning of love, forgiveness and friendship. Fleeing her home, the 16-year-old Heidi looks to serial sexual encounters for the physical and emotional contact she craves until near a ski town she meets Joe, a young and rich farmer, confused of his own sexuality, who makes her understand the difference between love, sex, and intimacy. 

