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“Ghost Rider” ile aynı hafta gösterime giren “Bridge to Terabithia-Terabithia Köprüsü”nün 24 günlük dünya sinema hasılatı 74 milyon 737 bin doları geride bıraktı
“Terabithia Köprüsü” gösterildiği sinemalarda her yaştan sinema severlerden büyük ilgi gördü.
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16 Mart’tan itibaren Türkiye sinemalarında izleyiciyle buluşmaya hazırlanan “Bridge to Terabithia – Terabithia Köprüsü”, gösterime girdiği Kuzey Amerika sinemalarında elde ettiği yüksek hasılat rakamlarıyla olay yaratmaya devam ediyor.
Walt Disney ve Walden Media işbirliğiyle hazırlanan “Bridge to Terabithia”, gösterime girdiği ilk hafta sonunda beklentilerin üzerinde bir hasılat toplayarak 3.139 salonda 28.536.717 dolar hasılata ulaştı. ABD’de Başkanlık Günü tatiline denk gelen 16 – 18 Şubat hafta sonunda “Ghost Rider” ve “Music and Lyrics” gibi iddialı yapımlarla boy ölçüşen “Bridge to Terabithia”, salon başına 9.239 dolar ile bugüne kadar gösterime giren Walt Disney filmleri arasında salon başına en yüksek hasılatı  elde etti.
“Terabithia Köprüsü”nün başarısı ikinci hafta sonunda da devam etti. İkinci haftasında  “Ghost Rider” ve Jim Carrey’nin yeni filmi “The Number 23” ile çekişen “Bridge to Terabithia”, 13.574.000 dolarlık hasılatı yakalayarak 10 günlük hasılat rakamını 46.222.000 dolara yükseltti.
“Terabithia Köprüsü”nün 24 günlük dünya sinema hasılatı ise 74 milyon 737 bin doları geride bıraktı.
“Bridge to Terabithia”nın başarısını değerlendiren uzmanlar, filmin öncelikle ailelere hitap ettiğini ve özellikle kadınlar tarafından tercih edildiğini  bildirdiler. Yapılan izleyici araştırmalarının sonuçlarına göre “Bridge to Terabithia”nın izleyicileri arasında 10 yaş ve daha yukarı yaştaki çocuklarla ebeveynleri de dikkat çekti. Yanına çocuklarını alıp “Terabithia Köprüsü”nü görmeye giden ebeveyenler, çocukları çok istediği için bu filmi seçtiklerini söylüyorlar. Araştırmadan çıkan ilginç bir sonuç da, 21 yaş altındaki erkek izleyicinin de bu filme büyük ilgi gösterdiğini ortaya koyuyor.
İzleyicinin “Terabithia Köprüsü”nü seçme sebepleri arasında fantastik unsurlarla bezenmiş eğlenceli bir film izleme isteği; özel efektler, aksiyon-macera boyutları ve hem yetişkinler hem de çocuklar için iyi bir film olması gibi sebepler başı çekti. Ayrıca aynı hafta gösterime giren “Ghost Rider”a çocuklarını götürmek istemeyen ebeveynlerin tercihini “Terabithia Köprüsü”nden yana yaptığı görüldü.
Kuzey Amerika sinemalarında önümüzdeki birkaç hafta içerisinde “Terabithia Köprüsü” benzeri başka bir filmin gösterime girmeyecek olması nedeniyle izleyici sayısının katlanarak devam etmesi bekleniyor.

Buena Vista’nın sinema salonu dağıtımından sorumlu başkanı Chuck Viane, “Terabithia Köprüsü”nün elde ettiği başarıyla ilgili olarak şu açıklamayı yaptı:

“Ulaştığımız bu başarıyla film endüstrisindeki herkesi hayretler içerisinde bıraktık. İzleyiciler böyle bir aile filmini çok özlediklerini salonları doldurarak gösterdiler.  İzleyen herkes ‘Terabithia Köprüsü”nü  çok sevdiğini söylüyor. Film kendisiyle ilgili  tüm beklentilerimizi  karşıladı.”
Katherine Paterson’un 1978 yılında yazdığı Newberry ödüllü kitabından uyarlanan “Bridge to Terabithia – Terabithia Köprüsü”, Walt Disney Pictures ile Walden Media arasındaki yeni  işbirliği özelliğini taşıyor. İki stüdyo arasındaki bir başka işbirliği 2005 yılında Oscar ödüllü “Narnia Günlükleri: Aslan, Cadı ve Dolap”ta gerçekleşmiş, 180 milyon dolar bütçeli filmin dünya sinemalarındaki hasılatı 744 milyon dolara ulaşmıştı.
Walt Disney ve Walden Media işbirliğinin bir sonraki adımı ise Mayıs 2008’de sinema severlere sunulacak olan “Narnia Günlükleri 2” ya da “Prince Caspian” olacak.
“Terabithia Köprüsü” UIP Filmcilik tarafından işletilen bir Fida Film filmidir.
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Hafta Sonu Hasılatı
Toplam Hasılat

1 Ghost Rider

19.700.000 dolar

78.660.000 dolar
2 The Number 23

15.107.000 dolar

15.107.000 dolar

3 Bridge to Terabithia
13.574.000 dolar
46.222.000 dolar

4 Reno 911: Miami
10.400.000 dolar

10.400.000 dolar

5 Norbit


  9.736.000 dolar

74.674.000 dolar
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