TERMİNATÖR KURTULUŞ

TERMINATOR SALVATION

Kıyamet sonrası 2018’inde geçen “Terminator Salvation”da Christian Bale yazgısı insan ırkının Skynet ve terminatör ordularına karşı direnişine önderlik etmek olan John Connor’ı canlandırıyor. Ama Connor’ın büyürken inandırıldığı gelecek, Marcus Wright’ın (Sam Worthington) ortaya çıkışıyla kısmen değişime uğrar. Marcus’ın son anısı idam için sırada olduğudur. Connor’ın karar vermesi gereken şey Marcus’ın gelecekten mi gönderildiği yoksa geçmişten mi kurtarıldığıdır. Skynet son saldırısını hazırlarken, Connor ve Marcus kendilerini Skynet operasyonlarının kalbine taşıyan bir serüvene koyulurlar. Burada insanoğlunun olası yok oluşunun ardındaki korkunç sırrı keşfederler.

“Terminator/Terminatör” serisinin son film “Terminator Salvation”ı McG yönetiyor. Michael Ferris ve John Brancato’nun kaleme aldığı filmin yapımcılığını Moritz Borman, Derek Anderson, Victor Kubicek ve Jeffrey Silver, yönetici yapımcılığını ise Peter D. Graves, Bahman Naraghi, Mario F. Kassar, Andrew G. Vajna, Joel B. Michaels, Dan Lin ve Jeanne Allgood gerçekleştiriyorlar.
Filmin diğer önemli rollerini paylaşan oyuncular ise şöyle: Kyle Reese rolünde Anton Yelchin, Kate Brewster rolünde Charlotte Gainsbourg, Blair Williams rolünde Moon Bloodgood, Barnes rolünde Common ve Star rolünde Jadagrace.

Halcyon Company bir Moritz Borman yapımı olan McG filmi “Terminator Salvation”ı sunar. Filmin Kuzey Amerika’daki dağıtımını Warner Bros. Pictures, (Kore ve bazı Yakın Doğu ülkeleri hariç olmak üzere) çoğu uluslararası bölgede ise Sony Pictures Releasing International gerçekleştirecek. 
 www.TerminatorSalvation-Movie.net
