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Gösterim Tarihi: 14 Haziran 2024
Dağıtım: UIP Filmcilik
İthalat: Disney Studios Türkiye
Tür: Animasyon, Macera, Komedi
Senaryo: Dave Holstein, Meg LeFauve
Yapımcı: Mark Nielsen
Süre: 100 dakika
Seslendirme Yönetmeni: Oğuz Özoğul 
Yönetmen: Kelsey Mann
Seslendirenler: Gupse Özay (Üzüntü), Aslı İnandık (Kaygı), Yaren Özaydın (Gıpta), Aysun Topar (Neşe), İrem Alnıaçık (Bıkkınlık), Oğuz Özoğul (Utanç), Murat Şen (Korku), Suzan Acun (Tiksinti), Ercan Demirel (Öfke), Duru Atlıhan (Riley), Gizem Gülen (Valentina), Burçin Artut (Koç Roberts)

Konu:

Disney ve Pixar imzalı ‘Ters Yüz 2’de artık bir ergen olan Riley’nin aklına geri dönüyoruz. Kumanda merkezi, tamamen beklenmedik bir duyguya yer açmak için ani bir yıkımdan geçiyor. Uzun süredir merkezi başarılı bir şekilde yöneten Neşe, Üzüntü, Öfke, Korku ve Tiksinti, aralarına Kaygı, Gıpta, Bıkkınlık ve Utanç’ın katılmasıyla nasıl hissedeceklerinden emin olamıyorlar. 

Gupse Özay’ın 9 yıl aradan sonra yeniden Üzüntü’ye ses verdiği filmin en yeni duygularından Kaygı’yı ise Aslı İnandık seslendiriyor. Seslendirme yönetmenliğini Oğuz Özoğul’un yaptığı filmin yönetmen koltuğunda Kelsey Mann oturuyor. Yapımcılığını Mark Nielsen’ın üstlendiği ‘Ters Yüz 2’nin senaryosu ise Meg LeFauve’un imzasını taşıyor. Andrea Datzman’ın müzikleriyle farklı bir renk kattığı ve animasyon sinemasının kült filmleri arasına adını yazdıran ‘Ters Yüz’ün devam filmi ‘Ters Yüz 2’, 14 Haziran’dan itibaren sinemalardaki yerini alacak.

