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ÖZET
Toplumu şiddetle sarsan, polisi ise aciz bırakan acımasız ve karmaşık oyunların ardındaki suç dehası Jigsaw, yeni çırağı Amanda’yla (Shawnee Smith) birlikte bir kez daha kaçmayı başarmış ve ortadan kaybolmuştur. Şehirdeki dedektifler ikilinin yerini bulmaya çalışırken, Doktor Lynn Denlon (Bahar Soomekh) ve Jeff (Angus Macfayden) Jigsaw’un satranç maçının son piyonları olmak üzeredirler ama bundan haberleri yoktur.

 

Bu Cadılar Bayramı’nda, Twisted Pictures ve Lionsgate bu korku verici serinin psikolojik açıdan en yoğun ve rahatsız edici bölümünü sinemaseverlere sunuyorlar. “SAW III/TESTERE 3”ün başrollerini Shawnee Smith ve Tobin Bell paylaşıyor. Darren Lynn Bousman’ın (“Saw II/Testere 2”) yönettiği filmin hikayesi James Wan ve Leigh Whannell’a (“Saw/Testere”, “Saw II/Testere 2”), senaryosu da yine Whannell’a ait.  Mark Burg, Oren Koules ve merhum Gregg Hoffman, ki film kendisine ithaf edilecek, filmin yapımcılığını, Daniel Jason Heffner, James Wan, Leigh Whannell, Stacey Testro, Peter Block ve Jason Constantine de yönetici yapımcılığını gerçekleştirdi.

YAPIM HAKKINDA
“Acı çekmek mi? Daha bir şey görmedin…”

Ölmek üzere olan Jigsaw en sarsıcı oyununu sona bırakmıştır…

İki yıl önce, psikopat bir deha “SAW/TESTERE”de kurbanlarını korkunç ve akıl almaz oyunlarla tuzağa düşürerek tüm dünyadaki sinemaseverleri dehşete sürükledi. 2005’te, “SAW II/TESTERE 2” Jigsaw efsanesini sürdürdü ve “SAW/TESTERE” serisini son yılların en başarılı ve hakkında en çok konuşulan korku serilerinden biri hâline getirdi. Şimdi, “SAW II/TESTERE 2”nin yönetmeni Darren Lynn Bousman, “SAW III/TESTERE 3”le yönetmen koltuğuna geri dönüyor. Üçüncü film korku ve yoğunluk açısından öncekileri aşmayı ve Jigsaw’un karanlık dünyasına daha yakından bakma olanağı tanımayı vaat ediyor. 

“‘SAW III/TESTERE 3’de, Jigsaw’un hakkında öncekinden çok daha fazla şey öğreniyoruz” diyor Bousman ve ekliyor: “Bu kez çok daha büyük bir planı var, ama sağlık sorunları yaşıyor. Bu yüzden, hayatta kalacağını ve planının sonuna kadar işleyeceğini garantilemek için talihsiz bazı kurbanlarının yardımına başvuruyor”.
 Yapımcı Mark Burg ise, “‘SAW III/TESTERE 3’ müthiş bir korku serüveni. İnanılmaz tuzaklar ve daha önce görmediğimiz bir Jigsaw var. Sinema salonunda oturan hiç kimsenin filmin sonunu tahmin edebileceğini sanmıyorum” diyor. 

İlk iki “SAW/TESTERE” filminin hayranları “SAW III/TESTERE 3”te bir çok tanıdık yüz görecekler: Tobin Bell, Jigsaw rolünü, Shawnee Smith, Jigsaw’un himayesine aldığı sıradışı kurban Amanda rolünü, Dina Meyer da “SAW II/TESTERE 2”nin polis dedektifi Kerry rolünü tekrar üstleniyorlar. SAW/TESTERE’nin ortak yaratıcılarından James Wan ve Leigh Whannell bu filmin de hikaye yazarları. Senaryoyu (“SAW/TESTERE” ve “SAW II/TESTERE 2”nin ortak yazarı) yine Whannell, bu kez tek başına, kaleme aldı. “Leigh çok yetenekli bir yazar” diyor Burg ve ekliyor: “Bu çalışması, onun karmaşık senaryolardaki başarısını göstermenin yanı sıra, gerçekten psikolojik derinliği olan karakterler yaratabildiğinin de bir kanıtı”. 

“SAW II/TESTERE 2”nin başarısına rağmen, daha geçen yıl serinin ikincisini tamamlamış olan Bousman, üçüncü filmde görev almak konusunda ilk önce isteksizdi. Bunun nedeninin şöyle açıklıyor: “İlk iki filmin popülaritesi büyük bir baskı oluşturuyordu; serinin hayranlarını hayal kırıklığına uğratmak istemedim. Ama James de, Leigh de ben de biliyorduk ki biz kabul etmesek, ‘SAW/TESTERE’ filmlerini başka birine emanet edeceklerdi. Biz bütünlüğün korunmasını istedik. Tüm bunların ötesinde, yeni hikayeyi gerçekten çok beğendim”. 

Bousman’ın yapıma aşina oluşu kendisine kesinlikle avantaj sağladı, ama kült bir serinin sabırsızlıkla beklenen üçüncü filmini ortaya çıkarmak zorlukları olan bir işti. “En zor yanı, izleyiciye daha önce görmedikleri bir şey vermeye çalışmaktı” diyor Bousman ve ekliyor: “Bu filmi daha şiddetli, daha yoğun ve daha korkunç yapmak zorundaydık, ama hikaye ve karakterlerin özüne de sadık kalmamız da gerekiyordu”.
Yapımcı Oren Koules, yönetmenin sözlerine şunları ekliyor: “Bu yıl izleyicilerin beklentilerine karşılık vermek hatta bunları aşmak gerektiği konusunda özellikle hassasız. Filmin olabildiğince heyecan vermesi için çok çalıştık”.
Whannell ve Bousman’ın ekibe katılmasının ardından, yapımcılar “SAW II/TESTERE 2”nin başarılı kadrosunu tekrar bir araya getirmeye devam ettiler. Koules’a göre, “SAW II/TESTERE 2”nin çekim ekibinin yüzde doksan beşi yeni yapımda da yer aldı. Görüntü yönetmeni David Armstrong ve yapım tasarımcısı David Hackl da bu isimler arasındaydı. Ekip aynı otelde kaldı ve Toronto’da bir çok mekan yeniden kullanıldı. “Bir ailenin tekrar bir araya gelmesi gibiydi” diyor Koules ve ekliyor: “Sanki hiç ayrılmamıştık”.
Bölümler arasında devamlılık bulunmayan diğer serilerin aksine, “SAW III/TESTERE 3” daha önceki iki filme dayanıyor ve Jigsaw’un hikayesini genişletirken önceki filmlerden görüntülere yer veriyor. Bir bakıma, bu, olayların öncesini de anlatan bir devam filmi. Bousman bunu şöyle açıklıyor: “Çok daha zeki bir kitleye hitap eden bir korku filmi bu. İlk iki film gibi, üçüncü film de düz olmayan bir anlatıma sahip. Geri dönüşler içinde geri dönüşler var. Zaman içinde bir dizi olay gösteriliyor ve izleyicinin kendisinin bu parçaları birleştirmesi bekleniyor”.
Elbette, bir “SAW/TESTERE” filmi tuzaklar olmadan “SAW/TESTERE” filmi olmaz. Filmin hayranları internetteki sohbet odalarında aylarca en beğendikleri işkence sahnelerini tartıştılar ve karşılaştırdılar. İlk filmdeki çene kapanı ve ikinci filmdeki şırınga kuyusu korku türünde birer ikon, birer mihenk taşı oldu. Yapımcılar “SAW III/TESTERE 3”te daha bile gelişmiş ve korkutucu tuzaklar olduğunun sözünü verirken, ayrıntıları kesinlikle gizli tutuyorlar. 


“SAW III/TESTERE 3” daha büyük korku unsurlarının yanı sıra, Jigsaw’un psikolojisine, kanlı oyunlarına varis tayin ettiği Amanda’yla tuhaf ilişkisine daha derin bir bakış sunuyor. İlk “SAW/TESTERE”den itibaren Jigsaw rolünü üstlenen Tobin Bell, üçüncü filmde karakteri geliştirme fırsatı bulmasını memnuniyetle karşıladığını ifade ediyor: “Jigsaw biraz felsefeci, biraz bilim adamı, biraz sanatçı. Ayrıca kendisini biraz da şifacı olarak görüyor sanırım çünkü kurbanlarına sürekli olarak, ‘Bir gün bunun için bana teşekkür edeceksin’ diyor”. 

Bell’e göre, “SAW III/TESTERE 3”ye hazırlanmak, Jigsaw’un geçmiş hikayesi üzerine hayal gücünü ciddi ölçüde çalıştırmayı gerektiriyordu. Bell, bir defter tutarak, Jigsaw’un kahvaltıda ne yediğinden, dini inançlarına, üniversitede ne okuduğuna varana dek karakterle ilgili çok sayıda notlar aldı; ayrıca, soyunma odasının duvarlarını senaryodan çıkardığı diyagramlarla ve ek notlarla kapladı. Aktör bu konuda şunları söylüyor: “Belli bir sahne hakkında bir soruyu cevaplar cevaplamaz, o soru iki soruyu daha beraberinde getiriyordu. Sonra o iki soru dört soru doğuruyordu. Yani soru sayısı katlanarak artıyordu. Yapılması gereken iş oldukça fazlaydı”.
Jigsaw ile Amanda arasındaki ilişki “SAW III/TESTERE 3”ün belkemiğini oluşturduğu için, Smith ve Bell, filmin hikayesinin başlamasından iki yıl öncesine ait bir arka-hikaye yaratmak için uzun zaman harcadılar. Ortaya çıkan hikaye, Jigsaw ile Amanda arasındaki, hoca-öğrenci ve baba-kız ilişkisiyle hafif romantik dinamikten oluşan ürkütücü ve güçlü bağı ortaya koydu. “Ama Shawnee ile Tobin’in sadece bakışlarıyla yaptıkları bazı şeyler benim ve Leigh’nin yazabileceğinden, benim yöneterek elde edebileceğimden çok daha  fazlasını anlatıyordu” diyor Bousman. 

 
“Bir karakteri yaratmak için böylesine uzun bir zamana sahip olmak heyecan vericiydi” diyen Smith, şöyle devam ediyor: “Bu üçlemede, sadece ileri giderek değil, geri dönerek de çok şey anlatan, iniş çıkışları olan bir hikaye var”.
Bell ise, “Shawnee ile birlikte çalıştığımız son üç yıl boyunca aramızda kesinlikle bir samimiyet oluştu” diyor.  

“SAW III/TESTERE 3”te iki yeni baş karakter de bulunuyor: Vurup-kaçan bir sürücünün kurbanı olan oğlunun yasından bir türlü kurtulamayan aile babası Jeff (Angus MacFadyen) ve hayatından her geçen gün biraz daha kopan, yetenekli beyin cerrahı Lynn (Bahar Soomekh). Her ikisi de karmaşık ve rahatsız edici bir oyunda Jigsaw’un piyonları oluyorlar. 

“Bu senaryo gerçekten zekice ve derinliğe sahip” diyor Soomekh ve ekliyor: “Senaryoyu parçalarına ayırıp, inceledik. Leigh, Darren ve yapımcılar oyuncuların fikirlerine çok açıktı. Bu hikaye duyguları en çıplak hâliyle yansıtıyor. Gerçekten dehşet verici”.
Görsel olarak, “SAW III/TESTERE 3” de ilk iki filme damgasını vuran hızlı kurgu ve yüksek tempoya sahip. “‘SAW/TESTERE’nin tamamen kendine özgü bir stili var. Dinamizm yaratabilmek için pek çok seri kamera hareketleri ve flaş kareler kullanıyoruz” diyor Bousman. Filmin bir çok ayrıntılı işkence sahnesinde dijital efekt yerine protez kullanmayı tercih eden yönetmen, “Kanlı bölümleri kesintiye uğratmayı gerçekten hiç sevmiyorum. İzleyiciye görmek istediği şeyi göstermeye meraklıyım”. 

Bousman, sürecin her adımında “SAW/TESTERE” hayranlarını bir an aklından çıkarmadığını ifade ediyor. “Biz bu filmi, ilk ikisinde olduğu gibi bulmacalar ve ipuçlarıyla doldurduk” diyor yönetmen ve ekliyor: “Daha çok tuzak, daha çok kan, daha çok dönüm noktası ve daha çok sürpriz. Yani bu film tam ‘SAW/TESTERE’ hayranlarına göre”.
Burg ise şunları söylüyor: “Darren bizim izleyici kitlemizin ne istediğini herkesten iyi biliyor ve amacı da onlara her zaman istediklerini vermek. Hep başkalarından üç adım önde”.
Koules da, “Buradaki herkes, tüm departmanlarda çalışanlar, filmin hayranlarına karşı sorumluluk hissediyor. Onlara gerçekten değer veriyoruz. Bize o kadar olumlu tepkiler ve destek verdiler ki bu bizim her ‘SAW/TESTERE’ filminin bir öncekinden daha büyük ve iyi olması için daha çok çalışmamızı sağladı” diyor.
Üç filmi tamamlamış bir ekip olarak, “SAW/TESTERE”de görev alanlar birbirlerine her zamankinden daha yakınlar; ama bir kişi var ki acı kaybı her an hissediliyor: Geçtiğimiz yıl, “SAW II/TESTERE 2”in gösterime girmesinden sadece altı hafta sonra beklenmedik bir şekilde dünyaya veda eden “SAW/TESTERE” serisinin yapımcısı Greg Hoffman. “SAW/TESTERE” yalnızca bir senaryodan ibaretken, Hoffman, yapımcılar Mark Burg, Oren Koules ve yönetici yapımcı Dan Heffner’la birlikte, projenin sahip olduğu potansiyeli görmüş ve o zaman için yeni yetenekler James Wan, Leigh Whannell ve Darren Bousman’a kariyerlerinin ilk adımı için fırsat tanımıştı. Bousman bu konuda şunları söylüyor: “Greg tanınmamış olduğumuz halde hepimize inanmıştı. Bize, ‘Benimle gelin’ dedi; biz de öyle yaptık. Her şey onun sayesinde oldu. Tutkuluydu ve insanları önemsiyordu. Bu, Hollywood’da sık gördüğünüz bir şey değildir”. 
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