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ÖZET
“SAW/TESTERE” serisinin beşinci filminde, görünüşe göre Jigsaw efsanesini sürdürmek için hayatta kalan tek kişi Hoffman’dır. Ama sırrının ifşa edileceği tehdidiyle karşı karşıya kalınca, tüm açıkta kalan uçları ortadan kaldırmak üzere ava çıkmak zorunda kalır.
“SAW V/Testere V” bir Lionsgate yapımı. Twisted Pictures bir Burg-Koules-Hoffman ortak yapımı olan filmi sunar.

TESTERE SERİSİ HAKKINDA
“Neler oluyor böyle? Neredeyim ben?”

2004 Lionsgate ve Twisted Pictures yapımı “SAW/TESTERE”nin ikinci dakikasında söylenen bu kelimeler SAW/TESTERE serisinin özünde yatan içgüdüsel duyguları ifade ediyor: Umutsuzluk, ne olduğunu bilememezlik, korkunç bir güçsüzlük durumu ve katıksız, panik dolu bir korku. Bunlar filmin bir fenomene dönüşmesinde kilit rol oynayan duygular. SAW/TESTERE filmleri ölümcül bir kanser hastası olan Jigsaw’un büyük titizlikle hazırlanmış, ahlaki amaçlar güden planlarını konu alıyor. İşkencevari hayatta kalma oyunları konusunda bir dahi olan Jigsaw, bu oyunları yaşama değer vermeyi bir kenara bıraktığına, hayat hediyesini takdir etmediğine inandığı kişilerle “oynuyor”. Gerilimin ve yaratıcılığın dozunu her filmde biraz daha arttıran SAW/TESTERE serisi tüm dünyada bir yandan sinirleri gererken, bir yandan da izleyici kendine bağladı. “HALLOWEEN” ve “NIGHTMARE ON ELM STREET” gibi klasik korku filmli serilerinden bayrağı devralarak hem kültürel bir mihenk taşı, hem de gerek sinema salonlarında gerek DVD’de sinema tarihinin en kârlı korku filmi serisi oldu. SAW/TESTERE serisinin ilk dört filmi bugüne kadar dünya çapında gişe hasılatında 550 milyon dolara ulaştı; DVD satışında ise 24 milyon adedi aştı. Seri, Lionsgate’in, gerek gişe hasılatında gerek DVD tüketim harcaması dalında korku filminde günümüzün bir numaralı stüdyosu olmasını sağladı.  
“SAW/TESTERE”nin dünya galası 2004 Sundance Film Festivali’nde festivalin sevilen programı “Geceyarısında Park Şehri” çerçevesinde gerçekleşti. Yıllık programı hazırlayan Festival Müdürü Geoffrey Gilmore, sinemaya yeni adım atan insanların yaptığı bu filmin hem stil hem de temasını etkileyici bulduğunu şu sözlerle ifade ediyor: “‘SAW/TESTERE’ daha ilk karede izleyiciyi yakalıyordu; cüretkârdı, zekice oluşturulmuştu ve baştan sona tüyler ürperticiydi. Ama ‘SAW/TESTERE’yi diğerlerinden ayıran esas unsur ahlaksal ciddiyetiydi. Bu film sadece korkutmak istemiyordu, hayatta kalmak için neler yapabileceğinizi düşündürtmek istiyordu. Bu, günümüz dünyasında gerek birey gerekse bir toplumun üyesi olarak üzerinde düşünmeye değer bir konu”.
SAW/TESTERE serisi sürerken, filmler Jigsaw’un inançlarına ve dünya görüşüne daha da odaklandı. Orijinal hikayeyi yönetmen James Wan’le birlikte yaratan ve serinin ilk üç filmine senarist ya da ortak senarist olarak imza atan Leigh Whannell, “Kanser hastası oluşu, Jigsaw’u hayatta olmanın ne anlam taşıdığı ve her an ölüme ne kadar yakın olduğumuz konuları üzerinde derin derin düşünmeye itiyor. Ama o basit bir ‘anı yakala’ felsefesine kapılıp Avrupa turuna çıkacak türde biri değil. Hayatın değeri anlayışı, kişinin diğer ahlaksal seçimlerine tutulan bir ayna görevi görüyor. Jigsaw bu konuları deşip duruyor ve bunlar oyunları için birer çıkış noktası oluyor. Hazırladığı oyunlar her ne kadar sapkınca olsa da, niyeti insanlara yardım etmek. Felsefi eğilimi ve özveri konusundaki hastalıklı yaklaşımı yüzünden Jigsaw’u korku evreninde benzersiz biri olarak görüyorum” diyor.  
SAW/TESTERE serisi 1970’lerin sevilen bağımsız korku filmlerine benzeyen korku filmleri furyasının bir parçası. Bu paralellik New York’taki Museum of the Moving Image’da (Akan Görüntüler Müzesi) 2007 Yaz sergisi “Bu Sadece Bir Film: 1970’lerden ve Günümüzden Korku Filmleri”nde de vurgulandı. Altı hafta süren geçmişe bakış sergisinde, Wes Craven imzalı “LAST HOUSE ON THE LEFT” (1972) ve Tobe Hooper imzalı “TEXAS CHAINSAW MASSACRE” (1974) gibi, kanlı görüntüleriyle ve insan davranışının rahatsız edici yönlerini ortaya koyuşuyla o dönemin izleyicisini şoke eden filmler ile SAW/TESTERE çağının Darren Lynn Bousman imzalı “SAW II/TESTERE 2”si gibi günümüz izleyicisini donduran ve dehşete düşüren, hatta daha fazlasını istemelerine neden olan görüntü ve hikaye içerikli filmleri arasındaki benzerliklerin altı çizildi. “Bu Sadece Bir Film” sergisinde her iki dönemden birer filmin eşleştirildiği çifte gösterimlere yer verildi. “SAW II/TESTERE 2”nin birlikte gösterildiği film Stanley Kubrick’in “A CLOCKWORK ORANGE”ıydı.
Haziran 2007’de serileri anons eden Müze Baş Küratörü David Schwartz, “Bu filmlerin kayda değer estetiği ve uyandırdığı kültürel ilgi çağdaş yaşamın korkularını çok net biçimde yansıtıyor…. Elbette bu filmlerin rahatsız edici, çoğunlukla şok yaratan görüntüler içerdiğini biliyoruz, ama güçlü olmalarını sağlayan şey de zaten bu rahatsızlıklarımıza tam anlamıyla parmak basmaları” diyor.
Yardımcı küratör Livia Bloom da benzer bir görüş bildiriyor: “Bu serilerin yaratıcıları korku türünde zekice, genellikle sarsıcı filmler yapabilmek için ticari çerçeveden yararlanıyorlar. Bu çalışmaları derin psikolojik kaygıları incelemenin yanı sıra, güncel toplumsal ve siyasi konulara yorum getiriyor”. Bloom, ayrıca, “SAW/TESTERE”nin “huzursuz edici işkence sahnelerini savaş ve çalkantı dönemlerindeki bir yaşamın yansımaları” olarak gördüğünü kaydediyor. 
SAW/TESTERE serisinin tema ve stil olarak tutarlılığı büyük ölçüde çekirdek ekibin projeyi sahiplenmesinin ve katılımının bir ürünü. Bu ekipte “SAW/TESTERE”nin yaratıcıları James Wan ve Leigh Whannell, ekibe “SAW II/TESTERE 2”de katılan yazar-yönetmen Darren Lynn Bousman, yapımcılar Oren Koules, Mark Burg ve merhum Gregg Hoffman, ve yönetici yapımcılar Stacey Testro, Peter Block ve Jason Constantine bulunuyor. Serinin yaratıcı ekibini oluşturan görüntü yönetmeni David Armstrong, yapım tasarımcısı ve yeni filmin yönetmeni David Hackl, kurgu ustası Kevin Greutert ve bir dönem Nine Inch Nails üyesi olan besteci Charlie Clouser de başından beri her filmde görev aldılar. 
SAW/TESTERE ekibinin bir diğer önemli ismi de serinin tüm filmlerinde Jigsaw’u canlandıran Tobin Bell. L.A. Weekly’de çağdaş korku filmlerini konu alan 7 Eylül 2007 tarihli denemesinde, eleştirmen Luke Thomson şunları yazdı: “Tobin Bell’in Jigsaw performansı bir mucize; Jigsaw, Anthony Hopkins’in Hannibal Lecter’ı ilk canlandırışından bu yana en iyi ‘gerçek-dünya’ korku anti kahramanı”. 
Jigsaw’un oyunlarından biri kadar karmaşık olan SAW/TESTERE filmleri dolambaçlı alt hikayelerini kademeli olarak ifşa ediyor. Serinin kendisi de büyük bir yap-bozun parçaları gibi her filmde bir önceki filmle ilişkileniyor. “SAW IV/TESTERE 5”in 2008 Cadılar Bayramı’nda gösterime girmesi yakınken, daha önceki filmlere şöyle bir bakalım. Jigsaw’un kurbanlarının dediği gibi, “Neredeyiz biz?” 
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“SAW/TESTERE”
Yönetmen: James Wan

Senaryo: Leigh Whannell

Hikaye: James Wan ve Leigh Whannell

“SAW/TESTERE”nin açılış sahnesi bir anda, izleyiciyi, filmin iki talihsiz baş kahramanıyla birlikte bilinmeyene sürükledi: Adam (Leigh Whannell) ve Dr. Lawrence Gordon (Cary Elwes) uyandıklarında kendilerini kokuşmuş bir yeraltı tuvaletinin duvarına zincirlenmiş olarak bulurlar. Bu iki tutsak Jigsaw olarak bilinen ve kurbanlarını yaşamla ölüm arasında imkansız seçimler yapmaya zorlamak için karmaşık oyunlar planlayan psikopat bir dahinin en son hedefleridirler. Adam ve Dr. Gordon yazgılarını belirleyecek karmaşık yap-bozu çözmeye uğraşırken, Detektif Tapp (Danny Glover) ve meslektaşı Kerry (Dina Meyer), daha çok kurban verilmemesi için, Jigsaw’un kimliğini bulmaya çalışmaktadırlar. Fakat niyeti tam olarak bilinmeyen Jigsaw’un suç ortakları vardır ve titizlikle yaptığı planlar sayesinde kurtulmayı başarır. 
“SAW/TESTERE” ülke çapında 29 Ekim 2004 Cuma günü gösterime girdi. Haftasonu gişede 18.4 milyon dolarlık hasılatıyla üçüncü sıraya yerleşerek sinema sektörü gözlemcilerini hayrete düşürdü ve 4 hafta boyunca ilk 10’da kalmayı başardı. Sadece 1.2 milyonluk bütçeyle gerçekleştirilen “SAW/TESTERE” (55.1 milyonu yurtiçinde, 47.7 milyonu yurtdışında olmak üzere) dünya çapında 102 milyon gişe hasılatı elde etmenin yanı sıra, 2004 San Sebastián Korku ve Fantezi Filmler Festivali’nde En İyi Film dalında Seyirci Ödülü’ne layık görüldü. 15 Şubat 2005’te piyasa sunulduğu hafta, “SAW/TESTERE”nin DVD ve videoları, ev seyirliği listelerinde bir numaraya çıkarak 2.8 milyon dolar ciro yaptı ve 2005’in en çok satan korku DVD’si oldu.
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“SAW II/TESTERE 2”
Yönetmen: Darren Lynn Bousman

Senaryo: Leigh Whannell, Darren Lynn Bousman


“SAW II/TESTERE 2”de Jigsaw’un aynı anda iki oyun oynadığını görüyoruz: Birinci oyun döküntü bir evde uyanan ve iç organları zehir tarafından çökertilmeden önce kendileri için hazırlanmış bulmacayı çözmek zorunda olan sekiz kurbanı içermektedir; ikincisi ise, oğlu da sekiz kurban arasında yer alan Detektif Eric Matthews’un (Donnie Wahlberg) oynaması gereken bir oyundur. Bu sekiz kurbanın arasında “SAW/TESTERE”de Jigsaw’un sınavından sağ kurtulan tek kişi olarak tanıdığımız Amanda (Shawnee Smith) da bulunmaktadır. Oğlunu kurtarmak için umutsuzca çabalayan Detektif Matthews ilk kez olmamak üzere şiddet ve hileye başvurur. Bu kararı onu dosdoğru, Jigsaw’un, yeni çırağı Amanda’yla birlikte tasarladığı tuzağın ortasına iter.  

“SAW II/TESTERE 2” ülke çapında 28 Ekim 2005 Cuma günü gösterime girdi. Haftasonunun bir numaralı filmi olurken 31.7 milyon dolarlık cirosuyla “SAW/TESTERE”nin açılış haftasonu rakamını 12 milyon dolar, yani yaklaşık yüzde 60’lık bir artışla geçti. “SAW II/TESTERE 2” ABD’nin ilk 10’unda yedi hafta geçirerek, 2005’in en kârlı korku filmi oldu. Amerika’daki toplam hasılatı 87 milyon dolar olan “SAW II/TESTERE 2”, Avustralya, Brezilya, Almanya ve Avusturya’da bir numaradan listelere girdi ve uluslararası platformda 65.9 milyon dolar ciro elde etti. “SAW II/TESTERE 2”nin DVD ve videosu 2006 yılının Sevgililer Günü’nde piyasaya sürüldü; ev seyirliği listelerine bir numaradan girerek ilk gününde 2,5 milyon adet, ilk haftasında ise 3,5 milyon adet sattı. ABD Bilimkurgu, Fantezi ve Korku Filmleri Akademisi tarafından En İyi Korku Filmi dalında 2006 Saturn Ödülü’ne aday gösterilen filmin başrol oyuncusu Tobin Bell de En İyi Kötü Adam dalında 2006 MTV Sinema Ödülü’ne aday oldu.
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“SAW III/TESTERE 3”
Yönetmen: Darren Lynn Bousman

Hikaye: Leigh Whannell and James Wan

Senaryo: Leigh Whannell


“SAW III/TESTERE 3”nin başında, Jigsaw’un sağlığı kötüye gitmektedir ve kendisine hayran yardımcısı Amanda’yı kendi yerine hazırlamaktadır. Amanda kendi başına çeşitli oyunlar tasarlayarak kurbanlarının hayatta kalma dürtülerini sınayacak dehşet verici tuzaklar hazırlar. Çok önemli bir oyununun parçası olarak, Lynn (Bahar Soomekh) adlı beyin cerrahı ölmekte olan bir hastayı ameliyat etmeye mecbur bırakılır. Bu arada, Jigsaw’un ininin bir başka bölümünde, yaslı bir baba olan Jeff’e (Angus Macfadyen) intikam hayallerini gerçekleştirmesi için kanlı bir fırsat sunulur. Kendisinden önceki pek çok kurban gibi, Jeff de Jigsaw’un beklentilerine uygun hareket eder… hem de sevdiği insanlar için korkunç sonuçlara yol açma pahasına. 

“SAW III/TESTERE 3” ülke çapında 28 Ekim 2006 Cuma günü gösterime girdi. Elde ettiği 33.6 milyon dolarlık hasılatla gişelerde haftasonunun bir numaralı filmi olurken, Lionsgate tarihinin de en büyük açılışına damgasını vurdu. ABD’nin ilk onunda 4 hafta kalan ve 2006’nın en kazançlı korku filmi olan “SAW III/TESTERE 3” ülke çapındaki gişelerde 80.2 milyon dolar ciro yaptı. “SAW III/TESTERE 3”nin uluslar arası getirisi ise 100 milyon doları geçerken, 4.9 milyon dolarla Lionsgate’in Büyük Britanya’daki en iyi açılış haftasonu cirosunu yapan filmi oldu. “SAW III/TESTERE 3”nin DVD ve videosu 23 Ocak 2007’de piyasa sürüldüğünde listelere bir numaradan girdi ve ilk gününde ABD ve Kanada’da 1,6 milyon  adet, ilk haftasında ise 2,5 milyon adet sattı. Toplamda 4.1 milyon adetle 2007’nin en çok satan korku filmi DVD’s oldu. “SAW III/TESTERE 3” ABD Bilimkurgu, Fantezi ve Korku Filmleri Akademisi tarafından En İyi Korku Filmi dalında 2007 Saturn Ödülü’ne aday gösterilen filmin başrol oyuncusu Tobin Bell de En İyi Kötü Adam dalında 2007 MTV Sinema Ödülü’ne aday oldu; ayrıca, Bell ve Shawnee Smith, En Alçak Kötü Adam dalında beraberce Spike TV Scream Ödülü adaylığını paylaştılar.
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“SAW IV/TESTERE 4”
Yönetmen: Darren Lynn Bousman;

Senaryo: Patrick Melton & Marcus Dunstan

Hikaye: Patrick Melton & Marcus Dunstan ve Thomas Fenton

Jigsaw’un “SAW III/Testere 3”ün sonunda ölmesine rağmen “SAW IV/TESTERE 4”te de baskın bir karakter olarak yer alması serinin dehasının bir göstergesi. Yönetmen Darren Lynn Bousman bu konuda, “Jigsaw’un ‘SAW III/TESTERE 3’teki ölümü yaratıcılığımız muazzam bir meydan okumaydı, ama bir o kadar da heyecan vericiydi. Devam filmi tuzağına düşmemek ve kendimizi alay konusu yapmamak için bu filmde gerçekten zekice ve zor bir şey yapmamız gerekti. “SAW IV/TESTERE 4” önceki filmleri aşmak ve Jigsaw’un hikayesinin, felsefesinin ve saplantılarının  daha da derinlerine inmek bir fırsat oldu. Jigsaw’un kim olduğu ve neler yaptığı düşünülecek olursa, bizce film oldukça dehşet verici bir serüven”. 
“SAW IV/TESTERE 4” ülke çapında 26 Ekim 2007’de gösterime girdi. O haftasonu gişelere bir numaradan giren filmi oldu ve 31.7 milyon dolar hasılat yaptı. Filmin ülke içinde bugüne kadarki toplam cirosu 63 milyonu, uluslararası cirosu ise 73 milyonu geçti. “SAW IV/TESTERE 4”ün DVD/ev videosu ise 22 Ocak 2008’de piyasaya sunuldu ve listelere ikinci sıradan girdi. ABD ve Kanada’da 2.6 milyon adet satan film 2008’in en çok satan korku DVD’leri arasındaki yerini aldı.  “SAW IV/TESTERE 4” Ekim 2008’de dağıtılacak olan Spike TV Scream Ödülü’ne üç dalda aday gösterildi: En İyi Devam Filmi, En İyi Kötü Adam ve En Akılda Kalıcı Uzuv Kesme.
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“SAW V/TESTERE 5”
Yönetmen: David Hackl

Senaryo: Patrick Melton & Marcus Dunstan

SAW serisinin son filminde, görünüşe göre Jigsaw efsanesini sürdürmek için hayatta kalan tek kişi Hoffman’dır. Ama sırrının ifşa edileceği tehdidiyle karşı karşıya kalınca, tüm açıkta kalan uçları ortadan kaldırmak üzere ava çıkmak zorunda kalır.
İlk dört filmin yapım tasarımını gerçekleştirmiş olan yönetmen David Hackl, serinin bir çok şeyi açıklığa kavuşturmayı vaat eden son filminde projenin başında yer alıyor. “‘SAW V/TESTERE 5’ hayranlarının pek çok sorusuna yanıt verecek” diyor yönetmen ve ekliyor: “Büyük ölçüde ilk film gibi, bu film de incelikli bazı sürprizleri ve şaşırtmacalarıyla hikaye merkezli bir yapıt. Tuzaklar daha büyük çaplı çünkü daha fazla insanı içeriyorlar. Serinin hayranları Jigsaw’un her zamanki organik, şiddet ve dehşet dolu tuzakların var olacağından şüphe duymasınlar ama bunlar yepyeni bir seviyeye taşınacak”.
CAN ACIYANA KADAR VERMEK: YILLIK “TESTERE” KAN BANYOSU
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“SAW/TESTERE” serisinin yaptıkları beyazperdeyi kana bulamaktan ibaret değil; hayat kurtaracak kan bağışı toplamak da marifetleri arasında. “SAW/TESTERE”nin 2004’te gösterime girmesiyle, Lionsgate ve Twisted Pictures, seri için özel olarak hazırlanan eşsiz bir promosyon atağına kalkarak, ülke çapında Kızıl Haç yararına “Canın Acıyana Kadar Ver“ adında bir kan bağışı kampanyası organize ettiler. SAW/TESTERE serisinin “Canın Acıyana Kadar Ver“ Kan Bağışı kampanyası serinin galalarının Cadı Bayramı’na denk getirilmesi kadar önemli bir gelenek hâline geldi. Her yıl Lionsgate Sinemalara Pazarlama Eş Başkanı ve sanat fotoğrafçısı olan Tim Palen’ın fotoğraflarını çektiği yeni bir reklam kampanyası düzenleniyor. Bu kampanyalarda merhameti sorgulanabilir ama görsel etkileri yadsınamaz SAW/TESTERE hemşireleri, baştan çıkarıcı melekler ve kayda değer fotoğraflar kullanılıyor. İlk üç yıldaki kan bağışı kampanyasında, SAW/TESTERE izleyicileri yaklaşık 40.000 litre kan vererek 238.000 hayat kurtardılar.  
2007 kan banyosu için, SAW/TESTERE “Canın Acıyana Kadar Ver” kan bağışı kampanyası iki önemli ortak kazandı: Amerikan Kızıl Haçı ve Yahoo!. Bu sayede kampanyanın her zamankinden daha büyük, daha iyi ve daha başarılı olması bekleniyor. Lionsgate ve Amerikan Kızıl Haçı “SAW IV/TESTERE 4” Kan Bağışı kampanyasını ulus çapında yaygınlaştırabilmek için ilk kez resmi bir ortaklığa imza attılar. Ulusal organizasyonda yerel Kızıl Haç’lar bağış merkezleri kurarak, 250 olan bağış noktasını 1200’e çıkaracak. SAW/TESTERE yıldızı Tobin Bell bu amaçla pek çok reklam kampanyasında yer aldı.
Bu arada, Yahoo! da Lionsgate ve Twisted Pictures’ın en önemli online ortağı olarak “SAW IV/TESTERE 4”ye muazzam bir online destek sağlıyor. Yahoo! News, Yahoo! Mail, ve Yahoo Movies’le yüzlerce milyona ulaşan Yahoo! Aynı zamanda Kan Bağışı kampanyası için de bir websitesi hazırladı.  İnternet kullanıcıları, Yahoo!’da "Testere Kan Bağışı"na tıklayarak, “SAW IV/TESTERE 4”ün Kan Bağışı websitesine ulaşabilir, ve bu sayfadaki harita üzerinde kendilerine en yakın bağış merkezinin yerini bulabilirler. Websitesini ziyaret edenler, interaktif haritanın yanı sıra, Tobin Bell’li reklam kampanyasını izleyebilir, tescilli download’lara ulaşabilir ve arkadaşlarını Kan Bağışı kampanyasından haberdar edebilirler.
Kızıl Haç ve Yahoo! 2008 kan banyosu kampanyası için Lionsgate’le bir kez daha iş birliğine gittiler.
“SAW V/TESTERE 5” Kan Banyoları üniversite kampüslerinde ve ülkenin dört bir yanındaki çeşitli merkezlerde gerçekleştiriliyor. Mobil kan bağışı merkezleri 26 Eylül 2007 haftasında, Kızıl Haç merkezlerindeki bağışlar da 23 Eylül haftasında başladı. “SAW V/TESTERE 5” Kan Bağışı filmin gösterime girdiği haftanın sonuna kadar devam edecek.
“SAW IV/TESTERE 4” Kan Banyosu’nda 20.892 litre kan toplandı. Bu rakam önceki üç yılın toplamından 1.500 litre daha fazlaydı ve yaklaşık 125.350 hayat kurtardı. SAW/TESTERE filmlerinden toplanan kan her yıl ikiye katlandı: 2004’te ilk kampanyada 2.100 litre, 2005’te 5.000 litre, 2006’da ise 11.500 litre kan toplanarak on binlerce hayatın kurtulması sağlandı. 
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