“Tete ve Masal: Rüyalar Diyarı” Filminin Teaser Fragmanı Yayınlandı

Yapımını Satre Film Yapım, yapımcılığını Hande Ertaş ve Emrah Ertaş'ın üstlendiği, Türkiye’nin önde gelen yıldız oyuncularını sinemaseverlerle buluşturmaya hazırlanan “Tete ve Masal: Rüyalar Diyarı” filminin teaser fragmanı yayınlandı.

Güçlü prodüksiyonu ve dev oyuncu kadrosuyla büyük merak uyandıran filmin tanıtımında, Amazonlardan Vikinglere, Prensesten Ormanın Bilge Adamına kadar birçok masalsı karakter yer alırken bu eğlenceli ve heyecan dolu yolculuk, çocukları hayallerle dolu büyülü bir dünyaya davet ediyor!

Başrollerinde Mert Turak ve Ada Erma’nın yer aldığı filmde; Engin Altan Düzyatan, Fahriye Evcen Özçivit, Pelin Karahan, Can Kızıltuğ, Keremcem, İnci Türkay, Jess Molho, Cenan Adıgüzel, Haldun Dormen, Meral Çetinkaya ve Altan Erkekli gibi birçok başarılı oyuncu yer alırken filmin dev kadrosuna sesiyle dahil olan Okan Bayülgen ise kötücül sese hayat verecek. Türkiye’nin sevdiği şef Somer Sivrioğlu ise filmde konuk oyuncu olarak yer alacak. 

Merakla beklenen “Tete ve Masal: Rüyalar Diyarı” filminin konusu ise şöyle; 
Babaannesinin rahatsızlığı nedeniyle onu kaybetme endişesi yaşayan küçük kız, bu durumu kabullenmek yerine masallarla dolu sihirli bir yolculuğa çıkar. Bilinçaltının da ona eşlik ettiği bu yolculuk hem kendini tanımasına hem de içindeki gücü keşfetmesine yardımcı olacaktır.

Yönetmenliğini Tümer Sirkecioğlu'nun üstlendiği, proje tasarımını ve senaryosunu Emrah Ertaş'ın kaleme aldığı "Tete ve Masal: Rüyalar Diyarı," 24 Ocak 2025'te sinemaseverlerle buluşacak.

Künye:
Yapım: Satre Film Yapım
Yapımcı: Hande Ertaş - Emrah Ertaş
Proje Tasarım ve Senarist: Emrah Ertaş
Instagram: http://www.instagram.com/tetevemasalruyalardiyari  
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=HvFJOjPIJgE 
Yönetmen: Tümer Sirkecioğlu
Görüntü Yönetmeni: Tuğberk Süel
Genel Koordinatör: Irmak Çığ Erlertürk
Ortak Yapımcılar: Meta Yapım, Mecit Kahraman, BG Yapım, Fikirdöküm Film
