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Tete ve Masal: Rüyalar Diyarı Filmi Vizyona Girdi, Filmin Oyuncusu Aynı Zamanda Yapımcısı Mert Turak ve Filmin Prensesi Pelin Karahan, Saba Tümer’in Program Konuğu Oluyor
Bu İkilinin Sohbeti Kaçmaz! 
Yayın hayatına başlayalı bir ay olmasına rağmen CNBC-E’nin fenomen programı haline gelen “Saba Tümer’le”nin 27 Ocak Pazartesi akşamı konukları Mert Turak ve Pelin Karahan olacak. 
Bitmeyen neşesi, zirvedeki enerjisi ve tüm kulaklara tanıdık olan kahkahasıyla sevdiğimiz, keyifli sohbetlerin değişmez ismi Saba Tümer, 27 Ocak akşamı programında yine çok özel isimleri misafir ediyor. 
Mert Turak kaç kere konservatuar sınavına girdi? Pelin Karahan 32 Kiloyu nasıl verdi?  
Pelin Karahan ve Mert Turak ile tadına doyulmaz bir program sizleri bekliyor. Başarılı oyuncuların özel yaşamlarından, kariyerlerine, geçmişte yaşadıkları hiç bilinmeyenlere kadar pek çok konunun konuşulduğu unutulmayacak bir sohbet Saba Tümer’le programında izleyicileri bekliyor. 
Oyunculuğa duyduğu aşkı ve bu yolda neler yaşadığını anlatan Mert Turak özel hayatı ile ilgili de daha önce hiçbir yerde paylaşmadıklarını anlatıyor. Hayatındaki kadınların kendisini çözemediğini belirten Turak onu tek anlayan ve çözen kişinin kim olduğunu da Saba Tümer’e açıklıyor. 
Tete ve Masa: Rüyalar Diyarı filmindeki rolünü hemen kabul ettiğini söyleyen Pelin Karahan, prensesi oynar mısın dediler, kim prenses olmak istemez ki diyerek rolünü ilk andan itibaren sevdiğini söylüyor. Aile yaşamı, çocukları ve mesleği ile ilgili pek çok ayrıntıyı paylaşan Pelin Karahan 32 kilo aldığı dönemi ve nasıl kilo verdiğini de CNBC-e izleyicileri için paylaştı.  
Ekran başındakilere keyifli anlar yaşatacak olan bu ikilinin Saba Tümer ile olan sohbetini izlemek için 27 Ocak Pazartesi akşamı saat:20.00’da CNBC-e ekranının başına geçerek Saba Tümer’le programını kaçırmayın. 
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