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Daima onurlu bir yaşam süren keskin nişancı Bob Lee Swagger (Mark Wahlberg), en iyi arkadaşının başına gelen trajik olaydan sonra ordudan ayrılarak inzivaya çekilmiştir. Ancak günün birinde son bir göreve katılması istenir. Bu görev aslında ABD Başkanı'na yönelik bir suikastı içermektedir. Swagger hiç aklına gelmeyen bir komplonun içine düşürülmüştür.
Ülkenin bütün gizli servisleri ve polislerinin yanısıra sırları ortaya dökülen karanlık örgütleri artık onun peşindedir. Swagger’ın ortadan kaldırılması için acımasız bir insan avı başlatılmıştır. Terör ve komplonun şok edici girdabında yalpalayarak ilerlemeye çalışan Swagger, herşeyden önce masumiyetini kanıtlaması gerektiğinin farkındadır.
“Training Day”in yönetmeni Antoine Fuqua’dan, başrolünde Oscar ve Altın Küre adayı genç aktör Mark Wahlberg’in (“The Departed”) oynadığı soluksuz aksiyon yüklü bir gerilim çalışması…
Bob Lee Swagger (Mark Wahlberg) uğradığı büyük ihanet sonucu ordudan ayrılarak köşesine çekilen eski bir keskin nişancı / tetikçidir. Artık gözden uzak bir dağdaki çiftliğinde herşeyden elini eteğini çekmiş şekilde yaşamını sürdürmektedir. Günün birinde emekli Albay Isaac Johnson (Danny Glover), Swagger ile bağlantı kurarak ülkesinin ona ihtiyacı olduğunu söyler. Albayın verdiği bilgiye göre ABD Başkanına suikast girişimi yapılacağı bilgisi gelmiştir; bu tehdidi engelleyebilecek tek kişi, uzun menzilli silah kullanmadaki eşsiz becerisiyle Swagger’dır.
Swagger istemeden de olsa son kez ülkesine hizmet vermeyi kabul eder. Ancak bilmediği bazı gerçekler vardır. Bu görev ona devlet tarafından değil, hükümet içinde yuvalanmış gizli gündemi olan karanlık bir organizasyon tarafından verilmiştir. Swagger tuzağa düştüğünü fark ettiğinde artık çok geçtir. Kendisini bir anda gazete manşetlerinde “Başkanı tek başına öldürmeye çalışan yalnız tetikçi” olarak bulmuştur.
Her yerde takip edilen, kaçacak yeri olmayan, yardım alacak kimsesi bulunmayan Swagger, o güne kadar bildiği herşeyi testten geçiren amansız bir mücadele vermeye başlamıştır. Bu mücadelesinde hayatında sadece iki kişi vardır. Bunlardan birisi, ihanete uğrayarak öldürülen eski tetikçi arkadaşının dul karısı Sarah Fenn(Kate Mara), diğeri ise Swagger’a inandığı için kariyerini riske atmaktan çekinmeyen FBI ajanı Nick Memphis’tir (Michael Peña).

Başkanı öldürecek gerçek tetikçiyi bulmaya çalışırken saatin tiktakları hızlanmıştır. Üstelik tehlikede olanın sadece kendi hayatı olmadığının farkına varır. Amerikan iktidarının odak noktasındaki yıkıcı bir komplonun üzerindeki perdeyi kaldırmak üzeredir.
Paramount Pictures’ın sunduğu “Shooter”ın yönetmenliğini Antoine Fuqua üstlendi. Senaryosunu, Stephen Hunter’ın “Point of Impact” adlı romanını temel alarak Jonathan Lemkin yazdı. Yapımcılığını Lorenzo di Bonaventura ile Rick Kidney gerçekleştirdi. Başrollerinde Mark Wahlberg, Michael Peña, Danny Glover, Kate Mara, Elias Koteas, Rhona Mitra, Rade Sherbedgia ve Ned Beatty oynadı.

“Shooter”ın kamera arkası ekiplerinde ise birbirinden ünlü isimler yer aldı. Görüntü yönetmenliğini “Lara Croft: Tomb Raider” ve “Die Hard With a Vengeance”dan tanıdığımız Peter Menzies; prodüksiyon tasarımlarını “The Fugitive” ve “Prizzi’s Honour” ile ünlenen Dennis Washington; kurgu editörlüğünü “Get Rich or Die Trying” ve “Training Day”deki çalışmasıyla tanınan Conrad Buff; kostüm tasarımlarını “Lethal Weapon 4”teki çalışmasıyla dikkat çeken Ha Nguyen hayata geçirdi. Müziklerini “Training Day”deki çalışmasıyla beğeni toplayan Grammy ödüllü Mark Mancina besteledi.
PRODÜKSİYON NOTLARI

ONURLU BİR ERKEK, ELE GEÇİRİLEN HÜKÜMET, YÜKSEK TEMPOLU GERİLİM

Günümüzün politik açıdan hızla yozlaşan ve çürüyen karmaşık dünyasında “onur” kavramı artık az bulunur kavramlardan birisi haline geldi. Ancak ABD Başkanına düzenlenecek suikast olayına karışmasıyla birlikte en büyük kabusu gerçekleşen keskin nişancı Bob Lee Swagger’ın kalbinin derinliklerinde hala varlığını sürdüren bir kavramdır bu…
Kızgınlık ve korku dolu içindeki bir ulusun güvenini kaybeden, toplumun boy hedefi haline gelen, kendi geçmişiyle ilgili sorunları da olan Swagger, kendisi için büyük anlam taşıyan “onurunu” kurtarabilmek; hayatta kalabilmek için sahip olduğu her türlü askeri, balistik ve psikolojik beceriyi kullanmak zorundadır. Üstelik kişisel onurundan daha fazlası tehdit altındadır. Kendisini ABD hükümetinin kalbine kadar ulaşan ihanetler zincirinin karanlık ağlarına yakalanmış bulunca o güne kadarki mücadelesi çok sevdiği ülkesinin onurunu kurtarmaya dönüşür. ABD Başkanını kaçıran bu gizli örgüt, sadece iktidar açlığı çekmekle kalmayıp, aynı zamanda halkın güvenini yok etmeyi arzulayan bir örgüttür.
Geçtiğimiz yıllarda bilimkurgu gerilim çalışması “The Matrix”ten hit aksiyon-komedi “Ocean’s Eleven”a ve Anthony Fuqua’nın Oscar ödüllü “Training Day”ine kadar geniş yelpazeye yayılan filmlere imzasını atan film yapımcısı Lorenzo di Bonaventura, “Shooter”ın baş karakteri Bob Lee Swagger’ın kişilik yapısı hakkındaki düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor:
“John Wayne ve diğer klasik western karakterleri gibi sinema kahramanlarını akla getiren olağanüstü bir Amerikan karakteridir. Ancak aynı zamanda uzlaşmaz nitelikleri de vardır. Heyecan dolu bu komplo-gerilim filmini izleyenler, Swagger karakterinin hissettiği ‘adalet – adaletsizlik’ ve ‘doğru – yanlış’ gibi kavramlarla yoğun duygusal bağlantı kurabilecekler.”
Filmdeki Bob Lee Swagger karakterinin gün ışığına ilk çıkışı, şu anda The Washington Post’ta film eleştirmenliği de yapmakta olan Pulitzer ödüllü yazar Stephen Hunter’ın “Point of Impact” adlı çok satan kitabında gerçekleşti. Zekice kurgulanmış otantik özellikler taşıyan gerilim boyutuyla geniş okur kitlelerine ulaşan kitaptaki Bob Lee Swagger karakteri, Publishers Weekly tarafından “düşünen insanların Rambo’su” olarak nitelendi. Kitabın ulaştığı popülarite üzerine Swagger’ın maceraları “Black Light” ve “Time to Hunt” adlı kitaplarda devam ederek üçlemeye dönüştü.
“Shooter”da küçük bir rolle kamera karşısına da geçen yazar Stephen Hunter, kitabında anlattığı öyküye doğru yaklaşım sergilendiği takdirde Bob Lee Swagger’ın büyük bir film karakteri olabileceğine her zaman inandığını belirterek şu yorumu yapıyor:
“Bence Bob Lee Swagger karakteri, olağanüstü yetenekli, inanılmaz cesur, kendisini işine adamış bir karakterdir. Bugüne kadar yapılan çeşitli filmlerde bu gibi temalar her zaman kullanıldı ama hiçbir zaman doğru şekilde verilemedi. Bu filmde onun portresini olması gerektiği gibi çizmek istedim. Kişilik yapısındaki olağanüstü yönlerini göstermeyi hedefledim. Ancak aynı zamanda korkuları, endişeleri gibi insani boyutlarını da yakalamak istedim. Bence bu filmde şu sorular gündeme gelir: Sadakat nedir? Onur nedir? Cesaret nedir?”
İyi adamın karanlık yalanlar ve ihanetler ağına yakalanmasını anlatan öyküsünü sinemaya uyarlayan Jonathan Lemkin’in (“Lethal Weapon 4”, “The Devil’s Advocate”) aklında da benzer sorular vardı. Geçtiğimiz yıllarda çok sayıda senaryo yazarı da bu işe kalkışmış, ancak başarısız kalmışlardı. Ancak Lemkin, bir tetikçinin hayatından detayları ve düşüncelirini içeren 550 sayfalık kitabı 120 sayfalık senaryoya dönüştürebilmek için kendi kreatif yöntemlerini bulmayı başardı.
Lemkin bunu yaparken Hunter’ın özenle çizdiği karakterlerden fazlasıyla yararlandı. Hunter’ın kitabının yanısıra hayal gücünü çalıştırırken başvurduğu çok önemli kaynak, 70’li yılların komplo ağırlıklı gerilim filmleri oldu. 70’li yıllardaki kurumsal güvensizliğini başarıyla yansıtan o filmlerde ele alınan konuların bugün de aynen geçerli olması o filmlerin önemli kaynak olmasını sağladı.
Lemkin bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle açıklıyor: “70’lerde yapılan komplo filmlerini dikkatle incelerken o dönemin stilini günümüze nasıl taşıyacağımı düşünme fırsatı buldum. ‘Three Days of Condor – Akbabanın Üç Günü’ ve ‘The Parallax Wiev’ gibi filmleri kaç defa izlediğimin sayısını bile unuttum. Elimdeki öyküyü en iyi şekilde işlemek istiyorsam, herşeyden önce o dönemin klasik komplo-gerilim filmlerini tekrar izleyip çağdaş yorum getirmem gerektiğinin farkındaydım.”
Yazım sürecinde Bob Lee Swagger karakterinin beyninin derinliğine inmeye çalışan Lemkin, onun ruhunu daha iyi kavrayabilmek amacıyla Swagger’ın içinde bulunduğu fiziksel çevreye dahi girmeyi göze aldı. Tetikçilerin/keskin nişancıların eğitildiği askeri tesislere giderek eğitime bizzat katıldığını söyleyen Lemkin, bu konudaki izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:
“Irak’ta görev yapan deniz piyadelerine keskin nişancılık eğitimi verilen çok özel bir tesise giderek eğitimlere katıldım. Ateş etmeyi, çalılıklar arasında sürünerek ilerlemeyi, silah temizliğini bizzat öğrenmek suretiyle keskin nişancıların yaşam biçimini anlamaya çalıştım. Ayrıca FBI’a da giderek tıbbi malzemeler hakkında kapsamlı araştırma yaptım. Örneğin Napolyon dönemi savaşlarından beri enfeksiyonları önlemede şekerin yaygın olarak kullanıldığını öğrendim.”

Lemkin’in yazdığı senaryonun otantik havası ve hızlı temposu, günümüzün en başarılı aktörlerinden Mark Wahlberg’in ilgisini çekti. Martin Scorsese imzalı “The Departed – Köstebek”te portresini çizdiği dikkafalı gizli ajan rolündeki performansıyla beğeni toplayan genç aktör, “Shooter” projesinde yer almak istiyordu. Senaryo ayrıca karakter ağırlıklı aksiyon filmlerinin ünlü yönetmeni Antoine Fuqua’nın da ilgi alanına girmekte gecikmedi. Denzel Washington’a en iyi aktör dalında Oscar ödülü kazandıran polisiye drama “Training Day” ile uluslararası başarı elde eden Antoine Fuqua, “Shooter” projesinin başına geçmek için olumlu sinyaller verdi.
Fuqua ile daha önce “Training Day”de beraber çalışan yapımcı Lorenzo di Bonaventura, ünlü yönetmenin “Shooter” gibi politik boyutlar da içeren bir komplo-gerilim çalışmasına tam uygun olduğunun altını çizerek şu yorumu getiriyor:
“Bu filmin gerektirdiği yoğunluk düzeyini Antoine Fuqua’nın fazlasıyla sağladığını düşünüyorum. Bir yönetmen olarak ilkelerinden asla vazgeçmeyen, uzlaşmasız bakış açısına sahiptir. Yönettiği filmin öyküsünde duygusal boyutlar ağır basıyorsa o filmi gerçek anlamda duygusal yapar. Şiddet yüklüyse şiddet boyutunun hakkını tam olarak verir. Gizem boyutu ağırlıklıysa çok gizemli yapar. Fuqua’nın bu özellikleri nedeniyle ‘Shooter’ projesinde her deneyim en üst düzeyde yaşandı.”
Aradığı tüm nitelikleri birleştiren bir öyküye sahip olduğu için “Shooter”ı yönetmeyi çok istediğini belirten Antoine Fuqua ise düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Bu projede benim için önemli olan tüm unsurlar vardı. Komplo, hükümet yozlaşması, aksiyon ve hepsinden önemlisi Mark Wahlberg’in varlığı… Jonathan Lemkin’in senaryoyu sağlam kurguladığını düşünüyorum. Harika bir konu, büyük karakterler ve son derece geniş kapsama alanı sözkonusuydu. Bu filmin izleyiciyi düşünmeye sevkedeceğine inanıyorum. Konusu içinde çok sayıda ilginç dönüşüm olduğu için izleyici her sahnesine dikkat etmek zorunda kalacak.”
Antoine Fuqua sözlerine şöyle devam ediyor: “Bence bu filmin temel çıkış noktası, başta Bob Lee Swagger olmak üzere barındırdığı tüm karakterlerdir. Hayatını değiştiren birkaç günlük süreçte kendisi ve ülkesi hakkında o güne kadar bildiği herşeyin sorgulandığını görürüz. Bob o güne kadar vatanseverlik ve onur gibi kavramlar adına hayatını ortaya koymaktan çekinmemiştir. Ancak artık ihanete uğramış, çevresinden soyutlanmış ve yapayalnız kalmış bir adamdır. Artık attığı her adım stratejik olmak zorundadır. Bu süreç içerisinde Bob’un daha da olgunlaştığına tanık oluruz. İzleyicinin bu filmde aksiyon sahnesi görmek isteyeceğine eminim. Ancak aynı zamanda Swagger gibi harika bir karakterin cazibesine kapılacaklarına da inanıyorum.”
HEDEF HALİNE GELEN BİR TETİKÇİ: BOB LEE SWAGGER ROLÜNDE MARK WAHLBERG
“Shooter”ın odak noktasında kendi varoluşunu en tehlikeli görevlere adayan ve inandığı dava uğruna hayatını riske atmaktan çekinmeyen keskin nişancı Bob Lee Swagger karakteri vardır. Ancak öldürücü yeteneklere sahip olan bu soğukkanlı kahraman, artık tüm bilgisini ve yeteneğini kendisini kurtarmak için kullanmak zorundadır. Birleşik Amerika Başkanına yönelik suikast girişiminde aptal yerine konulmuş, toplumun gözünde boy hedefi haline getirilmiştir. Onurlu ve vatansever kişiliğini kuşatan bu komplo üzerindeki esrar perdesini kaldırarak temize çıkmak zorundadır.
Swagger karakterinde var olan atletik yetenekler ile psikolojik yoğunluğu tam anlamıyla yansıtacak yeterliğe sahip bir aktör gerekiyordu. Bu rol için “Boogie Nights”, “Three Kings”, “The Perfect Storm” ve “Invincible” gibi filmlerde çarpıcı performans sergileyerek Hollywood’un en çok aranan aktörleri arasına giren; son dönemde de “The Departed”daki rolüyle başta Altın Küre ve Oscar adaylığı olmak üzere çok sayıda ödüle aday gösterilen Mark Wahberg’in ismi gündeme geldi.
Kendisi için yepyeni ve heyecan verici bir deneyim olacağı için Swagger rolünü cazip bulduğunu belirten Mark Wahlberg, “Bence ‘Shooter’ın en önemli özelliği, hem fiziksel hem de düşünsel zorlukları beraberinde getirmesiydi. Bol miktarda ansiyon unsuruna sahip olan gerçekten akıllıca bir projeydi. Bu filmde kendisinin masum olduğunu kanıtlamaya çalışan ve insanların gözünü açmaya çalışan bir karakter vardır. Onun öyküsü büyüleyici bir yolculuktur” diyor.
Mark Wahlberg sözlerine şöyle devam ediyor: “Swagger karakterinin odak noktasında darmadağın olmuş bir inanç sistemi vardır. Yozlaşmış bir dünyada fark yaratmak isteğiyle kendi benliğini tamir etmeye çalışmaktadır. O güne kadarki tüm hayatını ülkesi ve özgürlük için dövüşmeye adamıştır. Ancak şimdi durum tamamen farklıdır. O artık ihanete uğramış bir adamdır. Birileri çıkıp da masum insanların ve Başkanın tehlikede olduğu fikrini yayınca, Swagger oturup ‘Benim hangi yöne gitmemi istiyorlar?’ diye düşünmek zorunda kalır. Sonra yeniden ihanete uğrar. İçine düştüğü berbat durumda herşeyle ve herkesle bağlantısını kestiği halde artık dünyada yalnız olmaya görmeye başladığı için hedefine ulaşabileceğini düşünmektedir. Bu açıdan bakınca Swagger’in duyduğu öfkeyle doğru yönde başa çıkmaya başladığını görürüz.”

Mark Wahlberg’in bu karakterin portresini çizerken uyguladığı yaklaşım, dıştan bakıldığında oldukça sakin, ihtiyatlı, duygusuz ve sakin gözüken ama benliğinde fokur fokur kaynayan öfkeyi bastırmak adına böyle davranan bir adam şeklinde oldu. Wahlberg’in, Swagger karakterini hayata geçirirken uyguladığı çok katmanlı yaklaşımı film yapımcıları da çok beğendiler.
Ünlü aktörle daha önce dört filmde beraber çalışan yapımcı Lorenzo di Bonaventura, Wahlberg’in oyun tarzıyla ilgili yorumunu şu sözlerle dile getiriyor:
“Mark Wahlberg inanılmaz bir konsantrasyon gücüne sahiptir. Kendisini birşeye adadığında doğru sonucu alıncaya kadar ısrarla devam eder. İstediği hedefe varmadan asla durmaz. Bob Lee Swagger karakterine de olağanüstü gerçekçilik katarak oynadı. Mark’ın en sevdiğim yönlerinden birisi de, insan olmaktan korkmayarak oynamasıdır. Burada da aynı şeyi yaparak Bob Lee Swagger karakterini tüm zaafları, korkuları ve endişeleriyle beraber ekrana taşımayı başardı.”
Filmin karmaşık ve gerçekçi aksiyon sahnelerini hayata geçirmek için gerekli olan fiziksel eğitime büyük bir iştahla sarılan Mark Wahlberg, portresini çizdiği Swagger karakterinin iç dünyasındaki kırılganlıklarla baş edebilmek için gösterdiği inanılmaz sağlamlığın kaynağını bulmaya da aynı kararlılıkla odaklandı. Swagger’in bu özelliğinin en belirgin şekilde ortaya çıktığı sahneler, dünyada güvenebileceği tek insan olan Sarah ile ilişkisinde ortaya çıkıyordu. Swagger’in eski ortağının alıngan ruhlu dul karısı Sarah rolünde Hollywood’un yeni oyuncularından Kate Mara oynadı.
“Dünyada Bob’a yardım edebilecek tek insan Sarah’tır” diyor Mark Wahlberg, “Bu rolde oynayan Kate Mara ile aramızda oluşan kimyasal çekim gücünün filmin kolay ulaşılabilir olmasına yardımcı olduğunu hissediyorum. Bu iki karakter arasındaki ilişkinin şehvet ve ihtirasla ilgisi yoktur. İkisi arasında çok derin karşılıklı anlayış vardır. Birbirlerine farklı şekilde ihtiyaçları vardır. Bu ilişkinin olağanüstü masum ve şefkat dolu olduğunu söylemek mümkündür.”
TETİKÇİ EĞİTİMİ: WAHLBERG TETİKÇİ OKULUNA GİDİYOR

“Shooter”ın odak noktasında asker kökenli bir tetikçinin bugüne kadar çizilmiş en gerçekçi ve en acı verici portresi yer alır. Bunu başarmaya kararlı olan Mark Wahlberg’in öncelikle tetikçi eğitimi almak için “acemi kampına” katılması gerekiyordu. Burada eğitim sürecinden geçerek Bob Lee Swagger gibi en iyi tetikçilerde var olan olağanüstü yetenekleri kendi kişiliğinde bütünleştirecekti. Öğrenmesi gerekenler arasında duygularını, korkularını ve sinirlerini kontrol becerisine ulaşmak önemli yer tutuyordu. Öldürmek istediği hedefine tam olarak odaklanabilmek için herşeyden önce kendi duygularını ve sinir sistemini kontrol altında tutması gerekiyordu.

Mark Wahlberg bu projeye ilk katıldığında zaten sıradışı fiziksel güç, sağlamlık ve koordinasyon yeteneğiyle donatılmış iyi eğitimli bir atlet olmanın avantajına sahipti. Bu özelliklerin hepsini daha önce oynadığı aksiyon ağırlıklı filmlerde katıldığı eğitim kamplarından edinmişti. Ancak 1 kilometre uzaktaki bir hedefi öldürücü keskinlikte vurabilen deneyimli bir tetikçi olmak için daha fazlasına ihtiyacı vardı. Bu konuda ABD Donanması keşif kolu tetikçilerinden Patrick Garrity’den eğitim aldı. Ülkenin bu alandaki en seçkin isimlerinden birisi kabul edilen Garrity, geçtiğimiz yıllarda hayati önem taşıyan denizaşırı görevlerde hizmet vermiş, tetikçilere uzmanlık eğitimi vermişti.
Garrity’nin hazırladığı programın özelliği, temel eğitimin daha fazlasını sağlayan ve Wahlberg’in daha önceden sahip olduğu becerilere yenilerini eklemeyi amaçlayan bir program olmasıydı. Eğitimin ana fikri ise, Wahlberg’e sadece iyi ateş etmeyi öğretmekle kalmayıp bir tetikçinin üstlendiği tehlikeli görevlerde ihtiyaç duyacağı beyinsel ve fiziksel özelliklerle donatmaktı.
Mark Wahlberg’in katıldığı eğitim, Nevada eyaletinde Las Vegas yakınında kurulu bulunan Front Sight Ateşli Silahlar Eğitim Enstitüsünde gerçekleştirildi. Ünlü aktör bu tesislerde aldığı eğitim konusundaki gözlemlerini şu sözlerle dile getiriyor:
“Front Sight bugüne kadar gördüğüm en seçkin silah eğitim merkeziydi. Öyle anlar oldu ki, sırtımda 65 kiloyu bulan ekipmanla yürümek, büyük keskin nişancı tüfeğini taşımak zorunda kaldım. Birkaç yıl öncesine kadar bu tip eğitimleri çok severdim ama şimdi artık evlenip baba olduğum için eskiye kıyasla zorlandığımı söylemeliyim. Bu eğitim sırasında güvenlik kavramının önemini daha iyi anladım. Açıkçası eskiden böyle konularda daha umursamaz davranıyordum.”
Savaş alanı testinden geçmiş deneyimli bir tetikçi olduğu için kolay tatmin olamayan bir yapıya sahip olan Patrick Garrity, Wahlberg’in sıkı çalışması ve kararlılığıyla saygısını çabuk kazandığını belirterek ünlü aktör hakkındaki gözlemlerini şu sözlerle anlatıyor:
“Mark’ın bu rol için çok uygun olduğunu düşünüyorum. Doğru yaklaşımlar sergileyen genç bir asker görünümüne bile ulaştığını söyleyebilirim. İlk günlerde bu eğitimden ne beklemesi gerektiğini dahi bilmeyen hayli dağınık bir hali vardı. Ancak hazırladığım iki günlük eğitim programı için gereken çalışma etiğiyle hazır şekilde geldiğini gördüm. Herşeyi olağanüstü çabuk öğrendiği için benim işimi kolaylaştırmasını bildi.”
Eğitimi yakından izleyen Antoine Fuqua, Wahlberg’in bu konudaki doğal yeteneğinden etkilendiğini belirterek izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:
“Mark’ı eğitim alırken izlemek büyüleyiciydi. Özellikle de düzgün ateş etmeyi öğrenmesini keyifle izledim. Böyle konularda doğuştan gelme yeteneği var. İlk günlerde Mark’ın solak olmasından kaynaklanan bazı zorluklar çıktı. Bunun sebebi de birçok silahın solaklara göre yapılmamış olmasıydı. Bu yüzden öncelikle sağ elle nasıl ateş edileceğini öğrenmek zorunda kaldı. Sonrasında da sağ el ve sol elle ateş etme arasında geçiş yapmayı öğrendi. Daha önce de söylediğim gibi, bu konuda doğuştan gelme yeteneği olduğu için daha ilk günde hedefi 12’den vurmayı başardı.”
Garrity’nin tasarladığı eğitim programının ateş etme dışında başka bölümleri de vardı. Wahlberg’e tetikçi olarak görev yapan ve seçilmiş hedefler üzerinde çok hassas ateş sağlayarak fark yaratan deniz piyadeleri hakkında temel tarih bilgisi vererek işe başladı. Daha sonra farklı ateş pozisyonlarını kullanmayı öğretti. Aşırı uzak mesafeden ateş ederken prizmatik teleskopun nasıl manipule edileceğini, rüzgar faktörünün etkisinin nasıl değerlendirilmesi gerektiğini öğretti.
Wahlberg ile Garrity’nin üzerinde çalıştığı önemli konulardan birisi de nefes alma becerisiydi. Garrity bu konuda nasıl bir çalışma yapıldığını şu sözlerle anlatıyor:
“Keskin nişancı tüfeğinin arkasında iyi bir pozisyon almayı, nefes alma düzenini ayarlamayı, gözlerini rahatlatmayı ve tüfeğin tetiğine dokunarak bastırmaya başlamayı öğrettim. Tetiğe yavaş yavaş dokunmak suretiyle hedefinizi en doğru noktadan vurmak için adeta dans adımlarına benzer küçük küçük hareketler yaparsınız. Bir tetikçinin ateş etmeden önce yerine getirmesi gereken faktörlerden birisi de nefes alma düzenini iyi ayarlamaktır. Ne kadar çok nefes alırsanız kan hücrelerinize o kadar oksijen dolar. Bu da kalp atışlarınızı yavaşlatmak suretiyle rahatlamanıza yardımcı olur.”
Front Sight’taki eğitim sırasında Garrity’nin sağladığı katkıların çok önemli olduğunun farkına varan Mark Wahlberg, “Shooter”ın yapımcılarıyla konuşarak daha büyük kapasitede hizmet vermesi için filmin askeri teknik danışmanlığına getirilmesini teklif etti. Bob Lee Swagger karakterini oluştururken Garrity’nin bilgi ve davranış biçimlerini model alan Wahlberg, böylelikle rolünde çok daha derin bir otantizme ulaşmayı başardı.
Askeri teknik danışmanlık görevini büyük bir zevkle kabul ettiğini belirten Garrity, “Tetikçilerin aslında ne yaptığını bu filmde tam olarak göstermek benim için şans oldu. Halk arasında tetikçiler ve keskin nişancılar üzerine bazı yaygın inanışlar vardır. Bunların önemli kısmı doğru değildir. ‘Shooter’ı izleyecek olanların tetikçiler hakkında en doğru bilgiye ulaşacağına inanıyorum” diyor.
TETİKÇİYİ AVLAMAK: YARDIMCI OYUNCULAR

“Shooter”ın başrolünde oynayan Mark Wahlberg’e çok sevilen tecrübeli aktörler ve yıldızı yeni parlayan genç oyunculardan kurulu bir kadro eşlik etti. Bu oyuncuların bir kısmı, Bob Lee Swagger’ı avlamak isteyenlerin portresini çizerken bir kısmı da neden suikastçi konumuna düşürüldüğü konusunda gerçeği bulması için ona yardımcı olanları canlandırdılar.
Yasa uygulayıcılar cephesinde Swagger’ın öyküsüne inanan tek insan, onun suikast sahnesinden kaçışına tesadüfen tanık olan çaylak FBI ajanı Nick Memphis’tir. Swagger tarafından sıkıntıya sokulmuş olmasına rağmen onun tek başına çalıştığı konusunda FBI’ın ısrarlı tutumuna bir anlam verememekte, elinde olmadan işin içinde başka işler olduğunu hissetmektedir. Karamsar yaklaşımlı çaylak FBI ajanı rolünde daha önce Oscar ödüllü “Crash”, “World Trade Center” ve “Babel” gibi filmlerdeki başarılı oyunuyla yıldızı hızla parlayan genç aktör Michael Peña oynadı.
“Training Day”in favori filmleri arasında yer alması nedeniyle Antoine Fuqua ile çalışma fırsatına balıklama atladığını belirten genç aktör, “O filmde Denzel Washington ve Ethan Hawke ile kusursuz bir iş çıkarttığını düşünüyorum. Antoine gibi tutkulu yönetmenleri severim. Filmin setinde aklımıza herhangi bir soru takıldığında bize yardım etmekten mutluluk duyuyordu. Anlatılan öyküye gerçek anlamda bağlandığını görüyordum” diyor.
Tıpkı Wahlberg gibi Peña da, üstlendiği role mümkün olduğu kadar otantizm katabilmek için gereken herşeyi yapmaktan çekinmedi. Los Angeles ve Philadelphia’daki FBI ofislerine giderek çeşitli görüşmeler yaptı. Ayrıca Swagger karakteriyle birlikte paralı askerlere karşı mücadele verdikleri çok önemli sahne için yoğun tetikçi eğitiminden geçmekten de çekinmedi.
“Shooter”ın dikkat çekici yardımcı aktörlerinden birisi de, Swagger’ın baş düşmanı hain ruhlu Albay Isaac Johnson rolünde kamera karşısına geçen Danny Glover oldu. Geçtiğimiz yıllarda “Lethal Weapon” ve “Dreamgirls” gibi filmlerde daha sempatik rollerde izlediğimiz Danny Glover, bu filmde farklı bir çizgi izleyerek Swagger’ı vatanseverlik dolu sözlerle göreve başlattıktan sonra en kötü şekilde ihanet eden kötü niyetli albay rolünde kamera karşısına geçti.
Film yapımcıları da, Danny Glover’ı hükümet komplosunun elebaşlarından biri rolünde ekrana getirmenin filme ayrı bir sürpriz heyecan kattığını düşünüyorlar. Yapımcı Lorenzo di Bonaventura’nın bu konudaki yorumu şöyle:
“Danny bugüne kadar çok farklı filmlerde oynadı. Ancak bu filmdeki rolü hepsinden farklıydı. Böylece hayli huysuz, stresli ve gergin bir karakteri oynama fırsatını buldu. İzleyicilerin beklentisini tersine çeviren bir rolde Danny’nin oynaması filme çok farklı bir keyif kattı.”
“Shooter”ın feminen boyutunu ise Kate Mara getirdi. Televizyondan sinemaya geçtikten sonra kariyeri roket hızıyla tırmanmaya başlayan genç oyuncu, Bob Lee Swagger karakterine şefkat ve güvenli liman sağlayan kafası karışık dul öğretmen Sarah Fenn rolünde oynadı.
“Shooter”ın senaryosundan etkilendiği için kadroya katılmayı çok istediğini belirten Kate Mara, filmde portresini çizdiği Sarah Fenn karakterini şu sözlerle tanımlıyor:
“Kendisini çok tehlikeli bir pozisyona sokan bir yabancıya güvenerek risk alan dul öğretmen rolünü çok sevdim. Güçlü karakter yapısına sahip Güneyli kadın rolünü oynamak hoşuma gitti. Daha önce oynadığım tüm rollerden çok farklıydı. Swagger’ın hayatına girmesinden itibaren zor anlar yaşamaya başlamıştır. Kaybettiği kocasını hatırlatan herşeyi Swagger geri getirmiş gibidir. İçinden çıkılması zor bir ikilemin içine düşer. Buna rağmen Swagger’a özen göstermekten kendisini alamaz.”
Kate Mara ile Mark Wahlberg arasında oluşan kimyasal çekimin son derece doğal şekilde akmasından film yapımcıları da büyük heyecan duydular. Yapımcı Lorenzo di Bonaventura, iki oyuncunun portresini çizdiği iki karakter arasındaki ilişkiyi şu sözlerle yorumluyor:
“Swagger ile Sarah’ın her ikisi de aynı erkeği kaybetmiş olmanın getirdiği trajedi duygusunun acısını yaşamaktadır. Bu onların ortak yarasıdır. İkisi arasında sanki ölü erkeğin hayaleti var gibidir. Bu ilişkinin çiçeklenmesini izlemeyi büyüleyici kılan unsur ise, ikisinin de çok sevdiği ve özen gösterdiği bir erkeğin hatırasının varlığıdır. Bu engeli aşmak konusunda her ikisinin de duraksadığını görürüz. İkisi arasındaki ilişkinin çok sayıda duygusal katmanı vardır. Sözünü ettiğim bu katmanları en coşkulu şekilde oynadıkları için Mark ve Kate’i kutlamam gerekir.”
Filmin oyuncu kadrosunu tamamlayan diğer aktörler ise şöyle sıralanıyor:
· Tehditkar ISA görevlisi Jack Payne rolünde “Zodiac”tan tanıdığımız Elias Koteas;

· FBI asistanı Alourdes Galindo rolünde “The Number 23”ten tanıdığımız İngiliz kadın oyuncu Rhona Mitra;

· Michael Sandor rolünde “Say It in Russian” ve “24” ile adını duyuran Rade Sherbedgia;

· Filmin en önemli sahnelerinde kaydadeğer rol oynayan yaşlı Amerikalı senatör rolünde Ned Beatty.

“SHOOTER”IN ÇEKİMLERİ

Tepeden tırnağa kadar araba takip, silahlı mücadele ve açık hava aksiyon sahneleriyle dopdolu bir film olan “Shooter”ın çekimleri, yönetmen Antoine Fuqua’yı zorlayacak lojistik zorluklar içeriyordu. Soluk kesici aksiyon sahnelerine arka plan oluşturan Britih Columbia’dan başlayıp Washington, Philadelphia ve Baltimore gibi büyük kentlere kadar yayılan mekan çalışması, ilginç akrobatik sahneleri ve koreografi gerektiren aksiyon sahnelerinin hepsinde zorluklar sözkonusuydu.
Aksiyon sahnelerindeki zorlukların üstesinden gelmeye kararlı olan Antoine Fuqua, aralarında görüntü yönetmeni Peter Menzies Jr. (“Lara Croft: Tomb Raider”, “Die Hard With a Vengeance”) ve prodüksiyon tasarımcısı Dennis Washington (“The Fugitive”) gibi görsel yeteneğini daha önceden kanıtlamış isimlerin de bulunduğu bir ekiple omuz omuza çalıştı.
Filmin görsel açıdan en çarpıcı ve heyecanlı anlarından bazıları, Swagger karakterinin kendisini bu komploya kurban eden adamlarla donmuş bir buzulun tepe noktasında buluştuğu sahneydi. Bu sahnenin çekimleri, British Columbia eyaletindeki tatil kasabası Whistler’daki Rainbow Buzulu’nun tepesinde gerçekleştirildi. Burası görsel açıdan muhteşem olmakla birlikte film çekimi açısından hiç de uygun bir mekan sayılmazdı.
Sadece helikopterle ulaşılabilen bu bölgede çekim yapmanın ilk zorluğu, beş günlük çekimler için oyuncu kadrosu ve teknik ekipleri götürmekti. Yapımcı Lorenzo di Bonaventura, çekimler sırasında yaşanan zorlukları şu sözlerle anlatıyor:
“Sadece oraya gidebilmek bile inanılmaz karmaşık bir işti. Helikopterler her defasında sadece dört beş kişi götürebiliyordu. Oysa sağlıklı bir çekim için oraya 70-80 kişi taşımak zorundaydık. Buna bir de ağır ekipmanları ekleyecek olursanız ardı arkası kesilmeyen bir taşıma faaliyeti devam etti. Üstelik pilotların uçabileceği süre de sadece birkaç saatten ibaretti.”
Lorenzo di Bonaventura sözlerine şöyle devam ediyor: “Çekim yaptığımız buzulda birkaç gün kalmak durumunda olan insanların hayatta kalabilmesi için ne kadar araç-gerece ihtiyaç olduğu faktörüyle karşı karşıyaydık. Ayrıca sonsuzluğun ortasında banyo ihtiyaçlarının nasıl sağlanacağını belirlememiz gerekiyordu. Hepsinden önemlisi de oyuncu kadromuzu donmaktan nasıl koruyacağımızı bulmalıydık. Hava sıcaklığının her dakika şiddetli ve tehlikeli boyutlara dönüşebileceğini bildiğimiz için sürekli olarak dua ediyorduk. Gerçekten çok zorlu bir maceraydı.”
Yönetmen Antoine Fuqua’nın düşüncesine göre buzuldaki mekan çalışması mutlaka yapılmalıydı. Ortam o kadar mükemmeldi ki, buradaki potansiyeli kullanmamak anlamsız olurdu. “Orayı ilk gördüğüm andan itibaren ‘Bu buzulda mutlaka çekim yapmalıyım’ sözünü ağzımdan düşürmedim. Öylesine görkemli bir yerdi ki, oraya gittiğiniz zaman bulutların üzerinde oluyorsunuz. Altınızda buzdan başka hiçbir şey yok. Tıpkı başka bir dünyada olmak gibi… Görsel açıdan değerlendirecek olursak şimdiye kadar böylesini başka hiçbir yerde görmedim” diyor Fuqua…
Önceden tahmin edilemeyen koşullar altında bile oyuncu kadrosuyla teknik ekiplerinin güvenliğini sağlamak için ekstra çaba harcadığını belirten Antoine Fuqua, sözlerine şöyle devam ediyor:
“Helikopterle oraya gittiğiniz ve buzula ayak bastığınız andan itibaren ciddi tehlikelerle dolu bir ortamda bulunduğunuzun farkına varıyorsunuz. Her an bir fırtına patlayabilir veya derin buzul yarıklarından birisine düşebilirsiniz. Ancak güvenlik konusu daima en büyük odak noktamız oldu. İnsanlar sürekli olarak kalın iplerle bağlı şekilde çalıştı. Bize zaman kaybettirse de güvenliğe öncelik verdik. Hatta her sahneyi normalinden yüzde 50, yüzde 75 daha yavaş tempoda çektik.”
Buzul üzerinde kamera çalışması yapmak da başlıbaşına bir cesaret gerektirdiğini söyleyen Antoine Fuqua, bu konudaki izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:
“Helikopteri yüzey üzerinde buzlara çarpmadan dengede tutabilmek son derece zordu. Ayrıca buzul üzerinde çalışmamız nedeniyle perspektif olgusunun tamamen devreden çıktığını gözlemledim. Uzak olduğunu düşündüğünüz şeyler aslında yakın olabildiği gibi bazen de yakın sandıklarınız da uzak olabiliyordu. Gün boyunca beyaz buz tabakası üzerinde olduğumuz için gözlerimiz yanmaya başlıyor, perspektif duygusunu korumak zorlaşıyordu.”
Helikopterlerin, silahlı paralı askerlerin ve şiddetli patlamaların yer aldığı sahnelerin çekimleri ise, Kanada’nın Vancouver kentine 90 kilometre mesafedeki Mission BC kasabasında gerçekleştirildi. Burası aynı zamanda Bob Lee Swagger’ın dağ tepesindeki çiftliği işlevini gördü. Ortam gerçekten soluk kesiciydi ama sürekli değişen hava sıcaklıkları ve ilikleri donduran soğuklar gibi engellerle karşılaşılması yüzünden bir nevi “Görevimiz Tehlike” macerasına dönüştü. Dublör koordinatörü John Stoneham ve görsel efektler timleri, bu bölgede filmin gerilim boyutuna önemli katkıda bulunan napalm stili şiddetli patlama sahnelerini hazırlarken çok özenli çalışma yaptılar.

Kanada’da çekim yapılan mekanlardan birisi de Ashcroft bölgesinde varlığını sürdüren çöl halkının yaşadığı yerler oldu. Bu bölgede Eritre yakınlarında Afrika Boynuzu olarak adlandırılan bölgeyle ilgili çekimler hayata geçirildi. Çevresi dağlarla çevrili olan bu kurak ve çorak arazi, Cibuti adlı küçük Afrika ülkesindeki ABD askeri kampını yeniden yaratılması sırasında prodüksiyon tasarımcısı Dennis Washington’a mükemmel bir ortam sağladı.
Kanada’daki çekimleri başarıyla tamamlayan Antoine Fuqua, bundan sonraki aşamada ABD’deki mekanlara geçme konusunda son derece istekliydi. Geniş ve gerçek alanlar sağladığı için mekan çalışması yapmayı sevmesiyle tanınan yönetmen, ABD toprakları içerisinde Capital Mall alışveriş merkezi, Başkanlık binası Capitol’un önündeki büyük havuz, Washington’daki Anayasa Caddesi ve Philadelphia’daki Bağımsızlık Sarayı gibi çok iyi tanınan mekanlarda çalışma yaptı.
ABD’deki çekimler sırasında filmin otantik havasını sağlamak için FBI ile de yakın işbirliği yaptığını söyleyen Antoine Fuqua, sağlanan desteği şu sözlerle anlatıyor:
“FBI bize olağanüstü destek verdi. Philadelphia’daki tesislerinin kapısını ardına kadar açtılar ki, özellikle 11 Eylül’den sonra bu kadar destek vereceklerini hiç beklemiyordum. Bina içerisindeki tüm ofislerde çalışma fırsatı bulduk. Philadelphia’da çekim yaptığımız günlerde Gizli Servis’te görev yapan FBI mensupları her gün sabah altıda sete gelerek yaptığımız işleri yakından izlediler. Neyi doğru, neyi yanlış yaptığımızı bize detaylarıyla anlattılar. Amaçları sadece yardım etmekti. Ayrıca Bağımsızlık Sarayı’nın önünde de çekim yapma fırsatını elde ettik. Ofislerinin Bağımsızlık Sarayı’nın hemen karşısında bulunması nedeniyle FBI desteği olmadan böyle bir çekimi yapamazdık.”
Başta FBI olmak üzere çeşitli kuruluşlar tarafından sağlanan destek, filmin aksiyon ve heyecan boyutuna önemli katkı sağladı. Ancak Fuqua için karakter boyutu –Bob Lee Swagger’ın kendisini içinde bulduğu zor durum ve adalet arayışı- her zaman için daha büyük öncelik taşıyordu.
Antoine Fuqua bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle özetliyor: “Bu filmdeki büyük aksiyon sahnelerinin çekimi adeta savaşa gitmek gibiydi. Herşeyi kusursuz şekilde koordine etmek zorundaydık. Patlamaları, insanların güvenliğini, en iyi çekim açılarının sağlanmasını en ince detayına kadar en kusursuz şekilde yapmamız gerekiyordu. Bunların hepsi önemliydi ama bizler için asıl önemli olan, filmdeki karakter boyutuydu. Bu da aktörlerden alınacak gerçek performansa bağlıydı.”
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