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ÖZET

Ailesini tekrar bir araya getirmek için son kez çırpınan NewYork’lu Adelle (MARIA BELLO) küçük kızı Sarah (SOPHIE STUCKEY) ile birlikte Galelr’e gider. Amacı garip bir adam olan kocası James (SEAN BEAN) ile tekrar bir araya gelmek ve çevrelerindeki her şeyden uzaklaşıp küçük bir çiftlik evinde hayatını tekrar gözden geçirebilmektir…

Fakat Adelle’in en büyük kabusları bir gezi sırasında canı kadar çok sevdiği kızı Sarah’ın denizde kaybolması ile gerçeğe dönüşür. Bir anne olarak boşyere çırpınışlarına rağmen kızı karanlık sularda kaybolur. James Sarah’nın cansız bedenini araya dursun, suçluluk duygusu altında ezilen Adelle kızının evin içinde bir yerlerde tutsak olduğuna dair hayaller ve sesler ile boğuşuyordu.

Sevdiklerinizi korumak için ne kadar ileri gidebilirsiniz?

Ölümün dişleri arasına kendinizi atabilir misiniz?

Gerçek dünyanın bir yansıması olan hayal aleminde bir şeytanın avucunda kısılı kalan kızını kurtarmak için Adelle ne gerekirse yapmaya hazırdı.

Bu kötülük habercisi ülkede en büyük korlkularınızla yüzleşeceksiniz.

Pagan tanrılarının yaşadığı ve denizin temizlediği bu topraklarda yalnızca en güçlüler ve içindeki şeytanla başedebilenler hayatta kalacaklardır.

Karanlıkta ne göreceksiniz?

Maria Bello (The Cooler, Assault on Precinct 13) ve Sean Bean (The Lord of the Rings, National Treasure) The Dark’da başrolleri paylaşıyorlar. Doğaüstü bir gerilim filmi olan The Dark, bir seri gizemli olay genç bir aileyi rahat bırakmamaktadır. İskoçya’nın kırsal kesimindeki bu olaylar aslında ailenin sahip olduğu çiftliği kanlı geçmişi ile bağdaşmaktadır.

Filmin yönetmenliğini John Fawcett (Ginger Snaps) üstlenmiştir. The Dark Simon Maginn’in ‘Sheep’ adlı romanından Paul Tamasy (Air Bud) ve Stephen Massicotte (Ginger Snaps Back: The Beginning) tarafından sinemaya uyarlanmıştır. Filmde ayrıca genç oyuncu Sophie Stuckey (I Capture the Castle), Abigail Stone ve Maurice Roëves (The Last of the Mohicans) rol almaktadırlar. Filmin yapımını Constantin Film ve the Isle of Man Film Commission tarafından üstlenilmiş. Yapımcı Jeremy Bolt (Resident Evil) ve Paul W. S. Anderson (Event Horizon), yapım amiri Robert Kulzer (Wrong Turn) ve Steve Christian (The Libertine), yapım ortakları Robert How (24 Hour Party People). Görüntü Yönetmeni Christian Sebaldt (Resident Evil: Apocalypse), yapım tasarımcısı Eve Stewart (Vera Drake), kostüm tasarımcısı Ffion Elinor (Trauma), makyaj Sarah Monzani (De-Lovely) ve kurgu Chris Gill (28 Days Later).

