THE HANGOVER II: Felekten Bir Gece Daha
“THE HANGOVER II: Felekten Bir Gece Daha”da Phil (Bradley Cooper), Stu (Ed Helms), Alan (Zach Galifianakis) ve Doug (Justin Bartha), Stu’nun düğünü için egzotik Tayland’a gider. Doug’ın Las Vegas’ta yapılan ve neredeyse felaketle sonuçlanan bekârlığa veda partisinin anıları henüz tazeyken—ya da en azından gayet iyi belgelenmişken—Stu riske girmeye niyetli değildir. Düğün öncesi güvenli ve sade bir yemekli gezi planlamıştır; pankek ve kahve… alkol yok. Gelin görün ki işler her zaman planlandığı gibi gitmez.

Büyük günden iki gece önce, Tayland’daki muhteşem bir tatil beldesinde Stu insafa gelir. Adam başı bir bira. Kapalı şişelerde. Ne olabilir ki?

Vegas’ta olanlar Vegas’ta kalır belki ama Bangkok’ta olanlar akla hayale sığmaz.

“THE HANGOVER II: Felekten Bir Gece Daha” Todd Phillips’in yönettiği, 2009 yılında tüm zamanların en çok hasılat yapan R sınıfı komedisi olarak gişeyi dümdüz eden ve En İyi Film – Komedi ya da Müzikal dalında Altın Küre kazanan “The Hangover/Felekten Bir Gece”nin devamı.

“The Hangover/Felekten Bir Gece”deki rollerini tekrar üstlenen Bradley Cooper, Ed Helms, Zach Galifianakis ve Justin Bartha bu filmde de başrolleri paylaşıyor. Ana kadroda ayrıca yine ilk filmdeki rollerini tekrarlayan Ken Jeong ile Jeffrey Tambor’un yanı sıra kadroya yeni katılan Mason Lee, Jamie Chung ve Oscar® adayı Paul Giamatti bulunuyor.

Phillips, yönetmenliğin yanı sıra filmin senaryosunu Craig Mazin ve Scot Armstrong’la birlikte yazdı. Phillips ayrıca Dan Goldberg’le birlikte, sahibi olduğu Green Hat Films markasının altında filmin yapımcılığını da üstlendi. Thomas Tull, Scott Budnick, Chris Bender ve J.C. Spink yürütücü yapımcı olarak görev alırken, David A. Siegel ve Jeffrey Wetzel ortak yapımcı olarak ekipte yer aldı.

Kamera arkasındaki yaratıcı ekibin başında yer alan isimler ise görüntü yönetmeni Lawrence Sher, prodüksiyon tasarımcısı Bill Brzeski, editörler Debra Neil-Fisher ve Mike Sale, kıyafet tasarımcısı Louise Mingenbach, ve besteci Christophe Beck.


Warner Bros. Pictures’ın Legendary Pictures ortaklığıyla sunduğu “THE HANGOVER II: Felekten Bir Gece Daha”nın dağıtımı, bir Warner Bros. Entertainment Company olan Warner Bros. Pictures tarafından yapılacak.

www.felektenbirgecedaha.com 

YAPIM HAKKINDA

Tuzla buz olan aklımın parçalarını bir araya getirmeye çalışıyorum sadece .








— Stu

2009 yılının yaz aylarında, Todd Phillips yönetimindeki “The Hangover/Felekten Bir Gece” yapımcılar dahil olmak üzere herkesin beklentilerini aşarak rekor bir hasılat elde etti. “THE HANGOVER II: Felekten Bir Gece Daha”nın yönetmenliğini ve ortak yazarlığını üstlenen Phillips, “Komik bir film yapmak için yola çıktık ama insanlara göstermeye başlayana kadar başarılı olup olmadığınızı bilemezsiniz. Deneme gösterimlerine başladığımızda, özel bir film olduğunu anladık. Ama  bu kadar başarılı olmasına gerçekten çok şaşırdık,” diyor.


“The Hangover/Felekten Bir Gece”nin yapımcılarından biri olan ve devam filminde de görev alan Dan Goldberg, Phillips’le altıncı işbirliğine imza atıyor. Goldberg şöyle hatırlıyor: “İnsanları güldürecek bir film yaptığımızı biliyorduk ama bırakın bizi, kimse ‘The Hangover/Felekten Bir Gece’nin’ bu kadar inanılmaz bir fenomen haline geleceğini tahmin edemezdi. Bu fenomenin giderek büyümesi çok şaşırtıcı ve mutluluk vericiydi.”

Bu kez resmi olarak damat olan Stu rolünde tekrar karşımıza çıkan Ed Helms, “İlk film çok özel bir büyüyü yakaladı,” diye anlatıyor gözlemlerini. “Filmi çok komik bulmuştuk ama izleyicinin karşısına çıkmadan böyle bir filmi başkalarının da beğeneceğinden emin olamıyorsunuz. Neyse ki beğendiler.”

Phillips şunları ekliyor: “Filmlerimin içerdiği, tartışma yaratan komedi unsurları nedeniyle belli bir izleyici kitlesini çektiğini biliyorum ama ‘The Hangover/Felekten Bir Gece’ herkesin beğenisini kazandı. Bence bunun nedeni, büyük oranda dört adam arasındaki sevgiyi konu alması. Aralarındaki dostluk gerçekmiş hissi veriyor, sihirli bir kombinasyon oluşturuyor.”

Perdedeki bu dostluk, kadronun, yapımcıların ve ekibin kamera arkasındaki samimiyetinin bir yansımasıydı; bu samimiyet, ekipteki herkesin devam filminde yer almaya daha da sıcak bakmasını sağladı. Ancak herkes, karakterlerin bir kez daha kötü kararlardan oluşan tavşan deliğine düşeceği öykünün, ilk filme kıyasla ölçek ve absürtlük açısından yaşamaya değer bir serüven olması gerektiğinin farkındaydı.

Yönetmen, “İzleyicilerin bu karakterlerle daha fazla zaman geçirmek isteyeceklerine ama öyküyü yeni bir ritimle yaşamaları gerektiğine inanıyorduk. Filmi ilk  ‘Hangover/Felekten Bir Gece’nin ruhuna uygun şekilde yazdık; bu nedenle yapısal olarak benzerlikler var ama bir ilk filmmişçesine işe koyulduk.”

Ortalığı birbirine katan Alan rolünü bir kez daha üstlenen Zach Galifianakis, “İlk ‘The Hangover/Felekten Bir Gece’nin başarısından sonra karakterlerin gün batımına doğru yola koyulmasının iyi olabileceğinden, biraz temkinliydik,” diyor. “Benim için işin özü birlikte ve böyle bir filmde çalışmaktan zevk almamız, özellikle de sevdiğimiz ve güvendiğimiz insanlarla işbirliği yapmamızdı.”

Phillips, “Bu, aynı karakterleri canlandıran aynı oyuncularla çalıştığım ilk film. Bu bize ekstra bir rahatlık sağladı ve işleri kolaylaştırdı,” diyor.

Phillips’in bakış açısına göre Phil, Stu, Doug ve Alan’ın yeni maceraları için başlangıç noktası, çocukların gitmesinin berbat ötesi bir fikir olacağı bir şehir bulmaktan geçiyordu. Bu tanıma uyan bir tek yer olabilirdi: Bangkok.  

“Bence komedinin en çok işe yaradığı durum, biraz tehlikeli olması ve beklenmeyen yerlere gidebilmesi,” diyor Phillips.  “Bangkok’ta karar kılmamız, bir bakıma filmi belirledi.  Bela çağrışımı yapıyor, özellikle de bizim çocuklar için.”

Grubun bilfiil lideri Phil rolünde bir kez daha karşımıza çıkan Bradley Cooper, “Filmin belli ilkelerine sadık kalmamız gerektiğini biliyorduk,” diyor. “İlk filmde sevdiğimiz yönlerin bu filmde de olmasını ama yepyeni bir şekilde yorumlanmasını istedik. Todd’un filmi Bangkok’a taşıma fikri, her şeyi bir kademe yukarı taşıdı. Devasa bir araba takibi, motosikletler, ayaklanmalar, silahlı çatışmalar… Bu filmde bayağı bir aksiyon var,” diyor.

Kötü üne sahip vahşi bir yanı olan, renkli ve canlı bir yabancı ülke şehrinde olmak, bildikleri her şeyden uzak kalan üç Amerikalı erkeğin başına gelebilecek komik olayların dozunu daha da arttırmaktadır. Senaryo yazarı Scot Armstrong, “Vegas’la savaşa girdiğinizde, herkes İngilizce konuştuğu için yolunuzu bulabilir, telefonu kullanıp birilerini arayabilirsiniz,” diyor. “Ama Bangkok’ta, tamamen yabancı bir yerde yolunuzu bulmaya çalşıyorsunuz. Tutunabileceğiniz bir dal parçası bile yok.” 

Senaryo yazarı Craig Mazin, “Tayland başlı başına bir tuval,” diyor. “Bangkok bu karakterlerin kontrolden çıkmaları ve ertesi günün pişmanlığıyla baş edebilmeleri için bir sürü olasılığa kapı açtı.”

Armstrong ve Mazin her ne kadar “The Hangover/Felekten Bir Gece”de çalışmamış olsalar da filmin büyük hayranları olarak karakterleri çok iyi tanıdıklarını hissediyorlardı. Armstrong “Alan’ın, Stu’nun ya da Phil’in replikleri üzerinde çalışırken güldüğümüz kadar hiçbir şeyde gülmemişizdir herhalde,” diyor. “Üçünü dünyanın herhangi bir yerinde herhangi bir duruma soktuğumuzda—mesela markette alışveriş yaparken veya arabalı restoranda siparişlerini beklerken—ne diyeceklerini biliyorduk.”

Oyuncuların senaryoya verdikleri yanıt, turnusol kâğıdı işlevi gördü. “Onları yeni fikirlerle ya da repliklerle kahkahadan kırıp geçirmek büyük bir iş,” diye belirtiyor. “Todd, ister biz, ister oyuncular açısından yazma sürecinin asla bitmediği bir anlayışa sahip; bu adamların her biri doğaçlama yapıp sizi gülmekten öldürecek replikler bulabiliyor.”

Bir kez daha Doug rolünde oynayan Justin Bartha, “İlk film popüler kültürün bir parçası haline geldi; daha iyisini yapabilecek biri varsa, o da Todd Phillips’ti, yaptı da,” diyor. “Senaryoyu okumak bile bizi o kadar güldürdü ki… Karakterler sınırı iyice aşıyor.”

Phillips, “‘The Hangover/Felekten Bir Gece’ filmlerini bu kadar başarılı kılan şey, gerçeğin peşinden ne kadar koşacağımızı göstermesi,” diyor. “Asıl tema felekten çalışan bir gecenin sabahında hissedilen akşamdan kalmalık hissi değil; bu filmleri özel kılan şey, bu histen sonra sonra aldığımız yol.”

Bunun yine olduğuna inanamıyorum…







— Stu

“THE HANGOVER II: Felekten Bir Gece Daha” Vegas’taki olaylardan iki yıl sonra geçiyor. Phillips, “Çocukların her birinin hayatlarında ilerleme olduğunu görüyoruz,” diye anlatıyor. “Şey, yani neredeyse her birinin—Alan hâlâ anne babasıyla yaşıyor. Ancak Doug’la Tracy mutlu bir evlilik sürdürüyor ve bebek bekliyorlar; Phil bir kez daha baba olmuş ve Stu da harika bir kızla tanışıp nişanlanmış. Kızın ailesi Tayland kökenli; bu nedenle düğünü orada yapmaya karar veriyorlar.”

Düğün öncesi kimi adetler konusundaki geçmişleri göz önüne alındığında, Stu arkadaşlarına tek bir sınırlama getirir. Helms, “Vegas’ta yaşadığı deneyim nedeniyle normal olarak bazı çekinceleri olan Stu, geleneksel bir bekârlığa veda partisinin bir parçası olmak istemiyor. Hayatta istediği her şeyi elde etmeye çok yaklaşmış ve işleri berbat etmemek için çırpınıyor,” diye anlatıyor.

“Stu’yu bu filmde gerçekten anlıyorsunuz; Ed role öyle bir derinlik katıyor ki daima onun tarafını tutuyorsunuz,” diyor Phillips.


Phil, Stu’nun “bekârlığa veda yemeği” fikri karşısında en hafif tabirle hayal kırıklığına uğramıştır. “Phil sadece büyük konuşmayı seviyor,” diyor Cooper. “Aslında evde çok güzel bir yaşam sürüyor; büyük olasılıkla liseden mezun olur olmaz evlenen ve arkadaşlarıyla zıvanadan çıktığı o ender anları yaşamak isteyen bir alfa erkeği.”


Yönetmene göre, Cooper’ın canlandırdığı Phil “ekipin ayakları en çok yere basan üyesi; ama bu pek bir şey ifade etmiyor,” diye gülüyor Phillips. “En ağırbaşlıları o; bu da diğer çocukların yoldan daha beter çıkmalarına olanak sağlıyor.”

Düğününe hazırlanırken pek çok endişeye sahip olan Stu, müstakbel kayınvalidesi ve kayınpederi Jyi ve Fohn’la zaten zayıf olan ilişkisini tehlikeye atacak hiçbir şeyin olmamasını sağlamaya çalışmaktadır. Stu’nun kayınvalidesini ve kayınpederini Tayland’ın popüler oyuncuları Penpak Sirikul ve Nirut Sirichanya canlandırıyor.  Böylece, Stu belli bir ismi davetli listesinden çıkarır. “Vegas’ta olan oldu ama Stu, Alan’I Phil ve Doug gibi eski bir arkadaşı olarak görmüyor,” diye açıklıyor Phillips “Gel gelelim Alan, ne kadar sıkı fıkı olduklarına dair birtakım hezeyan içinde; o nedenle düğünü haber aldığında, davet edilmediği için çok üzülüyor.”

Galifianakis’ın canlandırdığı ve kendini “yatılı oğul” olarak tanımlayan Alan, Phillips’in erkekler arası ilişkilerde komik bulduğu şeylerin vücuda gelmiş hali. Yönetmen, “Kadınlar ilişkilerinde çok daha zarif davranıyor,” diyor. “Ama bu filmde Alan’ın bu adamların çevresinde ne kadar yanlış hareketler yaptığı gösterilerek, erkeklerin davranışlarındaki sarsaklık vurgulanıyor. Alan’ın en iyi arkadaşları muhtemelen annesi, babası ve köpeği. İnsanlarla temas kurmaya o kadar muhtaç ki daima abartıya kaçıyor.”

Phil’le Alan arasında ilk filmde gelişen dinamik, bu filmde daha derinlemesine işleniyor. “Bence bu filmde en sevdiğim kısım bu çünkü ilişkileri gerçekten zenginleşiyor,” diyor Cooper. “İlk filmde Zach’le ben filme dahil olup olmayacağını bile bilmeden bu konuda epey doğaçlama yaptık. Ama bu filmde zaten bir temel vardı ve daha da ileri götürebildik. Kardeşlerinizle film çekmek gibi. Kimsenin sürece fazla kafa yorması gerekmiyor; akışa uyum sağlıyorsunuz. Tek gerçek amacımız, insanların gülmekten kırılmalarını sağlamak.”  

“THE HANGOVER II: Felekten Bir Gece Daha”da, Galifianakis’in eşsiz komedi tarzı ile Alan’ın başka hassas yönleri keşfediliyor. “Senaryo mükemmeldi ama bazen söylemeniz gereken repliği söylemeyip karşınızdakini güldürüp güldüremeyeceğinizi görmek eğlenceli oluyor. Ama Bradley ile Ed o kadar profesyonel ki onların konsantrasyonunu bozmak zor,” diyor Galifianakis gülümseyerek. “Todd’un mizah anlayışı espriyi illa doğrudan iletmekte değil, beklemediğiniz esprilerle vurmakta yatıyor. Bence hepimiz beklenmeyen şeyleri seviyoruz aslında.”

Doug, felaket olasılığına rağmen, Stu’nun vicdanına oynayarak Alan’ı düğüne davet etmesini sağlar. Bartha “Stu’nun Alan’ı davet etmemesini neredeyse olanaksız hale getiriyor çünkü sonuçta Alan onun kayınbiraderi,” diyor. “Doug, Alan’ın gelmesinden bir zarar çıkmayacağını düşünüyor. Neyse ki her şey ters gittiğinde bedelini ödeyen kişi Doug olmuyor.”

İlk filmde olduğu gibi, Doug bir kez daha en kötü olayları ıskalar—yani bir çatıda,  Vegas güneşinin altında saatlerce kısılı kalmayı saymazsanız. Phillips şöyle anlatıyor: “Doug’ın akıl ve mantığın sesi... oteldeki herkesi nispeten rahat ve limanda tutan çapa demiri olması gerekiyordu. Bunun tek kötü yanı, Justin’in çok iyi ve çok komik olması; ama bu filmlerde ya çatıda sıkışıyor ya da otelde güven içinde oluyor.”

Tayland’a vardıklarında, Stu müstakbel eşi Lauren’le tekrar bir araya gelir. Lauren, babasının itirazlarına rağmen Stu’yla evlenmektedir. Helms konuyu açıklarken, “Fohn Stu’dan nefret ediyor çünkü olun bir omurgasız bir muhallebi çocuğu olarak görüyor... ki bu yarı yarıya doğru ama o kadar da adil bir değerlendirme değil,” diyor.
Lauren rolündeki Jamie Chung ise, “Lauren, Stu’yu öyle tatlı buluyor ki ona aşık olmaktan kendini alamıyor. Babasının onay vermemesinin önemi yok. O, başına buyruk bir kadın. Daima istediğini yapmış. Şimdi de Stu’yla evlenmek istiyor.”

Fohn’un gözünde, Stu’nun gölgesinde kaldığı biri de Lauren’in erkek kardeşi Teddy; yetenekli bir çello virtüözü ve dahi bir tıp öğrencisi olan ve bunların hepsini 16 yaşında başaran Teddy, aynı zamanda Kurt Sürüsü’ne dahil olma ayrıcalığını kazanmak için dişiyle tırnağıyla verdiği çabalayan Alan’a bir hakaret teşkil ediyor. Phillips “Alan, hayatları boyunca kardeş olacak dört adamın oluşturduğu Kurt Sürüsü fikrine bayılıyor,” diyor. “Ama birden aralarına yeni bir karakter geliyor. Teddy, Alan’ı bölgesel açıdan tehdit ediyor.”

Phillips, Teddy rolü için “THE HANGOVER II: Felekten Bir Gece Daha”yla ilk film rolünü üstlenen Mason Lee’yi seçti. “Teddy rolünü oynayacak kişiyi seçmek zordu çünkü diğer karakterlerle arasında bir kimya oluşmasını istiyorsunuz; Mason çok iyi uyum sağladı,” diyor Phillips.
Gerçek hayatta da üniversite öğrencisi olan Lee, ilk düşüncesinin, okulunda efsane olmuş adamlarla takılma fırsatı elde edeceği olduğunu söylüyor. “Çok heyecanlıydım ama bir yandan da her sahnede güleceğimden endişe ediyordum. Tek gülenin ben olmadığımı görünce sorun kalmadı. Harika bir deneyimdi.”


Phil, Tayland’da bekârlığa veda partisinden umudunu kesmemiştir ve Stu evlenmeden önce bir gece içmeyi teklif eder.  Lauren sadece destek vermekle kalmaz, Teddy’yi de yanlarına almaya onları ikna eder. Cooper, “Phil olayı bir şekilde kutlamak istiyor ve Stu’yu en azından kumsalda bir şey içmeye ikna ediyor; tabii ki bir şeyler feci şekilde ters gidiyor,” diye açıklıyor.
Galifianakis “Bu, iyi vakit geçirmek isteyen sıradan adamların öyküsü,” diyor ve düzeltiyor “—şey, iyi vakit geçirmek isteyen değil, aynı hatalara düşmemeye çalışan adamlar. Ama sonra bir şey oluyor. Bir hata. Çok kötü bir hata.”

“Stu bu konuda her türlü önlemi aldığını sanıyor,” diyor Phillips. “Her biri ateşin etrafında birer içki içiyor; kimsenin bir şey atamayacağı, kapalı bira şişeleri. Vegas’ta olanlar yüzünden durumu kontrolden çıkmayacak bir şekilde hazırlıyor.”

Ertesi sabah uyanana kadar son hatırladıkları şey de bu.
Manyak bir gece geçirdik, şerefsizler…  Hiçbir şey hatırlamıyor musunuz? 








— Chow

Dört kafadar, bir çılgın gecenin daha yarattığı bulanıklığı atlatarak acı dolu bir hatırlama anında kötü gelişmelerle sarsılır. Vegas’ta otel odaları darmadağın olmuştur ama en azından başladıkları yerdedirler. Bu kez ise aynı şehirde bile değillerdir. “Lüks tatil beldesi yerine, Bangkok’un ortasında ucuz bir otel odasında uyanıyorlar; olup bitenlere dair en ufak bir fikirleri bile yok, diyor Phillips.  “Bir tas suyun içinde kesilmiş—ve kendilerine ait olmayan— bir parmak bulduklarında, işler bir anda büyüyor.”

Parmak sadece başlangıçtır: Alan’ın kafası tıraş edilmiştir; Stu’nun yüzünde Mike Tyson’ınkinin eşi olan, yeni bir dövme yapılmıştır; banyoda da bir kapuçin maymunu vardır. Bu muzip yaratığı canlandıran hayvan aktör Crystal’in sinema geçmişi rol arkadaşlarına taş çıkartıyor; Crystal’in rol aldığı filmler arasında Bradley Cooper’ın da oynadığı “Failure to Launch/Düş Yakamdan” bulunuyor.
Birds and Animals Unlimited’in sahip olduğu Crystal, eğitmeni Tom Gunderson ve ailesiyle, yedek oyuncu olarak görev yapan Squirt adlı bir başka kapuçinin de bulunduğu çeşitli hayvanlarla birlikte yaşıyor. Gunderson, sinemadaki deneyimine rağmen Crystal’a “kimi sahnelerdeki karmaşık davranışları öğretmek, özellikle de dikkat dağıtıcı unsurları göz önüne aldığınızda, büyük bir sınavdı,” diyor.
Her ne kadar Crystal güvenli olan her şeyi yapabilecek kapasitede ise de, bir numara yapay olarak gerçekleştirildi. “Crystal sigara içmez; aslına bakarsanız her tür dumandan nefret eder,” diye vurguluyor Gunderson. “Etik açıdan düşünürsek, ben de hayvanları seven Todd da, hayvan haklarına aykırı olmasa bile Crystal’ın yanık bir sigarayı bırakın içmesine, tutmasına bile izin vermeyiz. Ama bunu düşünmedik bile.” Duman ve sigaranın yanan ucu, görsel efekt süpervizörü Robert Stadd tarafından tamamen bilgisayar yardımıyla oluşturuldu.
“Crystal rüya gibiydi,” diyor Phillips. “Çekim aralarında parmağımı uzatıyordum; o da bir bebeğin yaptığı gibi tutuveriyordu. Ona aşık oldum resmen; hepimiz ona çok bağlandık.”

Odada bir başka “konuk” daha vardır: Ortaya çıkışı ilk filmdeki kadar sarsıxı olan Bay Chow. Ken Jeong, büyük çıkış yapmasını sağlayan rolü tekrar üstleniyor. Phillips, “Ken ‘The Hangover/Felekten Bir Gece’nin o kadar önemli bir parçasıydı ki izleyicilerin sevgisini kazandı; bu filmi onsuz düşünemiyorum,” diyor.
Tayland’da, Chow kahramanlarımızın görmediği... veya en azından hatırlamadığı bir yanını gösterir. Jeong, “Bence Chong bu kez daha bir zevk düşkünü,” diyor. “İlk filmde, çok öfkeliydi ama bu filmde daha bir rahat. Todd’la bundan söz ettik ve gülmeyi sevdiğine karar verdik. Mizah anlayışı, psikopat katil yanını biraz yumuşatıyor ve ona sempati duymanızı sağlıyor.”

Chow’un ortaya çıkışı, hâlâ bir kişi eksik oldukları gerçeğini değiştirmemektedir: Teddy. Geçirdikleri çılgın gecenin bir yerinde Teddy’yi kaybetmişlerdir; Chow, uğursuz  bir şekilde onları bilgilendirir: “Bangkok aldı onu.” Stu, Fohn’un en sevdiği—aslında tek—oğlu olmadan düğüne gidemeyecektir. Onu bulmak için şehrin en karanlık köşelerinde bir yolculuğa çıkarak düştükleri durumun tehlikeli doğasını keşfederler.
Bangkok’ta çıktıkları utanç yolculuğu sırasında ekibin karşılaştığı şaşırtıcı kişilikler arasında yaşlı sürgünler, Rus uyuşturucu kaçakçıları, çete üyeleri hatta bir Budist keşiş vardır. O kadar Zen havası taşımayan bir karakter ise, gizemli suç figürü Kingsley’dir. Kingsley’yi Paul Giamatti canlandırıyor.
Phillips, Giamatti’nin kadroya katılması karşısında yaşadığı heyecanı gizlemiyor. “Paul en sevdiğim oyunculardan biri,” diyor yönetmen. “Onunla birlikte çok eğlendik; bence o da tüm bu deneyimden memnun kaldı.”

Giamatti, Phillips ve rol arkadaşları ile bir araya gelme fırsatının tadını çıkardığını söyleyerek yönetmeni doğruluyor. “Bu adamlar yaptıkları işte o kadar iyiler ki onlara ayak uydurmaya çalışıp durdum. Çok kesin ve profesyoneller ama rastgele iş yapmıyorlar. Bir şeyi neyin komik hale getireceğini çok iyi biliyorlar. Onları çalışırken izlemek büyük zevkti; tabii ki buna Todd’u da ekliyorum. İstediği şeyi gayet belirgin bir şekilde ifade ediyor ama aynı zamanda herkesin çok iyi vakit geçirmesi. Bu dengeyi sağlamak zor ama o bunu zahmetsizce başarıyor.”

Goldberg, senaryo çerçevesi içindeki doğaçlamanın, Phillips’in eşsiz komedi anlayışının en belirgin özelliği olduğunu belirtiyor. “Todd harika bir yazar ve yönetmen. Bir keresinde şöyle dediği söyleniyor: ‘Senaryomuz kamyonların nereye park edileceğini gösteriyor. Filmin ne hakkında olacağını, sete geldiğinizde anlıyorsunuz.’ Bu doğru. Todd filmin hassas noktalarını –sadece komik yanlarını değil, karanlık ve tehlikeli yanlarını da—iyi biliyor. Doğru sonucu elde edene kadar bir sahneye ince ayar yapıyor. Bunu izlemek büyüleyici bir şey; ön koltukta oturduğuma memnunum.”

Helms şunları ekliyor: “Todd tüm oyuncu kadrosu ve ekipte gerçek bir takım ruhu oluşturdu; sahneleri ve replikleri ayarlayıp her şeyin çabucak olmasını sağlamak için aramızda bir kısa yol geliştirdik. Yaratıcı süreç tamamen bununla ilgili. Nefes kesici, eğlenceli ve Todd’un liderliğini kanıtlıyor.”

“Todd Kurt Sürüsü’nün lideri,” diyor Justin Bartha.  “Çekim yaparken, çerçevenin kenarına mümkün olduğunca yaklaşıyor ve bir fikri varsa sahnenin orta yerinde söyleyiveriyor. Bence bu sahnelere bir samimiyet katıyor ve her şeyi daha da canlı kılıyor.”
Phillips için bir film aslında “yaşayan, nefes alan bir organizma. Sürekli hareket ediyor ve değişiyor; sizin de bu değişikliklere açık olmanız gerekiyor. Altı ay önce odanızda oturmuş yazarken harika gelen bir şey, Bangkok’a geldiğinizde pek bir anlam ifade etmeyebiliyor.”
Tayland’da bir başka eski dost daha ortaya çıkar. “İnsanlar bu filmi yaptığımızı öğrendiklerinde sürekli ‘Tyson geri dönecek mi?’ diye soruyordu,” diyor Goldberg. “Biz geri dönmesini istiyorduk.” 

Phillips, “Mike’a çok şey borçlu olduğumuza inanıyorum,” diyor. “Onu ‘The Hangover/Felekten Bir Gece’nin kadrosuna almak, sürpriz anlardan biriydi. Çok iyi arkadaş olduk; ‘The Hangover/Felekten Bir Gece’ ailesi onu ölümüne seviyor.”
Bu duygular karşılıklı. “The Hangover/Felekten Bir Gece” gösterime girdikten sonra, Tyson yeni nesil hayranlarının ilgisi karşısında çok şaşırdı. Bir alışveriş merkezindeydim; insanlar heyecanla ‘Vay, sizi ‘The Hangover/Felekten Bir Gece’de gördük diyorlardı,” diye hatırlıyor. “Bu çok heyecan verici. Bu çocuklar benim maçlarımı hiç izlememiş. Beni bu filme dahil ettiği ve tüm kadroyla tanıştırdığı için Todd’a minnettarım.”

Bangkok aldı onları artık.

“THE HANGOVER II: Felekten Bir Gece Daha” kadroyu ve ekibi dünyanın öteki ucuna, mekânın öyküye çok daha fazla malzeme katabileceği bir yere götürüyor.  Goldberg, “Todd’un bu filmle ne yapmak istediğine karar vermesi uzun sürdü çünkü çıta çok yüksekti,” diye yorumluyor. “Bangkok’a gitmek bizim için her şeyi somutlaştırdı. Burası, bu çocukların bulunması gereken son yer; bu nedenle de onları oraya göndermek harika bir fikir.”


Yeni oyun alanını anlamak ve hazmetmek isteyen yapım ekibi, senaryo yazımı sırasında birçok araştırma yolculuğuna çıktı. Çekimlerin büyük bölümü Tayland’da yapılacağı halde, prodüksiyon tasarımcısı Bill Brzeski filmin ana sahnelerinin geçeceği çeşitli lokasyonların Burbank’taki Warner Bros. Stüdyosundaki setlerde inşa edilmesi için binlerce fotoğraf çekti.

Kahramanlarımızın –bu kez Bangkok’ta sefil bir otel odasında—uyandığı önemli an, stüdyodaki setlerden birinde devasa bir inşaatın odak noktasıydı. Phillips, “Bu benim Bill’le art arda çektiğim üçüncü film; salaş görünümü herkesten daha iyi beceriyor—bunu övgü amaçlı söylüyorum,” diyor. “Otel seti sanki 80 yıldır orada duruyormuş da hiç temizlenmemiş gibi görünüyordu.”
Brzeski ve ekibi çelik bir platform üzerinde bloklardan ve ışığın içeri girmesini sağlayan açık alanlarla iki otel odası, bir avlu ve asansörü simgeleyen ayrıntılı bir ortam hazırladı. “Senaryo gereği çocuklar bir odada uyanıyor, çevredeki ipuçlarından bir önceki gece ne olduğunu anlamak için dolaşıyorlardı,” diye anlatıyor Brzeski. Bu nedenle ortamın bir öykü anlatması gerekiyordu.”   


Prodüksiyon tasarımcısı, setin dekore edilmesi için Tayland’a yaptıkları yolculuklarda set dekoratörü Danielle Berman’la birlikte çok sayıda nesne aldı. “Eski elektrikli alet parçaları, fişler, eski vantilatörlerle ağzına kadar dolu bir konteynerimiz var,” diye sıralıyor. “Hepsi seti süslemek için. Bütün olarak düşündüğümüzde, Bangkok bir üçüncü dünya havası vermiyor, epey sofistike ve güzel bir yer. Ama biraz kurcalarsanız, aradığımız türden uçuk şeyleri bulursunuz.” 


Burbank’taki çekimler tamamlandığında, oyuncu kadrosu ve set ekibi Tayland’a doğru yola çıktı. Buradaki iki şehir, serüvenin arka planı olarak görev yapacaktı: Çocukların panik halinde Teddy’yi ve neyin ters gittiğini bulmaya çalıştıkları Bangkok ve terazinin diğer kefesinde, lüks bir sükunetin hakim olduğu, düğünün yapılacağı tatil beldesi Krabi.
Bu iki dünya arasındaki zıtlığı vermek, tasarım ekipleri ile görüntü yönetmeni Lawrence Sher’in odaklandığı konuların başında geliyordu. Phillips’le birlikte üçüncü kez işbirliği yapan Sher, “Çocukların içlerinde oldukları çılgın atmosferi ve bu labirent gibi şehirde yollarını bulmaya çalışırken yaşadıkları kafa karışıklığını olduğu gibi yansıtmak istedik,” diyor.
Sher ve ekibinin dikkate alması gereken  bir konu da yönetmenin deneyimin önemli bir yanı olarak gördüğü bir öğeyi de filme yedirmekti. “Larry ile üzerinde en çok konuştuğumuz konu, Bangkok’a indiğinizde sizi saran sıcak, bunaltıcı histi,” diyor Phillips. “Filmi izlerken gerçekten hissedemeseniz bile, o sıcaklık her kareye sinmiş durumda.”

Phillips, sıcak ve nemli iklimin kendini sürekli hissettirdiği karmaşık bir metropol ve tarihi bir şehir olan; bir uçtan bir uca, şehir merkezinin devasa gökdelenlerinden Çin Mahallesi’nin kalabalık sokak pazarlarına bölünmüş Bangkok’un zıtlıklarla dolu yapısını Phil, Doug ve Stu’nun gözünden yansıtmayı umuyordu.
Tayland hattı yapımcısı Chris Lowenstein anlatıyor: “Bangkok zıtlıklarla dolu, şaşırtıcı bir şehir; oldukça modern bölgelerin yanında, dokusu ve eski zamanlara has cazibesiyle Çin Mahallesi var. Görsel açıdan çok zengin; sokaktaki yemek tezgâhlarından yayılan buhar, orada yaşayan bir sürü insanın sokaklarda yarattığı karmaşa...”

Phillips ekliyor: “Çin Mahallesi başlı başına küçük bir şehir. Çin Mahallesi’nin ara sokaklarında ve arka yollarında epey zaman geçirdik. Gayet yoğun ve ilginç bir çalışma alanı. Oraya bayıldım ama aynı zamanda çok zorlayıcı bir yerdi.”


Ortak yapımcı şöyle anlatıyor: “Bence Todd bundan enerji alıyor. Bu karakterleri tahmin edilemeyen durumlara düşürmekten korkmuyor. Seçtiği lokasyonların hamlığına ve orada ne inşa edebileceğine bakıyor. Orası taksiler, motosikletler, çek-çekler ve yayalarla o kadar hareketli ki sokaklarda çalışmak iyice zorlaşıyordu. Ama insanların bize karşı çok iyi ve kibar olması yararımıza oldu.”

Tayland lokasyon amiri Somchai Santitharangkun’un 200’den fazla bölgede ve yüzlerce dükkânda çekim yapılması için izin alması, yapım için gereken tüm kamyonlar ve ekipman için kalabalık bir şehirde yer bulması gerekiyordu.

Yoğun caddelerin çok üzerinde, Çin Mahallesi’yle taban tabana zıt bir yer olan Sirocco adındaki restoran, State Tower otelindeki Labua’nın 63. katında bulunuyor. 360 derecelik manzarasıyla Bangkok’a hakim olan mekân, çocukların Paul Giamatti’nin canlandırdığı Kingsley’le buluşmaları için çarpıcı bir yer oluşturuyordu. “O izni alabildiğimiz için çok şanslıydık çünkü daha önce orada kimsenin çekim yapmasına izin verilmemişti,” diyor Santitharangkun. “Ama mekânın sahibi ilk ‘Hangover/Felekte Bir Gece’nin büyük bir hayranıymış; bizimle tanıştıktan sonra, otelinin ve restoranın devam filminde yer alması fikrinden çok mutlu oldu.”  


Yaptıkları yaramazlıkların izleri, arkadaşları bir de şehrin kötü üne sahip “eğlence bölgeleri”nden biri olan Soi Cowboy’a götürür. Burada Stu’nun dövme yaptırdığı dövmeciiy bulur ve battıkları belanın derinliğini daha da iyi anlarlar.
Brzeski ve ekibi, zaten belli bir atmosfere sahip olan mekâna, Phillips’in vizyonuna uyacak bir katman daha ekledi. Soi 7 adı verilen bir sokakta, yapım ekibi boş bir binada iki bar ve bir dövmeci inşa etti; ortaya çıkan sonuç o kadar gerçekçiydi ki bazı turistler buraya girmeye bile çalıştı.

Gülünç olandan heybetli olana doğru yol alan çocuklar kendilerini bir de Budist manastırında bulur. Bu sahneler dini tapınakların ve eşyaların yeniden oluşturulduğu Eski Siyam’da çekildi. “Manastırlar oldukça dini yerler; buralara saygımızdan ötürü, en iyi alternatifi seçtik,” diye açıklıyor Brzeski. “Todd’un aradığı şeye uyması için Çin tapınağına da eklemeler yaptık.”  

Çocukların giderek artan gariplikteki serüvenlerini yakalamak isteyen yapım ekibi, Bangkok’un çok dar alanlarında önemli dublör sahneleri organize etti. Dublör koordinatörü Allan Graf, “İlk ‘Hangover/Felekten Bir Gece’den çok daha fazla aksiyon var. “Todd gerçekten çıtayı yükseltti; oyuncular da mümkün olduğunca güvenli bir şekilde sahnelerde kendileri yer aldı.” 

Helms “Her şey çok delice ve heyecan vericiydi,” diye anlatıyor gözlemlerini. “Bu büyüklükte bir prodüksiyonda daha önce hiç bulunmamıştım; çok havalıydı. Bir şeyleri patlatıyorduk, caddelerde hızla yol alıyor, dayak yiyorduk—hepsi, bu inanılmaz derecede arsız espriler içindi.”

En korkutucu sahnede, Bay Chow’un modifiye edilmiş Toyota Corolla’sındaki arkadaşlar Bangkok caddelerinde hız yapmaktadır; pencereden bir maymun sarkmaktadır ve Rus uyuşturucu kaçakçıları motosikletlerle peşlerindedir. Özel efekt süpervizörü Yves De Bono, oyuncular direksiyondakyken dublör sürücülerin aracı aşağıdan sürmesine olanak tanıyan özel düzenekler hazırladı. De Bono’nun hazırladığı birkaç otomobil versiyonundan birinin içi, Phillips ve Sher’in olayları karakterlerin bakış açısından göstermesi için kameranın 360 derece çekim yapmasına olanak tanıyacak şekilde genişletildi. 
Bay Chow’un “oyuncaklarından” biri de Alan, Phil ve Stu’nun kullandığı Şahane Hayat adlı tekne. Bir sahnede teknenin sudan fırlayıp kumsala inmesi gerekiyordu. Sahnenin en iyi şekilde gerçekleştirilmesi için Phillips, De Bono, ve Graf’la birlikte çalışan deniz süpervizörü Lance Julian “Bir rampa inşa ettik ve sahneyi dalgalara göre ayarladık. Sahneyi gerçekleştirmek için gündüz yarım saatlik bir süremiz vardı; o nedenle epey baskı hissettik,” diyor.
Tekne –biri vinç, diğeri yapım ekibi üyeleri taşıyan—iki tekne ve bir helikopter tarafından izlendi. Phillips, “Tüm tehlikeli sahnelerin gerçekçi bir his vermesi gerekiyordu; biz de mümkün olduğunca gerçek efektler kullandık,” diyor.
Stu ile Lauren’in evleneceği mekân için güney Tayland’da, Andaman Denizi kıyısındaki özel bir tatil beldesi seçildi. Phillips “Krabi ihtiyacımız olan her şey için en iyi görünüme sahipti,” diye anımsıyor. “Taylandı düşündüğümde aklıma sudan çıkan kireçtaşından adalar aklıma geliyor; kumsaldan baktığımızda çok güzel bir manzara oluşturuyorlardı.”  

Yapım ekibi tablo güzelliğine sahip beldeden sonuna kadar yararlanarak gözden uzak yürüyüş yollarını, ada barlarını ve uçsuz bucaksız havuzu görkemli ve şaşırtıcı anlar için kullandı. Ateş başındaki sahnede mükemmel bir arka plan yaratmak için yatları kumsalda birkaç yüz metre taşıyıp dekore ettiler. Uygun miktarda ay ışığı oluşturmak için Sher ve ekibi yukarıdan kumu ve suyu aydınlatan ışıklı balonlar kullandı.
Tasarım ekibi düğün için mimari, giyim ve dekor öğelerini batı ve Tay tarzlarını karıştırarak hazırladı. Brzeski, güneş şemsiyeleri ve tapınak mimarisi gibi Tay temalarını kullanırken, Danielle Berman yüzlerce renkli çiçek, özellikle de Tayland’da bol miktarda bulunan orkidelerden topladı.

Öyküye eklenen kültürel adetler arasında kuzey Tayland’daki Chiang Mai bölgesinde yapılan ve kâğıt fenerlerin gökyüzüne bırakıldığı Khom Loi festivali de vardı. Goldberg, “Oyuncularımızın bazılar ve yapım ekibinin üçte ikisi Taylandlı; bu nedenle Tay kültürünü gerçekten benimsedik,” diyor. “Tayland’da onların misafiri olduğumuzu hissettik; bize karşı çok cömert davrandılar. Alaycı bir espri anlayışına sahip olabiliriz ama saygı duyduğumuzu da göstermek istedik.”

Kıyafet tasarımcısı Louise Mingenbach da benzer şekilde düğün töreninde Amerikalı konukların batıya has giyim tarzının yanı sıra geleneksel Tay kıyafetleri de hazırladı. Ama en çok Alan’ı giydirirken eğlendi.
Phillips’e göre Galifianakis “karakterini hepimiz kadar iyi tanıyordu ve kıyafetlerinin oluşturulmasında epey katkısı oldu. Louise’le ben ona fikirlerimizi sunuyorduk. Havaalanında giydiği uluslararası yolculuk kıyafeti ve kokteyl partide spor giysi konusunda—bol pantolon ve gerçekten püfür püfür bir görünüm—konuştuk. Diğer çocuklar normal kıyafetler giyiyordu ama Alan’ın giysileri o kadar gülünç ki yaratıcı olmamıza imkân tanıdı.” 

Tüm deneyim, Phillips’in belirgin özelliklerinden biri olan, derleme parçalardan oluşan bir soundtrack’le tamamlandı. Müzik süpervizörleri Randall Poster ve George Drakoulias, Christophe Beck’in hazırladığı müzikle birlikte öyküyü vurgulayacak doğru kaynak müziği bulmak için yüzlerce parçayı araştırdı. Önemli bir öğe olan düğün orkestrası, Phillips tarafından seçildi. Kuzey Taylandlı Ska Rangers adlı grup, 80’li yılların standart parçalarını söylemek için sözleri fonetik olarak öğrendi.  Drakoulias, “Bu adamlar Chiang Mai’de çok popüler,” diyor. “Gerçekten çok iyiler ve görünüşleri de şahane.”
“THE HANGOVER II: Felekten Bir Gece Daha”nın çekimleri, ilk filmin olmazsa olmaz öğelerinden olan, filmin sonundaki fotoğraflı kanıtlar olmadan tamamlanmış olamazdı tabii. Bu çekimler için, Phillips ve Lawrence Sher oyuncu kadrosunu topladı, birkaç dekor ekledi ve deklanşöre bastı. “Bu, her şeyin olabileceği bir yer,” diyor Phillips. “Oyuncuların yapacağı gülünç şeyler düşünmek çok eğlenceli. Fotoğraf kareleri için bir senaryo yok. Hemen hemen her şey serbest.”

Bu karelerin çekimi hoş bir rekabete de sahne oldu; yapımcılar, oyuncular ve çekim ekibi birbirinden iyi fikirler bulmaya çalıştılar ve—izleyicinin de tahmin edeceği gibi—yapılabildiği sürece hiçbir fikir çok da çılgınca gelmiyordu. Bu süreç, en arsız fikri kimin bulacağına dair neredeyse bir meydan okuma haline geldi.
Phillips sözlerini şöyle noktalıyor: “‘THE HANGOVER II: Felekten Bir Gece Daha’da ilk filmde zorladığımız sınırları daha da aşmaya çalışmıyoruz; amaç, ilk filmin sizi götürdüğü yerlere ulaşmak.”

#  #  #
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