The Monkey

Gösterim Tarihi: 21 Şubat 2025
Dağıtım: CGV Mars Dağıtım
İthalat: Filmartı Film
Yapımcı: James Wan
Eser: Stephen King
Türü: Korku
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=pHGgmq6oQaI
Yönetmen: Osgood Perkins
Oyuncular: Theo James, Elijah Wood, Osgood Perkins, Tatiana Maslany

Testere, Ruhlar Bölgesi, Aquaman and the Lost Kingdom filmlerinin ünlü yapımcısı James Wan’ın yapımını üstlendiği, dünyada en çok okunan korku yazarlarından olan Stephen King’in kısa öyküsünden uyarlanan, kabuslarınıza girecek bir korku filmi. 

Korku türünün başarılı yönetmeni Osgood Perkins’in imzasını taşıyan filmin başrollerinde en son Netflix’in en çok izlenen dizilerinden olan The Gentlemen’da gördüğümüz, Divergent serisiyle tanıdığımız Emmy adayı Theo James, Elijah Wood (Yüzüklerin Efendisi) ve Emmy ödüllü Tatiana Maslany (Invincible, She-Hulk) var. 

ABD’de dağıtımını Neon’un üstlendiği film, Amerika ve tüm dünyayla aynı anda Türkiye’de de 21 Şubat 2025’te gösterime giriyor. 

Konu:

İkiz kardeşler Hal ve Bill, çocukluklarında karşılaştıkları lanetli bir oyuncak maymunun peşlerini bırakmadığını keşfederler. Oyuncak maymun, onu eline geçiren her kişiye dehşet ve ölüm getirirken, kardeşler hem geçmişlerinin karanlık sırlarıyla hem de bu uğursuz mirasla yüzleşmek zorundadır. Yıllar sonra tekrar bir araya geldiklerinde, masum bir çocuğun hayatını kurtarmak için bu lâneti durdurmaya çalışırlar.
