THE MONKEY, 21 ŞUBAT’TA SİNEMALARDA!

Dünyada en çok okunan ve en popüler korku yazarlarından olan STEPHEN KING’in kısa öyküsünden uyarlanan, TESTERE, RUHLAR BÖLGESİ, AQUAMAN AND THE LOST KINGDOM filmlerinin ünlü yapımcısı James Wan’ın yapımını üstlendiği, kabuslarınıza girecek bir korku filmi.

Korku türünün başarılı yönetmeni Osgood Perkins’in imzasını taşıyan filmin başrollerinde en son Netflix’in en çok izlenen dizilerinden olan THE GENTLEMEN’da gördüğümüz, DIVERGENT serisiyle tanıdığımız Emmy adayı Theo James, Elijah Wood (Yüzüklerin Efendisi) ve Emmy ödüllü Tatiana Maslany (Invincible, She-Hulk) var.

ABD’de dağıtımını NEON’un üstlendiği film, Amerika ve tüm dünyayla aynı anda Türkiye’de de 21 Şubat 2025’te gösterime giriyor.

İkiz kardeşler Hal ve Bill, çocukluklarında karşılaştıkları lanetli bir oyuncak maymunun peşlerini bırakmadığını keşfederler. Oyuncak maymun, onu eline geçiren her kişiye dehşet ve ölüm getirirken, kardeşler hem geçmişlerinin karanlık sırlarıyla hem de bu uğursuz mirasla yüzleşmek zorundadır. Yıllar sonra Hal, kendi oğlunu da tehdit eden bu laneti durdurmaya kararlıdır.

Orijinal Adı: The Monkey
Yapım: ABD
Yapım Yılı: 2025
Süre: 95 Dk.
Dil: İngilizce
Renk: Renkli
Tür: Korku, Gerilim
Yönetmen: Osgood Perkins
Senaryo: Osgood Perkins
Hikâye: Stephen King
Oyuncular: Theo James, Elijah Wood
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=ka0HYR5P1I4
IMDb: https://www.imdb.com/title/tt27714946/?ref_=nm_flmg_job_1_unrel_t_1 
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