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Stephen King’in Öyküsünden Uyarlanan
[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _hytqi76to2y9]The Monkey Filmi, Paribu Cineverse’te Ön Gösterim Yaptı

Birbirinden farklı filmlere ev sahipliği yapan Paribu Cineverse, Stephen King’in öyküsünden uyarlanan korku filmi The Monkey için vizyon öncesi ön gösterim düzenledi. Paribu Cineverse Kanyon’da gerçekleşen ön gösterim, izleyicilerin beğenisini kazandı.

Korku filmi tutkunlarının merakla beklediği Osgood Perkins imzalı korku filmi The Monkey, Paribu Cineverse Kanyon’da vizyon öncesi ön gösterim düzenledi. Ön gösterim, izleyicilerin beğenisini kazandı.

Testere, Ruhlar Bölgesi, Aquaman and The Lost Kingdom filmlerinin yapımcısı James Wan’ın yapımcılığını üstlendiği filmin başrollerinde ödüllü oyuncular Theo James, Elijah Wood ve Tatiana Maslany yer alıyor.

The Monkey, tavan arasında babalarının eski maymun oyuncağını keşfetmesiyle kendilerini beklenmeyen durumların içinde bulan iki kardeşin hikayesini konu ediyor. İkiz kardeşler Bill ve Hal, tavan arasında babalarının eski oyuncak maymununu bulduktan sonra, gizemli olduğu kadar korkunç da olan bir dizi ölüm meydana gelir. İki kardeş hemen oyuncağı atmaya ve hayatlarını eskisi gibi yaşamaya devam etmeye karar verirler. Yıllar sonra tekrar bir araya geldiklerinde, masum bir çocuğun hayatını kurtarmak için bu laneti durdurmaya çalışırlar.

CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. IMAX, 4DX, Starium, ScreenX gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Paribu Cineverse salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 29 şehirde, 78 sinema işletmesi ve 640 salon sayısı ile sinemaseverlere hizmet sunan, Türkiye’nin en büyük sinema zinciridir.
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