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GERÇEK BİR SAVAŞÇININ HİKÂYESİ
Sosyal medyada 394 milyon takipçisiyle dünyanın en popüler isimlerinden biri olan DWAYNE ‘THE ROCK’ JOHNSON, 15 senedir üzerinde çalıştığı tutku projesiyle geliyor.
BLACK ADAM, JUMANJI, FAST AND FURIOUS serisi… gibi sayısız Hollywood filminde yer alan JOHNSON oyunculuk kariyerinden önce profesyonel güreşçi olarak tanınıyordu. THE SMASHING MACHINE filmiyle birlikte oyuncu güreşçilik hünerlerini sergiliyor.
BENNY SAFDIE’nin (Good Time, Uncut Games) yönetmenliğini üstlendiği filmde Oscar adayı EMILY BLUNT (Edge of Tomorrow, A Quiet Place), Dwayne Johnson’a eşlik ediyor.
Daha önce HBO tarafından belgeseli de yapılan efsane MMA şampiyonu Mark Kerr’i, Dwayne Johnson canlandırıyor. Johnson’ın performansı için şimdiden Oscar adaylığı gelebileceği söyleniyor. Filmin ABD’deki dağıtımını ise A24 üstleniyor. 
En son Oppenheimer’da gördüğümüz Benny Safdie ise şimdi Christopher Nolan’ın THE ODYSSEY filminin setinde. Dwayne Johnson ve Emily Blunt da Martin Scorsese’nin yeni filminde yeniden birlikte rol alacak.
İki kez UFC ağır sıklet turnuva şampiyonu ve World Vale Tudo Şampiyonu olan Mark Kerr, spor camiasında bir ikon olarak görülür. Kısa sürede kariyeri fırlama yaparken kişisel hayatında eşi ile olan inişli çıkışlı olan ilişkisi ve güreşçi olmanın getirdiği fiziksel zorluklarla hayatını bir arada tutmaya çalışan Kerr’in, zirvedeki yerini korumak için nelerden fedakârlık etmesi gerekecek?
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