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MICHAEL JACKSON'IN "THIS IS IT" ADLI FİLMİ

SONY PICTURES ENTERTAINMENT ve SONY MUSIC ENTERTAINMENT
TARAFINDAN TÜM DÜNYADA GÖSTERİME SUNULACAK

Efsanevi Yıldız’ın Son Provalarını ve Kamera Arkası Çekimlerini İçeren Film 30 Ekim’den İtibaren Tüm Dünyada Vizyona Girecek.


CULVER CITY, Kaliforniya., 12 Ağustos, 2009 – Sony Pictures Entertainment ve Sony Music Entertainment’ın This Is It’i gösterime sunmasıyla birlikte, tüm dünya Michael Jackson’ın son konserini ön sıralardan  izleme fırsatını yakalayacak.

Yakınlarının tam desteği ile gerçekleştirilen bu yapım, Londra konserlerine hazırlanan Michael Jacson’ın yüzlerce saatlik provalarından ve kamera arkası çekimlerinden görüntüler içerecek. High Definition formatında, dijital ses kalitesi ile hazırlanacak filmin bazı sahneleri de 3 boyutlu olacak ve Jackson’ın yakın arkadaşları ile birlikte çalıştığı kişilerin röportajlarını da içerecek.

This Is It Jackson’ın hayranlarına ve müzik severlere sanatçının sıradışı kamera arkası görüntülerini, kariyerini ve görülmeye değer sahne performansını sunacak. Film, sinema sevelere Jacson’ın  2009 yılı içinde Londra’da vermeyi planladığı konserlerine titiz hazırlığını ön sıralardan izleme deneyimini sunacak.
İlerleyen haftalarda www.michaeljackson.com’da film hakkında yeni bilgilere de yer verilecek

