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THOR: KARANLIK DÜNYA’DAN BAŞARILI AÇILIŞ!!!

İstanbul, 05.11.2013: Geçtiğimiz Cuma günü vizyona giren Marvel’ın “Thor: Karanlık Dünya” filmi oldukça başarılı bir açılışa imza attı. Türkiye’de 190 sinemada, 265 salonda izleyiciyle buluşan film, ilk üç günde 2.035.000 TL’lik hasılata ulaşarak Marvel Stüdyoları’nın ülkemizde Iron Man 3 ve Yenilmezler’den sonra en iyi açılış yaptığı filmi oldu. 

Üç boyutlu olarak vizyona giren Thor: Karanlık Dünya aynı zamanda sırasıyla Karayip Korsanları 4: Gizemli Denizlerde, Iron Man 3 ve Yenilmezler’den sonra Disney’in ülkemizde en iyi açılış yapan 4. filmi ünvanını da elde etti. 

Thor, karanlıkla savaşıyor...
Chris Hemsworth’un bir kez daha Thor olarak karşımıza çıktığı filmde kahramanımız bu kez 9 Diyarlar’ı kurtarmak ve evrenin düzenini korumak için tarih öncesinden karanlık bir düşmanla savaşıyor. Babası Odin’in ve Asgard’ın bile karşı duramayacağı Malekith isimli bir düşman karşısında Thor, sadece sevdiklerini değil tüm insalığı kurtarmak için tehlikeli bir yolculuğa çıkmak zorunda kalıyor. 

Daha fazla bilgi için:
Ayça Vardarlı : ayca_vardarli@uip.com / 0(216) 369 13 13 

Marvel Entertainment Hakkında:
The Walt Disney Company’nin yüzde yüz iştiraki Marvel Entertainment, LLC, dünyanın önde gelen karakter-tabanlı eğlence şirketlerinden birisi olarak, yetmiş yılı aşkın süredir çeşitli medyalarda sunulan 80,000’i aşkın kanıtlanmış bir karakter kütüphanesine sahiptir. Marvel karakter franchise’larını eğlence, lisanslı ürünler ve yayıncılık sektörlerinde kullanmaktadır.  Daha fazla bilgi için: www.marvel.com

The Walt Disney Company Türkiye Hakkında:
Dünya’nın önde gelen uluslararası aile eğlenceleri ve medya şirketi The Walt Disney Company (TWDC) yan şirketleriyle beraber;  medya kanalları, eğlence parkları ve tatil köyleri, film stüdyoları, tüketici ürünleri ve interaktif medya grubu olmak üzere beş ayrı iş kolunda faaliyet göstermektedir.Türkiye’de ilk olarak 1996 yılında ürün lisansları vermek amacıyla kurulmuş olan Disney ofisi halihazırda televizyon dağıtımı, sinema, ev eğlenceleri, müzik ve interneti de kapsayan geniş bir yelpazede faaliyetlerine devam etmektedir.Disney’in Türkiye’de en çok gişe hasılatı yapan filmi, toplamda 7.2 milyon $ gelir sağlayan Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde olmuştur. Disney’in yakın zamanda sinemalardaki diğer başarıları arasında ise 3.6 milyon $ gişe hasılatıyla Disney’in gelmiş geçmiş en büyük animasyon filmi olan Arabalar 2 yer almaktadır.
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