MARVEL STUDIOS YAPIMI “THUNDERBOLTS*” FİLMİNDEN YENİ FRAGMAN VE AFİŞ, SUPER BOWL’DA TANITILDI!

Marvel Sinematik Evreni’nin yeni filmi Thunderbolts*’un fragmanı ve afişi dünyanın en büyük spor organizasyonlardan biri olan Super Bowl maçında görücüye çıktı. Marvel’ın uyumsuz süper kahramanları 2 Mayıs 2025’te beyazperdede olacak.

Marvel Studios, dünyanın en büyük spor organizasyonlarından biri olan Super Bowl maçında “Thunderbolts*” filminin yeni fragmanını ve afişini yayınladı. Ayrıca etkinlikte Marvel, filmin müziklerini Son Lux’un besteleyeceğini de duyuruldu. Üç üyeden oluşan Birleşik Amerikalı deneysel müzik grubu, 2022’nin En İyi Film Müziği dışında Oscar® ve BAFTA adayı “Everything Everywhere All at Once” filminde de çalışmış ve büyük beğeni toplamıştı.

Marvel Studios’un “Thunderbolts*” filminde, alışılmışın dışında bir anti-kahraman ekibi bir araya geliyor: Yelena Belova, Bucky Barnes, Red Guardian, Ghost, Taskmaster ve John Walker. 

Valentina Allegra de Fontaine’in kurduğu ölümcül bir tuzağa düşen bu dışlanmış karakterler, geçmişlerinin en karanlık yönleriyle yüzleşmek zorunda kalacakları tehlikeli bir göreve çıkıyor. Filmde bu uyumsuz ekibin, kendilerini yok etmeden önce bir araya gelip kurtuluşlarını bulma çabalarını izleyeceğiz.

Marvel Sinematik Evreni’ndeki rollerine geri dönen Florence Pugh, Sebastian Stan, David Harbour, Wyatt Russell, Olga Kurylenko, Hannah John-Kamen ve Julia Louis-Dreyfus’a, evrendeki yeni isimler Lewis Pullman, Geraldine Viswanathan, Chris Bauer ve Wendell Edward Pierce eşlik ediyor.

“Thunderbolts*” filmini Jake Schreier yönetirken, yapımcılığını Kevin Feige üstleniyor. Louis D’Esposito, Brian Chapek ve Jason Tamez ise filmin baş yapımcıları olarak görev alıyor.
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YouTube Altyazılı Fragman Linki: https://www.youtube.com/watch?v=uHthayqnMeg
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