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Tür: Savaş filmi, Dram
Yapım: 2018
Yönetmen: Onur Yiğit
Oyuncular: Serdar Atacan, Emre Uzun, Barış Can Sağır, Hatice Kalit, Adem Muriç, Esra Erden Atacan, Selahattin Bel, Vural Yayan, Kahraman Tayfur, Miraç Sevsay, Fercan Bay, Melike Balçık




BASIN GÖSTERİMİ DAVETİ

Değerli Basın Mensubu,
 
Dünya standartlarındaki teknolojiyi ve en yeni filmleri sinema tutkunlarının beğenisine sunan Cinemaximum, Onur Yiğit’in yönetmenliğini gerçekleştirdiği ‘T.İ.M’ filmini izleyici ile buluşturuyor.
Serdar Atacan, Emre Uzun, Barış Can Sağır, Hatice Kalit, Adem Muriç gibi genç yeteneklerin yanı sıra Beşiktaş Kadın Basketbol takımı kaptanı Esra Erden Atacan ve Selahattin Bel, Vural Yayan, Kahraman Tayfur, Miraç Sevsay, Fercan Bay ve Melike Balçık gibi oyuncuların da yer aldığı ‘T.İ.M’ filmini, gösterim tarihinden önce izlemek üzere siz değerli basın mensuplarını aramızda görmekten mutluluk duyacağız…
Program:
Tarih: 27 Haziran, Çarşamba
Yer: Cinemaximum Kanyon
İkram: 10:00
Film Gösterimi: 10.30
Bilgi için: Essance İstanbul / Özlem Bulut – ozlem.bulut@essance-istanbul.com

Şehit ve gazi olmuş asker, polis, korucu, sivil ve nice kahramanlara adanmış olan T.İ.M filmi, 2015 yılı sonlarında proje çalışmalarına başlanmış, kadrosu tamamen genç ve gönüllülerden oluşan, büyük emekler harcanarak hazırlanan  bir sinema filmi projesi olarak dikkat çekiyor.

​Yapımcılığını genç ve başarılı iş adamı Serdar Atacan / Turan Film' in yaptığı T.İ.M filminde, yönetmenlik koltuğunda başarılı kısa metraj filmleri ile adından söz ettiren Onur Yiğit, görüntü yönetmenliğinde Türk Sinemasının usta isimlerinden Ercan Durmuş yer alıyor. Senaryosu Serdar Atacan, Emre Uzun, Barış Can Sağır ve İsmet Müstecep tarafından, 1 yılı aşkın bir sürede hazırlanan filmin post prodüksiyon aşamasında, alanında birçok başarıya sahip ödüllü isimler görev aldı.

Şiddetin ortasında hayatta kalmaya çalışan askerlerin hikayesini anlatan filmde Serdar Atacan, Emre Uzun, Barış Can Sağır, Hatice Kalit, Adem Muriç gibi genç yeteneklerin yanı sıra Selahattin Bel, Vural Yayan, Kahraman Tayfur, Miraç Sevsay, Fercan Bay ve Melike Balçık gibi 


[bookmark: _GoBack]oyuncular da bulunuyor. Filme ayrıca Beşiktaş Kadın Basketbol takımı kaptanı Esra Erden Atacan da rol alıyor.
Dünya standartlarındaki teknolojiyi, üstün hizmet kalitesiyle birleştirerek sinema tutkunlarına muhteşem sinema deneyimi yaşatan CGV Mars Entertainment Group, konforlu ve kaliteli sinema prensibiyle film keyfini Cinemaximum salonlarında doruklara taşıyor. T.İ.M filmi, 29 Haziran Cuma günü izleyici ile buluşuyor.
Konu: Serdar Yıldırım, özel kuvvetlerde yüzbaşı olarak görev yapmaktadır. Hain bir pusuya düşürüldüklerinde 16 askerini kaybeden yüzbaşı, telsizleri kapatarak izinsiz bir operasyon düzenler. Bu yaptığı onun görevden alınmasına neden olur. Bu sırada Serdar Yıldırım’a gizli bir görevde çalışması teklifi yapılır. Asker ve polislerden oluşan özel bir timin başına geçmeyi kabul eden Serdar, tim ile birlikte şehit olan silah arkadaşları, aileleri ve ülkeleri için çetin bir mücadeleye girer.
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