  
“Tinker Bell ve Peri Kurtaran” Gülben Ergen ile Ayşe Arman’ın seslendirmesiyle 17 Eylül’den itibaren Türkiye Sinemalarında…
“TINKER BELL and THE GREAT FAIRY RESCUE” 


(TINKER BELL ve PERİ KURTARAN)
YAPIM NOTLARI
İnsan ve Peri dünyaları, Walt Disney Pictures’ın  “TINKER BELL AND THE GREAT FAIRY RESCUE” (Tinker Bell ve Peri Kurtaran) filminde bir araya geliyor ve sihirli, peri tozlu bir karşılaşma yaşanıyor. Başarılı Disney Fairies’in üçüncü sihirli macerasında, animasyon film tarihinin en sevilen karakterlerinden biri, yepyeni bir animasyon macerada tüm dünyadaki seyircilerine kanat açıyor. 

2008’de “TINKER BELL” Pixie Hollow’un büyülü dünyasının kapılarını açarak, seyircilere heyecanlı perilerini tanıttı. Peter Pan bu büyülü yere gelmeden çok önce, Tinker Bell’in Pixie Hollow macerası “TINKER BELL AND THE LOST TREASURE” (Tinker Bell ve Kayıp Hazine) filminde devam etti. Şimdi “TINKER BELL AND THE GREAT FAIRY RESCUE” (Tinker Bell ve Peri Kurtaran) filminde, iki dünya birbiriyle kesişiyor ve küçük bir kız en büyük arzusuna kavuşuyor: Bir periyle tanışıyor!
 Wendy ve Kayıp Çocuklar’la tanışmadan yıllar önce Tinker Bell, peri tozunun gücüne ve sihirli periler diyarına yürekten inanan Lizzy adında küçük bir kızla tanışır. Perilerin, İngiltere’nin çiçek açan çayırlarına yaptığı yaz ziyaretleri sırasında, iki farklı dünya ilk kez bir araya gelir ve Tinker Bell, bir arkadaşa ihtiyaç duyan meraklı bir çocukla özel bir bağ kurar. Peri dostları cesur bir kurtarma operasyonu düzenlerken, Tinker Bell büyük bir risk alarak hem kendi güvenliğini, hem de tüm perilerin geleceğini tehlikeye atar.
Heyecan ve hayal gücüyle dolu  “TINKER BELL AND THE GREAT FAIRY RESCUE” (Tinker Bell ve Peri Kurtaran) tam aileye göre sihirli bir eğlence. Walt Disney Pictures’ın başarılı hikâyecileri tarafından beyaz perdeye taşınan, Pixar ve Disney Animation Studios’un iki Oscar ödüllü kreatif sorumlusu John Lasseter’ın sorumlu yapımcılığını üstlendiği bu yepyeni film, herkesin en sevdiği peri dostlarıyla birlikte inancın ve dostluğun gücünü keşfediyor.
DisneyToon Studios’un yapımcılığını üstlendiği “TINKER BELL AND THE GREAT FAIRY RESCUE” (Tinker Bell ve Peri Kurtaran) filminde Tinker Bell’in bol ödüllü seslendirme sanatçısı ve dört peri dostu var: Mae Wittman (“Tinker Bell,” “The Jungle Book 2” (Ormanın Kitabı 2), herkesin favori perisi olarak tekrar karşımızda. Onun yanı sıra Bahçe Perisi Rosetta rolüyle Kristin Chenoweth (“Tinker Bell and the Lost Treasure,” (Tinker Bell ve Kayıp Hazine) “Pushing Daisies”) Lucy Liu (“Tinker Bell,” “Charlie’s Angels” (Charlie’nin Melekleri), tatlı Su Perisi Silvermist rolüyle; Raven-Symone (“That’s So Raven,” (Tam Raven’a Göre) “Tinker Bell and Lost Treasure” (Tinker Bell ve Kayıp Hazine), Işık Perisi Iridessa rolüyle ve Angela Bartys de (“Tinker Bell and the Lost Treasure” (Tinker Bell ve Kayıp Hazine), Hayvan Perisi Fawn rolüyle bir kez daha bizlerle.  Pamela Adlon (“Tinker Bell,” “King of the Hill”) Hızlı Uçan Peri Vidia’nın yanı sıra, Jeff Bennett (“The Little Mermaid; Ariel’s Beginning” (Küçük Denizkızı: Ariel Başlıyor) ve Rob Paulson’ı da (“Cinderella II: Dreams Come True”) as Tink’in dostları Clank ve Bobble rolünde izleyeceğiz. 
 Yıldız sanatçılardan oluşan “TINKER BELL AND THE GREAT FAIRY RESCUE” (Tinker Bell ve Peri Kurtaran) filminin seslendirme kadrosuna katılan başarılı aktör Michael Sheen (“Frost/Nixon,” “Alice in Wonderland” (Alice Harikalar Diyarında) kendini işine fazla adamış Doktor Martin Griffith’i, Faith Prince (“Material Girls” (Sosyete Kardeşler), Doktor Griffiths ve kızının yemeklerini yapan yerli bir kadın olan Bayan Perkins’i seslendiriyor. Kadroya yeni katılanlardan Lauren Mote da (BBC Radyo Serisi “Matilda”) Tinker Bell’le arkadaş olan 9 yaşındaki Lizzy Griffiths’i seslendiriyor. 
 “TINKER BELL AND THE GREAT FAIRY RESCUE” (Tinker Bell ve Peri Kurtaran) filminin yönetmeni Bradley Raymond (“Tinker Bell,” “Lion King 1 ½” (Aslan Kral 3), yapımcıları ise Helen Kalafatic (“Sponge Bob Square Pants” (Sünger Bob Kare Pantolon) ve DisneyToon Studios.  
 “TINKER BELL AND THE GREAT FAIRY RESCUE” (Tinker Bell ve Peri Kurtaran) filminin ilham verici müzikleri, tanınmış besteci Joel McNeely’ye ait. (“Tinker Bell,” “Tinker Bell and the Lost Treasure,” (Tinker Bell ve Kayıp Hazine) “Holes” (Kuyu). Büyüleyici müzikleri, film boyunca sizi sürüklüyor. Bunun yanında üç tane de unutulmaz şarkı var. Birini başarılı İrlandalı folk şarkıcısı Cara Dillon, birini şarkıcı-söz yazarı Holly Brook ve diğerini de Disney Channel’ın hit dizileri “Good Luck Charlie” ve “The Wizards of Waverly Place”te yer alan, yükselen yıldız Bridgit Mendler seslendiriyor.
 
“TINKER BELL AND THE GREAT FAIRY RESCUE” (Tinker Bell ve Peri Kurtaran), Disney Fairies’in yer aldığı üçüncü film. Büyük bir kurumsal girişim olan Fairy etkinlikleri, The Walt Disney Company’nin; Disney Consumer Products, Disney Publishing, Disney Interactive Studios, Disney on Ice, Parks and Resorts ve Disney Online bölümlerinde bulunabilir.
 
 
 
HİKÂYE:
 
Neverland perileri ana karaya yaz mevsimini getirmek için İngiltere kırsalına gelirler. Ana karaya ilk uzun ziyaretini yapan hevesli ve meraklı Tinker Bell, hayatında ilk kez gördüğü bir otomobilin peşine takılarak peri kampından çıkar. Pır pır eden bu acayip aletin mekaniklerinden çok etkilenen Tinker Bell, yaz için eski kır evine gelen iki insanın; 9 yaşındaki Lizzy ve babasının, peşinden gider. 
Kibar, meraklı bir genç kız olan Lizzy; bebekleri, çay partilerini ve kırlarda vakit geçirmeyi çok sever. Perilere yürekten inanır ve bir periyle tanışmayı çok ister. Babası tarafından büyütülen Lizzy, babasının keşfetmeye duyduğu heyecanı paylaşır ama ne yazık ki Doktor Griffiths perilere inanmamaktadır ve bilimsel çizimlerine fazla vakit harcayarak kızına pek vakit ayırmamaktadır.

Vidia, Tinker Bell’in insanlara ve onların “hareket eden makineleri”nden ne kadar etkilendiğini görür ama Tinker Bell’e, perilerin insanlardan uzak durmaları gerektiğini hatırlatır. Peri kampına dönerken Tinker Bell, Lizzy’nin çayırlara yerleştirdiği minik peri evini keşfeder ve içine girer. Vidia, Tinker Bell’i dışarı çıkması için uyaramadan, Lizzy çıkagelir ve peri evinde hapsolan korkmuş Tinker Bell’i alarak gider.
 Yalnız küçük kız ve Tinker Bell yavaş yavaş birbirleriyle bağ kurarlar. İkisi de birbirine ayrı dünyaları hakkında bazı şeyler öğretir. Bu sırada Vidia, peri kampına döner ve Tinker Bell’in içinde bulunduğu tehlikeyi anlatır. Tinker Bell’in peri arkadaşları, çetin bir yaz fırtınasının ortasında cesur bir kurtarma operasyonu düzenler. Bu cesur peri grubu, elementlerle mücadele ederken, Tinker Bell başka zorluklarla karşılaşır. Buna Lizzy’nin kötü niyetli ve takıntılı kedisi Bay Twitches da dâhildir. Bir yandan da Lizzy’nin babasıyla olan kopuk ilişkisini düzeltmeye çalışır. Kendi güvenliğini tehlikeye adam Tinker Bell, tamir becerilerini gelmiş geçmiş en büyük projesine adar:  Doktor Griffiths ve Lizzy’yi tekrar bir araya getirmek.
Artık bilim toplulukları ve dünya, perilerin varlığını keşfetmeden önce peri neslinin geleceğini kurtarmak için Londra’da dramatik bir yolculuk yapmak bütün perilere ve hatta Lizzy’ye kalır.

 
 
ESİNLENİLMİŞ BİR YAPIM
“Tinker Bell’e ‘Peter Pan’de tamamen geliştirilmiş bir peri olarak bakıyorum” diyor filmin yazarı ve yönetmeni Bradley Raymond. “Senaryoyu birlikte yazdığım arkadaşım Jeff Howard’la birlikte ilk “Tinker Bell” filminin hikâyesini düşünürken, başlangıç noktasındaki hikâyeyi anlatmaya karar verdik. O zamandan beri ekip birçok filmi kapsayan bir karakter dönüşümü üzerine çalışıyor. Böylece seyirci, Tinker Bell’in nasıl hepimizin çok sevdiği bir karaktere dönüştüğünü görebiliyor.”  
“Walt Disney, ‘Peter Pan’de harika karakterler ve inanılmaz bir dünya yarattı” diye devam ediyor Raymond. “Kendisi uzaktaki bir büyülü dünyadan gelse de, Tinker Bell sinema tarihindeki en çok bağ kurulabilecek karakterlerden biri.” 
Raymond, oyun ve kitap yazarı J. M. Barrie’nin hikâyesinde, Darling çocuklarının Peter Pan ve Tinker Bell’le ilk kez karşılaşmasından ilham aldığını söylüyor: “Sıra dışı olaylar yaşayan sıradan insanların hikâyelerine bayılırım” diyor. “Çocukken, diş perisinin odama gelmesini ve onunla tanışmayı ümit ederdim. Bu hikâye de aynen böyle. Lizzy adında küçük bir kız Tinker Bell’le tanışıyor ve sihrin gerçekten var olduğunu keşfediyor. Pixie Hollow dünyası hakkında her şeyi öğreniyor. Bunu, Tinker Bell çan gibi sesler çıkarmaya başladığında anlıyor. Meşhur kelimeler “Mutlu şeyler düşün”ün ilk kez telaffuz edildiğini de duyuyoruz!”  
Tinker Bell’in arkadaşı Vidia, Tinker Bell’in önüne geçilemeyen merakının bir kez daha başını derde soktuğuna karar verince, onu kurtarmak için diğer perileri bir araya topluyor. Kurtarma operasyonu heyecan verici bir maceraya dönüşüyor ve minik periler, hem doğal hem de insan kaynaklı engelleri aşmak için zekâlarını ve becerilerini kullanıyor.  
“Periler yağmurda uçamadığı için, ekibimizin bir sandal yapıp zemin üzerinde gittiğini görüyoruz” diyor Raymond. “Periler her tür tehlikeyle karşılaşıyor: Üzerlerine araba geliyor, bir şelaleden geçiyor ve aksi bir kediyle karşı karşıya kalıyorlar.” 
Periler, Tinker Bell’i kurtarma girişimlerinde bulunurken, her biri kendilerine özgü özel yeteneklerini kullanmak zorunda kalıyor. “Bu, aksiyon dolu ve heyecan verici bir macera” diyor filmin yapımcısı Helen Kalafatic. “Takım çalışması, periler arasındaki dostluğu güçlendiriyor. Özellikle Vidia, diğer perilerle daha derinden bir bağ kuruyor ve Tinker Bell’in kurtarılmasında önemli bir rol oynuyor.”  
Disney klasiği “Peter Pan” efsanesinin standardına ulaşmak, filmin yapımcıları için hafife alınacak bir şey değildi. Raymond’a göre en büyük zorluk hikâyeyi doğru anlatabilmekti. “Filmin sonuna kadar sizi koltuğunuzda diken üstünde oturtacak bir hikâyeniz olmazsa, filmi yapmaya gerek yoktur. Benim yönetim metodum, hikâyenin devamlılığını sağlayan kişi olmaktır. Sürecin her aşaması bunu desteklemelidir. Dolayısıyla her bir departmanla çalışırken, önceliğim filmin hikâyesinin anlatılmasına yardımcı olmaktır.”  
Raymond’a tavsiyelerde bulunan kişi ise usta hikâye anlatıcısı, Pixar ve Walt Disney Animation Studios’un kreatif sorumlusu ve “Tinker Bell” serisinin sorumlu yapımcısı John Lasseter’dı. “John, tavsiyelerini aldığım en önemli kişiydi” diyor Raymond. “Benim için büyük bir ilham kaynağıydı, etkileri her yerde görülüyor. John, birimimize Pixar felsefesini getirdi ve bu, projelerimize hemen fayda sağladı. Onunla çalışmak, film okuluna tekrar dönmek gibiydi.” 
“Tinker Bell, Walt Disney’in yarattığı en harika karakterlerden biri” diyor Lasseter. “Onun olduğu yeni hikâyeler anlatabilmek ve bu yepyeni dünyada neler olduğunu gösterebilmek çok heyecan verici. Bu, daha önce hiç kimsenin görmediği yepyeni bir mitoloji.”  
Kalafatic, yaratıcı ekibin çok yönlü, inandırıcı karakterler yaratabilme kabiliyetinin, filmin başarısı için çok önemli olduğunu söylüyor. “Tinker Bell’i ilk kez çocukken gördüğümü hatırlıyorum. Ona bayılmıştım. O çok küstah. Bu da çocukların yabancı olmadığı bir şey. Onlar uysal bir karakter istemiyor. Kendileri gibi renkli birini istiyorlar ve bunu da Tinker Bell ve diğer perilerde görüyorlar.”  
 “Ben her zaman harika bir animasyon film yapmak için, üç şeyin yapılması gerektiğine inandım” diyor Lasseter. “İnsanları koltuklarında diken üstünde oturtacak inandırıcı bir hikâye anlatmak, o hikâyeyi unutulmaz ve ilgi çekici karakterlerle donatmak ve bu inandırıcı hikâyeyle unutulmaz karakterleri de inandırıcı bir dünyaya yerleştirmek. Bu üç şeyi güzelce yapabilirseniz, o zaman seyirci filmi sürükleyici bulur ve çok eğlenir.” 
En sonunda Tinker Bell ve yeni arkadaşı Lizzy, farklı dünyalarını da aşan bir bağ kurar. “Tinker Bell, insanlara karşı hep bir merak duymuştur” diyor Raymond. “Ve Lizzy de perilere karşı büyük saygı duyuyor. Bu, onların bir araya getiren başlangıç oluyor.” 
 Lizzy sihre inansa da, bilim adamı olan babası, görmediği hiçbir şeye inanmayan şüpheci biri. Ama aslında ikilinin sandıklarından daha çok ortak yanı var. “Alışılmadık desenleri olan bir kelebek bulduklarında, Lizzy onu perilerin boyadığını, babasıysa bunun bir deformasyon olduğunu düşünüyor” diyor Raymond. “Ama ikisi de o kelebeğe aynı merak duygusuyla bakıyorlar. Bu da onların ilişkisini desteklememizi sağlıyor. Tinker Bell, baba-kız arasındaki sürtüşmeyi görüp, elbette bunu düzeltmek istiyor.”  
 “Nihayetinde, bu filmdeki mesaj şu: Sevdiklerinize inanmayı öğrenmek” diyor Raymond. “Vidia, Tink’e inanmayı; Tink, Vidia’ya inanmayı ve en önemlisi Doktor Griffiths, Tinker Bell’in üstün yardımlarıyla, kızı Lizzy’ye inanmayı öğreniyor. Bence bu, herkesin çıkarabileceği bir mesaj.”
 
MÜZİKLE UÇUŞA GEÇEN BİR DOSTLUK 
 
Tinker Bell’in önceki iki filminde olduğu gibi, müzik seti ele geçiriyor ve filmin en önemli anlarında sihrin etkisini artırıyor. Lizzy ve Tink, birbirlerinin dünyasını, filmin üç ana şarkısından biri olan “How To Believe” sırasında keşfediyor. İkili arasındaki artan güven duygusunu yansıtan duygusal ve mutluluk verici bir şarkı olan “How to Believe”i Adam Iscove yazdı. Çok yönlü bir müzisyen olmasına rağmen ilk kez Iscove’un müziği bir filmde kullanılıyor. “Adam, ekibimizden biri ve harika bir müzisyen” diyor Kalafatic. “Brad’den bir şarksını dinlemesini istedi ve Brad şarkıya resmen âşık oldu.” 
Raymond arabasıyla eve dönerken Iscove’un şarkısını arka arkaya dinledi. “Eve vardığımda, şarkıya âşık olmuştum” diyor. “Müzik departmanımızın başı olan Brett Swain, beni bu konuda destekledi. Bu şarkıyı az kalsın “Tinker Bell and the Lost Treasure” (Tinker Bell ve Kayıp Hazine) filminde kullanıyorduk ama ben bu şarkının bu filmde olması gerektiğini biliyordum. Bu şarkı, kendi devinimi olan şeylerden biriydi. 
Raymond, ilham verici beste için kusursuz sahnenin, Tinker Bell ve Lizzy’nin peri günlüğü oluştururken kurduğu bağ olduğunu fark etti. “O kadar güzel ve duygusaldı ki, bunu film sonundaki jenerik şarkılarından da biri yapmaya karar verdik.” 
17 yaşındaki oyuncu ve şarkıcı Bridgit Mendler, film sonundaki jenerik sekansı için şarkıyı seslendirdi. Disney’in sıra dışı genç yetenekler çıkarma geleneğinin bir parçası olan Mendler, Disney Channel dizisi “Wizards of Waverly Place” ile şöhrete kavuştu. Şu an yine aynı kanalın yeni hiti “Good Luck Charlie”de yer alıyor.
 “Her şey mükemmel oldu” diyor yönetmen. “Şarkıyı çok güzel söylüyor. O şarkıyı her dinlediğimde mutlu oluyorum çünkü bu şarkının bu filme göre olduğunu biliyordum. Bridgit de ona çok şey kattı.” 
Önceki iki Tinker Bell filminin de müziklerini yapan besteci Joel McNeeley, yönetmenin “filmin en sihirli anı” dediği, Tinker Bell’in Lizzy’ye uçmayı öğrettiği kısımdan esinlenerek bir balat yazdı. Lizzy, yatak odasında ilk tuhaf uçuşunu yaparken, Tinker Bell de onu izliyor, ona destek olup övgüler yağdırıyor.
İngiltere’nin ödüllü sanatçısı Cara Dillon, bitiş jeneriğinde Neeley’nin “Come Flying with Me” şarkısını seslendiriyor. “Şarkı, insanın kendisine inanmasıyla ilgili” diyor Kalafatic. “İnsanın kendine çok inanıp uçabilmesi, insanın kendine çok inanıp tüm hayallerine kavuşması. Şarkının bir sözü de şu: “Elimi tut ve uç” ve Lizzy de Tinker Bell’le bunu yapıyor. Onun elini tutuyor ve uçuyor.”

Bu çok önemli sahneyi çekerken, Raymond ve Kalafatic, gerçekten de birkaç küçük kıza uçabilselerdi ne yapacaklarını sordu. Filmdeki bu önemli anı oluşturan, kızların verdiği cevaplar oldu. “Çoğunluğu yatak odalarında uçmak istediklerini söyledi” diyor Kalafatic. “Dışarıda ya da başka bir yerde uçmaktan daha güvenli olduğunu düşünüyorlarmış. Ne ilginçtir ki, Peter  Pan ve Mary Poppins’te de çocukların uçmayı öğrendiği yer yatak odası.” 
 
PERİ ÇEMBERİ BÜYÜYOR
 
“TINKER BELL AND THE GREAT FAIRY RESCUE” (Tinker Bell ve Peri Kurtaran) ilk iki filmdeki peri kadrosunu değiştirmeden, karışıma iki yeni ses daha ekliyor: Başarılı film ve tiyatro oyuncusuyla, etkileyici bir yeni yetenek.   
Seyircilerin başarılı televizyon dizileri “In Treatment” ve “Parenthood”dan tanıdığı Mae Whitman, tekrar Tink’i seslendiriyor. “Mae, Tinker Bell” diyor Raymond. Sesini ilk duyduğumuzda bunu anlamıştık. Sesinde Tinker Bell’deki öfke de sevimli masumiyet de var.”  
Üç filmden sonra oyuncu, artık Tinker Bell karakterini eski bir dostu gibi görmeye başlamış: “Tinker Bell benzersiz” diyor Whitman. “Karakteri onu büyük bir ikon yaptı. Her perinin kendine özgü gücü var ama Tinker Bell joker gibi, asi bir peri, hep öyle olmuş. Tink, mükemmel değil;  değişkin, yaptırımcı ama aynı zamanda da meraklı ve sadık. Ben, ondaki bu karmaşık unsurları çok seviyorum.” 
Tamirci bir perinin görevi, tamir edilmesi gereken her şeyi tamir etmektir. Tamirciler için, elle yürütülen yük arabaları veya su ısıtıcıları gibi elle tutulur şeyleri tamir etmek çok kolay. “Tinker Bell, Peri Kampı için birçok havalı makineyi tamir etti” diyor Whitman. “Ama birazcık sıkılmaya başladı çünkü her şeyi öyle iyi tamir etti ki, her şey kusursuz çalışıyor. Tink, becerilerini yepyeni bir boyuta taşıyor ve Lizzy’nin babasıyla olan ilişkisini tamir etmeye karar veriyor.”  
Tink’in en yakın peri arkadaşları, Tinker Bell’in büyümesine yol açan farklı özelliklere sahip. “Hepsinden bir şey öğreniyor” diyor Raymond. “Örneğin Vidia, Tink’i sinir ederek onun içindeki öfkeyi ortaya çıkartıyor.” 
 
Pamela Adlon’ın seslendirdiği, Hızlı Uçan Peri Vidia’nın, hareket odaklı becerisini yansıtan canlı ve çabuk sinirlenen bir karakteri var. “Diğer şeylerin yanı sıra, hızlı uçan periler rüzgârın esmesini, çiçeklerin polen çıkarmasını sağlıyor” diyor Adlon. “Vidia, mevsim döngüsünün önemli bir parçası. Küstah ve alaycı. Sesi de buna çok uyuyor.”  
Tink ve Vidia arasında, nihayetinde ikisini de tehlikeye atan ve uzun süredir devam eden rekabet, farklılıklarından ziyade benzerlikleri üzerine kurulmuş. “Tink ve Vidia’ya hem dost hem düşman diyebiliriz ama kötü niyetli bir anlamda değil” diyor Kalafatic. “Vidia gardını kolay kolay indirmiyor. Rekabetçi. Kendine güveniyor. Tamirci perilerin en iyisi olan Tinker Bell de bu özelliklerden bazılarına sahip.”  
9 yaşından beri profesyonel oyunculuk yapan Adlon, Disney’de kendine bir yuva bulduğu için çok memnun. “Vidia’yı oynamam için teklif almam çok önemli bir olaydı” diyor. “Üç kızım var ve bu, onlarla paylaşmaktan gurur duyacağım bir şey. Seri, Tinker Bell’in Peter Pan’le tanışmasından önceki zamanı ele alıyor. Tinker Bell eğlenceli, güçlü. Bir erkek periyle bir araya gelmesi hakkında değil bu film, onun hakkında.”  
“TINKER BELL AND THE GREAT FAIRY RESCUE”nun (Tinker Bell ve Peri Kurtaran) yaratıcıları, kadın kahramanımızın başına buyruk özgürlüğünü dengelemesi için bir peri arkadaş ararken, Lucy Liu’nun seslendirdiği su perisi Silvermist’e başvuruyorlar. Tinker Bell’in en y akın arkadaşlarından biri olan Silvermist, örümcek ağlarına çiy damlacıklarını yerleştiriyor, suya hâkim ve havanın değişeceğinin kokusunu alıyor.  
“O çok tatlı ve iyi huylu bir peri” diyor Liu. “Bazen biraz saflık edebiliyor ve tam olarak yapılan esprileri anlamıyor ama bu onu daha da sevimli yapıyor.”  
Ama Silvermist’in mülayim görüntüsünün altında büyük bir güç ve sadakat yatıyor. “Lucy, ses kalitesiyle karaktere masumiyet katıyor” diyor Kalafatic. “Ama ihtiyaç duyduğu zaman, cesaretini de ortaya çıkarıyor. Bu filmde su hâkimiyetiyle günü kurtarıyor.”  
Çocuklara hitap eden bir ortamda çalışmak, Liu için özel bir önem taşıyor. “Vaftiz kızım Tinker Bell’e tutkun” diyor aktris. “Benim sesim olduğunu fark ettiğini sanmıyorum ama bir şekilde Silvermist’le alakam olduğunu biliyor. Belki de en yakın arkadaşı olduğumu sanıyordur. Aradan yıllar geçse de, onun bunu çocuklarına gösterebileceğini bilmek çok güzel.”  
Raven-Symoné, ışık perilerinin en yeteneklisi, mükemmeliyetçi Iridessa’yı seslendiriyor. Iridessa’nın titizliği ve Tinker Bell’in düşüncesizce hareket eden yapısı birbirini tamamlıyor ve iki perinin de en iyi yanlarını ortaya çıkarıyor. “Iridessa her şeyin mükemmel olmasını istiyor” diyor Raymond. “Raven-Symoné, Iridessa’nın görünüşünün altındaki gerilimi yakalıyor. Her hangi bir terslik çıkınca panikliyor, Raven da bunu çok güzel canlandırıyor.”  
Işık perileri, dünyaya ışık veriyor. Gökkuşağının parlak kalmasını, her çiçeğin ihtiyacı olan ışığı almasını sağlıyor. “Iridessa, ne yaptığını biliyor” diyor Symoné. “Ama Tink’in teşviki olmasa, risk almaya korkar. O da Tink’e, bazen riske girmemenin iyi olduğunu öğretiyor.” 
“Fairies Franchise’ının bir parçası olacağımı hiç düşünmemiştim” diyor oyuncu. “Bana teklifi ilk yaptıklarında “Tinker Bell and Pixie Hollow”un 3 boyutlu kitabını da yolladılar. Ona bayıldım. Senaryoyu okumadım bile. Yönetmenin kim olduğunu da sormadım. Sadece bu hikâyeyi dünyadaki her kızın seveceğini biliyordum.”  
Yapımcılar, peri sever Lizzy rolü için oyuncu arayışları sırasında, 13 yaşındaki Lauren Mote’u seçmenden önce birçok genç oyuncuyu izledi. 3 yaşından beri oyunculuk yapan Mote, BBC radyo serisi “Matilda”da başrol oynamıştı ve Londra West End’de tiyatro seyircisiyle buluşan “Oliver” oyunuyla da sahneye çıkmıştı. İlk filminde başrol oynayarak, artık Mote’un kendisi de bir peri masalını yaşıyor.  
“Lauren’ın sesinin tarifi güç bir yıldız kalitesi var” diyor Raymond. “O, aynı zamanda inanılmaz da bir oyuncu. Dolayısıyla Lizzy’nin Tinker Bell’le konuşurken duyduğu merakı yakalayabildi. Karakterin film sırasında inanılmaz duygusal anları ver. Mote, bunun hakkını verdi.”  
Mote’a, perilere inanıp inanmadığı sorulduğunda hemen cevap veriyor: “Elbette inanıyorum! Bence periler, haberimizin bile olmadığı şeyleri yapmamıza yardımcı oluyor, koruyucu melekler gibi.” 
Genç oyuncu, karakterini şöyle tarif ediyor: “Lizzy, perileri çok seven, 9 yaşında bir kız. Bilim adamı olan babası, perilerin gerçek olduğunu düşünmüyor. Lizzy de onu ikna etmek için çok uğraşıyor. Bence olmaları gerektiği gibi yakın değiller çünkü babasının hayatı işten ibaret ve bilimsel düşünmeden edemiyor.”  
“Tinker Bell, Lizzy’ye kendine daha çok güvenmesini öğreterek yardımcı oluyor” diye ekliyor Mote. “Bana göre filmdeki en önemli mesaj, inandığınız şeye daima güvenmeniz gerektiği. Lizzy, perilere inanıyor. Babasıysa onu bu yüzden sürekli eleştiriyor. Ama Lizzy, dediğinin arkasında duruyor ve en sonunda da karşılığını alıyor. Film, ebeveyn ve çocuklar arasındaki ilişkilerde, diğer insanın bakış açısını anlamasının zor olabileceğini söylüyor. Mesele bazen ben de annemin bakış açısını anlamakta zorlanıyorum!” 
Mote, Tink’in neden her yaştan seyircinin favorisi olduğunu bildiğine inanıyor. “Bence yaşlısı genci Tinker Bell’i seviyor çünkü o kendine has biri” diyor. “Başka insanların düşüncelerini pek dinlemiyor ve bu komik olabiliyor. Arkadaşlarımın bu filmi çok seveceğini biliyorum çünkü her harika film gibi mutlu sonla bitiyor, içinde de çok iyi karakterler var.”
Filmin oyuncu kadrosuna son olarak, Oscar’lı Filmler “Frost/Nixon” ve “The Queen” (Kraliçe) gibi Oscar’a aday gösterilmiş filmlerde rol alan, en son yönetmen Tim Burton’ın “Alice in Wonderland” (Alis Harikalar Diyarında) filminde Beyaz Tavşan’ı seslendirmiş olan Michael Sheen katıldı.Lizzy’nin işi başından aşkın babası Doktor Griffiths olarak Sheen, mesafeli bir babayı sempatik bir karaktere dönüştürmek gibi zorlu bir görev üstlendi.
“Doktor Griffiths için seslendirmeleri dinlerken, Michael’ın sıcaklığı beni çok etkiledi” diyor Raymond. “Lizzy’nin babasına sevilir bir yan katıyor, ki bu da hikâye için çok önemli. Hikâyenin işe yaraması için, Lizzy ve babasının bir araya gelmesini desteklemeniz lazım.”  
“Michael tam bir profesyonel” diye ekliyor Kalafatic. “Rolünü kucakladı. Doktor Griffiths’in kendini ifade etmek için senaryoda yazan bazı replikleri kullanmayacağına inandığı durumlarda, o ve Brad fikir alışverişi yapıp daha uygun laflar buldular.”  
Birçok kişi gibi Sheen de Disney’in “Peter Pan”ıyla büyümüş. Hikâyenin, oyuncu olarak da onun için özel bir yanı var. “14 yaşımdayken, semtimizdeki yerel bir tiyatroda “Peter Pan” oyununda rol almıştım” diyor. “Kayıp Çocuklar’dan birini oynuyordum. Bu hikâyeye kendimi daima çok yakın hissettim ve bunu kızımla da paylaştım. Bu geleneğin bir parçası olmanın sihirli ve romantik bir yanı var.”   
İNGİLİZ GÜLLERİ ve PERİ PORTRELERİ 
 “TINKER BELL AND THE GREAT FAIRY RESCUE” (Tinker Bell ve Peri Kurtaran) geçtiğimiz yüzyılda Londra dışındaki bereketli İngiliz kırsalında geçiyor. Yaz mevsimi yaklaşırken, periler de Peri Kampı’na geliyor. Bu dönem onlar için çok yoğun geçiyor çünkü yaz mevsimi için bir sürü hazırlık yapıyorlar: Kelebek kanatlarını boyuyor, böğürtlen topluyor ve Queen Anne’s Lace (yabani havuç) ekiyorlar. 
Filmin sanat yönetmeni Fred Warter, Londra’da ve Londra kırsalında kapsamlı bir araştırma yapıp, setlerin doğru ve aynı zamanda büyüleyici olması için tarihi dönemleri de inceledi. “Fred, ‘Peter Pan’i anımsatan ama gerçekçi olan bir görünüm yarattı” diyor Raymond. “Bu dünyanın olabildiğince inandırıcı olmasını, bu sayede seyircilerin bağ kurabileceği bir ortamda, büyülü bir tecrübe yaşamalarını istedim.” 
Filmin sihirli dünyası, ilham verici görsellerle dolu: Periler, arılara yeni çizgiler koyuyor, çiçeklerin tam olarak açmasını sağlıyor. “Perilerin dünyası, Ana Kara’da oldukları için pek değişmiyor” diyor Raymond. “Renk paleti aynı kalıyor. Kostümler değişiyor çünkü mevsimlerden yaz ve her mevsim değişikliği, kıyafet değişikliğini de gerektiriyor. Ama peri dünyasına tamamen uygunlar.”
Film, fantastik görsel unsurlara sahip. Periler, Ana Kara’yı amaçlarına uygun hâle getiriyorlar ama Tamirci Periler Clank ve Bobble’ın yaptığı kurtarma botunun emsali yok. Gövdesi ağaç kabuğundan, direği hasır otundan, yelkenleri de kuvvetli yapraklardan yapılan araç, akıllıca tasarlanmış ve filmin yetenekli animasyoncuları tarafından da çok güzel bir biçimde canlandırılmış.  
Ama bazen de çok yetenekli sanatçılara ihtiyaç duyulmuyor. Lizzy’nin kır evindeki yatak odasının duvarları, peri hayatının hayali izlenimleriyle donatılmış. Bunları, umut vadeden 21 ressam yapmış. “İnanılmaz animasyoncularımızdan biri 9 yaşında bir çocuk çizmeye kalktığında, seyirci bunu fark ediyor” diyor Raymond “Bu, bizim dünyamızın inandırıcılığını azaltacaktı. Biz de Lizzy’nin çizimlerini gerçekten de küçük kız çocuklarına çizdirdik. Bu durum son derece sevimli olmakla kalmıyor, yarattığımız dünyayı da çok daha gerçek kılıyor.”
Filmin en etkileyici keşiflerinden biri de Lizzy’nin “Peri Kılavuzu”. Bilim adamı babasının çalışmaları için tuttuğu detaylı günlüklerden esinlenen Lizzy, peri dünyasıyla ilgili aynı titizlikte kayıt tutmaya karar veriyor. Tink’in de yardımıyla, Pixie Hollow, Pixie Hollow’un tarihi ve oranın sakinleriyle ilgili bilgilerle dolu bir kitap oluşturuyor. Tinker Bell ve Lizzy, bol resimli bu kitabı oluştururken, dostluklarını da pekiştiriyor. “Size Pixie Hollow’la ilgili gerçekleri anlatan, gerçek bir peri arkadaşınız olduğunu düşünsenize!” diyor Raymond. “Bu, bu hikâyede seyircilerin eğleneceğini umduğum unsurlardan biri.” 
Sonunda yapımcılar, Tink efsanesine çok değerli bir katkısı olacağını düşündükleri “TINKER BELL AND THE GREAT FAIRY RESCUE” (Tinker Bell ve Peri Kurtaran” filmini yapmak için, doğru unsurların bir araya geldiğini düşünüyor. “Amacımız her zaman için harika bir film yapmaktı” diyor Kalafatic. “Odağımız bundan hiç şaşmadı. Kendimize uyguladığımız baskı, yapabileceğimiz en iyi filmi yapmak içindi. Aynı zihniyette bir stüdyo için çalışmaksa tam bir lükstü. Animasyon filmler, muhtemelen en çok iş birliği gerektiren filmlerdir. Bu ekip de bu filmi unutulmaz kılmak için elinden gelen her şeyi yaptı.”
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