Tohatlıyız Heri

Gösterim Tarihi: 11 Nisan 2025
Dağıtım: MC Film
Yapım: Yunus Medya (Yunus Medya Turizm Gıda Mobilya İnşaat San. ve Tic. A. Ş.)
Yapımcı: Yunus Aybakan
Senaryo: Mehmet Emin Ulu
İşaret ve ibareler: 6 yaş ve üzeri izleyici kitlesi içindir. 10 yaş altı izleyici kitlesi aile eşliğinde izleyebilir. Şiddet veya korku unsurları içerir. Olumsuz örnek oluşturabilecek davranışlar içerir.
Tür: Komedi 
Süre: 97 dakika 
Dil: Türkçe 
Senarist: Emin Ulu 
Yönetmen: Yasin Acun 
Oyuncular: Kürşat Akgül, Nursel Özdemir, Ahmet Durmaz, Teoman Alpay

Konu:

Tohatlıyız Heri, Tokat Sulu Sokak’ta bakırcılık yapan Mehmet ve amcaoğullarının, Mehmet'in sevdiği Hediye’yi kaçırmak için girdikleri macerayı anlatıyor. Hediye’nin babası, kızının uygunsuz bir ilişki kuracağından endişelenip onu Tokat’a götürür. Ancak Mehmet, fırsat bulup Hediye’yi kaçırır ve amcaoğullarıyla birlikte Erbaa’dan başlayarak Tokat’ın çeşitli ilçelerinde peşlerine düşen Hediye’nin ailesinden kaçmaya başlarlar. Macera, Niksar’da ceviz savaşı yapmalarından, Başçiftlik’te eski bir festivali hatırlamalarına kadar pek çok eğlenceli ve zorlu durumu içeriyor. 

Zinav Kanyonu’ndan Reşadiye’ye, Hasanşeyh’ten Artova’ya, Yeşilyurt’tan Zile’ye kadar birçok yerden geçiyorlar. Her bir kasabada karşılarına çıkan yeni engeller ve Hediye'nin ailesinin onları takip etmesiyle, macera giderek büyür. Sonunda Mehmet ve amcaoğulları çeşitli zorlukları aşarak ve komik durumlarla başa çıkarak, Tokat’ın farklı köylerinde başlarına gelen olaylarla birlikte kaçışı sürdürürler. 

Geceleyin baskın yerler, büyük bir kargaşa çıkar. Bu kargaşada Hediye’nin kardeşlerinden biri yaralanır, hastaneye kaldırılır. Hastanede olaya polisler dâhil olur. Selahattin ve kardeşleri karakola götürülür, böylece Mehmet ve amcaoğulları kurtulur. Yorgunluğu gidermek için bir gece hamam sefası yaparlar. Ertesi gün sürpriz bir şekilde, iki grubu Tokat Valisi makamına davet eder. Vali, iki aileyi barıştırır. Düğünlerini kendi yapar. Bir gün sonra Kanal Tokat kenarında düğün yapılır, herkes mutlu olur.
