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1. BÜLTEN:

TONY TAKİTANİ'NİN...
...GERÇEK ADI...
...TONY TAKİTANİ'YDİ
2005-2006 sezonun en iyi filmlerinden birisi olmaya aday Tony Takitani, tarifi sözcüklerle mümkün olmayan bir duygu durumunu, duru ve benzersiz bir sinema dili ile anlatan, bir başyapıt. 

Tony Takitani'nin yalnızlığı mutlak, benzersiz, sonsuz, sessiz, inişsiz, çıkışsız.

KONU 

Tony Takitani’nin gerçek adı Tony Takitani’ydi. Tony Takitani’nin babası bir jazz müzisyeniydi. Babası savaş başladığında Japonya’dan Çin’e kaçtı ve sonunda yakalandı. Küçük bir hücrede tek başına ölümü bekledi. Ölmedi. Ülkesine döndü. Evlendi. Karısı çocuklarını doğururken öldü. Tony’nin babası, tanıştığı bir Amerika’lının adını oğluna verdi. Tony. Amerikan ismi ile büyüyen Tony insanlardan hep biraz uzak yaşadı. Çocukken yalnızdı. Büyürken yalnızdı. Tony Takitani çizim yapmayı öğrendi. Tasarımcı oldu. Tony Takitani yalnız birisi. Bir kadınla tanışmak üzere. Giyinmek için doğmuş bir kadın. Hayatının boşluğunu, kıyafetlerden başka hiçbir şey dolduramayacak olan bir kadın. Tony Takitani, kısa bir süreliğine yalnız olmamanın ne olduğunu öğrenecek. Ardından dünya tekrar bomboş olacak...

Locarno Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü ve FIPRESCI ödüllerini kazanan ve Temmuz’un son haftasında Amerika’da gösterime giren Tony Takitani, yönetmen Jun Ichikawa’nın minimalist başyapıtı olarak gösteriliyor. Ichikawa’nın yetnekli yazar Haruki Murakami’nin bir öyküsünden uyarladığı Tony Takitani, ‘Son İmparator’, ‘Çölde Çay’, ‘Femme Fatale’, ‘Merry Christmas Mr Lawrance’ gibi unutulmaz filmlerin müziklerine de imza atmış olan dünyaca ünlü müzisyen Ryuchi Sakamato’nun eşsiz müziği ile son yılların en heyecan verici filmlerinden birisine dönüşüyor.

Her iki baş rol oyuncusunun da, iki farklı karaktere hayat verdiği Tony Takitani, yönetmen Ichikawanı’n deyimiyle Edward Hopper’ın resimlerini andıran bir evrende geçen, ‘yalnızlık’ ve ‘kaybetme’ üzerine bir deneme. Tony Takitani’nin sessiz ve sürekli yalnızlığını, etkileyici bir görsel anlatım, mesafeli bir dış ses ve benzersiz bir müzik kullanımı ile aktaran yönetmen, izleyiciye sıradışı ve yoğun bir deneyim sunuyor.

2. BÜLTEN

Sezonun en heyecan verici filmlerinden birisi olmaya aday Tony Takitani 12 Ağustos’ta gösterime giriyor. Savaş sonrası Japon Edebiyatı’nın en başarılı isimlerinden Haruki Murakami’nin pek çok dile çevrilmiş, aynı adlı öyküsünden uyarlama olan film, minimalist anlatımı, bir kitabın sayfalarını çevirirmiş gibi soldan sağa kayan kamerası ve benzersiz atmosferi ile öykünün ruhuna son derece sadık bir anlatımla ilerliyor. Hem Japonya’nın en saygın oyuncularından birisi olan Issei Ogata’nın, hem de ülkesinde kült oyuncu mertebesine ulaşamış yarı Japon yarı Hollanda’lı kadın oyuncu Rie Miyazawa’nın iki karaktere birden can verdikleri film, oyunculuğu ile de büyük takdir topluyor. Filmin özgünlüğü ve çarpıcılığı ile dikkat çeken görsel atmosferi, özenli bir çalışmanın ürünü. Yönetmen Jun Ichikawa’nın Edward Hopper’ın resimlerinden esinlenerek oluşturduğu filmin görsel evreni Tony Takitani’nin içinde bulunduğu duygu durumunu benzersiz bir şekilde anlatmasına olanak sağlıyor. Dünyaca ünlü müzisyen Ryuchi Sakamato’nun notalarının bütün film boyunca duyulabildiği film sadece ünlü bestecinin başyapıt değerindeki eserini dinlemek için bile izlenebilir.

Haruki Murakami'nin/New Yorker'da yayınlanan “Tony Takitani” adlı öyküsüne aşağdaki linki kullanarak ulaşabilirsiniz:

http://magna.cs.ucla.edu/~hxwang/newyorker/blog/files/tonytakitani.html

BASINDA “TONY TAKITANI”

“Ölüm ve yalnızlık üzerine, incelikli, şiirsel ve rüya gibi bir film.” -Derek Elley/Variety.

“4 üzerinden 4 yıldız”, “...Sürprizlerden hoşlanan sinemaseverlerin kesinlikle kaçırmaması gereken bir film...” -V.A. Musetto/New York Post.

 “Ichikawa 3 yıl önce New Yorker’da yayınlanan ve beyazperdeye uyarlanması imkansız gibi görünen ‘Tony Takitani’ adlı öyküyü büyük bir sadakat ve başarı ile perdeye aktarıyor.”-Manohla Dargis/The New York Times.

 “Sonuç: film bittiğinde sizi derinden sarsacak kısa bir masal.”-Elizabet Weitzman/New York Daily Times.

 “İnsanların kendi etraflarına ördükleri, demirleri yalnızlık, bağımsızlık, sahip olunan eşyalardan kurulu hapishaneleri üzerine baş döndürücü, sarsıcı bir güzelleme.” -Jan Stuart/Newsday.

“Yalnızlılığın aşka, aşkın tekrara yalnızlığıa dönüştüğü rüya gibi bir film. Vertigo’nun insanı teskin eden Japon lirisizmi ile yeniden çevrimi gibi bir film.”-Owen Gleibermann/Entertainment Weekly.

