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TOP GUN: MAVERICK’TEN
LADY GAGA’NIN SINGLE’I “HOLD MY HAND”İN
 YENİ MÜZİK KLİBİ İLK KEZ YAYINLANDI

“Hold My Hand” klibini izleyin: https://youtu.be/Yx3K3g4CtoQ

Top Gun Maverick filmi 27 Mayıs’ta Sinemalarda

Lady Gaga’nın, yeni gelecek büyük sinema filmi Top Gun: Maverick’deki yeni single’ı “Hold My Hand’in yeni klibi ilk kez yayınlandı. Top Gun: Maverick’in yönetmeni Joe Kosisnski yönettiği klipte Lady Gaga’yla birlikte yeni filmden etkileyici görüntülerle birlikte 1986 Top Gun filminden duygusal sahneler yer alıyor. “Hold My Hand”in klibinin dünya prömiyeri MTV, MTV Live ve MTVU ile Paramount Times Meydanı reklam panolarında bugün gerçekleşti.

“Hold My Hand” single’ı destansı çıkışını bu hafta başında Interscope Records aracılığıyla Billboard’un “Lady Gaga “Hold My Hand” ile yükseliyor” diyerek bildirdiSingle, film için yapılmış ve film boyunca kullanılmış. “Hold My Hand”in yapımı Lady Gaga ve BloodPop© ile Benjamin Rice’ın yapımlarıyla gerçekleşmiş. “Hold My Hand”in sinema filmi versiyonunda Harold Faltermeyer ile Akademi ödüllü Hans Zimmer’ın bestesi ve prodüksiyon yer alıyor. "Hold My Hand," Gaga’nın 2018 yılında bir Akademi ödülü, dört Grammy, bir BAFTA, bir Altın Küre ile Critics’ Choice ödülü kazandığı 
Bir Yıldız Doğuyor filminin müziğindeki başarısından sonra film için orijinal müzik yapımına ve şarkı sözü yapımına dönüşünü işaret ediyor. 

Paramount Pictures’ın Top Gun: Maverick filminde Pete “Maverick” Mitchell (Tom Cruise), Deniz Kuvvetleri’nin en iyi pilotlarından biri olarak 30 yıllık hizmetinden sonra ait olduğu yerdedir. Cesur bir test pilotu olarak sınırları zorlar ve kendisini yere bağlayacak olan terfiden kaçar. O güne kadar yaşayan hiçbir pilotun görmediği özel bir görev için TOPGUN Mezunlarından bir müfrezeyi eğitirken bulan Maverick, merhum arkadaşı ve Radar Önleme Subayı Teğmen Nick Bradshaw’ın, namı diğer “Goose”un oğlu Teğmen Bradley Bradshaw (Miles Teller), çağrı koduyla “Rooster”la, karşılaşır. Belirsiz bir gelecekle ve geçmişinden gelen anılarla karşı karşıya kalan Maverick, en büyük korkularıyla yüzleşmek ve büyük bir fedakârlık yapmasını gerektiren bir göreve gitmek zorunda kalır.

Paramount Pictures Hakkında

Paramount Pictures Corporation (PPC), global bir yapımcı ve sinema filmleri dağıtıcısıdır. Tüm dünyada izleyiciler için seçkin ve deneyim yaratan öncü global medsya ve eğlence firması Paramount’ın (NASDAQ: PARA, PARAA) bir birimidir. Paramount Pictures; Paramount Pictures, Paramount Animation, Paramount Players gibi sinema sektöründeki en güçlü markalardan bazılarını yönetir. PPC operasyonunun içinde ayrıca Paramount Home Entertainment, Paramount Pictures International, Paramount Licensing Inc. ve Paramount Studio Group da bulunur.

###

Paramount Pictures ve Skydance ve Jerry Bruckheimer Films Sunar
Bir Don Simpson / Jerry Bruckheimer Yapımı
Bir Joseph Kosinski Filmi
Tom Cruise
“Top Gun: Maverick”

RESMİ ÖZET

Paramount Pictures’ın Top Gun: Maverick filminde Pete “Maverick” Mitchell (Tom Cruise), Deniz Kuvvetleri’nin en iyi pilotlarından biri olarak 30 yıllık hizmetinden sonra ait olduğu yerdedir. Cesur bir test pilotu olarak sınırları zorlar ve kendisini yere bağlayacak olan terfiden kaçar. O güne kadar yaşayan hiçbir pilotun görmediği özel bir görev için TOPGUN Mezunlarından bir müfrezeyi eğitirken bulan Maverick, merhum arkadaşı ve Radar Önleme Subayı Teğmen Nick Bradshaw’ın, namı diğer “Goose”un oğlu Teğmen Bradley Bradshaw (Miles Teller), çağrı koduyla “Rooster”la, karşılaşır. 

Belirsiz bir gelecekle ve geçmişinden gelen anılarla karşı karşıya kalan Maverick, en büyük korkularıyla yüzleşmek ve büyük bir fedakârlık yapmasını gerektiren bir göreve gitmek zorunda kalır.

YÖNETMEN
Joseph Kosinski

SENARYO
Ehren Kruger ve Eric Warren Singer ve Christopher McQuarrie

HİKÂYE
Peter Craig VE Justin Marks

UYARLANAN KARAKTERLERİN YARATICILARI
Jim Cash & Jack Epps, Jr.

YAPIMCILAR
Jerry Bruckheimer, Tom Cruise, Christopher McQuarrie, David Ellison

İDARİ YAPIMCILAR
Tommy Harper, Dana Goldberg, Don Granger,
Chad Oman, Mike Stenson

OYUNCULAR
Tom Cruise, Miles Teller, Jennifer Connelly, Jon Hamm, Glen Powell, Lewis Pullman, Charles Parnell, Bashir Salahuddin, Monica Barbaro, Jay Ellis, Danny Ramirez, Greg Tarzan Davis ve Ed Harris ve Val Kilmer ile
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