TRAMVAY

Gösterim Tarihi: 28 TEMMUZ 2006
Dağıtım: Bir Film

Yapım: Olgun Arun

Filmin Süresi: 83 dk

Yapım Yılı: 2006

Türü: Hipnotik

Yapımcı: OLGUN ARUN

Yönetmen: OLGUN ARUN

Öykü: İZZEDDİN ÇALIŞLAR

Senaryo: İZZEDDİN ÇALIŞLAR & OLGUN ARUN, NAZLI ÇETİNOK ARUN

Görüntü: OLGUN ARUN

Sanat Yönetmeni: NAZLI ÇETİNOK ARUN

Kurgu: OLGUN ARUN

Müzik: ETKİN ARUN

Sound Design: CEMALİ

Laboratuar: SİNEFEKT

Ses Stüdyosu: FONO FİLM 
Ses Sistemi: DOLBY DIGITAL

OYUNCULAR :

FIRAT TANIŞ - HAMİT 

EMEL ÇÖLGEÇEN - PELİN 

ITRİ KOŞAR - MAHMUT

HALİT ERGENÇ - NEZİH

GÖKHAN ÖZOĞUZ - GÖKHAN 

YUNUS GÜNER – KİRALIK KATİL

TOMRİS İNCER - MADAM

AYÇA BİNGÖL - ANNE

MUSTAFA ŞİMŞEK - HALDUN

Halil İBRAHİM KALAYCIOĞLU - BABA

ÇELİK BİLGE - PROFESÖR

İREM ERKAYA – LAİK KIZ

GÖZDE BEGEÇASLAN – TESETTÜRLÜ KIZ

SEREN GÖKSEL - LIZ

DİLEK SERBEST - JULIE

AHMET AĞAOĞLU - EDİZ

İSMET ERTEN - VATMAN

BARIŞ KÜÇÜKGÜLER - ÇOCUK

“Şiddet nedeniyle sınırlara gelmiş genç bir adamın; ülkemiz insanlarını temsil eden bir grup tramvay yolcusunu alıkoyması ile kontrol dışı gelişen olayların gelecebileceği son nokta.. Günümüzde ve tüm dünyada yaşanan; aile içi şiddet, sevgisizlik ve yalnızlığın toplumun tüm hücrelerine yansımasının öyküsü.”
Yönetmen Olgun Arun’un ilk uzun metraj çalışması olan TRAMVAY’ın senaryosu; 1999 yılında, Kodak ve haftalık Antrakt Sinema Gazetesi’nin ortaklaşa düzenledikleri Uzun Metrajlı Film Senaryo Yarışması’nda üçüncülük ödülü alan İzzeddin Çalışlar’ın “İçi Dışı Bir Tramvay” senaryosundan yola çıkılarak; İzzeddin Çalışlar ve Olgun Arun, Nazlı Çetinok Arun tarafından son haline getirildi. 

Filmin görüntü, kurgu ve yapımcılığını da üstlenen Olgun Arun, Şubat 2003 de 21 iş gününde biten çekimler boyunca İETT’nin izni ile saat 21:00 ve 06:00 arası, Beyoğlu İstiklal Caddesi’nde 223 numaralı tramvayı set olarak kullandı. 
İlk kez 13. Adana Altın Koza Film Festivali’nde seyirci ile buluşan filmde; Sır Çocukları’ndaki oyunu ile 2002 yılından Antalya Film Festivali En iyi Erkek Oyuncu, Ankara Film Festivali Umut Veren Yeni Erkek Oyuncu, SİYAD Türk Sineması Ödülleri Umut Veren Genç Oyuncu ve 2003 yılında İstanbul Film Festivali ve İskenderiye Film Festivali En İyi Erkek Oyuncu ödülleri sahibi Fırat Tanış’ın TRAMVAY’daki oyunculuğu büyük beğeni ile karşılandı. 

TRAMVAY; Değerli tiyatro oyuncusu Pekcan Koşar’ın oğlu ve seslendirme sanatçısı Itri Koşar; Aliye dizisi ile ünlenen tiyatro oyuncusu Emel Çölgeçen ve Mimar Sinan Üniversitesi Müzikal Tiyatro ve Opera Bölümü mezunu Halit Ergenç’in ilk sinema filmi. 

Athena’nın solisti, kurucusu Gökhan Özoğuz ve Aylaklar ile 1995 yılı Adana Altın Koza Film Festivali En İyi Kadın Oyuncu; Çamur ile 2003 yılı Ankara Film Festivali En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu, Gönlümdeki Köşk Olmasa ile 2003 yılı Sadri Alışık Ödülleri En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödülleri sahibi Tomris İncer’in de rol aldığı TRAMVAY 50’li yıllardan bu yana istanbul’da tramvayın mekan olarak kullanıldığı ilk Türk filmi olarak farklı bir yere sahip. 
Uzun yıllar; yönetmen, yapımcı, senarist ve görüntü yönetmeni olarak; reklam, video klip, kısa metraj ve belgesel film yapımları gerçekleştiren Olgun Arun’un TRAMVAY’ı, Mayıs - Eylül 2006 tarihleri arasında vizyona girecek tek Türk filmi olarak 28 Temmuz Cuma günü sinemaseverler ile buluşacak.

