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TRANSAMERİKA.

TRANSAMERİKA, erkekken yaşadığı bir ilişkiden şimdi New York sokaklarında fahişelik yapan bir oğlu (Kevin Zegers) olduğunu öğrenip beklenmedik bir yolculuğa çıkan muhafazakar transseksüel kadın Bree’nin (Felicity Huffman) hikayesi.

Sinopsis

Son ameliyatına birkaç gün kala transseksüel Bree (doğum adıyla Stanley), hayatında erkek olarak girdiği tek cinsel ilişkinin ürünü olan oğlu tarafından telefonla aranır. Oğlu hapishanededir ve birisinin onu çıkarması gerekmektedir. Bree konuyu hemen geçiştirerek telefonu kapatır. Ancak psikiyatrı buna izin vermez, erkek geçmişinin son cilvesiyle yüzleşmeden ameliyat olmasını uygun bulmaz. Psikiyatrı ameliyatı için gereken imzayı atmadan önce bu yolculuğu ona şart koşar.

İsteksiz ve sinirli bir şekilde Los Angelas’dan New York’a gidip yeni tanıştığı oğlu Toby‘i bir dolar ödeyerek hapisten çıkaran Bree’nin tek amacı bu yakışıklı, kokain problemi olan çocuğu üvey babasına teslim edip yoluna devam etmektir. Toby ise Kiliseler Birliği’nden geldiğini öğrendiği bu iyi yürekli Hıristiyan kadınla Los Angelas’a film endüstrisinin kalbine doğru yola çıkmak ister. 

Arabayla doğudan batıya doğru Amerika’yı bir ucundan diğer ucuna takip eden yolculuğa çıktıklarında başlarına beklenmedik olaylar gelecektir.

Bu senenin en çarpıcı performanslarında birini yaratan bu filmde, Felicity Huffman‘ın harika oyunculuğu bir erkeğin bedenine hapsolmuş bir kadının bir yandan tanınmak isterken bir yandan da fark edilmemeyi umut eden bir yabancının öyküsünü, tatlı bir mizahi dokunuşu bir an bile elden bırakmadan anlatıyor.

Transamerika, tıpkı Bree rolündeki Felicity Huffman gibi tatlı, gerçek ve ürkek bir erotizme sahip...

 “Felicity Huffman’ın performansını izlemek heyecan verici. İkna edici sıfatu zayıf kalıyor, (Bree rolünde) karmaşık bir dönüşümü gerçekleştiriyor. Dokunaklı, komik ve eğlenceli...” 

A. O. Scott, The New York Times

“Transamerika’yı seyrederken çoşkudan kendinizden geçeceksiniz! Son derece komik ve derinden etkileyici bir film. Felicity Huffman olağanüstü. “

Joe Morgenstern, The Wall Street Journal

“Transamerika, hedefin yolculuğun ta kendisi olduğunu gerçekten kanıtlıyor.”

Christy Lemire, Associated Press

 TRANSAMERİKA’nın yapımı hakkında

Bree Desperate Housewives’i  izlermiydi?

‘Bree Desperate Housewives seyreder? Evet, bayılırdı ve Desperate Housewives partileri verirdi. Saçlarını sarıya boyatmayı bile düşünebilirdi.’

-- Felicity Huffman

Huffman, birbirinden son derece farklı rollerde başarı göstermenin yanı sıra, tiyatro sahnesinde, televizyonda ve sinemada seçip canlandırdığı rollerde tavizsiz bir bağımsızlık anlayışı da sergilemiş, ender rastlanan yetenekte bir oyuncu.

Ne de olsa Huffman, William H. Macy ve David Mamet’le birlikte New York’taki Atlantic Tiyatro Kumpanyası’nın kurucularından. Beğenilen TV dizileri ‘Sports Night/Spor Gecesi’ ve ‘Desperate Housewives/Umutsuz Ev Kadınları’nda canlandırdığı güçlü kadınlarla defalarca Golden Globe ve Emmy ödüllerine aday gösterildi. ‘The Spanish Prisoner/İspanyol Tutsak’ ve ‘Magnolia/Manolya’ gibi başarılı yapımlarda akılda kalan yan rollerde yer aldı.

Ancak TRANSAMERİKA’yla Huffman ilk defa uzun metrajlı bir filmi tek başına sırtlanıyor. Canlandırdığı karakter, Bree, muhafazakâr, biyolojik anlamda henüz erkek bir transseksüeldir ve tarihi belli ameliyatından önceki günlerini ‘gizli kapaklı’ yaşamaktadır. Huffman bu karakterde tam bir dönüşüm zaferi yaşıyor, bir oyuncunun korkusuzca başka birisinin cildine ve ruhuna nasıl mutlak anlamda bürünebileceğinin hayret verici bir örneğini ortaya koyuyor.

TRANSAMERİKA irkilten bir ses ve görüntüyle açılıyor: çekici bir kadın, kameranın tam içine bakmakta ve tizden basa sesini modüle etmektedir. Hemen sonra bunun Bree’nin izlediği bir eğitim videosu olduğunu anlarız, onun daha çok kadın olmasını sağlayacak bir çalışmadır bu.

Bu açılış aynı zamanda izleyiciyi son derece popüler bir TV dizisinin yıldızının, en büyük isteği başkaları tarafından fark edilmemek olan, neredeyse tanınmayacak haldeki bir başka kişiye dönüşümüne tanık olmaya davet ediyor.

Filmin yazar-yönetmeni Duncan Tucker, ‘Transamerika baş rolde transseksüel bir kadının olduğu göz önünde bulundurulduğunda sıradışı bir film olarak görülebilir, ancak film transseksüellik hakkında değil. Bu film, temelde bir ebeveyn, bir çocuk ve aile bağları hakkında eski tarz bir hikâye.’

Tucker’ın TRANSAMERİKA’da başrolü oynaması için yaptığı teklifi, ‘Desperate Housewives’ın pilot çekimi için yapılan ilk okumadayken alan Huffman, Duncan’ın kendisine ‘eteğinin altında ne olduğuyla ilgili bir film değil bu’ dediğini ekliyor.

Bree’yi yaratmak, diyor Huffman, ‘gerçek varlığınıza yabancılaştığınızı hissettiğiniz, kendinizi bir sahtekâr gibi hissettiğiniz’ anları iletebilmekle ilgiliydi.

Huffman bu rolü kabul etmenin riskli olduğunu düşünmüş mü?

 ‘Riskli, hayır, korkutucu, evet,’ diye itiraf ediyor. ‘Altından kalkamayacağımı düşünüyordum. Transseksüellerin dünyası hakkında hiçbir şey bilmiyordum. Bir kadın, kadına dönüşmekte olan bir erkek haline gelmenin üstesinden nasıl gelir? Önce bir erkek haline gelip, sonra, bir erkek olarak, içimdeki kadını mı ortaya çıkarmalıydım?

Yapımcı Sebastian Dungan diyor ki, “Felicity’nin Bree’yi oynarken korkusuz olduğunu düşünüyorum, çünkü Bree gibi bir rolü oynarken her zaman farklı algılanma veya belli bir tipolojiye sıkıştırılma riski vardır.” Ama,  diye devam ediyor, “Aynı zamanda Felicity’nin, bir sanatçı olarak, dürüstlüğe inandığını, ve kişilik olarak, meydan okunmaktan hoşlandığını biliyorum. Dolayısıyla, nasıl algılandığıyla veya alımlılıkla bir derdi olduğunu zannetmiyorum. Onun gözünde bu sadece harika bir roldü ve kendini içine atıverdi.”

Huffman da şunları ekliyor: “Herkes Bree’nin yaşadığına benzer tecrübeler yaşar: Şiddetli derecede kendinin farkında olup, uyum sağlayamamak, insanların sizi olduğunuz gibi görmesini dilemek, sevdiklerinizden aslında nasıl olduğunuzu saklamak zorunda kalmak. Doğru, cinsiyetiyle ilgili sorun yaşayan bireyler bunu daha yoğun bir düzeyde tecrübe ederler ama bu yine de insan ruhunun bir gerçeği. Eğer TRANSAMERİKA bunun hakkında bir hikâye oluşturabilirse, film bir ‘konu filmi’ olmaktan çıkıp herkesin bir bağ hissedebileceği bir filme dönüşür, filmdeki karakterlerin mücadeleleri gerçek ve evrensel çünkü. Ben de böyle filmler seyretmek istiyorum.”

* * *

TRANSAMERİKA’nın yapımcılarının Bree rolüne nasıl bir oyuncu istedikleri konusunda son derece katı fikirleri varmış.

“Bree’yi oynayacak oyuncunun seçiminin filmi bir araya getirirken en dikkatli davranmamız gereken nokta olacağı baştan belliydi,” diye hatırlıyor Dungan. “Birçok kişi erkek bir oyuncu seçmemizi önerdi, ama Bree’nin kadın kıyafetleri giymiş bir erkek gibi görünmesi istediğimiz en son şeydi. Pahalı ve yoğun uğraş gerektiren protezler ve makyaj olmadan bir erkeği mutlak anlamda transseksüel bir kadın gibi göstermek mümkün olmayacaktı.”

Bree rolü bir kadına verilmesine rağmen, Huffman yine de role hazırlanmak için hem fiziksel hem de duygusal anlamda radikal bir dönüşümden geçmek zorunda kaldı.

‘Rolün fiziksel yönünü kavramam gerekti,’ diye hatırlıyor. ‘İki harika kadınla tanıştım, Andréa James ve Calpernia Adams’la [ödüllü Showtime filmi A Soldier’s Girl/Bir Askerin Kızı Adams’ın hayat hikâyesine dayanıyordu] Cinsel belirsizliğin getirdiği sıkıntının iç dünyası hakkında konuşmakla kalmadılar, fiziksel zorluklarından da bahsettiler. Çekimler sırasında benim koruyucu meleklerim oldular.

‘Harika kostüm tasarımcımız Danny Glicker’la beraber Andrea’yı arayıp ‘Cinsel yeniden tanımlama ameliyatından hemen sonra nasıl hissediyorsun, sargılar neye benziyor?’ diye sorduğumuzu hatırlıyorum. Sargıları ona, acıyı da bana tarif ederken ahize aramızda gidip geldi.

Tucker ekliyor, ‘Genellikle transseksüel kadınları tuhaf görünümlü, erkeklikle kadınlık arasında bir yerde sıkışmış kişiler olarak düşünürüz. Bunun sebebi sadece dışarıda görebildiklerimizin farkında olmamızdır, sokakta fark edebildiğimiz transseksüel kadınların. Aslında, her yıl yüzlerce ‘gizli transseksüel’ değişimden geçip görünmezleşerek topluma karışıveriyor.

Bree’nin, en azından filmin genelinde, ‘gizli yaşam’ın eşiğinde bir transseksüel gibi görünüp, konuşup, yürüyüp giyinebildiği noktaya gelebilmesi için, Huffman ve TRANSAMERİKA ekibi gayretle bu aşırı makyaj çalışmasını sürdürdüler.

Huffman kendine şu soruyu sorarak başladı, ‘Bir kadın nasıl durur, nasıl oturur, bedenini nasıl hareket ettirir?’

Huffman, ‘Harika bir koçla çalıştım, Danea Doyle transseksüel kadınlara nasıl kadın gibi davranılacağını öğretiyor. Her şeyi tersinden öğrenmek zorunda kaldım. Yürümeyi, kollarımı ve ellerimi nasıl tutacağımı öğrendim. Mesela, erkeklerin kolları daha uzun ve elleri çok daha büyük, dolayısıyla bunu saklamak için, dirseklerimi saklayıp, ellerimi zarif bir biçimde kavuşturdum. Ayakta nasıl durulduğunu, yürümeyi, belli hareketleri yapmayı öğrendim. İşin ilginç yanı, benim için dönüşümün büyük bir bölümü daha kadınsı olma konusunda kendimi eğitmemdi,’ diyor.

Huffman devam ediyor, ‘Ses eğitimim için Andrea James’e gittim, o da transseksüel kadınlara kadın seslerini nasıl bulacaklarını öğretiyor. İşin en zor kısmı ses. Dış görünüşünüz Kate Moss’a benzeyebilir ama sesiniz James Earl Jones veya Some Like It Hot/Bazıları Sıcak Sever’deki Tony Curtis gibiyse derdiniz var demektir. Dolayısıyla, henüz kadın sesini bulamamış bir erkek gibi konuşmam gerekiyordu. Tahmin edileceği üzere, Andrea işini hiç tersinden yapmamıştı, yani bir kadına bir kadın gibi konuşmaya çalışan bir erkek gibi konuşmayı öğretmeye kalkışmamıştı.

‘Ve birden artık konuşmak istemediğimi fark ettim. O kadar utanıyor ve kadın/erkek/kadın sesimle konuşmaktan öyle rahatsız oluyordum ki, kendimi kafamla evet veya hayır der veya ‘naber nasılsın’ der gibisinden gülümser buluyordum. Konuşmayayım da.’

Bree karakterinin daha yüzeysel ama aynı derecede önemli bileşenleri saçı, makyajı ve gardırobuydu. Duncan Tucker bu süreci açıklıyor:

‘Başından beri, çok ayrıntılı düşünülmüş ve oldukça kadınsı, sadece biraz fazlaya kaçmış bir makyajın doğru olacağını düşünüyordum,’ diyor. ‘Makyaj sanatçımız Lynn Campbell, Sex and the City’nin baş makyaj sanatçısıydı ve Felicity onunla yakın bir ilişki içerisinde çalıştı. Yüzünün hatlarını belirlediler, düzlemleri ve açıları vurguladılar, böylece daha zayıf ve kemikli görünmesini sağladılar. Felicity’nin ten rengine uygun tonun sadece bir ton açığını kullandılar, Bree’nin henüz makyaja tam hâkim olmadığı fikrini aktarabilmek için.

‘Broadway’de Hairspray/Saç Spreyi oyununun peruklarını yapan Jason Hayes, bize gerçek saçtan iki inanılmaz peruk yaptı, üstelik projeye inancından ötürü, normal fiyatının onda birine. Yoksa onlara paramız yetmezdi. Sonunda peruktan oldukça çok saç teli çıkardı, inceltip ancak orta yaşlıyken hormon tedavisine başlamaya karar vermiş bir erkeğin saçına daha fazla benzetebilmek için.

‘Bree’nin halkın arasında alışverişe çıkamayacak kadar tedirgin olduğunu düşündüğümden kostüm tasarımcısı Danny Glicker’dan katalogdan sipariş verilen türde giysileri göz önünde bulundurmasını istedim, bir de pastel renklerden ve aşırı-kadınsı renklerden şaşmamasını. O ve Felicity kısa zamanda Bree’in en sevdiği rengin lavanta olduğunu, nane yeşili, bej ve pembeye de eğilimi olduğunu, boynunu saklamak için eşarp kullandığını, endamını saklamak için ceket, bacaklarını saklamak için uzun elbiseler giydiğini keşfettiler – Bree’in tüm kıyafet seçimleri bir şeyleri saklamakla ilgiliydi.’

Huffman şu gözlemde bulunuyor: ‘Cinsel yeniden tanımlama ameliyatından önce, adayın en az bir sene kadın olarak yaşaması gerekiyor, asıl ameliyatın iznini alabilmek için. Bu yüzden tüm erkeklere soruyorum: bir sabah uyanıp elbise giydiğinizi, makyaj yaptığınızı ve bu halinizle işe veya bakkala veya bankaya gittiğinizi düşünün. Bunun ne kadar dehşetengiz olacağını hayal edebiliyor musunuz?

‘Cinsel rahatsızlık yaşayan insanların kahramanca yolculuğunu anlamaya başladım. Gerçekten oldukları kişi olmak uğruna savaşacak kadar cesur olduklarında, hilkat garibesi olarak görülüp toplumdan dışlanıyorlar. Bunu yapmadıkları takdirde, kendilerine yabancılaşıyorlar. Bu film için yaptığım araştırmaya başladığımda cinsel rahatsızlık çeken insanların ilginç ama olsa olsa tuhaf, anormal vakalar olduklarını düşünüyordum. Film bittiğinde ise bu insanların dünyadaki en cesur insanlar arasında yer aldığından emindim.’

‘Felicity, onu tamamen başka bir insan haline getiren kapsamlı bir hareketler ve tikler dizisi, bir yürüyüş ve ses yarattı,’ diye anlatıyor filmin yapımcısı Dungan. ‘Phoenix’te çekim yaparken Bill Macy’nin iki küçük kızlarıyla seti ziyaret edişini hep hatırlayacağım. En küçükleri tam takım saç-makyaj-kostüm-derin sesli kişiliğine bürünmüş annelerini tanımadı ve Felicity onu kucağına almaya çalıştığında ağlamaya başladı. Bir anne olarak Felicity için üzüldüm ama o noktada dönüşüm konusunda gerçekten başarılı olduğumuzu anladım.’

Huffman, dönüşümün, Bree’nin izlerinin TRANSAMERİKA bittikten iki hafta sonra, ‘Desperate Housewives’ın yapımı başlayana kadar üzerinde kalacak kadar derine işlediğini söylüyor.

‘Bir kültür şokuydu,’ diyor. ‘TRANSAMERİKA bittiğinde sesim birkaç oktav kalınlaşmıştı. Umumi tuvaletlerin hangi kapısından gireceğim konusunda ciddi bir sıkıntı yaşamaktaydım. Gerçekten, kadınlar tuvaletine giriyordum ve birden donup, ‘burada olmam doğru mu? …evet! …hayır! Bu benimki değil… yok, benimki, ben bir kızım’ gibi şeyler düşünüyordum! Bir de bunun üstüne ismi yine Bree olan Marcia Cross’un rolüne yapılan çağrılara koşuyordum. ‘Sette Bree için hazırlıklar tamam’ diye bir anons duyunca koşarak treylerimden fırlıyordum.’

‘Kadın oyuncuların üzerinde güzel görünmeleri için muazzam bir baskı var,’ diye bağlıyor Dungan. ‘Ama aynı zamanda iyi, etli butlu roller de istiyorlar, Felicity’nin bu filmdeki çalışması bana Charlize Theron’un ‘Monster/Canavar’ için yaptıklarını ve Hilary Swank’ın ‘Boys Don’t Cry/Erkekler Ağlamaz’daki performansını hatırlatıyor, bunlar girdikleri riskin karşılığını almış kadın oyuncu örnekleri. Bree’in gerçekliğine olan mutlak inancı, Felicity’nin filme olan katkısında en takdir ettiğim yön. Sesine, yürüyüşüne, davranışlarına yaptıkları, gerçek transseksüel kadınlardan eğitim alması, bunların hepsi tamamen kendi fikriydi.

‘Görülmeleri mümkün olmadığı halde transseksüellerin giydiği rahatsız iç çamaşırlarını giymek de tamamen Felicity’nin fikriydi.’

Çekimler başladıktan sonra Huffman’ın karşılaştığı en büyük zorluk, rolünde süreklilik yakalayabilmek olmuş, ancak filmin yönetmeninin kendisine bu konuda yardımcı olduğunu söylüyor.

‘Duncan bekçim oldu,’ diyor. ‘Her sesim tizleştiğinde, jestlerim her fazla rahat bir kadınsılığa büründüğünde, Bree’in yürüyüşünü her yapamaz olduğumda, tamamen Bree olmayan her kafa sallayışta, Duncan beni uyardı.’

‘Şunu söylemek zorundayım, Duncan cesur bir adam, çünkü ben hatamı reddedip ona bağırmıyorduysam, yapımcılar bu sefer sırf hareketlerim tam oturmadı diye bir çekime daha kalkışacak paramız olmadığını söyleyerek şikayete başlıyorlardı. Ama Duncan inatçı biri. Senaryoyu o yazdı ve Bree’yi sevdi ve tüm gerçekliğiyle perdede belirmediğinde bir bulldoga dönüştü. Bir daha yapmam gerekiyordu o zaman. Beni zorlamaktan geri durmadı. Kolay razı olmayan ve mutlak, yüzde yüz gerçek performanstan aşağısını kabul etmeyecek kadar yeteneğinize inanan bir yönetmene sahip olmak bir lütuf. Film ilerledikçe rolüme daha da ısındım, sonunda ne kocam ne de menajerim aradığımda sesimi tanıyamıyordu. Sonunda kocam kendisiyle ‘rolümde’ konuşmamam kararını aldı. Fazla tuhaftı.’

* * *

‘TRANSAMERİKA hayatını ve ruhunu hikâyesini anlattığı kişilerden alıyor,’ diyor yazar / yönetmen Duncan Tucker. ‘Bu iki olağandışı kişiliği sıradan Amerika ve Amerikalıların oluşturduğu bir fonun önünde göstermek istediğim için bir yol filmi yapmayı seçtim. Kuzeydoğu’dan Güneybatı’ya yolculuk ederken Bree ve Toby farkında olmadan hayatlarında da yeni alanlar keşfediyorlar; geçtikleri alanın genişliği ve kapsamı iç yolculuklarını yansıtıyor. Kişiliklerde ve durumda gizli gerilime itibarını teslim etmeden böyle bir senaryo yazmak imkânsız. Ama Bree ve Toby yine de şevkli, umut dolu insanlar olmaya devam ediyorlar. Hikâyelerini tempolu ve komik kılmaya, canlı bir macera ve olasılık hissiyle yüklemeye çalıştım.

Bir Yol Filmi olduğundan TRANSAMERİKA’nın yapımcıları oyunculara ve ekibe neredeyse filmin takip ettiği sıraya uygun bir çekim gerçekleştirme lüksünü sunabilmişler.

Ama kırsal, muhafazakâr ‘kırmızı eyaletlerin’ Amerika’sında çekim yaparken filmin konusunun başlarını belaya sokabileceğinden de biraz kaygılanmışlar. Yapımcı Sebastian Dungan, ekibe, yörede yaşayanlar sorduğu takdirde, filmin taşrada bir yolculuğa çıkan bir anneyle oğlu hakkında olduğunu söylemelerini tembih etmiş.

‘Pek yalan sayılmaz, ama tamamen gerçek de değildi,’ diye hatırlıyor Dungan şimdi. ‘Çoğu düşük bütçeli film gibi, tesislerini kiralayan yerel kiliselerin ve cemaat merkezlerinin misafirperverliğine bakıyorduk. Bunlardan birisinin beni özellikle kaygılandırdığını hatırlıyorum, Arizona’nın ortasında bir Mormon kilisesiydi, Toby’nin Bree’yle, penisi olduğunu fark edip yüzleştiği Sammy’nin kızılderili çadırı sahnesini çektiğimiz yere yakın. Bu bölgede kiliseye saygı duyulmasını talep eden –birinde ‘sigara içmek, küfür etmek yasak’ yazıyordu – tabelalar vardı, ama ben bizim serseri New York ekibinin nerede olduklarını unutacağından korkuyordum. Bir noktada, girdiğim odalardan birinde, ekip elemanlarımızı sonraki sahnelerden biri için hazırladığımız protez penislerden biriyle eğlenirken buldum. Duvarda İsa’nın bir resmi vardı. Eğlenceyi kesmek zorunda kaldım.’

Huffman şunları hatırlıyor, ‘Filmin çekimleri New York’ta başladı. Bu da harika oldu çünkü tekrar şehirde olma fırsatını yakaladım. Genç bir oyuncuyken hep gerçekten New York’ta çekilen bir filmde oynamayı hayal etmiştim. Ve Atlantic Tiyatro Kumpanyası’nın bir üyesi olduğumdan birkaç başka üyeyi gelip çekimlerin ilk birkaç gününü seyretmek üzere kandırdım, sadece fazla sola kaymayayım veya hepten boktan bir performans sergilemeyeyim diye. Daha sonra New York’un dışına çıktık, harikaydı ve bana Doğu Yakasını özletti. Sonra Flagstaff’a uçtuk, benim için projenin balayı burasıydı.’

‘İşin iyi tarafı, Felicity’le Kevin birbirini tanıdıkça Bree’yle Toby’nin de yakınlaşması oldu,’ diyor Tucker. ‘Yapımın ortasında seti, arazinin muazzam gökyüzünün de hep mavi olduğu Arizona’ya taşıdığımızda. Bu harika yerlerde bulunmak eğlenceliydi – Chino Vadisi’nin dışındaki yüksek rakımlı çöl, Granite Dells’deki Watson Gölü, Prescott’ın dışında kayalıklara yerleşmiş harika bir çiftlik, eski Senator Otoyolu’nda Skull Vadisi’nde bembeyaz uçurumlar. Herkes iyi vakit geçirmeye başladı. Bree’yle Toby’nin ‘balayı sahneleri’ dediğimiz sahneleri çektik burada, birbirleriyle vakit geçirmekten gerçekten hoşlandıkları kısmı.

Bu ‘balayı sahneleri’, ve Toby’nin Bree’in kimliğini keşfetmesiyle filmi sonuna götüren sahneler, Huffman’la Kevin Zegers’in kendi aralarında zor ve açıkça dürüst bir dinamik geliştirmelerini gerektirdi. Yapımcı Sebastian Dungan’ın dediği gibi, ‘Toby ve Bree birbirlerinden son derece farklı kişilikler. Bree muhafazakâr, konuşarak anlaşan, bedeni konusunda son derece hassas. Toby ise yabani, teşhirci ve zekâsı konusunda kendisine güvensiz. İkisi de yalnız, onları kötüye kullanmış ve damgalamış bir dünyaya şüpheyle yaklaşıyorlar. İkisinin de ağzı yanmış ve geri çekilmiş durumdalar. Farkları ve benzerlikleri arasındaki gerilim ve hikâyenin onları sürüklediği tavizler yolculuğun özünde yer alıyor.’

Zegers Toby rolü için gerçekten savaşmış.

‘Genç oyuncu seçmek zordur,’ diye açıklıyor Dungan. ‘Fazla tecrübesiz ve doğallar ve getirebilecekleri çeşitlilik ve süreklilikten emin olamıyorsunuz. Fazla tecrübeli ve cilalı olduklarında da, gerektiğinde tazelik gösteremeyeceklerini düşünürsünüz. Toby için ikisinin arasını arıyorduk, bir de çok belirli bir yaş aralığını.

‘Duncan, hep yapıldığı gibi, özellikle de TV’da, 28 yaşındakilerin lise öğrencilerini oynaması gibi, daha yaşlı bir oyuncuyu genç bir rolde oynatmamakta ısrarlıydı. Kast yönetmenimiz Eve Battaglia bize Kevin’in fotoğraflarını ilk gösterdiğinde tepkimiz, ‘bu çocuk fazla yakışıklı,’ olmuştu. Ama Kevin ve temsilcileri gerçekten bu rolün peşine düştüler. Kevin kariyerinin erken döneminde çok başarılı oldu ve şimdi tatlı bir çocuktan fazlası olduğunu kanıtlaması gereken yol ayrımına geldi. İsteğimiz üzerine bir performansını kaydetti ve bizi incinirliği ve işlenmemişliğiyle çok etkiledi. Üstelik kusursuz görünümüne rağmen kendini kabalaştırmayı da başarmıştı. Rolü ne kadar tutkuyla istediği açıktı, oyunculuğunu reddetmek mümkün değildi ve ne kadar ‘gerçek’ görünebildiğini gördüğümüzde listemizin en üstüne fırlayıverdi.’

Huffman da bu ilk zamanları hatırlıyor, ‘Kevin’in deneme kasetini izledim ve harikulade olduğunu düşündüm. Genç bir film yıldızı, bilirsiniz, ukala, geç, korkak, herkesin bağımsız bir filmde süründüğünü bilmesini isteyen ve oynamayı kabul ederek bize kıyak yapıyormuş gibi davranan bir tip olmasından tedirgindim. Dolayısıyla Kevin provaya gelip de genç, taze, oturmamış oyuncunun antitezi olduğu anlaşılınca rahatladım. Çalışkan, kibar, iyi kalpli, düşünceli ve ekip çalışmasından anlıyor. Bu proje açısından en önemlisi ise Kevin’in cesur bir oyuncu olması. Beklenmedik şeylere kalkışmaya, yeni şeyler denemeye hazırdı. Birlikte 6 hafta geçirdik, Arizona’da 40 derece sıcakta klimasız eski bir steyşın arabanın içinde terledik ve harika vakit geçirdik.

Tucker şunları ekliyor, ‘Kevin’in keşfettiği Toby hayatı boyunca acı çekmiş, terk edilmiş ve dışlanmış bir çocuk. Düşündüğünü ve hissettiğini hiçbir şart altında belli etmeyen bir genç ve genellikle dışarıdan boş görünüyor – insanda omuzlarını sarsıp, ‘O kafanın içinde neler olup bitiyor?’ deme isteği uyandıracak kadar. Bu sınırlamalar içerisinde, bu kadar az imkânla bu kadar çok şey anlatmak hem cesaret hem de yetenek gerektiriyordu.

‘Toby Bree’nin omuzlarında bir yük, yolunda bir engel,’ diye devam ediyor Tucker. ‘Toby onun ihtiyatlılığını çözen katalizör, kendisini korumak için yaptığı duvarların çöküşünü ilan eden trompetin sesi. En sonda, Bree ameliyatının ardından ağladığında, gözyaşları onun ödülü, hak ettiği kutsanmışlık, yolculuğundan bulup getirdiği hazine.

Tucker sözlerini şöyle bitiriyor, ‘Bu, kendi kendini kabul etme üzerine eski usül bir film, sevgi ve bağlılık üzerine. Kurt postunda bir koyun. Aile değerleri hakkında bir film. Bazı son derece muhafazakâr yerlerde çekim yaptık – özellikle öne çıkan, kızıl eyalet Arizona, kovboyları ve Hıristiyanlarıyla. Herkes anlattığımız hikâyeye inanılmaz derecede ilgi duyuyor ve destek veriyordu.

‘Benim inancım bunun kendini bir kez olsun farklı ve yalnız hissetmiş herkesin filmi olduğu. Büyümenin zor olduğunu keşfetmiş herkesin. Gülmeyi seven herkesin. Bağ kurma özlemi çeken herkesin. Çılgın bir ailesi olan herkesin. Yolculuk etmeyi seven herkesin. Neşenin yanında acı da hissedeceğini (kalp böyledir çünkü) anladığı halde yaşamanın tek yolunun kalbini açık tutmak olduğunu anlayan herkesin.’

Duncan Tucker - Transseksüel Kadınlar ve TRANSAMERİKA üzerine

Yıllar önce, arkadaşlığımızın başlamasından bir kaç ay sonra bana kendisinin ameliyat geçirmemiş bir transseksüel olduğunu söyleyen harika bir kadınla tanışmıştım. Epilasyon yaptırmış, yüzüne kadın görünümü kazandırma ameliyatları olmuş, yıllarca hormon tedavisi görmüştü – son cinsel organ ameliyatı hariç her şey. Kendi söyleyene kadar, biyolojik anlamda bir kadın olmadığı konusunda hiçbir fikrim yoktu.

Hayatı inanılmaz derecede zor geçmişti. Tacize uğramış ve arkadaşları ve ailesi tarafından dışlanmıştı. Sürekli olarak yalnızlık, geçmişinin verdiği acılar ve belirsiz bir gelecekle mücadele ediyordu. Ancak bana anlattığı her kalp kırıcı hikâyenin üstünü bir de beklenmedik derecede komik olanla tamamlıyordu. Arkadaşımın her şeyden çok istediği ‘normal bir hayat’tı. Cesareti ve mizah anlayışı beni etkiliyordu. Rüyasına hiç erişip erişemeyeceğini merak ediyordum.

TRANSAMERİKA’nın tohumları burada atıldı. Senaryo geliştikçe, cinsiyeti yeniden tanımlama ameliyatı geçirmiş veya geçirmek üzere olan birçok kadınla tanıştım ve konuştum. Bazen yatışmaz bir kızgınlıkla karşılaştım. Daha sık karşıma çıkan ise büyük bir güç ve ruh güzelliği oldu. Bu transseksüel kadınların şaşırtıcı derecede çoğu, arkadaşım gibi, görünürde kadından farksızdı.

TRANSAMERİKA için araştırma yaparken Toby’ninkine benzer durumda olan birçok gençle de tanışıp konuştum. Kısa filmim ‘The Mountain King/Dağın Kralı’nın ilham kaynağı onlardı. Bir dönemliğine New York’taki Harvey Milk School’da gönüllü öğretmenlik yaptım ve tacize uğramış ve tehlike altındaki gey, lezbiyen ve transseksüel gençlere sinema dersi verdim. Çoğu öğrencim okuldan çıkıp doğrudan Batı Yakası iskelelerine gidip piyasaya çıkıyordu. Bu gençler gibi Toby de kendi görünümüyle ilgili korkunç sorunlar yaşıyor. Tehlikeli uyuşturucularla oynuyor. Yetişkinlerle cinsel amaçlı olmayan yollardan ilişki kurmakta zorlanıyor. Korkutucu olabiliyor, kalp de kırabiliyor.

TRANSAMERİKA’nın başlarında Dr. Spikowsky’nin Bree’ye söylediği gibi, Cinsel Belirsizlik gerçekten de Amerikan Psikiyatri Birliği’nin yayınlayıp desteklediği Tanısal ve İstatistikî Zihinsel Rahatsızlıklar Rehberi’nde yer alıyor. Bu listenin ikili bir etkisi oldu, hem transseksüelliğe meşruiyet kazandırdı – tıbbi bir tanısı olduğundan – hem de transseksüellere zihinsel rahatsızlık damgasını vurdu. Ben transseksüelliğin psikolojik değil biyolojik bir durum olduğuna inanıyorum – genetik, kromozomsal veya cenin büyümesi sırasında oluşan özel koşullarla ilgili, hangisi bilmiyorum. Transseksüelliğin zihinsel bir rahatsızlık olduğuna inanmıyorum, transseksüelliği dışlayan bir toplumda büyümek büyük duygusal bunalımlara sebep olsa da.

—    Duncan Tucker

OYUNCULAR HAKKINDA

FELICITY HUFFMAN (Bree) kendini hem tiyatro sahnesinde hem de komedi rollerinde kanıtlamış müstesna bir oyuncu. Huffman şu anda ABC’nin gözde dizisi ‘DESPERATE HOUSEWIVES’ın başrollerinden birinde.

Huffman 2004’te Tima Allen ve Jamie Lee Curtis’in başrollerini paylaştığı CHRISTMAS WITH THE KRANKS/HUYSUZLARLA NOEL adlı filmde oynadı. Aynı yıl Kate Hudson ve John Corbett’in başrollerinde yer aldığı RAISING HELEN/HELEN İLE BÜYÜMEK’te de oynadı.

Televizyonda ise Huffman 2004’te William H. Macy, Tom Selleck ve Monica Potter’la beraber REVERSIBLE ERRORS/TELAFİSİ MÜMKÜN HATALAR’da yer aldı. Oynadığı televizyon filmleri arasında OUT OF ORDER/HİZMET DIŞI, olumlu eleştiriler alan ve başrolünde William H. Macy’nin oynadığı DOOR TO DOOR/KAPI KAPI, Alec Baldwin ve Donald Sutherland başrollerini paylaştığı PATH TO WAR/SAVAŞA GİDEN YOL, THE HEART DEPARTMENT/KALP BÖLÜMÜ, HARRISON, CRY OF THE CITY/ŞEHRİN ÇIĞLIĞI, QUICKSAND/BATAKLIK, HEART OF JUSTICE/ADALETİN KALBİ, THE WATER ENGINE/SU MOTORU ve UNDERWORLD/KARANLIKLAR ÜLKESİ sayılabilir. Yer aldığı diğer televizyon yapımları arasında “CHICAGO HOPE/CHICAGO’DA UMUT,” “X-FILES/GİZLİ DOSYALAR,” “LAW AND ORDER/ADALET VE DÜZEN,” “BEDTIME STORIES/YATMA VAKTİ HİKAYELERİ” ve düzenli rol aldığı diziler olan “THE HUMAN FACTOR/İNSAN FAKTÖRÜ,” ABC kanalının dizisi “SPORTS NIGHT/SPOR GECESİ,” “THUNDER ALLEY/YILDIRIM SOKAĞI,” “EARLY EDITION/ERKEN BASKI,” “JULES,” ve “THE GOLDEN YEARS/ALTIN YILLAR” sayılabilir.

Felicity Huffman, bir off-Broadway (Broadway dışı) tiyatro kumpanyası olan Atlantic Tiyatro Kumpanyası’nın kurucularından ve aralarında DANGEROUS CORNER/TEHLİKELİ KÖŞE, SHAKER HEIGHTS/SHAKER TEPELERİ ve THE JOY OF DEFINITELY GOING SOMEWHERE/KESİNLİKLE BİR YERE GİDİYOR OLMANIN NEŞESİ’nin de yer aldığı bir çok oyunda rol aldı. Diğer sahne rolleri arasında Greg Mosher’ın yönettiği, Lincoln Center Tiyatro’sunda sahnelenen OH HELL/CEHENNEM OL, William H. Macy’nin yönettiği BOY’S LIFE/BİR OĞLANIN HAYATI, THE LOOP/KISIR DÖNGÜ ve GROTESQUE LOVE SONGS/GROTESK AŞK ŞARKILARI sayılabilir. Huffman aynı zamanda David Mamet’in SPEED THE PLOW/SABANI SÜR’ünde da yer aldı. Mamet’in CRYPTOGRAM/KRİPTOGRAM’ında canlandırdığı Donnie rolüyle OBIE ödülüne layık görüldü.

KEVIN ZEGERS (Toby) TRANSAMERİKA’da New York sokaklarında yaşayan uyuşturucuya bulaşmış, asla tanımadığı babasını bulma hayalleri gören bir fahişeyi canlandırıyor. Kader ağlarını örer ve Toby’nin babası, erkek olduğu dönemde bilmeden bir çocuk babası olmuş, muhafazakâr bir transseksüel olan “Bree” çıkar. (Felicity Huffman).

Bu projeye başlamadan önce Kevin, George A. Romero’nun 1979 tarihli kıyameti konu edinen korku klasiğinin yeniden yapımı olan DAWN OF THE DEAD/ÖLÜLERİN ŞAFAĞI’nda “Terry” rolünü canlandırdı. Film 19 Mart 2004’te bir numaradan listelere girdi ve ilk haftasında 27 milyon dolar kazandırdı. Kariyerinin erken döneminde AIR BUD serisinin büyümüş de küçülmüş çocuk yıldızı olarak tanınan Kevin, şimdi 19 yaşında ve daha olgun rollere hazır.

Kevin aynı zamanda son dönemde, Hollywood efsaneleri Gena Rowlands ve James Caan’ın yanı sıra Showtime’ın THE INCREDIBLE MRS. RITCHIE/OLAĞANÜSTÜ BAYAN RITCHIE’sinde de başrolde yer aldı. Film, Üstün Başarılı Çocuk/Gençlik/Aile Yapımı dalı dahil olmak üzere birçok dalda Daytime Emmy Ödülü’ne aday gösterildi.

AIR BUD serisi dâhil Kevin’in önceki filmlerini videoda izlemek mümkün. Ek projeleri arasında MVP: MOST VALUABLE PRIMATE/MVP: EN DEĞERLİ PRİMAT (Keystone yapımcılığında ve Air Bud dizisiyle beraber Disney ve Miramax ile beraber dağıtılan); Jill Hennessy (Crossing Jordan/Jordan Nehrini Geçmek) ile KOMODO; Colm Meaney ve William Forsythe ile FOUR DAYS/DÖRT GÜN; John Ritter, Yasmine Bleeth ve Christopher Lloyd ile IT CAME FROM THE SKY/GÖKYÜZÜNDEN GELDİ; Jack Palance ile TREASURE ISLAND/DEFİNE ADASI ve Anne Archer ile NICO THE UNICORN/TEK BOYNUZLU AT NICO sayılabilir.

Daha çok filmlerdeki rolleriyle tanınmasına rağmen Kevin televizyon izleyicilerine de yabancı değil. WB’nin gözde dizisi SMALLVILLE’de sonbahar 2003’te konuk başrol oyuncusu olarak yer almıştı. Aynı zamanda NBC’de bir sezon yayınlanan Aaron Spelling dizisi TITANS/TİTANLAR’da rol aldı. Bu dizide Victoria Principal’ın canlandırdığı Gwen Williams karakterinin oğlu ‘Ethan’ rolündeydi. Kevin aynı zamanda Joe Mantegna ve Blythe Danner ile birlikte Universal’ın A CALL TO REMEMBER/HATIRLANACAK ÇAĞRI’sında, bir Lifetime filmi olan movie SEX, LIES & OBSESSION/SEKS; YALANLAR & TUTKU’da Harry Hamlin ve Lisa Rinna’yla ve Fox Family TV’nin bir filmi olan TIMESHARE/DEVREMÜLK’te Nastassja Kinski ve Timothy Dalton’la rol aldı.

Kanadalı izleyiciler Kevin’i TV dizisi TRADERS’daki sürekli rolüyle ve Kanada dizileri ROAD TO AVONLEA/AVONLEA’YA GİDEN YOL ve STREET LEGAL/YOLA HAZIR’daki başrolleriyle hatırlıyorlar. Kevin, X-FILES: REVELATION/GİZLİ DOSYALAR, SO WEIRD/ÖYLE TUHAF, TWICE IN A LIFETIME/HAYATTA İKİ KEZ ve GOOSEBUMPS/ÜRPERTİLER’de de konuk başrol oyunculuğu yaptı.

Kevin Los Angeles’ta ve Toronto’nun dışında küçük bir kasaba olan memleketinde yaşıyor.

FIONNULA FLANAGAN (Elizabeth) Dublin’de doğup büyüdü. Dublin’deki Abbey Tiyatro Okulu’nda ve İsviçre’de eğitim gördü. 1968’te Los Angeles’a taşındı ve kocası psikiyatr Dr Garrett O’Connor’la beraber Beverly Hills’de yaşıyor. Rol aldığı çok sayıda film arasında THE OTHERS/DİĞERLERİ, DIVINE SECRETS OF THE YA-YA SISTERHOOD/ARAMIZDA KALSIN, WAKING NED DEVINE/NED DEVINE’ı diriltmek ve SOME MOTHER’S SON/O DA BİR ANA’yı saymak mümkün. Sahne, televizyon ve sinemayı kapsayan muazzam genişlikteki çalışmaları arasından Flanagan özellikle Joyce’ın hayatı üzerinde büyük etkisi olan altı ayrı kadını canlandırdığı JAMES JOYCE’S WOMEN/JAMES JOYCE’IN KADINLARI ile biliniyor. Ödül kazanan performansının yanı sıra, Flanagan bu eseri oyun haline getirdi, sahneye uyarladı ve önce tiyatroda sonra da sinemada yapımını üstlendi.

GRAHAM GREENE (Calvin), Oneida Kabilesi’nin bir üyesi ve en iyi Kevin Costner'ın DANCES WITH WOLVES/KURTLARLA DANS’ındaki (1990) Oscar’a yardımcı oyuncu dalında aday gösterilen bilge Kicking Bird/Tekmeleyen Kuş rolüyle biliniyor. Büyük Britanya ve Toronto’da tiyatroyla ilgilenmeden önce rock gruplarında ses teknisyeni olarak çalıştı ve RUNNING BRAVE/CESUR KOŞU (1983), REVOLUTION/DEVRİM (1985), ve POWWOW HIGHWAY/POWWOW OTOBANI’nda (1989) yan rollerde yer aldı. THUNDERHEART/ŞİMŞEK YÜREK’te (1992) cinayeti çözmeye çalışan parlak polis memuru rolüyle renk kattı, CLEARCUT/AÇIK VE KESİN (yine 1992) ve BENEFIT OF THE DOUBT/BİR İHTİMAL DAHA’da (1993) başrolde oynadı ve MAVERICK’te (1994) komik bir rolde yer aldı. Kablo-TV filmi THE LAST OF HIS TRIBE/KABİLENİN SONUNCUSU’nda (1992) Jon Voight’ın karşısında Birinci Dünya Savaşı öncesi dönemde bir Kızılderili kabilesinin hayatta kalan üyesini canlandırdı, TV’daki "NORTHERN EXPOSURE/KUZEYDE BİR YER"de de sürekli bir rolü vardı.

YAPIMCILAR HAKKINDA

DUNCAN TUCKER (yazar / yönetmen) – TRANSAMERİKA Duncan Tucker’ın ilk uzun metrajlı filmi. Kısa filmi THE MOUNTAIN KING/DAĞIN KRALI (2000) dünya çapında 30 film festivalinde gösterildi ve birçok ‘festivalin en iyileri’ programında yer aldı. THE MOUNTAIN KING/DAĞIN KRALI aynı zamanda 2001 yılında sinemalarda gösterime giren ve BOYS TO MEN/GENÇLİKTEN ERKEKLİĞE başlığı altında sunulan dört kısa film arasında yer aldı. Bu programın dağıtımı Jour De Fete/Rialto Films tarafından yapıldı. BOYS TO MEN/GENÇLİKTEN ERKEKLİĞE’nin video/DVD’si Strand Releasing tarafından yayınlandı.

Duncan’ın kısa hikâyesi ‘Many Fish/Birçok Balık’ ASCENT dergisinde yayınlandı ve fotoğraflarıyla resimleri New York Civilian Warfare Galerisi, Patrick Fox Galerisi ve Soho’da White Columns’da sergilendi.

Arizona’lı olan Duncan New York Üniversitesi’ni bitirdi.

BELLADONNA YAPIM – Belladonna Yapım Rene Bastian ve Linda Moran’dan oluşan bir yapım ekibi. İlk uzun metraj filmleri, Amos Kullek’in SUE’ı, 1998 Berlin Film Festivali’nde Uluslararası Eleştirmenler Ödülü’nü ve Ekümenik Jüri Ödülü’nü kazandı. Ekip aynı zamanda Michael Cuesta’nın ödüllü L.I.E./Y.A.L.A.N.’nin (Sundance 2001) de yapımcısı, Belladonna bu filmle 2003 Independent Spirit Awards/Bağımsız Ruh Ödülleri’nde Motorola’nın Yılın Yapımcısı ödülüne layık görülmüştü. Ekibin diğer yapımları arasında Kollek’in FIONA’sı (Berlinale 1999), başrolünde Six Feet Under’dan Lauren Ambrose’ın oynadığı SWIMMING/YÜZERKEN’i (Rotterdam 2000), Noah Buschel’ın, başrolünde Adrian Grenier’ın oynadığı BRINGING RAIN/YAĞMURU GETİRMEK’I (Tribeca 2003) ve C. Leonard’ın başrollerini Michael Pitt ve Stephen Adly Guirgis’in paylaştığı JAILBAIT/TAHRİK (Tribeca 2004) yer alıyor.

