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Bu yaz sinemalarda “Transformers” rüzgarı esecek. 

Dünyamızı yok etmeye kararlı kötü robotlarla onları durdurmaya çalışan iyi robotların mücadelesini anlatan ve 80'li yıllara damgasını vuran ünlü çizgi film Transformers’ın geniş ekran uyarlaması 6 Temmuz 'da hayranlarıyla buluşuyor. Filmle birlikte Hasbro Intertoy tarafından satışa sunulacak geniş koleksiyon figürleri yetişkin Transformers hayranlarını maceranın içine çekerek efsane robotları yeniden hatırlatacak. 

1984-1987 arasında kült bir çizgi film olarak yayınlanan Transformers dünyamızı yok etmeye kararlı kötü robotlar DECEPTICON’larla onları durdurmaya çalışan iyi robotlar AUTOBOT’ların mücadelesini konu alıyor. 

145 milyon USD prodüksiyon bütçesi ile hazırlanan filmin Hasbro Intertoy tarafından satışa sunulacak oyuncak ve figürleri çocukların yanı sıra koleksiyon meraklısı yetişkinler tarafından da merakla bekleniyor. Filmin ana karakterlerinden oluşan ve hepsi kendine özgü silahlara sahip robotlar ile kolayca dönüşüm geçirebilen, ses ve ışık efektlerine sahip koleksiyon figürleri Transformers hayranlarının ilgi odağı olacak. 
Ayrıntılı ve yüksek detayla adeta bir heykel gibi hazırlanmış koleksiyonun en değerli parçalarından Bumblebee figürünün yanı sıra filmden replikler, ses efektleri içeren ve ses dönüştürme özelliği bulunan Optimus Prime başlığı önemli bir koleksiyon niteliği taşıyor. 
Transformers efsanesi ile büyüyen ve çocuk ruhunu hala içinde yaşatan yetişkinler için ise araca dönüşen robotlar, Autobotların lideri Optimus Prime’ın büyük figürü, yumruk atma ve roket fırlatma gibi kendilerine özgü hareket kabiliyetleri olan figürler ve çeşitli ses ve ışık efektlerine sahip olan 30cm boyundaki özel Optimus Prime figürü ideal bir seçim olarak satış noktalarında yerini alacak. 
Editöre Not

Filmin Konusu Hakkında

Cybertron gezegeni başka mekanizmalara kolayca dönüşebilme yeteneğine sahip olan robotların gezegenidir. “Transform” denen bu robotlar Autobot olarak adlandırılan iyi ve Decepticon denen kötü robotlar olmak üzere ikiye ayrılmışlardır. Film de, Dünya’nın kaderini belirlemek üzere kahraman Autobot’ların, Decepticon’ların şeytani güçlerine karşı verdikleri mücadeleyi konu almaktadır.
Cybertron gezegeninde Energon Küpleri adı verilen yakıt stoklarının azalması üzerine her iki taraf yeni kaynak arayışıyla uzay yolculuğuna başlar. Yeni enerji kaynağı arayışları onları ihtiyaç duydukları mineraller ve kimyasallar açısından çok zengin olan Dünyamıza getirecektir. Tranformerlar, dünyamızın çok kıymetli doğal kaynaklarının kontrolünü ele geçirebilmek için gizli bir savaş başlatacaklardır.

İyi Autobotların lideri 18 tekerlekli kırmızı renkli bir tıra dönüşen Optimus Prime ve şeytani ruhlu Desepticonların lideri ise silaha dönüşen Megatron'dur. Filmin en etkileyici kısmı ise özellikle robotların, kendilerini arabalara, deniz araçlarına, uçaklara, kamyonlara, teknolojik cihazlara, hatta insanlara dönüştürebildikleri sahnelerin gayet yumuşak geçişli ve inandırıcı olmasıdır.

Filmin Yapımı Hakkında

DreamWorks Pictures – Paramount Pictures ortak yapımı olan “Transformers”ın yönetmenlik koltuğunda “Armageddon”, “Pearl Harbor”, “The Island” gibi dev bütçeli prodüksiyonlara imzasını atmış olan bilimkurgu / aksiyon ustası Michael Bay var. 

Filmin başrollerinde Shia LaBeouf (Disturbia ve Indiana Jones 4’ün de oyuncusu),  Travis Van Winkle, Josh Duhamel, Megan Fox, Tyrese Gibson, Bernie Mac, John Turturro, “Coming Home-Eve Dönüş”le Oscar ödülü kazanan Jon Voight (Angelina Jolie’nin babası), Kevin Dunn, Rachael Taylor ve Peter Cullen'dan oluşan çok güçlü bir oyuncu kadrosu kamera karşısına geçti.

“Transformers”ın senaryosunu, “Catwoman” ve The Core”dan tanıdığımız John Rogers yazmaya başladı. Ancak daha sonra Roberto Orci ile Alex Kurtzman ikilisi (“The Legend of Zorro”nun yazım ekibi ve “The Island”ın ortak yazarları) senaryoyu sıfırdan yazarak tamamladılar. Bu ikili şu anda “Star Trek – Uzay Yolu” serisinin 11. filminin senaryosu üzerinde çalışıyorlar.

Filmin seslendirmesini ise Norman Alden, Jack Angel, Michael Bell, Peter Cullen, Gregg Berger, Susan Blu, Corey Burton, BJ Davis, Paul Eiding ve Regis Cordic yaptı.

Transformers Kısa Tanıtımını Imaginary Forces Tasarladı

Gösteri ve tasarım şirketi olan Imaginary Forces (IF) "Transformers" kısa tanıtımındaki dinamik başlıkların tasarım ve animasyonlarını gerçekleştirdi.

Projedeki sanatçı ekibine IF Yaratıcı Direktörü Peter Frankfurt liderlik etti ve IF Sanat Direktörü Sean Koriakin de Transformers karakterlerinin kendileri gibi gelişmiş kinematikler ve realistik mühendislik sergileyen başlıkların tasarım ve animasyonu yönetti.

Transformers Üzerine Kısa Notlar
Türkiye televizyonlarında da ilgiyle izlenen ve geniş hayran kitlesine sahip olan “Transformers” tutkunları, bu filmin 2005’te vizyona girmesini istiyorlardı. Bu beklentinin sebebi ise, “Transformers”ın 1986 yılında gösterilmeye başlanan animasyon versiyonunda “Jenerasyon 1” olarak tanımlanan karakterlerin geleceğe taşınması ve “gelecekteki tarih” olarak da 2005 yılından söz edilmesiydi. Dizinin hayranları sinema filmini iki senelik bir gecikmeyle izleyebilecekler ama beklediklerine değecek. Çünkü filmde “Jenerasyon 1” karakterlerinin mitolojisi beyazperde için sıfırdan/en baştan anlatılacak.

Gösterim tarihi olarak DreamWorks Pictures ve Paramount yetkililerinin aklında önce 17 Kasım 2006 vardı. Ancak yaz sezonunda daha fazla izleyiciyle buluşması için Temmuz 2007 seçildi.

Filmde, 1980’li yılların başlarında Hasbro oyuncak firması tarafından üretilen ve aslında hayvan veya makineyken dönüşüm geçirerek dev robot haline gelen robotların öyküsü temel alındı.

Söz konusu oyuncaklar baz alınarak milyonlarca hayran kazanan ve 1984-87 yılları arasında yayımlanan bir televizyon dizisi yapılmıştı. Sinema filminin yapımı sırasında orijinal 1984 karakterleri temel alınmakla beraber birkaç Transformers daha eklendi.

Filmin yapımcıları eldeki orijinal kaynağa/temel alınan materyale büyük saygı gösterdiler. Orijinale duyulan sevgi ve saygıyı filmin her karesinde görmek mümkün… Hollywood geleneğinde orijinal kaynağa çoğunlukla yeterli saygı gösterilmediğini belirten “Transformers” sinema filminin  yapımcıları, kendilerinin bunu yapmadığını, orijinal materyale saygı ve sevgiyle yaklaştığını belirterek Transformers hayranlarının içini rahatlattılar.

“Transformers”ın yapımcılarından Don Murphy, filmin resmi web sitesine yolladığı mesajında orijinal çizgi romanın klasik mitolojisinin izleneceğine dair garanti verdi.

“Transformers”ın prodüksiyon amirleri arasında Steven Spielberg de yer aldı.

2007 MTV Film Ödüllerinde “Henüz görmediğiniz en iyi yaz Filmi” (Best Summer Movie You Haven’t Seen Yet) ödüllü Transformers meraklıları için ziyaret edilebilecek siteler

· Yahoo! Movies’de en çok indirilen TRANSFORMERS filminin görüntüleri için http://movies.yahoo.com/feature/transformers.html.

· Filmin resmi sitesi için http://www.transformersmovie.com/main.html. 
· TRANSFORMERS filmi, ilgili oyuncak ve oyunları görebilmek için http://www.hasbro.com/transformers  

· Robot modundaki araçları görebilmek ve kendi ‘Autobotu’nuzu yaratmak için http://www.chevy.com/autobot
· TRANSFORMERS oyunu oynamak için http://www.kraftbrands.com/lunchables 
· Video, fotoğraflara bakmak, fan bloglarını okumak ve duvar kağıdını masaüstüne indirmek için  http://www.myspace.com/transformers sitelerini ziyaret edebilirsiniz.  

HASBRO İNTERTOY

1984 yılında % 100 Türk sermayesi ile kurulan İNTERTOY 1999 yılında dünya oyuncak devi HASBRO tarafından satın alındı ve adı HASBRO İNTERTOY olarak değişti. HASBRO İNTERTOY, HASBRO’nun Türkiye ofisi olarak faaliyet gösteriyor. Bayi sistemi ve zincir mağazalara direkt satış yoluyla tüm Türkiye'ye ulaşıyor. Ürün yelpazesinde PLAYSKOOL, PLAY-DOH, ACTION MAN, SPIDER-MAN, TRANSFORMERS gibi çocukların çok iyi tanıdığı markaların yanı sıra TABU, JENGA, MONOPOLY gibi yetişkinlerin favorisi olan oyunlar da  var. 

Detaylı bilgi için Kiraz Halkla İlişkiler’den Seda Koçali Büyüklü’yü arayabilirsiniz.
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