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*2007 yılına damgasını vuracak olan “Transformers” teknoloji harikası görsel efektlerle donatılmış aksiyon yüklü bir heyecan fırtınasıdır.
* “Transformers”da, “Armageddon”,”Rock”,”Bad Boys”,”Island” ve “Pearl Harbor”un yönetmeni Michael Bay 1984’ün ünlü televizyon dizisinin ve 1986 yılının ünlü animasyon filminin izini sürmektedir.
*1980’li yılların bilgisayar teknolojisiyle gerçekleştirilmesi mümkün olmayan dev bütçeli üstün yapım “Transformers” sinema filmi için bu nedenle teknolojinin gelişmesi için yaklaşık çeyrek yüzyıl beklenmiştir.
*16. MTV Film Ödülleri’nde En İyi Yaz Filmi Ödülü’nü kazanan “Transformers” dünya sinemalarıyla aynı anda (6 Temmuz’dan itibaren) Türkiye sinemalarında gösterilecektir.


http://www.transformersmovie.com; http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  

Bu yaz sinemalarda “Transformers” fırtınası esecek. Dünyamızı yok etmeye kararlı kötü robotlarla onları durdurmaya çalışan iyi robotların mücadelesini anlatan ve 1980’li yıllara damgasını vuran ünlü televizyon dizisinin ve sinemalarda gösterilen aynı adlı animasyon filminin dev bütçeli üstün yapım beyazperde uyarlaması Temmuz 2007’de tüm dünyada aynı anda sinema sevenlerle buluşacak.
FİLMİN KONU ÖZETİ
Hepimizin bildiği gibi dünyamızda organik kökenli yaşam formatları vardır. Cybertron gezegeni ise başka mekanizmalara kolayca dönüşebilme yeteneğine sahip olan robotların gezegenidir. Bu robotlara “Transform” denir. Her “Transformer”ın kendine özgü bir dönüşerek değişme şekli vardır.
“Transformer”lar iki farklı cepheye bölünmüşlerdir. Bir tarafta kısaca Autobotlar denen iyi robotlar vardır. Bunların yöneticiliğini Optimus Prime yapmaktadır ki 18 tekerlekli kırmızı renkli bir kamyona dönüşmüştür. Diğer tarafta ise şeytani ruhlu ve kötü niyetli Decepticonlar vardır. Bunların yöneticisi ise bir silaha dönüşmüş olan Megatron’dur.
Cybertron gezegeninde Energon Küpleri adı verilen yakıt stoklarının azalması üzerine her iki taraf yeni kaynak arayışıyla uzay yolculuğuna başlar. Yeni enerji kaynağı arayışları onları ihtiyaç duydukları mineraller ve kimyasallar açısından çok zengin olan gezegenimize getirecektir. Kendilerini kolaylıkla otomobillere, deniz taşıtlarına, uçaklara, kamyonlara, teknolojik cihazlara, hatta insanlara dönüştürebilen Transformerlar, dünyamızın çok kıymetli doğal kaynaklarının kontrolünü ele geçirebilmek için bir savaş başlatacaklardır.
DreamWorks Pictures – Paramount Pictures ortak yapımı olan “Transformers”ın yönetmenlik koltuğunda “Armageddon”, “Pearl Harbor”, “The Island” gibi dev bütçeli prodüksiyonlara imzasını atmış olan bilimkurgu / aksiyon ustası Michael Bay var.
Filmin başrollerinde Shia LaBeouf(Disturbia ve Indiana Jones 4’ün de oyuncusu), Travis Van Winkle, Josh Duhamel, Megan Fox, Tyrese Gibson, Bernie Mac, John Turturro, “Coming Home-Eve Dönüş”le Oscar ödülü kazanan Jon Voight (Angelina Jolie’nin babası), Kevin Dunn, Rachael Taylor ve Peter Cullen’dan oluşan çok güçlü bir oyuncu kadrosu kamera karşısına geçti.
“Transformers”ın senaryosunu, “Catwoman” ve The Core”dan tanıdığımız John Rogers yazmaya başladı. Ancak daha sonra Roberto Orci ile Alex Kurtzman ikilisi (“The Legend of Zorro”nun yazım ekibi ve “The Island”ın ortak yazarları) senaryoyu sıfırdan yazarak tamamladılar. Bu ikili şu anda “Star Trek – Uzay Yolu” serisinin 11. filminin senaryosu üzerinde çalışıyorlar.
TRANSFORMERS ÜZERİNE KISA NOTLAR
Türkiye televizyonlarında da ilgiyle izlenen ve geniş hayran kitlesine sahip olan “Transformers” tutkunları, bu filmin 2005’te vizyona girmesini istiyorlardı. Bu beklentinin sebebi ise, “Transformers”ın 1986 yılında gösterilmeye başlanan animasyon versiyonunda “Jenerasyon 1” olarak tanımlanan karakterlerin geleceğe taşınması ve “gelecekteki tarih” olarak da 2005 yılından söz edilmesiydi. Dizinin hayranları sinema filmini iki senelik bir gecikmeyle izleyebilecekler ama beklediklerine değecek. Çünkü filmde “Jenerasyon 1” karakterlerinin mitolojisi beyazperde için sıfırdan/en baştan anlatılacak.
Gösterim tarihi olarak DreamWorks Pictures ve Paramount yetkililerinin aklında önce 17 Kasım 2006 vardı. Ancak yaz sezonunda daha fazla izleyiciyle buluşması için Temmuz 2007 seçildi.
Filmde, 1980’li yılların başlarında Hasbro oyuncak firması tarafından üretilen ve aslında hayvan veya makineyken dönüşüm geçirerek dev robot haline gelen robotların öyküsü temel alındı.
Sözkonusu oyuncaklar baz alınarak milyonlarca hayran kazanan ve 1984-87 yılları arasında yayımlanan bir televizyon dizisi yapılmıştı. Sinema filminin yapımı sırasında orijinal 1984 karakterleri temel alınmakla beraber birkaç Transformers daha eklendi.
Filmin yapımcıları eldeki orijinal kaynağa/temel alınan materyale büyük saygı gösterdiler. Orijinale duyulan sevgi ve saygıyı filmin her karesinde görmek mümkün…Hollywood geleneğinde orijinal kaynağa çoğunlukla yeterli saygı gösterilmediğini belirten “Transformers” sinema filminin  yapımcıları, kendilerinin bunu yapmadığını, orijinal materyale saygı ve sevgiyle yaklaştığını belirterek Transformers hayranlarının içini rahatlattılar.
“Transformers”ın yapımcılarından Don Murphy, filmin resmi web sitesine yolladığı mesajında orijinal çizgi romanın klasik mitolojisinin izleneceğine dair garanti verdi.
“Transformers”ın prodüksiyon amirleri arasında Steven Spielberg de yer aldı.
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