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“TRANSFORMERS”IN SENARYO YAZARLARI

ALEX KURTZMAN VE ROBERTO ORCI İLE SÖYLEŞİ
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Alex Kurtzman ile Roberto Orci ikilisi, “The Island”, “The Legend of Zorro” ve “Mission: Impossible III” gibi önemli filmlere imza attıktan sonra kendilerini Hollywood’un en çok aranan senaryo yazarları arasında buldular. Bu konuda öylesine başarılıydılar ki, 80’li yılların ünlü çizgi dizisi “Transformers”ı özel efektlerle gerçek aktörleri birleştiren dev bütçeli bir aksiyon filmine uyarlamak isteyen yapımcı Steven Spielberg, bu zorluğun üstesinden en iyi onların gelebileceğine ikna oldu.
Filmin insan yıldızları arasında asker rolünde Josh Duhamel; birbirine aşık iki lise öğrencisi rollerinde Shia LaBeouf ile Megan Fox var. Bu karakterlerin hepsi, Autobotlar ve Decepticorlar adlı iki uzaylı ırkı arasındaki savaşın tam ortasında kalırlar. Uzaylılar kendi savaşlarını dünyamıza taşımışlardır ve insan ırkı büyük bir tehditle karşı karşıyadır.
Samantha Kurtzman ile evli olan Alex Kurtzman’ın bir yaşında Jack adlı bir oğlu var. Roberto ise Melissa Blake ile evli… DreamWorks stüdyolarında aynı ofisi paylaşan Alex Kurtzman ve Roberto Orci ile “Transformers” üzerine yapılmış bir söyleşiyi sunuyoruz.
-Bu filme katılışınız nasıl oldu?

-Alex Kurtzman: Bizi bu filme çeken kişi Steven Spielberg’di. Filmin ilk kavramlaştırma çalışması sırasında bizimle görüşmek istediğini söyledi. Dolayısıyla bizi esinlendiren ve heyecanlandıran ilk ana çekirdeği Steven Spielberg verdi. Sonra ikinci taslağı hazırlayarak Michael Bay’e gösterdik. O da bizler kadar heyecan duyunca filmin yapımı için uzlaşmaya vardık.
-Steven Spielberg’in size verdiği ana çekirdek neydi?

-Alex Kurtzman: İlk arabasını alan bir genç üzerine bir film olacağı düşüncesiydi. Aksiyon sahnelerinin de yer alması nedeniyle materyale yaklaşırken ilk başta epeyce korktuk. Teknoloji yerli yerinde kullanıldığı takdirde o sahnelerin çok güzel olacağı belliydi ama karakter öykülerinin ne olacağı hemen anlaşılmıyordu. Eğer “Transformers” çizgi filmlerine ve oyuncaklarına bakarsanız, öykünün içerisine organik şekilde yerleştireceğiniz gerçek insan karakterler olmadığını görürsünüz. Bu yüzden Steven bu filmin ilk arabasını alan bir genç üzerine bir öykü olduğunu söyleyince hemen ısındığımızı hissettik. Herkes çok iyi bilir ki, ilk arabanızı aldığınızda bu sorumluluk, yetişkinliğe ilk adım ve cinsellik gibi duyguları beraberinde getirir. Bunlar ergenlik çağının olmazsa olmazlarıdır. Böyle bir başlangıç noktasının tam istediğimiz gibi olduğunu hissettik.
-Esinlenmek için orijinal diziye ne kadar başvurdunuz?
-Roberto Orci: Animasyon diziyi çocukluğumuzdan biliyorduk. İşi aldıktan sonra bu nedenle hafızamızı tazelemek için yeniden izledik. Genellikle arka plan öyküsü almak ve ruhunu hissetmek için diziye başvurduk. Ayrıca bu filmin live-action formatında çekilecek olması nedeniyle birçok değişikliği zorunlu kılacağını biliyorduk. Bunların başında da filme daha fazla insan karakter koymak vardı. Çizgi filmdeki fiziksel özellikler ve kuralların birçoğunu ayıklamak zorundaydık. Onları büyük ekranda kullanamazdık. Örneğin orijinal çizgi dizideki el silahına dönüşen baş robot Megatron gibi karakterlerde geniş ekran formatına uygun önemli değişikler yaptık.
-Alex Kurtzman: Transformers’ın neredeyse yirmi yıla yayılan detaylı bir mitolojisi vardı. Filmini yapacağımızı söylediğim herkesin sorduğu ilk soru, “Çizgi film mi olacak?” şeklindeydi. Aslında onlara hayal bile edemeyecekleri bir şey sunmak hoşumuza gitti. Bu da izleyicinin daha önce görmediği birşeyi vermek anlamına geliyordu. Aynı zamanda başlıbaşına bir zorluktu. Çünkü o dünyayı daha önce hiç kimse gerçek dünyaya özgü çizgileriyle görmemişti.
-Katıksız bir aksiyon filmi yerine mizah da içeren bir öykü bulmak ne kadar önemliydi?
-Alex Kurtzman: Oldukça hayati bir öncelikti. Böyle bir filmi tasarlarken her kesimden izleyiciye ulaşmasını umarsınız. Bunu başarmanın yolu, aksiyon hayranlarını tatmin ederken diğer unsurlara da önem vermekten geçer. Ancak aksiyon boyutunun yanısıra yüreklere hitap eden eğlenceli bir film olmasını da istersiniz. İyi bir filmin olmazsa olmazlarından birisi de mizah boyutudur.
-“Transformers”ın sıkı hayranlarını mutlu etmek ile bu konuyla ilk defa tanışan yeni izleyiciler arasındaki dengeyi nasıl kurdunuz?
-Roberto Orci: Orijinal “Transformers”ın sahip olduğu ruh ve özü koruyabildiğimiz takdirde hayranların çoğunun bu filmi de seveceğini biliyorduk. Aslında bu filmin içerisinde iki film vardır. Birincisi, alıştığımız Transformers’tır. Bu perspektiften bakınca alıştığımız Transformers’ı görürsünüz. Eğer yeniyseniz ve konuya yabancıysanız, o dünyayla tanıştırılırsınız. Hedefimizin her iki kitle için de film yapmak olduğunun bilincindeydik.
-Alex Kurtzman: Başlangıçta biraz ürkütücüydü. Hayranlardan birçoğunun, bazı değişiklikler yapma yönünde verdiğimiz kararı kabullenmekte zorlanacağını hissediyorduk. Çekimlerin yapıldığı sırada hayranlarla internet ortamında konuşarak tartışmalara girdik. Sonuçta bu filmi biz kendimiz için değil, Transformers’ı sevmiş olan herkes için yapıyorduk. Çocukluk yıllarında bir şekilde anlam taşımışsa, tutkuyla sarılmakta sonuna kadar haklıydılar. Bu yüzden herşeyden önce Transformers efsanesinin özünü ihlal etmemeye özen gösterdik. Bunu söylerken yanlış anlaşılmasın. Senaryo yazarları olarak her ikimiz de çocukken bu serinin hayranıydık. Neyin yapılması, neyin yapılmaması gerektiğine dair ipuçları benliğimizin bir yerlerinde zaten vardı. Okuldan eve geldiğimizde diziyi mutlaka seyrederdik. Bu da nelerin gerekli olduğu konusunda önsezilerimizi kullanmamızı sağladı.
-İnsanların alışkın olduğu halinden uzaklaştıran başka ne gibi değişiklikler yaptınız?
-Roberto Orci: Megatron bu filmde artık silah değil bir uzaylı jetidir. Ancak en büyük değişikliği aslında filmin tonlamasında yaptık. Filmin öyküsü de hiç kuşkusuz çizgi romandaki veya çizgi filmdeki gibi değildir. Onlarda kaydadeğer insan karakterler yoktu.
-Alex Kurtzman: Transformers mitolojisinde var olanlara bakarsanız, başka bir gezegende yaşayan akıllı bir uzaylı ırkı görürsünüz. Bunlar kendi aralarında meydana gelen iç savaşta bölünmüşlerdir. Savaş sırasında gezegenleri mahvolduğu için daha büyük güce sahip olacakları yapay bir dünya arayışına girerler. Robotlarla ilgili harika bir arka plan öyküsü zaten var olduğu için bunu korumak gerektiğini biliyorduk. Eğer uzaylılar dünyamıza gelseydi ve iletişim hattı olarak bir genci seçseydi ne olurdu diye kafa yorarken bu filmin uzaylıların filmi haline geleceğini, dolayısıyla insani boyutuyla ilgili hiçbir şey kalmayacağını fark ettik. Bu yüzden öyküyü yeni duruma uydurmamız gerekti.
-Uzaylılar dünyamızda neyi arıyorlar?

-Alex Kurtzman: Onların aradığı şey, All Spark adıyla bilinen bir enerji kaynağıdır. Bu onların gezegenine güç sağlayan ve kaybettikleri bir enerji kaynağıdır. Dünyamıza bu enerji kaynağını ve haritasını elinde tutan Sam’i (Shia LaBeouf) aramaya gelirler. Şimdilik bu kadar söyleyebiliriz!

-Bu filmdeki robotlara ve onların yolculuğuna ilgi duymamızı gerektiren sebep nedir?
-Roberto Orci: İlk sebep bu robotların orijinal yapısına kadar gider. Dilimizi öğrendikleri için bunların çevremizde tanıdığımız insanlara benzer kişilik yapılarına sahip olduğunu keşfedersiniz. Dilimizi biliyor olmaları sayesinde bu robotların, bilimkurgu dünyasının en cazip ve en özgün karakterleri haline geldiğini söyleyebiliriz.
-Alex Kurtzman: Bu karakterleri yazarken onların birer robot olduğunu neredeyse unutuyorduk. Onları adeta insan karakterler gibi yazdık. Çünkü kişilik yapıları insanlara önemli ölçüde benzer. Aynı tipte duyguları, ilişki dinamikleri vardır. Bu harika birşeydi. Kendi kendisini imha ettikten sonra yeniden yapılanmak için gezegenimize gelen bu ırkın öyküsünün paralelinde kendi dünyamızın öyküsünü anlatma fırsatını bize verdi. Ayrıca gezegenimizde çok sayıda kargaşa ve gürültü-patırtının olduğu bir döneme denk geldi. Bu da bir paralellik oluşturdu.
Uzaylıların sorununa ilgi duymamıza gelince… Onların gerçek duygulara sahip olduğunu, bu arada bizim gezegenimize uyum sağlamaya çalıştığını göreceksiniz. Zaten filmdeki mizah unsuru da buradan kaynaklanır. Güç odaklarının nerede olduğunu anlamadıkları gibi, dilimizi de ilk kez öğrenmektedirler. Bu nedenle onları izlerken burada yaşamanın nasıl bir şey olduğunu öğrenme çabalarına yakından tanık olursunuz. Bu da onları cazip kılar.
-Filmde, öğrenciler ve askerler olmak üzere neden iki farklı insan grubu var?

-Alex Kurtzman: Bu filmi yaparken ele aldığımız ana yaklaşım, filmin mümkün olduğu kadar gerçek hissi vermesi oldu. Dikkate aldığımız en önemli konu ise, dünyamızın bir uzaylı saldırısına nasıl cevap vereceğiydi. Bu aynı zamanda Decepticon’ların da öyküsüdür. Çünkü onlar sadece askerlerin sahip olduğunu düşündükleri sınıflandırılmış bilginin peşindedirler. Bu nedenle askerlerin savaşa girmesine onların varlığı sebep olur.
-Aktörlerin senaryoya ne gibi katkı sağladığını düşünüyorsunuz?
-Alex Kurtzman: Bence böyle bir filme en büyük katkı setteki aktörlerden geldi. Karşılarında hiçbir şey olmadığı halde sanki 20 metre boyunda robotlar varmış gibi hissetmeye çalışarak oynamaları başlıbaşına bir zorluktu. Buna rağmen o sahneleri olağanüstü gerçekçilikle oynadılar.Shia ile Megan olağanüstü mizah gücüyle ve yüreklerini ortaya koyarak rol yaptılar. Biz de onların öyküsünü filmin odak noktası olacak şekilde dizayn ettik. Bunu gerçekten çok iyi başardılar. Ayrıca Josh Duhamel ile Tyrese’nin öyküsü de, sebebini bir türlü anlayamadıkları olaylar sonucunda düşman hatlarının gerisinde tuzağa düşmelerinden oluşuyordu. Açıkçası Josh ailesine ve hiç göremediği bebeklik çağındaki küçük kızına geri dönmek isteyen adamı çok iyi oynadı. O sahnelere olağanüstü duygu yükü getirdi.

-Beraber yaptığınız çalışma sürecinin nasıl işlediğini anlatır mısınız?
-Roberto Orci: Bir masada karşılıklı otururuz, konuşmalarımız sonucunda senaryo ortaya çıkar.

-Alex Kurtzman: Lise yıllarından itibaren 17 yıldır beraber çalışıyoruz. Yazım tarzımızı beraber geliştirdik. Aslında internet öncesi dönemde telefonla konuşarak yazmaya başladık. Aramızdaki konuşmaların hepsi senaryo sayfaları üzerinde yansımasını buldukça anlatım ve sahneleme yeteneğimiz de gelişti. Aslında yazarlık çok yalnız geçen bir süreçtir ama birbirimizi bulduğumuz için kendimizi çok şanslı hissediyoruz. Bu şekilde yazmak ikimiz için de çok eğlenceli…

-Bu filmde izleyiciyi en çok nelerin şaşırtacağını düşünüyorsunuz?
-Alex Kurtzman: Bu filmin The Matrix tarzında filmlerin şablonuna uygun düşeceğini umuyoruz. İzleyicinin aksiyon filmlerinde görmeye alıştığı görsellik unsurları açısından bakarsak, evrimsel bir gelişme sözkonusu olduğu için The Matrix tarzı demek mümkündür. Industrial Lights & Magic adlı özel efekt şirketine yaptırdığımız transformasyon süreçlerinin de olağanüstü olduğunu düşünüyoruz. Hepsi o kadar olağanüstü ki, böyleleri daha önce hiçbir filmde görülmedi. İnsanların dinozorlarla beraber koştuğu “Jurassic Park” belki bunun ilk örneğiydi. Dudak uçuklatan sahneler vardı. Bu yüzden görsel efektler bakımından da “Jurassic Park”ın kategorisine girmesini bekliyoruz.
-Steven Spielberg ve Michael Bay ile işbirliği yapmak nasıldı?

-Roberto Orci: Filmin setlerine mümkün olduğu kadar çok gitmeye çalıştık. Böylece günlük çekimler temelinde Michael Bay’in yaptığı değişiklikleri senaryoya yansıtma fırsatı bulduk. Bunların çoğu çekimin yapıldığı mekanın getirdiği zorunluluklara dayanan değişikliklerdi. Michael Bay ile daha önce “The Island – Ada” adlı filmde çalıştığımız için onunla güvene dayalı bir ilişkimiz vardı. Karşı tarafın masaya neler getireceğini, en rahat nasıl çalışacağımızı bildiğimiz için ortaya aklımızdaki filmin en iyi versiyonunu koyma imkanı bulduk.
-Steven Spielberg’in filme ne gibi katkısı oldu?

-Alex Kurtzman: Steven her yeni taslağı, her cümleyi dikkatle inceleyip her konuda notlar aldı. Karşılıklı oturup çok yakın bir çalışma sergiledik. Bize her konuda rehberlik eden inanılmaz zekası vardı. İkimizin de çocukluğumuzdan beri en büyük hayalimiz Steven Spielberg ile çalışmaktı. Bunun gerçekleşmesi tam anlamıyla sürreal / gerçeküstü bir duygu getirdi.
-Beraber yazmaya nasıl başladınız? Özgeçmişiniz nasıldır?

-Alex Kurtzman: Los Angeles’ın Santa Monica kesiminde büyüdüm. Liseye giderken Roberto ile tanıştım.

-Roberto Orci: Mexico City’de doğdum. Sekiz yaşıma kadar Teksas ve Kanada’da yaşadım. Lisedeki son yılımda kendimi Santa Monica’da buldum. Orada Alex ile tanıştım.

-Beraber yazabileceğinizin farkına ne zaman vardınız?
-Alex Kurtzman: Lisede çok iyi arkadaş olduk. İlgi alanlarımız da benzeştiği için aramızda anlık bir iletişim oluştu. Üniversiteyi bitirdikten sonra kız arkadaşımdan ayrılmak üzereydim. Ona hitaben bir mektup hazırlamıştım. Roberto’ya, “Şu mektuba bir göz atar mısın?” dedim. Bazı yerlerdeki paragrafları değiştirmemi teklif etti. Ondan sonrasında sevgililerimize yazdığımız aşk mektupları üzerinde düzeltmeler yapmaya başladık. En sonunda bir gün ‘Belki beraber yazmaya başlasak daha iyi olacak!’ noktasına vardık.
-Roberto Orci: Yazılabilecek en can sıkıcı, en korkunç şeyleri bile birbirimize göstermekten hiç utanmıyorduk. Sonunda bir gün karşılıklı oturduğumuzda üç gün içinde tam 75 sayfa yazdık. Hiç de iyi değildi ama elimizde 75 sayfa vardı. Maceramız böyle başladı.
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