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Michael Bay’in “Transformers”ı 27,4 milyon dolar ile en iyi Salı günü hasılat rekorunu kırdı

GİŞE HASILATLARINDA ROBOTLAR EGEMENLİK KURDU. “TRANSFORMERS”IN DÜNYA SİNEMA HASILATI 72 MİLYON DOLARI GERİDE BIRAKTI
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
DreamWorks ve Paramount’un 150 milyon dolar bütçeli “Transformers”ı, ABD sinemalarındaki ilk tam gösterim gününde 4.011 beyazperdede 27.4 milyon dolar hasılatla tüm zamanların en iyi Salı günü açılış rekorunu kırdı. Pazartesi akşamı 20.00’den itibaren 3.000 beyazperdede gösterimine başlanan filmin Pazartesi hasılatı da 8.8 milyon dolar olduğu için 2 Temmuz Pazartesi ve 3 Temmuz Salı hasılat toplamı 36.2 milyon dolara ulaştı. Bazı uzak doğu ülkelerinde daha önceden gösterime girdiği için “Transformers” Kuzey Amerika dışında 36 milyon dolarlık hasılat elde etti.
“Transformers” projesini gerçekleştiren DreamWorks ve Paramount stüdyolarının başarısı sadece bu kadarla da sınırlı kalmadı. Yönetmenliğini Michael Bay’in üstlendiği “Transformers”ın elde ettiği bir başka başarı da, bu yaz sezonunda gösterime giren birçok devam filminin beklenen hasılatları getirmeyip, yapımcı stüdyoları zora soktuğu bir dönemde gişe başarısı kazanan ve tamamen özgün, bir ilk film olmasıydı.
ABD’de Bağımsızlık Günü kutlamaları nedeniyle ilan edilen uzun tatil döneminin meyvelerini toplayan tek film “Transformers” değildi. İnsanların çoğu işlerine gitmediği ve okullar da kapalı olduğu için sinemaya gidenlerin oranı da yüksek oldu. Bu da önceki haftalarda gösterimine başlanan birçok filmin Bağımsızlık Günü tatilinde hasılatının yükselmesine yol açtı.
Örneğin Walt Disney-Pixar’ın geçen haftayı 1 numarada kapatan animasyon çalışması “Ratatouille-Ratatuy”, Salı günü de 7.9 milyon dolar hasılat toplayarak toplam hasılatta 62.4 milyon dolara ulaştı. 

Paramount ve DreamWorks’un hazırladığı izleyici profili raporunda erkek odaklı bir izleyici kitlesi olmasına rağmen “Transformers”ın her kesime hitap ettiği bildirildi. Rapordaki rakamlara göre “Transformers”ın izleyici kitlesinin yüzde 60’ını erkekler, yüzde 40’ını ise kadınlar oluşturdu.
ABD’deki uzun tatil haftasının tam ortasına gelen 4 Temmuz gününde izleyicilerin sinemaya çok fazla ilgi göstermediği bilindiği için, Çarşamba günü hasılatların biraz düşmesi, perşembeden itibaren ise tekrar yükselmeye başlaması bekleniyor.
“Transformers” ile ilgili beklentiler, 6 buçuk günlük ilk gösterim haftası boyunca ABD hasılatının 125 milyon dolar barajını aşacağı yönünde…
KARŞILAŞTIRMALI EN İYİ SALI GÜNÜ HASILATLARI LİSTESİ

1. Transformers




Paramount / DreamWorks

27.450.000 $

2. Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest
Walt Disney Pictures


15,731,919 $
3. Night at the Museum



20th Century Fox


13,506,030 $
4. The Omen





20th Century Fox


12,633,666 $
5. Meet the Fockers




Universal Pictures


12,629,620 $
6. The Lord of the Rings: The Return of the King
New Line Cinema


12,476,242 $
7. Spider-Man 2




Sony Pictures



12,012,472 $
8. Cast Away





20th Century Fox


11,669,789 $
9. The Lord of the Rings: The Fellowship of the Ring
New Line Cinema

11,570,303 $
10. Independence Day



20th Century Fox


11,124,456 $
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