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*16. MTV Film Ödülleri’nde En İyi Yaz Filmi seçilen “Transformers”,

Çarşamba günü elde ettiği 29 milyon 82 bin dolarlık hasılatla, Kuzey Amerika’daki 4 Temmuz bayramı rekorunu “Spider-Man 2”nin elinden aldı.
*“TRANSFORMERS”, ABD’DE 4 TEMMUZ REKORUNU KIRDI, FİLMİN DÜNYA SİNEMALARINDAKİ HASILATI  120 MİLYON DOLARI GERİDE BIRAKTI. 

*“TRANSFORMERS”IN GÜNEY KORE HASILATI 17 BUÇUK MİLYON DOLARI BULDU, AVUSTRALYA HASILATI İSE 10 MİLYON DOLARA YAKLAŞTI.
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Yeni Tom Hanks ya da genç Michael J. Fox olarak tanınan Shia LeBouf ile yeni Angelina Jolie olarak tanımlanan Megan Fox’u dünya çapında süper yıldız haline getiren 150 milyon dolar bütçeli “Transformers”, ABD’de 4 Temmuz tatiline denk gelen haftadaki her yeni gösterim gününde yeni rekorlara imza atmaya ve hasılat rekorlarını kırmaya devam ediyor.
ABD’deki resmi açılışı 3 Temmuz Salı günü gerçekleşen “Transformers”, o gün 27.45 milyon dolarlık hasılat elde ederek tüm zamanların en iyi Salı günü hasılatı rekorunu kırarak yola çıktı. Bu rakam, 2005 yılında aynı tarihlerde gösterime giren “War of the Worlds”ten ve geçen yaz gösterime giren “Superman Returns”ten yüzde 30 daha fazlaydı.
“Transformers”ın pazartesi gecesi başlayan ön gösterimleri de eklendiğinde pazartesi ve Salı hasılat toplamı 36.25 milyon dolara ulaştı.

ABD’de Bağımsızlık Günü tatili olan 4 Temmuz Çarşamba günü için yapılan tahminler “Transformers”ın o gün 30 milyon dolar hasılat elde edeceği yönündeydi. Gişeler kapanıp rakamlar kesinleştikten sonra 4 Temmuz hasılatının 29 milyon 82 bin dolar olduğu ortaya çıktı. Böylece, “Transformers”, bu ülkede tarihin en yüksek 4 Temmuz hasılatını elde etti.  
“Transformers”ın ilk ikibuçuk günlük gösteriminde ulaştığı olağanüstü başarıdan yola çıkan hasılat analizcileri, ilk 6 günlük Kuzey Amerika hasılatının 130 milyon doları bulacağını öngörüyorlar.

ABD dışındaki birçok ülkede gösterimine Haziran sonunda başlanan “Transformers”ın uluslararası alanda elde ettiği başarılar, Paramount, DreamWorks, yönetmen Michael Bay ve prodüksiyon amiri Steven Spielberg açısından yepyeni rekorlar getirdi. Bunlar arasında Singapur’da elde edilen tüm zamanların en iyi hafta açılış haftası rekoru da yer alıyordu.

“Transformers”ın 4 Temmuz tarihi itibariyle uluslararası(Kuzey Amerika dışındaki) alandaki hasılat başarıları şöyle:

RUSYA: Rusya’da 4 Temmuzda gösterime giren “Transformers” çok güçlü bir açılış yaptı. Bu ülkedeki ilk gün hasılatı 1.1 milyon dolar; ön gösterimlerin de dahil edilmesi halinde 1.3 milyon dolar olarak gerçekleşti. Çarşamba günü elde edilen bu rakam, “King Kong”un Çarşamba açılışından yüzde 100 daha iyi; geçen yaz gösterime giren “Mission: Impossible III”ün rakamından yüzde 187 daha iyiydi.

İSPANYA: Bu ülkedeki Çarşamba günü hasılatı 763.000 dolar oldu. Bu rakam, “King Kong”un açılış günü hasılatının yüzde 90 ilerisinde; Michael Bay’in efsanevi filmi “Armageddon”un yüzde 101 ilerisindeydi.

İSVEÇ: İsveç’te Çarşamba günü 310.000 dolarlık hasılat elde edildi. 88 bölgedeki ön gösterimler dahil edilince 415.000 dolar olarak gerçekleşti. Bu rakam, “War of the Worlds”ten yüzde 54; “Mission: Impossible III”ten yüzde 43; “Superman Returns”ten yüzde 51; “Armageddon”dan yüzde 29 daha fazlaydı.

DANİMARKA: Bu ülkedeki ilk gününde 203.000 dolar toplayan “Transformers”, iki yıl önce gösterime giren “War of the Worlds”ten yüzde 7; geçen yaz gösterime giren “Mission: Impossible III”ten ise yüzde 4 daha fazla hasılata ulaştı.

NORVEÇ: Bu ülkede 227.000 dolar olarak gerçekleşen Çarşamba hasılatı, ön gösterimler de dahil edilince 506.000 doları buldu. Bu rakamlar, “Mission: Impossible III”ten yüzde 34; “Superman Returns”ten yüzde 11 daha fazla oldu.

FİNLANDİYA: Çarşamba günü gösterime giren “Transformers”ın ilk gün rakamı 78.000 dolar; ön gösterimlerle birlikte 111.000 dolara ulaştı. Bu rakamlar, “King Kong”tan yüzde 59; “Mission: Impossible III”ten yüzde 41 ilerideydi.
MACARİSTAN: Çarşamba günü 63.000 dolar ile açılan “Transformers”ın hasılatı, ön gösterimlerle birlikte 116.000 doları buldu. Açılış hasılatı, iki yıl önce Çarşamba günü açılan “King Kong”tan yüzde 209; “Superman Returns”ten yüzde 307; bu yaz gösterime giren “Spider-Man 3”ten yüzde 49 ilerideydi.

KORE: Bu ülkedeki ilk yedi gününü tamamlayan film, toplam 17.5 milyon dolar ile rekor kırdı.

AVUSTRALYA: Bu ülkedeki açılış hafta sonu rakamı ise 9.75 milyon dolar olarak gerçekleşti.

“Transformers”în ABD dışında gösterime girdiği ülkelerdeki uluslar arası toplam hasılat rakamı, 4 Temmuz itibariyle 53.5 milyon dolara ulaştı.
“Transformers”ın toplam dünya sinema hasılatı ise 120 milyon doları geride bıraktı.
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