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TRANSFORMERS RÜZGARI ESTİ

İstanbul’un yeni yaşam merkezi Emaar Square Mall ilklere ev sahipliği yapmaya devam ediyor. Tüm dünyada gişe rekorları kıran Transformers serisinin son filmi ''Transformers 5: Son Şövalye''nin ön gösterimi Emaar Square Mall'da gerçekleşti. Gerçekleşen özel gösterimde Transformers tutkunları buluştu.

Moda, gastronomi ve alışverişin yanı sıra eğlence alanında da tüm Türkiye’nin odak noktası olmaya hazırlanan Emaar Square Mall, ''Transformers 5: Son Şövalye'' filminin ön gösterimini gerçekleştirdi. 

Tüm dünyada izlenme rekorlar kıran serinin son filmi Türkiye'de ilk olarak Emaar Square Mall Cinemaximum'da sinemaseverlerle buluştu. Transformers 5 Son Şövalye’nin özel gösterimi izleyenler arasında; Recep Güneysu, Gizem Denizci, Cansu Melis Karakuş ve Açelya Kartal gibi isimler yer aldı.

Editöre not:
Emaar Hakkında:
Dünyanın önde gelen gayrimenkul geliştirme şirketlerinden EmaarProperties PJSC, alışveriş merkezleri ve perakendenin yanı sıra, turizm, konaklama ve eğlence sektörlerindeki yetkinlikleriyle tanınıyor. 25 milyonu Birleşik Arap Emirlikleri’nde (BAE) toplam 190 milyon m2 arazi stoğuna sahip. Dünyanın en yüksek binası BurjKhalifa ile en büyük alışveriş ve eğlence destinasyonuThe Dubai Mall gibi ikonikişlere imza atan EmaarProperties, farklı yaşam tarzlarını üst düzey bir yaklaşımla bir araya getiren iş modeliyle, 20 yıldır dünya çapında gayrimenkul projeleri geliştiriyor.

İş modelini, BAE’nin dışına çıkararak Ortadoğu, Kuzey Afrika, Hint Yarımadası, Güney Asya, ABD ve Avrupa’ya taşıyan EmaarProperties, 2006 yılından bu yana Türkiye’de de faaliyet gösteriyor. Ülkeye 2,5 milyar doların üzerinde yatırım yapan şirketin ilk projesi, Büyükçekmece Gölü ve Marmara Denizi’nin muhteşem manzarasına sahip 500 konutluk Toskana Vadisi oldu. Geçtiğimiz yıl Rixos’la birlikte Antalya’da The Land of Legends projesini hayata geçirdi. Yeni alışveriş ve yaşam merkezinin bünyesinde yer aldığı Emaar Square ise İstanbul’da yeni bir semt yaratan dev bir karma proje. Emaar’ın Türkiye’deki bu 3. projesinde, binin üzerinde konut ve kiralanabilen ofisler de bulunuyor. TheAddress Hotel ise 2018’de hizmete girecek.
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