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İki film boyunca süren gerçek dostluk, amansız flörtleşmeden sonra Poppy (Anna Kendrick) ve Branch (Justin Timberlake) artık remen, nihayet, bir çiftler (#broppy)! Birbirlerine yakınlaştıkça Poppy, Branch’in gizli bir geçmişi olduğunu fark eder. Bir zamanlar dört erkek kardeşi Floyd (Altın Küre adayı ünlü elektropopçu Troye Sivan), John Dory (Eric André; Şarkını Söyle 2), Spruce (Grammy ödüllü Daeed Diggs; Hamilton) ve Clay (Grammy ödüllü Kid Cudi; Don’t Look Up) ile birlikte favori erkek müzik grubu fenomeni BroZone’daymış.

Ama Branch’in kardeşi Flloyd, müzik yeteneklerinden dolayı bir çift kötü pop star karakteri - Velvet (Emmy ödüllü Amy Schumer; Trainwreck) and Veneer (Grammy ödüllü ve Tony adayı Andrew Rannells; The Book of Mormon)- tarafından kaçırılınca Branch ve Poopy, diğer kardeşlerle yeniden bir araya gelmek ve Flloy’u pop kültür bilinmezliğinden bile daha kötü bir kaderden kurtarmak üzere korkunç ve duygusal bir yolculuğa çıkarlar.

DreamWorks Animation’ın Troller filmleri -2016’daki Troller ve 2020’deki Troller Dünya Turu- şarkılar söyleyip dans ederek rekorlar kıran bir başarı elde etmiş, En İyi Orijinal Şarkı dalında Oscar® adayı olmuştur ve dünyanın en büyük ve en sevilen eğlence markalarından birini canlandırmıştır.
