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TURA ÇIKMAK İÇİN İDEAL EKİP GELİYOR!

BKM’NİN CEM GELİNOĞLU İMZALI
‘TUR REHBERİ’ 1 OCAK’TA SİNEMALARDA…

BKM’den yeni yılın ilk gününde sinemalara ‘Tur Rehberi’ geliyor. Cem Gelinoğlu imzalı ‘Tur Rehberi’ yolculuğa çıkmak için ideal ekibi sinemalara getiriyor. 1 Ocak’ta vizyona girecek filmde Cem Gelinoğlu ile birlikte Eda Akalın, Engin Türkoğlu ve çocuk oyuncu Melisa Duru Ünal’ın kahkaha dolu performansları sinema seyircisi ile buluşacak. 

Prens Ercü ve yol arkadaşları…

Başrolünü Cem Gelinoğlu’nun, yönetmenliğini Hakan Algül’ün üstlendiği ‘Tur Rehberi’ seyircileri çok güldürecek. Cem Gelinoğlu ile birlikte Eda Akalın, Engin Türkoğlu ve çocuk oyuncu Melisa Duru Ünal’ın komedi dolu performanslarını buluşturan ‘Tur Rehberi’ sinema filmi seyircileri yeni yılın ilk yolculuğuna çıkarıyor.
Antalya’nın Tarkan’ı Prens Ercü (Cem Gelinoğlu), Hemşire Beray (Eda Akalın), Şoför Muharrem ve minik yol arkadaşları İrem (Melisa Duru Önal) ile unutulmayacak bir tura imza atan ‘Tur Rehberi’ her durağında farklı bir macera yaşatacak. 
Rehberlik ettiği ilk gezi turunda başına gelmeyen kalmayan Ercüment, tur ekibini kontrol altında tutmaya çalışırken türlü talihsizliklerle kendi yöntemleriyle başa çıkacak. Bu sırada turda tanıştığı arkadaşları ve kızı onu yalnız bırakmayacak.
‘Tur Rehberi’ sinema filmi 1 Ocak 2025’te seyirci ile buluşacak!
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