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CEM GELİNOĞLU ‘TUR REHBERİ’ 
SETİNDE GÜLDÜRMEYE DEVAM EDİYOR

Video Link: https://youtu.be/tttSTA_hz1g

BKM’nin Cem Gelinoğlu imzalı yeni filmi ‘Tur Rehberi’nin çekimleri Antalya’da devam ederken setten de renkli görüntüler yayınlanıyor. Başrolünü Cem Gelinoğlu’nun, yönetmenliğini Hakan Algül’ün üstlendiği ‘Tur Rehberi’, ölmeye yemin etmiş yaşlı bir tur ekibiyle hayatının en zor yolculuğuna çıkan Ercüment’in komedi ve adrenalin dolu hikâyesini anlatıyor. 
Tur Rehberi ile sinemaseverleri güldürmeye hazırlanan Cem Gelinoğlu, kahkahalara sette başladı. Sinemanın usta isimleri ile bir arada olan Gelinoğlu mizahı, muzipliği ve neşesiyle sete imzasını atıyor. 
Başrolünü Cem Gelinoğlu’nun üstlendiği filmin kadrosunda Alp Öyken, Atılgan Gümüş, Eda Akalın, Engin Türkoğlu, Kevork Malikyan, Macit Koper, Meral Çetinkaya, Metin Coşkun, Melisa Duru Ünal, Sadık Gürbüz, Suna Selen, Vedat Erincin ve Tarık Papuççuoğlu yer alıyor.
Ercüment ölmeye yemin etmiş yaşlı bir tur ekibiyle hayatının en zor yolculuğuna çıkar. Hiçbir şeyin planlandığı gibi gitmediği bu turda katılımcıları hayatta tutabilmek zorunda olan bir tur rehberinin komik, adrenalin dolu ve heyecanlı mücadelesinde kazanan kim olacak?
Instagram: https://www.instagram.com/reel/C7HFfF3N1x1/ 
TikTok: https://www.tiktok.com/@bkmonline/video/7370324491127311621 
X: https://x.com/Bkmonline/status/1791816462111244672 
Facebook: https://fb.watch/s8od2hQwmY/

                                                                                 PPR Medya ve İletişim Anonim Şirketi
NEF 11,  Merkez Mahallesi.  Ayazma Caddesi. No:21 D Blok, Ofis 10
34406 KAĞITHANE/İSTANBUL  TEL: +0212 275 59 15
ppr@ppr.com.tr
www.ppr.com.tr

image1.jpg




