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CEM GELİNOĞLU’NUN ‘TUR REHBERİ’ FİLMİNDEN
YENİ TEASER!

‘PRENS ERCÜ’ İLK TURUNA ÇIKIYOR


[bookmark: _65m1qdy0v6s1]Tur Rehberi – Teaser 2: https://youtu.be/9fhqbf-AcLs 

BKM’den yeni yılın ilk gününde sinemalara ‘Tur Rehberi’ geliyor. Cem Gelinoğlu imzalı ‘Tur Rehberi’ 1 Ocak 2025’te vizyona giriyor. Antalya’nın Tarkan’ı Prens Ercü olarak seyircilerinin karşısına çıkan Cem Gelinoğlu kahkaha yolu bir yolculuğa çıkıyor. 
Yeni yıla neşeli bir başlangıç yaptıracak ‘Tur Rehberi’ filminden yeni bir teaser yayınlandı. Başrolünü Cem Gelinoğlu’nun, yönetmenliğini Hakan Algül’ün üstlendiği ‘Tur Rehberi’ bilinen tüm rehberleri unutturacak.

Başrolünü Cem Gelinoğlu’nun, yönetmenliğini Hakan Algül’ün üstlendiği ‘Tur Rehberi’ bilinen tüm rehberleri unutturacak. Filmin yayınlanan eğlenceli teaserları yeni yılın neşesinin de habercisi oldu. 
Rehberlik ettiği ilk gezi turunda başına gelmeyen kalmayan Ercüment, her durumdan kendine has yöntemleriyle sıyrılırken yolcuların da gözdesi olacak. 
Cem Gelinoğlu ile birlikte Eda Akalın, Engin Türkoğlu ve çocuk oyuncu Melisa Duru Ünal’ın komedi dolu performanslarını buluşturan ‘Tur Rehberi’ sinema filmi 1 Ocak 2025’te seyirci ile buluşacak!
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