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Film, evlenme hazırlıkları içinde olduğu sevgilisinin sadakatini test etmek isteyen genç bir kadının, en yakın arkadaşını  sevgilisiyle ilişkiye zorlamasını anlatmaktadır. 
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FİLMİN ÖZETİ:

İki kadın ve bir erkeğin hikayesidir ‘Türev’.
Bir zamanlar edebiyatçı olmayı arzularken ne olup bittiğini dahi anlayamadan, kendisini hiç bir şeyi umursamaz bir reklamcı olarak buluveren bir erkek, Nazım...
Ailesinin maddi varlığı sayesinde sıkıntısız sürdürdüğü hayatının herhangi bir anlamı olmadığını sezip artık sadece evlenmeyi isteyen ya da istediğini zanneden bir kadın, Süreyya...
...Ve okuduğu sinema-televizyon bölümünden mezun olabilmek için bir bitirme ödevi hazırlamakla yükümlü olan genç bir kız, Burcu...
Hikâyemiz, bir düşünürün ‘insanlar birbirlerinin gerçek duygu ve düşüncelerini bilselerdi dost kalamazlardı’ sözünden yola çıkan Nazım’ın Burcu’ya özel bir okul bitirme ödevi hazırlamasını teklif etmesiyle başlar: üçü de her gece evde tek başına kaldıklarında video kameralarına o günle ilgili itiraflarda bulunacaklardır.    
Beri taraftan Nazım’la evlenmeyi tasarlayan Süreyya’nın yakın arkadaşı Burcu’dan çok daha tehlikeli bir isteği vardır: sadakatini sınamak için Nazım’ı baştan çıkartması...
Baslangıçta bu teklife şiddetle karşı çıkan Burcu sonunda Süreyya’nın ısrarlarına boyun eğmek zorunda kalır ve gönülsüzce içine itildiği bu süreçte yavaş yavaş Nazım’a aşık olur.  
Bu andan itibaren kahramanlarımız birbirlerine mütemadiyen yalan söylemeye başlarlar. Tabii ki bu yalanları söz konusu okul ödevi için video kasetlere kaydetmeye devam ederek...
Nazım’ın bir romanında yazdığı ‘gerçek yalanların türevidir’ sözü bu karma karışık süreçte böylelikle kanıtlanır.

Süreyya (25), yaşamsal sorunları olmayan, varlıklı, eğitimli genç ve güzel bir kadındır. Babası, İstanbul’un en pahalı semtlerinde ona 5  apartman dairesi bağışlamıştır. İyi bir eğitim görmüş olmasına karşın, alakasız bir takım işlere girip, bir kaç ay içinde onlardan sıkılıp ayrılmakta ve için için sıkıntı üretmektedir. Bu arada, kalıcı bir ilişki arayışı içindedir. Bu niyetle, 6 aydan bu yana birlikte oldukları genç reklam yazarı Nazım’la (28)  evlenmek ve mutlu bir ev yaşamı sürdürmek ister.  Ancak,  iç dünyasının ‘marazi vesveseleri’ (hastalıklı kuşkuları) arasında savrulan Süreyya, evlenmek üzere olduğu sevgilisi Nazım’ın gelecekte nasıl davranacağını öğrenme isterisine kapılmıştır: “Kendisine sadık kalacak mıdır? Sevgisi nasıl sürecektir? Karşısına daha genç ve güzel bir kadın çıkarsa ne yapacaktır?”  

Süreyya, evlenmeden önce bu sorulara beklediği (!)  yanıtları almak, yani bir biçimde Nazım’ı daha yakından tanımak, onun içindekileri öğrenmek ister. Ve bunu öğrenmek için de plânlarını yapmıştır bile. Düşüncelerini ve plânlarını yakın arkadaşı Burcu’ya açar ve ondan çok tehlikeli bir istekte bulunur: Burcu, sevgilisi Nazım’a ilgi göstermeli ve hatta onu baştan çıkarmak için elinden gelen her şeyi yapmalıdır... 

Baslangıçta bu teklife şiddetle karşı çıkan Burcu (21), Süreyya’nın ısrarlarına boyun eğmek zorunda kalır.

Üniversitenin Sinema Televizyon bölümünün son sınıfında okuyan Burcu bir bitirme ödevi hazırlayıp kısa bir süre içinde de okula teslim etmek zorundadır. Konusu yününden ilginç bir kısa film çalışmasıdır bu ödev... Çözümü Nazım bulur. Herkes, evindeki el kamaralarına kendi özel duygu ve düşüncelerini, sırlarını tüm çıplaklığıyla itiraf edecek ve bu kayıtları bir hafta içinde Burcu’ya verecek ve Burcu da bunları kurgulayarak ödevini tamamlayacak...   
Bu fikir, herkesin çok hoşuna gitmiştir. Herkesin kendi odasındaki özel kameralar çalışmaya başlar ve elbetteki itiraflar...
Burcu bir yandan ödevini yapıyor olmanın sevincini yaşarken, diğer yandan da  Süreyya’nın ısrarlı baskıları karşısında gönülsüzce itildiği bu oyunun içinde bulur kendini... Ve elbette beklendiği gibi sonunda Nazım’a aşık olur.

İtiraflar, aşklar, yalanlar, küçük hesaplar, karmaşık duygular, çözülüş ve yıkım iç içe girer.

‘TÜREV’  HAKKINDA:

‘Cervantes’in Don Kişot’unda yer alan ‘Münasebetsiz Meraklı’ isimli hikayenin günümüz İstanbul’una uyarlanması fikriyle doğdu ‘Türev’. Tabii ki senaryo yazım aşamasından montaja dek yaşanan süreç içinde söz konusu hikaye köklü değişimler geçirdi. 
Avrupa edebiyatının Barok döneminde sıkça rastlanan çapraşık entrikalı, ama insan ruhunun ayrıntılarına bir psikolog edasıyla eğilen hikayelerden birini günümüz İstanbul’una, üstelik de son yıllarda Avrupa’da özellikle ‘dogma’ tarzı filmler vasıtasıyla yeniden gündeme gelen ‘gerçekçilik’ akımına uygun bir biçimde uyarlamanın Türk kültürüne faydalı olacağını düşünerek yola çıktım. Ayrıca oldukça kısıtlı imkanlarla da olsa, hikaye ve oyunculuğa gereken önem verildiğinde hiç bir komplekse kapılmadan uzun metrajlı bir film çalışmasına kalkışılabileceğine, hatta böyle bir eylemin orta vadede kültürel açıdan bir takım olumlu sonuçlar doğurabileceğine inanarak ‘Türev’i hayata geçirdim.  - Ulaş İnaç 

