 Yunus Emre Enstitüsü Tarafından Düzenlenen 
Londra Türk Filmleri Haftası’nın Açılış Filmi
“TÜRK İŞİ DONDURMA”

Avrupa’daki İlk Gösterim Londra’da

[bookmark: _GoBack]Türk İşi Dondurma’nın Avrupa prömiyer’i, “Türk Filmleri Haftası” kapsamında Londra’da yapılacak. 24-30 Nisan tarihleri arasında, bu yıl ikincisi düzenlenen etkinliğin ‘açılış filmi’ olarak önce sinema sektörünün önemli temsilcileri ve basın  mensuplarının izleyeceği film 28 Nisan tarihinde tüm sinemaseverlerle buluşacak.  İlk gösterimde başrol oyuncularından Will Thorp dahil yabancı oyuncularla birlikte Yönetmen Can Ulkay, FIBRESCI üyesi gazeteci Philip Bergson moderatörlüğünde düzenlenen soru cevapta İngiliz gazeteciler ve Türkiye’nin Londra temsilcisi basın mensuplarına Türk İşi Dondurma’yı anlatacak. 

Bu yıl Londra Yunus Emre Enstitüsü tarafından ikincisi düzenlenen Londra Türk Filmleri Haftası’nın açılışını “Türk İşi Dondurma” filmi yapacak. Hafta kapsamında iki farklı günde izleyiciyle buluşacak filmin ilk gösterimi İngiltere’de yaşayan, sinema sektörünün önemli temsilcileri ve basın  mensuplarına özel yapılacak.

İngiliz Basınıyla Buluşma

Regent Street Cinema’da düzenlenecek özel gösterime Yönetmen Can Ulkay, filmin İngiliz başrol oyuncusu Will Thorp’la beraber, Marleen Mathews, Tristan Alexander, James Farley, Carl Warthon da katılacak. Ardından Türk İşi Dondurma ekibi, FIBRESCI (Uluslararası Film Eleştirmenleri Federasyonu) üyesi gazeteci Philip Bergson moderatörlüğünde düzenlenecek soru cevap bölümünde İngiliz gazetecilerle birlikte Türkiye’nin Londra temsilcisi basın mensuplarının sorularını cevaplayacaklar.

Avustralya’da yaşayan dondurmacı ve deveci iki Türk’ün hayatından esinlenerek sinemaya uyarlanan Türk İşi Dondurma, tek istedikleri ülkelerine dönmek olan iki yakın arkadaşın yaşadığı çıkmaza odaklanıyor. Ali Atay, Erkan Kolçak Köstendil ve Şebnem Bozoklu’nun başrolleri paylaştığı filmde Anzak askerlerinin ülkemiz topraklarına geleceğini haber alan Dondurmacı Mehmet ve Deveci Ali’nin vatanlarına dönmelerine izin verilmeyince, Avustralya’da yaşadıkları hüzünlü ama mizah unsurları barındıran mücadelelerini beyaz perdeye taşıyor.

Londra Yunus Emre Enstitüsü’nün düzenlediği “2. Türk Filmleri Haftası” kapsamında izleyicilerle buluşacak Türk İşi Dondurma’nın basın mensuplarına özel ilk gösterimi 22 Mart, tüm sinemaseverlere açık olan ikincisi ise 28 Nisan tarihinde yine Regent Street Sinema’da gerçekleşecek. 
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