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TURQUAZE

BASIN BÜLTENİ 

Gent  29 ağustos 2010

“Turquaze” Uluslararası Montreal Film Festivali’nde 

Yönetmenliğini Kadir Balcı’nın yaptığı ilk Türk - Belçika ortak yapımı TURQUAZE’ın dünya prömiyeri dün Montreal Film Festivalinde gerçekleşti.

Filmin basın gösteriminden sonra çıkan övgü dolu yazıların  ardından  yaşanan yoğun ilgi yüzünden birçok seyirci eklenen sandalyelerin de dolması üzerine kapıdan bir sonraki gösterimi beklemek  üzere sinemanın kapısından geri döndü.

Belçika Flaman bölgesinde yaşayan Kadir Balcı ilk uzun metraj filmi olan TURQUAZE’ın hikayesini kendi ve çevresindekilerin hayatlarından esinlenerek yazdı. Filmin tema müziği de Zeki Müren’in sesinden Yıldızların Altında parçası Kadir Balcı’nın çocukluğunda evdeki plaklardan dinlediği şarkılardan biri. 

Turquaze Belçika’da yaşayan Türklerin sorunlarına olumlu ve samimi bir bakış ile yaklaşırken içten çözüm önerileri de getiriyor. Babalarının ölümünün ardından hayatlarına yeni bir yön vermeye çalışan üç erkek kardeş cenazeden İstanbul’da bir süre kalmak isteyen annelerini  bırakarak Gent’e geri dönerler. Küçük kardeş serseri arkadaşlarının etkisindedir, ağabey ise otoriter baba rolünü benimsemeye çalışır. Ortanca kardeş Timur ve Flaman kız arkadaşı Sarah’nın aşkı kültür farklılıkları yüzünden çıkmaza girmek üzeredir. Timur yaşadığı tüm çelişkilere bir çözüm bulmaya çalışmaktadır. Bir yandan da babasının hayalini gerçekleştirmek için bando seçmelerine hazırlanır. 

Timur rolü için Kadir Balcı uzun süre hem Flamanca hem de Türkçe bilen oyuncu aradıktan sonra yapımcısının önerisi üzerine kardeşini oynatmaya karar  vermiş. Bu Burak Balcı’nın da ilk uzun metrajı.Tilbe Saran ve Nihat Alptuğ Altınkaya filmin Türk başrol oyuncuları. Ayrıca Nergis Çorakçı, Azize Tan ve Evren Duyal konuk oyuncular olarak filmde yer almaktalar. 

Festival gösteriminin ardından seyircilerin sorularını cevaplayan Kadir Balcı okyanus ötesinde filminin gördüğü ilgiden çok memnun. Hamburg Film Festivali’ne de katılacak olan TURQUAZE festivalde mutlaka görülmesi gereken filmler listesinde ‘yürekleri ısıtan bir film’ olarak yerini alırken uluslararası dağıtımcılardan film hakları için teklifler gelmeye başladı.

Uluslararası İstanbul Film Festivalinde En İyi Yabancı Film ödülünü alan Şeylerin Boktanlığı nın yapımcısı Menuet Films ve GU-FILM ortak yapımı olan TURQUAZE’ın çekimleri İstanbul ve Belçika’nın Flaman bölgesinde Gent şehrinde yapıldı. Flamanca ve Türkçe çekilen TURQUAZE’ın dikkat çeken bir özelliği de Belçika’da Flamanca ve Fransızca dışında ilk defa Türkçe alt yazı ile de gösterilecek film olması.

Belçika’nın liste başı müzik gruplarından Absynthe Minded’dan Bert Ostyn’in yaptığı müzikler ve Little Rascal parçasının klibi şimdiden internette  hayran kitlesi kazandı.

TURQUAZE Uluslararası Hamburg Film Festivali Yarışma Bölümünde yer alacak.
Montreal’deki gösterimin ardından basında çıkanlar

Turquaze filmini  Montreal Film Festivalinde gören http://www.hour.ca’dan Jesse Locke:

Türkiye - Belçika filmi Turquaze üç erkek kardeşin babalarının ölümünün ardından  değişen hayatları ile farklı  yöntemlerle başetmeye çalışmalarını anlatıyor; seks, suç veya trompet çalmak. Stilize Istanbul görüntüleri üzerinde çarpıcı Türk teknosuyla birlikte duyulan geleneksel Türk müziği tınıları ile  kalbinizi ısıtacak bir film.... 

The Montreal Gazette: Turquaze seyirciyi kalbinden yakalıyor. Balcı düşündürücü bir konuyu anlatırken cesur, samimi ve akıcı bir dil kullanmış. Toplumun çoğunluğu isminizi duyduklarında bile tepki gösterirken gelenekler ve geçmişle bağları koparmadan yeni bir kültüre asimile olmanın zorluğunu anlatıyor. ****

The Leader Post: İki ülke ve iki kültür arasında kalmış bir ailenin dramı, alışılmadık bir ilk film.

Süper oyuncular, senaryo ve müzik bu filmi mutlaka görülmesi gerekenler arasına taşıyor. ***1/2

TURQUAZE 23 Eylül’de Sayın Büyüleçimiz N. Murat ERSAVCI ve Esi Zeynep ERSAVCI yapılacak galanın ardından 29 Eylül’de Belçika’da vizyona giriyor. Filmin dağıtımcısı ise Kinepolis. 

Filmin açılışının ardından Belçika Federal hükümetinin desteği ile Gent, Brüksel, Limburg ve Antwerp şehirlerindeki Türk mahallerinde, Türk derneklerinin işbirliği ile özel gösterimler yapılacak.













