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                                   SUNAR
12 OCAK 2007’DE SİNEMALARDA

Dağıtım: 35 Milim Filmcilik

LITTLE CHILDREN / TUTKU OYUNLARI
New Line sunar 

bir Bona Fide/Standard Film Company yapımı

Yapımcılar: Albert Berger, Ron Yerxa, Todd Field 

Yürütücü Yapımcılar: Patrick Palmer, Toby Emmerich, Kent Alterman

Ortak Yapımcılar: Michele Weiss, Leon Vitali

Kostüm Tasarımı: Melissa Economy Görüntü Yönetmeni: Antonio Calveche

Müzik: Thomas Newman Kurgu: Leo Trombetta  
Yapım Tasarımı: David Gropman Kast: Todd Thaler 

Yönetmen: Todd Field 

Senaryo: Todd Field, Tom Perrotta Eser: Tom Perrotta
Oyuncular: Kate Winslet (Sarah Pierce), Jennifer Connelly (Kathy Adamson), 
Patrick Wilson (Brad Adamson), Jackie Earle Haley (Ronald James McGorvey), 

Noah Emmerich (Larry Hedges)
“Film, sizi bir mıknatıs gibi etkisi altına alacak.” – Peter Travers, Rolling Stone
“Dört yıldız – Kate Winslet büyüleyici. Şaşırtıcı derecede komik, keskin gözlemlerle dolu ve ayrıcalıklı bir oyunculuk...” – Leah Rozen, People Magazine
“Süper. Todd Field, Amerikan Sineması yönetmenleri arasında oldukça edebi bir üsluba sahip olduğunu kanıtlıyor.” – A.O.Scott, New York Times

“Nefis. Baştan sona olağanüstü ve zekice kurgulanmış.” - Rex Reed, The New York Observer

“Güzel, kışkırtıcı ve zorlayıcı.” – Michael Philips, Chicago Tribune

“Unutumayacağınız, gerçek ve anlaşılır bir film. Todd Field, az bulunur kabiliyete sahip bir sinemacı.” – Joe Morgenstern, The Wall Street Journal
“Olağanüstü, zekice kurgulanmış ve etkileyici.” – David Denby, The New Yorker

“Bu sene gördüğüm en iyi film. Kate Winslet ve Patrick Wilson, karekterlerinin her nüansını ve rengini fevkalade yansıtıyorlar. Aralarında kıvılcımlar uçuşuyor.” – Leonard Maltin, ET

SİNOPSİS

Oscar adayı senarist ve yönetmen Todd Field’ın son filmi Little Children’da, Kate Winslet, Jennifer Connelly ve Patrick Wilson başrollerde. Tom Perrotta’nın kitabından uyarlanan Little Children, bir avuç insanın parklarda, havuzlarda ve sokaklarda şaşırtıcı ve tehlikeli biçimde kesişen küçük dünyalarına odaklanıyor.
YAPIM NOTLARI
“Tutku Oyunları” bir roman uyarlaması olsa da, filmin yönetmeni Todd Field ve kitabın yazarı ve senaristi Tom Perrotta kitaptan bağımsız olarak kurgulanmış bir film yaratmışlar. Perrotta, bu filmi yapma projesi ortaya çıktığında kitabı birebir uyarlamak yerine, kitabı rehber olarak kullanarak ortaya farklı bir hikaye çıkarmaya çalıştıklarını belirtmiştir. Kitabın yazarı olarak Perrotta, Todd Field ile yaptıkları ortak çalışmada, Field’ın da yaratıcı fikirleriyle karakterleri yeniden şekillendirmek ve kitabı farklı bir gözle tekrar yaratmak için uğraşmıştır.   
OYUNCULAR HAKKINDA
KATE WINSLET

· Kate Winslet, oyuncu bir anne babanın kızı olarak İngiltere Reading’de dünyaya geldi. İlk oyunculuk denemelerine büyükbabasının evlerinin arkasında kurduğu küçük tiyatroda başladı ve ilk rolünü de 5 yaşında bir okul piyesinde “Mary” olarak oynadı.
· Winslet’ın ilk büyük çıkışı ve onu tüm dünyaya tanıtan filmi Titanic’tir (Titanik). Titanik ve Emma Thompson’ın en iyi senaryo uyarlaması dalında Oscar kazandığı Jane Austen eseri “Sense and Sensibility” (Aşk ve Gurur) filmlerindeki rolleri ile En İyi Kadın Oyuncu dalında iki kere Oscar’a aday olmuştur.

· İlk önemli filmi Titanik olarak kabul edilse de, bu filmden önce dünyaca ünlü yönetmenler Peter Jackson, Kenneth Branagh ve Ang Lee ile çalışmıştır.
· Winslet’ın şimdiye kadar oynadığı roller arasında eleştirmenlerce tam not aldığı en başarılı rolü “Eternal Sunshine of the Spotless Mind” (Sil Baştan) da canlandırdığı Clementine rolüdür. Onu, ‘star’ yapan diğer önemli filmleri de Jude Law ve Sean Penn ile beraber oynadığı “All the King’s Men” ve John Turturro’nun yönetmenliğini yaptığı müzikal “Romance and Cigarettes” dir (Aşk ve Sigara).
· Winslet’ın diğer önemli filmleri arasında Jude, Hamlet, Hideous Kinky, Holy Smoke (Kutsal Duman), Quills (Düşlerin Efendisi), The Life of David Gale (Ölümle Yaşam Arasında), Finding Neverland (Düşler Ülkesi) sayılabilir.

· Mia adında 7 yaşında bir kızı ve Joe Alfie adında 4 yaşında bir oğlu vardır.
· İlk kocası olan yönetmen asistanı James Threapleton ile “Hideous Kinky” adlı filmin setinde tanışmıştır.

· “Shakespeare in Love” (Aşık Shakespeare) de Gwyneth Paltrow’un oynadığı, “Anna and the King” (Genç Kız ve Kral) da ise Jodie Foster’ın oynadığı  başrolleri geri çevirmiştir. 

· People dergisi tarafından dünyanın en güzel 50 kişisi arasında gösterilmiştir. 

· İkinci kocası yönetmen olan Sam Mendes’tir.
· Londra ve New York’ta yaşamaktadır.

· Leonardo DiCaprio ile çok sıkı bir dostluğu vardır.

JENNIFER CONNELLY

· Jennifer Connelly New York Brooklyn’de doğup büyümüştür. 
· 10 yaşına geldiğinde bir aile tanıdıkları onu modellik yapmak için çok uygun olduğunu söylemiş ve böylelikle Amerika’nın en popüler genç kız dergisi de (Seventeen) dahil olmak üzere pek çok dergiye kapak olmuştur. 

· Foto modelliğini televizyon reklamları takip etmiştir.

· İlk sinema denemesi Dario Argento’nun 1985 yapımı “Phenomena” adlı filmiyle olmuştur.

· Klasik tiyatro alanında eğitim almış ve drama eğitmenleri Roy London, Howard Fine ve Harold Guskin ile çalışmıştır.
· Japonya’da bir çok reklamda yer almıştır.

· Roy Orbison’un “I Drove All Night” adlı parçasının video klibinde Jason Priestley ile beraber oynamıştır.

· Çok iyi derecede İtalyanca ve Fransızca konuşmaktadır. 

· Kuantum Fiziği ve Felsefesi ile ilgilenmektedir.

· 1997’de evlendiği fotoğrafçı David Dugan’dan Kai adlı bir oğlu ve 2003’te evlendiği Paul Bettany’den bir çocuğu daha olmuştur. 

· People dergisi tarafından dünyanın en güzel 50 insanı arasında gösterilmiştir. 

· 2002’de En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında “Beautiful Mind” (Akıl Oyunları) adlı filmle Altın Küre ve Oscar ödüllerini kazanmıştır. 

· Diğer önemli filmleri arasında “The Rocketeer”, “Dark City” (Gizemli Şehir), “Requim for a Dream” (Bir Rüya İçin Ağıt), “Dark Water” (Karanlık Su) filmlerini sayabiliriz.

PATRICK WILSON

· 1973 Virginia doğumlu oyuncu, 2004 yılında “Angels in America” adlı dizi ile En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında hem Emmy hem de Altın Küre ödüllerine aday oldu.
· Mostly Pops Orkestra ve Canton Senfoni Orkestrası’nda solistlik yapmaktadır.
· Atına “Operadaki Hayalet” eserindeki Frodo’nun ismini vermiştir.
· 2001 yılında “Full Monty” (Anadan Doğma) adlı müzikaldeki rolüyle En İyi Erkek Oyuncu dalında Broadway’in Tony ödülüne aday olmuştur.

· Wilson’ı, ülkemizde de bu sene vizyona giren “Operadaki Hayalet” ve “Lolipop” adlı filmlerde de izledik. 

YÖNETMEN HAKKINDA

TODD FIELD

· Todd Field, oyunculuğa Portland, Oregan’da bir liseden mezun olduktan sonra başlamıştır.
· Aynı zamanda caz müzisyeni olan Field, New York’a gidip oyunculuk okumak için üniversiteyi bırakmıştır.

· İlk rolünü Woody Allen’ın 1987 yapımı “Radio Days” adlı nostaljik film ile yapmıştır.
· Victor Nunez’in Sundance Film Festivali’nde Jüri Büyük Ödülü’nü kazanan “Ruby in Paradise” filminde Bağımsız Ruhlar Ödülü’ne aday olmuştur.

· 1999’da başrollerine Tom Cruise ve Nicole Kidman’ın oynadığı bir Stanley Kubrick yapımı olan “Eyes Wide Shut” (Gözleri Tamamen Kapalı) da piyanist rolünde karşımıza çıkmıştır.

· Yönetmen olarak ilk filmi 1993’te çektiği “When I Was a Boy” adlı filmdir.

· İkinci filmi olan “Nonnie&Alex”, Sundance Film Festivali’nde Özel Jüri Ödülü’nü ve Aspen Film Festivali’nde En İyi Film Ödülü’nü almıştır.

· Önemli çıkışını 2001’de Tom Wilkinson ve Sissy Spacek’in  oynadığı “In the Bedroom” (Yatak Odasında) adlı film ile yapmıştır. Bu filmle, Oscar ve Altın Küre adaylıkları almış ve National Board of Review tarafından yılın yönetmeni seçilmiştir. Aynı zamanda, The New York Times, The New Yorker, The Wall Street Journel, New York Magazine, The New York Observer ve Los Angeles Film Eleştirmenleri Derneği tarafından yılın filmi seçilmiştir. 
