TUTSAK ABIGAIL FİLMİNİN TEASER AFİŞİ VE TÜRKÇE ALT YAZILI BİRİNCİ FRAGMANI PAYLAŞILDI!
 
FRAGMAN YOUTUBE LİNKİ: https://youtu.be/0prJTH4NCdI
 
Bir grup suçlu, yeraltı dünyasının güçlü bir figürünün 12 yaşındaki balerin kızını kaçırırlar. 50 milyon dolarlık fidyeyi almak için yapmaları gereken tek şey, kıza bir gece göz kulak olmaktır. İzole bir malikanede, kızı kaçıranlar giderek artan dehşet içinde birer birer azalmaya başlar ve malikanede normal olmayan küçük bir kızla kilitli kaldıklarını keşfederler.

Dehşet verici modern korku filmleri Saklambaç, 2022'nin Çığlık ve geçen yılın Çığlık 6 filminin ardındaki Matt Bettinelli-Olpin ve Tyler Gillett'ten oluşan yönetmen ekibi, Radio Silence'tan esinlenilen, Stephen Shields (Kuyu, Zombie Bashers) ve Guy Busick (Çığlık serisi, Saklambaç) tarafından yazılan küstah, kana susamış yeni bir vampir filmi Tutsak Abigail geliyor.

Filmin yapımcılığını Project X Entertainment adına William Sherak (Çığlık serisi, Saklambaç), Paul Neinstein (Çığlık serisi; idari yapımcı, Gece Ajanı), James Vanderbilt (Zodiac, Çığlık serisi); Tripp Vinson (Saklambaç, Gizemli Adaya Yolculuk) ve Radio Silence'tan Chad Vilella (idari yapımcı Saklambaç ve Çığlık serisi) üstleniyor. İdari yapımcılar Ron Lynch ve Macdara Kelleher'dir.
 
TUTSAK ABIGAIL YAKINDA SİNEMALARDA!
