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“Benden baba olmaz, gazete bile okumuyorum, başbakanın adını bile bilmiyorum.”

“İnsanlık, dünyanın dört bir tarafına yayılan bir hastalık. Bunun bir parçası olamazsın. Ne kadar sorumsuzsun.” 

Kısa Konu
"Tutunamayanlar", Dagur Kári’nin bütün bildik öğelerini içeriyor: eğlenceli diyaloglar, alışılmadık bir mizah anlayışı ve bütün bunların yanında kahramanlarının duygusal dünyalarının derinlemesine bir incelemesi. Filmin müziklerini, "Buzdan Hayaller"in de müziklerini yapan Dagur Kári’nin kendi grubu slowblow bestelemiş. Cannes Film Festivali’nin "Belirli Bir Bakış" bölümünde gösterilen "Tutunamayanlar", sorumsuz grafiti sanatçısı Daniel, en az onun kadar umursamaz Franc adında bir kız, "Dede" yani Roger, uykusuzluk çeken bir yargıç ve küçük bir Fiat 500 hakkında bir öykü. "Albino Noi" / "Buzdan Hayaller" filminin yönetmeni Dagur Kári'den, kalıpların dışına çıkanları anlatan, dramatik öğeler de içeren hafif bir aşk hikâyesi ve alışılmışın dışında bir komedi. Franc ve Daniel, sorumluluktan ve bağlanmaktan alabildiğine kaçar, Dede ise bütün kurallara uymak ister; bir yargıç, Daniel’i duvarlara yazı yazmaktan suçlu bulur ama adliyeden çıkar çıkmaz, işini, ailesini, her şeyi geride bırakmaya karar verir. 

Uzun Konu

Daniel şehrin duvarlarına resim yaparak hayatını kazanan bir grafiti sanatçısıdır. Maalesef Daniel’in geçtiğimiz dört sene için tüm kazancı sadece 7 dolardır. Vergi dairesindekiler Daniel’in durumundan şüphelenmeye başlarlar. Aslında ev sahibinden, polislere herkes Daniel’in varoluşunu sorgulamaktadır. Ancak müzikçalarının kulaklıklarını kulağından hiç çıkarmayan ve FIAT 500’ü ile şehri turlayan Daniel herkesten ayrı bir boyutta yaşar gibidir. Daniel bir gün pastanede çalışan bir genç kız olan Franc ile tanışır ve ikili birbirine aşık olur. Ancak ortada ufak bir sorun vardır. Daniel’in en iyi arkadaşı olan ‘Büyükbaba’ da aynı kıza aşıktır. Hayatları boyunca hep kaybedenler tarafında bulunmuş olan Daniel, Franc ve ‘Büyükbaba’ zaman içinde seçimler yapıp büyümek zorunda kalacaklardır.

“Araştırmalara göre normal bir insan, bir gün içinde 
‘On Emir’den en az 3 ya da 4 tanesini çiğniyormuş. 
Hadi şehre gidip bir gecede hepsini çiğneyelim.”

İlk filmi “Noi Albinoi – Buzdan Hayaller” filmi ile sinemaseverlerin kalbinde taht kuran genç yönetmen Dagur Kari'nin, ikinci filmi “Voksne Mennesker – Tutunamayanlar” yeni yılda Türk izleyicisi ile buluşacak. Dagur Kari henüz ikinci filmini çekmiş bir yönetmen olmasına rağmen , hem hikaye anlatımı hem de görsel seçimleri ile sıradışı bir yönetmen olduğunu ortaya koyuyor. Dagur Kari’yi benzersiz kılan unsurların başında filmlerine hakim olan özgün mizah duygusu geliyor. “Tutunamayanlar” da “Buzdan Hayaller” gibi hayata bir yerinden dikiş tutturamayan karakterlerin modern hayat içinde var olma serüvenlerini, samimi ve esprili bir dille anlatıyor. 

Dagur Kari “Tutunamayanlar”ı anlatıyor

Hikaye örgüsüne dayalı filmlere kıyasla bir fikir kataloğunu andıran filmleri daha çok seviyorum. Senaryoyu yazarken, oturup bir ana hikaye yazmaya çalışmadık. Birbiri ardına fikirler üretip hepsini birleştirdik. Yavaş yavaş, bir şeyin iskeleti şekillenmeye başladı. Fikirlerimizi o iskeletin üzerine yerleştirdik sonunda elimizde bir öykü oldu.

Kendi çevremizden tanıdığımız belirli bir tür genç insanın hayatını anlatmak istedim. Hiçbir zaman sorumluluk almayan, topluma ve ve hiçbir standarda uymayan bir grup insan. Toplum onlara umutsuz vakalar olarak bakıyor. Onların kendi bakış açısıysa tamamen başka bir hikaye. Bu insanların ne zaman akıllanıp, yetişkin insanlar olarak davranacaklarını, ne zaman kravatlarını takıp toplumla barışacaklarını kestirmezsiniz. Biz bu insanların günün birinde bir seçim yapmaya zorlanıp, sorumluluk almalarının hikayelerini anlatmak istedik. Daniel ve Franc işte bu tür insanları temsil ediyorlar.

Hikayedeki yargıç ve ‘büyükbaba’ karakterleri ilginç bir biçimde birbirlerine tezat teşkil ediyorlar. Yargıç sorumluluklarının farkına varmış, kendine bir düzen oturtmuş bir yetişkin. Kendi iradesi ile toplumun çarklarının dışına çıkıyor. İnsanı hayat düzeninin dışına iten zina ve mali sıkıntı gibi nedenlerden dolayı değil tamamen kendi seçimiyle ait olduğu düzeni terkeden birisi yargıç. Yargıç karakterinin davranışlarının nedenleri sabit ve kolayca gözlemlenip kabul edilecek şeyler yerine, daha varoluşsal sorunlar. Yargıç karakterinin hikayesi filmdeki mizah ve diyaloğa dayalı anlatıma kontrast oluşturuyor. Onun hikayesi sessizlik ve atmosfer hissi üzerine kurulu. Bir şekilde ‘Büyükbaba’ karakteri de yargıç ile aynı kaderi paylaşıyor. Başlangıçta o da sorumluluk ve toplumsal değerleri, dünyevi zevklerin üzerinde tutuyor ancak sonunda onun için de herşey planladığının tam aksi şekilde gelişiyor.

Filmi siyah-beyaz çekmeyi tercih ettik. Prodüksiyon tasarımında ve kadrajları oluştururken belirgin bir görsel seçime uygun tercihler yapmaya çalıştık. İnsanların yuvarlak hatları ile içinde rahat edemeyecekleri kenarlı köşeli iç mekanlar kullanmayı tercih ettik. Film de tam olarak içinde bulunduğu topluma ayak uyduramayan insanların hikayesini anlatıyor. Filmin kahramanları ya kendi alternatif gerçekliklerini yaratıyorlar ya da varolan gerçekliğe kendilerini uydurmak için didinip duruyorlar. Bu tema ile ilgili referanslarımızın tümü ya siyah-beyaz filmlerden ya da siyah-beyaz resimlerden geliyordu. Bu yüzden filmi siyah-beyaz çekmenin doğru olacağını düşündük. Biçim olarak 60’ların filmlerine selam duran bir film yapmak istedik. Sinemanın o dönemdeki masumiyeti ve kayıtsızlığı bütün bunlara karşı biçim ve tarzın baskınlığı bize ilham verdi.

Gerçek dünyaya benzemeyen bir sinemasal evren yaratmak istedik. Gerçek hayattan enstantaneler almak yerine, onları kendimi yaratıp, modern çağın gelişini kutlayıp aynı zamanda geçmişi özlemek istedik. Siyah ve beyaz bize şimdiki zamanda olup yine de nostaljik olabilme fırsatı verdi. Hikayede Daniel’e odaklandık. Toplumun farklı bir frekansında yaşayan genç bir adam. Eğer ötekiler gerçek dünyaya aitlerse, Daniel bir rüya alemine ait. Bilimadamlarının söylediğine göre rüyalarımızı siyah-beyaz görüyoruz. 

Hikayeye ya da temaya uymak uğruna filmin hiçbir sahnesinin varolan potansiyelini harcamayacağımız, enerjik ve yenilikçi bir film yapmak istedik. Mekanik olan yerine organik olanı kucaklamak istedik. Anlatımın masum zevklerine bağlı kalarak elimizden gelenin en iyisine imza atmak istedik.

