"Locked (Tuzak)" Filmi 2 Mayıs’ta Sinemalarda!

Başrollerini Bill Skarsgård ve usta oyuncu Anthony Hopkins’in paylaştığı Locked, 2 Mayıs itibarıyla sinemalarda izleyiciyle buluşuyor.

Spider-Man'in yapımcısı Sam Raimi'nin vizyonundan çıkan bu yüksek gerilimli psikolojik aksiyon filmi, suçun ve cezanın sınırlarını sorgulayan etkileyici bir deneyim sunuyor.

Yönetmen koltuğunda Brightburn filmiyle tanınan David Yarovesky’nin oturduğu Locked, 2019 yapımı Arjantin filmi 4x4’ün İngilizce yeniden çevrimi niteliğinde.

Genç Bir Hırsız. Kilitli Bir Araç. Kaçınılmaz Bir Hesaplaşma.

Finansal zorluklar içindeki genç hırsız Eddie Barrish (Bill Skarsgård), gözünü karartarak lüks bir SUV’ye girer. Ancak işler planlandığı gibi gitmez.

Araç dışarıdan sıradan görünse de, içi tam anlamıyla çıkışı olmayan bir tuzak hâline getirilmiştir: Camlar kurşun geçirmez, kapılar kilitli, dış dünyayla bağlantı tamamen kesilmiştir.

Bu zekice kurgunun arkasında ise, The Silence of the Lambs ile hafızalara kazınan Anthony Hopkins’in canlandırdığı William vardır.

Sessiz, soğukkanlı ve intikam dolu bir karakter olan William, aracına yapılan altıncı hırsızlığın ardından artık bir kurban değil, cezalandırıcı olmayı seçmiştir.

Eddie’nin hayatta kalma çabası yalnızca fiziksel değil; aynı zamanda psikolojik bir savaşa dönüşür. William, aracın içindeki gelişmiş teknolojik sistemleri kullanarak Eddie’yi yönlendirir, sınar, cezalandırır ve zaman zaman da ödüllendirir.

Elektrik şokları, aşırı sıcaklıklar, boğucu müzikler ve ürpertici diyaloglar… Hepsi, izleyiciyi ekrana kilitleyen sürükleyici bir psikolojik gerilim sunuyor.

"LOCKED (TUZAK)", 2 Mayıs'ta sadece sinemalarda!
