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YAPIM BİLGİLERİ 
ÖZET
İlk canlı aksiyon dijital 3-D fimi, U2 3D, izleyicilere dünyanın en popüler müzik grubunun verdiği bir stadyum konserinin heyecan verici enerjisini hissettiren benzersiz bir sinemasal deneyimdir. Yenilikçi 3-D görüntülerinin ve çok kanallı surround sesin –“Vertigo” turlarının son ayağında Güney Amerika'da çekilen- canlı bir U2 konserinin heyecanıyla birleşimi bugüne kadar hiçbir 3-D veya konser filminde olmadığı şekilde etkileyici bir teatral deneyim yaratıyor. 
Film yapımına yeni bir boyut getiren U2 3D izleyicileri asla unutamayacakları olağanüstü bir yolculuğa çıkarıyor.

YAPIM HAKKINDA
U2, çeyrek yüzyıldan fazla bir süredir, sadece müzikal buluşları ile değil, aynı zamanda yeni teknolojileri kullanarak milyonlarca hayrana ulaşma yolundaki benzersiz yetenekleriyle de tanındı. Grubun canlı performansları, konser izleyicilerine kuraldışı ve duygusal çok-duyulu deneyimler sunmaktadır - bunların örneklerinden bazıları 1992-93 yıllarındaki “ZooTV" turu sırasında görüntü ekranlarının çığır açan kullanımı, 1997-98 “PopMart” turu sırasında LED görüntülerinin kullanımı, veya yakın zamanda 2005-06 “Vertigo” turu sırasında sahnede boyutlu, ışıklı boncuklu görüntü perdelerinin kullanımıdır. Apple iPod taşınabilir müzik aygıtını memnuniyetle kabul etmeleri örneğinde olduğu gibi, U2 yeni teknolojiler aracılığıyla en büyük etkinin nasıl yaratılacağını ve açık ve örtülü mesajların nasıl verileceğini doğal bir şekilde kavramıştır. 
Canlı bir etkinliğin ilk dijital 3-D, çok kameralı yapımı olan U2 3D, grubun çoktandır devam eden teknolojiyi kucaklama yaklaşımını, dijital 3-D'nin gelişmekte olan bir platform olmadığını - tam olarak karşımızda - farkında oluşunu ve U2 3D'nin eğlencenin üretilme ve yaşanma şeklinde devrim yaratma potansiyeline sahip olduğuna olan inancını yansıtır.  İleri dijital 3-D görüntü ve 5.1 surround sesi, canlı bir şovun benzersiz heyecanıyla bir araya getiren U2 3D izleyicileri sinemasal bir yolculuğa, geleneksel konser filmlerinin ötesinde dev bir atılıma doğru götürür ve izleyicilere gerçekten bir U2 konserinde oldukları yönünde elle tutulur bir heyecan verir. 
Yönetmen Catherine Owens, U2’nun canlı konserlerinin uyandırdığı kendinden geçirici duyguları pekiştirme niyetiyle “Bono U2 3D’nin yapımıyla büyülü bir yere doğru gitmek istedi" diyor. Esas olarak İrlandalı sanatçı Owens ve canlı çekimlerde yardımcı yönetmen olarak çalışan ve yapım sonrasında paha biçilemez yaratıcı destek sunan Mark Pellington tarafından yönetilen film performans boyunca grubun birbiriyle olan ilişkilerini ve hayranlarının yankılanan tepkilerini toplamaya çalışır. Owens “ZooTV,” “PopMart,” “Elevation” ve “Vertigo” turlarında U2’nun görsel içerik yönetmeniydi ve “Original of the Species” videosunu yönetti; Pellington is U2'nun "One" videosunu ve “Arlington Road” ve “The Mothman Prophesies” filmlerini yönetti. 

U2 3D, gelişmiş 3-D teknolojisinde uzmanlaşan, dünyanın önde gelen bir canlı aksiyon, tam donanımlı hizmet yapım şirketi olan 3ality Digital’in tutkusu ve yapım bilgisi sayesinde ortaya çıktı. Proje, baş yapımcı Sandy Climan (3ality CEO’su ve eğlense endüstrisinde tecrübe sahibi) ve Michael Peyser (“Ruthless People,” “SLC Punk”), baş yapımcı David Modell ve yapımcı John Modell (NFL dünya şampiyonu Baltimore Ravens’in eski sahipleri), yapımcılar Jon ve Peter Shapiro (“Curious George,” IMAX‘s “All Access,” Wetlands rock kulübü) ve 3-D ve dijital görüntü yapımcısı Steve Schklair’in (teknoloji öncüsü ve 3ality Digital Systems’in CEO’su) ortak becerileriyle ortaya çıktı. 
Dünyanın en büyük grubunu konserde devrim yaratan bir sinematik araç kullanarak çekme ilhamı Schklair‘in 3-D’de çekime karşı köklü şekilde farklı bir yaklaşım geliştirmesinin ardından geldi. Kamera içi hareket kontrolü ve gerçek zaman görüntü prosesi kullanılarak ve geçen yüzyıl boyunca analog film kameraları ile yapılan 3-D filmlerinde ortaya çıkan baş ağrıtıcı hataları ortadan kaldırarak, 3ality dijital işlemi herhangi bir olayı bir U2 stadyum performansındaki gibi dinamik bir şekilde çekme becerisine sahiptir. 
Schklair, çok hareketli bir 2-D konser filmi çektikten sonra Shapiro kardeşlerin büyük ekran için konser ve spor gibi canlı etkinlikleri çekmenin daha esnek, taşınması daha kolay ve ucuz bir yolunu aradıklarını biliyordu; onlar 3-D’nin izleyicilerin sanki sanal bir gerçeklikmiş gibi ekranda seyrettikleri şeyden daha fazla etkilenmelerini ve ona bağlanmalarını büyük ölçüde güçlendireceğini hissettiler. Aynı şeyi düşünen, futbol ve medyada öncü konuma sahip, tanınmış bir aile olan Model kardeşlerle birlikte 3ality Dijital 3-D kamera sistemini geliştirdiler ve Super Bowl XXXVIII dahil az sayıda NFL oyunlarında onu adım adım kullandılar. 
Bu mucitleri Dijital 3-D’de ilk konser filmini yapmak için favori canlı grup olarak U2'yu seçmeye iten neden bu deneylerden gelen ölçümlerdi. Peter Shapiro, Catherine Owens ile iletişime geçti ve onu bu fütürist 3-D aracını görmeye ikna etti; Owens potansiyeli hemen gördü ve grupla onlara kavramsal olarak çok çekici gelen bu yeni teknolojide şanslarını denemeleri için görüşme yapmaya başladı. 
Anaheim Pond’da “Vertigo” tur konserinin ilk zamanlarında tek kameralı bir deneme çekiminden sonra, 3ality U2’dan Owens’in yönetmenliğinde Güney Amerika’da grupla birlikte seyahat etme ve yolda çekim yapma konusunda tam kabul gördü. Peter Shapir, bunu “Bono, bu işi doğru yapacaksak, bunu Güney Amerika’da yapabileceğimizi hissetti çünkü grubun sekiz yıllık bir aradan sonra kıtaya gelişinin canlı ve coşkulu kalabalıkları çekeceği kesindi” diye açıklıyor. 

Tek bir projede bugüne kadar kullanılan en büyük 3-D kamera teknolojisi koleksiyonuyla birlikte, 3ality Digital yapım çalışanları bir aylık bir süreyle U2’nun dünyayı gezen karavanına katıldılar ve Mexico City, Meksika; Sao Paulo, Brezilya; Santiago, Şili; ve Buenos Aires, Arjantin dahil dört ülkede şehirlerde devasa Açıkhava stadyum şovlarını (Kuzey Amerika’da görülmeyen şovlar) çektiler. En sonunda, Beautiful Day,” “Love and Peace or Else,” “Vertigo,” “Sometimes You Can’t Make It On Your Own” ve “Yahweh.”gibi son zamanlarda çıkan şarkıların yanı sıra, “Pride (In the Name of Love),” “New Year’s Day,” “Sunday Bloody Sunday,” “Miss Sarajevo,” “Where the Streets Have No Name,” “With or Without You,” “Bullet the Blue Sky,” “The Fly” ve “One,” gibi seminal U2 şarkılarını içeren bir listeyi belgeleyen 100 saatlik dijital 3-D çekim ortaya çıktı. 
Bir 3-D yapımcısı olan Schklair, ilk zamanlarda ortaya çıkan zorluklardan birinin- 18 Sony F950 CineAlta dijital kameralarından ve SR kayıt teyplerinden az olmayan “neredeyse dünyadaki tüm dijital kameraları ve kayıt cihazlarını” kurmak olduğunu fark etti (her 3-D donanımı için iki kamera). Bunları inanılmaz uzunlukta fiber optik kablolarla bağlamak, tur planına yetişmek için ekipmanın kurulma ve sökülme hızı Buenos Aires çekiminde 140 kişi gibi çok sayıda elemanı gerektirdi. Buenos Aires çekimi projenin en geniş çekimiydi ve malzemenin çoğunun toplandığı stadyum burasıydı. Film şeritleri olmadan “baştan sona alışılmışın çok dışında” bir şekilde çalışmak ve çekimlerin nasıl yapılacağıyla ilgili açık bir fikirle birlikte mükemmel bir hikaye ortaya koymayı gerektiriyordu. Stüdyo dışı çekimlerin küçük bir kısmında Catherine Owens’a yardımcı yönetmen Mark Pellington eşlik etti. 
John Modell “konserlerin çekiminde baş yönetmeni onurlandırmaya – ve hayranlar için bu deneyimi bozmamaya- çalıştık ve bu nedenle her günü stratejik olarak planlamaya çalıştık” diyor. 15-16 Ocakta Mxico City’de (Azteca Stadyumu), özel olarak orta uzunlukta çekim için düzenleme yaptılar. Birkaç gün sonra, 20-21 Şubat’ta Sao paulo, Brezilya'da (Morumbi Stadyumu), orta uzaklıkta çekimleri yapmak için iki kamera kullanıldı. U2’nun 26 Şubat'ta Santiago, Şili'deki (Estadio Nacional) konseri için, tek bir sabit kamera davulcu Larry Mullen’in çubuk vuruşlarını ve çevredeki hareketi yakaladı. 

Beş günlük çekimin ardından, yapım hala herkesin hayal ettiği deneyimi yaratmak için yeterli değildi. Jon Shapiro, “Bu filmin U2 hayranları için bir aşk mektubu olması gerektiğini düşündüm ve ihtiyacımız olan şey ideal olarak samimi yakın planlar için kameraları sahneye yerleştirmekti. İhtiyacımız olan şey tek bir izleyicinin bile olmadığı çekimler yapmaktı." diyor. Tüm grupla birlikte Bono, Buenos Aires'teki iki halk konserinden önceki gece sadece kameraların olduğu bir ortamda 10 şarkıyı söylemeyi kabul edince bu ihtiyaç giderilmiş oldu. Owens, “Bu inanılmaz derecede asil bir jestti, ama şaşırtıcı değildi. U2 tutku, politika ve aşk ile ilgilidir; bunun yanında onların yaratıcı fedakarlığı olan her şeyden önemli bir özellik vardır. Bu, onlarla çalıştığım süre boyunca kişisel olarak yaşadığım bir cömertliktir ” diyor. 
Buenos Aires, Arjantin’de (River Plate Stadyumu) 1-2 Mart konserleri sırasında, yapım ekibi orta ve uzun mesafe çekimler için sıkıntı vermeyecek şekilde kurulum gerçekleştirdi ve dokuz 3-D kamera sisteminden sahnedeki performansı ve 80,000 hayranın tutkulu tepkilerini topladı. İnanılmaz derecede yetenekli kameramanları ve iki veya bazen bir günlük sürelerde abartısız tonlarca ekipmanı ve metrelerce fiber optik kabloları kuran ve söken düzinelerce teknisyeni onurlandıran Catherine Owens aynı zamanda filmin ödül kazanan iki sinematografına da övgüler düzüyor: Tom Krueger (“Committed,” “Fatal Attraction”) ve 3-D DP Peter Anderson (“T2 3-D: Battle Across Time,” “Honey, I Shrunk the Audience,” “Shrek 4-D”).

Owens, “bu filmde U2 ve dijital 3-D teknolojisiyle çalışmanın zorluğu çok heyecan vericiydi. U2 ile işbirliği yaparken, sanat yapma ve onların performansının dürüstlüğünü yansıtma arasında ince bir çizgide yürüyorsunuz. Grup sürecin her aşamasında yer aldı ve onlardan böyle bir bağlılık görmek filmde çalışan herkes için çok teşvik ediciydi. Onların proje için tutkuları ve bizim sıra dışı ekibimizin arasında, hep birlikte zarif ve mükemmel bir fil hikayesi ortaya çıkardığımızı düşünüyorum" diyor. 
Post-prodüksiyon, daha önce Owens ile birlikte “Original of the Species” videosunda çalışan, kurguyu yapan Olivier Wicki tarafından yürütüldü. Sassoon Film Design da canlandırılmış kesitleri canlı şovda aldı ve onları filmin 3-D alanları için yeniden yarattı. Her grup üyesi için 3-D görüntülerini görüntülemenin pratik olanaksızlığı düşünüldüğünde, ilk başta projeyi 2-D olarak kurgulamak ve daha sonra 3-D'ye uyarlamak yolunda karar verildi. İlk olarak görüntüler kesildi, daha sonra bölümler halinde grubun son albümü “How to Dismantle An Atomic Bomb” da dahil daha önceki U2 albümlerinin yanısıra “Gangs of New York” gibi uzun metrajlı filmlere yeteneklerini katan müzik yapımcısı Carl Glanville’e verildi. Glanville etkileyici 5.1 surround sesle projenin üç boyutlu görünümünü bütünledi. Zorunlu olarak, 3ality Digital’deki ekip yeni bir dinamik boyutta üç boyutlu görüntüler ve çok kanallı müzik sunan dünyanın ilk post-prodüksiyonunu yarattılar. Amaçları izleyicileri koltuklarından alıp, grubun en büyük turlarından birinin sanal olarak bir parçası yapmaktı. 
Baş yapımcı Sandy Climan, “U2’yu canlı olarak seyretmenin heyecan verici tarafı çok çekici olmaları ve sizi şarkılar boyunca harika bir yolculuğa çıkarmalarıdır. U2 3D ne sadece bir konser filmi be de canlı bir şovda ön sıradaki koltuklardan biridir, o, beklenmedik derecede doğal ve şaşırtıcı derecede gerçekçi bir şekilde izleyicileri bir stadyum konserinin insanı titreten enerjisine alıp götüren yeni bir sinemasal deneyimdir" diyor. 

U2 3D, dünya çapında film dağıtan National Geographic Entertainment için yüzyıldan fazla bir geçmişi olan bir teknoloji mirasına yapılan en yeni eklemeyi gösterir. 1888 yılında, sadece aylık bir derginin basımı ve dağıtımıydı. 2008 yılında ise hem sinemasal hem de konser deneyimlerini yeniden tanımlayan bir filmin dağıtımını görüyoruz. National Geographic Entertainment başkanı David Beal şöyle diyor: “Müzik kültürel ifadenin güçlü bir aracıdır. U2’nun müziğini ve performansını yeni nesil 3-D teknolojisiyle birleştirmenin etkisi sınırları aşan ve dünyanın hayranlık verici bir kutlaması olan bir filmle sonuçlandı.”
Bugüne kadar dijital 3-D formatında çekilen, yapımı gerçekleştirilen ve projelendirilen ilk canlı aksiyon filmi olan U2 3D, tüm dünyada 3-D Projeksiyon sistemine sahip olan sinema salonlarında gösterilecek. 

LİSTE
VERTIGO
 BEAUTIFUL DAY

NEW YEAR’S DAY
  SOMETIMES YOU CAN’T MAKE IT ON YOUR OWN
       LOVE AND PEACE
       SUNDAY BLOODY SUNDAY
  BULLET THE BLUE SKY
  MISS SARAJEVO
    U.N. DECLARATION OF HUMAN RIGHTS
       PRIDE (IN THE NAME OF LOVE)
      WHERE THE STREETS HAVE NO NAME
  ONE
    THE FLY
       WITH OR WITHOUT YOU
   YAHWEH

FİLMİN YAPIMCILARI HAKKINDA 
Catherine Owens (Yönetmen) New York'da yaşayan İrlandalı bir sanatçıdır. Çalışması heykel, fotoğraf, ses ve video şeklinde gelişen çizimler ve fikirlerden kaynaklanır. Owens U2'nun “ZooTV,” “PopMart,” “Elevation” ve “Vertigo” turlarının görsel içerik yönetmeni ve yakın zamanda yine U2 ile 2005 yılındaki müzik videosu “Original of the Species” de yönetmen olarak çalışmasıyla bilinir. Aynı zamanda Carnegie Hall’da geçen Nisan’da ilk sahneye çıkışları Owens tarafından yaratılan 20 dakikalık büyüleyici bir animasyonla hatırlanan Kronos Quartet ve Çinli Pipa sanatçısı Wu Man için video içeriği ve animasyonu yönetti. 
Mark Pellington (Yönetmen) Baltimorun yerlilerindendir ve kendisine 1992 Billboard Video Müzik Ödüllerinde En İyi Yönetmen ödülünü kazandıran ve En İyi Yönetmen ve Yılın Videosu ödülleri de dahil 1993 MTV Video Müzik Ödüllerinde dört ödül alan Pearl Jam’in “Jeremy” videosuyla da tanınan dünyanın önde gelen müzik videosu yönetmenlerindendir. Pellington'un uzun metrajlı filmleri arasında başrollerinde Ben Affleck ve Jeremy Davies’in oynadığı, Sundance Film Festival’inde yer alan “Going All the Way”; başrollerinde Jeff Bridges ve Tim Robbins’in oynadığı “Arlington Road”; başrollerinde Richard Gere, Laura Linney, Alan Bates ve Debra Messing’in oynadığı “The Mothman Prophecies” ve başrollerinde Luke Wilson, Rahda Mitchell ve Akademi Ödülü adayı Adriana Barraza’nın oynadığı “Henry Poole is Here” filmleri sayılabilir. Pellington aynı zamanda CBS dizisi “Cold Case”in deneme bölümünü de yönetti ve U2'nun oldukça beğeni toplayan "ZooTV" turu için çok ekranlı görüntü ortamının yaratılmasına yardım etti. 
Sanford R. Climan (Baş Yapımcı) 3ality Digital LLC’nin başkanı ve icra kurulu başkanıdır. Bunun yanı sıra, aynı zamanda merkezi Los Angeles’ta bulunan, medya yatırımı, danışmanlık ve film/televizyon yapımında faaliyet gösteren Entertainment Media Ventures, Inc. (EMV), şirketinin başkanıdır. EMV’nin mevcut danışmanlık müşterileri arasında Ford Motor Co., Harrah’s Entertainment, Pure Video, SendMe Mobile, Beliefnet, One Key World ve Imagination Entertainment bulunmaktadır. Climan CBS primetime dizisi “Robbery Homicide Division”da yardımcı yapımcı ve bu filmle BAFTA ve Golden Globe Ödüllerini alan Martin Scorsese tarafından yönetilen uzun metrajlı film “The Aviator”da yapımcı olarak çalıştı. 

1986’dan 1999 yılına kadar Climan, başlangıcından beri kurumsal temsil pratiğini inşa eden ve Sony, Matsushita, Coca-Cola, Seagram ve çeşitli bölgesel Bells şirketleri dahil bir dizi şirketi temsil eden Yaratıcı Sanatçılar Ajansında (CAA) üst düzey yönetim ekibinin bir üyesiydi. Yetenekli bir aracı olarak,  Jersey Films, Wildwood, Tribeca ve Tig Productions gibi yapım şirketlerinin yanı sıra Robert De Niro, Robert Redford, Kevin Costner, Danny DeVito ve Michael Mann gibi aktörler, yönetmenler, yazarlar ve yapımcılarla görüştü. 1995-97 yılları arasında, Climan kurumsal uluslararası strateji, strateji pazarlama ve beş stüdyo işletme bölümünü denetlediği Universal Studios’da idari başkan yardımcısı vedünya çapında iş geliştirme başkanı olarak hizmet etmek üzere CAA'dan ayrıldı. 
CAA’ya katılmadan önce, Climan şunlar dahil eğlence endüstrisinde çeşitli idari pozisyonlarda bulundu: Lion’s Gate Studios başkanı; Chronicle Publishing’in bağlı ortaklıklarından biri olan Wescom Productions’ın başkanı ve büyük bir bağımsız televizyon şirketi olan The David Gerber Company’nin yapım başkanı yardımcısı. Kariyerine paralı televizyon, uluslararası teatral dağıtımı denetleyerek ve daha sonra uzun metrajlı film yapımında çalışarak Metro-Goldwyn-Mayer’de başladı. 
Climan pek çok kuruluşun yanı sıra, Amerikan Sinematek (American Cinematheque), The Fulfillment Fund (L.A.’da bir eğitim danışma programı), UCLA Kamu Sağlığı Fakültesi, James Redford Transplant Bilinci Enstitüsü ve Yale İşletme Fakültesi Baş İdareci Liderliği Enstitüsü kurullarında çalışmaktadır. Aynı zamanda Dünya Ekonomik Forumu'nun ve onun Davos, İsviçre’deki yıllık toplantılarının eğlence ve medya danışmanıdır. 
Tom Krueger (Fotoğraf Yönetmeni, ASC), Uluslar arası Sinematograflar Derneği ve Amerika Yönetmenler Derneği’nin uzun süreli üyesidir ve uzun metrajlı filmlerden kısa filmlere, belgesellere, müzik videolarından reklamlara kadar bir dizi projeyi yazmış, çekmiş ve yönetmiştir. 

Bir sinematograf olarak, Kruger başrollerinde John Lurie, Dennis Hopper ve Matt Dillon’ın oynadığı “Fishing With John”; Mark Pellington tarafından yönetilen “United States Of Poetry”; başrollerinde Scarlett Johansson’ın oynadığı “Manny And Lo”; Sundance Sinematografi Ödülünü kazanan ve başrolünde Heather Graham’ın oynadığı “Committed” dahil sayısız proje çekmiştir. Bunun yanı sıra, U2, David Bowie, Stevie Wonder, Bruce Springsteen, Bob Dylan, Lenny Kravitz, Public Enemy gibi pek çok sanatçı için birçok belgesel ve müzik video çekmiştir. Krueger aynı zamanda Cannes Film Festivalinin yanı sıra Sundance Film Festivalinde resmi olarak seçilen ve New York Gen-Art Film Festivalini kazanan “Fuzzy Logic”i yazdı ve yönetti. 
David Modell (Baş Yapımcı) şu anda kurulmasına yardım ettiği 3ality Digital Holdings LLC’nin başkanı olarak çalışmaktadır. Modell aynı zamanda Ravens için idari başkan yardımcılığı ve sorumlu yöneticilik dahil çeşitli idari pozisyonlarda Cleveland Browns ve Baltimore Ravens’e hizmet ederek Ulusal Futbol Ligi’nde yirmi seneden fazla veteran olarak çalıştı. Model takım renkleri, logoları ve üniformalarının seçiminden takımın teknik direktörünün seçim sürecine öncülük etmeye kadar kuruluşun kurulması ve yönetimi ile ilgili her konuya dahil oldu. Baltimore Ravens 2000 yılında Super Bowl XXXV’i kazandı. 
John Modell (Yapımcı)  3ality Digital Entertainment’ın ortak kurucusudur.  3ality Digital’i kurmadan önce, Modell ve ailesi Ulusal Futbol Ligi’nde Baltimore Ravens’in sahibiydi. Modells Ravens’e Super Bowl XXXV’i kazandırdı, onların zaferi 2000 NFL Dünya Şampiyonluğunu Baltimore'a getirdi. Modell Ravens'in eğlence, yayın ve teknoloji bölümlerini yönetti ve canlı spor etkinliklerinin sunulma yöntemini yeniden tanımlamasıyla bilinen, takımın stadyum içi deneyimi için yeni bir çağ açan mültimedya teknolojisi ve içeriğini yarattı. 
Bir Cal Arts öğrencisi olan Modell aynı zamanda bir müzisyen, besteci ve müzik yapımcısıdır ve U2 3D için idari ses yapımcısı olarak çalışmıştır. Bunun yanı sıra, bir müzik ve multimedya şirketi olan Modular Entertainment’ın başkanıdır. 
Michael Peyser (Baş Yapımcı) modern bağımsız filmlerin yanı sıra başlıca stüdyo filmlerinin başarılı yapımcısıdır ve kariyerini hem bir yapımcı hem de stüdyo yöneticisi olarak film endüstrisinin zorluklarıyla uğraşarak geçirmiştir. 

Şu anda başrollerini Geoffrey Rush, Kate Bosworth, Jang Dong-kun ve Danny Huston’ın paylaştığı fantezi aksiyon filmi “Laundry Warrior”ın yapımıyla uğraşan Peyser’in büyük itibarı şunlar dahil bir dizi ticari olarak ve büyük ölçüde başarılı olan bir dizi filmi kapsar: Başrollerinde Bette Midler ve Danny DeVito’nun oynadığı “Ruthless People”; başrollerinde Bette Midler ve Lily Tomlin’in oynadığı “Big Business”; başrolünde Angelina Jolie’nin oynadığı “Hackers”; başrolünde Madonna’nın oynadığı “Desperately Seeking Susan”; Danny DeVito tarafından yönetilen çocuk klasiği “Matilda”; ünlü İngiliz yazar/yönetmen Christopher Hampton’ın (“Dangerous Liaisons,” “Atonement”) yönetmenliğinde, başrollerinde Antonio Banderas ve Emma Thompson’ın oynadığı “Imagining Argentina”; başrolünde Eddie Murphy’nin oynadığı “The Distinguished Gentleman”; Christopher Lloyd ile birlikte “Camp Nowhere” ve Matthew Broderick ve Annabella Sciorra ile birlikte “The Night We Never Met”. Aynı zamanda Peyser Sundance Film Festivalinde ilk kez oynanan ve dağıtıma başlanan kült klasik komedi “Haiku Tunnel"i de başlattı. 
Bunların dışında diğer yapım çalışmaları arasında Milos Forman’ın "Hair” müzikali, klasik korku filmi “Marathon Man”, ve “Manhattan,”  “Stardust Memories,”  “The Purple Rose of Cairo,”  “Broadway Danny Rose,” “ Zelig” ve “A Midsummer Night’s Sex Comedy” dahil pek çok Woody Allen filmi sayılabilir. Peyser aynı zamanda başrollerinde Dudley Moore, Liza Minelli ve Oscar kazanan performansıyla Sir John Gielgud’in oynadığı hit komedi “Arthur”un yapımında da yönetici olarak çalıştı. 

 
Yapım çalışmalarının yanı sıra, Peyser USC Sinema Sanatları Fakültesi’nde profesördür ve filmlerin kapsamlı çekimi için yaratıcı geliştirme, yapım ve geniş bir piyasaya çıkarma planını denetlediği Disney'deki Hollywood Pictures’ın kurucu kıdemli başkan yardımcısıdır. 
Jon Shapiro (Yapımcı) animasyon, dijital 3-D, HDTV, 35 mm & IMAX 15p/70mm film ve 5.1 ses dahil neredeyse her türlü profesyonel formatta yüksek profilli ana akım eğlencenin tasarımı, geliştirilmesi ve yapımıyla uğraşmıştır. Şu anda 3ality Digital Entertainment’ın icra başkanı olan Shapiro daha önce Universal Pictures’ın başrollerinde Will Ferrell ve Drew Barrymore’un oynadığı “Curious George”un yapımcısı ve şu anda ikinci sezonunda olan yan ürün Emmy adayı PBS TV dizisinin baş yapımcısı; Carlos Santana, Sting, Sheryl Crow, Dave Matthews, Mary J. Blige ve diğerlerinin önemli roller oynadıkları IMAX’ın “All Access: Front Row. Backstage. Live!” yapımcısı; başrolünde Macaulay Culkin’in oynadığı Warner Bros’un “Richie Rich”inin baş yapımcısı; Orson Welles’den alınan bir film senaryosu olan ve başrolünde William Hurt’un oynadığı “The Big Brass Ring”in baş yapımcısı; ve Chick Corea’nın rol aldığı, Grammy ödüllü 11 saatlik DVD & CD dizisi "Rendezvous in New York”un yapımcısıdır. 
Peter Shapiro (Yapımcı), beğeni kazanan, öncü projeleri arasında konser filmi “All Access,” Green Apple Festivali (Amerika’nın en büyük Dünya Günü etkinliği), yıllık Jammys ödülleri ve konseri, VH1 hip-hop belgeseli “And You Don’t Stop” ve dijital 3-D’yi ev dışı ve ev içi eğlencelerin önemli bir parçası yapmaya yardım edecek olan, kurucu ortağı olduğu 3ality Digital ile gösterdiği çabalar bulunan, eklektik kariyere sahip bir yapımcıdır. 

1995 yılında Grateful Dead belgeseli “Tie-Died”ın yapımı ve 1997 Sundance Film Festivali’nde ilk kez gösterilen kısa film “American Road”u yönettikten sonra, Shapiro Rolling Stones tarafından “dönüm noktası rock club” olarak adlandırılan ve Pearl Jam, Rage Against the Machine, Oasis ve Dave Matthews gibi ilk New York performanslarını ağırlayan, ünlü şehir merkezindeki New York müzik mekanı The Wetlands Preserve’in sahibi olmuştur. 

Shapiro aynı zamanda baş yapımcı olarak yeteneklerini bir DVD haline getirilen şarkıcı Sheryl Crow’un konser dizisine, 10-DVD'lik bir takım halinde “Rendezvous In New York” TV programına ve o yıl caz albümleri arasında en fazla Grammy adaylığına sahip New York’da Blue Note’da caz efsanesi Chick Corea’ya dikkat çeken albüm; VH1 için beğenilen beş bölümlük hip-hop belgeseli “And You Don’t Stop"; ve Yeah Yeah Yeahs, Ben Folds, Devo ve Guster’in performanslarıyla katıldıkları ABC’nin Tri-State iştirakinde bir TV programı olan “Live From Central Park SummerStage” programına kattı. 
3ality Digital’in kurucu ortağı olarak çeşitli 3-D filmleri geliştirmenin yanı sıra, Shapiro aynı zamanda 20 Nisan 2008 tarihinde aynı anda sekiz şehirde yer alan, Amerika’nın en büyük Dünya Günü etkinliği olan Green Apple Festivalinin kurucusu ve baş yapımcısıdır. Shapiro, çevre danışmanlık şirketi GreenOrder’ın kurucu ortağı; Amerika'daki en büyük etkinlik temelli seçmen kayıt örgütü olan Headcount'un kurucu yönetim kurulu üyesi; ve New York'da bulunan popüler bir performans mekanı olan The Slipper Room'un ortak sahibidir. 
Steve Schklair (3D ve Dijital Görüntü Yapımcısı) kariyerinin önemli bir bölümünde yeni teknolojilerle çalışmıştır ve 3ality Digital’in teknoloji geliştirme ve yapım kolu olan 3ality Digital Systems’in kurucu müdürü ve icra kurulu başkanıdır. Şu anda yeni dijital 3-D sinema filmi teknolojilerinin ve gerçek zamanlı 3-D programlama yayınının geliştirilmesi ve yapımına odaklanan Schklair, bir dizi uluslararası müşteri tarafından dijital ve canlı aksiyon 3-D yapımı ve sunumunda dünyanın önde gelen uzmanlarından biri olarak tanınır ve Hollywood filmlerinde yakın zamanda 3-D'nin canlanmasında başlıca katalizör rolünü oynamıştır. 

Yakın zamandaki çalışmaları arasında bulunan autostereo monitörlere dünyanın ilk gerçek zamanlı canlı aksiyon 3-D iletimi (3-D’yi görmek için gözlüğe ihtiyaç yoktur) ilk kez Berlin’de 2005 IFA’da gösterilmiştir. Bunun yanısıra çalışmaları arasında NFL için Houston'da Super Bowl XXXVIII’da çoklu 3-D kamera sistemiyle çekim ve NFL Filmleri; ve Toyota, Texas Instruments, FIFA, NASCAR, ve Sony gibi pek çok ticari müşteri için yaptığı çalışmalar sayılabilir.

Schklair daha önce çeşitli pozisyonlarda bir dizi medya şirketi için çalışmıştır. Bunların arasında Digital Domain'de başkan yardımcılığı (“Apollo 13,” “The Fifth Element,” “Titanic” ve “Terminator 2:3D” gibi filmlerde özel efekt stüdyo sorumlusu); R/Greenberg Associates için yaratıcı yönetmenlik ve bilgisayar grafik ve interaktif medya öncüsü Robert Abel için baş yapımcılık sayılabilir. Bu süre zarfında, Mattel’in aşırı derecede başarılı olan Barbie Fashion Designer yazılım ünvanı ve Kongre Kütüphanesi tarafından interaktif medyanın bir köşe taşı olarak seçilen Columbus İnteraktif Uygulama dahil bir dizi endüstriyi tanımlayıcı ve ödül kazanan projeler yapmıştır. 

Yüksek çözünürlüklü(High definition) kameraları kullanan ilk öncülerden biri olan Schklair 1990 Osaka World Expo’da piyasaya sunulmak üzere özel efektler sihirbazı Douglas Trumbull ile işbirliği içerisinde yapımı gerçekleştirilen ve ödül kazanan “To Dream of Roses” filminin yapım ortaklığını üstlenmiş ve fotoğraflarını çekmiştir. Bu proje gerçek zamanlı hareket kontrolü ve birleştirmenin yenilikçi kullanımı yoluyla yeni bir çağ açmıştır ve yüksek çözünürlüklü görüntüyle üretilerek piyasaya sürülen ilk geniş format filmdir. 

Schklair’in şu anda beklemede olan pek çok patenti vardır ve yeni eğlence teknolojileriyle ilgili sık sık konuşan isimlerden biridir. Amerika Sinematograflar Derneğinde Gelişmiş Teknoloji Komitesinin bir üyesi olan Schklair, USC Sinema Fakültesi'nde yüksek lisans öğrencisidir. 

Olivier Wicki (Editör) Cenevre, İsviçre’de doğmuştur ve 1991 yılında New York’a gelmesinden kısa bir süre önce burada kurgulama yeteneği ortaya çıkmıştır. Kendini Bluerock’da editör olarak bulan Wicki 1999 yılından beri yaratıcılığını göstermektedir. 

Geneva’s Ecole des Arts Decoratif’de grafik tasarımı eğitimi alan ve tasarım için incelikle bilenmiş bir göze sahip olan Wicki verilen herhangi bir işin Editör/Tasarımcısı olma yeteneğine sahiptir. Onun bu ikili rolle nasıl kolaylıkla başa çıktığının mükemmel örneklerinden biri New York’s The Attic tarafından yapımı gerçekleştirilen, New York metro sisteminde 24 saati ortaya koyan kısa bir belgesel olan “Negative Forces” üzerindeki çalışmasıdır. Aynı zamanda ulusal çapta büyük mağazalarda bulunan MAC Cosmetics için bir grafik ağırlıklı deneysel film kesmiştir. 
Wicki’nin yüksek profilli çalışmalarının genişliği Hollywood Video ve Panasonic gibi müşterilerin yanı sıra yönetmenler Tony Kaye ve Kevin Smith’le yaptığı projeleri de kapsar. Wicki, Garnier ve L’Oreal gibi çeşitli şirketler için projelere pek çok yaratıcı özellik sunmuş ve Uyuşturucusuz bir Amerika için Ortaklık dahil bir dizi dikkate değer PSA için çalışmıştır. Müzikle ilgili önemli çalışmaları arasında Velvet Revolver grubu için bir televizyon ve internet albüm teaserinin yanısıra Wyclef Jean ve The Bravery için videolar bulunmaktadır. Wicki aynı zamanda 2006 yılında en iyi kurgu için MTV Video Müzik Ödülü için aday gösterilen “Original of the Species" için U2'nun müzik videosunun kurgusunu yapmıştır. 
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