The Three Stooges Filminin Dublajı Tom, Dick ve Harry’den…
Yakında vizyona girecek altmışlı yılların klâsiklerinden “The Three Stooges” filminin modern versiyonunun gösteriminin hemen ardından piyasaya girecek olan DVD’si için Tom, Dick ve Harry oyuncuları dublaj yaptı. 
Çocukken beraber büyüdükleri kilise yetimhanesine yardım etmeye çalışan 3 kafadar Moe, Larry ve Curly’nin bir cinayet davasından, televizyon şovuna uzanan bir dizi komik ve sakarlıklarla dolu maceralarını izleyeceğimiz The Three Stooges filminin karakterlerini, bu sezon Tiyatro Ak’la Kara’da bir Ray Cooney komedisi olan Tom, Dick ve Harry oyununda üç kafadar kardeşi canlandıran tiyatro sanatçıları Savaş Özdural, Kerem Kobanbay ve Hakan Altuntaş seslendirdi. Film karakterlerinin oyundaki karakterlerle benzerliği ise dikkat çekti. 
Editöre Not:

The Three Stooges hakkında…
Çocukken beraber büyüdükleri kilise yetimhanesine yardım etmeye çalışan 3 kafadar Moe, Larry ve Curly, kendilerini bir cinayet davasından bir televizyon şovuna uzanan bir dizi komik ve sakarlıklarla dolu maceranın içinde bulurlar.
 

Aşk soslu, bol kahkahalı komedilere imza atan Peter ve Bobby Farrelly kardeşlerin Açık Çek (Hall Pass)'ten sonra karşımıza gelen yeni işinde senaryoda Mike Cerrone'nin de parmağı var. Başrollerde ise Chris Diamantopoulos, Sean Hayes ve Will Sasso yer alıyor. Film 2012'nin merakla beklenen yapımları arasında...

 

Sanatçının adı 

Filmdeki karakter adı 

Chris Diamantopoulos 
MOE (Seslendiren: Kerem Kobanbay -Dick-)

Sean Hayes 


LARRY (Seslendiren: Savaş Özdura l-Tom-)

Will Sasso 


CURLY (Seslendiren: Hakan Altuntaş -Harry-)

