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Üç Dilim Kek

Gösterim Tarihi: ?????
Dağıtım: ?????
Yapım: Terso Sinema ve Yapımcılık
Senaryo: Metin Akdemir
Yönetmen: Metin Akdemir

Çocuklukları İzmir’de birlikte geçmiş ve yıllar sonra bir rastlantı sonucu İstanbul’da karşılaşan iki arkadaşın geçmişten kalan ama söylenmemiş aşklarının çarpışmasını konu alan film, “Aşkın cinsiyeti yoksa aşkı yaşayacak insanların cinsel yönelimleri ve kimliklerinin de olmasına gerek yok” mottosuyla yola çıkıyor.

Konu:

Umut ve Limon, İzmir’de aynı apartmanda büyümüş çocukluk arkadaşlarıdır. Araya yollar ve yıllar girmiş iki arkadaş, 10 yıl boyunca görüşmemiştir. Berlin’de yaşayan Umut, bir gün rastlantı sonucu İstanbul’da Limon ile karşılaşır. Umut, Limon’a olan düşkünlüğüyle onu Berlin’e taşınmaya ikna eder ama ikna edilmesi gereken bir anneanne vardır. Ve İstanbul’dan İzmir’e, oradan da Berlin’e uzanan yolculukları başlar.

Metin Akdemir
Kuir aktivist, yönetmen ve sanatçı

1984’te Ankara’da dünyaya geldi. 2007’de İstanbul Üniversitesi’nin İletişim Fakültesi Radyo, Televizyon ve Sinema bölümünden mezun oldu, yüksek lisansını aynı üniversitenin Kadın Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi’nde yaptı. Birçok reklam filmi, sinema filmi ve dizide sanat asistanı ve sanat yönetmeni olarak çalıştı. 2011’de çektiği ilk kısa belgeseli “Ben Geldim Gidiyorum”, Adana Altın Koza Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü, Saraybosna DukaFest’te En İyi Yönetmen, Montenegro Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü ve Akbank Kısa Film Festivali’nde En İyi Belgesel Film Ödülü başta olmak üzere çok sayıda ödül kazandı ve birçok festival seçkisinde gösterildi. 2013’te Çetin Baskın ile birlikte yönettiği “Küpeli”, Norveç Kısa Film Festivali’nden Jüri Özel Ödülü, Capalbio Film Festivali’nden de World of Map Ödülü’nü kazandı. Filmleri IDFA, Saraybosna Film Festivali, Jihlava Film Festivali gibi pek çok festivalde gösterildi. 2012’den itibaren LGBTQ+ temalı güncel sanat sergilerinin organizasyonlarında yer alan Akdemir, “Sınırsız” adlı kuirfeminist sanatçıların yer aldığı sergilerde küratör olarak çalışmaktadır. Kuir aktivist ve sanatçı Boysan Yakar ile birlikte geliştirdiği ve 2020 yılında tamamladığı “Hayalimdeki Sahneler”, ilk uzun belgesel filmidir.

Terso Sinema ve Yapımcılık: Terso, argoda düz (straight) ve yolunda olmayan, "kafası bozuk", madi ve kuir şeyler ve durumlar için kullanılır. Terso Sinema ve Yapımcılık, sanat ve kültür alanında eşit temsiliyetin güçlenmesi, hak temelli nitelikli içerik üretiminin artması ve geride bırakılan kimliklerin görünürlüğünün sağlanması amacıyla faaliyet göstermektedir. Bu doğrultuda, bağımsız yapımlar ve hak temelli projeler ile sinemanın dönüştürücü gücünü kullanarak, daha adil ve kapsayıcı bir kültür yaratmak için çalışmaktadır.
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