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‘ÜÇ HARFLİLER: FAL’ FİLMİNDEN FRAGMAN YAYINLANDI!

FALCI MÜZEYYEN’İN GERÇEK HİKAYESİNDEN UYARLANAN 
‘ÜÇ HARFLİLER: FAL’ 28 MART’TA SİNEMALARDA!

Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=7DHP0SMzOWw

Yapımını TME Films ve Muhteşem Film’in üstlendiği, senaryosu ve yönetmenliği Mert Uzunmehmet’e ait; 28 Mart’ta vizyona girecek olan ‘Üç Harfliler: Fal’ filminden yayınlandı! Korku ve gerilim tutkunlarının merakla beklediği, falcı Müzeyyen’in gerçek hikayesinden uyarlanan ‘Üç Harfliler: Fal’, sinema salonlarında tüyler ürpertici bir atmosfer yaşatacak. 

Seyircileri en derin korkularıyla yüzleştirmeye hazırlanan filmin kadrosunda Alara Eriç, Ecem Ustaoğlu, Nisa Arslan, Nazan Beyazıt, Adem Tosun, Reyhan İlhan, Oğuzhan Mengubeti, Hicran Çalı, Önem Pişkin, Yaren Bozkuş yer alıyor.

Filmin Konusu:
Üniversiteyi bitirdikten sonra taşradaki aile evine dönen İrem, karanlık sırlarla yüzleşmeye hazır değildir. Bu ev, yalnızca yatalak annesi, içine kapanık babası ve birlikte büyüdüğü kuzenleri Nida ile Esma’yı değil; aynı zamanda gömülü acıları ve suskunlukla beslenen eski korkuları da barındırır. İrem’in dönüş gecesi, anneannesi Mukaddes’in aniden ölmesiyle evde açıklanması zor tuhaflıklar baş gösterir. Genç kızlar, yaşadıkları huzursuzluğu Mukaddes’in ölümü ve üç harflilerin musallatına bağlasalar da, evin duvarları daha karanlık bir gerçeği fısıldamaktadır. Çünkü bazen asıl korku, geldiği yeri hiç terk etmemiştir.

‘Üç Harfliler: Fal’ TME Films dağıtımı ile 28 Mart’ta sinema salonlarındaki yerini alacak.
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