3 Harfliler: Marid

Gösterim Tarihi: 24 Eylül 2010
Dağıtım: Tiglon Film

Yapım: Dada Film

Yönetmen: Arkın Aktaç
Yapımcılar: Murat Toktamışoğlu, Serkan Balbal, Alper Mestçi
Öykü ve Senaryo: Murat Toktamışoğlu
Görüntü Yönetmeni: Muharrem Dokur
Kurgu: Goncagül Aköz
Müzik: Reşit Gözdamla 
Grafik Animasyon: Kaan Kaner 
Yönetmen & Yapımcı Yapım Şirketi: Dada Film, Örümcek Yapım
Ortak Yapımcı: G Unique - Gülseven Yılmaz, Contact Prodüksiyon
Konu Danışmanı: Celalettin İpekbayrak
Çekim Süresi: 3 hafta 
Süre: 80 dk.
Oyuncular: Gülseven Yılmaz (Ayla), Özgür Özberk (Serkan), Serap Üstün (Meltem), Taner Ertürkler (Cem), Ufuk Aşar (İzzet Hoca) ve Kayra Simur (Küçük Ayla)
Son yılların MUSALLAT’tan sonraki en iddialı korku filmi olma özelliği taşıyan; yapımcılığını “GEN”, “MUSALLAT” ve “KANAL-İ-ZASYON” filmlerinin de yapımcılığını yapmış olan DADA FİLM’in üstlendiği “3 HARFLİLER-MARİD” filminin çekimlerine 30 Nisan 2010 tarihinde başlandı. Senaryosu, 1990 yılında yaşanmış gerçek bir olayın gerçeğe çok yakın şekilde günümüze uyarlanması sonucunda yazılan; öteki alemden bu aleme gelen korkutucu varlıkların insanlara yaşattıkları kabus dolu dakikaları ve kaotik ortamı çok gerçekçi şekilde perdeye yansıtacak sahne ve planların yer aldığı film, korku filmi meraklıları ile 24 Eylül’de buluşacak...
Konu: 
Ayla (Gülseven Yılmaz) kocası Serkan (Özgür Özberk) ile mutlu bir çifttir. Ayla 11 yaşında (Kayra Simur) öteki alemden gelen bir varlığın musallat olması ile kabus dolu bir 3 gün yaşamıştır. O günlerden bu günlere en önemli koruyucusu olan muskasını önceki gün kaybettiği için kendini korumasız ve çaresiz hissetmektedir. Serkan yeni bir muska yazması ve Ayla’yı rahatlatması için bu konularda ismi bilinen İzzet Hoca’yı (Ufuk Aşar) o akşam eve davet eder. Akşam yakın arkadaşları Meltem (Serap Üstün) ve Cem de (Taner Ertürkler) geleceklerdir. Ayla’nın yeniden başlayan kabusları ile herkesin aynı gece Ayla ve Serkan’ın evinde yaşayacağı kabus dolu dakikalar öteki alemden gelen varlığın gücünü ve zalimliğini herkese gösterecektir.
Saygılarımla,
Tugce Tackin 
TIGLON - Turkey 
Kuloglu Mah. Siraselviler Caddesi. Liva Sokak. Vakif Palas No: 3/5 Beyoglu 34433 Istanbul 
Tel: +90212 251 16 96 
Fax: +90212 251 39 74 
GSM: +90530 926 34 28
