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“Üç Harfliler: Nazar” Gerçekçi Makyajlarıyla Hollywood Filmlerini Aratmayacak! 
[bookmark: _Hlk148367596]

10 Nisan’da gösterime girecek olan tüyler ürperten Türk korku serisinin son filmi
“Üç Harfliler: Nazar”, ürkütücü makyajları ve etkileyici görsel efektleriyle seyirciyi dehşete düşürmeye hazırlanıyor. Filmde makyaj sanatçısı olarak görev yapan Alev Ünal, çok daha gerçekçi görünmek adına Hollywood filmlerindeki teknikleri kullandıklarını anlatırken, muhteşem final sahnesi için başrol oyuncusu Hatice İrkin’ in başından aşağı bir kova kan döktüklerini söyledi.

21.03.2024
Ülkemizde 1 milyonu aşkın seyirci tarafından izlenen Üç Harfliler serisinin her anı soluk kesen son filmi “Üç Harfliler: Nazar” vizyon için gün sayarken, filmin ürpertici makyajlarının sahibi Alev Ünal çok daha gerçekçi görünmek için kullandıkları makyaj tekniklerini açıkladı. 

Mumya filminde kullanılan lensi kullandık
Filmde en çok dikkat ettikleri şeyin makyajların gerçekçi görünmesi olduğunu anlatan Ünal, bu sebeple maske gibi duran makyajlar yerine oyuncunun yüz yapısına uygun makyajlar seçtiklerini söyledi. Teknik ve malzeme anlamında yurtdışında yapılan ve kullanılan ürünleri tercih ettiklerini aktaran makyaj ustası, “Bugüne kadar Üç Harfliler serisinin tamamında Türkiye’de hiçbir korku filminde kullanılmayan ürün ve teknikleri kullandık.  Dünyaca ünlü Hollywood filmlerinde kullanılan tekniklerle ve ürünlerle çalıştık. Prostetik makyaj, special fx uygulamaları ve protezler gibi. Ayrıca özel yaptırttığımız ve yurtdışından getirdiğimiz lensler oldu.  Son filmdeki lens Mumya filminde kullanılan lensin bir versiyonu. Lensin en önemli özelliği 3 gözbebeği olması” dedi.

Makyaj anlamında yaptığımız en iyi korku filmi 
Üç Harfliler: Nazar filminin makyajları için uzun saatler çalıştıklarını anlatan Ünal, “Bazı makyajlar yaklaşık 5 saat sürdü. 4 kişiye aynı anda prostetik makyaj yaptığımız sahneler vardı. Makyaj anlamında en iyi iş çıkardığımız film diyebilirim” diye konuştu. 

Bir kova kan döktük!
Filmin final sahnesinde fiziki şartlar ve hava koşulları yüzünden zorlandıklarını ifade eden makyaj sanatçısı, “Bu sahnede başrol oyuncusu Hatice İrkin’in neredeyse full vücut makyajı vardı. Dış çekimde, buz gibi havada başından aşağıya bir kova kan döktük.  Hatice İrkin’in muhteşem performansı ve tüm ekibin desteğiyle final sahnesini hipotermi geçirmeden atlattık” dedi.

Üç Harfliler: Nazar filminin özeti
Zeliha, torun sahibi olma umuduyla üç harflilerle anlaşma yapar. Ancak, torunu Nazar'ı, adet olup kadınlığa ilk adımını attığında onlara vermek zorundadır. Oğlu ve gelini zamanı geldiğinde anlaşmaya uymaz, bu sebeple Nazar’a karşılık üç harfliler tarafından kurban edilirler. Zorlu bir kaderle yüzleşen Zeliha, büyüye tövbe edip torununa adanmış bir yaşam sürmeye karar verir. Ta ki Nazar, 17 yaşında cinsel istismara maruz kalıp acımasızca öldürülene kadar. Torununun acı dolu ölümü Zeliha’da intikam arzusunu uyandırır, ancak bu sefer daha derin ve karanlık bir yolda.

TME Films ve Muhteşem Film’in ortak yapımcılığını üstlendiği “Üç Harfliler: Nazar”, 10 Nisan’da vizyonda olacak.

Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=1f94s8zSb9Q

Filmin Künyesi:
Yapım: TME Films & Muhteşem Film
Dağıtım: TME Films
Oyuncular: Elçin Atamgüç, Hatice İrkin, Gülderen Güler, Elis Sezgin, Berfin Naz Uzar, Alperen Çavdar, Batuhan Gülcemal, Melike Balçık
Kurgu: Mustafa Öztaş
Müzik: Reşit Gözdamla
Görüntü Yönetmeni: M. Eren Nayir
Yapımcı: Kemal Ş. Kaplanoğlu & Muhteşem Tözüm
Senaryo & Yönetmen: Melodi Tözüm


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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