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EĞLENCELİ BİLGİLER
TÜM AİLE - Yönetmen Klay Hall hayatı boyunca havacılığa ilgi duymuş ve havacılık merakı ailesinde çok eskilere dayanıyor. Hall’un babası donanmada pilotmuş ve büyükbabası da bir pilot olarak gökleri fethetmiş. 

ŞİMDİ ŞUNU DİNLEYİN - Uçuş sahnelerinin gerçekçiliğini desteklemek için prodüksiyon ekibi Dusty için tarım uçakları, birkaç eski çift kanatlı uçak, ikiz motorlu bir uçak ve savaş jetleri Echo ve Bravo’nun sahneleri için Donanma F-18’leri gibi gerçek uçakları kayda aldılar.
DETAYLICA PLANLA - Film yapımcıları, Wings Around The Globe yarışını tasarlarken uçakların yeniden benzin almaları ve mekanın görüntüsü gibi konularda gerçek pilotlara danıştılar. 
KONFOR BÖLGESİ - Film yapımcıları, hikayenin altını çizmek için sinemacılık sihrinden yararlanıyorlar. Örneğin, stereoskopik danışmanı Jason Carter, başkahraman Dusty’nin yakın çekimlerinin düşmanı Ripslinger’ın yakın çekimlerine göre seyirciye biraz daha yakın durduğunu söylüyor. Carter, bunun ardındaki fikrin seyirciyi Dusty’nin yakın çevresine davet ederken Ripslinger’a ise -gerçek anlamda- belli bir mesafe uzaklıkta tutuyor.
KORKUYU TANIMLA - Film yapımcıları hikayenin orijinalliğini garanti etmek adına bütün dikkati Dusty’nin yükseklik korkusuna verebilmek için bir fobi uzmanına danıştılar. Hem yükseklik korkusunu Dusty’nin hareketlerine nasıl yansıtacaklarını (terleme, baş dönmesi gibi) hem de bu tarım uçağının korkusunu nasıl yeneceğine dair ipuçları öğrendiler.

Karakteri Oluşturma
BU BİR UÇAK MI? - Disney filmi “Planes / Uçaklar”daki çoğu uçak tasarımı tamamen kurgusal. Bazıları (bazı parçalar) birkaç uçaktan esinlenilerek hazırlanmış. 

· Örneğin, Dusty için Air Tractor 502, Cessna ve Air Dromader’dan ilham alınmış.
· Gerçek uçaklar baz alınarak tasarlanan iki tane uçak var.
· Deneyimli Donanma emektarı Skipper 1938 yılında Amerikan donanmasının talebi üzerine geliştirilmiş ve ilk kez İkinci Dünya Savaşı’nda kullanılmış bir F4U Corsair savaş uçağı. Corsair o zamanlar dünyanın en güçlü savaç bazlı uçağı olarak görülüyordu ve düz uçuşta saatte 640 kilometre hızı aşan tek motorlu ilk Amerikan savaş uçağıydı.  “W” şeklindeki kanatlarıyla tanınan Corsair’ın küçük gövdesi ve güçlü motoru çok başarılı bir savaş silahı işlevi gösterdi.
· Disney filmi “Planes / Uçaklar”da gösterişli karakteriyle bilinen El Chupacabra, uçak yarışlarının ilk zamanlarına ait bir Gee Bee görüntüsüne sahip. Granville Brothers Aircraft tarafından 1930’larda tasarlanan Gee Bee uçaklarının damla şeklindeki gövdeleri sayesinde engelleme kuvvetinin azaltılması ve irtifa kaybetmeden keskin dönüşler yapılabilmesi planlandı.
İŞTE CHUG - Film yapımcıları Midwest’te bölgesel havaalanlarını dolaşırlarken Propwash Junction sahnesi için ilham almaya Minnesota’daki Leaders Clear Lake Havaalanı’na gittiler. Dusty’nin hem arkadaşı hem de en büyük hayranı olan coşkulu dizel kamyonet Chug’ın ilham kaynağı yemyeşil ağaçların arasında saklanmıştı.
Oyuncu Dedikoduları
AİLE BAĞLARI - Oyuncu Teri Hatcher, Dusty’e göz kulak olan pragmatik araba tamircisi Dottie’yi seslendirirken 15 yaşındaki kızı Emerson da filmde küçük bir rol olan bir muhabiri seslendirdi. 
KULAĞA ÇOK TANIDIK GELİYOR - Çizgi filmlerin en çok akla kazınan karakterlerini seslendiren John Ratzenberger, Disney filmi “Planes / Uçaklar”a küçük bir rolle konuk oluyor.

YENİDEN BİR ARADA - “Top Gun” yıldızları Anthony Edwards ve Val Kilmer, Disney filmi ““Planes / Uçaklar”da seslendirdikleri, isim sırasına göre, savaş jetleri Echo ve Bravo rolleriyle yeniden bir araya geliyorlar. 
