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Uçaklar 2: Söndür ve Kurtar Hakkında

"Uçaklar 2: Söndür ve Kurtar", kendilerini tarihi Piston Peak National Park'ını söndürülmesi güç bir yangından korumaya adayan, dinamik ve seçkin bir itfaiye uçağı ekibinin yer aldığı, hayattaki ikinci şanslarla ilgili yeni bir komedi-macera filmi... Dünyaca ünlü hava yarışçısı Dusty, motorunun hasar gördüğünü ve bir daha asla yarışamayacağını öğrenince alan değiştirmek zorunda kalıyor ve itfaiye uçaklarının dünyasına dalıyor. Dusty, emektar itfaiye ve kurtarma helikopteri olan Blade Ranger ve onun, aralarında neşeli hava tankı Dipper'ın, ağır yük helikopteri Windlifter'ın, emekli askeri nakil uçağı Cabbie'nin ve The Smokejumpers adıyla tanınan hayat dolu bir grup cesur arazi aracının bulunduğu ekibine katılıyor. Bu korkusuz ekip hep birlikte büyük bir yangınla savaşırken Dusty de gerçek bir kahraman olmanın bedellerini öğreniyor. 

Bobs Gannaway'in ("Tinkerbell: Gizemli Kanatlar") yönettiği "Uçaklar 2: Söndür ve Kurtar" 3 boyutlu olarak 29 Ağustos 2014'te vizyona girecek.

Karakterler

Blade Ranger
Blade Ranger, emektar bir yangın ve kurtarma helikopteridir ve Piston Tepesi Havadan Yangınla Mücadele ekibinin başındadır. Geçmişte başından geçenlerin hala etkisinde kaldığından dolayı zor ve memnun edilmesi güçtür ve alaycı bir espri anlayışına sahip kıdemli bir havacıdır. Eğitime yeni katılan Dusty hakkında da pek o kadar hevesli değildir. Ancak Blade bir profesyoneldir ve yeni Tek Motorlu Hava Tankeri (SEAT) ekibine hız kazandırmak için elinden gelenin en iyisini yapar.

Dusty
Dünyaca ünlü hava yarışcısı Dusty Crophopper zaferlerle süslenmiş bir yarış mevsiminden sonra yaşadığı yer olan Propwash Junction'a geri döner. Eski ilaçlama uçağı, yeni kariyerinde başarıdan başarıya koşarken kariyerini sonlandıracak bir sakatlanmaya yol açan kaçınılmaz kaza onun hayatını değiştirir. Yaşantısında değişiklik yapmak zorunda kalan Dusty, Aerial Fire Fighters ile Piston Peak Air Attack Base'de Single Engine Air Tanker (SEAT) olarak eğitim almaya başlar. Kahramanca ve sıklıkla hayatını tehlikeye atan çabalar takdir edilmeye değer —ancak bunlarda usta olmak — özellikle göz ardı edemeyeceğiniz bir sakatlığınız varsa ve ilaçlama uçağından yarış uçağına geçiş yaptıysanız - neredeyse imkansız gibi gözükür.

Dipper
Dışa dönük ve esprili süper kepçe Dipper göllerin üzerinden uçarak 1600 galon'dan daha fazla suyu kepçe gibi toplayarak kızgın yangınların üzerine boşaltır. Daha önceleri Alaska'da taşıma işi yapan Dipper hırslı bir hava yarış tutkunu olup manşetlere çıkan yarışçı Dusty'e tutkundur ve yeni Tek Motorlu Hava Tankeri (SEAT) ekibi Piston Tepesi'ne geldiğinde tekerleklerinin üzerinde erir.

Windlifter
Windlifter ağır yük kaldırma helikopteridir ve bir seferde onlarca ağacı veya koskocaman bir yangın söndürme haznesini kaldırabilmektedir. Kızılderililerin öngörüleri yüksektir — ateş kültürü iliklerine kadar işlemiştir ve ve doğa ile kurduğu bağlantı sayesinde daha yangın görülmeden önce hisseder. Eski oduncu diğerlerine yardım etmek için itfaiyeye katılmıştır ve hiçbir görev Windlifter için yeterince büyük değildir.

Cabbie
Yaşlı ve neşeli eski askeri nakliye uçağı Cabbie, Kore'de düşman hatlarının arkasına uçakla taşınan hizmet araçlarının indirilmesi görevini yerine getiriyordu. Şimdi Piston Tepesi'nde paraşütlü itfaiyecileri indiriyor — bu savaştaki görevine çok benziyor ama ona kimse ateş açmıyor. 4.5 ton kargo ağırlığı ve maksimum 34 ton kalkış ağırlığı ile —Cabbie, paraşütlü itfaiyecileri 3200 km uzağa taşıyabiliyor.

Paraşütlü İtfaiyeciler
Paraşütlü İtfaiyeciler yerde yangınla mücadele eden, güçlü ve cesur Dynamite'ın - ki adı kızgın olduğunda neler yapabileceğini anlatır - komutasında yangınla mücadele eden bir ekiptir. Pinecone, çalı ve çöpleri temizlemek için tırmıkla donatılmış geçinilmesi gayet kolay güneyli ruhuna sahip birisidir. Avalanche, adını inanılmaz büyüklükte bir çığ oluşturduğu için almıştır ancak, bu arada "iç sese" sahip olmayan buldozer kar yığınına yakın bile olmadığını iddia etmektedir. Güçlü ve gereğinden fazla istekli. Blackout,  kazara bir elektrik hattını elindeki elektrikli testere ile kestikten sonra dağ evini haftalarca elektriksiz bırakmış ve kendi devrelerinin de kısa devre yapmasına neden olmuştur - en azından böyle olduğunu düşünüyor. Drip, devamlı olarak yağ sızdıran sosyal bir kişiliğe sahiptir. Tırmıklı iş makinesi ile yıkılan ağaçları ve çalıları temizler.

İçişleri Bakanı
İçişleri Bakanı'nın pek çok sorumluluğu bulunmaktadır ancak bunlardan hiçbiri Ulusal Parkların yönetiminden daha önemli değildir. Bu güçlü doğa insanı tabiatın içinde olmaya bayılır. Zamanının büyük kısmını Washington'daki ofisinin dışında Ulusal Ormanları ve Parkları gezerek ve doğayı koruma ile ilgili mesajını etrafa yaymakla geçirir.

Harvey ve Winnie
Harvey ve Winnie, çok eskiden Harvey RV lastik mağazasının müdürüyken ve Winnie aynı galeride modellik yaparken tanışmışlardı. Birbirine aşık olan çift balayılarını geçirdikleri Piston Tepesi Ulusal Parkı'na 50 sene sonra tekrar gittiler.

Nick “Takla” Lopez
1978 yılında, Nick "Takla" Lopez Amerikanın en sevilen polis helikopteri pilotu olarak televizyon dizisi CHoPs'da yer almış ve iki Kaliforniya Helikopter Devriyesinden biri olan Nick, maço, genç ve sorun çıkaran bir memur olarak görev yapmıştır "Takla" ünvanını ise başka hiçbir helikopterin yapamadığı kendi tasarımı iç taklayı yaparak kazanmıştır.
