QUENTIN TARANTINO’NUN EFSANEVİ FİLMİ PULP FICTION 30. YILINDA BEYAZPERDEYE GERİ DÖNÜYOR!

Sinema tarihinin ve Quentin Tarantino’nun en ikonik filmlerinden olan PULP FICTION (Ucuz Roman), 30. yılını kutlamak için Nisan 1995 vizyonundan beri ilk defa Türkiye’ye dönüyor! Başyapıt; efsanevi sahneleri, unutulmaz diyalogları ve eşsiz tarzıyla bir kez daha sinema izleyicilerine benzersiz bir deneyimi yaşatmaya hazırlanıyor. Üstelik restore edilmiş 4K kalitesiyle.

FİLM, 30. YILDÖNÜMÜ GALASINI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE GERÇEKLEŞTİRECEK

PULP FICTION 30. yıl kutlamaları çerçevesinde, 12 Nisan Cumartesi günü İstanbul Film Festivali’nde özel bir geceyle galasını yapacak. Film, bu unutulmaz gecede sinemaseverlerle buluşacak ve festival programında yerini alacak. Festival organizasyonları dahilinde filmde yer alan oyuncuların da yeniden vizyon ve kutlamalar için İstanbul’a gelme durumları da söz konusu.

QUENTIN TARANTINO VE PULP FICTION
 
Quentin Tarantino, Reservoir Dogs (1992) ile çıkış yaparak, stilize çekimleri ve keskin diyaloglarıyla kendine özgü bir sinema dili oluşturdu. PULP FICTION (Ucuz Roman), 1994’te Cannes’da Altın Palmiye kazandı ve En İyi Özgün Senaryo Oscarı’nı aldı, Tarantino’yu çağımızın en önemli yönetmenleri arasına taşıdı.

Daha sonra Kill Bill, Inglourious Basterds ve Django Unchained gibi yapımlarla sinema tarihine damga vuran Tarantino, popüler kültür referansları ve karakter odaklı anlatımıyla fark yaratıyor. PULP FICTION, 30 yıl sonra bile hâlâ modern sinemanın en büyük başyapıtlarından biri olarak kabul ediliyor.

EFSANE KADRO YENİDEN TÜRKİYE’DE!

PULP FICTION’un başrollerinde Hollywood’un en büyük yıldızları yer alıyor:
            • John Travolta (Vincent Vega): Kariyerini yeniden zirveye taşıyan performansıyla kültleşmiş bir suikastçıyı canlandırıyor.
            • Samuel L. Jackson (Jules Winnfield): Efsanevi replikleri ve karizmatik oyunculuğuyla sinema tarihine kazınmış bir karakter sunuyor.
            • Uma Thurman (Mia Wallace): Tarantino evreninin en ikonik karakterlerinden birine hayat veriyor.
            • Bruce Willis, Harvey Keitel, Tim Roth, Amanda Plummer ve Ving Rhames gibi usta oyuncular da filmin unutulmaz atmosferine katkı sağlıyor.

BÜYÜK EKRANDA SONSUZLUĞA KARIŞMAYA HAZIR MISINIZ?
PULP FICTION, 4K RESTORASYONLU VERSİYONUYLA 25 NİSAN’DA SİNEMALARDA!
