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OPINI

Vizyon Tarihi


: 25 Ocak 2008

Yönetmen


: Çağan Irmak  

Senaryo


: Çağan Irmak

Oyuncular
: Çetin Tekindor, Hümeyra, Yetkin Dikinciler, Şerif Sezer

Yapımcı


: AVSAR FILM / Şükrü Avşar

Yapım Yılı


: 2007

Ülkesi



: Türkiye
Tür



: Drama
En derin kuyudan daha derindeydiler.

En karanlık kalpten daha siyahtılar.

Hiç umut yoktu.

Ve bir gün, heybesinde sırlarla, uzak bir diyardan

“O” geldi.

Onlara sevmeyi, inanmayı ve cesareti anlattı.

İnananlar beklediler, çünkü biri daha gelecekti.

KONU
Zamansız ve mekânsız bir öykü… Düzeni yekten bozulmuş bir köye, köy köy dolaşan bir seyyahın, Zekeriya’nın gelişiyle ve beraberinde getirdiği sırlarla başlar film. Zekeriya ile gelen sırlar ve anlatılan bir masal köye, geri dönülmez bir değişim yaşatacaktır. Taşlar yerinden oynayacak, yaşam eskisi gibi olmayacaktır artık. Filme adını veren “Ulak İbrahim”, göründüğünde tüm sırlar su yüzüne çıkacak ve herkes kendi kalbinin, inancının ve vicdanının sesine kulak verecektir. 
SİNOPSİS
Bütün güzel masallar gibi Yaradan’ ın adıyla başlar hikâyemiz.

Heybetli, dağ gibi bir adam Zekeriya bir civanın hikâyesini anlatmaktadır etrafındaki çocuklara. Bu hikâye, başına ne hal geldiyse, aklı başından alınmış, ağzı dili lal olmuş, baktığını başka gören, duyduğunu başka duyan Ulak İbrahim’in hikâyesidir.

Zekeriya köy köy dolaşıp Ulak İbrahim’in hikâyesini anlatan bir gezgindir. Anlatmalıdır ki başka çocuklar da bilsin bellesin Ulak İbrahim’in hikâyesini. Masalla gerçeğin buluştuğu noktada cesaretin dilidir Ulak İbrahim. Ulak İbrahim anlatılmalıdır ki yaşasın… yaşasın ki Zekeriya’nın yüreğindeki acı soğusun. Zekeriya sadece çocuklara anlatır bu hikâyeyi, saflığı bozulmasın diye, kendi de bir zamanlar masallara inanan bir çocuktu diye.

Zekeriya, yeni geldiği, dünyanın tüm günahlarını kendine yük etmiş bu köyde hikâyeyi anlatmasıyla birlikte engellenemez bir devrime neden olur. Sessizlik dile gelir, karanlık aydınlığa bürünür, özü sözü birlik, Ulak İbrahim diye gözükür ve Ulak İbrahim’in gelip bir gün kendilerini kurtaracağına inananlar beklemeye başlar.
De ki, evvel hepimiz kardeştik.

Bütün kitaplar hepimiz için gelmedi mi? 

De ki, şimdi ne değişti?

Ne oldu bize gayrı?

(Mehmet’in Kitabından)

05 - 20 Nisan 2008 tarihleri arasında düzenlenmiş olan 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin -Ulusal Yarışma- bölümüne katılan “Ulak” festival seyircisinin oylarıyla belirlenen “Halk Jürisi Özel Ödülü”nü aldı. 02 - 08 Haziran 2008 tarihleri arasında düzenlenmiş olan 15. Adana Altın Koza Film Festivali’ne de katılan “Ulak”ın oyuncularından Kaya Akkaya “Umut Veren En İyi Genç Erkek Oyuncu” ödülünü, film de “Halk Jürisi Özel Ödülü”nü aldı.
YÖNETMEN GÖRÜŞÜ

Bu film Mevlana felsefesini, milletlerin kardeşliğini anlatmaktadır. Herkesin aynı yerden geldiği ve aynı yere gideceği fikrini benimseyen bu film kalplerdeki temizliğin evreni bile titretebileceğinden bahsediyor. Teması, dünya kardeşliğini amaçlıyor. Okyanusu oluşturan her bir damlanın, kendi başına bir okyanus olabileceğinin cesaretini veriyor. İyiliğin yayıldıkça artan bir duygu olduğunu, ancak ve ancak kalplerdeki karanlığın gözleri kör edebileceğini, tecrübe ettiğimiz her yaşantıya gönül gözü ile bakılması gerektiğini, eğer gerçekten inanılırsa gökteki yıldızların bile yere inebileceğini gösteriyor. Karanlıklar aydınlandıkça, insanın özüne döndüğü ve özünün sözünün bir olduğu yerde gerçek huzura ulaştığını, inancın daima umuda çıkan tek yol olduğunu gözler önüne seriyor.  

Gerçek kahramanlar masallarda değil içimizde yaşıyor.

Bazen tek çare bir hikâyeye inanmaktır.

