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UMUDUNU KAYBETME 
(The Pursuit of Happyness)

2 Mart 2007’de sinemalarda
Dağıtım: Warner Bros.
“Kimsenin sana bir şeyi yapamayacağını söylemesine izin verme.. Bir hayalin varsa onu korumalısın... Bir şeyi istiyorsan, git ve al. Nokta.”

Columbia Pictures yapımı The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme’de, Chris Gardner (Will Smith) zeki ve yetenekli ancak marjinal bir işe sahip bir satıcıdır. İki yakasını bir araya getirmek için çabalayan Gardner kendini ve beş yaşındaki oğlunu San Francisco’daki dairesinden çıkarılmış, gidecek bir yeri yokken bulur. Gardner prestijli bir borsa firmasında stajyer olduğunda, oğluyla birlikte daha iyi bir yaşam kurma hayali peşinde koşarken, aralarında düşkünler evinde kalmanın da olduğu pek çok zorluğa katlanır.

SİNOPSİS

The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme’de, Chris Gardner (Will Smith) iki yakasını bir araya getirmeye çalışan bir aile babasıdır. Ailesini ayakta tutmak için cesurca çabalamasına rağmen, beş yaşındaki oğlu Christopher’ın (Jaden Christopher Syre Smith) annesi (Thandie Newton) maddi zorlukların yarattığı sürekli baskı altında direncini kaybetmek üzeredir. Artık dayanamayacağını anlayınca, istemeye istemeye evi terk eder.. 
Artık bekar bir baba olan Chris, yılmadan, bildiği tüm satış becerilerini kullanarak daha iyi kazandıran bir işin peşine düşer. Prestijli bir borsa şirketinde stajyerlik bulur ve ücret almasa da programın sonunda iş ve parlak bir gelecek elde edeceğini umarak kabul eder. Parasal güvencesi olmayan Chris ve oğlu, kısa süre sonra oturdukları daireden çıkartılırlar ve düşkünler evi, otobüs durağı, tuvalet; geceyi geçirmek için bulabildikleri her yerde kalırlar.   

Çektiği sıkıntılara rağmen, Chris, babalık görevini sevgi ve özenle yerine getirmeye devam eder ve oğlunun kendisine karşı duyduğu sevgi ve güveni, karşısına çıkan engelleri aşmak için kullanır. 

Columbia Pictures, Relativity Media işbirliğiyle bir Overbrook Entertainment/Escape Artists Yapımı olan The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme’yi sunar. Başrollerde  Will Smith, Thandie Newton ve ilk rolünde Jaden Christopher Syre Smith var. Filmin yönetmeni Gabriele Muccino ve senaryo yazarı Steven Conrad. Yapımcılar Todd Black, Jason Blumenthal, Steve Tisch, James Lassiter ve Will Smith. Yardımcı yapımcılar Louis D’Esposito, Mark Clayman, David Alper ve Teddy Zee. Görüntü yönetmeni Phedon Papamichael ASC. Set tasarımcısı J. Michael Riva. Kurgulayan Hughes Winborne, A.C.E. The costume designer is Sharen Davis.  Filmin müzikleri Andrea Guerra’ya ait. 

 CHRIS GARDNER’IN PEŞİNDE
Yapımcılığa adım atan bir yazar ve oyuncu olan yardımcı yapımcı Mark Clayman, 2003’te yayınlanan “20/20” programında Chris Gardner’la ilgili öyküyü gören pek çok kişiden biriydi. Şöyle hatırlıyor: “Eşimle ben sadık ‘20/20’ izleyicileri değiliz ama Chris’in, başta evsizlik olmak üzere nasıl  inanılmaz zorluklarla karşılaştığını anlatan o bölümü yakaladık. Oğluyla birlikte bir BART istasyonundaki bir tuvalete tekrar geldiği ve oğlunu lavaboda nasıl yıkadığını anlattığı bir sahne vardı. O günlerde bizim oğlumuz aynı yaştaydı; ikimiz de ağladık. Bunu bir ‘sıfırdan servete yolculuk’ öyküsü olarak değil, duygu dolu bir baba oğul hikayesi olarak gördüm. Eşime dönüp ‘bu öykünün haklarını satın almalıyım. Bu, tam Will Smith’e uygun bir rol dedim.’


“20/20” yayınlandıktan sonraki sabah, Chris Gardner’ın telefonu susmak bilmemiş. Gardner, Clayman’i seçme nedenini şöyle anımsıyor: “Çünkü dürüst, dobra, içten ve sadede gelen biriydi.” Geçmişte Antwone Fisher, American X ve Oscar®lı Forrest Gump gibi filmlere ayrı ayrı imza atmış üç ortağın kurduğu yapım şirketi Escape Artists’te toplantı yapıldı. “Bence,” diyor Blumhental, “Chris Gardner’ın hikayesi evrensel. Oğlunu korumak ve güvende tutmak için bir babanın nereye kadar gidebileceğini anlatıyor. Özünde herkese seslenen bir duygusallık var; biz de bunu, Chris Gardner’ın yaşamından esinlenmiş bir öykü için basamak olarak kullandık. 

Ortağı Todd Black de duygulanmış ve ilham almış. “Anında, ‘tanrım, bu muhteşem bir öykü.  Rocky’e benziyor... tamamen yenilmiş bir adam başarıya koşuyor’ Kesinlikle filme alnımaya uygundu ve yapanlar biz olalım dedik.”
Black ve Blumenthal, Will Smith’in Overbrook Entertainment’taki ortağı, yapımcı James Lassiter’la bağlantıya geçtiler. Lassiter da hikayeden etkilenmiş “bir erkek ve bir baba olarak Will’in de ilgisini çekeceğini biliyordum.” Lassiter “20/20” kaydını, Vancouver’da Ben, Robot’u çeken Will Smith’e gönderdi ve 24 saatten az bir süre sonra oyuncudan yanıt geldi. “ ‘20/20’ bölümünü izlediğim andan itibaren, bu öyküyü Amerikan Rüyası’nın vücuda gelmiş hali olarak gördüm,” diyor Will Smith. “Bu ülke, kendi irade ve kararlılıklarıyla donanmış insanların kendi hayatlarını, kendi durumlarını en dipten zirveye taşıyabilecekleri umudunun üzerine kuruldu. Ne zaman böyle büyüklük ve azim gösteren birini görseniz, doğal olarak kendinize şöyle sorarsınız: Ben bunu yapabilir miydim? Bu adamın, Chris Gardner’ın yaptığı gibi erkeklik, babalık, kocalık gösterip sıkıntılara karşı koyabilir miydim? Bu soruların hepsini kendime sordum. “
MUTLULUK’U KELİMELERE DÖKMEK
Sonraki büyük adım, 15 dakikalık televizyon programını filme dönüştürmekti. “Bütün mesele doğru yazarı bulmaktı,” diye itiraf ediyor Black. “Şansımız vardı ki Weather Man/Fırtınalı Hayatlar’da Steven Conrad’la çalışmıştık. Ona bandı gösterdiğimde, ‘bunu nasıl film haline getireceğimi biliyorum. Bunu bana yaptırmalısınız’ dedi. “ 

Mücadelesinden esinlenen bir film yapılması için Escape Artists’e onay vermesine rağmen, Blumenthal’e göre Gardner başlangıçta olayları film senaryosuna dönüştürmek için gereken izin konusuna temkinli yaklaşmış. “Onunla buluşup, dramatik amaçlar için nasıl değişiklikler yaparsak yapalım, sürmüş ve sürmekte olduğu hayatın bütünlüğünü korumak için mücadele edeceğimize ikna etmek bizim için çok önemliydi.”

İlk buluşmadan sonra, yapımcılar senaryo yazarı Conrad’la Gardner’ın –ikisinin de yaşadığı- Chicago’da buluşmasını sağladılar. Gardner senaryo yazarıyla birlikte çalışarak birçok soruyu yanıtladı ve deneme tahtası görevi gördü. “Steve tam bir Chicago’lu; birlikte epey vakit geçirdiğimiz için bu, rahat etmemi sağladı. Ona hikâyemi anlattım ve hangi öğelerin filmde kullanılabileceğine karar verdi. Steve biyografi değil öykü yazarı olduğunu sık sık ifade etti. Başlangıçtan beri kendime ‘Chris, hayatının haklarını sattın; Steve’e sanatsal açıdan serbestlik tanımalısın.’” (Film yapılırken, Gardner öyküsünün kendi versiyonunu kurgusal olmayan ve bu yılın başında iyi eleştiriler alan kitabı The Pursuit of Happyness’te anlattı.)
Yapılan en büyük değişiklikler, Gardner’ın oğlu karakterini bebekten beş yaşında bir çocuğa dönüştürmek ve Gardner’ın stajerlikten kazandığı küçük miktarı tamamen yok saymak oldu. Senaryo ayrıca o dönemde Gardner’ın karşılaştığı insanların bileşimi olan ve aralarında oğlunun annesinin de olduğu karakterlerin yaratılmasını gerektiriyordu. 
“Chris hayatının o dönemi hakkında dürüst davrandı”, diyor Conrad. “İkimiz de film için en önemli olan şeyin, beş parasız olmanın nasıl bir his olduğunu dramatize etmek olduğunu düşünüyorduk. Duyguları, özellikle de kendinizden başka dayanağınızın olmamasının nasıl bir şey olduğunu doğru yansıttığımız sürece, dramatik değişikliklere itirazı yoktu.”

Tüm bunlara ek olarak, Conrad baş karakteri renklendirmek adına onu (1980’lerin başında salgın olan) Rubik’in küpü konusunda bir dahi yaptı; oysa gerçek Gardner hayatı boyunca Rubik’in küpüne dokunmamıştı. Küp, filmde seyircinin, Will Smith’in karakterinin, staj programındaki diğer adayların arasından sıyrılmasını sağlayan sıradışı yetenekleri anlamasına yardımcı olan bir öğe görevi görüyor.  

Yapımcılar Conrad’ın ilk taslağından memnun kalmışlardı. Conrad’ı 1990’ların başından beri tanıyan ve onun ilk senaryosu Wrestling Ernest Hemingway’in yapımcılığını üstlenen Black, şöyle diyor: “Steve’in senaryosu büyüleyiciydi; daha once okuduğum hiçbir şeye benzemiyordu. Gerçekten yaşanmış olayları alıp orijinal dramatik malzemeyle birleştirmişti… ve işe yaramıştı.”


Yapımcı Lassiter de aynı ölçüde heyecanlıydı. “İlk ‘20/20’ bandını izlediğimde, muhteşem ve ilham verici buldum ama bundan nasıl bir film çıkarabileceğimi bilmiyordum. Senaryoyu okuduğumda, ağzım açık kaldı. Steve öykünün özünü yakalamıştı… o noktadan sonra Will de ben de işin içindeydik.” 
YÖNETMENİN VE KADRONUN PEŞİNDE
Conrad’ın senaryosunu okuduktan sonra pek çok yönetmen The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme’ye ilgisini belli ettiyse de Smith ve Lassiter, oylarını daha önce hiç İngilizce film çekmemiş olan Gabriele Muccino’dan yana kullandılar. Muccino’nun filmlerinden biri, The Last Kiss, 2002’de ilk kez gösterildiğinde Sundance Film Festivali’nde İzleyici Ödülü’nü kazanmış; devamı olan, Monica Bellucci’li Remember Me, My Love, dünyanın her yerinde film eleştirmenlerinin övgüsünü toplamıştı. “Gabriele’in son iki İtalyanca filmini izlemiş ve sinematik olarak anlayıp yansıtabildiği duyguların karmaşık doğasının cazibesine kapıldım,” diyor Smith.  

Lassiter şunları ekliyor: “Gabriele’le Paris’te buluştuğumuzda, malzemeye tutkuyla yaklaştı. Ama bizi asıl şununla ikna etti. Bize, ‘Amerikalılar olarak Amerikan Rüyası’nın gerçek anlamının farkında değilsiniz. Amerikan Rüyası’nın değerini bilmeniz için, yabancı olmanız gerekir.’ O an Amerikan Rüyası’nın böyle ifade edilmesinin original, farklı ve filme eşsiz bir hava katan bir şey olacağını fark ettik.”

“Gabriele Amerikalılar’ın Amerikan Rüyası’nın değerini bilmediğini söylediği andan itibaren, beni tümüyle yakalamıştı,” diyor Smith. “Bu öykünün güzel ve o kadar da güzel olmayan yanlarının, Amerikan olmayan gözler tarafından yansıtılması fikri beni heyecanlandırmıştı
Muccino’nun tavrı, yapımcı Todd Black’in bile kalbini kazanmış. “Gabriele’le ilk olarak Will’in evinde karşılaştım ve ona şöyle dedim: ‘Sen Amerikalı değilsin ama bu Amerikalılara özgü bir öykü.’ Bana baktı ve şöyle yanıtladı: ‘Bu sadece Amerikalılar’a özgü bir öykü değil; bu evrensel bir öykü. Evsizlik dünyanın her yerinde var. Bu herkesin başına gelebilir.’ Gabriele, bu filmin dünyanın her yerindeki insanlara ulaşacağını fark edecek kadar zekiydi. Kendini toplama, çok çalışma ve sonunda tüm bu çalışma ve gayretin meyvesini vermesi… bu sadece Amerikalılar  değil, tüm insanlar için geçerli.” 

Muccino için, The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme’nin konusu çok daha temel düzeyde bir çekiciliğe sahip. “Beni gerçekten çeken şey karakterin hayatta kalmak için umutsuzca çabalaması ve onun için en önemli şeyin çocuğunu korumak olması. Chris akla hayale sığmayacak şeylere katlanıyor ve en kötü anların bile oğlunun hayatı üzerinde kötü bir etki bırakmamasını garantiliyor. Aslında bu, bir ailenin, taşıdığı birçok evrensel değer sayesinde destansı hale gelen, umutsuz ve ne yazık ki gerçek yolculuğu.” 
Smith’le çalışma konusunda Muccino şöyle diyor: “Will’in yaklaşımı tamamen dürüstlük üzerine kurulu. Farklı, dramatic ve gerçekçi bir şeyler yapmak için çok istekli. Onu bu yolculuğa çıkarmak gerçek bir zevkti. Muhteşem bir ilişki kurduk. Ondan çok şey öğrendim. Onun da benden bir şeyler öğrendiğini umarım.”  
Yapım sürecinin başlarında, yapımcılar Chris Gardner’ın beş yaşındaki oğlunu canlandıracak oyuncunun önemi hakkında konuşuyorlardı. Yüzden fazla çocukla görüştüler. “Sonra Jaden Smith’Le karşılaştık ve her şey açıklık kazandı,” diyor Blumhental. “Jaden o çocuktu. İçtenlik, dürüstlük ve saflıkla geldi. Kesinlikle işe en uygun kişiyi bulmuştuk!” 
Jaden Christopher Syre Smith aynı zamanda Will Smith ve Jada Pinkett Smith’in yedi yaşındaki oğulları.

Yapımcı Lassiter “Gabriele’I tutmak kumardı,” diye itiraf ediyor. “Ama Christopher rolünü Jaden Smith’e vermek kadar riskli değildi. Bu büyük bir kumardı çünkü Jaden hedefi on ikiden vurmazsa, akrabalar kayırılıyormuş gibi görünecekti.” 
Oğluyla gurur duyan Smith’in, böyle kuşkuları yoktu. “O çocuk birlikte oynadığımız tüm sahneleri benden çaldı,”diye gülüyor. “Bunu takdir etmiyorum. Oğlum olduğuna dua etsin; başkasının çocuğu olsaydı, filmden çıkartılmasını sağlardım.”
Daha ciddi bir tonda şunu ekliyor: “Babası olduğum için başlangıçta, birlikte oynadığımız sahnelerde rolüme odaklanmakta zorluk çekeceğim konusunda endişeler vardı. Ama gerçek çok farklı gelişti. Jaden’in, küçük Christopher’ın yaşadığı acı ve öfkeyle dolu gözlerine baktığımda sahne daha gerçekçi bir hal alıyordu çünkü babası olarak onu hayal kırıklığına uğrattığımı hissediyordum. Bu, içimde ezici bir duygu meydana getirdi. “
Muccino da bu bağı takdir etmiş ve Smith’le oğlunun kamera dışında paylaştıkları doğal rahatlık ve kimyayı kamerasıyla yakalamaya karar vermiş. “Bunun en iyi örneği, filmdeki ‘tak tak’ şakaları. Orijinal senaryoda yoktu. Sonra, bir gün, provalar sırasında Jaden’ın bir ‘tak tak’ esprisi yaptığını duydum. Filme bu tarz bir hafiflik katmanın iyi olacağını ve çocuğun durumunu da yansıtacağını düşündüm. Babasıyla birlikte cehennem hayatı yaşıyor olsalar da hala gülümseyip ‘tak tak’ şakaları yapıyordu; bu da etkilenmediğini gösteriyordu. Babasının onu koruduğunu kanıtlıyordu. Hatta film bir ‘tak tak’ esprisiyle bitiyor.”   

Linda gibi önemli bir rolü oynayacak doğru aktrisi bulmak çok önemliydi. Yapımxılar çok güçlü ve filmdeki farklı duygusal halleri canlandırabilecek bir oyuncu arıyorlardı. Ailenin ekmeğini kazanan kişi olarak başlayan; şefkatli, merhametli ve sevecen bir anne olması gerekiyordu. Ailesini terk edip tek başına daha iyi bir hayat aramaktan başka çaresi olmayacak kadar mutsuz birini canlandırabilmeliydi.  
Oğlunu babasına bırakan Linda’yı oynaması için, En İyi Film Oscar®’ını alan Crash/Çarpışma’daki performansıyla büyük övgü toplayan Thandie Newton seçildi.  Black “Onu Crash/Çarpışma’da izledikten ve onunla görüştükten sonra, hepimiz Thandie’nin, Linda’nn düştüğü ikilemi hiçbir oyuncunun yapamayacağı bir tarzda yansıtabileceğini düşündük” diyor.

Newton öyküye kendi yorumunu getiriyor. “Babanın sadece oğluna değil, kendine de olan sevgisi ve inancından çok etkilendim. Çocukken kendisine yapıldığı gibi oğlunu terk etmek istemiyor,” diyor. “Bu, geçirdikleri zor döneme rağmen, kendilerini buldukları iyimserlik ve umudun öyküsü.”
Newton, Linda’ya eşsiz bir bakış açısıyla yaklaşmış. “Geçmişte yaptığım işlerden ve hayatımdan dolayı akli denge ve bunalımın, insanın ayak uyduramadığını hissetmesine neden olabileceğini biliyorum. Bu ailenin durumuna herhangi birinn katlanabileceğini sanmıyorum. Ben kesinlikle katlanamazdım. Ailesini terk ederken Linda’nın duyduğu acıyı anlamanız çok önemli.”
Linda yeni yaratılan bir karakter olduğundan, Newton onu canlandırmakta biraz daha serbest olduğunu hissetmiş. “Linda kurgusal bir karakter; bana da öykünün dokusuna uygun olduğunu hissettiğim şeyleri yaratmak kalmıştı. Bu zorlu bir işti ama ortaya çıkan sonuçtan çok, çok memnunum.”  
Conrad’ın senaryosunun ilk halinde olmayan ama gerçek hayattaki Gardner’ın filme eklenmesi için ısrar ettiği misafir rollerden biri, San Francisco şehir merkezindeki Tenderloin bölgesinde merkezlenen, ülkenin en başarılı evsizlere yardım programlarından Glide’ın bayraktarlığını yapan Rahip Cecil Williams’tı
“Senaryoyu ilk okuduğumda, Cecil Williams dahil edilmemişti,” diyor Gardner, “Todd Black’i arayıp dedim ki ‘Bak, Cecil Williams olmasaydı, Chris Gardner diye biri de olmazdı.’” 

Daha sonra, rol dağıtımı sırasında yapımcılar gerçek Rahip Cecil Williams’ı seçtiler. Williams “Filmde kendimi oynamam için seçmelere katılmam gerekti ve yapımcılar beni seçti,” diye gülüyor. “Hep filmlerde oynamak istemişimdir. Bir süre önce çok küçük bir rolde oynamıştım ama bu film çok değişik bir tecrübe oldu. Bu, bir filmde oynadığım ilk büyük rol ve kendimi canlandırıyorum.”  
Rahip Williams, gerçek Chris Gardner’la ilk karşılaşmasını anlatıyor. “Onu 1980’lerde kuyrukta gördüm. Herkesin içinde kolayca ayırt edilebiliyordu çünkü kuyrukta yanında sürekli bebeği olan tek kişi oydu. Hep zekiydi, bir şeyler planlıyordu. Bir yerlere varacağını biliyordum ama bu kadar kendine güvenen ve iyi niyetli biri olduğunu bilmiyordum. Chris sonunda Chicago’ya taşınıp bazı şeyleri, özellikle maddi durumunu toparlamaya başladığında, biri bana telefon edip dedi ki ‘bağış yapmak istiyorum. Siz bana sığınacak yer verdiniz. Siz bana yardım ettiniz, şimdi ben de size yardm etmek istiyorum.’ Chris aldığnı geri vermeyi bilen insanlardan... ve bunu çok iyi yapıyor.  “
Gerçek Chris Gardner verdiği mücadeleyle bir filme esin kaynağı olmanın dışında, The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme’nin setinde de örnek biri olduğunu gösterdi. “Bir sahnenin doğasını tam anlayamadığımız zamanlarda Chris’in orada olup bize o anda ne düşündüğünü ve hissettiğini söylemesi, bizim için paha biçilmez bir şeydi,” diyor Smith.  
Muccino ekliyor: “Chris bana ve Will’e inanılmaz bir ilham verdi. Ondan çok şey öğrendik. Özellikle borsacılık sahnelerinde bizim için büyük önem taşıyordu.  Will’in müşterilerle ilgilendiği ve onları eğlendirdiği sahnelerdeki diyaloğu, Chris’in katkılarıyla değiştirip geliştirdik.” 
Gardner hep Will Smith’in büyük bir hayranı olmuş ama rolü onun aldığını duyduğunda, afallamış. Hayatının büyük bir film yıldızı tarafından canlandırılmasını kesinlikle beklemiyormuş. “Will’in harika bir oyuncu olduğunu biliyordum ama onu The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme’deki çalışmasını izlemeden önce ne kadar iyi olduğunu bilmiyordum,” diyor Gardner.  
Walter Ribbon’ı canlandıran oyuncu Kurt Fuller, Gardner’la ilk karşılaştığında onun filme esin kaynağı olan kişi olduğunun hiç farkında olmadığını söylüyor. “Adamın biri gelip benimle konuşmaya başladı. Adımı ve oynadığım filmleri biliyodu. İlk başta “stüdyonun başındaki adam bu mu?’ diye düşündüm. Meğer gerçek Chris Gardner’mış. Çok karizmatik, kendini ifade edebilen ve sıcak biri.İnsanların nasıl onun çekimine kapıldıklarını görmeniz gerek.”   
Fuller Gardner’ın geçmişinde var olan birini canlandırdığından, şöyle devam ediyor: “Chris’in sette olması ve yalnızca olan biteni değil, o sırada ne hissettiğini de anlatması, araştırma yapmaktan daha iyi sonuç verdi. Sanki biri kulağıma gerçeği fısıldıyordu. Kendimi tamamen olayın içinde hissettim.”

Yapımcı Lassiter “Bana göre,” diye ekliyor. “Chris’in varlığı ince detaylar kattı... öyküyü genişletti; böylece mizah ve Will’in komik olması için yer kaldı. Sahnenin en gergin anında mizah bir anda yükseliyordu; Wil bunu yapma konusunda eşsiz bir yeteneğe sahip. “
Muccino’ya göre, Will ve Jaden’da hayat bulan Chris’le oğlunun ilişkisinin rahatlığı, “filmi bir aşk hikâyesine çeviriyor... ama bu kez karşılaşan bir adam ve bir kadın yok. Onun yerine, hayat yolunda birlikte yürüyen bir baba oğul var. İlişkileri çok yoğun, çok güçlü,” diyor Muccino

Yapımcı Lassiter bu bu saptamaya katılıyor. “Son tahlilde, film ilişkiler ve sevgi üzerine. Birini gerçekten severseniz neler yapabileceğinizi gösteriyor. Çocuğunu korumak için her şeyi yapabilecek bu adamla özdeşleşiyorsunuz.” 

“Filmi izledikten sonra seyircilerin kendilerine olan inançlarının güçleneceğini umarım,” diyor Thandie Newton. “Bu adama, hikayesine bakmanız ve gerçekte ne olduğunu bilmeniz, hayatın size verdiği zenginliklerin değerini bilmenizi ve size zor dönemlerden geçecek gücü ve cesareti bulmanızı sağlayacak bence.” 

“Yirmi beş yıl önce, Chris evsizdi. Toplumda böylesine bir yükseliş, insanların hayallerini süsleyen bir şey,” diyor Smith. “Ama bu yolculuğu yapan birinin öyküsünü dinlemek hepimizde bir şeyleri harekete geçirir.” 
“Gerçek Chris Gardner bir sütun, bir kaya,” diye ekliyor yapımcı Blumenthal. “O inanılmaz biri. Bu film için aklımdaki ilk sloganlardan biri, ‘Bazı Süper Kahramanlar Gerçektir’di. Çünkü yaptıkları ve sürdürdüğü hayat, Chris Gardner’ı benim gözümde bir süper kahraman yapıyor.” 

“İzleyicilerin, bu filmin bir fantezi olmadığını anlamalarını istedim,” diyor Muccino, “bu birinin hayatıydı. Biri gerçekten bu kâbusu yaşadı ve başarıya ulaştı.” 

Bu biri Chris Gardner’dı; sevecen bir baba, başarılı borsa simsarı, ilham veren bir konuşmacı ve bir yazar. “Hayatım bazı medya çevrelerinde bir ‘sıfırdan servete’ öyküsü olarak yansıtıldı,” diyor. “Bu kısım önemli değil. Önemli olan, çocuklarıma olan bağlılığım ve ihtiyaç duyduklarında yanlarında olmam. İstediğiniz ana babaya sorun; bu, hepimizin geçtiği ortak bir yol... orada olmak.”  

SAN FRANCISCO SOKAKLARI YIL 1980
Set tasarımcısı J. Michael Riva (en son Zathura/Bir Uzay Macerası’nın ve daha yeni biten Spider-Man® 3’ün fantezi temalı setlerini tasarladı), kostüme tasarımcısı Sharen Davis (Ray’in dönemi yansıtan giysilerne ve gösterime girecek olan Dreamgirls’e imza attı) ve görüntü yönetmeni Phedon Papamichael, ASC (Walk the Line/Sınırları Aşmak ve The Weather Man/Fırtınalı Hayatlar’ı çekti) The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme için 1980’lerin ilk yıllarını yeniden yaratmak üzere bir araya geldiler.


“Önümdeki en büyük zorluk, dönemi fazla gösterişe kaçmadan gerçekçi biçimde yeniden yaratmaktı,” diye itiraf ediyor Riva. “1980’lerin görünüşü, kültürümüzde çok hatırlanan bir şey değil. Bırakın San Francisco’yu, herhangi bir şehirde taklit edilmesi zor bir dönemdi; çünkü görsel olarak sıradışı bir belirginliği yoktu. Hâlâ Vietnam’ın yaralarını sarıyorduk. Ülke yorgundu. Tepkilerimiz daha masumdu, kendimize empoze ettiğimiz bir bilinçsizlik taşıyordu. Evsiz bir adamın beş yaşındaki çocuğuyla birlikte sessizce yitip gidebileceği bir zamandı. O zamana ait en çok akılda kalan ikon, ‘San Francisco Sokakları’ndaki Michael Douglas’ın gür saçlarıyla TV’de görünmesiydi. Daha basit ve belirleyici bir görünüş yakalamak, bu filmin önündeki zorluktu ve  ince detaylarımızı dikkatle seçtik. we chose our subtle markers carefully. Farkedilmezlik, standart olmalıydı. ‘80’lerde herkes sigara içiyordu; reklamlar ve billboardlar naifti, masumdu; yakası düğmeli gömlekler ve kötü otomobiller vardı ve sinemalarda Raging Bull/Kızgın Boğa oynuyordu. Bize düşen, dönemin devasa ikonlarını kullanmak yerine insanların fark etmediği küçük şeyleri yerleştirmekti.”  

‘80’lerde geçen bu yapımın lojistiğini üstlenen yardımcı yapımcı Louis D’Esposito, “Çekime doğallık katsın diye park etmek için yanımızda bulundurmak üzere elli araç satın aldık. O döneme ait –biri iç, biri dış çekimler, diğerleri de ‘yoldan geçen araçlar’ olarak hazırlanan- dört otobüsümüz vardı. Ayrıca, figüranlara varsa sahip oldukları 1960 ve 1970’lerden kalma arabaları da getirmelerini söyledik,” diye açıklıyor.  

Bunlara ek olarak Riva, “Bir sürü eski ilan ve tabela kullanıp billboard’lara ve otobüslere yapıştırdık. Benim en sevdiklerimden biri, Otobüs kenarında yer alan, Angie Dickinson’ın o harika vücuduyla avokado sattığı muhteşem ilandı,” diyor.  

Riva’ya göre bir başka zahmetli iş de Dean Witter borsa ofisini yeniden yaratmak olmuş. “Normalde bir set inşa edilirdi ama Gabriele’le birlikte filmi gerçek mekânlarda çekmeyi ve hava durumunu göze almayı düşünüyorduk. Her şey çok heyecan vericiydi; böyle bir güvenle çalışmayı seviyorum. Bir başka zorluğu, o günlerde borsa simsarlarının   sürekli kullandığı ve günümüz bilgisayarlarının tarih öncesi bir versiyonu olan ‘Quotron’ adında önemli bir cihazla yaşadık. Ekranı siyah ve harfleriyle imleci yeşil olan eski moda makinelerdi. Ve biz bundan yetmiş tane yapmak zorundaydık.”  
Kostüm tasarımcısı Sharen Davis de filmin kıyafetlerini yaratırken tercihini ince detaylardan yana kullanmış. “Hiçbir şeyin göze batmasını istemiyorduk,” diyor Davis. “80’lerin silüetini alıp kıyafetleri belirsizleştirdik. Neyse ki 1981’deki kıyafetler çok sadeydi... neredeyse bugünkülere benziyorlardı; üzerinize oturan ve önü düz.”   

Karakterlerin para, yiyecek ve giyecekten yoksun olması Will ve Jaden Smith’i giydirmeyi zorlaştıran bir etkendi. “Will bunu yüzde yüz anlamıştı,” diyor Davis. Aynı kravatı üç gün üst üste giymeye ya da giysisinin üzerine oturmamasına aldırmıyordu. Jaden’a gelince,  o zamanın çocukları için en revaçta olan şeyi giyiyordu; artık üretilmeyen Osh Kosh B’gosh tulumları. Kıyafetlerinin çoğunu eBay’den aldık. Film boyunca giydiği küçük ceketi ben tasarladım.” 

Thandie Newton’ın karakteri Linda’nın kıyafetleri için, Davis şöyle diyor: “Linda 70’lerden kalma biri... harika görünüyor ama modası geçmiş bir tarzı olduğunu görebiliyorsunuz. Geniş, İspanyol paça pantolonlar giyiyor; giysileri eski ve solmuş. Chris’in neden hala onu çekici bulduğunu görebiliyorsunuz; hâlâ seksi ama kıyafetlerinin modası geçmiş.” 
The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme Oakland’ın merkezinde, BART (Bay Area Rapid Transit-Bay Area Hızlı Taşıma)ya ait eğitim tesislerinin ve depolarının bulunduğu Piedmont ve Hayward’daki zengin ikamet bölgelerinde geçen birkaç gün dışında ana olarak San Francisco’da çekildi. D’Esposito, filmin sadece 60 gün süren çekimleri sırasında lojistik faaliyetleri yönetti. “San Francisco küçük bir şehir; kesinlikle çok güzel ama küçük ve bir yerden bir yere gitmenin çok zor,” diye devam ediyor. “Yaklaşık 242 sahne çekmemiz gerekiyordu; biz de ekibi tümüyle hareket ettirmekten mümkün olduğunca kaçınmak için sahneleri bir ‘merkezde’ toplamaya çalıştık
Riva “Genel açıdan bakıldığında,” diye ekliyor, “San Francisco’nun çok belirgin bir mimari görünüşü var. Belirginlik açısından Paris’le aynı yerde duruyor. Bazı şartlara uymamız gerekiyordu; filmin gösterişten uzak havasını koruyarak kendimizi geri çekmeli ve sınırlamalı; şehrin güzelliğine, sadece varlıklılar ve yoksullar arasındaki hayatın zıtlığını vurgulamak istediğimizde başvurmalıydık.”

Ana mekânlar arasında Chris’in çalıştığı finans merkezi, gündüzleri oğlunu bıraktığı Çin Mahallesi, Evsizlerin kaldığı sığınakları aradıkları Tenderloin ve tüm seçenekleri boşa çıktığında gittikleri sayısız BART yeraltı istasyonu var. “San Francisco’nun güçlü görselliği para ve gücü çağrıştırıyor; özellikle de finans bölgelerinde. Bunu, Chris’in bürosunun penceresinden görünen manzarayla mümkün olduğu kadar göstermeye çalıştık,” diyor Riva. “Şansımız varmış ki şehrin muhteşem manzarasını gören gerçek bir mekan bulduk.”

Yeni kurulmuş çocuk yuvası, ‘Mrs. Chu’s,’ Çin Mahallesi’nde bulunuyordu. Riva, “Gabriele, filmde Çin Mahallesi’ne yer vermek istedi, ben de Linda’nın şehrin merkezinde lüks bir otelde çalışıyor olmasıını önerdim. Çin Mahallesi’nde bir yer, çocuğu gündüz bırakması için mantıklı olurdu,” diye açıklıyor. “Bu harika sokakları ve boş binayı buldum (zor olmadı). Komşuların izniyle, binanın sokağa bakan cephesini daha eski, daha otantik ahşap bir yapı haline gelecek şekilde değiştirdik. İç kısmı da kendimiz inşa ettik; böylece hem iç hem de dış çekimlerde kullanabildik ve iç çekimler için stüdyoya gitmemize gerek kalmadı. Tabii bu ancak Phedon Papamichael gibi maceraperest bir görüntü yönetmeniniz varsa işe yarıyor. Onun bizimle olması bizim için bir lütuf.”   
Tüm rengi ve otantikliğiyle San Francisco’nun Çin Mahallesi, filme alınmasının zorluğuyla hep kötü bir şöhrete sahip oldu. “Ortalama 900 satıcıyla çekim yapmamıza izin verecek kontratlar imzalamamız gerekti. Satıcılar için gereken çevirmenlerin beşi Mandarin konuşuyor, ikisi su gibi Cantonese biliyordu. Lokasyon menajerimiz Molly Allen’in işi başından aşkındı. Tıkır tıkır işledi.”
Bir başka anahtar mekan da karanlk Tenderloin mahallesiydi. Dünyanın en güzel şehirlerinden birinin yumuşak karnı olarak görülen Tenderloin, 1960’lardan beri San Francisco’nun evsizlerini ve bağımlılarını barındırdı. Ayrıca bu mahalle, evlerinden çıkarıldıktan sonra Chris Gardner’a ve oğluna sığınak olan Glide’ın da merkezi. “Bir miktar araştırma yaptıktan ve Glide’ın ne kadar güçlü olduğunu öğrendikten sonra, bazı sahnelerin zorluklara rağmen burada çekilmesi için kendime söz verdim,” diyor Riva. “Üstelik Glide, Gardner’ın hikayesinin o kadar büyük bir parçası ki gerçek mekanı kullanmamak dürüstçe olmazdı. Neyse ki yapımcılar benden çok ilerideydiler ve  Glide’dan bir çok gerçek simayı kullanmamız için gerekli ayarlamaları yapmışlardı. Çok verimli bir mekan olduğunu kanıtlayarak başka türlü zor bulacağınız bir gerçekçilik sağladı. Glide, Gabriele’in filminin ruhu oldu. Bir filmi bu şekilde çekmek, tasarımcının ömründe bir ya da iki kez gerçekleşecek bir hayal.”  
