The Pursuit of Happyness
WILL SMITH’Lİ 
“UMUDUNU KAYBETME”NİN
BAŞARILARI ARTARAK DEVAM EDİYOR
“Kimsenin sana bir şeyi yapamayacağını söylemesine izin verme.. Bir hayalin varsa onu korumalısın... Bir şeyi istiyorsan, git ve al. Nokta.”

Başrolünde Will Smith’in yer aldığı, bir baba ile oğlunun yaşam mücadelesini konu alan  The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme her gün yeni başarılar elde ederek yoluna devam ediyor.
Filmin uyarlandığı ve gerçek bir hayat hikayesinden yola çıkılarak yazılan aynı adlı kitabın ABD’de en çok okunan kitaplar sıralamasında bir numaraya yerleşmesinin ardından, Will Smith bu filmdeki rolüyle Altın Küre ödülleri Drama kategorisinde En İyi Aktör ödülüne aday gösterildi. Ayrıca filmin Seal ve Christopher Bruce imzalı “A Father’s Way” adlı orjinal şarkısı da En iyi Orjinal Şarkı dalında yine Altın Küre adaylığı elde etti.
Ülkemizde 2 Mart 2007’de vizyona girecek olan The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme, halen ABD sinemalarında gösterimde ve vizyonda olduğu 5 hafta süresince 136,5 Milyon Dolar gibi yüksek bir hasılata da ulaştı. 
Filmin Konusu

The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme’de, Chris Gardner (Will Smith) iki yakasını bir araya getirmeye çalışan bir aile babasıdır. Ailesini ayakta tutmak için cesurca çabalamasına rağmen, beş yaşındaki oğlu Christopher’ın (Jaden Christopher Syre Smith) annesi (Thandie Newton) maddi zorlukların yarattığı sürekli baskı altında direncini kaybetmek üzeredir. Artık dayanamayacağını anlayınca, istemeye istemeye evi terk eder.. 

Artık bekar bir baba olan Chris, yılmadan, bildiği tüm satış becerilerini kullanarak daha iyi kazandıran bir işin peşine düşer. Prestijli bir borsa şirketinde stajyerlik bulur ve ücret almasa da programın sonunda iş ve parlak bir gelecek elde edeceğini umarak kabul eder. Parasal güvencesi olmayan Chris ve oğlu, kısa süre sonra oturdukları daireden çıkartılırlar ve düşkünler evi, otobüs durağı, tuvalet; geceyi geçirmek için bulabildikleri her yerde kalırlar.   

Çektiği sıkıntılara rağmen, Chris, babalık görevini sevgi ve özenle yerine getirmeye devam eder ve oğlunun kendisine karşı duyduğu sevgi ve güveni, karşısına çıkan engelleri aşmak için kullanır. 

Columbia Pictures, Relativity Media işbirliğiyle bir Overbrook Entertainment/Escape Artists Yapımı olan The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme’yi sunar. Başrollerde  Will Smith, Thandie Newton ve ilk rolünde Jaden Christopher Syre Smith var. Filmin yönetmeni Gabriele Muccino ve senaryo yazarı Steven Conrad. Yapımcılar Todd Black, Jason Blumenthal, Steve Tisch, James Lassiter ve Will Smith. Yardımcı yapımcılar Louis D’Esposito, Mark Clayman, David Alper ve Teddy Zee. Görüntü yönetmeni Phedon Papamichael ASC. Set tasarımcısı J. Michael Riva. Kurgulayan Hughes Winborne, A.C.E. The costume designer is Sharen Davis.  Filmin müzikleri Andrea Guerra’ya ait. 

