UMUT
Gelecek üstüne takas edilen hayatlar…
Maskeli Beşler üçlemesiyle Üç Milyondan fazla seyirciye ulaşan yönetmen Murat Aslan bu kez UMUT filmi ile destanlardan, efsanelerden, geleneklerden feyz alarak, günümüze dair bir öyküyü beyaz perdeye aktarıyor. Filmin yönetmeni Murat Aslan’ın yaklaşık 6 yıldır üzerinde çalıştığı UMUT, 27 Şubat 2009’da vizyona giriyor. 

Özen Film ve Hermes Film ortaklığıyla çekilen UMUT filminin başrollerini Selim Erdoğan, Fikret Hakan, Zafer Algöz, Zeynep Tokuş, Seda Bakan ve yepyeni bir küçük yıldız olan Bertan Ceylan paylaşıyor. Müziklerini Altın Portakal ödüllü çok yönlü sanatçı Mazlum Çimen’in yaptığı, senaryosunu ve yönetmenliğini Murat Aslan’ın üstlendiği UMUT filminin çekimleri 6 haftada 28 ayrı mekanda yapıldı.
UMUT, yurtdışında hapis yatan Yılmaz (Selim Erdoğan)’ın yıllar sonra vatanına dönmesiyle Şarköy’de başlayan ve İstanbul’da devam eden olaylar zincirini konu ediyor. Köyüne varan Yılmaz’ın hasret kaldığı yuvası paramparça olmuş, bebekliğinden beri görmediği altı yaşındaki oğlu Umut (Bertan Ceylan) ise kendisine yabancılaşmıştır. Üstelik kader henüz en büyük oyununu oynamamıştır. Yılmaz Umut’la yeniden yakınlaşırken bu kez oğlunu tümüyle yitirme tehlikesiyle karşı karşıya gelir. Umut ile çıktığı zorlu macerası Yılmaz’ı çocukluktan beri görmediği eski bir arkadaş, bir otelin veteran sakinleri ve karşılık veremediği bir aşk ile buluşturur. 
Sıradışı bir teklif, kalpten bir veda armağanı...
Umut’u kurtarmak için çareler azaldıkça Yılmaz kaderle işbirliğine girer ve kendini akıl almaz bir can pazarlığının içinde bulur. Umulmadık bir şekilde karşısına çıkan bir teklif, Yılmaz’ı verebileceği en kritik kararla yüz yüze getirir. Şimdi yüreğini ortaya koyup karşılığında oğluna geleceğin yolunu açabilecektir. Ancak bu dar geçitte Yılmaz’a yer yoktur. 
Hüzünde gizli bir umut, umuda muhtaç bir yürek...
27 Şubat 2009’da gösterime girecek olan UMUT kendine has üslubuyla ve akıllardan silinmeyecek can alıcı finaliyle izleyiciyi şaşırtmaya hazırlanıyor. 
