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HÊVÎ / UMUT / THE HOPE
2024 / 80’ / Renkli Color / Türkiye Turkey
Yönetmen / Director: Orhan İnce
Senaryo / Screenplay: Orhan İnce
Görüntü Yönetmeni / Cinematography: Cem Geneşke
Sanat Yönetmeni / Art director: Cengiz Toprak, Hasan İnce
Kurgu / Editing: Erhan Örs
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=sR_cB7ifmOc
Oyuncular / Cast: Ömer Akalın, Bedriye Roza Çelik, Yavuz Akkuzu, Deniz Sal, Nazmi Karaman, Ruken Önen, Güldestan Yüce
Yapımcı / Producer: Orhan İnce, Burak Kanısıcak
Yapım / Production: Sinemarjen Film
Özet / Summary
Sağır ve dilsiz Zeyno (9), babası Mustafa (42) ve ağabeyi Çeto (20) ile köyden birkaç kilometre uzaktaki evlerinde yaşamaktadır. Zeyno, zamanının büyük bir kısmını annesinden ona yadigâr kalan çok sevdiği koyunu ile oynayarak geçirir. Tarımdan eskisi kadar para kazanamayan Mustafa, arkadaşlarının da teşvikiyle hayvan ticaretine başlar.
Çeto, ilçeden dönerken tesadüfen tanıştığı hayvan alıp satmasına aracı olduğu Emin’i, babası Mustafa ile tanıştırır. Emin’in evlerine her gelişinde hayvan satın alıp gittiğini gören Zeyno ise çok sevdiği koyunu için endişelenir. Bir gün Emin, Mustafa’nın elindeki bütün hayvanları satın alır. İki gün sonra sevkiyat yapılacaktır. Koyununun da diğer hayvanlarla birlikte satılacağını anlayan Zeyno, onu kurtarmanın bir çaresini bulmaya çalışır. Zeyno, koyununu kurtarmak için babasından ve ağabeyinden gizli, zorlu bir mücadelenin içerisine girecektir
The little deaf and dumb boy Zeyno (9) is living with his father Mustafa (42) and elder brother Çeto (20) in their house far from the village. Zeyno spends all his time by playing with his cute sheep. His father Mustafa who can’t earn as well as he used to, decides to livestock by insist of his friends.Çeto helps an animal dealer called Emin (35) who he met in the town, and starts earning his own money. After some works Çeto trusts Emin and introduces him to his father. Zeyno is getting worried about his sheep after his dad starts selling livestock with Emin. Emin is going to make a big deal of animals with Mustafa and buys his all animal. A big transporitng of animals will be done.Zeyno’s beloved sheep is also among them. Zeyno how is very sad about his sheep, is now looking a way of saving his cute sheep and zeyno will be in a hide and difficult struggle.
Yönetmen / Director
Orhan İnce, Marmara Üniversitesi, Güzel Sanatlar Fakültesi, Sinema ve Televizyon Bölümünü iyi bir derece ile bitirdi.  Yüksek lisans eğitimini de Marmara Üniversitesi, Güzel Sanatlar Enstitüsü, Film-Tasarım bölümünde yaptı ve iyi bir derece ile bitirdi.  “HÊVÎ’’ (UMUT) adlı ilk uzun metraj film projesiyle, Kültür bakanlığının ‘’İLK UZUN FİLMİNİ ÇEKECEK YÖNETMEN’’ kategorisinden destek kazandı. Ayrıca TRT12 Punto senaryo günlerinde ‘’TRT ÖN ALIM ÖDÜLÜ’’ kazandı. Bunları dışında Köprüde Buluşmalar film Geliştirme Atölyesine, Bosphorus Film Lab’e, Antalya Film Fonuna, Malatya Ertem Eğilmez Aile Filmleri Fonuna, GAIFF PRO C2C Markete ve Balkan Film Markete Seçildi.
Orhan İnce graduated from Marmara University, Faculty of Fine Arts, Department of Cinema and Television with a good degree. He completed his master’s degree at Marmara University, Fine Arts Institute, Film-Design department and graduated with a good degree. With his first feature film project called “HÊVÎ” (HOPE), he gained support from the Minister of Culture, “THE DIRECTOR WHO WILL SHOOT HIS FIRST FEATURE FILM”. In addition, TRT12 Punto scenario work won the “TRT PRE-PURCHASE AWARD”. It was selected for the Workshop, Bosphorus Film Lab, Antalya Film Fund, Malatya Ertem Eğilmez Family Films Fund, GAIFF PRO C2C Market and Balkan Film Market.
