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FİLMİN ÖYKÜSÜ

Umut Adası, Türkiye’den İngiltere’ye kaçak yollarla giden bir grup insanın ve eğitim amacıyla fırsatlar ülkesine giden genç bir kızın yaşadığı dramı anlatıyor. Farklı sınıf ve kültürden gelen, çoğunluğu genç olan bu insanlar, yaşama başka bir yerden yeniden başlamak için İngiltere’ye doğru umut yolculuğuna çıkarlar. Aslında hikayenin dört ana karakteri vardır. Onlarla birlikte aynı kaderi paylaşan ara karakterler de olay örgüsünün oluşmasında önemli bir rol oynamaktadır. 

Umuda doğru çıkılan bu yolculukta kimilerinin amacı; yeni bir dil öğrenmek, ailesine ekonomik açıdan yardım etmek, çocuğuna daha rahat bir gelecek sunmak… Kimilerinin amacı ise; işlediği suçtan kaçmak, macera yaşamaktan başka bir şey değildir…Umut Adası, Türkiye’de yaşadıkları zorlukların üstesinden gelemeyip, çareyi İngiltere’ye göç etmekte arayan ve yolları Londra’da kesişen Asil, Yusuf ve Vildan’ın hikayesini anlatıyor. 

Kaçak yollarla İngiltere’ye giden insanların gerçek hikayelerinden yola çıkarak yaşadıkları dramın işlendiği Umut Adası filminin öyküsü, Türkiye’de yaşayan bir çok insana yabancı değil… Umut yolculuğuna katılanların hikayelerini çevrenizde mutlaka duymuşsunuzdur. Avrupa ülkeleriyle kıyaslandığında Türkiye’deki ekonomik-sosyal koşulların yetersiz olması, özellikle gençlerimiz arasında Avrupa umutlarının oluşmasında en önemli ögedir. İmkanları elvermediği için kaçak olarak Avrupa ülkelerine gidenlerde, orada yaşadıkları göçmen hayatı, kültürel çatışmalar, kimlik ve aidiyet duygusu bunalımlara yol açtığı kaçınılmaz bir gerçektir. Umut Adası yolcularından bir çoğu yaşadıkları Avrupa ülkelerinde hayalini kurdukları beklentilerden çok uzakta, zor şartlarda yaşamlarını sürdürmeye çalışmaktadır. İşte bu amaçla yola çıkan, Umut Adası filmi yapım ekibi ve oyuncuları, bu gerçekliği sinema diliyle beyaz perdeye yansıtarak önemli bir görevi üstlenmiştir.

Özgün hikayesi, Yapımcı Göksel Zeyrek'e ait olan filmi Ayşe Türk senaryolaştırdı. Filmin hazırlık aşaması bir ay gibi kısa bir dönemde tamamlandı. Çekimler Kahramanmaraş-Elbistan'ın Kamışçık Köyü'nde, İstanbul'da Üsküdar, Beyoğlu ve Galata’da gerçekleştirildi. Midas Platosu'nda kurulan dekorda iç gemi sahneleri, Kartal açıklarında ise kuru yük gemisi çekimleri yapıldı. İngiltere'deki çekimler Londra ve Haringey bölgesinde, Fransa'daki çekimler ise Dover Sınır Kapısı'nda yapıldı.

YARATICI EKİP 

YAPIMCILAR : GÖKSEL ZEYREK

1978 İzmir doğumlu olan Göksel Zeyrek, Londra’da Karizma Yapım LTD ile bir çok Avrupa kanalında başarılı projelere imza attı. Özellikle İngiltere ve Almanya’da yaptığı ortaklıklarla Avrupa ve Türk kanallarında çeşitli programlar yapan Göksel Zeyrek, İstanbul’da kurduğu Karizma Yapım LTD ile “Umut Adası”yla ilk uzun metrajlı sinema filmine de imza attı. 

BARIŞ BAYRAM

1996 yılından 2005 yılına kadar ticaret hayatını sürdüren Barış Bayram, 2006 yılında Göksel Zeyrek ile birlikte kurduğu Karizma yapım ile medya sektörüne giriş yaptı. Aynı yıl Show TV Avrupa için Alman yapım şirketi Extras ile ortaklaşa  Ramazan Özel programının yapımını gerçekleştirdi. İstanbul’da kurduğu Karizma Yapım LTD ile “Umut Adası”yla ilk uzun metrajlı sinema filmine de imza attı.

YÖNETMEN : MUSTAFA KARA

Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Radyo TV Yayıncılık Bölümü mezunu olan 1982 Trabzon doğumlu Mustafa Kara, Çığlığın Dağlarda Yükselir filminin yönetmen yardımcılığını, Aşk Olsun, Asla Unutma, Tuzak, Üç Kadın, İlk Göz Ağrısı, Zeynep, 29-30, İki Aile gibi TV dizilerinin yardımcı yönetmenliğini, Kütahya’nın Pınarı, Adana’ya Bir Kız Geçti, Villa, İffet, Cennetten Müjde Alan Adam, Karova Düğünü gibi TV filmlerinin de yardımcı yönetmenliğini başarıyla gerçekleştirdi.

SENARİST : AYŞE TÜRK

Adalet eski bakanlarından Hikmet Sami Türk’ün kızı olan Ayşe Türk, 1981 Ankara doğumlu. Sourbonne Üniversitesi Hukuk Bölümü’nden mezun olduktan sonra Fransız müzik kanalı MCM’de 6 ay  yapım koordinatörlüğü stajı yaptı. Ardından, Türk-Yunan ortak yapımı Kesişme adlı sinema filminde reji asistanlığı, Sinan Çetin’in reji asistanlığı, TV dizisi Eylül’ün reji asistanlığını ve pek çok öğrenci filmi, belgesel ve reklam filminde de aktif olarak görev aldı.

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ : ULAŞ ZEYBEK

1976 İstanbul doğumlu olan Ulaş Zeybek, Mimar Sinan Üniversitesi Sinema TV Bölümü’nden 2002 yılında mezun oldu. Pardon, İçerideki ve Tramvay adlı sinema filmlerinin, Ömer Seyfettin Hikayeleri ve Körfez Ateşi TV dizilerinin, bir çok reklam ve müzik klibinin de görüntü yönetmenliğini yaptı.

CAST DİREKTÖRÜ : LATİF AKGEDİK

1959 yılında Adana’da dünyaya gelen Latif Gedik, ilk cast direktörlüğüne Kartal Tibet’in yanında asistan olarak başladı. Ardından, Süper Baba, Yasemince, Sıcak Saatler, Mahallenin Muhtarları, Kara Melek, Deli Yürek, Hayat Bağları, Kurtlar Vadisi, Ekmek Teknesi, Kapıları Açmak, Acı Hayat ve Dede Korkut adlı TV dizileriyle, Deli Yürek Bumerang ve Son Osmanlı filmlerinin cast direktörlüğünü başarıyla gerçekleştirmiştir.

OYUNCULAR 

ASİL (HALEF TİKEN): İstanbul’da bir barda güvenlik görevlisi olarak çalışan Asil, kapıda çıkan bir kavga sonucunda bir cinayet olayına karışır. Kız arkadaşı Ceren ve Çetin’in yardımlarıyla Türkiye’den kaçmaya karar verir ve kendisini bir gemide bulur.

YUSUF (GÜRKAN TAVUKÇUOĞLU): Küçüklüğünden beri özendiği Cevdet’in köye gelmesiyle beraber Yusuf yıllar önce babasının yapamadığını yapıp, ne pahasına olursa olsun İngiltere’ye gitmeye karar verir. Amacı, Cevdet gibi zengin olup, hayallerindeki parlak yaşamı kurmaktır.

VİLDAN (ARZU YANARDAĞ): Annesinin ölümüyle beraber babasıyla yalnız kalan genç ve güzel Vildan’ın en büyük hayali İngiltere’ye gidip dil öğrenmektir. Au-pair olarak başvurduğu İngiltere’den olumlu cevap gelince Vildan uçağa biner ve Londra’ya gider.

HAVAS (ALİ SÜRMELİ): Havas insan kaçakçılığı yapan bir şebekenin başıdır. Aklı fikri umut tacirliği yaptığı insanlardan gelecek paradır. Yusuf, İstanbul’a geldiği zaman Havas’la tanışır. Havas, Yusuf’un geçici bir süre için bir kahvehanede çalışmasına ön ayak olur. Ancak kaçakların gemiye binmeleriyle beraber yardımsever insan maskesini çıkarır.

TUĞRA (ALİCAN YÜCESOY): Çok zengin ve sosyetik bir ailenin macera arayan oğludur. Bu yaşına kadar girmediği ortam, gitmediği ülke, uğraşmadığı etkinlik kalmamıştır. Ancak, hep aynı şeyi yapmaktan bıkar. Bir gün yalısında çalışan kahyanın oğlu Gazanfer’le konuşurken çocuğun yurtdışına kaçak olarak gideceğini öğrenir. Ona yüklü bir miktar para verir ve Gazanfer adını kullanarak gemiye diğer kaçak yolcularla beraber biner.

CEVDET (ZAFER ALGÖZ): Elbistan’dan cebinde beş kuruş para olmadan yola çıkan ve İngiltere’ye yerleşen Cevdet, yıllar içerisinde çok çalışmasının sonucunda istediği yere gelmiştir. Kendi restoranını açmış, köyünü unutmamış ve köy halkına büyük yardımlarda bulunmuştur. İngiltere’ye gelen Türk göçmenlere de elinden geldiğince yardımcı olmaya çalışır. Cevdet herkesin sevdiği ve saydığı bir insandır, buna rağmen oğlu Kaan’a lafını hiçbir konuda dinletemez. Kendi oğlunun yerine koyduğu Yusuf’un doğru yolu bulması için ne kadar çabaladıysa da başarılı olamaz.

TARKAN (SEFA ZENGİN): Tarkan gemide tayfa olarak çalışır. Zengin olmanın hayalini kurar ve bunu gerçekleştirmek için insanları dolandırmaktan sakınmaz. Kaçaklara parayla yiyecek, içecek satar, tayfalara kumar oynatır, futbol maçları düzenler.

GİNA (ANETTA KELLOW): Yusuf’un kısa sürede aklını başından alan Gina, hayatını küçük çaplı işlerde modellik yaparak geçirir. Hayatı seks ve kokain üzerine kuruludur. Gina deli dolu, anını yaşayan ve arkasına bakmayan bir kadındır. Yusuf’un tecrübesizliği onu çok etkiler. Ancak ondan da kısa süre sonra sıkılır ve başından atar.

JESSİCA (LİLLY BROWN): Asil’in çalıştığı gece kulübünün sahibinin genç ve çekici kızıdır. Kısa sürede Asil’i etkilemeyi başarır. Asil’le beraber aynı evi ve aynı işi paylaşan Jessica, Asil’in yapacağı son seçimde de önemli bir rol oynar.

UMUT (KERİM YAĞCI): Günün birinde ünlü bir oyuncu olmak isteyen Umut, hayatını sokakta broşür dağıtarak kazanır. Babasının yıllardır biriktirdiği parasını çalar ve hayallerini gerçekleştirmek için gemiye biner.

HAMDİ (TARIK ÜNLÜOĞLU): Londra’da küçük bir kahve/kumarhane sahibidir. Cevdet’le beraber gelen Türk gençlerine kol kanat gerer.

KADER (NURTEN GARİP): Gece gündüz demeden namusuyla kuaförde çalışan Kader, Vildan’ın İstanbul’dan arkadaşıdır. Bir süre Vildan’ı evine alır ve ona bir iş bulur. Sürekli Vildan’a kendisini örnek almasını nasihat eder. Ona ne kadar akıl ve destek verdiyse de Vildan’ın hayatının akışını değiştiremez.

SİBEL (ROZA ERDEM): Hayatını fahişelik yaparak kazanan Sibel, hayatına bu şekilde devam etmek istemez ve kurtuluşu İngiltere’ye kaçmakta bulur. Planı Londra’ya yerleşip her şeye sıfırdan başlamaktır. Gemide ise tayfaların ilgisini üzerine toplar. İlk gördüğü andan beri etkilendiği Kenan’ın onu başka bir tayfanın tecavüzünden kurtarmasıyla beraber geleceğine dair yaptığı bütün planlar değişir.

KENAN (TANER TURAN): Uzun yıllardır gemide tayfa olarak çalışan, kadınsız ve yalnız yaşamaya alışmış Kenan’ın hayatı Sibel’le karşılaşmasıyla beraber mutlu bir beraberliğe doğru yol alır.

KAPTAN (HALİL İBRAHİM KALAYCIOĞLU): Uzun yıllardır bu işi yapan kaptan, arkadaşı Havas’la beraber kaçakları İngiltere’ye götürmek için para alır. Gemide her konuda sözü geçse de çoğu zaman olayları Havas’ın kontrol etmesine izin verir. Yolcuları İngiltere açık sularında indirirken radara yakalanmaları sonucu hiç tereddüt etmeden geminin motorlarını çalıştırır ve Umut’un ölmesine sebep olur.

BEKİR (FARUK AKGÖREN): Gemide tayfa olarak çalışan Bekir yıllardır doğru dürüst kadın yüzü görmemiştir. Sibel’i gördüğü andan itibaren ona sahip olmanın hayallerini kurar. Bir gece kötü amacını gerçekleştirmeye yaklaştıysa da, Kenan onu durdurur.

MUSTAFA - ASYA (BARIŞ KOÇAK-REYHAN ULU): Mustafa ve Asya yeni evlenmiş genç bir çifttir. Asya hamile kalınca çocuklarını İngiltere’de dünyaya getirmeye ve  büyütmeye karar verirler. Bunun için yapılacak şey bellidir: kısa bir süre için geminin sefil hayatına katlanmak. 

CEREN (YEŞİM DALGIÇER): Asil kız arkadaşı olan Ceren’in hayatı, Asil’in suçlu olarak aranmaya başlamasıyla beraber bir anda kararır. Çetin’le beraber Asil’in yurt dışına kaçmasına yardım eder. Ancak aradan geçen zamana rağmen Asil’i aklından çıkaramaz. Dava Asil’in lehine sonuçlanınca derhal telefona sarılır, ama aldığı cevap hiç de beklediği gibi olmaz.

ÇETİN (MEHMET ALİ NUROĞLU): Asil eski bir arkadaşı ve kendisi de bar işinde olan Çetin, Asil’in kaçmasına gözünü kırpmadan yardım eder.
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