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UNUTMA BENİ İSTANBUL 

OMAR SHARGAWİ’NİN FİLMİYLE DEVAM EDİYOR!
‘İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti’ kapsamında yönetmen Hüseyin Karabey ve yapımcı Sevil Demirci’nin uluslararası platformda başarılar kazanmış 6 yönetmenle İSTANBUL’un hikayelerini “sinema filmine aktardıkları “Unutma Beni İstanbul” projesinin çekimlerine 3. filmle devam ediliyor. 6 yabancı yönetmenin İstanbul hakkında yazdığı senaryoların 15’er dakikalık kısa filmlere dönüşeceği projenin 3. filminin yönetmenliğini, ilk uzun metraj filmi Go With Peace Jamil ile Rotterdam Film Festivali’nde Altın Kaplan ödülünü alan, Filistin asıllı Danimarkalı yönetmen Omar Shargawi yapıyor. Shargawi’nin İstanbul filminin başrollerini Altın Küre ödüllü film Paradise Now’un başrol oyuncularından Ali Suliman ve İsrailli şarkıcı-oyuncu Liraz Charhi paylaşıyor. Görüntü yönetmenliğini Barış Özbiçer’in yaptığı filmin Heybeliada, Taksim ve çevresinde yapılan çekimlerinin 3 Ekim Pazar günü tamamlanması planlanıyor.  
Sinopsis: 
Filistinli ünlü yazar Fayez, İsrail’e yaptığı bir iş gezisinde tanışıp aşık olduğu Levana ile gizlice İstanbul’da buluşmuştur. Ancak ait oldukları toprakları ayıran karmaşık siyaset onların ilişkilerini çıkmaza sürükler.   
Yabancı yönetmenlerle birlikte Türkiyeli müzisyen, sanat yönetmeni ve görüntü yönetmenlerinin ortak çalışmasıyla gerçekleştirilen “Unutma Beni İstanbul”  projesinin senaryo danışmanlığını Theodoros Angelopoulos’un senaristi Petros Markaris üstlenirken, kurgusunu ünlü yönetmen Eric Rohmer’in kurgucusu Mary Stephen yapıyor. Boşnak yönetmen Aida Begic’in filminin görüntü yönetmenliğini Erol Zubcevic yaparken, Sırp yönetmen Stefan Arsenijevic’in çektiği filmin görüntü yönetmenliğini Emre Tanyıldız üstlenmişti. Şu an çekimleri devam eden Omar Shargawi’nin filminin ardından sırasıyla Stergios Niziris (Yunanistan), Eric Nazarian (USA) ve Hany Abu-Assad (Filistin) İstanbul’a gelerek kendi İstanbul hikayelerinin çekimlerini gerçekleştirecekler. Projenin çekimlerinin Kasım 2010’da tamamlanması planlanıyor.  
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