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"UNUTMA BENİ İSTANBUL" 
ORTADOĞU GALASINI DUBAİ'DE YAPIYOR

Artistik direktörlüğünü Hüseyin Karabey’in yaptığı "Unutma Beni İstanbul", 7-14 Aralık tarihleri arasında gerçekleşen, 8. Uluslararası Dubai Film Festivali’nde seyirciyle buluşacak.

‘İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti’ kapsamında uluslararası platformda başarılar kazanmış 7 yönetmenin İstanbul hikayelerini sinemaya aktardıkları "Unutma Beni İstanbul" filminin yapımcılığını yönetmen Hüseyin Karabey, yapımcı Sevil Demirci ve Emre Yeksan üstlendi.

“Unutma Beni İstanbul”, 8.Dubai Film Festivali’nin geçen yılın dikkat çekici yapımlarının yer aldığı “Arab Nights” bölümünde gösterilecek. Film festivalde Nuri Bilge Ceylan'ın Bir Zamanlar Anadolu filmiyle birlikte Türkiye’den seçilen 2 yapım arasında yer alıyor.

Unutma Beni İstanbul daha önce İstanbul Film Festivali, Antalya Altın Portakal Film Festivali, Saraybosna Film Festivali, Sao Paulo Film Festivali ve Utrech Film Festivali’nde gösterilmişti. Son olarak Malatya Film Festivali’nde Hany Abu-Assad’ın filmindeki rolüyle Salima Hamed En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü kazanmıştı. Önümüzdeki günlerde film Hindistan'da düzenlenecek Kerela Film Festivali, Honk Kong Film Festivali ve Sofya Film Festivali’ne katılacak. 
Ocak ayı sonunda Türkiye’de sinemalarda gösterime girmesi planlanan Unutma Beni İstanbul'un dünya festivallerindeki yolculuğu 2012 yılında da devam edecek.

İstanbul’un geçmişinin yalnızca mevcut Türkiye halklarına ait olmadığını hatırlatmak amacıyla yabancı yönetmenlerin kendi yaşadıkları İstanbul’u anlattıkları senaryolarının kısa filmlere dönüştüğü Unutma Beni İstanbul’un yönetmenliğini Aida Begic, Hany Abu-Assad, Omar Shargawi, Stergios Niziris, Stefan Arsenijevic, Eric Nazarian ve Josefina Markarian üstlendi. Oyuncu kadrosunda ise Hollywood ve Dünya Sineması’nda birçok filme imza atan, özelikle son dönemin ünlü tv dizisi Lost’la tanınan Mira Furlan; Limon Ağacı, Serbest Bölge, Ziyaretçi, Münih gibi birçok Avrupa ve Amerikan filminde oynamış Filistinli oyuncu Hiam Abbas; Claude Miller, Claude Chabrol, Luc Besson gibi efsane yönetmenlerle çalışmış Fransız oyuncu Jacky Nercessian gibi yabancı oyuncuların yanı sıra Türkiye’den Hümeyra, Serra Yılmaz, Settar Tanrıöğen ve Ahmet Rıfat Şungar başta olmak üzere birçok önemli oyuncu yer alıyor.

Yabancı yönetmenlerle birlikte Türkiyeli müzisyen, sanat yönetmeni ve görüntü yönetmenlerinin ortak çalışmasıyla gerçekleştirilen Unutma Beni İstanbul projesinin senaryo danışmanlığını Theodoros Angelopoulos’un senaristi Petros Markaris üstlenirken, kurgusunu ünlü yönetmen Eric Rohmer’in kurgucusu Mary Stephen yaptı. Birçok festivalden davet alan film, Türkiye galasını geçtiğimiz Nisan ayında 30. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde gerçekleştirmişti.
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