BURAK ÇEVİK’İN YENİ FİLMİ “UNUTMA BİÇİMLERİ” 73. BERLİN FİLM FESTİVALİ’NDE!

“Tuzdan Kaide” ve “Aidiyet” filmleriyle tanınan yönetmen Burak Çevik'in yeni filmi “Unutma Biçimleri” dünya prömiyerini bu yıl 16 - 26 Şubat tarihleri arasında düzenlenecek olan 73. Berlin Film Festivali'nin Forum bölümünde gerçekleştirecek.
Daha önceki filmleriyle iki defa Berlinale'de yer almış olan Burak Çevik, üçüncü defa Caligari Ödülü için yarışarak önemli bir başarıya imza atacak.
Sinemada hikâye anlatım olanaklarını zorladığı cesur ve yenilikçi filmleriyle bilinen yönetmenin, 14 yıl önce ayrılan bir çifti konu edinen son filmi “Unutma Biçimleri” yıllar sonra tekrar bir araya gelen çiftin, nasıl ayrıldıklarını bir türlü hatırlayamaması üzerinden tarihin nasıl katmanlaştığına ve tekrar tekrar yazılabildiğine dair bir deneyim sunuyor.
Yönetmen Burak Çevik’in, filmin başrolünde yer alan Nesrin Uçarlar ve Erdem Şenocak ile birlikte metnini kaleme aldığı “Unutma Biçimleri”nin Türkiye’de 2023 yılında özel bir etkinlik takvimiyle seyirciyle buluşması planlanıyor.

Burak Çevik Kimdir?
Burak Çevik, İstanbul Bilgi Üniversitesi’nde Sinema-Televizyon öğrenimi gördü. Yönetmenliğini ve yapımcılığını gerçekleştirdiği Tuzdan Kaide (2018), Aidiyet (2019) ve Unutma Biçimleri (2023) filmleri dünya prömiyerlerini Berlin Film Festivali’nde gerçekleştirdi. Filmleri ve video çalışmaları başta MoMa, Lincoln Center, Locarno Film Festivali, Toronto Film Festivali, FID Marseille ve New York Film Festivali olmak üzere prestijli festivallerde ve müzelerde gösterildi.
twitter.com/bu_cevik
instagram.com/bu_cevik
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