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ATIF’IN UVERTÜR’Ü HİNDİSTAN’DA

Türkiye gösterimi ilk kez 32. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde yapılan Uvertür filmi, bu kez de Hindistan’ın iki kentinde gösterilecek.

5-9 Temmuz tarihlerinde Yeni Delhi’de ve daha sonra 1-6 Ekim tarihlerinde Bombay’da The Jagran Film Festival 2013’de gösterilecek olan Uvertür, yönetmen Alpgiray M. Uğurlu’nun ve oyuncu Burak Türker’in ilk uzun metraj deneyimi.

Sınırlı sayıda ekiple ve bütçeyle çekilen “Uvertür”, ilâç mümessili Atıf’ın bir gününü konu alıyor ve İstanbul’da geçiyor. Yurt dışı festival yolculuğuna devam eden filmin önümüzdeki günlerde dünyanın çeşitli festivallerine katılacağına da kesin gözüyle bakılıyor. 


Filmin Konusu

Tıbbı mümessil Atıf, yıllardır hastalığına derman bulunamayan yatalak annesi Sultan ile beraber yaşamaktadır. Hemşire Hanife, Sultan'ın bakımına yardımcı olmak için her gün eve gelir. Akşam Atıf'ın işten gelmesiyle evden ayrılır. 
	
Atıf gece yarısı gelen telefon ile uykusundan uyanır ve arayan doktoru havalimanından almak için hazırlanır. Evden çıkmak üzereyken Sultan’ın inlemelerini duyar ve gitmekten vazgeçer. 
	
Hiçbir şey olmamış gibi güne başlayan Atıf, bu sıradan günde hayatıyla ilgili bir karar almaya zorlanır. O, kararı düşünmek için akşam evde yalnız kalmak ister fakat Atıf’ın planı, Hanife'nin bir emrivaki yapıp evde kalmasıyla bozulur. 
     	
Rutinini kırdığı o gün, Atıf’ın yaşamının uvertürüdür. 

Ayrıntılı bilgi için;
www.uverturfilmi.com
Sipylum Film
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