COLIN FIRTH VE NICOLE KIDMAN,
SEVENLERİNİN KARŞISINA İKİNCİ KEZ KARI-KOCA OLARAK ÇIKIYOR!

J. Watson’ın Doğan Kitap tarafından yayınlanan, yönetmenliğini Rowan Joffe’nin yaptığı, aynı adlı romanından uyarlanan “Before I Go To Sleep / Uyuyana Kadar” sinemaseverlerin karşısına yine karı-koca olarak çıkmaya hazırlanıyor! Ancak rüya çift, bu kez izleyicileri korkutmak ve germek için geliyor.

[bookmark: _GoBack]Nicole Kidman, travmatik bir kazadan dolayı her sabah, hayatına dair hiçbir şey hatırlamadan uyanmakta olan bir kadını canlandırırken; Colin Firth ise karşımıza, kendini karısına her gün tanıtmak zorunda kalan eş olarak çıkıyor.

İlk olarak “Railway Man” filminde karı-koca rolünü canlandıran oyuncular, “Before I go to Sleep”le iki yıl içinde ikinci kez, evli bir çifti canlandırıyor. Gerçek hayatta Livia Firth ve Keith Urban’la evli olan oyuncular, güzel bir uyum yakaladıklarını bu nedenle 2. kez karı-kocayı canlandırıyor olmalarında bir sakıncasını görmediklerini belirtiyor. Nicole Kidman aynı zamanda, Colin Firth’le çalışmanın en güzel yanının, onu sürekli güldürmesi olduğunu da ekliyor.

Türkiye haklarının D Productions’a ait olduğu “Before I Go To Sleep / Uyuyana Kadar” 2 Ocak 2015’te vizyona girmeye hazırlanıyor!




