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New York Hayvanat Bahçesi’nde yaşamını sürdüren Ryan adlı yavru aslan, yanlışlıkla Afrika’ya gönderilen bir gemiye bindirilir. Onu kurtarmak için bir aslan, bir zürafa, bir anakonda yılanı, bir koala ayısı ve bir sincaptan oluşan beş kişilik ekip harekete geçer. Hayvanat Bahçesinin rahat ortamına alışmış olan sevimli dostlarımız, bu tehlikeli macera sırasında New York’un da aslında ormandan farksız bir yer olduğunu keşfedecek, vahşi ortamla tanışacaklardır.
Walt Disney Pictures’ın sunduğu bilgisayar animasyonu filmi “The Wild – Vahşi Doğa”nın yönetmenliğini, “The Mask – Maske” adlı filmdeki çalışmasıyla Oscar adaylığı alan görsel efekt uzmanı Steve “Spaz” Williams üstlendi. Hollywood’un öndegelen efekt şirketlerinden Industrial Lights & Magic (ILM) bünyesinde “The Abyss”, “Jurassic Park” ve “Terminator 2” gibi filmler için yaptığı efekt çalışmasıyla bilgisayar animasyonu kavramına öncülük eden Steve “Spaz” Williams, ayrıca çeşitli reklam filmlerinde bilgisayar animasyonu karakterler yaratmıştı.
“The Wild – Vahşi Doğa”nın seslendirme kadrosunda da birbirinden ünlü yıldızlar görev aldı. Grubun lideri saygıdeğer aslan Samson’un seslendirmesini Kiefer Sutherland yaparken, Samson’un en iyi arkadaşı olan sincap Benny’nin sesini ünlü komedyen Jim Belushi verdi. Filmin diğer karakterlerinden zeki zürafa Bridget’i Janeane Garofalo; salak anaconda yılanı Larry’i Richard Kind; kötü niyetli antilop Kazar’ı William Shatner; huysuz koala ayısı Nigel’i ise Eddie Izzard seslendirdi.
PRODÜKSİYON NOTLARI
“The Wild – Vahşi Doğa”nın yapımcılığını Clint Goldman ile Beau Flynn birlikte gerçekleştirdiler. ILM bünyesinde yedi yıl hizmet veren Clint Goldman, San Francisco kökenli prodüksiyon şirketi Hoytyboy Pictures’ta Williams’ın yapımcı ortağı olarak görev yapmıştı. 90’lı yıllarda “The Mask”ın animasyon ve görsel efektlerden sorumlu yapımcılığını üstlenen Goldman, 1997 yapımı “Spawn”da ve yönetmen Williams’ı üne kavuşturan reklam filmlerinde yapımcı olarak görev yapmıştı.
Filmin diğer yapımcısı Beau Flynn ise, bundan dokuz yıl önce “The Wild” projesini Disney’e getiren kişiydi. Projenin hayata geçirilmesine karar verildikten sonra yapımcı Goldman ile yönetmen Williams’ın da Disney’e gelmesini sağlayarak kreatif ekibini oluşturdu.
“The Wild – Vahşi Doğa”nın eşsiz eğlencesine katkıda bulunan isimlerden birisi de, daha önce “Back to the Future” ve “Polar Express” gibi filmlerin müziğini hazırlayan Oscar adayı besteci Alan Silvestri oldu. Filmin arka plan müziklerinde Coldplay, Everlife, Life House ve Big Dad Voodoo Daddy gibi popüler grup ve şarkıcıların yepyeni şarkılarına yer verildi. Filmin en güzel şarkılarından birisi olan “Really Nice Day” adlı şarkıyı ise, eski Monthy Python üyesi Eric Idle ile besteci arkadaşı John Du Prez birlikte yazarak yorumladılar.
“The Wild – Vahşi Doğa”nın animasyon işlemleri, Kanada’nın Toronto kentinde C.O.R.E. Digital Pictures rehberliğinde kurulan  C.O.R.E. Feature Animation adlı yeni animasyon stüdyolarında gerçekleştirildi. 350 sanatçı ve teknisyenden oluşan uluslar arası ekip bünyesinde 50’den fazla animasyon sanatçısı da görev yaptı. Kanada’dan ve diğer ülkelerden gelen sanatçılar, “The Wild” projesinin hayata geçirilmesine katkıda bulundular. Filmin açılışında izleyeceğimiz, 3 boyutlu bilgisayar animasyonu karakterler ile 2 boyutlu uçakların aynı karede birleştirildiği sahneler ise, Texas eyaletindeki Dallas kentinde bulunan Reel FX Creative Stüdyolarında gerçekleştirildi.
“The Wild – Vahşi Doğa”nın yapımcılarından Clint Goldman, filmde uygulanan animasyon tekniğinin diğer animasyon filmlerinden farkını şu sözlerle açıklıyor:
“Bu filmin, diğer bilgisayar animasyon filmlerinden daha farklı bir görünüme sahip olmasını istedik. Sanal gerçekçilik diyebileceğimiz niteliklere ulaşmaya çalışırken, birtakım fantastik unsurlar ilave etmek suretiyle animasyon filmi sınırlarını zorlayacak şiirsel boyutu da korumaya özen gösterdik. Bu filmdeki karakterlerin özellikle gözlerine dikkat edin. Gözlerin küçülüp büyümesi sırasında hareketlerin gerçeğe çok yakın olduğunu göreceksiniz. Bizim filmimizdeki hayvanlar, tekne kullanmak gibi normal hayvanların başaramayacağı birçok şeyi yaparlar. Tüm bunları gerçek gibi görünen biir dünya içinde sunuyoruz. Karakterlerin içine düştüğü komik durumların yansıtılmasında sanal gerçekçiliğin büyük faydasını gördük. Sonuçta ortaya keyifle izlenecek bir animasyon çalışması çıktı.”
KARAKTERLER VE SES VERENLER
SAMSON – New York Hayvanat Bahçesinin efsanevi aslanı, ziyaretçilerin gözbebeğidir. Hayvanat bahçesindeki diğer hayvan dostlarını ağırlamayı, onlara bir zamanlar vahşi doğada yaşadığı tüyler ürpertici öyküleri anlatmaya bayılır. Ergenlik çağındaki oğlu Ryan da bu öyküleri dikkatle dinlemektedir. Ancak anlattığı cesaret öykülerinin ardındaki asıl gerçek bambaşkadır. Sevimli dostumuz hayatı boyunca gerçek ormanda hiç yaşamamıştır. Altın gibi bir yüreğe sahip olan ve oğlunu çok seven Samson, oğlunun hayatını kurtarmak için çıktığı tehlikeli yolculukta hiç alışkın olmadığı yepyeni bir çevre içindedir. Buna rağmen arkadaşlarına başarıyla önderlik yaparak liderlik yeteneğini gösterir. Samson’un seslendirmesini, televizyonların hit dizisi “24”ün yıldızı Kiefer Sutherland yaptı.

BENNY – New York’lu bilge bir sincap olan Benny, Samson’un en iyi arkadaşıdır. Dış görünümü ufak tefek ve çelimsizdir ama sıra sevgiye geldi mi büyük düşünmesini bilir. 4 metre boyundaki dişi zürafa Bridget’e aşıktır. Bakışlarını ona diktiği zaman kendisini dev gibi hisseder. Samson’un en sadık arkadaşıdır. Koşullar ne kadar zor olursa olsun daima Samson’un yanında yer alır. Benny karakterinin seslendirmesini, “According to Jim” adlı popüler dizinin starı Jim Belushi üstlendi.
RYAN – Samson’un asi ruhlu oğludur. Hayvanat bahçesindeki yaşam tarzından ve babasının gölgesinde kalmaktan bıkmış usanmıştır. Babasının sürekli anlattığı balta girmemiş ormanlardaki heyecana özlem duymaktadır. Kendi kükremesini vahşi ormanlarda duyurmak isteyen Ryan, vahşi hayat deneyimini yaşamaya kararlıdır. Bu uğurda hayvanat bahçesinden kaçtıktan sonra vahşi maceralarla başbaşa kalır. Asi aslan yavrusu Ryan’ın sesini, tanınmış sahne ve televizyon aktörü Greg Cipes verdi.
NIGEL – Hayvanat Bahçesinin megastarı olarak bilinen koala ayısıdır. Ziyaretçiler onu çok sevimli ve canayakın bir ayı olarak tanırlar ama o sevimli görüntünün altında son derece huysuz ve ters mizaçlı bir kişilik vardır. Oyuncak ayılara benzemesi nedeniyle, hayvanat bahçesinin diğer sakinlerinin sürekli kötü muamelesine maruz kaldığı için bu görünümünden kurtulmanın özlemini çeker. Kötü niyetli antilop lider Kazar tarafından antilopları yönetmesi için seçildiğini öğrenince durumdan hiç kuşkulanmadan kabul eder. Artık onu yepyeni bir yaşam beklemektedir. Nigel karakterinin seslendirmesi, ünlü İngiliz aktör/komedyen Eddie Izzard tarafından yapıldı.
BRIDGET – Son derece akıllı, bağımsız ruhlu, zarif görünümlü dişi zürafadır. Adeta kule gibi boyu ve olaylara pragmatik yaklaşımı sayesinde Samson’a ve kurtarma timinin diğer üyelerine önemli yardım sağlar. Balta girmemiş ormanların getirdiği fiziksel engelleri kolayca aşmakla yetinmeyip 15 santimlik küçük aşığı Benny’i başından savma konusunda da beceriklidir. 4 metrelik zürafa Bridget’in seslendirmesini üstlenen Janeane Garofalo, vokal performasında zirveye ulaştı.
KAZAR – Artık avlanan değil, avcı olmak isteyen antiloplar şebekesinin fanatik lideridir. Ormandaki yiyecek zincirinin zirvesine doğru adımlarını atarken çok farklı bir rakiple dans etmek zorunda kalır. Kötü niyetli antilop Kazar’ın seslendirmesini, popüler aktör William Shatner üstlendi.
LARRY – Hayvanat bahçesinin 7 metre boyundaki anaconda yılanıdır. Hayvanat bahçesindeki en uzun boylu hayvan olmasıyla öğünür ama zeka açısından en salağıdır. Daima esnek yapısı ve çalışkanlığı sayesinde kimi zaman direk, kimi zaman makara, kimi zaman da dönen tekerlek işlevi gördüğü için diğer hayvan dostlarına önemli katkılar sağlar. Salak anakonda yılanı Larry’nin seslendirmesini, ünlü aktör ve sahne sanatçısı Richard Kind gerçekleştirdi.
BLAG – Antilop Kazar’ın irikıyım yardımcısıdır. Patronuna karşı gizliden gizliye de olsa öfke besleyen bu dev antilopun seslendirmesini “The Emperor’s New Groove” ve “Seinfeld” dizisinden tanıdığımız Patrick Warburton yaptı.
“The Wild – Vahşi Doğa”nın birbirinden renkli hayvan karakterlerinin seslendirmesinde ünlü aktörler bir araya getirildi. Filmdeki ana ilişkinin baba-oğul arasında olması nedeniyle film yapımcıları özellikle baba aslan Samson ile yavru aslan Ryan üzerinde odaklandılar.
Baba aslan Samson’a sesini veren Kiefer Sutherland, bu karakterle ilgili gözlemini şu sözlerle dile getiriyor: “Bu karakterin en güzel yanlarından birisi, herşeyden önce bir baba olmasıdır. Samson’un yaptığı herşeyin temelinde oğluna duyduğu derin sevgisi vardır. Oldukça kolay bir çıkış noktası olduğu için Samson’a ses vermek benim açımdan gerçek bir keyif oldu. Benim de çocuklarım var. Bu yüzden kendi çocuğumun hayatı tehlikede olduğunda nasıl tepkiler vereceğimi hayal etmek yeterliydi.”
“The Wild”ın eğlenceli olduğu kadar dokunaklı bir konusu olduğunu belirten Kiefer Sutherland, bu filmin kendi ailesinde meydana getirdiği etkiyi şu sözlerle anlatıyor:

“Bizim gibi aktörlerin karşısına ender çıkan fırsatlardan birisi de, çocuklarımızı da sinemaya götürerek onlara yaptığımız işi gösterme fırsatıdır. Çocuklarımla beraber gidip harika zaman geçirebileceğim bir filmde görev yapmak harika bir olaydı. Filmin bitiminde çocuklarımla film üzerine sohbet etmek de başlıbaşına bir keyifti.”
Kiefer Sutherland’ın, filmde sesini verdiği Samson karakteriyle ilgili yorumu ise şöyle: “Samson karakterinin birbirinden oldukça farklı çizgileri vardır. Kimi zaman kahramansı nitelikler taşırken, kimi zaman da diğer karakterlerin yarattığı komedi unsuruna tepki veren bir karakterdir. Aynı zamanda kendi geçmişi konusunda dürüst olmamasının getirdiği fantastik bir çelişki de sözkonusudur. Filmdeki tüm karakterlerin kendi kişiliklerinin dışında başka şeyler istemesini de ilginç buluyorum. Son noktada ise hepsi olduğu gibi görünmenin getirdiği barış ve huzur duygusunu hissederler. Bu filmde herşeyden önce kendimize güvenmemiz gerektiği anlatılır. Başkalarından kabul görmek istiyorsak, olduğumuz gibi davranmaktan başka çaremiz olmadığının altı çizilir.”
Samson’un oğlu Ryan’ın seslendirmesini üstlenen Greg Cipes ise, bu karakterle ilgili şöyle bir yorum getiriyor: “Ryan’ı seslendirmek çok keyifliydi. O yaşlardaki kendi deneyimlerimden yola çıkarak onu anlamaya çalıştım. Animasyon seslendirmesi yaparken gözlerinizi kapatıyorsunuz ve bambaşka dünyalara gidiyorsunuz. Çocukluğumuzun dünyasına geri dönmek gerçekten çok keyifli… Çocukların, bu filmde anlatılan öyküyle bağlantı kuracağına inanıyorum. Kendimizi ve başka insanları affetmek üzerine harika bir mesajı var. Olgunlaşmak için herşeyden önce affetmeyi bilmeliyiz.”
Antilopların kötü ruhlu lideri Kazar’a sesini veren William Shatner’in bu karakterle ilgili yorumu ise şöyle: “Kazar aslında tam anlamıyla kötü birisi değildir. Büyük ihtiraslara sahiptir. Bunun sonucu olarak da aslında yapmaması gereken işleri yapmak zorunda kalır. Etobur bir hayvan olmak ister. Oysa kendisi otobur bir hayvandır. Bu yüzden aslında kendisinde var olmayan birşeyleri istemektedir. Filmde kendi kişiliğimiz dışındaki birşeylere ulaşma çabasının anlamsızlığı anlatılır. Yapmalı mıyız, yoksa yapmamalı mıyız sorusu gündeme getirir. İlginç bir öyküsü vardı. Seslendirme yaparken çok iyi zaman geçirdim. Eğlenceli senaryosuyla çok farklı ve yepyeni bir animasyon filmi olduğunu düşünüyorum.”
Huysuz ve ters mizaçlı koala ayısı Nigel karakteri için tercihini İngiliz komedi aktörü Eddie Izzard’dan yana koyan Yönetmen Williams, bu tercihinin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor:
“Nigel karakteri başlangıçta daha işe yaramaz bir karakterdi. Eddie bu karakterde değişiklik yapılması, yeri geldiğinde insiyatifi ele almasını bilen birisi olması gerektiğini söyledi. İyi bir teklif olduğunu düşünerek, bunun üzerinde çalışabileceğimizi söyledik. Kayıtlara başlamadan önce Eddie ile iki saatlik bir konuşma yaptık. Gördüğünüz gibi sonuç harika oldu. Eddie’yle yaptığımız görüşme sırasındaki orijinal diyalogların önemli bölümü filmde yer aldı. Eddie’nin performansının neredeyse yüzde 85’lik kısmı doğaçlama şekilde gelişti ve seslendirdiği karakteri uçuşa geçirdi.”
MÜZİK: “THE WILD”IN ŞARKILARI
“The Wild – Vahşi Doğa”da önemli rol oynayan müzik unsuru, aynı zamanda öykünün duygusal akışına da kaydadeğer etkiler yapar. Bu gerçeğin bilincinde olan ünlü besteci Alan Silvestri, öykünün anlatımında ve filmdeki çeşitli duygusal boyutların vurgulanmasında film yapımcılarına yardımcı oldu.
Yönetmen Steve “Spaz” Williams, ünlü bestecinin filme sağladığı katkılar konusunda şöyle konuşuyor: “Alan’ın filme katkısı inanılmaz boyutta oldu. Filme getirebileceklerini görünce hayrete düştüm. Filmin görüntülerine elimizden geldiğince görsel derinlik ve zenginlik katmaya çalıştık. Alan’ın sağladığı katkı ise, müzik aracılığıyla bunu daha da derinleştirmek şeklinde oldu. George Lucas her zaman için ses unsurunun öneminin yüzde 50 olduğunu söyler ki, sonuna kadar haklıdır. Filmde 94 kişilik orkestra kullanan Alan Silvestri’yi işbaşındayken görmek harikaydı.”
Yapımcı Clint Goldman’ın bu konudaki yorumu ise şöyle: “Alan Silvestri’nin hazırladığı müzikler filme nefes aldırarak karakter yapısına önemli katkı sağladı. Prodüksiyonun ilk gününden itibaren bizlerle beraber çalışarak filmin komedi ve duygusal boyutlarını zenginleştirecek müzikler hazırladı.”
Alan Silvestri’nin bestelerinin yanısıra başka sanatçı ve grupların müziklerine de yer verildi. Bunlardan birisi, “Monty Python” ile üne kavuşan Eric Idle ile besteci partneri John Du Prez’in hazırladığı “Really Nice Day” adlı şarkı oldu. 70’li yılların sonundan itibaren beraber çalışan ve Broadway’de sahnelenen “Spamalot” adlı show için hazırladıkları şarkılarla 2005 yılında Tony Ödülüne aday gösterilen ikili, “Really Nice Day” adlı şarkıyı da beraber yorumladı.
Filmin soundtrack albümünde yer alan bir başka yeni şarkı da, Lifehouse adlı popüler müzik grubunun seslendirdiği “Good Enough” adlı şarkıdır. Yavru aslan Ryan’ın ortadan kaybolmasının ardından Samson ile Ryan arasında beliren dramatik çatışmayı vurgular. Samson’un arkadaşı Benny, ona bir uyarıda bulunarak oğluna karşı artık daha açık olması; geçmişiyle ilgili gerçeği anlatması gerektiğini söyler. Bu sahne sırasında Lifehouse grubunun “Good Enough” adlı parçası ekrana yansır.
“The Wild – Vahşi Doğa”nın müzikal altyapısına katkıda bulunan gruplardan birisi de, günümüzün popüler gruplarından Coldplay oldu. 2002’de yayınladıkları “A Rush of Blood to the Head” adlı albümdeki “Clocks” adlı hit şarkıyla Grammy ödülü kazanan Coldplay’in hazırladığı şarkı, tünelden çıkış yapan hayvan kahramanlarımızın New York kentini ilk kez gördüğü sahnede kullanıldı.
Filme kendi damgasını vuran gruplar arasında Everlife grubu da yer aldı. Son dönemde Hollywood Records ile sözleşme imzalayan ve Disney Records için yeni bir derleme/kompilasyon albüm hazırlayan Everlife grubunun bu film için yaptığı “Real Wild Child (Wild One)” adlı şarkının müzik videosu, Mart ayından itibaren Disney Channel’da yayınlanmaya başladı.
FİLMDEN İLGİNÇ NOTLAR

· Baba aslan Samson’un sayıları altı milyonu bulan kıllarının hepsi bilgisayar ortamında tek tek yaratıldı. Buna rağmen Samson, filmdeki en kıllı hayvan ünvanını alamadı. Çünkü bu ayrıcalık, filmin göreceli olarak küçük karakterlerinden olduğu halde 14 milyon kıla sahip olan küçük kaniş köpeğine aitti.
· Bridget uzun boylu bir zürafa olabilir ama New York Hayvanat Bahçesindeki tüm diğer memeli hayvanlarla, hatta minik sincap Benny ile aynı sayıda boyun kemiğine sahip olduğunu biliyor muydunuz? Bridget’in onlardan tek farkı, boyun kemiğinin 32 cm. uzunluğunda olmasıydı.
· New York Hayvanat Bahçesindeki flamingoların hepsi İskoçyalıdır. Çünkü filmin yönetmeni Spaz Williams, onların ünlü İskoç çalgısı gaydaya benzediğini düşünür. Spaz boş zamanlarında gayda çalmasıyla tanınır ama bugüne kadar hiç flamingo çalmayı denemedi.
· Anaconda yılanı Larry’nin seslendirmesini üstlenen Richard Kind, aynı zamanda Broadway’de sahnelenen “The Producers” adlı oyunda şarkıcı Max Bialystock rolünde sahneye çıktığı için sesini idareli kullandı. Fazla bağırıp çağırma gerektiren sahneler olduğunda bunların seslendirmesini filmin yönetmeni Spaz üstlendi.
· Koala ayısı Nigel’in kafasına boya döküldüğü sahnenin seslendirmesi sırasında bu karaktere sesini veren Eddie Izzard kafasına bir çöp kovası geçirerek seslendirme yaptı.
· “The Wild – Vahşi Doğa” projesinin hayata geçirilmesi sırasında 418 kişilik bir ekip, toplam 1,5 milyon saatlik çalışma gerçekleştirdi.

· Baba aslan Samson’a sesini veren Kiefer Sutherland, televizyonlarda gösterilen dizisinde teröristlerle mücadele eden sert mizaçlı CTU ajanını canlandırıyordu. “The Wild” projesinde ise korsanlar gibi şarkı söyleyen ve antiloplarla birlikte dans eden neşeli/gamsız aslanı seslendirdi. Karakterine uyum sağlamak için her sabah stüdyoya gelirken otoyolda kükreme pratiği yaptı.
· “The Wild”da izleyeceğimiz kuşların animasyonunda 2 milyondan fazla tüy kullanıldı. “Forrest Gump”ın sadece tek bir animasyon tüy ile en iyi görsel efekt Oscar’ı aldığını düşünecek olursak, bilgisayar kökenli animasyon alanında o günden beri çok fazla yol alındığını görürüz.
· Koala ayıları ilk doğduğunda boyut olarak irice bir jöleli şekerleme kadardır. Ayrıca koala ayılarının her iki pençesinde ikişer tane parmak vardır. Koala ayısına sesini veren Eddie Izzard, dört parmağı olduğunu öğrenince korkuya kapılan bir koalanın şarkısını doğaçlama şekilde söyledi. Ancak filmin bitmiş halinde bu doğaçlama şarkıya yer verilmedi.
· Kötü niyetli antilop Kazar’ın seslendirmesini yapan William Shatner, bu karakter için çok sayıda hayvansı hırıltı sağlayabileceği konusunda ısrar etti. Tam 10 dakika boyunca farklı şekillerde hırıldadı, kükredi, böğürdü durdu. Kurguculara da bu kulak  tırmalayıcı sesler arasından en beğendiklerini seçmek düştü.
· Minik sincap Benny’i seslendiren Jim Belushi, filmin yönetmeni Spaz Williams ile daha önce de birlikte çalışmıştı. Williams’ın yönettiği “Carl & Ray” reklam filmlerinde bir hint domuzuna sesini vermişti. Öyle görünüyor ki, büyük kişiliğe sahip küçük kemirgenler, Spaz ile Belushi’nin uzmanlık alanına giriyor.
· Filmin karakterlerinin oynadığı çeşitli oyunlar arasında Kanada’nın popüler sporlarından birisi olan ve buzlar üzerinde taş kaydırarak oynanan curling’in hayvanlara özgü versiyonu da vardır. Ayrıca Kanada sınırını geçmek konusunda bir Kanada kazının yaptığı espriye tanık oluruz. Hayvanat bahçesindeki penguenlerden birisini, Kanada’nın ünlü spor sunucusu Don Cherry seslendirir. Tüm bunlardan sonra Spaz’ın aslen Kanadalı olduğunu söylemeye gerek var mı?

· Uzun boylu zürafa Bridget’in seslendirmesini üstlenen Janeane Garofalo’nun boyu sadece 1.62’ydi. Sesini “uzun boylu” göstermek için en yüksek perdeden konuşmaya çalıştı.

·  Kayalıklarda yaşayan öfkeli tavşanın unutulmaz sesi, Toronto’daki digital sanatçılardan birisi tarafından (Colin Cunnignham) digital ortamda sağlandı. Ancak bu işi o kadar iyi yaptı ki, yapımcılar onun gerçek sesini de kullanmaya karar verdiler.
· Hollywood filmlerinde genellikle çok hızlı hareket eden dev anacondalar vardır. Oysa gerçek bunun tam tersidir. Gerçek anaconda yılanları oldukça yavaş ve hantaldır. Yönetmen onların gerçek doğasına sadık kalmak istedi ama normal yılanlar gibi hareket ederse diğer hayvanlara yetişmesi imkansız olacaktı. Anaconda yılanı Larry’nin, filmin büyük kısmında zürafa Bridget’in sırtına bindirilmesiyle sorun çözüldü!
UIP FİLMCİLİK SUNAR
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