DREAMWORKS ANIMATION’DAN VAHŞİ ROBOT FİLMİNİN TEASER AFİŞİ VE TÜRKÇE ALT YAZILI BİRİNCİ FRAGMANI PAYLAŞILDI!
 
FRAGMAN YOUTUBE LİNKİ: https://www.youtube.com/watch?v=bHNPW08aOXY
 
#VahşiRobot
 
Uyarlama: Peter Brown’un Vahşi Robot romanından uyarlanmıştır
Senarist ve Yönetmen: Chris Sanders
Yapımcı: Jeff Hermann
 
DreamWorks Animation, Peter Brown'ın sevilen, ödüllü, New York Times en çok satan kitaplar listesinde birinci olan Vahşi Robot'un yeni bir uyarlamasıyla geliyor.
 
Bu destansı macera, ıssız bir adaya düşen ve zorlu çevre koşullarına uyum sağlamayı öğrenmesi gereken bir robotun -ROZZUM ünite 7134'ün, kısaca "Roz"un- yavaş yavaş adadaki hayvanlarla ilişki kurmasını ve yetim bir kaz yavrusunun evlat edinmesini konu alıyor.
 
Kendini keşfetme üzerine güçlü bir hikâye, teknoloji ve doğa arasındaki köprünün heyecan verici bir incelemesiyle; canlı olmanın ve tüm canlılara bağlı olmanın ne anlama geldiğinin dokunaklı bir keşfi olan Vahşi Robot, DreamWorks Animation'ın Ejderhanı Nasıl Eğitirsin, Crood’lar ve Disney'in Lilo & Stitch filmlerinin yazar ve yönetmeni olan üç Oscar® adayı Chris Sanders tarafından yazılıp yönetiliyor ve Jeff Hermann (DreamWorks Animation'ın Patron Bebek 2: Aile Şirketi; Kung Fu Panda serisinin ortak yapımcısı) tarafından yapımcılığı üstleniliyor.
 
Peter Brown'ın ilk kez 2016 yılında yayımlanan 8-12 yaş için yazılan resimli romanı Vahşi Robot, New York Times'ın en çok satanlar listesinde 1 numaraya yükselerek bir fenomen haline geldi. Kitap o zamandan beri Vahşi Robot Kaçıyor ve The Wild Robot Protects'i içeren bir üçlemeye ilham verdi. Brown'ın Vahşi Robot serisi ve diğer çok satan kitapları Caldecott Onur Ödülü, Horn Book Ödülü, iki E. B. White Ödülü, iki E. B. White Onur Ödülü, Yılın İllüstratörü dalında Children's Choice Ödülü, iki Irma Black Ödülü, Golden Kite Ödülü ve New York Times En İyi Resimli Kitap Ödülü kazandı.
 
 VAHŞİ ROBOT FİLMİ YAKINDA SİNEMALARDA!
