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SORULMAMIŞ SORULARI, ÇOK KONUŞULACAK CEVAPLARI İLE:
“VALİ” 9 OCAK’TA SİNEMALARDA

Yapımcılığını Ata Türkoğlu'nun üstlendiği, Koliba Film yapımı VALİ, 9 Ocak’ta sinemaseverlerle buluşacak. 

Televizyon izleyicisinin 2 sezon ekranda Köprü dizisiyle izlediği VALİ, sinema filminde yepyeni bir hikaye ve macera ile seyirciyle buluşacak.

Başrolde Erdal Beşikçioğlu'nun yer aldığı filmde, ünlü oyuncuya Şebnem Dönmez, Uğur Polat, İsmail Hacıoğlu, Şemsi İnkaya, Özgür Çevik, Hakan Boyav, Ayşegül Ünsan, Gökhan Soylu, Türkü Hazer, Hakan Gerçek, Orhan Aydın ve Halit Ergör eşlik ediyor.

M. Çağatay Tosun’un yönettiği filmin senaryosu da M. Çağatay Tosun ve Batur Emin Akyel imzasını taşıyor.

Uşak, Denizli, İstanbul ve Ankara olmak üzere dört farklı şehirde  38 ayrı mekanda 8 haftada çekilen VALİ filminde Nazilli’de bulunan eski Sümerbank’ın fabrikası, Denizli Lisesi gibi tarihi mekânlar da restore edilerek  kullanıldı.

FİLMİN KONUSU: 

Denizli Valisi Faruk Yazıcı (Erdal Beşikçioğlu), bölgesindeki tüm sorunlara farklı yaklaşımı ve işbitirici tavrıyla varolan pek çok düzeni değiştiren bir yöneticidir. Çocukluk arkadaşı maden mühendisi Ömer Uçar da (Uğur Polat), aynı bölgede MTA’da çalışmaktadır. Ömer Uçar ve ekibi bölgedeki  uranyum madeni yatağının zenginliğini ispatlayan rapor için çalışırken, yabancı menşeili bir şirket de VALİ’den aynı bölgeye yatırım yapma izni almaya çalışmaktadır. Hem İstanbul hem Denizli’de şüpheli ölümler ve hızlanan diplomasi trafiği VALİ ve ekibini akıl almaz bir maceranın içine sürükler. 

YÖNETMEN: M. Çağatay Tosun

YAPIMCI: Ata Türkoğlu

SENARYO: M. Çağatay Tosun & Batur Emin Akyel

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ: Ferhan Akgün

MÜZİK: Nail Yurtsever & Cem Tuncer & Engin Arslan

KURGU: Ufuk Özanteş

OYUNCULAR : 
Vali Faruk Yazıcı
Erdal Beşikçioðlu
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