Vampir Akademisi, 100.000’i Geçti!               

Vampir Akademisi hayranları gün sayıyor. Tüm dünyayı kasıp kavuran Vampir Akademisi serisinin merakla beklenen ilk filminin vizyona girmesine bir ay kala, filmin Facebook’taki resmi Türkiye sayfası 100.000 kişi oldu!

Açıldığı günden beri yoğun bir ilgi gören sayfa her geçen gün çığ gibi büyüyen hayran kitlesiyle şimdiden ülkemizde tek bir film için en yüksek beğenilme rakamına sahip. Sürekli güncel bilgilerin, filme dair çıkan her haberin ve yeni resimlerin, videoların paylaşıldığı sayfa takipçileriyle de sık sık iletişime geçerek film hakkında merak edilen her şeyi cevaplıyor! 

Daha önce görülmemiş karakterleri, gerçek efsane ve mitlere dayanan hikâyesi ve hayranları tarafından çok başarılı bulunan oyuncu seçimleriyle diğer kitap uyarlamalarından ayrılmayı başaran Vampir Akademisi’nin Twilight ve Hunger Games’den sonraki en büyük gençlik serisi olması bekleniyor.  İlk filmi Amerika’yla aynı anda önümüzdeki 14 Şubat Sevgililer Günü’nde gösterime girecek olan serinin devam filmlerinin de her sene yine Sevgililer Günü’nde vizyona girmesi planlanıyor.

Türkiye Facebook resmi sayfası: www.facebook.com/vampirakademisifilm
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