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TÜRK ASKERİ: DÜŞMANA KARŞI GÖZÜ KARA; 

MAĞDURA KARŞI BİR BABA!

Burak Özçivit ve Kerem Bürsin’in bir araya geldiği merakla beklenen “Can Feda”da duygusal sahneler…

Sınır ötesi operasyonda teröristlerin küçücük bir kızı korkutmak için kurşunlarla gövde gösterisi yaptığı anlara, Türk askeri müdahale ediyor. 
Ailelerini Türkiye’de bırakıp vatan için canlarını feda etmeye yola çıkan 6 kişilik özel birliğin babacanlığı göz yaşartacak. 

Tim komutanı Yüzbaşı Alparslan’ın (Burak Özçivit), Ağır Silah Uzmanı Astsubay Kıdemli Başçavuş Yılmaz Baykan’ın  (Süleyman Karaahmet) ve diğer askerlerin ölümden kurtardıkları küçücük kız çocuğunu güldürmek için yaptıkları yürek acıtacak.

Burak Özçivit ve Kerem Bürsin’in başrollerini paylaştığı “CAN FEDA” 6 Nisan’da sadece sinemalarda! 

Filmin Konusu
Türk ordusu, 7 yıldır bir iç savaşın sürdüğü, dünyanın en tehlikeli bölgesine, yanında hiç bir müttefik devlet olmadan giriş yapar.

 

Bu esnada, Yüzbaşı Alparslan'ın (Burak Özçivit) komutasındaki 6 kişilik Özel Kuvvetler timi, Pilot Yüzbaşı Onur'un (Kerem Bürsin) da katılımıyla Türk ordusuna karşı kurulan büyük tuzağı ortaya çıkarır.

 

Vatan millet uğruna, bu tuzağı bozmak için yüzlerce teröriste karşı tek başına ölüm kalım mücadelesi veren tim için belki de asıl sınav, vicdanın sesini unutmamak ve insanlık dışı savaş koşullarında insan kalmayı bilmektir.
Yönetmen: M.Çağatay Tosun

Senaryo: Zafer Külünk

Müzik: Toygar Işıklı

Görüntü Yönetmeni: Tolga Çetin

Facebook: https://www.facebook.com/canfedafilm
Instagram: https://www.instagram.com/canfedafilm/
Twitter: https://twitter.com/canfedafilm
Oyuncular: Burak Özçivit, Kerem Bürsin, Melike İpek Yalova, Süleyman Karaahmet, Sabahattin Yakut, Onur Ayçelik, Özbek Yedig Kaplan, Can Baykan
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