[bookmark: _GoBack]Yüzbaşı Alparslan’ın Hayalet Tim’i Operasyonda!
 
6 kişilik bir özel kuvvetler timi, sınır ötesinde insanlık savaşında! Kiminin nişanlısı düğün için bekliyor, kiminin yurt dışına ilk adım atışı, kimininse küçük kızı evde baba yolu gözlüyor. Vicdanı kurşunların önünde giden 5 Türk askeri, Atmaca Tim Komutanı Yüzbaşı Alparslan’a (Burak Özçivit) emanet! 
 
Ağır Silah Uzmanı Astsubay Kıdemli Başçavuş Yılmaz Baykan (Süleyman Karaahmet), İstihbarat Uzmanı Üsteğmen Nazım Liceli (Sabahattin Yakut), Sniper Uzman Çavuş Selim Erkan (Onur Ayçelik), Muhabere Uzmanı Teğmen Can Aydın (Özbek Yedig Kaplan) , Tahrip Uzmanı Astsubay Kıdemli Üstçavuş Halil Özdemir (Can Baykan) sınır ötesinde hafızalardan silinmeyecek bir ölüm kalım mücadelesi verecek. 
 
Burak Özçivit ve Kerem Bürsin’in başrollerini paylaştığı “CAN FEDA” 6 Nisan’da sadece sinemalarda! 
 
“Can Feda” Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=_Og7s_1GtjQ
 
“Can Feda” Kamera Arkası Görüntüleri: https://www.youtube.com/watch?v=TtDnNGoTD5k
 
Yönetmen: M. Çağatay Tosun
Senaryo: Zafer Külünk
Müzik: Toygar Işıklı
Görüntü Yönetmeni: Tolga Çetin
Oyuncular: Burak Özçivit, Kerem Bürsin, Melike İpek Yalova, Süleyman Karaahmet, Sabahattin Yakut, Onur Ayçelik, Özbek Yedig Kaplan, Can Baykan
 
Filmin Konusu

Türk ordusu, 7 yıldır bir iç savaşın sürdüğü, dünyanın en tehlikeli bölgesine, yanında hiç bir müttefik devlet olmadan giriş yapar.
 
Bu esnada, Yüzbaşı Alparslan'ın (Burak Özçivit) komutasındaki 6 kişilik Özel Kuvvetler timi, Pilot Yüzbaşı Onur'un (Kerem Bürsin) da katılımıyla Türk ordusuna karşı kurulan büyük tuzağı ortaya çıkarır.
 
Vatan millet uğruna, bu tuzağı bozmak için yüzlerce teröriste karşı tek başına ölüm kalım mücadelesi veren tim için belki de asıl sınav, vicdanın sesini unutmamak ve insanlık dışı savaş koşullarında insan kalmayı bilmektir.
 
https://www.instagram.com/canfedafilm/
https://www.facebook.com/canfedafilm
https://twitter.com/canfedafilm
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