“CAN FEDA” GÜNEY’İ FETHETTİ, ADANA BURAK ÖZÇİVİT VE KEREM BÜRSİN’İ KUCAKLADI!
 
Antep’in ardından Adana’ya geçen “Can Feda” filminin başrol oyuncuları Burak Özçivit ve Kerem Bürsin’e yoğun ilgi! Adanalılar M1 Adana AVM’ye adeta akın etti! Dinmeyen çığlıklar arasında seslerini bile duyurmakta zaman zaman zorluk çeken oyuncular Adanalılara teşekkür etti. 
 
Adana oyuncuları kucakladı, oyuncular da Adanalıları! Özçivit ve Bürsin sevenleriyle uzun uzun fotoğraf çektirdi. 
 
Oyuncular, filmi coşkulu Adanalılarla birlikte izledi. Sevenlerin mutluluk çığlıkları ve alkışlarıyla başlayan film gözyaşlarıyla bitti. Tür askerinin yüreklere dokunan hikayesini Burak Özçivit ve Kerem Bürsin’le birlikte izleyen Adanalılar filmin finalinde oyuncuları alkışa boğdu. 
 
“Can Feda”da Burak Özçivit, sınır ötesi operasyonunda işgâl ekiplerine karşı canını ortaya koyan Özel bir Tim’in komutanı Yüzbaşı Alparslan’ı canlandırıyor. Kerem Bürsin’in canlandırdığı Jet Pilotu Yüzbaşı Onur’u düşman hattından kurtarmak için başlayan macera, beklemedikleri bir savaşa dönüşüyor! 
 
Türk askerinin olağanüstü şartlardaki gücünü ve yüreğini anlatan, Burak Özçivit ve Kerem Bürsin’in başrollerini paylaştığı “CAN FEDA” sinemalarda! 
 
Yönetmen: M. Çağatay Tosun
Senaryo: Zafer Külünk
Müzik: Toygar Işıklı
Görüntü Yönetmeni: Tolga Çetin
Oyuncular: Burak Özçivit, Kerem Bürsin, Melike İpek Yalova, Süleyman Karaahmet, Sabahattin Yakut, Onur Ayçelik, Özbek Yedig Kaplan, Can Baykan
 
Filmin Konusu:

Türk ordusu, 7 yıldır bir iç savaşın sürdüğü, dünyanın en tehlikeli bölgesine, yanında hiç bir müttefik devlet olmadan giriş yapar.
 
Bu esnada, Yüzbaşı Alparslan'ın (Burak Özçivit) komutasındaki 6 kişilik Özel Kuvvetler timi, Pilot Yüzbaşı Onur'un (Kerem Bürsin) da katılımıyla Türk ordusuna karşı kurulan büyük tuzağı ortaya çıkarır.
 
Vatan millet uğruna, bu tuzağı bozmak için yüzlerce teröriste karşı tek başına ölüm kalım mücadelesi veren tim için belki de asıl sınav, vicdanın sesini unutmamak ve insanlık dışı savaş koşullarında insan kalmayı bilmektir.
 
https://www.instagram.com/canfedafilm/
https://www.facebook.com/canfedafilm
https://twitter.com/canfedafilm

“Can Feda” Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=_Og7s_1GtjQ&t=6s
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