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İŞTE CAN FEDA’DA YÜZBAŞI ALPARSLAN’IN (BURAK ÖZÇİVİT)  O KONUŞMASI!
Yeni vizyonda giren Can Feda filminin açılış sahnesini herkes izleyebilecek! Burak Özçivit ve Kerem Bürsin’in başrolleri paylaştığı “Can Feda” filminin çok konuşulan sahnesi youtube’a yüklendi!
“Türk askerinin vicdanı kurşundan önce gider” cümlesiyle yola çıkan film, Burak Özçivit’in canladırdığı Özel Tim Komutanı Yüzbaşı Alparslan’ın konuşmasıyla başlıyor. Gerçek olaylardan ilham alınarak kurgulanan “Can Feda” düşman hattının gerisinde, dünyanın en tehlikeli bölgesinde başlıyor. 

İşte Özel Tim Komutanı Yüzbaşı Alparslan’ın (Burak Özçivit) konuşması: 

“Şu anda düşman hattının gerisindeyiz. Burada öyle sırtımızı yaslayacağımız dost birlikler yok. Dünyanın en tehlikeli bölgesindeyiz. Arkamızdan gelecek binlerce askerimizin hayatı bize bağlı. Bombardıman için işaretleme yapıp ordumuzun geçişini sağlayacağız. İşte o yüzden buradayız, ordumuz için buradayız. Vatan için buradayız. Çok iyi biliyorsunuz, Özel Kuvvetler askeri alınmaz, özel kuvvetler akseri yapılır. Bunun için dünyanın en zor eğitimlerinden geçtiniz. O yüzden buradasınız. O yüzden karşımdasınız. Oradan buradan toplama heriflerin sizin karşınızda hiç bir şansı yok. Hepinizin gözlerinde, yüreğinde o inancı göreceğim. Anlaşıldı mı asker? Gazamız mübarek olsun”.
“Can Feda”da Burak Özçivit, sınır ötesi operasyonunda işgâl ekiplerine karşı canını ortaya koyan Özel bir Tim’in komutanı Yüzbaşı Alparslan’ı canlandırıyor. Kerem Bürsin’in canlandırdığı Jet Pilotu Yüzbaşı Onur’u düşman hattından kurtarmak için başlayan macera, beklemedikleri bir savaşa dönüşüyor! 

Türk askerinin olağanüstü şartlardaki gücünü ve yüreğini anlatan, Burak Özçivit ve Kerem Bürsin’in başrollerini paylaştığı “CAN FEDA” sinemalarda! 
Yönetmen: M.Çağatay Tosun

Senaryo: Zafer Külünk

Müzik: Toygar Işıklı

Görüntü Yönetmeni: Tolga Çetin

Oyuncular: Burak Özçivit, Kerem Bürsin, Melike İpek Yalova, Süleyman Karaahmet, Sabahattin Yakut, Onur Ayçelik, Özbek Yedig Kaplan, Can Baykan

Filmin Konusu
Türk ordusu, 7 yıldır bir iç savaşın sürdüğü, dünyanın en tehlikeli bölgesine, yanında hiç bir müttefik devlet olmadan giriş yapar.

 

Bu esnada, Yüzbaşı Alparslan'ın (Burak Özçivit) komutasındaki 6 kişilik Özel Kuvvetler timi, Pilot Yüzbaşı Onur'un (Kerem Bürsin) da katılımıyla Türk ordusuna karşı kurulan büyük tuzağı ortaya çıkarır.

 

Vatan millet uğruna, bu tuzağı bozmak için yüzlerce teröriste karşı tek başına ölüm kalım mücadelesi veren tim için belki de asıl sınav, vicdanın sesini unutmamak ve insanlık dışı savaş koşullarında insan kalmayı bilmektir.

https://www.instagram.com/canfedafilm/
https://www.facebook.com/canfedafilm
https://twitter.com/canfedafilm
“Can Feda” Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=_Og7s_1GtjQ&t=6s
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