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‘VATİKAN’IN ŞİFRESİ’ FİLMİNİN FRAGMANI YAYINLANDI! 
03 MART’TA SİNEMALARDA 

Fragman: https://youtu.be/EJ5899WqDLk 

Eser Yapım imzalı, yönetmenliğini Okan Ege Ergüven’in üstlendiği, senaryosu Erol Hızarcı’ya ait yeni Temel komedisi ‘Vatikan’ın Şifresi’ filminden kahkaha dolu bir fragman yayınlandı. 
3 Mart’ta vizyondaki yerini almaya hazırlanan ‘Vatikan’ın Şifresi: Bir Temel Macerası’ sinema salonlarda eğlenceli bir Karadeniz rüzgârı estirecek. 

İlk kez oyuncu olarak kamera karşısına geçen Reşat Hacıahmetoğlu’nun Temel’i canlandırdığı merakla beklenen komedi filmi, sevdiği kıza kavuşabilmek için arkadaşlarıyla birlikte imkânsız bir görevin üstesinden gelmeye çalışan Temel’in heyecanlı ve komik macerasını anlatacak. 

Renkli ve zengin oyuncu kadrosuyla öne çıkan ‘Vatikan’ın Şifresi: Bir Temel Macerası’nda Reşat Hacıahmetoğlu, Edanur Hancı, Ömür Arpacı, Osman Kot, Tuna Orhan, Asuman Dabak, Zeynep Eronat, Altan Erkekli ve Salih Kalyon rol alıyor. 

‘Vatikan’ın Şifresi: Bir Temel Macerası’, 3 Mart’ta sinemalarda.

VATİKAN’IN ŞİFRESİ: BİR TEMEL MACERASI

Vizyon Tarihi: 3 Mart 2023
Filmin Türü: Komedi
Yapım: Eser Yapım
Dağıtımcı: CJ ENM Türkiye
Yönetmen: Okan Ege Ergüven
Senaryo: Erol Hızarcı
Oyuncular: Reşat Hacıahmetoğlu, Edanur Hancı, Ömür Arpacı, Osman Kot, Tuna Orhan, Asuman Dabak, Zeynep Eronat, Altan Erkekli, Salih Kalyon, Alp Öyken, Naşit Özcan, Abidin Yerebakan
Sosyal Medya Hesabı: https://www.instagram.com/vatikaninsifresi_temelmacerasi/
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