VAVIEN, 16. ULUSLARARASI SARAYBOSNA FİLM FESTİVALİ’NDE TÜRKİYE’Yİ TEMSİL EDECEK!...
Imaj Entertainment adına Müge Kolat’ın 2009 yapımı SİYAD ödüllü, senaryosu Engin Günaydın’a ait, Yağmur ve Durul Taylan’ın yönettiği Vavien, 23-31 Temmuz tarihleri arasında gerçekleştirilecek Saraybosna Film Festivali’nde yarışacak.

Tokat’ın Erbaa ilçesi ve İstanbul’da çekimleri gerçekleştirilen, Engin Günaydın, Binnur Kaya, Settar Tanrıöğen, İlker Aksum ve  Serra Yılmaz gibi değerli oyuncuların rol aldığı Vavien, festivalde yarışmaya layık bulunan dokuz filmden biri oldu. 
Vavien daha önce 29. İstanbul Film Festivali kapsamında verilen Altın Lale Ödülleri’nde Ulusal Yarışma’da En İyi Film Ödülü’nü almış ve ayrıca, SİYAD (Sinema Yazarları Derneği) tarafından En İyi Senaryo, En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Müzik, En İyi Sanat Yönetmeni kategorilerinde de ödüllendirilmişti.   

Saraybosna Film Festivali kapsamında 28 Temmuz’da gerçekleştirilecek filmin gösterimine oyuncuların yanı sıra yönetmenler ve yapımcı da  katılacak. Yarışmanın sonucu, festivalin son günü olan 31 Temmuz’da düzenlenecek tören ile açıklanacak.
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