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2000 yılında "Big Momma`s House"-Vay Anam Vay filminde Martin Lawrence Koca Anne rolü ile kariyerin en "ağır" ve en "büyük" rolünü canlandırdı. FBI ajanı Malcom karakteri ile bir banka hırsızını yakalayablmek için oldukça farklı bir yöntem seçip kılık değiştirdi. Bu kez ise Lawrence daha cesur, daha büyük ve daha kötü bir Koca Anne olarak izleyicilerin kaşısına dönüyor: BIG MOMMA`S HOUSE 2. Bu kez, Lawrence`in Koca Anne kılığına bürünmesinin sebebi ulusal bir güvenlik felaketini önlemek... Faka Koca Anne`nin ülkeyi kurtarmak için öncelikle şüpheli ve garip bir ailenin çocuklarına bakıcılık etmek durumundadır...

Bu kez Malcolm ölümcül bir bilgisayar virüsü tarafından tehdit altında olan ulusal güvenlik dosyalarını kurtaramaya çalışıyor...Ne yazık ki bu virüsü yok etmenin tek yolu yaratıcısına yakın olmaktır.. Tom Fuller (MARK MOSES), Orange County`deki evinde bir hizmetçiye ve çocuklarının bakıcıya ihtiyacı vardır... Bilin bakalım bu bakıcı kim olacak... Tabii ki bir kadının gücünü daha önce de ispatlamış Koca Anne....Ev sahipleri Leah`s (EMILY PROCTER) ve Tom çocukları Andrew ,Carrie ve Molly`i hiç düşünmeden Koca Anneye emanet edeceklerdir...

Bütün bunların dışında Koca Anne, kırılmaya çok yaklaşmış Fuller ailesinin bağlarını pekiştirmeye ve onları tekrar birbirlerine bağlamaya da çalışacak. Bu arada tabii kendi ailesine olan inancı ve bağlılığı da pekişecek. Üvey oğlu Trent (JASCHA WASHINGTON) ve güzel karısı Sherrie (NIA LONG) ile olan ilişkilerini de yeniden gözden geçirme fırsatı bulacak. Malcolm bunun yanında hem ev hayatının sorumluluklarını paylaşmayı hem de iş hayatında başarılı olmayı aynı anda nasıl başaracağı konusunda da yeni fikirler geliştirecek. Yani Koca Anne`nin işi bu kez takma göğüsler ve florans rengi komik elbiseler giyerek bitmiyor... Çok daha zorlu bir macera onu bekliyor.

Big Momma`s House 2 `yi yönetmeni John Whitesell (Malibu`s Most Wanted), senaristi Don Rhymer yapımcısı ise David T. Friendly ve Michael Green. Filmin görüntü yönetmenliğini Mark Irwin, ASC/CSC, yapım tasarımcılığını Craig Stearns, kostüm tasarımını ise Debrae Little üstleniyor. Filmin müzikleri George S. Clinton`a ait.

Big Momma`s House-Vay Anam Vay `ın bir devam filmini yapmak film yapımcıları için zor bir karar değildir. İlk filmin dünya çapında 200 milyon dolar hasılatı bulması başrol oyuncusu Martin Lawrence`in çok tatlı, çok akıllı ve oldukça ilginç karakterinin sinema seyircisi tarafından çok sevilmesi elbette bu filmin sebeplerinden sadece bir kaçı.

Lawrence`e göre filmin çok sevilmesinin en büyük sebebi, herkesin ana karakteri Koca Anne`yi tanıyor olması... "Ailesi olan herkesin böyle sevimli, her zaman doğruyu söyleyen ve sizi en kötü anınızda da güldüren bir büyük annesi vardır.

Elbette ki Koca Anne`yi yaratan yapımcılar bu konuda Martin Lawrence`in muhteşem iç güdülerine ve kadın karakterini çok iyi anlıyor ve canlandırıyor olmasına çok şey borçlular. Yönetmen Whitesell bu konuda şunları söylüyor: "Martin bir çok stand up şovunda ilginç kadın tiplemeleri gerçekleştirmişti. Bu karakterlere nasıl bir anda adapte olduğunu ve nasıl birbirinden farklı kadınları bu kadar detaylı canlandırabildiğine şaşkınlıkla tanık olmuştuk. Kadınların ne düşündüğünü çok iyi bildiğine inanıyorum."

Fakat Lawrence daha önce yaratmış olduğu karakterin içine balıklama atlamamıştır. "En başta ve en önemli olan serinin doğru detaylarla devam ediyor olması idi. Ve tabii senaryonun çok ama çok komik olması... Şanslıydık... Senaryo muhteşemdi.."

"Martin Lawrence`in film çekimleri arasında bu filme de bir yer bulmak ve en az ilki kadar iyi hatta çok daha iyi bir seri filmi geliştirmek yapımcıların beş yıllık bir ara vermesine sebep olmuş.

Lawrence için çekimlerin en zor kısmı 40 yaşlarında bir erkekten 70 yaşlarında ultra extra ölçülerde bir kadına dönüşmeye çalıştığı makyaj aşamasıdır. Lawrence`i Koca Anne`ye çeviren sanatçılardan biri prostetic makyaj uzmanı Wesley Wofford`dır.
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