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SİNEMASEVERLERİ BAMBAŞKA BİR FIRAT TANIŞ BEKLİYOR!

Ekranların başarılı oyuncusu Fırat Tanış, yeni sinema filminde; büyük beğeni toplayan Geniş Aile dizisindeki rolünden oldukça farklı bir karaktere büründü! Aksiyon dolu kahkaha bombası “Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo” filminde imam hatip lisesinden mezun araba hırsızı “Tik” karakteri için imajını değiştiren Fırat Tanış; yeni rolü için uzun saçlarını kestirdi!
Barakuda Film Production’ın, macera ve kahkaha tufanı yaratacak yeni sinema filmi “Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo”nun başrol oyuncularından Fırat Tanış; kenar mahallerden birinde yaşayan üç arkadaştan biri canlandırıyor. Yer aldığı projelerde canlandırdığı birbirinden farklı karakterle ve başarılı oyunculuğuyla dikkat çeken Tanış; yeni filminde büründüğü “Tik” rolünde tikleri olan, imam hatip lisesi mezunu bir araba hırsızını canlandırıyor. Sevilen oyuncu aynı zamanda, Temmuz ayında çekimlerine başlanan film için saçlarını kestirerek yepyeni bir görünüme kavuştu.
Aksiyon – komedi filmi “Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo”da rol alacak olan,  izleyicilerin yakından tanıdığı diğer oyuncular ise Demet Evgar, Mete Horozoğlu (Dildo), , Ali Atay (Manik), Pamela Spence, Rasim Öztekin, Erdal Tosun, Burak Sergen, Fırat Doğruloğlu, Bihter Dinçel, Mustafa Üstündağ, Bülent Çolak, Onur Özcan, Barış Başar.
Filmin yönetmenliğini Gümüş, Genco, Cümbür Cemaat Aile gibi beğenilen yapımlarla tanınan ödüllü yönetmen Kemal Uzun, yapımcılığını ise Geniş Aile, SICAK, Haneler, Gümüş, O.. Çocukları, Kampüsistan gibi başarılı yapımlara imza atan Mahmut Kayımtu, Ahmet Kayımtu ve Ziyad Candan tarafından kurulan Barakuda Film Production üstleniyor. “Vay Arkadaş – Manik, Tik, Dildo”nun müziklerini ise Multitap hazırlıyor.














