Üç Oscar ödülü sahibi senaryo yazarı ve film yönetmeni Oliver Stone George Bush’u ve 8 yıllık Başkanlık dönemini “W” adlı yeni filminde analiz ediyor… Stone Amerika’nın Irak’ı işgaline en başından bu yana şiddetle karşı çıkan Amerikan aydınları arasında dikkat çekiyor…
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Filmin adı: “W”
Türkiye gösterimi: ?????
Türkiye hakları: Fida Film
Yönetmen: Oliver Stone

Oyuncular: Josh Brolin, Elizabeth Banks, James Cromwell, Ellen Burstyn, Thandie Newton, Richard Dreyfuss, Scott Glenn

Senaryo: Stanley Weiser, Oliver Stone

Yapımcılar: Moritz Borman, Jon Kilik, Bill Block, Oliver Stone

Stüdyo: Lionsgate Pictures

70’li yılların başında adım attığı yönetmenlik kariyerinde bugüne kadar çok sayıda tartışmalı filme imzasını atan Oliver Stone, ABD Başkanı George W. Bush’un hayatını ve başkanlık sürecindeki icraatlarını yorumladığı yeni çalışması “W” ile bir kez daha tartışmaların odağı olmaya hazırlanıyor.

Bugüne kadarki kariyerinde aralarında “Müfreze-Platoon”,”Nixon”, “Wall Street”, “Born on the 4th of July”, “JFK”, “Natural Born Killers”,”Doors”, “Büyük İskender-Alexander” ve “Dünya Ticaret Merkezi-World Trade Center”ın da yer aldığı her filmiyle olay yaratan Oliver Stone, 1987’de yönettiği “JFK” ve 1995 yılında çektiği “Nixon”ın ardından üçüncü kez ABD başkanlarını konu alan film yaptı. Bu kez gündemine aldığı başkan ise, özellikle Irak Savaşı’ndaki politikalarıyla çok tartışılan George W. Bush oldu. İşin ilginç yanı, Bush’un verdiği Irak işgali kararına açıkça eleştiren ve karşı çıkanların başında Oliver Stone’un geliyor oluşuydu.

Oliver Stone’un adeta yıldırım hızıyla gündeme getirdiği “W” projesi, daha önceden çekmeyi düşündüğü “Pinkville” adlı çalışmasının yerini kısa sürede aldı. Vietnam Savaşı’nda meydana gelen My Lai katliamını anlatmaya hazırlandığı “Pinkville”nin başrolünde oynayan Bruce Willis’in projeden ani olarak çekilmesi üzerine film rafa kalkınca Oliver Stone George W. Bush’u konu alan “W”nin senaryosunu yazmaya hız verdi.

Bush’un önümüzdeki yılın ocak ayında görevini bırakması öncesinde filmini gösterime çıkarmayı hedefleyen Stone, “W”nin çekimlerine nisan ayı sonlarında Louisiana eyaletine bağlı Shreveport’ta başlamayı planladı. Ancak bu kadar kısa sürede başlamak için öncelikle elindeki senaryosunu finanse edecek bir stüdyo bulması gerekiyordu. Ocak ayında başladığı çabaları kısa sürede sonuç verdi ve hem Hollywood’un hem de yatırımcıların dikkatini çekti.

Çekeceği filmle ilgili olarak Daily Variety’e bir açıklama yapan ünlü yönetmen, Bush’un yaşamı ve başkanlık dönemi üzerinde odaklanacağını, Bush karşıtı bir polemik olmayacağını belirterek şöyle konuştu: “Bu filmde bir insanın gerçekçi portresi yer alacak. Alkolik bir adamın, dünyanın en güçlü figürü haline nasıl geldiği sorusuna cevap aranacak.”

“W”de hayatı anlatılan George W. Bush rolünde, daha önce Coen Kardeşler’in Oscar ödüllü filmi “No Country for Old Men”de başka bir Teksaslı’nın portresini çizen Josh Brolin oynadı. First Lady Laura Bush rolünde ise, “Kırk Yıllık Bekar-The 40-Year-Old Virgin”dan tanıdığımız Elizabeth Banks kamera karşısına geçti.

1995 yapımı “Nixon” filmine benzer bir yaklaşım sergileyeceğini ifade eden Oliver Stone, “Olayların perde arkasını irdeleyen, görünen yüzeyin altında ne olduğunu hissetmeye çalışan” bir film olacak. Eğer ‘Nixon’ filmini bir senfoniye benzetirsek, Bush’un hayatını anlattığımız film, çok karanlık tonları olmayan oda orkestrasına benzeyecek” dedi.

Çekimlerine 12 Mayıs 2008 tarihinde Louisiana eyaletine bağlı Shreveport’ta başlanan ve 20 Haziran 2008’de tamamlanan filmin ismi başlangıçta “Bush” şeklindeydi. Ancak sonradan ismi değiştirilerek “W” yapıldı. 17 Ekim 2008 tarihinde gösterime girecek “W”nin yapımcıları, filmin televizyondaki reklam spotlarını Cumhuriyetçi Parti’nin başkan adayı John McCain’in bu sonbahardaki reklamlarının karşısında yayınlamayı planlıyorlar.

New York Post gazetesinde 13 Mayıs 2008’de Cindy Adams imzasıyla çıkan bir yazıda senaryodan alıntılar yayınlandı ve şöyle bir yorum yapıldı: “Bush taraftarları bu filmden nefret edecek. Bush’tan nefret edenler ise filmi çok sevecek.”

Filmin ilk senaryo taslaklarından birisinde George Bush, gençlik yıllarında ABD Başkanlık koltuğunda oturan babasının gölgesinde kalan, sonradan yaşam çizgisini dönüştürmek için dini ve dinsel kavramları kullanan birisi olarak tasvir edildi. Hayatında yepyeni bir amaç bulmuştu ve babasının daha çok önem verdiği kardeşi Jeb’in önüne geçerek başkanlık koltuğuna doğru yürüme fırsatını elde etmişti.

Filmde, George Bush’un Irak işgalini ve Saddam Hüseyin’i devirmeyi adeta takıntı haline getirmesinin sebepleri beyazperdeye getirilecek.Oliver Stone’un yorumuna göre, bu takıntının temelinde Irak liderinin 90’lı yıllarda Baba Bush’a kafa tutmuş olmasının intikamını alma isteği önemli yer tutuyor.

Filmde ayrıca Bay Bush’un Irak’ta ısrarla kitle imha silahları avı başlatması ve Teksas şivesiyle yaptığı konuşmalarında İngilizce’nin canına okuması üzerinde de durulacak.

Senaryoda ayrıca Beyaz Saray’ın adeta Bush’un kendi “cemaat kardeşliği” mekanı haline geldiği; savaşa gitme kararlarının burada alındığı, karar alıcı kurmayların adeta futbol oyunu üzerine bahse girenler gibi davrandığı gözler önüne serilecek.

George Bush’un ABD Başkanı olmasından önceki yıllarına geniş yer ayrılan filmde, okuduğu üniversitenin Amerikan futbolu takımında oynarken kale direklerini parçalaması nedeniyle göz altına alınması; 1970’li yıllarda eve içkili geldiği bir gecede kendisini azarlayan babasıyla yumruk dövüşüne girmesi; 40. yaşgününü kutladığı ve aşırı alkol aldığı gecenin ertesi sabahında başı ağrıyarak uyanınca içkiyi bırakması; karısından emirler alması gibi detaylar da yer alacak.

Filmde, George Bush’un hayat çizgisinde çok önemli yeri olan Baba Bush rolünde James Cromwell, annesi Barbara Bush rolünde Ellen Burstyn, Dışişleri Bakanı Condoleezza Rice rolünde Thandie Newton, İngiltere Başbakanı Tony Blair rolünde Ioan Gruffudd kamera karşısına geçtiler.
“W”NİN SENARYOSUNDAN SAYFALAR

Başkan olmanın bilgeliğini göstermek isteyen George Bush, yaptığı işlerden emin olduğunu General Tommy Franks’e göstermek için şöyle der: “Orada (Irak’ta) 10 dolar bile etmeyecek çadırları ve develeri vuracağım diye 2 milyon dolarlık füze ateşlemek istemem.”

Sonra Amerikan halkına döner: “Amerikalılar  artık televizyonlarda çocuklarının cenazesini görmek istemiyor.”

Sayfa 10’da Bill Clinton hakkında şöyle der: “Benim annem bile o yağlı domuzdan daha hızlı yürür.”

Sayfa 11’de Guantanamo hakkında Dick Cheney ile bir sohbeti:

Bush: “Bu teröristleri Guantanemera’ya kapatacağız.”

Cheney: “Guantanemera değil, Guantanamo…”

Bush: “Doğru... Yalnız bak, toplantılarda ağzını sıkı tut, bunu kimse duymasın. Egona hakim ol. Unutma, başkan benim…”

Filmin flashback sahnelerinden birisinde üniversite öğrencisi olan George Bush yine alkollüdür. İşten kovulmuş, hapishaneye düşmüştür. O zamanlar kongre üyesi olan babasını arar. Bush’un diğer kardeşi Jeb’e övgüler yağdıran Baba Bush, oğlunu aşağılayarak, Susie adlı bir kızı hamile bırakıp bırakmadığını sorar. Bir yandan da “Hiçbir zaman verdiğin sözleri tutmadın. Sadece eğlence partilerine gitmeyi, sarhoş araba kullanmayı bilirsin. Beni derinden hayal kırıklığına uğratıyorsun” diyerek şikayetlerini ve sitemlerini sıralar.

Baba Bush ile oğul Bush arasındaki bir başka kavga:

Baba: “Yaptığın pisliklerden bıktım usandım.”

Oğul: “Hayatım boyunca ben senden bıktım.”

O noktada Anne Barbara devreye girerek, oğul Bush’un Harvard’ı kazandığını söylemek suretiyle yumruklaşma eşiğine gelen kavgayı ayırmaya çalışır. Baba Bush’un cevabı aynen şöyle olur: “Ama Harvard kapılarını ona kim açtı sanıyorsun?”

Beyaz Saray Danışmanı Karl Rove: “Anketlere göre halkın yüzde 80’i başkanın arkasında… Amerikan halkı kan istiyor. Bunu talep ediyorlar.”

Colin Powell: “Bu politika mı yoksa ilkemiz mi böyle? Gerçekten kafam karıştı. Bu odada ne yapmaya çalışıyorsunuz?”

Oliver Stone’un George Bush ile ilgili kişisel düşüncesini anlattığı bir satır: “Kendisini reklam etme konusu hariç her konuda limitli becerisi vardır. Bir uçağı uçurabileceğine garanti verir ama yere indirirken başı derde girer.”

Sayfa 50’de anne-babasını sevip sevmediği sorusuna şu cevabı verir: “Çoğu zaman… Babamla zor bir ilişkim oldu. Annem de onu hep diken üstünde tutma konusunda iyi olduğumu söyler.”

Babası Başkan olduktan sonra: “Asla babamın gölgesinden kurtulamayacağım. Seçimi kaybetmesini isterdim.”

Kendisi Başkan olduktan sonra babası şöyle demiştir: “Onunla ilgili endişelerim var. Gerçekten endişeliyim ama bunu ona söyleyebilmek imkansız…”

Annesi Barbara Bush şöyle der: “Söylesem bile beni dinlemeyecektir. Söylenen her sözü olumsuz eleştiri kabul eder.”
Önemli not: Üç Oscar ödülü kazanan senaryo yazarı ve film yönetmeni Oliver Stone’un “W” filminden yüksek çözünürlüklü olmayan dört fotoğraf aşağıdadır.
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