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“WANTED” 
    27 Haziran 2008’de Türkiye sinemalarında gösterilmeye başlanıyor

http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Yönetmen:

Timur Bekmambetov
Oyuncular:                 Angelina Jolie, Morgan Freeman ve James McAvoy.


Senaryo   : 
         Derek Haas, Michael Brandt, Chris Morgan, Dean Georgaris (Mark Millar’ın aynı adlı çizgi roman mini serisinden)
Yapımcılar
:
Marc Platt, Jason Netter, Jim Lemley
Mark Millar’ın aynı adlı çizgi roman serilerinden uyarlanan “Wanted”ın yönetmenliğini Timur Bekmambetov üstlendi. Başrollerinde James McAvoy, Morgan Freeman ve Angelina Jolie’nin oynadığı filmin çekimleri Nisan 2007’de başladı. Gösterim tarihi ise 28 Mart 2008 olarak belirlendi.
Konu:
Wesley Gibson’a (James McAvoy) öldürülen babasının intikamını alma fırsatı sunulur. Suikastçi olan babasının ortağı Sloan (Morgan Freeman), Gibson’u davet ederek babasının yolunda yürümesini teklif eder. Gibson’un suikastçilik eğitimini Sloan’ın yardımcısı (Angelina Jolie) verecektir.
Yapımcı Marc Platt, Mark Millar’ın yarattığı “Wanted” adlı çizgi roman serisinin film uyarlamasını gerçekleştirmeye 2004 yılında karar verdi. 
Projenin yönetmenliğine Aralık 2005’te Timur Bekmambetov getirildi. 
Temmuz 2006’da senaryo yazarı Chris Morgan devreye girerek ,Derek Haas ile Michael Brandt tarafından yazılan ilk senaryo taslağının üçüncü bölümünde düzeltmeler yaptı.
KISA NOTLAR

Yönetmen Bekmambetov, filmle ilgili olarak yaptığı açıklamada, serideki karakterleri koruyacağını, buna karşılık çizgi kitaptaki dünyayı uyarlarken daha özgür davranacağını söyledi.

Yine Temmuz 2006’da başroldeki anti-kahraman Wesley Gibson rolünde James McAvoy’un oynayacağı açıklandı. Kasım ayında baş suikastçi Sloan rolünde Morgan Freeman’in kamera karşısına geçeceği kesinleşti.

2006 başında deneme çekimlerine giren oyuncu James McAvoy ilk başta stüdyo yetkilileri tarafından reddedilmişti. Bunun sebebi Hollwood’un standart çizgisinde bir görünüme ve fiziksel özelliklere sahip bir aktörün aranıyor olmasıydı. Ancak yetkililerin fikrinin sonradan değişmesiyle McAvoy başrol için davet edildi.
Aslen İskoçyalı olan ve filmde bir Amerikalıyı canlandıran James McAvoy’un aksiyon sahneleri için eğitimine Şubat 2007’de başlandı.

Çekilen ilk ham malzemeyi sıcağı sıcağına izleyen “Wanted” serisinin yaratıcısı Mark Millar, film uyarlamasının kendi beklentilerini karşıladığını söyledi.

Filmin kadrosuna Mart 2007’de kadın suikastçi rolüyle Angelina Jolie de katıldı. Senaryo yazarı Dean Georgais, Jolie’nin oynaması için bir rol yaratarak senaryoda yeniden düzenleme yaptı.
Filmin çekimlerine Nisan 2007’de Chicago’da başlandı. Daha sonra Mayıs ayında Çek Cumhuriyeti’ne geçilerek 12 hafta süreyle çekim yapıldı. Bir süre de Budapeşte’de çekim yapılarak Ağustos ayında yeniden Chicago’ya dönüldü.
“Wanted”ın bir özelliği de, büyük ilgi toplayan Red One digital kameranın kullanıldığı ilk film olması…
Alçaktan uçan helikopter sahnesinin de aralarında bulunduğu birçok sahnenin çekimleri Chicago’da gerçekleştirildi. Bu çekimler Chicago ırmağı üzerinde, Columbus Drive ile LaSalle Caddesi arasında yer alan Wacker Drive’da çekildi.
Serinin yaratıcısı Mark Millar her ne kadar çizgi romanının devamını yazacağını inkar ediyor olsa da, yönetmen Timur Bekmambetov filmin devamını çekmeyi planlıyor.
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