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Ve şimdi, hikâyelerimizin sonu ne olursa olsun, senin arkadaşım olman sayesinde benim hikâyemin değiştiğini biliyorum… 

Geçtiğimiz yılın küresel sinema kültürüne damga vuran ve tüm zamanların en başarılı Broadway film uyarlaması haline gelen yapım, şimdi destansı, elektrik yüklü ve duygusal finaline Wicked: İyilik Uğruna ile ulaşıyor.

Oz’un cadılarının anlatılmamış hikâyesinin final bölümü başlıyor. Elphaba ve Glinda, artık birbirinden uzak ve yaptıkları seçimlerin sonuçlarıyla yaşıyorlar. 

Konu:

Elphaba, şimdi Batı’nın Kötü Cadısı olarak şeytanlaştırılmış bir şekilde, Oz ormanlarında saklanarak sürgün hayatı yaşamakta ve Oz’un susturulan hayvanlarının özgürlüğü için savaşmaya devam ederken, Büyücü hakkında bildiği gerçeği ortaya çıkarmaya çalışmaktadır.

Bu sırada Glinda, Oz’un tüm halkı için iyiliğin göz alıcı sembolü haline gelmiş, Zümrüt Şehir’deki sarayda yaşamakta ve şöhretin getirdiği ayrıcalıkların tadını çıkarmaktadır. Madame Morrible’ın yönlendirmesiyle, Glinda halka moral ve güven aşılamak, her şeyin Büyücü’nün yönetiminde yolunda olduğunu göstermek için görevlendirilir.

Glinda’nın şöhreti artarken ve Prens Fiyero ile gösterişli bir Oz düğününe hazırlanırken, Elphaba ile olan ayrılığının hüznünü taşımaktadır. Elphaba ile Büyücü arasında bir uzlaşma sağlamaya çalışsa da, bu çabalar başarısız olacak ve Elphaba ile Glinda’yı daha da uzaklaştıracaktır. Bu ayrılığın etkileri, Boq’un ve Fiyero’nun hayatını sonsuza kadar değiştirecek ve Elphaba’nın kız kardeşi Nessarose’un güvenliğini tehdit edecek, ta ki Kansas’tan bir kız hayatlarına ansızın girene kadar. Kızgın bir kalabalık Kötü Cadı’ya karşı ayaklanırken, Glinda ve Elphaba’nın son bir kez daha bir araya gelmesi gerekecektir.

Artık bu eşsiz dostluk, onların ve tüm Oz’un geleceğinin tam merkezindedir, eğer kendilerini ve Oz’u iyilik uğruna değiştirmek istiyorlarsa, birbirlerini dürüstlük ve empatiyle gerçekten görmeleri gerekecektir. 
