MERAKLA BEKLENEN WICKED: İYİLİK UĞRUNA FİLMİNİN TÜRKÇE ALT YAZILI BİRİNCİ FRAGMANI PAYLAŞILDI!
Türkçe Alt Yazılı Fragman Youtube Linki: https://www.youtube.com/watch?v=dctaIlukVdo
#WickedİyilikUğruna
Tür: Müzikal Etkinlik
Oyuncular: Cynthia Erivo, Ariana Grande, Jonathan Bailey, Ethan Slater, Bowen Yang, Marissa Bode, Michelle Yeoh ve Jeff Goldblum
Yönetmen: Jon M. Chu Senaryo: Winnie Holzman ve Winnie Holzman & Dana Fox
Dayandığı eser: Stephen Schwartz’ın müzikleri ve şarkı sözleriyle, Winnie Holzman’ın kitabından uyarlanan müzikal sahne oyunu ve Gregory Maguire’ın romanı
Yapımcılar: Marc Platt p.g.a., David Stone
Uygulayıcı Yapımcılar: Stephen Schwartz, David Nicksay, Jared LeBoff, Winnie Holzman, Dana Fox
Ve şimdi, hikayelerimizin sonu ne olursa olsun, senin arkadaşım olman sayesinde benim hikayemin değiştiğini biliyorum… Geçtiğimiz yılın küresel sinema kültürüne damga vuran ve tüm zamanların en başarılı Broadway film uyarlaması haline gelen yapım, şimdi destansı, elektrik yüklü ve duygusal finaline Wicked: İyilik Uğruna ile ulaşıyor.
Yine ödüllü yönetmen Jon M. Chu’nun yönetmenliğinde ve Akademi Ödülü® adayı süperstarlar Cynthia Erivo ile Ariana Grande’nin başrolünde yer aldığı muhteşem kadro ile, Oz’un cadılarının anlatılmamış hikayesinin final bölümü başlıyor. Elphaba ve Glinda, artık birbirinden uzak ve yaptıkları seçimlerin sonuçlarıyla yaşıyorlar.
Elphaba (Cynthia Erivo), şimdi Batı’nın Kötü Cadısı olarak şeytanlaştırılmış bir şekilde, Oz ormanlarında saklanarak sürgün hayatı yaşamakta ve Oz’un susturulan Hayvanlarının özgürlüğü için savaşmaya devam ederken, Büyücü (Jeff Goldblum) hakkında bildiği gerçeği ortaya çıkarmaya çalışmaktadır.
Bu sırada Glinda, Oz’un tüm halkı için İyiliğin göz alıcı sembolü haline gelmiş, Zümrüt Şehir’deki sarayda yaşamakta ve şöhretin getirdiği ayrıcalıkların tadını çıkarmaktadır. Madame Morrible’ın (Oscar® ödüllü Michelle Yeoh) yönlendirmesiyle, Glinda halka moral ve güven aşılamak, her şeyin Büyücü’nün yönetiminde yolunda olduğunu göstermek için görevlendirilir.
Glinda’nın şöhreti artarken ve Prens Fiyero (Olivier ödüllü, Emmy ve SAG adayı Jonathan Bailey) ile gösterişli bir Oz düğününe hazırlanırken, Elphaba ile olan ayrılığının hüznünü taşımaktadır. Elphaba ile Büyücü arasında bir uzlaşma sağlamaya çalışsa da, bu çabalar başarısız olacak ve Elphaba ile Glinda’yı daha da uzaklaştıracaktır. Bu ayrılığın etkileri, Boq’un (Tony adayı Ethan Slater) ve Fiyero’nun hayatını sonsuza kadar değiştirecek ve Elphaba’nın kız kardeşi Nessarose’un (Marissa Bode) güvenliğini tehdit edecek, ta ki Kansas’tan bir kız hayatlarına ansızın girene kadar. Kızgın bir kalabalık Kötü Cadı’ya karşı ayaklanırken, Glinda ve Elphaba’nın son bir kez daha bir araya gelmesi gerekecektir.
Artık bu eşsiz dostluk, onların ve tüm Oz’un geleceğinin tam merkezindedir; eğer kendilerini ve Oz’u iyilik uğruna değiştirmek istiyorlarsa, birbirlerini dürüstlük ve empatiyle gerçekten görmeleri gerekecektir. Wicked: İyilik Uğruna ayrıca Glinda’nın hayranlık dolu yardımcıları Pfannee ve ShenShen rollerinde Emmy adayı Bowen Yang ve Bronwyn James’i, Elphaba’nın çocukluk dadısı Dulcibear’ın sesiyle BAFTA ve Grammy adayı Sharon D. Clarke’ı (Caroline, or Change) kadrosunda bulunduruyor.
Film, Tony ve Emmy ödüllü güçlü isim Marc Platt p.g.a. ve çoklu Tony ödüllü David Stone tarafından yapımcılığını üstleniyor. Uygulayıcı yapımcılar ise Stephen Schwartz, David Nicksay, Jared LeBoff, Winnie Holzman ve Dana Fox. Serinin ilk filmi Wicked, Kasım 2024’te vizyona girmiş, En İyi Film dahil 10 dalda Akademi Ödülü®’ne aday gösterilmiş ve Kostüm Tasarımı ile Yapım Tasarımı dallarında Oscar® kazanmıştır. Film bugüne kadar dünya çapında 750 milyon dolar gişe hasılatı elde etmiştir.
Wicked: İyilik Uğruna, efsanevi Grammy ve Oscar® ödüllü besteci ve söz yazarı Stephen Schwartz’ın müzikleri ve şarkı sözleriyle, Winnie Holzman’ın kitabından uyarlanan ve Gregory Maguire’ın çok satan romanından esinlenen, nesillere damga vuran müzikal sahne oyununa dayanmaktadır. Senaryosu Winnie Holzman ve Winnie Holzman & Dana Fox’a ait. Filmin müzikleri John Powell & Stephen Schwartz tarafından bestelenmiş, şarkı sözleri Stephen Schwartz’a aittir.
WICKED: İYİLİK UĞRUNA 21 KASIM’DA SİNEMALARDA!
