FİLİZ ALPGEZMEN’İN İLK FİLMİ “YABANCI” 

DÜNYA PRÖMİYERİNİ VARŞOVA FİLM FESTİVALİ’NDE YAPIYOR
Senaristliğini ve yönetmenliğini Filiz Alpgezmen’in yaptığı Yabancı, dünya prömiyerini 12-21 Ekim tarihleri arasında düzenlenecek 28. Varşova Film Festivali’nde gerçekleştirecek. Yönetmenlerin ilk ve ikinci filmlerinin yarıştığı bölümde gösterilecek olan film, son dönemde ilk ve ikinci filmleriyle dikkat çeken yönetmenlerin filmleriyle yarışacak. 

Yabancı, Türkiye prömiyerini ise 18 Eylül’de bu sene 19.su gerçekleştirilecek olan Adana Altın Koza Film Festivali’nde ulusal yarışma bölümünde yapacak. 17-23 Eylül tarihlerinde düzenlenecek olan festivalin ulusal yarışma bölümünde usta yönetmenlerin son işleri ve son dönemin öne çıkan filmleriyle beraber yarışacak.
Yapımcılığını Eylem Akın ve Ali Alpgezmen’in yaptığı, Paris’ten İstanbul’a babasını gömmeye gelen genç bir kadının hikayesinin anlatıldığı Yabancı’nın başrollerini Sezin Akbaşoğulları ve Caner Cindoruk paylaşıyor. Serkan Keskin, Selen Uçer, Xavier Clion, Enginay Gül​tekin ve Güzide Balcı gibi önemli oyuncuların da yer aldığı filmde, Sezin Akbaşoğulları’nın Fransız kültürü ve dili üzerine birlikte çalıştığı Ülkü Duru da küçük bir rolle karşımıza çıkıyor. 
Yabancı, Özgür ve Ferhat karakterleri üzerinden Türkiye’ye, İstanbul’a ve cesaretiyle koca bir ülkeyi sarsan neslin doğarken yabancılığa mahkum edilmiş kayıp çocuklarına farklı bir bakış sunuyor.
19 Nisan 2013’de Tiglon’un dağıtımıyla vizyona girmesi planlanan Yabancı’nın çekimleri geçtiğimiz yaz aylarında İstanbul ve Fransa’da gerçekleştirildi. Filmin görüntü yönetmenliğini Özgür Polat, kurgu​sunu ise Çiçek Kahraman yaptı. Ses tasarımını Umut Şenyol’un üstlendiği filmin özgün müziğini Barış Dokuzer yaparken, Yabancı’nın post prodük​siyon sürecini Murat Can Tura yürüttü. 
Yabancı Filmi Resmi İnternet Sitesi: www.yabancifilmi.com
Yabancı Filmi Fragman: www.yabancifilmi.com/fragman.html
Yabancı Filmi Resmi Facebook Sayfası: www.facebook.com/yabancifilmi?ref=ts 
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KÜNYE
Yönetmen-Senarist: Filiz Alpgezmen
Yapımcı: Eylem Akın- Ali Suphi Alpgezmen

Ortak Yapımcı: H. Kaan Nazlı

Oyuncular: Sezin Akbaşoğulları, Caner Cindoruk, Serkan Keskin, Xavier Clion
Görüntü Yönetmeni: Özgür Polat

Kurgu: Çiçek Kahraman

Müzik: Barış Dokuzer

Ses Tasarım: Umut Şenyol

Uygulayıcı Yapımcı: Ali Suphi Alpgezmen, Salih Karaman

Yönetmen Yardımcısı: Osman Taşçı

Ses Kayıt: Mustafa Bölükbaşı

Yönetmen Asistanı: Murat Can Tura
SİNOPSİS

Özgür, Fransa’da mülteci bir ailenin kızı olan, yaşamdan ve her tür aidiyetten kopuk yaşayan genç bir kadındır. Babası Hüseyin’in ölümü üzerine cenazesini alarak İstanbul’a gelir. Fakat Hüseyin’in 12 Eylül sürecinde vatandaşlıktan atılmış olması Özgür’ün önüne büyük bir engel olarak çıkar. Bu engel, Özgür’ü İstanbul, Türkiye bürokrasisi ve kendi içinde bir yolculuğa zorlar. 

Bu yolculukta Özgür, annesinin ve babasının birbirinden tamamen zıt akrabalarıyla ve en önemlisi darbenin geleceğini yok ettiği, “Yabancı”lığa mahkum edilmiş kayıp neslin bir başka üyesi Ferhat ile tanışacaktır. Özgür, yolculuğu süresince, İstanbul’un gecekondu mahallelerinden Beyoğlu’nun arka sokaklarına, yeni tip muhafazakar “kurtarılmış bölgeler”den devlet dairelerinin sıkıcı griliğine kadar İstanbul’un ve Türkiye’nin tüm gerçek yüzlerine dokunacaktır. 
Filiz ALPGEZMEN

Senaryo - Yönetmen
1 Aralık 1975 tarihinde Adana’da doğmuştur. İlk ve orta öğrenimi bu ilde tamamlamıştır. 1997 yılında Bilkent Üniversitesi Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi Tiyatro Bölümü Rejisörlük Ana Sanat Dalına burslu olarak kabul edilmiş ve buradan mezun olmuştur. 2003-2004 yıllarında Ankara ve Van Devlet Tiyatrolarında oyunlar sahneye koymuştur. Halen Moda Senaryo Evi yazar grubunun başyazarlarından ve FİLMODA’nın ortaklarından biri olarak yaşamını sürdürmektedir. Yabancı, Alpgezmen’in senaryosunu yazdığı ve yönetmenliğini üstlendiği ilk sinema projesidir. 

YÖNETTİĞİ OYUNLAR

Ankara Üniversitesi 

1997 Balkon - Jean Genet 
1998 Troya Savaşı Olmayacak - Jean Giraudoux 

1999 Açık Denizde - Slawomir Mrozek 

1999 Cadı Kazanı - Arthur Miller 

2000 Andorra - Max Frisch

2002 Bedel - Arthur Miller

TED Kolej Oyuncuları

2000 Troilus ve Cressida - William Shakespeare

2001 Eskicinin Çehov'u(Kolej projesi) - Federico Garcia Lorca / Anton Chekhov

2001 Noises Off - Michael Frayn

Bilkent Üniversitesi Tiyatrosu

1998 Aldatma - Harold Pinter

2001 Woyzeck - Georg Büchner

Ankara Devlet Tiyatrosu

2003 Sıradan Bir Gün - Dario Fo

Van Devlet Tiyatrosu

2004 Taziye - Murathan Mungan
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