YAĞMURDAN SONRA
“Her zaman gökkuşağı görünür mü?”
Gösterim Tarihi: 26 Aralık 2008

Dağıtım: Özen Film

Yapımcılığını Uzman Film’in, yönetmenliğini ve senaristliğini  Görkem Turgut’un, başrollerini Serhan Yavaş ve Pelin Batu’nun üstlendiği “Yağmurdan Sonra” sinema filmi 26 Aralık’ta sinemalarda… 

Osman Şahin’in “Üzüm Bağları” adlı öyküsünden esinlenilerek yazılan ve çekimleri Gökçeada’da gerçekleştirilen filmde “Yağmurdan Sonra, her zaman gökkuşağı görünür mü?” sorusuna yanıt aranacak. Politik dram türünde çekilen film, izleyicileri hem yakın tarihimizle yüzleştirecek hem de yasak bir aşkın hüznünü anlatacak. 12 Eylül 1980 darbesinin arka fonunu oluşturacağı Yağmur’dan Sonra filmi 2008’in iddialı yapımları arasında yer alıyor. 

Filmde Serhan Yavaş ve Pelin Batu’nun yanı sıra, Turan Özdemir, Nilgün Belgün, Demir Karahan da rol alıyor.

Filmin konusu: 
12 Eylül 1980 darbesiyle fikir suçlusu olarak hapse düşen yazar Nuri İlker, hoyrat günlerden nasibini alır. Ağır işkencelere maruz kalır ve yıllarca kapalı cezaevinde kalır. Cezasının bitmesine dokuz ay kala ise, beklenmedik bir olay olur. İyi hali dikkate alınarak “Gökçeada yarı açık cezaevi”ne sevk edilir. Bu olay, olumlu bir gelişme gibi görünse de cezaevi müdürü Halim Özay’ın karşıt görüşlü olması Nuri İlker için sancılı günlerin başlayacağının habercisidir. Kader bu ya, Nuri aşkla da cezaevinde tanışır. Üstelik aşık olduğu kadın can düşmanının karısı Sumru’dur. Hayatları, arzuları ve dramları benzeşen Sumru ve Nuri’nin aşklarını yaşamaları için önlerinde tek bir engel vardır: Nuri’nin düşmanı cezaevi müdürü Halim… 

  YAĞMURDAN SONRA
“Her zaman gökkuşağı görünür mü?”
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 “Yağmurdan Sonra” 26 Aralık 2008’de vizyonda!
Künye:

Tür: Dram/Politik

Yapım: Uzman Film

Yönetmen: Görkem Turgut

Senaryo: Görkem Turgut

Oyuncular: Serhan Yavaş, Pelin Batu, Turan Özdemir, Nilgün Belgün, Demir Karahan, Orhan Mustafa Turan, Umut Temizaş, Ahenk Demir, Serhan Erberk, 

Yapımcı: Ferit Turgut

Müzik: Cahit Berkay

Dağıtım: Özen Film

Gösterim Tarihi:  26 Aralık 2008

'Yağmurdan sonra her zaman gökkuşağı görünür mü?'

Başrollerini Serhan Yavaş ile Pelin Batu’nun paylaştığı, senaryosu ve yönetmenliği Görkem Turgut’a ait olan, yapımcılığını Uzman filmin yaptığı “Yağmurdan Sonra” adlı dram – politik sinema filmi 26 Aralık’ta vizyona girecek.  Osman Şahin’in “Üzüm Bağları” adlı isimli öyküsünden esinlenilerek yazılan ve çekimleri Gökçeada’da gerçekleştirilen filmde Yağmurdan sonra her zaman gökkuşağı görünür mü? sorusuna yanıt aranacak. 

Müzikleri Cahit Berkay tarafından bestelenen filmde; Yavaş ve Batu’un yanı sıra Turan Özdemir; Nilgün Belgün ve Demir Karahan rol alıyor. 

Yakın tarihimizin önemli bir kesitini, 12 Eylül dönemini arka plana aldığı filmde, cezaevine giren Nuri isimli bir yazarla (Serhan Yavaş) , cezaevi müdürünün karısı Sumru’nun (Pelin Batu) kesişen yolları ve doğan yasak aşkı konu alıyor. Birbirinden çarpıcı sahnelerin yer aldığı film, konusu itibariyle tüm sinemaseverlerin beğenisini kazanacak gibi görünüyor.

Filmin konusu:

12 Eylül askeri darbesinin hemen ardından, fikirlerinden ötürü tutuklanan Nuri İlker (Serhan Yavaş) isimli yazar, ülkenin o dönemde içinden geçtiği talihsiz ve 'hoyrat' günlerden fazlasıyla nasibini almış, ağır işkenceli sorgularda kalmış ve pek çok kapalı cezaevinde yıllarını geçirmek durumunda kalmıştır. Cezasını tamamlamasına dokuz ay kalaysa, 'iyi halinden' dolayı Gökçeada Yarı Açık Cezaevi'ne sevk edilir. Bu durum, görünüşte onun için olumlu bir gelişme olsa da, Gökçeada onun yaşamının son derece önemli bir yeri olacaktır. Cezaevinin 'yarı açık' yapısı nedeniyle alışmadığı kadar farklı bir yaşama başlayan Nuri, kısa zamanda bu yeni duruma ayak uydurmaya başlasa da, cezaevinin siyasal olarak karşıt görüşlü müdürü Halim Özay'la (Turan Özdemir) ilk anlardan itibaren başlayan gerginlik yaşar. Nuri'nin yaşamında belki de ilk kez tattığı bir duyguyla, üzüm bağlarındaki çalışmalar sırasında Sumru Özay'a (Pelin Batu) aşık olur. Halim'le sekiz yıldır evli olan Sumru'nun dramı da Nuri'ninkine benzer. Çünkü Sumru hiçbir zaman kocasını sevememiş, onunla dünyaları ve fikirleriyle yaşamı yorumlayışları hep apayrı olmuştur. Aralarındaki yaş farkı ve bir de bunun üzerine, Halim'in iktidarsızlığıyla çocuksuz kalışları eklenince evlilik Sumru için bir azaba dönüşmüştür. Halim'in durumuysa farklıdır. Halim, ilk günden beri Sumru'ya tutkuyla bağlı ve ama ona hiçbir zaman erişememenin acısını yaşar.







