Yağmurlarda Yıkansam, Hindistan’ı Fethetti!
Bağımsız yapım “Yağmurlarda Yıkansam”ın Hindistan'daki sosyal medya kanalı üzerinden izlenmesi 3 buçuk milyona yaklaştı! 
Yeni nesil sinemacılarımızdan Gülten Taranç imzalı Yağmurlarda Yıkansam (2016) filmi, Türkiye’den sonra devam ettiği yolculuğunda, Hintli sinemaseverlerden büyük ilgi görüyor. Tüm çekimleri ve post prodüksiyon süreci İzmir'de gerçekleştirilen bağımsız yapım, Türkiye’de herhangi bir dağıtımcısı olmadan, yine bağımsız bir sinema hareketi olarak vizyonda seyircisiyle buluşmuştu. Vizyon ve festival gösterimleri sonrası Hindistan yayın hakları ASC Digital Pvt. Ltd. şirketine satılan Yağmurlarda Yıkansam, Hintçe dublajlı televizyon gösterimleri sonrası, Film Bazaar Youtube kanalında 3,5 milyon kişiye ulaştı. Wish to Wash with Rain adıyla gösterimde olan Yağmurlarda Yıkansam, kanalın şuanda en çok izlenen ikinci yapımı durumunda.
Filmin, senaristliğini Çağla Canbaz ve yapımcılığını Ragıp Taranç ile birlikte üstlenen Gülten Taranç, internette filminin Hintçe dublajlı versiyonu ile ‘tesadüfen’ karşılaştığını belirtti. Taranç baştan aşağıya bağımsız bir yapım olan Yağmurlarda Yıkansam’ın milyonlarca seyirciyle buluşmasından dolayı mutluluk duyduğunu belirtti.
Aynı zamanda 2018’den bu yana Kadın Yönetmenler Festivali direktörlüğünü üstlenen Gülten Taranç, “Evrensel bir kadın hikâyesi anlattım; maalesef dünyanın en büyük problemlerinden biri kadın cinayetleri. Keşke başka hikâyeler anlatabileceğimiz bir dünya mümkün olsa...” diye ekledi. 
İkinci Film Yolda!
İkinci filmi "Hiç Uyuyamadığım Gecenin Sabahı" üzerinde uzun zamandır çalıştığını belirten Taranç, senaryo aşamasının tamamlandığını belirterek, “Covid-19 dolayısıyla ikinci filmimiz için ne zaman sete girebileceğimizi bilmiyorum; ancak set öncesinde ve özellikle içinden geçtiğimiz bu sıra dışı dönemde, Yağmurlarda Yıkansam’ın bu kadar yoğun ilgi görmesi, tekrar hikâyelerimi anlatmak için bana büyük motivasyon kaynağı oldu.”
Yağmurlar Yıkansam filminin başrollerini Yeliz Tozan, Derin İnce ve Murat Ergür üstlenirken yapımın orijinal müzikleri ise Berrak Taranç’a ait. 
53. Uluslararası Antalya Film Festivali’nde ‘Rengahenk’ seçkisinde İzleyici Ödülü ile dikkatleri çeken Yağmurlar Yıkansam filminin, dünyada katıldığı festivaller ve aldığı ödüller ise şu şekilde;
ISENMA International Sutedent - Newcomer - Women Filmmaker Festivali, Gold Award, Endonezya, 2016
Balkan Film Food Festival, En İyi Film, Pogradec, Albania
Barcelona International Film Festival The Gold Lion Award (Spain) 
4. Antakya Film Festivali En İyi Sinema Filmi Toplumsal Farkındalık Jüri Özel Ödülü
I Filmmaker Film Festival, Marbella, İspanya, Özel Mansiyon, 2016 
9. Rofife Yönetmen Başarı Ödülü, Mersin, Türkiye, 2017

YARIŞMA GÖSTERİMLERİ
Dakka Internatıonal Film Festival, Bangladeş, 2018
Solaris Film Festival, Nice, 2017
Access Code Film Festival, Hindistan, 2017
European Film Festival (Mainstream & Underground) Moskova, Rusya
Ohrid Film Festival (Engaged Film Festival, Macedonia) 14 Haziran 2016
Barcelona Planet Film Festival En iyi Kadın Yönetmen Adayı
Barcelona Planet Film Festival En İyi Yönetmen Adayı

YARIŞMA DIŞI GÖSTERİMLER

Ischia Film Festival (Ischia, Italy) 25 Haziran 2016
4. MZANSI Kadın Filmleri Festivali, Afrika
King’s College London & Yunus Emre Enstitütüsü Özel Gösterimi, Kasım 2017
Equality Film Festival, Ukrayna, 2016
SAMCA Museum of Contemporary Art, Bulgaristan, Sofya, 18 Ağustos 2016
4. Boğaziçi Film Festivali, İlk Filmler Seçkisi, Kasım, 2016
II. Balkan Film Günleri, Kapanış Filmi, Mart 2016
RET International Özel Gösterimi, Mardin, Aralık, 2016
RET International Özel Gösterimi, Şanlıurfa, Aralık, 2016 

