Sayın Yetkili
FİDA Film ve CMYLMZ Fikirsanat ortak yapımı olan ve çekimleri Kemerburgaz’da devam eden ‘Yahşi Batı’ filminin 6 Ağustos 2009 tarihinde günlük çekimin bitimi sonrası, Uşak’tan getirilen atların sorumlularından biri olan Ramazan ESER akşam üzeri atlardan biriyle dolaşmaya çıkmış ve geri dönmemiştir. 
Dün akşam itibariyle Halkalı Jandarma Komando Taburu, İstanbul Büyükşehir Belediyesi Sivil Savunma ekipleri, AKUT ve İl Jandarma ekiplerine bağlı köpek Arama Timinin karadan ve helikopter desteği ile yürütülen yoğun arama çalışmalarına Deniz Polisi sualtı arama kurtarma ekiplerinin de katılımıyla bugün saat 12:00’de Ramazan Eser’in atına, saat 16:30’da ise Ramazan Eser’in cansız bedenine ulaşılmıştır. 
Yapılan incelemede Ramazan Eser’in çekim mekânından yaklaşık 5 km uzakta bir göletten atıyla geçiş yapmaya çalışırken 4 metrelik bir çukuru farkedemeyip atıyla beraber boğulduğu tespit edilmiştir. 
Merhum Ramazan Eser’in cenazesi Cumartesi günü toprağa verilmek üzere memleketi olan Uşak’a nakledilecektir. 
Tüm ekibimizi derinden sarsan bu elim kaza sonucu hayatını yitiren Ramazan Eser’in başta ailesi olmak üzere tüm yakınlarına başsağlığı dileklerimizi sunar, merhuma Allah’tan rahmet dileriz. 
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