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Basın Bülteni
TMC Film Müzik A.Ş.
Özlem Demirkıran
ozlem@tmc.com.tr 
            0 212 288 92 60

 “YAKTIN BENİ” 
FİLM MÜZİKLERİ ALBÜMÜ 
DİJİTAL PLATFORMLARDA!

Uğur Yücel’in “ilk komedi filmim” olarak adlandırdığı, 16 Ekim’de vizyona giren ve Yücel’in bambaşka bir karakterle izleyici karşısına çıktığı; yapımını TMC Film’in üstlendiği “Yaktın Beni” filminin orijinal film müzikleri albümü, TMC Müzik etiketiyle dijital platformlardaki yerini aldı. Yıldıray Gürgen imzası taşıyan film müziklerinden “Saygım Kalmadı” şarkısını Ercüneyt Özdemir seslendirdi.

Yönetmenliğini Can Yücel’in yaptığı, senaryosunu Uğraş Güneş’in yazdığı “Yaktın Beni”, en büyük hayali sevgilisi İpek ile evlenmek olan itfaiye çalışanı Selam’ın, yıllar sonra sürpriz bir şekilde karşısına çıkan dayısı Macit Kunt ile dayı-yeğen ilişkisini, Macit’in Selam’ın evine yerleşmesi ve komşuları Leyla’ya aşık olmasıyla birlikte ortaya çıkan komik olayları anlatıyor. 

[bookmark: _GoBack]Başrollerinde, Uğur Yücel, Sarp Apak, Meltem Cumbul, Sinem Kobal, Hasibe Eren ve Sezai Aydın’ın rol aldığı; Ayça Damgacı, Bülent Şakrak ve Fedon’un da konuk oyuncu olarak renk kattığı “Yaktın Beni” filminin orijinal film müzikleri albümü tüm dijital platformlardan indirilebilir ve dinlenebilir.

“Saygım Kalmadı” şarkısının klibini izlemek için: https://www.youtube.com/watch?v=QN57g8iuNV0 



Bilgi için: 
www.yaktinbeni.tv 
www.facebook.com/yaktinbenifilm 
www.twitter.com/yaktinbenifilm 
www.facebook.com/TMCMUZIK
www.twitter.com/TMCMUZIK 
www.youtube.com/TMCMUZIK
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