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Stevie (JUSTINE WADDELL) Neil (RICHARD ROXBURGH) ile tanıştığında ilk görüşte aşk için geç kaldığını düşünmekteydi. Her ikisi için de çok  geçtir... Stevie İtalyan futbolcu kocası Sonny (JONATHAN CAKE)’den bir bebek beklemektedir. Ve  Neil’in karısı Jenny (AISLING O’SULLIVAN) Afrika’lı bir bebeği evlat edinmek için başvuruda bulunmuştur. Ama olur işte... İlk görüşte aşk denen bir şey vardır.  Neil ve  Stevie’in hikayesi yaptıkları yanlış evlilikler birbirlerinin kollarında buldukları komik, acı verici ve hüzünlü aşkı nasıl yaşadıklarını anlatmaktadır. 

Hikaye Newcastle’ın yerli halkı ve deniz aşırı küçük misafirinin hayatından bir kesit oluşturmaktadır. Beş yaşındaki  Burkina Faso’lu Mgala (ANGEL THOMAS)’nın ilk ingilizce kelimesini öğrenmesi  oldukça uzun zaman alır... Fakat bu dönem içinde yaşadıkları sıcacık aşklar her şeye bedeldir... “THE ONE AND ONLY” sevimli, keskin ve oldukça espri bir dille en basit hayatların bile  ne çok sürprize açık olduğunu  anlatıyor. Anlatım dilindeki dürüstlük, dolaysız ve oyunsuz anlatımıyla hayatımızı sorgulamamızı sağlıyor. 

TFI International ve Pathé Pictures  Sunar... Bir Assassin Films yapımı “THE ONE AND ONLY”, başrolleri  JUSTINE WADDELL (Mansfield Park and Wives & Daughters), RICHARD ROXBURGH (Moulin Rouge and Mission Impossible 2), JONATHAN CAKE (Mosley, Honest), MICHAEL HODGSON, PATSY KENSIT, DONNA AIR ve AISLING O’SULLIVAN üstleniyorlar.
Yönetmen SIMON CELLAN JONES (Some Voices), senaryo PETER FLANNERY (Our Friends in the North) tarafından “Den Eneste Ene” adlı eserden uyarlanmış. Filmin yapımcısı LESLEE UDWIN (East is East), görüntü yönetmeni REMI ADEFARASIN (Elizabeth), yapım tasarımı ZOE MACLEOD, kurgusu PIA DI CIAULA (Hideous Kinky)ve müzikleri ise GABRIEL YARED (The English Patient)’a ait.

YAPIM HAKKINDA

“DEN ENESTE ENE”DEN  “THE ONE AND ONLY” E:

Leslee Udwin  Cannes Film Festivali’nde  East is East adlı filmi izlediğinde  Danimarkalı yönetmen  Susanne Bier Den Eneste Ene adlı yapımı incelemesini tavsiye etmiş.  Udwin projeye hayran olmuş ve haklarını satın almış. İlk yaptığı da senarist Peter Flannery ile görüşüp  “The One and Only”nin senaryosunu yazmasını istemiş. “Peter genellikle büyük sosyo-politik dramalar yazan bir senarist olarak bilinir, onu yaklaşık on yıldır tanıyorum ve bence tanıdığım insanlar arasında espri yeteneği en yüksek olanlardan biri.. Bu yeteneğini romantik komedi yazarak kullanabileceğinden emindim.”
Newcastle filmin hikayesinin şekillendiği yer olarak kadroda yerini alıyor. Flannery  filmin orijinal versiyonun ve hikayesinin Tyneside’da muhteşem bir şekilde anlatıldığını söylüyor. “Film hayatını değiştiren insanları anlatıyor. Yanlış ilişkilerden kurtulmaya çalışan insanları gerçek hayatta da bu tarz insanların yaşadığı Gateshead ve Newcastle ile birlikte anlatıyor. Kültürel transformasyonu yaşanan bölge ile birleştirince Newcastle da filmin karakterlerinden biri haline geliyor.”

NEWCASTLE – GATESHEAD

LOKASYONLAR 

Newcastle & Gateshead şehirleri  The One and Only filminin çekilmesi için yaratılmış gibidirler.

Şehir filmin çekimlerinde hem fiziksel hem de metomorfik olarak ana karakterlerden biridir. Yazar  Peter Flannery Newcastle’dan 6 mil ötede bir bölgede doğmuş ve büyümüştür. Ve senaryonun her noktasında yazarın bu bölgeyi detaylı irdelemesine rastlanabilir. 

Lokasyonlardan sorumlu olan Christine Llewellyn-Reeve, bu bölge hakkında bir uzmandır ve yapımcılarla bölgeyi tanıtabilmek adına sırtsırta vermiştir. “Buranın kalbi olan mekanları o kadar güzel resmettiler ki Tyne Köprüsü, The Baltic, The Millennium Bridge, The Swing Bridge, The Angel of the North, St James’s Park (Futbol Stadı), gibi. Newcastle’ın dinamik bir Avrupa şehri olduğunu anlatan muhteşem bir film oldu.”

Filmde oyuncular Geordie Aksanı denen ve yöre halkının kullandığı ingilizce aksanını kullanmışlar. Başrol oyuncularından biri olan Roxburgh bir Avustralya’lı olmasına rağmen diğer oyuncularla birlikte bir diyalekt eğitimcisi olan Majella Hurley ile birlikte çalışmış ve yöre halkından farksız konuşmayı başarmış. 
OYUNCULAR

RICHARD ROXBURGH (Neil) 

Moulin Rouge, Mission Impossible II, The Last, September, Passion, Children of the Revolution Oscar and Lucinda,  Thank God He Met Lizzie, Doing Time for Patsy Cline.

JUSTINE WADDELL (Stevie)

Anna Karenina,  Dracula 2000, Mansfield Park, Wives and Daughters, Great Expectations.

JONATHAN CAKE (Sonny) Honest, Diamond Girl, True Blue, First Knight, The Swap .

MICHAEL HODGSON (STAN) Purely Belter, The Lowdown, Big Time Charlie Tomato,  The Bill, Touching Evil, Without Motive.

PATSY KENSIT (STELLA) The Great Gatsby,  The Bluebird, Great Expectations, Absolute Beginners, Lethal Weapon II, Blame it on the Bellboy, Things behind the Sun.
AISLING O’SULLIVAN (JENNY) 
The American, The Butcher Boy, Michael Collins, The Wyvern Mystery, Cracker .

YAPIMCILAR

SIMON CELLAN JONES (Yönetmen) 

Some Voices, Storm, Our Friends in the North, Edge of Darkness, Looking After Number One.
LESLEE UDWIN (Yapımcı) East is East, Sitting Targets,  Who Bombed Birmingham, Macbeth, Three Sisters,  Not Quite Jerusalem .

PETER FLANNERY (Senarist) Our Friends in the North, The Devil’s Whore, Blind Justice,  Funny Bones, Singer.

REMI ADEFARASIN (Görüntü Yönetmeni) Elizabeth,Band of Brothers, Onegin About a Boy, The English Patient, Truly, Madly, Deeply, Captives, Hollow Reed, Sliding Doors  Christabel,  Momento Mori, Grown Ups, Home Sweet Home, Four Days in July, all for director Mike Leigh. Goodbye Cruel World, Les Blair’s News Hounds, Lost Language of Cranes, Beeban Kidron’s Great Moments in Aviation, Wide Eyed and Legless, Midnight Movie, Cold Lazarus.
ZOË MACLEOD (Yapım Tasarımı) Some Voices, Swine Fever, Tales for Pleasure Beach Disco Pigs, Small Faces, I Went Down, The Life of Stuff, History Is Made at Night, Shallow Grave, Taggart-Gingerbreadman, Hamish MacBeth, Witch’s Daughter 

PIA DI CIAULA (Kurgu) Regeneration,  Relations, The Escapist, Last of the Blond Bombshells, Hideous Kinky, Night Visitors, Visitors of the Night, Deadly Love, Mother May I Sleep With Danger, Hush Little Baby.
GABRIEL YARED (Müzik) The English Patient, The Talented Mr Ripley, Chocolat (2001) Possession, Autumn in New York, The Next Best Thing, City of Angels, Message In a Bottle Betty Blue, L’Amant,  Camille Claudel. 

JILL TAYLOR (Kostüm) Some Voices, The Full Monty, Sliding Doors, This Year’s Love,  Born Romantic, Crush, Last Orders, Mill on the Floss, In the Cold Light of Day.
