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Pedro Almodóvar İmzalı
“Yandaki Oda” Filminin Fragmanı Yayınlandı!
[bookmark: _Hlk148367596]
Talk to Her, The Skin I Live In, All About My Mother ve Parallel Mothers gibi kült olmuş filmleriyle tanınan İspanyol yönetmen Pedro Almodóvar’ın İngilizce dilindeki ilk uzun metraj filmi, “The Room Next Door- Yandaki Oda”nın fragmanı yayınlandı.

Sigrid Nunez’in “What Are You Going Through” romanından uyarlanan filmin oyuncu kadrosunda Julianne Moore, Tilda Swinton ve John Turturro gibi usta isimler yer alıyor.

Almodóvar hayranlarının merakla beklediği “Yandaki Oda”, ülkemizde 1 Kasım’da sinemalarda olacak.

30.09.2024
Talk to Her, The Skin I Live In, All About My Mother ve Parallel Mothers gibi kült olmuş filmleriyle tanınan ünlü İspanyol yönetmen Pedro Almodóvar’ın yeni filmi “The Room Next Door- Yandaki Oda”nın fragmanı yayınlandı. Prömiyerini Venedik’te yapan ve 81. Venedik Film Festivali’nin Ana Yarışma bölümüne katılan film, seyirciden tam not alarak 18 dakika boyunca ayakta alkışlandı ve festivalin en iyi film ödülü olan Altın Aslan Ödülü’nün sahibi oldu. 

Sigrid Nunez’in “What Are You Going Through” romanından uyarlanan filmin senaryosunu da kaleme alan Almodóvar, ilk kez İngilizce dilinde bir uzun metraja imza atıyor.

Yandaki Oda filminin konusu:
Ingrid (Julianne Moore) ve Martha (Tilda Swinton) gençliklerinde aynı dergide çalışan iki yakın arkadaştır. İlerleyen yıllarda Ingrid kurgusal roman yazarı olurken Martha ise bir savaş muhabiri olur ve hayat şartları iki arkadaşın yollarını ayırır. Birbirlerinden ayrı geçirdikleri yılların ardından, iki arkadaş zorlu ancak tuhaf ve hoş bir tesadüfle tekrar bir araya gelirler. 

Filmin Fragmanı: https://youtu.be/hFClCb8RcZk?si=-jxU-ENv218XoVJx


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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