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“Yanlış Zaman Yolcuları”na Amerika’dan onur ödülü.
Aren Perdeci’nin ilk uzun metrajlı filmi
“Yanlış Zaman Yolcuları”,
Amerika’nın en prestijli ödüllerinden
“Accolade Film Awards”da

onur ödülü kazandı.
Aren Perdeci’nin yönettiği “Yanlış zaman Yolcuları”  Amerika’nın en prestijli ödüllerinden “Accolade Film Awards” da onur ödülü kazandı. Dünyanın çeşitli ülkelerinden filmlerin yarıştığı “Accolade Film Awards” kendine özgü, sinemaya yenilik getiren, yaratıcı filmleri ödüllendirmeyi amaçlayan bir festival olarak dikkat çekiyor. Oscar, Emmy, Clio ve MTV Müzik Ödülleri gibi dünyanın en prestijli ve önemi ödüllerini tasarlayan ekip tarafından hazırlanan Accolade heykeli tasarımıyla bir sanat eseri olarak kabul ediliyor. 
21 Eylül 2007’de Kenda Film dağıtımıyla 13 kopyayla gösterime çıkarılan “Yanlış Zaman Yolcuları”, Kasım 2007’de 34. Uluslararası Brüksel Film Festivali’nden onur ödülüyle döndü. 7–13 Aralık 2007’de yapılan 2.Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nde ise Türkiye’yi temsil eden tek Türk filmi oldu. 13-23 Mart tarihleri arasında yapılan 19. Uluslararası Ankara film Festivali’nde ulusal film yarışmasında yarışma filmi seçilen on filmden biri olan “Yanlış Zaman Yolcuları” yurtiçi ve yurtdışı festival yolculuğuna devam etmeyi sürdürüyor.

YANLIŞ ZAMAN YOLCULARI
Gösterim Tarihi: 21 Eylül 2007

Dağıtım: Kenda Film

Yapımcı: Aren Perdeci

Senaryo: Aren Perdeci, Canan Cemali

Yönetmen: Aren Perdeci

Görüntü Yönetmeni: Serkan Güler, Ahmet Sesigürgil(Roman Bölümü)
Sanat Yönetmeni: Nilüfer Özseven ,Bora Batur(Roman Bölümü)
Orjinal Müzik: Saki Çimen, Mat, Edvard Aris

Yapım: Türkiye 2007
www.yanliszamanyolculari.com 
Oyuncular:

Murat Onur  (Mahir) 

Canan Cemali (Aslı)
Sinem Tuncer (Sinem)
İlker Uysaler (Mahir’in çocukluğu)
Sermet Tezel  (Sermet Bey)
Karolin Sarı  (Matmazel Sona)

FİLMİN ULUSLARARASI GÖSTERİMLERİ ve ÖDÜLLERİ

-   34. Brüksel Uluslararası Bağımsız Film Festivali

    Resmi Yarışma Filmi, Onur Ödülü

    Brüksel, Belçika
-   Accolade Film Ödülleri
    Resmi Yarışma Filmi, Onur Ödülü

    California, ABD

-   2. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali

    Resmi Yarışma Filmi
    Bursa, Türkiye

-   19. Ankara Uluslararası Film Festivali

    Resmi Yarışma Filmi
    Ankara, Türkiye

-   Plato Film Okulu

    Özel Gösterim
    İstanbul, Türkiye
-   Bandırma Universitesi

    Özel Gösterim

    Bandırma, Türkiye

PRODÜKSİYON NOTLARI

Aren Perdeci’nin yönettiği, başrollerini Murat Onur, Canan Cemali, Sinem Tuncer ve İlker uysaler’in oluşturduğu “Yanlış Zaman Yolcuları” genç ama son derece profesyonel bir yaklaşımla çekilmiş bağımsız bir ilk film. 
Çekimleri 1,5 sene süren film bir çok zorlukları atlatarak gösterime girdi. Super 16mm formatında renkli çekilen filmin görüntü yönetmenliği Serkan Güler’e ait. 134dk. uzunluğundaki “Yanlış Zaman Yolcuları”, genç bir yazar olan Mahir’in geçmişinden kurtulmak için ne kadar ileri gidebileceğinin hikayesidir. 
Film farklı bir anlatım dili ve gerçek dışı unsurlar taşısa da izleyicinin içinde kaybolmayacağı bir hikaye örgüsüne sahip ve hikayesini masalsı bir biçimde anlatıyor. Film kendi içinde dört ayrı dünya içeriyor: Şimdi, Geçmiş, Roman ve Rüya. Filmin renkleri, kamera kullanımı, oyunculuk, ışık, kostüm, dekor, kurgu, ses, müzik ve bütün sinematik öğeler bu dünyaları birbirinden ayırmak için dizayn edildi 

Dört dünya hem kendi içinde dört ayrı film gibi ayrılmalı hem de birleştiklerinde birbirlerinden ayrılamaz bir bütünlük oluşturmalıydı.

Dört dünya üzerinde oyunculuk farkları yaratabilmek için yönetmen ve oyuncular filmin mekanlarında haftalarca provalar yaptılar. Bunun sonucunda dünyalar arasında değişiklik gösteren oyunculuk teknikleri ortaya çıktı. 

Filmin Sanat yönetimi ve kostümleri yine dört dünyayı temel alan dramatik yapı çerçevesinde çok titiz bir çalışmayla yapıldı. Kostümlerin büyük bir bölümü sıfırdan dizayn edildi. Çizimler, skeçler, kumaş ve renk seçimleri ve provalar için haftalarca vakit ayrıldı. 

Taksim Talimhanede eski bir İstanbul evinin içinde Şimdiki Zaman ve 1975 yıllarının dekorları yapıldı. Duvar kağıtlarından en ince ayrıntıya kadar boş bir evi dekore etmek ekibin iki ayını aldı. Özellikle 1975 yıllarının derin bir araştırması yapıldı. 

Filmin müzikleri de yine dört ayrı dünyayı temel alarak yapıldı ve bu dünyaların tarzına göre farklı müzisyenlerle çalışıldı. Filmin orjinal müziklerinde akordeon ustası Edvard Aris, Saki Çimen ve Mat’la çalışıldı. 

“Yanlış Zaman Yolcuları”nın büyük bir bölümü Büyükada’da çekildi. Tarihi ve köklü Splendid Oteli, Haydarpaşa Garı, Doğu Ekspresi, Rumeli Feneri, Yıldız Parkı, Taksim ve Karaköy’deki eski sokaklar gibi bir çok tarihi mekanda filmin diğer sahneleri çekildi. 
Filmin iki başrol oyuncusu Canan Cemali ve Murat Onur, yönetmen Aren Perdeci, görüntü yönetmeni Serkan Güler ve Mat grubunun üyeleri Galatasaray Lisesinden sınıf arkadaşları ve tesadüf olarak bu film için biraraya geldiler. 
YANLIŞ ZAMAN YOLCULARI – FİLMİN HİKAYESİ

Geçmişinden kurtulmak için ne kadar ileri gidersin?
Genç bir yazar olan Mahir yeni kitabı üzerinde çalışmaktadır. Fakat hayatında meydana  gelen önemli bir olay onu yazmaktan uzaklaştırır. Hayatı tam bir kabusa dönüşür. Çocukluğunun tüm anıları gözünde canlanır; Onu tek başına büyütmüş zarif ama güçlü annesi, sıcak komşuluk ilişkileri, karşı dairede yaşayan evin bakıcısı neşeli matmazel Sona, yazar Sermet Bey ve onun genç ve güzel kızı Aslı. Mahir daha çocukken kendinden on yaş büyük olan Aslı’ya aşık olmuş, onun tüm gizli oyunlarının içine girmiş ve ona büyük bir tutkuyla bağlanmıştır. Geçmişin o renkli ve neşeli günleri şimdiki hayatının karanlığında Mahir’e bir sığınak olmuş, ilk aşkı Aslı onun için bir saplantıya dönüşmüştür. 

Mahir’in bu zor günlerinde karşı evin, artık yaşlı bakıcısı Madam Sona bile ona yardım edemez. Fakat yayınevi Mahir’e yeni kitabını bitirmesi için baskı yapmaktadır. Ona bir hafta süre tanırlar. Kitap teslim edilmediği taktirde geçmişinin tüm izlerini taşıyan evine haciz konulacaktır. Madam Sona bu kısa sürede ona yazmasını hızlandıracak bir sekreter bulmayı önerir. Mahir’in bunu kabul etmekten başka şansı yoktur.

Gelen genç ve güzel sekreter Sinem,  Mahirle çalışmaya başlar. Romanının baş kahramanı bellidir: Aslı. Aslı’nın romandaki sevgilisi de Mahir’den başkası değildir. Mahir bu romanla kendini Aslı’yla yaşıt hayal etmiş ve gerçek hayatında gerçekleştiremediği bu düşü romanında canlandırma fırsatı bulmuştur. Bu roman geçmişinden izler taşımalıydı. Olaylar artık onun istediği gibi gelişebilir, karakterler onun istediği gibi hareket edebilirdi. Mahir’in romana başlamasıyla biz de bu masalsı yolculuğa yazarla beraber çıkarız. Mahir roman ilerledikçe uzun süredir sadece kendine sakaladığı geçmişini, Aslı’yı Sinem ile paylaşır. 

    Artık yazarla beraber hem geçmişi hem romanı hem de şimdisi arasında ilginç keşfe çıkarız ta ki Sinem geçmişin karanlık sorularına cevap arayana dek... 

Aren Perdeci (Yazar,Yapımcı,Yönetmen)

Aren Perdeci 1979 yılında İstanbul'da doğmuştur. Galatasaray Lisesi ve Bilgi Üniversitesi Sinema Televizyon Bölümünden mezun olmuştur. Aynı zamanda fotoğrafçılıkla da ilgilenen Perdeci bu konuda Bilgi Universitesi'ni Fransa'nın Arles kentinde düzenlenen fotoğraf festivalinde temsil etmistir. 
Yönetmenin daha önce ''Threep''(2001) ve ''Bahçedeki Böcekler'' (2003) adlı uluslararası yarışmalarda gösterilmis kisa filmleri bulunmaktadir. 
Daha önce bir çok produksiyon firmasinda görev almış olan yönetmenin ''Yanlış Zaman Yolcuları'' ilk bagımsız uzun metraj calışmasıdır. 
Halen Marmara Universitesi Radyo ve Televizyon bölümünde Yüksek Lisans yapmakta olan yönetmen Fransızca, İngilizce ve Ermenice bilmektedir.

