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Yapışık Kardeşler Ekibi Yeni Filmlerini Akbatı AVYM Ziyaretçileriyle İzleyecek

Akbatı AVYM, 7 Şubat Cumartesi günü “Yapışık Kardeşler” film ekibinden İlker Ayrık, Suat Sungur ve Fatmagül Fakı’yı ağırlıyor. 

Halim ile Selim kardeşlerin birbirinden komik maceralarının anlatıldığı “Yapışık Kardeşler” film ekibi, Akbatı AVYM’ye konuk oluyor. Film ekibinden İlker Ayrık, Suat Sungur ve Fatmagül Fakı 7 Şubat Cumartesi günü Akbatı AVYM’de saat 16.00 da ziyaretçileriyle buluşuyor. Ekip, Akbatı Zemin Kat havuz önünde gerçekleştirilecek söyleşinin ardından hep birlikte saat 16.30'da “Yapışık Kardeşler”i seyredecek. Akbatı ziyaretçilerinin sanatçılarla fotoğraf çektirip keyifli sohbet etme fırsatı yakalayacağı 7 Şubat Cumartesi günü, “Yapışık Kardeşler” filmi Akbatı AVYM Cinemaximum’da gösterilecek.












Akbatı AVYM Hakkında
Akkök Şirketler Grubu’nun gayrimenkul sektöründeki iştiraki Akiş GYO A.Ş. tarafından hayata geçirilen Akbatı Alışveriş ve Yaşam Merkezi (Akbatı AVYM) 200’e yakın mağaza, 9 sinema salonu, dinlenme ve buluşma adresi olan özel tasarımlı alanlar, çocuk oyun ve eğitim alanları ile dünya mutfaklarını buluşturan restoranların yer aldığı Restaurantlar Meydanı ile hizmet vermektedir. Akbatı AVYM’yi benzerlerinden ayıran en büyük farklılıklarından biri de Festival Park’tır. Festival Park’ta düzenlenen kültürel etkinlikler, konserler ve festivaller ile bölgenin yeni buluşma noktası olan Akbatı AVYM, aldığı ödüllerle ulusal ve uluslararası platformlarda da başarısını tescillemiştir. Akbatı AVYM, TEM Esenyurt çıkışı bağlantı yolu ile kolay ulaşılabilir bir konuma sahiptir. 
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