
‘YARAMAZ ÇOCUKLAR’ 

DÜNYA PRÖMİYERİNİ YAPTIĞI 

NYON ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ’NDE 

JÜRİ ÖZEL ÖDÜLÜ KAZANDI!
Ahmet Necdet Çupur’un ilk uzun metraj filmi ‘Yaramaz Çocuklar’ (Les Enfants Terribles) dünya prömiyerini yaptığı 52. Visions du Réel - Uluslararası Nyon Belgesel Film Festivali’nden Jüri Özel Ödülü ile döndü. Festival jürisi gerekçesinde ‘Yaramaz Çocuklar’ın trajik bir aile içi çatışmayı, samimi ve evrensel bir şekilde anlatması sebebiyle ödüle hak kazandığını açıkladı. Filmin Türkiye prömiyeri de Mayıs ayında 40. İstanbul Film Festivali Ulusal Belgesel Yarışması’nda gerçekleştirilecek.
20 yıl önce, kardeşleriyle benzer bir süreç geçirmiş ve eğitimine devam edebilmek için Antakya’daki Keskincik köyünden ayrılmış olan Ahmet Necdet Çupur’un kardeşlerine destek olmak için Fransa’dan köyüne dönüp onların yaşadıklarını kayıt altına aldığı belgeselde geçmişle bugün, eskiyle yeni arasındaki büyük çatışmanın öyküsüne tanıklık ediyoruz. 
Türkiye-Fransa-Almanya ortak yapımı ‘Yaramaz Çocuklar’ın yapımcılığını Liman Film, TS Productions ve Jyoti Film üstleniyor. Film, yapım aşamasında, Heinrich Böll Stiftung Derneği Türkiye Temsilciliği, Türkiye-Almanya Ortak Yapım Geliştirme Fonu, CNC Fransa, Sundance DFP prodüksiyon, Doha Film Enstitüsü, Hamburg Film Fonu ve Berlinale World Cinema Fund tarafından desteklendi. Post prodüksiyon aşamasında, Köprüde Buluşmalar ve Antalya Film Forum’dan ödül kazanan filmin poster tasarımını Daire Creative’ten Arda Aktaş üstlendi. 
‘Yaramaz Çocuklar’ Fragman: https://youtu.be/Sm0VFbL05yM
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YARAMAZ ÇOCUKLAR (LES ENFANTS TERRİBLES)
Sinopsis:

Zeynep, üniversite eğitimine devam edebilmek için açık liseye kaydolmuş ve bir fabrikada çalışmaya başlamıştır. Ağabeyi Mahmut ise görücü usulü evlendiği eşinden ayrılmaya karar vermiştir. İki kardeşin bu sıra dışı değişimi, hem muhafazakar ailelerinde, hem de geleneksel bir hayatın sürdüğü köyleri Keskincik’te huzursuzluğa neden olur. 20 yıl önce, benzer bir süreç geçirmiş ve eğitimine devam edebilmek için Keskincik’ten ayrılmış olan abileri Ahmet tarafından çekilen bu belgesel, geçmişle bugün, eskiyle yeni arasındaki çatışmanın öyküsü. 

Yönetmen Biyografisi:

Ahmet Necdet Çupur, savaş sırasında Irak ve Afganistan'da inşaat mühendisi olarak üç yıl çalıştı. Yönetmen olmaya karar verdi ve Paris'e taşındı. Paris’e yerleştikten iki yıl sonra, kısa filmi "Latin Babylon" için CNC'den fon aldı. Filmini tamamladığı yıl, yirmi yıl sonra Türkiye'deki köyüne geri döndü ve Heinrich Böll Stiftung Derneği Türkiye Temsilciliği, Türkiye-Almanya Ortak Yapım Geliştirme Fonu, CNC Fransa, Sundance DFP prodüksiyon, Doha Film Enstitüsü, Hamburg Film Fonu ve Berlinale World Cinema Fund’un katkılarıyla “Yaramaz Çocuklar”ı çekti. “Yaramaz Çocuklar”, dünya prömiyerini 2021'de Vision du Reel'in Ana Yarışma seçkisinde yaptı.

Filmografi:
Yaramaz Çocuklar (’92) | Belgesel | Liman Film, TS Productions, Jyoti Film

Latin Babylon (’16) | Kısa Film |
Künye
Türkiye-Fransa-Almanya | 2021 | 92’ | Belgesel 

Yönetmen: Ahmet Necdet Çupur 

Yapımcılar: Nadir Öperli, Delphine Morel, Anke Petersen 

Ses: Gürkan Özkaya, Johannes Grehl 

Görüntü Yönetmeni: Ahmet Necdet Çupur 

Ek Görüntü Yönetmeni: Lucie Baudinaud 
Kurgu: Mathilde Van de Moortel, Elif Uluengin, Nicolas Sburlati 
Müzik: John Gürtler, Jan Miserre 
Müzik Kayıt Stüdyosu: Paradox Paradise 
Berlin Ses Kurgusu: Hervé Guyader 
Ses Miks: Valentin Finke 
Oyuncular: 
Ahmet: Ahmet Necdet Çupur 
Zeynep: Zeynep Çupur 
Mahmut: Mahmut Çupur 
Nezahat: Nezahat Çupur
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