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Grant’i bulacağız. Saklanabileceği çok yer yok, kahrolası bir mürekkep balığına benziyor. Belki Deniz Dünyası’nda olabilir.

-Wheelsy Şerifi Bill Pardy

Film yapımcısı James Gunn’ın (yazar, 2004 yılı yapımı Dawn of the Dead) çarpık zihninden eşsiz korku komedi filmleri dizisinin en sonuncu halkası geliyor; nefis bir şekilde iğrenç, komik bir şekilde basit ve inanılmaz bir şekilde kaçık bir film, ismi bile akıllara omurgasız belden aşağı dünyanın iğrenç devasa yumuşakçalarını getiriyor. Uzaydan gelen iri sümüklüböcekler, kana susamış zombiler ve yapışkanları üstlerinden akan böcek derebeyler sonunda bir sinema kreasyonunda bir araya geldi: Slither (Yaratıklar).

David Cronenberg, Frank Henenlotter, Stuart Gordon ve John Carpenter’ın Re-Animator, The Thing, The Brood, Basket Case ve The Fly çalışmalarının bizi korkutup kahkalarla güldürdüğü günlerin yeniden dirilişine hoş geldiniz. Yönetmenlik kariyerinin başlangıcı olan Slither’la, Gunn, korku filmi severlerini hem korkuyla sindiren, hem de kıkır kıkır güldüren film yapımı şekline garip ruhu geri getiriyor.

Kalplerimize ve evlerimize ölmeden geri dönmenin anahtarının tanınmamış oyuncular, çok az kullanılmış kuru mizah ve değeri sözlerle anlatılamayacak özel efektler olduğunu fark eden Gunn, doğru titreşimi veren bir dünya tasarlamış.

Bunu nasıl yaptı? Bir bölümü canavar, bir bölümü zombi ve tamamı kara komedi bir filmi ustalıkla yaparak, yazar film yönetimine bütün iğrenç şeylerin bir kutlaması olacak bir baskın yapıyor. Troma Entertainment’tan (Toxic Avenger, Class of Nuke ‘Em High) efsanevî bir korku film yapımcısı olan Lloyd Kaufman’ın eski bir çalışma arkadaşı olan Gunn, vücut piercing’i, tuhaf seks, araba çarpışmaları ve William Shakespeare’le ilgili güzel bir aşk hikayesi olan Tromeo & Juliet gibi beğenilen kült filmleri yazarak bu işte çekirdekten yetişmiştir. 

Gunn, George Romero’nun klâsiğini tekrardan hayal ederek 2004’ün hit korku filmi olan Dawn of the Dead filmini başarıyla yapmıştır. Bu senaryoyu kusursuz bir şekilde yerine getiren (ve kalabalık bir korku filmi hayran kitlesi kazanarak) Gunn, bir sonraki adımının senaryosunu kendisinin yazıp yöneteceğini ve mizahla şiddeti daha önce benzeri görülmemiş bir şekilde harmanlayacağını biliyordu. Bu süreçte, uzun süredir var olan bu türe yeni bir seyirci kitlesi kazandırıp, günümüzde az pişmiş ve doyurucu olmayan yeniden çevrim filmlerinden sıkılmış olan hayranları tatmin edebilecekti.

Gunn, Slither’da bilgisayar teknolojisiyle prostetik efektleri bir arada tutarak, nostaljik bir canavar yapıtının idaresini ele almış. Bu kadar iğrenç, şok edici ve nükteli bir aşk hikâyesinde, pek çok şekle giren ve insanların içindeki en kötü şeyleri ortaya çıkaran farklı sümüklüböceklerden etkilenen küçük bir kasabanın hikâyesini anlatıyor. Ve bunu, en cansız kalbi bile bir yandan korkudan titrerken diğer yandan da güldürerek yerinden oynatacak bir mizah ve ürkütücülüğün birbirine geçtiği ögelerle yapıyor.

Gunn tarafından yazılıp yönetilen Slither’ın yapımcılığını Paul Brooks (My Big Fat Greek Wedding) ve Eric Newman (Dawn of the Dead) üstlenmiş. Kamera arkasında Gunn’a katılanlar, görüntü yönetmeni Gregory Middleton (Between Strangers), yapım tasarımcısı Andrew Neskoromny (Alien Resurrection), kurgucu John Axelrad (Stir of Echoes), kostüm tasarımcısı Patricia Louise Hargreaves (Dead Heat) ve kompozitör Tyler Bates (The Crow: City of Angels)’tır.

Marc Abraham (Spy Game), Thomas A. Bliss (Air Force One), Norm Waitt (The Wedding Date) ve Scott Niemeyer (White Noise) filmde executive prodüktör olarak yer almışlardır.

YAPIM HAKKINDA

SİNOPSİS
“İyi uykular. Yatak böceklerinin seni ısırmasına izin verme.”
-Wheelsy Sakini Bayan Strutemyer
Slither’ın başlamasıyla birlikte, Weelsy ahalisinin birkaç liderinden biri olan başarılı, buna rağmen hırbo yerel iş adamı Grant Grant’le (Michael Rooker, Henry: Portrait of a Serial Killer) tanışıyoruz. Genç ve güzel karısı Starla (Elizabeth Banks, The 40-Year-Old Virgin), büyük evi ve şişkin banka hesabıyla, Grant kasabada “küçük gölde büyük balık” rolünün zevkine varmaktadır. Karısına karşı duyduğu tutkulu aşkın kesinlikle karşılık görmemesi gerçeğinden başka, o mutlu bir adamdır. Ama Grant için işler kimsenin hayal bile edemeyeceği şekilde değişmek üzeredir.

Tekdüze bir akşam, Grant sabaha kadar süren bir içki alemi için kasabanın barına gider. Orada eski bir kız arkadaşının kardeşi olan ve Grant’in dertlerini dinlemeye istekli olmaktan da öte olan Brenda Gutierrez’le (Brenda James) karşılaşır. Ayışığında bir gezinti için içkilerini bırakan çift, barın arkasındaki ormanda sümüksü bir şey keşfederler. Bir meteor olduğu görülen bir şeyin kalıntılarının yanında, Grant ve Brenda zararlı bir balçık ve nabzı atan tanımlanamaz bir kütlenin parlayan izini bulurlar. Birdenbire, topak canlanır ve sivilcelerle dolu bir dokunaçla Grant’in vücuduna girerek onu ele geçirir. Farklı bir parazit, hayatta kalabilmek için başkalarını etkilemeye devam etmek zorunda olan isteksi ve şanssız insan taşıyıcısını bulmuş ve onu etkilemiştir.

Grant’in dönüşüm belirtileri hemen göze çarpmaya başlamıştır: Et ürünlerini yığdığı evinin bodrumunda geçirdiği uzun süreler, Starla’nın evlerinin içinden geldiğini fark ettiği garip sesler ve kokular, karısına karşı, bazen sevecen ve şefkatliyken aniden saldırgan ve vahşi düzensiz hareketleri. Ve en iğrenci de, kasaba sakinleri Grant’in, kasabada çok sayıda evcil ve çiftlik hayvanının ortadan kaybolmasıyla bir ilişkisi olduğundan şüphelenmeye başlamışlardır.

Her geçen gün, Grant, etkilenmemiş olanı öldürüp yok etme ihtiyacı tarafından yönlendirilen kana susamış bir yaratığa dönüşerek daha da az insan olmaya başlar. Ne yazık ki, tek sorun Grant değildir. Sıvı boşaltan organlarını sokabilecekleri tüm insanları aşılamak için dışarı çıkan devasa böcekleri yumurtlamaya başlar.

Starla’nın, Grant’i ve etkilenen herkesi durdurma macerasında, ona yardımcı olacak kişi, Starla’nın eski lise aşkı yerel polis şefi Bill Pardy’dir (Nathan Fillion, Serenity). Starla için yanıp tutuşan yakışıklı Pardy, eski rakibinden şüphelenmeye başlar ve onu durdurma işinde idareyi ele alır. İkili, şeytani musibetin Wheelsy’i ele geçirmesini durdurmak için, aralarında ağzı bozuk Belediye Başkanı Jack MacReady (Gregg Henry, Star Trek: Insurrection) ve ukalâ yeni yetme güzel Kylie Strutemyer’in (Tania Saulnier) de bulunduğu dönüşümden etkilenmemiş bir vardiyalı ekibi biraraya getirirler.

Asiler, hem içlerinde yuva kurmaya çalışan kaygan böceklerden hem de et yiyen zombilere dönen eski komşularından kurtulma girişimlerinde bulununca, kimin böceklerden etkilenmeyeceği tahmin edilemez. Ama ayaktakımı insanın aklının alamayacağı öç dolu eski bir vücutla karşı karşıya kalınca, acımasız ittifaklar güçlenecek, eski arkadaşlar ortadan kaldırılacak ve köylü tarzında komik derecede iğrenç bir gösteri ortaya konacaktır.

Kendi Lanet Filmini Yap!

Slither için CGI (Bilgisayar üretimli görüntü) ve Uygulamalı Efektlerin Harmanlanması

“İkinizden biri hiç böyle bir şey gördü mü? Ben de görmedim ve üstelik her *%^@!*min defasında Animal Planet’i izliyorum!”

-Wheelsy Belediye Başkanı Jack MacReady

Dawn of the Dead filminin başarılı yeniden uyarlaması James Gunn’ın korku filmleri türünde heyecan verici yeni bir ses olmasını sağladı. Gunn’ın en sevilen kült filmi yeniden uyarlaması, eleştirmenler ve korku filmi hayranları tarafından gerçek bir merakın işi, türü gerçekten anlamış ve övmüş bir adamın ürünü olarak övdüler. Senarist Gunn’ın insanları en çok neyi korkuttuğunu neredeyse ürkütücü bir şekilde bildiği ortadaydı.

“Ben korku filmleri izleyerek büyüdüm” diye anlatıyor Gunn. “Ve Stephen King romanlarına bayılırdım. O yüzden film yapımı işine girdiğimde, bu türü keşfetmek istediğimi biliyordum. Korku filmlerini yazarken ve yönetirken harika vakit geçiriyorum ve belki ben de bu türün en büyük hayranlarından olduğum için bana çok uygun geliyor.”

1980’lerde genç bir delikanlı olarak, Gunn kendini, o dönemin abartılı, karanlık bir mizah anlayışı olan korku filmlerinden etkilenmiş olarak buluyor. Özellikle, çok beğeni toplayan yönetmenlerden David Cronenberg ve John Carpenter’ın çalışmalarını takip ediyor.

“Dawn of the Dead”i yazdığımda, 1970’lerin korku filmlerinin dayanılılıklığını geri getirecek bir şey yapmak istiyordum. Ama Slither’ı düşünmeye başladığımda, daha çok 80’ler tarzında bir film arayışında olduğumu biliyordum” diye paylaşıyor hislerini. “Bir sürü kan ve bağırsak, inanılmaz büyüklükte özel efektler, tonlarca aksiyon, retro tarzı bir şey.”

Gunn’ın Slither’a ürkütücü ama aynı zamanda da komik olan yaklaşımı, iğrenç bir sümüklüböcek ordusundan, asit kusan yuvarlak derebeylerine kadar çeşitli formlara giren tuhaf musibetten etkilenen küçük bir kasabanın hikâyesini anlatıyor. Ama Slither’ın çekirdeğinde, seyirciyi korkuttuğu kadar içine de çekebilecek bir hikâyeye sahip olmak istemiş. “Filmin kalbinde, Grant, Starla ve Bill arasında kurulmuş bir aşk üçgeni var” diye ekliyor. “Bir çok sorun bundan ortaya çıkıyor.”

Bu geleneksel olmayan hikâyeyi sayfalardan perdeye getirerek, Gunn gerekli CGI’ı tamamlamak için filmin büyük çoğunlunu uygulamalı özel efektler ve protezleri kullanması gerektiğini biliyormuş. Çocukluğuna böylesine korku dolu bir neşe getiren yapışkan maddeyle ellerini kirletmeye hevesli olan Gunn, protezde son 15 yılda oluşan gelişmelerden yararlanmak istemiş. Sadece filmin perdede nasıl görüneceği değil, aynı zamanda uygulamalı efektlerle protezin sağlayacağı eşsiz dokunma duygusu ögesi, Slither’a taşımak istediği nitelik için çok önemliymiş. 

“Eski protez efektlerin kirini pisliğini gerçekten özlemiştim” diyor Gunn. “The Thing’den beri alanda bir sürü teknik gelişme oldu. Slither’la bu yeni şeylerden bazılarını sergilemek ve insanları bunun içine geri çekmek istedim.”

Gunn, kendi vizyonunu perdeye aktaracak yüksek kalibreli bir özel efektler sanatçısına ihtiyacı olduğunu biliyormuş. Ana karakterin insandışı canavar bir şeye dönüştüğü bir senaryoyla, Gunn, Grant’in fiziksel değişiminin farklarını yakalayabilecek birini aramaya başlamış. Grant’in metamorfozu dereceli olduğu için, Grant insan havasından tam canavar haline geçerken bu sanatçının önce hassas sonra abartılı bir yaratığı ortaya çıkarması gerekiyordu. Gunn ve Slither’ın yapımcıları Matersfx’in emektar Todd Masters’ını ve onun efekt yapımcısı Dan Rebert’i sinema endüstrisine geri döndürmüşlerdir.

“Todd komple bir sanatçı, film için tuttuğumuz ilk kişi” diye belirtiyor Gunn. “En başından beri, Slither türünde bir filmin efektler ve protezlerden oluşacağını ve aradığımız görünüm içinTodd’un doğru adam olduğunu biliyordum.”

HBO’nun Six Feet Under’ındaki çalışması için Emmy ödülüyle onurlandırılan Masters’ın uzun efektler kredi listesinde Predator, Nightmare on Elm Street 5, Mortal Kombat ve Tales From the Crypt gibi korku filmleri de bulunuyor. Slither’da ilgisini çeken ilk şeyi hatırlıyor: “Senaryonun çok eğlenceli olduğunu düşündüm ve geçmişte yaptığım başka şeyleri de yansıtıyordu. Ama bunu saptırmıştı ve bu yüzden de bunu çok daha eğlenceli kılıyordu. Efekt işinde olduğunuzda, dialogların hepsini es geçip sadece efektlere baktığınız bir noktaya geliyorsunuz. Ama bunu okumak çok eğlenceliydi.”

Masters, Gunn’ın Slither’da CGI tamamlamasına uygulamalı efektler ve protezler kullanma kararına da cevap vermiş. “James başından beri bunda çok ısrarlıydı” diyor. “Bu yaratıkların gerçekten sette oyuncularla birlikte oynuyormuş ve öfkeyle zarar veriyorlarmış gibi görünmelerini istiyordu.”

Kendisi de bir korku meraklısı olan Masters, filmlerin isimlerini oluşturan yaratıklardan hayal kırıklığına uğradığı son zamanlarda çekilen bu tür filmlerden bazılarını görmüş. “Bazen karanlık sinema salonundayken, size canavarı göstermeden önce o gerilim ve geliştirmeyi yaptıklarında, eğer hepsi bilgisayar efektiyse, canavarın gerçekten orada olduğuna inanmıyorsunuz” diye ekliyor. “Ve James bunun gerçekten farkında olan ilk yönetmenlerden biriydi. Bu filmin gerçekten bir fizikselliği olduğundan, korkutan şeylerin gerçekten orada olduğundan emin olmak istiyordu.”

Her ikisi de 1970 ve 80’lerin korku ve uzay çıkartması filmlerinden zevk aldığı için, filmin canavarlarının kavramdan uygulamaya geçişinde Gunn’ın vizyonunu almaya başladıklarında, yaratıcı bir geçişim kullanabilmişler. Yaratıklar için doğru görüntüyü ve duyguyu yakalayabilmek için birbirlerinin fikirlerini değiştokuş etmiş ve senaryo ve karakterler geliştikçe onları uyarlamışlar.

“James’in senaryolarından bir sürü görsel çıkarıyorsunuz” diyor Masters. “O veya bu yaratıkla ilgili çok betimsel kelimeler kullanıyor. En başından itibaren, kafasını kelimelerine uyan görsellerle doldurabildiğimizden emin olmak için çok çalıştık.”

Senaryonun güçlü bir bileşeni olan canlandırma görsel şekilleriyle birlikte, Mastesfx’in protez ekibinin işini inanılır CGI ve animasyonla tamamlamak için, Gunn ve Masters görsel efekt süpervizörü John Gajdecki’ye (Stargate: Atlantis, The Santa Claus 2) yönelmişler. Gajdecki şöyle anlatıyor; “Çok konuştuk ve sonunda her iki dünyanın da en iyilerini almaya karar verdik. Bazı şeyleri protez iyi yapıyor, bazı şeyleri de görsel efektler iyi yapıyor. Plânlama aşamasından itibaren, işler kolay, yeterli ve ekonomik olabilsin diye birbirimizi tamamladık.”

Gunn ayrıca, kendi başına ilginç olacak kadar karakter ve olay örgüsü olan zorlayıcı bir hikâyede kendi efektlerini dokumak için son derece dikkatli davranmış. Kan, bağırsak ve canavarların, filmdeki olayların doğal ilerlemesine ya da herhangi bir karakterin hikâyesine baskın gelmesini istememiş. Filmin sinemaseverler için tam bir deneyim olmasını sağlamak zorunda olduğunu biliyormuş.

Anahtar ekip, görsel tasarım ve hikâye yerine oturunca, sıra filmin oyuncularını seçmeye gelmiş. Artık Gunn’ın tek ihtiyacı, aptal güçlü polisi, muhteşem küçük kasaba öğretmenini ve 70 kiloluk protezi taşıyabilen ve saatlerce makyaj sandalyesinde kaldıktan sonra korkunç kalabilen garip bir düşmanı canlandırabilecek anahtar oyuncularmış.

Taze Et! Slither Oyuncu Seçimleri
“Ayağının dibindeki o sıçandan bana bir parça verebilir misin? Birazcık?”

-Wheelsy sakini Brenda Gutierrez

Gunn ve yapımcılar, başka bir dünyadan gelen canavarların saldırısına uğrasa da uğramasa da, gerçek hayatları olan gerçek insanlar, gerçek karakterlerle ilgili bir film yapmak için yola çıkmışlar. “Slither’ı yazmaya başladığımda” diye hatırlıyor “filmin, birkaç karakter ve onların hayatları şeklinde bir film olması gerektiğini hissettim. Bunu yapabilirse, ona korku ögelerini eklemek daha da ilginç kılacaktı.”

Bir kez daha, senarist-yönetmen son zamanlarda yapılan korku filmlerinde bu karakter güdümlü yaklaşımı çok görmemiş, o yüzden korkunç olayların şanssız kurbanlarından daha fazlası olan kahramanların oynadığı en sevdiği bazı korku klâsiklerinden ilham almış. Senaryoyu yazarken, seyirciyle karakterler arasında bir tür iletişimi hızlandıracak ögeler ve karakter geçmişleri hakkında çok dikkatli davranmış.

Filmin retro-korku hissine ek olarak, filmin senaryosunu okuyan herkes, Gunn’ın bir senarist olarak hünerli ellerinin kredisi olan filmin komedi ögelerine ve altüst eden mizahına cevap vermiş. “Slither öncelikle bir korku filmi” diye gözlemliyor Gunn. “Ama sıkışık ve abartılı bir komedi değil. Bu insancıl bir komedi: eşsiz, eksantrik karakterler kendilerine has bir şekilde konuşuyor ve garip şeyler yapıyorlar. Kimse abartılı bir şekilde oynamıyor. Ama hepsi garip insanlar.”

“Her şey karakterlerle başlıyor, kimler, onlar hakkında neler hissediyorsunuz, birbirlerini nasıl etkiliyorlar” diye devam ediyor. “Bu bir korku filminde özellikle önemli çünkü eğer tehdit değer vermediğiniz insanlarla dövüşmek ve onları yemekse, bu sadece bir oyun olur. Ama eğer hoşlandığınız biriyse, bir şekilde o kişiyle ilgileniyorsanız, o zaman bu çok farklı bir tecrübe oluyor. Karakterlere ölüm için yem olmalarının ötesinde bir hayat vermek zorundasınız.”

Nathan Fillion, yönetmen Joss Whedon’ın düzenbaz yıldız gemisi Serenity’sindeki kaptan rolünden sonra, kendi yerel polis şefi ve Starla’nın eski aşığı Bill Pardy olarak yeni bir galakside buluyor. Aktör, Gunn’ın sürecinde seçmelere katılıyor ama final seçmeleri yapım ekibi için ilâveten zaman alıyor. Whedon’ın televizyon dizisi Firefly’ın bir hayranı olan Gunn, Fillion’ın ilk okumasından etkilenmiş ama Fillion daha önce hiç böyle bir rolde oynamadığı için, onu Bill Pardy olarak seçmede bazı çekinceleri olmuş. Ama aktör rolle ilgili diğer yorumlarını gördükten sonra aradığı adamı bulduğunu anlamış.

Gunn “Nathan rolü okumak için geldiğinde, gösteriyi çaldı” diyor. “O büyülü, komik, karakter için hayal ettiğim bir insan. Ve seyirci bu enerjik çalışma için kahramanı sevmek zorunda. İnsanlar Bill Pardy’nin kafasının kopmasını istemezler. Ona değer verirler, ondan hoşlanırlar.”

Fillion’ı Şef Pardy karakteriyle bağdaştıran şey, perdede seyretmekten ve oynamaktan zevk aldığı bir karakter tavrı olan sade vatandaş ruhu olmuş. “Bill çok uç durumlarda sıradan bir insan gibi davranıyor ve benim tepki verebileceğim şekilde tepki veriyor” diyor. “‘Kahraman çizmelerimi giymenin vakti geldi’ demiyor. Sadece sükûnetini korumaya çalışıyor ama sürekli kaybediyor. Güvenebileceği tek kişi kendisi o yüzden sonuna kadar zorluyor. Onun bu huyunu seviyorum.”

Fillion, Gunn’ın özellikle de basmaklıp erkek kahraman rolüyle, korku filmi türüne getirdiği ilginç yeni yaklaşıma katılıyor. “James zeki ve komik biri ve kahraman/korku filmleri geleneklerini alıp onlara beklenmedik değişiklikler getiriyor. Tam neler olacağını bildiğinizi, kahramanın bir durumu nasıl düzelteceğini anladığınızı sandığınızda, beklediğiniz şey olmuyor. Kahramandaki öfkeyi gerçekten dışavuruyor.”

Pardy’nin ürkütücü düşmanı Grant Grant de Gunn’ın hikâyeyi geliştirirken üzerinde ciddi bir şekilde düşündüğü bir karakter. Yaratığın iğrenç, korkutucu bir hayvan olmasını istediğini biliyormuş ama aynı zamanda seyircinin ona sempati duymasını da istemiş. İlk defa çocukken Frankenstein ve The Creature From the Black Lagoon gibi filmleri izlerken karşılaştığı türde sempatik canavar fikrini her zaman çekici bulmuş. “Slither’ı yazarken klâsik Universal korku filmleri bana çok ilham verdi” diyor ve “O yaratıklardan etkilenmiştim ve aynı duyguyu Grant canavarı için de vermek istedim” diye ekliyor.

Gunn ve yapımcılar, Michael Rooker’ı gördüklerinde, hem insan Grant Grant’i hem de onun canavar altbenliğini oynamanın taleplerini yerine getirecek aktörü bulduklarını anlamışlar. Onun sadece seyirciyle iletişim kurabilecek kana bulanmış, et yiyen bir manyağı oynayacağına güvenmekle kalmayıp, aynı zamanda rolün gerektirdiği yoğun fiziksel talepleri de yerine getirebilecek bir sabra ve imkâna sahip olduğunu anlamışlar.

“Michael’a ilk rol dağıtımını yaparken, gerçek bir topluluk oyuncusu ruhuna sahip birini arıyordum” diye belirtiyor Gunn. “Uzun zamandır onun oyunculuğunu büyük bir hayranıydım ve onu Henry: Portrait of a Serial Killer ve Mississippi Burning filmlerinde gördüğümden beri, ona bir filmde rol vermek istiyordum. Sadece kötü adamı oynamaktan çok daha fazlasını yapabilecek muhteşem biri olduğunu düşünüyordum. Slither’da yapmaya alışık olmadığı bir sürü şeyi yapma şansını buldu.”

Rooker’ın oyunculuk yeteneğine ek olarak, Gunn, Grant’in ağır makyaj ve büyük ebatlardaki protezlerle canavara dönüşüm vakti geldiğinde setteki halinde dolayı da müteşekkir kalmış. “Bu fiziksel olarak aşırı derecede zorlayıcı bir rol. Michael o canavar kostümünün içinde kesintisiz üç gün kalmak zorundaydı” diyor Gunn. “Ve diğer günler, 18-19 saat makyaj sandalyesinde oturması gerekiyordu. Bu konuda harikaydı ve günün sonunda yüzünde her zaman kocaman bir gülümseme oluyordu.”

Rolü için Rooker, bazı zamanlar fiziksel taleplerin çok yorucu olduğunu kabul ediyor. “Her gün işten sonra bir masöze gittim. Grant kostümü biraz fazla ağır ve çok fiziksel güç istiyor” diyor. “Filme seçildiğimde, ne olacağını biliyordum o yüzden buna hazırlanmak için çok vücut çalıştım.” Setteki bazı daha zor günlerde, uzakdoğu dövüş sanatları geçmişinin de kendisine yardımcı olduğunu söylüyor. “Karate ve Aikido’da yer alan dikkatini toplama kesinlikle dengede kalmanıza ve acı çektiğiniz durumlarda sakin olmanıza yardımcı oluyor.”

Kötü ve korkutucu bir yaratığı oynama şansının yanı sıra, Rooker Slither’da yer alan kara komedi ve Grant’in korkutucu fiziksel dönüşümünün ortasında yaşadığı duygusal değişimden de etkilenmiş. Rooker karakterini “Oldukça fazla katmana sahip ama bayağı gizli bir adam, gerçek benliği içinde bir yerde. Ama dışarıdan bakıldığında, o kadar da iyi bir adam değil, biraz kaba ve ilkel biri.” olarak tarif ediyor.
Bir karakterin reanimasyonunu sadece Grant vücudunu ele geçiren yaratık formuna boyun eğdikten sonra tecrübe ediyor. Rooker şöyle anlatıyor: “Grant, bildiğimiz gibi, o yaratığın kurbanı olduğunda ölüyor ama sonra başka bir formda geri geliyor.” “Ve güm. Bir insan olarak sahip olduğu tüm anılar ve duygular hâlâ yerinde duruyor. Artık bunlar daha önce böyle şeyleri hiç hissetmemiş bir varlık vasıtasıyla yaşanıyor. Bir canavar için çok az değeri olan deli, garip bir insandan her şeyi önemseyen bir şeye dönüşüyor.”

Grant canavarının en çok önem verdiği şey bir kadın, Grant’in karısı Starla (Elizabeth Banks). Gerçekte, Slither’ın kalbinde yatan şey, her ne kadar garip, ürkütücü şekillerde olsa da, bir aşk hikâyesi. “Yaratığın kendisine ve tüm hayvanlara doğal gelen şeyi, yani bir şeyleri öldürüp yemeyi yapması esnasında, aşkı ilk defa tecrübe ediyor” diye açıklıyor Gunn. “Milyarlarca yıllık varoluşta, sonunda aşkı hissediyor ve bu onu çok yalnız bırakıyor. O kadını istiyor ve sonunda, onun yenen şey karısına duyduğu aşk oluyor.”

Rooker “Bir seyirci olarak Frankenstein’in aşık olduğunu ve kadınını korumak için her şeyi yapabileceğini görebilirsiniz. Aynı şey The Creature From the Black Lagoon için de geçerli. Bu proje bu kavramlara ve fikirlere yeniden kulak veriyor. Aşk yok edilemez, insan ruhu ve aklı yaratıklar tarafından alınmış olsa bile” diye belirtiyor.

Oyuncu Elizabeth Banks senaryonun merkezinde aşk hikâyesinin olduğunu fark etmiş ve tıpkı Rooker gibi, o da kara mizahı hikâye için önemli bir öge olarak görmüş. Banks şöyle söylüyor: “Senaryonun çok eğlenceli olduğunu düşündüm. Rol seçimlerinde James’e hikâyenin çok komik olduğunu söyledim ve sanırım hikâyede mizahı görmüş olmam onu çok mutlu etti.”

Bayan Grant rolünü oynarken Banks “Starla’ya hemen uyum sağladığını” hissetmiş. Karakterini hiçbir spesifik kadın kahramanı örnek alarak canlandırmazken, tüm filmi bir aşk hikâyesi olarak görmenin Starla’nın kim olması gerektiğini kavramasını sağladığını fark etmiş. “Slither’ı, Beauty and the Beast, biraz Fay Wray ve King Kong gibi gördüm. O nedenle sürekli, Fay Wray’e dönüş yapıp durdum ki, bu yüzden filmin sonunda beyaz giyiyorum. O hayvan bacakları beni sarmaladığında, bu bana Fay Wray’in King Kong’un devasa elinde oturduğu sahneyi hatırlattı” diye belirtiyor. 

Banks, Grant’le Starla’nın karı-koca olarak ilişkilerine ve Grant’in trajik yaratığa ve onun taptığı güzel kıza dönüşmelerine de karşılık vermiş. “Adam karısını seviyor ve sonunda adama ulaşabilecek tek kişi karısı” diyor. “Sanırım Starla önce aşk için evlenmiş. Ayakları Grant tarafından yerden kesilmiş ve sonra da evlilik kurumunda kalmış çünkü iyi kızlar böyle yaparlar. İyi bir eş, iyi bir öğretmen ve güzel bir eve sahip olmayı istemesine yok açan sağlam bir ahlâk kavramı var. Ama filmin gelişimi sırasında bunlar hepsi dağılır ve gerçek tehlikeyle karşılaşarak ona karşı savaşmak zorunda kalır. Starla ne kadar gerçek bir savaşçı olabileceğini unutmuş, başına gelenler silkinip kendisine gelmesin sağlıyor.”

Gunn Banks’le yaptığı rol seçmelerini hatırlıyor: “Elizabeth içeri girip Starla rolünü okudu. Los Angeles’ta ilk dinlediğimiz insanlardan biriydi. Ve ben neredeyse dizlerimin üstüne çöküp selâmladım çünkü Hollywood’da, mizahi şeyleri anlayan ve karakterinin derinliğini kavrayan yaklaşılması imkânsız dev yıldızlardan olmayan genç bir aktris bulmak çok zor. Elizabeth en başta doğru olarak algıladı. Senaryonun Fargo’nun The Thing’le karşılaşması gibi bir şey olduğunu düşündü. Okudu ve o Starla’ydı.”

Çekirdek oyuncu kadrosu hazır olan senarist-yönetmen artık korkutucu sahnelerle ve oyuncu kadrosunu ciddi bir şekilde pis bir şekle sokmak için çalışma vaktinin geldiğini biliyordu.

Katil Böcekler Saldırdığında: Sette Korkmak

“Silâhlarınızı unutmayın, millet. Üstümüze Lyme hastalığının bulaşmasını istemeyiz.”
-Wheelsy Polis Şefi Bill Pardy

Gunn, çok yüksek kavramları olduğu için yarısından sonra yavanlaşan çok canavar filmi görmüş. Bu yüzden, Slither’ın başarılı olması için gerekli sürprizlere keskin bir duygu koymuş. Uzak durmak istediği tuzaklar sık sık filmlerde görülen ve seyircilerin zararına olan bir dikkat doğuran tek bir büyük noktaya demir atan tuzaklarmış.

Senarist-yönetmen Slither için doğru sürprizleri yakalayabilmek için, yüksek kavramdan uzak durması gerektiğini hissetmiş. “Korku veya komedi olsun, yüksek kavramlı filmlerde, başındaki kavram her neyse ondan bıkıyorsunuz” diye açıklıyor. “Slither’la, insanları şaşırtmaya devam edecek bir şeyimiz olsun diye bunu film boyunca gerçekten değiştirmeye çalıştık. Senaryo sürekli değişiyor, karakterler değişiyor, aksiyonu kimin gözünden görüyoruz, tam olarak neler oluyor, asıl tehdit ne, bunların hepsi sürekli değişiyor.”

Sette gülünecek çok şey varmış ama Slither gibi iğrençlik dolu bir yapımın bir parçası olmak doğal olarak oyuncu ve ekibin en karanlık korkularına dokunmuş. Protez böceklerle, galonlar dolusu sahte kan ve bol bol sızdıran kabarcıklarla, başrol oyuncuları sık sık korkmak durumunda kalmışlar.

Banks, saldırıdan yeni etkilenen kocasının yerleştirdiği çürüyen etler sürüsünü bulduğu evinin bodrumuna indiği bir sahneyi hatırlıyor. Sahne donatımından sorumlu kişiye, merdivenleri inerken Banks’in yoluna asılı duran çürümüş bir köpeği atmasını söylemişler. (En gerçekçi tepkiyi almak için) Banks, görevlinin onu karıştırıp köpeğin ne zaman ortaya çıkacağını kendisine söylemediğinde ısrar ediyor. Banks ona “İstediğin zaman onu parçala, benim ödümü koparacak” demiş.

“Oyuncuları suistimal ettik” diye gülüyor özel efektler sanatçısı Masters. “Herkes öyle veya böyle pis bir şeye bulaştı. Kan ya da damlayan sümükler olmazsa, bu sefer de bir protezin içinde sıkışıp kalıyorlardı.” 

Oyuncular çamura batmadıklarında, zihinleri ele geçiren zombilerden kaçıyor ve gecenin bir karanlığında yabancı çiftlik tarlalarında oturuyorlardı. 

Bill Pardy’nin kendisi Nathan Fillion “Arkasında ormanların bulunduğu güzel tepede bilinmez bir yerde otururken birden size doğru 36 zombinin geldiğini görüyorsunuz. Bu benim en kötü kâbusumdu” diye ekliyor.

Garip efektlerin yapımındaki sayılar bayağı müthiş. Meselâ:

· Yapımın bir noktasında, MASTERSFX o kadar çok silikon kullanmış ki (245), ulusal stoğu tüketmiş. Sonra üretici için daha fazlasını hazırlamak tam bir ay sürmüş.

· 500 kadar parazitin de dahil olduğu pek çok efekt termal jel denen ve aslında yetişkinler için yapılan materyal endüstrisi için geliştirilen çok güçlü, elâstik bir maddeden yapılmış.

· Brenda ve ev canavarı Grant gibi Slither’ın bazı canavarları o kadar büyükmüş ki (9 inçe 9 inç boy ve 15 inç genişlik), asıl üretim yerinden farklı olarak bir uçak hangarında inşa edilmiş.

· Slither’ın çekimleri sırasında 1.135 litre metilselüloz yapışkan kullanılmış.

· MASTERSFX, filmin yapımından altı ay önce tasarımların ve efektlerin testine başlamış.

· 1980’lerin canavar filmlerine saygı olarak, yönetmen Gunn başından itibaren Slither’daki FX yaratımını % 50’nin üstünde uygulamalı yapmış.

·  9 inç boyundaki Brenda canavarı hafif yaylı metal bir kafesin üstüne tam boy olarak inşa edilmiş.

· MASTERSFX, canavarların aletlerini hafif ama aynı zamanda yarısaydam yapabilmek için kendi lateks köpük ve silikon karışım tekniğini geliştirmiş.

Slither’ın yapımının bitmesiyle birlikte, Gunn -artık tamamiyle temizlenmiş ve sümükten arınmış bir şekilde- korku filmleri yapmaya devam etmeyi plânlıyor. “Bence gerçek sinemaseverler korku filmlerine bayılıyorlar” diye belirtiyor. “Korku filmlerinde çok temel olan bir şey var. Onlar kesinlikle rüyalar, kâbuslar gibiler ve bu insanlara çekici geliyor. Her ne kadar bir sürü gerçekten kötü korku filmi olsa da -muhtemelen diğer tüm türlerdekinden daha çok- korku sineması harika bir sinema.”

Bir simyacının eski tarzdaki kan ve bağırsak karışımını, ürkütücü özel efektler, zorlayıcı karakterler, gergince dokunmuş sürekli değişen hikâye çizgisi ve günahkâr bir şekilde yıkıcı anlayış tarzıyla tarayan Slither sadece günümüz korku filmleri çıtasını ya da en azından, sinemaseverlerin taze, leziz, çiğ ete olan iştahını yükseltebilir.

OYUNCULAR HAKKINDA

NATHAN FILLION (Bill Pardy), Joss Whedon’ın eleştirmenlerce başarılı bulunan televizyon dizisi Firefly’da Yüzbaşı Malcom Reynolds’ı canlandırmasını müteakip büyük bir rağbet kazandı. Geçtiğimiz sonbaharda, aynı rolü serinin kaldığı yerden uzun metrajlı “Serenity” filminde tekrarlama fırsatını elde etti. Fillion ayrıca Keri Russell’la birlikte rol aldığı romantik film “Waitress”ın çekimlerini tamamladı. Fillion, bu yıl Mart ayında doğaüstü gerilim filmi “White Noise 2: The Light” filminin çekimlerine başlayacak.

Fillion’ın diğer filmleri arasında, yanlışlıkla Er Ryan olarak tanımlanan bir askeri canlandırdığı “Saving Private Ryan”, bağımsız filmler “Water’s Edge”, “Blast from the Past: Dracula 2000” ve “Doubting Reilly” bulunmaktadır. Fillion, televizyonda da gündüz kuşağı draması “One life to Live”deki rolüyle Emmy adaylığı kazandı. Diğer televizyon filmleri arasında ABC filmi “Ordeal in the Arctic”le birlikte rol aldığı “Two Guys and a Girl”, “Buffy the Vampire Slyer”, “Pasadena” ve “Miss Match” dizileri bulunmaktadır.

Alberta, Edmonto doğumlu olan Fillion lise öğretmeni olmak istedi ve Alberta Üniversitesini bitirdi. Daha sonra, oyunculuk kariyeri elde etmek için New York ve Los Angeles’a taşınmadan önce, Edmonton Fringe Festival yapımlarında rol aldı ve komedi topluluklarıyla birlikte sahneye çıktı.

“Seabiscuit”taki Jeff Bridges ve Tobey Maguire’ın karşısında başrol oyunculuğunu takiben, ElIzabeth Banks (Starla Grant), hızla “aranılan kız” konumuna yükseldi. Glenn Close ve James Marsden’la Sony Pictures Classics/Merchant Ivory draması “Heights”, Universal komedisi “The 40-Year-Old Virgin” gibi değişik filmlerde rol aldı. Ayrıca, Michael Showalter, Justin Theroux, Michelle Williams, Peter Dinklage ve Paul Rudd’la IFC Filmin “The Baxter” filminde oynadı. Banks’ın diğer filmleri arasında “Spider-Man 2”, “Catch Me If You Can”, “Shaft”, “Wet Hot American Summer” ve “Daltry Calhoun” bulunmaktadır.

Banks’in gelecekteki projeleri arasında Betty Brant rolünü yineleyeceği “Spider-Man 3” filmine ilâveten Mark Wahlberg’in karşısında rol alacağı Walt Disney’in “Invincible” filmi bulunmaktadır. Banks ayrıca Maria Bello ve Eric McCormack’ın da rol aldığı Anton Chekov uyarlaması bağımsız film “Three Sisters”da da görünecek.

Rol aldığı kapsamlı tiyatro oyunları arasında American Conservatory Theater yapımı “Hurlyburly”, “Bethlehem”, “A Midsummer Night’s Dream”, “A Woman of No Importance” “Uncle Vanya”yla birlikte Guthrie Theater yapımı “Summer ve Smoke” bulunmaktadır.

Massachusett’li olan Banks bakeloryasını Pennsylvania Üniversitesinden, mezuniyet derecesini de American Conservatory Theater’dan aldı. Banks halen Los Angeles’da yaşamaktadır.

GREGG HENRY (Jack MacReady) Mel Gibson’la birlikte “Payback”, Antonio Banderas’la “Ballistic:Ecks vs. Sever”, Patrick Stewart’la birlikte “Star Trek: Insurrection” ve William Hurt’le birlikte “The Big Brass Ring” filmlerinde rol aldı. Henry, Brian Palma’nın “Body Double” filmindeki kötü adam olarak unutulmaz bir etki yaptı. Henry ayrıca bütün hepsi De Palma tarafından yönetilen “Scarface”, “Raising Cain”, “Femme Fatale” ve yakında vizyona girecek olan “The Black Dahlia” filmlerinde göründü. Yakın zaman önce “Sin” ve “Purgatory Flats” filmlerinde rol aldı.

Çok sayıda televizyon filminin yıldızı olan ve yakın zamanda “The Hunt for the BTK Killer” filminde Dennis Rader olarak görünen Henry’nin sevdiği televizyon filmleri arasında HBO için Holly Hunter’la birlikte rol aldığı “The Positively True Adventures of the Alleged Texas Cheerleader-Murdering Mom”, Showtime için Linda Fiorentina’nın karşısında rol aldığı “Bodily Harm”, “Sleep Easy” ve“Hutch Rimes” bulunmaktadır. Dizi çalışmalarından bazılarıysa “24”, “Eyes”, “Family Law” ve “Gilmore Girls”ü kapsamaktadır.

Ayrıca şarkıcı-şarkı sözü yazarı olarak Henry’nin şarkıları “The Last of Philip Banter” ve “Purgatory Flats” filmleri müzik albümlerinde göründü. Dwight, Yoakam Henry’nin “The Back of Your Hand”şarkısını kaydetti ve single olarak piyasaya çıkardı. Şarkı CMT’de bir numara oldu ve video kliplerinde 15 hafta top 20’de yer aldı. 

Henry, Los Angeles ve New York’ta sahne alarak tiyatroyla olan güçlü bağlantısını devam ettiriyor. Yakın zaman önce rol aldığı birçok sahne oyunu arasında Matrix Theatre Company’yle “Dealing With Clair”, “The Water Children” ve “Mad Forrest”, South Coast Repertuary’yle “The Education of Randy Newman”, Mark Taper Forum’da “The Joy of Going Somewhere Definite” ve New York’taki Arclight Theatre’la “Bobby Boland” bulunmaktadır.

Henry’nin yapımları arasında “Femme Fatale”, “The White Death”, “Better Days”, “Heartstopper”, “Palladium is Moving”, “Little Egypt”, “Bitter Women” ve “The Visible Horse” bulunmaktadır.

Alabama, Jasper’da doğan MICHAEL ROOKER (Grant Grant), 1960’ların ortasında, daha sonraları Güzel Sanatlar diplomasını aldığı Goodman School of Dramanın da bulunduğu Chicago’ya taşındı. 1982 yılında mezun olduktan sonra, Rooker, Chicago tiyatro grubunun “Union Boys”, “The Crack Walker” ve “The Hostage” yapımlarında görünerek kendine bir isim yaptı. 

Rooker’ın çok sayıdaki filmlerinden bazıları “JFK”, “Cliffhanger”, “Days of Thunder”, “The Bone Collector”, “The Sixth Day”, “Bastard Out of Carolina”, “Eight Men Out”, “Mississippi Burning”, “Music Box”, “Tombstone”, “Sea of Love” ve “The Replacement Killers”. Rooker, çok beğenilen “Henry: Portrait of a Serial Killer” filmindeki yorumuyla çok büyük övgü aldı. “A Table For One” ve “Brown’s Requiem” filmlerinde oyunculuğun yanı sıra yapımcı olarak da görev aldı. 

Rooker, çok yakında yeni FX dizisi “Thief”te görünecek. Yakın zamanlardaki televizyon dizileri arasında misafir sanatçı olarak göründüğü “Lucky”, “CSI: Miami”, “CSI: Las Vegas” “Numbers” ve “JAG” bulunmaktadır. 

Slither’a ilâveten Rooker’ın yakın tarihlerdeki film çalışmaları arasında yakında Gold Cirlce Films tarafından vizyona sokulacak “Hellion” ve bağımsız film “Lenexa One Mile” bulunmaktadır.

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA

JAMES GUNN (Senaryo Yazarı ve Yönetmen) Missouri, St. Louis’de doğdu ve büyüdü. Film yapma kariyerine 12 yaşındayken 8 mm kamerayla başladı. İlk çektiği film şu anda WB’un “Gilmore Girls”de oyuncu olan kardeşi Sean’un zombiler tarafından bağırsaklarının çıkartılmasını konu alıyordu.

New York’taki Columbia Üniversitesine devam ederken, Gunn, B kategori stüdyo filmleriyle meşhur Troma Entertainment’a kağıtları dosyalamak için yarım gün iş başvurusunda bulundu ama onun yerine Tromeo & Juliet adlı filme senaryosunu yazdı. 1997 yılında Tromeo, Los Angeles’daki bir yıldan fazla süren geceyarısı gösterimleri de dahil olmak üzere tüm dünyadaki sinemalarda bir kült hiti oldu.

Gunn, bir grup süper kahramanın izin günleri anlatan “The Specials” uzun metrajlı filmi yazmak ve Rob Lowe, Thomas Haden Church, Jamie Kennedy ve kardeşi Sean’la birlikte oynamak için Troma’yı bıraktı. Gunn ayrıca, Bloomsburty Press tarafından 2000 yılında basılan oldukça beğeni kazanan roman “The Toy Collector”la, şu anda beşinci basımı yapılan kurgusal olmayan “All I Need to Know About Filmmaking I Learned from the Toxic Avenger” adlı kitabı yazdı.

2002 yılında, live-action “Scooby-Doo” filmi sinemalarda gösterime girdi. Bütün dünyada 300 milyon dolara yakın hasılat yapan filmin senaryosunu Gunn yazdı. 19 Mart 2004’de vizyona giren “Dawn of the Dead” filminin oldukça beğenilen yeni tasarımı ve 26 Mart 2004’de vizyona giren “Scooby Doo 2: Monsters Unleashed” filmleriyle sinema tarihinde arka arkaya box office listelerinde 1 numarada olma başarısı gösteren senaryo yazarı oldu. 

Gunn, NBC sitcom dizisi “The Office”de oynayan aktris Jenna Fischer’la evlidir. Gunn, yakın zamanlarda eşinin ilk yönetmenlik denemesi olan, evsizlere lolipop vererek dünyayı değiştirmeye çalışan bir çifti anlatan komedi-belgesel film “LolliLove”da oynadı. Dünyadaki film festivallerinde gösterilen filmin Mart 2006’da DVD’si vizyona çıkacak.

PAUL BROOKS (Yapımcı), Londra Üniversitesinde İngilizce/Filozofi/Psikoloji ve Sosyoloji dallarındaki beşeri ilimler derecesini bıraktı ve film sektörüne geçmeden önce emlâkçılık işine girdi.

Hem Büyük Britanya’daki hem de Birleşik Devletler’deki 15 yılı aşan film yapımı ve dağıtımındaki deneyimiyle, Brooks, Büyük Britanya merkezli, yapım şirketi Metrodome Grubu kurdu ve 90’ların ortasında dağıtımcı oldu. Dağıtımcı olarak Brooks’un dağıtımını yaptığı filmler arasında “Buffola ‘66”, “Palookaville”, “Chasing Amy” ve “Chopper” bulunmaktadır. Yapımcı olaraksa yaptığı filmler arasında her ikisi de Oscar adaylığı kazanan “Shadow of the Vampire” ve “My Big Fat Greek Wedding”le birlikte, Michael Keaton’ın oynadığı doğaüstü gerilim filmi “White Noise”, Debra Messing ve Dermot Mıulroney’in oynadığı romantik komedi filmi “The Wedding Date”, Martin Short’un rol aldığı sıra dışı komik cinayet filmi “Jiminy Glick in Lalawood” filmleri bulunmaktadır.

Yakında vizyona girecek filmleri arasında Josh Holloway, Sarah Wayne Callies, Blake Woodruff, Joel Edgerton ve Michael Rooker’ın rol aldığı doğaüstü gerilim filmi “Hellion”, Amanda Peet ve Dermot Mulroney’in oynadığı aşk hikâyesi “Griffin & Phoenix”, Diane Keton ve Mandy Moore’un rol aldığı hareketli aile komedisi “Because I Said So” bulunmaktadır.

Yakın zamandaki projeleri, Nathan Fillion’ın rol aldığı doğaüstü gerilim film devamı “White Noise 2: The Light”, romantik komedi filmi “My Sassy Girl”, rahatsız edici gerçek sinema korku filmi “Seether”, ilginç doğaüstü gerilim filmi “The Waiting”le birlikte büyülü aile masalı “The Winged Boy” filmlerini kapsamaktadır.

Brooks halen Gold Circle Films’in başkanıdır.

ERIC NEWMAN (Yapımcı), Marc Abraham ve Tom Bliss’le birlikte 2002 yılında oluşturulan Universal Pictures merkezli yapım ve ortak finans şirketi Strike Entertainment’ın ortağıdır. Şirketin yakın sıralardaki filmleri arasında yönetmen Zack Snyder’in yeniden tasarladığı ve Dwayne “The Rock” Johnson’ın başrolünü oynadığı “Dawn of the Dead, The Rundown”, yakında vizyona girecek olan Alfonso Cuaron’ın yönettiği ve Clive Owen, Julianne Moore ve Michael Caine’in rol aldığı “Children of Men”le Dax Sheppard ve Will Arnett’in rol aldığı “You Are Going to Prison” bulunmaktadır.

Beacon Communications’ın eski kıdemli başkanlığını yaparken Robert Redford ve Bratt Pitt’in rol aldığı Tonny Scotts filmi “Spy Game”, Kevin Kline’ın oynadığı “The Emperor’s Club” gibi filmlerin yapımının denetlenmesine yardımcı olan Newman, 2000 yılında Gunn’ı “Dawn of the Dead”in yeniden yapımının uygulaması için seçtikten sonra, ilk defa Gunn’la çalıştı.

Newman, Mike Myers’la Dana Carvey’nin rol aldığı “Wayne’s World” ve Chris Farley/David Spade filmi “Tommy Boy”la “Black Sheep” filmlerinde çalıştığı Michaels’ Broadway Video’ya katılmadan önce, Lorne Michaels’ın “Saturday Night Live”ında yapımcı olarak çalışmaya başladı. 

Newman USC Scholl of Cinema – Television mezunudur.

Yapımcı MARC ABRAHAM (Sorumlu Yapımcı), 2002’nin başlarında geliştirme/yapım şirketi Strike Entertainment’ı kurdu. Strike, şirketin anlaşılır ilk görünümlü, dört yıllık yapım anlaşmalarından hoşlanan Universal Pictures’da kuruldu. “Slither” filmine ilâveten Strike Entertainment yakın zamanlarda Universal için “You Are Going to Prison” ve “Children of Men” filmlerini yaptı.

Abraham, Universal için “Dawn of the Dead”, Robert Redford ve Brad Pitt’in oynadığı Tony Scott’ın yönettiği “Spy Game”, Kevin Kline’ın rol aldığı “The Emperor’s Club”, Disney için Oscar ödüllü Beng Kingsley’le, William Hurt ve Sissy Spacek’in rol aldığı “Tuck Everlasting”, Nicolas Cage ve Téa Leoni’nin rol aldığı “Family Man”, Kirsten Dunsten’ın rol aldığı yazın en çok tutulan filmi “Bring It On”, Pulitzer ödüllü romandan uyarlanan ve Michelle Pfeifer, Jessica Lange ve Jennifer Jason Leigh’in rol aldığı “A Thousand Acres” filmlerinin yapımcılığını üstlendi.

Abraham, Harrison Ford’un oynadığı aksiyon gerilim “Air Force One”, Norman Jewison’ın yönettiği ve Denzel Washington’ın rol aldığı “The Hurricane”, Kevin Costner’ın oynadığı “For Love of the Game” ve Arnold Schwarzenegger’in rol aldığı “End of Days” filmlerinin sorumlu yapımcılığını yaptı.

Abraham, önceleri, eski ortağı Armyan Berstein’la birlikte kurduğu Beacon Communications’ın başkanıydı. Oradayken, Abraham ayrıca, tüm dünyada dört milyonu aşan bir satış yapan beş albümü çıkaran Beacon Records’un oluşturulmasına öncülük etti. İlk beş yılında Beacon, 1991 yılında “En İyi Film” (Müzikal/Komedi) dalında Altın Küre’ye aday olan ve 4 BAFTA ödülü kazanan “The Commitments”la Ethan Hawke’ın rol aldığı Keith Gordon’ın “A Midnight Clear” gibi filmlerin yapımını yaptı.

Turner Pictures’la birlikte yaptıkları ortak girişimlerde, Abraham, “Best Dramatic or Theatrical Special” dalında Kablolu ACE ödülünü kazanan David Mamet’in “A Life in the Theatre” filminin sorumlu yapımcılığını üstlendi. Beacon ayrıca, Wesley Snipes’ın rol aldığı “Sugar Hill”, Phoebe Cates ve Kevin Kline’ın rol aldığı ve Abraham’a Golden Halo ödülünü kazandıran “Princess Caraboo”, Alan Parker’ın yönettiği ve Anthony Hopkins’in rol aldığı “The Road to Wellville”, eğitimle ilgili en çok satan seri dizisinden uyarlanan “The Baby - Sitters Club” filmlerinin de yapımcılığını yaptı.

Abraham’ın film dünyasına girişi Küba spor sistemine içten bakış olan belgesel film “Playing To Win”le başladı. 20th Century Fox, Warner Bros. ve CBS gibi şirketlere çeşitli senaryolar yazan Abraham, popüler diziler “21 Jump Street” ve “Moonlighting”i yazdı. 1990 yılında, “The Earth Day Special”la Abraham Writer’s Guild ödülünü kazandı.

THOMAS A. BLISS (Sorumlu Yapımcı), 2002 yılında Strike Entertainment’ı kurdu. Bundan önce, 1990 yılında katıldığı Beacon Communications’da Chief Operating Officer olarak hizmet veriyordu. Halen şu anda “Children of Men” filminin sorumlu yapımcılığını yapan Bliss’in sorumlu yapımcılık yaptığı diğer filmleri arasında “Dawn of the Dead”, “The Emperor’s Club”, “Tuck Everlasting”, “Spy Game”, “Thirteen Days”, “The Family Man”, “End of Days”, “The Hurricane”, “Air Force One,” “Trippin”, “A Thousand Acres”, “Playing God”la “The Baby Sitters Club” ve yapımcılığını yaptığı “Bring It On”, “A Life in the Theatre”la “Box of Moonlight” bulunmaktadır.

Hollywood’da doğan Bliss, ilk filmini (8 mm) ortaokulda yaptı. UCLA Film okulundan mezun olduktan sonra, hukuk dalında derece yapmak için geri dönen Bliss, USC Idyllwild School of Music and Arts’da öğrenci dekanlığı yaptı. Bliss daha sonra, Directors Guild of America Alliance of Motion Picture and Television Producers Training Program’larında hizmet veriyor. Peadoy Ödülü ve iki kablolu ACE ödülüyle onurlandırıldı. 

NORM WAITT (Sorumlu Yapımcı), erkek kardeşiyle birlikte, bilgisayar parçaları tamamlayıcısı satıcısı olarak başladığı ve daha sonra dünya çapında birkaç milyar dolarlık şirkete dönüştürdüğü Gateway Computers’ı kurdu. Kardeşiyle beş yıl birlikte çalıştıktan sonra, Waitt, Gateway Computers’deki etkin yöneticilik görevini bırakıp kısa bir süre sonra Gold Circle Entertainment’la, tamamen kendisine ait olan ve 600’den fazla reklâm panosu, 70’den fazla radyo ve beş televizyon istasyonu işleten Waitt Media’yı kurdu.

Gold Circle Films yüksek kalitedeki her tür filmin ulusal ve uluslararası dağıtımlarını yapmak üzere oluşturuldu. Başlangıcından beri, Gold Circle Films aralarında çok başarılı film “My Big Fat Greek Wedding”in de bulunduğu 20’den fazla filmi listesinde bir araya getirdi. 

Sorumlu yapımcı olarak Waitt’in filmleri arasında “The Man from Elysian Fields”, “My Big Fat Greek Wedding”, “Poolhall Junkies”, “Sonny”, Eddy Griffin’in “DysfunKtional Familiy”, “White Noise”, “The Wedding Date”, “Jiminy Glick in Lalawood”, “The Long Weekend” ve yakında vizyona girecek olan “Hellion”, “Griffin & Phoenix”le “Because I Said So” filmleri bulunmaktadır. 

Yapım ve dağıtımda 15 yılı aşkın eğlence sektörü deneyimiyle, SCOTT NIEMEYER “Dumb and Dumber”, “Kingpin” ve vizyona girdiği andan itibaren tüm zamanların en başarılı bağımsız filmi “My Big Fat Greek Wedding” filmi de dahil olmak üzere 75’den fazla başarılı filmin yapımı ve dağıtımıyla ilgilenmiştir. 

Niemeyer, Motion Picture Corporation of America, Orion Pictures ve Metro Goldwyn-Mayer gibi seçkin firmalarda çeşitli yöneticilik pozisyonlarda bulundu. Sorumlu ortak yapımcı olarak, Niemeyer’in filmleri arasında Eddie Griffin’in “DysFunKtional Family”, sorumlu yapımcı olarak ise “White Noise”, “The Wedding Date”, “Jiminy Glick in Lalawood”, “The Long Week-end”le birlikte yakında vizyona girecek olan “Hellion”, “Griffin & Phoenix” ve “Because I Sadi So” gibi filmler bulunmaktadır.

Niemeyer halen, Gold Circle Films’de Chief Operating Officer pozisyonunda bulunmaktadır.

GREGORY MIDDLETON’ın, CSC (Görüntü Yönetmeni) görüntü yönetmenliği listesi “Cake”, “White Out”, “Going the Distance”, “Falling Angels”, “Moving Malcolm”, “Lonesome Joe”, “Snow Queen”, “Punch” ve “Between Strangers” filmlerini kapsamaktadır.

ANDREW NESKOROMNY’nin (Yapım Tasarımcısı) yapım tasarımcılığı yaptığı kapsamlı listesinde yakında vizyona girecek olan “White Noise 2: The Light”, Zack Snyder’ın “Dawn of the Dead”, “Replicant” ve “Reindeer Games” filmleri bulunmaktadır. Neskoromny’nin ayrıca sanat yönetmenliği yaptığı filmler arasında “Meet the Fockers”, “Seabiscuit”, “The Core”, “The Sum of All Fears”, “Mission to Mars”, “Double Jeopardy”, “Mystery Alaska”, “Deep Impact” ve “Alien Resurrection” gibi filmler bulunmaktadır.

“Slither”ın tanınmış editörü JOHN AXELRAD korku/gerilim türüne dönüş yaptı. Sony Screen Gems için “Boogeyman”in kurgusunu yapan Axelrad, Kevin Bacon ve Kathryn Erbe’nin rol aldığı David Koepp’in yönettiği 1999 yapımım “Stir of Echoes” filminin de kurgucusuydu. Axelrad, halen Danny ve Oxide Pang’ın Ghost House Pictures ve Columbia Pictures için yaptığı “The Messengers” filminin kurgusunu yapmaktadır.

Axelrad’ın diğer filmlerinin arasında Faye Dunaway, Lauren Holly, Ian Somerhalder ve Tom Skerrit’in rol aldığı Martin Guigui’nin bağımsız filmi “Changing Hearts”, Neve Campbell, Katie Wright ve Rebecca Gayheart’ın oynadığı Lionsgate’in “Too Smooth”, Natasha Lyonne, Alan Cox ve Rachel True’nun rol aldığı “The Auteur Theory”, MGM’in “What’s the Worst That Could Happen?” ve Paramount Pictures’ın televizyon filmi “Countdown to Invasion” filmleri bulunmaktadır. Axelrad, 2002 yılında CBS televizyonu için “Hack” dizisinin pilot ve 11 bölümünün kurgusunu yaptı.

Kariyerinin başlarında Axelrad, Hollywood’un en iyi kurgucularından bazılarının kılavuzluğundan yararlandı. “Out of Sight”, “Erin Brockovich” ve “Unfaithful” filmlerinde Anne V. Coates’ın yardımcı kurgucusuydu. “Up Close & Personal” filminde Debra Neil Fisher’a yardım etti ve “Home Alone 3” ve “While You Were Sleeping” filmlerinde Bruce Green’in yardımcılığını yaptı.

Doğum yeri Kanada’ya Expo 86’da baştasarımcı olmak için dönen PATRICIA LOUISE HARGREAVES (Kostüm tasarımcısı), 1978 yılında Fen ve Edebiyat Fakültesinden mezun olduktan sonra, Paris ve Londra’daki moda dünyasındaki 10 senelik yolculuğuna başladı.

Hargreaves, 1988 yılında Kanada’ya geri döndü ve 200’den fazla ulusal ve uluslararası reklâmda çalıştı. Kostüm tasarımı kariyerine 1994 yılında Aaron Spelling televizyon dizisi “Robin’s Hoods”la başladı. Diğer uzun metrajlı filmleri arasında Joe Montegna ve Kevin Pollcak’ın rol aldığı “Hoods”, Kiefer Sutherland ve Anthony LaPaglia’nın rol aldığı “Dead Heat”le, Dennis Hooper ve Asia Argento’nun rol aldığı “The Keeper” filmleri bulunmaktadır. 2000 yılında Hargreaves, Eric McCormack, James Whitmore, Kim Hunter ve Ossie Davis’in rol aldığı “Here’s to Life!” filmiyle Genie adaylığı kazandı. Hargreaves ayrıca şarkıcı Michael Bublé’nin imaj stilistidir.

Miami, Florida da doğan JEFF LEVINE (Ortak yapımcı), New Orleans’daki Tulane Üniversitesinde hukuk, film ve müzik okudu. Bir süreliğine New York ve Londra’da yaşadıktan sonra, film yapımlarında çalışmaya başlamak için Miami’ye döndü.

1970’lerin sonunda eğlence sektöründeki hedeflerini takip etmek üzere Los Angeles’a taşınan Levine, oyunculuk öğrenimi görüp, özel müzik kayıt stüdyosu kurdu ve yapımcısı olarak aralarında “Face Off”, “City of Angels”, “Snake Eyes” ve “Family Man” gibi filmlerin de bulunduğu kendi film çalışmalarına başladı.

Aktör Nicolas Cage’le birlikte ortak Saturn Films’i kurduktan sonra Levine, Saturn ve Lionsgate Films için “Shadow of the Vampire”in yapımcılığını yaptı. Filmin gösterimini takiben, bağımsızca film yazıp film yapmak için Saturn’den ayrıldı. Crusader Entertainment’a ortak yazdığı senaryoyu sahneye koyduktan sonra, yapımcı ve danışman olarak Gold Circle Filmse katıldı. Şu anda yapım başkanı olan Levine’ın yapımcılığını ve denetlemesini yaptığı filmler arasında “White Noise”, “Jiminy Glick in Lalawood”, “The Long Weekend”, “Griffin & Phoenix”, “Hellion” ve “Beacuse I Said So”, ve “The Waiting” filmleri bulunmaktadır.

Vancouver’lı olan SHAWN WILLIAMSION (Line Producer) kariyerine 1983 yılında tiyatroda sahne müdürü olarak başladı. O günden beri canlı yayın, televizyon dizileri, televizyon filmleri ve uzun metrajlı filmlerin yapımcılığını yaptı. 2001 yılında Williamson, bağımsız yapımcı Stephen Hegyes’in Brighlight Pictures Inc.’inin oluşturduğu yeteneklerle kendi film şirketinin uzmanlığını bir araya getirdi. Brightligth’taki yapımcılığına ilaveten, Williamson Whistler Film Festivalinin ve B.C. Film Commission Advisory Committee’nin yönetim kurullarında bulunmaktadır.

Williamson’ın yapımcılık listeisnde Michael Keaton ve Deborah Kara Unger’in rol aldığı Universal ve Gold Circle Filmi “White Noise”, Christian Slater, Tara Reid ve Stephen Dorff’un rol aldığı Lionsgate filmi “Alone in the Dark”, Alliance Atlantis’in “Going the Distance” ve Chris Kelin ve Brendan Fehr’in rol aldığı “The Long Weekend”, Kevin Spacey, Morgan Freeman, L. L. Cool J. ve Justin Timberlake’in rol aldığı “Edison” filmleri bulunmaktadır.

Williamson’ın yakın geçmişte line producerlığını yaptığı Universal ve Gold Circle’ın yakında vizyona sokacağı Josh Holloway, Joel Edgerton ve Dulé Hill’in rol aldığı “Hellion” bulunmaktadır. Williamson ayrıca, Jason Statham, Ray Liotta, John Rhys-Davies, Ron Perlman, Lelee Sobieski ve Burt Reynolds’ın rol aldığı “Dungeon Siege”la, Nicolas Cage’in rol aldığı Millenium Films’in “Wicker Man” ve Al Pacino’nun rol aldığı “88 Minutes” filmlerinin yapımcılığını yaptı.

Williamson halen Gold Circle Films için “White Noise 2: The Light” filminin yapımcılığını yürütmektedir.

1980’lerin sonlarının canlı sahne yorumcusu ve şarkıcı TYLER BATES (Müzik) doğum yeri olan Chicago’da şarkı sözü yazarı, gitarist ve yapımcı olarak her yolu takip etti. 1993 yılında Los Angeles’a taşındı ve şarkıcı Lisa Papineau’nun katkılarıyla şarkı kaydetmeye başladı. Atlantic Plakçılıkla anlaşma imzalayan ikili Pet grubunu kurdu ve platinum plâk kazandıran “The Crow: City of Angels” adlı plâğı doldurdu. 1997 yılında Bates, tüm zamanını filmler için müzik yazmaya odaklamaya karar verdi.

Film müzikleri arasında yönetmen Stephen Kay’in “The Last Time I Committed Suicide”, Zak Snyder’in “Dawn of the Dead”, Martin Lawrence ve Danny De Vito’nun rol aldığı “What’s the Worst That Could Happen?”, Whoopi Goldberg’in rol aldığı “Kingdom Come” bulunmaktadır.

Bates, yakın zamanlarda Frank Miller’in ödül kazanan grafik romanından uyarlanan Zack Snyder’in savaş epiği “300” üzerinde çalışmaya başladı. Ayrıca film dünyasının dışındaki müzik yazarlığına ve kayıtlarına da devam etmektedir.

EYDE BELASCO CSA (Oyuncu Seçimi), şu sıralarda yönetmen Werner Herzog’un yönettiği “Rescue Dawn” filmi üzerindeki çalışmasını tamamladı. Diğer çalışmaları arasında Gold Circle Films’in yakında vizyona sokacağı “Because I Said So”’la birlikte her ikisinin de ilk gösterimi 2005 Sundance Film Festivalinde yapılan bağımsız filmler “Half Nelson” ve “Special” bulunmaktadır. Bundan önce, “Daredevil” ve “Behind Enemy Lines” filmlerinin oyuncu seçimlerini yaptığı 20th Century Fox’ta 2,5 sene oyuncu sorumlusu olarak çalıştı. Halen Sundance Institute West Coast oyuncu sorumlusu olarak 10. senesini doldurmaktadır. 

MASTERSFX’in kurucusu ve başkanı ve “Six Feet Under”ın Emmy ödüllü sanatçısı TODD MASTERS (Makyaj ve Yaratık Efekt), günümüz eğlence sektöründe çalışan prostetik, animatronik görsel efekt sanatçılarının başlıcalarından biri olarak düşünülür. Visual Effects Society’nin kurucu üyelerinden olan Masters, uzmanlardan oluşan California Burbank ve British Columbia Vancouver’da yerleşik uzmanlardan oluşan ekibiyle geçtiğimiz 20 yıldır birçok filmin ve televizyon filminin özel efekt görüntülerinden sorumludur. 

MASTERSFX’in yakın geçmişteki projeleri arasında, Nicole Kidman’ın oynadığı “The Visiting”, Samuel L. Jackson’ın oynadığı “Snakes on a Plane” ve 2929 şirketinden Mark Cuban’ın “The Turistas”nın özel efekt yapımları da dahil olmak üzere, şirketin bilim kurgu kanalı için iki televizyon şirketi adına üzerinde halen çalışmakta olduğu “Stargate:Atlantis” ve “Stargate: SG-1” dizileri bulunmaktadır.

Şirketin önceki kapsamlı projeleri arasında “Profiler”, “Dark Skies”, “Star Trek: First Contact”, “What Dreams May Come”, “The Horse Whisperer”, “Nightmare on Elm Street 5”, “Buffy the Vampire Slayer”, “Twilight Zone”, “Look Who’s Talking”, “Mortal Kombat” ve birçok başka film bulunmaktadır.

DAN REBERT (Makyaj ve Yaratık Efekti) MASTERSFX’in efekt yapımcısıdır. 2000 yılında şirkete katıldığından beri Rebert sayısız projeyi yürütmüş ve yeni efekt teknolojisi geliştirmeye ve keşfetmeye devam etmektedir. Rebert HBO’nun “Six Feet Under”ının ilk sezonu için yaptığı prostetik vücutlarla efektlerle Emmy ödülü kazandı. Ayrıca, dizinin üçüncü sezonundaki çalışmasıyla da Emmy’ye aday gösterildi. 

MASTERSFX’deki çalışmalarından önce, Rebert diğer belli başlı özel efekt atölyelerinde çalıştı. “Stargate:SG1”, “Outer Limits” ve “Charmed” da dahil olmak üzere dizilerde baş sanatçı olarak çalıştı. Rebert ayrıca, “Magnolia” filmindeki kurbağaların, “Species II” filmindeki canavarların birinin, ve “Bicentennial Man” filminin organ ve lab efektlerinin yapımlarını denetledi.

Rebert 16 yıldır makyaj ve yaratık efektlerin üzerinde çalışmaktadır. Daha önceki filmleri arasında “Terminator 2”, “The Exorcist III” ve “Bram Stoker’s Dracula” bulunmaktadır.
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