OSCAR ADAYLI YAŞAMAK 10 ŞUBAT 2023’DE SİNEMALARDA 

Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=cEp9HM_KKFM
 
2023 BAFTA Ödülleri’nde En İyi İngiliz Filmi, En İyi Uyarlama Senaryo ve En İyi Erkek Oyuncu dallarında aday
 
Ömrünün son günlerini yaşayan bir adamın hayatı yeniden keşfetme hikayesi…
 
Usta yönetmen Akira Kurosawa'nın başyapıtı YAŞAMAK filminin senaryosu Nobel ödüllü yazar Kazuo Ishiguro tarafından yeniden yazıldı ve ödüllü yönetmen Oliver Hermanus'un kamerasından beyazperdeye uyarlandı.
 
Başrollerinde BAFTA ödüllü Bill Nighy (Aşk Her Yerde, Karayip Korsanları) ve Netflix'in popüler dizisi Sex Education ile tanınan, BAFTA ödüllü Aimee Lou Wood yer alıyor. Sundance'te prömiyerini yapan film, Venedik, Toronto ve San Sebastian dahil sayısız festivalde gösterilip ödüller aldı.
 
Başrolündeki Bill Nighy olağanüstü performansıyla Altın Küre, BAFTA ve OSCAR adayı oldu. BAFTA Ödülleri’nde En İyi İngiliz Filmi ve En İyi Uyarlama Senaryo dallarında aday olan film, En İyi Uyarlama Senaryo dalında da OSCAR adayı gösterildi.
 
AFİŞ LİNK: https://we.tl/t-kRsRF7J4ko
MP4 FRAGMAN İNDİRME LİNKİ: https://we.tl/t-x8sm0EKv3X

1950'li yıllar, Londra. Ömrünü bir belediye ofisinde harcamış, tekdüze bir hayata sahip olan Williams, bir gün kendisinden beklenmedik bir şey yapar; işe gelmeyi bırakır. Ölümcül bir hastalığı olduğunu öğrenen Williams, hayatında ilk kez dolu dolu yaşamayı deneyecektir.
 
Orijinal Adı: Living
Yapım: İngiltere, Japonya, İsveç
Dil: İngilizce
Tür: Dram
Süre: 102 dakika
Yönetmen: Oliver Hermanus
Senaryo: Kazuo Ishiguro
Oyuncular: Bill Nighy, Aimee Lou Wood, Tom Burke
IMDB: https://www.imdb.com/title/tt9051908/?ref_=fn_al_tt_1
 
 

