En İyi Erkek Oyuncu Oscar® Adayı
En İyi Uyarlama Senaryo Oscar® Adayı
YAŞAMAK
LIVING
10 Şubat’ta Sinemalarda!

Ömrünün son günlerini yaşayan bir adamın hayatı yeniden keşfetme hikayesi…
 
Usta yönetmen Akira Kurosawa'nın başyapıtı YAŞAMAK filminin senaryosu Nobel ödüllü yazar Kazuo Ishiguro tarafından yeniden yazıldı ve ödüllü yönetmen Oliver Hermanus'un kamerasından beyaz perdeye uyarlandı.
 
Başrollerinde BAFTA ödüllü Bill Nighy (Aşk Her Yerde, Karayip Korsanları) ve Netflix'in popüler dizisi Sex Education ile tanınan, BAFTA ödüllü Aimee Lou Wood yer alıyor. Sundance'te prömiyerini yapan film, Venedik, Toronto ve San Sebastian dahil sayısız festivalde gösterilip ödüller aldı.
 
Olağanüstü performansıyla övgüler toplayan Bill Nighy, Altın Küre, BAFTA ve OSCAR adayı oldu. BAFTA Ödülleri’nde En İyi İngiliz Filmi ve En İyi Uyarlama Senaryo dallarında aday olan film, En İyi Uyarlama Senaryo dalında da OSCAR adayı gösterildi.
 
Bir oyuncunun zirvede neler yapabileceğine şahit olun!
Washington Post
Eski ve bildiğiniz bir şarkıyı dinlerken ilk kez anlamak gibi…
New York Magazine
Ustaca ve nazikçe işlenmiş, iz bırakan bir film
AV Club
 
KONU:
1950'li yıllar, Londra. Ömrünü bir belediye ofisinde harcamış, tekdüze bir hayata sahip olan Williams, bir gün kendisinden beklenmedik bir şey yapar; işe gelmeyi bırakır. Ölümcül bir hastalığı olduğunu öğrenen Williams, hayatında ilk kez dolu dolu yaşamayı deneyecektir.

