USTA OYUNCULAR, YAŞAMAK GÜZEL ŞEY KADROSUNA KATILDI!
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Müfit Can Saçıntı’nın senaryosunu kaleme aldığı, başrolünü ve yönetmenliğini üstlendiği yeni sinema filmi Yaşamak Güzel Şey’in oyuncu kadrosuna iki usta oyuncu Zihni Göktay ve Ayşegül Atik katıldı. Usta oyuncular, Nisan ayında vizyona girecek olan filmde Müfit karakterinin anne ve babasını canlandıracaklar.

Müfit Can Saçıntı’nın başrolü Yasemin Çonka ile paylaştığı yeni filmi Yaşamak Güzel Şey’in oyuncu kadrosu adeta ustalar okulu gibi. Nisanayında sinemaseverlerle buluşacak filmin kadrosuna iki usta oyuncu Zihni Göktay ve Ayşegül Atik katıldı.

Usta isimler, merakla beklenen filmde Saçıntı’nın hayat verdiği Müfit karakterinin anne ve babasını canlandıracak.

Merakla beklenen film Yaşamak Güzel Şey, yaşam koşullarına boyun eğen pısırık bir adam olan Müfit’in, başına gelen talihsiz bir olay ile başkaldıran bir anti kahramana dönüşmesini konu alıyor.

Artistik Yapım’ın ilk filmi olan ve yapımcılığını Tahir Çonka’nın üstlendiği kahkaha ile hüznü harmanlayan filmde, usta oyuncularla birlikte kamera karşısına geçmenin kendisi için büyük bir mutluluk olduğunu belirten Saçıntı “Filmde ustalarımız ve dostlarımız ile birlikteyiz. Kamera arkasındaki samimiyet, sıcaklık ve dostluğun, filmimize de yansıyacağına inanıyorum.” dedi.
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