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HAYALİNDEKİ MÜFİT’İ OYNADI!

Mandıra Filozofu filmleriyle milyonlarca seyirciye ulaşan Müfit Can Saçıntı, senaryosunu kendisinin kaleme aldığı yeni filmi Yaşamak Güzel Şey’de hayatından bazı anları aynen beyazperdeye aktardı. Filmdeki kahramanlara gerçek ailesinin isimlerini veren Saçıntı, “Yaşamak Güzel Şey’de herkes kendisinden bir şeyler bulacak. Çünkü, bu film hayal değil, hayat ürünü. Ancak filmdeki Müfit, benim söyleyemediğim birçok şeyi de söylüyor.” diyor.

Müfit Can Saçıntı, 14 Nisan’da vizyona girecek olan yeni filmi Yaşamak Güzel Şey’deki bazı sahnelerin ve diyalogların gerçekten yaşandığını söylüyor.

Filmde canlandırdığı karaktere kendi adını veren Saçıntı, Yasemin Çonka’nın canlandırdığı eşi Çiğdem’e ve genç oyuncu Merve Hazer’in canlandırdığı kızı Duru’ya da gerçek hayattaki eşinin ve kızının adını verdi. Ayrıca filmde anne babasını canlandıran Zihne Göktay ve Ayşegül Atik’e de gerçek anne babasının isimlerini verdi.

Yaşamak Güzel Şey’in “hayal değil, hayat ürünü” olduğunu belirten Saçıntı “Filmdeki bazı sahnelerde, kendi yaşadığım anları ve diyalogları kaleme aldım. Kızım Duru ile hayat üzerine yaptığım konuşmaların bazıları filmde aynen yer alıyor. Bir üniversiteyi ziyaretimde profesörle ile yaptığım konuşma, filmde okul müdürü ile yaptığım konuşmanın aynısı... Ancak Müfit, benim söyleyemediğim birçok şeyi de söylüyor, yapamadığım pek çok şeyi yapıyor.” diyor.
