Yaşamak İstiyorum Filmi 31 Mayıs 2024'te Sinemalarda

Herkese merhaba öncelikle; videoyu sonuna kadar herkes kesintisiz izlesin diyerek, 3 yıllık projemizi rahat görebilmeniz için video ortalarına reklam koymadık. Video içerisinde konuğumuza ziyaret, ödül takdimi, filmden görüntüler, filmden kamera arkası görüntüler , Montaj v. s. tüm süreçlerle dolu dopdolu bir bölüm geliyor. 

Perşembe günlerinin unutulmaz programı “Anlatırsan Film Olur”un için final bölümü de Perşembe’ye yakışırdı. O yüzden bugün yayınladık.

“Anlatırsan Film Olur” anlat ki film olsun dedik ve Dras Film Pictures film yapım şirketi olarak filmini yaptık. Üç yıl süren bir projeyi sizlere sunmaktan onur ve gurur duyarız. 2020’de format hazırlığı ve tescil işlemleri, stüdyo hazırlıklarıyla başlayıp, 2021’de konuklar ağırladığımız Anlatırsan Film Olur programıyla youtube’da yayın hayatımıza başladık. Bir yılda youtube’da 42 bölümle 25 milyon seyirciye ulaştık ve programı bitirdik. İzlenmeler otursun diye bir yıl daha bekledik 2022’de film hazırlıklarına başlayıp 2023 Ocak ayında filmi çektik ve bugün Eylül 2023’e kadar da filmimizin montajı miksajı v.s. bitti. Nasip eden Rabbimize şükürler olsun.

Şu an color (renklendirmesi) ve müzikleri de son aşamada, yakında fragman gelince hemen aşağıda linki bırakacağız. Yakında sinema tarihimizi alınca da bildireceğiz inşallah.

“Bu 42 bölüm içerisinden Anlatırsan Film Olur'da kimin hayatı film oldu?” dediğinizi biliyoruz. Çok beklemeden açıklayalım. 10. bölüm konuğumuz Sevgi Görmez'in hayatını filme aldık. Anlatırsan Film Olur’da yarışmayı kazanan Sevgi Hanım. Filmin adı Yaşamak İstiyorum, bölümün adını da aynı şekilde Yaşamak İstiyorum yaptık. Tüm detaylar bu videoda mevcut. 

“Keşke Yapmasaydım” programı bu formattan bağımsız. Mektuplar kanalda yayınlanmaya devam edecek inşallah. Onda bir problem yok

Bildiğiniz üzere bu film, sinema filmi olarak çekildi. Yayın planlamaları şu şekilde:

2024: Yaşamak istiyorum 31 Mayıs’ta sinemalarda olacak inşallah.
2024 - 2028 yılları arasında TV / Dijital satış görüşmeler / gösterimler
2028 ve sonrasında yani 5 yıl sonra Youtube’da yayınlanacak. Çünkü amaç dijital dünyayla sinemayı birleştirmekti. O yüzden dijital mecradan bir hayat sinema filmi oldu.

Sinemalarda bu yapımı izlemek isterseniz hepinizi sinemalarımıza bekliyoruz. Sinemalarda kalma süresi filmin izlenmesine göre (jzellikle sinemalardaki ilk 3 gün izlenmesi çok önemli). Sinemalarda kısa veya uzun kalabiliyor o da sizin sinemaya gitmenizi ve filmi önermenize bağlı. Desteklerinizi bekliyoruz. #yaşamakistiyorum Yakında sinemalarda inşallah. 

Yaşamak İstiyorum sinema filmi şirketimizin 3. sinema filmi.

Yapım: Dras Film Pictures
Yapımcı & Yönetmen: Yunus Şevik
Senarist: Esma Şevik. Senarist ablamın da 3. sinema filmi
ve
Bu proje ve filmin meydana gelmesinde yüzlerce insanın emeği var, hepsine buradan sonsuz teşekkür ederiz. İyi ki vardınız, iyi ki varsınız.
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