Yaşamak İstiyorum Galasında İzdiham

Mecidiyeköy Biletinial Torun Center Sineması’nda galası yapılan “Yaşamak İstiyorum” isimli dram türündeki sinema filminin gösteriminde izdiham yaşandı. Dört salon tamamen dolarken gala gecesine gelenlerin çoğu ya ayakta ya yere oturarak filmi izlediler. Youtube 20 milyon izlenmeye ulaşan Reality Show programı Anlatırsan Film Olur’da hayat hikâyesini anlatan Sevgi Görmez’in gerçek hayat hikâyesi senarist Esma Şevik kaleminden ve kardeşi Yunus Şevik yönetmenliğinde sinemaya aktarılınca ilgi beklenenin çok üzerinde oldu. 

Star oyuncu olmamasına rağmen projenin star olması, bilinir olması ilgiyi arttırdı. YouTube’daki röportajı bile 2 milyon izlenmeyi bulan ve hayatı film olan Sevgi Görmez‘in hayatının beyazperdede de aynı ilgiyi görmesi bekleniyor. 

Filmin gala gecesi için konuşan başarılı yönetmen Yunus Şevik “Hikâyesi çok dokunaklı bir filmdi, senaryosunu da olduğu gibi aktararak, gerçekçi duygularla oyuncuları oynatarak, gerçeklik duygusunu bozmadan perdeye aktardık. Gerek çekim gerekse duygu yönetimi açısından filmi izleyenler filmi yaşadılar. Filmin gala gecesinde gördüğü ilgi ve aldığım tebrikler bana ilk gösterimi düğüne döndürdü.” dedi. Filmin başarılı oyuncuları Ayşegül Kaygusuz, Osman Fındık, Esra Vural, Yavuz Aksoy, Gazel Yüksel, Erol Aydemir, Semanur Beren Aydemir, Hülya Ses, Eylül Akdağ, Mehmet Ensar Demircan, Alanur Tipiler önemli karakterlere hayat verdiler.
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