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       : Fransızca
Oyuncular 
 
       : GÉRARD DEPARDİEU (Amerika’daki Amcam, Penceredeki Kadın, Yeşil Kart, Cyrano De Bergerac, 1492:Conquest Of Paradise, Germinal, Sakar Profesör, Hayal Arkadaşım, Asterlks & Oburiks Sezar’a Karşı, Vatel, 102 Dalmaçyalı, Vidocq, Dina, Asteriks & Oburiks:Görevimiz Kleopatra, Nathalie, Herkes Kendi Yoluna, Dost musun? Düşman mı? City Of Ghosts, Umutlar Ülkesi, RRRrrrr!!!, Geçmişte Kalan Aşk, Adaletin Merkezi, Beni Ne Kadar Çok Seviyorsun, Quand J’etais Chanteur, Paris, Je Taime, Last Holiday), NATHALIE BAYE (Kötülük Çiçeği), MATHIEU AMALRIC (Münih, Alice Ve Martin)
Konusu                             : Kabil’li Mesut 9 yaşındayken Fransa’da bir köyde yaşayan çocuksuz çift Georges ve Gisèle Duvailly’nin (Gérard Depardieu ve Nathalie Baye) yanına yerleştirilir. Bu olay, çiftin kötü ve mutsuz bir dönemine rast gelmiştir. Bu sırada Fransa ile Cezayir arasında her gün gerçekleşen çatışmalar hayatlarının bir parçasıdır.

Bu karmaşık politik durumu dikkate alan Gisèle, Mesut’u köydeki insanların geri kafalılığından ve kocasının hışmından korumak için çocuğun ismini Michou’ya, dinini de Müslümanlıktan Katolikliğe değiştirir. Kahverengi saçları sarıya boyanır.

Yavaş yavaş Georges ve “Michou” arasında bir yakınlık doğmaya başlar. Çocuk sırrına rağmen kendisine yeni bir aile, yeni bir okul ve normal bir hayat edinir. Fakat gerçekler eninde sonunda patlak verecektir. Cezayir’deki durumlar kızıştıkça köydekilerden bazıları ırkçılaşır, bu da Georges’u onlarla karşı karşıya getirir. Aynı zamanda Gisèle’e karşı hissettikleri ile de yüzleşmek zorunda kalacaktır.
