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YENİ AİLEM

Gerçek bir hikaye...Farklılıkları kabul eden ailelerin ve çocukların evrensel hikayesi. 

Thomas Gilou
SİNOPSİS

Kabilli Messaoud 9 yaşındayken Fransa’nın bir köyünde yaşayan çocuksuz çift Georges ve Gisèle Duvailly’nin (Gérard Depardieu ve Nathalie Baye) yanına yerleştirilir. Bu olay, çiftin kötü ve mutsuz bir dönemine rast gelmiştir. Bu sırada Fransa ve Cezayir arasındaki çatışmalar da hayatlarının bir parçasıdır. Bu karmaşık politik durumu dikkate alan Gisèle, Messaoud’u köydeki insanların geri kafalılığından ve kocasının hışmından korumak için çocuğun ismini Michou’ya, dinini de Müslümanlıktan Katolikliğe değiştirir. Kahverengi saçları sarıya boyanır. Yavaş yavaş Georges ve “Michou” arasında bir yakınlık doğmaya başlar. Çocuk sırrına rağmen kendisine yeni bir aile, yeni bir okul ve normal bir hayat edinir. Fakat gerçekler eninde sonunda patlak verecektir. Cezayir’deki durumlar kızıştıkça köydekilerden bazıları ırkçılaşır, bu da Georges’u onlarla karşı karşıya getirir. Georges, aynı zamanda Gisèle’e karşı hissettikleri ile de yüzleşmek zorunda kalacaktır.

YAPIM NOTU

Fransız sinemasının ünlü isimleri Gérard Depardieu ve Nathalie Baye, başarılı yönetmen Thomas Gilou’nun gerçek bir yaşam hikayesinden uyarlanan YENİ AİLEM (Michou d’Auber) filmi için kamera karşısına geçti. İki ünlü oyuncu, Cezayir Savaşı başlamadan bir kaç ay önce, Kabilli Messaoud’u evlat edinen bir çift olarak karşımıza çıkıyorlar. Ülkedeki bu çatışma ortamında, bu küçük çocuğu köylülerden ve kocasından korumak Gisèle’e (Nathalie Baye) düşer. Gisèle Müslüman Messaoud’un kimliğini saklamak ve onu korumak için çocuğu Katolik ve sarışın Michou’ya dönüştürür. 

Monsieur İbrahim (İbrahim Bey ve Kur-an’ın Çicekleri), Le Grand Chemin, Les Choristes gibi Fransız mirasının hümanist filmlerinden biri olan YENİ AİLEM izleyenleri kimi zaman güldürecek kimi zaman hüzünlendirecek.

YÖNETMENİN YORUMU
Messaoud bana hikayesini anlattığında çok ilginç gelmişti. Bu üvey-çocuk hikayesinden çok etkilenmiştim ama daha çok erkendi. Bu öyküyü hep aklımın bir köşesinde tuttum çünkü daha derinine inmek istiyordum. 2. Dünya Savaşı sırasında Nazi’lerden saklanan Yahudi çocuklar hakkındaki “Paroles d’etoiles” (Yıldızlardan Sözcükler) belgeselini yönettikten sonra orada öğrendiklerimi en iyi değerlendirme yolunun başka bir hikayeyi, bu sefer kurgu bir hikayeyi anlatmak olduğunu düşündüm. Bu da Michou’nun 60’larda yaşadıklarıydı.

Gérard Depardieu, Georges karakteri için başından beri aklımdaki isimdi. Natalie Baye ve Gérard Depardieu’yü tekrar bir filmde yan yana getirmek, herkesin tanıyabileceği bir aileyi yeniden oluşturmak demekti. Filmde Natalie Baye iki önemli Fransız değeri olan merhamet ve hoşgörüyü temsil ediyor.

YENİ AİLEM, 60’larda, bir çok Cezayirli çocuğun başından geçen bir hikayeyi anlatıyor. YENİ AİLEM gerçek bir hikaye, Messaoud Hattou’nun sahnelenmiş hikayesi. Birbirinin farklılıklarını kabul eden tüm ailelerin ve çocukların evrensel hikayesi.
Thomas Gilou   
FİLMİN YÖNETMENİ VE SENARİSTİ THOMAS GILOU VE SENARİSTİ MESSAOUD HATTOU İLE FİLM HAKKINDA

Bu hikayenin tamamı Messaoud Hattou’nun gerçek yaşamını mı konu alıyor?

Thomas: Messaoud’un yaşamı bizim çıkış noktamızdı ama uzun metraj film çekmek aslında zihnindekileri ortaya koyma işi bu yüzden gerçek olayları filme uygun olacak şekilde değiştirdik. Filmdeki olaylar 1960’da başlıyor, Messaoud’un hikayesi ise 1964’te başlıyor. Filmin, bu önemli zaman dilimi - Cezayir Savaşı - ile paralel olmasına çok dikkat ettim. Cezayirlilerin bağımsızlıklarına ulaşmak için verdikleri mücadele ile küçük çocuğun dramatik hikayesi arasında bir paralellik olmalıydı. Bu anlamda Gisèle’in bu süreç içinde verdiği mücadele ve amacına ulaşması Cezayir Savaşı’na benzetilebilir. 

Filmin başında o dönemden resimler var.

Thomas: Evet, o bölüm gerçek Gisèle’in fotoğraf albümündeki resimlerden oluşuyor. Georges ile yaşadığı önemli anlar, aşkları ve Messaoud’un onlarla yaşamaya başladığı zamandan resimler var. Bu resimlerden bir tanesinde Messaoud Georges’un otomobilinin üstünde gururla oturuyor. Bu sekanstan filmin ilk sahnesine geçiyoruz ve böylece gerçek Messaoud ile Samy Seghir arasındaki büyük benzerliği fark ediyoruz. Messaoud’u oynayacak çocuğu bulmak için tüm Fransa’yı dolaştım ve onu Messaoud’un kayınvalidesinin Aubervilliers kentinde yaşadığı sokakta buldum. Bu sokak Messaoud’un Georges ve Gisèle’i terk ettikten sonra yaşadığı yerdi.

Messaoud, hayat hikayeni beyazperde de görmek sana neler hissettiriyor?

Messaoud: Thomas ile yıllardır süren bir dostluğumuz var. Birbirimizi çok iyi tanıyoruz ve her konuda birbirimizi tamamlıyoruz. Ben arşivler arasında kaybolmaktan ve çıkmaz sokağa girene kadar araştırma yapmaktan çok hoşlanırım. Yazmak her zaman hoşuma gitmiştir. Ama önemli olan elindeki hammaddeyi, herkesin anlayabileceği güzel bir hikaye yaratmak için zekice bir araya getirmektir. İşte bu Thomas’ın işiydi. Thomas, kendine ait küçük dokunuşlarla film senaryosunu oluşturacaktı. Beş yıllık sıkı bir çalışmanın ardından, Thomas hikayenin artık filme dönüştürülebileceğine karar verdi. Benim geçmişim ve Thomas’ın profesyonelliği ile bu evrensel filmin hikayesini yarattık. YENİ AİLEM (Michou d’Auber) tüm evlat edinilen çocukların hikayesi. Georges gün geçtikçe çocuk sevgisinin tadına varıyor ve önyargılarından kurtuluyor. Gisèle ise küçük çocuğa sahip çıkıyor ve onu koruyor. Çok duygusal bir yapısı var ki bu da öğretmenin ona aşık olmasına sebep oluyor. Hikayenin bu kısmı Thomas tarafından yazıldı ve onun yaşadığı bir olaya dayanıyor.

Nathalie Baye ve Gérard Depardieu’nün yeniden birlikte olmaları tesadüf değil sanırım?

Thomas: Çok öncesinden beri Gérard’ın proje içinde yer alacağı belliydi. Bu filmden Gérard’a ilk bahsettiğimde, hikayeyi anlatmaya başladıktan bir kaç dakika sonra beni susturdu ve “Bu öyküyü biliyorum. Bana anlattığın tüm insanları tanıyorum.” dedi. O da filmi çekeceğimiz bölgede büyümüş, 1960’lı yılları yaşamıştı ve bu olayları çok iyi biliyordu. 

Birçok evlatlık edinilen çocukla arkadaşlık yapmıştı. Gérard’ın büyükbabasının ve büyükannesinin yakıldığı bu küçük kasabada 90 öğrencinin olduğu okulda öğrencilerin çoğu evlatlıktı. Gérard’ın anlattığı bazı karakterler, bana ilham kaynağı oldu. Mesela Duval karakteri böyle ortaya çıktı. Nathalie Baye, Gisèle gibi insancıl ve şefkatli biri.  

Messaoud: Aynı zamanda Nathalie, Gisèle’in güzelliğine de sahip. Fotoğraflara bakarsanız ne kadar benzediğini siz de görürdünüz. Aynı zarafet ve aynı işve.

Thomas: Gerçek Gisèle sete geldi ve Nathalie ile tanıştı. Çok duygu dolu bir sahneydi. Gisèle’in gözlerinde gurur dolu bakışlar vardı. Sette tüm dikkatleri üzerine toplamıştı. Bu Messaoud’un ona verebileceği en güzel hediyeydi.

Michou karakteri için doğru kişiyi bulduğunuza nasıl emin olabildiniz?

Thomas: Bundan emin olmak kolay değil ama Samy’nin yeteneği onu ön plana çıkardı. Film için çok uygundu ayrıca hikayeyi de anlamıştı ve çok çabuk öğrenip, kendini geliştirebiliyordu. Her dediğimi kolayca uyguluyordu. Bu çok önemli bir seçimdi ve ben doğruyu yaptım. Ayrıca Messaoud, Samy’nın teyzesi ile aynı okulda okumuş, yani aralarında gerçek bir bağ da var. 

Messaoud: Thomas her zaman “Michou yoksa, film de yok.” derdi. Michou çok önemliydi ve aradığımızı bulduk. Filmi her izlediğimde bunu daha iyi anlıyorum.
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