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[bookmark: _GoBack]PARAMOUNT, VIN DIESEL'İN “xXx: THE RETURN OF XANDER CAGE”  FİLMİNİ BEYAZ PERDEYE TAŞIYOR
Revolution Studyoları, Roth Kirschenbaum Films ve Vin Diesel’in sahibi olduğu One Race Films, ortak bir açıklamayla gişe rekortmeni “xXx” serisini yeniden hayata geçireceklerini ve filmin dağıtımının da Paramount Pictures tarafından üstlenileceğini duyurdu. Yapımcı ve oyuncu Vin Diesel, devam filmi , “xXx: THE RETURN OF XANDER CAGE”de ekstrem sporcudan süper ajana dönüşen ikonik rolünü tekrar canlandıracak.
Toronto ve Dominik Cumhuriyeti’nde çekilen “xXx: THE RETURN OF XANDER CAGE” filmini D.J. Caruso (“I AM NUMBER FOUR”) yönetiyor. Filmin yazarı ise Chad St. John (“LONDON HAS FALLEN”).
 
Casus gerilim türünü yeniden tanımlayan gişe rekortmeni film, üçüncü bölümünde ekstrem sporcuyken devlet ajanı olan Xander Cage’in (Vin Diesel) kendi kendini gönderdiği sürgünden dönüşünü, ölümcül alfa savaşçı Xiang ve ekibiyle Pandora’nın Kutusu olarak bilinen tehlikeli bir silahı ele geçirme yarışındaki çarpışmalarını konu alıyor.
Heyecan arayan karakterlerden yepyeni bir ekip oluşturan Xander, kendisini ölümcül bir komplo ağının içine düşmüş bulur. Üstelik bu komplo dünya hükümetlerinin en üst düzeylerini işaret eden bir tuzak olarak karşısına çıkar. Seriye has heyecanı içinde barındıran “xXx: THE RETURN OF XANDER CAGE”, sinemada bugüne kadar görülmüş en etkileyici hünerlerle ekstrem aksiyonda çıtayı yükseltecek.
Revolution’ın CEO’su olan ve stüdyo için Genel Müdür Scott Hemming ile birlikte filmin sorumlu yapımcılığını yürüten Vince Totino filmle ilgili şunları söyledi; “Hayranların favorisi olan bir seriyi, Vin, Samantha, Joe, Kirsch ve Paramount ile birlikte yeniden beyaz perdeye taşımaktan çok mutluyuz. “xXx”, Revolution’ın ticari açıdan başarılı ve ünlü filmlerle dolu zengin kütüphanesinde yer alan cevherlerden biri. Şimdi Vin’in de katılması, iyi bir senaryo ve yönetmen D.J. Caruso ile birlikte uygun bir devam filmi yapmaya hazırız.” 
Son dönemde yeni girişimleri olan Roth Kirschenbaum Films’de Jeffrey Kirschenbaum’la ortak olan yapımcı Joe Roth; “Uzun süredir beklenen bu son derece eğlendirici serinin devam filminde Vin ve Revolution ile yeniden bir ekip olmak çok güzel. Ben ve Kirsch, bu projede 

Vince ve Scott ile işbirliği yapmayı umutla bekliyoruz ve hayranlara istediklerini verebileceğimiz için heyecanlıyız.” dedi.
21. yüzyılın en başarılı film yıldızlarından biri olan Diesel, tüm dünyada yaklaşık 350 milyon dolar hasılat yapan “xXx” serisine ek olarak çok kârlı, iki aksiyon serisinde de rol almıştır. Bunlar; tüm dünyada toplam 267 milyon dolar kazanan üç “RIDDICK” filmi ve tüm dünyada yaklaşık 3,5 milyar dolar kazanan “HIZLI VE ÖFKELİ” serileri olmuştur.
 											
Revolution Studios Hakkında
Revolution Studios, başlangıçta 2000 yılında Joe Roth tarafından kurulmuş, Haziran 2014’te Fortress Investment Group ortaklığıyla yönetilen fonlar üzerinden CEO görevine Vince Totino  ile Genel Müdürlük görevine Scott Hemming geçmiştir. Revolution Studios, kuruluşundan beri 46 filmden oluşan bir portföy oluşturmuştur. Oscar ödüllü Black Hawk Down, Maid in Manhattan, Anger Management, Daddy Day Care, America’s Sweethearts, xXx ve White Chicks filmlerinden bazılarıdır. Gişe hasılatı toplamda 3,7 milyar dolardır. Son dönemde çeşitli TV dizilerini geliştirmiş ve yapımını gerçekleştirmiştir. Aralarında; TBS için “Are We There Yet?”, FX için Lionsgate ile Charlie Seen’in rol aldığı “Anger Management”, GSN için Drew Carey’s Improv-A-Ganza” bulunmaktadır. 2014’te Revolution Morgan Creek Uluslararası kütüphanesinin 64 eserini almış, 2015’te ise Cold Springs Pictures’dan aldığı 8 filmle birlikte stüdyonun kütüphanesinde 120 film bulunmaktadır.
 
Paramount Pictures Corporation Hakkında
Paramount Pictures Corporation (PPC), global bir yapımcı ve sinema filmleri dağıtıcısıdır. Seçkin ve saygı duyulan sinema, televizyon ve dijital eğlence markalarını bünyesinde barındıran öncü içerik firması Viacom (NASDAQ: VIA, VIAB)’un bir birimidir. Paramount; Paramount Pictures, Paramount Animation, Paramount Television, Paramount Vantage, Paramount Classics, Insurge Pictures, MTV Films ve Nickelodeon Movies gibi sinema sektöründeki en güçlü markalardan bazılarını yönetir. Paramount Pictures Corporation operasyonunun içinde ayrıca Paramount Famous Productions, Paramount Home Media Distribution, Paramount Pictures International, Paramount Licensing Inc. Ve Paramount Studio Group da bulunur.
Roth Kirschenbaum Films Hakkında
Roth Kirschenbaum Films, Joe Roth ve Jeff “Kirsch” Kirschenbaum tarafından 2015’in sonlarında kurulan bağımsız bir yapım şirketidir. Krisch’in gelmesinden önce Roth Films’in kurucusu Roth idi. 1 milyar doların üstünde hasılat yapan ve vizyona çıkışında en yüksek hasılat yapan altıncı film olan ALICE IN WONDERLAND’in yapımını gerçekleştirmiştir. Son olarak THE HUNTSMAN: WINTER’S WAR, ALICE: THROUGH THE LOOKING GLASS, MIRACLES FROM HEAVEN, MALEFICENT, HEAVEN IS FOR REAL, OZ, THE GREAT AND POWERFUL, SNOW WHITE AND THE HUNTSMAN ve birçok filmin yapımını gerçekleştirmiştir. Roth aynı zamanda 20th Century Fox ve Walt Disney Stüdyolarının yönetim kurulu başkanıydı. Kirsch ise Roth’la ortaklığından önce Universal Pictures’da 15 yıl görev almış biridir. Son olarak Yapım Başkanlığı görevindeki on yıllık süre boyunca HIZLI VE ÖFKELİ serisine ve aralarında MUMYA serisi, SNOW WHITE AND THE HUNTSMAN serisi ve WANTED da olmak üzere stüdyonun en önemli filmlerinden bazılarına başkanlık etmiştir. Universal’den önce CAA ve Mace Neufeld Productions’da çalışmıştır.
Vin Diesel ve One Race Films Hakkında 
One Race Films, 1995 yılında yazar, yönetmen, yapımcı ve oyuncu Vin Diesel tarafından kurulmuş ve “Hızlı” serisindeki en çok hasılat yapan dört filmin yapımını gerçekleştirmiştir. Bunlar  “Furious 7,” “Fast and Furious 6,” “Fast Five” ve “Fast & Furious”tır.  “Multifacial”, “Strays” ve “Los Bandoleros” filmlerini yönetmiştir. One Race daha önce aksiyon türünde çeşitli seriler çıkarmıştır. Bunların arasında bilim-kurgu gerilim “Pitch Black” ile iki devam filmi , “Chronicles of Riddick” and “Riddick” ile hit “xXx” bulunmaktadır. Diesel’in ticari zekası, oyun evrenine de uzanır. Tİgon Stüdyolarıyla üç ünlü konsol oyununu yapmıştır. “Chronicles of Riddick: Escape from Butcher Bay” ile The Wheelman”in orijinal mülkiyeti de aralarında yer almaktadır. One Race Television, çok yıllık bir ilk-bakış yapım anlaşmasında Universal Television ile ortak olmuştur.
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