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JIM CARREY’DEN YENİ SÜRPRİZ:

“A CHRISTMAS CAROL”
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Walt Disney Pictures’ın yeni komedisi “A Christmas Carol”un başrolünde Jim Carrey oynayacak. Charles Dickens’ın aynı adlı kitabından uyarlanacak filmin yönetmenliğini ve senaryo yazarlığını Robert Zemeckis üstlenecek.

Filmde, Ebenezer Scrooge adlı bir adam ile onun başına bela olan üç hayaletin öyküsü anlatılıyor. Ünlü aktör, başroldeki Ebenezer Scrooge karakterinin yanısıra hayaletleri de canlandıracak.
“A Christmas Carol”un yapımcılığını Robert Zemeckis, Jack Rapke ve Steve Starkey, beraber kurdukları ImageMovers Digital adlı özel efekt şirketi aracılığıyla gerçekleştirecek. Üç yapımcı bir süre önce ImageMovers markasıyla Walt Disney ile geniş kapsamlı bir anlaşma yapmışlardı.

Yönetmen/senaryo yazarı/yapımcı Robert Zemeckis, filmin çekimlerinde Walt Disney’in geliştirdiği “performans yakalama / Disney digital 3-D” tekniğinin kullanılacağını söyledi. Bu teknik ilk olarak “Polar Express” adlı filmde geliştirilmiş, daha sonra başrolünde Angelina Jolie’nin oynadığı “Beowulf”ta da kullanılmıştı.

“A Christmas Carol”un bir başka özelliği de, aktörlerin oynadığı “live-action” sahnelerle bilgisayar ortamında hazırlanmış grafiklerin beraber kullanıldığı bir film olması… Bu teknik daha önce ImageMovers tarafından hazırlanan ve Gil Kenan’ın yönettiği “Monster House”da kullanılmıştı.
Jim Carrey’nin bu filmde Scrooge karakterinin hayatındaki çeşitli dönemlerin yanısıra Noel hayaletlerinin geçmişini, bugününü ve yarınını oynayacak olması nedeniyle, adeta bukalemun gibi davranması gerektiğinden bu teknolojinin ünlü aktöre eşsiz fırsatlar sunacağı bildiriliyor.

Robert Zemeckis bu rolü yazarken aklında hep Jim Carrey’nin oynaması vardı. Ünlü aktör de kendi için yazılan senaryoya ve Zemeckis’ten gelen teklife hiç terededüt etmeden “evet” yanıtını vererek Zemeckis’i yanıltmadı.
Bu rol, Jim Carrey’nin, Ron Howard yönetiminde kamera karşısına geçtiği “Dr. Suess’ How the Grinch Stole Christmas”ın ardından başrolü oynadığı ikinci Noel filmi olacak.

İnternette yayılan dedikodularda “A Christmas Carol”un kadrosunda Bob Hoskins’in de yer alacağı ileri sürülüyor. Ancak ImageMovers yöneticileri bu projeyle ilgili detayları haklı olarak gizli tutmaya çalışıyorlar. Bu nedenle, stüdyo yetkilileri her ne kadar kesin anlaşmaların yapılmadığını iddia etseler de, daha önce Zemeckis’in “Who Framed Roger Rabbit”in de oynamış olan Bob Hoskins’in de bu projede yer alabileceği belirtiliyor.
Film stüdyolarının muhtemel bir grevle baş etmeye hazırlandığı bugünlerde Jim Carrey’in aynı anda birkaç projede birden çalıştığı biliniyor. Önümüzdeki yaza kadar bunların kaç tanesini bitirebileceği bilinemiyor ama “A Christmas Carol” projesi, ünlü aktörün son dönemde boy gösterdiği birkaç tane yüksek profilli projeden birisi olarak öne çıkıyor.

Jim Carrey’nin önceliği Paramount adına çekilen “Ripley’s Believe It Or Not!”tan yana… Steve Oedekerk’in yeniden yazdığı bu projenin yanısıra Tim Burton’un yöneteceği film için de çalışma takviminde yer bulmaya çalışıyor. Bir yandan da başrollerinde Johnny Depp ile Sacha Baron Cohen’in oynayacağı DreamWorks müzikali “Sweeney Todd”un post-prodüksiyonunu tamamlamak üzere…
Jim Carrey’nin projeleri bu kadarla da sınırlı değil. Ünlü aktör şu sıralarda Andrew Lazar’ın yapımcılığını üstleneceği bağımsız kara-mizah örneği “I Love You Phillip Morris”te gay hapishane kaçağını canlandıracak. Bu filmin yönetmenliğini “Bad Santa” ekibi olarak tanınan Glenn Ficarra ile John Requa üstlenecek. Ayrıca senaryosunu Ian Roberts ile Jay Martel’in kaleme aldığı Fox komedisi “Me Time”da kötürüm karısıyla ailesine bakmaya çalışan gönüllü erkek hemşireyi oynayacak. Ünlü aktör bu projelerin üzerine bir de Andrew Kurtzman’ın senaryosunu yazacağı Universal ve Stuber/Parent yapımı komedi çalışması “Sober Buddies”te oynamak için sözleşme imzaladı.
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