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KONU
“Unfinished Life – Yeniden Başlamak” bir bağışlama hikayesi, kendini ve diğerlerini bağışlama. Hikaye iki grup  insana odaklanıyor: Wyoming’in kuzey batısında bulunan çiftlikte 40 yıldır birlikte yaşayan çiftlik sahibi Einer Gilkyson (Robert Redford) ve arkadaşı Mitch Bradley (Morgan Freeman) bir taraf, erkek arkadaşı Gary (Damien Lewis) nin uyguladığı şiddetten kaçan Einer’ın gelini Jean Gilkyson (Jennifer Lopez) ve on bir yaşındaki kızı Griff (Becca Gardner) ise diğer taraf. 

YAPIM HAKKINDA

BAŞLANGIÇ

Senaryo ve roman yazarı Mark Spragg “Where Rivers Change Direction” isimli biyografisini tamamladığında, o ve ikinci yazar olan karısı “bağışlamak” ile ilgili bir film yazmaya karar verdiler. İkili ortaya çıkan fikirlerle ilgili çalışmaya ve Yellowstone Ulusal Parkı’nda bulunan evlerinden vahşi doğaya olan yolculuklarını sıklaştırmaya başladılar.

O günleri “İkimiz de yaşlı insanların bilgeliği karşısında büyülenmiştik. Bu yüzden işe doğadan başladık” diyerek hatırlıyor Marc. Eski bir terapist olan Virginia ise “Kadınlara uygulanan şiddet ve kadınların içinde bulundukları konumla ilgili büyük bir araştırma yaptık. Sonuçta bir kadının ona şiddet uygulayan eşinden ya da erkek arkadaşından tamamen kurtulmadan önce ondan yaklaşık beş kez ayrılığını öğrendik. Ve kadının erkek tarafından en çok bundan sonra geçen altı aylık süre içinde öldürülebileceğini gördük” diyor.

İkili bölgede gerçekleşen ayı saldırılarıyla ilgili bir araştırma yaptı ve saldırıya uğramış insanlarla yüz yüze konuştu. Mitch’in aldığı yaraları gerçekçi yazabilmek için bir doktorla görüşen Mark “Ayılar bu bölgede çok görülmeye başlanmış. Senaryodaki olayları gerçeğe dayandırmaya çalıştık” diyor. 

Yazarlar senaryolarını menajerlerine yolladılar ve senaryo, yapımcı Kelliann Ladd’ın önüne geldi. Kellian Marc’ın biyografisini okumuş ve çok beğenmişti. “Senaryo son derece şiirsel, sanki başka bir zamandan kalma. Karakterler, duygular, hisler hakkında. Mark çoğumuzun ortak noktasına parmak basıyor.” diyen Ladd projeye o kadar ilgi duydu ki babası Alan Ladd Jr.’a senaryoyu götürüp filmi yapmasını tavsiye etti.

“Laddie bizden filmle ilgili gerekenlerin bir listesini yapmamızı istediğinde Lasse Hallström listemizin başındaydı.” diyor Mark. Yapımcı Alan Ladd Jr. “Bence bu film bağışlamak üzerine güçlü bir aile draması. Ailenin bir trajedi sonucu nasıl dağılabileceği ve tekrar nasıl bir araya gelebileceğiyle ilgili. Lasse bu senaryoyu çekmek için ideal yönetmendi” diyor.
Hallström ise “Benim çektiğim filmlerin ortak noktası karakterlerin sürüklediği hikayelerden meydana gelmeleri ve “AN UNFINISHED LIFE – YENİDEN BAŞLAMAK” onlardan biri. Orijinal karakterlerle ve işlevini kaybetmiş ailelerle ilgili hikayelere karşı özel bir ilgim var” diyor. Senaryoyu okuduğunda hikayenin değişikliğinden ve tonundan çok etkilenen yönetmen sözlerine şöyle devam ediyor. “Film sadece bir aile draması değil. İçinde gerilim, şüphe ve daha önceden hiç uğraşmadığım ayılar ve silahlı insanlar gibi öğeler var.”

“Vahşi Batı’dan tanıdığım karakterleri olan bir hikaye. Bu insanları tanıyorum, onlarla tanıştım. Geldiğim yerdeki kültürden çok uzak olsa da bu insanların yaşamlarını biliyorum. Ve sanırım bu insanların duygularını ve kusurlarını da biliyorum. Bu kız çocuğun durumunu ve nasıl hissettiğini biliyorum. Yani filmin bir bakıma evrensel bir hikayesi var. Bir İsveçli bile bunu anlayabilir.”

“Bu, Lesse’nin nasıl anlatması gerektiğini bildiği türde bir hikaye” diyor Hallström’ün filmlerinin yapımcısı Leslie Holleran. “Lasse ve ben hikayelerde benzer ve farklı noktalar olmasını isteriz. Bu hikayede farklı olan Einar ve Mitch’in ilişkisiydi. Bu filmdeki sevgi ilişkisi. Bu iki erkek arasındaki yakınlığı çoğu filmde göremeyiz.” diyen Holleran’a, Hallström de katılıyor. “Bana kalırsa Einar ve Mitch arasındaki ilişki hikayenin en özgün kısmı.”

OYUNCULAR
Hallström “Oyuncu seçimi konusunda bundan daha mutlu olamazdım” diyor. “İlk tercihimiz Robert Redford, Jennifer Lopez ve Morgan Freeman’dı zaten. Bir de harika bir kız olan Becca Gardner’ı bulduk. Doğru insanlar doğru zamanda doğru hikayede buluştular.”

Hallström’ün yönetirken kullandığı nazik yaklaşım sette hoş bir hava yarattı. Bir gün süren bir sahnede, Josh Lucas, Jennifer Lopez’e şöyle dedi “Bak Jen, kamera arkasında 70 kişilik bir ekip çalışıyor ve hepsinin yüzünde de mutlu bir gülümseme var. Daha önce böyle bir şey gördün mü? Ve Lopez, “Asla” diye yanıtladı.

Einer ve Mitch

“Einar bir toprak adamı, geniş bir alanda yaşamayı seçmiş biri ve bu da onun kişiliğin, şöyle tanımlıyor: muhtemelen modern dünyanın sahteliklerinden rahatsız ama sevdiği birinin ölümünden dolayı çok yaralanıp acı çekebiliyor. Bu da ailesinin ve toprağının yerle bir olmasına neden olabiliyor.” diyor Holleran.

Redford film ve rolü hakkında şunları söylüyor: “ Çiftlik sahiplerinin hayat tarzı artık çok eskide kaldı. Ve bizim kültürümüzün  temeli olan çiftçilik teknoloji ve gayri menkul gibi şeyler tarafından kenara itilmiş durumda. Benim oynadığım gibi karakterlerle büyüdüğüm için onları çok iyi tanıyorum. Diğer önemli bir şey de Lasse ile çalışmam. Bir yönetmen olarak filmlerinde gösterdiği duyarlılık hoşuma gidiyordu. Bana, konuşmalarım arasında oyunculuğumu da göstermem için fırsat tanıyacağını biliyordum. Böyle bir yaşam tarzında aile içinde sözcüklere fazla yer olmaz çünkü hayat çok zor geçer. Einar içinde affetmeye yer olmayan bir inzivaya çekildi ve bu durum etrafına bir duvar ördü. Bu durumda, affetmek hatalı olabileceğini kabul etmek anlamına gelir ki bu bazı insanlar için zordur.”

Kelliann Ladd şöyle diyor, “Oğlu Einar’ın  hayatıydı, onu kaybettikten sonra kendini kapattı. Artık çiftliğiyle de ilgilenmiyordu. Onu kendi haline bıraktı. Arkadaşlık ettiği tek kişi Mitch. Torunu gelene kadar, dışarıya açılmak için hiç bir nedeni yoktu.” 

“Mitch Bradley rolü için Morgan Freeman mükemmel bir seçimdi.” diyor Redford ve ekliyor “ Morgan’a aktör olarak her zaman sevgi duymuşumdur. Onunla daha önce bir kez daha çalıştım (“Brubaker”da) ve bunu tekrarlamak istedim. Sundance’de yeni yeteneklere yardım etme konusunda çok istekliydi. Yani aramızda önceden gelen bir bağ var. Bu da birlikte oynadığımız karakterlerin doğal bir sonucu.”

Freeman cevaplıyor: “Robert’la yıllar önce çalıştım, sanırım ilk filmimdi ve 25 yıl sonra tekrar beraberiz. Bazı insanlar vardır, onlarla kolay iletişim kuracağınızı bilirsiniz. Onunla çalışmak ilk sefer de kolay olmuştu ve o zamandan beri arkadaşız, yani mükemmel uyum gösteren bir ikiliyiz.

Hallström ekliyor, “Burada bir kimya var, birbirlerini çok iyi tanıyorlar. Onları birlikte çalışırlarken izlemek harika.”

Jeninifer Lopez, Mitch ve Einar’ın ilişkisinin, uzun zamandır bir arada olmalarından dolayı çok özel olduğunu düşünüyor ve kardeş gibi olduklarını söylüyor. 

Freeman ayı tarafından yaralanmasından söz ediyor. “Fiziksel bir travma sizde değişikliğe yol açar. Hareketli ve çok çalışan bir adam, birden bire neredeyse bir şey yapamaz hale geliyor. Zamanının çoğunu düşünerek geçiriyor. Bana göre Mitch karakteri hayatı olduğu gibi kabullenmiş ve arkadaşının da kendiyle birlikte aynı duyguları hissetmesi gerektiğine inanan bir karakter.”
“Mitch filmin vicdanı. Bir ayı saldırısına uğramasına rağmen ayıyı bir şekilde iyileştirmek istiyor. Böyle davranarak Einar’ı da büyük acısını iyileştirmesi için cesaretlendiriyor.” diyor Damien Lewis. 

Jean

 “Lopez projeyi ilk okuduğunda, aşık oldu. Büyük bir derinliği var ve role çok şey kattı.” diyor Kelliann Ladd.

“Bir Lasse Hallström filmi dünya çapındadır.” diyor Lopez.“ O çok kaliteli bir yönetmen. Ondan daha iyisi olamaz. Onunla çalıştığınızda nedenini anlıyorsunuz. İnanılmaz bir bakış açısı var ve buna sonuna kadar güveniyorsunuz.”

Relates Holleran, “ Farklı uçlarda çok rahat dolaşabilecek bir Jean arıyorduk; çekici ama hafif çatlak, kırılgan ve kendini suçlu hisseden, kendini bariz bir şekilde cezalandıran ama hep tetikte ve çocuğuna iyi bir hayat sağlamak isteyen - kötü kararlar veren iyi bir anne. Burada bir çok farklı çerçeve var. O kötü durumda olan iyi bir kız değil. O bir insan, gerçek bir kadın – Jennifer aradığımız her şeye sahip.” diyor.

Lopez şöyle cevap veriyor, “Jean çok suçlu ve acı çeken bir karakter. Tüm iyi ve kötü şeylerin gerçekleştiği yere geri dönmeye karar verdiğinde durumu çok umutsuz çünkü gidecek başka hiç bir yeri yok. Kendi hayatı için çok iyi olmasa da kızı için bir şeyler yapması gerekiyor ve kendisini ikinci plana atarak  kayınpederinin çiftliğine gidiyor.”

Griff

Becca Gardner 13. yaş gününde heyecanlı bir haber alıyor – ABD ve Kanada’dan gelen binlerce deneme çekimi arasından seçilenin kendisi olduğunu öğreniyor.

Holleran şöyle anlatıyor, “Becca Gardner içeri girdiği ilk anda ondaki ışığı gördük. Atılgan, erkek gibi bir kız çocuğuna ihtiyacımız vardı. Aynı zamanda esnek olmalıydı çünkü kız sürekli hareket halinde.”
Gardner “Griff gerçekten sert. Ona hayranım çünkü çok cool onu çok seviyorum ve bu da oyunculukta çok önemli. Oynadığınız karakteri sevmelisiniz. Griff’ten çok şey öğrendim. Annesiyle çok kötü şeyler yaşıyor ama bunlar onu daha da güçlendiriyor. Griff’le farklılıklarımız olsa da bir çok ortak yönümüz de var.“ diyor.

Lopez Gardner’ın sözlerine şöyle devam ediyor: “Becca çok zeki ve olgun. Bu yüzden Griff’i bu kadar iyi oynuyor.”
Redford ise “ Becca yeni bir tür bence. Çok doğal. Önüne büyük bir yol var. Ona inanın. Harika olduğunu düşünüyorum.”

Kelliann Ladd, “1.38 m boyu ile Becca yaşından olgun bir çocuk gibi gözüküyor. Bob, Jennifer ve Becca’nın çekimler başlamadan birlikte çekilen fotoğrafında, Jennifer Becca’nın elini tuttu “biz bir aileyiz” dedi ve aralarında hemen bağ oluştu.

Hallström çocuklarla iyi çalışmasıyla ünlüdür ama başarıları konusunda alçak gönüllü davranır. “Çocuklarla da diğer aktörle çalıştığım gibi çalışıyorum. Onlara saygı duymalısınız, onları cesaretlendirmelisiniz onlara ihtiyacınız olduğunu hissettirmelisiniz. Benim için bu, inatçı olmak, bu işi çok sevmek ve denemeye tamamen açık olmanın karışımı. Bu hem yetişkinler hem de çocuklar için geçerli. Yani çocukları yönetmek konusunda farklı bir yaklaşımım yok. Önemli olan onları kameranın önünde sakin hissettirebilmek.”

Crane
Lopez Jean’in Crane’e ilgisini şöyle tanımlıyor: “ Einar’ın öfkesi ve kendisinin eşi konusundaki mutsuzluğu ile başa çıkmak isteyen Jean’ın şefkate ihtiyacı var. Crane’i seçiyor çünkü o çok nazik gözüküyor.

“Jennifer ve benim bu kasaba insanlarını anlayacak doğuştan gelen oyuncu bir kimyamız var. Crane’in inanılmaz bir masumiyeti var. Jean’e karşı büyük bir şefkat besliyor.” Diyor Lucas. “Senaryoyu sevmemin nedeni söze değil duygulara dayanması, özellikle Batıdaki kasabalarda yaşayan insanla arasında uzun konuşmalar geçmez” diye devam ediyor.

Gary
Ladd Jr. Damian Lewis için şunları söylüyor. “Lewis’in Gary yorumu çok zor. Jean’i çok önemsediğini düşünüyorum. Onu seviyor, kötü birinin sevebileceği kadar seviyor. O kötü biri ama bu kadını sevdiğini anlıyorsunuz. Sadece kendini kontrol edemiyor.” 
Lopez ekliyor “Damian, Gary’nin, altındaki duygunun aşk olduğunu düşündüğü şeyi çok iyi yansıtıyor. Bu da onun filmdeki canavarın aksine gerçek bir insan olduğunu gösteriyor.” 

İngiltere doğumlu Lewis şöyle anlatıyor “Lasse ile konuştuktan sonra, Gary’nin filmde gördüğünüz gibi davranmadığı için bazı şeyler ortaya çıkardık. Lasse, onun sadece bir zorba olmasını istemiyordu. O, senaryoda tehdit unsurunu temsil ediyor. O çiftliğe yaklaşınca, filmde bir tehlike duygusu baş gösteriyor.”
 “Bir sorun sembolü işin içine girince ve Einar torununun şiddete maruz kaldığını fark edince içinde bir şey tetikleniyor. Torununu koruması aslında gelinini kabul etmesinin başlangıcı.”

Nina

Diğer oyuncular gibi, Camryn Manheim da Hallström ile çalışmak içi hevesliydi. “Bence Lasse bir şair. Lasse’nin izlediğim her filminde, izlediğim şeyin kalbimi ve ruhumu inanılmaz derecede değiştirdiğini ve bu mirasın bir parçası olmak istediğimi hissediyorum. Onun tarafından yönetilmek bir Japon şiirini anlamak gibi. O, büyük şeyleri anlatmak için çok az kelime kullanıyor ve bu kadar şeyi başarmak için ne kadar az konuşmaya ihtiyaç duyduğu gerçekten dikkat çekici.”
 “Jean karakteri kasabaya geldiğinde, canlandırdığım karakter ona bir iş ve yatacak yer veriyor. Onun çocuğuna bakmasına yardım etmek istiyor ve onun sadece hayatta kalmasını değil gerçekten daha iyi bir hayata sahip olmasını istiyor. Nina kendi yaşadığı trajediye rağmen, başkalarına yardım eli uzatıyor.

YAPIM HAKKINDA
Yapım Tasarımı
Yıllar içinde Hallström kendine bir ekip oluşturdu. “Sette bir aile ortamı olması benim için çok önemli. Görüntü Yönetmeni Oliver Stapleton gene harika. Aramızdaki iletişim çok hızlı, bu harika bir şey. Her şeyi tam hayal ettiğim gibi görüntülüyor. Bu, aynı içgüdü ve zevklere sahip olan Yapım Tasarımcı David Gropman için de geçerli.” 

Görüntü Yönetmeni Oliver Stapleton’un Hallströmile beraber çalıştığı üçüncü film. “Benim işim dramayı film karelerine dönüştürecek görüntüler yaratmak. Bunun hoş gözükmekle ilgisi yok, hatta kompozisyonla bile ilgisi yok, kompozisyonları aydınlatmakla ilgisi var.”
 “AN UNFINISHED LIFE – YENİDEN BAŞLAMAK”ta, film gerilim ve huzursuzluktan, daha aydınlık bir sona doğru gidiyor. Yani burada  dramatik ve kötü bir şeyden başlayarak aydınlık ve mutlu sona doğru aydınlatma var.” diyor Stapleton, “Dramatik aydınlatma bazen sizin görmediğiniz şeylerle ilgilidir. Birinin ne hissettiğini anlamaya çalışırken, onun aklında ne olduğuna dair daha güçlü hisleriniz olur. Filmin çiftlikte geçmesi bence çok önemliydi. Çiftlikler hayvanlar, arazi ve araziyle ilgili şeyle anlamına gelir. Ben bir kartpostal görüntüsü yaratmamaya çalıştım böylece gerçek bir yer duygusu oluştu. 

Holleran “Oliver hep hikaye bazlı ve psikolojik bir yaklaşım içindedir. Karakterleri anamorfozcu bir lensin içinden görme şekliniz ve Oliver’in gölgeleri ve alanı kullanması hikayeye bir boyut ve netlik hissi katıyor.”

“AN UNFINISHED LIFE – YENİDEN BAŞLAMAK”, Yapım Tasarımcı David Gropman’in Hallström ile çalıştığı 5. film. “Bunun şanslı bir tesadüf sonucu ortaya çıktığını düşünüyorum. – Aynı içgüdüleri, estetik ve stili paylaşıyoruz. Lasse bana başlangıç için bir kaç fikir veriyor ve ben de onun rüyasını gerçekleştirmeye çalışıyorum. Senaryoyu ilk okuduğumda, karakterlerin ilişkisi ve aile ve ev duygusu arayışları karşısında duygulandım.

Hayvan Çiftliği

Çiftlik Wyoming’i andıran British Columbia’nın 45 dakika dışında olan Kamloops’daydı. “Çiftlik sahibi, Einer karakteri gibiydi” diyor çiftlikteki yapılarda bazı değişiklikler yapan Gropman. Ishawooa, Wyoming’i andırdığı ve hikayenin yapısına uyduğu için çölü ortasında bulunan Ashcroft Kasabası seçildi.”
Hallström çiftliği ilk defa gördüğünde İsveçli bir çiftçinin burada 60 yıl yaşadıkta sonra 100.doğum gününden hemen önce öldüğünü öğrenmiş ve bunun bir işaret olduğunu düşünmüş. “Bu filmi iyi çekmeliyim” diye düşündüm diyor yönetmen..

“Dış mekanda çekim yapmak her zaman zordur. Ani çözümler üretmek zorunda kalırsınız. Kaos ortamlarında iyi iş çıkarttığıma inanıyorum.” diyor Hallström.

Çiftlik 400 kilometre kare alanı kapsıyor. Çiftlik sahipleri 1.000 kadar sığırı yapım ekibine rahat çalışma imkanı sağlamak için başka yere taşıdı. 

Kalan tek inek, Fiona ise filmde yer aldı. Fiona ve Bart o kadar popüler oldular ki oyuncu çekimlerine katılmalarına karar verildi. 

Hallström ve Gropman çiftliğin filmin ruhuna uygun olması için Wyoming’deki küçük bir kasabanın siyah beyaz fotoğraflarından yararlandılar. Sette herhangi bir detay gözden kaçırılmadı. Iowa’dakiaçılış sahnesi için Marion Kasabası yerel takvimler, posterler ve logolar sağladı. 

Özel Makyaj

Yapımcılar Freeman’ın yüzündeki izlerin yapılması için Oscar ödüllü makyaj sanatçısı Matthew W. Mungle’la (“BRAM STOKER’S DRACULA”) anlaştılar.

“Araştırma son derece korkutucuydu” diyor Mungle. “Pençelerle yaralanmış biri için çok travmatik bir olay. Kulağa çok garip gelebilir fakat bir ayının insan etini nasıl ısırdığını görmek çok yardımcı oldu. Ondan sonra da yaranın bir yıl sonra nasıl görünebileceğini düşünerek makyajı yaptık.

 “Korku filmlerinde, ne kadar kanlı makyaj yapılırsa o kadar iyidir. Ama bu tip makyajlar korku filmlerindeki gibi olamaz çünkü seyircinin Morgan’ın performansından uzaklaşmasını istemeyiz.” Makyajın Freeman’ın yüzüne yapılması bir saat, vücudundaki izlerin oluşturulması da yaklaşık iki saat sürdü.”  

OYUNCULAR HAKKINDA
ROBERT REDFORD (EINAR GILKYSON) film endüstrisi içinde efsaneleşmiş bir sinema adamıdır. 30 yıla yakın bir zamandır popülaritesinden hiçbir şey kaybetmemiştir. Filmci kişiliğinin yanında, sosyal bilinci yüksek olan bir çevreci ve aktivisttir. 

Santa Monica, California’da doğan Redford, University of Colorado Üniversitesi’ne gitti fakat Paris’teki Ecole des Beaux Arts’a katılmak için okulu yarıda bıraktı.

Redford Amerika’ya döndükten sonra American Academy of Dramatic Arts’a girdi ve burada oyunculukla ilgili yeteneği keşfedildi. 

İlk kez Broadway’de sahnelenen “Sunday in New York,” oyununda rol aldı. Bundan sonra “Little Moon of Alban” ve Mike Nichols rejisinde Neil Simon’ın “Barefoot in the Park”oyunlarında yer aldı.

Beyaz perdedeki ilk rolü “War Hunt” filmiyle oldu. Bu filmden sonra “Barefoot In the Park”ın sinema filminde Jane Fonda ile birlikte rol aldı. İlk dönem rol aldığı filmler arasında  “InsIde DaIsy Clover”, “The Chase”, “ThIs Property Is Condemned”, “Tell Them WIllIe Boy Is Here” ve “SItuatIon Hopeless, But Not Serious” bulunmaktadır.

1969 yılında Redford ve Paul Newman George Roy Hill tarafından yönetilen western fili “Butch CassIdy And The Sundance KId”de rol aldılar. Redford, Newman ve Hill bir kez daha bir araya gelip “The StIng” filmini çektiler. Film yedi Oscar kazandı ve Redford’a bir adaylık getirdi.

Rol aldığı filmler arasında, “JeremIah Johnson”, “The Way We Were”, “The Great Gatsby”, “Three Days of the Condor”, “The Great Waldo Pepper”, “Brubaker”, “A BrIdge Too Far”, “The Natural”, “Out of Africa”, “Legal Eagles”, “Sneakers”, “Indecent Proposal and Up Close and Personal” bulunmaktadır. 2001’de “Spy Game” ve “The Last Castle” filmlerinde rol almıştır. Redford 2004 yılında “The ClearIng” filminde oynadı.

Redford 1968’de kurduğu Wildwood Enterprises’ın yapımcılığını üstlendiği birkaç filmde de rol aldı. Bu filmler arasında “DownhIll Racer”, “The CandIdate”, “The ElectrIc Horseman”, ve En İyi Film de dahil olmak üzere yedi Oscar adaylığı kazanan “All the PresIdent’s Men” bulunmaktadır. 
Redford yönettiği ilk film olan “OrdInary People”la Altın Küre ve Akademi Ödüleri’nde En İyi Yönetmen ödülünü aldı. Film ayrıca En İyi Film ödülünü de aldı. Bundan sonra “The MIlagro BeanfIeld War” ve A RIver Runs Through It” filmlerini yönetti ve “A RIver Runs Through It” filmiyle ikinci kez Oscar kazandı. 1994 yılında yönettiği “QuIz Show” filmiyle Oscar’a aday oldu. 1998’de “The Horse WhIsperer” ve 2000’de “The Legend of Bagger Vance” filmlerini yönetti.

Redford John Travolta’nın başrolünde oynadığı “A CIvIl ActIon”ın yapımcılığını üstlenmiş ve “How to KIll Your NeIghbor’s Dog”, “Slums of Beverly HIlls, No LookIng Back” ve “She’s the One” filmlerinin yönetici yapımcılığını yapmıştır. Aynı zamanda Oscar kazanan “The Motorcycle DIarIes” filmini, kurduğu South Fork Picture yapım şirketiyle finanse etmiştir. 

Redford PBS için MYSTERY! Televizyon dizisinin yapımcılığını yaptı. “MYSTERY: Skinwalkers” ilk olarak Kasım 2002’de yayınlandı. Bu diziden daha önce ise 1996 yılında HBO kanalında yayınlanan “Grand Avenue” isimli televizyon filminin yapımcılığını üstlenmişti. 

Redford yaşamının büyük bir kısmını 1981 yılında kurduğu Sundance Institute’a verdi. Sundance Institute bağımsız sinemanın gelişimine yardım eden bir kuruluş olarak hayatına devam ediyor.

Redford Şubat 1996’da Screen Actors Guild'ın Yaşamboyu Başarı Ödülü’nü aldı. Mart 2002’de ise Akademi Ödülleri’nde Onur Ödülü’nün sahibi oldu.

Şu an Sundance, Utah’ta oturmaktadır.

JENNIFER LOPEZ (JEAN GILKYSON) dikkatleri ilk olarak ona Altın Küre adaylığı getiren “SELENA” filmiyle çekti. Lopez bu filmden sonra George Clooney’le birlikte Steven Soderbergh’in “OUT OF SIGHT” filminde rol aldı. 2000 yılında gişede büyük başarı yakalayan “THE CELL” filminde rol aldı. 2001’de ise aynı hafta hem listelerde bir numara olan albümü olan hem de filmi bir numara olan tek kadın olarak tarihe geçti. Matthew McConaughey’le başrolünü paylaştığı “THE WEDDING PLANNER” Amerika’da en fazla iş yapan film durumundayken Lopez’in ikinci albümü “J.Lo” da listelere bir numaradan girdi. Bundan sonra bir romantik komedi filmi olan  “MAID IN MANHATTAN”da Ralph Fiennes, Stanley Tucci, Bob Hoskins ve Natasha Richardson’la birlikte rol aldı.

2005 yılı Jennifer için son derece yoğun geçti. Jane Fonda’yla birlikte rol aldığı “MONSTER-IN-LAW” bir numarada açıldı ve “REBIRTH” albümünü yayınladı. Sahip olduğu yapım şirketi, Nuyorican UPN kanalı için SOUTH BEACH isimli bir filmin yapını üstlendi. Lopez kendi giyim markası olan "Sweetface by J.Lo"’yu kurdu ve dördüncü kokusu olan "Live: Jennifer Lopez" piyasaya sürüldü. Lopez son olarak “BORDERTOWN “filminin çekimlerine başladı.

Lopez 2002 yılında “ShoWest Yılın Kadın Starı.” Ödülünü kazandı. Buna ek olarak American Latino Media Arts Ödülleri’nde “Yılın Starı” ödülünü aldı. Lopez’in oyunculuk kariyeri ona Independent Spirit Ödülleri’nde adaylık kazandıran “MI FAMILIA” ile başladı. Oynadığı diğer filmler arasında Oliver Stone’un U-TURN, Woody Harrelson ve Wesley Snipes’lı “MONEY TRAIN”, Francis Ford Coppola’nın yönettiği ve Robin Williams’ın oynadığı “JACK”, Jack Nicholson’la birlikte rol aldığı “BLOOD AND WINE”, Luis Mandoki’nin “ANGEL EYES”, Michael Apted’ın gerilim filmi “ENOUGH” ve Jon Voight, Eric Stoltz ve Ice Cube’la birlikte rol aldığı “ANACONDA” vardır. Ayrıca sesi Woody Allen ve Sylvester Stallone’un da seslendirme yaptığı ANTZ çizgi filminde duyulabilir.

MORGAN FREEMAN (MITCH BRADLEY) CTW kanalında “THE ELECTRIC COMPANY” isimli çocuk programında yarattığı "Easy Reader" karakteriyle üne kavuştu.  1978 yılında New York Shakespeare Festivali’nde rol aldığı "The Mighty Gents" oyunuyla Drama Desk, Clarence Derwent’tan ödül aldı ve Tony Ödülleri’nden ve Obie Ödülleri’nden birer adaylık kazandı.

Morgan 1984 yılında Lee Breuer'in "Gospel at Colonus." Oyunundaki performansıyla bir Obie ödülü kazandı. 1985 yılında aynı rolüyle Dramalogue Ödülleri’nden ödül aldı. Daha sonra ise Alfred Uhry'nin Pulitzer ödüllü oyunu, "Driving Miss Daisy"’deki başarısıyla üçüncü Obie ödülünü kazandı. En son sahne performansı ise New York Shakespeare Festivali'nin Delacorte Tiyatrosu’nda Tracey Ullman’la birlikte rol aldığı “The Taming of the Shrew” oldu. Freeman televizyon için “The Atlanta ChIld Murders” ve “The Execution of Raymond Grahamv” gibi yapımlarda yer aldı. Freeman 1993 yılında Danny Glover ve Alfre Woodard’ın başrollerinde oynadığı “Bopha!” İsimli filmi yönetti. Daha sonra ise Revelations Entertainment adında bir yapım şirketi kurdu.

Rol aldığı diğer filmler arasında “Brubaker”; “EyewItness”; “Harry & Sons”, “Teachers”, “MarIe”, “That Was Then” – “ThIs Is Now”, “Street Smart” (buradaki rolüyle LA, N.Y., ve Ulusal Film Eleştirmenleri Birliği’nden 1987 yılında en iyi yardımcı erkek oyuncu ödülünü kazandı ve Oscar ve Altın Küre Ödülleri’ne aday gösterildi), “Clean & Sober”, “Johnny Handsome”, “Glory”, “DrIvIng MIss DaIsy”, (buradaki rolüyle ikinci kez Oscar ve Altın Küre’ye aday gösterilmenin yanında Altın Ayı ödülüne de aday gösterildi.) “ChaIn ReactIon”, “KIss the GIrls”, Steven Spielberg yapımı “AmIstad”, “Hard RaIn”, “Deep Impact”, “Nurse Betty”, “Along Came a SpIder”, “HIgh CrImes”, “The Sum of All Fears”, “Dream catcher” ve “The BIg Bounce” bulunmaktadır..

Morgan’ın son başarıları arasında Clint Eastwood’un yönettiği ve ona Oscar getiren “Million Dollar Baby”, Bob Hoskins ve Jet Li’li “Unleashed”, “Batman BegIns” ve LLCool J, Kevin Spacey ve Justin Timberlake ile birlikte rol aldığı “EdIson” vardır. 

JOSH LUCAS (CRANE) büyük bir hızla Hollywood’un farklı yeteneklerinden biri olarak kendini kanıtlayan bir aktördür. Bağımsız yapımlarda küçük rollerden, Hollywood’da büyük bütçeli filmlerde başrollere ve sahnede canlandırdığı birçok karakterler yolunda emin adımlarla ilerliyor.

Lucas şu sıralar Wolfgang Peterson’un 1972 yılında çekilen aynı isimli filmin tekrar çekimi olan “The PoseIdon Adventure”da, Mia Maestro, Kurt Russell, Richard Dreyfuss, Emmy Rossum ve Mike Vogel’le birlikte rol alıyor. “The PoseIdon Adventure” Paul Gallico’nun orijinal senaryosuna sadık kalınarak Akiva Goldsman tarafından tekrar yazıldı. Lucas filmde John Dylan adında bir kumarbazı canlandırıyor.

Lucas yakın zamanda Broadway’de Tennessee Williams’ın “The Glass Menagerie” oyununda Jessica Lange, Christian Slater ve Sarah Paulson ile birlikte rol aldı. Lucas David Leveaux’nun Gentleman Caller adlı oyununda önemli bir rolde oynadı. Bu yaz ise Sony’nin aksiyon filmi “Stealth”de rol aldı. Rob Cohen’in yönettiği ve Jamie Foxx, Jessica Beil, Sam Shepard’ın rol aldığı bu büyük bütçeli filmden sonra bir Jerry Bruckheimer yapımı olan “Glory Road”da oynadı. Lucas bu filmde efsanevi NCAA basketbol koçu, Don Haskins’I Film 13 Ocak 2006’da gösterime girecek. 
Son zamanlarda rol aldığı iki film Lucas’ın yeteneklerini gözler önüne serdi. Christopher Walken’la birlikte rol aldığı “Around the Bend” ve Terrence Malick’in yapımcılığını üstlendiği, David Gordon Green filmi “Undertow”la büyük başarı kazandı. “Around the Bend” Montreal ve San Diego Film Festivali’nde büyük ödülü kazandı.. 

Lucas 2003 yılında Val Kilmer’ın karşısında, bir suç filmi olan “Wonderland”de ve Jennifer Connelly’le birlikte Ang Lee'nin “Hulk” filminde rol aldı. 

2002 yazında ise Andy Tennant'nın “Sweet Home Alabama” ve Ron Howard’ın “A BeautIful MInd” filmlerinde rol aldı. 

Lucas'ın oynadığı diğer filmler ise “The Deep End”, “AmerIcan Psycho”, “SessIon 9”, “You Can Count On Me”dir. Lucas'ın ilk oyunculuk deneyimi 1993 yılında Frank Marshall’ın çektiği “AlIve” filmi olmuştur. Oynadığı oyunlar arasında ise “Corpus Christi”, “What Didn’t Happen” ve “The Picture of Dorian Grey” bulunmaktadır.

Lucas şu sıralar New York’da oturuyor.

DAMIAN LEWIS (GARY) son zamanlarda tiyatroda, sinemada ve televizyonda yaptığı işlerle kendini uluslararası bir oyuncu olarak kanıtlamaya başlamıştır.

Ülkesi İngiltere’de son derece iyi tanınan Lewis, Amerika’lı izleyiciyle ilk olarak HBO’nun “Band of Brothers” mini-dizisiyle tanıştı. Stephen Ambrose’un romanından uyarlanan ve İkinci Dünya Savaşı sırasında cephede mücadele veren askerlerin maceralarının anlatıldığı dizide Binbaşı Richard Winters karakterini canlandırdı. Steven Spielberg ve Tom Hanks’in yapımcılığını üstlendiği dizi 9 Kasım 2001de HBO’da Amerika’da ve Kasım 2001’in sonunda İngiltere’de BBC’de yayınlandı.

Lewis son zamanlarda, yönetmenliğini Crispin Menaul’ın yaptığı BBC dizisi “The ForsytHe Saga”da rol aldı. Lewis ayrıca Morgan Freeman’ın karşısında Lawrence Kasdan’ın Stephen King romanından uyarladığı “Dream catcher” filminde rol aldı.

Lewis aynı zamanda Tom Shankland’ın yönettiği BBC mini-dizisi “Hearts and Bones”da oynadı. Oynadığı diğer televizyon yapımları arasında “LIfe Force”, “WarrIors”, ”A Touch of Frost” ve “PoIrot” bulunmaktadır.

Tiyatroda rol aldığı oyunlar arasında Royal Shakespeare Company yapımı “Cymbeline,” “Little Eyolf” ve “Much Ado About Nothing.” bulunmaktadır. Ralph Fiennes’la birlikte rol aldığı Broadway yapımı “Hamlet”’de Laertes karakterini canlandırdı. Donmar Warehouse yapımı “Into the Woods.”’da Prince/Wolf’u oynadı. Lewis aynı zamanda ”Robinson CrusoE”  ve ”Personals” filmlerinde de rol aldı.

Londra doğumlu Lewis şu an orada oturmaktadır. Guildhall College of Speech and Drama’da öğrenim görmüştür.

CAMRYN MANHEIM (NINA) ABC’nin Emmy ödüllü dizisi ”The PractIce”de sekiz sezon oynadı. Dizide canlandırdığı agresif savunma avukatı rolüyle 1998 yılında Emmy Ödülleri’nde, 1999’da ise Altın Küre’de Dram Dizi dalında En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü kazandı.

Manheim, “AN UNFINISHED LIFE – YENİDEN BAŞLAMAK” filminde oynayarak en beğendiği yönetmen olan Lasse Hallström’le çalışma imkanı yakaladı. Son zamanlarda oynadığı diğer filmler arasında Walter Salles yönettiği ve Jennifer Connelly’nin başrolünde oynadığı ”Dark Water”, Damon Wayans’la birlikte ”BehInd The SmIle”, Showtime dizisi ”The L Word” ve CBS mini-dizisi ”ElvIs” bulunmaktadır.
Kariyeri boyunca ”TwIsted”, ”Scary MovIe 3”, ”Romy and MIchelle's HIgh School ReunIon”, ”HappIness”, ”The LaramIe Project”, ”What Planet Are You From? ”, ”The Road to WellvIlle”, ”Jeffrey”, ”Eraser”,  ve ”Joe The KIng” filmlerinde rol aldı.
Rol aldığı televizyon yapımları arasında ”Two and a Half Men”, ”WIll and Grace”, NBC mini-dizisi ”The Tenth KIngdom”, ABC’nin televizyon filmi ”The Loretta ClaIborne Story”, Showtime mini-dizisi ”A GIrl ThIng”, ”ChIcago Hope”, ”Ally McBeal” ve ”GIdeon’s CrossIng” bulunmaktadır.

Manheim kariyerinde yepyeni bir şey denemeye karar vererek "Sound and Fury." isimli filmin yapımcılığını Marlee Matlin’le üstlenip başrolünde oynamaya karar verdi. Buna ek olarak ”The Extra” filminin yapımcılığını üstlenecek ve filmde oynayacak olan Manheim, ilk yapımcılık deneyimini ABC’nin televizyon filmi KIss My Act’le yapmıştır.
Manheim New York Tiyatrosu’ndan gelme bir oyuncudur. New York Üniversitesi’nde oyunculuk programında master yaptıktan sonra sekiz sene boyunca Broadway’de birçok tiyatroda rol aldı. The New York Shakespeare Festival, Lincoln Center, Yale Repertory, New York Theater Workshop, The Atlantic Theater, Classic Stage Company, Second Stage ve Home for Contemporary Theater gibi tiyatrolarda oyunculuk yaptı. 1995 yılında Craig Lucas'ın "Missing Persons" oyunundaki rolüyle OBIE ödülü kazandı. 1996 yılında, The Public Theater’da kendi yazıp rol aldığı "Wake Up, I'm Fat!" oyununda oynadı.

Camryn 1999 yılında tek kişilik oyununu kitaplaştırdı ve kitap Broadway Kitapları tarafından basıldı..

Güney California’da doğan Manheim American Civil Liberties Union’ın aktif bir üyesidir. Aynı zamanda The Feminist Majority, Planned Parenthood, The ALS Project ve daha birçok kuruluşa üye olan Manheim’in üyesi olduğu kuruluşların listesi www.CamrynManheim.com adresinde bulunabilir.

BECCA GARDNER’ın (GRIFF GILKYSON) daha önce rol aldığı filmler arasında bir öğrenci filmi olan ”The End of SIlence”, belgesel ”Progress – vs – NeIghborhood”, deneysel komedi ”Cañata” bulunmaktadır. Son olarak ”Whatever Happened to AlIce” isimli bağımsız filmdeki rolüyle New York Film Festivali’inde En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödülünü almıştır. Televizyonda ise “The Practice” dizisinde konuk oyuncu olarak yer almıştır.. 

1990 yılında Bellevue, Washington’da doğan Gardner şu an Lake Tahoe, Nevada’da annesi, babası, ağabeyi ve iki kız kardeşiyle birlikte yaşamaktadır. Oyunculuğa dört yaşında Missoula Çocuk Tiyartosu’nda müzikallerle başlamıştır. 5 yaşında bir balkabağı olarak ilk solo performansını gösterdiğinde oyuncu olmaya karar veren Becca daha sonra “Rumplestiltskin”, “Scrooge”, “Romeo and Juliet” ve “Midsummer Nights Dream” gibi oyunlarda yer aldı.   

Los Angeles’ta katıldığı birçok deneme çekiminde sonra bir menajer tarafından keşfedilen Becca profesyonel olarak oyunculuk kariyerine böylece başlamış oldu.

BART (AYI) ve kardeşi, Honey Bump 2000 yılının başında Alaska’da doğdular. Anneleri onlar üç ve bir buçuk aylıkken bir avcı tarafından öldürüldü ve yetim kaldılar. Daha sonra Alaska hayvanları Koruma Derneği tarafından kurtarılarak Utah’taki Wasatch Rocky Mountain Wildlife Company’e gönderildiler. Burada Doug ve Lynne Seus adında iki hayvan terbiyecisi tarafından eğitildiler. Anne sütü değerinde olan yoğurt ve vitaminlerle beslendiler.

Bart, Honey Bump’la birlikte “Dr. DolIttle” filminde küçük bir rolde yer aldı. Daha sonra ise “GrowIng Up GrIzzly” filminde oynadı. Buna ek olarak Vital Group Vakfı’nı temsilen  yardım kampanyalarında yer aldı.

Birçok başarısının yanında, Bart, arka ayakları üzerinde ayağa kalkabiliyor, devasa pençelerini duvara doğru yaslayabiliyor, yere uzanabiliyor, gösterilen noktaya gidebiliyor, istenildiği taktirde saldırgan olabiliyor, pençeleriyle alkış tutabiliyor, kafasını sallayabiliyor, ve horlayabiliyor. Gösterdiği performans sonrası kendisine verilen yiyecekler ise üzüm, yulaf ezmesi, karpuz, özel olarak sarımsakla az pişirilerek hazırlanmış et ve  tuzlanmış ve biberlenmiş tarhun otu. 

FİLMİ YAPANLAR HAKKINDA

LASSE HALLSTRÖM (YÖNETMEN) 2002 yılında E. Annie Proulx'un Pulitzer ödüllü kitabından uyarlanan ve Kevin Spacey ve Julianne Moore’un başrollerinde oynadığı “The ShIppIng News” filmiyle Altın Ayı adaylığı kazandı. Hallström'ün yönettiği, Joanna Harris’in romanından uyarlanan ve Juliette Binoche, Johnny Depp ve Judi Dench’in başrollerini paylaştığı “Chocolat” filmi en iyi film dahil beş dalda Akademi Ödülleri’ne aday gösterildi. Hallström daha sonra Tobey Maguire, Charlize Theron ve Michael Caine’li “The CIder House Rules” filmiyle tekrar En İyi Yönetmen dalında Oscar’a aday gösterildi.

İsveçli yönetmen dikkatleri ilk defa 1985 yılında gösterime giren “My LIfe As A Dog” filmiyle çekti ve bu filmle En İyi yönetmen ve Senaryo dallarında Oscar adaylığı kazandı.  Film Altın Küre Ödülleri ve New York Film Eleştirmenleri Ödülleri’nde En İyi Yabancı Film ödülünü aldı. Hallström bundan sonra Holly Hunter ve Richard Dreyfuss’lu “Once Around” filmini yönetti.  Yönetmen 1993 yılında ise Grape ailesini bir arada tutmaya çalışan genç bir adamın hikayesinin anlatıldığı “What’s EatIng GIlbert Grape” filmini yönetti. Leonardo DiCaprio bu filmde canlandırdığı Johnny Depp’in otustik kardeşi rolüyle bir Oscar adaylığı kazandı. Yönetmenin bundan sonraki filmi “SomethIng to Talk About”da ise Julia Roberts, Dennis Quaid, Gena Rowlands, Robert Duvall ve Kyra Sedgewick başrolleri paylaştı.


Hallström kariyerine anavatanı İsveç’te “Shall We Go To My Place Or To Your Place Or Each Go Home Alone?” gibi televizyon filmleri çekerek başladı. “ABBA” gibi gruplara müzik video klipleri çekti. 1997’de “ABBA: The Movie filmin”i çekti ve kurguladı.  Daha sonra anavatanında “A Lover and HIs Lass”, “Father To Be”, “Happy We” ve “The ChIldren Of Bullerby VIllage” gibi filmler yönetti. 

LESLIE HOLLERAN (YAPIMCI) 1993 yılından beri Lasse Hallström’ün yapım ortağıdır. An “An Unfinished Life – Yeniden Başlamak”a ek olarak ikili, E. Annie Proulx’un Pulitzer ödüllü romanından uyarlanan “THE SHIPPING NEWS” ve Leslie’nin Oscar adaylığı kazandığı “CHOCOLAT” filmlerinde yapımcı olarak yer aldılar. John Irving’in romanından uyarlanan “THE CIDER HOUSE RULES” filminde yardımcı yapımcı olarak yer aldı. Film En İyi Film ve En İyi Uyarlama Senaryo dalları da dahil olmak üzere yedi Oscar adaylığı kazandı. İkili şu an, tamamı Venedik’te çekilen ve başrollerinde Heath Ledger, Sienna Miller, ve Jeremy Irons’ın bulunduğu “CASANOVA” filminin yapım sonrası aşamasıyla uğraşıyorlar. İkili aynı zamanda Bill Wheeler’ın Clifford Irving’in romanından uyarladığı “THE HOAX” filminin yapımına da başladı. Filmin başrollerinde Richard Gere ve Alfred Molina var. 

ALAN LADD, JR. (YAPIMCI) Hollywood’un en saygın film yapımcılarındandır ve 150 adet Oscar adaylığı bulunur. “Braveheart”, “The Brady Bunch MovIe”, “A Very Brady Sequel” ve “The Man In the Iron Mask” filmlerinin yapımcılığını üstlenmiştir.

Ladd 1963 Creative Management Associates için çalışmaya başladı. 1973 yılında Twentieth Century Fox’a geçti.

1974 yılında yapım bölümünde başkan yardımcılığına, 1975’te dünya çapında yapımın yardımcı başkanlığına atandıktan sonra 1976’da Twentieth Century Fox’un başkanlığına getirilmiştir. Şirketin yapımları arasında “Star Wars”, “SIlver Streak”, “The Omen”, “JulIa”, “AlIen”, “NIne to FIve”, “Young FrankensteIn”, “TurnIng PoInt”, “BreakIng Away”, “Norma Rae”, “The EmpIre StrIkes Back” ve “All That Jazz” bulunmaktadır.

1979 yılında o ve ortakları Jay Kanter ve Gareth Wigan Fox’tan ayrılmış ve The Ladd Company’i kurmuşlardır. Şirketin yapımları arasında “The RIght Stuff”, “CharIots of FIre”, “Body Heat”, “Star 80”, “NIght ShIft”, “Blade Runner”, “Once Upon A TIme In AmerIca”, “Outland” ve “PolIce Academy” serisi bulunmaktadır.

1985’ten 1988’e kadar MGM/UA görev yaptı. Bu sırada “Spaceballs”, “WIllow”, “Moonstruck” ve “A FIsh Called Wanda” filmlerinin yapımında yer aldı.
Pathe Entertainment’da çalışırken “The RussIa House” filminin yapımını gerçekleştirdi. 1991 yılında MGM’de yönetim kurulu üyesi oldu ve “Thelma and LouIse” filmini yaptı. 1993 yılında MGM’den ayrıldı ve The Ladd Company’i kurarak Paramount Pictures’la bir yapım anlaşması imzaladı.

KELLIANN LADD (YAPIMCI) “A Very Brady Sequel” isimli filmin yapımcılığını yaptı. Bir MGM filmi olan “Masquerade”de,çalıştı. Ladd buna ek olarak The Turman-Foster Company Michael I. Levy Enterprises ve David Field Company’de görev yapmıştır.  

Kariyerine yapım asistanı olarak başlayan Ladd, “MIke’s Murder”, “Body Double” ve “Perfect” gibi filmlere çalıştı. Daha sonra “Year of the Dragon” filminde Michael Cimino’nun asistanlığını yaptı. HalenPorch Light Entertainment’ın yönetim kurulu üyesidir.

OLIVER STAPLETON (GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ) Bugüne kadar birçok başarı kazanmış filmde çalışmış bir görüntü yönetmenidir. “An UnfInIshed LIfe – YENİDEN BAŞLAMAK”la “The ShIppIng News” ve “CIder House Rules” filmlerinden sonra yönetmen Lasse Hallström’le üçüncü kez çalıştı  En son Gregor Jordan’ın “Ned Kelly” ve David Thewlis’in “Cheeky” filmlerinde çalıştı.  

Görüntü yönetmenliği yaptığı diğer filmler arasında “Buffalo SoldIers”, “BIrthday GIrl”, David Mamet’ten “State and MaIn” ve Mimi Leder’dan “Pay It Forward” bulunmaktadır. Stapleton yönetmen Stephen Frears’la sekiz filmde birlikte çalışmıştır. Filmler; “My BeautIful Laundrette”, “PrIck Up Your Ears”, “Sammy and RosIe Get LaId”, “The GrIfters”, “Hero”, “The Snapper”, “The Van” ve “HI-Lo Country”dir. Michael Hoffman’ın “A MIdsummer NIght’s Dream”, “One FIne Day”, “RestoratIon” ve “Restless NatIves” filmlerinde çalıştı. Julian Temple’ın “Absolute BegIinners” ve “Earth GIrls Are Easy” filmlerinde görüntü yönetmenliği yaptı. Buna ek olarak “The Secret PolIceman’s Other Ball”, “The Object of My AffectIon”, “The DesIgnated Mourner”, “Kansas CIty”, “Let HIm Have It”, “She-DevIl” ve “Danny – The ChampIon of the World” filmlerinde görev aldı. Stapleton kariyerine video klipler çekerek başladı ve A-Ha grubunun “Take on Me.” klibiyle MTVden ödül kazandı.

DAVID GROPMAN (YAPIM TASARIMI) Yönetmen Lasse Hallström’le “The ShIppIng News”, “Chocolat” (BAFTA adaylığı), “The CIder House Rules” (Oscar adaylığı) ve “Once Around”dan sonra beşinci çalışmasıdır. Son zamanlarda “The Human StaIn” filminin yapım tasarımını gerçekleştirmiş ve bu film yönetmen Robert Benton’la “TwIlIght” ve “Nobody’s Fool” filmlerinden sonraki üçüncü birlikteliği olmuştur. 

Gropman aynı zamanda Steve Zallian’ın “A CIvIl ActIon” ve “SearchIng for Bobby FIsher”, James Ivory’nin “Mr. and Mrs. BrIdge” ve “Slaves of New York”, Jerry Zaks’in “MarvIn’s Room”, Alfonso Arau'nun “A Walk In the Clouds”, Forest Whittaker’ın “WaItIng to Exhale” ve Gary Sinise’in “Of MIce and Men” filmlerinin yapım tasarımını yapmıştır..

Los Angeles doğumlu Gropman San Francisco State Üniversite’sinden mezun olduktan sonra Yale School of Drama’da master yaptı. 1997’de New York’a taşındı ve burada “Mass Appeal,” “Open Admissions,” “Lena Horne—The Lady and Her Music” ve “Come Back to the Five and Dime, Jimmy Dean, Jimmy Dean” oyunlarının tasarımını yaptı.

Televizyon için yaptığı işler arasında “The Comedy of Errors”, Robert Altman’ın “The Laundromat” ve ABC’nin “Whatever Happened to Baby Jane”i bulunur.

TISH MONAGHAN’s (KOSTÜM) son zamanlarda televizyon yapımı olan “The FIve People You Meet In Heaven”da çalıştı. Al Pacino, Robin Williams ve Hilary Swank’li “InsomnIa”, “Cats and Dogs”, “Happy GIlmore” ve “DIstant Thunder” filmlerinin kostümlerini tasarladı .

“The Santa Clause 2”, “Say It Isn’t So”, “Snow FallIng on Cedars”, “CousIns”, “The Accused”, “Roxanne”, “Bad Company” ve “We’re No Angels” filmlerinde kostüm tasarımcısı asistanı olarak çalıştı.

Televizyon için çalıştığı programlar arasında USA Network mini-dizisi “TraffIc”, USA Pictures dizisi “Monk”, Fox mini-dizisi “Sole SurvIvor” ve CBS mini-dizisi “Aftershock” bulunmaktadır.
MARK AND VIRGINIA SPRAGG (SENARYO YAZARLARI) “An UnfInIshed LIfe – YENİDEN BAŞLAMAK”ın senaryosunu birlikte yazmışlardır. Bu senaryo karısı, Virginia Korus Spragg’ın ilk film senaryosudur.
Mark Spragg’ın yazdığı “EverythIng That RIses” filmi 1998 yazında TNT’de yayınlandı..Biyografisi, “Where Rivers Change Direction” 2000 yılında birçok ödül aldı. En son romanı “The Fruit of Stone”, 2002 yılında yayınlandı. 

MATTHEW W. MUNGLE (MAKYAJ), Oscar ödüllü Mungle, Hollywood'un en iyi makyaj sanatçıları arasında gösterilmektedir. 100’den fazla film ve televizyon programında görev yapmıştır. 

 

Matthew'un profesyonel kariyeri 1990 yılında “Edward ScIssorhands” filminde makyaj sanatçısı olarak çalıştıktan sonra yükselişe geçti. Ona ilk Oscar’ını kazandıran “ram Stoker’s Dracula”, “SchIndler’s LIst”, “Natural Born KIllers”, “JunIor”, “Outbreak”, “Congo”, “PrImal Fear”, “Ghosts of MIssIssIppI” filmlerinde çalıştı.
2000 yılında X-FIles dizisinde çalışmaya başladı. “DeadAlIve”, “C.S.I.” “MIamI”, “PresIdIo Med”, “Door-to-Door”, “Rudy GulIanI Story” yer aldığı başka televizyon projelerinden sadece birkaçıdır.

Matthew ayrıca “The Perfect Storm”, “Bedazzled”, “Pay It Forward”, “The Fast and the FurIous”, “Red Dragon”, “Cradle to the Grave”, “DaredevIl”, “Collateral”, “House of D”, ve “The PunIsher” filmlerinde çalıştı. Son olarak Matthew “Collateral”, “After the Sunset” ve “Meet the Fockers" filmlerinde makyaj uzmanı olarak yer aldı..
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