


Paramount film şirketinin yeni filmi, “Stardust”da Claire Danes, 
Robert De Niro, Michelle Pfeiffer, Sienna Miller, Charlie Cox, Rupert Everett ve Peter O’Toole bir araya geldi
ROMANI ÜLKEMİZDE İTHAKİ YAYINEVİ TARAFINDAN BASILAN “YILDIZ TOZU-STARDUST” İÇİN YILDIZ  KADRO OLUŞTURULDU.

Neil Gaiman’ın aynı adlı fantastik romanından uyarlanan “Stardust” için Hollywood’un yıldız isimlerinden oluşan dev bir oyuncu kadrosu kuruldu. Paramount’tan yapılan açıklamada, yönetmenliğini Matthew Vaughn’un yapacağı filmin başrollerinde Claire Danes, Robert De Niro, Michelle Pfeiffer, Sienna Miller ve Charlie Cox’un oynayacağı bildirildi.

Senaryosunu Matthew Vaughn ve partneri Jane Goldman’ın yazdığı “Stardust”ta sevdiği kadının (Sienna Miller) kalbini kazanabilmek için Yvaine (Claire Danes) adlı yıldızı sönmek üzere olan bir oyuncuya yeniden hayat vermeye söz veren Tristian’ın (Charlie Cox) öyküsü anlatılır. Tristian ile Yvaine beraber çıktıkları macerada Kaptan Shakespeare (Robert De Niro) adlı bir korsan ve şeytani ruhlu bir cadıyla (Michelle Pfeiffer) yüz yüze gelmek zorunda kalacaklardır.

Yönetmen Matthew Vaughn ile kitabın yazarı Neil Gaiman arasında uzun yıllara dayalı bir dostluk var. Vaughn bu projeyi oldukça uzak bir gelecekte hayata geçirmeyi planladığı için yavaş yavaş geliştiriyordu. Ancak “X-Men 3”ü yönetmekten vazgeçince “Stardust”la daha yakından ilgilenmeye karar verdi. Filmin kadrosunu sessizce kuran Vaughn, özellikle odaklandığı Yvaine rolü için çok sayıda kadın oyuncuyla deneme çekimi yaptıktan sonra Claire Danes üzerinde karar kıldı.

65 milyon dolar bütçeli “Stardust”ın çekimleri İngiltere, İskoçya ve İzlanda’da da gerçekleştirilecek.
Filmin sinema severlere sunulacağı tarih ise MART 2007.
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