ALTIN PALMİYE’Lİ YOL’UN BİLİNMEYEN GÖRÜNTÜLERİ ORTAYA ÇIKTI
Türk sinemasının başyapıtlarından Cannes’da Altın Palmiye kazanan Yol filminin bilinmeyen görüntüleri 2-25 Kasım tarihleri arasında düzenlenecek 13. Avrupa Filmleri Festivali’nde ilk defa gösterilecek

Türk sinemasının en önemli sinemacılarından Yılmaz Güney, doğumunun 70. yıldönümünde 2-25 Kasım tarihleri arasında Ankara, Kars, Samsun ve Saraybosna’da düzenlenecek, 13. Avrupa Filmleri Festivali / Gezici Festival’de çok özel bir etkinlikle anılacak. Şerif Gören’in yönetmenliğini yaptığı, Güney’in senaryosunu yazdığı ve yapımcılığını üstlendiği YOL filminin şimdiye kadar ortaya çıkmamış görüntüleri ilk defa festivalde gösterilecek. Hem de YOL filminin yapımının 25. yıldönümünde. 

Ankara Sinema Derneği’nin, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Kars Belediyesi, Statoil ve Akman Holding’in katkılarıyla düzenleyeceği festivalde “25 Yıl Sonra Bilinmeyen Görüntüleriyle Yol” başlığını taşıyan bölümde önce Cannes’da Altın Palmiye kazanan ve yıllar sonra da Türkiye’de gösterime giren YOL filminin gösterimi yapılacak. Sonra da Yılmaz Güney’le YOL filminin kurgusunu yapan kurgucu Elizabeth Waelchli ile İsviçreli yapımcısı Donat Keush’un katılımıyla yaklaşık 30 dakikayı bulan “bilinmeyen” görüntüler izleyicilere sunulacak. 

Bilinmeyen görüntülerin ortaya çıkmasına yapımcı Donat Keusch vesile oldu. Keush, Yılmaz Güney’in filmi Cannes Film Festivali’ne yetiştirmek kaygısıyla, kurgusunu çok kısa bir sürede tamamladığını, ancak filmin bu haliyle içine sinmediğini ve yeniden kurgulamak istediğini belirtiyor. Güney’in Yol’u yeniden kurgulayacak zaman bulamadan yaşama veda etmesiyle, filmin son kurgusu yapılmamış, yani tamamlanamamış bir film olarak kaldığının da altını çiziyor. 

Yapımından 25 yıl sonra YOL’un hem bilinen haliyle hem de bilinmeyen görüntülerinin gösterimine yapımcısı ile kurgucusunun yanı sıra, yönetmeni Şerif Gören ile oyuncuları ve teknik ekibi de katılacak. Ve Yol’u yaratan ekip tekrar filmi değerlendirecek. 
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