








FRAGMANI 1,7 MİLYONU AŞTI, SIRA GİŞEDE!

İBRAHİM BÜYÜKAK SIRILSIKLAM!

Fragmanı, yayınlanmasının 4. gününde 1 milyon 7 yüz bini deviren BKM yapımı “Yol Arkadaşım” filmi vizyon için geri sayıma başladı! 

Heyecanla beklenen kahkaha dolu yol filminde, İbrahim Büyükak, senaryo gereği nehire düştü! Filmde yol arkadaşı Oğuzhan Koç (Onur) ile birlikte kendini bir arbedenin içinde bulan Büyükak’ın (Şeref) suya düşüp sırılsıklam olduğu sahneler hem çok konuşulacak hem çok güldürecek! 

[bookmark: _GoBack]İbrahim Büyükak’ın yazdığı senaryonun yönetmeni Bedran Güzel. “Yol Arkadaşım” İbrahim Büyükak ve Oğuzhan Koç’un mizah dolu yolculuğunu 27 EKİM 2017’de sinemalara taşıyacak!

“Yol Arkadaşım” Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=ZIxSpWGxZ7Y

“Yol Arkadaşım” Hikaye:
Başarısız bir ilaç mümessili olan Onur’un (Oğuzhan Koç) kurban bayramına üç gün kala üç zor hedefi vardır; Ayvalık’taki kız arkadaşının ailesiyle tanışmak, kovulduğu işini geri kazanmak ve ilk iki hedefi yol arkadaşı Şeref’e (İbrahim Büyükak) rağmen başarmak. Bir telefon uygulamasıyla tanışan ve tek ortak noktaları gidecekleri istikamet olan Onur ve Şeref’in eğlence ve macera dolu yolculuğu, izleyen herkese kurduğu hayal ile yaşadığı hayat arasındaki farkı sorgulatacak. 

Vizyon Tarihi: 27 Ekim
Yapımcı: BKM
Yönetmen: Bedran Güzel
Senaryo: İbrahim Büyükak
Oyuncular: İbrahim Büyükak, Oğuzhan Koç, Emre Kınay, Eda Ece ve Aslı Bekiroğlu

“Yol Arkadaşım” Resmi Sosyal Medya Hesapları: 
Facebook: www.facebook.com/yolarkadasimbkm 
Twitter: www.twitter.com/yolarkadasimbkm
Instagram: www.instagram.com/bkmonline
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