







ESKİŞEHİR’DE ‘YOL ARKADAŞIM 2’ HEYECANI
[bookmark: _GoBack]‘Yol Arkadaşım 2’ kahkahalarla gezmeye devam ediyor! Ekibin ikinci durağı Eskişehir oldu. İbrahim Büyükak ve Oğuzhan Koç Eskişehir Özdilek AVM’de kendilerini bekleyen heyecanlı kalabalıkla buluştu. 
FİLMİ SABAH İZLEDİK, SİZİNLE İZLEMEK İÇİN BİR DAHA GELDİK
Sinemadaki 10 salonu da dolduran seyirciler öncesinde fuaye alanında oyuncuları sevinç çığlıklarıyla karşıladı. İbrahim Büyükak: “İlk filmi çok sevdiniz, sahiplendiniz biz de o yüzden ikinci filmi yaptık. İkinci filmin daha komik daha eğlenceli olduğunu düşünüyoruz. İnşallah siz de izlersiniz ve beğenirsiniz, biz de çok mutlu oluruz” deyince seyirciden cevap geldi. Sabah saatlerinde vizyona girer girmez filmi izlediğini söyleyen seyirci, filmi bir daha oyuncularla birlikte izlemek için tekrar sinemaya geldiğini söyledi. Oyuncular bu yoğun ilgiye çok teşekkür etti. 
ESKİŞEHİR İÇİN ODUNCU GÖMLEĞİ GİYDİ
Her salonda “Sizi çok seviyoruz”, “Siz geldiğiniz için çok heyecanlıyız”, “Biz daha şimdiden 3. Filmi bekliyoruz” cümleleriyle karşılanan oyuncular Eskişehirlilere teşekkür etti. İbrahim Büyükak da, Odunpazarı’nı ima ederek Eskişehir için kareli oduncu gömleği giydiğini söyleyince bütün alkışları topladı. 
Turne; Bursa, İzmir, Ankara, Konya, Antalya, Köln ve Amsterdam ile devam edecek. 
 
BKM yapımı ‘Yol Arkadaşım 2’ vizyonda! Onur (Oğuzhan Koç) ve Şeref (İbrahim Büyükak) yine yollarda, yine başları beladan kurtulmuyor! 
 
İlkinde olduğu gibi ikinci filmin senaryosu da İbrahim Büyükak’a ait, yönetmenliğini de yine Bedran Güzel üstleniyor. Başrollerde İbrahim Büyükak ve Oğuzhan Koç’a Ezgi Eyüboğlu ve Olgun Toker eşlik ediyor. 

‘Yol Arkadaşım 2’ Turne Programı: 
 
13 Ekim Cumartesi Bursa
16:30 Korupark Cinetech Sinemaları 
 
14 Ekim Pazar İzmir
16:00 Optimum Cinemaximum Sinemaları 
 












15 Ekim Pazartesi Ankara
15:30 Hacettepe Üniversitesi Söyleşi 
19:00 Atlantis Cinemaximum Sinemaları 
 
16 Ekim Salı Konya
19:00 M1Konya Avşar Sinemaları 
 
17 Ekim Çarşamba Antalya
16:00 Akdeniz Üniversitesi Söyleşi 
19:00 ÖzdilekPark Cinetime Sinemaları 
 
19 Ekim Cuma Köln
 
20 Ekim Cumartesi Amsterdam
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