MAHMUT FAZIL COŞKUN’UN YENİ FİLMİ 

“YOZGAT BLUES” YARIN VİZYONA GİRİYOR
Uzak İhtimal’in yönetmeni Mahmut Fazıl Coşkun’un merakla beklenen ikinci filmi Yozgat Blues 6 Aralık’ta Başka Sinema kapsamında sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor.
Dünya prömiyerini 61. San Sebastian Film Festivali’nde, Türkiye prömiyerini ise 32. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde yapan Yozgat Blues, katıldığı ulusal ve uluslararası birçok festivalden ödüller kazandı. Son olarak 4. Malatya Uluslararası Film Festivali’nde yarışan film, En İyi Film ve En İyi Yönetmen başta olmak üzere festivalden toplam üç ödülle döndü.
Uzun yıllar İstanbul’da sahne alan bir şarkıcının gelen teklif üzerine birlikte çalıştığı genç solistle gittikleri Yozgat'ta yaşadıkları içsel yolculuğun ve değişikliklerin incelikli bir sinema diliyle anlatıldığı filmin başrollerinde Ercan Kesal, Ayça Damgacı, Tansu Biçer ve Nadir Sarıbacak yer alıyor.
Yozgat Blues Web Sitesi: www.yozgatblues.com
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KÜNYE

Yönetmen: Mahmut Fazıl Coşkun
Oyuncular: Ercan Kesal, Ayça Damgacı, Tansu Biçer, Nadir Sarıbacak
Senaryo: Tarık Tufan, Mahmut Fazıl Coşkun

Hikaye: Tarık Tufan
Görüntü Yönetmeni: Barış Özbiçer

Kurgu: Çiçek Kahraman

Yapımcı: Halil Kardaş

Ortak Yapımcı: Andro Steinborn

Yapım Yılı: 2013 

Ülke: Türkiye, Almanya

Dil: Türkçe
Süre: 92 dk. 

Dağıtım: M3 Film 

İthalat: Hokus Fokus Film
SİNOPSİS
Yetmişli yılların popüler şarkılarını söyleyen Yavuz artık kariyerinde bir çöküş eşiğine düşmüş ve bir alışveriş merkezinin zemin katında, küçük bir ses sistemi eşliğinde, düzensiz aralıklarla müşterilere şarkılar söylemektedir. Bunun yanı sıra bir belediyenin düzenlediği ücretsiz müzik kursunda katılımcılara müzik dersleri vermektedir. 

Neşe, Yavuz’un belediye kursundan öğrencisidir. Marketlerde sucuk standında müşterilere sucuk tanıtımı yapmaktadır. 

Yavuz, Yozgat’ta açılan bir gazinoda şarkı söylemesi için teklif alır. Neşe, Yavuz’a kendisinin de çalışmak istediğini söyleyip, birlikte gidebilmek için teklifte bulunur.

Yavuz ve Neşe birlikte Yozgat’a giderler. İkili bir süre sonra Yozgat’ta yaşayan berberlik yapan Sabri’yle (30) tanışırlar. Sabri’nin hayatında iki amacı vardır; bir kızla evlenmek ve kendi kuaför dükkanını açmak. 

Yozgat’ta, İstanbul’dan gelen iki şarkıcı ve bir berber arasında kimi zaman dramatik kimi zaman da komik olaylar gelişmeye başlar.
