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Tuba Büyüküstün’ün ilk sinema filmi “Yüreğine Sor”, evrensel bir hikayeyi Karadeniz şivesiyle izleyicilerle buluşturuyor.

Tuba Büyüküstün ve Kenan Ece artık tam bir Çayelili

12 Mart’ta vizyona girecek olan “Yüreğine Sor” filminde iki aşığı canlandıran Tuba Büyüküstün ve Kenan Ece günler boyunca Çayeli ağzıyla konuşmayı öğrendi. Elbette onların en büyük destekçileri gerçek bir Çayelili olan yönetmen Yusuf Kurçenli’ydi.

Kurçenli her konuşmasında oyuncularının şive konusundaki başarılarını hayretle açıklıyor; “Tuba ve Kenan çalışmalar başladığında, acaba tam olarak Çayelili gibi konuşabilir miyiz, diye düşünüyorlardı. Açıkçası ben de Karadeniz’de yetişmemiş bu oyuncuların şiveyi tam anlamıyla çözüp çözemeyecekleri konusunda biraz kaygılıydım. Ancak çalışmalar sonunda geldiğimiz nokta gerçekten şaşırtıcıydı. Bugün Tuba, Kenan ya da diğer oyuncular Çayeli’nde çıkıp dolaşsalar kimse şive konusunda onları yadırgamaz. Bu bir yönetmen olarak benim büyük bir şansım oldu”.

Yönetmen Karadenizli olunca…

“Yüreğine Sor”un yönetmeni Yusuf Kurçenli on film çekmiş, sayısız ödülü bulunan başarılı bir yönetmen. Ancak o, “Yüreğine Sor” filmine, ilk filmim, diyor. Çünkü Çayeli doğumlu Kurçenli. Yani doğduğu topraklardan aldıklarını yine o topraklara  veriyor bu filmiyle. İşte o nedenle en dikkat ettiği unsurlardan biri filmin dili. Doğu Karadeniz’de çekilen filmin özgün ve farklı hikayesinin anlatımının yanı sıra bölgenin kültürünün ve dilinin seyirciye doğru aktarılması da büyük önem taşıyor ona göre. Çünkü Karadeniz; coğrafyasıyla, bitki örtüsüyle, mimarisiyle ve folklorüyle bir başrol oyuncusu bu filmde.

Neredeyse rüyalarında bile Karadenizli gibi konuştular…

Elbette şiveye özen gösterenler sadece yönetmeni ve başrol oyuncuları değildi. Sert bir Karadeniz gencini canlandıran Hakan Eratik’ten beyaz perdenin en önemli karakter oyuncularından biri olan Ayla Algan’a kadar tüm oyuncular gece gündüz çalıştılar, tam anlamıyla Karadenizli gibi konuşabilmek için. Çekimler bitip, hava karardığında bile Hakan Eratik set ekibiyle Çayeli şivesiyle konuşmaya devam ediyordu.

Filmin çekimleri Eylül 2009’da başladı. Ancak filmin çekildiği Doğu Karadeniz’e gidilmeden tüm oyuncular yoğun bir çalışma temposuna girdi. Çünkü filmde coğrafyanın muhteşemliği ve filmin hikayesini tam anlamıyla tamamlayabilmek için diyalogların gerçekle birebir aynı olması gerekliydi. Bu sebeple öncelik, coğrafi ve kültürel etmenlerin neden olduğu ve bölgelere göre farklılık gösteren şive ve lehçeye verildi. Toplu ve tek tek şive çalışmaları yapan film ekibi; amatör tiyatrocu olan Zelkif Yelkenci tarafından çalıştırıldı. Çekimler sırasında ise Emine Kaşıkçı sesli çekimlerde oyunculara yol gösterici oldu.

Hocadan Çayeli şivesini öğretirken İstanbul şivesi ile Estağfurullah…

Dilin doğal kullanımı için tüm oyunculara çalışmaları boyunca destek olan Yönetmen Yusuf Kurçenli, şive çalışmalarına yönelik şunları söyledi; “Farklı bir bölgede çekilen film o yörenin şivesini taşımak ve seyirciye yansıtmak zorunda. Film kahramanlarımızın inandırıcılığını ve hikayenin doğallığını gölgelememek için buna çok dikkat ettik ve özendik. Başımızdan tabii ki ilginç olaylar geçti. Ancak en güzeli şive hocası Zelkif Yelkenci ile ilgili:

Başrollerimizin yanı sıra aralarında Ayla Algan’dan Civan Canova’ya, Hakan Karahan’a, Alp Öyken’den Nihat İleri’ye, Taner Barlas’a ve Tomris Oğuzalp’e kadar Türk sinemasına ve tiyatrosuna büyük emeği geçmiş ve pek çok filme oyunculuklarıyla değer katmış ustaların yer aldığı Yüreğine Sor’da Yelkenci, dersler boyunca zor anlar yaşadı. Yıllardır hayranlıkla izlediği oyuncuların kendisine “hocam” diye hitap etmesi Yelkenci’nin mahçup olmasına ve İstanbul şivesiyle ‘estağfurullah” demesine neden oluyordu. Aylar süren çekimler sırasında da devam eden şive dersleri boyunca ne oyuncular “hocam” demekten, ne de Yelkenci “estağfurullah” demekten vazgeçti”.
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