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Yüzüklerin Efendisi: Rohirrim'in Savaşı, Paribu Cineverse’teki Ön Gösteriminde 
Yoğun İlgiyle Karşılaştı
Birbirinden farklı filmlere ev sahipliği yapan Paribu Cineverse, Peter Jackson’ın efsaneleşen “Yüzüklerin Efendisi” üçlemesinde anlatılan olaylarından 183 yıl öncesini konu edinen anime filmi Yüzüklerin Efendisi: Rohirrim'in Savaşı (The Lord of the Rings: The War of the Rohirrim) için ön gösterim düzenledi. 
Vizyonun merakla beklenen filmlerinden Yüzüklerin Efendisi: Rohirrim'in Savaşı (The Lord of the Rings: The War of the Rohirrim),izleyiciyi J.R.R. Tolkien’in efsanevi kitaplarına dayanan Yüzüklerin Efendisi üçlemesinde hayat bulan destansı Orta Dünya’ya geri götürmeye hazırlanıyor. 
Vizyon öncesi 9 Aralık Pazartesi günü Paribu Cineverse Kanyon’da ön gösterimi düzenlenen film, sinemaseverlerin yoğun ilgisiyle karşılaştı. Ön gösterime Enes Batur, Mösyö Taha, Canberk Gültekin gibi influencer dünyasından çok sayıda ünlü isim katıldı.
Kenji Kamiyama yönettiği fantastik anime, Rohan'ın efsanevi Kralı Helm Hammerhand’ın hayatını konu ediniyor. Zeki ve acımasız Dunlending lordu Wulf'un ani saldırısı, Helm ve halkını daha sonra miğfer Dibi olarak anılacak Hornburg kalesinde cesur bir direnişe zorlar. Helm'in kızı Héra, ölümcül bir düşmana karşı halkını savunmak için liderlik etmek zorundadır.

CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. IMAX, 4DX, Starium, ScreenX gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Paribu Cineverse salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 29 şehirde, 78 sinema işletmesi ve 640 salon sayısı ile sinemaseverlere hizmet sunan, Türkiye’nin en büyük sinema zinciridir.
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