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“Altın Lale’nin romantik komedisi, kısa versiyonuyla geçen yılın Oscar gözdesi, klip yönetmeni ve moda fotoğrafçısı Sean Ellis’in ilk bağımsız filmi ‘Zamana Güzellik Kat’ (Cashback) eğlence garantili.” – Time Out
Sinopsis

Hep bir ressam olmayı isteyen Güzel Sanatlar Fakültesi öğrencisi Ben Willis, acı veren bir ayrılığın sonrasında uykusuzluk çekmeye başlar. Aklını başka şeylerle meşgul etmek ve boş zamanını değerlendirmek için bir süpermarketin gece vardiyasında çalışmaya karar verir. Sekiz saatlik sıkıcı mesai ile baş etmek için, iş arkadaşlarının her biri “zaman takası” adlı sanatta kendilerini geliştirmiştir. Kimisi marketin koridorlarında scooter yarışı yapar, kimisi dövüş sanatlarındaki maharetlerini sergiler, kimisi ise uzayıp giden dakikaları görmemek için saatinin üstünü kapatır. 
 
Bu markette en büyük düşman insanın saatidir ve ona ne kadar çok bakılırsa zaman o kadar yavaş akar. Saatlerin çabuk geçmesini sağlamak için Ben'in izlediği yol, zamanı durdurmaktır. Bu yolla çevresindeki birçok güzelliğin farkına varan Ben'in ilgisini, özellikle kasiyer Sharon çekecektir.
 
Aşk, kalp kırıklığı, kadın-erkek ilişkileri ve zaman üzerine eğlenceli ve genç bir komedi olan “Zamana Güzellik Kat - Cashback”in çarpıcı görselliğinde, yönetmenin fotoğrafçılık kariyerinin etkisi hissediliyor. 
 
“Zamana Güzellik Kat - Cashback” aslında ilk önce 18 dakikalık bir kısa film olarak çekilmiştir... Bu kısa film, Tribeca Film Festivali'nde kazandığı En İyi Öykü Ödülü de dahil olmak üzere, birçok ödül kazanmış; 2006 yılında En İyi Kısa Film dalında Oscar'a aday gösterilmiştir. Filmin iki yıl sonra çekilen uzun metrajlı uyarlaması da San Sebastian Uluslararası Film Festivali’nde Sanat ve Deneme Sinemaları Konseyi Ödülü’nü (CICAE) almıştır.
 
Yönetmenin Notları

Anlık güzellik fikri bende bir saplantıya dönüşmüştür. Bir filme kaydedilen ya da hafızaya işlenen bir şeydir bu. Bu durum, güzelliği zaman kavramından ya da zamanın manipülasyonundan ayrılmaz kılar. İşte “Zamana Güzellik Kat - Cashback” filminin ilham kaynağı; zaman ve güzellik, kaybedilen ve tekrar kazanılan aşk hakkında anlattıklarının çıkış noktası bu fikirdir. 

“Zamana Güzellik Kat - Cashback” aslında bir kısa film olarak ortaya çıkmıştı. Film 18 dakika uzunluğundaydı ve gündüz düşleri gören bir gencin gözünden, 8 saatlik mesai süresince can sıkıntısı ile nasıl başa çıkılabileceği anlatılıyordu.
 
Bir süre sonra bu kısa filmi nasıl uzun metraja dönüştürebileceğimi düşünmeye başladım. Bu düşünce aylarca kafamı kurcaladı. Asıl soru şuydu: “Eğer bu filmi yeni baştan çekeceksem, herhangi bir şeyi farklı yapmam gerekecek mi?”  Yanıt ise “hayır”dı. Böylece elimdeki filmi uzatma fikri doğdu.
 
Sainsbury’s Whitechapel mağaza müdürüne, kısa film çekmek için dört geceliğine mağazasını kullanmamıza izin vermesi için yalvardığımız 2003 Nisan ayından beri, “Zamana Güzellik Kat - Cashback” epey bir yol aldı. 


Oyuncular

SEAN BIGGERSTAFF (Ben)
Sean profesyonel çıkışını 10 yaşındayken Glasgow Tron Tiyatrosu’nda sahnelenen ve büyük ses getiren Michael Boyd yapımı Macbeth’de oynayarak yaptı. İskoç Gençlik Tiyatrosu’nda geçen altı yılın ardından, Alan Rickman’ın yönettiği "The Winter Guest" adlı filmde oynadığı “Tom” karakteri ile kariyerine devam etti. Sean’ın dünya çapında büyük bir hayran kitlesi edinmesi ise "Harry Potter" serisinin ilk iki filminde oynadığı, muhteşem Quidditch Kaptanı “Oliver Wood” rolüyle oldu. Diğer televizyon ve tiyatro çalışmaları arasında ise, BBC için çekilen “The Crow Road” ve “Charles II” ile kısa bir süre önce sahnelenen Sharman Macdonalds’ın “Girl With Red Hair” adlı oyunu bulunur.

EMILIA FOX (Sharon)
Oxford’da eğitim gören Emilia Fox, televizyon için çekilen “Gunpowder, Treason & Plot” “David Copperfield” ve “Pride and Prejudice/Aşk ve Gurur” gibi dönem yapımlarında sık sık rol alan bir başrol oyuncusudur. Ayrıca BBC’nin “Silent Witness” adlı yapımında üstlendiği başrol ile çağdaş dramalarda da başarısını kanıtlamıştır. Rol aldığı sinema filmleri arasında, Adrien Brody ile birlikte oynadığı Roman Polanski’nin Oscar ödüllü filmi “The Pianist”, Rowan Atkinson ile birlikte rol aldığı “Keeping Mum” ve Roberto Benigni’nin “La Tigre e la Neve/Kaplan ve Kar” adlı filmleri sayılabilir.
Yönetmenin Biyografisi

Sean Ellis, fotoğraf çekmeye 11 yaşında başladı. Stüdyo fotoğrafçılığı eğitimi aldıktan sonra, 1994 yılında Brighton’dan Londra’ya taşındı. Stüdyo fotoğrafçılığı hakkındaki bilgisini mankenleri aydınlatmak için kullanan Sean Ellis, böylece 1990’ların ikinci yarısından itibaren en aranan yeni nesil moda fotoğrafçıları arasına girdi. 

iD, The Face, Visionaire, Dazed and Confused, Numero ve Vogue (Fransız, İngiliz, Japon ve Amerikan yayınları) gibi dergilerle yaptığı çalışmalarda genellikle modanın karanlık tarafını “sinematik” bir tarz ile gözler önüne serdi. Gerçekleştirdiği işler film dünyasıyla bir köprü oluşturdu ve ardından beğeni toplayan müzik videolarına imza attı. 

Sean Ellis; Jean Paul Gaultier, Land Rover, Rimmel, 02 ve EA Games markaları için reklam filmleri de çekti. Ayrıca, Harper’s Bazaar dergisinde yayımlanan moda fotoğrafları dizisi için David Lynch ile ortak bir çalışma da yaptı. 

“Yılın her günü için bir fotoğraf” fikri, 1999 yılı boyunca çektiği ticari ve kişisel çalışmalarından oluşan “365 - A Year in Fashion” adlı ilk kitabına ilham kaynağı oldu.

Sean Ellis, iki kısa film yazıp yönetmiştir: Karanlık bir psikolojik gerilim olan “Left Turn” ve 12 uluslararası film festivalinden ödüllerle dönen, büyük beğeni toplamış, çok zengin bir görselliğe sahip romantik komedi “Zamana Güzellik Kat - Cashback”. 

