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ZAMANDA AŞK (ABOUT TIME) PRODÜKSİYON NOTLARI
30 yılı aşkın süredir, film üreticilerinden RICHARD CURTIS kendine has sesini film ve televizyon dünyasına ulaştırıyor. Bunu, hem bizi güldüren hem de insani hislerle gözyaşı döktüren unutulmaz karakterler ve sıradan insanların sıradışı yolculuklarıyla yapıyor.

Curtis, bu sesi işlemeye, Not the Nine O’Clock News, Blackadder, Mr Bean ve The Vicar of Dibley gibi televizyon dizilerinde yazarlık yaparak başladı. Beyazperdeye geçtiğinde Curtis, Four Weddings and a Funeral, Notting Hill ve Bridget Jones’s Diary gibi duyarlı ve dokunaklı komedilerle de, dünya çapındaki seyirciyi şaşkına çevirdi. 

Sinemadaki ilk yönetmenlik deneyimini, uluslararası başarı sağlayan  Love Actually ve akabindeki 60’lar pop müziğine aşk mektubu niteliğindeki,  The Boat That Rocked filmiyle gerçekleştirdi. Curtis şimdi  About Time / Zamanda Aşk ile bize en kişisel filmini sunuyor. 
21 yaşındaki Tim Lake (DOMHNALL GLEESON  - Anna Karenina, Harry Potter and the Deathly Hallows: Part 2) zamanda yolculuk yapılabileceğini keşfeder…

Yine tatminsizliklerle dolu bir yılbaşı partisinin ardından, babası Tim’e (BILL NIGHY  - The Best Exotic Marigold Hotel, Love Actually) ailesinindeki erkeklerin zamanda yolculuk etmesinin mümkün olduğunu söyler. Tim, tarihi değiştiremez ancak ailesinin ya da kendisinin başından geçen olayları değiştirebilir, böylece daha iyi bir dünya yaratma adına…. kendine bir sevgili edinir. Ancak bu, hiç de sandığı kadar kolay olmayacaktır. 

Avukat olmak üzere eğitim almak için, Cornwall sahilinden Londra’ya taşınan Tim, sonunda, güzel ama bir o kadar kendine güvensiz Mary (RACHEL MCADAMS  - Mean Girls, The Notebook, The Vow) ile tanışır. 

Aşık olurlar, fakat, bir zamanda yolculuk kazası, zamanı, hiç tanışmadıkları bir duruma getirir. Sonrasında, tekrar ve tekrar ilk defa tanışırlar - ve sonunda, Tim birçok  kurnaz zaman yolculuğunun ardından, kızın kalbini çalmayı başarır. 

Sonrasında Tim, bu gücünü, en romantik evlenme teklifi için kullanmak ve en iyi arkadaşını felaketle sonuçlanacak olan berbat bir kadeh kaldırma konuşmasından kurtarmak için kullanır. Ancak, sırdaşı hayatı geliştikçe, Tim, gücünün onu üzüntülerden, tüm ailelerin yaşamlarını etkileyen iniş-çıkışlardan koruyamadığını anlar. Zaman yolculuğunun ulaşabileceği müthiş sınırlar vardır ve bu sınırlar çok tehlikeli olabilir. 

About Time/ Zamanda Aşk; aşk ve zaman yolculuğunu işleyen bir romantik komedi. Sonunda ise bize, hayatı doyasıya yaşamak için zaman yolculuğuna ihtiyacımız olmadığını gösteriyor.

Filmin oyuncuları arasında, Tim’in ev sahibi Harry rolündeki TOM HOLLANDER (Pirates of the Caribbean: At World’s End, Pride & Prejudice) ve Tim’in gençlik aşklarından biri olan Charlotte rolündeki MARGOT ROBBIE (Neighbours, The Wolf of Wall Street) yer alıyor. 

Curtis, kemara arkasında; görüntü yönetmeni JOHN GULESERIAN (Like Crazy, Breathe In), yapım tasarımcısı JOHN PAUL KELLY (The Other Boleyn Girl, The Guard), editör MARK DAY (Harry Potter Serisi, The Girl in the Café), kostüm tasarımcısı VERITY HAWKES (Snatch., Inkheart) ve besteci NICK LAIRD-CLOWES’ dan (Fierce People, The Silent Army) oluşan bir takım kurmuş.

Yazar / direktör / idareci yapımcı Curtis’le beraber çalışan prodüktörler ise;  TIM BEVAN (Les Misérables, Rush),  tüm Curtis filmlerinin prodüktörü ERIC FELLNER (Les Misérables, Love Actually) ve NICKY KENTISH BARNES. (Salmon Fishing in the Yemen, About a Boy). 

Uygulayıcı yapımcılar; LIZA CHASIN (Contraband, Les Misérables) ve  AMELIA GRANGER (Anna Karenina, Les Misérables) da Curtis’in takımında yer alan diğer isimler. 

YAPIM HAKKINDA 

Aşk, Aile, Zamanda Yolculuk:  Senaryodan Perdeye 

About Time/ Zamanda Aşk filminin temeli, Curtis’in bir arkadaşıyla ‘eğer sadece 24 saatlik yaşamımız kalsaydı ne yapardık’ sorusunu tartışırken atılmış. Curtis: “İkimiz de, ailemizle çok normal bir gün geçirip sıradan şeyler yapmak konusunda hem fikirdik. Bu bence ilginç bir gözlemdi, bir sonraki adım ise, bunu bir filme nasıl uyarlayacağımızdı. Konu, son gününe ya da tüm hayatına müdahale edebilen ancak istediği sonuca ulaşmayı başaramayan biriyle ilgili olmalıydı. Zaman yolculuğu hakkındaki düşüncem buydu. 

İlk projelerinde arkadaşlar arası ilişkilere çokça yer veren Curtis’e göre, bu film, onun evrimi niteliğinde. Curtis: “Four Weddings aşk hakkında olduğu kadar, arkadaşlıklarla da ilgiliydi, Love Actually de öyle.”  Doğal olarak, Curtis’in insan dinamiklerine olan ilgisi, o yaşlandıkça gelişmiş. Curtis: “Anne ve babamın ölmesiyle ve son 5 sene içinde çocuklarımın da büyümeleriyle; herşeyden önce bir aile adamı oldum. Bu film, aşk hakkında olduğu kadar, ağabeyler, ablalar, kardeşler, anne ve babalar hakkında. Ve elbette, iki insan aşık oldğunda, eninde sonunda anne-baba oluyor ve filmde bunun olduğunu görüyorsunuz.” 

Bu komedi, Curtis’i ve Working Title prodüktörleri Tim Bevan ve Eric Fellner‘ı, 25 yıl içinde 11. kez tekrar biraraya getiriyor. Bevan: “Beraber çalıştığımız ilk film, 1983 yapımı The Tall Guy filmiydi. Richard’ın tüm filmlerinin ortak yanları vardır ama her zaman yeniliklere de sahiptirler. Richard’ın her filmde şu gerçek yatar; sizi güldürür, ağlatır ve düşündürür. About Time / Zamanda Aşk, tıpkı Love Actually, Notting Hill ve Four Weddings and a Funeral filmleri gibi, sizi Curtis-vari dünyaya götürüyor ancak bu sefer, daha ayakları yere basar bir şekilde. Bir filmi, hayattaki iyi ve kötü şeyleri sunmayı ve önünüzdeki şeylerin değerini bilmenizi sağlamayı amaçlayarak yapıyor.”

Fellner, birlikte pek çok şey yaratarak geçen çeyrek asırlık zamana inanamasa da, onca yıllık dostunun gelişiminden çok etkilenmiş. Fellner: “Richard asla durmaz. Bir sanatçı olarak, bir önceki işinden daha iyi birşey yapmak için çaba serfeder ve izleyici de onun bu motivasyonu takdir eder. Hikayeleri, her zaman kişiseldir ve o kadar içtendir ki kayıtsız kalamaz, içine girersiniz. Günlük hayatlarımızın çilelerinden espri çıkarmasını ve sıradanlığı sıradışı yansıtmasını seviyorum.”

Aşk ve aile, Curtis’in vizyonunun ayrılmaz parçaları ancak, buna zamanda yolculuğu eklemek, senaryo anlamında ciddi bir çaba demek. Curtis, Tim ve babasının yolculuk ederlerken bazı kurallara sahip olmalarını istemiş. Bu da filmi, fantastik olmaktan çok, sevimli kılıyor. Peki, bu kurallar nelerdir? İlk olarak, zamanda yolculuk 21 yaşından önce gerçekleşemez.  İkincisi, kişi, dolap gibi karanlık ve ufak bir yere girmeli – yumruklarını sıkmalı ve belli bir zamanı, günü ve gitmek istediği yerin adresini düşünmelidir. Üçüncüsü; kişi, sadece kendi geçmişinde hatırladığı bir olaya gidebilir ama geleceğe ya da uzak bir geçmişteki tarihe gidemez. Dördüncüsü mü? her kararının elbette geleceğe etkisi olacaktır.

Yapımcı Nicky Kentish Barnes, yazar / yönetmenin sıradışı anlatımına hayran olduğunu beliriyor. Barnes:  “About Time/ Zamanda Aşk, bir bakıma oto-biyografiktir. Richard’ın hayatından kesitlerin güzel ve iyi anlatılmış hikayesidir. Hikaye oldukça duygusal; koca koca adamlar, bu hikayeyi okurken ağladılar. Zamanda yolculuk yönü ise, az dozajda sihirli bir gerçekçiliğe sahip. Ama bunun, sizi hikayeden uzaklaştırmayan, tersine duygusal içeriğe katkı sağlayan bir yönü var. 

Çekim senaryosu aşamasında ise, Curtis ve yapımcıların, onun kelimelerine hayat verecek olan çifti ve onlarla beraber Curtis’in benzersiz dünyasını oluşturacak aile üyeleri ve arkadaşlarını seçme heyecanına girişilmiş.

Sevilmeyi Hissetmek ‘Zamanda Aşk’ Kadrosu

En başından beri, yapımcılar ve kast sorumlusu FIONA WEIR, Domhnall Gleeson’ın zaman yolculuğu yapan Tim Lake’in rolüne çok uyacağını düşünmüş. Yine de oyuncu, onları daha ilk andan itibaren şaşırtmayı başarmış.

Anna Karenina çekimlerinin ortasında Gleeson, Curtis’le buluşmaya,  uzun saçları ve sakallarıyla gelmiş. Curtis gülerek buluşmayı anlatıyor: “Domhnall’un seçmesini yapmak zor oldu. Turuncu kocaman bir sakalla geldi, 35 yaşında Rus bir otokrat gibi görünüyordu. Onun nasıl görüneceğini hayal etmek çok zordu ama karar vermek zor olmadı. Bir oyuncuda sevdiğim bir sürü özellikleri var, ve bir insan olarak da öyle. Meraklı, yüksek moralli ve iyimser. Üstelik çok da komik biri.”  

Yapımcılar, kaba dış görünüşünü bir yana bırakarak, İrlandalı aktörle çalışmayı çok istemiş ve onu başrolde yapıma dahil etmişler. Bevan övgüyle ekliyor: “Domhnall çok iyi bir oyuncu. Aynı anda, hem dramatik hem de komik olmak gibi sıradışı bir birleşime sahip.”  Yapımcı, oyuncunun, Harry Potter serisindeki rolüyle biliniyor olmasından ise kesinlikle rahatsızlık duymamış. Bevan: “Bir Richard Curtis filminde genç bir yüz görmek çok heyecan verici – yeni bir yüz ve hiç de lüks bir surat değil – kendisi filme bambaşka bir hava kattı.”

About Time/ Zamanda Aşk, başladığı anda, izleyici Tim’i sıradan bir çocuk olarak görecek.  Sıradan pek çok insanla aynı oranda bir öz-güvenle hayatını sürdüren, hafif kafası karışık ve sevilesi bir kahraman. Kentish Barnes: “Daha en başıdan onu seviyorsunuz ve hayatının aşkını bulmak konusunda başarılı olmasının istiyorsunuz.”

Gleeson, senaryoyu kahkahalarla okumuş ve bunu iyi bir işaret olarak görmüş. Gleeson: “ Senaryoyu okumak beni çok rahatlattı. Hayatın nasıl yaşanılması gerektiğine dair söylediği çok şey var, bunu çok güzel ve değerli buluyorum. Bu benim için, Richard’ın filme başlangıç noktası. Tüm film boyunca kalbime yakın tuttuğum bir şey bu. 

Gleeson’ın yapım ekibine dahil olmasıyla beraber, film yapımcıları bir sonraki adıma, yani Tim’in aşık olduğu, evlendiği ve bir aile kurduğu Amerikalı Mary’i bulmaya geçmiş. Rachel McAdams’ın yoğun iş temposu nedeniyle, yapımclar, onun yapım ekibe dahil olup olamayacağından endişe duymuş. Yine de oyuncu, senaryoya bayılmış. 

Curtis, McAdams gibi bir oyuncuyu kadroya dahil edebilmekten çok hoşnut olmuş. Curtis: “Rachel, tüm filmlerinde her zaman çok rahat ve sevgi dolu bulduğum bir oyuncu. Ona sahip olduğumuz için çok şanslıyız. 

Bevan da McAdams’ın rol için mükemmel olduğunda hemfikir. Bevan: “Rachel’da inanılmaz bir komşu-kızı samimiyeti var. Güzel, esprili ve akıllı. Ayrıca, kendi kadar iyi olan bir oyuncu karşısında da rol yapabilen bir oyuncu. “

McAdams, onu role çeken şeyin şu olduğunu söylüyor: “Senaryoyu okuduğum anda keyif aldım ve konusunu çok beğendim. Çok basit  ancak anlamlı hikayesiyle dokunaklı bir hikayeydi ve tüm karakterleri çok sevdim. Bir, Richard Curtis filmine dahil olduğumu biliyordum ve bu kesinlikle durumu mükemmelleştiriyordu. O, bu tarz projelerde harika.  Ruhsal olarak çok cömert biri ve kendini tamamen projeye vakfetti.” 

Oyuncu, yabancı bir ülkede yaşayan karakterinin karmaşıklığından memnun olmuş. McAdams: “Mary, özgüven ve güvensizliğin komik bir birleşimi. Sonrasında Tim’le tanışıyor ve resmen çiçek açıyor. Tim onu, olması gereken yöne doğru sokuyor ve sonunda yap-bozun parçaları birleşiyor.”

Deneyimli genç oyuncu için, Gleeson’la çalışmak son derece keyifli olmuş. McAdams: Domhnall’un genç Tim’den olgun Tim’e dönüşmesini izlemek harikaydı. Bitmez tükenmez br enerjisi var ve zamanlaması kusursuz. Her zaman espriyi yakalamayı biliyor. Domhnall, ayakları yere basan ve kökleri olan bir karakter yarattı, herşeyi görünür kıldı.”

Başrol oyuncusu bu nazik sözlere karşılık şunları söylüyor: Gleeson: “Rachel, karaktere dürüstlük kazandırdı. O, çok komik biri ve kelimenin tam anlamıyla saf ve karmaşık olmayan bir ifade getirdi. Onunla sette zaman geçirmek her zaman çok eğlenceliydi.”

Film yapımcıları, Tim’in babası rolü için, Curtis filmlerinin emektar oyuncusu Bill Nighy’yi düşündüler. Nighty daha önce Love Actually’de gözden düşmüş şenlikli bir rock yıldızını canlandırmıştı. Curtis: “Tim’in babası, tanıdığımız pek çok insanın bir sentezi. Bu rolde babamı anımsatan çok şey var ve bu rolü Bill’in oynaması harika bir fikir. Çok sevdiğiniz bir arkadaşın bu rolü üstlenmesi, büyük bir keyif.” 

About Time/ Zamanda Aşk, Nighy’nin Curtis’le olan 4. Projesi. The Boat That Rocked  ve The Girl in the Café filmlerinde de beraberlerdi.  Tim’in babası rolüne kendi perspektifini katan Nighy şunları söylüyor: “Richard’la çalışmayı çok seviyorum. Karakterim zamanda yolculuk edebiliyor ve hayatta bazı şeyleri basit tutmayı ve sıradan şeylere değer vermeyi öğreniyor. Önemli olan şeyler, yumuşak huyluluk, sevgi, kendine ve diğer insanlara saygı duymak. Bütün bunlar onu güçlendiriyor.

Setteki en deneyimli oyuncu olarak, Nighy övülmesi gerekeni de övüyor. Nighy:  “Rachel ve Domhnall ruhsal ve oyunsal tavırlarıyla birbirlerini tamamlıyorlar. Hem insani anlamda hem de oyuncu olarak çok etkileyiciler. “

Nighy’nin karakteri karşısında, LINDSAY DUNCAN, ailenin başı ve kraliçe-vari bir stili olan, Tim’in annesi rolünde oynuyor. Duncan: “Kıyafetleri haricinde mükemmel bir kadın. O, ailenin demir başı, hayatın tam merkezinde. Hayata bakışı yeni ve hayranlık verici.  Kendi seçimlerini yapıyor ve seçimlerinin arkasında duruyor.” 

Duncan, Curtis’in çok beğendiği tarzını dile getiriyor; “Richard, kalbinize ulaşıyor. Senaryolarını okuduğunuzda ağlıyorsunuz; aşık olma fikrine ve insanların çektiği acılara. Bu film, insanların hergün karşılaştıkları şeylerle ilgili; hayatı yaşamak, birilerini hayatınızda istemek ve sevdiklerinizi kaybetmek.”

Beyaz perdedeki oğlu da onun sözlerine katılıyor. Gleezon: “Bill and Lindsay gerçekten ideal ebeveynler. Çok içten ve harikalardı, böyle oyuncular ortamı neşelendirir, onlarla olmak her zaman eğlencelidir.  Onları izledim, ne kadar başarılı olduklarını biliyorum ama onlarla aynı ortamda olmanın bu kadar rahat olabileceğini hiç düşünmemiştim. Richard’ın oluşturduğu kadro dahice. Gerçek bir aile hissi yarattı. Onlarla birlikte olmaktan çok mutlu oldum ve sevildiğimi hissettim. “   

Ekibe, Tim’in asabi ev sahibi Harry rolüyle katılan Tom Hollander— 2005 yapımı Pride & Prejudice’deki Mr Collins rolüyle olağanüstüydü.  Curtis:  “Evi ilk kez terkettiğinizde her zaman en az yaşamak istediğiniz insanlarla yaşarsınız. Ben de bundan komedi çıkacağını düşündüm, Tim evi terkettiğinde, onun dünyada en memnun olmayacağı adamla yaşamasını isedim. Tom’la çalışmanın en keyifli yanı, kötü ve sevimsiz olmak konusunda çok başarılı olması. Ama yine de söylemeliyim ki, oynadığı karakter gerçekten muhteşem bir adam.”

Hollander, Curtis’in sözlerine karşılık veriyor ve ekliyor; “Richard çok tatlı bir adam, engel tanımaz bir enerjisi var ve herkese kişisel olarak ayıracak zaman buluyor. Dünyaya ilişkin, kendi idealleri olan özel bir adam. Onun romantik komedilerini, iyi kalpli ve sevgi dolu kılan şey de bu. En azından benden bunları söylememi istedi.”

Genç oyuncu LYDIA WILSON ise Tim’in, hayatında oldukça karmaşık bir yeri olan sevgili kızkardeşi Kit Kat rolünde. Tim’in babası dışında zaman yolculuğu yapabilen ailenin tek diğer bireyi. Mark Romanek’in Never Let Me Go filminde ve televizyon dizisi South Riding’de yer alan Wilson, Tim’in beyhude çabalarını kaosa çevirmektedir. Tim, onu, Mary ve çocuklarıyla olan hayatını etkileyebilecek yanlış kararlardan alıkoymaya çalışır. 

Tim’in hayatına, zaman yolculuğunu keşfettiği sıralarda girmiş olan ilk aşkı Charlotte karakterini ise, Margot Robbie canlandırıyor. Curtis: “Charlotte’ın yaz boyunca Lake ailesiyle kaldığı sıralarda, Tim, yolculuk yapabilme yeteneğini her tür aksilik için  kullanarak Charlotte’la olan her durumu mükemmelleştirmek için kullanır. Ancak yine de tüm bu girişimleri istediği gibi sonuçlanmaz.“

Tim’in saf ve iyi kalpli amcasını RICHARD CORDERY; ve yakın arkadaşlarını da JOSHUA MCGUIRE ve WILL MERRICK canlandırıyor.  VANESSA KIRBY Mary’nin en iyi arkadaşı; ve TOM HUGHES da, Kit Kat’in iflah olmaz erkek arkadaşı rolünde.

Başarılı karakter oyuncularından RICHARD E. GRANT ve RICHARD GRIFFITHS de Harry’yi canlandırıyor. Bu sahnenin çekildiği gün, Curtis’in en zorlu ve eğlenceli günlerinden biri olmuş. Curtis: “Sette üç tane Richard olması zor bir durumdu. ‘Richard’ dendiği zaman kimden bahsedildiğini anlayamıyorduk.” Kentish Barnes, kadroyla ilgili olarak şunları söylüyor; “Kadromuzda boş yok! Hepsi olağanüstü. Ayrıca insan olarak da harikalar, bu konuda zirvedeyiz.”

Dünyayı Yaşanılası Bir Yer Yapmak: Mekan ve Tasarım 

About Time/ Zamanda Aşk’ın 9 hafta süren çekimleri, haziran 2012’de başladı. Bunun 3 haftası Cornwall’da, 5 haftası Londra’da ve 1 haftası da Ealing Stüdyolarında gerçekleşmiş. 

Aslen, Curtis senaryoyu kaleme alırken aklında, Lake ailesinin evini İskoçya’da çekmek varmış, fakat, uygun bir ev bulunamamış ve Cornwall’a geçilmiş. Sonrasında,  Curtis ve yapımcılar, yıldızların becerilerini ortaya koyma safhasına geçmiş.

Yapım tasarımcısı John Paul “JP” Kelly daha önce bir yazar/yönetmenle hiç çalışmamış fakat Curtis ile filmleri arasındaki benzerlikleri görmekten keyif almış. Kelly:  “Richard, dünyanın daha güzel bir yer olması gerektiğine inanıyor ve film de bunun üzerine. Mantrası da bu yönde; eğer doğru şekilde bakarsanız, gününüzü mükemmel ya da zor kılabilirsiniz. Çok pozitif bir adam, hem ailesiyle hem de işiyle ilgili, bu çok alışılmadık bir durum.”
Aynı şekilde, Kelly de mekan arayışında, gerçekçi ve büyülü hikayeyi tamamlayıcı bi ev olması gerektiğini göz önünde bulundurmuş. Curtis’in özel beklentileri de varmış.  Şöyle açıklıyor; “Pencereden denizin görünmesini istedim, bu oldukça önemliydi. Babanın oğluyla konuşma sahnesinde pencereden denizin göründüğü bir sahne vardı kafamda.” 

About Time/ Zamanda Aşk, Tim’in ve ailesinin yaşadığı Cornwall’daki evlerinde başlıyor. Curtis: “Buraya devamlı dönüşler yaşanıyor, tıpkı nişanlandığınızda, çocuğunuz olduğunda ya da aileden biri hasta olduğundaki gibi. Ev, büyümeyi, insanları kaybetmeyi ve kazanmayı sembolize ediyor.” 
Ekibin bulduğu Porthpean’deki Lake ailesi evi, 1850’lerden kalma, deniz gören, bahçeden patikayla kumsala inilen bir ev. Aslında, Kelly ve Curtis’in vizyonuna bu kadar mükemmel uyan başka bir ev olamazdı. Ailenin yer aldığı çekimlerin çoğu bu evde yapılmış.

Cornwall’daki diğer çekim mekanlarından biri de, Portloe’daki balıkçı kasabası – düğünün dış çekimleri ve hep beraber kırsalda gezinin ve ailece çay saati çekimleri için, St Michael Penkevil kilisesi ve Gorran Haven’daki Vault Sahili kullanılmış. 

Yönetmen heyecanla anlatıyor; “Cornwall, kendine özgü havası olan, huzur verici bir yer. Cornwall’ın mükemmel olmasının nedeni, sosyal ve görsel olarak evden ve çevreden bekledeğim tüm özeliklere birden sahip olması. Bölgenin eşsiz bir karakteri vardı ve çok güzel bir kırsala sahipti.”

Film çekiminden önce Curtis,  Gleeson ve McAdams’ı, Londra’daki Dans Le Noir restoranına götürmüş. Gleeson ve McAdams’ın senaryodaki karakterleri ilk kez burada tanışıyor. Lokanta tamamen karanlık ve yemekler kör garsonlar tarafından servis ediliyor.  Duyuları uyaran bu deneyim, her işletmecinin harcı değil. McAdams: “Çok ürtkütücüydü, çıkışın nerede olduğunu anlayamıyorsunuz. Etrafınızdaki insanların ne yaptığını ya da tabağınızda ne olduğunu bilmiyorsunuz. Curtis: Bu deneyimi, karakterler için onaral yaşattım. Mary kesinlikle rahat değildi ve tüm bu olay boyunca güvensizdi. Tim onun için sağlam bir kaya. Ona karanlıkta bir omuza yaslanabilmekten oldukça memnun.”

Zamanın Kıyafet Kuralları: Komedinin Kostümleri 

About Time/ Zamanda Aşk’ın kostüm tasarımcısı Verity Hawkes’ın görevi, zaman yolcusunu giydirmek. Hawkes: “Tim’in güvensiz bir gençten, özgüvene sahip bir yetişkine dönüşmesini göstermeliydik. Gelişimini, kıyafet seçiminden anlıyorsunuz, daha az ve öz. Karakterinin yaşlandıkçahiçbir şey kaybetmesini istemiyorduk. Her daim sevimliliğini korumasını istedik.” 

McAdams’ın Mary karakterini giydirmek, Hawkes ve oyuncusunun ortak bir deneyimi. Hawkes ekliyor; “Mary’nin dolabının moda ürünlerinden oluşmasını istemiyordum.” 

Mary çok gerçek bir karakter, o yüzden hem öz karakterini hem de çılgın tarafını yansıtmak istedik. Rachel, Mary’nin neyi neden giymesi gerektiği konusunda özenliydi. Kesinlikle bu konuyla ilgili ve destekleyiciydi. 

Wilson’ın kaprisli Kit Kat karakterinin görünüşü için, Tim’in kızkardeşinin senaryodaki tasvirindaki gibi, her zaman mutlaka mor bir öğe kullandığı bilgisinden yaralanıldı. Tasarımcı gülerek anlatılyor; “bulabileceğiniz tüm mor eşyayı biraraya getirmek hoş bir çalışmaydı. Kit Kat, üst üste giyinen biri ve bunları biraya getirmek çok eğlenceli. Her şeyin tuhaf bir kombinasyonunu giyiyor”.


Hawkes’ın kendi hayal gücüyle oluşturmadığı tek karakter ise Kraliçenin kendisi. Yine de, Tim’in annesinin kıyaftleri mezzu bahis olduğunda bu tarz gerekli. Karakter, moda ikonu kraliçenin tarzına hayran olduğu için, böyle giyinmeli. Hawkes: “Lindsay çok güzel biri ama kraliçe de değil…. O yüzden kıyafetlerinde ödün vermek durumunda kaldık. 

OYUNCULAR HAKKINDA 

DOMHNALL GLEESON (Tim) Variety tarafından, 2012’nin takip edilmesi gereken 10 aktöründen biri olarak gösterildi ve Hamptons Ulaslarası Film Festivalinde en iyi çıkış yapan oyuncu olarak adlandırıldı. Gleeson son olarak Lenny Abrahamson’ın  Frank filminde, Michael Fassbender’ın karşısında, Jon rolünde oynadı. Bir sonraki projesi ise, Alex Garland’ın Ex Machina filmindeki Caleb rolü. 

Gleeson’ın yer aldığı filmler arasında, Charlie Brooker’ın Channel 4 için çekilen TV mini-dizisi Black Mirror ve Joe Wright’ın Keira Knightley, Jude Law ve Alicia Vikander’la oynadığı Anna Karenina bulunuyor. 

Gleeson’ın diğer projeleri ise şöyle; Tom Hall’un beğenilen yapımı Sensation;  Pete Travis’in yönettiği Dredd;  James Marsh’ın yönettiği Shadow Dancer; Jeff Bridges ve Josh Brolin ile oynadığı, Coen kardeşler yapımı True Grit;

Carey Mulligan ve Andrew Garfield ile oynadığı, Mark Romanek’ın yönettiği Never Let Me Go; Ian Fitzgibbon’ın yönettiği Perrier’s Bounty ve David Yates’in yönettiği Harry Potter and the Deathly Hallows: Part 1 and Part 2.  Diğer filmleri ise,  Jeff Bridges ile rol adlığı HBO Films yapımı A Dog Year; Studs; Boy Eats Girl ve Oscar®-ödüllü kısa film Six Shooter.

Gleeson’ın yer aldığı tiyatro çalışmaları ise; Selina Cartmell’ın Macbeth oyunu, Alan Stanford’un Great Expectations oyunu, Wilson Milam’ın Chimp oyunu, Garry Hynes’ın Well of the Saint oyunu, Patrick Mason’ın Abbey Tiyatrosu oyunu She Stoops to Conquer ve Mark Brokaw’ın Gate Tiyatrosu oyunu American Buffalo. 

Gleeson’ın yer aldığı  televizyon projeleri ise; Gleeson’ın yazar olarak da katıldığı John Butler yapımı Your Bad Self ve Kieran Carney’ın The Last Furlong projesi.

Gleeson 2006’da, Milam’ın Broadway yapımı The Lieutenant of Inishmore’la, En İyi Oyuncu dalında Tony ödüllerine aday gösterildi. Aynı rolle, Lucille Lortel Ödülleri ve Drama League Citation adaylığını da layık görüldü. Gleeson, Ian Hart’ın da Harvey Goldsmith rolünde yer aldığı, Nicholas Renton’ın When Harvey Met Bob  yapımındaki, Sir Bob Geldof, performansıyla Irish Film and Television Academy Ödülüne layık görüldü.  Gleeson ayrıca, was named Shooting Star at the 2011 Berlin Uluslararası Film Festivalinde yükselen yıldız olarak gösterildi. 

Oyunculuğun yanı sıra yazar ve yönetmenlik yapan Gleeson’ın kısa filmi Noreen, 2011 Tribeca, Boston, San Francisco ve Newport Beach film festivallerinde gösterildi. Gleeson’ın babası Brendan ve ağabeyi Brian, Gleeson’a filminde eşlik ediyor. 

RACHEL MCADAMS’ (Mary) dönüşümcü oyunculuğu onu Hollywood’un en rağbet gören ve saygı duyulan oyuncularından biri haline getirdi.

McAdams, 2013 yılında oldukça yoğundu. İlk olarak, Ben Affleck, Olga Kurylenko ve Javier Bardem’in de yer aldığı, Terrence Malick’in  To the Wonder filmi, Nisan ayında vizyona girecek.
Bu romantik drama, Avrupalı bir kadınla olan evliliği çöktükten sonra kendi şehrinden bir kadınla tekrar birleşmesini konu alıyor. Filmin galası, 2012 Venedik Uluslarası Film Festivalinde yapıldı ve Toronto Uluslarası Film Festivalinde gösterildi. 

McAdams ayrıca, Brian De Palma’nın Passion filminde de yar aldı ve Noomi Rapace ile oyandı. Filmde, hırslı bir reklam müdürü, fikrini çalan patronuna karşı intikam planları kuruyor.  Passion filminin galası 2012 Venedik Uluslarası Film Festivalinde yapıldı ve Amerika’da Ağustos ayında sınırlı sayıda sürümü yapıldı.

Ayrıca,  McAdams son olarak, Philip Seymour Hoffman’ın da yer aldığı, Anton Corbijn’in A Most Wanted Man yapımında yer aldı. 

McAdams çok yakında, Cameron Crowe’ın bir sonraki filminde, Bradley Cooper ve Emma Stone ile kemara karşısına geçecek. Filmi çekimleri Ekim ayında başlıyor. Buna ek olarak, James Franco and Jeff Bridges ile birlikte, The Little Prince filmindeki bir karaktere sesiyle hayat verecek. 
Son  zamanlarda, McAdams üçfarklı türden gişe rekortmeni filmlerde yer aldı: Sherlock Homes: A Game of Shadows filmindeki Robert Downey Jr. la karşısındaki rolü Irene Adler ‘ı devam filmlerinde de gerçekleştirdi; Channing Tatum ile romantik bir drama olan The Vow fiminde; Woody Allen’ın  Midnight in Paris filminde oynadı. Owen Wilson, Kathy Bates, Adrien Brody, Marion Cotillard, Carla Bruni ve Michael Sheen gibi oyuncularla rol aldığı filmdeki performasıyla, Screen Actors Guild ödülüne aday gösterildi. 

Film, ayrıca en iyi senaryo dalında Altın Küre aldı ve en iyi film ve en iyi yönetmen dalları dahil olmak üzere pek çok dalda ödüle aday gösterildi. Ayrıca, 4 Oscar ödülüne aday gösterildi, en iyi orjinal senaryo dalında ödüle layık görüldü. Midnight in Paris, Allen’ın şimdiye kadarki en yüksek satış hasılatı yakalayan filmi oldu. 

McAdams’ın yer aldığı filmler kısaca; Diane Keaton ve Harrison Ford ile oynadığı Morning Glory;   Guy Ritchie’nin yönettiği Sherlock Holmes;  The Time Traveler’s Wife;  Neil Burger’in yönettiği  The Lucky Ones;  galası 2007 Toronto Uluslarası Film Fastivalinde gerçekleşen Married Life; Keaton ve Sarah Jessica Parker’la oynadığı  The Family Stone; Cillian Murphy ile oynadığı ve Wes Craven’ın yönettiği, Red Eye;  Owen Wilson, Vince Vaughn ve Christopher Walke ile oynadığı Wedding Crashers;  Nick Cassavetes’in yönettiği ve Ryan Goslin’in oynadığı The Notebook ve Mean Girls. 

2005’de  McAdams, ShoWest’in Hollywood Film Ödülünün de sahibi oldu. 2009’da, ShoWest’in Yılın Kadın Yıldızı olarak adlandırıldı. 

McAdams, Londra’nın dışında ufak bir kasaba olan Ontario’da doğdu ve büyüdü. Büyürken tiyatroya ilgi duydu ve York Universitesi, Güzel Sanatlar Fakültesinden başarıyla mezun oldu.

BILL NIGHY (Baba), ödülü bir tiyatro ve sinema oyuncusudur. Nighy, Richard Curtis’in 2003 yapımı romantik komedi  filmi Love Actually’de oynadığı yaşlanan rock yıldızı rolüyle, BAFTA Film Ödülü, London Critics’ Circle Film Ödülü ve Evening Standard British Film Ödülüne layık görüldü.

Nighy, ayrıca, Love Actually, AKA, I Capture the Castle ve Lawless Heart fimlerindeki çalışmalarından dolayı Los Angeles Film Critics Association Ödülüne de layık görüldü 

Nighy son olarak, Jonathan Liebesman’ın Wrath of the Titans filminde, Bryan Singer’ın Jack the Giant Slayer filminde ve Len Wiseman’ın yeniden uyarlama olan Total Recall filminde rol aldı.  Bir sonraki projesi ise, Aaron Eckhart ile çalışacağı  I, Frankenstein. 

Nighy’in rol aldığı projelerin yer aldığı uzun liste şöyle; Rupert Grint ve Emily Blunt’ın rol alıdğı Wild Target; Curtis’in yönettiği ve Philip Seymour Hoffman’ın rol aldığı The Boat That Rocked;   Singer’ın yönettiği ve Tom Cruise’un rol adlığı Valkyrie; Richard Eyre’ın yönettiği ve London Critics’ Circle Film Ödülüne aday gösterildiği Notes on a Scandal,  Underworld; Underworld: Evolution ve Underworld: Rise of the Lycans;  Fernando Meirellesın yönettiği, en iyi yardımcı oyuncu kategörüsüne British  Independent Film (BIFA) Ödülüne aday gösterildiği The Constant Gardener;  Yine bir BIFA adaylığı aldığı Lawless Heart; Ve ilk Evening Standard British Film Ödülü aldığı Still Crazy.  
Nighy, Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest ve  Pirates of the Caribbean: At World’s End filmlerinde, dokunaçları olan Kaptan Davy Jones rolünde tanınmaz haldeydi. Ayrıca, Flushed Away de dahil, pek çok animasyon karakterine sesiyle hayat verdi.

İngiltere’de doğan Nighy,  kariyerine İngiltere tiyatrosunda başladı ve David Hare’in The Vertical Hour, Pravda ve A Map of the World oyunlarıyla tanındı.

Tom Stoppard, Harold Pinter, Brian Friel, Anton Chekhov and Peter Gill gibi diğer çok yazarın oyunlarına yer aldı. Joe Penhall’un  Blue/Orange oyunundaki performasıyla, Olivier Ödülüne aday gösterildi.

Broadway’de, Sam Mendes tarafından yönetilen, 2006 yılında galası gerçekleşen The Vertical Hour oyununda yer aldı. 
Televizyondaki işleriyle de ün kazandı. Nighy son olarak, BBC’nin Hare’in yönettiği ve Harry Potter’ın yapımcısı David Heyman’ın yapımını üstelendiği  televizyon filmi Page Eight’de yer aldı ve performasıyla en iyi oyuncu kategorisinde, Altın Küre Ödülüne aday gösterildi. Nighy, en iyi oyuncu kategorisinde BAFTA TV ödülü kazandığı, BBC projesi State of Play de dahil olmak üzere pek çok kez yönetmen David Yates ile çalıştı. Yates ayrıca, BBC Tv filmi, The Young Visiters ve HBO’nun The Girl in the Café filmlerini de yönetti. Nighy, bu fille de en iyi performans dalında Altın Küre ödülüne aday gösterildi.  

Daha sonra, 2005 yılı teleizyon filmi, Gideon’s Daughter ile aynı dalda Altın Küre ödülünü kazandı.  Yer aldığı televizyon projelerinde sayısız konuk oyuncu rolü aldı ve uzun metrajlı projelerde bulundu. İlk kez, 1999 yapımı The Men’s Room pojesiyle dikkatleri çekti. 

2012’nin Mart ayında Nighy, beğeni toplayan The Best Exotic Marigold Hotel filminde yer aldı. Film, İngiliz gişelerini alt üst etti ve The Woman in Black filmini geçerek, birinci sıraya oturdu. Filmde, Dames Judi Dench, Maggie Smith, Tom Wilkinson, Celia Imrie ve Dev Patel’in de bulunduğu film, yılın ilerleyen zamanlarında Amerika’dan da iyi eleştiriler aldı. 

TOM HOLLANDER (Harry) Woods ile birlikte, BBC 2 televizyonunun, komedi dizisi Rev’in yaratıcılarındandır ve başrol oyuncusudur. Hollander, British Komedi Ödüllerine iki kez aday gösterilmiştür. Ayrıca, Royal Television Society Award ve BAFTA TV ödülüne de aday olmuştur. Woods ve Hollander daha önce, Simon Curtis’in Freezing projesinde birlikte çalışmışlardı.

Hollander, tiytrodaki kariyerine, Declan Donnellan’ın As You Like It; Jonathan Kent’in Tartuffe ve King Lear yapımlarıyla başladı. Ayırca, Ian Rickson’ın Royal Court Tiyatrosu yapımı Mojo’da; Phyllida Lloyd’un The Threepenny Opera yapımında ve Robin Lefevre’nin Donmar Warehouse projesi Lauri’de yer aldı. 

Broadway’de ise, Hollander Richard Eyre yinetimindeki,  David Hare’in The Judas Kiss yapımında, Liam Neeson’ın karşısında Lord Alfred Douglas rolünde oynadı. Ayrıca, Ulusal Tiyatroda, Joe Penhall’in, Roger Mitchell’in yönettiği Landscape with Weapon projesinde rol aldı. Son olarak, The Old Vic.’de, Eyre’in ünlü yapımı 

A Flea in Her Ear’de rol aldı. 

Hollander, pek çok sinema ve telkevizyon yapımında yer aldı. Joe Wright’ın Pride & Prejudice filmindeki rolüyle, London Critics’ Circle British Supporting Actor of the Year ödülüne ve Evening Standard Peter Sellers Award for Comedy ödülüne layık görüldü. Hanna ve The Soloist projelerinde de Wright’la beraber çalıştı. Diğer filmleri arasında; Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest; Pirates of the Caribbean: At World’s End; Robert Altman’ın Gosford Park filmi; The Libertine; The Lawless Heart; A Good Year; Stephen Poliakoff’un The Lost Prince filmi ve Cambridge Spies yer alıyor.
Hollander son olarak, Armando Iannucci’nin  In the Loop projesinde Simon Foster rolünde ve En İyi Yardımcı Oyuncu dalında  2011 BAFTA TV ödülüne aday gösterildiği Gracie!’de Monty Banks rolünde oynadı. 

MARGOT ROBBIE (Charlotte) Avustralya seyircisinin dikkatini çekmiş ve çabucak Amerika’da televizyon ve film yıldızlığına geçmiş bir oyuncudur. 

Robbie, son olarak Martin Scorsese’nin The Wolf of Wall Street projesinde yer aldı ve kadın başrol oyuncusu olarak Leonardo DiCaprio’nun karşısında oynadı. 

Jordan Belfort’un anılarını konu alan filmde, bir New York borsacısı (DiCaprio), Wall Street yolsuzluğundan dolayı 20 ay mahkum olyor. Matthew McConaughey, Jonah Hill, Rob Reiner, Jean Dujardin, Jon Favreau ve Kyle Chandler’ın da yer aldığı filmde, Robbie, DiCaprio’nun karısı rolünde. Paramount Pictures imzasını taşıyan polisiye-drama 15 Kasım 2013’de vizyona giriyor.

Robbie, şu anda Michelle Williams, Matthias Schoenaerts, Ruth Wilson ve Kristin Scott Thomas’ında yeraldığı, Saul Dibb’in, İkinci Dünya Savaşı dramı, Suite française filmi üzerinde çalışıyor. Weinstein Company, filmi 2014 yılında piyasayı çıkarmayı düşünüyor. 

Robbie son olarak, Glenn Ficarra ve John Requa’nın Warner Bros. Pictures yapımı olan Focus projesinde, Will Smith’le yer alıyor. Filmin çekimleri, bu sonbaharda, New York, New Orleans ve Argentin’de başlıyor.

Robbie’nin ilk Amerika çıkarması 2011 yapımı, ABC’nin beğeni toplayan yapımı Pan Am. Bu, dönem draması, Pan Am’in en görkemli zamanlarında çalışan pilotların ve hosteslerin hikayesini anlatıyor. Robbie, bu dizide, ev hamımlığından kaçıp göklere uçmak isteyen kaçak gelin Laura rolünde. Dizisinin yaratıcısı Jack Orman (ER, Men of a Certain Age) ve başrolde ise Christina Ricci bulunuyor.

Avustralya’daki en bilinen rolü televizyon dizisi Neighbours ‘ta canlandırdığı Donna Freedman. Dizi, Erinsborough’in Ramsay Street gölgesinde yaşayanları konu alıyor. Bu rol ona, Logie ödülü adaylığı getirmiş. 

Robbie Avustralya’da doğdu ve büyüdü. Profesyonel olarak oyunculuk yapmak için 17 yaşındayken Melbourne’e taşındı. Şu anda ise, Los Angeles’da yaşıyor.

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA 

RICHARD CURTIS (Yazan/Yöneten & İdareci Yapımcı) 1956’da Yeni Zelanda’da doğdu, Filipinlerde, İsveç’te ve İngiltere’de büyüdü. 

35 yıl içinde çoğunlukla Londra’da yaşadı. Curtis, 1978’de Oxford Universitesini terkettikten sonra, komediler yazmaya başladı. Rowan Atkinson ile çalıştı ve devam etti. Televizyondaki ilk işi, BBC programı  Not the Nine O’Clock News için yazarlıktı. Sonra, İngiltere’nin 4 farklı döneminde geçen The Black Adder dizisinde çalıştı. Dizide, Rowan Atkinson her zaman farklı bir saç modeliyle görülmektedydi. Son üç bölüm, Ben Elton’la birlikte yazıldı.

3 yıl boynunca, Curtis, Atkinson ve Elton Londra’da West End’de komediler sahnelediler ve Curtis bu arada ilk filmi The Tall Guy ‘ı yazdı. Film, Mel Smith tarafından yönetildi,  Jeff Goldblum ve Emma Thompson başrolleri paylaştı. Curtis halen filmin yapım şirketi olan Working Title ile çalışmaktadır. 

Televizyonda ise, Curtis ve Atkinson birlikte Mr. Bean projesinde beraber çalışmaya başladılar ve çok az konuşan bu karavatlı karakterle uğraşmaya yıllarca devam ettiler. Mr. Bean dünyanın en ünlü komedi karakterlerin birine dönüştü. 1993’de Noel projesi Bernard and the Genie’yi yazdı. Projede Lenny Henry ve Alan Cumming rol alıyor. 93’in Aralık ayında Curtis, en iyi Komedi yazarı olarak Writers’ Guild of Great Britain ödülüne layık görüldü.

Curtis’in Mike Newell tarafından yönetilen ve yapımcılığını Duncan Kenworthy’nin üstlendiği ikinci filmi Four Weddings and a Funeral’da, Hugh Grant ve  Andie MacDowell rolleri paylaştı. Film, 1994 Öart ayında vizyona girdi. Film, French César, Australian Film Institute Ödülü ve BAFTA kazandı. Film, en iyi yazım, en iyi çekim senaryosu en en iyi film dallarında oscar’a aday gösterildi. 

Curtis’in, Julia Roberts’ın ve Grant’in rol aldığı bir sonraki filmi, Notting Hill, Mayıs 1999’da vizyon girdi. Vizyona girdiği anda, tüm zamanların en yüksek hasılatına sahip İngiliz filmi oldu. 

Curtis, Atkinson ‘ın oynadığı Bean’in yazarlığını yaptı ayrıca Renée Zellweger, Colin Firth ve Grant’in oynadığı Bridget Jones’s Diary ‘nin ödüllü senaryosunu yazdı. 

2003’de, Curtis, Love Actually ‘yi yazdı ve yönettti. Film , Noel zamanında pek çok farklı sevgi türünü işliyordu. Filmin 22 oyuncuları arasında Firth, Grant, Thompson, Bill Nighy, Liam Neeson, Martin Freeman ve Billy Bob Thornton bulunuyor. Curtis aynı zamanda, Bridget Jones: The Edge of Reason filminin de yazarlarından.

2005’de ise, HBO ve BBC için, Nighy ve Kelly Macdonald’ın  yer aldığı G8 Zirvesi draması The Girl in the Café filmini çekti.  Film, 3 Emmy ödülüne layık görüldü. Bu arada, küçük bir ingiliz kasabasında yaşayan bir kadını anlatan The Vicar of Dibley sitkomunu yazıyordu, The Black Adder ve The Vicar of Dibley İngiltere’nin tüm zamanların en popüler 2 ve 3. Sitkomları olarak oylandı. 
2008’de , Curtis Anthony Minghella ile birlikte The No. 1 Ladies’ Detective Agency programını yazdı. Sonrasında Curtis, 1966’da korsan yayın bir radyoyu konu alan The Boat That Rocked isimli komedi filmini yazdı ve yönetti. 2011’de Steven Spielberg’ün War Horse filmi için senaryo yazarı olarak çalıştı.

Curtis 2012’de, Curtis BBC/HBO ortak yapımı olan, oğullarını sıtma yüzünden kaybeden 2 anneyi anlatan Mary ve Martha projesinde yazar olarak çalıştı. Phillip Noyce tarafından yönetilen filmde Hilary Swank ve Brenda Blethyn rolleri paylaştı. 

Curtis, İngiltere’deki Red Nose Day etkinliğini ve Sport Relief yardım kurumunu yöneten Comic Relief organizasyonunun başkan yardımcısıdır ve kurucularındandır. Bu yardım kurumuna 1985’de kıtlık zamanı Etiopya’ya yaptığı ziyaret sırasında karar vermiştir. Curtis, 1988’den bu yana, 14 Comic Relief gecesini düzenlemiş, İngiltere ve Afrika için düzenlenen yardım projeleri için, 1 milyar doların üzerinde bağış toplamıştır.

Curtis, kurucu üye olarak, 2004-2005 yılı kampanyalarında, Make Poverty History: ve adalet, borçlarınn silinmesi ve daha iyi yardımlar için Live 8 oluşumlarında yer almıştır. 2007’de Amerikanın ve American Idol tarafından Afrikanın fakirleri ve gençleri için düzenlenen Idol Gives Back projesinin yapımcsı olarak çalışmıştır. Bu etkinlikte, 75 milyon dolar bağış toplanmıştır. Etkinlik, 2007 Emmy ödüllerinde, Governors ödülüne layık görülmüştür. 
Curtis, Emma Freud ile evli ve Scarlett adında bir kızları; Jake, Charlie ve spike adlarında üç oğulları var. 2000’de Curtis, Commander of the Order of the British Empire seçildi ve 2007’de de BAFTA üyeliğiyle ödüllendirildi. 

TIM BEVAN (Yapımcı) ve ERIC FELLNER (Yapımcı) 1992’den beri, dünyanın en önde gelen prodüksiyon şirketlerinden Working Title Film şirketinin  başkanlarıdır. 

1983’de kurulan Working Title, bugüne kadar 100’ün üzerinde filme yapımcılık hizmeti vermiş ve dünya genelinde 5 milyon doların üzerinden hasılat elde etmiştir. Yapılan filmler, 10 Academy Ödülü (Tom Hooper’s Les Misérables, Joe Wright’ın Anna Karenina ve Atonement filmleri, Tim Robbin’nin Dead Man Walking; Joel ve Ethan Coen’ın Fargo filmi ve; Shekhar Kapur’un Elizabeth ve  Elizabeth: The Golden Age filmleri) ödülü, Cannes ve Berlin Uluslararası film festivallerinde sayısız daha bir çok prestijli ödüle layık görüldü.   

Bevan ve Fellner, PGA’nin en prestijli ödülüyle onurlandırılmışlardır. BAFTA’nın Michael Balcon Ödülü, Alexander Walker Film ödülü alarak ve Commanders of the Order of the British Empire seçilerek,  İngiltere’nin en yüksek film ödüllerine layık görülmüşlerdir. 

Working Title, pek çok kapsamlı ve çok yönlü projeye imza atmıştır; Bunlar arasında, Mike Newell’s Four Weddings and a Funeral; Richard Curtis’ Love Actually; Stephen Daldry’in Billy Elliot;  Roger Michell’in Notting Hill; Mr. Bean ve Mr. Bean’s Holiday (Mel Smith ve Steve Bendelack tarafından yönetildi); Edgar Wright’ın Shaun of the Dead ve Hot Fuzz; Paul ve Chris Weitz’in About a Boy; Greg Mottola’ın Paul; Adam Brooks’un Definitely, Maybe; Sydney Pollack’ın The Interpreter; Bridget Jones’s Diary ve Bridget Jones: The Edge of Reason (Sharon Maguire ve Beeban Kidron tarafından yönetildi); Joe Wright’ın Pride & Prejudice ve Atonement; Baltasar Kormákur’un Mark Wahlberg ve Kate Beckinsale’in oynadığı Contraband, Nanny McPhee ve Nanny McPhee and the Big Bang (Kirk Jones ve Susanna White tarafından yönetildi); Johnny English ve Johnny English Reborn (Peter Howitt ve Oliver Parker tarafından yönetildi); Asif Kapadia’nın Senna filmleri sayılabilir. Şirketin ilk belgeseli efsanevi yarışçı Ayrton Senna’yı konu alan; Paul Greengrass’ın United 93 yapımı; ve  Ron Howard’ın Frost/Nixon ve Chris Hemsworth ve Daniel Brühl’ün oynadığı, yakında vizyona girecek olan Rush yapımlarıdır.

Billy Elliot filminin başarısı, Billy Elliot the Musical müzikaliyle devam etmektedir. Proje, Daldry tarafından yönetilmiş, sözleri Lee Hall tarafından yazılmıştır ve müzikleri Elton John’a aittir. Uluslarası 76 ödüle layık görülen yapım, Londra ve Toronto’da başarıyla devam etmekte ve Kuzey Amerika’ya tura çıkmaktadır.  3 yılı aşkın bir süredir, Broadway’de ve Sydney, Melbourne, Chicago ve Seoul’de sahnelenmiş olan oyun, 2009’da 10 adet Tony ödülünün sahibi olmuş, dünya genelinde 7 milyon kişi tarafından izlenmiştir.

Working Title’in gelecek projeleri arasında; Simon Pegg ve Nick Frost’un oynadığı, Edgar Wright’ın The World’s End; Eric Bana ve Rebecca Hall’un oynadığı  John Crowley’nin Closed Circuit ve Viggo Mortensen, Kirsten Dunst ve Oscar Isaac’in yer aldığı Hossein Amini’nin The Two Faces of January bulunmaktadır.  

NICKY KENTISH BARNES (Yapımcı), Scarlett Johansson ve Jonathan Rhys Meyers’ın yer aldığı, Woody Allen’ın 2005 yapımı Match Point filminde İngiltere yapımcısı olarak çalışmıştır. Ayrıca, Johansson, Hugh Jackman ve Allen’la Scoop filminde; Colin Farrell ve Ewan McGregor’la Cassandra’s Dream filminde ve 2009’da Antonio Banderas, Josh Brolin, Anthony Hopkins ve Naomi Watt ile You Will Meet a Tall Dark Stranger filminde çalışmıştır. 

Kentish Barnes,  son olarak Stephen Poliakoff’un yönettiği ve  Chiwetel Ejiofor, Matthew Goode ve John Goodman’ın rollerini paylaştığı ünlü televizyon dizisi Dancing on the Edge’in yapımcılığı yapmıştır. Kentish Barnes ayrıca, Lasse Hallström’un yönettiği, Ewan McGregor ve Emily Blunt’ın yer aldığı Salmon Fishing in the Yemen filminde de yapımcı olarak yer almıştır. 

Kentish Barnes’ın yapımcı olarak yer aldığı projeler arasında; Mark Evans’ın yönettiği ve Colin Firth’ün oynadığı psikolojik gerilim filmi Trauma;Hugh Grant, Toni Collette ve Rachel Weis’in yer aldığı,  Paul ve Chris Weitz’in yönettiği, Nick Hornby’nin aynı ismi taşıyan romanından uyarlanan About a Boy; Walt Disney Pictures yapım, Mel Smith’in yönettiği High Heels and Low Lifes; ve John Henderson’ın yönettiği, Ted Danson ve’ın roller paylaştığı Loch Ness bulunmaktadır.

Kentish Barnes ayrıca, ortak yapımcı olarak, Paul Bettany ve Malcolm McDowell’ın yer aldığı Paul McGuigan filmi Gangster No. 1 filminde; Rupert Everett, Cate Blanchett, Julianne Moore ve Minnie Driver’ın rolleri paylaştğı Oliver Parker filmi An Ideal Husband ve Mark Joffe’nin The Matchmaker filmlerine de destek vermiştir.

Kentish Barnes film kariyerinde, 1985’de Merchant Ivory Productions yapımı ve James Ivory filmleri olan A Room With a View ve sonrasında Maurice ile başladı. Sonrasında Line yapımcılığına geçti ve Nicolas Roeg’in yönettiği Heart of Darkness ve George Lucas’ın The Adventures of Young Indiana Jones: Treasure of the Peacock’s Eye, filminde çalıştı. Kentish Barnes ayrıca, Harvey Keitel ve Thandie Newton’ın oynadığı The Young Americans filminde yapım denetçisi olarak çalıştı.

LIZA CHASIN (İdareci Yapımcı) 1996’dan bu yana Working Title Films şirketinin Amerika başkanlığını yapmaktadır. Chasin, son olarak Andy Mulligan’ın romanında uyarlama olan, senaryosunu Richard Curtis’in yazıdğı, Stephen Daldry filmi Trash’in yapım hazırlıklarında ve çalışmıştır. Anthony McCarten’ın, Jane Hawking’in anıları olan “Travelling to Infinity: My Life With Stephen” kitabından ilham alarak yazdığı, James Marsh filmi Theory of Everything’de çalışmıştır.

Bu yılın projeleri ise; Edgar Wright ve Simon Pegg’in The World’s End ve John Crowley’nin Closed Circui filmleridir. Chasin, bu iki filmde de idareci yapımcı görevini üstleniyor.. 

Chasin son çalıştığı işler arasında; Hugh Jackman, Anne Hathaway ve Russell Crowe’un rol aldığı,  Tom Hooper filmi Les Misérables; Keira Knightley ve Jude Law’un rol aldığı Joe Wright filmi Anna Karenina bulunuyor. Chasin daha önce de şu yapımlarda yer almıştı: Asif Kapadia’nın beğeni toplayan yapımı Senna; Baltasar Kormàkur filmi Contraband; Tomas Alfredson filmi Tinker Tailor Soldier Spy; Oliver Parker filmi  Johnny English Reborn; Greg Mottola filmi Paul; Paul Greengrass’ Green Zone; Kevin Macdonald’ filmi State of Play; Joe Wright’ın Academy Ödüllü filmi Atonement; ve Adam Brooks filmi Definitely, Maybe. 

Tanınmış eserlerle dolu kariyeri boyunca Chasin, bir çok üretken yönetmenle çalıştı. Bu yapımlar arasında; Tim Robbins’in Academy Ödüllü filmi Dead Man Walking; Joel ve Ethan Coen kardeşler filmi O Brother, Where Art Thou? Ve Fargo; Roger Michell’in gişe başarısı yakalayan filmi Notting Hill bulunuyor. Ortak yapımcı olarak yer aldığı filmler ise şöyle; Paul ve Chris Weitz filmi About a Boy; Sharon Maguire filmi Bridget Jones’s Diary;  Stephen Frears filmi  High Fidelity; Shekhar Kapur’sun Academy Ödüllü filmi Elizabeth; ve Richard Curtis klasiği Love Actually.

New York Üniversitesi, Tisch Sanat Okulundan mezun olan Chasin, Working Title ile çalışmaya 1991 yılında Sanat Departmanında başladı. Daha sonra, yapım ve gelişim bölümünün başkanlığına yükseldi ve şirketin Amerika işleriyle ilgilenmek üzere Los Angeles ofisinin başına geçti. Chasin, Working Title ile çalışmadan önce, New York menşeli pek çok prodüksiyon şirketinde çalıştı. 

AMELIA GRANGER (İdareci Yapımcı), Working Title Films şirketinin Başkan yardımcısı olarak, şirketin İngiltere ayağının yapım ve gelişim depatmanlarında çalışmaktadır. Son dönemde Granger, yakında vizyona girecek olan Working Title yapımı Closed Circuit’da idareci yapımcı olarak hizmet vermiştir. Eric Bana ve Rebecca Hall’un yer aldığı filmin yanı sıra, Les Misérables, Anna Karenina, I Give It a Year, Tinker Tailor Soldier Spy ve vizyona henüz girmemiş olan Two Faces of January filmlerinde çalışmıştır.

Granger, joined Working Title şirketine 1994 yılında, pek çok yapımda ve geliştirme projesinde çalışarak girdi. Kariyeri boyunca, şirketin stajyer eğitim programı olan Action! için de çalıştı. Granger, Working Title’da görev almadan önce ise, Paris ve Londra’daki Condé Nast için çalışmıştı. 

Besteci ve Müzisyen NICK LAIRD-CLOWES (Müzik) pek çok film ve belgesel projesinde çalışmıştır. Bunlar arasında, Cameron Diaz’ın rol aldığı Adam Brooks filmi The Invisible Circus; ve Diane Lane ve Donald Sutherland’ın  rol aldığı  Griffin Dunne filmi Fierce People bulunmaktadır. Laird-Clowes ayrıca, Bernardo Bertolucci’nin The Dreamers filminde de müzik danışmanı olarak çalışmıştır. 

Laird-Clowes’ın müzik yaptığı diğer işleri arasında; Nick Broomfield’ın ödüllü filmi The Battle for Hadithave  Greenpeace belgeseli olan A Time Comes bulunmaktadır. Sonrasında, İngiltere’nin Channel 4 kanalı için çekilen The Enemy Within, Peace vs Justice de dahil olmak üzere, daha pek çok politik belgesel için çalıştı. 

Laird-Clowes, şarkıcı ve şarkı yazarı olarak The Dream Academy grubuyla ve “Life in a Northern Town”, “The Love Parade” şarkıları ile 80’lerin ortasında, uluslararası başarı elde etti.

Grubun müziği, John Hughes’un kült filmi Ferris Bueller’s Day Off ve Planes, Trains and Automobiles‘da yer aldı. Ayrıca, The Dream Academy, Diane Keaton’ı ilk yönetmenlik deneyimi olan Heaven’da da yer aldı.

Laird-Clowes Brian Wilson ve David Gilmour ile Pink Floyd’un “The Division Bell” sizlerinin yazımında ortak çalıştı.

1999’da , Laird-Clowes, Trashmonk lakabıyla, Alan McGee’s Creation Records şirketinden, “Mona Lisa Overdrive”albümünü çıkardı. 

25 şarkıdan oluşan “Best of The Dream Academy” albümünün ise, 2014’de piyasaya sürülmesi planlanıyor. Laird-Clowes halen gelecek yapımlar için şarkı yazmaya devam ediyor.

VERITY HAWKES (Kostüm Tasarımcısı), Wimbledon Sanat Okulunda eğitim aldı ve özel olarak film ve televizyon sektöründe uzmanlaşmak istedi. Kariyerinde, Danny Cannon ve Paul Anderson gibi yönetmenlerin asistanı olarak başladı ve sonrasında, televizyon yazarı Jack Rosenthal ve yönetmen Simon West ve Charles McDougal için çalıştı.

Hawkes 1999’da, Guy Ritchie’nin Snatch filminde tasarımcı olarak yer aldı. Daha sonra, yine Ritchie ile, 2005 yapımı Revolver yapımı için çalıştı. Son işleri arasında ise ; Iain Softley ile çalıştığı ikinci filmi Trap for Cinderella ve 2008 yapımı Inkheart bulunuyor.

Hawkes, son zamanlarda, hem uzun metraj filmler için kostüm tasarım yapmakta hem de Johnny Hardstaff, Rocky Morton, Daniel Kleinman, Chris Palmer ve Duncan Jones gibi reklam yönetmenleri için çalışmaktadır. 

MARK DAY (Editör), daha önce The Girl in the Café filmi için Richard Curtis’le çalışmıştı. Bill Nighy ve Kelly Macdonald’ın rol aldığı film, montaj alanında Emmy Ödülüne aday gösterilmişti. 

Day, şimdiye kadar, David Yates’in televizyon dramaları olan State of Play ve Sex Traffic ile iki BAFTA ödülüne ve Royal Television Society Ödülü adaylığına layık görüldü. Ayrıca, Yates’in  The Young Visiters filmiyle de ödül aldı.

Day’in uzun metraj işleri arasında; Yates ‘in son 4 Harry Potter filmi Harry Potter and the Deathly Hallows: Part 1 and Part 2, Harry Potter and the Half-Blood Prince ve Harry Potter and the Order of the Phoenix; David Blair filmi Mystics; Paul Greengrass filmi The Theory of Flight; ve John Schlesinger filmi The Tale of Sweeney Todd bulunuyor. 

Day , en son, yönetmen Robert Redford’ın Shia LaBeouf ve Redford’ın oynadığı The Company You Keep filminde çalıştı. 

Day şu anda, Alex Garland’ın yazdığı ve yönettiği, 2014 yılında vizyona girecek olan Ex Machina projesi üzerinde çalışıyor.

JOHN PAUL KELLY (Yapım Tasarımcısı), İrlanda’da doğdu ve eğitim aldı sonra Londra’ya taşındı ve Kingston Universitesinde mimarlık okudu. Sonrasında Kelly, Londra’daki Royal College of Art okulunda, film ve televizyon  tasarımcılığı okudu. 

1993’de okuldan ayrıldıktan sonra, Okuldan sonra İngiltere’de çalıştı. Çalışmalarıyla, BAFTA ve Emmy ödüllerine layık görüldü.

Kelly şu anda, Stephen Hawking’in hayatını konu alan, James Marsh’ın yönettiği Working Title yapımı Theory of Everything projesi için çalışıyor.

Kelly’nin çalıştığı filmler arasında; Londra, Viyana ve Paris’te çekilen Anthony Hopkins’in oynadığı Fernando Meirelles filmi 360;  Brendan Gleeson ve Don Cheadle’ın rolleri paylaştığı, John Michael McDonagh’ın ilk uzun metrajı The Guard;  Natalie Portman, Scarlett Johansson ve Eric Bana’ın rol aldığı, Justin Chadwick’in Sony Pictures filmi The Other Boleyn Girl; Peter O’Toole’nin oynadığı, Roger Michell’ın Oscar®-adayı olan filmi Venus; Enduring Love;  Charles Sturridge filmi Lassie; Michael Winterbottom filmi Tristram Shandy: Laurence Sterne’nin romanından uyarlama  A Cock and Bull Story; Tim Fywell filmi  I Capture the Castle; Berlin Uluslararası Film Festivalinde ve Sundance Film Festivalinde ödül alan Paul Greengrass filmi Bloody Sunday;  Julian Farino filmi The Last Yellow; ve 1997 Venedik Film Festivalinde FIPRESCI ödülü alan Shane Meadow filmi Twenty Four Seven bulunuyor.

Kelly’nin çalıştığı ilk uzun metraj yapım, Carine Adler’in Edinburgh Uluslararası Film Festivalinde ve 1999 Toronto Uluslararası Film Festivalinde ödül alan filmi Under the Skin.
Yapım tasarımcısı olmadan önce Kelly The Last of the High Kings ve Trojan Eddie. dahil olmak üzere pek çok  filmde sanat yönetmeni olarak çalıştı. 
Kelly’nin yapım tasarımı alanındaki televizyon projeleri arasında ise;  HBO’nun sın Caryl Churchill uyarlaması A Number, Kelly’nin 2004 yılında, Royal Television Society’s Television Award ödülüne aday gösterildiği BBC’nin dönem draması Farino’s Byron, Tim Fywell’in Madame Bovary yapımı; Stephen Poliakoff’un 1999 Prix Italia ve Drama Serial at the Royal Television Society ödülünü alan ve Kelly’nin de bir kez daha ödüle aday gösterildiği Shooting the Past; 2004 yılında BAFTA, 2005’de Sanat Yönetmenliği alanında Emmy ödülü alan Poliakoff’un yönettiği The Lost Prince bulunuyor. 

JOHN GULESERIAN (Görüntü Yönetmeni), Drake Doremus filmi Like Crazy’de görüntü yönetmeni olarak çalıştı ve 2011 yılında, Sundance Film Festivalinde özel jüri ödülü kazandı. 

Guleserian son olarak, yine Doremus ile, Guy Pearce ve Felicity Jones’un rol aldığı, galası 2012 Sundance Film Festivalinde yapılan Breathe In filminde çalıştı. Gösterime girecek projeleri arasında; Rosario Dawson, Josh Hartnett ve Gena Rowlands’ın  oynadığı, Brian Horiuci filmi Parts Per Billion ve Anne Hathaway’in oynadığı Kate Barker-Froyland filmi Song One bulunuyor. Los Angeles’taki American Film Institute ve Columbia College Chicago’da eğitim görmüş olan Guleserian, şu anda Los Angeles’da yaşıyor.
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