ALTIN ASLAN ÖDÜLLÜ ‘ZAVALLILAR’, İLK KEZ FİLMEKİMİ’NDE SİNEMASEVERLERLE BULUŞACAK! 

YORGOS LONTHIMOS’UN SON FİLMİ, 9 ŞUBAT’TA VİZYONA GİRECEK
İskoç yazar Alasdair Gray’in aynı adlı romanından uyarlanan ve yönetmen Yorgos Lanthimos’u 5 yılın ardından sinemaseverlerle buluşturacak olan ‘Zavallılar’, Filmekimi’nde ilk kez gösterilecek. İki ayrı gösterimle sinemaseverlerle buluşacak olan film, 9 Şubat’ta sinemalarda gösterime girecek. Dünya prömiyerini bu sene 80’incisi düzenlenen Venedik Film Festivali’nde yapan film, festivalden en büyük ödül olan 'Altın Aslan'la ayrıldı. 
‘Köpek Dişi’, ‘The Lobster’, ‘Kutsal Geyiğin Ölümü’ ve ‘Sarayın Gözdesi’ gibi filmlerle dünya sinemasının önemli yönetmenleri arasında gösterilen Yorgos Lanthimos’un 5 yılın ardından yönetmen koltuğuna oturduğu ‘Zavallılar’, 13-22 Ekim tarihleri arasında gerçekleşecek Filmekimi’ndeki iki özel gösterimiyle ilk kez sinemaseverlerle buluşacak. 
80’inci Venedik Film Festivali’nde dünya prömiyeri gerçekleşen film, gösteriminin ardından dakikalarca ayakta alkışlanmıştı. Dünya çapındaki eleştirmenlerin, Lanthimos’un en iyi filmi olarak lanse ettiği ve Venedik’ten Altın Aslan Ödülü’yle ayrılan ‘Zavallılar’, Alasdair Gray’in aynı adlı romanından uyarlandı. 

Başarılı bilim insanı Dr. Godwin Baxter tarafından öldükten sonra hayata döndürülen Bella Baxter’ın fantastik dönüşümünü anlatan filmin başrollerini Emma Stone, Mark Ruffalo, Willem Dafoe ve Ramy Youssef paylaşıyor. 

Modern ve özgün bir Frankenstein hikayesi olarak betimlenen ve 2023-2024 sezonunun en çok merak edilen filmler arasında yer alan ‘Zavallılar’, 9 Şubat’tan itibaren ise sinemalarda vizyona girecek. 

Fragmanı indirmek için;
https://wetransfer.com/downloads/26808188653f2b53227b6c1107e17b7020230926064127/534064
Disney Studios Hakkında: 

Tam 100 yıldır The Walt Disney Studios, The Walt Disney Company'nin temel yapı taşlarından biri olarak, Türkiye’nin de içerisinde bulunduğu EMEA bölgesine Disney, The Walt Disney Animation Studios, Pixar Animation Studios, Lucasfilm, Marvel Studios, 20th Century Studios ve Searchlight Pictures imzalı kaliteli filmler sunmaya devam ediyor.
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