UZMANINDAN KORKU FİLMİ SERİSİ GELİYOR

[bookmark: _Hlk173745538]Mert Yapım Medya logosu altında sinemaya kazandırdığı yüzlerce korku filmiyle artık işinde uzmanlaşan Mert Ozan Düz, korku filmi serisinin ilkini tamamladı. Eylül ayında serinin ilk filmi “Zeccac”ın vizyonda olması tasarlanıyor. 

Seri olarak çekilecek olan korku filminin senaristi Anastasiia Budakva ismi göze çarparken film yönetmen koltuğunda da yine başarılı senarist oturuyor. 8. filmini çeken Anastasiia Budakva “Seri korku filmi işleri bana keyif veriyor. Konsantre ve dikkat isteyen bir süreç. Yorucu kısmı bu konsantre ve dikkat seri sürdüğü sürece devam ediyor. Korku filmi serisinden oyunculuk anlamında bir star çıkarmak istiyorum. Yetenekleri ve yaşamıyla Türk sinemasına birini kazandırmak beni mutlu eder. Oyuncu araştırıyor, eğitim veren hocalarla görüşüyorum. Zeccac serisinin ilk filminde Mustafa Koçak bu şansı iyi değerlendirdi.” dedi. 

Başrollerinde Mustafa Koçak, Melike Vural, Irmak Horan, Alper Gündeci, Selin Acar, İlkay Çamlıbel, Mesut Albayrak, Fatma Önal gibi isimlerin rol aldığı “Zeccac” isimli korku filmi için yapımcı Mert Ozan Düz, senaryosu, çekimi, oyunculukları ile serinin kusursuz ilk filmi Eylül ayında vizyonda vurgusunu yaptı.
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