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 BASIN BÜLTENİ
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ZENGİN AVCISI
KONU
Maceracı Irène (Audrey Tautou), büyük bir otelde garson olarak çalışan utangaç Jean’ın (Gad Elmaleh) bir milyarder olduğunu sanar. Gerçekte kim olduğunu öğrenir öğrenmez de ondan kaçar.

Fakat Jean Irène’ye aşık olmuştur ve onu Fransa sahiline kadar takip edip bulur. Parasız kalmış olmasına rağmen aşık olduğu kızın yaşam tarzını benimser ve şaşalı bir konakta yaşamaya başlar.

Bu yeni statüsü Jean’ı Irène’ye gittikçe yaklaştırır. Irène yaşam tarzı konusunda kendisine tavsiyelerde bulunmaya başlar. Bu durum onları birbirlerine gittikçe yakınlaştıracaktır.  
YÖNETMEN VE SENARİST PIERRE SALVADORI İLE SÖYLEŞİ
ZENGİN AVCISI’nın çıkış noktası neydi? 

Çıkış noktası şu; senaristim Benoît Graffin ile karşılıklı oturuyorduk ve birbirimize bir film yapmamız gerektiğini söyledik. Ve bunun bir komedi olması gerektiği üzerine hemen anlaştık… 

Neden? 

Bilmiyorum. Farklı bir şey yaptığım tek kez (LES MARCHANDS DE SABLE) 10 kere daha kısaydı ve 10 kere daha az acılıydı. Ben komedi yapıyorum, bu benim görevim! Benim tutkum hafif ve akıcı bir komediyi başarıyla tamamlamak. Saf bir bütün. Beni ilk etkileyen film bir komediydi: Ernst Lubitsch’in HEAVEN CAN WAİT filmi. Mükemmel bir film gördüğümü düşünüyordum, ritmi ve doğallığı ile. Aynı zamanda da bu filmdeki karakterler acı çekiyorlar, seviyorlar ve birbirlerine ihanet ediyorlardı. Bazıları ölüyordu. Yani hayat kolay değildi ama karakterler acıya rağmen ayaktaydı, yönetmenin sineması da. Filmin ne olduğu daha anlaşılmadan önce bile Lubitsch, seçimleriyle, çekim tarzıyla dünyaya bir bakış tarzı öneriyordu. Dünyada insan olmanın bir şeklini. Onun sinema projesi aynı zamanda bir hayat projesidir. Komediyi seçmek, ayak uyduramayan ama savaşan karakterleriyle, kabul edilenin dışına çıkabilmesi ve hayat doluluğuyla, tam anlamda bir hayat görüşü savunmaktır. 

Peki hikâye?

O daha sonra geldi. Bizi ilgilendiren şeyleri konuşurken içimiz sıkıldı: İnsanların hayatlarında mantığı her şeyin üzerinde tutmaları, bizi hayatın her anında sinik olmaya itebilecek genel bir karamsarlık ve başarıya kavuşmak için her yolun mubah olduğunun düşünülmesi. Sonra aklımıza İrene geldi... Kafasında çok kesin bir mutluluk kavramı var, zenginlikle huzuru birleştiren. Ve tabi Jean, nerdeyse ezilmeye varan bir siliklik ve çekingenlik. Ve son olarak da onların buluşmasındaki komik anlaşmazlık.

ZENGİN AVCISI her ne kadar uçuk bir film olsa da aynı zamanda sizin dünya gerçeklerine en yakın filminiz...

Buna inanmıyorum. “Apprentis”in evreninde değişen karakterler çok sert, kafası karışık ve acımasız insanlardı. “Comme Elle Respire”de ise Marie Trintignant bir yalancıyı oynuyordu. Ailesi tarafından reddedilmişti ve sevdiği erkek onu zengin sanıyordu. “Les Marchands de Sable” filmine gelince o da sokakların acımasız dünyasında geçiyordu.

ZENGİN AVCISI aynı zamanda sınıf çatışması üzerine bir komedi...
Bunu biraz gülerek söylüyorum, ama doğru. Madeleine ve Jacques’ın Jean ve Irène’e karşı tavırları çok sert. Bu insanlar başka insanlara sahip kişiler. Gilles, Irène’i bıraktığında ondan verdiği tüm hediyeleri geri istiyor. Jacques onu bıraktığında ona verdiği kredi kartını yırtıp atıyor. Irène ve Jean başka insanların hizmetinde, kendilerine ait değiller. Sonunda birbirlerine âşık olduklarında birbirlerini çok zor görebiliyorlar. Zamanları da onlara ait değil. Bu ilişki çok komik ve çok zor sahnelerle ilerliyor. Mesela Madeleine Jean’ı uyandırmak için üzerine yastık atıyor. Ama sonunda Madeleine Jean’ı hiç bir zaman elde edemeyecek… 

Çünkü o “paha biçilemez”! 

Hepimiz öyle olmalıyız. Ama hiçbir şeye ait olmamanın korkusunu, bir köşeye atılmanın sıkıntısını yaşamadan.

Yani Jean ve Irène’i kurtaran aslında aşk? 

Hayır. Benoît ile aslında birçok duygusal komedide karşılaştığımız o yalan çözüme kaçmak istemiyoruz... Aşk sanki dünyanın baskılarına karşı tek çözüm yoluymuş gibi gösteriliyor. Bizim için aşk asıl olay değildi. Daha ilk on dakika içinde yatıyorlar ve Irène filmin sonundan çok önce âşık oluyor. Ama onun için aşk bir sorun, çözüm değil! Onu çok zayıf hissettiriyor, korkutuyor, konsantrasyonu kayboluyor. Bu hikayede Irène ne zaman âşık olsa hemen bedelini ödüyor: onu bırakıyorlar, aşağılıyorlar. Irène’in bir hayat planı var, bir kariyer planı, ve aşk, çok fazla özveri ve fedakarlık gerektirdiğinden bu plana uygun değil. Irène’i kurtaran aslında kıskançlık. Bastırılamayan bir duygu kıskançlık. Onun sonuna kadar aşkına karşı savaşmasını ve sonunda onu kurtaranın kendi içinden gelen bir patlama olmasını istiyorduk. Hayvansı bir patlama. Belki de insan kalmak için bize hayvanlardan kalan yönlerimize güvenmemiz gerekiyordur.

Jean onu yargılamıyor değil mi?
Bu çok önemli. Ona hiç bir zaman ahlak dersi vermiyor. Hemen anlıyor ki o da kendi dünyasında bulunabilecek en doğal para kazanma yöntemini seçmiş. Onu yargılamak yerine onun gibi oluyor, içerden tepki veriyor, onun düşmanı değil ittifakının bir parçasına dönüşüyor. Onun en büyük erdemi kızı reddetmemesi. Bu ısrarında anlatılan aslında dönüşümün ne kadar zor bir şey olduğu.

Çünkü kız çok acımasız! 

Zor bir kız. Hep pastadan kendi payını kapmak istiyor ama insanların hoşuna gitmeyi başarmak dışında bir kabiliyeti yok. Bu diğer kabiliyetlerin önüne geçiyor. Irène çok kararlı biri ve ona hissettirdiklerinden dolayı Jean onun düşmanı. Yavaş yavaş yumuşadığını ve zayıf olduğunu dolayısıyla da Jean’ın onu tehlikeye soktuğunu anladığı zaman iyi bir asker gibi onu yok etmeye karar veriyor. Sırf evine dönsün diye hayatını mahvediyor. Jean da buna izin veriyor. Kendini Irène’e veriyor ve ona her şeyini feda ediyor, ta ki başka hiç bir şeyi kalmayana kadar. Bu gerçek bir ekonomik intihar ve gerçek bir aşk gösterisi. Dramatik olarak bakarsanız da bir karakterin acımasız olması ilginç. Bir komedide biraz kötülük olmak zorunda.

Irène’in ona bakışı çaktırmadan değişiyor. Bence bu değişimin en önemli anlarından biri Irène’in plajda uyandıktan sonra Jean’a bakışı… 

O noktada Jean’ı sevdiğini kabulleniyor ve anlıyor. Bu durumu bir süredir hisseden izleyici o noktadan itibaren kesinlikle emin durumdan. 

Irène sırf bakışlarıyla tanımlanabilir... Audrey Tautou ZENGİN AVCISI’nda inanılmaz bir iş başarıyor, aynı sahne içinde bir duygudan diğerine geçişlerinde özellikle… 

O kadar iyi yapıyordu ki ondan daha fazlasını istiyordum! Beni en çok etkileyen sahne, filmin sonunda Jacques’la balkonda olduğu sahne. Irène öyle bir tipe kesinlikle açık bir kız ama arkasında duran asıl sevdiğine de bakmadan edemiyor. “Naber nasıl gidiyor?” deyip yarım saniye sonra dertli olup sonra tekrar normal bir muhabbete geri dönmek için çok güçlü bir aktris olmak gerekir.

Aynı zamanda ses ve aksanıyla Irène’in gerçek sosyal statüsünün çok ötesinde olan bir şekilde oynuyor.

Bazen birbirimize lüks giysilerin ardında bir ironin olması gerektiğini söylüyorduk. Bu senaryoda yoktu ama Audrey bunu kendi kendine yarattı.

Senaryoyu yazarken aklınızda Audrey Tautou ve Gad Elmaleh mi vardı?

Evet. Audrey’nin oynarsa neler katabileceğinin hayalini çok kurmuştum. Gad’ı ise tiyatroda görmüştüm ve nerdeyse görünmez, etkisiz olabilen ama zamanla bir zariflik, güzellik yaratabilen, birçok farklı durumla başa çıkabilen bir sihirbaz. Aynı zamanda da vücudundan faydalanmayı bilen biri. Gerçekten komik bir fiziği var. Tam olması gerektiği gibi.

Onu tiyatroda seyrettikten sonra ilk sahneyi yazdık. Jean sahneye bir grup köpekle birlikte giriyor ve biz onun mu köpekleri gezdirdiğini yoksa köpeklerin mi onu gezdirdiğini anlayamıyoruz. 

Anında utangaç, gerçek bir arzusu ve isteği olmayan bir kişi portresi çizilmiş oluyor. Hemen anlıyoruz ki biraz absürd, belaları üzerine çekebilecek olayların düzenine uyamayan biri. Aynı zamanda o sahnede ayakları çok çektim çünkü gittikçe daha da zarifleşecek o kişinin bir dansçı olarak görülmesini istiyordum. O sahneyi çok seviyorum çünkü tek bir kelime edilmeden çok şey anlatılıyor. 

O sahnede neredeyse kendine rağmen hareket ediyor... aynı filmin geri kalanında olduğu gibi...

Kesinlikle. Bu ilk sahnede aynı zamanda filmin tonunu ve stilini de tanımlamak istedim. Daha ilk yazarken mümkün olduğunca sinematik sahneler yazmaya özen gösterdik. Filme çekilmek için var olan sahneler ve durumlar. Asıl değerlerinin edebi olmasına gerek yok. Amaç görsel açıdan zengin dramatik durumlar yaratmak ve duyguları ifade eden görüntüler elde etmekti. Bu Lubitsch’in anlayışıdır: Bir eşya bile size sinemada bir şeyler “söyleyebilir”.

Mesela ZENGİN AVCISI’ndaki bozuk para? 

Evet. Filmlerimde sürekli karakterlerin karmaşık duygularını, karmaşıklıklarını ve de kaderlerini üstlerinde taşıyan objeler koyarım. Benim filmlerimde sürekli dolaşan objeler karakterlerle izleyici arasında bir bağ oluşturur.

Bu fikir nasıl geldi aklınıza? 

Jean’ın Irène’e onun aslında ne olduğunu bildiğini ama bundan rahatsız olmadığını anlatmanın bir yolu olmalıydı. Ona bir avroluk parayı verip ondan 10 dakika daha istediği zaman, bu ona onun ne olduğunu aslında bildiğini anlatmanın ironik bir yolu. Jean’ın kişiliğine bir parça ironi ve mizah katmamızı sağladı. Ve onu çekici kılmamızı... Onu yaptığı andan itibaren, artık çok daha şiirsel bir karaktere dönüşüyor.

Sonra Irène Jean’ın bir jigoloya dönüştüğünü anlayınca ona aynı parayı geri veriyor. Bu artık birbirlerine nasıl benzediklerinin bir göstergesi. O anda ikisi arasında neredeyse kardeşçe bir bağ var. Onlar hem kardeş, hem iş arkadaşı, hem de âşık. O paradan sonunda kurtulduklarında bu onlar için bir ağırlıktan sıyrılmak demek, özellikle de Irène için paraya bağımlılığından kurtuluş. Ben o anın filmi tamamladığını ayrıca da stil açısından da ilginç olduğunu düşündüm. O paranın filmdeki dolaşımının özeti bu.

Jean karakteri nasıl doğdu? 

Ben sürekli utangaç ve korkuları olan karakterler yazıyorum. “Les Apprentis”deki François Cluzet karakteri, “Cible Émouvante”taki Guillaume Depardieu, “Comme Elle Respire”deki Marie Trintignant arasında çok ortak nokta var. Bunlar beni çok etkileyen kişilikler. Dünyanın içine girip bir parçası olmak istiyorlar ama buna dair hiç bir özellikleri yok. Sanki kullanım kılavuzlarını kaybetmişler. Benim birçok karakterim gibi, Jean pasif, utangaçlığının altına ezilen ama sonunda arzuları tarafından değiştirilen biri. Bunun için de gerçekten Gad’a ihtiyacım vardı.

Keaton ve Chaplin arasında bir noktada... 

Buster Keaton’a çok benziyor, yarı kapalı gözleri ve yüzündeki yorgun ifade ile... Büyük planlarda hareketlerinin sanki bir resim çizer gibi olmasını istedim. Böyle çalışmak da ona büyük keyif verdi.

Jean sürekli bir garson gibi otomatik hareketler yapıyor... 

Bunu çok abartmak istemedik ama aynı zamanda kullanmamak imkânsızdı! Eğer bir yerde on yıl çalışırsanız mutlaka sizde bazı otomatik hareketler yaratır, mesela bir müşterisi başka bir garsonu çağırdığında ayağa kalkması ya da bir otel görevlisi yerine valizleri kendi taşıması gibi. Bu tam bir komedi. Böyle sahneler bulmak bizi hep çok mutlu kılar!

İkinci kere bir garson karakteri yaratıyorum. İlk başlarda onun garson arkadaşlarından birisi ona niye müşterilerin köpeklerini gezdirmek gibi görevleri kabul ettiğini soruyor. Cevabı şu: “O kadar evet diyorum ki sonunda hayır diyememeye başlıyorum.” 

Bu çekingen insanların genel halidir. Neredeyse ezilirler. Tabi aynı zamanda Jean’ın işi de buna uygun çünkü orda da insanların servisinde. O kendini kurban etmiş bir vücut gibi! Onun yaptığı işin silik karakterinin altını çizmesi gerektiğine inanıyorduk.

Yazarken diyalogların doğallığını ve gerçekliğini nasıl sağlıyorsunuz?

İlk başlarda aktör olmam bana diyalogları yazarken oynama fırsatını veriyor. Kulağa hoş gelmeyince değiştirip tekrar yazıyorum. Diyaloglarda bir müzik olması lazım. Edebi lafları hiç sevmem ama insanın diyaloglarını çok sağlıklı hale getirmesi gerektiğine inanıyorum.

Sizin sinemanızın özelliklerinden bir tanesi de ekran dışında olup bitenlere çok büyük özen göstermeniz. Bu seyirciye de bir özgürlük veriyor...

Ben dramatik yapının bir bölümünün izleyicinin yaratıcılığına bırakılması taraftarıyım. O bozuk paradan izleyiciyle karakterleri bağlayan bir unsur olarak bahsettiğim zaman anlatmak istediğim de işte tam bu. 

Kendini göstermeden işleyen ve sadece bakılarak anlaşılabilen sahnelere bayılıyorum. Mesela Irène kokteyl içerken içindeki şemsiyecikleri saçlarına takıyor. Daha sonra onu saçlarında beş tane şemsiyecikler görüyoruz. Ben bunu onu 5 kez içerken göstermeye 100 kere tercih ederim. Sinemada elips denilen şey, izleyicinin kendi yolculuğunu yapmasına olanak sağlamanızdır. Sinemanın gerçek zamanında, aslında bu olmuyor, bir kesinti var ki bu iki kare arasında bir milimetrenin onda birinden daha kısa. Yani aslında bir hiç oluyor ama bu izleyici için ayrılmış bir zaman. İşte izleyici ile filmi olması gerektiği gibi gerçek anlamda bağlayan bu. Bu aynı zamanda bir bulmaca, seyreden ve yapan arasında bir oyun. Bana kalırsa bu sinema sanatının en üst noktası.


İsterdim… İyi olurdu… 

Bu diyalog filmde birçok kez geçiyor ve kelimeler aynı kalsa da anlamı sürekli değişiyor. Sonunu getirmediği zaman bu laf aslında bir yalan. Ama sonda “İsterdim... İyi olurdu sana sarılmak” dediği zaman bu bir anlamda bir yalanın sonu. Karşısındakini maniple etmek için söylenmiş bir söz çıplak birdenbire gerçeği ve bir aşk itirafını anlatıyor. Yani bu sözler de karakterlerle beraber evrim geçiriyor. Bir ray hattı gibi hikayeyi yolunda tutan ona bütünlük veren bir unsur. Sürekli tekrarlanan bir espri gibi.

Çekim sırasında senaryoya sadık kalır mısınız?

Hayır, sürekli senaryoyu güçlendirecek fikirler ararım. Bazen onun ötesine geçmek gerektiğini, yazılı olandan kurtulmak gerektiğini çünkü daha iyi seçeneklerin var olduğunu hissederim. Ama hiç bir zaman senaryomla çatışmam, o benim için bir dost ve destektir. Senaryo ta en baştan sinema diline uygun olarak düşünüldü. Hani o bahsettiğim şemsiyecikler, senaryoda zaten vardı mesela.

Doğru ritimi korumak için kurgu sırasında bazı sahneleri kesmeniz gerekti...

Kurgu sırasında filmi baştan yaratırım. Yerleri değiştiririm, kaldırırım ya da sahnelere yeni anlamlar katarım. Zaman ilerledikçe çok sevdiğim sahneleri atmaktan daha az acı duymaya başladım. Artık filmlerimde iki senaristim olduğunu düşünüyorum: senaryoyu beraber yazdığım kişi ve kurgucum Isabelle Devinck. Zaten senarist Benoît Graffin çekimler sırasında orda değildi ama kurgunun son hali her gösterildiğinde ordaydı.

Sürekli beraber çalıştığınız bir ekibiniz var, özellikle de görüntü yönetmeniniz Gilles Henry...

Gilles, ekipteki çoğu insan gibi benim tüm filmlerimde çalıştı, kısa metrajlar da dahil. ZENGİN AVCISI için kontrasta ve bol ışıklı gecelere önem verdik.

Zaten kompozisyonu daha fazla ona bıraktım bu sefer, bu da bana oyuncularla ilgilenme fırsatı verdi. Bu filmin çekimi benim için Gilles Henry ile çalışmamın en özgür ve en ilginç anıydı. Birbirimizi o kadar iyi tanıyoruz ki çok heyecan verici bir işbirliğimiz var. O artık benim kullandığım ve sevdiğim dili biliyor. Bu benim için çok değerli!

ZENGİN AVCISI aynı zamanda size besteci Camille Bazbaz’la bir daha çalışma fırsatı verdi... 

İlk başlarda onun albümlerinden birini çok sevmiştim ve ondan COMME ELLE RESPIRE’in müziğini yapmasını rica ettim. Tanıştığımızda birçok ortak noktamız olduğunu, müzik ve sinema konusunda benzer zevklerimiz olduğunu fark ettik. COMME ELLE RESPIRE’den sonra arkadaş olduk, birçok kez onu dinlemeye gittim ve onun koleksiyonunda kendi filmler için parçalar aramaya başladım. HORS DE PRIX için daha en baştan orijinal bir müzik yazacağını konuşmuştuk. Çok ince, çok düşünülmüş bir çalışma tarzı var. Lüks otellerdeyken çok enstrümanlı zengin müzikler kullanırken âşık oldukları sahnelerde çok daha basit müzikal parçalar kullandı. Mesela plajda Irène uyanıp Jean’a baktığında sadece bir gitar bir de melodika çalıyor.

Marie-Christine Adam’ı nasıl seçtiniz? 

Kasting yönetmeni Alain Charbit ona bazı denemeler yaptırmıştı. Daha ilk andan mükemmeldiler. Daha o zamandan acayip bir gerilim, gerçek bir ritim duygusu ve duygu vardı. Filmde bir an çok sert ve acımasız, hemen sonra da şaşkın olabiliyor. Madeleine’i nefret edilmesi imkânsız bir karaktere dönüştürdü çünkü hep yalnızlığını hissediyorsunuz. Onu seçmekten çok mutluyum. Birini keşfetmiş olduğumu hissettim.

ZENGİN AVCISI’ndan sonra ne olacak peki? 

Bilmiyorum. Bazen çılgınca bir komedi yapmak istiyorum, mükemmel bir saçmalığın arayışına girmek, daha yapay bir şey. Blake Edwards ve Howard Hawks’un filmleri gibi...

Bütün bu saydığınız klasik Hollywood yönetmenleri sizin için önemli mi? 

Eskiden bir film yazdığım veya yaptığım zaman Lubitsch veya La Cava veya Leisen’den bahsetmeyi sevmezdim ama artık yüksek sesle bağırarak söylüyorum. Onların filmlerini bir daha, bir daha görüyorum. Bunda amacım boş bir şey yapmamak ve her beş dakikada bir karşınıza çıkan türden bir şey üretmemek. Onları artık göz ardı etmiyorum. Onlar benim için birer pusula!

PIERRE SALVADORI’un Kısa Filmografisi 

· 2006 ZENGİN AVCISI
· 2003 APRÈS VOUS (Oyuncular: Daniel Auteuil, José Garcia, Sandrine Kiberlain)
· 2000 LES MARCHANDS DE SABLE  
· 1997 COMME ELLE RESPIRE (Oyuncular: Guillaume Depardieu, Marie Trintignant, Jean-François Stevenin)
· 1996 UN MOMENT 
· 1995 LES APPRENTIS (Oyuncular: François Cluzet, Guillaume Depardieu, Judith Henry, Claire Laroche)
· 1993 CIBLE ÉMOUVANTE (Oyuncular: Jean Rochefort, Marie Trintignant, Guillaume Depardieu et Patachou)
· 1992 MÉNAGE 
OYUNCU KADROSU

AUDREY TAUTOU’nun Kısa Filmografisi

· 2007 ENSEMBLE, C'EST TOUT 

· 2006 ZENGİN AVCISI
· 2006 Da Vinci Şifresi (The Da Vinci Code) 

· 2005 Rus Bebekler (Les Poupees Russes)
· 2004 Kayıp Nişanlı (Un Long Dimanche de Fiançailles) 
· 2003 PAS SUR LA BOUCHE 

· 2002 DIRTY PRETTY THINGS 
· 2002 İspanyol Pansiyonu (L'Auberge Espagnole) 
· 2001 Amelie (Le Fabuleux destin d'Amélie Poulain)
GAD ELMALEH’in Kısa Filmografisi
· 2006 ZENGİN AVCISI
· 2005 OLÉ 

· 2003 CHOUCHOU 

· 2001 À + POLLUX 

· 2000 LA VÉRITÉ SI JE MENS II 

· 1999 ON FAIT COMME ON A DIT 

MARIE – CHRISTINE ADAM’ın Kısa Filmografisi
· 2006 ZENGİN AVCISI 

· 2005 L’UN RESTE, L’AUTRE PART 

· 2003 7 ANS DE MARIAGE 

· 2001 LA VÉRITE SI JE MENS II 
· 2000 LES ACTEURS
· 1999 LES PARASITES 
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