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“ZENNE”

YURTDIŞINDA FESTİVALLERDE,

YURTİÇİNDE İSE ÖZEL DVD’SİYLE
DANSINA DEVAM EDİYOR!

Yönetmenliğini M.Caner Alper ve Mehmet Binay’ın üstlendiği, 48. Antalya altın Portakal Film Festivali başta olmak üzere şimdiye dek katıldığı festivallerden toplam 8 ödül kazanan “ZENNE”nin; özel koleksiyon DVD’si Tiglon etiketiyle raflarda yerini aldı. 

“ZENNE”nin, koleksiyonerler için hazırlanan ve 2 diskten oluşan özel DVD’sinde; özel kısımlar, çıkarılmış sahneler ve yapım süreciyle ilgili kısa belgeseller de yer alıyor.

Namus cinayetine kurban giden ve dünya basınına Türkiye’nin ilk eşcinsel cinayeti olarak geçen Ahmet Yıldız’ın hikayesinden esinlenilen “ZENNE”; şimdiye dek pek çok dünya festivalinden davet aldı ve katıldığı festivallerden ödüllerle döndü. 17. Türkiye / Almanya Film Festivali’nde “İnsan Hakları ve Demokrasi En İyi Film Ödülü”, Amsterdam Rose Filmdagen Festivali’nde “Halk Jürisi En İyi Film Ödülü”, 7. Monaco Charity Film Festivali’nde “Özel Onur Ödülü” alan film; yılsonuna kadar 50’ye yakın festivale katılmış olacak. 

“ZENNE”, 6 festivale katılacağı ABD’deki prömiyerini ise 36. San Francisco Frameline Festivali’nde yapacak. Filmin yönetmenlerinin ve başrol oyuncularının katılacağı festivalde “ZENNE” ana yarışma kısmında gösterilecek.

“ZENNE”nin dans ile dramatik müziklerini bir araya getiren ve Demir Demirkan ile Paolo Potì imzasını taşıyan soundtrack albümü ise, piyasaya çıktığı Mart ayından bu yana büyük ilgi görüyor.
Bilgi için:   
www.zennethemovie.com
www.facebook.com/zennethemovie
www.vimeo.com/zennethemovie
www.youtube.com/zennethemovie
www.twitter/zennethemovie
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