Zerk

Gösterim Tarihi: 21 Aralık 2018
Dağıtım: CGV Mars Dağıtım
Yapım: Trio Pictures A. Ş.
Tür: Psikolojik Gerilim, gizem
Süre: 110 dakika
Senaryo: Battal Karslıoğlu
Yapımcı: Ali Ertem, Murat Aktunalı
Afiş Tasarım: Tekin Aytekin
Cast: Beyhan Beyazova
Set Amiri: İbrahim Kılıç
Kostüm: Ezgi Sevin
Sanat Yönetmeni: Koray Fındıkçıoğlu
Işık: Yıldıray Alkın
Makyaj: Gülşen Yazgan
Make Up: Mohsen Maleki
Müzik: Ender Güney
Ses Kayıt: Sara Nasrabadi
Yardımcı Yönetmen: Burak Demirkol
Görüntü Yönetmeni: İman Tahsin
Uygulayıcı Yapımcı: Hamdi Bor
Yapımcı: Ali Ertem, Murat Aktunalı
Web Sitesi: http://www.zerkfilm.com
Yönetmen: Battal Karslıoğlu
Oyuncular: Ahu Sungur, Ergün Demir, Açelya Elmas, Ali Ertem, Arzu Suriçi, Taner Bahadır, Pervin Ünalp, Funda Eskioğlu, Semra Dinçer, Emrullah Karakoç, Ece Yıldız, Yusuf Özüak
Konuk Oyuncular: Halil İbrahim Kalaycıoğlu, Kahraman Sivri, Bülent Seyran, 

Konu:

Kızını, gölde boğularak ölmesi ile kaybeden Fatma hemşire bir süre sonra kızının ölmediğini uyuduğunu düşünerek kızını mezarından çıkarıp evine getirir. Akli dengesini günden güne yitiren kadın sonunda kendini asarak intihar eder. Uyku bozukluğu tedavisi gören ve hafızasını büyük ölçüde yitirmiş olan bir adam, yıllar önce yaşanmış bu olayı kabuslarında görmeye başlar. Hiçbir ilgisi olmadığı halde bu yaşanılanları neden görmektedir. Ve yıllar önce yaşanmış bu olayı araştırmaya başlar.

Film Hakkında

Bildiğiniz tüm gerilim unsurlarını unutun! Çünkü “Zerk”le tanışacaksınız!

Yaşanmış bir olaydan sinemaya aktarılan “ZERK” filmi, özgün hikâyesiyle psikolojik gerilim alanında ezber bozmaya geliyor… Gerçek bir hikâyeden beyazperdeye uyarlanan “ZERK” filminin merakla beklenen fragmanı yayınlandı. Sezonun psikolojik gerilim alanındaki iddialı yapımlarından olan film, 21 Aralık’ta sinema salonlarında olacak. Yapım firması Trio Grup Pictures A.Ş.’nin ve senaryo & yönetmenliğini Battal Karslıoğlu’nun üstlendiği, oyuncu kadrosunda ise Ahu Sungur, Ergün Demir, Açelya Elmas, Ali Ertem, Semra Dinçer, Arzu Suriçi, Taner Bahadır, Pervin Ünalp, Funda Eskioğlu ve Konuk Oyuncularında’da Halil İbrahim Kalaycıoğlu, Kahraman Sivri, Bülent Seyran gibi isimlerin yer aldığı filmin, görüntü yönetmenliği ise İman Tahsin yaparken Yapım kısmında’da Ali ERTEM ve Murat AKTUNALI’nın imzası yer alıyor.

[bookmark: _GoBack]Korku yalan söylemeyi öğretir!

1986 yılında Yaşanmış gerçek bir olayın anlatıldığı “ZERK” filminin konusu ise şöyle: *Kızı gölde boğularak ölen Fatma hemşire, bir süre sonra ölmediğini ve uyuduğunu düşünerek kızını mezarından çıkarıp evine getirir. Akli dengesini günden güne yitiren kadın, sonunda kendini asarak intihar eder. *Uyku bozukluğu tedavisi gören ve hafızasını büyük ölçüde yitirmiş olan bir Adam, yıllar önce yaşanmış bu olayı kâbuslarında görmeye başlar. *Peki hiçbir ilgisi olmadığı halde bu yaşananları neden görmektedir? *Hayatını alt üst eden bu kâbustan kurtulmanın yolları arayan Adam, çareyi yıllar önce yaşanmış bu olayı araştırmakta bulur…
 
Ceylan Dağıdır
Sales Team
A: Dereboyu Cad, Ambarlıdere Yolu, No: 4, Kat: 1, Ortaköy, Beşiktaş
T: 0212 978 12 45
M: 0535 025 56 89
ceylan.dagidir@cj.net
