SON 10 YILIN DÜNYA TARİHİNDEKİ EN ÖNEMLİ OLAYLARINDAN USAMA BİN LADİN’IN YAKALANIŞ HİKÂYESİ BEYAZPERDEDE!

İşkence sahneleri ile büyük tartışmalar yaratan Zero Dark Thirty Türkiye’de 08 Şubat’ta vizyona giriyor.

En İyi Film dahil 5 dalda Oscar Adayı olan, bir çok ödül kazanan Zero Dark Thirty tüm tartışmalara rağmen Amerika’da çıkış yaptığı hafta 1. oldu ve bir çok eleştirmen “Yılın En İyi Filmi” diye nitelendirdi. 

Time dergisinin yaşayan yönetmenler içinde en iyi aksiyon yönetmeni olarak yazdığı Oscarlı ikili Kathryn Bigelow (yönetmen) ve Mark Boal (senarist-yapımcı)’ın yeni filmi “Zero Dark Thirty”, 11 Eylül saldırılarının sorumlusu El Kaide örgütünün lideri Usame bin Ladin'in Pakistanda yakalanıp öldürülmesine kadar geçen süreçi, bu konu üzerinde çalışan ekibin hikâyesini anlatıyor. Mark Boal’ın gazetecilik geçmişine dayanarak yaptığı araştırmalar sonucu yazdığı senaryoda ise gerçeklere sadık kalındı.

“Hikâyenin Sonunu Biliyorsunuz. Ama Bu Olayın Nasıl Gerçekleştiği.”

Filmin başrolünde CIA ajanı Maya karakteriyle sergilediği olağanüstü performansıyla Jessica Chastain En İyi Kadın Oyuncu (Drama) Altın Küre Ödülünü kazanırken, Oscar ve BAFTA Ödüllerinde de En İyi Kadın Oyuncu (Drama) dalında adaylık aldı. Birçok eleştirmen tarafından tam not alan Jessica Chastain güçlü performansıyla izleyen herkesi büyülüyor.

08 Şubat’ta Sinemalarda
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