”İSTANBUL’UN FETHİ VE FATİH SULTAN MEHMET”İN YAPIMCISINDAN

“ZEYTİNİN HAYALİ”
KİMLİK BİLGİLERİ
Bu filmin yapımı Ella İstanbul Animasyon Stüdyolarında gerçekleştirilmiştir. Filmin senaryosu 1940’lı yıllarda Kudüs’ün “Ayn Karim” köyünde doğan bir kızın gerçek hayat hikayesinden uyarlanmıştır…
TEKNİK BİLGİLER


Türü 



: Çizgi Sinema Filmi

Formatı


: 35 mm 
Süresi 


: 85 dakika

Yapım yeri


: İstanbul 
Yapım yılı


: 2007 - 2008
Post Prodüksiyon

: Ella Productions

Laboratuar


: Fono Film
Dağıtım             
   
: Pinema
Yapımcı Firma

: Ella Çizgi Film San.Tic.Ltd.Şti.

Vizyon Tarihi 

: 04,09,2009   
YAPIM EKİBİ



Yapımcı 


:  Usame Ahmed HALİFE
Sorumlu Yapımcı

:  Abdullah KOÇYİĞİT

Senaryo


:  Amed ABDULHAFIZ

Yönetmen


:  Omar ALANI
Yardımcı Yönetmen

:  Muhammed SAMI
Görüntü Yönetmeni

:  Luma ABBAS
Müzik 



:  İlyas RAHBANI

Sanat Yönetmeni

:  Amer  AL-JAZIE 
Montaj


:  Mehmet AÇIKGÖZ
Ses & Efekt


:  Eşref KÜÇÜK
Mekan Tasarımları     
:  Amer AL-JAZIE 




   Fatma DALKIZ

                                 
   Hakan KOCAELİ

Karakter Tasarımları  
:  Amer AL-JAZIE




   Yasir RASAN

Ayrıca senaryo, storyboard, layout, key animation, inbetween, clean up, ink paint, compositing, dublaj ve montaj alanında beraber çalıştığımız iki yüz elliden fazla sanatçıyla ve danışmanlarla…

YAPIMCI FİRMA :
ELLA ÇİZGİ FİLM SAN. ve TİC.LTD.ŞTİ.

İlk stüdyosu 1992 yılında Şişli’de kurulan Ella Çizgi Film, ilk olarak tarih konulu çizgi film eserleri üretmeye başlamış ve dünyada bu alanda öncülük yapmıştır. Yapımı gerçekleştirilen eserler başta Ortadoğu Ülkeleri olmak üzere, Amerika, İngiltere, Avustralya gibi birçok ülkede gösterime sunulmuştur. 
Ella, profesyonel çizgi film animasyonu ve yayıncılık alanına 17 yıldır birçok  yönetmen, animatör ve teknik personel yetiştirmiştir. Çalışanlarının  tamamı Türk olan Ella, 18 adet uzun metraj sosyal ve tarihi içerik çizgi film  prodüksiyonunu gerçekleştirmiş, ayrıca 3D Animasyonu konusunda da ülkemizde öncülük yapmıştır.

“Zeytinin Hayali” filmi bu güne kadar yapılan animasyon filmlerinden farklı olarak sinema formatında ve yüksek standartlarda gerçekleştirilmiştir. Yapımı iki yılda tamamlanmıştır. Ülkemizde gerçekleştirilen en kaliteli (2D) iki boyutlu Çizgi Sinema Filmi özelliği taşımaktadır.

ELLA’DA GERÇEKLEŞEN YAPIMLAR 

Afacanlar Serisi  



THE SCOUTS SERIES   

Alfabe  




ALPHABET


Ali Baba  




ALI BABA AND FORTY ROBBERS

Aslancık Ailesi  



THE LIONS FAMILY (PUPPET) 

Ayncalut Aslanı  



LION OF AYN-JALUDE

Eğitim Programları 



TRAINING PROGRAMS (3d)
Endülüs’ün Fethi  



FATH AL-ANDALUS   

Fatih Sultan Mehmet  


FATIH SULTAN MUHAMMAD

Hayvanlar Alemi  



THE WORLD OF ANIMALS

İnci Adası  




PEARL ISLAND

Kaptan Ömer  



CAPTAIN OMAR

Nasreddin Hoca 



NASREDDIN HOCA

Seera


 


SEERA 
Selahaddin Eyyubi  



SALAHUDDIN EYYUBI

Sonsuza Yolculuk  



BOY AND THE KING

Umut Serisi  




NECAH

Sevimli Kahramanlar  


SWEET CHARACTERS

İLETİŞİM  : 
Kısıklı mah. Alemdağ caddesi Yan YolEthem Bey Sitesi A Blok No: 7 D;11

ÇAMLICA / ÜSKÜDAR / ISTANBUL 

Web  :   www.ellacizgifilm.com-www.zeytininhayali.com
Mail  :  ellacizgifilm@yahoo.com-exporterline@yahoo.com
Tel    :  0 216 520 04 78 - 521 19 41

ZEYTİNİN HAYALİ ÇİZGİ SİNEMA FİLMİ

SİNOPSİS

Meryem Nine Filistin’in Cenin şehrindeki evlerinde, oğlu Doktor İbrahim, gelini ve torunlarıyla birlikte yaşarlar. Büyük torunu Faris, okulun en başarılı öğrencilerindendir. Babası onu karate derslerine göndermektedir. Faris’in Serap adında küçük bir sincabı vardır. ...
Faris ve arkadaşları sokakta misket oynarlar. Bu sırada aralarında komik olaylar gelişir. Birgün Faris Ninesi Meryem’e sürekli ilgilendiği zeytin fidanının sırrını sorar. Meryem bu fideciği, babasının Ayn Karim’de bir gün tarlada çalışırken kendisine hediye ettiğini anlatır. ...
Askerler Meryem’in komşuları Ebu İsa’nın evinde arama yapmaktadırlar. Askerler eşyaları kırar döker ve giderler. ... 
İbrahim annesine Komutan Timsah’tan bahseder. Meryem Timsah’ın adını duyunca yıllardır sakladığı sırrı açıklar. Timsah’ın babasını nasıl öldürdüğünü anlatır. ...
( Flash Back )

Annesi ve diğer köylülerle göç eden Küçük Meryem, babasını terk etmek istemez. Kafileden kaçan Meryem babasına doğru koşar. Annesi onu yakalamak için peşine düşer. Fakat silahlı bir çete, Küçük Meryem ve annesine yaklaşır. Meryem’in babası yetişir ve çetedekileri döver. Ancak arkasını dönünce, Timsah silahını alıp onu sırtından vurur. Meryem ve annesi feryat ederek yanına koşarlar. Babası son nefesini vermeden önce, evin tapusuyla anahtarını eşine emanet eder. ...
Faris’in babası İbrahim, Cenin Hastanesi’ndeki odasında çalışırken askerler içeri girerek, onu Ebu Zeytun’a yardım etmek suçuyla itham ederler. İbrahim askerler tarafından hastaneden zorla çıkarılıp götürülür. ...
Faris ve serap okuldan eve dönerler. Kötü bir şeyler olduğunu hisseden Faris babasının tutuklandığını öğrenir. ...
Karate musabakaları zamanı gelince Faris’in ailesi onu izlemeye giderler. Rami, her zaman olduğu gibi Faris’i hiç zorlanmadan yere savurur. Ancak ...
Karete hocası, Faris’in başarısından sonra hep beraber Mescid-i Aksa’ya gitmeyi teklif eder. Gezi esnasında serap ortadan kaybolur. Faris onu girdiği oyuktan çıkartmak için zorlayınca Serap bir keseyle dışarı çıkar. ...
Meryem’in evinin kapısı çalınır. Selim onlara “askerlerin kuşatmaya hazırlandığını” söyler. Askerler Cenin’e hücum etmeye başlamıştır. Cenin şehri yerle bir olur. ...
Patlamalar durunca İsa’nın annesi gelir. Kapı açılınca Serap kaçar. Faris onu yakalamak için dışarı koşar. Meryem Nine Faris’i aramak için peşinden gider. Meryem Nine tehlikeli bir arayıştan sonra Faris’i ve Serap’ı bulur. Eve dönerlerken önlerine bir tankın çıkmasıyla irkilirler. Komutan Timsah’la karşılaşırlar. Meryem ve Faris askerlere karşı koyarlar. ...
Güneş doğar. Cenin halkı evlerinden dışarı çıkar. Dumanların arasından bir siluet yaklaşır. Sargılı olarak gelen bu adam İbrahim’dir. ...
Faris mendilini çıkarırken, Mescid-i Aksa’da bulduğu keseyi cebinden düşürür. Meryem Nine coşku ve sevinçle” bu kaybettiğim kese “diyerek onu alır. ...
Meryem ve ailesi işgal edilen köylerine dönerlerken, dönüş şarkısı başlar.
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