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Bir Dönem ve Liderleri Film Afişinde
TürkMax’ın ilk sinema filmi Zincirbozan’ın afişi, dünyaca ünlü grafik sanatçısı Emrah Yücel tarafından tasarlandı. 13 Nisan’da vizyona girecek olan ve 12 Eylül dönemini konu alan filmin çarpıcı afişi, filmde konu edilen liderlerin dramatik görüntülerini taşıyor. 
DIGITURK’te yayın yapan TürkMax’ın sinema endüstrisine yapımcı olarak adım attığı ve TFT Yapım ile birlikte gerçekleştirdiği politik film Zincirbozan, daha vizyona girmeden konusu ile dikkatleri üzerine topladı. 12 Eylül dönemini gözler önüne serecek olan, dönemin önemli siyasi ve askeri figürlerinin önemli oyuncular tarafından canlandırıldığı filmin afişi de filmin kendisi kadar dikkat çekiyor. Zincirbozan filminin afişi, daha önce Frida, Cold Mountain, Kill Bill, Hero, Vizontele Tuuba gibi önemli yerli ve yabancı filmin afişini de tasarlayan ödüllü sanatçı Emrah Yücel tarafından hazırlandı. Ağırlıklı olarak sinema afişleri tasarlayan sanatçı, bu alanda dünyanın en önemli ödülü olan KeyArt ödülünü de iki kez kazanmıştı.  
Birçok önemli sinema filminin afişini tasarlayan genç grafik sanatçısı Emrah Yücel, Zincirbozan filmi için farklı afişler tasarladı. Emrah Yücel’in, Türkiye'nin yakın tarihindeki en çalkantılı dönemi olan 1979-1983 yıllarını anlatan politik film Zincirbozan için hazırladığı afişlerde, filmin ana karakterleri dramatik görüntüleriyle göze çarpıyor. Bülent Ecevit'i Bülent Emin Yarar’ın, Süleyman Demirel'i Haldun Boysan’ın, Kenan Evren'i Suavi Eren’in, Rahşan Ecevit'i Suna Selen’in, Nazmiye Demirel'i ise Ayşe Tunaboylu’nun canlandırdığı filmin afişleri filmin etkisini yansıtıyor. 
Zincirbozan’ın senaryosu, gazeteci Avni Özgürel tarafından yazıldı. Yönetmenliğini Atıl İnaç'ın, görüntü yönetmenliğini Gökhan Tiryaki'nin üstlendiği Zincirbozan'da 12 Eylül 1980 askeri müdahalesi ve çevresindeki olaylar pek bilinmeyen yönleriyle ele alınıyor. TürkMax & TFT işbirliği ile yapılan, Kenda Film dağıtımıyla sinema salonlarına ulaşacak olan Zincirbozan, 13 Nisan 2007 Cuma günü vizyona girecek. Film, sinemaların ardından, 6 bölümlük dizi halinde TürkMax ekranlarına gelecek. 
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