Güzel Yıldız Evan Rachel Wood’un George Clooney’in Özel Seçimi Olduğu Ortaya Çıktı.
Evan Rachel Wood, Zirveye Giden Yol Filmindeki Rolünü Amber Hard, Kristen Stewart ve Olivia Wilde’ın Elinden Kaptı.
Türkiye’de 25 Kasım’da vizyona giren “The Ides Of March / Zirveye Giden Yol” filminin kadın yıldızı Evan Rachel Wood’un filmin aynı zamanda yönetmenliğini de üstlenen George Clooney’in özel seçimi olduğu ortaya çıktı. 
Vizyona girer girmez sinema eleştirmenlerinden büyük övgü almayı başaran ‘The Ides Of March’ filminin genç yıldızı Evan Rachel Wood‘un, Amber Hard, Kristen Stewart ve Olivia Wilde gibi güçlü adaylar arasından rolü aldığı açıklandı. Henüz 24 yaşında olmasına rağmen, birçok başarıya imza attan Wood’un filmin deneme çekimlerinde diğerlerine göre çok daha iyi bir performans ortaya koyması Clooney’in onu tercih etmesine neden oldu. Denem çekimlerine bizzat katılan George Clooney, Wood için “Molly, tam O’na göre bir roldü, O da çok iyi iş çıkarttı, ileride O’nu çok daha fazla izleyeceksiniz” diyerek güzel yıldızı övdü.
George Clooney’in merakla beklenen son filmi ‘The Ides Of March’ 25 Kasım’da Türkiye’de de vizyona girdi. Film görücüye çıktığı andan itibaren sinemaseverler tarafından büyük ilgi görüyor.
Evan Rachel Wood:
2003 yapımı ‘Thirteen’ (Onüç) filmindeki rolüyle Golden Globe ödüllerinde en iyi kadın oyuncu dalında aday gösterilerek yetişkin bir oyuncu olarak kabul görmeye başlayan Wood, bu çıkışın ardından sırasıyla, ‘Prettt Persuasion’ (2005), ‘Down in the Valley’ (2006), ‘Running with Scissors’ (2006), ‘King of California’ (2007), Golden Globe ve Oscar ödüllerine aday gösterilen müzikal ‘Across the Universe’ (2007), Animasyon filmi ‘Battle for Terra’ (2008), ‘The Life Before Her Eyes’ (2008), Venedik Film Festivali Altın Aslan ödülü alan ‘Wrestler’ (2008) filmlerinde rol aldı. 2007’de Cannes Film Festivali’nde “female revelation” seçilen Evan Rachel Wood, 2010’da Gucci’nin yüzüydü. Maxim dergisinin her yıl yayınladığı HOT 100 listesinde ise 31.sırada yer alıyor. 2007’de Cannes Film Festivali’nde “female revelation” seçildi.
