COLIN FIRTH, “ZORAKİ KRAL”DAKİ ROLÜYLE ALTIN KÜRE DRAMA DALINDA EN İYİ ERKEK OYUNCU ÖDÜLÜ ALDI
Ünlü oyuncu Colin Firth dün akşam yapılan 68. Altın Küre Ödülleri Töreni’nde “Zoraki Kral” (The King’s Speec) filminde canlandırdığı konuşma güçlüğü çeken Kral Bertie rolüyle Drama Dalında En İyi Erkek Oyuncu Ödülü aldı. 18 Şubat’ta UIP Filmcilik dağıtımıyla TMC Film tarafından sinemalarımızda gösterime sunulacak olan, Tom Hooper’ın yönettiği “Zoraki Kral”da Colin Firth’e Geoffrey Rush, Helena Bonham Carter, Guy Pearce, Michael Gambon ve Claire Bloom gibi ünlü oyuncular eşlik ediyor.
Filmin konusu şöyle: Babası 5.George'un (Michael Gambon) ölümü ardından ve ağabeyi Edward'ın (Guy Pearce) Amerikalı Wallis Simpson'a olan skandal aşkı yüzünden tahttan feragat etmesi üzerine, Bertie (Colin Firth) istemeye istemeye Krallık görevini devralmak zorunda kalır. Aile içinde "Bertie" adıyla bilinen Albert, çocukluğundan beri büyük zorluklar yaşadığı, alay konusu olduğu kekemeliği yüzünden Krallık görevinden, yapmak zorunda kalacağı konuşmalardan dehşete düşmektedir. Savaşın eşiğinde olan ve acilen bir lidere ihtiyaçları olduğunu bilen eşi Elizabeth (Helena Bonham Carter) Kraliyet düzeninin zorunlu kurallarına aldırış bile etmeyen Avustralyalı çılgın konuşma terapisti Lionel Logue’u (Geoffrey Rush) takdim eder. Başta hiç uyuşamayan ikili daha sonra büyük bir aşama kaydedecektir. Terapistin, ailesinin, hükümetin ve Winston Churchill’in (Timothy Spall) desteğiyle Kral kekemeliğinin üstesinden gelir ve radyodan bir konuşma yaparak ülkesindeki insanlara güven vererek, savaş için onları birleştirir.
2010 yılında Uluslararası Toronto Film Festivali’nde People’s Choice (Halkın Seçimi) Ödülünü kazanan The King's Speech, ayrıca İngiliz Bağımsız Film Ödülleri’nde (British Independent Film Awards) 5 dalda ödül kazandı. Oscar için yapılan tahminlerde adı sıkça geçen “The King’s Speech”, “En İyi Film” seçildi. Colin Firth en iyi erkek oyuncu, Geoffrey Rush en iyi yardımcı erkek oyuncu, Helena Bonham Carter en iyi yardımcı kadın oyuncu ve David Seidler en iyi senaryo yazarı seçildi. 
Film Altın Küre’de (Golden Globe) 7 dalda (en iyi film, en iyi erkek oyuncu, en iyi yardımcı kadın oyuncu, en iyi yardımcı erkek oyuncu, en iyi yönetmen, en iyi senaryo, en iyi müzik) aday gösterilmişti. Zoraki Kral (The King’s Speech), Oscar’ın en güçlü favorileri arasında gösteriliyor.
Filmin işlediği konuyla ilgili Hakan Sonok’un inceleme yazısına aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz:

http://sinema.ekolay.net/haber/3307/747515/Oscar-odullerinin-bu-yilki-favorisi-Kralin-Konusmasi.aspx
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