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AVM’DE BİR GECE, YILIN EN EĞLENCELİ FİLMİ!
‘ZORLA GÜVENLİK’ 21 MART’TA SİNEMALARDA…

[bookmark: _jizsjah4y0ex]Sinemaseverleri kahkahaya boğacak, tempolu ve sürprizlerle dolu bir macera geliyor! 
‘Zorla Güvenlik’, büyük bir alışveriş merkezinde geçen çılgın bir geceyi konu alırken, her yaştan seyircileri aksiyon ve komedi dolu bir hikâyenin içine çekmeye hazırlanıyor. 21 Mart’ta sinema salonlarındaki yerini alacak olan film 29On Productions ve Berton Medya ortak yapımcılığında hayata geçiriliyor. Hikâyesi Serdar Şen’e ait olan ‘Zorla Güvenlik’ filminin, senaryosunu Ozan Sertdemir kaleme alırken, yönetmenliğini ise Caner Çetiner üstleniyor.

Alışveriş merkezinde sıradan bir gece gibi başlayan yılbaşı mesaisi, beklenmedik olaylarla kısa sürede tam bir kaosa dönüşüyor. Tüm hayatını oyun oynayarak geçiren, annesinin işe girme baskılarına direnen Aydoğan bir gün hayranı olduğu yayıncı Gülfem’in sözleriyle motive olur ve işe başlar. Ancak ilk gece mesaisi sıradan bir iş günü olmaktan çıkar.

Daha ilk günden, bir yandan hayranı olduğu fenomenle karşılaşırken, diğer yandan AVM’ye giren davetsiz misafirlerle mücadele etmek zorunda kalıyor. Güvenlik görevlileri, sosyal medya fenomenleri ve AVM’ye gizlice giren sürpriz misafirler, kendilerini beklenmedik bir dizi karmaşık olayın ortasında buluyor. Yanlış anlaşılmalar, aksiyon dolu kovalamacalar ve sürpriz gelişmeler, alışveriş merkezinin içinde temposu hiç düşmeyen bir geceye dönüşüyor. Dijital dünyanın ünlü isimlerinin de dahil olduğu bu eğlenceli hikâye, komedi ve aksiyonu iç içe geçirerek seyirciye tempolu ve bol kahkahalı bir film sunmayı amaçlıyor.

Başarılı oyuncular ile sosyal medyanın tanınan fenomenleri ‘Zorla Güvenlik’te bir araya geldi.
Filmin kadrosunda Evliya Aykan, Hacı Ahmet Ak, Fester Abdü (delimine), Aslı Bekiroğlu, Furkan Rıza Demirel, Hakan Bulut, Şeyma Peçe, Uğur Güner, Tuna Tavus ve Şahin Irmak ile Gülhan Tekin yer alıyor. 

‘Zorla Güvenlik’ seyircisine aksiyon ve komediyi harmanlayan eğlenceli bir deneyim sunarken, ailelerin sinemada birlikte keyifli vakit geçirmesini hedefliyor. Deneyimli oyuncuların komedi gücü, fenomenlerin enerjisiyle birleşerek izleyicilere sürprizlerle dolu bir film vaat ediyor. Komedi severlerin merakla beklediği film 21 Mart 2025’te vizyonda seyircisiyle buluşacak.
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