BOL AKSİYONLU, BOL KAHKAHALI VE BOL DENZEL VE WAHLBERG’LÜ
Denzel Washington ve Mark Wahlberg aksiyon filmlerinde ne yapacaklarını çok iyi bilen oyuncular. Washington sert ve kahramanca rolleri iyi biliyor ve ikisi de kavgadan kaçmıyorlar. 2 GUNS’da bunlara ek olarak ikilinin komik yanları da ortaya çıkıyor.
Gizli görevde polis olan Bobby (Denzel Washington) ve Stig (Mark Wahlberg) çok geçmeden birileri tarafından tuzağa düşürüldüklerini anlarlar ve çokta anlaşamayan bu ikili adlarını temize çıkarmak için birlikte çalışmak zorunda kalırlar. Film boyunca bir yandan büyük patlamalar, çarpışmalar ve silahlı saldırılara maruz kalırken bir yandan kim tarafından oyuna düşürüldüklerini çözmeye çalışırlar. Fragmandan gördüğümüz kadarıyla oldukça sert olmalarına rağmen diyalogları oldukça akıcı ve komik. Washington daha olgun karakterde bir rol sergilerken, Walhberg daha asabi ve fevri olarak karşımıza çıkıyor. 
Kastına ve diyaloglarına bakılırsa senaryo yazarı Blake Masters, Steven Grant’ın çizgi romanını uyarlamakta oldukça başarılı olmuş. “Contraband” ve “The Deep”in yönetmeni Baltasar Kormakur beklenenden değişik tarzı ile akıcı bir film yapmış. 
2 GUNS’IN AKSİYON DOLU FRAGMANI ŞİMDİDEN FİLM İÇİN MERAK UYANDIRIYOR. ABD İLE AYNI ANDA 2 AĞUSTOS’TA SİNEMALARDA
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