16 Ton

Sizi bu defa, yeni bir filmimi ve bu film için yaptığım siteyi duyurmak amacıyla rahatsız ediyorum. Filmin adı, "16 Ton". Adını bir zamanların çok meşhur parçasından alıyor. Filmde parçanın pek çok versiyonunu dinleyebilirsiniz.

Film, kaba bir insanlık tarihi özetiyle başlıyor, "keşifler" çağından geçiyor, halkla ilişkiler çağına dalıyor, serbest piyasa ve özgürlük çağına ulaşıyor. 

Sanırım yol boyunca sağı solu epey kırıp döküyor. Aslında serbest piyasa ve vicdan üzerine bir film. Ağırlıkla, fotoğraf, resim, desen gibi "hareketsiz" malzemenin hareketlendirilmesiyle yapıldığı için, estetik ve teknik bakımdan alışılmadık bir manzara sunuyor. 

Bir buçuk yıla yayılan araştırma ve hammaliye faaliyetinin ürünü. Ortaya çıkan, deneysel bir belgesel oldu. Belgeselliğine belgesel ama edebiyat terimleriyle konuşursak, makaleden çok denemeyi andırıyor. Pek çok ressam ve şairin de -onlara sormaksızın!- katkısını aldım.

Film için yaptığım sitede, hem filmdeki pek çok konu, görüntü, kişi, olay vs. ile ilgili ayrıntılı izahat var hem de pek çok dolaylı bilgi. Site, "Riya Tabirleri" adını taşıyor. (Bu sitede ileride 16 Ton filminden başka film ve yazılar yer alacak.)

Filmin süresi, 1 saat 24 dakika. (Sinema seansına da uyması, tamamen tesadüf.) Tamamını internetten izleyebileceğiniz gibi, dokuz bölümü ayrı ayrı da izleyebilirsiniz.

http://www.riyatabirleri.net adresine tıklayarak, hem bilgilere hem de filmi bölüm bölüm ya da toptan izleyebileceğiniz linklere ulaşabilirsiniz.

Film, vimeo'da ayrı bir "kanal"da da bölümleriyle birlikte yeralıyor: http://vimeo.com/channels/16ton. (Buradan izlerseniz "tam ekran" yapmanızda yarar var.)

Filmin İngilizce seslendirilmişi ve sitenin İngilizcesi de çok yakında yayına girecek. (Nedense bu filmin dünyanın başka yerlerinde de merak uyandıracağına dair umudum var.)

İlginizi çekmesini umuyorum. Eğer anlamlı bulursanız, yaygınlaştırmak için de, linkleri eşe dosta ileterek bana yardımcı olabilirsiniz.

Her ihtimale karşı linkleri aşağıda tekrar veriyor, merak edip izlerseniz iyi seyirler diliyorum.
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