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“800 KİLOMETRE ENGELLİ” BELGESELİNİN GALASI
ENGELLİLER HAFTASINDA KADİR HAS ÜNİVERSİTESİ’NDE
2012 TRT Belgesel Ödülleri Ulusal Profesyonel Kategori’de

Kültür ve Turizm Bakanlığı ödülünü alan “800 Kilometre Engelli” belgesinin galası 14 Mayıs saat 19.30’da Kadir Has Üniversitesi Cibali Kampüsü’nde yapılacak.
Fiziksel engelli iki arkadaşın bir motosiklet ve ona takılı yolcu sepeti ile İstanbul'dan Muğla'ya yaptıkları yolculuğu anlatan "800 Kilometre Engelli" projesi 2012 TRT Belgesel Ödülleri Ulusal Profesyonel Kategori’de Kültür ve Turizm Bakanlığı ödülünü aldı. Emekli gazeteci Hüseyin Eroğlu (48) ile ressam arkadaşı Aydın Erkuş (52) motorla çıktıkları yolculuklarında çoğu engellinin aksine bir yerden bir yere “götürülen” değil “giden” oluyor. 
On üç gün süren bu yolculuğu ikinci bir motosikletten belgesel yönetmeni Murat Erün filme çekti. Filmin özgün müziği, Ezginin Günlüğü’nden Cafer İşleyen’e ait. İki arkadaşın yolculuğu engellilerin yaşamlarına, sorunlarına ve sorunlarına toplum olarak ne derece kafa yorduğumuza ışık tutuyor.
İlk gösterimi 31. Uluslararası İstanbul Film Festivali, Belgeseller bölümünde yapılan “800 Kilometre Engelli”nin Gala gösterimi 14 Mayıs 2012 tarihinde saat 19.30’da Kadir Has Üniversitesi’nde gerçekleşecek. 5. Documentarist Belgesel Film Festivali’nde gösterilecek olan filmin birçok ulusal ve uluslararası festivallere başvuruları sürüyor.

Kadir Has Üniversitesi Hakkında: Kadir Has Üniversitesi, Türkiye'de eğitimin sembolü olan, tüm yaşamını Türk gençliğinin eğitimli ve kültür sahibi olmasına adamış işadamı Kadir Has tarafından 1997 yılında kurulmuştur. Güçlü öğretim kadrosu ve modern fiziksel alt yapısı ile bilimde çağdaş, eğitimde yenilikçi, araştırmada atılımcı bir felsefeye sahip Kadir Has Üniversitesi’nin 15. yılında ana hedefi “Dünya Üniversitesi” olmaktır. Yüksek Öğretim Sisteminde ve Vakıf Üniversiteleri arasında önemli bir yeri bulunan Kadir Has Üniversitesi; İktisadi ve İdari Bilimler, Mühendislik ve Doğa Bilimleri, İletişim, Hukuk, Sanat ve Tasarım olmak üzere 5 Fakülte, 2 Enstitü, 1 Uygulamalı Bilimler Okulu, 2 Meslek Yüksekokulu ve 4 Araştırma ve Uygulama Merkezi ile öğretim yapmaktadır. Kadir Has Üniversitesi öğrencilerinin eğitim düzeylerini desteklemek için Amerika’da ve Avrupa’da birçok üniversite ile öğrenci değişim ve çift diploma alanlarında eğitim işbirlikleri kurmuştur. Kadir Has Üniversitesi İstanbul’un kalbinde, kentin tarihi ve doğal güzelliği ile iç içe bulunan Cibali Merkez Kampüsü’nde kültür ve sanat dünyasını birleştiren Rezan Has Müzesi’ne de ev sahipliği yapmaktadır.
Bilgi İçin: Kadir Has Üniversitesi/ Arzu Özbek/ 0 212 533 65 32 (1228) / arzu.ozbek@khas.edu.tr
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