Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Ağustos Karıncası" 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Zaman, Mekan, Yaşamlar" teması altında, Bingöl Elmas'ın yönetmenliğini yaptığı, Ağustos Karıncası adlı Türk yapımı film gösterilecek. 23 Kasım Perşembe günü saat 19:00'da izlenebilecek filmde, imkansızlıklara boyun eğmeyerek, hayallerini gerçekleştirmeye çalışan 45 yaşındaki İbo'nun hikayesi anlatılacak. Gösterimin ardından, Nurşen Bakır, Yanıbaşımızdaki Öyküler ve Belgesel Sinema konulu bir söyleşi yapacak. 

Filmde, İbo'yu, küçük bir kasabada anons memuru, belediye çaycısı, çiftçi ve nikah memuru olarak çalışırken görürüz. Bu kadar çok işi, hiç kimsenin olacağına inanmadığı bir hayalini gerçekleştirebilmek için yapmaktadır. Hayatı, ona göre bir armoni, arkadaşları için ise akordu bozuk bir sazdır. İbo, "Küçük bir kasabada yaşıyoruz, ne gibi hayalimiz olur ki..." diyenlere inat, hayalleri için verdiği mücadeleyle, bazen bir karıncaya, bazen de ağustos böceğine dönüşür.

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 

Filmin Künyesi 
Ağustos Karıncası

Yönetmen: Bingöl Elmas Türkiye / 2005 / 50'

Söyleşi: Yanıbaşımızdaki Öyküler ve Belgesel Sinema

Nurşen Bakır (Bilgi Üniversitesi Sinema Televizyon) 

Nurşen Bakır 

Deneysel ve belgesel filmler yapan Bakır, 1979-1981 yılları arasında devam ettiği Hacettepe Üniversitesi Felsefe bölümündeki eğitimini yarım bırakarak, sinema alanında öğrenim görmek için ABD'ye gitti. 1991'de City University of New York'ta lisans, 2002'de San Francisco State University'de yüksek lisans eğitimini tamamladı. 16 mm filmler çekti (Sounda of Euphrates, Thrift, A Waittuna, Partisans, Pipelines), Amerikalı ve Hollandalı sinemacılarla çalıştı. Halen, Bilgi Üniversitesi Film ve Televizyon bölümünde öğretim görevlisi olarak çalışıyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 
Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

