“akdeniz ağlıyor” 

Akdeniz’in yokoluşuna dikkat çekmek için gerçekleştirilen çalışmalarımızdan ikincisi olan “akdeniz üzgün ” ve “küresel ısınma” kampanyaları tamamlandı. 
Yok olan türlerin, kirlenmenin ve küresel ısınmanın vurgulandığı filmlerin ve grafik tasarımların ilki de 2006 yılında gerçekleştirilmişti. 
İstanbul Bilgi Üniversitesi İletişim Fakültesi Medya ve İletişim Sistemleri ile Televizyon Gazetciliği ve Programcılığı Bölümlerinin birlikte ürettiği yaklaşık bir buçuk yılda tamamlanan üç aşamalı bir KONTRA film kampanyasının ikinci bölümünün galası ve kokteyli “akdeniz ağlıyor” 24.07.2008 Perşembe günü saat 16:00 da santralistanbul Kampüsü E3 Binası 102 nolu salondayapılacak.
Daha önceki yıllarda aynı üniversite tarafından yapılan futbol ve spordaki şiddet, sigara ve madde karşıtı ve diğer kampanyalarda olduğu gibi filmlerin ve görsellerin

“bütün hakları kamuya devredilmiş olacak” 
filmlerin ve görsellerin yayın hakları STKlara, eğitim kurumlarına, medya kuruluşlarına, ilgili bakanlıklara ve isteyen bireylere ücretsiz olarak dağıtılacak. Daha önceki kampanyalarda olduğu gibi televizyon kanalları filmleri sos@bilgi.edu.tr veya eozguven@bilgi.edu.tr adreslerinden isteyebilirler. 
Anadolu yarımadasının etrafını çeviren denizlerin; Akdeniz’in tamamen insan kaynaklı çok ciddi bir hastalık yaşadığı gerçeği artık çok açık. Sanayi ve evsel atıklara ek olarak deniz kazalarının kirlettiği denizin kıyılarındaki doğal yapıyı ikinci konut çılgınlığı ve plansız kitle turizmi tahrip ediyor. 

Kampanya bir önceki “akdeniz bitti” çalışmasında olduğu gibi bütün Akdeniz ülkeleri için düşünüldü ve İngilizce olarak da hazırlandı. Kağıt tüketimini azaltmak amacıyla görsel baskılarımızı a4 formatında ve daha küçük; kartpostal ve kitap ayraçı boyutlarında oluşturduk. Filmlerde Akdeniz ülkelerindeki televizyon kanalları ve stk’ların filmleri kolayca kendi dillerine çevirebilmesine olanak sağlayan bir görsel dil kullanıldı.
kontra nedir
öncelikli olarak (ve özellikle siviltoplum kuruluşlarının çabalarını desteklemek)  içinde yaşadığımız evrende oluşan insan kaynaklı çevresel ve sosyal sorunların çözümüne yönelik kamu oyu oluşturmak, sorunun Ya da sorunların) varlığını ve önemini belirlemek, çözüme yönelik kurum ve kaynakların varlığını belirlemek bu varlığı ve oluşturulan çözüm önerilerini geniş kitlelere aktarmak amacıyla genelde televizyon ekranını sunum aracı olarak kullanma amacıyla oluşturulan görsel yapılardır.
sorun nedir
ülkemizde sosyal reklam kavramının durumu, üretim ve dağıtım süreçlerinin koşulları ve finansal yapısı bütün diğer üçüncü dünya ülkelerinden farklı düşünülemez.
sonuçta alan son derece geri kalmış, arşivi ve tarihçesi olmayan, doğru dürüst tanımlanmamış bir alandır. alanla ilgili yapılan filmler süre, kalite ve etkileyicilik anlamında yetersiz kalmaktadır.
bunun çeşitli nedenleri vardır. bunlardan biri alana yeterince maddi destek olmayışıdır. ikincisi bu filmlerin ve sivil alanın olsa da olur olmasa da yaklaşımıyla değerlendirilmesidir.
bir diğer önemli yetersizlik nedeni devletin, ngo’ların ve televizyonların alana para ve vakit ayırmamaları, oluşturdukları fonları da yeterli olanlara değil yandaşlarına kanalize etmesidir.
ne yapılabilir
sorunun cevabı ülkenin karşı karşıya bulunduğu çevresel ve sosyal sorunların tespit edilerek bu sorunlarla ilgili sosyal reklam kampanyalarının oluşturulması ve gerçekleştirilmesi ve bu  kampanyaların başta televizyon olmak kaydıyla kitle iletişim araçları kullanılarak kamuya iletilmesi olarak düşünülebilir. bu süreçte üniversite öğrencilerinin ve STK çalışanlarının üretim ve dağıtım süreçlerinde dolaysız rol almasının sağlanmalıdır.
ne tür bir yapı içinde yapılabilir
teorik ve teknik süreçlerin ulusal ve yabancı sivil toplum kuruluşları, alanın profesyonelleri ve üniversite, medya ve firmaların birlikte oluşturacakları bir yapı içinde gerçekleştirilmesi sağlıklı bir yöntem olarak düşünülmektedir.
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