Anadolu’nun Avukatı Cevat Şakir

Türkiye’nin ilk profesyonel turist rehberi olan Cevat Şakir’in, bütün medeniyetlerin, Anadolu’lular tarafından “var” edildiğini savunmasını, Cevat Şakir’in Anadolu’ya olan sevdasını ve bu sevdayı oluşturan bilgilerini, Bodrum öncesi ve sonrasındaki hayatını, ilk Mavi Yolculuğu ve Mavi Anadolu’culuğu ailesi ve takipçileri eşliğinde izliyoruz.
Metafor Filmcilik tarafından yapımı gerçekleştirilen belgeselin yönetmeni Harun Özakıncı. Sadece DVD olarak piyasada yer alacak olan belgesel, www.eskibodrum.com adresinden satın alınabilir.
Belgesel aynı zamanda Digitürk İz TV kanalında 01 Temmuz 2010 tarihinden itibaren izlenebilecektir.
Balıkçının Dünya Görüşü ve Bizlere Mesajı
Bilimin Anadolu’dan fışkırdığına inanan balıkçı, Orta Asya’dan gelmiş olmanın gerçeğiyle Anadolu’yla kaynaşmış olmanın şansının, bir hümanizmde birleştirilmesini istiyordu. Balıkçı, çağdaş bir kültüre giden yolda en büyük en usta rehberdi. Çünkü çağdaş kültüre uzanmak isteyen bir toplum, klâsik kültüre sahip olmalıydı. 

“Klâsik kültür olmadan çağdaş kültüre uzanmak isteyen toplumlar ‘az gelişmişlik çemberini’ asla kıramazlar. Belki genişlerler ama bunun adına şişmanlık denir, akıl devri denmez”. 


Balıkçı bize şunu demiştir:
“Çağdaş olmak istiyorsanız, klâsik akıl devriminizi tamamlamak zorundasınız. Klâsik kültürün temeli de Anadolu’da atılmıştır. Bilim, felsefe, kültür, şiir, aritmetik, trigonometri, astronomi gibi akılı akıl yapan ne varsa bu bilgi enerjilerinin hepsi Anadolu’nun yediveren toprağının içinden fışkırmıştır. Öyle ise ayağınızı toprağınıza sağlam basın. Anadolu’ya sahip çıkın. Orta Asya’dan gelmiş olmanın gerçeğiyle Anadolu’yla kaynaşmış olmanın şansını bir hümanizmde birleştirin”. - Halikarnas Balıkçısı Cevat Şakir 

Belgeselde Röportajları İle Yer Alan İsimler

Fotoğraf Sanatçısı Ara Güler, Prof. Dr. Selçuk Erez, Ahmet Tanrıverdi (Fıstık Ahmet), Edebiyat Adamı Cevat Çapan, Televizyon Programcısı Okan Bayülgen, Gazeteci Haluk Şahin, Tiyatro Sanatçısı Gülriz Sururi, Balıkçı’nın kızı İsmet Noonan, torunları Deniz Kabaağaç ve Deniz Noonan, Prof. Dr. Şadan Gökovalı, Bodrumlu turizmciler Rüştü Gür, Erdoğan Cingöz, Gazeteci Yaşar Aksoy, Bodrum Anadolu Lisesi Müdür Yardımcısı İ. Hatice Orman, Bodrum Ajans’ın sahibi Demircan Türkdoğan, Bodrum Kalesi Eski Müdür Yardımcısı Ayşe Temiz ve Bodrum’da yaşayan Balıkçı hayranları.
Künye

Belgeselin adı: (Cevat Şakir Belgeseli) Anadolu’nun Avukatı
Süre: 160 dakika

Yapım: Metafor Film - www.eskibodrum.com

Yapımcı: Fırat Uğurlu
Yönetmen: Harun Özakıncı

Yapım Uygulayan Firma: Rollart Film

Işık: Fatih Aycı

Sanat Yönetmeni: Duygu Özakıncı

Kurgu: Duygu Arabacı, Oktay Arabacı
Kameramanlar: Anıl Salim Koç, Emre Karaoğlu, Serhan Ürün
Seslendirmeler: Demircan Türkoğlu, Gülriz Sururi, Haldun Sevel, Murat İrengün, Akın Gülan, Ethem Dural, Mutlu Polat, Oktay Arabacı, Harun Özakıncı, Serhat Saylan
Grafik Tasarım: Murat Kara
Web Tasarım: Itouch Design (Aytaç Öztürk)
Müzik: Mutlu Polat - Mumu
Bodrum Türküleri: Mustafa Ergene
Basın Danışmanı: Yaprak Çetinkaya 0535 2791063

İletişim: Harun Özakıncı 0536 9585811, harunozakinci@gmail.com, www.eskibodrum.com
FOTOĞRAFLAR İÇİN: Facebook Grup: “Cevat Şakir Belgeseli” (Anadolu nun Avukatı)

