Anadolu’nun Avukatı’nın İlk Gösterimi Yapılıyor
Halikarnas Balıkçısı Cevat Şakir Kabaağaçlı’nın belgesel çekimleri üç aydır devam ediyor.

www.eskibodrum.com tarafından hazrlanan belgesel, Balıkçının doğum günü 17 Nisan’da Bodrum OASİS Alış Veriş Merkezi’nde yapılacak anma töreninde ilk gösterimi yayımlanacak.
Belgeselin konusu: Bütün medeniyetlerin Anadolu’dan çıktığını haykırarak anlatan Cevat Şakir in Anadolu ya olan sevdasını ve bu sevdayı oluşturan engin bilgilerini bir avukatmış gibi savunmasını anlatan belgeselin ismi Balıkçı nın Manevi oğlu Şadan Gökovalı ya ait…
Türkiye’nin ilk profosyonel turist rehberi olan Cevat Şakir’in biyografisinin de anlatılacağı belgeselde Mavi yolculuk ve Mavi yolcular fenomeni de detaylı şekilde işlenecek. Ara Güler’in bugüne kadar hiç yayımlanmamış 1960 - 1970 yıllarına ait Bodrum ve Balıkçı fotoları belgeselde yer alacak.

Belgesel röportajarı ile yer alacak katılımcılar: Ara Güler, Prof. Dr. Selçuk Erez, Ahmet Tanrıverdi (Fıstık Ahmet), Adalar Belediye Başkanı Mustafa Farsakoğlu, Cevat Çapan, Okan Bayülgen, Ayşe Kulin, Haluk Şahin, Gülriz Sururi, Deniz Kabaağaç, Deniz Noonan, İsmet Noonan, Şadan Gökovalı, Mazlum Ağan, Rüştü Gür, Bodrum Belediye Başkanı Mehmet Kocadon, İzmir Belediye Başkanı Aziz Kocaoğlu, Konak Belediye Başkanı Hakan Tartan, Heykeltraş Ekin Erman, Gazeteci Yaşar Aksoy, Mazhar Vardar, İ. Hatice Orman, Güler Yücel, Ayşe Temiz ve Bodrum’da yaşayan Balıkçı hayranları…
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