"Anadolu'nun Solan Rengi Semahlar"

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda Toplumsal Hafıza / Belgesel Sinema teması altında, Mihriban Tanık'ın yönetmenliğini yaptığı "Anadolu'nun Solan Rengi Semahlar" konulu belgesel gösterilecek. 18 Ocak Perşembe günü saat 19:00'da yapılacak film gösteriminin ardından, Yazar- Yönetmen Ömer Tuncer, "Bir Derdim Var, Bin Dermana Değişmem" başlıklı bir söyleşi gerçekleştirecek. 

Semahlar, yüzyıllardır Anadolu'da yaşayan Alevi-Bektaşi kültürünün bir parçası, bu kültürün ve inancın kendini ifade edişi, anlatışı... Şiirin, türkünün, dansın, destanın gelenekle yoğrulması... Belgesel, hayatın değişimiyle birlikte giderek solan bir geleneği, bir rengi yakalamak, belgelemek ve aktarmak amacıyla yola çıkıyor. Filmde, Elazığ'dan Adıyaman'a, Sivas'tan Çorum'a, Antalya'dan Hacıbektaş'a, Balıkesir'den Manisa'ya dek pek çok yöredeki kent ve köylerde yapılan çekimler ekrana geliyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 
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Ömer Tuncer (Yazar- Yönetmen) 

Ömer Tuncer 

1946 yılında Bursa'da doğdu. 1972 yılında İstanbul Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Felsefe Bölümü'nü bitirdi. 1967'de Bursa Sinema Derneği'nin kurucu üyeliğini yaptı ve yönetim kuruluna girdi. 1969'da çektiği "Amerikan Filosu" adlı film, 4. Hisar Kısa Film Yarışması'nda ikincilik ve jüri özel ödüllerini aldı. 1974-1993 yılları arasında MEB Film Radyo TV ile Eğitim Merkezi'nde TV Yapımcılığı ve Belgesel Yönetmenliği yapan Tuncer, 1993-1996 yılları arasında Kültür Bakanlığı Sinema Genel Müdür Yardımcılığı görevinde bulundu. Yönetmenliğini yaptığı diğer belgeseller Anadolu'da Ayak Sesleri (1977), Anadolu Uygarlıkları (1984) ve Şafağa Atılan İmza'dır (1996). 1993 yılında İşte Anadolu isimli bir kitabı yayımlanan Tuncer, kültür tarihi ve sinema alanlarında 100 kadar makale ve bildiri kaleme almıştır. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

