Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Antonio Negri: Sonu Gelmeyen Bir Başkaldırış" 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda Ülke ve Dünya Tarihinden Öyküler teması altında, Alexandra Weltz ve Andreas Pichler'in yönetmenliğini yaptığı Antonio Negri: Sonu Gelmeyen Bir Başkaldırış adlı Alman yapımı belgesel gösterilecek. 14 Aralık Perşembe günü saat 19:00'da izlenebilecek film, tarihin sonunun geldiği iddia edilen bir dönemde, "yeni özgürlük alanları"nın inşasına yönelik siyasal çalışmaları anlatıyor. Gösterimin ardından, Galatasaray Üniversitesi Öğretim Üyesi ve yazar Prof. Dr. Ahmet İnsel, Başkaldıran Bir Kuşağın Serüveni konulu bir söyleşi yapacak.

Belgeselde, "yeni özgürlük alanları"nın inşasına yönelik siyasal çalışmanın önde gelen militanlarından Antonio Negri üzerine biyografik bir anlatım yapılıyor. Antonio Negri üniversite profesörü, filozof, militan, tutuklu, sığınmacı ve bugün globalleşmeyi eleştiren hareketin önde gelenlerinden biri. Film, herkesi başkalaşmaya adanmış bir yaşam üzerinden kendi yaşamına bakmaya davet ediyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 
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Söyleşi: Başkaldıran Bir Kuşağın Serüveni, Prof. Dr. Ahmet İnsel 

Prof. Dr. Ahmet İnsel

1955'te İstanbul'da doğdu. 1977'de Paris 1 Pantheon Sarbonne Üniversitesi'nde İşletme Bilimleri Bölümü'nü bitirdi. 1978'de aynı üniversitenin Epistomoloji ve Ekonomik Düşünme Tarihi Bölümü'nde master, 1982 yılında ise İktisat Fakültesi'nde doktorasını tamamladı. 1990 –1994 tarihleri arasında Paris 1 Pantheon Sarbonne Üniversitesi Ekonomi bölümünde Dekan olarak görev yaptı. 1994- 1999 yıllarında ise Rektör Yardımcılığı görevini üstlendi. 2001 yılında Galatasaray Üniversitesi Ekonomi Bölümünden profesörlük ünvanı aldı. Birikim Dergisi yazarlarından olan İnsel, aynı zamanda İletişim Yayınları Genel Yayın Yönetmeni. "Neoliberalizm,Hegemonya'nın Yeni Dili", "Solu Yeniden Tanımlamak", "Türkiye Toplumunun Bunalımı", "İktisat İdeolojisinin Eleştirisi", "Düzen ve Kalkınma Kıskacında Türkiye" isimli kitapları bulunuyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

