"Arna'nın Çocukları" Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda Toplumsal Hafıza / Belgesel Sinema teması altında, Juliano Mer Khamis ve Danniel Danniel'in yönetmenliğini yaptığı Arna'nın Çocukları adlı Filistin yapımı belgesel gösterilecek. 7 Aralık Perşembe günü saat 19:00'da izlenebilecek film, zaman içinde ileri geri giderek, İsrail işgaliyle ortaya çıkan şartlarda sıkışmış hayatların trajedi ve korkusunu anlatıyor. Gösterimin ardından, araştırmacı yazar Faik Bulut, Filistin ile İsrail Arasında Sıkışan İnsanlık konulu bir söyleşi yapacak. 

Belgeselde, siyonist bir aileden gelen Arna Mer Khamis tarafından kurulan tiyatro grubunun öyküsü anlatılıyor. Arna 1950'lerde, Filistinli bir Arap olan Saliba Khamis'le evlenir ve İsrail işgaliyle hayatları allak bullak olan çocuklar için alternatif bir eğitim sistemi oluşturur. Kurulan tiyatro grubu, çocuklara, savaşın getirdiği sıkıntı, öfke, acı ve korkularla başa çıkmalarında yardımcı olur. Arna'nın oğlu Juliano, tiyatronun yönetmeni olur, kamerasıyla 1989 ve 1996 yılları arasındaki provaları kaydeder. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 
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Söyleşi: "Filistin ile İsrail Arasında Sıkışan İnsanlık" Faik Bulut (Araştırmacı Yazar) 

Faik Bulut 

1950 doğumlu Faik Bulut, 1980'lerde başladığı gazetecilik mesleğinden 1996'da ayrıldı. Mesleğiyle birlikte yürüttüğü araştırmacı-yazar kimliği hâlâ sürüyor. 1970'ler boyunca Ortadoğu Suriye, Lübnan, Filistin ve İsrail'de kalan yazar; Arapça'yı öğrendikten sonra, bu ülkelerde tarih, kültür, din ve siyasi oluşumlar üzerine alan çalışmaları yaptı. Başta Filistin meselesi olmak üzere, Arap-İslam tarihi ve İslamcı örgütler hakkında 10'dan fazla kitap yazdı. Tarihi ve güncel konulara ilişkin makeleleri, Türkiye'deki çeşitli yayın organlarında yayınlandı. Yerli ve yabancı televizyon kanallarının düzenlediği açık oturum veya programlara "Ortadoğu uzmanı" olarak katıldı. Arapça, İngilizce, Fransızca ve Farsça bilen Bulut, bölge ülkelerine sıkça gidip sosyo-kültürel, sosyo-politik faaliyetlerde bulunuyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

