Kutluğ Ataman’ın Beklenen Son Filmi “Aya Seyahat”in DVD.si Çıkıyor
Kutluğ Ataman'ın beklenen son filmi “Aya Seyahat”in DVD’si çıkıyor!
Zeyno Film tarafından dağıtımı yapılacak olan DVD’de filmin yanısıra 'Nihal Bengisu Karaca-Kutluğ Ataman Özel Söyleşi’ bölümü bulunuyor.

DVD’yi edinmek, Aya Seyahat ve Kutluğ Ataman hakkında bilgi edinmek için Facebook sayfamız buradadır:

http://www.facebook.com/pages/Aya-Seyahat/179458965405636?v=app_4949752878&ref=ts

Aya Seyahat, ilk olarak 2009 yılında, Avusturya’nın Linz şehrinde gerçekleştirilen Mezopotamya Dramaturjileri adlı görsel çalışmalar serisinin bir parçası olarak seyirciyle buluştu. Daha sonra 46. Uluslararası Antalya Film Festivali, 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali ve 53. BFI Londra Film Festivali gibi festivaller kapsamında, “Resmi Seçki” bölümlerinde gösterildi. Film, 31. Moskova Film Festivali’nde “Perspektifler” bölümüne seçildi.

Aya Seyahat Türkiye’nin doğusunda Erzincan'ın ücra bir köyünde geçer. Dört köylünün aya seyahat etme çabaları, ele geçen siyah-beyaz fotoğraflar kullanılarak ve yöre halkından bir anlatıcı yardımıyla belgelenmektedir.

1957' de gerçekleşen bu olaylar hakkında, birçok farklı alandan saygın Türk aydını görüşlerini bildirir. Sonuçta film tuhaf bir şekilde, bir tarih belgeseli olmaktan ziyade çağdaş Türk kültürünün derinlemesine bir incelemesine dönüşmektedir.
Filmde yer alan konuşmacılar: Rüstem Arslan, Murat Belge, Seçkin Dindar, Sibel Eraslan, Nilüfer Göle, Mahir Kaynak, Etyen Mahçupyan, Turgay Oğur, Atilla Özgüç, Özge Samancı, Bülent Somay ve Emel Yıldız.
