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AYAKKABININ TARİHİ BELGESEL OLDU:

“AYAĞIMIZA SAĞLIK”

Biçimi ve rengiyle her dönem toplumsal bir statünün sembolü olan ayakkabının Türkiye’deki serüveni, bir grup genç belgeselcinin gözünden beyaz perdeye aktarılıyor. Ayakkabının gelişimine ışık tutan tarihi nitelikte bilgi, belge, fotoğraf ve reklam filmlerinin yer aldığı belgesel, her dönemin kendine has modellerini, ortaya çıkış hikayelerini, toplumdaki yansımalarını Türk, Rum ve Museviler’in tanıklıklarıyla anlatıyor.

Kültür Bakanlığı’nın desteklediği “Ayağımıza Sağlık” adlı 52 dakikalık belgeselin çekimleri, uzun soluklu bir arşiv taramasının ardından başladı. Kasım ayında tamamlanacak olan film, ulusal ve uluslararası festivallerde gösterilecek. Yönetmenliğini Yasin Ali Türkeri’nin yaptığı filmin yapımcısı ise Sidem Reklam Tanıtım ve Organizasyon. 

AYAKKABININ TARİHİ BEYAZ PERDEYE YANSIYACAK

Satın alırken sadece rengi, şekli ya da hammaddesiyle ilgilendiğimiz mağaza vitrinlerini süsleyen ayakkabılar, 52 dakikalık bir belgesele konu oluyor. Yalnızca ustaların hünerli elleriyle değil, toplumsal değişimlerle de şekillenen ayakkabının tarihi serüveni, bir grup belgeselcinin objektifinden beyaz perdeye yansıyacak.

Kültür Bakanlığı’nın desteklediği “Ayağımıza Sağlık” adlı 52 dakikalık belgeselin çekimlerine, uzun soluklu bir arşiv taramasının ardından başlandı. Kasım ayında tamamlanacak olan belgesel, ulusal ve uluslararası film festivallerinde gösterilecek. Yönetmenliği Yasin Ali Türkeri’nin yaptığı filmin yapımcı firması, Sidem Reklam Tanıtım ve Organizasyon.

BELGELER TARİHİ NİTELİKTE 

Filmde kullanılmak üzere, yaklaşık bir asırlık zaman dilimiyle ilgili doküman bulundu. Ele alınan dönemlerdeki ayakkabıları anlatan afiş, kartpostal, fotoğraf ve reklam filmi gibi görsel, işitsel ve yazılı dokümanların yer aldığı belgeselde, her dönemin kendine has modelleri ve ortaya çıkış hikayeleri, toplumdaki yansıması anlatılıyor. Ayakkabı ustalarının yanı sıra, döneme tanıklık etmiş Türk, Rum ve Museviler’in anılarına da yer veriliyor. Türk ayakkabı sektöründe bir dönem çok etkili olan Rum ustaların deneyimlerini, izlenimlerini aktaracağı bölümler ise Atina’da çekilecek.

“İLHAM KAYNAĞI DEĞİŞEN MODELLER OLDU”

Sektörün önde gelen temsilcilerinin de yer aldığı filmin yönetmeni Yasin Ali Türkeri, “Ayakkabının serüveni, aynı zamanda insanlık tarihinin de gelişim serüveni sayılıyor” diyor ve projeyle ilgili şu bilgileri veriyor:

“Sosyal, kültürel ve ekonomik değişime bağlı olarak farklılaşan ayakkabı modellerinden ilham aldık. Türkiye’deki dönüşümlerle birlikte, ayakkabının geçirdiği biçimsel ve fonksiyonel değişiklikleri anlatmak istedik. Dönemlerin karakteristik özelliklerini tanıklıkların yanı sıra dans ve yürüyüş çekimleriyle tamamlayacağız. Tarih dilimlerine ayakkabının gözünden bakabilmeyi, kendi dilinden anlatabilmeyi deneyeceğiz.”

FİLM TAM BİR GÖRSEL ŞÖLEN

Filme, zamanla birlikte değişen müzik, dans ve figürlerle renk kattıklarını belirten Türkeri, sözlerini şöyle sürdürüyor:

“Bu anektodlar, ayakkabının biçimsel değişimini görebilmemizi sağlayacak. Kimi zaman çarık ve lastik ayakkabıyla kimi zaman iskarpin ve spor ayakkabıyla kimi zaman da postal ve çizmelerle yürüyüşler yapılacak. Bu çekimler, dönemlerin ekonomik ve siyasi karakterlerini ortaya koymamızda yardımcı olacak.”

Daha önce “Gerçek Hikaye”, “Selam, Üç Kulaklı”, “Palas Gölü ve Çıralı: Doğala Dönüş” gibi filmlerin kurgusunu yapan Türkeri’nin ilk filmi olan,  “Edward’ın Armonisi”, Eylül ayında düzenlenen 1001 Belgesel Film Festivali’nde görücüye çıktı. “Ayağımıza Sağlık” Belgesel Sinemacılar Birliği tarafından da destekleniyor. 

FİLMİN MÜZİKLERİ KEMAL SAHİR’DEN 

Filmin müziklerini, Kurşun Yarası, Sultan Makamı, Aşka Sürgün, Esir Kalpler gibi dizilere yaptığı ezgilerle tandığımız Müzik Yönetmeni Kemal Sahir Gürel üstlendi. Belgeselin Yapım Sorumlusu E. Mehtap Doğan, Yönetmen Yardımcısı Hicran Yavuz, Görüntü Yönetmeni Vedat Özdemir, Kurgucu ise Ender Yeşildağ.
