"Bağıran Adamlar" Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Zaman, Mekân, Yaşamlar" teması altında, yönetmenliğini Mika Ronkainen'in yaptığı Bağıran Adamlar adlı Finlandiya yapımı belgesel 25 Ocak günü saat 19:00'da izlenebilecek. Film, iktidar, milliyetçilik, uzlaşmazlık ve kendi sanatınıza duyduğunuz sarsılmaz inanç üzerine eğlenceli bir yapım. Gösterimin ardından, YTÜ Sanat ve Tasarım Fakültesi Öğretim Görevlisi, Belgesel Sinemacı Uğur Kutay "Semboller Dünyası ve Resmi İdeoloji" konulu bir söyleşi yapacak. 

Bağrışlarıyla protest bir koro oluşturmuş bir grup erkeğin Finlandiya'dan Tokyo'ya yaptığı yolculuk, trajik bir ciddiyet ve absürdlük arasında gidip gelerek anlatılıyor. Film, "Bağırmak, duygularımızı yansıttığı kadar aynı zamanda toplu yapılan bir eylem biçimi de olabilir mi" sorusuna cevap arıyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 
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Söyleşi: Uğur Kutay "Semboller Dünyası ve Resmi İdeoloji" 

Uğur Kutay

DEÜ-GSF Sinema-TV Bölümü'nden mezun oldu. Bir süre gazetecilik yaptıktan sonra bazı özel TVlerde yönetici ve program danışmanı olarak görev aldı. Çalışmaları Sinema Göstergebilimi ve estetik konularında yoğunlaşan Kutay, Negatif, Est&Non, Birikim, Belgesel Sinema gibi dergilerde sinema estetiği ve sosyolojisi üzerine makaleler yayımladı. Kurmaca ve belgesel türünde kısa filmler yaptı. Birgün Gazetesi'nde her hafta sinema üzerine köşe yazıları yazmaya ve bir çok özel eğitim kurumunda sinema dersleri vermeye devam ediyor. Akademik ve sinematografik çalışmalarını Yıldız Teknik Üniversitesi Sanat ve Tasarım Fakültesi'nde ve Belgesel Sinemacılar Birliği'nde sürdürüyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

