Balkanların Kalbindeki Sahne Belgeselinin Galası Yapıldı

"Balkanların Kalbindeki Sahne" belgeselinin galası, Cemal Reşit Rey Konser Salonu'nda yapıldı. Galada konuşan yönetmen İsmet Arasan; "Bir filmin arkasında ne olduğunu kimse doğru dürüst merak etmiyor" diyen Arasan, çekimleri süren yeni filminin adının "Herkesin Çok Mühim İşleri Vardı" olduğu bilgisini verdi. 

Arasan, şöyle devam etti: “Bazen parmağı kaldırmak haktır. Bu hakkı elde etmek için 55 yaşına geldim. Benim çeliğime su veren insanlara aşk olsun, ruhları şad olsun, yaşayanlara da selâm olsun.”

İsmet Arasan, yeni filmi için bir ay içinde sürprizlere hazır olunmasını ve müjdeleri olduğunu dile getirerek, "Sahnelerde cümleler arasında neler duydum biliyor musunuz? Bir yönetmen tam galasının olduğu akşam ölümle tehdit edilebiliyor." dedi.

"Balkanlar ile Türkiye'yi Birleştirdik"

Yapımcı Atilla Baykal da Makedonya'dan gelen misafirlerle, kendilerini yalnız bırakmayanlara teşekkür ederek, belgeselin kültürel bir etkinlik olduğunu söyledi. Türkiye'ye göç edenler ile Balkanlar'da kalan kardeşleri bir araya getirebilmek ve kültürlerini yeni nesillere aktarabilmek için çalıştıklarını kaydeden Baykal, bu konuda Rumeli Grubu'nun da üzerine düşeni yaptığını bildirdi.

Balkanlar ile Türkiye arasında köprü olduklarını anlatan Baykal, "Balkanlar ile Türkiye'yi birleştirdik. Balkanlar ile Türkiye artık bir bütün olacaktır." ifadelerini kullandı.

Baykal, kültürel ve sosyal faaliyetlerde kendilerine ve bölgeye desteklerinden dolayı Bayrampaşa Belediye Başkan Atilla Aydıner ile diğer yerel yöneticilere teşekkürü borç bildiğini söyledi. Rumeli türkülerinin ve şarkılarının seslendirildiği galaya, yurt içi ve yurt dışından çok sayıda davetli katıldı.
