Basın Daveti





   


       9 Eylül 2011 
Sayın basın mensubu, 
Bahçeşehir Üniversitesi olarak sizi, insanlığın başlangıcından bugüne dek uzanan küresel bir medeniyet hikâyesi ile buluşturmak üzere özel bir gösterime davet ediyoruz. 

Üç bin beş yüz yıllık medeniyetler tarihi, ilk kez tarafsız bir bakış açısıyla Bahçeşehir Üniversitesi MEDAM (Medeniyet Araştırmaları Merkezi) tarafından hazırlanan “Batı’ya Doğru Akan Nehir” belgeselinde anlatılıyor.

Bu tarihi projeyi siz değerli gazetecilerle paylaşmak ve ön gösterimini yapmak üzere, Bahçeşehir Üniversitesi MEDAM (Medeniyet Araştırmaları Merkezi) Kurucu Başkanı Prof. Dr. Bekir Karlığa ve Bahçeşehir Üniversitesi İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Haluk Gürgen ile birlikte katılacağımız basın buluşmasına onur vermenizden büyük mutluluk duyacağız. 

Saygılarımla,
Enver Yücel

Bahçeşehir Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı 

Tarih

: 15 Eylül 2011
Yer

: Bahçeşehir Üniversitesi
Saat

 10:00 – 10:15  Karşılama ve açılış konuşması
 10:15 – 10:30  Belgesel ön gösterim
 10:30 – 11:15  Basın toplantısı ve kahvaltı

LCV için: Medyaevi İletişim / Ayçin Noyan – 0 212 351 91 81 (dâhili 128) / 0 530 222 51 95 




        
Aslı Sağlam – 0 212 351 91 81 (dâhili 126) / 0 536 690 27 25

Bilgi Notu
Bahçeşehir Üniversitesi MEDAM (Medeniyet Araştırmaları Merkezi) tarafından hayata geçirilen ‘Batı’ya Doğru Akan Nehir’ projesinin hedefi, dünyaya bir barış belgeseli sunmak ve tarihi, gerçekçi bir perspektiften süzerek aktarmak. Bu belgesel, insanlığın başlangıcından bugüne kadar akıp gelen üç bin beş yüz yıllık görkemli medeniyet ırmağının seyrini gözler önüne sermeyi amaçlıyor. Başbakanlık Türk Tanıtma Fonu’nun da desteğiyle çekilen belgeselin yapımını İngiltere’nin en büyük yapım şirketlerinden Lion TV üstlendi. 5 yıldır üzerinde çalışılan belgesel için 200’ü aşkın bilgin, düşünür, devlet adamı ve politikacı ile söyleşiler yapıldı, 16 farklı ülkede çekim yapıldı ve Avrupa, Asya ve Afrika’nın muhteşem mekânlarının göz alıcı manzaraları, en gelişmiş bilgisayar grafikleri bir araya getirildi. ‘Batı’ya Doğru Akan Nehir’, “Medeniyetler çatışması” anlayışına karşı geliştirilmiş bir “Medeniyetler barışı” projesidir. Bu geniş kapsamlı belgesel medeniyetlerin Doğu’da kurulup Batı’ya doğru aktığını tarafsız bir bakış açısıyla gözler önüne seriyor. 

