Bavula Sığmayan Hayatlar

SET SERVİS YAPIMCILIK ve ÖTEKİ FİLM birlikteliği ile gerçekleştirilen ve T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteklediği “Bavula Sığmayan Hayatlar” belgeseli Gala gecesinde seyircisi ile buluşacak. 

Yapım öncesi, sonrası ve montajı ile 1 yıl süren Belgesel, Akyurt Vakfı Yaşamevi’nde kalan kıdemli yaşlılarımızın hayalleri, umutları, geleceğe bakışları anlatılıyor.

“Her şey nasıl başlamıştı hatırlıyor musunuz? İlk nefeslerinizi çekerken içinize kollara emanetti küçücük gövdeniz. Sonra zaman geçti…Biraz büyüdünüz. Dünya bir oyun yeri gibiydi. Keşfedilecek ne kadar çok şey vardı. En güzel gülüşleriniz doldurdu yüzünüzü… Yıllar geçti sonra..Zaman akıp gitti.. Büyüdünüz. Gençliğin gücü, aşklar, ümitler doldurdu içinizi… Hiçbir şey aynı kalmıyordu hayatta… Her şey geçerken mutluluğun peşinden koştunuz. Anılar büyüttünüz gülümseyerek hatırlayacağınız… Sonra, hayatı paylaşmak istediklerinizin yanında kaldınız. Sizde kök saldınız. Sevginizi çoğalttınız. Çocuklarınız oldu. Sonra onlar da büyüdüler…Sorumluluklarınız artmıştı artık. Koruyacaklarınız çoğalmıştı. Ve bir de baktınız ki yaşlanmışsınız… Yüzünüzdeki her kırışıklıkta hayatınızın izleri…İçinizde bin bir duyguyla geçmiş koca bir ömür. Benim en büyük korkum buydu… Yaşlanmak.. Bu filme başladığımızda hayatın bu son dönemi hayallerin bittiği, yaşamın çekildiği bir çöl kuraklığı gibiydi benim için. Akyurt huzurevinde yönetici olarak çalışan arkadaşım Süleyman sayesinde önyargılarımın yıkıldığı yeni bir yolculuğa çıktım” işte böyle başlıyor film.

Filmin resmi adresi ve fragmanı www.bavulasigmayanhayatlar.com 

Vakıf adresi www.akyurtvakfi.org.tr 

Bilgi için: 444 98 78 
“BAVULA SIĞMAYAN HAYATLAR BELGESELİ” GALA GECESİ 

YER: Ankara ANKAMall 

AFM SİNEMALARI 2 NOLU SALON SAAT: 18.30 

TARİH: 03.03.2010 

