"Berta'nın Peçesi" Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Doğal – Kentsel Çevre" teması altında, Jeannette Paillán'la Esteban Larrain'in yönetmenliğini yaptığı Berta'nın Peçesi adlı Şili yapımı belgesel gösterilecek. 15 Şubat Perşembe günü saat 19:00'da gerçekleştirilecek film gösteriminin ardından, İnsan Yerleşimleri Derneği Koordinatörü ve Mimar Korhan Gümüş, "Simgesel Uğraşın Kamusal Boyutu" konulu bir söyleşi yapacak.

Endesa adındaki çokuluslu bir şirket, Şili'nin güneyindeki dağlarda "Ralco" isimli bir proje geliştirir. Proje kapsamında inşa edilecek dev baraj, Bio-Bio Nehri'nin akışını durduracak ve yerli "Pehuenche" halkının yüzyıllardır yaşadığı topraklar sular altında kalacaktır. Şili hükümetinin desteğini almasına karşın, şirket, işin başından itibaren küçük bir grup yaşlı Pehuenche kadınının güçlü direnişiyle karşılaşır. Kadınlar, yıllar süren faal bir direnişten sonra, 2002 yılında şirketin tahliye ettiremediği kişilerdir. "Berta'nın Peçesi', bu kadınlardan birinin öyküsünü zarif bir dille anlatıyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 

Filmin Künyesi 

"Berta'nın Peçesi"

Yönetmen: Jeannette Paillán - Esteban Larrain 

Şili / 73'/ 2004 

Söyleşi: Simgesel Uğraşın Kamusal Boyutu 

Korhan Gümüş 

Korhan Gümüş

1975 yılında St. Joseph Lisesi'ni, 1981 yılında Devlet Güzel Sanatlar Akademisi Yüksek Mimarlık Bölümü'nü bitirdi. Aynı yıl İÜ Edebiyat Fakültesi'nde doktora çalışmasına başladı. 1981-1987 yılları arasında Şişecam'da ürün geliştirme koordinatörlüğü, 1988-2000 yılları arasında Macro Space Organization şirketinde genel müdürlük görevini üstlendi. Milliyet, Radikal, Evrensel, Cumhuriyet, Birgün gibi gazetelerde, Domus M, Arrademento Mimarlık, Yenimimar, Mimarlık, Yapı, Toplum ve Bilim, Cumhuriyet Bilim ve Teknik, Milliyet Sanat, İstanbul gibi dergilerde çok sayıda makalesi yayımlandı. Açık Radyo'da 5 yıldır süren Artı/Eksi programının yapımcısı olan Gümüş, halen İstanbul Avrupa Kültür Başkenti Projesi'nin yönetim kurulu üyesidir. 1997 yılından beri İnsan Yerleşimleri Derneği'nde gönüllü koordinatörlük yapan Gümüş, İstanbul Sanat Tanıtım ve Araştırma Vakfı ve Tarih Vakfı üyesidir. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

