Bir Yolun Hikâyesi: Aleviler

Yayın Tarihi: 07 Aralık 2010 Salı gecesi 24.05 de TRT 1 kanalında…

Roll caption: Türkçe - İngilizce:

Yapım - Producer: Fikirtepe Film - Murat Düzgünoğlu

Yönetmen - Director: Murat Düzgünoğlu

Senaryo - Script: Kahir Temimoğulları 

Kurgu - Editing: Aykut Göktekin

Görüntü Yönetmeni - Director of Photograpy: Selçuk Ekmekçiler

Müzik - Music: Olcayto Art

Yönetmen Yardımcısı - Director Asistance: Dilek Korkmaz
Belgesel hakkında açıklayıcı bilgi: ‘Bir Yolun hikâyesi: Aleviler’ belgeseli, Aleviliği temel değerleriyle tanımlama, tanıtma; Alevileri otantik ve modern değerleriyle birlikte, varoluş sorunlarıyla hem akademik hem sokak düzeyinde anlama ve yansıtma gayesiyle 5 bölüm olarak çekildi.
Her bölümde Aleviliğin temel değerlerinden birinin işlendiği belgeselin 1. bölümünde Aleviliğin ne olduğu, tarihsel kökenleriyle birlikte inceleniyor. 2. bölümde Alevi ritüelleri incelenip açıklanırken, 3.bölümde Alevilerin inanç sistemini temsil eden ‘Cem Ayini’ ve ‘Dedelik kurumu’ bütün yönleriyle inceleniyor. 4.bölümde Alevilik - Bektaşilik ilişkisinin boyutları ve dayanakları incelenirken; 5. bölümde Alevilik - Tasavvuf ilişkisi tüm yönleriyle irdeleniyor.

· Yapımcı-Yönetmen biyografisi: Murat Düzgünoğlu, 1969 yılında İstanbul’da doğdu. Lise yıllarında amatör tiyatro ile ilgilendi. Üniversite eğitimini Mimar Sinan Üniversitesi ve Marmara Üniversitesi Sinema ve TV bölümlerinde aldı. Üniversite yıllarında öğrenciliğinin yanı sıra sinema ve TV sektörünün çeşitli branşlarında çalıştı. 

· Öğrencilik yıllarında biri video ve diğeri 35 mm olmak üzere iki kısa film gerçekleştirdi. Kısa filmlerden biri olan “AYRILIK” Antalya film festivali uluslararası kısa film festivalinin yarışmalı bölümünde yarıştı. Bu film ayrıca Fransa’da Montpellier kısa film festivaline davet edildi. 

· 2003 - 2006 yılları arasında 10 adet TV filmi yönetti. 
· 2008 yılında ilk uzun metrajlı filmi “HAYATIN TUZU”nu yönetti. Film katıldığı ilk festival olan 2008 Bursa İpekyolu film festivalinde “JÜRİ ÖZEL ÖDÜLÜ” aldı. 4 Eylül 2009 tarihinde gösterime giren Hayatın Tuzu filmi TRT 2 televizyonunda gösterilmiştir. Filmle ilgili detaylar için: www.hayatintuzufilmi.com
· TRT için çekilen “Bir Yolun Öyküsü: Aleviler” isimli belgeselin Yapımcılığını ve Yönetmenliğini yaptı. Belgeselin 2010 Mart ayı içerisinde TRT kanallarında gösterilmesi planlanmaktadır.

· Yapımcı olarak gerçekleştirdiği yapımlar:

· HAYATIN TUZU - Sinema Filmi - FİKİRTEPE FİLM

· BİR YOLUN ÖYKÜSÜ: ALEVİLER - Belgesel - FİKİRTEPE FİLM

· Yönetmen olarak gerçekleştirdiği yapımlar;

· KAPALIÇARŞI - TV dizisi - TMC yapım - ATV

· UYGUN ADIM AŞK - TV dizisi - Fox TV - Altıoklar Yapım

· HAYATIN TUZU - Sinema filmi - FİKİRTEPE FİLM

· BİR YOLUN ÖYKÜSÜ: ALEVİLER - Belgesel - FİKİRTEPE FİLM

· KABARE - KABERE - TV dizisi - STAR TV

· ÜMİT MİİLİ TV dizisi - STAR TV - İstanbul Mass Medya

· ŞİFACI - TV dizisi - KANAL 7 - Esra Film

· EMRET KOMUTANIM - TV dizisi - KANAL 1 - Altıoklar Yapım
