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"Bir Zamanlar Mezopotamya Vardı"

Osmanlı Bankası              Müzesi Sineması'nda... 

Osmanlı Bankası Müzesi              Sineması'nda "Arkeoloji / Tarihsel Miras" teması altında,              Jean-Claude Lubtchansky'nin yönetmenliğini yaptığı Bir              Zamanlar Mezopotamya Vardı adlı belgesel              gösterilecek.        3 Mayıs Perşembe günü saat 19:00'da              gerçekleştirilecek gösterimin ardından, Sümerolog Muazzez İlmiye              Çığ, "Sümerliler ve Zamanımıza Gelen Etkiler" konulu bir söyleşi              yapacak.

Belgesel,              5.000 yıl önce doğmuş muhteşem bir uygarlık olan Mezopotamya'nın,              günümüz uygarlığının doğumuyla çölün altında kalarak yok oluşunu              anlatıyor. Mezopotamya hafızalarımızdan silinmiş, daha sonra              mucizevi bir şekilde unutulmuşluğun ve toprağın örtüsünden              sıyrılmıştır. Yazıyı, bilimi ve edebiyatı yaratan bu uygarlık, bize              kendi kültürümüzle ilgili ilk hayati ipuçlarını verir. Bugün hâlâ              yapılan kazıların yanı sıra, köyler ve sulak araziler de bize geçmiş              yaşantıyı çağrıştırır. Bulunan hazineler müzelere dağıtılırken,              çölün kumları bir kez daha ilk "kazıcılar" tarafından hayata              döndürülen kenti örter.

Osmanlı              Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği              danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı              içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar,              (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon              yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.

Katılmak              İstiyorum

             

Filmin Künyesi 

Bir Zamanlar Mezopotamya              Vardı

Yönetmen: Jean-Claude              Lubtchansky 
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Söyleşi: Sümerliler ve              Zamanımıza Gelen Etkiler/Muazzez İlmiye          Çığ

                         

Muazzez                    İlmiye Çığ

1914'te                    Bursa'da doğdu. İlkokula Çorum'da başladı, daha sonra Bursa'da                    Bizim Mektep'te Fransızca ve keman dersleri aldı. 1926'da                    Bursa Kız Muallim Mektebi'ne girdi. 1931 yılında mezun olarak                    tayin olduğu Eskişehir'de 4.5 yıl öğretmenlik yaptı. 1935'te                    Ankara Üniversitesi Dil ve Tarih Coğrafya Fakültesi'nin                    Sümeroloji bölümüne girdi. Üniversiteyi 1940 yılında bitirdi                    ve İstanbul Arkeoloji Müzesi'ne tayin oldu. Müzede çalıştığı                    31 yıl boyunca meslektaşı Hatice Kızılay ve Dr. F.R. Kraus ile                    birlikte müzenin deposunda bulunan Sümer, Akad ve Hitit                    dillerinde yazılmış onbinlerce tableti temizleyip,                    sınıflandırıp numaralandırdı. 74.000 tabletten oluşan çivi                    yazılı belgeler arşivini oluşturdu, 3.000 tabletin kopyasını                    yapıp katalog halinde yayımladı ve dünya                    bilim insanlarına eşsiz bir kaynak hazırladı. 1960'da                    Heidelberg Üniversitesi'nde 6 aylık bir çalışma yaptı. 1965'te                    Roma'da sergilenen Hitit sergisini bu şehirden alarak                    Londra'ya götürdü. 1972'de emekli olduktan sonra bir süre                    yurtdışında yaşayan Muazzez İlmiye, 1988'de Philadelphia'daki                    Asuroloji kongresine katıldı. Prof. Kramer'in "History Begins                    at Sumer" adlı kitabını Türkçeye çevirdi ve kitap 1990'da                    "Tarih Sümerle Başlar" adıyla Türk Tarih Kurumu tarafından                    yayımlandı. Kitabın çok ilgi görmesi üzerine 1993'te çocuklara                    yönelik "Zaman Tüneliyle Sümerlere Yolculuk" kitabını yazdı.                    Ardı ardına eser vermeyi sürdürerek Sümer ve Hitit                    kültürlerini tanıtan 13 kitap yazdı. 2000 yılında İstanbul                    Üniversitesi kendisine "Fahri Doktor" unvanı verdi. 2005                    yılında Osmaniye'nin Çardakköyü'ndeki Anadolu Kültür                    Araştırmaları Derneği tarafından "Özgür İnsan Ödülü" ile                    ödüllendirildi.

Belgesel                    Sinemacılar Birliği 

Mart                    1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel                    Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış                    "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta                    İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm                    Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı                    toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal                    hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak                    görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel                    organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler                    düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim                    alanları yaratıyor.

             

