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"Boğaza Sürgün" Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda... 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Zaman, Mekan, Yaşamlar" teması altında, Merlyn Solakhan ve Manfred Blank'in yönetmenliğini yaptığı Boğaza Sürgün adlı Almanya, İsviçre, Türkiye yapımı belgesel gösterilecek. 12 Nisan Perşembe günü saat 19:00'da gerçekleştirilecek gösterimin ardından, Türkiye'de yaşayan Alman sinemacı Thomas Balkenhol, "Nazi Döneminde Türkiye'de Sürgünde Olan Zoolog Curt Kosswig ve Diğer Alman Sürgünler" konulu bir söyleşi yapacak. 

Curt Kosswig'in anılarına dayanan belgeselde, genetik alanında uzman genç Alman hayvanbilimcinin, 1933 yılında Nazi hükümetiyle ihtilafa düşmesi sonucunda İstanbul'a gelerek kurduğu yaşam konu ediliyor. Belgeselin kahramanı, toplama kamplarından kurtulmak için, 1937'de maceralı bir kaçışla ülkesini terk etmek zorunda kalır. Türkiye'ye sığınır ve İstanbul Üniversitesi Zooloji Bölümü'nde profesörlük yapmaya başlar. Türk üniversitelerinde zoolojinin temellerini atan Kurt Kosswig, Manyas Gölü yakınlarında Kuş Cenneti'ni ve İstanbul Baltalimanı'nda Hidrobiyoloji Enstitüsü'nü kurar. Eşi Leonore'la bütün Anadolu'yu gezer ve Türkiye'nin fauna tarihini ele alan ilk ve temel kitabı yazar. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 

Filmin Künyesi 
Boğaza Sürgün

Yönetmen: Merlyn Solakhan ve Manfred Blank 

Almanya, İsviçre, Türkiye / 2002 / 93' 

Nazi Döneminde Türkiye'de Sürgünde Olan Zoolog Curt Kosswig ve Diğer Alman Sürgünler/Thomas Balkenhol (Sinemacı) 

Thomas Balkenhol

1950'de Almanya'da doğdu. 1977 yılında Münih Sinema Yüksek Okulu'nun Belgesel Bölümü'nü bitirdi. 1977-80 yıllarında BR ve ZDF TV kanallarına belgeseller yaptı. 1980'den bu yana Almanya ve Türkiye'de 100'den fazla belgeselin montajını gerçekleştirdi. Sinema üzerine birçok konferans verdi, atölye çalışmasına katıldı. İngiliz Film Enstitüsü ve Goethe Enstitüsü için film gösterimleri düzenledi. Ağırlıklı olarak Türk-Alman ilişkileri üzerine çalıştı. Türkiye`de sürgünde yaşayan Almanlarla ilgili belgesel proje araştırmalarıyla uğraştı. 1997 yılından bu yana Ankara'da GISAM/ODTÜ Medya Bölümü'nde sinema teorisi ve tekniği dersleri veriyor.

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

