                                            BASIN DUYURUSU

Serbest Bölgeler, ülkenin siyasi sınırları içerisinde olmakla beraber, ülkenin diğer kısımlarından fiziki olarak ayrılmış; ticari, endüstriyel ve hizmet faaliyetlerinin yapıldığı mekânlardır. Dünyadaki serbest bölgelerde özellikle Meksika ve Uzak Doğuda ağırlıklı olarak kadın emeği ucuz işgücü olarak kullanılır. Türkiye’deki serbest bölgelerde kadın emeğinin niceliği ve çalışma koşulları konusunda yapılmış çok fazla çalışma bulunmamaktadır. 

           Kültür Bakanlığı, Petrol-İş Sendikası ve Friedrich Ebert Stiftung Derneği Türkiye Temsilciliği’nin yapım desteğiyle, çekimleri İzmir, Antalya, Mersin, İstanbul ve Çorlu serbest bölgelerinde pek çok işçiyle görüşülerek gerçekleştirilen “Bölge” isimli belgeselde bu konu ilk kez gün ışığına çıkarılmaktadır.         

Bu belgeselde, Türkiye’nin dört ayrı serbest bölgesinde çalışan kadın işçiler çalışma koşullarını, deneyimlerini, yaşamla ilgili beklentilerini, özlemlerini, umutlarını, umutsuzluklarını anlatıyor. Sesleri yerini kimi zaman suskunluğa bırakıyor kimi zaman bir çığlığa dönüşüyor. Etrafını çeviren yüksek duvar veya tel örgülerle çalışma kampını andıran bölgelerde çalışan kadınların sesini ilk kez bu belgesel aracılığıyla duyuyoruz. Belgesel, yalnızca bölgenin etrafındaki değil, kadın ve kadın işçi olmanın etrafını kuşatan tel örgüleri de belirginleştiriyor. İzledikçe, bölgenin sınırlarının nerede kalktığı, neresinin içeri neresinin dışarısı olduğu muğlaklaşıyor… 

Yönetmenliğini Güliz Sağlam ve Feryal Saygılıgil’in yaptığı, “Bölge” belgeselinin

 19 Mart 2010 Cuma akşamı saat 19.00’da Pera Müzesi Oditoryumu’nda yapılacak olan galasında sizi de aramızda görmekten sevinç duyacağız. 

Saygılarımızla,

Güliz Sağlam - Feryal Saygılıgil

Yer: Suna ve İnan Kıraç Vakfı Pera Müzesi Oditoryumu 

Tarih: 19 Mart 2010 Cuma
19.00 Kokteyl

19.45 “Bölge” filminin gösterimi (40dk.)

20.30 Panel: Yrd. Doç. Dr. Yelda Yücel, Eylem Ateş, Belgeselde Yer Alan Kadın İşçiler ve                  

                       Yönetmenler

İletişim Bilgisi:   gulizsaglam@hotmail.com,   s.feryal@gmail.com  

                            GSM: 0532 583 74 55
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