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Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda 

"Borçlanma, Tavuk ve Yumurta" 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "İktisat / Ekonomi" teması altında, Claude Mouriéras'nın yönetmenliğini yaptığı, Borçlanma, Tavuk ve Yumurta (The Loan, The Chicken and The Egg) adlı belgesel gösterilecek. 31 Mayıs Perşembe günü saat 19:00'da gerçekleştirilecek gösterimin ardından, Prof. Dr. Fuat Ercan, "Ayakta Kalma Mücadelesinden Hayatta Kalma Mücadelesine" konulu bir söyleşi yapacak. 

Belgesel, Addis Ababa'nın güneyinde yaşayan bir grup Etiyopyalı tarafından kurulmuş, mikro ölçekli finans şirketi Buusaa Gonofaa'nın insanlarla olan ilişkilerini konu ediyor. Her şey, bir kadının ödünç parayla kendine tavuk satın almasıyla başlıyor. Zamanla çoğalan tavukların yumurtalarına farelerin göz dikmesiyle, kadın, fareleri zehirlemeye karar veriyor ama fare zehirini tavuk yiyor ve ölüyor. Kadın yine de borcunu ödemek zorunda kalıyor. Karşılaşılan zorluklar arttıkça kurumun temsilcileri ve müşterileri arasında tartışmalar başlıyor. Hayat mücadelesi, her iki tarafı da prensiplerini tekrar gözden geçirmeye yönlendiriyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.
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Söyleşi: Ayakta Kalma Mücadelesinden Hayatta Kalma Mücadelesine

Prof. Dr. Fuat Ercan 

Prof. Dr. Fuat Ercan

1964'te Sarıkamış'ta doğdu. Gebze Meslek Lisesi'ni bitirdikten sonra fabrikalarda tornacı olarak çalıştı. 1986'da Marmara Üniversitesi Kamu Yönetimi Bölümü'nden mezun oldu. Siyaset ve sosyal bilimler dalında uzmanlık aldı. Londra Üniversitesi'ne bağlı The School of Oriental and African Studies'de akademik amaçlı İngilizce eğitimi gördü. MÜ İktisat Bölümü'nde "Marksist Para ve Finans Teorisi" üzerine iktisat bilimi doktorası yaptı. Aynı bölümde öğretim üyesi olarak çalışıyor. Çeşitli dergilerde kalkınma iktisadı, yöntem, sosyoloji ve ekonomik coğrafya konularında yayımlanmış makaleleri bulunuyor. "Kırsal Yapıda Toplumsal Değişme; Osmanlı Toplumu", "Kalkınma İktisadı" (Tamer İşgüderi ve M. Türkay'la birlikte derleme) ve "Gelişme Yazını Açısından Modernizm, Kapitalizm ve Azgelişmişlik" adlı eserleri yayımlandı.

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

