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Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Doğal-Kentsel Çevre / Mimari Doku" teması altında, yönetmenliğini Christoph Boekel'in yaptığı Çernobil: Görünmez Hırsız adlı Alman yapımı belgesel gösterilecek. 19 Ekim Perşembe günü saat 19:00'da izlenebilecek film, Çernobil patladığı zaman radyasyona maruz kalan insanların kaderini, güçlü ve etkileyici bir biçimde ortaya koyacak. Gösterimin ardından, Atom Mühendisi ve Öğretim Üyesi Prof. Dr. Tolga Yarman "Ne Çernobiller, Ne de Genelde, Bugün Dünyayı Tutan, Dahiyane Ahmaklık Tablosu, Kaderdir!.." konulu bir söyleşi yapacak. 

Çernobil nükleer santralinin 4. reaktör ünitesi, 26 Nisan 1986 tarihinde patladı. Felaketi kontrol altına almaya çalışan Rus itfaiyeciler, ölümcül dozda radyoaktiviteye maruz kaldı ve üç hafta sonra neredeyse hepsi öldü. Boekel'in belgesel filmi, felaketin unutulmuş kurbanları için bir ağıt ve teknolojik gelişmelere körü körüne duyulan güvene karşı bir uyarı niteliği taşıyor.

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.
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"Ne Çernobiller, Ne de Genelde, Bugün Dünyayı Tutan, Dahiyane Ahmaklık Tablosu, Kaderdir!.." 

Prof. Dr. Tolga Yarman

1963'te Galatasaray Lisesi'ni bitirdi. Üniversite'yi Fransa'da okudu. 1967'de, Institut National des Sciences Appliquées de Lyon'da , yüksek lisans yaptı. 1968'de, İTÜ Nükleer Enerji Enstitüsü'nde, ikinci yüksek lisansını tamamladı. 1972'de, ABD'de Massachusetts Institute of Tecnology'den Nükleer Mühendislik alanında Bilim Doktoru unvanını aldı. 1975-1982 arasında, Başbakanlık Atom Enerjisi Komisyonu (AEK) Nükleer Güvenlik Komitesi, 1978-1982 arasında da AEK Danışma Kurulu üyesi olarak çalıştı. İTÜ'de Nükleer Mühendislik alanında, 1977'de doçent, 1982'de profesör oldu. İTÜ Nükleer Enerji Enstitüsü, Orta Doğu Teknik Üniversitesi Makina Mühendisliği Nükleer Mühendislik Dalı, Boğaziçi Üniversitesi Nükleer Mühendislik Bölümü, Anadolu Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi, İ.Ü. Mühendislik ve Siyasal Bilgiler Fakültesi, Galatasaray Üniversitesi ve Işık Üniversitesi'nde öğretim üyeliği yaptı. Son 10 yıldır Einstein'in Görecelik Kuramı ile Modern Atom Kuramı'nı birleştirmek üzere geçekleştirdiği çalışmalar, çeşitli dünya bilim merkezlerinde yükselen yankılar buluyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.
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