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Tarsus’ta “Çıplak Mahallesi” Adlı Belgesel Çekiliyor 

Gazeteci-Yazar ve Aratos Dergisi Yayın Yönetmeni Uğur Pişmanlık’ın Temmuz 2010’da Aratos Dergisi’nde yazdığı Tarsus Çıplak Mahallesi TRT tarafından belgesel film olarak çekiliyor. 

Çıplak Mahallesi belgeselinin çekimleri, önceki gün Tarsus’ta bir zamanların ismi Çıplak Mahallesi olan şimdiki Cumhuriyet Mahallesi başta olmak üzere kentin çeşitli yerlerinde ve çok sayıda kişiyle yapılan görüşmelerle başladı.

Bir zamanlar pamuk yatağı, tekstil kenti olan Tarsus’un ekonomik ve sosyal tarihine de uzanan belgeselin, çırçır fabrikalarından, pamuk tarlalarına kadar geniş bir alanda çekileceği bildirildi.

TRT Yönetmenlerinden Gül Büyükbeşe Muyan’ın yaptığı Çıplak Mahallesi adlı belgeselinin danışmanlığını ise gazeteci-yazar Uğur Pişmanlık yapıyor. Belgeselin Yapımcısı ise Özlem Eralp. TRT belgesel ekibinin diğer isimleri ise şöyle; Görüntü Yönetmeni: Hayri Çölaşan, Kurgu: Nuri Leblebici, Sesçi: Fatih Aksop, Metin Yazarı: Gül Büyükbeşe Muyan, Özgün Müzik ise A. Murat Gedikli. “ÇIPLAK MAHALLESİ” adlı belgesel de Çukurova tarımının bu önemli evresini o dönemde Arabistan’dan gelenlerin torunlarının öykülerinden yola çıkarak anlatılması plânlıyor.
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Tarsus “Çıplak Mahallesi” Belgeseli Çekiliyor

Gazeteci, Yazar ve Aratos Dergisi Yayın Yönetmeni Uğur Pişmanlık’ın Temmuz 2010’da Aratos Dergisi’nde yazdığı Tarsus Çıplak Mahallesi, TRT tarafından belgesel film olarak çekiliyor.

Çıplak Mahallesi belgeselinin çekimleri, önceki gün Tarsus’ta bir zamanların Çıplak Mahallesi olan şimdiki Cumhuriyet Mahallesi başta olmak üzere kentin çeşitli yerlerinde ve çok sayıda kişiyle yapılan görüşmelerle başladı.

TRT Yönetmenlerinden Gül Büyükbeşe Muyan’ın yaptığı Çıplak Mahallesi belgeselinin danışmanlığını ise gazeteci-yazar Uğur Pişmanlık yapıyor. Belgeselin Yapımcısı ise Özlem Eralp. TRT belgesel ekibinin diğer isimleri ise şöyle; Görüntü Yönetmeni: Hayri Çölaşan, Kurgu: Nuri Leblebici, Sesçi: Fatih Aksop, Metin Yazarı: Gül Büyükbeşe Muyan, Özgün Müzik ise A. Murat Gedikli. Çekimleri on gün sürecek olan Çıplak Mahallesi belgeseline ilişkin yapılan açıklama ise şöyle: 

“Tarsus’ta 1960’lara dek bir ÇIPLAK MAHALLESİ vardı... Suriye’den tarım işçisi olarak getirilen ve Çukurova’nın uçsuz bucaksız pamuk tarlalarında, sebze meyve bahçelerinde gün boyu çalışan, aldıkları üç kuruşla kıt kanaat yaşayan göçmenlerin mahallesi.” 
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“Çıplak Mahallesi” Belgeseli Çekimlerini Tamamladı

TRT Belgesel kanalının çektiği ve danışmanlığını gazeteci Uğur Pişmanlık’ın yaptığı ‘Çıplak Mahallesi’ belgeselinin çekimleri tamamladı.

Mersin’in Tarsus İlçesinde TRT Belgesel kanalının çektiği ve danışmanlığını gazeteci Uğur Pişmanlık’ın yaptığı ‘Çıplak Mahallesi’ belgeselinin çekimleri tamamladı. 

Tarsus’un yakın tarihine ışık tutan belgeselin çekimleri 15 Mayıs’ta başlamış ve geçtiğimiz günlerde tamamlandığı bildirildi.

Belgesel, Uğur Pişmanlık’ın Karam Yağ Fabrikası’nın çöplerinde bulduğu bir belgede rastladığı Çıplak Mahallesi Muhtarlığı mühründen yola çıkarak yazdığı ve geçtiğimiz yıl Aratos Dergisi ve Cumhuriyet Gazetesi’nde Tarsus Çıplak Mahallesi başlıklı bir makalesinin yayınlanması ve bunu TRT’ye önermesi ile başladı. TRT tarafından onaylanan Çıplak Mahallesi projesi geçtiğimiz günlerde çekimleri Tarsus’ta yapılarak tamamlandı.

Çıplak Mahallesi belgeseli, 1830’lu yıllardan sonra Mısırlı İbrahim Paşa’nın pamuk ekimi için Lübnan, Mısır fakat daha çok Suriye’den getirilen Arapların Çukurova bölgesine getirilişinin öyküsü işleniyor. Buna göre Tarsus’a getirilen üste yok, başta yok, yalın ayak çıplak olan yoksul Arap tarım emekçilerinin getirilip yerleştirildiği yere Çıplak Mahallesi adı konulmuş.

Osmanlının 1860’lardaki Tarsus Salnamelerinde de yer alan Çıplak Mahallesi, 1960 ihtilalinden sonra Cumhuriyet Mahallesi adını almış.

TRT belgeseli işte bu 100 yıllık Çıplak Mahallesinin ve bunu oluşturan gerçek nedenleri ele alıyor ve bu insanların hüzünlü öyküsünü işliyor.

Çıplak Mahallesi belgeselinin çekimleri için Tarsus’ta bir zamanların Çıplak Mahallesi olan şimdiki Cumhuriyet Mahallesi başta olmak üzere kentin çeşitli yerlerinde, çırçır fabrikalarında ve tarlalarda yapıldı.

Belgesel için Suriye’den gelmiş Arap ailelerin bugünkü kuşak yaşlılarıyla ve Rasim Dokur Fabrikası’nda, Ekenler (Berdan Fabrikası) Çırçırda ve halk arasında Şadi Beyin Fabrikası olarak bilinen Çukurova Fabrikası’nda işçi ya da usta olarak çalışmış çok sayıda kişiyle yapılan görüşmeler gerçekleştirildi.

Bir zamanlar Tarsus’ta Çıplak Mahallesinde oturan ve kız kardeşi Anjel ile kuaförlük yapan Roza Solak, sendikacı Nihat Göküş, Arşak Göçeroğlu, Celal Tezel, Ziya Seyman, Uğur Pişmanlık, Mehmet Yaşot ve pek çok kişiyle röportajlar yapıldı.

Bir zamanlar pamuk yatağı, tekstil kenti olan Tarsus’un ekonomik ve sosyal tarihine de uzanan belgeselin, çırçır fabrikalarından, pamuk tarlalarına kadar geniş bir alanda çekileceği bildirildi.

TRT Yönetmenlerinden Gül Büyükbeşe Muyan ve belgeselin yapımcısı Özlem Eralp, Çıplak Mahallesi belgeseli çekimleri sırasında Tarsuslulardan gördükleri ve ilgiden dolayı memnun olduklarını ve katkıda bulunan tüm kişi ve kurumlara teşekkür ettiklerini belirttiler.

Çıplak Mahallesi belgeselinin kurgusu tamamlandıktan sonra TRT Belgesel kanalında sonbaharda gösterime gireceği bildirildi.

mersininsesi.com/mersin-magazin/ciplak-mahallesi-belgeseli-cekimlerini-tamamladi.htm
01 Haziran 2011 

