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Film hakkında

Sokakta yaşayan çocukların 'insan halleri' üzerine bir film. Hem bize hem de onlara umut verecek bir sokak çocuğunun, Oktay’ın hayat öyküsü üzerine… Oktay, dilencisinden hurdacısına, çöpçüsünden tinercisine kadar sokakta yaşayan herkesin bir karışımı. Sokakta yaşanan her olayın hayatında bir yeri, hafızasında bir hikâyesi var. İstanbul’a uzanan hayatı Adana, Tarsus, Ortaca, Kuşadası sokaklarının ve çöplüklerinin pek çok anısına tanık. Onun  hikâyesi, sokakta yaşayan-çalışan çocuklarla ilgili algılarımızı yeniden gözden geçirmemizi sağlayacak yeni kapılar aralıyor.

About the film

This story is about a beggar, a thief, and a child working on the street, a paper garbage collector, a leftist, a Muslim, a father, and a second hand book dealer…  All of them are the same man. Oktay Çetinkaya started his life as a beggar in primary school years, in Adana. His experiences of both hard and joyful times of life are different from everyone else’s and now he continues his life as the owner of one of the biggest second hand bookstores in Istanbul. This young man, full of life, tells us the stories of back streets, his friends that are drug addicts, street children, beggars, garbage collectors – ghosts with whom he shared his own history, living as one of them. His positive outlook benefits everyone he meets.
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Yönetmen / Director (önce Türkçe sonra İngilizce)

1969’da ‘Genç Sinema’ grubu ile belgesel ve kısa lilm çalışmalarına başladı. 1978-1986 yılları arasında Süha Arın ile birlikte çalıştı. MTV’nin kuruluşuna emeği geçti. 1987 yılından bu yana yapım yönetmeni Nalân Sakızlı ile kurdukları 'VTR Araştırma Yapım Yönetim'de, ekibiyle beraber belgesel film yapmayı sürdürüyor. 1996 yılında BSB'nin kurucuları arasında yer aldı. Belgesel sinema üzerine kuramsal çalışmalar yapıyor ve atölyeler yürütüyor. MÜ GSF'de yüksek lisans dersleri, Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü’nde 'Belgesel Sinema ve Siyaset' dersi veriyor. Birgün gazetesi yazarı.

Enis Rıza is one of the pioneers of documentary filmmaking in Turkey. He has realized more than thirty documentaries some of which have received awards and acclaim in Turkey and abroad. He is a founding member of The Association of Documentary Filmmakers in Turkey and the former Chairman of the Board of Directors of the Association for seven years. He also give lectures at Marmara University- Fine Arts Faculty and Department of Political Science and International Relations on documentary filmmaking

filmografi (seçki) filmography (selective)

Zamanın Bekçisi (devam ediyor), Yeni Bir Yurt Edinmek (2007), Sokakta (2006), Ayrılığın Yurdu Hüzün: Kayaköy (2001), Unesco Dünya Miras Listesi – Türkiye (2000), Halatı Bırakmak (1999), Cumhuriyetin Hayalleri (1998), Ege’yi Düşünmek (1998), Beni Yürekten Dinleyin (Hasan Âli Yücel) (1997), Osmanlı’dan Günümüze Azınlık Eğitimi: İstanbul’un Çocukları (Rum Okulları) (1997), Türkiye... Serbest Kürsüde 1996, Nâzım Hikmet Belgeseli (1995), Avrupa Birliği ve Türkiye, 1995, İki Kıyının İnsanları (1994), Türk İktisat Tarihi Seyir Defteri (1991), Aya Giderken Afrika’yı Görmek (1991), Zamana Karışmak (1991), Kuş Olmak ya da Bir Çocuğun Hüznü  (1990), Ve Reklam (1990), İstanbul’a Dair (1989)

