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"Demir İz – Garb'ın Treni Şark'ın Garında" Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Doğal-Kentsel Çevre" teması altında, Savaş Güvezne'nin yönetmenliğini yaptığı, Rumeli Demiryolları, Ege Demiryolları, Bağdat Demiryolu ve Hicaz Demiryolu'nun serüvenini anlatan Demir İz – Garb'ın Treni Şark'ın Garında adlı belgesel gösterilecek. 17 Mayıs Perşembe günü saat 19:00'da gerçekleştirilecek gösterimin ardından, Prof. Dr. Güngör Evren, "Demiryolu Serüveni ve Tarihimizdeki Yeri" konulu bir söyleşi yapacak. 

Demir İz belgeselinin birinci bölümü, Osmanlı İmparatorluğu'nda 1800'lü yıllarda başlayan ve 1919 yılında ülkenin işgali ve parçalanmasıyla sonuçlanan süreci anlatıyor. Türk demiryolculuğunun öyküsünün yanı sıra, Türkiye'nin o yıllardaki politik, ekonomik, sosyal ve kültürel gelişmelerinin tarihini de aktarıyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.

Filmin Künyesi 
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Söyleşi: Demiryolu Serüveni ve Tarihimizdeki Yeri

Prof. Dr. Güngör Evren 

Prof. Dr. Güngör Evren

1956 yılında Malatya Lisesi'ni, 1961 yılında İstanbul Teknik Üniversitesi İnşaat Fakültesi'ni bitirdi. Meslek yaşamının tümünü bu fakültenin Ulaştırma Anabilim Dalı'nda geçirdi. Doktora çalışmasını da İTÜ'de tamamlayarak 1969 yılında doktor unvanını aldı. 1974 yılında doçent, 1980 yılında ise profesör oldu. 1980-85 arasında İnşaat Fakültesi Dekanlığı, 1987-92 arasında İTÜ Rektör Yardımcılığı, 1987-95 arasında Ulaştırma Anabilim Dalı Başkanlığı ve Üniversitelerarası Kurul Üyeliği görevlerini yürüttü. Doktora sonrası iki yıl Fransa'da mesleki inceleme ve araştırmalarda bulundu. 1980 yılından itibaren TÜBİTAK Danışma Kurulu üyeliği, DPT Beş Yıllık Kalkınma Planı çalışmalarında Demiryolu Özel İhtisas Komisyonu Başkanlığı, Ulaştırma Özel İhtisas Komisyonu Üyeliği ve Ulaştırma Şurası Üyeliği görevlerinde bulundu. Çok sayıda bildirisi ve makalesi ile üç ders kitabı bulunan Güngör Evren, birçok uygulama çalışmalarında araştırmacı ve yönetici olarak görev yaptı. İTÜ İnşaat Fakültesi Ulaştırma Anabilim Dalı'ndaki görevinden 10 Ekim 2005 tarihinde emekli oldu. Halen aynı üniversitede lisansüstü dersleri veriyor ve doktora yöneticiliği yapıyor.

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

