DEVRİMCİ GENÇLİK KÖPRÜSÜ

1 ARALIK CUMARTESİ GÜNÜ SAAT 19:00’DA 
İSTANBUL FRANSIZ KÜLTÜR MERKEZİ’NDE GÖSTERİLİYOR
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Genç belgesel film yönetmenlerimizden Bahriye Kabadayı tarafından çalışmaları yaklaşık üç yıl süren Devrimci Gençlik Köprüsü belgeseli Ağustos ayında tamamlanmıştı. Tamamlanmasının ardından Ekim ayında 10. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali Açılış Filmi olarak ve 44. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde gösterilen belgesel ulusal ve uluslararası film festivallerinden kabuller almaya devam ediyor. Aralık ayında Bursa İpek Yolu Film Festivali,

Köln Film Haftası ve Hindistan Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nde de gösterilecek olan filme yerel kuruluşlar ve üniversiteler de ilgi göstererek özel gösterim organizasyonları düzenliyor.  
Belgesel 1 Aralık Cumartesi Günü Saat 19:00’da İstanbul Fransız Kültür Merkezi’nde izlenebilir.
Devrimci Gençlik Köprüsü, bir 68 hikayesini konu alıyor. İstanbul Boğaz Köprüsü yapım çalışmaları sırasında bir grup üniversite öğrencisi Boğaz’a köprü yapma fikrine sosyal, politik ve şehir planlaması açılarından karşı çıkarak böylesi büyük yatırımlardan herkesin yararlanabilmesi gerektiği fikrinden hareketle ülkenin ‘en uzak’ köşesine, Hakkari’ye giderek canlar alan Zap Suyu üzerine bir asma köprü inşa etmek için kampanya başlatırlar: “Boğaz’a değil Zap’a köprü!”.  Zap köprüsünün hikayesi “küçücük” bir köprünün neler ifade edebileceğini gösteriyor. 

Belgeselde köprüyü yapan 68’lilerden Masis Kürkçügil, Ragıp Zarakolu, Yaşar Yılmaz, Faruk Pekin, Necati Sağır, Esat Yarar, Cihan Şenoğuz ve Hakkarililer’den dengbej Abdülkadir Kızılkaya, araştırmacı İhsan Çölemerikli, fotoğrafçı Enver Özkahraman, Yüksekova Belediye Başkanı Mehmet Salih Yıldız gibi isimler Zap Köprüsünün yapımını ve anlamını tanıklıklarıyla anlatıyorlar. 

Devrimci Gençlik Köprüsü Bahriye Kabadayı’nın ilk uzun belgesel filmi. 

Öğrencilik yıllarında başlayan belgesel filme duyduğu ilgi ile yaşamını şekillendiren Bahriye Kabadayı’nın Mustafa Varlık ile birlikte yönetmenliğini yaptıkları ilk belgesel “Son Eller” 1998 yılında Aydın Doğan Genç İletişimciler Ödülünü almıştı. Öğrencilik yıllarından itibaren usta belgeselcilerimizden Enis Rıza’ya yönetmen asistanlığı yapan Kabadayı belgeselin araştırmalarına 2004 yılında başlamıştı. Henüz geliştirme aşamasında iken Euromed Audiovisual kapsamında Fas’ta gerçekleştirilen Meda Films Development (Film Geliştirme Atölyesi)’ne kabul edilen ilk ve tek belgesel film projesi olan “Devrimci Gençlik Köprüsü”nün çekimleri yaklaşık iki yıl sürdü. 

VTR Araştırma Yapım Yönetim bünyesinde, bağımsız bir yapım olarak gerçekleştirilen belgeselin danışmanlığını Enis Rıza, yapım yönetmenliğini ise Nalân Sakızlı yaptı. 

İstanbul ve Hakkari’ye, su ve onu çevreleyen kent dokusu ve doğadan bakan filmin görüntü yönetmeni ise Koray Kesik. Filmin montajı Burak Dal, özgün müziği ise Sinan Sakızlı tarafından gerçekleştirildi.

Ayrıntılı bilgi için:

Selda Salman

Tel: (212) 231 39 31

GSM: 0533 593 68 03

Fax: (212) 232 61 47

e-mail: selda@vtr.com.tr
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VTR Araştırma Yapım Yönetim

Prof. Dr. Orhan Ersek Sok. 66/2 34367 Teşvikiye İstanbul

Tel: 212-231 39 31, Faks: 212-232 61 47, e-posta: info@vtr.com.tr
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