BOĞAZ’A DEĞİL ZAP’A KÖPRÜ...
“DEVRİMCİ GENÇLİK KÖPRÜSÜ” BELGESELİNİN DVD’Sİ ÇIKIYOR
İstanbul’a üçüncü köprü tartışmaları devam ederken birinci köprünün yapıldığı yılları, zamanları hatırlamak... Yönetmenliğini Bahriye Kabadayı’nın gerçekleştirdiği “Devrimci Gençlik Köprüsü” belgeseli bizi Boğaz Köprüsü yapım tartışmalarının yaşandığı yıllara götürüyor ve köprünün yapım tartışmaları üzerinden bir ülke panoraması çiziyor. Film, 68 kuşağının ruhunu, hayal etme ve hayalleri gerçekleştirme gücünü, farklılıklarımıza rağmen hep bir arada yaşayabileceğimiz bir dünyanın kapılarını aralayan, geçmişe ve geleceğe dair bir köprü efsanesini anlatıyor. 
Belgesel, 1969’da İstanbul’a köprü yapım çalışmaları alevlenmişken 68 kuşağı öğrencilerinin Boğaz Köprüsü yapımına karşı çıkış hikayeleri ile başlıyor. Gerekçeleri ise yıllar öncesinden İstanbul’un bugünkü halinin bir öngörüsü gibi. İstanbul’a yapılacak bir köprünün ülkenin petrole bağımlılığını arttıracağını, çevre arazilerde rant kavgalarının olacağını, Boğaziçi’nin doğal ve kültürel dokusunun bozulacağını, birinci köprünün ardından ikinci ve üçüncü köprülere de ihtiyaç duyulacağını fakat tüm bunların ulaşım sorununu çözemeyeceğini ileri sürerler.
Bir taraftan İstanbul’da Boğaz’a köprü tartışmaları sürerken diğer taraftan da Türkiye’nin en doğusundan, Hakkari’den Zap Suyu’na düşerek boğulan insanların, hayvanların haberleri gelir. Pek çok köyün şehre ulaşabilmesi için geçmesi gereken, “geçit vermez” Zap Suyu’ndan haberler...
Boğaz Köprüsü yapımına karşı çıkan gençler, İstanbul’a yapılan bu yatırımın ülkenin geri kalanında yatırım ve yardım bekleyen yerlere haksızlık olduğunu öne sürerek, Hakkari’de Zap Nehri üzerine bir asma köprü inşa etmek için Milliyet Gazetesi’nin de desteği ile bir kampanya başlatırlar. Sloganları “Boğaz’a Değil Zap’a Köprü”. Üç ayda tamamlanan ve Boğaz Köprüsü’nün bir minyatürü olan bu köprünün adı ise “Devrimci Gençlik Köprüsü” olur. 
Yapımından otuz yıl sonra, 1999’da faili meçhul kişilerce yıkılan köprü Hakkarililer için hala uzakta yaşayan gençlerin onları önemsemeleri ve sevgilerinin sembolü, 68’de idam edilen gençlerin adlarıyla anılan bir efsane. 
Bugün hala tartışılan pek çok konuya eşit mesafeli bir yaklaşıma sahip olan “Devrimci Gençlik Köprüsü” belgeseli anlatım üslübü ile sinema çevreleri tarafından da ilgi ile karşıladı. Siyad (Sinema Yazarları Derneği) tarafından 2008 yılında “en iyi belgesel” seçilen film, Ankara Uluslararası Film Festivali ve Bursa İpekyolu Film Festivalleri tarafından da “juri özel ödülü” ile ödüllendirildi. Bugüne kadar Türkiye ve yurtdışında pek çok festivale katılan ve özel gösterim organizasyonlarında gösterilen filmin DVD’si belgeselin yapım şirketi VTR Araştırma Yapım Yönetim tarafından çıkarılıyor. EMI Türkiye tarafından dağıtılacak olan film bu anlamda EMI Türkiye’nin dağıtım ağına giren ilk film olma özelliğine de sahip. Belgeselin DVD’sinde filmin yanı sıra yapım aşaması fotoğrafları, kamera arkası görüntüleri ve filmin frangmanını da görmek mümkün. DVD ayrıca İngilizce altyazı opsiyonu da sunuyor.
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