“Dünyanın İşçileri” Osmanlı Bankası Müzesi Sineması’nda... 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması’nda “İktisat / Ekonomi” teması altında, 2 Şubat Perşembe günü, saat 19:00’da Dünyanın İşçileri adlı film gösterilecek. Yönetmenliğini Marie-France Collard’ın yaptığı Belçika yapımı filmin ardından, Yazar ve Boğaziçi Üniversitesi Yönetim Bilimleri Fakültesi Öğretim Üyesi Hasan Ersel, “Tek Boyutlu Küre Olur mu?” başlıklı bir söyleşi gerçekleştirecek.

“Dünyanın İşçileri”, Levi Strauss Europe şirketinin ucuz işgücü arayışı içinde endüstriyel üretimini Avrupa’dan, gelişmekte olan ülkelere kaydırma sürecini anlatıyor. Belgesel, şirketin Belçika ve Fransa’daki 4 fabrikasını kapatarak 1400 kişinin işine son verdiği kriz anına tanıklık ediyor. Avrupalı işçilerin, çalışma saatlerinin daha esnek, ücretlerin çok daha düşük olduğu gelişmekte olan ülkelerdeki işçilerle artık rekabet edemeyeceğini anlatıyor. Film, yeniden yapılanmalar, işten çıkarmalar ve yer değiştirmelerden hareketle, küreselleşme olgusu hakkındaki görüşlere katkıda bulunmayı amaçlıyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın, Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve bir söyleşiden oluşuyor. Seanslar ücretsiz izlenebiliyor. 

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.

Filmin Künyesi 

Filmin Adı: Dünyanın İşçileri / Workers Of The World / Ouvriers du Monde

Yönetmen: Marie-France Collard, Belçika

Yapım Yılı: 2000

Süre: 52’ 

Hasan Ersel 

1967 yılında Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi’nden mezun oldu. 1983 yılına kadar aynı kuruluşta öğretim üyesi olarak çalıştı. Sermaye Piyasası Kurulu Baş İktisatçısı (1984-1987), TCMB Araştırma ve Planlama Genel Müdürü (1987-1991) ve TCMB Başkan Yardımcısı (1991-1993) olarak görev yaptı. Yapı ve Kredi Bankası’nda, Genel Müdür Başyardımcılığı (1993 – 2003) ve Yönetim Kurulu Üyeliği (2003 – 2004) görevlerini üstlendi. Kasım 2004’ten bu yana Türkiye Ekonomi Politikaları Araştırma Vakfı Mütevelli Heyeti Üyesi olan Ersel, söz konusu vakfa bağlı Ekonomi Politikaları Araştırma Enstitüsü’nde Baş İktisatçı olarak görev yapıyor. Ayrıca, Merkezi Kahire’de bulunan “Economic Research Forum” adlı araştırma kuruluşunda Yönetim Kurulu Üyesi olan Ersel, halen Boğaziçi Üniversitesi Yönetim Bilimleri Fakültesi ve Sabancı Üniversitesi’nde ders veriyor, Açık Radyo’da iktisat programı yapıyor ve Referans gazetesinde iktisat alanında köşe yazıları yazıyor.

Belgesel Sinemacılar Birliği 

"Sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB), Mart 1997'de yapılan Ulusal Konferans ile örgütlenme sürecine girdi. Günümüzde, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Belgesel Sinemacılar Birliği, başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılara ulaşıyor. Toplumların geleceğini daha iyi tasarlayabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması konularında sivil kültürün önemine inanan BSB, belgesel sinemayı, bir sinema sanatı olmanın yanı sıra bu işlevleriyle de tanımlıyor. Televizyonların dışında gösterim alanları yaratıyor, yaygınlaştırıyor. Türkiyeye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar düzenliyor, mevcutlara katılıyor. Üniversitelerde söyleşili gösterimler gerçekleştiriyor.

