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       27 Ekim 2006 
TÜRK BELGESELİNİN ULUSLARARASI BAŞARISI

“DUVARLARIN ARKASINDA” SAO PAOLO ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ’NDE

Kanal 7’de yayınlanan belgesel film DUVARLARIN ARKASINDA: Müslüman Ülkelerde Kadın, 30. Mostra Sao Paolo Uluslararası Film Festivali’nde ‘Perspektif’ kategorisindeki yarışmada aday oldu. Türkiye’den Nuri Bilge Ceylan’ın İKLİMLER adlı filmi ile birlikte aday olarak gösterilen DUVARLARIN ARKASINDA: Müslüman Ülkelerde Kadın belgeselinin beş bölümü birden (Cezayir, Ürdün, Pakistan, Filistin ve İran) özel dikkat çekilerek gösterim programına alındı.
Yapımcılığını Ayşe Böhürler’in gerçekleştirdiği “DUVARLARIN ARKASINDA: Müslüman Ülkelerde Kadın” isimli belgeselin beş bölümü dünyaca ünlü 30. Mostra Sao Paolo Uluslararası Film Festivali’nde değerlendirmeye alındı. Bu sene 30’uncusu düzenlenen festivalde, özel dikkat çekilen yapımların gösterildiği ‘Perspektif’ dalında belgeselin Filistin bölümü yarışacak. 
Türkiye’den Nuri Bilge Ceylan’ın İKLİMLER adlı filmi ile birlikte aday olmaya değer görülen DUVARLARIN ARKASINDA: Müslüman Ülkelerde Kadın belgeselinin beş bölümü birden (Cezayir, Ürdün, Pakistan, Filistin ve İran) özel dikkat çekilerek gösterim programına alındı. Filistin bölümü ise yarışmaya aday gösterildi. İlk defa Türk yapımcılar tarafından hazırlanan bir belgeselin böyle önemli bir festivalde yarışmaya aday gösterilmesi belgeseli hazırlayan ekip tarafından büyük bir mutlulukla karşılandı. Belgeselin Cezayir, Ürdün, Pakistan ve İran bölümleri üç ayrı günde üç ayrı salonda gösterilecek. Belgeselin Filistin bölümü ise senaryo, kurgu ve yönetmen dalında yarışacak. Önceki gün başlayan uluslararası festival 10 gün sürecek. 

Konuyu değerlendiren yapımcı Ayşe Böhürler, belgeseli büyük bir özenle hazırladıklarını ve uluslararası festivallerde yer almayı hedeflediklerini ve bu hedeflerini 30. Mostra  Sao Paolo Uluslararası Film Festivali ile gerçekleştirdiklerini belirtti. Böhürler bu festivalde gösterim ve yarışma hakkı kazanmanın Türk belgeselciliği açısından çok önemli olduğunu vurgulayarak, “Bizim için çok büyük bir mutluluk bu. Hazırladığımız belgeselin dünyanın en başarılı ve ünlü yönetmenlerinin filmleri ve belgeselleri arasında yer alması gerçekten gurur verici. Belgeselin dünyanın en büyük film festivallerinden birinde gösterilmesi profesyonel bakışımızın ve büyük çabamızın karşılığıdır.” dedi. 
Kanal 7’de yayınlanıyor

DUVARLARIN ARKASINDA: Müslüman Ülkelerde Kadın belgeselinin proje sorumlusu, Kanal 7’de uzun yıllardır başarılı programlara imza atan Ayşe Böhürler. Yapım-Yönetim Koordinatörlüğünü Aslıhan Eker’in yaptığı belgeselin yarışmaya katılan Cezayir, İran, Filistin, Ürdün ve Pakistan bölümlerinin yönetmenliğini Enes Hakan Tokyay yaptı. 


Umman, Yemen, Sudan, Lübnan, Mısır, Suriye, Malezya, Endonezya, İran, Cezayir, Filistin, Ürdün, Pakistan ve Türkiye’de çekilen ve 14 bölümden oluşan DUVARLARIN ARKASINDA: Müslüman Ülkelerde Kadın belgeseli her Pazar 23.35’de Kanal 7’de yayınlanmaya devam ediyor.
