Basın Bülteni
“ELVEDA İSTANBUL”
15. ULUSLARARASI SELANİK BELGESEL FİLM FESTİVALİ’NDE!

 
Yönetmenliğini Dieter Sauter'in yaptığı “Elveda İstanbul”, Dünya Prömiyerini 15. Uluslararası Selanik Belgesel Film Festivali’nde yapıyor. Prodüksiyon Tasarımı ve Prodüktörlüğünü İsmail Necmi’nin üstlendiği “Elveda İstanbul”, Uluslar arası Selanik Belgesel Film Festivali’nin bu seneki resmi seçkisindeki tek Türk filmi.

“Elveda İstanbul”, İstanbul'daki Rum Cemaatine karşı düzenlenen 6 - 7 Eylül olaylarını bizzat yaşayanların, o günlere dair kişisel tanıklıkları ile o dönemde, sonrasında ve günümüzde, İstanbul'daki Rum Cemaati'nin yaşadığı büyük değişim sürecine dair bir belgesel. Prodüksiyonunu IN Works Istanbul’un üstendiği belgeselin çekimleri İstanbul ve Atina da üç sene gibi bir sürede tamamlandı. 
Filmin Kısa Özeti:

"Taciz, saldırı ve sürgün... Sürekli soğuk bir korkuyla yaşadık!" Bu sözler, İstanbul´da, Avrupa yakasının merkezi İstiklal Caddesi´nde, bugüne kadar dükkânını ayakta tutabilmiş olan iki Rumdan birine ait. Oysaki 1950’den önce İstiklal Caddesi’ndeki dükkânların yarısı Rumlara aitti. 6 - 7 Eylül 1955´de organize bir şekilde başlayan sürecin 40. Yılına gelindiğindeyse İstanbul´da yaşayan 150.000 Rumdan geriye sadece 2.000 kişi kalmıştı. Bir azınlık mensubu olarak bu insanlar neler yaşadılar? Bugün hayatları nasıl? Başka ülkelerde yaşamlarını sürdüren İstanbullu Rumlardan bazıları memleketlerine dönmek isterken İstanbul´daki farklı kültürler gitgide tamamen yok mu olacak?

Film’den yüksek cozunurluklu görselleri indirmek için:
http://ismailnecmi.com/adieuistanbul/adieu_istanbul_01.tif
http://ismailnecmi.com/adieuistanbul/adieu_istanbul_02.tif
http://ismailnecmi.com/adieuistanbul/adieu_istanbul_03.tif
http://ismailnecmi.com/adieuistanbul/adieu_istanbul_04.tif
Ayrıntılı bilgi için:

http://tdf.filmfestival.gr/default.aspx?lang=en-US&page=1116&SectionID=101&MovieID=1022
İsmail Necmi

info@ismailnecmi.com

