Eymir Neden Paylaşılamadı?

Sahiplik için bir şeye, ona yararlı olmak gerek; bebeğe iyi bakan ananındır bebek ve kim işliyorsa toprağı, toprak onundur demek. - Bertolt Brecht

“Eymir Neden Paylaşılamadı?” belgeseli 2014 Mart ayında izleyicisiyle buluşuyor. İlk gösterimin ODTÜ’de yapılacağı belgesel Eymir Gölü gerçeklerine tanıkları ile ışık tutuyor.
Eymir Gölü 60'lı yılların başında ana yerleşke ile birlikte ODTÜ'ye devredildiğinde çevresinde tek bir ağacın bulunmadığı çorak bir arazinin ortasındaki bir göldü. Göl ve arazisi ODTÜ yönetimine devredildikten sonra, üniversite 60'lı yıllardan itibaren öğrencisi, işçisi, akademisyeni ve Ankara halkıyla birlikte bu araziyi ağaçlandırdı, bakımını üstlendi ve buraya hayat verdi. Bu bölgede yapılan ağaçlandırma çalışmaları 1995 yılında dünyaca ünlü Ağa Han Mimarlık Ödülü’ne layık görüldü. Fakat aynı yıllarda çeşitli çıkar grupları gölden ve artık ağaçlandırılmış yemyeşil çevresinden rant elde edilebileceğinin farkına vardığı için, ODTÜ'nün bu göle iyi bakamadığı, gölün halka kapalı olduğu gibi asılsız iddialar ortaya atılmaya başlandı. Son yıllarda bu tartışmalar gittikçe arttı. Bugünlerde bazı siyasetçiler yeni çıkan yasaları öne sürerek bu gölün ODTÜ'den alınması gerektiğini savunuyor. Aynı zamanda gölün çevresinde gökdelenler yükselmekte, site inşaatları son hızla devam etmekte.

“Eymir Neden Paylaşılamadı?” belgeseli Eymir Gölü'nün insan eliyle tekrardan nasıl yeşerdiğini anlatıyor ve son dönemdeki yapılaşma baskısını sorular sorarak ele alıyor.
[bookmark: _GoBack]Belgesel hazırlıkları 2012 yılı sonlarında başladı, çekimler 18 ay sürdü. Belgesel HD formatında çekildi ve 55 dakika uzunluğunda.

Röportajlar:

Meryem Beklioğlu: ODTÜ Biyoloji Bölümü öğretim üyesi. 17 yıldır Eymir Gölü üzerine çalışıyor. Türkiye’de ilk defa uygulanan biyomanipülasyon tekniği ile gölün ekolojik zenginliğinin yeniden kazanılabileceğini gösterdi.
Kerem Ali Boyla: ODTÜ Biyoloji Bölümü mezunu. Kuş gözlem uzmanı.
Ali Hakkan: Mimarlar Odası Ankara Şube Başkanı.
Bilgin Kaftanoğlu: ODTÜ Makine Mühendisliği Bölümü ilk mezunlarından.
Neşet Kocabıyıkoğlu: ODTÜ Makine Mühendisliği Bölümü mezunu. 2012 yılında “Cüneyt Özdemir'e bir ODTÜ'lüden Eymir Gölü yanıtı” başlıklı bir köşe yazısı yazdı ve bu yazı çok konuşuldu.
Esen Faruk Özsan: ODTÜ Fizik Bölümü emekli öğretim üyesi. İlk kurulduğu yıllarda ODTÜ kürek takımında yer aldı. Daha sonra Eymir Gölü’nde kaptanlık eğitimi verdi.
İsa Ömercan: Gölbaşı Koruma Derneği başkanı.
Tuncer Sümer: THKO kurucularından. Devrim-Türkiye Halk Kurtuluş Ordusu'nun Kuruluşu ve Kısa Mücadele Öyküsü kitabının yazarı.
Tarık Şengül: Şehir plancısı. Kentsel Çelişki ve Siyaset kitabının yazarı. ODTÜ Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü Öğretim Üyesi.
Levent Tosun: ODTÜ Makine Mühendisliği mezunu. ASKİ eski Genel Müdürü.
Mustafa Yetiş: Eski milli bisikletçi. Eymir Gölü çevresine ilk ağaç dikenlerden.
Meltem Yılmaz: ODTÜ Mimarlık Bölümü mezunu ve Hacettepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi dekanı. 1998 yılında “Mülkiyet Hakkının Doğal ve Kentsel Çevreye Olan Etkileri: Mogan ve Eymir Gölleri” isimli tezini yayınladı. 
Murat Yumrutaş: Dünya Bisiklet Kardeşliği kurucusu.

Yönetmen: Yasin Semiz
Yasin Semiz İstanbul’da doğdu, ilk ve ortaöğrenimini İzmir’de tamamladı. ODTÜ öğrencisi.

Belgesel fragmanı: https://www.youtube.com/watch?v=Q3skYfJIrKc
Belgesel facebook sayfası: https://www.facebook.com/eymirnedenpaylasilamadi
Belgesel Twitter sayfası: https://twitter.com/eymirneden

İletişim:
0 555 202 81 43
ysemiz@gmail.com

