UYUMUYORUM! ORTADOĞU İÇİN AYAKTAYIM!

19 Ağustos Cumartesi gecesi, gün ağarıncaya kadar uyumuyoruz. Uyumadığımızı,

gözümüzün ve yüreğimizin orada olduğunu duyuruyoruz.

Filistinli, Iraklı, Lübnanlı ve onları anlatan Dünya belgeselcilerinin filmleriyle, bölgemizde akıtılan kanın acısını paylaşıyoruz. 

19 Ağustos Cumartesi gecesi, 21:00'dan 05:00'a kadar Kalamış'ta Ortadoğu'nun gerçek öykülerini izliyoruz.

Belgesel Sinemacılar Birliği ve Kadıköy Belediyesi'nin işbirliği, ABD ve İsrail'in haksız savaşlarına dur demek isteyen, bölge halklarının acısını hisseden herkesin katılımıyla

19 Ağustos Cumartesi gecesi, Kalamış Kadıköy Gençlik Merkezi’ndeyiz. Onlarla aynı gökyüzünün altında, onların öykülerini paylaşıyoruz.

Siz yoksanız bir eksiğiz.

BELGESEL SİNEMACILAR BİRLİĞİ
Gösterim yeri:
Kadıköy Belediyesi Gençlik Merkezi (KGM), Münir Nurettin Selçuk Cad, No: 102, Kalamış / Kadıköy 

KGM:  0 216 349 77 68 - 0 216 349 31 01

BSB:    0 212 245 90 96 – 0 212 245 89 58 info@bsb-adf.org / www.bsb-adf.org
NOT: Gösterimler ücretsiz olarak gerçekleştirilecektir. 

PROGRAM:
Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB), 

Kadıköy Belediyesi Gençlik Merkezi (KGM)

19 Ağustos 2006 / Kalamış-Kadıköy

19 Ağustos 2006 Cumartesi   
21:00 
DUVAR / WALL 


SIMONE BITTON 


İsrail /  95’ 
Mur ((Duvar), film yapımcısının, hem bir Yahudi aynı zamanda  da bir Arap olması dolayısıyla her iki kimliğini de ortaya koyarak nefret ve kinin çizgilerini bulanıklaştırdığı, İsrail Filistin çatışması üzerine yapılmış önemli bir yapım. Özgün belgeselci yaklaşımı ile film, dünyanın tarihsel açıdan en önemli bölgesinin mahfına neden olurken, bir halkın hapsine diğerinin ise kuşatılmasına sebep olan ayrım duvarın takip ediyor. 

Bu çılgın duvarın binaların yükseldiği tarafta Arapça ve İbranice günlük ifadeler ve ilahiler, savaşın söylevlerine meydan okurken öteki taraftan kulakları sağır eden gürültüleriyle buldozerler geçmektedir. Mur izleyicilere, bu toprakların güzelliğine ve orda yaşayanların insanlığına, onların duvarın arka tarafında kaybolmalırana ramak kala son bir bakış imkanı sunuyor

22:50
ARNA’NIN ÇOCUKLARI  / THE CHILDEN OF ARNA


JULIANO MER KHAMIS,  DANNIEL DANNIEL


Filistin / 84' 
“Arna’nın Çocukları” Arna Mer Khamis tarafından kurulan bir tiyatro grubunun öyküsünü anlatmaktadır. Arna siyonist bir aileden gelmektedir. 1950’lerde Filistin’li bir Arap olan Saliba Khamis ile evlenmiştir. İsrail işgali ile hayatları allak bullak olan çocuklar için alternatif bir eğitim sistemi oluşturur. Kurulan tiyato grubu hem çocukları meşgul etmekte hem de savaşın getirdiği sıkıntı, öfke, acı ve korkular ile başa çıkmalarında yardımcı olmaktadır. Aynı zamanda bu filmin yönetmeni olan Arna’nın oğlu Juliano tiyatronun yönetmenidir ve kamerasıyla 1989 ve 1996 yılları arasındaki provaları kaydetmiştir. Şimdi ise çocuklara ne olduğunu öğrenmek üzere geri dönmüştür. Yusuf 2001 yılında Hadera’daki intihar saldırısına katılmış, Eşref Cenin’deki savaşta ölmüş ve Alla ise direnişçi bir gruba liderlik etmektedir. Juliano bugün çok sevdiği ve birlikte çalıştığı bu çocukların seçimlerini anlamaya çalışmaktadır. Sekiz yıl önce kapanan tiyatro ile hayatları durağan bir hale gelmiş ve felce uğramıştır. Bu film, zaman içerisinde ileri ve geri giderek  İsrail işgali ile ortaya çıkan şartlar arasına sıkışmış hayatların trajedi ve korkusunu ifşa etmektedir. 

00:30 
DÜŞLERİN VE KORKULARIN SINIRLARI 


FRONTIERS OF DREAMS AND FEARS


MAI MASRI


Filistin / 55’
Film iki genç Filistinlinin, Şatila mülteci kampındaki Mona ile Beytüllahim’deki El-Dayşa kampındaki Manar’ın yaşamlarındaki birkaç ayı yansıtıyor. Biri Lübnan’ın aşırı marjinalizasyonuyla yönetilen, öteki İsraillilerin askeri ve ekonomik baskısı altında iki farklı kampta yaşayan bu iki genç kız bir yoksunluk teması üzerine çeşitlemeler sergilemekte. Ancak trajik bir yönleri bulunmasına karşın, öyküleri ıstırap portrelerinden ibaret değil…

01:30 
SON DÜŞMAN  THE LAST ENEMY


NITZAN GILADY

İsrail / 59’
Amerika’lı yazar Jim Mirrone, üç yıl önce yazmaya başladı. ‘Son Düşman’, İsrail –Flistin çatışmasını anlatan  bir oyun. Mirrone, rüyasında oyununun çeşitli toplulukların aktörlerince oynandığını görür: İsrailliler, ilistinliler,Ürdünlüler… İki ülke arasında bütünlüğün varolduğunun kanıtı olarak kurulacak homojen bir tiyatro topluluğu. 1998 Eylül’ünde, barış görüşmelerinin durmasına rağmen oyunun kastı tamamlandı. Dokuz aktör seçilmişti. Üç Filistinli, üç İsrailli, iki Ürdünlü ve bir İsrailli-Arap Wakfield, Kuzey İngiltere’ye ve Connecticut, Amerika’ya yoğun prova çalışmalarına gönderildi. Film, oyuncuların, iki ay süren oyun çalışmalarındaki grup birliğini, içlerindeki politik ve kişilik çatışmalarını ve Amerikalı yazarlarla olan ilişkilerini izliyor ve acı dolu geçmişi yüzünden gruba uyum sağlamakta zorlanan Filistinili aktrist Achsen Tourkia’nın üzerinde odaklanıyor.

02:50
FİLİSTİN OCAK 2003

ÜMİT KIVANÇ, ÜMİT ŞAHİN


Türkiye / 17’
2003 yılı Ocak ayında, davetli olarak İsrail ve Filistin'e giden Türk Tabipler Birliği heyetindeki üç hekimin "gezi notları". Kontrol noktaları, yasak bölgeler vs. arasında parça parça olmuş yerleşim yerlerinde Filistinlilerin en küçük güvenceden yoksun yaşamı.

03:20
ŞATİLA’NIN ÇOCUKLARI   CHILDREN OF SHATILA


MAI MASRI


Filistin / 50’
Şatila kampı ilk kez, 1982 yılında Sabra-Şatila’da meydana gelen ve dünyayı sarsan korkunç katliamla tanınmıştır. Beyrut’ta, “sefaletin göbeği”nde sayılabilecek olan kamp, evlerini terk etmek zorunda kalmış, işsiz ve yoksul 15.000 Filistinli ve Lübnanlının barınağıydı. Büyükanne ve büyükbabalarının Filistin’den sürülmelerinin üzerinden elli yıl geçtikten sonra, Şatila kampında yaşayan çocuklar, katliam, kuşatma ve açlığa karşın ayakta kalan bu mülteci kampında büyümenin ruhlarda iz bırakan gerçekleriyle karşı karşıyadır. Belgesel film yapımcısı Mai Masri, iki Filistinli çocuğun, 11 yaşındaki Ferah ile 12 yaşındaki İsa’nın yaşamlarına odaklanır. Bu iki çocuk yönetmenin kendilerine verdiği iki kamerayla, günlük yaşamlarının ve öykülerinin gerçeklerini kaydederler. Kamp yaşamı onların gözlerinden aktarılırken, Ferah ile İsa kendi kuşaklarının duygularını ve umutlarını dile getirirler…

04:30
YAŞAM MÜCADELESİ  STAYING ALIVE


GHADA TERAWI


Filistin / 28’
İntifada’nın ilk ayları sırasında çekilen bu belgesel film, İntifada üzerine medyaya yansıyanlardan farklı bir gerçeklik sunmaya çalışıyor. Film boyunca yönetmen, en ön saflarda durup ülkelerini savunan, İsrailli askerlere taş atan çocukların yaşamlarının, kaygılarının ve küçük düşlerinin derinliğine inmeye çalışıyor. Soyut manzaranın derinliklerini görüp resmin bütününü çıkarmaya yönelik bir çalışma… 

