Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda

"Gitmo - Savaşın Yeni Kuralları" 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Toplumsal Hafıza/Belgesel Sinema" teması altında, yönetmenliğini Eric Gandini ve Tarık Saleh'in yaptığı Gitmo - Savaşın Yeni Kuralları adlı İsveç yapımı belgesel 1 Şubat günü saat 19:00'da izlenebilecek. Film, herkesin merak ettiği Guantanamo Körfezi'nde yaşananlara dair pencere açan bir yapım. Gösterimin ardından, gazeteci, yazar ve Barış Girişimi İnsiyatifi Kurucusu Aydın Engin "Savaşın Yeni Kuralları-Savaşın Yeni Yalanları" konulu bir söyleşi yapacak. 

Yönetmenler belgeselle ilgili şöyle diyor: "Guantanamo Körfezi'nde neler oluyor? Nisan 2003'te bu sorunun cevabını iyiden iyiye merak etmeye başlamıştık. Önceki yıl, bir İsveç vatandaşı oraya götürülmüştü. Bir yıl geçmiş ve hiçbir şey olmamıştı. Guantanamo artık normal görülen bir şeye dönüşmüştü. Oraya gidip neler olduğunu öğrenmeye çalıştık." 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 

 Filmin Künyesi 
Gitmo - Savaşın Yeni Kuralları 

Yönetmen: Eric Gandini, Tarık Saleh

İsveç / 80' / 2005 

Söyleşi: Aydın Engin (Gazeteci, yazar, Barış Girişimi İnsiyatifi Kurucusu)

"Savaşın Yeni Kuralları-Savaşın Yeni Yalanları" 

Aydın Engin 

1941'de Ödemiş'te doğdu. 1958'de İstanbul Hukuk Fakültesini bitirdi. 1967-1970 yıllarında kurduğu Halk Oyuncuları Tiyarosu'nda yönetmenlik yaptı. 1970'de Türk Haberler Ajans'ında gazeteciliğe başladı. 1970 -1971 yıllarında Yeni Ortam Dergisi yazı işleri müdürlüğü, 1972-1974 yıllarında ise Yeni Ortam Gazetesi yazı işleri müdürlüğü yaptı. 1975-1976 arasında sahibi olduğu İSTA Haber Ajansı Genel Yayın Yönetmenliği yaptı. 1994'ten beri Cumhuriyet Gazatesi'nde "Tırmık" köşesi yazarı ve haberci olarak görev yapıyor. 2000'de NTV Radyo kurucu yönetmeni görevine geldi. 2004'ten beri günlük gazete Berliner Zeitung, haftalık gazete Freitag'da serbest yazar olarak çalışıyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

