Göbeklitepe: Dünya’nın İlk Tapınağı, İstanbul Film Festivali’nde

“Göbeklitepe: Dünya’nın İlk Tapınağı”, 30. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında 13 Nisan günü saat 16.00’da Pera Müzesi’nde gösterilecek.

“Göbeklitepe: Dünya’nın İlk Tapınağı” Göbeklitepe’ye dair yapılmış ilk uzun metrajlı belgesel film. Göbeklitepe’deki tapınaklar günümüzden 12.000 yıl öncesine ait. Belgesel bu olağanüstü arkeolojik keşfe öznel bir bakış açısı ile yaklaşırken, arkeolojinin yanısıra, astronomi, mitoloji, dinler tarihi ve sembolizmden de faydalanıyor. Henüz tamamı ortaya çıkarılmamış tapınakların görüntüleri, filmde 3D animasyon çalışması ile yansıtıldı.

“Göbeklitepe: Dünya’nın İlk Tapınağı” ABD’de Atlanta Belgesel Film Festivali’nde “En Eğitici Belgesel Ödülü”nü kazandı. İran ve Çin’deki belgesel film festivallerinin ardından Hindistan Auroville’de özel bir gala gösterimi gerçekleşti. 800 kişi kapasiteli salondaki gösterimin ardından yönetmen Ahmet Turgut Yazman izleyicilerden gelen soruları yanıtladı. Belgeselin bir başka özel gösterimi de Hyderabad’da gerçekleşti.

“Göbeklitepe: Dünya’nın İlk Tapınağı”, 30. Uluslararası İstanbul Film Festivali’ndeki gösterimi ile İstanbul’da sinema seyircisinin karşısına ilk kez çıkıyor.

İstanbul Film Festivali’nin ardından İstanbul, Ankara, Antalya ve Eskişehir’de özel gösterimleri devam edecek olan “Göbeklitepe: Dünya’nın İlk Tapınağı”nın gösterim programı şöyle:

NİSAN

13 Nisan Pera Müzesi / İstanbul Film Festivali: 16.00

19 Nisan Halis Kurtça Kültür Merkezi: 20.00

22 Nisan ODTU Kemal Kurdaş Salonu: 18.00

30 Nisan AKMED Antalya: 14.30

MAYIS

1-8 Mayıs Eskişehir Film Festivali

13 MayısPera Müzesi: 19.00

14 MayısPera Müzesi: 14.00

15 MayısPera Müzesi: 14.00
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