BSB SİNEMA ESERİ SAHİPLERİ MESLEK BİRLİĞİ CEP SİNEMASI'NDA

BELGESEL FİLM GÖSTERİMLERİ DEVAM EDİYOR!

"CUMARTESİ BELGESELLERİ"

24 Ocak 2009'da başlayan "CUMARTESİ BELGESELLERİ", Her CUMARTESİ günü saat 14.00'te "BSB Sinema Eserleri Sahipleri Meslek Birliği Cep Sineması"nda belgesel film gösterimleriyle devam ediyor.

Film gösteriminin ardından belgesel filmin yönetmeninin katılımıyla izleyiciler arasında film ve filmin çekim süreci üzerine söyleşi yapılıyor. 

Yönetmenliğini Mustafa Temiztaş’ın yaptığı “ Hazır mısın Everest”  adlı belgesel film bu hafta BSB Cep Sineması’nda…

34. HAFTA  

Belgesel Film
: Hazır mısın Everest
Filmin Yönetmeni
: Mustafa Temiztaş
Konuk


: Mustafa Temiztaş
Yürütücüler

: Burhan GÜN, Rojda AKBAYIR    
Tüm BSB Sinema Eserleri Sahipleri Meslek Birliği üyelerini ve dostlarını 10 NİSAN CUMARTESİ 14.00-16.00 saatleri arasında BSB Sinema Eserleri Sahipleri Meslek Birliği Merkezi'ndeki gösterime davet ediyoruz.
KATILIMLAR ÜCRETSİZDİR… 
KISACA 

Filmin Adı

: Hazır mısın Everest
Yapım Yılı

: 2008
Süresi   

: 65’

Yönetmen 

: Mustafa Temiztaş
27 Mart - 09 Haziran 2006 tarihleri arasında gerçekleştirilen Everest Türkiye tırmanışı, ülkemiz dağcılığı adına ilkleri gerçekleştirdi.
Ülke adı taşıyan ilk tırmanışımız, 10 dağcının 10’unun da zirveye ulaşmasıyla tamamlandı; Everest’e ilk Türkiye takım tırmanışı ve ilk kadın tırmanışı olarak da kayıtlara geçti.
Bu, sadece bir başarı öyküsü değil, aynı zamanda takımca, arkadaşça ve insanca bir ortaklığın öyküsü. Film, dağda geçen iki ay boyunca yaşananları aktarırken, bu başarıyı mümkün kılan dağcılık anlayışını anlamaya çalışıyor. 
Takımın üyeleri sadece filmin kahramanları olarak kamera önünde yer almıyor; her birinin farklı kamera arkası görevleriyle de filme büyük katkısı var. Bu film de, tırmanış gibi, aynı ortaklığın eseri.

Yönetmen Hakkında
Üniversite yıllarında Boğaziçi Üniversitesi Sinema Kulübü'nde yer aldı ve bu kulübün yayımladığı Görüntü isimli teorik sinema dergisinin yayın kurulunda görev aldı. Kuruluşundan itibaren Yeni Sinema dergisinin çalışanları arasında yer aldı. Hilmi Etikan danışmanlığında TÜRSAK Sinema Atölyesi’ni tamamladı. Sinema alanındaki çalışmalarını Nazım Kültürevi’nde sürdürdü. Onat Kutlar Sinema Okulu’nun düzenleyicileri arasında yer aldı ve Belgesel Film Atölyesi düzenledi.

Siyasi kampanya filmleri, kısa metraj belgeseller ve tanıtım filmleri yapımında kamera operatörü, kurgucu ve ekip üyesi olarak görev aldı. İki dönem Sinema Emekçileri Sendikası Sine-Sen Yönetim Kurulu üyeliği yaptı. Çalışmalarını kuruluşundan itibaren Nazım Hikmet Kültür Merkezi Sinema Topluluğu üyesi olarak sürdürmektedir. Görüntü ve Yeni İnsan Yeni Sinema Dergisi’nde çeşitli makaleler yazmıştır. “Hazır mısın Everest?” Yönetmen olarak ilk uzun metraj belgesel filmidir.

Belgesel Sinemacılar Birliği, Sine-Sen Sinema Emekçileri Sendikası, Nazım Hikmet Kültür Merkezi Sinema Topluluğu üyesidir.

YÖNETMENLİĞİNİ YAPTIĞI BELGESEL FİLMLER 
Hazır mısın Everest? - 2006
Dağ Filmleri Festivali, 2007
ODTÜ Kültür ve Kongre Merkezi Kemal Kurdas Salonu Ankara, 14 Mart 2008
11. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali, Türkiye'den Belgesel Filmler. 2008

Söyleşi               
: Mustafa Temiztaş
Tarih, Saat        
:10 Nisan 2010 Cumartesi, 14.00
Yer                      
: BSB Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği

                              Kuloğlu Mah. İstiklal Cad. Gazeteci Erol Dernek Sok. 

                              No: 6 Kat: 4 Beyoğlu İSTANBUL
Tel                      
: (+90) 212 245 89 58 – 0 212 245 90 96

Faks                   
: (+90) 212 245 89 58 

E-Posta     

: mektup@bsb.org.tr / www.bsb.org.tr
Not: Belgesel film gösterimleri için sınırlı sayıda yer olması nedeniyle mutlaka rezervasyon yaptırılması rica olunur. 
Rezervasyon Telefon: 0212 245 90 96
