Türkiye’nin İlk Meyhane Belgeseli Olan “İstanbul Meyhaneleri: Vuslatın Başka Âlem” İzleyici ile Buluşuyor

Tüm dünya tarafından giderek daha büyük bir çekim merkezi haline gelen İstanbul’un tarih boyunca en önemli simgelerinden biri olmuş olan meyhaneler, ilk kez bir belgesele konu oldu. Halk Plajı Fikir Ofisi yapımı ve Yeni Rakı’nın desteğiyle hayata geçirilen “İstanbul Meyhaneleri: Vuslatın Başka Âlem”, modern şehir hayatında form değiştirerek yeni koşullara ayak uydurup varlıklarını sürdürmeye çalışan meyhanelerin geçmişten bu yana barındırdığı değerleri en doğru şekilde gösterme ve her daim baki kalan muhabbetini aktarabilme amacı taşıyor. 

“İstanbul Meyhaneleri: Vuslatın Başka Âlem” belgeselinin ön galası hem meyhanelerin köklü tarihini vurgulamak hem de meyhaneler gibi kaybolmaya yüz tutmuş bir başka değer olan Beyoğlu sinemalarına dikkat çekmek amacıyla, 1885 yılında kurulan tarihi Ses Tiyatrosu’nda yapıldı.  Ses Tiyatrosu’ndaki özel gala gösteriminin ardından da konuklar için İstiklal Caddesi’nde Antonina Turizm işbirliği ile “Eski Meyhaneler Turu” düzenlendi ve program Yakup 2 Meyhanesi’nde düzenlenen yemek ile son buldu. 

Halk Plajı Fikir Ofisi yapımı ve Yeni Rakı’nın desteğiyle hayata geçirilen belgeselin yapımcılığını Tan Morgül ve Yavuz Saç yaparken, yönetmenlik koltuğunda ise Servet Dilber ve Gürcan Öztürk oturdular. Tam 1 yıl boyunca hazırlıkları süren proje için Aydın Boysan’dan Murat Belge’ye, Vefa Zat’tan Yakup Arslan’a, rakı ve meyhane kültürü ile ilgili çok sayıda isim de kamera karşısına geçti. Toplam 25 meyhanenin yer aldığı belgesel için çok sayıda müzik ve Yeşilçam film arşivlerinden de yararlanıldı.    

Türkiye’nin lider rakı markası Yeni Rakı’nın meyhane kültürüne ait değer ve hatıraların bugün de yaşatılmasına dair verdiği desteğin son halkası olan “İstanbul Meyhaneleri: Vuslatın Başka Âlem”, Türkiye yeme-içme kültürünün olmazsa olmazı meyhaneleri mercek altına alıyor. Arkasında derin bir tarihin, unutulmaz isimlerin, hikâyelerin yattığı kültürel sembollerden biri olan meyhanelerin tanıtılmasına büyük katkı sağlayacak olan belgesel, yeni nesillere bu zengin geçmişi ve meyhanelerin Türkiye’nin yeme-içme kültüründeki yerini doğru bir şekilde tanıtacak.

14 Mart’ta yapılacak gösterim ile de ilk kez izleyicinin karşısında olacak olan belgesel daha sonra DVD olarak raflardaki yerini alacak. İstanbul, Ankara ve İzmir’de çeşitli meyhanelerde de özel gösterimi yapılacak olan belgesel hakkındaki detaylı bilgiye http://meyhanebelgeseli.com sitesinden ulaşılabilecek. 

“İstanbul Meyhaneleri:  Vuslatın Başka Âlem”in yönetmen notu:

Bir liman şehrinin taşıyacağı değerli “yük”lerin çoğuna sahip İstanbul'un biriktirdikleri bugün dahi insanlığın mühim kıymetlerinden olmaya devam etmektedir. Sadece coğrafi, tarihsel ve kültürel dokusuyla değil, içinde özenle sakladığı ve karıştırdığı imparatorluk zenginliği ve enerjisini Cumhuriyet’le de devam ettiren medeniyetler şehrinin Akdeniz kültürüne süreğen ikramlarından biri de İstanbul meyhaneleridir.

Asırlarca kent agorasının önemli parçalarından biri olan İstanbul meyhaneleri; mutfağı, adabı ve atmosferi ile kenti Boğaziçi'nden başlayarak semt semt demlemiştir. Bugünle kıyaslandığında her yönüyle mütevazı olan bu mekânlar, şehir halkının gündelik ritmini tuttuğu kadar ediplere, sanatçılara ve aydınlara da sonsuz ilham kaynakları sunmuştur. 

İstanbul meyhaneleri belgeseli, kent hayatının bu lezzetine vakıf olunması için naçizane bir çabadır. Keyifle bir araya gelmiş, efkâr dağıtmış ve kıvamında masadan kalkmayı amaçlamış bir muhabbetten fazlası değildir.
