İBB Şehir Tiyatroları’ndan 8 Mart Dünya Kadınlar Günü Dolayısıyla “İstanbul’un Kadınları Sahnenin Sultanları” Belgeseli
İBB Şehir Tiyatroları kadın oyuncuların 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nü özel olarak hazırlattığı bir belgesel ile kutluyor. 
İstanbul'un Kadınları Sahnenin Sultanları adlı belgesel film, 1860’lı yıllardan 1940’lı yıllara nasıl geçtiğimizi, Mari Nıvart'dan Afife Jale'ye uzanan kadınlık hikâyesini anlatıyor. 
Yapımcılığını İBB Şehir Tiyatroları’nın yaptığı İstanbul'un Kadınları Sahnenin Sultanları adlı belgeselin yönetmeni Hülya Karakaş. 
Cesaretleri soyadlarından büyük kadınların bugünün oyuncularına nasıl kapılar açtığını anlatan belgesel için 43 kadın oyuncu ile konuşuldu.
İstanbul'un Kadınları Sahnenin Sultanları belgeseli konuştuğu oyunculara; Türk Tiyatrosu’nu kadın oyuncular nasıl görüyordu? Kendilerini bu ülke tiyatrosunun neresinde konumlandırıyorlardı? Türk Tiyatrosu sektör olmayı başarabilmiş miydi? Mesleklerini anne olma süreçlerinde nasıl yaşamışlardı? "Cinsiyet ayrımcılığı" sadece rivayetten mi oluşuyordu? 40 yaşından sonra mesleklerinde onları neler bekliyordu ve bu gerçekle nasıl yüzleşmişlerdi? Sorularını yöneltiyor.
İstanbul’un Kadınları Sahnenin Sultanları belgeselini, 07 Mart Pazartesi günü, 19.00’da Harbiye Muhsin Ertuğrul Sahnesi’nde izleyebilirsiniz. 

İstanbul’un Kadınları Sahnenin Sultanları 
Yönetmen: Hülya Karakaş
Yönetmen Yardımcısı: Burcu Çoban

Kameraman: Ülkü Songül, Güneş Bodur, Özlem Günhan

Işık Tasarımı: Vahit Geyik, Uğur Yıldız, Mustafa Bilal, Murat Selçuk 

Ses Tasarımı: Metin Küçükyılmaz, Nesin Coşkuner, Umut Yüzbaşıoğlu 

İstanbul'un Kadınları Sahnenin Sultanları adlı belgesel filmde konuşulan sanatçılar; Nedret Güvenç, Göksel Kortay, Nevra Serezli, Suna Keskin, Ayşen Gruda, Serpil Tamur, Zeliha Berksoy, Nilgün Belgün, Celile Toyon, Tomris İncer, Güzin Özyağcılar, Meral Çetinkaya, Nesrin Kazankaya, Ayşenil Şamlıoğlu, Ülkü Duru, Derya Alabora, Tilbe Saran, Kadriye Kenter, Seden Kızıltunç, Sevinç Erbulak, Füsun Erbulak, Çiçek Dilligil, Sumru Yavrucuk, Ayşen İnci, Müge Akyamaç, Bennu Yıldırımlar, Alev Oraloğlu, Defne Halman, Hasibe Eren, Günay Karacaoğlu, Hikmet Körmükçü, Ayça Bingöl, Hümay Güldağ, Nurseli İdiz, Bercuhi Berberyan, Aslıhan Kandemir, Övül Avkıran, Burcu Çoban, Defne Şener, Esmeray, Jale Karabekir, Şengül Özdemir, Sibel A.Yeşilay.

