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BALKANLAR’DAKİ SON DURAK KÖSTENCE

Yapımcılığını GENAR’ın üstlendiği, İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti Ajansı tarafından desteklenen “İstanbul’un Şehirleri” isimli belgesel projesinin çekimlerinde heyecanla beklenen sona doğru yaklaşılıyor. İki farklı ekiple hem Balkanlar ve Kuzey Karadeniz’de hem de Ortadoğu ve Kuzey Afrika’da gerçekleştirilen 18 bölümlük belgeselin Balkan ayağında Üsküp, Saraybosna, Prizren, Selanik, Filibe ve Bahçesaray’dan sonra son durak Romanya’nın Köstence şehriydi. 

Osmanlı döneminde Dobruca olarak adlandırılan bölgenin merkezi olan Köstence, Karadeniz’in en önemli liman kentlerinden birisi idi. Hala bu özelliğini koruduğunu ve kaybetmediğini Köstence’nin iki farklı girişine ve şehir merkezine koyulan gemilerden anlamak hiç de zor değil.

93 Harbinden sonra Osmanlı’dan ayrılan Köstence (Constanta) bugün hala Osmanlı döneminden kalan eserlerin ayakta kaldığı Türk ve Tatar nüfusun da kendini hissettirdiği önemli bir merkez. 

MUSTAFA KEMAL SOKAĞI

Şehir merkezinden ziyade Mecidiye, Babadağ ve Tuzla isimleri ile bilinen yakın kasabalarda yaşayan Türk ve Tatar nüfus hala köklerine ve geleneklerine bağlı olarak yaşamaya devam ediyor. Şehrin merkezinde karşınıza çıkan İstanbul tabelası, Mustafa Kemal Sokağı ve Kemal Atatürk Milli Koleji bu şehrin ne kadar Türk ne kadar İstanbul aşığı olduğunu gösteren işaretlerden sadece birkaçı... 
Sultan Abdülmecid’in şehir planını bizzat kendisinin çizdiği Mecidiye, bugün Tatar nüfusun yoğun olduğu bir kasaba. Şehrin merkezinde bulunan Mecidiye Camisi’nin inşaatı sırasında kullanılan kerestelerin İstanbul’daki Belgrad ormanlarından getirilmiş olduğunu duyduğunuzda Sultan Abdülmecid’in bu şehre ne kadar önem verdiği fark ediyorsunuz. Camide ayrıca Sultan Abdülmecid tarafından hediye edilen devasa iki mum, mihrabında yanında kutsal bir emanet gibi hala korunmakta olduğunu görebilirsiniz.

Bu ve buna benzer İstanbul kokan, İstanbul’dan izler taşıyan, İstanbul’un etkilediği ve etkilendiği şehirleri konu alan bu dev belgesel projesi Kasım 2010’da tamamlanarak Aralık ayında izleyicisi ile buluşacak.     
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