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“İSTANBUL’UN ŞEHİRLERİ” BELGESELİNİN GALASI GERÇEKLEŞTİRİLDİ!
İstanbul’un tarih boyunca etkilediği ve etkilendiği başlıca şehirleri konu alan İstanbul’un Şehirleri Belgeseli’nin gala gösterimi 23 Aralık’ta Maslak TIM’de gerçekleştirildi. Galaya İranlı ünlü yönetmen Majid Majidi onur konuğu olarak katıldı.
İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti projeleri kapsamında GENAR tarafından yapımı üstlenilen İstanbul’un Şehirleri Belgeseli’nin gala gösterimi 23 Aralık’ta Maslak TIM’de yapıldı. Canlandırma çekimlerinde usta oyuncu Çetin Tekindor’un başrol oynadığı belgeselin gala gecesine onur konuğu olarak İranlı ünlü yönetmen Majid Majidi katıldı.
Tekin Akmansoy, Pelin Batu, Halit Kıvanç, Esenler Belediye Başkanı Tevfik Göksu, Şişli Belediye Başkanı Mustafa Sarıgül ve bazı milletvekillerinin katılımıyla gerçekleşen gala, İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti Ajansı Başkanı Şekib Avdaviç’in açılış konuşmasıyla başladı.  2010 Avrupa Kültür Başkenti Sinema Direktörü Yusuf Kaplan, yapımcı Mustafa Şen, yönetmen Aybars Bora Kahyaoğlu ve Majid Majidi’nin konuşmalarıyla devam eden galanın sonunda belgesel filminin gösterimi yapıldı. 
İranlı ünlü yönetmen Majid Majidi, İran ve Türkiye’nin iki medeniyet ülkesi olarak sinemada çok etkileri olabileceğini, ortaklaşa senaryolar ile dünyada başarılı yapımlara imza atabileceklerini söyledi. 

Saraybosna, Şam, Selanik, Beyrut, Filibe, Kahire, Üsküp, Mekke-Medine, Köstence, Trablus, Bahçesaray, San’a ve Prizren şehirlerini konu alan 18 bölümlük belgeselin 13’ü yurt dışında 5’i ise İstanbul’da çekildi. 
105 DAKİKALIK SİNEMA VERSİYONU

13 şehrin ayrı ayrı 40’ar dakikalık bölümlerde konu alınmasının yanı sıra 5 bölümde de İstanbul’un bu şehirlerle olan tarihsel bağları incelendi. Toplamda 18 bölümden oluşan belgesele ek olarak 105 dakikalık sinema versiyonu da hazırlandı.
Yapımcılığını Mustafa Şen ve İhsan Aktaş’ın, yönetmenliğini Aybars Bora Kahyaoğlu’nun üstlendiği projenin danışmanlığını Prof. Dr. Sadettin Ökten, Prof. Dr. Haluk Şahin ve Necdet Sakaoğlu yürüttü. 
Ayrıca Prof. Dr. Semavi Eyice, Prof. Dr. Ümit Meriç, Prof. Dr. Orhan Silier, Prof. Dr. Tuğrul İnançer, Prof. Dr. Murat Aykaç Erginöz, Prof. Dr. Kemal Yavuz, Prof. Dr. Engin Deniz Akarlı, Prof. Dr. Uğur Derman, Prof. Dr. Ahmet Kavas, Prof. Dr. Cihat Aşkın, Prof. Dr. Hakan Kırımlı, Prof. Dr. Ekrem Buğra Ekinci, Prof. Dr Neriman Ersoy Hacısalihoğlu, Prof. Dr. Ahmet Vefa Çobanoğlu, Doç. Dr. A.Ertan Özensel, Yrd. Doç. Dr. Abdüllatif Armağan, Yrd. Doç. Dr. Tülin Çoruhlu, Aydın Boysan, Talha Uğurluel, Sadık Yalsızuçanlar, Mustafa Armağan, Turgut Kut, Orhan Erdenen, Müfid Yüksel, Vedat Başaran, Yıldırım Ağanoğlu, Altay Suroy, Bahattin Cebeci ve Celal Semiz gibi önemli kişilerin de görüşlerine de başvuruldu.
Belgesel çekim ekibi, 13 ülkede toplam 34 bin 833 km yol yaptı. Yurt içinde ve yurt dışında toplam 91 mülakat gerçekleştirildi. 162 çekim kaseti kullanıldı. 918 dakikalık bir yapım ortaya çıktı. 14 müzisyen tarafından 13 enstrümanla belgesel müzikleri hazırlandı. 13 canlandırma sahnesi çekildi. Bin 100 kitap, 15 ansiklopedi, 150 makale, 27 tez, 30 çeşit süreli yayın, 30 belgesel ve 20 ses kaydı incelendi. Bu incelemeler neticesinde projenin bilimsel alt yapısını oluşturan 543 sayfalık araştırma metni ortaya çıkarıldı. Proje kapsamında toplam 134 kişi çalıştı.
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