"İzler: Kabil Müzesi 1988" Osmanlı Bankası MüzesiSineması'nda... 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Arkeoloji / Tarihsel Miras" teması altında, Noriaki Tsuchimoto'nun yönetmenliğini yaptığı, İzler: Kabil Müzesi 1988 adlı Japon yapımı belgesel gösterilecek. 22 Mart Perşembe günü saat 19:00'da gerçekleştirilecek gösterimin ardından, NATO Afganistan Sivil Temsilcisi, eski Başbakan Yardımcısı ve CHP Eski Genel Başkanı Hikmet Çetin, "Kabil Hazineleri" konulu bir söyleşi yapacak.

Bir zamanlar Afganistan'ın yüzü olarak kabul edilen Kabil Ulusal Müzesi 1993'te yok edildi. Filmin yapımcıları, 1988'de, müzede sağlam kalabilmiş kültürel hazinelerin filmini çekti. Eserler arasında, antik grekoromen ve Helen uygarlığına ait sanat eserlerinin yanısıra, Yunan mitolojisindeki tanrılardan esinlenen ya da onlara öykünen Gandhara, Bamiyan, Shotorak sanatına ait Budist heykeller de vardı. 1992'de Afganistan Demokratik Cumhuriyeti'nin yıkılmasından sonra, müzedeki eserlerin %70'e yakını tahrip edildi, çalındı ya da Japonya gibi ülkelere kaçırıldı. Belgesel, Kabil Müzesi'ni belgeleyen tek filmdir.

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar,(0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 
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Söyleşi: Kabil Hazineleri, Hikmet Çetin 

Hikmet Çetin

1937yılında Diyarbakır'da doğdu. 1960'da Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi İktisat ve Maliye Bölümü'nden mezun olduktan sonra, DPT'de Uzman Yardımcısı olarak göreve başladı. ABD'de Williams College'da Kalkınma Ekonomisi üzerine master yaptı. 1970-77 yılları arasında DPT'de İktisadi Planlama Dairesi Başkanlığı görevinde bulundu. 1977 genel seçimlerinde CHP'den İstanbul Milletvekili olarak parlamentoya girdi. 1978-79 yıllarında Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısı olarak görev yaptı. 1987 yılında yapılan genel seçimlerde SHP'den yeniden parlamentoya seçildi ve birçok üst düzey görevde bulundu. 1990 seçimlerinde 3. kez milletvekili seçildi.1991'de Süleyman Demirel başkanlığında kurulan koalisyon hükümetinde Dışişleri Bakanlığı yaptı. 1993'te 2. DYP-SHP koalisyon hükümetinde de sürdürdüğü görevinden, 1994'te istifa etti. 2004-2006 yılları arasında NATO'nun Afganistan'daki Kıdemli Sivil Temsilciliği görevini üstlendi. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

