"Kara Ev" Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "İktisat, Ekonomi" teması altında, Tareque Shahriar'ın yönetmenliğini yaptığı, Kara Ev adlı Bangladeş yapımı belgesel gösterilecek. 30 Kasım Perşembe günü saat 19:00'da izlenebilecek filmde, çocuk işçilerin yaşadığı dram anlatılacak. Gösterimin ardından, Doç. Dr. Gökhan Oral, "Çocuğun Finansal İstismarı… Türkiye ve Dünya Örnekleri" konulu bir söyleşi yapacak.

Shahriar'in çocuk işçilerin yaşamını anlattığı filmde, Bangladeş'in başkenti Dakka'nın kenar mahallerinden birinde, kullanılmış pilleri "yeniden kullanıma" sokan bir atölyede, ağır işlerde çalışan 3 çocuğun yaşamı gözler önüne seriliyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 
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Doç. Dr. Gökhan Oral

1961'de Ordu'da doğdu. 1978'de Orta Doğu Teknik Üniversitesi Tıp Fakültesi'ni bitirdi. 1983-84 yıllarında, Pensilvanya Eyalet Üniversitesi'nde bulundu. 1984-87 yılları arasında T.C. Sağlık Bakanlığı Malatya-Doğanşehir Merkez Sağlık Ocağı'nda pratisyen hekimlik yaptı. 1987-90 yıllarında, Adli Tıp Kurumu Başkanlığında, Adli Tıp Uzmanlık Öğrencisi oldu. 1991-92 tarihinde Ankara Gülhane Askeri Tıp Akademisi'nin pataloji bölümünde klinik uzmanı olarak görev yaptı. 1992'den beri İst. Ünv. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Psikiyatri A.B.D. bölümünde öğretim görevlisi olarak görev yapıyor. 1996'da Adli Tıp Doçentliğini bitirdi. 2003'te T.C.Adalet Bakanlığı Adli Tıp Kurumu Başkanlığı'nda 4. Adli Tıp İhtisas Kurulu Başkanı görevine getirildi. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

