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DERSİM’DE YAŞANAN OLAYLARININ ANLATILDIĞI

“KARA VAGON / 38 DERSİM SÜRGÜNLERİ” 
BELGESELİNİN GALASI 
BİLGİ’DE
Dersim’de yaşanan olayların 74. yıldönümünde Yönetmenliğini Özgür Fındık’ın yaptığı “Kara Vagon / 38 Dersim Sürgünleri” belgeselinin gala gecesi 5 Mayıs Perşembe günü saat 19.00’da İstanbul Bilgi Üniversitesi Dolapdere Kampüsü’nde düzenlenecek. 

Gala gecesi 5 Mayıs Perşembe günü İstanbul Bilgi Üniversitesi Dolapdere Kampüsü’nde gerçekleştirilecek. “Kara Vagon / 38 Dersim Sürgünleri” adlı belgesel 1937 - 1938 yılları arasında Dersim’de yaşanmış olayları ve beraberinde zoraki asimilasyona ve “Mecburi iskana” / sürgüne tabi tutularak yerlerinden edilen, tüm aile fertlerinin katledildiği bireylerin, Türkiye’nin değişik illerine sürgünlerini tarihsel dokümanlar eşliğinde tarihe bir dip not olarak sunmayı amaçlıyor. 
“Kara Vagon / 38 Dersim Sürgünleri” adlı belgeselde çok sayıda “sürgün” ailesiyle temas kuruldu, görüşmeler yapıldı. Hem Dersim Ermenileri hem Kürt Alevi ailelerin yanı sıra 1938 döneminde Dersimde askerlik yapan kişilerle de görüşülmüş geçmişten günümüze hiç dile dökülmeyen çok önemli bilgiler derlenmiştir. Kayıt altına alınan iller; Tekirdağ, Edirne, Kırklareli, Balıkesir, Manisa, İzmir Isparta, Bursa, Eskişehir, Bolu Mengen, Kayseri ve Amasya illerine “Mecburi iskana” / zorunlu sürgüne gönderilmiş aileler ve bireylerle yapılmış görüşmeler ve dönemlere ait arşiv fotoğraflar, resmi evraklar yer almaktadır.

Belgeselde ayrıca bölgenin özgün tınıları ve genç kadınlar için söylenmiş bir ağıt klam olarak bestelenerek yeniden yorumlanmıştır. 1937 - 1938 yılları arasında Dersim’de yaşanan olayları ve sonrasında sürgün edilen ailelerin anlatıldığı belgeselin müziğini ise Ferhat Tunç ve Cemil Koçgiri üstlendi.  
İstanbul Bilgi Üniversitesi
1996 yılında Türkiye’de üniversite yaşamına yeni bir soluk getirmek amacıyla yola çıkan ve kurulduğu günden bu yana öğrencilerine uluslararası gelişim fırsatları sunmaya devam eden İstanbul Bilgi Üniversitesi, Laureate International Universities ağının Türkiye’deki tek üyesidir. Yaklaşık 800 kişilik bir öğretim kadrosuna sahip olan İstanbul Bilgi Üniversitesi’nin 11.000’in üzerinde öğrencisi ve 15 bine yakın mezunu bulunmaktadır. İstanbul Bilgi Üniversitesi, Fen-Edebiyat, Hukuk, İktisadi ve İdari Bilimler, İletişim, Mimarlık ve Mühendislik fakültelerinin yanı sıra yüksekokulları, meslek yüksekokulları ve enstitüleri çatısı altında 85 önlisans, lisans ve doktora programı sunmaktadır. İstanbul Bilgi Üniversitesi’nin İstanbul’un merkezinde, Santral, Dolapdere ve Kuştepe olmak üzere üç kampüsü bulunmaktadır. İstanbul Bilgi Üniversitesi hakkında ayrıntılı bilgiye www.bilgi.edu.tr adresinden ulaşılabilir.
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