KARA VAGON

38 DERSİM SÜRGÜNLERİ
BELGESEL HAKKINDA 
“Kara Vagon/38 Dersim Sürgünleri” adlı belgeselimiz 1937-1938 yılları arasında Dersim’de yaşanmış büyük katliam ve beraberinde zoraki asimilasyona ve “Mecburi iskana/sürgüne” tabi tutularak yerlerinden edilen, tüm aile fertlerinin katledildiği bireylerin Türkiye’nin değişik illerine sürgünlerini, tarihsel dokümanlar eşliğinde, bir ibret sertifikası olarak tarihe bir dip not olarak sunuyor.

04 Mayıs 1937 ve 06 Ağustos 1938 yıllarında çıkarılan emsali zor rastlanır kanunlar, planlar, kumpaslar, tertipler neticesinde Dersim kanlı bir katliama sahne olur…

Vahşet devam ederken, büyük bir sürgün harekatı da başlamıştır.

Dersimli’nin tam bir belirsizliğe doğru açılan sürgün yolculuğu, kara vagonlarla balık istifi, korku dolu bir geleceğe doğru ilerler.

Tarihin karanlık sayfalarında yer alan bu katliamda ne kadar insanın hayatını kaybettiği hala aydınlatılmış değildir. Sağ kalıp sürgüne gönderilenlerin sayısı da kesin olarak bilinememektedir.

Hikaye bu kadarla bitmez, varılan yerlerde yeni bir yaşam kurma ve tutunma çabaları daha başka zorlukları önlerine çıkarır.  Yabancı bir toprağa dikilen bitkiler misali kimi erkenden soldu, kimisi toprağın derinliklerine kök salamadıysa da varlığını korudu. Bazıları yaşasa da bundan sonra hiç yeşillenmedi. Kimi aşılanarak meyve verdi, yeni bir şeye dönüştü, çoğaldı. Kimisi hayalleriyle yaşadı, kimisi de dayanamadı geri döndü…  Türkiye’nin dört bir yanına savrulan Dersim Sürgünleri bugünde acı dolu geçmişleri, hafızalarında yer edinen derin yaralarla yaşamlarını sürdürmektedirler…

“Kara Vagon/38 Dersim Sürgünleri” adlı belgeselimiz kapsamında çok sayıda “sürgün” ailesiyle temas kurulmuş, görüşmeler yapılmıştır. Hem Dersim Ermenileri hem kürt alevi ailelerin yanı sıra 1938 döneminde Dersimde askerlik yapan kişilerle de görüşülmüş geçmişten günümüze hiç dile dökülmeyen çok önemli bilgiler derlenmiştir. Kayıt altına alınan iller; Tekirdağ, Edirne, Kırklareli, Balıkesir, Manisa, İzmir Isparta, Bursa, Eskişehir, Bolu Mengen, Kayseri ve Amasya illerine “Mecburi iskana”/zorunlu sürgüne gönderilmiş aileler ve bireylerle yapılmış görüşmeler ve dönemlere ait arşiv fotoğraflar, resmi evraklar yer almaktadır. 

