"Karanlıkta Diyaloglar" Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Toplumsal Hafıza" teması altında, yönetmenliğini Melek Ulagay Taylan'ın yaptığı Karanlıkta Diyaloglar adlı Türk yapımı belgesel gösterilecek. 2 Kasım Perşembe günü saat 19:00'da izlenebilecek film, güneydoğudaki aşiret kavramına sorgulayıcı bir açıdan yaklaşıyor. Gösterimin ardından, belgesel sinema yapımcısı ve yönetmeni Melek Ulagay Taylan "Namus Kimin Namusu" konulu bir söyleşi yapacak.

İsveçli kameraman Ulla Lemberg ve Melek Taylan, Türkiye'nin güneydoğusunda, aileleri tarafından onaylanmayan ilişkileri ve davranışları nedeniyle ölüm tehdidi altında bulunan kadınların yaşam öykülerini anlatıyor. Öyküler, kadınları ve erkekleri birer kurbana dönüştüren saldırgan ve ataerkil aşiret geleneklerinin sorgulanması gerektiğini de ortaya koyuyor.

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.
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Melek Ulagay Taylan

İstanbul Üniversitesi İngiliz Dili ve Edebiyatı bölümünden 1974 yılında mezun oldu. Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi'nde uluslararası ilişkiler alanında yüksek lisans yaptı. 1976-1982 yılları arasında Orta Doğu Teknik Üniversitesi'nde İngilizce okutmanı olarak çalıştı. 1982 yılından sonra birçok haftalık ve aylık yayında serbest gazeteci olarak görev yaptı. Helsinki Yurttaşlar Derneği'nin kurucu üyelerinden olan Melek Taylan, 1992 yılında, Nurdan Arca ile birlikte bağımsız bir belgesel film şirketi olan Ajans21'i kurdu.

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

