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"Kayıp Maya Kentleri"nin Hikayesi

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda

gün ışığına çıkıyor!.. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Arkeoloji/Tarihsel Miras" teması altında, Yönetmenliğini Jean – Claude Lubtchansky'nin yaptığı Kayıp Maya Kentleri adlı belgesel film gösterilecek. 20. yüzyılda gerçekleştirilen araştırmalar ve kazılar sonucunda ortaya çıkan Maya kentlerini anlatan film, 4 Mayıs Perşembe günü saat 19:00'da izlenebilecek. Gösterimin ardından, Trakya Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Sanat Tarihi Bölüm Başkanı Prof. Dr. Engin Beksaç, "Mayalar" konulu bir söyleşi yapacak.

Orta Amerika'nın balta girmemiş ormanlarını dolaşan Avrupalı kaşifler, şok edici bir manzarayla karşılaştı. Ya devler ya da tanrılar tarafından yapıldığını düşündükleri bu yapıları inşa edenler hakkında hiçbir fikirleri yoktu. Orman uzunca bir süre hazinelerini sunmaya devam etti, ama Maya'nın sırrı hep saklı kaldı. Belgesel, bu yerleşimlerde düzenlenen araştırmalarla kayıp kentlerin sırlarının az da olsa aydınlığa çıkmasını konu ediyor.

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.

Katılmak İstiyorum

Filmin Künyesi 

Kayıp Maya Kentleri

Yönetmen: Jean – Claude Lubtchansky

Meksika, Guetemala, Honduras / 2000 

Süre: 53' 

Prof. Dr. Engin Beksaç 

1957 İstanbul doğumlu. İlk, orta ve lise eğitimini İstanbul'da tamamladı. Lisans ve doktora eğitimini İstanbul Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Arkeoloji ve Sanat Tarihi Bölümü'nde yaptı. 1992'de Trakya Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi'nde Arkeoloji ve Sanat Tarihi Bölümü'nde Yardımcı Doçent oldu. 1999'da Doçent unvanını alan Beksaç, Sakarya Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Dekan Yardımcılığı ile Seramik ve Arkeoloji Bölümü Başkanlıklarının yanı sıra, Yönetim Kurulu Üyesi ve Fakülte Senatörü olarak görev yaptı. Bu süre içinde Marmara Üniversitesi Türkiyat Enstitüsü Yüksek Lisans ve Doktora programında dersler verdi. Mayıs 2005 tarihi itibarıyla Profesör olan Beksaç Trakya Üniversitesi'ne geri döndü ve Fen Edebiyat Fakültesi Sanat Tarihi Bölüm Başkanlığı'nı üstlendi. Eylül 2005 tarihinde Trakya Üniversitesi Konservatuvarı Müdürlüğü'ne getirildi. Pek çok kurula ve derneğe üye olan Beksaç'ın yayımlanmış ve yayına hazırlanma aşamasında kitapları, makaleleri ve bildirileri bulunuyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

"Sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB), Mart 1997'de yapılan Ulusal Konferans ile örgütlenme sürecine girdi. Günümüzde, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Belgesel Sinemacılar Birliği, başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılara ulaşıyor. Toplumların geleceğini daha iyi tasarlayabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması konularında sivil kültürün önemine inanan BSB, belgesel sinemayı, bir sinema sanatı olmanın yanı sıra bu işlevleriyle de tanımlıyor. Televizyonların dışında gösterim alanları yaratıyor, yaygınlaştırıyor. Türkiyeye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar düzenliyor, mevcutlara katılıyor. Üniversitelerde söyleşili gösterimler gerçekleştiriyor.

