BASIN BÜLTENİ
KÜLTÜREL FARKLILIĞIN RENKLERİ 
SETEM AKADEMİ etkinliklerine UNESCO’nun Kültürel İfadelerin Çeşitliliğinin Korunması ve Geliştirilmesi Sözleşmesinin 10. Yıldönümünde 19 Ekim 2015 Pazartesi günü yönetmenliğini Annie Geelmuyden Pertan’ın yaptığı "Kültürel Farklılığın Renkleri" belgeselinin gösterimiyle devam ediyor.
Gösterim öncesi yönetmen Annie Geelmuyden Pertan ve  kurgucu ve ortak yönetmen Bobbie Esra Geelmuyden-Pertan’ın katılımıyla ile filme bakış açısı konuşması gerçekleşecek.
BELGESELİN KONUSU
İstanbul, Doğu Roma İmparatorluğu’na 1.100 yıl, Osmanlı İmparatorluğuna ise 500 yıl başkent olmuştur. Bu geçmişi ve birikimi ile benzersiz bir tarihi mirasa ve kültürel bir zenginliğe sahiptir. Bu kültürel farklılık, yaratıcılığı güçlendirir, sanatın, kültürün her dalında üretkenlik ve zenginlik sağlar.   Yüzyıllar boyunca ressamlar, heykeltıraşlar, yazarlar, müzisyenler ve besteciler bu şehirden ilham almış ve beslenmiş.  Bu belgeselde İstanbul’da yaşayan çeşitli cemaatlere mensup olan 16 sanatçıyı tanıtıyoruz. Sanatlarıyla, hayatlarıyla, hatıralarıyla bu şehir ile iç içe. Burada doğdular, burada büyüdüler ve buradan da ayrılamıyorlar. Bu şehrin onlara verdiği ilhamı, aldıkları enerjiyi, toplu hafızada kültür birikimini gösteriyoruz.
Kültürel Farklılığın Renkleri Belgeselin Kurgusu Hakkında:
1981 İstanbul doğumlu Bobbie Esra Geelmuyden-Pertan bu belgeselin hem ortak yönetmeni hem kurgucularındandır. İstanbul'da Fransız Pierre Loti lisesinden mezun olduktan sonra, eğitimini Norveç, Oslo'da kain NISS (Norveç Sahne Sanatları ve Film Enstitüsü) akademisinin film bölümünü bitirdi. 2005'te Kopenhag Danimarka Film Okulunu kazandı ve 4 sene okuduktan sonra 2009'da kurgucu olarak mezun oldu. Bu arada birçok belgesel ve kısa film kurguladı.
Bu belgeselin akışını ve kurgunun "non-linear" stilini izah edecek. Filmi bittikten sonra da kısa bir workshop olacaktır.
BELGESELDE YER ALAN SANATÇILAR  : 
AHIRKAPI ROMAN ORKESTRASI  OSMAN & YALÇIN MUZİSYEN  
LOLİTA ASİL  - RESSAM  
LEONİDAS ASTERİS  - OPERA ŞARKICISI & BAŞMUGANNİ  
STELYO BERBER - MÜZİSYEN  
HAYKO CEPKİN -  MÜZİSYEN  
EMİLİOS EDEN - RESSAM & ŞAİR  
HABİB GEREZ  - RESSAM & ŞAİR  
ARA GÜLER - FOTO MUHABİRİ  
ROBER HADDELER - GAZETECİ & YAZAR  
SİBEL HORADA - HEYKELTIRAŞ  
SUZİ HUG-LEVİ - HEYKELTIRAŞ  
İZZET KERİBAR - FOTOĞRAFÇI  
KOBRA MURAT - SHOWMAN & MODACI  
EROL SARAFYAN - RESSAM  
GİOVANNİ SCOGNAMİLLO   - YAZAR & RESSAM  
SELİM SESLER - MÜZİSYEN


Program : 19 EKİM 2015 Pazartesi 
17:30 - Kurgucu ve ortak yönetmen ile filme bakış açısı
18:00 - "Kültürel Farklılığın Renkleri" isimli belgesel gösterimi 
Yönetmen : Annie Geelmuyden Pertan
20:00 - Kurgu hakkında workshop
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Etkinlik Adresi 
SETEM : Ergenekon Cad. Ahmet Bey Plaza No:10 K:8 Pangaltı-Şişli/İstanbul
TEL : 0212 2323542 


