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 “KUTLUĞ ATAMAN” BELGESELİ İLE
ÇAĞDAŞ SANAT ÇALIŞMALARINA

SAMİMİ BİR BAKIŞ

WITCHTV’DE!
Uluslararası sanatçı Kutluğ Ataman’ın sanatsal üretimini retrospektif bir yaklaşımla belgeleyen “Kutluğ Ataman” belgesel filmi, ücretsiz ve sansürsüz olarak yayın yapan WitchTV’de seyirciyle buluştu. Yönetmenliğini Metin Çavuş’un üstlendiği 2011 yapımı uzun metrajlı belgesel; Ataman’ın hareketli resim sanatları alanında yarattığı öncü nitelikteki eserlerine, sanat teorisine ve pratiğine odaklanıyor.
Kutluğ Ataman’ın WitchTV adını verdiği Youtube kanalında ücretsiz olarak seyirciyle buluşturduğu belgesel film “Kutluğ Ataman”, sanatçının üretimini retrospektif bir yaklaşımla belgeliyor. Akademik ve bilgilendirici niteliğiyle ön plana çıkan belgesel, tüm dünyada video sanatına referans olarak gösteriliyor. Yurtiçi ve yurtdışındaki üniversitelerde ders malzemesi olarak kullanılan film, çağdaş sanatın ne olduğunu merak eden ve video sanatıyla ilgili bilgi edinmek isteyen herkes için eşsiz bir kaynak oluşturuyor.
Ataman’ın hareketli resim sanatları alanında yarattığı öncü nitelikteki eserlerine, sanat teorisine ve pratiğine odaklanan belgeselde, sanatçı eserlerini kendi cümleleriyle aydınlatıyor. Eserler aynı zamanda, Ataman ile yakın işbirliği yapmış ve sanatçının 15 yıllık sanatsal üretimine tanık olmuş isimler tarafından yorumlanıyor. Video sanatı örneklerinin MoMa’nın direktörü Glenn D. Lowry, Tate Modern’in küratörlerinden Stuart Comer ve sanat tarihçisi/eleştirmen T. J. Demos gibi dünyanın önde gelen sanat uzmanları tarafından yorumlandığı belgeselde, Jessica Morgan, Iwona Blazwick, Cristiana Perrella, Vasıf Kortun, Levent Çalıkoğlu, Emre Baykal ve Fulya Erdemci de konuşmacı olarak izleyici karşısına çıkıyor.

Uluslararası festivallerde gösterimi yapılan “Kutluğ Ataman” belgeseli Türkiye’de, Ataman’ın 2011’de ARTER’de gerçekleşen “Mezopotamya Dramaturjileri” sergisinde ve 2012’de 23. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde gösterildi.

Yönetmenliğini ve kurgusunu Metin Çavuş’un üstlendiği “Kutluğ Ataman” belgeseli, WitchTV’de ücretsiz olarak izlenebilir.
METİN ÇAVUŞ HAKKINDA
“Kutluğ Ataman” belgesel filminin yönetmeni olan Metin Çavuş, belgeseller çekiyor ve çağdaş sanat projelerinde yaratıcı bir ekibin üyesi olarak çalışıyor. Mühendislik, sanat ve tasarım eğitimi alan Çavuş, 2014 yılından beri Özyeğin Üniversitesi, Mimarlık ve Tasarım Fakültesi’nde tam zamanlı öğretim üyesi olarak fotoğraf, sinema ve çağdaş sanat dersleri veriyor.
WITCHTV HAKKINDA

Kutluğ Ataman; “Çoğu kamunun vergilerinden oluşan desteklerle yapılan filmleri, şimdi kamuya ücretsiz olarak geri verme zamanı!” diyerek, filmlerini var olan en iyi kalitede, ücretsiz olarak yayınladığı Youtube kanalını kurdu. Ataman’ın, internetteki kalitesiz korsan yayınlara engel olmak ve RTÜK yüzünden sansürlenen filmlerinin aslını seyircisiyle buluşturmak amacıyla kurduğu ve Türkçede “cadı” anlamına gelen WitchTV adını verdiği kanal 28 Mayıs’ta yayın hayatına başladı.
WitchTV’de ilk aşamada Kutluğ Ataman imzalı dört film ve Metin Çavuş’un, Ataman’ın hareketli resim sanatları alanında yarattığı öncü nitelikteki eserleri, sanat teorisi ve pratiği üzerine odaklanan “Kutluğ Ataman” adlı belgeseli seyirciyle buluştu. Ataman’ın, Hülya Avşar, Vildan Atasever ve Feride Çetin’in başrollerini paylaştığı bol ödüllü “2 Genç Kız” ve ‘çakma belgesel’ türünün Türkiye’deki ilk örneği olan “Aya Seyahat”  filmleri WitchTV üzerinden izlenebilir. Aynı zamanda orijinalleri sadece MoMA, Tate gibi dünyanın önemli müzelerinin koleksiyonlarında yer alan “Stefan’ın Odası” ile 2000 yılında Berlin Bienali’nde ilk çıktığında olay yaratan “Ruhuma Asla” adlı Ataman imzalı çoklu kanal video enstalasyonlarının tek kanal versiyonları da bu kanaldan izlenebiliyor. 

 
Tamamen ücretsiz ve sansürsüz olarak yayın yapan WitchTV, izleyicilerine en iyi kalitede film izleme keyfi sunuyor. Kanal, seyirciye AIRPLAY ile televizyona ya da projeksiyon sistemine bağlanarak film izleme olanağı da sağlıyor. Korsan yayıncılığa bir cevap olan WitchTV, ileride çözünürlük kalitelerini daha da yükselterek gelişen teknolojiye ayak uyduracağının sözünü de şimdiden izleyicilerine veriyor. 

 

Filmlerin demokratik bir şekilde herkese ulaşmasını amaçlayan WitchTV ile ilgili daha fazla bilgiye witchfilms.com adresinden ulaşmak ve film posterlerini yine bu siteden indirmek de mümkün. 

Bilgi için:
witchfilms.com 


kutlugataman.com

youtube.com/c/WitchTV
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