BASIN BÜLTENİ

“LİLİT’İN KIZKARDEŞLERİ”

İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE

Ege yöresinde yaşayan üç kadının hikayesini anlatan “Lilit’in Kızkardeşleri” belgeselinin ilk gösterimi, 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında 16 Nisan Çarsamba akşamı saat 19:00’da Beyoğlu Sineması’nda gerçekleşiyor.

“Gündelikçi” adlı ilk belgeseli yurtiçinde ve yurtdışında büyük ilgi gören Emel Çelebi ikinci filminde, emeğinden aldığı güçle doğayla barışık yaşayan kadınları anlatıyor. Dağ başında hayvanlarıyla birlikte yalnız bir hayat süren çoban Hatice... Yüzme bilmediği halde her gün denize açılıp ağ atan balıkçı Semiha... Ve evin ekonomisini çekip çeviren, yeri geldiğinde tarla alıp satan çiftçi Nebiha... 

Onlar, insanın doğayla olan bağlarının henüz kopmadığı dönemlerin üretken yaşam biçimini temsil ediyor. Tıpkı mitolojideki Ağaç Tanrıçası Lilit gibi doğayla özdeş, onun dengelerini gözeterek üreten ve kimseye boyun eğmeden yaşayan kadınlar. “Lilit’in Kızkardeşleri”, üç karakterin hikayesi üzerinden, kadınlığın güçlü ve üretken kimliğine bir güzelleme denemesi niteliğinde…

“Hayvan denip geçilir ama, hayvanlar insanlardan daha değerli... Onlarla konuşuyorum, anlaşıyorum. Ne bileyim dertleşiyorum, söyleşiyorum, onlara şarkı söylüyorum, türkü söylüyorum, alkışlıyorum…” - Hatice Pınar (filmden)

Yapımcılığını ZeZe Film’in üstlendiği “Lilit’in Kızkardeşleri”, İstanbul Film Festivali’nin ardından Ankara’da Uçan Süpürge Kadın Filmleri Festivali’nde de gösterilecek.
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