Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Macahel”

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Doğal - Kentsel Çevre" teması altında, Kemal Öner'in yönetmenliğini yaptığı Macahel adlı Türkiye yapımı belgesel gösterilecek. 11 Ocak Perşembe günü saat 19:00'da gerçekleştirilecek film gösteriminin ardından, Kemal Öner, Kırsal Kalkınma ve Çevre konulu bir söyleşi yapacak. 

Türkiye'nin Gürcistan sınırında, Karçal Dağı'nın eteklerinde, içinde 6 köy barındıran bir vadi olan Macahel, olağanüstü zenginlikteki flora ve faunası nedeniyle koruma altına alınıyor. Film, doğal zenginliğinin aksine, insanların çok güç koşullarda yaşadığı vadide, son birkaç yıldır yürütülen kırsal kalkınma projesi sayesinde doğa ve insan arasında kurulan barış köprülerinin hikayesini anlatıyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 
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Kemal Öner 

1956 Eskişehir doğumlu Kemal Öner, Eskişehir Anadolu Üniversitesi İşletme Fakültesi'nde öğrenim gördü. 1980 - 1992 yıllarında eğitim televizyonundaki görevinin ardından, Akademi Prodüksiyon'un kurucu ortağı oldu. "Turkuaz" (1990), "Kaf Dağı'nın Ardından" (1992), "Koleksiyoner" (1994) belgesellerinde görüntü yönetmenliği yaptı. Yönetmenliğini üstlendiği "Çölün Mavi Gözü: Aral" (1998) belgeseliyle, 37. Altın Portakal Film Festivali'nde Kısa Film ve Video Yarışması'nda birinci oldu. 2000'de "Dünya Mirası" belgeselini çekti. 2001 yılında düzenlenen 39. Altın Portakal Film Festivali'nde, "Macahel" ile Kısa Film Video Yarışması En İyi Belgesel Film dalında ikincilik ödülünü aldı.. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

