Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda

"Mana-İnancın Ötesinde" 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Zaman, Mekan, Yaşamlar" teması altında, Peter Friedman ve Roger Manley'in yönetmenliğini yaptığı Mana - İnancın Ötesinde adlı Amerikan yapımı belgesel gösterilecek. 21 Aralık Perşembe günü saat 19:00'da gerçekleştirilecek film gösteriminin ardından, şair ve yazar Oruç Aruoba, Kutsal Nedir? Ne Kutsal? konulu bir söyleşi yapacak.

"Mana" Polonezyalıların güç ve prestij için kullandıkları bir kelime. Bütün kültürlerde dinsel, sanatsal, ekonomik, vatansever ya da gülünç birtakım "mana" objeleri bulunur. "Mana - İnancın Ötesinde" ile çıkılan yolculukta; Navajolu bir tıp adamının çamurla kaplı kulübesinden mekanın sonsuzluğuna, teknolojilerin en eskisinden en karmaşığına, somut nesneler dünyasından hayali değerler dünyasına, bireyin çevresini kuşatan gizli güçleri anlama çabasından, zihnimizin yaşadıklarımızı biçimlendirmek için verdiği güce uzanılıyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.
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Amerika / 92'/ 2004 

Söyleşi: Kutsal Nedir? Ne Kutsal? Oruç Aruoba (Yazar, Şair) 

Oruç Aruoba

1948'de Karamürsel'de doğan Aruoba, Ankara TED Koleji'ni bitirdikten sonra Hacettepe Üniversitesi'nde psikoloji üzerine eğitim gördü. Aynı üniversitede Felsefe Bilim Uzmanı oldu ve felsefe doktorasını tamamlayarak öğretim üyeliği yaptı (1972-1983). Almanya'da Tubingen Üniversitesi'nde felsefe semineri üyeliği (1976-1977) ve Yeni Zelanda Victoria Üniversitesi'nde konuk öğretim üyeliği (1981) görevlerinde bulunan Aruoba, 1983'te üniversiteyi bırakarak İstanbul'a yerleşti. Çeşitli yayın kuruluşlarında çalıştı, yazı ve çeviri işleriyle uğraştı. Hume'dan, Nietzche'den, Wittgenstein'dan, Rike'dan, Celan'den çeviriler yaptı. Aruoba'nın eserleri arasında Tümceler, Sayıklamalar, Geç Gelen Ağıtlar, Uzak, Yakın, Ne ki Hiç, OL/AN bulunuyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

