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Bu Belgesel alışılmışın dışında, bütününde taşın kalbine varmak isteyen arayışın bir izlek olup bir üçlemenin birinci bölümüdür.
BELGESELİN YOL HARİTASI

Belgesel, Bingöl, Erzincan, Tunceli ilerinde çekildi

Çekimler 2012 yılında tamamlandı, Kurgu ve montaj aşamasındadır.

Belgesel ulusal ve uluslararası festivallere katılacaktır.

Belgesel seçtiğimiz ulusal televizyon kanallarında yayınlanacaktır.

BELGESELİN ÇEKİMİ YAPILAN İL VE İLÇELER
Belgesel, Tunceli, Bingöl, Erzincan, Ergan, Çağlayan Girlevik Şelalesi, Kismikör, Refahiye Çengerli, Kemah, Kemaliye, Tercan Şıhköy ve Ahpasor, Pülümür Kutu Deresi, Mazgirt, Ovacık, il, ilçe ve köylerinde yapıldı. 

Tanıtım Metni:

Doğa ve İnsan. İkisi de birbiri için yaratıldı. Biz ne yaptık, her şey bizim içinmiş gibi davrandık; hâlâ davranıyoruz. Munzur yine alttan aldı ve bize bir kez daha el veriyor. Şimdi, birlikte, o eli tutmaya hazır mısınız? 

Konusu: 

Gencecik ruhların dolaştığı bu topraklar rahat değildir. Munzur feryattadır. “Yeşermek dururken, bu ölüm niye” diyen itirazı, kanayan ağaçların karayeline karışır. 

İstanbul’a sıkışmış Boğaz’ın Karadeniz girişinde kayalıklarda gezinen Dilara, ruhu olan taşlarla konuşan yaşlı bir kadınla karşılaşır, meraklanır; anlattıklarını dinlemeye başlar. Dilara da kanayan ağaçlardan söz açar. Yolları kesişmiştir artık. Ruhu olan taşların, kanayan ağaçların can suyu Munzur, çağırıyordur… 
Munzur’a vardığında festivalle karşılaşır. Bugüne aktarılmış gelenek görenek, yeme içme ritüeliyle tanışır ve yoluna devam eder. Yol, yolculuk ve coğrafyanın belirlediği, derinleştirdiği yaşam felsefesi doğanın mucizeleri ve efsaneleriyle anlatılır. Şavaklı topluluğu çıkmıştır Dilara nın yoluna. Olaylar başlangıçtan geleceğe evrilirken, yaşlı kadın gözlemcidir.
Bu projeye yönetmen ve yapımcı olarak neden ilgi duydum
Yaşama sıkı sıkıya bağlı tarihi kavramamız gerek. Takvim ve hükümdarlarla dolu siyasal tarih, geleceğimizi doğru yerden kurdurmuyor bize. Yaşanmışlıkları anlatan sanat tarihimize, toplum tarihimize ihtiyacımız var. Geçmişin uygarlık değerlerini ancak böylece anlayıp geliştirebileceğiz. İcat edilip dayatılan tarihi içselleştirmek pek kolay olmadığına göre, ezber, hangimizin işine yarayacak? Munzur aslında elini doğruluk, dürüstlük, insan ve doğa sevgisi, eline beline diline sahip olmayla ilgili desturla veriyor. Bu belgeselle doğayı biraz daha okuyabilirim diye düşündüm. 

Gencecik ruhlar dolaşıyor bu topraklarda, vücut bulmak istiyorlar, itiraz ediyorlar, olmuyor… İtiraz ediyor ana-babalar; duyulmuyor. İtiraz ediyor canlar, görünmüyor.

Munzur feryatta; Yeşermek dururken bu ölüm niye; niye…
Nefis bir boğaz manzarası, Karadeniz girişi kayalıklar/Rumeli Feneri (Sarı Saltık Türbesi, balıkçılar dua ederler balığa çıkmadan önce). 

Yaşlı bir kadın oturmaktadır bir kayanın üzerinde ve ilgiyle yaklaşan genç kadını izler. 

Dilara elinde sopa ve avucunda uçuç böceği, bir şey arar gibi taşlara, toprağa, bitkilere bakınarak yürümektedir. 

İyice yaklaşır… Taş toplamaktadır. “Kızım sen ne arıyorsun,ne geziniyorsun,” 

Dilara hiç gibi omuz sirkeler, taş toplamaya devam eder.

Kadın: O taşları niye topluyorsun, sende benim gibi dağlarımı özledin?

Dilara taşlardan birini suya atar, ona bakarak gülümser.

Kadın: Bilir misin, o taşların da bir canı var.

Dilara: Peki, sen kanayan ağaçları biliri misin?

Kadın: Bilmem mi kızım, ben oralarda doğdum büyüdüm. Beni götürmüyorlar, torunumda gitti gelmedi, çok özledim. Adın ne senin? Ah bir görsen oraları… Görmeden anlayamazsın.

Dilara kararla bakar. (Aklına fikir gelmiş ve yatmış bir biçimde, göz hareketleriyle yavaşça kalkar.

Uçak 

Dumanlı dağlar

Yol plânları

Festival/Şenlik yapılmaktadır. Birisi yol gösterir.

Çengerli Köyünde kanayan ağaçları, efsaneleri bilen Tahir Hocayı bulur.

Munzur’a giderken, yol, yolculuk,doğa.

Aradığını bulacağından pek emin değilken, gördükleriyle derinleşir felsefe. Efsanelere, doğa mucizelerine tanık olur. Şavakların izini sürer. Urartularla başlamıştır. “Urartulara selâm vermeden bugünkü insanını göstermiyordu Munzur” diye düşünür ve tanıklıklar gelişir.
Şu sorulara kendi cevaplarını hem Dilara hem izleyici bulacaktır artık:

* Bir bölgeyi algılamak/anlamak için hangi alanlar gerekiyor? Dağ, deniz, doğa, yemek, kültür bu malzemeler üzerinden sohbet kurmak.

* Yolculuk, gidene içten ve karşılıksız destek verir. Gitmek cesaret ister mi? 
