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NAĞIL NENELERİ FİLME KONU OLDU 
Yönetmen Berrin Avcı Çölgeçen, birçok kişinin belki de adını ilk kez duyduğu “Nağıl Neneleri”ni kilometrelerce yol kat ederek buldu. Kültür mirasının en önemli öğelerinden masalları ve masal anlatıcılığı geleneğini onlardan dinledi. 1,5 yıldır emek verdiği projeyi, gelecek kuşaklara kaynak olacak nitelikte bir belgesele dönüştürdü. Çekimleri Kars’ta gerçekleştirilen filmin galası 04 Kasım 2010, Perşembe günü, Doğuş Üniversitesi’nde yapılacak.  
31 Ekim 2010
Doğuş Üniversitesi Sanat Tasarım Fakültesi Görsel İletişim Tasarımı Bölümü Başkanı Yrd. Doç. Dr. Berrin Avcı Çölgeçen’in Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteği ile hazırladığı “Nağıl Neneleri” isimli belgesel filmin galası 04 Kasım 2010, Perşembe günü, saat 16.00’da Doğuş Üniversitesi’nde gerçekleştirilecek. 

Akademisyen/Yazar Berrin Avcı Çölgeçen’in yönetmenliğini üstlendiği ikinci belgesel film olan “Nağıl Neneleri”, gelecek kuşaklara bırakılacak önemli bir yapıt. Türkiye’nin sözlü anlatım geleneğini yaşatan ve sayısı oldukça azalan “masal anneleri”ni konu edinen belgesel film, 1 buçuk yıllık emeğin ürünü olarak ortaya çıktı. Kars’ta bu geleneği bilen son üç kişiye ulaşan yönetmen, yöredeki halkın yanı sıra çeşitli üniversitelerden akademisyenlerle de röportajlar yaptı. Hem kış hem de yaz aylarında çekimleri gerçekleştiren filmde, masal geleneği Nağıl Nenesi Leyla Yalgar üzerinden anlatılıyor. 
Kadın masal anlatıcılarının, günümüzdeki son örneklerini gözler önüne seren, bu sayede Anadolu halk edebiyatının en önemli ürünlerinden olan masalları ve masal anlatma geleneğini ele alan belgesel film, kuşaklararası kültürel mirasın paylaşımına kalıcı katkılar sunacak.
