Narperi’nin Bileziği İçin Üretilen Ürünler Satılıyor!
Yönetmenliğini Jale İncekol’un yaptığı uzun metraj dökümanter drama türündeki  Narperi’nin Bileziği filminin kahramanları yılbaşı için ürettikleri hediyelik eşyaları  160 kadın girişimci ve 4 kadın kooperatifinin katıldığı Denizli Merkezefendi  El Emeği Ve Kadın Girişimciler Festivali’nde satışa sundu.
İlkokul veya ortaokul sonrası eğitimine devam edememiş, mesleği ve düzenli geliri olmayan kadınlar için kurulan meslek edindirme atölyesinde yaşananları  konu alan filmin çekimleri için Bozkurt  Kadın Girişimci Kooperatifinde el sanatları atölyesi başlatılmış, temmuz ayında çekimlerin tamamlanmasından sonra da kadınlar üretime devam etmişler ve sosyal medya aracılığıyla ürünlerin satışını sürdürmüşlerdi.  
Terzilik altın bilezik, bir meslek… 
Film klasik masal imgesinin dışına çıkıyor, masallarda erkeğe yakıştırılan ‘at, avrat, silah’ üçlüsündeki atı kadının ulaşım aracı haline getiriyor. Öyle ki Narperi’nın Bileziği masalındaki kadın terzilik yaparak kazandığı parayla at satın alıp, çevre köylere dolaşmaya gidiyor. Ayrıca, masaldaki iki kadın karakterin hayali, beyaz atlı prensle evlenmek değil, dünyayı gezmek olarak öne çıkıyor. Burada terzilik özgüveni ve mutluluğu arttıran, kadının istediği kararları vermesine olanak sağlayan bir altın bilezik, meslek olarak sunuluyor. 
Festival yolculuğu başlayacak… 
Denizli Soroptimist Kulübü ve Bozkurt Belediyesi’nin paydaşlığında kadınlara destek veren atölyede geçen zamanı, kadınların yaşadığı değişimi dinamik ve masalsı bir dille anlatan Narperi’nin Bileziği 2022 yılı ocak ayından itibaren festival yolculuğuna başlayacak… 
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