Bozkırda yeşeren bir tarih: ODTÜ

Berrin Balay Tuncer ve Önder M. Özdem'in yönettiği ‘ODTÜ Tarihi’ adlı film 27-28 Haziran tarihleri arasında seyirciyle buluşacak. Hazırlıkları üç sene süren film, 1956’dan bugüne ODTÜ’nün tarihini anlatırken etkileyici bir Türkiye fotoğrafı da çekiyor.
Orta Doğu Teknik Üniversitesi (ODTÜ) bünyesinde çalışan Görsel İşitsel Sistemler Araştırma ve Uygulama Merkezi’nin (GİSAM) hazırladığı ‘ODTÜ Tarihi’ adlı belgesel film 27-28 Haziran tarihleri arasında seyirciyle buluşacak. Berrin Balay Tuncer ve Önder M. Özdem'in yönettiği film, ODTÜ’nün kuruluşunun 50. yıllık tarihini, geçmişi bugünle buluşturmayı amaçlıyor.

Bilgehan Öğel’in koordinatörlüğünde hazırlanan ‘ODTÜ Tarihi’ üç yıl süren bir ekip çalışması sonucunda gerçekleştirildi.
Kampüste 68 hareketi

Sözlü tarih yöntemiyle gerçekleştirilen belgesel “Bozkırı Yeşertenler” ve “Zor Yıllar” adlı iki bölümden oluşuyor. 

1956-1963 yılları arasında geçen “Bozkırı Yeşertenler” başlıklı ilk bölümde bir hayalin peşinden koşarak Ankara bozkırında, kısa süre ulusal ve uluslararası arenada kabul edilecek ODTÜ’yü kuranların öyküsü anlatılıyor. 

Filmin ikinci bölümü olan “Zor Yıllar” ise başkaldırının ve umudun zamanına götürüyor seyirciyi ve 1964-1980 yılları arasında üniversitede yaşanan olaylar ışığında Türkiye tarihine bakıyor. Film, Amerikan elçisi Comer’in arabasının öğrenciler tarafından yakılması; 1968 hareketinin ilk faili meç​hul cinayetiyle yaşamını kaybeden ODTÜ öğrenci​si Tay​lan Özgür'ün kampüse gömülmesini isteyen öğrencilerin isteklerine karşı çıkan dönemin rektörü Kemal Kurdaş’ın istifası gibi olaylara da tanıklık ediyor.

Rektörler, öğretim üyeleri ve öğrencilerin tanıklığında ODTÜ’nün devrimci, sol tarihinin yazılmaya başlandığı bu döneme yeni, özgün bir bakış getiren film, 27-28 Haziran tarihlerinde ODTÜ’de ücretsiz gösterilecek.
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