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* * * BASIN DAVETİ * * *

KAREEM ABDUL - JABBAR “ON THE SHOULDERS OF GIANTS” ÖZEL GÖSTERİMİ İÇİN TÜRKİYE’DE
NE: KAREEM ABDUL - JABBAR SENARYOSUNU KENDİSİNİN YAZDIĞI “ON THE SHOULDERS OF GIANTS” ADLI BELGESELİN TÜRKİYE ÖZEL GÖSTERİMİNE KATILACAK
KONUKLAR: BASKETBOL EFSANESİ VE ÖDÜLLÜ YAZAR KAREEM ABDUL-JABBAR
NE ZAMAN:
09 Mayıs 2011 - Pazartesi

11:00 - Özel Gösterim

12:15 - 13:00 - Soru - Cevap

NEREDE:      Cinebonus, G-mall Sineması, Maçka
Basketbol efsanesi ve ödüllü yazar Kareem Abdul-Jabbar, hayatındaki başarılar için örnek aldığı ve basketbol tutkusunu pekiştirmekte önemli rol oynamış Harlem Renaissance takımının hikâyesini “On The Shoulders of Giants” belgeselinde bir araya getirdi.
Senaryosunu kendisinin yazdığı belgeselde, Kareem ile jaz müziğinin Harlem’in ruhu, basketbolun ise kalp atışı olduğu bir döneme yolculuk etme ve hayatta ismi duyulmamış en muhteşem takımını tanıma fırsatı sunulacak. Kareem Abdul-Jabbar’ın filminde yer alan ünlüler ise Spike Lee, Dr. Maya Angelou, Dr. Cornel West, Wynton Marsalis, Samuel L. Jackson, Jerry West, Bill Russell, Charles Barkley, Carmelo Anthony, James Worthy, NBA Başkanı David Stern, Jerry Reinsdorf, Koç John Wooden, Dr.J ve bir çok NBA efsanesi. 

NBA’in efsane isimlerinden Kareem-Abdul Jabbar, “On The Shoulders of Giants” belgesel gösterimi sonrasında basın mensuplarının sorularını yanıtlayacak.

LCV için:

Eda Akyüzlü, Leo PR, 0530 500 37 17 veya eda.akyuzlu@leopr-tr.com
