Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Onuncu Gezegen: Bağdat'ta Tek Başına" 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Ülke ve Dünya Tarihinden Öyküler" teması altında, Melis Birder'in yönetmenliğini yaptığı Onuncu Gezegen: Bağdat'ta Tek Başına adlı belgesel gösterilecek. 8 Şubat Perşembe günü saat 19:00'da gerçekleştirilecek film gösteriminin ardından, Uluslararası Af Örgütü Irak 2003 Misyon Üyesi Özlem Dalkıran, "Savaşın Ardından Irak'ta Olmak" konulu bir söyleşi yapacak.

Belgesel, savaştan sonra, Bağdat'ta yaşayan, "evrende dokuz gezegen var, bense onuncusuyum" diyen Kevkeb isimli bir kadının günlük hayatını anlatıyor. İsmi Arapçada "gezegen" anlamına gelen, aşktan bekarete ve Saddam yanlısı vatanseverliğine kadar hiçbir şeyden bahsetmeye çekinmeyen kadın, gerçekten de başlı başına bir dünya gibi görünüyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 
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Özlem Dalkıran 

1995 yılında Uluslararası Af Örgütü Türkiye Şubesi'nin kurulmasına önayak oldu. 2006 yılına kadar örgütün basın sözcülüğünü ve iki dönem başkanlığını yürüttü. Irak savaşından önce ve sonra bölgedeki durumu yakından takip eden Uluslararası Af Örgütü'nün, Temmuz ayında bölgeye gönderdiği misyonda görev aldı. Heyetin Irak'ta kaldığı 1 ay boyunca hazırladığı rapor, İşgal Güçleri yetkilileri için memorandum olarak yayımlandı. Dalkıran; Barış Girişimi, KA-MER, Helsinki Yurttaşlar Derneği ve Uluslararası Af Örgütü üyesi. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

