Selam,

Çocuklar İçin Adalet Çağrıcıları olarak 24 Haziran’da Van ve İzmir’de yetişkin koşullarında yargılanan Van'lı, 1’i tutuklu 9’u tutuksuz 10 çocuk ve İzmirli, tutuklu 3 çocuğun duruşmalarına destek vermek ve TMK Mağduru Çocuklar’a dair toplumsal farkındalığı arttırmak amacıyla, “Öteki / Önüm Arkam Sobe” belgeselinin galasını yapıyor. 
Kimimiz çalışıyoruz, kimimiz yaz rehavetine kapıldık ama lütfen katılmaya çalışın ve çevrenizi haberdar edip katılmaya teşvik edin. 

Medyadaki Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları, çalıştıkları medyada haber yapılmasına ve etkinliğe bir muhabir gönderilmesine yardımcı olsunlar lütfen. 

TMK Mağduru Çocuklar’ın pek çoğu hapis, kimisi senelerce hapis cezası alıp tahliye oldu. Şimdi hapse geri döneceği günün tedirginliğiyle Yargıtay kararını bekliyor. Yani mücadelemiz bitmedi.

"Öteki / Önüm Arkam Sobe"nin yonetmeni Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları'ndan Taha Feyizli. Etkinlikte hukuki sunumu Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları'ndan hukukçu Gülçin Avşar, pedagojik sunumu Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları'ndan psikolog Fatma Zengin Dağıdır yapacak. Açılış sunumunu ve etkinliğin sunuculugunu Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları'ndan oyuncu Halil Ergün üstlendi. İstanbul dışında olduğu için Taha Feyizli’nin etkinlik için yazdığı mektubu ise yine Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları'ndan oyuncu Sanem Öge okuyacak.

Sevgiyle kalın,

Mehmet Atak

ps. Lütfen bu e-maili reply etmeyin. Soru, cevap, teklif, tavsiye, eleştiri vb'ni COCUKHAKLARI2@gmail.com'a gönderin.
TMK MAĞDURU ÇOCUKLAR
için
GALA
“ÖTEKİ”
(Önüm Arkam Sobe)
(24 HAZİRAN SALI – SAAT 17:00)
24 Haziran Çarşamba günü İzmir’de 5 buçuk aydır tutuklu M. T. (16) ve içeride oldukları sürede 18 yaşını doldurdukları için F tipine nakledilen V. T. (18) ile Y. T. (18) TCK 314/2 ve TMK 5. maddeden yargılanacaklar.
Aynı gün Van’da ise iki ayrı duruşma var. İlkinde tutuklu R. D. (17) ve tutuksuz F. A. (14) , S. A. (14) adlı Vanlı 3 çocuk TCK 314/2, TMK 7/2, TCK 151/1, TCK 152/1-2 (a), TCK 265/1-3-4’dan yargılanacaklar. İkincisinde ise tümü tutuksuz A. K. (15), B. S. (15), D. K. (15), H. C. (16), S. T. (16), Ş. Y. (15), V. A. (15) adlı Vanlı 7 çocuk 3719 Sayılı Yasa ve TMK 7/2’den yargılanacaklar. 
Bu çocuklar mahkemenin inisiyatifine göre en az 11 seneden, 23 seneye, hatta 34 seneye kadar ceza alabilirler. Tabii her şey yetişkin koşullarında işleme tabi tutuluyor.
22 Haziran’da İzmir’de tutuksuz yargılanan Ş. E., B. M. ve 3 aydır tutuklu Ş. Ç.’nin duruşması 22 Ekime ertelendi. Tek teselli Ş. Ç.’nin tutuksuz yargılanmak üzere tahliye olması. Aynı gün İstanbul’da yargılanan, 15 buçuk aydır tutuklu 16 yaşındaki B. Y. ise tahliye çıkmadı. B. Y.’nin duruşması 18 Kasım’a ertelendi, yani B. Y. yeni celseye 20 buçuk aydır tutuklu girecek.
23 Haziran’da Diyarbakır’da, 5 ay tutuklu kaldiktan sonra 24 Mart’ta tahliye olan, 15 yaşındaki B. A., M. A., B. S. ve 17 yaşındaki F. G.’nin duruşması ise 6 Ekim’e ertelendi. 
Adanalı 16 yaşındaki T. T. ise ikinci kez cezalandırıldı. 8 Şubat 2008’de izinsiz gösteriye katıldığı için göz altına alınan T. T. 6 sene 11 ay ceza alıp tahliye olmuş Yargıtay kararını bekliyordu. Ama 4 Nisan’da, Gülbahçesi mahallesindeki gösterilere katıldığı için tekrar göz altına alındı ve hakkında yeni bir dava daha açıldı. İkinci tutuklanışında “Sana bir daha buraya gelme, gelirsen sağ çıkamazsın” diyen gardiyanlarca hapiste işkence gördüğü IHD raporlarıyla tespit edilen T. T. ikinci davadan da yine 6 sene 11 ay ceza aldı. Yani 16 yaşındaki T. T. 2’ye toplam 14 sene 2 ay ceza biçildi. 
TARİH: 24 Haziran 2009
SAAT: 17:00
YER: Rengahenk Sanatevi 
ADRES: İstiklal Caddesi Olivio Han Geçidi, Sokak Olivio Han Kat: 2, No: 5, Galatasaray, Beyoğlu/İSTANBUL
TEL: (0212) 292 32 47
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AKIŞ
Açılış Sunumu Halil Ergün
Hukuki sunum Gülçin Avşar
Pedagojik sunum Fatma Zengin Dağıdır
Yönetmenin mektubu Sanem Öge
Belgesel gösterimi
Öteki
(Önüm Arkam Sobe)
Yönetmen:
Taha Feyizli
Senarist:
Mine Artu
Müzik:
Kayhan Güler
Süresi:
30 dk
Korkuyor, korkutuluyor. Dayak yiyen, istismar edilen, uygunsuz tekliflerde bulunulan, kaçırılan, tecavüz edilen ya da organ mafyasını eline düşen bu çocukları toplum yok sayıyor.
Onlar bizden çok uzakta, ötelerde değiller, tam yanı başımızda bir adım uzağımızdalar.
Belgeselin araştırma, çekim ve post prodüksiyon aşaması iki yıl sürdü. Belgesel için konunun uzmanları, araştırmacılarla görüşüldü. En önemlisi; ihlal, şiddet ve ayrımcılığa uğrayan mağdurlarla yüz yüze görüşüldü, yaşadıkları birinci elden belgelendi.
“ÖTEKİ” adlı belgesel proje ile hayatın her alanında küresel düzeyde karşı karşıya bulunan eşitsizlik ve ayrımları ortaya koymak ve geleceğin eşitlikçi dünyasına ulaşmak için düşünmeyi teşvik etmek amaçlanmakta...
Bugün Türkiye’de binlerce çocuk 1991’de çıkan ve 2006 senesinde yenilen Terörle Mücadele Kanunu sebebiyle sanki “yetişkin”lermiş gibi, o koşullarda gözaltına alınıyor, sorgulanıyor, yargılanıyor, hapsediliyorlar.
TMK Mağduru Çocuklar dediğimiz bu çocuklar, pedagojik destek alamıyor, öğrenimlerini bırakmak zorunda kalıyorlar, aylarca hatta senelerce süren duruşmalarına kelepçeli getirilip götürülüyor.
Bu çocukların bazıları yetişkinlerle aynı koğuşlarda kalıyor, aileleriyle görüşleri engelleniyor, iki haftada bir verilmiş spor/oyun izinleri bile iptal ediliyor. 
Türkiye, Birleşmiş Milletler Çocuk Hakları Sözleşmesi’ni 19 sene önce imzaladı. Ama yeni TMK’yle bunu yok sayıyor. Üstelik bu durum Anayasa’nın 90. maddesi’ne göre suç. 
Tüm dünyadaki gibi “suçlu çocuk yoktur”, “suça itilen çocuk vardır” tanımını kabul eden ve “ceza”nın çocuğa uygulanacak en son yaptırım olduğunu öngören Çocuk Koruma Kanunu da Türkiye’de mevcut. Ama yeni TMK, bu kanunu da yok sayıyor ve 12-19 yaş arası çocuklara çocuk değilmiş gibi işlem ve muamele yapıyor. Hele 15-18 yaş arası çocukların durumu çok vahim.
Çocuk koruma Kanunu doğrultusunda eğitilmiş polis, asker, savcı, gardiyan vb devlet memurlarının sayısı çok az olduğundan TMK Mağduru Çocuklar, gözaltına alınırken, gözaltında, sorguda, hapiste fiziki ve manevi işkenceye, kötü muameleye maruz kalıyor, hatta öldürülüyor.
1991’den bu yana polis ve asker şiddetiyle hayatını kaybeden çocuk sayısı 328. Aralarında henüz ismi konmamış bebekler de vardı. Daha bu hafta Yargıtay, Mardin/Kızıltepe’de 12 yaşında öldürülen Uğur Kaymaz’ı öldüren polisin beraatını onadı.
TMK Magduru Çocuklar’a her gün yenileri ekleniyor. Adana, Antalya, Batman, Bursa, Hakkari, Hatay, İzmir, İstanbul, Mardin, Mersin, Siirt, Şırnak ve Van’da TMK Magduru Çocuklar’ın yargılandığını biliyoruz. Başka illere dair de henüz teyit ettiremediğimiz duyumlar aldık.
TMK Magduru Çocuklar’a dair toplumsal farkındalık çok az. Çocukların yargilandigi illerde bile maalesef çoğunluk bu vahim durumdan haberdar değil.
Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları, Türkiye’de, bugün binlerce çocuğun “yetişkin” şartlarında tutuklanıp, yargılanıp, cezalandırılmalarını fark edince bu hususta hassasiyet geliştirmiş ve vicdanları doğrultusunda bir araya gelmiş, ve gittikçe büyüyen bireylerden müteşekkil sivil bir platformdur.
Kurumsal bir kimliği yoktur ve olmaması tercih edilmiştir. Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları dahilindeki bireylerin, bir aradalığının yegane sebebi ve faaliyet mecrası TMK Mağduru Çocuklar ‘dır.
Bu bireylerin ırk, din, milliyet, sınıf, ideoloji vb hiçbir başka ortak paydaları yoktur. Ve tek tek hassasiyet geliştirdikleri hiçbir başka husus ortak faaliyet mecralarına girmez.
Keza Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları’ni meydana getiren bireylerin tek tek aidiyet bulduğu hiçbir kurumsal yapı, bu platformla bağlantılandırılamaz. Ve hiçbir çağırıcı birey Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları dahilindeki faaliyetlerinde kurumsal hüviyetini kullanamaz.
Ebeveynlerinin ırkları, dinleri, milliyetleri, sınıfları, ideolojileri ne olursa olsun; kendi cinsiyetleri ne olursa olsun, çocuklar sadece ÇOCUK’tur.
Yeryüzündeki tüm çocukların çocuk gibi yaşamak, çocuk gibi muamele görmek haklarıdır. Hakları olmalıdır!
Herkesin çocuklar için yapabileceği bir şey vardır.
ÇOCUKLAR İÇİN ADALET ÇAĞRICILARI
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