Pera Güzeli 

Yönetmen: Soner Sevgili 
Yapımcı: Nilüfer Saltık 
Yapım: Z Müzik 
Metin Yazarı: Tannur Arat 
Belgesel Müzik: Cengiz Onural 
Kurgu: Soner Sevgili 
Görüntü Yönetmeni: Hasan Uslu 
Ses: Levent Güneş 

Büyülü sesin peşinde bir yolculuk…

“Pera Güzeli” iki kadının hikâyesinden esinlenen bir belgesel. Bir zamanlar İstanbul sokaklarında güzel bir şarkıcı kadın edasıyla boy gösteren Laterna ile onun sesini bir defa duyduktan sonra bağlanan ve laternayı terk etmek zorunda bırakıldığı topraklara geri getirmeye aklına koyan Nilüfer Saltık’ın hikâyesi bu… 

İstanbul’a 1855’li yıllarda gelen Laterna’nın bu coğrafyada yaygınlaşmasının hikâyesi ile birlikte, farklı kültürlerdeki önemini ve yerini anlatan belgesel; laternanın tarihsel gelişimini, 1950’lilerden sonra ortadan kaybolmasını ve elli yıl sonra Nilüfer Saltık’ın laterna ustası Panos İoannidis’i Selânik’te bulup yeni bir laterna yaptırıp, altın çağını yaşadığı İstanbul’a getirişine tanıklık ediyor.  

Belgesel, İstanbul sokak tarihinin bir parçası olan Laterna’nın tekrar sokaklara taşınmasını; müzikleri ve dansları ile İstanbullularla buluşmasını anlatırken, günümüzün tarihi-kültürel unutkanlığına da vurgu yapıyor. Belgesel aynı zamanda Laterna’nın sadece bir müzik ve eğlence aracı olmadığını, aynı zamanda farklı kültürlerle beraber yaşamanın sokaktaki dili olduğunu da ortaya koyuyor.

2010 yapımı belgesel bugüne kadar Documentarist İstanbul Belgesel Günleri, Slovenya Dokubazaar Ljubjana Bağımsız Belgesel Festivali, 13’ncü Thessaloniki Belgesel Festivali, 18’nci Altın Koza Film Festivali’nde seyirci ile buluştu. Pera Güzeli, aynı zamanda Ekim başı gerçekleşecek Euromediterranean Documentary Market Medimed’de gösterilmek üzere seçildi.
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