Pera Güzeli Belgeselinin İlk Gösterimi Yapılıyor
1900’lerin başında İstanbul sokaklarını neşelendiren müzik kutusu Laternanın geçmişten günümüze öyküsünü ve yeniden şehre kazandırılmasını anlatan “Pera Güzeli” belgeselinin ilk gösterimi yapılıyor. 
“Pera Güzeli” belgeseli Z Müzik tarafından hayata geçirilen “Eski Sokak Eğlencesi İstanbul Laternası” projesinin son ayağı aynı zamanda. Yıllardır sadece filmlerde gördüğümüz laternayı yeniden İstanbul’a kazandıran proje kapsamında yaz boyunca İstanbul sokakları yeniden Laterna sesiyle doldu. Büyükada’dan istiklal Caddesi’ne İstanbullular yeniden Laternanın ezgileriyle buluştu. Eski İstanbul şarkılarından oluşan özel repertuar çalındı, dans edildi. Z Müzik Yapım yöneticisi Nilüfer Saltık tarafından hayata geçirilen proje kapsamında, ayrıca bir Laterna Workshop’u da düzenlendi. 

Projenin son ayağında ise Laterna şarkılarından oluşan bir albüm kaydı ve “Pera Güzeli” belgeseli var. Belgesel, laternanın eski İstanbul’a gelişini, ortadan kaybolmasını ve Nilüfer Saltık’ın yaşayan tek Laterna ustası Panos İoannidis’i Selanikte bulup yeni bir laterna yapması için ikna etmesinin öyküsünü anlatıyor. 
Yapımcılığını Nilüfer Saltık’ın yönetmenliğini Soner Sevgili’nin yaptığı belgeselin ilk gösterimi 20 Aralık 2010 günü, Saat 19.00’da Beyoğlu’ndaki Şişmanoğlu Konağı’nda yapılacak.
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