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"Politikada Bir Göçmen" Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Toplumsal Hafıza"' teması altında, Enis Rıza'nın yönetmenliğini yaptığı “Politikada Bir Göçmen” adlı belgesel gösterilecek. 10 Mayıs Perşembe günü saat 19:00'da gerçekleştirilecek gösterimin ardından, sinema sanatçısı Halil Ergün "Siyasetin Neresindeyiz?" konulu bir söyleşi yapacak. 

Belgesel, siyasetin demokratikleşmesi için yoğun çaba sarf eden Aydın Güven Gürkan'ın hayatını, siyasi kimliğini ve 1980 sonrası sosyal demokrat hareketin serüvenini konu alıyor. Filmde, Aydın Güven Gürkan'ı anmanın yanı sıra, 25 yıllık yakın tarihimizde siyasetin neden demokratikleşemediğinin ipuçları da sergilenmeye çalışılıyor. Özgün müziğini Sinan Sakızlı'nın bestelediği, çalışmaları 10 ay süren ve Ocak 2007'de tamamlanan 83 dakikalık filmin yapım sürecinde 36 kişiyle yapılan söyleşilerle bilgi, değerlendirme ve anılara ulaşıldı. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.

Filmin Künyesi 

Politikada Bir Göçmen 

Yönetmen: Enis Rıza

Türkiye / 2007 / 83’

Söyleşi: "Siyasetin Neresindeyiz?"

Halil Ergün 
Halil Ergün

8 Eylül 1946 İznik'te doğdu. İlk ve ortaöğrenimini İznik'te tamamladı. Pertevniyal Lisesi'nden sonra Ankara Siyasal Bilgiler Fakültesi'nde okudu. Halk Oyuncuları'nda "Teneke" adlı oyunla profesyonel oldu. Vasıf Öngören, Mustafa Alabora, Erdoğan Akduman ile 'Ankara Birlik Sahnesi'ni kurdu. 1974 yılında Yılmaz Güney'in senaryosu olan "İzin" filmiyle sinemaya başladı. Halen TV dizisi 'Yaprak Dökümü'nde oynuyor. Kazandığı Ödüller: 32. Antalya Film Festivali "En İyi Erkek Oyuncu" (Böcek); 3. Ankara Film Festivali "En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu" (Film Bitti); 10. Adana Altın Koza Film Festivali "En İyi Erkek Oyuncu" (Böcek); 1996 SİYAD "En İyi Erkek Oyuncu" (Böcek); 1994 ÇASOD "En İyi Erkek Oyuncu" (Yolcu); 7. Uluslararası Paris Kadın Film Festivali "En İyi Erkek Oyuncu" (Kaşık Düşmanı).

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış 'Meslek Birliği' statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

