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Sinopsis
Şehirde müziği dinlemek ya da müzikte şehri izlemek... İstanbul söz konusu olduğunda birbirinden ayrılamayacak bu ikilinin hikâyesine ‘içeriden’ bir bakış olarak görülebilir Romanistanbul. ‘2000’lerle birlikte gözle görülür biçimde zenginleşen ve kendine has tarzıyla yurt dışında da aranır hale gelen İstanbul’un müzikal potansiyelini bu potansiyelin ağırlık merkezi Romanlar özelinde ele alarak aslında çok tanıdık bir hikayeyi birinci ağızdan ve kendi diliyle anlatmayı amaçlar. Müzikal üslupların, icra biçimlerinin dönüştüğü bu güncel durum, Roman kimliğinin kurulma biçimleri, alışılagelmiş ‘çalgıcı’ nitelemesinin dönüşümü gibi tartışma noktalarını da beraberinde getiriyor.
1960'tan sonra kayıt endüstrisinin yaygınlaşarak genişlemesi ile birlikte Roman müzisyenler, Türkiye müzik pazarının merkezi sayılabilecek olan İstanbul piyasasında önemli bir ağırlık edindiler. Müzikal işgücünün önemli bir kısmını oluşturan Roman müzisyenler, bu toplumsal hizmet çerçevesinde genelde 'isimsiz kahramanlar' olarak kalsalar da bugün, bu isimsiz kahramanlığın aşılmaya başlandığı bir müzikal ortamda bulunduğumuz söylenebilir. Bugün artan biçimde ortaya çıkan enstrümantal solo projeler ve müzik grupları, bahsedilen dönüşümün kısmi ancak somut görünümleridir. 

Yenilikçi çıkışların sürekli biçimde yeni icracıları ve icra biçimlerini tetiklemesi, kuşak değişikliğinin getirdiği dinamizm ve bu dinamizmin arka planının sürekli yenilenmesi, daha sistemli bir eğitim alarak yetişen yeni nesil Roman müzisyen kuşak düşünüldüğünde, bu potansiyelin taşıdığı ufuklar genişlemektedir. Kim bilir, belki de bu daha başlangıçtır…
Yönetmen Hakkında

Özgür Akgül, 1978’de İstanbul’da doğdu. Orta öğrenimini Cağaloğlu Anadolu Lisesi’nde tamamladı. Boğaziçi Üniversitesi İktisat Bölümü’ndeki lisans eğitimi sırasında üniversitenin folklor kulübünde müzik çalışmalarına başladı. İstanbul Teknik Üniversitesi Türk Musikisi Devlet Konservatuarı Müzikoloji Bölümü’nde yüksek lisans eğitimi aldı. Boğaziçi Gösteri Sanatları Topluluğu’nun birçok müzikal projesinde icracı ve aranjör olarak yer aldı. Çeşitli filmler, tiyatro ve dans gösterileri için müzikler hazırladı. 2010 yılında Almanya’daki Filmakademie Baden-Württemberg’de film müziği ve ses tasarımı eğitimini tamamladı. Halen film müzikleri ve ses tasarımı alanında çalışmaktadır.

Film Müziği Bestecisi olarak yer aldığı projeler (seçki)

2011 Menschenlandschaften - Sechs Autroreporträts Der Tuerkei (WDR) 6x30’
2011 Memleket Meselesi, sinema filmi 97’

2011 İz, kısa film, 28’

2010 Rabenjunge, animasyon 9’

2010 Gurbet, orta metraj 46’

2009 Magus Maximus, animasyon 6’

2009 Deli Deli Olma, sinema filmi 105’(46. Antalya Film F. En İyi Müzik Ödülü)

2008 KAGIT HANE, belgesel 72’

2008 Vogel.tot, kısa film 30’

2008 Randolph Wolfe, deneysel kısa film, 13’

2007 Polis, sinema filmi 110’

2007 Dol (Tal der Trommeln), sinema filmi 120’

Yönetmen Görüşü

Eğlence dünyasında her zaman önemli bir yer tutmuş olan Roman müzisyenler, genelde egzotikleştirici bir algı çerçevesinde toplumsal hafızamızda yer aldılar. Son dönemde bir yandan bu bildik algının en bilinen örneklerinden 1980’lerin meşhur Türk filmi Gırgıriye’deki ‘komik’ Çingene mahallesi imgeleri türevleri televizyon dizilerinde üretilmeye devam ederken, diğer yandan farklı biçimde yorumlanması gereken  müzikal ürünlerle karşılaşıyoruz. Roman müzisyenlerin potansiyellerinin keşfedilerek artan biçimde ticari anlamda projelendirilmeleri ve bu temelde yeni Roman figürlerinin kurulması şeklinde özetlenebilecek bu sürecin, hakim Roman algısının dönüşmesi anlamında taşların biraz yerinden oynadığı bir ortamı tasvir ettiği söylenebilir. Roman müzisyenler etrafında oluşan ve sayıları gittikçe artan enstrümantal projeler, taşlar tekrar yerine oturmadan belli açılımlar için elverişli bir döneme işaret ediyor. 
Bu süreçle paralel olarak İstanbul’da, özellikle 1960'ların sonlarından itibaren oluşmaya başlayarak sistemli bir hale gelen stüdyo müzisyenliği, dünya müziği-world music- piyasası ile ilişkinin de sonucu olarak müzikal üslupların ve icra biçimlerinin dönüşmesi anlamında yenilikçi açılımlara olanak sağlıyor. Bugün özellikle Ortadoğu’da piyasaya çıkan birçok popüler ürünün  düzenlemesi ve icrası İstanbul imzasını taşıması İstanbul müzik piyasasının özgünlüğünü ve farklı kültürlerle içinde bulunduğu  kültürel alışverişi örneklemektedir. 
ROMANİSTANBUL da bu genel resim içinde önemli bir ağırlık merkezi teşkil eden Roman müzisyenlerin oldukça farklı ancak birbiriyle ilişkili müzikal hikayelerini bir araya getiren bir müzik filmi olma iddiasındadır.

