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Osmanlı Bankası Müzesi Sineması’nda "Ruhi Su" Belgeseli 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması’nda "Ülke ve Dünya Tarihinden Öyküler" teması altında, Hilmi Etikan’ın yönetmenliğini yaptığı "Ruhi Su" adlı belgesel gösterilecek. 19 Nisan Perşembe günü saat 19:00’da gerçekleştirilecek gösterimin ardından, yazar ve çevirmen Bertan Onaran, "Ruhi Su ve Onurlu Yaşam" konulu bir söyleşi yapacak.

Belgeselde, 1938 yılından ölümüne kadar karşısına çıkan tüm engellere ve yasaklara rağmen türkülerini söylemekten vazgeçmeyen Ruhi Su’nun sanatından ödün vermeyişi, sanatçı-toplum ilişkilerine verdiği önem ve her koşulda dünya görüşünü sürdürmesi anlatılıyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması’nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.
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"Ruhi Su ve Onurlu Yaşam" Bertan Onaran 

Bertan Onaran

1937’te Tekirdağ’da doğdu. 1962’de İÜ Edebiyat Fakültesi Fransız Dili ve Yazını Bölümü’nden mezun oldu. 1966’da okutmanlık yaptığı özel okulun Yıldız Teknik Üniversitesi’ne bağlanmasıyla, emekli olduğu 1999 yılına kadar burada görev yaptı. 1964’te Arslan Kaynardağ’ın sahibi olduğu Elif Yayınları’nda çeviriye başladı. Aynı yıl, Memet Fuat’ın yönetimindeki De Yayınevi için Sartre’ın "Sözcükler" ini çevirdi. Cervantes, Camus, Beckett, İonesco, Zola, Malraux, Gide, İstarati, Wilhelm, Reich, Henri Laborit gibi birçok yazarın temel yapıtlarını dilimize aktardı. 1962’de, Simone de Beavoir’ın "Konuk Kızı"yla Türk Dil Kurumu’nun çeviri ödülünü kazandı. Bertan Onaran, 1995 yılından bu yana farklı zaman aralıklarıyla Sanat Çevresi, Adam Sanat, Berfin Bahar, Rh+ gibi dergilerde ve Cumhuriyet gazetesinde yazıyor.

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

