"Sıradan Bir Aile" Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda... 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "İktisat/Ekonomi" teması altında, Fredrik Gertten'in yönetmenliğini yaptığı, Sıradan Bir Aile adlı İsveç yapımı belgesel gösterilecek. 22 Şubat Perşembe günü saat 19:00'da gerçekleştirilecek film gösteriminin ardından, B.Ü. Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü Öğretim Üyesi Dr. Koray Çalışkan, "Ne O Liberal? Arjantin'den Türkiye'ye Önümüzdeki Yirmi Yılda Olacaklar" konulu bir söyleşi yapacak. 

Belgesel, Arjantin'de son dönem kriziyle birlikte orta sınıfın yok oluşunu gözler önüne seren çarpıcı bir film. Gertten belgeselle ilgili şöyle diyor: "Bir sabah uyanıyorsunuz ve bütün birikimlerinizin buhar olup uçtuğunu öğreniyorsunuz, böyle bir durumda ne yapardınız? Borroni ailesinin geleceği parlaktı. Oscar, bir benzin şirketinde müdürlük yapıyor, Maria tıp okuyor, çocuklar özel okullara gidiyordu. Şimdi ise günü kurtarmak için yaşıyorlar. Ailelerinin dışında, hiçbir şeyleri kalmadı." 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 
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Dr. Koray Çalışkan 

Dr. Koray Çalışkan

1972'de İstanbul'da doğdu. Bornova Anadolu Lisesi mezunu. Boğaziçi Üniversitesi'nde Siyaset Bilimi okudu. 1997'de New York'a taşındı. New York Üniversitesi'nde, Mısırlı, Türkiyeli ve ABD'li çiftçi ve tüccarın gündelik hayatları üzerine yaptığı araştırmayı tamamlayarak, kapitalizm ve dünya emtia piyasaları üzerine doktora tezi yazdı. 2005 Haziran'ından beri Boğaziçi Üniversitesi'nde öğretim üyesi. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

