“Süryoyo”
Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Toplumsal Hafıza / Belgesel Sinema" teması altında, Süryoyo adlı Türk yapımı belgesel gösterilecek. Süryani âdet ve ayinlerine değinilen belgesel, 30 Mart Perşembe günü saat 19:00'da izlenebilecek. Yönetmenliğini Mustafa Ünlü ve Selda Meral'in yaptığı belgeselin ardından, Amatör Tarihi ve Kültürü Araştırmacısı, Yazar ve Papaz Gabriyel Akyüz, Günümüzde Süryaniler ve Süryani Kültürü konulu bir söyleşi gerçekleştirecek. 

Belgeselde, Mardin'de yaşayan Süryanilerin gündelik yaşantılarına ve dini ayinlerine değiniliyor. 92 yaşındaki dokumacı Merrin Hanım'ın, taş ustası Gebro Bey'in, telkari ustası Gevriye Hanım'ın ve özgün basmacılık ustası Nasra Hanım'ın günbatımında katıldıkları bir yortu ayininin öyküsü anlatılıyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.

Filmin Künyesi 

Süryoyo

Yönetmen: Mustafa Ünlü / Selda Meral

Türkiye / 2000 / Süre: 45’ 

Gabriyel Akyüz 
Hori Episkopos Gabriyel Akyüz, 1959 yılında Mardin'in Midyat ilçesine bağlı Bakıysan/Alagöz köyünde doğdu. İlköğretimini 1970'te kendi köyünde bitirdikten sonra, Süryanice öğrenmek üzere Mor Gabriyel Manastırı'na gitti. Orta dereceli eğitimini Nusaybin ve Mardin'de tamamladı. Ayrıca İngiltere'de mektupla İncil eğitimi veren Soon Bible Course'u bitirdi. 1974 yılında Nusaybin'e bağlı Gündükşokro/Odabaşı Köyü Kilisesi'nde, kilise öğretmeni ve Diyakos olarak göreve başladı. Bu görevi kesintisiz 8 yıl sürdüren Akyüz, Mardin Süryani Kadim cemaatinin ruhani reisi Rahip Cebrail Allaf ve Yönetim Kurulu'nun isteği üzerine, 10 Mart 1985 tarihinde Mardin Süryani Kadim cemaatine hizmet vermek üzere papazlık rütbesiyle takdis edildi. 4 Mayıs 2003 tarihinde Mardin Metropoliti Mor Filüksinos Saliba Özmen tarafından Hori Episkoposluk rütbesine terfi ettirildi. Akyüz'ün dergilerde yayımlanan makaleleri ve sempozyumlarda sunulan bildirilerinin yanı sıra basılmış pek çok eseri de bulunuyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 
"Sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB), Mart 1997'de yapılan Ulusal Konferans ile örgütlenme sürecine girdi. Günümüzde, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Belgesel Sinemacılar Birliği, başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılara ulaşıyor. Toplumların geleceğini daha iyi tasarlayabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması konularında sivil kültürün önemine inanan BSB, belgesel sinemayı, bir sinema sanatı olmanın yanı sıra bu işlevleriyle de tanımlıyor. Televizyonların dışında gösterim alanları yaratıyor, yaygınlaştırıyor. Türkiyeye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar düzenliyor, mevcutlara katılıyor. Üniversitelerde söyleşili gösterimler gerçekleştiriyor.

