Sütlü Çikolata

Sütlü Çikolata, 1905 yılında Mısır Hıdivi Abbas Hilmi Paşa’nın Dalaman’daki arazisinde çalıştırmak üzere beraberinde getirdiği Mısır ve Sudanlıların Türkiye maceralarını konu alıyor. Paşa, borçlarını ödeyemeyip arazisini kaybedince çoğu siyah olan bu insanların bir bölümü anayurtlarına geri dönüyor. Geri kalanlar Dalaman’ı kendilerine yurt yapıyorlar. Türkçe bilmeyen birinci neslin çocukları yöre halkıyla kaynaşıyor. Zamanla “Türkleşiyorlar”; öyle ki, torunlar artık hiç Arapça bilmiyor. Ancak derilerinin rengi, onların Afrikalı geçmişlerinin fark edilmesine neden oluyor. 

Arap Hemmet, “Maykıl” Aziz, Arap Salih, Kubilay, Barış, Melek, Sait, Musa Siva, Sevim. Tenleri koyu olsa da hepsi Türkiye vatandaşı. Hepsinin ayrı bir öyküsü var. Barış futbolcu olmak istiyor büyüyünce. Kubilay ise çoktan Yeşilçam’ı fethetmiş: 200’ü aşkın filmde “Arap” figüran olarak rol almış. Melek, derisinin rengi yüzünden kreş öğretmeni olarak iş bulmakta zorlanmış.  Musa Siva, Dalaman’a Belediye Başkanı olmuş. 

Sütlü Çikolata’da, Mısır ve Sudan kökenli 10 Türkün hikayesini kendi ağızlarından dinliyoruz. Onların Türkiye’si biraz farklı mı yoksa bildiğimiz Türkiye mi? Film bu sorunun peşine düşmüş, kararı izleyiciye bırakıyor. 

