Osmanlı Bankası Müzesi

Bankalar (Voyvoda) Caddesi

No:35/37 Karaköy

Tel: (212) 334 22 70

obmuze@ottomanbank.com

www.obmuze.com 

“Tarifa Trafiği” ile Afrikalı Göçmenlerin Hikayesi Osmanlı Bankası Müzesi Sineması’nda!..

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması’nda, “Zaman, Mekan ve Yaşamlar” teması altında, yönetmenliğini Joakim Demmer’ın yaptığı İspanya yapımı Tarifa Trafiği adlı belgesel gösterilecek. Afrikalı göçmenlerin Fas’la İspanya arasındaki suları geçme çabasını, göçmenlerin ve Tarifalı yerel sakinlerin gözünden anlatan film, 11 Mayıs Perşembe günü saat 19:00’da izlenebilecek. Gösterimin ardından, Birleşmiş Milletler Mülteciler Yüksek Komiserliği Dış İlişkiler Müdürü Metin Çorabatır, Göç Yönetimi: İnsani Çözümler... konulu bir söyleşi yapacak. 

Her yıl, binlerce Afrikalı göçmen Fas’la İspanya arasındaki suları lastik botlarla geçmeye çalışıyor. Kimisi amacına ulaşırken birçoğu da başaramıyor. Bir sörf cenneti olan Tarifa’da karaya vuran cesetleri toplamak, neredeyse gündelik bir iş haline gelmiş durumda. Film, boğulanların öykülerini anlatırken, mülteci akınlarının ortasında yaşayan yerel sakinlerin duygularına da kulak veriyor. Belgesel, her şeye rağmen Avrupalıların sorumluluk duygularına sesleniyor: “Bu durum daha ne kadar sürebilir?” 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.

Filmin Künyesi 

Tarifa Trafiği

Yönetmen: Joakim Demmer

İspanya / 2003 

Süre: 60’ 

Söyleşi: Metin Çorabatır / “Göç Yönetimi; İnsani Çözümler” 

Metin Çorabatır

1951’de doğdu. Boğaziçi Üniversitesi Siyaset Bilimi Bölümü’nden 1977’de mezun oldu. 1980-1982'de Çukurova Üniversitesi'nde asistanlık yaptı. 1977-1995 yılları arasında, gazetelerde dış haberler ve diplomasi muhabirliği görevlerinde bulundu. Tercüman, Hürgün, Hürriyet, Yeni Asır ve Milliyet'te çalıştı. 32. Gün programında genel koordinatörlük, Turkish Daily News gazetesinde haber müdürlüğü yaptı. Kanal 6 Televizyonu’nda çalıştı. 1995’ten bu yana Birleşmiş Milletler Mülteciler Yüksek Komiserliği Dış İlişkiler Müdürlüğü görevini sürdürüyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

"Sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB), Mart 1997'de yapılan Ulusal Konferans ile örgütlenme sürecine girdi. Günümüzde, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Belgesel Sinemacılar Birliği, başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılara ulaşıyor. Toplumların geleceğini daha iyi tasarlayabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması konularında sivil kültürün önemine inanan BSB, belgesel sinemayı, bir sinema sanatı olmanın yanı sıra bu işlevleriyle de tanımlıyor. Televizyonların dışında gösterim alanları yaratıyor, yaygınlaştırıyor. Türkiyeye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar düzenliyor, mevcutlara katılıyor. Üniversitelerde söyleşili gösterimler gerçekleştiriyor.

