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"Tavuk Seçimleri" Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda... 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda Ülke ve Dünya Tarihinden Öyküler teması altında, Goran Radovanovic'in yönetmenliğini yaptığı "Tavuk Seçimleri" adlı belgesel gösterilecek. 29 Mart Perşembe günü saat 19:00'da yapılacak film gösteriminin ardından, Boğaziçi Üniversitesi Atatürk Enstitüsü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Aydın Babuna, "Balkanlarda Köylü Olmak" konulu bir söyleşi yapacak.

Balkanların kırsal kesimini anlatan filmde, yaşlı bir Sırp köylü kadını, trafik polisi olan torununun kendisine verdiği cep telefonunu nasıl kullanacağını öğrenmeye çalışıyor. Fakat, kullanmayı öğrendiğinde ölüyor. Böylece hikaye, yıkılmakta olan taşrayı ve geçiş dönemi ülkelerindeki gelişmenin absürdlüğünü anlatan bir metafora dönüşüyor. "Tavuk Seçimleri" yalnızlık, nüfus azalması ve "ölümden önce ölmek" üzerine komik, hüzünlü ve bir o kadar güzel, ironik bir hikaye. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 

Filmin Künyesi 

Tavuk Seçimleri

Yönetmen: Goran Radovanovic

Sırbistan / 48'/ 2005

Söyleşi: "Balkanlarda Köylü Olmak" Doç. Dr. Aydın Babuna 

Doç. Dr. Aydın Babuna

1959'da doğdu. İstanbul Erkek Lisesi mezunu. İstanbul Üniversitesi'nde hukuk okudu. 1987 yılında Boğaziçi Üniversitesi Tarih Bölümü'nde yüksek lisansını tamamladı. Doktora öğrenimini, 1994 yılında Viyana Üniversitesi Doğu-Güneydoğu Avrupa Enstitüsü'nde tamamlayan Babuna, halen Boğaziçi Üniversitesi Atatürk Enstitüsü'nde öğretim üyesi. Doç. Dr. Aydın Babuna'nın Balkan Tarihi ve Balkanlardaki aktüel gelişmeler üzerine gerçekleştirdiği çalışmalar, Türkçe ve yabancı dillerde yayımlandı. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

