Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Tek Gözümle İntikam"
Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Toplumsal Hafıza / Belgesel Sinema" teması altında, yönetmenliğini Avi Mograbi'nin yaptığı Tek Gözümle İntikam adlı belgesel gösterilecek. Filistin-İsrail sorununa farklı bir gözle bakan belgesel, 5 Ekim Perşembe günü saat 19:00'da izlenebilecek. Gösterimin ardından, şair, gazeteci ve tercüman Roni Margulies "Siyonizmin Nihai Zaferi/Yenilgisi" konulu bir söyleşi yapacak. 

İsrailli genç jenerasyon, Samson ve Massada mitinden beri, hakimiyet altına girmektense ölmeyi tercih etti. Bugün ise Filistin halkı sürekli olarak İsrail ordusu tarafından aşağılanıyor. Çiftçiler tarlalarını işleyemiyor, çocuklar okul yolundaki kontrol noktalarında defalarca aranıyor ve yaşlı bir kadın kendi kızını bile göremiyor. Belgeselde, bu tükenmiş insanların öfkelerini ve umutsuzlukları dile getiren İsrailli film yapımcısı Avi Mograbi, Filistin ve İsrail arasındaki sorunların çözümü konusunda hâlâ diyaloğun gücüne inanıyor.

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.

Filmin Künyesi 

Tek Gözümle İntikam

Yönetmen: Avi Mograbi

İsrail, 2005 yapımı, 100'

Söyleşi: Roni Margulies / "Siyonizmin Nihai Zaferi/Yenilgisi" 

Roni Margulies

Şair, gazeteci ve tercüman olan Margulies, 1955 yılında İstanbul'da doğdu. Robert Kolej'den mezun olduktan sonra, üniversite öğrenimi için 1972'de gittiği Londra'da iktisat okudu ve bu şehirde 30 yıl yaşadı. 1975'ten itibaren çeşitli dergilerde şiirleri ve şiir çevirileri yer aldı. 7 şiir kitabı yayımlandı. "Saat Farkı" adlı kitabıyla 2002 Yunus Nadi Şiir Ödülü'ne layık görüldü.

Belgesel Sinemacılar Birliği 

"Sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB), Mart 1997'de yapılan Ulusal Konferans ile örgütlenme sürecine girdi. Günümüzde, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Belgesel Sinemacılar Birliği, başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılara ulaşıyor. Toplumların geleceğini daha iyi tasarlayabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması konularında sivil kültürün önemine inanan BSB, belgesel sinemayı, bir sinema sanatı olmanın yanı sıra bu işlevleriyle de tanımlıyor. Televizyonların dışında gösterim alanları yaratıyor, yaygınlaştırıyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar düzenliyor, mevcutlara katılıyor. Üniversitelerde söyleşili gösterimler gerçekleştiriyor.

