"Transit",

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda... 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Doğa-Kentsel Çevre" teması altında, Berke Baş'ın yönetmenliğini yaptığı, Transit adlı Türk yapımı belgesel gösterilecek. 16 Kasım Perşembe günü saat 19:00'da izlenebilecek film, İstanbul'un bir mülteci geçiş noktası olduğunu anlatacak. Prof. Dr. Ahmet İçduygu, gösterimin ardından İstanbul ve Yeni Göçmenleri: Bir Küresel Kentten Kesitler konulu bir söyleşi yapacak. 

Belgeselde, batıya giden uzun göç rotasının en önemli transit bölgelerinden İstanbul'da yolları kesişen biri Iraklı Arap, biri Iraklı Kürt, diğeriyse Nijeryalı üç ailenin öyküsü anlatılıyor. Film, Türkiye'nin sadece batıya mülteci gönderen bir ülke değil, aynı zamanda binlerce mültecinin geçiş noktası olduğunu gözler önüne seriyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.

Filmin Künyesi 

Transit

Yönetmen: Berke Baş 2005 Türk yapımı, 50'

Söyleşi: "İstanbul ve Yeni Göçmenleri: Bir Küresel Kentten Kesitler",

Prof. Dr. Ahmet İçduygu (Koç Ünv. İİBF) 

Prof. Dr. Ahmet İçduygu

Doktorasını 1991'de Avustralya'da, Australian National University'de tamamladı. 1991-1992 yıllarında, Stockholm Üniversitesi'nde araştırmacı olarak bulundu. 1998-2000 yılları arasında, Warwick ve Manchester Üniversitesitelerinde misafir araştırmacı olarak çalışmalar yaptı. Bilkent Üniversitesi Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü'nde çalışan İçduygu'nun, uluslararası pek çok dergide makaleleri yayımlandı. Halen, IOM, UNHCR ve ILO gibi uluslararası organizasyonlar için araştırmalar yapıyor, Paris'te bulunan SOPEMI-OECD'nin Türkiye danışmanlığını sürdürüyor. Koç Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Uluslararası İlişkiler Bölümü'nde profesör olarak görev yapan İçduygu, aynı üniversitede Göç Araştırmaları Merkezi'nin direktörlüğünü sürdürüyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

