TROYA BELGESELİ PORTEKİZ’DEN SONRA İTALYA’DA SOLE E LUNA BELGESEL FİLM FESTİVALİ’NDE
TÜRSAK Vakfı tarafından gerçekleştirilen “TROYA” belgeseli, 22 – 29 Temmuz tarihleri arasında Sicilya’nın Palermo şehrinde düzenlenen “Sole e Luna Akdeniz ve İslam Ülkeleri Belgesel Film Festivali”nin yarışma dışı belgesel film programına seçildi. 

TÜRSAK Vakfı’nın “Dünya Kültür Mirasında Anadolu İzleri” dizisinin ilk bölümü olan ve T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın işbirliği ile Türkiye İş Bankası’nın desteğiyle başlatılan URART, ORİON, GRAMAFON gibi kurumların sponsorluk destekleri ile Rıza Baloğlu’nun yönetmenliğinde çekilen Belgesel, bugüne kadar bir Helen kenti olarak bilinen Troya’nın Anadolu ile bağlarını ilk kez belgeleyen özelliği ile dünya festivalleri tarafından büyük ilgi görüyor. 

TROYA Kazı Başkanı Manfred Korfmann’ın genel danışmanlığını yaptığı “TROYA”, 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde yapılan gala gösteriminden sonra Berlin Film Festivali, Kiev Kontak Film Festivali, Portekiz - Festtroia Film Fesitvali’ndeki başarılı gösterimlerinden sonra İtalya’ya davet edilerek, Palermo’da 26 Temmuz tarihinde “Sole e Luna Akdeniz ve İslam Ülkeleri Belgesel Film Festivali”nde sinemaseverlerle buluştu. 

Yönetmenliğini Rıza Baloğlu’nun yaptığı “Troya” belgeseli, mitolojik anlatımların ötesinde arkeolojik yapıtların izini süren konseptiyle, Troya üzerine yapılmış belgeseller arasında bir ilke imza atıyor. 

Doç Dr. Rüstem Arslan’ın özel çabaları ile son derece titiz bir araştırmanın yapıldığı, yurt içinde ve yurt dışında yapılan dokümantasyon çalışmalarının yaklaşık 2 yıl sürdüğü belgeselin konseptini sinema yazarı ve gazeteci Burçak Evren çizdi. Evren’in Schliemann’ı oynayarak aynı zamanda ilk kez rol aldığı bir film olan, Troya’nın senaryosunda ise Evren’le birlikte Sevinç Baloğlu’nun imzası var. 

Görüntü yönetmenliğini Uğur İçbak ve Ertunç Şenkay, yurt dışı çekimlerini ise Doğan Sarıgüzel’in gerçekleştirdiği belgesel, başka “ilkleri” de içermesiyle dikkat çekiyor: Müziklerini uluslararası üne sahip ney ustası Mercan Dede’nin yaptığı ve rol aldığı ilk film olan Troya Belgeseli’nin afişini ise Emrah Yücel’in tasarladı. 

TROYA, bu yıl içinde gideceği dünyanın önemli Film Festivallerinde, Troya ve Çanakkale’yi tanıtırken, evrensel bir anlatımla dünya mirası olan bütün tarihi eserlerin bulundukları topraklarda sergilenmesi gereğini çarpıcı bir görsellikle sunuyor. 
Basın bülteninin görsellerine aşağıdaki linklerden ulaşabilirsiniz.
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