“Bir Belgesel, Bir Gazeteci, Çay ve Simit” günleri dördüncü haftasında… 

ALMANYA’DA YAŞAYAN TÜRK SANATÇILARININ BAŞARI  ÖYKÜSÜ: 

“TÜRK GİBİ BAŞLA ALMAN GİBİ BİTİR”

Beşiktaş Belediyesi’nin Belgesel Sinemacılar Birliği ve Türkiye Gazeteciler Cemiyeti ile düzenlediği “Bir Belgesel, Bir Gazeteci, Çay ve Simit” günlerinin dördüncüsünde, yönetmenliğini Murat Şeker’in yaptığı “Türk Gibi Başla Alman Gibi Bitir” adlı belgesel gösterilecek. Levent Kültür Merkezi’nde 10 Mart 2010 Çarşamba günü saat 19.00’da gerçekleştirilecek geceye Beşiktaş Belediye Başkanı İsmail Ünal’ın yanı sıra filmin yönetmeni Murat Şeker ve Star Gazetesi’nden Serdar Akbıyık katılacak. 

Sanata verdiği kapsamlı destek çerçevesinde belgesel film yapımcılığının gelişmesine de katkıda bulunan Beşiktaş Belediyesi’nin Belgesel Sinemacılar Birliği ve Türkiye Gazeteciler Cemiyeti ile birlikte düzenlediği, “Bir Belgesel Bir Gazeteci Çay ve Simit” günlerinin dördüncüsü 10 Mart 2010 Çarşamba günü saat 19.00’da yapılacak. Yönetmenliğini Murat Şeker’in yaptığı “Türk Gibi Başla Alman Gibi Bitir” filminin gösterileceği etkinliğe Star Gazetesi’nden Serdar Akbıyık da katılacak. 

Almanya’da yaşayan Türk sanatçıların başarı öyküsü

Almanya’da yaşayan Türkler’in başarı öyküsü 45 yıl önce Almanya’ya giden Türklerin serüveni birçok açıdan araştırılmış, yazılmış ve filmlere konu olmuştur.  
“Türk Gibi Başla Alman Gibi Bitir”, Almanya’da yaşayan Türklerin kültür ve sanat alanında 

elde ettikleri başarıyla, prestij kazanmış sanatçılarının öyküsünü anlatmaktadır.  

“Bir Belgesel, Bir Gazeteci, Çay ve Simit”

10 Mart film gösterimi ve söyleşi

Tarih: 10 Mart 2010, Çarşamba

Saat: 19.00

Yer: Levent Kültür Merkezi, Onat Kutlar Sinema Salonu

