Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Tütün Kızlar " 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "İktisat/Ekonomi" teması altında, Tarja Mattila'nın yönetmenliğini yaptığı Tütün Kızlar adlı Finlandiya yapımı belgesel gösterilecek. 28 Aralık Perşembe günü saat 19:00'da gerçekleştirilecek film gösteriminin ardından, Prof. Dr. Ayşe Buğra Kavala, 21. Yüzyılda İşçi Olmak konulu bir söyleşi yapacak.

"Tütün Kızlar", Tuusula şehrinde üretim yapan Amer - Tupakka tütün şirketinin kapanması sonucu, 260 işçiyle beraber işlerini kaybeden Karoliina, Tuula ve Raija adlı 3 kadının, yeni hayatlarındaki duygu ve düşüncelerini, başlarına gelenleri anlatıyor. İki sene boyunca üç kadının izini süren film, Fin endüstrisinde iş olanağını kaybeden, düşük eğitim seviyeleri yüzünden uzman ya da danışman olarak çalışma imkanı bulamayan binlerce işçinin hikayesini de gözler önüne seriyor. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 
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Prof. Dr. Ayşe Buğra Kavala 

Prof. Dr. Ayşe Buğra Kavala

Yüksek öğrenimini Kanada'da tamamladı ve Mc Gill Üniversitesi Ekonomi Bölümü'nden doktora aldı. Boğaziçi Üniversitesi Ekonomi Bölümü'nde öğretim üyesi olarak çalıştı. Gelişme iktisadı, düşünce tarihi ve yöntem konularında İngilizce ve Fransızca yayın organları ile Toplum ve Bilim, Birikim, ODTÜ Gelişme Dergisi, İktisat Dergisi gibi dergilerde çeşitli makaleleri yayımlandı. Halen Boğaziçi Üniversitesi Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Enstitüsü'nde öğretim üyesi olarak görev yapıyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

