“4. Dünya Savaşı” Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda, "İktisat/Ekonomi" teması altında, yönetmenliğini Marcelo Andrade Arreaza'nın yaptığı Venezüella yapımı Venezüella Bolivya Halkları ve 4. Dünya Savaşı adlı belgesel gösterilecek. Ülkedeki Bolivya Devrimi'ni ve buna bağlı olarak tüm dünyada global kapitalizme karşı gelişen hareketleri anlatan film, 18 Mayıs Perşembe günü saat 19:00'da izlenebilecek. Gösterimin ardından, Prof. Dr. Ahmet Tonak (Sabancı, Bilgi Üniversitesi)  "Venezüella'da Sosyalizm?" konulu bir söyleşi yapacak. 

Belgesel, 1989'daki Caracazo ayaklanmalarının halk tarafından nasıl benimsendiğini ve 2002'de ABD öncülüğünde askeri darbeyle devrilen Hugo Chavez'i yeniden iktidara taşıyacak büyüklükte bir kitlesel harekete nasıl dönüştüğünü anlatıyor. Film, Venezüella halkının bundan sonraki davranışlarına ilişkin bir son sözle bitiyor: "Bu savaş yalnızca oligarşi ve emperyalizme karşı verilmedi, bu savaş bir halk hareketi yarattı: Devrim içinde devrim." 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.
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Prof. Dr. Ahmet Tonak

1972'de İTÜ Makina Bölümü'nü bitirdikten sonra, ABD'de SUNY-Stony Brook'tan "Uygulamalı Matematik ve İstatistik" yüksek lisans, New School for Social Research'den de iktisat yüksek lisans ve doktora derecelerini aldı. Halen ABD'de Simon's Rock of Bard College'da ve Sabancı Üniversitesi'nde Öğretim Üyeliği yapıyor. Ayrıca, ODTÜ, İTÜ ve Boğaziçi Üniversitesi'nde de konuk öğretim üyesi olarak ders veren Tonak'ın; küreselleşme, Marksist iktisat teorisi ve Türkiye'nin toplumsal yapısı üzerine kitapları bulunuyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

"Sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB), Mart 1997'de yapılan Ulusal Konferans ile örgütlenme sürecine girdi. Günümüzde, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Belgesel Sinemacılar Birliği, başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılara ulaşıyor. Toplumların geleceğini daha iyi tasarlayabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması konularında sivil kültürün önemine inanan BSB, belgesel sinemayı, bir sinema sanatı olmanın yanı sıra bu işlevleriyle de tanımlıyor. Televizyonların dışında gösterim alanları yaratıyor, yaygınlaştırıyor. Türkiyeye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar düzenliyor, mevcutlara katılıyor. Üniversitelerde söyleşili gösterimler gerçekleştiriyor.

