"Yakın Ada Uzak Ada Burgazada"

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda... 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda "Zaman-Mekan-Yaşamlar" teması altında Nedim Hazar'ın yönetmenliğini yaptığı, Yakın Ada Uzak Ada Burgazada adlı Türkiye yapımı belgesel gösterilecek. 15 Mart Perşembe günü saat 19:00'da gerçekleştirilecek gösterimin ardından, tiyatro eleştirmeni, işadamı ve Burgazadalı Robert Schild, "Burgazada-Canlı Etnoğrafik Müze" konulu bir söyleşi yapacak. 

Belgesel; 60'lı yıllardan itibaren Rumların yerine Burgazada'ya yerleşen, yaklaşık 20 küsur farklı etnik ve dini cemaat arasındaki sessiz, sakin ve kardeşçe yaşamı anlatıyor: Saygın tiyatro oyuncusu Cüneyt Türel, 1974'te kazandığı bursla gittiği Londra'da, Kıbrıslı Rumların işlettiği bir otele tesadüfen yerleşirken, görevli kendisine gerçekten otelde kalıp kalmak istemediğini sorar. Dönem, Kıbrıs harekatı dönemidir. Türk pasaportlu insanlara otelde pek sıcak bakılmamaktadır. Türel buna rağmen, maddi nedenlerden dolayı otele yerleşir. Bir süre sonra kapısı çalınır. Türel, korkudan kapıyı açmadan, "kim o" diye sorar. Kapının arkasındaki ses mükemmel bir Türkçeyle, "ben Emilios Yorgos Eden'im, Burgazlı bir Rum'um", diye yanıtlar. Eden'le Türel'in arasındaki 30 yılı aşkın dostluk böyle başlar. 

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor. 
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Robert Schild 

Avusturya asıllı Schild, 1950 İstanbul'da doğdu. Alman Lisesi ve İstanbul Üniversitesi İşletme Fakültesi'ndeki eğitiminden sonra, Linz Üniversitesi'nde Uluslararası Pazarlama konusunda doktora tezini verdi. Ardından Türkiye'ye dönerek, bazı özel şirketlerde yöneticilik yaptı.. 1971-72 yıllarında "Yeni Gazete" ve "Cumhuriyet", 2000 yılı sonrasında "Cumhuriyet Kitap", "Radikal Kitap", "Radikal 2", "Milliyet Sanat", TÜSİAD'ın "Görüş" ve Tarih Vakfı'nın "İstanbul" dergilerinde yazıları yayımlandı.: 2000'de Değinmeler" ve "Aşkenazlar", 2001'de ise "Sandverwehte Wege" isimli kitapları yayımlandı.1997 yılından bu yana İstanbul'da yayımlanan haftalık "Şalom" Gazetesi'nde sürekli olarak tiyatro eleştirileri ve kültür yazıları, 2003'den bu yana ise "Tiyatro...Tiyatro..." Dergisi'nde eleştiriler yazıyor. Evli ve iki çocuğu olan Schild, halen İstanbul'da demir-çelik ürünleri dış ticareti yapıyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

Mart 1997'de "sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılarla çalışan birlik, sinemayı toplumun geleceğinin daha iyi tasarlanabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması için önemli bir araç olarak görüyor. Türkiye'ye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar, üniversitelerde söyleşili gösterimler düzenleyerek, belgeseller için televizyon dışında gösterim alanları yaratıyor.

