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Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nda, Toplumsal Hafiza/Belgesel Sinema teması altında, yönetmenliğini Enis Rıza'nın üstlendiği, Türkiye yapımı Yeni Bir Yurt Edinmek adlı belgesel gösterilecek. Türkiye'nin güneybatısında bulunan Kayaköy/Fethiye'de (Levissi/Makri) yaşayan Anadolu Rumları'nın 1922'deki zorunlu göçünü anlatan film, 25 Mayıs Perşembe günü saat 19:00'da izlenebilecek. Gösterimin ardından, Enis Rıza "Belgeselin Dönüştürücü Etkisi" konulu bir söyleşi yapacak. 

Yönetmen Ayrılığın Yurdu... Hüzün filmiyle Türkiye'den Yunanistan'a zorunlu göç eden Rumların öyküsüne eski Makri'den ve göçün tanıklarıyla bakmıştı. Nea Makri'de gösterimler düzenleyerek 1., 2. ve 3. kuşak mübadillere ulaşıldı. Belgesel, onların anlatımıyla göçlerine, yurtlarını nasıl zorluklarla kurduklarına tanıklık ediyor ve Nea Makrililerin neden en kararlı "özgürlük savaşçısı" olduklarını anlatıyor.

Osmanlı Bankası Müzesi Sineması'nın Belgesel Sinemacılar Birliği danışmanlığında hazırlanan programı, her hafta farklı bir temayı içeren filmler ve ardından yapılan söyleşilerden oluşuyor. Seanslar, (0212) 334 22 70 numaralı telefondan rezervasyon yaptırılarak ücretsiz izlenebiliyor.

Sınırlı yer olması nedeniyle rezervasyon yaptırılması önemle rica olunur.
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Enis Rıza

1948 yılında doğdu. Lise ve üniversite yıllarında fotoğraf ve tiyatroyla ilgilendi. 1969 yılında kısa ve belgesel film çalışmalarına başladı. "Genç Sinema" hareketi içinde yer aldı. Sonraki yıllarda belgesel sinema alanının yanı sıra yayın faaliyetlerini de yürüttü. Kuramsal ve uygulamalı olarak "sözlü tarih" çalışmalarıyla, göç, sokak çocukları, sosyal tarih konularına yoğunlaştı. Ekibiyle Türkiye'nin çeşitli yörelerinde gerçekleştirdiği "sözlü tarih ve belgesel atölyeleri" bu sürecin bir parçası oldu. 1996 yılında Belgesel Sinemacılar Birliği'nin aktif kurucuları arasında yer alarak sözcülüğünü ve yönetim kurulu başkanlığını üstlendi. Filmleri ulusal ve uluslararası festivaller, özel organizasyonlar ve televizyonlarda gösteriliyor. Enis Rıza, Galatasaray ve Marmara Üniversitesi'nde belgesel sinema dersleri veriyor. Belgesel film çalışmalarını sürdürüyor. 

Belgesel Sinemacılar Birliği 

"Sivil bir platform" olarak yola çıkan Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB), Mart 1997'de yapılan Ulusal Konferans ile örgütlenme sürecine girdi. Günümüzde, Kültür Bakanlığı tarafından onaylanmış "Meslek Birliği" statüsünde varlığını sürdürüyor. Belgesel Sinemacılar Birliği, başta İstanbul, Ankara, Eskişehir, İzmir olmak üzere tüm Türkiye'deki belgesel sinemacılara ulaşıyor. Toplumların geleceğini daha iyi tasarlayabilmesi ve toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması konularında sivil kültürün önemine inanan BSB, belgesel sinemayı, bir sinema sanatı olmanın yanı sıra bu işlevleriyle de tanımlıyor. Televizyonların dışında gösterim alanları yaratıyor, yaygınlaştırıyor. Türkiyeye yayılmış festivaller, özel organizasyonlar düzenliyor, mevcutlara katılıyor. Üniversitelerde söyleşili gösterimler gerçekleştiriyor.

