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Halkın Katılımı Sağlanamayan HES Projesinin ÇED Raporu Geçersiz!..

Güneysu’da Bilirkişi İncelemesi

(Haber Merkezi)- Doğu Karadeniz vadilerini sarmal altına alan HES projelerine karşı yurttaşların sürdürdüğü demokratik ve hukuksal mücadeleler devam ediyor. Bölgede Derelerin Kardeşliği Platformu öncülüğünde sürdürülen mücadelelerde olumlu sonuçlar alınıyor.

HES’lere karşı hukuksal ve demokratik mücadelenin sürdürüldüğü Rize’nin Güneysu ilçesinde bu hafta içerisinde iki ayrı HES projesi için Bilirkişi incelemesi yapılacağı bildirildi. 

Güneysu Çevre Platformundan yapılan açıklamaya göre ayrıca, Güneysu’nun Gürgen Vadisi üzerinde yapılması planlanan bir başka HES projesinin ÇED raporunun da ‘Halkın katılımı sağlanamadığı’ gerekçesiyle geçersiz sayıldığı kaydedildi.

Aynı zamanda Derelerin Kardeşliği Platformu’nun bileşenleri arasında yer alan Güneysu Çevre Platformundan yapılan açıklamada, söz konusu gelişme ile bir kez daha ÇED raporlarının formaliteden öteye gitmeyecek şekilde hazırlandığının bir göstergesi olduğuna vurgu yapıldı. Açıklamada, projelerin hayata geçebilmesi için, ‘yaptım oldu’ mantığıyla hazırlanan ÇED Raporlarının ne kadar doğru, bilimsel ve tarafsız olduğu sorgulanırken; “Koskoca vadideki bitki ve hayvan çeşitliliği ile doğal yaşam ve yerleşim yerleri hakkında ‘korumada öncelikli tür yoktur, can suyu doğal hayatın devamlılığı için yeterlidir, patlatılan dinamitlerin yerleşim yerleri üzerinde olumsuz bir etkisi yoktur’ gibi kapsamlı bir araştırma yapılmadan, gelişi güzel hazırlanmış, akıldan ve bilimden uzak raporlar, bu vadilerdeki doğal hayatın adeta ölüm fermanlarıdır” denildi.

Platformun açıklamasında, aynı mantıkla hazırlanan Gürgen Enerjiye ait ‘Gürgen Regülatörü ve HES’ projesine ilişkin ÇED Raporuna yapılan itirazların Bakanlık tarafından değerlendirildiği ve ÇED Raporunun yeniden düzenlenmesi gerektiğine karar verildiği de belirtilirken; “Bu proje ile ilgili 05.03.2010 tarihinde yapılan ÇED bilgilendirme toplantısında, kendi tutanaklarına göre ‘Halkın bu projeyi istemediği ve bunu da toplantıya katılmayarak göstermiştir’ ibaresi olmasına rağmen ÇED Raporu tamamlanmıştır. Yine projenin Handüzü Yaylası’na yakın olması, insan eli değmemiş dar bir vadide yapılacak olması, Güneysu Belediyesinin içme suyu projesinin bu vadide olması gibi kaygılarla toplanan 500 imzayla yapılan itirazda; bakan adına Fevzi İşbilir imzalı cevabi yazıda ‘Söz konusu nihai ÇED Raporuna ilişkin Bakanlığımıza ulaştırılan dilekçelerde yer alan konular doğrultusunda durum ilgili firmaya bildirilmiş olup, yeniden düzenlenecek Nihai ÇED Raporunun Bakanlığımıza sunulması beklenmektedir’ denilmiştir. İlgili firmanın, ÇED Raporunun geçersiz sayılmasına sebep olan, itiraz dilekçemizdeki kaygıları gidermek için baştan savma bir ÇED Raporu hazırlayıp bakanlığa sunması ve bakanlığın bunu kabul edip etmemesi bu konuda samimi olup olmadıklarını gösterecektir” ifadelerine yer verildi.

Öte yandan, Güneysu Çevre Platformundan yapılan diğer bir açıklamada ise yine Güneysu’nun Gürgen ve Başköy Köylerinde yapılması planlanan ve mahkeme süreci devam eden, Baro Enerjiye ait Alicik I-II Regülatörü ve HES Projesi ile Rize İpekyolu Enerjiye ait Tepe I-II Regülatörleri ve HES Projesi için alınan ‘Yürütmeyi Durdurma’ kararları sonrasında, Rize İdare Mahkemesi tarafından bölgede Bilirkişi incelemesi yapılmasına karar verildiği kaydedildi.

Açıklamada, Rize Üniversitesi’nden Doç. Dr. Davut Turan, Orta Doğu Teknik Üniversitesi’nden Jeoloji Mühendis M. Lütfi Süzen ile Hacettepe Üniversitesi Çevre Mühendisliği Bölümünden Çevre Mühendisi Doç.Dr. Selim Latif Sanin’in Bilirkişi olarak atandığı dava süreci için 23 Aralık 2010 Perşembe günü Alicik HES, 24 Aralık 2010 Cuma günü ise Tepe HES projesi için bölgede inceleme yapılacağı bildirildi. 

Platformun açıklamasında, hazırlanacak olan Bilirkişi raporlarının, yapımı planlanan santrallerin yapacağı tahribatları ortaya koymanın yanında, planlanan benzer durumdaki diğer santralleri de kapsayacağı için Güneysu’nun kaderi üzerinde önemli bir etkisi olacağına işaret edildi. 

Açıklamada ayrıca yine Güneysu’da, Çalık Enerji firması tarafından yapılması planlanan ve inşaat çalışmalarına başlanan Adacami HES Projesi ile ilgili de Güneysu Çevre Platformu olarak dava sürecinin başlatıldığına vurgu yapıldı. 
