NİSAN AYINDA DOĞA DERNEĞİ 

Amazon ve Hasankeyf'in Ortak Hikâyesi Damocracy Gösterimde 

Damocracy belgeseli, Amazon ve Hasankeyf'in ortak hikâyesinden yola çıkarak büyük barajların iddia edildiği gibi 'temiz' enerji olmadığını ortaya koyuyor.

Kanadalı yönetmen Todd Southgate, dünyanın en çok tartışılan iki baraj projesi olan Brezilya'daki Belo Monte ve Türkiye'deki Ilısu'yu konu alan bir belgesel hazırladı. Belgesel, Dicle ve Xingu (Şingu) nehirlerinin beslediği topraklarda binlerce yıldır varlığını koruyan yerel halkların, kültürlerin ve yaban hayatının barajlarla nasıl yok edileceğini gözler önüne seriyor. Aynı zamanda, gezegenimizin akciğerleri olan Amazon'u ve medeniyetlerin beşiği olan Mezopotamya'yı yok edecek barajların 'temiz' enerji adı altında iklim değişikliğine çözüm olarak sunulmasını da eleştiriyor.

Kuruyan Göllerin Sorunu Hep Aynı: Aşırı Sulama ve Barajlar 

Kuruma sorunu yaşayan Kırşehir Seyfe Gölü, Hatay Amik Gölü, Konya Ereğli Sazlıkları-Akgöl ve Akşehir Gölü ile Afyonkarahisar Eber Gölü'nden kamu kurumu, üniversite ve sivil toplum örgütleri temsilcileri, Doğa Derneği'nin düzenlediği "Göl Yoksa Yaşam da Yok: Deneyim ve İşbirliği çalıştayı" kapsamında Burdur'da buluştu. Çalıştayın ilk gününde katılımcılar kendi göllerinde yaşanan kurumanın sebeplerini ve sonuçlarını anlattılar. İkinci gün ise Doğa Derneği'nin, Burdur Gölü'nü Kurtarma Projesi kapsamında Vaillant’ın desteğiyle oluşturduğu "Az Su Tüketen Tarımsal ürünler ve Damla/Yağmurlama Sulama" deneme sahalarını ziyaret ederek Burdur Gölü'ndeki çekilme ve tarımda su kullanımını azaltmak için yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldılar. 

Çizgili Sırtlan Şanlıurfa Bozkırlarında Görüntülendi 

Doğa Derneği ve Doğa Kültür ve Yaşam Derneği tarafından Urfa Bozkırları'nın doğal hayatı belgelenmeye devam ediyor. Ülkemizde nesli tehlike altında olan ve görüntülenmesi çok zor olan çizgili sırtlanın (Hyaena hyaena) doğal yaşam ortamında görüntüleri alındı. BM Küçük Destek Programı (SGP) desteği ile yürütülen "Bozkır da Güzeldir" projesi çalışması kapsamında görüntülenen çizgili sırtlan, bozkır ve kayalık alanlarda yayılış gösteren, aslanlara kafa tutan ender canlılar arasında.

Ülkemizdeki 305 önemli Doğa Alanından biri olan ve yarı çöl iklimi yaşanan Urfa Bozkırları'nda çöl varanı, çizgili sırtlan gibi nesli tehlike altındaki türlerin doğal yaşam alanlarında görüntülenmesi, bu türlerin korunmasına yönelik umutları artırıyor. 
