www.limitsizenerji.com - Yenilenebilir Enerji Platformu
Yenilenebilir enerji kaynakları ve çevre ile ilgili haberlerimizi ve makalelerimizi yayınladığımız www.limitsizenerji.com web sitemizi tanıtmak isterim.

Limitsiz Enerji - Yenilenebilir Enerji Platformu, son yıllarda hızla gelişen ve gelecekte ülkemizde de büyük önem kazanacağına kesin gözüyle bakılan yenilenebilir enerji alanında bir paylaşım platformu oluşturmayı, bu sayede kullanıcıları, yenilenebilir enerji alanında ve çevresel konularda bilinçlendirmeyi hedefleyen bir projedir.

Limitsiz Enerji, gücünü artık yenilenebilir enerji kaynaklarından biri olan Rüzgâr Enerjisi’nden alıyor ve  % 300 yeşil enerji ile yayın yapıyor. Nasıl mı?

Yenilenebilir Enerji Kaynakları’nın kullanımını teşvik ettiğimiz ve bu konu ile ilgili teknolojik gelişmeleri, Türkiye ve Dünya’daki en güncel haberleri yayınladığımız platformumuzda, çevreci kimliğimiz ile herkese örnek olmak ve karbon ayak izimizi azaltmak adına, Dünya’nın en iyi web sunucusu hizmet sağlayıcılarından “Green Geeks” ile çalışmaktayız. 
Green Geeks, diğer web hizmet sağlayıcıları gibi gücünü elektrik şebekesinden alarak sunucularından verdiği hizmetin kesintisiz ve kaliteli olmasını sağlıyor.
Green Geeks’i diğer internet hizmet sağlayıcılarından farklı kılan özelliği ise; şebekeden tükettiği enerjiyi dengelemek için rüzgâr enerjisi kredisi satın alması. Rüzgâr Enerjisi Kredisi ile sunucularının şebekeden harcadıkları enerjinin 3 katı kadar rüzgâr enerjisi satın alan Green Geeks, bu enerjiyi şebekeye tekrar satarak kullanıcılarına % 300 oranında yenilenebilir enerji ile hizmet sağlıyor.

Trey Gardner tarafından 2006 yılında kurulan ve Dünya’nın önde gelen web hizmet sağlayıcılarından biri haline gelen Green Geeks ayrıca Dünya’nın en çevreci internet hizmet sağlayıcısı unvanını da elinde bulunduruyor.
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