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AMERİKA’DA BÜYÜK GÜRÜLTÜLER KOPARAN ELEŞTİRMENLERDEN  ÖVGÜ ALAN VE İZLEYENLERİN GÖRDÜKLERİNE İNANAMADIĞI      “11 EYLÜL BÜYÜK ŞÜPHE” BELGESELİ  KANAL D HOME VIDEO ETİKETİYLE PİYASADA…

Üç genç sinemacı, 11 Eylül saldırılarının ABD hükümeti tarafından gerçekleştirildiğini anlatan kurmaca bir film fikri ile yola çıktılar. Komplo teorilerine dayanması planlanan bu proje için araştırma yaptıkça tüyler ürpertici gerçeklerle karşılaştılar. Kurmaca, gerçeklere dayalı bir belgesele dönüştü. Acaba 11 Eylül saldırılarının arkasında ABD hükümeti olabilir miydi?

11 Eylül saldırılarının arkasında gizli kalan, saklanan gerçekler nelerdi?

Saldırılardan sadece 9 hafta önce binanın sahibi Larry A.Silverstein, kuleleri terör saldılarına karşı 3.5 milyon dolara neden sigortalattı?

Saldırılar olmadan  bir kaç gün  önce binadan neden bomba uzmanı köpekler geri çekildi? Yine çarpışmalardan önce  güvenlik görevlilerinin 12 saatlik vardiyalarına neden 2 haftalığna son verildi?
Pentagon’a çarpan Boeing 757’den neden hiç bir iz yok? Enkazdaki yetersiz ip uçlarının üzeri neden örtüldü? Pentagon saldırılarını görüntüleyen bir benzin istasyonu ve Sheraton Oteli’nin güvenlik kameralarına FBI neden apor topar el koydu? Ve tüm ısrarlara rağmen FBI kameralardaki  saldırı anı görüntülerini neden yayınlamadı?

11 Eylül 2001’de gerçekte neler oldu sorusuna yanıt bulmaya çalışan bu 78 dk.  lık belgeseli gözünüzü kırpmadan izleyeceksiniz. İkiz Kuleler’in çökmesine uçaklar değil önceden yerleştirilen patlayıcılar mı neden oldu? Ya Pentagon’a yapılan saldırılar simülasyonlarla saniyesine kadar planlandıysa, ya tüm bu saldırılar ABD’nin uzun zamandır üzerinde çalıştığı bir planın parçasıysa….

11 Eylül Büyük Şüpheyi izledikten sonra dünyaya ve terör olaylarına bakış açınız değişecek.
