
ALABALIK
La Truite
“Muhteşem bir tarz yakalıyor”

– The New York Times 

“Merak uyandırıcı bir seyir keyfi”

– tvguide.com
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Aşk, Seks ve Bir Balık Çiftliği!
Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye alan ödüllü yönetmen Joseph Losey’den cinsellik ve ilişkiler üzerine ilginç bir film.

Fréderique (Isabelle Huppert) erkeklerle oyun oynamayı seven, onları tutkulu aşk kurbanlarına dönüştüren soğuk bir genç kadındır. Evlendiği adamın eşcinsel olmasına aldırmaz çünkü onun hayattan beklentileri farklıdır. Büyüdüğü alabalık çiftliğinden Japonya’ya, taşradan zenginliğe uzanan bir macerayı, önüne çıkan fırsatları değerlendirerek kendisi yaratacaktır.
 “Alabalık”, yönetmen Joseph Losey’nin ölümünden hemen önce çektiği bir filmdir. İnsan ilişkilerinde cinsellik ve sınıf farkının etkilerini ele alan çarpıcı filmleriyle tanınan Losey, Amerikalı olmasına karşın İngiltere’de çalışmayı yeğlemiştir. Yönetmen, “Arabulucu” (The Go-Between) filmiyle Altın Palmiye kazanmıştır. 
Alabalık, Saga Collection kapsamında yer almaktadır. Modern sinemanın başyapıtlarından Léon, Beşinci Güç, Se7en, Manolya, Ateşli Geceler, Kayıp Otoban, Sliding Doors, Feeling Minnesota, American History X gibi filmler de Saga Collection içinde yer alan diğer eserlerdir. Bu koleksiyon içinde ayrıca Bertolucci  Oryantal Üçleme, Kieslowski Üç Renk Üçlemesi, Traffut Ödüllü Filmler seti, Bergman Koleksiyonu, Fellini 4 Başyapıt, Germinal, Danton  gibi sinemanın klasiklerine de yer vermiştir.
Saga Collection, başroldeki Isabelle Huppert’in Madam Bovary, Bir Kadın Meselesi ve Ecinniler gibi diğer filmlerini de daha önce yayınlamıştı.

DVD İçeriği: 
• Fotoğraf Galerisi

• Filmografiler

  - Joseph Losey

  - Isabella Huppert

  - Jeanne Moreau.
DETAYLI BİLGİ VE GÖRSEL MALZEME İÇİN: 
Reyhan Çakmakoğlu, 0212 324 92 92, rcakmak@aefilm.com

Baskı için yüksek çözünürlükteki imajlara, http://www.aefilm.com/pr/alabalık.zip adresinden ulaşılabilir. 
(13 Aralık 2006)
















