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NİSAN 2007 FİLMLERİ

UNUTULMAZ FİLM KLASİKLERİ SERİSİ 1
ALİ BABA AND THE FOURTY THIEVES

ALİ BABA VE KIRK HARAMİLER
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Ali Baba and the Forty Thieves – Ali Baba ve 40 Haramiler, başrollerde Turhan Bey’in yanı sıra Maria Montez ve Jon Hall ikilisinin yer aldığı fantastik bir macera. Bağdat Halifesi, Hülagü Han’ın askerleri tarafından öldürülünce, halifenin oğlu Ali, 40 Haramiler tarafından büyütülür.

Haramilerin lideri haline gelen Ali Baba (Jon Hall), halkının özgürlüğü ve toprakları için savaşmaya başlar. Bir tesadüf eseri Hülagü Han’ın nişanlısı Amara’yı(Maria Montez) esir almasının ardından, iki genç birbirlerine aşık olurlar. Birçok aksilik ve yanlış anlaşılmanın ardından Ali Baba, Hülagü Han’ın Amara’yla evlenmeyi planladığı günü Bağdat’ın kurtuluşu olarak ilan eder.
“Arabistan Geceleri”nin başarısı üzerine çekilen bu film, 1001 Gece Masalları’nın en ünlülerinden birini anlatıyor ve elbette yine Bağdat’da geçiyor. Parlak Technicolor renkleri, zengin figüran kadrosu ve de hep hissedilen mizah duygusuyla film, tam bir eğlencelik…

…Turhan Bey önemli rollerden birinde, kendine özgü doğulu cazibesini gösteriyor. - Atilla DORSAY

DVD Fiyatı: 19.99 YTL.
 



















































Tür: Fantastik Macera


Süre: 87 dk.


Yapım Yılı: 1944


Yönetmen: Arthur Lubin


Oyuncular: Maria Montez, Jon Hall, Turhan Bey, Andy Devine, Kurt Katch, Frank Puglia, Fortunio Bonanova, Moroni Olsen


Ses: İngilizce DD 2.0


Altyazı: Türkçe


Ekran: 1.33:1 Tam Ekran


Ekstralar: Alin Taşçiyan’ın 15 dakikalık özel sunumu / Sekiz sayfalık “Turhan Bey” kitapçığı / “Arabian Nights” fragmanı


DVD Barkod: 8697762804414


Lisans Sahibi: Universal


Sınıflandırma: -























