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Harikalar Diyarının Ötesini Keşfedin…
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2 Haziran’da Blu-ray ve DVD’de!

Dünya çapında toplamda 800 Milyon dolar hâsılata ulaşan bu klasik hikâyenin Tim Burton imzalı yeni filmi her yerde hayranlar kazanıyor. 

Gişe rekorları kıran sinema gösteriminin ardından Disney’in tüm zamanların en büyük 4üncü filmi, Tim Burton imzalı destansı, fantastik macera Alis Harikalar Diyarında; şimdi Tiglon tarafından, Walt Disney Studios Home Entertainment (WDSHE) etiketiyle çıkan Disney Blu-ray ve DVD ile evinize geliyor.. 

Alis Harikalar Diyarında Blu-ray, izleyicilere bu gelmiş geçmiş en sevilen hikayenin büyülü ve imgesel yeni bakış açısını 1080p Picture (Full HD) ve Dolby Digital 5.1 HD surround ses kalitesi ile izleme şansı sunuyor.  Aile ve arkadaşlar düşünülerek hazırlanılmış bu pakette pek çok heyecan verici ek özelliği bulmak mümkün. 

Blu-ray versiyonunda, Harikalar Diyarını ve onun simgeleşmiş karakterlerini keşfetmemizi sağlayan dokuz ek özellik, izleyicileri o meşhur “Tavşan Deliği”nin derinliklerine götürüyor. Bu ek özelliklere Futterwacken Dansı’nın hazırlıklarından tutun da, Mad Hatter’ın (Çılgın Şapkacı) iç dünyasına, Johnny Depp’in yaşadığı değişimlere, Tim Burton’ın film ve karakterlere bakış açısına, Alice’in büyümesi ve küçülmesi için kullanılan görsel efektlere, kostüm hazırlıklarına, film müziklerine, tehlikeli sahne çekimlerine kadar pek çok bölüm dahil. 

FİLMİN ÖZETİ

Walt Disney Pictures ve Tim Burton sunar!  Bu fantastik macerada Alis ile tavşan deliğine doğru bir yolculuğa çıkın. Büyülü ve davetkar Alis Harikalar Diyarında, tüm zamanların en sevilen masallarından birinin hayal gücü sınırlarınızı zorlayacak yeni uyarlaması. Alis (Mia Waikowska), şimdi 19 yaşındadır ve gerçek kaderini keşfetmek için çocukken girdiği tuhaf dünyaya geri döner. Harikalar Diyarı şimdiye kadar gördüğünüz her şeyden çok farklı. Sevdiğimiz sıradışı karakterler şimdi çok daha renkli ve zengin. Çılgın Şapkacı (Johnny Depp), Beyaz Kraliçe (Anne Hathaway), Kırmızı Kraliçe (Helena Bonham Carter), Beyaz Tavşan (Michael Sheen) ve çok daha fazlası... Alis Harikalar Diyarında, her yaştan seyirciyi kendine hayran bırakacak, gözlerinize, kulaklarınıza ve kalbinize hitap edecek muhteşem bir sinema deneyimi.

ALICE HARİKALAR DİYARINDA ilk haftasındaki gişe başarısıyla şimdiye kadar devam filmi olmayan ve en yüksek kârı elde eden film oldu. Ayrıca tüm zamanların Mart ayının en büyük filmi, en karlı 3D filmi ve IMAX’te gelmiş geçmiş en büyük filmi olmayı da başardı. 

Türkiye’de 319.000 kişi tarafından izlenilen film, 2010’un en yüksek gişe yapan 2. yabancı filmi olmayı başardı!
ÖZEL SEÇENEKLER:
DVD & BLU-RAY

· Alis’i Bulmak – Alis hakkında her şey. Bu özellikte Tim Burton’ın karakterlere yönelik bakış açısını, kitapla Alis’in Disney yorumu arasındaki farkını ve Alis’in, Harikalar Diyarında yolculuğuna devam ederken hem bir karakter hem de bir oyuncu olarak nasıl geliştiğini görüyoruz. 

· Çılgın Şapkacı – İzleyicilerin Çılgın Şapkacı’nın diyarının derinlerine inmesine olanak sağlanıyor. Burada Johnny Depp’in ilk çizimlerini, makyajını, kostümlerini ve gözlerini dijital olarak nasıl büyüttüklerini görebileceğiz. 

· Harikalar Diyarının Efektleri  -Filmin kamera arkasını gösteren bu özel seçenekte filmin en sevilen karakterlerinden bazıları olan Stayne, Tweedledee, Tweedledum, Bandersnatch ve Kırmızı Kraliçenin yaratılmasında kullanılan farklı teknolojileri görme şansını elde ediyoruz. 

Walt Disney Studios Home Entertainment Hakkında: 

Ev eğlence endüstrisinde lider konumda olan Walt Disney Studios Home Entertainment, DVD, Blu-ray Disc™’lerin elektronik dağıtımı da dahil olmak üzere Walt Disney, Touchstone, Hollywood Pictures, Miramax ve Buena Vista ürünlerinin pazarlanması, satışı ve dağıtımında yetkilidir. Walt Disney Studios Home Entertainment, The Walt Disney Studios’un bir yan kuruluşudur. 
Tiglon

Tiglon, 2001 yılından bu yana Türkiye’de Walt Disney Home Entertainment’ın lisansörüdür.
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