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AŞKIN BİLİMİ
 Nasıl ve Neden Aşık Oluruz?
Sağlıklı bir aşk hayatı için önce “aşk”ı yakından tanıyın!
Sevgililer Günü’nün yaklaştığı şu günlerde, aşk hayatına bilimsel gerçeklerin ışığında yön vermek isteyenler için yeni bir belgesel piyasaya çıktı: National Geographic’in hazırladığı Aşkın Bilimi adlı bu 3 bölümlük belgesel, aşk ile ilgili her konuyu, ince detaylarıyla birlikte ve bilimsel kanıtlarla inceliyor. 
National Geographic’ten aşkı anlamak ve ilişkinizi uzun süreli kılmak için bilimsel bir çalışma. 

Çoğumuz aşkın güzel, büyülü ve karmaşık olduğuna inanırız. Peki nasıl ve neden aşık oluruz? Bazıları için aşk ölümcül bir tutkudur. Bu duygu bizi ne şekilde ele geçirir? Evlenen çiftlerin yarısının boşandığını gözlemliyoruz. Aşkı sürdürmek gerçekten bu kadar zor mu? Tüm bu soruların cevabını bulmada bilim bize yardımcı olabilir mi?
BÖLÜM 1: Nasıl Aşık Oluruz?

Kontrolümüz dışında gelişen aşkın beyinde ve vücutta tetiklediği mekanizmalar nelerdir? Yaşanan değişimleri, hayali bir çiftin öyküsü sayesinde izliyoruz. Duyularımızın nasıl çalıştığını, feromon ve diğer aşk kimyasallarının yarattığı etkileri uzmanlardan dinliyoruz.

BÖLÜM 2: Aşkın Gücü

Vazgeçilmezlik duygusunu derinleştiren aşk, beynimiz tarafından mı yoksa kalbimiz tarafından mı yönlendirilir? Doğada çokeşlilik yaygınken pek çoğumuz neden tekeşliliği seçer? Ünlü nörologlar aşkın peşinde bizi beynimizde bir yolculuğa çıkarıyor.

BÖLÜM 3: Aşk Nasıl Kalıcı Kılınır?

Aşık kalmak, aşkı sürdürmek neden zordur? Bu bölümde, uzun süreli ilişkilere duyulan ihtiyaç, erkeklerin farklı ilişkiler aramasının sebepleri, deneyimlerimizin duygusal olarak kodlanmasını sağlayan beyin sistemi, seksin insanlar için yararı gibi konular işleniyor.
Toplam süresi 150 dakika olan Aşkın Bilimi belgesel DVD’si 14,95 YTL fiyat ile tüm film/müzik marketlerde satılmaktadır. 

Aşkın Bilimi, National Geographic DVD’lerinin Türkiye  yetkilisi olan A.E. Film tarafından çıkarılmaktadır. National Geographic dizisinde daha önce Da Vinci’nin Şifresi Çözüldü, Tüfek Mikrop Çelik, İncil’in Şifresi, Kuş Gribi, Titanic’in Sırları, Fotoğrafçılar, Hac, Tuhaf Günler, Kutsal Kase Efsanesi gibi güncel konulardaki belgeseller; Kar Kaplanı, Buzun İmparatorları, Everest, Karayip Denizi’nin Mücevherleri  gibi doğa belgeselleri ve Firavunların Sırları, Mayalar’ın Kayıp Krallıkları, Mısır: Sonsuzluğun Peşinde, Bali: Tanrıların Başyapıtı gibi tarihi konulardaki belgeselleri ev sineması formatlarında çıkarmıştır. A.E. Film ayrıca National Geographic’in çocuk kitaplarının yanı sıra, onlara dünyayı tanıtırken İngilizce de öğreten 10 DVD’lik Marvi Hammer çocuk belgesel dizisini de Türkiye’de yayınlamaktadır.  
DETAYLI BİLGİ VE GÖRSEL MALZEME İÇİN: 
Arzu Dindar, 0212 324 92 92, adindar@aefilm.com
Baskı için yüksek çözünürlükteki imajlara, http://www.aefilm.com/pr/askbilimi.zip adresinden ulaşılabilir. 

