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AŞKIN DANSI   (DVD/VCD)

Bir Dansla Yaşamları Değişti...

Orijinal Adı:

: Je ne suis pas là pour être aimé

Yönetmen

: Stéphane Brize

Oyuncular 
 
: Patrick Chesnais, Anne Consigny

2006 CESAR ÖDÜLLERİ 

· EN İYİ ERKEK OYUNCU ADAYI

· EN İYİ KADIN OYUNCU ADAYI

· EN İYİ YARDIMCI ERKEK OYUNCU ADAYI

2005 SAN SEBASTIAN ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ

· EN İYİ FİLM CEC ÖDÜLÜ

· ALTIN DENİZKABUĞU EN İYİ YÖNETMEN ADAYLIĞI

2006 AVRUPA FİLM ÖDÜLLERİ 

· EN İYİ ERKEK OYUNCU ADAYI
50 yaşındaki Jean-Claude Delsart, icra memuru olarak çalışmaktadır. Uzun zaman önce eşi tarafından terk edilmişliğinin de onda yarattığı etki ile yaşamın artık ona zevk veremeyeceğine inanmaktadır. 

Hafta içi günleri tahliye ve/veya haciz kararını insanların evlerine giderek açıklamakla geçerken, pazar öğle sonraları yaşlı babasının mutsuzluğunu ve baş ağrısı yaratan dırdırlarını dinlediği emekliler evinde geçmekteydi. 

Bir gün, ofisinin camından gördüğü karşı binadaki dans stüdyosu ve dans edenlerdeki gülümseme ilgisini çeker. Tango derslerinin verildiği bu stüdyoya kayıt olmaya karar verir. Orada genç ve güzel Françoise ile karşılaştığında, içinde bastırılmış duyguları kendi kontrolünün dışında ortaya çıkmaya başlar. Her ikisi de birbirilerine karşı temkinlidir çünkü Françoise yakında evlenmek üzeredir. 

Tango dansının içlerinde bastırmış oldukları duyguları ortaya çıkartması, her ikisini de bilinmez olana doğru yol aldıracaktır...

YABANCI BASINDAN ELEŞTİRİLERDEN KISA KISA...

“Hepsi birbirinden etkileyici oyuncuları ile Stephane Brize’ın ikinci filmi alçakgönüllü olduğu kadar başarılı. Yaydığı yoğun mutluluk duygusundan mahrum kalmak mantık dışı olur.”

TéléCinéObs

“İzlerken ara ara gözlerinizi yaşartacak bu filmi mutlaka izleyin.” 

Le Parisien

“Entrika ve dramatik olaylar olmadan yönetmen, hayal edilen bir hayatın çekiciliği ve derinliğini yansıtan bir tango havasının girdabında kaybolabilmeniz için izleyene gerçek ve canlı olan hisleri yaşattırıyor.” 

Studio Magazine

“Kendilerine artık saygı duymayı bırakmış karakterler için, filmi izledikçe saygı duyuyorsunuz.” 

Positif

“Yönetmenin duyarlılığı, başrol oyuncularının gerçekçiliği ve sevimliliği; hepsi AŞKIN DANSI’nı görülmeye ve kayda değer bir film yapıyor.” 

Première

YÖNETMEN VE SENARİST STEPHANE BRIZE ile Film Hakkında

BU FİLMİ YAPMA FİKRİ NASIL ORTAYA ÇIKTI?

En ufacık bir duyguyu göstermek veya paylaşmak konusunda tam anlamıyla becerisi olmayan, hayatının en hassas ve savunmasız döneminde olan bir erkeği inceleme arzusu ile her şey başladı. 

50 yaşına gelmiş Jean-Calude anlamlı bir ilişki kurmak için hayatında artık son bir şansının kaldığına inanmaktadır. Filmdeki bazı karakterler gibi onunda aslında geleceğini etkileyecek bir seçim yapma şansı var. Bu seçimi ona mutluluk veya acı ile beraber pişmanlık verecek. Karakterleri bu seçimlerle yüzleştirerek, hareket ettikleri yönlerin görünmeyen sebeplerini incelemek istedim. Bir anlamda birinin en derinlerdeki arzusu ile bazı zamanlar paradoks yaratan seçimlerini göstermek istedim. 

Karakterler hayatın içinden çeşitli yaş gruplarından. Şimdiye kadar sevmeyi veya sevilmeyi hiç öğrenememiş kişiler...ve bir gün bu iki kişi bir şekilde karşılıklı geliyor. Filmin dönüm noktası bu aslında. Tüm eksiklikleri ve tramvaları ile; karakterler ilişkilerini mahvediyorlar, acı çekiyorlar ve yaşamlarının sonuna doğru pişman oluyorlar. Bir anlamda derinlerde hissettiklerinin farkında olmadıkları için bunu nasıl ortaya çıkaracaklarını bilemiyorlar. Aslında hayatınızda hiç derinlerdeki hislerinizi seçimlerinize yansıtmadıysanız, bu o zaman sizin için bir anlamda Everest’e tırmanmak gibi bir şey olabiliyor. 

Karakterlerimin kendilerine sordukları sorular, arzuları, fantazileri ve acıları evrensel. Gerçekle bağlantılı ve günlük yaşam içinde buna “olağan şeyler” diyebiliriz. Kendi adıma söyleyebilirim ki günlük yaşamı incelerken süprizlerle karşılaşıyorum ve heyecan duyuyorum. Bu, sadece bazı durumların kırılganlığı ve zalimliğinden olmuyor. Bunun içinde şiir ve mizah da var aynı zamanda. Alain Souchon veya Benabar. 

DVD ÖZELLİKLER:

Lisanlar:  Türkçe 5.1, Fransızca 5.1

Altyazı:  Türkçe, Fransızca

Ekran:  1.85:1 Geniş Ekran
Süre:  89 dk.

Özel Seçenekler: Sunum, Filmin Müziği, Çıkartılmış Sahneler, Filmin Fragmanı, Diğer Fragmanlar

VCD ÖZELLİKLER:

Lisan:  Türkçe

