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BAHTI KARA DVD ve VCD’leri TİGLON DAĞITIMIYLA TÜM TÜRKİYE’DE 

Bahtı Kara dünya festivallerini dolaşmaya devam ederken, filmin DVD ve VCD’leri raflardaki yerini alıyor. Türkiye’de ve yurtdışında birçok eleştirmenin, festival takipçisinin heyecanla karşıladığı Bahtı Kara’yı vizyonda kaçıranlar artık ev sinemalarında izleyebilecekler. Theron Patterson’ın doğaçlama oyuncu yönetimindeki ve kara komedi tarzındaki yeteneğinin ilk sinyallerini verdiği kısa filmi Şahin’in Pride da Bahtı Kara’nın DVD’sinde bonus olarak yer alıyor. 

Dünya prömiyerini geçtiğimiz yıl Uluslararası Bursa İpekyolu Film Festivali’nde yapan ve ulusal yarışmada En İyi Film, En İyi Senaryo ve En İyi Oyuncu ödüllerini alan Bahtı Kara, Nisan ayında Uluslararası İstanbul Film Festivali’ndeki gösteriminin ardından, Mayıs’ta Türkiye’de Tiglon’un dağıtımıyla vizyona girmişti. 

Geçtiğimiz Haziran ayında 13. Şangay Uluslararası Film Festivali’nde uluslararası prömiyerini yapan Bahtı Kara, Temmuz ayında da Polonya’nın Wroclaw kentinde düzenlenen 10. Era Yeni Ufuklar Uluslararası Film Festivali’nde Avrupa prömiyerini yaptı. Toronto Uluslararası Film Festivali’nini ‘Kentten Kente’ bölümündeki gösteriminin ardından Bahtı Kara Ekim ayında Uluslararası Hamburg Film Festivali’nde gösterildi. Film, Kasım ayında da Uluslararası Kaire Film Festivali’nde gösterilecek. 

Ses tasarımıyla da öne çıkan Bahtı Kara’nın DVD’sinde 5+1 Surround ses seçeneği bulunuyor. Ayrıca İngilizce ve Almanca altyazı seçenekleri de DVD’de mevcut.

BASINDA  BAHTI KARA:
“Ve bize sinemada çok az filmin yapabildiği bir sürpriz yapıyor: hiç çaktırmadan, bir 'büyük aşk' hikâyesi olup çıkıyor. Son sahneyi gözleriniz dolu dolu izlerken düşünüyorsunuz, bu final nereden çıktı? diye... Benim hatırladığım son örneği, Tony Scott'un Spy Game filmindeydi, film boyunca sakladığı görkemli aşk öyküsünü ancak finalde ele vermesiyle... Demek ki, has aşk filmlerini seven ve bir filmi bir bulmaca gibi, yavaş yavaş çözme sabrı olanlara...”
Atilla Dorsay, Sabah, 22 Mayıs 2010.
“Filmi kahramanı neye elini atsa beceremiyor ama filmin asıl bu becerememe sendromu konusundaki tesbiti ilginç; durumlar bir krize doğru tırmandığında diyor ‘Bahtı Kara’, her şeyi her keresinde krizin doruğunda saldırgan bir duygusallık ya da duygusal bir saldırganlık noktasında bırakıvermek, çözümden çok ‘an’ın tadını çıkarmak, işte bu karakterlerin sevdiği bu. ‘İsyanım kadere’ şeklinde de problematize edilebilecek bu Türk damak tadı hususiyeti, Patterson’un filminde bir çeşit ‘halletmek istememe’ halinin tekrarı olarak beliriyor. Demirkubuz insanlarına ya da ‘Vavien’ ailesine farklı bir bakış. Biliyoruz da bu durumu içten içe; filmin, normalde rahatça bir TV dizisinde ikamet edip seyircinin ‘biz bize benzeriz’ini tatlı tatlı kaşıyacak oyuncuları tam da bu bilgi yüzünden bu nüansın keyfini çıkarıyor, karakterlere hakkını veriyorlar. Ama görülür mü ‘Bahtı Kara’daki ince nokta? Görmek ister miyiz?”
Fatih Özgüven, Radikal, 27 Mayıs 2010
“Bahtı Kara birçok açıdan çok özgün bir film. Birçok sahnede yakalanan doğallık kim ne derse desin, sinema tarihimize geçecek nitelikte. Bunda yönetmen Theron Patterson’ın (evet bir Amerikalı!) oyuncu yönetiminde tercih ettiği doğaçlama tekniğinin sanırım önemli rolü var. Patterson senaryoyu okumalarına izin vermemiş oyuncularının; onlara sahneyi anlatmış ve onlardan yaratıcılıklarını kullanmalarını istemiş. Bunu filmin senaryosuz çekildiği gibi yorumlayanlar çıktı. Bu boş laflara takılmayıp sonuca baktığımızda bence süper üç oyunculuk performansıyla karşılaşıyoruz. Genç Kamer Çelenk, Reha Özcan ve Yeşim Ceren Bozoğlu olağanüstüler.”
Cüneyt Cebenoyan, BirGün, 22 Mayıs 2010
BAHTI KARA HAKKINDA:
Theron Patterson’ın senaryosunu yazıp-yönettiği, Reha Özcan’ın başrolde Adnan’ı canlandırdığı Bahtı Kara, kara komedi ile aile draması türlerini harmanlayarak Türkiye’deki bağımsız sinemaya yeni bir ses getiriyor. Çok karakterli ve çok mekânlı hikayesiyle düşük bütçeli bağımsız filmlerde pek rastlamadığımız mekan ve karakter zenginliğine sahip Bahtı Kara, akıcı görsel diliyle her kesimden her yaşa hitap edecek bir aile ve gençlik filmi.

Senaryonun oyunculara verilmeden, oyuncuların karakterlerine doğaçlama tekniği ile can verdiği filmde, Theron Patterson Türkiye’de çok denenmeyen bir oyuncu yönetimi tekniği uyguladı. Filmin yapım sonrası aşamasında ses tasarımına gösterilen özen ile sinemada sesin görüntü kadar önemli bir anlatım aracı olduğunu da vurgulayan Bahtı Kara, HD kamerayla yapılan çekimleriyle dijital sinemanın bağımsız sinemaya sağladığı olanakları sonuna kadar değerlendiren bir yapım oldu. 

ÖDÜLLER:
2009 Bursa İpek Yolu Film Festivali: Ulusal Yarışma, En İyi Film (Altın Karagöz)
Jüri Gerekçesi: “Sıradan insanların hayatına bakışındaki ayrıntı zenginliği, duyarlı yaklaşımı, başarılı oyuncu seçimi ve yönetimi ve ses tasarımındaki yaratıcılığı nedeniyle Bahtı Kara en iyi film ödülüne layık bulunmuştur.”

2009 Bursa İpek Yolu Film Festivali: Ulusal Yarışma, En İyi Erkek Oyuncu (Reha Özcan)

2009 Bursa İpek Yolu Film Festivali: Ulusal Yarışma, En İyi Senaryo (Theron Patterson)

SİNOPSİS:
Adnan karısının ölümünden sonra kendini bir türlü toparlayamamıştır ve oğlu Burak’la olan ilişkisi de tökezlemektedir. Babasının bitmeyen melankolisinden bunalan Burak, Can dayısı ve Deniz yengesinin yanında, kuzeni Berk’in arkadaşlığında ev sıcaklığını aramaktadır. Burak’ın geleceği için endişelenen Can ve Deniz, Adnan’ın gündelik hayatın gereklerini yerine getirmesi için çabalamaktadırlar. Fakat Adnan’ın sebep olduğu türlü kazalardan dolayı başının dertten kurtulmaması ve Burak’ın ergenlik halleri Can ve Deniz’in işini daha da zorlaştırmaktadır. 

YÖNETMEN BİYOGRAFİSİ:
ABD’de Arizona Üniversitesi’nde ve CalArts Enstitüsü’nde sinema alanında lisans ve yüksek lisans dereceleri alan Theron Patterson, 2001’den beri Bahçeşehir Üniversitesi Sinema Televizyon Bölümü’nde öğretim üyesi olarak çalışıyor. Birçok kısa film ve video projesinde çalışmış, film yapımının her alanında yer almış olan Patterson’ın son kısa filmi, Şahin’in Pride (2007) Türkiye’de birçok festivalde gösterildi. Bahtı Kara ilk uzun metrajlı filmidir. 

YÖNETMEN FİLMOGRAFİSİ:
Bahtı Kara (2009, 92”) 

Şahin’in Pride (2007, 32”)
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