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SUNAR
27 NİSAN 2007’de sinemalarda...

BEETHOVEN’I ANLAMAK

COPYING BEETHOVEN
Metro-Goldwyn-Mayer Pictures ve Sidney Kimmel Entertainment sunar bir Vip Medienfonds 2 ve bir Michael Taylor yapımı bir Copying Beethoven Limited (İngiltere Birleşik Krallığı) – Eurofilm Studio, KFT, (Macaristan) ortak yapımı

Yapımcılar: Sidney Kimmel, Michael Taylor, Stephen J. Rivele, Christopher Wilkinson
Yürütücü Yapımcılar: Ernst Goldschmidt, Marina Grasic, Andreas Grosch, Jan Körbelin, Andreas Schmid, Ronaldo Vasconcellos
Ortak Yapımcılar: Alex Lewis, Peter Miskolczi, Gabor Varadi 

Kostüm Tasarımı: Jany Temime Görüntü Yönetmeni: Ashley Rowe
Müzik Amiri: Maggie Rodford Kurgu: Alex Mackie
Yapım Tasarımı: Caroline Amies
Senaryo: Stephen J. Rivele, Christopher Wilkinson Yönetmen: Agnieszka Holland
Oyuncular: Ed Harris (Ludwig van Beethoven), Diane Kruger (Anna Holtz), Matthew Goode (Martin Bauer), Ralph Riach (The Archduke), Joe Anderson (Karl van Beethoven), 

Bill Stewart (Rudy)
Tür: Dram Süre: 
Dağıtımcı: 35 Milim
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SİNOPSİS:

Genç Anna Holtz’un (Diane Kruger) tüm hayali iyi bir besteci olmaktır. Bu hayalini gerçekleştirmek ve müzik alanında iyi bir kariyer yapmak amacıyla, o dönemde dünyanın müzik başkenti olan Viyana’ya gelir. Konservatuarda okurken, yaşayan en büyük ve yetenekli  besteci Ludwig van Beethoven’ın (Ed Harris) yanında çalışma fırsatı yakalar. 
Beethoven, 9. senfonisinin son hazırlıkları üzerinde çalışmaktadır. Yapımcısı Wenzel Schlemmer (Ralph Riach) ise bu sırada kanserden ölmektedir. Schlemmer, senfoniyi tamamlamakta yardım etmesi için Anna’ya bir teklif yapar. Anna, bu teklifi kabul ederken Beethoven’ın birlikte çalışması çok güç bir insan olduğundan habersizdir. 
Anna için bu fırsat kendi yeteneğini kanıtlayabilmek için biçilmiş kaftandır. Beraber çalıştıkları süre içinde aralarında vazgeçilemez bir bağ oluşacaktır. Anna, uzun zamandır beraber olduğu Martin’den (Matthew Goode) evlenme teklifi alır. Martin ve Beethoven arasında bir seçim yapmak zorunda kalacaktır. Viyana’dan kaçmayı dener ama başaramaz; yazgısı Beethoven’ınkine bağlanmıştır.

YAPIM NOTLARI
“Pollock” ve “The Hours” (Saatler) gibi pek çok önemli filmde rol alan ve dört kere Oscar’a aday olan Ed Harris, bu defa tarihte bir ikon haline gelmiş Beethoven karakteri ile karşımızda. Harris, bu rol için uzun süre piyano ve keman eğitimi almış ve müzik üzerine sayısız kitap okumuş. Yönetmen Holland’a göre, Harris bu derece zorlu bir yolculuğun üstesinden gelebilecek, yeteneğe, bilgeliğe, sabıra ve cesarete sahip ender oyunculardan. 
Anna Holtz rolündeki Kruger da, Harris gibi rolüne hazırlanırken bol bol müzik dinlemiş ve çalışmış. Almanya’da doğup büyüyen oyuncunun, küçüklüğünden itibaren Beethoven müziği ile iç içe olması, ona bu filmde büyük avantaj sağlamış. 

Çekimlerine 5 Nisan 2005’te, Budapeşte’de başlanan filmde, çekimlerin çoğu Beethoven’ın Viyana’da oturduğu apartmanda yapılmış. Yıkanmamış bulaşıklar, yırtılmış kağıtlar, müzik aletleri, iki piano ve sayısız eşya ile dekore edilen sette, mümkün olduğu kadar gerçekçi ve doğal bir görünüm oluşturulmaya çalışılmış. 
Filmi kurgularken, Beethoven’ın hayatı hakkında en küçük detayları dahi es geçmeyen yönetmen, bulduğu her ayrıntıda müzisyenden daha da etkilenmiş. Müzisyenin radikal müziğinin arkasında aslında oldukça katı ve rutin bir hayat yaşayan kişiliğini mümkün olduğunca ortaya çıkarmaya çalışmış: Kahvesini hazırlarken mutlaka 60 kahve çekirdeği kullanması, çalışma saatlerinin çok düzenli olması, yemeklerini aynı yerde ve zamanda yemesi ve her akşam tam 21:00’da yatarak, Goethe ya da Schiller okuyarak uykuya dalması...

Filmin çekimlerinde, Budapeşte Etnografya Müzesi ve Schlemmer’ın baskı dükkanı ve ofisi olarak dekore edilen, Zichy bölgesinde yer alan eski bir şato da kullanılmış. Yaklaşık 100 adet gece elbisesinin de dahil olduğu tüm kostümler, Londra’dan getirtilmiş.
Filmin bazı sahnelerinde duyulan müziklerin bir kısmı, Kecskemet Senfoni Orkestrası tarafından seslendirilmiş.

OYUNCULAR HAKKINDA

ED HARRIS
Farklı karakterleri canlandırmadaki ustalığı ve seyirciyi etkisi altına almadaki başarısı ile Harris, kısa zamanda son yılların en iyi aktörleri kategorisinde anılmaya başlamıştır. New Jersey doğumlu Harris, daha sonra New York’a gelerek Colombia Üniversitesi’ne başlamıştır. Ara sıra gittiği küçük ve bağımsız tiyatro oyunlarından etkilenerek bir anda oyunculuğa ilgi duymaya başlar. Columbia’yı bırakarak ailesinin yaşadığı Oklahoma’ya gider ve burada Oklahoma Üniversitesi’nin tiyatro bölümüne kaydını yaptırır. Mezun olduktan sonra iş bulmak için Los Angeles’a gider. Tiyatrolarda ve televizyon programlarında küçük roller almaya başlar. İlk önemli rolünü 1981 yılında, George A. Romero’nun kült filmi Knightriders adlı filminde almıştır. İki sene sonra The Right Stuff (Boşluktaki Kahramanlar) adlı filmde canlandırdığı astronot rolüyle iyi eleştiriler alır. Aynı sene Sam Shepard’ın “Fool For Love” (Aşk Delisi) adlı filminde aldığı rolle, Gelecek Vaad Eden Oyuncu dalında Obie Ödülü’nü kazanır. Bu noktadan sonra kariyeri hızla ilerlemeye başlar ve 2000 yılında, Amerikalı ressam Jackson Pollock’ın hayatını anlattığı Oscar ödüllü “Pollock” adlı filmin yönetmenliğini yapar.  
Önemli filmleri arasında “A History of Violence” (Şiddetin Tarihçesi), “The Human Stain” (İnsan Lekesi), “The Hours” (Saatler), “A Beautiful Mind” (Akıl Oyunları) ve “The Truman Show” adlı filmleri sayabiliriz.
DIANE KRUGER
Almanya doğumlu olan Kruger, sakatlanana kadar uzun süre Londra’da, Kraliyet Balesi’nde balerinlik yapmıştır. Kazadan sonra baleyi bırakır ve tekrar Almanya’ya dönerek modellik yapmaya başlar ve kısa sürede top model olarak anılmaya başlar. Daha sonra Luc Besson’ın tavsiyesi üzerine oyunculuk kariyerinin başlayacağı Paris’e gider. Fransız aktör Guillaume Canet ile evlenen aktris, 2006’da boşanır.
Önemli filmleri arasında “National Treasure” (Büyük Hazine) ve “Troy” (Truva) adlı filmleri sayabiliriz.
MATTHEW GOODE
Goode, Londra’daki Webber Douglas Academy of Dramatic Arts’tan mezun olmadan önce Birmingham Üniversitesi’nde drama okumuştur. Burada aynı zamanda okuyan Terence Stamp, Julia Ormond, Rupert Friend, Angela Lansbury, Hugh Bonneville, Sue Johnston, Minnie Driver ve Julian Fellowes ile iyi arkadaştır.
Önemli filmleri arasında Woody Allen’ın “Match Point” (Maç Sayısı) ve Mandy Moore’la beraber oynadığı “Chasing Liberty” adlı filmleri sayabiliriz.
YÖNETMEN HAKKINDA
AGNIESZKA HOLLAND
1948 Varşova doğumlu olan Holland, Prag’da bulunan FAMU’da yönetmenlik okumak için o dönemde Çekoslovakya olan Çek Cumhuriyeti’ne gelir. 
Oscar’a aday gösterilen “Angry Harvest” ve “Europe, Europe” önemli filmleri arasındadır. Warner Bros yapımı olan “Oliver, Oliver” ve “Secret Garden” adlı filmlerin yönetmenliğini yapmıştır. Daha sonra Amerika’da, yapımcılığını Sydney Pollack’ın üstlendiği “Red Wind” adlı filmi yönetmiştir. Daha sonra “Total Eclipse” ve başrollerinde Jennifer Jason Leigh ve Albert Finney’in başrollerinde oynadığı “Washington Square” (Kadınsı Duygular) adlı filmi yönetmiştir. 
