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“FARGO”NUN YARATICILARINDAN

JEFF BRIDGES JOHN GOODMAN JULIANNE MOORE STEVE BUSCEMI JOHN TURTURRO

Herkesin Dude diye hitap ettiği Jeffrey Lebowski zamanını arkadaşlarıyla bowling oynayıp aylaklık yaparak geçiren kendi halinde bir adamdır. Bir gün eve döndüğünde iki gangsterin onu beklediğini görür. Adamlar “Dude” u tartaklar, en sevdiği halıyı mahveder ve kendisinden haberi bilme olmadığı bir borcu ödemelerini ister…

Aslında bu, basit bir isim benzerliği meselesidir – aynı şehirde Lebowski adında bir milyoner yaşamaktadır. Ancak bu halı odanın “görünüşünü tamamlayan” halıdır. Dolayısıyla “Dude” Lebowski, Milyoner Lebowski’yi ziyarete gider ve halıyı tazmin etmesini ister. Milyoner Lebowski ise ona halıdan çok daha fazlasını teklif eder. Çok basit ve üstelik bir seferlik bir görevi yerine getirmesi, onu zengin bir adam yapacaktır. Ancak Dude’un bu iş için Vietnam gazisi son derece asabi arkadaşı Walter’dan yardım istemesi, her şeyi altüst edecektir…

Coen kardeşlerin en komik filmlerinden biri olarak görülen Büyük Lebowski, yönetmeni Joel Coen’e Berlin Film Festivali’nde Altın Ayı adaylığı getirmişti…
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Tür: Komedi


Süre: 113 dk


Yapım Yılı: 1998


Yönetmen: Joel Coen


Oyuncular: Jeff Brıdges, John Goodman, Julıanne Moore


Ses: İngilizce 5.1, Türkçe 2.0 


Altyazı: Türkçe


Ekran: 1.78:1


Ekstralar: - 


DVD Barkod: 8697762819296


Lisans Sahibi: Universal


Sınıflandırma: + 13 yaş






















































































