Chantier Films DVD.leri

Chantier Films olarak bu Cuma (9 Şubat) günü ÜÇ DEFİN (Three Burials of Melquiades Estrada) filminin DVD’sini, Şubat ayı içinde de EFSANE ADAM (The World’s Fastest Indian), SAĞDIÇ (Best Man), ZEVK DÜŞKÜNÜ (Tout le plaisir est pour moi), REAL (Real, la pelicula) filmlerinin DVDlerini çıkacağız. 

Bu filmleri kısaca hatırlatmamız gerekirse;

ÜÇ DEFİN, Tommy Lee Jones’un ilk yönetmenlik denemesi, Cannes’da En İyi Senaryo ve En İyi Erkek Oyuncu kazandı. Senaristi ise “Paramparça Aşklar ve Köpekler”, “21 Gram” ve “Babil” gibi filmlerin senaryo yazarı Guillermo Arriaga.

EFSANE ADAM’ın başrol oyuncusu Anthony Hopkins. Film 68 yaşında ele geçirdiği dünya hız rekorunu hala elinde bulunduran motosikletçi Burt Munro hakkında. Ünlü yönetmen Roger Donaldson gençliğinde belgeselini yaparken yüzyüze görüştüğü Munro’nun rekoru kırma hikayesini anlatıyor.

SAĞDIÇ, ülkemizde de çok beğenilen “Shooting Fish” (“Oltada Balık Çantada Keklik”) filminin yönetmeninden yine eğlenceli ve zeki bir komedi. Film yakın bir arkadaşının düğününe sağdıç olarak davet edilen Olly’nin geline aşık olduktan sonra başına gelen olayları anlatıyor. “Austin Powers” filmlerinden de tanıdığımız Seth Green filmin başrol oyuncularından.

ZEVK DÜŞKÜNÜ, seksten zevk alma yetisini kaybeden genç Louise hakkında bir komedi. Louise eski mutluluğunu geri kazanmak için aklına gelen her şeyi deneyecektir.

REAL, dünyanın en büyük futbol kulüplerinden Real Madrid’in maçlarından daha önce benzeri görülmemiş özende çekilip kurgulanmış görüntülerle dolu. Aynı zamanda da beş ayrı kıtadan Real Madrid hayranlarının yaşadıkları hikayeleri anlatıyor.

