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1995 Cannes Film Festivali’nde ödül için yarışan Dead Man, başrollerinde Johnny Depp, Gabriel Byrne, John Hurt ve Robert Mitchum gibi efsanelerin oynadığı şiirsel bir başyapıt. 

Dead Man, genç bir adamın bilinmeyen bir dünyaya yaptığı fiziksel ve içsel yolculuğun hikayesi. William Blake (Johnny Depp) 19.yy.’ın 2. yarısında Amerika’nın unutulmuş batı sınırlarına doğru bir yolculuğa çıkar. Kaybolmuş ve kötü şekilde yaralanmış bir haldeyken, ismi “Nobody” –Hiçkimse- (Gary Farmer) olan tuhaf ve serseri görünüşlü bir kızılderiliyle tanışır. Nobody, Blake’in ölmüş şair William Blake olduğuna inanmaktadır. Bu garip tanışma, William Blake’i komik ve zorlu olayların içine sürükler. Blake, hiç beklemediği bir şekilde kanundışı olaylara bulaşır ve kendi kimliğinden gittikçe uzaklaşan bir katile dönüşür. Bu acımasız ve kaotik dünyada yaptığı ruhani yolculuk, Blake’i aynanın diğer tarafında, hiç bilmediği başka bir dünyaya götürecektir.

Jim Jarmusch Serisi’nin ilk filmi “Dead Man” den sonra, yönetmenin 6 filmi her 6 ayda bir izleyiciyle buluşacak.

DVD Fiyatı: 16.99 YTL.
 
ÖNCEKİ BÜLTEN:

JIM JARMUSCH COLLECTION

SERİNİN İLK HALKASI DEAD MAN HAZİRAN’DA PİYASADA!

Amerikan Bağımsız Sineması’nın punk yönetmeni Jim Jarmusch’un 6 filmi, Haziran 2006’dan itibaren Kanal D Home Video tarafından piyasaya sunulacak. 

Jarmusch’un özel isteğiyle DVD’ler sadece altyazılı olarak hazırlanacak. Tüm DVD’lerin kapakları ve menüleri, yine ünlü yönetmen Jarmusch tarafından onaylanacak.

“Jim Jarmusch Collection” serisinden çıkacak Dead Man, Permanent Vacation, Stranger Than Paradise, Dawn By Law, Mystery Train ve Night on Earth. 

Sinemaseverler, 2006 Haziran’dan itibaren 6 ay boyunca her ay farklı bir Jarmusch filminin tadına varacak, hem de Kanal D Home Video’nun sunduğu uygun DVD fiyatlarıyla...

Jarmusch serisinde bir de sürpriz var.

DEAD MAN

USA 1996, 35mm, 121 dk., Siyah Beyaz, Dolby, İngilizce, Türkçe Altyazılı

Oyuncular: Johnny Depp, Gary Farmer, Lance Hendriksen, Michael Wincott, Gabriel Byrne, John Hurt, Alfred Molina, Robert Mitchum

Başrolünde Johnny Depp’in oynadığı ve “Felix Award / Best Non-European Feature European Film Awards” ve “Best Cinematography New York Critics’ Circle Award” ödüllerinin sahibi Dead Man, 19.yy’ın ikinci yarısında, William Blake adlı genç bir adamın bilinmeyen bir dünyaya yaptığı yolculuğu anlatıyor. Vahşi batıyı görkemli gösteren western filmlerine karşıt olarak, aslında ne kadar da cehennem bir yer olduğunu gözler önüne seriyor Jarmush filmde, tabii orada yaşayan kızılderililere yapılan katliami da göz ardı etmiyor.

