
DERİNLİK SARHOŞLUĞU
The Big Blue

Director’s Cut

SPECIAL EDITION 

(DVD, Özel Metal Kutuda)
Beşinci Güç ve Leon’un yönetmeninden Akdeniz’in öldürücü cazibesi üzerine bir film
Akdeniz kıyılarında birlikte büyüyen Enzo ve Jacques’ın ortak tek noktası dalış tutkusudur. Ancak bu tutku farklı boyutlardadır; Jacques denizle arasındaki özel bağdan dolayı dalarken Enzo heyecan arayışındadır. Serbest dalışta dünyanın en iyi isimleri olan Enzo ve Jacques, yıllar sonra dünya şampiyonluğu için birbirlerine rakip olurlar. İkisi için de ölümcül tehlikeler taşıyan bu rekabetin en yakın tanığı ise Jacques’a derin bir aşk duyan Johanna’dır.

Léon ve Beşinci Güç filmlerinin yönetmeni Luc Besson’un en romantik ve özel filmlerinden Derinlik Sarhoşluğu, Akdeniz’in büyüleyici manzaraları ve muhteşem sualtı çekimleriyle etkisinden uzun süre kurtulamayacağınız bir film. 
Derinlik Sarhoşluğu, Saga Collection dizisi içinde yer almaktadır. Luc Besson’ın diğer filmlerinden, Beşinci Güç (Özel Edisyon, 2 DVD) ve Léon (Özel Edisyon, 2 DVD) ise geçtiğimiz haftalarda yine bu koleksiyon içinde yayınlanmıştı. 
Saga Collection kapsamında, sinema sanatının klasik yapımlarının yanı sıra Ateşli Geceler, Maske, 1900, Elm Sokağı Kabusu 1 ve 2, Dark City, Se7en, Dumb and Dumber, Sliding Doors, Feeling Minnesota, American History X, Magnolia, Wag The Dog gibi son yılların ses getiren filmlerine de yer verilmiştir.
Derinlik Sarhoşluğu, Beşinci Güç ve Léon, TÜRKİYE’DE İLK KEZ özel olarak hazırlanmış bir metal kutu ile sunulmaktadır. Bu DVD seti, Türkçe (5.1 Dolby), İngilizce (5.1 Dolby) ses özellikleriyle hazırlanmıştır.
DVD İçeriği: 
- Fotoğraf Galerisi 

- Müzik Eşliğinde Film

- Filmografiler

- Film Fragmanı
DETAYLI BİLGİ VE GÖRSEL MALZEME İÇİN: 
Reyhan Çakmakoğlu, 0212 324 92 92, rcakmak@aefilm.com

Baskı için yüksek çözünürlükteki imajlara, http://www.aefilm.com/pr/bigblue.zip adresinden ulaşılabilir. 
(11 Aralık 2006)
















