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Her devrimin bedeli kanla ödenir!
1870 yılı Rusya için bir yıkım ve anarşi yılı olacaktır. Bir grup genç devrimci, ülkede yeni bir düzen kurmak için planlar yapmaktadır. Kanlı devrim söylentileri halkta tedirginlik yaratmıştır. Bu belirsizlik ortamında, grup üyelerinden Şatov adlı bir matbaacı örgütten ayrılmaya karar verir. Ancak örgüt lideri Pyotr’a göre Şatov’un öldürülmesi gerekir. Onun gözünde bu ölüm, örgüt içindeki bağı güçlendirecek eşsiz bir fırsattır.

Oscar® ödüllü yönetmen Andrzej Wajda, Dostoyevski’nin ölümsüz eseri “Ecinniler”den uyarladığı bu filmde, iki usta oyuncu Isabelle Huppert ve Ömer Şerif’i bir araya getiriyor. Ecinniler’deki politik dramın odak noktasını, Dostoyevski’nin eserinde olduğu gibi, nihilizm ve ateizme duyulan tepki oluşturuyor.

Oscar® ödüllü yönetmen Andrzej Wajda’nın büyük yazar Dostoyevski’den uyarladığı çarpıcı bir film.
Ecinniler, Saga Collection kapsamında yer almaktadır. Modern sinemanın başyapıtlarından Léon, Beşinci Güç, Se7en, Manolya, Ateşli Geceler, Kayıp Otoban, Sliding Doors, Feeling Minnesota, American History X gibi filmler de Saga Collection içinde yer alan diğer eserlerdir. Bu koleksiyon içinde ayrıca Bertolucci Oryantal Üçleme, Kieslowski Üç Renk Üçlemesi, Traffut Ödüllü Filmler seti, Bergman Koleksiyonu, Fellini 4 Başyapıt, Germinal, Danton gibi sinemanın klasiklerine de yer vermiştir.

Ecinniler’de oynayan Isabelle Huppert’in Madam Bovary, Bir Kadın Meselesi ve Alabalık gibi diğer filmleri de daha önce Saga Collection içinde yayınlamıştı.
DVD İçeriği: 
· Fotoğraf Galerisi

· Filmografiler

- Andrzej Wajda

- Isabelle Huppert

- Ömer Şerif 
DETAYLI BİLGİ VE GÖRSEL MALZEME İÇİN: 

Reyhan Çakmakoğlu, 0212 324 92 92, rcakmak@aefilm.com

Baskı için yüksek çözünürlükteki imajlara, http://www.aefilm.com/pr/ecinniler.zip adresinden ulaşılabilir. 
(13 Aralık 2006)
















