EĞİTMENLER   (DVD/VCD)
Orijinal İsmi

:  The Edukators – Die Fetten Jahre Sind Forbei

Yönetmen   

:  Hans Weingartner 

Oyuncular 
 
: Daniel Brühl (Salvador, Lavanta Kokulu Kadınlar, Elveda Lenin, Düşüncelerdeki Aşk, Vaya Con Dios, The White Noise), Julia Jentsch (Sophie Scholl, Çöküş, My Brother The Vampire, Julietta, Angry Kisses), Stipe Erceg (Such Mich Nicht, Portrait Vor Weisser Wand, Yugotrip, The Man, Summer Dogs, Kiki&Tiger), Burghart Klaussner (Elveda Lenin, Hamlet X, Das Chamäleon, Crazy, Rossini, Kinderspiele), Peer Martiny, Petra Zeiser
2005 ALMAN FİLM ELEŞTİRMENLERİ 

· EN İYİ FİLM

· EN İYİ KADIN OYUNCU (Julia Jentsch)
2004 MÜNİH FİLM FESTİVALİ 

· EN İYİ SENARYO (Hans Weingartner ve Katharina Held)
· EN İYİ ERKEK OYUNCU (Stipe Erceg)
Jan, Peter ve Jule isyankar gençlerdir. İçinde bulundukları dünya düzenini değiştirmeyi hayal etmektedirler. Gizemli “EĞİTMENLER” kimliği altında, yaratıcı ve şiddet içermeyen bir şekilde zenginlerin evlerine girip “Varlıklı günleriniz sayılıdır” ve “Çok fazla paranız var” uyarısını yapmaktadırlar. Amaçları, zenginleri şok etmek ve onları zengin-fakir arasındaki uçurum konusunda düşündürtmektir. 

Peter tatildeyken, Jan ve Peter’ın sevgilisi Jule arasında bir yakınlaşma olur. Beraber Jule’in evinden atılmasına sebep olan zengin iş adamı Hardenberg’in evine “EĞİTİM” vermek için girerler fakat onu kaçırmak zorunda kalırlar.

Masumları korumak ile kendilerini görevlendirmiş sisteme karşı olan “EĞİTMENLER” için her şey birdenbire tersine döner. Artık kendilerini korumak ve Hardenberg ile kaçak bir yaşam sürmek zorundadırlar. 
Web Sitesi : http://www.theedukators.co.uk/
DVD ÖZELLİKLER:

Lisanlar:  Türkçe 5.1, Almanca 5.1

Altyazı:  Türkçe, Almanca
Ekran:  16x9 Geniş Ekran
Süre:  127 dk. 
Özel Seçenekler:  Filmin Fragmanı, Teaser A, Teaser B, Diğer Fragmanlar
VCD ÖZELLİKLER:

Lisan:  Türkçe
Ekran:  

PAGE  
2

