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Mustafa (Memet Ali Alabora) ve Esma (Sibel Kekilli) 5 yıllık evlidirler. Görkem adında bir de kızları vardır. Karı-koca ikisi de işçidirler. Vardiyaları çakışmadığı için birbirlerini fazla görememekte, evin içinde birbirlerine notlar yazıp bırakarak haberleşmektedirler. Görkem de anneannesinin yanında kalmaktadır. 

Her şeye rağmen mutlu geçen hayatlarında tek sorunları, kendilerini evden çıkarmak isteyen ev sahipleri ve eve aldıkları renkli televizyonun taksitidir. Yıllardan 1980, aylardan Eylül’dür. 

Vardiyalarını ayarlayıp pikniğe gitmeyi düşündükleri bir Cuma sabahı onları radyoda Hasan Mutlucan, sokakta askerler karşılar. Darbe olmuştur. Memleket kurtulduğu için sevinmişler, piknik iptal olduğu içinse üzülmüşlerdi. 

Çevrelerinde durmadan tutuklamalar olmaktadır ve Mustafa’ya göre her tutuklamanın mutlaka gerekçesi ve her tutuklananın mutlaka bir suçu vardır.Yoksa insanları niçin gözaltına alsınlar ki. 

Ama bir gece hiç bir bağlantısı olmadığı halde Mustafa’yı da tutuklarlar. Artık o Mustafa değil, Örnektepe Halk Komitesi Başkanı Şehmuz kod adlı siyasi bir suçludur. 

Mustafa artık içinden çıkamayacağı bir karabasanlar dünyasındadır. Mantığın, aklın ve her şeyin iflas ettiği bir dünya. Üstelik en yakın çevresi bile Mustafa’nın gerçek kimliğini sakladığına ve suçlu olduğuna inanmaktadır. 

22 gün sonra salındığında Mustafa da artık kim olduğunu bilmiyordur. 

DVD Fiyatı: 19.99 YTL.
VCD Fiyatı: 9.99 YTL.
Tür: Dram


Süre: 107 dk.


Yapım Yılı: 2006


Yönetmen: Ömer Uğur


Oyuncular: Mehmet Ali Alabora, Sibel Kekilli, Altan Erkekli, Savaş Dinçer


Ses: Türkçe DD 5.1 / Türkçe DD 2.0


Altyazı: İngilizce / Fransızca


Ekran: 1.85 Geniş Ekran


Ekstralar: Kamera Arkası / Çıkartılmış Sahneler / Fotoğraf Galerisi / Afiş Galerisi / Tanıtımlar / Diğer Fragmanlar


DVD Barkod: 8697762804339


VCD Barkod: 8697762804346


Lisans Sahibi: Limon


Sınıflandırma: -


Vizyon Tarihi: 03 Kasım 2006










































































