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	GUSTAV KLİMT- HAZLA ÇİZİLEN KADINLAR - Çekirdek FİLM 
Dünyayı Değiştiren Ressamlar - 2 
DVD - BELGESEL 
Payidar Tüfekçioğlu'nun Anlatımıyla 
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On dokuzuncu yüzyıl sona ererken, geride büyük tartışmalar ve çözülememiş sorunlarla veda etmeye hazırlanır. Resim sanatı bu sorunların belki de en dikkat çekenidir. Tüm Avrupa yeni sanat akımları, protestolar ve başkaldırılarla sarsılmaktadır. Bir anda, teknoloji, mimari, karikatür ve resmin iç içe geçmeye başladığı yeni akımlar türer. "Art Nouveau" ve devamında "Sezesyon" adı altında ilginç ve yirminci yüzyılı her anlamda etkileyecek bir akım tüm kafaları karıştırır. 

Sezesyon'un en büyük temsilcilerinden olan Klimt, süslemecilik ve resmin tuhaf bir kolajını dener ve çok ses getirir. Klimt, daha çok kadın bedenini konu alır. Modellerinin neredeyse tamamı hayat kadınlarından oluşur. Tıpkı Lautrec gibi. Klimt onları akla gelmedik biçim ve renklerde resmeder. Nereyse her resminde kendi sıradışı yaşamında da izler vardır.
Bu yapım, Klimt'in yaşamı ve dönemiyle birlikte kadın bedenine olan saplantısını ve onları resmetme biçimini çok sayıda örnekle anlatıyor. Viyana'daki Österreichische Galerie'nin katkılarıyla hazırlanan bu belgesel, Klimt'in tek bir tablosundan yola çıkarak, tüm Klimt evrenini sizlerle paylaşıyor. 

© 2009, ÇEKİRDEK FİLM 
Anlatan: Payidar Tüfekçioğlu
Yazan ve Yöneten: Durmuş Akbulut
Yapımcı: Tuncay Takmaz
Kapak Tasarımm: Savaş Çekiç 
Format: DVD Süre: 43 Dakika / Renkli
Dil: Türkçe
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İstanbul: Ada Kitapevi, İstiklal Kitapevi, Simurg, Kabalcı, Pandora, Robinson Cruose, Mephisto, Ağaç Kitabevi, Dönence, Kaynak, Sabancı Üniversitesi Sakıp Sabancı Müzesi, Deka, Ankara Cihan, Dost Kitapevi, Ada Kitabevi, Adana, Mersin, İzmir; Kitapsan Şubeleri, İletişim Kitabevi, Pan Kitabevi, Adana, Konya, Kayseri, İstanbul Deka Şubeleri, Diyarbakır: Kafka Kitabevi, Kıbrıs Kıbrıs Işık Kitabevi

Tüm 
REMZİ KİTABEVLERİ 
-
İNKİLAP KİTABEVLERİ 
Hepsi Burada - Tulumba - İdefixe - Deppo - Pandora 

%30 indirimli: Gitti Gidiyor

telefon ile yönlendirme 0212 244 51 97

Çekirdek Sanat Atölyesi
İstiklal Cad. Rumeli Han NO:48 C Blok Kat:6 Daire:47 / Beyoğlu-İST 
www.cekirdeksanat.com
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