
KADINLAR KENTİ
La Citta Delle Donne

“Hipnotize edici bir çekiciliğe sahip!” 

– People Magazine
“Bir sinema olayı! Komik, gerçeküstü, unutulmaz ve eğlenceli.” 
– NBC-TV
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Bir Fellini Başyapıtı! 
Kadınları ve sinemayı çok seven bir yönetmenden düşler, gençlik hayalleri, serbest çağrışımlarla dolu, varyete zenginliğinde bir gösteri.
Kadınlar Kenti, dünya sinemasının en usta yönetmenlerinden Fellini’nin kadınlara duyduğu saplantılı tutkuyu gözler önüne seriyor. Fellini’nin en sevdiği aktör Marcello Mastroianni bu filmde de yönetmenin ikinci benliği olarak karşımızda. Bir modern zaman Don Juan’ı rolündeki Mastroianni, geçmişten geleceğe uzanan büyülü bir yolculukta, hayatın farklı alanlarından pek çok kadınla içli dışlı oluyor. Bu yolculukta ulaşmak istediği son noktayı ise mükemmel kadın temsil ediyor.
Fellini’nin daha önce çektiği ve aralarında Tatlı Hayat, 8½ ve Ruhların Jülyeti’nin de bulunduğu 17 filmiyle de bağlantılı olan Kadınlar Kenti, Dante’den Fred Astaire’e uzanan geniş bir kültürel yelpazede sinema sanatının farklı bir boyutunu yansıtıyor. Cinsellik, fantezi ve heyecan dolu bu film, izleyiciyi dehasıyla kendine hayran bırakıyor.
Kadınlar Kenti, Saga Collection kapsamında yer almaktadır. Modern sinemanın başyapıtlarından Léon, Beşinci Güç, Se7en, Manolya, Ateşli Geceler, Kayıp Otoban, Sliding Doors, Feeling Minnesota, American History X gibi filmler de Saga Collection içinde yer alan diğer eserlerdir. Bu koleksiyon içinde ayrıca Bertolucci Oryantal Üçleme, Kieslowski Üç Renk Üçlemesi, Traffut Ödüllü Filmler seti, Bergman Koleksiyonu, Fellini 4 Başyapıt, Arzu’nun Kanatları, Paris, Texas gibi sinemanın klasiklerine de yer vermiştir.

Fellini’nin 8½, Tatlı Hayat, Aylaklar ve Ruhların Jülyeti filmleri daha önce Saga Collection içinde yayınlamıştı. Ustanın bu filmleri ayrıca Fellini 4 Başyapıt seti olarak da satılmaktadır.
DVD İçeriği: 
· Fellini ve Mastroianni

· Sahne arkası

· Fellini ile ‘Kadınlar Kenti’  Yolculuğu

· Fotoğraf Galerisi
DETAYLI BİLGİ VE GÖRSEL MALZEME İÇİN: 

Reyhan Çakmakoğlu, 0212 324 92 92, rcakmak@aefilm.com

Baskı için yüksek çözünürlükteki imajlara, http://www.aefilm.com/pr/kadinlar.zip adresinden ulaşılabilir. 
(20 Aralık 2006)
















