
LÉON
Director’s Cut

Jean Reno • Natalie Portman 
SPECIAL EDITION 

(2 DVD, Özel Metal Kutuda)
Ünlü yönetmen Luc Besson’dan 
sinema tarihinin en aykırı tetikçisi
Usta oyuncu Jean Reno ve Natalie Portman, soğukkanlı bir katil ile küçük bir kız arasındaki sıra dışı bağı anlatan bu kült filmde bir araya geliyor. 
Léon işinde tam bir profesyoneldir: Sessizce yaklaşır, acımasızca öldürür, ustaca izini kaybettirir. Aynı apartmanda yaşayan on iki yaşındaki Mathilda, tüm ailesi öldürülünce Léon’a sığınır ve intikam için kendisine yardımcı olmasını ister. 
Yüksek gerilimli bu filmin yönetmenin kurgusu versiyonu (Director’s Cut), daha önce hiç yayınlanmamış 24 dakikayı içeriyor. 
Filmin bir başka özelliği ise 5.1 dijital soundtrack.  Eric Serra’nın filmin ruhunu yarattığı bu muhteşem müzikler DTS ve Dolby ortamında yeniden hayat buluyor. 
Léon filmi, Saga Collection dizisi içinde yer almaktadır. Luc Besson’ın bir diğer filmi, Beşinci Güç (Özel Edisyon, 2 DVD) ise geçtiğimiz hafta yine bu koleksiyon içinde yayınlanmıştı. AE Film, yönetmenin Derinlik Sarhoşluğu (Director’s Cut) filmini de önümüzdeki günlerde SAGA Collection dizisi içinde yayınlanacaktır.
Saga Collection kapsamında, sinema sanatının klasik yapımlarının yanı sıra Maske, 1900, Elm Sokağı Kabusu 1 ve 2, Dark City, Se7en, Dumb and Dumber, Sliding Doors, Feeling Minnesota, American History X, Magnolia, Wag The Dog gibi son yılların ses getiren filmlerine de yer verilmiştir.
Léon, TÜRKİYE’DE İLK KEZ özel olarak hazırlanmış bir metal kutu ile sunulmaktadır. Türkçe altyazı ile desteklenmiş ek özelliklerle dopdolu 2 disklik bir set olarak hazırlanan bu DVD seti, Türkçe (5.1 Dolby), İngilizce ( 5.1 Dolby, 5.1 DTS) ses özellikleriyle hazırlanmıştır.
DVD İçeriği: 
- Léon- On Yıl Sonra 

- Jean Reno- Léon’a GidenYol 

- Natalie Portman - Bir Yıldız Doğuyor 

- Filmografiler

- Filmin Afişleri

- Tanıtım Fragmanı
DETAYLI BİLGİ VE GÖRSEL MALZEME İÇİN: 
Reyhan Çakmakoğlu, 0212 324 92 92, rcakmak@aefilm.com

Baskı için yüksek çözünürlükteki imajlara, http://www.aefilm.com/pr/leon.zip adresinden ulaşılabilir. 
(5 Aralık 2006)
















