
HAVEN / LİMAN

Oscar Ödüllü® film Crash’in yapımcılarından soluk soluğa izleyeceğiniz bir macera… Filmin başrollerini ise Karayip Korsanları Üçlemesi’nin karizmatik yıldızı Orlando Bloom ile son günlerde Avatar filmi ile ismini duyuran Zoe Saldana paylaşıyor…

Cayman Adaları’nda zengin bir ailenin kızı olan Andrea (Zoe Saldana – Avatar) ve fakir bir balıkçı olan Shy (Orlando Bloom – Karayip Korsanları Üçlemesi) yasak aşk yaşamaktadır. Ancak tutku dolu bir gecenin sonunda gelen dikkatsizlik keşfedilmelerine yol açar ve Andrea’nın ağabeyi Hammer ( Anthony Mackie – The Hurt Locker) Shy’dan korkunç bir intikam alır…

Aynı sırada iş adamı Carl Ridley (Bill Paxton - Titanic)  kızı Pippa (Agnes Bruckner – Blood And Chocolate) ile beraber FBI’dan kaçarken Cayman Adaları’na sığınır. Pippa adada Fritz (Victor Rasuk – I’m Reed Fish) adında küçük çapta dolandırıcılık ve hırsızlık yapan bir adamla yakınlaşmaya başlar…

Bir gece kahramanlarımızın hayatları kesişecek, bu kesişme sırasında ortaya çıkan gerçekler ise trajik sonuçlar doğuracaktır… 
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Tür: Gerilim


Süre: 95 dk


Yapım Yılı: 2004


Yönetmen: Frank E. Flowers


Oyuncular: Orlando Bloom, Zoe Saldana, Bill Paxton


Ses: İngilizce 5.1, Türkçe 5.1, Türkçe 2.0 


Altyazı: Türkçe


Ekran: 1.78:1


Ekstralar: Kamera Arkası, Fragman


DVD Barkod: 8697762819432


VCD Barkod : 8697762819449


Lisans Sahibi: TMC


Sınıflandırma: Şiddet + 15 Yaş
















































































