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: Matias Quer, Ariel Mateluna, Manuela Martelli, Aline Kuppenheim, Ernesto Malbran, Tamara Acosta, Francisco Reyes, Alejandro Trejo, Maria Olga Matte, Gabriela Medina, Luis Dubo, Andrea Garcia Huidobro, Tiago Correa, Pablo Krögh, Frederico Luppi
1973, Şili… Gonzola Infante ve Pedro Machuca… Zengin bir ailenin küçük oğlu olan Infante lüks bir semtte yaşarken, fakir bir ailenin oğlu olan Machuca birkaç blok ötedeki gecekonduda yaşamla mücadele etmektedir. Birbirinden farklı bu iki dünya arasında görünmeyen bir duvar vardır ve bazı kişiler bu ayrımı kaldırmak için tutkuyla çabalamaktadır.

Bu umut dolu hayalperestlerden biri özel bir Katolik okulun müdürü, idealist Peder McEnroe’dur. Onun sayesinde okula gecekondu semtinde yaşayan yoksul çocuklar kabul edilir. Artık, Machuca ve Infante aynı sınıftadırlar. Aralarında keşiflerle ve sürprizlerle dolu bir dostluk oluşur. Fakat tüm bu heyecanlar ve hayaller bir darbenin gölgesi altında bambaşka anlamlar kazanacaktır.
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 “Derinliği olan çok özel filmlerden biri” - Kenneth Turan, LOS ANGELES TIMES
“Dostluğun anlamını keşfederek kalplerimizi ısıtıyor.” - Russell Scott Smith, NEW YORK POST


YÖNETMEN:

11 Eylül 1973’de 8 yaşındaydım. Sınıfımdaki 40 kişiden en az 15’i okulumun yakınındaki Mapocho Nehri kıyısındaki gecekondularda yaşıyorlardı. Okul müdürü yenilikçi görünümlü Amerikalı bir rahipti ve okuldaki bu çocukların ortama ve eğitim sistemine uyum sağlamalarından sorumluydu. Bu zenginleştirici deneyim zaman zaman karmaşık ve dayanılmaz olurken diğer yandan da çok güzeldi. Bir bakıma ülkenin tümünde yaşanan çelişkili ortama benziyordu.

Benim için bu filmi yapmak çok önemliydi çünkü daha önce hiç kimse Şili’de kaybolan demokrasiyi bu bakış açısıyla incelemek için herhangi bir girişimde bulunmamıştı. Bu filmde, çocuklar hiçbir şeyi yargılamadan dünyanın düzenine bakıyorlar. Yaşanan tüm olaylara birebir şahitler. Aslında anlatı, politik veya sosyal olaylar üzerine kurulu değil. Çocukların hepsi güçlü ve zayıf yanlarıyla sadece insan. Diğer yandan, Şili’deki diktatör yönetimini yaşamış bir yönetmen tarafından çekilen ve bu dönemi anlatan ilk film. Ayrıca benim jenerasyonumdan (30’lu 40’lı yaşlar arasında) olanlar arasında bu konuyu araştıran ve işleyen ilk Şili’li yönetmenim. Bu durum belki de o kadar önemli olmayabilir, fakat bana göre o gergin yıllara yeni bir bakış açısından bakma şansı veriyor.

MACHUCA’da, bu devri hüzünlü ama aynı zamanda çoşku ile yansıtıyorum. 11 yaşındaki iki erkek çocuğun içlerindeki ve dışarılarındaki dünyaları keşfetmeleri ile kendileri olabilmelerinin çoşkusunu gösteriyorum. 

Her olayı onların bakış açısından deneyimliyoruz. Onlar bize eğitimleri, aileleri ve ülkelerinden edindikleri deneyimleri kısmi olarak gösteriyorlar.

Kuşkusuz zor bir projeydi. Sadece anlatmak istediklerim yüzünden değil, başlangıcından itibaren bu hikayenin sınırlarını iyi belirlenmesi gerekiyordu. En büyük yanlış herşeyi anlatmaya çalışmak olurdu. Bu yüzden MACHUCA’da kendimizi, çocukların bize göstermek istedikleriyle sınırladık. 
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