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SUNAR

 

KUZULARIN SESSİZLİĞİ’ NİN YÖNETMENİ JONATHAN DEMME’DEN MÜTHİŞ BİR POLİTİK GERİLİM…
  

( MANÇURYALI ADAY (
  

DENZEL WASHINGTON 
MERYL STREEP
  

MAYIS 2005'TE TÜM DVD VE VCD SATIŞ NOKTALARINDA...

(DVD ÖZELLİKLERİ
-İNGİLİZCE 5.1, ALMANCA 5.1 DOLBY DIGITAL SES
-TÜRKÇE ALTYAZI
-129 DAKİKA
-YÖNETMEN JONATHAN DEMME VE SENARYO YAZARI DANIEL PYNE'IN YORUMLARI

-İÇİMDEKİ DÜŞMAN: MANÇURYALI ADAY'A BAKIŞ

-MANÇURYALI ADAY'IN OYUNCULARI

-LIEV SCHREIBER'IN EKRAN TESTLERİ

-POLİTİK ÇÖZÜMLEME (YÖNETMENİN YORUMU SEÇENEKLİ)

   
(TÜM DVD EKSTRALARINDA TÜRKÇE ALTYAZI DESTEĞİ!
 

(VCD
 

TÜRKÇE DUBLAJ
ÖZET

Birinci Körfez Savaşı' nda yüzbaşı olarak görev yapan Bennett Marco (Denzel Washington), Amerikan ordusunda halkla ilişkiler bölümünde çalışmaktadır. Düzenlediği seminerlerde savaş sırasında yaşananları, zaferleri ve Çavuş Raymond Shaw' ın (Liev Schreiber) kahramanlıklarını anlatmaktadır.

Ancak gerçekte kan ve acı dolu olayları, olduğundan farklı bir şekilde dile getirmesi kendisini rahatsız etmeye başlar. Çatışmalar sırasında hayatını kaybeden Amerikan askerlerinin Iraklılar tarafından öldürüldüğü konusunda da kuşkuları vardır. Aynı zamanda Çavuş Shaw' ın sahip olduğu şeref madalyasını hak etmediğini düşünmektedir.

Raymond Shaw Amerikan başkanının yardımcılığına adaylığını koyar. En büyük destekçisi de senatör olan annesidir. Bu gelişme üzerine Binbaşı Marco, gerçekleri ortaya çıkarmaya karar verir ve tek başına zorlu, bir o kadar da tehlikeli bir mücadeleye atılır.

1962 yapımı The Manchurian Candidate 'in yeniden çevrimi olan bu nefes nefese politik gerilimin yönetmeni, unutulmaz Kuzuların Sessizliği’nin de yönetmeni olan Jonathan Demme... Orijinal yapımda Frank Sinatra tarafından canlandırılan Bennett Marco karakterini bu kez, Oscar’lı usta aktör Denzel Washington canlandırıyor.






