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FAZIL SAY’IN DEV ESERİ SANATSEVERLERLE BULUŞUYOR:
NAZIM HİKMET ORATORYOSU DVD’DE
Klasik müziğin dev ismi Fazıl Say’ın 2001 yılında bestelediği Nazım Hikmet Oratoryosu’nun DVD’si İmaj’ın prodüksiyonu ve Kanal D Home Video’nun etiketiyle  sanatseverlerle buluşuyor... Nazım Hikmet’in dizeleri ve Fazıl Say’ın muhteşem müziği ile yaşam bulan esere, şiirleriyle Türk tiyatrosunun dev ismi Genco Erkal, şarkılarıyla sanatçı Zuhal Olcay ve Güvenç Dağüstün’ün yanısıra çoçuk solisler de eşlik etti.  Şef İbrahim Yazıcı yönetimindeki Bilkent Senfoni Orkestrası ve Devlet Çok Sesli Korosu’ndan oluşan toplam 200 kişilik bir vokal ve enstrümanın yer aldığı Oratoryo’nun DVD’si,  5.1’lik ses kalitesi ve Aspendos’un büyüleyici ortamında yapılan çekimleri ile izleyicilere işitsel ve görsel bir şölen sunuyor. 
Nazım Hikmet’in şiirlerinin ifade derinliğinin müziğin evrensel diliyle anlatıldığı eserde, kimi zaman bir kız çocuğunun saflığı ve doğallığı ile Hiroşima trajedisi canlandırılırken, kimi zaman ise 200’ü aşkın vokal ve enstrümanın görkemli sesleriyle yaşamın çoksesliliği dile getiriliyor.    
Aralık ayında  tüm Türkiye’de satışa sunulan DVD, yıl sonu itibarıyla yurtdışında da sanatseverlerle buluşacak.  Ayrıca eserin 2008 yılında dünya çapında klasik müzik TV kanallarında da yayınlanması planlanıyor. 
Türk kültürünü ve sanatını dünyaya tanıtacak projelere imza atan İmaj, Fazıl Say ile birlikteliğini yaklaşık beş yıldır devam ettiyor. Sözkonusu birliktelik, önümüzdeki dönemde seçkin prodüksiyonlarla sürecek. 

Dünyanın önde gelen orkestraları ve festivallerine katılan Fazıl Say, çoğu yurtdışında olmak üzere yılda ortalama 120 konser vermekte.  Say’ın solist olarak sürekli davet edildiği orkestralar arasında New York Flarmoni, Philadelphia, Detroit, Paris, Prag, Münih, Tokyo ve Sydney Orkestraları yeralmaktadır. Besteci ve piyanistin Warner Classic International için ürettiği CD’ler, müzik dünyasında geniş yankı uyandırmış, Almanya, Fransa ve Avusturya’da “Yılın CD’si” ödülü almış ve ayrıca 13 ödüle daha layık görülmüştür. Dünyanın başlıca müzik dergileri olan Diapason, Repertoire ve Rondo, sanatçımızı kapak konusu yapmış, hakkında dış basında sayısız yazı yayınlanmıştır.  

Daha önce pek çok uluslararası projeye imza atan Imaj, her biri kendi alanında uzman teknik kadro ve ekipman ile film, prodüksyon, post-prodüksiyon, müzik prodüksiyon, DVD yapım, halkla ilişkiler, entertainment alanlarında hizmet veriyor.  Avrupa’ın en büyük stüdyolarını bünyesinde barındıran grubun  pek çok önemli eserin altında imzası bulunuyor.           
