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NEFERTİTİ

 Kayıp Kraliçe
Nefertiti’nin yaşamı ilk kez bir dedektiflik öyküsü tadında, 
gerçek bulgulara dayanılarak bu filmde anlatılıyor.
Discovery Channel, Mısır tarihinin en büyük sırlarından birini ortaya çıkarıyor.
Binlerce yıllık Mısır tarihinin en önemli karakterlerinden biri neden unutturulmaya çalışıldı? Bu karakterin adı, Nefertiti yani “güzel olan geldi” idi. 
Antik Mısır’ın en güçlü ve güzel kadınlarından biri olan Nefertiti kocası Firavun Ahenaton’la birlikte Mısır’ı tamamen değiştiren bir devrime öncülük etti. Kraliyet çifti bir daha geri dönmemek üzere antik başkentten bir kitle göçü başlatmışlar, çölün ortasında tek tanrı Aton’a adanan büyülü bir şehir kurdular. Ancak, Nefertiti üç bin yıl boyunca çölün kumları arasında saklanmaya çalışıldı. 
Nefertiti’nin gizemini çözmeye çalışan bir Mısırbilimcisi bu işe 13 yılını verdi. Araştırmalar; bir tanrıçanın aşk, ihanet ve trajik bir güçle dolu yaşamını ve belki de bir cinayet öyküsünü ortaya çıkaracaktı. Peki 3 bin yıl sonra güzelliğin sembolü Nefertiti’nin üzerindeki lanet kalkacak mıydı?
Discovery Channel’ın gerçekleştirdiği bu çarpıcı filmde, Nefertiti’nin yaşamı bir dedektiflik öyküsü tadında, gerçek bulgulara dayanarak anlatılmaktadır. Bu film kayıp bir ruhun yolculuğunu anlatıyor.  
Ek Özellikler:

· Fragmanlar

· Kanıtları Keşfedin

· Mumyaların Başucunda

Toplam süresi 100 dakika olan Nefertiti, Kayıp Kraliçe belgesel DVD’si 12,95 YTL fiyat ile tüm film/müzik marketlerde satılmaktadır. 
Nefertiti, Discovery Channel belgesellerinin Türkiye ev videosu haklarına sahip olan A.E. Film tarafından çıkarılmaktadır. Discovery Channel dizisinden daha önce de Şizofreni, Dövüş Sanatları, Formula 1’in Gizli Dünyası, Nostradamus gibi belgeseller yayınlanmıştı.
DETAYLI BİLGİ VE GÖRSEL MALZEME İÇİN: 
Arzu Dindar, 0212 324 92 92, adindar@aefilm.com
Baskı için yüksek çözünürlükteki imajlara, http://www.aefilm.com/pr/nefertiti.zip adresinden ulaşılabilir. 
