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Amerikan Pastası’nın Türk versiyonu olan Neşeli Gençlik filmi cinsellikle tanışmaya başlayan bir gencin başından geçen olayları anlatıyor.

İstanbul’un zengin semtlerinden birinde bulunan özel bir lisenin basketbol takımının yedi öğrencisi olan Şakir, Cemil, Orhan, Sarı Kafa, Tekin, Nuri ve Osman; ailelerinin kendilerine sağladıkları ekonomik güvenle, rahat ve çılgın bir eğitim süreci geçirmektedirler. 

Gürültülü eğlenceler, olmadık talihsizlikler ve kızlarla yaşanan problemlerle beraber cinselliği ve arkadaşlığı keşfetmeye çalışan grubun çılgın serüvenleri; takımın birbirinden güzel ponpon kızlarının duşuna bakan duvarda keşfetmiş oldukları armatür delikleri ile başlar. Grubun en azılı elemanlarından biri olan Şakir’in henüz hiçbir kadınla ilişki kurmamış olması, arkadaş grubu içerisinde bir sorun halini almıştır. Şakir’in “milli olması” için Orhan, Cemil ve Sarı Kafa bir plân hazırlayarak uygulamaya koyarlar. Plan devam ederken verilen partiler, revü kızları, hocalarla olan ilişkiler, kavgalar ve komik / erotik olaylar süresince gençler eğlencenin sınırlarını zorlayacaklar...
DVD Fiyatı: 14.99 YTL.
VCD Fiyatı: 9.99 YTL.



















































Tür: Komedi


Süre: 95 dk.


Yapım Yılı: 2006


Yönetmen: Mesut Taner


Oyuncular: Boran Etili, Hazel Atasever, Eylem Şenkal


Ses: Türkçe DD 5.1 / Türkçe DD 2.0


Altyazı:-


Ekran: 1.85:1 Geniş Ekran


Ekstralar: Kamera Arkası / Video Klip / Fragman / Diğer Fragmanlar


DVD Barkod: 8697762804377


VCD Barkod: 8697762804384


Lisans Sahibi: Deren Medya


Sınıflandırma: 18 Yaş / Cinsellik


Vizyon Tarihi: 09 Şubat 2007


























