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Beren Saat ve Kıvanç Tatlıtuğ’un Sesleriyle!
20 Ekim’de Disney Blu-ray ve DVD’de!

Disney•Pixar’ın arkasındaki yaratıcı dehalar sizleri asla unutamayacağınız sıcacık ve muhteşem bir film deneyimi için oyuncak kutusuna geri çağırıyor. Oyuncak Hikayesi 3’ de, Woody (Tom Hanks tarafından seslendiriliyor), Buzz Işıkyılı (Tim Allen tarafından seslendiriliyor) ve çetenin geri kalanı, bazı plastik ve peluş arkadaşlarla birlikte, yepyeni bir macerayla geri dönüyorlar. Onlara Barbie’nin (Türkçe dil seçeneğinde Beren Saat seslendiriyor), erkek arkadaşı Ken (Türkçe dil seçeneğinde Kıvanç Tatlıtuğ seslendiriyor), Bay Pricklepants (Timothy Dalton tarafından seslendiriliyor), çilek kokulu ayı Yumuş (Ned Beatty tarafıdan seslendiriliyor) da katılıyor. Accsess Hollywood’dan Scott Mantz’ın deyimiyle “Şimdiye kadarki en iyi Oyuncak Hikayesi ! “ 

Andy üniversiteye gitme hazırlıkları içindeyken, Woody, Buzz, Jessie ve diğer sadık oyuncakları kendilerine ne olacağını merak etmektedirler. Ancak o karmaşanın içinde kendilerini Sunnyside Yuvasında buluverirler. Bu bir grup yeni oyuncakla tanışmak ve yepyeni ve tehlikeli maceralara atılmak demektir. Sizler de film tarihindeki en sevilen karakterlerle büyüleyici bir yolculuğa çıkın ve gerçek dostluğun anlamını keşfedin.

USA Today’den Claudia Puig’in de dediği gibi; zeka, etkileyicilik ve mükemmellik, yani bir filmde olması gereken her şey bu filmde var. İnteraktif ipucu oyunu ve Pixar ’ın kısa filmi Gece ve Gündüz’ü içeren harika ekstra seçenekleriyle harika saatler geçireceğiniz Oyuncak Hikayesi 3, sizi sonsuzluk ve ötesine götürecek!

DVD Ekstra:

· Day & Night Sinemada Gösterilen Kısa Film

· Buzz Işıkyılı Görevi: Macera Bilimi

· Tüm Ekip Burada:Seslendirmenlere Bir Bakış

· 3 Stüdyo Hikayesi

· Ve Çok Daha Fazlası!

1-Disk Blu-ray Ekstra:

Disney İleri Görüntü ve Ses Kalitesiyle Blu-ray( Film + Özel Seçenekler
· Gece & Gündüz Sinemada Gösterilen Kısa Film

· Buzz Işıkyılı Görevi: Macera Bilimi
· Oyuncaklar!

2-Disk Blu-ray Ekstra:

· Oyuncak Hikayesi İpucu Oyunu – İnteraktif Oyun

· Yönetmen Lee Unkrich Cine-Keşif & Yapımcı Darla Anderson ile Cine-Keşif

· Başlangıçlar: Uzun Metraj Bir Hikaye Yaratmak

· Bonnie’nin Oyun Zamanı: Yönetmen Lee Unkrich ile Yuvarlak Masa Bir Hikaye

· Western Tarzı Bir Açılış

· Oyuncak Kutusunun Ötesi: Alternatif Yorumlar

· Pixar’a Giden Yol

· 3 Stüdyo Hikayesi

· Ve Çok Daha Fazlası

Walt Disney Studios Home Entertainment Hakkında: 

Ev eğlence endüstrisinde lider konumda olan Walt Disney Studios Home Entertainment, DVD, Blu-ray Disc™’lerin elektronik dağıtımı da dahil olmak üzere Walt Disney, Touchstone, Hollywood Pictures, Miramax ve Buena Vista ürünlerinin pazarlanması, satışı ve dağıtımında yetkilidir. Walt Disney Studios Home Entertainment, The Walt Disney Studios’un bir yan kuruluşudur. 
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