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Çünkü hepimiz gerçek aşkı aradık!
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80’lerin Unutulmayan Filmi
La Boum dizisinin ilk filminde 13 yaşındaki maceralarına tanık olduğumuz Vic (Sophie Marceau) artık 15 yaşındadır. Geçen iki yılda çok şey değişmiştir:
Ayrılmayı düşünen annesiyle babası yeniden bir araya gelmiştir, büyükannesi ise gençlik aşkı ile romantik bir ilişki yaşamaktadır. Ancak Vic aradığı gerçek aşkı bir türlü bulamamıştır. Tam da bu dönemde, bir tren yolculuğunda Philippe ile tanışır. Vic kendini tamamen açabileceği “büyük aşk”ı sonunda bulmuş olabilir mi?
İlk La Boum filmi kadar büyük bir heyecanla karşılanan La Boum 2, Sophie Marceau’nun güzelliği ve yeteneğini sergilediği unutulmaz bir yapım oldu. Ve en az ilki kadar da eğlenceli ve romantik...
La Boum 2, Saga Collection dizisi içinde yer almaktadır. Bu koleksiyonda, sinema sanatının klasik yapımlarının yanı sıra Léon, 5’th Element, The Big Blue, Se7en, Lost Highway, Twin Peaks: Fire Walk with Me, A Nightmare on Elm Street, Dark City, American History X, Magnolia, Dumb and Dumber, Sliding Doors, Wag the Dog gibi son yılların en iyi çağdaş sinema örneklerine de yer verilmiştir.
Sophie Marceau’nun La Boum, D’Artagnan’ın Kızı ve Bulutların Ötesinde adlı filmleri de daha önce Saga Collection içerisinde yayınlanmıştı.

DVD İçeriği: 
· Yönetmenin Sesli Yorumu

· Karaoke

· Fotoğraf Galerisi

· Film Fragmanı

· Oyuncu Seçimi
DETAYLI BİLGİ VE GÖRSEL MALZEME İÇİN: 

Reyhan Çakmakoğlu, 0212 324 92 92, rcakmak@aefilm.com

Baskı için yüksek çözünürlükteki imajlara, http://www.aefilm.com/pr/boum2.zip adresinden ulaşılabilir. 
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