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SİNEMA VİZYONUNDAN HEMEN SONRA SUNAR…
 

YURDUM AİLESİNİN BARBOONIA MACERASINDA BULUŞALIM…  

 ŞANS KAPIYI KIRINCA
  
YÖNETMEN: TAYFUN GÜNEYER
FERHAN ŞENSOY
ASUMAN DABAK
RASİM ÖZTEKİN

TAMER KARADAĞLI
ZEKİ ALASYA
  

TEMMUZ 2005'TE TÜM DVD VE VCD SATIŞ NOKTALARINDA...

DVD ÖZELLİKLERİ

-İNGİLİZCE, ALMANCA ALTYAZI
-TÜRKÇE 5.1 SES

-107 DAKİKA

FİLMİN FRAGMANI

-TEASER
-TV TANITIM I

-KAMERA ARKASI

-ÇEKİM HATALARI

-VİDEO KLİP: SERTAB ERENER “DOS GARDENIAS”
-VİDEO KLİBİN KAMERA ARKASI
 

ÖZET
“Şans Kapıyı Kırınca” tipik bir orta direk olan Yurdum Ailesi’nin bir yarışma programıyla başlayan kahkaha dolu serüvenini konu alıyor. 

Yurdum ailesi izlenme rekorları kıran Şans Kapıyı Kırınca adlı yarışma programına katılır. Kazandıkları takdirde bir çok pahalı hediyenin sahibi olacaklardır. Bu önemli görev evin reisi olarak Kuddusi Yurdum’ a düşer. Yarışmaya çok iyi hazırlanan Kuddusi, son cevapta takılır ve büyük ödülü kaybederler. Büyük bir hayal kırıklığına uğrayan ailemizi sürpriz bir teselli armağanı beklemektedir: Barboonia Adası’nda bir haftalık bir tatil…


Kendilerini, ummadıkları bir anda, hiç tanımadıkları Küba açıklarında minik bir ada cumhuriyeti olan “Barboonia Republic” de bulan Yurdum Ailesi’nin hayatları, adaya adım attıkları ilk andan itibaren tamamen değişecek ve artık hiçbir şey eskisi gibi kalmayacaktır. Barboonia Adası’nın egzotik atmosferinde geçen birbirinden komik olaylara gebe bu macera ailenin birbirlerine ve hayata bakış açılarını sil baştan şekillendirirken, küçük bir olayın insan hayatında ne gibi farklılıklar yaratabildiğini esprili bir dille anlatıyor.

 










