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Yeni Dünya: Macar asıllı Bela Molnar (ya da ABD’de kullandığı adıyla Willie), son 10 yılını New York’ta geçirmiştir. Yeni bir hayata başlamak ümidiyle ABD’ye gelen 16 yaşındaki kuzini Eva Molnar, Cleveland’da yanında kalacağı halası hastaneye yattığından, mecburen 10 günlüğüne Willie’de konaklar. Önce bu durumdan hiç hoşlanmayan Willie, birlikte kaldıkları süre boyunca Eva’ya alışır ve kız New York’tan ayrılacağı sırada, onun da kendisi gibi, ailenin “kara koyun”larından biri olduğunu anlar.

Bir Yıl Sonra: At yarışı tutkunu Willie ile en yakın arkadaşı Eddie, birlikte katıldıkları poker partisinde ortaklaşa hile yapmakla suçlanınca, tüm kazançlarını toplar ve ödünç aldıkları bir arabayla, bir yıldır Cleveland’ta, sert ve inatçı Lotte Hala’nın yanında yaşamakta olan Eva’yı ziyaret etmeye karar verirler. ABD’de hayal kırıklığına uğramış olan Eva onları gördüğüne çok sevinir ama kara kışın ortasında geçirdikleri birkaç günün ardından, Willie ve Eddie sıkılıp oradan ayrılırlar.

Cennet: Dönüş yolunda Eva’yı özleyen ve ceplerindeki paraya güvenen Willie ile Eddie, geri döner, Eva’yı Lotte Hala’dan geçici bir süre için ödünç alır ve “Cennet”te tatil yapmak üzere hep birlikte güneye, Florida’ya doğru yola çıkarlar. Yol boyunca birbirine benzer motellerde geceler ve sonunda umduklarından çok farklı bir Florida’ya ulaşırlar. Eva’ya kötü davranmaya başlayan Willie ve elinden bir şey gelmeyen Eddie, tüm paralarını tazı yarışlarında kaybedince, durumları vahim bir hal alır… 

“Jarmusch’u ‘cool’, minimalist ve ilginç bir yönetmen olarak ortaya çıkarıp tanıtan yapıt.” – Time Out

“Ait olduğu türün belirlenmesi, akla yatkın bir biçimde tanımlanması kadar güç, son derece komik bir film”. – LA Times (Sheila Benson)

DVD Fiyatı: 16.99 YTL.











