
SWANN’IN AŞKI
Un Amour De Swann

Jeremy Irons • Ornella Muti

Büyük usta Sven Nykvist’in büyüleyici mekân çekimleri

ve muhteşem oyuncularla, bir dönemi yeniden yaratıyor.

– TVGuide.com
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Teneke Trampet’in Yönetmeni Volker Schlöndorff’dan Muhteşem Bir Uyarlama Daha!
Erkekleri para ve mevki için kullanan Odette ağına Swann’ı da düşürür. Bu çekici kadına saplantıyla bağlanan Swann, aşk sandığı duygunun gerçekte şehvet olduğunu fark ettiğinde çok geçtir. Odette’in geçmişi yüzünden sosyal statüsünü ve dostlarını yitirme tehlikesiyle karşı karşıyadır. Önemli bir karar vermesi gerekecektir.

Oscar® ve Altın Palmiye ödüllü usta yönetmen Volker Schlöndorff (Teneke Trampet) Alman Yeni Dalga sinemasının kurucularındandır. İkinci Dünya Savaşı sonrasında Wim Wenders, Rainer Werner Fassbinder ve Werner Herzog gibi genç yönetmenlerle birlikte sanatsal yetkinliğin yönlendirdiği filmler yapmıştır. Schlöndorff özellikle roman uyarlamalarıyla tanınır. Bu filmde de Batı edebiyatının en ünlü eserlerinden birini başarıyla beyazperdeye aktarmıştır.

Ünlü Fransız yazar Marcel Proust’un yedi ciltlik dev eseri “Kayıp Zamanın İzinde”den yola çıkarak gerçekleştirilen bu film, zenginliği ve zekâsıyla Fransız sosyetesinde kendine yer edinen Charles Swann’ın yükselişi ve düşüşünün öyküsünü anlatır.
Swann’ın Aşkı, Saga Collection serisi içerisinde yer almaktadır. Modern sinemanın başyapıtlarından Léon, Beşinci Güç, Se7en, Manolya, Ateşli Geceler, Kayıp Otoban, Sliding Doors, American History X gibi filmler de Saga Collection içinde yer alan diğer eserlerdir. Bu koleksiyon içinde ayrıca Bertolucci Oryantal Üçleme, Kieslowski Üç Renk Üçlemesi, Traffut Ödüllü Filmler seti, Bergman Koleksiyonu, Fellini Dört Başyapıt, Arzunun Kanatları, Paris, Texas gibi sinemanın klasiklerine de yer vermiştir.

Charles Swann rolündeki Jeremy Irons’ın,  Lolita adlı filmi de daha önce Saga Collection içinde yayınlamıştı. 
DVD İçeriği: 
· Fotoğraf Galerisi

· Filmografiler
DETAYLI BİLGİ VE GÖRSEL MALZEME İÇİN: 

Reyhan Çakmakoğlu, 0212 324 92 92, rcakmak@aefilm.com

Baskı için yüksek çözünürlükteki imajlara, http://www.aefilm.com/pr/swann.zip adresinden ulaşılabilir. 
(20 Aralık 2006)
















