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THE LOST TREASURE OF THE KNIGHTS TEMPLAR

TAPINAKTAKİ HAZİNE
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12 yaşındaki Katrine (Julie Grundtvig Wester), her sene yaz tatilini Danimarka’da bir ada olan Bornholm’da geçirmektedir. Bu zaman içinde adanın rahibi olan Johannes (Ulf Pilgaard) ile iyi bir arkadaşlık kurar. Adada, Johannes’ten başka beraber zaman geçirdiği daha pek çok arkadaşı vardır: Mathias (Nicklas Svale Andersen), Nis (Christian Heldbo Wienberg) ve Fie (Frederikke Thomassen). Ancak bu yaz olaylar, her sene olduğundan farklı gelişecektir.

Nis, Bornholm’da bulunan kiliselerin, 1100 yılında, Tapınak Şövalyeleri tarafından yapıldığına dair bilgileri içeren bir kitap bulur. Kiliselerin farklı geometrik şekillerden oluşan yerleşim planı, bir hazine haritasını andırmaktadır. Bu gizemli harita, belki de Tapınak Şövalyeleri’nin 1307 yılından beri kayıp olan hazinesinin izlerini gösteren tek kaynaktır. 

Bu sırada, adada garip olaylar yaşanmaya başlar. Çocuklar, Siyah Kardeşler ismi verilen siyah kıyafetler içindeki adamlar tarafından yapılan bir ayine şahit olurlar. Ayin sırasında rahip Johannes, beklenmedik bir şekild uçurumdan yuvarlanarak hayatını kaybeder. Çocuklar bu gizemli cinayeti çözmeye kararlıdır. 

DVD Fiyatı: 14.99 YTl.
VCD Fiyatı: 9.99 YTL.
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