Hintli yönetmen Jahar Kanungo, Bollywood’un müzikli, hareketli filmlerine nispet “Sessizlik” filmiyle 
Altın Portakal’a konuk oldular    

Bollywood’tan farklı bir film: “Sessizlik”

Hareketli, müzikli Hint filmlerinden çok farklı bir kurgu ile karşımıza çıkan Hintli yönetmen Jahar Kanungo ve yapımcı Sudhish Majumdar, Festival Cafesi Söyleşileri bölümünde sanatseverlerin sorularını cevaplandırdılar. 
İlk filmi uzun metrajlı çalışmasının “Sessizlik” olduğunu söyleyen Jahar Kanungo, “Bollywood’un istediği hareketli müzikli filmler, ama ben bunu yapmadım” dedi. Hindistan’da müziksiz bir film yapmanın çok zor olduğunu dile getiren Kanungo, “Filmin bütçesi yaklaşık 250.000 $ tuttu ve bu paraların hemen hemen hepsini 40-50 arkadaştan topladık” şeklinde konuştu. Hintli yönetmen en büyük korkularının ise arkadaşlarından aldıkları paraları geri verememek olduğunu söyledi: “Bu yüzden bu filmin başarılı olması şarttı” 

“Önce borcumuzu ödemek istiyoruz”

Jahar, bu kadar düşük bütçe ile bu filmi çekmenin sırrını ise, oyuncuların ve diğer teknik elamanların çok az para almaları, hatta bazen hiç para almamaları olarak açıkladı. Gelecek ile ilgili projeleri hakkında ise şunları söyledi: “Bu filmden elde edeceğimiz gelirle arkadaşlarımıza borçlarımızı ödemek istiyoruz. Ondan sonra diğer projelerimize başlamak istiyoruz.”
Asıl işinin yönetmenlik olmadığını söyleyen Jahar Kanungo, “Film yapımına bel bağlayamam. Benim yaptığım 95 iş var. Şu an saat 9:00 ile 17:00 arasında bir gübre fabrikasında çalışıyorum” dedi. Hintli yönetmen, film yönetmenliği dışında, çocuk oyunları yazdığını, belgeseller çektiğini, seyahat dergilerine yazılar gönderdiğini ve daha bir çok işinin olduğunu ekledi. Fotoğraf çekmekten çok hoşlanan Jahar, “Gübre fabrikasındaki mesaimden sonra film setlerinde çalışıyorum, fotoğraf çekiyorum ve daha bir çok sanatsal çalışmalar yapıyorum” dedi. 
Küreselleşmeyle ilgili soruya karşılık Jahar, “Ben de bir köy çocuğuyum. Evet, şehirler büyüyor ama içindeki insanlar şehirli değil hâlâ köylü. Şehirlere gelirken gelenek ve davranışlarını da beraberinde getiriyorlar” dedi. Bu durumun insanlarda duygusal bir karmaşıklığına yol açtığını dile getiren Jahar, bu konuyu filminde işlediğin belirtti.  
Bilginize sunar, iyi çalışmalar dilerim.
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