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73 Yıl, 40.000 Resim: Nikifor
Festival Cafe Söyleşilerine “My Nikifor” filminin Polonyalı yönetmeni Krzysztof Krauze,  senaryo ortağı ve eşi Johanna Kos-Krauze konuk oldu
42. Antalya Altın Portakal Film Festivali’ni uluslararası boyuta taşıyan “1. Uluslararası Avrasya Film Festivali”nin yarışmalı bölümüne, Polonya resim sanatının önemli isimlerinden Nikifor’un hayatını anlatan “My Nikifor” filmi ile katılan Polonyalı yönetmen Krzysztof Krauze, “Festival Cafe Söyleşileri” bölümünde sinemaseverlerle bir araya geldi.
“16 yıl önce başlayan bir hikaye”

Filmin Migros Cinebonus Sinemaları’ndaki gösteriminin ardından gerçekleştirilen söyleşide, yönetmen Krzystof Krauze’nin İngilizcisinin yetersiz olması nedeniyle eşi Johanna Krauze hem tercümanlık hem de kendi düşüncüleri ile dinleyenlere yardımcı oldu. 

“My Nikifor” filmine nasıl başladıklarını anlatan Krauze, 16 sene önce bir kütüphanede tesadüfen karşılaştığı bir kitaptan sonra bu projeye başlama kararı aldığını belirtti. Filmi yapımcılara kabul ettirmekte zorlandıklarını söyleyen Krauze, “Yaklaşık 5 sene, filmin senaryosunu yazmak ve yapımcılara kabul ettirmekle geçti” dedi. “İlk etapta Ressam Nikiforla ilgili bir belgesel çekmek istiyordum” diye konuşan Krauze, yapımcıların belgesel konusunda ilgi göstermediğini ve bu yüzden uzun metrajlı filmini çektiklerini anlattı. 
Filmin yapım aşamasındaki zorluklarına değinen Krauze, “Filmi kış ayında çektik ve eksi 30 derecenin altında çalışmak zorunda kaldık. Filmin başrol oyuncularının da yaşlı olması, zor hava koşullarında çalışmayı daha da güçlendirdi” diye konuşmasını sürdürdü. 
Yönetmen Krauze, Nikifor’un öncelikle kendi memleketi Polonya’da değil Fransa’da ünlendiğini, ancak ölümüne yakın Polonya’da tanındığını söyledi. Nikifor isminin anlamı ile ilgili bir soruyu “Nikifor onun gerçek ismi değil, hatta kendisi kimliksiz ve dilenci bir hayat geçirmiş” şeklinde cevaplandırdı. “Nikifor”un ressamın lakabı olduğunu açıklayan Krauze, Yunanca’da “zafere götüren, zafere getiren” anlamına geldiğini söyledi. 
