
Altın Portakal Kent Etkinlikleri

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin desteğiyle Antalya Kültür Sanat Vakfı ve  Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı’nın düzenlediği 42. Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında “Kent Etkinlikleri” başlığı altında halka açık ücretsiz konserler, animasyon gösterileri ve film gösterimleri gerçekleştirilecek. 

“Kent Etkinlikleri”, Antalya Büyükşehir Belediyesi önü ve Kepez Belediyesi Habipler Kapalı Pazar Yeri’nde, 25 Eylül Pazar gününden itibaren festival süresince her gün saat 19:00’da başlayacak.


Müzik ve sinemanın buluşması


Sinema keyfini ve festival coşkusunu sokaklara taşıyacak olan “Kent Etkinlikleri” bünyesinde, New York basını tarafından “underground müzik sahnesini ayakta tutan 5 isimden biri” olarak kabul edilen müzisyen/prodüktör İlhan Erşahin ve 2005 Grammy Ödülleri’nde en güçlü adaylar arasında gösterilen Klazz Brothers&Cuba Percussion grubu da sahne alacak. 

Yavuz Yalçınkaya ve Pınar Koç’un da yer alacağı “Kent Etkinlikleri”nde çeşitli animasyon grupları da festival coşkusunu Antalyalılarla paylaşacak. Konserlerin ve gösterilerin arkasından Türk sinemasının en beğenilen örnekleri seyircisiyle buluşacak. 
Büyükşehir Belediyesi Önü

Büyükşehir Belediyesi Önü’nde düzenlenecek “Kent Etkinlikleri”, 26 Eylül Pazartesi günü saat 19:00’da İlhan Erşahin’in konseriyle başlıyor. 27 Eylül Salı günü Yavuz Yalçınkaya Konseri, 28 Eylül Çarşamba ve 29 Eylül Perşembe günleri animasyon gösterileri halka buluşacak. Klasik müziğin önemli örneklerini Küba müziğiyle yeniden yorumlayan “Classic Meet Cuba and Salsa” isimli albümlerinden örneklerinden sunacak olan Klazz Brothers&Cuba Percussion ise, 30 Eylül Cuma günü saat 19:00’da festival coşkusuna ortak olacak. 

“Züğür Ağa”, “Kırık Çanaklar”, “Vesikalı Yarim”, “Yılanların Öcü” ve “Aşk Filmlerinin Unutulmaz Yönetmeni” ise Büyükşehir Belediyesi Önü’nde gösterilecek filmler arasında bulunuyor.
Kepez Belediyesi Habipler Kapalı Pazar Yeri 
Kepez Belediyesi Habipler Kapalı Pazar Yeri’nde düzenlenecek “Kent Etkinlikleri” ise 25 Eylül Pazar günü saat 19:00’da Yavuz Yalçınkaya’nın konseriyle başlıyor. Yavuz Yalçınkaya’nın Habipler Kapalı Pazar Yeri’ndeki son konseri 29 Eylül Perşembe günü… Pınar Koç ise dinleyicileriyle 26 Eylül Pazartesi ve 28 Eylül Çarşamba günü buluşacak. 27 Eylül Salı ve 30 Eylül Cuma günleri ise animasyon gösterileri sunulacak.  

 “Züğür Ağa”, “Davaro”, “Davacı”, “Postacı” ve “Düttürü Dünya” ise Kepez Belediyesi Habipler Kapalı Pazar Yeri’nde gösterilecek filmler arasında bulunuyor.

