Altın Portakal çatısı altında gelecek yıl 
gerçekleştirilecek olan Avrasya Film Fuarı tanıtıldı
Avrasya Film Fuarı’na doğru…
Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında gelecek yıldan itibaren düzenlenmesi planlanan Avrasya Film Fuarı tanıtım basın toplantısı Hillside Su Otel’de gerçekleştirildi. Tanıtım toplantısına, Festival Onursal Başkanı ve Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel, Festival Başkanı ve TÜRSAK Başkanı Engin Yiğitgil, Avrasya Film ve TV Fuarı Direktörü Deniz Ziya Temeltaş ile Hermes Film Prodüksiyon Şirketi’nin sahibi Elif Dağdeviren katıldı.

Toplantıya, yerli ve yabancı basın mensupları ile yabancı film yapımcıları yoğun ilgi gösterdi. Başkan Menderes Türel, gelecek yıldan itibaren Altın Portakal Ulusal Film Festivali, Avrasya Uluslararası Film Festivali ile birlikte Türkiye’de ilk kez film fuarı düzenleyeceklerini söyledi. Türel, film fuarı ile birlikte festivalin gelecek yıllar için daha kalıcı ve etkili olacağını ifade etti. 
Film fuarının yedinci sanatın tüm kollarını Antalya’ya taşıyacağını belirten Menderes Türel, “Antalya, Altın Portakal Ulusal Film Festivali, Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin yanında Avrasya Film Fuarı ile çıtayı biraz daha yukarı taşıyacak. Film Fuarı, sinema sektöründe iş anlaşmalarının yapılacağı, yeni ortaklıkların kurulacağı bir platform sağlayacak. 3 gün boyunca bu toplantılarda konuyu tartışarak film fuarıyla ilgili altyapıyı oluşturacağız ” dedi.

Avrupa ve Asya sinema sektörünün, medeniyetlerin buluştuğu Antalya’da bir araya geleceğini kaydeden Türel, fuarın Antalya’nın tanıtımına büyük katkı sağlayacağını anlattı. Türel, “Asya ve Avrupa film yapımcılarına stüdyo ve doğal mekanları tanıtmaya çalışacağız. Antalya’nın film sektörü için önemli fırsatları taşıdığını göstereceğiz.. Fuar, Altın Portakal’ı daha etkin kılacak” diye konuştu. 
Fuar Türk film endüstirisinde üretimi arttıracak

TÜRSAK Vakfı Başkanı Engin Yiğitgil,  dünyada en büyük film fuarının Cannes ve Berlin olduğunu belirterek şöyle konuştu:  “Böyle büyük fuarlar varken Antalya’da bunu yapmanın cesaret istediğini ve zor olduğunu biliyoruz. Ancak bir yerden başlamak istiyoruz. Fuar, ortak projeleri buluşturacak. Türk film endüstrisi fikirleri ile gelip bu toplantılarda tartışsınlar. Fuarın felsefesini belirleyelim. Türkiye’de film üretim azlığı mevcut. Bu fuarların en büyük etkisi üretimi artırmaya yöneliktir.”

Yiğitgil, gelecek yılın startını şimdiden verdiklerini anlatarak, “Başkan Menderes Türel’in sayesinde, iki sivil toplum örgütü AKSAV ve TÜRSAK birleşerek bu projeye ortak imza atıyor. Başkan Türel’in hayalleri bizimkinden daha geniş. Çok zor olan bir şeyi sağladı ve AKSAV ve TÜRSAK gibi iki sivil toplum örgütünü bir araya getirdi. Kendisine çok teşekkür ediyoruz” şeklinde konuştu.

Avrasya Film ve TV Toplantıları Direktörü Ziya Temeltaş, Türkiye’nin, Batı ile Doğu’nun ortasında bulunduğunu vurgulayarak şunları ifade etti: “Antalya Akdeniz’in incisi konumunda. Türkiye, tüm dinlere aynı mesafede bulunan bir ülke. Kültürlerin ortak  buluşma noktasındayız. Amacımız burada iyi bir sinema pazarı oluşturmak. Film projelerini burada yüzyüze tartışmak istiyoruz.Ayrıca bir kampus oluşturarak sinema öğrencilerini ünlü yönetmenlerle buluşturabiliriz” 
Elif Dağdeviren, eğlence sektörünün ana unsurunu sinemanın oluşturduğunu belirterek şöyle konuştu: “Türkiye’de sinemayı ileri götürmek için böyle bir fuar gerekli. Bu fikir uzun zamandır var. Başkan Türel’in katkısıyla Antalya’da vücut buldu. Tanıtım toplantılarının, bu kadar ilgi görmesi sevindirici. Bu fuarı desteklemek zorundayız. Ayra Başkan Türel’e Türk film sanayine verdiği destekten dolayı teşekkür ediyorum. Dilerim, Menderes Türel gibi politikacılar çoğalır ve Türk Sineması iyi yerlere gelir.” Toplantıda, yerli ve yabancı katılımcılarla görüş alışverişinde bulunuldu. Konuşmalarda, bu tür fuarların  ülkelerin sinema sektörünün gelişimindeki önemine dikkat çekildi.  
