PETER LORD VE SEÇTİKLERİ

Geçen yıl bir başka canlandırma ustası Raoul Servais'nin seçtiği filmleri konuk eden festival bu yıl da sinemaseverlerin daha çok Chicken Run / Tavuklar Firarda adlı filmden hatırlayacakları, canlandırma sinemasının bir başka büyük ustası Peter Lord'un yarattığı filmleri ve onun en beğendiği filmlerden oluşan bir seçkiyi festival kapsamına alıyor ve canlandırma sineması müdavimlerinin karşısına çıkarıyor. 

Peter Lord, 1972'de kurulan Aardman Animations’ın sanat yönetmeni olup, Festival kapsamında da yer alan Adam ve Wat's Pig adlı filmleri ile iki kez Oscar'a aday olmuştur. Festivalde izleyicilerle buluşacak Peter Lord filmleri: Wat's Pig / Wat’ın Domuzu, War Story / Savaş Öyküsü, Going Equipped / Tam Takım, Early Bird / Sabah Kuşu, Adam / Adem, Sledgehammer / Balyoz ve Nina Simone için çektiği My Baby Just Cares For Me / Yalnızca Ben Varım Sevgilimin Aklında. 

Büyük ustanın en beğendiği filmler ise: Time Out / Mola - Priit Parn (Estonya), The Monk And The Fish / Rahip ve Balık - Michael Dudok De Wit (Hollanda), On Land At Sea In The Air / Yerde, Suda ve Toprakta - Paul Driessen (Hollanda), Overtime - Oury Atlan, T.Berland, D.Ferrie (Fransa), Panique Au Village - Card Thieves / Köyde Panik - İskambil Hırsızları - S.Aubier, V. Patar (Belçika), Satiemania - Zdenko Gaspovic (Hırvatistan), The Mermaid / Denizkızı - Alexander Petrov (Rusya), Tale of Tales / Öykülerin Öyküsü - Yuri Norstein (Rusya).



