Gezici Festival Çocukları Unutmuyor

Ankara Sinema Derneği tarafından bu yıl 11.si düzenlenecek Avrupa Filmleri Festivali 11 Kasım'da Ankara'da başlıyor. Ankara'da 11-17 Kasım tarihlerinde Kızılay Büyülü Fener Sinemaları'nda gösterime girecek olan filmler, sırasıyla Bursa'da 18-24 Kasım, Kars' da 25-27 Kasım ve İzmir'de 25 Kasım-2 Aralık tarihleri boyunca beyaz perdede yolculuğuna devam edecek. 

Geçen yıl yeni bir bölüm yaratarak çocuklara yönelik gösterimleri de kapsamına alan festival,  karşılaştığı yoğun ilgi nedeniyle, bu yıl da Kültür Bakanlığı, Bursa Büyükşehir Belediyesi ve Japon Vakfının katkılarıyla Çocuk Filmleri başlığı altında 6-12 yaş arası çocuklar için canlandırma filmlerini beyazperdeye taşıyor.  Gezilecek her kentteki belediyelerin de katkılarıyla her sabah çocuklara ücretsiz olarak gösterilecek filmlere, Hiroshima Canlandırma Film Festivali Başkanı Sayoko Kinoshita workshopları ile eşlik edecek.

Bölüme, Fin yönetmen Heikki Prepula, Çörek Çocuk (1989, 11'), Uçan Domuzcuk (1994, 8'), Lokomotif (1978, 7'), Sihirli Şapka (1987, 9'), Karmaşa (1995, 9'), Foşşşş! (1997, 8'), Üç Keçi (2001, 4'), Şalgam (1983, 7'), Yukarı Yukarı Yukarı!(2000, 6') adlı filmleriyle katılıyor. 

1939 yılında doğan Heikki Prepula, gençliğinde bir süre gazeteci olarak çalıştı. 1965 yılında canlandırmalar yapmaya başladı, 1980'den bu yana da, Finlandiya'da hiçbir yapımcı firmayla çalışmaksızın kendi canlandırma filmlerini üreten tek sanatçı-yapımcıdır. Yapımları, ticari olmayan küçük bütçeli filmlerdir ve çoğunlukla çocuklar için üretilmiştir. Prepula 29 adet canlandırma filmi gerçekleştirmiştir. Ayrıca yayınlanmış 4700 kadar illüstrasyonu ve 360 adet çizimi vardır.

Birbirini anlama ve bir amaç için birlikte hareket etme gereksimini simgeleyen Lokomotif'de, düşsel bir kahraman olan bir kanguru, bir lokomotifi harekete geçirmeye çalışmaktadır. Sihirli Şapka'da insanın bencilliğini yenmesi üzerine bir öyküyle karşılaşırken, Çörek Çocuk'ta özgür olmanın yollarını arayan karakterlere tanık oluyoruz. Uçan Domuzcuk'ta ise bir palyaçodan kaçıp, uçmayı öğrenmek isteyen bir kurta yardım eden bir domuz yavrusunu anlatan Prepula, yetişkin dünyasının da bir zamanlar sahip olduğu hayalgücünü anımsatmaya çalışarak, çocukların dünyasına rengarenk bir yelpaze açıyor. 

Ayrıca, Fransa'nın 20 yıllık canlandırma film yapım şirketi Folimage'dan gelen filmler de; Müzikhollere Veda - Laurent Pouvaret (1989, 2'20"), Duvar - Jean-loup Felicioli (1992, 10'), Rahip ve Balık - Michael Dudok de Wit (1994, 6'30”), Hurdalık - Laurent  Pouvaret(1996, 6'35"), Apartman Kedisi - Sarah Roper (1998, 7'), Büyük  Göç - Iouri Tcherenkov (1995, 7'53"), Minik Prens - Zoia Trofimova  (2002, 7') ve Tepedeki Çiftlik -  Mark Baker (1988, 18') olarak sayılabilir. 

Cesur düşünceler,  parlak renkler, sürekli çalışan bilgisayarlar, yontulmuş kalemler, kor haline gelmiş lambalar, sevimli kameralar, oyun hamurundan yapılmış karakterler, sevgi,  duygular, dostluk, meydan okuma ve aşık olunacak birçok şey ile dolu bir fabrikadır Folimage. 1984'te kurulan stüdyo, 20 yıldan kısa bir sürede 200'den fazla ödül kazanarak tüm dünyada tanınmıştır. 

Folimage Stüdyosu'nun ürettiği filmlerden Tepedeki Çiftlik, aç hayvanları beslemek için uğraşan çalışkan bir çiftçi ailesini anlatırken, Minik Prens, her yolu deneyerek güneşin lekelerini temizlemeye çalışan küçük bir çocuğu konu alıyor. Müzikhollere Veda filminde makarnaların anlattığı bir trajediyi dinlerken, Apartman Kedisi'nde evinden kaçan şişman bir kediyi izliyoruz. 

Folimage tarafından gerçekleştirilen filmler arasında çok sevilen Rahip ve Balık,  Hilltop Hospital ve tüm dünyada 2.5 milyondan fazla satılan video dizisi Le Bonheur de la Vie sayılabilir. Festival'de de gösterilecek Michael Dudok de Wit'in yönettiği Rahip ve Balık'ta bir keşiş, bir manastırın yakınlarındaki bir su deposunda bir balık keşfeder. Kendisi için bir takıntıya dönüşen balığı yakalamak için elinden gelen her şeyi yapar ve öykü gittikçe daha simgesel bir hal alır. 

Festivale yeni bir soluk getiren bu bölümde yer alacak tüm filmler 35 mm olup, tüm dünyadaki çocukların anlaması için sözsüz yapılmış, birbirinden keyifi müziklerle bezenmiş yapıtlar.

