11. Gezici Festival'de Bir Canlandırma Ustası: Peter Lord

Geçen yıl bir başka canlandırma ustası Raoul Servais'nin seçtiği filmleri konuk eden festival bu yıl da sinemaseverlerin daha çok Tavuklar Firarda adlı filmden hatırlayacakları, canlandırma sinemasının bir başka büyük ustası Peter Lord'un yarattığı filmleri ve onun en beğendiği filmlerden oluşan bir seçkiyi festival kapsamına alıyor ve canlandırma sineması meraklılarının karşısına çıkarıyor.

Peter Lord, uzun yıllardır birlikte çalıştığı David Sproxton'un ortaklığı ile 1972'de kurulan Aardman şirketinin sanat yönetmenidir. Lord 1992'de yönettiği Adam ve 1996'da yönettiği Wat's Pig / Wat'ın Domuzu adlı filmleri ile iki kez En İyi Kısa Canlandırma dalında Oscar'a aday olma onuruna erişmiştir. Ayrıca Adam / Adem, The Amazing Adventures of Morph / Morph'un Şaşırtıcı Maceraları ve War Story / Savaş Masalı adlı filmleriyle İngiliz Film ve Televizyon Akademisi Ödüllerine (BAFTA) aday gösterilmiştir. 

Lord, 2000 yılında DreamWorks için bir Aardman yapımı olarak gerçekleştirdiği ve Nick Park ile birlikte yönetmenliğini üstlendiği ilk uzun metrajlı filmi Chicken Run / Tavuklar Firarda ile gişelerde büyük bir ticari başarı elde ederken eleştirmenlerden de olumlu övgüler aldı. Yönetmen halen Oscar kazanan kısa film karakterleri, peynir seven Wallace ve sadık köpeği Gromit'in rol aldığı bir uzun metrajlı filmin yapımı üzerine çalışmaktadır. DreamWorks şirketi için gerçekleştirilen Wallace ve Gromit - The Curse of the Were - Rabbit adlı filmin Amerika'daki ilk gösterim tarihi 7 Ekim 2005'dir.

1976'da Bristol'a taşınan Lord ve Sproxton Aardman'ı dünyanın en önemli canlandırma stüdyolarından biri haline getirdiler.  1978'de BBC Bristol şubesi Aardman'a Canlandırılmış Sohbetler adlı iki kısa film yapma görevini verdi. Lord ve Sproxton'ın beraberce yönettikleri Down and Out ve Confessions of a Foyer Girl, gerçek hayattan alınan sohbetleri kullanmasıyla canlandırmada yeni bir çığır açtı. Lord ve Sproxton daha sonra Channel 4 televizyonu için aralarında Early Bird ve On Probation'ın da bulunduğu beş filmlik bir sohbet dizisi gerçekleştirdiler. 

Müzik videoları da yapmaya başlayan Aardman,  yönetmen Stephen Johnson ve Quay Kardeşlerle işbirliğine giderek Peter Gabriel'in ödül kazanan Sledgehammer / Balyoz video filmini gerçekleştirdi. Lord 1987'de Nina Simon için My Baby Just Cares for Me / Yalnızca Ben Varım Sevgilimin Aklında adlı videoyu çekti. Channel 4 iki yıl sonra, aralarında Lord'un yönettiği War Story'nin de bulunduğu beş filmlik Lip Synch serisi için Aardman ile bir anlaşma yaptı. 

Aardman şirketine özel animasyon teknikleri, Chevron,  Lurpack, Mita Copiers, Cadbury's Crunchies ve Polo gibi markaların reklam filmlerinde de kullanıldı.

Adem ve Wat’ın Domuzu adlı filmleri ile iki kez Oscar'a aday olan Peter Lord bu filmlerinin yanısıra Savaş Öyküsü, Tam Takım, Sabah Kuşu, Peter Gabriel için çektiği Balyoz ve Nina Simone için çektiği Yalnızca Ben Varım Sevgilimin Aklında adlı filmleriyle festivale konuk oluyor. 

Büyük ustanın en beğendiği filmler ise: Mola - Priit Parn (Estonya), Rahip ve Balık -  Michael Dudok De Wit (Hollanda), Yerde, Suda ve Toprakta - Paul Driessen (Hollanda), Uzatmalar - Oury Atlan, T. Berland, D. Ferrie  (Fransa), Köyde Panik - İskambil Hırsızları S. Aubier, V. Patar  (Belçika), Satiemania - Zdenko Gaspovic (Hırvatistan), Denizkızı - Alexander Petrov (Rusya), Masalların Masalı - Yuri Norstein (Rusya).

