Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali, Kültür Bakanlığı’nın katkılarıyla ve Fransız Kültür Merkezi ve İzmir Türk Amerikan Derneği işbirliği ile 18 Kasım - 27 Kasım 2005 tarihlerinde 6. defa seyirciyle buluşuyor.

Festivalin sponsorları arasında; Alfa Romeo ve Alfa Romeo Bayisi Birmot, DİMES, Sony VAIO Türkiye Distribütörü Özel Bilgi İşlem A.Ş., BST ProductionAdalı Reklam, Adalı, AGM, BST, Egebilgi Yazılım, Barrisol - Simge Yapı, Medya Takip Merkezi, MNG Kargo , Miko, THY, Film + ve DVD+, Chip, Diva, İzmir Life, Nokta, Sekans, Sinema, Turizm Aktuel Dergileri ile Vogel Burda Medya Yayımcılık, Hürriyet ve Yeni Asır gazeteleri, benimsiemalarım.com, cosmoturk.com, kurumsalhaberler.com, sinema.com haber siteleri ile CINE5, Show Radyo ve Radyo 5 bulunuyor.

Her yıl kendini geliştirerek ilerleyen festival gelenekselleşmiş sanatsal etkinliklerden biri olmaya ne kadar kararlı olduğunu gösteriyor.

Festivale Dair…

Festivale Yurtdışı katılımı giderek artıyor…


Her yıl olduğu gibi yurtdışı katılımını genişleten Festival, A.B.D., Almanya, Arjantin, Avustralya, Avusturya, Bangladeş, Bulgaristan, Bosna Hersek, Brezilya, Çin, Danimarka, Estonya, Fas, Finlandiya, Fransa, Güney Afrika, Gürcistan, Hindistan, Hollanda, Hong Kong, Kongo, İngiltere, Irak, İran, İrlanda, İspanya, İsrail, İskoçya, İsveç, İsviçre, İtalya, İzlanda, Japonya, Kanada, Kolombiya, Kore, Küba, Letonya, Luksemburg, Macaristan, Meksika, Mısır, Norveç, Polonya, Portekiz, Portoriko, Romanya, Rusya, Sırbistan Karadağ, Singapur, Srilanka, Şili, Türkiye, Ukrayna, Yunanistan olmak üzere 56 ülkenin katılımıyla 10 gün süren bir etkinlik hazırlıyor.

Açılış Ve Ödul Töreni İçin 3500 m2’lik bir alan hazırlanıyor…

6. Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali’nin bu yıl yapılacak olan açılış töreni ve The Golden Cat Awards / Altın Kedi Ödüllerinin dağıtılacağı gece İZFAŞ tarafından tahsis edilen 1750m2 + 1750m2 (3500 m2)’lik kapalı alanda gerçekleşecek. Özel olarak hazırlanacak olan gece 500 kişilik seçkin bir davetli kitlesine ev sahipliği yapacak.

Festival İzmir'in iki önemli noktasında gösterim yapacak…


Kısa Film gösterimleri Fransız Kültür Merkezi ve Türk Amerikan Derneği Salonlarında 13:00 - 14:00; 15:00 -16:00; 17:00 - 18:30 saatleri arasında seyirci ile buluşacak. 

Uzun Filmler ise Fransız Kültür Merkezi’nde 19:00 ve 21:00 saatleri arasında gerçekleştirilecek. 

Ayrıca, Fransız Kültür Merkezi’nde her seansın bitimini takiben filmleri olan yönetmenlerle söyleşiler yapılacaktır.

Jüri

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali’nde bu yıl verilecek olan The Golden Cat Awards / Altın Kedi Ödüllerinin jürisi alanında önemli isimleri biraraya getirdi. Phil Mulloy / animasyoncu - Ingiltere ; Nesrin Medard de Cardon / Yapımcı - Fransa Mustafa Altıoklar/Yönetmen, Şevval Sam/Oyuncu, Aytekin Can/Akademisyen, Ertan Yılmaz/ Akademisyen, 

Kısa Filmler Gösterimleri Ücretsiz.


Kısa film gösterimleri ücretsiz olacaktır.

Altın Kedi Gazetesi Ankara İzmir ve İstanbul’da

İlk sayısı geçtiğimiz yıl çıkan Altın Kedi Gazetesi bu yıl sayfa sayısını ve tirajını arttırarak, İzmir dışında İstanbul ve Ankara’da önemli noktalarda sanatseverlere ulaşacak.

Festival programıyla ilgili önemli bilgilerin yanı sıra, kısa film yönetmenleri ile yapılmış özel röportajlar köşe yazıları ve zengin içeriğiyle festival seyircisi bu yıl da elinden bırakamayacak… 

Festival Ateşini Ateşli Panda İzmir’e yayıyor…

Bu yıl ilk defa festival öncesi tanıtım turu yapılacak. Üniversite kampüsleri, alışveriş merkezleri ve kentin hareketli noktalarında kurulacak olan tanıtım standları ve bu standlarda gerçekleştirilecek olan aktivitelerle festivalin tanıtılması amaçlanıyor. Fiat tarafından bu proje için özel olarak hazırlanan Panda kenti dolaşacak…

“Festival Ateşini Ateşli Panda İzmir’e yayıyor…” olarak adlandırılan tanıtım turu 20 Ekim- 20 Kasim 2005 tarihleri arasında gerçekleşecek ve 4 kişilik bir ekip görev alacak…

Festival Programına Dair

Ülke Sinemaları: 6 ülke - 6 lezzet…


Festival, 6 yılında 56 ülkeden film kabul etti.... Katılan filmlerin 1000 i aştığı bu yıl Festival programında Meksika, İspanya, İsviçre, Kore, İsviçre ve Hollanda kısa filmlerinden oluşan özel bir bölüm hazırlandı.Gösterilecek olan kısa filmler animasyon, kurmaca, deneysel ve belgesel olarak belirlendi. Her biri birçok festivale katılmış ve ödül almış yapımların arasından seçilen kısa seyirci ile buluşacak.

Üniversiteler İzmir'de.


Türk yapımı filmlerin bir kısmını bağımsız yapımlar oluştururken, bir kısmını da Dokuz Eylül Üniversitesi, Ege Üniversitesi , Marmara Üniversitesi, Mimar Sinan Üniversitesi, Erciyes Üniversitesi, Maltepe Üniversitesi, Selçuk Üniversitesi, İstanbul Üniversitesi, Ankara Üniversitesi, Anadolu Üniversitesi, Gazi Üniversitesi, Galatasaray Üniversitesi, Kocaeli Üniversitesi, Bilgi Üniversitesi'nin oluşturduğu seçki öğrenci filmleri oluşturmaktadır. Film yönetmenleri ve bölüm yönetiminden kişiler ise festival boyunca bizlerle olacaktır.

Konuk Ülke: Japonya // MADE IN JAPAN


Japon Büyük Elçiliği işbirliği ile gerçekleştirilecek bu yıl ki konuk ülke bölümü;Japon sinemasında son dönemde yapılmış kısa ve uzun filmlerin gösteriminin yanı sıra Japon kültürünün önemli simgelerinden olan çay sunumu seramonisi, japon yazı sanatı örnekleri ve Fuji Dağından Manzaralar - Ukiyo – E resim sergisi, Japon Bebekleri sergisilerinden oluşan özel bir programda festival seyircisi ile buluşacak.

Festival Özel bölümü; 1995-2005 Cannes Film Festivalinde Kısa Film Dalında Ödül almış filmler…


Cannes Film Festivalinde 1996-2005 yılları arasında ödül almış kurmaca 6 film seyirci ile buluşacak. 

Program kapsamında, 2005 yılı CANNES Film Festivali Kısa Film bölümünde birincilik ödülünü alan Ukraynalı Igor STREMBITSKYY ve yönetmenliğini yaptığı PODOROZHNI (WAYFARERS) Festivalin konuğu oluyor.


2005 
Podorozhni

2004 
Trafıc

2003 
Cracer Bag 
2002 
Eso Utan 

2001 
Bean Cake 

2000 
Anino 

1996 
Szel

Mathieu Kassovitz Özel Bölümü:

Ameli ile hayatımıza giren ünlü Fransız oyuncu M. Kasowitz’in oynadığı kısa filmlerinden özel bir seçki Fierrot Le Pou, Assassins, Cauchemar Blanc Türkiye de ilk defa seyirci ile buluşacak.

Animasyon Özel Bölümü:


Festival, bu yıl animasyon özel bölümünde dünyaca ünlü iki sinemacıyı ağırlıyor. On emirle ilgili cektigi filmlerle taninan İngiliz animasyoncu Phil Mulloy ve Çek surrealist hareketinin öncülerinden Jan Svankmajer filmleri ile festival programında seyirci ile buluşacak.

Belgesel Özel Gösterimleri

Bu yıl Belgesel Özel Gösterimlerinde 7 filmin İzmir’de galası yapılacak. 

· Almanya Rüyası (Murat Şeker)

· Burka (Mehrdad Oskoueı)

· Pina Bausch ile bir Nefes (Hüseyin Karabey)

· Oyun (Pelin Esmer)

· Gölge Adamlar (Hüseyin Suat Şenocak)

· Hespeos’un Çömezleri (Aslı Özge) 

· Ömer Kavur ile yola Çıkmak (Rıza Kıraç)

Konuk Sinema Okulları.


Festivalin gelenekselleşen bölümlerinden biri olan konuk sinema okulu bu yıl Fransa’dan Bordeux Üniversitesi ve Japonya’dan “Nihon Üniversitesi”. Fransa’dan “Bordeux Üniversitesi” ve “The Intenational Film School of Paris”

Birazda Uzun


Geçtiğimiz yıl "Birazda Uzun" başlığı altında izleyiciyle buluşan uzun metraj film gösterimleri bu yıl neredeyse kendi içinde ayrı bir festival oluşturuyor.

''Biraz da Uzun'' adlı programında birbirinden özel filmlerden çok özel bir seçki hazırlandı. Her biri bir yıl bir kez gösterilecek olan filmler 19 Kasım- 27 Kasım 2003 tarihleri arasında 19:00 ve 21:00 seanslarında Fransız Kültür Merkezi'nde izleyiciyle buluşacaktır.
 

Yönetmenliğini Reha Erdem’in yaptığı, gösterildiği üç festivalde de büyük beğeni toplayan “Korkuyorum Anne” yönetmen yapımcı ve oyuncularının katılacağı bir galayla vizyona girmeden İzmirli sinema severlerle buluşacak…

Birazda uzun bölümünde yer alan diğer filmler şöyle :

Bu yıl kaybettiğimiz Türk sinemasının önemli yönetmenlerinden Ömer Kavur Anısına, Anayurt Oteli, Gece Yolculuğu, Karşılaşma adlı filmleri yönetmenliğini İzmirli Yönetmen Rıza Kıraç’ın yaptığı Ömer Kavur’la Yola Çıkmak adlı belgesel ,

İspanyol yönetmen Pedro Almadovar sinema tarihinde ayrı bir yere sahip olduğu kabul edilen iki filmi Annem Hakkında Herşey ve Konuş Onunla adlı filmleri ve son filmi Kötü Eğitim ,

Bu yıla damgasını vuran Koreli yönetmen Kim Ki-Duk’ un yönettiği Yay, sinema severlerlerin uzun zamandir beklediği Lars Von Trier’in son filmi Manderlay, Dany Boyle’un Milyonlar, Şaşkın Köpekler ve Sevgili Wendy Izmir’de ilk kez seyirci ile buluşacak

Ve son olarak I.Uluslararası Eurosia Film Festivali’nde dünya promieri yapılan 20 gece ve Yağmurlu Bir Gün’ün ikinci gösterimi İzmirde seyirci ile buluşacak 

Altın Kedi Ödülleri


Ulusal ve Uluslararası alanda 2 ayrı yarışma düzenleyen Festival, ''En İyi Kurmaca'', ''En İyi Deneysel'', ''En İyi Belgesel'', ''En İyi Canlandırma'' dallarındaki filmler ödüllerini Açılış gecesi 18 Kasım 2005 tarihinde alacaklar. Ödüller için festival Jürisi açılış gecesinden bir hafta önce toplanacak.

Kısa Filmin Geleceği Sempozyumu…

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali ve Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema TV Bölümü işbirliği ile 19 – 22 Kasım 2005 tarihleri arasında İzmir’de “Kısa Filmin Geleceği” başlıklı I Kısa Film Sempozyumu düzenlenecektir.

6.Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali organizasyonu içinde yeralan sempozyumda, Kısa Film; Kısa Film ve Festivaller, Türkiye de ve Dünya da Kısa Film, Kısa Filmde Yaratıcılık, Kısa Film ve Teknoloji, Kısa Film ve Sponsorluk İlişkileri, Çıkış Noktası Olarak Kısa Film, Kısa Filmde Tür ve Hukuksal Açıdan Kısa Film alt başlıklarında ele alınacaktır.

FESTİVAL DİĞER ETKİNLİKLER
Anjelika Akbar Konseri…

Festival programı içinde yer alan ve 19 Kasım 2005 gecesi ünlü Piyanist Anjelika Akbar tarafından verilecek olan piyano resitali İsmet İnönü Kültür Merkezi’nde sanatseverlerle buluşacak. 

Söyleşi ve Caz Konseri

İzmir Türk Amerikan Derneği, İzmir Caz Derneği ve Festival işbirliği ile 21 Kasım 2005 tarihinde İzmir Türk Amerikan Derneği’nde Bas sanatçısı Raci Pişmişoğlu’nun “kontrabas workshop”ını sanatçının kendi topluluğu ve gitarcı Donovan Mixon’un katıldığı caz konseri sanatseverlerle buluşacak. 

"Siyah Beyaz Yıldızlar" Fotoğraf Sergisi

 
Fotoğraf sanatçısı Mehmet Kostumoğlu tarafından hazırlanan Türk Sinemasının bir birinden değerli oyuncularının siyah-beyaz portrelerinden oluşan "Siyah Beyaz Yıldızlar" adlı Fotoğraf Sergisi festival süresince Fransız Kültür Merkezi Sergi salonunda sanatseverlerin beğenisine sunulacak.


Hazırladığı festival programı ile İzmirli sinemaseverleri son dönemde yapılmış olan nitelikli yerli ve yabancı kısa ve uzun metrajlı filmler ile buluşturmayı amaçlayan, Türkiye'deki sinema eğitimi veren tüm üniversitelerin akademisyen ve öğrencilerle temsil edildiği, sinema heyecanının doyasıya yaşandığı 6.Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali'ne tüm sinemaseverleri bekliyoruz.

