6.Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali 

The Golden Cat Awards / Altin Kedi Ödülleri 

Uluslararası Yarışma  Animasyon Bölümü Finalistleri

FATHER AND SON / 04'50''
JOE CHANG – ÇİN

“Father and Son gerçek bir öyküye dayanmaktadır , bu beş dakikalık kısa film kendi deneyimlerim ve 6 yaşındaki oğlum ve kendimden aldığım ilhamla çizildi.sanatsal gözlemin yeni bir açısından yaratıldı , duygusallığın , hislerin ve mizahın , özellikle de ebeveyn ve çocuğun hislerinin hikayesini anlatıyor.Sıradan yaşamlarımızda insanların dikkatine sıradışı ve ilginç dakikalar sunmayı umuyorum.”- JOE CHANG
MAESTRO / 04'35'' 

M.TOTH GEZA – MACARİSTAN

Büyük Gösteri'ye beş dakika kala , Maestro perdelerin ardında hazırlanıyor.Zaman yavaş yavaş akıyor...

HERMIT / 03'34''

BOB SCOTT - HOLLANDA-İNGİLTERE

Hermit, dış dünyadan ve onun içinde yüzen herşeyden korkan ama içinde onu tutan şeylerden kurtulmak ve şarkı söylemek için yanıp tutuşan bir yengeç ile ilgili , stop-motion tekniğiyle yapılmış Müzikal bir kısa film. Tüm ihtiyacı olan küçük bir ittirme.

DOG TIRED / 08'09''

GREG MCLEOD – İNGİLTERE

Tüm gece çalışmak , tüm gün uyumak imkansız ...sizi köpek gibi yoruyor ve çılgınca havlatıyor...Sürreal ve abartılı bir animasyon."Dog Tired" bir  adamın uyku yoksunluğu ve köpek dişi takipçilerinin unutulmaz görüntülerinin kargaşasını anlatan bir kara komedi hikayesi.Bu yenilikçi animasyon Spark & Zoom Productions ve Brit animation pranksters the McLeod brothers tarafından gerçekleştirilmiş.

THE RAFT / 9'04''

JAN THÜRING – ALMANYA

Deniz kazasına uğramış aç ve yorgun iki kişi denizde kaybolmuşlardır.Bir martı sallarına balık düşürdüğünde gerçek arkadaşlığın ne olduğunu görme zamanıdır.  

Uluslararası Yarışma Belgesel Bölümü Finalistleri

TABIAT DAR DO NEGAH (NATURE IN TWO VIEW) / 18'00'' 

PAYMAN HAGHANI – IRAN

"Dünya , tüm güzelliğiyle istikrarsızdır" deyişi bir teori değildir ama doğanın bize her an hatırlattığı bir gerçektir.

DESSERT / 14'26''

VARKA KOZLOVIC – FRANSA

19 yaşındaki Enkhjargal Gobi Çölü'nün yakınlarında bir köyde ailesiyle birlikte yaşamaktadır.Dondurma satarak cep harçlığı kazanmaktadır , ama  dondurmaları köye geri getirmek titiz bir zamanlamayı da içeren bir iştir.Moğolistan'a lezzetli bir şekilde farklı bir belgesel yaklaşım.

SHADI IN THE BEAUTIFUL WELL / 10'35'' 

MAHDI FLEIFEL – DANİMARKA

Otistik Shadi onun beyaz güvercinini çalan komşu çocuklar tafından sürekli işkence edildiği Filistin Mülteci kampının göbeğinde yaşamaktaydı.Ancak , uzaktaki akrabalarından gelen hediye herşeyi değiştirecekti.

JAMILA/ 15'00''

INGEBORG JANSEN – HOLLANDA

16 yaşındaki Jamila'yı tanıtan kısa bir belgesel: türban takan bayan bir futbol yeteneği.Film Jamila'nın hayatının futbolcu ve müslüman yönlerini , dengede olduğu ve çatıştığı zamanları gösteriyor.

A DRIVE ON AN ALLEGED ROAD / 16'00''

HAGIT KEYSAR – İSRAİL

„Bu video eseri bizim(ben ve katılımcı , Masha Zusman) günlük rutinlerimizin dışına çıkma ve Kudüs şehrinin görülmemiş yerlerini gezme isteğiyle ortaya çıkmış bir karardan yola çıkılarak yapıldı. Kuzey Kudüs , yaşadığımız yerden 15 km. uzakta,yıkım ve savaş bölgesinde bir alanda, komşu kent Ramallah'a gitmek üzere yoldayız.Tamamen dış dünyaya kapalıyız,bu bölgeden haberler bize medyanın raporları sayesinde ulaşıyor. Medyadan sağladığımız gücü devralmaya hazırdık , bilgilerimizi tasarlamaya ve bunları kendimiz dökümanlaştırmaya , bir parçası olduğumuz gerçeği  kendi gözlerimizle görmeye. Bu sadece kendi cehaletimizi keşfetmek içindi, bu güç ve zulüm durumunun devamına sebep olan cehaleti.“ - Hagit Keysar
Uluslararası Yarışma Deneysel Bölümü Finalistleri

REMINISCENTIA/ 10'

JOS NEUTGENS – HOLLANDA

Bir fabrika binasının içi.Görünürde kimse yok , kum taneleri pencerenin denize bakan kısmını kaplamış.Semavi bir müzik.Herşey boşluğu ve perişanlığı sızdırıyor.Kamera yavaşça holde etrafa bakıyor ; ışık odaya nasıl düşüyor ve üstünde kitaplar ve kağıtlar olan bir dolap nasıl onların ağırlığı altında eziliyor.Bir yağmurluk ve bir çift bot asılmış bir adam gibi sallanarak aşağı sarkıyor. Bir zamanlar işe yarar olan birşeylerin hatıraları.Reminiscentia geçmişteki insan yaşamlarının bıraktığı izlerin şiirsel bir yansıması.

FLOW/ 09'42

JEFF WINCH – KANADA

FLOW , yüzen insanların görüntülerini çağdaş somut üç kanatlı resimlerle beraber  sunan bir videodur.Bu sürreal ve neşe dolu bitişiklik suyun altında hareket eden bedenlerin güzelliğini ve esnekliğini keşfediyor.Üç kanatlı yapının sanatta uzun bir geçmişi vardır , hayran olduğum bir tanesini de kendi çalışmamda kullandım.FLOW da bunun için ideal bir projeydi.Bu , sanal durumda üç kanatlıyı , üç pencere ve tüm optik efektler , sapmalar ve içsel oyunlar arasındaki daimi hareketi keşfetmemi sağladı.

FLUX/ 11'00''

KIKA NICOLELA - SUZY OKAMOTO – BREZİLYA

Beden dışına meydan okur;güçsüzlükten can alıcı güce giden yolda dolanır.Kırmızı bir doku onu sarmalar ve dünyanın geri kalanından soyutlar.Vücut kademe kademe etrafındaki unsurlarla -kilden bir bina , bir vadi , bir ırmak- beraber iç ve dış dünyayı dengelemeye uğraşarak  erir.

CHRONOS/ 04'30''

IOAKIM MYLONAS - İNGİLTERE

Olta deli gibi sallanıyordu.Oltaya birşey takılmıştı.Balıkçı avı tekneye çıkarmak için çabalıyordu , pencereden makarayı saran bir adam yemi sımsıkı tutuyordu.Çok sakin görünüyordu.Balıkçı yemi yeniden camdan atmak için vakit kaybetmiyordu.

OF ALL THE FISH IN THE SEA/ 11'00''

JOHN MCILDUFF – FRANSA

Bir buz bloğunun içinde bir balık.Bilimsel bir buluş mu?

Ulusal Yarışma  Animasyon Bölümü Finalistleri

DEVASA AŞK

ÖZGÜR ERMAN-CEM ÇAMLI

King Kong aradığı aşkı bulmak ister, fakat küçük bir sorun vardır.

GÖKKUŞAĞINA YOLCULUK / 03'45''

ÖZGE BAYDAŞ

Sistem gökkuşağı vaadiyle kandırmaktadır insanları. Ve onların renklerini çalarak yaşamlarının sonuna fırlatır atar. Bu vaade kanmayan KIRMIZI herşeyin dışında bırakır kendini, zor yolu seçer. Belki de bu zor yoldur, onu gökkuşağına götüren...

KARINCA RET/ 11’

AHMET FADLİEV

Biri hariç bütün karıncalar hiç durmadan çalışırlar. Hepsi işinin başındayken, tembel karınca hamağına uzanmış, gününü gün eder. Bir gün tembel karıncanın karşısına beklenmedik bir şekilde yaratıcısı çıkar ve çalışması için onu ikna etmeye çalışır. Karınca çalışmamakta kararlı bir şekilde yaratıcısına karşı çıkar. ikisi arasında başlayan munakaşanın sonunda sorun bir şekilde tatlıya bağlanır...                                   

"UZAK"DOĞU / 04'35''

ALİ CAN MEYDAN

Medeniyetin doğduğu toprakların dramı.bizlere "uzak" olan doğu.

POWER STICK

DENİZCAN YÜZGÜL

Ulusal Yarışma  Belgesel Bölümü Finalistleri

ÇADIR / 14'00''

A.MURAT KOÇAK

Bir çingene ailesinin hayatından küçük bir kesit...

ÇIMA / 11'44''

GÖKÇE PEHLİVANOĞLU

Şehir insanının her gün çıktığı umuda yolculuğunun; insanları umut kıyısına ulaştıran vapurların, umutlarına bağlayan çımacılar ve halatların hikayesi…

GÖÇMEN KUŞLAR DÖNDÜLER / 20'00''

ALEV FATOŞ PARSA

Nice insanların hayallerini besledi Almanya.En zorunu ilk gidenler yaşadı.Önce birkaç yıl dediler,ama dönemediler.Gurbetçiler için acı vatan oldu Almanya.Kimi kendi isteğiyle,kimi zorunlu gitti ama hepsinin bir öyküsü vardı elbet.45 yıllık bir dönemi birinci , ikinci ve genç kuşak Türklerin tanıklığında anlatan film , Almanya'ya göç eden ve daha sonra geri dönen Türkleri konu ediniyor.

KAPİTAL-İSTANBUL/ 13'00''

AYSİM TÜRKMEN & ERKİN PEPREK

Türkiye kapitalinin başkenti İstanbul’da başarıya ve paraya endeksli 1980 sonrası kuşağının mutsuzluğu, bıkkınlığı, hayal kırıklığı ve ikilemi... 

Bu kuşak kim olduğunu, ne yaptığını ve nereye gittiğini sürekli sorgulasa da, rutini durdurmaktan ve kapitalin hareketinin dışında kalmaktan korkuyor. Kaostan ve başarma zorunluluğundan kaçışı bazen yirmi dakikalık vapur yolculuğunda gerçekleştirse bile, yolculuk bittiğinde tekrar şehrin kaosunda kayboluyor.

İnsanları gibi yorgun ve bıkkın olan İstabul da onların devinimleriyle beslenen ancak kapitalin hızına ve açgözlülüğüne boyun eğmek zorunda kalmış bir canavarı andırıyor.

TRAVESTİ TERÖRÜ/ 18'35''

AYKUT ATASAY

Türk medyasında “öteki” olarak sunulmaktan da öte cinsel bir nesne, ilginç bir yaratık hatta bir böcek gibi sunulan travesti ve transseksüellerin yıllardır süregelen bu tek taraflı temsillerinde söz sahibi olma, kendileri hakkında yapılan haberlere yanıt verme ve bu haberlerin onlara günlük yaşamlarında nasıl bir geri dönüşümü oldukları hakkındaki  tartışmalarına gazeteciler Tuğrul Eryılmaz, Murat Çelikkan ve sosyolog Pınar Selek de katılıyor. Belgesel, bu tür tek taraflı yapılan, dolayısıyla ayrımcılığa ve sömürüye müsait haberlere karşı bu haberleri tüketen okuyucu ya da izleyici de bir tür farkındalık ve şüphecilik duygusu yaratmayı amaçlıyor.

