KAYITsız  KALMAYIN!!!

9. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali,

bu yıl 29 Eylül- 5 Ekim tarihleri arasında İstanbul’da gerçekleştirilecek. Ulusal ve uluslararası belgesel filmler Atatürk Kültür Merkezi, İtalyan Kültür Merkezi, Fransız Kültür Merkezi ve Nazım Hikmet Kültür Merkezi’nin salonlarında seyirciyle buluşacak.

Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali’nin programında film gösterimlerinin yanısıra bir ‘masterclass’, paneller ve yönetmenlerin katılımıyla gerçekleştirilecek söyleşiler yer alıyor.

Festivalin ilginç bölümlerinden biri ise “Zaman Parçası”(Time Piece) filminin gösterimi. Belgesel Sinemacılar Birliği ile ABD’deki “Full Frame Enstitüsü”nün ortaklaşa gerçekleştirdiği bu film, bir kültürel değişim projesi niteliğinde. Türkiye’den ve  ABD’den 12 belgeselci tarafından yapılan film, bir günün zaman dilimleri üzerine kurulu. Belgeselcilerin “şafak vakti”, “sabah”, “öğle”, “akşamüstü”, “gurub vakti” ve “gecenin karanlığı” olarak belirlenmiş zaman dilimlerini farklı biçim ve dillerde yorumladıkları kısa filmler bir araya getirilerek ortaya, kültürel algılamaları yansıtan ilginç bir film çıkıyor.

Zamanın ya da diğer deyişle yaşamın hızını belirleyen, bulunduğumuz yer ve kültürel etkenler midir? Aynı zaman dilimi doğuda ve batıda nasıl farklı yaşanır?

“Zaman Parçası”(Time Piece) filminin dünya prömiyeri 6 Nisan 2006’da Full Frame Festivali’nde gerçekleştirildi. Türkiye prömiyeri ise 9. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali’nde, 30 Eylül 2006’da İtalyan Kültür Merkezi salonlarında yapılacak. Gösterimin hemen ardından yönetmenlerin ve yapımcıların katılacağı panel, seyircilerin projenin geçirdiği aşamaları daha yakından görmelerini sağlayacak. 

Festival kapsamında ayrıca belgeselde kurgu konusunda bir master class yapılacak. Masterclass’ı festivalde iki filmi gösterilen ve Zaman Parçası projesinin 12 filminden birinin yönetmeni ve ayni zamanda New York Üniversitesi’nde öğretim üyesi Sam Pollard verecek.
Belgesellerin zengin çeşitliliğiyle, panelleriyle ve gündemindeki “Ortadoğu” temasıyla, daha fazla belgesel izleyicisine ulaşmayı amaçlayan 9. Uluslararası Belgesel Film Festivali, belgesellerin izinden yoluna devam ediyor.

Ve herkesi yaşananlara kayıtsız kalmamaya davet ediyor…

1001 Belgesel Film Festivali T.C.Kültür ve Turizm Bakanlığının maddi katkılarıyla Atatürk Kültür Merkezi, İtalyan Kültür Merkezi, Fransız Kültür  Merkezi, Nazım Hikmet Kültür Merkezi’nde ve Bahçeşehir Üniversitesi ile işbirliği içinde gerçekleştiriliyor.
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