Kültür/Culture: Türk/Amerikan Değişim Projesi 

Belgesel Sinemacılar Birliği, Full Frame Enstitüsü ve North Carolina eyaleti Uluslararası Ziyaretçiler Konseyi/Dünya İşleri Konseyi’nin işbirliğinde gerçekleştirilen kültürlerarası anlayış ve saygıyı geliştirmek üzere belgesel sinemayı kullanan yenilikçi sinemacı değişim programı “Kültür/Culture: Türk/Amerikan Değişim Projesi”ni gururla sunar. 
Altısı ABD’den, altısı Türkiye’den olmak üzere oniki sinemacı bu projede bir araya geldi. Amaç; kültürel kökenlerin soyut kavramların anlatılmasında nasıl etkili olduğunu araştırabilmekti. “Zaman” kavramı altı ayrı parçaya ayrıldı: Şafak vakti, Sabah, Öğle, Öğleden sonra, Alacakaranlık, ve Gece yarısı. Her tema biri Amerikalı biri Türk olmak üzere iki yönetmene dağıtıldı ve her sinemacı kendi konusu hakkında kısa bir film üretti. Ve bu kısa filmler bir araya getirilerek, bir toplama film “Zaman Parçası” oluşturuldu. 
Zaman Parçası:

2006. ABD/Türkiye. 110 dak. 
Yönetmenler: Nurdan Arca, Özgür Arık, Edet Belzberg, Linda Goode Bryant, Alex Gibney, Nathaniel Khan, Albert Maysles, Ersan Ocak, Murad Özdemir, Sam Pollard, Şehbal Şenyurt, Mustafa Ünlü. Yapımcılar: Neda Armian, Margaret Bodde, Nancy Buirski. Yürütücü Yapımcı: Sadie Tillery

9. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali’nde altısı Amerikalı, altısı Türkiyeli 12 sinemacı bu toplama filmde bir araya geliyor. Bazılarının yaklaşımları daha somut, bazılarınınkiyse daha şiirsel, ancak sanatçıların tamamı “zaman” kavramının kültürel bir keşif yolculuğunda çevirerek, bizi heyecanla peşlerinden sürüklüyor... Bu film insanoğlu olarak hepimizi birleştiren yapılara bir gönderme niteliğinde.

Full Frame Enstitsünün gerçekleştirdiği ilk yapım olan Zaman Parçası’nın Dünya Prömiyeri ilkbaharda 2006 Full Frame Belgesel Film Festivalinde gerçekleştirildi. Istanbul’da 9. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivalinde yapılacak gösterim Türkiye Prömiyeri olacak. 
(Gösterimden sonra yönetmenlerle soru-cevap.

Özel Gösterimler:

Değişim projesine katılan Amerikalı yönetmenlerden bazıları Festival süresince İstanbul’da konuğumuz olacak. Festivalin bir bölümü de Türkiyeli izleyicilerin bu yönetmenlerin çalışmalarını daha yakından tanıyabilmelerine olanak tanımak amacıyla bu yönetmenlerin daha önceden gerçekleştirmiş oldukları yapıtların gösterimine ayrıldı. 
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