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İTALYAN KÜLTÜR MERKEZİ'NDE... 

"IN THE SHADOW OF THE PALMS" FİLM GÖSTERİMİ VE SORU  CEVAP

SAVAŞ’ININ ÖNCESİNDE, BOMABALARIN ALTINDA ve YIKINTILARIN ARASINDA  IRAK’IN SIRADAN İNSANLARI

Avustralyalı yönetmen Wayne  Coles-Janess’in Palmiyelerin Gölgesinde adlı filmi, Saddam Hüseyin Irak’ında  hızla yaklaşan savaşa hazırlanan sıradan insanların öyküleriyle başlıyor.  Belgesel  ekibinin, hiçbir tarafa “iliştirilmeden” ama defalarca tutuklanıp  salıverilerek, savaşın başladığı ve bombaların yağdığı günlerde  gerçekleştirdiği, medyada hiçbir zaman yer almayan çekimleriyle devam ediyor.   Saddam yönetiminin devrilmesinden sonra tekrar Irak’a giden belgesel  ekibi, aynı karakterlerin savaş sonrası Irak cehennemindeki yaşamlarını da  görüntüleyerek bölgedeki politik durumu, Irak’ın ve Ortadoğu’nun geleceğine bir  pencere açmaya çalışıyor.

“In the Shadow of the Palms-Palmiyelerin  Gölgesinde” Irak savaşının sürdüğü, Saddam rejiminin devrildiği günleri son  derece sıcak, son derece yakından izleyen nefes kesici bir yapım. Savaşın  karanlığını derinden yansıtan bir belgesel örneği olmasının yanı sıra çok önemli  bir belge.

2005 yapımı olan “Palmiyelerin  Gölgesinde” Dünya çapında 40 film festivaline kabul edildi ve  Bangkok,  Yamagata, IF (Independent Films Festival) festivallerinde en iyi belgesel  seçildi.

PALMİYELERİN  GÖLGESİNDE - IRAK

IN THE SHADOW OF  THE PALMS – IRAQ

Avustralya  Australia/ 2005 / 90’

DigiBeta / Arapça  ve İngilizce Arabic and English / İngilizce Altyazılı English  Subtitled

Yönetmen  Director: Wayne Coles-Janess

Görüntü Yönetmeni  Director of Photography: Wayne Coles-Janess

Müzik Music:  Various – Iraqi

Kurgu Editing:  Wayne Coles-Janess

Yapım Production:  Wayne Coles-Janess

Irak’ta  ‘özgürlük’ten önce, o sırada ve sonrasında çekilen tek belgesel olan film, belli  bir kesite odaklanarak Irak toplumundaki ve sıradan Iraklıların hayatlarındaki  değişiklikleri belgeliyor. Film, basmakalıp ve ‘iliştirilmiş’ habercilikten  kuşku duyan seyirciler için, bu tartışmalı savaşı yaşayan çok farklı bireylerin  günlük hayatlarına açılan bir pencere sunuyor. 

“In the  Shadow of the Palms – Iraq”, the only documentary filmed in Iraq prior to,  during and after 'liberation' documents the changes in Iraqi society, and the  lives of ordinary Iraqis by focusing on a cross-section of individuals. With  audiences skeptical of stereotypical and embedded reports, the  film presents audiences with a window into the everyday realities for the  diverse individuals living through this controversial war. 
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