BASIN BÜLTENİ

Adana, 30.05.2006

ALTIN KOZA ONURLANDIRIYOR

Yaşam Boyu Onur Ödülleri Atıf Yılmaz, Fatma Girik, Safa Önal ve Şener Şen’e Atıf Yılmaz Festivalde Anılıyor

5-11 Haziran 2006 tarihleri arasında gerçekleştirilecek Altın Koza Festivali kapsamında, her yıl geleneksel olarak verilen Yaşam Boyu Onur Ödüllerini, Festivalin 13.sünde, yönetmen Atıf Yılmaz, oyuncu Fatma Girik, senarist Safa Önal ve oyuncu Şener Şen’e sunulacak.

Altın Koza Festivali;

“Türk sinemasının var olmasında emeği geçen yönetmenlerden biri olması, sinemamızın her döneminde, kasaba gerçeğinden, kadın sorununa, töre komedisinden, durum komedisine kadar sinemanın her türünden örnekler vermesi, film yapmayı öğreterek tek başına bir okul olması, kolay olmayanın filmini yapması, filmlerini kendini yineleyerek değil yenileyerek yapması nedeniyle Sayın Atıf Yılmaz Batıbeki 2006 Yaşam Boyu Onur Ödülü’ne değer görülmüştür,” gerekçeli kararıyla geçtiğimiz günlerde yitirdiğimiz Atıf Yılmaz adına kızı Zeynep Casalini’ye,

“Türk Sineması’nda varoşlarda yaşayan genç bir kızdan, can yakan, uzun siyah ağızlığına taktığı sigarasının dumanını savuran şuh şarkıcı kadına kadar canlandırdığı her karakteri bambaşka bir sihirle donatarak ölümsüz kılması, hayatımızın en trajik, en romantik, en yoksul, en zengin, en mutlu, en mutsuz anlarında hemen aklımıza geliveren kareler yaratarak düş dünyamızı zenginleştirmesi nedeniyle Sayın Fatma Girik 2006 Yaşam Boyu Onur Ödülü’ne değer görülmüştür,” gerekçeli kararıyla Fatma Girik’e,

“Öğrencilik yıllarında öykü yazarak başladığı ve “Dünya’nın En Güzel Gemisi”ne kaptanlık ettiği, Altın Koza’dan Altın Portakal’a uzanan, “çok sevdiği ve sabırla” hiç durmadan çalıştığı, 54 yıldan beri süren sinema yolculuğu boyunca, Türk Sineması’na sağladığı sayısız katkıdan dolayı Sayın Safa Önal 2006 Yaşam Boyu Onur Ödülü’ne değer görülmüştür,” gerekçeli kararıyla Safa Önal’a,

“Hababam Sınıfı serisiyle komedi sinemasına adım atan, yıllar boyunca Türk Sineması’nda komedi filmlerinin “nitelikli” oyunculuğu ile; insanları sadece mimikleri ile de güldürmeyi başarabilen oyunculuğu ile; komedi oyunculuğunun yanı sıra dram filmlerindeki üstün performansı ile Sayın Şener Şen 2006 Yaşam Boyu Onur Ödülü’ne değer görülmüştür,” gerekçeli kararıyla Şener Şen’e sunacak.

Ödüller, 8 Haziran 2006 Perşembe akşamı gerçekleştirilecek ve Festival Balosu’nda takdim edilecek. Törenin sunuculuğunu ise mikrofonda 50. yılını geride bırakan Halit Kıvanç üstleniyor. 

Gecede etnik tınıları modern sound’larla birlikte kullanan Candan Erçetin, büyülü sesiyle konuklara unutulmaz bir gece yaşatacak.

Festival kapsamında, onur ödülleri alan sanatçılarımızın filmleri Adanalılar ile buluşacak. 

Bu kapsamda; Fatma Girik’in unutulmayan filmleri arasında yer alan Ağrı Dağı Efsanesi, Türk Sinemasında Şener Şen’in en önemli filmlerinden biri olan Muhsin Bey, Senaryosunu Safa Önal’ın yaptığı Bir Aşk Uğruna adlı filmler gösterime sunulacak.

Geçtiğimiz günlerde yaşama veda eden, Türk Sineması’nın unutulmaz yönetmeni Atıf Yılmaz, “Hayallerimiz, Aşklarımız ve Atıf Yılmaz” başlığı ile Festivalde anılacak. Bölümde; Asiye Nasıl Kurtulur, Eylül Fırtınası ve Hayallerim, Aşkım ve Sen filmleri izleyicilerle buluşacak.

Usta anısına ayrıca belgesel sinemacı Kerime Senyücel’in “Sinemayı Sanat Yapanlar; Atıf Yılmaz” belgeseli gösterime sunulacak.

“Atıf Yılmaz’ın Ardından” başlığını taşıyan oturumda ise, usta yönetmen çalışma arkadaşları ve sanatçı dostlarıyla birlikte anılacak. Oturum 09 Haziran 2006, Cuma Günü, Saat 14.00’de Büyükşehir Belediye Tiyatro Salonu’nda izlenebilecek.

NOT: Basın dosyası ile ilgili görseller www.altinkozafestivali.net/medya dan edinilebilir 

