BASIN BÜLTENİ 

ÖĞRENCİ FİLMLERİ YARIŞMASI SONUÇLARI 
* 05-11 Haziran 2006 tarihleri arasında gerçekleştirilen 13. Adana Altın Koza Film Festivali Öğrenci Filmleri Yarışması sonuçları belli oldu. 

Adana; 09.06.2006 - Yönetmen ve senaryo yazarı Işıl Özgentürk, oyuncu Ceyda Düvenci, sinema yazarı Mehmet Açar, oyuncu Lale Mansur ve yönetmen Yüksel Aksu’dan oluşan Öğrenci Filmleri Yarışması jüri üyeleri, Işıl Özgentürk’ün başkanlığında; 

Belgesel Dalda; Bir işçi çocuğun gözünden mevsimlik işçilerin hayatını estetik yetkinlik ve duyarlılıkla anlattığı için, Anadolu Üniversitesi’nden Tolga Sert, Esra Var ve Seda Özdemir’in yönettiği “BİSİKLETİM” adlı filmi 

Canlandırma Dalında; Savaş karşıtı bir temayı başarıyla görselleştirdiği için, Anadolu Üniversitesi’nden Ali Can Meydan’ın yönettiği “UZAK DOĞU” adlı filmi 
Deneysel Dalda , Sinematografik yaratıcılığı ve teknik becerileri nedeniyle, Anadolu Üniversitesi’nden Onur Şentürk’ün yönettiği “ISKAT” adlı filmi ödüle değer bulunmuştur. 

Kurmaca Dalında ise Seçici Kurul ödülü, Seçtiği önemli konuyu son derece sade ve etkileyici biçimde anlattığı için, Ankara Üniversitesi’nden Eray Mert’in yönettiği “MÜTEREDDİT” ve şiddetin oluşturduğu dünyayı etkin bir teknik ve görsellikle anlattığı için Marmara Üniversitesi’nden Kemal İleri’nin yönettiği “KAPI- 2” adlı filmler arasında paylaştırmıştır. 

Ödüller sahiplerine 10 Haziran Cumartesi günü, saat 20.30’da Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu’nda düzenlenecek Ödül Töreni’nde sahiplerine sunulacak. 
BASIN BÜLTENİ 

Adana; 09.06.2006 – “10.06.2006 Cumartesi Günü İçin Hazırlanmıştır” 

FESTİVALDE BUGÜN 

* Festivalde Ödüller Sahiplerini Buluyor 

** Ali Şenozan ve Dünya Türküleri Grubu Konserleri Merkez Park Amfi Tiyatrosu’nda 
*** Film Gösterimleri Devam Ediyor 

Kapanış ve Ödül Töreni 10 Haziran 2006 Cumartesi günü saat 20.30’da Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu’nda gerçekleştirilecek. Sunuculuğunu Ceyda Düvenci ve Toprak Sergen ’in üstleneceği gecede, Festival kapsamında düzenlenen Ulusal Uzun Film ve Öğrenci Filmleri yarışmalarında verilen ödüller sahiplerini bulacak. 

Festival kapsamında, 10 Haziran 2006 Cumartesi günü, Merkez Park Amfi Tiyatrosu’nda Ali Şenozan ve Dünya Türküleri Grubu Konseri, saat 20.00’den sonra izlenebilecek. 

“Sinema Şöleni” başlığı altında; Akdeniz filmleri gösterimi, dünya sineması gösterimi ve kısa filmler Cinebonus Sineması, Cemalpaşa Ariplex Sineması, Seyhan Oteli Anadolu Sinema Salonu’nda, Adanalı sinemaseverlerin beğenisine sunuluyor. 

Ek Bilgi: 
10.06.2006 “Sinema Şöleni” Film Bilgileri: 

	10 HAZİRAN 2006 
	CUMARTESİ 
	11.00-22.30 
	DÜNYA SİNEMASI BÖLÜMÜ 

“AKdeniz’ den BEYAZ perdeye” BÖLÜMÜ 

HAYALLERİMİZ AŞKLARIM IZ VE ATIF YILMAZ 

Atıf Yılmaz Filmleri Toplu Gösterimi 

Gösterimler: Cinebonus Sineması, Arıplex Sineması 

	
	
	11.00-22.30 
	ÖĞRENCİ FİLMLERİ GÖSTERİMİ 

kıssadan hisseye dünya 

Dünyadan Kısa Filmler 

kISACA ADANA 

Altın Koza Kısa Film Seçkisi 

GÖSTERİMLER: Seyhan Oteli Anadolu Sinema Salonu 


AKdenizden BEYAZperdeye Bölümü Film Bilgileri: 

Aşk ve Cinayet Eğitimi Gören Bazı Çocuklar\Certi Bambini, İtalya yapımı Andrea ve Antonio Frazzi’nin Avrupa Film Ödüllerinde, Avrupa’da Yılın Keşfi Ödülünü alan 2005 yapımı film. Napoli’de yaşayan 11 yaşındaki Rosario , mahallesindeki çocuklarla oynamayı sever; ama gerek arkadaşlarıyla olan ilişkilerinde gerekse evinde 'patron' gibi davranmayı, diğerlerine önderlik etmeyi ister. İşlek bir otoyolu gözleri kapalı geçmekten küçük hırsızlıklara kadar, tehlikeli/tehlikesiz ayrımı yapmadan hoşlarına giden yeni oyunlar yaratırlar. Aynı zamanda 'Casa Laetizia' adında bir kadın sığınma evi işleten rahip Santino 'ya da yardım eder. Burada kalan güzel Caterina 'ya ilgi duymaya başlayan Rosario , zamanla onunla yakınlaşacaktır. 
Tez\Tesis, İspanya yapımı, Alejandro Amenábar ’ın yönettiği,Goya Ödüllüleri En İyi Film Ödülünü alan 1996 yapımı film. Angela, Madrid’de sinema televizyon bölümünde okuyan bir genç kızdır. Bitirme ödevi olarak kendisine seçtiği konu ise hayli ilginçtir. “Görsel ve İşitsel Medyada Şiddet” üzerine bir tez hazırlayan Angela, basit bir ödev konusundan çok daha fazlasıyla uğraşmak zorunda kalacağının farkında değildir. Öğrenci danışmanı Angela için üniversitenin film arşivini tararken eline bir kaset geçer. Kasetin içindekilere göz atmak isteyen adam, gördüklerinin korkunçluğu karşısında kalp krizi geçirir ve ölür. Angela danışmanını görmeye gittiğinde adamın cesediyle birlikte video kasetle karşılaşır ve düşünmeksizin kaseti alır. Kasette üç yıl önce ortadan kaybolan bir öğrencinin işkence görüp öldürülmesinin filmi vardır. Angela polise haber vereceği yerde kendi soruşturmasını yürütmeye karar verir. Özel ilgi alanı pornografi ve şiddet filmleri olan asosyal öğrenci Chema ile bağlantıya geçer. Chema ile birlikte yürüttükleri araştırmalar onları son derece yakışıklı ve züppe bir öğrenci olan Bosco’ya yöneltir. Ancak ufak bir sorun vardır. Angela Bosco’dan etkilenmeye başlamıştır. Bu andan itibaren kimse güvenilir veya güvende değildir. 

Benimle Evlenir Misin\Casomai, İtalya yapımı , Alessandro D’alatri’nin yönettiği Ft.Lauderdale Film Festivali Jüri Özel ödülü alan 2002 yapımı film. Tommaso ve Stephanie birbirlerine aşık ve evlenmek üzere olan bir çifttir. Birbirlerine karşı güçlü ve derinden bir sevgi besleyen iki gencin bir de bebekleri olur. Ancak hayat beklenmedik olaylara gebedir. Tommaso ve Stephanie için herşey evliliklerinin başında olduğu gibi toz pembe değildir. Akrabalar, arkadaşlar, komşular, iş hayatındaki başarısızlıklar, mali sorunlar sonunda taze evlilerin ilişkilerini yıpratır. Genç çift evliliklerini kurtaracak şey, sorunlarının altında gizlidir. Aşk bazen gündelik hayatın dertlerinden hissedilmez olsa da daima derinlerde bir yerde yaşamayı sürdürür. 

Vaat Edilen Cennet\Paradise Now, Hany Abu-Assad ’ın Filistin’i, Oscar’da ilk temsil eden film olma özelliğini taşıyan ve Altın Küre’de Filistin adına En İyi Yabancı Film Ödülü’nü kazanan 2004 yapımı film. Çocukluk arkadaşı olan genç Filistinli Khaled ve Said Tel Aviv’de gerçekleştirilecek bir saldırıda intihar bombacısı olarak görevlendirilirler. Aileleriyle, vedalaşmadan, son bir gece geçirdikten sonra, vücutlarına bağlı bombalarla sınıra götürülürler. Ama operasyon planlandığı gibi gitmez ve birbirlerinin izini kaybederler. Artık tek başlarına kaderleriyle yüzleşmeleri gerekmektedir. 
Dünya Sineması Gösterimi Film Bilgileri: 

Hemşire Vera Drake , Mike Leigh ’in yönettiği Oscar Adayı 2004 yapımı film. 1950 yılı, Londra: Vera Drake kocası Stan ve yetişkin çocukları Sid ve Ethel’le birlikte yaşamaktadır. Mütevazı, fakat birbirine bağlı, sıcak bir aile. Vera evlere temizliğe gidiyor, Stan kardeşinin garajında tamirci olarak çalışıyor. Sid terzide, Ethel bir fabrikada ampulleri test etme işinde. Fakat Vera’nın çevresinden gizlediği, sıradışı bir işi daha var: Ücretsiz olarak, istenmeyen hamileliklerini sonlandırma konusunda, genç kadınlara yardımcı oluyor. Bu genç kadınlardan biri, kürtaj sonrası acil olarak hastaneye kaldırılınca, polisin soruşturması Vera’da doğru dönüyor ve dünyası yıkılmaya başlıyor. 

13 /Tzameti , Géla Babluani’nin yönettiği 2005 yapımı filmi. Deniz kenarında izole edilmiş bir yer. Hem para sıkıntısı olan hem de hayatına henüz kesin bir yön vermemiş olan 22 yaşındaki Sébastien, bir evin çatısını tamir etmektedir. Ev sahibi, bir iş sonucu çok para kazanacağına söz veren bir mektup alır. Ama, mektuptan sonra aldığı aşırı doz ilaç sonucu ölür. Mektubun içeriğine kulak misafiri olan Sébastien mektubu alır ve ev sahibinin yerine geçmeğe karar verir... Bu, onu kapalı kapılar arkasındaki gizli, karanlık, kâbusumsu bir yere getirir... İnsanlar başka insanların hayatına kumar oynamaktadır. Burası, Rus ruletinin oynandığı bir yerdir. 13, Sundance Film Festival i Büyük Jüri Ödülü ve Venedik Film Festival i Luigi De Laurentis Ödülü, Netpac Ödülü sahibi. 

Ateşkes/Jeyeux Noel, Christian Carion’un yazıp yönettiği “Ateşkes”; Noel’i müjdeleyen 24 Aralık 1914’te cepheler arasında yapılan özel bir anlaşmayla kısa süreli bir ateşkes ilân edilir. Bir gün yeniden dirileceğine inanılan İsa’nın doğum gününde, önce acımasızca ve anlamsızca öldürülmüş askerler gömülür daha sonra birbirleriyle savaşan taraflar beraberce Noel’i kutlarlar. İçkilerini, purolarını paylaşırlar. Birbirlerine eşlerinin ve çocuklarının resimlerini gösterirler, beraber futbol oynarlar, dans ederler, müzik yaparlar. Ateşkes biter ve birbirlerini öldürmeye devam ederler. 2005 yapımı film, Leeds International Film Festival i Seyirci Ödülü, Valladolid International Film Festival i Fipresci Ödülü sahibi. 
Tutunamayanlar/Dark Horse, Cannes Film Festivali’nin “Belirli Bir Bakış” bölümünde gösterilen Tutunamayanlar , sorumsuz grafiti sanatçısı Daniel, en az onun kadar umursamaz Franc adında bir kız, Dede yani Roger, uykusuzluk çeken bir yargıç ve küçük bir Fiat 500 hakkında bir öykü. Franc ve Daniel, sorumluluktan ve bağlanmaktan alabildiğine kaçar, Dede ise bütün kurallara uymak ister; bir yargıç, Daniel’i duvarlara yazı yazmaktan suçlu bulur ama adliyeden çıkar çıkmaz, işini, ailesini, her şeyi geride bırakmaya karar verir. 2005 yapımı film Brüksel Avrupa Film Festivali Altın İris Ödülü, Edda Ödülleri En İyi Görüntü Ödülü, En İyi Senaryo Ödülü, En İyi Ses ve Müzik Ödülü, Ljubljana Uluslararası Film Festival i Kinfisher Ödülü sahibi. 

Hayatım Ellerinde/Entre Ses Mains, Laurent Kessler’le tanışana kadar Claire’in hayatı kocası ve kızıyla son derece tekdüze olarak devam etmektedir. Bir sigorta eksperi olan kadına danışmak üzere gelen playboy, korku dolu bir aşk hikayesinin de ilk adımını atmış olacaktır. Saplantılı bir kadın avcısı olan Laurent’le ilişkisi ilerledikçe Claire’de de saplantılar baş göstermeye başlar. Yeni heyecanlar yaşadığı bu adam, şehirde terör yaratan bir kadın katiliyle benzerlikler taşımaktadır. Korkunun dozu arttıkça aşkın bağı da güçlenir... 

Şaşkın Köpekler/Sag-haye Velgard, Marziyeh Meshkini’nin yönettiği Venice Film Festivali Open Price Ödüllü Gol-ghotai ve ağabeyi de savaşın acısını çeken yüzbinlerce çocuktan ikisidir. Gündüzleri sokaklarda dolaşıp çöplerden bulduklarıyla hayatta kalmaya çalışan bu iki kardeş, akşamları da annelerinin yanına hapishaneye dönen binlerce Afgan’dan farklı değildir.Taliban rejiminin ardından gelen işgalle beraber yönetim değişmiştir, dolayısıyla kanunlar da. Artık çocuklar anneleriyle beraber hapiste kalamayacaktır. Yanlarında bir köpekle aç, gecenin karanlığında yapayalnız kalan iki çocuk için tek kurtuluş bir şekilde annelerinin yanına dönebilmektir. 
Allegro , Christoffer Boe’nin yönettiği 2005 yapımı film, geçmişine sünger çekerek müzikte mükemmelliğe ulaşan bir piyanistin doğduğu şehre dönüş hikayesi. Çocukluğundan beri mükemmelliyetçi bir piyanist olan Zetterstrom geçmişine dair hiçbir şey hatırlamamaktadır. Doğduğu şehri, aşık olduğu kadını ve tüm anılarını bilinçaltının minik kutularına doldurup derinlere saklayan bu piyanistin arkasında anılarının hapsedildiği bir "Bölge" kalmıştır. Onun geçmişini saklayan bu Bölge’ye kimse girememektedir. Anılarının hapsedildiğini öğrenince, Bölge’yi görmek üzere doğduğu şehre döner. Bu gizemli bölgede gezinirken yaptığı seçimleri ve hayatına verdiği yönü sorgular. Fakat geçmişini kurtarabilmesi için öncelikle geçmişiyle yüzleşmesi gerekiyordur. 

Saklı \ Cache, Michael Haneke’nin yönettiği Cannes Film Festivali En İyi Yönetmen Ödüllü film, Eve gelen bilinmeyen video kasetler ve telefonlar nedeniyle ailesini ve kendisini tehdit altında hisseden Georges, çocukluk yıllarını hatırlar ve kısa bir süre yanlarında kalmış Cezayir'li Majid'i suçlar. Ama tacizci/gözetleyen gerçekten de Majid midir? Laurent ailesinin evinde, hem yemek yedikleri hem TV izledikleri oda baştan aşağı ıkitaplarla doludur. Ayrıca çalıştıkları işler de entelektüel işlerdir. Bu da birkaç entelektüel/aydın dışında Cezayir olayında sorumluluğu olanları hatırlatır bize. Dün, tek bir ülkenin bir başka ülkeye saldırısı, bu koalisyon güçleriyle toplu saldırıya dönüşmüştür. 

Yaşam Boyu Onur Ödülleri: Atıf Yılmaz Özel Gösterimi: 

Asiye Nasıl Kurtulur? , Atıf Yılmaz’ın 1987 yapımı filmi. Kiralık ev arayan Nazlı, bir sabah Selahattin'le karşılaşır. Bu, kulağı küpeli efemine genç, fuhuş dünyasının yöneticilerinden biridir. 

Hayallerim, Aşkım ve Sen , Atıf Yılmaz’ın 1994 yapımı filmi. Bir yetimhanede büyüyen Çoşkun (Oğuz Tunç), çocukluk yıllarından beri ünlü sinema yıldızı Derya Altınay'a (Türkan Şoray) tutku dolu bir hayranlık duymaktadır. Derya Altınay, bir gün okula ziyarete geldiğinde, beyaz perdeden tanıdığı ünlü yıldızı büyük bir hayranlıkla izler. Bir an unuttuğu ilk aşkı Rukiye'yi, Derya Altınay evlâtlık olarak alıp götürecektir. Ünlü yıldızın hayalleriyle büyüyen Çoşkun'un artık tek amacı, Derya Altınay için bir senaryo yazmaktır. 
