ALTIN KOZA ÇİÇEK AÇMAYA DEVAM EDİYOR

İlki 1969 yılında gerçekleştirilen Altın Koza Film Şenliği, Adana Belediyesi ve Adana Sinema Kulübü öncülüğünde başlatıldı. Türk Film Arşivi’nin de katkılarını yanına alan Şenlik, düzenlendiği ilk yılda Adana halkı tarafından sahiplendi ve Türkiye’nin önemli kültür sanat etkinlikleri arasındaki yerini aldı.

7 Yıllık aradan sonra 12. Altın Koza Film, Kültür ve Sanat Festivali 2005 yılında 31 Mayıs-05 Haziran tarihleri arasında yapıldı. 14 filmin katıldığı festivalde En İyi Film Ödülünü yönetmenliğini Ümit Ünal, Kudret Sabancı, Selim Demirdelen, Yücel Yolcu, Ömür Atay’ın birlikte yönettikleri “Anlat İstanbul”, Jüri Özel Ödülünü Reha Erdem’in yönettiği “Korkuyorum Anne”, Halk Jürisi En İyi Film Ödülünü ise Yavuz Özkan’ın yönettiği “Hayal Kurma Oyunları” aldı. 

Adana Altın Koza Film, Kültür ve Sanat Festivali 05-11 Haziran 2006 tarihleri arasında Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından 13. kez gerçekleştirilecek. 

13. ALTIN KOZA FESTİVALİ

Festival’de bu yıl, Uzun Metrajlı Ulusal Film Yarışması’nda 14, Öğrenci Filmleri Yarışması’nda 40, Onur Ödülleri Özel Gösterimi’nde 4, “Hayallerimiz, Aşklarımız ve Atıf Yılmaz” bölümünde 3, “Türk Sineması’nda Bir Usta Oyuncu: Kadir İnanır” bölümünde 4, “Dünya Sineması’ndan Örnekler” bölümünde 14, “AKdeniz’den BEYAZperdeye” bölümünde 8, “Dünya Kısa Filmlerinden Örnekler” bölümünde 23, “Dünyadan ve Türkiye’den Belgesel Örnekleri” bölümünde 30, “Altın Koza Kısa Film Seçkisi” bölümünde 20 olmak üzere toplam 160 film Adanalılarla buluşacak.

13. Adana Altın Koza Film, Kültür ve Sanat Festivali, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın kurumsal desteğinin yanı sıra M1, Ataköy Villaları Bor İnşaat ve TemSA Altın Sponsorluğunda düzenleniyor. Festivalin ulusal medya sponsorluğunu, CNN Türk ve Hürriyet Gazetesi üstleniyor. Altyazı ve Film + Dergileri ise Festivali destekliyor. Festivale Onur Air Ulaşım Sponsoru, HiltonSa, Seyhan, Zaimoğlu Otelleri Konaklama Mekânları Sponsorları olarak destek veriyor. Festivalin diğer sponsorları arasında Cinebonus Sineması, Arıplex Sineması, Özel Gündoğdu Okulları, Çukurova Bilfen Okulları, Starcom Gala Bilgi İşlem, MC Donald’s, Atakay Rent a Car, Yeşil Botanik Peyzaj, GSA Moda Evi yer alıyor. 35 sivil toplum kuruluşu aracılığıyla Festival halkla buluşacak.

AÇILIŞ TÖRENİ – 06 HAZİRAN 2006 

Festival açılışını, 06 Haziran 2006 Salı günü saat 20.30’da Cinebonus Sineması’nda yapacak. Festivalin Açılış Filmi ise 12. Altın Koza Film Festivali’nde En İyi Film Ödülü başta olmak üzere En iyi Sanat Yönetmeni, En İyi Kurgu, En İyi Görüntü Yönetmeni ve En İyi Stüdyo ödüllerini de evine götüren, yönetmenliğini Ümit Ünal, Kudret Sabancı, Selim Demirdelen, Yücel Yolcu, Ömür Atay’ın yaptığı Anlat İstanbul. Filmin sanatçılarının katılımıyla gerçekleştirilecek olan gecede ayrıca film müziklerden tanıdığımız Cahit Berkay da bir konser verecek. Gecenin sunuculuğunu ise Ceyda Düvenci üstleniyor.

KAPANIŞ VE ÖDÜL TÖRENİ – 10 HAZİRAN 2006

Sunuculuğunu Ceyda Düvenci ve Toprak Sergen’in üstleneceği gecede, Festival kapsamında düzenlenen Ulusal Uzun Film ve Öğrenci Filmleri yarışmalarında verilen ödüller sahiplerini bulacak.

Kapanış ve Ödül Töreni 10 Haziran 2006 Cumartesi günü saat 20.30’da Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu’nda gerçekleştirilecek.

YAŞAM BOYU ONUR ÖDÜLLERİ

Altın Koza Festivali tarafından her yıl geleneksel olarak verilen Yaşam Boyu Onur Ödülleri bu yıl, yönetmen Atıf Yılmaz, oyuncu Fatma Girik, senarist Safa Önal ve oyuncu Şener Şen’e sunulacak.

13. Adana Altın Koza Film Festivali Yaşam Boyu Onur Ödülleri, 8 Haziran 2006 Perşembe akşamı gerçekleştirilecek Festival Balosu’nda takdim edilecek. Törenin sunuculuğunu ise mikrofonda 50. yılını geride bırakan Halit Kıvanç üstleniyor. 

Gecede etnik tınıları modern sound’larla birlikte kullanan Candan Erçetin, büyülü sesiyle konuklara unutulmaz bir gece yaşatacak.

Ayrıca Festival kapsamında, onur ödülleri alan sanatçılarımızın filmleri Adanalılar ile buluşacak

ATIF YILMAZ FESTİVALDE ANILIYOR

 

Geçtiğimiz günlerde yaşama veda eden, Türk Sineması’nın unutulmaz yönetmeni Atıf Yılmaz, 13. Adana Altın Koza Film Festivali’nde yine aramızda olacak. Atıf Yılmaz’ın kişiliği ve sinemasının tüm boyutlarıyla yaşatılacağı bölümde; “Hayallerimiz, Aşklarımız ve Atıf Yılmaz” başlığıyla Usta’nın üç filmi izleyicilerle buluşacak. Usta anısına ayrıca belgesel sinemacı Kerime Senyücel’in “Sinemayı Sanat Yapanlar; Atıf Yılmaz” belgeseli de gösterilecek.

“Atıf Yılmaz’ın Ardından” adını taşıyan oturumda ise, Yılmaz’ın çalışma arkadaşları ve sanatçı dostlarıyla birlikte anılacak. 

TÜRK SİNEMASI’NDA BİR USTA OYUNCU: KADİR İNANIR

Altın Koza’da bu yıldan itibaren gelenekselleşecek bu bölüm, Türk Sinema tarihinin en önemli oyuncularından biri olan Kadir İnanır’a atfedildi. Bölümde bu yıl, oyuncunun başrolünde yer aldığı 4 film festival kapsamında yer alacak.

9 Haziran akşamı Cinebonus’ta Selvi Boylum Al Yazmalım’ın galasının yapılacağı geceye Kadir İnanır, bölümde yer alan filmlerden sanatçılar ve Festival Konukları katılacak.

UZUN METRAJ ULUSAL FİLM YARIŞMASI

13. Altın Koza Film Festivali kapsamında her yıl düzenlenen Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda, Türk Sinemasının son dönemde çekilen önemli filmleri Adanalı sinemaseverlerin beğenisine sunulacak.

Türk Sinema sanatının gelişmesine ve eserlerinin tanıtılmasına katkılar getirmeyi, kitlelerin, sanatsal etkinlikler yoluyla sanatçılar ve eserleriyle buluşmasını amaçlayan Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda bu yıl; En İyi Film, Büyük Jüri Özel Ödülü, Halk Jürisi Özel Ödülü, En İyi Yönetmen, En İyi Görüntü Yönetmeni, En İyi Sanat Yönetmeni, En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Erkek Oyuncu, En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu, En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu, Umut Veren Genç Kadın Oyuncu, Umut Veren Genç Erkek Oyuncu Ödülleri ile En İyi Senaryo, En İyi Müzik, En İyi Kurgu, En İyi Stüdyo Ödülleri sahiplerini bulacak. 

Yarışmanın Seçici Kurulunda, yapımcı Cengiz Ergun, müzisyen Garo Mafyan, tiyatro oyuncusu Gülriz Sururi, senarist Hüseyin Kuzu, görüntü yönetmeni Kenan Ormanlar, ressam Mehmet Güleryüz, oyuncu Menderes Samancılar, öğretim üyesi Prof. Dr. Naci Güçhan, yönetmen Osman Sınav, oyuncu Selma Güneri, sinema yazarı Sevin Okyay yer alıyor.

13. Festivalde Mustafa Altıoklar’ın Banyo, Reha Erdem’in Beş Vakit, Yüksel Aksu’nun Dondurmam Gaymak, Hakan Algül’ün Döngel Karhanesi, Ulaş Ak’ın Dün Gece Bir Rüya Gördüm, Togan Gökbakar’ın Gen, Ezel Akay’ın Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü?, Kutluğ Ataman’ın İki Genç Kız, Pelin Esmer’in Oyun, Cem Başeskioğlu’nun Sen Ne Dilersen, Memduh Ün ve Tunç Başaran’ın Sinema Bir Mucizedir, İsmail Güneş’in The İmam, Olgun Arun’un Tramvay isimli filmleri Altın Koza için yarışacak. Filmler 5 Haziran’dan itibaren halkın ve jürinin beğenisine sunulacak.

Festival, Büyük Jüri tarafından seçilecek En İyi Film’e 100,000.-YTL ve Jüri Özel Ödülü’ne 40.000.-YTL, Halk Jürisi tarafından seçilecek En İyi Film’e 40.000.-YTL, En İyi Yönetmen’e ise 40.000.-YTL ödül dağıtacak. 

ÖĞRENCİ FİLMLERİ YARIŞMASI 

Eğitim döneminde olan genç sinemacıları teşvik etmek ve başarıyı ödüllendirmek amacıyla düzenlenen Öğrenci Filmleri Yarışması’nda bu yıl, En İyi Kurmaca, En İyi Canlandırma, En İyi Deneysel ve En İyi Belgesel Film Ödülleri verilecek. Festival her bir dalda En İyi Filme 5.000.-YTL maddi ödül dağıtacak.

Yarışmanın Ön Eleme Jürisi’nde sinema eleştirmeni Cem Altınsaray, oyuncu Rıza Sönmez ve yönetmen Yüksel Yavuz yer alıyor. Seçici Kurulu’nda ise oyuncu Ceyda Düvenci, oyuncu Lale Mansur, sinema eleştirmeni Mehmet Açar, senaryo yazarı-yönetmen Işıl Özgentürk, yönetmen Yüksel Aksu yer alıyor.

Öğrenci Filmleri Yarışması’na 22 üniversiteden 150’ye yakın film başvurdu. Ön elemeyi geçen 40 film 5 Haziran’dan itibaren Altın Koza için yarışacak.

ADANA BELGESELLERİ PROJE TEŞVİK YARIŞMASI 

Adana Belgeselleri Proje Teşvik Yarışması, Adana’nın kültürel ve doğal varlıklarını, kentsel dokusunu, insanını belgeseller yoluyla belgelemek ve tanıtılmak amacıyla düzenlenen proje yarışması, geleneksel olarak Altın Koza festivallerinde devam ettirilecek. Yarışmada En İyi Projeye 3.000 YTL, 2. Projeye 2.000 YTL, 3. Projeye 1.000 YTL, 4. ve 5. olacak Projelere ise 500’er YTL ödül dağıtılacak. Ancak Adanalı kurum ve kuruluşların yarışamaya destek vererek parasal ödülleri yukarı çekmeleri beklenmekte. 

Yarışmaya son başvuru ise 30 Eylül 2006.

SEVGİ KORTEJİ

Festival’e konuk olarak gelecek sanatçıların Adana sokaklarında halkı selamlayacağı Sevgi Korteji, Koza A.Ş. bürosu önünden başlayacak, Adana Büyükşehir Belediyesi önünde son bulacak.

Sevgi Korteji 7 Haziran 2006, Çarşamba günü, saat 17.00’da başlayacak.

SİNEMA DAYANIŞMA GECESİ

Sinema Oyuncuları Derneği (SODER), Çağdaş Sinema Oyuncuları Derneği (ÇASOD) ve Festival konuklarının halkı selamlamasıyla başlayacak gecede, ünlü şarkıcı Özcan Deniz Adanalılara müzik ziyafeti verecek. 

Sinema Dayanışma Gecesi ve Özcan Deniz Konseri 7 Haziran 2006 Çarşamba günü Mimar Sinan Amfi Tiyatro’da, saat 20.30’da izlenebilecek.

AKdeniz’den BEYAZperdeye

Altın Koza Festivali, önümüzdeki yıllarda, Akdeniz’in en önemli kentlerinden biri olan Adana’ya uluslararası bir açılım sağlamayı amaçlamaktadır. Bu amaçla 13. Altın Koza Festivali kapsamında, Akdeniz ülkelerinde yapılmış ve çeşitli ödüller kazanmış filmlerden bir bölüm oluşturulmuştur. Festival 2007 yılında gerçekleştireceği 14. Altın Koza Film Festivali’nde yalnızca Akdeniz ülkelerine yönelik uzun, kısa ve belgesel film yarışmaları düzenlemeyi hedeflemektedir.

Festival’de bu yıl, Akdeniz Sineması başlığı altında; Fransa yapımı Dominik Moll’un Cannes Film Festivali Altın Palmiye Adayı Lemming (Kuzey Faresi), İtalya yapımı Andrea ve Antonio Frazzi’nin Avrupa Film Ödüllerinde, Avrupada Yılın Keşfi Ödülünü alan Bazı Çocuklar (Certi Bambini), Fas- Fransa ortak yapımı Mardel Plata Film Festivalinde En İyi Film Ödülünü alan Ismaël Ferroukhi’ nin Büyük Yolculuk (Le Grand Voyage), Bulgaristan-Türkiye ortak yapımı Radoslav Spassov’un Moskova Film Festivalinde Sliver St. George Ödülünü alan Çalıntı Gözler (Otkradnati Ochi), İspanya yapımı Alejandro Amenábar’ın Goya Ödüllüleri En İyi Film Ödülünü alan Tez (Tesis), İtalya yapımı Alessandro D’alatri’nin Ft. Lauderdale Film Festivali Jüri Özel ödülü alan Benimle Evlenir Misin? (Casomai), Yunanistan yapımı Pantelis Voulgaris’in Selanik Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Müzik ve En İyi Kurgu Ödüllerini alan Gelinler (Brides), Hany Abu-Assad’ın Filistin’i, Oscar’da ilk temsil eden film, olma özelliğini taşıyan ve Altın Küre’de Filistin adına En İyi Yabancı Film Ödülü’nü kazanan Vaat Edilen Cennet (Paradise Now) izleyicilerle buluşacak. Filmler 5 Haziran’dan itibaren Festival salonlarında gösterilecek

DÜNYA SİNEMASI BÖLÜMÜ

13. Altın Koza Film, Kültür ve Sanat Festivali’nde Adanalı Sinemaseverler Gürcistan’dan İzlanda’ya, Belçika’dan Romanya’ya, Kore’den İsrail’e, Danimarka’dan Japonya’ya dünyanın farklı ülkelerinden, dünya festivallerinde sayısız ödüller kazanmış toplam 14 filmi 5 Haziran’dan itibaren izleme olanağı bulacak. 

Bölüm kapsamında; Géla Babluani’nin yönettiği Venedik Film Festivali’nde de En İyi İlk Film Ödülünü alan 13 (Tzameti), Christian Carion’in yönettiği En İyi Film Oscar Adayı Ateşkes (Jeyeux Noel), Dagur Kari’nin yönettiği Brüksel Avrupa Film Festivali Altın İris Ödüllü Tutunamayanlar (Dark Horse), Anne Fontaine’in yönettiği Hayatım Ellerinde (Entre Ses Mains), Kim-ki Duk’un yönettiği Golden Frog Ödüllü Adayı Yay (Hwal), Radu Mihalieanu’nun yönettiği Berlin Film Festivali Seyirci Ödülü Bir Şans Daha (Va, Vie et Deviens), Marziyeh Meshkini’nin yönettiği Venedik Film Festivali Open Price Ödüllü Şaşkın Köpekler (Sag-haye Velgard), Christoffer Boe’nin yönettiği Robert Festivali En İyi Görüntü Ödüllü Allegro, Danny Boyle’ın yönettiği İngiliz Bağımsız Film Ödülleri En İyi Senaryo Ödüllü Milyonlar (Millions), Jun Ichikawa’nın yönettiği Locarno Film Fesitivali Fipresci Ödüllü Tony Takitani, Michael Haneke’nin yönettiği Cannes Film Festivali En İyi Yönetmen Ödüllü Saklı (Cache), Mike Leigh’in yönettiği Oscar Adayı Hemşire (Vera Drake), Costa Gavras’ın yönettiği Sea Film Festivali Film ve Edebiyat Ödüllü Ölümcül Çözüm (Le Couperet), Charles Dance’in yönettiği, Avrupa Film Ödülleri’nde En İyi Kadın Oyuncu Ödülü adayı Lavanta Kokulu Kadınlar (Ladies İn Levander) Adanalı sinemaseverlerin beğenisine sunulacak. 

ULUSLARARASI BELGESEL FİLM GÖSTERİMLERİ

Belgesel Sinemacılar Birliği ile ortaklaşa düzenlenen bu bölümde, Kırgızistan’dan Fransa’ya, İsviçre’den Rusya’ya, İran’dan Türkiye’ye yurt içi ve yurt dışında son yıllarda yapılmış 30 belgesel film izleyicilerle buluşacak.

ULUSLARARASI KISA FİLMLER BÖLÜMÜ

Bu bölümde dünyanın farklı ülkelerinden canlandırma ve konulu filmlerden oluşacak bölüm, kısa film meraklılarına sunulacak. 

ALTIN KOZA KISA FİLM SEÇKİSİ

Bu bölümde, ülkemizde son üç yıl içinde yapılmış kısa filmlerden seçilerek oluşan 20 film izleyicilerin beğenisine sunulacak.

OTURUMLAR

ATIF YILMAZ’IN ARDINDAN

Yakın dönemde kaybettiğimiz büyük usta Atıf Yılmaz’ın anılacağı oturum 9 Haziran Cuma günü, saat 14.00’da Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu’nda gerçekleştirilecek. Oturuma Yılmaz’ın çalışma arkadaşları ve sanatçı dostları katılacak. Oturumun konuşmacıları arasında sinema yazarı Atilla Dorsay, sinema yazarı Burçak Evren, yönetmen Erden Kıral, oyuncu Füsun Demirel ve sinema yazarı Mehmet Açar da yer alacak.

SİNEMA-TV OKULLARININ SİNEMAMIZA KATKILARI

Bu oturumda, sinema-TV bölümü öğretim üyeleri, öğrencileri ve bu bölümlerden mezun olmuş yönetmenlerin katılımı ile gerçekleşecek.

SERGİLER

Festival kapsamında iki sergi Adanalılarla buluşacak.

Vadullah Taş’ın arşivinden Adanalı sanatçıların çektiği, oynadığı filmlerin afişlerinden oluşacak “Film Afişleri” sergi Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu Fuayesi’nde Festival boyunca izlenebilecek.

“Adana’dan Sanat Esintileri” adını taşıyan sergide ise Adanalı sanatçıların fotoğraf, resim ve heykel dallarındaki yapıtlarına yer verilecek. Sergi 75. Yıl Sanat Galerisi’nde Festival boyunca izlenebilecek.

ÖĞRENCİLERE, SOKAK ÇOCUKLARINA VE ENGELİLERE FİLM GÖSTERİMLERİ

Festival ilk ve ortaöğretim öğrencilerine, Sokak Çocukları Derneği çocuklarına gösterimlerle ulaşacak.

Ayrıca, Engelliler Meclisi aracılığıyla engelli vatandaşlarımız filmlerle buluşturulacak.

FESTİVAL’DE MÜZİK ŞÖLENİ

13. Adana Altın Koza Festivali’nde Adanalılar müzik şöleni yaşayacak.

Festival Açılış Gecesi’nde; Cahit Berkay, Onur Ödülleri Töreni’nde; Candan Erçetin, Sinema Dayanışma Gecesi’nde; Özcan Deniz, Merkez Park Konserleri’nde; Mustafa Keser, Grup Gripin, Adanalı pop-rock grupları, Atarock’s, Kareas, No Name, Adana Müzik Merkezi Grubu konserleri Adanalılarla buluşacak. Dansın Sultanları Devlet Halk Dansları Topluluğu gösterisi ve Adanalı sanatçılar ve gruplar da Adanalılara unutulmaz dakikalar yaşatacak.

DİĞER FESTİVAL ETKİNLİKLERİ

05 Haziran 2006, Pazartesi

Saat 18.00 : 
Bando Konserleri
Yer : 

İnönü Parkı

06 Haziran 2006, Salı

Saat 15.30 : 
Festival Konuklarının Adana’ya gelişi

Yer: 

Şakirpaşa Havaalanı

Saat 20.00 : 
Cahit Berkay Konseri
Yer: 

Cinebonus Sineması Fuayesi

Saat 20.30 : 
Devlet Halk Dansları Gösterisi

Mustafa Keser Konseri

 

Havai Fişek Gösterileri

Yer : 

Merkez Park Amfi Tiyatrosu

07 Haziran 2006, Çarşamba

Saat 10.00 : 
Festival Konukları ile Atatürk Anıtı’na Çelenk Koyma
Yer : 

Atatürk Parkı

Saat 20.30 : 
Sinema Dayanışma Gecesi; Özcan Deniz Konseri
 

Havai Fişek Gösterisi 

Yer : 

Mimar Sinan Amfi Tiyatro

08 Haziran 2006, Perşembe

Saat 20.30 : 
Onur Ödülleri Töreni, Candan Erçetin Konseri

09 Haziran 2006, Cuma

Saat 20.00 : 
Adanalı Pop-Rock Grupları Konserleri

 

Gripin Konseri

 

Havai Fişek Gösterileri

Yer : 

Merkez Park Amfi Tiyatrosu

10 Haziran 2006, Cumartesi

Saat 18.00 : 
Bando Konserleri

Saat 20.00 : 
“Dünya Türküleri” Konseri

Ali Şenozan Konseri

Yer : 

Merkez Park Amfi Tiyatrosu

FESTİVAL SALONLARI, MEKÂNLAR

* Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu

* Cinebonus Sineması

* Arıplex Sineması

* Seyhan Oteli Sinema Salonu

* 75.Yıl Sanat Galerisi

* Mimar Sinan Açık Hava Tiyatrosu

* Merkez Park

Festival ekibi ve Festival konuklarıyla röportaj talepleriniz için lütfen önceden Festival Medya Koordinatörümüz Zeynep Ünal ile bağlantıya geçiniz.

Koza A.Ş. Genel Müdürü ve Festival Koordinatörü

Fevzi ACEVİT

Festival Koordinatör Yardımcısı

Candan YAYGIN

Festival Sinema Koordinatörü

Kadir BEYCİOĞLU

Festival Müzik, Sergi, Oturum Etkinlikleri Koordinatörü

Dr. Haluk UYGUR

Festival Konaklama ve Ulaşım Koordinatörü

Ö. Bülent ÇUBUKÇU

Festival Medya ve Törenler Koordinatörü

Zeynep ÜNAL

KOZA A.Ş.

Çevre Yolu Fuzuli Cad. No: 140

Seyhan / ADANA

Tel: 0 322 457 11 93 – 457 02 43

Faks: 0 322 458 16 28

Basın Bürosu Tel ve Faks: 0 322 458 16 28

e-mail: info@altinkozafestivali.net

