Uzun Sözün Kısası Festival Başlıyor
Bu yıl 3.sü düzenlenen Akbank Kısa Film Festivali, yeni sinemacıları desteklemek hedefiyle 9 - 19 Aralık 2006 tarihlerinde gerçekleşiyor. 

Kurmaca, belgesel, canlandırma ve deneysel kategorilerde ulusal kısa film örneklerinin yanısıra , festival programında farklı ülkelerden kısa filmleri konuk eden festivalin “Uluslararası Bölümü”nde Goethe-Institut İstanbul’un katkılarıyla kısa filmlere de yer verilecek. Goethe-Institut’un düzenlediği “Gesten Der Versöhnung (Uzlaşma Adımları)” temalı Uluslararası Kısa Film Yarışması’nda derece alan Almanya, Estonya, Rusya, İsrail, Polonya, Litvanya, Çek Cumhuriyeti’nden kurmaca ve belgesel kategorilerindeki kısa filmler, festival programında yer alacak. 

“Kısadan Uzuna”, “Uluslararası Bölüm”, “Belgesel Sinema”, “Canlandırma Kısalar”, “Özel Gösterim”, “Atölyeler”, “Söyleşiler” ve ulusal yarışma filmlerini oluşturan “Festival Kısaları” Akbank Kısa Film Festivali’nin bölümlerini oluşturuyor. Tüm etkinliklerin ücretsiz olarak gerçekleşeceği festivalde , film gösterimleri Akbank Sanat, Goethe-Institut İstanbul, İstanbul İtalyan Kültür Merkezi salonlarında gerçekleşecek. Ayrıca Akbank Sanat’ta sinema ile ilgili önemli konu başlıklarını içeren atölye çalışmları ve söyleşiler gerçekleşecek. 
Festivalle ilgili ayrıntılı bilgi www.akbankkisafilm.com adresinden edinilebilir.
“Gesten Der Versöhnung (Uzlaşma Adımları)”
11.12.2006, saat 19.30
Goethe-Institut İstanbul
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Üzerinden 60 sene geçmesine rağmen İkinci Dünya Savaşı’nın acı etkileri günümüze kadar yansımaktadır. Ancak bugün politikacıların ve halkların anlaşma ve uzlaşma için birçok girişimde bulunduklarını görüyoruz.

„Uzlaşma Adımları“na politik alanda, toplumların ve kiliselerin girişimlerinde, insanlararası ilişkilerde, bilim ve sanatta tanık oluyoruz.

Güzel sanatlar ve sinema akademilerinin öğrencileri konuyla ilgili düşüncelerini ulusal bir jüriye sunmak üzere davet edildiler ve en iyi tasarımların filmi çevrildi.

Yarışmaya katılan 11 ülkeden toplam 248 eser jüriye sunuldu. Jüri tarafından 52’si çekim için seçildi. Sonuçta toplam 47 film çevrildi. Bunların arasından da 29 film ödül aldı.

Film alanında ele alınan bu „uzlaşma“ konusunun sonuçları Münih Sinema Akademileri Uluslararası Festivali’nde özel bir program çerçevesinde gösterildiler. Ayrıca dört film ön elemede festival yarışmasına girmeye hak kazandı.

11.12.2006 tarihinde saat 19.30’da Goethe-Institut İstanbul’da bu filmlerden 7’si gösterilecektir.

Gösterilecek olan filmlerin başlıkları:

"Deus Ex Machina"

"Frequencies"

"Landmarks"

"Without a Word"

"The Terrorist"

"War Games"

"Clay Pigeon"

