SOUTH OF THE CLOUDS / BULUTLARIN GÜNEYİ
2001 yılında Çin'den gelen bir film, "Deniz Ürünü", kimsenin bilmediği bir yönetmenin cüretlkar bir filmi oluşuyla herkesi şaşırtmıştı. "Bulutların Güneyi" o zamana kadar bilinmeyen ama aslında çokyönlü bir sanatçı olan Zhu Wen'in ikinci filmi.1967 doğumlu Zhu Wen, 1989'da Güney Doğu Üniversitesı Enerji Bölümünü bitirmiş, bir fabrikada mühendis olarak çalışmaya başlamış, mühendisliği yanında 4 öykü, 2 şiir kitabı yayınlamış, Zhang Ming'in "Wushan Dağı Üstündeki Yağmur Bulutları (1996) filmiyle Zhang Yuang'ın "17 Yıl" (1999) filminin senaryolarını yazmış. Görüldüğü gibi Zhu'nun çeşitli ilgi alanları olmuş, şimdilerde sinema alanında konaklıyor. Bir konuşmasında, bundan sonra resme başlayabileceğini söylemişti. Zaten Çincede "film" sözcüğünün karşılığı "elektrik gölgesi"ymiş. Yönetmene göre mühendislikle "elektrik gölgesi" arasında elbet bir bağ olacaktır. Gene yönetmene göre, "rasgele film yapan biri oldum, bir ‘kaza’ydı bu. Belki de film yapmanın benim için o kadar da önemli olmadığını söylemek istiyorum. Kendimi ifade etmek istiyorum, filmle de olur bu, öyküyle, şiirle de olur."
Çocuklarıyla, torunlarıyla birlikte yaşayan yumuşak başlı, emekli bir adam (Xu Da Qin) bütün yaşamı boyunca düşünü kurduğu bir yolculuğa çıkmak, Çin'in ekzotik bir Batı bölgesi olan Yunnan'a gitmek istiyor. Kendi yaşamıyla ailesinin tanıtıldığı filmin ilk yarısında , Yunnan'a gidişin çok derin, saklı bir nedeni olduğu anlaşılıyor. Birçok kişi onun bu gidişini engellemeye çalışıyor ama Xu sonunda bu seyahate çıkıyor. Yunnan'a vardıktan sonra filmde fanteziyle gerçek birbirine karışıyor. Şehre varır varmaz yaşlı adamın gördüğü düşten bir türlü uyanamıyoruz galiba. Üstelik bu düş Kafka'vari bir karabasana dönüşüyor.
Filmin sonunda yaşlı adamın yüz çekiminin donup kalmasını, Truffaut'nun 400 darbe filminin sonunda Antoine'ın sabit çekimine benzetenler oldu. Neden öyküyü sürdürmediği sorulduğunda yönetmen, "dondurmak istedim, böylece artık hep öyle kalacak. Göz yaşartıcı bir gülümseme, özellikle o kuşaktan bir Çinliyi, bir babayı en güzel özetleyen şeydir"yanıtını veriyor.
Xu'nun Yunnan'a gitme isteğini yönetmen şöyle yorumluyor: "Bir insan bir yaşam biçimi seçince başka türlü yaşamlar artık ona kapanır. Bana hep çekici gelen bir konu bu. Bir yaşam biçimi gerçekleşince başka bir yaşam biçimi ancak bir düş olabilir. Bir insanın olanaksız yaşamının öyküsünü anlatmak istedim."

Çincede "Bulutların Güneyi" hem bir uzaklık ve gizem duygusu anlamına geliyormuş, hem de Yunnan bölgesine verilen bir admış.Yönetmen, "ana-babamın kuşağının öyküsünü anlatmak istedim" diyor. "Hiç yakınmadan, olağanüstü bir sabırla güç bir dönemde yaşadılar. Cinsel yaşamları hep baskı altındaydı. Bu kuşağın nerelerden geçtiğini anlamaya, değerlendirmeye başladım. Bu kuşağın öyküsünü kendim için anlatmak istemiştim ama bu öykünün kendi kuşağım için de geçerli olduğunu farkettim."

Film, HongKong Uluslararası FFde FIPRESCI eleştirmenler ödülüyle Genç Sinema Ateş Kuşu ödülünü, Şangay Uluslararası FFde en iyi yeni yönetmen ödülünü kazandı. Ayrıca bağımsız bir yönetmenin bir filmi ilk defa, sansüre uğramadan Film Bürosu tarafından kabul edildi.
