Pirjo Honkasalo 1947 yılında Helsinki’de doğdu. 17 yaşında sinema okuluna başladı ve 21 yaşında ilk uzun metrajlı filmini çekti. Honkasalo’nun ilk önemli yönetmenlik deneyimi 1980 yılında Cannes Resmi Gösterimine seçilen Tulipaa idi. 

Filmleri Filmography

Melancholian 3 huonetta The 3 Rooms of Melancholia (2004)

Tulennielijä Fire-eater (1998)

Atman (1996)

Tallinan Tuhkimo (1995)

Tanjuska ja 7 Perkelettä Tanjuska and the Seven Devils (1993)

Mysterion (1991)

Leonárdon Ikkunát (1986)

Da Capo (1985)

250 grammaa - radioaktiivinen testamentti 250 Grammes: A Radioactive Testament (1983)

Tulipää Flame Top 1980)

Kainuu 39 Two Forces (1979)

Svástika (1978)

Vaaran merkki The Sign of Danger (1978)  

Ikäluokka Their Age (1976)
Pimeys Darkness (2000?-1990)

Sıradan ama farklı bir kadın olan Veera hakkında kısa bir belgesel. “Pimeys”, karanlık ve aydınlık, görmek ve duymak, insanlar, çalışmak ve yaşamak hakkında birbirinden farklı katmanlardaki fikirlerin oyunu.

Bir masör olan Veera, doğuştan kördür. Film boyunca kime masaj yaptığına dair bir fikri yoktur. Kaldı ki bunun bir önemi yoktur; zaten görünen şeyler, renkler ve ışık hakkında bir fikri yoktur. Onun gözleri parmakları ve kulaklarıdır.

*1991 Nordisk Panorama, (İskandinav) Belgesel Ödülü 

Mysterion (1991)

Çoğu Rusya’dan gelmiş, yaklaşık yüzaltmış Ortodoks rahibe, Estonya’nın kuzeydoğusunda oldukça eski olan Pyhtisa manastırında halen yaşamaktadır. Dağın eteklerinde kutsal bir ağaç yetişmektedir. Bu ağaçtan mucizevi bir bahar fışkırmaktadır. Rahibeler için yer, su ve hava kutsaldır ve dualarında saygıyla anılmaktadır. Manastırın çok uzağında olmayan bir yerde, Narva yolunda, ziftli kayaçlarıyla kirletilmiş sularıyla, uranyum madenleriyle Kohtlajärvi ormanı vardır.   

Tanjuska ja seitsemän perkelettä Tanjuska and the Seven Devils (1993) 

İkonları andıran bir yüzü olan Tanjuska 12 yaşında Beyaz Rusyalı bir öğrencidir. İki yıl önce yemek yememeye, daha sonra konuşmamaya başlar ve en sonunda büyümesi durur. Artık Tanjuska babası ile beraber Estonya’nın kuzeydoğusunda Peder Vasily tarafından yönetilen dini topluluğun içinde yaşamaktadır. Peder Vasily aileye Tanjuska’nın içine yedi şeytanın yerleştiğini söylemiştir.

*1993 Amanda Ödülleri, Norveç, Amanda Ödülü 

*1994 Uluslararası Bombay Belgesel, Kısa, Canlandırma Film Festivali, Uluslararası Jüri Ödülü 

*1994 Jussi Ödülleri, Jussi Ödülü 
Atman Soul (1996)

İki Hintli kardeş, ölen annelerini onurlandırmak adına kutsal Ganj nehrinden Himalayalar'daki Haridwar kentine 6000 kilometrelik bir hac yolu çizerler. Kardeşlerden teki evlidir ve karısı ile çocuklarını da beraberinde götürür. Hindistan’ın dini motiflerini yoğun bir biçimde ortaya koyan film bekar kardeş Jamana Lal’in etrafında döner. Çocukluğundan beri iki bacağı da felçli olan Jamana aynı zamanda kamburdur. Dini, önceki yaşamındaki kötü davranışlarını tanrıların bu şekilde cezalandırdığını söylemektedir. Yolculuk sırasında Jamana, Shanta adında bir kadınla –ki o da katılacaktır bu yolculuğa- tanışır.

*1996 Uluslararası Amsterdam Belgesel Film Festivali, Joris Ivens Ödülü

Melancholian 3 Huonetta The 3 Rooms of Melancholia (2004)
“Film Çeçenistan Savaşı’nda geçiyor. Yetişkinlerin savaşı durdurmaktaki beceriksizliği, İsa’nın varlığı öğretisi kadar nefretin de uğradığı bir nesil yaratıyor. Çocuklar, kendi kendine beslendiğine inandıkları ağır bir nefretle yüklenirler. Taşınan nefret, zihinlerinin derinliklerine kadar kefen örer, hayatları boyunca açıklanamaz bir melankoli ve ani öfke patlamaları eşlik eder.

Finlandiya Körfezi’nde bir adadaki, Kronstadt’daki Rus çocukların filmini yapıyorum. Kronstadt askeri okulunda çocuk asker olarak eğitiliyorlar. Hayali düşman bir Çeçen. Anlatılacak herhangi bir zafer, bir askeri memleketinde kahraman kılmaya yetecektir. 

Ingushetia’daki Çeçen çocukların filmini yapıyorum,Xhadizhat Gataeya’nın annelik sözü verdiği 75 yetimin. Yıkılmış Grozny’nin kalıntılarından topladığı bu çocukların anne ve babaları Ruslar tarafından öldürülmüştü.”
* 2004 IDFA, Amsterdam, Hollanda, Uluslararasi Af Örgütü Doen Ödülü

*2004 Venedik Film Festivali, İtalya, EUIC Ödülü: Özel Mansiyon, İnsan hakları Film Ağı Ödülü, Lina Mangiacapre Ödülü
*2004 Jussi Ödülleri: En İyi Belgesel; En İyi Müzik
