Sevgili Arkadaşlar,

 

16 ve 17nci Ankara Uluslararası Film Festivali’nin hazırlık aşamalarında bulunmuş, yaşanan aksaklık ve problemlere birinci elden şahit olmuş biri olarak, bu festivalin neden her sene zorluklarla yapılabildiğine, neden izleyiciden gereken ilgiyi görmediğine ve uluslararası bir festival olmasına rağmen ses getirememesine dair fikirlerimi paylaşmak istedim, en azından içimi dökmek adına. Kimbilir belki elimizden gelen birşeyler olacaktır Ankara’ya layık bir festival düzenlenmesi için.

 

Öncelikle; Ankara, eğitim düzeyi açısından da, üniversite ve üniversite öğrencisi sayısı açısından da, bu tür etkinliklerde salonlara sığmayacak bir kapasiteye sahipken, neden bir çok insanın Ankara’da, Ankara Uluslararası Film Festivali adı altında düzenlenen bir etkinlikten haberi dahi yoktur ve hatta varlığından haberdar olunca şaşırmaktadır? 

 

Daha önceki dönemler hakkında çok fazla yorum yapma şansım/hakkım yok. Fakat son iki sene işin mutfağından gözlediklerimle her sene bir öncekini aşamayan bir festival olarak kalmanın altında yatan sebeplerin başında, yönetim zafiyetlerinin yattığını düşünüyorum. 

 

Her açılışta zor koşullardan bahsedilerek eldeki imkanlarla yapılabilenlere takdir toplansa da, bir dahaki festivalde koşulları değiştirebilme adına herhangi bir adım atılmıyor olmasını da bilinçli bir tercih olarak yorumluyorum. Sonuçta zor koşullarla kotardığınız bir festival başarıdır, elinizde imkanlar olduğunda ise yüksek beklentileri karşılamak zorundasınız.
 

Ankara Uluslararası Film Festivali, Başkanlığını İnci DEMİRKOL’un yürüttüğü Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı tarafından düzenlenmektedir. İnci Hanım ayrıca Kızılay Büyülü Fener Kültür ve Sinema Merkezi sahibi İrfan DEMİRKOL’un da eşidir. 

 

2005 yılında 16ncı Festival hazırlık sürecinde kurulan ekip, iyi niyetli, uyumlu ve samimi çabalarıyla birçok problemin üstesinden gelmiş, 2 ay gibi kısa bir zamanda beklenilenin üstünde bir festival ortaya çıkmasını sağlamıştır. Ve bu zor koşulların aşılabileceğine dair beslenilen inançların İnci Hanım tarafından da paylaşıldığı konusunda şüphe duymamıştır. Hazırlıklar sürerken, bir taraftan da aslında sponsorluk çalışmaları yapılırsa çok daha başarılı işlere imza atılacağında fikir birliğine varılmış, fakat yeterli sponsor bulunamadığı için düşük ücretlerle/ücretsiz ve sosyal güvenceden yoksun olarak (sigortasız) çalışırken bir yandan da hem geleceğe yönelik hem de ekonomik belirsizliklerin devamlılığı nedeni ile festival bitiminde ekipten ayrılanlar olmuştur. 

 

Eylül 2005 tarihinde Türk Sineması Tanıtım Günleri etkinliği fırsatı ile yine bir araya gelen ekip, Başkan ile de daha başarılı bir festival için sponsorluk görüşmeleri yapılması gerektiği konusunda mutabakata varmış ve yeniden festival bünyesinde çalışmaya başlamıştır. 

 

Bu tarihten itibaren sponsorluk meseleleri ile ilgili ekip içi toplantılar yapıp stratejiler belirlemeye çalışılmış olunsa da; festivalin bütçe oluşturulması aşamasında tüm denetim ve ilişkileri yürüten İnci Hanım sponsorluk çalışmalarının merkezi olan İstanbul’a ancak ilki Ocak ayı ortası gibi olmak üzere iki defa gitmiştir. Firmaların sponsorluk da dahil yeni yıla ait bütçelerini genellikle bir önceki yılın son çeyreğinde oluşturup hazırladıkları göz önünde bulundurulursa, bir buçuk ay sonra düzenlenecek bir etkinliğin sponsorluk talepleri de hiçbir kurumun bütçesine girememiştir. Üstelik yıllardır festivale destek veren İş Bankası bile yukarıda açıklanan gerekçeler nedeni ile bu sene destek olmamıştır. 

 

Sponsorluk görüşmeleri bir tarafa, film taşıma konusunda en önemli katkıyı sağlayan THY ile İstanbul ziyaretleri sırasında zamanı kalmadığı gerekçesi ile görüşemeyen başkanımız sayesinde THY’den yanıt festival başlangıcından birkaç gün önce gelmiş bu da tüm film trafiğini aksatmış, dolayısı ile bu da festival esnasında yapılan sürekli program değişiklikleri nedeniyle izleyicinin tepkisini doğurmuştur.

 

2006 yılının festivaline böylesi bir havada yaklaşılırken, festivale en önemli maddi destek veren Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Çankaya Belediyesi’nden de beklenen destek görülmemiştir. Her ne kadar festival bu katkılar sayesinde varlığını sürdürebilse de; DVDden gösterim yapan İzmir Kısa Film Festivaline bile 250.000 YTL destek olan Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın Ankara Uluslararası Film Festivali’ne sadece 80,000 YTL ile sınırlı kalan bir katkıda bulunmuş olmasının nedenleri anlaşılabilir değildir. Bakanlık ile tüm görüşmeler İnci Hanım tarafından gerçekleştirilmiş, defalarca görüşmeler yapılmış, bütçeler ve programlar sunulmuş, belirsizlikler içerisinde bir hazırlık aşaması geçirilmiş, başta planlanan organizasyonlar, bütçe bir türlü belli olamadığından iptal edilmek zorunda kalınmış, festival bittikten bir süre sonra bakanlık tarafından nihayet ödeme yapılmıştır. Neticede, Bakanlık desteği ile sadece festival hazırlık aşamasında oluşan giderlere ait ödemeler yapılabilmiş, ne 18nci festivale hazırlık, ne de başka bir etkinlik düzenleyebilmek için gerekli maddi ortam oluşmamıştır.

 

Çankaya Belediyesi ise yıllardır hem nakit olarak, hem de baskı, ulaşım gibi lojistik imkanlar sağlayarak destek vermekte iken, bu sene festivalden bir ay önce başlanan görüşmeler esnasında, hem geçmiş yıllar referans alınarak, hem de Sn. Belediye Başkanı’nın da aksi yönde bir tutumu olmayışından yola çıkılarak iyi bir destek alınacağı umudu taşınmış, fakat sonuç hiçte beklentilere uygun olmamıştır çünkü sadece basılı malzemelerin bir kısmının maliyetini üstlenme kararı almışlardır, böylece de buradan gelecek desteğe güvenerek gerçekleştirilmesi ümit edilen etkinlikler de iptal edilmek zorunda kalınmıştır. Üstelik basım işlemleri ile ilgili bu desteğin son anda gelmesi ile de tanıtım faaliyetleri de son günlere kadar yapılamamıştır. Belediye’nin bu seneki bir diğer katkısı da Festival sırasında kullanım için bir minibüs tahsis etmektir. Geçtiğimiz yıllarla karşılaştırılınca Belediye’nin neden bu sene böyle bir tavır aldığı açıkçası anlaşılamamıştır. 

 

Bakanlık ve Çankaya Belediyesi konusunda kendi aramızda dillendiremediğimiz, ara sıra bu konuları tartıştığımız dışarıdan insanlar tarafından öne sürülen “acaba İnci Hanım’ın eşinin iş ilişkileri ile festival ilişkileri konusunda Bakanlık ve Belediye ile ilgili olarak bir çıkar çatışması ya da çakışması mı vardır” türündeki görüşleri ise benimsemek istemesek de ne yazık ki bu konu gelinen son aşamada kafamızda soru işaretleri oluşmasına neden olmuştur.

 

Zaten Ankara’daki firmalarla da son anda yapılan sponsorluk görüşmelerinden bir sonuç çıkmamış, bir kaç firmanın desteği haricinde bir festival klasiği tekrarlanmış, “zor koşullarda, kısıtlı imkanlarla çok iş” başarılmıştır.

 

Bazen, bir festivalin sadece yapılabilmiş olmasını bile başarı olarak nitelendirebilirsiniz; ama bu festival başkent Ankara’da, üstelik de 17nci defa düzenleniyorsa gelinen noktayı sorgulamamak elde değil. Filmleri, yönetmenleri, oyuncuları ve diğer emek verenleri ile birlikte izleme olanağı sunan, onlarla sohbetler, paneller düzenleyen dünya çapında bir festival hayal değilken film gösterimleri bile sorun olan bir etkinliğin başarısını takdir etmek durumunda kalmamalı başkent.

 

Ekonomik problemler nedeni ile zamanında filmlerin temin edilememesi bir tarafa, bir de son iki senedir gösterimlerin yapıldığı Kızılay Büyülü Fener Kültür Merkezi’nin festivale tahsis ettiği salonları kendi çıkarları doğrultusunda değiştirme girişimleri; festival ekibine uygun bir çalışma alanı tahsis edememesi; çalışanları ile festival ekibi arasında yaşanan sorunları; bu sorunların izleyeciye de sürekli yansıması ile vermiş olduğu desteğin niteliğini düşündürmektedir. Ki bu işletmenin adı festival sponsorları arasında ismi geçmekteyken, diğer yandan hasılatın %50sini almakta; böylece aradaki ilişki bir sponsorluk ilişkisinden daha çok bir ticari ilişki niteliğine dönüşmektedir. Neden gerçek anlamda bir sponsorluk anlaşması yapılmadığı ve diğer sinema işletmelerinden konu ile ilgili teklifler istenilip istenilmediği gibi hususlar da kafaları kurcalamaktadır. 

 

Geçen yıl açılışı yapılan bu merkez böyle bir festivale ev sahipliği yaparak, hem adının duyulması, hem de kazandığı itibar açısından yeterli faydayı sağlayamamakta mıdır ki bir de hasılata ortak olunmaktadır?

 

Ve İnci Hanım’ın film gösterimleri konusunda çıkan sorunlarda tavrını hep işletmeden yana koyması da, kendisinin etkinliği festival başkanı sıfatı ile değil sinema sahibi sıfatı ile takip ettiği şeklinde yorumlanmaktadır. Bir festival filmi hakkında “iş yapmıyor”, izleyicisi hakkında da “müşteri” nitelendirmelerini hangi sıfatınız ön plandaysa kullanabilirsiniz? 

 

Film festivalleri yaşadığınız şehre kültürel bir hizmet vermek için mi, yoksa sinemalar hasılat yapsın diye mi düzenlenir? 

 

Vizyon gösterimlerinde bile seyirci azlığı film iptaline gerekçe olmazken, Kısa ve Belgesel Film gösterimlerini izleyici azlığını öne sürüp; gösterimden kaldırılmaya çalışmak, festival çalışanlarının tepkisi ile karşılaşınca da salon değişikliğini gündeme getirmek (bu taşıma işi sadece izleyiciye başka salon göstermekten ibaret değildir, konuyu bilenler bu işin hiç de kolay olmadığını takdir ederler) yönündeki davranışları da eklenince İnci Hanım’ın açılış ve kapanış konuşmalarında dile getirdiği “biz bu festivali çok zor koşullara rağmen gerçekleştirdik” söyleminin samimiyetinin de sorgulanmasına sebep olmaktadır. 

 

Bu festivalin daha iyi olabilmesi için gerekli çabanın gösterileceğine dair taşıdığımız inancın ortadan kalkması ile festival başlangıcında yapılmış olan basın toplantısında ekip olarak festival bitiminde ayrılmayı planladığımızı ve festivalin 18ncisinin yapılabileceğine dair kuşkularımızı dile getirmiş olsak da bu sadece ekonomik imkansızlıklarla gündeme gelinmesine sebep olmuştur. 

 

Özellikle, festival esnasında İnci Hanım’ın sinema sahibi sıfatı ile ortaya koymuş olduğu tavırlar bardağın taşmasına neden olmuş ve şahsım da dahil olmak üzere ekibin bir kısmı festivali yarım bırakıp ayrılmak durumunda kalmış, diğer arkadaşlarımız ise işlerini toparladıktan sonra ayrılmışlardır.

 

Sorumluluklarının bilincinde olan ve bu festivale inanan biri olarak; yarı yolda terketmekten rahatsızlık duysam da, hiç de samimi olmayan bu düzene daha fazla alet olmamaktan vicdanım oldukça rahattır. 

 

Ve bence Ankara Uluslararası Film Festivali’ne başta Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı Yönetim Kurulu olmak üzere, devlet kurumları, Ankara belediyeleri tüm sinemaseverler ve tüm Ankaralılar sahip çıkmalıdır. Bu festival tek başına İnci Hanım’ın kararlarına bırakılmayacak kadar önemli ve değerlidir.

 

Bülent Çubukçu

Son 2 Festival'in Dünya Sineması Koordinatörü
