Altın Portakal'ın Bu Yılki "Tanıtım Filmi" Ali Nur Velidedeoğlu'ndan
TÜRSAK Vakfı ve AKSAV işbirliği ile 16-23 Eylül 2006 tarihleri arasında düzenlenecek olan 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali'nin "tanıtım filmi", Festival Yönetimi'ni, reklam dünyasının en parlak isimlerinden Alinur Velidedeoğlu ile buluşturdu…

Alinur Velidedeoğlu'nun evrensel sinemanın kamera arkası üzerine kurduğu "Festival Tanıtım Filmi", resmi sponsoru Real olan bu seneki Altın Portakal'ın en büyük sürprizlerinden biri olarak, sadece 43'üncü yıl için değil, gelecek yıllarda da kullanılacak "kalıcı bir jenerik" olarak hazırlanıyor… Altın Portakal'ı değişen çehresiyle desteklemekten memnuniyet duyduğunu belirten Uluslararası reklâmcı, "tanıtım filminin, özellikle "festival ulusal çizgisini", "uluslararası sinema" ile buluşturmasını ve bu buluşmanın kentinin de, zengin tarihi, doğal güzelliği ve mitolojik öyküleriyle dünyanın en büyülü kentlerinden biri olan Antalya olduğunu anlatması gerektiğinin altını çiziyor.

Güzel Sanatlar Saatchi ortaklarından olan Uluslararası reklamcı Alinur Velidedeoğlu, Newyork'da da B&M adlı bir prodüksiyon şirketinin ortağı. Velidedeoğlu, bu şirketle, Brooke Schields, Mike Tyson, Claudia Schiffer gibi ünlülerin oynadığı Black&White, May Shoot, Harvard Man gibi filmlerin de prodüktörlüğünü yaptı.

