AMERİKA’NIN, AVRUPA’NIN VE UZAK DOĞU’NUN

EN BÜYÜKLERİ AVRASYA FİLM MARKET’TE

Türkiye’nin ilk film marketi Avrasya Film Market, bu yıl 17 – 20 Eylül 2006 tarihlerinde 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali bünyesinde gerçekleşecek… Amerika, Avrupa ve Uzak Doğu’dan büyük prodüksiyon şirketleri ve televizyon kanallarının katılımıyla Antalya, dünya film pazarının bir araya geldiği bir zirveye ev sahipliği yapacak. 
Geçtiğimiz yıl 42. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde lanse edilen ve bu yıl uluslararası bir etkinlik olarak Türkiye’de ilk kez gerçekleştirilecek olan Avrasya Film Market, 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali ile eş zamanlı olarak yapılacak. Türkiye’de ilk kez gerçekleşecek olan ve Türk sinemasına yeni açılımlar, yeni kaynaklar yaratmak hedefiyle hayata geçecek olan AVRASYA FİLM MARKET’le başta Avrupa ve Asya’nın olmak üzere ABD ve Uzak Doğu film pazarlarının temsilcileri bir araya gelecek. 
Avrasya Film Market’e katılacak uluslararası film pazarının önde gelen firmaları arasında MGM, Celluloid Dreams, Sundance Channel, International Movie Channel, Castleview, Fortissimo Films, Core Studio, CJ Entertainment, Hanway Films, Studio Canal, Wild Bunch, Shochiku, Endamol International, Freemanlte Media, Buena Vista TV, Gaumont ve MK2 yer alıyor. AVRASYA FİLM MARKET’le Antalya, yapımcıların, yatırımcıların ve proje sahiplerinin bir araya geleceği bir “cross-marketing” platformu olarak, Avrupa ve Asya ülkeleri başta olmak üzere dünya genelindeki çeşitli ülkelerden gelen önemli film yapımcılarını, yaklaşık 300’ü TV ve sinema temsilcisi olmak üzere 1000’i aşkın profesyonel konuğu ağırlayacak. Bu arada katılımcılar ve konuklar son derece zengin bir tarihi dokuyu, doğal güzellikleri, bakir koyları ve çağdaş turizm hizmetlerini bir arada bulunduran Antalya’yı da yakından tanıyacak, yeni film projelerinin mekânlarını burada bulma ve gözlemini yapma olanağını bulacaklar. 
AVRASYA FİLM MARKET, dünyanın önde gelen film marketlerinde yapılan çalışmalar örnek alınarak yüksek katılımcı talebini karşılayarak, panellere ve toplantılara en efektif şekilde ev sahipliği yapabilecek olan Antalya’nın en gözde otellerinden olan, festival vadisi içinde yer alan Hillside Su’da gerçekleştirilecek. Hillside Su, Amanzi Salonu’yla markete katılacak konuklar için 60 standın, özel toplantı odalarının yer alacağı ve etkinlikler için ihtiyaç duyulabilecek tüm donanımın bulunduğu çok amaçlı bir alan olarak dünyanın dört bir yanından gelen film yapımcılarına ev sahipliği yapacak.
