Altın Portakal’ın Ulaşım Sponsoru Kayıgroup Oldu 

Kayıgroup 16 - 23 Eylül tarihlerinde düzenlenecek 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin ulaşım sporsoru oldu. Sponsorluk anlaşması, Altın Portakal Film Festivali Onursal Başkanı Menderes Türel ile Kayıgroup Yönetim Kurulu Başkanı Talha Görgülü arasında törenle imzalandı. Kayıgroup ayrıca, yeni yaptığı Adam & Eve Oteli’nde festivalin kapanış kokteylini de organize edecek. 

Başkan Menderes Türel, Antalya’nın Türk Sineması’na verdiği desteğin adı haline gelen Altın Portakal’ın son iki yılda büyük bir değişim geçirdiğine dikkat çekti. Geçen yıl başlayan değişim sürecinde Avrasya Film Yarışması ile Altın Portakal’ın uluslararası statüye taşındığını belirten Türel, “Bu yıl da bir ilke imza atıyoruz ve Türkiye’nin ilk uluslararası film marketini Altın Portakal çatısı altında gerçekleştiriyoruz. Avrasya Film Market ile büyük bir finansal gücü; dünya sinema sektörünü, Antalya’da buluşturuyoruz. Avrupa ile Asya’nın kucaklaştığı bu coğrafyada böylesine bir buluşma imkânının hem dünya sinema sektörü için hem de Türk Sineması için önemli fırsatlar yaratacağına inanıyorum” diye konuştu. 

Altın Portakal’ın Türk Sineması’nın önünü açmanın yanında Antalya’nın ve Türkiye’nin tanıtımına ve marka değerine de önemli katkılar sağladığını vurgulayan Türel şunları söyledi: “Altın Portakal, her yıl milyonlarca yabancı turisti ağırlayan Antalya’ya yeni fırsatların kapısını açıyor. Antalya’nın ve aynı zamanda Türkiye’nin sadece deniz, kum ve güneş üçlüsünden ibaret olmadığını haykırıyor. Sahip olduğumuz tarihi ve kültürel zenginliği yedinci sanatın gücünü kullanarak tüm dünyaya anlatmamızı sağlıyor. Bu kendinizi anlatmak, tanıtmak için kullanabileceğiniz en estetik ve aynı zamanda en etkin yol.” 

Altın Portakal için büyük düşünüp, hedefleri de büyük belirlediklerini anlatan Başkan Türel, “Geçen yıl ile ilgili çok fazla söze gerek olmadığına inanıyorum çünkü hepimiz elde edilen başarının bizzat tanığı olduk. Altın Portakal’ın uluslararası arenaya çıkışını ve olumlu yankılarını hepimiz büyük bir gururla izledik. Geçen yıl elde edilen başarı, bize çalışmalarımızın, attığımız adımların meyvelerini tahminimizden daha çabuk toplama imkânı verdi. Kısa bir süre içinde 43. Altın Portakal Film Festivali’nin ana sponsorluğuna uluslararası bir marka olan real talip oldu” dedi. 

Uçuş Sponsoru Sky Havayolları

Festivalin ulusal film yarışmasının uçuş sponsorluğuna da Kayıgroup’un talip olduğunu kaydeden Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel şu bilgileri verdi: “Bu yıl ulusal film yarışmamızın uçuş sponsoru Kayıgroup’a bağlı Sky Havayolları olacak. Benim burada özellikle altını çizmek istediğim nokta, Antalyalı bir şirketin kentimizin medarı iftiharı festivalimize sahip çıkması ve bu desteği vermesidir. Ben Kayıgroup Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Talha Görgülü’ye özellikle teşekkür etmek istiyorum. Zira uçakları Almanya’da olan Sky Havayolları, 168 kişilik bir uçağını bu sponsorluk çerçevesinde Almanya’dan İstanbul’a getirecek ve oradan festival konuklarımızı alarak Antalya’ya gelecek. Dönüşte de aynı rota izleneceğinden havacılık terminolojisindeki ifadesi ile bu “4 bacak”lı bir uçuş olacak. Bu, Antalya’da faaliyet gösteren, Antalya’da para kazanan işadamımızın Antalya’ya destek vermek için gösterdiği hassasiyetin kanıtıdır. Antalya için yapılan doğru işlere özel sektörün samimi yanıtıdır.”

Talha Görgülü’nün gösterdiği bu hassasiyetin tüm işadamlarına da örnek olmasını isteyen Türel, “Altın Portakal, markalaşma ve bir dünya kenti olma yolunda sağlam adımlarla ilerleyen Antalya için önemli ve değerli bir yatırımdır. Bu yatırım, kısa sürede hepimize; her bir Antalyalı’ya kazanç olarak geri dönecektir. Bu yıl da Festival’in en büyük destekçileri Başbakanlık Tanıtım Fonu, Kültür Bakanlığı ve Antalya Büyükşehir Belediyesi. Altın Portakal’da bunların yanına bu yıl eklenen özel sektör desteği, geçen yıl elde edilen başarıyı daha yukarıya taşıyacağımızı şimdiden müjdeliyor” şeklinde konuştu.

Türk Dünyası Altın Portakal’da

Menderes Türel, Türk Dünyası Kurultayı’nın da Altın Portakal’la aynı tarihlerde Antalya yapılacağına dikkat çekerek, 2’nci Avrasya Film Festivali kapsamında “Avrasya Gecesi” düzenleneceğini söyledi. Türel, 18 Eylül’deki geceye, Türk dünyasından başkanların ve Başbakan Recep Tayyip Erdoğan’ın da katılacağını bildirdi. Başkan Türel, Avrasya Film Festivali kapsamında Avrasyalı başkanların buluşmasının önemine dikkat çekerek, gecede Türk dünyasından ünlü sanatçıların sahneye çıkacağını kaydetti. 

Kapanış Kokteyli Adam & Eve Otel’de

Kayıgroup Yönetim Kurulu Başkanı Talha Görgülü Antalya için bir şeyler yapmaya çalıştığını ve çabasının süreceğini ifade ederek şunları söyledi: “Altın Portakal, geçen yıldan itibaren Sayın Türel’in katkısı ve vizyonu ile panayır görüntüsünden sıyrıldı, güzel bir organizasyona kavuştu. Bir Antalyalı olarak festivali bu seviyeye getirmesinden dolayı kendisine teşekkür ediyorum. Altın Portakal’da bizim de taşın altında elimizin olmasından daha doğal bir şey olamaz. Ekmeğimizi Antalya’dan kazanıyoruz çünkü.” 

Festivalin kapanış kokteylini de Kayıgroup’un düzenleyeceğini anlatan Görgülü, “Yeni yaptığımız Türkiye’nin en güzel otellerinden Adam&Eve Oteli’nde kapanış kokteylini düzenleyeceğiz. Böylece, festivale gelen yerli ve dünyaca ünlü yabancı sanatçılara otelimizi tanıtma fırsatı bulacağız” dedi. 

