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‘Aura’nın başrol oyuncularından Töre Anadolu:
“Perdede öldüğümü görünce ağladım”

Altın Portakal yarışma filmlerinden “Aura”nın galası oyuncuların katılımıyla gerçekleştirildi. Gani Rüzgar Şavata ve Töre Anadolu’nun başrollerini paylaştığı filmin gösteriminin ardından düzenlenen söyleşiye, filmin müziklerini yapan Murat Evgin ile yapımcılar da katıldı.

43. Altın Portakal Film Festivali’nde bu sene yarışacak filmlerden biri olan “Aura”nın galası Antalya Kültür Merkezi’nde yapıldı. Galanın ardından oyuncular ve yapımcıların da katıldığı bir söyleşi düzenlendi. Başrolü Töre Anadolu ile paylaşan Gani Rüzgar Şavata, ilk defa yalnızca oyuncu olarak katkıda bulunduğu böyle bir filmde yer aldığı için memnun olduğunu dile getirdi. Daha önce 23 televizyon ve sinema filmi çektiğini, bunların hemen hepsinde de hem yönetmen, hem oyuncu olarak çalıştığını belirten Şavata, duygularını “Şimdi de ilk defa oğlumun ve Orhan Oğuz’un oğlunun yapımcılığı üstlendiği bir filde oynadım. Tabi ki gururluyum” cümleleriyle ifade etti. 

Filmin yapımcıları Tunç Oğuz ve Arafat Şavata’nın okul arkadaşı olduklarını ve Oğuz’un senaryoyu okuyunca Arafat Şavata’ya “İşte tam babana göre bir rol” dediğini anlatan Gani Rüzgar Şavata, projenin bu şekilde başladığını ifade etti. Çekim sürecinin oldukça yorucu geçtiğini belirten Şavata, rol arkadaşı Töre Anadolu’yla bir çok kez hayati tehlike atlattıklarını söyledi. Anadolu ise “Perdede öldüğümü görünce ağladım. Filmin çoğunda bir ölüyü canlandırmam beni hiç rahatsız etmedi. Aksine bu çok güzel bir duygu. Çok zor olduğunu da itiraf etmeliyim. Bu filmi çekerken öldüm diyebilirim” ifadelerini kullandı. 

Filmin müziklerini yapan Murat Evgin, “Orhan Oğuz ne istediğini çok iyi bilen ve bunu yalnızca bir kez anlatan bir insan. Daha sonra besteciyi özgür bırakıyor. Bu sebeple çok rahat çalıştık” derken, gelecek yıllarda filmin bu müzikle beraber anılacağına inandığını belirtti.
Orhan Oğuz’un yönetimiyle beyaz perdeye taşınan hikaye, iki insan arasında yaşanan aşktan öte bir ilişkiyi, bir tür bağımlılığı anlatıyor.  
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