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Altın Portakal’ın konukları Taylor Hackford ve 
Helen Mirren basın toplantısı düzenledi
Taylor Hackford: “Ray’i yapmak için 15 yıl bekledim”
Antalya Kültür Sanat Vakfı ve TÜRSAK Vakfı işbirliği ve real’in resmi sponsorluğunda düzenlenen 2006 Altın Portakal’ın yabancı konukları arasında yer alan Emmy ve Venedik Film Festivali ödüllü ünlü oyuncu Helen Mirren ile “Şeytanın Avukatı”, “Ray” gibi filmlerin yönetmeni eşi Taylor Hackford, Festival Başkanı Engin Yiğitgil ile birlikte Hillside Su Otel’de basın toplantısı düzenledi. Hackford, Ray Charles’ın hayatının anlattığı ”Ray” filmini yapmak için 15 yıl beklediğini söyledi.

Ünlü çift, basın mensuplarının sorularını yanıtladı. Taylor Hacford, ‘Ray’i yapmaya nasıl karar verdiniz?’ sorusunu şöyle yanıtladı: “Ben Ray Charles’ı dinleyerek büyüdüm. Filmin haklarını 15 yıl önce Ray’den satın aldım ancak parayı bulamadım. Ray’i yapmak için 15 yıl bekledim. Bu süreç içinde daha iyi bir yönetmen haline geldim. Ray Charles çok zor bir insan. Önce mesafeliydi bana, sonra bana inandı ve hayatıyla ilgili dürüst cevaplar verdi. Başrol oyuncusu Jamie Foxx’u bizzat kendisi sıkı bir sınavdan geçirdi” dedi. 
Filmde, Ray Charles’ın müzik yapımcısı Ahmet Ertegün’ün de anlatıldığının hatırlatılması üzerine Hackford şu cevabı verdi: “Ahmet Ertegün, benim uzun süredir arkadaşım. Ray Charles’ı keşfeden kişi olduğu için filmde önemli bir unsurdu. Filmde onun hakkını vermeye çalıştım. Artık onun gibi müziği seven yapımcılar yok. Ahmet göçmen olmasına rağmen, babası büyükelçi olduğu için ağzında gümüş kaşıkla dünyaya geldi. Filmi, müziği, hikayeyi beğendi ancak kendisinin canlandırıldığı karakterle ilgili bana kök söktürdü. Amerika’da yetişmiş biri olmasına rağmen kendi kültürünü hiç kaybetmedi. Onun arkadaşım olmasından gurur duyuyorum.”
Helen Mirren ise İngiliz Sineması’nda önemli bir oyuncu olmayı nasıl başardığı şeklindeki bir soru üzerine, “Derin bir tiyatro tutkum var. Tiyatro bizim kültürümüzün bir parçası. 2 yılda bir mutlaka tiyatro oyunu yaparım. Bunun etkisi büyük” dedi. 
Mirren, “Queen” filminde halen hayatta olan Kraliçe Elizabeth’i canlandırırken risk alıp almadığının sorulması üzerine şöyle konuştu: “Senaryoyu okudum ve karakterin Kraliçe ile dengeli olduğunu gördüm. İngiltere’de kendinizi birden tartışmaların içinde bulabilirsiniz. Ancak İngiltere’de Kraliçe hakkında istediğinizi söyleyebilirsiniz. Biz bu özgürlüğe sahibiz. Örneğin sizde bir yazar toplumsal eleştirileri nedeniyle oldukça acı çekti. Bizde bu yok. Tam tersi son derece sert bir politik taşlama geleneği var.”
Ünlü çifte, neden bugüne kadar bir filmde birlikte çalışmadıkları soruldu. Taylor Hackford, yaptığı filmlerde Helen Mirren’in yeteneğine uygun bir rol bulamadığını belirterek, şu an birlikte bir film üzerinde çalıştıklarını ancak finansman bulamadıklarını anlattı. Helen Mirren de, ikisinin de kendi dallarında başarılı olmalarının nedeninin, birbirlerine verdikleri destek ve işlerinde tanıdıkları bağımsızlık olduğunu ifade etti.
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