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Altın Portakal’da “Eve Dönüş” heyecanı
Avrupa’nın en uzun soluklu film festivallerinden olan 43. Altın Portakal Film Festivali’nin yarışma filmlerinden “Eve Dönüş”ün galası, başrol oyuncularından Sibel Kekilli ve yönetmen Ömer Uğur’un katılımıyla gerçekleştirildi. Seyirciler tarafından büyük ilgiyle karşılanan film, 80 dönemini anlatan konusu ve başarılı oyuncu performanslarıyla dikkat çekti.
Yönetmen Ömer Uğur, senaryosunu 16 yıl önce yazdığı filmin nihayet hayata geçirilebilmiş olmasından dolayı mutluluk duyduğunu söyledi ve “Uzun süre bu filmi çekmek için girişimlerde bulunduk. Sonunda Limon Yapım’ın renkli bir çıkışıyla filmi yaptık. Bence yine de hiçbir şey için geç değil. Bu film benim borcum diye düşünüyorum. 80 dönemini yaşayanlar beni daha iyi anlayacaklar. Ölmüş arkadaşlarıma bir gönül borcum vardı. Onu artık ödediğimi tahmin ediyorum. Niye bu kadar sert diyerek eleştirenler olacaktır. Ama bizim yaşadıklarımız, şahit olduklarımız daha sertti. Bu filmi yapmamızın nedeni 12 Eylül’ün yalnızca sıradan bir tarih olmadığını, Türkiye’yi bugüne getiren nedenlerin başında olan çok ciddi bir kırılma noktası olduğunu ifade edebilmektir. Filmin afişine ‘12 Eylül devam ediyor’ yazacağım” ifadelerini kullandı. 
Film çalışmalarına başlamadan önce çekilecek işkence sahnelerinin gerçekçiliğini sağlamak için çeşitli insan hakları dernekleri, Tabipler Odası ve gerçek hayatlarında işkence görmüş insanlara danıştıklarını söyleyen Uğur, “Mehmet Ali Alabora’yı işkence görmüş insanlarla tanıştırdık. Filmdeki performansının etkileyici bulunmasının sebebi gerçekçi olmasıdır” dedi. Böyle bir rol için neden Mehmet Ali Alabora’nın seçildiği konusundaki soruya Alabora’nın aktivist kimliğine dikkat çekerek yanıt veren Uğur, “Mehmet Ali bu rolü çok sevdi. Kapıda yattı denir ya, bu deyim Mehmet Ali için söylenebilir. Bir de tabi filme klasik bir devrimci tipi koysaydık, izleyicilerin empati kurması daha zor olurdu. Kendilerine yakın hissedebilecekleri Mehmet Ali gibi bir tipin daha uygun olacağını düşündük” şeklinde konuştu.
Kekilli de ağladı

Gala gösteriminde izleyicileri temas ettiği konularla etkileyen “Eve Dönüş”, oyuncularından Sibel Kekilli’yi de ağlattı. Filmi ilk defa izleme fırsatı bulduğunu belirten Kekilli, duyguları sorulduğunda kızarmış gözlerini göstererek “Halimden belli değil mi? Çok duygulandım” dedi. 

Senaryoyu okumadan önce Türkiye’de böyle şeylerin olduğundan haberi olmadığını söyleyen Kekilli, bu film için çalışmaya başladıktan sonra dönemle ilgili bilgi edinebildiğini belirterek “Türkiye’nin böyle bir dönemden geçtiğini bilmediğim için çok utanıyorum. Ben Almanya’da doğdum, büyüdüm. Almanya’nın yakın tarihine ilişkin her şeyi biliyorum. Fakat asıl ülkem Türkiye’de neler olduğundan haberim yok. Annemle babam da bana anlatmadılar. Bütün gençlerin bunları öğrenmesi gerekiyor. Hiç değilse bu filmi izlesinler. En azından kafalarında bir soru işareti oluşur” ifadelerini kullandı.  
“Duvara Karşı”daki performansıyla karşılaştırarak bu filmdeki performansını değerlendirmesi istendiğinde ise “Hiçbir oyuncu kendini iyi ya da kötü olarak değerlendirmez. Hele bir gazeteciye asla. ‘Duvara Karşı’da başka bir rolü canlandırıyordum, burada başka. Dolayısıyla bir karşılaştırma söz konusu değil” diyerek sözlerini noktaladı. 

“Bu yarışmada kaybeden olmaz”

Ödül beklentisi olup olmadığı konusunda gelen sorulara, ödül verilirse mutlu olacağını ancak vermezlerse de “neden vermediler” diye düşünmeyeceğini vurgulayan Ömer Uğur, “Burada yarışan filmlerin hepsi çok güzel. Özellikle Zeki Demirkubuz’un filmini çok beğendim. Dolayısıyla bu yarışmada kaybeden olmaz” dedi.
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