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Altın Portakal, Oscarlı senaristleri sinemacılarla buluşturuyor
Ünlü senarist Michel Fessler’den senaryo dersi

Antalya Kültür Sanat Vakfı ve TÜRSAK Vakfı işbirliği ve real’in resmi sponsorluğunda düzenlenen 2006 Altın Portakal kapsamında, Oscar ödüllü senarist Michel Fessler, senaryo atölye çalışmaları gerçekleştirdi. Amatör ve profesyonel senaristler ile sinema okulu öğrencilerine ders veren ünlü senarist, çalışmaya katılanlarla, senaryo yazarken yaşadığı deneyimlerini paylaştı.
Fessler’in, Hillside Su Otel’de düzenlenen bugünkü workshop çalışmasında, 18. yüzyıl Fransası’nda saray çevresinde geçen, gülünç olayların anlatıldığı “Ridicule” adlı filmi izlendi. Filmin ardından, Michel Fessler, senaryoyu nasıl hazırladıklarını, yaşadığı olayları ve gittikleri yöntemleri anlattı.

Fessler, senaryoya başlamadan önce, öncelikle 18. yüzyıl Fransız saray yaşantısı ve sarayda gülünç duruma düşmenin ne anlama geldiğini araştırdıklarını ifade etti.  Fransız yazarların eserlerinden istedikleri bilgileri elde edemediklerini anlatan Michel Fessler, daha çok yabancı sefirlerin yazdıkları günlükleri taradıklarını ve ipuçları edindiklerini anlattı. 

Dönemin Avusturya ve İngiliz gazetelerini okuduklarını, sarayda gelişen olaylarla ilgili metinler topladıklarını söyleyen Fessler, bunlardan saray ve kralın çevresindeki kitlenin kraldan sürekli unvan gibi şeyler istediğini öğrendiklerini kaydetti. Michel Fessler, özellikle kostümler üzerinde çok durduklarını ifade etti. Fessler, festival kapsamında daha önce de “Man to Man” ve “Serko” adlı filmlerinin senaryo atölyesi çalışmalarını gerçekleştirdi.
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