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Hollywood yıldızlarından Başbakan Erdoğan’a yoğun ilgi

Başbakan Erdoğan Faye Dunaway ve Taylor Hackford tanıştı

43. Antalya Altın Portakal Film Festivali bünyesinde ‘Büyük Avrasya Gecesi’ düzenlendi. Geceye, Başbakan Recep Tayyip Erdoğan, Azerbaycan Cumhurbaşkanı İlham Aliyev, KKTC Cumhurbaşkanı Mehmet Ali Talat, bakanlar, milletvekilleri ile 10. Türk Devletleri ve Toplulukları Dostluk, Kardeşlik ve İşbirliği Kurultayı’na katılan konuklar katıldı. Festival konukları arasında bulunan ünlü oyuncu Faye Dunaway ve ünlü yönetmen Taylor Hackford Başbakan Erdoğan ile tanışarak, kısa süre sohbet etti.

Antalya Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen geceye ilgi büyük oldu. Festivalin yerli ve yabancı konuklarının da katıldığı gecede, Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel, Azerbaycan Cumhurbaşkanı Haydar Aliyev, KKTC Cumhurbaşkanı Mehmet Ali Talat ile Türk Cumhuriyetleri ile festivale olan katkısından dolayı Kültür ve Turizm Bakanı Atilla Koç’a, Antalya Valisi Alâaddin Yüksel de Devlet Bakanı Beşir Atalay’a plaket verdi.
Daha sonra Büyükşehir Belediye Başkanı ve Altın Portakal Film Festivali Onursal Başkanı Menderes Türel ile Festival Başkanı Engin Yiğitgil, festivale verdiği destekten dolayı Başbakan Recep Tayyip Erdoğan’a plaket vererek teşekkür etti. Sema gösterisinin sunulduğu gecede, Kültür ve Turizm Bakanlığı Güzel Sanatlar Genel Müdürlüğü Türk Dünyası Müzik Topluluğu konser verdi. 
Festivalin onur konukları arasında yer alan dünyaca ünlü film yıldızı Faye Dunaway ve “Şeytanın Avukatı”, “Ray” ve “Dolores Claiburn” filmlerinin ünlü yönetmeni Taylor Hackford, masasına giderek Başbakan Recep Tayyip Erdoğan’la tanıştı. Erdoğan’ın masasına önce Taylor Hackford geldi ve bir süre sohbet etti. Hackford’un ardından masaya gelen Faye Dunaway önce Emine Erdoğan’la ardından Başbakan Erdoğan ve İlham Aliyev ile tokalaştı. Dunaway, Başbakan Erdoğan’la tercümanlar aracılığıyla kısa süre sohbet etti. Başbakan Erdoğan ve konuklar, daha sonra ünlü piyanist Fazıl Say’ın konserini dinledi.
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