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‘İki Süper Film Birden’in yönetmeni Murat Şeker: 
“Klişeleri avantaja çevirmeye çalıştık”
Antalya Kültür Sanat Vakfı ve TÜRSAK Vakfı işbirliği, real’in resmi sponsorluğunda düzenlenen 43. Altın Portakal Film Festivali’nin yarışma filmlerinden “İki Süper Film Birden”in galası Antalya Kültür Merkezi’nde yapıldı. Komedi unsurlarıyla izleyenleri eğlendiren filmin gösterimi ardından gerçekleştirilen söyleşiye, yönetmen Murat Şeker, senarist Erol Adilce, oyuncular Tim Seyfi, Uğur Polat, Beste Bereket, Yasemin Öztürk ve Mesut Akutsa katıldı.
“Biz hayatı mizahi olarak yaşıyoruz”

Filmin gerçekleşmeye başladığı andan itibaren bir ‘bakış açısı filmi’ olarak şekillendiğini belirten Murat Şeker, “Biz hayatı mizahi olarak yaşıyoruz. Yani kendimiz de dahil her şeye mizahi bir açıdan bakıyoruz. Yaşam bir komedidir. Biz de böyle komik bir film yaparak aslında bir yandan kendimizi de kritize etmeye çalıştık” dedi. Tek amacı “Yerçekimi Sıfır” adlı bir film yapmak olan genç bir yönetmen adayının bu uğurda çaba sarf ederken yaşadığı maceraları anlatan “İki Süper Film Birden”de dezavantaj olabilecek klişeleri avantaja çevirmeye çalıştıklarını anlatan Şeker, “Örneğin kasetlerin karışması hikayesi elbette bir klişedir. Ancak bu bizim de bu işlerle uğraşanlar olarak bizzat yaşadığımız bir şeydir. Özgün bir şey yapmak için illa klişelerden kaçmaya gerek yok. Onlara farklı bir bakış açısı kazandırmak yeterli olur diye düşünüyorum” ifadelerini kullandı. 

Özellikle medya eleştirileri ve korsana yönelttiği dokundurmalarla dikkat çeken filmin aslında 15-20 yaş arasındaki gençlere yöneldiğini vurgulayan yönetmen Murat Şeker, “Gençlerde çok ciddi bir amaçsızlık tehlikesi var. Hayatta ne yapmak istediklerini sorduğunuzda size ev, araba almak, cep telefonu sahibi olmak gibi yüzeysel şeylerden başka bir şey söyleyemiyorlar. Oysa idealleri olmalı, yaşadıkları hayatın farkında olup, karşı durduklarıyla savaşmalılar” dedi.
Türk sinemasının yeni bir döneme girdiğini belirten Şeker, kendi filmi gibi bu sene Altın Portakal’da yarışan diğer filmlerin de bu yeni dönem içinde olduklarını belirterek “Eleştirilerden çekinmiyoruz. Bu filmde kimseye çamur atmaya da çalışmıyoruz. Biz yapılması gereken mizahı yapıyoruz ve bunun da bir şeyler anlatabilmek için uygun bir dil olduğunu düşünüyoruz” açıklamasında bulundu.  
 “En büyük ödül filmin izlenmesidir”

Geçen yıl Altın Portakal’da ödül alan Beste Bereket “İki Süper Film Birden”in “Türev”den sonra ikinci uzun metrajlı çalışması olduğunu belirtti. Altın Portakal’da ödül almanın kendisine kazandırdıkları sorulduğunda maddi açıdan pek bir fark yaratmadığını anlatan Bereket, “Ama böylesine prestijli bir ödül almış olmak, manevi açıdan bir oyuncunun kazanabileceği en büyük şeydir herhalde. Bence her oyuncunun bu hissi yaşaması gerekir. Ama elbette en büyük ödül filmin izlenmesidir. Türev ödül aldığı halde yalnızca 5500 kişi tarafından izlenmişti. Umarım bu film 5 milyon kişi tarafından izlenir” dedi. 

Türkiye’de ilk defa film çeken başrol oyuncusu Tim Seyfi ise başlangıçta buradaki çalışma sistemi konusunda kuşkuları olduğunu ancak daha sonra oldukça alıştığını ve rol arkadaşlarıyla çalışmaktan büyük keyif aldığını anlattı. Türk sinemasının en az diğer ülke sinemaları kadar güçlü olabileceğini belirten Seyfi, “Necati (filmin kahramanı) gibi sinemaya gönül vermiş ve ideallerinin peşinden giden insanlar her yerde olduğu gibi Türkiye’de de var. Güzel filmler çekiliyor ve bunun devamının geleceğine de inanıyorum” dedi.    
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