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Araf’ın yönetmeni Biray Dalkıran:

“Araf, Hollywood’a satılan ilk Türk filmi oldu”

43. Altın Portakal Film Festivali’nde ulusal uzun metraj yarışma filmlerinden Biray Dalkıran’ın yönettiği “Araf” adlı filmin gala gösterimi ve söyleşisi yapıldı. Antalya Kültür Merkezi’nde düzenlenen galanın ardından düzenlenen söyleşiye filmin yönetmeni Biray Dalkıran, oyuncular Akasya Asıltürkmen, Murat Yıldırım, senarist Hakan Bilir ve müzisyen Hayko Cepkin katıldı. Reklam filmleri de yöneten Biray Dalkıran, “Araf”da her kareyi reklam filmi titizliğiyle çektiğini söyledi. 

Filmde kendisine anlatılan gerçek bir olaydan yola çıktıklarını ifade eden Dalkıran, “Ruh halimin fazlasıyla bozuk olmasından dolayı korku filmleri çekiyorum. Bu filmlerde Türkiye’de konuşulmaktan korkulan konuları işliyorum. Bunlardan biri de kürtaj” dedi. 

Dalkıran, filmin internette yayınlanan fragmanı sayesinde ABD’de faaliyet gösteren Gold Circle adlı firma ile satış anlaşması yapıldığını belirterek, “Hollywood’a satılan ilk Türk filmi oldu” dedi.  Filmin 6 Ekim’de gösterime gireceğini anlatan Dalkıran, Altın Portakal’da Nuri Bilge Ceylan, Derviş Zaim gibi yönetmenlerle yarışmaktan büyük mutluluk duyduğu söyledi. Dalkıran, Türk sinemasında kendini nereye oturttuğu  sorulduğunda “Şu anda hiçbir yerde oturmuyorum. Ayakta duruyorum” diyerek, uzun metraj filmi yönetmeni olarak bir süre daha tecrübe kazanması gerektiğini vurguladı. Daha önce “Apne” ve “Sis” olmak üzere iki kısa film çektiğini ve bunların Altın Portakal ve San Francisco gibi önemli festivallerde ödül aldığını belirten Dalkıran, bir korku filmi olan ilk uzun metrajlı filmiyle de festivale katılabilmiş olmanın kendisini hem şaşırttığını hem de gururlandırdığını söyledi.  
Akasya Asıltürkmen de, ilk kez bir filmde başrol oynadığını belirterek, bundan dolayı çok mutlu olduğunu söyledi. Filmin finalini ilk kez izlediğini ifade eden Asıltürkmen, “Çok heyecan vericiydi” dedi. “Kürtaja karşı mısınız?” sorusu üzerine Asıltürkmen, istenmeyen hamileliğin sonlandırılmasına karşı olmadığını ancak bunun 3 aya kadar yapılması gerektiğini kaydetti. 
Filmin müziklerini hazırlayan Hayko Cepkin ise projede yer almasının nedenini “Ben rahat bir adamım. İçimden geleni yaparım. Bu film hoşuma gitti. Beraber olduğum insanlar kafa dengiydi. Sonuçta ortaya güzel bir iş çıktı.” diye açıkladı. 

“Araf”, kürtaj olduktan sonra ruhsal olarak değişime uğrayan bir kadının hikayesini gerilim unsurlarını yoğun olarak kullanarak anlatıyor. 
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