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“Dondurmam Gaymak” real gecelerinde
Geleneksel yöntemlerle sahici dondurma lezzetlerini üreten Ali Usta’nın trajikomik hikayesini anlatan “Dondurmam Gaymak”, 2006 Altın Portakal’ın resmi sponsoru real’in düzenlediği ‘real geceleri’ kapsamında Antalyalılarla buluşacak. 22 Eylül Cuma günü saat 21:30’da Konyaaltı Açıkhava Tiyatrosu’nda gösterilecek “Dondurmam Gaymak”ın ardından filmin müziklerini yapan BaBaZuLa konser verecek. 
Kahraman dondurmacı küresel devlere karşı

Çekimleri Muğla’da tamamlanan ve 24 Kasım 2006’da vizyona girecek olan “Dondurmam Gaymak” filmi, yerel bir öyküden yola çıkarak tüm dünya insanlarının zevkle izleyebileceği dokunaklı olduğu kadar da eğlenceli bir film. 
1985 yılında geçen hikayede dondurmacı Ali Usta, uluslararası büyük dondurma şirketleriyle rekabet edebilmek için banka kredisiyle küçük bir motosiklet alıyor. Yakın çevresinin alaycı bakışlarına aldırmadan satış için yollara koyulan Ali Usta’nın motoru, yüklediği dondurmalarla birlikte çalınıyor. Olayı büyük dondurma şirketlerinin komplosu şeklinde değerlendiren Ali Usta, motorunun yöre çocuklarından ibaret bir ‘haylazlar çetesi’ tarafından çalındığından habersiz olarak küresel dondurmacılara savaş açıyor.

Oyuncular belde insanları

“Dondurmam Gaymak” filminin senaryosu ve yönetmenliğini başarılı TV dizileri, ödüllü belgesel ve kısa filmlerin yönetmeni Yüksel Aksu üstleniyor. Filmin en ilginç özelliği ise oyuncularının tamamının Muğlalı olması ve profesyonel oyuncu olmamaları. Filmde yalnızca dondurmacı Ali Usta rolünü Muğla Devlet Tiyatrosu sanatçısı Turan Özdemir canlandırıyor. Kendisi de Muğlalı olan ve yerel yaşantı ve kültürünü yakından tanıyan Yüksel Aksu, bu seçiminin nedenini star oyuncu kullanmadan da film yapılmasının mümkün olmasıyla açıklıyor. Öte yandan oyuncuların koçluğunu tanınmış bir isim olan Memet Ali Alabora üstlenmiş.
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