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Altın Portakal kent etkinlikleri ile Antalya’nın her yerinde

Sinema coşkusu meydanlara sığmadı
43’ncü Altın Portakal Film Festivali coşkusu, kent etkinlikleri kapsamında gerçekleştirilen açık hava sinema gösterileri ve konserlerle Antalya’nın dört bir yanına taşınıyor. Cumhuriyet Meydanı’nda dün “Organize İşler Filmi”nin gösteriminin ardından sahneye çıkan pop müzik sanatçısı Murat Başaran’ı yaklaşık 3 bin kişi izledi. Meydan’da yer bulamayan bir vatandaşın bebek arabasını Atatürk Heykeli’nin kaidesine çıkartıp etkinlikleri izlemesi ilginç görüntü oluşturdu. 
Antalyalılar, geçen yıl vizyona giren başarılı Türk filmlerini, Cumhuriyet Meydanı, Karaalioğlu Parkı, Dokuma Antkoop Siteleri, Habipler Kapalı Pazarı ve Güzeloba Kapalı Pazarı’nda kurulan dev ekranlarda izleme fırsatı bulurken, ardından birbirinden ünlü isimlerin verdiği konserlerle eğlenceye doyuyor. Sinema gösterilerine ve konserlere yoğun ilgi gösteren vatandaşlar, festival coşkusunu doyasıya yaşıyor.

Dün akşam Cumhuriyet Meydanı’nda “Organize İşler” filminin gösterimi yapıldı. Gösterime ilgi yoğun oldu. Kimi vatandaşlar yere oturarak filmi izlerken, kimi de yere uzanarak sinema keyfini çıkardı. Meydandaki Atatürk Heykeli’nin kaidesine bebek arabasını çıkartarak filmi buradan izleyen bir vatandaş ilginç görüntü oluşturdu. Sinema gösterisinin ardından ünlü pop sanatçısı Murat Başaran sahneye çıktı. Ünlü sanatçının konserine Antalyalılar büyük ilgi gösterdi. Meydanı dolduran yaklaşık 3 bin kişi, Başaran’ın şarkılarıyla coştu.  

Karaalioğlu Parkı’nda ise “Gönül Yarası” filminin açık hava gösterimi yapıldı. Filmin ardından Unified Gecko grubu sahne aldı. Türküleri, pop caz tarzında yorumlayan grup büyük ilgi çekti. Vatandaşlar, hareketli türkülere alkışlarıyla eşlik etti. Güzeloba Kapalı Pazarı’nda kurulan ekranda da “Şans Kapıyı Kırınca” filmi gösterildi. Kapalı pazarı dolduran Güzelobalılar, filmi keyifle izledi. Filmin ardından pop müziğin ünlü isimlerinden Bengü şarkılarıyla vatandaşlara güzel bir akşam yaşattı.
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