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Bir Fransız filmi, bir Türk oyuncu
Transilvanya ve Birol Ünel Altın Portakal’da
Antalya Kültür Sanat Vakfı ve TÜRSAK Vakfı işbirliği, Real’in resmi sponsorluğunda düzenlenen 2. Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin “Eleştirmenler Ödülü” bölümünde yer alan “Transylvania”nın gösterimi, filmin başrol oyuncularından Birol Ünel’in katılımıyla gerçekleştirildi. 

Sevdiği adamı bulmak için Romanya’nın kalbindeki Transilvanya’ya giden Zingarina’nın öyküsünün anlatıldığı “Transylvania”da Birol Ünel, Asia Argento ve Amira Casar ile birlikte rol aldı. Tony Gatlif’in yönettiği Fransız filminin Antalya Kültür Merkezi’nde yapılan gösteriminin ardından düzenlenen söyleşide konuşan Ünel, Transilvanya’nın Avrupa’nın ortasında fakir bir ülke olduğunu söyleyerek “Çalışma koşulları çok zordu. Çoğu sahne müzisyenler ve halkla beraber oynamayı gerektirdiği için bir aktör gibi davranamazdınız. Siz de onlardan biri olmalıydınız. Ben de olmaya çalıştım. Eksi 20-25 derece soğukta çalıştığımız için ayaklarım neredeyse donuyordu. Bir çok yara-bere aldım. Ayrıca yoksunluk içindeki halkı, özellikle de çocukları yakından görmek 10 hafta süren çekimleri benim için gerçekten zorlaştırdı. Ancak sonuçta başarılı bir çalışma ortaya çıktı” dedi.
“Transylvania”nın asıl başarısının altında yatan sebebi çok çeşitli diller kullanılarak bir kültür karması yaratılması olarak açıklayan Ünel, “Ben kültürler arasındaki farklılıklar yerine benzerlikler üzerinde durmayı seviyorum. Bu filmde en çok sevdiğim taraf da çeşitli kültür, dil ve yaşam biçimlerini içinde barındırması. Zaten Transilvanya gibi çok küçük, bir o kadar da karışık bir yeri konu ediniyorsanız böyle bir tarz kullanmak zorundasınız. Filmde kültürleri birleştiren ana unsur çağdaş müzikti” ifadelerini kullandı. 
Oyunculuk konusunda Tony Gatlif’in yöneticiliğini çok beğendiğini söyleyen Ünel, “Sizi ne zaman yöneteceğini, ne zaman serbest bırakacağını bilen biriyle çalışmak rahatlatıcı bir duygu.” dedi. Şimdiye kadar altmışa yakın filmde çok çeşitli rollerde oynadığını belirten Ünel, “Shakespear karakterlerini de oynadım, diplomat rollerini de. Ancak sanırım Türkiye’de bilinen tüm filmlerim bu tür hayatın içinden roller oynadığım filmler” diyerek yanlış tanındığı imasında bulundu.  
Filmdeki karakterle, özel hayatındaki karakterin birbirine hiç uymadığını dile getiren Ünel, “Aksine ben daha rahat yaşayan biriyim. Bundan sonraki projemde ise gangster rolünde karşınıza çıkabilirim. Şimdiye kadar oynadığım filmleri severek oynadığımı da söyleyemem. Bazen senaryo önüme geliyor, önce beğeniyorum, ama film sonunda düşündüğüm gibi bir sonuç çıkmıyor” diye konuştu.
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