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43. Antalya Altın Portakal Film Festivali 
Kısa ve Belgesel Film Yarışmalarına Başvurular Başladı
***
“Kısa”nın ve “Belgesel”in en iyileri Altın Portakal’da ödüllerine kavuşacak  

Hipermarketler zinciri real’in sponsorluğu ile bu yıl 16 – 23 Eylül 2006 tarihleri arasında gerçekleşecek 43. Altın Portakal Film Festivali kapsamında yer alan Ulusal Kısa Film ve Ulusal Belgesel Film Yarışmaları için yarışma adayları filmlerini TÜRSAK Vakfı’na ulaştırarak yarışmaya katılıyorlar. 
Kısa film yapımını özendirmek, Türkiye’de kısa filmin gelişmesine katkıda bulunmak, yeni sinemacıları desteklemek ve sinema sektörü ile bütünleşmelerini sağlamak amacıyla Altın Portakal Film Festivali bünyesinde düzenlenen Ulusal Kısa Film Yarışması bu yıl Ocak 2005 tarihinden sonra hazırlanmış yapıtları değerlendirerek ödüllendirilecek. Yarışmaya katılan eserlerde daha önce ulusal ya da uluslararası yarışmalara katılmama şartı aranmıyor; ayrıca bu yarışmalarda ödül kazanmış olmak da filmlerin Altın Portakal Ulusal Kısa Film Yarışması’na katılmalarına engel değil. Ancak daha önce Antalya Altın Portakal Film Festivali çerçevesinde bir yarışmaya katılmış olan filmler yarışmaya kabul edilmiyor. Yarışmaya katılmak isteyenlerin başvuru belgelerini TÜRSAK ve AKSAV web sayfalarından edinerek en geç 1 Ağustos 2006 tarihine kadar TÜRSAK Vakfı’na ulaştırmaları gerekiyor. Altın Portakal Ulusal Kısa Film Yarışması’na katılan filmler ön elemeden geçirildikten sonra sonuçlar 15 Ağustos 2006 tarihinde web sayfası ve medya aracılığıyla duyurulacak ve yarışacak eser sahiplerinden filmlerinin 35mm ya da Betacam kopyası istenecektir. Yarışma sonunda “En İyi Film” 7,500 YTL’lik para ödülü kazanacak ve 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin Aspendos’ta yapılacak kapanış töreninde “Altın Portakal Heykeli” ile ödüllendirilecektir.
43. Antalya Altın Portakal Belgesel Film Yarışması

TÜRSAK ve AKSAV tarafından, hipermarketler zinciri real’in sponsorluğu ile 16 – 23 Eylül 2006 tarihlerinde düzenlenen 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında belgesel filmin sanatsal gelişimine katkıda bulunmak amacıyla gerçekleştirilen Ulusal Belgesel Film Yarışması’na başvurular başladı. Ocak 2005 tarihinden sonra hazırlanmış sanatsal kaygı taşıyan belgesel sinema ürünlerinin kabul edildiği yarışmaya televizyon için hazırlanmış yaratıcı belgesel sinema ürünleri de kabul ediliyor. Daha önce ulusal ya da uluslararası yarışmalara katılmış ya da bu yarışmalardan ödül almış olmak yarışmaya katılmaya engel değil; ancak daha önce Antalya Altın Portakal Film Festivali çerçevesinde bir yarışmaya katılmış olan filmler bu yarışmaya kabul edilmiyor. Yarışmaya katılmak isteyenlerin başvuru belgelerini TÜRSAK ve AKSAV’ın web sitelerinden sağlayarak son başvuru tarihi olan 1 Ağustos 2006 gününe kadar TÜRSAK Vakfı’na ulaştırmaları gerekiyor. Başvuruda bulunan filmler ön elemeden geçirilecek ve sonuçlar 15 Ağustos 2006 tarihinde web sayfası aracılığıyla ve basından duyurulacaktır. Yarışacak eser sahiplerinden belgeselin 35mm. Film ya da Betacam SP kopyası istenecektir. Seçici kurul tarafından belirlenecek “En İyi Film”e 7,500 YTL’lik para ödülü ve 43. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin Aspendos’ta yapılacak kapanış töreninde “Altın Portakal Heykeli” verilecektir.
