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  Sinema Toplulukları Buluşması: Kars'ta Sinema Konuşalım

12. Avrupa Filmleri Festivali - Gezici Festival'in Kars durağında, 11-17 Kasım 2006 tarihlerinde, Türkiye'nin farklı kentlerinden üniversitelere bağlı ya da bağımsız sinema toplulukları ve sinema öğrencileri bir araya gelecek. "Kars'ta Sinema Konuşalım" adlı etkinlik çerçevesinde Diyarbakır Sinema Kulübü, Karadeniz Teknik Üniversitesi Fotoğraf ve Sinema Kulübü, Mardin Filmevi, Malatya İnönü Üniversitesi Sinema Topluluğu, Gaziantep Üniversitesi Sinema Kulübü, ODTÜ Sinema Topluluğu, Konya Selçuk Üniversitesi Anadolu Video Topluluğu, Anadolu Kültür Batman Sanat Merkezi, Lefkoşa Mizansen Film Sanat Derneği, Uluslararası Kıbrıs Üniversitesi, Gazi Üniversitesi İletişim Fakültesi, Hatay Mustafa Kemal Üniversitesi, Kayseri Erciyes Üniversitesi, Van 100. Yıl Üniversitesi ve Bilkent Üniversitesi'nden 110 sinemasever Kars Belediye Başkanı Naif  Alibeyoğlu'nun konuğu olacak. 

Buluşma çerçevesinde katılımcılar ve topluluklar kendilerini tanıtacak, yaptıkları filmleri diğer katılımcılarla paylaşacak ve gelecekte yapılabilecek ortak çalışmalar hakkında fikir alışverişinde bulunacaklar. 

Yedi gün sürecek buluşma süresince Kars'ta dersler, söyleşiler ve atölye çalışmaları da yapılacak. Cahit Berkay’ın film müziği, Zeki Demirkubuz’un yönetmenlik söyleşilerinin yanı sıra; Tuncel Kurtiz oyunculuk, Işıl Özgentürk senaryo ve Leyla Özalp de yapımcılık üzerine dersler verecek. 

Ayrıca Replikas müzik grubuyla "Replikas'la Film Müzikleri Üzerine" adlı iki gün sürecek bir atölye çalışması yapılacak: Birinci gün Replikas grubu üyeleri, Maruf ve İki Genç Kız filmlerine yaptıkları müziklerle ilgili olarak gerçekleştirilecek söyleşide Kars'taki sinemaseverlerle buluşacak. Film müziği yapmanın topluluğa neler kattığı, yönetmenin talepleri ile müzisyenin estetik görüşü arasındaki farklılıkların nasıl bertaraf edildiği ve hangi noktalarda buluşulduğu; senaryo yazarı ve yönetmen ile ortak çalışmanın nasıl yapılması gerektiği, iki filmden gösterilecek sahneler üzerinde tartışılacak. İkinci gün ise Türkiye'den seçilen kısa filmler üzerine serbest bir söyleşi gerçekleştirilecek ve filmlerdeki sahnelere müzik yapılacak. 

Gezici Festival'in Macaristan'ın Mediawave Film ve Müzik Festivali'nden gelecek konukları da buluşma çerçevesinde bir dizi etkinliğe imza atacaklar. Macar sinemacılar ve müzisyenler Kars sokaklarında gerçekleştirecekleri danslı, müzikli gösterilerin yanı sıra; Anadolu ve Macar mutfaklarından yemekler yapacak; film gösterimleri ve konserler düzenleyecekler. Ayrıca Festival sırasında yapacakları çekimlerin kayıtlarından önümüzdeki yıl kendi festivallerinde göstermek üzere bir belgesel hazırlayacaklar.

Festival'in Kars durağı boyunca her gece çeşitli konserler, dinletiler, doğaçlama müzik performansları gibi etkinlikler de yapılacak. Kars halkına ve festivalin konuklarına açık olacak bu etkinlikler çerçevesinde Cahit Berkay ve Replikas grubu, Fanfara Komplexa ve Bege-Nady Duo konserleri ile; Video Müzik ve Açık Sahne performansları yapılacak. 
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