Gezici Festival Kars’ta

12. Avrupa Filmleri Festivali-Gezici Festival, ilk durağı olan Ankara’da büyük ilgi gördü. Her yıl yepyeni bölümlerle sinemaseverlerin karşısına çıkan ve bu yıl oldukça dolu bir programa sahip olan Festival’de, pek çok filmde izleyiciler yer bulamadı.

Festivalin en ilgi çekici bölümü, şüphesiz, Türk Filmleri’nin galalarıydı. Zeki Demirkubuz’un Kader, Özer Kızıltan’ın Takva, Ömer Uğur’un Eve Dönüş, Derviş Zaim’in Cenneti Beklerken ve Yüksel Aksu’nun Dondurmam Gaymak filmleri, henüz gösterime girmeden Ankaralı sinemaseverlerle buluştu. Yönetmenlerin ve oyuncuların katılımıyla gerçekleşen gösterimlerde, pek çok izleyici bilet bulamayarak salon dışında kaldı. Ankaralı sinemaseverler sanatçıları Ankara’da görmekten ve onlarla sohbet etmekten mutlu olduklarını dile getirdiler. 

Festivalin ilgi çeken diğer bir bölümü ise ünlü İtalyan yönetmen Luchino Visconti’nin doğumunun 100. yılı dolayısıyla hazırlanan ‘Visconti ile bir yüzyıl’ adlı bölümdü. Yönetmenin Rocco ve Kardeşleri, Venedik’te Ölüm ve Leopar filmleri festival boyunca kapalı gişe oynadı.

Festival’de 2005-2006 yılı filmlerinin yer aldığı Avrupa Avrupa Bölümü’nde, Sabun Köpüğü ve Uyumsuz Adam filmleri en beğenilen filmlerdi. Lars von Trier’in son filmi Emret Patronum da sinemaseverlerin en çok beklediği filmler arasındaydı.

Gezici Festival programında yer alan kısa filmler de kapalı gişe oynadı. Avrupa’nın değişik ülkelerinden dört programlık kısa film seçkisinin yanı sıra, Svankmajer, Quay Kardeşler gibi isimlerin yer aldığı ‘Gerçeküstücü Kısalar’ ve ünlü Rus canlandırmacı Yuri Norstein’ın filmleri sinemaseverlerin yoğun ilgisiyle karşılaştı.

Sırada Kars Var!

Gezici Festival’in ikinci durağı Kars ise büyük bir heyecanla festivale hazırlanıyor. Yerli ve yabancı pek çok konuğun ağırlanacağı Kars’ta, Festival filmlerinin yanı sıra, Kars’ta Sinema Konuşalım adlı etkinlik gerçekleşecek. 11-17 Kasım tarihleri arasında, Türkiye'nin farklı kentlerinden üniversitelere bağlı ya da bağımsız sinema toplulukları ve sinema öğrencileri Kars’ta bir araya gelecek. Ankara, Diyarbakır, Mardin, Batman, Trabzon, Kayseri, Gaziantep, Konya, Malatya, Lefkoşa, Hatay ve Van’dan 116 sinemasever, çeşitli atölye çalışmaları ve sinema söyleşileri gerçekleştirmek üzere Kars’ta buluşacak. Cahit Berkay ve Zeki Demirkubuz’un söyleşileri, Tuncel Kurtiz, Işıl Özgentürk ve Leyla Özalp’in oyunculuk, senaryo ve yapımcılık derslerinin yanı sıra, Replikas müzik grubunun eğitmenliğinde ‘Film Müzikleri Atölyesi’, gerçekleştirilecek etkinliklerden yalnızca birkaçı. Ayrıca Macaristan'ın Mediawave Film ve Müzik Festivali'nden gelecek konuklar da buluşma çerçevesinde bir dizi etkinliğe imza atacaklar. Festival'in Kars durağı boyunca her gece çeşitli konserler, dinletiler, doğaçlama müzik performansları gerçekleştirilecek. Kars halkına ve festival konuklarına açık olacak bu etkinlikler çerçevesinde Cahit Berkay ve Replikas grubu, Fanfara Komplexa ve Bege-Nady Duo konserleri ile Video Müzik ve Açık Sahne performansları yapılacak. 

