!f İstanbul Beşinci Yaşını Büyüyerek Kutluyor!
5. AFM Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali Yapı Kredi Üniversite Bankacılığı’nın ana sponsorluğunda 16-26 Şubat 2006 tarihleri arasında gerçekleşecek. !f, bu yıl da birbirinden ilginç tarz ve ülkeler arası gezinen 40’dan fazla bağımsız filmden oluşan programıyla hayatınızdan 10 günü değiştirmeye kararlı.
!f İstanbul’un bu yıl iki büyük sürprizi var: birincisi festivalin ilk kez iki sinemayı, Beyoğlu AFM ile birlikte Caddebostan AFM-Budak Sineması’nı da renklendirecek olması. Bu yıl !f Anadolu yakasında oturanlara daha da yakın olacak. İkinci sürpriz ise “!f Ankara”. Bu yıl festival en özel seçkisiyle 3-5 Mart tarihleri arası Ankara’ya da taşınıyor. Bilet fiyatları tam: 10,5 YTL, öğrenci: 8,5 YTL. Ayrıca geçen yıl olduğu gibi bu yıl da biletler University Telecard sahiplerine %50 indirimli.

Bölümlere gelince;

Yeni Amerikan hareketinin genç ve öncü isimlerinden cesur filmler, Toronto ve Sundance’in ödüllü ödülsüz en çok konuşulanları, ayrıksı tarzlarıyla isimlerini kanıtlamış bağımsız yönetmenlerin buluştuğu Hit Filmler> Korku türünün sınırlarını zorlayan, tüyleri ürperten ve yine bol Asyalı filmlerle Nöbetçi Sinema> Hayatı yaşamanın farklı yollarını anlatan, ödüllü örneklerle Gökkuşağı> Bu yıl eklenen yeni bölümlerden biri olan, sosyal sistemlerin içinde, iktidarın merkezindekilerle birlikte toplumun en dışta kalmış alanlarında yaşama mücadelesi veren insan portrelerine kadar farklı hikayelerle dolu İçerdekiler/Dışarıdakiler> gnçtrkcll sponsorluğunda, birbirinden şaşırtıcı, kült animasyonlardan, kural yıkan filmlerden oluşan bu yıl daha da fantastik bir bölüm Fantastik Filmler> Yeni eklenen bir diğer bölüm ise Express Yourself!. İsminin hatırlattığı gibi, sinema perdesine film dışı sanat dünyalarından hikayelerin taşındığı bu bölümde Madonna’dan Broadway müzikallerine, danstan fotoğrafa uzanan farklı filmler var.> ve beşinci doğum günümüzde !f severlere özel bir hediye, bildiğimiz anlamıyla bağımsız filmin en son başına gelenler, uçta gezinen hikaye ve tarzlardan oluşan çok özel bir seçki !f Kolik>.

Her geçen yıl daha çok sinema severle buluşan !f’in biletleri 8-12 Şubat tarihleri arasında %10 indirimli ön satışta, 13’ünden itibaren de AFM Fitaş, AFM Caddebostan ve Biletix gişelerinde satışa sunulacaktır. Telecard sahipleri için fuayede özel gişe açılacaktır. Ayrıca gnçtrkcll abonelerine günün ilk seansında “bir bilet alana bir bilet bedava” uygulaması olacaktır. Filmler ve seanslarla ilgili detaylı bilgileri www.ifistanbul.com adresinden takip edebilirsiniz.

!f İstanbul 5.Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali bu yıl İstanbul’un iki yakasını bir araya getiriyor!

Bu yıldan itibaren AFM Caddebostan-Budak Sineması’nın büyük salonunu mesken tutacak festival, tüm !f severleri hafta içi 19.00, 21.30; hafta sonu ise 10.30, 12.30, 15.00, 19.00, 21.30 seanslarında bağımsız filmlerin tadını çıkarmaya davet ediyor.

!f’in Ankara Çıkartması!
5. yaşını büyüyerek kutlayan !f Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali bu yıl Ankara’yı da sallayacak.

3-5 Mart 2006 tarihlerinde AFM Migros-Ankara sinemalarında gösterilecek !f seçkisinin yanı sıra önümüzdeki günlerde detayları açıklanacak !f Ankara partisi de hakkında çok söz ettirecek.

HİT FİLMLER / HIT FILMS

Toronto, Sundance gibi dünyanın en prestijli festivallerinin en çok konuşulan filmleri ve özgün tarzlarıyla isimlerini kanıtlamış ünlü bağımsız yönetmenlerin son yapıtlarının buluştuğu bir bölüm.
Mürekkep Balığı ve Balina / The Squid and the Whale (GALA FİLMİ)
Brooklyn’de yaşayan bohem bir ailenin parçalanma ve yeniden biçimlenerek tekrar birleşme hikayesini anlatan film yönetmen Noah Baumbach’in özgeçmişinin birebir uyarlaması. Bernard (Jeff Daniels) uzun süredir kayda değer bir başarı gösteremeyen ve eskiden kazandığı başarıların kendisine verdiği itibar sayesinde bir üniversitede ders vermeye devam eden, iç huzurdan yoksun bir babadır. Joan (Laura Linney) evliliğinin yürümediğine uzun süre önce karar vermiş ve kocasının bu huzursuz tavırlarından artık sıkılmıştır. Boşanmaya karar veren çiftin ergenlik dönemindeki iki oğlu Frank ve Walt, bu kontrolleri dışında şekillen bu yeni hayata uyum sağlamaya çalışıp iki farklı ev arasında gidip gelirken, anne ve babalarının davranışlarını da sorgulamaya başlarlar. 80’lerin aile anlayışının değiştiği bir dönemi ele alan ve Brooklyn’in de mekan olarak başlı başına bir karaktere dönüştüğü Mürekkep Balığı ve Balina, Ailenin işlevi ve tanımı üzerine gülümseyerek kafa yormak için biçilmiş kaftan bir film. Muhteşem oyuncu kadrosu ve performanslarıyla da parmak ısırtıyor.

Bay Lazarescu’nun Ölümü/Moartea Domnului Lazarescu/The Death of Mr Lazarescu 
Eric Rohmer’in ‘Ahlak Üzerine Altı Öykü’ (Six Moral Tales) serisinden ilham alan genç yönetmen Puiu, benzer bir şekilde Bay Lazarescu’nun Ölümü’nü Bükreş banliyölerinde geçen altı filmden oluşacak bir serinin ilk filmi olarak kurgulamış. Bay Lazarescu Bükreş’te bir apartman dairesinde tek başına, üç kedisiyle yaşayan 60’lı yaşlarında bir alkoliktir. Bir gece mide krampları ve bulantısıyla uyanınca acil servisi çağırır ve beklemeye başlar. Ambulans nihayet geldiğinde, Lazarescu’nun büyük şehir tıp dünyasındaki karanlık yolculuğu başlar; bir hastaneden diğerine sürüklenir, yanlış teşhis konur, tekrar teşhis konur, beklemeye alınır ve saatler ilerledikçe durumu kötüleşir. Neredeyse bir belgesel lezzetinde gerçekçi olan film, yönetmenin kendi tabiriyle televizyon dizisi ER ile Rohmer’i buluşturuyor ve bolca kara mizah da içeriyor. Film, eleştirmenlerce bir başyapıt olarak nitelendiriliyor; Bükreş dünyanın herhangi bir şehri, Bay Lazarescu ise pekala yan komşunuz olabilir. 
Junebug 

Şikagolu galeri sahibi Madeleine ve yeni evlendiği kocası George Amerika’nın güneyine bir iş görüşmesi için seyahat ederler. Yeni evli çift, doğma büyüme Kuzey Carolinalı olan George’un ailesinin yanında kalmak üzere seyahatlerini uzatırlar: Böylelikle huysuz anne Peg, sessiz baba Eugene, öfkeli kardeş Johnny ve onun hamile, çocuksu karısı Ashley ile tanışırız. Madeleine’in gelişi ailenin hassas dengelerini alt üst eder ve saman altındaki kızgınlıklar su yüzüne çıkar. Son zamanlarda sıkça karşılaştığımız benzer aile toplanmalarını konu alan Amerikan filmlerinin aksine, Junebug küçük kasaba yaşantısı ve zordaki aile ilişkilerine olan detaycı yaklaşımıyla, zengin, incelikli ve her adımında insanı şaşırtan bir film. Eve dönmek, çifti her ne kadar Amerika’da “kırmızı” ile “mavi” eyaletler, kasabalılar ile şehirliler, Hıristiyanlar ile laik elit kesim arasında yaşanmakta olan kültürel çatışmanın tam ortasında konumlandırsa da, film kolay çözümlerden kaçınıyor. Sundance Film Festivali’nin en çok konuşulan filmlerinden biri olan Junebug için eleştirmenler ‘Yeni Amerikan Sineması’ hareketinin öncülerinden olarak söz ettiler… 
Dokuz Hayat / Nine Lives 
Tümüyle efsanevi isimlerden oluşan bir kadın oyuncu kadrosuna sahip olan film, dokuz farklı kadının hikayesini dokuz ayrı, kesintisiz çekimle anlatıyor. Hapishanedeki Sandra (Elpida Carrillo) onu ziyarete gelen çocuğuyla iletişim kurabilmek ister; kendine yeni bir hayat kurmuş olan Diana’nın (Robin Wright Penn) mazide kaldığını düşündüğü eski ilişkisi birdenbire yeniden alevlenir. Holly (Lisa Gay Hamilton) üvey babası ona yaptığı kötülüğü kabullenmedikçe hayatta yeni bir adım atmaya niyetli değildir; sıradan bir sosyal etkinlik Sonia (Holly Hunter) için kabusa dönüşür. Genç Samantha (Amanda Seyfried) annesi ve babasının arasında kalır; Lorna (Amy Brenneman) eski kocasının intihar eden karısının cenazesine giderken, Ruth (Sissy Spacek) hüzünlü bir motelde kocasını aldatır. Camille’in hayatını değiştirecek olan ameliyat beklenmedik şekilde komediyle sonuçlanırken, en son hikayede Maggie (Glenn Close) kızı Maria (Dakota Fanning) ile birlikte her yıl yaptığı mezar ziyaretlerine devam etmektedir… Dokuz Hayat, kendilerini bir an için hayatın dört yollarında bulan dokuz farklı karakterin portrelerini çizerek, ilişkilerimizin bizleri nasıl tutsak haline getirebildiğini çok farklı açılardan gözler önüne seriyor…

Belalı Oyun / Pretty Persuasion 

Beverly Hills’de özel bir lisede okuyan 15 yaşındaki Kimberley Joyce (Evan Rachel Wood) iki yakın arkadaşını, İngilizce hocaları Percy Anderson’ın kendisine cinsel tacizde bulunduğuna ikna eder. Bu sırada her an kirli bir şeyleri ortaya çıkarmanın hayaliyle yaşayan yerel haber spikeri Emily Klein da okul hakkında gereksiz bir makale yazmak üzeredir ki bu skandalı duyduğunda kariyerinin en büyük malzemesi olduğuna inanır. Kimberley’nin tutucu, ırkçı ve milyoner babasının (James Woods) tüm derdi ise, kızının bu suçlamalarının kendi itibarı üzerinde yaratacağı etkilerdir. Peki ya Anderson, o gerçekten de kötü bir adam mıdır? Filmin asıl ilgilendiği, bu sorunun cevabından çok modern toplumun gençleri nasıl yaraladığını ironik bir üslupla ele almak. Marcos Siega'nın ergenlik, ırkçılık, cinsel kimlikler, materyalizm gibi kavramları evirip çeviren bu keskin ve cesur kara komedisi, 2005 Sundance Film Festivali’nde Jüri Büyük Ödülü’ne aday gösterildi.

Pusher II – Ellerim Kanlı / Pusher II – With Blood on My Hands 
Sokak kavgaları, mafyatik ilişkiler, kokain partileri ve tüm bunların ortasında, babası tarafından bir türlü kabul görmeyen bir adamın kendini ispatlama çırpınışları… Lars von Trier’in şirketi Zentropa’nın etrafında toplanmış Dogma kardeşliğinin bir parçası olmayan, hatta ‘karşı-Trierci’ olarak nitelenen Nicolas Winding Refn’in dünya çapında önemsenen bir yönetmene dönüştüren, Pusher’ın devamı niteliğinde. İlk filmin karakterlerinden Tonny’nin hapishaneden çıktıktan sonra mafya dünyasının katı gerçekliğine yeniden ayak uydurma çabalarını konu alıyor. Ne yaparsa yapsın babasına yaranamayan Tonny, para kazanmanın yollarını ararken, olabilecek en aşağılık ve en acınası durumlarda buluyor kendini. Mafyanın hüküm sürdüğü sokaklarda geçen bu tragedya uyuşturucunun etkisi altındaki mafya alemini, görkemli ve ‘cool’ kılmaya çalışmadan, tüm pisliğiyle, tüm rastlantısallığıyla ve babayla oğlu birbirine düşman kılan güç ilişkileriyle son derece gerçekçi bir biçimde resmediyor. Pusher 2, toplumun artığına dönüşmüş bir kayıp ruhun portresi. 

Mutluluk Gibi Birşey / Stetsi / Something Like Happiness
Bir grup genç karakterin hiç ummadıkları yerlerde yeşeren umutlarını anlatan, absürd ve orijinal bir film; Çek Cumhuriyeti’nin kuzeyindeki endüstriyel bir şehirde geçiyor. Monika, Tonik ve Dasha ülkenin en büyük kimyasal fabrikasına ev sahipliği yapan şehrin toplumsal konutlarında beraber büyümüş üç arkadaştır. Yetişkinliğe ramak kala, her biri kendi arzuları, yalnızlık ve tutunamama hisleriyle boğuşmaktadır. Sevecen Monika bir yandan süpermarkette çalışırken, bir yandan Amerika’ya göç eden sevgilisi George’dan gelecek daveti bekler. Monika’ya olan aşkını gizleyen Tonik ise tutucu ailesinden kaçmıştır; dökülmekte olan çiftlik evinin bir fabrika tarafından satın alınmasına karşı mücadele veren asi teyzesiyle yaşar. İki küçük çocuk annesi olan Dasha evli bir adamla beraberdir ve yavaş yavaş gerçeklerden kopmaktadır ve nihayet psikiyatrik tedavi için hastaneye kaldırılınca iki çocuğa bakma görevi Monika ve Tonik’e kalır ve bu iki insanın hayatları birden değişmeye başlar. Her türlü klişeden uzak duran film, arzuların, yarı anlaşılan hayatların trajedilerini şaşırtıcı bir samimiyetle anlatıp umudu da hiç elden bırakmıyor; adı üstünde, mutluluk gibi bir şey. Bu yılın en ödüllü filmlerinden.
Fırtına / Storm
DD, 30’lu yaşlarında, kibar olduğu kadar alaycı bir 21. yüzyıl anti-kahramanı. Zeki, hoş, dikkatli ama biraz çıkarcı. Ancak DD’de sanki çok temel bir şeyler eksik. Küçük ve emniyetli dünyasını alt üst edecek olan fırtına da bu yüzden kopacak. Hayatına giren garip bir kadın olan Lova ve peşinde ona zarar vermek isteyen kötü adamlarla DD istemeden kendini giderek daha ürkütücü hale gelen bir dizi olayın içinde bulur. Farkında değildir ama iyi ile kötü arasında bir savaş yaşanmaktadır ve savaş alanı bizzat kendisidir. Bu işin içinden tek parça halinde çıkabilmesi için geçmişiyle ilgili bir bulmacayı çözmesi gerekecektir. Film, kahramanı için olduğu kadar seyircisi için de bir yolculuk niteliğinde. Aksiyon, çizgi roman ve bilgisayar oyunlarından ilham alan, sürekli tarzlar ve türler arasında ustalıkla gidip gelen Fırtına, karanlık ve bilinmeyenlerle dolu bir dünya yaratıyor: kah bilgisayar oyunu kah aksiyon filmi oluveriyor. Ama bütün bunlar, tıpkı Matrix’te olduğu gibi temel bir soruyu sorabilmek içindir: Gerçekle hayali nasıl ayırt edebiliriz? 

Jack ve Rose’un Şarkısı / The Ballad of Jack and Rose
Jack (Daniel Day-Lewis), bir zamanlar komün hayatı yaşanılan, ancak sonradan herkesin terk ettiği bir adada 16 yaşındaki kızı Rose (Camilla Belle) ile birlikte yaşamaktadır. Komün dağıldığından beri Jack, Rose’u dış dünyadan tamamen sakınmıştır ancak ölümcül hastalığı ve Rose’un çocukluğunu geride bırakıp kadınlığının bilincine varmaya başlaması onlara sorunlu günler yaşatacaktır. Hayatını çevreciliğe adayarak geçiren Jack, artık kendi gibi düşünmeyenlere –örneğin yakınlarda site yapacak olan inşaatçıya- karşı öfkesini kontrol edememektedir. Jack kız arkadaşı Kathleen (Catherine Keener) ve iki oğlunu onlarla birlikte yaşamak üzere davet ettiğinde, Rose kendisine ihanet edilmiş gibi hisseder ve durum kontrolden çıkar. Jack, krizin büyümesini engellemek için bir şeyler yapmak zorundadır. Kendi ideallerine yakıştıramadığı bir dünyada yaşamayı reddeden bir adamla, kadın olma yolunda ilk adımlarını atan kızı üzerine çekilmiş şiirsel ve kuvvetli bir film. 
Yapımcılar / The Producers 
Bugüne kadar çekilen en iyi komedi filmlerinden biri olan Mel Brooks’un Yapımcılar’ı, 2001’de Broadway’de sahnelenip ödüllerle taçlandırıldıktan sonra yeniden beyazperdede. Bir Broadway yapımcısı olan Max Bialystock’ın (Lane) nevrotik muhasebecisi Leo Bloom (Broderick) kolay yoldan zengin olmanın yolunu bulmuştur: Yaşlı ve zengin kadınları kandırıp müzikallerine para yatırmalarını sağlamak. Sonrasında ise çok kötü ve rahatsız edici bir müzikal tasarlayıp sadece tek bir gün sahnelemek ve böylelikle yapım için harcanmayan tüm paraları kendilerine kapatmak. Springtime for Hitler adlı müzikal de bu plan için biçilmiş bir kaftan. Kağıt üstünde zaten berbat olan müzikali daha da kötü kılmak için yönetmen olarak aşırı derecede gösteriş meraklısı olan Roger De Bris’i ve başrol için de tiksinti uyandıracağı neredeyse garanti olan İsveçli kaçık aktris Ulla’yı ‘beğenirler’. Ancak işler pek bekledikleri gibi şekillenmez…Nathan Lane ve Matthew Broderick’in Broadway sahnesinde sergiledikleri müthiş performansları bile, Yapımcılar’ın yeniden çekilmesi için yeterli bir sebep. Perde kapanıp, müzikal sona erdikten sonra kendinizi şarkıları mırıldanırken bulacaksınız. 
Yaş Oniki / Twelve and Holding 
!f 2002’de de gösterilen ödüllü ilk filmi L.I.E.’nin ardından yönetmen Michael Cuesta ergenliğin karanlık dehlizlerini irdelemeye devam ediyor. New York’un bir banliyösünde geçen Yaş Oniki, bunalımlı bir dönem geçiren bir grup 12 yaşındaki çocuğu konu alıyor. İkiz kardeşler Rudy ve Jacob’un -her ne kadar yakın olsalar da- karakterleri çok farklıdır; Rudy sportif ve karizmatik, Jacob ise utangaçtır ve yüzündeki doğum lekesiyle yaşamayı öğrenememiştir. Psikolog bir annenin büyümüş de küçülmüş kızı Malee ve obez ailenin obez çocuğu Leonard bu grubun diğer üyeleri. Grubun başına beklenmedik, korkunç bir olay gelir ve her biri kendi başlarına bir çıkış yolu bulmaya çalışır. Genç kadronun olağanüstü performanslarıyla öne çıkan film, kara mizah anlayışı ve yer yer hiper-gerçekçi yaklaşımı ile ergenlikten erişkinliğe geçişin etkileyici ve güncel bir anlatısı. 
Naber Gençler / Wassup Rockers 
Wassup Rockers, Güney Los Angeles’da yaşayan bir grup El Salvador göçmeni Latino genci konu alıyor. Kendi çete dolu mahallelerinin baskın kültürü olan hip-hop’a takılmaktansa dar pantolonlar giyiyor, hardcore punk dinliyor ve kay kay yapıyorlar. Hayatta kalabilmek her gün verdikleri bir mücadele. ‘Rocker’lar bir gün otobüse binerek Beverly Hills Lisesi’nin önündeki meşhur ‘Dokuz Merdiven’de kaymaya giderler. Orada onlara bir grup kız asılır. Ancak birden işler kötüye gitmeye başlar. Zengin çocuklar tarafından rahatsız edilirler ve Beverly Hills polisi peşlerine düşer. Rocker’lar izlerini kaybettirmek için, evden eve, bahçeden bahçeye kaçarak yabancı oldukları bu zengin dünyasının altını üstüne getirirler. Tek istedikleri hayatlarını değiştirecek olan bu yolculuğun sonunda eve varabilmektir. Kids ve Bully gibi filmleriyle, farklı alt-kültürlerden gençlerin dünyasını betimlemekteki becerisini kanıtlayan Larry Clark, bu sefer Los Angeles’ın gettolarında yaşayan gençlerin hayatlarına çeviriyor kamerasını. 

Ben ve Sen ve Diğerleri / Me and You and Everyone We Know
Düşük bir bütçeyle DV’de çekilen bu Sundance ve Cannes ödüllü film, insanın kendisiyle ve çevresiyle iletişim kurma çabalarının garip biçimlerini nükteli, bazen abartılı ama kesinlikle hoşgörülü bir yaklaşımla sunuyor. Yaşlıların şoförlüğünü yaparak hayatını kazanan hevesli görsel sanatçı Christine (Miranda July) ve çocuklarını tek başına büyüten ayakkabı satıcısı Richard (John Hawkes) arasında filizlenmesi muhtemel aşk, filmin omurgasını oluşturuyor. Christine ve Richard‘ın o veya bu şekilde tanıdıkları, yaşları 8’den 80’e kadar uzanan, sayısız orijinal yan karakterin her biri, hayatlarındaki iletişim boşluğunu doldurmak için farklı şekillerde çaba gösteriyorlar. Kendine özgü sihirli bir tadı olan Ben ve Sen ve Diğerleri’ni başka bir filmle karsılaştırmak neredeyse imkansız. Bu film, insan ilişkilerinde her gün şahit olduğumuz, fakat bir şekilde tanımlayamadığımız ya da çok alıştığımız için artık dikkatimizi çekmeyen ayrıntılar üzerine kurulu. Ben ve Sen ve Diğerleri sihirli bir sinema diliyle, her gün gördüğümüz hayatın görmekten vazgeçtiğimiz bir tarafından bahsediyor.
Transamerika / Transamerica
Son ameliyatına birkaç gün kala transseksüel Bree hayatında erkek olarak girdiği tek cinsel ilişkinin ürünü olan oğlu tarafından aranır. Oğlu hapishanededir ve birisinin onu çıkarması gerekmektedir. Bree telefonu ve konuyu hemen kapatır. Ancak psikiyatrı buna izin vermez, erkek geçmişinin son cilvesiyle yüzleşmeden ameliyat olmamalıdır. İsteksiz ve sinirli bir şekilde New York’a gidip yeni tanıştığı oğlu Toby’i bir dolar ödeyerek hapisten çıkaran Bree’nin tek amacı bu yakışıklı, kokain problemi olan fahişeyi üvey babasıyla bırakıp yoluna devam etmektir. Toby ise, bu iyi yürekli Hıristiyan kadınla Los Angeles’a doğru yola çıkmak ister tabii ki; film endüstrisinin kalbine doğru. Bu senenin en çarpıcı oyunculuklarından birisi Felicity Huffman’a ait. Film, bir erkeğin bedenine hapsolmuş bir kadının; bir yandan tanınmak isterken bir yandan fark edilmemeyi ümit eden bir yabancının öyküsünü, tatlı bir mizahi dokunuşu bir an bile elden bırakmadan anlatıyor. Transamerika, tıpkı Bree rolündeki Huffman gibi, tatlı, gerçek ve ürkek bir erotizme sahip. 

!F-KOLİK / !F-CHOLIC 
Bu yıl !f beş yaşında. Doğum günümüzü kutlarken verebileceğimiz en iyi hediyenin en özel seçilmiş filmlerden oluşan bir !f paketi olacağını düşündük. Bağımsız sinemanın en son başına gelenler, uçta gezinen hikayeler ve tarzlardan oluşan fevkalade özel bir seçki.
Yurttaş Köpek / Mah Nakorn / Citizen Dog
Yönetmen Wisit Sasanatieng, ilk filmi Kara Kaplan’ın Gözyaşları gibi sürreal ve masalımsı bir atmosfer kuran Citizen Dog ile karşımızda. Sardalye kutulama fabrikasında iş bulan Pod, bir parmağını kaybedip yeniden bulduğu süreç içerisinde kendisine yeni bir arkadaş edinir. Filmin yarattığı fantastik-absürd dünya ve dolgun renkleri eleştirmenlerce Amelie’ye benzetiliyor. Pod, Jin’e aşık olur ama Jin onu fark edemeyecek kadar kendi dünyasına dalmıştır. Sonunda Jin, çevre savaşçısı olmaya karar verir, işini bırakıp kendini dünyayı plastikten arındırmaya adar. Film müzikal parçalardan zombi şoförlere, Tayca pop şarkılardan konuşan oyuncak ayılara kadar birçok uçuk öğeyi ve tarzı harmanlıyor. Bu gerçeküstü ve absürd komedi sizi de beraberinde uçuracak.
Altüst / It’s All Gone Pete Tong 
Dans müziğinin merkezi İbiza’da çekilen It’s All Gone Pete Tong, tırnaklarıyla kazıyarak star mertebesine ulaşan DJ Frankie Wilde’ın hızlı çöküşünü anlatıyor. Kült İngiliz komedyen Paul Kaye, Frankie Wilde rolünde harikalar yaratıyor. Çok çabaladıktan sonra nihayet istediği süperstar DJ statüsünü elde eden Frankie, yıllarca yüksek ses düzeylerinde çalışmayı gerektiren mesleğinin ihanetine uğrar ve yavaş yavaş işitme duyusunu kaybeder. Çalışamayınca kendini uyuşturucu ve alkole verir, depresyona girer; Frankie için çıkış var mıdır? Dans müziğinin This is Spinal Tap’i (Rob Reiner imzalı, 1984 yapımı sahte rock belgeseli -mockumentary) olarak adlandırılan bu çılgın film DJ/kulüp kültürüne gerçekçi ama komik bir perspektifle yaklaşırken, Carl Cox, Pete Tong gibi birçok ünlü DJ’i ufak rollerde ağırlıyor. 
Kamikaze Kızları / Shimotsuma Monogatari / Kamikaze Girls 
Momoko, Rokoko aristokrasinin bir parçası olarak dünyaya gelmeyi tercih ederdi. Yazık ki, yaklaşık 200 sene geç ve Versailles Sarayı yerine Japonya’nın ufak kasabası Ibaraki’de doğmuştu. Doğal olarak, fırfırlı elbiselere ve Lolita tarzına ilgisi doyumsuz olan Momoko, alışverişlerin genellikle kasabanın süpermarketinden yapıldığı Ibaraki’ye hiç mi hiç yakışmıyor. Diğer yandan Ichiko, fişek gibi asi kızlardan oluşan bir motosiklet çetesine bağlı, Versace gibi markaların sahte olanlarına hasta, acayip “cool” bir hatun; Ufak bir skuter kullanıyor ve hep havalı. Bu iki çok farklı tipin bir araya gelmesi ise, ikisinin de yaşamını beklenmedik şekillerde değiştiriyor. Japonya’nın yeni kült yazarı Novala Takemoto’nun aynı adlı romanından uyarlanan Kamikaze Kızları, yazarın Japonya’nın sıkıntı dolu gençliğinin nabzını tutarak yakaladığı başarıyı sinemaya taşıyor. 

Dostlar Arasında / Mutual Appreciation
Filmin zoraki kahramanı, yirmili yaşlardaki Alan, New York’a kendine yeni bir müzik grubu kurmaya gelir. Aslında sadece bir davulcu bulmaya razıdır. Bu hedefine odaklanıp, en iyi arkadaşının kız arkadaşına hissettiği ilgi gibi onu yoldan saptıracak türlü olaylara saplanmamaya çalışır. Her şey basit olsun, gerçek olsun ister. İster, ama aslında ne istediğini de pek bilmez. Yönetmen Andrew Bujalski’nin karakterlerinin tüm çabası kendilerini daha iyi tanımaktır; komik, rahat ve bocalaya bocalaya yetişkin olma yolundadırlar. Ruhen benzerlik taşıdığı filmler olan Shadows, Stranger than Paradise ve Clerks gibi Dostlar Arasında da siyah-beyaz çekilmiş. Ve tıpkı bu kült filmlerin usta yönetmenleri gibi, Bujalski’nin de yakından tanıdığı bir alt-kültürü perdeye hakkını vererek taşıyabilme yetisine sahip olduğunu görüyoruz. Yönetmenin diyalog yazma konusundaki ustalığı, rahat kamera tarzı ve şaşırtıcı derecede doğal olan oyuncuları sayesinde sanki en samimi arkadaşlarınızla zaman geçiriyormuşsunuz gibi hissederek filmin büyüsüne kapılacaksınız…

Biz Ne Bilebiliriz Ki?! / What the Bleep Do We Know?! 
Kah belgesel ve kah kurmaca görüntülerin çarpıcı görsel efektler ve animasyonla harmanlandığı yepyeni bir tür yaratan Biz Ne Bilebiliriz Ki?! yılın en çok konuşulan yapımlarından biri. Amanda, kocasının onu aldatmasıyla yıkılmış, uğraştığı meslek olan fotoğrafçılıktan soğumuş, depresyonda bir kadındır. Günlük yaşantısında sıkıntıdan boğulan Amanda, birdenbire, sorgulamadan kabul ettiğimiz gündelik gerçekliğin ardındaki garip kuantum güçlerini görmeye başlar. Dünyaca ünlü 14 bilim insanının eşlik ettiği bu yolculukta karşısına çıkan karakterler, ona varlığının farkında olmadığı gizemli bir evrene dair bilgilerin penceresini açarlar. Tüm kahramanlar gibi Amanda hayatındaki her şeyi sorgulamaya başlar; ilişkilerini, hislerini ve gerçekliğin kendisini. Ama tıpkı harikalar diyarında gezinen Alice gibi zamanla rahatlayarak korkularını yenmeye başlar ve gündelik durumların esiri olmamayı öğrenerek yaratıcı gücünü serbest bırakır. Eleştirmenlerce Matrix’e benzetilse de bu filmin önemli bir farkı var: Gerçek olması. Kulaktan kulağa yayılarak popülerleşen, dünyanın her tarafında olay yaratan film, insan bilincinin ta kendisine bir yolculuk.
FANTASTİK FİLMLER / FANTASTIC FILMS

gnçtrkcll sponsorluğunda, birbirinden şaşırtıcı, kült animasyonlardan, kural yıkan filmlerden oluşan bu yıl daha da fantastik bir bölüm. Tarzlar arasında gezinen filmlerle en vurucu animasyonlar bir arada.

Kaena: Kehanet / Kaena: The Prophecy 
Filmin geçtiği gezegene hayatını veren Axis, bulutların üzerine kadar tırmanan bir tür devasa bitki. Ama Axis’in bilinmeyen nedenlerden dolayı yavaş yavaş kökü kurumaktadır. Yaşamları Axis’e bağlı olan bir halkın geleceği tehlikeye girer. İsyankar bir genç kız olan Kaena, gizli bir gücün de desteğiyle, baş rahip ve halkının inançlarına meydan okuyarak Axis’in merkezine doğru yolculuğa çıkar. Zengin bir çizgi roman ve animasyon geleneğine sahip olan Fransa’nın bu ilk bilgisayar tabanlı animasyonunun yapımı yedi buçuk yıl sürdü. Kaena’nın yolculuğu, ilginç bilimkurgu referansları, garip yaratıklar ve detaylı setleriyle başarılı bilgisayar oyunu tasarımcısı ve grafiti sanatçısı Delaporte’nin teknik hünerini ve felsefi derinliğini gözler önüne seriyor. 

Katakulli / Mind Game 
Genç manga çizeri Nishi’nin aşk konusunda pek şanslı olduğu söylenemez; Myon’a aşıktır, ancak Myon, Ryo ile beraberdir. Bir gece bu üçlü Myon’un ailesine ait lokantada toplanmışken içeri gangsterler girer. İşler sarpa sarar, Nishi vurulur ve ölür. Film burada biter mi? Daha yeni başlıyor... Nishi, Tanrı’yı kandırarak dünyaya döner, zamanı geriye alarak olayı kendisinin ölmeyeceği şekilde yeniden yaşar, Ryo ile birlikte Myon’u ve kız kardeşini de kurtararak kaçar. Köprüden düşüp bir balina tarafından yutulan dört genci tuhaf deneyimlerle dolu bir süreç beklemektedir. Balinanın karnında kamp kurmuş bir ihtiyarla tanışan gençler, kaçış imkanı olmadığı için zamanlarını balık tutarak, sevişerek, kavga ederek ve garip gezegenler hakkında hikayeler uydurarak geçirirler. Bir yandan da, dünyadaki olağan yaşamı hayal edip dururlar...Acaba geri dönme şansları var mıdır? Robin Nishi’nin kült manga serisine dayanan, felsefi konuları ele alışı açısından Waking Life ile ruh akrabası olduğu söylenebilecek Mind Game, fikirleri, renkleri ve imajları özgün bir şekilde bir araya getiriyor. Filmde akla gelebilecek her türlü animasyon tekniği kullanılıyor –el çizimlerinden karmaşık CGI tekniklerine, film karelerinin boyanmasından gerçek görüntülere kadar. Mind Game gördüğünüz başka hiçbir filme benzemiyor.
Depremlerin Piyano Akortçusu / The Piano Tuner of Earthquakes 
Güzel opera şarkıcısı Malvina, evleneceği günden hemen önce sahnedeyken, Doktor Droz tarafından gizemli bir biçimde öldürülür. Doktor Droz, daha sonra Felisberto adındaki piyano akortçusunu, taşradaki malikanesinde bulunan egzantrik müzikal otomatları akort etmesi için işe alır. Felisberto kır evinin lirik atmosferi içinde doktorun birbirinden tuhaf kuklalarıyla karşılaşır, yardımcısı Assupmta’yla ve sözde orada psikolojik tedavi için bulunan Malvina’yla tanışır. Doktor Droz’un malikanesinde geçirdiği süre boyunca büyülü rüyalar gören, gizemli Malvina’ya ilgi duymaya başlayan Felisberto, yavaş yavaş bir şeylerin ters gittiğini anlamaya başlar ve doktorun şeytani emellerine engel olmaya karar verir. Olay örgüsünden ziyade düşsel atmosferiyle dikkat çeken bu film; stilize setler, ışıkla karanlığın göz kamaştırıcı kullanımı, duygulu müzikler, Felisberto’nun iç sesi, teatral oyunculuklar ve abartılı diyaloglarla izlediğimiz her şeyden farklı bir görsel ve işitsel şölen. John’un Fassbinder filmleriyle, Assumpta Serna’nın ise Almodovar’ın ilk dönem yapımlarıyla ünlenmiş oyuncular olması da sinefiller için ayrı bir keyif unsuru.

Duman Çılgınlığı / Reefer Madness 
Günümüzde kült statüsü kazanmış olan, 1936 yapımı marihuana karşıtı bir propaganda filminden esinlenen film, Amerika’nın küçük bir kasabasında yaşayan bir grup temiz pak gencin seks ve uyuşturucu eşliğinde yokuş aşağı düşüşlerini konu alan bir müzikal komedi. Orijinal film 1930’larda marihuana’nın Amerika’da yasadışı edildiği devirde yapılmış; yasağın temelinde ahlaki değil ticari kaygılar yatıyor, çünkü o devirde kenevir ciddi bir ticari tarım ürünü olmaya aday. Yıl 1936, herhangi bir küçük Amerikan kasabasındayız. Hükümetin gönderdiği “konuşmacı” (Alan Cumming) velileri lisenin konferans salonuna doldurmuş, çocuklarını delirterek kötü yola düşürecek bir uyuşturucu hakkındaki “gerçekleri” anlatmaktadır. Mesajını vermek için, bir film gösterir. Filmde el ele tutuşan, birlikte Shakespeare okuyup sıcak çikolata içen uslu çift Jimmy (Christian Campbell) ve Mary (Kristen Bell) başrollerdedir. Jimmy kasabının kötü adamı Jack Stone tarafından kandırılarak bir nefes çekmeye razı edilir ve birden hayatı kaymaya başlar. Tıpkı Rocky Horror Picture Show gibi, Duman Çılgınlığı da retro görünümlü setleri, grup dans sekansları ve komik şarkı sözleriyle şimdiden bir kült klasiği olmaya aday.

Serenity 

Eylül 2002’de, Fox televizyonunda yayınlanmaya başlayan Firefly isimli dizi, düşük reyting aldığı gerekçesi ile, henüz ilk sezonunu bile tamamlayamadan yayından kaldırılır. İşin enteresan tarafı ise, dizinin yayından kaldırılmasının akabinde piyasaya sürülen DVD’sinin rekor satış rakamlarına ulaşması. Joss Whedon’un Buffy ve Angel dizilerinde yarattığı dünyaların takipçisi olmuş oldukça büyük bir hayran kitlesi sayesinde bu sefer sinema perdesinde Whedon ile beraberiz. Serenity, dokuz kişilik mürettebatının ev belledikleri uzay gemisinin adı. İttifak’a karşı sürdürülen bağımsızlık savaşında uğranılan yenilginin ardından, galaksi içerisinde yasa dışı işler yaparak, kaçak bir hayat sürdüren (ve birazcık Han Solo’yu anıştıran) Kaptan Malcolm Reynolds ve ekibi, yanlarına yönetimin iktidarını sarsacak birtakım bilgilere sahip olan psişik River’ı da alarak büyük bir maceraya atılırlar. River’ın taşıdığı sır, kainatın dengelerini kökten değiştirebilecek kadar ölümcüldür… Bilimkurgu ve western evrenlerini mükemmel birbirinin içerisine geçirmeyi başaran Serenity, üç boyutlu karakterleri, zeka ve nükte dolu ”Whedonesk” espri anlayışı ve hatta sadece İngilizce-Çince karışımıyla yarattığı dille bile, yeni izleyicilere Whedon dünyasının kapılarını aralayacaktır. Hayranları için ise zaten; fazla söze ne hacet. 2000'lerin Star Wars'u için hazırlıklı olun...

Mahalle ! / Nyocker! / The District! 
Çete kültürü, hip hop, tepetaklak olmuş bir Romeo ve Juliet öyküsü, inceden maçoluk ve ırkçılık parodileri, küresel siyaset ve sokağın yasaları. Tüm bunların olabildiğince ince bir espri anlayışıyla ve inanılmaz görsel detaylarla birleştiği Bölge!’nin gösterildiği tüm festivallerden ödüllerle dönmesi kaçınılmazdı. Arapların, Çinlilerin, Macarların ve Çingenelerin birlikte yaşadığı ‘Bölge’de çocuklar aileler arası çekişme ve kavgalarla büyümektedir. Günlerden bir gün, Çingenelerin liderinin oğlu Richie, Macarların liderinin kızı Jules’e aşık olunca, aileler arasındaki gerginliğin çözülmesi için kafa patlatmaya başlar. Kısa zamanda bir sonuca ulaşır: Sorun her zaman paradır ve paraya sahip olmak için petrole sahip olmak gerekmektedir. ‘Bölge’nin tüm çocukları toplanır; yapmaları gereken, eski çağlara gitmek, olabildiğince çok sayıda mamut öldürmek ve cesetlerini ‘Bölge’nin altına gömmektedir. Sırada, şimdiki zamana geri gelip petrol için kazıya başlamak vardır. Sıkı politik duruşuyla insanı şaşırtabilen bu animasyon, Bush, Putin, Papa, ve Usame Bin Ladin gibi karakterleri ufak rollerde karşımıza çıkararak her sahnede beklenmedik dönüşler yapar. 

İÇERİDEKİLER-DIŞARIDAKİLER / INSIDERS-OUTSIDERS

!f 2006’ya bu yıl eklenen yeni, politik bölüm. İktidarın tam göbeğindekileri mercek altına alırken, sisteme karşı gelenlerin, dışında kalanların, yani kısaca tutunamayanların hikayelerini de ihmal etmiyor. 

Bir Hayat Tarzı / A Way of Life
On sekiz yaşındaki Leigh-Anne (James) Kuzey Galler’in dar gelirli bir mahallesinde tek başına bebeğini büyütmeye çalışıyor. Kendi şiddet dolu çocukluğu bir yana, bir türlü kendi lehine çeviremediği sosyal hizmetler sistemiyle boğuşuyor, elektrik ve yemek gibi en basit ihtiyaçlarını tedarik etmekte zorluk çekiyor. Bu darboğazda, onun için bir aile işlevi gören, kendisi gibi agresif ve dar görüşlü erkek arkadaşlarıyla, öfkelerini karşı evde oturan Türk komşudan çıkarmaya başlarlar. Leigh-Anne’nin kızıyla ilgili paranoyaları ve kendine olan güvensizliği derinleştikçe, şiddetin dozu de artar. İlk kez kamera karşısına geçen genç oyuncu kadrosunun olağanüstü gerçekçi ve kuvvetli performanslarıyla film, Ken Loach ekolü İngiliz sosyal gerçekçilik akımının hakikatli bir temsilcisi. Gösterildiği festivallerin en çok konuşulan filmlerinden biri olan Bir Hayat Tarzı, ırkçılık ve şiddeti derinlemesine irdelerken, kolay çözümlerden kaçınarak düşünce biçiminizi değiştirmeyi başarıyor. 
Baraka’nın Çocukları / Boys of Baraka 
Okulun en saldırgan oğlan çocuklarından birkaçını ABD’de yaşadıkları uyuşturucu dolu ve yoksul mahallerden alıp, Kenya’da siyah insanların huzur ve saygınlık içinde yaşadıkları büyük bir çiftliğe götürürseniz ne olur? Onlara olumlu düşünmeyi ve yaşamayı öğretebilir misiniz? 12 Eylül 2002’de Baltimore’un çetin sokaklarından 20 tane “risk grubundan” oğlan çocuğu, Kenya’daki özel Baraka yatılı okulunda yedinci ve sekizinci sınıfları okumak için evlerinden ayrılırlar. Burada, hem katı bir akademik yaşam, hem de normal bir gençlik yaşamalarına olanak sağlayan bir ortam onları beklemektedir; kendilerine yepyeni bir hayatın kapılarını açabilecek, cesaret gerektiren bir yolculuğa çıkarlar. Baraka’nın Çocukları, 12 yaşındaki bu gençlerin çocukluktan erkekliğe adım attıkları ve daha huzur dolu insanlar olmaya başladıkları bu iki yıllık zorlu sürece tanıklık ediyor. Ve sonunda, birdenbire eve dönmek zorunda bırakıldıklarında, Afrika’da yakından tanımış olduğumuz Devon, Montrey, Richard ve Romesh, her biri kendi yollarıyla evdeki hayatla tekrardan başa çıkmaya çalışıyorlar… 

Şeytan’ın Madencisi / The Devil’s Miner 
Şeytan’ın Madencisi 14 yaşındaki Basilio Vargas ile 12 yaşındaki kardeşi Bernardino’nun Bolivya’nın Cerro Rico dağlarının madenlerinde geçen yaşamlarını anlatıyor. Son 400 yıldır işletilmekte olan gümüş madenlerinin bugüne kadar sekiz milyon insanın hayatını aldığına inanılıyor. Çocukların gözlerinden, madenin dünyasını, yani Şeytan’ın dünyasını tanıyoruz: Yer altında Tanrı yok, Şeytan var ve madencilerin hayatları ona bağlı. Çalışırken Basilio’nun önceliği kardeşinin başına bir şey gelmemesi, Bernardino’nun hayatta en büyük korkusu ise bir gün dağda tek başına çalışmak zorunda kalmak. Ailenin en genci Vanessa 6 yaşında ve görevi annesiyle birlikte madenin kapısını beklemek. Her sabah, henüz hava aydınlanmadan iki kardeş, dağın boğucu tünellerine giriyorlar… Okul aylarında ise yarım gün okula gitmek onlara tatil gibi geliyor ve akşam yatağa girip koyun koyuna uyuyakalıyorlar. Olabildiğince sade bir film olan Şeytan’ın Madencisi, inanılmaz bir görsel doku ve ses zenginliği ile maden ocaklarındaki yaşamı aktarırken, seyirciyi bu iki küçük madencinin korku dolu hayatlarıyla baş başa bırakıyor.

Enron: İş Dünyasının Açıkgözleri / Enron: The Smartest Guys in the Room 
Film, tarihin en büyük şirket skandallarından birinin perde arkasını gözler önüne seriyor; Enron skandalında ABD’nin en büyük yedinci şirketinin üst düzey yöneticileri bir milyar dolardan fazla kârla işin içinden çıkarken, yatırımcılar ve çalışanları her şeylerini kaybettiler. Fortune dergisi gazetecileri Bethany McLean ve Peter Elkind’in ‘The Smartest Guys in the Room’ adlı kitabından yola çıkan film, bir yandan işin iç yüzünü bilen tanıkların anlatılarına yer verirken, edinmesi zor işitsel ve görsel kanıtlar da sunarak, Enron’un tepesindekilerin olağanüstü kişisel lükslerini ve şirket felsefesi kisvesi altındaki ahlaki yozluğu açığa çıkarıyor. Filmin akıllara durgunluk veren son sahnelerinden birinde, Kaliforniya enerji krizini milyonlarca dolar kâr edebilmek için kullanan Enron yetkililerinin zafer çığlıklarını işitiyoruz. Enron yöneticilerinin Amerika ekonomisi üzerinde yarattıkları derin ‘domino taşı etkisi’ni birinci elden gözler önüne seren bu sahne, filmin kendisi gibi, tam anlamıyla şok edici.

Estamira

Estamira 63 yaşında, şizofren bir kadın. Rio de Janerio’nın kenar mahallelerindeki devasa Jardim Gramaho çöplüğünde yaşıyor. Ailesine sorarsanız, “Deli değil, ama pek aklı başında sayılmaz.” Ancak kendi evreninin kraliçesi ve üç çocuk annesi Estamira, yaşama ve yaşamın nasıl olması gerektiğine dair tespitlerini “gerçeği ve yalnızca gerçeği açığa çıkarmak” için yapıyor. Anlattıkları, tecavüz, sadakatsizlik ve vurdumduymazlıkla örülmüş yaşamının travmaları konusunda bir fikir sahibi olmamızı sağlıyor; ancak hem Estamira’nın hem de belgeselin tonu duygusallıktan uzak ve kendinin bilincinde. Sade ancak çarpıcı bir görüntü yönetmenliği ile film, hem çöpten çıkan kimyasal maddelerin rahatsız edici mavi ve yeşil alevlerini, hem de gündüzlerin kasvetli rüzgarlarını yakalayabiliyor. Belgesel, hayatı ve işi, toplumun çöplerini ayıklamak olan bir kadına, yani çöplüklerin peygamberlerinden birine yapılan bir saygı duruşu niteliğinde. Estamira’yla geçireceğiniz 115 dakika, sizi var olmadığına inanmak istediğiniz esrarengiz ve tekinsiz bir dünyayla yüz yüze getirecek. 

Görev: Hayal Ülke /Occupation Dreamland 
Filmin yönetmenleri Garrett Scott ve Ian Olds, ABD Ordusunun 2004 kışında Felluce’de konuşlanan 82. mıntıkasının tüm operasyonlarını kayda geçmek için izin almışlar. Günde 24 saat haftada 7 gün bu askerlerle yaşayan yönetmenler, barakalarında, keşif gezilerinde ve tabii operasyonlarında onlara eşlik etmişler. Askerlerin arasında, liseden atılmış olanından eski bir death metal gitaristine, ateş etmeye meraklı bir ölüm makinesinden kendinden hiç de emin olmayan, yeni bir yaşam arayışındaki bir ayakkabıcıya kadar pek çok yüzle karşılaşıyoruz. Bu son derece tarafsız ve katıksız portre, Stanley Kubrick’in Full Metal Jacket’ının belgeseli olarak düşünülebilir; ancak savaşın anlamsızlığını betimlerken çoğu kez Kubrick’in filminden daha absürd bir his uyandırıyor. 2004 baharında Amerika’nın saldırılarıyla yok olacak olan, yıkımın eşiğindeki bir kenti gözler önüne seren belgesel, Felluce’nin yavaş yavaş kaybolan sükunetinin son günlerini yakalıyor. Askerlerle geçmiş yaşamları, Felluce günleri, hem de görevlerinin yarattığı çaresizlik hakkında beklenenden çok daha ayrıntılı söyleşilere yer veren film, 21. yüzyıldaki Amerikan işgallerinin stratejik ve ahlaki karmaşası konusunda birinci elden bir tanıklık sağlıyor. 

Neden Savaşıyoruz / Why We Fight 
Neden Savaşıyoruz, Amerikan ordusunun kendi ülkesinin hükümeti ve ekonomisi üzerindeki tahakkümünü cesur ve ikna edici bir şekilde gözler önüne seriyor. Dwight D. Eisenhower’ın veda konuşması ile başlayan belgesel, başkanın büyümekte olan savaş endüstrisinin siyaset ve iş dünyası ile kurabileceği ahlak dışı ilişkiler hakkında yaptığı uyarının altını çiziyor. Eisenhower’ın “Hiçbir zaman bu birlikteliklerin özgürlüklerimizin ve demokratik süreçlerimizin önüne geçmesine izin vermemeliyiz,” diye devam eden konuşmasının üzerinden çok geçmeden, yani hemen II. Dünya Savaşı’nın ardından, Amerikan savaş endüstrisinin kontrolsüz büyümesi ABD’yi ekonomik ve politik olarak hiç bitmeyen bir savaşa muhtaç bıraktı. Artık, düşmanın kim olduğu önemli değildi, Amerika savaşmalıydı. Bağdat’a ilk bombaları atan pilotlardan tutun, Senatör John McCain’e, Rumsfeld’e, emekli CIA ve Pentagon uzmanlarına ve tabii sokaktaki adama kadar uzanan bir yelpazede, insanlara kulak veren yönetmen, savaşmaya programlanmış bir millete “uyan!” çağrısı yapmaya çalışırken, asıl zor olanı da başarmış: Neden Savaşıyoruz, bize asıl eleştirilmesi gerekenin kişiler değil, koskoca bir sistem olduğunu kanıtlıyor.
GÖKKUŞAĞI / RAINBOW

Hayatı yaşamanın farklı yollarını, alt kültürleri, gay & lezbiyen yaşamlarını anlatan hikayeler bu bölümde toplanıyor.

Kötü Kızlar Kodeste / Bad Girls Behind Bars
Amerika’nın kadın koğuşları filmlerini mizahi bir bakışla ele alan ve onlarla lezbiyenlere özgü bir espri anlayışıyla dalga geçen bu koğuş filmi, yer yer siyah beyaz, yer yer renkli görüntülerle Amerikan sinemasının dört farklı döneminden kadın koğuşu görüntülerini eğlenceli ve seksi bir şekilde iç içe geçiriyor: Ladies They Talk About (1933), Girls in Prison (1956), Women in Cages (1974) ve Showtime kanalının 1994’te yaptığı, kadın koğuşları filmlerinin parodisi niteliğindeki Girls in Prison. Bir yandan öğretmekten çok eğlendirmeyi kendine dert eden film, diğer yandan sosyolojik bir bakışla klişeler ve stereotiplerle dalga geçiyor; nefret etmeyi sevdiğimiz ve sevmekten nefret ettiğimiz kadınların farklı hallerini sıcakkanlı diyebileceğimiz bir tutumla sergiliyor. Sadomazoşist eğilimleri olan kadın gardiyan, acemilerin ilk günlerindeki debelenmeleri, şehvetli lezbiyen jargonu, kızlar arası hallenmeler ve tabii yönetmenin izleyicilerini aktif tutmak için hiç durmadan ekrana gönderdiği mesajlarla Kötü Kızlar Kodeste, türünün tek örneği olmanın yanı sıra oldukça da seksi bir film. 
Batıya Git / Go West 
Kenan bir çellist ve Saraybosna’da yaşayan bir Müslüman. Sevgilisi Milan ise Bosnalı bir Sırp. İlişkilerini sessizce yaşıyorlar. 1992’de savaş çıktığında, birlikte Saraybosna’yı terk etmeye ve batıya gitmeye karar verirler. Sırplı askerler tarafından bir trenden indirildiklerinde, Kenan öldürüleceğine emindir. Sırp askerlerinin neler yapabileceğini bilen Milan, sevgilisini korumak için onu kadın kılığına sokmaya karar verir ve inanılmaz bir şekilde onu askerlerin arasından geçirmeyi başarır. İki sevgili Milan’ın köyüne kadar gitmeyi başarırlar ve köyde Kenan’ı Milan’ın karısı Milena olarak tanıtırlar. Batıya Git’in post prodüksiyonu henüz yeni tamamlanmışken, BBC’de Imamovic’in aldığı ölüm tehditleri, dini grupların protestoları ve filmi izleyenlerin saldırıya maruz kalma korkusuyla kimliklerini gizlediklerine dair haberler yayınlandı. Yine de bu yer yer Hayat Güzeldir’i andıran küçük, duyarlı, karanlık ama esprili film Saraybosna Film Festivali’nde dünya prömiyerini yaptığında, sinemada bulunan iki bini aşkın izleyici tarafından dakikalarca ayakta alkışlandı. 

Cheyenne’i Unutmak / Oublier Cheyenne / Forgetting Cheyenne 
Son yıllarda Fransa’nın başını ağrıtan ve genç nüfusun en büyük kabusu haline dönüşen bütçe kısıntıları çok iyi bir gazeteci olan Cheyenne’in de işini kaybetmesine neden olur. İdealist bir kimya öğretmeni olan Sonia ise, sevgilisinin bu zor dönemi atlatması için elinden geleni yapmaktadır. Uzun bir süre işsiz kalan Cheyenne içinde bulunduğu durumun tek suçlusunun devlet ve kapitalist sistem olduğu sonucuna ulaşmıştır ve kurtuluşunun sisteme dair her şeyi ve herkesi reddederek olacağı kanısına varır. Bu kişi onun hayatının aşkı olsa bile. Bu fırtınalı ilişkiden çok yıpranan Sonia, kendisine aşık olan genç ve yakışıklı Pierre’le beraber olmaya başlar. Aynı zamanda Cheyenne’in yerini doldurabilecek bir kadın da aramaktadır. İdeallerin ve aşkın masaya yatırıldığı karmaşık bir ilişkiler yumağına dönüşen öykü, oyunculuk kalitesiyle de adından söz ettirecek. Cheyenne’i Unutmak klişelere düşmeden, büyük bir doğallıkla yansıttığı karakterler arasındaki duygusal ilişkileri, günümüz Avrupa’sının siyasal ortamına yönelik eleştirel bir bakışla harmanlıyor. 

Öte Yan – Bir seçki / Other Side- A Compilation
Gökkuşağı Filmleri Bölümü’nün bu yılki sürprizi, dikiş izini belli etmeden bir araya getirilen beş parçadan oluşuyor. Beş parmak, bir koca el. Tokatlanmaya hazır olun! Geçen senelerde pek çok önemli festivalde boy gösteren ve ödüller alan bu beş film, eşcinselliğin yoğun bir acıyla yaşandığının altını çiziyor. Hem kişinin kendisini eşcinsel olarak kabul etme sürecinin, hem de toplum içinde eşcinsel olarak var olma uğraşının içinde barındırdığı acı, “gay” olmaya atfedilen “mutlu, neşeli, eğlenceli” sıfatlarıyla keskin bir tezat oluşturuyor. İşte bu beş film, “her daim neşeli gay dünyası” temsilinin dışına çıkarak gündelik hayatta eşcinsellerin maruz kaldığı şiddeti, acılı kabullenme ya da kabullenememe süreçlerini, eşcinselliğin kendi içinde ürettiği şiddeti perdeye yansıtıyor. Karanlıkla, acıyla, sessiz ya da görkemli bir şiddetle karşılaşan seyirci, kendini tokatlanmış hissediyor. Filmler, yalnızca temaları itibarıyla değil, konuştukları dil ve çalışılmış görsellikleriyle de ilgiyi hak ediyor. Beş genç yönetmenden eşcinselliğin öte yanına atılan beş güçlü bakış… 

Şeker / Sugar
Efsane yazar, yönetmen ve fotoğrafçı Bruce LaBruce’un ‘JD’ adlı öykü derlemesinden yola çıkılarak çekilen Şeker, yönetmen John Palmer ve senaryoyu ortaklaşa yazdığı Jaie Laplante ve Todd Klincke’in yorumuyla LaBruce çıkışlı herhangi bir işten beklenmeyecek kadar şeker bir film olmuş. Banliyölerde yaşayan yakışıklı Cliff 18 yaşına girdiği gün, 12 yaşındaki bilmiş kız kardeşi Cookie ona üç hediye verir: Ufak bir şişe votka, bir cigara ve metro bileti. Bu hapçı tatlı kız ağabeyine tek bir mesaj vermektedir: “Git seks yap!” Kendini şehir merkezinde fahişelerin takıldığı bölgeye atan Cliff, baygın ve hülyalı bakışları olan Butch’la karşılaştığı an, ona ilgi duyduğuna emindir. İki genç geceye atılırlar ve bir yandan sıkı bir arkadaşlık bir yandan da tereddüt dolu bir romantizm doğmuş olur. Oturaklı karakterleri ve harika oyunculuklarıyla öne çıkan Şeker, erotizm yüklü bir ilişkiyle, sokakların seks ve uyuşturucu hayatını birlikte anlatabiliyor. Şeker tatlı ama gerçekçi bir film. Filmin senaryo yazarlarından Klinck’in bu film üzerinde çalıştığı dönemlerde bir yandan da fahişelik yapıyor olması, kesinlikle bu gerçekçi hisse katkıda bulunmuş. 

Yaz Fırtınası / Summersturm / Summerstorm
Tobi gizliden gizliye en yakın arkadaşına aşıktır; ancak 15 yaşın o körpe hallerinde bunu kabul etmek hiç de kolay değildir. Ufak tefek ittirmelerle yaşanan keyifli anlar ise bir tehdit unsuru oluşturmamaktadır; her şey gizli ve kontrol altında ilerlemektedir. Ama büyük yarışa hazırlanmak için kürek takımıyla kampa gidildiğinde, doğanın ve hormonların çağrısına yanıt vermemek güçleşir ve kamp günleri Achim’in kız arkadaşının iki oğlanın arasına girmesiyle gerginleşir. En yakın arkadaşından ne istediğini tam olarak kestiremeyen Tobi’nin kafası, kampa eşcinsellerden oluşan bir kürek takımının gelişiyle iyice karışır. Cinsel gerilim artar ve Tobi, Achim ve diğer takım arkadaşları yaklaşmakta olan yaz fırtınası kadar şiddetli, ancak bir o kadar da özgürleştirici yüzleşmeler yaşamak zorunda kalırlar. Seksi delikanlıların, gerçekçi diyalogların ve çarpıcı bir sinematografinin öne çıktığı bu cesur film, izleyiciler arasında birçok kalp kıracak ve seyirciyi kendisine bağlayacaktır. 

EXPRESS YOURSELF!

Sinema perdesine film dışı sanat dünyalarından hikayelerin taşındığı bu bölümde Broadway müzikallerinden dansa, pop yıldızlarından uç bir sanat festivaline uzanan farklı filmler var. 
Arakimentari

Japonya’nın ünlü fotoğrafçısı Nobuyoshi Araki’nin portresi niteliğindeki, Araki’nin öyküsünü tıpkı onun kendi tarzı gibi sıradışı bir şekilde anlatan belgesel, fotoğrafçının en ünlü işleri üzerinden, sanatçının pornografi ile sanatı birleştirerek devamlı tartışma yarattığı son kırk yılını gözler önüne seriyor. Japonya’da edep yerlerinin gösterilmesine dair sansürün kaldırılması yönünde önemli rol oynayan ve daha da önemlisi özgür düşünce ve eleştirinin önde giden savunucularından biri olarak tanınan Araki farklı hayat tarzıyla da dikkat çekti. İşlerinin yanı sıra, Araki’nin kadınlara olan düşkünlüğüne, çalışırken edindiği şeytani haylazlığa ve yaşam felsefesine de yer veren film, aralarında Bjork, Takeshi Kitano ve Richard Kern gibi ünlü isimlerin olduğu Araki fanatiklerinin yorumlarına da başvuruyor. Arakimentari biyografik bir belgeselden çok, 62 yaşındaki bu deli adamın DJ Krush’ın film için özel olarak bestelediği müziklerle zenginleşen sanatsal bir portresi gibi.

Burning Man: Black Rock’un Ardında / Burning Man: Beyond Black Rock 
Burning Man, yirmi yıldan az bir süre içerisinde, ufak çaplı bir karşı-kültür etkinliğinden, tüm dünyadan sanatçıları ve sosyal devrimcileri bir araya getiren büyük bir cemaate dönüştü. Her yaz Ağustos’un son haftasında, Nevada’daki Black Rock çölünde, sanatçılardan, organizatörlerden ve özgürlük arayışındaki insanlardan oluşan otuz bin kişilik bir kent kurulur. Bu insanlar çöle kendilerini en radikal şekillerde ifade edebilmek ve doğanın sert koşullarında bir haftalığına yaşayabilmek için gelirler. Burning Man’de kural yoktur; tek kural yaratıcılığa, insanlığa ve çevreye gerekli saygının gösterilmesidir. Bu belgesel, Burning Man’i başlatan Larry Harvey’le, organizasyonunda çalışan insanlarla ve etkinliğin heykellerini, resimlerini, sanat arabalarını, yapılarını, özel kamplarını ve daha birçok ‘çılgın işi’ ortaya çıkaran sanatçılarla yapılan söyleşiler üzerinden, etkinliğin tarihini anlatıyor. Bu belgesel izleyenlere, uzaktan bile olsa, insanlar arasındaki etkileşime ve yaratıcılığa dair yaşadığımız zamanın en çarpıcı anlarına tanık olma şansını veriyor. 

George Michael: Farklı Bir Hikaye / George Michael: A Different Story 
Özel hayatı konusundaki suskunluğu ile bilinen ünlü pop yıldızı George Michael, kendi iç dünyasını ilk kez bu filmde ifşa ederek seyirciyi mütevazı bir başlangıçtan ünlü olmanın doruklarına çıkan olaylı hayatına dair bir tura çıkarıyor. Zeki, açık yürekli ve kendiyle dalga geçebilen yıldız, Wham! ile meşhur olduğunda 18 yaşındaydı. Film, Michael’in solo kariyeri, plak şirketine açtığı dava ve hatta meşhur umumi tuvalette basılma hadisesine kadar birçok iniş ve çıkış anına arşiv görüntüleri ve konser kayıtları eşliğinde geri dönüyor. George Michael, yirmi yıl aradan sonra Wham!’deki ortağı Andrew Ridgeley’le ilk kez kamera karşısına geçtiği filmde, egosunu dizginleme çabalarından göz önünde yaşarken kendi özelini yaşamayı dengeleme uğraşına kadar, ünlü olmanın psikolojik zorluklarını samimiyetle anlatıyor. Özel hayatından genelde hiç bahsetmeyen yıldız, filmde Brezilyalı sevgilisi Anselmo ile olan ilişkisini ve Anselmo’yu AIDS’e kaybetmenin acısını da anlatıyor. 
Sana Bir Sır Vereceğim / I’m Going to Tell You a Secret 
2004 Re-Invention turnesi boyunca Madonna’nın gündelik hayatını belgeleyen Sana Bir Sır Vereceğim, şarkıcının 1991 tarihli çığır açıcı In Bed With Madonna filminin bir bakıma devamı niteliğinde. Madonna’nın kendi deyimiyle film, o zamandan beri hem müzisyen hem de kadın olarak geçirdiği evrimi yansıtıyor. Re-Invention turnesinin açılış gecesinden Lizbon’daki son konsere kadar uzanan film, yakın planda Madonna’nın perde arkasındaki yaşantısını takip ederken –beste yaparken, dansçılarıyla ilişkilerinde- diğer yandan da ünlü şarkıcının kafasını kurcalayan varoluşsal sorulara yer veriyor. Madonna’yı hem kendi imparatorluğunun başında bir iş kadını olarak izliyoruz –dans grubu seçmelerinde dansçılara akıl verirken, önemli yardımcılarına doğum günlerinde şiirler yazarken- hem de çocukları ve kocası Guy Ritchie ile olan ilişkisine tanık oluyoruz. Ünlü müzik videolarının yönetmeni Jonas Åkerlund’un (!f’te daha önce Spun adlı filmi gösterilmişti) çektiği film, bu yüzyılın en büyük pop ikonunun hayatını ve düşünce biçimini gözler önüne seren, ilginç ve mest edici bir yolculuk. 
Kira / Rent 
Puccini’nin La Boheme’inin 20. yüzyıl uyarlaması, Jonathan Larson’un rock operası Kira, Broadway’de en uzun süre sahnelenmiş müzikallerinden biri olarak biliniyor. Efsanevi müzikal, seksenlerin sonunda New York’un Doğu Yakası’nda hayatta kalmaya ve kiralarını ödemeye çalışan sekiz bohem karakterin öyküsü. “Hayatlarını sevgiyle ölçen” bu sekiz karakter, bir yandan sanatlarını hayata geçirmeye çalışırken, bir yandan da yaşamın önlerine koyduğu yoksulluğa, hastalıklara ve AIDS’e göğüs germek zorundalar. Farklı etnik kökenlere ve cinsel tercihlere sahip olan bu karakterler arasında bir öğretmen, bir dansçı, bir avukat, bir performans sanatçısı, bir rock şarkıcısı ve bir de ruhunu satmış yuppie var. Bugüne kadar üretilmiş herhangi bir eser, seksenlerin sonunda yetişkinliğe adım atan kayıp kuşağı Larson’un operası kadar incelikli bir şekilde anlatmadı. Kira’nın sinema uyarlaması da bu kuşağın kayıp ruhlarının dünyasına bir o kadar içten ve enerjik bir bakış getiriyor. 

Mathilde’e Doğru / Vers Mathilde / Towards Mathilde 
Nevi şahsına münhasır ünlü Fransız yönetmen Claire Denis’nin modern dans koreografı Mathilde Monnier üzerine yaptığı, yönetmenin insan vücuduna olan ilgisinin doruğa çıktığı bir belgesel. Denis, uzun zamandır çalıştığı ortağı Agnès Godard ile birlikte, Merce Cunningham öğrencisi olan ve 1993 yılından beri Montpellier Ulusal Koreografi Merkezi’nin başında olan Monnier’i dansçılarıyla birlikte çalışırken izliyor. Prova yaptıkları dans koreografileri arasında P.J. Harvey’nin şarkıları eşliğinde gerçekleştirilen Publique; felsefeci Jean-Luc Nancy ve elektronik müzik bestecisi eRikm ile birlikte tasarlanan Alliterations; Georg Büchner'in bitmemiş bir kısa hikayesinden esinlenen ve müziği gene eRikm tarafından bestelenen Lenz yer alıyor. Ortaya çıkan film, fikrin doğuşundan sahnelenişine uzanan yaratıcı süreci, kendi mecrası canlı performansın tam aksi olan başka bir sanatçının, bir film yönetmeninin bakış açısıyla aktarıyor. 
Rize

Ünlü moda fotoğrafçısı ve müzik videoları yönetmeni David LaChappelle’in bir kulağı her zaman sokaklarda oldu. İlk uzun metraj filmi olan Rize, güney Los Angeles gettolarını sallamakta olan “krumping” adlı dans hareketini gözler önüne seriyor. Daha önce kamerayla hiç girilmemiş bölgelere giren LaChappelle, bizi devrimsel nitelikte bir ifade biçimiyle tanıştırıyor. Sert, görsel olarak olağanüstü, zorlayıcı bir dans biçimi olan “krumping”, Afrika kabilelerinin törenlerine özgü hareketleri atletizm ile harmanlayarak daha önce hiç görülmemiş bir dans biçimi ortaya koyuyor. Sundance Film Festivali’ndeki ilk gösteriminden sonra 10 dakika boyunca ayakta alkışlanan Rize, son bir yılda “krumping” hareketini Los Angeles sokaklarından dünya dans pistlerine taşımayı başardı. LaChappelle’in olağanüstü görselleri, ele aldığı sosyal gerçekliğe sindirdiği incelikli duruşuyla birleşiyor ve sonucunda seyircileri koltuklarında hareket ettiren bir film yaratıyor. 
ÖZEL GÖSTERİM / SPECIAL SCREENING

!f ve !f seyircisinin vazgeçilmezi haline gelen Matthew Barney son filmi “Çizgiyi Çekmek 9” ile bu kez özel sahnede. Bu seferki görsel meydan okumada Björk de işin içinde: hem fiziği hem de müziğiyle.

Çizgiyi Çekmek 9 / Drawing Restraint 9 
Günümüz sanat disiplinlerinin en yaratıcı iki ismini -besteci ve şarkıcı Björk ile eşi ve çağdaş sanatçı Matthew Barney- bir araya getiren hikaye bir Japon petrol rafinerisinde bir tankerin sıcak vazelin ile yüklenerek kortej eşliğinde limana gelmesi ve orada bir balina gemisine yüklenmesiyle başlıyor. Sıcak vazelin gemi güvertesinde yer alan üstü açık, devasa bir kalıba dökülür. Gemi Antarktik’e doğru yola koyulur ve haftalar geçtikçe vazelin soğur. Vazelinin yüzeyi değişken denizlerin yansıması olur. Diğer yandan, geminin ikinci güvertesi Batılı bir çiftin aşk hikayesine tanıktır. Geleneksel Japon çay törenlerinin koreografisi bu aşkın perde arkasını oluşturur. Zaman geçtikçe, çayın ikram edildiği oda bizzat çay kabına dönüşürken, yavaş yavaş sıvıyla dolmaya başlar. Filmin sonunda, sıvı çifti yuttukça, ikili balinalara dönüşür. Film, ana teması olan yaratıcılık ile insanın kendi kendine getirdiği sınırlamalar arasındaki ilişkiyi dev kabın içindeki sıvının değişkenliği üzerinden irdeliyor. Barney’nin yaklaşımının özünde heykel ile film arasındaki gerilim yatıyor; bir yandan kostümlere, setlere ve mekanlara olan titiz ilgisi heykelimsi bir his uyandırırken, diğer yandan tüm bu bileşkeler filmin akışı içerisinde sürekli olarak değişime uğruyor. 
NÖBETÇİ SİNEMA / INSOMNIA

Tüyler ürperten, gece rüyanıza girsin diye tasarlanmış, korku ve gerilim türünün sınırlarını zorlayan kuşağımız bu yıl da kült olmuş veya olmaya aday filmlerle dolu.
Ölümcül Güzellik / Sei mong se jun / Ab-normal Beauty 
Oxide Pang’den ölümün baştan çıkartıcılığı üzerine nefes kesici bir korku filmi. Uzakdoğu korku sinemasının tanıdık trüklerini kullanarak seyirci üzerinde şok edici bir etki yarattığı filmdeki asıl korku kaynağı insanı gafil avlayan efektler değil; kendi kendimize kolaylıkla itiraf edemediğimiz saplantılarımızın gözler önüne serilmesi. İnsanları gözetlemekten zevk almak, ölüm anını görüntülemeye duyulan yoğun arzu, ölümün estetiği, snuff filmlere duyulan ilgi ve buna benzer daha birçok yan tema Ölümcül Güzellik’i rahatsız edici olduğu kadar çekici de kılıyor. Fotoğrafçılık bölümünde okuyan Jiney, bir gün bir trafik kazasına tanık olur ve birden kazada ölen kadının fotoğrafını çekmek için engellenemez bir arzu duyar. İçinde varolan bastırılmış bir eğilimin farkına varmasını sağlayan bu tuhaf deneyimin ardından Jiney, tüm vaktini ölüm fotoğrafları üzerine araştırma yaparak geçirmeye başlar. Postasında bir kızın ölesiye dövülmesinin görüntülerini içeren imzasız bir kaset bulması ise her şeyi daha da ürkütücü bir hale getirir. Ölümcül Güzellik, Thesis ve 8MM gibi filmlerden bildiğimiz, snuff filmlerin gizeminden kaynaklanan gerilimi, ergenliğini yaşayan genç bir kızın kendi kendisini tanıma süreciyle buluşturan, güzelliği ve çekiciliğiyle korkutan bir film. 
Acı Tatlı Hayat / Dalkomhan insaeng / A Bittersweet Life 

Sun-Woo, hayatını patronu Bay Kang’a hizmet etmeye adamış usta bir tetikçidir. Bir gün Bay Kang, genç kız arkadaşının kendisini aldattığından şüphelenince, Sun-Woo’ya onu takip edip gerekirse öldürme görevini verir. Sun-Woo ise, patronunun kuşkularının yersiz olmadığını öğrenmesine rağmen, aldığı emri yerine getirmeyi başaramaz ve kıza bir şans daha tanır. Bay Kang, sağ kolu Sun-Woo’ya çok büyük bir ceza verecektir, çünkü Sun-Woo’nun ‘ihanet’inin nedeni, genç kıza aşık olmasıdır...Acı Tatlı Hayat, Güney Kore sinemasının önlenemez yükselişinin son halkalarından biri. Park Chan-wook’un Oldboy’unun izinden giden, pek çok diğer Güney Kore yapımı gibi kalıplara sığmayan bir türsel ve tematik çeşitlilik barındıran film aynı anda hem kavgalı dövüşlü ve bol kanlı bir polisiye, hem de sulugöz bir melodram. Gerçek -ama imkansız- aşkı bulmak, bağlılık ve ihanet, acımasızlık ve şefkat, pişmanlık ve geriye dönüşün olanaksızlığı üzerine Kore usülü kanlı bir şiir.

Banliyö 13 / Banlieue 13 / District 13 

Uzakdoğu dövüş sanatları ile koşunun birleşmesinden doğan yeni şehir sporu parkour, A noktasından B noktasına, önüne çıkan engelleri yok sayarak mümkün olduğunca hızlı bir şekilde varmak olarak tanımlanıyor. Filmin kahramanı Leito’yu oynayan David Belle bu sporun yaratıcılarından olunca, duvarları yok sayan bu inanılmaz spor, filmdeki aksiyonun temelini oluşturuyor; üstelik filmde herhangi bir dijital efekt de kullanılmıyor. Yıl 2010, Fransa. Fransız hükümeti şehrin en fakir ve suç oranı yüksek mahallelerine karşı çözümü, bu mahallerin etrafına kalın duvarlar örmekte bulmuş. Duvarların içerisinde orman kanunu geçerli. Eski mahkum Leito mahallenin uyuşturucu çetesidir ve lideri Taha’ya karşı savaş vermektedir. Diğer kahramanımız Damien ise başarılı bir sivil polistir. Taha’nın çetesi, yeni üretilmiş, tahrip gücü son derece yüksek bir bombayı çalar. Banliyö 13 içerisinde bir yerde saklı olan bombanın patlamasına sadece 24 saat vardır. Bombayı bulmak için Leito ve Damien’ın birbirleri hakkındaki şüphelerinin üstesinden gelmeleri ve Taha’nın çetesini yenmeleri gerekecektir...Banliyö 13 insan vücudunun sınırlarını zorlayarak aksiyon sinemasına heyecan dolu yepyeni bir boyut getiriyor. 
Surviving Style 5+ / Hayatta Kalmanın 5 Yolu

Bu ödüllü, absürd gerilimin ardındaki beyinler Cannes ödüllü efsanevi reklam yönetmeni Sekiguchi Gen ve reklam planlamacısı Tada Taku. Gerçeküstü beş kaotik öykü bir şekilde bu son derece yenilikçi ve yaratıcı absürd komedide kesişiyor ve film akıllara durgunluk veren bir görsel şölene ve serbest çağrışımlar bombardımanına dönüşüyor. Bir adam karısını öldürmeye ve gömmeye çalışır ancak her seferinde kadın daha da güçlenerek geri döner; İngiliz tetikçi (muhteşem Vinnie Jones) yanında işvereniyle Japonya’nın altını üstüne getirir; bir baba ters giden bir hipnoz seansının ardından kendini kuş sanmaya başlar; bir reklam yönetmeni reddedilen çılgın projelerinin ardından hayatını gözden geçirmeye karar verir ve üçü de birbirinden tuhaf üç hırsız evleri soyarlar. Bu beş hikayenin arasındaki bağlantı ise Jones’un oynadığı varoluşçu kaygıları olan tetikçidir; her karşılaştığı insana sorduğu soru ise şudur: “Senin hayattaki işlevin nedir?”.
