BURSA’DA YENİ BİR FİLM FESTİVALİ
13-17 Aralık 2006 tarihleri arasında Bursa Büyükşehir Belediyesi tarafından birincisi gerçekleştirilecek olan Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, tarihini özenle korumayı başarabilen ender metropollerden olan Bursa’nın kültür sanat hayatını saygın ve uluslararası bir film festivaliyle renklendirmeye hazırlanıyor. Dünya sinemasının seçkin örneklerinin bir araya getirildiği ve çoğu Türkiye’de ilk kez izleyiciyle buluşacak olan 40’ı aşkın filmden oluşan programıyla Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, sinemaseverlere iddialı bir sinema şöleni sunmayı amaçlıyor.

İpek Yolu geçmişten gelen birleştirici rolüyle, uğradığı tüm bölgeleri hoşgörünün ve kültürlerarası diyalogun ışığıyla aydınlatmayı günümüzde de sürdürüyor. Bu sihirli rota üzerindeki kültürlerin, sinema sanatı aracılığıyla birbirlerine biraz daha yakınlaşması amacıyla düzenlenen Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, Türkiye’de ipeğin anavatanı olan tarihi Bursa kentinden dünyaya ilk kez merhaba demeye hazırlanıyor.  

1932 yılında mimar Arif Hikmet Koyunoğlu tarafından yapımı gerçekleştirilen ve Birinci Ulusal Mimarlık Dönemi eserleri arasında önemli bir yeri olan Tayyare Kültür Merkezi, tamamıyla yenilenmiş çehresiyle Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’ne ev sahipliği yapacak. Festivalin diğer gösterim mekanları ise Bursa Kent Müzesi ve Mudanya Uğur Mumcu Kültür Merkezi olacak. Ayrıca festival kapsamında tarihi Cumalıkızık Köyü ve Uludağ’da iki özel gösterim gerçekleştirilecek.

Tarihi İpek Yolu’nun önemli bir durağı olan Türkiye’nin hem Avrupa hem de Asya ile olan bağlarının, iki kıtanın kültürel değerlerinin buluşmasına ev sahipliği yapmak için önemli bir fırsat olduğu hedefiyle yola çıkan Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, film programını oluştururken İpek Yolu rotasındaki ülkelerin ulusal sinemalarından son dönem örnekleri derlemeye özen göstererek gerçek anlamda bir Avrasya Filmleri Seçkisi oluşturuyor.

Sırbistan, Bulgaristan, Kırgızistan, İspanya, Fransa, İtalya, Gürcistan, Slovenya, Bosna-Hersek, Yunanistan, Lübnan, Macaristan, Tunus, Japonya, Almanya, Hırvatistan, Moğolistan, İsveç, Makedonya ve Türkiye’den filmlerin izleyiciyle buluşacağı Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, bu ülkelerden çok sayıda yönetmen, oyuncu ve festival yöneticisini de Bursa’da ağırlayacak.

1. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, uluslararası ve ulusal gösterim programının yanı sıra sergiler, paneller, sinema kursları ve belgesel atölyesi gibi zengin yan etkinlikleriyle de Bursalıların sinemayla dolu bir hafta geçirmelerini sağlayacak.

“MUHSİN ERTUĞRUL UMUT ÖDÜLÜ” 
ÇAĞAN IRMAK’IN

Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, Türkiye’de bir ilki gerçekleştirerek, sinemamızın endüstrileşme çabalarına ve evrenselliğe ulaşma konusundaki uğraşlarına destek olmak amacıyla, bu doğrultuda üretim yapan bir profesyoneli Muhsin Ertuğrul Umut Ödülü adı altında, özel bir ödülle yüreklendirmeyi amaçlıyor.

Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nin Türk Sineması’nın geleceğine verdiği değer ve önemin bir ifadesi olma özelliğini taşıyan Muhsin Ertuğrul Umut Ödülü, ismini, ilk sesli film, ilk renkli film ve ilk ortak yapım gibi sinemamızda birçok ilke imza atan büyük sinema ve tiyatro adamı Muhsin Ertuğrul’dan alıyor. 

Festival komitesi; “Gerçekleştirdiği yapımlar sayesinde yoğun seyirci kitlesini salonlara çekmeyi başardığı, sinemanın yeniden halkın sevdiği bir sanat dalı haline gelmesine katkı sağladığı ve genç kuşaklara sinema sevgisinin aşılanmasında önemli rol oynadığı” gerekçesiyle, yönetmen Çağan Irmak’ı ilk Muhsin Ertuğrul Umut Ödülü’ne layık görmüştür. 

“USTASIZ USTA” 
ATIF YILMAZ ANISINA
Türk Sineması’nın Ustasız Ustası Atıf Yılmaz’ın efsanevi filmi Selvi Boylum Al Yazmalım’ın çekildiği yıl doğan çocuklar şu anda otuz yaşındalar. Geçen yıllar boyunca dünyada ve Türkiye’de birçok şey değişmesine rağmen Selvi Boylum Al Yazmalım’da Asya’nın dile getirdiği “Sevgi emek ister” sözü geçerliliğini hep korudu. 

Kırgızistan’ın dünya edebiyatına armağan ettiği büyük yazar Cengiz Aytmatov’un ölümsüz eserinden uyarlanan ve sinemamızın dev oyuncuları Kadir İnanır ve Türkan Şoray’ın başarılı performanslarıyla ölümsüzleşen Selvi Boylum Al Yazmalım, “30. yılı” vesilesiyle Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali programında Açılış Filmi olarak yer alacak. 
ÇAĞAN IRMAK’TAN “KABUSLAR EVİ”
Babam ve Oğlum filmiyle Türk Sineması’nda kendine önemli bir yer edinen genç yönetmen Çağan Irmak’ın, 16 korku hikayesinden oluşan ve kalabalık bir oyuncu kadrosuna sahip olan Kabuslar Evi serisinin “Takip” isimli filmi Uluslararası İpek Yolu Film Festivali’nin Kabuslar Evi Bölümü’ne konuk oluyor. 
Yönetmenin ve bölüm oyuncularının katılımıyla gerçekleştirilecek olan gösterim öncesinde Türkiye yapımı, yönetmenliğini Hüseyin Namık Yıldırım’ın yaptığı ‘O Peradaki Hayalet’ ve Yüce Sayılgan’ın ‘Pierrot’ isimli kısa korku filmleri de izleyicilerle buluşacak. 
Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, çekimleri Bursa’nın ilçe ve köylerinde gerçekleştirilen Kabuslar Evi için bir başka özel gösterimi de, filme yardımcı oyuncu olarak destek sağlayan Bursa’nın tarihi Cumalıkızık Köyü sakinleri için düzenliyor. 
Cumalıkızık Köyü’ne kurulan çadır sinemasında gerçekleştirilecek olan gala, Cumalıkızık Köyü halkına kendilerini beyazperdede izleme imkanı sunacak.

GALALAR

“UNUTULMAYANLAR”

“CENNETİ BEKLERKEN”
“EVE DÖNÜŞ”

2006 yılı Türk Sineması adına çok verimli bir yıl oldu. Yurt dışı festivallerinde Türkiye’yi temsil eden ve büyük başarılara imza atan filmlerin yanı sıra yurtiçinde de önemli sayıda film izleyici karşısına çıktı. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, bu yılın son döneminde çekilen önemli Türk filmlerini oyuncu ve yönetmenlerinin de katılımıyla düzenlenecek olan özel gösterimler aracılığıyla Bursalı sinemaseverlerle buluşturuyor.

Derviş Zaim’in son filmi “Cenneti Beklerken”, Ömer Uğur’un büyük beğeni toplayan filmi “Eve Dönüş” ve Ayhan Sonyürek’in ilk filmi “Unutulmayanlar”ın galaları, oyuncu ve yönetmenlerinin katılımıyla gerçekleştirilecek.

BELGESELCİLERİN GÖZÜYLE 
“10 KADIN 10 BAKIŞ”
Kadınlar bir yandan iş hayatında, bilimde ve sanatta büyük başarıların altına imza atıp ataerkil toplum anlayışı içerisinde kendi duruşlarını güçlendirirken öte yandan hala töre cinayetleri, aile içi şiddet ve cinsiyet ayrımcılığının kıskacında var olmaya çalışıyorlar. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, kadınların dünyasındaki bu iki farklı gerçekliğin irdelendiği belgesel filmlerden oluşan “10 Kadın 10 Bakış” başlıklı seçkisiyle Bursalı sinemaseverleri kadınların dünyasına yönelik belgesel bir yolculuğa çıkarıyor. 

Gülümser Şavk Belkaya’nın “40 Yıl Sonra Harem Kadınları”, Eylem Kaftan’ın “İsmi Güzide”, Sezgin Türk’ün “Kaf Dağı Düşü”, Zeynep Özkaya’nın “Hilal’in Saçları”, Yeşim Ustaoğlu’nun “Sırtlarındaki Hayat”, Melek Ulagay Taylan’ın “Karanlıkta Diyaloglar”, Feza Sınar’ın “Kameranın Ardındaki Kadın: Bilge Olgaç”, Emel Çelebi’nin “Gündelikçi”, Berrin Balay Tuncer ve Önder Özdem’in, “Kadın’a Ağıt” Petra Holzer Özgüven’in “Alethea” ve Mithat Alam Film Merkezi’nin “Görsel Hafıza Projesi: Sezer Sezin” isimli belgesellerinin gösterileceği “10 Kadın 10 Bakış” bölümü kapsamında gösterilecek. 

Ayrıca kadın yönetmenlerin katılımıyla “Kadınlar ve Sinema” konulu bir panel de düzenlenecek. 
BALKANLARIN İLK SİNEMACILARI

MANAKİ KARDEŞLER TÜRKİYE’DE

Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, sinemamız açısından büyük tarihsel önemi olan Balkanların ilk sinemacıları Manaki Kardeşler’in 1905-1920 yılları arasında çektikleri filmlerin orijinallerini, sinemaseverler ve araştırmacıların karşısına çıkarıyor. Yıllardır sinema tarihçileri tarafından yürütülen “İlk Türk Filmi” tartışmalarında önemli bir yeri bulunan ve ilk Türk filmi olduğu iddia edilen bu filmler eksiksiz olarak izlenebilecek. 
Makedonya Kültür Bakanlığı, Makedonya Sinematek’i, Makedonya Kültürel Mirası Koruma Ofisi’nin ve Sinematürk dergisinin katkılarıyla gerçekleştirilecek özel etkinlik kapsamında Manaki Kardeşler’in filmlerinin gösterimi ve “Manaki Kardeşler Arşiv Sergisi” düzenleniyor. 
Manaki Kardeşler’in filmleri Tayyare Kültür Merkezi’nde, piyanist Alper Maral’ın piyanosu eşliğinde gösterilecek. “Manaki Kardeşler Arşiv Sergisi” ise Tayyare Kültür Merkezi sergi salonunda izleyicilerin beğenisine sunuluyor. 

Aralarında “Osmanlı Sultanı V. Mehmet Reşat’ın Manastır ve Selanik Ziyaretleri”, “Türk Süvari Alayı’nın Manastır’a Girişi”,  “Zirat Fakültesi’ndeki Türk Profesör”, “Türk Topçu Birliği’nin Manastır’a Girişi” ve “Jön Türkler’in Meşrutiyet Üzerine Konuşmaları” adlı filmlerin de yer aldığı Manaki Kardeşler’in yapıtları, Osmanlı İmparatorluğu’nun son dönemine ışık tutan önemli birer belge niteliği taşıyor.

SERGİLER

“ATIF YILMAZ’A SAYGI”
“KADIN SİNEMA SANATÇILARIMIZ”

Koleksiyoncu Vadullah Taş’ın “Atıf Yılmaz’a Saygı” başlıklı sergisi, usta yönetmenin filmografisinde önemli yer tutan film afişlerini içeriyor.  
Film-San Vakfı’nın katkılarıyla düzenlenen  “Kadın Sinema Sanatçılarımız” sergisinde ise  Bedia Muvahhit, Türkan Şoray, Cahide Sonku, Filiz Akın, Sevda Ferdağ, Nebahat Çehre, Sezer Sezin, Hülya Koçyiğit, Fatma Girik, Müjde Ar, Hülya Avşar ve bir çok kadın sinema oyuncusunun fotoğrafları bulunuyor. 
Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali kapsamında açılacak bu iki sergi ise Tayyare Kültür Merkezi Sergi Salonlarında gezilebilecek.
ÖDÜLLER
SİNEMA YAZARLARI ÖDÜLÜ

Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nin “Ülkeler, Renkler ve Sesler” başlıklı uluslararası programına katılan yirmi uzun metrajlı film, Sinema Yazarları Derneği üyesi beş sinema yazarından oluşan jüri tarafından değerlendirilecek. SİYAD jürisinin seçtiği en iyi filmin yönetmenine festival sonunda “Sinema Yazarları Ödülü” verilecek. Festivalin SİYAD jürisi, Ali Ulvi Uyanık, Murat Erşahin, Ahmet Ilgaz, Ege Görgün ve Şenay Aydemir’den oluşuyor.
HALK JÜRİSİ ÖDÜLÜ

Bursalı sinemaseverler, Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali boyunca izleyecekleri filmleri Tayyare Kültür Merkezi içerisinde kurulacak sandıklarda kullanacakları oylar aracılığıyla ödüllendirecekler. İzleyicilerin gösterimler sonrası yapacağı oylamanın sonuçları, kapanış gecesi gerçekleştirilecek törende açıklanacak ve Bursa izleyicisinin en çok oyunu alan filme “Halk Jürisi Ödülü” verilecek.
ATÖLYE

İPEK YOLU BELGESEL ATÖLYESİ
Bursa, Bizans’tan Osmanlı’ya uzanan tarihsel dokusuyla hangi taşı kaldırılsa altından tarih fışkıran bir kent. Bursa’nın tarihsel zenginlikleri, doğal güzellikleri ve folklorik özellikleri, belgesel sinema sanatı için her zaman önemli bir esin kaynağı olmuştur. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nin, kendisine ev sahipliği yapan Bursa’nın tarihsel ve kültürel değerlerini belgelemek amacıyla düzenlediği İpek Yolu Belgesel Film Atölyesi, festivalin geleneksel bölümleri arasında yer almayı hedefliyor. 
Marmara Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema Televizyon Bölümü dördüncü sınıf öğrencileri Açerya Aktürk, Gözde Sinem Öztürk, Fatih Demir, Mert Dikmen ve Yasemin Eryaşar’dan oluşan ekibin festival öncesinde çekimini ve kurgusu yapacakları Bursa’yı anlatan belgesel, festivalin kapanış gecesinde izleyicilerin beğenisine sunulacak. İstanbul Bilgi Üniversitesi İletişim Fakültesi öğretim üyelerinden, ödüllü belgeselci Ethem Özgüven ve Petra Holzer Özgüven’in gözetiminde sürdürülecek olan İpek Yolu Belgesel Film Atölyesi sonunda ortaya çıkan belgeselin, uluslararası film festivallerine katılması ve ulusal televizyonlarda yayınlanması hedefleniyor.
ÜCRETSİZ 
SİNEMA KURSLARI

Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, Bursalı sinemaseverlerin profesyonellerden sinema alanında temel eğitim almalarını sağlamak amacıyla Ücretsiz Sinema Kursları düzenliyor. 1200’ün üzerinde rekor başvuruya ulaşan sinema kursları, Bursalıların yoğun ilgisiyle karşılaştı.
Alanlarında yetkin isimlerin vereceği dersler sonunda katılımcıların sinema sanatına ilişkin temel bilgilerle donatılmasını amaçlayan Ücretsiz Sinema Kursları, her yaş grubundan sinemaseverin katılımına açık. 
Katılımcıların aldıkları eğitim aracılığıyla, yaşadıkları kentin yerel tarihine ve kültürel dokusuna yönelik belgesel ve dramatik çalışmalarda rahatlıkla görev almaları ve bu tür projeleri geliştirmeleri de kursun hedefleri arasında yer alıyor. 

Bir hafta boyunca devam edecek dersler sonunda kursu başarıyla tamamlayan katılımcılar sertifika almaya hak kazanacaklar.
 4 gün boyunca, toplam 22 ders saatinden oluşan yoğun bir programa sahip olan Ücretsiz Sinema Kursları’nda verilecek olan dersler 11 başlık altında toplanıyor. 
Babam ve Oğlum’un başarılı yönetmeni Çağan Irmak’ın Film Yönetimi, dersini vereceği kurslarda Oyunculuk derslerini de ünlü sinema ve tiyatro oyuncuları Pelin Batu ile Aykut Oray gerçekleştirecekler. Türk Sinema Tarihi dersini sinema tarihçisi Burçak Evren’in vereceği kursların ilgi çeken diğer dersleri arasında Dünyayı Kurtaran Adamın Oğlu, G.O.R.A. ve Dabbe gibi filmlerin görsel efekt çalışmalarında görev alan ve aynı zamanda festivalin film fragmanını hazırlayan Mincho Alekov Marinov’un vereceği Bilgisayar Destekli Görsel Efekt ve Sevtap Aytuğ’un gerçekleştireceği Makyaj Teknikleri dersleri de yer alıyor.

DERSLER VE EĞİTMENLER
-Türk Sinema Tarihi (Burçak Evren, Sinema Yazarı ve Tarihçisi) 

-Film Analizi (Mehmet Açar, Sinema Yazarı ve SİYAD Başkanı) 

-Film Yönetimi (Çağan Irmak) 

-Senaryo (Özgür Şeyben, Sinema Yazarı ve M.Ü.G.S.F. Sinema TV Bölümü Öğretim Görevlisi)
-Oyunculuk (Pelin Batu ve Aykut Oray) 

-Film Müziği ve Ses Tasarımı (Alper Maral, Besteci ve Caz Piyanisti)
-Bilgisayar Destekli Görsel Efekt (Mincho Alekov Marinov, Görsel Efekt Uzmanı)
-Sinemada Makyaj Teknikleri (Sevtap Aytuğ, Makyaj Sanatçısı)
-Sinemada Kurgu (Ulaş Cihan Şimşek, Yazı Tura, Eve Dönüş filmlerinin kurgucusu)
-Görüntü Yönetimi ve Işık (Prof. Bülent Vardar,  M.Ü.G.S.F. Sinema TV Bölümü Bölüm Başkanı)

FESTİVAL KONUKLARI
“Selvi Boylum” romanının yazarı Cengiz Aytmatov; “Kardeşim İpek Yolu” filminin yönetmeni Marat Sarulu (Kırgızistan), Kırgızistan Sinema Kurumu Başkanı Zamir Eraliyev; “Seni Seviyorum” filminin yönetmeni Dalibor Matanic (Hırvatistan); “İki Haftada Bir” filminin yönetmenleri Hans Herngren ve Felix Harngren (İsveç); “Yedi Buçuk” filminin yönetmeni Miroslav Momcilovic ve oyuncuları Branislav Trifunovic, Gordon Kiçiç, Natasha Markovic (Sırbistan);  “Büyük Nehir” filminin Japon yönetmeni Atsushi Funahaski; “Ertelenen İnfaz” filminin yönetmeni Peter Timar (Macaristan); “Gerçek Noel Baba” filminin yönetmeni Peter Gardos ve oyuncusu Györg Cserhalmi (Macaristan); “Televizyon Geliyor” filminin yönetmeni Moncef Dhouib, oyuncuları Intidhar Kammarti ve Fatma Ben Saidane (Tunus);  Makedonya Sinematek Müdürü Igor Stardelov; Makedonya Kültür Bakanlığı Temsilcisi Snezana Ivanova Kitanova; Makedonya Kültürel Mirası Koruma Vakfı’ndan Mimi Giorgoska; Makedonya Manaki Film Festivali’nden Snezana Stojanoska; Gürcistan Film Okulu’nun yöneticisi Levan Ketaguri gibi isimler, “Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali” nin konuğu olarak Türkiye’ye gelecek. 
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