1. ULUSLARARASI BURSA 
İPEK YOLU FİLM FESTİVALİ 
BURSALI SİNEMASEVERLERDEN 
BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ!
13-17 Aralık 2006 tarihleri arasında Bursa Büyükşehir Belediyesi tarafından birincisi gerçekleştirilen Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, 17 Aralık 2006 Pazar günü Tayyare Kültür Merkezi’nde yapılan Kapanış Töreni’nin ve Marat Sarulu’nun ‘Kardeşim İpek Yolu – My Brother Silk Road’ filminin gösteriminin ardından sona erdi.
Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, film programını oluştururken İpek Yolu rotasındaki ülkelerin ulusal sinemalarından son dönem örnekleri derlemeye özen göstererek gerçek anlamda bir Avrasya Filmleri Seçkisi oluşturuldu.
İlki olmasına rağmen Bursalıların yoğun ilgi gösterdiği ve neredeyse tüm seansların dolduğu film gösterimleri Tayyare Kültür Merkezi, Bursa Kent Müzesi ve Mudanya Uğur Mumcu Kültür Merkezi’nde gerçekleştirildi.
Festivalin en ilgi gören bölümünü ise ‘Galalar’ bölümü oluşturdu. Derviş Zaim’in ‘Cenneti Beklerken’ filminin galası, yönetmeni Derviş  Zaim’in katılımı ile gerçekleştirildi. Ömer Uğur’un çektiği ‘Eve Dönüş’ filmi, oyuncusu Mehmet Ali Alabora ve yönetmeni Ömer Uğur’un katılımı ile, ‘Unutulmayanlar’ filminin galası ise yönetmeni Ayhan Sonyürek’in katılımı ile gerçekleştirildi.
Türk Sineması’nın geleceğine verdiği değer ve önemin bir ifadesi olma özelliğini taşıyan Muhsin Ertuğrul Umut Ödülü, ismini, ilk sesli film, ilk renkli film ve ilk ortak yapım gibi sinemamızda birçok ilke imza atan büyük sinema ve tiyatro adamı Muhsin Ertuğrul’dan aldı.
Festival komitesi; ‘Gerçekleştirdiği yapımlar sayesinde yoğun seyirci kitlesini salonlara çekmeyi başardığı, sinemanın yeniden halkın sevdiği bir sanat dalı haline gelmesine katkı sağladığı ve genç kuşaklara sinema sevgisinin aşılanmasında önemli rol oynadığı’ gerekçesiyle, yönetmen Çağan Irmak’ı ilk Muhsin Ertuğrul Umut Ödülü’ne layık gördü. 

Çağan Irmak ödülünü 13 Aralık 2006 tarihinde Tayyare Kültür Merkezi’nde yapılan Açılış Töreni’nde aldı.
Babam ve Oğlum filmiyle Türk Sineması’nda kendine önemli bir yer edinen genç yönetmen Çağan Irmak’ın, 16 korku hikayesinden oluşan ve kalabalık bir oyuncu kadrosuna sahip olan Kabuslar Evi serisinin “Hayal-i Cihan” isimli filmi Uluslararası İpek Yolu Film Festivali’nin Kabuslar Evi Bölümü’ne konuk oldu. Bursa Montana Oteli’nde yapılan özel gecede ‘Hayal-i Cihan’ filminin gösteriminin öncesinde 1984 doğumlu yönetmen Yüce Sayılgan’ın ‘Pierrot’ isimli korku kısa filmi gösterildi.
Çekimleri Bursa’nın ilçe ve köylerinde gerçekleştirilen Kabuslar Evi için bir başka özel gösterim de, filme yardımcı oyuncu olarak destek sağlayan Bursa’nın tarihi Cumalıkızık Köyü sakinleri için düzenledi.  Köy kahvesinde yapılan ‘Takip’ filminin gösterimine Cumalıkızık köylüleri büyük ilgi gösterdi.
Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nin özellikle kadınlar tarafından büyük ilgi gören bir diğer bölümü ise “Belgeselcilerin Gözüyle 10 Kadın 10 Bakış” başlıklı, kadın sorunlarını ele alan ve kadın yönetmenlerin çektiği filmlerden oluşan bölüm oldu.
Gülümser Şavk Belkaya’nın “40 Yıl Sonra Harem Kadınları”, Eylem Kaftan’ın “İsmi Güzide”, Sezgin Türk’ün “Kaf Dağı Düşü”, Zeynep Özkaya’nın “Hilal’in Saçları”, Yeşim Ustaoğlu’nun “Sırtlarındaki Hayat”, Melek Ulagay Taylan’ın “Karanlıkta Diyaloglar”, Feza Sınar’ın “Kameranın Ardındaki Kadın: Bilge Olgaç”, Emel Çelebi’nin “Gündelikçi”, Berrin Balay Tuncer ve Önder Özdem’in, “Kadın’a Ağıt” Petra Holzer Özgüven’in “Alethea” ve Mithat Alam Film Merkezi’nin “Görsel Hafıza Projesi: Sezer Sezin” isimli belgeselleri gösterildi. 
Filmler “Belgeselcilerin Gözüyle 10 Kadın 10 Bakış” bölümü kapsamında Mudanya Uğur Mumcu Kültür Merkezi’nde ve Bursa Kent Müzesi’nde ücretsiz olarak seyircilerle buluştu.
16 Aralık 2006 tarihinde Sabah gazetesi yazarı Seda Kaya Güler’in yönettiği ‘Kadınlar ve Sinema’ konulu panele kadın yönetmenler Eylem Kaftan, Emel Çelebi, A. Gülümser Şavk Belkaya, Zeynep Özkaya ve Feza Sınar katıldılar. Emel Çelebi’nin ‘Gündelikçi’ isimli filminin oyuncularının da katıldığı panelde duygulu anlar yaşandı.
Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali, sinemamız açısından büyük tarihsel önemi olan Balkanların ilk sinemacıları Manaki Kardeşler’in 1905-1920 yılları arasında çektikleri filmlerin orijinallerini, sinemaseverler ve araştırmacıların karşısına çıkardı. 
Aralarında “Osmanlı Sultanı V. Mehmet Reşat’ın Manastır ve Selanik Ziyaretleri”, “Türk Süvari Alayı’nın Manastır’a Girişi”,  “Zirat Fakültesi’ndeki Türk Profesör”, “Türk Topçu Birliği’nin Manastır’a Girişi” ve “Jön Türkler’in Meşrutiyet Üzerine Konuşmaları” adlı filmlerin de yer aldığı Manaki Kardeşler’in yapıtları, Osmanlı İmparatorluğu’nun son dönemine ışık tutan filmler olarak Bursalılarla buluştu.
Manaki Kardeşler’in filmleri Tayyare Kültür Merkezi’nde, caz piyanisti Alper Maral’ın piyanosu eşliğinde 14 Aralık 2006 Perşembe günü gösterildi.
Makedonya Kültür Bakanlığı, Makedonya Sinematek’i, Makedonya Kültürel Mirası Koruma Ofisi’nin ve Sinematürk dergisinin katkılarıyla “Manaki Kardeşler Arşiv Sergisi”, usta yönetmen Atıf Yılmaz’ın filmografisinde önemli yer tutan film afişlerinden oluşan, koleksiyoncu Vadullah Taş’ın “Atıf Yılmaz’a Saygı” başlıklı sergisi ve Film-San Vakfı’nın katkılarıyla düzenlenen Bedia Muvahhit, Türkan Şoray, Cahide Sonku, Filiz Akın, Sevda Ferdağ, Nebahat Çehre, Sezer Sezin, Hülya Koçyiğit, Fatma Girik, Müjde Ar, Hülya Avşar  gibi pek çok kadın sinema oyuncusunun fotoğraflarından oluşan “Kadın Sinema Sanatçılarımız” sergileri Tayyare Kültür Merkezi’nde Bursalılardan yoğun ilgi gördü.
Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nin, Bursalı sinemaseverlerin profesyonellerden sinema alanında temel eğitim almalarını sağlamak amacıyla düzenlediği Ücretsiz Sinema Kursları 1200’ün üzerinde rekor başvuruyla Bursalıların yoğun ilgisiyle karşılaştı.
4 gün boyunca, toplam 22 ders saatinden oluşan yoğun bir programa sahip olan Ücretsiz Sinema Kursları’nda verilen dersler 11 başlık altında toplandı.
DERSLER VE EĞİTMENLER
-Türk Sinema Tarihi (Burçak Evren, Sinema Yazarı ve Tarihçisi) 

-Film Analizi (Mehmet Açar, Sinema Yazarı ve SİYAD Başkanı) 

-Film Yönetimi (Çağan Irmak) 

-Senaryo (Özgür Şeyben, Sinema Yazarı ve M.Ü.G.S.F. Sinema TV Bölümü Öğretim Görevlisi)
-Oyunculuk (Pelin Batu ve Aykut Oray) 

-Film Müziği ve Ses Tasarımı (Alper Maral, Besteci ve Caz Piyanisti)
-Bilgisayar Destekli Görsel Efekt (Mincho Alekov Marinov, Görsel Efekt Uzmanı)
-Sinemada Makyaj Teknikleri (Sevtap Aytuğ, Makyaj Sanatçısı)
-Sinemada Kurgu (Ulaş Cihan Şimşek, Yazı Tura, Eve Dönüş filmlerinin kurgucusu)
-Görüntü Yönetimi ve Işık (Prof. Bülent Vardar,  M.Ü.G.S.F. Sinema TV Bölümü Bölüm Başkanı)

“Katsantonis Geçidi ve Lampros Amca” filminin yönetmeni Giorgos Kolozis; “Kardeşim İpek Yolu” filminin yönetmeni Marat Sarulu (Kırgızistan), Kırgızistan Sinema Kurumu Başkanı Zamir Eraliyev; “Seni Seviyorum” filminin oyuncusu Ivana Roscic (Hırvatistan); “Yedi Buçuk” filminin yönetmeni Miroslav Momcilovic (Sırbistan);  “Büyük Nehir” filminin Japon yönetmeni Atsushi Funahaski; “Ertelenen İnfaz” filminin yönetmeni Peter Timar (Macaristan); “Gerçek Noel Baba” filminin yönetmeni Peter Gardos ve oyuncusu Györg Cserhalmi (Macaristan); “Televizyon Geliyor” filminin oyuncusu Fatma Ben Saidane (Tunus);  Makedonya Sinematek Müdürü Igor Stardelov; Makedonya Kültür Bakanlığı Temsilcisi Snezana Ivanova Kitanova; Makedonya Kültürel Mirası Koruma Vakfı’ndan Mimi Giorgoska; Makedonya Manaki Film Festivali’nden Snezana Stojanoska; Gürcistan Film Okulu’nun yöneticisi Levan Ketaguri gibi isimler, “Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali” nin konuğu olarak Türkiye’ye geldiler.

Festivale katılan filmlerin gösterimlerinin sonunda filmin oyuncuları ve yönetmenleri ile yapılan söyleşiler büyük ilgi görürken bunlardan en anlamlısı Giorgos Kolozis oldu. ‘Katsantonis Geçidi ve Lampros Amca’ ile Hacivat ve Karagöz gölge oyununu kurmaca ve belgesel tarzda anlatan filminin sonunda filmin yönetmeni Giorgos Kolozis: ‘Filminin on festivalde gösterildiğini ve Bursa’da yapılan festivalin son festival olduğunu, filmin festival yolculuğunun Hacivat ve Karagöz’ün vatanı Bursa’da son bulmasından dolayı da büyük mutluluk duyduğunu’ belirtti.   

































PAGE  
1

