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ULUSLARARASI İSTANBUL ÇOCUK 
FİLMLERİ FESTİVALİ (IICFF) 
KÜÇÜK SİNEMACILARI ARIYOR…
Uluslararası İstanbul Çocuk Filmleri Festivali (IICFF), Küçük Sinemacıların düşlerinin peşinde. 

Çocuklara yeni bir ilgi alanı yaratmayı hedefleyen ve bu yıl, ikincisi düzenlenen                            KÜÇÜK SİNEMACILARDAN BÜYÜK FİLMLER YARIŞMASI-2006 başlıyor. 6-15 yaş arası Küçük Sinemacıların katılabileceği yarışmaya süresi 10 dakikayı geçmeyen filmler kabul ediliyor.  6-8, 9-10, 11-12 ve 13-15 olmak üzere dört ayrı yaş kategorisinde değerlendirilecek filmler arasından ilk üç dereceye girenlere ödülleri, 14 Kasım 2006 tarihinde Uluslararası İstanbul Çocuk Filmleri Festivali (IICFF) Açılış Galasında verilecek ve Festival gösterim programına alınacak.
Yarışmaya katılan filmler, Alev İdrisoğlu (Mimar Sinan Üniversitesi Sinema TV Bölümü Öğretim Üyesi), Aslı Der (Yazar),  Birol Güven (Senarist), Cahit Berkay (Müzisyen), Can Dündar (Belgesel Yapımcısı, Gazeteci, Yazar) Cengiz Özdemir (Doğan Yayın Holding Başkan Danışmanı), Cezmi Baskın (Oyuncu), Erçin Kimmet (Psikolog), Can Soysal (TRT İstanbul Televizyonu Program Müdürü), Oğuz Erbil (Milli Eğitim Bakanlığı), Semra Tamyürek (IICFF Eğitim Danışmanı) ve Tunç Başaran (Yönetmen) dan oluşan jüri tarafından değerlendirilerek ödüle değer bulunan filmler belirlenecek.
İlki 2005 yılında yapılan Küçük Sinemacılardan Büyük Filmler yarışmasına, 32 il, ilçe ve köyde yaşayan 85 Küçük Sinemacı katılmış, dokuzu yarışmada dereceye girmiştir.
Küçük Sinemacılar, okullarından, IICFF merkez ofisinden ya da www.iicff.com, internet sitesinden edinecekleri başvuru formlarını doldurarak, filmlerini son başvuru tarihi olan 23 Haziran 2006 ya kadar, P.K. 127 Beşiktaş İstanbul adresine gönderebilirler.

Küçük Sinemacılardan Büyük Filmler Yarışması, Milli Eğitim Bakanlığı ile birlikte düzenlenmekte, Gode Reklam ve Özel Okullar Birliği’nin katkılarıyla gerçekleşmektedir.

Başvuru adresi: P.K. 127 Beşiktaş İstanbul

Bilgi için; 

0212 296 50 16
info@iicff.com
www.iicff.com






Uluslararası İstanbul Çocuk Filmleri Festivali
Süleyman Nazif Sokak No 69/5 Nişantaşı İstanbul Tel: (+90) 212 296 50 16 Faks: (+90) 212 296 50 04   www.iicff.com   E-Posta: info@iicff.com
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