İSTANBUL FİLM FESTİVALİ, 25. YAŞINDA 

SİNEMASEVERLERE BİRÇOK SÜRPRİZ SUNUYOR…
İstanbul Kültür Sanat Vakfı, Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin 25. yılı nedeniyle sınırlı sayıda hazırlanan Film Festivali hediyelik ürünlerini sinemaseverlerin beğenisine sunuyor. 
İstanbul Film Festivali’nin 25. yılı için arşiv meraklılarına özel bir günce tasarladı. Piyasalarda bir benzerini bulamayacakları FİLM GÜNCESİ, kişiye özel, izlenen filmlerin kayıtlarının tutulmasına olanak sağlarken, 25 yılın afişlerini de bünyesinde barındırarak kolleksiyon düşkünleri için de kaçırılmaz bir fırsat. Üstelik, film festivalinin 25 yıllık sürecinin işlendiği belgeseli de DVD formatında hediye olarak içinde taşıyor.
İstanbul Film Festivali’nden bayanlar için bir sürpriz ise Yurdaer Altıntaş’ın özel olarak hazırladığı Chaplin t-shirtleri… Festival, erkekleri de unutmadı ve festivalin 25 yılını temsil eden eller afişli t-shitlerini erkekler için tasarladı. 
Festival için özel olarak tasarlanmış t-shirlerin yanı sıra festivalin afiş görselleri ile süslenmiş çantalar, festival katalogu ve afişleri, küçük mıknatıslar da sinemaseverlerin satın alabileceği ürünler arasında… 

Özel olarak tasarlanan İstanbul Film Festivali ürünleri festival sinemaları olan Beyoğlu'nda EMEK, ATLAS, SİNEPOP, BEYOĞLU ile Kadıköy'de REXX sinemalarının fuayelerinde yer alan standlardan satışa çıkarıldı. Festival ürünlerinin fiyatları 1 YTL ile 18 YTL arasında değişiyor. 

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org 
Satışa çıkan ürünlerin görsellerine aşağıdaki adresten ulaşabilirsiniz : 

www.iksvpress.com/iksdurun
