İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE İÇİNDEN MÜZİK GEÇEN FİLMLER                                   DEVAM EDİYOR…

 “DR. CALİGARİ’NİN ODASI”NI HİÇ BÖYLE SEYRETMEDİNİZ… 
AKBANK sponsorluğunda gerçekleşen 25. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin geleneksel “Canlı Müzik Eşliğinde Sessiz Filmler” bölümü 11 Nisan Salı günü                    saat 19.00’da Cemal Reşit Rey Konser Salonu’nda gösterilecek olan Dr. Caligari’nin Odası / The Cabinet of Dr. Caligari ile sona eriyor. 
Abacı Kimya sponsorluğunda gerçekleşen gecede Eserleri Café del Mar gibi popüler           chill-out albümlerine de dahil edilen ve Vampirle Görüşme gibi filmlere müzik yapan İngiliz grup In the Nursery bu kült filme kendi besteleriyle eşlik edecek.
Dışavurumcu akımı başlatan Robert Wiene’ın 1919 tarihli filmi Dr. Caligari’nin Odası dünya sinema tarihinin başyapıtları arasında yer alıyor. Gerçeğin görüntülerini zorlayan, her tür perspektifi bozan, karanlıklardan, geometrik belirsizliklerden yararlanan dışavurumcu sinema akımı, Dr. Caligari’nin Odası filmi ile “Caligarism” olarak da anılıyor. 
Bir panayır çadırında uyurgezer Cesare’yi sergileyen, gece vakti ona dizi cinayetler işleten intikam tutkunu ve çılgın bilim adamı Dr. Caligari’nin dehşet verici öyküsü Dr. Caligari’nin Odası korku fantezi türünün ilk örneği olarak kabul ediliyor. 

“Dr. Caligari’nin Odası”nın biletleri Biletix satış noktaları; www.biletix.com, ve Biletix çağrı merkezi (0216) 556 98 00’den olduğu gibi 11 Nisan Salı akşamı (gösteri gecesi) saat 19.00’dan itibaren CRR Konser Salonu gişelerinden temin edilebilir. 

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
İstanbul Film Festivali’nden görsellere aşağıdaki adresten ulaşabilirsiniz: 
www.iksvpress.com/film2006
