25. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE 

USTA YÖNETMENLERDEN MASTER CLASS’LAR…

25. Uluslararası İstanbul Film Festivali, bu yıl düzenlendiği Master Class ile izleyicilere sinema dünyasının önemli isimlerini kendi ağızlarından dinleme ve onlara soru sorma fırsatını sunuyor. 
YAŞAMBOYU BAŞARI ÖDÜL TÖRENİ VE MASTER CLASS: VITTORIO DE SETA 
İtalyan sinemasının en alışılmadık sinemacılarından, bugün belgesel filmciliğin yapıtaşları olarak tanımlanan belgesellere imza atan Vittorio De Seta, 8 Nisan Cumartesi günü saat 16.00’da Atlas Sineması’nda kendi belgesellerinin gösteriminden önce izleyicilerin karşısına çıkacak. Usta belgeselci Vittorio de Seta’ya Atlas Sineması’nda yapılacak bu özel törende İstanbul Kültür Sanat Vakfı’nın “Yaşam Boyu Başarı Ödülü” sunulacak.  

Belgesel gösterimlerinin ardından usta belgeselci Vittorio de Seta’yı kendi ağzından dinlemek isteyenler sanatçının Atlas Sineması’nda vereceği Master Class’a katılabilirler. Sicilya ve Sardinya adalarındaki yaşamı kendine has bir görsel ve şiirsel üslupla aktardığı dokuz kısa fakat hayalsi ve çarpıcı belgeseliyle büyük beğeni toplayan Vittorio de Seta ilk uzun metrajlı filmi Orgosolo Haydutları ile Venedik Film Festivali’nde En İyi İlk Film Ödülü’nü kazandı. 
MASTER CLASS: BERTRAND BLIER
Kuşkucu, absürt, sıra dışı ve komik filmleri ile Fransız sinemasının asla yaşlanmayan centilmen anarşisti Bertrand Blier’in sinemaya dair düşüncelerini kendi ağzından dinlemek isteyen sinemaseverler, sanatçının 8 Nisan Cumartesi günü saat 16.00’da Fransız Kültür Merkezi’nde vereceği “Master Class”a katılabilirler.
Bertrand Blier, bazen son derece komik, bazen son derece ürkütücü olabilen absürd ve komik sineması ile Fransa’nın en sıra dışı yönetmenlerinden biri sayılıyor. 1973 yılında kendi anarşik romanı Les Valseuses / Taşaklar’ı sinemaya uyarlayan Bertrand Blier; otuz yılı aşkın süre içinde, Alain Delon, Jeanne Moreau, Isabelle Huppert, Miou-Miou Blier gibi ünlü isimleri kendileri için tipik olmayan rollerde oynatarak meslek hayatlarının en iyi performanslarını sergilemelerini sağladı. Bu büyük ustanın Beni Ne Kadar Çok Seviyorsun$/ Combien Tu M’aime ile  Gérard Depardieu’nün başrolünü oynadığı Soğuk Büfe / Cold Cuts ve Alain Delon’a César ödülünü kazandıran Ayrı Odalar / Separate Rooms da TV5’in katkılarıyla festival programında yer alıyor.  Bilgi için : www.iksv.org
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