25. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NİN ARDINDAN
AKBANK sponsorluğunda İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından düzenlenen                         25. Uluslararası İstanbul Film Festivali, 16 Nisan Pazar günü sona erdi. İstanbul Film Festivali 25. yılında izleyici rekoru kırdı. İki hafta boyunca festivali biletli ve davetiyeli olarak toplam seyirci sayısı 150 bini aştı. İstanbul Film Festivali’ni geçtiğimiz yıl 90.000 sinemasever izlemişti. 
İki hafta boyunca 7 sinemada 457 seansta 219 filmin gösterildiği İstanbul Film Festivali’nde 170 seansın biletleri tükendi. Özellikle hafta içi 2,50 YTL'ye olan gündüz seansları sinemaseverler tarafından büyük ilgi gördü. Bu seanslarda Festival sinemalarında yaklaşık % 95 doluluk oranı vardı. Festivalde “NTV Belgesel Kuşağı”, “25 Yılın Altın Filmleri” ve “Akbank Galaları” da büyük ilgi gören bölümler arasındaydı.
Festival’in Ulusal Yarışma bölümünde yer alan ve “Yılın En İyi Türk Filmi” seçilen                  Reha Erdem’in “Beş Vakit” adlı filmi yabancı film eleştirmenleri tarafından en çok beğenilen Türk filmi oldu.

Uluslararası İstanbul Film Festivali, programında yer alan Fransız Baharı nedeniyle İstanbul’da ağırladığı Fransız sinemasının tanınmış oyuncu ve yönetmenleriyle öne çıktı. Festival’in açılışından kapanışına kadar geçen 16 günlük süre içinde İstanbul’a gelen Gérard Depardieu, Catherine Deneuve, Jeanne Moreau, Bertrand Blier, Jean-Paul Rappeneau, Chantal Richard, Romane Bohringer gibi tanınmış isimler Festivale ve Türkiye’deki Fransız Baharı etkinliklerine ivme kazandırdılar. Festival’in diğer yönetmen konukları arasında belgesel ustası Vittorio De Seta ve son yıllardaki çarpıcı filmleriyle öne çıkan genç yönetmenler Christoffer Boe ve James Longley de vardı.

Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin “Yaşamboyu Başarı” ödülleri bu yıl Alain Delon, Jeanne Moreau ve Vittorio De Seta’ya verildi. Festivalin “Sinema Onur Ödülleri” ise açılışta Türk sinemasından Erden Kıral, Şerif Sezer ve Şener Şen’e; kapanış töreninde ise Fransız sinemasının dünyaca ünlü iki ismi Gérard Depardieu ve Catherine Deneuve’e verildi. Jeanne Moreau ve Vittorio De Seta Festival sırasında filmlerinin gösterimi öncesinde seyircilerle buluştu. 
Festivalde yönetmen ve oyuncularının katılımıyla gerçekleşen 35 film gösterimi sinemaseverler tarafından büyük ilgi gördü. Bertrand Blier, James Longley, Christoffer Boe, Ben Hopkins, Vittorio de Seta gibi ünlü yönetmen ve oyuncular filmlerinin gösterimi öncesinde seyirci karşısında yaptıkları sunumlarla ve gösterim sonrası yaptıkları soru – cevap bölümleriyle de seanslara olan ilgiyi arttırdılar. 

İstanbul Film Festivali bu yıl düzenlediği 3 masterclass ile izleyicilere, sinema dünyasının önemli isimlerini kendi ağızlarından dinleme ve onlara soru sorma fırsatını sundu. Özellikle üniversite gençlerden büyük ilgi gören masterclass’ları ünlü Fransız yönetmen Bertrand Blier; usta belgeselci Vittorio De Seta ve Melbourne ve Avustralya Uluslararası Canlandırma Festivali'nin yönetmeni Malcolm Turner verdiler.

İstanbul Film Festivali’nin yurtdışından davet ettiği 200’e yakın konuğun arasında yönetmenler ve oyuncuların yanı sıra Karlovy Vary, Montreal, Amiens, Berlin, Trieste, Bangkok, Selanik, Nürnberg, Brisbane,  Kiev, Hamburg, Med Film festivallerinin seçici kurullarından yetkililer de vardı. 
İstanbul Film Festivali, 25. yılında Türk ve Avrupalı sinema profesyonellerini bir araya getirerek “Köprüde Buluşmalar” başlığı altında iki gün süren bir buluşma gerçekleştirdi.  Türkiye’nin Avrupa Birliğine katılım süreci devam ederken özelikle büyük bir önem taşıyan “Köprüde Buluşmalar”, Eurimages, Arte, Unifrance, ZDF gibi Avrupalı film kurumları ile Türk yapımcı ve yönetmenleri bir araya getirdi.  Türk sineması sektörünün gelişimi için büyük önem taşıyan “Köprüde Buluşmalar” gelecek yıllarda da İstanbul Film Festivali bünyesinde devam edecek. 

Festival’de;  ilk yılından bugüne kadar festival ve yan etkinlikler için tasarlanmış 61 afişin yer aldığı “Afişlerle 25 Yıl” sergisi ve Fransız Baharı teması çerçevesinde, Isabelle Huppert’in tanınmış fotoğrafçılar tarafından çekilmiş yirmi portresinden oluşan fotoğraf sergisi de ilgiyle izlendi.  
Festival kapsamında gerçekleştirilen partiler de film gösterimleri kadar ilgi gördü. Indigo’da gerçekleşen “Punky Reggae Partisi”ne, NTV Belgesel Kuşağı’nda yer alan Punk Tavrı filminin yönetmeni Don Letts konuk DJ olarak katıldı ve hem sinemaseverler hem de müzikseverlerden büyük beğeni topladı. Zarifi’de gerçekleşen festivalin 25. Yıl Partisi, Bir Film ve Pi Film, Bilsak 5. Kat partileri ile The Marmara Oteli’nde gerçekleşen Kapanış Partisi de Festival konuklarının buluştuğu ortamlar oldu.
Dünya basını her yıl olduğu gibi bu yıl da İstanbul Film Festivali’ne büyük ilgi gösterdi. Festival haberleri Variety, Screen International, Sight and Sound, Vertigo, Skrien ve epd Film gibi dünyanın önde gelen sektör dergilerinin yanı sıra Le Monde, The Independent, Berliner Zeitung, Tagesspiegel, La Reppublica, Elefthrotypia, Morgenbladet, Die Tageszeitung ve Voir gibi önemli ve saygın gazetelerin temsilcileri tarafından da izlendi. Ayrıca RAI 3(İtalya) televizyonu da İstanbul Film Festivali hakkında günlük haberlere yer verdi. 
Uluslararası İstanbul Film Festivali, gelecek yıl yine Nisan ayında İstanbullu sinemaseverle buluşacak.  

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
Görseller için : www.iksvpress.com/film2006
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