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festivalde hazırlıklar tamamlandı...
7. Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali 3-12 Kasım 2006 tarihleri arasında 65 ülkeden 1103 filmin arasından seçilmiş çok özel bir programla seyirci karşısına çıkıyor... 

7. Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali 3-12 Kasım 2006 tarihleri arasında  Kültür Bakanlığı ve İzmir Fransız Kültür Merkezinin katkılarıyla gerçekleştirilecek.

Türkiyenin En Büyük Kısa Film Festivali, Kasım Ayında Dünyayı İzmir’de Ağırlıyor...

Bu yıl 65 ülkeden 1103 film, 7. Uluslararası İzmir Kısa Film Festivaline başvuruda bulundu. Kurmaca, Deneysel Belgesel ve Animasyon türünde filmler  Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali resmi internet sitesi www.izmirkisafilm.org  adresine online olarak kabul edildi. 

Sinema dünyasının genç yetenekleri Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali kapsamında hazırlanacak olan program çerçevesinde İzmir’de diğer sanatçılarla bir araya gelecekler. 

Niki Karimi, Uluslararası İzmir Kısa Film Festivalinde Büyük Jürisinde...

7.Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali bu yıl bir çok önemli konuğu ağırlıyor. 

Sinema dünyasına İran’ın  son armağanı olarak kabul edilen  genç oyuncu ve yönetmen Niki Karimi, İtalyadan; Avrupa Film Festivalleri Koordinasyonu Üyesi La Cittadella Del Corto Film festivalinin yönetmeni William Azzella, İsviçreden Locarno Film Festivali Leopards of Tomorrow Koordinatörü Alessandro Marcionni, Türk Sinemasında birçok önemli filmin (Gora, Filler ve Çimen, Tabutta Rövaşata, Neredesin Firuze gibi...) kurgusunu yapmış ve birçok ödülü bulunan Mustafa Preşava, Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi Sinema Tv Bölümü Öğretim Üyesi Bülent Özkam ve Radikal Gazetesi Sinema Yazarı  Olkan Özyurt kasım ayında gerçekleşecek olan festivalin yarışma jürisinde.

Festival Programında Bu Yıl...

7.Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali programı  bu yıl 8 ana başlık altında hazırlandı.

Açılış Filmi OFFSIDE.

7.Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali Açılış filmi; Yönetmenliğini Erez Tadmot & Guy Nattiv’in yaptığı  7 dakikalık İsrail yapımı Off Side. 

KURZ & GUT – KISA ve İYİ Almanya’dan Kısa Filmler...

İzmir Alman Kültür Merkezi( İzmir Goethe  Institut ) işbirliği ile hazırlanan programda toplam 27  filmgösterilecek. Kısa ve İyi Almanyadan Kısa Filmler 4 bölümden oluşuyor. Sen ve Ben, Kaçmak ya da Kalmak, Yakın ve Uzak, Yaşlı ve Genç. 

Bu bölümde yer alan kısa filmler, Alman sinema yüksek okullarında bitirme ödevi olan yapımlardan oluşmaktadır.Almanya’da ki tüm sinema yüksek okullarından örneklerin olduğu programdaki bazı filmler Oscar’a aday gösterilmişlerdir. Bu bölümde yer alan filmler Türkçe altyazılı olarak sunulacaklardır.

Özel Gösterim; The Call

Pirelli Film tarfından yapılan ilk kısa film The Call dünyaca ünlü Yönetmen Antoine FUQUA tarfından çekildi. Başrollerini  John MALKOVICH ve Naomi CAMPELL’in paylaştığı film festival programında özel gösterimbaşlığı altında seyirci ile buluşacak. 
Bilinmeyen Topraklar Afrika...

Bilinmeyen Topraklar Başlığı altında 2 belgesel ve 3 kurmaca türünde; 5  kısa film Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali programında yer alacak. Yaşamsal ihtiytaçların bile güçlükle karşılandığı afrika kıtasında yaşama sinemayla tutunmaya çalışan genç sanatçıların eserlerinin yer alacağı bu bölümde seyirci ile buluşacak olan filmler şunlar. 

Uganda’dan yönetmenliğini Carolin Kamya’nın yaptığı The Dancing Wizzard, Zimbabve’den yönetmenliğini Tawanda Gunda MUPENGO’nun yaptığı Peretere Maneta, Güney Afrika’dan yönetmenliğini Inger Smith’in yaptığı Love Poem,Fas’tan yönetmenliğini Jamal Souissi’nın yaptığı Le Cadeau ve Fildişi Sahilleri’nden yönetmenliğini Doris Haron Kasco’nun yaptığı Faxman sinema severlerle buluşacak...
Konuk Ülke; Ürdün 

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali programında bu yıl konuk ülke bölümünde aşırlanacak olan ilkelerden biri Ürdün. Amman Film Kooperatifi aracılığıyla uluslararası birçok festivalde gösterilmiş 6 kısa film festival programında.

· The Order Of Out, Yönetmen Jafar SAWFAN
· What A Job, Yönetmen  Omar SALEH- Mohammad ABOUJARAD
· Growing Up In Amman’s Suburbia, Yönetmen Hazım BİTAR

· Little Feet, Yönetmen Aseel MANSOUR
· Sharar, Yönetmen Salih QASEM
· The Last Patch, Yönetmen Rifqi ASSAF- Hazım BİTAR
İspanya & İspanya

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali, Avrupa sinemasına bir çok önemli isim yetiştiren İspanyol sinemasına bu yıl farklı bir pencereden bakıyor. 

KIMUAK 06 
Bask Hükümeti ve Bask Film Arşivi(Filmoteca Vasca) tarahından desteklenen ve tanınmış yönetmenlerce bu yıl yapılmış kısa filmler.

· Los Ojos DeAlicia, Ugo SANZ

· Choque, NanchoVİGALONDO

· Sintonia, Jose Mari GOENAGA

MADRID EN  CORTO 06

Madrid Bölgesel Hükümeti ve ECAM tarafından desteklenen 2006 yapımı kısa filmlerden oluşan çok özel bir program.

· Panal, David Planell

· Boletos por Favor, Lucas Figueroa

· Frozen Souls, Juana Macias

Viva Brazil ! 

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali programında bu yıl konuk ülke bölümünde ağırlanacak olan ülkelerden bir diğeri Brezilya. Toplumsal, kültürel ve sanatsal değerleri işleyen çapıcı, değişken ve büyüleyici Brezilya Sineması Glauber Rocha’dan Carlos Diegues’e, Hector Babenco’dan Walter Salles’e, Fernando Meirelles’den Andre Klotzel’e dek seçkin ve yetenekli yönetmenleriyle dünya sinemasının önemli bir parçası. Viva Brazil! başlıklı programda 2005-2006 yapımı kısa filmler ve genç yönetmenler usta işi kısa filmleriyle sinemseverlerle buluşacak. 

Viva Brazil! Filmleri

· Deu No Jornal, Yanko Del PİNO

· Eletrodomestica, Kleber Mendoça FİLHO

· TropiAbbas, Paolo GREGORİ& Marcel IZIDORO

· A Garota, Fernando PINHEIRO

· Impar Par, Esmir FILHO

Blow Up: Universidad Del Cine – Arjantin 

Blow Up adlı başlıkla seyirci ile buluşacak olan bu bölümde dünyadaki sinema okullarına yakından bakıyoruz...

Geçtiğimiz yıllarlarında New York Film Academy, Münih Film Okulu, Nihon Universty of Art, Scula Nazionale Di Cinema gibi dunyaca ünlü sinema okullarında yapılmış öğrenci filmlerini festival programına dahil eden Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali, bu yıl konuk sinema okulu bölümünde Arjantin-Buenos Aires’te bulunan Universidad Del Cine ögrencilerinin yapmış olduğu kısa filmleri programına dahil etti.Bu bölümde uluslararası birçok festivale katımış ve ödül almış 2005 yapımı 7 kısa film gösterilecek. Programda yer alan kısa filmler sırasıyla şöyle; Deus In Nobis, En La Oscuridad, Franco, Humo Del Fusil, Las Manos, Otros Autos, Para Siempre, Cada Vez.

Çocuklar için...

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali programında bu yıl 3 özel hazırlık yapıldı. 

Elma Şekeri...

Anisyon kısalardan seçilmiş bir birinden eğlenceli kısa filmler çocuklar için özel olarak seçildi...

Dünya Ninnileri
Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali için Proje yaratıcısı ve Yapımcı Arsen Gottlieb’in,  Elizaveta Skvorcova Yonetmenliğinde gerçekleştirdiği Dünya Ninnileri projesi kolleksiyonundan özel bir seçki hazırlandı. 

Sinema Kuşağı

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali programında bu yıl ilk kez cocuklar için seçilmiş bir film festival programında çocuklar için gösterime girecek. 

Bu yıl çocuklar için seçilen film animasyon sinemasının yaşayan en büyük ustası kabul edilen Miyazaki’nin Oscar adayı “Yürüyen Şato”su animasyon tarihinin zirvelerinden birini oluşturuyor. 
Biraz da Uzun...

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali programında gelenekselleşen bölümlerden biri olan Biraz da uzun bölümünde bu yıl bir çok önemli yapım izmirli sinemserlerle buluşacak.

Vizyon öncesi Avrasya Film Festivali ve Film Ekimi’nden sonra ilk kez Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali programında yeralacak olan Tapas, Sun Dance FF’de Büyük ödülü alan Bakire Ve Hamile, Kim ki Duk’un son filmi Zaman, Berlin FF’de FIPRECI alan Acımasız. İzmir’de hiç gösterilmeyen 13 ve 2006 CannesAltın palmiye ödüllü son Ken Loach filmi  Özgürlük Rüzgarı’nın yanı sıra Veda Vakti, Alegro, Kadersizlik, Crazy ve Perde Arkası Birazda uzun bölümünde yer alan filmlerden bazıları.

Golden Cat Awards/ Altın Kedi Ödülleri
Uluslararası yarışma da Kurmaca, Belgesel, Animasyon ve deneysel dallarda finale kalan eserler büyük ödülün sahibi olmak için büyük jurinin karşısına çıkmaya hazırlanıyorlar.

Uluslararası Yarışma Kurmaca Finalistleri

· Idyll, Therese Jacobsen-Norveç

· Off Side, Erez Tadmot & Guy Nattiv – İsrail

· The T-Shirt, Hossein Martin Fazeli – Çek Cumhuriyeti

· Bir Damla Su, Deniz Gamze Ergüven – Türkiye

· Village Football, Sainath Choudhury - Hindistan

Uluslararası Yarışma Belgesel Finalistleri

· Al Qaroura, Diana El Jeirodi

· Cutro Horas En Chatila, Carlos Lapena

· Eut Elle Criminelle, Jean Gabriel Periot

· Giovanni And The Impossible Myth Of visual Arts, R.Di Maggio & G. Gismandi

· The Intimacy Of Strangers, Eva Weber

Uluslararası Yarışma Animasyon Finalistleri

· Come On Stange, Gabriel Gruber

· Der Verrückte, das Herz und das Auge, A. Jung & G. Dashuber

· Femine, Hugo Cuellar

· Our Man In Nirvana, Jan Koester

· Shhh, Fumio Obata

Uluslararası Yarışma Deneysel Finalistleri

· Bezkraynost, Viktoria Marinov

· Empire, Edouard Salier

· Kissing In Hats, Stuart pound

· Out Of Sight, Anton Setola

· Promenade D’Apres Midi, Clair Walka

Ulusal yarışma bölümünde Kurmaca, Belgesel, Animasyon ve deneysel dallarda finale kalan filmler. 

Ulusal Yarışma Kurmaca Finalistleri

· 2 Eylül, Emre Ergül

· Umut, M. Bahadır Er

· Retro Aşklar Bahanesi, Ümit Olcay

· Bank, Tunay Sevinç

· Potkal, Gökçe Pehlivanoğlu

Ulusal Yarışma Belgesel Finalistleri

· Çalı, Mevlüt Çiftçi & Fatih Sezgin

· Göç, Şenol Çöm & Havva Şahin

· Ömer Eve Gel, Serkan Şavk-Barış Şahin-Şevket Onur Cihan

· Öyle Duruyorum, Ateş Savaşeri – İrem Pasinligil – Onur Etiz

· Tek Duvarlı Şehir – Sevgi Ortaç

Ulusal Yarışma Animasyon Finalistleri

· Beyinsiz, Ayçe Kartal

· Bilinçaltı, Candaş Şişman

· Gazap, Murat kirişci

· Özgürlük Yalnız Olmaz, Denizcan Yüzgül

· Simone, Aksel Zeydan Göz

Ulusal Yarışma Deneysel Finalistleri

· Çığlık, Onur Şapçı

· Çizik, Levent Çetin

· Entropi, Ozan Özdilek

· İnsan Üçleme, Buğra Gülsoy

Gösterim Yeri, Saatleri ve Bilet Ücretleri.

Kısa Filmler Ücretsiz...

Uluslarlararası İzmir Kısa Film Festivali İzmir Fransız Kültür Merkezi Salonunda seyircisi ile buluşacak. Kısa Film Gösterimleri 13:00 - 15:00 – 17:00 seanslarında ücretsiz olarak gösterilecek. Festivalde Biraz da uzun Bölümünde yer alan filmlerin sadece birkez gösterilecek. Biraz da Uzun Bölümünde yer alan filmler 19:00 ve 21:00 seansında gösterilecek, bilet bedeli Tam10 YTL, İndirimli 5 YTL olacak.

Bilgi İçin;

Gazi Osman Paşa Bulvarı No: 4 Kat:5 

Alsancak İZMİR

Tel: 0232 445 6523- 482 0489 www.izmirkisafilm.org
