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BASIN BÜLTENİ NO: 4

MARDİN’DE SİNEMA MASALI SONA ERDİ...

Mardin’in uygarlıkların ve kültürlerin buluşma noktası olma özelliğine önemli bir katkı da, kentte 14-18 Haziran 2006 tarihleri arasında düzenlenen Mardin Film Festivali’nden geldi. Organizasyon, T.C. Kültür Bakanlığı ve Mardin Belediyesi’nin verdiği destekle FestivalConcept tarafından gerçekleştirildi. Başta festivale ev sahipliği yapan Artuklu Kervansarayı olmak üzere teknik destek veren Bidar Bilgisayar, Adalı Reklam, Destek Patent ve Medya Takip Merkezi ile medya sponsoru olarak yer alan Altyazı, Film+, kısafilm, Sinemasal ve sinemaximum.com festivale katkıda bulunan kurumlar olarak organizasyonda yerlerini aldılar.  

Festivalde, uluslararası alanda isim yapmış belgesel ve kısa film yönetmenlerinin 2000’li yıllarda gerçekleştirmiş olduğu nitelikli yapımların ağırlıkta olduğu bir program yer aldı. 

Belgesel ve kısa film programında Almanya, Avustralya, Brezilya, Çin, Danimarka, Estonya, Fransa, Hollanda, İngiltere, İran, İrlanda, İskoçya, İspanya, İsveç, İsviçre, İtalya, Japonya, Kanada, Meksika, Polonya, Rusya, Sırbistan-Karadağ, Türkiye ve Ukrayna’dan olmak üzere toplam 25 ülkeden 62 filmin gösterimi gerçekleştirildi.

Festival programında, Mardin halkının yoğun ilgi gösterdiği uzun film gösterimlerine de yer verildi. Ulaş İnaç’ın Türev, Reis Çelik’in Işıklar Sönmesin, Derviş Zaim’in Tabutta Rövaşata, Atıf Yılmaz’ın Selvi Boylum Al Yazmalım ve Reha Erdem’in Korkuyorum, Anne filmlerinin gösterimleri Mardin Müzesi’nde açık havada gerçekleştiridi. Mardin Film Atölyesi’nin gerçekleştirdiği kısa filmler, uzun film gösterimlerinin başına eklenerek gösterildi ve seyirci tarafından büyük beğeniyle karşılandı. 

Festival’in ilgi gören etkinliklerinden biri de gerçekleştirdiği film müzikleriyle Türk sinemasının unutulmazları arasına giren Cahit Berkay’ın verdiği konser oldu. Berkay’ın festivale özel olarak bestelediği tem müziği, beş gün süresince Mardin’de en çok duyulan besteydi. 

Otuzdan fazla ismin renklendirdiği festival konukları arasında sinema dünyasının tanınmış isimlerinden Köksal Engür, Ulaş İnaç, Bennu Yıldırımlar, Cahit Berkay, Ece Uslu,

Ayhan Kavas, Ali Düşenkalkar ve Eylem Yıldız da bulunuyordu. Festival nedeniyle Mardin’de bulunan konukların ve festivalin gerçekleşmesinde emeği olan herkesin ortak görüşü, festivalin amacına ulaştığı ve gelecek yıllar için gerekli desteği gördüğü yönündeydi. Mardin Film Festivali, alacağı desteklerle önümüzdeki yıllarda daha güçlü ve görkemli organizasyonlara imza atacak.

