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ÇOCUKLAR
İÇİN 

FESTİVAL ZAMANI 
*

İYİ FİLM SEYİRCİSİNİN YAŞI OLMAZ
“Garanti Mini Bank 
3. Uluslararası Çocuk Filmleri

Festivali”

Garanti Bankası ve Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) ve işbirliğiyle gerçekleştirilen “Garanti Mini Bank Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali”nin üçüncüsü 21 – 24 Nisan 2006 tarihleri arasında düzenlenecek. Türkiye’de ilk kez çocuklara yönelik olarak yapılan ve bu sene üçüncüsü gerçekleştirilen Garanti Mini Bank 3. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali dünyanın çeşitli ülkelerinden gelen filmlerle küçük sinemaseverleri dünyanın farklı coğrafyalarından kültürler, farklı renkler, gelenek ve yaşam tarzlarıyla buluşturuyor. 

Çocuklar için Kısa ve Uzun Metraj 60’ın Üzerinde Film …
Garanti Mini Bank 3. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali’nde filmler, "Uluslararası Çocuk Filmleri Yarışması ", "Hayvanlar Alemi", “Minik Öyküler”, “Uzun Öyküler”, “Şarkılı Öyküler”, "Ben Kendim Yapabilirim", "Eva Saks'tan 'Çocuk Olmanın Sırları'", “Mimiklere Masallar”, “Çizgi Kahramanların Maceraları”, ve "Çocukların Dünyasına Sinemasal Yolculuklar” başlıkları altında gösterilecek.

Festival programı çocukların gelişim basamakları ve psiko-pedagojik yapılarına yönelik, 3-5, 6-9, 9 yaş ve üzeri yaş gruplarına yönelik farklı filmlerden oluşuyor. Festival boyunca çocuklar dünyanın bir çok ülkesinden aralarında çizgi ve kukla filmlerin de bulunduğu uzun ve kısa metrajlı 60'ın üzerinde filmi izleme olanağı bulacak. Festival filmleri; Cinebonus Maçka G-Mall ve Kadıköy Cinebonus Tepe Nautilus ile Fransız Kültür Merkezi sinemalarında gösterilecek.  

Garanti Mini Bank üyeleri, tüm filmleri Garanti Mini Bank kartlarını göstererek ücretsiz izleyebilecek. Kültür merkezlerindeki gösterimlerin ücretsiz gerçekleştirileceği festivalde, G-Mall ve Tepe Nautilus Cinebonus  sinemalarında yapılacak gösterimlere giriş ücreti 5 YTL olacak.. 
 “Mini Bank  3. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali”  Programı

Film Gösterimleri

Çocukların ilgisini çekecek, onları farklı ve renkli dünyalarla tanıştıracak dünyanın çeşitli ülkelerinden seçilen filmlerle hazırlanan programda, pek çok film ilk kez Mini Bank 3. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali kapsamında çocuklarla buluşacak.
"Hayvanlar Alemi"nin kapıları çocuklar için açılıyor…  

Festivalin "Hayvanlar Alemi" bölümünde gösterilecek olan filmler: bir Fransız yapımı olan Çıngırak (Tiny Tinkle), Amerika'dan Çizgi Hayvanlar Krallığı (Cartoon Animal Kingdom), Finlandiya'dan Küçük Köstebeğin Hazinesi (Mole's Treasure), Estonya'dan Miyop Yılan (Little Short - Sighted Snake), İsveç'ten Gri Kuş (Grey Bird), Hollanda'dan Üzgün Köpek (Sad Dog) ve Amerika Birleşik Devletleri'nden Ormanın Derinliklerinde (Lost in the Woods).  
Minikler için kısa ve uzun metraj filmler
Çocuklar için kısa metraj filmlerin yer aldığı "Minik Öyküler" bölümünde Estonya, Çek Cumhuriyeti ve Amerika Birleşik Devletleri'nden neşeli kısa filmler minikleri bekliyor. "Uzun Öyküler"de ise sinemanın büyüsü Slovenya'dan Dört Kafadar (Beezes), Estonya'dan Kardanadam ve Tavşan (The Carrot of the Theater), Norveç'ten Dikenli Çit / The Hedge of Thorns ve İsveç'ten Dünya Keşfedilmeyi Bekliyor / First There was Darkness ile miniklere ulaşıyor.
Müzik Başrolde…
Mini Bank 3.Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali'nin "Şarkılı Filmler" bölümünde müzik eşliğinde anlatılan hikayeler yer alıyor. Üçü de Amerika Birleşik Devletleri yapımı olan filmlerden Ekmeğin Öyküsü'nde (Feed the Starter) müzik eşliğinde ekmek yapımının tüm süreçleri, Kamyon'da (Truck) hem büyüklere hem de küçüklere çekici gelen iş makineleri ve Tren'de (Train) oyuncaklardan buharlılara kadar trenler anlatılıyor.
Ben Kendim Yapabilirim!

Evet, onlar gerçekten kendileri yaptı festivalin bu bölümündeki filmleri; Meksika, İngiltere ve Amerika Birleşik Devletleri'nden minik sinema dahilerinin yaptığı kısa metraj filmler Garanti Mini Bank 3.Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali'nin "Ben Kendim Yapabilirim" bölümünde minik izleyicilerle buluşacak.    
"Çocuk Olmanın Sırları"

Birçok festivalde ödüller kazanmış, adı en çok "Susam Sokağı" ile anılan New York'lu yönetmen Eva Saks'ın birbirinden ilginç filmlerinin gösterileceği Eva Saks'la "Çocuk Olmanın Sırları" bölümünde Renkli Oyun (Colorforms), Pasta (Confection), Yaşasın Zelda'nın Z'si (Alphabet Zelda), Yaşasın Pam'in P'si (Alphabet Pam), Elmanın İki Yarısı  (Two of a Kind), İki İnatçı Keçi (Getting My Goat) ve Enerji (Energy) yer alıyor. 

Dünyanın her yerinden çocuk masalları…    
Hayal dünyasına sihirli bir yolculuk olarak masallar… Dünyanın farklı yerlerinden masalların anlatıldığı filmler Mini Bank 3.Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali'nin "Miniklere Masallar" bölümünde yer alacak. Norveç'ten Büyükbabadan Kar Masalları (Grandpa is a Raisin), Polonya'dan Eğrelti Otunun Gizemi (The Secret of Fern Flower), Almanya'dan Fındıkkıran ve Fareler Kralı (Nutcracker and the Mouse King), Danimarka'dan Kahraman Fare (Little Big Mouse) ve Çek Cumhuriyeti'nden Harikalar Sirki (Solo for an Elephant with Orchestra)  bu bölümde gösterilecek.
"Çizgi Kahramanların Maceraları"
Festivalin bu bölümünde animasyon sineması yer alıyor: Fransa'dan Black Mor Adası (Black Mor's Island) ve Kral ve Kuş (The King and the Mockingbird), Fransa – Belçika – Lüksemburg ortak yapımı Kirikou ve Cadı (Kirikou and the Sorceress), İtalya – Fransa ortak yapımı Köpek, General ve Kuşlar (The Dog, the General and the Birds) ve İngiltere – Fransa ortak yapımı Sihirli Atlıkarınca / (Magic Roundabout). Çizgi kahramanların heyecanlı serüvenleri zengin görsellikleriyle, rengarenk dünyaların kapılarını aralıyor.
Çocukların Dünyasına Sinemasal Yolculuklar
Garanti Mini Bank 3.Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali'nin "Çocukların Dünyasına Sinemasal Yolculuklar" bölümünde çocukların hayatlarından kesitlerin konu alındığı filmler gösteriliyor: Fransa, Belçika, Kanada, İngiltere ortak yapımı olan Belleville'de Randevu (The Triplets of Belleville), Hollanda'dan Mağazadaki Kaçaklar (Lepel), Mavi Kuş (Bluebird) ve Eric Böcekler Diyarı'nda (Eric in the Land of Insects), Finlandiya'dan Kazananlar ve Kaybedenler (Winners and Losers), İsveç'ten Uçak Kalkıyor (Immediate Boarding) ve Almanya'dan Winky'nin Atı (Winky's Horse). 
Bir Dünya Klasiği Festivalde “Fındıkkıran Ve Fareler Kralı”
Tchaikovsky’nin dünyaca ünlü balesine de konu olan, E.T.A. Hoffman’ın ünlü öyküsünden uyarlanan “Fındıkkıran ve Fareler Kralı” küçük büyük herkesin keyifle izleyebileceği bir animasyon.   

1900’lü yılların Çarlık Rusya’sında, şımarık bir prens, görkemli şatosunda büyücü amcası Drosselmeier ile birlikte yaşamaktadır. Drosselmeier, genç prensi test etmek için, iki sihirli fındıktan birini yeğenine verir. Her fındığın bir dileği gerçekleştirme gücü vardır. Bu yüzden Drosselmeier, yeğenini sihirli fındıklara çok dikkat etmesi gerektiği konusunda uyarır. Dayısının uyarısını dikkate almayan şımarık prens fındıkla dikkatsizce oynarken, “dünyadaki herkes oyuncak olsaydı dünyanın çok daha eğlenceli bir yer olacağını” düşünür. Ve tam bu sırada fındığın birisi elinden kaçıp, şömineye yuvarlanır. Bir anda prens ve hizmetkârların hepsi, ağızları açılıp kapanan ama hareket edemeyen oyuncak fındıkkıranlara dönüşür. 

Şatonun duvarları arasında yaşayan ve olup biteni kuytu köşesinden izleyen kötü kalpli kral fare ise krallığı ele geçirmeyi aklına koymuştur. Şimdi tek yapması gereken, diğer fındığı ele geçirmektir. 

Bu sırada, Drosselmeir küçük kız Clara’dan yardım ister. Clara, krallığı kurtarmak için şekerden dağlar ve oyuncaklarla dolu sihirli bir diyara doğru maceralı bir yolculuğa çıkar. Fareler Kralı’na karşı Clara ile birlikte savaşan Prens, bu macera sırasında sevginin ve arkadaşlığın gücünü anlayacaktır. Pekiyi, acaba büyüyü bozmayı ve krallığı kurtarmayı başarabilecekler midir?

Sihirli Atlı Karınca. Dünya Starları  Kylie Minogue ve Robbie Williams’ın Sesleriyle…
Tüm dünyaya hakim olmak ve dünyayı sonsuza kadar dondurmak için elinden geleni ardına koymayan kötü kalpli büyücü Zeebad, planlarını uygulamaya başlar; tılsımlı köy artık buzlarla kaplıdır. Ama alıştığımız kahramanlara pek de benzemeyen dört maceraperest dünyayı kurtarmaya kararlıdır: aşk şarhoşu yılan Brian, operet inek Ermintrude, düşünceli tavşan Dylan ve şeker tutkunu köpek Dougal. Filmin orijinal seslendirmesini yapanlar arasında Kylie Minogue ve Robbie Williams yer alıyor. 
Kahraman Fare Ali
“Kahraman Fare Ali”, Avrupa’nın en başarılı animatörlerinden biri olarak kabul edilen Jannik Hastrup’un dünyaca ünlü çizgi film serisinin bir bölümünü oluşturuyor.  Film, Berlin Çocuk Filmleri Festivali’nde gösterilmiş ve büyük ilgi toplamıştı.

Danimarka yapımı bu ilginç animasyon filmde, Circleen adlı film kahramanı çizeriyle birlikte tatil için Türkiye’ye gelir. Circleen’i çok özleyen arkadaşları Ingolf, Fredrik ve Viktor, arkadaşlarını ziyaret etmek için Büyükbaba’nın gemisinde kaçak bir yolculuğa çıkarlar. Ama gemide bir kaçak yolcu daha vardır: Korkusuz fare Ali. Ali’nin hayattaki en büyük hedefi, mutluluğa ulaşmaktır. Gemideki diğer arkadaşlarımız, Ali’nin maceralarına ortak olur ve gemideki peyniri bulabilmek için Ali’yle birlikte her yerin altını üstüne getirirler. Ama büyükbaba gemisindeki çocuklardan çok şikâyetçidir; ayrıca kaptan, aşçı ve geminin kedisi de farelerden pek hoşlanmamaktadır. Fakat, Ali’nin küçük bir sırrı vardır!! 
Mavi Kuş
Ergenlik döneminin en önemli sorunlarından birini beyaz perdeye taşıyan “Mavi Kuş”, genç bir kızın kendini kabul ettirme mücadelesini konu alıyor. Yalnızca çocuklar için değil, aileler için de yol gösterici nitelik taşıyan film, Berlin, Montreal ve Toronto Çocuk Filmleri Festivalleri’nden ödülle dönmüştü.

 “Mavi Kuş” yönetmenin farklı yaklaşımıyla olduğu kadar, “Marel” rolünde izlediğimiz Elske Rotteveel’in başarılı performansıyla da dikkat çekiyor. 
“Mavi Kuş”, zor bir dönem geçiren on üç yaşındaki Marel’in öyküsü. Arkadaşları tarafından sevilen, derslerinde ve diğer etkinliklerde son derece başarılı olan Marel’in hayatı, okuldaki küçük bir çete tarafından rahatsız edilmesiyle birlikte alt üst olur.  
Uçak Kalkıyor
Birbirini hiç tanımamalarına rağmen, tıpatıp benzeyen Julia ve Martin, tesadüfen havaalanında karşılaşırlar. İkisinin de ailesi boşanmıştır ve biri annesini diğeri ise babasını ziyarete gitmektedir. Büyümüş de küçülmüş, erkeksi ve yaramaz Julia ve piyano dehası utangaç Martin birbirlerinin kılığına girmeye karar verince, eğlence başlar. Julia, Martin’in babasının domuz çiftliğinde mutlu mutlu geçinip giderken, Martin ise Julia’nın annesinin evlenmek üzere olduğu televizyon yıldızı “gladyatör” ve sürdükleri garip hayat nedeniyle şaşkına dönmüştür. İlk başlarda yaramaz çocuklarının değişen tavırlarından memnun olan aileler, zaman ilerledikçe bir gariplik olduğunu sezmeye başlar. Film sona yaklaştıkça Julia ve Martin,  ailelerinin onları gerçekten, kendileri oldukları için sevdiklerini anlayacaktır.  
Winky’nın Atı
Küçük bir kızın midillilere olan sevgisini konu alan “Winky’nin Atı”, Berlin ve Montreal’in de aralarında bulunduğu onun üzerinde festivalde gösterildi.  2006 yılında Berlin’de büyük başarı yakalayan film, şimdi İstanbul seyircisiyle buluşuyor. 

6 yaşındaki Winky’nin ailesi, küçük bir kasabaya yerleşmiş ve bir Çin lokantası açmıştır. Kasabaya alışmakta hiç güçlük çekmeyen Winky’nin en yakın dostları ise küçük bir midilli sahibi olan Cor teyze ve Siem Amca’dır.  

Yeni dostlarından at binmeyi öğrenen Winky çok mutludur. Ama bir gün kötü bir şey olur:  Winky’nin en sevdiği midilli Sara, yaşlanır ve ölür. Artık küçük kızın tek bir dileği vardır: kendine ait bir atı olması. Ama ailesi zengin olmadığı için, onlardan kendisine at almalarını isteyemez. 
Küçük Senaristlerden Hikayeler: “Filmimin Hikayesi” Yarışması

Festivalden önce, 7-11 yaş grubundaki çocuklar arasında düzenlenen  “Filmimin Hikayesi” öykü yarışmasında, çocukların hayallerindeki filmin öyküsünü yazarak katıldıkları yarışmada seçilen 50 öykünün yazarları, 22 Nisan 2006 Cumartesi günü yapılacak festival açılışı  “Ödül Töreni”nde kitaplarını alacaklar.
Öyküler, Kenan Işık (dramaturg), Berna Laçin (Oyuncu), Nevra Serezli (Oyuncu) Sevinç Baloğlu (Türsak Genel Müdürü), Gülten Dayıoğlu (yazar), Naciye Günal (Garanti Bankası, Reklam ve Halkla İlişkiler Müdürü), Cem Mumcu (yazar), sinema yazarı ve çevirmen Sevin Okyay’dan oluşan jüri tarafından belirlendi.
Sevin Okyay’la Çocuk Jürisi Atölyesi

Diğer adı “Festivalin En Sevilen Çocuk Filmi” yarışması olan etkinlikte; yaşları 9-11 arasında değişen Fransız, İngiliz, İtalyan, Alman ve Türk çocuklardan oluşan Uluslararası Çocuk Jürisi, Yazar Sevin Okyay yöneticiliğinde “Bir Jüri Üyesi Nasıl Olunur?” konulu atölye çalışmasına katılacaklar. Jüri üyesi çocuklar bu atölye çalışmasının ardından yarışmaya katılan kısa filmleri izleyip değerlendirerek “En Sevilen Kısa Çocuk Filmini” seçecekler.
Bu yıl oluşturulan çocuk jürisine Aşk Oyunu adlı televizyon dizisinde başrol oynayan Ozan Uygun da katılıyor.
Atölye Ezel Akay: "Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü” 
"Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü" Filmi Nasıl Yapıldı" teması çerçevesinde gerçekleşecek atölyede filmin gösterimi ve sonrasında Ezel Akay'la yapılacak söyleşi yer alıyor.  “Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü?”nün yönetmeni olan Ezel Akay filmin nasıl yapıldığını aşamalarıyla anlatacak ve çocukların tarih, sinema ve yönetmenlikle ilgili sorularını cevaplayacak. 
Orhan Gazi adına yapılan caminin inşaatında birlikte çalışmaya başlayan Türkmen göçer Karagöz ve şehirli Hacivat,  kendilerini bir anda çevrelerindeki herkesi eğlendirirken bulurlar. Tabi mizah bazılarını eğlendirip gerçekleri ironiyle ortaya koyarken bazılarının da canını sıkmaktadır… Gölge oyunun bu iki efsanevi karakterinin çevresinde gelişen olayları tarihsel doku içinde başarıyla sinemaya uyarlayan Ezel Akay atölye süresince küçük seyircilerle konuyu derinlemesine tartışacak.  
Atölye: Ali Murat Erkorkmaz’la "Piko’nun Adası" ve animasyon sineması hakkında her şey
Türkiye’nin en önemli animasyon ustası Ali Murat Erkorkmaz bu yıl festivalde Türkiye'de ilk kez gösterilecek olan 52 bölümlük “Piko’nun Adası” filminin bir bölümünü gösterecek ve animasyon filminin nasıl yapıldığını anlatacak. 
Piko ve beş arkadaşı, minik bir göl içinde yer alan küçücük adalarında her gün kendi aralarında yarışmaktadırlar. Her biri ikişer bulmaca ile diğerlerine sorular yöneltirler. Hem eğlenirler, hem de birçok şey öğrenirler. Piko, zeki bir faredir. Öykünün diğer kahramanları ise  Baba Bear isimli edebiyat meraklısı ayıcık, cahil bir timsah olan Ali Getter, denizci fare Do-Re-Mi, Karga MacFly, ve Piko’nun kız arkadaşı Pika’dır. Yarışma, Ali Getter ve Do-Re-Mi’nin komik atışmaları içinde sürer. Bulmacalar zeka geliştirici kültür, bilim ve sanat sorularıdır.  

