BASIN BÜLTENİ
TÜRKİYE’NİN GÜNEYİNDEN SİNEMAYA SELAM
* 14. ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ’NİN PROGRAMI AÇIKLANDI
** ANA TEMASI ‘ÇOCUK HAKLARI’ OLAN FESTİVAL BU YIL ULUSAL 
VE ULUSLAR ARASI DÜZEYDE TOPLAM 164 FİLMİ ADANA’DA BULUŞTURACAK
Her yıl olduğu gibi bu yıl da Türkiye’nin güneyinde ‘sinema fırtınası’ estirmeye hazırlanan Altın Koza Film Festivali’nin programı açıklandı. Bu yıl ondördüncü yaşını kutlayan ve 04 – 11 Haziran 2007 tarihleri arasında gerçekleştirilecek festival, programına eklediği yeniliklerle sadece ulusal ve uluslararası sinemaya selam göndermekle kalmıyor; ana tema olarak seçilen ‘Çocuk Hakları’ ile de Adana’dan Türkiye’ye, Türkiye’den dünyaya barış ve dayanışma çağrısı yapıyor.
Bu yıl ondördüncü kez gerçekleştirilecek olan Altın Koza Film Festivali’nin programı açıklandı. 04 – 11 Haziran 2007 tarihleri arasında Adana’yı sinemanın kalbinin attığı bir merkeze dönüştürecek olan festivalin bu yıl ana teması Ulusal Sinema Platformu ve Altın Koza Film Festivali tarafından ‘Çocuk Hakları’ olarak belirlendi. ‘Geleceğimizi Tüketiyoruz, Çocuklarımızı Koruyalım’ sloganıyla yola çıkan festival, Adana’dan Türkiye’ye, Türkiye’den dünyaya bu anlamda barış ve dayanışma çağrısı yapacak.
Proje çerçevesinde SİNE-SEN tarafından hazırlanan özel tanıtım filmi, festival boyunca organizasyonun gerçekleştirileceği çeşitli mekanlarda gösterilerek, kamuoyunun ve medyanın dikkati festival teması olan ‘Çocuk Hakları’na çekilmeye çalışılacak. 
Bu amaçla festival boyunca gösterilecek çocuk temalı filmler ise; Aydın Sayman’ın yönettiği ‘Sır Çocukları’, Tunç Başaran’ın yönettiği ‘Uçurtmayı Vurmasınlar’ ve Ahmet Uluçay’ın yönettiği ‘Karpuz Kabuğundan Gemiler Yapmak’… 
TOPLAM 164 FİLM SİNEMASEVERLERLE BULUŞACAK

Yine Altın Koza Film Festivali bu yıl tüm sinemaseverlere çok daha geniş bir film mönüsü sunmaya hazırlanıyor. Sadece ulusal sinemamızın değil, uluslararası sinemanın da en güzel en seçkin örneklerinin izlenebileceği festivalde bu yıl; Uzun Metrajlı Ulusal Film Yarışması’nda 12, Öğrenci Filmleri Yarışması’nda 40, Onur Ödülleri Özel Gösterimi’nde 3, “Yılmaz Güney Anısına” bölümünde 2, “Festival Teması: Çocuk Hakları” bölümünde 3, “Altın Koza’dan Dünyaya’ya” bölümünde 6,“Türk Sineması’nda Bir Usta Oyuncu: Hülya Koçyiğit” bölümünde 4, “Dünya Sineması’ndan’” bölümünde 12, “Ödüllü Akdeniz Filmleri Seçkisi” bölümünde 10, “Dünya Kısa Filmleri” bölümünde 20, “Dünyadan ve Türkiye’den Belgesel Örnekleri” bölümünde 15, “Artun Yeres Filmleri” bölümünde 7, “Altın Koza Kısa Film Seçkisi” bölümünde 20, “KısacAdana” bölümde 10 olmak üzere toplam 164 film sinemaseverlerle buluşacak.
12 FİLM EN İYİ OLMAK İÇİN YARIŞACAK 
Festivalin Uzun Metraj Ulusal Film Yarışması bölümüne şu ana kadar 23 film başvurdu. Ön jürinin değerlendirmesi sonucu toplam 12 filmin yarışacağı bölümde En İyi Film, Büyük Jüri Yılmaz Güney Ödülü, Halk Jürisi Özel Ödülü, En İyi Yönetmen, En İyi Görüntü Yönetmeni, En İyi Sanat Yönetmeni, En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Erkek Oyuncu, En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu, En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu, Umut Veren Genç Kadın Oyuncu, Umut Veren Genç Erkek Oyuncu Ödülleri ile En İyi Senaryo, En İyi Müzik, En İyi Kurgu, En İyi Stüdyo Ödülleri sahiplerini bulacak.

DÜNYA VE AKDENİZ SİNEMASININ SEÇKİN ÖRNEKLERİ ADANA’DA 
Festivalin ‘Dünya Sineması’ bölümünde Dünyanın dört bir köşesinden farklı ülkelerden katılan filmler, 14. Adana Altın Koza Film Festivali’nde seyirci ile buluşacak. Uzak Doğu ülkelerinden, Güney Amerika’ya, komşu İran’dan ABD’ye birbirinden farklı kültürlerin buluşma noktası Adana olacak.

Ödüllü Akdeniz Filmleri Seçkisi bölümünde ise, Akdeniz Havzası’nda yer alan ülkelerin sinemalarından seçkin örnekler, Akdeniz’in en önemli şehirlerinden biri olan Adana’da buluşacak. 
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