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ALTIN KOZA ÇUKUROVA’DAN DÜNYA’YA SESLENİYOR:

“GELECEĞİMİZİ TÜKETİYORUZ; ÇOCUKLARIMIZI KORUYALIM”
04–11 Haziran Tarihleri Arasında Gerçekleşecek 14. Altın Koza Film Festivali’nin Teması Çocuk Hakları Olarak Belirlendi

Türk Sineması ve Altın Koza Film Festivali “Çocuklar insan soyunun devamıdır, geleceğidir. İstismar ediliyorlar, işgücü olarak kullanılıyorlar, taciz ediliyorlar, haksız işgallerin ve terörün kurbanı oluyorlar; geleceğimizi tüketiyoruz, çocuklarımızı koruyalım” gerekçesiyle 14. Altın Koza Film Festivali Teması’nı “Çocuk Hakları” olarak belirledi. Festival, bu amaçla Adana’dan Türkiye’ye, Türkiye’den Dünya’ya barış ve dayanışma çağrısı yapıyor.
Proje çerçevesinde SİNE-SEN tarafından hazırlanan film, festival salonlarında gösterilerek, kamuoyunun ve medyanın dikkati festival teması olan “Çocuk Hakları”na çekilmeye çalışılacak. Filmde “Çocuklar Geleceğimizdir” mesajı Hülya Koçyiğit, Rutkay Aziz, Nur Sürer, Tarık Akan, Yusuf Sezgin, Selda Alkor, Selma Güneri, Halil Ergün, Aytaç Arman, Mustafa Alabora ve Bennu Yıldırımlar gibi değerli sanatçılarımızın sözleri ile verildi.
Bu amaçla festival boyunca gösterilecek çocuk temalı filmler ise: sokak çocuklarının zorlu yaşam mücadelelerini anlatan Aydın Sayman ve Ümit Cin Güven’in yönettiği “Sır Çocukları”, beş yaşındaki bir çocuğun gözüyle kadınlar hapishanesini ve sevginin öyküsünü anlatan Tunç Başaran’ın yönettiği “Uçurtmayı Vurmasınlar”, iki çocuğun sinema tutkusunu samimi bir dille anlatan Ahmet Uluçay’ın yönettiği “Karpuz Kabuğundan Gemiler Yapmak”, eziyet gören dünya çocuklarına dikkat çekecek bir sinema projesi olarak yaratılan, aynı zamanda festivalin açılış filmi olan “All The Invisible Children – Görünmez Çocuklar”.
Ayrıca Festival, “Okullar Sinemada, Sinema Okullarda” bölümü ile ilköğretim öğrencilerine, görme ve duyma engelli çocuklara film gösterimleriyle ulaşacak. Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi tarafından sesli betimle yöntemi ile hazırlanan Derviş Zaim’in yönettiği “Cenneti Beklerken” filmi görme engellilerin beğenisine sunulacak.  
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