BASIN BÜLTENİ

Adana; 07.06.2007 ( 08.06.2007 Cuma Günü İçindir )
FESTİVAL’DE YARIN

*   Altın Koza’dan Üç Ustaya Yaşam Boyu Onur Ödülü

**  Festival Yarışma Filmleri Galaları ve Film Gösterimleri Devam Ediyor

Altın Koza Film Festivali tarafından her yıl geleneksel olarak verilen Yaşam Boyu Onur Ödülleri bu yıl, Türk Sineması’na katkılarından dolayı oyuncu Selma Güneri, yönetmen Erden Kıral ve oyuncu Bülent Kayabaş’ a sunulacak.

14. Adana Altın Koza Film Festivali Yaşam Boyu Onur Ödülleri, 8 Haziran 2007 Cuma akşamı saat 20.30’da Park Zirve’de gerçekleştirilecek Festival Balosu’nda takdim edilecek. Törenin sunuculuğunu ise mikrofonda 50. yılını geride bırakan Halit Kıvanç üstleniyor. 
Ulusal Uzun Metraj Film Yarışmasında yer alan filmlerin galaları festival boyunca devam ediyor. Filmlerin yönetmenlerinin, oyuncularının katılacağı Hokkabaz, İki Süper Film Birden, Polis filmlerinin galaları Ariplex Cemalpaşa Sineması’nda, gerçekleşecek.

Festival kapsamında “Sinema Şöleni” başlığı altında; 15 bölümde 150 film Cinebonus Sineması, Cemalpaşa Ariplex Sineması, Büyükşehir Belediye Tiyatro Salonu, Adana Kültür ve Sanat Merkezi, Merkez Park Açık Amfi Tiyatrosu’nda Adanalı sinemaseverlerle buluşuyor. Ayrıca Festival, “Okullar Sinemada, Sinema Okullarda” bölümü ile ilköğretim öğrencilerine, görme ve duyma engelli çocuklara film gösterimleriyle ulaşıyor.

Ayrıntılı bilgi için; 

Zeynep ÜNAL ESENLİ

Medya Koordinatörü

Adana Altın Koza Film Festivali

Tel: 0 322 352 47 13 (pbx)

Faks: 0 322 359 24 96

NOT: Basın dosyası ile ilgili görseller http://www.altinkozafestivali.org.tr/altinkoza_14/gorseller.asp  den edinilebilir

Altın Koza Film Festivali Merkezi

Türk Ocağı Mah. Ulus Cad. Tarihi Kız Lisesi Binası

Tel: 0 322 352 47 13 Fax: 0 322 359 24 96

e-mail: info@altinkozafestivali.org.tr
web: www.altinkozafestivali.org.tr
