Festival Direktörü Dr. Ayşenur Kurtoğlu'nun Festival Açılış Konuşması 

Aile kurumunun evrenselliği ve biricikliğini vurguladığımız  "AİLEM HERŞEYİM" sloganı ile yola çıktık ve bu sözü çok sevdik. Aile anlayışımızı sadece kan bağı ile bağlı olduklarımızla sınırlı tutmadık. Aile kurumunun gerekliliğine ve biricikliğine inanan "dünya kadar" üyemizle paylaşabileceğimiz bir ortak paydanın ilk adımını festivalimizle gerçekleştirelim istedik. 

İlk olmanın getirdiği heyecanla birlikte, uzun soluklu bir festival olmasının da şimdiden peşine düştüğümüz bu yolda öncü olduğumuz için de daha temkinli, daha özenli olmak durumunda idik. 

Öncelikle şunu söylemeliyim ki, böyle bir festivalin olması gerektiğini anlatmak inandırmak bile bir emeği ve süreci gerektirdi. Önce kendimiz inandığımız için büyüklerimizi ve 

dostlarımızı da inandırmak zor olmadı. Bu açıdan da çok mutluyuz.

Sanatı, paylaşmayı, özveriyi, aşkı,  beraberliği, içtenliği, şefkati, sevgiyi, fedakarlığı,dostluğu, diğergamlığı, hizmeti, estetiği, pişmanlığı ve daha nice kavramı sinema ve aile paydasında buluşturmaya çalıştık. İnsanları ayırmaktan çok birleştirmeyi, buluşturmayı daha anlamlı ve önemli bulduk. Bu bakımdan festivalimiz aynı zamanda bir buluşma adresi de oldu.

Festivalin hazırlık aşamasından gerçekleşme anına kadar yoğun, yorucu ama bir o kadar da zevkli, çekişmeli, onlarca toplantı ve zorlu geçen bir süreç sonunda, özenle seçilen yaklaşık yirmi ülkeden, kırka yakın uluslararası uzun metrajlı filmle, Miniaturk gibi dünya harikası bir mekan ve üç kapalı salondaki gösterimlerimizle halkımızla buluşma aşamasına geldik. Bu yılın film seçimlerindeki coğrafi ağırlık, ışığın ve medeniyetin kaynağı olan "Doğu" oldu. Önümüzdeki yıllarda "aile"den aldığımız ışık ve sıcaklıkla  dünyamızın farklı bölgelerinde yolumuza devam edeceğiz. 

Amatör bir ruh ve heyecanla çıktığımız yolda "aile"ye ve "bize" inanan, güvenip destekleyen ve katkıda bulunan başta Kültür ve Turizm Bakanımız Sayın Atilla KOÇ, Devlet Bakanımız Sayın Beşir ATALAY, Kadın ve Aileden Sorumlu Devlet Bakanı Sayın Nimet ÇUBUKÇU ve İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Kadir TOPBAŞ'a, sivil toplum kuruluşlarına değerli destek ve katkılarından dolayı şükranlarımızla...

