IAF. 4 Çizginin Uluslararası Gücünü Bir Kez Daha İstanbul'a Taşıyor.

3 Aralık'ta İstanbul Modern'de ve Garajistanbul'da yapılacak film gösterimleriyle, 4. Uluslararası Animasyon Film Festivali ulusal ve yabancı geniş film yelpazesi ile başlıyor.

Türk ve dünya animasyon sinemasının en yeni ve en değişik örneklerinden oluşan  film gösterimleri,  ulusal ve uluslararası katılımcıların vereceği konferanslar, atölye çalışmaları ve açılış- kapanış partileriyle, IAF.4 dünyanın enerjisini İstanbul'a taşıyor.

IAF.4'ün yarışma bölümünde dünyanın en prestijli festivallerinde ödüller almış ve Güney Amerika'dan Japonya'ya İran'dan Çek Cumhuriyeti'ne dünyanın dört bir yanından gelen 300'e yakın çarpıcı film, animasyon severlerle buluşuyor.

Ünlü Amerikalı yönetmen festivalin konuğu olarak bir konferans verecek. Başarı hikayesini izleyicilerle paylaşacak ve kendine has tarzı üzerine bir atölye çalışması yapacaktır. Bugüne kadar Oscar, Cannes Altın Palmiye ve Sundance'e iki defa aday gösterilen, Cannes'da “Eat” filmiyle Canal+ Ödülü, “Push Comes to Shove” adlı filmiyle de Juri Özel Ödülü alan,  “Mutant Aliens”, “I Married a Strage Person” filmleriyle ise Annecy'de iki kez en iyi uzun metraj film ödülü alan Amerikalı başarılı film yönetmeni Bill Plympton ise bu yıl IAF.4'ün jüri üyeside olacak.

Ayrıntılı programı çok yakında www.iafistanbul.com adresinde yer alacağı festivale ilişkin daha fazla bilgi için bizlere aşağıdaki kontaklardan ulaşabilirsiniz.
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