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BASIN BÜLTENİ
FELLİNİ FİLMLERİ ANKARA’DA!
İtalyan sinemasının usta ismi Federico Fellini’nin filmleri Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde gösteriliyor.
Bu sene 12-22 Nisan 2007 tarihleri arasında düzenlenecek Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde İtalyan sinemasının usta ismi Federico Fellini’nin farklı dönemlerinde çektiği filmler izleyiciyle buluşacak. Festivalin Fellini programı Beyaz Şeyh (Lo Sceicco Bianco, 1952), Aylaklar (I Vitelloni, 1953), 8½ (1963), Ruhların Jülyeti (Giulietta degli Spiriti, 1965), Satyricon (1969), Roma (1972), Kazanova (Il Casanova, 1976) adlı filmlerden oluşuyor
Fellini Beyaz Şeyh’te bir evliliğin ilk iki gününü anlatıyor. Aylaklar’da ise küçük bir kasabada yaşayan, hayatlarının dönüm noktasında olan 5 gencin hikayesini izleyeceğiz. Hayatından izler taşıyan  8½’ta ise bir yönetmenin yeni projesinin yaratım süreci üzerine güç bir imtihanı kendisine konu ediniyor Fellini. Ruhların Jülyeti’nde de, kendisini aldatan kocasından ayrılmak için hayallerden ve anılardan güç alan Jülyet’in hikayesini perdeye aktarıyor yönetmen. Satyricon ise Antik çağlardan esinlenerek yarattığı bir yapım. Roma’da ise filme adını veren şehri çok farklı bir şekilde resmediyor Fellini. Kazanova’da ise usta yönetmen, bu ünlü figürü kendi üslubunca bizlere tanıtıyor.
Federico Fellini
1920 yılında Rimini’de doğan Federico Fellini, 1941’de senaryo yazarlığına başlar ve o tarihten itibaren birçok sinema filmine imzasını atar. 1951’de Lattuada ile birlikte hayatının ilk film yönetmenliğini Varyeta Işıkları adlı filmiyle gerçekleştirir. 1954’te Sonsuz Sokaklar adlı filmiyle ilk Oscar ödülünü alır. 1959 yılında ise yönetmen, Tatlı Hayat adlı filmiyle Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye ödülünü kazanır. 1963 yılında herkes tarafından başyapıtı olarak değerlendirilen ve ona üçüncü Oscar ödülünü garantileyen Sekiz Buçuk adlı filmini tamamlar. Bu başarıyı 1965 yılında Ruhların Jülyeti adlı filmi ve 1969 yılında Satyricon filmi izler. 1972 yılında ürettiği Roma adlı filminden sonra otobiyografik ögelere dayanan Amarcord ve onu takip eden Kazanova (1976) filmleriyle başarısına geri döner. Birçokları tarafından vasiyet çalışması olarak değerlendirilen La voce della luna/Ayın Sesi (1990) adlı filmiyle  sanatsal kariyerini sonlandırır. 31 Ekim 1993 yılında hayata veda eder. 
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