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Yarışacak Filmler Açıklandı!

Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde yarışacak filmler açıklandı.

Bu sene 12-22 Nisan 2007 tarihlerinde gerçekleştirilecek Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde Ulusal Uzun, Kısa (Kurmaca, Canlandırma, Deneysel) ve Belgesel film alanlarında yarışacak filmler açıklandı.

Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali kapsamında düzenlenen Ulusal Uzun Film Yarışması’nda Türk sinemasının son dönemde çekilen önemli filmleri Ankaralı sinemaseverlerin beğenisine sunulacak. Ulusal Uzun Film Yarışması kapsamında, yönetmenliğini Murat Şeker’in üstlendiği “2 Süper Film Birden”,  Orhan Oğuz’un “Aura”, Serdar Akar’ın “Barda”, Sırrı Süreyya Önder ile Muharrem Gülmez’in “Beynelmilel”, Derviş Zaim’in “Cenneti Beklerken”, Zeki Ökten’in “Çinliler Geliyor”, Yüksel Aksu’nun “Dondurmam Gaymak”, Ömer Uğur’un “Eve Dönüş”, Cem Yılmaz ve Ali Taner Baltacı’nın “Hokkabaz”, Nur Akalın’ın “Joenjoy”, Zeki Demirkubuz’un “Kader”, Aytan Gönülşen’in “Kardan Adamlar”, Taylan Biradeler’in “Küçük Kıyamet”, Onur Ünlü’nün “Polis”,  Seçkin Yasar’ın “Sevgilim İstanbul”, Turgut Yasalar’ın “Sis ve Gece”, Olgun Arun’un “Tramvay” ve Ayhan Sonyürek’in “Unutulmayanlar” filmleri izleyicilerle birlikte jürinin de karşısında olacak. 

Ulusal Uzun Film Yarışması’nın seçici kurulunda, akademisyen Nejat Ulusay, yönetmen Tunç Başaran, sinema yazarı ve tarihçisi Agah Özgüç, senaryo yazarı Emine Nevin Cangür, oyuncu Cengiz Korucu yer alıyor.

Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde Kısa Film alanında kurmaca dalında ise A.S Hakan Gök ve Şahin Altun’un “497”, Burak Aksak’ın “Ayrılık”, Armağan Pekkaya’nın “Bakiye 0”, Anıl Armutçu’nun “Gerçek”, Orhan Eskiköy’ün “Hicran”, Ahmet Uluçay’ın “Kaza”, Selcen Ergun’un “Karşılaşma”, Mehmet Selçuk Bilge’nin “Mr. Unhappy Meets the Girl” ve “Mr. Unhappy Sees a Doctor”, Eray Mert’in “Mütereddit” ve “Rümeysa”, Ayşe Ünal’un “Pulpa - Aşk Üzerine Kısa Bir Film Daha”, Müjde Arslan’ın “Son Oyun”, Ayhan Yarar’ın “Stil”, Gizem Erbirer’in “Taş”, Mehmet Bahadır Er’in “Umut” adlı filmleri ön elemeyi geçen filmler oldu. 

Canlandırma dalında ise Ayçe Kartal’ın “Beyinsiz”, Murat Kirişçi’nin “Gazap”, Tunç Gencer’in “Gerçek Hayattan Öğütler”, Birnur Karatimur Çutsay’ın “Gölge”, Hakan Babacan’ın “Karakalem, Frankenstein”, Denizcan Yüzgül’ün “Killing the God” ve “Özgürlük Yalnız Olmaz”, gra215 Toplu Çalışması’nın “Metamorfoz”, Gökhan Okur’un “Mobilizasyon Egzersizleri”, Ümit Solak’ın “Nasrettin Hoca’dan Yazısız Mektup”, Fuat Emre Bakır’ın “Rüyanın Düellosu”, R. Nazım Ulusoy’un “Yır-tık” filmleri ön elemeyi geçti.
Deneysel dalda Emre Erer’in “Arayıştan Yakınlaşmalar”, Levent Çetin’in “Çizik”, Beste Çobanoğlu’nun “Routine”, Orçun Behram’ın “Sütun”, Bünyamin Bayansal’ın “Tekvir”, A. Korcan Derinsu’nun “Tide”, Gülgün Özek’in “Diana’yı Kurtarmak”, Armağan Pekkaya’nın “Dreamcatcher 767”, Aylin Kuryel’in “İstanbul’un Nesi Var Görüntünün Sesi Var”, Ali Ardıç’ın “Kısa Film”, Yasemin Aydın’ın “Suret”, Ahmet Said Kaplan’ın “Teletex” adlı filmleri öne elemeyi geçen filmler oldu.
Kurmaca, Deneysel ve Canlandırma film dallarından oluşan Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali Ulusal Kısa Film Yarışması’nın seçici kurulunda yönetmen Yüksel Aksu, akademisyenler Bülent Özkam ve Thomas Balkenhol, sanat yönetmeni Natali Yeres ve sinema yazarı Ahmet Ilgaz  bulunuyor.
Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali Ulusal Belgesel Film Yarışması Amatör dalda Fatih Sezgin ve Mevlüt Çiftçi’nin “Çalı”, Tezay Çelebi’nin “Elma Dersem Çık Mazot Dersem Öl”, Kema Güven Erakbaş’ın “Elmas Kara Ekmek Ak”, Meriç Ozan ve Mutlu Karadoğan’ın “Gewok”, Aydın Kapancık’ın “Göçebe”, Serkan Yüksel’in “Issız”, Dilek Taşdemir’im “İntihar Ederdim”, Deniz Kana’nın “İstanbul”, Armağan Ükünç, Murat Yerden ve Oğuz Uydu’nun “Kilidin Ne Tarafı Hücre”, Sinan Kunter ve Ömer Öztürk’ün “Mirasım Müzik”, Ateş Şavaşeri, İrem Pasinligil ve Onur Etiz’in “Öyle Duruyorum”, Suat Şenocak’un “Saddam, Bayram ve Yılbaşı”, Sevgi Ortaç’ın “Tekduvarlışehir” filmleri ön elemeyi geçti.
Belgesel Film Yarışması Profesyonel dalda ise Murat Balkı’nın “Arka Bahçede Yıkım”, Özgür Özcan’ın “Çocuklar: İçre Bakış”, Ahmet Selim Sabuncu’nun “Gece”, Emel Çelebi’nin “Gündelikçi”, Petra Holzer ve Ethem Özgüven’in “Hakikat”, Mihriban Tanık’ın “Hiçbiryerde”, Önder M. Özdem ve Berrin Balay Tuncer’in “Kadına Ağıt”, Alp Buğdaycı’nin “Şehrin Arka Yüzü: Tarlabaşı”, Özgür E. Arık’ın “X” adlı filmleri Festival’de yarışacak.

Ulusal Belgesel Film Yarışması’nın seçici kurulunda, görüntü yönetmeni Yusuf Akçura, belgesel yönetmeni Semra Sander, sinema yazarı Murat Erşahin, yönetmen Enis Rıza Sakızlı ve akademisyen Andreas Treske yer alıyor.
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