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“Dünya Savaşıyor”, Festival Gösteriyor
Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde bu sene savaş temalı filmlere özel bir bölüm ayrılıyor.
Bu sene 12-22 Nisan 2007 tarihlerinde gerçekleştirilecek Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde savaş temalı filmlere özel bir bölüm ayrılıyor. “Cehennemin İçinden: Dünya Savaşıyor” adlı bölümde 2 uzun film ve 3 belgesel izleyicilerin karşısında olacak. Festivalin “Cehennemin İçinden: Dünya Savaşıyor” bölümü Rüya (Ahlaam, 2005), Haifa (1996), Cenin Cenin (Jenin Jenin, 2002), Yaşam Mücadelesi (Bidna Na’ish, 2001), Şatila’da Dört Saat (Cuatro Horas En Chatila, 2005) adlı filmlerden oluşuyor.
Rüya, kamerasını kargaşa, belirsizlik ve ölüm içindeki bir akıl hastanesinin bombalanmış yıkıntıları içine çeviriyor. Film Amerika’nın “şok ve korku” kampanyalarıyla hayatları bir kaosa dönen 3 Iraklının geçmiş ve gelecek hayatlarına dair çarpıcı bir yapım olarak dikkat çekiyor.
Haifa adlı filmde bir Filistin mülteci kampında olup bitenler anlatılıyor. Filmde farklı hikâyeler bir Filistinlinin bir bakış açısıyla harmanlanmış bir şekilde sunuluyor. 
Ghada Terawi, Yaşam Mücadelesi adlı belgeselinde İntifada’ya katılan, canlarını feda etmeye hazır çocuklara çeviriyor kamerasını. İntifada’nın ilk ayları sırasında çekilen bu belgesel film, İntifada üzerine medyaya yansıyanlardan farklı bir gerçeklik sunmaya çalışıyor. Film boyunca yönetmen, en ön saflarda durup ülkelerini savunan, İsrailli askerlere taş atan çocukların yaşamlarının, kaygılarının ve küçük düşlerinin derinliğine inmeye çalışıyor.
İsrail ordusunun, Cenin kampına düzenlediği saldırıdan kısa süre sonra, büyük riskler alınarak çekilen Cenin Cenin belgeseli ise, İsrail’in 2002 yılında Cenin mülteci kampında düzenlediği ve birçok sivil Filistinlinin hayatına mal olan 10 günlük operasyon sonrasında, çatışmaları yaşayan Filistinlilere ses veren bir film.
16, 17 ve 18 Eylül 1982, İsrail ordusu bir operasyonu sırasında Sabra ve Shatila mülteci kamplarında 2750 sivil Filistinliyi katletti. Bu olay meydana geldiği sırada Beyrut’ta bulunan Fransız yazar Jean Genet, bu olaya ithafen Şatila’da Dört Saat adlı eserini yazdı. Şatila’da Dört Saat belgeseli de Genet’nin eserinden yola çıkarak olayın yarattığı çaresizliği ve travmayı gözler önüne seriyor.
Filmlerden görselleri indirmek için:
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