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Fato İmza Gününde
Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde bu yıl Aziz Nesin Emek Ödülü verilen Fatma Girik imza gününde Ankaralı sinemaseverlerle buluşuyor.
Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali 12 Nisan’da başlıyor. Festival kapsamında bu yıl Aziz Nesin Emek Ödülü sunulan Fatma Girik, 13 Nisan Cuma günü Burçak Evren’in yazdığı “İki Ün’lü Kadın – Fatma Girik” adlı kitabı, Burçak Evren’le birlikte Kızılay Büyülü Fener Kültür Merkezi’nde saat 12:00’de imzalıyor. Fatma Girik’in rol aldığı “Acı” adlı film ise Aziz Nesin Emek Ödülü Özel Ödülü Gösterimi başlığı altında 14:30’dan itibaren izleyicilerle buluşacak.
Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı – Dünya KİV Yayınları’dan çıkacak “İki Ün’lü Kadın - Fatma Girik” adlı kitap, sanatçının hayatını ve neredeyse tüm filmlerini anlatıyor. Hiçbir yerde bulunamayacak özel resimlerin bulunduğu eser, sanatçının hayranları ve Türk sineması tutkunları için bir kaynak niteliği taşıyor. Kitap, imza gününün gerçekleşeceği Kızılay Büyülü Fener Kültür Merkezi’nden temin edilebilecek.
Program

12:00 Fatma Girik ve Burçak Evren’le İmza Günü
14:30 Aziz Nesin Emek Ödülü Özel Gösterimi: “Acı”
Yer

Kızılay Büyülü Fener Kültür Merkezi
Meşrutiyet Caddesi, Ankara

Fatma Girik görseli indirmek için
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Kitaba dair görseli indirmek icin
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Ayrıntılı Bilgi İçin
Gökhan Şeker
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