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BASIN BÜLTENİ
OSCARLI YÖNETMEN SORULARI YANITLIYOR
Bu Sene Kısa Film dalında “West Bank Story” ile Oscarı Alan Ari Sandel, Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali kapsamında filminin gösteriminde soruları yanıtlıyor!
Filistin-İsrail çatışması üzerine müzikal bir komedi olan West Bank Story ile bu yıl Oscarı alan Ari Sandel, Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali’nin konuğu olarak Ankara’da bulunuyor. Açılış gecesine katılan yönetmene Festival tarafından teşekkür plaketi sunuldu ve gecede  “West Bank Story” de Türkiye’de ilk kez Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali’nin açılış gecesinde izleyicilerin karşısına çıktı. 
Ari Sandel, 14 Nisan Cumartesi günü ise Kızılay Büyülü Fener Sineması’nda saat 19:15’te gerçekleştirelecek “West Bank Story” filminin gösterimine katılacak ve filmden sonra soruları yanıtlayacak.

Filistinli bir genç kızla, İsrailli bir asker arasındaki milletlerinin düşmanlığa rağmen yeşeren bir ilişkiyi anlatan filmde, İsrail-Filistin çatışması hicvediliyor. Oscar dışında beş önemli festivalden ödülle dönen film, Ari Sandel’in ilk yönetmenlik çalışması.
Ari Sandel’e ait görselleri indirmek için:

http://www.filmfestankara.org.tr/images/arisandel.jpg
West Bank Story’e ait görselleri indirmek için:

http://www.filmfestankara.org.tr/images/wbs1.jpg
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