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Festival Tartışıyor

Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali düzenleyeceği üç panelle, savaşan dünyayı, sinemayla müzik ilişkisini ve  Marshall Filmlerini masaya yatırıyor.

Tüm hızıyla devam eden festivalin en önemli etkinliklerinden biri de “Paneller” olacak. “Beyazperdede Notalar”, “Marshall Plan Süt Tozu, Traktör, Propaganda” ve “Cehennemin İçinden: Dünya Savaşıyor” başlıkları altındaki paneller, konularında yetkin kişilerin katılımıyla gerçekleştirilecek.
14 Nisan, saat 16:00’da gerçekleştirilecek olan sinema ve müzik ilişkisinin konuşulacağı “Beyazperdede Notalar” başlığındaki panelin moderatörlüğünü Murat Meriç üstleniyor. Katılımcılar Baba Zula, Cahit Berkay ve Cengiz Onural.

“Marshall Plan Filmleri Süt Tozu, Traktör, Propaganda” paneli kapsamında Traktör Bakımı, Suyun Kontrolü, Köy Traktörü, Yusuf ve Sabanı, Kore’den Ders Alalım filmleri Goethe Enstitiüsü Alman Kültür Merkezi’nde gösrerilirken, panelin moderatörlüğünü Ahmet Gürata üstlenecek. Baskın Oran, Enis Rıza Sakızlı ve Varlık Özmenek’in katılacağı panelde ABD’nin yapmış olduğu Marshall yardımları ve bu yardımlar üzerine çekilen filmler tartışılacak. Bu panel 18 Nisan’da saat 19:00’da gerçekleştirilecek.

“Cehennemin İçinden: Dünya Savaşıyor” savaş ve barış temalı bir panel. Haluk Gerger, Mohammad Bakri ve Osman Okkan’ın konuşmacı oldukları panelin moderatörlüğünü Adil Kaya üstleniyor. Bu panel de 21 Nisan’da saat 16:00’da olacak.

Panellerin hepsi Goethe Enstitüsü Alman Kültür Merkezi’nde gerçekleştiriliyor. 

Ayrıntılı Bilgi İçin
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