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BASIN BÜLTENİ

Kısa Çeken Kazandı!
Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali’nin kısa film  yarışmasında kurmaca, deneysel ve canlandırma dallarında ödül alacak kısa filmler açıklandı! 
22 Nisan’a kadar devam edecek olan Limak 18. Ankara Uluslararası Film Festivali’nin kısa film yarışmasında kurmaca, deneysel ve canlandırma dallarında ödül alacak filmler 16 Nisan’da Limak Ambassadore Hotel’de gerçekleştirilen basın toplantısıyla açıklandı.  Kurmaca film dalında 16, deneysel dalda ve canlandırma dalında 12’şer film jüri karşısına çıkmıştı. Yarışmanın Seçiciler Kurulunda, yönetmen Yüksel Aksu, akademisyenler Bülent Özkam ve Thomas Balkenhol, sanat yönetmeni Natali Yeres ve sinema yazarı Ahmet Ilgaz bulunuyordu.
Buna göre kısa filmde, gerçeklik ve kurmaca arasındaki dengeyle yaratıcı ve ironik bir üslupla oynadığı ve bunu her iki filmde de seyirlik bir tatla sunabildiği için Mehmet Selçuk Bilge’nin yönettiği   Mr. Unhappy Meets The Girl, Mr. Unhappy Sees a Doctor filmleri oy çokluğuyla kurmaca dalda en iyi film ödülüne değer bulundu.

Kullandığı metaforlar ve deneysel anlatım bütünlüğünden dolayı Yasemin Aydın’ın yönettiği Suret filmi de oy çokluğuyla deneysel dalda en iyi film ödülüne layık görüldü.

Yalın bir konuyu yarattığı tip aracılığıyla rafine bir üslupla anlattığı için Ayçe Kartal’ın yönettiği Beyinsiz filmi ise oy birliğiyle canlandırma dalda en iyi film ödülüne değer bulundu.

Bununla birlikte Seçiciler Kurulu, kadın ve erkek öznesinde kapsamlı bir konuyu yaratıcı çizimiyle, kısa ve çarpıcı bir biçimde anlattığı için R. Nazım Ulusoy’un Yır-tık filmine oy birliğiyle özel ödül vermeyi uygun buldu.

Yarışmaları kazanan filmlerin yönetmenleri ödüllerini 22 Nisan’da gerçekleştirelecek kapanış töreninde alacaklar. 
Mr. Unhappy filmlerine ait görselleri indirmek için:

http://www.filmfestankara.org.tr/images/unhappy1.jpg
http://www.filmfestankara.org.tr/images/unhappy2.jpg
Suret filmine ait görselleri indirmek için:

http://www.filmfestankara.org.tr/images/suret1.jpg
http://www.filmfestankara.org.tr/images/suret2.jpg
Beyinsiz filmlerine ait görselleri indirmek için:
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Yır-tık filmlerine ait görselleri indirmek için:
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