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BASIN BÜLTENİ 

Ankara’da Filistin’den Bir Ses 

Limak’ın isim sponsorluğunda gerçeklen 18. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde gösterilecek Cenin Cenin filminin yönetmeni, Filistinli Aktör Mohammed Bakri Ankara’da! 

Limak Holding’in isim sponsorluğunda gerçekleştirilen 18. Ankara Uluslararası Film Festivali tüm hızıyla sürerken Filistinli aktör Mohammed Bakri, Festival’in konuğu olarak Ankara’da bulunuyor. Amos Gitai, Costa Gavras, Savario Costanza gibi dünyanın farklı yerlerinden, dünya çapında yönetmenlerle çalışan aktörün yönettiği Cenin Cenin filmi Festival kapsamında seyircilerin karşısına çıkacak. Kızılay Büyülü Fener Sineması’nda 20 Nisan Cuma günü saat 14:30’da gerçekleştirilecek gösterimin ardından soruları yanıtlayacak Bakri, aynı zamanda 21 Nisan Cumartesi günü Goethe Enstitüsü Alman Kültür Merkezi’ndeki “Cehennemin İçinden: Dünya Savaşıyor” başlıklı panele konuşmacı olarak katılacak. 

1953 yılında İsrail’de doğan oyuncu, Arap edebiyatı ve oyunculuk üzerine Tel Aviv Üniversitesi’nde dersler aldı. 1976’dan beri tiyatro oyunculuğu yapan Mohammad Bakri, birçok filmde rol aldı. Locarno ve Valencia gibi önemli Film Festivallerinden ödülle dönen oyuncu, televizyon için hazırlanan çocuk programlarında da görev alıyor. 

İsrail ordusunun, Cenin kampına düzenlediği saldırıdan kısa süre sonra, büyük riskler alınarak çekilen Cenin Cenin adlı belgesel, İsrail’in 2002 yılında Cenin mülteci kampında düzenlediği ve birçok sivil Filistinlinin hayatına mal olan 10 günlük operasyon sonrasında, çatışmaları yaşayan Filistinlilere ses veren bir film olarak dikkat çekiyor. 

Mohammed Bakri’ye ait görsel indirmek için: 

http://www.filmfestankara.org.tr/images/bakri.jpg 
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