Festival'in Merkezi Bu Yıl da Hillside Su...

Antalya'nın en gözde ve sıradışı otellerinden Hillside Su, 19-28 Ekim tarihleri arasında, 44'üncüsü gerçekleştirilecek olan Antalya Altın Portakal Film Festivali'nin değerli konuklarını üçüncü kez ağırlıyor. Ayrıca Hillside Su, eş zamanlı olarak, Türkiye'de ikincisi düzenlenecek olan Uluslararası Avrasya Film Market'in ve 3. Uluslararası Avrasya Film Festivali'nin de ev sahipliğini üstleniyor.

Son iki yıldır festival oteli olarak da anılan Hillside Su, sinema sanatının gelişmesine katkıda bulunan bir çok önemli etkinliğe kapılarını açarak, Türkiye'de sanata ve sanatçıya verilen değerin bir kez daha altını çiziyor.

Bu etkinliklerden biri olan Uluslararası Avrasya Film Market'in ikincisi, 22-25 Ekim tarihleri arasında geçen yıl olduğu gibi Hillside Su'da start valıyor. Sinema dünyasının önde gelen yerli ve yabancı profesyonellerine Antalya'yı tanıtmak adına önemli bir platform olan Avrasya Film Market ile başta Avrupa ve Asya'nın olmak üzere ABD ve Uzak Doğu film pazarlarının temsilcileri bir araya geliyor ve daha sonraki projelerinde Antalya'nın tarihi ve doğal güzelliklerinden esinlenme fırsatını buluyorlar. Antalya'nın en gözde otellerinden olan ve festival vadisi içinde yer alan Hillside Su, toplantı salonlarının yanı sıra, özel toplantı odaları ve tüm donanımı ile tesislerini çok amaçlı bir şekilde katılımcıların hizmetine sunuyor.

Hillside Su'nun özel olarak tasarlanmış ambians ışıklandırmalı odalarında ağırlanacak olan konukların pek çok sürprizle karşılaşması mümkün. Misafirlerin, Akdeniz'in maviliğini balkon keyfi yaparak izleyecekleri Hillside Su'da, birbirinden lezzetli, Akdeniz ve Dünya mutfağının en seçkin örneklerinin ve yerli - yabancı içkilerin sunulduğu Kırmızı Restoran, Lounge, Sushi, Pool Bar gibi farklı alternatifler de değişik tatları denemek isteyenler için eşsiz bir fırsat. Kendine ait mavi bayraklı plajı, su altında müzik yayını yapan, ısıtılmış açık havuzu ve kapalı havuzu, hemen yanı başında yunuslarla yüzebilme imkanı tanıyan DolphinLand ve su oyunları parkı AquaLand ile Hillside Su, tam bir tatil oteli olma özelliğine de sahip.

Bambaşka bir dünyanın kapılarını açan Hillside Su'da, festival ve film marketin konukları, geleneksel Türk Hamamı, buhar odası, güzellik merkezi ve SANDA DAY SPA' sı ile içsel bir yolculuğun da keyfini çıkaracaklar.

Hillside Su, beklentilerin ötesinde ağırlanmak ve keyifli anları paylaşmak için vazgeçilmez bir adres olmaya devam ediyor. Böylesi nitelikli organizasyonların gerçekleşmesinde öncü rol üstlenen Hillside Su, hem Türk Sineması'nın uluslararası platforma taşınmasına, hem de sinemamız aracılığı ile Türkiye'nin tanıtımına katkıda bulunuyor.

