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ULUSLARARASI AVRASYA FiLM FESTIVALI






ALTIN PORTAKAL’A İŞ DÜNYASINDAN BÜYÜK DESTEK  
Real’in geçen sene “ana sponsor” olarak başını çektiği Uluslararası Antalya Film Festivali’ne destek, Türk iş dünyasının da katılımı ile çığ gibi büyüyor.

Türkiye’de bir ilke imza atarak ülkemizde tamamı yabancı sermaye ile kurulmuş uluslararası bir firma olan Real, Türkiye’nin en büyük kültür sanat etkinliğinin felsefesini de sahiplenerek ana sponsorluğa devam ediyor.

Altın Portakal Film Festivali, Türkiye’nin ilk film marketi olan Avrasya Film Market ve 2005 yılından bu yana yapılmakta olan Uluslararası Avrasya Film Festivali ile 3 büyük sinema olayını kucaklayan ULUSLARARASI ANTALYA FİLM FESTİVALİ Türk İş Dünyasının da desteği ile sinemamızla birlikte Antalya’yı ve Türkiye’yi dünyaya tanıtan en büyük kültür sanat olayı olarak uluslararası bir marka haline geliyor. İş dünyasının bu önemli işlevini yakından takip ederek desteklediği Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin sponsorları Türkiye’nin en saygın ve güçlü kuruluşları olmanın ötesinde, “ilk” lere imza atan kurum ve kuruluşlar olarak, Festivalin felsefesi ile de örtüşüyorlar. 
Bu anlamda Türkiye’nin ilk digital yayın platformu olan DİGİTÜRK, kurumsal sponsor olmanın ötesinde, Festivalin ödüllerine katkıda bulunarak, Behlül Dal Jüri Özel Ödülü’nü, 25.000 USD ile destekleyerek, bu ödülün Digitürk Genç Yetenek ödülü konseptiyle verilmesine sponsor oldu. Bu yıl Festival için ve Türk Sineması için son derece önemli olan “Katkı Kervanı”na, YURTİÇİ KARGO da katıldı. Türkiye’nin taşımacılık alanındaki ilk kurumlarından olan ve bu yıl 25. yılını kutlayan YURT İÇİ KARGO, festivalin filmlerinin taşınmasına kurumsal destek verirken, Türk Sineması’na da, festivalde verilen “Dr. Avni Tolunay Jüri Özel Ödülü”ne verdiği 30.000 USD ile büyük bir katkıda bulunuyor. Festivale kurgu, post production, animasyon, tanıtım filmi, film kolajları konularında ilk kez geçen sene destek veren sektörün genç ama teknolojik donanımı ile önde olan post production şirketi 1000 VOLT, bu yıl da Altın Portakal’ı desteklemeye devam ediyor. Mücevher ve obje tasarımında 30 yılı geride bırakan URART da Uluslararası Antalya Film Festivali’ne destek vermeyi sürdürüyor. 2005 yılında Antalya kentinin sembolleri ve Mitolojinin evrensel hikâyelerini içeren tasarımlarıyla ödüle felsefi bir derinlik katan yeni "Altın Portakal Ödülü"nü yaratan URART, sadece "esin perileri Mousa"ların güzel sanatların farklı dallarını sembolize ettiği "yeni" Altın Portakal'ın yaratıcısı değil. Aynı zamanda festival organizasyonlarında dağıtılan promosyonların da sponsorluğunu üstleniyor. Uluslararası Antalya Film Festivali’nin basın takibini üstlenerek festivale destek veren medya takibinin öncü ve lider şirketi AJANS PRESS, 2005 yılından beri festivalin yazılı, elektronik, görsel basında ve radyolardaki yansımalarını izliyor. Turizm sektörünün gelişimine katkıda bulunan Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) ise sinemanın ülke tanıtımında önemine ve gücüne duyduğu inancı özel bir ödülle gösteriyor. Cannes’daki World Cinema Foundation gibi bir senaryo geliştirme ödülü bu yıl ilk kez TÜRSAB’ın 25.000 YTL’lik sponsorluğu ile veriliyor. Bu ödül için yurtiçi ve yurtdışından gelecek olan senaryo teklifleri, uzman bir jüri tarafından değerlendirilecek. Görüntüleme sektörünün önde gelen şirketlerinden KODAK’ın en iyi görüntü yönetmenine verdiği 30.000 USD değerindeki 100 kutu film ödülü de ilk kez geçen yıl uygulanmaya başlanan ve bu yıl devam eden ödüllerden. Kodak Altın Portakal’a verdiği desteği bu yıl “Stop By Shoot Film” atölye çalışması ile geliştirerek devam ettirecek. Türk basının “amiral gemisi” olarak adlandırılan HÜRRİYET gazetesi de kültür sanata verdiği desteğini festivale sponsor olarak sürdürüyor.

Uluslararası Antalya Film Festivali’nin ruhunu taşıyan zarif tasarım ürünlerinin yaratıcıları olan Desa, Aker, Divan, Rosense, Hisar, Burgaz ve Antik Silver etkinlikleri daha şık ve kaliteli yapmak için sağladıkları promosyon malzemeleri ile katkıda bulunuyorlar.

Türkiye’nin en çok ödül veren ve aynı çatı altında hem ulusal hem de uluslararası iki film yarışmasını birleştiren Uluslararası Antalya Film Festivali’nde sponsorların desteğiyle verilen maddi ödüllerin toplam değeri 700.000 YTL’yi buluyor.
Basın bülteni ile ilgili logolara aşağıdaki linkten yüksek çözünürlükte ulaşabilirsiniz: 

http://altinportakal.tursak.org.tr/basin/sponsorlar.zip
Bilgi için:

Meltem İnan – TÜRSAK – Kurumsal İletişim Direktörü - t.0212 244 52 51 – f.0212 292 03 37

Serdar Korucu – TÜRSAK – Medya Sorumlusu - t.0212 244 52 51 – f.0212 292 03 37 – m. 0536 519 25 14
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