ALTIN PORTAKAL’A MARS’DAN DESTEK…

Real’in ana sponsorluğunda, TÜRSAK ve AKSAV Vakfı’nın işbirliğiyle bu yıl 44.’sü gerçekleştirilecek olan Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin filmleri bu yıl da Altın Portakal’ı desteklemekten kıvanç duyduğunu söyleyen Mars Entertainment Group’un, Festival vadisi içinde yer alan Cinebonus / Migros AVM salonlarında gösterilecek.

Mars Entertainment Group, Antalya MİGROS Alışveriş Merkezi’nde yer alan Cinebonus Sinemaları’nı, Asya’dan Avrupa’ya, Amerika’dan Afrika’ya dünyanın çeşitli ülkelerinden gelen ve pek çoğu Türkiye ilk gösterimlerini yapacak olan filmlerden oluşan zengin bir programı Antalyalılarla buluşturacak olan festival için 19 - 28 Ekim 2007 tarihleri arasında, TÜRSAK Vakfı’na tahsis ediyor.

“İş dünyası”nın desteğinin çığ gibi büyümeye devam ettiği Türkiye’nin en büyük ve en köklü festivaline şık binasının kapılarını açan MİGROS da binasının dış ve iç görsellerinin temalarını 19 - 28 Ekim tarihlerinde festival imajlarına ayıracak. Festival tarihleri arasında, Antalyalı sinemaseverler için bir “festival merkezi” kimliğine bürünen Migros’un ikinci katında yer alan Cinebonus / Migros AVM salonları da Mars Entertainment Group’un katkılarıyla, izleyiciyi festival salonları olarak karşılayacak. 3. Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin en prestijli bölümü olan “yarışma filmlerinin” bu yıl Cinebonus / Migros AVM salonlarında gösterileceği festivalin uluslararası film galaları ve söyleşileri de yine bu mekânda gerçekleştirilecek. 

2000 yılında Sinema sektörünü çok geniş bir bakış açısıyla ele almak üzere kurulmuş olan ve festival salonları olarak Sevin Okyay, Alin Taşçıyan gibi sinema yazarlarından da teknik kalite anlamında tam puan alan, Mars Entertainment Group, 7 yıl içerisinde Türkiye’de 7 şehirde toplam 13 sinema kompleksi / 89 salonu hayata geçiren tek grup oldu. 2009 yılı itibariyle 14 şehirde 30’un üzerinde sinema kompleksi / 264 salon ile sektöre hizmet vermeye devam ediyor. Ülkemizde uygulanan sinemacılık standartlarının çok üstündeki hizmetleriyle, yalnız Antalya’nın değil, Türkiye’nin en modern sinema işletmelerinden biri olan Cinebonus, 2001 yılında Antalya Migros Alışveriş Merkezi içindeki 8 salonuyla açıldı. 2003 yılında Euroimage desteği de alan Cinebonus, iki kişilik yatar koltukları, her açıdan mükemmel görüş sağlayan perdeleri, stadyum tipi oturum ve Dolby Dijital Ses Sistemi ile Altın Portakal’ın da vazgeçilmez “kalite”lerinden biri oldu. 

Basın bülteninin görsellerine aşağıdaki linklerden ulaşabilirsiniz.
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