Yılın daveti Altın Portakal’dan  
Antalya Altın Portakal Film Festivali, Uluslararası Avrasya Film Festivali, ve Avrasya Film Marketi gibi üç büyük etkinliğin bir arada gerçekleştirildiği ULUSLARARASI ANTALYA FİLM FESTİVALİ’nin Basın Toplantısı ve Festival Yemeği’ni içeren “Geleneksel Buluşması”, bu yıl 19 Haziran tarihinde Adile Sultan Sarayı’nda yapıldı. 

Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK Vakfı) ve Antalya Kültür Sanat Vakfı (AKSAV)’nın işbirliği ile, REAL Hipermarketler Zinciri’nin ana sponsorluğunda 19-28 Ekim 2007 tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan ülkemizin en önemli kültür sanat etkinliği Uluslararası Antalya Film Festivali ile ilgili gelişmeler, bu yıl festivalin değerli sponsorları arasında yer alan TÜRSAB’ın ev sahipliğindeki Adile Sultan Sarayı’ndaki basın toplantısında aktarıldı.

Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel, Festival Başkanı Engin Yiğitgil ve Real Hipermarketler Zinciri Genel Müdürü Ulf Groth’un katılımıyla düzenlenen Basın Toplantısı ve Festival Buluşması’nda, Antalya’nın, 19 – 28 Ekim tarihleri arasında, Türkiye’nin üç büyük etkinliğine; Antalya Altın Portakal Film Festivali, Uluslararası Avrasya Film Festivali, Uluslararası Avrasya Film Marketi aynı anda ev sahipliği yapmaya hazırlandığına dikkat çekildi ve etkinliğin 60. Cannes Film Festivali sırasında yapılan çalışmaları anlatıldı.  

Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel, Uluslararası Avrasya Film Festivali ve Market ile hem geleneksel ulusal festivalimiz “Altın Portakal” hem de Antalya ve Türkiye için bir ilke daha imza atıldığını belirtirken özellikle Film Market’in Avrupa ve Asya ülkelerinin sinema sektörlerini Antalya’da buluşturduğunu ve Türk sinema sektörünün dünyaya açılabilmesi için güçlü bir kapı açtıklarını belirtti. 
Festival Başkanı Engin Yiğitgil, Antalya Altın Portakal Film Festivali, Uluslararası Avrasya Film Festivali ve Uluslar arası Avrasya Film Marketi ile ilgili, geçmiş yıllarda yakalanan başarının yankılarını, 60. Cannes Film Festivali’ne katılan uluslararası sinemacılardan duymanın, Antalya Festivali’nin Türk Sinemasına katacağı artı değerin önemli bir göstergesi olduğunu söyledi.
Yiğitgil, usta oyuncu ve kültür – sanat adamı Genco Erkal’ın 44. Antalya Altın Portakal Film Festivali  Büyük Jüri’sinin başkanlığını yapacağı Festival’de,  onur ödüllerinin ise  ÇASOD ve SODER’in de ortak kararı ile değerli oyuncu Halil Ergün ile Türk Sineması’nın usta yönetmeni Yavuz Turgul’a verileceğini açıkladı. Sinema Yazarı Burçak Evren’in fikir babası olduğu onur ödülü kitapları için de değerli yazarın çalışmalarına başladığını belirtti. 

Real Hipermarketler Zinciri’nin Genel Müdürü Ulf Groth ise sosyal sorumluluk projelerine bakış açılarını kurumsal kimliklerinden aldıklarını vurgulayarak, kültür dalında sinemayı herkese ulaşabilecekleri bir alan olarak gördüklerini anlattı. Son iki yıldır Altın Portakal Film Festivali'nin hakkında çok olumlu izlenimler edindiklerini söyleyen Groth, “Altın Portakal Film Festivali’nin bir marka olduğunu gördük. Türkiye’de marka haline gelmiş bir festivale sponsor olmaya karar verdik.’’ dedi.
METRO Group’un perakende sektöründe faaliyet gösteren şirketi olan ve 1997 yılında Türkiye’ye gelerek Türk toplumu için ekonomik alanda faaliyet gösteren Real,- Hipermarketler Zinciri, bu gün sekiz ayrı marketiyle hizmet vermektedir. Almanya, Polonya ve Rusya’da da faaliyet gösteren Real,-’in, uluslararası bir firma olarak Türkiye’de kültür ve sanat alanına verdikleri bu destek,  uluslararası kültür sponsorluklarına da önemli bir örnek teşkil ediyor.  

Antalya kentinin simgeleri ile Anadolu mitolojisinin sembollerini “Altın Portakal” temasıyla birleştiren bir felsefe ile Festivalin ödüllerini 2005 yılında yeniden tasarlayan, Festivalin ödül sponsoru URART’ın, “ödül heykelciği”nde “altın portakal”a ulaşmak isteyen mousa’lardan birinin, portakala ulaşmış imgesinden esinlenerek tasarladığı gümüş broş ile Aker’in yaptığı ipek festival fularları Festival Buluşması’nda basın mensuplarına ve konuklara dağıtıldı. 

Timuçin Esen, Fadik Atasoy, Kenan Işık, Hülya Koçyiğit, Seray Sever, Demet Evgar, Hande Subaşı, Cansel Elçin, Levent Üzümcü, Nurgül Yeşilçay, Cem Özer, Yelda Reynaud, Pelin Batu gibi isimlerin katıldığı gecenin sunumlarını ünlü oyuncu ve sunucu Şebnem Dönmez üstlendi. Basın Toplantısına geçilmeden önce ise, 1964 yılında ilk defa düzenlenen Altın Portakal’da, En İyi Kadın Oyuncu ödülünü kazanan ve 42. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde de jüri üyeliği yapan Hülya Koçyiğit, festivalin dününü ve bugünü, renkli tanıklığıyla anlattı. 
Hollywood’un ünlü filmleri için tasarladığı afişlerle film yapımcılarının gözdesi olan, ve sinema reklamcılığının Oscar’ı sayılan Key Art ödülünü iki kez üst üste kazanan Emrah Yücel’in tasarladığı 44. Altın Portakal Film Festivali’nin ve 3. Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin afişleri basın toplantısında ilk kez kamuoyuna tanıtıldı. 

Toplantıda ayrıca, Cannes’daki World Cinema Foundation gibi bir senaryo geliştirme ödülünün bu yıl ilk kez Altın Portakal Film Festivali’nde de konulacağı açıklandı. TÜRSAB tarafından karşılanacak olan 25.000 YTL değerindeki bu senaryo ödülü için yurtiçi ve yurtdışından gelecek olan senaryo teklifleri, uzman bir jüri tarafından değerlendirileceği belirtildi.

Basın toplantısının ardından Festival yemeği için Adile Sultan Sarayı’nın, eşsiz boğaz manzaralı bahçesine alınan konuklar, gecenin ilerleyen saatlerinde ise ünlü rock şarkıcısı Teoman’ın, “fesitval buluşması”  için özel olarak yaptığı DJ’likle, Festival coşkusunu bugünden yaşadılar. 
