ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ’NDEN TÜM ANTALYA’DAKİ SİNEMASEVERLERE MÜJDE: GÜNDÜZ SEANSLARI SADECE 3 YTL.

Ulusal ve yabancı filmlerin birbirinden güzel örneklerinin Türkiye ilk gösteriminin yapılacağı festivalde, filmler sinemaseverler tarafından 3 YTL karşılığında seyredebilecek.  
(Basın bülteninin görsellerine aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz.)
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Real’in ana sponsorluğunda, TÜRSAK ve AKSAV Vakfı’nın işbirliğinde bu yıl 44.’sü gerçekleştirilecek olan Antalya Altın Portakal Film Festivali, sinema seyircilerini Antalya’ya çağırıyor. Festival boyunca Antalya’daki sinemaseverler, 12:00 ve 14:00 seanslarındaki filmleri sadece 3 YTL’ye izleyebilecekler.

Antalya Altın Portakal Film Festivali, bu yıl da Türk ve dünya sinemasının birbirinden önemli filmlerini ve dünyaca ünlü konuklarını ağırlamaya hazırlanıyor. 19 – 28 Ekim tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan festival, kapılarını Antalya’daki sinemaseverlere açacak.

Türkiye’nin en prestijli ve uzun soluklu ulusal film festivali olan Antalya Altın Portakal Film Festivali ve Avrupa’dan Asya’ya, Afrika’dan Amerika’ya zengin bir seçkiye yer veren Uluslararası Avrasya Film Festivali’nde yer alan yapımlar Antalyalı izleyicilerle buluşacak. 

Real’in ana sponsorluğundaki Antalya Altın Portakal Film Festivali boyunca sinemaseverler, festival vadisinde yer alan Cinebonus / Migros AVM ve AKM’deki salonlarla Antalya merkezde bulunan Prestige sinemalarında Türk sinemasının seçkin yapımlarını ve Türkiye’de vizyona girmemiş dünya sinemasının önemli filmlerini izleme şansı bulacaklar.

Türkiye’nin en büyük ve en prestijli kültür sanat organizasyonu olan Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde bu yıl festivale katılan bütün sinema salonlarında, sinemaseverler filmleri 12:00 ve 14:00 seanslarında 3 YTL karşılığında izleyebilecekler.

Festival vadisinde yer alan Cinebonus / Migros AVM’de üç salon, AKM’de iki salon ile Antalya merkezde bulunan Prestige’de bir salon, Antalya Altın Portakal Film Festivali boyunca sinemaseverleri ağırlayacak. 
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