3’üncü Uluslararası Avrasya Film Festivali, Sinema Tarihine Damgasını Vuran Bir Devi Ağırlamaya Hazırlanıyor: FRANCIS FORD COPPOLA
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44’üncü Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin dünyaya açılan yüzü 3’üncü Uluslararası Avrasya Film Festivali, unutulmaz filmleriyle sinema tarihine damgasını vuran, ilk filminden günümüze gerçekleştirdiği her yapıtla beyazperde sanatının ‘mucizevi’, özelliğini pekiştiren ve sinemanın çağın ruhunu, kültürü ve kitleleri etkileyen yegane sanata dönüşmesinde büyük pay sahibi olan dev yönetmen FRANCIS FORD COPPOLA’yı “Onur Konuğu” olarak ağırlamaya hazırlanıyor. 

Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı TÜRSAK ve seçkin Amerikan filmlerinin Türkiye dağıtımını üstlenen Pinema Filmcilik’in sahibi Pamir Demirtaş’ın işbirliğiyle 3’üncü Avrasya Film Festivali’nin konuğu olarak ilk kez Türkiye’deki bir festivale katılacak olan FRANCIS FORD COPPOLA, festivalde Mirca Eliade’nin romanından uyarladığı “Youth Without Youth”un Türkiye ilk gösterimine katılacak ve Festival Onursal Başkanı Menderes Türel ile Festival Başkanı Engin Yiğitgil’in elinden Altın Portakal Onur Ödülü’nü alacak. 

Real’in ana sponsorluğunda bu yıl yine ulusal ve uluslararası pek çok filmin Türkiye ilk gösterimlerini Antalyalı izleyicilere sunacak olan Festival, Francis Ford Coppola gibi sinemanın “baba bir yönetmenini” de ilk kez Antalyalı sinemaseverlerle tanıştırmış olacak. 
Antalya izleyicileri 70’lerin “Yeni Hollywood” akımının öncülerinden biri olan, beyazperde tarihinin gelmiş geçmiş en iyi filmleri olarak kabul edilen, Marlon Brando ve Al Pacino‘nun üstün performanslarını, Nino Rota’nın eşsiz müziği ile ölümsüzleştiren 3 Oscar Ödülü sahibi “Baba” (“The Godfather”, 1972) ve Vietnam savaşı fonunda, dev bir prodüksiyon çerçevesinde canlandırdığı, içeriğinin gücü kadar çekim serüveniyle de efsaneleşen “Kıyamet” (“Apocalypse Now, 1979) gibi başyapıtlarla sinema sanatının gücünü ve derinliğine adanmış “anıt filmlere” imza atan İtalyan asıllı Amerikalı yönetmen FRANCIS FORD COPPOLA, En İyi Film, En İyi Senaryo ve En İyi Yönetmen Oscar’larını aynı filmle almayı başaran çok az sayıdaki yönetmenin arasında yer alıyor. 

Sinema dehasına ve erişilmez ününe rağmen yaşamın keyif dolu doğasından kopmaksızın yaşayan büyük yönetmen, sinema alanındaki üretiminin yanı sıra 1978’den beri sahibi olduğu, kendi ismini taşıyan California yakınlarındaki üzüm bağı ve şarap üretim tesislerinde şarap üreticiliği yapıyor. 

Aktör Nicholas Cage’in amcası olan ve filmlerinde geniş ailesinin pek çok üyesine yer veren FRANCIS FORD COPPOLA, 2007 tarihli son filmi, senaryosunu Mircea Eliade’nin romanından uyarladığı “Youth Without Youth”da, amacının “bir sinema öğrencisinin hevesi ve enerjisiyle film yapmaya geri dönmek” olduğunu söylüyor. 
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