İLK’LERİN FİLMİ 
“BAYRAMPAŞA BEN FAZLA KALMAYACAĞIM”, 
“İLK” GÖSTERİMİ İLE ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ’NDE 
(Bültene ait görseller aşağıdaki linkte yer almaktadır)
http://altinportakal.tursak.org.tr/basin/bayrampasa.zip
Real’in ana sponsorluğunda, TÜRSAK ve AKSAV Vakfı’nın işbirliğinde 19-28 Ekim tarihlerinde gerçekleştirilecek olan 44. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin “Özel Gösterimi” ilk’lere sahne olacak.
Hamdi Alkan’ın ilk yönetmenlik denemesi olan, ilk kez gerçek mahkumlarla gardiyanların rol aldığı ve yine ilk kez gerçek bir cezaevinin mekan olarak kullanıldığı “Bayrampaşa Ben Fazla Kalmayacağım”, ilk gösterimiyle seyirci karşısına çıkacak. 
Senaryo Yazarları Derneği’nin (SENDER) 2006 Haziran’ın da Bayrampaşa ve Paşakapı tutuk evlerinde başlattığı “Hayal Kurmak Serbest Film Atölyesi” projesi kapsamında, Adalet ve Kültür bakanlıklarının desteğiyle çekilen filmin senaryosu, Birol Güven Senaryo Atölyesi yönetiminde mahkumlar tarafından yazıldı ve müzikleri de yine mahkûmlar tarafından yapıldı. Festival sponsorlarından Dijitürk’ün sponsorluğunda, yapımcılığını Birol Güven’in üstlendiği ve afiş fotoğrafını cezaevi tabur komutanının çektiği filmde, Bayrampaşa’nın gerçeklerine ve gündelik hayatına tanıklık ediliyor. Pek çok ilk’le hafızalarda yer edecek olan “Bayrampaşa Ben fazla Kalmayacağım”da, gardiyanlarla mahkumlara, “Avrupa Yakası”ndaki Kubilay tiplemesiyle tanınan oyuncu Vural Çelik, Doğa Rutkay, Tamer Karadağlı, Yasemin Conka ve Okan Tangücü eşlik ediyor.
Türk Sineması’na verdiği destekle, uluslararası arenada her geçen yıl adından daha çok söz ettiren Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde büyük yankı uyandıracak olan yapım, cezaevi ‘aktörleri’nin rol aldığı film olması nedeniyle de dünyada sinemasında bir “ilk” olarak tarihe geçecek.
Bilgi için:
Meltem İnan – TÜRSAK Kurumsal İletişim Direktörü - t.0212 244 52 51 – f.0212 292 03 37
Ebru Ünal –TÜRSAK –Medya Sorumlusu –t. 0212 244 52 51 – f.0212 292 03 37 (138 dahili)
