44.ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ AVRASYA FİLM MARKET İLE DEVAM EDİYOR.
(Bülten ile ilgili görsellerin linkleri bülten bitiminde yer almaktadır)
Real Hipermarketler Zinciri’nin sponsorluğunda, Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK Vakfı) ve Antalya Kültür Sanat Vakfı (AKSAV)’nın işbirliği ve Başbakanlık Tanıtım Fonu ile T.C Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteğiyle gerçekleştirilen 44. Uluslararası Antalya Film Festivali’nin 2005 yılında lansmanı yapılan ve ilki 2006 yılında gerçekleştirilen bu yıl ki 2.ULUSLARARASI AVRASYA FİLM MARKETİ bir törenle açıldı. Market, böylece bu yıl da başta Avrupa, Asya ve Orta Doğu film pazarının temsilcileri olmak üzere; ABD ve Uzak Doğu’nun da katıldığı büyük bir Film Pazarı ile “tarihi ipek yolu”nun uğrak kentlerinden biri olan Antalya film tacirlerinin buluşma noktası oluyor.
Festivalin 4. gününde, Hillside Su Otel’de 2. kez kapılarını açan Antalya Altın Portakal Film Festivali'nin dünyaya açılan yüzü olan Uluslararası Avrasya Film Festivali dahilinde düzenlenen 2.ULUSLARARASI AVRASYA FİLM MARKET, küresel ölçekteki büyük market organizasyonlarının arasındaki boşluğu doldurmayı, 'Avrasya' ifadesinin gönderme yaptığı coğrafyanın da ötesinde, Atlantik kıyısından Japonya ve Kore’ye kadar tüm ülkelerin sinema ile televizyon sektörlerini ve film ile medya endüstrisinin önde gelen isimlerini ve yeni firmalarını buluşturuyor.
Festival Başkanı ve TÜRSAK Vakfı Başkanı Engin Yiğitgil, açılış sırasında yaptığı konuşmasında geçtiğimiz yıllardaki festivalde lansmanı yapılan ve o günden bugüne profesyonel bir ekibin çalışmalarını sürdürdüğü bu projenin, dünyanın tüm ülkelerinden gelecek olan alıcı ve satıcıların buluşacakları ve özellikle ortak projelerin konuşulacağı, Türk sinemasına yeni fon arayışlarının araştırılacağı ve bu arada yasal düzenlemelerin yapılması için panel ve seminerlerin de düzenleneceği bir etkinlik olarak, Türkiye’de bu anlamda bir ilk’e imza atmaya devam ettiğini belirtti.
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı ve Festival Onursal Başkanı Menderes Türel ise yaptığı açılış konuşmasında, Antalya’dan 1500 kilometre uzaklıkta askerlerimizin kalleşce şehit edilmesinin festivalde verilmek istenen barış mesajının ne kadar doğru olduğunu bir kez daha gösterdiğini söyledi. Türel yerli ve yabancı konuklara yaptığı konuşmasında ayrıca, marketin başarısında Antalya’nın konumunun ve 44 yıldan beri Türkiye’nin en büyük, en önemli sinema zirvesi olan Altın Portakal’a ev sahipliği yapma özelliğinin yer aldığını belirtti. 
Böyle bir organizasyon aracılığıyla davet edilen önemli film yapımcıları, yaklaşık 500’ü Sinema ve TV temsilcisi, 200’e yakın şirket Antalya Hillside Su Oteli’nin içinde yer alan market alanı içindeki 67 stantda projelerini potansiyel alıcılara sunma olanağına sahip olurken, Uluslararası Avrasya Film Market çerçevesinde yapılan atölye çalışmaları ve ortak yapım proje toplantıları ve prodüktör toplantıları da market etkinlikleri olarak market bünyesi içinde yerini alıyor.
ALTIN PORTAKAL’DA DÜN
19 Ekim’de yapılan açılış töreni ile 44. kez sinemaseverlerle buluşan Antalya Altın Portakal Film Festivali, 20 Ekim’de start verilen 3. Uluslararası Avrasya Film Festivali, bugün 2. kez açılan Uluslararası Avrasya Film Market , galalar, kırmızı halılar ve film gösterimleriyle devam ediyor . 
GENÇ OYUNCULAR “JANJAN”LA SEYİRCİ KARŞISINA ÇIKTI 
Sinemaseverlerin yoğun ilgi gösterdiği festivalin ikinci gününde dünya sinemasından film gösterimlerinin yanı sıra, ulusal yarışma filmlerinden “Janjan”ın gösterimi ve sonrasında film ekibiyle yapılan söyleşi yer aldı. Söyleşi sırasında gazetecilerin sorularını yanıtlayan filmin başrol oyuncusu Berk Hakman, filme bir psikiyatr eşliğinde hazırlandığını söyledi. Filmin kadın başrol oyuncusu Selen Seyven de, “filmin zor bir film olduğunu, ama usta yönetmen ve oyuncularla çalışmanın kendisi için büyük bir onur olduğunu” vurguladı. “Son yıllarda Türk Sineması’nın yeniden gerçekçi filmlere yöneldiğini” söyleyen filmin yönetmeni Aydın Sayman, filmin sonunu, hikayenin yazarı Erdoğan Akduman’a danışarak değiştirdiğini de sözlerine ekledi.
ALTIN PORTAKAL’DA BİR AKSİYON USTASI: ANDREW DAVIS 
Türkiye’den ve dünyadan 200’e yakın filmin gösterileceği ve filmlerin oyuncuları, yönetmenleri ile yapımcılarının katılacağı söyleşilerle zengin bir çerçevede gerçekleştirilen festivalin ikinci gün konukları arasında “Blues Brothers”,“Kusursuz Cinayet - A Perfect Murder” ve “Kaçak-The Fugitive” gibi, Amerika’da ve Avrupa’da büyük işe başarısı yakalayan usta yönetmen Andrew Davis de yer aldı.
Sinema tutkunları ve Türkiye’nin çeşitli üniversitelerinden gelen sinema televizyon öğrencileri ile bir sohbet toplantısı gerçekleştiren Davis, Türk Sineması hakkında bir bilgiye sahip olmadığını ve Türk Sineması’yla ilk defa Antalya’da tanışacağını söyledi. Davis, Avrupa filmleriyle ve özellikle Fellini’yle büyüdüğünü, sinemaya ilk başladığında kendisinin de bağımsız filmlere imza attığını belirtti ve “o zaman neden şimdi Hollywood bünyesindesiniz” sorusuna “çocuklarımı beslemek için” şeklinde cevap verdi. Tommy Lee Jones, Harrison Ford, Kevin Costner gibi oyuncularla pek çok filme imza atan Davis, öğrenciler ve basın mensupları tarafından kendisine gösterilen ilgi karşısında memnuniyetini ifade etti.
İSPANYOL YÖNETMEN JAIME ROSALES’TEN, NURİ BİLGE CEYLAN’A ÖVGÜ
Festival konuklarından İspanyol yönetmen Jaime Rosales, Türk Sinema izleyicisinin karşısına “Yalnızlık-La Soledad” filmiyle çıkarken, gösterim sonrasında basın mensuplarıyla biraraya geldi. Avrasya Film Festivali’nin çok başarılı bir festival olduğunu belirten yönetmen, gazetecilerin festivali genel olarak değerlendirmesini istemesi üzerine, Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin, Cannes, Berlin ve Venedik Film festivalleriyle birlikte anılması gereken bir festival olduğunu belirtti. Türk Sineması’ndan Nuri Bilge Ceylan’ı yakından takip ettiğini ve çok beğendiğini söyleyen Rosales, Fatih Akın’ın da çok başarılı bir yönetmen olduğunu sözlerine ekledi.
ABDULLAH OĞUZ, ÖZGÜL NAMAL VE MURAT HAN “MUTLULUK”LA SEYİRCİYİ SELAMLADI
44. Antalya Altın Portakal Film Festivali üçüncü gününde, ulusal yarışma filmlerinden “Mutluluk” ve “Saklı Yüzler”e perdelerini açtı. Filmin yönetmeni Abdullah Oğuz ve filmin başrol oyuncuları Özgü Namal ile Murat Han’ın katılımıyla gerçekleştirilen gösterim sonrasında yapılan basın toplantısında, Abdullah Oğuz, ödül için bir iddiaları olmadığı, yarışan 12 filminde şanslarının eşit olduğunu söyledi. “Mutluluk”u her izleyişinde gözyaşlarını tutmadığını söyleyen Özgü Namal, filmi insanı hüzünlendiren bir film olarak tanımlarken; festivalin, Türk Sineması adına yapılan en büyük ve en görkemli organizasyon olduğunu vurguladı.
“SAKLI YÜZLER”İN ARDINDAKİ TÖRE CİNAYETLERİ
Yönetmen Handan İpekçi'nin Ulusal Uzun Metraj Yarışma ve 3'üncü Uluslararası Avrasya Film Festivali Uluslararası Yarışma bölümlerinde yarışan filmi "Saklı Yüzler", günün ikinci filmi olarak seyirciyle buluştu. AKM Aspendos Salonu'nda yapılan gösterimin ardından yapılan basın toplantısında yönetmen Handan İpekçi, filmin oyuncuları Berk Hakman, Şenay Aydın, İştar Gökseven, Nisa Yıldırım, Cem Bender ve filmin müziklerini yapan Anima grubunun üyesi Murat Çopur gazetecilerin soruları yanıtladılar. 
Ömür Gedik’in yönettiği basın toplantısında, filmin oyuncuları, filmi ilk defa Altın Portakal gösteriminde seyrettiklerini belirtirken, yönetmen Handan İpekçi, "Saklı Yüzler"in çekimlerinin 2 yıla yayılan bir zaman diliminde tamamlandığını, filmin Urfa'da çekilen sahnelerinin ise 5 yıl önce yapıldığını söyledi. "Saklı Yüzler"in öyküsünü flashback'lerle anlatmayı tercih ettiğini belirten ve sadece kadınların değil, katil olan erkeklerin de aslında töre cinayetlerinde kurban olduğunu belirten İpekçi, bu çalışmasıyla önemli bir toplumsal yaraya parmak bastığını da sözlerine ekledi. Filmin genç oyuncusu Şenay Aydın ise, rolüne Handan İpekçi’nin yardımlarıyla hazırlandığını ve çekimler sırasında Mor Çatı Derneği’nde yaşamını sürdüren, filmin hikayesiyle kendi hayat hikayesi benzerlikler taşıyan bir kadınla uzun uzun sohbet ettiğini söyledi.
ALTIN PORTAKAL’DAN ŞEHİTLERİMİZE SAYGI
Sanata ve sanatçıyı duyduğu önem ve verdiği destekle, Türkiye’nin en önemli kültür ve sanat organizasyonu olan Antalya Altın Portakal Film Festivali komitesi, Hakkari’de 12 askerimizin şehit düştüğü 21 Ekim Cuma günü, film gösterimleri ve söyleşilerin yanı sıra gerçekleştirilecek eğlenceye yönelik diğer etkinlikleri, şehitlerimizin anısına durdurulmuştu. Festival bugünden itibaren önceden planlanmış programı doğrultusunda bütün etkinlik ve faaliyetlerini sürdürecek. Konuya ilişkin olarak bir açıklama yapan Festival Başkanı ve TÜRSAK Vakfı Başkanı Engin Yiğitgil, “Acımız çok büyük. Şehitlerimizi rahmetle anıyor, ailelerine başsağlığı diliyoruz. Şehitlerimiz anısına bugün bazı etkinliklerimizi durdurma kararı aldık. Ancak festivalimiz devam ediyor. Bu bir kültür ve sanat organizasyonudur. Bugün ve bugünden sonra festivalimiz film gösterimleri, söyleşiler, çeşitli etkinlikler, ünlü konukların katılımı ve Uluslararası Avrasya Film Market ile devam edecek” dedi.
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