Fransız sinemasının divası Sophie Marceau ve ünlü yıldız Christopher Lambert Antalya Altın Portakal Film Festivali çerçevesinde sinemaseverlerle buluştu…  
Basın bülteninin görselleri aşağıda belirtilen linkte yer almaktadır.
Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin dünyaya açılan yüzü, 100’ün üzerinde filmin seyirciyle buluştuğu Uluslararası Avrasya Film Festivali’ne Festival Onursal Başkanı ve Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel'in konuğu olarak gelen Fransız sinemasının büyüleyici oyuncusu Sophie Marceau ve kendi yönettiği "Hotel Riviera" filminin başrol oyuncusu dünyaca ünlü yıldız Christopher Lambert, filmin Festival Vadisi'ndeki AKM Aspendos Salonu'nda gerçekleştirilen Türkiye galasında basın mensupları, festival katılımcıları ve sinemaseverlerle bir araya geldi.
Beyazperdenin görkemli oyuncuları, "Hotel Riviera"nın gösteriminden önce salon sahnesinde seyircileri selamladılar. Festival Onursal Başkanı ve Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel'in konuğu olarak katıldıkları, Real’in Ana sponsorluğundaki Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin büyük ve çok başarılı bir organizasyon olduğunu dile getiren Sophie Marceau Festival Başkanı ve TÜRSAK Vakfı Başkanı Engin Yiğitgil'i festivalin başarısından dolayı tebrik etti. Türkiye'de çok iyi ağırlandıklarını ve 3'üncü Uluslararası Avrasya Film Festivali'nde yarışmaktan ve Türkiye'de bulunmaktan büyük mutluluk duyduklarını söyleyen Christopher Lambert, Festival Başkanı Engin Yiğitgil'e, eşi Sevin Yiğitgil'e ve Avrasya Film Festivali direktörü Esra Even'e teşekkürlerini sundu. Sophie Marceau ve Christopher Lambert sözlerine sempatik bir veda cümlesiyle son vererek seyircileri "Hotel Riviera" ile başbaşa bıraktılar.
Kara film janrının öğelerini gerilimle ustalıkla birleştirdiği ve başrolünde ölümünden 36 yıl sonra gizemli bir şekilde bir polis memuruna gözüken bir aktrisi canlandırdığı "Hotel Riviera" ile kariyerinde ikinci kez yönetmenlik koltuğuna oturan César ödüllü aktris Sophie Marceau, canlandırdığı müfettiş Renard karakteriyle "Hotel Riviera"da Marceau'ya eşlik eden dünyaca ünlü yıldız Christopher Lambert, filmin yardımcı senaristlerinden Jacques Deschamps ve film yapımcıları Ariane Guez ve Oury Milsthein, gala gösteriminden sonra düzenlenen, Sedef Ecer'in sunduğu basın söyleşisinde seyircilerin ve basın mensuplarının sorularını yanıtladılar. 

"Hotel Riviera"da pek çok şeyin merkezinden yola çıktığını, hayatların karşılaşmasını ve çatışmasını ele almak istediğini ve hayatların buluştuğu ve karşılaştığı mekanlar olduğu için filmin gizem merkezini bir otele yerleştirdiğini belirten Marceau, oyunculukla yönetmenliği karşılaştırması istendiğinde yönetmenliğin ve herşeyin kontrolünde olmanın kendisine oyunculuktan daha çok haz verdiğini söyledi.
 
Christopher Lambert, dünya sinemasındaki etkileşimleri konu alan bir soruya her ülke sinemasının kendine has bir aidiyeti olduğuna, sinema sanatının yönetmenin şahsiyetinin yansımasını sunduğuna ve iyi yönetmenlerin yarattıkları sinemanın sınırları aşan bir kalitede ve daima kişisel kaldığına inandığını söyleyerek yanıt verdi. 

"Hotel Riviera"nın yaratım aşamalarına değinen Sophie Marceau, filmin oluşma sürecinin en karmaşık evresi olan senaryo yazım aşamasında 3'üncü Uluslararası Avrasya Film Festivali dahilinde düzenlenen Senaryo Atölyeleri'nde Antalya'da senaristlerle buluşan ünlü Fransız senarist Jacques Deschamps'tan çok yardım aldığını ifade etti.
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