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ULUSAL DOĞA FİLMLERİ YARIŞMASININ FİNALİSTLERİ YARIN AÇIKLANIYOR 

Ülkemizde ilk defa düzenlenen “Ulusal Doğa Filmleri Yarışması”nın finalistleri 18 Kasım 2007 tarihinde www.dagfilmfest.org adresinden açıklanacaktır.

Bugüne kadar ülkemizde çekilmiş olan dağ ve doğa filmlerinin ortaya çıkmasını sağlamak, ulusal dağ ve doğa filmleri hafızasını oluşturmak ve genç kuşakları bu alanda yeni yapımlar üretmeye teşvik etmek amacıyla düzenlenen yarışmaya; 14 adet belgesel, beş adet kurmaca, üç adet canlandırma, bir adet deneysel film olmak üzere toplam 23 adet film katıldı. 
Dağ, doğa veya onun parçası olan unsurlarla ilgili çekilmiş olan bu filmler, dağcı ve yönetmen Uçman Sungur’un başkanlığında Cihan Zarakol, Ersin Alok, Gülsen Tuncer, Barış Bidav ve Murat Yılmaz’dan oluşan jüri tarafından değerlendirildi. 
Finale kalan tüm eserler 3 – 9 Aralık 2007 tarihleri arasında düzenlenecek olan 3. Dağ Filmleri Festivali’nde izleyicilerle buluşturulacaktır. Yarışma sonuçları festival sırasında yapılacak ödül töreni ile ilan edilecek olup, dereceye giren tüm yapımlar İz TV'de yayınlanacaktır. 
Yarışmada finale kalan yapımları 18 Kasım 2007 tarihinden itibaren www.dagfilmfest.org adresinde görebilirsiniz.
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Doğa Aktiviteleri Grubu (DAG) Kimdir?
2000 yılında dernek statüsünde İstanbul’da kurulan DAG (Doğa Aktivite Grubu) Spor Kulübü (www.dag.org.tr.), dağcılık, kaya tırmanışı, orienteering, kampçılık, doğa yürüyüşleri gibi doğa sporlarını gerçekleştirmektedir. 2003 yılında spor klübü olarak Dağcılık Federasyonuna bağlanan kulüp her yıl seminerler vasıtası ile üyelerinin dağ ve doğaya çıkış bilinçlerini çeşitli düzeylerde artırmaya çalışmakta, eğitimler düzenlemekte, uygulama kampları organize etmektedir. 
