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20 Kasım 2007
Doğa ve dağ tutkunları için macera dolu film festivali başlıyor…

3. DAĞ FİLMLERİ FESTİVALİ 3 ARALIK’TA İSTANBUL’DA BAŞLIYOR
FİLMSAN Vakfı ve Doğa Aktiviteleri Grubu Spor Kulübü işbirliği ile düzenlenen 3. Dağ Filmleri Festivali, 3 – 9 Aralık 2007 tarihleri arasında gerçekleştirilecek. İnsanoğlunun doğa karşısında yaşadığı zor anlarını ve macera dolu hikayelerini anlatan filmlerden oluşan festivalde 50’den fazla film gösterimi yapılacak. Belgesel, kısa film ve kurmaca uzun metraj film gibi çeşitli kategorilerdeki filmler İstanbul Beyoğlu’ndaki sinema salonlarında ÜCRETSİZ olarak gösterilecek.

Her yıl hızla büyüyen festival

İstanbul – Beyoğlu’nda her yıl Aralık ayında düzenlenen Dağ Filmleri Festivali’nde dünyanın en iyi dağ ve doğa temalı filmleri izleyiciyle buluşuyor. Festivalde dağ, dağ kültürü, çevre ve doğa bilinci geliştirmeye yönelik konulu yerli, yabancı film ve belgeseller ücretsiz olarak gösteriliyor. Festival aynı zamanda konusunda dünyaca ünlü konuşmacıların katıldığı söyleşilere, dağ ve doğa ile ilgili güncel konular hakkında seminerlere, fotoğraf ve kitap sergilerine de ev sahipliği yapıyor. Festival kapsamında 2 fotoğraf sergisi, 5 söyleşi ve dia gösterisi, kitap imza günleri ve Ulusal Doğa Filmleri yarışması yer alıyor. 

Festivalin bölümleri

3. Dağ Filmleri Festivali’ndeki filmlerin gösterimi farklı bölüm başlıkları altında yapılacak. Festivaldeki filmler, “Ülkemizden”, “Dünyadan”, “Doğa, Çevre ve İnsan”, “Sinema Tarihinden”, “İz TV Belgesel Kuşağı” ve “Keşif Ruhu” bölümlerinde gösterilecek. 

ETKİNLİKLER …

Fotoğraf Sergileri
· 1968 yılında Beyoğlu Yapı Kredi Bankası sergi salonunda açılan ve Ersin ALOK fotoğraflarından oluşan “Dağlarımız” sergisi, açılışından 39 yıl sonra festival kapsamında meraklıları ile buluşacaktır. 
· Festivalde ayrıca 1938–1967 yılları arasında dağcılığımıza çok değerli hizmetler vermiş büyüklerimizin biyografik sergisi de görülebilecektir.
Kitap Sergileri…
· Festivalde 1980 öncesi dağcılık literatürümüze ait dergi ve kitap örneklerinden oluşan bir sergi düzenlenecektir. 
· Ayrıca festivalde Sn.Bozkurt Ergör, Sn.Uçman Sungur ve Dr.Ali Bilginer’in yeni yayınlanacak kitapları okuyucularla buluşacaktır. Bu kitaplara ilaveten dağ ve doğa ile ilgili güncel kitaplar da festivalde sergilenecektir. 
SÖYLEŞİ ve DİA GÖSTERİLERİ…

ERSİN ALOK : “Dağ ve Sanat” 
Dr. ALİ BİLGİNER : “Doğu Anadolu dağlarının yaban çiçekleri” 
TUNÇ FINDIK : “Yüksek irtifa dağcılığı”
HAKAN ÖGE : “Yelkenli ile dünya turu”
BENGÜÇ ÖZERDEM-HAKAN KUMUK : “Güney Kutbu : Eksi 90 derecede 16 gün”

NOT: FESTİVALDE YER ALAN FİLMLERİN HANGİ SİNEMA SALONUNDA GÖSTERİME GİRECEĞİ HENÜZ KESİNLEŞMEMİŞTİR. 

ETKİNLİKLER VE FİLM GÖSTERİMLERİNİN YAPILACAĞI MEKAN İLE İLGİLİ PROGRAMA www.dagfilmfest.org ADRESİNDEN ULAŞABİLİRSİNİZ 
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