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Farklı coğrafyalarda çekilen ve dünya dağ filmleri festivallerinde dikkat çeken yapımlardan çeşitlemelerin, SİZ izleyicilerimizle buluşacağı “Dünyadan” bölümünde, “Everest: Barış İçin Tırmanış” filminin dünya prömiyeri festivalimizde yapılıyor. 
Gönüllülük esası ile organize edilen festivalde tüm etkinliklerin ücretsiz olduğunu hatırlatıp, “Dünyadan” Bölümünün film detaylarına geçelim : 
DÜNYADAN…
 EVEREST : BARIŞ İÇİN TIRMANIŞ
Orjinal Adı : Everest : A climb for peace
2007 / ABD
İngilizce (Türkçe Altyazı) / 60 dk
Yön : Lance Trumbull
Nepal, Tibet, İsrail, Filistin, Ürdün, Birleşik Arap Emirlikleri ve A.B.D.'de çekilen film, farklı inanç ve kültürlerden dokuz 'Barış tırmanıcısı'nın dünyanın en yüksek dağının zirvesine olan olağanüstü yolculuğunu konu alır. Filmin merkezinde Filistinli Ali Bushnaq ve İsrailli Dudu Yifrah ve Micha Yaniv yer alır. Farklılıklarını bir kenara bırakıp bir araya gelirler ve dünyanın en yüksek zirvesine olan denemelerinde takım çalışması ve işbirliği içine girerler. Yıllar boyu süren acımasız bir savaşta birbirine düşmanlık beslemiş iki toplumun bireyleri olarak her biri haklı taraftan olduğuna inanan bu insanlar şimdi Everest yolculuğunda takım arkadaşıyla olan dayanışmanın bir ölüm kalım meselesi olduğunun farkındadırlar…
Seslendirmesi ünlü aktör Orlando Bloom tarafından yapılan ve Dalai Lama tarafından "Olağanüstü Başarı" olarak adlandırılan film yalnızca tipik bir Everest filmi değil. Barış, savaş ve insan ruhuna dokunan toplumsal bir belgesel - aynı zamanda bugüne kadar çekilmiş en nefes kesici Everest sahnelerinin ve zirve yakınlarında yaşanan dramatik bir kurtarılışın anlatıldığı ilham verici bir film.
DVD’si ABD’de 16 Kasım 2007 de piyasaya çıkan film 2007 kasım ayı ortalarında tamamlandı. Film tamamlanışının hemen ardından festivalimizde gösterilecek ve dünya vitrinine ilk kez festivalimiz ile çıkmış olacak. 
 ZURABİ
Orjinal Adı : The Zurabi
2006 / Fransa
Gürcüce, Fransızca (Türkçe Altyazı) / 22 dk
Yön : Giorgi Mrevlichvili
Zourab Sudjachvili, Kazbek Dağı’na onu fethetmek için çıkmıyor. 5000 metreden fazla yüksekliği olan bu dağa saygı duyuyor ve kutsal bir yer olarak görüyor. Hayatı Gürcistan’ın en güzel bölgelerinden birinde geçiyor. 
 K2’NİN KADINLARI 
Orjinal Adı : Women of K2
2005 / ABD
İngilizce (Türkçe Altyazı) / 47 dk
Yön : Jennifer JORDAN
Dünyanın ikinci en yüksek dağı olan K2, tırmanış açısından dünyanın en zor dağıdır. 2004 yılına dek dağa yalnızca beş kadın dağcı tırmanabilmiştir. Bugün bu 5 kadın dağcıdan hiçbiri hayatta değildir. Üçü K2’den iniş esnasında, diğer ikisi de başka 8000’lik dağlarda hayatlarını kaybettiler. 
İspanyol tırmanıcı ve top model Araceli Segarra’da dağa tırmanmayı dener…
“K2’nin kadınları” dağa tırmanan beş kadının hikayelerini bilimsel ve sportif açıdan ele alarak erkeklerle kadınlar arasındaki farkları irdeliyor. Kadın bakış açısıyla çekilmiş başarılı bir belgesel…
 BOŞLUĞA DOKUNMAK
Orjinal Adı : Touching the void
2003 / İngiltere
İngilizce (Türkçe Altyazı) / 106 dk
Yön : Kevin Macdonald
Oyuncular : Brendan Mackey, Nicholas Aaron, Richard Hawking, Ollie Ryall, Joe Simpson, Simon Yates
1985 yılında Joe Simpson ve Simon Yates daha önce kimsenin tırmanmadığı zorlu Siula Grande'nin batı yüzüne (And dağları-Peru) tırmanmaya karar verirler.
Yirmili yaşlarında olmalarına rağmen tecrübeli ve oldukça formda olan ikili tırmanışı başarıyla gerçekleştirir. Dördüncü gün patlayan fırtına nedeniyle Joe düşer ve bacağını birkaç yerden kırar. İkili kazadan sonra aşağıya inmeye çalışır ancak zor bir pasajda problem yaşar. Simon, aslında dağcıların pek sık karşılaşmadığı ancak hep tartışıla gelmiş bir karar anı ile karşı karşıya gelir. Arkadaşının ipini kesip kendi hayatını mı kurtarmalı yoksa ölümcül olabilecek bir çaba içine mi girip onu kurtarmaya mı çalışmalıdır...
Yaşanmış bir hikayeden yola çıkılarak filmleştirilen bu eser, kazazedelerle yapılan röportajlar eşliğinde, gerçeğe çok yakın sahneleri ile içinizi titretmeye aday…
 KAN, TER VE ÇÖREK
2002 / İngiltere
İngilizce (Türkçe Altyazı) / 50 dk
Yön : Richard HEAP
Britanya'nın en iyi serbest tırmanıcılarından ikisi, Yosemite'in en muhteşem granit yığınlarından birine, bin metrelik El Capitan'a, en zor rotasından, hem de hiçbir uzun duvar deneyimleri olmamalarına karşın tırmanmaya karar verirler.
Çörek diyetiyle işe koyulan tırmanıcılar Rich Heap ve Neil Bentley, bu ihtiyar duvarın baş döndürücü heybeti ve dallanıp budaklanan çatlaklarına kafa tutmaya hazırdırlar. Ardarda sıkıntılarla yoğrulmuş, tutku ve mizahın sızdığı olağanüstü çekimleri olan bu filmde düşey dünyada geçirilen 6 günlük yaşam içten bir bakışla anlatılmaktadır.
Film, geleneksel tırmanıcılarımızın çok ilgisini çekecek
 KLIMANJARO
2005 / İngiltere
İngilizce (Türkçe Altyazı) / 52 dk
Yön : Richard HEAP, Ben PRITCHARD
Film, her biri geçmişte yaşadığı trajik kazalar sonucu engelli olan dört tırmanıcının Afrika’nın en yüksek dağı olan Klimanjaro’ya tırmanışını anlatıyor.. 
Jamie’nin ayak ve elleri yok, Paul’ün vücudunun bir yarısı felçli, Pete’in tek bir böbreği var ve bacağı bir çalı kadar ince, David komple felcin eşiğinden dönmüş…
Filmde dört cesur dağcının engelli oluşlarının hikayelerini dinleyecek, acıya ve mücadeleye, şüpheye ve eğlenceye tanık olacaksınız.
