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Doğayı ve macerayı içinde barındıran farklı sporları içinde barındıran ve ülkemizde son yıllarda oldukça ilgi çeken macera yarışlarından seçme filmlerin gösterildiği keşif ruhu bölümünde sizleri değişik coğrafyalar ve heyecan bekliyor!
Heyecanın, çekişmenin ve ekip ruhunun sınandığı macera dolu filmler: 

TTT TIRMAN 

2007 / Türkiye

Türkçe  / 30 dk

Kurgu : Enis KÜÇÜKDOĞAN

“Team Touareg Türk” takımından Ali Rıza Bilal ve Utkuer Yaşar ile Boulderhane ve Ballıkayalar’da kaya tırmanışı...

TTT KÜRTÜN MACERA YARIŞI

2007 / Türkiye

Türkçe  / 32 dk

Kurgu : Batuhan TUNÇER

Macera yarışlarının bu seferki durağı Gümüşhane’nin Kürtün ilçesi. Zorlu etapların heyecanı Team Touareg Türk ekibiyle karşımıza geliyor. 

TTT “X RAID” MACERA YARIŞI DÜNYA KUPASI 

Orjinal Adı : TTT X Raid Adventure World Cup

2006 / Türkiye

Türkçe  / 50 dk

Yön : Robert MARKOWITZ

Macera Yarışları günümüzde çığ gibi büyümesine karşın Ülkemizde çok bilinmeyen yeni bir spor. 1989 yılından beri Avrupalılar ve Amerikalılar maceracı ruhlarını serbest bırakmak için bu spor dalını keşfettiler.

İçinde dağ bisikleti,dağcılık,rafting,kano,deniz kayağı,tur kayağı,mağaracılık gibi her türlü outdoor disiplinlerin yapıldığı Macera Yarışlarında yön bularak kontrol noktalarına gitmek esas.Takım olarak yarışılan Macera yarışlarında bitişe aynı anda girmek gerekiyor.

“X - RAID Adventure Wold Series”  dünyanın en büyük macera yarışması. Maceranın Formula 1’ i olarak adlandırılıyor. Çeşitli doğa sporları disiplinlerinden ve çok kırıcı etaplardan oluşan yüzlerce kilometrelik bir yarış. Dünyanın en kuvvetli macera takımlarının boy ölçüştüğü gerçek bir arena.

Seri bu yıl ABD, Avustralya ve Fransa etaplarında toplanan puanlara göre yapılan sıralamada, dünyanın en iyi 26 takımını Kanada Quebec’ te yapılan dünya şampiyonasında buluşturdu. Team Touareg Turk. Fransa’ nın zorlu Alpler’ inde 250 km. süren iki günlük elemede final vizesini alarak, Kanada’ da yarışma hakkını elde etti. 

HAYDE !

Orjinal Adı : Hayde

2007 / Türkiye

Türkçe  / 70 dk

Yön : İbrahim GÜNGÖR

Film Türkiye’nin en önemli bouldering alanı olan Bafa hakkında. İbrahim GÜNGÖR, Mustafa EREN, Serkan ERCAN’dan oluşan tırmanıcı grubu yeni rotalar keşfetmek için binlerce yıllık kayıp kültürlerin odaklandığı bir yere, Bafa’ya gitmek üzere yola çıkıyor. Film aynı zamanda Tükiye’nin ilk bouldering filmi olma özelliğini taşıyor. 

EKVADOR VOLKANLARI

2001 / Türkiye

Türkçe  / 29 dk

Yön : Handan TÜRKELİ

Fotoğrafçı Ali Murat Atay'ın, dağların tanrı olduğu ülkeye yolculuğu. Ve 'Dünya'nın en güzel dağı' dediği Cotopaxi'nin zirvesine ulaşabilmek için gösterdiği olağanüstü gayret…

SASON KANYONU

2001 / Türkiye

Türkçe  / 25 dk

Yön : Handan TÜRKELİ

Toroslarda bilinmeyen bir kanyon'a ve onun sırlarına yolculuk ediyoruz. Yalnızca kanyonun gizlediği güzellikler   değil, çevresindeki hayatlar da bizi kanyon kadar etkileyecek. Çömelek Köyü'ne misafirliğimiz çok güzel geçecek.

KUZEYDEN GÜNEYE PARAPANTLA ANADOLU

2001 / Türkiye

Türkçe  / 25 dk

Yön : Handan TÜRKELİ

Gezgin Hakan Öge'ye Türkiyenin en kuzey noktasından, en güney noktasına 910 km süren ve bir dünya rekoru olan uçuşu boyunca eşlik ediyoruz.

MAGELLAN’IN İZİNDEN DÜNYA TURU

2007 / Türkiye

Türkçe, Fransızca  / 25 dk

Kurgu : Merve AFŞAR

Hakan ÖGE Mayıs 2004 te 9.6 metrelik yelkenli teknesi ile çıktığı dünya turunu üç yılı aşkın bir sürede Temmuz 2007 de tamamladı. Filmi ÖGE’nin bu yolculuğunda çektiği görüntülerden derledik.  

KUTUPLAR

2001 / Türkiye

Türkçe  / 25 dk

Yön : Handan TÜRKELİ

Yekürenin en kuzey ve en güney uçlarına yolculuk yapan ekiplerin hikayeleri. Özcan Yüksek ve Cemal Gülas beyaz yalnızlığın içinde kuzey kutup noktasına gidiyor. Ali Murat Atay ise sevimli penguenlerin ve fokların topraklarında aynı yolculuğu gerçekleştiriyor.

-90 DERECEDE 16 GÜN

2007 / Türkiye

Türkçe  / 20 dk

Yön : Barış BİDAV

Savaş muhabirleri, Bengüç Özerdem ve Hakan Kumuk Güney Kutbu'nun sıfır noktasına, diğer bir deyişle "dünyanın dibine" Türkiyeden ilk ekspedisyonu düzenlediler ve bu zorlu yolculuğu başarıyla tamamladılar. Artık sıfır noktasında Türk bayrağı da var. Özerdem ve Kumuk'un en zor yanını "sessizlik içinde bilinmeze doğru yürümek" diye anlattıkları maceralarına bu belgesel ile siz de tanıklık edeceksiniz.

TREKİST VALLA KANYONU GEÇİŞİ 

2007 / TÜRKİYE

Türkçe / 52 dk

Yön : İbrahim DEMİRKIRAN

Trekist Ekibi'nin Valla Kanyonunu geçiş öyküsü. Görüntüler bizce de söz'e gerek  bırakmıyor. Bir kanyon bu kadar mı neşeyle geçilir. İnsanın doğruca Valla Kanyonuna gidesi geliyor.

YENİAY MECERA YARIŞI

2007 / TÜRKİYE

Türkçe / 19 dk

Yön : Hande ODABAŞOĞLU

11-12 Ağustos 2007 tarihinde Beykoz’da geçen “Yeniay Macera Yarışı”nın filmidir. Organizasyonun nasıl hazırlandığını, yarışmacılara verilen eğitimleri ve tüm gece süren zorlu yarışı konu alır.

