Dans Camera İstanbul Film Festivali

Nisan ayının sonunda gerçekleşecek olan festival, Türkiye’de dans-video ve filminin içeriği ve olasılıkları hakkında sinema ve dans öğrencilerini bilgilendirmeyi ve kişisel araştırmalarını desteklemeyi hedefliyor. Dans Kamera İstanbul Festivali kapsamında uluslararası videodans yarışmasına ve dans film atölyelerine de ev sahipliği yapıyor.

Avrupa ve Amerika’daki pek çok çağdaş dans ve sinema okullarından da katılım ile gerçekleşecek festivalin yarışma bölümü için uluslararası ortaklıklar kuruldu. Dans videosu ve dans filmleri alanlarında kendisini kanıtlamış topluluklar festivale destek veriyorlar. DV8 ve Ultimavez toplulukları bunlardan birkaçı. Avrupa ve Amerika’daki festivaller, uluslarasası dansvideo kuruluşları da Dans Kamera İstanbul’a destek veriyor.

Aynı zamanda Türkiye’yi Dans film haritasına sokacak olan festival kapsamındaki atölyeleri de yerli ve yabancı dans filmi yönetmenleri gerçekleştirecek. 

Festivalde neler var?

Dans Kamera İstanbul Nisan ayına kadar gerçekleşecek birçok etkinliği programında barındırıyor. Dans Buluşma İstanbul’da yıl boyunca Pazar günleri yapılacak dans videosu gösterimleriyle festivale ön hazırlık niteliğindeki etkinlikler gerçekleştirilecek.

Tüm atölyeler ücretsiz

Yurtdışındaki çeşitli kurumlardan gelecek eğitmenlerle dans videosu yapımı ile ilgili atölyeler gerçekleştirilecek. Festivalden iki hafta önce başlayacak bu atölyelere sinema ve dans ögrencilerinin yanı sıra bu alanda kendini geliştirmek isteyen herkes katılabilir. Atölyeler, Palto Film Okulu başta olmak üzere dans studyoları ve dış mekanlarda gerçekleştirilecek. Nicolas Floc'h ve Christian Rizzo Dance Camera İstanbul’da atölye çalışması yapacağı kesinleşen sanatçılar arasında. Atölye çalışmaları eklenecek yeni isimlerle büyümeye devam ediyor... Amacımıza uygun olarak tüm atölyelerin ücretsiz olarak gerçekleşeceğini belirtmekten mutluluk duyuyoruz.

Yarışma seçkisi dünyayı dolaşacak

Dans Kamera İstanbul çağdaş alanda ilk film festivali olmanın yanısıra başka bir ilke daha imza atacak. Son yıllarda kısa film alanındaki gelişmeler göz önüne alındığında dans videosu ve filmi de önemli açılımlar yakalanmış oluyor. Bu açılımı değerlendirmek ve yönlendirebilmek amacıyla festival kapsamında bir dans videosu yarışması düzenlenecek. Dans Kamera İstanbul bu alanda çalışan veya kendilerini göstermek isteyen herkese uluslararası bir platform sunmuş olacak.

Festival öncesinde İstanbul’da gerçekleştirilecek olan atölyeler de bu aşamda önemli bir kaynak oluyor. Festivalde dereceye giren eserler Avrupa ve Amerika’da yıl boyunca gerçekeleşecek ve Dance Camera İstanbul ile ortaklığı açıklanmış olan festivallerde Dance Camera İstanbul seçkisi olarak gösterim hakkı kazanacak.

Ayrıca uluslararası dalda yarışacak olan filmler arasından birinci gelen filmlere 1000 Avro nakit para ödülü ve çeşitli hediyeler verilecek.

Yarışmanın jüri üyeleri Ocak ayında açıklanacak...

Yarışma için son katılım tarihi 30 Mart 2007...

Katılım koşulları ve formunu www.dancecameraistanbul.com adresinden edinebilirsiniz...
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adresine gönderilmesi gerekmektedir.

Performanslar

Festival dahilinde yurtiçi ve dışında sahnelenme şansına ulaşmış, dans, hareket ve müzik performanslarının yanı sıra Lyon Dans Bienali’nde övgü alan Papership (Kağıt Gemi) isimli gosteri İstanbul’da tekrar sahne alıyor. Öte yandan festival boyunca eserlerini göstermek isteyen ekipler de performanslarını 4 gün boyunca çeşitli mekanlarda sunabilecekler... 

Video ve film ağırlıklı dans/performans eserinizi festival kapsamında sahnelemek istiyorsanız aris.nalci@dancecameraistanbul.com adresinden Aris Nalcı ile iletişime geçebilirsiniz.

Dans Kamera İstanbul’u kimler destekliyor...

Tamamen bağımsız kurumların kurduğu ağ ile gerçekleştirilmeye çalışan Dans Kamera İstanbul’un ana organizatörü Dans Buluşma İstanbul Dans Stüdyosu. Etkinliğin partnerleri arasında şimdilik Plato Film Okulu, Fransa’dan CNDC (Centre National de Dance Contamporaine), DFA (Dance Film Association), DV8 Phisical Theatre, Ultimavez Dance Company, Los Angeles Dans Camera West International Film Festival, Dinamo FM, İstanbul ve İzmir Fransız Kültür Merkezleri, Hollanda Konsolosluğu, Plasticage Records, Koç Üniversitesi Çağdaş Sanat Platformu, New York PERFORMA ve Canbaz Cafe Bar bulunuyor.

Filminizin Dans Kamera’da gösterilmesini

Video ağırlıklı performanslarınızı festival bünyesinde sahnelenmesi

Ve yarışmaya katılmak için bizimle iletişim kurabilirsiniz...

