ULUSLARARASI ESKİŞEHİR FİLM FESTİVALİ’NDEN DOKUZUNCU KEZ MERHABA
Anadolu Üniversitesi 9. Uluslararası Eskişehir Film Festivali, Yunusemre Kampusü'ndeki Sinema Anadolu'da düzenlenen açılış töreni ile başladı. Festivalin açılışına, Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Prof. Dr. Yılmaz Büyükerşen, Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fevzi Sürmeli, Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif hakları ve Sinema Genel Müdür Yardımcısı Hüseyin Ülger, sinema sanatçıları Kadir İnanır,  Müjde Ar, Nurgül Yeşilçay ve çok sayıda davetli katıldı. 

Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nazlı Bayram, Açılış töreninde yaptığı konuşmada, bu yıl etkinliğin farklı bir boyuta ulaştığını belirterek, hem festival adını aldıklarını hem de bir yarışma gerçekleştirdiklerini ifade etti. Sinema sektörünün bir bütün olduğunu ve zincirin her halkasının büyük emeklerle ortaya çıktığını belirten Bayram, yarışmayla sinemaya emek vermiş kişileri hatırlamak istediklerini kaydetti. Bu yıl şehir merkezindeki sinema salonlarına da olduklarına dikkat çeken Bayram, böylece 30 yıl boyunca Anadolu Üniversitesi'nde oluşan sinema kültürünü kampus salonlarından kente taşıdıklarını vurguladı. Eskişehir'in bir kavşak ve buluşma noktası olduğunu kaydeden Bayram,   kentin, metropollerin birikiminden yararlanan ama bu birikimi kendine özgü bir kimlik yaratmakta kullanan ve sanata hep çok özel bir yer ayırmış bir kent olduğuna dikkat çekti. Bu yıl festivalde sinema sanatının önemli isimleri, oyuncuları ve yaratıcıları olduğunu kaydeden Bayram, Eskişehir gibi bir kavşak noktasında kendileriyle buluşmaya geldikleri için hepsine teşekkür etti. 

Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fevzi Sürmeli ise, bu yıl 'Uluslararası Eskişehir Film Festivali' olarak düzenlenen etkinliğin, Anadolu Üniversitesi ve Eskişehir adına gurur verici olduğunu belirtti. Sürmeli, kültür ve sanatın,  çağdaş yaşamın, toplumsal barışın, huzurun ve hoşgörünün bir arada yaşayabilmenin ve birbirimizi anlamanın ortak paydası olduğunu belirterek, sanatın bu açıdan çağdaş uygarlık yolunda ilerleyebilmek için vazgeçilmez derecede önemli olduğunu kaydetti. 

Anadolu Üniversitesi olarak bilimin, sanat ve kültürle birlikte gelişip yaygınlaşmasına hizmet etmeyi, kendilerine görev olarak bildiklerini ifade eden Sürmeli, bu yıl Türk Sinemasının ve Türkiye'nin gurur duyduğu sinema oyuncuları Müjde Ar ve Kadir İnanır’ı Festival’de ağırlamaktan büyük mutluluk duyduklarını belirtti. Sürmeli, festivalde dünya ve Türk sinemasının ödüller kazanmış nitelikli filmlerinin izlenebileceğini kaydetti. Filmlerin yönetmen ve oyuncularıyla tanışma fırsatının da bulunacağını kaydeden Sürmeli, bu yıl ilk kez bir yarışma açtıklarını ve sinema üzerine düşünce üreten insanları ödüllendirmek için böyle bir yarışma düzenlediklerini belirtti.

Prof. Dr. Fevzi Sürmeli’nin konuşmasının ardından Sinema Kültürüne Katkı Ödülleri Yarışması’nda ödüle layık görülen isimlere ödülleri takdim edildi. En İyi Sinema Makalesi Ödülü Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi Öğretim Üyesi Yrd. Doç. Dr Hakan Savaş’a, En İyi Sinema Kitabı Ödülü Giovanni Scognamillo’ya, Televizyonda Yayınlanan En İyi Sinema Programı Ödülü ise Binnur Feyizli Keskin’e verildi. Hakan Savaş, Giovanni Scognamillo ve Binnur Feyizli Keskin, ödüllerini ünlü oyuncu Nurgül Yeşilçay’ın elinden aldılar. 

"Batı Sinemasında Türkiye ve Türkler"  adlı En İyi Sinema Kitabı ödülünü alan Giovanni Scognamillo, Anadolu Üniversitesi'ne her şeyden önce sinemaya ve sinema sanatçılarına verdiği önem için ve de 9 yıldan beri sürdürdüğü festival için teşekkür etti.    "Doğunun Paradoksu Batının Özdeşliği ve Çağdaş Anlatı Sineması" adlı En İyi Sinema Makalesi Ödülü'nü alan Hakan Savaş ise, Sinema kültürünün gelişimine katkıda bulunan bir yarışmadan ödül aldığı için çok mutlu olduğunu belirtti. "Sinema 7" adlı Televizyonda  Yayınlanan En İyi Sinema Programı Ödülü'nün sahibi Binnur Feyizli Keskin ise,  burada olmaktan çok mutluluk duyduğunu ifade ederek, kendisinin de bu okuldan mezun olduğunu belirtti. Yaklaşık 20 yıldır TRT'de prodüktör olarak çalıştığını belirten Keskin, 1992’den beri çeşitli isimlerle sinema programlarını sürdürdüğünü ve Sinema 7'nin 5 yıldır yayınlandığını kaydetti. 

Ödülleri teslim etmesinin ardından kısa bir konuşma yapan Nurgül Yeşilçay, kürkçü dükkânına geri döndüğünü belirterek, Anadolu Üniversite’sinde okumaktan gurur duyduğunu ifade etti.  

Gecede ayrıca sinema yazarı Agâh Özgüç, uzun yıllar İstanbul Film Festivali yönetmenliğini yapan Hülya Uçansu ve Eskişehir'in en eski sinema salonu işletmecisi Ethem Arda’ya "Emek Ödülü" verildi. Ödüller Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif hakları ve Sinema Genel Müdür Yardımcısı Hüseyin Ülger tarafından verildi.

Sinemaya Emek Ödülü'nü alan Agah Özgüç,  en önemli ödüllerin daima bilim kurulları olarak üniversiteler tarafından verildiğine dikkat çekerek, Anadolu Üniversitesi'ne teşekkür etti. Kılıçoğlu Sineması Müdürü Ethem Arda ise, 70.yılını bugün tamamlamış bulunduğunu belirterek, bir şehri bir ülkeyi tanıtabilmek için ne kadar para sarf edilirse edilsin, sinemanın yapacağı tanıtımı yapamaz dedi. Emek Ödüllerinin bir diğer sahibi Hülya Uçansu ise, Anadolu Üniversitesi'nin kendisine layık gördüğü emek ödülünü ustası Onat Kutlar ve çalışma arkadaşları adına aldığını belirtti.  Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif hakları ve Sinema Genel Müdür Yardımcısı Hüseyin Ülger ise, sinemanın çok çaba gerektiren bir alan olduğunu belirterek, 2004 yılında çıkan sinema kanunu ile sinema filmlerine destek sağladıklarını ve o günden bu güne filmlerin hem yurt içinde hem de yurt dışında ödüller aldığını kaydetti. 

9.Uluslararası Eskişehir Film Festivali'nde Türk sinemasına uzun yıllar emek vermiş ve Türk sineması denilince ilk akla gelen oyunculardan Kadir İnanır ve Müjde Ar'a verilen onur ödüllerinin takdimi Festival Koordinatörü Prof. Dr. Gülseren Güçhan tarafından yapıldı. verildi. Ödülünü İletişim Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nazlı Bayram’dan alan Kadir İnanır,  "Tam 40 yıl boyunca benimle Anadolu'nun dört bir köşesinde bin bir yoklukla, bin bir sevdayla Türk Sinemasının en önemli filmlerini yaptığımız emekçi arkadaşlarımın adına bu ödülü büyük bir saygıyla alıyorum." dedi. 

Onur Ödülünü Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fevzi Sürmeli’nin elinden alan Müjde Ar ise,  Eskişehir'in sinemamızda çok ayrı bir yeri olduğunu belirterek, "Ertem Eğilmez Eskişehir Türk Sinemasının kalelerinden en büyüğüdür derdi".Bir filmin iş yapıp yapmayacağının Eskişehir'den belli olduğunu belirten Ar, Anadolu Üniversitesi'nin  sinema sevgisini tamamlayan çok önemli bir kurum olduğunun farkında olduğunu belirtti. Festivalleri uluslararası boyuta ulaştırmanın çok zor olduğunu ifade eden Ar, bu nedenle Anadolu Üniversitesi’ni kutluyorum dedi. 

Ödüllerin sahiplerini bulmasının ardından Saraybosna’lı yönetmen Jasmila Zbanic’in yönettiği Esma’nın Öyküsü (Grabavıca) isimli filmin gösterimiyle açılış töreni son buldu.

