UÇANSU’YA ANADOLU ÜNİVERSİTESİ’NDEN EMEK ÖDÜLÜ
Anadolu Üniversitesi, 5 Mayıs 2007’de gerçekleştirilen 9. Uluslararası Eskişehir Film Festivali Açılış Töreni’nde Hülya Uçansu’ya: “Türkiye’deki sinema seyircisinin beğeni düzeyinin gelişmesinde çok önemli bir yeri olan, ve ülkemizin dış dünyadaki modern yüzünü başarıyla temsil eden Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin (UYFF) doğup büyüyüp gelişmesi ve dünya çapında kabul gören bir film festivaline dönüşmesi için yaptığı uzun soluklu çalışmaları” nedeniyle SİNEMAYA EMEK ÖDÜLÜ verdi. 

Hülya Uçansu EMEK ÖDÜLÜ’nü: “kendisine sinemayı sevdiren, insana ve emeğe saygı duymayı öğreten festivalin kurucularından Onat Kutlar ile, Türkiye gibi zor bir ülkede uzun yıllar boyunca İstanbul Film Festivali’ni omuz omuza çalışarak birlikte gerçekleştirdiği İKSV’nin gizli kahramanları çalışma arkadaşları adına aldığını” söyledi. 

İstanbul Film  Festivali’nin kurucularından biri olan Hülya Uçansu, 2006 yılında festivalin 25. yılını gerçekleştirdikten sonra görevinden ayrılmıştı. Festival, Uçansu’nun yönetmenliği döneminde Elia Kazan, Michelangelo Antonioni, Carlos Saura, Sofia Loren, Harvey Keitel, Catherine Deneuve ve Gerard Depardieu gibi dünya sinemasının pek çok ünlü ismini ağırladı. Uçansu, bu yıllar içinde başta Venedik, Montreal, Chicago, San Sebastian olmak üzere, dünyanın önde gelen pek çok film festivalinde jüri üyesi ya da jüri başkanı olarak ülkemizi temsil etti. 

