KARS'TA DÜZENLENEN 2. ALTIN KAZ FİLM YARIŞMASINDA BİRİNCİLİĞİ SIRP YÖNETMEN SRDAN GOLUBOVİC'İN ''TUZAK'' ADLI FİLM ALDI

Kars'ta düzenlenen 2. Uluslararası Altın Kaz Film Yarışması'nda birinciliği Sırp yönetmen Srdan Golubovic'in''Tuzak'' adlı film aldı.

Şehir Sineması'nda düzenlenen törende, 2. Uluslararası Altın Kaz Film Yarışmasına katılan 90 film arasında dereceye giren filmler açıklandı.

Kars Belediye Başkanı Naif Alibeyoğlu, törende yaptığı konuşmada, festival kapsamında film gösterimlerinin büyük ilgi gördüğünü belirterek, ''Kars'a artık bin kişilik bir sinema salonu gerekiyor'' dedi.

2. Uluslararası Altın Kaz Film Yarışması ve 13. Avrupa Filmleri Festivali'ne katılan sanatçılara teşekkür eden Alibeyoğlu, ''Birbirinden özel çok saygı duyduğumuz insanlar Kars geldiler'' diye konuştu.

Kars Valisi Ufuk Erden, yarışmada ''Tuzak'' adlı filmi birinci seçilen yönetmen Srdan Golubovic'in Altın Kaz ve 20 bin Avro'luk ödülünü sanatçı Cem Yılmaz'a verdi.

Yarışmada ''Sınıf'' adlı filmiyle ikinci olan Estonyalı yönetmen Ilmar Raag Gümüş Kaz ve 5 bin Avro'luk ödülünü sanatçı Erkan Can'dan, Polonyalı Yönetmen Andrzej Jakimowski'de ''Küçük Oyunlar'' adlı filmiyle kazandığı Bronz Kaz ödülünü sanatçı Nejat İşler'den aldı.

Yarışmada özel mansiyon ödülü ise Romanyalı Yönetmen Nae Caranfil'in 'Sonrası Sessizlik' adlı filmine verildi.
Semih Kaplanoğlu'nun ''Yumurta'' adlı filmin gösteriminin de yapıldığı ödül törenine, Esenyurt Belediye Başkanı Necmi Kadıoğlu, yönetmenler Reis Çelik ve Zeki Demirkubuz ile yerli ve yabancı çok sayıda davetli katıldı.

