İnönü Üniversitesi Kısa Film Festivali 2007 Sonuçları

Kurmaca Dalı En İyi Film Ödülü:

Güncel bir konuyu insanlık dramı üzerinden yalın, etkili ve özgün bir sinema diliyle anlatmayı başardığı için yönetmenliğini Eray Mert’in yaptığı “MÜTEREDDİT” adlı filme verilmiştir.

Jüri ayrıca, kurmaca dalında iki ayrı özel ödül verilmesini uygun görmüştür. Buna göre;

Kurmaca Dalı Jüri Özel Ödülleri:

Toplumun farklı katmanlarındaki insanlarının sorunlarını aynı mekanda bir araya getirerek Ülkemizden insan manzaralarını doğal ve samimi bir anlatımla yansıttığı için yönetmenliğini Mehmet Akif Eligül ve Abdulvahit Baydemir’in yaptığı “SARI SİYAH YAŞAM” ve Mevlana’nın yedi öğüdünü simgesel ve çarpıcı bir anlatımla görselleştiren yönetmenliğini Ömür Kınay’ın yaptığı “KÜN” filmlerine verilmiştir.

Belgesel Dalı En İyi Film Ödülü:

Bilinçsiz silahlanma ve bu konuda yaşanan toplumsal trajediyi tanıkların anlatımıyla belgeleyen ve bu gerçek üzerinde seyirciyi bir kez daha düşünmeye davet eden yönetmenliğini Ateş Savaşeri, İrem Pasinligil ve Onur Ediz’in yaptığı “ÖYLE DURUYORUM” adlı filme verilmiştir.

Belgesel Dalı Jüri Özel Ödülü:

Toplumumuzun en önemli unsurlarından birini oluşturan çocukların ve ailelerinin yaşadıkları Down Sendromu sorununu bilimsel ve eğitici bir yaklaşımla seyirciye aktarmayı ve bu konuda bir duyarlılık yaratmayı başardığı için yönetmenliğini Özlem Altun’un yaptığı “47/21” adlı filme verilmiştir.

Binnur FEYİZLİ - Işıl ÖZGENTÜRK - Hilmi ETİKAN

Esin KÜÇÜKTEPEPINAR - Olkan ÖZYURT
