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II. ULUSLARARASI BURSA İPEK YOLU FİLM FESTİVALİ’NDE GÖRME VE İŞİTSEL ENGELLİLER DE FİLM İZLEYECEK 

II. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nde engelliler de film izleyecek. Bursa Büyükşehir Belediyesi’nin 7–13 Aralık tarihleri arasında düzenleyeceği II. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali ‘Yedinci Sanat Engel Tanımaz’ projesini bu yıl hayata geçiriyor.
Proje kapsamında Çağan Irmak’ın yönettiği ‘Babam ve Oğlum” ve sayesinde görme ve işitsel engelli seyircilerle buluşacak. Engelli sinemaseverler sadece izleyici olarak festivale katılmayacak. Film gösterimlerinin yanı sıra engellilerin sinemayla olan bağlarını güçlendirmek için Filmiz Film Yapım ekibinin katkılarıyla sinema atölye çalışması da düzenlenecek. Atölye çalışması kapsamında kısa film çekme imkânı tanınacak ve bu filmler festival sonunda gösterilecek. Proje kapsamında yapılacak bir diğer çalışma ise fotoğrafla ilgili atölyesi çalışması. İşitsel engellilerin katılabileceği atölye çalışması sonunda ise ortaya çıkan fotoğraflar ‘Sessiz Dünyanın Dili’ başlığıyla sergilenecek. 
Nar Proje Evi tarafından ilk uygulaması bu yıl Bursa İpek Yolu Film Festivali’nde gerçekleştirilecek olan ‘Yedinci Sanat Engel Tanımaz’ projesine Türkiye Engelliler Milli Federasyonu ve Görme Özürlüleri Federasyonu da destek veriyor. Uzun vadede sinemanın tüm toplum için engelsiz bir sanat dalı ve eğlence aracı olmasına katkıda bulunmak için hayata geçirilen projenin ilerleyen yıllarda ülke çapında yaygınlaştırılması amaçlanıyor.
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