II. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali Programı

ULUSLARARASI ALTIN KARAGÖZ FİLM YARIŞMASI 

Bu bölümde, ilk uzun metraj filmlerini çeken on bir film Altın Karagöz Ödülü için yarışacak. Uluslararası büyük jüri tarafından değerlendirilecek yarışmada, en iyi film Altın Karagöz ve 40.000 dolar para ödülünün sahibi olacak. 
Uluslararası Altın Karagöz Film Yarışması Büyük Jürisi aşağıdaki isimlerden oluşuyor: 

Labina Mitevska (Makedonya/Oyuncu), Abdullah Sidran (Bosna-Hersek/Senarist), Juan Mora Catlett (Meksika/Yönetmen), Zoltan Kamondi (Macaristan/Yönetmen), Mithat Alam (Mithat Alam Film Merkezi Kurucusu) ve Giorgos Kolozis (Yunanistan/Yönetmen). 

Annem, Ağabeyim ve Ben!/My Mother, My Brother and Me!  

Nuran David Calis 

2007 Almanya 

Erhan Emre, Lida Zakaryan, Kurt Onur İpekaya

23 yaşındaki Areg, dul annesi Maria ve küçük kardeşi Garnik’le birlikte, on yılı aşkın bir süredir vatandaşlıklarının kabulü için bekledikleri Almanya’da yaşamaktadır. Mükemmel Almanca konuşan, Almanya’yı vatanı olarak gören ve özel bir izinle Münih’te çalışan Areg’in en büyük hayali film çekmektir. Annesi içinse durum farklıdır. Sadece Ermenice konuşmakta ve Areg’e Ermeni bir eş bulmaya çalışmaktadır.

Diriler ve Ölüler/The Living and the Dead 

Kristijan Milic 

2007 Hırvatistan/ Bosna-Hersek

Filip Sovagovic, Velibor Topic, Slaven Knezovic, Marinko Prga,

Martin’in torunu Tomo, Bosna’daki birliklerine katılmak isteyen altı Hırvat askerdir. Büyük bir çatışmanın ardından, bir grup Boşnak askerle karşılaşırlar ve öldürmediklerini yakalarlar. Ancak oradan ayrılabilmek için ellerindeki esirleri öldürmek zorunda kaldıklarında, asıl sorunlar başlar. 

Dünyanın Son Gününü Böyle Geçirdim/The Way I Spent The End of the World 

Catalin Mitulescu 

2006 Romanya

Doroteea Petre, Timotei Duma

Bükreş, 1989. Çavuşesku diktatörlüğünün son yılı. 17 yaşındaki Eva, ailesi ve yedi yaşındaki kardeşi Lalalilu’yla birlikte yaşamaktadır. 

Bir gün, Eva ve erkek arkadaşı Alex, okulda yanlışlıkla, Çavuşesku’nun büstünü kırarlar. Disiplin kurulunun karşısına çıkıp suçlarını itiraf etmek zorundadırlar.

Kahramanlar/Heros

Bruno Merle 

2007 Fransa

Michael Youn, Patrick Chesnais 

Pierre Foret’nin komikliği, aynı zamanda onun trajedisini de oluşturmaktadır. Mesleği, bir televizyon setinde izleyicileri programa hazırlamak ve havayı ısıtmak olan Pierre, aslında komik olmaktansa, yakışıklı olmayı ya da bir oyuncu veya bir şarkıcı olmayı, yani kendisine saygınlık kazandıracak herhangi bir şeyi tercih etmektedir.

Padre Nuestro

Chrisopher Zalla 

2007 ABD- Meksika 

Jesus Ocjhoa, Armando Hernandez, Paola Mendoza

Juan ve Pedro, Meksika’dan, New York’a kaçak göçmen taşıyan bir traktör römorkunda tanışırlar. Pedro, Juan’a, ölen annesinin kendisine bıraktığı mühürlü bir mektup gösterir. Mektupta, hiç görmediği ve New York’ta lüks bir restoran işleten babasından söz edilmektedir. Bindikleri araç Brooklyn’e ulaştığında uyanıp, yalnız olduğunu fark eden Pedro, babasının adresinin bulunduğu mektup da dahil olmak üzere her şeyini çaldırmıştır.

Park/The Park

Yin Lichuan 
2007 Çin

Li Jia, Desun Wang, Xuebing Wang

June, dul ve yalnız babasını çok seven ancak onun sürekli hayatına karışmasına tahammül edemeyen genç bir kadındır. Babasıyla arasını iyi tutabilmek için, onun kendisine uygun bir eş aramasına izin verir. Hatta istikrarlı bir işi olmayan, kendisinden yaşça küçük sevgilisinden ayrılmayı bile göze alır.  Babası, diğer ebeveynlerin de çocuklarına birer eş bulma ümidiyle bir çöpçatan pazarı kurdukları yakınlardaki bir parkta kızı için potansiyel bir eş aramaya başlar.

Sankara
Prasanna Jayakody 
2006 Sri Lanka

Thumindnu Dodantenna, Sachini Ayendra, Nilua Heenkendaarachchi

Genç Budist keşiş Ananda, duvar resimlerini yenilemek için tapınağa gider. Thelapaththa Jathakaya'yı temsil eden bu resimlerde; Buda'nın da dediği gibi hayatında büyük hedefleri olan bir insanın; ihtirastan, beş duyudan, özellikle de güzel kadınlardan etkilenmemesi gerektiği anlatılmaktadır.
Şişko Ahmak Tavşan/Fat Stupid Rabbit

Slava Ross 

2006 Rusya

Alexei Maklakov, Nikita Mikhalkov, Sonya Oleynik 

Küçük bir kasabadaki bir çocuk tiyatrosunda, orta yaşlı ve pek ayık kafayla gezmeyen oyuncular, yıllardır domuz, sincap ve keçi rollerini oynamaktadır. Karısından boşanan ve tiyatronun makyaj odasında yaşayan kırklı yaşlarındaki oyuncu Arcady, on yıldır tavşan rolündedir. Tavşan rolünün tiyatro hayatındaki son rol olduğunun farkındadır ancak ruhu gerçek sanatı istemektedir.

Umut/Hope 

Stansilaw Mucha 

2007 Polonya  

Rafael Fudalej, Kamilla Baar, Woiciech Psozoniak

Çok erdemli ve saygı duyulan bir sanat tarihçisi, kiliseden paha biçilemez bir tablo çalar. Francis, sanat tarihçisine şantaj yapabilmek için hırsızlığı kaydeder. Hırsızın şaşkınlıkla karşılamasına rağmen, genç adam para koparmak peşinde değildir. 

Wholetrain

Florian Gaag 
2006 Almanya 
Florian Gaag, bu ilk filmiyle, grafiti olgusunun, hiyerarşisini, değerlerini, kurallarını ve kodlarını yerine getiren, David, Tino, Elyas ve Achim isimli dört “yazar”dan oluşan bir ekibin hikayesini anlatıyor. Geride zengin figürler bırakmak amacıyla, her gece gizlice şehrin metro istasyonlarına girmektedirler. Ancak etkinlik alanlarında başka bir ekip daha belirince, kendilerini tehdit altında hissederler ve aralarında, bu genç insanların hayatlarını sonsuza kadar değiştirebilecek, yaratıcı bir savaş başlar.
Yanlış Zaman Yolcuları/Wrong Time Travellers

Aren Perdeci 

2007 Türkiye

Canan Cemali, Murat Onur

Mahir adlı genç bir yazar, yayıncısının baskısı nedeniyle romanını bir hafta içinde bitirmek zorundadır. Romanını zamanında bitiremezse, oturduğu daireye el konacaktır. Bu da anıların ve geçmişin izlerinin silinmesi anlamına gelmektedir.

ÖZEL GÖSTERİMLER

Kapılara Dikkat!/Mind the Gap

Helena Bergström 

2007 İsveç

Raquel Warmlander, Nina Zanjani, Korhan Abay

Babası Sinan ünlü bir cerrahken Türkiye’den ayrılmak zorunda kalan Yasemin ile babasının gölgesinden kurtulmaya çalışan Elin, polis akademisine başvurdukları sırada karşılaşır. Tamamen farklı kültürlerden gelen iki genç bir anda birbirleri için vazgeçilmez hale gelirler. 

Bayrampaşa Ben Fazla Kalmayacağım/The Prisoners of Bayrampaşa

Hamdi Alkan

2007, Türkiye

Vural Çelik, Yasemin Conka, Okan Tangücü, Hakan Yılmaz 

Filmde, hayatında hiç suç işlememiş sıradan bir adam, uyuşturucu satıcısı olduğu şüphesiyle tutuklanıp cezaevine konur ve yıllarca derdini anlatamaz. Yavaş ilerleyen adalet mekanizmasına eleştirel bir bakış.

JanJan/Janjan

Aydın Sayman

2007, Türkiye

Berk Hakman, Selen Seyven, Çetin Öner

Yoksul bir Anadolu köyünde, yaşlı bir adam babasına verdiği tarla karşılığında genç ve güzel bir kızla imam nikahıyla evlenir. Yaşlı adamın kasabadaki evine kapattığı kız ile onu görme fırsatı olan kasabanın genç delisi Janjan arasında yasak bir ilişki doğar. Kız, Janjan’dan hamile kalıp doğurunca felaketler başlar. Bu arada Janjan’ın Almanya’da çalışan ağabeyi de Alman eşi ve kızıyla beraber kasabaya dönmüştür. 

Mülteci/Refugee

Reis Çelik

2007 Türkiye

Luk Piyes, Halil Ergün, İbrahim Balaban 

Şivan, Güneydoğu Anadolu bölgesinde yaşayan, 20 yaşında bir gençtir. Şivan’ın dedesi Şaho, varlığını sürdürebilmek için hem devlet güçlerine hem de bölgede güçlü olan örgüte mesafeli duran Givdanlı aşiretinin ağasıdır. Şivan, sevdiği kız Berfin ile tarlada buluştuğu bir gün, tarlaya sabotaj düzenlenir ve köyün tüm harmanı yakılır. Polis sorgusu, olay anında tarlada olduğu kanıtlanan Şivan’ın hayatını geri dönülmez bir şekilde değiştirecektir. 

Rıza/Rıza

Tayfun Pirselimoğlu

2007, Türkiye

Rıza Akın, Nurcan Eren, Muhammed Cangören, Melisa Ahmedi

Rıza, İstanbul Adana arasında taşımacılık yapan bir kamyon şoförüdür. Hayatta sahip olabileceği yegane şey olan ipotekli kamyonu, İstanbul’a yaptığı son seferinde arızalanır. Kamyonu tamir ettirmesi için gereken parası olmadığından umutsuzca para aramaya başlar. Bu süre içersinde İstanbul’da umutla bekleyen insanlarla dolu bir otelde kalır. 

ÖDÜLLÜ FİLMLER

4 Ay, Üç Hafta, İki Gün/4 Months, 3 Weeks, 2 Days 

Christian Mungui 

2007 Romanya

Annamaria Marinca, Laura Vasiliu, Vlad Ivanov 

2007 Cannes Film Festivali Altın Ayı ödüllü filmde, komünizmin son yıllarında Romanya’da, küçük bir üniversitede meslektaş olan Otilia ve Găbiţă, öğrenci yurdunda aynı odayı paylaşmaktadır. Otilia ucuz bir otel odası tutar. Ertesi gün Bay Bebe adında biriyle buluşacaklardır. Găbiţă hamiledir, kürtaj yasaktır ve hiçbiri daha önce böyle bir deneyim yaşamamıştır.

Nefes/Breath 

Kim Ki-duk 

2007 Güney Kore 

Chen Chang, Jung Woo Ha

Cannes Film Festivali’nde yarışmalı bölümde  gösterilen “Nefes”; “Boş Ev”, “Fedakar Kız”, “Yay” ve “Zaman” filmleriyle tanınan ünlü yönetmen Kim Ki Duk’un yeni filmi. İdam mahkumu bir adamla, kocası tarafından aldatılan bir kadının arasında yaşanan tutkulu aşkı konu alan film, Cannes Film Festivali’nde eleştirmenlerin büyük ilgisiyle karşılaşmıştı.

Tuya’nın Evliliği/Tuya’s Marriage

Quanan Wang 

2007 Çin-Moğolistan

Yu Nan, Bater, Sen’ge

2007 Berlin Film Festivali'nde Altın Ayı ödülünü alan "Tuya'nın Evliliği", çok farklı hayatları gözler önüne seriyor. Tuya, hasta kocası ve çocuğuna bakmak için gece gündüz çalışan genç bir kadındır. Bozkırın zorlu koşullarında ölesiye çalışan Tuya, tek başına evin ağır yükünü karşılayamaz duruma düşer. Tuya’nın, ailesinin geçimini sağlamak için yapabileceği tek bir seçeneği kalmıştır; yeni bir eş bulmak…  

ÜLKELER, RENKLER, SESLER

Dolina 

Zoltan Kamondi 

2007 Macaristan 

Andriano Giannini, Piroska Molnar, Stefania Rivi

Bogdanski Dolina, dünyanın ücra bir köşesinde, terör tarafından ele geçirilmiş, harap durumda bir kasabadır. Her ne kadar kasaba sakinleri, Başpiskoposun gelişi onuruna kasabayı güzelleştirmek için ellerinden geleni yapsalar da bir zamanlar refah içinde yaşayan Dolina’da artık sadece yıkım ve yoksulluğun izlerine rastlanmaktadır. 

Tatlı Çamur/Sweet Mud

Dror Shaul, İsrail, 2006

Pek çok insana göre, Israil’in kibuts kavramı, dayanışmayı, topluluk olma ruhunu ve romantizmi temsil eder. Ancak gerçekler çok farklı olabilir. Yıl 1974, 12 yaşındaki Dvir, o yıl “bar mirzvah”a adım atacaktır. Dvir'in erkek olma yolunda önüne çıkan birçok zorlu engel vardır. Bunlardan en zoru ise her şeyden çok sevdiği annesi Miri’yle başa çıkmaktır. 

Tressette 

Dražen Žarković ve Pavo Marinković 

2007 Hırvatistan

Josip Genda, Žarko Potočnjak, Siniša Brajčić, Trpimir Jurkić

Küçük ve ıssız Hırvat adasının çok az sakini arasında, neredeyse her akşam iskambil oynayan dört arkadaş da bulunur. Aralarından biri ölünce, geride kalan üç arkadaş, oyunları için umutsuzca dördüncüyü ararlar.

Raval, Raval 

Antoni Verdaguer 

2006 İspanya 

Barselona’nın tüm keşmekeşinin ortasında, farklı bir yaşam biçiminin sürüp gittiği Raval Mahallesi’ne, özgün ve önyargısız bir bakış… Sıradan insanların gündelik yaşamlarının belgesel tadında kurmaca öyküsü… Hikayenin temeli, mahalle sakinlerinin küçük hikayelerine dayanır. 

Tanrı İsterse/God Willing

Amir Chamdin 

2006 İsveç 

Nina Persson, Amir Chamdin

1975 yazında Stockholm, sıcak hava dalgasının etkisi altındadır. Juan ve birlikte yaşadığı kardeşi, gündüzleri pazarda meyve toplayarak geçinmektedir. Juan, geceleri ikinci iş olarak bir “fast food” restoranında temizlikçilik yapmaya başlar. Karısı bir hafta içinde Stockholm’e geleceği için her şeyin mükemmel olması gerekmektedir. 

Gündüz Gece, Gündüz Gece/Day Night, Day Night

Julia Loktev, ABD, 2006

Luisa Williams, Josh Phillip Weinstein, Gareth Saxe

On dokuz yaşındaki bir kız, Times Meydanı’nda intihar bombacısı olmaya hazırlanmaktadır. Aksansız konuştuğu için milliyeti konusunda en ufak bir fikir vermemektedir. İzleyici, bu kararı neden verdiğini asla anlamayacaktır.

Erendira Ikikunari

Juan Mora Catlett

2006 Meksika

Carlos Enrique Alarcon, Edgar Alejandre, Erandini Catalina

Meksika’nın işgaline karşı çıkan Erendira’nın hikayesi... Efsanelere göre genç kadın, Avrupalılardan çaldığı atla onların arasına dalar ve asla vurulmaz.

Hadersfield 

Ivan Zivkovic

2007 Sırbistan

Vojin Cetkovic, Nebojsa Glogovac, Damjan Kecojevic, Suzana Lukic  

Sırbistan’ın küçük bir köyünde geçen hikayenin kahramanları Rasha, Ivan, Milla ve Dool’un monoton yaşamları, 90’ların başında Huddersfield’de yaşamış ve yıllar sonra tekrar köye dönen Igor’un gelişiyle tamamen değişir. Neşeli bir arkadaş toplantısı olarak başlayan buluşmaları, bir süre sonra, gergin gülüşlere, öfkeye ve vahşi bir ruh arayışına dönüşür.
PEK YOLU’NDAN

Surya, Retorikten Şafağa/Surya, From Eloquence to Dawn 

Laurent Van Lancker 

2007 Belçika  

Filmde, on değişik kültürün hikaye anlatıcısı, imgesel birer hikaye yaratır. İsimsiz kahramanların hayatlarını, her biri, kendi anlatım tarzını ve dilini kullanarak anlatır. Kültürlerin aroması ve seyahat, bizi bir hikaye anlatıcısından diğerine taşır. Film, epik bir hikaye gibi; imge ve gerçeklik, içsel dünya ve dış dünya, belge ve kurmaca arasında salınır.

Unni, Yaşam Dostlardan İbarettir/Unni, Life is All About Friends 

Murali Nair, 

2007 Hindistan

Unni, üst sınıfa mensup Nair ailesindendir. Annesi ve büyükannesi ondan tutucu beklentilerine uygun olarak yaşamasını beklemektedir. Ayrıcalıklı bir yaşam olmasına rağmen Unni, bundan pek hoşlanmaz. Ancak şansına sokaktaki yaşam çok farklıdır.

AHA 

Enamul Karim Nirjhar 

2007 Bangladeş 

Tariq Anam Khan, Humayun Faridi, Fazlur Rahman Babu

Dakka’da dededen kalma malikanesinde yaşamakta olan Malik Bey, içe dönük bir adam. Evinin çevresi yüksek apartmanlarla çevrili. Malikanenin yerine yeni bir apartman yapmak için sürekli Malik Bey’in peşinde olan Müteahhit Rafique, evini artık ayakta tutmakta zorlanan yalnız adama reddedilmesi güç bir teklifte bulunur. 
BOSNA – SAVAŞIN TORTULARI 

Savaş Çocuğu/Warchild 

Christian Wagner 

2006 Almanya - Slovenya 

Labina Mitevska, Katrin Sass, Senad Basic, Otto Kukla,

Bosna savaşının bitiminden yıllar sonra, genç anne Senada, savaş sırasında kaybolan kızının hayatta olduğunu ve bir Alman aile tarafından evlat edinilmiş olabileceğini öğrenir.  Elindeki kısıtlı imkanları kullanarak, kızını bulmak için yasal olmayan yollarla Almanya’ya gider. 

Armin 

Ognjen Svilicic 

2007 Hırvatistan 

Emir Hadzihafizbegovic, Armin Omerovic-Muhedin, Jens Munchow

Ibro ve oğlu Armin, Balkanlardaki anlaşmazlıkla ilgili Almanların yapacağı bir film için Bosna’da bir köyden, Hırvatistan’daki seçmelere gitmek üzere yola çıkarlar. Armin, köylü gibi davrandığı için babasından utanmasına rağmen, çok heyecanlı olan Ibro bu yolculuğu önüne gelen herkese anlatmak ister. Onun açısından bu yolculuğun başarıyla sonuçlanması çok önemlidir.

Günler ve Saatler/Days and Hours 

Pjer Zalica, 

2004 Bosna-Hersek

Senad Basic, Mustafa Nadarevic, Semka Sokolovic Bertok

Fuke, su ısıtıcılarını tamir etmek için İdris amcası ve Sabira teyzesini ziyarete gider. Bir fincan kahve için onlarla oturduğunda, acı dolu, tuhaf bir sessizliğe maruz kalır. İdris Amca ve Sabira Teyze, savaşta kaybettikleri oğullarının acısını derinden yaşamaktadır. Arabasının lastiğinin patlak olduğunu fark eden Fuke, istemeden geceyi orada geçirmek zorunda kalır.

IPEK YOLU’NDA BİR ÜLKE - İRAN

Yıldız Kafe/Cafe Setareh 

Saman Moghaddem 

2006 İran  

Afsaneh Baygan, Pejman Bazeghi, Haniyeh Tavasoli, Roya Teimourian

Tahran’ın eski bir mahallesinde yaşayan üç kadının öyküsü... 

Fariba:  İşsiz, kendisini zevk ve sefaya kaptırmış bir adamla evli. Ailesinin geçimini mahallede küçük bir kafe işleterek sağlar.

Saloomeh: Saloomeh, mahallenin genç ve güzel kızı. Ebi adlı gençle evlenmenin ve daha konforlu bir yaşamın hayalini kurmakta. 

Molouk: Orta yaşlı Molouk, mahallenin gençlerinden birine âşık. 

Aydınlık Ev/The Brightgouse

Vahid Mousaian 

2006 İran

Kaveh Kavian, Leila Zareh, Biouk Mirzaee

Ciddi bir hastalığı olan Arghavan isimli genç kız, karanlık bir odada yaşar. Karanlık, ruhunun derinliklerine kadar işlemiştir. Sohrab, onu hayata bağlamak için, hayatının içinden umut dolu görüntüler kaydetmeye karar ver. 

Iran Prensi/ Iranian Prince 

Mohammed Nourizad

2006 Iran

Dariush Arjmand,Yousef Moradian, Asghar Hemmat
Bir Iran Prensi'ne, şampiyonu yakalayıp, başkente götürme görevi verilir. Görevi başarabilirse, kendisine Pers krallığı verilecektir. Cesur ve akıllı prens, kardeşiyle ve üç oğluyla birlikte şampiyonun ülkesine doğru yola çıkar. Ne var ki şampiyon, prensin kendisini yakalamasına ve muazzam geçmişini unutmasına izin vermez

Kızıl Narbülbülü/Red Robin

Parviz Sheikhtadi

2006 Iran  

12 yaşındaki Ali, oynadıkları bir oyun sırasında en iyi arkadaşının ölümüne neden olur. Arkadaşını yeniden hayata döndürmek için, İsa'nın nefesine sahip birini aramaya başlar. Bu çocuksu dileğe, bölgedeki bütün Müslüman ve Hıristiyanlar dahil olur.

