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İpek Yolu Film Festivali’nin Onur Konuğu

GİNA LOLLOBRİGİDA
‘Dünyanın En Güzel Kadını’ filminin unutulmaz oyuncusu Gina Lollobrigida, Bursa’da ‘Ömür Boyu Başarı Ödülü’nü alacak
Bursa Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen II. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nin bu yılki onur konuğu, uluslararası üne sahip İtalyan oyuncu Gina Lollobrigida olacak. 

İtalyan sinemasının dünyaca ünlü güzel yıldızı, 1950’lerde İtalyan filmlerinin dünya sinemalarında oynamaya başlamasıyla Hollywood'un ilgisini çekti. 50’li yıllarda şöhretinin zirvesine çıkarak bu ününü uzun yıllar korudu. 1947’den başlayarak birçok unutulmaz filmlerde rol aldı, 1953'te ise ilk Amerikan filmi olan "Şeytanı Yen"'de oynadı. 

Oynadığı önemli filmler arasında “Kahraman Aşık”, “Gece Güzelleri”, “Aşk, Ekmek ve Hayal”, “Romalı Dilber”, “Dünyanın En Güzel Kadını”,  Tony Curtis ve Burt Lancaster’le birlikte oynadığı “Trapez”, “Notr Dam’ın Kamburu”, “Asi Kadın”, “Hazreti Süleyman ve Saba Melikesi”, “Hotel Paradiso”, “Kızımın Babaları”, “Kötü Adam” ve “Yaklaş Ama Soyunma” bulunuyor. 

Sinema oyunculuğunun yanı sıra fotoğraf sanatına da merak salan ünlü oyuncu, pek çok ülkede fotoğraflarını sergileyerek, bu konuda da iddialı olduğu ortaya koydu. Ünlü simaları objektifin karşısına geçiren Lollobrigida’nın, Küba lideri Fidel Castro ile yaptığı röportaj ve çektiği fotoğraflar, uzun süre gündemi meşgul etti. Gina, fotoğraf sanatıyla ilgili çalışmalarını günümüzde de sürdürerek sergiler açmaya devam ediyor.  
Fotoğrafla birlikte heykel sanatıyla da ilgilenen İtalyan aktris, 2003 Haziranında Moskova'da ilk heykel sergisini açtı. Eserleri arasında Marilyn Monroe’nun da bir heykelinin yer alması, sanat çevrelerinin dikkatini çekti. 

İpek Yolu Film Festivali’nin 13 Aralık Perşembe günü yapılacak kapanış gecesine katılacak olan ünlü sanatçıya “Ömür Boyu Başarı Ödülü” verilecek.

Gina Lollobrigida kimdir?

Gerçek ön adı “Luigina” olan Gina Lollobrigida, 4 Temmuz 1927’de Subiaco’da (Lazio-İtalya) doğdu. Bir mobilya imalatçısının kızı olan sanatçı, çocukluğunu bir dağ köyünde geçirdi. Gençliğinde modellik ve güzellik yarışmalarına katıldı ve çeşitli başarılar elde etti. 1947'de ise Bayan İtalya güzellik yarışmasına girdi ve 3. oldu. Roma Güzel Sanatlar Akademisi mezun olan sanatçı, 1949 yılında Yugoslavyalı fizikçi Milko Skofic ile evlendi. Bir oğulları oldu. Çift 1971 yılında boşandı. 

“The Most Beautiful Woman in the World” (Dünyanın En Güzel Kadını) filminin çekildiği dönemde “Dünyanın En Güzel Kadını” olarak kabul edilen Gina’nın, saç modeli de en az kendisi kadar meşhur oldu. Sinema dünyasının yanı sıra dünyanın bilumum berberleri de o ünlü, bukleli “Gina saçı” sayesinde hayli para kazandı. 

Lollobrigida 70'li yaşlarını da çok keyifli geçiriyor. Bunda, oğlu Milko Skofic Jr.'dan olma torununun payı büyük. Tıpkı kendisi gibi sanatçı bir ruha sahip olan küçük Dimitri'nin en büyük zevki ise büyükannesiyle birlikte heykel yapmak… 
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