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Basın Bülteni

İletişim: 212-296 50 16 

İlgili Kişi: Şule Tukel 

sule.tukel@iicff.com
KAMERA ARTIK SENİN ELİNDE

ULUSLARARASI İSTANBUL ÇOCUK
FİLMLERİ FESTİVALİ (IICFF)
KÜÇÜK SİNEMACILARI ARIYOR…
Uluslararası İstanbul Çocuk Filmleri Festivali (IICFF), Küçük Sinemacıların düşlerinin peşinde. 

Çocuklara yeni bir ilgi alanı yaratmayı hedefleyen ve bu yıl, üçüncüsü düzenlenen KÜÇÜK SİNEMACILARDAN BÜYÜK FİLMLER YARIŞMASI-2007 başlıyor. 6-15 yaş arası Küçük Sinemacıların katılabileceği yarışmaya süresi 10 dakikayı geçmeyen filmler kabul ediliyor.  6-8, 9-10, 11-12 ve 13-15 olmak üzere dört ayrı yaş kategorisinde değerlendirilecek filmler arasından ilk üç dereceye girenlere ödülleri, 23 Ekim 2007 tarihinde Uluslararası İstanbul Çocuk Filmleri Festivali (IICFF) Açılış Galasında verilecek ve Festival gösterim programına alınacak.
Yarışmaya katılan filmler, Aslı Der (Yazar), Tarkan Karlıdağ (Yönetmen), Prof.Dr.Tevfik İsmailov (Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üni. Sinema TV Bölümü Öğretim Görevlisi), Yalvaç Ural (Gazeteci), Erçin Kimmet (Psikolog), Ebru Oğuz (Yönetmen/Çocuk Programları Yapımcısı), Kaan Uskanlı (Gode Reklam Ajans Başkanı), Oğuz Erbil (Milli Eğitim Bakanlığı) ve Semra Tamyürek (IICFF Eğitim Danışmanı) dan oluşan jüri tarafından değerlendirilerek ödüle değer bulunanlar belirlenecek.
Küçük Sinemacılar, okullarından, IICFF merkez ofisinden ya da www.iicff.com, internet sitesinden edinecekleri başvuru formlarını doldurarak, filmlerini son başvuru tarihi olan 22 Haziran 2007 ye kadar, P.K. 127 Beşiktaş İstanbul adresine gönderebilirler.

Küçük Sinemacılardan Büyük Filmler Yarışması, Milli Eğitim Bakanlığı, Kültür ve Turizm Bakanlığı, İstanbul Büyükşehir Belediyesi, JOJO/Digitürk, Toys’r’us, www.cocuksepeti.com  Çoluk Çocuk Dergisi/Kök Yayıncılık, EDM Eğitim ve Danışmanlık Merkezi, Sercotec Web Desingstudio, Gode Reklam ve Özel Okullar Birliği’nin katkılarıyla gerçekleşmektedir.

Başvuru adresi: P.K. 127 Beşiktaş İstanbul

Bilgi için; 

0212 296 50 16
info@iicff.com
www.iicff.com
Biz kimiz?  Uluslararası İstanbul Çocuk Film Festivali (IICFF), dünyanın her tarafından gelen filmlerin her yıl İstanbul’da gösterildiği uluslararası bir organizasyondur.  Geçen yıl, Küçük Sinemacılardan Büyük Filmler Yarışması’na katılan ve 6-15 yaş arası Küçük Sinemacılar ın çektiği, ödüle değer bulunan 14 film de festival kapsamında gösterilmiştir. Yarışmayı bu yıl üçüncü kez düzenliyoruz.

Siz kimsiniz?  6 ve 15 yaş arası kendi filmlerini yapan ve 2007 Uluslararası İstanbul Çocuk Film Festivali (IICFF) nde filminizin gösterilmesi şansına sahip olmak isteyen film yönetmenlerini arıyoruz.  
Biz ne yaparız? Çocuklar için yapılan filmleri gösteririz.  Her türlü yapımı kabul ediyoruz; çizgi film, aksiyon, komik filmleri, hüzünlü filmleri, sanatsal filmleri ve dizi filmleri. Sizin gönderdiğiniz filmleri, film yapımcıları, oyuncular, yönetmenler, yazarlar, psikologlar, senaryo yazarları, televizyon programcıları ve eğitimcilerden oluşan seçim komitesi değerlendirmeye alır.  
Siz ne yaparsınız?
Beyaz perdede gösterime gireceğini düşündüğünüz filminizi bize gönderin. Filminiz jüri tarafından seçildiği taktirde, diğer Küçük Sinemacıların ve profesyonel sinemacıların yaptığı filmler ile birlikte gerçek sinemada yüzlerce çocuğa gösterilecek.

Ne kazanabilirsin?
 Seçilen filmler Küçük Sinemacılardan Büyük Filmler Yarışma Ödülü için yarışacak. Ödüller her zaman heyecanlı gerçekleşen Uluslararası İstanbul Çocuk Film Festivali (IICFF) Açılış Galası Ödül Töreninde duyurulur.  Oscar ödülleri gibidir fakat sadece Küçük Sinemacılar içindir.  Kazananlar evlerine plaket ile dönerler ve katılan herkese sertifika verilir. Birinci olursanız Digital Kamera, İkinci olursanız Digital Fotograf makinesı eğer üçüncü olursanız DVD Player kazanabilirsiniz.
Hazır mısınız?

Filminizin bizim festivalimiz için uygun olup olmadığının biliyor musunuz?  İşte size genel bilgi:

** Bütün film yetişkinlerden alacağınız yardım da dahil olmak üzere sizin eseriniz olmalı.  

** Filminizin süresi 10 dakikayı geçmemeli.
** Çok önemli: Filmler ve videolar bizim istediğimiz formatta olmalı. Eğer siz filminizi yollayacaksanız, şu formatta göndermelisiniz
· DVD, 2 adet 


HAZIR OLUN……

Filminiz yukarıda belirtilen ana hatlara uyuyor mu? Uyuyorsa, kayıt için aşağıdakileri toplayın;

· Veliniz tarafından imzalanmış doldurulmuş Küçük Sinemacılar Kayıt Formu. ( her film için ayrı form.  Formun çıktısını bize yollayabilirsiniz.  Formları www.iicff.com adresinden temin edebilirsiniz. )

· Filminizin bulunduğu DVD ye Filminizin ismi yazılı etiket yapıştırın.  DVD de bir film olmalı.  Birden fazla film olması kayıt’ınızın iptal edilmesine sebep olacaktır. 

· Kısa biyografi, kısaca bize kendinizden bahsedin!

· Filminizden 2 görüntü, info@iicff.com adresine email ile gönderin ya da normal posta ile yollayın.)

· Resminiz, info@iicff.com adresine email ile gönderin ya da posta ile yollayın.)

Daha sonra ne olacak?
10 Ekim 2007 tarihine kadar filminizin seçilip seçilmediğini size bildireceğiz. (Seçilen ya da seçilmeyen DVD ler ve diğer materyaller geri iade edilmeyecektir. )

Filminiz seçildi ise, 15 Ekim 2007 de daha fazla bilgi vereceğiz.  22 Hazian 2007 tarihine kadar gösterime hazır olan filminizin kopyasını bize yollamanız gerekecek.  Filminizin teslimat masraflarını ödemek zorundasınız.  
Takvimlerinizi İşaretleyin!

22 Haziran 2007 son teslim tarihidir.

Eğer filminiz tamamlanmış kayıt formu, kaset ve listede belirtilen diğer materyaller ile birlikte 22 Haziran 2007`ye kadar gönderilmemiş ise kabul edilmeyecektir, bu nedenle geç kalmayın.

İYİ ŞANSLAR DİLERİZ!
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