İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE SÜRPRİZ FİLM

Festival Sponsorluğunu AKBANK’ın üstlendiği 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali programına bir sürpriz film eklendi. Amerikan Jigolo filmiyle sinema tarihinde yer eden senaryo yazarı ve usta yönetmen Paul Schrader’in Entrika /            The Walker filmi;

31 Mart Cumartesi günü saat 13.30’da Emek Sineması’nda ve
7 Nisan Cumartesi günü saat 11.00’de Yeni Melek’te gösterilecek.     
Paul Schrader’ın aynı zamanda jüri başkanı olduğu 2007 Berlin Film Festivali’nde dünya prömiyeri yapılan Entrika / The Walker, Woody Harrelson, Kristin Scott Thomas, Lauren Bacall, Mary Beth Hurt, Ned Beatty, Moritz Bleibtreu, Lily Tomlin ve Willem Dafoe’dan oluşan yıldızlarla dolu kadrosuyla dikkat çekiyor. 
Entrika / The Walker, Schrader’ın 1980 yapımı filmi Amerikan Jigolo’nun bir tür devamı sayılabilir. Washington’da geçen filmde Woody Harrelson, başkentin güçlü kaymak tabakasının süslü, bakımlı ama yalnız eşlerine ve ümitsiz dullarına yarenlik eden bir eşlikçi olan Carter’ı canlandırıyor. İster opera, ister bir akşam yemeği için Carter başkentin en çok aranan adamıdır. Bu arada bir de erkek sevgilisi vardır. Bir senatörün güzel ve zeki eşi Lynn (Kristin Scott Thomas), sevgilisinin vahşice öldürüldüğünü öğrendiğinde, hemen dostu Carter’a gelir. Entrikalar, karmaşık çıkarlarla örülü bir ağa takılan Carter, cinayetle suçlanıverir.
Bu yıl Goldaş sponsorluğunda gerçekleşen ve dünya sinemasındaki en son akımları yansıtan filmleri izleyiciyle buluşturan “Dünya Festivallerinden” bölümünde yer alan Entrika / The Walker festivalin en iddalı filmelerinden.     
Sinemaseverler Entrika / The Walker ve 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde gösterilecek diğer filmlerin biletlerini 17 Mart Cumartesi günü saat 10.00’dan itibaren;  
· Beyoğlu’nda Emek ve Atlas ile Kadıköy’de Rexx sinemalarında açılacak gişelerden (hizmet bedeli ödemeden),

· Biletix Çağrı Merkezi (0216 556 98 00)
· Biletix internet sitesi (www.biletix.com) 
· Biletix satış noktaları üzerinden satın alabilecekler.

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
İstanbul Film Festivali görselleri için : www.iksvpress.com/film07
