Film Festivalinin 2 Önemli Filmi A. E. Film'den!

A. E. Film'in iki filmi, 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali'nde ödül için yarışıyor: Altın Lale için yarışan, 2006 Oscar adayı CASHBACK (Zamana Güzellik Kat) ve Sinemada İnsan Hakları bölümünde yarışan ve 2007 Sundance Film Festivali'nde büyük beğeni toplayan LA FAUTE À FIDEL - BLAME IT ON FIDEL (Fidel'in Yüzünden).

ZAMANA GÜZELLİK KAT - Cashback

Ünlü moda fotoğrafçısı, video klip ve reklam filmleri yönetmeni Sean Ellis'in yönetmenliğini yaptığı CASHBACK, tam da onun yeteneğini yansıtan büyüleyici bir görselliğe sahip. CASBACK'in 18 dakikalık kısa versiyonu, 2006'da En İyi Kısa Film Oscar 'ına aday olmuştu. Uykusuzluktan muzdarip bir resim öğrencisi olan Ben Willis'in (Sean Biggerstaff - Harry Potter'daki Oliver Wood karakteri) güzellik-zaman-aşk üçleminde geçen hikayesinin anlatıldığı film, 2006 yılı San Sebastian C. I. C. A. E. Ödülüne de layık görülmüştü. 

David Lynch ile birlikte ortak bir fotoğraf projesine de imza atan yönetmen Sean Ellis'in, filmin 13 Nisan'daki gösterimine katılmak için Türkiye'ye geleceğini de belirtelim.

KONUSU:

Resim öğrencisi Ben Willis, acı veren bir ayrılık sonrası, uykusuzluk çekmeye başlar. Zaman geçirmek için, bir süper marketin gece vardiyasında çalışmaya karar verir. Burada, "sekiz saatlik vardiya"nın boğuculuğuyla başa çıkmak için her biri kendi "sanatını" konuşturan renkli karakterle tanışır. Ben'in sanatı ise zamanı zihninde dondurarak resim yapmaktır. Böylece, günlük hayatın ve sıradan insanların çarpıcı güzelliklerini "daha yakından" görebilir. Özellikle de sessiz sakin bir kasiyer olan ve Ben'in uykusuzluk sorununu çözmesini sağlayacak olan Sharon'ın. 

www.cashbackthemovie.com/

FİDEL'İN YÜZÜNDEN - La Faute à Fidel

Ünlü yönetmen Costa Gavras'ın kızı Julie Gavras'ın ilk kurmaca filmi olan LA FAUTE À FIDEL, 2007 Sundance Film Festivali'nde büyük övgüler almış ve En İyi Film dalı adaylarından biri olmuştu. 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali'nde "Sinemada İnsan Hakları" bölümünde gösterilen film, küçük bir kızın gözünden 70'lerin Fransasında yaşanan toplumsal çalkantıları anlatıyor. 

Çocuk oyuncuların müthiş oyunculuklarıyla renklenen filmin diğer oyuncu kadrosunda Gérard Depardieu'nun kendisi gibi oyuncu olan kızı "Julie Deparidieu" ile özellikle Ferzan Özpetek filmlerinden tanıdığımız ve festivalin açılış filmi "Saturno Contro - Bir Ömür Yetmez"de de izleyeceğimiz "Stefano Accorsi" bulunuyor.

KONUSU:

Filmin kahramanı, babası siyasal eylemci, annesi kürtaj araştırmacısı olan 7 yaşındaki küçük Anna'dır. Siyasal düşüncelerinin dozunu iyice artıran anne ve baba, sonunda geniş evleri de dahil tüm burjuva zevklerinden vazgeçmeye ve kendilerini ideallerine adamaya karar verir. Hayatının birden bire değişmesiyle sarsılan Anna, bir yandan isyan eder, bir yandan da etrafındaki dünyayı anlamaya çalışır.

www.lafauteafidel-lefilm.com/

Festival ile ilgili yazılarınızda "Cashback" ve "La Faute a Fidel"den de bahsederseniz çok seviniriz. Daha ayrıntılı bilgi almak ve diğer istekleriniz için bizi aşağıdaki numaralarımızdan arayabilirsiniz.
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