İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE ÜÇ GECEDE ÜÇ PARTİ 
Akbank sponsorluğunda düzenlenen 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali;  film gösterimlerinin yanı sıra Festival’deki temalarla bağlantılı ve konukların katılımıyla renklenecek konserler ve partiler ile 16 gün boyunca İstanbul’da tam bir festival havası estirecek. 
4 Nisan Çarşamba, “DREAMS AND MORE” BY COLIN’S PARTİSİ
 “Cheech” filmi gösterimi sonrası, Yeni Melek, saat 21.30

İstanbul Film Festivali kapsamında Yeni Melek’te gerçekleşecek partili özel seanslar                   başlıyor. 4 Nisan Çarşamba akşamı Yeni Melek’te saat 21.30’daki Cheech filminin sonunda fuayeye çıkan sinemaseverler “Dreams and More by Colin’s” partisiyle geceye devam edecekler…
Colin’s sponsorluğunda gerçekleşecek “Dreams and More by Colin’s” partisinde gecenin DJ’leri Style-ist ve Harunizer 80’ler, 90’lar, 2000’lerin en sevilen sıra dışı parçalarını ve alternatif hitlerini ardı ardına sıralayacaklar.  

“Dreams and More by Colin’s” partisine girebilmek için yapmanız gereken tek şey filmin o seansına bilet almak ve ardından partiye katılmak. 15 YTL olarak belirlenen film gösterimi ve parti biletleri Biletix satış sistemi ve Festival gişelerinden satın alınabilir… 

Festival’in Genç Ustalar bölümünün sponsoru Colins’in sinemaseverlere bir de sürprizi var. Genç Ustalar bölümünden 3 filme bilet alan izleyiciler, Colins mağazalarından yaptıkları alışverişlerde %25 indirim kazanıyorlar… Kampanya, 30 Nisan’a kadar Colins’in Beyoğlu, Metrocity, Cevahir ve Nautilus mağazalarında geçerli olacak… 
5 Nisan Perşembe WHATEVER”: ASIA ARGENTO DJ SET
Babylon, saat 21.30
Festivalde 5 Nisan Perşembe akşamı yine kaçırılmayacak bir konser var… Seksi yıldız Asia Argento, İstanbul Film Festivali’nin konuğu olarak 5 Nisan Perşembe gecesi Babylon’da pikapların başına geçiyor. Nirvana’dan techno’ya, disco’dan punk’a değişik tarzları birleştiren Asia Argento, rahat ve çarpıcı kişiliğini DJ setlerinde de ortaya konmasıyla tanınıyor. 
Asi aktris, festival kapsamında Akbank Galaları bölümünde yer alan Marie Antoinette filmindeki Kontes du Berry rolündeki güzelliği ile de dikkat çekiyor… Etkinliğin sanatçı bağlantısı Room Recordings tarafından sağlandı.
5 Nisan Perşembe akşamı saat 21.30’da başlayacak Asia Argento konserinin bilet fiyatları tam 25 YTL, öğrenci 15 YTL olarak belirlendi. 
6 Nisan Cuma “SOFIA COPPOLA’S MARIE ANTOINETTE” PARTİSİ
“Marie Antoinette” filmi gösterimi sonrası, Yeni Melek saat 21.30

İstanbul Film Festivali’nde 6 Nisan Cuma gecesi 21.30 seansında Yeni Melek’teki Sofia Coppola’nın son filmi Marie Antoinette’in gösteriminin ardından sinemasvereler için gece DJ Ahmet Musluoğlu pikaplarının başına geçeceği After Party’yle devam edecek.  
Soundtrack’inde The Cure, Air, New Order, The Strokes ve Aphex Twin gibi isimler yer alan Marie Antoinette’in partisini alternatif rock, new wave ve elektronik müzik seveler kaçırmasın… 
Festivalin ikinci haftasında da partiler ve konserler var : 11 Nisan Çarşamba akşamı NTV sponsorluğunda ve Radyo Eksen’in katkılarıyla Manchester’ın en sevilen alternatif rock gruplarından Elbow ve I Am Kloot, John Lennon’ın en ünlü parçalarından “Come Together” isimli gecede Garajistanbul’da aynı sahnede buluşacak. 
13 Nisan Cuma akşamı saat 21.30’da Yeni Melek’te gösterilecek Daft Punk’s Electroma’nın ardından sinemaseverleri fuayede gerçekleşecek parti bekliyoruz… 
İstanbul Film Festivali’nde parti ve konserlerin biletleri BİLETİX satış noktaları, BİLETİX çağrı merkezi (0216 556 98 00), www.biletix.com, tüm Festival sinemalarında ve mekan girişlerinden satın alınabilir. 

Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
Istanbul Film Festivali’nden görseller için : www.iksvpress.com/film07
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