İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE JOHN LENNON GECESİ

ELBOW VE I AM KLOOT 
“COME TOGETHER” GECESİNDE BULUŞUYOR 
Akbank sponsorluğunda düzenlenen 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali John Lennon hayranlarını filmlerle olduğu kadar konserlerle de mutlu edecek. Manchester’ın en sevilen alternatif rock gruplarından Elbow ve I Am Kloot, 11 Nisan Çarşamba akşamı Garajİstanbul’da John Lennon’ın en ünlü parçalarından “Come Together” isimli gecede aynı sahnede buluşuyor. 
NTV sponsorluğunda ve Radyo Eksen’in katkılarıyla gerçekleşen “Come Together” gecesinde gruplar kendi parçalarının yanı sıra Lennon’un sevilen parçalarını da yorumlayacaklar. Gece boyunca konserler öncesinde ve sonrasında ise Radyo Eksen DJ’leri seçtikleri müzikler ile DJ kabininde olacaklar. 

Saat 21.00’de başlayacak gecenin açılışını eleştirmenler tarafınfan Morrisey’in halefi olarak gösterilen I Am Kloot yapacak. Bugüne kadar yayınlanan üç albümleri ile İngiliz indie-rock’ının en güzel temsilcilerinden olan grubun hayranları arasında Pete Doherty de bulunuyor. “Come Together” gecesi, Manchester’ın başarılı gruplarından bir diğeri Elbow ile devam edecek. İngiltere’nin en önemli festivallerinden Glastonbury’deki muhteşem performansları ile tanınan grup, Lennon’ı en başarılı yorumlayan isimler arasında yer alıyor. 
“Come Together” konserinin bilet fiyatları tam 25 YTL, öğrenci 20 YTL olarak belirlendi. Biletler, Biletix satış sistemi, Festival sinemalarından ve konser günü mekan girişinden satılacak. 

Lennon hayranları ayrıca, festivalde NTV Belgesel Kuşağı’nda yer alan ABD John Lennon’a Karşı adlı belgeseli kaçırmasınlar. Festival kapsamındaki son gösterimi                        11 Nisan Çarşamba günü saat 19.00’da Sinepop Sineması’nda gerçekleşecek belgesel Yoko Ono’nun danışmanlığında çekildi. David Leaf ve John Scheinfeld’in yönettiği filmde John Lennon’un daha önce hiç yayınlanmamış fotoğrafları, röportajlar, gün ışığına çıkmamış şarkılar ve video görüntüleri yer alıyor.

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
Elbow ve I Am Kloot ile 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nden diğer görseller için : www.iksvpress.com/film07
