BAĞIMSIZ FİLMLERİN VAZGEÇİLMEZ YÖNETMENİ 

GUS VAN SANT 

İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE… 

AKBANK sponsorluğunda gerçekleşen 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali bağımsız filmlerin vazgeçilmez yönetmeni, Amerikalı fotoğrafçı, müzisyen ve yazar Gus van Sant’ı ağırlıyor.   

İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından düzenlenen 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin onur konuğu olarak İstanbul’a gelen Gus van Sant için 12 Nisan Perşembe sabahı The Marmara Oteli’nde bir Basın Toplantısı düzenlendi. 
Gus van Sant’ın yönetmenlik tarzını, kişisel deneyimlerini ve sinema üzerine düşündüklerini kendi ağzından dinlemek isteyenler ise yine 12 Nisan Perşembe günü saat 18.00’de Boğaziçi Üniversitesi Natuk Birkan Binası’nda gerçekleşecek ustalık sınıfını kaçırmasınlar… 

Gus van Sant ayrıca, 14 Nisan Cumartesi günü Emek Sineması’nda ülkemizde ilk kez İstanbul Film Festivali’nde gösterilecek olan Last Days / Son Günler filminin   13.30’daki gösterimi öncesinde bir de sunum yapacak.  Yönetmenle tanışmak isteyen sinemaseverlere duyurulur. 
Gus van Sant, 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin 14 Nisan Cumartesi akşamı Lütfü Kırdar Sergi ve Kongre Sarayı’nda yapılacak olan Kapanış Töreni’nde Festival’in “Sinema Onur Ödülü’nü alacak. Gus van Sant hayranları Festival’in kapanış törenini aynı akşam NTV’den canlı olarak izleyebilirler.
Festival programında Coca-Cola sponsorluğunda “Bağımsız Bir Ruh” başlıklı bölümde; Gus van Sant’ın kopyası uzun yıllardır kayıp olan ve restore edilerek 2006’da Cannes Film Festivali’nde gösterilen ilk filmi Mala Noche de dahil olmak üzere altı filmi gösterildi. “Bağımsız Bir Ruh” bölümünün sürpriz filmi ise yönetmenin Türkiye’de ilk defa gösterilecek olan ve Kurt Cobain’in ölmeden önceki son günlerinden esinlenerek çektiği son filmi Last Days oldu… 

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
26. Uluslararası İstanbul Film Festivali görselleri için: www.iksvpress.com/film07
