26. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NİN ARDINDAN
AKBANK sponsorluğunda İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından düzenlenen                         26. Uluslararası İstanbul Film Festivali, 15 Nisan Pazar günü sona erdi. İstanbul Film Festivali 26. yılında izleyici rekoru kırdı. İki hafta boyunca festivali biletli ve davetiyeli olarak toplam 170 bin kişi izledi. İstanbul Film Festivali’ni geçtiğimiz yıl 150.000 sinemasever izlemişti. 
İki hafta boyunca 6 sinemada 485 seansta 237 filmin gösterildiği İstanbul Film Festivali’nde 124 seansın biletleri tükendi. Özellikle hafta içi 2,50 YTL'ye olan gündüz seansları sinemaseverler tarafından büyük ilgi gördü. Festivalde “Akbank Galaları”, “NTV Belgesel Kuşağı”, “Canlandırma Sineması”, “Dünya Festivallerinden” ve “Bağımsız Bir Ruh: Gus van Sant” bölümleri de büyük ilgi gören bölümler arasındaydı.
Festivalin Ulusal Yarışma bölümünde “Yılın En İyi Türk Filmi” ödülü için yarışmak üzere 30’a yakın film başvurusu yapıldı. Ulusal Yarışma kapsamında, jürinin karşısına çıkan ve biletleri 2,50 YTL’den satılan 16 Türk filmi hem sinemaseverlerden hem de yabancı film eleştirmenlerinden büyük ilgi gördü. Daha önce vizyonda gösterilmesine rağmen İklimler, Mutluluk, Eve Dönüş, Mavi Gözlü Dev, Kader ve Sis ve Gece filmlerinin biletleri tükendi. 
Uluslararası İstanbul Film Festivali, bu sene İstanbul’da ağırladığı yönetmenleriyle öne çıktı. Festival’in açılışından kapanışına kadar geçen 16 günlük süre içinde İstanbul’a gelen 
Gus van Sant, Paul Schrader, Park Chan Wook, Tsai Ming Liang, Bahman Ghobadi, Tom Dicillo gibi tanınmış yönetmenlerin yanı sıra Sean Ellis, Neil Armfield, Hicham Ayouch, Panikos Chrysanthou, Didi Danquart ve Mani Haghigi de festivalin konukları arasındaydı. 

Festival oyuncu konukları arasında İtalya’nın son dönemdeki en önemli yıldızlarından Stefano Accorsi, Bunuel ve Fellini filmlerinde de oynamış Milena Vukotic, Pasolini filmlerinin vazgeçilmez oyuncusu Ninetto Davoli, Fassbinder ve Lars von Trier’in vazgeçilmez oyuncusu Udo Kier, yine Fassbinder’le özdeşleşen Irm Hermann ve ünlü Fransız oyuncu Denis Lavant’ın yanı sıra genç oyuncular Lee Kang Sheng, Ambra Angiolini ve Thibaud Vinçon vardı.  

Festivalde yönetmen ve oyuncularının katılımıyla gerçekleşen 61 film gösterimi sinemaseverler tarafından büyük ilgi gördü. Gus van Sant, Park Chan Wook, Paul Schrader, Tom Dicillo, Tsai Ming Liang, Neil Armfield’in yanı sıra Halit Refiğ, Cem Yılmaz, Nuri Bilge Ceylan, Abdullah Oğuz, Derviş Zaim gibi yerli ve yabancı isimler filmlerinin gösterimi öncesinde seyirci karşısında yaptıkları sunumlarla ve gösterim sonrası yaptıkları soru – cevap bölümleriyle de seanslara olan ilgiyi arttırdılar. 

Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin “Sinema Onur Ödülleri” bu yıl açılışta senaryo yazarı ve usta yönetmen Paul Schrader ile Türk Sinemasından Duygu Sağıroğlu, Güler Ökten ve Cüneyt Arkın’a; kapanış töreninde ise bağımsız filmlerin vazgeçilmez yönetmeni Gus van Sant’a verildi. 
İstanbul Film Festivali’nde; Avrupa Konseyi işbirliğiyle bu yıldan itibaren “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde bir filme Avrupa Konseyi Sinema Ödülü verilmeye başladı. Bundan sonraki yıllarda da verilmeye devam edilecek Avrupa Konseyi ve Eurimages işbirliğinde sunulan ödülü vermek üzere Avrupa Konseyi İnsan Hakları Komiseri Thomas Hammarberg, İstanbul Film Festivali’nin Kapanış Töreni’ndeydi. İlk kez düzenlenen yarışmada En İyi Film ödülünü Abderrahmane Sissako “Bamako” filmiyle kazandı.
İstanbul Film Festivali bu yıl film gösterimlerinin yanı sıra 10 farklı mekânda, festival’deki temalarla bağlantılı ve konukların katılımıyla renklenen 6 ustalık sınıfı ve söyleşi,                    5 konser ve parti, sergiler ve paralel etkinliklerle, 16 gün boyunca İstanbul’da tam bir festival havası estirdi. 

Özellikle üniversite gençlerden büyük ilgi gören ustalık sınıfları’nı Güney Kore’nin en popüler ve saygın sinemacılarından Park Chan-wook ile Amerikalı yönetmen, fotoğrafçı, müzisyen ve yazar Gus Van Sant verdiler. Festival kapsamında gerçekleşen söyleşiler de sinemaseverler tarafından büyük ilgi gören etkinlikler arasındaydı. Helvetica yazı karakteri üzerine belgeselci Gary Hustwit, Bülent Erkmen ve Esen Karol’un ve festival programında kapsamlı bir retrospektifi yapılan İtalyan sinemasının ustası Pier Paolo Pasolini üzerine oyuncu Ninetto Davoli, Loris Lepri ve Erdoğan Mitrani’nin gerçekleştirdiği söyleşilere ilgi büyüktü. Irm Hermann, Fatih Özgüven ile Udo Kier’in Fassbinder sineması üzerine konuştuğu söyleşi ile Uzakdoğu sinemasının en yaratıcı yönetmenlerinden Tsai Ming-Liang ve Türk sinemasının başarılı yönetmenlerinden Reha Erdem’in buluştuğu Mithat Alam moderatörlüğündeki söyleşi festivalin kaçırılmayacak etkinliklerindendi. 
İstanbul Film Festivali’nin yurtdışından davet ettiği 200’e yakın konuğun arasında yönetmenler ve oyuncuların yanı sıra Karlovy Vary, Pusan, Berlin, Selanik, San Sebastian, Kopenhag, Rotterdam, Sofya, Kerala, Split, Montpellier, Bordeaux, Sarajevo, Roma ve Locarno Film Festivalleri’nin seçici kurullarından yetkililer de vardı. 
Festival kapsamında ilki geçtiğimiz yıl düzenlenen ve Türk ve Avrupalı sinema profesyonellerinden büyük ilgi gören “Köprüde Buluşmalar”, bu sene de Eurimages, Arte, Unifrance, ZDF gibi Avrupalı film kurumları ile Türk yapımcı ve yönetmenleri bir araya getirdi. Bu yıl “Ulusal Sinemada Örgütlenme Modelleri”, “Projenizi Nasıl Filme Dönüştürürsünüz?” gibi konuların işlendiği ve Türk sineması sektörünün gelişimi için büyük önem taşıyan “Köprüde Buluşmalar” gelecek yıllarda da İstanbul Film Festivali bünyesinde devam edecek.

İstanbul Film Festivali kapsamında gerçekleştirilen Nuri Bilge Ceylan’ın “Sinemaskop Türkiye” adlı fotoğraf sergisi ile İtalyan Kültür Merkezi işbirliğiyle Annamode terzilerinin eserlerinin yer aldığı “Fashionset” kostüm sergisi de ilgiyle izlendi. 
Festival kapsamında gerçekleştirilen partiler de film gösterimleri kadar ilgi gördü. Asia Argento’nun Babylon’da gerçekleştirdiği DJ set konserinin biletleri kısa zamanda tükendi. Garajİstanbul’da gerçekleşen “Come Together” gecesinde ise Manchester’ın en sevilen alternatif rock gruplarından Elbow ve I Am Kloot sahne aldılar. 
Dünya basını her yıl olduğu gibi bu yıl da İstanbul Film Festivali’ne büyük ilgi gösterdi. Festival haberleri Variety, Screen International, Sight and Sound, Cahiers du Cinema, Skrien ve epd Film gibi dünyanın önde gelen sektör dergilerinin yanı sıra Le Monde, Tagesspiegel, Elefthrotypia, Ha’aretz gibi önemli ve saygın gazetelerin temsilcileri tarafından da izlendi. Ayrıca Euronews, RAI (İtalya) ve CCTV (Çin) televizyonları da İstanbul Film Festivalini takip ettiler. 
Uluslararası İstanbul Film Festivali, gelecek yıl yine Nisan ayında İstanbullu sinemaseverle buluşacak.  

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nden görseller için: 

www.iksvpress.com/film07
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