19. ULUSLARARASI İSTANBUL KISA FİLM FESTİVALİ

05-14 Kasım 2007

Ülkemizde 19 yıldan bu yana aralıksız olarak düzenlenen  İSTANBUL ULUSLARARASI KISA FİLM FESTİVALİ  özellikle genç sinemaseverlerin sabırsızlıkla bekledikleri ve büyük ilgi gösterdikleri önemli bir etkinlik olmayı sürdürmektedir.

İSTANBUL ULUSLARARASI KISA FİLM FESTİVALİ  bu alanda motor gücünü ve liderliğini hep sürdürmüştür. Birçok yabancı kısa film festivali yöneticisinin de kabul ettiği gibi,  nitelik ve nicelik olarak Avrupa'nın önde gelen organizasyonları arasında yer almayı başarmıştır. Yabancı film yönetmenleri ve yapımcıları, festivale konuk olarak katılabilmek için yoğun başvuruda bulunmaktadırlar.

Birçok uluslararası festivalde ödül almış filmlerden oluşan uluslararası program, panel, söyleşi ve atölye çalışmaları ile zenginleştirilmektedir.

Bu yıl açılış gecesi yerli, yabancı konukların ve basının da katılacağı 05 Kasım 2007 tarihinde yapılacaktır.

Festival tarihi 07-14 Kasım 2007 dir. Programa, 35mm, 16mm sinema filmi ve Dijital formatta kurmaca, canlandırma ve deneysel filmler alınmaktadır.

Son başvuru tarihi 15 Eylül 2007 dir.

Bu yılki program beş ana bölümden oluşmaktadır:

* Birinci bölümde; festivalin "Resmi Partnerleri" olan Almanya, Avusturya, Belçika, Fransa, Hollanda, İngiltere, İspanya, İsveç, İtalya, Macaristan, Meksika, Polonya, Yunanistan dan gelen büyük bölümü 35mm film formatında kısa filmler gösterilecektir.

* İkinci bölümde; Türkiye'den festivalin "Ulusal Kısa FilmYarışması"na katılmış ve ön elemeyi geçmiş kısa filmler gösterilecektir.

* Üçüncü bölümde;"Ülke Kısa Filmlerinden Seçkiler" başlığı altında, festivale kişisel olarak başvurmuş yabancı yönetmenlerin filmlerinden bir seçki yapılacaktır.

* Dördüncü bölümde;"Özel Gösterim" başlığı altında festival komitesinin gösterimini gerekli gördüğü yerli kısa film ve belgeseller yer almakta, bazı filmlerin galası yapılmaktadır.

* Beşinci bölümde; yerli ve yabancı konukların katıldığı "Paneller, Yuvarlak Masa Toplantıları, Atölyeler" yer almaktadır.

Etkinlikler ücretsiz olarak, İstanbul Fransız Kültür,  İstanbul İtalyan Kültür ve İstanbul Alman Kültür Merkezlerinin Sinema salonlarında gerçekleştirilmektedir.

