Kartal’da Kısa Bir Film Başlıyor
Kartal Belediyesi tarafından gerçekleştirilen Kartal Belediyesi 1. Ulusal Kısa Film Festivali’ne katılan filmler, 26–27 Mayıs 2007 tarihleri arasında Kartal Bülent Ecevit Kültür Merkezi’nde düzenlenecek olan ödül töreniyle sahiplerini buluyor. Son katılım tarihi 10 Mayıs 2007…

Kartal Belediyesi 1. Ulusal Kısa Film Festivali Türkiye‘de üretilen profesyonel ve amatör kısa filmleri izleyicileri ile buluşturmak gayesiyle; konuk, izleyici, eser sahipleri arasında etkileşimin sağlandığı bir platform oluşturmak ve kısa filmin ulusal gelişmesine ve yaygınlaşmasına katkıda bulunmak amacıyla düzenlenmiştir.

Kartal Belediyesi 1. Ulusal Kısa Film Festivali üstlendiği bu misyonla; Kartal İlçesinin adını yeniden böyle bir festivalle duyurup, sinema sanatında özgün fikirler üretebilecek, farklı bakış açılarıyla sinemaya katkıda bulunabilecek amatör filmcilerin, sinema öğrencilerinin, Kartal Belediyesi bünyesinde ki sinema atölyesi öğrencilerinin teorik bilgilerini pratiğe dökmelerine yardımcı olabilmeyi hedeflemiştir…

Özetle; bu yıl birincisi düzenlenen Kartal Kısa Film Festivali, oluşturduğu kısa film platformu ile festivale katılacak olan katılımcıların pay alması amacıyla düzenlendi…  

Kartal Belediyesi 1. Ulusal Kısa Film Festival komitesi olarak, bizlerden desteklerini esirgemeyip, katılımlarıyla destek veren sponsorlarımıza çok teşekkür ederiz…

