SİNEMA ATÖLYESİ

Sinema, günümüz insanının vazgeçemediği görsel bir şölen, ileri teknolojinin güzel sanatlarla yoğrulduğu bir bilim dalı… Eğitimden ticarete, eğlenceden iletişime, hayatımızın bir köşesinde mutlaka yer alan geleceğin mesleği…
Hepimizin sinema hakkında az çok bilgisi vardır. Mesajı olan her insan, bu sanata yakınlık duyar. Kimileri için de sinema bir tutkudur. Bilgisini ve yeteneğini geniş kitlelere ulaştırmak isteyen birçok kalp, onun için atar. Oysa hiç bitmeyen öğrenme arzusu ve binlerce deneme,  sinema için yeterli değildir.
İşte tüm bu sebeplerle hayatı kolaylaştıran, memnuniyeti sürekli kılan, çağdaş ve sosyal belediyeciliği ile lider bir kent oluşumunu esas alan Kartal Belediyesi sinemacıların eğitimi adına tüm ilçemizi plato haline getiriyor.
Kartal Belediyesi Türkiye de ilk defa belediye bünyesinde sinema atölyesi kurmuş ve atölye öğrencileri birinci kuru tamamlamışlardır. Yakında başlayacak olan ikinci kurda öğrencilere 100 saat teorik, 200 saat pratik eğitim verilecektir. Bu kur için katılımcıların www.kartalkisafilm.com adresinde, sinema atölyesi linkindeki formu doldurmaları gerekmektedir. Bu formu dolduran öğrenciler arasında yapılacak ön elemenin ardından, kur öğrencileri belirlenecektir. 
