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(Bültene ait görseler aşağıdaki linkte yer almaktadır.)

http://www.tursak.org.tr/downloads/komedi_filmleri.zip 
23-29 Kasım tarihlerinde gerçekleştirilecek olan Bonus Card 6. Uluslararası Komedi Filmleri Festivali,  İstanbullu sinemaseverleri  
“En Ciddi Komedi Filmi Yarışması”na davet ediyor.

BONUS CARD’ın ana sponsorluğunda, TÜRSAK Vakfı tarafından 23-29 Kasım 2007 tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan “Bonus Card 6. Uluslararası Komedi Filmleri Festivali”, 23 Kasım Cuma günü yapılacak açılış töreni ile sinemaseverlerle buluşacak.

Locarno Film Festivali’nden “Seyirci Ödülü”yle dönen Frank Oz’un “CENAZEDE ÖLÜM” filmiyle açılacak olan ve Demet Akbağ’ın “Komedi Onur Ödülü” alacağı festival; gelenekselleşen bölümlerinden En Ciddi Komedi Filmi Yarışması”nın yanısıra “Evlerden Yükselen Kahkahalar”,  “Avrupa Gülüyor”, “Amerikan Bağımsızları”, “En Çok Güldüklerimiz”, “Şener Şen’e Saygı” ve “Kısa -Komik” bölümleriyle komedi türünü sevenleri salonlarda buluşturacak. 
En Ciddi Komedi Filmi Yarışması, şanslı izleyicilerine sezon için film davetiyeleri kazandırıyor!
Festival seyircilerinden oluşan jürinin  “en ciddi komedi filmini” seçeceği En Ciddi Komedi Filmi Yarışması bölümünde izleyiciler, sinema gişelerinden alacakları oy pusulasıyla yarışmaya katılacaklar. Radyo Viva ve Number One FM aracılığıyla yapılacak canlı telefon bağlantılarında kendilerine yöneltilecek sorulara doğru cevap vererek yarışmayı kazanan şanslı izleyiciler, Cinebonus sinemalarından sezon filmleri için davetiye kazanacaklar.

EN CİDDİ KOMEDİ FİLMİ YARIŞMASI’nda bu yıl;

Fransız komedi ustası Antoine de Caunes’in yönetmenlik koltuğuna oturduğu “Hayatta İki Kez - Twice Upon a Time”, Franziska Meletzky imzalı “Herşey Planlanmıştı - According to the Plan”, Zackary Adler’in ilk uzun metrajlı filmi “Ben Reed Fish-I’m Reed Fish”, 2007 Montreal Tremblant Film Festivali’nde “En İyi Yönetmen” ödülünü kazanan Gareth Lewis’in “Fırıncı – The Baker” filmi, başarılı sinemacı Oliver Parker’ın son filmi “İşimden Nefret Ediyorum – I Really Hate My Job” ve usta Polonyalı sinemacı Jan Jakub Kolski’nin son filmi “Rahipler ve Yaseminler – Jasminum”  yarışıyor.

Bonus Card 6. Uluslararası Komedi Filmleri Festivali ve “En Ciddi Komedi Filmi Yarışması” hakkında ayrıntılı bilgiye www.komedifilmlerifestivali.com sitesinden ulaşabilirsiniz.
İyi şanslar…
