Bonus Card 6. Uluslararası Komedi Filmleri Festivali “Komedi Onur Ödülü”nü Demet Akbağ’a Verdi
23-29 Kasım 2007 tarihlerinde,  İstanbullu sinemaseverleri 
komedi sinemasının eşsiz örnekleriyle buluşturan 
Bonus Card 6. Uluslararası Komedi Filmleri Festivali’nde
 “Komedi Onur ödülü”, Türk sineması ve tiyatrosuna olan katkılarından dolayı Demet Akbağ’a verildi.
Garanti Bonus Card’ın ana sponsorluğunda, TÜRSAK Vakfı tarafından 23-29 Kasım 2007 tarihleri  arasında gerçekleştirilen “Bonus Card 6. Uluslararası Komedi Filmleri Festivali” her yıl geleneksel olarak verdiği “KOMEDİ ONUR ÖDÜLÜ”nü, yarattığı “eşsiz tiplemeleriyle”, Türk sineması ve tiyatrosunda “mizah” kültürümüzün zenginleşmesine verdiği katkılar için değerli oyuncu DEMET AKBAĞ’a verdi.  .  
23 Kasım Cuma akşamı BKM’de yapılan festivalin açılış gecesinden “Komedi Onur Ödülü”nü TÜRSAK Vakfı Başkanı Engin Yiğitgil ile Garanti Ödeme Sistemleri Genel Müdür Yardımcısı Reha Emekli’den alan sanatçı, mutluluğunu “uzun yıllar tozunu yuttuğum bu sahnede Onur Ödülü almak benim için ayrı bir önem taşıyor. Defalarca oyun oynadığım bu sahnede ödül alırken hiç heyecanlanmayacağımı sanıyordum ama bu bambaşka bir duyguymuş. Beni bu ödüle layık gören ve yaptıkları festivallerle Türk Sineması’na büyük emeği geçen başta Engin Yiğitgil olmak üzere herkese çok teşekkür ediyorum’ diyerek, festivalin açılışına gelen kalabalık bir davetli topluluğu ile paylaştı.

Bilindiği gibi Bonus Card Uluslararası Komedi Filmleri Festivali, her yıl, sinemanın komedi türünde yer alan ve seyirciye “yaşam sevinci” aşılayan sanatçılarına “komedi onur ödülü” vermektedir. Olağanüstü oyunculuğuyla, sinemanın komedi türünde, sadece izleyiciyi güldüren değil, aynı zamanda düşündüren ve hayata hoşgörü ile bakabilmenin sırlarını anlatan; büyük oyun gücüyle mizahın keskin virajlarında izleyiciyle söze gerek kalmadan buluşabilen bir sanatçı olarak sinemaya ve komedi sanatına verdiği değerli katkılardan dolayı bu yıl Komedi Onur Ödülü Demet Akbağ’a verildi.
Demet Akbağ 
İstanbul Üniversitesi Belediye Konservatuarı Tiyatro Bölümü’nden mezun olan  Demet Akbağ’ın ilk tiyatro çalışması 1982 yılında tiyatroya amatör olarak başlamasıyla oldu. 1983 yılında Gönül Ülkü-Gazanfer Özcan Tiyatrosu'nda profesyonelliğe adım atan sanatçı, Kent Oyuncuları, Hadi Çaman Yedi Tepe Oyuncuları, Deve Kuşu Kabare, Dormen Tiyatrosu ve Ortaoyuncular gibi özel tiyatro topluluklarında çalıştı. 1995 yılından bu yana Yılmaz Erdoğan’la birlikte çalışmalarını sürdüren Demet Akbağ, 1987 yılı itibariyle TV dizilerinde rol almaya başladı. “Bir Demet Tiyatro” adlı televizyon dizisindeki “Lütfiye Çıtır”, “Feriştah” ve “Züleyha” tiplemeleriyle gönüllerde taht kuran sanatçı, BKM oyuncularıyla birlikte  "Otogargara", "Sen Hiç Ateşböceği Gördün mü?" ve "Bana Bir Şeyhler Oluyor"la sahne aldı. 
“Vizyontele, “Tersi Dünya”, “Nerdesin Firuze” gibi Türk Sineması’nda ses getiren filmlerde başrol oynayan Akbağ, 1993 yılında Antalya Altın Portakal Film Festivali'nde, ‘Tersine Dünya’ adlı filmdeki rolüyle “En İyi Kadın Oyuncu” ödülüne layık görüldü.     
Ödüllerinden Bazıları:   
1993: 30. Antalya Film Festivali, En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu, Tersine Dünya
1996: Altın Kelebek – Yılın Komedi Sanatçısı
1996: Magazin Gazetecileri Derneği - Komedi Sanatçısı Ödülü
1997: Altın Kelebek – Yılın Komedi Sanatçısı
1997: Magazin Gazetecileri Derneği - Komedi Sanatçısı Ödülü
1998: Altın Kelebek – Yılın Komedi Sanatçısı
2001: 38. Antalya Film Festivali, En İyi Kadın Oyuncu, Vizontele
2004: 9. Sadri Alışık Ödülleri, En İyi Kadın Oyuncu, Neredesin Firuze
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