2007 MEVLÂNA YILINDA ‘2. AŞKIN FİLM FESTİVALİ’ KONYA’DA SİNEMASEVERLERLE BULUŞUYOR
Konya Büyükşehir Belediyesi tarafından ikincisi düzenlenecek olan ‘Uluslararası Aşkın Film Festivali’ bu yıl 11-20 Mayıs Tarihlerinde Konya’da gerçekleştirilecek. Konya Büyükşehir Belediyesi ve Ankara Sinema Kültürü Derneği tarafından gerçekleştirilecek olan festival, Türk ve Dünya Sineması’nın en güzel filmlerinden bir seçkiyle sinemaseverlerin karşısına çıkıyor. 

Mevlana’nın aşk, sevgi, hoşgörü ikliminin evrenselliğinden yola çıkılarak hazırlanan festivalin filmleri uzun zaman süren titiz bir çalışma sonucunda seçildi. UNESCO tarafından 2007 yılını “Mevlana Yılı” ilan edilmesi bu yıl festivali daha da renkli bir şekilde karşılayacak olan Konya için de büyük bir kazanım.
Tüze Kulesite Sinemaları’nda gerçekleştirilecek olan gösterimler kapsamında, bireyin var oluşu, kendini ve aşkı arayışı, sosyal ve gündelik hayatta karşılaşılan mistik haller gibi konulara odaklanan dünya sinemasının usta ve yetenekli yönetmenlerinin filmlerinden oluşan başarılı yapımlar seyirciyle buluşuyor. 2. Uluslararası Aşkın Film Festivali kapsamında, başta Türk Sineması’ndan olmak üzere Avrupa ve Uzakdoğu sinemasından en zengin, en seçkin ve başyapıt niteliğindeki klasik filmler izleyici karşısına çıkarken, gerek yurtiçinden gerekse yurtdışından sürpriz önemli konukların katılacağı geniş katılımlı söyleşiler ve açık oturumlar da gerçekleştirilecektir.

Konya’da Uluslararası çapta ilki geçtiğimiz yıllarda yapılan film festivali gelişerek gelenekselleşen bir sinema etkinliği haline gelecek. Sevginin, aşkın, hoşgörünün başkenti Konya’da, bir anlamda Mevlana öğretisinin beyaz perdeye yansımış en iyi örneklerinin yer alacağı festivalde Konyalı sinemaseverler on gün boyunca sinemaya doyacak.
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