“Sinemasız Kentte Film Festivali”

1-5 Haziran 2007 tarihleri arasında bu yıl ikincisi düzenlenecek olan Mardin Film Festivali, SineMardin kurumsal kimliğiyle sinema severlerle buluşacak.

SineMardin Film Festivali, kayıtlı sinema salonu bulunmayan Mardin’de, birincisi 2006 yılında gerçekleşen film festivalinin devamı olarak ulusal ve uluslararası ödüllü kısa ve uzun metrajlı film gösterimleriyle Mardin halkının sinemayla buluşmasını hedeflemektedir.

Mardin Belediyesi himayesinde gerçekleştirilecek olan SineMardin, kentin büyülü atmosferiyle kaynaşarak tarihi meydanlarda sinemaseverlerle buluşacaktır.

SineMardin 2007 programı, ödüllü, vizyon ve vizyon öncesi filmler ve kısa filmlerden oluşacaktır. Dört gün boyunca Jasmila Zbanic’in “Grbavica: Esma’nın Sırrı”, Japon canlandırma ustası Miyazaki Goro imzalı “Yerdeniz Öyküleri” (Tales from the Earthsea), Nuri Bilge Ceylan’ın “İklimler”, Kim Ki-Duk’un “Zaman” filmleri festivalin konuğu olacaktır.

SineMardin programı, film gösterimlerinin yanısıra Türkiye’de bir ilk olarak, tarihi kentlerde son yıllarda artan dizi film yapımları ve bu yapımlarda yerel kültüre has özelliklerin tam olarak yansıtılamamasından kaynaklanan sorunların tartışılacağı bir konferans içermektedir. “Film platosu olarak Mardin” temalı konferans, Mardin Valiliği ve Güneydoğu Anadolu Kültürel Miras ve Turizm Kalkınma Birliği tarafından organize edilecek olup, Senaryo Yazarları Derneği (SENDER), GAP Bölgesi İl Kültür ve Turizm Müdürlükleri, yerel sanatçılar, sinema eleştirmenleri ve sosyologlar katılacaktır.
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