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Garanti Mini Bank

4. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali, 

Birbirinden Farklı Sürprizlerle Başlıyor!
(Detaylı basın bülteni ekte yer almaktadır…)
Sadece çocuklar değil, büyükler de seyredebilir!

Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) ve Garanti Bankası’nın işbirliğiyle gerçekleştirilen Garanti Mini Bank Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali’nin dördüncüsü, 27 - 30 Nisan 2007 tarihleri arasında düzenlenecek. Geleneksel hale gelen Türkiye’nin ilk çocuk filmleri festivali, dünyanın çeşitli ülkelerinden kısa ve uzun metrajlı 39 filmle, küçük sinemaseverlere farklı kültürleri, renkleri, gelenek ve yaşam tarzlarını anlatacak. Festival, filmlerin yanı sıra çocuklar için hazırladığı birbirinden farklı ve renkli sürprizler var… 

-28 Nisan’daki Yonca Evcimik ’li açılışta, palyaçolar, konuşan barbie’ler, korsanlar, ve yüz boyama gibi eğlenceli etkinlikler yer alacak…

- Jüri olgusunun, günümüz popstar ve ünlülerin katıldığı popüler yetenek yarışmaları ile doruğa çıktığı şu günlerde, çocuklara jüri olmanın incelikleri öğretilecek…

- Yelda Reynaud geleceğin George Clooney – Nicole Kidman ’larını 

yetiştirecek…

-Çocuklar kendi Mickey Mouse ’larını yaratacaklar…

-Ninelerimizin masalları, 21. yüzyıl teknolojisi ile buluşacak…

-Çocuklar senarist olacaklar…

-Oscar Ödülü kazanmış animasyon film ‘Danish Poet’ Türkiye’de ilk defa bu festivalde gösterime girecek.
Festival programı çocukların gelişim basamakları ve pedagojik yapılarına yönelik, 3-6, 6-9, 9 yaş ve üzeri yaş gruplarına yönelik farklı filmlerden oluşuyor. 
Filmler, çocukların gelişim basamakları ve pedagojik yapılarına göre; Uluslararası Çocuk Filmleri Yarışması, Hayvanlar Alemi, Minik Öyküler, Uzun Öyküler, Çocukların Dünyasına Sinemasal Yolculuklar, Ben Kendim Yapabilirim, Miniklere Masallar ve Çizgi Kahramanların Maceraları başlıkları altında gösterilecek. 
3-6 ve 6-9 yaşlara yönelik filmlerin gösterimi, önceki yıllarda olduğu gibi masalcı abla eşliğinde, 9 yaş üzerine yönelik filmlerin gösterimi ise Türkçe altyazı ile gerçekleştirilecek.

Festival boyunca çocuklar dünyanın bir çok ülkesinden aralarında çizgi ve kukla filmlerin de bulunduğu uzun ve kısa metrajlı 39 filmi izleme olanağı bulacak. Festival filmleri; Cinebonus Maçka G-Mall, Capitol Spectrum 14 ve Cine Majestik sinemalarında gösterilecek.  
Festival filmleri, Cinebonus Maçka Gmall, Capitol ve Cinemajestic sinemalarında 5 YTL’ye izlenebilecek. Biletler, Garanti Mini Bank kart sahibi üyeler için ücretsiz, velileri için ise 2.5 YTL olacak.

Filmlerin basıma hazır fotoğraflarına ve detaylı bilgiye aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz.
http://cocukfestivali.tursak.org.tr/basin.htm
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