TÜRSAK Vakfı Başkanı Engin Yiğitgil ile Röportaj

- Türsak Vakfı neden içerik olarak Çocuk Filmleri Festivalini seçti? 

Bu sorunun cevabı TÜRSAK Vakfı’nın tüzüğünde yatmaktadır. Kuruluş amacımız yaşadığımız toplumun tüm katmalarındaki kültürü yükseltme ve yaymak ilkelerini kültür ve sanat yoluyla gerçekleştirmektir. Dolayısıyla bir toplumun en değerli bölümü olan çocuklar, toplumun kültür ve sanat hayatındaki rolünü iyi anlayabilmek ve bu konuda gelecekte değerli sanat eserleri verebilmek için onlara bu öğretileri ve bu ortamı sağlayacak kültür organizasyonları yapmak gerekir.  Bu nedenledir ki TÜRSAK Vakfı geleceğin kültür ve sanat adamlarının şimdiden yetişmelerini sağlamak amacıyla özellikle çocuklara ve gençlere yönelik projelere sürekli imza atmaktadır.

- Bu festivalde ne tür filmler var ve hangi kriterler dikkate alınarak seçildiler?
Bu festivalde çocukların zihinsel gelişiminde yardımcı olacak, onların geleceğin kültür sanat adamı, kanaat önderleri,üstün vasıflı yöneticiler olarak yetişmelerine katkıda bulunacak, onların anlayabileceği sanat dilini kullanan özel filmler seçilmiştir. Seçimin diğer bir önemli kriteri yaş sınırıdır. Bu festivalde 3, 6, 9 yaş ve üstü kategoriler mevcuttur.

 - Filmlerin yanı sıra yapılan etkinlikler var. Yelda Reynaud ile oyunculuk atölyesi, ya da senaryo öyküleri yarışması gibi. Burada amaç çocukları sinema dünyasına kazandırmak mıdır?

Buradaki amaç öncelikle yetenekli çocukları sinema dünyasına kazandırmaktır. Ancak bununla yetinmeyerek bu tip profesyonel sanat atölyelerinde çocuklar aynı zamanda sanat dünyasında ki ilk adımlarını atarlar ve giderek bu alandaki ve hatta diğer yaşamlarındaki toplumsal alanda özgüven, hareket kabiliyeti ve yöneticilik vasıfları gibi bir çok olguları kazanmış olurlar.

- İleride içerik festivalleri anlamında TÜRSAK’ın başka ne gibi projeleri vardır?

Uluslararası Komedi Film Festivali, Uluslararası Sinema Tarih Film Festivali, Kısa Film Yarışmlaraı,Sinema Seminerleri ve Atölyeleri gibi bir çok projesi TÜRSAK Vakfı takviminde yer almaktadır.

