Uçan Süpürge Festival Hazırlıklarına Başladı
Sinemaseverler 10-20 Mayıs tarihlerini ajandanıza şimdiden not edin ve bu tarihlerde uçmaya hazır olun! Önümüzdeki yıl onuncusu düzenlenecek olan Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali onuncu yıla özel olarak on gün boyunca farklı ülkelerden kadın filmlerini Ankara’da seyirciyle buluşturacak.

10. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nin hazırlıklarını görüşmek üzere danışma kurulunun toplanmasının ardından festival yönetmeni Sevna Akpınar “Festivalimizin 10. yılı için çalışmalara geçen Haziran ayından beri devam ediyoruz. Danışma kurulumuz ile yaptığımız bu üçüncü toplantının ardından artık çercevemizi belirledik. Çok renkli ve yeni bölümlerle Mayıs ayında izleyicimizin karşısında olacağız” dedi. Onuncu yıla özel olarak afiş yarışması düzenleyeceklerini ifade eden Akpınar, yarışmanın ayrıntılarını önümüzdeki günlerde duyuracaklarını belirtti.

Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali Danışma Kurulu.

Ali Karadoğan, Aydan Akas, Berrin Balay, Cemal Akyüz, Ersan Ocak, Gülden Treske, Necip Sarıcı, Nejat Ulusay, Oğuz Onaran, Ruken Öztürk, Seçil Büker, Şükran Yücel, Festival Yönetmeni Sevna Akpınar, Uçan Süpürge Genel Koordinatörü Halime Güner’den oluşan danışma kurulu öncelikle geçtiğimiz yıllarda da yer alan bölümlerde gösterilebilecek filmler üzerine konuştu, ardından da onuncu yıla özel başlıklar üzerinde durdu.

Aynı zamanda danışma kurulunda da olan Uçan Süpürge Genel Koordinatörü Halime Güner, “Dokuz yıldır Ankara’da festival yapıyoruz. Festivalimizi sadece kültürel bir etkinlik olarak değil, aynı zamanda kadınların emeğini daha görünür kılmak için bir fırsat olarak görüyoruz. Festivali festival yapanın seyirci olduğunu bildiğimizden sinemaseverlere çok teşekkür ediyoruz” dedi.

