Uçan Süpürge’den Afiş Yarışması!

Uçan Süpürge, 10-20 Mayıs 2007 tarihleri arasında düzenleyeceği Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nin onuncusuna özel olarak afiş yarışması düzenliyor.

Tasarım alanında çalışan insanları desteklemek ve toplumsal cinsiyet eşitliği üzerine düşünmelerinde aracılık etmek ve grafik sanatına katkıda bulunmak amacıyla düzenlenen afiş yarışmasında seçici kurul tarafından birinci seçilecek eser, festivalin 10. yıl afişi olarak kullanılacak. Ayrıca yarışmaya giren ve sergilenmeye değer bulunan eserler 4-20 Mayıs tarihleri arasında sergilenecek.

Yarışmanın jürisini Prof. Dr. Filiz Yenişehirlioğlu, Prof. Dr. İncilay Yurdakul, Doç. Dr. Çiğdem Erbuğ, Yard. Doç. Semra Çevik, Yard. Doç. Andreas Treske, Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali Yönetmeni Sevna Akpınar, Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali Danışma Kurulu’ndan Cemal Akyüz oluşturuyor.

“Yarışmanın ana teması kadın filmleri festivalimizin 10. yaşını kutluyor olmasıdır.” diyen Uçan Süpürge Kadın Filmleri Festivali Yönetmeni Sevna Akpınar, yarışmanın herkese açık olduğunu da sözlerine ekledi.

Eserlerin Uçan Süpürge’ye son teslim tarihi 15 Ocak 2007. Yarışmanın sonuçları ise 1 Şubat 2007’de açıklanacak. Dereceye giren eserlere ödülleri 4 Mayıs 2007’de düzenlenecek olan ödül töreninde verilecek.

