Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nde Ödüller Belli Oldu 

Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali 10-20 Mayıs 2007 tarihleri arasında 10. kez gerçekleştirilecek.

Festivalde bu yıl Onur Ödülü’nü Müjde Ar, Bilge Olgaç Başarı Ödüllerini ise Güler Ökten, Saniye Hün ve Nevin Akkaya alacak.
NIVEA’nın ana sponsorluğunda gerçekleştirilen Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali, sinemaya yönetmenlik ya da oyunculuk alanında emek vermiş kadınların emeklerini görünür kılmak amacıyla düzenlediği Uçan Süpürge Onur Ödülü’nü bu yıl;  

Oyunculuğu ile kadın sorunlarını görünür kılan, özellikle 1980 sonrasında rol aldığı filmlerle Türk sinemasındaki kadın temsilinin değişmesini sağlayan ve böylelikle kadın imgesini dönüştüren, sinemada kadın kimliğini özgürleştiren ve kadın cinselliğine farklı bir bakış açısı getiren, kadın filmlerinin unutulmaz oyuncusu Müjde Ar’a veriyor.

Müjde Ar oyunculuğu ile sadece kadın sorunlarını görünür kılmakla kalmadı, aynı zamanda, alışılagelmişin dışındaki ‘gerçek’ kadın karakterleri başarıyla canlandırarak Türk sinemasındaki kalıplaşmış kadın imgesini de altüst etti ve yeni bir dönemin öncüsü oldu. 

Müjde Ar, röportajlarında sıklıkla toplumsal sorunlara değiniyor, sinemadaki kadın duyarlılığının sadece rollerle sınırlı kalmadığını gösteriyor. 10.Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali, sinemamızın bu sıra dışı oyuncusuna Uçan Süpürge Onur Ödülü’nü veriyor. 

Müjde Ar, ödülünü festivalin 10 Mayıs gecesi yapılacak açılış töreninde alacak. 
***

Erkeklere ait sinema dünyasında kadın olarak tüm olumsuzluklara karşı düşlerini gerçek yapmayı başarmış kadınların simgesi Bilge Olgaç adına, sinemanın farklı alanlarında başarılı olmuş kadınlara verilen Başarı Ödülleri ise bu yıl; 

Tiyatro oyuncusu olmasına rağmen Türk sinemasında seslendirme sanatçısı olarak “tanınan”, 1937’den 2000’e kadar sekiz binin üzerinde filmde yerli-yabancı yıldızlara sesini veren Nevin Akkaya’ya; 

Tiyatro oyuncusu ve seslendirme sanatçısı olan, Türk sinemasına 1939-1956 yılları arasında oyuncu olarak emek veren, az sayıda filmde rol alsa da sinemada kendini var eden Saniye Hün’e; 

Sinemaya uzun yıllar emek veren, karakter oyuncusu olarak yardımcı rollerde gösterdiği başarıyla adından söz ettiren ve bugün hâlâ dizi ve filmlerde ustalıkla canlandırdığı rollerde izlediğimiz Güler Ökten’e;

veriliyor. 
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