Genç Yetenekler Uçan Süpürge İçin Yazdı  ve Çizdi
Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nin bu seneki Kısa Film Öyküsü Yarışması ve festivalin 10. yılı nedeniyle düzenlenen Afiş Yarışması sonuçlandı.

kısa film öyküsü yarışması

NIVEA’nın ana sponsorluğunda gerçekleştirilen Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nin geleneksel Kısa Film Öyküsü Yarışması’nın bu seneki konusu “erken evlilikler”di. Yarışma için bu konunun seçilmesinin nedeni, Uçan Süpürge’nin erken evlilikler üzerine yaptığı çalışmalara paralel olarak, küçük yaşta evliliklere bir kez daha dikkat çekmek ve bu konuda toplumda farkındalık yaratmaktı. 

Toplam 237 kısa film öyküsünün katıldığı yarışmada Prof. Dr. Seçil Büker, Gülden Treske ve Doç. Dr. Mutlu Binark’tan oluşan jürinin ön değerlendirmesi sonucunda 10 kısa film öyküsü, festival tarihlerinde Işıl Özgentürk yönetiminde yapılacak senaryo atölyesine katılmaya hak kazandı. Mayıs ayında Ankara’da senaryo atölyesine katılacak yazarlar, öyküleri ve katıldıkları iller şöyle:  

Elif Ezgi Köroğlu Uzmansel / Arada Kalan / Mersin

Burcu Taşçı / Tek Sahnelik Hayat / İstanbul

Yalçın Beriat / Bilindik Hüsran / İzmir

Esra Günel / Oyuncak / Ankara

Belgin Tanrıverdi / Islaktı ve Çıplaktı /Kocaeli

Merlin Yılmaz / Ve Bir Tüy Düştü / İstanbul

Esra Harmancı / Elma Şerife / Antalya

Süsem Aslan / Sobe / Ankara

Süreyya Köle / Seksek / Adana 

Rabia Kars Balcı / Oyun Bitti /İstanbul

afiş yarışması 

Bu sene festivalin 10. yılı nedeniyle düzenlenen Afiş Yarışması’na 195 eser katıldı. Prof. Dr. Filiz Yenişehirlioğlu, Prof. Dr. İncilay Yurdakul, Doç. Dr. Çiğdem Erbuğ, Yrd. Doç. Semra Çevik, Yrd. Doç. Andreas Treske ve Sevna Akpınar’dan oluşan jüri, yarışmaya katılan eserler arasından ilk üçü belirledi; 73 eser de sergilenmeye değer bulundu. Bu eserlerin yer alacağı sergi, 4 Mayıs 2007 tarihinde İbrahim Çeçen Vakfı’nın desteğiyle IC Sanat Galerisi’nde açılacak. 

Yarışmanın birincisi olan Sultan Kıral imzalı afiş, 10.Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nde kullanılacak. Afiş yarışmasında ikinciliği Serap Metin, üçüncülüğü ise Erdal duman aldı. 

Ek 1: Kısa Film Öyküsü Yarışması afiş. 

Ek 2: Afiş Yarışması birincisi afiş. 

