TransAsya Belgeseli 11. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali’nde

Her hafta Haydarpaşa'dan hareket edip Tahran'a kadar giden TransAsya treninde yolculuğu konu edinen TransAsya belgeseli, 11. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali kapsamında ilk kez İstanbul’daki izleyicisiyle buluşuyor.
Yönetmenliğini Bingöl Elmas, yapımcılığını Şehbal Şenyurt’un yaptığı TransAsya, 19 Kasım 2008 Çarşamba günü de saat 16.10’da Nazım Hikmet Kültür Merkezi’nde gösterilecek.
Kültür Bakanlığı'nın desteği ile çekilen belgesel, Antalya’da “45. Altın Portakal Film Festivali”, Fas’ta “FIDADOC SOUSS Agadir Uluslararası Belgesel Film Festivali”, Amerika’da 13'üncü Boston Türk Festivali Belgesel ve Kısa Film Festivalleri’nde yarışma bölümlerine seçildi. Film ayrıca Adana’da 15. Uluslararası Altın Koza Film Festivali’nin belgesel bölümünde gösterildi. 
Çekim ve kurgu aşaması bir yıl süren film, belgesel İstanbul-Tahran arasında işleyen TransAsya trenini, yolcularını, 3 gün süren yolcuğu anlatıyor. TransAsya farklı bir tren çünkü bu tren birbiriyle ilişkisi dostluk ve düşmanlık sınırlarında gezinen iki komşu doğu ülkesi olan İran ve Türkiye arasında gidip geliyor. Üstelik bu iki ülkede bir sürü ortak değerine, ortak geçmişine, en uzun sınır komşuluğuna rağmen birbirine yabancılaşmış halklar yaşıyor. Film, bu atmosfer ve politik söylemlerin yamacında TransAsya yolcularının “küçük” ama asıl olan öykülerini anlatmayı amaçlıyor, dünya halinin ahvalinin, TransAsya yolcusunun payına düşen, öykülerine yansıyan biçimini belirgin kılmayı önemsiyor. 
Daha önce Ağustos Karıncası adlı belgeselle Altın Portakal alan Bingöl Elmas'ın çektiği TransAsya belgeselinde tren yolculuğu, Ömer Hayyam'ın, Fuzuli'nin, Hafız’ın, İbni Sina'nın memleketi İran'ın köklü tarih ve coğrafyasıyla harmanlanıp anlatılıyor. Film için yolcularla ve tren görevlileriyle yapılan röportajların yanı sıra, İranlılar’ın evlerinde de çekimler gerçekleştirildi.

Filmden Alıntılar
Deniss E: Farsçada “aşk” sözü için kaç kelime var? 
Jamshid G: Aşk için mi? Üç ya da daha fazla.
Deniss E: Çünkü Fransızca'da sadece bir tane var, Yunanca'da sanırım 2 tane ya da belki 3.
İran dünyadaki en eski medeniyetlerden biri. 

Jamshid G.: 
Turan S.: ...Hiç bilgileri yok. Hatta coğrafi açıdan komşu olduğumuzu bile bilmiyorlar. Sadece Ahmedi Nejad'ın İran Cumhurbaşkanı olduğunu biliyorlar. 
Türkçe'de çok Farsça kelime var. Çok ortak kelimelerimiz var. Mesela dost, meyman, düşman. Çok Farsça kelime var. Ferdi Tereddüt... 
Bizde hem çok şair hem çok filozof var. İbni Sina, Razi bunlar İranlı.
Hafız'ın dörtlükleri var okuyabilirim. O çantayı verebilir misin?...

İranlı Müzisyen Ferhad’tan Bir Şarkı
Ey benim okul arkadaşım!
İkimiz de aynı yolun yolcusuyuz,
Başımızında öğretmen sopası,
Boğazımdaki düğümsün, ahımsın. 
Kazınmış kara tahtaya ikimizin ismi 
Sessiz ve sitem dolu şarapnel hala vücudumuzda
Bilgili ve kültürlü olduklarını iddia edenler,
gercekte çöldeki ayrık otları gibidirler.
İyisiyle kötüsüyle 
Ölmüş herkesin kalbi
Bizim ellerimiz yırtmalı perdeleri
Bizim derdimize bizden başka kim çare bulabilir ki? 
Ey benim okul arkadaşım
Jamshid G.: …Bir çocuk vardı bana şu sözü söyledi. Çok güzel bir şey. Diyor ki "Herkesin yüzü ay gibidir çünkü herkesin görmediğin bir karanlık yüzü vardır." Anlıyor musun? ' Yüzümüz parlıyor. Neden parlıyor çünkü karanlık var. Biz de o karanlık tarafımızı görmek istemiyoruz…

Aydin R.: ...Türkler İran'a gitmeyi pek düşünmüyor. Bilmiyorum, benim birçok arkadaşım merak ediyor ama aileleri korkuyor ve izin vermiyor. Ondan sonra bir de Türkler'in İran hakkında fazla bilgileri yok. 
İran'ın doğasını bilmiyorlar. Sanıyorlar ki, bir çölde yaşıyoruz....

...En rahatsız olduğum şey de otellere gidiyorsun, resepsiyon diyor ki, "Yine Araplar geldi." Ben de diyorum ki, "Yok bunlar Arap değil. Bunlar Fars. İranlılar Arap değil Farstır. Diyor ki, "Hepsi aynı". Diyorum ki, "Tamam o zaman sen de Arapsın"...
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Fotoğraflar için lütfen aşağıdaki linki kullanın.
http://picasaweb.google.com.tr/bingol.elmas/TransAsya_Foto?authkey=Bpyn23ITduc
