2.el Kısa Film Festivali'nden; "1.el Kısa Film" Atölyesi…
Türkiye'de kendi alanında bir ilk olan 2. El kısa Film Festivali, 2008 yıl içi etkinlikleri kapsamında şimdiye kadar en geniş içerikli Kısa Film Atölye'sini yapmaya hazırlanıyor. 
Baştan sona kısa film çekmek için gerekli tüm eğitimlerin verileceği, uygulamalı eğitimlerle bilgilerin pekiştirileceği atölye çalışmalarıyla, 2.el kısa film festivali; Kısa filmcilerin yanında olduğunu bir kez daha vurguluyor.
Atölye çalışmalarında; deneysel kısa filmin Türkiye'deki en bilinen ismi Tan Tolga Demirci'nin de ilk kez İstanbul sınırları dışında vereceği eğitim, dünyaca ünlü kurgucu Thomas Balkenhol'un kurgu Workshop eğitimi ve Kadir Köymen'in "Düşük Bütçe Sinematografisi" ilk dikkati çekenlerden oluyor. 
Göstergebilim, Film Çözümlemesi, Sinemada Işık, Kısa Filmde Ses Uygulamaları, Video and Reality, Oyunculuk ve Senaryo eğitimleri yine 2.el kısa film Festivali'nin 1.el atölyesinde diğer dikkati çeken eğitimler oluyor.
Atölye Sözleşmesi:
* Eğitimler 21 Ekim-3 Kasım 2008 Tarihleri arasında Ankara İMO( İnşaat Mühendisleri Odası) Eğitim ve Fuayene salonlarında yapılacaktır.
* Eğitimler boyunca, kısa filmcilerin tüm derslere katılması, uygulamalı eğitimlerde sonunda en az bir kısa film üretmesi beklenecek.
* Eğitim sonunda, kısa filmini istediği türde, sayı, format, dil, uyruk sınırlaması olmadan bitiren her kısa filmciye katılım belgesi sunulacak.
* Eğitime katılan kısa filmciler, en fazla atölye süresinin (teorik ve uygulamalı eğitim dahil) %20 devamsızlık yapma hakkına sahiptir. Aksi durumda, eğitimlere devam etseler dahi (atölye çalışmaları sonunda) katılım belgesi sunulmayacaktır.
* Festival hiçbir katılımcıya, kısa film çekmek için gerekli tüm bilgileri sağlamayı vaat etmez.
* Atölye çalışmaları için tahsil edilen katılım ücreti, hiçbir şekilde geri iade edilmez.
* Atölye çalışmalarına katılan katılımcılar, belirtilen kurallara uymakla yükümlüdür.
* Katılımcılar istedikleri koşullarda ve mekânlarda filmlerini çekme özgürlüğüne sahiptir.
* Festival, atölye çalışmalarına katılan katılımcıların hiçbir ön bilgi, eğitim durumu, yaş, uyruk, dil, din vb. gibi kriterleri yerine getirilmesini beklemez.
* Çalışmalar daha önce belirlenmiş kontenjan ile sınırlıdır, festival başvuruda bulunan her katılımcıyı kursa çağırmakla yükümlü değildir.
* Festival, hiçbir oluşumunda ticari kazanç elde etmeyi esas amacı olarak kabul etmez.
* Atölye eğitimlerine katılan herkes yukarıda yazılanları peşinen kabul etmiş sayılır.
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