BASIN BÜLTENİ

Adana, 22.04.2008

15. ALTIN KOZA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ

HAZIRLIK ÇALIŞMALARI ARTARAK DEVAM EDİYOR

Festivalin Sinema Etkinlikleri Danışma Kurulu, Adana ve İstanbul’da toplanarak izledikleri uluslararası ve ulusal festivallerde elde edilen verileri ve kurulan ilişkileri değerlendirdi.  

Sinemaseverlerin heyecanla beklediği Altın Koza Film Festivali’nin onbeşincisi, bu yıl 02 - 08 Haziran 2008 tarihinde yapılacak. Festivalin sinema etkinlikleri Danışma Kurulu, Mısır, Selanik, Sofya, Berlin, Cannes, Roterdam ve Türkiye’de düzenlenen festivalleri izleyerek 15. Altın Koza Film Festivali’nin program çalışmalarını sürdürdü. 

Ankara Sinema Derneği Başkanı Ahmet Boyacıoğlu, Avrupa Filmleri Festivali Program Yönetmeni Başak Emre, SİYAD Üyesi ve Cumhuriyet Gazetesi köşe yazarı Aslı Selçuk, SİYAD Üyesi ve Milliyet Gazetesi köşe yazarı Alin Taşçıyan, SİYAD Üyesi ve Sabah Gazetesi köşe yazarı Esin Küçüktepepınar, Ankara Uluslararası Film Festivali Genel Koordinatörü Zeynep Ünal ve İstanbul Kısa Film Festivali Direktörü Hilmi Etikan’dan oluşan danışma kurulu,  geçtiğimiz günlerde Festival Genel Koordinatörü Fevzi Acevit, Altın Koza Film Festivali Sinema Koordinatörü Kadir Beycioğlu ve Genel Koordinatör Yardımcısı Candan Yaygın ile toplandı. 

Buna göre, festivalin Ulusal Uzun Metraj Yarışması ve gösterim bölümü Kadir Beycioğlu, Dünya Sineması Bölümü Ahmet Boyacıoğlu ve Başak Emre, Ulusal Öğrenci Filmleri Yarışması bölümü ve gösterimleri ile Akdeniz Kısa Film Yarışması bölümü ve gösterimleri Hilmi Etikan ve Belgesel Bölümü, Belgesel Sinemacılar Birliği tarafından yapılacak. 

15. Altın Koza Film Festivali her yıl olduğu gibi, bu yıl da sinema şöleni yaşanacak; Akdeniz Havzası ve dünya sinemasından 2006, 2007, 2008 yıllarında çekilmiş ve festivallerde ödüller kazanmış filmler sinemaseverlerle buluşacak.

Haberin görselleri için: 

http://www.altinkozafestivali.org.tr/altinkoza_15/gorseller2.asp?AkFotoKatId=1 

Ayrıntılı bilgi için:

Zeynep Ünal

Altın Koza Film Festivali Medya Koordinatörü

Tel: 0322 352 47 13 (pbx)

Faks: 0322 359 24 96

E – mail: zeynep@altinkozafestivali.org.tr

