ALTIN KOZA TÜYAP KİTAP FUARI’NDA

 15. Altın Koza Film Festivali’nde “Türk Sineması’nda Bir Usta Oyuncu” ödüllü Tuncel Kurtiz, 6 Kasım 2008 Perşembe günü, saat 13.30’da, Altın Koza standında Festival kapsamında sinema yazarı Burçak Evren tarafından kaleme alınan “Aktör: Tuncel Kurtiz” isimli kitabı yazar Burçak Evren ile birlikte imzalayacak.

TÜYAP Tüm Fuarcılık Yapım A.Ş. ve Türkiye Yayıncılar Birliği tarafından TÜYAP Fuar ve Kongre Merkezi-Büyükçekmece’de, 1-9 Kasım 2008 tarihleri arasında düzenlenen 27. İstanbul Kitap Fuarı 1 Kasım 2008 Cumartesi günü saat 12.00’da, TÜYAP Tüm Fuarcılık Yapım A.Ş. tarafından gerçekleştirilen 18. İstanbul Sanat Fuarı ile eş zamanlı olarak T.C. Kültür ve Turizm Bakanı Sayın Ertuğrul Günay, 27. İstanbul Kitap Fuarı Onur Yazarı Sayın Füruzan, TÜYAP Kitap Fuarları Danışma Kurulu Başkanı Sayın Doğan Hızlan, Türkiye Yayıncılar Birliği Başkanı Sayın Çetin Tüzüner ve 18. İstanbul Sanat Fuarı Onur Sanatçısı Sayın Mehmet Aksoy tarafından açıldı.

Altın Koza’nın da stant açtığı fuarda, yaklaşık 500 yayınevi ve sivil toplum kuruluşunun katıldığı Fuarın devam ettiği bir hafta boyunca, 282 kültür etkinliğinin yanı sıra imza günlerinde 750 yazar okuyucuyla buluşacak.

Koza A.Ş. tarafından yayınlanan Adana tanıtım kitapları, Altın Koza Film Festivali yayınlarının sergilendiği stant, gerek kitap meraklıları gerek sinemaseverler gerekse yazar ve sanatçılar tarafından yoğun ilgi görüyor. Fuarın açılışında Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay tarafından ziyaret edilen stant, daha sonraki günlerde Abdüllatif Şener, Çetin Altan, Tuna Kiremitçi, Füsun Önal, Atilla Dorsay, Agah Özgüç gibi ünlü isimleri ağırladı.

Tuncel Kurtiz ve Burçak Evren 6 Kasım Perşembe Altın Koza Standında

Geçtiğimiz Haziran’da 15. kez düzenlenen Altın Koza Film Festivali’nde “Türk Sineması’nda Bir Usta Oyuncu” ödülünü alan Tuncel Kurtiz ile yine Festival kapsamında yayımlanan ve Kurtiz’in sanat yaşamı anlatan “Aktör: Tuncel Kurtiz” kitabının yazarı Burçak Evren, Altın Koza standında kitaplarını imzalayacak. İmza günü, 6 Kasım 2008’de, saat 13.30’da, Beylikdüzü Kitap Fuarı’nda gerçekleştirilecek.
