GELENEKSEL 48. KIBRIS MEHMETÇİK BELEDİYESİ ÜZÜM FESTİVALİ

KIBRIS MEHMETÇİK BELEDİYESİ II. ALTIN SALKIM BELGESEL FİLM FESTİVALİ

BASIN BÜLTENİ

1960 yılından günümüze Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyetinde hatta Kıbrıs’ın genelinde sürdürülen ilk festivallerden biri. 

Ulusallığın ötesinde uluslararası alanda, evrensel bir boyuta taşımaya çalışılan Festival bundan böyle uluslararası bir kimliği taşıyor.

Panayırdan festivale geçen başarılı ve istikrarlı bir biçimde gelişen Festival Kıbrıs Türkünün gururu.

1500 nüfuslu bir belde olan Mehmetçik üzüm ve şarapları ile ünlü.

Mehmetçik sucuğu aranan tek üzüm ürünü. Şarap yanında zivaniya da ayrı bir tat.

Bölgede eko/agro turizm alanında başlayan yatırımlar ile beldenin önemi bir o kadar daha artıyor. Bafra yatırım alanının da Mehmetçik’e bağlı olması beldenin önemini artıran diğer bir unsur.

Kuzey Kıbrıs’ta bu yıl 48. düzenlenecek olan Mehmetçik Köyü Üzüm Festivali etkinlikleri çerçevesinde geçen yıl birincisi gerçekleştirilen Mehmetçik 2. Uluslararası Altın Salkım Belgesel Film Festivali bu yıl kapsamlı bir biçimde yapılıyor.

Belde ürünü olan üzümlerden esinlenerek adını alan Belgesel Festivale Altın Salkım adı verildi. 

Festivalde, Kıbrıs’ta ilk kez, Karpaz Yarımadasının sosyal ve kültürel gelişimine katkı sağlayacak olan bu çalışmalarda bölge insanına yönelik work shop çalışmaları ile herkesin öyküsünü anlatması plânlanılıyor. Karpazlı köylüler Yönetmen Adil Yalçın ve Öğretim Görevlisi Onur Eroğlu'nun 4 haftalık Atölye çalışması sonucu film belgesel çekimini öğrenerek kendi hikâyelerini anlatacaklar.

Workshop sonrası hazırlanacak olan belgeseller de film festivali süresince gösterime girecektir.

Geleneksel Mehmetçik 2. Altın Salkım Belgesel Film Festivali geçen yıl kaybettiğimiz Kıbrıslı ünlü tiyatro sanatçısı Kemal Tunç’un anısına düzenlenecek. Aynı zamanda Türk Belgesel Yönetmeni Süha Arın toplu film gösterimleri de gerçekleştirilecektir.

Uluslararası Belgesel Film Festivali’ne Amerika’dan, Fransa’dan, Kuzey Kıbrıs’tan ve Türkiye’den Belgesel Film Yapımcıları, yönetmenleri katılacak. 

01 - 07 Ağustos 2008 tarihleri arasında gerçekleşecek olan festivaldeki yarışmalı bölümde filmler profesyonel ve amatör olmak üzere iki ayrı kategoride yarışacaktır. Sonuçlar ve para ödülleri 07 - 08Ağustos tarihinde açıklanacaktır

Yarışmaların dışında seçkin yerli ve yabancı yönetmenlerin14 film de Mehmetçik meydanında geceleri gösterime girecektir. 

Yarışmaya katılmak isteyenler www.belgeselfilm.com internet adresinden katılabilir veya bilgi alabiliriler.

Katılımcılar: M. Adil Yalçın (Yönetmen), Onur Eroğlu (Öğr. Göv. Girne American), Derviş Zaim (Yönetmen), Prof. Balkan Naci İslimyeli, Güven İslamoğlu (TV Yapımcısı), Berrin Çölgeçen (Öğretim Görevlisi), Reha Arın (Belgesel Yapımcısı), Haldun Dormen (Tiyatro sanatçısı)

08 Ağustos tarihinde açılışı yapılacak olan 48. Geleneksel Mehmetçik Üzüm Festivali süresince düzenlenecek olan etkinlikler ise; Mehmetçik Üzüm güzeli, Kültür sokağında Kıbrıslı yazar ve şairler ile ilgili kitap imza günleri, karikatür sergisi, söyleşi ve şiir dinletileri, her yaş grubu için kum kale yarışmaları, en güzel bahçe ve sokak yarışması, şarap ve yemek kursu, şarap turu, her akşam Kıbrıs’lı müzik gruplarının konserleri, Hentball Turnuvası, Üzüm Ürünleri Uluslararası Yemek Yarışması, En Uzun Sucuk Yapma Yarışması, satış amaçlı geleneksel sokak satıcıları canlandırması ile yöresel mutfak ve el sanatları sokağı gibi etkinlikler yer almaktadır.

Ekonomik kalkınmanın sosyal ve kültürel gelişim ile sağlanılacağının bilincinde olan Mehmetçik Belediye Başkanı A. Beyazıt Adalıer bu yıl çok önemli bir adım daha atarak çalışmalarla beldeye farklı bir çehre kazandırıyor.

 Mehmetçik Beldesinin Pilot Kültür Sanat Kenti olarak ilân edilmesine çalışılıyor. Ünlü tiyatro sanatçısı Haldun Dormen’in de konu hakkında çalışmalara başladığı ve Temmuz ayı içerisinde yerinde çalışma yapmak ve bu alandaki özverili katkısını koymak için yapacağı çalışma amaçlı inceleme ziyareti Mehmetçik için ciddi bir önem taşıyor.

Göreve geldikten sonra Mehmetçik köyünün ve Karpaz Yarımadasının gelişiminin sağlanması için yoğun çalışmalar yapan A. Beyazıt Adalıer bu yılki çalışmaları ile Mehmetçik’i dünya ile kucaklaştırıyor.

Kuzey Kıbrıs’ın tanıtımına ciddi bir ivme sağlayacak olan bu etkinlikler ile bölgeye ilginin artması bekleniyor.

Festival Komitesi

altinsalkim@belgeselfilm.com

