19. ANKARA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ 
KISA FİLM SENARYO YARIŞMASI
ÖDÜL: OBERHAUSEN
Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı, 13 – 23 Mart 2008 tarihleri arasında gerçekleştirilecek 19. Ankara Uluslararası Film Festivali kapsamında, Goethe Enstitüsü işbirliğiyle “Uzlaşma” temalı kısa film senaryo yarışması düzenleniyor.
Kısa filmin gelişmesine katkıda bulunmak, ortaya yeni ve özgün kısa filmler çıkmasını sağlamak amacıyla, Goethe Enstitüsü ve Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı’nın ortak çalışmalarıyla gerçekleşecek yarışma, sinema alanında lisans eğitimi gören bütün öğrencilere açıktır.
Birinci, Oberhausen Yolcusu
Jürinin değerlendirmesi sonucu birinciliği kazanan senaryonun sahibi, Goethe Enstitüsü Ankara tarafından 1-6 Mayıs 2008 tarihleri arasında Almanya’da gerçekleştirilecek dünyanın en önemli kısa film festivali Oberhausen Uluslararası Kısa Film Festivali’ne konuk olarak gitme hakkını kazanacak.
Son Başvuru 12 Mart 2008
Yarışmaya katılmak isteyen öğrenciler, kısa film senaryolarını en geç 12 Mart 2008 Çarşamba günü, saat 17:00'ye kadar Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı’na gönderebilirler. Yarışmanın yönetmeliğine www.filmfestankara.org.tr adresinden ulaşılabilir.
Adres: 
Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı
Farabi Sokak 29\1 06690 Çankaya \ Ankara 
NOT: 19. Ankara Uluslararası Film Festivali afişine, 
http://filmfestankara.org.tr/basin_kit-tr.asp “kurumsal” dan ulaşılabilir.
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