Dünyanın 88 ülkesinden “Altın Portakal”a film getirecek olan Yurtiçi Kargo’nun Ekim ayındaki değerli paketi SİNEMA

ALTIN PORTAKAL FİLMLERİ YİNE YURTİÇİ KARGO’YA EMANET

Altın Portakal’ın uluslararası taşıma sponsoru Yurtiçi Kargo, sinemaya desteğini sürdürüyor. Festival filmlerini, dünyanın 88 ülkesinden Antalya’ya taşıyacak olan Yurtiçi Kargo, aynı zamanda Avni Tolunay Ödülü’nü vermeye de devam edecek. “Yurtiçi Kargo Avni Tolunay” ödülünü kazacak Türk Filmine 30.000 USD verecek olan Yurtiçi Kargo, filmi uluslararası festivallere de ücretsiz taşıyacak.

İstanbul, 11 Ağustos 2008 – Türkiye’nin ilk kargo kuruluşu ve sektörün lideri Yurtiçi Kargo, kültürel etkinliklere verdiği destekle toplumsal yaşantımıza katkı sağlıyor. Yurtdışı yatırımları ile bölgesel güç olma stratejisi ile hareket eden Yurtiçi Kargo, ülkemizin en prestijli uluslararası kültür etkinliklerinden Uluslararası Antalya Film Festivali’ne desteğini sürdürüyor.

TÜRSAK Vakfı ve AKSAV işbirliğiyle Altın Portakal, Uluslararası Avrasya Film Festivali ve Avrasya Film Marketin eş zamanlı gerçekleştirildiği 45. Uluslararası Antalya Film Festivali’nin Uluslararası Taşıma Sponsoru Yurtiçi Kargo, bu yıl Antalya’ya 88 ülkeden film ulaştıracak. 

Geçtiğimiz yıl Festivalin Taşıma Sponsoru olarak, festival filmlerini Antalya’ya taşıyarak, festivalin ulusal ve uluslararası programının aksamadan izleyiciye ulaştıran Yurtiçi Kargo, bu yıl da Cannes, Berlin, Venedik, Roma gibi festivallerde ilk gösterimlerini yapmış pek çok filmi, Türkiye ilk gösterimini yapmak üzere Antalya’ya getirecek. 

Yurtiçi Kargo Avni Tolunay ödülü ile bu yıl da 30.000 USD ödülü vermeyi sürdürecek olan Festivalin Taşıma Sponsoru, ödülü kazanan Türk Filminin uluslararası festivallere olan yolculuğundaki taşıma giderlerini de ücretsiz yapacak. Ulusal Başvurular için son tarih olan 5 Eylül’ü takip eden hafta  “ön Jüri”nin izlemesine sunularak Festivale alınacak olan Ulusal Uzun Metraj Yarışması filmleri Ana Jüri tarafından festivalde izlenecek. Ana Jüri’nin seçeceği “Yurtiçi Kargo Avni Tolunay Ödülü”  filmin yapımcısına Festivalin 19 Ekim’de yapılacak olan Ödül Töreni’nde verilecek. 
