ALTIN PORTAKAL 2008’E YILDIZ YAĞMURU DEVAM EDİYOR :

ROMANTIK KOMEDININ PRENSESİ,
CEHENNEM SILAHININ BUDDY’Sİ, HOLLYWOOD’UN EN KÖTÜ ADAMI ve ESKİMEYEN GUZELİ ANTALYADA 
Altın Portakal ve Avrasya Fesivali’ndeki filmlerinin gösterimi için Antalya’ya gelerek  Türkiye’nin uluslararası kültürel tanıtımında da önemli bir işlev üstelenen dünya sinemasının yıldız isimleri, uluslararası medyasının ilgisini de Türkiye’ye çekiyor.
Bu yıl festivale gelen Romantik komedi filmlerinin masum güzeli Marisa Tomei, Altın Aslan ödüllü “Güreşçi” (Wrestler) filmi ile 4. Uluslararası Avrasya Film Festivali’ne konuk oluyor. 

“Kadınlar Ne İster?” (What Women Want?), “Asabiyim” (Anger Menagement), “Bazıları Çabuk Bıkar” (Someone Like You) gibi komedilerle beyaz perdenin romantik komedi prensesi olan Tomei, 1992 tarihli “My Cousin Vinny” filmiyle de  En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Oscar kazandi. Oyuncu, Tod Field’in, 5 dalda Oscar adayı olan filmi “In The Bedroom”la da bir kez daha Oscar’a aday gösterildi. Üç dalda Oscar ve Altın Küre adayı olan “Chaplin”de ise Anthony Hopkins ve Robert Downey Jr. İle kamera karşısına geçti. 

Sylvester Stallone ve Ornella Muti ile “Oscar”da oynayan güzel oyuncu, Al Pacino’yla Brodway’de aynı sahneyi paylastı.
CEHENNEM SİLAHI’NIN USTA DEDEKTİFİ DANNY GLOVER
4. Uluslararası Avrasya Film Festivali’nde sinemaseverlerle buluşacak olan “Körlük” (Blindess) filmi, kırmızı halı töreninde başrol oyuncusunu da ağırlayacak. Cehennem Silahı”, “Predator 2”, “Testere”ve “Mor Yıllar” filmleriyle tanınan usta oyuncu Danny Glover  son filmi “Körlük” ün galasında, Antalya’da olacak.

Jose Saramago’nun aynı adlı romanından Fernando Meirelles’in uyarladığı “Körlük” adlı filmin festivaldeki gösterimine katılacak olan oyuncu, ayrıca 15 Ekim’de  Voda Screening Room’da bir Masterclass düzenleyecek. 

DÜNYA SİNEMASININ ESKİMEYEN GUZELI 
JACQUELINE BISSET ANTALYA’DA

1960’dan bu yana ünlü yönetmenlerin gözde oyuncusu olmayı sürdüren Jaquelline Bisset de 4. Uluslarası Avrasya Film Festivali’nin konukları arasında. 50’nin üzerinde dünyaca ünlü filmin yıldızı olan Bisset, efsanevi Bond filmlerinden “Casino Royal” ile başladığı film kariyerini ilerleyen yaşına rağmen aktif olarak sürdüren nadir Hollywood yıldızlarından. 

Sinemaseverler son yıllarda Bisset’i Mr. and Mrs. Smith’de Brad Pitt ve Angelina Jolie ile izledi. Angelina Jolie’nin rol arkadaşı olmasından öte, vaftiz annesi de olan Bisset, Nip Tuck ve Ally McBeal dizileriyle de televizyon izleyicisinin karşısındaydı. 

HOLLYWOODUN EN KOTU ADAMI 

MICHAEL IRONSIDE DA PORTAKAL’IN MİSAFİRİ
“Kötü adamları oynamayı severim. İyiler film boyunca dayak yer, kötülerse sadece bir kez, sonda.” 















Michael IRONSIDE

Türkiye’de de sıkı takipçileri bulunan, 80’lerin meşhur bilim- kurgu dizisi “Ziyaretçiler”de direnişçileri örgütleyen, Tony Scott’ın “Top Gun”ında, Paul Verhoeven’ın “Gerçeğe Çağrı”sında (Total Recall) ve Russell Mulcahy’nin “İskoçyalı 2”sinde (Highlander II)  oynadığı kötü  karakterlerle hafızalarda yer edinen Michael Ironside , yeni filmi “Surveillence” (Tanık) ile 4. Uluslarası Avrasya Film Festivali’ne konuk olacak. 

DUNYA YILDIZLARI
AVRASYA FİLM FESTİVALİ’NİN KIRMIZI HALISINDA
ANTALYALI SİNEMASEVERLERİ SELAMLAYACAK
Fatih  Pelle ile hem Altın Küre hem Altın Palmiye hem de Oscar alarak sinema tarihine gecer ünlü yönetmen Bille August; “Nunberg Mahkemesi” ve “Deep Impactle” ile hafızalara kazınan Maximilian Schell ; “Birdy” nin efsanevi kuş adamı Matthew Modine ; Oscar adayı   “After the wedding“ filmiyle Türk sinemaseverlerce tanınan ünlü yönetmen Susanne Bier ; İstanbul doğumlu, “Addicted Love“ ve “Taking Lives“ filmerinin ünlü oyuncusu Tcheky Karyo ile “Austin Powers“ dan “Superman“e kadar pek cok gişe rekortmeni filmin  yıldızı Micheal York da 4.Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin konukları arasında. 
Türkiye’de de çok tanınan ve sevilen Michael York, Festivalin Onur Ödülü’nü almak üzere, 11 Ekim’de sahnede olacak.  
1997’de “Austin Powers” (Avanak Ajan) serisine başlayan York, “Avanak Ajan: Ajanlar Kralı” (Austin Powers: International Man of Mystery), “Avanak Ajan: Cazibesi Yeter” (Austin Powers: The Spy who Shagged Me) ve “Avanak Ajan: Altın Kuş”ta (Austin Powers in Goldmember) İngiliz İstihbarat Başkanı rolünü üstlendi. 

 Michael York, Franco Zefirelli’nin, Shakespeare uyarlaması “The Taming of the Shrew”inde ve birkaç yıl sonra da 2 Oscar’lı “Romeo ve Julyet”inde rol aldı. 8 Oscar’lı “Kabare”nin ardından Richard Lestler ile “Üç Silahşörler” serisine başlayan York, “Üç Silahşörler”, “Dört Silahşörler” ve “Silahşörlerin Dönüşü”nde D’artagnan’ı canlandırdı. 

Michael York, Sidney Lumet’nin, Agahta Christie’den uyarladığı “Şark Ekspresi’nde Cinayet” filminde ise Antalya’nın konuklarından Jacqueline Bisset ile birlikte rol aldı.

Bille August, 16 Ekim’de ; Maximilian Schell, 19 Ekim’de ; Matthew Modine, 17 Ekim’de ; Susanne Bier, 14 Ekim’de ; Michael York ise 13 Ekim’de Masterclass ve soru-cevap etkinliklerinde yer alacak.
