45. ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİNİN KONUKLARI AKŞAM YEMEĞİNDE BULUŞTU 
10 Ekim’de başlayacak olan festivali takip edecek basın mensupları için düzenlenen Yoma Restoran’daki akşam yemeğine başta Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel ve TÜRSAK Vakfı başkanı Engin Yiğitgil olmak üzere, Ekrem Bora ve Menderes Samancılar gibi Türk sinemasına emek veren değerli isimler, festivalin jüri üyelerinden Berkun Oya, Zafer Algöz ve Ömer Faruk Sorak da katıldı. 
Film Yapımcıları Derneği (FİYAP), festivale ve Türk sinemasının gelişimine katkılarından dolayı TÜRSAK Vakfı ve Festival başkanı Engin Yiğitgil,  Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı ve festival onursal başkanı Menderes Türel ve Antalya valisi Alaaddin Yüksel adına vali yardımcısı Yıldırım Uçar’a teşekkür şilti sundu. 
Şilti, FİYAP başkanı Şevki Tosunoğlu’nun elinden alan Yiğitgil, önce festival ekibine daha sonra da basına teşekkür etti. “Basın, dördüncü ya da beşinci değil birinci kuvvettir. Basının katkıları olmasa festival de bugünlere gelemezdi. Onun için her birine ayrı ayrı teşekkür ediyorum.” dedi. 

Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı ve festivalin onursal başkanı Menderes Türel de şiltini aldıktan sonra, “45 yıldır ve özellikle son dört yıldır her haliyle ve tüm değişimleriyle festivali sahiplenen Antalya halkı adına bunu alıyorum. Festival, Antalya halkının sevgisiyle büyüyor.” diye konuştu. 

Gecede ayrıca TÜRSAK vakfı ve festival başkanı Engin Yiğitgil, festivale katkılarından dolayı Hillside Su Otel Genel Müdürü’ne bir teşekkür şilti sundu. Şilti, Satış ve Pazarlama Müdürü Mehmet Mülayim ile birlikte alan Hillside Su Oteli Genel Müdürü Tunç Batum, “Bu teveccühe her zaman layık olabilmeyi umuyoruz.” diyerek teşekkür etti. 

Oyuncu Fadik Sevin Atasoy’un sunduğu gece, Latin ezgileri estiren mini bir konserle devam etti. 10 gün boyunca Türk ve dünya sinemasının seçkin örnekleri ile buluşacak olan basın mensupları ve festival konukları, Antalya’daki ilk gecelerini neşe içinde geçirdiler.

