BU YIL ÜÇÜNCÜSÜ DÜZENLENEN AVRASYA FİLM MARKET             55 ÜLKEDEN 200’E YAKIN SEKTÖR ÜYESİNİ BULUŞTURUYOR 
Türkiye’nin ilk film marketi olan Avrasya Film Market, 45. Antalya Altın Portakal ve 4. Avrasya Film Festivalleri bünyesinde 10-12 Ekim tarihleri arasında 3. kez düzenlenecek. 

2006’da ilk hayata geçirildiğinden itibaren adım adım ilerleyerek dünyanın sayılı film marketleri arasındaki yerini alan Avrasya Film Market, Hillside Su Otel’de gerçekleştirilecek. 

Tüm dünyadan sektör üyelerini ağırlayan market, yeni fırsatlar doğmasına da vesile oluyor.  Üç gün sürecek market bünyesinde Market Gösterimleri, Sektör Sohbetleri, Video Kütüphanesi ve gece etkinlikleri gerçekleştirilecek.  Avrasya Film Market bu yıl 55 ülkeden 200’e yakın finansör, yapımcı, film ithalatçısı ve film dağıtımcısını buluşturuyor.  

MARKET GÖSTERİMLERİ
Hillside Su Otel’de, aralarında kimi Türk filmlerinin de bulunduğu, pek çok film, sektörün seçkin üyelerine özel olarak gösterilecek. Market Gösterimi düzenlenen filmler arasında “Hayat Var” (Reha Erdem), “Bunu Gerçekten Yapmalı mıyım?” (İsmail Nemci), “Gölge” (Mehmet Güreli), “Pandora’nın Kutusu” (Yeşim Ustaoğlu), “Nokta” (Derviş Zaim), “Gökten 3 Elma Düştü” (Raşit Çelikezer), “Pazar: Bir Ticaret Masalı” (Ben Hopkins), “Gitmek” (Hüseyin Karabey), “Khamsa” (Karim Dridi) ve “Mukha” (Vladimir Kot) yer alıyor. Film izleme şansı ayrıca DVD formatında 125’ten fazla filmin yer aldığı Video Kütüphanesi’yle de mümkün.  

SEKTÖR SOHBETLERİ
Avrasya Film Market programında bu yıl, uluslararası film satıcıları, dağıtımcılar, finansörler, yayıncılar ve festival organizatörlerinin katılacağı bir dizi sektör sohbetine yer veriyor. Market Alanı’nda dünyanın dört bir yanından gelen katılımcılar fikir ve proje alış verişinde bulunabilecek. 
AVRASYA YAPIM PLATFORMU
Avrasya Film Market kapsamında gerçekleştirilen Avrasya Yapım Platformu’nun hedefi, hayata geçirilecek projeler için ortak yapım imkânı sağlayabilecek ağı desteklemek. Bu yıl seçici kurul, yapımcı Lilette Botassi, yazar- yönetmen- yapımcı Guy Lee Thys, film yapımcısı Mehmet Demirhan ve Avrasya Yapım Platformu Direktörü Deniz Ziya Temeltaş’tan oluşuyor. Tüm başvurulardan değerlendirmeye kalan projeler arasında İsmail Necmi’nin “Are You Ready to Die?” ve “Rape Me Gently”, Didem Erayda’nın “Ballad of Nothingness”, Belma Baş’ın “Zefir” ve Derviş Zaim’in “Çini” adlı çalışmaları da var.   

