ALTIN PORTAKAL’IN GELENEKSEL KORTEJİ, 45. KEZ SİNEMAYA GÖNÜL VERENLERİ BULUŞTURDU 
45. Altın Portakal Film Festivali’nin açılış töreni öncesi sanat ve basın dünyası, Talya Otel’deki kokteylde bir araya geldi. Konukları selamlayan Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı ve Festival Onursal Başkanı Menderes Türel, Türk sinemasının gelişimine dikkat çekti. Festivalle Türk sinemasının birbirini beslediğini söyleyen Türel, “Festivalde bu yıl toplamda yaklaşık 150 film, 400 gösterimde sinemaseverlere sunulacak. Türk sanatçıları ise hepimizin iftihar vesilesi. Ulusal yarışmada bu yıl 16 film var, uluslararası yarışmada da Türkiye adına yarışan filmlerimiz var. Eminim her sene bir öncekinden daha zengin ve renkli olacak. Herkese mutlu bir festival diliyorum.” dedi.  

Kokteylin ardından Talya Otel’in önünden harekete geçen kortejde, sinemamızın seçkin isimleriyle Antalya halkı bir kez daha bir araya geldi. 

Kortej yolunda ellerinde fotoğraf makineleriyle bekleyen her yaştan Antalyalı sinemasever, Ekrem Bora, Selda Alkor, Yılmaz Atadeniz, Yusuf Sezgin, Menderes Samancılar gibi Türk sinemasına uzun yıllar emek veren isimlerin yanı sıra Tuba Ünsal, Azra Akın, Ahu Türkpençe  gibi genç oyuncuları da görme fırsatı yakaladı. 
Jüri üyeleri oyuncu Güven Kıraç ve yönetmen Ömer Faruk Sorak da kortejde Antalya’lıları selamladı. Antalyalıların yalnızca kortej hattında değil, ev ve işyerlerinin balkonlarından da alkışlarla katıldığı etkinlik, Konyaaltı Açıkhava Tiyatrosu önündeki kırmızı halı töreniyle sona erdi. 

45. ANTALYA ALTIN PORTAKAL FESTİVALİ COŞKULU BİR AÇILIŞ TÖRENİYLE BAŞLADI
Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) ile Antalya Kültür Sanat Vakfı (AKSAV) işbirliğiyle gerçekleştirilen 45. ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ, Konyaaltı Açıkhava Tiyatrosu’ndaki görkemli açılış gecesiyle başladı. 
Ceyda Düvenci ve Levent Üzümcü’nün sunuculuğu üstlendikleri gece, Candan Erçetin’in konseriyle başladı. Sanat ve basın dünyasının yerli ve yabancı konuklarını Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) ve festival başkanı Engin Yiğitgil selamladı.  Yiğitgil, “Türkiye’nin en uzun soluklu film festivali olmanın gururuyla 45. yılını kutlayan Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin, dört yıl önce başlattığımız yenilenme hareketiyle belirlediğimiz hedeflere birer birer ulaşmış olmasının mutluluğunu yaşıyoruz.” diye konuştu. Yiğitgil sözlerini şöyle sürdürdü: “Akdeniz’in ışık dolu kentinde, Türk ve dünya sinemasının görkemi, sinemaseverlerin tutkusu ve değerli Antalya halkının inancıyla yarattığımız ortak düşe, Antalya Altın Portakal Film Festivali’ne hoş geldiniz.”
Yiğitgil’in ardından sahneye gelen Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel de konuşmasına Altın Portakal’ı başlatan, Antalya’nın eski belediye başkanlarından Dr. Avni Tolunay’ı hatırlatarak şöyle konuştu: “Dr. Avni Tolunay’ın, 45 yıl önce bu semalarda festival konuklarına ‘hoş geldiniz’ diye yankılanan sesi, bu gece bir kez daha duyuluyor. Amacımız Türk sanatını ve sinemasını dünyaya duyurmaktı. Bugün dünyanın dört bir yanından sinemaseverlerle bir aradayız. Ben de Dr. Avni Tolunay gibi tüm sinemaseverlere ve festivali omuzlarına taşıyıp bugüne getiren Antalya halkına hoş geldiniz diyorum.”
Gecede, Türk sinemasına emek veren ustalara da ödülleri sunuldu. Bu yıl ilk kez verilen Sinema Başarı Ödülü’nün sahibi Hülya Avşar, ödülünü Engin Yiğitgil ve Menderes Türel’in elinden aldı. Avşar, “Beni bu ödüle layık görenlere çok teşekkür ediyorum. Ancak bu ödülden de çok burada tüm sinemaseverlerle birlikte aynı mekanda olmaktan, aynı havayı solumaktan, aynı sinema sevgisini paylaşmaktan büyük onur duyuyorum.” dedi. 
Türk sinemasının kültleşmiş fantastik filmlerine imza atan yönetmen Yılmaz Atadeniz ise Onur Ödülü’nü, Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema ve Telif Hakları Genel Müdürü Abdurrahman Çelik’ten aldı. Atadeniz, öncelikle “Benim gibi çılgın bir adama katlandığı ve üç çocuk yetiştirdiği için eşime ve beni bu mesleğe sokan o muhteşem adama, Orhan Atadeniz’e, teşekkür ediyorum.” dedi. Ödülünü sinemanın tüm emekçileri adına aldığını söyleyen Atadeniz, “Godzilla Selahattin, Gani Turanlı, Türkan Şoray’lara ses veren Adalet Cimcoz’lar, Jeyan Tözüm’ler, rol icabı çok güzel kavga eden Cüneyt Arkın, İrfan Atasoy, kameramanlarım Gani Turanlı, Ali Uğur ve nice isimsiz sinema emekçisini de saygıyla anıyorum.” şeklinde konuştu.   

Festivalin geleneksel Yıldırım Önal Anı Ödülü’nün sahibi usta oyuncu ve seslendirme sanatçısı Müşfik Kenter’e ise ödülünü Antalya Valisi Alaaddin Yüksel verdi. Yüksel gecede yaptığı konuşmada, “1964’te başlayan ve Türk sinemasını geliştirme amacı taşıyan bu hareketin 45 sene sonra geldiği noktayı dikkatle takip ediyoruz.” Diyerek festivali bugüne taşıyan AKSAV ve TÜRSAK ekiplerine ve Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne teşekkür etti. 
Gecede, Altın Portakal için yarışan filmleri değerlendirecek olan ulusal, oyuncu Tuncel Kurtiz başkanlığındaki uzun meteraj yarışma jüri üyeleri yapımcı- senarist Ali Akdeniz, yönetmenler Ömer Faruk Sorak, Serdar Akar, oyuncular Ayda Aksel, Güven Kıraç, Fadik Sevin Atasoy, görüntü yönetmeni Çetin Tunca, sinema yazarı Sevin Okyay da sahneye çıkıp konukları selamladı. Ulusal uzun metraj jüri başkanı Tuncel Kurtiz, “Pencerelerimizi açabildiğimiz kadar açmalı, ancak önce kendimize açmalıyız. Belki artık pencerelerimizi kapattığımız için böyle olduk. Ama Antalya pencerelerini dünyaya açmış durumda. Bunun yanı sıra kendimize açtığımız pencereden de bu sene 16 tane çok önemli sinema eseri görünüyor. Bunları hep beraber seyredeceğiz.” Dedi. Bir festival jürisinin vereceği kararın öznel olacağını da hatırlatan Kurtiz, “Bizim Kophenag’da ödül vermediğimiz Kalpazanlar sonra Oscar aldı.” dedi. 
Jüri üyesi, Görüntü Yönetmeni Çetin Tunca ise sahnede bile elinden bırakmadığı kamerasıyla geceye renk kattı. 
Altın Portakal’ın yeni simgesi Festival Nişanı ise Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Menderes Türel tarafından, ‘Türk sinemasının asil ve zarif yüzü’ Filiz Akın’a sunuldu. Festival nişanını URART Yönetim Kurulu Başkanı Erol Sağmanlı getirdi. Akın, ödülünü aldıktan sonra “45 sene önce ilk ödül küçücük bir Altın Portakal’dı. O portakal 45 senedir sinemayı aydınlatıyor. Beni alkışlamaktan, yanımda olmaktan hiç vazgeçmediğiniz için çok teşekkür ediyorum.” şeklinde konuştu.  
45. ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ açılış töreni, Candan Erçetin’in, Türk filmlerinden görüntüler eşliğinde söylediği eski ve yeni şarkılarla sona erdi. 
ALTIN PORTAKAL’DA BU YIL: 

Festivalde bu yıl Altın Portakal için 25 kısa metraj, 27 belgesel ve 16 uzun metraj film yarışıyor. Kısa metraj jürisi, yönetmen Selim Demirdelen başkanlığında, 42. Antalya Altın Portakal ödülünün sahibi yönetmen Ulaş İnaç, yapımcı Leyla Özalp ve oyuncu Zafer Algöz’den oluşuyor. Belgesel filmleri ise yazar yönetmen Güneş Karabuda başkanlığında, gazeteci ve televizyon programcısı Tayfun Talipoğlu ile belgesel yönetmenleri Oğuz Makal ve Hasan Özgen’den oluşan jüri tarafından değerlendirilecek. 
Bu yıl 16 uzun metrajlı filmin yarıştığı Altın Portakal’ın jürisi ise usta oyuncu Tuncel Kurtiz başkanlığında toplanıyor. Jüride oyuncu Güven Kıraç, Fadik Sevin Atasoy, Ayda Aksel, görüntü yönetmeni Çetin Tunca, yapımcı- senarist Ali Akdeniz, yönetmenler Ömer Faruk Sorak ve Serdar Akar ve sinema yazarı Sevin Okyay yer alıyor.  Uzun metrajlı filmleri ayrıca bu yıl ilk kez verilecek Sinema Yazarları Derneği (SİYAD) ödülü için SİYAD üyelerinden Cem Altınsaray, Cumhur Canbazoğlu ve Övgü Gökçe de değerlendirecek. 
