“MÜKEMMEL BİR GÜN” EKİBİ 4. ULUSLARARASI AVRASYA FİLM FESTİVALİ’NDEYDİ 
Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) ile Antalya Kültür Sanat Vakfı (AKSAV) işbirliğiyle gerçekleştirilen 45. ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ ile eşzamanlı düzenlenen 4. ULUSLARARASI AVRASYA FİLM FESTİVALİ’nin açılış filmi Ferzan Özpetek’in son filmi “Mükemmel Bir Gün” (Un Giorno Perfetto)’dü. Türkiye galasını dün gece 4. ULUSLARARASI AVRASYA FİLM FESTİVALİ’nde yapan filmin yönetmeni Ferzan Özpetek, başrol oyuncusu Isabella Ferrari, oyuncu Serra Yılmaz ve yapımcı Domenico Procacci bu sabah da Hillside Su Otel’deki basın toplantısında filmle ilgili soruları cevapladı. 
Özpetek filminin Türkiye’deki gösterimini, “Karneni ailene göstermek gibi; çok heyecan verici bir tecrübe.” diye nitelerken filmin uyarlandığı romanı, Özpetek’e teklif eden yapımcı Domenico Procacci de “Bu, gayet katı, zor ve güçlü bir hikayeydi ve doğrusu ancak Ferzan’ın işin içinden çıkabileceğini düşünüp projeyi ona teslim ettim.” diye konuştu. 
Yönetmen, her filmine hakim olan aile temasına bağlılığını ise şöyle açıkladı: “Aile benim için çok önemli, hayattaki en büyük kuvvetimiz. Bana kuvvet veren, köklü bir ailem olmasaydı kariyerimde bu noktaya gelemezdim. Ama aile sadece anne-baba- kardeşler değil; arkadaşlar da hatta daha da genişlediğinde ülke de ailedir.”
Türkiye’de başladığı sinema hayatını uzun zamandır İtalya’da sürdüren yönetmen, gönlünde Türkiye’de film yapma arzusunun bulunduğunu da dile getirdi. Özpetek, Türkiye’den İtalya’ya uzanan serüvenini ise şöyle açıkladı: “İlk filmim Hamam’ı Türkiye’de yapmıştım ama özellikle Harem Suare’de o kadar çok şey için ‘hayır’ cevabı aldım ki… İtalya’da ise her şey çok kolay, başka yönetmenlerin çekim yapamadığı yerler için bile izin alabiliyorum. O yüzden İtalya’da çalışmaktan çok memnunum.” Özpetek, bu memnuniyetin karşılıklı olduğuna da dikkat çekti ve “İtalya’da bir oyuncuya ‘her şeyin çok iyi, bir de Ferzan’la çalışırsan tamamdır’ diyorlar. Bu çok hoşuma gidiyor.” Diye konuştu. Yönetmen, bu uyumun sırrını ise “Bence her oyuncuya aşeren bir hamile gibi davranılmalı.” Diye açıkladı. 
İtalya’nın gözde oyuncusu Isabelle Ferrari de Özpetek’in sözlerini doğrularken “Onunla ikinci kez çalışıyorum ve ona tamamen güveniyorum. Bu defa da bana film için sekiz kilo al dedi ve ben de gözümü kırpmadan sekiz kilo aldım.” dedi. 
Filmlerinde tümüyle hayattan beslendiğini vurgulayan Özpetek, bir önceki filmi Kutsal Yürek’ten örnek verdi: “Kutsal Yürek’i çektiğimde İtalya’da eleştirildi; bu kadar yoksulluk mu var, İtalya bu kadar kötü durumda mı? diye. Ama şimdi sırf İtalya değil bütün Avrupa’nın durumu ortada. Ve şimdi diyorlar ki; Ferzan bu durumu daha önceden görmüş, haklıymış.” 
