ALTIN PALMİYELİ “SINIF”IN TÜRK OYUNCUSU BURAK ÖZYILMAZ,   

4. ULUSLARARASI AVRASYA FİLM FESTİVALİ’NDEYDİ   
Bu yıl Cannes’da Altın Palmiye kazanan “Sınıf” (The Class) filminin genç Türk oyuncusu Burak Özyılmaz, filmin, 4. Uluslar arası Avrasya Film Festivali’nde gerçekleştirilen Türkiye galasına katıldı. 

Laurent Cantet’nin yönettiği, Paris’teki bir okulun sorunlu bir sınıfına odaklanan filmde bir Türk öğrenciyi canlandıran 15 yaşındaki Burak Özyılmaz, filme ilk başta katılmayı düşünmediğini daha sonra annesinin teşvikiyle elemelere katıldığını söyledi. “Okula seçmelere geldiklerinde pek ilgilenmemiştim ama sonra ‘belki de hayatımın fırsatıdır’ diye düşündüm. Sonra da yönetmen arayıp seçildiğimi söyledi. Gerçi ben çekim öncesi çalışmaları da biraz ektim ama sonra filme başlayınca her şey çok eğlenceli geçti.”

Özyılmaz, bir sınıf üzerinden Fransız eğitim sistemine ve günümüz Fransız toplumuna eleştiri yönelten filmin, gerçeklerle paralel gittiğine de dikkat çekti. “Mekan olarak bizim sınıfımız kullanıldı, filmde sınıf arkadaşım olanların hemen hepsi gerçekte de okuldan arkadaşım. Onun dışında öğretmen- öğrenci ilişkisi gerçekten çok sorunlu Fransa’da; öğrenciler çok laubali. Bu da filmde aynen var. Ve etnik sorunlar; Araplar, zenciler, Türkler, Fransızlar, yabancılar… Film bunu da aynen gösterip ama üstesinden gelebileceğimizi söylüyor, ‘etnik sorunlara takılmayalım’ diyor. Bu yüzden de filmi çok seviyorum.”   
Cannes’daki gecede çok heyecanlandığını söyleyen genç oyuncu, “Bu benim yaşadığım ve yaşayacağım en güzel geceydi.” Diye konuştu. “Kelimelerle ifade edilemeyecek bir şey. Büyük starların filmimizi beğendiklerini söylemesi, Robert de Niro’dan ödül almak, Sean Penn’le aynı sahnede olmak… O gece benim için bir kez daha sinema adına yüreklendirici oldu.”   
Özyılmaz, oyunculuğa devam etmeyi hedeflediğini, bunun için Eylül’den beri sinema dersleri aldığını söylerken sıkı bir sinema seyircisi olduğunu da vurguladı. “Bu filmler nasıl yapılıyor, ne şartlarda çekiliyor, ne mesaj veriyor sorularının cevabını, film analizlerini hep çok merak ederim.”

Festivalde Özyılmaz’a eşlik eden annesi Sezer Özyılmaz da oğluyla gurur duyduğunu belirterek, “Pek hevesli olmadığı zamanlarda bir Türk çocuğu olarak yine bir Türk çocuğunu canlandıracağı için onu teşvik etmiştim. İyi ki de yapmışım. Bence çok güzel bir film çıktı ortaya ve böyle bir filmde yer almak çok gurur verici.” Diye konuştu. 
