GENÇ SİNEMACILAR, ZEKİ DEMİRKUBUZ’LA
SİNEMA ATÖLYESİ’NDE BULUŞTU 
Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) ile Antalya Kültür Sanat Vakfı’nın (AKSAV) işbirliğiyle düzenlenen 45. Altın Portakal Film Festiva’nde üç yıldır gerçekleştirilen  “YARININ SİNEMACILARI” etkinliği kapsamında, Türkiye’nin dört bir yanında sinema eğitimi alan üniversite öğrencileri Hillside Su Otel’de Zeki Demirkubuz’la sinema atölyesi gerçekleştirdi. 
Genç sinemacıların sorularıyla şekillenen etkinlikte Zeki Demirkubuz da kendi filmografisi ve sinema üzerine düşüncelerini samimiyetle paylaştı. “Sinema yapmayı ahlaki bir mesele olarak ele alıyorum.” diyen Demirkubuz, kendi tecrübelerinden hareketle sinemadaki tüm seçim ve kararlarda ‘akıl’dan çok ‘sezgi’ye güvendiğini söyledi. 
Demirkubuz’un yazıp yönettiği ve yönetmen rolünü oynadığı “Bekleme Odası” hakkında gelen soruları usta yönetmen şöyle cevapladı: “Yazıp yönetmenin yanı sıra başrolü oynamam, eşimi oynatmam, başka bir film için düşünülecek bir şey değil. Özellikle yazarken tamamen dışarıdan soyutlanıp kendi dertlerim, kendi iç dünyam hakkında bazı zor, anlatılamayan mevzuları anlatma ihtiyacı vardı. Belki herkes düşünür ama filme çekmek için değerli bulunmaz. Bunları bir oyuncuya ne kadar anlatabilirim, hadi anlattım, bu rolü oynamak isterler mi? Diye sorularım oldu. Çünkü oynadığım yönetmen karakteri, sürekli kendiyle çelişen, kötü yanları gayet ortada bir adamdı, yalanlar söylüyordu. Bir yandan oyuncularla empati kurmak istedim, kamera önünde işler nasıl oluyormuş, göreyim dedim. Biraz da ‘benden de geriye bir şey kalsın’ düşüncesi eklendi ve böylece o filmi çektim.”   

Filmlerinde amatör oyuncuları kullanmaktan kaçınmayan yönetmen, bu tercihinin sebebini de şöyle açıkladı: “Bu konuda ille oyunculuk eğitimi almış olsun ya da ille amatör olsun diye bir katı tutumum yok. Ben karakteri yazdıktan sonra onun yüzünü ararım. O yüze rastladığımı düşündüğümdeyse karşımdakinin kapasitesini değerlendiririm; yani özne olabilir mi? Kendi ortamında benim istediğim gibi bir karakterdir ama kamera önünde, çekimde aynı tarzı sergileyebilir mi? Ama bu veriler de bir yere kadar yardımcı olabilir. Hep dediğim gibi esas olan sezgilerdir.”

“YARININ SİNEMACILARI”nın Zeki Demirkubuz’la gerçekleştirdiği sinema atölyesi, 16 Ekim’de yine Hillside Su Otel’de tekrarlanacak.  
