DANNY GLOVER, 4. ULUSLARARASI AVRASYA FİLM FESTİVALİ’NDE

SON FİLMİ “KÖRLÜK”ÜN GALASINA KATILDI   
“Cehennem Silahı”nın iki müthiş dedektifinden biri olan usta oyuncu Danny Glover, son filmi “Körlük”ün, 4. Uluslararası Avrasya Film Festivali’ndeki galasına katıldı. 

Kırmızı halıdan geçerek Antalya Kültür Merkezi’ne (AKM) gelen Glover, basının ve sinemaseverlerin yoğun ilgisiyle karşılandı. Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) ve festival başkanı Engin Yiğitgil’in karşıladığı ünlü oyuncu, kokteyl alanında da hayranlarıyla birlikte fotoğraf çektirdi. 
Filmden önce Engin Yiğitgil’in takdimiyle sahneye gelen Glover, ortamdan çok etkilendiğini belirterek şöyle konuştu: “Küçükken postanede çalışan annemin yanına giderdim. Annem arkadaşlarına beni ‘bu benim oğlum, bir oyuncu’ diye tanıtırdı. Onlar da ‘Öyle mi? Hangi filmde oynuyor?’ diye sorarlardı. Annem de ‘Siz henüz tanımıyorsunuz ama ilerde herkesin alkışladığı bir oyuncu olacak’ derdi. Şu an burada oluşunuz annemi haklı çıkarıyor. Bunu görmek çok güzel, hepinize teşekkür ederim.”

Glover, ayrıca festival programını da çok beğendiğini söyledi: “Kataloga baktığımda dünyanın dört bir yanından filmlerin yer aldığını gördüm. Bu gösteriyor ki bu festivalin bir vizyonu var. Festivali hazırlayanları tebrik ederim.”
Glover’ın oynadığı “Körlük”ü festivaldeki Türkiye galasında izleyenler arasında Antalya Büyükşehir Belediyesi ve festival onursal başkanı Menderes Türel de vardı. 
