DANNY GLOVER, ANTALYA’DA DERS VERDİ 
4. Uluslararası Avrasya Film Festivali konuklarından Danny Glover, Hillside Su Otel’de bir sinema dersi verdi. Festivalin bir diğer konuğu Matthew Modine de en ön sırada sinema dersini izleyenler arasındaydı. 

Türkiye’de de “Cehennem Silahı”, “Manderley”, “Lütfen Başa Sarın” ve “Testere” filmleriyle geniş bir seyirci kitlesine sahip olan Glover, oyunculuk konusunda kendisine ilk inanan ve kendisini ilk yüreklendiren kişinin annesi olduğunu söyledi: “Annem bütün arkadaşlarına benim bir oyuncu olduğumu ve ilerde çok tanınacağımı söylerdi. İlk tiyatro oyunumda kulise gelip ‘Sen harika bir oyuncusun’ diye bağırmıştı!”
Festivalde Türkiye galasını yapan son filmi “Körlük”ü sadece film olarak değil roman olarak da çok beğendiğini ve romanın yazarı Jose Saramago’yu da sevdiğini belirten Glover, filmin hikayesini şöyle anlattı: “Filmden önce kitabı okuduğumda felsefi açıdan yaklaştım meseleye. Benim karakterim, bence yazarın sesi.  Bu karakterin aşkı arayışını çok sevdim. Bir gözü zaten görmeyen biri ve dış görünüşü yüzünden onu yargılamayan biriyle ilişki kurmaya çalışıyor. Ve hikaye genel olarak gerçekten baktığımızı ama görmediğimizi çok iyi bir şekilde anlatıyor.”

Aktivist kimliğiyle de tanınan Glover, siyasetle ilgilenmeye öğrencilik yıllarında, özellikle ekonomi eğitimi aldıktan sonra başladığını anlattı: “San Fransisco’daydım ve orada gerçekten politik bir ortam vardı. Çok şanslı olduğumu söyleyebilirim. Çünkü etrafımda hep bu tür insanlar vardı. Tiyatroya ilk girişim ‘senin gibi devrimci gençleri aramızda görmek isteriz’ şeklinde bir davetle oldu. Ardından sinemada Bamako gibi filmler, belgeseller yaptık ve bunlar da meseleyi ileri taşıdı. Aslında öğrencilik zamanımda Amerika’nın en büyük eğitim grevini yaptık; Afro-amerikan, Latin Amerikalı, yabancı, beyaz öğrenciler, öğretmenler… Çok güzel bir şeydi!” 
