MAJID MAJIDI’NIN SON FİLMİ FESTİVALİN ÜNLÜLERİNİ BULUŞTURDU 
Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) ile Antalya Kültür Sanat Vakfı’nın (AKSAV) işbirliğiyle düzenlenen 45. Altın Portakal Film Festivali ile eşzamanlı gerçekleştirilen 4.Uluslararası Avrasya Film Festivali’nde  jüri üyesi İranlı yönetmen Majid Majidi’nin son filmi “Serçelerin Şarkısı”nın gösterimi festivalin ünlü isimlerini buluşturdu. Migros Cinebonus sinemalarındaki gösterim ve ardından gerçekleşen söyleşiye festival konuklarından Danny Glover, Matthew Modine, Cameron Bailey, Nuri Bilge Ceylan ve Semih Kaplanoğlu da katıldı. 
Filmde, günümüz teknolojisinin de etkisiyle birbirlerinden ve kendi özlerinden uzaklaşan insana odaklandığını söyleyen Majidi, “Herhangi bir yerde herhangi birinin yaşayabileceği şeyleri anlattım” dedi. Filmlerindeki üslubun Yılmaz Güney tarzına benzetilmesi üzerine ise Majidi, “Yılmaz Güney benim favori yönetmenim. Benim Türkiye’ye bakış açımı Yılmaz Güney’in ‘Yol’u değiştirmiştir.” İfadesini kullandı. 
İran’ın, İran sinema ortamının ve İslam’ın Batı’da yanlış tanıtıldığını belirten yönetmen şöyle konuştu: “İran devriminden sonra sanatçıların ülkeyi terk ettiği söyleniyor. Hayır; İran’a prestij kazandırmış Kiarostami, Mechruyi, Kimyayi gibi usta yönetmenler İran’ı hiç terk etmedi. Bir tek Nadiri Amerika’da, bir de Makhmelbaf Afganistan’a gidip geliyor. Ülkeyi terk edenler sadece üçüncü, dördüncü sınıf oyuncular. Ayrıca bu filmlerin İran’da gösterilmediği düşünülüyor. Oysa filmim on gündür İran’da gösterimde ve en çok izlenen ilk üç film arasında. Dağıtımcılar üç ay vizyonda kalmasını öngörüyor. Bir de Batı, İslam’ı şiddetle özdeşleştiriyor. Oysa bizim dinimiz ve peygamberimiz, sevgiyi, merhameti, sadakati ve fedakarlığı öğütler.”
Usta yönetmen, filmlerinde Azeri kökenli kişilerine ve Azeri şivesine sıkça yer vermesini ise şu şekilde açıkladı: “İran’da pek çok Azeri ve Türk kökenli göçmen var. Ve daha çok ağır işlerde onlar çalışıyor. Filmlere de böyle yansıyor. Ben de gerçekçi olarak bunu filmlerimde kullanıyorum.” 
