CHARLES MARTIN SMITH YENİ FİLMİ “KADER TAŞI”NIN GALASI İÇİN

4. ULUSLAR ARASI AVRASYA FİLM FESTİVALİ’NDEYDİ  
Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) ile Antalya Kültür Sanat Vakfı’nın (AKSAV) işbirliğiyle gerçekleştirilen 4. Uluslar arası Avrasya Film Festivali, yönetmen Charles M. Smith’i ağırladı. Smith, son filmi “Kader Taşı”nın Antalya Kültür Merkezi’ndeki (AKM) galasına ve gösterim sonrası festival kafedeki söyleşisine katıldı. 

Filme konu olan kitabı uzun süre eski kitapçılarda arayıp bulduklarını anlatan yönetmen, 60’larda Amerika’daki hak ve özgürlükler tartışmaları üzerine önceden beri film yapmak istediğini söyledi: “Böyle bir film yapmak benim için çok önemliydi. Hikâyede bulunan komik öğeler dâhil her şey gerçek. Hikâye üzerinde çok uzun süre uğraştım. Hikayenin kahramanı Hemanten ile 8–9 yıldır tanışıyoruz. 83 yaşında olmasına rağmen 22 yaşında yaşadığı bu olayı bizimle tartışmaktan çekinmedi. Sette bize bizzat yardım etti. Hatta ona ufak da olsa bir rol verdik.” 
Yönetmen, İngiliz ve İskoçlar arasındaki çekişmeyi konu alan hikayeye İngilizler’in yorumunu şu sözlerle anlattı: “50 yıl önceki çekişmelerin hâlâ devam etmesi beni şaşırttı. Açıkçası böyle negatif bir tepki beklemiyordum. Özellikle de finansman ararken negatif tepkilerle karşılaştık. İskoçlarsa çok beğendi. Kendi film festivallerinde gösterildiğinde ağlayanlar vardı fakat olumsuz tepki gösterenler de oldu.”

“Ulusalcılık globalleşti mi?” şeklindeki bir soruyu ise Smith şöyle cevapladı: “Yaşadığımız dünyada her şey iç içe. Film İskoç taraftarı mesajlar veriyordu fakat İngiliz karşıtı değildi. Evet, ulusalcılığın globalleştiğini düşünüyorum ama bence bu doğal bir akış.”
