MATTHEW MODINE GÜLE OYNAYA SİNEMA DERSİ VERDİ  
Amerikalı ünlü oyuncu Matthew Modine, Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) ve Antalya Kültür Sanat Vakfı (AKSAV) işbirliğiyle gerçekleştirilen 4. Uluslar arası Avrasya Film Festivali kapsamında Hillside Su Otel’de bir sinema dersi verdi. 
Sinema öğrencileri ve medya mensuplarının takip ettiği etkinlikte, TÜRSAK ve festival başkanı Engin Yiğitgil’in övgülerine kendisini öperek karşılık veren Modine, sempatik ve eğlenceli tavırlarıyla katılımcıların ilgisini son ana kadar üstünde toplamayı başardı. 
Sinema yazarı Fırat Yücel’in moderatörlüğünü üstlendiği etkinlikte Modine, kariyerinin zirvesini işaretleyen savaş filmleri hakkında şunları söyledi: “En önemli şey temeldir. Bir ev yaparken de bir ilişkiye başlarken de  temelinin sağlam olması gerekir. Medeniyetin temeli için de bu geçerli. Şimdi sorunları çözmek ya da ‘barışı sağlamak’ için savaş yapılıyor. Amerika’nın geçmişinde de çok şiddet var; Kızılderililere uygulananlar, Afrika’dan, Meksika’dan gelenlere yapılanlar, I. ve II. Dünya savaşları ve şimdi Irak. Aynı hataları yapmaya devam ediyoruz. Filmlerde de işte bu sürekli yapılan hatalar gösteriliyor.” 
Modine’in yönlendirmesiyle interaktif bir şekilde ilerleyen sohbette ünlü oyuncu, “Öğrenciler arasında yönetmen olacak olan var mı?” diye sorduktan sonra genç sinemacılara şu tavsiyede bulundu: “Hep ikonlar vardır; Marilyn Monroe, Stanley Kubrick. Ama siz kimse değil kendiniz olun; kendiniz olmak en önemli şey. Ve tabii
 bundan sonra kendinizi eğlenceli, ilgi çekici hale getirin ki insanlar söylediğinizi dinlesin! Oyunculuk dersleri aldığım Stella Adler derdi ki; insanların önüne çıkan biriyseniz sorumluluğunuz vardır. Evet, ben de aptal filmlerde oynadım ama sözün nereye gideceğine dikkat etmek gerek. Yapılan bir sürü aptalca iş sonunda şimdi Amerika’daki insanlar sanıyor ki bir Müslüman, sabah uyanıp bugün kaç Hristiyan’ı   öldüreyim diye düşünüyor!”
Tüm zamanların en iyi savaş filmlerinden “Full Metal Jacket”ta efsane yönetmen Stanley Kubrick ile çalışan Modine, bu tecrübeyi şu sözlerle anlattı: “Stanley çok etkileyici biriydi. Çok güçlü ve belki biraz korkutucu bir imajı vardı. Ama çocukları, hayvanları, ailesini ve elbette film yapmayı çok severdi. Filmleriyle insanlara ayna tutardı. Filmini inanılmaz detaylarla kurardı. Ben o zaman 25 yaşında toy bir aktördüm. Çekimler uzayıp duruyordu. Üç ay geçmişti ve ben hâlâ neyi nasıl yapacağımı bilmiyordum. Arabayla giderken Kubrick’e rastladım, neredeyse ağlayarak ‘ben nasıl yapacağım bu işi’ diye sızlandım. ‘Ne dert ediyorsun? Kendin ol!’ dedi. Ha iyi o zaman diye sevindim ben de!”
Mel Gibson’la aynı filmde rol alan Modine rol arkadaşını şöyle anlattı: “Korkunç içerdi. Bir gün onunla Toronto’da içip içip trafiğe çıktık ve önümüzdeki arabaya çarpa çarpa sekiz tane arabayı ittik. Ve sonra Mel, sadece o araçlardan değil bütün şehirden özür diledi. Tabii o benden farklı biri; benim evime gelip ‘Burada mı kalıyorsun? Yürü benim eve gidiyoruz.’ Dedi. Tabii onun ev dediği, bu otel kadar büyük bir yer! 3 ay onunla kaldım.”
Altın Palmiyeli Birdy filminde Alan Parker’la çalışan aktör, Birdy anılarını da paylaştı: “Alan Parker’ın hiçbir dediğini anlamıyordum. Sürekli ‘Ne? Ne dediniz?’ diyordum. O da deliriyordu! Beni öldürecek dedim. Nitekim Birdy’yi öldürdü! Herkes öldürme demesine rağmen!”
Vision Quest’te Madonna ile birlikte oynayan Modine, “Aslında onun 15 dakikalık rolü vardı ama İtalya’ya gittiğimde her yerde Madonna’nın afişini gördüm ve ne güzel, konseri varmış diye düşündüm. Meğer o bizim filmin afişiymiş! Madonna gerçekten yetenekli. Guy Ritchie’den boşanacak diye duydum. Ben de karımdan ayrılıp onunla mı evlensem?” diyerek salonu bir kez daha kahkahaya boğdu. 
Türkiye’den davet aldığında çok heyecanlandığını söyleyen Modine, “Farklı bir kültürü tanımak için bundan daha güzel bir fırsat olamaz! Tabi otelde oturup olmaz bu, çıkıp dolaşmak lazım.” Diye konuştu.   
