ALTIN PORTAKAL’DAN NOTLAR

· Festivalin en çok film seyreden ünlüsü Danny Glover’dı. 
· Altın Portakal’ın bu seneki rengi kesinlikle kırmızıydı. Republica’nın hazırladığı muhteşem dekorlar tüm Festivali kırmızıya boyadı.
· Hillside Su’yu bir “dalmaçyalı” desenine dönüştüren her zaman siyah giyen Türsak ekibi son günlerde Şermin, Onur ve Selma’nın renkli elbiseleri ile fire verdi. 
· Festivalin en minikleri Zeki Demirkubuz’un ve Ömer Faruk Sorak’ın kızlarıydı. Hillside Su Lounge’ın en aranan simaları olan bu iki minik festivalin adeta maskotları oldu.  

· Altın Portakal’ın en çok konuşulan çifti Jacqueline Bisset ve 13 yıldır beraber olduğu Türk sevgilisiydi.
· Altın Portakal’ın öğleden sonra içeceği “ballı koca karı çayı”ydı. Ses kısıklığına birebir gelen bu şifalı çay, özellikle organizasyon görevlilerinin favorisiydi. 
· Tüm ulaşım, konaklama, temizlik, güvenlik ve hostes hizmetini sağlayan Hürtur ekibi, ofis olarak Hillside Su’nun barına yerleşince festivalin en misafirperver ekibi oldu. Yorgunluktan düşmek üzere olana ilk çayı onlar ikram etti.
· Festivalin ünlü anektodlarından biri de “oyuncu” sanılarak Hollywood prodüktörlerinin kartvizit verdikleri ünlü gazeteci Ayşe Özyılmazel’in yaşadıklarıydı. Ama Ayşe, Hollywood masalına kendini kaptırmadı, o gösterimden bu röportaja koşturdu durdu.

· TürkMax ekibi canlı yayınların en önde kanalı oldu. AKM Aspendos salonu fuayesinde, “Kırmızı Halı” kavşağına kurdukları stüdyolarına ünlüleri, kaçırmakta o kadar başarılı bir performans sergilediler ki, zaman zaman “Galalar” Türkmax yayınlarını beklemek zorunda kaldı. 
· Türkmax ekibi açılış ve ödül törenini o kadar başarılı bir canlı yayınla izleyicilerine ulaştırdı ki, sahne arkasındaki Türsak ekibi, canlı yayın sırasında aldığı tebrik telefonlarına cevap vermekten akışı takip edemez hale gelince, telefonlarını kapatmak zorunda kaldılar. 
· NTV ekibi festivalin en “canlı” ekibiydi. Yekta Kopan araya bir Almanya seyahati de sıkıştırmasına rağmen, NTV ekibi, her an her yerdeydi. Bazen günde 2 kez canlı yayın yaparak, festivali an be an ekrana taşıdılar.
· Festival’in NTV’ye ayırdığı NTV lounch, stüdyo olmanın da ötesine geçerek festival konuklarının buluşma noktası oldu. 
· NTV muhabiri Oya Özgey, Mickey Rourke’un köpeğine hediye ettiği kıyafetler ile de Hollywood starlarının favorisi oldu.

· CNNTürk ekibi, festivalin en çok röportaj yapan ekibiydi. Bir yandan Muamer Brav bir yandan Defne Alphan neredeyse tüm konuklarla röportaj yaptılar. CNNTürk Hayatım Sinema ekibi, kendi yayınları dışında Star ve CNNTürk haber bültenlerine de festivali taşıyarak, festival medya ekibinin özel teşekkürlerini aldı.

· 45. Antalya Altın Portakal Film Festival’i, bugüne kadarkilerin en “iletişimli” festivaliydi. Medya ekibi, günde en az 2 kez, festivali takip eden 120 kişilik medya ordusuna mail ve sms attı. Özellikle geceyarısı atılan sms’ler ilk günler heyecana yol açtıysa da, birkaç gün sonra, gecenin beklenen notları arasında yerini aldı.

· Festivalin en yorgunu, Türsak Genel Müdürü Sevinç Baloğlu’ydu. Haftalar süren hazırlıkların ardından bir de mikrop kapınca, Baloğlu, final gecesinde, Adrian Brody’e ödülünü verdiği sahneden iner inmez hastaneye kaldırıldı ve festivalin müthiş parti gecesini hastanede geçirdi. 

· Altın Portakal’ın içkisi “kiki”ydi. Kiki ise güler yüzlü hizmetinden asla ödün vermeyen Hillside Su görevlilerinden İhsan’ın 2 yıl önce bir partide festival misafirleri için uydurduğu kokteyldi. 2 yıl önce adı İhsan olan içkinin sunumu daha da şıklaşıp bu yıl “kiki” olmuştu. 
· Hillside Su’nun muhteşem sabah kahvaltıları kadar o kahvaltılarda yorgun festivalcileri çaysız kahvesiz ve meyvesiz bırakmayan Hülya’da da festivalin yorgunlarından. 
· Altın Portakal’ın çalışma odasından en az çıkanı Mutlu’ydu… İnternet haberleri, çeviriler, gazete haberleri derken, Mutlu festivalin en görünmeyeni ve en çalışkanı oldu.

· Festivalin en zorlu işi her sene olduğu gibi bu sene de “oturma düzeni” oldu… Her seremoni gecesi en hummalı çalışma Nurcan Kuzucan’ın başkanlığındaki bir “oturtma ordusu”nun koltuk etiketlemelerinde yaşandı. Ne var ki her seferinde de “resmi erkân”ın fendi sanatçı erkânını yendi.” 
· Festivalin her daim şık ve ayakta olan “yöneticisi” ise Türsak Başkan Yardımcısı Serap Engin’di… Sanatçı arkadaşlarını aratmayacak şıklığını bütün gün ve gece çalışmasına rağmen hangi arada yapabildiği konusu Festivalin sırrı olarak kaldı. 
· Altın Portakal’ın bayanları için vazgeçilmezi Mac ve ekibiydi kuskusuz. En çok kullanılan Mac ürünleri ise liquidlast liner ve takma kirpiklerdi. Hem Shareton’da hem Hillside Su’da kahvaltı bir gün önceki filmlerin ve partilerin gözlerdeki yorgunluğunu gizlemek için kocaman gözlüklerle yapıldı, ardından Mac odalarına koşuldu. Festivalde herkes onlar sayesinde birer stardı! 
· Hillside Su’daki festival misafirlerinin favori yemekleri 4 peynirli tortellini, kremalı mantar çorbası ve hellim peynirli salataydı.

· Altın Portakal’ın en rahat mekanı festival sponsoru Digitürk’ün fuaye alanlarına koyduğu televizyonlu kırmızı koltukların bulunduğu bölümlerdi. 
· Altın Portakal katılımcıları için yoğun gecen festival programının yorgunluğunu atmak için Digitürk’ün hazırladığı muhteşem partiler akıllarda yer etti. Kuşkusuz bu etkinliklerin en gözdesi Digitürk tarafından getirtilen Chicago müzikaliydi.

· Dünyaca ünlü festivallerden yolu geçmiş ve bu sene Oscar için yarışacak pek çok filmin de içinde bulunduğu 88 film Yurt içi Kargo tarafından dünyanın dört bir yanından özenle Antalya’ya getirildi. 
· Festivalin en çok konuşulan olaylarından biri de festival medya ekibinden Begüm’ün Adrien Brody ve annesine baktığı kahve falıydı. Adrian’ın fincanında 3 uzun yol ve bir bebek haberi vardı!
· Festivalin en aşık çiftleri Marisa Tomei ve sevgilisi ile Kanal 24 ekibinin kameramanı Ediz Gülten ve eşiydi.
· Festivalin en prodüksiyon çifti Nurfer ve Umut’tu… Umut görüntülerin an be an montajı ile uğraşırken, Nurfer o galadan diğerine koşturup, kırmızı halı serilmesine, filmin vaktinde başlamasına uğraşıyordu!

· Festivalden en fazla yararlananlar ise Türkiye’nin dört bir yanından festival konuğu olarak gelen sinema öğrencileri oldu. 200’e yakın öğrenci festival boyunca yaklaşık 60 film seyretti, 5 masterclass, 4 atölye çalışması ve 16 sinema söyleşisine katıldılar… . 
· Urart ekibi, geleceği son anda belli olan uluslararası ünlülere verilecek ödülleri yetiştirebilmek için, festival sırasında da ödül yapımını sürdürmek zorunda kaldı. Özgün tasarımları ile oldukça zor bir ödül olan Altın Portakal heykellerini tam zamanında yetiştirdi. 

· İlk kez Altın Portakal’da yaklaşık 4 metrakerelik bir sahnede Hollywood’un 4 ünlüsü müzik yaptı, dans etti. Adrian Brody piyanodayken; Kevin Spacey, Mickey Rourke ve Marisa Tomei, filmlerde bile görülemeyecek müthiş doğaçlama gösterilerini festival için yaptılar.
· Festivalin en misafirperverleri, sevgili Antalya’lı gazeteci arkadaşlarımdı… Aramızda ilk gece yaşanan ve iki tarafın da suçu olmayan iletişimsizlik sorununu aşmamda, bana çok yardımcı oldular. Ayrıca festivalin her dakikasını neredeyse bizden daha iyi takip ettiler. (Zaman zaman bir sonraki iş için beni uyardıkları oldu gerçekten.) 
· Portakal güzel… Yine gelecek ben.)
· Kanal 24 ekibinden düzeltme: Ediz kameraman değil… Bu arada sevgili pıtırcığım, çitlembiğim Merve Genç’i unuttuğum için Allah beni ne yapsın!!! Festivalin en çalışkanlarından biri de oydu… gala, roportaj, kırmızı halı… basın toplantısı… parti… her an gülümsedi… bi taneydi…
· En Heyecanlı Yeri, festivalin de en heyecanlı ekibiydi… Sevgili Ceylan, medya ekibi kadar adrenalın yüklüydü… bizi hiç yalnız bırakmadı.
· SİYAD üyeleri… öyle ağır ağabeylerdi ki, bazen kendimizi okulda sandık. Özellikle de sevgili başkan!
· MTV ve NR1 sinema ekipleri… Hep çalıştı… Bir tek biz bir türlü yüzyüze gelemedik.
· TV8 Gamze, gelecek yıl da bu kadar havalı olursa, festivale akredite edilemeyecek, söylemedi demeyin.
· Tüm sinema dergileri ekipleri… onca filmin ardından, Siyah’daki performansınıza hayran kaldık!
· HERKESE SEVGİLER
SELMA
