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Altın Portakal Ödül Töreni TürkMax ekranlarında  
19 Ekim Pazar - 20.30 (Canlı)
DIGITURK’ün sponsorluğuyla bu yıl 45. kez sinemaseverlerle buluşan Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin ödül töreni, 19 Ekim Pazar akşamı saat 20.30’dan itibaren TürkMax’tan canlı olarak yayınlanacak. Ödül törenini Levent Üzümcü ve Ceyda Düvenci sunacak.
DIGITURK Genç Sinemacıları Ödüllendiriyor

DIGITURK, “Behlül Dal Genç Yetenek Ödülü"nü bu yıl da vererek Türk sinemasını desteklemeye devam ediyor. Sponsorlarıyla daha da güçlenen Antalya Altın Portakal Film Festivali'nde gelenekselleşen “Behlül Dal Genç Yetenek Ödülü, DIGITURK'ün desteklemesiyle festivale yeni bir boyut katmıştı. Gençleri destekleyen DIGITURK, bu yıl da büyük jürinin seçeceği oyuncu, yönetmen, müzisyen, sanat yönetmeni, görüntü yönetmeni gibi sinemanın her alanından olabilecek Türk sinemasının genç bir yeteneğine 25 bin dolar para ödülü veriyor. DIGITURK, TÜRSAK Vakfı’na Kurumsal Sponsor, Antalya Altın Portakal Film Festivaline Sponsor olarak, Türk Sinemasına da desteğini sürdürüyor.
Dünyaca tanınan şöhretlere de ev sahipliği yapan festivalde, Uluslararası Avrasya Film Festivali 4. kez seyirciyle buluştu. Dolayısıyla, yılın en yeni ve en iyi yerli filmleri Altın Portakal kazanmak için birbiriyle yarışırken, dünya sinemasının 2008’e damgasını vuran, usta yönetmenlerin imzasını taşıyan en sağlam filmleri de Avrasya Film Festivali aracılığıyla sinemaseverlerle buluştu. Festivalde ayrıca Ulusal Belgesel ve Kısa Metraj filmler de yarıştı.

Heyecan dorukta!

Antalya Altın Portakal Film Festivali, 19 Ekim Pazar akşamı yapılacak olan gecede, milyonların heyecanla beklediği ödüller sahiplerini TürkMax ekranlarında bulacak. 
Bu muhteşem geceyi sakın kaçırmayın!
