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Pfizer, Kurumsal Film Festivali 2008
Corporate Film Fest’de (Kurumsal Film Festivali) geçen yıl Fantastik Film/Uyarlama ve Özel Ödül dallarında toplamda 5 ödülün sahibi olan Pfizer Türkiye, bu yıl ‘İş Yaşamı ve İnsani Değerler’ ile ‘Reklam’ kategorilerinde hazırladığı 2 ayrı filmle beraber 25 Ekim’de gerçekleşecek final gecesinde yarışacak. 
İş yaşamındaki insanı değerleri işleyen fantastik kurgu filmi ile çok konuşulacak bir iş için kolları sıvayan Pfizer ekibi, çekimlerine hızla başladıkları filmde, iş dünyasındaki maskelerin ardında saklanan insanları konu alıyor.
Pfizer Türkiye, bu yıl üçüncüsü düzenlenen ve 18 firmanın katıldığı Kurumsal Film Festivali’ne (CFF), 2 farklı filmle hazırlanıyor. Bu yılki konusu “İş Yaşamı ve İnsani Değerler” olarak belirlenen Kurmaca Kategorisine ve Reklam Kategorisine katılmak üzere 2 ayrı filmin hazırlıklarına başlayan Pfizer Türkiye ekibi, öğle saatlerinde ve mesai sonrasında sık sık bir araya gelerek büyük bir heyecanla film çekimlerini sürdürüyor. 

 “Kurumları en iyi çalışanları anlatır” fikrinden yola çıkarak düzenlenen CFF, kurum çalışanları arasında etkili iç iletişim oluşturmayı, takım ruhunu pekiştirmeyi ve yaratıcılığı artırmayı amaçlıyor. Kurumsal Film Festivali (CFF)’ne katılan ekipler ise filmin senaryosunu, yapımcılığını, yönetmenliğini ve oyunculuğunu bizzat kendileri üstleniyor ve kurdukları gerçek film setlerinde çekimlerini gerçekleştiriyorlar.. 
Pfizer’den İş Hayatına Fantastik Bir Bakış 
Festivale ilk olarak geçen sene katılan ve 5 ödül birden toplayarak iyi bir başlangıç yapan Pfizer Türkiye, bu sene daha da iddialı.  Festival için biri reklam olmak üzere 2 ayrı film birden hazırlayan ekip, ‘Kurmaca’ kategorisi için, iş hayatındaki kariyer hedefleri, beklentiler, rekabet ortamı gibi konuları işleyen fantastik bir film hazırlıyor. Şirketin farklı departmanlarından yaklaşık 50 çalışanın görev aldığı filmin yönetmeni Çınar Ketani, bu filmin konusunu şu sözlerle özetliyor:

“İş hayatının bir masal olduğunu düşünün. Nasıl bir dünya yaratırdınız kendinize? Rengarenk değil mi? Büyücüler, ejderhalar, cüceler de var mı içinde? Ben de bir dünya yarattım kendime. Ama bildiğiniz masallar gibi değil… Ne cüce var ne de büyücü. Sadece maskeler var, abartılı, korkunç maskeler... Bu masalın siyah beyaz değil de daha canlı, daha renkli olması gerekiyordu benim için. Ta ki “O”nu görene kadar... Sadece rengarenk elbiseleri vardı üstüne...”

Pfizer Türkiye İnsan Kaynakları Stratejileri ve Organizasyonel Gelişim Müdürü Hande Eskinazi, Kurumsal Film Festivali için hissettikleri heyecanı şu sözlerle dile getiriyor: “Kurumsal Film Festivali, şirket içi motivasyonu artırmak ve ekip çalışmasını teşvik etmek için gerçekten iyi düşünülmüş bir proje.”

“Arkadaşlarımızı keyifli bir sürecin içinde yer almalarına olanak tanıması, farklı bölümlerden şirket çalışanlarına birbirlerini daha yakından tanıma fırsatı vermesi, takım ruhu ile üretmenin verdiği mutluluk hissini yaşatması, gizli kalmış yetenekleri ortaya çıkarması veya herkesin güçlü olduğu yanlarını keşfetmesi”  gibi projenin olumlu yanlarını sıralayan Eskinazi, 2 yıldır büyük heyecanla dahil olunan bu projenin, Türkiye’de 50. yılını kutlayan Pfizer Türkiye’ye de çok olumlu yansımaları olduğunu ifade ediyor. 
Yüzde yüz Pfizer yapımı 

Yönetmen, senaryo, yönetmen yardımcısı, yapımcı, sanat yönetmeni ile figüranlar da dahil olmak üzere 50 Pfizer çalışanı projede yer alıyor. Filmin senaryosu için ise şirket içinde yapılan fikir yarışması ile belirlendi. Yarışmadaki en ilgi çekici 13 fikir, şirket içinde oluşturulan komite tarafından seçildi. Fikir sahiplerine sürpriz ödüller verilirken, birinci fikir yarışma filmi senaryosunun temelini oluşturdu. 

Eylül ayının sonuna kadar kurumlar tarafından CFF’e teslim edilecek kısa filmler, ekim ayı süresince Akbank Sanat’ta kısa film severler tarafından izlenebilecek.  25 Ekim gecesinde, düzenlenecek ödül töreninde ise ödüller sahiplerine takdim edilecek..
Pfizer Türkiye

Pfizer insanların daha sağlıklı ve kaliteli bir yaşam sürmesi amacı ile bilimsel araştırmalar yaparak yenilikçi sağlık ürünleri keşfeden, geliştiren ve 150 ülkede tıbbın hizmetine sunan bir kuruluştur. 1957 senesinden beri Türkiye’de üretim ve tıbbi tanıtım faaliyetleri yürüten Pfizer, yarım asrı aşkın süredir hayata geçirdiği bilimsel ve eğitsel programlar, sürdürdüğü klinik araştırmalar ve verdiği burslar ile tıp biliminin gelişmesine sürekli katkıda bulunmakta ve daha sağlıklı bir Türkiye için çalışmaktadır.  

