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CORPORATE FİLM FEST 2008'DE 

FİNALE DOĞRU

CORPORATE FILM FEST 3. YILINI GERİDE BIRAKIYOR. EKİPLER BİR YILDIR YAPTIKLARI ÖZVERİLİ ÇALIŞMANIN ÜRÜNLERİNİ SERGİLEMEYE HAZIRLANIYOR.  

Corporate Film Fest 2008

İlki 2006 yılında düzenlenen “Corporate Film Fest (Kurumsal Film Festivali)” bu yıl üçüncü kez kurumları bir araya getirdi. Festivali düzenleyen Patika Yapım, 3. yılında da “Kurumları En İyi Çalışanları Anlatır” fikriyle yola çıkarak kurumları, yaratıcılığın ve eğlencenin sınırlarını zorlamaya davet etti.  15 kurum bu yıl toplam 30 film çekerek bu çağrıya kulak verdi.   

Festivalde; senaryosu, yapımcılığı, yönetmenliği, oyunculuğu ile her aşamasında çalışanların yer aldığı gerçek film setleri kuruluyor. Ekipler kendi filmlerini kurguluyor ve çekiyor. Yarışmacıların en doğru takımı kurmaları‚ zamanı doğru kullanmaları ve iyi organize olmaları gerekiyor. 

Bu yıl Vodafone, Turkcell Teknoloji, Çelebi Holding, HSBC, Pfizer, Merdeces Benz Finans, Boyner, Kadıköy Belediyesi katılımcılar arasında yer alıyor. 

Kurumsal Faydalar

Corporate Film Fest organizasyonu, pozitif düşünce ve yaratıcılığı desteklemek, takım ruhunu geliştirmek, moral, motivasyon ve kolektif  bilinç yaratmak, şirket içi kademeler arası entegrasyonu oluşturuyor.  Ayrıca çalışanlar ve kurum arasındaki güven ve bağlılığı pekiştirmek, firma, ürün ve hizmet bilinirliğini artırmak gibi kurumsal faydalar sağlıyor.

Hazırlık Dönemi 
Sadece özel kurumların değil kamu kurumlarının da büyük ilgi gösterdiği festival için çalışmalar geçtiğimiz yılın sonlarında başladı. Kurumların katılımlarının ardından tüm ekiplere brifingler verildi.  Mayıs ve Haziran aylarında aralarında atölye çalışmaları yapıldı.  Yüksel Aksu, Safa Önal, Yetkin Dikinciler, Tolga Örnek, Hale Soygazi, Sırrı Süreyya Önder gibi ustalardan eğitimler alan ekipler Haziran ayı içinde senaryo çalışmalarını bitirip “ İş dünyası ve insani değerler”, “Reklam” ve “Belgesel” kategorilerinde filmlerini çekmeye başladılar. 

Büyük Final 25 Ekimde

Corporate Film Fest 2008 için artık geri sayım başladı. Filmlerin çoğu tamamlandı. Ekim ayında Akbank Sanat ve CKM'de ücretsiz olarak gösterime girecek olan filmler kozlarını 25 Ekim'de düzenlenecek final töreninde paylaşacak. Sanat, Medya ve İş dünyasından önemli isimlerin bir araya geldiği jüri, kazananları belirleyecek ve En iyi kadın, En iyi erkek, En iyi film, En iyi yönetmen  dallarında toplam 16 Ödül sahiplerini bulacak.  

2008 Jüri üyeleri:

Ali SAYDAM - İletişimci

Derviş ZAİM - Yönetmen

Yüksel AKSU - Yönetmen

Ertuğrul KARSLIOĞLU - Belgesel Yönetmeni

Tolga ÖRNEK - Belgesel Yönetmeni

Özlem HELVACI - PERYÖN Genel Koordinatörü

Hale SOYGAZİ - Sinema Sanatçısı

Lale MANSUR - Sinema Sanatçısı

Nihat ÖZCAN - Yapımcı - Yönetmen

Sırrı Süreyya ÖNDER - Senarist

Atilla AKSOY - Reklamcı

Ömür GEDİK - Sinema Eleştirmeni

Pembe CANDANER - İnsan Kaynakları Uzmanı

Yetkin DİKİNCİLER - Sinema Sanatçısı

Fırat YÜCEL - Altyazı Dergisi Genel Yayın Yönetmeni

Esra LaGro 


Bilgi için: www.corporatefilmfest.com
Tel: 0212 281 21 00
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