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Gezici Festival rotasını değiştirdi!
Ankara Sinema Derneği’nin Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Kars Belediyesi’nin katkılarıyla düzenlediği 14. Gezici Festival, yolculuğuna 7 Kasım’da Kars’ta başlayacak ve ardından 14-16 Kasım’da Artvin’e uğrayacak. 13 yıldır ilk kez Ankara’ya uğramayan festival, tüm sinema tutkunu, festival dostu Ankaralıları da Kars’a davet ediyor! 
Sinemanın seçkin örneklerini Türkiye'nin değişik kentlerindeki sinemaseverlere sunmak, Türkiye’den ve Dünya’dan sinema insanlarını bir araya getirmek ve ortak projelerin oluşmasına katkıda bulunmak amacıyla 13 yıldır yollarda olan festival bu yıl Avrupa sınırlarını aşıyor; Almanya, Danimarka, İsveç gibi ülkelere Amerika, Meksika, Hindistan ve Arjantin örneklerini de ekleyerek uzun metraj, kısa ve belgesel türünde toplam 155 filmle izleyici karşısına çıkmaya hazırlanıyor.
ALTIN KAZ BU YIL ÇOK ÇEKİŞMELİ OLACAK
Bu yıl üçüncüsü düzenlenen Uluslararası Altın Kaz Film yarışmasında yine son dönem dünya sineması örneklerinin yer aldığı 10 film; Altın Kaz, Gümüş Kaz ve SiYAD Ödülleri için yarışacak. 
Alman Yönetmen Fred Kelemen, Screen International’ın yazarlarından Dan Fainaru, Hollywood’un aykırı simalarından Matthew Barney’nin Cremaster serisiyle tanınan oyuncu, model, atlet Aimee Mullins, Bosnalı oyuncu Aleksandra Odic ve Türkiye’den yönetmen Kutluğ Ataman’dan oluşan uluslararası jüri değerlendirmesi sonucu en iyi film, Kars Belediyesi tarafından verilecek 20000 Avro tutarındaki Altın Kaz Ödülü'nü; ikinci seçilen film ise 5000 Avro tutarındaki Gümüş Kaz Ödülü'nü almaya hak kazanacak. 

Ayrıca Alin Taşçıyan, Burak Göral, Senem Erdine İşmen, Uygar Şirin ve Yeşim Tabak’tan oluşan Sinema Yazarları Derneği Jürisi SİYAD Ödülü verecek.
Başta kendi ülkesi Almanya’da ardından gösterildiği festivallerde tartışma yaratan Bulutların Üstünde (Wolke 9) fedakârca davranmayı değil, tutkusunun peşinden gitmeyi seçen güçlü bir kadının hikâyesini beyazperde de pek de görmeye alışık olmadığımız biçimde anlatıyor. Andres Dresen’in Cannes’da Özel Ödül kazanan filmi, yaşlı insanlar arasındaki aşk ve cinselliğe dikkat çekiyor.
“Moskova”, Belçika (Aanrijding In Moscou) 41 yaşında 3 çocuk annesi bir kadının bir gün çocuklarıyla birlikte yaptığı alışveriş sonrası, bir kamyona çarpmasıyla başından geçenleri konu alan romantik bir komedi. Belçika yapımı film, mutluluğun engebeli yolu üzerindeki küçüklü büyüklü engelleri kendi mizah anlayışlarıyla aşmaya çalışan gerçek insanları resmediyor. Filmin yönetmeni Christophe Van Rompaey Kars’ta olacak ve filminin gösteriminin ardından izleyicilerle sohbet edecek.
Bosna Hersek, Almanya, Fransa ve İran ortak yapımı Kar (Snijeg) Bosna savaşını kadınların gözünden, dilinden ve ruhundan anlatıyor. Cannes Uluslararası Eleştirmenler Haftası Büyük Ödülü’nü alan filmde, erkek çocukları ve kocalarından pek de bahsetmeyen, ama onların hatıralarını ve izlerini içlerinde barındıran kadınlar ve yaşam mücadeleleri yer alıyor. Yarışma bölümünün tek kadın yönetmeni Aida Begic, Kars’ta olacak ve filminin gösteriminin ardından izleyicilerle sohbet edecek.
1981'de Bobby Sands'in önderlik ettiği IRA Açlık Grevi sırasında Maze Hapishanesi'nde yaşananları anlatan Açlık (Hunger), detaylara epik bir gözle eğilerek akıl ve bedenin sınırları zorlandığında neler olduğuna ışık tutuyor. Steve McQueen’e başta Cannes’da Altın Kamera olmak üzere uluslararası birçok festivalde ödül kazandıran İngiltere yapımı film, H blokları olarak ünlenen bu hapishanedeki direnişçilerin yaşamlarını tüm detaylarıyla gösteriyor. 

Goran Markovic’in Montreal’de en iyi yönetmen ve Fipresci Ödülü’nü kazandığı son filmi Turne (Turneja), Belgradlı bir grup oyuncunun Bosna-Hersek'teki savaşın en karanlık döneminde Sırbistan'da Krajina çevresinde çıktıları "turne"yi anlatıyor. Savaş ve sanatın bir araya geldiği Sırbistan, Bosna-Hersek, Slovenya, Hırvatistan ortak yapımı filmde bu birleşimden doğal olarak çıkan ironi yerini yer yer kara mizaha bırakıyor. 
Geçtiğimiz yıl Yasak Bölge filmiyle büyük çıkış yapan Rodrigo Plá’nın, ikinci uzun metraj filmi İçimdeki Çöl (Desierto Adentro) Tanrı’ya karşı işlediği büyük günahtan dolayı, çocuklarının ölümüyle cezalandırılan Elia’nın hikayesini anlatıyor. Film Guadalajara Uluslararası Film Festivali’nde En İyi Film başta olmak üzere bir çok ödül topladı.
Son yıllarda müzik belgeselleri yapan Mika Kaurismäki’nin son filmi Üç Bilge Adam (Kolme Viista Miesta) birbirlerini uzun yıllardır görmeyen üç çocukluk arkadaşının bir yılbaşı gecesi tesadüfen karşılaşıp geceye Helsinki’de bir karoeke barda devam etmeye karar vermeleriyle başlıyor. Bu üç “bilge” adam, gece boyu hayatlarındaki mutlu ve hüzünlü anıları paylaşarak arkadaşlıklarını sorguluyorlar. 

Türkiye'yi Sonbahar ve Süt temsil ediyor

Yarışmada Türkiye’den iki film jürinin beğenisine sunuluyor. Semih Kaplanoğlu’nun Yumurta’dan sonra merakla beklenen filmi Süt, liseyi bitirdikten sonra üniversite sınavını kazanamayan, taşradaki geleceğinin kendisine getireceklerinden kuşkulu Yusuf’un hikâyesi. Başrollerde Melih Selçuk, Başak Köklükaya, Şerif Erol, Rıza Akın ve Saadet Işıl Aksoy var. 

Özcan Alper’in ilk uzun metraj filmi Sonbahar, üniversite öğrencisi iken girdiği cezaevinden 10 yıl sonra, ölüm oruçları sonucunda düştüğü hastalık nedeniyle serbest bırakılıp Hemşin’deki köyüne annesinin yanına dönen Yusuf’un hikâyesi. 90 sonrasını arka planına alarak bir dönemin ironisini, acımasızlığını ve gerçekliğini ele alan filmde, yakın tarih hem belgeleniyor hem de eleştirel bir süzgeçten geçiriliyor. 61. Locarno Film Festivali’nin ana yarışma bölümünde yarışan film Uluslararası Sanatsal ve Deneysel Sinema Birliği Ödülü’nü kazandı. 
TÜRKİYE 2008 
Hüseyin Karabey’in New York Tribeca Film Festivali’nde En iyi Yönetmen Ödülü’nü kazandığı filmi Gitmek, İstanbullu oyuncu Ayça ile Iraklı Hama Ali’nin gerçek öykülerinden esinlenerek yapılmış bir ilk film. Sınırları sorgulayan, sevginin sınır tanımazlığına dikkat çeken bir yol hikâyesi. Yurtdışında birçok ödül alan filmin başrol oyuncusu Ayça Damgacı İstanbul Film Festivali ve Adana Altın Koza’dan En İyi Kadın Oyuncu ödüllerine layık görüldü.

Derviş Zaim’in geleneksel minyatür sanatını içeren Cenneti Beklerken’den sonra çektiği son filmi Nokta, bir zamanlar işlediği bir suç yüzünden azap çeken ve çektiği azaptan kurtulmaya çalışan bir adamın hikâyesini anlatıyor. Çekim mekânı olarak seçilen Tuz Gölü’nün filme kattığı görsel zenginlik kaçırılmamalı.
Yeşim Ustaoğlu’nun yazıp yönettiği Pandora’nın Kutusu annelerinin kayıp haberini almaları üzerine onu aramaya başlayan üç kardeşin geçmişleriyle hesaplaşmalarının hikâyesini konu alıyor. Başrollerinde Tsilla Chelton, Derya Alabora, Övül Avkıran ve Onur Ünsal’ın yer aldığı film 56. San Sebastian Film Festivali’nde Altın İstiridye Ödülü’nü kazandı. 
Türk sinemasının bu parlak yılının en çok konuşulan filmlerinden biri 61. Cannes Film Festivali’nde Nuri Bilge Ceylan’a En İyi Yönetmen Ödülü’nü getiren Üç Maymun. Başrollerinde Yavuz Bingöl, Hatice Aslan, Rıfat Şungar ve Ercan Kesal’in yer aldığı film politikacı patronunun yerine para karşılığı hapse girmeyi kabul eden bir özel şoför ile politikacının ailesinin hikâyesini anlatıyor.
Türk Sineması’na bu yıl en fazla ödülü getiren filmi Seyfi Teoman’ın Tatil Kitabı da bu bölümde gösterilecek.  Seyfi Teoman, ilk uzun metraj filminde bir ailenin yaz dönemi boyunca yaşadıklarını anlatıyor.
İTALYAN POLİTİK SİNEMASI: ELİO PETRİ 
İtalyan politik sineması’na ayrılan bu bölümde, İtalyan Kültür Merkezi’nin katkılarıyla, Elio Petri’nin iki filmi izleyiciyle buluşacak: İşçi Sınıfı Cennete Gider ve Mülkiyet Artık Hırsızlık Değildir. Bir işçinin devrim özlemiyle burjuva rahatlığı arasında bocalamasından yola çıkarak, yalnızca üretim ve kâr amacına yönelik bir anlayışı erotik ve komik öğelere de yer vererek eleştirdiği İşçi Sınıfı Cennete Gider (La Classe Operaia Va in Paradiso) 1972’de Cannes Altın Palmiye Ödülü’nü kazandı.
Mülkiyet Artık Hırsızlık Değildir (La Proprieta Non é Piu Un Furto)’de ise Petri paradan nefret eden bir banka çalışanının hikâyesini paranın yozlaştırıcı etkisi üzerinde durarak anlatıyor.
ULUS VE “FRAGMANLARI”
Gezici Festival, bu yıl görüntünün sınırları aşan diliyle, ulusun sınırlarını sorgulayacak. Bu seçkiyi Murat Belge, Fatih Özgüven ve Ferhat Kentel oluşturdu. Festival izleyicileri bu yıl milliyetçilik kavramına ayrılan bölümde Sergei Eisenstein’ın 1938 tarihli klasiği Aleksandr Nevsky’yi Murat Belge’nin; Ken Loach’ın 2004 tarihli Ae Fond Kiss’ini (Duygudan da Öte)  Ferhat Kentel’in ve Lars Von Trier’nin Europa’sını Fatih Özgüven’in yazılarının rehberliğinde izleyecekler. Festival, ayrıca Kars’ta Murat Belge, Ferhat Kentel ve Mesut Yeğen’in katılacakları “Milliyetçilik” konulu panele ev sahipliği yapacak.
SAHTE BELGESELLER: MOCKUMENTARY
Türkiye’de ilk kez gösterilecek olan bu filmler hiç yaşanmamış öyküleri belgesel tarzında anlatırken tüm sahteliklerine karşın “gerçeklerden” bahsediyor.

Gerçekle kurmacanın böylesine içe içe geçtiği, bu derece inandırıcı bir film izlemek sıklıkla olanaklı olmuyor. Peter Watkins’in kamerasından Ceza Parkı (Punishment Park) en bildik ifadeyle izleyiciyi koltuğuna çiviliyor, filmde şiddetin dozu arttıkça, dünyanın savaş halleri bir bir akla geliyor. Bölümün bir diğer filmi de festivalin en keyifli filmlerinden, Rob Reiner’in yönetmenliğini yaptığı Karşınızda Spinal Tap (This is Spinal Tap). Karşınızda Spinal Tap, Amerikan dergisi Entertainment Weekly’nin hazırladığı, En İyi 50 Kült Film anketinde zirvede yer alıyor. 80’lerin Heavy Metal camiasıyla alay eden film, müzik dünyasında bir efsane olarak kabul ediliyor. Bu bölümün son filmi ise Achero Manas’ın Kasım’ı (Noviembre). 
ALMAN FİLM VE TELEVİZYON AKADEMİSİ
Berlin Okulu olarak bilinen yeni bir sinema ekolüne öncülük eden Alman Film ve Televizyon Akademisi/Berlin’den mezun Wolfgang Petersen’in Ich Nicht ve Der Eine - Der Andere filmleri, Hannes Stöhr’in Berlin Almanya’dadır (Berlın Is In Germany) adlı kısa filmi ve Detlev Buck, Angela Schanelec gibi günümüzün önemli Alman yönetmenlerinin öğrencilik yılları sırasında çektikleri kısa filmlerden oluşan  ve Alman Kültür Merkezi’nin katkılarıyla hazırlanan bu özel seçki festivalin öne çıkan bölümleri arasında.  

 
TEK PLAN FİLMLER

Tek plan-sekansta çekilmiş uzun, orta ve kısa metrajlı filmlerin bulunduğu bu bölüm aynı zamanda festival kapsamında düzenlenen “one take workshop” etkinliğine rehberlik edecek. 

KISA İYİDİR ve VİDEO ODASI
Kısa İyidir bölümündeki bir film, Festival izleyicilerinin oylarıyla 1000 Avro değerindeki  Kısa Film İzleyici Ödülü'nü kazanacak. 

Her yıl olduğu gibi festivalde yine yılın öne çıkan yerli ve yabancı kısa filmleri Kısa İyidir bölümünde gösterilecek. 
Video formatındaki yerli yapımlar ise yerli ve yabancı konukların Türkiye sinemasının yeni yapıtlarını izlemeleri amacıyla oluşturulacak video odasında izlenebilecek. 
KISACA ROMANYA
Gezici Festival, son yıllarda ön plana çıkan Romanya sinemasına da bir bölüm ayırıyor. Bu bölümde Romanya’da çekilen son dönem kısa filmler yer alacak. 
Festival sırasında ayrıca Romanyalı ve Türkiyeli yapımcı ve yönetmenlerin, sinema kurumlarının katılacağı Romanya-Türkiye Ortak Yapım paneli gerçekleştirilecek.  
ÇOCUK FİLMLERİ: LETONYA/ESTONYA
Çocukların bu yıl da unutulmadığı festivalde, Letonya ve Estonya’dan çocuk filmleri seçkisi sadece küçüklerin değil büyüklerin de zevk alabileceği nitelikte. 
ÖZGÜRLÜKLERDEN KAYIPLARA VE SONRASI

Tül Akbal, Necla Algan ve Ayla Kanbur, Gezici Festival için bir kitap hazırladılar. Bu kitap çok yakın dost üç sinema yazarının ve akademisyeninin uzun senelere dayalı birlikte film izleme, üzerine tartışma, ertesinde yazma ve sonra tekrar tartışma; okullarda, vakıflarda, derneklerde ders olarak anlatma sürecinde oluşan sinemasal deneyimlerinin bir parçasıdır. 

KARS’TA SİNEMA BULUŞMALARI 

Dünyanın farklı ülke ve kültürlerinden gelen festival konukları birlikte film izlemek, deneyimlerini paylaşmak ve bu alanda üretmek için Kars’ta buluşuyorlar. Söyleşiler, atölye çalışmaları, konserlerle renklenen program bir hafta boyunca Kars’ta festival havasını her yönden estirecek.

Galalar

Bu yıl birçok uluslararası festivalden ödül alan Türkiye sinemasının son örnekleri de festival kapsamında yönetmenlerin ve oyuncuların katılımıyla gerçekleşecek Kars galaları festivalin yine en ilgi çekici bölümleri arasında yer alacak. Bu bölümde Hüseyin Karabey’in Gitmek, Derviş Zaim’in Nokta Yeşim Ustaoğlu’nun Pandora’nın Kutusu, Seyfi Teoman’ın Tatil Kitabı ve Nuri Bilge Ceylan’ın Üç Maymun adlı filmleri bulunuyor.  
Uluslararası festivalciler de Kars’ta!

Bu yıl Gezici Festival’in konukları arasında uluslararası festivallerin temsilcileri de yer alıyor. Rotterdam Film Festivali'nden Ludmila Cvikova, Göteborg Film Festivali'nden Freddy Olsson, Paris Sinema Festivali'nden Aude Hesbert festivallerinde yapacakları Türkiye bölümleri için film seçmeye Kars’a geliyorlar.
Kars’ta Sinema Konuşalım III Atölye Çalışmaları
 
Sinema amatörleri ve profesyonellerini biraraya getirmek, onların deneyim ve fikir alışverişinde bulunmalarını sağlamak amacıyla Kars’ta Sinema Konuşalım buluşmaları bu yıl üçüncü kez düzenleniyor. Türkiye’nin birçok şehrinden sinema öğrencileri, sinema ilgilileri bir hafta boyunca alanlarında en iyi hocalarla birlikte çeşitli atölyeler gerçekleştirecek, profesyonellerin verdiği sinema toplantılarına katılacaklar. 

Genç Sinemacılara 5 farklı atölye 

Farklı disiplinlerden gelen gençleri biraraya getirerek ortak projeler üretmelerini hedefleyen atölyeler bu yıl yine çok çeşitli. Bu yıl Reha Erdem üç gün süren bir yönetmenlik atölyesi yapacak. İklimler ve Üç Maymun’un görüntü yönetmeni Gökhan Tiryaki dijital görüntü yönetmenliği; Güneşe Yolculuk, Laleli’de Bir Azize, Hiçbiryerde ve Derviş Zaim’in son filmi Nokta gibi filmlerin sanat yönetmenliğini gerçekleştiren Natali Yeres, sanat yönetmenliği; Küçük Kıyamet, Ara, Tatil Kitabı’nın kurgusunu yapan Çiçek Kahraman, kurgu; deneysel filmleri ile tanıdığımız, aynı zamanda deneysel film üzerine dersler veren Nurşen Bakır ise deneysel film yapım atölyesi gerçekleştirecek. 

Herkese açık sinema dersleri

10’ar kişilik ekiplerin katılacağı bu atölyelerin dışında buluşma kapsamında çeşitli sinema dersleri de yapılacak. Reha Erdem, yönetmenlik deneyimi, yapımcı Leyla Özalp, film yapımcılığı, son belgeselleri Bu Ne Biçim Demokrasi? yurtiçi ve yurtdışında birçok festivalde gösterilen Filmist’ten Belmin Söylemez, Somnur Vardar ve Elvan Kıvılcım da Türkiye’de güncel belgeselcilik üzerine bir söyleşi gerçekleştirecekler. Bu toplantılar herkese açık olarak yapılacak.

“Tek Plan”da Kısaca Kars

One Take Workshop:
Geçtiğimiz yıl Gezici Festival’de Orhan Pamuk’un “Kar” romanından esinlenerek kısa filmler gerçekleştiren NISI MASA Avrupa Gençlik Sinema Ağı bu yıl da bir film yapım projesiyle 14. Gezici Festival’e konuk oluyor. Tek plan-sekans filmlerden oluşan kısa filmler üretmeyi amaçlayan atölye kapsamında Avrupa’nın çeşitli ülkelerinden gelen kısa filmciler Kars’ta buluşacak. Bu workshop zengin tarihi ve doğal dekoru ile Kars şehri için özel olarak tasarlandı. Gezici Festival de bu kendine özgü film yapma tekniğini programına bir bölüm olarak taşıdı. Üretilen filmler 13 Kasım 2008 tarihinde festival kapsamında Kars’ta gösterilecek. Ayrıca Festival bünyesinde tek plan-sekansta çekilmiş uzun, orta ve kısa metrajlı filmlerin bulunduğu “Tek Plan Filmler” isimli bir bölüm de yer alıyor.

Festivalde günlük gazeteniz Nisi Masa’dan

Nisimazine Kars:
NISI MASA bu yıl 14. Gezici Festival kapsamında iki atölyeye imza atacak. Türkiye ve Avrupa’dan gelecek genç ve amatör film eleştirmenleri festivalin Kars ayağında her gün bir festival gazetesi çıkaracaklar. Türkçe ve İngilizce olarak iki dilli tasarlanan gazetede festival filmlerini konu alan inceleme ve eleştiri yazıları, röportajlar ve festival bölümleri ve konukları ile ilgili araştırma yazıları yer alacak. 

Barış İçin Sinema:
Anadolu Kültür, Gümrü City Research Center ortaklığıyla “Barış İçin Sinema” başlıklı bir atölye çalışması yapacak. Ermenistan, Gürcistan, Azerbaycan ve Türkiye’den genç sinemacıların katılacağı ve belgesel sinemanın yeni dönem barışçıl örneklerinin izleneceği atölye boyunca moderatörler yardımıyla, sinemanın çatışma çözücü yönü öne çıkartılacak ve sorunlu bölgelerde sanatın uzlaştırıcı yönü konuşulacak. İki gün sürecek atölye çalışmasına her ülkeden üçer genç sinemacı katılacak. 

BelgeSeyir / DocuTravel:

Bu yıl ikinci kez Türkiye, Ermenistan, Gürcistan ve Ukrayna’dan sinema öğrencilerinin ve genç belgeselcilerin katılacağı BelgeSeyir Belgesel Atölyesi kapsamında Kars’ın tarihini, kültürünü ve bugününü anlamayı ve aktarmayı amaçlayan kısa belgeseller üretilecek. Aynı coğrafyayı paylaşan bu ülkelerin genç sinemacılarını Kars şehrinde biraraya getirmeyi ve birlikte üretmelerini amaçlayan workshop filmleri 13 Kasım 2008’de festivalin Kars durağında gösterilecek. Buluşma kapsamında Türkiye, Ermenistan, Gürcistan ve Ukrayna’dan eğitmenler atölyeyi yürütecekler. 

Stop Motion Canlandırma Atölyesi
Hollandalı canlandırma yönetmeni Petra Dolleman, asistanı Hasan Cemal Sargın ile geçen yıllarda olduğu gibi bu yıl da Kars'taki ilkokul öğrencileriyle Stop Motion atölyesi düzenleyecek. Geçen yıl bu atölyede yapılan canlandırma filmleri bu yıl 7-11 Ağustos tarihlerinde gerçekleştirilen Hiroshima Film Festivali kapsamında gösterildi ve içlerinden biri Uluslararası İstanbul Çocuk Filmleri Festivali kapsamında düzenlenen Küçük Sinemacılardan Büyük Filmler Yarışması’nda 11-12 yaş grubunda birinci oldu.
Konserler
Kars’ta festival akşamları, her gün farklı bir canlı performansla renklenecek. Baba Zula, Replikas, Kırıka, Göçebe Şarkılar konser verecek. 
Gezici Festival’in afişini ilk festivalden bu yana olduğu gibi Behiç Ak çizdi ve grafik tasarımını Yeşim Demir gerçekleşirdi.
Festivalin jeneriğini ise Fehmican Gözüm, Mert Kızılay, Ömer Kasımoğlu ve Candaş Şişman yaptı. 
Ayrıntılı Bilgi İçin:

Pınar Evrenosoğlu

Tel: 0 312 466 34 84 
E-posta: pinar@festivalonwheels.org
http://www.festivalonwheels.org
