!f İstanbul’dan uluslararası ve ödüllü bir yarışma: !f Inspired/Keş!f

Yenilikçi ve cesur sinemanın adresi !f İstanbul AFM Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali, bağımsız sinema endüstrisi ve dünyadaki diğer prestijli festivaller arasındaki yerini Keş!f ile daha da sağlamlaştırıyor.

Festival kapsamında bu yıl ilk kez gerçekleşecek olan yarışma, uluslararası platformdan, sinemaya değişik kapılar açabilecek yenilikçi ve cesur genç yönetmenleri izleyiciler ile buluşturmayı amaçlıyor. Festival süresince gösterilecek yarışma filmleri öncesinde ve sonrasında izleyiciler, genç yönetmenler ile tanışma ve sohbet etme şansına da sahip olacaklar. 

Dünyanın dört yanından gelen 10 film para ödülü için yarışacak. Uluslararası sinema endüstrisinden prestijli isimlerin oluşturacağı jüri bu yılın “İlham Veren Yönetmeni”ni belirleyecek. Ümidimiz, Keş!f yarışmasının ülkemizden genç yönetmenlerin teşvik edilmesi yönünde önemli bir rol oynaması.
!f Inspired / Keşif Jürisi 

Reha Erdem (Jüri Başkanı):
1960 doğumlu Reha Erdem Galatasaray Lisesi'ni bitirdikten sonra Boğaziçi Üniversitesi'nde üç yıl tarih okudu. Sinema okumak üzere Fransa'ya giderek Paris VIII Üniversitesi'nde Sinema ve Plastik Sanatlar Bölmü'nü bitirdi. Fransa'da üç kısa film çekti. 1990'dan bu yana reklam filmi yönetmenliği yapıyor. 8. ve 10. Kristal Elma Türkiye Reklam Ödülleri yarışmalarında "En İyi Yönetmen" Ödüllerini aldı. Yönetmenliğini ve senaristliğini üstlendiği filmler sırasıyla; A Ay, Kaç Para Kaç, Korkuyorum Anne ve Beş Vakit.

John Cameron Mitchell:

John C. Mitchell, hem yönetip hem de başrolünü üstlendiği Hedwig ve Kızgın Çıkıntısı (2001) ile adını tüm dünyaya duyurdu. Film, Sundance Film Festivali’nde En İyi Yönetmen ve İzleyici özel ödüllerini kazandı. Mitchell, aynı zamanda bu rolüyle Altın Küre Ödüllerinde en iyi erkek oyuncu kategorisindeki adaylardan biriydi. Daha sonra, Jonathan Caouette’in sayısız ödül kazanan başyapıtı Tarnation belgeselinde yönetici-yapımcı olarak çalıştı. Son filmi Shortbus 2006 yılında yayınlandı. Mitchell aynı zamanda Bright Eyes ve Scissor Sisters gibi dünyaca ünlü müzik toplulukları için büyük ses getiren video klipler yönetti.

Perry Ogden:

Perry Ogden 1961’de İngiltere’de doğdu. Çocukluğu Londra’da geçen sanatçı şimdi Dublin’de yaşıyor. İkonik fotoğrafları bugüne kadar tüm dünyada sayısız dergide kullanıldı. Jonathan Cape/Aperture tarafından yayınlanan kitabı Pony Kids ve Francis Bacon’ın stüdyosunu fotoğrafladığı 7 Reece Mews (Thames & Hudson) tüm dünyada yayınlandı. 2005 yapımı ilk uzun metrajlı filmi Pavee Lackeen (The Traveller Girl) çok sayıda uluslararası festivalde gösterildi ve sayısız ödül kazandı.
Christophe Leparc:

Christophe Leparc Cannes Film Festivali’nin en önemli bölümlerinden biri olan "Quinzaine des Réalisateurs"ün yönetmeni.  Paris ISC Yüksek Ticaret Üniversite'sinden mezun olan Christophe Leparc, 1990 yılından beri uluslararası sinema festivalleri ve organizasyonları için çalışmakta. 1991-2001 yılları arasında Uluslararası Kadın Filmleri Festivali ekibiyle çalıştı. 1994 yılında Uluslararası Akdeniz Film Festival'inde programlama ve prodüksiyon yönetim görevlerini üstlendi ve halen devam ettirmekte. Cannes Film Festivali ekibine Eleştirmenler Haftası bölümü bünyesinde dahil olan Leparc, kısa sürede bu seçkinin genel koordinatörü oldu, ardından "Quinzaine des Réalisateurs" organizasyonunun yönetimine getirildi.

Wendy Mitchell:  

Uluslararası sinema basınının önde gelen yayınlarından Screen International’ın ve ScreenDaily.com’un baş editörü olan Wendy Mitchell, aynı zamanda iki yıldır Screen’in Londra başkanlığını sürdürüyor. Daha önce New York’ta yayınlanan bağımsız film yayını indieWIRE ve IFC Rant’te yönetici editörlük yapan Mitchell’ın yazıları, aralarında Glamour, Playboy, the New York Daily News, Paper, Billboard, Silicon Alley Reporter, Time Inc., Salon, CMJ, Rolling Stone Online ve Spin Online gibi sayısız yayında yayınlandı. Wendy Mitchell, University of North Carolina gazetecilik bölümü mezunudur.

