BOZKIRIN OZANI CENGİZ AYTMATOV 
İPEK YOLU FİLM FESTİVALİ’NDE
Bu yıl çok daha zengin film ve etkinlik programıyla izleyici karşısına çıkacak olan Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nde, 10 Haziran 2008 tarihinde aramızdan ayrılan, eserleri 157 dile çevrilen ünlü Kırgız yazar Cengiz Aytmatov'un, eserlerinden uyarlanmış altı film, Bursalı izleyicilerle buluşacak.  
Bursa Büyükşehir Belediyesi’nin 28 Kasım- 4 Aralık 2008 tarihleri arasında gerçekleştireceği festivalde Kırgız edebiyatının dünyaca ünlü ismi Aytmatov eserlerinden uyarlanan; Mikhalkov Konchalovsky'nin yönetmenliğini yaptığı 1996 yapımı İlk Öğretmenim; Tolomush Okeyev'in 1975 yapımı Kızıl Elma; Bolotbek Shamshiyev'in 1976 yapımı Beyaz Gemi; Sergei Urusevsky'nin 1969 yapımı Elveda Gülsarı; Bakyt Karagulov'un 1996 yapımı Boranlı İstasyonu ve Monica Teuber'in 1994 yapımı Cemile filmleri gösterilecek. 
Panel
Film gösterimlerinin yanı sıra, gerçekleştirilecek Cengiz Aytmatov konulu panele, Kırgızistan'dan yönetmen Bakyt Karagulov, Kazakistan'dan sinema tarihçisi ve eleştirmen Gulnara Abikeyeva ve Türkiye'den araştırmacı Dr. Mustafa Çetin katılacak.  
Cengiz Aytmatov'un Hayatı ve Eserleri 
Cengiz Aytmatov 1928 yılında Kırgızistan’ın başkenti Bişkek’e bağlı Şeker Köyü’nde doğar. İlkokula kendi köyünde giden Aytmatov, İkinci Dünya Savaşı'nın yokluk yıllarını babasız geçirdiği için çocuk yaşından itibaren çalışmaya başlar. On yaşından itibaren, çiftçilik, kolhoz sekreterliği ve vergi memurluğu gibi işlerde çalışır. 1953 yılında Kırgızistan Tarım Enstitüsünden veteriner olarak mezun olur.
Aytmatovun ilk eseri, 1952 yılında Pravda Gazetesi’nde yayımlanan Gazeteci Cyuda’dır. Bu hikâyeyi 1957 yılında yayımlanan Yüz Yüze takip eder. 1956-58 yılları arasında Moskova’da Gorki Edebiyat Enstitüsü’ne devam eden yazarın Cemile adlı hikâyesi 1958 yılında Novy Mir dergisinde yayımlanır. Büyük ilgi gören bu eseri Fransız şair Louis Aragon tarafından Fransızcaya tercüme edilir ve Avrupa’da yayımlanması ile şöhreti yakalar. Aragon hikâye için yazdığı önsözde Cemile için “dünyanın en güzel aşk hikâyesi” ifadesini kullanır.
Aytmatov, Cemile’nin yayımlandığı 1958 yılında Moskova Üniversitesi Edebiyat Fakültesi’ne girer. 1963 yılında, İlk Öğretmen, Deve Gözü, Cemile ve Selvi Boylum Al Yazmalım adlı hikâyelerinden oluşan Steplerden ve Dağlardan Hikâyeler adlı kitabıyla Lenin Edebiyat Ödülü’nü kazanır. 
1959-67 yılları arasında Novy Mir’in editörlüğünü yapar. 1968’de Büyük Sovyet Edebiyat Ödülü’nü kazanır. Cengiz Aytmatov’un edebi seyri bu yıllarda hikâyecilikten roman yazarlığına doğru kayar. İlk romanı olan Toprak Ana 1963’de yayınlanır. Yine aynı yıl Elveda Gülsarı’yı kaleme alan Aytmatov, daha sonraki yıllarda çeşitli yayın organlarında hikâyelerini yayımlatmaya devam eder. 1964’de yayınlanan Kızıl Elma ve 1969’da yayınlanan Oğulla Buluşma hikâyelerinden sonra, yazar 1970’de edebiyat âleminde büyük yankı bulan Beyaz Gemi romanını yayınlar. Daha sonra 1972’de Asker Çocuğu hikâyesini, 1975’de Kazak yazar Kaltay Muhammedcanov’la birlikte Fuji-Yama adlı tiyatro eserini, 1976’da Sultan Murat, 1977’de Deniz Kıyısında Koşan Ala Köpek hikâyelerini yayınlar. 1980 yılında kaleme aldığı Gün Olur Asra Bedel romanını kaleme alır. Aytmatov 1986 yılında yayınlanan Dişi Kurdun Rüyaları isimli romanıyla, yazarlık seyrini evrensel olana taşır. Aytmatov 1990’da yayınlanan Beyaz Yağmur ve Yıldırım Sesli Manasçı hikâyelerinden sonra, aynı yıl Gün Olur Asra Bedel romanının devamı olan Cengiz Han’a Küsen Bulut’u yayınlar. 
Aytmatov'un, başarılı bir edebiyatçı olması devletin çeşitli birimlerinde görev almasını sağlar. Gorbaçov döneminde Sovyet Parlamentosu Kültür ve Ulusal Diller Komitesi Başkanlığı ve Sovyet Yazarlar Birliği Sekreterliği görevlerinde bulunur. Sovyetler birliği dağılmadan önce Gorbaçov’un beş danışmanından biri olan yazar, Kırgızistan’ın Lüksemburg, Hollanda ve Belçika büyükelçiliklerini yapmıştır. 
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