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Geleceğin Ustalarından 

Ödüllü İlk Filmler

· Alice’in Yuvası / Alice’s House – Chico Teixeira / Brezilya / 2007
· Cochochi / Cocochi - Laura Amelia Guzman, Israel Cardenas / Meksika /2007 (ilk gösterim)
· En Uzak Mesafe / The Most Distant Course – Jing-Jie Lin / Tayvan / 2007(ilk gösterim)
· Güz Balosu / Autumn Ball – Veiko Ounpuu / Estonya / 2007 (ilk gösterim)
· Kullanılmış Yedek Parçalar / Used Parts - Aaron Fernandez Lesur / Meksika / 2007 
(ilk gösterim)
· Papa’nın Tuvaleti / The Pope’s Toilet - Enrique Fernandez, Cesar Charlone / Uruguay / 2007 (ilk gösterim)
· Alice'in Yuvası / Alice’s House 

Yirmi yıldır bir taksi şoförüyle evli olan ve üç oğlu bulunan Alice, bir güzellik salonunda çalışmakta ve yaşlı annesi evlerinde onlara hizmet etmektedir. Çocuklardan hiçbiri anneleriyle yeterince ilgilenmez ve büyükannelerine saygı göstermezler. Alice'in kadın çalışanlar arasındaki durumu evine döndüğünde oldukça baskındır. Kendisi iyi bir kız olmasına rağmen, bazı ihanetleri açığa çıkarma şansı elde eder. 

· Cochochi / Cochochi
Meksika'nın kuzeybatısında yaşayan Evaristo ve Tony adında iki kardeş, büyükbabaları tarafından, ilaç götürmek üzere Sierra Tarahumara'nın öteki ucuna gönderilirler. Kendilerini bekleyen uzun yoldan korkarlar ve büyükbabalarının atını almaya karar verirler ve kendilerini beklediklerinden çok daha uzun bir yolculuğun içinde bulurlar.

· Güz Balosu / Autumn Ball 

Film, Sovyet dönemi apartman bloklarında yaşayan ve yalnızlık duygusuyla birleşen altı kişinin öyküsünü anlatıyor. Genç yazar, eski karısını gözetlemektedir ve kadınlara yaklaşmakta güçlük çekmektedir. Bekâr bir berber olan August Kask'ın küçük bir kıza düşkünlüğü pedofili olarak suçlanmasına neden olur. Aptalca bir pembe diziye düşkün olan bekâr anne Laura, onlara güvenmediği için erkeklerin kendisine yaklaşmasına izin vermez. İnsanlığın faydasını düşünen mimar Maurer, karısını göz ardı eder ve karısı vestiyerde çalışan Theo'yla yakınlaşır. Kadınlar Theo'dan hoşlanmakta ama sosyal statüsü nedeniyle onu fazla ciddiye almamaktadırlar. 
· Kullanılmış Yedek Parçalar/ Used Parts 

14 yaşındaki Ivan, kullanılmış araba parçası satan amcası Jaime'yle birlikte yaşamaktadır. Her ikisi de daha iyi bir hayat hayaliyle, yasadışı yollardan Chicago'ya kaçabilmek için para biriktirmektedir. Sınırı geçmek için sandığından çok daha fazla paraya ihtiyaç duyulduğunu öğrenen Jaime, yeğenini araba parçası hırsızlarının dünyasına sokmaya karar verir. İşin ustalıklarını çabucak öğrenen Ivan, en iyi arkadaşı Efrain'i kendisine yardım etme konusunda ikna eder. Ivan amcasının yolculuk planlarını değiştirdiğini öğreninceye kadar, çocuklar, zevkle Jaime'nin emirlerini yerine getirirler. 
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