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Panorama: Dünya Sineması

· Aşk Geç Gelir / Love Comes Lately - Jan Schütte / Almanya / 2008

· Beşir’le Vals / Waltz with Bashir – Ari Folman / İsrail, Almanya / 2008
· Cenova / Genova – Michael Winterbottom / İngiltere / 2008
· Daima Mutlu / Happy Go Lucky – Mike Leigh / İngiltere / 2008
· Donmuş Irmak / Frozen River – Courtney Hunt / ABD / 2008
· Körlük / Blindness – Fernando Meirelles / Kanada, Brezilya, Japonya / 2008

· Lorna’nın Sessizliği / Lorna’s Silence – Jean-Pierre & Luc Dardenne / Belçika / 2008

· Maceracılar / Adventurers – Bela Paczolay / Macaristan / 2008 (ilk gösterim)

· O’Horten – Bent Hamer / Norveç, Almanya / 2007

· Palermo’da Yüzleşme / Palermo Shooting – Wim Wenders / Almanya / 2008
· Pinpon Kralı / King of Ping-Pong – Jens Jonsson / İsveç / 2008 (ilk gösterim)
· Rüya / Dream – Kim Ki-duk / Güney Kore / 2008
· Sev Beni / Love Me – Beda Docampo Feijoo / İspanya / 2007 (ilk gösterim)
· Sınıf / The Class  – Laurent Cantet / Fransa / 2008
· Suso’nun Kulesi / Suso’s Tower – Tom Fernández / İspanya / 2007 (ilk gösterim)
· Vicky Cristina Barcelona – Woody Allen / ABD / 2008
· Yakın Düşmanlar / Intimate Enemies – Florent Emilio Siri / Fransa / 2007 (ilk gösterim)
· Zamanın Külleri / Ashes of Time-Redux – Wong Kar-Wai / Hong Kong / 2008
· Aşk Geç Gelir / Love Comes Lately

Yönetmen Jan Schütte, Nobel ödüllü ünlü yahudi yazar Isaac Bashevis Singer'in üç öyküsünü birleştirerek yaşlılık, ölüm ve şehvet üzerine derin bir meditasyona soyunuyor... 70'li yaşlarını süren yazar Max Kohn, güçsüz düşen vücudunu ve azalan cinsel maharetini bir türlü aklından çıkaramamaktadır. Trende yolculuk yaparken dalar ve kondüktörün ona artık kadınlarla yatıp yatamadığını sorduğunu düşler. Bu sorgulama o kadar şiddetlenir ve stres yaratır ki, Max bu kabustan uyanır. Sorgulama yüzünden altüst olması, Max'ı hayallere dalacağı, flört edeceği, kaybettiği aşkların hasretini çekeceği, düş göreceği ve kaygılarını edebi yapıtlarına akıtacağı bir süreci tetikler. Tüm bunların gerisinde, Max'ın çifte kişiliğinin yattığını anlarız: Simon adında bir emekli ile Henry adında sempatik bir centilmenin yaşamlarını harmanlayan bu evrende aşk ve cinayet, sıradan unsurlardır... 

· Beşir'le Vals / Waltz with Bashir 

İsrail’in ilk canlandırma sineması örneği olan bu film, aynı zamanda sinema tarihinde gerçekleştirilen ilk belgesel canlandırma sineması ürünü olma özelliğini de taşıyor.

Bir gece bir barda, eski bir dostu yönetmen Ari Folman’a sürekli gördüğü bir kâbustan bahseder. Kâbusta tam yirmi altı saldırgan köpek tarafından kovalanmaktadır. Her gece gördüğü kâbustaki hayvanların sayısı aynıdır. 
İki adam bu kâbus ile 80’li yılların başında patlak veren Birinci Lübnan Savaşı ve bu savaş sırasında, her ikisi de İsrail Ordusu’ndayken, kendilerine verilen özel görev arasında bir bağlantı olduğuna karar verirler. Ari, yaşamının bu dönemi hakkında belleğinde hiç bir şey kalmamış olmasının şaşkınlığı içindedir. Bu gizin harekete geçirdiği Ari, dünyanın dört bir yanına dağılmış olan eski arkadaşlarını bulup onlarla söyleşiler yapmaya karar verir. Söz konusu dönemle ve kendisiyle ilgili gerçeği keşfetmeye ihtiyacı vardır. Ari, gizemlerin derinliklerinde ilerledikçe belleği gerçeküstü görüntüler yoluyla su yüzüne çıkmaya başlar. 

2008 Cannes Film Festivali’nde yarışan ve dünya basınından heyecan ve övgü dolu tepkiler alan Ari Folman imzalı Beşir’le Vals bir ‘bellek arkeolojisi’ uygulayarak ayrıntıları zihinlerde karanlıklar içinde kalmış olan, İsrail Ordusu’nun Lübnan işgali sırasında Lübnan Hristiyan milisleri tarafından Chatila ve Sabra mülteci kamplarında gerçekleştirilen katliamların anısının kaynaklık ettiği travmayı açığa çıkartmaya gayret ediyor. Folman’ın yenilikçi yaklaşımı doğrultusunda Canlandırma Belgesel janrının ilk örneği olarak selamlanan Beşir’le Vals’de Folman, röportaj yaptığı kişilerin aktarımlarını canlandırılmış görüntülerle aktarıyor ve haber kayıtlarının barındırdığı şok değerini canlandırma tekniğiyle elde edilmiş görüntülerin önerdiği gerçeküstü kasvetle değiş tokuş ediyor.

1962 doğumlu Ari Folman ilk askerlik tecrübesini yaşadığı 1. Lübnan savaşına katıldığında 18’indeydi. Çok kişiye göre, İsrail’in masumiyetinin sonu olan bu savaşta 1982’de Beyrut’un göbeğindeki Filistin mülteci kamplarına düzenlenen bir baskında, Hıristiyan Milis güçleri büyük bir katliam gerçekleştirmişlerdi. İsrail Savunma Bakanı Arial Sharon 700 ile 3500 arasındaki Filistinlinin, Hıristiyan Falanjistler tarafından öldürülmesine sessiz kaldığı için eleştirildi.

Folman, yakın tarihin acılı olayını görüntüler ile değil, ancak çizgi dışı film tekniğiyle anlatmanın mümkün olduğuna kanaat getirdi. Hayalleri, anıları, düşünceleri çizebilme fırsatını değerlendirerek, kaybolan hafıza hakkında bir film yaptı.

Neticede yaratıcı, özgün, yenilikçi ve mesaj yüklü bir film meydana geldi. Filmi yapma sebebinin insanlar arası dayanışma arayışına dayandığını söyleyen Folman, savaş aleyhtarı tutumunu cesaretle sergiledi. Basın konferansında Ari Folman “Filmimi izleyen 16 yaşındaki bir İsrailli asker, hiçbir savaşa katılmak istemeyecektir” dedi. “Gösterildiğinde, İsraillilerin tepkisi ne olacak?” sorusuna ise, “yeni bir şey anlatmıyorum. İsrail’in Lübnan işgalinin bir hata olduğunu, İsrail halkının çoğunluğu kabul ediyor” şeklinde cevap verdi.

Filmi beğendiğini söyleyen Lübnanlı bir kadın gazeteci ise şu eleştiriyi getirdi: “Hıristiyan Falanjist’ler İsrail’de eğitim gördükleri halde, biz değil, onlar yaptı demek ne derece doğrudur?” Folman “Ben katliamın kronolojisiyle ilgilendim. Olayı sadece nakletmekle yetindim. Batıda yanlış bir kanaat var. Batının İsrail’e bakış açısı yanlış. İsrail’de her türlü kanaati sergileyebilir, özeleştiri getirebilirsiniz” 

İyimserliğini koruduğunu söyleyen Ari Folman: “Ne yazık ki iyi liderlerimiz yok. İyi liderler gelince dünya daha iyi olacak” dedi. Gerçekçi olmaya özen gösterdiğini söyleyen Folman, “Katliam oldu ve görmemiz lazım. Bu gerçeği göğüslememiz şart. Halkın gerçekleri görmesi için filminin finalini canlandırma sinemasıyla değil, arşivlerden yararlanarak yaptım” dedi. 

Nitekim filmin bu son çarpıcı kısmında, yakınlarını kaybeden insanların acı dolu isyanını işleyen bölüm izleyicinin suratına bir tokat gibi iniyor. Filmin başlığındaki Bashir, Lübnan’ın Hıristiyan lideri, katliamın sorumlusu, Eylül 1982’de bir suikastta öldürülen Bashir Gemayel’den başkası değil. 

· Cenova / Genova 

Michael Winterbottom dünya sinemasının en ilginç ve önceden kestirilemeyen yönetmenlerinden biridir. Welcome to Sarajeova ile savaştan; I Want You’da aşk, cinayet ve müziğe; 24 Hour Party People’da müzik ve komediye; Code 46’da bilim kurgu temelinde aşka; The Road Guantanamo’da belgeselden; A Mighty Heart’da tarihi filmlere türler arasında rahatlıkla gezinir.

Ünlü İngiliz yönetmen Michael Winterbottom son filmi ‘Cenova’da, sevgi, suçluluk ve affetme üzerine çağdaş bir hayalet öyküsü ve aile dramını anlatır. Film, eşini bir trafik kazasında kaybedince yeni bir yaşam kurmak için, Chicago’dan, İtalya’nın Cenova kentine taşınan Joe ve iki kızının öyküsünü dokunaklı bir şekilde anlatır. Kızlardan 16 yaşındaki Kelly, kendisi için yeni ve gizemli olan Cenova’nın seksi ve tehlikeli yanlarını tecrübe ederken, 10 yaşındaki Mary, sokaklarda sürekli olarak annesinin hayaletini görür. Annelerinin ölümü ve onu kaybetmenin acısı ile annesiz olarak yetişkinliğe adım atmanın ve kendilerini bulmanın zorlukları ile karşılaşırlar.  

Yönetmen son filminde yine kendisini gibi İngiliz olan oyuncu Colin Firth’le çalışır. Filmin diğer oyuncuları Perla Haney-Jardine, Willa Holland, Catherine Keener, Hope Davis.
· Daima Mutlu / Happy Go Lucky 

İngiliz sinemasının genelde işçi sınıfı ailelerinin hayatlarını perdeye taşıyan, sürekli aynı temalar etrafında gezinen, yanıtlardan çok soruların peşine düşen ve senaryolarını oyuncuları ile birlikte yazan-tasarlayan Mike Leigh diğer filmlerinde olduğu gibi bu filminde de öyküden çok, karakterini ön plana taşıyor.

Filmin başrolünü üstlenen ve Berlin Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu ödülünün sahibi olan Sally Hawkins neşeli, cıvıl cıvıl, hayatın tüm olumsuzluklarına rağmen, iyimser bakış açısını hiç kaybetmeyen ilkokul öğretmeni Poppy’i canlandırıyor. Blair sonrası Londra’sında geçen filmde Poppy eğlenceli, asi, cömert,  aynı zamanda sorumluluk sahibi, akıllı ve oldukça neşeli otuzlarında bir kadındır. Herkese zaman ayıran ve onların sorunlarıyla ilgilenen Poppy’e tanıştığı herkes âşık olmaktadır. Öğrencilerini çok sevmekte ve çok çalışmaktadır. Bir kız arkadaşıyla aynı evi paylaşmakta, küçük kız kardeşlerine göz kulak olmakta, Flamenko ve trombolin dersleri almakta ve renkli bir sosyal yaşam sürdürmektedir. 
Sürücülük derslerine başladığında, olgunluğu ve mizah anlayışı, gergin öğretmeniyle başa çıkmasına yardım eder. Bekârlığından memnun olan Poppy, gerçekten hoşlanabileceği biriyle tanışır. 

Modern toplumlardaki insan ilişkilerindeki yozlaşmayı söylemeden ve göstermeden izleyiciye hissettiren, verdiği mesajları dikkatlice, keskin ama ustaca veren, hafif komedi gibi görünse de kabuğunun altında çok daha derin anlamlar saklayan film izleyenlerin sinema salonlarından çıktıktan sonra ağzında edebi ve sinemasal bir tat bırakacaktır. Mike Leigh için dünya sinemasının Dostoyevski’sidir desek yanlış olmaz.

· Donmuş Irmak / Frozen River 

Hikâye, Noel'den birkaç gün önce, New York ve Quebec arasında kalan bir sınır geçişinde, az bilinen bir bölgede geçer. Lila beyaz bir kadın, Ray ise terk edilmiş Mohawk bir kadındır. Her ikisi de bekâr anne olan bu iki kadın, çaresizlikten New York ve Kanada sınırını çizen, donmuş St. Lawrence Nehri'nin üzerinde insan kaçakçılığı yapmaktadır. Kaçakçılık ve karın tokluğuna çalışma ikileminde kalan bu ikili donan nehir üzerinden Çinli ve Pakistanlı göçmenleri karşı yakaya geçirirken, hem ırklar arası gerilimi hem de çocuklarının durumunu derinden hissederler. 

Kadın insan kaçakçılarının gerçek öykülerinden esinlenen film, çokça tartışmalara yol açmış. Zorlu hayat şartları ile annelerin çocuklarını koruma iç güdeleri hakkında heyecanlı bir film sinemaseverleri bekliyor.

· Körlük / Blindness 

Körlüğe neden olan bulaşıcı bir hastalık bir toplumun çöküşüne neden olur. Hastalıktan etkilenenler, eski bir akıl hastanesinde karantina altına alınırlar. Koğuşlardan birinde kalan bir grup insan yiyecek stoku üzerindeki kontrolü ele geçirirler ve silahla diğerlerinden değerli eşyalarını ve kadınlardan cinsel hizmet talep etmeye başlarlar. Ancak tüm bu kabusun bir görgü şahidi vardır. Hastalıktan etkilenmediği halde, kocasının peşinden kendini karantinaya aldıran bir kadın, orada aile gibi yakınlaştığı yedi yabancıya kılavuzluk eder.
Bir yangının ardından, insanlar gardiyanın gittiğini ve artık özgür olduklarını fark ederler. Aralarından birinin iyileşmesi diğerlerini de umutlandırır.
· Lorna'nın Sessizliği / Lorna’s Silence 

Mayıs 2008’de Cannes’da Altın Palmiye için yarışan ve Cannes Senaryo ödülüne layık görülen Lorna’nın Sessizliği, Belçika’da oturma izni almak için sahte bir evlilik yapan Arnavut bir kadının, insanın içini acıtan öyküsündeki ustalıklı anlatımı ile oldukça başarılı bir film.

Rosetta ve Çocuk ile daha önce iki kez Altın Palmiye’nin sahibi olan, gerçekçi filmleriyle tanınan Belçikalı çizgi dışı yönetmenler Jean Pierre & Luc Dardenne kardeşler, son filmleri Lorna’nın Sessizliği’yle de gerçekçi tavırlarını sürdürüyor ve objektiflerini Avrupa’daki kaçak göçmen sorunlarına çeviriyorlar.

Filme adını veren Lorna, Belçika’da yaşayan genç bir Arnavut kadındır. Belçika vatandaşlığı elde edebilmek için kendisi gibi Arnavut olan ancak karanlık işlere bulaşmış Fabio'yla birlikte bir plan kurar. Claudy’yle sahte bir evlilik yapacak, ardından da kendisi gibi Belçika vatandaşlığı almak isteyen Rus bir mafya babasıyla evlenecektir. Ancak ikinci evliliğin gerçekleşebilmesi için Fabio, Claudy’yi öldürmeyi planlar. Lorna bu durumda ne yapması gerektiğini bilememektedir. Genç bir Arnavut kızın daha iyi bir yaşam için geldiği Belçika’da sahte evlilikler ve mafya ilişkileri arasında kalarak yaşadığı çelişkileri anlatan filmde rol alan Arta Dobroshi güzelliği ve oyunculuğu ile eleştirmenlerden büyük övgü aldı.
· Maceracılar / Adventurers 

Geza 50’li yaşlarında bir trompetçidir ve Macaristan’a yıllar önce yerleşmiştir. Dördüncü boşanmasında elinde ne varsa kaybetmiştir. Oğlu Andras onu genellikle kaybettiği illegal işlerle desteklemeye çalışır. Büyükbabası’nı yaşadığı küçük köyden Budapeşte’ye tedavi için götürmeye giderler. Yolculuk başlar ama bir yerlere varmaları şüphelidir.

· O’Horten 
Trenin mühendisi kendisini almaksızın istasyonu terk ettiği an, mühendis Odd Horten (Bard Owe), önünde uzanan geleceğin basılı zaman çizelgeleri ve iyi bilinen istasyonlar olmaksızın geçecek bir yolculuk olduğunu anlamıştır. O’Horten dakik bir demiryolu ağının bir parçası olarak yolculuk ettiği 40 yılın ardından emekli olmaya mecbur edilmiştir ve platform onun için artık güven dolu bir yer değildir. Düzenli ve yalnız varoluşu yerini olasılık dışı serüvenlerle ve şaşkınlık verici ikilemlerle dolu bir geleceğe bırakmak üzeredir: Horten uçakla seyahat edebilecek midir? Ödüllü teknesini eninde sonunda satacak mıdır? Peki nasıl kendisini bir çift yüksek topuklu kadın ayakkabısının içinde bulmuştur? Ya direksiyonda gözleri bağlı bir adamla yaptığı kabus gibi yolculuktan kurtulabilecek midir? Yaşlanmakta eğlenceli bir taraf olduğu test edilip onaylanmıştır ve gülümseyerek, yaşamı kendine özgü görkemiyle kucaklamayı başarmamız için ille de yaşlı Norveçliler olmamıza gerek yoktur. İnsanlık haline mükemmelce eğri bir açıdan bakan Bent Hammer bize sıcaklığın, bir doz melankolinin ve evrensel cazibenin sarmaladığı absürt bir manzara sunuyor.

· Palermo'da Yüzleşme / Palermo Shooting 

Filmlerini Yol, Zaman ve Rock’n Roll üçgenininde kuran efsanevi Alman yönetmeni Wim Wenders’in 2008 yılında Cannes Film Festivali yarışmalı bölümünde gösterilen son filmi Palermo’da Yüzleşme, kiralık katilin namlusunun ucundan kaçmaya çalışan bir adamın öyküsünü anlattığı gerilim filmidir. 

Fin (Campino) dünyaca ünlü bir fotoğrafçıdır. Çok az uyuyan ve sürekli müzik dinlediği için kulağından hiç çıkarmadığı ve onsuz bir yere gitmediği kulaklığı ile yaşayan Fin bir süre sonra alt üst olmuş hayatının anlamsızlığını fark ederek her şeyi arkada bırakıp uzaklaşmak ister. Düsseldorf'tan ayrılıp, Palermo'ya gider. Ancak burada onu, yeni bir hayata ve büyük bir aşka götürecek, bir hesaplaşma ve gerilim dolu günler beklemektedir.

Bir röportajında müzik yapamadığı için sinemacı olduğunu söyler Wenders. Bu yüzden olsa gerek U2’nun Night and Day şarkısına çektiği video klip; Kübalı Buena Vista Social Club belgeseli; Kölnlü rock grubunu anlattığı belgeseli Ode to Cologne: A Rock’n Roll Film ve Blues müzisyenlerini hakkındaki The Soul of a Man belgesellerinde olduğu gibi bu filmde de objektiflerini müzisyenlerden uzak tutmaz.

Alman punk grubu Die Toten Hosen’in solisti Campino’nun Fin karakterini canlandırdığı filmde şarkıcıya, Amerikalı büyük oyuncu Dennis Hopper, Milla Jovovic ve ünlü müzisyenler Lou Reed ve Patti Smith eşlik ediyor.

· Pinpon Kralı / King of Ping-Pong

Sıcak ve mizahi yönü ağır basan filmin hikâyesi kuzeyde geçmektedir. 16 yaşındaki Rille, hayatı boyunca itilip kakılan, dışlanan biri yani bir hiçtir. Pinpon oyunu dışında her yerde... Söz konusu pinpon olduğunda, kuralları o koyar. 13 yaşındaki kardeşi Erik ise cazip, herkes tarafında sayılan ve sevilen bir çocuktur. Farklılıklarına rağmen, ikisi de aynı kanı taşımakta, en azından böyle olduğuna inanmaktadır. Sömestr tatilinde babalarıyla ilgili gerçeği öğrendiklerinde, yaşam ve ölüm mücadelesi verilen bir hayatta birbirleri için amansız birer rakip haline gelirler. 

· Rüya / Dream 

‘Rüya / Dream / Bi-mong’ rüyayla gerçekliğin iç içe geçtiği esrarengiz bir film. Joe Odagiri'nin canlandırdığı Jin, rüyasında bir araba kazasına neden olduğunu görür. Rüyayı gördüğü yere gittiğinde, orada gerçekten bir kaza olduğunu görür. Polis kazaya neden olan Ran (Na-Young Lee) adında bir kadının peşine düşer ve onu evinde uyurgezer bir halde bulur. Ran tutuklanır, ancak asla bir araba kazasına karışmadığı konusunda ısrar eder. Daha sonra Jin kazaya neden olduğunu itiraf edince birbirini tanımayan ancak aralarında tuhaf bir bağ olan bu ikilinin rüyaları ve gerçeklileri iç içe geçer. 

Sinemaseverler onu ‘Fedakâr Kız’ ve ‘Boş Ev’ filmlerinden yakından tanıyor. İnsana dair olanı göstermeye, düşündürmeye, hissettirmeye ve sorgulatmaya çağıran ‘dilsiz’ ve şahsına münhasır sinemasının dehlizlerinde, seyirciye gördürdüğü ‘Rüya’ ile Koreli usta Kim Ki-duk, takip edilmesi gereken bir auter olduğunu bir kez daha hatırlatıyor bizlere. 

· Sınıf / The Class 

Eski bir edebiyat öğretmeni François Bégadeau’nun kendi deneyimlerinden yola çıkarak yazdığı otobiyografik romanından uyarlanan filmin hemen tümü, Paris’in batısındaki bir lisenin sınıfında geçiyor. François Bégadeau filmde kendisini oynarken, onun eğitim metotlarını sorgulayan öğrencilerde gerçek ortaokul öğrencileri olarak ilk kez kameraların karşında oyunculuklarını sergiliyor. 

Karizmatik ve aynı zamanda öğrencilerinin, zengin semtlerdeki kolejlerin seviyesinde eğitim almalarını isteyen idealist bir öğretmenin, öğrencileriyle olan zor ve sancılı ilişkisine odaklanan filmde Laurent Cantet aynı anda üç kamerayı çalıştırıyor. Bir kamerayı öğretmene, diğeri onunla konuşan öğrenciye, son kamerayı da tüm sınıfa ve diğer öğrencilerin mimiklerine doğrultan yönetmen, film boyunca bir tenis maçı heyecanın da tansiyonu hiç düşmeyen bir film ortaya çıkarıyor. 

Film, çoğu Afrika kökenli, içlerinde iki Türk öğrencinin de olduğu, göçmen öğrencilerin bulunduğu bir lise sınıfını merkez alarak öğretmen ve öğrenciler arasındaki ilişkiler üzerinden, evrensel meseleleri masaya yatırıyor. Fransa’da tam da okullardaki şiddet olaylarının yükselişte olduğu ve eğitim sistemine karşı memnuniyetsizliğin had safhada olduğu bir dönemde yapılıyor film. Değişik kökenli öğrencilerden oluşan sınıf, Fransa’nın muhtelif kesimlerini temsil ettiği için, ortaya sağlıklı bir toplumsal tablo çıkıyor. Çekimlerin doğaçlamaya öncelik tanınarak yapılması, seyircinin kurgusal mı, belgesel mi izlediğinden şüphe etmesine neden oluyor.  Ortaya son derece gerçekçi, inandırıcı ve belgesel tadında bir film çıkıyor.

Eğitim konusunda Fransız toplumunun bakışını yansıtan filmde, François Bégadeau ve öğrencilerin performansı eleştirmenler tarafından büyük övgüler almıştı. Laurent Cantet’nin festivalin son gününde gösterilen ve iddiasız gibi görünen filmi, tahminleri alt üst ederek 21 yıl sonra Fransa’ya Altın Palmiye ödülü kazandırdı. 

François Bégadeau ortaya çıkan filmden son derece memnun. ‘Bence gençleri yargılama hakkını kendinde gören bütün insanların bu filmi izlemesi gerekiyor. Gençlik hakkında yeni bir şeyler öğrenmek isteyenlerin de. Bu film aslında yetişkinler için çekildi, ama gençlerin de en az onlar kadar beğeneceğini umuyorum’ diyor.

· Vicky Cristina Barcelona 

Mayıs 2008’de Cannes Film Festivali yarışma dışı bölümde gösterilen ve eleştirmenlerin büyük beğenisini kazanan film Woody Allen’ın Manhattın dışında çektiği dördüncü film. Yönetmen setini bu filmle Barcelona’ya taşırken eski öğrencisi yeni favori oyuncusu Scarlette Johansson ile üçüncü projeye imza atar. Johansson’un yanı sıra filmde Rebecca Hall, Oscar ödüllü Javier Bardem ve Penelope Cruz gibi dünyaca ünlü oyuncularda yer alıyor. İzleyicileri kahkahalara boğan son filminde Allen, kadın ve erkek ilişkilerini, aşk, gençlik ve cinsellik ile harmanlayarak ve Barselona’yı fona alarak eğlenceli bir şekilde anlatır. 

Amerikalı iki genç kadın, Vicky (Rebecca Hall) ve Cristina (Scarlett Johansson) yaz tatili için Barselona'ya giderler. Vicky duygusal bir kadındır ve evlenmek üzeredir. Cristina ise duygusal ve cinsel yönden maceracı bir yapıya sahiptir. Juan Antonio (Javier Bardem) Barselona’da yaşayan ve dengesiz eski karısı Maria Elena’la (Penelope Cruz) hala ilişkisi olan karizmatik bir ressamdır. İki genç kız tatillerini geçirdikleri bu büyülü aşk şehrinde, Juan Antonio’yla sıra dışı, karmaşık ve romantik bir ilişki yaşarlar. Akdeniz'in baştan çıkarıcı şehri Barselona'da geçen Vicky Cristina Barcelona, Woody Allen'ın öyküsünü kendine has üslubu ve o bildik eğlenceli ve açık görüşlü tarzıyla anlatır. Woody Allen’ın bu son filmi için kesinlikle kaçırılmaması gereken bir film demek herhalde yersiz olur.

· Yakın Düşmanlar / Intimate Enemies 

Sinemaseverlerin Robert Crais’in aynı adlı romanından sinemaya uyarlanan ve başrolünü Bruce Willis’in oynadığı aksiyon filmi ‘Hostage/Rehine’ filminin yönetmeni olarak tanıdığı Florent Emilio Siri Hollywood tarzı bu son filminde Cezayir’in 132 yıllık Fransız sömürgesinden kurtulmak için 1954-1962 yılları arasında verdiği bağımsızlık mücadelesini anlatır. Fransızların Cezayirlilere yönelik napalm saldırılarını, başvurdukları işkence yöntemlerini ve Cezayir Ulusal Kurtuluş Hareketi’nin eylemlerini beyazperdeye taşır.

Askeri operasyonların sıklaştığı 1959 yılının Cezayir’inde, Kabiliye bölgesinin yüksek dağlarında, bir Fransız karakolundaki askeri müfrezenin komutanlığına idealist bir teğmen olan Terrien (Benoit Magimel) atanır. Orada, alaycı bir astsubay olan Dougnac'la tanışır. Karargâhın sorumluluğunu üstlendikten sonra Ulusal Kurtuluş Cephesi’ne (FLN) karşı vahşi bir savaş başlatan Terrien ve Dougnac’ın arasındaki farklılıklar ve savaş alanının acımasız gerçekleri iki askeri kopma noktasına getirir.Terrien, FNL’ye karşı işkenceye başvurup napalm bombaları kullanmaktan çekinmezken, insanlığını yitirmeme mücadelesi verir, ama kaybeder. Açıklanmamış bir savaşta yenik düşünce, en korkunç düşmanlarının kendileri olduğunu keşfederler. 

Fransa’da hala tabu sayılan Cezayir Savaşı ilk kez Hollywood tarzı 9.78 milyon avroluk yüksek bütçeli bir filmle beyazperdeye yansıyor. Oliver Stone’u Müfreze ve Francis Ford Coppola’nın Kıyamet filmleriyle kıyaslanan ve Fransa’yı sömürgeci geçmişiyle yüzleştiren film, savaşa katılmış onlarca Fransız askeriyle yapılan röportajlarla belgesel bir niteliğe bürünüyor. 

Siri’nin, Fransa adına savaşıp kardeşlerini öldüren Cezayirlilerin çelişkilerini de aktardığı filmin senaryosu, ünlü belgesel yapımcısı Patrick Rotman’a ait. Rotman, filmle ilgili şu yorumu yapıyor: ‘Bu, savaşı en doğal haliyle gösterin ilk Fransız filmi. Cezayir Savaşı, uzun zaman tabu oldu. Herkesin ayrı fikirleri ve çelişkili anıları vardı. Bu dönem, çok acı verici ve çok zordu. Ama sanırım sonuna geldik. Nihayetinde Cezayir Savaşı hakkında konuşuyor ve beyaz perdeye taşıyabiliyoruz.’ Cezayir Gazileri Federasyonu Başkanı Wladyslas Marek’de film için şunları söylüyor: ‘Film, savaşa ait gerçek hayat tecrübelerini temel alan ilk en büyük sinema yapımı.’

Yönetmen Florent Emilio Siri’nin göz alıcı çatışma sahnelerinin yanı sıra askerlerin ruh haline ışık tuttuğu psikolojik sahneleriyle de dikkat çekiyor film, festivalin kesinlikle kaçırılmaması gerekenleri arasında.

· Zamanın Külleri / Ashes of Time-Redux 

Büyük usta Wong Kar-Wai’nin benzersiz estetiğini yansıtan ve yeniden kurgulayarak Cannes’da ilk kez gösterdiği Redux versiyonu, doksanlı yıllara damgasını vuran ustanın stilize görüntülerle bezediği aşk masallarının dışında, filmografisinde yer alan tek Uzakdoğu dövüş sanatı filmidir Zamanın Külleri. 

George Orwell’ın 1984 ve Hayvanlar Çiftliği; Aldous Huxley’in Cesur Yeni Dünya; Yevgeni Zamyetin’in Biz; Ray Bradbury’nin Fahrenheit 451 romanlarında işlediği distopik güncel düşünceleri, antik dönem taşır ve Çin’e uyarlayarak simgesel anlatımlarla, masalsı bir melodram sunar seyirciye. Eleştirmenlerin fırça darbeleriyle yapılan bir tablodur övgülerini fazlasıyla hak eder. 

Ouyang Feng acımasız ve açgözlü bir adamdır. Sevdiği kadın tarafından reddedilir ve paralı askerlik yapmaya başlar. Kendisi gibi paralı askerlerle birlikte adam öldürür, suçluları avlar. İlk kez Cannes’da özel bir gösterimde seyirci karşısına çıkan ‘Zamanın Külleri / Ashes of Time Redux’ aşk, hafıza ve ölümlülük hakkında bir filmdir. Yönetmen bu bol ödüllü ancak bozulduğu için seyircilerin takip etmekte bir hayli zorlandığı filmine, 14 yıl sonra el atarak, filmin renklerini, müziklerini elden geçirir ve yedi dakikasını filminden çıkarır.
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