3. Uluslararası İşçi Filmleri Festivali Atölye Düzenliyor

Yola çıkarken emekçilerin yaşamlarını ve mücadelelerini anlatan filmlerin üretimini yaygınlaştırmayı hedefleyen festival, hedefini gerçekleştirmek doğrultusunda bu yıl somut bir adım atıyor. Festival bu yıl Ahmet Soner'in koordine edeceği temel sinema eğitimine yönelik kısa süreli bir film atölyesi düzenleniyor. Böylece bireysel üretimler özendirileceği gibi, sendikalar, meslek odaları ve birliklerinde ve demokratik kitle örgütlerinde görev yapan uzman kadro ve aktivistler toplumsal muhalefet süreçlerini sinema yoluyla belgeleme ve bunu sinemasal açıdan yüksek çıtada gerçekleştirme olanağını elde edecek. 5 Nisan 2008, Cumartesi günü başlaması ve 27 Nisan 2008 tarihinde sona ermesi öngörülen kurs dört hafta ve haftada iki gün olarak planlandı. 

Atölye; 
• Temel kamera kullanımı, 
• Işık, 
• Montaj eğitimine ek olarak 
• Atölye süresince oluşturulacak proje çalışmalarıyla Festival kimliğine uygun sergilenebilir ürünler üretmeyi hedefliyor. 


Atölye hareketli görüntü (video) elde edilmesi ve görüntü işleme konusunda katılımcılara temel beceriler kazandıracak. Önümüzdeki dönemde daha ileri düzeyde bilgi ve beceri kazandırmayı hedefleyen atölye çalışmaları ile yola devam edilecek. Atölyeye katılım için önkayıt yapılması gerekmektedir. 

Başvuru ve iletişim için: 

Pınar Hocaoğulları 
Adres: İstiklal Caddesi Orhan Adli Apaydın Sokak 
No:34 Beyoğlu/ İstanbul 
Telefon: 0212 245 82 65        
Fax: 0212 245 70 10 
E-mail: festival@sendika.org 
İnternet adresi: http://www.festival.sendika.org/

