Genç Türk sinemacılarına projelerini uluslararası platforma taşımak için bir ilk adım : 
27. Uluslararası İstanbul Film Festivali 
Köprüde Buluşmalar Film Projesi Geliştirme Atölyesi için Başvurular Başlıyor
Film Projelerinizi Bekliyoruz…
Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde son üç yıldır yapılan ve Avrupa’dan ve Türkiye’den yapımcı, yönetmen, senarist ve kurum temsilcilerini bir araya getiren, ortak yapımlara zemin hazırlayan Köprüde Buluşmalar Seminerleri, proje geliştirme atölyelerini İstanbul’a taşıyor. 

Bu yıl 5-20 Nisan tarihleri arasında gerçekleşecek 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında, 16 Nisan Çarşamba günü “Köprüde Buluşmalar Seminerleri” dahilinde bir proje geliştirme atölyesi düzenlenecek. Türkiye’den uzun metrajlı film projelerine açık olacak atölyenin amacı ise sinemacılar için projelerini sunacakları uluslararası bir platform sağlamak ve yapım sürecini başlatmaları için gerekli desteği bulmalarına olanak vermek.  
Köprüde Buluşmalar Film Projesi Geliştirme Atölyesi’nde, Arte, Eurimages, Fortissimo gibi uluslararası kuruluşlardan gelen temsilciler, proje sahipleriyle finansal plan hazırlama ve profesyonel platformlarda proje sunumu (pitching) üzerine birebir görüşmeler yapacak ve projelere uluslararası finansman sağlanması için ilk adımlar atılmış olacak.  

Yönetmen-senarist Derviş Zaim, yapımcı Zeynep Özbatur ve sinema yazarı Fatih Özgüven’den oluşan Seçici Kurul tarafından yapılacak değerlendirme ile başvurular arasından seçilecek projeler, Köprüde Buluşmalar Atölyesi’ne katılmaya hak kazanacak. 

Köprüde Buluşmalar Film Projesi Geliştirme Atölyesi’ne katılmak isteyen yönetmen ya da yapımcılar başvurularını en geç 22 Şubat 2008 tarihine kadar Uluslararası İstanbul Film Festivali’ne postayla yollayabilir ve ya onthebridge@iksv.org adresine gönderebilirler. 
Başvuru için gereken belgelere dair ayrıntılı bilgiyi içeren yönetmeliğe ve başvuru formuna www.iksv.org/film adresinden ulaşabilirsiniz.

Projelerinizi bekliyoruz… 
Başvuru için:
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