İSTANBUL FİLM FESTİVALİ TÜRK FİLMLERİNİ BEKLİYOR
Türk Filmleri 1 Şubat tarihine kadar 
İstanbul Film Festivali’ne başvurabilir
Akbank sponsorluğunda 5 – 20 Nisan 2008 tarihleri arasında gerçekleşecek                                27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde Ulusal Yarışma’ya katılmak isteyen Türk filmlerinin, 1 Şubat Cuma günü akşamına kadar Festival Merkezi’ne                                           (İKSV İstiklal Caddesi No: 64 Beyoğlu) başvurmaları gerekiyor. Yarışma yönetmeliği ile başvuru formları Festival Merkezi veya www.iksv.org/film adresinden temin edilebilir.
· Festival’deki Ulusal yarışma filmlerini değerlendirecek Ulusal Jüri belirlendi

27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde Ulusal Yarışma filmlerini değerlendirecek olan Ulusal Yarışma Jürisi belirlendi. Semih Kaplanoğlu’nun başkanlığını üstlendiği jüri; oyuncu Nurgül Yeşilçay, yazar Elif Şafak, Toronto Film Festivali Yöneticisi                       Michèle Maheux ve Venedik Film Festivali – Venedik Günleri Bölümü Başkan Yardımcısı ve Roma Film Festivali Sinema Endüstrisi Etkinliği Yöneticisi Sylvain Azou’dan oluşuyor.
Ulusal Yarışma Jürisinin seçtiği En İyi Film ve En İyi Yönetmen’e Kültür ve Turizm Bakanlığı ödül olarak 50.000’er YTL verecek. Ayrıca, En İyi Kadın Oyuncu ve En İyi Erkek Oyuncu dallarında jürinin seçtiği sanatçılara yine Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 10.000'er YTL ödül verilecek.

İstanbul Film Festivali’nin sponsorlarından olan ve yıllardır yaptıkları katkılarla Türk sinemasının gelişimine büyük destek veren Efes Pilsen de, Uluslararası Film Eleştirmenleri Birliği (FİPRESCİ) Jürisi tarafından Ulusal Yarışma’ya katılan filmler arasından seçilecek bir filmin yönetmenine bir sonraki filminin yapımında kullanılmak üzere “Onat Kutlar’ın anısına” 30.000 dolarlık bir para ödülü verecek.

Geçtiğimiz yıl, Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde Yılın En İyi Türk Filmi ödülü “İklimler” adlı filme verilmişti. Zeki Demirkubuz “Kader” filmiyle Yılın En İyi Yönetmeni’ne;  aynı filmdeki rolü ile Ufuk Bayraktar ve Takva filmindeki rolü ile Erkan Can En İyi Erkek Oyuncu ödülüne layık görülmüş, En İyi Kadın Oyuncu ödülünü ise “Beynelmilel” filmindeki rolü ile Özgü Namal almıştı. 
Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
