ÇAĞDAŞ RUS SİNEMASININ EN ÖNEMLİ YÖNETMENLERİNDEN 

ALEXANDER SOKUROV
İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE

Tarkovski’nin tahtına aday gösterilen çağdaş Rus sinemasının en önemli yönetmenlerinden Alexander Sokurov, Akbank sponsorluğunda gerçekleştirilen 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin konuğu olarak İstanbul’a geliyor. 

Uzun metraj filmleri ve belgeselleriyle, yirmi yılı aşkın süredir sinemaseverlerin yakından takip ettiği Rus sinemasının en önemli yönetmenlerinden Alexander Sokurov’a İstanbul Film Festivali’nin 19 Nisan Cumartesi günü Lütfü Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleşecek Kapanış Töreni’nde “Sinema Onur Ödülü’ takdim edilecek. 
Ünlü yönetmenin Çeçen sorununa eğilen son filmi Aleksandra da Festival kapsamında Sabah Gazetesi’nin sponsorluğunu üstlendiği “Dünya Festivallerinden” başlıklı bölümde gösteriliyor. Güçlü karakterleri ve Sokurov’un şiirsel görüntüleriyle 2007 Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye’ye aday gösterilen Aleksandra’nın 18 Nisan Cuma günü saat 21.30’da Emek Sineması’nda gerçekleşecek son gösterimine yönetmen Alexander Sokurov da katılacak ve izleyicilerin karşısına çıkacak.

Festival izleyicisinin Rus Hazine Sandığı, Moloch, Boğa ve Güneş gibi filmleriyle yakından tanıdığı Alexander Sokurov’un sinemasını kendi ağzından dinlemek isteyen sinemaseverler ise 18 Nisan Cuma günü saat 16.00’da sanatçının Boğaziçi Üniversitesi Mithat Film Merkezi’nde vereceği Sinema Dersi’ne katılabilir… Kapasite sınırlı olduğu için Mithat Alam Film Merkezi’ne rezervasyon yaptırmanız tavsiye edilir. (T: 0212 287 70 76 – 86; filmcenter@boun.edu.tr)

1951 yılında Batı Sibirya’da doğan Alexander Sokurov tarih eğitimi gördükten sonra Moskova Film Enstitüsü VGIK'den mezun oldu. Usta yönetmen bugüne kadar çoğu ödüllü 40’ı aşkın belgesel ve uzun metrajlı film yaptı. Cannes, Berlin, Toronto gibi pek çok uluslararası festivalden 30’a yakın ödül kazanan Sokurov’un “Ana ve Oğlu” adlı filmi                  25. Uluslararası Istanbul Film Festivali’nde “25 Yılın En İyileri” seçkisinde de yer aldı. Yönetmenin Cannes’da En İyi Senaryo ödüllü filmi “Moloch”un yanı sıra “Güneş”, “Baba ve Oğlu”, “Rus Hazine Sandığı” gibi filmleri de festival kapsamında gösterildi. 
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