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"Deniz sınırları tarafından belirlenen Akdeniz gibi ortak bir alan için, MedFilm Festival, 14 yıllık bir zaman diliminde çok sesli yoğun bir diyalogla çalışmalarını belgeleyerek büyülü bir alan yarattı."
Roma'nın en eski film festivali sayılan MedFilm Festival'in kurucusu ve başkanı olan Ginella Vocca'nın ağzından dökülen bu kelimeler, 30 kasım-7 aralık tarihleri arasında İstanbul İtalyan Kültür Merkezi ve İstanbul Modern'de gerçekleşecek olan I. İstanbul İtalyan Film Festivali'ni müjdelemektedir. 

MedFilm Festival tarafından sunulan Festival İstanbul İtalyan Kültür Merkezi ve İstanbul Modern Müzesi işbirliğiyle düzenlenmektedir.
29 kasım'da gerçekleşecek ve festivalin tanıtım annesi göreviyle Serra Yılmaz, sinema sanatçısı Valentina Carnelutti, Roma MedFilm direktörü Ginella Vocca, İtalyan Kültür Merkezi Müdürü Gabriella Fortunato gibi isimlerin katılacağı basın toplantısında Paolo Virzì'nin "Önümde Bütün Bir Hayat" adlı filmi gösterilecektir.

Akdeniz sinemasının en iyi örneklerini içinde barındıran ve Roma ayağını geçtiğimiz günlerde tamamlamış olan XVI. Medfilm Festivali ayağının tozu ile İstanbul'a geliyor. Türkiye'de ilki gerçekleşecek olan festival Türk seyircisine İtalyan sinemasının en iyi örneklerini tanıtma amacı gütmektedir. Festival kapsamında, Türkiye'de gösterime girmemiş 2007 ve 2008 yapımı on adet uzunmetrajlı film ile sayısı 35'e ulaşan kısametrajlı film ve belgesel seçkisi orjinal dillerinde türkçe ve ingilizce altyazılı olarak seyirci ile buluşacaktır.

Her sene tekrarlanan bir festival olma arzusu taşıyan ve baştan aşağı İtalyan Sinemasına adanan bu etkinlik İtalyan sinemasının Türkiye'deki tanıtımı yaygınlaştırıp, iki ülkenin sinema emekçileri arasında işbirliği ve iletişim ortamı yaratmayı hedeflemektedir.

İstanbul İtalyan Film Festivali'nin hedefleri arasında sinema sektörüne bağlı olarak gelişen moda ve turizm kollarındaki büyük ve küçük girimşimcilerin globalleştirilmeside yer almaktadır.
Ginella Vocca şöyle diyor: "Tarihin akışına huzur dolu ve evrensel bir yaklaşımla katılmak adına Avrupa-akdeniz birliğinin ekonomik ve kültürel gelişiminin vazgeçilmez parçası olan Akdenize yönelmek.. dinamik ve açık bir alan, bölgedeki ticari alışverişin tarihi kadar köklü bir kültürel alışveriş. Medfilm Festival Onlus projesi bundan esinlendi. Medfilm Akdeniz ülkelerinde düzenlediği yıllık buluşmalarla oluşturduğu ilişkiler ve yarattığı sinerjiyle tanışıklık ve işbirliği imkanlarını katlayarak çoğaltmaktadır."

MedFilm, 2005 senesinden itibaren İstanbul ve Ankara İtalyan Kültür Merkezlerinin destekleri sayesinde iki ülke arasındaki kültürel işbirlikleri geliştirmektedir. Bunlar arasında MedFilm Festivali bünyesindeki 'Roma'da Türk sineması etkinlikleri' ile Türkiye'de (İstanbul, Ankara, İzmir) gerçekleştirilen çağdaş ve klasik İtalyan filmleri toplu gösterimlerini sayabiliriz.

> I. İSTANBUL İTALYAN FİLM FESTİVALİ FİLMLERİNE KISA BİR BAKIŞ

İstanbul'da gösterilecek olan fimler İtalya'ya has bütün özellikleri içinde barındıran, seyirciyi yarımadada küçük bir seyahate çıkaran, ülkesinin kimliğini, ruhunu, yapısını ifade etmeyi çok iyi bilen yönetmenlerin yapıtlardır. 

Sinema ustalarının dokuşları sinemanın taze yıldızları ile bir araya gelir ve izleyiciye kötü huylar, erdemler, zevkler ve özellikle de güzel İtalya'nın yöreleri üzerine güzel bir manzara sunar. Bunların hepsi, İtalyan sinemasında büyük başarı elde eden 'commedia' geleneğinin izinde ironik ve yumuşak bir dil ile anlatılır.

Tıpkı, geçiçi iş pozisyonlarının fotoğrafını hem ciddi hem de eğlenceli bir dil ile gözler önüne seren Paolo Virzì'nin Önümde Bütün Bir Hayat filminde olduğu gibi senaristleri çeken konular, zamanımızın sıkıntılarına maruz kalan bir toplumun kriz noktalarını ve tedirginlikleri olmuştur. Bunun başka bir biçimini ekonomik kriz sebebi ile altüst olmuş Genova'lı bir ailenin hikayesini konu alan Silvio Solidini'nin Günler ve Bulutlar filminde de görmek mümkündür. 80'lerin Torino'sundaki işçi ve sosyal krizinin gölgesinde filizlenen bir aşk hikayesinin anlatıldığı Wilma Labate'nin Küçükhanım F. adlı filmi ile geçmişe küçük bir yolculuk yapıyoruz.

İşsizliği İtalyan ve Romen iki gencin gözünden işleyen Carmine Amoroso'nun Cover Boy'u ile doğrularını yavaş yavaş kaybeden bir İtalya'nın portresini çizen ve kurtuluş arayan bir adamın mini-destanını yansıtan Eugenio Cappuccio'nun İki Üzerinden Bir adlı filminde ortak olarak işlenen tema ahlak anlamında bir rönesansı akıllara getirir.

Eski geleneklerin izinden gidip, eserlerine bir tutam modernizm katan yönetmenlerden biri de jenerasyonlar arasındaki zıtlıkları konu edinen ve bunu İtalya'nın eksikliklerine dokundurduğu trajikomik bir yol hikayesi içinde eriten En İyi Düşmanım adlı filmiyle festivaldeki yerini alan Carlo Verdone'dir.

Kara Film geleneği de, Andrea Molaioli'nin kuzey-doğu İtalya'daki burjuva gerçeğini Simenon üslubuyla anlatan Göldeki Kız adlı filmi ve polisiye ile duygusal komediyi hoş bir şekilde harmanlayan Andrea Marengo'nun Gece Otobüsü filmi ile festivalde yerini alır.

Festivalde İtalyan sinemasının yeniden doğuşuna, onun yenilenmiş canlılığına hareket veren iki isim öne çıkmaktadır: PA-RA-DA adlı filmde Marco Pontecorvo Bükreşli terkedilmiş çocuklarla palyaço Milou'nun gerçek hikayesinden yola çıkarak umut dolu lirik bir masal yaratmayı başarıyor. Onun yanında yer alıp, ters yönde seyreden Giorgio Diritti ise şiirsel italyan sineması ürünü olan Rüzgar turunu atıyor adlı filmde yabancılara yanaşmada zorluk çeken, nüfusu giderek azalan, rüzgar ve sessizliklerin arasında kaybolan bir Piemonte vadisine bizi sürükler bizi.

Festival için seçilen belgeseller ise, ulusal sınırları aşıp geçmek isteyen örneklerle doludur. Biùtiful cauntri, mafyanın zehirli atıklarıyla kirlenen bir okyanus ve kanun dışı lağım sistemleri arasında sıkışıp kalmış bir Napoli kasabasındaki günlük dramları dile getiriyor. Debora Scaperrotta ise Benim evim adlı filminde kamerasını sınırlar ötesine taşıyıp Bükreşli sokak çocuklarını beyaz perdeye taşıyor. Sillabario Africano'nun da yönetmenliğini yapan Angelo Loy, Pinocchio Nero ile bizi Nairobi'nin sokaklarına, Afrikaya götürüyor. İki genç belgeselciden biri olan Caterina Carone, Cennetin Anahtarları ile üç yaşlı vasıtasıyla bizi yeni bir yaşam şekli arayışında gerçeküstü bir yolculuğa götürüyor. Diğeri olan Ingrid Demetz ise Olduğum gibi adlı filminde otistik bir çocuğun iç dünyasına tercüman oluyor. 

İtalyan sinemasının yükselmekte olan sanatçılarının gerçekleştirdiği KISAMETRAJLI filmler bölümünde çağdaş animasyon sinemasının dahi ve alaycı sanatçılarından, Festivalin renkli afişinide tasarlayan sanatçı Ursula Ferrara'nın eserlerinin tamamından oluşan bir bölümde yer almaktadır.
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