3. Kaunos Altın Aslan Film Festivali perdelerini açtı!
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, TRT, Köyceğiz Belediyesi ve Kültürler Arası Diyalog ve Transfer Derneği tarafından 16 - 23 Ağustos 2008 tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan '3. Kaunos Altın Aslan Türk Filmleri Festivali' başladı.
Bu yıl üçüncüsü düzenlenen '3. Kaunos Altın Aslan Türk Filmleri Festivali', yakın gelecekte Türk sinemasının önemli bir kalesi olma yolunda hızla ilerliyor. Türk sinemasının buluşma noktası ve ilham kaynağı olma onurunu, her türlü güçlüğe rağmen sürdüren Kaunos Altın Aslan Filmleri Festivali'nin bu yılki konukları festivale ayrı bir renk katıyor. Açılış töreninde, Fikret Hakan, Aykut Oray, Derviş Zaim, Aydın Sayman ve Murat Saraçoğlu gibi Türk sinemasının önemli isimleri yanı sıra, sinema yazarı Fırat Sayıcı, Muğla Belediye Başkanı Dr. Osman Gürün, Köyceğiz Kaymakamı Halil Çomaktekin, Köyceğiz Belediye Başkanı Salih Erbay gibi isimlere de katkılarından dolayı ödül verildi. TRT Ankara Televizyonu yapımı 'Mavi Kuş' adlı TV filminin yapımcısı Hatice Acarbay ve son dönem Türk sinemasına damgasını vuran yönetmenlerden Derviş Zaim'e onur ödülü takdim edildi. Festival boyunca, Ediz Hun, Ülkü Erakalın, Selen Seyven ve Saadet Işıl Aksoy gibi sanatçılar da festival seyircisiyle buluşacak. 
Kısa ve belgesel filmlerin de gösterileceği festival boyunca izleyiciyle buluşacak uzun metrajlar ise şöyle: Çağan Irmak'tan 'Ulak', Sırrı Süreyya Önder'den 'Beynelmilel', Murat Saraçoğlu'ndan 'O... Çocukları', Fatih Akın'dan 'Yaşamın Kıyısında', Aydın Sayman'dan 'Janjan', Semih Kaplanoğlu'ndan 'Yumurta', Safa Önal'dan 'Hicran Sokağı' ve Mahsun Kırmızıgül'ün 'Beyaz Melek'...
Festival 23 Ağustos Cumartesi gecesi yapılacak kapanış töreni ile sona erecek. Törende festivalin onur konuğu Ediz Hun'un son filmi olan ve yönetmen Ülkü Erakalın'ın çektiği 'Paydos' adlı filmi gösterilecek ve Ediz Hun'a onur ödülü sunulmasıyla festival sona erecek.
