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Gianni, tek çocuğu olduğu dul annesiyle birlikte Roma kent merkezinde eski bir evde yaşayan orta yaşlı bir adamdır. Yoksullaşmış bir aristokrat olan annesinin katı kurallarının gölgesinde yaşayan Gianni’nin hayatı, ev işleri ve barda geçirdiği saatler arasında sıkışmıştır. Apartman yöneticileri, Ağustos ayındaki banka tatilinden bir gün önce Gianni’den, annesini iki günlük banka tatili boyunca evinde ağırlamasını rica eder. Yönetici buna karşılık Gianni’nin iki yıl boyunca yaptığı borçları törpülemeyi teklif eder. Gianni teklifi kabul etmeye mecbur kalmıştır. Fakat teyzesini nereye götüreceğini bulamayan yönetici, yanında bir yerine iki yaşlı kadınla Gianni’nin kapısını çalar. Gianni bu üç baskın karakterli yaşlı kadın arasındaki çekişmelerden bunalır fakat her birini mutlu etmek için kahramanca mücadele eder. Bir an için bayılacağını hisseden Gianni bir doktor arkadaşını arar. Doktor arkadaşı, onun içini rahatlatmakla kalmaz, hastane nöbetinde olduğu için ne yapacağını bilmediği yaşlı annesini de Gianni’nin sorumluluğuna verir. Bu, Gianni için 24 saat sürecek bir cehennem azabının başlangıcıdır. Ne mutlu ki sonunda veda etme zamanı gelir. Fakat yaşlı kadınların başka planları vardır. 

Yönetmenliğini Gianni Di Gregorio’nun, yapımcılığını ise Matteo Garrone’nin üstlendiği “Ağustos’ta Bir Gün”, Venedik Film Festivali’nde En İyi Film Pasinetti Ödülü dahil olmak üzere üç ödül kazanmıştı. 

GIANNI DI GREGORIO 

Bugün hâlâ yaşamakta ve çalışmakta olduğu Roma- Trastevere’de doğan Gianni di Gregorio senaristlik kariyerine 1986’da başladı. Diğer filmlerin yanı sıra Felice Farina’nın yönettiği ve 1987 Venedik Film Festivali’nde FIPRESCI Ödülü’nü alan “Sembra morto ma è solo svenuto”nun ve 1987 Cannes Film Festivali Yönetmenlerin 15 Günü’nde gösterilen Carefree Giovanni filmlerinin senaryolarını yazan Gregorio Roman Summer, The Embalmer ve First Love filmlerinde Matteo Garrone’nin asistanı olarak çalıştı. Gregorio, 2007 yılında Matteo Garrone’nin yönettiği Gomora’nın ortak senaristliğini üstlendi.  

