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Will Proudfoot, Plymoth Kardeşliği tarikatına bağlı bir ailenin en büyük oğludur. Kardeşlik, üyelerinin Tanrı’nın seçilmişleri olduğuna inanmaktadır ve tarikatın katı ahlaki kurallarıyla yetişmiş Will, diğer insanlarla ilişki kurmasına, müzik dinlemesine veya TV seyretmesine hiç izin verilmemiş bir çocuktur. Will’in yaşamı, okulda terör estiren arkadaşı Lee Carter’ın sıradışı dünyasına dahil olmasıyla birlikte kökünden değişir. Carter sayesinde izlediği Rambo: İlk Kan filminin korsan kopyası, Will’in aklını başından alır ve Will, Lee Carter’ın şeytani amatör filminde dublör olarak rol almaya kolayca ikna olur. Böylece Will’in yaratıcı hayal gücü film dünyasına el atma fırsatını elde etmekle kalmaz aynı zamanda Lee Carter’la kurduğu ortaklığı Kardeşlik’ten gizlemek adına karmaşık planlar örmede de becerikli olduğunu kanıtlar. 

Hammer & Tongs olarak da bilinen Garth Jennings ve yapımcı Nick Goldsmith Kahramanım Rambo’da kamerayla geçen bir çocukluğun ıstırabını ve sevincini mizah, dokunaklılık ve heyecan verici dozda bir gösterişle beyazperdeye taşımayı başarıyor. Kahramanım Rambo’da Sundance Film Festivali’nde övgü dolu tepkiler almıştı. 

GARTH JENNINGS 

Garth Jennings yönetmenlik koltuğuna ilk kez Otostopçunun Galaksi Rehberi ile oturdu. 1999’dan bu yana klip ve reklam üreten şirketleri Hammer & Tongs çatısı altında yapımcı Nick Goldsmith ile ortaktır. Jennings, Blur’ün “Coffee & TV”, Fatboy Slim’in “Right Here, Right Now” Supergrass’ın “Pumping on Your Stereo” ve REM’in “Imitation of Life” klipleriyle tanınmaktadır. 

