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Başarılı yönetici, çapkın Roderick Blank, evli bir adam olmasına iki haftadan az bir süre kalmışken; o güne dek yattığı tüm kadınların ve o günden sonra yatacağı 70’ten fazla kadının isminin yer aldığı gizemli bir e-mail alır. Roderick, listedeki isimlerle beraber olmaya başlar fakat yolu “Death Nell” olarak bilinen, kadınlara karşı cinsel suçlar işleyen erkekleri hedef almasıyla birlikte kentli bir folklorik kahraman mertebesine yükselen seri katilinkiyle kesişince bunun, onu kaderiyle son buluşmasına götürebileceğini anlar. Dünyanın en şanslı adamı, ölümcül bir randevunun insafına mı kalmıştır? 

Altın Küre adayı Simon Baker, Oscar adayı, Altın Küre ödüllü oyuncu Winona Ryder ve Leslie Bibb, Patton Oswalt, Neil Flynn, Julie Bowen ve Sophie Monk gibi ünlü isimlerden oluşan yıldızlar karması, efsanevi kült klasik Heathers’in yaratıcısı Daniel Waters’ın yazıp yönettiği seksi kara komedi Seks ve Ölüm’de buluşuyor. Seks ve Ölüm, Seattle Uluslararası Film Festivali’nde En İyi Yönetmen Ödülü’nü kazanmıştı. 

DANIEL WATERS

Daniel Waters 80’li yılların ortalarında Los Angeles’a yerleşti ve Ergen Filmleri janrını acımasızca hicveden sert kara komedi Heather’ı kaleme aldı. Waters’ın yönettiği ilk film Neşeli Kampçılar, prömiyerini 2000 yılında Sundance Film Festivali’nde yaptı. Waters, 70’lerin kült romanı Zar Adam’ın erkek kardeşi Mark Waters’ın yöneteceği uyarlaması üzerine çalışmaktadır. 

