BONUS 7. ULUSLAR ARASI KOMEDİ FİLMLERİ FESTİVALİ 

KAHKAHA HAFTASINI BAŞLATTI

Garanti Bonus Card sponsorluğunda TÜRSAK Vakfı’nın düzenlediği Bonus 7. Uluslararası Komedi Filmleri Festivali, BKM’deki açılış gecesiyle başladı. 

Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı’nın (TÜRSAK) Garanti Bonus Card sponsorluğunda düzenlediği Bonus 7. Uluslararası Komedi Filmleri Festivali, Beşiktaş Kültür Merkezi’ndeki (BKM) açılış gecesiyle kahkaha haftasını başlattı. 

20 Kasım’a kadar dünyanın dört bir yanından komedinin seçkin örneklerini 7 ayrı bölümde sinemaseverlerle buluşturacak olan festival, “Beynelmilel” filmi ve “Düğün Şarkıcısı” dizisindeki performansıyla adından söz ettiren genç oyuncu Umut Kurt’un sunuculuğunu üstlendiği geceyle perdelerini açtı. Gecenin açılış konuşmasını yapan TÜRSAK başkanı Engin Yiğitgil, Garanti Bankası adına Garanti Ödeme Sistemleri A.Ş. Ürün ve Marka Müdürü Selin Billi’ye bir teşekkür plaketi sundu. TÜRSAK ile işbirliği içinde sinemaseverlere farklı ve mizah konseptinde bir festival sunmaktan memnuniyet duyduklarını dile getiren Billi, “Geçmişte Tanzanya’da yaşanan bir gülme salgını rivayeti var. Bu salondan çıktığımızda bir hafta sürecek bir gülme salgını başlayacak.” Diye konuştu.  

Sinema, tiyatro ve televizyonda unutulmaz karakterlere başarılı oyunculuğuyla hayat veren usta oyuncu Gazanfer Özcan’a verilen Onur Ödülü’nü, Özcan’ın torunu Tarık Ündüz, Engin Yiğitgil’in elinden aldı. Oyunu olduğu için geceye katılamayan Özcan ise konuklara sinevizyondan seslendi ve “Böyle bir ödüle layık görüldüğüm için onur duyuyorum. Tiyatroda oyunum olduğu için aranızda bulunamıyorum ancak ödülümü müstakbel meslektaşım, sevgili torunuma verirseniz çok sevineceğim. Hepinizi sevgi ve saygılarımla selamlıyorum.” diye konuştu. Ündüz ise “Sayenizde dedemin bu sözlerine muhatap olduğum için çok mutlu ve çok heyecanlıyım.” dedi.   
Festival boyunca seyircilerin oylarıyla seçilecek “En Ciddi Komedi Filmi” adaylarının filmlerden görüntülerle konuklara tanıtıldığı gece, Venedik Film Festivali’nden üç ödülle dönen “Düşünme Bile!” filminin gösterimiyle sona erdi. İtalyan yönetmen Gianni Zanassi’nin yönettiği film, parlak günlerini geride bırakmış, sevgilisi tarafından aldatılmış bir müzisyen olan Stefano’nun, huzur ve güven duygusunu hatırlamak üzere döndüğü baba ocağında yaşadıklarını konu ediniyor. Stefano’nun bıraktığı günden bu yana hayli değişen ailesi, annesi, babası, kız kardeşi ve ağabeyi, Stefano’yu hayal bile edemeyeceği durumlarda bırakır. 
Türk ve dünya sinemasından komedi türünün en çarpıcı örneklerini sunan festival filmleri, Beyoğlu Sineması, Cinebonus Maçka G-Mall ve Alman Kültür Merkezi salonlarında gösterilecek. Bilet fiyatlarının 6 YTL olduğu festivalde Bonus Card sahipleri, kartlarını göstererek filmleri % 50 indirimli seyredebilecek. Alman Kültür Merkezi’ndeki gösterimler ise ücretsiz.

