3. SineMardin Film Festivali

SineMardin Film Festivali, bu yıl 20-24 Haziran tarihlerinde gerçekleştirilecektir. Henüz üç yaşında olan SineMardin, ilk yılından beri kapsadığı senaryo ana çatısıyla Türkiye'deki tek film festivalidir.

SineMardin 2008 kapsamında yine bir ilk olarak Ceyda Aslı Kılıçkıran'ın Kilit isimli filminin Türkiye prömiyeri Müjde Ar, Ayla Algan ve Mustafa Alabora'nın katılımıyla gerçekleştirilecektir.

Vizyon ve vizyon öncesi filmlerin yer alacağı SineMardin film gösterim programında Alexander Sokurov'un Alexandra, Julian Schnabel'in Kelebek ve Dalgıç, Emir Kusturica'nın Bana Söz Ver, Hou Hsiao-Hsien'in Kırmızı Balonun Yolculuğu, Michael Haneke'nin Ölümcül Oyunlar, Vincent Paronnaud'un Persepolis, SelmaKöksal'ın Fikret Bey, Handan İpekçi'nin Saklı Yüzler filmleri yer almaktadır.  

"Mardin Şehri Kadındır" temasıyla oluşturulan kadın filmleri özel bölümü, Senaryo Yazarları Derneği ile ortaklaşa düzenlenen "Kadın ve Senaryo" temalı konferans ve belgeselleriyle SineMardin, Mardin'in kültür hayatına katkı yapmayı hedeflemiştir. 

Bu güne kadar sinema salonu bulunmayan Mardin'de, üç yıldır SineMardin sayesinde yaratılan duyarlılık sonucu Mardin Belediyesi ve Kültür ve Turizm Bakanlığı destekleriyle bir sinema salonu açılacaktır.

http://www.sinemardin.com.tr/tr/basinodasi.html adresinde gerekli bilgi ve görselleri yüksek çözünürlüklü olarak ilgi ve alakalarınıza sunarız.
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