EKRANLARIN SELENA’SI, ÇOCUKLARIN İYİLİK MELEĞİ SİNEM KOBAL, 

GARANTİ MİNİ BANK 5. ULUSLARARASI ÇOCUK FİLMLERİ FESTİVALİ’NİN AÇILIŞINI SUNUYOR

Garanti Mini Bank 5. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali’nin açılışında, çocukların keyifle izledikleri televizyon dizisi ‘Selena’nın başrolünü oynayan genç ve başarılı oyuncu Sinem Kobal küçük sinemaseverlerle buluşacak.

Garanti Bankası ve Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı’nın (TÜRSAK) işbirliğiyle gerçekleştirilen ve bu yıl beşinci yaşına basan, 25 Nisan’dabaşlayacak “Garanti Mini Bank 5. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali’nin açılış partisi, 26 Nisan’da İstanbul Doğuş Power Center’da yapılıyor.

25-28 Nisan tarihlerinde İstanbul’da gerçekleştirilecek olan ve daha sonra İzmir veAnkara’da yapılmak üzere yola çıkacak olan festivalin parti ile birlikte yapılacak açılışını, ‘Dadı’ dizisiyle tanıdığımız, şimdilerde ise ‘Selena’ dizisiyle ‘İyilik Meleği Selena’ olarak çocukların gönlünde taht kuran genç ve başarılı oyuncu Sinem Kobal sunuyor.

Festival partisinde oyuncu Hakan Pişkin’in ekibi tarafından hazırlanan çocukların keyifle izleyecekleri oyunlar hazırlanıyor. Palyaço Baloncu Abi ile karşılaşma, Yüz boyama, pamuk prenses ’in zehirsiz elmalarının dağıtımı, Tren oyunu gibi etkinliklerle çocukların keyifli vakit geçirmeleri amaçlanıyor.

Festival Tarihleri 

Garanti Mini Bank 5. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali bu yıl;

25 – 28 Nisan 2008 tarihleri arasında İstanbul’da düzenlendikten sonra; 

02-04 Mayıs 2008 tarihleri arasında Ankaralı çocuklarla

09-11 Mayıs 2008 tarihlerinde de İzmirli çocuklarla buluşacak.

Türkiye’nin ilk çocuklara yönelik film festivali Garanti Mini Bank 5.Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali bu yıl da dünyanın çeşitli ülkelerinden gelen filmlerle küçük sinemaseverleri dünyanın farklı coğrafyalarından, farklı kültürler, farklı renkler, gelenek ve yaşam tarzlarıyla tanıştıracak. 

Festival Partisi ve Atölyeler… 

Bu yıl Türkiye’nin üç kentindeki3 ile 12 yaş ve üzerindeki çocuklara, yaş gruplarına göre yapılan bir program dahilinde dünyanın dört bir yanından gösterilecek filmlerin yanı sıra; “Çocuk Jürisi Atölyesi”, “Animasyon Atölyesi” gibi interaktif etkinlikleri de içeren festivalin açılış törenleri öncesinde de çocukları eğlendiren “festival partileri” düzenlenecek. 

Çocukların gelişim basamakları ve pedagojik yapılarına yönelik, 3-6, 6-9, 9-12 yaş ve üzeri olmak üzere gruplanarak hazırlanan festival programında, 3-6 ve 6-9yaşlara yönelik filmlerin gösterimi, önceki yıllarda olduğu gibi masalcı abla eşliğinde, 9 yaş ve üzerine yönelik filmlerin gösterimi ise Türkçe altyazı ile gerçekleştirilecek. Festival boyunca çocuklar dünyanın birçok ülkesinden, aralarında çizgi ve kukla filmlerinin de bulunduğu uzun ve kısa metrajlı 30'unüzerinde filmi izleme olanağı bulacak. Festival filmleri üç kentte de Cinebonus Sinemaları’nın işbirliği ile gösterilecek ve Mini Bank üyesi çocuklara ücretsiz olacak. 

Festival Bölümleri ve Filminin Hikayesi 

Festival filmleri bu yıl; “Çizgi Kahramanların Maceraları”; “Çocukların Dünyasına Sinemasal Yolculuklar”; “Minik Öyküler”; “Uzun Öyküler”; “Miniklere Masallar”; “Yetişkinler için Çocuk Dünyası” gibi renkli bölüm başlıkları altında gösterilirken, her yıl geleneksel olarak gerçekleştirilen “Filmimin Hikayesi” bölümüne hikayelerini göndermeye başlayan çocuklar arasından hikayeleri seçilen minik yazarların plaketleri de festivallerin açılış törenlerinde verilecek. “Filmimin Hikâyesi” jürisi bu yıl da değerli isimlerden oluşuyor. Yarışmanın jürisinde; oyuncu Güven Kıraç, yazar Cem Mumcu,Milliyet Kültür Sanat Servisi Müdürü Filiz Aygündüz, Radikal Gazetesi Sinema Yazarı ve Çevirmen Sevin Okyay, Garanti Bankası Reklam ve Halkla İlişkiler Yönetmeni Derya Açar Ergüç, İletişim Danışmanı Naciye Günal;müzisyen Nil Karaibrahimgil ve TÜRSAK İcraKurulu Üyesi Serap Engin olacak.

