RESFEST-TR 2008 İÇİN BAŞVURUNUZU GÖNDERİN!

Türkiye’de 2008 Mart ayında dördüncüsü düzenlenecek olan yenilikçi ve sıradışı festival RESFEST bünyesindeki “Türkiye’den Seçmeler” adlı gösterim için kısa film, animasyon, tasarım filmi ve müzik video başvuruları kabul edilmeye başlandı. 

Başvuru formu festival web sitesindedir: www.resfest.com.tr
Son başvuru tarihi 31 Ocak 2008’dir. Başvurular ücretsizdir. 

RESFEST’in İstanbul ve Eskişehir yanında bu yıl İzmir’de de düzenlenmesi planlanmaktadır. “Türkiye’den Seçmeler”e dahil olan yapımlar, diğer RESFEST ülkelerinde gösterim için de değerlendirilmeye alınacaktır. 

Sonraki festivallere katılım için sene boyunca film gönderiminde bulunulabilir. 

Sorular için: info@resfest.com.tr
Başvuru Kriterleri:
RESFEST, kurgu, belgesel ve deneysel dahil olmak üzere tüm türleri; canlı aksiyon ve animasyon dahil olmak üzere tüm stilleri; film ve analog/dijital video dahil olmak üzere tüm formatları kabul etmektedir. Ana seçim kriteri, yapımların hem teknik hem içerik olarak yenilikçi, orjinal, yaratıcı ve ilerici olmasıdır. Filmler son iki sene içerisinde çekilmiş olmalıdır. Diğer uluslararası festivallerde değerlendirmeye alınabilmek için ve Türkiye gösteriminde tercihen Türkçe (veya İngilizce dışında başka dillerde çekilmiş) filmlerin İngilizce altyazısı bulunmalıdır. Geçerli başvuru formatları şunlardır: DVD, VHS veya miniDV (hepsi PAL olmalıdır). 

