“Türkiye / Almanya Film Festivali” 28 Şubat’ta Açılıyor. Festival 11 Gün Sürecek. Festival Programı Belirlenmeye Başladı.
Heyecanla beklenen Türkiye / Almanya Film Festivali’nin programı belirlenmeye başladı. Festival başkanı Adil Kaya şu ana kadar belirlenen programın bu seneki festival programının da cok başarılı olacağının göstergesi oldugunu belirtiyor. Bu yıl 13.’sü gerçekleşecek olan Türkiye / Almanya Film Festivali, Türkiye ve Almanya arasında gerçekleşen, uluslararası boyutta ilgi gören önemli kültürel etkinlikler arasında yer alıyor. Festival düzenleyicilerinin amacı bu iki ülkeyi kültürel anlamda yakınlaştırarak farklı kültürlerin doğru algılanmasında uygun bir ortam ve anlayış oluşturabilmek.

Festivalin sunduğu platformda bu yıl da 11 gün boyunca Türk ve Alman sinema sanatçıları uzun metraj, belgesel ve kısa filmlerini yarışma ve yarışma dışı bölümlerde tanıtma imkanı bulacaklar. Planlanan çeşitli yan etkinlikler de festival büyük bir kültür-sanat şenliğine dönüştürecekler.

Festivalin en eski yarışma bölümü olan kısa ve belgesel film yarışma programı belirlenmiş durumda. 1994 yılından beri süren bu yarışma dalında şimdiye kadar her iki kültür dünyasından çok başarılı çalışmalar yer almışö büyük başarılar yakalamış olan birçok yönetmen için festival „küçük“ ve „kısa“ başlangıçların yaşandığı yer olmuştur. Festival Yönetmeni Ayten Akyıldız, Fatih Akın’ın ilk ödülünü ilk kısa filmiyle Nürnberg’deki kısa film yarışmasında aldığını ve onu takip eden bir genç yönetmenin bu festivalde ilk çalışmalarını tanıttığını, başarılar kazandığını söylerken, festivalin önemli bir politikasının da Türkiye ve Almanya kültür dünyalarından gelmekte olan ve Dünya’nın çeşitli ülkelerinde yetişen genç sanatçılara yer vermek olduğunu dile getiriyor.

Festivalin kısa ve belgesel yarışma dalına gönderilen filmler arasından toplam 14 kısa film ve 6 belgesel film yarışma programına alınmıştır. Aday olan kısa filmler dört ülkeden, belgesel filmler ise Türkiye ve Almanya’dan katılıyorlar. Filmlerin seçiminde sanatsal kalite kriterinin yanısıra sanatçıların Almanya ya da Türkiye kökenli olmaları belirleyici bir faktördü.

Yarışma filmlerinin yanısıra Sinema Dünyaları bölümünde iki ülkeden belgesel filmler de gösterilecektir. Esther Schapira ve Kamil Taylan’ın ortak eseri olan »Theo van Gogh’un Öldürüldüğü Gün« ve  Tülay Karacaörenli’nin »İşkence İzleri – Birleşmiş Milletler İstanbul Protokolü«  yer alıyor.

Festivalin uzun metraj yarışma bölümünde aday olan filmler, diğer bölümlerinde yer alacak filmler ve festival süresince düzenlenecek etkinlikler Ocak sonuna kadar açıklanacaktır.

Türkiye / Almanya Film Festivali InterForum ve Nürnberg Belediyesi Kültür Dairesi’nin işbirliğiyle düzenlenmektedir. Festivalin kurumsal destekleyenleri arasında Robert Bosch Vakfı ve Nürnberg Belediyesi’nin yanısıra Bavyera Eyaleti Başbakanlığı, Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Federal Almanya Hükümeti Kültür & Medya Bakanlığı bulunmaktadır. Yerel medya sponsoru ise Nürnberger Nachrichten gazetesidir.

