Uzun Metraj Film Yarışma Programı Kesinleşti

13. Türkiye/Almanya Film Festivali’nin uzun metraj filmleri yarışma bölümünde Almanya ve Türkiye’den olmak üzere 9 güncel yapım uzun metraj film yarışmasında verilecek ödüller için mücadele edecekler.

Bu bölümde Almanya’yı, bir Türk-Alman gencin Hamburg’daki dramını anlatan ve Fatih Akın’ın yapım şirketi Corozan’ın yapımını üstlendiği Almanya’nın genç yönetmenlerinden Özgür Yıldırım’ın "Chiko"su; gençlerin içinde bulunduğu şiddet dolu atmosferi, Polonya’da yaşanmış bir olayı örnek alarak analiz eden, Niels Laupert’in (Sieben Tage Sonntag)„ "Her Gün Pazar"ı; insan ilişkilerinin garipliğini anlatan Volker Einrauch’un "Der andere Junge"si (Diğer Genç) ve bir Yunan-Alman ortak yapımı olan Arnavut mültecinin dramında, Arnavut-Yunanistan ilişkisini anlatan Angeliki Antoniou’nun "Eduard"ı temsil ediyorlar. 2007 yılı yapımı bu dört yeni film, son dönemde özellikle Almanya’daki günlük yaşamı derinden etkileyen, toplumda giderek yogunlaşan şiddet, kültürel ve toplumsal açılardan işlenmektedir.

Türkiye’yi temsil eden beş film arasında Abdullah Oğuz’un Zülfü Livaneli’nin romanından sinemaya uyarladığı "Mutluluk", Biket Ilhan’ın bir Nazım Hikmet portresi çizen "Mavi Gözlü Dev, Semih Kaplanoğlu’nun başladığı üçlemenin ilk halkasını oluşturan "Yumurta", Aydın Sayman’ın sıradışı bir insanı anlatan "JanJan ve Tayfun Pirselimoğlu’nun yanlızlığa mahkum olan şehir insanının karakter analizini yapan "Rıza” bulunmaktadır.
"Yumurta", "Mavi Gözlü Dev" ve "Jan Jan" adlı filmlerin Almanya prömiyeri olaracak. "Rıza" 2007 yılında Uluslararası Berlin Film Festivali’nde, "Mutluluk" da Uluslararası Mannheim Film Festivali’nde kamuoyuna tanıtılmıştı.

Uzun Metraj Yarışma Listesi

Ocak ayında açıklanan Kısa ve Belgesel Film yarışmalarıyla birlikte bu yılki festivalin yarışma bölümlerinde toplam 29 film seçici kurullar ve seyirciler tarafından izlenecek. Festivalde belgesel, kısa ve uzun metraj olmak üzere 60 film gösterilecek bir o kadar da konuk sanatçı ağırlanacak.

Türkiye / Almanya Film Festivali programındaki diğer zenginlik ve sürprizler içeren bölümler önümüzdeki günlerde tamamlanacak ve en geç 12 Şubat tarihine kadar kamuoyuna duyurulacaktır.
