Festival Film Programı Tamamlandı

Festivalin yarışma dışı “Sinema Dünyaları” bölümünde uzun metraj, kısa ve belgesel film dallarında toplam 30 filmin Nürnberg’de ilk gösterimleri yapılacak. Yarışma filmleri de dahil olmak üzere festivalde toplam 59 film gösterilecek.

“Sinema Dünyaları” bölümünde toplam 13 uzun metraj film gösterilirken, askeri darbe zamanında geçen Muharrem Gülmez ve Sırrı Süreyya Önder’in yönettiği traji komedi film “Beynelmilel”, Barış Pirhasan’ın ön yargılar içeren ama insan sevgisi dolu taşra yaşamını konu alan filmi “Adem’in Trenleri” de seyircilerle buluşacak filmler arasında.

Sinema Dünyaları Sınırlar Ötesi bölümüne Türk - İtalyan yönetmen Ferzan Özpetek'in filmi de konuk oluyor. 2005 yılında festivalin "Onur Ödülü"ne layık görülen Özpetek'in "Bir Ömür Yetmez"inde Roma'da yaşayan büyük şehir insanı portre ediliyor.

Fatih Akın bu yılki festivale üç farklı şekilde konuk oluyor. Birçok ödüle layık görülen Almanya - Türkiye ortak yapımı “Yaşamın Kıyısında” filmi sinema dünyaları bölümünde gösterilirken, yapımcılığını Corozan şirketinin üstlendiği “Chiko” filmi yarışma bölümünde yer alıyor. Ayrıca festivalde Fatih Akın’ın konu edildiği “Bir Yönetmenin Günlüğü” adlı belgesel de gösterilecek.

