KÜBA SİNEMASI’NIN 50 YILI 

1959 yılında kurulan Küba Sinema Sanatı ve Endüstrisi Enstitüsü’nün (ICAIC) en büyük başarısı, Küba ve Latin Amerika’nın entelektüel birikimini benzersiz ve yenilikçi bir proje etrafında bir araya getirerek, gerçek anlamda yerli, kendine özgü bir Küba Sineması yaratmış olmasıdır. Dünyaya, ülkemizde yaşananları yerel bir bakışla sunan bu yeni sinematografi, sinemacılara tarihe kendi yorumlarını getirme olanağı verirken, Küba Sineması’nın tanınmasına da katkıda bulunmuştur. 

Çalışmalarında, Küba filmlerinin üretimi, dağıtımı ve sunumuna odaklanan enstitünün bünyesinde, bir film arşivinin yanı sıra, ICAIC Latin Amerika Haberleri ve Küba Sineması dergileri kurulmuştur. Enstitü, sadece sinema sanatçıları değil, diğer alanlardan sanatçılar için de bir platform oluşturmuştur: ICAIC Deneysel Ses Grubu Küba müziğinde devrimci bir değişim yaratmış, sinema afişi tasarımcılarının çalışmaları Küba’daki plastik sanatlar hareketine yeni bir yön vermiştir. 

Enstitünün temel amaçlarından biri de, kültürle ilgilenen, farklı sinema türleri ve sinematografik anlatımlardan zevk alabilen bir kitlenin oluşmasıdır. Her yıl aralık ayında yapılan Yeni Latin Amerika Sineması Festivali sırasında Havana’daki sinema salonlarının Yedinci Sanat tutkunlarıyla dolup taşması, bu çabanın boşa gitmediğinin kanıtıdır. 

ICAIC, başka önemli festivaller de düzenlemektedir: Yeni Sinemacılar Festivali, Bütçesiz Filmler Festivali, Santiago Álvarez Uluslararası Belgesel Festivali, Çocuklar ve Gençler için Uluslararası Görsel-İşitsel Film Festivali. 

Mart 2009’da, enstitümüzün kuruluşunun 50. yıldönümünü bütün dünyada kutladık; bu bizim için, deneyimlerimizi dost ülkelerle paylaşmak için iyi bir fırsattı. Türkiye’de yapılan 12. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali’nde, izleyicileri yalnızca Küba Sineması’nı değil, Küba’nın kültürünü, tarihini ve kendine özgü yönlerini tanımaya davet ediyoruz. 

50 YEARS OF CUBAN CINEMA 

Since its emergence in 1959, the Cuban Institute of Art and Film Industry (ICAIC) brought together the Cuban and Latin American intellectual heritage around a unique and renovating project whose bigger achievement was the creation of a really autochthonous Cuban cinema. This new cinematography offered to the world a reflexive vision of the processes that took place in our country. It offered to filmmakers the possibility to reflect their own version of the history of the country, and contributed to the recognition of Cuban cinema as a whole.

The institution was devoted to the production, distribution and exhibition of Cuban films, at the same time as the foundation of the Cinematheque, the ICAIC Latin American News and the magazine Cuban Cinema. Not only film artists found a space here, but also artists of other spheres: the Group of Sound Experimentation of the ICAIC revolutionized the music in the country and the works of cinema poster designers renovated the plastic arts movement in Cuba. 

Another fundamental concern was the formation of a culturally involved public, able to enjoy films in any genre and of diverse cinematographies. This result can be observed every December during the Festival of the New Latin American Cinema when the movie theaters of Havana overflow with a passionate multitude of the Seventh Art. 

ICAIC also holds other important festivals such as the New Film Maker Festival, Non Budget Film Festival, International Documentary Festival: Santiago Álvarez, International Film Festival of the Audiovisual for Kids and Teenagers. 

In March of 2009, we celebrated in the whole world the anniversary 50th of our institution, a good opportunity to share our experiences with other friend countries. Not only a look to our cinema, but also to our history, culture and idiosyncrasy is the invitation we make in this great 12th International 1001 Documentary Film Festival in Turkey. 

