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12. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali Yönetmenleri 
Yemekte Bir araya geldi

4 Aralık tarihinde başlayan ve 11 Aralık 2009 tarihinde bitecek olan 

İstanbul 12. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festival konukları Festivalin ana destekçilerinden Beyoğlu Belediyesi tarafından Elite World İstanbul Otel’de düzenlenen yemekte bir araya geldiler. 

Beyoğlu Belediye Başkanı Ahmet Misbah Demircan konuşma yaptığı gecede festivalin destekçileri arasında olmaktan büyük mutluluk duyduğunu belirtti. Gecede Festivalin Yönetmeni Bahriye Kabadayı ve Belgesel Sinemacılar Birliği Başkanı Semra Güzel Korver da yer aldı. 20 belgesel yönetmeni olmak üzere toplam 40 kişinin katıldığı gecede davetliler arasında dünyanın en önemli belgesel film festivallerinden biri olan Amsterdam Belgesel Festivali IDFA’dan Peter van Bueren, Avrupa Belgesel Ağı (EDN) kurucularından ve yıllarca EDN’de yöneticilik yapmış olan Tue Steen Müller de yer aldı.

Ayrıca Portekiz’den Susanna de Sousa Dias, Hollanda’dan Michiel Erp ve Aliona Van Der Horst, Ukrayna’dan Sergey Bukovsky,  Georgy Paradzhanov ve Ekatarina Menshova, Yunanistan’dan Stavros Psillakis, Elias Giannakakis, Gerasimos Rigas, Brezilya’dan Daniela Broitman, İngiltere’den Yumiko Hayakawa ve Paul Wright,  İsveç’ten Anders Walgren, Fransa’dan Julia Laurencau ve Jean- Noel Gobron, Sırbistan’dan Ivan Mandic,  Küba’dan Rigoberto Lopez Pego, İsrail’den Ada Ushpiz davetliler arasında idi. 
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