ALTIN KOZA'DAN SİNEMANIN USTALARINA ONUR ÖDÜLÜ

Bu yıl 08 – 14 Haziran 2009 tarihleri arasında yapılacak 16. Altın Koza Film Festivali’nde onur ödülü alacak isimler açıklandı. Buna göre Türk Sineması’na yön veren en önemli yönetmenlerden Ömer Lütfi Akad, Yeşilçam’ın unutulmaz oyuncularından Filiz Akın ve Yusuf Sezgin ile yaptığı film müzikleriyle Türk Sineması’na katkı sağlayan Cahit Berkay bu yılki onur ödüllerinin sahibi olacaklar.  

Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen ve bu yıl 08 – 14 Haziran tarihleri arasında gerçekleştirilecek 16. Altın Koza Film Festivali kapsamında verilecek geleneksel Onur Ödülleri’nin sahiplerinin, ‘Hudutların Kanunu’ (1966), ‘Vesikalı Yarim’ (1968), ‘Gelin’ (1973), ‘Düğün’ (1974) ve ‘Diyet’ (1975) gibi filmlere imza atan ve Türk Sineması’nın tartışmasız en önemli yönetmenleri arasında yeralan Ömer Lütfi Akad; ‘Hırsız Kız’ (1968), ‘Kader’ (1968) ve ‘Umutsuzlar’ (1971)  başta olmak üzere Yeşilçam’ın unutulmaz pek çok eserinde rol alan oyuncu Filiz Akın ve yine Yılmaz Güney’le birlikte rol aldığı ‘Prangasız Mahkumlar’ (1964) ve ‘Hz. Yusuf’un Hayatı’ (1965) gibi filmlerle hatırladığımız oyuncu Yusuf Sezgin ile, ‘Köprü’ (1975), ‘Devlerin Aşkı’ (1976) ve ‘Selvi Boylum Al Yazmalım’ (1977) gibi pek çok  filme yaptığı müziklerle tanınan usta müzisyen Cahit Berkay, olduğu açıklandı. 

Ödüller sahiplerine 11 Haziran 2009 tarihinde Park Zirve’de yapılacak Festival Balosu’yla takdim edilecek. Gecenin sunuculuğunu Ayşenur Yazıcı üstlenecek. 

Törenin ardından Yeni Türkü sahne alarak, katılımcılara unutulmaz bir gece yaşatacak. 

