Basın Bülteni:

8. ALANYA BELGESEL FİLM FESTİVALİ 
Güney sahillerimizin gözde tatil beldelerinden Alanya’da gelenekselleşen Belgesel Film Festivali başlıyor.

Alanya Belediyesi, Alanya Ticaret ve Sanayi Odası, Altav, Novum Touristik, Sunpark Hotels ve Panorama Hotel’in katkılarıyla bu sene 8.si düzenlenecek olan Alanya Belgesel Film Festivali, 4 - 9 Mayıs tarihleri arasında Alanya Ticaret ve Sanayi Odası Konferans Salonu’nda gerçekleştirilecek. Alanya Sinematek Derneği’ ve Belgesel Sinemacılar Birliği’nin ortaklaşa düzenlediği festivalde bu yıl, 24 yerli ve 24 yabancı olmak üzere toplam 48 film gösterilecek.

Yönetmen Rüya  Arzu Köksal’ın ‘Son Kumsal’ filmi ile başlayacak olan festivalde; ‘Hayatın Ritmi’, ‘Aksak’, ‘Lilit’in Kızkardeşleri’, ‘Ruanda’nın Çiçekleri’, ‘Kızıma Dokunmayın’, ‘Bir Bebek İçin Bir Öküz’, ‘Hazır mısın? Everest’ etkinlikte gösterilecek filmlerden sadece bir kaçı…

Festivalde kapsamında, 6 Mayıs Çarşamba günü, yönetmen Berrin Avcı Çölgeçen’in bir süre önce kaybettiğimiz belgesel film yönetmenlerimizden Süha Arın’ın anısına gerçekleştirdiği ‘Bir Türkiye Sevdalısı; Süha Arın’ adlı filminin gösteriminin ardından ‘Süha Arın ve Türkiye’de Belgesel Sinema’ konulu bir panel düzenlenecek. Bu panele, Berrin Avcı Çölgeçen, Hakan Aytekin, Hasan Özgen, Nuran Bayer, Savaş Güvezne ve Reha Arın gibi değerli yönetmenler de iştirak edecek.
Festival boyunca gösterilecek bütün filmler, her gün saat 11:00 ile 20:30 arasında Alanya Ticaret ve Sanayi Odası Konferans Salonu’nda ücretsiz olarak izlenebilir.


Festival filmleri, saatleri ve detaylı tüm bilgiler için; www.sinematekalanya.org.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
