ANTAKYA’DA MEDENİYETLER BULUŞMASI FİLM FESTİVALİ
Antakya’da bu yıl ilki gerçekleşecek Antakya Medeniyetler Buluşması Film Festivali 5 – 12 Aralık 2009 tarihleri arasında… Ödüllü kısa ve belgesel film yarışması için son başvuru tarihi ise 30 Ekim 2009.

Bu yıl ilki düzenlenecek Antakya Medeniyetler Buluşması Film Festivali, 5 - 12 Aralık tarihleri arasında gerçekleşecek. Yerli-yabancı kısa ve belgesel filmlerin gösterileceği festivalde, ayrıca, festival şartnamesine uyan ve jüri tarafından seçilen ilk üç yerli filme ödül verilecek.

Festivalde gösterilecek filmlerin konusunda herhangi bir kısıtlamaya gidilmezken; festival başlığına uygun olarak “kültürlerarası diyalog” ve benzeri konularda çekimi gerçekleşmiş yerli ve yabancı yapımların gösterileceği filmler de, festival boyunca seyircilerin beğenisine sunulacak.

Festival kapsamında düzenlenecek kısa ve belgesel film yarışması için başvurular ise 30 Ekim 2009 tarihine kadar kabul edilecek. Yarışmaya, Ocak 2007 tarihinden sonra hazırlanmış, 30 dakikayı geçmeyen kısa ve belgesel filmler katılabilecek.  Ön elemeden geçen eserler,  festival gösterimlerinde yer alacak ve yarışmaya hak kazanacak.  

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın katkılarıyla, Tike Medya Ajans tarafından organize edilen, Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı tarafından desteklenen festival, Antakya-Hatay’da gerçekleştirilecek. Festival ile ilgili başvuru formu ve yarışma şartnamesine www.antakyafilmfestivali.com adresinden ulaşılabilinir.

