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BELGESEL SİNEMA
Altın Portakal, belgesel ustası Joris Iven’e saygı niteliği taşıyan “Joris Ivens” ve günümüz belgesel sinemasının önemli örneklerini izleyiciyle buluşturan “Dünya Belgeselleri” bölümü ile belgesel sinemaya özel bir bölüm ayıracaktır.

JORIS IVENS
1898 doğumlu 1989 yılında ölen belgesel sinema tutkunlarının yapı taşları arasında değerlendirdiği Joris Ivens için Türkiye’de ilk defa Antalya Altın Portakal Film Festivali çerçevesinde düşünülen bölüm, ustanın farklı dönemlerine ait kısa ve uzun metrajlarından bir seçki niteliği taşıyor. 2 kısa, 2 uzun metraj filmiyle büyük usta anılacaktır.

THE SEINE MEETS PARIS, (1957) - 32'

Doğu Avrupa’dan döndükten sonra çektiği ilk film olan “La Seine A Rentcontre Paris”, Seine nehri kıyısında yaşayan Parisliye ve Paris’e dair şiirsel bir denemedir. Film Paris’in içinden akan Seine nehrini takip eder. Jacques Prévert’in şiirinin eklediği şiirsel derinliğin yanı sıra müziğin verdiği melankolik dokunuş da filme ayrı bir tat katar. 32 dakikalık belgesel 1957 yapımıdır.
FOR THE MISTRAL, (1965) - 30'
Joris Ivens’in harikulade kamerası, güçlü kurgusu ve şiirsel yaklaşımı rüzgarı görünür kılmaya çalışır. Siyah beyaz başlayan film, güney Fransa’da güçlü bir şekilde hissedilen Mistral’in gelişini göstermek için renkli devam etmektedir. 1965 yapımı filmi 30 dakikadır.

17TH PARALLEL, (1968) - 113'
17. Paralel civarındaki Vin Linh ve diğer kasabalardaki günlük hayat üzerine uzun metrajlı bir belgesel olan 17. Paralel 113 dakikadır. Kuzey Vietnamlıların ülkelerini ve topraklarını korumak için gösterdikleri hüner ve sabrı gösterir. Arka planda kesintisiz devam eden bombardımanın senkronik ve doğal sesleri, şok etkisi yaratan ama temiz görüntüler filme bir yandan da sinematografik bir önem kazandırmaktadır.

A TALE OF THE WIND, (1988) - 78'

Marceline Loridan ile birlikte çektiği Ivens’in son filmi 1988 yapımıdır. “For The Mistral”den sonra görünmez olan yani rüzgarı konu alan ikinci filmidir. 1988 yılında Venedik Film Festivali’ndeki gösteriminden Venedik’te, Joris Ivens tüm yapıtları adına Altın Aslan ile ödüllendirilmiştir.

DÜNYA BELGESELLERİ
Sadece belgesel film festivallerinde değil aynı zamanda dünyaca ünlü diğer festivallerde de ilgiyle karşılanan belgesel sinemanın önemli örneklerine de festival kapsamında yer verilecek. Bu bölümün filmleri arasında Michael Moore’nun merakla beklenen filmi “Kapitalizm: 
Bir Aşk Hikayesi”-“Capitalism: A Love Story”, Peter Kerekes’in tarihe farklı bir bakış açısı getiren “Tarihi Pişirenler, Cooking History”, Philippe Cosson’un Laos’daki yerel halkı yok etmeye yönelik Birleşik Devletler saldırılarını konu alan filmi “Şeytan’ın Yağmuru, Devil’s Rain”, Hans Christian Schmid’in yönettiği “The Wondrous World of Laundry” ve kamerasını Yunan mahkeme salonlarında dolaşan Marco Gastine’nin yönettiği “Themis” ve Osman Okanna ve Simone Sitte’nin yönettiği “Barış İçin Sürülenler” yer alıyor. 
BARIŞ İÇİN SÜRÜLENLER OSMAN OKKAN & SIMONE SITTE


2003

Mübadele dönemini ele alan Osman Okan ve Simonet Sitte’nin 2003 yapımlı filmidir. 

KAPİTALİZM: BİR AŞK HİKAYESİ - CAPITALISM: A LOVE STORY” MICHAEL MOORE
ABD, 2009
Her gün 14 bin kişinin işsiz kaldığı aşk, şehvet, tutku içeren bir aşk hikayesi. Yani kapitalizm... Şirket politikaları altında ezilen kitlelerin trajik öykülerinin anlatıldığı belgeselde, bedelini sıradan insanların ödediği finansal krizin sebepleri ve sonuçları anlatılıyor.
Moore diyor ki; kumar oynadılar, kaybettiler ve şimdi bedelini sizin ödemeniz gerekiyor. Michael Moore’un senaryosunu yazıp, yönettiği film, 66 Venedik Film Festivali’nde de gösterildi.

DEVIL’S RAIN - ŞEYTAN’IN YAĞMURU PHILIPPE COSSON

Fransa, 2009

Philippe Cosson’un yönetmenliğini yaptığı belgesel Laos’daki yerel halkı yok etmeye yönelik Birleşik Devletler saldırılarını konu alıyor. Birleşik Devletler Laos’un başkent Vientiane’nin 500 km güneyindeki kesintisiz bombaladığı saldırının sorumluluğunu asla üstlenmedi.
GHETTO JMENEM BALUTY - COOKING HISTORY – TARİHİ PİŞİRENLER, 

PETER KEREKES
Çek Cumhuriyeti, 2008
Film, değişik ordularda çalışmış ve 20. yy’da yaşanan birçok savaşa tanıklık etmiş farklı milletlere mensup askeri aşçıların portresini çıkarıyor. Onlar bizi tarihlerin, gerçeklerin, savaş ilanlarının, savaşların ve barış anlaşmalarının ötesine götürüyor. Peter Kerekes’in senaryosunu yazıp, yönettiği film, HotDocs Belgesel Film Festivali – Jüri Özel Ödülü’nü kazandı. “Cooking History –Tarihi Pişirenler”, 44. Karlovy Vary Uluslararası Film Festivali ve 15. Saray Bosna Film Festivali’nde de gösterildi
THE WONDROUS WORLD OF LAUNDRY HANS-CHRISTIAN SCHMID

Almanya, 2009

İlk belgeseli “The Mechanism of the Miracle”dan on altı yıl sonra “Die Wundersame Welt der Waschkraft - The Wondrous World of Laundry”yi yöneten Hans-Christian Schmid şairane duygusallığını üç kadının hayalleri ve korkuları üzerinden kurgular. Hayali beyazlığın ve sınırları geçen çamaşırların arasında, geleceklerini biçimlendirmeye çalışan farklı kuşaklara ait kadınların yaşamından samimi bir kesit sunan yönetmen, aynı zamanda filmin senaryosunu da yazdı. Belgesel Film, 59. Uluslararası Berlin Film Festivali – Forum bölümünde de gösterildi
THEMIS, MARCO GASTINE

Yunanistan, 2009

On Yunanlı’dan birinin her yıl en az bir kere hapse girdiği Yunanistan’da mahkeme salonları, toplumun küçük bir tablosu gibidir. Günlük farklılıkların oynanıp bittiği küçük bir tiyatro olan Atina’daki bir mahkeme salonuna giren Marco Gastine, günlük hayatın bu minik dramlarına ayna tutuyor. Marco Gastine yönetmenliğinin yanı sıra belgeselin senaryosunu da yazdı. Themis, 2009 Cannes Film Festivali – Acid Selection’da da gösterildi. 
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