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DÜNYANIN HALLERİ
Festivalimizin en kapsamlı bölümlerinden biri olan “Dünyanın Halleri”, geçmişten günümüze, dünyanın farklı köşelerinden toplumsal çalkantılara ışık tutuyor. Pavel Lungin’in “Çar”ı Korkunç Ivan ve Philip arasındaki çatışmaya odaklanırken; Warwick Thornton’ın senaryosunu yazıp yönettiği “Samson&Delilah”, izole bir aborjin köyünde yaşayan iki gencin dış dünyaya keşfini anlatıyor. Raya Martin, kullandığı dekor ve anlatım tarzıyla “Independencia”da, farklı bir çalışma içine girerken, Amerikalılar’ın Filipinleri işgal sürecini anlatıyor. Haile Gerima’nın yönettiği “Teza”, Afrikalı bir entelektüel olan Anberber’in eğitim gördüğü Almanya’dan, Marksist, baskıcı bir rejimin hüküm sürdüğü Etiyopya’ya dönüşünü ve yaşadıklarını beyazperdeye yansıtıyor. Christina Goda imzalı “Zafer Çocukları” ise, Melbourne Olimpiyat Oyunları’nda Macar ve Sovyet takımları arasında oynanan ve tarihe ‘en kanlı su topu maçı’ olarak geçen maçı konu ediniyor. Yönetmenliğini Annemarie Jacir’in yaptığı “Salt of this Sea”, büyükbabasının sürgüne gönderildiği sırada dondurulmuş banka hesabının olduğu keşfeden Filistinli Soraya’nın hikayesini aktarıyor. Yalnız ve utangaç güvenlik görevlisinin, aynı markette çalışan temizlik görevlisi genç kıza saplantı haline dönüşen aşkını anlatan “Gigante” ise Adrian Biniez imzasını taşıyor. Aida Begic Zubcevic’in yönettiği “Snow” ise, Bosna’daki savaşın izlerini küçük bir köyde sürüyor. Veit Hemler bize çok tanıdık gelen bir davayı ‘şalvar davası’nın bir versiyonunu “Absurdistan” ile sinemaya aktarırken; Artan Minarolli yine bize çok tanıdık gelen ‘kan davası’na “Alive” ile Arnavutluk’tan bakıyor.
“ABSURDISTAN” VEIT HELMER

Almanya, 2008
14 ailenin yaşadığı Absurdistan’ın en büyük sorunu SU’dur… Köyün iki genci Aya ve Temelko doğduklarından beri arkadaştırlar; büyüdükçe arkadaşlıkları aşka dönüşür. Aya’nın falcı büyükannesi, ancak dört yıl sonra birlikte olabileceklerini ve öncesinde banyo yapmaları gerektiğini söyler. Temelko’ya kesin kararını bildiren Aya, su sorununu çözmesini ister. Köyün kadınları da buna katılınca, köye su getirilmeden kocalarıyla birlikte olmayı reddeden kadınlar köyü ikiye bölmeye karar verirler...

“ALIVE!” ARTAN MINAROLLI
Arnavutluk, Avusturya, Fransa, 2009
Koli, kan davası nedeniyle kente göçmüş bir üniversite öğrencisidir. Babasının ölümü üzerine köye geldiğinde, öldürülme sırasının kendisine geldiğini öğrenir. Kentteki öğrencilik yaşamı ile köydeki geleneksel hayatı arasında sıkışan Koli çareyi Arnavutluk’tan kaçıp, Avrupa’ya göçmekte bulur.
BAĞIMSIZLIK “INDEPENDENCIA”, RAYA MARTIN


Filipin, Fransa, Almanya, Hollanda, 2009

20. yüzyılın başlarında Filipinler’de Amerikalılar’ın gelmesiyle savaş çanları çalmaya başlamıştır. Yaşlı anne ve oğlu, sakin bir hayat umuduyla dağlara kaçarlar. Bir gün oğlu ormanda yaralı bir kadın bulur ve onu eve götürür. Aradan yıllar geçer ve oğul, kurtarılan kadın ve onların çocukları, yaşanan kaostan izole bir şekilde yaşamaya devam ederler, ama yaklaşan fırtına varlıklarını tehdit etmektedir. Ve Amerikan ordusu daha da yaklaşır. Senaryosunu Raya Martin ve Ramon Sarmiento’nun birlikte yazdığı, yönetmenliğini Raya Martin’in yaptığı “Independencia”, 2009 - Cannes Film Festivali, Un Certain Regard bölümünde gösterildi. Filmde Sid Lucero, Tetchie Agbayani, Alessandra de Rossi ve Mika Aguilos rol aldı.
BU DENIZIN TUZU “SALT OF THIS SEA” ANNEMARIE JACIR

Filistin, Belçika, Fransa, İspanya, İsviçre 2008

Brooklyn’de, Filistinli Göçmenlerin oluşturduğu işçi sınıfı bir toplulukta dünyaya gelen Soraya, büyükbabasının 1948 yılında sürgüne gönderildiği sırada dondurulmuş bir banka hesabı olduğunu keşfeder. İnatçı, tutkulu ve kendisinin olanın iadesini isteyen Soraya, uzun zamandır kurduğu hayalini -Filistin’e dönmek- gerçekleştirir. Yönetmenliğini Annemarie Jacir’in yaptığı filmin senaryosu da kendisine ait. Suheir Hammad, Saleh Bakri, Riyad Ideis ve Shelly Goral’ın oynadığı Salt of This Sea - Bu Denizin Tuzu, dünya prömiyerini Cannes Film Festivalinde yaptı. 2008 Osians Film Festivalinde FIPRESCI ve özel juri ödüllerini kazandı.
ÇAR “TSAR”, PAVEL LOUNGIN

Rusya, 2009 

Senaryosunu Pavel Lungin ve Alexey Ivanov’un birlikte yazdığı filmi, Pavel Lungin yönetiyor. Piotr Mamonov, Oleg Iankovski, Alexandre Domogarov, Alexeï Makarov, Ivan Okhlobystine ve Ramilia Iskander’in rolleri paylaştığı “Çar”, 1565 Rusya’sında geçiyor. Filmde, Çar IV. Ivan, nam-ı diğer Korkunç Ivan, gizemli bir deliliğe sürüklenmektedir. Çar’ın kişisel milis kuvvetleri, asillere ve halka işkence etmektedir. Durum bu haldeyken Ivan, dürüstlüğüne inandığı ve çocukluk arkadaşı olan Philip’i tahta çıkarır. Fakat bu iki adam kısa bir süre sonra birbirleriyle çatışmaya başlarlar. Bu hem siyasi hem de manevi anlamda ölümcül bir düellonun başlangıcıdır. 
“GIGANTE” ADRIAN BINIEZ

Uruguay, Almanya, Arjantin, Hollanda 

Jara, 35 yaşında utangaç ve yalnız bir adamdır, güvenlik görevlisi olarak bir süper markette çalışmaktadır. Bütün gece bulmaca çözer, müzik dinler, ta ki bir gün temizlik görevlisi Julia çerçevesine girene kadar. Bir anda 25 yaşındaki temizlik görevlisine kendini kaptıran Jara, her gün sürekli onu gözlerken bulur kendini. Ya bu takıntısına bir son verecek ya da Julia’ya karşı olan hislerini kabul edip bir şeyler yapacaktır.
KAR “SNOW” AIDA BEGIC ZUBCEVIC

Bosna-Hersek, Almanya, Iran, Fransa, 2008
Genç yönetmen Aida Begic tarafından çekilen film, 61. Cannes Film Festivali Eleştirmenler Haftası’nın En İyi Film Ödülü’ne layık görüldü. 1997 yılı Bosna… Slavno yakınlarında bir köy. Savaş sırasında ailelerini kaybetmiş, ölülerini bile bulamamış bu insanlar, anılarına ve geçmişlerine sarılarak yaşamaya çalışmaktadırlar. Bomboş bir ana yolda meyve satarak geçinmeye çalışan kadınlar, bir gün, iki iş adamının köylerini terk etmeleri karşılığında kendilerine para teklif etmeleriyle ikileme düşerler. Hayatlarını kurtarma pahasına ruhlarını yok etmeyi göze alabilecekler mi?

“SAMSON & DELILAH”, WARWICK THORNTON

Avustralya, 2009 

Samson ve Delilah Avustralya çöllerinde, izole bir aborjin köyünde yaşayan iki gençtir. Her gün, bir diğer günün kopyası gibidir, günler geçer ve değişen bir şey yoktur. Bir gün iki genç dışarıdaki dünyayı keşfetmek için köyden ayrılırlar. Aç ve dışlanmış bu iki genç birbirlerine aşık olurlar. Warwick Thornton’ın senaryosunu yazıp yönetmenliğini yaptığı film, 62. Cannes Film Festivali - Un Certain Regard - Altın Kamera ödülünü kazandı. Filmde rolleri Rowan McNamara, Marissa Gibson, Mitjili Gibson ve Scott Thornton paylaşıyorlar
“TEZA” HAILE GERIMA

Etiyopya, Almanya, Fransa, 2008

Senaristliğini ve yönetmenliğini Haile Gerima’nın yaptığı film, Etiyopya ve Almanya’da çekildi. Filmde, Afrikalı bir entelektüel olan Anberber’in eğitim gördüğü Almanya’dan, baskıcı bir rejimin hüküm sürdüğü Etiyopya’ya dönüşü ve halkın, insani ve sosyal değerler karşısında yaşadığı dışlanmışlık ve güçsüzlük anlatılıyor. 65. Venedik Film Festivali - Jüri Özel Ödülü’nü alan “Teza”da, Aaron Arefe, Aby Tedla, Araba Evelyn, Johnston Arthur, Takelech Beyene ve Teje Tesfahun rol alıyor
ZAFER ÇOCUKLARI “CHILDREN OF GLORY”, CHRISTINA GODA

Macaristan, 2008
“Zafer Çocukları”, 1956’ın Macaristan’ında gerçekleşen destansı devrimi kutluyor. Film aynı yılın Ekim ve Kasım aylarında Budapeşte’de ve Melbourne Olimpiyat Oyunları’nda geçiyor. Sovyet tankları Macaristan’ı yerle bir ederken Macar su topu takımı Melbourne’deki olimpik havuzda Sovyet takımını yeniyordu ki, bu maç en ‘kanlı’ su topu maçı olarak tarihe geçti. Krisztina Goda’nın yönettiği filmde Kata Dobó, Iván Fenyö, Sándor Csányi, Károly Gesztesi ve Ildikó Bánsági rol alıyor.
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