“70’lerden bugüne Türk Sineması’nda Erkekler” başlıklı seçki sunulacak

İstanbul Modern Sinema’da

“Bir Günlük Festival”

İstanbul Modern Sinema ve Sinema Yazarları Derneği’nin (SİYAD) işbirliğiyle düzenlenen “Bir Günlük Festival” etkinlik dizisi 10 Ocak 2009’da İstanbul Modern Sinema’da başlıyor. Ocak-Mayıs 2009 tarihleri arasında ayda bir kez gerçekleştirilecek olan “Bir Günlük Festival”de, bir tema kapsamında SİYAD üyelerinin seçtiği dört film gösterilecek. Etkinlik dizisinde film gösterimleri, müze ziyaretçilerine ücretsiz.

10 Ocak Cumartesi günü sunulacak olan “70’lerden Bugüne Türk Sinemasında Erkekler” başlıklı seçkide, Yılmaz Güney ve Atıf Yılmaz’ın “Zavallılar”, Orhan Oğuz’un “İki Başlı Dev”, Serdar Akar’ın “Gemide” ve Nuri Bilge Ceylan’ın “İklimler” adlı filmleri gösterilecek.

“Bir Günlük Festival” dizisinin ilkinde, erkeklerin zengin ve yoksul, gaddar ve sevecen, dürüst ve ikiyüzlü halleri ortaya konuluyor. Böylelikle Türk sinemasındaki erkek temsillerinin son 40 yılda geçirdiği aşamaların sergilenmesi hedefleniyor.
PROGRAM
Tarih: 10 Ocak Cumartesi

Yer: İstanbul Modern Sinema

12:00

Zavallılar, 1974
Yönetmenler: Yılmaz Güney - Atıf Yılmaz
Oyuncular: Yılmaz Güney, Yıldırım Önal, Güven Şengil
72’, Renkli
Yolları bir hapishanede kesişen, ezilmiş, dışlanmış ve yoksul üç adam. Yılmaz Güney ile Atıf Yılmaz’ın kalemi ve kamerasından, Türk erkeğinin (ve tabii Türkiye’nin) 70’lerin ortasındaki resmi. 

14:00

İki Başlı Dev, 1990
Yönetmen: Orhan Oğuz
Oyuncular: Cüneyt Arkın, Fikret Kuşkan, Sedef Ecer
92’, Renkli
Zengin, sert (ve gözleri görmeyen) bir adam, genç oğlunu sıkı bir baskı altında yetiştirmektedir. Çocuğun hayatına güzel ve farklı bir kız girince babanın iktidarı sarsılır. Cüneyt Arkın, kariyerinin en ilginç rollerinden birinde. 

16:00

Gemide, 1998
Yönetmen: Serdar Akar

Oyuncular: Erkan Can, Haldun Boysan, Yıldıray Şahinler
110’, Renkli

Muhabbetin, küfrün, içkinin, sigaranın kol gezdiği erkeklerden ibaret bir dünyaya günün birinde bir kadın gelince... 

18:00

İklimler, 2006
Yönetmen: Nuri Bilge Ceylan
Oyuncular: Ebru Ceylan, Nuri Bilge Ceylan, Nazan Kırılmış
101’, Renkli

Evliliği yolun sonuna gelmiş bir adam. Kendini içten içe bu sona hazırlayan karısı ve başı sıkıştığında kapısını çalmayı âdet edindiği bir başka kadın. Dört mevsim boyunca bir ilişkinin farklı halleri.
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