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BASIN BÜLTENİ

*“CORPORATE FİLM FEST “ 2009 BAŞLIYOR!
İŞ’te eğlence

İŞ’te heyecan

İŞ’te takım ruhu
“İş’te Festival” teması ile şirketler dördüncü kez yola çıkıyor.

(*) Kurumsal Film Festivali

Farklı ve yenilikçi bir proje olarak sadece Türkiye’de değil dünyada ilk defa hayata geçirilen festival bu yıl dördüncü defa düzenlenecek. Başvuru sürecinin devam ettiği festivalin bu yılki teması “ İŞ’te Festival”. Kategoriler ise şu şekilde oluşturuldu:

· İŞ’TE İletişim

· İŞ’TE Marka

· İŞ’te Reklam

FESTİVALİN ÖZGEÇMİŞİ...

“CORPORATE FİLM FEST “ sinema ve iş dünyasını buluşturma hayali ile 2006’da yola çıktı. 2008 yılında  19 katılımcı kuruma ve  62 filme ulaştı.

Sadece 2008 yılında Akbank Sanat'ın ev sahipliğinde 747 aktif katılımcıyı ve  İnternet üzerinden yaptığı canlı yayınlar ile 1940 kişiyi ustalarla buluşturdu. Senaryo yazımı, yönetmenlik, oyunculuk ve reklam atölyeleri ile hayallerini filme taşıyan; yaratıcılık ve ilhamını eğlenceli bir takım çalışmasına dönüştüren yüzlerce çalışan kendileri ve kurumları için fark yarattı. 2008’in jürisinde Hale Soygazi, Yetkin Dikinciler, Tolga Örnek, Yüksel Aksu, Derviş Zaim gibi sinemamızın değerli isimlerinin yanısıra Pembe Candaner, Esra Lagro ve Özlem Helvacı gibi iş dünyamızın önemli kimlikleri bulundu.
FESTİVAL TAKVİMİ

EYLÜL – MART ‘09     : BAŞVURULAR
NİSAN – MAYIS ‘09    : BRİFİNGLER

MAYIS ‘09             
: ATÖLYELER

HAZİRAN – EYLÜL ‘09 : FİLM ÇEKİMLERİ

EKİM ‘09                       : GÖSTERİMLER VE BÜYÜK FİNAL ( ÖDÜL GECESİ )

EDİTÖRE NOT:

www.corporatefilmfest.com adresinden 2008 yılının filmlerini seyredebilirsiniz. Yine 2008 sayfamızı ziyaret ederek 2008’de sinemamızın usta isimleriyle düzenlediğimiz atölyeler de izlenebilir.

Detaylı bilgi için telefon: O212 281 21 00

www.corporatefilmfest.com
Medya İlişkileri: PR’ist Ayça Güçlüten

e- mail: ayca@pr-ist.com.tr
