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JCI İstanbul Crossroads

4. Uluslararası ‘Göç ve Kültürler Arası Diyalog’ Temalı 
Kısa Film Yarışması ve Festivali

JCI- Junior Chamber International, 1910 yılında kurulmuş olup, 1997 yılı itibariyle 124 ülkeye yayılan ve 200,000’i aşkın üyeye sahip,  dünyanın en büyük 3. sivil toplum örgütüdür. Küreselleşen dünyada JCI, evrenselliği benimseyen ve dünya barışını destekleyen bir oluşumdur. Üyelerinin liderlik vasıflarını geliştirerek yaşadıkları toplumda pozitif değişime katkıda bulunmalarını hedefler. ICC, UNICEF, AISEC gibi derneklerle de işbirliği içinde olan JCI, Jacques Chirac ( Fransa Cumhurbaşkanı ), Valerie Giscard D’Estaing (Fransa Cumhurbaşkanı ), Willy de Clerk ( AT Komisyon Başkanı ),  Gerald Ford ( ABD Başkanı ), Paul  Schulter ( Danimarka Başkanı ) gibi bir çok önemli ismi de üyesi olarak kendi bünyesinde barındırır. 

Kültür Bakanlığı’nın B.16.0.TGM.0.63.03/185427 sayılı ve 13/10/2008 tarihli yazısı ile de ülkemizin tanıtımına katkıda bulunduğu ve desteklendiği ifade edilmiş olunan JCI İstanbul Crossroads Uluslararası Kısa Film Yarışması , sabit olarak kültürler arası diyalog ve göç temasını işleyen tek festival olmakla beraber, 2007 Dünya Kongresinde "Dünyanın En Başarılı Halkla İlişkiler Programı" ve "Avrupa'nın En Başarılı Yayını" seçilmiştir. Festival,  ‘film gösterimleri, panel ve söyleşiler, ödüllü kısa film yarışması’yla birlikte üç bölümden oluşmaktadır.

Festival , aynı zamanda kültürler arasında "sevgi ve anlayış" bağını kurmak ve göçmen sorunlarına bir küresel farkındalık yaratmayı amaçlamaktadır. JCI İstanbul tarafından 3 yıldır düzenlenen ve bu yıl  4’üncüsü gerçekleşecek olan festival bünyesindeki kısa film yarışmasına, göç temalı her tür ( kurmaca, belgesel, animasyon vb ) kısa film katılabilir. 

Festival ve yarışmaya katılım şartları ile ilgili detaylı bilgi almak için lütfen aşağıdaki web sitemizi takip ediniz. 

www.jciistanbulcrossroads.com 
http://www.facebook.com/event.php?eid=92226338966
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