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İletişim

: Bülent DORUKER, (533) 767 4091

Nebil Özgentürk, Atilla Dorsay ve Derviş Zaim Crossroads’da buluşuyorlar.
JCI İstanbul Crossroads Uluslararası Kısa Film Festivali’nin yarışma jürisine her yıl jüri üyesi olarak destek veren Atilla Dorsay’la birlikte bu yıl, Nokta filmiyle dünya festivallerinden ödüllerle dönen Derviş  Zaim ve ünlü tv programcısı Nebil Özgentürk de katıldı. Kültürler arası diyaloğun önemini vurgulamak amacıyla JCI istanbul tarafından düzenlenen Crossroads Uluslararası Kısa Film Festivali’nde  bu yıl bu tema üzerine çekilmiş  bir çok kısa film yarışacak. Yarışmada dereceye girenlere verilecek toplam 10,000 TL.lık Digital Film Academy eğitim bursunun yanında, Sun Express de kısa filmcilerin farklı kültürleri tanıyabilmeleri için Avrupaya gidiş dönüş uçak bileti vererek destek oluyor. 

Bu yıl  dördüncüsü gerçekleşecek olan festival bünyesindeki kısa film yarışmasına, kültürler arası diyalog temalı her tür (kurmaca, belgesel, animasyon vb) kısa film katılabilir. Festivale  film göndermek için son başvuru tarihi 20 Ekim 2009.

Junior Chamber International (JCI)
Junior Chamber International (JCI), 200ülkeye yayılan ve 500,000’i aşkın üyeye sahip,  dünyanın en büyük 3. sivil toplum örgütüdür. JCI, küreselleşen dünyada , evrenselliği benimseyen ve dünya barışını destekleyen bir oluşumdur. Üyelerinin liderlik vasıflarını geliştirerek yaşadıkları toplumda pozitif değişime katkıda bulunmalarını hedefler. ICC, UNICEF, AISEC gibi derneklerle de işbirliği içinde olan JCI, Jacques Chirac (Fransa Cumhurbaşkanı), Valerie Giscard Destaing (Fransa Cumhurbaşkanı), Willy de Clerk (AT Komisyon Başkanı),  Gerald Ford ( ABD Başkanı ), Paul  Schulter (Danimarka Başkanı) gibi bir çok önemli ismi de üyesi olarak kendi bünyesinde barındırmaktadır.

Festival resmi web sitesi:  www.jciistanbulcrossroads.com 
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