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BASIN BÜLTENİ

Dünyada ve Türkiye’de 

3G teknolojisiyle yayınlanan ilk festival 

“Film gösterimleri”, “Paneller-seminerler” ve “Ödüllü Kısa Film Yarışması” bölümlerinden oluşan JCI İstanbul Crossroads ‘Kültürler Arası Diyalog’ temalı 4. Uluslararası Kısa Film Yarışması ve Festivali 2-5 Kasım 2009 tarihlerinde düzenlenecek.

www.jciistanbulcrossroads.com – Türkiye’nin tanıtımına sağladığı katkı sebebiyle T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından desteklenen JCI İstanbul Crossroads Uluslararası Kısa Film Festivali ve Yarışması, sabit olarak kültürlerarası diyalog ve göç temasını işleyen tek festival. Fatih Belediyesi’nin katkılarıyla 2-5 Kasım 2009 tarihleri arasında 4.’sü düzenlenecek festival, aynı zamanda kültürlerarası "sevgi ve anlayış" bağını kurmak ve göçmen sorunlarına küresel farkındalık yaratmayı amaçlıyor.  

Bu yıl yarışma jürisinde Film Eleştirmeni Atilla Dorsay, TV Yapımcısı Nebil ÖZGENTÜRK, Yönetmen Derviş Zaim, Müzisyen Tamer Çıray, Görüntü Yönetmeni Mustafa Kuşçu,  Oyuncu Özay Fecht, Göç Araştırmacısı Doç. Dr. Şule Toktaş ve Festival Kurucusu Vedat Akman gibi değerli isimler yer alıyor. 

Film gösterimleri, paneller-seminerler ve ödüllü kısa film yarışması bölümlerden oluşan ve ücretsiz olarak takip edilebilecek festival; göç ve kültürlerarası diyalog konusuna dikkat çeken birçok belgesel, animasyon ve kısa filmi seyirciyle buluşturacak. 

Festival kapsamında Digital Film Academy İstanbul Şubesi “Ücretsiz Sinema Günleri” düzenliyor olacak.  Her yıl saygın bir katılımcı profiliyle gerçekleşen Gala Gecesi,  Türkiye'deki JCI üyeleriyle birlikte dünyadaki 200.000 aktif JCI üyesine ve tüm sinemaseverlere 3G teknolojisi ile canlı olarak yayınlanacak.  

Kısa film yarışması sonucunda dereceye giren filmlere de toplam 10.000 TL değerinde Digital Film Academy eğitim ödülü verilecek. Dereceye girenler ayrıca Sun Express’ten Avrupa’ya gidiş dönüş bileti de kazanacak. 

Festival resmi web sitesi:  www.jciistanbulcrossroads.com 

Junior Chamber International (JCI) Hakkında: 

Junior Chamber International (JCI), 115 ülkeye yayılan ve 200.000’i aşkın üyeye sahip, dünyanın en büyük 3. sivil toplum örgütüdür. JCI, küreselleşen dünyada, evrenselliği benimseyen ve dünya barışını destekleyen bir oluşumdur. Üyelerinin liderlik vasıflarını geliştirerek yaşadıkları toplumda pozitif değişime katkıda bulunmalarını hedefler. ICC, UNICEF, AISEC gibi derneklerle de işbirliği içinde olan JCI, Jacques Chirac (Fransa Cumhurbaşkanı), Valerie Giscard Destaing (Fransa Cumhurbaşkanı), Willy de Clerk (AT Komisyon Başkanı),  Gerald Ford (ABD Başkanı), Paul Schulter (Danimarka Başkanı) gibi birçok önemli ismi de üyesi olarak kendi bünyesinde barındırmaktadır.

Ayrıntılı Bilgi İçin;

Bülent Doruker - Festival Direktörü
Tel: 0212 219 69 79 7 doruker@dfa.com.tr
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