Sevgili dağ ve doğa severler…
4. DAĞ FİLMLERİ FESTİVALİ için hazırlıklarımızı, yoğunlaşarak, artık alıştık dediğimiz aksiliklere eklenen yenileriyle uğraşarak sürdürüyoruz. Bu yıl hepimizi etkileyen kriz yüzünden sponsor bulmakta hala büyük güçlükler yaşıyoruz ve bu yüzden de karşınıza hedeflediğimiz bir programla değil maalesef sadeleştirilmiş bir program ile çıkmak zorunda kalacağız. 
Bu güç dönemde, bize yakışanın festivali iptal etmek değil, mücadeleci bir yaklaşım sergileyerek yola devam etmek olduğuna inanıyoruz. Bu yaklaşımımızı da, “FESTİVALİNE SAHİP ÇIK !” sloganlı bir kampanya ile anlamlandırarak festivalin gerçek sahipleri olan siz izleyicilerimizin kapısını çalmayı uygun gördük. 
Kampanyamıza ister KULÜP isterseniz de BİREYSEL DESTEKÇİ olarak katılabilirsiniz. 
Katılım koşulları çok basit ; Bütçeniz ne kadar elverirse ama en az 50YTL olmak kaydıyla bağışlarınızı;
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hesabına açıklama hanesine destek olacak kişinin ad soyadını da yazarak gönderiyorsunuz.
ÖRNEK “Ahmet MEHMET DFF BAĞIŞ” 

Bizler de bu desteğinizi unutmuyor ; festival fuayesinde ve film önlerinde ve web sitemizde isminizi izleyicilerimizle paylaşıyor ve size küçük sürprizler hazırlıyoruz. 
Daha detaylı sorularınız için bilgi@dagfilmfest.org adresini kullanabilir veya (544)376 01 05 nolu telefondan bilgi talep edebilirsiniz…
NOT: Bu maili üyesi olduğunuz doğa sporları içerikli tüm listelere duyurmanızı rica ediyoruz…
“FESTİVALİNE SAHİP ÇIK!”
Murat YILMAZ
Festival Koordinatörü
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