Dans Kamera İstanbul 2009 Uluslararası Dans Filmleri Festivali ve Yerli Sanatçılarımızın İlgisi

Sevgili dansçı ve film, fotoğraf, dans yaratıcısı arkadaşlar,

Dans Kamera İstanbul 2009 Uluslararası Dans Filmleri Festivali programı için uzun süredir film, fotoğraf ve ilintili proje çağrılarını yoğun olarak yapmamıza rağmen benim çok düşündürücü bulduğum ve sizlerle paylaşma hissini duyduğum bazı soruları irdelemek istiyorum. Konu şudur ki, festivalimize Pina Bausch'dan Sasha Waltz'e kadar 50'nin üzerinde bağımsız ve ödüllü sanatçılardan oluşan filmlerin kaliteli seçkisiyle dünya  çapında  başvuruların yoğun olarak devam etmesine rağmen, son katılım süresine sadece 1 ay kala hâlâ Türkiye'den 1 tane bile filmin başvurmamış olması bana hayli ilginç ve üzücü gelmektedir.

Bu konuda aklımdan geçen bazı soruları izninizle paylaşmayı uygun ve yerinde buluyorum; 15 Temmuz'u geçirmeden ve çok geç kalmadan.

Bildiğiniz gibi özellikle bu seneki festivalimizde herhangi bir konu sınırlaması veya yaratıcı özgürlüğü kısıtlayacak hiçbir unsur bulunmamaktadır. Amaç bu alanı sadece teşvik etmek ve artistik sorgulamayı arttırmaktır. Ancak bu kadar pozitif ve açık bir yaklasımla dahi neden biz bu kadar pasif kalıyoruz? Evet bu alan Türkiye'de oldukça tazedir ancak bir o kadar da potansiyel bulundurmaktadır. 

Birçok üniversite öğretim elemanları ve öğrencileri arasında işbirliği üzerine çalışmış ve bağlantılar kurmuş olmamıza ve bunu da sürekli duyurmamıza rağmen, neden bu yönde disiplinler arası ya da aynı disiplin içerisindeki sanatçılardan ortaklaşmalar henüz oluşmamaktadır?

Yapısı, dokusu, bulunduğu mekân ve içeriği itibarı ile belki de İstanbul'un en orijinal müzelerinin başında yer alabilecek olan Rahmi M. Koc Müzesi, sadece proje üretimini desteklemek ve alternatif bir çekim mekânı için sanatçı ve ekibinden herhangi bir bedel talep etmeden müzenin kapılarını tamamen açmıştır. Ancak buna rağmen neden şu ana kadar, yani tam 6 aydır,  toplamada sadece 6 kişiden oluşan 2 ekip ilgilenip araştırmaya gitmişlerdir?  

Bağımsız ya da akademik eğitim ve öğretim görevlilerimiz, yol gösterici sanatçılarımız acaba dans ve/veya film-fotoğraf öğrencilerini ya da sanatçı dostlarını yeterince bilgilendirip, yönlendirmiyorlar mı?

...gibi başlıca içsel sorgulamalarımı hem bağımsız bir dans sanatçıso olarak, hem de Dans Kamera Istanbul 2009 ekibi adona sizlerle paylaşmayı daha önce de belirttiğim gibi, son başvuru tarihimize de sadece bir ay kala sesli düşünerek dile getirmeyi Türkiye'deki sanatın ve yaratıcı araştırmanın gelişimi adına sosyal bir sorumluluk olarak görmekteyim.

Ayrıca, sizlerden gelebilecek her türlü öneriye ve tavsiyeye de sonuna kadar açık olduğumuzu belirtmek isterim.

Proje basvurularınızı web sayfamızdaki "başvuru formu"ndan Türkçe veya İngilizce olarak tamamlayabilirsiniz.

Herkese kolaylıklar dileyerek, vakit ayırdığınız için teşekkür ederim.

Sevgi ve saygılarımla...

Onur Topal - Sumer

http://www.facebook.com/l/;
http://www.dancecamera-istanbul.org  
onur.topalsumer@dancecamera
