!f İstanbul'dan Efsane Açılış Partisi!

Gece geç saatlere kadar enerjinin düşmediği, !fcilerin saatlerce hiç durmadan dans ettiği, Ghetto'da gerçekleşen açılış partisi'yle !f İstanbul izleyicisine unutulmaz saatler yaşattı.
!f istanbul dün gece efsane partilerine bir yenisini daha ekledi. 12 Şubat itibariyle ilk filmlerini izleyen !f'ciler dün gece Ghetto'da Bpitch Control'ün yetenekli prodüktörlerinden Paul Kalkbrenner'in başdöndürücü müziğiyle eğlendi. Parti öncesinde Lokal Tünel'de Görüntüler, Sesler ve İlham Kaynakları konulu konuşmada oyuncusu olduğu Berlin Calling filminin yapım sürecinden bahseden ve hemen ardından Emek Sineması'nda filmin gösterimine katılıp sonrasında izleyicinin sorularına yanıt veren Kalkbrenner, saatler geceyarısını vurduğunda enerjisi Mabbas tarafından yükseltilmiş parti kalabalığına dans dolu saatler yaşatmak için setin başına geçti.
Yaklaşık 1.500 kişinin katıldığı parti Paul Kalkbrenner'in sahnesi sonrasında tekrar Mabbas'ın nabız yükselten sıcak müziğiyle devam etti. Gecenin geç saatlerine kadar müziğin ve enerjinin hiç düşmediği, kalabalığın saatlerce hiç durmadan dans ettiği !f İstanbul Açılış Partisi'yle festival yine efsane bir geceye imza attı.
!f istanbul'un ödüllü filmler, etkinlikler ve partilerle dolu programı hakkında ayrıntılı bilgi için www.ifistanbul.com adresini ziyaret edebilirsiniz.
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