
4. ULUSLARARASI BURSA İPEK YOLU FİLM FESTİVALİ, 
“AÇILIŞ TÖRENİ” İLE BAŞLADI.
Bursa Büyükşehir Belediyesi tarafından bu yıl dördüncü kez hayata geçirilen ve organizasyonunu, Bursa Kültür A.Ş. ile İstanbul Organizasyon’un üstlendiği Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali 13 Kasım Cuma akşamı Bursa Atatürk Kongre ve Kültür Merkezi’nde (Merinos) düzenlenen görkemli Açılış Töreni ile başladı.

Sunuculuğunu Ahu Türkpençe ve Ali Sunal’ın üstlendiği 4. Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nin Açılış Töreni, festival teaser ve fragmanın gösteriminin ardından; geçtiğimiz günlerde uğradığı silahlı saldırı sonucu, yoğun bakıma alınan ve 11 Kasım Çarşamba günü vefat ederek, 12 Kasım Perşembe toprağa verilen festivalin kurucularından ve Bursa Büyükşehir Belediyesi Eski Başkanı Hikmet Şahin’in; festivalin önceki yıllarda çekilmiş görüntülerinden oluşan, kısa bir videosunun gösterimi ile hüzünlü bir şekilde başladı. Hikmet Şahin’in görüntülerinden oluşan videonun gösterimi sırasında pek çok izleyicinin gözyaşlarını tutamadığı görüldü.
Festivalin Açılış Töreni, Festival Yönetmeni Ali Çalışır’ın konuşmasıyla başladı. Ardından sırasıyla Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Recep Altepe ve Bursa Valisi Şehabettin Harput kürsüye çıkarak açılış konuşmalarını yaptılar.  
Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Recep Altepe törende yaptığı konuşmada: “Bursa’nın tarihi ve doğal güzelliklerinin yanında, kültürel ve sanatsal alanda düzenlediği etkinliklerle de anılacağını, bir önceki Belediye Başkanı merhum Hikmet Şahin’in söylediği gibi bu festivalin gün geçtikçe büyüyerek, gelişeceğini ve gelenekselleşeceğini” belirtti.

Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nin bu yıl ilk kez gerçekleştirdiği, yıl içerisinde kaybettiğimiz sanatçıların görüntülerinden oluşan kısa anma filminin gösterimi, gecenin bir diğer duygu dolu anı oldu. Türk sinema tarihinin en fazla yönetmenini kaybettiği dönem olan bu yıl da; yönetmenler Halit Refiğ, Yücel Çakmaklı, Ersin Pertan, Seyfi Havaeri, Şadan Kamil’in; oyuncular Gazanfer Özcan, Aykut Oray, Yaman Tarcan, Ayşegül Devrim ve Aydın Babaoğlu’nun perdeye yansıyan görüntüleri geceye katılanları oldukça duygulandırdı. 

Türk sinemasının doğum tarihi olan 14 Kasım’da başlayan İpek Yolu Film Festivali’nin Açılış Töreni’nde, bu yıl ilk kez hayata geçirilen ve her yıl uygulanması kararlaştırılan; sinemaya büyük emekler vermiş kişiler adına yaptırılan, granit mermere işlenmiş “Sinemamızın Çınarları” onurluklarının bu yıl verilen isimlerinin görüntüleri Zeki Müren’in ‘Şimdi Çok Uzaklardasın’ şarkısı eşliğinde izleyenlere sunuldu . 
19 Kasım Perşembe günü saat:15:00’de yapılacak törenle Atatürk Kongre ve Kültür Merkezi’nin yollarında uygulanacak olan “Sinemamızın Çınarları” mermer uygulamaları bu yıl Muhsin Ertuğrul, Cahide Sonku, Ayhan Işık, Belgin Doruk, Hulusi Kentmen, Sadri Alışık, Osman F. Seden, Vahi Öz, Zeki Müren ve Atıf Yılmaz adına yaptırıldı. 
Açılış Töreni’nde, her yıl 4 dalda verilen Ulusal ve Uluslararası Altın Karagöz Uzun ve Kısa Metraj Film Yarışmaları’nda bu yıl yarışacak filmlerin kısa fragmanlarının gösterimleri de yapıldı. Ayrıca yarışma jürileri, geceye katılan konukları selamladı.
Geçtiğimiz yıl ilk kez verilen ve her sene verilmesi kararlaştırılan “Emek Ödülleri”nin bu yıl ki sahipleri Hakkı Kıvanç ve Bursa’da yaşayan Baykal Kent oldu. Sanatçılara ödüllerini Bursa Valisi Şehabettin Harput ve Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Telif Hakları Genel Müdürü Abdurrahman Çelik takdim etti. İki emektar oyuncu “sinemaya 50 yıl verdiklerini ve bir 50 yılları olsa onu da vereceklerini” belirtti.

Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali tarafından, her yıl Türk Sineması’na büyük emekler vermiş ve gelişimine katkıda bulunmuş sanatçılara verilen “Onur Ödülleri” de gecede sahiplerini buldu. “Beyaz Güvercin” lakaplı Nedret Güvenç ve sinemamızın romantik jönü Muzafer Tema bu yıl ki “Onur Ödülleri”nin sahipleri oldu. Nedret Güvenç’e ödülünü Ediz Hun takdim ederken, Muzaffer Tema’ya ödülünü, kendisini sinemaya kazandırdığı Suzan Avcı takdim etti.
Festivalin bu yılki Onur Konuğu, “Kingdom of Heaven / Cennetin Krallığı” filminin Suriyeli oyuncu Ghassan Masoud “Onur Ödülü”nü Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Recep Altepe’nin elinden aldı. “Türklerin ve Suriye’nin aynı coğrafyada olduğunu, insanlarının, kültürlerinin ve sinemalarının benzerlikler gösterdiğini, Bursa’nın yaşadığı şehre çok benzediğini” belirten Masoud Türkiye’de tanınıyor olmaktan mutluluk duyduğunu ifade etti.

4. Uluslararası Bursa İpek Yolu’nun açılış filmi olarak gösterilen “Entre Nos / Aramızda” filminin yönetmenleri Paula Mendoza ve Gloria La Morte’de gecenin konukları arasındaydı. Gece iki yönetmenin birlikte çektiği açılış filminin gösterimi ile sona erdi.










