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Basın Bülteni

0212 296 50 16
POPCORN ÖDÜLLERİ

Biz kimiz? 

Uluslararası İstanbul Çocuk Film Festivali (IICFF), dünyanın her tarafından gelen filmlerin her yıl İstanbul'da gösterildiği uluslararası bir organizasyondur.  Yarışmayı bu yıl beşinci kez düzenliyoruz. Geçen yıl, Küçük Sinemacılardan Büyük Filmler Yarışması'na katılan ve 6 - 15 yaş arası Küçük Sinemacılar'ın çektiği, ödüle değer bulunan 10 film de festival kapsamında gösterilmiştir.

Neyi arıyoruz? 

Bu yıl, 6 - 18 yaş arası, kendi filmini çeken ve Uluslararası İstanbul Çocuk Filmleri Festivali 2009'da filminin gösterilme şansına sahip olmak isteyen yönetmenleri arıyoruz. 

Biz ne yaparız?

Çocuklar için yapılan filmleri her yıl festivalde gösteririz.  Her türlü yapımı kabul ediyoruz; çizgi filmleri, aksiyonları, komik filmleri, hüzünlü filmleri, sanatsal filmleri ve dizi filmleri. Sizin gönderdiğiniz filmleri, film yapımcıları, oyuncular, yönetmenler, yazarlar, psikologlar, senaryo yazarları, televizyon programcıları ve eğitimcilerden oluşan seçim komitesi değerlendirmeye alır ve dereceye giren filmleri festivalde gösteririz. 

Siz ne yaparsınız?   

Sinemada gösterime gireceğini düşündüğünüz filminizi bize gönderin. Filminiz jüri tarafından seçildiği takdirde, diğer Küçük Sinemacıların ve profesyonel sinemacıların yaptığı filmler ile birlikte gerçek sinemada yüzlerce çocuğa gösterilsin.

Ne kazanabilirsin?  

Yolladığınız filmler Popcorn Ödülleri için yarışacak. Ödüller her zaman heyecanlı gerçekleşen Uluslararası İstanbul Çocuk Filmleri Festivali (IICFF) Açılış Galası ve Ödül Töreninde duyurulur.  Oscar ödülleri gibidir fakat sadece Küçük Sinemacılar içindir. Kazananlar evlerine plaket ile dönerler ve katılan herkese sertifika verilir. Birinci olursanız Dijital Kamera, İkinci olursanız Dijital Fotoğraf makinesi eğer üçüncü olursanız DVD Player kazanabilirsiniz.

Hazır mısınız?

Filminizin bizim festivalimiz için uygun olup olmadığının biliyor musunuz? İşte size genel bilgiler:

** Bütün film yetişkinlerden alacağınız yardım da dâhil olmak üzere sizin eseriniz olmalı. 

** Filminizin süresi 10 dakikayı geçmemeli.

** Çok önemli: Filmler bizim istediğimiz formatta olmalı. Eğer siz filminizi yollayacaksanız, şu formatta göndermelisiniz.

** DVD, 2 adet

HAZIR OLUN.

Filminiz yukarıda belirtilen ana kurallara uyuyor mu? Uyuyorsa, kayıt için aşağıdakileri hazırlayın;

** Veliniz tarafından imzalanmış doldurulmuş Küçük Sinemacılar Kayıt Formu. (her film için ayrı form. Formun çıktısını bize yollayabilirsiniz. Formları www.iicff.com adresinden temin edebilirsiniz.)

** Filminizin bulunduğu DVD ye filminizin ve kendinizin ismi yazılı etiket yapıştırın. Her DVD de bir film olmalı. Birden fazla film olması başvurunuzun iptal edilmesine sebep olacaktır.

** Kısa biyografi, kısaca bize kendinizden bahsedin!

** Filminizden 2 görüntü, yarisma@iicff.com adresine e-mail ile gönderin ya da normal posta ile yollayın.)

** Resminiz, yarisma@iicff.com adresine e-mail ile gönderin ya da posta ile yollayın. Resminizin arkasına adınızı, soyadınızı, yaşınızı ve şehrinizi yazmayı unutmayın

Daha sonra ne olacak?

3 Temmuz 2009 tarihine kadar gösterime hazır olan filminizin kopyasını bize yollamanız gerekecek.  Filminizin gönderim masraflarını ödemek zorundasınız.  

20 Ekim 2009 tarihine kadar filminizin seçilip seçilmediğini size bildireceğiz. (Seçilen ya da seçilmeyen filmlerin DVD leri ve diğer materyalleri geri iade edilmeyecektir.)

Filminiz seçildi ise, 25 Ekim 2009 da daha fazla bilgi vereceğiz.

3 Kasım 2009 tarihinde yapılacak olan Uluslararası İstanbul Çocuk Filmleri Festivali (IICFF) Açılış Galası ve Ödül Töreninde bulunmak üzere İstanbul'da ağırlanacak ve ödülünüzü alacaksınız.

Takvimlerinizi işaretleyin!

3 Temmuz 2009 son teslim tarihidir.

Eğer filminiz tamamlanmış kayıt formu, DVD ve listede belirtilen diğer materyaller ile birlikte 3 Temmuz 2009 tarihine kadar gönderilmemiş ise kabul edilmeyecektir, bu nedenle geç kalmayınız.

İYİ ŞANSLAR DİLERİZ!

Uluslararası İstanbul Çocuk Filmleri Festivali Süleyman Nazif Sokak No 69/5 Nişantaşı İstanbul Tel: (+90) 212 296 50 16 
Faks: (+90) 212 296 50 04   www.iicff.com  E-Posta: info@iicff.com
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