28. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE ETKİNLİKLER 

Akbank sponsorluğunda düzenlenen 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında                          film gösterimlerinin yanı sıra 16 gün boyunca festivaldeki temalarla bağlantılı ve konukların katılımıyla renklenecek sinema dersleri, söyleşiler, partiler ve paralel etkinlikler de gerçekleşecek. Akbank Sanat’ta ücretsiz olarak gerçekleşecek tüm söyleşi ve sinema derslerinde konsekütif Türkçe çeviri yapılacaktır. Sinema Dersleri ve söyleşilere katılmak isteyen sinemaseverler etkinlik sabahı saat 10.00’dan itibaren Akbank Sanat’tan numaralı yer kuponu alabilir, Boğaziçi Üniversitesi’nde de rezervasyon yaptırabilir.
· 15 Nisan Çarşamba-16 Nisan Perşembe, Fransız Kültür Merkezi
KÖPRÜDE BULUŞMALAR 
Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında düzenlenen ve sinema profesyonellerinden büyük ilgi gören “Köprüde Buluşmalar” seminerlerinin dördüncüsü bu yıl 15 Nisan Çarşamba ve 16 Nisan Perşembe tarihlerinde gerçekleştirilecek. Geçtiğimiz yıl ilk defa düzenlenen Köprüde Buluşmalar Uzun Metraj Film Projesi Geliştirme Atölyesi’nin ikincisi de seminerler kapsamında gerçekleştirilecek. Yapımcı Nida Karabol, yönetmen Yeşim Ustaoğlu, senarist-yönetmen Ümit Ünal ve uluslararası danışman Isabelle Fauvel’den oluşan Seçici Kurul tarafından yapılacak değerlendirmede başvurular arasından seçilecek projeler, Köprüde Buluşmalar Atölyesi’ne katılmaya hak kazanacak. Ayrıca atölye katılımcıları arasından birinci seçilen projeye Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 10.000 USD para ödülü verilecek.
· 10 Nisan Cuma, Boğaziçi Üniversitesi, saat 16.00
SİNEMA DERSİ: PETER GREENAWAY

Geçtiğimiz yıl festivalde izlediğimiz “Gece Bekçisi”nden sonra Peter Greenaway bu yıl festival programında yer alacak olan “Rembrandt: İtham Ediyorum” filmiyle kendi sinemasıyla resim arasındaki ilişkiye bu kez belgesel türüyle geri dönüyor. Greenaway 12 yıl aradan sonra İstanbul Film Festivali’ne yeniden konuk oluyor ve mimari, sinema, resim ve bu disiplinler arasındaki ilişki üzerine bir sinema dersi veriyor. 12 yıl önceki unutulmaz söyleşiyi hatırlayanlar ve Peter Greenaway sinemasını takip edip bu istisnai yönetmenin kendisine soru sormak isteyenler                   10 Nisan Cuma günü saat 16.00’da Boğaziçi Üniversitesi’ndeki sinema dersini kaçırmasınlar.
· 11 Nisan Cumartesi, Akbank Sanat, saat: 13.30
SÖYLEŞİ: “ASİLER, AZİZLER, ÂŞIKLAR”

Asileri (bazen) aziz, aşıkları asi, azizleri aşık yapan nedir?  Birbirinden ne kadar farklı görünseler de bu üç kategori arasındaki geçişlilikleri, birbirlerine ne kadar yakın görünseler de bu üç tip arasındaki sınırları nasıl anlayabiliriz?  İstanbul Film Festivali bu yıl isyan, “Asiler, Azizler, Âşıklar” başlıklı özel bir bölüm ayırdı. Bu bölüm paralelinde 11 Nisan Cumartesi günü Akbank Sanat’ta bir de söyleşi yapılacak. Aynı zamanda bölümün küratörlüğünü de üstlenen Harvard Üniversitesi Tarih Profesörü Cemal Kafadar’ın konuşmacı olarak katılacağı söyleşi, seçkide yer alan filmlerin ve tarihin sunduğu bol örneğin ışığında, isyan, ermişlik, aşk ve şiir arasındaki girift ilişkiler üzerinde düşünme ve tartışma ortamı yaratmak amacıyla düzenlendi. 

· 15 Nisan Çarşamba, Akbank Sanat, saat: 13.30
SON DÖNEM TÜRK SİNEMASINDA ALIŞKANLIKLAR, 
DEĞİŞİMLER VE YENİ DURUŞLAR

Sinema Yazarları Derneği SİYAD’ın İstanbul Film Festivali kapsamında 15 Nisan Çarşamba günü saat 13.30’da Akbank Sanat’ta gerçekleştireceği söyleşide Türkiye’den ve yurtdışından deneyimli film eleştirmenleri son dönem Türk sineması üzerine fikirlerini festival takipçileriyle paylaşacak. Sinema yazarı Esin Küçüktepepınar’ın moderatörlüğünü üstleneceği söyleşiye konuşmacı olarak katılacak isimler: Prof. Dr. Tül Akbal (Film Eleştirmeni, Bahçeşehir Üniversitesi.), Fatih Özgüven (Sinema Yazarı), Dan Fainaru (ScreenDaily) ve Rüdiger Suchsland (Frankfurter Allgemeine Zeitung). Söyleşide, 2008’de ilk filmlerini çeken ve son döneme damgasını vuran sinemacıların nispeten farklı görünen yeni seslerinin nerelerden beslendikleri ve öncekilere göre farklıkları gibi konular tartışılacak. 
· 17 Nisan Cuma, Akbank Sanat, saat: 18.00
ALTYAZI SİNEMA DERGİSİ VE ARTEEAST İŞİBİRLİĞİNDE SÖYLEŞİ: 
ORTADOĞU SİNEMALARI KONUŞMALARI – 

İŞGAL ZAMANI SİNEMA: “AFYON SAVAŞI” VE “İKİ AYAKLI AT”
Altyazı Aylık Sinema Dergisi ve Ortadoğu sinemalarını ve görsel sanatlarını tanıtma ve destekleme amacıyla kurulmuş New York merkezli sanat kurumu Arteeast işbirliğinde                     17 Nisan Cuma günü 18.00’de Akbank Sanat’ta bir söyleşi gerçekleşiyor. Söyleşi, festivalin “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde gösterilen Siddiq Barmak’ın Afyon Savaşı / Opium War ve Samira Makhmalbaf’ın İki Bacaklı At / Two-Legged Horse adlı filmlerine odaklanarak festival izleyicisini, günümüz Ortadoğu Sinemaları’na dair bir tartışmaya çağırıyor. Katılımcılararasında Rasha Salti (Arteeast), Livia Alexander (Arteeast), Övgü Gökçe (Altyazı)’nin yanı sıra Afyon Savaşı filminin yönetmeni Siddiq Barmak da yer alıyor.
· 18 Nisan Cumartesi, Akbank Sanat, saat: 13.00
SÖYLEŞİ: DÜZENDE (ÇOK) KÜÇÜK BOZUKLUKLAR

Uluslararası İstanbul Film Festivali, son dönem Türkiyeli sanatçıların eserlerinden oluşan bir programla ilk olarak bu yıl “Düzende (çok) Küçük Bozukluklar” başlığı altında video sanatına açılıyor. Bu kapsamda festival, gösterimlerin yanı sıra, 18 Nisan Cumartesi günü Akbank Sanat’ta gerçekleştirilecek bir söyleşiyle de video sanatını tartışmaya açacak. Yekhan Pınarlıgil moderatörlüğünde Canan Şenol (sanatçı), Ozan Adam (sanatçı), Selda Asal (sanatçı), Şener Özmen (sanatçı ve eleştirmen) ve Ege Berensel (sanatçı) katılımıyla gerçekleştirilecek söyleşi, festivalin bu yılki video programına kuramsal bir bakış getirecek.

· 18 Nisan Cumartesi, Akbank Sanat, saat: 16.00
SİNEMA DERSİ: BILL PLYMPTON

MTV’den Nike’a birçok firmanın reklâm filmlerinden, New York Times, Vogue, Vanity Fair’deki illüstrasyonlara ve Rolling Stone dergilerindeki karikatürlere kadar birçok işe imza atan, canlandırma sinemasının ustalarından Bill Plympton İstanbul Film Festivali’nin konuklarından. Bill Plympton, 18 Nisan Cumartesi günü 16.00’da Akbank Sanat’ta vereceği sinema dersinde bağımsız bir canlandırma sanatçısı olmaktan söz edecek, ardından klasikleşmiş ve yeni hazırlamakta olduğu kısa filmlerinden örnekler gösterecek ve son olarak büyük kâğıtlara çizim yaparak canlandırma için ipuçları verecek.

Festival programında ayrıca Ben&Jerry’s’in sponsorluğunu üstlendiği “Canlandırma Sineması: Bill Plympton” başlıklı bölümde Plympton’ın 5 uzun metraj canlandırma filmi gösterilecek.
· 18 Nisan Cumartesi, Beyoğlu Sineması, saat 16.00
HİSAR KISA FİLM SEÇKİSİ
Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi tarafından düzenlenen ve son dönem Türk sinemasının ödüllü genç yönetmenleri Özcan Alper, Hüseyin Karabey, Seyfi Teoman’dan oluşan jürinin seçimleriyle, 2008 yılında gerçekleştirilmiş “En İyi On Film”den oluşan “Hisar Kısa Film Seçkisi”nin ilk gösterimi Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde kapsamında 18 Nisan Cumartesi saat 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda gerçekleştirilecek. 

· 8 NİSAN ÇARŞAMBA, Ghetto, saat: 21.00
FESTİVAL ÖZEL: FUTURE SHORTS TÜRKİYE

Londra merkezli kısa film markası Future Shorts’un filmlerinin Türkiye’deki ilk gösterimi Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında, 8 Nisan Çarşamba gecesi Ghetto’da gerçekleşecek. Gece boyunca dünyanın dört bir yanından, birbirinden dinamik ve yenilikçi              kısa filmler gösterilecek. 2009 Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nda birinci olan film de Future Shorts Türkiye özel seçkisiyle birlikte gösterilecek. Gösterimin ardından geceye Gökhan Kırdar’ın DJ performansı renk katacak. 

Saat 21.00’de başlayacak gecenin bilet fiyatları tam 20 TL, öğrenci 15 TL olarak belirlendi. Biletler, Biletix satış sistemi üzerinden, festival sinemalarından ve konser günü mekân girişinden satılacak. 

· 17 Nisan Cuma, Ghetto, saat: 22.30
PARTİ: “İSTANBUL’DA BİR ORYANTAL GECE”
Festival seyircisi, 17 Nisan Cuma akşamı Ghetto’da “oryantal bir gece” için buluşuyor. Partinin mimarı Gökhan Akçura’nın DJ’lik yapacağı gecede Balkanlar’dan Hindistan’a, Afrika’dan Ortadoğu’ya uzanacak repertuarında İstanbul ve Trakya havalarını da ihmal edilmeyecek. Gecenin sürprizi ise Gökhan Akçura’nın siyah-beyaz eski Türk filmlerinden hazırladığı Dansözler Geçidi derlemesi olacak. Müziklerin, beyaz ekranda İnci Birol’dan Özcan Tekgül’e bir zamanlar rüyaları süsleyen dansözlerimize eşlik edeceği gecede gerçek dansözlerin de sahne alacağını belirtelim… 

Saat 22.30’da başlayacak gecenin bilet fiyatları tam 25 TL, öğrenci 15 TL olarak belirlendi. Biletler, Biletix satış sistemi üzerinden, Festival sinemalarından ve konser günü mekân girişinden satılacak. 

Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
28. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nden görseller için: www.iksvpress.com/film2009
PAGE  
2

