Köprüde Buluşmalar Başlıyor: 15-16 Nisan 2009

28. Uluslararası İstanbul Film Festivali içinde yer alan Köprüde Buluşmalar’ın bu yıl dördüncüsü düzenleniyor. Fransız Kültür Merkezi’nde 15 Nisan ve 16 Nisan 2009 tarihlerinde gerçekleşecek Köprüde Buluşmalar bu yıl, Avrupa’nın yanı sıra Ermenistan’dan da konuklar ağırlıyor. Seminerlere katılanlar arasında Media International, Berlin Film Festivali Dünya Sinema Fonu ve Ortak Yapım Marketi, Türkiye-Ermenistan Sinema Platformu, ACE, Binger Lab, Paris Project, The Match Factory ve Eurimages gibi kurumların temsilcileri bulunuyor.
Köprüde Buluşmalar’da 15 Nisan Çarşamba günü, sabah Avrupalı bağımsız yapımcılara destek veren eğitim ve geliştirme merkezi ACE’nin çalışmalarına dair ve Berlin Film Festivali bünyesinde yer alan Dünya Sinema Fonu ile Ortak Yapım Marketi hakkında iki sunum gerçekleştirilecek. Öğleden sonra “Ayrılmaz İkili: Yapımcı ve Satış Şirketi” başlıklı oturuma, Avrupa’nın önde gelen yapım şirketlerinden The Match Factory ve Zanzibar Film’in temsilcileri de katılacak. Bu oturumun ardından Euromed Audovisual II programının yerini alan ve Türkiye’den katılımcıların da yararlanabileceği Avrupa Birliği’nin yeni programı Media International tanıtılacak.
Köprüde Buluşmalar’ın ikinci günü, iki komşu ülke arasında yeni ortak yapım imkânları sağlamayı hedefleyen Türkiye-Ermenistan Sinema Platformu’nun tanıtımıyla açılıyor. Öğleden sonraki oturumlarda, uluslararası ortak yapım konusu İsrail Film Fonu ve Saraybosna Film Festivali gibi kurumlardan gelen temsilcilerin katılımıyla enine boyuna tartışılacak. Köprüde Buluşmalar, Eurimages’ın yeni uygulamalarının anlatılacağı bir oturumla sona erecek.
Köprüde Buluşmalar dahilinde geçtiğimiz yıl ilki düzenlenen uzun metrajlı film geliştirme atölyesinde Belma Baş’ın “Zefir” adlı projesi Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın verdiği 10.000 Dolarlık ödüle layık görülmüştü. Bu yıl ikincisi düzenlenen ve yine büyük ilgi gören atölyeye yapılan 86 başvuru arasından seçilen 12 film projesi 15 ve 16 Nisan'da gerçekleşecek kapalı atölyeye katılacak.
Köprüde Buluşmalar’ın hedefi, Türkiye’den ortaklarla işbirliğine girmek isteyen Avrupalı ve Orta Doğulu yapımcıları Türkiye'deki meslektaşlarıyla buluşturarak ortak yapım olasılıklarını ve planlanan projelerde bugüne kadar karşılaştıkları zorlukları tartışabilecekleri bir platform oluşturmak.
Ekte 15 ve 16 Nisan tarihlerinde gerçekleşecek seminerlerin programını bulabilirsiniz.
Köprüde Buluşmalar seminerlerinde sizleri de aramızda görmeyi diliyoruz.
Seminerlere katılım ücreti 50 YTL’dir. Ücrete her iki gün için de öğle yemeği dahildir.
Ücreti açıklama bölümüne adınızın ve soyadınızın ardından “Köprüde Buluşmalar katılım ücreti” yazarak İstanbul Kültür ve Sanat Vakfı, Finansbank Beşiktaş Çarşı Şubesi 14404457 no’lu TL hesabına yatırıp alacağınız dekontu e-posta ile gönderebilirsiniz. Ayrıca ücreti Köprüde Buluşmalar sekretaryasına elden teslim edebilirsiniz.
Ayrıntılı bilgi için:
onthebridge@iksv.org
0212 334 07 76
