28. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ SONA ERİYOR

ALTIN LALELER VE FESTİVALİN DİĞER ÖDÜLLERİ 
SAHİPLERİNİ BULDU

AKBANK sponsorluğunda düzenlenen 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin Altın Lale ödülleri 18 Nisan Cumartesi gecesi Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’ndaki Kapanış Galası ve Ödül Töreni’nde sahiplerini buldu. 
28. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin Kapanış Galası’nda, çağdaş Polonya sinemasının en önemli yönetmenlerinden, sadece yönetmen kimliğiyle değil, yapımcı, senarist, aktör, şair, ressam kimlikleriyle de gerçek bir sanatçı olan                                  Jerzy Skolimowski’ye Festival’in “Yaşamboyu Başarı Ödülü” takdim edildi.                  Jerzy Skolimowski ödülünü İstanbul Kültür Sanat Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı              Şakir Eczacıbaşı’nın elinden aldı.
Sunuculuğunu Meltem Cumbul’un üstlendiği 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali Kapanış Galası ve Ödül Töreni, NTV’den canlı olarak yayınlandı. Kapanış Galası boyunca Levent Yüksel üç şarkısıyla izleyicilere sahnede renkli bir program sundu. 
“Altın Lale Uluslararası Yarışma Ödülü”, Şilili yönetmen Pablo Larrain’in              “Tony Manero” adlı filmine verildi. Altın Lale Uluslararası Yarışma Jüri Başkanı yönetmen Goran Paskalievic’in açıkladığı ödülü filmin sanat yönetmeni                           Polin Garbisu’ya bu sene İstanbul Film Festivali‘nin “Sinema Onur Ödülü”nü alan          Hale Soygazi takdim etti. 
Uluslararası Yarışma’da “Jüri Özel Ödülü”nü ise İrlandalı yönetmen                                 Ian Fitzgibbon’un “Bu Filmde Ben Varım / A Film With Me In It” adlı filmi aldı. Ödülü yönetmen Ian Fitzgibbon’a yine Hale Soygazi takdim etti.  
“Altın Lale Yılın En İyi Türk Filmi” ödülü Aslı Özge’nin “Köprüdekiler” adlı filmine verildi. Filmin yönetmeni ve yapımcısı Aslı Özge ve filmin diğer iki yapımcısı                   Sevil Demirci ve Fabian Massah’a ödüllerini Altın Lale Ulusal Yarışma Jüri Başkanı Kutluğ Ataman ve oyuncu Özgü Namal takdim etti.
“Altın Lale Yılın En İyi Türk Yönetmeni” ödülü ise “Uzak İhtimal” filminin yönetmeni Mahmut Fazıl Coşkun’a verildi. Yönetmen Mahmut Fazıl Coşkun ödülünü                   Kutluğ Ataman ve Özgü Namal’ın elinden aldı. 
“Yılın En İyi Türk Filmi” ve “Yılın En İyi Türk Yönetmeni”ne Kültür ve Turizm Bakanlığı 50.000’er YTL değerinde para ödülü de veriyor.
“En İyi Kadın Oyuncu” ödülü “Pandora’nın Kutusu” filmindeki rolü ile                        Derya Alabora’nın oldu.  Derya Alabora’ya ödülünü “Ara” filmindeki rolüyle geçtiğimiz yıl En İyi Erkek Oyuncu ödülünü alan Serhat Tutumluer takdim etti.

Bu yıl Altın Lale Ulusal Yarışma Jüri’sinin seçtiği “En İyi Erkek Oyuncu”,                      “Uzak İhtimal” filmindeki rolüyle Nadir Sarıbacak oldu. Bu oyuncuya ödülünü, “Gitmek” filmindeki rolüyle geçtiğimiz yıl En İyi Kadın Oyuncu ödülünü alan Ayça Damgacı takdim etti. Kültür ve Turizm Bakanlığı, bu oyunculara ayrıca 10.000’er YTL para ödülü  veriyor.
Festival’de Ulusal Yarışma’da bu yıl ilk kez verilmeye başlanan “En İyi Senaryo Ödülü”ne “Uzak İhtimal” filmiyle Tarık Tufan, Görkem Yeltan ve Bektaş Topaloğlu layık görüldü. Üç senariste ödüllerini Altın Lale Ulusal Yarışma Jüri Üyesi yazar                Ayşe Kulin takdim etti.

Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin Ulusal Yarışma’daki bir diğer yeni ödül                    “En İyi Görüntü Yönetmeni” ise “Süt” filmiyle Özgür Eken’e verildi. Özgür Eken, ödülünü Altın Lale Ulusal Yarışma Jüri Üyesi yapımcı Zeynep Özbatur’dan aldı. 
Altın Lale Ulusal Yarışma Jüri’sinin bu yıl ilk defa seçtiği kategorilerden bir diğeri ise    “En İyi Müzik” oldu. “En İyi Müzik Ödülü”nü “Ali’nin Sekiz Günü” filmiyle kazanan Nail Yurtsever, ödülünü müzisyen Selim Atakan’ın elinden aldı.

Pelin Esmer’in “11’e 10 Kala” adlı filmi Ulusal Yarışma’nın “Jüri Özel Ödülü”ne layık görüldü. Filmin yönetmeni Pelin Esmer ödülünü, Altın Lale Ulusal Yarışma Jüri Üyesi oyuncu Bennu Yıldırımlar’ın elinden aldı.
Uluslararası Film Eleştirmenleri Birliği FIPRESCI Ödülleri ise; Uluslararası Yarışma’da Semih Kaplanoğlu’nun yönettiği “Süt” adlı filme, Ulusal Yarışma’da Reha Erdem’in “Hayat Var” adlı filmine verildi. Semih Kaplanoğlu ile Reha Erdem, ödüllerini            FIPRESCI Jüri Başkanı Rudiger Suchsland’ın elinden aldılar. 

Festival’in “Türk Sineması” tema sponsoru Efes Pilsen, Ulusal Yarışma kapsamındaki filmler arasından FIPRESCI Jürisi tarafından seçilen ve Onat Kutlar anısına ödüllendirilen “Hayat Var” adlı filmin yönetmeni Reha Erdem’e bir sonraki filminin yapımında kullanılmak üzere 30.000 USD değerinde para ödülü verdi. Ödülü               Reha Erdem’e Efes Pilsen adına Halkla İlişkiler Müdürü Durul Candemir takdim etti. 
“Sinemada İnsan Hakları” yarışmasındaki Avrupa Konseyi Sinema Ödülü FACE’i  Şilili yönetmen Marco Bechis’in “Kırmızı Adamların Toprağı / Birdwatchers” adlı filmi kazandı. Ödülü, Avrupa Konseyi Genel Sekreter Yardımcısı Maud de Boer-Buquicchio açıkladı. Avrupa Konseyi ve Eurimages işbirliğinde sunulan FACE ödül heykelciğinin ve 10.000 Euro’luk para ödülü, Ödül Töreni’nde bulunamayan yönetmene daha sonra gönderilecek.
“Sinemada İnsan Hakları” yarışmasında Jüri Özel Ödülü’ne ise “Fıraaq” adlı film layık görüldü. Filmin Hintli yönetmeni, aynı zamanda tanınmış bir oyuncu olan             Nandita Das ödülünü Maud de Boer-Buquicchio’nun elinden aldı. 
İKSV’nin medya sponsorlarından Radikal Gazetesi tarafından verilen Halk Ödülü hem uluslararası hem de ulusal yarışmada izleyicilerin oylarıyla saptanan filmlere verildi. Radikal Gazetesi Kültür Sanat Editörü Cem Erciyes’in açıkladığı Halk Ödülü’nü Uluslararası Yarışma’da Semih Kaplanoğlu’nun “Süt”; Ulusal Yarışma’da                Aydın Bulut’un “Başka Semtin Çocukları” adlı filmleri kazandılar. Törende, filmlerin yönetmenlerine ödüllerini Cem Erciyes takdim etti.
Uluslararası İstanbul Film Festivali’ndeki “Köprüde Buluşmalar” seminerleri kapsamında geçen yıl olduğu gibi Uzun Metrajlı Film Projesi Geliştirme Atölyesi düzenlendi. Toplam 86 başvuruyla büyük ilgi toplayan atölyeye yapımcı Nida Karabol, yönetmenler Yeşim Ustaoğlu ve Ümit Ünal ile Fransa’dan yapım danışmanı              Isabelle Fauvel’in seçtiği 12 proje katıldı. Projeler arasından Hüseyin Karabey’in           “Sesime Gel !” adlı projesi birinci seçildi. Hüseyin Karabey’e ödülünü Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürü Abdurrahman Çelik takdim etti.  Kültür ve Turizm Bakanlığı Hüseyin Karabey’e ayrıca 10.000 USD değerinde para ödülü verdi.
28. Uluslararası İstanbul Film Festivali Ödül Töreni’nin ardından konuklar,               Yojiro Takita’nın yönettiği, bu yıl Yabancı Dilde En İyi Film Oscar'ını kazanan Gidişler / Departures adlı filmi seyrettiler. 
19 Nisan Pazar günü, Beyoğlu Sineması’nda 13.30 seansında Altın Lale Ulusal Yarışma Ödülü’ne layık görülen “Köprüdekiler”; 21.30 seansında ise Altın Lale Uluslararası Yarışma Ödülü’nü kazanan “Tony Manero” adlı film gösterilecek.
28. Uluslararası İstanbul Film Festivali, pazar akşamı 7 festival sinemasındaki         21.30 seanslarındaki gösterimlerin ardından sona ermiş olacak.
Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
28. Uluslararası İstanbul Film Festivali Kapanış Galası ve Ödül Töreni’nden görsellere 18 Nisan Cumartesi gecesi saat 23.30’dan itibaren: www.iksvpress.com/film2009  adresinden ulaşabilirsiniz.   


28. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ ÖDÜLLERİ

ALTIN LALE ULUSLARARASI YARIŞMA 

Yönetmen Goran Paskaljevic (Sırbistan) başkanlığında sinema yazarı Mike Goodridge (ABD),                           Holland Film yöneticisi, Avrupa Film Tanıtım Örgütü Başkanı ve Berlin Film Festivali Yarışma Seçici Kurul Üyesi Claudia Landsberger (Hollanda), yönetmen Cristian Mungiu (Romanya) ve yönetmen Ümit Ünal’dan (Türkiye) oluşan 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali Altın Lale Uluslararası Yarışma jürisi:

· ALTIN LALE ULUSLARARASI YARIŞMA Ödülü’nü “baskıcı bir siyasal rejim altında yaşamın gayet özgün bir manzarasını çizdiği; şaşırtıcı ve çarpıcı, eğlenceli ve dokunaklı olduğu için” Pablo Larraín’in yönettiği “TONY MANERO” adlı filme; 

· JÜRİ ÖZEL ÖDÜLÜ’nü, “alışılmadık öyküsü ve kara, kapkara mizah anlayışıyla başından sonuna kadar insanı güldüren o ender filmlerden olduğu için” Ian Fitzgibbon’ın yönettiği “A FILM WITH ME IN IT /             BU FİLMDE BEN VARIM” adlı filme vermiştir.

ALTIN LALE ULUSAL YARIŞMA

Yönetmen Kutluğ Ataman (Türkiye) başkanlığında TimeOut film editörü Geoff Andrew (İngiltere),                        yazar Ayşe Kulin (Türkiye), yapımcı Zeynep Özbatur (Türkiye), Saraybosna Film Festivali Direktörü                  Mirsad Purivatra (Bosna Hersek) ve oyuncu Bennu Yıldırımlar’dan (Türkiye) oluşan 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali Altın Lale Ulusal Yarışma jürisi:

· ALTIN LALE EN İYİ FİLM Ödülü’nü Aslı Özge’nin yönettiği “KÖPRÜDEKİLER” filmine;

· EN İYİ YÖNETMEN Ödülü’nü “Uzak İhtimal” filmiyle MAHMUT FAZIL COŞKUN’a vermiştir.

Kültür ve Turizm Bakanlığı, bu filmlerin yönetmenlerine 50.000’er TL para ödülü verecektir. 

· EN İYİ KADIN OYUNCU Ödülü, “Pandora’nın Kutusu” filmindeki rolüyle DERYA ALABORA’ya,

· EN İYİ ERKEK OYUNCU Ödülü, “Uzak İhtimal” filmindeki rolüyle NADİR SARIBACAK’a verilmiştir.

Kültür ve Turizm Bakanlığı, kazananlara 10.000’er TL para ödülü verecektir. 

· EN İYİ SENARYO Ödülü, “Uzak İhtimal” filmi ile TARIK TUFAN, GÖRKEM YELTAN,                      BEKTAŞ TOPALOĞLU’na,
· EN İYİ GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ Ödülü, “Süt” filmiyle ÖZGÜR EKEN’e,


· EN İYİ MÜZİK Ödülü, “Ali’nin Sekiz Günü” filmiyle NAİL YURTSEVER’e,


· JÜRİ ÖZEL Ödülü, Pelin Esmer’in yönettiği “11’E 10 KALA” filmine verilmiştir.

AVRUPA KONSEYİ SİNEMA ÖDÜLÜ “FACE”

28.  Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde; yapımcı ve Eurimages Tanıtım Fonu Çalışma Grubu Başkanı           Peter Gustafsson (İsveç), yönetmen Hüseyin Karabey (Türkiye), Avrupa Konseyi Hukuki İşler ve İnsan Hakları Genel Direktörlüğü Standard Oluşturma Direktörü Jan Kleijssen (Hollanda) ve oyuncu Serra Yılmaz’dan (Türkiye) oluşan FACE Jürisi, “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde gösterilen filmlerin değerlendirilmesi sonucu;
· FACE Ödülü’nü, “bugünün gelişen dünyasında yerli halklara ve azınlıklara saygı göstermenin önemli olduğu mesajını veren filmde, değişen bir toplumun çektiği güçlükleri iyi kurgulanmış bir öykü aracılığı ile anlattığı” için Marco Bechis’in yönettiği “BIRDWATCHERS / KIRMIZI ADAMLARIN TOPRAĞI” adlı filme vermiştir. “Bu yapıt diğer sinemacıları da özgün ve yaratıcı öyküler aracılığı ile insan haklarını              ele almaya heveslendirecektir.”
· Jüri ayrıca, “Dinsel hoşgörüsüzlük ve mezhepler arası çatışma gibi hassas konuları cesaretle ele aldığı, korkunç sonuçları gösterirken, insanların seçimler yapabileceğini ortaya koyan bir umut mesajı ilettiği” için Nandita Das’ın yönettiği “FIRAAQ” adlı filme JÜRİ ÖZEL Ödülü vermeye karar vermiştir.

ULUSLARARASI FİLM ELEŞTİRMENLERİ BİRLİĞİ (FIPRESCI) ÖDÜLÜ 

Rüdiger Suchsland (Almanya) başkanlığında Senem Aytaç (Türkiye), Francisco Ferreira (Portekiz),                  Giorgio Gosetti (İtalya), Burçin Yalçın (Türkiye) ve Alexander Yanakiev’den (Bulgaristan) oluşan 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali FIPRESCI Jürisi: 

· Uluslararası Yarışma’da FIPRESCI Ödülü’nü Semih Kaplanoğlu’nun yönettiği “SÜT”  filmine; 

· Ulusal Yarışma’da FIPRESCI Ödülü’nü Onat Kutlar anısına, Reha Erdem’in yönettiği “HAYAT VAR” filmine vermiştir. ONAT KUTLAR anısına verilen bu ödülün sahibine bir sonraki filminde kullanılmak üzere, EFES PİLSEN tarafından 30.000 USD tutarında para ödülü verilmiştir.
“Ödüle layık görülen her iki film de baktıkları dünyanın deneyimlerini ele alırken ayaklarını sağlam bir şekilde yere basıyor, ancak gerçekliğin dönüştürülebileceğini ve arzularla ütopyalar diyarının sınırlarını ihlal edebileceğini de itiraf ediyorlar. Her iki yarışmada gördüğümüz tüm filmler arasında Semih Kaplanoğlu’nun SÜT ve Reha Erdem’in HAYAT VAR adlı filmleri, Yeni Türk Sineması’nın uzak ara en iyi temsilcilerinden olmakla birlikte benmerkezcil ya da tutsak bir sinemayı temsil etmiyor, evrensel sinema estetiğinin sınırlarını genişletirken insan yaşamının en temel sorularına ışık tutuyorlar.”

RADİKAL HALK ÖDÜLÜ

28. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında, Festival izleyicilerinin oylarına dayanılarak verilen              Radikal Halk Ödülü; 

· Uluslararası Yarışma’da Semih Kaplanoğlu’nun yönettiği “SÜT”, 

· Ulusal Yarışma’da Aydın Bulut’un yönettiği “BAŞKA SEMTİN ÇOCUKLARI”na verilmiştir.
KÖPRÜDE BULUŞMALAR - UZUN METRAJLI FİLM PROJESİ GELİŞTİRME ATÖLYESİ ÖDÜLÜ

28. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde Köprüde Buluşmalar seminerleri kapsamında düzenlenen               Uzun Metrajlı Film Projesi Geliştirme Atölyesi Ödülü için Nida Karabol, Yeşim Ustaoğlu, Ümit Ünal ve Isabelle Fauvel'’den oluşan ön seçici kurulun 86 başvurudan eleyerek seçtiği 12 proje arasından Michael Weber, Katriel Schory, Amra Baksic, Michel Reilhac, Edwina Forkin, Sonja Heinen, Thibaut Bracq, Iris Cadoux ve Emma Clarke’tan oluşan Köprüde Buluşmalar Jürisi; 

· Köprüde Buluşmalar Uzun Metrajlı Film Projesi Geliştirme Ödülü’nü Hüseyin Karabey’in “SESİME GEL!” adlı projesine vermiştir
Kültür ve Turizm Bakanlığı, seçilen projenin sahibine 10.000 USD değerindeki geliştirme desteği vermiştir.
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