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TMMOB Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesince bu yıl 3’üncüsü gerçekleştirilmekte olan İSTANBUL ULUSLARARASI MİMARLIK VE KENT FİLMLERİ FESTİVALİ seyircisiyle buluşuyor...
Amacı, ülkemizde üretilmiş ve üretilecek mimarlık, belgesel ve canlandırma filmlerini teşvik etmek, desteklemek; dünyanın diğer ülkelerinde bu bağlamda üretilmiş ve beğeni kazanmış filmlerin seyirci ile buluşmasını sağlamak olan Festivalin “Ulusal ve Uluslararası” dallarda düzenlenen “Yarışma” bölümüne kabul edilen filmlerin ana teması “Mimarlık ve Kent” başlığını taşıyor. 
Odamızın da aralarında bulunduğu Uluslararası Mimarlar Birliği (UIA) üyesi 1.200.000 mimarla birlikte kutlanacak “Dünya Mimarlık Günü” bağlamında, 5–11 Ekim 2009 haftasında gerçekleştirilecek “Mimarlık ve Kent Şenliği” etkinlikleri kapsamında yaşama geçirilecek olan Festival’e, 45’i yerli yönetmen imzalı toplam 56 film katıldı. Ulusal ve Uluslararası dalda yapımların birincileri Seçici Kurullarca belirlendi.
Uluslararası Dal Birincisi WATER CITIES
Mimar Ayşe Ak, sinema yazarı-yönetmen Necati Sönmez, sinema-TV öğretim görevlisi Theron Patterson, mimar-yazar M. Melih Güneş ve TRT film ve tiyatro yönetmeni, drama yazarı Fikret Terzi’den oluşan Uluslararası Dal Secici Kurulu’nun oy birliği ile birinciliğe değer gördüğü filmin adı “Water Cities”. 
1963 doğumlu Finlandiyalı yönetmen Jaanna Puhakka imzasını taşıyan 2009 yılı Fin yapımı belgesel Water Cities, Festivalin mimarlığa, kente ve insana dair ilerici iletisi ve içeriğine, Festival temasıyla tümüyle örtüşmesine, belgesel film dili ve karakteristik yapısına, sanatsal yaratıcılık ve çarpıcı sorgulayıcılığıyla özgün öz-biçim kurgu örgüsüne bakılarak 3. Mimarlık ve Kent Filmleri Festivali Uluslararası Dal Birincisi olarak değer bulundu.
Water Cities, mimarlık bilim ve sanatını kullanarak insan zekâsı ve eliyle yaratılan sözüm ona çağdaşlığın önlenemez ölçüsüz yükselişi karşısında, insanın doğasından kopuşu, en insani değer olan özgürlükten kopuşu, mutsuzluğu seçişi ve neredeyse kukla haline getirdiği kendiyle giriştiği ve kendi sonunu bizzat hazırladığı savaşın acımasız olası sonucu üzerine düşünmemizi sağlıyor.

Her karesinde tasarım ve rejinin bulunduğunu hissettiren, sanatsal açıdan da oldukça etkileyici filmin, Festival izleyicilerinin de beğenisini kazanacağını umuyoruz.
Ulusal Dal Birincileri MEZRA EZİDİYA ve 4857

Birinciliği “Mezra Ezidiya” ve “4857” adlı iki filmin paylaştığı Ulusal Dal Seçici Kurulu; sanatçı-mimar Behiç Ak, mimar Ayşe Ak, belgesel film yönetmeni Hilmi Etikan, mimar M. Melih Güneş, belgesel film yönetmeni Hasan Özgen, sinema yazarı-yönetmen Necati Sönmez’den oluşuyor. 

Yönetmenliğini Rodi Yüzbaşı’nın yaptığı “Mezra Ezidiya” adlı belgesel, dünyayı meleklerin yönettiğine inanan ve en büyük melekleri Melekê Tawus olan, insanlarının çoğu dönmemek üzere yurtdışına göçmüş, Mardin’in bir Yezidi (Ezidi) mezrasında, geride kalanların içine düştükleri terk edilmişliğin, yalnızlığın ve sevdiklerine duyduğu özlemin, çığlıklar ve mekânlardaki izlerini sürüyor. Gidenlerin kendilerinin değil ama kemiklerinin mutlaka topraklarına döndüğü, mezarların evlerden lüks olduğu bu kültürde, tek göz ilkel toprak damların ve saray yavrusu köşklerin iç içe yaşadığı mimari çelişkinin tek ortak özelliği, ikisinin de insansız, boş oluşu. 

Yarışmanın ulusal dal birinciliğini paylaşan diğer filmi “4857” adını ve üç yönetmen imzasını taşıyor: Petra Holzer - Selçuk Erzurumlu - Ethem Özgüven. İşverenler ile bir iş sözleşmesine dayanarak çalıştırılan işçilerin çalışma şartları ve çalışma ortamına ilişkin hak ve sorumluluklarını düzenleyen 4857 sayılı kanunun, Tuzla tersanelerindeki işçiler özelinde nasıl emekçiler aleyhine çiğnendiğini, yakın tarihte yaşadıklarımızı belgeleyerek yüzümüze çarpan yapım, aynı zamanda emeğin kapitalizme karşı onurlu savaşının da çarpıcı belgesini içermekte. 
Film Gösterimleri 5 - 11 Ekim Tarihlerinde

5 Ekim 2009 Dünya Mimarlar Günü, Mimarlık ve Kent Şenliği Etkinlikleri kapsamında gonk vuracak olan Festival filmleri gösterimleri Nazım Hikmet Kültür Merkezi (Kadıköy), Bahçeşehir Üniversitesi (Beşiktaş), Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi (Yıldız, Beşiktaş), Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi Trakya BKBT (Bakırköy), Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi Anadolu II. BKBT (Kartal) salonlarında 11 Ekim 2009 gününe dek sürecek. Festival aynı gün saat 19.00’da Akatlar Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek olan ödül töreniyle belgesel ve canlandırma filmi severlerine veda edecek.

Ülke ve dünya kamuoyunu “mimarlık - insan - kent” odağında düşündürmek üzere ilkinde 50, ikincisinde 57 filmin sergilendiği İstanbul Uluslararası Mimarlık ve Kent Filmleri Festivali’nin 5-11 Ekim haftasında düzenlenen üçüncüsünde, dünyanın her köşesinden mimar, yönetmen, alan uzmanı ve film tutkunlarının buluşacağı film gösterimleri yanı sıra, düşünce alışverişleri ile yeni fikirlerin üretileceği tartışma ve söyleşi etkinlikleri de tüm festival izleyicilerine açık olacak.
Önümüzdeki İstanbul Mimarlık ve Kent Filmleri Festivallerinin rotasının, festival katılımcı ve izleyicilerinin üstlenecekleri rol ve önerilerle şekillenecek olması, Festivalin bir diğer özgün çağdaş açılımını oluşturuyor...
Destekleyen Kurum ve Kuruluşlar: İstanbul Büyükşehir Belediyesi, Beşiktaş Belediyesi, Nazım Hikmet Kültür Merkezi, Yapı Endüstri Merkezi, Bahçeşehir Üniversitesi
Basın Sponsorları: Cumhuriyet Gazetesi, Evrensel Gazetesi, yapı.com.tr
Web: www.archfilmfest.org 
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