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Garanti Bankası’ndan

Çocuklara 23 Nisan Armağanı:

Garanti Mini Bank 6. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali

bu yıl Şanlıurfa ve Mardin’de!

Bu yıl, “Garanti Bankası’nın “23 Nisan armağanı” olarak Şanlıurfa ve Mardin’de gerçekleştireceği Garanti Mini Bank Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali”, 24 – 27 Nisan tarihleri arasında Şanlıurfa, 29 Nisan – 2 Mayıs tarihleri arasında ise Mardin’deki çocuklarla buluşacak.

Garanti Bankası ve Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) işbirliğiyle gerçekleştirilen ve geçtiğimiz yıl ilk kez gezici bir festivale dönüştürülen “Garanti Mini Bank Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali” bu yıl rotasını değiştiriyor. Dünyanın dört bir yanından animasyonların, çizgi filmlerin ve son yılların ürünü olan birbirinden güzel ödüllü filmlerin gösterileceği festivali her iki kentte de tüm çocuklar aileleriyle beraber ücretsiz olarak izleyebilecekler.

Şanlıurfa’da 24 – 27 Nisan tarihleri arasında Urfa Emek Sineması’nda başlayacak festival, "Mardin Sinema Derneği”nin katkılarıyla 29 Nisan – 2 Mayıs tarihleri arasında Sinemardin Sinema Salonu’nda devam edecek. 

Festivalin sunuculuğunu rol aldığı dizilerde canlandırdığı karakterlerle çocukların  sevgisini kazanan Sinem Kobal yapacak. Kobal, ayrıca festival kapsamında düzenlenecek atölye çalışmalarında da çocuklarla bir araya gelecek.

Türkiye’nin çocuklara yönelik ilk film festivali olan ve altı yıldır dünyanın farklı ülkelerindeki çocukları sinema aracılığı ile birbiriyle tanıştıran “Garanti Mini Bank 6. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali”, bu yıl da dünyanın çeşitli ülkelerinden gelen filmlerle küçük sinemaseverleri dünyanın farklı coğrafyalarından, farklı kültürler, farklı renkler, farklı gelenekler ve yaşam tarzlarıyla tanıştıracak.

Çocukların gelişim basamaklarına ve pedagojik yapılarına göre 3-6, 6-9, 9-15 yaş ve üzeri çocuklara uygun olarak hazırlanan festival programında, 3-6 ve 6-9 yaşlara yönelik filmlerin gösterimi önceki yıllarda olduğu gibi masalcı abla eşliğinde, 9 yaş ve üzerine yönelik filmlerin gösterimi ise Türkçe seslendirme ile gerçekleştirilecek. Festival boyunca çocuklar dünyanın birçok ülkesinden, aralarında çizgi filmlerin de bulunduğu uzun ve kısa metrajlı 30'a yakın filmi izleme olanağı bulacak. 
Festival Bölümleri 

Festival filmleri bu yıl; “Çizgi Kahramanların Maceraları”, “Eyvah Büyüyorum”, “Hayvanlar Alemi”, “Oyun Bahçesi” ve “Miniklere Masallar” gibi renkli bölüm başlıkları altında gösterilecek. 
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