9. Türk Film Festivali Frankfurt am Main 01. - 08. Kasım 2009

Sayın Basın temsicileri

Bu yıl dokuzuncusunu gerçekleştireceğimiz Frankfurt Türk Film Festivali, kentin kültürel yaşamında kalıcı bir etkinlik olarak Frankfurt ve çevresinin sosyal yaşamında yerini almıştır. 9. Türk Film Festivali Frankfurt am Main geçmiş yıllarda da olduğu gibi, aynı içerik ve doğrultuda 01 Kasım - 08 Kasım 2009 tarihleri arasında yapılacaktır. Festival Hessen Eyaleti Başbakan yardımcısı, Adalet Bakanı ve Uyum ve Avrupa İlişkilerinden sorumlu Devlet Bakanı Jörg Uwe Hanh ile Frankfurt Anakent Belediye Başkanı sayın Petra Roth ve Frankfurt Başkonsoluğu’nun himayesinde ve desteğinde 8 yıldır başarılı bir şekilde yapılmaktadır. Türkiye’den T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın yanı sıra TRT Kurumu ve daha başkaları festivale destek vermektedirler.

Bu yıl festivalimiz 1. Kasım 2009 tarihinde Türkan Şoray-Sinema Kostümleri Sergisi’nin açılışıyla başlayacak, bu arada sayın Türkan Şoray bu açılışa şahsen katılacaktır ve ertesi günü yani 02. Kasım 2009 tarihinde saat 19’da Frankfurt CineStar Metropolis Sineması’nda yapılacak geniş katılımlı gala ile 8 Kasım'a kadar devam edecektir. Frankfurter Rundschau, Journal Frankfurt, Milliyet Hürriyet, TRT, EuroStar, EuroD, tv8, atv vs. gibi bir çok Alman ve Türk basın kuruluşu festivali desteklemektedir.

Festival kapsamlı olarak üç ana bölümden oluşuyor:

Birinci bölümde Türkiye’ den 25‘e yakın güncel sinema filmleri yanında belgesel ve kısa filmler de programda yer alıyor. Katılan bazı filmler şunlar:
Devrim Arabaları, Son Cellat, Hayat Var, Usta, Uzak İhtimal, Dinle Neyden, Nokta, Gölgesizler, İki Dil Bir Bavul, Köprüdekiler, Mommo, Pandora’nın Kutusu, Güz Sancısı, Sonbahar, Sıcak.
İkinci bölümde Almanya’ dan Türk kökenli sanatçıların çektiği veya oynadığı 4 tane eser yer alacak.
Üçüncü bölüm ise Avrupa Filmleri Forumu adı altında uyum, göçmenlik, ırkçılık, kuşaklar arası çatışma ve din, çevre gibi festival yönetim kurulunun belirlediği bir konuyu işleyen yapımlara yer verilmektedir. Bu yıl bu kapsamda dört film sunuluyor.
Bu yıl Yılmaz Güney’in ölümünün 25. yıl dönümü nedeniyle özel bir bölüm hazırlanmıştır. Bu bağlamda Güney’ in Sürü, Seyit Han ve Ağıt filmleri gösterime sunulacaktır.

08. Kasım 2009 tarihleri arasında gerçekleştireceğimiz 9. Türk Film Festivali´nin 01. - 09. Kasım tarihleri arasında ayrıca şu etkinliklere yer verilecektir:

· 1.-8 Kasım tarihleri arasında Türkan Şoray-Beyaz Perdede Kostümler Sergisi. Türkan Şoray’ ın katılımıyla.
· 2. Kasım festivalin açılış galası. Galaya Türkan Şoray ile birlikte bu yılki açılış filmimiz olan ‘Devrim Arabaları’ filmi yönetmeni Tolga Örnek ile filmin oyuncular Vahide Gördüm, Altan Gördüm ve Selçuk Yöntem ile birlikte siyasetten ekonomiye, kültürden sivil toplum temsilcilerine kadar 800’e yakın Türk, Alman ve diğer etkinliklerden davetli katılacaktır. Bu akşam sayın Türkan Şoray’a festival onur ödülü verilecektir.
· Festival kapsamında iki tane panel planlanmıştır: Konusu ‘Basın ve Sinema’ olan 1. Panel Türkçe olarak yapılacak ve bu panele Türkiye’den film eleştirmenleri sayın Alin Taşcıyan ile Tunca Arslan konuşmacı olarak katılacaklardır. Panel CineStar Metropolis sinema salonlarında gerçekleşecek. Yine aynı alanda yapılması plânlanmış 2. Panel Almanca olarak ‘Alman Sineması’nda Türk Oyuncular’ konusunu alanında çok başarılı çalışmalar yapmış iki ünlü ad sayın Tayfun Bademsoy ve sayın Nursel Köse’nin katılımıyla yapılaçak.

· Frankfurt Anakent Belediye Başkanı sayın bayan Petra Roth 4 Kasım saat 11’de festivale katılan bütün konuklarımızın onuruna Belediye Sarayı’nda bir kokteyl verecektir.

· Frankfurt Goethe Üniversitesi Theater, Film und Medien Wissenschaft / Tiyatro - Sinema ve Medya Fakültesi’nde Almanca olarak yapılacak ilk seminerin konusu ‘Çağan Irmak-Türk Sineması’. İlgi duyan herkese açık olacak olan bu seminer Üniversitenin Yabancı Öğrenci işleri Birimi’nde desteği ile gereçekleşecek. Sayın Çağan Irmak’ın konuşmacı olarak katılacakları bu toplantının tarihi 04.11.2009.

· Sayın Nur Onur ve Alican Sekmeç’in konuşmacı olarak katılacakları ‘Sinema ve Gençlik’ adlı ikinci seminer 06.11.2009 tarihinde Frankfurt Goethe Üniversitesi Türkoloji Bölümün’de Türkçe olarak özellikle Türkoloji okuyan veya Türkçe bilen veya Türk diline ve kültürüne ilgi duyan öğrencilere yönelik olarak yapılacaktır.
· Festivalimizin bu yılki ikinci onur konuğu sayın Kadir İnanır. 6 Kasım’da Kadir İnanır için özel bir akşam düzenlenmiştir. En son oynadığı ‘Son Cellat’ adlı filmin gösterileceği gecede ayrıca Jülide Kural ve yönetmen Selçuk Özer’de hazır bulunacaklardır. Kadir Inanır’a bu gece festival adına bir onur ödülü verilecektir.

· Festivale katılacak kesinleşmiş konuklarımızın adları şunlardır: Alican Sekmeç, Alin Taşçıyan, Asaf Koçtürk (Sinema ve Telif Hakları Md.), Altan Gördüm, Çağan Irmak, Deniz Yayın, Dr. Abdurrahman Çelik (TCKvTBkl), Elif Altay TV8, Fadik Sevin Atasoy, Gönül Paksoy (Kratör), Hazım Körmükçü, Jülide Kural, Kadir İnanır, Mete Dönmezer, Nazan Eckes (RTL-Festival sunucusu), Nur Onur, Nursel Köse, Osman Çetintaş, Şahin Gök, Selçuk Yöntem, Serap Gedik, Sinan Akkuş (Almanya’dan yönetmen), Şenay Ülkü, Tayfun Bademsoy, Tolga Örnek, Tomris Giritlioğlu, Türkan Şoray, Tunca Arslan.
· Evet, ich will adlı Alman filminin yönetmeni Sinan Akkuş 7 Kasım tarihinde festivale konuk olacak.

· Bu yıl ilk defa Türkiye’den İstanbul Üniversitesi, Kocaeli Üniversitesi, Akdeniz Üniversitesi, Marmara Üniversitesi, Mimar Sinan, Erciyes Üniversitesi gibi 15’e yakın üniversitenin sinema bölümü öğrencilerinin eserlerinin katıldığı bir kısa film yarışması düzenleniyor.
· Ve bu yıl yine ilk olarak festivale katılan bir filme seyirci ödülü verilecek.

Festivalin Türkiye çalışmalarını arkadaşımız Serap Gedik (0536-2380343) ve Nur Onur (0532-5562224) yapmaktadır. 
Bilindiği gibi yurt dışında yapılan Türk film gösterilerinin amaçlarından biri de gösterilen filmler çerçevesinde tartışmalar ve söyleşiler düzenleyerek, içinde yaşadığımız ülke halkını Türkiye’nin sinema sanatçıları ve yaratıcıları ile bir araya getirip, ortak kültürlerin paylaşıldığı yeni dostlukların, işbirliklerinin doğduğu ve yaşamın barış içerisinde yaşanılabildiği bir ortak bir zemin haline hazırlamaktır.
Vereceğiniz destek hem Türk Kültürünün bir parçası olan Türk Sineması’nın yurtdışında tanıtımına ve bundan dolayıda kültürümüzün başka uluslardan kitlelere ulaşmasına yardımcı olacaktır ve bizi onurlandıracaktır. Festival programı ve ayrıntılar için: http://www.turkfilmfestival.de/
İyi çalışmalar dileği ile!
Saygılarımla
Hüseyin Sıtkı

Festival Başkanı

