İstanbul Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali / Gerçeğin Aynasında Yedi Renk

İstanbul - Türkiye’nin ilk ve en uzun ömürlü Belgesel Sinema şenliği, İstanbul Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali’nin 13’üncüsü bu yıl 29 Ekim - 4 Kasım tarihleri arasında gerçekleşecek. Belgesel Sinemacılar Birliği tarafından düzenlenen festival; insanlığa, dünya toplumlarına ayna tutan, birbirinden ilginç ve gerçek öyküleri bu yıl da İstanbul’a taşıyacak.   

Kültür Bakanlığı’nın desteği ve Beyoğlu Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenlenecek 13’üncü İstanbul Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali 29 Ekim’de başlayacak. ABD, Almanya, İran, Arjantin, Hindistan, Çin, İrlanda ve Fransa başta olmak üzere 24 ayrı ülkeden bu yıl toplam 68 belgeselin gösterimi ücretsiz olarak gerçekleşecek. Festival kapsamında Türkiye’den ve yurtdışından birçok yönetmende izleyicilerle bir araya gelecek.

Festival kapsamında Beyoğlu’ndaki Tünel meydanı festival alanına çevrilecek ve film gösterimleri Tünel çevresindeki sinema salonlarında gerçekleştirilecek. Belgesellerin gösterimleri Avrupa Yakası’nda Muammer Karaca Tiyatrosu, Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezi ve Goethe Enstitüsü’nde, Anadolu Yakası’nda ise Nazım Hikmet Kültür Merkezi’nde yapılacak.

Belgeselciler birer kaşiftir

BSB Yönetim Kurulu Başkanı Semra Güzel Korver, festivalle ilgili  ‘Belgesel Sinemacılar Birligi tarafından 13 yıldır düzenlenen uluslararası İstanbul 1001 Belgesel Film Festivali’nin, Türkiye’deki belgeselcilerin ve belgesel severlerin, belgesel sinemaya bakışını ve yaklaşımını değiştirdi.  Belgeselciler birer kaşiftir. Hayatı keşfederler. 13’üncü festivalimizde de hakikatin büyüsü içinde, keşfettiklerimizi sinema sanatı yoluyla izleyici ile bir kez daha paylaşmaya hazırız. Bu paylaşımla çoğalarak devam etmek istiyoruz. Belgeselcileri ve belgesel severleri gösterim mekanlarımıza bekliyoruz. Hayatın 1001 rengini keşfetmek, belgeselin tutuğu aynadan gerçekleri görmek için” dedi. 

Belgesel Şenliği Gibi Festival Olacak

13.İstanbul Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali Yönetmeni Mustafa Ünlü festivalle ilgili değerlendirmeleri  ‘Gönüllülük esasından yola çıkılarak ilki 1997’de gerçekleştirilen festivalin, zaman içinde geliştiğini ve Türkiye’de ilk ve en uzun ömürlü belgesel sinema etkinliği olmayı başardığını belirtti. Önceki yıllarda, festival kapsamında 56 ayrı ülkeden toplam bin 110 belgesel filmin gösterildiğini, 200’e yakın yabancı belgesel sinemacının ağırlandığını belirten Mustafa Ünlü, bu yıl uygulamada gerçekleşecek farklılıkları şöyle anlattı:

“Bu yıl, festivalin bir belgesel şenliği atmosferi oluşturacağına inanıyoruz. Festival komitesi olarak, bu etkinliği belgesel sinemacılar ya da belgesel sinemaya yakın olanlarla sınırlı görmüyoruz ve bir yandan da belgesel sinema algısını güçlendirmeyi hedefliyoruz. Bir sonraki adım olarak hedefimizi daha da büyüttük. Orta vadede, İstanbul Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali’ne, Avrasya-Afrika ölçeğinde ciddi bir buluşma ortamı olma niteliği kazandırmak konusunda kararlıyız.

13’ncü festivalimize hazırlanırken, önceki festivallerden farklı olarak film sayısını önemli ölçüde azaltılmayı öngördük ve bunu uyguladık. Her yıl 100’ün üzerinde film programa alınırken bu yıl 68 filmde kaldık. Böylece bir anlamda çıtayı yükselttik.

Öte yandan, belki de dünyada ilk olan bir program oluşturduk. Festivale katılacak yerli ve yabancı yaklaşık 40 yönetmene, filminin gösteriminden sonraki 45 dakikayı, bulunduğu salonda ayırıyoruz. Soru cevap bölümünden önce, onlardan, tüm belgesel sinema serüvenlerini, sinemaya yaklaşımlarını, deneyimlerini ve gösterilen filmin kamera arkasını içeren bir sunuş yapmalarını istiyoruz.  Sanıyoruz ki, bu sadece izleyici için değil, sinema öğrencileri için, hatta akademisyenler ve profesyoneller için çok yararlı olacak.” 

Mustafa Ünlü, “Festival, belgesel sinemacılar için dünya sinemasına açılan bir pencere, başka coğrafyaların temsilcileriyle bir araya gelmelerini sağlayan bir platform oluşturdu. Yeni anlatım biçimlerinin denenmeye başlamasını sağladı. Pek çok genç belgesel sinemacı ilk filmlerini daha evrensel bir dille yaptılar. Sinemacılarımız, sınır ötesine çıkış yollarını 1001 Belgesel Festivali ile daha kolay bulur oldular ” dedi.

“Gerçeğin aynasında yedi renk”

Festival bu yıl “Gerçeğin aynasında yedi renk” sloganı ile izleyicilerle buluşuyor.

Dünyada yaşanmış ya da yaşanmakta olan savaş, zorbalık, toplumsal bunalım ve bunlara tanıklık eden, ezilen ya da direnen insanların öyküleri siyah kuşakta anlatılıyor.

Dünya düzeninde iş ve emeğin, işçi ve emekçinin halleri kırmızı kuşakta işlenirken, turuncu kuşakta yakın ya da uzak coğrafyalardan modern zaman öyküleri yer alıyor. Sarı kuşak evden uzakta, göç; mavi kuşak olağanüstü insanların sıradan öykülerini, sıradan insanların olağanüstü öykülerini; mor kuşak sanat ve tutkuyu işleyen filmleri içeriyor. Çevre konularını işleyen ve sürdürülebilir bir dünya için çabalayan filmler ise yeşil kuşakta yer alıyor.

“Herkes Uyurken” Festival’de

Bu yıl 47’nci Altın Portakal Film Festivali’nde en iyi ilk belgesel ödülünü alan “Herkes Uyurken” mavi kuşak filmleri arasında izleyici ile buluşuyor. Festivalin en çarpıcı belgesellerinden biri olan ve mor kuşakta yer alan “Anka’nın Doğuşu” filmi, eserlerini Lübnan’da savaş artığı şarapnel parçalarıyla üreten bir sanatçının hikâyesine ayna tutuyor. “Piyanomani” ise seyirciyi seslerin gizli dünyasında esprili bir yolculuğa çıkarıyor. Tekel işçilerinin direnişini konu alan “Biz Hep Sizi Beklemiştik” ile Zonguldak maden ocaklarında çalışan maden işçilerinin sorunlarını anlatan “Mükellef” adlı filmler kırmızı kuşakta yer alıyor. Portre ve kişisel öykülerin işlendiği mavi kuşakta öne çıkan “Cennet” adlı İrlanda yapımı film Protestan ve Katolikleri bir araya getiren bir dans topluğu kuran Roy Arbucke’un hikâyesini anlatıyor. Yaşadığımız dünyaya ayna tutan filmlerden oluşan yeşil kuşakta ise, yer altına gömülen nükleer atıklar hakkında az bilinen gerçeklere odaklanan İsviçre yapımı “Sonsuzluğun İçine Doğru” adlı film dikkat çekiyor.

“Kaybedenler”, “Herkes Uyurken”, “Başka Bir Gezegen” “Mesih Hep Gelecektir”,  “Neyse Halim Çıksın Falim” “Gözü Tamamen Açık” , “Bizim Mahallenin Giritlileri” “Son Mevsim: Şavaklar”, ‘Pippa’ya Mektubum’ adlı filmler festivale katılan 68 filmden yalnızca birkaçı.

Birbirinden ilginç ve gerçek öykülerle insanlığa ve dünya toplumlarına ayna tutan 68 belgesel film, festival boyunca, Beyoğlu’nda Muammer Karaca Tiyatrosu, Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezi ve Goethe Enstitüsü’nde İstanbullulara sunulacak. Belgesel tutkunlarının merakla beklediği festival programındaki Türkiye belgesellerinin önemli bir bölümü, yabancı filmlerin tümü son iki yılda gerçekleştirilen ve Türkiye’de ilk kez gösterilecek nefes kesen yapımlardan oluşuyor.

Belgesel Laboratuvarı Kurulacak 

13. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali içinde yeni bir bölüm var: SİNEMA LABORATUVARI. Ersan Ocak tarafından kurgulanan "Sinema Laboratuvarı"nda, genel olarak sinema, özelde ise belgesel sinema alanında, dünyada yapılan deneylerle, denemelerle ortaya çıkan yenilikler tartışılacak. Sinemanın yeni biçimlerinde "yeni" olanın kavranabilmesi için farklı çerçevelerden bakılacak. Sinemanın geleceğine dair fikirler ortaya atılacak.

Bu sene bir dizi seminerle başlayacak olan SİNEMA LABORATUVARI, gelecek yıllarda bu seminerleri çoğaltmanın yanı sıra, sinema alanında deneyler/denemeler yapan sinemacıların işlerine de yer vermeyi, festival içinde yeni belgesel sinemanın örneklerinden oluşan bir seyir programı oluşturmayı hedefliyor. Yurtiçinden ve yurtdışından belgesel sinemanın yeni biçimleri üzerine çalışan sinemacıları bir araya getirirken seyirciyle buluşturmayı amaçlıyor.

Belgesel Arkası’nda Buluşma!

Film gösterimlerinin ücretsiz yapılacağı festivali izleyenler festival boyunca yönetmenlerle bir araya gelme imkanı bulacak. Festivale katılacak yerli ve yabancı yönetmenler, filmlerinin gösteriminin ardından 45 dakikalık zaman dakikalık diliminde deneyimlerini ve belgesel dünyasını izleyenlerle paylaşacak.

