Belgeselciler İznik'te Buluştu

Belgesel Sinemacılar Birliği tarafından düzenlenen, Türkiye’nin en kapsamlı ve en eski uluslararası belgesel film festivali olan 13. Uluslararası İstanbul 1001 Belgesel Film Festivali’ne bu yıl 300’ün üzerinde başvuru oldu.
Türkiye belgesel sinemasına yıllardır ürettikleri filmlerle önemli katkılarda bulunan belgesel sinemacılar festivale gelen yüzlerce yerli ve yabancı film seçkisini yapmak üzere 13 - 15 Ağustos tarihleri arasında İznik’te buluştu.
İznik DSİ tesislerinde gerçekleştirilen buluşmaya, her yaştan 40 belgeselci katıldı, ilk önseçimi geçmiş olan filmler izlendi. Buluşmada dünyanın dört bir yanından gelen belgesel sinema örnekleri izlendi, değerlendirildi. Belgesel sinemada yeni eğilimler, yaklaşım biçimleri, fikir, fikrin işleniş biçimi, yapım ve yönetim performansı, sinematografik unsurların değerlendirilmesi, etik yaklaşım ve izleyicide bıraktığı etki üzerinden değerlendirildi, tartışıldı. İzleme kampında neredeyse 3 gün boyunca hayat sadece belgesel sinemaydı.
13. Uluslararası İstanbul 1001 Belgesel Film Festivali bu yıl 29 Ekim - 4 Kasım 2010 tarihleri arasında, birbirinden değerli belgesel filmleriyle seyircisini bekliyor olacak.
