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ALTIN KOZA’DA ULUSAL UZUN METRAJ FİLM YARIŞMASI 
JÜRİ ÜYELERİ AÇIKLANDI
17. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali kapsamında yapılacak Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması jürisi açıklandı. 
Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen 17. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali kapsamında yapılacak Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nın jüri üyeleri belli oldu. 
Son yıllarda Türk Sineması’nın iyi yönetmenlerden biri olarak kabul edilen Reha Erdem’in başkanlığında görev yapacak jüri üyeleri şöyle: yazar Buket Uzuner, görüntü yönetmeni Erdal Kahraman, sinema yazarı Erkan Aktuğ, oyuncu Fikret Kuşkan, senarist – yönetmen Işıl Özgentürk, yönetmen Pelin Esmer, oyuncu Saadet Işıl Aksoy ve müzisyen Selim Atakan.
Son bir yıl içinde üretilen Türk filmlerinin katılabildiği yarışmaya bu yıl, 9’u yapım aşamasını henüz tamamlamış olmak üzere tam 40 film başvurdu. Bunlardan 12’si, ‘Değerlendirme Kurulu’nun yaptığı çalışma sonucu jüri önüne çıkmaya değer görüldü.
Yarışmada Semih Kaplanoğlu’nun ‘Bal’, Onur Ünlü’nün ‘Beş Şehir’, Seyfi Teoman’ın ‘Bizim Büyük Çaresizliğimiz’, Atıl İnaç’ın ‘Büyük Oyun’, Nesli Çölgeçen’in ‘Denizden Gelen’, Hakan Algül’ün ‘Eyvah Eyvah’, Svaş Baykal’ın ‘Kanatsız Taklalar’, Selim Demir Delen’in ‘Kavşak’, Zeki Demirkubuz’un ‘Kıskanmak’, Levetn Semerci’nin ‘Nefes / Vatansaoğolsun’, Melik Saraçoğlu ile Hakkı Kurtuluş’un ‘Orada’ ve Ümit Ünal’ın ‘Ses’ isimli filimleri yeralacak.
Yarışma kapsamında ‘En İyi Film Ödülü’ne 250.000 TL., ‘Yılmaz Güney Ödülü’ne 50.000 TL., Adana İzleyici (Halk) Jürisi Ödülü’ne 50.000 TL., ‘En İyi Yönetmen Ödülü’ne 50.000 TL., ‘En İyi Görüntü Yönetmeni’ ödülüne 15.000 TL., ‘En İyi Senaryo Ödülü’ne 15.000 TL. ve ‘En İyi Müzik Ödülü’ne ise 15.000 TL. para ödülü verilecek.

Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması kapsamında verilecek ödüller, 12 Haziran 2010 Cumartesi günü yapılacak Büyük Ödül Töreni ile sahiplerini bulacak. 
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