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17. ULUSLARARASI
ADANA ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ
ONUR ÖDÜLLERİ

Festivalde Geleneksel Yaşam Boyu Onur Ödülleri bu yıl, oyuncu Müjde Ar ile ünlü sinema eleştirmeni Atilla Dorsay’a veriliyor.
Festivalin Gösterim Bölümü’nde Müjde Ar’ın Ah Güzel İstanbul (1981), Adı Vasfiye (1985), Arabesk (1988), Asiye Nasıl Kurtulur (1986), Teyzem (1986) isimli 5 filmi izleyiciyle buluşacak.

Atilla Dorsay’ın çektiği fotoğraflardan oluşan bir sergi, festival boyunca Adana Kültür Sanat Merkezi (Tarihi Kız Lisesi Binası)’nde sanatseverlerin beğenisine sunulacak. 
Yaşam Boyu Onur Ödülü verilen Ar ve Dorsay adına, festival kapsamında birer kitap çıkarılacak. Kitapları, sinema yazarı Burçak Evren hazırlayacak. 

17. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali Yaşam Boyu Onur Ödülleri 23 Eylül 2010 Perşembe akşamı saat 20:30’da Park Zirve Tesisleri’nde yapılacak Festival Balosu’nda takdim edilecek. 

Sunuculuğunu Saba Tümer’in üstleneceği gecede, ödül töreninin ardından 
Erol Evgin sahne alacak.

ONUR KONUĞU 

THEO ANGELOPOULOS

Dünyaca ünlü Yunan yönetmen Theo Angelopoulos, 17. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali’nin “Onur Konuğu” olarak Adana’da olacak. 

Yönetmenin her biri başyapıt düzeyindeki filmleri Kitera’ya Yolculuk / Voyage to Cythera (1984), Arıcı / The Bee-Keeper (1986), Leyleğin Geciken Adımı / The Suspended Step of the Stork(1991), Ulis’in Bakışı / Ulysses’ Gaze(1995), Sonsuzluk ve Bir Gün / Eternity and A Day (1998), Ağlayan Çayır / Trilogy I: The Weeping Meadow (2004) ve Zamanın Tozu / Trilogy II: The Dust of Time (2008) isimli filmlerinden oluşan seçki 
Balkanların Belleği: The Angelopoulos adı altında bir gösterim programıyla izleyiciyle buluşacak. Program, yönetmenin Adana’da gerçekleştirilen ilk toplu gösterimi olacak. 

Festival kapsamında adına bir katalog çıkarılacak yönetmenin, set fotoğraflarından oluşan bir sergi, 25 Eylül Cumartesi günü 75.Yıl Sanat Galerisi’nde saat 11.00’da sanatseverlerin beğenisine sunulacak .

Ünlü yönetmen, aynı gün ‘Theo Angelopoulos: Balkanların Belleği’ başlıklı bir söyleşiyle sinemaseverlerle buluşacak. Söyleşi, Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu’nda saat 14.00’da başlayacak. Söyleşiye sinema yazarı Aslı Selçuk ve belgesel yönetmeni ve sinema yazarı Necati Sönmez konuşmacı olarak katılacak. 

Theo Angelopoulos’a, 25 Eylül Cumartesi akşamı yapılacak Festival Ödül Töreni’nde, Festival Onur Konuğu Ödülü takdim edilecek. 

Bölüm kapsamında Angelopoulos sinemasını anlatan, Isidor John Leontis tarafından 2008 yılında çekilen Düşleri Filme Almak / Filming Dreams, Margarita Manda  tarafından 2004 yılında çekilen Yeni Odesa: Gölün Köyü / New Odessa: The Village of The Lake, 2001 yılında Gerald Koll tarafından filme alınan Tanrıların Sessizliği / The Silence of Gods ve Nicos Ligouris’in 2008 yapımı Theo Angelopoulos Zamanın Tozunu Çekerken / Theo Angelopoulos Shoots The Dust of Time isimli belgeseller gösterlecek.
YARIŞMALI BÖLÜMLER
Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması
Son bir yıl içinde çekilmiş Türk Filmleri’nin katılabildiği Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’na bu yıl 40 film başvurdu. 

Yarışmaya başvuran filmler, ön değerlendirme kurulu tarafından değerlendirildi ve 10 tanesi jüri önüne çıkmaya hak kazandı.

Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda bu yıl jüri önüne çıkacak filmler şöyle:
Bal – Yönetmen: Semih Kaplanoğlu
Beş Şehir – Yönetmen: Onur Ünlü
Büyük Oyun – Yönetmen: Atıl İnaç
Denizden Gelen – Yönetmen: Nesli Çölgeçen
Eyvah Eyvah – Yönetmen: Hakan Algül
Kavşak – Yönetmen: Selim Demirdelen

Kıskanmak – Yönetmen: Zeki Demirkubuz
Nefes – Yönetmen: Levent Semerci
Orada – Yönetmenler: Melik Saraçoğlu / Hakkı Kurtuluş
Ses – Yönetmen: Ümit Ünal
Yarışmada senarist – yönetmen Işıl Özgentürk’ün başkanlığında görev yapacak jüri üyeleri şöyle: yazar Buket Uzuner, görüntü yönetmeni Erdal Kahraman, sinema yazarı Erkan Aktuğ, oyuncu Fikret Kuşkan, oyuncu Görkem Yeltan ve müzisyen Selim Atakan.

Yarışma kapsamında verilen akçeli ödüller şöyle: 
Büyük Jüri En İyi Türk Filmi Ödülü: 250.000 TL.
Büyük Jüri Yılmaz Güney Ödülü: 50.000 TL
Adana İzleyici (Halk) Jürisi Ödülü: 50.000 TL
En İyi Yönetmen Ödülü: 50.000 TL
En İyi Görüntü Yönetmeni Ödülü: 15.000 TL
En İyi Senaryo Ödülü: 15.000 TL
En İyi Müzik Ödülü: 15.000 TL

Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması kapsamında verilecek ödüller, 25 Eylül 2010 Cumartesi günü yapılacak Festival Ödül Töreni ile sahiplerini bulacak. 

Sunuculuğunu Oktay Kaynarca ve Öykü Serter’in yapacağı gecede, Zuhal Olcay da sahne alacak. 
SİYAD En İyi Film Ödülü

Festival kapsamında verilecek ödüllerden biri de, Sinema Yazarları Derneği (SİYAD)’ın vereceği ‘SİYAD En İyi Film Ödülü’.

17. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali SİYAD En İyi Film Ödülü’nü belirleyecek sinema yazarları Ali Ulvi Uyanık, Çağdaş Günerbüyük ve Cem Altınsaray’dan oluşuyor
Akdeniz Ülkeleri Kısa Film Yarışması 
Akdeniz Havzası’nda yeralan ülkelerde üretilen kısa filmlerin katılabildiği yarışma ‘Belgesel’, ‘Deneysel’, ‘Kurmaca’ ve ‘Canlandırma’ olmak üzere 4 bölümde gerçekleşiyor.

Yarışmaya bu yıl, çeşitli ülkelerden, dört bölüm için toplam 368 film başvurdu.

Başvuran filmlerden, belgesel dalında 11, deneysel dalında 8, kurmaca dalında 28, canlandırma dalında ise 14 film yarışmaya hak kazandı.

Yarışmanın jüri üyeleri, İtalyan Film Festivali Yöneticisi Fabrizio Ferrari, Fransız Büyükelçiliği Temsilcisi Luciano Rispoli, Yunanistan’dan oyuncu ve yönetmen Maria Magkanari, Fransa’dan Festival Yöneticisi Olivier Pierre ve Türkiye’den oyuncu Yeşim Ceren Bozoğlu’ndan oluşuyor. 

Yarışmada ödül alan filmler 24 Eylül Cuma günü yapılacak basın toplantısıyla açıklanacak.

Kazananlara ödülleri, 25 Eylül Cumartesi günü, Festival Ödül Töreni’nde verilecek. 

Ulusal Öğrenci Filmleri Yarışması
Uluslararası Altın Koza Film Festivali kapsamında gerçekleştirilen ‘Ulusal Öğrenci Filmleri Yarışması’na ülkemizdeki iletişim ve güzel sanatlar fakültelerinin, sinema ve televizyon bölümlerinde devam eden lisans öğrencileri başvurabiliyor.
Yarışma, ‘Belgesel’, ‘Deneysel’, ‘Kurmaca’ ve ‘Canlandırma’ olmak üzere 4 bölümde gerçekleştiriliyor. 

Bu yıl dört kategoride toplam 113 filmin başvurduğu yarışmada; belgesel dalında 8, deneysel dalında 7, kurmaca dalında 10 ve canlandırma dalında 8 film, yarışmaya hak kazandı.

Yarışmanın jüri üyeleri; animasyon yönetmeni Ersin Soyer, yönetmen İnan Temelkuran, oyuncu Mert Fırat, görüntü yönetmeni Meryem Yavuz ve sinema yazarı Nil Kural’dan oluşuyor.

Yarışmada ödül alan filmler 24 Eylül Cuma günü yapılacak basın toplantısıyla açıklanacak.

Kazananlara ödülleri, 25 Eylül Cumartesi günü, Festival Ödül Töreni’nde verilecek. 

AÇILIŞ FİLMİ ETKİNLİĞİ

17. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali’nin açılış filmi ‘Piyanosu Olmayan Kadın / Woman Without Piano’, hayatını ailesine adamış Madridli bir kadının, bir gecede değişen yaşamını konu alıyor.

Uluslararası San Sebastiyan Film Festivali’nde En İyi Yönetmen Ödülü ‘Gümüş İstiridye’yi ve Özel Mansiyon Ödülü’nü alan filmin yönetmeni, Javier Rebollo.

Açılış Filmi Etkinliği, 21 Eylül Salı günü Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu’nda yapılacak.

Sunuculuğunu Öykü Serter’in yapacağı gecede, Göksel de şarkılarıyla geceye renk katacak. 

GÖSTERİM BÖLÜMÜ
17. Uluslararası Altın Koza Film Festivali, yarışma bölümlerinin dışında ülkemizde ve dünyada üretilen çeşitli kısa film ve belgeseller ile uzun metrajlı filmleri de özel gösterim bölümleriyle sinemaseverlerle buluşturmaya hazırlanıyor.

Gösterim programı kapsamında yaklaşık 200 film, çeşitli kategoriler altında Cinebonus, Arıplex ve Metropol sinemaları ile Adana Kültür Sanat Merkezi’ndeki toplam 9 sinema salonunda izleyiciyle buluşacak. 
THEO ANGELOPOULOS: BALKANLARIN BELLEĞİ
17. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali’nin Onur Konuğu Theo Angelopoulos’un eserlerinden oluşan bir seçki,  ‘Balkanların Belleği: Theo Angelopoulos’ başlıklı bir programla izleyiciyle buluşuyor. 

Angelopoulos, kendisine 1984 yılında Cannes Film Festivali, En İyi Senaryo ve FIPRESCI Ödülü’nü kazandıran Kitera’ya Yolculuk / Voyage to Cythera (1983) adlı filminde, ülkesinin sol tarihinden gelen ve bugünüyle barışamayan yaşlı bir adamın hikayesini anlatıyor.
Yönetmen, Arıcı / The Bee-Keeper (1986) isimli filmindeyse, kızına beslemiş olduğu gizli duygular yüzünden işini, ailesini ve şehrini terk eden bir adamın, bu ayrılış sürecinde karşılaştığı otostopçu kızla yaşadığı hikayeyi anlatıyor.

Leyleğin Geciken Adımı / The Suspended Step of the Stork (1991) isimli filminde, Doğu Avrupa ve eski Sovyetler Birliği’nde komünizmin çöküşünden itibaren sınırları, sığınmacıları ve değişen dünyayı ele alan yönetmen; bunu fantastik ve sürreal bir dille yansıtıyor.

Angelopoulos’un Ulis’in Bakışı / Ulysses’ Gaze (1995) filminde, Yunan asıllı Amerikan bir yönetmenin, geçmişin sırlarını merak edip çıktığı yolculukta bir film makarasının peşine düşmesi anlatılıyor. Film, 1995 Cannes Film Festivali, FIPRESCI Ödülü, Jüri Büyük Ödülü ve yine 1995 Avrupa Film Ödülleri, FIPRESCI Ödülü’nü kazanmıştır.

Yönetmenin 1998 Cannes Film Festivali’nde, Altın Palmiye kazanan Sonsuzluk ve Bir Gün / Eternity and A Day (1998) isimli filmi festival salonlarında izleyiciyle buluşacak.

2004 Avrupa Film Ödülleri, FIPRESCI Ödülü’ne layık görülen Ağlayan Çayır / Trilogy I: The Weeping Meadow (2003) isimli film, Kızıl Ordu’nun Odessa’ya 
girmesi ve Yunan toplumunun kaçmasıyla başlıyor ve Yunan iç savaşının 1949’da bitmesiyle son buluyor.

Son olarak yönetmenin Zamanın Tozu / Trilogy II: The Dust of Time (2008) isimli filmi bizi, 20. yüzyıla damgasını vuran son elli yılın yoğun tarihine ve olaylarına götürüyor. 

REHA ERDEM RETROSPEKTİFİ
Sinemaseverler festivalde usta yönetmen Reha Erdem’in filmlerini izleme imkanı yakalayacaklar. 
1990 Türkiye Yazarlar Birliği, Yılın Yönetmeni Ödüllü A Ay (1989), Reha Erdem’in masalsı görüntüler eşliğinde, deneysel arayışlarını anlattığı ilk uzun metraj filmi.

Kaç Para Kaç (1999), bir gömlekçi dükkanı işleten ve sıradan bir yaşamı olan Selim ve karısı Ayla’nın, hayatlarına giren büyük parayla, yaşadıkları trajedileri ve gerilimi anlatıyor. 

2005 Adana Altın Koza Film Festivali, Jüri Özel Ödülü ve En İyi Senaryo Ödülü’nü alan Korkuyorum Anne (2004), hayatı sorguluyor.

Üç çocuğun aileleriyle yaşadıkları problemleri anlatan Beş Vakit (2006), 2006 Adana Altın Koza Film Festivali Ulusal Yarışma En İyi Film, 2006 İstanbul Uluslararası Film Festivali Ulusal Yarışma En İyi Film ve FIPRESCI Ödül’lü.

59. Berlin Uluslararası Film Festivali, Tagesspiegel Gazetesi Okurları Jürisi Özel Ödülü’nü kazan Hayat Var (2008), 14 yaşındaki Hayat’ın dünyadaki adaletsizliklere karşı gösterdiği cesareti anlatıyor.

46.Antalya Altın Portakal Film Festivali, En İyi Film ve En İyi Yönetmen Ödüllü Kosmos (2009) mucizeler yaratan bir hırsız olan Kosmos’un bir süre sonra insanlar tarafından şifa kaynağı olarak görülmesini konu alıyor.

DÜNYA SİNEMASI 
Festival, dünya sinemasının en yeni filmlerini izleyiciyle buluşturuyor.
Oscar Ruiz Navia’nın yönettiği ve Berlin Film Festivali FIPRESCI Ödülü’nü kazanan Yengeç Kapanı / Crab Trap (2009) adlı filmde, Kolombiya’nın Pasifik sahilindeki bir köyde, geçmişinden kaçmaya çalışan bir adamın hikayesi anlatılıyor.

Radu Jude’un ilk uzun metraj filmi olan Dünyanın En Mutlu Kızı / The Happiest Girl in the World (2009) tüketim çılgınlığını konu alıyor. Romanya’da küçük bir kasabada yaşayan 18 yaşındaki Delia, bir reklam kampanyasının talihlisi olur ancak, reklam çekimleri genç kızın sandığı kadar kolay olmayacaktır.

İsviçreli yönetmen Christoph Shaub imzalı Julia’nın Kayboluşu / Julia’s 
Disappearance (2010) yaşlanmayı ve yaşlılığın getirdiği ruhsal değişimi ele alan eğlenceli bir film.

Antonio Nuic’in yönettiği Hırvatistan yapımı Eşek / Donkey (1995), Hırvatistan’da iç savaş bitmek üzereyken karısı ve oğluyla doğduğu köye sürüklenen Boro’nun geçmişiyle yüzleşmesi ve ailesine dair yeni şeyler öğrenmesi etrafında gelişiyor. 

İsrailli yönetmen Samuel Maoz imzalı Lübnan / Lebanon (2009), 1982'deki Lübnan Savaşı'nda bir tankın içinde sıkışıp kalan dört genç askerin öykülerini anlatıyor. Başta Venedik Film Festivali olmak üzere katıldığı pek çok festivalden ödülle dönen film, geçtiğimiz yılın en çok ses getiren filmlerinden biri oldu. 

Piyanosu Olmayan Kadın / Woman Without Piano (2009), Madrid’de yaşayan, adı belli olmayan bir ev kadınının portresidir. Javier Rebollo’nun yönettiği film, San Sebastian Film Festivali’nden Gümüş İstiridye ödülü’nü almıştır.

Reka Almasi’nin takım oluşturma konusunu ele aldığı Takım Ruhu / Team Building (2009), adlı film, izleyiciyi hayat konusunda sorgulamaya yönlendiriyor.

Tanınmış belgeselci Eval Sivan’ın son çalışması Yafa, Portakalın Otomatiği / Jaffa, The Orange’s Clockwork (2009), Filistin kökenli olan ve yüzyıllardır tüm dünyada “Yafa Portakalı” olarak bilinen ünlü turunçgil meyvesinin görsel tarihçesiyle ilgili bir film.
SUÇ ÖYKÜLERİ
Festival, suç kavramını irdeleyen filmleri, özel bir başlık altında izleyiciyle buluşturuyor. 
Yönetmenliğini Igor Sterk’in yaptığı 2009 yapımı 9.06 bir intihar vakasını araştıran müfettişin makdülün evinde yaşamaya başlaması ve o kişinin yaşamının derinliklerine inip yavaş yavaş onun kimliğine büründükçe, araştırmasının bir takıntıya dönüşmesini konu alıyor.

2009 Güney Kore yapımı Gün Doğumu / At The End of Daybreak adlı filmde yönetmen Ho Yuhang, günümüz Malezya’sında 23 yaşındaki Tuck Chai ile henüz 16 yaşını doldurmamış bir öğrenci olan Ying’in  flörtünü anlatıyor.

Yönetmen Daniel Barber’ın 2009 yapımı Harry Brown filmi, dul ve emekli bir subayın, yaşlı komşusunun sokak çetesi tarafından öldürülmesinin ardından kendi adaletinin peşine düşmesini anlatıyor.

FIBRESCI: ELEŞTİRMENLERİN GÖZÜNDEN KAÇMAZ
17. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali dünya çapında bir ilke imza atıyor: 

Dünya Film Eleştirmenleri Federasyonu - FIPRESCI'nin daha kariyerlerinin başındayken ödül vererek keşfettiği ya da dünyaya tanıttığı, bugünün usta yönetmenlerinin filmlerinden oluşan bir program hazırlandı. 
FIPRESCI, 2010 genel kurulunda, ödüllü filmlerden oluşan programlar oluşturma kararı almıştı, Altın Koza bu kararın ilk uygulandığı festival olacak. 

Program kapsamında gösterilecek, Ken Loach'un üçüncü filmi Family Life / Aile Hayatı 1971 yılında Berlinale'de; Michael Haneke'nin ikinci filmi Benny's Video / Benny’nin Videosu, 1992 yılında Viennale'de; Bent Hamer'in ilk filmi Eggs / Yumurtalar, 1995 yılında Toronto Film Festivali'nde; Emir Kusturica'nın ilk filmi Do You Rememer Dolly Bell ? / Dolly Bell'i Anımsıyor musun?, 1981 yılında Viennale'de; Boris Khlebnikov ve Alexei Popogrebsky’nin 2003 yapımı filmi Koktebel’e Yolculuk / Roads to Koktebel, Moskova Film Festivali’nde; Claudia Llosa’nın 2005 yapımı MADEINUSA isimli filmi Rotterdam Film Festivali’nde, FIPRESCI Ödülü’ne layık görülmüştü.
FİLİSTİN: BARIŞA HASRET
Adana Altın Koza Film Festivali bu yıl Akdeniz'in barışa ve özgürlüğe hasret ülkesi Filistin'i anlatan filmlerden bir seçki sunuyor. Filistin: Barışa Hasret adlı bölüm, son yıllarda, Filistinli sinemacılar tarafından anlatılan dokunaklı insan öyküleri ve başka ülkelerden duyarlı yönetmenlerin Filistin'de çektiği belgesellerden oluşuyor. 

İsrail saldırısı sonrası hala dumanı tüten Gazze'den portreler sunan Nicolas Wadimoff filmi Ayşin - Gazze'de Hala Hayat Var / Aisheen -  Still Alive in Gaza (2010) dünyanın en büyük hapishanesinde daha iyi bir gelecek umuduyla bekleyenlerin hikâyesini anlatıyor.
Kamal Aljafari, Hatıralar Limanı / Port of Memory (2009) adlı filminde kamerayı Batı Şeria ve Gazze’de evlerinden sürülen Filistinlilerin, bir zamanların zengin liman kenti Yafa’da geçen hikâyelerine çeviriyor. 

Lübnan sineması üzerine pek çok kitabı ve makalesi bulunan Mohammed 
Soueid’in 2008 tarihli belgeseli Kalbim Sadece Onun İçin Atıyor / My Heart Beats Only For Her 1970'ler Lübnan'ında bir devrim mücahiti olan babasının izini, onun defterleri ve karalamalarından yola çıkarak sürmeye çalışan bir oğulun hikâyesi.

Adana’ya gelecek bir başka yönetmen ise Filistinli kadın sinemacı Liana Badr. Yönemen, Kapılar Bazen Açılıyor / The Gates Are Open Sometimes (2006) adlı filminde, duvarlarla çevrelenmiş işgal altındaki Filistin’de, İsrail ordusunun kontrol noktalarındaki keyfi uygulamalarıyla eğitim hakları ellerinden alınan çocukları anlatıyor. 

2008 tarihli Rashid Masharawi filmi Leyla’nın Doğumgünü / Laila’s Birthday, taksi şoförlüğü yapmak zorunda kalan Filistinli bir yargıcın yolsuzluklar, güçlükler, sürekli değişen politik rüzgarlar arasında yolunu bulmaya çalışmasına ayna tutuyor.

Najwa Najjar’a ait Nar Ağaçları / Pomegranates and Myrrh (2009) filmi aşk ve dans tutkusuyla, toplum baskısına ve ön yargılara karşı verilen mücadeleyi anlatıyor. 

Simone Bitton filmi Rachel / Rachel (2008), Gazze Şeridi’nde, genç bir Amerikalı barış aktivistinin, bir Filistinlinin evinin yıkılmasını engellemeye çalışırken bir İsrail buldozeri tarafından ezilerek öldürülmesini konu alıyor.

Filistin’in önemli gazetecilerinden Nasri Hajjaj’ın son belgeseli Şairin Dediği Gibi / As The Poet Said (2009) bir kuşağı şiirleriyle büyülemiş şair Mahmoud Darwish’in yaşadığı kentler, dostları, meslektaşları, sevenleri etrafındaki hayatına odaklanıyor. 

BELGESELLER – KISA FİLMLER

Festival kapsamında, Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB)’nin katkılarıyla Dünyanın çeşitli ülkelerinden 16 belgesel izleyiciyle buluşacak.

Festivalin ‘Kıssadan Hisse Dünya’ ve ‘Altın Koza Kısa Film Seçkisi’ bölümlerinde 27 kısa film, meraklıların beğenisine sunulacak. 

OKULLAR SİNEMADA – SİNEMA OKULLARDA
Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali’nin gelenekselleşen bölümlerinden ‘Okullar Sinemada – Sinema Okullarda’ etkinliği, her yıl olduğu gibi bu yıl da öğrencileri sinemayla buluşturmayı hedefliyor. 

Etkinlik kapsamında ilköğretim düzeyinde 54, lise düzeyinde ise 16 okulun öğrencileri Büyükşehir Belediyesi’nin otobüsleriyle sinema salonlarına götürülecek.


Yaklaşık 20.000 öğrenciye ulaşmayı hedefleyen etkinlik kapsamında, öğrencilerin yaş gruplarına uygun bir seçki gösterime girecek.

ÖZEL FİLM GÖSTERİMLERİ
Festival kapsamında, Huzurevi’nde ve mahallelere kurulacak mobil sinemalarda film gösterimleri yapılacak.

Görme ve işitme engelliler ise, festival kapsamında yine sinemayla buluşacak. 

ATÖLYELER – SÖYLEŞİLER – SERGİLER
ATÖLYE ÇALIŞMALARI
‘Sinema ve Politika: Anlatı ve Bakış Açısı Üzerine Bir Film, Müziğimiz’ 
Katılımcı: Doç.Dr.Ayla Kanbur / Yeditepe Üniversitesi
Tarih: 22 Eylül 2010 Çarşamba
Saat: 13:00 – 15:00
Yer: Adana Kültür Sanat Merkezi (Tarihi Kız Lisesi Binası)

SÖYLEŞİ
Filistin’de Sinema Yapmak 
Katılımcılar: Alin Taşçıyan (Sinema Yazarı), Bashar İbrahem (Gazeteci, Yazar), Vicky Habib (Gazeteci), Nasri Hajjaj (Yönetmen) ve Liana Badr (Yönetmen)
Tarih: 24 Eylül 2010 Cuma
Saat: 13:30 
Tahmini Yer: Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu

OTURUM
Kısa Filmlerinizi Tanıtmanın Kısa Yolları 
Katılımcı: Thom Palmen (Yapımcı)
Tarih: 24 Eylül 2010 Cuma
Saat: 18:30
Yer: Adana Kültür Sanat Merkezi (Tarihi Kız Lisesi Binası)

SERGİ
Theo Angelopoulos Set Fotoğrafları Sergisi
Tarih: 25 Eylül 2010 Cumartesi
Yer: 75. Yıl Sanat Galerisi
Saat: 11.00

SÖYLEŞİ
Theo Angelopoulos: Balkanların Belleği 
Katılımcılar: Theo Angelopoulos (Yönetmen), Aslı Selçuk (Sinema Yazarı, 
Akademisyen, Festival Danışmanı), Necati Sönmez (Sinema Yazarı, Yönetmen)
Tarih: 25 Eylül 2010 Cumartesi
Saat: 14:00 – 16:00
Yer: Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu

Sinema
Katılımcı: Atilla Dorsay
Tarih: 24 Eylül Cuma
Saat: 11.00
Yer: Kurttepe Anadolu Lisesi
Sinema
Katılımcı: Işıl Özgentürk
Tarih: 24 Eylül Cuma
Saat: 15.00
Yer: Adana Kız Lisesi (Yeni Binası) Süleyman Demirel Bulvarı

ETKİNLİKLER

GÖKSEL KONSERİ
Göksel, 21 Eylül Salı günü saat 21.30’da Hayal Park’ta film müziklerinden oluşan bir repertuarla Adanalılarla buluşacak.  
SİNEMA DAYANIŞMA GECESİ VE SİBEL CAN KONSERİ
22 Eylül Çarşamba günü Mimar Sinan Amfi Tiyatro’da yapılacak etkinlikte, sinema konukları önce Adanalıları selamlayacak. Ardından havai fişek gösterileri yapılacak ve Sibel Can sahne alacak.

SEVGİ KORTEJİ
24 Eylül Cuma günü gerçekleştirilecek Sevgi Korteji’nde, festival nedeniyle Adana’da bulunan sinema konukları şehir protokolüyle birlikte halkı selamlayacak.
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İLETİŞİM SPONSORU
FESTİVAL MERKEZİ:
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