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        ALTIN KOZA’DA ‘ÖZEL FİLM GÖSTERİMLERİ’
Film gösterimlerinin yoğun bir şekilde devam ettiği ve heyecanın her geçen gün arttığı 17. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali, özel film gösterimleriyle, her yaştan her kesimden izleyiciye ulaşıyor. 

Festivalin gelenekselleşen ‘Okullar Sinemada – Sinema Okullarda’ programı kapsamında 50.000 öğrenciye ulaşılması hedefleniyor. Festival kapsamında Huzurevi ve Çukurova Üniversitesi’nde de, film gösterimleri gerçekleştiriliyor. 
17. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali kapsamında Salı günü başlayan “Okullar Sinemada - Sinema Okullarda” programı dahilinde binlerce öğrenci sinema salonlarında ve okullarda festival filmlerini izledi. Çukurova Üniversitesi’nde toplu gösterim ile de sinema keyfi ile buluşan öğrenciler için program festival süresince devam edecek. 
İlköğretim ve lise düzeyindeki öğrenciler okullarından belediye otobüsleri ile Cinebonus, Reşatbey Arıplex, Metropol ve Cemalpaşa Arıplex sinemalarına götürülerek, kendileri için oluşturulan özel seçkiyi izledi. Yine sinema salonu olan okullara da aynı seçki öğrencilerle buluştu.
Program kapsamında 50.000 öğrenciye ulaşılması hedefleniyor. 
Yine festival kapsamında gerçekleştirilen özel gösterim programları kapsamında Adana Huzurevi’nde film gösterimleri yapıldı. Huzurevi’nde konaklayan 60 kişi, film izledi.
Çukurova Üniversitesi’nde yapılan gösterimde ise, 200 öğrenci, festival filmlerini izledi.
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