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ALTIN KOZA’DA GALALARA BÜYÜK İLGİ
 17. Uluslararası Altın Koza Film Festivali’nde “Ulusal Uzun Metraj Filmleri” yarışması kapsamında yer alan filmlerin galaları yoğun ilgi gördü. Festivalin dördüncü gününde ( 23 Eylül Perşembe) festival kapsamında ilk gösterimleri gerçekleşen  “Denizden Gelen”, “Büyük Oyun”, “Ses” ve “Kıskanmak” filmleri, oyuncular ve yönetmenler ile beraber izlendi.
Ülkemizin önemli kültür sanat etkinliklerinden 17. Uluslararası Altın Koza Film Festivali’nin dördüncü gününde, Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması kategorisinde yarışan Denizden Gelen, Büyük Oyun, Ses ve Kıskanmak filmlerinin galaları yapıldı. Adana’da Cinebonus, Arıplex ve Metropol Sinemalarında yapılan galalar halk tarafından büyük ilgi gördü. SİYAD üyelerinin moderatörlüğünde gerçekleşen  galaların söyleşi bölümlerinde izleyiciler film ekipleri ile sohbet etme imkanı buldu. 
“Denizden Gelen” Filmi
“Denizden Gelen” filminin gala gösterimi Arıplex Cemalpaşa Sineması’nda gerçekleşti. Film sonunda yapımcı Ömer Can, yapım sorumlusu Sagutay Çetin  ve ses sorumlusu Fatih Aydoğdu , SİYAD üyesi Serdar Akbıyık’ın moderatörlüğünde bir söyleşi gerçekleştirildi.

“Büyük Oyun” Filmi
“Büyük Oyun” filminin gala gösterimi Metropol Sineması’nda gerçekleşti. Film ekibinden yönetmen Atıl İnaç, yapımcı Ayfer Özgürel , oyuncular Serkan Genç, Suzan Genç, Serdal Genç ve Selen Üçer’in katılımıyla gerçekleşen söyleşinin moderatörlüğünü SİYAD üyesi Rıza Kıraç üstlendi. 

“Ses” Filmi

Ses filminin gala gösterimi Arıplex Cemalpaşa Sineması’nda gerçekleşti. SİYAD üyesi Okan Arpaç’ın moderatörlüğünü üstlendiği, İzleyicilerin interaktif katılımıyla gerçekleşen söyleşiye film ekibinden yönetmen Ümit Ünal, yapımcı Marsel Kalvo, oyuncular Selma Ergeç, Eylem Yıldız ve Işık Yenersu katıldı.

“Kıskanmak” Filmi

Filmin gala gösterimi Metropol Sineması’nda gerçekleşti. SİYAD üyesi Ceyda Aşar’ın moderatörlüğünde film sonunda gerçekleşen söyleşiye yapımcı Zafer Çelik ve oyuncu Bora Cengiz katıldı.
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