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ALTIN KOZA’DA 
ÖDÜLLER SAHİPLERİNİ BULUYOR
20 Eylül’de başlayan 17. Uluslararası Altın Koza Film Festivali’nin, ödül töreni bu gece 
(25 Eylül Cumartesi) yapılacak.Tören, saat 21:25’ten itibaren CNNTurk’den canlı yayınlanacak.

Tören öncesinde festival’in Onur Konuğu ünlü yönetmen Theo Angelopoulos, kendi filmlerine ait set fotoğraflarından oluşan sergi açılışın ardından “Theo Angelopoulos: Balkanların Belleği” isimli söyleşide sanatseverler ve basınla buluşacak. 
Dünya ve Türk sinemasının seçkin örneklerini bir araya getiren, galalar ve çeşitli başlıklar altında düzenlenen etkinliklerle Adana halkını sinemacılar, yerli ve yabancı ünlü isimler ile bir araya getiren 17. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali’nin son gününde Adana’da heyecan dorukta. 

Festivalin Onur Konuğu ünlü Yunanlı yönetmen Theo Angelopoulos (25 Eylül Cumartesi) günü kendi filmlerine ait set fotoğraflarından derlenen “Theo Angelopoulos Set Fotoğrafları” isimli sergisinin açılışını yapacak. 
75. Yıl Sanat Galerisi’nde saat 11.00’de yapılacak açılıştan sonra “Theo Angelopoulos: Balkanların Belleği” isimli bir söyleşide sevenleri ile buluşacak. Sinema yazarları Aslı Selçuk ve Necati Sönmez’in de katılacağı söyleşi, Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu’nda gerçekleştirilecek. 
Kırmızı Halı ve Büyük Ödül Töreni
Heyecanın zirveye ulaştığı ve ünlü isimlerin Adana halkını selamladığı Kırmızı Halı ile başlayacak Ödül Töreni, saat 20.00’da Merkez Park Amfi Tiyatro’da yapılacak. Büyük ödüllerin sahiplerini bulacağı gecenin sunuculuğunu Oktay Kaynarca ve Öykü Serter yapacak. 21:25’te CNNTurk’ten canlı yayınlanacak törende Türk müziğinin önemli seslerinden Zuhal Olcay da sahne alacak.

Gecede, festival kapsamında yapılan ‘Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda yarışan Semih Kaplanoğlu’nun Bal, Onur Ünlü’nün ‘Beş Şehir’, Atıl İnaç’ın ‘Büyük Oyun’, Nesli Çölgeçen’in ‘Denizden Gelen’, Hakan Algül’ün ‘Eyvah Eyvah’, Selim semirdelen’in ‘Kavşak’, Zeki Demirkubuz’un ‘Kıskanmak’, Levent Semerci’nin ‘Nefes: Vatan Sağolsun’, Yönetmenler: Melik Saraçoğlu ile Hakkı Kurtuluş’un ‘Orada’ ve Ümit Ünal’ın ‘Ses’ isimli filmlerinin yaratıcıları ödüllerini alacaklar. 

Yarışmada senarist – yönetmen Işıl Özgentürk’ün başkanlığında görev yapan jüri üyeleri; yazar Buket Uzuner, görüntü yönetmeni Erdal Kahraman, sinema yazarı Erkan Aktuğ, oyuncu Fikret Kuşkan, oyuncu Görkem Yeltan ve müzisyen Selim Atakan’dan oluşuyor.

 
Yarışma kapsamında verilen akçeli ödüller şöyle: 
 Büyük Jüri En İyi Türk Filmi Ödülü: 250.000 TL.
 Büyük Jüri Yılmaz Güney Ödülü: 50.000 TL
 Adana İzleyici (Halk) Jürisi Ödülü: 50.000 TL
 En İyi Yönetmen Ödülü: 50.000 TL
 En İyi Görüntü Yönetmeni Ödülü: 15.000 TL
 En İyi Senaryo Ödülü: 15.000 TL
 En İyi Müzik Ödülü: 15.000 TL
Ayrıntılı bilgi için: 

Nurçin Yalçın / Bersay İletişim / 0554 289 49 29 nurcin.yalcin@bersay.com.tr
Aslı Sağlam / Bersay İletişim / 0554 850 53 54 asli.saglam@bersay.com.tr
Bilge Oğuz / Koza A.Ş. / 0533 466 67 40 / bilge@altinkoza.org
Türkocagı Mah. Ulus Cad. Tarihi Kız Lisesi Binası Seyhan / ADANA
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