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BASIN BÜLTENİ





         
13 Nisan 2010

Dağ Filmleri Festivali Ankara’da da büyük ilgi gördü
Festival 2 günde 2 bin seyirci topladı
Atlas Dergisi’nin ana basın sponsorluğunda “Ya Senin Doğanda Ne Var?” temasıyla Dağ Kültürü Derneği ve Ankara Üniversitesi Dağcılık Birimi işbirliği ile düzenlenen 1. Ankara Dağ Filmleri Festivali 9-11 Nisan 2010 tarihlerinde Ankara Üniversitesi evsahipliğinde izleyicileri ile buluştu. 

Festival Koordinatörü Serpil Kaya “Yoğun bir hazırlık dönemi geçirerek dünya hikayelerini şehrimizde Ankara’lı doğaseverlerle buluşturabildik. Festivale ilgi beklediğimizden daha fazla oldu, çok mutluyuz.” şeklinde konuştu. Kaya ayrıca, “Şehir hayatı içinde yaşayanların doğaya olan özlemi çoğalıyor. Önümüzdeki yıl daha geniş bir programla bu özlemi gidermeye devam edeceğiz” dedi.

İkibine yakın kişinin takip ettiği festivalde toplam 16 belgesel film gösterimi gerçekleştirildi. Filmlerin yanında 3 ayrı söyleşi ve bir fotoğraf sergisi düzenlendi. 

Basın bülteni bilgi için: 


Pınar YAVUZ – İletişim Koordinatörü – pinar.yavuz@dagfilmfest.org (507) 948 00 39

Önder KİREMİTÇİ - Denove PR – onder@denovepr.com - (532) 425 45 63
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ANKÜNİDAĞ, (Ankara Üniversitesi Dağcılık Birimi) Ankara Üniversitesi Açık Hava Sporları Koordinatörlüğü’ne bağlı olarak üyeleriyle dağcılık faaliyetlerini ortaya koymak, sosyal ve kültürel ilişkilerde Ankara Üniversitesi’ni yurt çapında ve yurt dışında temsil etmek amacı ile 1994’te kurulmuştur. Birim, bu amaç doğrultusunda doğayı korumayı, insan-doğa ilişkilerini pekiştirmeyi ilke edinmiştir. Bunun yanında, dağcılık aktivitelerinde eğitim ve deneyim kazanmanın bu sporda ne kadar önemli olduğu bilinciyle, her sezon başında yeni dönem üyeleri ile çeşitli tanıtımlar yaparak kayıt almakta ve temel dağcılık eğitimleri vermektedir.
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DAĞ KÜLTÜRÜ DERNEĞİ, dağ ve doğa eksenli kültür ve sanat hayatını zenginleştirmek ve bu alanlarda yapılan çalışmalara destek vermek amacıyla Eylül 2009’da kuruldu. Aralık 2009’da Fransa’da Türkiye mevsimi etkinlikleri kapsamında Autrans dağ ve macera filmleri festivaline katılarak etkinlikler düzenledi.

Dernek çalışma alanındaki, kültür ve sanat üretiminin arttırılarak bu alanda toplumsal hafızanın oluşturulmasına yönelik arşiv çalışmaları ve organizasyonlar düzenleyecek. DKD, Dağ filmleri festivalinin yanısıra “Doğa Kütüphanesi”, film ve fotoğraf atölyeleri gibi etkinliklerle tüm doğaseverleri buluşturacak bir paylaşım ortamı yaratmayı ve kültür hayatımızda önemli bir boşluğu doldurmayı hedefliyor. www.dkd.org.tr 
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