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BASIN DAVETİ
21. ANKARA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ

Sayın Basın Mensubu;

Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı tarafından bu yıl ikinci kez Halkbank ana sponsorluğunda düzenlenecek 21. Ankara Uluslararası Film Festivali basın toplantısı 02 Mart Salı günü saat 16:00’da Şişhane’de yer alan Big Chefs’te gerçekleştirilecektir. 

21. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde, toplam 11 filmin, 16 dalda ödül için yarışacağı Ulusal Uzun Film Yarışması’nın jüri üyeleri ise Ertan Yılmaz, Mahir Günşiray, Tayfun Pirselimoğlu, Fırat Yücel ve Hasan Ali Toptaş’dan oluşuyor. Ayrıca festival kapsamında verilecek SİYAD En İyi Film Ödülü’nün jürisinde ise, Ali Hakan, Bülent Vardar ve Elif Tunca bulunuyor. 
Ticari gösterim şansı olmayan kısa film, canlandırma ve belgesel dallarında düzenlenen yarışmalarla da bu türlerin meraklısıyla buluşması sağlanacak, “Uluslararası Kısa Film Gösterimi” ve “Uluslararası Belgesel Film Gösterimi” bölümlerinde ise tüm dünyada çeşitli festivallerde ödül almış kısa, canlandırma ve belgesel filmler sinemaseverlerin beğenisine sunulacaktır. 

Festivalin “Dünya Sineması” bölümünde ise dünyanın hemen her kıtasından yeni filmler ve sinema sanatının önemli eserlerinin sinemaseverlerle buluşacağı 21. Ankara Uluslararası Film Festivali ile ilgili basın toplantısında siz değerli basın mensuplarını aramızda görmekten mutluluk duyacağız.

YER: ŞİŞHANE BİG CHEFS 

BİG CHEFS ADRES: Meşrutiyet Cad. No: 176 Şişhane // İstanbul

BASIN TOPLATISI: 16:00 

Basın Bilgi:

Neslihan Suvarıklı

Diyalog Medya

Tel
: 0212 352 1655

Faks
: 0212 352 1656

GSM
: 0532 635 93 81

neslihan@diyalogmedya.com.tr 
