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DAVET

KAHVALTIDA BULUŞALIM

Halkbank ana sponsorluğunda gerçekleşen 21. Ankara Uluslararası Film Festivali’nin ulusal uzun ve kısa yarışmalarında ödül alacak filmler ve oyuncular basın toplantısıyla kahvaltıda açıklanıyor 

21 Mart’ta son bulacak, Festival’in ulusal uzun ve kısa film yarışmalarında ödül alacak filmler ve oyuncular 20 Mart Cumartesi günü saat 11:00’da, jüri üyeleri tarafından Cafe Lins'te açıklanıyor.

Toplam 16 dalda ödül verilecek Ulusal Uzun Film Yarışması’nın jürisi; Ertan Yılmaz, Mahir Günşiray, Tayfun Pirselimoğlu, Fırat Yücel ve Hasan Ali Toptaş’tan oluşuyor. 

Ayrıca Sinema Yazarları Derneği de (SİYAD) festival kapsamında “SİYAD En İyi Film” ödülünü verecek SİYAD Seçiciler Kurulu ise Ali Hakan, Bülent Vardar ve Elif Tunca’dan oluşuyor.

En İyi Kurmaca, En İyi Deneysel ve En iyi Canlandırma dallarında toplam üç ödülün verileceği Ulusal Kısa Film Yarışması jürisi ise Şenay Aydemir, Cemal Erez, Mutlu Parkan, Ozan Açıktan ve Gérard Labady’dan oluşuyor.

Yarışmaları kazanan filmlerin yönetmenleri ve oyuncuları ödüllerini 21 Mart akşamı Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası Konser Salonu saat 19:30 gerçekleştirilecek kapanış töreninde alacaklar. Gecenin sunuculuğunu Defne Halman ve Engin Hepileri üstlenecek.Tüm basın mensubu arkadaşları bekliyoruz...

Program

21 Mart Pazar 11:00 Basın Toplantısı ve Kahvaltı

Yer:
Cafe Lins
Bestekar Sokak 84/A Tunalıhilmi
Tel: 428 23 49

Bilgi İçin

ANKARA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ

Tel                         : (312) 468 77 45 – (312) 468 38 92 – (312) 468 78 56

Fax                        : (312) 467 78 30

e-posta                 : mediainfo@filmfestankara.org.tr
web                       : http://www.filmfestankara.org.tr/
