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ULUSAL KISA FİLM YARIŞMASI SEÇİCİ KURULU

21. Ankara Uluslararası Film Festivali, Ulusal Kısa Film Yarışması Seçiciler Kurulu; Kurul Başkanı Cemal Erez, Ozan Açıktan, Şenay Aydemir, Gerard Labady ve Mutlu Parkan yarışma filmlerini izlemiş, 19 Mart 2010 tarihinde toplanarak aşağıdaki kararları vermiştir.

Seçiciler Kurulu, ses kullanımının “tek düze” oluşuna dikkat çekerek ses kullanımının sinemadaki etkisinin önemini hatırlatmak ister.

Türkiye’nin önemli gündemlerinden F tipi cezaevi sorununu genişleterek “yalıtılmışlık” düzeyine taşımadaki başarısı, kısa film dilini kullanma becerisi, mizahi dili ve taşıdığı umut için Hakan Ömer Zorka’nın yönettiği Meret,oy birliği ile En İyi Kurmaca Film Ödülü’ne değer bulunmuştur.

Seçiciler Kurulu, deneysel dalda yarışan filmleri “yeni arayış” eksikliği nedeniyle tatmin edici bulmamakla birlikte öyküleyici anlatımına rağmen ses kullanımındaki deneysel arayışı ve becerisi nedeniyle İlhami Kapıcı’nın yönettiği Uçurtma, oy birliği ile En İyi Deneysel Film Ödülü’ne değer bulmuştur.

Ele aldığı konuyu kompleks bir yönetemle anlatmayı tercih etmesine rağmen kendi evrenini kurmadaki başarısı, fantastik bir dünya kurma becerisi ve hayata dair getirdiği yorumu net bir şekilde aktarabildiği için Ayçe Kartal’ın yönettiği Malfunction oy çokluğu ile En İyi Canlandırma Film Ödülü’ne değer bulunmuştur.

Seçiciler Kurulu, ele aldığı karmaşık konuyu sade fakat çarpıcı bir biçimde anlatmadaki başarısı, özellikle başlangıç bölümündeki dinamizmi ve grafik malzemeyi sinemasal etkiyi sağlamak üzere kullanmadaki becerisi nedeniyle Gökhan Okur ve Deniz Tarsus’un Dalga Teorisi’ni oy birliği ile Seçiciler Kurulu Özel Ödülü’ne değer bulmuştur. 

