Altın Portakal'da En İyi Filme 400 Bin Lira!  

9 Temmuz 2010

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin desteği ile Antalya Kültür Sanat Vakfı tarafından düzenlenen 47’nci Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali 9–14 Ekim 2010 tarihleri arasında gerçekleştirilecek. Festival kapsamında düzenlenen ulusal ve uluslararası yarışmalara başvuru koşulları açıklandı. Ulusal dalda Uzun Metraj, Kısa Film ve Belgesel Film yarışmaları gerçekleşecek. Festivalin uluslararası dalında ise uzun metraj filmler yarışacak. Festival kapsamında yer alan yarışmalar için son başvuru tarihleri belirlendi. Ödül yönetmeliğinde yapılan düzenlemeler konusunda Antalya Büyükşehir Belediyesi ve AKSAV Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın bilgi verdi. Başkan Akaydın, sinema eseri sahiplerinin telif haklarını korumaya yönelik ibarelerin de yönetmeliğe eklendiğini bildirdi.

Ulusal yarışmalarda son başvuru tarihi 13 Ağustos


Ulusal Uzun Metraj, Ulusal Kısa Film ve Ulusal Belgesel Film yarışmaları için son başvuru tarihi 13 Ağustos 2010, Uluslararası Film Yarışması için ise son başvuru tarihi 20 Ağustos 2010 olarak belirlendi.

Ulusal Uzun Metraj, Kısa Film ve Belgesel dallarında yarışmaya katılacak filmlerin 1 Ekim 2009 tarihinden sonra, Uluslararası yarışmaya katılacak filmlerin ise son iki yıl (24 ay) içinde yapılmış olmasıgerekiyor.

Uzun Metraj’da ulusal yarış


Türk Sineması’nın nitelikli filmlerini ödüllendirerek, yapımcı ve yaratıcıların yeni filmler üretmesine, ulusal sinemamızın güçlenmesine katkıda bulunmak; sinema sektörümüzün estetik ve teknik gelişmesine öncülük etmek; Türk Sineması’nın ulusal ve uluslararası düzeyde tanınmasına zemin hazırlamak amacıyla düzenlenen Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’na, 1 Ekim 2009 tarihinden sonra tamamlanmış ve Antalya Uluslararası Film Festivali’ne daha önce başvuruda bulunmamış “kurmaca” türündeki “uzun metraj” Türk filmleri katılabilecek. “Uzun metraj” tanımlaması “süresi en az 60 dakika olan filmleri” içeriyor.

Ulusal Uzun Metraj dalında yarışmaya katılacak filmlerin, başka bir ulusal yarışmada “en iyi film ödülü” almamış, herhangi bir ulusal TV kanalında (pay TV kanalları dahil) gösterilmemiş, DVD baskılarının satışa sunulmamış olması gerekiyor.

Kısa filmcilere festival desteği


Süresi 30 dakikayı aşmayan yapımların katılabileceği Kısa Film Yarışması’nda tür ayrımı yapılmıyor. Daha önce ulusal ya da uluslararası yarışmalara katılmış ya da bu yarışmalarda ödül almış olmak da yarışmaya katılmaya engel değil. Önceki festivallerde uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali çerçevesinde yarışmaya katılmış kısa filmler ise bu yılki yarışmada yer alamayacak.

Kısa film yapımını özendirmek, kısa filmciliğin gelişimine katkıda bulunmak, kısa film yapımcılarının sinema sektörü ile bütünleşmesini sağlamak amacıyla düzenlenen Kısa Film yarışmasında “En İyi Film” ödülü 10 bin TL olarak belirlendi.

Belgeselcilerin Antalya buluşması


Ulusal Belgesel Film dalında yarışmaya “yaratıcı belgesel” tanımına uygun sinema ürünleri katılabiliyor. Bu alan dışında kalan bilimsel belgesel, TV programı, tanıtım filmi vb. nitelikteki sinema sanatı sınırları içinde değerlendirilemeyecek filmler, yarışmaya kabul edilmiyor. Televizyon için hazırlanmış yaratıcı belgeseller ise yarışmaya katılabiliyor.

Yarışmanın amacı belgesel filmin önemini vurgulamak ve ülkemizde belgesel sinemanın gelişimine katkıda bulunmak olarak vurgulanıyor. Kısa filmde olduğu gibi belgesel dalında da daha önce ulusal ya da uluslararası yarışmalara katılmış ya da bu yarışmalardan ödül almış olmak katılmaya engel değil. Ancak daha önce Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali çerçevesinde bir yarışmaya katılmış olan filmler, Belgesel dalında da yarışmaya katılamıyor.

“En İyi Belgesel Film”e 15 bin TL, “En İyi İlk Belgesel”e 5 bin TL parasal ödül ve Altın Portakal heykeli verilecek.

Uluslararasında son başvuru 20 Ağustos


47’ncu Uluslararası Antalya Film Festivali kapsamında gerçekleştirilecek Uluslararası Film Yarışması için 20 Ağustos tarihinden önce başvurusu yapılan filmler ön değerlendirmeye alınacak. Ön değerlendirme sonucunda yarışacak filmler belirlenecek. Festival yönetimi, festivalin uluslararası boyutuna, film endüstrisinin atılımı, farklı kültürlerin kaynaşması, Türkiye’de sinema kültürünün gelişmesi açısından olduğu kadar Antalya’nın ve Türkiye’nin tanıtımı açısından da önem veriyor.

47’nci Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında düzenlenecek Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda birinci gelen film 330 bin TL ile ödüllendirilecek.

47’nci Festival’de En İyi Yönetmen ödülü 50 bin; En İyi Senaryo ödülü 30 bin, Enİyi Görüntü Yönetmeni 30 bin, En İyi Müzik ödülü 30 bin TL olarak belirlendi.

Portakal’da yeni düzenlemeler


Antalya Büyükşehir Belediyesi ve AKSAV Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın, film çekimini teşvik etmek ve telif hakları konusuna gösterilen özenin arttırılması amacıyla, yarışma yönetmeliğinde bazı düzenlemeler yapıldığını bildirdi.

Başkan Akaydın Altın Portakal ödüllerine “Antalya Teşvik Ödülü” adı altında bir ödülün daha eklendiğini söyledi. 47’nci Festival için 70 bin TL olarak belirlenen Antalya Teşvik Ödülü, En İyi Film Ödülü’nün sahibi olan yapımcının, ödülü aldığı yılı takiben 2 yıl içinde çekeceği yeni filminin bir bölümünü Antalya’da çekmesi halinde teşvik amacıyla verilecek.

Yeni düzenlemeye göre; Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması dalında “En İyi Film” ödülü alan filmin yapımcısına 330 bin TL’nin yarısı (165.000-TL) 31 Mart 2011 tarihinde ödenecek. Ödülün kalan yarısı (165.000-TL) ise, ‘yeni filmlerin yapımını teşvik etmek amacıyla’ yapımcının 2 yıl içinde yeni bir film çekmeye başlaması halinde ödenecek. En İyi Film ödülünün sahibi çektiği bu filmin bir bölümünü Antalya’nın simgesi olan mekanlarda çekerse 70 bin TL değerindeki Antalya Teşvik Ödülü’nün de sahibi olacak ve aldığı ödül tutarı 400 bin TL’ye ulaşacak.

Akçeli ödüllerin ödül sahiplerine ödenmesi için, eserle ilgili tüm yasal teliflerin, telif yasasında belirtilen hükümler doğrultusunda eser sahiplerine ödenmiş olması gerekiyor. Başkan Akaydın, yönetmen, özgün müzik bestecisi, senaryo ve diyalog yazarının da “sinema eserinin sahipleri” olduğunu vurgulayarak, bu düzenlemeye gidildiğini bildirdi.

Ödül kategorileri


47’nci festivalin yarışma kategorileri ve bu kategorilerde dereceye giren filmlere verilecek ödüller şu şekilde sıralanıyor:

En İyi Film 330.000 TL ve Altın Portakal heykeli
En İyi İlk Film 50.000 TL ve Altın Portakal heykeli
En İyi Yönetmen 50.000 TL ve Altın Portakal heykeli
En İyi Senaryo 30.000 TL ve Altın Portakal heykeli
En İyi Görüntü Yönetmeni 30.000 TL ve Altın Portakal heykeli
En İyi Müzik 30.000 TL ve Altın Portakal heykeli
En İyi Kadın Oyuncu Altın Portakal heykeli
En İyi Erkek Oyuncu Altın Portakal heykeli
En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Altın Portakal heykeli
En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Altın Portakal heykeli
En İyi Kurgu Altın Portakal heykeli
En İyi Sanat Yönetmeni Altın Portakal heykeli
Antalya Teşvik Ödülü 70.000 TL.
En İyi Kısa Film 10.000 TL Altın Portakal Heykeli
En İyi Belgesel Film 15.000 TL Altın Portakal Heykeli
En İyi İlk Belgesel Film 10.000 TL Altın Portakal Heykeli
En İyi Belgesel Film 15.000 TL Altın Portakal Heykeli
En İyi İlk Belgesel Film 5.000 TL Altın Portakal Heykeli
Behlül Dal Jüri Özel Ödülü Altın Portakal heykeli
Dr. Avni Tolunay Jüri Özel Ödülü
