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ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Halkın Portakalı geniş
katılımla ve heyecanla başladı.
Türkiye’nin en büyük sinema organizasyonlarından Altın Portakal Film Festivali kapsamında ilk kez geçen yıl düzenlenen Halkın Portakalı 15 Eylül’de başladı.

Halkın Portakalı, Antalya’nın ve Türkiye’nin gözbebeği olan ve 47 yıldır başarıyla süren Antalya Altın Portakal Film Festivali’ne yeni bir vizyon ve sıcaklık getirdi. Halkın Portakalı’nda Antalyalılar kendi sinema eserleriyle yarışıyor. Büyük bir heyecan ve katılımla başlayan Halkın Portakalı’na bu yıl Fener, Altındağ, Hurma, Çağlayan, Muratpaşa, Uluç, Bayındır, Varlık, Gürsu, Kaleiçi, Çamköy, Pınarbaşı mahallelerinden toplam 14 ekip katılıyor. Eğitimler 15 Eylül Çarşamba günü başladı.
Halkın Portakalı’na başvuran ekiplerin isimleri ise şöyle: “Anka, Ast, Deniz Yıldızı, Dolunay, Düz Kontak, Filmci Çocuk Harekatı, Grupmania, Kıssadan Hisse, Machuca, Nar, Seracılar, Okaliptüs Severler, Tesadüf, Karambol.”
Her mahalleden ve yaştan yarışmacıların meslekleri de çok geniş bir alana yayılıyor. Bu sene Halkın Portakalı’nda öğrenci, emekli memur, çiftçi, öğretmen, turizmci, bankacı, avukat, ev hanımı, sağlıkçı, spor eğitmeni, bilgisayar programcısı, biyolog, muhasebeci, eczacı, grafiker, iç mimar, heykeltıraş, pazarlamacı, müzisyen, seracı, modacı, çocuk gelişim uzmanı, hostes, işletmeci ve makine mühendisleri yarışacak. Eğitimlerinin ardından ekipler 29 Eylül 2010 tarihinde filmlerini çekmeye başlayacak. Bu tarihe kadar ekipler, AKM’de oyunculuk, senaryo yazma, sinematografi, yapım yönetim, çekim malzeme bilgisi gibi konularda eğitim almaya devam edecek. 
ANTALYALILAR SİNEMAYI ÇOK SEVDİ
Halkın Portakalı’nda mahallelerde oluşturulan amatör ekipler, önce usta isimlerden sinema eğitimi alıyor, sonra da dayanışma ve ekip ruhu anlayışıyla kendi filmlerini üretiyor. Yıllarca sürecek bir derinliğe sahip bu organizasyon ile Antalyalıların sinema izleyicisi olmanın ötesinde sinemanın mutfağıyla tanışmaları amaçlanıyor. Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın, geçen yıl olduğu gibi bu yıl da Halkın Portakalı filmlerinin jürisine başkanlık yapacak.
Halkın Portakalı’na katılacak ekiplerden bazılarının görüşleri ise şöyle:  
AST
Artık sıradan bir seyirci gibi film izleyemiyoruz. Halkın Portakalı'nın bize en büyük faydası bu olmuştur herhalde.Halkın Portakalı'nda aldığımız eğitim, bize sinema sanatının derinlikleri hakkında bazı ipuçları verdi. Bunların içinde en önemlisi (Ki bu bizim AST ailesi olarak tiyatro yaparken de gözettiğimiz en önemli konuların başında gelir) yaptığınız işin sorumluluğunu almak ve neden, nasıl sorularını asla akıldan çıkarmamak. Altın Portakal gibi ülkenin en uzun soluklu Film Festivali'nin düzenlendiği şehrimizde Antalya halkını da festivalin ve sinemanın bir parçası haline getirme düşüncesi ayrıca takdire değer. Hocalarımıza, Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne, harcadıkları emekten dolayı teşekkür ediyoruz. Yaşasın Sinema! Yaşasın Halkın Portakalı!
DÜZ KONTAK
Eğitimler başladıktan sonra yeni bir senaryo üzerinde çalışmaya başladık ve hocalarımız sayesinde çok kısa bir sürede bir senaryo yazmayı başardık. Böyle yararlı bir  organizasyonun tertiplenmesinde emeği geçen herkese sonsuz şükranlarımızı bildirir, sanatın halkla buluşmasını sağlayan böylesi güzel etkinliklerin devamını temenni ederiz. 
FİLMCİ ÇOCUK HAREKATI
Halkın Portakalı yıllardır hayal ettiğim (6 yaşımdan beri) şeyi gerçekleştiren organizasyon oldu. Başka hiçbir şehir sinemaya bu kadar önem vermiyor. Her seferinde arkadaşlarımla bir film çekmek. 
istedim ama başaramadım. Bu benim ilk filmim olacak. Bunun için Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne sonsuz teşekkürlerimi sunarım. Umarım filmimizi beğenirsiniz.

KISSADAN HİSSE
Halkın Portakalı çalışmalarında yaratıcılığın bir kez daha ön plana çıktığını ve bu çalışmaların devamı olduğu sürece bizden sonraki jenerasyonun ne kadar şanslı olabileceğini şimdiden görebiliyoruz. Bu organizasyon, kısa film yapma hayali olan birçok insana ön ayak olup, gelecek vaat edebilir. Her yaştan insanın hayallerini içine alan bu organizasyon, kişilerin duyuşsal ve bilişsel farkındalığının gelişimine de katkıda bulunuyor. Ayrıca grup çalışması olması ile de sosyal yönümüzü geliştirmiş bulunuyoruz.
MACHUCA 
Halkın Portakalı, sosyalleşmemizi ve yepyeni bilgiler edinmemizi sağlayan keyifli bir proje. Güzel Antalya’mıza bu değerli organizasyonu getiren Antalya Büyükşehir Belediyesine ve Halkın Portakalı ekibine teşekkürlerimizi, sevgilerimizi iletiyoruz.
NAR
Halkın Portakalı öncelikle amatör ruhları canlandırmada önemli bir yer teşkil ediyor.  Dalında profesyonel olan hocalarımızdan almış olduğumuz yönetmenlik, oyunculuk, senaryo yazımı gibi dersler sayesinde gelişmiş ve bu sektöre bakış açımız olumlu yönde değişmiştir. Bu projeyle bundan sonra yapacağımız filmler için önemli bir tohum atılmıştır.
TESADÜF
Her şeyin bu kadar ciddi bir şekilde yapılması bizi çok etkiledi ve sevindirdi. Burada aldığımız eğitimin çok faydalı olduğunu düşünüyoruz. Bize bu işin ciddiyetini öğrettikleri gibi içimize sinema sevgisini ve tutkusunu da koydukları için hocalarımıza ve bütün ekibe çok teşekkür ederiz. Bu bizim ilk projemiz ama son olmayacak. Bu projenin her yıl devam etmesini ve mümkünse eğitimlerin daha uzun süreyle yapılmasını isteriz. Bize bu imkanı veren Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Akaydın’a ve Halkın Portakalı ilgililerine çok teşekkür ederiz. 

Ayrıntılı bilgi için

www.halkinportakali.com
İletişim için: Basın ve Halkla İlişkiler Danışmanı Akgün KESKİN SAKARYA akeskin@antalya.bel.tr 0 242 249 54 80
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