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Altın Portakal 'Sınır'ları Aştı!

47. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali en yoğun günlerinden birini yaşadı. Festival Antalya kent sınırlarını aşarak Isparta ve Burdur’a taşındı, “Halkın Portakalı”nın galası yapıldı, galalar, söyleşiler ve paneller birbirini izledi…

Halkın Portakalı’nda Sona Doğru

Altın Portakal Film Festivali bünyesinde bu yıl ikincisi düzenlenen Halkın Portakalı Film Festivali’nin galası yapıldı. Galada, festivale katılan 14 filmin ekibine “teşekkür” plaketleri verildi ve dereceye giren ilk üç film ve ekibi açıklandı. Dr. Günseli Akaydın’ın jüri başkanlığında yapılan oylama sonucunda “Karambol”, “Dolunay” ve “ Kıssadan Hisse” gruplarının çektikleri filmler arasında birinci olacak ekip kapanış töreninde büyük ödülün sahibi olacak.
Altın Portakal 'Sınır'ları Aştı!

Altın Portakal Film Festivali, Antalya sınırlarını aşıp Isparta ve Burdur'a da taşındı. Festival artık sadece bir kentin değil, bölgenin festivali olma yolunda ilerliyor. Antalya Büyükşehir Belediyesi ve Antalya Kültür Sanat Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın, Türk sinemasının yeni ve eski kuşak oyuncularıyla Isparta ve Burdur'a çıkarma yaptı. Ispartalılar, kimini sinema filmlerinden, kimini dizi filmlerden tanıdığı oyunculara büyük ilgi gösterdi; sanatçılardan oluşan kortej kentte bayram havası estirdi.Eşref Kolçak, Süleyman Turan, Bulut Aras, Sümer Tilmaç, Engin Çağlar, Coşkun Göğen, Yakup Yavru, Begüm Kütük,  Fulya Zenginer, Ufuk Kaplan, Gülsen Tuncer, Uğur Tekin, Devrim Devlet,  dansçı Hasan Yalnızoğlu'nun da aralarında bulunduğu sanatçılar, öğle saatlerinde Antalya'dan Isparta Valiliği'ne geldi. Isparta Valisi Ali Haydar Öner ve eşinin, makamında, kentin sembolü olan güllerle ve mavi-sarı renkli papağan "Cabbar" ile karşıladığı sanatçılar, daha sonra Valilik önünde Ispartalılarla bir araya geldi. 

Kortejin yıldızı "Coşkun"

Buradan Isparta Belediyesi önüne gelen Başkan Akaydın ve sanatçıları, Mehter Takımı ve coşkulu bir kalabalık karşıladı. Festival için özel olarak hazırlanan römorklarla kortej halinde hareket eden sanatçılar, Mimar Sinan Caddesi'nin iki yanına sıralanmış Ispartalılara el salladı, imza dağıttı. Sanatçılar arasında en büyük ilgiyi, halk arasında "Tecavüzcü Coşkun" olarak bilinen Coşkun Göğen çekti. Göğen, vatandaşların kendisine yönelttiği hemen her fotoğraf makinesine öpücük verdi, şov yaptı. Alkışlar, tezahüratlar ve konfeti yağmuru arasında ilerleyen konvoya, havaya gülsuyu sıkan bir araç da güzergah boyunca eşlik etti. 

Sanatçılardan Gülbirlik'e ziyaret
Verilen yemek molasının ardından Başkan Akaydın ve sanatçılar, festival filmlerinin gösterildiği İyaşpark'ı ziyaret etti. Sanatçılar buradan dünyanın en büyük gül yağı üreticisi ve ihracatçısı olan Gülbirlik'e geçti. 

Demirel Külliyesi'ne ziyaret

Başkan ve sanatçılar son olarak 9. Cumhurbaşkanı Süleyman Demirel'in memleketi İslamköy'deki Demirel Külliyesi'ni ziyaret etti. Demirel'in çocukluğundan başlayarak 50 yıllık siyasi hayatına dair önemli belgelere ev sahipliği yapan külliyenin müze, galeri ve kütüphane bölümleri gezildi. İslamköylülerin ünlü konuklara gösterdiği ilgi görülmeye değerdi. Öğrencisinden yaşlısına İslamköylüler, sanatçıları alkış yağmuruna tuttu, onlarla sohbet etti, bol bol fotoğraf çektirdi. Özellikle, "Küçük Kadınlar" dizisinde oynayan Fulya Zenginer'in çevresinden öğrenciler eksik olmadı. 

Daha sonra Demokrasi ve Kalkınma Müzesi'nde Demirel belgeseli gösterildi. Gösterim öncesi bir sunum yapan Başkan Akaydın, "Çok etkilendim. Burada böyle bir zenginlikle karşılaşacağımı bilmiyordum. Burada Cumhuriyet'in son 50 yılı görülebilir" diye konuştu. Gösterime, Süleyman Demirel'in kardeşi Şevket Demirel de katıldı.Külliyede 46 bin adet kitap, yurtiçi ve yurtdışından verilmiş 7 bin adet hediyelik eşya, 120 bin adet fotoğraf, 500 parçalık giysi koleksiyonu, 6 milyon belge bulunuyor.

Burdur'da Edip Akbayram rüzgarı

Altın Portakal'ın Burdur ayağında ise sinemanın yanı sıra müzik rüzgarı da esiyor. Sanatçı Edip Akbayram, Pazar Yeri'nde halka açık konser verdi. Burdurluların büyük ilgi gösterdiği ve şarkıları hep bir ağızdan söylediği konsere, Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Akaydın da katıldı. Konserde ayrıca Burdur Belediye Başkanı Sebahattin Akkaya, Başsavcı Ali Nevzat Açıkgöz ile kentin üst düzey yetkilileri izledi.

BAKA Etkinlikleri 

Isparta-Burdur bölgesinde yapılan etkinlikler çerçevesinde; yarışma ve özel gösterim filmlerinden oluşan film gösterimleri, açık hava sinemaları, paneller, söyleşiler, Batı Akdeniz Kalkınma Ajansı (BAKA) coğrafyasında film çekimleri, BAKA platolarında atölye çalışmaları yapıldı. BAKA etkinlikleriyle, bölgedeki farklı doğal platoların tanıtımının etkin hale getirilmesi de amaçlanıyor.

Galalar…
“Zehir” Gibi Bir Film...

Ulusal Uzun Metraj Yarışması filmlerinden “Zefir”in Türkiye’deki ilk gösterimi Altın Portakal’da yapıldı. Galaya oyuncular Selma Uzunlar, Vahide Gördüm, Sevinç Baş, Rüştü Baş, filmin kurgusunu yapan yönetmenin kardeşi Belma Baş katıldı.Yönetmen Belma Baş’ın annesi ve babasının da oynadığı film izleyiciden özellikle Doğu Karadeniz Dağlarındaki görüntüleri ile büyük övgü aldı. Film annesinin terk ettiği Zefir’in öyküsünü anlatıyor. Zefir rolüyle karşımıza çıkan genç oyuncu Şeyma Uzunlar ilk uzun metraj filminin galasında çok heyecanlı olduğunu söyledi. Anne Vahide Gördüm filmde karşılaştığı en büyük zorluğun ilk kez kamera karşısına geçen oyuncuların doğallığını yakalayabilmek olduğunu kaydetti. Anne olduğu için rolün içine girmekte zorlanmadığını, filmdeki sert anne karakterini anlamaya çalıştığını ifade etti.Yönetmen Belma Baş filmde ailesini oynatmak konusunda Nuri Bilge Ceylan’dan esinlendiğini söyledi. Zefir’in “batı rüzgarı” demek olduğunu açıklayan yönetmen küçük ve kırılgan bir kız çocuğunu en güzel bu ismin anlatacağını düşündüğünü belirtti. 

Gölgeler, Suretler, Kıbrıs...

Derviş Zaim’in merakla beklenen “ Gölgeler ve Suretler” filminin Altın Portaka galası izleyicilerin yoğun ilgisiyle yapıldı. Film gösterimi sonrası yapılan galaya, yönetmen Derviş Zaim,oyuncular Popi Avraam, Pantelis Antonas, Settar Tanrıöğen, Erol Refikoğlu, Osman Alkaş ile uygulayıcı yapımcı Emre Oskay katıldı. Cenneti Beklerken ve Nokta filmleriyle başladığı üçlemesini tamamlayan Derviş Zaim, ‘Gölgeler ve Suretler’de gölge figürleri Karagöz ve Hacivat’la karşımıza çıkıyor. Film izleyiciyi “komşunun komşuyu vurduğu” 1963 Kıbrıs olaylarına götürüyor. Zaim, filmin Rum oyuncularının her gün çekimler için Kıbrıs’ın kuzeyine geçtiklerini, filmde oynayarak büyük özveri gösterdiklerini söyledi ve “Onlar birer kahraman” diye konuştu. Rum oyunculardan Popi Avraam ise “filmde oynamaya nasıl cesaret ettiniz” sorusunu “2 seçeneğiniz vardır, ya susmayı ya da haykırmayı seçersiniz, ben haykırmayı seçtim” diye yanıtladı.Filmi Kıbrıs Rumlarına ve Türklerine mesafe alarak yazmaya çalıştığını söyleyen Zaim senaryo editörünün Yunan asıllı olduğunu vurguladı. 
Altın Portakal’da “Ateşkes”

47. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin uluslararası uzun metraj film yarışmasında Alman yönetmen Lancelot Von Naso’nun  ‘Ateşkes’(Ceasefire) filminin galası yapıldı.

Migros AVM Cinebonus sinemasında yapılan galayı uluslararası jüri üyelerinin yanı sıra genç ağırlıklı bir izleyici kitlesi izledi.

Felluce dramını savaş muhabirlerinin ve yardım gönüllülerinin gözünden anlatan film güvenlik gerekçesiyle Irak yerine Fas’ta çekildi. Hem yönetmenin ilk filmi hem de Irak savaşına ilişkin ilk Alman filmi olan 'Ateşkes' savaşın yarattığı insani yıkım ve trajedileri beyaz perdeye taşıyor.

Üç Film Bir Yönetmen, Üç Yönetmen Bir Film

Dünya sinema tarihinde ilk defa denenen bir proje Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde sinema seyircisiyle buluştu.

Yapımcı-yönetmen Deniz Yayın’ın Halide Edip Adıvar’ın romanından 1949 yılında Lütfi Akad, 1964 yılında Orhan Aksoy ve 1973 yılında Halit Refiğ tarafından sinemaya uyarlanan ‘Vurun Kahpeye’yi yeniden kolajlayarak oluşturduğu ‘Filmin Yaşı Yok – Vurun Kahpeye IV – Her Dem Taze Kolaj’ adlı projesinin gösterimi AKM Perge Salonu’nda yapıldı. 

1949 yılında çekilen Sezer Sezin’li ilk versiyonuyla başlayan, Hülya Koçyiğit’in rol aldığı ikinci filmin siyah beyaz görüntülerinin ardından Hale Soygazi’nin rol aldığı 1973 tarihli son versiyonuyla kolajlanan Vurun Kahpeye IV  konu bütünlüğü korunarak sanatseverlere sunulmuş oldu.

Gökkuşağının Yankıları Sürüyor

Migros Alışveriş Merkezi’nde uluslar arası film galaları devam ediyor. Bahman Ghobadi ve Saadet Işıl Atasoy’un aralarında bulunduğu uluslar arası uzun metraj film jürisi, Hong Kong’lu yönetmen Alex Law’ın "Gökkuşağının Yankısı’’ adlı filmi izledi.1960’lı yılların  Hong Kong'unu bir çocuğun gözlerinden tasvir eden film, bir ailenin düşlerle zenginleşmiş basit yaşamını konu ediniyor. Filmin ardından Deniz Ziya Temeltaş, yapımcı Mabel Cineug’un katılımıyla söyleşi gerçekleştirdi.
Paneller..
Düşman kardeşler mi?

“Sinema ve Televizyon Birbirine Alternatif mi Yoksa Birbirini Besleyen İki Olgu mu?” paneli Akdeniz Üniversitesi’nde gerçekleşti. Panelin moderatörlüğünü üstlenen Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr. Sevilay Çelenk yeni iletişim araçlarının eskilerin alanını geliştirdiğini, televizyonun sinemayı beslediğini kaydetti. 

Başta “Yılanların Öcü” olmak üzere pek çok toplumsal gerçekçi filme imza atan yönetmen Şerif Gören, TV dizileri ile sinemanın aynı altyapıyı ve aynı üretim araçlarını kullandığını, televizyonla ileriye taşınan teknolojinin sinemada da kullanıldığını ifade etti. 
Festivalde son filmi “Hayda Bre” Ulusal Uzun Metraj kategorisinde yarışan yönetmen Orhan Oğuz da televizyonun özellikle oyuncu yetiştirmek anlamında sinemayı beslediği görüşünde. Yapımcı Şükrü Avşar sinemanın televizyonun imkanlarından faydalandığını söyledi. Pek çok yönetmenin televizyondan kazandığı kaynakları sinemaya aktardığına dikkat çekti. “TV sinema birbirine muhtaçtır, çünkü aynı yerden beslenirler” diye konuştu. 
Festivallerin Sponsor Sorunu Tartışıldı

Antalya Ticaret ve Sanayi Odası “Film Festivalleri ve Markalarla Stratejik İşbirliği” temasını işleyen panele ev sahipliği yaptı. Moderatörlüğünü sinema yazarı Aylin Sayın yaptığı panele, ATSO Başkanı  Çetin Osman Budak, marka danışmanı Güven Borça , Anadolu Üniversitesi, Halkla İlişkiler ve Reklamcılık Bölümünden  Doç. Dr. Ayhan Yılmaz ve Prof. Dr. Metin İnceoğlu katıldı.

ATSO  Başkanı Çetin Osman Budak açılış konuşmasında, “Biz ATSO olarak 4 yıllık çalışma programımızın bir bölümünü markaya ayırdık. Marka etkinlikleri kapsamında ‘Antalya’ markasını öne çıkarıyoruz. Sponsor konusu önemli bir konu. Firmalar genelde futbol ve basketbol takımlarına destek oluyor dolayısıyla festivaller sponsorsuz kalıyor.” dedi. Prof.Dr. Metin İnceoğlu ise, “Çağımız imaj çağıdır ve imaj savaşı yapılıyor. Bu savaşta önemli bir konumda olmak zorundasınız. Bu konumu elde edebilmek için festivaller önemli  fırsat kaynağıdır.”diye konuştu.Türkiye ve dünyada yapılan sinema festivallerinin, markalarla işbirliği örnekleri verilerek,  bu işbirliklerinin sinema sanatına ve iş dünyasına olumlu ve olumsuz etkileri tartışıldı.

Altın Portakal’da “Ortaklık” Görüşmeleri!

Ramada Plaza Otel önemli bir panele ev sahipliği yaptı. ‘Ortak Yapım Stratejileri 2: Avrupa ve Amerika’daki Fırsatlar’ başlıklı panel FİYAB’ın katkılarıyla gerçekleştirildi.

Panele, Amerika’dan yapımcı Mark Earl Burman ve yapımcı-yönetmen Tom Malloy, Avrupa’dan İngiltere Film Konseyi Uluslararası Strateji ve Ortak Yapım Departmanı Üst Düzey Yöneticisi Isabel Davis, Macar Ulusal Film Fonu İletişim ve Basın Bölümü Başkanı Kata Olah, Türkiye’den Avrupa Konseyi Sinema Fonu Eurimages’in Türkiye temsilcisi Mehmet Demirhan, yapımcı Hamdi Döker, ASD Başkanı Ahmet Boyacıoğlu panelist olarak katıldı. Yönetmenlerin, yapımcıların ilgiyle izlediği panel, uluslararası sinema sektörünün yaratılması, ortak film yapımlarını teşvik etmek için gereken etkenler ekseninde oldukça yoğun geçti. 

Finans İçin; İyi Senaryo + İyi Ekip  

Türkiye'den, Avrupa'dan ve Amerika'dan panele katılan başarılı yapımcılar bir filmin kendine iyi finansman bulabilmesi için öncelikle iyi bir senaryo ve uzman bir ekiple hareket etmesi gerektiğini dile getirdi. Sanat amaçlı filmlerin popüler film sektörüne nazaran şansının daha az olduğunda da hem fikir olan yapımcılar, bir ülkeyle başka bir ülkenin ortak yapımlar ortaya çıkarabilmesi için öncelikle ülkede sinema alt yapısının hazır olması ve hükümetten destek alabilmesi gerektiğini vurguladılar.                                                                                                                                  
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