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DÜNYA’NIN EN ÇOK KİŞİYE ULAŞAN FESTİVALİ “ART BY CHANCE” İÇİN KATILIMLAR BAŞLADI
Şehirlerin hızlı akan hayatına tesadüfi olarak renk katmak ve insanları şaşırtmak amacıyla hayata geçirilen “Art By Chance” Ultra Kısa Film Festivali için katılımlar başladı. 

ART BY CHANCE 2010 için harekete geçme zamanı

20 ülkede* ve 100’ü aşkın şehirde yüz milyonlara ulaşmayı hedefleyen “Art By Chance” için katılımlar başladı. Dünyanın birçok ülkesinden sanatçıların ürettiği filmlerden yapılacak seçkiler, Mayıs ayı boyunca halka açık alanlarda bulunan yaklaşık 10.000 adet dijital ekranda gösterime girecek. (*Türkiye, Belçika, Fransa, Kanada, Almanya, Yunanistan, Hindistan, Endonezya, Portekiz, Katar, İngiltere, ABD... Ülkeler eklenecek.)

Zamana karşı yarışan filmler

ART BY CHANCE 2010'un teması ‘ZAMAN’. Kurmaca, belgesel, animasyon ve video art‘ın her örneğine açık olan festivalde katılımcılardan zaman kavramını 30 sn’de işlemeleri bekleniyor.
Metroda, alışveriş merkezinde, sokakta ansızın sanatla buluşma

Şehrin dört bir yanına yayılmış dijital ekranlarda hayat bulan ART BY CHANCE, insanların günlük yolculuklarında karşılarına ansızın çıkarak ve zengin içeriğiyle monotonu kırarak dikkatleri üzerine toplayacak. 

Yükselen trend: Digital Signage
ART BY CHANCE, outdoor reklam mecrasının son yıllarda artan bir trend olan digital signage formatına geçmesinin bir ürünü. Geçtiğimiz sene 13 ülke, 70 şehirde yaklaşık 8.000 dijital ekranda yayınlanan ve büyük ilgi gören festival, digital signage teknolojisini kullanarak halkı sanatla buluşturmak adına tüm dünyada bir ilke imza attı. ART BY CHANCE'in Türkiye partneri Next Generation Media, metro, AVM'ler ve havalimanlarında bulunan 500'den fazla ekranıyla toplam 7 şehirde halkı sanatla buluşturmaya destek veriyor ve Türkiye'de bu alanda bir ilki gerçekleştiriyor.

Art by Chance 2010 - Arka planda olanlar
Jüri'ye Türkiye'den kim eklendi?

ART BY CHANCE 2010 jürisine Türkiye'den bir isim katıldı. Hollandalı felsefeci Douwe Draaisma, Power to Pixel'in yaratıcısı Liz Rosenthal, Amsterdam Stedelijk Müzesi küratörü Bart Rutten ve Thomson Reuters digital signage ürün müdürü Christopher Burtt'ten oluşan jüriye sıradışı oyunlarıyla tanınan, son zamanlarda "Bomba" adlı 15 dk'lık oyunuyla gündemde olan yazar ve yönetmen Berkun Oya katıldı. 

ART BY CHANCE Hillside ekranlarında 
Geçtiğimiz sene de festivale destek veren Hillside, 2010 yılında da ekranlarında Art by Chance'i gösteriyor. Hillside üyeleri, Etiler, Trio ve İstinye merkezlerindeki toplam 24 ekranda Art by Chance filmleriyle karşılaşabilecekler.

Festival için son katılım: Mart’ın Son Cuması! (26 MART 2010)
Katılım ve ayrıntılı bilgi için lütfen turkey.artbychance.org adresini ziyaret edin. 
Daha fazla bilgi ve sorular için: showhow – Alev Ertem – 0535 288 16 76 – alev@showhow.com.tr
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Gösterim Sponsoru:
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