ORGANİZASYON EKİBİ ÇANAKKALE’DE

Çalışmalarına aralıksız devam edilen ve 15 - 19 Eylül 2010 tarihleri arasında Çanakkale’de yapılacak olan 1. Çanakkale Troia Film Festivali’ne Türkiye’nin en önemli organizasyon firmalarından FYM CREATİVE GROUP’un sihirli eli değiyor. Antalya Altın Portakal, Adana Altın Koza, İzmir Üniversiad basta olmak üzere birçok büyük etkinliğe imza atan FYM CREATİVE GROUP 1. Çanakkale Troia Film Festivali’nin tüm organizasyonunu düzenlemek için Çanakkale’de mekânları inceledi. 
Çanakkale Troia Film Festivali organizasyon sorumlusu ve FYM CREATİVE GROUP Yönetim Kurulu Başkanı Yavuz Özdel, “Çanakkale tarihi ve kültürel açıdan çok önemli topraklarımızın başında geliyor. Burada, 15 - 19 Eylül tarihleri arasında çok konuşulacak ve etkili organizasyonlara imza atmak için geldik. Çanakkale’nin birçok noktasına etkinlikler ve aktiviteler yerleştireceğiz. Yıllardır çok büyük organizasyonlara imza atan firmayız. Çanakkale Troia Film Festivali’ni de aynı diğer festivaller de gösterdiğimiz özen ve itina ile gerçekleştireceğiz.” dedi.

FESTİVAL PROGRAMI AÇIKLANIYOR
FYM CREATİVE GROUP firma yetkilileri, Çanakkale Troia Film Festivali’nin organizasyonu için dün Çanakkale’de tarihi ve kültürel mekânları inceledi. 
FYM Creative Group Başkanı Yavuz Özdel, “Troia Film Festival yönetimi ile bu hafta yapacağımız anlaşmanın ardından Film Festivalinin 5 günlük etkinlik programını bu hafta açıklayacağız. Dolu dolu bir film festivali olması için çalışacağız.” dedi. 
FESTİVAL REKLAMLARI GENCO DEMİRER’E AİT
Öte yandan FYM CREATIVE GROUP Creative Director'ü Genco Demirer tarafından yeniden elden geçirilen Çanakkale Troia Film Festivali’nin logosu, afişi değişti. Demirer ise şunları söyledi, “Film Festivalinin tüm reklâm, afiş kurumsal kimlik çalışmalarına daha sade bir yaklaşım getirdik. Yakında televizyon tanıtımları için reklâm çekimine başlıyoruz. Festivalin eksiksiz olması için çalışacağız.”
FYM CREATIVE GROUP KİMDİR

1990 yılında kurulan Fym Creative Group, aldığı işi her yönüyle kendi bünyesinde çözebilme kapasitesine sahip sektörün en köklü ve en tecrübeli firmalarından biridir.
Fym Creative Group, işine tutkun profesyonel bir kadroyla hizmet veren, gerçekleştirdiği her organizasyona sanatsal bir bakış açısıyla yaklaşarak, Türkiye’nin imajına uygun nitelikte bir çalışma sunmaya özen gösterir.
Tanıtım organizasyonları, incentive, kongre ve toplantı organizasyonları, ürün lansmanları, fabrika açılışları, sosyal sorumluluk projeleri, çeşitli ödül törenleri, genel sanat yönetmenliği ile dekor tasarım ve uygulama alanlarında faaliyet gösterir.
Universiade İzmir Açılış ve Kapanış Şov Organizasyonu, 40., 41., 42. 43. Altın Portakal Film Festivali Organizasyonu, Adana Altın Koza Film Festivali Organizasyonu, Türkiye Sinema Vakfı / Garanti Bankası Çocuk Film Festivali, Çevre Filmleri Festivali -Türsak işbirliği ile Kısa Film Festivali - Türsak işbirliği ile yapmış, Türkiye’nin ileri gelen kurumsal şirketleri ile sayısız organizasyon yapmıştır.
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