OYUNCULAR ELAZIĞ’DA MAHKUMLARLA BULUŞTU!
Bu yıl Elazığ'da 3.sü düzenlenen Çayda Çıra Film Festivali tüm hızıyla sürüyor. Ünlü oyuncuların ve ulusal basının katılımıyla devam eden festivalde, film gösterimlerinin yanı sıra birbirinden önemli etkinlikler de gerçekleştiriliyor. 
Festivalde toplam gösterilecek olan 14 filmi dönüşümlü olarak sinema severlerin gösterimine sunan festival, misafirleri her gün bir ilçeye kültür gezisiyle de ağırlıyor. Geçtiğimiz yıl gibi bu yılda Elazığ E tipi Ceza ve İnfaz Kurumu’ndaki mahkumlarla oyuncuları bir araya getiren festival organizasyonu daha sonra onları oyuncularla bir söyleşide buluşturdu. Söyleşi sırasında yoğun bir ilgiyle karşılanan oyunculara sorulan en ilginç soru “Siz buradasınız ama, Kurtlar Vadisi ekibi nerde. Onlar Elazığlılar ama buraya neden gelmediler?” idi. 
Atıl İnaç'ın yönettiği ve yabancı film festivallerinde önemli ödüller alan “Büyük Oyun”un başrol oyuncusu üç kardeş Serdal, Serkan ve Suzan Genç, film gösteriminden önce yaptıkları söyleşide daha sonra mahkumlarla birlikte filmi izlediler. Gösterim sonrası mahkumlar daha sonra konuklarını kendi yaptıkları el emeği, saat, küçük bir sandık, minyatür bağlama ve tespih hediye ettiler.

