Dağ Kültürü Derneği’nin Yeni Merkezi Açılıyor

Dağ Kültürü Derneği yeni merkezinin açılışını yapıyor…

Dağ Kültürü Derneği’nin yeni merkezi 

Pusula Sanat Merkezi açılıyor…

Türkiye’de beş yıldır Dağ Filmleri Festivali’ni düzenleyen, doğa sevgisini spor ve kültürel etkinliklerle harmanlayan Dağ Kültürü Derneği’nin yeni merkezi olarak faaliyete başlayacak Pusula Sanat Merkezi törenle ve belgesel film gösterileriyle 18 Aralık 2010 Cumartesi günü açılıyor.
Ülkemizdeki doğa kültürünü geliştirmek amacıyla kurulan Dağ Kültürü Derneği, tüm doğa severlerin katılımıyla Harbiye’deki yeni dernek merkezi Pusula Sanat Merkezi’nin açılışında buluşmayı planlıyoruz. Açılış kokteylinin ardından yönetmenliğini Rüya Arzu Köksal’ın yaptığı ve 47. Antalya Altın Portakal Film Festivali “Jüri Özel Ödülü” kazanan Ordu’da Bir Argonot isimli filmin gösterimi yapılacak.
Dağ Kültürü Derneği için bu önemli günde siz değerli basın mensuplarını da aramızda görmeyi arzu ediyoruz. 
Saygılarımızla
Dağ Kültürü Derneği

Konu  

: Dağ Kültürü Derneği Açılış Töreni

Tarih   

: 18 Aralık 2010 Cumartesi 

Saat    

: 17.00 – 20.00

Yer      

: Pusula Sanat, Papa Roncalli sok No: 118A, Harbiye, İstanbul (Kroki ekte)

Program        
: 17.30 Kokteyl

  

  17.45 Belgesel Film Gösterimi - “Ordu’da bir Argonot - 72’ ”

Basın bülteni bilgi için: 

Önder KİREMİTÇİ - Denove PR – onder@denovepr.com - (532) 425 45 63

Web Sitesi
: www.dkd.org.tr 

DAĞ KÜLTÜRÜ DERNEĞİ, dağ ve doğa eksenli kültür ve sanat hayatını zenginleştirmek ve bu alanlarda yapılan çalışmalara destek vermek amacıyla Eylül 2009 ‘ da kuruldu. Aralık 2009’da Fransa’da Türkiye mevsimi etkinlikleri kapsamında Autrans dağ ve macera filmleri festivaline katılarak etkinlikler düzenledi. 

Dernek çalışma alanındaki, kültür ve sanat üretiminin arttırılarak bu alanda toplumsal hafızanın oluşturulmasına yönelik arşiv çalışmaları ve organizasyonlar düzenleyecek. DKD, Dağ filmleri festivalinin yanı sıra “Doğa Kütüphanesi”, film ve fotoğraf atölyeleri gibi etkinliklerle tüm doğaseverleri buluşturacak bir paylaşım ortamı yaratmayı ve kültür hayatımızda önemli bir boşluğu doldurmayı hedefliyor.

