Worm & Kultprom sunar:

DUTCH PUNCH FESTİVALİ
04 - 07 Kasım 2010, İstanbul
Dutch Punch Festivali, İstanbullu sanatseverleri Hollanda Rotterdam’ın baş döndürücü, bağımsız, deneysel sinema ve müzik sahnesinin boksörleriyle ringe çıkmaya davet ediyor. Tam anlamıyla nakavt edici bir program olması için Rotterdamlı müzisyen, sanatçı ve film yapımcıları arasından çeşitli siklet ve disiplinlerde hükümranlıklarını hâlâ sürdüren şampiyonları seçtik. Amacımız sadece onları tanıtmak değil, aynı zamanda İstanbul ve Rotterdam’ın heyecan verici çeşitlilikteki sanat toplulukları arasında değişimler ve ortaklıklar başlatmayı hedefliyoruz.

WORM, İstanbul’da Dutch Punch’ın düzenlenmesi için, daha önce Rusya ve Ukrayna’nın çeşitli şehirlerinde gerçekleştirilen Duch Punch Festival serilerinin öncüsü, Rotterdam merkezli Kultprom’un saflarına katıldı.

WORM, müzik, film ve yeni medya çalışmaları ile film gösterimlerinin yapıldığı Rotterdam menşeli bir sanatçılar kollektifi, bir buluşma yeri. Punk, dada, fluxus, durumculuk ve fütürizm akımlarından esinlenen WORM, atalarından miras aldığı ‘kendin yap’ felsefesiyle aşırı faydacılığı birleştirerek çok güçlü bir organizasyon haline dönüştü. WORM, film, radyo, konserler, performanslar, web projeleri, donanım, cd ve 7/24 web istasyonu sunarken, açık kaynağa, geri dönüştürülmüş malzemeye, tasarım ve geri dönüşümün birlikteliği’ne (superuse), ciddiyet’e ve eğlence’ye odaklanıyor.

Kultprom ve WORM, Dutch Punch’ın gerçekleşmesi için Bant Dergisi’nden James Hakan Dedeoğlu’yla birlikte çalışıyor. Festivalin müzik ayağının durakları Peyote, Bronx ve Arka Oda olurken Pera Müzesi film programının merkezi olacak. Aşağıda program hakkında daha detaylı bilgiye ulaşabilirsiniz.

Dutch Punch Gemeente Rotterdam tarafından desteklenmiştir.
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KULTPROM: 

Natasha Padabed: 

natasha@morezvukov.nl
http://dutchpunch.kultprom.org/ 

WORM 

Sascha Roth

sascha@wormweb.nl
http://www.wormweb.nl/
http://www.myspace.com/worm_rotterdam
MUNCHI

Hollanda’da moombahton’un (temelde çarpıtılmış reggaeton gibi tınlayan yavaşlatılmış Dutch House) tanınmasını tek başına sağlayan, Rotterdam’ın yarı Dominik yarı Hollanda’lı bu harika çocuğu, kendi jenerasyonunun en yetenekli ve en üretken basshead’lerinden. Munchi çeşitli fanzin ve bloglardan (The Fader gibi) bol bol övgü toplarken Diplo gibi yıldızlar tarafından da çalınmaya devam ediyor.

http://soundcloud.com/munchi_productions
http://www.youtube.com/user/MnchiProductions
http://munchiproductions.blogspot.com/
COOLHAVEN

İki üyesinin WORM ve başka kültürel projelerde de yer aldığı Coolhaven, sampling, loop, delay ve elektroniği harmanlayarak oluşturduğu özgün bir karışımla, canlı video ve kendi yaptığı filmlerle, doğaçlama kompozisyonlarla, akustik enstrümanlarla çaldığı folkumsu melodilerle, söylediği değişik küçük şarkılarla, ‘Sprechgesang’ ve anlattığı gerçeküstü acıklı hikayelerle sıradışı bir performans sergiliyor. 

http://www.coolhaven.nl
http://www.myspace.com/coolhaven
MACHINEFABRIEK

Machinefabriek’in yaptığı elektronik müzik, drone’dan melodika kullandığı şarkılara ve klasik ambient’tan harsh feedback noise’a uzanan bir çeşitlilik gösteriyor. Wire Dergisi tarafından deneysel müzikle uğraşan yeni müzisyenlerin en ilginçlerinden biri olarak gösterilen Rutger, çeşitli ses tasarımları ve işlenmiş oyuncak enstrümanlarıyla yarattığı karışımlarla, gitar ve yerel aletler çalarak, müzikal dilinin temeliyle dinleyici büyülüyor. Her ne kadar Fennesz, Merzbow, BJ Nilsen ve Tim Hecker gibi sanatçılardan etkilense de, Rutger her zaman özgünlük arayışında.

http://www.machinefabriek.nu
http://www.myspace.com/machinefabriek
ENI-LESS

Tanınmış bir beatcreator ve turntablist olan Eni-Less’in geniş bir dinleyici kitlesi için değişik janr’ları füzyonlaması en güçlü özelliklerinden. Solo kariyerinin yanı sıra, aynı zamanda Redrum Squad adlı bir prodüksiyon takımının ve Redrum Recordz adlı bağımsız bir plak şirketinin de kurucusu Eni-Less. Bunların dışında Enio, dj workshop’ları, resim sergileri ve dersleri düzenlemekle birlikte, turntable’a odaklanan, uluslararası alanda büyük beğeni kazanmış prodüktörlerin ve turntablist’lerin performanslarını içeren National Phonographic Festival’in de kuratörü.

http://www.redrumrecordz.com/
http://www.myspace.com/eniless
STÖMA

Drum&bass performans grubu olan Stöma’nın doğaçlama sınırında gezen şovları her zaman çarpıcı ve enerjik. Davulda Wouter van Wijk, basta ve vokalde Bruno Xavier Ferro da Silva ve turntable’da eNi-LesS, Rotterdam alternatif sahnesinin tanınmış müzisyenlerinden.

http://www.myspace.com/st0ma
HEINZ KARLHAUSEN & THE DIATONICS

Daniele Martini - tenor sax, ses / Gonçalo Almeida – kontrbas, efektler/ Friso van Wijck – davul 

Heinz Karlhausen’in yaptığı yoğun crossover müzik her ne kadar etiketlenmeye meydan okusa da jazzcore, doğaçlama ve bant manipülasyonu arasında sınıflandırılabilir. Rotterdam menşeli Portekiz, İtalyan ve Hollanda’lı üçlüden ani tempo ve stil değişiklikleri, busy drumming, şiddetli ve tekrarlayan groove’lar dinlemeye hazırlıklı olun.

http://www.myspace.com/hkdiatonics
EKLIN

Umut vadeden bir beşliden oluşan Eklin, geleneksel grup anlayışıyla oluşturdukları şarkıları akıldan çıkmayacak, karanlık fakat tuhaf bir şekilde tanıdık ve şaşırtıcı modernlikte kolajlara dönüştürüyor. Neu’, Cocteau Twins, Jah Wobble ve Gang Gang Dance arasında bir yerde duruyorlar.

http://www.myspace.com/eklin
LUKAS SIMONIS

Hollanda deneysel müzik sahnesinde 30 yıllık bir kariyere sahip olan Lukas Simonis, Rotterdam Jazzbunker’ın underground müzik sahnesinde organizasyonel çalışmalarla ilgilenirken, 80’lerin noise rock ve endüstriyel müzik janr’larında bir çalgıcı ve müzikal aktivist olarak doğaçlamanın raydan çıkmaya hazır dünyasını keşfetti. Simonis, Coolhaven’a katılmadan ve solo doğaçlama set’lerine başlamadan önce, Dull Schicksal, Trespassers W ve Morzelpronk gibi grupların itici güçlerinden biriydi. 

http://www.xs4all.nl/~lukas/
http://www.myspace.com/lukassimonis

FILM PROGRAM

WORM ve Uluslararası Rotterdam Film Festivali film programcısı Peter Taylor tarafından derlendi - Rotterdam orjinli sanatçılar ve TIM LEYENDEKKER ve BART VEGTER gibi deneysel film yapımcıları ile WORM filmwerkplaats’tan JOOST VAN VEEN ve ESTHER URLUS yapımlarının zengin bir kombinasyonundan oluşan bir film gösterimi yapılacaktır.

DUTCH PUNCH - PROGRAM
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4 KASIM Perşembe 2010: 

PERA MÜZESİ

Meşrutiyet Caddesi, No. 65, 34443, Tepebaşı, Beyoğlu, İstanbul

Tel. + 90 212 334 99 00

http://www.peramuzesi.org.tr/

Program: Daha sonra duyurulacaktır.
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5 KASIM CUMA, 2010: 

PEYOTE

Hüseyinağa Mahallesi, Kameriye Sokak, 4, İstanbul, Turkey
+90 (0)212 251 4398

http://www.peyote.com.tr/v2/
Kapı açılış: 22:00

Başlama saati (Canlı): 23:30 

Bitiş: 04:00

Line up:

1. EKLIN

2. HEINZ KARLHAUSEN & THE DIATONICS

3. ENI-LESS
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6 KASIM Cumartesi, 2010: 

BRONX

B. Terkos Çıkmazı, No: 8/1, İstanbul
+90 (0)531 384 80 80

http://www2.bronxpisahne.com/
Kapı açılış: 21:00

Bitiş: 01:00

Line up: 

1. STÖMA

2. COOLHAVEN

3. MUNCHI
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7 KASIM Pazar, 2010:   

ARKA ODA

Kadife Sokak, No: 18/A, Kadıköy, İstanbul

+90 (0)216 418 0277

http://www.arkaoda.com/eng/

Kapı açılış: 20:00

Line up: 

1. LUKAS SIMONIS 

2. MACHINEFABRIEK

+ DJ SAXIXA

