
16. GEZİCİ FESTİVAL 2 ARALIK'TA BAŞLIYOR

Ankara Sinema Derneği tarafından T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Artvin Valiliği, Artvin Belediyesi ve Ordu Valiliği'nin katkılarıyla düzenlediği 16. Gezici Festival, 02 Aralık Perşembe akşamı saat 20:00'de Ankara'da Kızılay Büyülü Fener Sineması'nda yapılacak Açılış Töreni ile başlıyor. 

Oyuncu Derya Alabora'nın sunuculuğunu yapacağı gecede Festival'in programı tanıtılacak ve destekçilere teşekkür edilecek. 

Geceye bakanlar, büyükelçi temsilcilerinin yanı sıra; Masumiyet, Üçüncü Sayfa, Kıskanmak filmlerinin yönetmeni Zeki Demirkubuz, Kurtlar Vadisi'nde oynadığı Şemo rolüyle geniş kitlelerce tanınan, bu yıl Saç filmiyle Antalya Film Festivali'nden En İyi Erkek Oyuncu Ödülü'nü alan Ayberk Pekcan, Ali'nin Sekiz Günü, Nokta filmleri ve Kardelen, Ömre Bedel televizyon dizilerinden de tanıdığımız Begüm Birgören, Neredesin Firuze, Mutluluk, Zincirbozan filmlerinin oyuncusu Erol Babaoğlu, Rıza, Süt filmlerinin ve Kardelen, Samanyolu televizyon dizilerinin oyuncusu Rıza Akın, Sürü, Yol, Umuda Yolculuk, Güz Sancısı filmlerinin oyuncusu Necmettin Çobanoğlu da konuk olarak katılacak.

03-19 Aralık tarihleri arasında sırasıyla Ankara (03-9 Aralık), Artvin (10-16 Aralık) ve Ordu (16-19 Aralık) illerinde konaklayacak olan Festival, Almanya'dan Güney Kore'ye, Singapur'dan Polonya'ya 33 ülkeden 71 yönetmenin toplam 68 filmini sinemaseverlerle buluşturacak.

Bu yıl 16. yaşını kutlayacak olan Festivalin teması "Darbe!" olacak. 12 Eylül askeri darbesinin 30. yıldönümünde Gezici Festival, yalnızca Türkiye'de değil Portekiz'den Şili'ye, Arjantin'den Brezilya ve Yunanistan'a askeri darbelerin birçok ülkenin geleceğini nasıl kararttığını ve insan hayatlarını yok ettiğini anlatan filmleri bir araya getirecek.
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