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16. GEZİCİ FESTİVAL YOLA ÇIKTI
Ankara Sinema Derneği tarafından T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Artvin Valiliği, Artvin Belediyesi ve Ordu Valiliği’nin katkılarıyla düzenlenen 16. Gezici Festival 2 Aralık Perşembe akşamı Ankara’da Kızılay Büyülü Fener Sineması’nda yapılan bir törenle başladı. 
Oyuncu Derya Alabora’nın sunuculuğunu yaptığı gecede Festival’in programı tanıtıldı ve destekçilere teşekkür edildi. 

Geceye bakanlık ve büyükelçilik temsilcilerinin yanı sıra, Masumiyet, Üçüncü Sayfa, Kıskanmak filmlerinin yönetmeni Zeki Demirkubuz, Muhsin Bey, Arabesk, Eşkıya filmlerinin oyuncusu, Yazı Tura, Hayatımın Kadınısın, Ejder Kapanı filmlerinin yönetmeni Uğur Yücel, yarışmalı bölümün iddialı filmlerinden Saç’ın başrol oyuncusu Ayberk Pekcan, Ali’nin Sekiz Günü, Nokta filmleri ve Kardelen, Ömre Bedel televizyon dizilerinden de tanıdığımız Begüm Birgören, Neredesin Firuze, Mutluluk, Zincirbozan filmlerinin oyuncusu Erol Babaoğlu, Rıza, Süt, Saç filmlerinin ve Kardelen, Samanyolu televizyon dizilerinin oyuncusu Rıza Akın, Sürü, Yol, Umuda Yolculuk, Güz Sancısı filmlerinin oyuncusu Necmettin Çobanoğlu konuk olarak katıldı.
Törenin ardından Özcan Alper, Zehra Derya Koç, Ülkü Oktay, Ahu Öztürk ve Emre Akay’ın birlikte yönettikleri Kars Öyküleri adlı film gösterildi. Ankara Sinema Derneği'nin 2007 yılında düzenlediği Senaryo Yarışması'nda Zeki Demirkubuz, Ümit Önal, Önder Çakar'dan oluşan seçiciler kurulunun seçtiği beş senaryodan çekilen filmin gösterimine eski Kars Belediyesi eski belediyesi başkanı Naif Alibeyoğlu da katıldı.

Festivalin teması “Darbeler!”
3-19 Aralık tarihleri arasında sırasıyla Ankara (3-9 Aralık), Artvin (10-16 Aralık) ve Ordu (16-19 Aralık) illerinde konaklayacak olan Festival, Almanya’dan Güney Kore’ye, Singapur’dan Polonya’ya 33 ülkeden 71 yönetmenin toplam 68 filmini sinemaseverlerle buluşturacak.
Bu yıl 16. yaşını kutlayacak olan Festivalin teması “Darbeler!” olacak. 12 Eylül askeri darbesinin 30. yıldönümünde Gezici Festival, yalnızca Türkiye’de değil Portekiz’den Şili’ye, Arjantin’den Brezilya ve Yunanistan’a askeri darbelerin birçok ülkenin geleceğini nasıl kararttığını ve insan hayatlarını yok ettiğini anlatan filmleri bir araya getirecek.
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