Hong Kong Hakkında
Yaklaşık 260 adadan oluşan ve bin kilometrekarelik alana sahip olan 7 milyon nüfuslu Hong Kong’da normal binalar 50 katı bulurken, daha çok dar gelirli ailelerin yaşadığı “gecekondular” ise 20 kattan oluşuyor. Hong Kong, coğrafyası doğuya ait olsa da tüm özellikleriyle batıya daha yakın bir kent özelliği gösteriyor.

Çin’in güney kıyısından bulunan ve İngiltere’den 1 Temmuz 1997 tarihinde Çin’e devredilen Hong Kong, farklı özellikleri ve teknolojisiyle birçok Avrupa ülkesini geride bırakmış durumda.

400 yıl önce küçük bir balıkçı kasabası olan Hong Kong, artık dünyanın en ileri ticaret merkezlerinin başında geliyor. Kültürlerini ve tarihlerini unutmayan Hong Konglular, büyük gökdelenlerin altında balıkçı teknelerinde yaşayan yerli halka büyük değer veriyor . Kente ziyarete gelen turistler için teknelerle düzenlenen “Balıkçı Kasabası” turunda, burada yaşayanlara katkı olsun diye her ziyaretçiden 50 Hong Kong doları alınıyor.

ADALARA DENİZ ALTINDAN BAĞLANTI
Dünya’nın ve Asya Kıtası’nın yüksekliğiyle sayılı gökdelenlerine sahip olan Hong Kong’da, normal binalar 50 katı bulurken, varoşlarda yaşayan insanların yaşadığı binalar ise 20 kattan oluşuyor. Tek odada yaşayan bazı Hong Kongluların camlarından dışarıya çamaşırlarını astıkları görülüyor. Çok dik ve yokuşlu bir coğrafyaya sahip olan Hong Kong’da mimarları kıskandıracak derecede yapılan ilginç yapılar dikkat çekiyor. Dev binaların arasında oluşturulan boşluklardan ejderhaların geçtiğine inanan Hong Konglular, ejderhaların her gün buradan geçerek kentlerine şans ve bolluk getirdiğine inanıyorlar.

Çok dik ve yokuşlu coğrafi özellikleri nedeniyle bölgede ulaşımı kolaylaştırmak için dağlar arasındaki teleferikler kullanılıyor. Yürüyen kaldırımlar, yürüyen merdivenler de bazı çözümlerden yalnızca birkaçı. Dik bölgelerde 40-50-60 katlı binalar görenleri hayrete düşürüyor.

Adalardan oluşan Hong Kong’da ulaşımı kolaylaştırmak için yapılan yapılar ise tamamen mühendislik harikası. Hong Kong adası ile Kowloon Yarımadası’nı birbirine bağlamak için 35 yıl önce yapılan denizaltı tüneli bunlardan yalnızca biri. Bugüne kadar bir kez bile su sızdırmayan bu tünelle övünen Hong Konglular, denizin altından geçen bunun dışında 2, dağları delerek yapılan ise 10 tane daha köprüyü kullanarak ulaşımlarını sağlıyorlar.

SİGARA HER YERDE YASAK
Hong Kong’ta en çok dikkati çeken noktalardan biri ise sigaranın her yerde yasak olması. Açık havada yalnızca sigara izmariti atılması için kurulan bölgenin dışında sigara içmek tamamen yasak.

Kapalı alanlar da ya da bu bölgeler dışında sigara içmenin cezası ise 5 bin Hong Kong doları (700 ABD doları). Sigara yasağından oteller de nasibini almış durumda. Birçok lüks otele sahip Hong Kong’da yalnızca bazı özel katlarda sigara içilmesine izin veriliyor. Kentte sigara içenlere pek rastlanmazken, sokakların temizliği de dikkati çekiyor.

Yalnızca tek tip taksilerin müşterilerine hizmet verdiği Hong Kong’da trafik, İngiltere’de olduğu gibi soldan işliyor. Bütün araçların direksiyonları sağda yer alıyor. Havanın oldukça nemli olduğu bu adada, hemen her yerde klima çalışıyor. Açık alandaki otobüs duraklarında bile insanların serinlemesi için konulan vantilatörler dikkat çekiyor.

İLGİNÇ NOTLAR
Bahis oyunları ve at yarışlarının büyük ilgi gördüğü bölgede, 2006 yılında 6 milyar avronun yalnızca at yarışları bahislerinde harcandığı bilgisi veriliyor. Hong Kong’a ait adalardan bazılarında büyük kumarhaneler yer alıyor ve buraya “Asya’nın Las Vegas’ı” deniliyor.

Gece-gündüz günün her saatinde açık bulunabilecek pazarlar, alışveriş merkezleri ve küçük dükkanlara sahip olan Hong Kong, önemli bir liman olması dolayısıyla da modayı ve yenilikleri yakından takip ediyor.

Şehrin ve körfezin en güzel manzaralarını yakalamak isteyen turistlerin mutlaka ziyaret etmesi gereken yer ise Viktorya Zirvesi. Hong Kong adasının güneybatısında bulunan bu dağ, yılda 6 milyon ziyaretçiyle buluşuyor. 552 metre yükseklikteki bu zirveye hem otobüsle hem de dik yokuşuna rağmen tramvayla çıkılabiliyor.

Kenteki mezarlara gömülen insanların kemikleri 5 yıl sonra topraktan çıkarılarak yakılıyor ve külleri denize dökülüyor. Daha sonra ise mezarlık başka gömülere açılıyor.

Tropikal muson ikliminin hakim olduğu bölge nüfusunun hemen hemen hepsi Çinli. Bunun yanında ise büyük oranda İngiliz, ABD ve Kanadalı yaşıyor.

Büyük kısmı Budist olan Hong Kong’da Müslümanlar, Hindular, Museviler, Hristiyanlar ve Taoistler de bulunuyor. 

