İşçi Filmleri Festivali, ‘Emek’e Sahip Çıkanları Yürümeye Çağırıyor 

İşçi Filmleri Festivali 5 yaşında…
Festivalimiz her yıl olduğu gibi bu yıl da 1 Mayıs alanında başlayacak. Emeğin festivali, emekçilerle önce meydanlarda, sonra salonlarda buluşacak. 2 Mayıs günü ise saat 18.00’da başlayacak olan festival yürüyüşüne güvencesizliğe karşı direnişleriyle “felekten bir yıl çalan” İSKİ, İtfaiye, Samatya, Tekel ve diğer işçiler de katılacak. 
Seyirci Kalma, “Emek”e Sahip Çık!
Emekçiler, 12 Eylül askeri darbesinin ülkenin üzerine serpiştirdiği ölü toprağından ilk olarak 1987 yılında Emek Sineması’nda düzenlenen 1 Mayıs kutlamasıyla sıyrılmışlardı. Aradan geçen 23 yılın, o 23 yıl boyunca yılmadan sürdürülen mücadelenin ardından bugün Taksim Meydanı yeniden 1 Mayıs alanı haline geldi. Artık emekçilerin 1 Mayıs’ı özgürce kutlayacakları bir meydanı var. Ama…
Ama eğer karşı çıkmazsak, yıllardır içinde milyonlarca kez gülünmüş, ağlanmış, kimi zaman yüzlerce kişiden tek bir çıt bile çıkmamış, kimi zaman yıkılırcasına alkış seslerine boğulmuş; dostun sırtına vurulmuş, sevgilinin eli tutulmuş Emek Sineması bundan böyle olmayacak. 
İşçi Filmleri Festivali’nin gönüllü emekçileri olarak, işçilerin “meydan savaşının” ilk durağı olan, festivalimize 2 kez ev sahipliği yapan bu mekanın kâr hırsına kurban edilmesine karşı çıkarak, halkın serbestçe kullanabildiği bir kültür-sanat mekanı olarak korunmasını görev olarak kabul ediyoruz. 
2 Mayıs Pazar günü 18.00’de Taksim’de buluşuyoruz!
Güvencesiz ve kuralsız çalıştırmaya karşı koymak için,
Kentlerdeki yaşam alanlarımızı korumak için, 
Emekçilerin kentsel mekanlardan kovulma girişimine karşı koymak için,
EMEK Sineması’nın kapatılarak bir alışveriş merkezine dönüştürülmesine karşı koymak için birlikte yürüyoruz. 
Bu inançla, 1 Mayıs’ta Taksim alanında olduğu gibi 2 Mayıs akşamı festival yürüyüşümüzde de ‘emek’i ve Emek Sineması’nı özgürleştirmek isteyenleri yan yana olmaya çağırıyoruz.
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