29. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE 
YAN ETKİNLİKLER
Akbank sponsorluğunda düzenlenen 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında film gösterimlerinin yanı sıra 15 gün boyunca festivaldeki temalarla bağlantılı sinema dersleri, söyleşiler, partiler ve paralel etkinlikler de gerçekleşecek. Akbank Sanat ve İKSV Binası’nda yer alan Salon’da ücretsiz olarak gerçekleşecek tüm söyleşi ve sinema derslerinde konsekütif Türkçe çeviri yapılacak.

Sinema Dersleri ve söyleşilere katılmak isteyen sinemaseverler etkinlik sabahı saat 10.00’dan itibaren Akbank Sanat ve Salon’dan numaralı yer kuponu alabilir, Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nde de rezervasyon yaptırabilir.
29. Uluslararası İstanbul Film Festivali’yle ilgili ayrıntılı ve güncel haberleri www.iksv.org/film adresinden takip edebilirsiniz.
· 10 Nisan Cumartesi, Akbank Sanat, saat 10.00-12.00-14.00

“HAYAT KURGU MUDUR?” BİR MARIO RIZZI FİLMLERİ SEÇKİSİ

Uluslararası İstanbul Film Festivali, 2005 yılında Murat ve İsmail adlı filmiyle 9. Uluslararası İstanbul Bienali’ne katılan İtalyan sanatçı Mario Rizzi’yi toplu film gösterimiyle konuk ediyor. Ayşegül Sönmez küratörlüğünde düzenlenen toplu gösterimler 10 Nisan Cumartesi günü Akbank Sanat’ta saat 10.00, 12.00 ve 14.00’te izleyiciyle buluşacak. Toplu gösterimde, Rizzi’nin Tavuk Çorbası (2008), Gling-Glo Memo (2001), Avrupa Birliği’nden Sığında Talep Eden (2001), Al-Hubb (2008), Yanlıs Kavrama (2009) ve sanatçının Amman’da çektiği Ali Akilah söyleşisini konu eden Süreksiz (2007) başlıklı filmleri gösterilecek. 7. Sharjah Bienali’nde 2005 yılının en iyi sanatçısı ödülünü kazanan 1962 doğumlu Mario Rizzi, 2008 Berlin Film Festivali’nin resmi konuklarından biri olmuştu.
· 10 Nisan Cumartesi, Salon, saat 16.00
SÖYLEŞİ: VİDEODRAM = VİDEO ART MI SİNEMA FİLMİ Mİ?
Uluslararası İstanbul Film Festivali, 10 Nisan Cumartesi günü saat 16.00’da Akbank Sanat’ta gerçekleştirilecek bir söyleşiyle video sanatını tartışmaya açıyor. Sanat eleştirmeni Ayşegül Sönmez’in küratörlüğüde, video sanatçısı Ömer Ali Kazma ve toplu film gösterimlerinin ardından Mario Rizzi’nin katılımıyla gerçekleştirilecek söyleşide, “video sanatçısının derdi sinemacınınkiyle aynı mıdır, ayrı mıdır?” sorusu tartışılacak.

· 12 Nisan Pazar, Akbank Sanat, saat 16.00
         SİNEMA DERSİ: PRIIT PÄRN–ÖYKÜYÜ KURMAK
Estonya animasyon sinemasının en tanınmış temsilcilerinden 1970’lerden bu yana çizer ve canlandırmacı olarak etkin çalışan, kara mizah ve gerçeküstücülüğü eserlerinde kullanan Estonyalı usta canlandırmacı, grafik sanatçısı, karikatürist, illüstratör Priit Pärt İstanbul Film Festivali konuklarından… Priit Pärt, 12 Nisan Pazar günü saat 16.00’da Akbank Sanat’ta vereceği sinema dersinde özel egzersizlerle, fikirlerle oynayıp senaryo kurmanın temel tekniklerini anlatacak.
Festival programında ayrıca Ben&Jerry’s’in sponsorluğunu üstlendiği “Canlandırma Sineması” başlıklı bölümünde Priit Pärt’ın dört kısa metrajlı filmi seyirciyle buluşacak.

· 13 Nisan Salı, Salon
         SÜRPRİZ FESTİVAL PARTİSİ 

Muhteşem ve dopdolu bir festivalin muhteşem ve dopdolu bir partisi olur. 13 Nisan Salı akşamı hayatafarklibakanlar.com’un sürpriz sürpriz partisi İKSV’nin yepyeni etkinlik mekânı Salon’da yapılacak. Ayrıntılar çok yakında iksv.org/film’de…

· 15 Nisan Perşembe, Salon, saat 16.00
          SİNEMA DERSİ: ANDERS REFN
Sanatla içli dışlı bir aileden gelen Anders Refn, en çok Lars von Trier’in filmlerinin kurgucusu olarak tanınıyor. Sinemaya dekorcu olarak başlayan Refn, Danimarka Ulusal Sinema Okulu’nda yönetmenlik eğitimi gördükten sonra dört uzun metrajlı sinema filmi ve TV dizileri çekti. Kırktan fazla filmde kurgucu olarak çalışan Refn, festival kapsamında 15 Nisan Perşembe günü 
saat 16.00’da Salon’da vereceği sinema dersinde şu konuları  işleyecek: “Kuralları yıkmak. Çağdaş sinemanın görsel dilini zorlamanın önemi. Kendi çalışmalarımdan ve Lars von Trier’le çalışmalarımdan örnekler (Dalgaları Aşmak, Karanlıkta Dans, Dogville ve Antichrist).” 
· 16 Nisan Cuma, Boğaziçi Üniversitesi, saat 16.00
         SİNEMA DERSİ: ELIA SULEIMAN 

Dikenli mizah anlayışı Jacques Tati ve Buster Keaton’la karşılaştırılan, hicivle ağırbaşlılık arasında gidip gelen şiirsel yaklaşımıyla dünyanın birçok ülkesinde ödüller kazanan Filistinli yönetmen Elia Suleiman İstanbul Film Festivali’nin konuklarından… Elia Suleiman, 16 Nisan Cuma günü saat 16.00’da Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nde vereceği sinema dersinde, bir akademisyen, bir düşünür, bir şair ve Ortadoğulu bir sanatçı olarak hem mizahi hem de ciddi bir yaklaşımla siyasete ve sanata dalacak. Sinema Dersi’nde Suleiman’ın 2007’de Cannes Film Festivali’nin 60. Yıldönümü için “Herkesin Kendi Sineması” başlığı altında çektiği Awkward / Biçimsiz adlı kısa film de gösterilecek. Sinema dersine katılmak isteyenlerin rezervasyon yaptırması tavsiye edilir. (filmcenter@boun.edu.tr).
İstanbul Film Festivali kapsamında Elia Suleiman’ın 2009’da Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye için yarışan son filmi Geride Kalan / The Time That Remains dâhil tüm yapıtları izleyiciyle buluşacak.

· 16 Nisan Cuma, Beyoğlu Sineması, saat 16.00
         HİSAR KISA FİLM SEÇKİSİ 2010

Uluslararası İstanbul Film Festivali, her yıl olduğu gibi yılın en iyi kısa filmlerine ev sahipliği yapmaya devam ediyor. Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi tarafından düzenlenen Hisar Kısa Film Seçkisi’ne bu yıl başvuru yapan 197 film arasından, 11’e 10 Kala filminin yönetmeni Pelin Esmer, FIPRESCI Başkan Yardımcısı sinema yazarı Alin Taşçıyan ve İstanbul Film Festivali Direktörü Azize Tan’dan oluşan jürinin seçtiği “En İyi On Film”den oluşan “Hisar Kısa Film Seçkisi”nin ilk gösterimi Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde kapsamında 16 Nisan Cuma saat 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda gerçekleştirilecek. (Ayrıntılı bilgi için: www.mafm.boun.edu.tr; T: (212) 287 70 76-86)

· 16 Nisan Cuma,  Akbank Sanat, saat 16.30
         ATÖLYE: FİLM, İNSAN HAKLARININ YÜZÜ MÜ?

Festival programında yer alan “Sinemada İnsan Hakları Yarışması” bölümüne paralel olarak 16 Nisan Cuma günü Akbank Sanat’ta saat 16.30’da gerçekleştirilecek söyleşide sinemada işlenen insan hakları konuları ve somut-tarihi olayları mercek altına yatırılacak. Sinema yazarı Alin Taşçıyan’ın moderatörlüğünü üstleneceği söyleşiye konuşmacı olarak bu yıl FACE İnsan Hakları Yarışması’nın bu yılki Jüri Başkanı Marco Bechis (Yönetmen), Roberto Olla (Eurimages Yöneticisi), Marja Ruotanen (Avrupa Konseyi İşbirliği Direktörü, Hukuki İşler ve İnsan Hakları Genel Direktörü) ve Uluslararası İstanbul Film Festivali Danışma Kurulu üyelerinden Sırrı Süreyya Önder (Senarist, yapımcı, yönetmen) katılacak.
Yapımcı-yönetmenin insan haklarına dair konuları işlerken üstlendiği sorumluluk ve yaratıcılıkla ifade özgürlüğünün sınırları gibi konuların da tartışılacağı söyleşi öncesinde Birleşmiş Milletler İnsan Hakları Yüksek Komiserliği’nin siparişiyle çekilen “İnsan Hakları Üzerine Öyküler” adlı projeden kısa filmler gösterilecek. 

· 17 Nisan Cumartesi,  Salon, saat 13.30
          SİNEMA DERSİ: TODD SOLONDZ
En bağımsız Amerikalı senarist ve yönetmenlerden, banliyölere sıkışmış Amerikan orta sınıfının karanlık içyüzünü sinemada en iyi yansıtan sanatçılardan biri olarak tanınan Todd Solondz İstanbul Film Festivali’nin konuklarından… Todd Solondz, 17 Nisan Cumartesi günü saat 13.30’da Salon’da vereceği sinema dersinde bağımsız olmanın ve düşük bütçenin zorlukları, sinemada öykü yazımı ve esin kaynaklarını tartışacak. Yönetmenin Oyun Evine Hoşgeldiniz, Mutluluk, Palindrom’un ardından bu yıl da Venedik Film Festivali’nin En İyi Senaryo ödülünü kazanan filmi Savaş Zamanında Yaşam / Life During Wartime Festivalin Akbank Galaları bölümünde gösterilecek. 

· 4-11-18 Nisan Pazar, Akbank Sanat, saat 11.00
         AKBANK 6. KISA FİLM FESTİVALİ: ÖDÜLLÜ FİLMLER
İstanbul Film Festivali kapsamında, Akbank 6. Kısa Film Festivali’nde ödül alan filmler 4, 11  ve 18 Nisan Pazar günleri saat 11.00’de Akbank Sanat’ta  ücretsiz olarak izleyiciyle buluşacak…
Yarışmalı bölüme katılan eserler, sinema yazarı Emine Yıldırım, yapımcı Nadir Öperli ve Akbank Kısa Film Festivali Yönetmeni, yönetmen Selim Evci’den oluşan ön eleme kurulu tarafından değerlendirildi. Festivalin En İyi Kurmaca Filmini belirleyen Kurmaca Kategorisi Jüri Kurulu, sinema yazarı Yeşim Tabak, yönetmen Özcan Alper, oyuncu Özgü Namal, Sabancı Üniversitesi Öğretim Görevlisi Doç. Dr. Hasan Bülent Kahraman ve Akbank Sanat Müdürü Derya Bigalı’dan oluştu. Akbank 6.Kısa Film Festivali’nin En İyi Belgesel Filmini belirleyen Belgesel Kategorisi Jüri Kurulu’nda bu yıl, Marmara Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema Televizyon Bölüm Başkanı Prof. Dr. Bülent Vardar, yönetmen Savaş Güvezne, yönetmen Mahmut Fazıl Coşkun, belgesel fotoğrafçısı Altan Bal ve Akbank Sanat Müdürü Derya Bigalı yer aldı. 
· SERGİ: DAVID LYNCH'İN FOTOĞRAF VE GRAVÜRLERİ 

         9 Nisan–29 Mayıs, Artane / Salı-Cumartesi, saat 11.00-19.00 


(Sanatkarlar Cad. Balaban Bey Çıkmaz, Uzay Apt. No.1, Cihangir, T: (212) 249 25 63)

Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında günümüzün en kışkırtıcı yönetmenlerinden David Lynch’ın sıra dışı fotoğraf ve gravürleri 9 Nisan – 29 Mayıs tarihleri arasında Artane’de hem sinemaseverler hem de sanatseverler için bambaşka bir dünyanın kapılarını aralayacak. David Lynch’in fotoğraf ve gravür sergisi, Artane’de Salı – Cumartesi günleri 11.00 -19.00 saatleri arasında görülebilir…

Sinemadan önce soyut dışavurumcu resimler yapan Lynch, 1966’da Pennsylvania Güzel Sanatlar Akademisi’nde resim eğitimine devam ederken kendi deyişiyle “karanlık” bir tablosundaki figürün hareket ettiğini gördü ve rüzgâr sesi duydu. Resmindeki figürlerin de hareket etmesini isteyen Lynch için sinema dürtüsünün başlangıcı da bu olay oldu ve ilk canlandırma filmi olan Six Men Getting Sick’i yaptı. Betimleri karanlık, grotesk, çoğunlukla tek bir figür üzerindendir; yalnız bir ağaç, kaybolmuş bir köpek, köhne bir ev gibi… Güzel şeylerden hoşlanmayan, renkleri fazla gerçekçi bulan, insana özgü ve insandan ayrışan tüm tuhaflıkları, çürümüşlükleri, manevi ve maddi atıkları hayal dünyasına malzeme eden David Lynch’in dünyasını merak edenler bu sergiyi kaçırmasın.
· 12-16 Nisan 
         KÖPRÜDE BULUŞMALAR

Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında bu yıl beşincisi düzenlenen Köprüde Buluşmalar Platformu, Avrupa ve Türkiye’den yapımcı, yönetmen, senarist ve kurum temsilcilerini bir araya getirmeye ve yeni uzun metraj projelerinin ilk uluslararası sunumunu yapmaları için olanaklar yaratmaya devam ediyor. 12-16 Nisan tarihlerinde gerçekleşecek olan platform kapsamında bu yıl Senaryo Atölyesi, Türkiye-Almanya Ortak Yapım Görüşmeleri ve Uzun Metrajlı Film Projesi Atölyesi ve uluslararası fonlar, atölyelerin tanıtımlarının yapılacağı ve ortak yapım-dağıtım konularının konuşulacağı paneller yapılacak. 

Başvurular ve sorularınız için: onthebridge@iksv.org; T: (212) 334 07 25

Senaryo Atölyesi, 12-14 Nisan 
Senaryo atölyesi Saraybosna Film Festivali, İsrail Film Fonu, Script Factory (Londra) ve Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin işbirliği ve British Council desteği ile dört ülkeden beşer katılımcı ile bir yıla yayılıyor. Katılımcılar her ülkede, Script Factory tarafından düzenlenen üçer günlük senaryo bir atölyesine katılıyor. Saraybosna ve Londra’da gerçekleşen çalışmaların ardından üçüncüsü İstanbul’da yapılacak olan atölye, Temmuz ayında İsrail’de sona erecek. 2011 başvuruları, Köprüde Buluşmalar sitesinden duyurulacak.
Uzun Metrajlı Sinema Filmi Geliştirme Atölyesi, 14-15 Nisan
Fransız Kültür Merkezi’nde bu yıl üçüncüsü yapılacak olan atölye, Türkiyeli sinemacılar için projelerini Avrupalı profesyonellere sunacakları uluslararası bir platform sağlamayı ve yapım sürecini başlatmaları için gerekli desteği bulmalarına olanak vermeyi amaçlıyor. Eurimages, ARTE, Cinelink-Saraybosna Film Festivali, Torino Film Lab, Crossroads, Irish Film Board ve Fortissimo Films gibi kurum ve kuruluşların temsilcilerinin yer aldığı jüri, projelerin sahipleri ile görüşmeler yürüttükten sonra Festivalin Kapanış Töreni’nde Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından verilecek 10,000 USD Destek Ödülünü alacak projeyi seçecek.
Medienboard Berlin-Brandenburg Film Fund işbirliği ile düzenlenen Türkiye-Almanya Ortak Yapım Toplantısı’nın ikincisi de Köprüde Buluşmalar kapsamında yapılacak. Türkiye’den sinemacılar, uzun metraj film projelerinin sunumunu Almanya’dan yapımcı, dağıtımcı ve televizyon, fon temsilcilerine yapacaklar.
Köprüde Buluşmalar Seminerleri, 14-15 Nisan
Fransız Kültür Merkezi’nde, 14 Nisan Çarşamba günü Bruni Burres (Greenhouse), Maciej Nowicki (Watch Doc), Taco Ruighaver (Movies That Matter) ve yönetmen Hüseyin Karabey’in katılımıyla “Irkçılık, İnsan Hakları ve Sinema” konulu Greenhouse paneli yapılacak. Panelin ardından Eurimages Genel Sekreteri Roberto Olla’nın “Satır Aralarını Okumak” başlıklı konuşması ve soru-cevapların ardından Torino Film Lab (Savina Neirotti), Binger Lab (Ellis Driessen) tanıtımları yer alacak. 15 Nisan Perşembe günü seminerler, Almanya ile ortak yapım ve dağıtım konulu panel ile devam edecek. Yalnızca Türk ve Avrupalı sinema profesyonellerine açık olan bu seminerlere katılım ücreti 75 TL, ön kayıt yaptıranlar için 50 TL’dir. Tüm seminerlerde İngilizce-Türkçe-İngilizce simültane çeviri yapılacaktır. Kesin programı www.iksv.org/film adresinden takip edebilirsiniz.
29. Uluslararası Film Festivali görselleri için: www.iksvpress.com/film2010
