İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NİN SÜRPRİZ FİLMİ: 
BEAT KUŞAĞI MANİFESTOSU ULUMA / HOWL 

ULUSLARARASI ALTIN LALE YARIŞMASINDA
Akbank sponsorluğunda 3 Nisan Cumartesi günü başlayacak 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali programına sürpriz bir film eklendi: Beat Kuşağı’nın en önemli temsilcisi Allen Ginsberg’in şiiri Uluma / Howl hikâyesi, Uluslararası Yarışma’da Altın Lale için yarışacak…
Yönetmenliğini Rob Epstein ve Jeffrey Friedman’ın üstlendiği Uluma / Howl, Allen Ginsberg’in beat kuşağının manifestosu sayılabilecek şiirinin hukuk mücadelesini beyazperdeye taşıyor. Bu benzersiz şiir yayımlanınca yayımcı Lawrence Ferlinghetti, yazar Allen Ginsberg’e karşı bir müstehcenlik davası açtı. Film Uluma / Howl’un mahkemede nasıl yargılandığını ve beraat ettiğini anlatıyor. Filmde Allen Ginsberg’i kültleşmiş “Freaks and Geeks” dizisiyle adım attığı oyunculuk kariyerini “Örümcek Adam” serisiyle devam eden,  başarılı aktör James Franco canlandırıyor. Uluslararası Altın Lale ödülü için yarışacak filmi özellikle Ginsberg severler kaçırmasın…
Uluma / Howl;
12 Nisan Pazartesi, Atlas Sineması’nda saat 13.30,
15 Nisan Perşembe, Yeni Rüya Sineması’nda, saat 11.00,
16 Nisan Cuma, Nişantaşı CityLife Sineması’nda, saat 21.30’da gösterilecek. 
Howl ile festival programında yer alan diğer filmlerin biletleri, İKSV binası (Sadi Konuralp Caddesi No:5 Şişhane, her gün 10.00 -19.00 arası), Atlas, Yeni Rüya ve Kadıköy sinemalarındaki ana gişeler ve Biletix satış kanallarından temin edilebilir.
Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
29. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nden görseller için: www.iksvpress.com/film2010 
