ÜNLÜ YÖNETMEN GASPAR NOE

İSTANBUL FİLM FESTİVALİ KONUĞU

“Çağdaş Fransız sinemasının yaramaz çocuğu” olarak tanınan,  yaptığı filmlerle sansasyon yaratan, Arjantin doğumlu Fransız yönetmen, senarist, kameraman ve film yapımcısı Gaspar Noé, 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin konuğu olarak İstanbul’da... 
Gaspar Noé’nin eleştirmenler ve izleyiciler arasında tartışma yaratan son filmi 
Boşluk / Enter The Void, Festivalin LG ile Geceyarısı Çılgınlığı bölümünde izleyiciyle buluşacak. Ünlü yönetmen, filminin 10 Nisan Cumartesi günü saat 24.00’da 
Atlas Sineması’nda gerçekleşecek gösterimi öncesi izleyicilerle de buluşacak.
Gaspar Noé'nin 2009 Cannes'da Altın Palmiye için yarışan ve 2009 Sitges Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü ve En İyi Görüntü ödüllerini alan son filmi Boşluk kendi deyimiyle “psikedelik bir melodram”. Tibet Ölüler Kitabı’ndan esinlenen, “çağdaş sinema terimleriyle tanımlanamayan” bu avangart film, iki kardeşin uyuşturucu dolu yolculuklarını halüsinasyonlar aracılığıyla anlatıyor. Cannes’daki ilk gösteriminden sonra epey tartışma yaratan Boşluk, transa benzer görsel üslubu ve birinci şahıs gözünden öznel anlatımıyla dikkat çekiyor.

1963’te Buenos Aires’te doğan Gaspar Noé, sinema ve fotoğraf eğitimi aldı. İlk önemli filmi 40 dakikalık Carné, 1991’de Cannes’da en iyi kısa film ödülünü kazandı. İlk uzun metrajlı filmi Seul contre tous / I Stand Alone (1998) eleştirmenler ve izleyiciler için tam bir şoktu. Bu filmle ismini uluslararası alanda duyurdu ve tartışmalı filmi Dönüş Yok / Irreversible ile bu başarıyı perçinledi. Skandallar yönetmeni olarak tanınan Gaspar Noé, Arielle, Bone Fiction ve Placebo’nun video kliplerini de çekti.

İstanbul Film Festivali’nin uyarıcı, sarsıcı, kışkırtıcı filmleri uykuya tercih edenlerin dört gözle beklediği geleneksel bölümü LG ile Geceyarısı Çılgınlığı’nda yer alan 3 film, Cuma geceleri Beyoğlu ve Cumartesi geceleri Atlas sinemasında saat 24.00’te sinemaseverlerin uykusunu kaçırmaya hazırlanıyor.. 
Gaspar Noé’nin yanı sıra İsveçli gazeteci-yazar Stieg Larsson’un çok satan roman dizisi Millennium Üçlemesi’nin ilk kitabından, Niels Arden Oplev’in yönetmenliğinde sinemaya uyarlanan Ejderha Dövmeli Kız ile Ole Bornedal’ın yönettiği, geçtiğimiz yıl Toronto Film Festivali’nin en çok konuşulan filmlerinden biri olan Bizi Şerden Koru diğer kışkırtıcı geceyarısı filmlerinden... 
İstanbul Film Festivali’nin biletleri, İKSV binası (Sadi Konuralp Caddesi No:5 Şişhane, her gün 10.00 -19.00 arası), Festival sinemalarında yer alan ana gişeler ve Biletix satış kanallarından temin edilebilir.

Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
29. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nden görseller için: www.iksvpress.com/film2010
