İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE 
ORTADOĞU VE KUZEY AFRİKA’DAN 
BAĞIMSIZ SİNEMACILAR SEÇKİSİ
Akbank sponsorluğunda düzenlenen 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin bu yılki en heyecan verici bölümlerinden biri, Ortadoğu ülkelerinin çağdaş ve bağımsız sinemalarını bir araya getiriyor... “Büyüleyici İsyancılar: Ortadoğu ve Kuzey Afrika’dan Bağımsız Sinemacılar Seçkisi” bölümü kapsamında İran’dan Lübnan’a, Mısır’dan Cezayir’e, bağımsız sinemacıların imza attığı 10 film sinemaseverlerle buluşuyor. 
Ortadoğu sinemalarını ve görsel sanat eserlerini tanıtma ve destekleme amacıyla kurulan New York merkezli sanat kurumu ArteEast’ten Rasha Salti’nin küratörlüğünde yapılan seçki, dünyanın gündemine genellikle savaşlarla, işgallerle, çatışmalarla gelen, sinemadaysa çoğunlukla Hollywood filmlerinin indirgemeci temsilleriyle yansıtılan geniş bir coğrafyanın farklı yüzlerine içeriden bir bakış sunuyor. Çoğu kişisel ve mahrem deneyimlerden yola çıkarak toplumlarının geçmişine, bugününe ve geleceğine dair keskin gözlemlerde ve yorumlarda bulunan kurmaca ve belgesel 10 yapım izleyiciyle buluşacak.
“Büyüleyici İsyancılar: Ortadoğu ve Kuzey Afrika’dan Bağımsız Sinemacılar Seçkisi” bölümünde yer alan üç Lübnan filmi, ülke tarihinin farklı dönemlerine eğiliyor. Ghassan Salhab’ın belgeseli 1958, adını Senegal doğumlu yönetmenin dünyaya geldiği yıldan alıyor. Film, yönetmenin annesinin hikâyesi etrafında, Lübnan’ın sonraki 50 yıl boyunca sürekli olarak boğuşacağı iç savaş, çatışma, sürgün gibi felaketlerin başlangıç noktasına dönüyor. 
Mohamed Soueid’in otobiyografik özellikler taşıyan belgeseli Kalbim Sadece Onun İçin Atıyor 1970’li yılların Lübnan’ını anlatıyor. Filistin Kurtuluş Örgütü’nün Öğrenci Tugayı fraksiyonunun hayatta kalan üyeleriyle yapılan görüşmelerle oluşturulan film, devrimin başarısızlığa uğramasıyla yıkılan hayalleri konu alıyor ve yönetmenin babasının devrim güncelerinden yola çıkıyor. Mohamed Soueid filmini sunmak için festival geliyor. 
Dima El-Horr’un ilk filmi Her Gün Bayram ise biri yeni evlendiği kocasını görmek, biri hapisteki kocasına boşanma evraklarını götürmek, biri de cezaevinde gardiyan olarak çalışan kocasına evde unuttuğu silahını teslim etmek üzere yola düşen üç kadının hikâyesi üzerinden, savaş sonrası Lübnan’ı üzerine gözlemlerde bulunuyor.
Cannes’da Sinema Eleştirmenleri Birliği FIPRESCI Ödülü, Beyrut’taysa En İyi Yönetmen ve İzleyici Ödülü kazanan Amrika, Cherien Dabis’in kişisel deneyimlerinden yola çıkarak yazıp yönettiği ilk filmi. Adını Arapların telaffuzuyla Amerika’dan alan Amrika, Illinois’deki bir kasabada yaşayan Filistin asıllı bekâr anne Muna ve genç oğlu Fadi’nin öyküleri aracılığıyla kimlik, aidiyet, yuva özlemi gibi temaları inceliyor. Variety dergisinin “Yılın İzlenmesi Gereken 10 Yönetmeni” arasında yer alan Cherien Dabis ve filmin başrol oyuncusu Nisreen Faour, festival için İstanbul’a geldiler.
Seçkide genç yönetmen Bahman Kiarostami’nin iki belgeseli yer alıyor. Hazine Mağarası, İslam devriminin ardından kapatılan Tahran çağdaş sanat müzesinin depolara kilitlenmiş zengin koleksiyonunun izini sürüyor. Kiarostami’nin bu filmi bütünleyen diğer filmi Tahran’ın Heykelleri ise, biri devrimden sonra gözden düşen, diğeriyse kentin gözde simgelerinden biri haline gelmiş iki heykeli karşılaştırarak, İslam devriminin dününe ve bugününe mimari bir perspektiften bakıyor. Bahman Kiarostami de festivale gelen konuklardan.
Programda Kuzey Afrika’yı ise Mısır, Cezayir ve Fas temsil ediyor. Ahmed Abdallah’ın bağımsız siyasal taşlaması Heliopolis, Kahire’nin kozmopolit Heliopolis semtinde yaşayan beş farklı karakterin gündelik yaşamlarından bir kesit sunuyor. Film, oyuncu kadrosunun da önemli katkısıyla, düşük bütçesine rağmen, kültürel çeşitlilik üzerine etkileyici bir bütün oluşturmayı başarıyor ve yozlaşmanın nasıl derinleştiğini mizahi bir taşlamayla anlatıyor.
Faslı Hakim Belabbes’in Parça Parça’sı, yönetmenin kendi ailesinin on yıla yayılan görüntülerini bir araya getiriyor ve zamanın akışını, eskiyle yeni arasındaki çatışmayı, ailenin mahrem hikâyesi üzerinden şiirsel bir dille perdeye yansıtıyor. 
Büyüleyici İsyancılar’da iki de Cezayir filmi var. Malek Bensmaïl’in yönettiği Çin Hâlâ Uzakta, “Cezayir devriminin beşiği” olarak bilinen köye odaklanıyor ve bu simgesel mekândaki günlük hayatları gözlemleyerek zamanın ve gerçekliğin karmaşıklığını yansıtıyor. 
Üç yıl önce Senin Yerine Roma ile festival katılan Tariq Tegiua’nın ikinci uzun metrajı İç Bölge ise sade bir anlatımla, Avrupa’ya gitmeye çalışan kaçak göçmenlerin hikâyeleri üzerinden günümüz Cezayir’inin politik çelişkilerine dikkat çekiyor...
“Büyüleyici İsyancılar: Ortadoğu ve Kuzey Afrika’dan Bağımsız Sinemacılar Seçkisi”, Ortadoğu’da ve Kuzey Afrika’da film üretimi pratiklerinin dönüşümünü, son dönemde ortaya çıkan genç ve yaratıcı yönetmenler kuşağını yakından takip etmek ve bölge sinemasının geleceği üzerine fikir yürütmek isteyen sinemaseverler için çok önemli bir fırsat olacak. Bu seçki, Ortadoğu'yu çelişkileri, yaraları, sanatsal duruşuyla daha iyi anlarken Arap dünyasıyla İran hakkındaki düşünce kalıplarını ve anlık algıları yıkmayı hedefliyor. Lübnanlı kürator Rasha Salti’nin de belirttiği gibi, “Bu bölgede herhangi bir gün herhangi bir gazetenin başlıklarını okuduğunuzda ümitsizliğe kapılmanız için her türlü sebep oluşuyor, ama bu filmleri izlerken, mahsun karakterlere ve öykülere rağmen, ümit etmek için her tür sebebi buluyorsunuz.”
İstanbul Film Festivali’nin biletleri, İKSV binası (Sadi Konuralp Caddesi No:5 Şişhane, her gün 10.00 -19.00 arası), Festival sinemalarında yer alan ana gişeler ve Biletix satış kanallarından temin edilebilir.

Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
29. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nden görseller için: www.iksvpress.com/film2010
