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AVRUPA VE TÜRKİYE’NİN SİNEMA DÜNYASI,
“BRIDGES EUROPE – TURKEY” PROGRAMININ
“AVRUPA RESEPSİYONU”NDA
BİR ARAYA GELDİ!
Uluslararası İstanbul Film Festivali ve European Film Promotion (EFP); “Bridges Europe – Turkey” programı kapsamında sunulan, Türk ve Avrupalı genç yönetmenlerin 22 filminin kutlaması için bir resepsiyon verdi! 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali bünyesinde ilk kez gerçekleştirilen program kapsamında verilen resepsiyona; Engin Günaydın, Mert Fırat, Ezgi Asaroğlu, Selen Uçer, Yeşim Ceren Bozoğlu gibi ünlü oyuncuların yanı sıra, Yağmur & Durul Taylan, Atıl İnaç, Taner Elhan, İnan Temelkuran, Handan Öztürk gibi yönetmenler ve film endüstrisinin önemli isimleri katıldı.
Avrupa sinemasının tanıtım ve pazarlamasını gerçekleştiren kuruluşların uluslararası tek iletişim ağı olan EFP’nin, “Bridges Europe – Turkey” programı kapsamında, 13 Nisan 2010, Salı günü Beyoğlu Midpoint’te düzenlenen “Avrupa Resepsiyonu”; film endüstrisinin önemli isimlerini, Avrupa ve Türkiye yapımı filmlerin farklı pazarlarda yer bulabilmesi amacıyla kültürlerarası bir zeminde bir araya getirdi. Bu keyifli gece; 22 filmin yönetmenlerinin yanı sıra Michael Hoffman, Elia Suleiman, Tsai Ming Liang gibi dünyaca ünlü yönetmenlerin ve Avrupa ve Türkiye’den dağıtım şirketi temsilcilerinin, oyuncuların ve basın mensuplarının katılımıyla gerçekleşti.
Resepsiyonda, İKSV Uluslararası İstanbul Film Festivali Direktörü Azize Tan, Holland Film Başkan Yardımcısı Claudia Lansberger kısa birer konuşma yaptılar. Azize Tan’ın, Türkiye yapımı 12 filmin yönetmenlerini; Claudia Lansberger’in ise Avrupa yapımı 10 filmin yönetmenlerini davetlilere takdim etmesinin ardından, kokteyl tüm eğlencesi ile devam etti. 
“Bridges Europe – Turkey” programı, sinemaseverlerin dikkatini umut veren yönetmenlerin yeni filmlerine yöneltirken; yerli – yabancı yönetmen ve dağıtım şirketi temsilcileri festivale davet ederek, Avrupa ve Türkiye yapımı filmlerin farklı pazarlarda yer bulabilmesi zemin oluşturmayı amaçlıyor. Sinema endüstrisinin Avrupa ve Türkiye arasındaki yeni köprüsü “Bridges Europe – Turkey”; film dağıtımlarının ülke sınırlarını aşmasını sağlamayı ve uluslararası dağıtımı teşvik etmeyi hedefliyor.

Bilgi için:
www.iksv.org/film
www.efp-online.com
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