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Bülten #15
17 Nisan 2010
FESTİVALDE DÜN
· 16.00’da Mithat Alam Film Merkezi’nde akademisyen, düşünür, şair ve Ortadoğulu bir sanatçı olarak Elia Suleiman, siyaset ve sanattan dem vuran bir sinema dersi gerçekleştirdi. Rasha Salti’nin sunumuyla filmleri Cannes’dan Filistin’deki Mülteci Kamplarına seyirciden aynı reaksiyonu alan, hayal dünyasından konuşan, yeni kelimeler yaratan  Elia Suleiman iki saati aşkın sürede verdiği sinema dersinde filmlerinden tanıdığımız şiirsel uslübuyla konuştu. Yaklaşık 120 kişinin katıldığı derste Suleiman, Salti’nin ve katılımcıların sorularını cevapladı. Kendi geçmişinden, ailesinden, Filistin’in siyasal tarihinden sık sık söz ettiği derste, mizahi yönünü de ailesinden aldığını söyledi.

· 16.30’da Akbank Sanat’ta Film: İnsan Haklarının Yüzü Mü? başlıklı bir atölye gerçekleştirildi. Yönetmen Marco Becchis, Eurimages Yöneticisi Roberto Olla, Avrupa Konseyi İşbirliği Direktörü, Hukuki İşler ve İnsan Hakları Genel Direktörü Marja Ruotanen ve senarist-yönetmen Sırrı Süreyya Önder’in konuşmacı olarak katıldıkları atölyede moderatörlüğü Alin Taşçıyan üstlendi. 
Toplantı, sanatçıların ifade özgürlüğü ve Avrupa fonlarının Türkiye’deki yansımaları üzerinden ilerledi: Ruotanen, Avrupa Komisyonu’nun üstlendiği ortak çatı rolünün sadece sinemada değil; genel olarak tüm insan hakları meselelerinde düzenleyici bir rol oynadığının altını çizdi. Yönetmen Becchis de sanatçının insan hakkının ifade özgürlüğü olduğunu söyledi. Sırrı Süreyya Öner de Türkiye sinemasında otosansür ve sansüre dayalı örneklerden dem vurarak, sansürün yanı sıra ciddi bir oyosansür problemi de yaşadığımızı anlattı.

Roberto Olla, Eurimages’ın tüm sanatçılara eşit mesafede davrandığı ve onlara ihtiyaç duydukları alanı sağladıklarını belirtti. Taşçiyan da bunun üzerine, Avrupa’daki fonların Türkiye’yi karalamaya yönelik projelere destek verdiğine dair bir önyargımız olduğunu, fakat bunun aslında doğru olmadığını belirtti. 
· 11.00’de Atlas Sineması’nda Akıntıya Karşı filmi oyuncu Tatiana Astengo’nun katılımıyla gösterildi. Peru’da eşcinsellik temalı filmlerin hala bir tabu olduğunu belirten oyuncu, filmin Ağustos 2010’da Peru’da gösterime gireceğini ve izleyicilerin tepkisini kendisinin de merak ettiğini ifade etti. İzleyiciler filmden gözyaşları içinde ayrıldılar.
· 11.00’de Beyoğlu Sineması’nda yönetmen Emre Yalgın ve film ekibinin katılımıyla Teslimiyet filmi gösterildi. Filmin ardından izleyenlerle bir söyleşi gerçekleştirildi. Transeksüellerin perdede olmasının, bilinmesinin oldukça olumlu ve değerli olduğu ortak izleyici fikriydi. Filme yönelik bir ortak eleştiri de 2008’de Selanik Film Festivali Balkan Fonu ile ödüllendirilen senaryosu sebebiyle umutla gelmeleri; lakin hayal kırıklığı yaşamalarıydı. Bir başka izleyici de oyunculukları, makyajı ve sanat yönetimini eleştirdi. Yönetmenin bu fikirlere karşı ortak yanıtı oldukça dar bir bütçeyle çalışmış olmaları idi.
· Pera Müzesi Salonu’nda 11.00’de Martina Priessner’in Yedek Memleket filmi gösterildi. 

· 13.30’da Pera Müzesi Salonu’nda Yıldız Bakoğlu’nun Ustay(m)a Saygı: Yusuf Kurçenli filmi ve Çetin Tunca’nın Feyzi Tuna Sinemasında Toplumsal Eleştiri filmi yönetmenlerin katılımıyla gösterildi. 

· Festival konuklarının katılımına açık olarak düzenlenen boğaz gezisi için Kabataş İskelesi’nden 13.30’da hareket eden teknede Türkiye’den sinema yazarları, sinemacılar ve festivalin yabancı konukları hazır bulundu. Güneşli İstanbul öğleninde, soğuk biralarını yudumlayan konuklar hem İstanbul, festival ve hem de gelecek projeleri hakkında konuşma fırsatı buldu.
· Atlas Sineması’nda 16.00’da Ulusal Yarışma filmlerinden, Beş Şehir gösterildi. Filmin ardından yönetmen Onur Ünlü ve oyuncular Bülent Emin Yarar, Tansu Biçer, Beste Bereket ve Ahmet Rıfat Şungar’ın katılımıyla bir söyleşi gerçekleştirildi. Filmde çokça tren ve demiryolu sahnesinin bulunmasına istinaden Ünlü “Tren modernizmle çıkmış bir icat; fakat hem geçmişe hem de geleceğe referans veriyor. Oldukça güçlü de bir imajı var trenlerin. Trenin içinde olmak dışında olmaktan daha avatajlı. Eğer tren filmdeki gibi size çarpıyorsa, durum çok daha vahim” açıklamasında bulundu. Enerjik ve hoşsohbet yönetmenin sözleri sık sık salondaki izleyicinin kahkaha ve alkışlarıyla kesildi. Filmlerinde farklı tarzlar deneyen yönetmen, senaryolarını çalakalem yazmadığını; aksine oldukça detaylı bir yapı ve sebep-sonuç ilişkisi ile geliştirdiğini anlattı: “Salondan çıkınca bize araba çarpabilir ve sebebi olmayabilir. Ama bir filmde bir karaktere plansız birşey yaptıramayız. Olayların bir sebebi ve sonucu olmalı her zaman.”
· 16.00’da Sinepop Sineması’nda Hırs filmi yönetmen Özgür Uyanık’ın katılımıyla gösterildi. Filmin ardından yönetmen izleyicilerin sorularını yanıtladı. Gerçek bir hikayeden esinlenen; lakin gerçek olmayan olayların anlatıldığı filmle ilgili medyanın ne kadar acımasız olduğu konuşuldu. Başarı için hırs, şans ve yeteneğe ihtiyaç duyulduğunu; fakat kişinin şansı olmadığı zaman da koşulları zorlamaması 
· 16.00’da Pera Müzesi Salonu’nda iki belgesel gösterildi: Nezahat Gündoğan’ın yönettiği İki Tutam Saç “Dersim’in Kayıp Kızları” ve Cenk Örtülü ile Zeynel Koç’un ortak çalışmaları Taşlaşan Vicdanlar. Dersim’de 70 yıl önceki şiddetle bu günkü şiddeti anlattığı için bu filmin aynı seansta gösteriliyor oluşu daha da büyük anlam kazandı. Nezahat Gündoğan, 1930ları konu alan bir hikaye yapma sebebi olarak kişisel tarihinde o dönemin izlerinin fazlaca bulunduğu ve kendi hikayesini anlatmayı tercih ettiğini belirtti. Cenk Örülü ile Zeynel Koç ise “Filmi batıdan, Kemalist kitleye de göstermek ve bu hikayeyi duyurmak istiyoruz” dediler. Taşlaşan Vicdanlar bu yıl festivalde dünya ilk gösterimini gerçekleştirdi. Her iki belgesel de bundan sonra yurtiçi ve yurtdışında farklı festivallerde gösterilecek.  
· Atlas Sineması’nda saat 19.00’da yönetmen Semih Kaplanoğlu, oyuncular Bora Altaş, Tülin Özen; görüntü yönetmeni Barış Özbiçer ve film ekibinin katılımıyla Bal’ın gösterimi yapıldı. Filmin ardından film ekibi izleyicilerle bir söyleşi gerçekleştirdi. Kaplanoğlu filmin ilişki kurduğu temel kaynağın Türk şiiri olduğunu belirtti. Filmin çekimlerine başlamadan önce mekanlara gittiğinde; mekanların sadece görüntüsüyle değil, sesiyle de ilişkiye girmeye çalıştığını; günün farklı saatlerinde bu sesleri anlamaya çalışarak oluşturmuş filmi. Bu yüzden de filmin montajında ve miksajında ses için 2,5 ay çalışan yönetmen, filmin seslerinin izleyiciyi sarmalamasını istediğini ifade etti.  
Kaplanoğlu, Bal’da ruhun kaynağına bir yolculuk yapmak istediğini; hayat deneyimlerimiz ve ilişkilerimizin dışında insanın içindekilere dair bir film yapmak istediğini belirtti. İnsanın yaradılış haline yaklaşma çabasındaki Bal’ın amaçladığı gibi bir film olduğunu söyledi. Kaplanoğlu aynı zamanda izleyicileri 18 Nisan Pazar günü saat 17.00’de Taksim Meydanı Tramvay Durağı’nda başlayıp, Emek Sineması’na doğru yapılacak olan yürüyüşe davet etti ve şunları ekledi: “Direnmezsek, şu anda tarihi sinemalarda yaşadığımız ilişkiler engellenecek. Movieplexler rant için yapılan, sinemayı küçülteni, aşağılayan bir yapıdadır. Bu desteğinizi eksik etmeyin, Emek’e sahip çıkalım” 
· 19.00’da Yeni Rüya Sineması’nda Alain Resnais’nin yönettiği ve başrolünde Fransız oyuncu ve müzisyen Jane Birkin’in oynadığı 36 Dağ Manzarası filmi gösterildi. Birkin gösterimden önce izleyicilerle bir söyleşi gerçekleştirdi. İstanbul’u ne kadar sevdiğini ve her defasında buraya gelmek için sabırsızlandığını belirten Birkin, İstanbul’a ilk ziyaretini yıllar önce küçük kızı ve torunu ile yaptığını belirtti. Daha sonra çeşitli konserler için gelen sanatçı “Her gelişimde yanımda birini de getiriyorum. Aşık olduğum bu şehri onlara da göstermek istiyorum.”
36 Dağ Manzarası’nın çekimlerinden evvel yönetmen, oyunculara senaryoyu okutmamış; o gün ne oynayacaklarını bilmeden sete gitmişler. Alain Resnais’nin belki de bu son filminde birlikte çalışmış olmaktan oldukça memnun olduğunu belirten Birkin, yönetmenin ayrıca çok az yemek yiyen ve çok az uyuyan biri olduğunu da ekledi.

Kızı Charlotte Gainsbourg ile ilişkisi hakkında şu anekdotu anlattı: “Biz 36 Dağ Manzarası’nı çekerken o da Lars von Trier ile Antichrist’ı çekiyordu. Saat 16.00’da erkenden çekimler bitince internette Charlotte ile yazışıyorduk. Ona ‘Sıkıldım, hiçbirşey yapmıyoruz’ dediğimde bana ‘Ben de bugün klitorisimi kesiyorum. Adamın penisine vuracağım’ diyordu. Ben de ‘Bizim set ne sıkıcı, siz şanslısınız’ diyordum.” Bu neşeli anının ardından Jane Birkin izleyicilere Serge Gainsbourg’un bir şarkısını baştan sona söyledi ve filmin gösterimine geçildi.   

· 19.00’da Pera Müzesi Salonu’nda Haydar Demirtaş’ın Babam Tarih Yapıyor ve Dirk Schäfer’in Mardinlilerden filmleri, yönetmenlerin katılımıyla gösterildi. 

Babam Tarih Yapıyor’un gösterimine yönetmenin yanı sıra yapım danışmanı Mehmet Ali Arslan, proje danışmanı Hüseyin Kuzu, yapım ekibinden Emrah Dönmez, oyuncular Mehmet, Köçeri, Aslan, Aziz Demirtaş da katıldı. Yönetmen Demirtaş’ın kendi babasından yola çıkarak Mardin’i anlattığı bir kısa belgesel. Demirtaş, belgeselde gösterildiği gibi Mardin’de gündelik hayatta Türkçe, Kürtçe ve Süryanice’nin herkes tarafından konuşuluyor olduğunu; kendi ailesindeki bireylerin de bu dilleri bildiklerini ve kullandıklarını belirtti. 

Bilgi Üniversitesi öğretim üyesi Schäfer ise filmi Mardinlilerden için filmdeki yoksulluk, eşeklerin zor koşullarda çalıştırılması gibi durumları öğrenip, merak ettiğini; bunun üzerine araştırmalar yapıp bu belgeseli tamamladığını anlattı.
· 20.00’de X-Large Odakule’de Teslimiyet filminin partisi düzenlendi. Festival konukları ve film ekibi geç saatlere kadar eğlendileri
· Atlas Sineması’nda 21.30’da gösterilecek Uluslararası Yarışma filmlerinden Şeylerin Boktanlığı gösterildi. Gösterime filmin oyuncularından Wouter Hendrickx ve Bert Haelvoet katıldı, gösterim sonrasında izleyicilerin sorularını yanıtladı. Filmde kalabalıkça bir ailenin kaybeden ‘bireyleri’ en somut olarak bol bol bira içiyorlar. Bu yoruma karşılık oyuncular, çekimler sırasında alkolsüz bira içtiklerini, aksi halde filmin tamamlanamayacağı yanıtını verdiler. Bu hikayenin sadece Belçika’ya özgü olmadığını, farklı ülkelerde benzer örnekler bulunabileceğini söyleyen oyuncular, filmin anlattığı hikayeye 80’lerdeki özgürlük fikri olarak bakamayacaklarını, bu öykünün daha zamansız olduğunu söylediler. Kendilerinin filmdeki gibi yaşamadıklarını, daha sakin bir hayat sürdüklerini belirten Hendrickx ve Haelvoet, otobiyografik bir romandan uyarlama olan filme hazırlanırken halihazırda hayatta bulunan karakterlerle tanışmadıklarını, hatta bundan kaçındıklarını belirttiler. 
· 21.30’da Yeni Rüya Sineması’nda Todd Solondz’un Savaş Sırasında Yaşam filmi yönetmenin katılımıyla gösterildi.  

· 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda Semir Aslanyürek ve film ekibinin katılımıyla 7 Avlu filmi gösterildi.

· Pera Müzesi Salonu’nda 21.30’da Caner Canerik’in Bertij isimli filmi yönetmenin katılımıyla gösterildi. Filmde çocukların kamera karşısında oldukça doğal hareket ediyor olmalarına dair bir soruya yönetmen şöyle yanıt verdi: “Çocuklara çekimler bitinceye dek hiç hediye götürmedik. Ben kamerayı kullanırken onlarla hiç yakınlaşmadım, bir diyaloğa girmedim. Onların gözlerine bakmadım. Bu sebeple de yanımızda oldukça rahatlardı; hırsızlık bile yaptılar”. Çekimlerin 4 aydan fazla sürdüğünü belirten yönetmen, Dersim’de Türkçe bilen çocukların adının genelde Kürtçe; Türkçe bilmeyen çocukların adının genelde Türkçe olduğunu belirten yönetmen bunu ailelerin eğitim seviyesine ve sisteme bakışlarına bağladı. Çocukların filmde çıkardığı ve fosil olduğu düşünülen taşların bir kısmını İstanbul’a getiren yönetmen, onları Arkeoloji Müzesi’ne bağışlamak istemiş. Fakat Arkeoloji Müzesi’nin bir web sitesi dahi olmaması sebebiyle bu girişimi şimdilik askıya almış.
FESTİVALDE BUGÜN 
· Bu akşam saat 20.30’da Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleşecek kapanış töreniyle Ulusal, Uluslararası ve İnsan Hakları yarışma ödülleri sahiplerini buluyor. Törenin ardından Point Hotel Barbaros’ta festival ve davetlileri onuruna bir kapanış resepsiyonu düzenleniyor. Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’ndan Point Hotel Barbaros’a gitmek üzere, törenden ve film gösteriminden sonra olmak üzere iki ayrı servis aracı hazır bulunacak. 
· 16.00’da Atlas Sineması’ında Tayfun Pirselimoğlu ve film ekibinin katılımıyla Pus filmi gösteriliyor. Gösterimden sonra film hakkında bir söyleşi gerçekleştiriliyor.

· 16.00’da Sinepop Sineması’nda Şişkolar filmi, oyuncuları Laeticia Herrero ve Pilar Castro’nun katılımıyla gösteriliyor.

· 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda yönetmen Philippe Van Leeuw’un katılımıyla Tanrının Gittiği Gün filmi gösteriliyor.

· 16.00’da Pera’da Güliz Sağlam ve Feryal Saygılıgil’in yönettiği Bölge; Petra Holzer, Selçuk Erzurumlu ve Ethem Özgüven’in yönettiği Toz, yönetmenlerin katılımıyla gösteriliyor. 

 FESTİVALDE YARIN
· 29. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin bu son gününde festival programındaki bazı filmlerin tekrar gösterimleri yapılacak.
· Ayrıca 17 Nisan Cumartesi gecesi kapanış ve ödül töreninde Ulusal ve Uluslararası yarışmada ödül alan filmler yeniden gösterilecek. Gösterim programı şöyle:

· 13.30’da Sinepop Sineması’nda Uluslararası Yarışma Altın Lale Ödülü’nü kazanan film,
· 21.30’da Sinepop Sineması’nda Ulusal Yarışma Altın Lale Ödülü’nü kazanan film 
