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İngiltere merkezli uluslararası kültürel diplomasi markası “Liberatum”, Türkiye ortağı İstanbul 74 ve İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti Ajansı, bu sene 2 - 4 Temmuz tarihleri arasında, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın katkılarıyla, “Istancool” adı altında, dünyanın önde gelen sanat, moda, tasarım, edebiyat ve film ikonlarını İstanbul’da buluşturuyor. 

 

Bugün yapılan basın toplantısında konuşan projenin Türk ortağı İstanbul 74 kurucusu, Yönetmen Alphan Eşeli, böyle bir festivali İstanbul’da gerçekleştirmekten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, “İstanbul bugüne kadar bir çok festivale ev sahipliği yapmaya alışık bir kent olmasına rağmen bu festival ile ilk kez böylesine geniş bir kültürel yelpazeden ismi bir arada ağırlıyor”dedi.
Projenin yaratıcısı Pablo Ganguli ise festivali İstanbul’da, “Istancool” ismi altında, festivalin Kreatif Başkanı Demet Müftüoğlu ile beraber ilk kez düzenlemekten duyduğu heyecanı dile getirdi ve “Her çocuğun iki ebeveyne sahip olması en sağlıklı olanıdır. Bu festivalde de iki ebeveyn var : “Liberatum ve İstanbul 74”. Bu iki organizasyonun birlikteliğinden ortaya çıkan güçlü sinerjinin festivale birebir yansıyacağını düşünüyoruz.
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Tanıtım Genel Müdürü Cumhur Güven Taşbaşı toplantıda yaptığı konuşmada, İstanbul’un, her türlü duygunun bir arada yaşandığı zengin bir kent olduğunu dile getirerek sözlerine şöyle devam etti: “Böyle bir etkinliğe Kültür Bakanlığı olarak destek vermekten bizde çok mutluyuz. Kültür sanat dünyasının değerli isimlerini önümüzdeki hafta İstanbul’da bir araya getireceğiz. Organizasyonun Türkiye ortağı İstanbul 74’e elimizden gelen tüm desteği veriyor olacağız”.

Toplantının kapanış konuşmasını yapan İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti Ajansı Genel Sekreteri Yılmaz Kurt, “Istancool projesi, alanında sembolleşmiş isimleri İstanbul’a getirmesiyle İstanbul’un tanıtımı açısından büyük bir fırsat. Biz de İstanbul’un uluslararası platformdaki konumunu güçlendireceğine inandığımız bu projeye tereddüt etmeden destek verdik. Bu proje sayesinde şehrimize gelecek misafirlerimizle İstanbul’un tarihi ve kültürel zenginliklerini paylaşma imkanı bulacağız” dedi. 
Dünyanın çeşitli şehirlerinde gerçekleştirilerek sanat, moda, tasarım, edebiyat ve film gibi yaratıcı, farklı kültür kollarından önemli isimleri, bir hafta sonu etkinliğinde buluşturmayı hedefleyen Pablo Ganguli; festival komitesinin kreatif başkanlığını yapan Demet Müftüoğlu ile yaşadığımız çağa damgasını vuran lider isimleri İstanbul’da buluşturuyor. Bu lider isimlerin dünya genelindeki karşılıklarını farklı ülkelerde bir araya getirme görevini üstlenmiş olan “Liberatum” geçtiğimiz yıl “London in Moskow” başlığıyla kültürel diplomat misyonunu Moskova’da üstlenmiş ve çok ses getirmişti.

 

“Istancool” etkinlikleri için Londra, Paris, Milano ve New York’tan kalkan uçaklarla İstanbul’a gelecek olan ünlü konuklar arasında ünlü Amerikalı yazar Gore Vidal, mimar Zaha Hadid, aktör ve yönetmen Lee Daniels, ID ve Another Magazine dergilerinin yayıncısı Jefferson Hack, Nobel ödüllü edebiyatçı Sir VS Naipaul, aktör ve mücevher tasarımcısı Waris Ahluwalia, moda tasarımcısı Gareth Pugh, müzisyen Michael Nyman, yazar ve film yapımcısı Hanif Kureishi, yönetmen Stephen Frears, Kanadalı sanatçı Terence Koh, ünlü İngiliz model Lily Cole, modern sanatçı Kim Jones, müzisyen ve DJler The Misshapes (Leigh Lezark ve Geordon Nicol), şapka tasarımcısı Philip Treacy ve Vogue İtalya genel yayın yönetmeni Franca Sozzani gibi isimler var. Bu isimlere başta Elif Şafak, Leyla Umar, Taner Ceylan, Serdar Gülgün, Muammer Brav, Haluk Akakçe, Özalp Birol,Levent Çalıkoğlu, Alphan Eşeli olmak üzere güncel Türk edebiyat, müzik ve sanat dünyasından isimler eşlik edecek.

 

Istancool festivali, 2010 Avrupa Kültür Başkenti İstanbul’da dinamik bir moda ve sanat diplomasi programı sergilemeyi hedefliyor. W Istanbul festivalin resmi konaklama sponsoru ve festival kapsamındaki etkinliklerin merkezi olarak konumlanırkenİstanbul Modern Sanat Müzesi, The Seed ve Pera Müzesi gibi şehrin başlıca kültür merkezleri festival gündüz programına ev sahipliği yapıyor.

 

2-4 Temmuz tarihleri arasında gözünüz İstanbul ve Istancool’da olsun!


 

 

 
İstanbul 74 hakkında:
New Yorklu tasarımcı ve “event planner” Antony Todd ile film yönetmeni Alphan Eşeli tarafından 2009 yılında kurulan Istanbul 74, butik etkinliklerden uluslararasıorganizasyonlara kadar faaliyet göstermektedir. İstanbul 74 aynı zamanda geçtiğimiz Kasım ayında Nişantaşı’nda açılan Antony Todd ev ve dekorasyon mağazasının da arkasındaki marka.

