İzmir Kısa Film Festivali'nden Açıklama

Geçtiğimiz günlerde geride bıraktığımız 11. festival sırasında ve sonrasında yaşanan bazı üzücü olaylara açıklık getirmek gerekmiştir.

Festivalin kurucusu, başından beri ekipte yer alan ve yöneten olarak festival ve film gösterimleri sırasında en çok karşılaştığımız, şikayete konu olan sorulara cevap veriyorum.

“Türkçe Altyazı” Sorunu 

Bu sanılanın aksine tamamen bizim dışımızda olan bir konudur.

Bir filme altyazı yapabilmek için;

Filmin diyalog listesi ve zaman çizelgesinin olması,

Filmler yabancıysa bu diyalog Listelerinin Türkçeye çevrilmesi işlemi,

Filmin video dosyası olarak bize ulaşması (ki kısa filmlerin %99'ı DVD Gösterim kopyası olarak geliyor)

Altyazı yapabilecek LİSANSLI yazılıma sahip bir kurgu ünitesi 

ve bunun için gerekli olan Bütçe

Şimdi tüm yukarıdaki koşulların hepsinin yerine getirilmesi halinde ancak bir filme altyazı yapılabilineceğini tekrar belirtmek istiyorum.

Gösterim koşulları hakkında 

Elimize ulaşan ve farklı yazılım programlarında üretilmiş olan gösterim kopyalarının kullanılan gösterim cihazlarıyla uyum sorunu yaşaması kullanılan materyallerden (DVD) kaynaklanmaktadır. Bunun önüne geçme şansımız maalesef yok.

Gösterimlerin olası aksaklıklar göz önünde bulundurularak iki ayrı oynatıcı ile yapıldığını, kullanılan salonda video projeksiyonun bulunmadığını ve seyirciyi rahatsız etmemek için tavan gerekli tavan aparatı ve kablolama işlemlerinin festival tarafından sağlandığını, ayrıca belirtmek isterim.

Salonun Fiziki Durumu

Festival Gösterim salonu olarak kullanılan İzmir Türk Amerikan Derneği salonu gerek konum ve gerekse büyüklük olarak sahip olduğumuz en büyük salondur.

Salon ücreti karşılığında festivale tahsis edilmiştir.

Film gösterimlerinin ücretsiz olduğu festivalde bazen salonda yer bulmak konusunda sıkıntılar yaşanması doğaldır.

Festival olarak seyircilerin hepsi bizim için değerlidir. Ancak salonun yoğun olduğu günlerde “çanta, ceket vs. ile yer tutmak” durumlarına tarafımızca izin verilmesi söz konusu olamaz.

Festivalin yoğun olduğu günlerde daha sağlıklı bir seyir keyfi için salonun havalandırılmasını sağlamak, salonun boşaltılması için gerekli uyarıları yapmak bizim görevimizdir.

Festival Programında yer alan filmler hakkında

Festival programında yer alan filmlerin büyük çoğunluğu Berlin FF, Cannes FF, Venedik FF, Sundance FF gibi yurtdışındaki festivallerde ödül almış yada finale kalmış yapımlardan oluşturulmuştur.

Tüm yaşananlara rağmen bizleri yalnız bırakmayan ve film izlemek için salonu dolduran seyircilerimize en içten teşekkürlerimizi sunuyorum.

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali, Türkiye'nin kısa film festivalidir. Ama her şeyden öte İzmir'indir.
12. festivalde görüşmek üzere
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