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İstanbul Uluslararası Mimarlık ve Kent Filmleri Festivali her yıl Ekim ayının ilk pazartesi günü, Uluslararası Mimarlar Birliği (UIA) üyesi 1.400.000 mimarla aynı anda kutlanan “Dünya Mimarlık Günü” bağlamında, Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi olarak gerçekleştirdiğimiz “Mimarlık ve Kent Şenliği” etkinlikleri kapsamında yaşama geçiriliyor. Amaç, ülkemizde üretilmiş mimarlık ve kent konulu belgesel ve canlandırma filmlerini desteklemek, dünyanın diğer ülkelerinde bu alanda üretilmiş ve beğeni kazanmış filmlerin seyirci ile buluşmasını sağlamak.

Dördüncüsünü gerçekleştirdiğimiz ve önceki yıllarda büyük ilgi gören festival bu yıl da zengin programı ile seyircinin karşısına çıkıyor.
Festivale 72 yönetmen 62 filmle katıldı; 45 film ulusal kategoride, 17 film uluslararası kategoride yarıştı.
Uluslararası kategoriye katılan 17 filmin ülkelere göre dağılımı şöyle: 

Almanya (5), Bangladeş (1), Bosna Hersek (1), Fransa (3), Güney Afrika (1), İspanya (1), Kanada (1), Kosova (1), Polonya (1), Portekiz (1), Yunanistan (1)
Ulusal kategoride Belgesel ve Canlandırma dallarında Seçici Kurul kararıyla toplam 16 film gösterim programına alındı.

Uluslararası kategoride ise Ulusal bölümden aktarılan 5 filmle birlikte toplam 16 film gösterim programına alındı.

Ülkemizden ve yurtdışından seçilen toplam 27 film bu yılın program içeriğini oluşturuyor. Ayrıca önceki yıllarda ödül alan filmlerin tekrar gösterimi yapılıyor. 

Filmler, 4-9 Ekim tarihleri arasında Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi Karaköy Binası ve Nazım Hikmet Kültür Merkezi Kadıköy salonlarında ücretsiz olarak izlenebilecek.

10 Ekim 2010 Pazar günü saat 19.00’da, Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi Karaköy binasında ödül töreni gerçekleştirilecek.

Ayşe Ak, Behiç Ak, İsmail Doğanyılmaz, Hilmi Etikan, Çağrı Kınıkoğlu ve Hasan Özgen’den oluşan Ulusal Yarışma Seçici Kurulu, Ulusal Dal Belgesel Birincilik ödülünü (5000 TL) iki film arasında paylaştırmış, Ulusal Dal Canlandırma Birincilik ödülüne (5000 TL) bir filmi değer bulmuştur. 

Ayşe Ak, Kerem Akça, Semra Güzel Korver, Theron Patterson, Fikret Terzi ve Yeşim Ustaoğlu’ndan oluşan Uluslararası Yarışma Seçici Kurulu, Uluslararası Dal Belgesel Birincilik ödülünü (4000 €) ise iki film arasında paylaştırmış ve Uluslararası Dal Canlandırma Birincilik ödülünün (4000 €) bir filme verilmesine karar vermiştir. 

Ayrıca, İstanbul’un 2010 Avrupa Kültür Başkenti olması sebebiyle iki filme “İstanbul Temalı Özel Ödül” ve bir filme de “Seçici Kurul Belgesel Özel Ödülü” verilmesi uygun görülmüştür.
Festival programı ve gösterimdeki filmler hakkında ayrıntılı bilgi http://www.archfilmfest.org adresinden alınabilir.
