Garanti Bankası’ndan Çocuklara 23 Nisan Armağanı: Garanti Mini Bank 7. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali Bu Yıl Adıyaman ve Diyarbakır’da!
Bu yıl, Garanti Bankası’nın 23 Nisan armağanı olarak Adıyaman ve Diyarbakır’da gerçekleştireceği Garanti Mini Bank Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali, 23 - 26 Nisan tarihleri arasında Diyarbakır, 28 - 30 Nisan tarihleri arasındaysa Adıyaman’daki çocuklarla buluşacak.

Garanti Bankası ve TÜRSAK işbirliğiyle gerçekleştirilen, ilk kez 2008 yılında gezici bir festivale dönüştürülen ve 2009’da perdelerini açtığı Urfa ve Mardin’de büyük ilgi gören Garanti Mini Bank Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali bu yıl Adıyaman ve Diyarbakır’daki çocuklarla buluşmaya hazırlanıyor. Dünyanın dört bir yanından animasyonların, çizgi filmlerin ve son yılların ürünü olan birbirinden güzel ödüllü filmlerin gösterileceği festivali her iki kentte de tüm çocuklar aileleriyle beraber ücretsiz olarak izleyebilecekler.

Türkiye’nin çocuklara yönelik ilk film festivali olan ve altı yıldır dünyanın farklı ülkelerindeki çocukları sinema aracılığıyla birbirleriyle tanıştıran Garanti Mini Bank 7. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali, bu yıl da dünyanın çeşitli ülkelerinden gelen filmlerle, küçük sinemaseverlere, dünyanın farklı coğrafyalarını, farklı kültürleri, farklı renkleri, farklı gelenekleri ve yaşam tarzlarını tanıtacak.

Miniklerin karşısına dünyanın her yıl olduğu gibi çok renkli bir programla çıkacak. Garanti Bankası ve TÜRSAK işbirliğiyle gerçekleştirilen Garanti Mini Bank Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali’nde 9 yaş altı çocuklar için yapılacak film gösterimleri önceki yıllarda olduğu gibi masalcı ablalar eşliğinde, 9 yaş ve üzerine yönelik filmlerin gösterimi ise Türkçe seslendirmeyle gerçekleştirilecek. Festival boyunca çocuklar dünyanın birçok ülkesinden, aralarında çizgi filmlerin de bulunduğu uzun ve kısa metrajlı 30'a yakın filmi izleme olanağı bulacak.

FESTİVAL BÖLÜMLERİ
Festival filmleri bu yıl; “Çizgi Kahramanların Maceraları”, “Eyvah Büyüyorum”, “Hayvanlar Alemi”, “Oyun Bahçesi” ve “Miniklere Masallar” gibi renkli bölüm başlıkları altında gösterilecek.

FİLMLER
YARIŞMA
Kayıp Penguen,
Melvin,
Balonlar,
Haydi Balığa!

ÇİZGİ KAHRAMANLARIN MACERALARI
Buz Devri,
Fantastic Mr. Fox,
Miyazaki x 2,
Guri ve Gru

HAYVANLAR ALEMİ
Tavşan Boo,
Kurbağalar,
Anne İnek ve Karga
Küçük Cikcikler,

OYUN BAHÇESİ
Çılgın Dostlar,
Pıtırcık, 
Günü Yaşa, 
Ormandan Düşler,

EYVAH BÜYÜYORUM!
Küçük Cadı Kiki
Sihirli Kanatlar 
Kızgın Adam, 
İlk Konser, 

MİNİKLERE MASALLAR
Komşum Totoro
Magic Tree,
Mars’ta Neler Oluyor? 
Küçük Ayı Hav Dedi

