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(13. İstanbul Uluslararası Sinema Tarih Buluşması)
24 - 30 Aralık 2010 

TÜRSAK Vakfı’nın T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın katkılarıyla düzenlediği “İstanbul Uluslararası Sinema Tarih Buluşması” 13. Yılından itibaren “Uluslararası Randevu İstanbul Film Festivali” adı altında enerjisi yüksek, dinamik film programıyla bağımsız sinemanın çarpıcı örneklerini sinemaseverlerle  buluşturuyor.   

Yılın son sinema buluşması “Randevu İstanbul” kendi alanlarında birçok başarılı işe imza atmış isimlerden oluşan düzenleme kurulu toplantılarının ardından yeni etkinlikler ile daha genç ve dinamik bir festival olarak “Kültürlerin, tarihin, sanatın ve sinemacıların randevusu” sloganıyla 24-30 Aralık tarihleri arasında gerçekleşecek. 
Cannes, Berlin, Toronto gibi dünyanın en önemli festivallerinden ödüllerle dönmüş, seyircinin büyük beğenisini kazanmış filmlerin yanısıra, festival bu yıl da bizi baska yerde görme imkani bulamayacağımız bağımsız yapımlar, belgeseller ile yıllardır takipçisi olduğumuz yönetmenlerin son filmleri ile buluşturuyor.


Şimdiden Oscar adaylıklarına kesin gözle bakılan büyük stüdyo filmlerinin yanısıra ülkelerini “En İyi Yabanci Film Oscar Adayı” olarak temsil edecek yapımların da yer aldığı festivalde yılın çok konuşulacak filmleri için öğrenci bileti 4 tl, tam bilet ise 5 tl gibi sembolik fiyatlarla satılıyor olacak.  

Ülkemizde vizyon görme şansı olmayan filmlerden oluşan bu renkli film programını izlemek için sinemaseverlerin buluşma adresi Fransız Kültür Merkezi,Cinebonus Maçka G-Mall ve Beyoğlu Cinemajestic Sinemaları olacak.
 “ÖĞRENCİLERİN BİLETLER ASKIDA”
Gençleri sinemaya yönlendirmeyi hedefleyen “Randevu İstanbul”un yeni uygulaması “Askıda Bilet”… TÜRSAK Vakfı tarafından  festival boyunca kafelere ve festivalin gösterimlerinin yapılacağı sinemalara bırakılacak olan ücretsiz biletlerden, pasolarını gösteren sinemasever öğrenciler faydalanabilecek.
DÜNYA SİNEMASININ İDDİALI FİLMLERİ YILIN SON GÜNLERİNDE İSTANBUL’DA BULUŞUYOR

 Moğol yönetmen Wuershan’ın Toronto Film Festivali’nde görücüye çıkan ilk filmi  “The Butcher, the Chef, and the Swordsman” fesitivalin iddialı filmlerinden. Adından da tahmin edileceği üzere film, savaş sanatlarını damak tadıyla harmanlayarak intikamdan açgözlülüğe, hip hop kültüründen kung-fu’ya dek geniş bir yelpazede kahkahalı bir sinema serüveni vaat ediyor. 

Peter Goddard imzası taşıyan “Season of the Witch”, Nicholas Cage, Ron Perlman ve Christopher Lee’yi bir araya getiriyor. 14. yüzyılda vebadan kavrulan bir kentte tek çare, kara ölümden sorumlu tutulan bir cadıyı uzak bir yere sürmektir. Bu amaç için görevlendiren yaslı bir şövalye, bir rahip, sevimsiz bir seyyah ve dik kafalı genç yola koyulduklarında, kendilerini aşan, anlaşılmaz bir güç ile başa çıkmak zorunda kalacaktır. 

Christian Bale ve Mark Wahlberg’in göz doldurduğu “Fighter”, sinema perdesinde spor ve aksiyon arayanlar için kaçırılmaması gereken bir film. Gerçek bir yaşam öyküsünden uyarlanan ve Oscar’ın en iddialı filmlerinden biri olarak değerlendirilen, David O. Russell imzalı Fighter, suç ve uyuşturucuyla lekelenen geçmişinin ardından kendisi gibi bir boksör olan kardeşi Dickie’yi yetiştirmek için geri dönen Micky’nin şampiyonluğa yükselen hikayelerini konu alıyor. 

Festivalin en eğlenceli filmlerinden “Infidel”, güncel dünyanın belki de en büyük karmaşasından bir komedi yaratıyor. Ara sıra içki içmekten geri kalmayan, rock müzik hayranı İngiliz Müslüman Mahmud Nasir, evlat edinildiğini ve aslında bir Yahudi olduğunu öğrendiğinde, evlere şenlik bir kimlik bunalımına giriyor. 

“Blue Valentine”, Sundance Film Festivali’nde yarışmaya değer bulunmuş bir komedi drama. Amerikalı çift Dan ve Cindy’nin renkli ve karmaşık ilişkisini beyaz perdeye taşıyan filmin müzikleri ise, Brooklyn’li grup Grizzly Bear’a ait. Cannes Film Festivali’nde gösterilen film geçtiğimiz günlerde Chriysler Film Project’te ‘En İyi Senaryo Ödülü’nü kazandı. Farklı kamera tekniğiyle, aşka karşı bakışının da ipucunu veren filmin yönetmen koltuğunda Derek Cainfrance oturuyor, başrolleri ise Ryan Gosling ve Michelle Williams paylaşıyor.

Festivalin birbirinden renkli filmlerinden birkaç örnek daha: 

Altın Ayı ödüllü ünlü yönetmen Mat Whitecross’un son filmi “Sex&Drugs&Rock & Roll”, İngiltere’nin son otuz yılına damgasını vuran ünlü şarkıcı ve söz yazarı Ian Dury’nin renkli hayatını konu alıyor. Filmin başrolünde ise Altın Küre ve BAFTA ödülleri adayı Andy Serkis yer alıyor. 

2005 Uluslararası Avrasya Film Festivali’nde “Shanghai Dreams” filmiyle yarışan ve “En İyi Film” ödülünü almak üzere Antalya’ya gelen Wang Xiaoshuai son filmi Chongqing Blues ile Cannes Film Festivali’nin ardından Randevu İstanbul seyircisiyle buluşuyor. 

Meksikalı yönetmen Maria Novaro’nun Meksika kaynaklı bitkisel tedavi kültürüne şapka çıkarttığı “The Good Herbs” geçtiğimiz ay sona eren Roma Film Festivali’nde tüm oyuncularına birden  Marc’Aurelio Jürisi tarafından “En İyi Kadın Oyuncu” ödülünü kazandırdı. Alzhaimer hastalığını bir metafor olarak kullanan yönetmen, çağdaş tıp anlayışına karşı bitkilerin gücünü sorguluyor. 

Kolombiyalı yönetmen Carlos César Arbeláez’in yönettiği “The Colors of the Mountain” San Sebastian Film Festivali’nde büyük ilgi görmüş ve KUTXA–Yeni Yönetmenler Ödülü’ne değer bulunmuştu.  

Randevu Istanbul’un dikkate değer diğer bir filmi ise Berlin Film Festivali’nin Forum bölümünde seyirciyle buluşan ve Macaristan’ın Oscar adayı olarak seçilen “Bibliotheque  Pascal”. Genç bir kadının, sex köleliğine uzanan ilgin yolculuğunu konu alan film ilginç bir seyirlik. 

Shane Meadows’un ünlü senaristi Paul Fraser’in Tribeca Film Festivali’nde gösterilen ilk filmi “My Brothers” konusuyla olduğu kadar görüntüleriyle de ilgi çekici. 

