YILIN SON SİNEMA BULUŞMASI
13. RANDEVU İSTANBUL ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ PERDELERİNİ
MUHTEŞEM BİR TÖRENLE AÇTI!
 
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayesinde TÜRSAK Vakfı tarafından düzenlenen, 13. RANDEVU İSTANBUL ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ, 21 Aralık gecesi Cemal Reşit Rey Konser Salonu'nda düzenlenen görkemli bir açılış töreniyle perdelerini İstanbullu sinemaseverler için açtı.

 
T. C. Kültür ve Turizm Bakanı Sayın Ertuğrul Günay'ın onurlandırdığı, sunuculuğunu Ece Sükan'ın üstlendiği açılış törenine Azra Akın, Mert Fırat, Burcu Kutluk, Naz Elmas, Zafer Algöz, Haluk Piyes, Selma Ergeç, İlksen Başarır, Harun Tekin, Pelin Batu, İzzet Günay, Ece Vahapoğlu ve daha birçok sanatçı katıldı.

13. Randevu İstanbul Uluslararası Film Festivali açılış seremonisinde, festivalin geleneksel IŞIK ÖDÜLLERİ de sahiplerini buldu.

 

Dünya kültürlerini ve İstanbul'un eşsiz mirasını sinemanın perspektifinden yansıtmayı amaçlayan 13. RANDEVU İSTANBUL ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ'nin IŞIK ÖDÜLLERİ, insanın evrensel çelişkilerini aydınlatan eşsiz öyküleri beyazperdeye taşırken politik cesaretinden ve özgün bakış açısından ödün vermeyen, ulusal ve uluslararası festivallerde sayısız ödüle layık görülmüş filmlerin yaratıcısı yazar/yönetmen YEŞİM USTAOĞLU; gazetecilik mesleğine 1969 yılında başlayan, otuza yakın ansiklopedinin sinema ve sanat maddelerinde, sayısız makale ve kitapta imzası bulunan, senarist, sinema eleştirmeni, tarihçisi ve akademisyen BURÇAK EVREN ve kurulduğu 1967 yılından bu yana Türk sinemasının sayısız yapıtına hayat vermiş, Türk sinema tarihinin pek çok çağına tanıklık ve öncülük etmiş, 40 yılı aşan birikimi ve deneyimiyle bir “Türk sineması okulu” olarak bilinen FONO FİLM adına FONO FİLM Yönetim Kurulu Başkanı CEMAL OKAN'a takdim edildi.

 

T. C. Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay, açılış töreninde yaptığı konuşmada, Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın sinema sanatına verdiği önemi vurguladı ve 13. Randevu İstanbul Uluslararası Film Festivali'ni düzenleyen TÜRSAK Vakfı'na ve festivale katkıda bulunanlara teşekkürlerini sundu.

 

TÜRSAK Vakfı Başkanı Engin Yiğitgil, kültürün çağımızdaki konumuna değindiği açılış konuşmasında “kültürün öneminden bahsederken, kültürü durağan, gizli bir hazine, bir 'haz aracı', ve daha kötüsü sadece bir zümrenin elindeki bir ayrıcalık olarak tanımlayıp kutsamak, yapabileceğimiz hataların en büyüğüdür” diyerek 13. RANDEVU İSTANBUL ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ'nin toplumun her kesimine hitap eden zengin kapsamını vurguladı.

Tören finalinde,  açılış filmi “Milyoner”, “Trainspotting”, “Kumsal” ve “28 Gün Sonra” gibi unutulmaz filmlerin Oscar ödüllü usta yönetmeni DANNY BOYLE'un imzasını taşıyan 127 SAAT ile perdelerini açtı. 

 

