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	Efsane Fotoğrafçı Ara Güler Fotoğraf Sergisiyle Nürnberg‘de

İstanbul üzerine hazırlanan özel programı “Ara Güler’in İstanbul’u” başlatıyor

Türkiye / Almanya Film Festivali 15. yıl kutlamalarında İstanbul üzerine özel bir program ayırdı. 

Bir dizi etkinliklerin hazırlandığı İstanbul programını „Ara Güler’in İstanbul’u“ adlı fotoğraf sergisi festival açılmadan başlatacak. 27.Subat – 28 Mart tarihleri arasında toplam bir ay açık kalacak sergi Ara Güler’in 40‘tan fazla siyah beyaz fotoğraflarını içeriyor. Ara Güler ile birlikte Nürnberg için özenle seçilen fotoğraflar İstanbul‘un son 50 yılın portresini oluşturuyor.
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fotoğraf Ara Güler

“Aya Sofya’nın fotoğrafını çekerken, benim için her seyden önce önünden geçen insanlar önemlidir” diyen Ara Güler‘in fotoğraflarındaki yaşama keskin bakışı onu daha mesleğinin ilk yıllarında efsaneleştirmiş, 1961 yılında “Photography Annual” dergisi Dünya’nin en iyi yedi fotografçısından biri olarak ilan etmişti. 1962 yılında “Master of Leica” ödülünü alan Güler, Türkiye’de yüzyılın fotoğrafçısı ilan edildi. 

Ara Güler, 1928 yılında İstanbullu bir Ermeni eczaneci ailenin oğlu olarak Dünya’ya geldi. 

Daha çocuk yıllarında kendisini sinemanın büyüsüne kaptıran Ara Güler Muhsin Ertuğrul’un tiyatro kursları ve üniversite eğitiminden sonra 1950 yılında “Yeni İstanbul” gazetesinde fotoğrafçı olarak başladı. Kariyeri çok hızlı gelişen Güler, TimeLife ya da Stern gibi dergilerin orta doğu  temsilcisi oldu. Dünya’nın sayılı değil tek büyük ve prestijli fotoğraf ajansı “Magnum Photos”a alındı. Alfred Hitchcock, Maria Callas, Indira Gandhi, Pablo Picasso ya da Salvador Dali portreleştirdiği ünlüler arasında. Ama aşkı hep Istanbul’du ve sokaktakileriyle, seyyarıyla, balıkçısıyla, çocuk ve yaşlılarıyla insan dolu bir kent portresi oluşturdu. Bu büyük birikimden de Nürnberg sergisi için fotoğrafları festival yönetimiyle birlikte seçti.

Fotograf çekerken tekniğe değil, eğitilmiş ve deneyimli bakış açısına güvenen Ara Güler bugün 81 yaşında Istanbul’da Leica’sıyla fotoğraflarını çekmeye devam ediyor.

“Ara Güler’in İstanbul’u” adlı fotoğraf sergimiz Strandhaus’un özel destekleriyle hazırlanmıştır. 27 Şubat- 28 Mart tarihleri arasında toplam bir ay Strandhaus’ta açık kalacak sergi 40’in üzerinde siyah beyaz fotoğraflar yer almaktadır. Serginin açılmasını destekleyen Ara Güler’e çok teşekkür ederiz. 

İstanbul üzerine hazırlanan özel programını diğer bölümleri önümüzdeki günlerde açıklanacaktır. 

4 Mart tarihinde bu yıl perdelerini 15. kez açacak olan Türkiye / Almanya Film Festivali, özellikle her iki ülkenin kültürlerini ve insanlarını buluşturan, uluslararası boyutta ilgi gören önemli kültürel etkinlikler arasında yer alıyor. Festival düzenleyicilerinin amacı iki ülkeyi kültürel anlamda yakınlaştırarak farklı kültürlerin doğru algılanmasında etkileyici olmak,değişik platformlar sunabilmek icin buluşma ortamı oluşturabilmek. 

Türkiye / Almanya Film Festivali InterForum ve Nürnberg Belediyesi Kültür Daire’leriyle (KuF-Amt für Kultur und Freizeit, KuKuQ-KunstKulturQuartier) işbirliğiyle düzenlenmektedir. Festivalin kurumsal destekleyenleri arasında Robert Bosch Vakfı ve Nürnberg Belediyesi’nin yanısıra Bavyera Eyaleti Başbakanlığı, Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanlığı, Federal Almanya Hükümeti Kültür & Medya Bakanlığı bulunmaktadır. 
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