15. Türkiye / Almanya Film Festivali 4 Mart tarihinde açılıyor. Açılış filmi bu yıl Reha Erdem’den: Kosmos
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“Kosmos„ von Reha Erdem

Heyecanla beklenen Türkiye / Almanya Film Festivali’nin programı şekil almaya başladı. Festival yönetmeni Ayten Akyıldız şu ana kadar belirlenen programa göre bu seneki festivalin de çok kaliteli bir içeriğe sahip olacağını belirtiyor. 

Festivalin sunduğu platformda bu yıl da 11 gün boyunca Türk ve Alman sinema sanatçıları uzun metraj, belgesel ve kısa filmlerini yarışma ve yarışma dışı bölümlerde tanıtma imkanı bulabilecekler. Planlanan çeşitli yan etkinlikler de festival büyük bir kültür-sanat şenliğine dönüştürecekler. 

Açılış filmi ise, geçtiğimiz Ekim ayında Antalya’da Bornova-Bornova filmiyle en iyi film ödülünü paylaşan Reha Erdem’in Kosmos’u. Bu Şubat ayında Uluslararası Berlin Film Festivali’nın resmi programında uluslararası sinema dünyasına tanıtılacak olan KOSMOS Erdem’in 6. sinema filmi. 

“Kaç Para Kaç„, “Korkuyorum Anne„, “Beş Vakit„  ve “Hayat Var„  filmleriyle Türkiye / Almanya Film Festivali’nde filmleriyle sürekli istenen yönetmenler arasında olan Reha Erdem, Türkiye’nin Dünya çapında sanat filmleriyle büyük başarılar kazanan yönetmenleri arasında.

4 Mart Perşembe tarihindeki festival törenine Reha Erdem ekibiyle birlikte katılacak.

Programın tamamı Ocak ayı sonunda açıklanacak. 

Festivalin en eski yarışma bölümü olan kısa film yarışma programı ise belirlenmiş durumda. 1994 yılından beri süren bu yarışma dalında şimdiye kadar her iki kültür dünyasından çok başarılı çalışmalar yer almış, büyük başarılar yakalamış olan birçok yönetmen için festival “küçük„  ve “kısa„  başlangıçların yaşandığı yer olmuştur. 

En iyi kısa film yarışmasına, Almanya’dan 5, Türkiye’den 5 ve Avusturya’dan 2 olmak üzere toplam 12 kısa film seçilmiştir. Filmlerin seçiminde sanatsal kalite kriterinin yanısıra sanatçıların Almanya ya da Türkiye kökenli olmaları belirleyici bir faktördü. 

Yarışmaya seçilen kısa filmlerin tam listesini ekte bulabilirsiniz.
Bu bölümün seçiciler kurulu da belirlendi. Bu yıl da kültür ve sanat alanında deneyimli kişilerden olusan kurul üyeleri şöyle:

Heinz Hermanns (festival yönetmeni, interfilm, Berlin)
Cem Özdemir (Politikacı, Berlin) 
Tülin Özen (Oyuncu, Istanbul) 
Ethem Özgüven (Yönetmen, İstanbul) 

4 Mart tarihinde bu yıl perdelerini 15. kez açacak olan Türkiye / Almanya Film Festivali, özellikle her iki ülkenin kültürlerini ve insanlarını buluşturan, uluslararası boyutta ilgi gören önemli kültürel etkinlikler arasında yer alıyor. Festival düzenleyicilerinin amacı iki ülkeyi kültürel anlamda yakınlaştırarak farklı kültürlerin doğru algılanmasında etkileyici olmak,değişik platformlar sunabilmek icin buluşma ortamı oluşturabilmek. 

Türkiye / Almanya Film Festivali InterForum ve Nürnberg Belediyesi Kültür Daire’leriyle (KuF-Amt für Kultur und Freizeit, KuKuQ-KunstKulturQuartier) işbirliğiyle düzenlenmektedir. Festivalin kurumsal destekleyenleri arasında Robert Bosch Vakfı ve Nürnberg Belediyesi’nin yanısıra Bavyera Eyaleti Başbakanlığı, Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanlığı, Federal Almanya Hükümeti Dışişleri Bakanlığı ve Kültür & Medya Bakanlığı bulunmaktadır. 

