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30.06.2011/ Adana,
ALTIN KOZA’DAN SİNEMAMIZIN 

DEV İSİMLERİNE ONUR ÖDÜLÜ
Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından bu yıl 18. kez düzenlenecek olan

Uluslararası Altın Koza Film Festivali kapsamında verilen geleneksel Yaşam Boyu Onur Ödülleri, bu yıl yönetmen Ali Özgentürk ile oyuncular Kadir        
İnanır ve Nebahat Çehre’ye takdim edilecek.

Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Zihni Aldırmaz’ın yaptığı açıklamaya göre
 17 – 25 Eylül 2011 tarihleri arasında gerçekleştirilecek Adana Büyükşehir Belediyesi Altın Koza Film Festivali kapsamında verilen Yaşam Boyu Onur Ödülleri, bu yıl yönetmen Ali Özgentürk ile oyuncular Kadir İnanır ve Nebahat Çehre’ye takdim edilecek.

Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Zihni Aldırmaz yaptığı açıklamada bölüm kapsamında Özgentürk, İnanır ve Çehre’nin filmlerinden oluşan seçkilerin izleyiciyle buluşacağını ve sinema yazarı Burçak Evren’in yine bu üç isimle ilgili kitapları kaleme alacağını ifade etti. 

Adana Büyükşehir Belediyesi 18. Uluslararası Altın Koza Film Festivali Yaşam Boyu Onur Ödülleri sahiplerine, 17 Eylül Cumartesi günü yapılacak Açılış Töreni’nde verilecek.

TÜK SİNEMASINA 936 BİN LİRALIK ÖDÜL DESTEĞİ

Festival kapsamında Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması, Akdeniz Ülkeleri Kısa Film Yarışması ve Ulusal Öğrenci Filmleri Yarışması gerçekleştirilecek. Ayrıca dünya sineması seçkisi, özel gösterim bölümleri, belgesel gösterimleri, söyleşiler, atölye çalışmaları ve sergiler de sinemaseverlerle buluşacak. 

Yarışmalar kapsamında dağıtılacak ödül miktarları toplamda 936 bin liraya çıkarılırken, parasal ödüller tüm kategorileri kapsayacak biçimde yeniden düzenlendi. En İyi Filme 350.000 TL. ödül verilecek olan Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda En İyi Oyuncu dalları ile En İyi Sanat Yönetmeni ve En İyi Kurgu dallarında da akçeli ödüller verilecek. 

Akdeniz Ülkeleri Kısa Film Yarışması ve Ulusal Öğrenci Filmleri Yarışması kapsamında En İyi Belgesel, En İyi Canlandırma, En İyi Deneysel ve En İyi Kurmaca kategorilerine verilecek olan ödüllerin miktarları da artırıldı.

Ayrıntılı Bilgi ve İletişim İçin: Bilge Oğuz 
Tel: 0322 352 47 13 GSM: 0533 466 67 40
bilge.oguz@altinkoza.org.tr
            Türkocagı Mah. Ulus Cad. Tarihi Kız Lisesi Binası Seyhan / ADANA

Tel: 0.322.352 47 13  Fax: 0.322.359 24 96

www.altinkozafestivali.org.tr  - info@altinkozafestivali.org.tr

