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FESTiVALI




BASIN TOPLANTISI DAVETİ

19.08.2011
Adana Büyükşehir Belediyesi 18. Altın Koza Film Festivali 
Basınla Buluşuyor
Son yıllarda yaptığı atılımlar ve Türk Sineması’na verdiği destekle, ülkemizin en önemli 
kültür - sanat etkinliklerinden biri olarak kabul edilen, Adana Büyükşehir Belediyesi Altın Koza Film Festivali’nin 18.cisi bu yıl 17 -  25 Eylül tarihleri arasında düzenlenecek.

Festival kapsamında, Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması, Akdeniz Ülkeleri Kısa Film Yarışması ve Ulusal Öğrenci Filmleri Yarışması gerçekleştirilecek. Ayrıca dünya sineması seçkisi, özel gösterim bölümleri, belgesel gösterimleri, söyleşiler, atölye çalışmaları ve sergiler de sinemaseverlerle buluşacak. 

Sinemanın kalbinin bir hafta süreyle Adana’da atacağı Adana Büyükşehir Belediyesi 
18. Altın Koza Film Festivali ile ilgili bilgi vermek üzere, Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Sayın Zihni Aldırmaz, Festival Genel Koordinatörü Ozan Aksu ve Festival Sinema Programları Koordinatörü Kadir Beycioğlu’nun katılımıyla, 23 Ağustos Salı günü, saat 10.30’da İstanbul Hilton Oteli’nde bir basın toplantısı düzenlenecek. 
Toplantıya, Adana Büyükşehir Belediyesi 18. Altın Koza Film Festivali Yaşam Boyu Onur Ödülü sahibi sanatçılar ile;  festival kapsamında düzenlenecek Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nın jüri üyeleri, yarışmanın finalist filmlerinin ekipleri ve Türkiye prömiyerinin festival kapsamında yapılacağı ‘Bir Zamanlar Anadolu’da filminin ekibi de katılacak.

Basın toplantımızda, siz değerli basın mensuplarını da aramızda görmekten mutluluk duyacağız.
Toplantı Tarihi: 23 Ağustos Salı 

Toplantı Mekanı: İstanbul Hilton Oteli, Şadırvan A Salonu
Toplantı Saati: 10.30
Ayrıntılı Bilgi ve İletişim İçin: Bilge Oğuz
GSM: 0533 466 67 40
E – mail: bilge.oguz@altinkoza.org.tr 
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