Jüri Üyeleri Yemeği

· 18. ULUSLARARASI ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ

· ADANA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ’NCE ORGANİZE EDİLEN FESTİVALİ DEVAM EDİYOR. FESTİVAL KAPSAMINDA KENTE DAVET EDİLENLERSE PARK ZİRVE’DE DÜZENLENEN ‘HOŞGELDİNİZ YEMEĞİ’NDE BİR ARAYA GELDİ
· GECEDE SAHNE ALAN NUKHET DURU, SEVİLEN PARÇALARINI BU KEZ ADANALILAR İÇİN SESLENDİRİRKEN, GECEYE KATILANLAR ARASINDA KADİR İNANIR DA YER ALDI

· BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANVEKİLİ ZİHNİ ALDIRMAZ:

· “FESTİVAL BU YIL DAHA ZENGİN VE KAPSAMLI BİR İÇERİKLE DÜZENLERKEN, ADANALILARSA SANAT DOLU BİR FESTİVAL YAŞIYOR”
HABER-KAMERA: SONER KAN-ABDULLAH COŞKUN

ADANA (İHA) – Adana Büyükşehir Belediyesi’nce bu yıl 18.’si organize edilen; ‘Uluslararası Altın Koza Film Festivali’ kapsamında kente davet edilenler, ‘Hoşgeldiniz Gecesi’nde bir araya geldi. Nukhet Duru’nun sahne aldığı geceye katılanlar arasında Kadir İnanır da yer aldı. 
Park Zirve’de düzenlenen etkinliğe yoğun ilgi gösterildi. Adana Valisi Hüseyin Avni Coş, Büyükşehir Belediye Başkanvekili Zihni Aldırmaz’ın eşleriyle birlikte katıldığı geceye katılanlar arasında 6. Kolordu Komutanvekili Tümgeneral Sezai Bostancı, Jandarma Bölge Komutanı Tuğgeneral Ünal Karaosmanoğlu, AK Parti Adana Milletvekili Fatoş Gürkan, CHP Adana Milletvekili Ümit Özgümüş de yer aldı. 
“ORTAK AKIL ORTAK BAŞARI BİR TOPLUMSAL PROJEDİR”

Kadir İnanır da hazır bulunduğu gecede konuşan Büyükşehir Belediye Başkanvekili Zihni Aldırmaz, geçtiğimiz yıl gerçekleştirmiş oldukları festivalde vermiş oldukları sözleri yerine getirmenin haklı mutluluğunu yaşadıklarını söyledi. Aldırmaz, bu yılki festivalin program ve içeriği zenginleştirilirken, kente bir ‘Sinema Müzesi’ de kazandırdıklarının altını çizerek, ‘Uluslararası Altın Koza Festivali’ gibi önemli bir organizasyonu gerçekleştirmenin, kendilerine önemli bir sorumluluk yüklediğini ve bunu da en iyi şekilde yerine getirebilmenin çabasını verdiklerini anlattı. ‘Ortak Akıl, Ortak Başarı Projesi’nin, bir toplumsal proje olduğunu kaydeden Aldırmaz, bugün burada Adanalıların samimi duygularını dile getirme noktasında adeta ‘sözcülük’ üstlendiğini dile getirdi. 
Derviş Zaim ise, “Festivaller; insan ruhunun, aklının, kalbinin yeni sorularla donatıldı, eski sorunların yeniden gündeme getirildiği anlar olmanın yanında insanı zenginleştiren bir misyon üstlenirler. ‘Uluslararası Altın Koza Film Festivali’nin de kültürel ve sosyal anlamda insanı zenginleştirdiğini düşünüyorum ve bu sürecin bir parçası olmanın da haklı gururunu yaşıyorum. Çünkü hem bu coğrafyada yaşayan insanlara, hem de Türkiye insanına çok şey katacağını düşünüyorum. Başka yerde göremeyeceğiniz Türk ve dünya sinemasından örnekler burada, Adana’da izleyicisiyle buluşacak” dedi.
NUKHET DURU VE KADİR İNANIR’DAN SAMİMİ YAKLAŞIM

‘Uluslararası Altın Koza Film Festivali’nin, Türk sinemasının gelişimine önemli katkılar sunduğunun altını çizen Zaim, festival kapsamında dereceye giren filmlere verilen para ödülününse, diğere festival ve organizasyonlarda verilen ödül miktarının 7-8 katı olduğunu, bunun da ‘Altın Koza’nın önemini açıkça ortaya koyduğunu vurguladı. Konuşmaların ardından ‘Uluslar arası Altın Koza Film Fesitvali’ne katkı sunan kurum ve kuruluşlara Vali Coş, Belediye Başkanvekili Aldırmaz ile Bölge İdare Mahkemeleri Başsavcısı Sabri Beytorun tarafından verildi. Ödül töreninin ardından sahne alan Nukhet Duru, sevilen parçalarını Adanalılar için seslendirdi. Bir ara sahneden aşağıya inen Duru, protokol masasında oturan Kadir İnanır ile samimi görüntüler vermesi dikkat çekti. Gece, Duru’nun seslendirdiği birbirinden hareketli parçalarla son buldu.
