BASIN BÜLTENİ
Akbank 7.Kısa Film Festivali Jüri Üyeleri Belli Oldu!

Türkiye’de kısa film alanında etkin bir platform oluşturan, bu yıl 7-17 Mart 2011 tarihleri arasında düzenlenecek olan Akbank 7. Kısa Film Festivali’nin jüri üyeleri ve ödülleri belli oldu. Festival kapsamında, kurmaca ve belgesel dalında düzenlenecek kısa film yarışmasında her iki kategoride festivalin “En İyi Film”leri seçilecek ve eserlerin yönetmenleri Akbank Sanat tarafından 8 bin TL ile ödüllendirilecek.
Bu yıl yedincisi düzenlenecek festivalin ön eleme jürisinde, Kadir Has Üniversitesi Öğretim Görevlisi Melis Behlil, Yönetmen Murat Şeker ve Yönetmen Melisa Önel bulunuyor. 
Festivalin kurmaca dalı ana jüri üyeleri; Fotoğraf Sanatçısı ve Yönetmen Ebru Ceylan, Oyuncu Lale Mansur, Yönetmen Seyfi Teoman, Akbank Sanat Müdürü Derya Bigalı ve Kadir Has Üniversitesi Öğretim Görevlisi Prof. Dr. Hasan Bülent Kahraman olarak belirlendi. 
Belgesel dalı ana jüri üyeleri ise; Yönetmen Pelin Esmer, Yönetmen Mehmet Eryılmaz, İz Tv kurucularından Yapımcı ve Yönetmen Vedat Atasoy,  Akbank Sanat Müdürü Derya Bigalı ve Yönetmen Selim Evci’den oluşuyor.
Festivalin ulusal yarışmalı bölümüne Türkiye’den 319 kısa film başvuruda bulunurken, uluslar arası gösterim bölümlerine de farklı ülkelerden toplam 105 kısa film başvurusu gerçekleşti.
Akbank 7. Kısa Film Festivali yarışması ile ilgili detaylı bilgi için  www.akbankkisafilm.com ve www.akbanksanat.com adreslerini ziyaret edebilirsiniz.
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