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BASIN BÜLTENİ

Azerbaycan ve Sovyet Sinemasının Ünlü İsimlerinden Rustam Ibragimbekov Altın Portakal'da
Azerbaycan ve Sovyet sinemasının ünlü isimlerinden Rustam Ibragimbekov, 48. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin onur konuğu olarak Antalya’ya geliyor. 
Rustam Ibragimbekov, Antalya Büyükşehir Belediyesi - Antalya Kültür Sanat Vakfı işbirliğiyle düzenlenen 48. Festivalin Yaşam Boyu Onur Ödülleri Töreni’nde özel ödülle onurlandırılacak.
Drama yazarı, senaryocu, film yönetmeni Ibragimbekov’un, 1994 yılında Rus yönetmen Nikita Mihalkov'la birlikte diyaloglarını yazdığı “Burnt by the Sun - Güneş Yanığı” filmi Oscar ödülü sahibi olmuştu.
Ibragimbekov'un senaryosunu yazdığı filmler, “En İyi Yabancı Film” dalında Akademi Ödülü başta olmak üzere, Venedik Film Festivali - Altın Aslan, Cannes Film Festivali - Büyük Ödül ve Felix Ödülleri gibi çok sayıda prestijli ödülün de sahibi oldu. 

 
Sinema tarihine Ibragimbekov damgası
 

Geçtiğimiz yıllarda "Aslana Benzer" adlı oyunu İstanbul Şehir Tiyatroları tarafından sahnelenen Ibragimbekov'un senaryosunu yazdığı "Çölün Beyaz Güneşi" filmi 1970 yılında gösterime girdiği Sovyetler Birliği'nde “tüm zamanların en çok izlenen filmi” olma ünvanını elde etti. Rusya ve eski Sovyet ülkelerinde büyük etki yaratan bu filmin Ibragimbekov tarafından kaleme alınan replikleri Rusça'da hâlâ kullanılmakta olan espri ve deyimlere dönüştü.

Ibragimbekov'un Nikita Mikhalkov ile  uzun soluklu işbirliği sonucu ortaya çıkan Urga (1991), Burnt by the Sun - Güneş Yanığı (1994), The Barber of  Siberia - Sibirya Berberi (1998) gibi ödüllü filmler, sinema tarihinin önde gelen filmleri arasında yer alıyor. 

Bir koltukta üç karpuz: Sinema - Edebiyat - Tiyatro

1939'da Bakü'de doğan Rustam Ibragimbekov, Azerbaycan Petro-Kimya Enstitüsü'nde aldığı mühendislik eğitiminin ardından Moskova'daki Sovyetler Birliği Sinema Enstitüsü'nde (VGIK) senaryo yazarlığı ve yönetmenlik eğitimini tamamladı. 

Ibragimbekov, halen eski Sovyetler Birliği ülkeleri ulusal sinema kurumlarının üye olduğu Uluslararası Sinema Kurumları Birliği'nin (CFU) başkanlığını yürütmekte. Sinema çalışmalarını aktif olarak sürdürmeye devam eden Ibragimbekov'un, öyküleri ve tiyatro oyunları da bulunmakta.
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