Gösterilecek Filmler

Ben De - 2009 İspanya Dram

Yönetmen: Antonio Naharro, Álvaro Pastor

Senaryo: Antonio Naharro, Álvaro Pastor

Oyuncular: Lola Dueñas, Pablo Pineda, Isabel García Lorca Sinopsis: Birbirinden çok farklı iki insanın dostlukla başlayıp aşka dönüşen hikayesi… Üniversiteden yeni mezun olan down sendromlu Daniel, sosyal hizmetler departmanındaki Laura’ya ilk gününde aşık olur. Laura, gecelerini kalabalık gece kulüplerinde ve barlarda geçiren ve problemlerinden kaçmak için tanımadığı erkeklerin kollarında teselli arayan bir kadındır. Her ne kadar dışarıdan bakınca ikisi de uyumsuz görünse de, aralarında gelişen sıcak dostluk yerini duygusal bir ilişkiye bırakır.

Forrest Gump - 1994 ABD Dram

Yönetmen: Robert Zemeckis Senaryo: Winston Groom (roman), Eric Roth (sinema) Oyuncular: Tom Hanks, Robin Wright, Gary Sinise

Sinopsis: Forrest Gump, zeka seviyesi 75 olan bir erkeğin hayatını ele alıyor. Zeka seviyesi nedeni ile devlet okullarına girmekte bile zorlanan Forrest Gump zamanla akla mantığa uymayan başarılara imza atıyor. Her ne kadar zeka seviyesi düşük olsa da fiziksel olarak son derece sağlam olan Forrest Gump, zamanla gelişen olaylar zincirinde bizi hayal edemeyeceğimiz bir dünyaya götürüyor.

Lorenzo’nun Yağı - 1992 ABD Dram

Yönetmen: George Millert Senaryo: George Miller, Nick Enright

Oyuncular: Nick Nolte, Susan Sarandon, Peter Ustinov Sinopsis: Lorenzo Dünya da ender rastlanan ve tedavisi mümkün olmayan ölümcül bir hastalığa yakalanır.Çaresiz kalan aile hastalığın tedavisini bulmak için sıkı bir mücadeleye girer.Bir yandan da Lorenzo ölmektedir. Film tamamen gerçek bir hikayeye dayanmaktadır.

Serçelerin Şarkısı - 2008 İran Dram

Yönetmen: Majid Majidi

Senaryo: Majid Majidi, Mehran Kashani

Oyuncular: Mohammad Amir Naji, Maryam Akbari, Kamran Dehghan

Sinopsis: 2008 yılında Berlin Film Festivalinde en iyi erkek oyuncu kategorisinde Gümüş Ayı ödülüne layık görülmüş olan film , Tahran dışında bir devekuşu çiftliğinde çalışan Amir ve ailesinin etrafında dönüyor. Amir, sorumlusu olduğu çiftlikten kaçan bir kuş sebebiyle işsiz kalır ve işitme engelli kızının işitme cihazını tamir için Tahran’a gider.Hiç beklemediği bir iş kapısı açan şehir , karmaşası ve çeşit çeşit insanlarıyla dürüst ve cömert ve yumuşakbaşlı dünyasını ne kadar etkileyecektir.

Hırsız - 1997 Rusya Dram

Yönetmen: Pavel Chukhraj Senaryo: Pavel Chukhraj

Oyuncular: Vladimir Mashkov, Ekaterina Rednikova, Misha Philipchuk Sinopsis: 1946 yılında, bir asker baba çocuğunun doğumunu göremeden hayata veda eder. 1952: Bir trende çocuk ve annesi yakışıklı bir askere rastlarlar. Çocukla oynamak ister ve çocuk kabul eder... Evli görüntüsü veren asker, aileye evinin belli bir bölümünü kiralar. Ve çocuğa(Sanya) yaşam dersleri verir. Ona her ne pahasına olursa olsun mücadeleyi öğretir. Katya (çocuğun annesi), Tolyan’a (asker) aşık olmaya başlar. Fakat Tolyan’ın planı farklıdır. Evinin kiraladığı bölümünden Sanya ve Katya’yı çıkartmak.

Arabalar - 2006 ABD Animasyon

Yönetmen: John Lasseter, Joe Ranft

Senaryo: John Lasseter, Joe Ranft, Jorgen Klubien, Dan Fogelman,

Sinopsis: Lightning McQueen başarıya koşullanmış bir yarış arabasıdır. Beklenmedik bir anda kendisini Route 66 otoyolu üzerindeki sessiz sakin Radiator Springs kasabasında bulduğunda hayatın sadece bir finiş çizgisinden ibaret olmadığını, hayatın kendisinin başlıbaşına bir yolculuk olduğunu keşfeder. Piston Kupası Şampiyonası için ülkeyi baştanbaşa geçen Lightning McQueen, Radiator Springs kasabasının sıradışı karakterlerini yakından tanıma fırsatını bulur.
