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1.ULUSLARARASI ÇANAKKALE TROIA FİLM FESTİVALİ

 HYPERLINK "" ’NDEN AÇIKLAMA

Yönetim Kurulu olarak;
15 - 19 Eylül 2010 tarihinde yapılması düşünülen festivalimizin, 7 aylık yoğun çalışma periyodunda dünyaca tanınan Çanakkale kimliğine uygun, saygın ve temeli sağlam bir film festivali oluşturmak amacı ile sektörün tüm kurumları ile geliştirdiğimiz sağlam diyalog ve çalışmalar, sektör duayenlerinin olumlu yönlendirmeleri sonucunda festival yönetimi olarak geldiğimiz nokta ve alınmış kararları bilginize sunuyoruz. 
Türkiye’nin ve sinema sektörünün hızla değişen trendleri doğrultusunda; 

09 - 11 Eylül Ramazan Bayramı Tatili 

12 Eylül Referandum 

20 - 26 Eylül Adana Altın Koza Film
09 - 14 Ekim Antalya Altın Portakal Film Festivali 
( Belirlenmiş festival tarihimizin Altın Koza Film Festivali’nden önce olmasına rağmen, Türkiye’nin en önemli film festivallerinden olan Adana Altın Koza Film Festivali’nin geç ilân edilmiş tarihi, Ardından Altın Portakal Film Festivali’nin gelmesi, köklü festivallere olan saygımız ve dayanışma ruhu içinde festivalimizi bu sıkışık periyottan çıkarmak kararı aldık. 
Yeni logosu ile yeni yönetim kurulu, sinema sektörünün duayen isimleri ile yenilenen yönetmenliği, daha oturmuş, daha görkemli bir festival, yeni sezon filmleri, kısa filmler, belgesel filmlerin yarışacağı, Türk ve yabancı konukların yoğun katılımı ile anılan Uluslararası festival markası olması hedeflenen Uluslararası Çanakkale Troia Film Festivali’ni, 
04 - 09 Haziran 2011 periyodu festival takvimi içine aldığımızı bildiririz. 
Eylül ayında yapılacak basın toplantısı ile yeni Yönetim Kurulu, Yeni Yönetmeliği, destekçi Sponsorlarını tüm sektöre duyuracağımızı bildiririz.
Başta bize büyük destek veren T. C. Başbakanlık, T. C. Turizm ve Kültür Bakanlığı, Telif Hakları Genel Müdürlüğü, Çanakkale Valiliği ve Kamu yöneticileri, Kamu Kurumları, Sponsorlarımız olmak üzere, sektörden destek veren, yön gösteren duayenlere, meslek birliklerine, filmlerini yarışmacı olarak gönderen yapımcı ve yönetmenlere sonsuz teşekkür ederiz.
ULUSLARARASI ÇANAKKALE TROIA FİLM FESTİVALİ’NDE buluşmak üzere;
Saygılarımızla. 
ÇANAKKALE TROIA FİLM FESTİVALİ YÖNETİM KURULU

