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CROSSROADS FİLMLERİ SEYİRCİYLE BULUŞUYOR
JCI ISTANBUL CROSSROADS ULUSLARARASI KISA FİLM FESTİVALİ’nde film gösterimleri başlıyor. Bu yıl 6.sı düzenlenen festivalin teması her yıl olduğu gibi “Kültürler Arası Diyalog”. Halka açık ve ücretsiz olan gösterimler Beykent Üniversitesi Taksim Yerleşkesi’nde gerçekleştirilecek. Gösterimlerde, Türkiye’nin dışında İtalya, Fransa, Almanya, Lübnan, İsveç ve Ermenistan’dan katılarak finale kalan toplam 21 film izleyiciyle buluşacak. Film gösterimleri 5, 6 ve 7 Aralık tarihlerinde saat 12:00 ile 16:00 arasında yapılacak.  
Yarışma dışı gösterim programında ise 2010 yılında en iyi film ödülünü alan “Mada” ile 2.lik ödülünü alan Hong Kong yapımı “1+1”, 2009 yılının en iyi filmi “Göç Kuşağı”, yine 2009 yılında 3.lük ödülü alan “Klonistan” ve Lozan Mübadilleri Vakfı’nın yapımcılığını yaptığı “Hasretim İstanbul” adlı filmler bulunuyor.
Festivale bu yıl toplam 60 kısa film başvurmuştu. Türkiye’den 48, yurtdışından toplam 12 filmin başvurduğu yarışmanın sonuçları 11 Aralık 2011 Pazar gecesi Beykent Üniversitesi Taksim Yerleşkesi’nde yapılacak galada açıklanacak. Her yıl “Kültürler Arası Diyalog” temasını işleyen yarışma bölümünün ödülü Digital Film Academy’den toplam 10,000 TL.lık eğitim bursu. 

Festival Resmi Sitesi: www.jciistanbulcrossroads.com
İletişim: crossroads@dfa.com.tr 
