AŞAĞIDAKİ BİLGİLER FESTİVALİN WEB SİTESİNDEN ALINMIŞTIR:
DATÇA ALTIN BADEM SİNEMA VE KÜLTÜR FESTİVALİ BAŞLIYOR

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın yakın ilgi ve desteği ile gerçekleştirdiğimiz sinema etkinlikleri, daha şimdiden Türkiye’nin sanat kültür ajandasında seçkin bir yer edinmeye başladı. Geçen yıl  “Sinema Ustalarına Saygı” ana teması ekseninde gerçekleştirdiğimiz etkinliklerde, sinemamıza bir ömür adayan sanat-kültür insanlarımızı özellikle Ömer Lütfü Akad, Memduh Ün, Türkan Şoray, Fatma Girik ve daha nicelerini sevenleriyle buluşturduk…

“Yeşilçam’ın Çınarlarına” Datça’da gösterilen sevgi, saygı: dalga dalga bütün Türkiye’ye yayıldı ve geniş bir yankı buldu. Datça halkı, bu festival bağlamında, doğasına yaraşan engin hoşgörüsüyle “Vefa Duygusunu” bir kez daha gün ışığına çıkardı ve ilginin odağı oldu. İnsanlığı yücelten erdemlerin başında gelen “Vefa Duygusuna” vurgu yapan Datça Altın Badem Sinema ve Kültür Festivali, içeriğini yoğunlaştırarak, kapsamını genişleterek 6. kez izleyicilerle buluşmaya hazırlanıyor.

Bu yıl, festivalin onur konuğu, Fatma Girik… Fatma Girik, yarım yüzyılı aşan sinema yaşantısı boyunca, hep halkın gerçeğini beyazperdeye  taşımaya çalıştı.Yetenekleri, becerileri ve özellikle cesareti ile kalplerde yer edinen “Erkek Fato”, sinemanın büyülü dünyası ile sokağın gerçeğini buluşturan geniş bir yelpazede büyük sorumluluklar üstlendi ve başarılı çalışmalar sergiledi… Starlık duvarlarını yıkarak sosyal sorumluluklarını yerine getirme doğrultusunda verdiği amansız mücadeleden dolayı, Fatma Girik, Datça Film Festivali’nin Onur Konuğu olarak belirlendi.

Sinema Ustalarını anma gecesinde, Kemal Sunal’ın anısı önünde saygı ile eğileceğiz… Adına “Kemal Sunal Sineması” dedirtecek özgünlükte bir sinema türü yaratmış, güldürürken düşündürmeyi de asla ihmal etmemiş, yediden yetmişe bütün toplumun sevgisini kazanmış Kemal Sunal’ı ölümünün 11. yılında özlemle anıyoruz.

Beyazperdede doğruyu, sadece doğruyu göstermeye çalışmış ve bu uğurda bir ömür harcamış Yavuz Özkan, önünde saygı ile eğildiğimiz bir başka sinema ustası… Sinema Ustalarına Saygı Gecesinde, Yavuz Özkan’ı alkışlıyoruz…

Yeşilçam’ın emektarlarından Necmettin Çobanoğlu ve Seyfettin Karadayı’yı, Datçalılar adına; Türk Sineması’na katkılarından ötürü "Emek Ödülü" ile onurlandıracağız.

Sadece sinema sanatçıları değil, ses sanatçıları da Datça’da sevenleriyle buluşuyor… Zuhal Olcay, Yeşim Salkım, Rafet El Roman verecekleri konserlerle, festivali şenliğe dönüştürecekler.

Datça Altın Badem Sinema ve Kültür Festivali kapsamına, bu yıl, belgesel film yarışması da eklendi. Jürinin ve halkın oylarıyla belirlenecek en iyi belgeseller ödüllendirilecek.

Saygılarımla…

M. Şener TOKCAN

Datça Belediye Başkanı
