Eskişehir’de festival bir başka...
Anadolu Üniversitesi 13. Uluslararası Eskişehir Film Festivali 3 Mayıs’ta da dolu dolu geçti. Gerçekleştirilen söyleşilere ve sinema derslerine katılımda yoğunluk gözlerden kaçmadı.
“Sonsuzluk”un iki Taylandlı başrolü Sinema Anadolu’daydı.
Anadolu Üniversitesi 13. Uluslararası Eskişehir Film Festivali’nin bugün söyleşi konukları arasında  Taylandlı yönetmen Sivaroj Kongsakul’un filmi Sonsuzluk’ta baş rolleri paylaşan Wanlop Rungkumjad ve Namfon Udomlertlak vardı.

Sinema Anadolu’da saat 17.00’da filmin gösteriminin ardından gerçekleştirilen söyleşide filmin hikayesinin, yönetmen Sivaroj Kongsakul’un anne ve babasının gerçek hayat hikayesinden esinlenildiği anlatılırken, filmin asıl adının  Taice’de ‘’aşk’’ anlamına geldiği aktarıldı.

Söyleşide, aynı zamanda oyuncular filmdeki rollerine nasıl hazırlandıklarını da anlattılar. Gerçek hayatlarında farklı meslek dallarında öğrenim gören oyuncular, sinema oyunculuğu konusunda yönetmenlerinin desteklerini çok gördüklerini belirttiler.

Katılımın yoğun olduğu söyleşide Tayland bağımsız sinemasının özelliklerinden de bahsedildi.

Filmin ana karekterlerinden birisi olan Wanlop Rungkumjad, Türkiye’de olmaktan memnun olduğunu belirterek, şunları söyledi:

“ Kesinlikle harika bir yerdeyim. Burada çok iyi karşılandım. İnsanların birbirini anlaması için mesafenin bir önemi yok. Sinema bu mesafeyi etkisizleştiriyor hatta ortadan kaldırıyor diyebiliriz.’’

“ Press” in yönetmeni Sedat Yılmaz salonu tıklım tıklım doldurdu!
Sinema Anadolu’da bugün ayrıca Press filmi ile odak noktası olan yönetmen Sedat Yılmaz’da söyleşide bulundu. Sorulan zorlu soruları ustalıkla cevaplayan genç yönetmen söyleşi sonunda ayakta alkışlandı. Söyleşiye gelen izleyicilerin yer bulamamaktan dolayı ayakta takip ettiği gözlenirken, izleyicilerin filmi oldukça başarılı buldukları yüzlerinden okunuyordu.
Film gösteriminin ardından gerçekleşen söyleşide yönetmen Sedat Yılmaz sorulan tüm sorulara içtenlikle cevap verdi. Filmin çıkış noktasından başlayıp, film çekiminde yaşanılan tüm detaylara değinen Yılmaz, filmi çekerken herhangi bir oto-sansürün söz konusu olmadığını fakat aklındakini de tam olarak gerçekleştiremediğini belirtti. Filmde anlatılan hikayenin Doğu’nun ve Güneydoğu’nun gerçekliğini yansıttığına da değinip, Türkiye’de gazeteciliğin durumu konusunda sorulan soruya şu şekilde cevap verdi:

“ 90’lı yıllarda gazetecilerin enseside namlu vardı. Şimdi ise ellerinde kelepçe var. Gelişme bu.” 
Filmin hikayesinin yadsınamaz gerçekliğine de değinen Yılmaz, böyle şeylerin Türkiye’de yaşanmadığını iddaa edenlere ise devam eden Ergenekon davasında ortaya çıkan itirafları göstermek istedi.
Filmin sinema tekniği açısından özelliklerine ve oyuncuların rollerine hazırlanmalarındaki sürece de uzunca değinilen söyleşi, Sedat Yılmaz’ın alkışlar eşliğinde salondan ayrılmasıyla son buldu.

Filme ve söyleşiye katılan Anadolu Üniversitesi öğrencilerinden Ahmet İnci düşüncelerini şöyle dile getirdi:

“Son dönemlerde çekilen politik filmlerde hep duygusallığın ön planda tutulduğunu görüyorduk. Ve bu durum filmde anlatılan gerçekliğin değerini düşürüyordu, bir nebze. Fakat Press’te son derece nesnel bir başarılı anlatım söz konusu. Çok iyi bir film  izlediğimi rahatlıkla söyleyebilirim. Sedat Yılmaz’ın adını ileriki dönemlerde daha sık duyacağımıza inancım tam.”
Michelle Driguez’den Kısa Film Atölyesi...
Anadolu Üniversitesi 13. Uluslararası Eskişehir Film Festivali kapsamında 3 Mayıs’ta iki sinema dersi gerçekleştirildi. Eskişehir’de günün ilk atölyesi Michelle Driguez’in yönetiminde yapılan “Kısa Film Atölyesi”ydi.

İçlerinde Havlayan Ada ve Bir Bal Arısını Öldürmek gibi tanınan iki kısa filmin bulunduğu toplam 3 kısa filmi izlettiren Driguez, filmin form olarak sadece bir araç olduğunu, anlatım biçimi olduğunu söyledi.
Atölyeye beklenenin üzerinde katılım olmasından memnun olan Driguez, festivalde bulunmaktan ve aynı zamanda bir atölye gerçekleştirmekten de çok onur duyduğunu belirtti.

Nefes’in yönetmeni Levent Semerci Sinema Dersinde!
3 Mayıs’ta Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi’nde gerçekleştirilen bir diğer sinema dersi, Levent Semerci’nin katıldığı “ Senaryo Geliştirim Atölyesi”ydi.
Öğrencilerin mekanı tıklım tıklım doldurduğu derste, kendisi aynı zamanda Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi mezunu olan Levent Semerci, senaryo geliştirmenin inceliklerini meraklı öğrencilere anlattı.

Saat 14.00’da başlayan atölyeye, Semerci’nin şakacı kişiliği damgasını vurdu. Sorulan soruları içtenlikle yanıtlayan başarılı sinemacı, sinemayı ve sinemacıları pek fazla sevmediğini söyleyerek öğrencileri kahkahaya boğdu.

Senaryo geliştirirken nelere dikkat edilmesi gerektiğine değinen ve püf noktalar denilebilecek başlıklara değinen Semerci, Eskişehir’de çekimini yaptıkları bir sonraki sinema filmi hakkında bir takım detaylara değindi.

Öykü yaratırken, karakterlerin önemine değinen Levent Semerci, karekter seçiminde ince eleyip sık dokuduğunu, doğru kişiyi bulmanın hissetmek ve etkilenmekle ciddi anlamda bağıntılı bir mesele olduğunu söyledi.
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