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12.15

12.15 gül hasan Tuncel Kurtiz
isveç, 1979, 35mm, 83’, türkçe, isveçce; türkçe ve isveççe altyazılı
ödüller En İyi Üçüncü Film, En İyi Senaryo, En İyi Görüntü Yönetmeni Antalya, 
En İyi Yönetmen, İsveç Film Enstitüsü
Tuncel Kurtiz’in ilk kez uzun metraj için kamera arkasına geçtiği Gül Hasan yurt dışında bulduğu yankıyı Türkiye’de tekrarlayamamış, görmezlikten gelinmiş, biraz da hemen ‘unutulması’ arzulanmış bir film. Kurtiz’in sektördeki verili işlerle çelişkisini, hatta ‘kavgasını’ yansıtan bir çalışma karşımızdaki. Bir şebekenin lideri olarak çalışan üç kağıtçı yönetmenin, çekeceği filmde rol verme vaadiyle Avrupa’da çalışan vatandaşlarımızı dolandırmasını, sömürmesini ‘doğal bir abartı’ eşliğinde trajikomik yapıyla aktaran film, Kurtiz’in daha önce birlikte çalıştığı kimi yönetmenlere yönelik öfkesini de somut biçimde yansıtmaktadır. 

Tunca Arslan
14.15 yurt muzaffer özdemir
türkiye, 2011, 35mm, 77’, türkçe; ingilizce altyazılı
Nuri Bilge Ceylan’ın ödüllü filmi Uzak’ın başrol oyuncusu olarak tanınan 56 yaşındaki Muzaffer Özdemir’in yavaş seyreden, derin düşünceli dağ yürüyüşü filmi, sabreden doğa tutkunları için gerçek bir şölen vaat ediyor. Huzur veren manzaraları, doğanın kalbine yönelen modern saldırı görüntüleriyle bir araya getiren, seyrek bir olay örgüsü, kısa diyaloglar ve sade bir anlatımla desteklenen film, “kendi kendini yok eden bir çağın” ayini niteliğinde. Doğaya yönelik bir güzelleme ve onu duyarsızca yok edenlere yönelik ısrarlı bir suçlama. Doktoru, orta yaş bunalımına giren ana karakter mimar Doğan’a gündelik koşuşturmaya bir süre ara vermesini tavsiye ediyor. Doğan, yönetmen Özdemir tarafından canlandırılan ortağının teşvikiyle, Türkiye’nin kuzeydoğusundaki ücra memleketine gitmek ve işlerine yarayabilecek özgün su değirmeni fotoğrafları çekmek üzere yola koyuluyor. 

Dan Fainaru
16.30 melankoli lars von trier
danimarka, isveç, fransa, almanya, 2011, 35mm, 130’, ingilizce; türkçe altyazılı

ödül En İyi Kadın Oyuncu Cannes

Kışkırtıcı Danimarkalı yönetmen Lars von Trier’in dünyanın sonunu iki bölümde aktardığı filmin ilk bölümünde, bir reklam ajansında yönetici olarak çalışan ve iş arkadaşı Michael ile evlenen Justine konu edilir. Filmin ikinci bölümünde, hayatının büyük bölümünü ablasına bakarak geçirmiş olan aklı başında Claire’i, bu kez onun evlilik sonrası depresyonuyla uğraşırken görürüz. Bu sırada, Justine’in daha önce fark ettiği gezegen, serseri bir mayın gibi giderek Dünya’ya yaklaşmaktadır. Özellikle Dunst ve Gainsbourg’un muhteşem bir performans sergilediği, göz kamaştırıcı görüntülerle bezeli Melankoli, yönetmenin Dalgaları Aşmak’tan bu yana duyguları en dolaysız biçimde aktardığı filmi olarak nitelendirilebilir.

19.00 bisikletli çocuk luc & Jean-pierre dardenne
belçika, fransa, italya, 2011, 35mm, 87’, fransızca; türkçe altyazılı
ödül Jüri Büyük Ödülü Cannes
Bisikletli Çocuk, yetiştirme yurdundan babasını bulmak için kaçan ve bulduğunda babası tarafından tekrar yüzüstü bırakılan on iki yaşındaki bir çocuğun hikayesini anlatıyor. Çocuğa kol kanat geren kuaför sadece çocuğun şiddet eğilimi ile değil aynı zamanda mahalle çetesinin onu ayartma girişimleriyle de baş etmek zorundadır. Dardenne Kardeşler, bu kez hümanist ama her zamanki gibi çıplak anlatımlarıyla bir kez daha bizi şaşırtıyorlar.
14.1521.00
21.00 artist michel hazanavicius
fransa, 2011, 35mm, 100’, ingilizce arayazılı; türkçe altyazılı 

ödüller En İyi Erkek Oyuncu Cannes, İzleyici Ödülü San Sebastian, 
İzleyici Ödülü Mill Valley
1920’lerin Hollywood’una bir aşk mektubu...Michel Hazanavicius’un filmi, sessiz sinemayı, güçlü ve karmaşık bir anlatı aracı olarak yeniden canlandırıyor. Tamamen siyah-beyaz ve sessiz çekilen Artist’te, Jean Dujardin, kadınların sevgilisi, yakışıklı, ukala ve iyi kalpli aktör George Valentin rolüyle, Douglas Fairbanks’in en parlak dönemlerini hatırlatıyor. Filmin başında, George, 1927 yılında kariyerinin zirvesindedir. Yeni filminin ilk gösterimine hazırlanırken, tesadüfen tanınmayan güzel bir kadın olan Peppy Miller’a rastlar ve yine tesadüfen çekilen bir fotoğraf bu güzel kadına hiç beklemediği bir ün kazandırır.
Öte yandan, sesli sinemaya geçiş dönemi ile beraber, George’un yıldızı giderek söner. Bu yeniliğe karşı inatla direnen George, 1929’da kendi sessiz filmini finanse eder ve servetinin tümünü kaybeder. Karısı onu terk etmiş, hayranları çoktan unutmuştur. Beş parasız ve yapayalnız kalan George, eski Hollywood’un karanlığına karışır.
alman kültür merkezi

10.00 çocuk filmleri

delice masallar 2 fabrice luang-vija (2004, 35mm, 10’)

delice masallar 3 fabrice luang-vija, (2005, 35mm, 11’)

delice masallar 4 fabrice luang-vija (2005, 35mm, 12’)

aklı bir karış havada sylvain vincendeau (2005, 35mm, 8’35”)

dedikodu frits standaert (2011, 35mm, 7’30”)

sosisli sandviç joke van der steen, valère lommel (2006, 35mm, 8’)

12.30 kısa iyidir 2

amar isabel herguera (ispanya, 2010, 35mm, 8’, canlandırma) 

savaş nedeni casus belli, yorgos zois (yunanistan, 2010, 35mm, 11’, kurmaca) 

altın madeni the gold mine, jacques bonnavent (meksika, 2010, 35mm, 10’, kurmaca) 

büyük yarış the great race, kote camacho (ispanya, 2010, 35mm, 7’, kurmaca) 

tırmanış stick climbing, daniel zimmermann (avusturya, isviçre, 2010, 35mm, 14’, deneysel)
sirk the circus, nicolas brault (fransa, 2010, 35mm, 7', canlandırma) 

yok edici liquidator, karel doing (hollanda, 2010, 35mm, 7’50”, deneysel) 

kaplıcalar thermal baths, banu akseki (belçika, 2010, 35mm, 27’, kurmaca)

las palmas johannes nyholm (isveç, 2011, 35mm, 13’, kurmaca)

14.30  söyleşi: dikkat çekim var!
Skytürk’te yayınlanan En Heyecanlı Yeri adlı sinema programını hazırlayan ve sunan Ceylan Özçelik bir sinema programı yapmanın inceliklerini anlatacak.
16.30 öfke la rabbia pier paolo pasolini
italya, 1963, 35mm, 53’, belgesel, italyanca; türkçe ve ingilizce altyazılı
Niçin hayatımız sefalet, acı, korku ve savaşla doludur? Pasolini, Öfke’de, bu soruya yanıt olarak, haber ve magazin görüntülerinin kronolojik sırasını altüst edip, düşünceyi ve duyarlığı körleştiren mantığı sarsma amacıyla yeniden kurgulayarak politik ve şiirsel bir isyan filmi yaratmıştır. Kore Savaşı, Kongo’da karşı devrim, Macaristan, Cezayir Savaşı, Küba, Atom bombası, Kraliçe’nin tahta çıkış töreni, televizyondaki magazin programları gibi yirminci yüzyılı tanımlayan görüntülerden oluşan çekimleri, kendi şiirsel ve ideolojik mantığıyla kurgulayarak politik ve estetik bir manifesto oluşturmuştur. Bu film, burjuvazinin kendi suretinde yarattığı dünyanın gerçek dışılığına, ikiyüzlülüğüne, sahteliğine, endüstriyel, medyatik, teknolojik ve askeri şiddetine karşı duyulan öfke ve isyandır. 
Necla Algan
18.00 panel: sınıf
Sınıf konusunda Türkiye’nin sayılı akademisyenlerinden Prof. Dr. Korkut Boratav, “Yoksulluk Yazının Yoksulluğu: Toplumsal Sınıflara Dönmek” adlı araştırmalarıyla Türkiye’de son dönem sınıf kavramını yeniden tartışmaya açan Doç. Dr. Ahmet Haşim Köse ve 
Dr. Serdal Bahçe sınıf kavramını ele alacaklar.
