Gezici Festival’de 05 Aralık’ta Neler Oldu?

Gezici Günlük
5 Aralık – Ankara
Zeki Demirkubuz’un ‘Kıskandığım Amerikan Filmleri’ olarak tanımladığı 1960’lar ve 1970’ler Amerikan sinemasından dört filmin Ankara gösterimleri, Demirkubuz’un film öncesi sunumlarıyla başladı. 5 Aralık’taki ilk gösterim John Huston’ın yönettiği, Marilyn Monroe ve Clark Gable’ın da rol aldıkları son film olan 1961 yapımı Uygunsuzlar oldu.
“Bu güzel festivalde sunuculuk görevini de almış oldum,” diyerek konuşmasına başlayan Demirkubuz, Amerikan sinemasının Türkiye’de algılanışının değişmesi ve yalnızca “ticari, kötü örneklerle” değerlendirilmemesi gerektiğini söyledi. Uygunsuzlar filmini “ilk izlediği zamanki heyecanı” hatırlayan Demirkubuz, filmin “erkeklik ve ego meselesi” üzerine önemli şeyler anlattığını söyleyerek konuşmasını tamamladı.
Uygunsuzlar sonrası Türkiye 2011 seçkisinden Çiğdem Vitrinel’in yönettiği Geriye Kalan, yapımcı ve senaryo yazarı Şebnem Vitrinel’in katılımıyla gerçekleşti. Vitrinel, gösterim sonrası izleyicilerin sorularını yanıtladı. Kardeşiyle çalışmanın nasıl bir deneyim olduğunu ve biraz da “mecburen yapımcılık rolüne” soyunduğunu anlatan Vitrinel, filmin “ağır mevzusunu basit bir anlatımla” vermeye çalıştıklarını söyledi.

Bir aldatma öyküsüyle iki kadını yüzleştiren filmle ilgili sorulara kadın ve erkek izleyicilerden farklı yaklaşımda sorular geldi. Bir kadın izleyici “kötü kadın tiplemesi”nin filmde pekiştirilmesine değinirken, erkek izleyicilerden birisi de kadınların ilişkideki “radarlarına” yönelik merakını dile getirdi.

6 Aralık’ta Zeki Demirkubuz, Geceyarısı Kovboyu öncesi izleyicilerle konuşacak. Türkiye 2011 bölümünde ise Gelecek Uzun Sürer’in gösterimi yönetmen Özcan Alper’in katılımıyla gerçekleşecek.
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