Gezici Festival'de 07 Aralık'ta Neler Oldu?

Gezici Günlük
7 Aralık – Ankara
Zeki Demirkubuz, ‘Kıskandığı Amerikan Filmleri’nden Sam Peckinpah’ın yönettiği Köpekler filminin 7 Aralık’taki gösterimi öncesi bir kez daha izleyicilerle film hakkındaki görüşlerini paylaştı. “Amerikan popüler kültürünün filme etkisi”nden söz eden Demirkubuz, izleyicilerin gösterildiği dönem tartışmalara yol açan tecavüz sahnesinde “empati kurarak, yarattığı duyguyu yaşamaya çalışmaları”nı tavsiye etti.
Köpekler’in gösteriminden sonra Türkiye 2011 seçkisinden Yurt, yönetmeni ve senaryo yazarı Muzaffer Özdemir’in katılımıyla izleyicilerle buluştu. Gösterim sonrasındaki söyleşide Türkiye’deki HES davası ile ilgili “küfür” gibi bir anlatı yakalamak istediğini anlatan Özdemir, “Ne söyleyebilirim ki?” sorusuna seyircilerden, “Filmde çok güzel söylemişsiniz zaten,” yanıtını aldı. Seyircilerden gelen bir başka övgü de, “Filmdeki karakterin depresyonu ile doğanın depresyonu arasındaki paralelliğin çok güzel” kurgulandığıydı. 
Gezici Festival’in Ankara’daki son günü 8 Aralık’ta Zeki Demirkubuz, Yakuza filminin gösterimi öncesi izleyicilerle konuşacak. Festival, yönetmen Murat Saraçoğlu ile yapımcı Koray Çalışkan ve senarist Murat Batgi'nin katılacağı, sezonun merakla beklenen komedilerinden Yangın Var’ın gösterimiyle Ankara yolculuğunu noktalayacak.
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