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Gezici Festival Sinop’ta !
Gezici festival, 8 aralık’taki ankara kapanışından sonra ‘yolcu yolunda gerek,’ diyerek karadeniz kıyılarına, ikinci durağı sinop’a ulaştı. 9 aralık akşamı gerçekleşen açılış, ankara’da olduğu gibi film ekibinin katılımıyla ekolojik komedi entelköy efeköy’e karşı’nın gösterimiyle oldu.
Ankara Sinema Derneği Başkanı ve Gezici Festival Genel Sekreteri Ahmet Boyacıoğlu, Sinop Güzel Sanatlar Lisesi öğrencilerinin izleyicilerle paylaştığı Yine Bir Gülnihal şarkısından sonra açılış konuşmasını yaptı. “Bir sivil toplum kuruluşunun devlet birimi ile işbirliği yapmasının pek rastlanan bir şey” olmadığını söyleyen Boyacıoğlu; valilik, belediye ve sivil toplumun bir arada bir festival düzenleyebilmesinden mutluluk duyduklarını söyledi.

Sinop Valisi Dr.Ahmet Cengiz ise, “Film festivali yapmanın heyecanı içinde” olduklarını ve “bugüne kadar mevcut sinema salonun küçüklüğünü fark etmediklerini, ancak bu etkinlik sayesinde” bunu anladıklarını söyledi.
Büyük şehrin hızlı yaşantısından kaçmak isteyen bir grup entelektüelle bir Ege köyünün sakinlerini karşı karşıya getiren Entelköy Efeköy’e Karşı’nın gösterimi öncesi, oyuncular Emin Gürsoy, Hamit Demir ve Erkut Ertürk izleyicilerle buluştu.
Ertürk, “filmi bir taraftan güldürsün, bir taraftan da filmin sonundaki önermenin gerçekçi bir ütopya olması dileğiyle” yaptıklarını anlatırken Demir, “filmin bir Ege hikayesi olduğunu ancak bütün Anadolu’yu anlattığını” söyledi.
17. Gezici Festival’in Sinop’taki bir sürprizi de 10 Aralık sabahına sonradan eklenen Çocuk Filmleri gösterimiydi. Canlandırmaları izleyen seyirciler, Van depreminden sonra Sinop’a gelen çocuklardan oluşuyordu.
Türkiye 2011 seçkisinden Yurt, yönetmeni ve senaryo yazarı Muzaffer Özdemir’in katılımıyla izleyicilerle buluştu. Muzaffer Özdemir, filmin öncesindeki sunumunda, filmde Gümüşhane’ye yapılacak santrallere bakış açısını anlattığını ve filmin sonunda zor sorular sorulmasını istediğini söyledi. Muzaffer Özdemir, gösterim sonundaki söyleşide; filmdeki ana karakterin sorunlarıyla, çevre sorunları arasında bağlantı olup olmadığı sorusuna, “Hastalık hissetmeyi arttıran bir parametredir. Bu nedenle bağlantı var ve bu bir çevre meselesi değil bir ‘zihniyet’ “ şeklinde yanıt verdi. 

Yurt’un arkasından ise, Türkiye 2011 seçkisinden başka bir filmin, Yangın Var’ın galası gerçekleşti. Gösterim öncesinde, filmin yönetmeni Murat Saraçoğlu,filmi sunarken Sinop’ta olmaktan çok mutlu olduğunu ifade etti.
12 Aralık’tan sonra tekrar yola çıkacak olan Gezici Festival’in bir sonraki ve son durağı ise 14-18 tarihleri arasında İzmir olacak.
Festival duyuruları, program, filmler ve etkinlikleri Gezici Festival’in web sitesi, Facebook sayfası ve Twitter hesabından takip edebilir, fotoğrafları Flickr hesabından indirebilir, fragmanları Vimeo hesabından izleyebilirsiniz.
