Gezici Festival’de 11 Aralık’ta Neler Oldu?
Gezici Günlük

11 Aralık – Sinop

Türkiye 2011 seçkisinden Celal Tan ve Ailesinin Aşırı Acıklı Hikayesi, 17. Gezici Festival’in Sinop durağında filmde Hakkı karakterini oynayan Cengiz Bozkurt’un katılımıyla izleyicilerle buluştu.
Filmden sonra gerçekleşen söyleşide Bozkurt; filmin ortaya çıkış sürecini, “Her şey Onur Ünlü’nün başının altından çıktı,” diyerek anlattı. Ünlü’nün “çok farklı bir yönetmen” olduğunu, kendisiyle Leyla ile Mecnun dizisinde tanıştıklarını ve kafalarının çok uyuştuğunu söyledi. Filmin kara komedi türünde Türkiye’de bir ilk olduğunu söyleyen Bozkurt, aynı zamanda kendisini de oyuncu olarak en iyi ifade ettiği alanın kara komedi olduğunu ekledi.
İzleyiciler arasından gelen bir yorum, ölümün tuhaflığının işlenmesinin Coen Kardeşler’in Orada Olmayan Adam filmini, diğer yandan filmdeki kuvvetli tiratların da Çehov’un Vişne Bahçesi’ni hatırlattığı, fakat konu olarak bu duyguları vermenin çok zor olduğu, buna rağmen filmin bunu başardığıydı. 
Diğer bir soru ise, gerek oyunculuk gerek çekim süreci açısından, dizi seti ile sinemanın farkı hakkında idi. Dizinin “fabrikasyon” bir iş olduğunu söyleyen Bozkurt, dizilerde zaman kısıtlı olduğu için sahnelere özenilemediğini, sinemada ise yapılan işe zaman verildiğini, dolayısıyla daha özenli bir iş olduğunu söylerken, Celal Tan ve Ailesinin Aşırı Acıklı Hikayesi oyuncu kadrosunda herkesin son derece işini bilen ve sete konuya tamamen hakim gelen oyuncular olduklarını, Adana Altın Koza’da da bu nedenle Jüri Özel Performans ödülü aldıklarını, “çünkü birimizi birimizden ayıramadıklarını düşünüyorum,” diyerek anlattı.
Festival 12 Aralık’ta, Greg Zglinski’nin yönettiği Cesaret, Dardenne Kardeşler’den Söz ve Özcan Alper’in yeni filmi Gelecek Uzun Sürer‘in gösterimleriyle devam edecek. 12 Aralık’tan sonra tekrar yola çıkacak olan Gezici Festival’in bir sonraki ve son durağı ise 14-18 tarihleri arasında İzmir olacak.
Festival duyuruları, program, filmler ve etkinlikleri Gezici Festival’in web sitesi, Facebook sayfası ve Twitter hesabından takip edebilir, fotoğrafları Flickr hesabından indirebilir, fragmanları Vimeo hesabından izleyebilirsiniz.
