Gezici Festival'de 16 Aralık'ta Neler Oldu?
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17. Gezici Festival, İzmir’deki ilk günü 15 Aralık’taki programına Salon 1’de 19.00’da gerçekleşen, o gün altı dalda Altın Küre’ye aday olduğu öğrenilen Artist filminin gösterimiyle başladı. Bir sonraki film, Özcan Alper’in beklenen ikinci filmi, Güneydoğu Anadolu’nun yakın tarihine eleştirel bir bakış getiren Gelecek Uzun Sürer’di.

Her iki filmi de İzmirli seyircilerle izleyen Alper, filmin gösterimi sonrası seyircilerin sorularını yanıtladı. “Bu ülkede şiddetin yaşandıkça kanıksandığını” belirten Alper, “şiddetin kendisini değil, yüzlerde, duygularda şiddeti göstermek” istediğini söyledi. Ayrıca Güneydoğu'nun yakın tarihini yaşayan öznelere ses vermek istediğini vurgulayan Alper, "Ben çok hikaye dinledim, ben değil onlar konuşsun istedim" dedi. “Filmin içinde umutsuzluk yok mu?” sorusunu ise, “Umutsuzluğun kendisini tartıştığımız yerde umut vardır,” sözleriyle cevapladı.
Festivalin İzmir’deki ikinci günü 16 Aralık’ta, 1979 yılında ilk kez kamera arkasına geçtiği Gül Hasan filminin gösterimini seyircilerle birlikte izleyen Tuncel Kurtiz, film sonrası seyircilerle kısa bir söyleşi yaptı. Gül Hasan’ı, “parasız, emeklerimizi verdiğimiz” bir “yeraltı sineması” olarak tanımlayan Kurtiz, "Bir filmle hiç bir şeyi çözemeyiz, ama bir şeyleri anmak için vesile olur," dedi. “Ben hala filmimi çok seviyorum,” diyen Kurtiz, “Filmi çekerken neler hissettiniz?” sorusunu ise, “Siz seyrederken neler hissettiyseniz ben de onu hissettim,” diyerek cevapladı.

‘Kıskandığım Amerikan Filmleri’ olarak tanımladığı filmleri izleyicilere kısa bir sunuşla, Ankara’dan sonra İzmir’de de, tanıtmaya devam eden Zeki Demirkubuz, Sydney Pollack’ın Yakuza filmi öncesinde seyircilerle konuştu. “Onurun ne kadar kolay unutulan” bir kavram olduğunu hatırlatan Demirkubuz, seyircilerin filmi izlerken “onur, şeref, haysiyet, erkeklik ve kadınlık kavramlarını” akıllarında tutarak izlemelerini belirtti.
Demirkubuz, ‘Kıskandığı Amerikan Filmleri’ni sunmaya festival boyunca devam edecek. 17 Aralık’ta Uygunsuzlar ve 18 Aralık’ta da Geceyarısı Kovboyu filmlerinin gösterimleri öncesi filmleri kısa bir sunumla tanıtacak. 17 Aralık tarihinde 19.00 seansında Türkiye 2011 seçkisinden Geriye Kalan’ın gösteriminde Antalya’dan ödülle dönen iki isim, yönetmen Çiğdem Vitrinel ve oyuncu Devin Özgür Çınar, filmin gösterimi sonrası izleyicilerle buluşacak.
Festival duyuruları, program, filmler ve etkinlikleri Gezici Festival’in web sitesi, Facebook sayfası ve Twitter hesabından takip edebilir, fotoğrafları Flickr hesabından indirebilir, fragmanları Vimeo hesabından izleyebilirsiniz.
