Yeni Çağ Aktivistliği ve İran !F'te Mercek Altında

Zamanlama itibariyle bu yıl !f'in İran filmlerinin ayrı bir önemi var. Yeşil Dalga, Iran seçimlerinden sonraki protestolarda çekilen cep telefonu görüntülerini, atılan tweetleri ve Iranlı bloggerların yazdıklarını pop-artvari bir şekilde anime ediyor. İşkence gören ve öldürülen protestoculara adanan Yeşil Dalga yeni çağ aktivistliğini anlatıyor. Cannes Film Festivali'nde gösterilen Kötülük Çiçekleri ise Paris ve Tahran'ı birbirine bağlayan bir aşk hikayesi. YouTube görüntülerini toparlayarak filme yayan Fransız yönetmen David Dusa, işini 'kolaboratif' olarak tanımlıyor. Dusa 25 Şubat Cuma gösteriminde bizlerle. Kaçırmayın!

Liza Minelli'nin favori kabare grubu Brezilya'yı nasıl değiştirdi?

Brezilya sinemasının 14 ödülle en çok ödül alan belgeseli olarak tarihe geçen Dzi Croquettes bireysel özgürlüğü ve sürüden kopanların onları ezenlere karşı zaferini yücelten bir film. 1970'ler Brezilya'sının şiddet dolu diktatörlük döneminde, Dzi Croquettes adlı bir kabare grubu sahneye çıkıyor ve kışkırtıcı bir cinsellikle, mizahla ve iğneleyici bir alaycılıkla iktidarın karşısına dikiliyor. Yönetmenlerden Tatiana Issa filmin 19 ve 21 Şubat'ta AFM Fitaş'taki gösterimleri sonrası sorularınızı yanıtlayacak.

Kürt sineması müziğiyle !f İstanbul'da

Açılabilmek için birbirimizi önce tanımamız gerekiyor! Tara Jaff müziği eşliğinde gösterilecek 1926 tarihli Zare, Kürtleri anlatan ilk film olarak geçiyor. 19 Şubat günü AFM Fitaş'ta.

20 Şubat'ta ise The Hall'da "Hatırlamamıza yardımcı olun: Aynur Doğan, Tara Jaff ve Mehmet Atlı Performansı" olacak. Arp ile Kürt tınılarını yayan, şarkılar söyleyen Tara Jaff, dünya çapında ünü olan Kürt müzisyen Aynur ve Kürt müziğinin prensi Mehmet Atlı bu sefer !f izleyicileri için bir araya geliyor. Giriş ücretsizdir.
