Bursa, Uluslararası İpek Yolu Film Festivali’ne Sahip Çıkıyor

İnSanat Sinema Derneği'nin öncülük ettiği “Bursa, Uluslararası İpek Yolu Film Festivali’ne sahip çıkıyor” etkinliği için Bursalı sanatseverler, BŞ Belediyesi'nin tarihi binasının önünde toplandı. İnSanat Derneği ile birlikte, Bursa Şehir Tiyatrosu, Ekim Tiyatrosu ve Devlet Tiyatrosu’ndan da sanatçıların bireysel olarak desteklediği etkinlikte hazırlanan bildiri okundu. Facebook üzerinden gelen 798 kişinin desteği, festival ile ilgili hazırlanan taslak proje ve bildiri, Bursa BŞ Belediyesi Başkanı Recep Altepe’ye sunuldu.

Hani Bursa “Marka Kent” olacaktı?

BURSA, sanatına ve kültürüne sahip çıkıyor. Osmanlı'nın ilk başkenti, birçok elit sanatçı çıkarmış Bursa'nın 2 buçuk milyonluk 'köyleşmesi'ne karşı çıkmak için 31 Ocak pazartesi Saat 14:30'da BŞ Belediyesi'nin tarihi binasının önünde toplandık ve sorduk:
"İpek Yolu Film Festivali'nin akıbeti ne oldu? 4 yıl başarıyla gerçekleşen ve ülkemizin en etkin festivalleri arasında yer alması beklenirken organizasyonun yapılmasını istemeyen kim, hangi gerekçe ile festivali engelliyorlar? Bursa'nın uluslararası tanıtımı, kentin sosyal ve kültürel dinamiği için büyük önem taşıyan festivalinin gerçekleşmesi için ne yapmak gerek? Uluslararası İpek Yolu Film Festivali'nin gerçek sahibinin Bursa halkı olduğunu düşünüyoruz. BŞ Belediye Başkanı Recep Altepe'den de açıklama bekliyoruz?" 

Önceki başkan, rahmetli Hikmet Şahin döneminde organize edilmeye başlanan festivali düzenleyebilecek potansiyel Bursa'da yok mu? Ülkemizin en önemli sanayi şehrinde bu festivale sahip çıkacak başka sivil toplum örgütü yok mu? 
Dünya'da sinema sanatına ve bu tarz festivallerin organizasyonu için milyon dolarlar harcanırken nasıl bir mantık İpek Yolu gibi uluslararası bir organizasyondan Bursa'yı yoksun bırakıp, çağın gerisine itebilir? Bu mudur çağdaşlık?
Burası Bursa! Balkanlardan, Kafkaslara, Edirne’den Kars’a, Artvin, Trabzon, İzmir’den Diyarbakır’a ve yurdun her yöresinden göç alan, kozmopolit yapısıyla Anadolu mozaiğinin en nadide parçası bir kent! Dağı, denizi, tarihi geçmişi… Peki ya geleceği?  Bursa’nın uluslararası tanıtımın yapılabilmesi için en iyi ve en etkili yönteminin SİNEMA olduğunu anlamak için ulema olmak gerekmiyor!
Amerikalılar sinemanın önemini biliyor, Avrupalılar biliyor, İran biliyor, Mısır, Japon, Koreli, Rus, Hintli farkında… Ülkemizde ise İstanbul, Çanakkale, Adana, Antalya, Ankara, Trabzon ve Malatya Belediyesi sinema festivalleri yaparak bölgelerinin kapılarını dünyaya açmak için çabalarken Bursa’nın günahı ne?
Bizim tek bir ideolojimiz var o da sinemadır! Bizim partimiz yok, derdimiz var: o da Bursa’nın çağın gerisinde kalması endişesidir! Sinemayı yok saymak, bu kentin insanına yapılabilecek en büyük kötülüktür!
İstediğiniz kadar kültür merkezleri açın, hanları, hamamları onarıp kültür merkezi etiketi koyun, eğer onarlın içini dolduramazsanız, insanları sanatla besleyemezseniz, nafile! 
Hani Bursa “Marka Kent” olacaktı? Bu mudur marka yaratma planınız? Bursa’ya verdiğiniz değer bu mudur?
Bursa medyası, eli kalem tutan, düşünebilen, kaygı taşıyan insanı, akademisyeni, sanatçısı, sivil toplum örgütleri, valisi, belediye başkanı, işadamı, bürokratı, milletvekili, bakanı ve sokaktaki insanına sesleniyoruz:
Heykellerin ucube görüldüğü, çizgi romanların davalık olduğu herkesin birbirine hakaret ettiği, ürktüğü, saygı duymadığı bir ortamdan sıyrılmak için sanata yakın olmak gerek! Hem çağdaş, hem de, geleneksel sanatlara! Çünkü her insan yaşadığı çağın tanığıdır. 2011 yılını yaşadığımız 21. yüzyılın başında Bursa daha çağdaş yönetilmeyi hak ediyor! İstanbul’un arka bahçesi olmaktan kurtulsun bu kent! Uluslararası İpek Yolu Film Festivali'ne sahip çıkmak, bu kentte, nefes alan, ekmeğini yiyen, suyunu içen herkesin borcudur!

"İpek Yolu Film Festivali neden organize edilmiyor? Kimler engelliyor?"

-- 
Suat Oktay Şenocak

"İnSanat Derneği"
