KEREM AYAN, ŞAM FİLM FESTİVALİ JÜRİSİ’NDE
Uluslararası İstanbul Film Festivali Direktör Yardımcısı Kerem Ayan, 18. Uluslararası Şam Film Festivali Jürisi’ne davet edildi. 
Bu yıl, 07 - 14 Kasım tarihleri arasında düzenlenecek olan 18. Uluslararası Şam Film Festivali Jürisi’ne Türkiye’yi temsilen Uluslararası İstanbul Film Festivali Direktör Yardımcısı Kerem Ayan davet edildi. Kerem Ayan ile beraber jüride Sundance Film Festivali’nden Nicole Guillemet, Alman yönetmen Helma Sanders Brahms, Tunuslu yönetmen Mufida Tlatli, Suriyeli yönetmen Najdat Anzor, Mısırlı yönetmen Sandra Nashaat, Rus yönetmen Vladimir Menshov, Fransız senarist Jacques Fieschi, Suriyeli senarist Mahmoud Abdelwahed, Romen oyuncu Anamaria Marinca, İtalyan oyuncu Anna Bonaiuto ve Lübnanlı oyuncu Ward Al Khal yer alacak. 
2006 yılından bu yana Uluslararası İstanbul Film Festivali direktör yardımcısı olarak görev yapan Kerem Ayan, Radio France Internationale’de yönetmen yardımcısı ve kültür sayfası sorumlusu olarak başladığı kariyerine Cannes Film Festivali’nde devam etti. 2001 yılında Monako’daki Edebiyat Uyarlaması Pazarı’nı organize etti. 2005’te Barselona’da Politik Filmler Festivali’ni başlattı ve 3 yıl yönetmenliğini üstlendi. Geçtiğimiz yıl içerisinde Sabahattin Kudret Aksal’ın Bay Hiç oyununu Fransızcaya çeviren Kerem Ayan, oyunu Fransa ve Türkiye’de iki dilde sahneye koyarak ilk tiyatro yönetmenliği denemesini gerçekleştirdi.
Onur konuğu olarak Türkiye’yi ağırlayacak 18. Uluslararası Şam Film Festivali’nde, festivalin açılışını yapacak Semih Kaplanoğlu’nun Bal ve yarışma kapsamında gösterilecek Reha Erdem’in Kosmos filmlerinin yanı sıra Türkiye Sineması’na ayrılmış özel bir bölüm de bulunuyor. Türk Sineması bölümünde Nuri Bilge Ceylan’dan Uzak, İklimler ve 3 Maymun, Derviş Zaim’den Cenneti Beklerken, Çağan Irmak’tan Babam ve Oğlum, Mehmet Eryılmaz’dan Hazan Mevsimi, Yılmaz Güney’den Umut ve Semih Kaplanoğlu’ndan Yumurta filmleri izleyiciyle buluşacak.

Kerem Ayan fotoğrafları için: www.iksvpress.com/filmekimi2010
