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BERLİN FİLM FESTİVALİ’NDE 
İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NİN 30. YILI KUTLANDI

İstanbul Film Festivali'nin 30. yılı, 61. Berlin Film Festivali kapsamında 11 Şubat 2011 Cuma akşamı düzenlenen bir kokteylle kutlandı. 11 Şubat Cuma akşamı Akademie der Künste'de gerçekleştirilen kokteylde, İstanbul Film Festivali kapsamında bu yıldan itibaren verilmeye başlanacak Türkiye-Almanya Ortak Yapım Film Geliştirme Fonu’nun ilk duyurusu da yapıldı.
İstanbul Film Festivali Direktörü Azize Tan’ın evsahipliğinde düzenlenen kokteyle, basın mensupları, yönetmenler, yapımcılar, sinema profesyonelleri ve oyuncularının yer aldığı konuklar katıldı. Berlin Film Festivali’nde bu yıl Türkiye adına yarışan Bizim Büyük Çaresizliğimiz filminin yönetmeni Seyfi Teoman, yapımcılar Nadir Öperli, Yamaç Okur ve film ekibi de katıldı. TC Kültür ve Turizm Bakanlığı adına Sinema ve Telif Hakları Genel Müdür Yardımcısı Hüseyin Ülger de resepsiyona katılanlar arasındaydı. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından desteklenen İstanbul Film Festivali Köprüde Buluşmalar Platformu, Medienboard Berlin-Brandenburg ve Hamburg Schleswig-Holstein Film Fonları işbirliği, iki ülke arasındaki ortak yapımlar için yeni bir teşvik sunmayı amaçlıyor. Alanlarında öncü bu üç kurum, iki ülke arasındaki kültürel işbirliğini arttırmak ve ortak yapımları desteklemek amacıyla, bu yıldan itibaren Türkiye - Almanya Ortak Yapım Film Geliştirme Fonu’nu yürürlüğe geçiriyor. Toplam bütçesi 150.000 Euro olan fon, çekime başlamamış tüm Türkiye- Almanya ortak yapımlarına açık olacak. 
30. İstanbul Film Festivali, Akbank sponsorluğunda 2-17 Nisan 2011 tarihleri arasında gerçekleştirilecek. İstanbul Film Festivali’nin programına, 9 Mart 2011 tarihinden itibaren: www.iksv.org/film adresinden ulaşılabilecek. 
Konuyla ilgili yüksek çözünürlüklü görseller için: http://www.iksvpress.com/film 










