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FESTİVALDE DÜN
· PUNK ŞARKISI GİBİ BİR FİLM Festival’in ilk söyleşi konuğu Polonya Yapımı adlı filmiyle Przemyslaw Wojcieszek’ti. Bir zamanlar rahibin yardımcısı olan on altı yaşındaki lise terk Bogus’un bir sabah uyanıp Polonya’daki her türlü yozlaşmaya karşı kendi devrimini başlatmasını anlatan filmin Fitaş’ta yapılan gösteriminin ardından Wojcieszek, seyircilerin sorularını yanıtladı. Filmdeki kişileri tarot kartlarındaki tiplere ya da çizgi roman kahramanlarına benzettiğini, bunların karakterden öte tiplere dönüşmesi için çabaladığını belirten Wojcieszek, “Yönetmen olarak kalıpların dışında hikayeler anlatmaya çalışıyorum. Bu filmin de normal giden hikayesini animasyonlar gibi başka elemanlar ekleyerek özellikle bölmeye çalıştım. Filmi bir punk şarkısı gibi yapmak istedim. Çok sert, çok hızlı ve değişik katmanlarla bilgi veren bir film olsun istedim” dedi. Wojcieszek ayrıca “kimlerden esinlendiniz” sorusu üzerine 1982 tarihli TV filmi Made in Britain’ın ve Tarantino’nun adını verdi. 
· SİNEMAYI BİR BAŞYAPITLA BIRAKIYOR Günün ikinci konuğu ise Yaşam Boyu Başarı Ödülü’nün bu seneki sahibi Macaristanlı yönetmen Béla Tarr’dı. Biletleri çıktığı gün tükenen ve ek seans konulan Torino Atı’nın gösterimine katılan Tarr, gösterim öncesinde sahneye çıktığında tüm salonun kendisini alkışlaması üzerine uyarıda bulundu: “Alkışlamak için acele etmeyin. Bu, hayatımda yaptığım en radikal film. Belki de nefret edeceksiniz. Yine de sonuna kadar bekleyin. Bu filmi kalbimin derinliklerinden geçenlerle yaptım. Siz de gözlerinize ve kalbinize güvenin.” Büyük usta haklı çıktı ve salon filmden nefret edenler ve bunu bir başyapıt olarak görenler olarak ikiye ayrıldı. 146 dakika süren uzun, yorucu ve allak bullak eden yolculuğun sonunda yeniden sahneye çıkan Tarr, öfkeli bir seyircinin “ne anlatıyordunuz” sorusu üzerine Milan Kundera’nın Var Olmanın Dayanılmaz Hafifliği kitabını hatırlatarak “Yaşamın dayanılmaz ağırlığını” yanıtını verdi. Sinemayı bıraktığı haberinin doğru olup olmadığın soran bir izleyiciye de bu kötü haberi doğruladı ve bu filmden sonra sinemayı bırakacağını, bir daha kameraya dokunmak istemediğini ama yeni sinemacıları destekleyeceğini söyledi. Tarr salondan ayrılmadan önce de “Dışarıya çıktığınızda ışığınız kaybetmeyin” dedi.  

· KAHRAMANIMIZ SİNEMA On bir İsrailli ve Filistinli yönetmenin kahve kavramından yola çıkarak çektikleri sekiz kısa filmden oluşan Kahve – Gerçekle Hayal Arasında’nın gösterimi Beyoğlu Sineması’nda yapıldı. Gösterime filmin yönetmenlerinden Elite Zexer ve Murad Nessar da katıldı. Nessar’ın “Bu projenin kahramanı ne İsrail halkı ne de Filistin halkıdır. Kahramanımız sinemanın kendisidir” sözleri filmin amacını açıklıyordu.

· SABOGA’YLA LİZBON’UN GİZLERİ Günün son söyleşisi Fitaş’taydı. Usta yönetmen Raoul Ruiz’in San Sebastian’dan “En İyi Yönetmen”, Sao Paulo’dan “En İyi Film” dalında ödül alan son filmi Lizbon’un Gizleri’nin gösterimine senarist Carlos Saboga katıldı. Ruiz’in yeni filmi için Şili’de olduğunu söyleyen Saboga filmi çekerken ne kadar çok eğlendiklerini anlattı.

FESTİVALDE BUGÜN
· MAYINLI BÖLGEYE DİKKAT Festival’in en rahatsız edici filmlerinden Artık Yıl 11.00’de Atlas’ta gösteriliyor. Michael Rowe’un yönettiği Meksika yapımı film, 25 yaşındaki gazeteci Laura’nın bireysel ve cinsel cehenneme kademe kademe inişini anlatıyor ve “Mayınlı Bölge”ye yakışır bir deneyim sunuyor.
· KAÇIRANLAR İÇİN Przemyslaw Wojcieszek’in yönettiği Polonya Yapımı dün kaçıranlar için yeniden 11.00’de Fitaş 4’te izlenebilir. Wojcieszek seyircilerin sorularını cevaplamak için gösterime katılacak. 
· İTALYAN USULÜ KEN LOACH FİLMİ Daniele Luchetti’nin yönettiği, Elio Germano’ya da Cannes’dan Erkek Oyuncu Ödülü’nü kazandıran Hayatımız 11.00’de Nişantaşı Cine City’de. Screen dergisinin “İtalyan usulü bir Ken Loach filmi” diye tanımladığı film, insancıl ve duygusal bir hikâye anlatıyor, bir işçi sınıfı ailesinin hikâyesini...
· RUSYA’DAN SERT BİR FİLM Rusya’nın Oscar adayı olan ve İkinci Dünya Savaşı’ndan kısa süre sonra günlük yaşamın her gün mücadeleyle sürdüğü bir işçi kampında geçen Kray 13.30 seansında Fitaş 4’te. 
· KALPSİZ ÇAPKIN JUAN Ünlü opera yönetmeni Kasper Holten’ın imzasıyla Mozart’ın Don Giovanni adlı başyapıtının çağdaş versiyonu Juan 13.30’da Fitaş 1’de izlenebilir. Film kadınlardan hem çok hoşlanan hem de tiksinen, avını önce baştan çıkarıp sonra terk etmekten haz duyan kalpsiz bir çapkının öyküsünü anlatıyor.
· BAŞER’İN KÜLT FİLMİ BUGÜN Tevfik Başer’in kült filmi 40 m² Almanya Beyoğlu Sineması’nda 13.30’da gösteriliyor. öçle birlikte yaşanan uyum sorunu ve ataerkil sistemin kadına uyguladığı şiddeti konu alan filmin gösterimine yönetmen Başer de katılacak.
· PİNA YENİDEN Dün kaçıranlar için 3 boyutlu Pina Nişantaşı City’s’de 13.30 ve 19.00 seanslarında izlenebilir. Wim Wenders’in yönettiği ve 2009 yazında ölen Alman koreograf Pina Bausch’un eşsiz sanatını betimleyen film, beden ve müziğin birbirine karıştığı büyüleyici bir yolculuğa davet ediyor izleyiciyi.
· MONROE, CURTIS, LEMMON Geçtiğimiz yıl kaybettiğimiz usta sinemacı Billy Wilder’ın 1959 tarihli klasiği Bazıları Sıcak Sever beyazperdede izlemek isteyenler için 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda… Dönemi için oldukça cesur sayılan film Marilyn Monroe, Tony Curtis ve Jack Lemmon’u da bir araya getiriyor.
· ÇOCUKLARA ÖZEL Festival’in “Çocuk Mönüsü”nde bugün Sevimli Gemi: Denizdeki Hazine var. 13.30’da Rexx’de gösterilecek filmde simultane Türkçe seslendirme yapılacak.
· BELA TARR’DAN MASTERCLASS Torino Atı’nın yönetmeni Bela Tarr saat 16.00’da Salon’da Festival’e özel bir masterclass düzenleyecek. Yapıtları ve yaklaşımıyla çağdaş bağımsız sinemacıları etkileyen Bela Tarr’ın on yıl aradan sonra çektiği ilk filmi Torino Atı ilk gösterimini yaptığı Berlin’de ayakta alkışlanmıştı.
· YÖNETMENİYLE ‘YARIN’ Marian Crisan’ın Locarno’dan üç ödüllü filmi Yarın 16.00 seansında Atlas’ta gösterilecek. Bağlılığın önemi ve insan doğası hakkındaki hikâyesiyle otorite, bürokrasi ve yozlaşma gibi konuları ele alan filmin gösterimine Crisan da katılacak.
· KLASİKLERİ ÖZLEYENLERE Saat 16.00’da Jafar Panahi klasiği Ayna Fitaş 4’te, Shohei Imamura klasiği Narayama Türküsü Nişantaşı City’s’de izlenebilir.
· SKOLIMOWSKI VE GALLO! Jerzy Skolimowski’nin yönettiği Vincent Gallo’nun Venedik’ten “Erkek Oyuncu Ödülü”nü kazandığı Ölümüne Kaçış 19.00’da Atlas’ta. Yönetmenin tabiriyle “dramatik fantezi” türündeki bu film, ordu tarafından çölde yakalanmış bir adamın kendini birden Avrupa’daki karla kaplı ormanlarda özgür bulup yaşamı için mücadele etmesinin hikâyesini anlatıyor.
· GÜNÜN GALASI Massy Tadjedin’in Keira Knightley, Sam Worthington ve Eva Mendes’i bir araya getirdiği filmi Son Gece Türkiye galasını 21.30’da Atlas’ta yapıyor. Aldatmak, pişmanlık ve arzu üzerine ilişkileri sorgulayan film romantik komedi sevenleri memnun edecek.
· ÖLDÜRME ÜZERİNE BÜYÜK BİR FİLM Krzysztof Kieslowski’nin sarsıcı yapıtı Öldürme Üzerine Küçük Bir Film Beyoğlu Sineması’nda 21.30’da gösterilecek. Dekalog serisinin “Öldürmeyeceksin” temalı bölümünden sonradan uzun metraj haline getirilen film, Reis Çelik’in “Film Gibi 30 Yıl” bölümü için seçimi.
FESTİVALDE YARIN 
· Marian Crisan’ın Locarno’dan üç ödüllü filmi Yarın’ı kaçıranlar 11.00’de Fitaş 4’te yönetmenle birlikte izleyebilirler.
· Danimarka’nın gişe rekortmeni, hasılat rekorlarını alt üst eden Armadillo 11.00’de Fitaş 1’de gösterilecek.

· “Afrika sinemasının babası” Ousmane Sembene’nin ilk uzun metrajı Kara Kız, 11.00’de Beyoğlu Sineması’nda.

· Rexx’te 11.00 seansında Michelangelo Antonioni klasiği Çığlık gösterilecek.
· Claire Denis’nin başyapıtlarından sayılan Nénette İle Boni 11.00’de Nişantaşı City’s’de.
· Kan donduran bir hikaye. Buz Sesi 13.30’da Fitaş 4’te.

· Cannes Film Festivali’nde ilk gösterildiğinde İtalyan Kültür Bakanı’nın Fransa’yı protesto etmesiyle tartışma yaratan İtalya Sarsılıyor 13.30’da Fitaş 1’de.

· “Amerikan bağımsız sinemasının yükselen yıldızı” Mike Ott’un ikinci filmi Littlerock 13.30’da Nişantaşı City’s’de.
· Belgesel ve video klip yönetmeni Julien Temple’ın bugüne kadarki en iyi filmi sayılan Petrol Kent’in Sırrı 16.00’da Fitaş 1’de.

· Deneysel kısa filmci Daniel Cockburn’ün Borges’vari fantezisi Buradasınız 16.00’da Nişantaşı City’s’de.
· Tanınmış belgeselci Lucy Walker’ın nükleer silahların yarattığı tehlikenin korkutucu manzarasını sunduğu filmi Geri Sayım 19.00’da Nişantaşı City’s’de.
· Parçalanan bir aile ve ülkeyi ele alan Anayurt, gerçek olaylardan yola çıkarak ensest ve şiddetli bir aşk hikâyesi anlatıyor. 19.00’da Rexx’te.

· Usta yönetmen Mike Leigh’in son filmi Ömrümüzden Bir Sene Türkiye galasını 21.30’da Atlas’ta yapıyor.

· Suç ve cinayet kavramlarını usulca ve alaycı bir dille inceleyen Şafak 21.30’da Fitaş 4’te.

· Unutulmaz görüntüler yaratma konusunda bir sihirbaz olan Werner Herzog’un son filmi Unutulmuş Düşler Mağarası 3D formatında Fitaş 1’de 21.30 seansında izlenebilir.

· Arjantinli kadın yönetmen Lucrecia Martel’in 2001 yapımı filmi Bataklık 21.30’da Beyoğlu’da.

· Mikhalkov’un üçlemesinin tam on altı yıldır beklenen ikinci bölümü Güneş Yanığı 2 Rexx’te 21.30’da.

