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Bülten #09 10 Nisan 2011, Pazar


FESTİVALDE DÜN
· “KAHRAMANLARI DEĞİL SIRADAN İNSANLARI ANLATIYOR” Festival izleyicisinin merakla beklediği 210 dakikalık Paris Komünü’nün ilk gösterimi Pera Müzesi Salonu’nda yapıldı. Peter Watkins’in işçi sınıfının iktidarı ele geçirme çabasının ilk örneği olan Paris Komünü’nün hikâyesini yeniden canlandırmaya çalıştığı belgeselinin gösterimine yönetmenin oğlu Patrick Watkins katıldı. Araştırma safhasından başlayarak kurguya kadar filmin pek çok alanında görev alan Watkins’in babasıyla da ilk ortak çalışması.  

Festival kurucularından Vecdi Sayar’ın sunumu ve sorularıyla gösterim öncesi seyirciyle buluşan Watkins şunları söyledi: “Tarihsel bir film ama alıştığımız tarzda tarihsel filmlerden değil. Kahramanları değil sıradan insanları anlatıyor. Paris Komünü’nü yaratan insanları… Yani asıl kahramanları…”

Filmin devrim temasını ele aldığı için diğer filmlerden farklı bir biçime ihtiyaç duyduğunu söyleyen Watkins, “Demokratik, yani katılımcı bir süreci gerçekleştirebilmek önemliydi. Profesyonel aktörlerle değil sıradan kişilerle çalıştı. Her oyuncuya kendi karakterini, bakışını öne çıkartabilme fırsatı getirdi böylece. Filmdeki kişilerin ruh halini yaşamaları için filmi kronolojik süreç içinde çekmeyi önemsedi. Tarihçilerle, uzmanlarla çalıştı, tartıştı. Tarihi yorumlamasının yanı sıra seyircinin olayları sorgulamasına yol açan bir mekanizma yaratmış oldu” dedi.

“Tarihi nasıl yorumladığımıza, özellikle medyanın nasıl yorumladığına ilişkin bir film” diyen Watkins babasının her zaman medyanın objektifliğini sorguladığını, bu filmde de bunu yaptığını anlattı: “Babam kariyerine BBC’de başladı. Kitle iletişim araçları o dönem daha demokrattı. Bu filmi de Fransız TV’si için yaptı. Kitle iletişim araçlarıyla seyirci arasında demokratik ilişki kurduğuna inanıyordu. Ama bugün durum böyle değil. Hayatı boyunca aynı temayı sorguladı, medyanın ne kadar objektif olacağını… Bu yüzden filmde bir televizyon ekibi olayların içine giriyor ve gözlemliyor.

Bugün tüm medya Hollywood tarzını izliyor. Kurgusal olsun belgesel olsun her türde bu var. Objektif olmayan, kurgusuyla müziğiyle belirli bir noktaya götüren ve yanılsamaya neden olan bir tavır bu. Buna her zaman karşı olan babam bu yola başvurdu ve medyanın yanıltıcı yanını vurgulayan bir yönetim tarzı sundu.”

Filmin çekilmesini Fransız televizyon kanalı ARTE'nin istediğini ama tamamlandıktan sonra yayınlamak istemediğini söyleyen Watkins, kanalın üç sahnenin çıkarılmasını talep ettiğini, babasının da buna karşı çıktığını anlattı. Bunun üzerine film gece 23.00 ile 04.00 saatleri arasında gösterilmiş. 

· "BU FİLMİ ŞİMDİ ÇEKSEYDİM DAHA FARKLI OLURDU" Kırgız sinemasının önemli yönetmenlerinden Aktan Arym Kubat Işık Hırsızı adlı son filminin gösterimi için İstanbul’daydı. Fitaş Sineması’nda yapılan gösterimin ardından seyirciyle buluşan Kubat, ülkesinde aktif demokratik bir sürecin işlediğini, bu sürecin istedikleri gibi olmasa da bir şeylerin değişeceğinin umudunu taşıdıklarını söyledi. Bir seyircinin “Akayev’in devrilmesinden sonraki Kırgizistan’da geçen hikâye Bakiyev’in devrilmesinden sonra yazılsaydı ne değişirdi” sorusu üzerine şu yanıtı verdi: “Yakın zamanda iki devrim gerçekleşti. Film birinci devrimden sonra yapıldı. Geçen sene Mart’ta bitirildi ve ilk gösterimini Cannes’da yaptı. Tam o sırada, Nisan başında ikinci devrim oldu. Filmi yaparken hepimizi ikinci devrimin olmasını istiyorduk ve insanlar sanatçılardan beklenti içindeydi. Bu filmi şimdi çekseydim elbette daha farklı olurdu. Çünkü durum daha iyiye gidiyor. Yine de bu gelişen bir süreç ve bundan sonra neler olacağını bilmiyoruz.”

· ÇOCUKLAR BU FİLMİ ÇOK SEVDİ Stop motion canlandırma ve gerçek oyuncuları birlikte kullanan çocuk filmi Rüyalarımı Çaldılar'ın Nişantaşı City's'de yapılan gösterimine yönetmenlerinden Sinem Sakaoğlu katıldı. Almanya'da çocukların en çok sevdiği çizgi film karakterlerinden Kum Adam'ın popülerliğini fark eden yapımcıların ısrarı üzerine çekilen filme küçük izleyicilerin ilgisi de yoğundu. Film Türkiye’de Türkçe seslendirmesiyle izlemekten büyük mutluluk duyduğunu söyleyen Sakaoğlu, gösterime filmin kahramanlarından koyun Nepomuk’un kuklasıyla katıldı. Yönetmen filminin DVD'sinin veya kitabının Türkiye’de henüz çıkmadığını söyledi.

· "AVRUPA'NIN EN BARBAR ISLAHEVLERİ ALMANYA'DA" Festival'in hazmı en zor filmlerinden Picco'nun gösterimine festival izleyicisi büyük ilgi gösterdi. Gerçek olaylardan esinlenen Philip Koch’un ilk filmi, Almanya’daki ıslahevi mahkûmu gençlerin günlük yaşamına ışık tutan çarpıcı bir yapımdı. Atlas Sineması'nda yapılan gösterime katılan Koch filminin çıkış hikâyesini anlattı: "Hiç hapse girmedim, o yüzden kendi deneyimlerimden yola çıktığımı söyleyemem. Ama Almanya’da üst üste ıslahevlerinde yaşanan işkenceler üzerine haberler çıktı. En çarpıcı olanı ve beni en çok rahatsız edeni de 2006’da patlak veren bir olaydı." Islahevinden çıkanların hepsinin hapishaneye geri döndüğünü belirten Koch, çıkan haberlere rağmen bu konunun hâlâ konuşulmadığını söyledi: "Bu konu Almanya’da hâlâ tabu. Birkaç televizyon kanalında belgeseller yapıldı ama bunlar da yalnızca cezaevleri üzerineydi. Kimse ıslahevlerinden söz etmiyor." Söyleşi boyunca filmin çarpıcılığını doğrulayan bilgiler veren yönetmen araştırma sürecinde bütün Avrupa ıslahevlerini araştırdığını ama en barbarının Almanya'dakiler olduğunu açıkladı. Koch ayrıca “Toplumun sağlıklı şekilde ilerlemesi için karanlık noktalara bakabilmek gerekiyor" dedi.

· "İTALYA'YI ANLAMAK İÇİN AİLEYE BAKIN" İtalyan yönetmen Daniele Luchetti'nin oyuncusu Elio Germano’ya Cannes'den Erkek Oyuncu Ödülü'nü kazandıran filmi Hayatımız bugün Fitaş Sineması'nda gösterildi. Luchetti izleyicilerin sorularını yanıtladı. İtalya'da ailelerin birer mikrokozmoz olduğunu belirten Luchetti, ailelerin yapılarını inceleyerek İtalya'ya dair çok fazla şeyin öğrenilebileceğini anlattı. Filminin de komedi ya da politikayla ilgisi olmadığını, yalnızca işçi sınıfını anlatan bir film olduğunu söyledi.

· CLAUDE LANZMANN'LA SHOAH Yahudi soykırımıyla ilgili röportajlardan ve tanıklıklardan oluşan ve 600 dakikadan oluşan unutulmaz başyapıt Shoah filminin Beyoğlu Sineması'nda yapılan gösterime katılan Claude Lanzmann bir kaç gün önce New York'ta filmin 25. yaşını kutladıklarını, Amerika'da bir kaç sinemada daha gösterime girdiğini söyledi. Lanzmann ayrıca, filminin İstanbul'da, Türkçe altyazılı gösteriliyor olmasından da büyük mutluluk duyduğunu belirtti.

Lanzmann filminin, içinde hiç ceset göremeyeceğimiz bir film olduğunu söyledi: "İkinci Dünya Savaşı sırasında Almanların 6 milyon Yahudi’yi katletmesi hakkında bir film Shoah. Bu, mükemmel bir suçtu. Bir yandan Yahudiler yok edilirken bir yandan da bu suçun izleri yok ediliyordu. Bunu özellikle anlatıyorum çünkü bugün, böyle bir soykırım olmadığını söyleyenler, hatta ellerinde kanıt olduğunu iddia edenler var. Oysa asıl kanıtlar cesetlerin olmamasıydı. Bu yüzden mükemmel bir suç." Yapım aşamasının 12 yıl sürdüğünü söyleyen Lanzmann filminin belgesel ya da kurmaca olmadığını, hiçbir türe giremeyeceğini anlattı. Lanzmann salondan ayrılırken herkese "İyi yolculuklar" diledi.

· SUÇLU GEORGE LUCAS, AYAĞA KALK George Lucas ile hayranları arasındaki, otuz yıla yayılmış çatışmalı ilişkiyi anlatan Halk George Lucas’a Karşı'nın Fitaş'ta yapılan gösterimine yönetmeni Alexandre O. Philippe ve yapımcısı Robert Muratore katıldı. Seyircilerden birinin "Filmi George Lucas izledi mi" sorusuna "Salonda olmadığına göre izlemedi" yanıtını veren Philippe, Lucas ve şirketleriyle farklı zamanlarda ilişki kurmaya çalıştıklarını ve bu filmin Lucas'a karşı bir saldırı olmadığını açıklamaya çalıştıklarını anlattı. Sonuç mu? Tabi ki hiçbir yanıt alamamışlar. Philippe'i en çok 'delirten' şey ise Yıldız Savaşları'nın orijinal formatlarına ulaşılamıyor olmasıymış: "Yıldız Savaşları gibi sinema tarihinin köşetaşlarından birine ulaşmayı istemek bir haktır. Lucas'ın şirketinin, filmleri restore etmek için para bulamadığı açıklaması kulağa çok komik geliyor. George Lucas'ın filmleri dilediğince kurgulama, değiştirme hakkı var elbette ama burada ahlaki bir soru devreye giriyor: Toplumun kucakladığı bir sanat eserine onu üreten tarafından müdahale edilebilir mi? O eser George Lucas'a mı aittir yoksa halka mı? Filmin temel sorusu da bu."

· EDEBİYAT YOLLARA DÜŞTÜ Türkiye’nin 24 kentinde ve 8 Avrupa ülkesinde yürütülen "Avrupa Edebiyatı Türkiye’de – Türk Edebiyatı Avrupa’da" adlı kültür projesi belgeseli Yollarda'nın Pera’da yapılan gösterimine projede yer alan yazarlar da katıldı. Gösterimin ardından yapılan ve moderatörlüğünü Memet Ali Alabora’nın üstlendiği söyleşiye Türkiye edebiyatının önemli yazarları Mario Levi, Murat Uyurkulak ve Ayşe Kulin’in yanı sıra, filmde de yer alan gezici kütüphane sorumlularından Claudia Dollinger, filmin yapımcıları Sabine Küper Büsch ve yönetmen Thomas Büsch katıldılar.
FESTİVALDE BUGÜN
· YARIŞMALAR BAŞLIYOR Festivalin Ulusal ve Uluslararası yarışmalarına katılan filmlerin gösterimleri başlayacak. Jüri üyelerinin İstanbul’a varışlarıyla Altın Lale’ler için heyecanlı koşu başlayacak. 

· ROMANDAN FİLME Orhan Kemal’in 1940’lı yıllarda hapishanelerdeki sefalet ve acı dolu hayatları konu aldığı aynı adlı eserinden uyarlanan Ulusal Yarışma filmi 72. Koğuş 13.30’da Atlas’ta. Gösterimin ardından yönetmen Murat Saraçoğlu’yla söyleşi yapılacak.

· İSRAİL’E YAKINDAN BAKIN İsrail toplumuna ve siyasetine tutulan bir ayna; aynı zamanda TV yayıncılığı ve sinema hakkında sürükleyici bir yarı-belgesel olan Devrim Dersleri 13.30’da 
Fitaş 1’de. Gösterime yönetmen Doron Tsabari de katılacak.

· MÜZİKAL SEVENLERE Oyuncu ve yönetmen John Turturro’nun yönettiği klasikle popüler müzik arasındaki ilişkiyi Napoliten şarkılar üzerinden inceleyen yarı belgesel, yarı müzikal Tutku oyuncusu Peppe Servillo’nun katılımıyla 13.30’da Fitaş 4’te.

· SIRADIŞI BİR OTOBİYOGRAFİ Yeni Eşcinsel Sineması’nın öncülerinden Amerikalı video sanatçısı William E. Jones ilk yapıtı Massillon’da kendi hikâyesini herhangi bir oyuncu kullanmadan, kendi sesi ile imgeleri bir araya getirerek anlatıyor. Pek çok güncel sanat kurumunda sergilenen ve festivalde İstanbul Bienali ön gösterimi İsimsiz (Film) bölümü kapsamında gösterilen bu oyuncusuz otobiyografi 13.30’da Pera’da. Gösterimin ardından Jones seyircilerin sorularını yanıtlayacak.
· İSİMSİZ SÖYLEŞİ İstanbul Bienali ve İstanbul Film Festivali işbirliğiyle düzenlenen İsimsiz (Film) bölümüyle aynı adı taşıyan söyleşiye Massillon'un yönetmeni William E. Jones, Paris Komünü filminin kurgucusu, kasting direktörü ve sahne amiri Patrick Watkins ve İstanbul Bienali Direktörü Bige Örer katılıyor. Söyleşi 16.30’da İKSV Salon’da.
· YÖNETMENİN AĞZINDAN SHOAH Shoah'nın 600 dakikalık orijinal versiyonunun gösterilmesi vesilesiyle festivale konuk olacak Claude Lanzmann filmin yapım süreci, ilk gösteriminden 25 yıl sonra nasıl görüldüğü, Holokost'a günümüzde nasıl bakıldığı ve unutuş kavramı hakkında görüşlerini paylaşıyor. Söyleşi 14.00’te İKSV Salon’da.
· MUTLULUĞUM ÇOK UZAKTA Ukraynalı ünlü belgesel yönetmeni Sergei Loznitsa’nın kurgusal sinemanın geleneksel anlatı yapısıyla oynayarak, günümüz Rusya’sının acımasız bir portresine doğru yola çıktığı filmi Mutluluğum yönetmenin katılımıyla 16.00’da Fitaş 4’te.

· FUTBOL SUÇ DÜNYASINA BULAŞIRSA Spor, suç dünyası ve politikayı, birbirinden dünyalar kadar ayrı iki Kolombiyalı üzerinde kesiştiren belgesel İki Escobar 16.00’da Fitaş 1’de. Gösterimine filmin yönetmenlerinden Michael Zimbalist de katılıyor.
· ALEVİLERİN SAKLANAN HAYATI Alevi toplumunun uğradığı ayrımcılığı sinemaya taşıyan Saklı Hayatlar 16.00’da Beyoğlu’da. Filmin gösterimine yönetmen A. Haluk Ünal da katılacak.

· ZAİM’LE SON FİLMİ Derviş Zaim’in minyatür sanatını anlattığı Cenneti Beklerken ve hat sanatını anlattığı Nokta’dan sonra üçlemenin son filmi olan ve gölge oyununu işlediği Gölgeler ve Suretler 19.00’da Atlas’ta olacak ve Zaim gösterimin ardından seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· ENSEST VE ŞİDDETLİ BİR AŞK HİKÂYESİ Parçalanan bir aileyi ve Yunanistan’ı paralel ele alan Anayurt, gerçek olaylardan yola çıkarak üç nesil ve üç siyasal dönem boyunca bu aileyi izliyor; ensest ve şiddetli bir aşk hikâyesi anlatıyor. 19.00’da Fitaş 4’te yapılacak gösterime yönetmen Syllas Tzoumerkas da katılacak.
· 30 YIL SONRA İRAN DEVRİMİ İran doğumlu yönetmen Rafi Pitts’in son filmi Avcı, hapisten salıverilip aile saadetine kavuşan Ali üzerinden, başlangıcından otuz yıl sonra İran Devrimi’ni sorguluyor. 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda yapılacak gösterime Pitts de katılacak.
· BİR GECE ANSIZIN Sıradan hayatlarının rutin gidişatını kabullenmiş, geçmişlerini pek kurcalamayan iki ev arkadaşının geleceğinin bir gece ansızın gelen misafirleriyle nasıl değiştiğini anlatan bir aksiyon-gerilim olan Film Kerem Topuz’un katılımıyla 21.30’da Beyoğlu’da. 

· OZON’DAN MÜZİKAL KOMEDİ François Ozon’un son filmi Kadın İsterse Türkiye galasını 21.30’da Atlas’ta yapıyor. Gerard Depardieu ve Catherine Deneuve gibi Fransa sinemasının yıldızlarını buluşturan film siyaset, intikam, eşit haklar ve kadının toplumdaki yeri üzerine nefis bir komedi.
· SİNEMAYA YAZILMIŞ AŞK MEKTUBU Hayatı baştanbaşa filmlerle dolu Jorge’un hikâyesini anlatan, sinemaya dair bir aşk mektubu sayılabilecek Faydalı Hayat 11.00’de Atlas’ta. San Sebastian’dan Mansiyon alan film Uruguay’ın Oscar adayıydı.

· BİR KADIN HİKAYESİ İspanya sinemasından bir kadın hikâyesi Amador 11.00’de Rexx’te. Madeinusa ve Acı Süt’te de rol alan Perulu aktris Magaly Solier başrolde.

· GÜNÜN KLASİĞİ Tüm zamanların en önemli 100 Alman filmi arasında yer alan, Konrad Wolf’un savaşı sorgulayan otobiyografik filmi 19 Yaşındaydım 11.00 ve 21.30 seanslarında İsimsiz (Film) kapsamında Pera’da gösteriliyor.
· ÇOCUK SİNEMASI Ailece gidilebilecek, yürekleri ısıtan bu canlandırma macera filmi Noel Baba’nın Çırağı 13.30’da Rexx’te. Filmde küçük izleyicilerimiz için Türkçe seslendirme yapılıyor.
· KARANLIK BİR BİLİMKURGU-DRAM 28 Gün Sonra, Gün Işığı ve Halo’nun senaryo yazarı Alex Garland’ın Kazuo Ishiguro’nun romanından uyarladığı ve hiç bilmediğimiz karanlık, alternatif bir dünyada geçen Beni Asla Bırakma Türkiye galasını 21.30’da Rexx’te.
FESTİVALDE YARIN 
· KÖPRÜDE BULUŞMALAR BAŞLIYOR Bu yıl altıncısı düzenlenen ve sinema endüstrisinin buluştuğu bir platform yaratmayı hedefleyen Köprüde Buluşmalar başlıyor. Avrupa ve Türkiye'den yapımcı, yönetmen, senarist ve kurum temsilcilerini bir araya getirerek sinemacılara yeni uzun metraj projelerinin ilk uluslararası sunumunu yapmaları için olanaklar yaratan ve ortak yapımlar için zemin hazırlayan etkinliğin ilk toplantısı 9.30’da Fransız Sarayı’nda yapılacak. Türkiye-Fransa ortak yapım görüşmelerinin yapılacağı toplantı 18.00’e dek sürecek.

· CLAIRE DENİS FİLM MÜZİKLERİ 1996-2009 TINDERSTICKS KONSERİ İstanbul Film Festivali, 30. yılında sinema ve müzik dünyasının önde gelen iki ismini bir araya getiren benzersiz bir projeye ev sahipliği yapıyor. Fransız sinemasının “auteur” yönetmenlerinden Claire Denis ve filmlerinde sık sık beraber çalıştığı İngiliz rock grubu Tindersticks, İstanbul Film Festivali 30. Yıl Özel Etkinliği kapsamında İstanbul’da buluşuyor. Konser 21.00’de Fulya Sanat’ta.

· OĞUL İLK KEZ FESTİVAL’DE Atilla Cengiz’in yönettiği ve Rıza Akın’ın başrolünde oynadığı Oğul 11.00’de Atlas’ta gösterilecek. İlk gösterimini Festival kapsamında yapacak olan filmin gösterimine Atilla Cengiz de katılacak.

· DENIS’YLE BEYAZ İNSAN Festival’de jüri başkanlığı yapacak olan ünlü yönetmen Claire Denis son filmi Beyaz İnsan’ın gösteriminin ardından seyircilerin sorularını yanıtlayacak. Denis’ye özgü parçalı bir anlatım izleyen film, şiddetli bir ayaklanmayla sarsılan adı belirsiz bir Afrika ülkesinde, kahve tarlalarına sahip Maria adında dirayetli bir beyaz kadını izliyor. Başrolde usta oyuncu Isabelle Huppert yine büyülüyor. Film 11.00’de Fitaş 4’te…

· ÇOCUK İSTİSMARININ SONUÇLARI Katalan yönetmenler Judith Colell ve Jordi Cadena’nın ilk ortak çalışması olan Elisa K, çocuk cinsel istismarının travmatik sonuçlarını incelikli ve duyarlı bir yaklaşımla inceliyor. 13.30’da Atlas’ta yapılacak gösterime yönetmenlerden Judith Colell de katılıyor.

· FUTBOL SUÇ DÜNYASINA BULAŞIRSA Spor, suç dünyası ve politikayı, birbirinden dünyalar kadar ayrı iki Kolombiyalı üzerinde kesiştiren belgesel İki Escobar 13.30’da Fitaş 1’de. Gösterimine filmin yönetmenlerinden Michael Zimbalist de katılıyor.

· YENİ BİR KADIN YÖNETMEN Hatice Yakar’ın ilk sinema filmi Öfkeli Çılgınlık Karamsar Çile 1960’lar Çukurova’sında geçiyor. 13.30’da Beyoğlu’da yapılacak bu ilk gösterime Yakar da katılacak.

· SICAK BİR FİLM Türkiye sinemasının önemli kadın yönetmenlerden Handan İpekçi’nin dram ve komedi unsurlarını dengelediği, sıcak ve herkese hitap eden aile filmi Çınar Ağacı İpekçi’nin katılımıyla 16.00’da Atlas’ta.

· TRAN ANH HUNG İSTANBUL’DA İmkânsızın Şarkısı, Yeşil Papaya’nın Kokusu ve Bisikletçi’nin yönetmeni Tran Anh Hung’un merakla beklenen son filmi İmkansızın Şarkısı 16.00’da Fitaş 4’te. Haruki Murakami’nin 1987’de yayımladığı aynı adlı romanından uyarlanan film, aşk, ölüm, masumiyetin kayboluşu, kalp kırıklığı ve cinselliğin uyanışı temaları etrafında dolaşıyor. Filmin gösterimine yönetmen Tran Anh Hung da katılacak.

· ÖZGENTÜRK’ÜN SON FİLMİ Ali Özgentürk son filmi Görünmeyen ilk kez Festival’de izleyiciyle buluşuyor. Dedesinin elli yıl önce günlüğüne yazdığı satırlardan yola çıkarak dönemin en parlak klasik müzik bestecilerinden Macar Béla Bartók’un 1930’lu yıllarda Türk müziğini keşfetmek için Anadolu’ya yaptığı zorlu yolculuğu ve bu yolculuğun günümüze yansımalarını aktaran Özgentürk 19.00’da Atlas’ta yapılacak gösterimin ardından seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· OĞLUNUZ ERDAL! Yılın en çok konuşulan belgesellerinden Oğlunuz Erdal 19.00’da Beyoğlu’da. Sinan Suner, Zekeriya Önge, Erdal Eren ve Ercan Koca’nın kısa öyküleri üzerinden Türkiye’nin 1977-1984 arasındaki karanlık dönemini yeniden hatırlatmayı ve soğuk bir tarih algısından çıkarıp insancıllaştırmayı deneyen filmin gösteriminde yönetmen Tunç Erenkuş da bulunacak.

· SIRADIŞI BİR OTOBİYOGRAFİ Yeni Eşcinsel Sinemasının öncülerinden Amerikalı video sanatçısı William E. Jones ilk yapıtı Massillon’da kendi hikâyesini herhangi bir oyuncu kullanmadan, kendi sesi ile imgeleri bir araya getirerek anlatıyor. Pek çok güncel sanat kurumunda sergilenen bu sıradışı otobiyografi 19.00’da Pera’da. Gösterimin ardından Jones seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· JULIEN TEMPLE TUTKUNLARINA Belgesel ve video klip yönetmeni Julien Temple’ın bugüne kadarki en iyi filmi sayılan Petrol Kent’in Sırrı 21.30’da Fitaş 1’de. Temple’ın İngiliz müziği üzerine hazırladığı üçleme, punk’ın babaları Sex Pistols’ı konu alan İğrençlik ve Öfke ile Joe Strummer’ı konu alan Gelecek Daha Yazılmadı adlı benzersiz yapıtlarının öncesine dair bir filmle sona eriyor. Gösterimin ardından ünlü yönetmen Temple’la söyleşi yapılacak.
· TARTIŞMALI AŞK HİKAYESİ İzleyicileri ikiye bölen, tartışmalara yol açan ve Taypey’de birbirlerinden habersiz aynı daireyi paylaşan üç kişi etrafında dönen Yaşasın Aşk, 19.00’da Nişantaşı City’s’de.

· TEDDY ÖDÜLLÜ BELGESEL Punk öncesi ve punk sonrası dönemler arasında bir köprü olan Genesis P-Orridge’in biyolojinin sınırlarına da meydan okuyarak on beş yıl boyunca karısı ve sanat partneri olan tek aşkı Lady Jaye’e benzemek için cinsiyet belirleme ameliyatları geçirmesini anlatan çarpıcı bir belgesel. Bu yıl Berlin’de belgesel dalında Teddy Ödülü’nü alan Genesis Ve Lady Jaye’in Şarkısı 16.00’da Fitaş 1’de.

· MUTLULUĞUM ÇOK UZAKTA Ukraynalı ünlü belgesel yönetmeni Sergei Loznitsa’nın kurgusal sinemanın geleneksel anlatı yapısıyla oynayarak, günümüz Rusya’sının acımasız bir portresine doğru yola çıktığı filmi Mutluluğum 13.30’da Rexx’te.

· BİR ANTİ-FİLM Guy Debord’un ilk filmi Sade İçin Ulumalar, eğer film olarak tanımlanabilirse, bir anti-film. Filme kafa tutan ve onu reddeden bir manifesto, bir provokasyon, bir savaş. Sadece siyah ve beyaz erken üzerine konuşmalardan oluşan filmin son 24 dakikası sessiz siyah bir ekrandan ibaret. 13.30’da Pera’da.

· SİNGAPUR SİNEMASIYLA TANIŞIN Singapur’da milliyetçiliği aşılamak adına zorunlu kılınan askerlik hizmetinden yola çıkan yönetmen Boo Junfeng ilk filmi Kumdan Kale’de anavatan, tarih, romantik idealizm ve pragmatizm kavramlarını irdeliyor. Film 11.00’de Rexx’te izlenebilir.

· KAÇIRILMAYACAK BİR TANIKLIK Yahudi soykırımıyla ilgili röportajlardan ve tanıklıklardan oluşan başyapıt Shoah 600 dakikalık orijinal versiyonu karşımızda. İki gün önce ilk bölümünü gösterilen filmin ikinci bölümü 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda izlenebilir.

· SOLÁS’IN BAŞYAPITI Yetmiş yıla yayılmış “tarihi bir melodram” olan Lucía, Küba’nın en saygın yönetmenlerinden Solás’ın başyapıtı kabul ediliyor. Film Lucia isimli üç kadını konu alan üç öyküyü Küba tarihinin üç farklı döneminde anlatıyor. Bu unutulmaz klasik 21.30’da Pera’da…
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