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FESTİVALDE DÜN
· “OLMAYAN BİR ŞEYİ VAR ETTİM” Yahudi soykırımıyla ilgili röportajlardan ve tanıklıklardan oluşan ve 600 dakika uzunluğundaki unutulmaz başyapıtı Shoah’nın gösterimi için İstanbul’a gelen Claude Lanzmann filmini ve sinemasını konuşmak için Salon’daydı. 
Lanzmann konuşmasına filminin ne belgesel ne de kurmaca bir film olduğunu söyleyerek başladı ve “Shoah’ya belgesel denmesini hakaret sayıyorum. Kurmaca denmesini de indirgeyici ve sığ buluyorum” dedi. Bunu da şu sözlerle açıkladı: “Filmden önce var olan bir gerçekliğin filmini çekmedim ben. Önceden olmayan bir şeyi var ettim. 6 milyon Yahudi’nin yok edilmesini yeniden canlandırmaya çalışan bir filmdir Shoah. Ama bu sefer yok edilme başarıyla sonuçlanmıştır." 
Nazilerin yalnızca insanları değil yok edilişi de yok ettiklerini söyleyen Lanzmann Shoah’nın bir gece önce gösterilen 5 saatlik ilk bölümünde de anlattığı gerçekleri Salon’dakilerle paylaştı: Polonya’daki kamplarda insanlar iki üç saat içinde katlediliyorlardı. Çoğunlukla gaz kullanılıyordu. Almanya’daki kamplar ise toplama kamplarıydı. Burada da koşullar çok zordu. İnsanlar soğuktan, hastalıktan ya da açlıktan ölüyorlardı ama yine de buradan sağ çıkabilenler vardı. Polonya’daki kamplarda ise bu mümkün değildi. Filmde de gördünüz bir iki kişi var, onların kurtuluşu da bir mucizedir. Polonya’da öldürülen insanlar toplu mezarlığa gömüldüler. Daha sonra Yahudilerden kurdukları komandolara o mezarları kazdırıp cesetleri çıkarttılar. O Yahudiler de aynı sonu yayacaklardı oysa… Kurulan ocaklarda çıkarılan cesetleri bir araya getirip yaktılar. Bu ocaklar günlerce, hatta haftalarca yandı. Ancak geride iri kemikler kalmıştı. Bunları da yine Yahudilere tokmaklarla ezdirdiler. Toz haline gelen bu kemikleri küllerle birlikte çuvallara koyup Polonya’nın göllerine ve nehirlerine attılar. Bu mükemmel bir cinayetti.”
· “DEVRİM YAPACAKSANIZ SABIRLI VE İYİMSER OLMALISINIZ” İsrail toplumuna ve siyasetine ayna tutan ve geçen yıl İsrail Akademi Ödülleri’nde kurgu ve müzik dallarında ödül alan Devrim Dersleri Festival’in en dikkat çeken belgesellerindendi. Fitaş’ta yapılan gösterime katılan İsrailli yönetmen Doron Tsabari “Devrim yapacaksanız biraz sabırlı biraz da iyimser olmalısınız” dedi. İyimserlik ve kötümserliğin bir dünya görüşü olduğunu savunan Tsabari “John Lennon’ın dediği gibi ‘Dünyaya gerçekçi bakarsanız gerçekleri görürsünüz. İyimser bakarsanız olması gerektiği gibi görürsünüz.’ Ben de iyimser bir insanım” dedi. Bir şeyleri değiştirmek için medyanın önemini vurgulayan Tsabari şunları söyledi: “Bir şeyleri değiştirmek istiyorsanız önce televizyonları, medyayı değiştirmek zorundasınız. Medyanın özgür olması, hükümeti eleştirmesi gerekir. Medya hükümetin kapısında duran bir köpek olmalıdır, yanlış bir şey yaptıklarında onları ısıran…”
· BİANEL’E HAZIRLIK İstanbul Bienali ve İstanbul Film Festivali işbirliğiyle düzenlenen İsimsiz (Film) bölümüyle aynı adı taşıyan söyleşi Salon’da yapıldı. İstanbul Bienali Direktörü Bige Örer’in moderatörlüğünde yapılan söyleşiye Massillon'un yönetmeni William E. Jones ile Paris Komünü filminin kurgucusu, kasting direktörü, sahne amiri ve yönetmen Peter Watkins’in oğlu Patrick Watkins katıldı. Aynı programın 17 Eylül–13 Kasım tarihlerinde düzenlenecek İstanbul Bienal’inde de gösterileceğini söyleyen Örer, bölümün adının Kübalı sanatçı Amerikalı sanatçı Felix Gonzales Torres’in yapıtlarının çoğuna “isimsiz” adını vermesi ve parantez içlerinde de açıklamalarda bulunmasından yola çıkarak verildiğini anlattı. Filmlerin siyasi boyutları olduğuna dikkat çeken Örer, programda biçimsel açıdan yenilikçi, siyasal açıdan da önemli şeyler söyleyen işler sergileneceğini belirtti. 
· “BABAM PARA BULAMADIĞI İÇİN FİLM ÇEKEMİYOR” Programda yer alan filmlerden Paris Komünü için söz alan Watkins, filmin Fransız televizyon kanalı ARTE’de engellerle karşılaştığını, gösteriminin de insanların uykuda olduğu bir saatte yapıldığını anlattı. Bunun üzerine basın açıklaması yapsalar da medyadan hiçbir tepki alamadıklarını da ekledi. Babasının filmlerinin bu filmden sonra deneysel filmler olarak adlandırılmaya başlandığını, böylece gösterim şansının iyice azaldığını söyleyen Watkins “Biçim ve içerikten ödün vermediği için babam para bulamıyor artık. Bana ‘baban hala yaşıyor mu’ diye soranlar oluyor. Evet, yaşıyor ama para bulamadığı için film çekemiyor” dedi. Watkins konuşmasında ayrıca, resmi tarihle yüzleşebilmek için tarihin isimsiz sesleriyle konuşabilmek, sokaklarda, parklarda heykelleri olmayan insanlarla söyleşebilmek gerektiğini söyledi. 
· “PORNO FİLMİN ADINDA GÖREBİLECEĞİNİZ SON KELİME ‘PORNO’DUR” Yeni Queer Sineması’nın öncülerinden sayılan Amerikalı video sanatçısı William E. Jones ilk yapıtı Massillon’un otobiyografik bir film olmasının hayati bir karar olduğunu, başlangıçta böyle bir fikri olmadığını anlattı. 1991 tarihli çalışması ‘eşcinsellik’ ve ‘seks’ten söz etse de sansüre uğramamış olmasını da şöyle anlattı: “Amerika’da sansür görsellik üzerinden yürür. Ya devlet sansürüne ya da yapımcıların sansürüne uğrarsınız. Ben de bunu tersine çevirmek istedim. Filmde görüntüler gayet sıradandı. Bir devlet görevlisi filmime bakıp itiraz edemezdi. Oysa bütün her şey seslerde ve yazılı metindeydi.” Gey Pornografisinde Komünizmin Çöküşü adlı çalışmasının Avusturya’da devlet sansürüne uğradığını ve gösteriminin engellendiğini anlatan Jones, “Filmi görmemişlerdi, ismi yeterliydi çünkü. Oysa bilinen bir gerçektir; bir porno filmin adında görebileceğiniz son kelime ‘porno’dur. 
· “ANLAMAK İÇİN GEÇMİŞE GİTMEK GEREKTİ” Spor, suç dünyası ve politikayı Kolombiya kültürünün iki önemli figürü Pablo Escobar ve Andrés Escobar’ın hayatı üzerinden bir araya getiren İki Escobar’ın Fitaş’taki gösterimine yönetmen Michael Zimbalist de katıldı. Filmi Kolombiya’nın en büyük futbol yıldızı Andrés Escobar’ın cinayeti üzerinden kurmayı planladıklarını söyleyen Zimbalist, “Geçmişe doğru gitmezsek bu olayı bile anlamamız bile mümkün değildi” diyerek hikâyenin özünü dinlemek ve öğrenmek için Kolombiya’ya gitmiş. Başlarken ellerinde hiçbir görüntü olmadığını da belirten Zimbalist, konuşmaların olduğu tarihsel bir belgesel yapmak istemediklerini, bu yüzden de çalışmalarının 14 ayını görüntü toplamaya ayırdıklarını anlattı. Filmdeki görüntüler ise 54, fotoğraflar da 24 farklı kaynaktan toplanmış.
· “KOMÜNİZM MUTLULUK GETİRMEDİ” Jenerik bitip de ışıklar yandığında salondaki sessizlik az önce sarsıcı bir film izlendiğini gösteriyordu. Mayınlı Bölge’de kalan Mutluluğum’un Fitaş’ta yapılan gösterimine katılan Ukraynalı yönetmen Sergei Loznitsa Cannes’dan başlayarak filminin her festivalde tepkilere yol açtığını söyledi. Meselesini ve filminin ismini de şu sözlerle açıkladı: “Yüzyıl başında bazı Rus yazarlar bir mutluluk mekanizması kurmuşlardı. O mekanizmanın sonu bu filmin de sonudur. Bu filmle bunun yanlış olduğunu anlatmaya çalıştım. O yüzden filmin adı ‘Mutluluğum’. Komünist düşüncenin insanları baştan çıkarması ama beklenen mutluluğun gerçekleşmemesine dair bir film bu.” Filmi için gereken ilhamı hayattan aldığını söyleyen Loznitsa, ilk kurmaca filmi olan Mutluluğum’dan önce adını duyurduğu belgeselleri çekmek için Rus taşrasında çok fazla dolaştığını, karşılaştığı insanlar ve başından geçen olayların kendisini bu filmi çekmeye ittiğini anlattı.
· “ALEVİLERE DAİR ÖNYARGILAR DEVAM EDİYOR” 12 Eylül askeri darbesine iki ay kala Çorum’da Alevilere yönelik yapılan saldırıları konu alan Saklı Hayatlar’ın gösterimi Beyoğlu Sineması’nda yapıldı. Gösterimin ardından yapılan söyleşiye de yönetmen A. Haluk Ünal’ın yanı sıra filmdeki oyunculuğuyla herkesi büyüleyen Ahmet Mümtaz Taylan, yapımcı Serpil Güler, sanat yönetmeni Adalı Aksoy ve yardımcı yönetmen Cem Terbiyeli katıldı. “Politik filmler üzerinden yakın tarihteki acıların bahsedilmesi önemli” diyen Ünal, filmin yapımcısı da olan Serpil Güler’in gerçek yaşam hikâyesinden yola çıktıklarını söyledi. Filminin bazı şehirlerdeki sinemalar tarafından geri çevrildiğini de anlatan Ünal, “Sivilleşme ve demokratikleşme sürecinde görünüyor olabiliriz ama insanların kafalarında ve ruhlarında önyargılar devam ediyor. Bu önyargılar geçenlerde Melih Gökçek’in ‘Alevi nikâhı bile kıydım’ demesi gibi dil sürçmeleriyle de ortaya çıkabiliyor” dedi.
· “72. KOĞUŞ, KİTABIN YORUMLANMASI OLDU” Festival’in ulusal yarışma bölümünde yarışan 72. Koğuş’un Atlas Sineması’nda yapılan gösterimine yönetmeni Murat Saraçoğlu, yapımcı Erden Demir, oyuncular Volga Sorgu ve Nursel Köse katıldı. Saraçoğlu, Orhan Kemal’in aynı adlı romanından uyarlanan film için “Hem kitaba bağlı kaldık hem de dramatik etkiyi oluşturmak için araştırmalar yaptık. Birazını da biz yazdık. Film de böylece kitabın yorumlanması oldu” dedi. Saraçoğlu, Hülya Avşar’ın Fatma rolünde hiç de inandırıcı olmadığını söyleyen bir izleyiciye de “Ana akım filmlerde yönetmen bütün oyuncuları seçemez. Yapımcının dayattığı isimler de olabilir. Ama biz sonunda uzlaştık” yanıtını verdi.
· “İRAN’DA SORU SORMAK DA YASAK” Hapisten salıverilip aile saadetine kavuşan Ali üzerinden, başlangıcından otuz yıl sonra İran Devrimi’ni sorgulayan Avcı ikinci gösteriminde de Festival seyircisinden büyük ilgi gördü. Beyoğlu Sineması’nda yapılan bu gösterime de katılan yönetmen Rafi Pitts seyircilerin soru yağmuruna tutuldu. Daha önce filmini sansür kurulundan geçirmek için yaşadığı zorlukları anlatan Pitts bu kez de polis engelini anlattı: “Filmimiz sansür kurulundan geçtiği halde polis çekim yapmamıza izin vermedi. Sürekli gelip engelledikleri için de filmi 4 ay içinde, 35 günde çekebildik.” Pitts, bir seyircinin “İran’daki halkın içinde bulunduğu durumdan kurtulabilmesi için bir devrim daha mı olmalı, yoksa bunu sürece mi bırakmalı” sorusuna ise şu yanıtı verdi: “Biliyorsunuz, devrim 1979’da olmuştu. Bugün İran nüfusunun % 70’i genç nüfustan, yani 30 yaş altından oluşuyor. Bu demektir ki ülkenin çoğunluğu devrim döneminde doğmamıştı bile. İranlı yetkililerin gençlere devrimin anlamını açıklamaları gerekiyor. Biz devrimi insanlar öldürülsün diye mi yaptık? Sinemacılar, avukatlar, insan hakları savunucuları hapse girsin diye mi yaptık? Yetkililerin açıklama yapma zamanları geldi. İran’da soru sormak da yasak hale geldi. Seçim sonrası ‘oyum nerde’ diye soranlar bile suçlu sayılmaya başlandılar. Gençler herhangi bir soru sorduğunda sanki sistemi sorguluyor sayılıyorlar. Oysa ilerlemek isteyen ülkeler soru sormak zorundadırlar.”
· EFLATUN’UN İDEASINDAN… Son filmi Gölgeler ve Suretler’in gösterimine katılan Derviş Zaim, filmi için Eflatun’un mağarası ideasından etkilendiğini söyledi ve “Kendilerini riske attıkları için bütün oyuncularıma teşekkür ederim” dedi.
· “HİSLER VE DENEYİMLER AÇISINDAN OTOBİYOGRAFİK BİR FİLM” Anayurt adlı filminin Fitaş Sineması’nda yapılan gösterimine katılan Yunanistanlı yönetmen Syllas Tzoumerkas, boş bir sayfaya filmin adını yazarak yola çıktıklarını söyledi. Üç genç ve üç nesil üzerinden nesiller çatışmasını, 74 cuntası, yakın zamanın isyanları gibi olaylar, anılar ve siyaset üzerinden anlattıklarını belirten Tzoumerkas, “Anayurt olay örgüsü açısından otobiyografik değil ama hisler ve deneyimler açısından kesinlikle otobiyografik bir film” dedi.

· FİLM’İN FİLMİ “Yeni Türkiye Sineması” bölümünde yer alan ve ilk gösterimini İstanbul Film Festivali’nde yapan Film’e seyircinin ilgisi de büyüktü. Özellikle başrol oyuncusu Özgür Emre Yıldırım’ın övgülere boğulduğu filmin bütün ekibi gecede sahnedeydi. Yönetmen Kerem Topuz sıradan hayatlarının rutin gidişatını kabullenmiş, geçmişlerini pek kurcalamayan iki ev arkadaşının geleceğinin bir gece ansızın çalan kapıyla nasıl değiştiğini anlatan filmini üçüncü sayfa haberinden yola çıkarak çektiğini, diyalogların film sırasında yazıldığını anlattı. 
FESTİVALDE BUGÜN
· KÖPRÜDE BULUŞMALAR BAŞLIYOR Bu yıl altıncısı düzenlenen ve sinema endüstrisinin buluştuğu bir platform yaratmayı hedefleyen Köprüde Buluşmalar başlıyor. Avrupa ve Türkiye'den yapımcı, yönetmen, senarist ve kurum temsilcilerini bir araya getirerek sinemacılara yeni uzun metraj projelerinin ilk uluslararası sunumunu yapmaları için olanaklar yaratan ve ortak yapımlar için zemin hazırlayan etkinliğin ilk toplantısı 9.30’da Fransız Sarayı’nda yapılacak. Türkiye–Fransa ortak yapım görüşmelerinin yapılacağı toplantı 18.00’e dek sürecek.

· CLAIRE DENİS FİLM MÜZİKLERİ 1996-2009 TINDERSTICKS KONSERİ İstanbul Film Festivali, 30. yılında sinema ve müzik dünyasının önde gelen iki ismini bir araya getiren benzersiz bir projeye ev sahipliği yapıyor. Fransız sinemasının “auteur” yönetmenlerinden Claire Denis ve filmlerinde sık sık beraber çalıştığı İngiliz rock grubu Tindersticks, İstanbul Film Festivali 30. Yıl Özel Etkinliği kapsamında İstanbul’da buluşuyor. Konser 21.00’de Fulya Sanat’ta.

· OĞUL İLK KEZ FESTİVAL’DE Atilla Cengiz’in yönettiği ve Rıza Akın’ın başrolünde oynadığı Oğul 11.00’de Atlas’ta gösterilecek. İlk gösterimini Festival kapsamında yapacak olan filmin gösterimine Atilla Cengiz de katılacak.

· DENIS’YLE BEYAZ İNSAN Festival’de jüri başkanlığı yapacak olan ünlü yönetmen Claire Denis son filmi Beyaz İnsan’ın gösterimine katılacak. Denis’ye özgü parçalı bir anlatım izleyen film, şiddetli bir ayaklanmayla sarsılan adı belirsiz bir Afrika ülkesinde, kahve tarlalarına sahip Maria adında dirayetli bir beyaz kadını izliyor. Başrolde usta oyuncu Isabelle Huppert yine büyülüyor. Film 11.00’de Fitaş 4’te…

· ÇOCUK İSTİSMARININ SONUÇLARI Katalan yönetmenler Judith Colell ve Jordi Cadena’nın ilk ortak çalışması olan Elisa K, çocuk cinsel istismarının travmatik sonuçlarını incelikli ve duyarlı bir yaklaşımla inceliyor. 13.30’da Atlas’ta yapılacak gösterime Judith Colell de katılıyor.

· FUTBOL SUÇ DÜNYASINA BULAŞIRSA Spor, suç dünyası ve politikayı, birbirinden dünyalar kadar ayrı iki Kolombiyalı üzerinde kesiştiren belgesel İki Escobar 13.30’da Fitaş 1’de. Gösterimine filmin yönetmenlerinden Michael Zimbalist de katılıyor.

· YENİ BİR KADIN YÖNETMEN Hatice Yakar’ın ilk sinema filmi Öfkeli Çılgınlık Karamsar Çile 1960’lar Çukurova’sında geçiyor. 13.30’da Beyoğlu’da yapılacak bu ilk gösterime Yakar da katılacak.

· SICAK BİR FİLM Türkiye sinemasının önemli kadın yönetmenlerden Handan İpekçi’nin dram ve komedi unsurlarını dengelediği, sıcak ve herkese hitap eden aile filmi Çınar Ağacı İpekçi’nin katılımıyla 16.00’da Atlas’ta.

· TRAN ANH HUNG İSTANBUL’DA İmkânsızın Şarkısı, Yeşil Papaya’nın Kokusu ve Bisikletçi’nin yönetmeni Tran Anh Hung’un merakla beklenen son filmi İmkansızın Şarkısı 16.00’da Fitaş 4’te. Haruki Murakami’nin 1987’de yayımladığı aynı adlı romanından uyarlanan film, aşk, ölüm, masumiyetin kayboluşu, kalp kırıklığı ve cinselliğin uyanışı temaları etrafında dolaşıyor. Filmin gösterimine yönetmen Tran Anh Hung da katılacak.

· ÖZGENTÜRK’ÜN SON FİLMİ Ali Özgentürk son filmi Görünmeyen ilk kez Festival’de izleyiciyle buluşuyor. Dedesinin elli yıl önce günlüğüne yazdığı satırlardan yola çıkarak dönemin en parlak klasik müzik bestecilerinden Macar Béla Bartók’un 1930’lu yıllarda Türk müziğini keşfetmek için Anadolu’ya yaptığı zorlu yolculuğu ve bu yolculuğun günümüze yansımalarını aktaran Özgentürk 19.00’da Atlas’ta yapılacak gösterimin ardından seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· OĞLUNUZ ERDAL! Yılın en çok konuşulan belgesellerinden Oğlunuz Erdal 19.00’da Beyoğlu’da. Sinan Suner, Zekeriya Önge, Erdal Eren ve Ercan Koca’nın kısa öyküleri üzerinden Türkiye’nin 1977-1984 arasındaki karanlık dönemini yeniden hatırlatmayı ve soğuk bir tarih algısından çıkarıp insancıllaştırmayı deneyen filmin gösteriminde yönetmen Tunç Erenkuş da bulunacak.

· SIRADIŞI BİR OTOBİYOGRAFİ Yeni Eşcinsel Sinemasının öncülerinden Amerikalı video sanatçısı William E. Jones ilk yapıtı Massillon’da kendi hikâyesini herhangi bir oyuncu kullanmadan, kendi sesi ile imgeleri bir araya getirerek anlatıyor. Pek çok güncel sanat kurumunda sergilenen bu sıradışı otobiyografi 19.00’da Pera’da. Gösterimin ardından Jones seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· JULIEN TEMPLE TUTKUNLARINA Belgesel ve video klip yönetmeni Julien Temple’ın bugüne kadarki en iyi filmi sayılan Petrol Kent’in Sırrı 21.30’da Fitaş 1’de. Temple’ın İngiliz müziği üzerine hazırladığı üçleme, punk’ın babaları Sex Pistols’ı konu alan İğrençlik ve Öfke ile Joe Strummer’ı konu alan Gelecek Daha Yazılmadı adlı benzersiz yapıtlarının öncesine dair bir filmle sona eriyor. Gösterimin ardından ünlü yönetmen Temple’la söyleşi yapılacak.
· TARTIŞMALI AŞK HİKAYESİ İzleyicileri ikiye bölen, tartışmalara yol açan ve Taypey’de birbirlerinden habersiz aynı daireyi paylaşan üç kişi etrafında dönen Yaşasın Aşk, 19.00’da Nişantaşı City’s’de. SİYAD’ın seçimi Yaşasın Aşk, Ming-liang’a Venedik’te Altın Aslan getirdi.

· TEDDY ÖDÜLLÜ BELGESEL Punk öncesi ve punk sonrası dönemler arasında bir köprü olan Genesis P-Orridge’in biyolojinin sınırlarına da meydan okuyarak on beş yıl boyunca karısı ve sanat partneri olan tek aşkı Lady Jaye’e benzemek için cinsiyet belirleme ameliyatları geçirmesini anlatan çarpıcı bir belgesel. Bu yıl Berlin’de belgesel dalında Teddy Ödülü’nü alan Genesis Ve Lady Jaye’in Şarkısı 16.00’da Fitaş 1’de.

· MUTLULUĞUM ÇOK UZAKTA Ukraynalı ünlü belgesel yönetmeni Sergei Loznitsa’nın kurgusal sinemanın geleneksel anlatı yapısıyla oynayarak, günümüz Rusya’sının acımasız bir portresine doğru yola çıktığı filmi Mutluluğum 13.30’da Rexx’te.

· AVANGARD VE ANTİ-FİLM Guy Debord’un ilk filmi Sade İçin Ulumalar, eğer film olarak tanımlanabilirse, bir anti-film. Filme kafa tutan ve onu reddeden bir manifesto, bir provokasyon, bir savaş. Sadece siyah ve beyaz ekran üzerine konuşmalardan oluşan filmin son 24 dakikası sessiz siyah bir ekrandan ibaret. 13.30’da Pera’da.

· SİNGAPUR SİNEMASIYLA TANIŞIN Singapur’da milliyetçiliği aşılamak adına zorunlu kılınan askerlik hizmetinden yola çıkan yönetmen Boo Junfeng ilk filmi Kumdan Kale’de anavatan, tarih, romantik idealizm ve pragmatizm kavramlarını irdeliyor. Film 11.00’de Rexx’te izlenebilir.

· SHOAH’YLA İKİNCİ RANDEVU Yahudi soykırımıyla ilgili röportajlardan ve tanıklıklardan oluşan başyapıt Shoah 600 dakikalık orijinal versiyonu karşımızda. İki gün önce ilk bölümünü gösterilen filmin 300 dakikalık ikinci bölümü 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda izlenebilir.

· SOLÁS’IN BAŞYAPITI Yetmiş yıla yayılmış “tarihi bir melodram” olan Lucía, Küba’nın en saygın yönetmenlerinden Solás’ın başyapıtı kabul ediliyor. Film Lucia isimli üç kadını konu alan üç öyküyü Küba tarihinin üç farklı döneminde anlatıyor. İsimsiz (Film) dahilindeki bu unutulmaz klasik 21.30’da Pera’da…
FESTİVALDE YARIN 
· KÖPRÜDE BULUŞMALAR’A DEVAM Bu yıl altıncısı düzenlenen ve sinema endüstrisinin buluştuğu bir platform yaratmayı hedefleyen Köprüde Buluşmalar’ın ikinci gününde “Köprüde Buluşmalar Türkiye-Fransa Paneli: Ortak Yapımlar Ve Yeni Medya” başlıklı bir panel düzenleniyor. Fransız Kültür Merkezi’nde yapılacak panel 9.30’da başlayacak.

· ARTE FRANCE’DAN RESEPSİYON Nuri Bilge Ceylan, Fransa hükümeti tarafından ‘Officier dans l'Ordre national des Arts et des Lettres’ madalyasıyla onurlandırılıyor. 30. İstanbul Film Festivali kapsamında Arte France tarafından düzenlenen resepsiyonda Fransa İstanbul Başkonsolosu Hervé Magro yönetmene madalyasını takdim edecek. Resepsiyon İstanbul Modern’de saat 20.00’de başlayacak.
· ATLIKARINCA YARIŞMADA İlk uzun metrajı Başka Dilde Aşk’ı izleyen ikinci filmi Atlıkarınca’da İlksen Başarır yine konuşulmayan, örtbas edilen toplumsal bir sorunu ele alıyor: Ensest. Ulusal Yarışma’da gösterilecek film yönetmenin de katılımıyla 16.00’da Atlas’ta.,
· POYRAZ ESİYOR Belma Baş’ın ödüllü kısa filmi Poyraz’ı tematik olarak izleyen ilk uzun metrajlı kurmaca filmi Zefir, İstanbul Film Festivali’nin 2008’de düzenlenen ilk Köprüde Buluşmalar Uzun Metrajlı Film Projesi Geliştirme Atölyesi’nde birinci seçilmişti. Filmin 21.30’da Atlas’ta yapılacak gösterimine Baş da katılıyor.
· FİLMLER KÖPRÜ KURUYOR Uzun dönemde Ermenistan ile Türkiye arasındaki işbirlikleri için örnek teşkil etmeyi amaçlayan, iki ülke arasında kurulan bir üretim ve iletişim inisiyatifi olan Ermenistan-Türkiye Sinema Platformu (ETSP), ilk filmlerini izleyiciyle paylaşıyor. Pera’da 19.00’da başlayacak gösterime filmin yönetmenleri de katılacak.

· VİCDAN FİLMLERİ İLK KEZ FESTİVAL’DE Hrant Dink Vakfı’nın 2009’da “Gelin, Vicdanımızla Bakalım” çağrısıyla dünyanın her yerinden eli kamera tutan, amatör, profesyonel herkesi film çekmeye davet edişine yanıt veren kısa filmler ilk kez Festival kapsamında gösteriliyor. 21.30’da Pera’da başlayacak gösterime filmlerin yönetmenleri de katılacak.
· JİTEM BEYAZPERDEDE “Yeni Türkiye Sineması”nda gösterilecek Kayıp Özgürlük 90’lı yıllar Türkiye’sine götürüyor izleyiciyi ve sinemamızda hâlâ tabu sayılan JİTEM timini ele alıyor. 11.00’de Beyoğlu Sineması’nda gerçekleşecek gösterime yönetmen Umur Hozatlı da katılacak.
· BİR ORHAN KEMAL BELGESELİ Mehmet Güleryüz, uluslararası festivalleri gezdiği Havar’ın ardından çektiği Sessizlerin Sesi–Orhan Kemal Belgeseli’nde aydınlık gerçekçilik akımının önemli yazarlarından Orhan Kemal’in yaşam öyküsünü anlatıyor. Güleryüz’ün de katılacağı gösterim 11.00’de Pera’da.

· MÜZİK İSKENDERİYE’Yİ ELE GEÇİRİYOR Tamamen Canon 7D fotoğraf makinesiyle çekilmiş ilk uzun metrajlı film olan Mikrofon, Mısır’ın çokkültürlü liman kenti İskenderiye’nin altını üstüne getiren müzikal bir yolculuk. 13.30’da Atlas’ta yapılacak gösterimin ardından yönetmen Ahmad Abdalla seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· MİNİMAL BAĞIMSIZ FİLM Uygar Asan’ın minimal bağımsız filmi Dağınıklar Kenti, sorular ve “oluş”lar üzerine bir ayrıntılar çalışması. İlk gösterimini Festival’de yapacak olan filmin 13.30’da Beyoğlu’da yapılacak gösterimine Asan da katılacak.
· ÇOCUK İSTİSMARININ SONUÇLARI Katalan yönetmenler Judith Colell ve Jordi Cadena’nın ilk ortak çalışması olan Elisa K, çocuk cinsel istismarının travmatik sonuçlarını incelikli ve duyarlı bir yaklaşımla inceliyor. 13.30’da Nişantaşı City’s’de yapılacak gösterime yönetmenlerden Judith Colell de katılıyor. 

· DANS ET! ABD’de çekilen Spotların Altında Dans Beyonce, Rihanna, Lady Gaga, P. Diddy, Toni Braxton, Jennifer Lopez, Pussycat Dolls, Spice Girls, Christina Aguliera gibi birçok sanatçının sahnesinde yer alan dansçı ve koreografların zorlu yolculuklarını izliyor. Yönetmen Duygu Etikan’ın da katılacağı gösterim 13.30’da Pera’da.
· SUÇ VE KEFARET HİKÂYESİ Torino’dan FIPRESCI’li Cinayet Şarkıları Ontario’da köktenci bir Mennonit cemaatinin yaşadığı küçük bir kasabada artık yaşlanan bir polis memurunun suç ve kefaret hikâyesini anlatıyor. Yönetmeni Ed Gass-Donnelly’nin katılacağı gösterim 16.00’da Beyoğlu’da.
· İSTANBUL’UN SANATÇILARI İstanbul’da yaşayan çeşitli cemaatlere mensup olan 16 sanatçıyı tanıtan Kültürel Farklılığın Renkleri 16.00’da Pera’da gösterilecek. Filmin yönetmeni Annie G. Pertan da gösterime katılacak ve filmi hakkında konuşacak.
· İLK KEZ O ZAMAN VE ŞİMDİ İnsan Hakları Evrensel Beyannamesi’nin “Herkesin düşünce, vicdan ve din özgürlüğü hakkı vardır” 18. Maddesinden esinle 7 ülkeden 7 sinemacının hoşgörü ve farklılıklara saygı konularını ele aldıkları O Zaman Ve Şimdi, 2010’da Sınırların Ve Farklılıkların Ötesinde ilk kez Festival’de seyirci önüne çıkıyor. Filmin yönetmenlerinden ve yapımcılarından Hüseyin Karabey’in de katılacağı gösterim 19.00’da Fitaş 1’de.
· BİR SOKAK ÇOCUĞUNUN HİKAYESİ Yanı başımızda “insan” olduklarını fark etmemizi bekleyen sokak çocukları üzerine, hem bize hem de sokak çocuklarına umut verecek bir sokak çocuğunun, Oktay Çetinkaya’nın hayat öyküsünü anlatan Çöpte Dostoyevski Buldum yönetmeni Enis Rıza’nın katılımıyla 19.00’da Beyoğlu’da.
· BİRAZ LYNCH BİRAZ DA COEN Biraz İkiz Tepeler biraz da Coen kardeşler... Sonuç: Marilyn Monroe’nun ruhunun kendi bedeninde yaşadığına inanan bir TV yıldızının ölümünü araştıran bir polisiye yazarının hikâyesi; sıra dışı bir Fransız polisiyesi. Senarist ve yönetmen Gérald Hustache-Mathieu’nün ikinci filmi Pupupidu 11.00’de Atlas’ta.
· KENDİNİ ARAYIŞ HİKAYESİ Amerikalı sıradan bir işadamı tek bir gece içinde toplumun en alt kesimlerindeki insanlarla tanışıp onların değişik yaşam biçimlerine tanık olarak New York’un en berbat semtlerinde ürkütücü ve varoluşsal bir yolculukla gerçeğin, kendini arayışın ve kurtuluşun peşine düşüyor. Ümit Ünal’ın “Film Gibi 30 Yıl” bölümü seçimi olan Edmond 11.00’de Rexx’te.

· TEK SEKANS KORKU 1940’lı yıllarda Uruguay’daki küçük bir kasabada yaşanmış bir olaydan esinlenen ve “kesintisiz gerilim”, “teknik şaheser” gibi övgü dolu sözlerle karşılanan, kesintisiz tek bir sekanstan oluşan Issız Ev 13.30’da Fitaş 4’te.
· SİNEMAYA YAZILMIŞ AŞK MEKTUBU Hayatı baştanbaşa filmlerle dolu Jorge’un hikâyesini anlatan, sinemaya dair bir aşk mektubu sayılabilecek yarışma filmi Faydalı Hayat 16.00’da Rexx’te. San Sebastian’dan Mansiyon alan film Uruguay’ın Oscar adayıydı.

· MULLAN’IN SON FİLMİ Benim Adım Joe’nun Oscar’lı oyuncusu Peter Mullan yönettiği üçüncü film olan Serseriler’le, bol ödüllü Magdalene Kardeşler’den dokuz yıl sonra ilk kez seyirciyle buluşuyor. Film 19.00’da Fitaş 4’te.
· SARSICI SİYAH VENÜS’E HAZIR OLUN Abdellatif Kéchiche’in ırkçılık ve faşizmi sürükleyici bir dille mercek altına alan Siyah Venüs’ü, Güney Afrikalı bir köle olan Saartjie Baartman’ın gerçek hikâyesinden esinleniyor. İşlediği sert konuları ve yumuşatılmamış, huzursuz edici görüntüleriyle tartışmalar yaratan film 21.30’da Fitaş 4’te.
· YOK OLUŞUN EŞİĞİNDEKİ SÜPERSTAR Cam Archer’ın kendi yok oluşuyla mücadele eden, silinip giden bir süperstarın portresini çizmek üzere grenli 16 mm filme siyah beyaz çektiği son yapıtı Boktan Bir Yıl çizgisel olmayan bir anlatı tutturmuş, dahiyane, avangart bir film. Ellen Barkin’in başrolü üstlendiği film, 21.30’da Fitaş 1’de.
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