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Bülten #12 13 Nisan 2011, Çarşamba


FESTİVALDE DÜN
· JÜRİ BASIN ÖNÜNDE Uluslararası Yarışma jürisinin tanıtıldığı basın toplantısı Akbank Sanat’ta yapıldı. Festival yönetmeni Azize Tan, Fransa’nın en önemli “auteur” yönetmenlerinden Claire Denis’nin başkanlığını yaptığı ve İtalyan oyuncu Anna Bonaiuto, Toronto Uluslararası Film Festivali’nin yöneticisi Piers Handling, Türkiye’den gazeteci-yazar Perihan Mağden, Amerikalı senarist yapımcı Jim Stark, Kanadalı oyuncu yönetmen Jacob Tierney ve İstanbul Film festivali eski yönetmeni Hülya Uçansu’dan oluşan jüriyi tanıttı.

Konuşmasına “Festivale, festivalde gösterilen farklı filmlere dünyayı anlamak, dünyada olan biteni görmek, farklılıkları anlayabilmek için ihtiyacımız var” sözleriyle devam eden Azize Tan şunları söyledi: “İstanbul Film Festivali, ‘Film Haftası’ olarak ilk kurulduğundan bu yana tematik bir festival; sanat-sanatçı ve edebiyat uyarlamalarını teması olarak kabul ediyor. 1989’da festival olduğumuzda da Altın Lale yarışmasının teması da bu doğrultuda belirlendi. Bu anlamda dünya festivalleri arasında benzersiz olduğunu söyleyebiliriz. Festival, dünya sinemasıyla Türkiye arasında bir köprü görevini görüyor denebilir, uluslararası standartlara erişiyoruz üstelik bütçe ve mekân kısıtlamalarına rağmen.”

İstanbul’da bulunmaktan dolayı büyük mutluluk duyduğunu söyleyen Claire Denis ise, “Festival farklı sinema biçimleri arasında bir köprü oluşturuyor. Ticari sinema yüzünden genç sinemacıların işleri gizli kalıyor, görülemiyor. Festivaller sayesinde bu gibi farklı filmler görmek müthiş bir şey! Sonuçta sinemacı olduğunuzda yalnız kalıyorsunuz, filmler bu yalnızlığa deva oluyor. Festival direktörü Azize Festival’e her geldiğimizde bizi son derece sıcak karşılıyor. Festivalde bu yıl ‘el presidente’ olmak çok güzel. Umarım iyi bir iş çıkarırız” dedi. 

Toplantıda Jacob Tierney “Görebildiğim kadarıyla festival çok geniş bir yelpazeden ve çok farklı ülkelerden filmler gösteriyor. Bu anlamda böyle bir festivalde jüri üyesi olarak görev yapmak bir ayrıcalık. Bu bağlamda, festivalin diğer dünya festivalleri arasındaki konumunu sorgulamak anlamsız. Sonuçta harika filmler gösteriliyor; önemli olan da bu zaten” derken Piers Handling de “Halkın vizyonda görme fırsatı bulamadığı bu filmleri gösterip bu filmlere ödül vermek zaten festivali değerli kılıyor” diye konuştu.

· KÖPRÜDE PANEL ZAMANI Bu yıl altıncısı düzenlenen ve sinema endüstrisinin buluştuğu bir platform yaratmayı hedefleyen Köprüde Buluşmalar kapsamında dört farklı panel yapıldı. Fransız Kültür Merkezi’nde gerçekleşen panellere, aralarında CNC Başkanı Éric Garandeau, TRT Genel Müdür Yardımcısı Zeynel Koç, Üç Maymun filminin yapımcısı Zeynep Özbatur Atakan ve Fransız ortak yapımcısı Stéphane Parthenay'ın bulunduğu konularında uzman konuşmacılar katıldılar ve Türkiye-Fransa ortak yapımları, film endüstrisindeki yeni medya gelişmeler, dijitale geçiş ve networking ipuçları konularında deneyimlerini paylaştılar. 

· ORHAN KEMAL BELGESELİ Mehmet Güleryüz’ün ilk kurmaca uzun filmi Havar’ın ardından çektiği Sessizlerin Sesi–Orhan Kemal Belgeseli ilk gösterimini Festival kapsamında Pera’da yaptı. Aydınlık gerçekçilik akımının önemli yazarlarından Orhan Kemal’in yaşam öyküsünü anlatan filmin gösterimine Güleryüz’ün yanı sıra Orhan Kemal’in oğlu Işık Öğütçü de katıldı.
· JİTEM DENİLEN MELANET Festival’in “Yeni Türkiye Sineması” bölümünde yer alan Kayıp Özgürlük’ün Beyoğlu Sineması’nda yapılan gösterimine yönetmen ve oyuncuları birlikte katıldı. Seyirciyi 90’lı yıllar Türkiye’sine götüren ve sinemamızda hâlâ tabu sayılan JİTEM timini ele alan filmin gösteriminin ardından yapılan söyleşide yönetmen Umur Hozatlı “JİTEM denilen melanetin yaşattığı zulmün bir parçasını anlatmaya çalıştık” dedi. Dönem filmi olması, hikâyenin de İstanbul’da geçmesi nedeniyle ve dokusunu en iyi koruyan bölgelerden biri olduğu için çekimlerin bir bölümünün Gazi Mahallesi’nde yapıldığını söyleyen Hozatlı, çok zor şartlar altında ve büyük maddi kısıtlamalarla çalıştıklarını anlattı. 

· “ŞİMDİ KONUŞMAYA İHTİYACIM VAR” Uygar Asan’ın ilk gösterimini İstanbul Film Festivali’nde yaptığı son filmi Dağınıklar Kenti, Beyoğlu Sineması’nda seyirciyle buluştu. Gösterimin ardından yapılan söyleşiye Asan’ın yanı sıra yapımcı Anita Sezgener, oyuncular Sezgin Cengiz ve Aslı Turan da katıldı. “Minimal sinemadan yanayım. Gerçek zamanın sinemasal zamanla eşleşmesine kafa yoruyorum” diyen ve son üç çalışmasının birbiriyle bağlantılı olduğunu belirten Asan, sinema yaparken filmlerden çok heykel, şiir ve edebiyattan daha çok etkilendiğini söyledi. Görüntünün kendisinin bir şey söylemesi gerektiğine inandığını, bu yüzden filmlerinde müzik kullanmadığını anlatan Asan, son filminde bu kadar çok konuşma olmasını da “Şimdi konuşmaya ihtiyacım var” sözleriyle açıkladı. Daha önce Asan’ın iki filminde daha oynayan Sezgin Cengiz de “Uygar Asan sansürsüz sinema yapan tek bağımsız yönetmen” diyerek Asan’la çalışmaktan gurur duyduğunu belirtti.

· “GERÇEK DE KURMACA GİBİYDİ” Tamamen Canon 7D fotoğraf makinesiyle çekilmiş ilk uzun metrajlı film olan Mikrofon’un gösterimi Atlas Sineması’nda yapıldı. Uluslararası yarışmada yer alan ve uzun uzun alkışlanan filmin gösteriminin ardından yapılan söyleşiye yönetmen Ahmad Abdalla ve başrol oyuncusu Khaled Abol Naga katıldı. Abdalla’nın filme belgesel olarak başladıklarını ama kurmacaya kaydıklarını, bir süre sonra aradaki farkı kendilerinin de yitirdiğini söylemesi üzerine Naga da “Bu film bizim gerçek hayatlarımızı anlatıyor. O yüzden gerçek de kurmaca gibiydi” dedi. Naga, filmin çok beğenilen müziklerine nasıl ulaşabileceklerini soran bir izleyiciye de filmin Mısır’da 25 Ocak’ta, yani isyanların başladığı gün gösterime girdiğini, ortalık bu kadar karışıkken albümün çıkması için yeterince zaman ayıramadıklarını söyledi ve dileyenlerin internet üzerinden online dinleyebileceklerini söyledi. Son olarak söz alan Abdalla da “Bu film kendini ifade edebilme özgürlüğü ile ilgiliydi. Devrimden sonra kendimizi daha çok ifade edebilmenin olanağını bulacağız” dedi. 
· “KUTSAL AİLE KURUMUYLA SORUNUMUZ VAR” İlk uzun metrajı Başka Dilde Aşk’ı izleyen Atlıkarınca’da yine konuşulmayan, örtbas edilen toplumsal bir sorunu, ensesti ele alan İlksen Başarır film ekibiyle birlikte Atlas Sineması’nda yapılan gösterime katıldı. Atlıkarınca’nın “Zamansız ve mekânsız bir film” olduğunu söyleyen Başarır, “Erk kimdir, ne yapar… Erkle ilgili sorunlarımız var. Kutsal aile kurumuyla da sorunumuz var. Kol kırılır yen içinde kalır anlayışına karşı yola çıktık” dedi. Seyircilerden birinin baba karakterinin neden şair olduğunu sorması üzerine “Toplumumuzda kimlikler ayrıştırılmaya çalışılıyor. Oysa herkes bir bütündür. İnsanları şair, oyuncu, yazar kimliklerinden ibaretlermiş gibi tanıyoruz. Oysa bu kimlikleri haricinde kişilikleri, yaptıkları var insanların. Bu yüzden babayı şair yapmaya karar verdik. Hem şair hem de bunları yapan bir baba, erkek” yanıtını verdi.
· “AMACIMIZ BU KONUYLA YÜZLEŞMEK VE YÜZLEŞTİRMEKTİ” Filmde çocuklarına yönelik cinsel şiddet uygulayan baba rolündeki Mert Fırat “Filmin bir şeyleri değiştireceğini değil, bir şeyleri uyaracağını düşünüyoruz. Hiçbir sanat eseri bunu yapamaz zaten” dedi. Filmin amacının dikkat çekmek olduğunu söyleyen Fırat şunları söyledi: “Bu konu gazetelerde kibrit kutusu büyüklüğünde yer bulabilirken, dergiler ancak yılda bir bu konudan söz ederken geçen hafta sonu bütün gazetelerde okuru rahatsız edecek derecede yer aldı. Amacımız bu konuyla yüzleşmek ve yüzleştirmekti.”
“ÇEKİMLER BİR AY SÜRSEYDİ OYNAYAMAZDIM” Filmde anne rolünde izlediğimiz Nergis Öztürk çalışma deneyimini anlattı: “Filme çok geç dahil oldum. Ön hazırlığımız olmadı. Önce çok korktum, hatta projeden çekilmeyi düşündüm ama bunun İlksen’in tercihi olduğunu anladım. Filmi 14 günde çektik. Her şey planlıydı. Bir oyuncu olarak hiçbir sürprizle karşılaşmadık. En önemlisi de atmosfer hazırdı. Steril koşullarda oldukça duygusal bir deneyim yaşadık. Çekimler bir ay sürseydi oynayamazdım herhalde.”
· PERTAN’DAN İSTANBUL’UN SANATÇILARI İstanbul’da yaşayan çeşitli cemaatlere mensup olan 16 sanatçıyı tanıtan Kültürel Farklılığın Renkleri yönetmeni Annie G. Pertan’ın da katılımıyla Pera’da gösterildi. Pertan filmin 10 ay süren yapım sürecini anlattı.

· 7 ÜLKE 7 SİNEMACI İnsan Hakları Evrensel Beyannamesi’nin “Herkesin düşünce, vicdan ve din özgürlüğü hakkı vardır” 18. Maddesinden esinle 7 ülkeden 7 sinemacının hoşgörü ve farklılıklara saygı konularını ele aldıkları O Zaman Ve Şimdi, 2010’da Sınırların Ve Farklılıkların Ötesinde ilk kez 30. İstanbul Film Festivali’nde seyirci önüne çıktı. Fitaş Sineması’nda yapılan gösterime filmin yönetmenlerinden ve yapımcılarından Hüseyin Karabey katıldı. Uzun uzun alkışlanan filmde Karabey’e ait olan canlandırma özellikle ilgi gördü. Karabey 14 Nisan Perşembe günü yapılacak ikinci gösterime filmin animatörünün de katılacağını belirtti.

· SOKAKTAN ÇIKAN UMUT Yanı başımızda “insan” olduklarını fark etmemizi bekleyen sokak çocukları üzerine, hem bize hem de sokak çocuklarına umut verecek bir sokak çocuğunun, Oktay Çetinkaya’nın hayat öyküsünü anlatan Çöpte Dostoyevski Buldum’un gösterimi Beyoğlu Sineması’nda yapıldı. Yönetmen Enis Rıza bu proje için 5-6 yıldır çalıştıklarını söyledi: “Oktayb çöpte Dostoyevski değil biz çöpte Dostoyevski’yi bulduk” dedi.
· BİR DANS FİLMİ Beyonce, Rihanna, Lady Gaga, P. Diddy, Toni Braxton, Jennifer Lopez, Pussycat Dolls, Spice Girls, Christina Aguliera gibi birçok sanatçının sahnesinde yer alan dansçı ve koreografların zorlu yolculuklarını izleyen Spotların Altında Dans’ın Pera’da yapılan gösterimine yönetmen Duygu Etikan katıldı. Bir seyircinin Türkiye’deki dansları çekip çekmeyeceği sorusu üzerine aynı konuları çekmek yerine yeni projelerimi hayata geçirmek istiyorum, dedi. 

· MESAJ VEREN DEĞİL SORU SORAN FİLM Ontario’da köktenci bir Mennonit cemaatinin yaşadığı küçük bir kasabada artık yaşlanan bir polis memurunun suç ve kefaret hikâyesini anlatan Torino’dan FIPRESCI’li Cinayet Şarkıları’nın Beyoğlu Sineması’nda yapılan gösterimine yönetmen Ed Gass-Donnelly katıldı. Filmde İncil’de alıntılar yapılmasına “Özel bir mesajım yoktu” diyen yönetmen “Bir taraftan dine inanan, bir taraftan da içgüdüsel, hayvani güdüleri olan birini yansıtmak istedim. Genelde mesaj veren filmler yerine sorular soran filmler yapmayı tercih ederim” dedi. 

· NURİ BİLGE CEYLAN’A FRANSA NİŞANI 30. İstanbul Film Festivali kapsamında Arte France tarafından düzenlenen resepsiyon İstanbul Modern’de yapıldı. Nuri Bilge Ceylan’ın Fransa hükümeti tarafından ‘Officier dans l'Ordre national des Arts et des Lettres’ madalyasıyla onurlandırıldığı geceye kültür-sanat, medya ve iş dünyasından önemli isimler katıldı. Fransa İstanbul Başkonsolosu Hervé Magro’nun Ceylan’ın hayatını ve çalışmalarını anlattığı konuşmasının ardından takdim ettiği nişanı alan Ceylan, dünya aydınları üzerinde yüzyıllardır süren etkisi olan Fransız kültürünün kendisini de etkilediğini söyledi: “Özellikle parklarda uyuyarak, yaptığım parasız müze gezileri sayesinde olmuştur en çok. Bu geziler beni çok motive etmiştir sanata karşı. Ama burada sinema hayatımda beni çok etkileyen bir Fransız'dan söz etmek istiyorum. Robert Bresson. Öğretmenlerimden biri. Başta garip gelmiş ve ilgi göstermemiş olsam da zamanla gördüm ki kendisi, en çok beğenilen şeylerden bir bir vazgeçebilme cesaretini gösterdi bana. Onun benim üzerimde çok derin izler bıraktığını söyleyebilirim. Burada bu yüzden adını anmak istedim.”

· FİLMLER KÖPRÜ KURDU Uzun dönemde Ermenistan ile Türkiye arasındaki işbirlikleri için örnek teşkil etmeyi amaçlayan, iki ülke arasında kurulan bir üretim ve iletişim inisiyatifi olan Ermenistan-Türkiye Sinema Platformu (ETSP), ilk filmlerini Pera’da yapılan gösterimle izleyiciyle paylaştı.
· VİCDAN FİLMLERİ İLK KEZ Hrant Dink Vakfı’nın 2009’da “Gelin, Vicdanımızla Bakalım” çağrısıyla dünyanın her yerinden eli kamera tutan, amatör, profesyonel herkesi film çekmeye davet edişine yanıt veren kısa filmler ilk gösterimlerini Festival kapsamında Pera’da yaptılar.
· “KÂBUSU AKTARABİLMEK İSTEDİM” Ödüllü kısa filmi Poyraz’ı tematik olarak izleyen ilk uzun metrajlı kurmaca filmi Zefir’le İstanbul’da ilk kez seyirci karşısına çıkan Belma Baş, Atlas Sineması’nda yapılan gösterime yapımcıları Seyhan Kaya ve Birol Akbaba, görüntü yönetmeni Mehmet Y. Zengin, kurgucusu Berke Baş, oyuncuları Şeyma Uzunlar, Sevinç Baş ve O. Rüştü Baş’la birlikte katıldı. Konuşmasına “Umarım duygu geçmiştir. Metnin illüstrasyonunu yapmaktan öte duyguyu geçirmek, kâbusu size aktarabilmek istedim” sözleriyle başlayan Belma Baş, filmin sonunun rüya mantıksızlığıyla kurulduğunu söyledi: “Kâbus ve rüyanın bilinçdışılığıyla düşündüğünüzde anne ve babayı öldürme en sevdiğimiz şeydir. Filmin kendi gerçekliğinde de bu oluyor.” Filmin doğayla ilişkisine dikkat çeken seyircilere de “Çok fazla vaktim yokmuş, çok fazla film çekemeyecekmişim gibi geliyor. O yüzden kökten şeyler ilgimi çekiyor. Bunun da insan-doğa ilişkisini olduğunu düşünüyorum. Filmde öldürülen anne değil, doğa ana dediğimiz şey” yanıtını verdi.
FESTİVALDE BUGÜN
· KÖPRÜDE BULUŞMALAR’A DEVAM Bu yıl altıncısı düzenlenen ve sinema endüstrisinin buluştuğu bir platform yaratmayı hedefleyen Köprüde Buluşmalar’ın üçüncü gününde atölyeler başlıyor. Avrupa ve Türkiye'den yapımcı, yönetmen, senarist ve kurum temsilcilerini bir araya getirerek sinemacılara yeni uzun metraj projelerinin ilk uluslararası sunumunu yapmaları için olanaklar yaratan ve ortak yapımlar için zemin hazırlayan etkinlik kapsamında yapılacak atölye 9.30’da Fransız Kültür Merkezi’nde başlayacak.

· ARAYIŞ DÜNYA PRÖMİYERİNİ YAPIYOR “Yeni Türkiye Sineması”nda gösterilecek ve ilk kez seyirci karşısına çıkacak olan Arayış 11.00’de Beyoğlu’da. Gösterime Deniz Çınar da katılacak.


· MICHELLE DANNER’DAN ATÖLYE Chris Rock, Gerard Butler, Penelope Cruz ve James Franco gibi önde gelen oyuncularla çalışan ve Edgemar Sanat Merkezi'nin kurucusu olan Michelle Danner, oyuncular, yönetmenler ve senaryo yazarlarına yönelik bir gün süren ayrıntılı bir seminer için Festival’e geliyor. The Golden Box başlıklı seminer sanatçılara senaryo analizi ve karakter yaratma sürecinde kullanılabilecek teknik bir rehber sunmayı hedefliyor. 10.00–20.00 saatleri arasında sürecek seminer katılım ücretli olacak. Ayrıntılı bilgi için: www.saloniksv.com

· BİR KADININ HİKAYESİ Bir Başkaldırı Destanı: Berivan, 1992’de binlerce insanın hiç beklenmedik bir zamanda direnişe geçip ölümüne çatıştığı Newroz kutlamalarında beyaz kefiyesiyle sık sık görüntülenen ve o kitleyi yönlendirmesiyle dikkat çeken bir kadının, Berivan Cizre’nin peşine düşüyor. Aydın Orak’ın filmini yönetmeniyle birlikte 11.00’de Pera’da izleyebilirsiniz.

· YÖNETMENİYLE YÜRÜYÜŞ Tüm ülkeyi kasıp kavuran 12 Eylül 1980 darbesinin günler öncesi ve hemen sonrasının yansımalarının yaşandığı Mardin’in Nusaybin ilçesinde geçen Yürüyüş 13.30’da Beyoğlu’da. Gösterime Shiar Abdi de katılıyor.

· İNADIN BELGESELİ Reis Çelik’in 2005 yılında çektiği İnat Hikâyeleri’nin yapım öyküsünü anlatan belgeseli İnadına Film Çekmek 13.30’da Çelik’in de katılımıyla Pera’da.

· EKİBİNİN AĞZINDAN SAÇ Tayfun Pirselimoğlu’nun Rıza ve Pus’un ardından çektiği üçlemenin son halkası Saç, 16.00’da Atlas’ta gösteriliyor. Filmin gösterimine Pirselimoğlu’nun yanı sıra oyuncuları da katılıyor.


· LUKE EVANS İSTANBUL’A GELİYOR Titanların Savaşı, Robin Hood filmlerinin oyuncusu Luke Evans son filmi Tamara Drewe’un gösterimi için İstanbul’a geliyor. Ünlü yönetmen Stephen Frears’ın yönettiği bu pek komik, hayli seksi, gayet güncel, kıpır kıpır komedi. 16.00’da Fitaş 4’te. 

· FRANSA’NIN GÖÇMEN POLİTİKLARI Fransa’nın göçmen politikasını bu politikanın sonuçlarından etkilenen çocuklar üzerinden protesto eden Eller Yukarı, eğlenceli olduğu kadar dokunaklı bir film. 16.00’da Fitaş 1’de gösterilecek filmin yönetmeni Romain Goupil seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· DÜNYANIN İLK TAPINAĞI Yaygın inanışları sorgulayan hikâyesiyle izleyiciyi günümüzden 12.000 yıl geriye, Şanlıurfa’nın 15 kilometre yakınında bulunan Göbeklitepe’ye götüren Göbeklitepe-Dünya’nın İlk Tapınağı 16.00’da Pera’da. Gösterime yönetmen Ahmet Turgut Yazman da katılıyor. 

· SUÇ VE KEFARET HİKÂYESİ Torino’dan FIPRESCI’li Cinayet Şarkıları Ontario’da köktenci bir Mennonit cemaatinin yaşadığı küçük bir kasabada artık yaşlanan bir polis memurunun suç ve kefaret hikâyesini anlatıyor. Yönetmeni Ed Gass-Donnelly’nin katılacağı gösterim 16.00’da Beyoğlu’da.

· GİŞE MEMURU FESTİVAL’DE Tolga Karaçelik’in senaryosunu yazıp yönettiği ilk uzun metrajlı sinema filmi Gişe Memuru, bir baba-oğul çatışması üzerinden iletişimsizlik, yalıtılmışlık ve çaresiz bir yabancılaşma öyküsü anlatıyor. Ulusal Yarışma’daki film Karaçelik’in katılımıyla 19.00’da Atlas’ta.


· MÜZİK İSKENDERİYE’Yİ ELE GEÇİRİYOR Tamamen Canon 7D fotoğraf makinesiyle çekilmiş ilk uzun metrajlı film olan Mikrofon, Mısır’ın çokkültürlü liman kenti İskenderiye’nin altını üstüne getiren müzikal bir yolculuk. 19.00’da Fitaş 1’de yapılacak gösterimin ardından yönetmen Ahmad Abdalla ve oyuncu Khaled Abol Naga seyircilerin sorularını yanıtlayacak.


· LÉOS CARAX İSTANBUL’DA Köprüüstü Aşıkları filminin yönetmeni Léos Carax bir başka kült filmi olan Kötü Kan’ın gösterimi için İstanbul’da. Fetiş oyuncusu Denis Lavant’ın başrolünde olduğu filmde Lavant’a Juliette Binoche ve Michel Piccoli eşlik ediyor. Yönetmenin de katılacağı gösterim 19:00’da Beyoğlu’da.


· ANNELER BARIŞ İSTİYOR Savaşın büyük yıkım ve acılarını yaşayan “Barış Anneleri İnsiyatifi”nin her şeye rağmen barışı getirmek, çocuklarına kavuşmak için verdiği mücadeleyi ve yaşamlarını konu alan Annem Barış İstiyor yönetmen Aziz Çapkurt’un katılımıyla 19.00’da Pera’da.


· 30. YIL GECESİ ESMA SULTAN’DA İstanbul Film Festivali’nin 30. yaşı Esma Sultan’da özel bir geceyle kutlanıyor. Gecede ayrıca plaket töreni de yapılacak. Festival’in 30. Yıl Gecesi  20.00’de Esma Sultan’da.


· LYNCH VE COEN BİR ARADA Biraz İkiz Tepeler biraz da Coen kardeşler... Sonuç: Marilyn Monroe’nun ruhunun kendi bedeninde yaşadığına inanan bir TV yıldızının ölümünü araştıran bir polisiye yazarının hikâyesi; sıra dışı bir Fransız polisiyesi Pupupidu. Senarist ve yönetmen Gérald Hustache-Mathieu’nün de katılacağı gösterim 21.30’da Fitaş 4’te.


· SARIKEÇİLİLER ATALARININ İZLERİNİ TAKİP EDİYOR Dondurmam Gaymak filminin yönetmeni Yüksel Aksu son filmi Anadolu'nun Son Göçerleri: Sarıkeçililer, yüzyıllardır süregelen bir geleneğin, konargöçerliğin son temsilcileri olan Sarıkeçililer atalarının izlerini takip ederek, tıpkı tabiat ananın döngüsü gibi, her mevsim kendilerine uygun bölgelere göç edişini anlatıyor. 21.30’da Beyoğlu’da yapılacak gösterime Aksu da katılacak.


· ÖLÜCANLAR! On yedi yaşında lisede okurken cezaevine giren, 1999’da Ulucanlar Cezaevi’ne yapılan ve on tutuklunun öldüğü silahlı operasyonda ağır yaralanan Murat Özçelik’in kendi hikâyesini anlattığı filmi Ölücanlar, 21.30’da Pera’da. Yönetmen Özçelik’in katılımıyla…

· SİYAD PARTİSİ Sinema Yazarları Derneği’nin evsahipliğini yapacağı Festival’e özel “Kritik Gece” partisi 22.30’da Gazino Beyoğlu’da.
FESTİVALDE YARIN 
· KÖPRÜDE BULUŞMALAR’DA ÖDÜL ZAMANI Bu yıl altıncısı düzenlenen ve sinema endüstrisinin buluştuğu bir platform yaratmayı hedefleyen Köprüde Buluşmalar’ın kazananları belli oluyor. 19.00’da başlayacak ödül töreni Cezayir’de yapılacak. 

· İTALYA VE TÜRKİYE ARASINDA SİNEMA KÖPRÜSÜ İtalyan Ticaret Merkezi ve Roma MedFilm Festivali bu yıl 30. İstanbul Film Festivali kapsamında Lütfi Kırdar Kongre Merkezi'nde İtalyan film yapımcıları ile Türkiye'den yabancı film alıcıları, dağıtımcılar ve Türkiye’deki televizyon kanalları arasında karşılıklı işbirliği olanaklarının geliştirilmesi amacı ile ikili görüşmeler düzenliyor. 


· HER ŞEYE RAĞMEN UMUT! Selim Güneş’in ulusal yarışmada yer alan filmi Kar Beyaz 11.00’de Atlas’ta gösterilecek.  Küçük bir çocuğun yaşam mücadelesinden bir günlük kesitle ayrılıklar, hasretle bekleyişler, özlemler, pişmanlıklar ve her şeye rağmen insan yaşamında var olan umudu anlatan filmin gösterimine yönetmen Güneş de katılacak.

· KARDEŞÇE BİR ARADA YAŞAMAK Bereketli Topraklar Üzerinde, Hakkâri’de Bir Mevsim ve Ayna gibi filmleriyle Türkiye sinemasının en önemli isimlerinden Erden Kıral ilk belgeseli Haliç Altın Boynuz’da “kardeşçe bir arada yaşama” fikrinden yola çıkıyor. 11.00’de Pera’da yapılacak gösterime Erden Kıral da katılıyor.

· MANCHEVSKI İSTANBUL’A GELİYOR Milcho Manchevski’nin Makedonya’nın Oscar adayı Anneler’i 13.30’da Atlas’ta. Manchevski fedakâr, kayıtsız, sevgi dolu, “olmayan” kadınlar üzerinden kurgu ile gerçek, dram ile belgesel arasındaki hassas ilişkinin altını çiziyor; gerçeğin doğasını sorguluyor. Filmin gösterimin ünlü yönetmen Manchevski de katılacak.

· HAYALLERİNİN PEŞİNDE TAKLALAR Ödüllü kısa filmleri ve uzun metraj senaryoları olan Savaş Baykal’ın ilk kurmaca uzun filmi Kanatsız Taklalar 13.30’da Beyoğlu’da. “Yeni Türkiye Sineması” bölümünde gösterilecek film hayallerinin peşinde bir gencin hayata tutunma çabasını konu alıyor. Gösterime genç yönetmen Baykal da katılıyor.

· ÖTEKİ AŞİRET Türk toplumunun belki de en uç aşireti olan Conoların ötekileşmesini ve kuralsızlaşmasını anlatan Cono Ahmet’in Çocukları yönetmeni Ömer Can’ın katılımıyla 13.30’da Pera’da. 

· YÖNETMENİYLE KAVŞAK Birçok ödüllü reklam filmi ve Bıçak Sırtı dizisiyle adını duyuran, Anlat İstanbul’un yönetmenlerinden Selim Demirdelen’in yönettiği Kavşak bir muhasebe şirketinde şef olarak çalışan Güven’in hikâyesini anlatıyor. 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda yapılacak gösterime Demirdelen de katılıyor.

· BİR VEFA FİLMİ  Sinema Yazarları Derneği (SİYAD) üyesi, yazar Necla Algan ilk yönetmenlik denemesi Sirkeci-Halkalı Elveda… Merhaba…’da, tarihi Sirkeci-Halkalı güzergâhına duyulan sevgi ve minnettarlıkla tren yolu hattı ve çevresindeki gündelik hayatı gözlemliyor. Algan’ın da katılımıyla film 16.00’da Pera’da. 

· BİZİM BÜYÜK ÇARESİZLİĞİMİZ TÜRKİYE PRÖMİYERİNİ YAPIYOR Tatil Kitabı ile önemli bir çıkış yakalayan Seyfi Teoman, şubat ayında Berlin’de yarışan son filmi Bizim Büyük Çaresizliğimiz’de günümüzde bulunması zor bir dostluğu anlatıyor. Ulusal ve uluslararası yarışmada yer alan ve Türkiye’deki ilk gösterimini yapacak olan film Seyfi Teoman’ın katılımıyla 19.00’da Atlas’ta.

· MÜZİK, AŞK, KAHKAHA VE KARARLILIK ÖYKÜSÜ Çalıştığı çelik fabrikasından henüz kovulmuş Chen’in yürek burkan hikâyesini anlatan Fabrikadaki Piyano yapımcısı Jessica Kam’ın katılımıyla 19.00’da Fitaş 1’de. Yılın büyük bölümünde kar altında olan Çin’in kuzeydoğusunda geçen bu müzik, aşk, kahkaha ve kararlılık öyküsü kalplerinizi eritecek.

· CAN’IN MÜCADELESİ Nurdan Arca son belgeseli Canlar’da kendinden farklı olanlarla bir arada yaşama kültürünü yüzyıllardır taşıyan Alevi-Bektaşilerin cinsiyet, ırk, din, dil ayrımına gitmeden insanları “can” olarak algılayışına odaklanırken, tarih boyunca sürdürdükleri muhalif duruşa ve gördükleri baskı ve zulme de yer veriyor. Arda’nın katılımıyla film 19.00’da Pera’da.

· YILIN ÇOK KONUŞULAN FİLMİ YARIŞMADA Türkiye’de 90’lı yılların ilk yarısında çatışmaların yoğun yaşandığı günlerde, Diyarbakır’daki insan hakları ihlallerini duyurmaya çalışan Özgür Gündem Gazetesi’nde yaşanan gerçekleri on yedi yaşındaki Fırat karakteri üzerinden anlatan Press 21.30’da Atlas’ta. Hem “Ulusal Yarışma” hem de “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde yarışan filmin gösterimine yönetmen Sedat Yılmaz da katılıyor.

· MODERN KÖLELİĞE ÇARPICI BİR YORUM Modern köle ticareti ve bir kadının özgürlük mücadelesini anlatan Ben Köleyim 21.30’da Fitaş 4’te. Gerçek olaylardan esinlenen ve “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde yarışan filmin gösterimine yönetmeni Gabriel Range da katılacak ve seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· CİNSEL BİR TÜR KAYIT Dijital fotoğraf makinesinin video özelliği kullanılarak çekilmiş olan Ormanda, tekinsizlik hissinin çevrelediği, yoğun tonlara ve kuvvetli biçimlere sahip varoluşçu bir peri masalını andırıyor. Sinema eleştirmeni, görsel sanatçı ve yönetmen Angelo Frantzis’in de katılacağı gösterim  21.30’da Beyoğlu’da. 

· ARABESK ARABEKS Arabeskin doğuşunu ve gelişimini Orhan Gencebay, Ali Tekintüre, Muhteşem Candan, Burhan Bayar gibi yaratıcılarının ağzından anlatan Arabeks yönetmenleri Gökhan Bulut ve Cem Kaya’nın katılımıyla 21.30’da Pera’da. 

· BULUT FİLM PARTİSİ Bulut Film’in Bizim Büyük Çaresizliğimiz filmine özel hazırladığı parti Romeo&Juliet’te 22.30’da başlıyor. 

· DÖRDÜNCÜ KEZ ÇIĞLIK İlk Çığlık’tan neredeyse on beş yıl sonra gösterime giren bu devam filmi, Çığlık 3’ün kaldığı yerden on yıl sonrasını işliyor. Öncekilerde olduğu gibi dördüncü bölümün de yönetmenliğini üstlenen Wes Craven, “Yeni bir çığır açacak...” ifadesiyle filmin yeni bir üçlemenin ilk halkası olacağını söylüyor. Çığlık 4 “Geceyarısı Çılgınlığı”na karşı koyamayanları 24.00’te Atlas’ta bekliyor.

· ÇILGIN İKİLİ İŞ BAŞINDA İsveç sinemasının sıra dışı ikilisi Ola Simonsson ve Johannes Stjärne Nilsson ilk kurmaca uzun filmleri Yaşamın Ritmi’yle uluslararası yarışmada Altın Lale için yarışıyır. Aşk, delilik ve gürültülü davullarla ilgili, kahkahalarla dolu, yaratıcı bir kentsel durum komedisi olan film 11.00’de Fitaş 4’te.


· JARMAN’IN ‘MAVİ’Sİ HALA KOYU Derek Jarman’ın son büyük eseri Mavi 11.00’de Rexx’te. Jarman’ın kendi sesini de içeren, insan seslerinden oluşan bir monolog-manzum şiir bileşimi, olağanüstü bir müzik ve ses kolajıyla bütünleşen lirik bir sesleniş, bir şarkı… Bu sıra dışı sinemasal deneyim, Aslı Özge’nin seçimi.

· BİR KADIN HİKAYESİ İspanya sinemasından bir kadın hikâyesi Amador 16.00’da Nişantaşı City’s’de. Madeinusa ve Acı Süt’te de rol alan Perulu aktris Magaly Solier başrolde.
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