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Bülten #15 16 Nisan 2011, Cumartesi


FESTİVALDE DÜN
· BİR KLASİKTİR TEKNE TURU Avrupa Konseyi ev sahipliğinde yapılan, festivalin klasik etkinliklerinden Boğaziçi Tekne Turu’na aralarında Claire Denis, Leos Carax, Reha Erdem, Tayfun Pirselimoğlu, Aida Begic, Serra Yılmaz, Tülin Özen’in de olduğu yönetmen ve oyuncuların yanı sıra medya ve sanat dünyasından isimler katıldı.

· BİR ÖRÜMCEĞİ NASIL OYNATACAĞIMI BİLMEM GEREKİYORDU Flaman üstat Pieter Bruegel’in İsa’nın çarmıha gerilişini ve İspanyol işgali altındaki Felemenkleri betimleyen 1564 tarihli “Çarmıha Gidiş” adlı yapıtından yola çıkarak bilgisayar grafikleri ve en yeni tekniklerle çekilen Değirmen ve Haç’ın gösterimi Atlas Sineması’nda yapıldı. Uluslararası yarışmada gösterilen filmin yönetmeni Lech Majewski de salondaydı ve seyircilerin sorularını yanıtladı. En son 2008’de Cam Dudaklar adlı filmiyle festivale konuk olan yönetmen, “Ekmek’in kutsallığı ve Eşik ne ifade ediyor” sorusuna “Hıristiyan inancında ekmek İsa’nın bedenini ifade ediyor. Eşik de evinize açılan sihirli bir sınır gibidir. Evin en önemli yeridir ve kadınlar bu kısmı çok temiz tutarlar, yıkarlar. Hatta ayak basmaktan aşınan yeridir evin” yanıtını verdi. Ergenlik döneminde Venedik’e giderken Viyana’da mola verdiğini ve Bruegel’in eserlerini incelediğini anlatan Majewski, “Başka bir Bruegel filmi yapacak mısınız” sorusuna da “Hayır, çünkü kendimi manastırdaki rahipler gibi hissettim. Çok yeni bir teknoloji kullanmamıza rağmen böyle hissettim. Genç insanlar 16-17 saat bilgisayarda çalıştılar ve bu çok zordu. Özellikle örümcekleri çekmek çok zordu. Hepsi birbirinden farklıydı, farklı ağlar yapıyorlardı. Yalnızca Rutger Hauer gibi bir oyuncuyu değil bir örümceği de nasıl oynatacağımı bilmem gerekiyordu” dedi.

· ÇAĞDAŞ BİR SAVAŞ HİKÂYESİ Kimliği, insan ilişkilerini sorgulayan çağdaş bir savaş hikâyesi olan Yokmuşum Gibi’nin gösterimi Fitaş Sineması’nda yapıldı. Gösterime katılan İrlandalı yönetmen Juanita Wilson “Bütün savaşlar kötü ve zalimdir ama bu savaş hepsinden ayrı bir yerde duruyor” dedi. “Avrupa’da gözümüzün önünde, hem de bu çağda bunların olması hepimizin utancı” diyen Wilson şunları söyledi: “Bosna’daki tecavüz kamplarının fotoğrafları ilk çıktığında şok yaşamıştım, hiçbir şey yapamadığım için de çaresiz hissetmiştim. Bosna’da 60 bine yakın kadının tecavüze uğradığı belgelendi. Ancak onların tanıklıkları sayesinde tecavüz, savaş suçu sayılmaya başlandı.”

· HALK, SUYUNU GERİ ALDI İspanya’nın 2011 Oscar adayı Yağmuru Bile’nin gösterimi Fitaş Sineması’nda yapıldı. Türkiye’de Gözlerimi de Al filmiyle tanınan Icíar Bollaín’in yönettiği filmin gösterimi sonrasında, filmde isyancıların öncüsünü canlandıran Bolivyalı oyuncu Juan Carlos Aduviri Bolivya’daki halkın en temel hayati madde olan su için verdikleri mücadelenin gerçekte de yaşandığını, bunun sonucunda su idaresinin çok uluslu şirketlerin elinden alındığını anlattı. 2003’te de benzer bir olayın gaz için yaşandığını söyleyen Bollaín, halkın yeniden ayaklandığını, 87 kişinin ölümüne neden olan olaylar sonucunda gaz idaresinin kamuya devredildiğini belirtti. Bu olayların kaçınılmaz bir şekilde Evo Morales’i başkanlığa taşıdığını ekledi.

· KIRIK MİDYELER Mardin’den İstanbul’a gelip midyecilik yaparak Almanya’ya kapağı atmaya çalışan, onlu yaşlardaki iki çocuğun hikâyesini anlatan Kırık Midyeler dünya prömiyerini Festival kapsamında Fitaş Sineması’nda yaptı. Gösterime yönetmen Seyfettin Tokmak’ın yanı sıra film ekibi de katıldı. Tokmak seyircinin uzun süre alkışladığı küçük oyuncuları bulmakta zorlandığını, Mardin ve Kızıltepe’de gitmedikleri köyün kalmadığını anlattı.


· FRANSA’NIN GÖÇMEN POLİTİKLARI Fransa’nın göçmen politikasını bu politikanın sonuçlarından etkilenen çocuklar üzerinden protesto eden Eller Yukarı’nın Nişantaşı City’s Sineması’nda yapılan gösterimine katılan yönetmen Romain Goupil seyircilerin sorularını yanıtladı.

· YAPTIĞIMIZ MÜZİĞİ İNSANLAR DA DİNLESİN İSTEDİK İsveç sinemasının sıra dışı ikilisi Ola Simonsson ve Johannes Stjärne Nilsson ilk kurmaca uzun filmleri Yaşamın Ritmi’yle İstanbul’daydı. Uluslararası yarışmada Altın Lale için yarışan filmin yönetmenleri fikrin ilk 10 yıl önce yaptıkları Music For One Apartment And Six Drummers’la başladığını söylediler. Müzik tutkuları dayanılmaz hale gelip canlı performanslar da kendilerine yetmemeye başlayınca bu filme soyunmuşlar. “Yaptığımız müziği insanlar da dinlesin, bundan zevk alsınlar istedik” diyen Nilsson film müziklerinin yakında albüm olarak yayınlanacağını, merak edenlerin de filmin facebook sayfasından haberleri takip edebileceklerini söyledi.

· DÜNYA PRÖMİYERİ FESTİVAL’DE YAPILDI Uluslararası platformda başarılar kazanmış altı yönetmenin, İstanbul’un geçmişinin yalnızca mevcut Türkiye halklarına ait olmadığını hatırlatmak amacıyla bir araya gelip yaptığı altı kısa filmden oluşan Unutma Beni İstanbul’un dünya prömiyeri İstanbul Film Festivali’nde yapıldı. Gösterime filmlerin yönetmenleri ve oyuncuları da katıldı. Filmin yapımcılarından Hüseyin Karabey projenin iki buçuk sene önce başladığını ve yönetmenlerin nasıl seçildiğini anlattı. 

· HERKES ÇARESİZ Sudan’da köle ticaretini ele alan Ben Köleyim, yönetmeni Gabriel Range’in katılımıyla Nişantaşı City’s sinemasında gösterildi. Range, filmin kahramanı olan ve gerçek hikâyenin esinlendiği Mende adlı kadının halen Londra’da yaşadığını, Sudan’a geri dönemediği için ailesiyle yeniden görüşemediğini, dirayetli, dirençli ve kararlı bir kadın olduğu için adına kurduğu bir vakıfla Sudan’ın Nuba dağlarından köle ticareti için kaçırılan kızlara yardım ettiğini söyledi.

· PERA’DA BELGESELLER Cemil Oğuz’un ilk Kürtçe dergi Rewşen’in 90’lardan 2000’e kadar devam eden serüvenini gözler önüne seren Rewşen, Reyan Tuvi’nin futbolcu olma umuduyla Türkiye’ye gelen ve yolları İstanbul’da kesişen iki kaçak Afrikalı göçmenin, Nijeryalı Taju ile Rachid’in hikâyesini anlatan Ofsayt, Aslıhan Ünaldı’nın İstanbul’un kontrolsüz büyüme ve otomobil merkezli politikalarla baş etme çabasına odaklandığı Son Sürat İstanbul filmleri Pera’da belgeselseverlerle buluştu.

FESTİVALDE BUGÜN
· FESTİVAL’DE ÖDÜL HEYECANI Festivalin ulusal ve uluslararası yarışmalarında kazananlar Kapanış Töreni’nde belli oluyor. 20.30’da başlayacak ve NTV’den canlı olarak yayınlanacak tören Lütfi Kırdar Kültür ve Kongre Merkezi’nde…

· EFES’LE KAPANIŞ PARTİSİ Festivalin klasik etkinliklerinden kapanış partisi, Efes sponsorluğunda 22.00’de Pera Palace’ta başlıyor.


· İSTANBUL İSTANBUL İstanbul’un son yıllardaki değişim ve dönüşümünü mercak altına alacak olan İstanbul İstanbul paneli bugün 16.30’da Salon’da yapılacak. Panele konuşmacı olarak Kasım Aydın (Ayazma Kentsel Dönüşüm Mağdurları Sözcüsü), Cihan Baysal (İnsan Hakları eylemcisi ​–Moderatör), Tuna Kuyucu (Yardımcı Doçent, Boğaziçi Üniversitesi, Sosyoloji Bölümü), Şükrü Pündük (Sulukule Roman Kültürünü Geliştirme ve Dayanışma Derneği Başkanı) ve Asuman Türkün (Doçent Dr. Yıldız Teknik Üniversitesi Mimarlık Fakültesi, Şehir ve Bölge Planlama Bölümü) katılacak. 

· ÇAĞDAŞ BİR SAVAŞ HİKÂYESİ Saraybosnalı genç bir kadının hayatı, genç bir asker evine gelip de ona eşyalarını toplamasını söylediği andan itibaren alt üst olur. Köydeki diğer kadınlarla birlikte bir depoya hapsedilen genç kadın, kampta yaşamanın kurallarını hızla öğrenir. Aşkı, kimliği ve insan ilişkilerini sorgulayan çağdaş bir savaş hikâyesi olan Yokmuşum Gibi Juanita Wilson’ın da katılımıyla 11.00’de Fitaş 1’de.

· BERGMAN’A DOĞRU İlk uzun metrajlı filmleri Orada ile her ailede yaşanan meselelere ilişkin cesurca yaklaşımlarıyla dikkat çeken Hakkı Kurtuluş ve Melik Saraçoğlu’nun ikinci ortak filmleri ikilinin her zaman pusulaları olan Ingmar Bergman’ın rehberliğinde bir yolculuk. Bergmanya’ya Yolculuk Kurtuluş ve Saraçoğlu’nun katılımıyla 11.00’de Beyoğlu’da.

· ÖZKAN’DAN JÜSTİNYEN İLE TEODORA AŞKI Bir Sonbahar Hikâyesi, İki Kadın ve Yengeç Sepeti ile tanıdığımız Yavuz Özkan ilk kez bir belgesel filmle izleyicisiyle buluşuyor. İstanbul’da Aşk’ın konusu, odağı ve mekânı İstanbul: Doğu ile Batı arasında bir köprü konumundaki İstanbul, iki insan arasında köprü olan aşkla buluşuyor. Özkan “Jüstinyen ile Teodora’nın aşkı olmasa Ayasofya var olur muydu?” sorusunu yöneltiyor. 11.00’de Beyoğlu’da gösterilecek filmin ardından Özkan’la söyleşi gerçekleştirilecek.

· NEREDE O ESKİ GAZOZLAR Gazoz markalarını yöre yöre yeniden hatırlatırken ‘gazoz dünyası’ndaki değişimi eğlenceli bir dille anlatan Kapak Olsun yönetmeni Burak Serkan Çetinkaya’nın katılımıyla 11.00’de Pera’da. 

· KADİM HİKAYELER Çocukları nedeniyle Türkiye’nin son 50 yılındaki önemli politik duraklara, isteyip istemediği sorulmadan dahil olmuş yaşlı bir kadının hikâyesini anlatan Kadim yönetmeni Okan Avcı’nın katılımıyla 11.30’da Pera’da.


· İSTANBUL’U HATIRLAMAK Yapımcılığını Gitmek adlı filmiyle tanıdığımız Hüseyin Karabey ve Sevil Demirci’in üstlendiği Unutma Beni İstanbul, uluslararası platformda başarılar kazanmış altı yönetmenin, İstanbul’un geçmişinin yalnızca mevcut Türkiye halklarına ait olmadığını hatırlatmak amacıyla bir araya gelip yaptığı altı kısa filmden oluşuyor. Yönetmenlerin de katılımıyla film 13.30’da Beyoğlu’da.

· YAKIN TARİHİN TORUNLARI Yüzyıllar boyunca aynı topraklarda birlikte yaşamış bu iki topluluktan, lise çağındaki yeni nesil Türk ve Yunan çocuklarını bir araya getirerek, atalarının bir zamanlar yaşadığı topraklara götüren ve yaşadıkları şehirleri, yangınları ve yakın tarihi dolaysız olarak anlatan Kayıp Toprakların Torunları yönetmeni Berfi Dicle Öğüt’ün katılımıyla 13.30’da Pera’da.

· FİLMİ TABLONUN İÇİNDEN İZLEMEK Yıldızlarla dolu oyuncu kadrosu, bilgisayar grafikleri ve en yeni tekniklerle çekilen Değirmen ve Haç, izleyicilerin bir tablonun içinde yaşamalarına olanak sağlıyor. Filmin konusu ve mekânı Flaman üstat Pieter Bruegel’in İsa’nın çarmıha gerilişini ve İspanyol işgali altındaki Felemenkleri betimleyen 1564 tarihli “Çarmıha Gidiş” adlı yapıtı. 16.00’de Fitaş 4’te yapılacak gösterime yönetmen Lech Majewski de katılacak.

· “GENEL AHLAK”IN DIŞINDA BİR OTEL Kısa filmlerinin ve belgesellerinin ardından Kenan Korkmaz ilk kurmaca uzun metrajlı filmi Lüks Otel’de toplumun ötekileştirdiği, “genel ahlak”ın dışında kalan, özgür bir yaşam umuduyla yola çıkan karakterleri bir otelde bir araya getiriyor. Dünya prömiyerini 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda yapacak olan filmin gösterimine Kenan Korkmaz da katılacak.

· ‘ÖTEKİ TARAF’A BAKMAK Türkiye’de Birgi ve Yunanistan’da Dimitsana kasabaları halklarının “öteki taraf”ı nasıl gördüğünü anlatan Öteki Kasaba yönetmeni Nefin Dinç’in katılımıyla 16.00’da Pera’da.

· FREARS’I ÖZLEYENLERE Stephen Frears’ın pek komik, hayli seksi, gayet güncel, kıpır kıpır bir komedi olan son filmi Tamara Drewe 19.00’da Atlas’ta.

· ÇILGIN İKİLİ İŞ BAŞINDA İsveç sinemasının sıra dışı ikilisi Ola Simonsson ve Johannes Stjärne Nilsson ilk kurmaca uzun filmleri Yaşamın Ritmi’yle uluslararası yarışmada Altın Lale için yarışıyır. Aşk, delilik ve gürültülü davullarla ilgili, kahkahalarla dolu, yaratıcı bir kentsel durum komedisi olan film 19.00’da Rexx’te.

· CAN’IN MÜCADELESİ Nurdan Arca son belgeseli Canlar’da kendinden farklı olanlarla bir arada yaşama kültürünü yüzyıllardır taşıyan Alevi-Bektaşilerin cinsiyet, ırk, din, dil ayrımına gitmeden insanları “can” olarak algılayışına odaklanırken, tarih boyunca sürdürdükleri muhalif duruşa ve gördükleri baskı ve zulme de yer veriyor. Film 19.00’da Pera’da.

· YOLCULUĞUN SONUNDA BEKLEYENLER Polytechnique’in yönetmeni Denis Villeneuve tarafından Wajdi Mouawad’ın ünlü oyunundan sinemaya uyarlanan İçimdeki Yangın, anneleri Nawal’ın ölümünün ardından Lübnan’a doğru yola çıkan Simon ve Jeanne adlı ikizlerin korkunç gerçeklerle tanışmalarını anlatıyor. Bu yıl Yabancı Dilde En İyi Film dalında Oscar’a aday gösterilen film 21:30’da Rexx’te.


· CARPENTER’DAN KLASİK OLMAYA ADAY FİLM Uzun metraj filmlere on yıl ara vermiş olan korku ustası John Carpenter akıl hastanesinde geçen bir slasher ile geri dönüyor. Koğuş düşük bir bütçeyle işin özüne dönen ve psikolojik uygulamaların günümüzdeki kadar ileri olmadığı 1966’da geçen yepyeni bir korku klasiği. 24.00’te Atlas’ta.

· BİR KADIN HİKAYESİ İspanya sinemasından bir kadın hikâyesi Amador 13.30’da Atlas’ta. Madeinusa ve Acı Süt’te de rol alan Perulu aktris Magaly Solier başrolde.

FESTİVALİN SON GÜNÜ
· İNTERNET BİYOGRAFİSİNDEN FİLME Tanınmış Çinli yönetmenlerden Zhang Yimou’nun önceki çalışmalarına kıyasla daha gerçekçi bir hava taşıyan ve popüler bir internet biyografisini temel alan son filmi O Ağacın Altı, tanınmamış başrol oyuncularının rol aldığı, düşük bütçeli bir romantik dram. 11.00’de Atlas’ta.

· FRANSA’NIN GÖÇMEN POLİTİKLARI Fransa’nın göçmen politikasını bu politikanın sonuçlarından etkilenen çocuklar üzerinden protesto eden Eller Yukarı, eğlenceli olduğu kadar dokunaklı bir film. 11.00’de Rexx’te.

· TONY MANERO’NUN YÖNETMENİNDEN 2009 İstanbul Film Festivali’nde Tony Manero ile Altın Lale kazanan Pablo Larrain’in yeni filmi Morg Görevlisi Venedik Film Festivali’nde Altın Aslan için yarıştı. Tarihi kişisel dramla harmanlayan bir anlatıyla hayal gibi bir öykü işleyen film 13.30’da Atlas’ta.


· EFSANE DEVAM EDİYOR Acımasız, katı, kanlı, yoz ve hızlı Özel Tim 2, tartışmalı ve popüler Özel Tim’in devamı niteliğinde ve neredeyse aynı kadroyla çekilmiş. Brezilya’da tüm zamanların hasılat rekorunu kıran film, hikâyeyi Roberto Nascimento’nun yarbaylığa yükseldiği on üç yıl sonrasına taşıyor. 13.30’da Fitaş 4’te.

· WONG KAR-WAI BAŞYAPITI Chungking Ekspresi Hong Kong’lu sıra dışı yönetmen Wong Kar-wai’den, iğneleyici üslubu ve iki paralel öyküyü işleyen karmaşık anlatımıyla yüksek tempolu bir film. 13.30’da Nişantaşı City's’de.
· KAPANIŞ FİLMİ Bu yıl Yabancı Dilde En İyi Film dalında Altın Küre ve Oscar ödüllerini almayı başaran Daha İyi Bir Dünyada Susanne Bier’in de son başyapıtı. Festival’in kapanış filmi de olan Daha İyi Bir Dünyada 16.00 ve 21.30 seanslarında Atlas’ta.
· BİRLİKTE YAŞLANMAK Fidel’in Yüzünden’in de yönetmeni olan Julie Gavras’ın usta oyuncular John Hurt, Isabelle Rossellini ve (BBC dizisi Absolutely Fabulous’tan) Joanna Lumley’le birlikte çalıştığı ikinci filmi Aşkın İkinci Perdesi, birlikte yaşlanan bir çiftin yaşadığı zorlukları ele alan bir romantik komedi. Film 19:00’da Fitaş 4’te. 

· TUTKUNUN DANSI Carlos Saura’dan müziğin, sahne heyecanının, enerjinin, duygunun, Flamenkonun ve dansın inanılmaz bir karışımı: Kanlı Düğün. Serdar Akar’ın “Film Gibi 30 Yıl” bölümü seçimi 19.00’da Beyoğlu’da.

· KIYAMET YAKLAŞIYOR Brad Anderson’ın Sibirya Ekspresi’nden sonra çektiği Kıyamet Gecesi, umudun yitirildiği bir dünyada geçen bir kıyamet öyküsü anlatıyor. 21:30’da Fitaş 4’te.


· SAGAT BAŞROLDE Sinemaseverleri Aşk Şarkıları, Güzel İnsan ve Hayır Kızım, Dansa Gitmek Yok gibi başarılı filmlerle etkileyen Yeni Dalga akımının çağdaş temsilcisi Fransız auteur Christophe Honoré’nin eşcinsel bir çiftin yalın bir portresini çizdiği Banyodaki Adam 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda. Porno yıldızı François Sagat L.A. Zombie’den sonra bir “festival filmi”nde daha yeniden başrolde.
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