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Bülten #16 17 Nisan 2011, Pazar


FESTİVALDE DÜN
· FESTİVALİN KAZANANLARI BELLİ OLDU 30. İstanbul Film Festivali’nin kapanış töreni, Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı'nda yapıldı. NTV'den canlı yayınlanan ve sunuculuğunu Memet Ali Alabora'nın üstlendiği gecede, Altın Lale Uluslararası Yarışma Ödülü, Mısırlı yönetmen Ahmet Abdalla'nın Mikrofon adlı filmine verildi. Uluslararası yarışmada Jüri Özel Ödülü ise Seyfi Teoman'ın Bizim Büyük Çaresizliğimiz filmiyle Federico Veiroj'un Faydalı Hayat filmi arasında paylaştırıldı. Törende, ulusal yarışmada Altın Lale Ödülü, Tayfun Pirselimoğlu'nun Saç adlı filmine, En İyi Yönetmen Ödülü de bu filmle yönetmen Pirselimoğlu'na verildi. Sinemada İnsan Hakları yarışmasındaki Avrupa Konseyi Sinema Ödülü'nü (FACE), yönetmen Juanita Wilson, Yokmuşum Gibi adlı filmle kazandı. Aynı bölümde Jüri Özel Ödülü'ne ise Sedat Yılmaz'ın yönettiği Press adlı film layık görüldü. En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü, Saç filmindeki rolüyle Nazan Kesal, En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’nü ise Görünmeyen filmindeki rolüyle Ahmet Mekin aldı. Festivalde Ulusal Yarışma’da En İyi Senaryo Ödülü’ne Zefir filmiyle Belma Baş layık görüldü. Ulusal Yarışma’daki En İyi Görüntü Yönetmeni Ödülü, Bizim Büyük Çaresizliğimiz filmiyle Birgit Gudjonsdottir'in, En İyi Müzik Ödülü ise Atlıkarınca filmiyle Ahmet Kenan Bilgiç'in oldu. Sedat Yılmaz'ın Press filmi de ulusal yarışmanın Jüri Özel Ödülü’ne layık görüldü. Uluslararası Film Eleştirmenleri Birliği Ödülleri (FIPRESCI) ise uluslararası yarışmada Tran Anh Hung'un yönettiği İmkansızın Şarkısı adlı filme, ulusal yarışmada ise Sedat Yılmaz'ın Press filmine verildi. Festivalin ''Türkiye Sineması'' tema sponsoru Efes, ulusal yarışma kapsamındaki filmler arasından FIPRESCI Jürisi tarafından seçilen ve Onat Kutlar anısına ödüllendirilen Press filminin yönetmeni Sedat Yılmaz'a, bir sonraki filminde kullanılmak üzere 30 bin dolarlık para ödülü verdi. İKSV'nin medya sponsorlarından Radikal Gazetesi tarafından verilen Halk Ödülü’nü, uluslararası yarışmada Bizim Büyük Çaresizliğimiz, ulusal yarışmada ise İlksen Başarır'ın Atlıkarınca adlı filmleri kazandı. Tören sırasında zarfların karışması ve festival ekibi tarafından Eyüp Can Sağlık’a yanlış zarf verilmesi nedeniyle kazanan film yanlış anons edildi. Konuyla ilgili daha sonra açıklama yapan İKSV Genel Müdürü Görgün Taner, böyle bir hatadan dolayı çok üzgün olduklarını, bu hatanın güzel geçen bir 30. yılın nazar boncuğu olduğunu söyledi. Şevval Sam'ın konser verdiği törenin ardından konuklar, bu yıl yabancı dilde en iyi film Oscar ödülünü alan, yönetmenliğini Susanne Bier'in yaptığı Daha İyi Bir Dünyada adlı filmi izlediler.

· EFES’LE KAPANIŞ PARTİSİ Festivalin klasik etkinliklerinden kapanış partisi Efes Türkiye ev sahipliğinde Pera Palace’ta yapıldı. Geceye festivalin kazanan isimlerinin yanı sıra kültür-sanat ve medya dünyasından konuklar katıldı.

· SAVAŞ ZAMANINDA KADINLARIN NASIL PARÇALANDIĞINI GÖRDÜM Kimliği ve insan ilişkilerini sorgulayan çağdaş bir savaş hikâyesi olan Yokmuşum Gibi’nin gösterimi Fitaş Sineması’nda yapıldı. Gösterimin ardından salonda seyirciler arasında bir tartışma yaşandı. Seyircilerden birinin filmin sonunda “Bu film dine hakaret içeriyor, niye izliyorsunuz” diye bağırması üzerine diğer izleyiciler bu davranışa tepki gösterdi. Juanita Wilson Slavenka Drakulic’in aynı adlı kitabından uyarladığı Yokmuşum Gibi’nin doğuş sürecini anlattı: “10 yıl önce Dublin’de karşılaştım kitapla. Savaş zamanında kadınların nasıl parçalandığını gördüm. Avrupa bu yaşananlara dair hiçbir şey yapmamıştı. Günümüzde geçmesine rağmen hiçbir şey… Bir kadın olarak bu durumda kalsaydım hayatta kalabilir miydim diye düşündüm sonra. 10 yıl boyunca bu filmi çekebilmek için finans kaynağı aradım.”

· İSTANBUL İSTANBUL İstanbul’un son yıllardaki değişim ve dönüşümünü mercek altına alan İstanbul İstanbul paneli Salon’da yapıldı. İnsan Hakları eylemcisi Cihan Baysal’ın moderatörlüğünü yaptığı söyleşiye Ayazma Kentsel Dönüşüm Mağdurları Sözcüsü Kasım Aydın, Boğaziçi Üniversitesi Sosyoloji Bölümü’nden Yardımcı Doçent Tuna Kuyucu, Sulukule Roman Kültürünü Geliştirme ve Dayanışma Derneği Başkanı Şükrü Pündük ve Yıldız Teknik Üniversitesi Mimarlık Fakültesi Şehir ve Bölge Planlama Bölümü’nden Doçent Dr. Asuman Türkün konuşmacı olarak katıldılar. 

· ÖNEMLİ OLAN KENDİMİZİ BİLMEK Marilyn Monroe’nun ruhunun kendi bedeninde yaşadığına inanan bir TV yıldızının ölümünü araştıran bir polisiye yazarının hikâyesini anlatan Pupupidu’nun Nişantaşı City’s’de yapılan gösterimine senarist ve yönetmen Gérald Hustache-Mathieu katıldı. Filmin adının Marilyn Monroe’nun I Wanna Be Loved By You adlı şarkısından geldiğini söyleyen yönetmen bu şarkıyı söyledi ve sonunda büyük alkış aldı. Filmde 5 sayısının bu kadar çok kullanılmasını yine Monroe hikayesiyle, “Yatakta üzerimde yalnızca iki damla Chanel No. 5 var” sözüyle açıkladı. Filmdeki karakterlerin çok büyük hayaller kurduğunu söyleyen Hustache-Mathieu “Önemli olan kendimizin ne olduğunu kabul etmemiz” dedi. 

· MİNİCİK BİR BÜTÇEYLE ÇEKTİK Hakkı Kurtuluş ve Melik Saraçoğlu’nun her zaman pusulaları olan Ingmar Bergman’ın rehberliğinde bir yolculuk yaptıkları Bergmanya’ya Yolculuk adlı filmlerinin gösterimi Beyoğlu Sineması’nda yapıldı. Gösterimin ardından yapılan söyleşide Kurtuluş ve Saraçoğlu şunları söylediler: “Biz bu filmi minicik bir bütçeyle çektik. Bizim için bir sinemasal hac yolculuğu oldu. Bir-iki yıl bekleyip daha büyük bir proje, daha parlak bir film yapabilirdik ama o zaman bu amatör ruhu kaybederdik. Bizim istediğimiz, Bergman hakkında bir film yapmak değil, Bergman’ın bizim üzerimizdeki etkilerini bir yolculukla anlatmaktı.”

· SİNEMADA HAYAL GÜCÜ ÖNEMLİDİR Flaman üstat Pieter Bruegel’in İsa’nın çarmıha gerilişini ve İspanyol işgali altındaki Felemenkleri betimleyen 1564 tarihli “Çarmıha Gidiş” adlı yapıtından yola çıkarak bilgisayar grafikleri ve en yeni tekniklerle çekilen Değirmen ve Haç’ın gösterimi Atlas Sineması’nda yapıldı. Filmin yönetmeni Lech Majewski de salondaydı ve seyircilerin sorularını yanıtladı. Majewski “Sinemanın geleceği üzerine konuşsam 40 yıl düşünsem Bruegel’in tablosunu bu kadar ileri götürebileceğimi tahmin edemezdim. Sundance’te Inception, Avatar ve Karayip Korsanları filmlerinin ekipleri beni tebrik etti. Üstelik bütçemiz onlara göre çok çok düşüktü. Sinemada hayal gücü önemlidir” dedi. 

· “BİZİ BURAYA HAYALLERİMİZ GETİRDİ” Toplumun ötekileştirdiği, “genel ahlak”ın dışında kalan, özgür bir yaşam umuduyla yola çıkan karakterleri bir otelde bir araya getiren Lüks Otel’in dünya prömiyeri Festival kapsamında Beyoğlu Sineması’nda yapıldı. Filmin gösterimine yönetmen Kenan Korkmaz’ın yanı sıra film ekibi de katıldı. “Derdimizi karakterlere söyletmek yerine oyuncuların yüzlerine ve resimlere yüklemek istedim” diyen Korkmaz, filmin cümlesinin de “Bizi buraya hayallerimiz getirdi” olduğunu söyledi. Adana’da çektikleri film sırasında filmden bağımsız bir şekilde üç farklı kısa filmin de üretildiğini söyleyen Korkmaz, Adana’da alternatif bir sinema ortamının oluşturulduğunu anlattı.

· COPACABANA 6 MAYIS’TA GÖSTERİMDE Festival’in açılış filmi de olan Copacabana’nın gösterimine yönetmen Marc Fitoussi de katıldı. Isabelle Huppert’in oynadığı Babu karakterini nasıl yarattığını anlatan Fitoussi, filmin 6 Mayıs’ta Türkiye’de gösterime gireceğini söyledi.

· PERA’DA BELGESELLER Burak Serkan Çetinkaya’nın Gazoz markalarını yöre yöre yeniden hatırlatırken ‘gazoz dünyası’ndaki değişimi eğlenceli bir dille anlatan Kapak Olsun, Okan Avcı’nın çocukları nedeniyle Türkiye’nin son 50 yılındaki önemli politik duraklara, isteyip istemediği sorulmadan dahil olmuş yaşlı bir kadının hikâyesini anlatan Kadim, Berfi Dicle Öğüt’ün lise çağındaki yeni nesil Türk ve Yunan çocuklarını bir araya getirerek, atalarının bir zamanlar yaşadığı topraklara götüren ve yaşadıkları şehirleri, yangınları ve yakın tarihi dolaysız olarak anlatan Kayıp Toprakların Torunları, Nefin Dinç’in Türkiye’de Birgi ve Yunanistan’da Dimitsana kasabaları halklarının “öteki taraf”ı nasıl gördüğünü anlatan Öteki Kasaba ve Nurdan Arca’nın son belgeseli Canlar adlı filmlerinin gösterimleri Pera’da yapıldı.
FESTİVALİN SON GÜNÜ
· ULUSAL YARIŞMANIN BİRİNCİSİ SAÇ Tayfun Pirselimoğlu’nun Rıza ve Pus’un ardından çektiği üçlemenin son halkası Saç, Ulusal yarışmasının birincisi oldu. Kaçıranlar için 13.30’da Fitaş 1’de.

· ULUSLARARASI YARIŞMANIN BİRİNCİSİ MİKROFON Tamamen Canon 7D fotoğraf makinesiyle çekilmiş ilk uzun metrajlı film olan Mikrofon, Mısır’ın çokkültürlü liman kenti İskenderiye’nin altını üstüne getiren müzikal bir yolculuk. Uluslararası yarışmanın birincisi olan filmi 16.00’da Fitaş 1’de izleyebilirsiniz.

· İNTERNET BİYOGRAFİSİNDEN FİLME Tanınmış Çinli yönetmenlerden Zhang Yimou’nun önceki çalışmalarına kıyasla daha gerçekçi bir hava taşıyan ve popüler bir internet biyografisini temel alan son filmi O Ağacın Altı, tanınmamış başrol oyuncularının rol aldığı, düşük bütçeli bir romantik dram. 11.00’de Atlas’ta.

· FRANSA’NIN GÖÇMEN POLİTİKLARI Fransa’nın göçmen politikasını bu politikanın sonuçlarından etkilenen çocuklar üzerinden protesto eden Eller Yukarı, eğlenceli olduğu kadar dokunaklı bir film. 11.00’de Rexx’te.

· TONY MANERO’NUN YÖNETMENİNDEN 2009 İstanbul Film Festivali’nde Tony Manero ile Altın Lale kazanan Pablo Larrain’in yeni filmi Morg Görevlisi Venedik Film Festivali’nde Altın Aslan için yarıştı. Tarihi kişisel dramla harmanlayan bir anlatıyla hayal gibi bir öykü işleyen film 13.30’da Atlas’ta.


· EFSANE DEVAM EDİYOR Acımasız, katı, kanlı, yoz ve hızlı Özel Tim 2, tartışmalı ve popüler Özel Tim’in devamı niteliğinde ve neredeyse aynı kadroyla çekilmiş. Brezilya’da tüm zamanların hasılat rekorunu kıran film, hikâyeyi Roberto Nascimento’nun yarbaylığa yükseldiği on üç yıl sonrasına taşıyor. 13.30’da Fitaş 4’te.

· WONG KAR-WAI BAŞYAPITI SİYAD’ın seçimi olan Chungking Ekspresi Hong Kong’lu sıra dışı yönetmen Wong Kar-wai’den, iğneleyici üslubu ve iki paralel öyküyü işleyen karmaşık anlatımıyla yüksek tempolu bir film. 13.30’da Nişantaşı City's’de.
· KAPANIŞ FİLMİ Bu yıl Yabancı Dilde En İyi Film dalında Altın Küre ve Oscar ödüllerini almayı başaran Daha İyi Bir Dünyada Susanne Bier’in de son başyapıtı. Festival’in kapanış filmi de olan Daha İyi Bir Dünyada 16.00 ve 21.30 seanslarında Atlas’ta.
· BİRLİKTE YAŞLANMAK Fidel’in Yüzünden’in de yönetmeni olan Julie Gavras’ın usta oyuncular William Hurt, Isabella Rossellini ve (BBC dizisi Absolutely Fabulous’tan) Joanna Lumley’le birlikte çalıştığı ikinci filmi Aşkın İkinci Perdesi, birlikte yaşlanan bir çiftin yaşadığı zorlukları ele alan bir romantik komedi. Film 19:00’da Fitaş 4’te. 

· TUTKUNUN DANSI Carlos Saura’dan müziğin, sahne heyecanının, enerjinin, duygunun, Flamenkonun ve dansın inanılmaz bir karışımı: Kanlı Düğün. Serdar Akar’ın “Film Gibi 30 Yıl” bölümü seçimi 19.00’da Beyoğlu’da.

· KIYAMET YAKLAŞIYOR Brad Anderson’ın Sibirya Ekspresi’nden sonra çektiği Kıyamet Gecesi, umudun yitirildiği bir dünyada geçen bir kıyamet öyküsü anlatıyor. 21:30’da Fitaş 4’te.


· SAGAT BAŞROLDE Sinemaseverleri Aşk Şarkıları, Güzel İnsan ve Hayır Kızım, Dansa Gitmek Yok gibi başarılı filmlerle etkileyen Yeni Dalga akımının çağdaş temsilcisi Fransız auteur Christophe Honoré’nin eşcinsel bir çiftin yalın bir portresini çizdiği Banyodaki Adam 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda. Porno yıldızı François Sagat L.A. Zombie’den sonra bir “festival filmi”nde daha yeniden başrolde.
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