Festival Hakkında

Uluslararası İzmir Kısa Film festivali Türkiye'nin en önemli kısa film festivallerinden biri olmuştur.

Uluslararası İzmir Kısa Film festivali ilk kez 2000 senesinde düzenlenmiş ve o günden bu yana Türkiye'nin en önemli kısa film festivallerinden biri olmuştur. Festivalin, düzenlendiği İzmir kentinin tek sinema festivali olma özelliği büyük önem arz etmektedir.

Her sene uluslararası ve ulusal kategorilerde kurmaca, belgesel, deneysel ve animasyon dallarındaki kısa filmlere Altın Kedi ödülleri veren festival, yurtdışından ve Türkiye'den sinema dünyasında önemli ve isim yapmış kişileri jürisine davet ederek kısa filmin gelişimi açısından rekabete dayalı bir canlılık da getirmektedir.

Yarışmalı bölüm dışında Türkiye'den ve dünyadan o yılın panoramasını çizmek amacı ile, özenle seçilmiş filmler gösterime alınmakta ve sinemaseverlerle buluşturulmaktadır. Film gösterimleri paneller, söyleşiler, sergiler ve başka etkinliklerle de desteklenmektedir. Bu açılardan Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali seyirciyle en fazla kaynaşan, kitlelere en başarılı biçimde ulaşan kısa film festivali olma özelliğini de korumaktadır. Film gösterimlerinin önemli bir kısmı filmlerin ekip ve oyuncularının da katılımıyla gerçekleşmektedir. Festival böylelikle sinemacı ve seyircileri bir araya getiren önemli bir buluşma noktası olmaktadır.

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali, ülkemizin kısa filmcilerinin ulusal ve uluslararası platformlarda daha çok ve daha etkin bir şekilde temsil edilmesine katkıda bulunmak amacıyla çalışmalarını sürdürmektedir.

Altın Kedi Ödülleri

Altın Kedi Ödülleri, Türkiye'de Kısa Film Alanında uluslararası kategorisi bulunan tek ödüldür.

Altın Kedi Ödülleri, Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali tarafından; kısa film üretimine destek olmak, kısa film yapımını özendirmek, olanaklar ölçüsünde destek vermek, kısa filmcilerin ulusal ve uluslararası platformlarda daha çok ve daha etkin bir şekilde tanınmasına katkıda bulunmak amacıyla ilk kez 2004 yılında verilmeye başladı.

Bugüne kadar faklı kategorilerde 35 Altın kedi ödülü 14farklı ülkeden kısa filmciye verildi. Altın Kedi Ödülleri, Türkiye'de Kısa Film Alanında uluslararası kategorisi bulunan tek ödül olarak halen verilmektedir.
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İzmir Sinema Derneği / Izmir Cinema Association

İzmir Sinema Derneği, kar amacı gütmeyen ve Türkiye Sinemasını dünya sinema izleyecilerine tanıtmak için kurulmuş olan bir sivil toplum kuruluşudur. Bu amaçla, yurtdışında Türkiye Sineması festivalleri düzenlemektedir. İçinde bulunduğumuz yıl biri Honk Kong, biri de Beyrut'ta yer almış olan iki festival gerçekleştirmiştir.

İzmir Sinema Derneği, son onbir yıldır, Türkiyenin en kapsamlı kısa film etkinliği olan Uluslararası İzmir Kısa Film Festivalini düzenlemektedir.

