Avrupa Film Akademisi ile İşbirliği

Ünlü Film yönetmeni Wim Wenders'in başkanlığını yaptığı Avrupa Film Akademisi (EFA) ve Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali arasındaki işbirliği kesinleşti…

Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali, Avrupa Film Akademisi ile işbirliği çerçevesi içinde, 2012 yılının Avrupa Film Akademisi Ödülü adaylarını Festival izleyecilerine sunmaktan sevinç ve gurur duymaktadır. Festivalde toplam 15 kısa film bu kapsamda izleyiciler ile buluşacaktır. Avrupa Film Akademisi yönetim kurulu başkanı şöyle yazıyor:

EFA Kısa Film Girişimi yıllık uluslararası kısa film gündeminde uzun zaman önce kurulmuş bir öğe olmuş, on beş ortak festivalle işbirliği içinde organize edilmiştir. Bu arada , EFA Kısa Film Girişimine katılan son festival olan Locarno Uluslararası Film Festivalini de tebrik etmek isterim. Bu festivallerden her birinde bağımsız bir uluslararası jüri yarışmalara katılan Avrupa kısa filmlerinden birini Avrupa Film Akademisi Kısa Ödülüne aday olarak seçer.

Gerek göçmen, polis, gerekse çocuk veya kızlar ve anneler ile sevgililerinin arasındaki ilişkiler olsun; bu yılın kısa film adaylarının bir çoğunun odağında insanoğlunun korkuları,istek ve arzuları bulunmaktadır. Görüldüğü gibi, bu seçki Avrupa sinemasının yaratıcı yelpazesinin fevkalade bir vitrinidir ve içinde 14 değişik ülkeden kurmaca, belgesel ve animasyon filmleri sergilenmektedir.''
