7. Uluslararası Kar Film Festivali

Atatürk Üniversitesi İletişim Fakültesi tarafından geleneksel olarak düzenlenen Uluslararası Kar Film Festivali’nin bu yıl 7.si yapılıyor.
Türkiye’nin çeşitli üniversitelerinden öğrencilerin kısa filmlerinin yarıştığı 7. Uluslararası Kar Film Festivali’nde deneysel, kurgusal, reklam ve belgesel olmak üzere 4 kategoride ödül verilecek.
Çeşitli üniversitelerden toplam 64 filmin yarıştığı festivalde en çok katılım Selçuk Üniversitesi’nden oldu. Selçuk Üniversitesi, Erciyes Üniversitesi, Başkent Üniversitesi , Kültür Üniversitesi, Yeditepe Üniversitesi ve Atatürk Üniversitesi öğrencileri her dalda 1., 2., 3.lük ödülü almaya hak kazandı. Ödül almaya hak kazanan öğrenciler yarın akşam düzenlenecek olan gala gecesinde açıklanacak.
Atatürk Üniversitesi kültür ve gösteri merkezinde gerçekleşen açılış seremonisinden sonra ödül alan belgesel filmlerin gösterimi yapıldı. Daha sonra Kurtlar Vadisi’nden Polat Alemdar’ın babası rolünü canlandıran Emin Olcay, sinema üzerine öğrencilerle söyleşi yaptı. Olcay, “İnsanımız sanata meraklıdır çünkü sanat içimizde ve genlerimizde var” diyerek Türk insanının sinemaya ve sanata olan aşkını kısaca özetledi. Tiyatronun çıkışı noktasına da değinen Sanatçı Olcay, “Tiyatro Türkler tarafından bulunmuştur. Hatta bu konu ile ilgili detaylı olarak bir belgesel hazırlıyorum burada tiyatronun günümüze kadar gelişini ve şimdiki durumunu anlatmayı hedefliyoru” dedi.
Emin Olcay’dan sonra sahneye çıkan Oyuncu ve müzisyen Recep Aktuğ’da öğrencilerle soru cevap şeklinde sinema ve dizi oyunculuğu üzerine sohbet etti. Aşk-ı Memnu dizisinden Hilmi Önal karakteri ile hafızalarda yer edinen Recep Aktuğ, bu tür dizilerde rol aldıktan sonra rollerin insanların üzerine yapışmasından yakınarak, ”Benim asıl mesleğim müzisyenlik ama o dizi ile herkes beni Hilmi Önal olarak tanıdı kimse müzisyen Recep Aktuğ’u bilmez ama herkes oyuncu Hilmi Önal’ı tanır.” diye konuştu.
Oyunların çok para kazanması noktasına değinen Aktuğ, birkaç oyuncunun dışından kimsenin çok da para kazanmadığını ancak insanların bunları farklı algıladıklarını ve herkesi dizilerdeki gibi zengin sandıklarını söyledi. Söyleşilerin ardından Atatürk Üniversitesi İletişim Fakültesi Öğretim görevlileri Yusuf Yurdagül ve Cüneyt Korkut’un imza attığı “Hıngırmacı” belgeselinin galası yapıldı. Yarın da devam edecek olan 7. Uluslararası Kar Film Festivali’nde Tolga Girici ve öğrenciler kısa film üzerine workshop yapacaklar. 
