Uluslararası Kar Film Festivali

Atatürk Üniversitesi İletişim Fakültesi tarafından her yıl bahar ayında gerçekleştirilen Uluslararası Kar Film Festivali'nin 7.'si başladı.

Kültür ve Gösteri Merkezi'nde açılışı yapılan ve iki gün devam edecek olan 7. Kar Film Festivali'nde bu yıl yarışmayı kazanan filmler de açıklandı.
Başvurular arasında yapılan değerlendirme sonuçları şöyle:

Belgesel Kategorisi: Birincilik: İki Teker - Bilal Günaydın, İkincilik: Sis - Bilal Bahadır, Üçüncülük: Biz Sizi Kardeş Bildik - Sezen İsmail Beyli.

Deneysel Kategori: Birincilik: Pent Pa - Demet Öztürk, İkincilik; Elektrik - Murat Ötünç.

Kurmaca Kategorisi: Birincilik: Nefes - Volkan Emercik, İkincilik: Mihman - Deniz Yıldız, Üçüncülük: Yol - Burak Türten.

Reklam Kategorisi: Birincilik: Das-Uğur Aşçı, İkincilik: Sigorta-Zeynep Dandin, Üçüncülük: Kırık Kalem-Mustafa Şen.

Festivalin açılışında konuşan İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Önder Barlı, film ve sinema sektörünün tüm dünyada modayı şekillendirdiğini, yaşam biçimleri oluşturduğunu, kültür aktarımı yaptığını söyledi. Barlı, "Bu sektöre yapılan yatırım çok büyük katma değer yaratarak geri dönmektedir. Ülkemizde ise ilk başlarda Yeşilçam'da küçük girişimciler aracılığıyla başlayan sinema sektörü, kurumsallaşmaya yeni yeni başlamış durumdadır. Şirketler ve işletmeciler aracılığıyla son zamanlarda yapılan filmler belli bir standardı yakalamış ve dış satımları artmıştır." diye konuştu.
Günümüzde eksiklikleriyle birlikte Türkiye'de sinemanın önemli bir sektör haline geldiğini anlatan Barlı, film ve sinema sektörünün artık bir sanayi görünümü kazandığını ifade etti.

Konuşmanın ardından ödül alan filmler gösterildi. Programın öğlenden sonraki bölümünde ise Oyuncu Emin Olcay sinema üzerine bir söyleşi gerçekleştirdi.

İletişim Fakültesi Konferans Salonu'nda da eş zamanlı olarak devam eden programın buradaki bölümünde, festival filmleri gösterimi yanı sıra Prof. Dr. Huriye Kuruoğlu ile Doç. Dr. Hüseyin Köse 'Kısa Filmin Dünü ve Bugünü' konusunda bir söyleşi gerçekleştirdi.

İletişim Eğitimi Paneli'nde ise Yrd. Doç. Dr. Abdulkadir Atik, Yrd. Doç. Dr. Adem Yılmaz, Yrd. Doç. Dr. Besim Yıldırım, Yrd. Doç. Dr. İrfan Hıdıroğlu ve Yrd. Doç. Dr. Yusuf Yurdigül konuştu.
