Kaş, İrlanda Film Festivali’ni Ağırlıyor
Türkiye’de ilk kez düzenlenecek olan “İrlanda Film Festivali”, Likya Kral Yolu üzerindeki Akdeniz’in en güzel tatil beldelerinden birisi olan Antalya’nın şirin ilçesi Kaş’ta sinemaseverler ile buluşuyor.

Türk ve yabancı sinemaseverlere, beyaz perde aracılığı ile İrlanda tarihi ve kültürünü yakından tanıma fırsatı sunacak olan “Birinci Kaş - İrlanda Film Festivali”, 11 - 13 Kasım tarihleri arasında seçkin İrlanda filmleri ile gösterime hazırlanıyor. Üç gün boyunca günde iki film gösteriminin yapılacağı festival programında, filmlerin yönetmenleri ile söyleşiler, etkinlikler ve eğlenceler yer alıyor. Festival programında gösterime girecek filmler arasında ödüllü  “The Wind That Shakes the Barley” (Özgürlük Rüzgarı), modern Dublin’e sıradışı bir bakışla yaklaşan çağdaş aşk hikayesi “Once” (Bir Zamanlar), Daniel Day Lewis’in rol aldığı Kuzey İrlanda’daki sorunları anlatan “In de Name of the Father” (Babam İçin) ve İrlanda dilinin konuşulduğu Poitín (Potcheen) filmleri de bulunuyor. Ayrıca son on yılın popüler on üç İrlanda yapımı ile üç Türk yapımı kısa film, festival kapsamında gösterime giriyor. Türkçe ve İngilizce altyazılı olarak sinemaseverler ile buluşacak olan filmlerin gösterimden önce kısa bilgilendirme konuşmaları ile izleyenlere sunulması plânlanıyor.
Birinci Kaş - İrlanda Film Festivali, İrlandalı TV prodüktörü Kate Fennell ile festival yapım koordinatörü Miray Wertien tarafından organize ediliyor. Kaş Belediyesi ve Kaş Kültür Evi’i de festivale destek vermektedir. Bir yıldır Kaş’ta yaşayan ve İrlanda kültürü ile Türk kültürü arasında bir köprü oluşturmak fikriyle yola çıkan gazeteci Fennell; İrlandalıların, Keltler ya da Galyalılar olarak bilinen toplulukların, Orta Anadolu’nun dağlık bölgelerine binlerce yıl önce yerleştiklerine, Ankara’da ilk yerleşim yerini kurarak başkentleri yaptıklarına dikkat çekiyor ve iki kültür arasındaki tarih ve toprak birliğine vurgu yapıyor.  Yerleştikleri yöreye Galatya ismini veren ve yerel halkla kaynaşarak Anadolulu olan atalarından hareketle İrlanda ve Türkiye arasında gelecekte daha da fazla kültür alış verişi olacağını düşünüyor. Fennell , organizasyonunu yapıyor olduğu film festivali ile zaten bir çok yönüyle birbirine benzediğini düşündüğü iki kültürün tanışmasının ve kaynaşmasının heyecan verici olduğunu söylüyor. Ayrıca İrlanda’nın İngilizce’den ayrı kendisine özgü dili ile çevrilmiş olan Potcheen filminin yönetmeni ve belgesel yapımcısı Bob Quinn ve film yapımcıları Rory Bresnihan ve Hugh O’ Conor festivalde konuk etmekten ve Türk izleyicilerle buluşturmaktan mutluluk duyacağını sözlerine ekliyor.            
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