Kaş İrlanda Film Festivali’nin Başlama Fikri
Adım Kate Fennell. 35 yaşındayım ve İrlanda’lıyım. Kaş’a 23 Kasım 2010’da geldim. Amacım İrlanda’nın kışından kaçmak, Dublin şehrinin ve batı yaşam tarzının koşuşturmacasından uzakta sakin bir hayat yaşamaktı. 

Türkiye’ye ilk gelişim değil bu.  İlk gelişimde 1998 yılında İstanbul’a yerleştim ve 8 ay kadar çalıştım. O zamanki ziyaretim tarihi sebeplere dayanıyordu: Bizans ve Doğu kültürünü daha yakında tanımak istiyordum. İstanbul ve Türkiye’ye olan sevgimin bu başlangıcı sonrasında sayısını artık hatırlamadığım bu kıyıları defalarca ziyaret ettim. 
Kaş’a ise Haziran 2010’a kadar hiç yolum düşmedi. Geçmişteki birçok seferde olduğu gibi Kelebekler Vadisi’ne yaptığım 3 günlük yolculuk sırasında, tanıştığım Türkler Kaş’tan o kadar çok hayranlıkla bahsettiler ki en sonunda kendi gözlerimle görmeye karar verdim. 
Eylül 2010’da İrlanda’da bağlı olduğum üniversite ile olan sözleşmemin bitişi ile birlikte ilk once Fethiye yakınlarında organik tarım yapan bir çiftlikte 6 hafta geçirdim. Sonrasında daha da güneşli bir kış geçirmek için daha doğuya Kaş’a devam ettim ve burada yaşamaya başladım.
‘Irish Times’ gazetesi ve başka yayınlar için gezi makaleleri yazarak, İngilizce öğreterek ve holistik terapi uygulamalarında maddi kazanç sağlayarak yaşamımı sürdürdüm.  

Kaş’ta Azerbeycan’ın başkenti Bakü’de yaşadıkları dönemde İrlanda dansı dersleri verdiklerini söyleyen İskoç bir çiftle tanıştıktan sonra, onlarla Kaş’ın yerlileri ve buraya yerleşen yabancılara Giorgio isimli barda dans dersi vermeleri için anlaştım.  

Farklı geçmişlere sahip Türkleri İrlanda kültürü ile tanıştırmak, Keltik kültürü, İrlanda ülkesi ve insanları ile ilgili olumlu izlenimlerine şahit olmak beni derinden etkiledi. Kesin olan bir şey vardı ki her iki ülkenin insanlarının doğasında, hatta müziğinde ve dansında, benzerlikler vardı.

Geçmişte İrlanda’da çeşitli kültürel organizasyonlar en kayda değer olanı 2010 Dublin Sanat Festivali düzenlemiştim. Dublin Sanat festivali müzik, tiyatro, kitap, fotoğrafçılık ve resim konularını içeriyordu ve katılım sayısı beklenenden daha çok oldu. Ayrıca yıllarca film ve televizyon sektöründe görev aldım. Bu nedenle güçlü bir kültürel bağ kurabilmek için film veya müzik festivali düzenlemek gerektiğini düşündüm. Bir süredir Moskova’da yaşayan ve henüz 4. İrlanda Moskova Film Festivali’ni düzenlemiş olan İrlandalı bir arkadaşım Mart ayında beni Kaş’ta ziyarete geldi. Konuyla ilgili konuşmamız sonrası Kaş’ın antik tiyatrosunda bu tarz bir festival düzenlenebileceğine karar verdik.

Bu fikri yurtdışında İrlanda sanatlarını tanıtan ‘Culture Ireland (İrlanda Kültürü)’ isimli kuruluşla paylaştık ve onlar da hevesle bizi destekleyeceklerini söylediler. 

Kaş Belediye Başkanı ile bir toplantı ayarladım. Kendisi fikre sıcak baktı ve antik tiyatroyu kullanmamız için gerekli izinleri ayarladı. İlk başta festivali Eylül ortalarında yapmayı düşünüyordum, ancak sıcak havaların beni bu derece zayıf düşüreceğini ve Kaş’ın bu kadar kalabalık olacağını tahmin edememiştim. Sonuçta festival tarihi olarak Kurban Bayramı sonrasındaki 11 - 13 Kasım aralığına karar verdik.

Kaş Kültür Evi çalışanları, yerli halktan birkaç gönüllü de bize katıldı ve şu anda iyi yolda ilerliyoruz.

Üç günde dört film göstereceğiz, bu yanında Kaş Kültür Evi’nde seminerler ve atölye çalışmaları olacak. Şu sıralar medya ile paylaşılacak tüm detayların üzerinden geçiyor ve teyit alıyoruz. Organizasyon süresince Kaş’ta bulunanların festival havasını soluması bizim için çok önemli: ‘Gael Linn’ ismindeki İrlandalı müzik organizasyonundan gönderilen müzikler Kaş içerisindeki barlara ve restoranlara dağıtılacak.

Her gün iki film gösterime girecek ve film gösterimi öncesinde ve sonrasında film yönetmenlerinin kısa konuşma ve soru - cevap bölümü olacak. Ayrıca 13 tane kısa filmin gösterimi Kuytu Kafe’de ve antik tiyatroda olacak. Antik tiyatrodaki gösterim seanslarının başlangıç saatleri 17:00 ve 20:00 olacak. 
Kaş’ta başlangıcını yapacağımız İrlanda Film Festivali’ni 2012 yılında İstanbul’da da düzenleyerek festivalin devamını getirmeyi plânlıyoruz. İstanbul’un kültür başkenti olması bu festival için ne uygun sehirlerden birisidir. Kültür dostluğunu pekiştirmek için en iyi etkin yöntemlerden biri olan müzik dans, film gibi sanatsal aktiviteleri kullanarak bu hedefimize ulasmayi planlıyoruz. Türklerin İrlanda’ya gitmesi zorda olsa bu tarz festivallerle İrlanda kültürünün ne oldugunu Türkiye’deki halka sunmak istiyoruz. Kaş’taki yeni restore edilen antik tiyatronun ilk kez böyle bir aktiviteye ev sahipliği yapması ve düzenleyeceğimiz bu festival ile Kaş’ta ilk kez bir yabancı film festivalinin düzenlenecek olması bizi oldukça sevindiriyor. Kaş’ta bu festivali ilerleyen yıllarda da devam ettireceğiz. İrlanda Kültür Derneği ve İrlanda Konsolosluğu bu çalışmalarımızdan memnun olmakla beraber bizlere olan desteklerine hep devam edeceklerini bildirdiler. 

Festivalimize davet ettigimiz kişiler:

Ankara İrlanda Konsolosluğu Kültür Atesesi Bayan Niamh Neylon. İrlandalı yönetmen ve  yazar olan Bob Ouinn, Rory Bresnihan ve Hugh O’ Conor.
Film yapımcısı, yazar, yönetmen ve fotoğraf sanatçısı Bob Ouinn 1935 Dublin doğumlu. 1970 yılından beri İrlanda’nın kırsal kesmi olan Conamara’da yaşamaktadır. Deniz kıyısı olan bu yerde İrlandaca konusulmakta olup yerli halk İrlanda geleneklerini yaşatmaktadır. 
