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6. KAUNOS ALTIN ASLAN TÜRK FİLMLERİ FESTİVALİ
18 - 24 Haziran - 2011/ Köyceğiz

Gelecek nesillere kalıcı ve anlamlı bir şeyler bırakmanın en iyi yolunun sanat olduğunu düşünen derneğimiz bunu sağlamanın ve geniş kitlelere ulaşabilmenin sinema ve festivaller aracılığı ile gerçekleşeceğine inanıyor.

Türkiye’nin en önemli turizm merkezlerinden birisi olan Köyceğiz, gerek coğrafi konumu gerekse barındırdığı tarih, çevre ve turizm zenginlikleriyle yurtiçi ve yurtdışında bir cazibe merkezi olarak değerlendirilmekte ve her yıl yerli yabancı çok sayıda ziyaretçisini ağırlamaktadır. Bu nedenle, Köyceğiz’de düzenlenen kültür sanat etkinlikleri Türkiye’nin tanıtımında etkin bir rol oynamakta, kültür ve sanat dünyamıza hareketlilik ve üretkenlik kazandırmakta…
Bu etkinlik vesilesiyle, sektör içerisinde bir devinim yaratılması ve yurtiçinden sinema sanatına gönül vermiş sanatçılar ile sinemaseverleri bir araya getirerek nitelikli filmleri izleme imkânının sunulması amaçlanmaktadır…

Festival, Türk Sinemasına katkı sağlamasının yanı sıra Köyceğiz’in yalnızca turizm merkezi değil bir kültür kenti olarak anılmasına katkıda bulunacaktır…

Sinema, herkesin aynı kaderi paylaştığı dünya gemisinde; yolculuğumuzu farklı bir dille, sinema diliyle bizlere anlatıyor. Ve bu dili ortak bir tutku haline getirirken, neden ortak bir mekânda buluşulmasın diye düşünüldü. Yönetmenler bizlere düşlerini anlatmak isterken biz de birbirimizi bu düşlerde bulmayı umut ettik.
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, TRT,  Köyceğiz Belediyesi ve Kültürler Arası İşbirliği ve Diyalog Derneği tarafından 18-24/Haziran/2011 tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan “6. Kaunos Altın Aslan Türk Filmleri Festivali” başlıyor…

GÖSTERİLECEK OLAN FİLMLER

· Kavşak 

· Aşk Tesadüfleri Sever 

· Gölgeler ve Suretler 

· Zefir

· Gişe Memuru

· Kar beyaz 

· Bizim Büyük Çaresizliğimiz
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FESTİVAL KONUKLARI
İzzet Günay, Perihan Savaş, Süleyman Turan, Lale Mansur, Derviş Zaim, Yavuz Özkan, Ömer Faruk Sorak, Şerif Sezer, Güven Kıraç, Altan Erkekli, Settar Tanrıöğen, Nergis Öztürk, Seyfi Teoman, Agâh Özgüç, Nadir Sarıbacak, Sermet Yeşil, Ruhi Sarı, Buğra Gülsoy, Mehmet Günsür,  Belçim Erdoğan, İlker Aksum,  Mehmet Ali Nuroğlu,  Taner Birsel,  Baki Davrak,  Güneş Sayın,  Fatih Al, Vahide Gördüm, Selim Demirdelen, Sezin Akbaşoğulları, Tolga Karaçelik, Serkan Ercan, Selim Güneş, Sinem İslamoğlu, Gürsan Piri Onurlu, Murat Şeker, Belma Baş, Rüştü Baş, Sevinç Baş, Şeyma Uzunlar, Âlin Taşçıyan, Sadi Çilingir, Binnur Feyizli Keskin.
ETKİNLİKLER
· Gala Töreni
· Basın Toplantısı
· Festival Yürüyüşü

· Kahve Sohbetleri
· Film Gösterimleri
· Atölye Çalışmaları

· Geceyarısı Nostalji Sineması

· Sergi
· Konserler

· Festival Partileri
PROGRAM
“Son Dönem Türk Filmleri”

 Son dönem Ödüllü Türk Filmleri’nin gösterileceği etkinlik, böylece Türk Sinemasının geldiği son noktayı seyircileriyle paylaşacak olup aynı zamanda filmleri izleme şansı olmayan bölge insanına önemli bir kültür-sanat paylaşımı fırsatı sunmuş olacaktır..Gala kuşağı filmlerinden sonra Alin Taşçıyan’ ın moderatörlüğünde filmin yönetmeni ve oyuncularıyla söyleşi yapılacaktır.
“Aykut Oray Yılın Umut Veren Oyuncu Ödülü” 

2009 yılı içinde kaybettiğimiz usta oyuncu Aykut Oray’ın hatırası için düşünülen bu bölümde, umut veren oyuncu ödülü verilecektir.
“Geceyarısı Nostalji Sineması”

Bu bölümde Türk Sinemasının klasikleri olarak değerlendirilen filmlerden oluşan bir seçki sinemaseverlerle buluşmayı amaçlıyor…
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“Belgesel ve Kısa Film Gösterimi”

Film gösterimlerinden önce ödüllü belgeseller ve kısa filmler seyirciyle buluşacak…

“Afişlerde Türk Sineması Sergisi”
Sinema yazarı Agâh Özgüç’ün koleksiyonunda yer alan afişler ilk defa festival kapsamında sergilenecektir.
İnsanların ve toplumların birbirlerini anlamak için, bu yüzyıldaki kadar imkânı olmamıştı. Bu kadar olanağa sahip olup da bunu değerlendirmemek sanıyoruz ki anlamlı olmazdı. Bu düşünceden hareketle, evrenler kuran ve bizi onu anlamaya götüren yolları apaçık gözler önüne seren “sinema”, bir kez daha ortak noktamızı oluşturdu…
Sinema, herkesin aynı kaderi paylaştığı dünya gemisinde; yolculuğumuzu farklı bir dille, sinema diliyle bizlere anlatıyor. Ve bu dili ortak bir tutku haline getirirken, neden ortak bir mekânda buluşulmasın diye düşünüldü. Yönetmenler bizlere düşlerini anlatmak isterken biz de birbirimizi bu düşlerde bulmayı umut ettik..

Bir filmi izlerken bizlere, diğerini anlamanın yolları açılıyor, somut diyalog imkânları oluşuyor. Böylece sinemanın çok boyutlu iletişim imkânlarını, bir festivalde diyaloğa ve birbirimizi anlamaya dönüştürmek neden olmasın…

Sinemanın büyüleyici ve kuşatıcı evreninde aslında perdeye bakarken, ötekine bakıp, onu anlamaya çalışırız. Yüzümüz perdeye dönükken, aslında birbirimize dönüktür. Hazır yüzümüzü birbirimize çevirmişken, bu durum bir festivale dönüştürüldü. 
Ve dendi ki, “Olan bitene seyirci kalmayın, sinema seyircisi olun! “Birbirimizi daha iyi anladığımız, bol sinemalı günler dileğiyle…

INFO:
TAHA FEYİZLİ

Yönetmen, TRT
Festival Başkanı, Kaunos Altın Aslan Türk Filmleri Festivali
Adres: Zühtü Tigrel Cad. Kaya Sitesi A1 Blok 18/19 Oran/ANKARA
Tel:0312 490 63 62  Fax:0312 463 31 14 Gsm:0533 655 41 18 
 e-mail: feyizlitaha@yahoo.com
EZGİ GENÇOSMANOĞLU
 Koordinatör, Kaunos Altın Aslan Türk Filmleri Festivali

Gsm: 0532 603 64 41             e-mail: ezgigencosmanoglu@gmail.com
FATİH MEHMET KOCAKUŞAK

Program Yönetmeni, Kaunos Altın Aslan Türk Filmleri Festivali

Gsm: 0506 828 76 62             e-mail:fatih_kocakusak@yahoo.com
ASLI ŞAHİN

Halkla İlişkiler Koordinatörü, Kaunos Altın Aslan Türk Filmleri Festivali






