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6. KAUNOS ALTIN ASLAN TÜRK FİLMLERİ FESTİVALİNE DOĞRU…

YAŞAM BOYU ONUR ÖDÜLLERİ SAHİPLERİNİ BULUYOR!
Gelecek nesillere kalıcı ve anlamlı bir şeyler bırakmanın en iyi yolunun sanat olduğunu düşünen derneğimiz bunu sağlamanın ve geniş kitlelere ulaşabilmenin sinema ve festivaller aracılığı ile gerçekleşeceğine inanıyor.

Türkiye’nin en önemli turizm merkezlerinden birisi olan Köyceğiz, gerek coğrafi konumu gerekse barındırdığı tarih, çevre ve turizm zenginlikleriyle yurtiçi ve yurtdışında bir cazibe merkezi olarak değerlendirilmekte ve her yıl yerli yabancı çok sayıda ziyaretçisini ağırlamaktadır. Bu nedenle, Köyceğiz’de düzenlenen kültür sanat etkinlikleri Türkiye’nin tanıtımında etkin bir rol oynamakta, kültür ve sanat dünyamıza hareketlilik ve üretkenlik kazandırmakta…

Bu etkinlik vesilesiyle, sektör içerisinde bir devinim yaratılması ve yurtiçinden sinema sanatına gönül vermiş sanatçılar ile sinemaseverleri bir araya getirerek nitelikli filmleri izleme imkânının sunulması amaçlanmaktadır…

Festival, Türk Sinemasına katkı sağlamasının yanı sıra Köyceğiz’in yalnızca turizm merkezi değil bir kültür kenti olarak anılmasına katkıda bulunacaktır…

Sinema, herkesin aynı kaderi paylaştığı dünya gemisinde; yolculuğumuzu farklı bir dille, sinema diliyle bizlere anlatıyor. Ve bu dili ortak bir tutku haline getirirken, neden ortak bir mekânda buluşulmasın diye düşünüldü. Yönetmenler bizlere düşlerini anlatmak isterken biz de birbirimizi bu düşlerde bulmayı umut ettik..

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, TRT,  Köyceğiz Belediyesi ve Kültürler Arası İşbirliği ve Diyalog Derneği tarafından 18 - 24 / Haziran / 2011 tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan “6. Kaunos Altın Aslan Türk Filmleri Festivali” başlıyor…

Festival Yönetim Kurulu, Türk Sinemasına yaptıkları hizmetlerden ötürü, yönetmen Yavuz Özkan, sinema oyuncuları İzzet Günay, Perihan Savaş ve Süleyman Turan’a Yaşam Boyu Onur Ödülü’nün sunulmasına karar verdi.

* Yönetmen Yavuz Özkan: 1942 yılında Yozgat’ta doğdu. “Vardiya” adlı belge filmiyle 1974 yılında yönetmenliğe başladı. Düzenli olarak her yıl film çekti. Filmleri yurtiçi ve yurtdışında birçok ödül kazandı. Önemli filmleri arasında, Maden, İki Kadın, Bir Sonbahar Hikayesi, Yengeç Sepeti, Bir Kadının Anatomisi bulunmaktadır.

* Sinema oyuncusu İzzet Günay: 21 Ağustos 1934 yılında İstanbul’ da doğdu. 1957 yılında gazete ilanı ile Dormen Tiyatrosu'na girdi. Orada ilk olarak "Kara Ağaçlar Altında" adlı oyunda ufak bir rolde sahneye çıkarak profesyonel oyunculuğa başladı. Daha sonra: "Sokak Kızı İrma", "Pasifik Şarkısı", "Zafer Madalyası" ve daha birçok oyunda 1957 - 1963 yılları arası rol aldı. Sahne amirliği yaptı. 1958'de Kemal Film yapımı "Kırık Plak" adlı filmde, Zeki Müren'in şoförü rolüyle sinema oyunculuğuna başladı. "Varan Bir" (1964) adlı filmle başrol oyunculuğuna geçti. 1964 Antalya Altın Portakal Film Festivali'nde başrolünü oynadığı, yabancı tiyatro eserinden adapte "Ağaçlar Ayakta Ölür" filmiyle "En iyi erkek oyuncu" ödülünü aldı.

* Sinema oyuncusu Perihan Savaş: 1955 yılında İstanbul’da doğdu. Beş yaşındayken İstanbul Şehir Tiyatrosu çocuk bölümünde ilk rolünü aldı. 1970 yılına kadar tiyatro çalışmaları yaparak, "Küçük Prenses", "Romeo - Jüliyet", "Kibarlık Budalası" gibi birçok oyunda yer alan Perihan Savaş 1971 yılında "Şehzade Simbad Kaf Dağında" adlı filmde rol aldı. Sinema kariyerine aynı yıl başlayan Savaş, kısa sürede birçok filmde oynadığı rollerle başrol oyuncusu oldu.  Çekoslovakya'da düzenlenen ödül töreninde “CIDALC” ödülünü, 11. Antalya Film Şenliği ödüllerinde En İyi Kadın Oyuncu ödülünü aldı.

* Sinema oyuncusu Süleyman Turan: 19 Kasım 1936 yılında İstanbul’da doğdu. Sanat hayatına tiyatro ile başlayan Süleyman Turan, 1963 yılında bir derginin açtığı yarışmayı kazanarak sinemada yer aldı. Genellikle 'esas oğlan'ın sadık dostu rollerinde, sevecen tiplemesiyle başarılı olup beğeni kazanmıştır. 1971 Adana Altın Koza Film Festivali’nde Yarın Son Gündür adlı filmiyle En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Ödülünü, 1972 Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde Güllü adlı filmiyle yine En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Ödülünü aldı.

YAŞAM BOYU ONUR ÖDÜLLERİ 18 HAZİRAN CUMA AKŞAMI KÖYCEĞİZ FESTİVAL ALANINDA YAPILACAK OLAN AÇILIŞ GALASINDA SAHİPLERİNE SUNULACAKTIR.

İnsanların ve toplumların birbirlerini anlamak için, bu yüzyıldaki kadar imkânı olmamıştı. Bu kadar olanağa sahip olup da bunu değerlendirmemek sanıyoruz ki anlamlı olmazdı. Bu düşünceden hareketle, evrenler kuran ve bizi onu anlamaya götüren yolları apaçık gözler önüne seren “sinema”, bir kez daha ortak noktamızı oluşturdu…
Sinema, herkesin aynı kaderi paylaştığı dünya gemisinde; yolculuğumuzu farklı bir dille, sinema diliyle bizlere anlatıyor. Ve bu dili ortak bir tutku haline getirirken, neden ortak bir mekânda buluşulmasın diye düşünüldü. Yönetmenler bizlere düşlerini anlatmak isterken biz de birbirimizi bu düşlerde bulmayı umut ettik.
Bir filmi izlerken bizlere, diğerini anlamanın yolları açılıyor, somut diyalog imkânları oluşuyor. Böylece sinemanın çok boyutlu iletişim imkânlarını, bir festivalde diyaloğa ve birbirimizi anlamaya dönüştürmek neden olmasın…

Sinemanın büyüleyici ve kuşatıcı evreninde aslında perdeye bakarken, ötekine bakıp, onu anlamaya çalışırız. Yüzümüz perdeye dönükken, aslında birbirimize dönüktür. Hazır yüzümüzü birbirimize çevirmişken, bu durum bir festivale dönüştürüldü. 

Ve dendi ki, “Olan bitene seyirci kalmayın, sinema seyircisi olun!” Birbirimizi daha iyi anladığımız, bol sinemalı günler dileğiyle…
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