LÜBNAN’LI FENERBAHÇE’LİLER “AŞK TUTULMASI” FİLMİNİ BEKLİYORLAR
İzmir Sinema Derneği tarafından projelendirilen ve gerçekleştirilen; Türk Filmleri Festivali Lübnan'da sinema alanında düzenli etkinlikler gerçekleştiren Metropolis Assocation'un ve T. C. Beyrut Büyükelçiliği'nin değerli katkılarıyla gerçekleşiyor.

15 - 19 Mart 2011 tarihleri arasında Beyrut Lübnan'da gerçekleşecek olan Festivalin öncelikli amacı; Türkiye'nin tanıtımına ve son dönemde yükselen lider konumunun pekişmesine katkıda bulunmak, sinemamıza tanıtım yoluyla destek olmak, üretilen filmlerin dünya seyircisi ile buluşmasını sağlamak ve Türk sinemasının uluslararası platformlarda daha çok ve daha etkin bir şekilde temsil edilmesine katkıda bulunmaktır.

Festival Komitesi, son dönem Türk sinemasının önemli örnekleri arasından seçilen ve festival programında yer alacak olan filmler ise; Bal, Aşk Tutulması, Uzak, Üç Maymun, Adem'in Trenleri, Uzak İhtimal ve Takva. Gösterimler, Metropolis Art Cınema Salonu’nda gerçekleştirilecektir.

Tims Productions & Sugarworkz (Timur Savcı & Murat Şeker) ortak yapımı olan “AŞK TUTULMASI”'nın başrollerini “Elveda Rumeli” ile çıkış yapan Tolgahan Sayışman (Uğur) ve “Yaprak Dökümü” dizisinin başarılı ismi Fahriye Evcen (Pınar) üstlendi. Yönetmen Murat Şeker, Türk işi Romantik – Komedi tarzındaki “AŞK TUTULMASI” isimli filminde aşk, sadakat, samimiyet, rekabet, tutku ve batıl inanç temalarını en eğlenceli haliyle ele aldı. 
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