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YÖNETMELİK

1. AMAÇ 

Malatya Kayısı Araştırma-Geliştirme ve Tanıtma Vakfı tarafından düzenlenen, 2. Malatya Uluslararası Film Festivali (MUFF) çerçevesinde, Türkiye’deki sinema sanatının nitelikli ürünlerini Malatyalı izleyiciyle buluşturmak, Türk Sineması’nın usta sanatçılarına ve yeni yaratıcılarına katkıda bulunmak, sinemanın yarattığı yeni yapımları izleyiciyle buluşturmak ve Türkiye sinema endüstrisinin gelişimine katkıda bulunmak amacıyla ulusal uzun film yapımlarının katılacağı bir Ulusal Uzun Film Yarışması düzenlenmiştir.

2. KATILIM KOŞULLARI 

a) Yarışmanın yapılabilmesi için en az 6 filmin başvurmuş olması gerekir. Sayının 6‘nın altında kalması durumunda yarışma düzenlenmez ve başvuran filmler yarışma dışı olarak gösterilir. Yarışmaya başvuran filmler içerisinden 10 tanesi yarışmaya kabul edilecektir. Yarışma için başvuru yapan filmlerin değerlendirmesi Festival Yönetimi tarafından yapılır ve yarışmaya katılacak filmler saptanır. Başvuru koşullarını yerine getirmeyen eserler yarışma değerlendirmesine alınmazlar. Sonuçlar en geç, son başvuru tarihi olan 16 EYLÜL 2011 tarihinden 10 gün sonra açıklanır.

b) Yönetmen ya da yapımcı, yarışmaya istediği sayıda filmle katılabilir. Başka festivallere katılmış ya da ödül almış olmak, yarışmaya katılmaya engel değildir. Daha önce Malatya Uluslararası Film Festivali’ne katılmış ya da başvurmuş ya da yarışmaya kabul edilmemiş filmler hiçbir suretle yarışmaya katılamazlar. Ulusal ve uluslararası televizyon kanallarında (pay Tv kanalları dahil) gösterilmiş ve DVD baskıları satışa sunulmuş filmler yarışmaya kabul edilmezler.

c) Yarışmaya başvuru için 16 EYLÜL 2011 tarihi son gündür. Başvuru formları, festivalin, http://www.malatyafilmfest.com adresindeki web sayfasından ya da festival merkezinden temin edilebilir. Bu formlar doldurulup imzalanarak, filmin 3 adet DVD kopyası ve istenen tüm belgelerle birlikte en geç son başvuru tarihinde ulaşacak biçimde Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı, Malatya Uluslararası Film Festivali (Farabi Sk. 29/1, Çankaya, 06690 Ankara) adresine gönderilmelidir.

d) Yarışmaya KASIM 2010 tarihinden sonra eser işletme belgesi almış olan filmler katılabilir.

e) Filmin yapımcılarından en az birinin ya da yönetmenin Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olması gerekmektedir.

f) Yerli yapımcının katılım payı en az %51 olmalıdır; ya da

Yerli yapımcının teknik ve sanatsal katkısı, aşağıda belirtilen “Ulusal Film Teknik ve Sanatsal Katkı Ölçüm” cetveline göre 22 puanlık sistemde asgari 14 puanı sağlamalıdır:
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f) Filmlerin 35mm.’lik, optik sesli sinema makinelerinde ve tecimsel sinemalarda gösterime uygun olarak hazırlanmış olması gerekmektedir.

g) Resmi ya da özel televizyon kurumları tarafından yapılmış ya da yaptırılmış olmak, yarışmaya katılmaya engel değildir. Ancak televizyon dizisi olarak hazırlanmış bölümlü filmler yarışmaya kabul edilmezler.

h) Yarışmaya, filmin yasal sahibi başvuruda bulunabilir. Filmin birden fazla yasal sahibi varsa, başvuru formunda diğer yasal sahiplerin imzası ya da ek olarak yazılı onayı yer almalıdır.
ı) Yarışmaya gönderilecek filmlerin gösterim açısından uygun koşulları taşıması gerekmektedir. Bu nedenle gönderilecek filmler içerisinde bozuk, yıpranmış vb. gibi gösterim kalitesini etkileyecek problemleri olan filmlerin Ulusal Uzun Film Yarışması’na katılacak nitelikte olup olmadığına Festival Yönetimi karar verir ve gerekli gördüğü takdirde bir ara kararla yarışma dışı bırakabilir. 

i) Festivalde ödül kazanan filmler yayınladıkları basın bültenlerinde, verdikleri gazete ilanlarında ve film afişlerinde Malatya Uluslararası Film Festivali, Ulusal Uzun Film Yarışması’nda aldıkları ödülü Festivalin logosuyla birlikte yazmakla yükümlüdür.

j) Yarışmaya başvuran yapımcıların Festival katalogunda ve kitle iletişim araçlarında kullanılmak üzere aşağıdaki belgeleri eksiksiz olarak 16 EYLÜL 2011 gününe kadar Festival merkezine teslim etmeleri gerekmektedir.

1. Filmin 3 adet DVD kopyası (ön izleme yapılabilmesi ve İngilizce altyazı uygulaması için gerekli olan bu kopyalar yarışmadan sonra geri verilmeyecek, Festival Arşivi’nde saklanacak ve araştırmacıların hizmetine sunulacaktır).

2. Filmle ilgili sahnelerden en az 2 adet fotoğraf (yüksek çözünürlükte tif dosyası olarak).

3. Yönetmenin fotoğrafı (Tiff dosyası olarak).

4. Yönetmenin özgeçmişi (Türkçe-İngilizce).

5. Filmin özeti (Türkçe-İngilizce).

6. Filme ait Eser İşletme Belgesi.

7. Film afişi (5 adet).

8. Filmin jenerik metni.

9. Festival Tanıtım Filmi’nde ve televizyon tanıtımlarında kullanılmak üzere, (üzerinde logo, time-code, altyazı bulunmayan), 2 adet DVD ya da CD içinde “.avi” ya da  “.mov” (Quick Time) formatında fragman. 

10. Filmlerin altyazı uygulaması için filmin İngilizce altyazısı ya da filmlerin Türkçe diyalog metni (CD ya da E-Posta ile).

k) Yarışmaya katılması kesinleşen filmlerin gösterim kopyalarının (35mm.) teslim tarihi 1 KASIM 2011 tarihine kadardır. 

l) Yarışmaya başvurmuş eser sahipleri festivalin başlangıç tarihi olan 18 KASIM 2011 tarihinden 15 gün önce yazılı bir belge ile Malatya Uluslararası Film Festivali, Festival Yönetimi’ne başvurmak koşuluyla filmlerini çekebilirler.

3. ÖZEL KOŞULLAR

a) Başvuru formunda belirtilecek tüm bilgilerin doğruluğu imzalayan kişiyi bağlar. Bu bilgiler nedeniyle doğabilecek hukuksal sorumluluk imza sahibine aittir.

b) Yarışmaya başvurmuş filmlere herhangi bir katılım ve gösterim ücreti ödenmez. 

c) Yarışmaya katılan filmler, Festival günleri içinde en çok 3 (üç), ödül kazanan filmler ise en çok 4 (dört) kez, ücretli ya da ücretsiz olarak gösterilebilir ve bu gösterimler için filmin yasal sahibine herhangi bir ücret ödenmez. 

d) Yapımlar izleyiciye ve Ulusal Uzun Film Yarışması jürisine Festival Yönetimi’nin uygun göreceği salonlarda ve yaptığı izlenceye göre sunulur.  Gösterimler sırasında, eser sahipleri tarafından Festival Yönetimi’ne ya da salon yetkililerine salon ya da izlence değişikliği önerilemez.

e) Bu yönetmelikte ayrıca belirtilmeyen konularda karar yetkisi Malatya Uluslararası Film Festivali Yönetimi’ne aittir. Ulusal Uzun Film Yarışması’na katılan yapımcı, yönetmen, oyuncu ve filme katkısı bulunan diğer sanatçılar bu kuralları kabul etmiş sayılırlar. Bu yönetmelikten yapıma katkısı bulunan sanatçıları haberdar etmek, başvuru sahibi film yapımcısının sorumluluğundadır. 

f) Ulusal Uzun Film Yarışması’na katılan eserlerin  yapımcı, yönetmen, senarist ve oyuncuları arasından en fazla 5 kişi festivale davet edilir.Tüm davetlilerin ödül törenlerine, filmlerin en az bir gösterimine ve filmle ilgili düzenlenecek basın toplantılarına katılmaları gerekir.
4. ULUSAL UZUN FİLM YARIŞMASI JÜRİSİNİN OLUŞUMU VE ÇALIŞMASI 

a) Jüri 5 (beş) kişiden oluşur ve Festival Yönetimi tarafından Türk ve yabancı sinema sanatçıları, film yapımcıları, konuyla ilgili bilim insanları, sinema yazarları ve sinema ile doğrudan ya da dolaylı olarak ilgisi bulunan başka dallardan sanatçılar ve kişiler arasından seçilir. 

b) Jüri, filmleri izlemeye başlamadan önce Festival Yönetimi’nden bir görevli üye ile birlikte ilk toplantısını yapar. Bu toplantıda Jüri üyelerine Festival ve Ulusal Uzun Film Yarışması’yla ile ilgili bilgiler verilir. Daha sonra Jüri kendi içinden başkanını seçer ve çalışma yöntemini saptar.

c) Jüri kararlarını salt çoğunlukla (en az 3 oy) verir, bütün üyelerin 1 (bir) oy hakkı vardır. 

d) Festival Yönetimi içerisinden oy hakkı bulunmayan bir gözlemci Jüri toplantılarında yer alır. Gözlemci, yönteme ilişkin sorunların çözümlenmesine katkıda bulunur.

e) Jüri Üyeleri yarışma sırasında filmlerin hepsini izlemekle yükümlüdür. 

f) Jüri sonuçları açıklamadan önce bütün üyelerce imzalanmış gerekçeli karar tutanağıyla tespit ettiği sonuçları Festival Yönetimi’ne teslim etmekle yükümlüdür. 

g) Jüri karar için en geç, son yarışma filmini izlediği günü takip eden gün, sabah saat 09.00’da toplanır. 
5. ÖDÜLLER 

a) Ödüller Ulusal Uzun Film Yarışması Jüri üyeleri tarafından kararlaştırılır. Ödüller sahiplerine Festival ödül töreninde takdim edilir. 

01. En İyi Film 

02. En İyi Yönetmen

03. En İyi Kadın Oyuncu

04. En İyi Erkek Oyuncu

05. En İyi Senaryo Ödülü (özgün ya da uyarlama)

06. En İyi Özgün Müzik 

b. Jüri tarafından seçilen En İyi Film, “Kristal Kayısı En İyi Ulusal Uzun Film Ödülü” ve 30.000 TL ile ödüllendirilir. Ödüller filmin yapımcısına verilir, ödüller yapıtlar arasında kesinlikle paylaştırılamaz. 

c. En İyi Yönetmen ödülü almaya hak kazanan sanatçı ödül heykelciği ve 10.000 TL ile ödüllendirilir ve ödül filmin yönetmenine ödenir. En İyi Senaryo, En İyi Kadın Oyuncu ve En İyi Erkek Oyuncu, En İyi Özgün Müzik kategorilerinde Ulusal Uzun Film Yarışması Jürisi tarafından ödüle değer görülenler ödül heykelciği ve 6.000 TL ile ödüllendirilir, ödüller kişiler arasında kesinlikle paylaştırılamaz. 
d. Jüri gerekli gördüğü durumlarda “Jüri Özel Ödülü” adıyla, ödül parası içermemek koşuluyla ödül verebilir. Jüri Özel Ödülü bir tek yapıta ya da bir kişiye verilebilir. Ödül, yapıt ya da kişiler arasında kesinlikle paylaştırılamaz.

f) Yarışmaya katılan filmlerde görev üstlenmiş sanatçıların yabancı uyruklu olması, ödül almasına engel değildir.

6. ÖDÜL ÖDEMELERİ

Ulusal Uzun Film Yarışması’nda para ödülü almaya hak kazanan eser sahiplerine ödülleri, Malatya Kayısı Araştırma-Geliştirme ve Tanıtma Vakfı tarafından 1 Mart 2012 tarihine kadar ödenir.

7. TAŞIMA VE SİGORTA

a) Yarışmaya katılan filmlerin sigortasından Festival süresince Malatya Uluslararası Film Festivali sorumludur. Sigorta, filmlerin 35mm kopyalarının Festival komitesince teslim alındığı andan Festival’in sona ermesine müteakip bu filmlerin sevkiyatını gerçekleştirecek acenteye teslim edilmesine kadar geçecek süre zarfında söz konusu filmlerin şehir içinde bir yerden başka bir yere taşınması şartını kapsar.

b) Kopyaların geliş-dönüş navlunları, Türkiye’deki depolama, gümrük, sigorta ve işlem masrafları Festival tarafından karşılanacaktır. Dönüş navlunları, film ancak kopyanın kaynağına teslim ediliyorsa Festival tarafından karşılanır. Eğer filmin kopyası başka bir festivalle paylaşılacak ise sadece tek yön navlun Festival tarafından karşılanır
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