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2. Uluslararası Malatya Film Festivali’nin uluslararası uzun yarışma filmleri belli oldu!
Geçen sene ilki düzenlenen ve sinemaseverler tarafından yoğun ilgi ile karşılanan Malatya Film Festivali’nin uluslararası uzun yarışmacı filmleri belli oldu. 18-24 Kasım 2011 tarihleri arasında düzenlenecek festivalde sekiz film yarışacak.
2. Malatya Uluslarararası Film Festivali Uluslararası Uzun Yarışma Filmleri:

Malatya Valisi Ulvi Saran’ın himayesinde; Malatya Valiliği ve Malatya Kayısı Araştırma Geliştirme ve Tanıtma Vakfı ‘nın desteği ile Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı'nca organize edilen 2.Malatya Uluslararası Film Festivali’nde yarışacak uluslararası filmler şöyle:
- 7. Aşama / Fase 7 / Phase 7, Nicolás Goldbart, 2010, Arjantin.
- Adalbert’in Rüyası/ Visul Lui Adalbert/ Adalbert’s Dream – Dir: Gabriel Achim, Romanya
- Altıncı Kattaki Kadınlar/ Les Femmes Du 6’ieme Etage/ The women on th 6th Floor –Dir: Philippe Le Guay, Fransa
- Cami / A jamaa/ The Mosque- Dir: Daoud Aoulad-Syad, Fas
- Dünya Kralı Michel G./ Moi, Michel G. Milliardaire Maitre Du Monde/ Michel G. King Of The World- Dir: Stéphane Kazandjian, Fransa
- Parmak/El Dedo/The Finger- Dir: Sergio Teubal, Arjantin
- Taipei Takası / Di 36 ge gu shi/ Taipei Exhanges- Dir: Ya-chuan Hsiao, Tayvan
- Terri/Terri- Dir: Azazel Jacobs, ABD
Mithat Alam, Roger Christian, Ludek Drizhal, Shahla Nahid’den oluşan jüri tarafından değerlendirilecek olan filmler “En İyi Yabancı Film”, “En İyi Yabancı Yönetmen”, “En İyi Senaryo”, “En İyi Kadın Oyuncu”, “En İyi Erkek Oyuncu” ve “En İyi Müzik”  kategorilerinde yarışacak.

Festivalde ödüllendirme şu şekilde olacak:

En İyi Yabancı Film 


15 Bin Euro ve Kristal Kayısı Ödülü

En iyi Yabancı Yönetmen 

5 Bin Euro ve Kristal Kayısı Ödülü

En İyi Senaryo 


3 Bin Euro ve Kristal Kayısı Ödülü


En İyi Kadın Oyuncu


3 Bin Euro ve Kristal Kayısı Ödülü 

En İyi Erkek Oyuncu 


3 Bin Euro ve Kristal Kayısı Ödülü
En İyi Müzik 



3 Bin Euro ve Kristal Kayısı Ödülü

ULUSLARARASI UZUN FİLM YARIŞMASI / INTERNATIONAL FEATURE FILM COMPETITION

7. AŞAMA / FASE 7 / PHASE 7
Arjantin – Argentina 2010, 96’
 
Yönetmen / Director: Nicolás Goldbart
Senaryo / Screenplay: Nicolás Goldbart
Müzik / Music: Guillermo Guareschi   
Kurgu / Editing: Pablo Barbieri Carrera, Nicolás Goldbart
Görüntü Yönetmeni / Cinematographer: Lucio Bonelli
Oyuncular / Cast: Daniel Hendler, Federico Luppi, Jazmin Stuart, Jose “yayo” Guridi
Yapımcı / Producer: Sebastian Aloi
Kaynak / Print Source: M-Appeal
 
Kıyameti ne kadar göz ardı edebilirsiniz? Arjantin salgın bir hastalıkla boğuşmaktadır. Panik olan insanlar yiyecek ve pil stoklamaya başlarlar. Karantina altındaki bir apartmanda Coco, hamile karısı Pipi’yi dışarıdaki tehditten ve yeni komşularından korumaya çalışmaktadır. Panik içindeki bu insanlar, kısa zamanda sinsi birer düşmana dönüşürler.
 
2010 En İyi Senaryo, Sitges FF | Best Script, Sitges FF
 
How long can you ignore apocalypse? Argentina has been hit by a fatal epidemic. Alarmed, people are stocking up on food and batteries. Inside a quarantined apartment building Coco has to protect his pregnant wife Pipi from the collapsing world outside – and his new neighbors. Panic-fuelled, they slowly turn into insidious enemies.
 
Nicolás Goldbart
1974’te Buenos Aires’te doğan Nicolás Goldbart, Buenos Aires Üniversitesi’nde sinematografi okudu. Kariyerinin ilk on yılında Arjantinli yönetmenler Pablo Trapero, Alejandro Chomski ve Rodrigo Moreno’nın filmlerinin de dahil olduğu yirmiden fazla filmde çalıştı. Pek çok kısa film çektikten sonra, ilk uzun filmi “7. Aşama”’yı yazdı ve yönetti. 
 
Born in 1974 in Buenos Aires, Nicolás Goldbart studied cinematography at the University of Buenos Aires. He worked on more than twenty feature films in the first ten years of his career, including films by Argentinean directors Pablo Trapero, Alejandro Chomski and Rodrigo Moreno. After having directed various short films, “Phase 7”  is his first feature film as a writer and director.
***** 

ADALBERT'İN RÜYASI / VISUL LUI ADALBERT / ADALBERT'S DREAM
Romanya – Romania, 2011, 96’

Yönetmen / Director: Gabriel Achim

Senaryo / Screenplay: Gabriel Achim

Kurgu / Editing: Cristian Nicolescu, Stefan Tatu
Görüntü Yönetmeni / Cinematographer: George Chiper-Lillemark

Oyuncular / Cast: Gabriel Spahiu, Doru Ana, Ozana Oancea, Mimi Brănescu, Anca Androne, Paul Ipate, Alina Berzunteanu

Yapımcı / Producer: Gabriel Achim, Monica Lazurean-Gorgan

Kaynak / Print Source: Green Film

 “Adalbert’in Rüyası”, 80’ler komünist Romanya’sında bir fabrikada geçen, gerçek bir hikayeye dayanan bir kara mizah örneği. Fabrikadaki bir iş kazası yeniden canlandırılır, fakat bu olay yeni bir iş kazasına sebep olur: mağduru oynayan işçinin kazara eli kopar. Film, Çavuşesku diktatörlüğünün bitiminde, Romanya’nın futboldaki en iyi zamanlarının perde arkasını da gözler önüne serer: 1986 Avrupa Kupası Finali’nde Steaua Bükreş takımının Barselona karşısındaki galibiyetini.

“Adalbert’s Dream” is a black comedy based on a real story that happened in a Romanian factory in the 80’s communist era. A work accident is re-enacted, but the re-enactment turns into a new accident: the worker playing the victim gets his hand cut off, as well. The film is set near the end of Ceausescu’s dictatorship against the backdrop of Romania’s finest moment in soccer: the victory of Steaua Bucharest over Barcelona during the 1986 European Cup Final.

GABRIEL ACHIM

Gabriel Achim son olarak Bükreş’teki Ulusal Drama ve Film Üniversitesi’nde Yönetmenlik eğitimi gördü. 10 yıl çeşitli uluslararası firmalarda İnsan Kaynakları ve Danışmanlık birimlerinde çalıştıktan sonra, 2004 yılından itibaren yönetmenlik ve yapımcılık yapmaya başladı. Çeşitli ulusal ve uluslararası festivallerde ödüller kazandığı birçok kısa film yazmış, üretmiş ve yönetmiş olan Achim, ayrıca birçok reklam projesinde de görev almıştır. 

Gabriel Achim was recently awarded a Degree in Film Directing by the National University of Drama and Film, Bucharest. After working for ten years as a HR Director and Consultant for international companies, since 2004 he has worked as a director and producer. He has written, produced and directed several short films, which have been presented and awarded at both national and international film festivals. Gabriel has also directed and produced various commercials. 

*****

ALTINCI KATTAKİ KADINLAR / LES FEMMES DU 6ÉME ÉTAGE / THE WOMEN ON THE 6th FLOOR

Fransa – France 2010, 104’

Yönetmen / Director: Philippe LeGuay

Senaryo / Screenplay: Philippe Le Guay, Jérôme Tonnerre

Müzik / Music: Jorge Arriagada

Kurgu / Editing: Monica Coleman
Görüntü Yönetmeni / Cinematographer: Jean-Claude Larrieu


Oyuncular / Cast: Fabrice Luchini, Sandrine Kiberlain, Carmen Maura, Lola Duenas, Natalia Verbeke

Yapımcı / Producer: Philippe Rousselet, Etienne Comar

Kaynak / Print Source: Snd-Films

1960’ların Paris’i. Jean-Louis Joubert ciddi fakat hırslı bir bankerdir. Mesafeli, sınıf bilincine ulaşmış bir kadın olan Suzanne’ın kocası ve yatılı okulda okuyan iki kibirli ergen çocuğun babasıdır. Varlıklı adam, dengeli ama bir o kadar da sıkıcı bir hayat sürmektedir. En nihayetinde beklenmedik olaylar sonucu, bu ailede işe yeni başlamış alımlı hizmetçi Maria, Jean-Louis’nin yaşadığı lüks evin altıncı katındaki hizmetlilere ayrılmış bölümü keşfetmesini sağlar. Bu ücra yerde hayat dolu İspanyol kızlar yaşamaktadır. Böylece, güzel Maria ve İspanyol kızlar, Jean-Louis’in hayatına yeni bir soluk ve heyecan getirecek ve artık Jean başka bir adam olacaktır, daha iyi bir adam…

Paris, in the early 1960s. Jean-Louis Joubert is a serious but uptight stockbroker, married to Suzanne, a starchy class-conscious woman and father of two arrogant teenage boys, currently in a boarding school. The affluent man lives a steady yet boring life. At least until, due to fortuitous circumstances, Maria, the charming new maid at the service of Jean-Louis' family, makes him discover the servants' quarter on the sixth floor of the luxury building he owns and lives in. There live a crowd of lively Spanish maids who will help Jean-Louis to open to a new civilization and a new approach of life. In their company - and more precisely in the company of beautiful Maria - Jean-Louis will gradually become another man, a better man.

2011 Seyirci Ödülü, Aspen FF | Audience Award, Aspen FF
Phılıppe LeGuay
Fransız yönetmen 1956 yılında Paris’te doğdu. Halen çalıştığı La Femis Paris Film Okulu’nda sinema okudu. Kariyerine 1984 yılında senarist olarak başladı ve yönetmen Nicole Garcia ile birlikte çalıştı. 1989 yılında ilk filmini yönetti ve böylece kamera karşısında oyuncu olarak rol almaya başladı. “Altıncı Kattaki Kadınlar”, yönetmenin yedinci filmidir.  

French director born in Paris in 1956, Philippe Le Guay studied film at the Parisian film school La Fémis, where he now teaches. He begun his career as a scriptwriter in 1984 and worked with director Nicole Garcia. In 1989, he directed his first feature and then began occasionally appearing in front of the camera as an actor. The Women on the 6th Floor is his seventh feature. 

*****

CAMİ / A JAMAÂ / THE MOSQUE
Fas, Fransa - Morocco, France 2010, 85’

Yönetmen / Director: Daoud Aoulad-Syad

Senaryo / Screenplay: Daoud Aoulad-Syad


Müzik / Music: Le groupe Aquallal, Zagora

Kurgu / Editing: Daoud Aoulad-Syad, Nathalie Perrey
Görüntü Yönetmeni / Cinematographer: Thierry Lebigre

Oyuncular / Cast: Yapımcı / Producer: Cecile Rubrecht

Kaynak / Print Source: Les Films du Sud

Yönetmen Daoud Aoulad-Syad’ın bir önceki filmi “Pasolini’yi Beklerken”i tamamlamak için, 

köyde yaşayanlardan kiralanan bir arazide bir film seti kurulmuştur. Bu sırada filmde görünen bir yerli olan Moha’nın arazisinin üzerine bir cami inşa edilmiştir. Çekimler tamamlanmaya yakın, film ekibi köyü terk eder. Komşular, artık orada yaşayanlar için gerçek bir ibadet yeri olarak kullandıkları cami hariç, tüm set alanını yıkar. Bu durum, bu arazide ailesi için çiftçilik yapan Moha için çok büyük bir yıkım olacaktır.

To make Aoulad-Syad’s previous film “Waiting for Pasolini”, sets were built on plots rented from those living in the village. A mosque was erected on the plot belonging to Moha, a local appearing in the film. On completing the shooting, the film team left the village. The neighbours demolished all of the sets, except for the mosque, which has become a real place of worship for those who live there. A complete disaster for Moha, who used to grow vegetables to feed his family on the land. 

Daoud Aoulad-Syad

1953 yılında Fas’ın Marakeş kentinde doğan Aoulad-Syad, “Bye-Bye Sourity”, “The Wind Horse”, ve “Tarfaya” gibi filmler yönetti. 2007 yılında çektiği komedi filmi “Pasolini’yi Beklerken” ile Kahire Film Festivali’nde En İyi Arap Filmi ödülünü aldı. 

Born in 1953 in Marrakech, Morocco, Aoulad-Syad has directed such films as “Bye-Bye Sourity,” “The Wind Horse,” and “Tarfaya,” among others. His 2007 comedy “Waiting For Pasolini” won the prize for Best Arabic Film at the Cairo International Film Festival.

*****

DÜNYA KRALI MICHEL G. / MOI, MICHEL G., MILLIARDAIRE, MAÎTRE DU MONDE / MICHEL G., KING OF THE WORLD

Fransa, Belçika - France, Belgium 2011, 87’

Yönetmen / Director: Stéphane Kazandjian

Senaryo / Screenplay: Stéphane Kazandjian

Müzik / Music: Arnaud Gauthier

Kurgu / Editing: Vincent Zuffranieri
Görüntü Yönetmeni / Cinematographer: Hugues Poulain

Oyuncular / Cast: François-Xavier Demaison, Laurent Lafitte, Guy Bedos, Laurence Arne, Xavier de Guillebon, Alain Doutey

Yapımcı / Producer: Caroline Adrian, Antoine Rein

Kaynak / Print Source: Other Angle Pictures

Hayali iş adamı Michel Ganiant hakkında sahte bir belgesel… Michel G., güç, para ve kadınlar, kısaca her şeye sahiptir. Ve şimdi de arkasında bir film ekibi vardır. Neo-liberalizm’in gerçek yüzünü ve Michel Ganiant’ın çılgın hayatını keşfedin. Evet çok korkunç, ve siz de o dünyadansınız…

Mocumentary about fictional business tycoon Michel Ganiant. He has the power, he has the money, he has the woman. And now he has a film crew on his back... Discover the true face of neo-liberalism and enter the crazy world of Michel Ganiant. Too bad it's your world too...

Stéphane Kazandjıan

Yazar ve yönetmen Stephane Kazandjian, 2008’den beri televizyon için yazarlık ve yönetmenlik yapıyor. Şimdiye kadar, “En solitaire” (2000), “Sexy Boys” (2001), “Bloody Mallory” (2002), “Monster in Paris” (2007) ve “Modern Love” (2008) gibi filmler yönetti. “Dünya Kralı Michel G.”, yönetmenin son filmi.

Writer and director Stephane Kazandjian has been working for television since 2008.  So far he directed “En solitaire” (2000), “Sexy Boys” (2001), “Bloody Mallory” (2002), “Monster in Paris” (2007) and “Modern Love” (2008). “Michel G., King Of The World” is his latest film. 

*****

PARMAK / EL DEDO / THE FINGER 

Arjantin – Argentina 2011, 98’

Yönetmen / Director: Sergio Teubal

Senaryo / Screenplay: Alberto Assadourian, Carina Catelli

Müzik / Music: Supercharango

Kurgu / Editing: Hernan Garbarino


Görüntü Yönetmeni / Cinematographer: Cristian Cottet

Oyuncular / Cast: Fabian Vena, Gabriel Goity, Martin Seefeld, Mariana Briski, Mara Santucho

Yapımcı / Producer: Mariana Fonseca, Sebastian Aloi

Kaynak / Print Source: Metrópolis Films

1983 yılında Arjantin’deyiz. Yıllar süren diktatörlük yönetiminin ardından, ülke demokrasiye dönüş için hazırlanmaktadır. Fakat halk oy kullanmaya alışkın değildir. Ülkeyi idare edecek birini nasıl seçeceklerine dair hiçbir fikirleri yoktur. Cerro Colorado isimli taşra kasabasında, belediye başkanı adaylarından biri cinayete kurban gider. Öç alma niyetiyle, kurbanın parmağı bir kavanoza konmuştur. Bir dükkanın köşesinde duran parmak, birdenbire canlanıverir. Parmak, cinayeti çözmeye kararlıdır. Bir kara mizah örneği olan film, Alberto Assardourian'nin “El dedo de Baldomero” adlı romanından uyarlanmıştır.

The Argentine interior in 1983. After years of bloody dictatorship, the country is preparing to return to democracy. But the population is not accustomed to voting. It has no idea of how you choose who will rule. In the provincial town of Cerro Colorado, the man running for mayor is murdered. As an act of vengeance, the man's finger will be kept in a jar. Standing on a shop counter, it gains a life of its own. It will serve as an excuse to solve a murder. A black comedy based on Alberto Assardourian's novel “El dedo de Baldomero”.

Sergıo Teubal

Sergio Teubal çocukluğundan beri tiyatro oyunlarında rol almıştır. Yönetmen olarak birçok klip yapmış ve ödüller kazanmıştır. Ayrıca drama yönetmenliği de yapmaktadır. “Parmak”, yönetmenin ilk uzun metrajlı filmidir.

Sergio Teubal has been acting for theatre since childhood. He has made many clips as director, which won him several awards. He is also a drama director. “The Finger” is his first feature film.

*****

TAIPEI TAKASI / Dİ 36 GE GU SHİ / TAIPEI EXCHANGES 
Tayvan – Taiwan 2010, 82’ 

Yönetmen / Director: Ya-chuan Hsiao

Senaryo / Screenplay: Ya-chuan Hsiao

Müzik / Music: Zhi-Jian Ho, Summer Lei

Kurgu / Editing: Chu-Chun Tao
Görüntü Yönetmeni / Cinematographer: Lin Tse-chung

Oyuncular / Cast: Guey Lun-Mei, Chang Han, Zaizai Lin, Atari Kosuke, Ma Yu-Li

Yapımcı / Producer: Jui-Lan Hsiao

Kaynak / Print Source: Atom Cinema

Doris’in Kafe’si, ev yapımı tatlıların ve kahve aromasının havayı doldurduğu sımsıcak bir ortamdır. Fakat sahibi Doris kadar zarif ve hoş bir yer olan bu mekanın düzeni, Doris’in kız kardeşi Josie tarafından bozulur. Doris’in karşı koymalarına karşın, Josie kafedeki ürünleri müşterilerle değiş-tokuş etmeye başlar. Bu durum kısa zamanda kafenin alametifarikası haline gelir. Bir gün bir adam içeri girer. Adam, özel bir şey karşılığında değiştirmek üzere değişik şehirlerden hikayeler getirmiştir. Bu egzotik masallar Doris’in zihnini güzel görüntülerle doldurur. Doris bu masalları alabilmek için karşılığında ne verecektir?

Doris's Café is a homey space where the aroma of coffee and home-baked desserts fills the air. The café is meant to be as elegant as its owner, Doris, but has been turned upside down by her sister, Josie. Ignoring Doris's protest, Josie starts exchanging goods with customers in the shop which becomes the biggest attraction of the shop. One day a man walks in. He brings stories from different cities to exchange something special. These exotic tales fill Doris's mind with beautiful images. What Doris is willing to give up for exchanges these tales?

Ya-chuan Hsıao

Ulusal Sanat Enstitüsü Güzel Sanatlar Bölümü’nden mezun olan Hsiao Ya-chuan, 1994 yılından beri reklam sektöründe çalışmaktadır. Bu alanda pek çok ödül kazanmıştır. Hou Hsiao-hsien’in “Şangay’ın Çiçekleri filminde Yönetmen Yardımcısı olarak çalıştı. İlk filmi olan “Mirror Image”, 2001 yılında Cannes’da Yönetmenler Haftası’na seçildi ve birçok ödül kazandı. “Taipei Takası”, yönetmenin ikinci uzun filmidir. 

Hisao Ya-chuan, graduated from Fine Art Department of the National Institute of Arts, has been working in commercial since 1994 and won several commercial awards. He worked with Hou Hsiao-hsien as 1st AD in Flower of Shanghai. His debut film Mirror Image was selected in Director's Fortnight at Cannes 2001 and won numerous awards. Taipei Exchanges is his second feature film. 

*****

TERRI / TERRI 
ABD – USA 2011, 105’

Yönetmen / Director: Azazel Jacobs

Senaryo / Screenplay: Patrick Dewitt, Azazel Jacobs


Müzik / Music: Mandy Hoffman

Kurgu / Editing: Darrin Navarro
Görüntü Yönetmeni / Cinematographer: Tobias Datum

Oyuncular / Cast: John C. Reilly, Jacob Wysocki, Creed Bratton, Olivia Crocicchia, Bridger Zadina

Yapımcı / Producer: Alison Dickey, Hunter Gray, Lynette Howell, Alex Orlovsky

Kaynak / Print Source: Coach 14

Kilosundan, üzerine giydiği pijamaya kadar her konuda dışlanan bir çocuk…Günleri okulda alay edilmekle geçen Terri, adeta kendi kaderine terk edilmiştir. Ne zaman ki okulun yeni müdür yardımcısı iyi niyetli Bay Fitzgerald dikkatini Terri’nin tuhaf anti-sosyal davranışlarına yönlendirir ve Terri popüler bir kızla muhabbete başlar; işte o zaman Terri kendini hiç tahmin edemeyeceği bir dostluğun içinde buluverir. 

An outsider in every possible way, from his weight to his refusal to wear anything but pajamas, Terri spends his days mocked at school and largely left to his own devices at home. When Mr. Fitzgerald, the school’s well-intentioned Vice Principal, turns his attentions to Terri’s antisocial eccentricities, and a popular girl suddenly becomes a pariah, Terri finds himself on an unexpected path to friendship.

Azazel Jacobs

Avangard sinemacı Ken Jacobs’un oğlu olan Azazel Jacobs, 1972 yılında Aşağı Manhattan’da doğdu. New York Eyalet Üniversitesi’nde lisans eğitimini tamamladı ve 2002 yılında Amerikan Film Enstitüsü yüksek lisans programından mezun oldu. “Terri” yönetmenin dördüncü uzun filmidir. Diğer filmleri arasında 2005 yılında çektiği, oldukça düşük bir bütçeye sahip olmasına rağmen büyük beğeni kazanan “The Good Times Kid” ve 2008’de çektiği “Momma’s Man” bulunur.  

Azazel Jacobs, son of avant-garde filmmaker Ken Jacobs, was born in 1972 and raised in Lower Manhattan. He attended Purchase College, State University of New York as an undergraduate, and received his MFA from the American Film Institute in 2002. “Terri” is Jacobs' fourth feature-length film. His other features include “The Good Times Kid” (2005), a charming ultra-low budget film and “Momma's Man” (2008). 

Ayrıntılı bilgi için:

Esin Tatlav

Tel: 0 212 297 60 32 – 0530 497 91 97

E-mail  : esintatlav@mediaandevent.com

Yeliz Palak

Tel: 0 212 297 60 32 – 0507 332 75 55
E-mail  : yelizpalak@mediaandevent.com
