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2. Uluslararası Malatya Film Festivali başlıyor!
Malatya Valisi Doç. Dr. M. Ulvi Saran’ın himayelerinde; Malatya Valiliği ve Malatya Kayısı Araştırma Geliştirme ve Tanıtma Vakfı desteği ile Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı tarafından organize edilen 2.Malatya Uluslararası Film Festivali 18 Kasım 2011 Cuma günü (yarın) başlıyor.
Manas Evleri’nin ana sponsorluğunda gerçekleştirilen ve ana teması “göç” olan 2. Malatya Uluslararası Film Festivali’nde 120 filmin gösterimi yapılacak. Türkiye’den Almanya’ya iş gücü göçünün başlamasının ellinci yılında, festival göç teması ile işlenen filmlere ve etkinliklere yer verecek.

2.Uluslararası Malatya Film Festivali üç dalda yapılacak yarışma filmlerinin gösterimleri dışında birçok farklı bölüm başlığında özel gösterimlere de yer verecek.

Özellikle uluslararası filmlerde çok özel bir seçki hazırlayan Malatya Film Festivali’nde; “Karşı Yaka Memleket”, “Panorama”, “Zamanın Akışında Wim Wenders”, “Gerçeği Yazan Adam: Paul Laverty”, “Mişmiş”, “Yaprak Dökümü”, “Gördüm Duydum Biliyorum”, “Ve Kadın Dedi Ki”, “Ödüllü Belgeseller”, “Gurbet Elde Elli Yıl”  adlı bölüm başlıkları altında gösterimler yapılacak. Ayrıca “Kısaca Çocuk” ve “Engelsiz Kısalar” bölüm başlıkları ile kısa film seçkileri de sinemaseverler ile buluşacak. 

Film gösterimleri, atölyeler, sergiler, panel ve söyleşilerle dolu; bir haftanın ardından 24 Kasım Perşembe gecesi Ödül Töreni’yle sona erecek.

Festivalin açılış ve kapanış geceleri ana medya sponsoru olan A Haber’de canlı olarak yayınlanacak. 
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