Onat Kutlar Film Festivali Başlıyor...
ONAT KUTLAR FİLM FESTİVALİ
"sinema bir şenliktir”
Gaziantep, 27-30 Mayıs 2011 tarihleri arasında Kırkayak Sanat Merkezi’nin ev sahipliğinde film festivaline  hazırlanıyor. Ülkemiz sinemasına verdiği emekler ve  “bağımsız sinemanın” gelişimine yaptığı katkılardan dolayı; Gaziantepli yazar, sinemacı, kültür adamı Onat Kutlar anısına her  yıl “Sinema Bir Şenliktir” sloganıyla ve “Onat Kutlar Film Festivali” adıyla düzenlenecek festival 27-30 Mayıs tarihleri arasında Gaziantep Oska Sinemaları’nda seyirciyle buluşacak.
Birinci yılda; Türkiye sinemasından yaklaşık 60 filmin gösterileceği festivalde, ulusal  ve uluslararası pek çok festivalde ödül almış uzun metrajlı film, belgesel ve kısa filmin birlikte yapımcılar, oyuncular ve yönetmenlerin de yer aldığı ortak bir hayali gerçekleştiriyor.

SİNEMA BİR ŞENLİKTİR 
Geçmişte sinema kenti olarak bilinen  Gaziantep'te, "sinema bir şenliktir" sloganıyla, birincisi düzenlenen festival,  uluslararası bir festival olma amacı taşıyor. Festivali düzenleyen "Kırkayak Sanat Merkezi (Kırkayak Kültür Sanat ve Doğa Derneği) sinema ve fotoğraf sanatları alanında çalışmalar yapmak, festivaller, fotoğraf sergileri ve atölyeleri düzenlemek için tarihi bir mekanda faaliyet gösteriyor. 
 KADIN MÜZİK GRUBU LİLİTH KONSER VERECEK 
Festival Açılış Töreni 27 Mayıs Cuma günü konuk sinemacıların katılacağı Gaziantep Üniversitesi öğrencileri ile bir söyleşi gerçekleştirilecek. 27 Mayıs Cuma saat 19.00 da Zeugma Kongre ve  Kültür Merkezi çok amaçlı salonunda sinema oyuncu, yönetmen ve yapımcıların katılımıyla tören, açılış konuşmalarının ardından, Almanya’da müzik çalışmalarını yürüten “Kadın Müzik Grubu Lilith”in vereceği müzik dinletisiyle festival galası gerçekleştirilecek.
FESTİVALDE GÖSTERİLECEK UZUN METRAJLI FİLMLER 
Yeşim Ustaoğlu’dan Pandora’nın Kutusu, Zeki Demirkubuz’un Kıskanmak, Hüseyin Karabey’in Gitmek: Benim Marlon ve Brandom: Miraz Bezer’in Min Dit, Kazım Öz’ün Son Mevsim: Şavaklar, Murat Düzgünoğlu’nun Hayatın Tuzu, Emre Yalgın’ın Teslimiyet , Reha Erdem’den Kosmos, Semir Aslanyürek’in 7 Avlu, Pelin Esmer’in 11’e 10 Kala, Özcan Alper, Ülkü Oktay, Emre Akay, Ahu Öztürk ve Zehra Derya Koç’un Kars Öyküleri, Ahmet Boyacıoğlu’nun Siyah Beyaz, M. Bahadır Er, M. Gorbach’ın Kara Köpekler Havlarken, Shiar Abdî‘in Meş, Umur Hozatlı'nın Kayıp Özgürlük filmleri konuk ediliyor.
FESTİVALDE GÖSTERİLECEK BELGESEL FİLMLER 
Bertıj (Güneşten Gelen): Caner Canerikli, Camdan Köprüler  ve İplik Hayatlar: Kibar Dağlayan, Pippa’ya Mektubum: Bingöl Elmas, Küllerinden Doğmak: Enis Rıza Sakızlı, Bizim Mahallenin Giritlileri: Şehbal Şenyurt Bahadır, Bülent Bahadır; Kırmızı Kalem: Özgür Fındık, Elmas - Haluk Arus; Buçuk, Pera Holzer, Selçuk Erzurumlu; Toz, Ümit Kıvanç; Uçurtmam Tellere Takıldı, Haydar Demirtaş; Babam Tarih Yapıyor. 
KISA FİLMLER 
Berfe: Erol Mintaş, Bisqilet: İ. Serhat Karaaslan, Noyal ve Ayak Altında: M. Cem Öztüfekçi, Şare (Ağıt) ve Zilzal: Mehmet Bahadır Er,  Miraz: Rodi Yüzbaşı,  Pera Berbange ve Si u Ba: Arîn İnan Arslan, İrem’in Günlüğü, Beriya Tofane (Tufandan Önce), Hisar Kısa Film Seçkisi 2010 - 2011 (20 Adet kısa film)  ve Vicdan Filmleri (Hrant Dink Vakfı) seçkisi seyirciyle buluşuyor.

GÖSTERİMLER ÜCRETSİZ OLACAK 
Festival boyunca tüm gösterimler Oska Sinema Salonları’nda ücretsiz olarak gerçekleştirilecek ve gösterilecek filmlerin yapımcıları, yönetmenleri ve oyuncuları seyirciyle buluşup, söyleşiler katılacaktır. Gösterim davetiyeler Kırkayak Sanat Merkezi’nde veya derneğin Gaziantep Üniversitesi Şenlik Alanı’ndaki standından temin edilebilecek.
