Haziran Ayı Son Günlerinde Yapılan Osmaniye 7. Özgür Film Festivali Başarıyla Sonuçlandı
Festivalin genç, yaşlı pek çok güzel konukları vardı. Hangisini saymalı ki: Muazzez İlmiye Çığ yüz yaşına yaklaşmış ama dimdik ayakta duran bu tarihçi Sümerolog bilge insan öğretici konuşmalarıyla aramızdaydı. Kars’ta şu bilinen Özgürlük Heykelinin de yapımcısı, dünyanın ve ülkemizin pek çok yerinde eşsiz güzel heykeller yapmış olan heykeltıraş Mehmet Aksoy aramızdaydı. Heykel sanatının pek çok özelliği var ama aynı zamanda toplumları kaynaştıran bir harçtır dedi. 
Aynı zamanda Jüri başkanı olan ve Belgesel Sinemacılar Derneği’nin de başkanı Hasan Özgen özetle: “Ben pek çok festival gördüm ama arkasında holdinglerin bankaların bakanlığın kamu kuruluşlarının olmadığı en sivil bir festival olarak burayı görüyorum. Ayrıca paranın dolayısıyla ayrımcılığın dönmediği bir festivalle karşı karşıyayız” dedi. 
7. ÖZGÜR FİLM FESTİVALİ YARIŞMA SONUÇLARI
Hasan Özgen, Engin Ayça, Kurtuluş Özgen ve Ersan Ocak'tan oluşan jürimiz, 7. Özgür İnsan Film Festivali Ulusal Belgesel ve Ulusal Kısa Film Yarışmalarına katılarak ön elemeyi geçen filmleri seyrederek ortak bir değerlendirmeye ulaşmıştır. Kararlar oy çokluğu ile alınmıştır.
Jüri öncelikle, bu zor koşullarda üreten her sinemacının emeğine duyduğu saygıyı vurgulamak ister. Sinemacıların üretim ve yaratıcılıktan gelen güçlerinin daha iyi kaynak ve teknolojik altyapı ile buluşturulmasının toplumsal bir öncelik ve görev olduğuna inanır. Başta Kültür ve Turizm Bakanlığı olmak üzere, sinemadan doğrudan ya da dolaylı yarar elde eden TRT, RTÜK, Başbakanlık Tanıtma Fonu, Dışişleri Bakanlığı gibi kamu kurumlarıyla ve özel kuruluşların "sinemanın anlatım gücü"nü ciddiye alarak insanlık ve gezegenimiz yararına kullanmaya çağırır.
Jüri derecelendirme yaparken; filmlerin anlatı yapısını (aktarılan görsel öykünün içeriğini, olay örgüsünü ve dramatik yapısını), biçimselliğini (görsel - işitsel rejim ve estetiğini) ve teknik yeterliliğini gözetmeye ve anlamaya çalışmıştır.
Jüri son olarak yaptığı değerlendirmenin "adalet dağıtımı" olarak değil, beğeni sıralaması olarak algılanması gerektiğine inanır. 
7. ÖZGÜR FİLM FESTİVALİ ULUSAL BELGESEL FİLM YARIŞMASI SONUÇLARI
Birincilik Ödülü: “Bir Adım Ötesi”  

Yönetmen: Tülin Dağ Süre: 44’
Uzun süre Bayrampaşa Cezaevi’nde kalan 3 kadın tutsağın içerideki ve dışarıdaki hayatlarından kesitler aktaran belgesel; politik mahkûmiyet, cezaevi koşulları, kadın olma hali gibi konuları içeriden ve “insanı” merkez alan bir üslupla anlatıyor. Böyle zor bir konuyu propaganda dilinden arındırarak, incelikli ve samimi bir dille ele alması “Bir Adım Ötesi” belgeselinin Birincilik Ödülüne uygun görülmesinin ana gerekçesi olmuştur.
İkincilik Ödülü: “Unutmam Demiştin”
Yönetmen: Memik Horuz, Süre: 14’
Doksanlı yıllarda cezaevlerindeki baskılar, kötü muamele ve ölüm oruçları sebebiyle Wernicke Korsakoff hastalığına yakalanan eski siyasi hükümlüleri (tutsakları) ve hayat mücadelelerini aktaran belgesel, oldukça etkileyici öyküsü ve yalın sinematografisi ile İkincilik Ödülü’nü kazanmıştır.
Üçüncülük Ödülü: “Bir Filateli Öyküsü”
Yönetmen: Ümit Topaloğlu, Süre 45’
Üçüncülük ödülüne ise, pulların ve pul koleksiyoncularının dünyasını aktaran “Bir Filateli Öyküsü” adlı belgesel uygun görülmüştür. Anlatı bütünlüğü, akıcı olay örgüsü, oldukça yetkin görsel-işitsel rejimi, teknik kalitesi ve belge-bilgi arasında kurduğu denge belgeselin başarısındaki temel değerlendirme kriterleri olmuştur. 
Özendirme Ödülleri: 
“Kalan Kuşların Şarkısı”
Yönetmen; Erdem Şimşek, Süre: 7’ 30”
Ülkemizde oldukça az görülen şiirsel belgesel türüne güzel bir örnek olan ve deneysel öğeler barındıran Kalan Kuşların Şarkısı belgeseli Özendirme Ödülü’ne uygun görülmüştür.
“Babam Tarih Yapıyor”
Yönetmen: Haydar Demirtaş, Süre: 30’
“Halkların Kardeşliği” temasını yönetmenin memleketinden ve yakın çevresinden güler yüzlü, içten bir öykü ile aktaran “Babam Tarih Yapıyor” filmi; hem katılımcı belgesel türüne örnek oluşturması hem de anlatı yapısındaki deneysel unsurlar sebebiyle Özendirme Ödülü’ne uygun görülen ikinci eser olmuştur.
7. ÖZGÜR FİLM FESTİVALİ ULUSAL KISA FİLM YARIŞMASI SONUÇLARI
Birincilik Ödülü: “Büyümek” 
Yönetmen: Burak Türk, Süre: 4’ 30”
Erkek egemen toplumda kadına yönelik şiddeti bir erkek çocuğun büyüme tutkusuna odaklayan “Büyümek” adlı çalışma, aynı anda “kısa film” kavramına tam uyan anlatı yapısı, yalın sinematografisi, anlattığı kısa öykünün sürprizli gelişimi ve final duygusu ile filmi Birincilik Ödülü’ne uygun görülmüştür.
İkincilik Ödülü: “Arzuhalci”
Yönetmen: Akın Güngör, Süre: 25’
Osmanlı İmparatorluğu’nun son dönemlerinde yaşamakta zorlanan bir “kumpanya”nın nostaljik öyküsünün arka fonunda, dağılan bir imparatorluğa ait izlerle gelişen “Arzuhalci”, kaliteli sanat yönetimi ile hoş bir dönem filmi olarak İkincilik Ödülü’nü kazanmıştır.
Üçüncülük Ödülü: “Paradoks”
Yönetmen: Murat Emre Cilasin, Süre 10’ 25”
Sinematografisi, ritmik kurgusu, gerçeküstü öyküsü ve teknik yetkinliği ile “Paradoks” filmi Üçüncülük Ödülü’ne uygun görülmüştür.
Özendirme Ödülleri: 
“Aralık”
Yönetmen; Sefa Sürücü Süre: 20’ 
Etkileyici mekân kullanımı ve ön plana çıkan sinematografisiyle “Aralık” filmi Özendirme Ödülü’ne uygun görülmüştür.
“Anı Yaşamak”
Yönetmen: Hakan Metin Mertcan, Süre: 20’
Çarpıcı öyküsü ve başarılı oyunculuk performansı ile “Anı Yaşamak” filmi de Özendirme Ödülü’ne uygun görülen bir diğer film olmuştur. 
Saygılarımızla.
Hasan Özgen
Jüri Başkanı
Festivalin önemli konukları da vardı. Belgesel Sinemacılar Birliği’nin başkanı çok başarılı belgeselcimiz Hasan Özgen kayda değer konuşmalar yaptı. Gene onlarca ülkede belgeseller çeken yer yüzünün Evliya Çelebisi diyebileceğimiz Dursun Özden dünya anılarını Çin’le, Küba ve Fidel Kastro ile ilişkilerini, değerlendirmelerini anlattı. Prof. Dr. Ahmet Ünal çok özgün değerlendirmelerde bulundu. Halk Bilim araştırmacısı Ali Ozan Emre, Karacoğlan’ı değerlendirdi. Folklorcu Bekir Dağsever ilginç şiirleriyle bizleri etkiledi. Mersin Üniversitesi’nden sanat insanı Ahmet Kamacı, Adana Edebiyatçılar Birliği başkanı Hasan Hüseyin Gündüzalp değerlendirmelerde bulundu. İzmir bölgesinden festivale gelen evrensel tezleri bilim dünyasında kabul gören Antropolog Oktay Kaynak bize bir sunun yaptı. Çardak’taki kurum merkezinde herkesin davul - zurna eşliğinde birlikte oynamaları ilginçti. Özellikle yöresel sanatçı Kemancı Sarı Mehmet bizlere en özgün müzik dinletisi yaptı. 67 yaşında hem çalan hem söyleyen hem dans eden bu yerel sanatçı dinleyenleri çok etkiledi. 
Biliyorsunuz ki Eski İstanbul Emniyet Müdürü Celalettin Cerrah şimdilerde Osmaniye valisidir. Bizler ve orada bulunanlar aramızda şöyle söyleştik: Böylesine özgün ve Osmaniye’yi tanıtıcı bir festivalde ilin valisi bulunmalıydı. Ancak Vali Beyin hakkını da verelim, bir yazılı mesaj yollayarak festival ve festivale katılanlara selâm yolluyordu. İsterdik ki Vali Bey meşgûlse bile bir yardımcısını göndermeliydi. Kimbilir belki çok daha önemli işleri vardı ya da yeterli personel yoktu.
Festivalin yapıldığı Osmaniye il merkezinde pek çok sanatçı ve halkın katıldığı Sanat Yürüyüşü yapıldı. 
Çamlık Düğün Salonu bahçesinde yapılan ödül töreni dereceye giren filmlerin yönetmenlerinin konuşmalarıyla renklendi. Akşamları dereceye giren ve Dursun Özden, Fusun Çakalos, Ethem Özgüven. Nejla Osseiran yapımı filmler özel gösterim kategorisinde halka ücretsiz sunuldu. 
Anadolu Halk Bilimleri ve Kültür Derneği 
7. Özgür Film Festivali komite sorumlusu
İbrahim Çenet
