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Sanatçılardan KuirFest’e destek

Birhan Keskin’den Devin Özgür Çınar’a, Tülin Özen’den Mabel Matiz’e sinema, edebiyat ve müzik dünyasından tanınmış sanatçıların destek verdiği tanıtım filmi sosyal paylaşım sitelerinde yayında!

Türkiye’nin ilk kuir festivali Pembe Hayat KuirFest’in tanıtımı filmi sosyal paylaşım sitelerinde yayınlanmaya başladı. Sinema, edebiyat ve müzik dünyasından tanınmış sanatçıların destek verdiği tanıtım filmini http://vimeo.com/31560044 adresinden izleyebilirsiniz.

17-24 Kasım tarihleri arasında Ankara’da yapılacak Pembe Hayat KuirFest’in tanıtım filminde sinema, edebiyat ve müzik dünyasından tanınmış sanatçılar yer alıyor.

Senaryosunu da yazdığı Gitmek filmindeki rolüyle birçok ödül alan oyuncu Ayça Damgacı, ‘Kim Bağışlayacak Beni’, ‘Ba’, ‘Y'ol’ ve ‘Soğuk Kazı’ kitaplarının yazarı şair Birhan Keskin, bu sene Antalya’da Geriye Kalan filmindeki rolüyle En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü alan Devin Özgür Çınar, 2 Genç Kız, Ulak ve Güzel Günler Göreceğiz filmlerinin oyuncusu Feride Çetin, Başka Dilde Aşk ve Atlıkarınca filmlerinin yönetmeni İlksen Başarır ile oyuncu Mert Fırat, bu yıl kendi adıyla yayınladığı albümüyle dikkatleri çeken başarılı şarkıcı Mabel Matiz, Saç filmiyle İstanbul Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu seçilen Nazan Kesal, Barda, Kıskanmak, Atlıkarınca ve Gişe Memuru filmlerinin ödüllü oyuncusu Nergis Öztürk ve Meleğin Düşüşü’yle başlayan sinema kariyerine Yumurta, Vicdan, Süt ve Bal gibi önemli filmler eklemiş oyuncu Tülin Özen sinemaseverleri bu filmle Pembe Hayat KuirFest’e davet ediyor.
Herkes Farklı, Herkes Eşit 

Pembe Hayat KuirFest’in tanıtım filminde farklı olmaktan korkmadığımız, utanmadığımız, saklanmadığımız ve herkesin farklı ve eşit olduğu bir dünyanın hayalinin inancını dile getiren sanatçılar “Gökkuşağının altında hepimize yer var” çağrısında bulunuyor.
Pembe Hayat Derneği’nin düzenlediği, eşcinsel, biseksüel ve trans bireylere yönelik ayrımcılığa ve şiddete dikkat çekecek olan Pembe Hayat KuirFest 17-24 Kasım tarihleri arasında Ankara’da Büyülü Fener Sineması’nda yapılacak. 
Ayrıntlı bilgi için:

http://festival.pembehayat.org
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