FESTİVALDE BUGÜN:
· Kanada’dan Kuir Bakış (Queerly Canadian), Kuir Kısa (Queer Short), 20 Kasım 2011, 12:00, Kızılay Büyülü Fener Sineması 2. Salon
Kanada’nın en önemli kuir festivali sayılan Reelout 12’nin Pembe Hayat Kuir Fest’e özel hazırlanan “Kanada’dan Kuir Bakış” bölümünde Kanada’da kendini kuir olarak tanımlayan kişilerin hikâyelerini bir araya getiren dört film gösterilecek. Min Sook Lee’nin yönettiği Onur Nişanı (Badge Of Pride, 2009) Toronto’da yaşayan eşcinsel polislerin hayatlarını inceleyen bir belgesel. Onur Nişanı, Kanada’nın en büyük polis birliğinin içine dalıyor ve buradaki tanıklıklar üzerinden eşcinsellik karşıtlığıyla bağdaştırılan bir meslek içinde eşcinsel olmanın nasıl bir şey olabileceğini sorguluyor. Tess Vo’nun Madrid LGBT Film Festivali’nde En İyi Kısa Belgesel seçilen filmi Pusula: Gökkuşağı Ailesi (Our Compass, 2010), Toronto’da yaşayan, kendini kuir olarak tanımlayan ve ‘aklen engelli’ olarak damgalanan bir grup gencin Compass adlı grupta bir araya gelmelerini ve kimliklerini keşfetmelerini anlatıyor. Tess Vo, ayrıca festivalin konuğu olarak Ankara’ya gelecek ve sivil aktivizm deneyimi üzerinden LGBT gençlere yönelik iki atölye düzenleyecek. Bölümün diğer filmlerinden Melisa Brittain ve Danielle Peers’ın birlikte yönettikleri Tekme Kampı (G.I.M.P Bootcamp, 2008), engelli olmanın etrafına gerilmiş kalıpları mizah yardımıyla yıkarken, Jim VanDeventer’in Sürgün Edilmiş Aşk’ı (Love Exiled, 2010) da ilişkilerinin yasal olarak tanındığı Kanada’ya göç eden dört eşcinsel çiftin hikâyesini anlatıyor.

Festival’in Kuir Kısa bölümünde dört film gösterilecek. Gürcan Keltek’in Fazla Mesai ve Deniz Buga’nın Onur Hikâyesi adlı filmleri, KuirKısa’nın Türkiye’den filmleri olacak. Buga ve Keltek’in filmleri Türkiye’nin gün geçtikçe muhafazakarlaşması üzerinden LGBT bireylerin yaşadıkları zorlukları gözlemliyor. Bölümün diğer iki kısası, büyümenin zorlukları yanında eşcinsel kimliğiyle karşılaşan ve yüzleşen eşcinsel çocuk hikâyelerini barındırıyor. Brezilyalı yönetmen Daniel Ribeiro’nun Torino, L.A. Out, Philadelphia gibi gey ve lezbiyen film festivallerinden ödüllü Eve Yalnız Gitmek İstemiyorum (I Don't Want to Go Home Alone, 2010) ve en yakın arkadaşına karşılıksız bir aşk besleyen bir çocuğun yaşadıklarını anlatan Amerika yapımı Olmayan Aşkın Şarkısı (Non-Love Song, 2009) seyirciyi duygusal bir yolculuğa çıkaracak.
· Sevgilimi Ben Vurdum (I Shot My Love), 20 Kasım 2011, 14:15, Kızılay Büyülü Fener Sineması 2. Salon
Tomer Heymann, dedesi Nazi Almanya’sından kaçtıktan yetmiş yıl sonra, doğduğu topraklara, Berlin Uluslararası Film Festivali’nde gösterilecek filmiyle döner. Burada tanışıp aşık olduğu Alman dansçı Andreas Merk yönetmenin hayatını kökten değiştirir. Merk, Heymann’ın yanına Tel Aviv’e taşınmaya karar verdiğinde kendini her hareketini kayda almakta direten bir partnerin yanı sıra ailesinde Nazi geçmişi olan bir Alman olarak İsrail’de olmak durumuyla baş etmek zorunda kalmış bulur. Bu sırada Heymann’ın annesi, sakat bırakan bir hastalık geçirir ve beş oğlundan dördü birlikte inşa ettikleri ülkeyi terk ederken arkalarından bakar. Kişisel, bir o kadar da evrensel bir aşk hikayesi. Sevgilimi Ben Vurdum ailelerinin, ulusal kimliklerinin ve kendi hislerinin sebep olduğu sorunlara göğüs germeye çalışan iki sevgilinin samimi bir portresi. Kökler ve aşk üzerine samimi bir portre çizen Sevgilimi Ben Vurdum’un gösterimine Tomer Heymann ve Andreas Merk birlikte katılacaklar.
· Erkek Gibi Ölmek (To Die Like A Man) 20 Kasım 2011, 16:30, Kızılay Büyülü Fener Sineması 2. Salon

Odete (2005), O Fantasma (2000) gibi eşcinsel sinemanın modern klasikleri arasında yer alan filmleriyle tanıdığımız Portekizli yönetmen João Pedro Rodrigues’nin bol ödüllü filmi Erkek Gibi Ölmek (To Die Like A Man, 2009) yürekleri parçalayan bir dram. Drag yıldızı Tonia bir yandan yaşlandığını ve yeni kuşak kızlarla rekabet edemeyeceğini fark ederken, bir yandan da genç sevgilisinin “ameliyat ol” baskılarıyla uğraşmaktadır. Bunlar da yetmezmiş gibi Tonia ciddi bir hastalığı olduğunu öğrenir. Bütün bu yaşadıkları onu geçmişine, evine bir yolculuğa çıkaracaktır.
· Taçsız Kraliçe (The Queen Has No Crown)*, 20 Kasım 2011, 19:00, Kızılay Büyülü Fener Sineması 2. Salon

Bu yıl Berlin’de Panorama bölümünde gösterilen Taçsız Kraliçe (The Queen Has No Crown) aile, kaybetmek ve evsizliğin zihin haritalarını birleştiren dokunaklı bir film. 8 ve 16 mm’lik görüntüleri kendi 10 yıllık çalışmasıyla birleştiren Tomer Heymann, kendi annesi ve 4 erkek kardeşinden oluşan ailesinden yola çıkarak kişisel sayılabilecek bir hikâyeyi evrensel değerlerle buluşturup güçlü bir film ortaya koyuyor. Heymann Festival’in konuğu olarak Ankara’ya gelecek ve gösterimin ardından seyircilerin sorularını yanıtlayacak.
· Tomboy, 20 Kasım 2011, 21:00, Kızılay Büyülü Fener Sineması 3. Salon
“Çocukluk dönemi genellikle masumiyet yılları olarak bilinir. Bana sorarsanız bu dönem çocuklar için belirsiz hisler ve duygusallık dolu bir dönemdir. Filmimde de bunu yansıtmaya çalıştım.” - Céline Sciamma

10 yaşındaki Laure, kısacık saçlarıyla bir oğlan görünümündedir. Yeni taşındıkları banliyödeki yeni arkadaşları onu erkek zanneder. Doğruluk mu, cesaret mi? Cesaret. Laure’nin yazı, yeni arkadaşlarına kendini ‘Michael’ olarak tanıttığı bir oyun alanına döner. Laure farklılığıyla Lisa’nın dikkatini fazlasıyla çeker. Gerçek kimliğini saklamak için uyanık fikirler bulan Laure, yaz sona erdiğinde sırrı ortaya çıkmayacakmışçasına yeni kimliğinden olabildiğince yararlanır. Çocukların kendi aralarındaki ilişkiler, çocuklarla aileleri arasındaki ilişki, daha da karmaşığı, birinin kalbi ve bedeni arasındaki ilişkiyi anlatan bu filminde yönetmen konuya aydınlatıcı olduğu kadar sevimli bir açıdan da yaklaşıyor.
· Ander, 20 Kasım 2011, 21:15, Kızılay Büyülü Fener Sineması 2. Salon
Artık yaşlanmakta olan Bask yerlisi Ander bisiklet fabrikasındaki işi, yaşlı annesi ve yeni nişanlı kız kardeşiyle paylaştığı çiftlik evindeki rutini arasında monoton bir yaşam sürmektedir. Ander bir gün bacağını kırar ve annesinin tüm isteklerine rağmen iki kardeş çiftlikte kendilerine yardım etmesi için Jose adında Perulu bir göçmeni işe alırlar. Bu tatlı dilli yabancının Ander’in geleneksel ailesi ve uzun süreli arkadaşlık çevresi üzerinde tatsız bir etkisi olur. Ancak, kimse durumdan Ander kadar rahatsız değildir. Ander çok güvendiği çalışanı ve arkadaşı Jose’ye karşı gittikçe artan ilgisini şiddetle bastırmaya çalışır. Roberto Castón’un geniş Bask kırlarında bölgenin meşhur oyuncularıyla çektiği bu ilk uzun metraj filminde günümüz kırsalında eşcinsel hayatın acı veren portresini izliyoruz. Brokeback Dağı’nı andıran Ander, bir adamın kendi değerlerini yeniden yaratmaya çalışan tutucu bir toplumun ortasında yalnızlığı ve cinselliğiyle nasıl uzlaştığını kendinden emin bir dille anlatıyor.
