FESTİVALDE BUGÜN:
· Taçsız Kraliçe (The Queen Has No Crown) 23 Kasım 2011, 12:00, Kızılay Büyülü Fener Sineması 2. Salon

Bu yıl Berlin’de Panorama bölümünde gösterilen Taçsız Kraliçe (The Queen Has No Crown) aile, kaybetmek ve evsizliğin zihin haritalarını birleştiren dokunaklı bir film. 8 ve 16 mm’lik görüntüleri kendi 10 yıllık çalışmasıyla birleştiren Tomer Heymann, kendi annesi ve 4 erkek kardeşinden oluşan ailesinden yola çıkarak kişisel sayılabilecek bir hikâyeyi evrensel değerlerle buluşturup güçlü bir film ortaya koyuyor.
· Kanada’dan Kuir Bakış (Queerly Canadian), 23 Kasım 2011, 14:15, Kızılay Büyülü Fener Sineması 2. Salon

Kanada’nın en önemli kuir festivali sayılan Reelout 12’nin Pembe Hayat Kuir Fest’e özel hazırlanan “Kanada’dan Kuir Bakış” bölümünde Kanada’da kendini kuir olarak tanımlayan kişilerin hikâyelerini bir araya getiren dört film gösterilecek. Min Sook Lee’nin yönettiği Onur Nişanı (Badge Of Pride, 2009) Toronto’da yaşayan eşcinsel polislerin hayatlarını inceleyen bir belgesel. Onur Nişanı, Kanada’nın en büyük polis birliğinin içine dalıyor ve buradaki tanıklıklar üzerinden eşcinsellik karşıtlığıyla bağdaştırılan bir meslek içinde eşcinsel olmanın nasıl bir şey olabileceğini sorguluyor. Tess Vo’nun Madrid LGBT Film Festivali’nde En İyi Kısa Belgesel seçilen filmi Pusula: Gökkuşağı Ailesi (Our Compass, 2010), Toronto’da yaşayan, kendini kuir olarak tanımlayan ve ‘aklen engelli’ olarak damgalanan bir grup gencin Compass adlı grupta bir araya gelmelerini ve kimliklerini keşfetmelerini anlatıyor. Tess Vo, ayrıca festivalin konuğu olarak Ankara’ya gelecek ve sivil aktivizm deneyimi üzerinden LGBT gençlere yönelik iki atölye düzenleyecek. Bölümün diğer filmlerinden Melisa Brittain ve Danielle Peers’ın birlikte yönettikleri Tekme Kampı (G.I.M.P Bootcamp, 2008), engelli olmanın etrafına gerilmiş kalıpları mizah yardımıyla yıkarken, Jim VanDeventer’in Sürgün Edilmiş Aşk’ı (Love Exiled, 2010) da ilişkilerinin yasal olarak tanındığı Kanada’ya göç eden dört eşcinsel çiftin hikâyesini anlatıyor.
· Bayan Anne Lister’ın Gizli Günlükleri (The Secret Diaries Of Miss Anne Lister), Gerçek Anne Lister (The Real Anne Lister), 23 Kasım 2011, 16:30, Kızılay Büyülü Fener Sineması 2. Salon
Festival’in lezbiyen tarihinin öncü kadınlarına yer verdiği “L Tarih” bölümünün ilk konuğu 19. yy’da yaşamış lezbiyen şair Anne Lister olacak. Sappho’dan beri edebiyat dünyasında dilendirilmeyen kadın kadına aşkı yeniden sözcüklere döken Anne Lister’ın hayatı iki filme konu oluyor.

Lister’ın ölümünün 170. yılı nedeniyle BBC televizyonu tarafından çekilen Bayan Anne Lister’ın Gizli Günlükleri (The Secret Diaries Of Miss Anne Lister) halası ve amcasıyla birlikte Yorkshire'da yaşayan Anne Lister’ın tuttuğu gizli günlükleri açıyor ve dönemin burjuva ahlakının gerçek yüzünü gösteriyor. James Kent’in filmi kadınlarla olan yakınlığı dedikodulara yol açan, evlenmediği için de eleştirilen bağımsız ve güçlü bir Anne Lister portresi çiziyor.

Matt Hill’in yönettiği Gerçek Anne Lister (The Real Anne Lister, 2010) ise “İngiltere’nin Ellen DeGeneres’i” olarak bilinen lezbiyen komedyen Sue Perkins’in Anne Lister’ın hayatındaki sırları aydınlatmak için çıktığı yolculuğu anlatan keyifli bir belgesel.

· Birkaç Günlük Mola (A Few Days Of Respite), 23 Kasım 2011, 19:00, Kızılay Büyülü Fener Sineması 2. Salon
Mohsen: “Seni seviyorum Hassan; ama sensiz de giderdim.”

Bu sene Sundance’da büyük ödül için yarışan Birkaç Günlük Mola, Lübnanlı oyuncu Amor Hakkar’ın ikinci yönetmenlik denemesi. Hakkar’ın başrolünde de oynadığı film,  eşcinsel oldukları için sevgilisi Hasan’la birlikte İran’dan Fransa’ya kaçan Muhsin’in birkaç günlüğüne konakladıkları köyde yalnız yaşayan Yolanda adlı bir kadınla tanışmasını ve yakınlaşmasını konu ediniyor. Etkileyici finaliyle hafızalara kazınacak film, İran’da eşcinsellere uygulanan zulmü anlatırken Fransa’nın göçmenlere bakışını da gözler önüne seriyor.
· Dönersen Islık Çal (Whistle If You Come Back), 23 Kasım 2011, 21:00, Kızılay Büyülü Fener Sineması 3. Salon
Beyoğlu'nun arka sokaklarında barmenlik yaparak yaşamını sürdüren bir cüceyle, seks işçiliği yapan bir transın dostluğunun anlatıldığı Dönersen Islık Çal ise, 90’lar Türkiye sinemasında sıkça karşımıza çıkan, marjinal karakterler üzerinden hayatı sorgulayan filmlerin en başarılılarından sayılıyor. Orhan Oğuz’un yönettiği, başrollerini Fikret Kuşkan ve Mevlüt Demiryay’ın paylaştığı film aynı zamanda sinemamızın en romantik trans karakterlerinden birini yaratıyor.
· Genesis Ve Lady Jaye’in Şarkısı (The Ballad of Genesis and Lady Jaye), 23 Kasım 2011, 21:15, Kızılay Büyülü Fener Sineması 2. Salon
Festival’in Kuir Kısa bölümünde dört film gösterilecek. Gürcan Keltek’in Fazla Mesai ve Deniz Buga’nın Onur Hikâyesi adlı filmleri, KuirKısa’nın Türkiye’den filmleri olacak. Buga ve Keltek’in filmleri Türkiye’nin gün geçtikçe muhafazakarlaşması üzerinden LGBT bireylerin yaşadıkları zorlukları gözlemliyor. Bölümün diğer iki kısası, büyümenin zorlukları yanında eşcinsel kimliğiyle karşılaşan ve yüzleşen eşcinsel çocuk hikâyelerini barındırıyor. Brezilyalı yönetmen Daniel Ribeiro’nun Torino, L.A. Out, Philadelphia gibi gey ve lezbiyen film festivallerinden ödüllü Eve Yalnız Gitmek İstemiyorum (I Don't Want to Go Home Alone, 2010) ve en yakın arkadaşına karşılıksız bir aşk besleyen bir çocuğun yaşadıklarını anlatan Amerika yapımı Olmayan Aşkın Şarkısı (Non-Love Song, 2009) seyirciyi duygusal bir yolculuğa çıkaracak.

