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14. Uluslararası Randevu İstanbul

Film Festivali 

16-22 Aralık 2011 

YILIN SON ‘RANDEVU’SUNU KAÇIRMAYIN

YILIN EN İYİ

KARA KOMEDİ, KORKU, GERİLİM, BAĞIMSIZ, DRAMA, TARİHSEL ROMANS, MOKÜMENTER, AKSİYON, SUÇ, GİZEM FİLMLERİ 

ARALIK’ta RANDEVU İSTANBUL’da SİZLERLE OLAN RANDEVUSUNA HAZIR!

T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Avrupa Birliği Bakanlığı’nın katkılarıyla, TÜRSAK Vakfı tarafından her yıl gerçekleştirilen, yılın son film buluşması “Uluslararası Randevu İstanbul

Film Festivali” dünya sinemasının son dönemdeki en iyi örneklerini içeren zengin ve renkli programıyla başlıyor.

14. Uluslararası Randevu İstanbul Film Festivali’nin gösterim programı, 1 Aralık’ta açıklanıyor. Ülkemizde henüz vizyona girmemiş sinema filmlerinden oluşan bu zengin programın biletleri de, 1 Aralık’ta, film gösterimlerinin de gerçekleştirileceği Fransız Kültür Merkezi, Cinebonus Maçka G-Mall ve Beyoğlu Cinemajestic Sinemaları gişelerinde satışa sunulacak. 
TÜRSAK Vakfı, geçen yıl olduğu gibi, sinemaseverlerin bütün filmleri takip edebilmeleri için festivalin öğrenci bilet fiyatlarını 5 tl., tam bilet fiyatlarını ise 6 tl. olarak belirledi. 

Festivalin “Askıda Bilet”  uygulaması kapsamında; festival süresince kafelere ve festivalin gösterimlerinin yapılacağı gişelere her seans için bırakılacak olan 10 adet bilet, saat 10:00'a kadar, pasolarını gösteren bütün sinemasever öğrencilere ücretsiz olarak verilecek. 

Cannes, Berlin, Toronto, Venedik Film Festivalleri gibi dünyanın en seçkin festivallerinde ödüller almış ve Oscar ve Altın Küre adayı filmler, 2011 biterken izleyiciler ile buluşturuluyor.

Sinemaseverler, programla ilgili ayrıntılı bilgiye www.randevuistanbul.com adresinden ulaşabilirler.

Sinema tutkunlarının yıllardır takip ettiği oyuncular ve yönetmenler en son filmleriyle Randevu İstanbul’da!

Marilyn Monroe’nun İngiltere’deki bir Haftası…

Marilyn’le Bir Hafta, efsanevi oyuncu Marilyn Monroe’nun 1956 yılında filme alınan Prens ve Şov Kızı filmi için gittiği İngiltere’de geçirdiği bir haftayı anlatıyor. Gerçek olaylara dayanan ve Colin Clark’ın aynı adlı romanından uyarlanan  Marilyn’le Bir Hafta’da, Dawson’s Creek dizisinde dikkatleri çeken oyuncu, daha sonra oynadığı bağımsız filmlerdeki performansıyle hatırı sayılır bir hayran kitlesine ulaştı. Michelle Williams, Ryan Gosling’le başrollerini paylaştığı Blue Valentine filminde Oscar’a aday gönderilmişti. Şimdiden on ödüle sahip olan Williams, Marilyn’le Bir Hafta filminde Marilyn Monroe’yu binbir yüzüyle, etkileyici bir performansla canlandırıyor. 
Ünlü Oyuncu Christan Slater Son Filmi Playback’le Randevu İstanbul’da… 

Sinema kariyerine Sean Connery gibi büyük bir oyuncuyla, Gülün Adı’nda oynayarak başlayan Christian Slater yardımcı rollerden sonra kısa sürede başrollere terfi etti. Aksiyon janrının aranan oyuncusu olan Slater, Vampirle Görüşme, Beyin Avcıları, Çılgın Romantik gibi hâsılat rekorları kıran filmlerdeki performansıyla da dünyaca ünlü bir sanatçı oldu En son başrolünü üstlendiği korku filmi Playback’de, Slater’la birlikte korkacaksınız. Film, festivalin “Pelikül Kâbuslar” bölümünde gösteriliyor. 
Felicity Jones Genç Beth Rolüyle Albatros’ta…

Yeni nesil İngiliz Amerikan bağımsız sinemasının yükselen yıldızı Felicity Jones, festivalde gösterilecek olan Albatros filmindeki güçlü performansıyla British Independent Film Award’ın En İyi Yardımcı Oyuncu Ödülü’ne aday gösterildi. Genç oyuncu, daha şimdiden Hollywood Film Festivali ve ABD’nin en büyük bağımsız film festivali olan Sundance Film Festivali’nde ödüller aldı. 17 yaşındaki Beth’in kadın oluş hikâyesinin anlatıldığı Albatros, Randevu İstanbul’un “Film Bağımlıları için Bağımsız Filmler” bölümünde gösteriliyor. 
Sinema Salonlarından Çıkış Yok: Korku Severlere Kâbuslar Gördürecek Bir Bölüm!

Festivalin Pelikül Kâbuslar bölümünde birçok ülkeden gelen ve korku türünün en çok izlenen alt türlerinden psikolojik gerilim, teen-slasher, gizem filmleri izleyicileri gece gece korkutacak. Gece yarısı hikâyeleri; Kelle Koltukta (Hobo with a Shotgun); Kırmızı, Beyaz&Mavi (Red, White&Blue); Zulüm (Atrocious) ve Korkunç Ölüm (A Horrible Way to Die) izleyicileri bekliyor olacak. 

Kan Affetmez!

Uluslararası Berlin Film Festivali başta olmak üzere, katıldığı festivallerde ödüllere doyamamış bir ikinci film olan The Forgiveness of Blood (Kan Affetmez), Arnavutluk’ta yaşanan bir aile dramını çarpıcı bir görsellik, belgeselci bir dil ve amatör oyunculukların güçlendirdiği bir inandırıcılıkla hikâyeleştiriyor.

İç Savaş Sonrası İspanya’sında Yalnız Bir Çocuk 

Goya ve San Sebastian Film Festivalleri’nde tam 26 ödüle layık görülen İspanyol yönetmen Agusti Villaronga’nın son filmi Black Bread (Kara Ekmek) bir cinayet öyküsünün gizemini anlatırken, bir çocuğun gözünden; ergenlik, cinsellik ve yalanlarla dolu yetişkin dünyasının tehlikeli sularında dolaşıyor.  

Bir Çizgi Roman Klasiği: Kum Adam

Bir sabah uyandığında yatağında bir parça kum bulan ve her sabah bu kumun yavaş yavaş arttığını farkeden bir adamın yatağındaki kumlarla, rüyalarına giren bir kadın arasında nasıl bir bağlantı olabilir? Peri masallarına inananlar için modern bir fabl Hanımefendi ve Kum Adam (The Fraulein and the Sand Man). Peter Luisi’nin son filmi, dünya basınında hikayesinin orijinalliği ve ince mizah anlayışıyla övüldü. 

Doğanın Kızılında Bir Adam ve Bir Kadın…
Bir kadın ve bir erkeğin aşkında, doğanın ve renklerin şiiri birbirine karışıyor, birbirinde eriyor. Cannes Film Festivali'nde Palme D'or için yarışan Naomi Kawase’nin son filmi Hanezu (Gölge), bir kadın ve bir erkek üzerinden anlatılan dingin ve şiirsel bir drama. 

Dalgaseller Güldürmeye, Düşündürmeye Geliyor!

Belgesel alanında yeni bir format olan ve gerçekle kurmacayı birbiriyle harmanlayan mokümenter/dalgasel seçkileriyle Randevu İstanbul'un bu yılki programı daha bir zenginleşti. ABD'nin büyük yemek tekellerine açtığı savaşı eğlenceli bir dille filmleştiren Şişir Beni (Super Size Me) filminin yaratıcılarından yeni, cesur ve yaratıcı bir mokümenter olan Dünyanın En Pahalı Filmi (The Greatest Movie Ever Sold) öğrenirken gülmek, gülerken öğrenmeyi sevenler için biçilmiş kaftan. 

Bir diğer dalgasel Dinle Küçük Adam! (Shut Up Little Man!) Wilhelm Reich''ın yıllar önce dinlemesi buyrulan küçük adama, eğer sesini duyurmak istiyorsa susması gerektiğini söyleyen işitsel ve deneysel bir felaket.

Kısa Şart!

Festival, özel kısa film seçkisinde Avrupa Film Akademisi (EFA) tarafından belirlenen 2011 kısalarını sinemaseverlerin beğenisine sunuyor. NTV tarafından desteklenen seçkide; Terry Gilliam’ın drama dalında aday gösterilen The Wholly Family (Gerçek Bir Aile) filmi; Hugo Lilja’nın Uluslararası Berlin Film Festivali’nde de yarışan distopik kısa filmi, Yaşayan Ölü (The Unliving), yine başarılı bir uzun metraj yönetmeni olan Ruben Östlund’un Bir Banka Soygunu (Incident by a Bank) isimli, gerçek bir banka soygununu anlatan gerçek zamanlı kısa filmi yer alıyor. 

Açılış Sürprizi 

Festivalin sinemaseverlere bir de sürprizi var. Dünyaca ünlü bir yönetmenin son sinema şaheseri, ABD’den önce, Randevu İstanbul’un konuğu olarak, İstanbullu izleyicilerle buluşuyor. 

