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14. Uluslararası Randevu İstanbul

Film Festivali 

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın ve Avrupa Birliği Bakanlığı’nın katkılarıyla, TÜRSAK Vakfı tarafından düzenlenen, yılın son film buluşması “Uluslararası Randevu İstanbul

Film Festivali” renkli programıyla Aralık ayında sinemaseverlerle buluşuyor.

2011’in İki Büyük Yapımı Türkiye Prömiyerini İstanbul’da Gerçekleştiriyor!

TÜRSAK Vakfının düzenlediği Uluslararası Randevu İstanbul Film Festivali, 16-22 Aralık tarihlerinde İstanbullu sinemaseverlerle buluşuyor. Her sene yılın en iyilerini sinemaseverlerle buluşturan festival, 2011’in iki büyük yapımını programına dâhil etti. Gişe filmleri yönetmeni Emmerich’in Anonim’i (Anonymous) ve Ralph Fiennes’in Koryalanus Faciası, (Coriolanus) festivalin Gala İstanbul bölümünde gösterilecek. Türkiye prömiyerini İstanbul’da gerçekleştirilecek olan filmler, Türkiye’de vizyona girmeyecekler. Bu yüzden İstanbullu izleyiciler için filmlerin Randevu İstanbul’un programına dâhil edilmiş olması büyük bir şans. 
“Shakespeare bir düzenbaz mıydı?”: Anonim 
Kitleler için film yaptığını söyleyen ve çektiği filmlerle kitleleri sinema salonlarına dolduran ünlü yönetmen Roland Emmerich son filmi Anonim’le Randevu İstanbul’da sinemaseverlerle buluşuyor. Anonim, yüzyıllardır eserleri dünyanın her diline çevrilen ünlü tiyatro yazarı Shakespeare’in eserleri üzerindeki şüpheyi konu ediyor. Yüksek gişe hasılatına sahip Yarından Sonra, Godzilla ve Kurtuluş Günü gibi filmler çeken Emmerich son filminde biraz zor bir konuya girişerek Shakespeare’nin bir sanat hırsızı olup olmadığını tartışıyor. Film, 16. yy. İngiltere’sinde geçince ortalık tüllerden, dantellerden, pudralı yüzlerden ve perukalardan geçilmiyor. Anlattığı zor konunun altından başarıyla kalkan film, başarılı bir kostümlü drama olmasının ötesinde, ince işlenmiş senaryosu ve zekice diyaloglarıyla başarılı bir drama. 
Modern Zamanlarda Romalı Bir Askerin İntikam Hikâyesi: Koryalanus Faciası 
Shakespeare’in az bilinen tragedyalarından olan “Koryalanus Faciası” Shakespeare’in aynı isimli tragedyasından özgür bir uyarlama. Schindler’in Listesi, İngiliz Hasta, Arka Bahçe gibi filmlerle Oscar’a defalarca aday gösterilen ünlü oyuncu Ralph Fiennes ise, filmin hem yönetmenlik hem de başrol oyunculuğunu üstlenmiş. Her ikisinin de altından başarıyla kalkan Ralph Fiennes’e, Gerard Butler yardımcı oyuncu rolüyle eşlik ediyor. Vatanına ihanet eden bir askerin trajedisini ve intikam öyküsünü anlatan film, hem hızlı bir aksiyon, hem de başarılı bir uyarlama. Fiennes hayranları, filmi Cinebonus Maçka G-Mall ve Beyoğlu Cinemajestic Sinemaları’nda izleyebilirler. Filmin Türkiye’de vizyona girmeyeceğini, izleyicilerin filmi görmek için tek şanslarının Randevu İstanbul’da izlemek olduğunu hatırlatalım.
