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Kültürümüzün, tarihimizin, yaşamış olduğumuz medeniyetlerin aynası olan kentlerimiz; geçmişten geleceğe kurmuş oldukları köprü ile bizleri ileri nesillere taşırlar. Bu sebepledir ki büyük bir özveri ve bireysel benlikle korunmayı hak eden kentlerimiz bizim en önemli mirasımızdır. Osmanlı Sivil Mimarisinin, geleneksel Türk toplum yaşantısının tüm özelliklerini yansıtan ve uzun tarihi geçmişi ile ne kadar derin bir zenginliğe ve kültürel mirasa sahip olduğunu gösteren, korumacılığı kendine ilke edinmiş, bütün halde kendini koruyabilen örnek bir kenttir Safranbolu. Sahip olduğu zengin kültürel mirası şehir ölçeğinde korumadaki başarısı Safranbolu’yu “Dünya Kenti” ününe kavuşturmuş ve UNESCO tarafından 17 Aralık 1994 tarihinde “Dünya Miras Listesine” dahil edilerek insanlığın ortak mirası haline gelmiştir.

Bu ihtişamı, her metrekaresinde tüm inceliği ile görebileceğiniz, her nefes alışınızda hissedebileceğiniz Safranbolu’muzda kültür, tarih ve sanata ev sahipliği yapmak üzere; 2000 yılından bu yana düzenlenen Altın Safran Belgesel Film Festivali; 2004 yılından itibaren ise uluslararası ölçekte düzenlenmeye başlanmıştır. Geçtiğimiz yıl, 24 - 26 Eylül 2010 tarihlerinde 11. sini gerçekleştirdiğimiz Uluslararası Altın Safran Belgesel Film Festivali’nin bu yıl 16 - 18 Eylül 2011 tarihinde 12.sini gerçekleştireceğiz.

Uluslararası Altın Safran Belgesel Film Festivali’mizin amacı; özelde Safranbolu, genelde yurdumuzda bulunan kültürel değerlerin “Korunması ve Geleceğe Miras” olarak taşınmasına gerekli duyarlığı sürdürmek, uluslararası ölçekte belgesel film festivali aracılığı ile güncelleştirmektir. “Kültürel Miras ve Korumacılık” temasının ışığı altında tarihsel, kültürel, doğal çevrenin geleceğe taşınmasını sağlayabilmektir.

10. yılımızda Suha ARIN Kültür ve Sanat Merkezi’nin açılışını yapmış olup, değerli ustamızın meslek hayatında kullandıkları önemli eşyaların ve almış oldukları ödüllerin ailesinin desteği ile sergilendiği bu merkez, sanatsever ve kıymetli belgeselcilerin belgesel film katkıları ile ileride önemli bir film arşivi haline getirilmesi planlanmaktadır. 11. yılımızda da yan konusu ‘HAMAM KÜLTÜRÜ’ olan festivalimizde festival belgesel film yarışması direktörümüz olan Yrd. Doç. Suhendan KUMCU İLAL tarafından ‘Osmanlı’da Kadın ve Hamam’ konulu konferans verildi.

Yine geçen yılki konumuz üzerine ünlü ressam Sayın Prof. Balkan Naci İSLİMYELİ’nin Kent Tarihi Müzesi’nde gerçekleşen HAMAM ‘Su ve Ayna’ konulu sergisi 24 Eylül 2010 tarihinde açılıp 1 ay boyunca sevenleri ile buluştu.

Ayrıca 30’a yakın Yeşilçam Sanatçısının konuk olarak katıldığı ‘Tarihi Bir Sokak; SİNEMA’ konulu panel gerçekleştirildi.

Bu sene 12.sini gerçekleştireceğimiz Uluslararası Altın Safran Belgesel Film Festivali’nin ana konusu ‘KÜLTÜREL MİRAS ve KORUMACILIK’ yan konusu ise ‘SU KÜLTÜRÜ’ olarak belirlenmiştir.

Bu yıl festival kapsamında; değerli ressam Hüsamettin KOÇAN’ın resim çalışmalarından oluşan sergisinin açılışı yapılarak, sanatseverlerle buluşturulacak.

Festival kapsamında ICOMOS Türkiye başkanı olarak, Prof. Dr. Nur Akın’ın önderliğinde, Safranbolu Kültür ve Sanat Derneği işbirliği ile “SAFRANBOLU SU KÜLTÜRÜ” konulu bir panel düzenlenecektir.

Geçen yıllarda olduğu gibi yine büyük katılımın beklendiği Belgesel Film Yarışması’na ait detayları www.altinsafranbolu.com adlı siteden bulmak mümkündür.

Böylece Safranbolu’ muzun ulusal ve uluslararası düzeyde tanıtılması, ülkemizin var olan kültürel zenginliklerinin işlenmesi, belgesel film aracılığı ile bilgi, belge ve döküman arşivinin oluşturulması ve bölgede “Kültür Turizminin” gelişmesi amaçlanmaktadır.

Kent ölçeğinde koruma altına alınmış, bir dünya markası olan Safranbolu’yu koruma konusu devletimizin, ülkemiz ve tüm dünya insanlarının ortak sorumluluğudur.

Başarılı ve katılımı yüksek bir festivalin eksiksiz bir şekilde gerçekleştirilmesi için yoğun ve titiz çalışmalarımız devam etmektedir.

İlgi, katkı ve katılımları için herkese en içten teşekkürlerimizi yeniler, beklentileri festivalimiz ile örtüşen herkesi festivalimiz aracılığıyla Safranbolu’ muza davet eder, saygılar sunarım.
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