Safranbolu’da ''Su Kültürü'' Temasıyla 16 - 18 Eylül Tarihleri Arasında Düzenlenecek Festivale Başvurular 26 Ağustos'ta Sona Erecek

İstanbul Beşiktaş’ta gerçekleşen basın toplantısına Safranbolu Belediye Başkanı Dr. Necdet Aksoy’un yanı sıra Belgesel Film Yarışması Direktörü Yrd. Doç. Dr. Suhendan Kumcu, Safranbolu Belediyesi Kültür Müdürü Zülfiye Eraslan Özcan, Belgesel Film Yapımcısı ve Fotoğraf Yarışması Jürisi İsmail Şahinbaş ve Festival Görsel Tasarım ve Sanat Danışmanı Bülent Yaşar katıldı. 

Safranbolu Belediye Başkanı Dr. Necdet Aksoy, Malta Köşkü'nde düzenlenen basın toplantısında yaptığı konuşmada, ilk kez 2000 yılında düzenlenen ve o tarihten bu yana giderek büyüyen, gelişen ve zaman içinde uluslararası nitelik kazanan festivalin bu yıl 16 - 18 Eylül tarihleri arasında kapılarını 12. kez açacağını söyledi.

Aksoy, festivalin düzenlenmesine Türk belgesel sinemasının en büyük üstatlarından Süha Arın'ın ilçeye adadığı ''Altın Portakal'' ödüllü başyapıtı ''Safranbolu'da Zaman'' belgesel filminin ilham verdiğini belirterek, ''Festivalin amacı dünyada belgesel sinemacılığı geliştirmek, belgesel sinemacılığı ve koruma kültürünü öne çıkararak kentimizi tanıtmak. Bu amaç doğrultusunda yerel yönetim olarak bütün imkânlarımızla çalışıyoruz'' diye konuştu.

Festivalin Türkiye'nin belgesel film yarışması anlamında ilk olma özelliği taşıması ve 12 yıldan bu yana düzenlenmesinin önemine vurgu yapan Başkan Aksoy, ''Bu yıl düzenleyeceğimiz yarışmaya kadar 1.500'den fazla amatör ve profesyonel belgesel film festivale katıldı'' dedi.

Aksoy, 2009 yılından bu yana festivali daha fazla kültürel aktiviteler eksenine çekme gayretlerinin bu yıl daha da ön plâna çıkacağını belirten Başkan Aksoy:

''Ana teması 'Kültürel Miras ve Korumacılık' olan festivalimize her yıl farklı alt temalar belirlenerek Safranbolu'ya özgün kültürel değerlere vurgu yapmaktayız. Bu yıl ise festivalin teması Safranbolu'nun önemli bir zenginliği olan 'Su Kültürü' olarak belirlendi. Bu kapsamda Türkiye'deki ve ilçemizdeki içme kullanma suları ile ilgili yapıtlar ve suyun kültürel doku açısından önemi vurgulanacak.''

Tarihi Çeşmelerden Su Akacak:

Safranbolu'nun muhtelif yerlerinde Osmanlı döneminden kalma yaklaşık 200 çeşme ile şehre su sağlayan İncekaya su kemeri ve kaynaklardan tevzi depolarına kadar suyu taşıyan tarihi altyapı suyollarının bulunduğunu aktaran Aksoy, şöyle devam etti:

''Festivalin teması kapsamında bizim de bir çalışmamız var. Geçmişte bu 200 çeşmenin musluğundan her daim su akmaktaydı. Bu suyolları zamanla altyapı ve yol çalışmaları ile tarımsal aletlerin yoğun olarak kullanılması nedeniyle bozulmaya maruz kaldı. Bu çeşmeler sadece anıtsal bir değer olarak kalmıştı. Yeni bir proje başlattık, bu sene uygulamasını yapıyoruz. Pınarlardan suyu modern borularla çeşmeye kadar getiriyoruz. Şu anda esas meydanda olan 8 çeşmeye her daim akacak pınar suyunu akıtmaya başlattık. Bu çeşmelerden akan su içecek kalitede. Bu sayı zamanla da yaygınlaşacak.''

Aksoy, şehrin büyük kısmında ''Arnavut kaldırımlarının durduğunu, ancak ana yürüyüş güzergahlarında bazı yerlerde beton parkelerin yapıldığnı aktararak, ''Bu beton parkelerin tamamı sökülüyor, Arnavut kaldırım'ı ile dizayn ediliyor'' diye konuştu.

Safranbolu'nun UNESCO tarafından 1994 yılında ''Dünya Miras Listesi''ne aldığını hatırlatan Aksoy, konuşmasını şöyle sürdürdü:

''(Tarihi konakta geçen yıl meydana gelen yangın) o binayla ilgili proje çalışmaları devam ediyor. Bu tür tarihi binaların zaman kaybettiren yönü proje hazırlanması. Şu anda proje çizimi devam ediyor. Safranbolu'da Röleve ve Anıtlar Müdürlüğü kuruldu. bu sene faaliyete geçecek müdürlükte bütün tescilli eserlerin rölevelerinin saklanması amaçlanıyor. Bu kapsamda ilçede toplam tescilli eserlerin yüzde 10 - 15'inin röleveleri mevcut. Özellikle cami, han, hamam gibi kamuya ait tesislerin röleveleri hazır.  Şahısların mülkiyetinde olan binaların da, restorasyon görmüş olanlarının mutlaka röleveleri mevcut.''

Aksoy, Uluslararası Anıtlar ve Sitler Konseyi (ICOMOS) ile ortaklaşa ''Su kültürü'' konulu bir panelin düzenleneceği festivalde, ressam Hüsamettin Koçan bir sergisi ile Levent Kılıç'ın ''34 yıl sonra Süha Arın'ın Safranbolu'su'' isimli serginin de görülebileceğini kaydetti.

Festivalin bu yıl fotoğraf ve belgesel olmak üzere iki dalda yapılacağını dile getiren Aksoy, ''profesyonel'' kategoride dereceye girenlerin 6.000, 4.000 ve 3.000 TL, ''desteklenmesi gereken proje'' kategorisinde dereceye girenlerin 3.000, 2.000 ve 1.500 TL ile ödüllendirileceğini, ''Süha Arın Özel Ödülü''nün ise 1.500 TL olduğunu aktardı.

Aksoy, festival için Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Başbakanlık Tanıtma Fonu'ndan destek aldıklarını sözlerine ekledi.

Altın Safran Belgesel Film Yarışması Koordinatörü Sühendan İlal Kumcu da, festivalin Safranbolu'da yapılmasının Türkiye'nin belgesel adına başlattığı ilk festival olması ve 12 yıldır kesintisiz devam etmesinin önemli olduğunu söyledi.

Kumcu, Safranbolu olarak Türkiye'de belgeselleri ödüllendiren ilk festival olmanın gururunu taşıdıklarını belirtti.

Festivale başvuruların 26 Ağustos'a kadar devam edecek diyen Kumcu, başvuru sayısının şu ana kadar 30 - 40 civarında olduğunu kaydetti. Festivalle ilgili ayrıntılı bilgiye ''www.altinsafran.com'' adresinden ulaşılabilir.

