Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali Başlıyor

İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesi'nin ve Başakşehir Belediyesi’nin işbirliği ile Başbakanlık Tanıtma Fonu'nun katkılarıyla 23 - 30 Eylül 2011 tarihlerinde İstanbul’da gerçekleştireceği Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali, zengin film seçkisi ve kapsamlı akademik proğramıyla, izleyici karşısına çıkmaya hazırlanıyor.

İstanbul'un Kültür - Sanat ve Akademik yaşamına yeni bir soluk katması beklenen festivalde paneller, söyleşiler, atölyeler, sergiler ve ünlü sinemacıların deneyimlerini aktaracakları bir sinema semineri de düzenlenecektir. Film gösterimleri ve festival etkinliklerinin gerçekleşeceği salonlar şöyle: İstanbul Üniversitesi Hukuk fakültesi 1. Amfi ve doktora salonları, İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi Sinema Salonu, Beyoğlu Sineması, Başakşehir Muhsin Ertuğrul Tiyatro salonu, Nişantaşı City Life Sineması.
İstanbul Üniversitesi 1. Amfi ve Doktora Salonu ve İletişim Fakültesi Sinema Salonu’ndaki film gösterimleri ücretsiz olacak. Beyoğlu Sineması, Nişantaşı City Life Sinemaları ve Başakşehir Muhsin Ertuğrul Tiyatro Salonu’ndaki film gösterim bilet fiyatları tam 6 TL öğrenci 4 TL olarak belirlendi.

Festivalin bölümleri arasında, seri katiller, soygun olayları, mafya hikâyelerini konu edinen “Suç Hikayeleri”, işkence, savaş suçları, ölüm cezası ve ayrımcılık ve darbe dönemleri hak ihlallerini konu edilen, “askıda hukuk ve insan hakları”, Kolluk güçlerini ve yargı mensuplarının sistem ve toplum ilişkilerini inceleyen ve adaletin yetersiz kaldığı durumlara örnek teşkil eden ürünlerin sunulduğu “Adalet Terazisi” bulunmaktadır.

Dünya çapında ünlü ceza hukukçusu, akademisyen ve sinemacı, 100'ün üzerinde yabancı konuğu ağırlayacak festivalin ünlü konuklarından bazıları şöyle: Rade Serbedzija, Tom Waller, Prinya Way Intachai ve Carlo Brandt gibi isimler de var. Basın toplantısının sonunda Üniversitenin giriş katındaki salonda, 12 Eylül 1980 döneminde olan olaylar ve idamlarla ilgili fotoğraf sergisi açıldı.
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