Rade Serbedzija, Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali Kapsamında İstanbul’da! 
Ünlü oyuncu Rade Serdedzija 1. Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali kapsamında 28 – 30 Eylül tarihleri arasında İstanbul’a geliyor. 

Milcho Manchevski’nin yönettiği Yağmurdan Önce filmiyle tanıyıp sevdiğimiz oyuncu bugüne kadar Harry Potter, Space Cowboys /Uzay Kovboyları, Eyes Wide Shut/ Gözü Tamamen Kapalı, Snatch/ Kapışma, Broken English/ Aşkın İngilizcesi, Thick as Thieves / Son Oyun ve Stigmata gibi önemli yapımlarda rol aldı. Hollywood yıldızı, Hırvat asıllı Rade Serbedzija, oğlu Danilo Serbedzija'nın yönetmenliğini yaptığı 72 Gün/ Sedamdeset i Dva Dana /72 Days isimli filmle birlikte, festivalin konukları arasında yer alacak. 
Konusu: Büyükbaba Djuradj'ın Amerikan hükümetinden aldığı emekli maaşı, dul eşi Nedja'ya ödenmektedir ve Paripovic ailesinin sahip olduğu tek gelir kaynağı budur. Nadja'nın ani ölümüyle, ailenin yaşamı tehdit altına girer ve ailenin reisi şeytanca bir plan yapar. Yönetmen Danilo Šerbedžija'nın ilk uzun metraj filmi olan ''72 Gün'', eski Yugoslavya'nın en ünlü yıldızlarının ve umut vaat eden yetenekli Hırvat aktörlerin yer aldığı güçlü bir oyuncu kadrosuna sahiptir. 
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