Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali New York Times'ta

Gazete, dünyada bir ilk olan festivale iki tam sayfa ayırdı… 
İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesi ve Başakşehir Belediyesi işbirliğiyle İstanbul'da gerçekleştirilen Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali, dünyanın en prestijli gazetelerinden New York Times'a haber oldu.

Gazete, İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesi Dekanı Prof.Dr. Adem Sözüer öncülüğünde düzenlenen festivale iki tam sayfa ayırdı. Haberde 30 Eylül'e kadar sürecek festivalin, farklı ülkelerin adalet sistemlerinin suça ve karşılığında belirlenen cezalara bakışlarının, Türkiye’dekiyle karşılaştırılmasına olanak sağlayacağı belirtildi. 

New York Times'tan Susanne Gusten imzalı haberde, Festival Başkanı Prof. Dr. Adem Sözüer'in açıklamalarına geniş yer verildi.

Haberde, baskıcı ve darbeci liderlerin toplumlara nasıl zarar verdiğinin altını çizen Prof. Dr. Sözüer'in, "Cuma günü İstanbul'da  açılacak festival, ülkelerin adalet arayışını, darbelere ve diğer suçlara karşı farklı bakış açılarını göstermek için bir fırsat olacaktır" açıklamasına yer verildi ve Sözüer'in "Ceza hukuku reformu sadece akademisyenler ve parlamentoya bırakılmamalıdır. Toplumun da sorumluluğu vardır. Bu festival, suç ve ceza kavramı konusunda etkili bir forum oluşturmak için bir fırsat olacaktır" ifadesine dikkat çekildi.

Festivalin, Arap Baharı ile devrilen diktatör rejimler döneminde işlenen suçları tartışmak için  fırsat olduğu, bu süreci anlatan belgesellerin de yayınlanacağı da belirtildi. Ayrıca haberde Sözüer’in ‘yeni anayasanın oluşturulmasına katkıda bulunuyoruz’ sözüne de yer verildi. 
Haberin ayrıntısı için; 

http://www.nytimes.com/2011/09/22/world/europe/crime-and-punishment-at-istanbul-film-festival.html?pagewanted=1&sq=crime&st=cse&scp=2
