Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali Başladı! 

Uluslar arası Suç ve Ceza Film Festivali 24 Eylül akşamı İstanbul Üniversitesi Merkez Kampüs’te düzenlenen bir geceyle açıldı. 
Sinema sanatı ve akademik dünyayı buluşturarak dünyada bir ilke imza atan Suç ve Ceza Film Festivali dünyanın dört bir yanından gelen konuklarıyla bu buluşmayı daha zenginleştirdi. 

Festival bu sene beş kıtadan yüze yakın sinemacı ve akademisyeni ağırlayarak sinemaseverlerin yanı sıra ‘adalet’ kavramını farklı ölçütler eşliğinde analiz eden, başta hukukçular, akademisyenler ve araştırmacılar olmak üzere herkese etkileyici filmler ve zengin söyleşilerden oluşan dolu dolu bir program sunuyor. 
Festivalde Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay,  Prof.Dr Adem Sözüer, İstanbul Üniversitesi Rektör yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Cevat Acar ve Başakşehir Belediye Başkanı Mevlüt Uysalyaptıkları konuşmalarda  festivalin öneminden bahsettiler. Gecede ayrıca Sözüer Günay’a İstanbul Üniversitesi’ne giriş beyannamesi ile çıkış belgesini takdim etti. 
30 Eylül’e kadar sürecek festivalde daha sonra konuklar 1 numaralı amfide Chema de la Pena’nın yönettiği  açılış filmi 17 Saat’i izlediler…
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