16. Türkiye / Almanya Film Festivali Onur Ödülü Fatih Akın’a

Geriye sayım başladı: 16. Türkiye/Almanya Film Festivali 17 Mart 2011 tarihinde açılacak ve 11 gün sürecek. Festivalin doruk noktalarından biri belirlendi.

Sinema sanatına yaptığı katkılarından ve Alman sinemasına uluslararası alanda önemli bir açılım getirmiş olmasından dolayı 2011 yılı Onur Ödülü Fatih Akın’a layık görülmüştür. Onur Ödülü Fatih Akın’ın da katılacağı 17 Mart’taki açılış töreninde takdim edilecektir.

Onur Ödülü aynı zamanda festivalimizin Fatih Akın’a bir teşekkürüdür: Hala çağdaş kültür kimliğini arayan Almanya Fatih Akın sayesinde çok kültürlü kimliğini kavramaya ve benimsemeye başlamıştır. Bu Fatih Akın’ın konuşulmayan ama toplumsal olarak büyük değişimlere yol açan son derece önemli başarısıdır. Onun sanatı, kişiliği ve uluslararası başarısı sayesinde Almanya kendi toplumunun kültürlerarası çehresini algılamaya başlamıştır.

Festivalin onur ödülü ile aynı zamanda Fatih Akın’ın birbirlerine hem yakın, hem uzak olan iki ülke, Türkiye ve Almanya arasındaki kültürel köprüler kurma çalışmalarını takdir ediyoruz.  

Onur konuğumuzun sanatsal çalışmalarını, kültür ve sanat anlayışını tanıtmak için festival kapsamında özel bir program hazırlanmıştır. Fatih Akın’ın filmlerinin gösteriminin yanısıra, sanatsal kariyerini etkileyen filmlerden bir seçkiyi gösterim sonrası sanatçı kendisi yorumlayacaktır.

Bu sene de Nürnberg‘e gelen sinemaseverlerini değişik, ilginç ve heyecanlı filmler ve güzel festival programı bekliyor.
