İranlı Yönetmen Tahmineh Milani Yarın Festivalde
14. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali birbirinden iyi filmler ve film sonrası söyleşilerle devam ediyor. Festivalde yarın, İran sinemasının feminist yönetmeni Tahmineh Milani’nin son filmi “İntikam” gösterilecek ve filmin ardından yönetmenle söyleşi yapılacak.
İran sinemasının muhalif yönetmeni Tahmineh Milani’nin son filmi “İntikam / Payback”  8 Mayıs Pazar günü 15.30’da Kızılırmak Sineması’nda gösterilecek. Film Ankara’da ilk kez seyircisiyle buluşacak. Milani, filminin gösteriminden sonra seyircilerin sorularını yanıtlayacak, sinema yolculuğunun duraklarından söz edecek.
Filmleriyle ülkesi İran’da kadınların karşı karşıya kaldığı sıkıntıları görünür kılan, saklı kalmış hayatları etkileyici öykülere dönüştürerek anlatan Tahmineh Milani, eşitsizliklere ve adaletsizliğe sinemanın diliyle karşılık veren cesur bir yönetmen. Milani karakterlerini gerçek kişilere dayanarak kurduğu “İntikam” filmiyle de kadın dünyasına bakmayı, cinsiyet kaynaklı sorunları deşifre etmeyi ve eril egemenliğe kafa tutmayı sürdürüyor. 

Milani, 2000 yılında gösterime giren “Saklı Yarı/Hidden Half” filminin ardından sanatı kötüye kullanmak gibi gerekçelerle tutuklanmıştı. Yönetmen, cezaevinde bulunduğu sürede tanıştığı kadınların öyküsüne dayandırdığı son filmi “İntikam” ile bir kez daha Uçan Süpürge’nin yolunu tuttu. Türkiyeli sinemaseverlerin yakından tanıdığı ve her filmini heyecanla beklediği Milani, bu filminde farklı sebeplerle cezaevine girmiş dört kadının, onları suça sürükleyen erkeklerden intikam almak için bir araya gelmelerini anlatıyor. 
Bu film ‘açık fikirli erkekler’ için 

Milani filmi için şöyle diyor: “Açık fikirli erkekler eminim bu filmi sevecek. Ama filmde portresini çizdiğim tarzda tipik bir erkek de eminim çok öfkelenecek ve belki de intikam hırsıyla dolacak.” 
Filmin konusu özetle şöyle: Birbirlerini ilk kez hapishanede gören dört kadın, ortak paydalarının erkeklerle yaşadıkları berbat deneyimler olduğunu görünce bir grup kurarlar. Farklı sosyal sınıflardan olan bu dört kadının ikinci bir ortak noktaları daha olacaktır: Erkeklerden intikam almak! Kadınlar kendilerini hiçe sayan topluma bu eylemleriyle seslerini duyurmaya çalışacaktır. 

FIPRESCI Jürisi değerlendirecek

Daha önce de Uçan Süpürge’nin konuğu olarak Ankara’ya gelen, filmlerinin toplugösteriminde seyircileriyle buluşan Milani, bu kez yine Uçan Süpürge’nin organizasyonuyla Ankara’da. 
Yönetmenin bu filmi, festivalin “Her Biri Ayrı Renk” başlıklı bölümünde Uluslar arası Film Eleştirmenleri Birliği (FIPRESCI) Jürisi’nin karşısına çıkacak. Hindistan, İsveç ve Türkiye’den üç sinema yazarından oluşan Jüri, bu bölümde gösterilen 13 filmi tek tek izleyip değerlendirecek ve içlerinden birine festivalin kapanış töreninde FIPRESCI Ödülü verecek. 

Pazar filmlerini kaçırmayın!

8 mayıs Pazar gününü sinema salonlarında dünyanın dört bir köşesinden rengarenk filmlerle geçirmek isteyenler için başka seçenekler de var. 1970’lerde bir ailenin içine girdiği komün yaşamını kız çocuğun gözünden anlatan “Prensesim Karo” 19.00’da Kızılırmak Sineması’nda görülebilir. Film, festivalin favorilerinden. 
Bir kadın asker ve bir eskort kızın ilişkisi üzerinden kadın ticaretine dair etkileyici tespitler yapan “Küçük Asker”, mülteci olmaya bir anne-kızın öyküsünden yola çıkarak değinen “İki Ateş Arasında”, Küba sinemasından başarılı bir romantik komedi örneği olan “Havanalı Eva” ve usta bir yönetmenin son çalışması olan “Yarın Daha Güzel Olacak” da Kızılırmak Sineması’nda sizleri bekliyor. 

Goethe Institut Ankara’da ise (Alman Kültür Merkezi) festivalin Çocuk Gelinler bölümünde yer alan kısa ve belgeseller ücretsiz gösterilecek ve ardından aynı konu üzerine söyleşi yapılacak. Bir diğer söyleşi de, menopozu 45 ülkede karşılaştırmalı anlatan “Kadınlara Mola Yok” filminin ardından yönetmen Paula Palacios ve Ankara Kadın Sağlığı Derneği’nden hekimlerin katılımıyla gerçekleşecek. Hepsi ve daha fazlası yarın Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nden… 

Festivalin günlük programı için: http://festival.ucansupurge.org
