14. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali 
kapanış töreniyle sona erdi. 
12 Mayıs gecesi Kızılırmak Sineması’nda yapılan töreni, tiyatro sanatçısı Hülya Gülşen Irmak sundu. 

Törende, bu yıl festivalin gerçekleşmesini sağlayan sponsorlara, sinema salonlarını dolduran seyircilere ve festival konuklarını ağırlayan mekanlara teşekkür edildi. 

Bu yıl “iktidar” temasıyla yola çıkan festival, Ankara Üniversitesi, ODTÜ ve Hacettepe Üniversitesi rektörlerinin katkılarıyla ilk kez üniversite kampüslerine taşındı. Ece Temelkuran, Oya Baydar, Melek Ulagay, Murathan Mungan, Sırrı Süreyya Önder, Can Dündar, İlksen Başarır, Meral Okay, Zeki Demirkubuz, Derya Alabora, Nadire Mater’in de aralarında bulunduğu 60’dan fazla sinemacı, yazar, gazeteci, akademisyen ve aktivist, festival söyleşilerinde seyircilerle buluştu. 

“Genç Cadı Ödülü” Esme Madra’nın oldu

Festivalin bu yıl üçüncüsünü verdiği “Genç Cadı Ödülü”nü, “Çoğunluk” filminin oyuncusu Esme Madra kazandı. 
Uçan Süpürge bu ödülü, genç kadın oyuncuları yüreklendirmek, onların sinema yolculuğunu destekleyerek bu alandaki üretimlerine dikkat çekmek ve Türkiye sinemasında kadınlar için güçlü rollerin yazılmasını teşvik etmek amacıyla düzenleniyor. 

Festival yönetimi, Esme Madra’ya Genç Cadı Ödülü vermesinin gerekçesini şöyle açıkladı: “Festival; kariyerinin henüz başında olmasına rağmen, hem hayata hem de oyunculuğa ilişkin olgun duruşu, Çoğunluk filmindeki doğal ve abartısız oyunuyla rolüne kattığı derinlik, filmde sıklıkla sorgulanan öğrenilmiş erkekliğin ve onun sınır tanımaz iktidarının taşıyıcısı olmayı reddeden karakteri nedeniyle Esme Madra’yı Genç Cadı Ödülü’ne değer buldu.”

Mezuniyet oyunu nedeniyle törene katılamayan Madra’nın ödülünü Uçan Süpürge’nin cadıları kendisine iletilmek üzere teslim aldı. 

FIPRESCI Ödülü “Zefir” filmine gitti 

Uluslararası Film Eleştirmenleri Birliği (FIPRESCI) Ödülü ise Belma Baş’ın filmi “Zefir”e gitti. Hindistan’dan Latika Padgaonkar, İsveç’ten Alexandra Enberg ve Türkiye’den Gözde Onaran’ın oluşturduğu FIPRESCI Jürisi bu seneki ödül için “Zefir” filmini seçme nedenlerini şöyle açıkladı: 
“Güçlü fakat ihtiyatlı senaryosu, olağanüstü kamera kullanımı, doğayı öykü akışına incelikli bir biçimde dahil etmesi ve hassas ve dik başlı genç bir kızın zihninden geçenleri aktarmak için sessizliği kullanma konusundaki ustalığı nedeniyle Uluslararası Film Eleştirmenleri Birliği FIPRESCI’nin ödülünü yönetmenliğini Belma Baş’ın yaptığı Zefir’e vermeye karar verdik.”
