1. Uluslararası FICTS İstanbul Spor Filmleri Festivali
23 Eylül 2011

Beyoğlu Belediyesi ev sahipliğinde 23 – 25 Eylül 2011 tarihleri arasında düzenlenecek 1. Uluslararası İstanbul Spor Filmleri Festivali’nin (1th Istanbul International FICTS Festival) 22 Eylül Perşembe günü saat 16:00’da Mimar Sinan Üniversitesi Fındıklı Kabataş Kampusü’nde düzenlenen basın toplantısında Beyoğlu Belediye Başkanı Ahmet Misbah Demircan, Festival Genel Koordinatörü Can Saraçoğlu, FICTS Federasyonu Başkanı Prof. Franco Ascani festival ve film yarışması hakkında basın mensuplarına bilgi verdi.

Festival Koordinatörü Can Saraçoğlu “Sloganımız: ‘Herkes için spor, herkes için sanat’. Herkesi bu heyecana ortak olmaya ve 23 – 25 Eylül 2011 tarihleri arasında festivalimize bekliyoruz.” dedi.

Dünya çapında bir spor, sinema ve televizyon şampiyonası olan FICTS Film Festivali artık ülkemizde. Birçok farklı kategoride hazırlanan spor temalı: belgesel filmler, animasyon filmleri, reklam filmleri, olimpiyat tanıtımları, uzun – kısa metraj sinema filmleri ve birçok ulusal ve uluslararası yapım izleyici ile buluşuyor. Dünyada 107 ülkede düzenlenen festival ülkemizin Uluslararası Spor Filmleri Federasyonu FICST’e yaptığı resmi adaylık başvurusunun kabulünden sonra 23 - 24 - 25 Eylül 2011 tarihinde İstanbul’da düzenlenmesine karar verildi.

Festivalin temel amacı spor imajındaki kaliteyi arttırmak, olimpizmin önemini vurgulamak, spor alanındaki televizyon yayıncılığında yaratıcı çalışmaların biraraya gelmesini ve işbirliğinin kurulmasını sağlamak, çeşitli konferans, seminer ve çalıştaylar ile spor ve medya ilişkisini kuvvetlendirmek olarak belirlendi.

Festival Jürisi: Osman Sınav, Serdar Akar, Uğur İçbak, Emre Zeytinoğlu

Film Gösterim Programı: 

23 Eylül 2011 Cuma / Saat: 19:30 - 22:00
1- Hakem (The Referee) / Yön: Mattias Löw / Süre: 28 dk.
2- Borda Mavi / Yön: Tuna Kaptan / 10 dk.
3- Demir Delik (The Iron Hole) / Yön: Pavol Barabas / Süre: 54 dk.
4- Futboldaki Şiddete Karşı 6 Film / Yön: Ethem Özgüven / Süre: 3.5 dk.
5- Hakemin Kararı / Yön: Mert Gürel / Süre: 6 dk.
6- Benim Ali Sami Yen’im / Yön: Didem Şahin / Süre: 54 dk.

24 Eylül 2011 Cumartesi / Saat: 19:30 - 22:00
1- Bize Her Yer Deplasman / Yön: Müge Cemal-Sami Morhayim / Süre: 20 dk.
2- Boğazın Takımı / Yön: Erdem İşler / Süre:22 dk.
3- Engelli Değil Yelkenli / Yön: Pınar Adanalı / Süre: 5 dk.
4- Rüzgarın Çocukları / Yön: Ahmet Çadırcı / Süre: 40 dk.
5- Rakip Saha / Yön: Serkan Çiftçi / Süre: 72 dk.
6- Iaşi’den Los Angeles’a Koşu / Yön: Vasile Arhire / Süre: 45 dk.



