6. Uluslararası 2.el Film Festivali                                 Festival Fena Halde Futbola Benzer.


Bu yıl 29 Şubat- 4 Mart 2012 tarihleri arasında altıncısı düzenlenecek olan Uluslararası 2.el Film Festivali ‘Futbol Konsepti’ ile sinemaseverler karşısına çıkmaya hazırlanıyor.
Bizim Takım İstanbul Deplasmanından 2 Puan Almaya Geldi!
Festival tıpkı geçtiğimiz yıl olduğu gibi bu sene de İstanbul’da 22.02.2012 tarihinde düzenleyeceği basın toplantısında, süper ligin 4 büyük takımını basın toplantısına davet ediyor. Galibiyeti de beraberliği de 4 büyük takıma bırakan festival, 2 puan almak için İstanbul’da olacak. Basın toplantısı 22.02.2012 tarihinde saat 19.00’da Gümüşsuyu’nda bulunan Yıldırım Mayruk Moda ve Sanat Atölyesi’nde gerçekleştirilecek ve tüm basın mensuplarının katılımına açık olacak. 

Festival ‘Büyük Başkan’ Belgeseli ile Perdelerini Açacak!
29 Şubat 2012 günü saat 18:00’da Büyülü Fener 1. salonda açılışı yapılacak olan festival; Ankara’nın bir simgesi olan Gençlerbirliği Spor Klübü Başkanı İlhan Cavcav’ın hayatını konu alan ve yönetmenliğini Alper Tunga Özdemir’in yaptığı ‘Büyük Başkan’ belgeseli ile festival seyircisinin karşısına çıkacak. Danışmanlığını Ali Ekber Düzgün ve Hakan Kaynar'ın yaptığı belgeselde; İlhan Cavcav'ın hayatı yakınları ve onu tanıyanların gözünden sunuluyor. Açılış törenine İlhan Cavcav’ın yanı sıra takımın tüm kadrosu ve taraftarları da katılacak.
SİYAD Takımı Gençlerbirliği’ne Karşı Sahaya Çıkıyor!

Festival kapsamında gerçekleştirilecek futbol turnuvasında yer alan Uğur Vardan’ın kaptanlığındaki SİYAD takımı, Gençlerbirliği teknik kadrosuna karşı sahada olacak. Maçlar festivalin ana destekçisi olan ANKAmall Alışveriş Merkezi açık otopark alanında gerçekleştirilecek. Festival takımlarının kıyasıya yarışmayacağı 2. olmak için yarışacağı turnuva sonunda, finale kalan ve kaybeden takım festival kupasını alacak. Ayrıca futbol maçlar festivalin basın destekçisi olan NTV Spor tarafından yayınlayacak.
Festival 2012 Tanıtım Filmi: http://vimeo.com/36759898
Detaylı bilgi için: d@ikincielfestivali.org | info@ikincielfestivali.org | www.ikincielfestivali.org






