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Altın Koza Film Festivali’nden Türk Sineması’na Büyük Destek…

Adana Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Zihni Aldırmaz, bu yıl 17 - 23 Eylül tarihleri arasında yapılacak Adana Büyükşehir Belediyesi 19. Altın Koza Film Festivali kapsamında gerçekleştirilecek yarışmaların yönetmeliklerinin yayınlandığını açıkladı. 

Yarışmalarda toplam 838 bin liralık rekor ödülle, sinema sanatına destek sağlanacak. 

Bu yıl 17 - 23 Eylül tarihleri arasında yapılacak Adana Büyükşehir Belediyesi 19. Altın Koza Film Festivali kapsamında yapılacak Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması, Ulusal Öğrenci Filmleri Yarışması ve Akdeniz Ülkeleri Kısa Film Yarışması’nın yönetmelikleri açıklandı. 

Buna göre, Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması ve Ulusal Öğrenci Filmleri Yarışması’nın son başvuru tarihi 27 Temmuz 2012 olarak belirlendi. Akdeniz Ülkeleri Kısa Film Yarışması’nın son başvuru tarihi ise 6 Temmuz 2012.

Konuyla ilgili açıklama yapan Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Zihni Aldırmaz, “Ülkemizin önemli kültür sanat olaylarından biri olan festivalimiz kapsamında gerçekleştirilecek yarışmalarla ilgili yönetmeliklerimiz hazır. Amacı sinemayı ve sinemacıları desteklemek olan festivalimize her yıl olduğu gibi bu yıl da yoğun ilgi bekliyoruz.” şeklinde konuştu.  

En İyi Filme 350.000 Tl

Festival kapsamında düzenlenecek yarışmalarda toplam 838.000 TL ödül dağıtılacak. Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması kapsamında En İyi Film seçilen eser, 350.000 TL alacak. 

Festival kapsamında her yıl olduğu gibi dünya sineması seçkisi, özel gösterim bölümleri, belgesel gösterimleri, söyleşiler, atölye çalışmaları ve sergiler sinemaseverlerle buluşacak. 

Yarışma yönetmeliklerine ve başvuru formlarına www.altinkozafestivali.org.tr adresinden ulaşılabilir.
