BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ BASIN BÜLTENİ

19.09.2012

ENGELSİZ FESTİVALDE ENGELLİLERE FİLM GÖSTERİMİ…

19. ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ ETKİNLİKLERİ KAPSAMINDA ENGELLİLERE FİLM GÖSTERİMİ YAPILDI…

ENGELSİZ MEKANLARDAN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ TİYATRO SALONU’NDAKİ FİLM GÖSTERİMİNİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ BAŞKAN VEKİLİ ZİHNİ ALDIRMAZ, GÖRME ENGELLİLERLE EMPATİ KURMAK AMACIYLA GÖZLERİNE SİYAH BANT TAKARAK İZLEDİ…

Engellilere yönelik etkinlikleri dolayısıyla “Engelsiz Festival” olarak ilan edilen 19. Uluslararası Altın Koza Film Festivali’nde engelliler için film gösterimi yapıldı.
Adana’nın engelsiz mekanlarından Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu’ndaki film gösterimini Zihni Aldırmaz, gözlerine siyah bant takarak izledi. 
Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Zihni Aldırmaz, film gösteriminden önce yaptığı konuşmada, engellilerin hayatını kolaylaştırmak için ellerinden geleni yapacaklarını belirterek, “Engellilerin kullanmadığı hiçbir mekan bizim değildir. Engellilerin katılmadığı hiçbir etkinlik de tam değildir” dedi.
Engellilerin çiçek vererek, engelliler için yapılanlara teşekkür ettiği Zihni Aldırmaz konuşmasını gözlerine siyah bant takılı olduğu halde yaptı. Zihni Aldırmaz, filmi de aynı şekilde izledi ve bu şekilde görme engelilerle empati yaptı.
Bu arada, görme engelli Cüneyt Arat adlı öğrencinin Zihni Aldırmaz için yazdığı şiiri okuması salonda bulunanlardan büyük alkış aldı.
Festival kapsamında engeliler için Selçuk Aytemiz’in yönetmenliğini yaptığı, başrollerinde Ahmet Kural ve Murat Cemcir’in oynadığı “Çalgı, çengi” adlı film gösterildi.
Film görme engelliler için sesli betimleme yöntemi ile, işitme engelliler için de altyazılı gösterildi.
Film gösterimini Adana Kent Konseyi Engelliler Meclisi Başkanı Ali Duran Karakaya ve çeşitli engelli dernek temsilcileri ile çok sayıda engelli vatandaş izledi.
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