Uluslararası Amed Film Festivali

29 Ekim - 04 Kasım tarihlerinde gerçekleşecek olan Uluslararası Amed Film Festivali için başvuru formu ve yönetmeliklere ulaşabileceğiniz web adresi aşağıdadır.

http://www.amedfilmfestivali.com/

Uluslararası Amed Film Festivali ile, endüstrileşmiş, kapitalist modernitenin etkisi altında birer metadan öteye değer taşımayan sinema eserlerinin demokratik, toplumcu, cins eşitlikçi, ekolojik ve bu doğrultuda alternatif bir sanat anlayışıyla, halkla buluşmasını hedefliyoruz. Bu anlamda, halkların öz değerlerine dayanan ve bir alternatif olma gücünü de içinde barındıran, içeriği maddiyatla ölçülendirmeyen bir anlayışla, sinemasal üretimlere alternatif bir buluşma alanı açıyoruz. Festival ile ortaya çıkan zemini ise; sanatın ve özelde ise sinema sanatının alternatif, özgürlükçü bir çizgide gelişimine, endüstriyel ilişkinin ötesinde tamamen demokratik toplumcu bir sanat anlayışının sinemada da gelişmesine katkı sunacak bir zemin olarak tanımlıyoruz. Uluslararası Amed Film Festivali evrensel anlamda insanlık değerlerine bağlı, kadının sanat alanındaki temsiline ve ayrıca sanatsal üretime katılım sürecinde daha aktif ve belirleyici bir rol üstlenmesini, başta Kürt sinemacılar olmak üzere, Ortadoğulu sinemacıları ve bu değerler doğrultusunda üreten tüm sanatçıları bir araya getirme ve halkla buluşturma gibi temel hedefleri kendine misyon edinmektedir.

Alternatif bir sanat anlayışı ve pratiği ile çıktığımız yolun, sinema adına önemli bir durağı olduğunu düşündüğümüz Uluslararası Amed Film Festivali ile alternatif ve toplum merkezli bir film festivali hedefliyoruz. Festival ile birlikte, başta Ortadoğu’da üretilen filmler olmak üzere tüm dünyada üretilen devrimci, özgürlükçü ve toplumcu sinema üretimlerinin bir araya gelebileceği bir zemin oluşturmak en önemli hedeflerimiz arasındadır. Festivalle birlikte başta Kürt sinemacıları olmak üzere Ortadoğu’nun tüm halkları adına üretilen sinema filmleri izleyici ile buluşarak, halklar arası sanatsal etkileşimin sinema alanında da gelişmesi hedeflenmektedir. Endüstriyel ilişkiler çerçevesinde, piyasa mantığı ile hareket edilerek önü kesilen, demokratik-toplumcu sanat eksenli, toplumsal cinsiyet konusunda duyarlı, kadının sanat alanında hem temsil hem de üreten konumunda eşitlikçi bir tavra sahip, ekolojik duyarlılığı yüksek, kültürel zenginliklere karşı geliştirici bir perspektife sahip olan sanatçılar ve sanat ürünleri festival aracılığı ile bir araya gelerek halkla buluşacaklardır. Kürt sinemasının geliştirilmesi adına önemli bir zemin olacak olan festival yanı zamanda, Ortadoğulu halkların sinemasal üretimlerinin de sergilenmesi yoluyla, Ortadoğu’da sinemanın belirtilen esaslara bağlı gelişimine katkı sunacaktır. Festivalde yine dünya sinemasında belirtilen ilkeler ışığında, belirlenecek sinemasal üretimler temsil imkânı bulacaktır.

Uluslararası Amed Film Festivali içeriğini; kültürel zenginlik, toplumsal içerik, ekolojik duyarlılık, kadın özgürlüğü, toplumsal eşitlik, demokrasi, anadil özgürlüğü gibi ilkeler çerçevesinde belirlerken, başarı ölçüsünü de bu ilkelere bağlı olarak belirlemektedir. Ulusal ve uluslararası kategorilerin olduğu festivalde, uzun metraj kurmaca filmlerin yanı sıra, belgesel ve kısa filmlere de yer verilmektedir. Festivalde, festivalin dayandığı ilkelerin temsilinin en güçlü olduğu filmlere, yine bu ilkelerden adını alan ödüller verilecektir. Bu anlamda; ekoloji ödülü, kadın özgürlüğü ödülü, kültürel zenginlik ödülü, en iyi toplumsal içerik ödülü, festivalde verilecek ödüller arasındadır.

Festivalin ulusal sinema kategorisinde aynı zamanda senaryo destek kategorisi bulunmaktadır. Bu kategoride Kürtçe ve Kürtçenin lehçeleri temel ilke olurken, festivalin dayandığı temel ilkeler bu kategori için de söz konusudur. Buradaki temel amaç, gelişmeye başlayan Kürt sinemasına, senaryo konusunda katkı sağlamak ve Kürt senaryo yazarlarını bir araya getirerek, bir iletişim zemini hazırlamak hedeflenmektedir.

Festival kapsamında film gösterimleri sinema salonlarının yanı sıra, kentin açık ve kapalı birçok mekânına yayılacaktır. Böylece hem daha fazla insana ulaşılacak hem de festivalin kente yayılması sağlanmış olacaktır.

Festival kapsamında, çeşitli söyleşi, panel ve atölyelerle hem fikir alış verişi sağlanacak hem de genç sinemacılara sinemasal anlamda farklı deneyimler yaşama fırsatı sunulacaktır.

Sonuç olarak; 29 Ekim - 04 Kasım tarihleri arasında gerçekleşecek olan, Uluslararası Amed Film Festivali’nin temel hedefi sanatı ve de özellikle sinemayı halkla buluşturup sinemaya ve de sinemacılara bölgenin kalbi olan Amed’de bir zemin hazırlamaktır. Bu zemin ise, kendi gerçeğinden, kültüründen ve sanatından gücünü almaktadır. Demokrat, toplumcu, halkların bir arada yaşama ilkesini tutku edinmiş, endüstriyel çarkın dışında kalmayı kendine temel kimlik edinmiş her film ve sinema sanatçısı festivalimize davetlidir.
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