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BASIN BÜLTENİ

Altın Portakal Amerika’da!

Kısa filmin dünyadaki en önemli destekçisi Shorts International’in uluslararası ödülü kısa filme katkılarından dolayı Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’ne değer görüldü.  Altın Portakal Film Festivali adına ödülü almak üzere Festival Genel Koordinatörü Göksel Kumsal, 24 Şubat’ta Los Angeles’ta gerçekleştirilen ödül törenine davet edildi. 
Shorts Awards’ın uluslararası ödülü ülke bazında da Türkiye’ye verildi. Ödül, Türkiye adına Amerika Birleşik Devletleri Türkiye Büyükelçisi Namık Tan’a sunuldu. 
Antalya dünyaya açılıyor

Altın Portakal Film Festivali’nin ulusal sinemanın görücüye çıktığı en büyük organizasyon olma özelliğini çoktan kazandığını belirten Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı& AKSAV Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın, Altın Portakal’ın uluslararası ayağının her geçen yıl üstüne koyarak güçlendiğini; Antalya’nın ve Türkiye’nin tanınırlığını kıtalararasına taşıyacak noktaya ulaştığını söyledi. Sinemayla ilgili dünyanın önde gelen yayın organlarının Ekim aylarında Altın Portakal ve Antalya’ya sayfalarında genişçe yer verdiklerini vurgulayan Mustafa Akaydın, Shorts TV ile proje ortaklığının güçlendirileceğini; kısa filme Altın Portakal desteğinin devam edeceğini bildirdi.
Oscar için son durak ‘Shorts Awards’

Shorts International Genel Müdürü F. Carter Pilcher, Altın Portakal Film Festivali Genel Koordinatörü Göksel Kumsal’a gönderdiği davet mektubunda kısa film yapımına ve Oscar’a aday gösterilen kısa filmlere dikkatleri çekmek için, Şubat ayı başından Oscar töreninin birkaç hafta sonrasına kadar her yıl sinema salonlarında bu filmlerin gösterimlerini yaptıklarını vurguladı. Oscar’a aday gösterilen tüm filmleri aday gösterildikleri için Oscar töreninden önceki Cuma günlerinde kısa film ödülleriyle (Shorts Awards) ödüllendirdiklerini belirten Pilcher, Shorts TV hakkında bilgiler de verdi.
Kısa filmin dünya markası Shorts TV 

Altın Portakal’ın uluslararası alandaki proje ortağı Shorts TV komedilerden gerilim filmlerine, müzikallerden dramalara ve belgesellere birçok değişik türdeki kısa filmi, bir ve yarım saatlik kuşaklar halinde yayınlayan kısa filmlere özel bir televizyon kanalı. Shorts TV’de gösterime giren filmler arasında Oscar ödüllü ve Oscar adayı kısa filmler ve belgeseller, uluslararası festivallerde gösterilen filmler, en yeni canlandırmalar, dünyanın çeşitli ülkelerinden bağımsız sinemacıların seçkin yapıtları ve yetenekli genç yönetmenlerin ödüllü filmleri yer alıyor.

Türkiye’de de yayın yapan, Nisan ayından itibaren Felemenkçe konuşulan Hollanda ve Belçika’da yayına başlayacak olan Shorts TV, Amerika’da AT & T ve DIRECTV, Fransa’da Numericable, Tayvan'da Dish Asia üzerinden yayınını devam ettiriyor. Shorts International, ShortsTV’ye ek olarak, 2006’dan bu yana dünyanın önde gelen isteğe bağlı kısa film tedarikçisi olarak tanınıyor. İTunes’ın kısa film ortağı olan Shorts International, 54 ülkeye yayılmış İTunes Film Marketlerinde, kataloğunda bulunan 500’den fazla filmin satışını yapıyor; bu geniş kataloğu kablolu sistemler, uydu ve diğer isteğe bağlı video tedarik eden oluşumlara aktarmak için görüşmeler yürütüyor.
Bilgilerinize sunar, iyi çalışmalar dileriz.
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