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BASIN BÜLTENİ

Altın Portakal Afiş Yarışması’na Rekor Başvuru!

49. yıl afişi için yarışmak üzere 177 kişi başvurdu

Antalya Büyükşehir Belediyesi & Antalya Kültür Sanat Vakfı işbirliğiyle düzenlenen 49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin tanıtım materyallerinde kullanılacak afişi belirlemek, tasarım alanında çalışan kişileri desteklemek ve grafik sanatına katkıda bulunmak amacıyla düzenlenen Afiş Yarışması’na bu yıl rekor sayıda başvuru oldu. 

Yarışmaya başvuran kişi ve eser sayısındaki rekor en son 2004 yılında kırılmış; 41. Festival afişi için düzenlenen yarışmaya 103 grafik sanatçısı 150 eserle başvurmuştu. 

Tek eserle katılma koşulu getirildiği halde bu yılın afiş yarışmasında sanatçı sayısında olduğu gibi eser sayısında da rekor kırıldı (177 kişi 177 eser).  
Sonuçlar 16 Mayıs’ta açıklanacak

Prof. Dr. Süleyman Saim Tekcan (Ressam – Grafiker / Işık Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Kurucu Dek. Yönetim Kurulu Üyesi); Prof. Dr. Hasip Bektaş (Ressam – Grafiker / Işık Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Grafik Sanatlar Bölüm Başkanı); Cihan İşbaşı (Grafik Sanatçısı - Yaratıcı Yönetmen); Himmet Öcal (Akdeniz Reklamcılar Derneği Başkanı); Tufan Dağıstanlı (Seramik Sanatçısı-AKSAV Yön. Kur. Üyesi); Akgün Keskin Sakarya (Antalya Büyükşehir Belediyesi Basın ve Halkla İlişkiler Daire Başkanı) ve Yrd. Doç Dr. Merih Taşkaya’dan (Akdeniz Üniversitesi İletişim Fakültesi Öğretim Üyesi) oluşan yarışma jürisinin belirleyeceği ödüller, 16 Mayıs Çarşamba günü saat 10.30’da Antalya Kültür Merkezi’nde düzenlenecek basın toplantısıyla kamuoyuna duyurulacak.  
Toplam 8 bin TL ödül

Yarışmada birincilik ödülüne değer görülen sanatçı 5 bin, ikincilik ödülü sahibi sanatçı 2 bin, üçüncülük ödülü sahibi sanatçı bin TL para ödülüyle ödüllendirilecek. Birincilik ödülüne değer görülen afiş 49. Festivalin tanıtım materyallerinde kullanılırken; jürinin sergilenmeye değer gördüğü afişler, ödüllü afişlerle birlikte festival programı kapsamında açılacak sergide sinemaseverlerle buluşturulacak.

Bilgilerinize sunar, iyi çalışmalar dileriz.
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