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Tamamı kadınlar tarafından oynanan film izleyiciyle buluştu
Kadının kadına şiddeti!
Yılın dikkatleri çekici yapımları arasında yer alan ‘Yün Bebek’ filmi, ilk gösterimini 49. Altın Portakal Film Festivali kapsamında gerçekleştirdi. İzleyicileri gözyaşına boğan film, kadın sorununu tersten bir bakışla ele alıyor.

Mersin’in Arsalanköy Beldesi’nde çekilen ‘Yün Bebek’ filmini, Ümmiye Koçak yazdı ve yönetti. Toroslar’da yaşayan Yörük kadınlarının yaşamını konu edinen film, gala gösteriminde izleyicinin beğenisini kazandı. Oyuncu kadrosunun tamamını Arslanköylü Kadınlar Tiyatrosu üyeleri ile bölgede yaşayan köylü kadınların oluşturduğu film, Anadolu kadının gözünden, kadına uygulanan fiziksel ve sözlü şiddeti anlatıyor. Yün Bebek, aynı zamanda her türlü iş yükünün altında ezilmeye bırakılan kadının hayatına ışık tutuyor.

Hayli duygusal sahnelerin yer aldığı filmin sonunda izleyiciler gözyaşlarına boğuldu. Gösterimi izleyen Yeşilçam’ın ünlü isimleri Suna Yıldızoğlu, Cihat Tamer ve Engin Çağlar’ın, filmde rol alan kadınlara ağlayarak sarılmaları galaya damgasını vurdu.

Gala gösteriminin hemen ardından film ekibinin ve oyuncuların katıldığı bir söyleşi gerçekleştirildi. Yapımcı Gürhan Ötün, tüm oyuncuların gönüllü olarak yer aldığı filmi 30.000 lira gibi küçük bir bütçeyle tamamladıklarını söyledi. Mersin Sinema Derneği ve Arslanköylü Kadınlar Tiyatrosu'nun ortak çalışması olan Yün Bebek’in, bu yılın Ocak-Mart ayları arasında -20 dereceyi bulan soğuk havalarda çekildiğini belirten Ötün, “Kar yağışı çekimler boyunca neredeyse hiç durmadı ve 3,5 metre kalınlığa ulaştı. Oyuncu kadrosu ve film ekibinden donma tehlikesi geçirenler oldu. Toros Dağları’nda bu zorlu doğa koşullarına karşı koyarak çekimleri tamamladık” dedi.
Mersin Valiliği, Mersin Ticaret Borsası, Akdeniz Belediyesi ve Toroslar Belediyesi'nin desteklediği filmin 2’nci yönetmeni Yasin Korkmaz ise “Film ekibi projeye başlarken, bu gerçek hikayeyi en doğal hali ile anlatmayı planlamıştı. Bu nedenle oyuncular, o bölgede yaşayan kadınlar arasından seçildi. Filmde, o insanların gerçek hayatlarında bulunmayan hiçbir şeye yer verilmezken hikayeye sinemasal öğeler de eklenmedi. Konu en doğal haliyle anlatılmaya çalışıldı. Bu nedenle film konusu, oyunculuğu ve tekniği ile gerçeğe sadık kalmış oldu” diye konuştu.
Yörük kadınları bir çığır açtı. Bu filmin açtığı çığırın arkasından diğer kadınlar yürüyecektir. 

Yün Bebek filmi, Toroslar’ın zirvesinde yaşayan Yörük kızı Elif’in hikayesini anlatıyor. Elif’in hayatı babaannesi ve dağlar arasına sıkışıp kalmıştır. Babaannesinin kendisine ve annesine yaptığı baskı, hayatlarını mutsuz bir hale getirir. Elif’in annesi Hatice ise gün boyu yemek, temizlik, odun toplama, süt sağma işlerinin yanında bir de kaynanasının hakaretleriyle boğuşur. 
Bilgilerinize sunar, iyi çalışmalar dileriz.
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49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivaline ait özet görüntüler, 7-13 Ekim tarihleri arasında her gün 12.30-12.45 saatleri arasında İHA tarafından tüm televizyonlara logosuz, şifresiz ve ücretsiz olarak aşağıdaki frekanslardan yayınlanacaktır.

Habere aşağıdaki FTP adresinden de ulaşabilirsiniz.

ftp://videoftp.iha.com.tr
User: altinportakal

(Şifresizdir, şifre kısmına bir şey yazılmayacak)

 

CANLI YAYIN PROGRAMI

 7-13 Ekim 2012
Saat: 12.30-12.45 TSİ

 

UYDU BİLGİLERİ

EUTELSAT W2A, 10 DERECE DOĞU

TXP: B1

D/L: 10988.500 MHz

POL: Horizontal

S.ORANI: 3125 ksym/s

FEC: 3/4

 

İHA İRTİBAT

Operasyon Servisi: 0 212 454 29 00
Uplink Servisi: 0 212 454 39 96
---

SOSYAL MEDYA ADRESLERİ

https://www.facebook.com/AltinPortakalFilmFestivali
https://www.twitter.com/49AltinPortakal
https://plus.google.com/+AltınPortakal
https://www.vimeo.com/AltinPortakal
https://www.youtube.com/AltinPortakal
https://www.foursquare.com/49AltinPortakal
