BASIN DUYURUSU
10. Uluslararası Çevre Kısa Film Festivali (21 Nisan-15 Mayıs 2012)

Ulusal Çevre Kısa Film Yarışması

Bu yıl 10.’su düzenlenen, Türkiye’nin ilk ve tek çevre temalı kısa film etkinliği olan Uluslararası Çevre Kısa Film Festivali kapsamında gerçekleştirilen Ulusal Kısa Film yarışmasına son başvuru tarihi 23 Mart 2012’dir.
Çevre temasını doğrudan ya da dolaylı olarak işleyen, kurmaca, belgesel ve canlandırma dallarındaki kısa filmlerin katılacağı yarışmanın Seçici Kurul üyeleri; Ediz Hun (Sinema Sanatçısı), Prof. Dr. Selahattin Yıldız (Maltepe Üniversitesi İletişim Fakültesi Dekanı), Üstün Asutay (Tiyatro Sanatçısı), Vural Çavuşoğlu (Yapımcı-Yönetmen)’dan oluşmaktadır.
Amatör ve profesyonel herkese açık olan yarışmaya katılacak kısa filmler için kurmaca ve canlandırma dallarında en çok 20, belgesellerde ise en çok 30 dakika olma zorunluluğu bulunmaktadır. Yarışma sonunda her dalda ayrı ayrı birincilik, ikincilik ve üçüncülük ödüllerinin yanı sıra özel ödüller de verilecektir.
Yarışmaya katılan ve gösterime değer bulunan tüm filmler festival programında yer alacaklardır. Festivalde ayrıca, sanatçı ve bilim adamlarına “Çevre ve Sinema Onur Ödülleri” de verilmektedir.
Festival Bu Yıl Üniversitelerde
Çevre Film - Vural Çavuşoğlu tarafından her yıl gerçekleştirilen festival, BASAD (Bakırköylü Sanatçılar Derneği), Maltepe Üniversitesi işbirliği ve T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı destekleri ile yapılmaktadır.
Festival kapsamında; çeşitli ülkelerden çevre temalı kısa filmlerin gösterimleri yanı sıra müzik dinletileri, sergiler, söyleşiler ve açık oturumlar da yer almaktadır.
Bu yıl festival etkinlikleri Bakırköy dışında, ülke genelindeki pek çok üniversitelerde gerçekleştirilecektir. Bu güne kadar festival kapsamında yer alan üniversiteler; Maltepe Üniversitesi, Yeni Yüzyıl Üniversitesi, İstanbul Kültür Üniversitesi, Arel Üniversitesi, Hacettepe Üniversitesi, İstanbul Üniversitesi, Selçuk Üniversitesi ve İzmir Ekonomi Üniversitesi olmuştur.
Saygı ile duyurulur.
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