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BASIN DUYURUSU

10. ULUSLARARASI ÇEVRE KISA FİLM FESTİVALİ

(21 NİSAN - 15 MAYIS 2012)

FESTİVAL 10. YILINDA ÜNİVERSİTELERDE
Çevre Film tarafından BASAD (Bakırköylü Sanatçılar Derneği) işbirliği ile gerçekleştirilen, Türkiye’nin ilk ve tek çevre temalı kısa film etkinliği olan Uluslararası Çevre Kısa Film Festivali’nin 10. su 20 Nisan 2012’de başlıyor. 10 Mayıs 2012 tarihine kadar sürecek festivalin gösterim ve etkinlikleri, Bakırköylü Sanatçılar Derneği ile Üniversitelerde gerçekleştirilecektir.
Kültür ve Turizm Bakanlığı desteği ile yapılan festivale AVIVA Sigorta, Açık Radyo ve sadibey.com sponsor olarak katkıda bulunmaktadır.
Ayrıca her yıl olduğu gibi bu yıl da Cervantes - İspanya Kültür Merkezi de çevre belgeselleri ile özel gösterimde yer alacaktır.
Festival kapsamında;

- Türkiye, İspanya, İtalya, Hollanda ve Kırgızistan’dan Çevre temalı kısa filmlerin yer aldığı Uluslar arası gösterimler,
- Ulusal Çevre Kısa Film Yarışması,
- Çevre temalı sergiler, söyleşi ve açık oturumlar 

yer almaktadır.

ÖZEL GÖSTERİM

Ayrıca bu yıl Yönetmen Yılmaz Atadeniz’in belgesel filmleri özel gösterimle izleyici ile buluşacak. Yılmaz Atadeniz’in yönettiği Bela Bartok’un İzinde Türk - Macar Halk Müziği, En Mükemmel Cumhuriyet’in Ana Yurdu Likya, Başşehir Patara, İstanbul Arkeoloji Müzeleri 1. ve 2. Bölüm, Sami Hazinses Belgeseli, Salih Tozan Belgeseli, İzzet Günay Belgeseli ve Ballıca Mağarası adlı belgesel filmler 23 - 27 Nisan 2012 tarihleri arasında her gün 16:30 da BASAD salonunda izlenebilecek.

SERGİ

Ressam Ahmet Nergiz’in “Güneşle Koşalım Güzel Günlere” adlı resim sergisi BASAD Sanat Galerisi’nde Festival boyunca izleyicilere açık olacak. 

ULUSAL ÇEVRE KISA FİLM YARIŞMASI

Seçici Kurul Üyeliklerini, Prof. Dr. Bülent Küçükerdoğan (İst. Kültür Üni. Öğr. üyesi), Ediz Hun (Sinema Sanatçısı), Yard. Doç. Dr. Nalan Büker (Arel Üni. Öğr. Üyesi), Prof. Dr. Selahattin Yıldız (Maltepe Üni. İletişim Fak. Dekanı), Serkan Şavk (İzmir Ekonomi Üni. Öğr. Görevlisi), Üstün Asutay (Tiyatro Sanatçısı), Vural Çavuşoğlu (Yapımcı-Yönetmen)’nun yaptığı Ulusal Çevre Kısa Film Yarışması’na kabul edilen 50 adet kısa film; kurmaca, belgesel ve canlandırma dallarında ayrı ayrı değerlendirilerek ödüllendirilecek. 
Ödül töreni 05 Mayıs 2012 günü BASAD - Bakırköylü Sanatçılar Derneği’nde saat 18:00 da yapılacak kokteylin ardından gerçekleştirilecektir.

ONUR ÖDÜLLERİ

Festivalin bu yıla özgü çevre ve sinema onur ödülleri ise Yapımcı - Yönetmen Yılmaz Atadeniz ile Yeşilçam sinemasının unutulmaz oyuncularından Engin Çağlar’a verilecektir. Sanatçılara ödülleri 05 Mayıs 2012 tarihindeki ödül töreninde sunulacaktır.
FESTİVAL GÖSTERİM PROGRAMI

Festivalin BASAD ve Üniversitelerdeki gösterim programı aşağıdadır:
BASAD / 23 - 27 Nisan 2012 Her gün 16:30.
Arel Üniversitesi / 08 - 09 Mayıs 2012 15:00.
Hacettepe Üniversitesi / 20 Nisan 2012 10:00 ve 14:00.
İstanbul Kültür Üniversitesi / 30 Nisan 2012 14:00.
İzmir Ekonomi Üniversitesi / 08 Mayıs 2012 10:00 ve 13:00 / 09 Mayıs 2012 11:00.
Maltepe Üniversitesi / 09 - 10 - 11 Mayıs 2012 Her gün 13:30.

Yeniyüzyıl Üniversitesi / 20 Nisan 2012 13:00.

Saygı ile duyurulur.
Vural ÇAVUŞOĞLU

Festival Yönetmeni
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