
JCI İstanbul Crossroads 7. Uluslararası Kısa Film Festivali

Crossroads 7. Uluslararası Kısa Film Festivali 16 Aralık Pazar günü saat 19:00'da Beykent Üniversitesi Taksim Yerleşkesi’nde gerçekleşecektir. Sizleri de aramızda görmekten mutluluk duyarız.

Festivalimiz, bu yıl yedincisi düzenlenen, amacı dünyada kültürlerin buluşmasına aracılık etmek ve buna bağlı olarak tüm sinema sevenlerin ve filmcilerin, ‘Kültürler Arası Diyalog' temalı kısa filmlerini beyaz perdeye taşımalarını hedefleyen bir kısa film yarışması ve festivalidir. Digital Film Academy ve Beykent Üniversitesi’nin ana sponsorluğunda İstanbul Büyükşehir Belediyesi, Divas Pırlanta, Kertenkele Reklam Hizmetleri, MN Basım ve Reklamcılık, Aktif İleti ve Kurye Hizmetleri A. Ş., Twobucks, Cocoas Chocolat İstanbul, Sarı Frezya, Twitter/İstanbul ve Mind the Ad sponsorluğundaki festival kapsamında, seminerler,paneller, söyleşiler ile film gösterimleri ve atölyeler bulunmaktadır. Yarışma bölümünde ise "Kültürler Arası Diyalog" temalı kurmaca, canlandırma, belgesel ve deneysel türündeki kısa filmler yarışmakta ve yönetmenleri çeşitli ödüllerle desteklenmektedir.

Dünya’nın En Başarılı Halkla İlişkiler Programı ve Avrupa’nın En Başarılı Yayını 

JCI İstanbul Crossroads Uluslararası Kısa Film Yarışması ve Festivali, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından da ülkemizin tanıtımına katkıda bulunduğu kabul edilmiş bir festival olarak JCI 2007 Dünya Kongresinde "Dünyanın En Başarılı Halkla İlişkiler Programı" ve "Avrupa'nın En Başarılı Yayını" seçilmiştir.

JCI İstanbul Crossroads 7. Uluslararası Kısa Film Festivali’nin jürisi belirlendi. 

Kültürlerarası diyalog temalı her filmin yarışabildiği JCI İstanbul Crossroads 7. Uluslararası Kısa Film Festivali’nin jürisi belirlenmiştir. 

Bu seneki jüri üyelerimiz; Sn. Prof. Dr. Oğuz Makal - Beykent Ün. İletişim Fak. Dekanı, Sn. Prof. Dr. Ebru Güzelcik Ural - Beykent Ün. Güzel Sanatlar Fak. Dekanı, Sn. Bülent Doruker - Yapımcı / DFC Türkiye Direktörü, Sn. Yrd. Doç. Dr. Murat Akser - Kadir Has Ün. Öğr. Gör., Sn. Ege Ellidokuzoğlu - Yapımcı /Görüntü Yönetmeni, Sn. Murat Karahüseyinoğlu - Senarist / Yönetmen ’dur. 

Daha önceki festivallerde jüri üyesi olarak Ömür Gedik, Mithat Bereket, Ebru Akel, Yosi Mizrahi, Prof. Dr. Oğuz Makal, Selim Demirdelen, Bülent Doruker, Kıvanç Terzioğlu, Atilla Dorsay, Derviş Zaim, Hilmi Etikan, Mithat Bereket, Nurseli İdiz, Giovanni Scognamillo, Yeşim Ustaoğlu gibi isimler yer almıştır. 

Festival Kapsamında Beykent Üniversitesi Taksim Yerleşkesi’nde seyredebileceğiniz filmler;

1. Gün 12 Aralık 2012, saat 14:00-16:00 arası

Dedeler En İyisini Bilir, Kovan, Dom, Medeniyet Başka Birşey, Ulusötesi Aşklar,Ulusötesi Hayatlar, Kırmızı Başlıklı Kız Ormana Girmek İsterse

2. Gün 13 Aralık 2012, saat 13:00-15:00 arası

The Wind Will Tell Something, Ölü Oğullar, Ulusötesi Aşklar, Ulusötesi Hayatlar, Kovan, Sıkışmak, Hala, Kız Çocuğu, Dom

3. Gün 14 Aralık 2012, saat 13:00-16:00 arası

Kız Çocuğu, Hala, Kovan, Kırmızı Başlıklı Kız Ormana Girmek İsterse, Medeniyet Başka Birşey, Ölü Oğullar, The Wind Will Tell Something, Dedeler En İyisini Bilir

Junior Chamber International (JCI) İstanbul Hakkında: 

1992’den bugüne JCI İstanbul gerek projeleri gerekse eğitimleri ile genç lider ve girişimcilerin bireysel gelişimlerine katkıda bulunarak, toplumda pozitif değişimi sağlamak için çalışmaktadır. 1987 yılında üyeliğe kabul edilen JCI Türkiye’nin en büyük ve köklü şubelerinden olan JCI İstanbul aynı zamanda JCI Türkiye adına JCI‘nin tüm Dünya’da düzenlediği Ten Outstanding Young Persons (TOYP)‘un Türkiye ayağını düzenlemektedir. Ayrıca JCI İstanbul, 7 senedir düzenlediği Uluslararası Crossroads kısa film festivali ile de kültürel diyaloga katkı sağlamaktadır. Bunun dışında Dünya’nın en büyük Girişimcilik çalışması olan Global Girişimcilik Haftası’nın Türkiye’de icra kurulu üyesi olmakla birlikte Girişimci Ruhlar Buluşuyor, Çizgi Dışı Kariyer Sohbetleri, Yönetici Kariyer sohbetleri ve eğitimleri ile de ekosisteme katkı sağlamaktadır. Twinning - uluslararası aktiviteleri, TOYP Akademi’nin yanı sıra Türkçe - İngilizce Münazara ve Topluluk Önünde Konuşma çalışmaları, Şehrini Anlat fotoğraf yarışması, Oya projesi, Roman projesi, Mutluluk Korosu, Şirketlerarası Münazara yarışması, JCI İstanbul Akademi ile de çalışmalarını sürdürmektedir.
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