7. Uluslararası Dadaş Film Festivali
Uluslararası 7. Dadaş Film Festivali, 14 - 19 Mayıs 2012 tarihleri arasında Erzurum’da gerçekleşecek.
Onur Konuğumuz, Kadir İnanır. 

Bu yıl, Onur Ödülü vereceğimiz sanatçı Kadir İnanır. Son günlerde geçirdiği rahatsızlıklara rağmen daha önce vermiş olduğu sözü yerine getireceğini söylediğinde çok mutlu oldum, onur duydum.

14 Mayıs 2012 akşam 19.30 da Büyükşehir Belediyesi Kültür Merkezi’nde, Onur Ödülünü kendisine takdim edeceğiz. 
Uluslararası bölümümüzde, İran sineması, sanatçıları, İran Başkonsolosu, İran Kültür Müsteşarı konuklarımız arasında olacak.
İran sinemasının bu yıl dünya da ki ödülleri toplayan Yönetmen Asghar Farhadi’nin “Bir Ayrılık ( A Seperation)” filmi festivalin açılış filmidir, 14 Mayıs 2012 açılış töreni sonunda, gösterimi Erzurum Kültür Merkezi’nde yapılacaktır. 
“Bir Ayrılık” filmi “Altın Ayı” alan ilk İran filmi aynı zamanda, dünya da 3 “Altın Ayı” alan ilk film.

Yönetmen Asghar Farhadi’nin kızı Sarina Farhadi, filmde Nader ve Simin’in kızı Temeh rolünde, En iyi Kadın Oyuncu ödülünü aldı.

Oscar 2012 ödüllerinden, “En İyi Yabancı Film” ödülünü almıştır.

Uluslararası film festivallerinden günümüze kadar 45 ödül “En İyi Yabancı Film”, “En İyi Senaryo”, “En İyi Senaryo” dallarında almıştır.

Festivalde Yönetmen Ertuğrul Karslıoğlu ve Yönetmen Engin Ayça’nın belgesel filmleri yönetmenlerin katılımıyla aramızda olacaktır.

Uzun Metraj Ulusal Yarışma bölümümüzde; Entelköy Efeköy’e Karşı, Berlin Kaplanı, Kurtuluş Son Durak, Mar, Memleket Meselesi
Festivalde ayrıca çoğunluğu öğrencilere ait kısa filmler yer almakta.

Sinema Okulu hocalarımız, Sinema Sanatçılarımız; Oyuncu Gülsen Tuncer, Yönetmen Engin Ayça, Yönetmen Yüksel Aksu, Akademisyen Orhan Kaplan, Yönetmen Ertuğrul Karslıoğlu, Görüntü Yönetmeni Turhan Yavuz
Ayrıca Yönetmen Ertuğrul Karslıoğlu ve Görüntü Yönetmeni Turhan Yavuz’la belgesel film atölye çalışması yapılacak.

Bu yıl panelimiz; İran Sineması. Panelist konuklar; Yönetmen Şirin Şedgh Gooya,  Akademisyen Cihan Aktaş, Sinema Fotoğraf Sanatçısı Hafez Ahmedi, Yönetmen Mehdi Haşimi, Yönetmen Efsane Monadi
Festivalde 3 konser olacak; (1) Erdal Erzincan, Kayhan Kalhor, (2) Nevid Musmir, (3) Serv-e Azad Grubu
İki sergimiz var.; (1) Kadir İnanır Türk Sineması Afiş sergisi, (2) İran Sineması Fotoğraf Sergisi

“Çocuk Hakları”yla ilgili bir semineri Profesör Dr. Ahmet Emre Bilgili verecek. 

TRT Çocuk TV kanalının çocuklara çektirmiş olduğu filmler “Bir Dakika Bir Dünya” başlığı altında çocuk haklarıyla ilgili filmler gösterimde olacak.

İyi çalışmalar.

Nil Gürpınar
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