Dadaş Film Festivali’nde En İyi Film Mar 
Bu yıl 7.si yapılan Uluslararası Dadaş Film Festivali’nde En İyi Film Mar seçildi. Entelköy Efeköy’e Karşı 3, Berlin Kaplanı ise 2 ödüle layık görüldü.

Büyükşehir Belediyesi Kültür Merkezi’nde düzenlenen 7. Uluslararası Dadaş Film Festivali ödül gecesine Vali Yardımcısı Özgür Arslan, Büyükşehir Belediye Başkanvekili Eyüp Tavlaşoğlu, Yakutiye İlçesi Kaymakamı Yüksel Çelik, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Selami Altınok, Uzundere Belediye Başkanı Halis Özsoy, İran İslam Cumhuriyeti Erzurum Başkonsolosu Rıza Kılıçhan, Dadaş Film Festival Komite Başkanı Nil Gürpınar ve çok sayıda sanatsever katıldı. Uzun metrajlı filmler Entelköy Efeköy'e Karşı, Berlin Kaplanı, Kurtuluş Son Durak, Mar, Memleket Meselesi'nin yarıştığı gecede ödüller sahiplerini buldu. 
Oyuncu Akasya Asıltürkmen'in sunuculuğunu yaptığı ödül töreninde, 5 jüri üyesinin oylarıyla en iyiler seçildi. En İyi Film ödülünü Mar alırken, En İyi Senaryo ödülü Kurtuluş Son Durak filmiyle Barış Pirhasan'a verildi. En İyi Yönetmen ve halk jürisi ödülü Entelköy Efeköy'e Karşı ile Yüksel Aksu'ya gitti. Jüri Özel Ödülü yine Entelköy Efeköy'e Karşı filminin müziğini yapan Orhan Kaplan'a, En İyi Kadın Oyuncu ödülü Berlin Kaplanı'ndaki performansıyla Özlem Türkad aldı. En İyi Erkek Oyuncu ödülünü ise Berlin Kaplanı filmiyle Ata Demirer ve Mar filmiyle Volga Sorgu paylaştı. En İyi Film ödülünü kazanan Mar'ın yönetmeni Caner Erzincan'a Ticaret ve Sanayi Odası tarafından 10 bin liralık ödül verildi.
