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Victorinox Swiss Army, Dağ Filmleri Festivali’nin Tema Sponsoru oldu
İsviçre’nin tasarım ve el işçiliğini saatlerine yansıtan Victorinox Swiss Army, aktif ve sporcu yönüyle Dağ Filmleri Festivali’nin Tema Sponsoru oldu. “Maceraya Hazır Ol!” mottosuyla yola çıkan Dağ Filmleri Festivali, 07 - 11 Mart 2012 tarihlerinde; doğa, keşif, macera ve belgesel sinema tutkunlarıyla buluşuyor.
Türkiye'nin, keşif ve macera konulu, ilk ve tek film festivali olan Dağ Filmleri Festivali, 7 Mart'ta, İstanbul Beyoğlu'nda, izleyicileriyle buluşuyor. 11 Mart'a kadar sürecek olan festivale, bu yıl; Fransız Kültür Merkezi, Galatasaray Aynalı Geçit ve Pusula Sanat Galerisi ev sahipliği yapıyor.
“Keşif Ruhu” temasıyla adrenalini yükselten 7 film, Victorinox Swiss Army sponsorluğunda seyircisiyle buluşuyor. Maceraperest ve kaşif ruhlu Victorinox Swiss Army, hareketli yaşarken şıklıktan da vazgeçemeyenlere hitap ediyor. 
Dünya festivallerinde gösterilen 500’den fazla film arasından belirlenen 2012 seçkisi 20’si yerli 35’i yabancı olmak üzere toplam 55 filmden oluşuyor. Festival bu film sayısı ile kendi film rekorunu da kırmış oluyor.
Filmler; “Ülkemizden”, “Dünyadan”, “Keşif Ruhu”, “Doğa-Çevre-İnsan”, “Su Dünyası”, “Bisiklet”, “Kayak” ve “DFY Finalistleri” olmak üzere, 8 tema başlığı altında toplanıyor.
Seçkide; rafting, dalış, dağcılık, kaya tırmanışı, base jump, kayak, dağ bisikleti gibi doğa sporlarının yanı sıra, çevre ve doğa belgeselleri ve gezi, keşif ve insan hikâyeleri de yer alıyor. 

