2. Doğa Filmleri Yarışması’nı “İşte Böyle” Kazandı 

Dağ Kültürü Derneği tarafından düzenlenen 2. Doğa Filmleri Yarışması’nda Ulusal kategoride En İyi Belgesel Film ödülünü yönetmenliğini Osman Şişman ve Özlem Sarıyıldız’ın yaptığı “İşte Böyle” kazandı. Üniversiteliler kategorisinde ise En İyi Film ödülünü yönetmenliğini Burak Türten’in yaptığı “Çöp” isimli film aldı. Yarışmada diğer başlıklarda ödül alan 6 film, 7. Dağ Filmleri Festivali kapsamında gösterilecek. 

2. Doğa Filmleri Yarışması ödül töreni, 7. Dağ Filmleri Festivali’nin açılış töreni öncesinde Fransız Kültür Merkezi’nde düzenlendi. Ödül töreninde Ulusal ve Üniversiteliler kategorilerinde finale kalan filmler tanıtıldı ve kısa bölümler gösterildi. Ulusal kategoride yönetmenliğini Osman Şişman ve Özlem Sarıyıldız’ın yaptığı “İşte Böyle” isimli filme En İyi Belgesel Film ödülünü kazandı.

Hakan Berber’in filmi “Kız Çocuğu” En İyi Animasyon Film, Serhat Karaaslan yönetmenliğini yaptığı “Bisiklet” En İyi Kısa Film ve Boral Kambay’ın filmi “Save The World” Jüri Özel Ödülü dallarında ödüle layık görüldü.

Üniversiteliler kategorisinde ise Burak Türten “Çöp” isimli filmiyle En İyi Film ödülünü alırken Jüri Özel Ödülü ise Büyükaşık’lar filmiyle Nagihan Çakar’ın oldu.

Basın bülteni bilgi için: 

Murat Yılmaz – Festival Başkanı – murat.yilmaz@dagfilmfest.org (532) 345 99 03

Önder KİREMİTÇİ - Denove PR – onder@denovepr.com - (532) 425 45 63

DAĞ FİLMLERİ FESTİVALİ: Her yıl izleyicilerine dünyanın en iyi film ve belgesellerini sunan festival, bunların yanı sıra festival süresince fotoğraf ve kitap sergilerine, seminerlere ve alanında dünyaca tanınan konuşmacıların katıldığı söyleşilere de ev sahipliği yaparak Türkiye’de Doğa Kültürü alanındaki çok önemli bir boşluğu doldurmaya gayret ediyor. www.dagfilmfest.org

DAĞ KÜLTÜRÜ DERNEĞİ, dağ ve doğa eksenli kültür ve sanat hayatını zenginleştirmek ve bu alanlarda yapılan çalışmalara destek vermek amacıyla Eylül 2009’da kuruldu. Aralık 2009’da Fransa’da Türkiye mevsimi etkinlikleri kapsamında Autrans dağ ve macera filmleri festivaline katılarak etkinlikler düzenledi.
Dernek çalışma alanındaki, kültür ve sanat üretiminin arttırılarak bu alanda toplumsal hafızanın oluşturulmasına yönelik arşiv çalışmaları ve organizasyonlar düzenleyecek. DKD, Dağ Filmleri Festivali’nin yanısıra “Doğa Kütüphanesi”, film ve fotoğraf atölyeleri gibi etkinliklerle tüm doğaseverleri buluşturacak bir paylaşım ortamı yaratmayı ve kültür hayatımızda önemli bir boşluğu doldurmayı hedefliyor. www.dkd.org.tr 

