Filmmor Kadın Filmleri Festivali - Basına Bilgi Notu
Marleen Gorris

Marleen Gorris 1995 yapımı “Antonia / Antonia's Line” adlı filmi ve 10 Mart’ta saat: 15:00’da İstanbul Modern’de yapılacak atölye-söyleşisi ile 10. Filmmor Kadın Filmleri Festivali’ne konuk olacak.

Antonia / Antonia's Line; Kızı ve torunlarıyla birlikte bir çiftlik evinde yaşayan Antonia bir gün uyanır ve o günün yaşamının son günü olduğunu fark eder. İkinci Dünya Savaşı sonrasında kızı Danielle ile birlikte aile çiftliğine gelişiyle başlayan geriye dönüşlerle kendi hikâyesini anlatmaya başlar. Geçen elli yıl içinde kimler gelir, kimler gider… Danielle bir ressam olur ve evlenmeden çocuk sahibi olmaya karar verir. Antonia kızına doğum yapması için uygun bir donör bulur ve Danielle kızı Therese’i doğurur. Therese de aynı yolla kızı Sarah’ı… 
Üç kuşak kadınla, doğum, yaşam ve ölüm çizgisinde, şiddet, sadakat, cesaret, bağımsızlık ve özgürlük üzerine muhakkak izlenmesi, yeniden izlenmesi gereken bir feminist sinema örneği…

Marleen Gorris
1948 yılında Hollanda’da doğan Marleen Gorris aldığı tiyatro eğitiminin ardından sinema alanında çalışmaya başladı. Filmlerinin çoğunda eşcinsellerin sorunlarını yansıtan ve feminist duyarlılığı ile öne çıkan yönetmen, Hollanda’nın en tanınan ve en önemli yönetmenlerinden biridir. 1982 yılında ilk filmi; birbirini tanımayan 3 kadının birlikte işlediği bir cinayet hakkında olan “Question of Silence”ı neredeyse hiç sinema deneyimi olmadan yazıp yönetti ve bu filmle birlikte Hollanda'da Golden Calf ödülünü aldı. 2 yıl sonra çektiği “Broken Mirrors” filmiyle ataerkilliği eleştirmeye devam etti. Bir adada yaşayan iki kadın, beş erkek ve bir köpeğin hikayesini anlatan “The Last Island” filmi eleştirmenler tarafından doksanların Feminist “Sineklerin Tanrısı” (Lord of Flies) olarak nitelendirildi. Birçok erkek eleştirmenin filmde erkekleri potansiyel tecavüzcüler ya da hiçbir yetisi olmayan kişiler olarak gösterdiğine dair sert eleştirilerde bulunduğu “Antonia's Line” filmi ile 1995 En İyi Film Akademi ödülünü alarak uluslararası bir üne kavuşan Marleen Gorris iki yıl sonra Virgina Woolf'un romanı “Mrs. Dalloway”'i senaryolaştırıp çekti ve Evening Standard British Film Award da dahil olmak üzere bir çok ödül kazandı. 
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