Filmmor Kadın Filmleri Festivali - Basına Bilgi Notu
Maya Deren
Maya Deren, Amerikan avangard sinemasının ilk örneği olarak kabul edilen 1943 yapımı filmi, “Akşamüstü Kafesleri / Meshes of the Afternoon” ile 10. Filmmor Kadın Filmleri Festivali’ne konuk oluyor.
“Akşamüstü Kafesleri / Meshes of the Afternoon”; 
Avangard sinema tarihçisi P.Adams Sitney, Akşamüstü Kafesleri’ni "karmaşık olarak yapılanmış bir döngüsel rüya" olarak tanımlar. Uzun bir yoldaki yalnız bir çiçek, düşen bir anahtar, kilitlenmemiş bir kapı, ekmeğin içindeki bıçak, açılmamış bir telefon... Tüm bunlar eve gelen bir kadının gördüğü birbiriyle bağlantısız görüntüler. Kadın uyur, gördükleri belki de rüyadır. Uzakta karanlık görünümlü bir figür vardır. Bıçak önce merdivende, sonraysa kadının yatağındadır. Bu rüyamsı sekanslar mutlu bir sona varabilecek midir?

Maya Deren, 1947'de bu filmiyle Cannes Film Festivali'nde deneysel 16 mm film kategorisinde Büyük Ödülü kazanmıştır.
Maya Deren

Sessiz sinemanın en ilginç ve deneysel filmlerini çeken Maya Deren,1917'de Rusya Kiev'de doğdu. Dansçı, koreograf, şair, yazar, fotoğrafçı, film teorisyeni ve yönetmen.

İsviçre'de lise eğitimini tamamladıktan sonra Amerika’ya dönen Deren, Syracusa Üniversitesi’nde gazetecilik ve siyaset bilimi eğitimi aldı. İngiliz Edebiyatı yüksek lisansı yaptı. “Anagram of Ideas on Art, Form and Film” (1946) ve “Horsemen: The Living Gods of Haiti" (1953) adlı iki kitap yazdı. Babasından kalan küçük mirasla bir 16mm'lik kamera satın alan Deren, ilk filmi olan “Akşamüstü Kafesleri / Meshes of the Afternoon”u çekti.

Amerikan sinemasında ilk gerçek kadın auteur oldu. Avangard sinemanın öncüsü ve en önemli yönetmenlerinden Maya Deren, deneysel filmleriyle ve yaşantısıyla gerçek bir feminist ikondur. O hem içerik olarak kışkırtıcı filmleriyle, hem biçimsel denemeleriyle avangard sinemayı başlatan kişi olarak geçtiği sinema tarihinde pek çok ilk’e imza attı. Hem kişisel filmler çektiği hem de 16 mm'lik kısa ve deneysel filmlerini kendi kiraladığı bir salonda göstermeye cesaret eden ilk film yapımcısı olduğu için, "Bağımsız Sinema"nın ilk öncüsü olarak kabul ediliyor. Bu konuda kendisini izleyecek olan pek çok kişiyi cesaretlendiren bir örnekti. Kısa bir süre önce Amerikan Film Enstitüsü, yaratıcı bağımsız çalışmaları onurlandırmak için Maya Deren adına bir ödül koydu. New York'ta bağımsız filmlerin gösterilebileceği 66 kişilik bir Maya Deren gösterim salonu açıldı. Utne Reader, 2003 sanat ekinde onun adını "Hala Önemini Koruyan Geçmiş 44 Usta" arasında andı. 1961’de, 44 yaşında, New York’da hayatını kaybetti.
Filmografi 
Meshes of the Afternoon (1943)
The Witch's Cradle (1944) (Tamamlanmamış)
At Land (1944)

A Study in Choreography for Camera (1945)

Ritual in Transfigured Time (1946)

Meditation on Violence (1948)

The Very Eye of Night (1958)
