10. Filmmor Kadın Filmleri Festivali’nde Yarın!

	12 Mart Pazartesi
	AFM Fitaş Beyoğlu
	Fransız Kültür Merkezi

	11.00
	
	Öteki Kasaba* / The Other Town* - Kaybolmayın Çocuklar* / Don’t Get Lost Children*

	12.30
	Antonia* /Antonia’s Line*
	Orkideler / Orchids: My Intersex Adventure

	15.00
	Seyyah / Passerby #3
	365 Gün Yasal / 365 Without 377

	17.00
	Agnès'in Plajları / The Beaches of Agnès 

	Yapay Rahim, Bedensiz Doğum* / Artificial Uterus, Birth Without Bodies*

	19.00
	Erkeklerin Mevsimi* / The Season of Men*
	Bizim Zamanlar*/ Our Times*

	21.30
	Havanalı Eva / Havana Eva
	


*Yönetmenin katılımıyla

AFM Fitaş Beyoğlu

Antonia  / Antonia's Line / Antonia
Hollanda, Belçika, İngiltere / Netherlands, Belgium, England
1995, 35 mm, Renkli / Color, 102’, Hollandaca / Dutch, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Marleen Gorris 
Kızı ve torunlarıyla birlikte bir çiftlik evinde yaşayan Antonia bir gün uyanır ve o günün yaşamının son günü olduğunu fark eder. İkinci Dünya Savaşı sonrasında kızı Danielle ile birlikte aile çiftliğine gelişiyle başlayan geriye dönüşlerle kendi hikâyesini anlatmaya başlar. Geçen elli yıl içinde kimler gelir, kimler gider… Danielle bir ressam olur ve evlenmeden çocuk sahibi olmaya karar verir. Antonia kızına doğum yapması için uygun bir donör bulur ve Danielle kızı Therese’i doğurur. Therese de aynı yolla kızı Sarah’ı… 

Üç kuşak kadınla, doğum, yaşam ve ölüm çizgisinde, şiddet, sadakat, cesaret, bağımsızlık ve özgürlük üzerine muhakkak izlenmesi, yeniden izlenmesi gereken bir feminist sinema örneği…

Seyyah / Passerby #3 / Rainbow
Güney Kore / South Korea
2009, HDCam, Renkli / Color, 91’, Korece / Korean, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Su-won Shin 
Ji-wan ergenlik çağındaki oğlu Si-young ve kocası Sang-woo ie birlikte yaşamaktadır. Yönetmen olmak hayaliyle, öğretmenlik işini bırakıp senaryo yazmaya başlar. Yıllarca senaryonun üzerine çalışmasına rağmen filmini yapamayan Ji-wan bir depresyonun içine düşer. 

Bu sırada yeni bir film şirketinde müzik grupları ile ilgili bir senaryo yazmaya başlar ve görüşme yapmak için bir rock müzik festivaline gider. Burada sahnede gördüğü fantastik bir gökkuşağı dekoru/manzarası ve tanıştığı müzik grubunun enerjisi Ji-wan’ı çok etkiler. Okuldaki grubunda gitar çalan oğlu da ona bir sürpriz hazırlamaktadır. 

Agnès'in Plajları / The Beaches of Agnès / Les Plages D'Agnès 

Fransa / France

2008, 35 mm, Renkli / Color, 109’, Fransızca / French, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Agnès Varda 

Film, Agnès Varda’nın bir sahilde geriye yürüyerek, fotoğraflar, eski çekimler, film sahneleri ve günümüzden görüntülerle, yaşamına ve hafızasına yaptığı yolculuğu anlatıyor.  

Erkeklerin Mevsimi / The Season of Men / La Saison des Hommes
Tunus, Fransa / Tunisia, France
2000, 35 mm, Renkli / Color, 122’, Fransızca, Arapça / French, Arabic, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Müfide Tlatli 
Djerba’da yaşayan Ayşe, yılın 11 ayı Tunus’ta çalışan Said ile evlidir. Said’in yanına taşınmak istemektedir. Ama Said bunu yapabilmesi için bir koşul öne sürer: Ayşe’nin önce bir oğlan çocuğu doğurması gerekmektedir. İki kızdan sonra uzun zamandır beklenen Aziz doğar ancak hayatları daha da zorlaşır…

Havanalı Eva / Havana Eva / Habana Eva 
Küba, Venezuella, Fransa / Cuba, Venezuela, France
2010, 35 mm, Renkli / Color, 104’, İspanyolca / Spanish, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/ Filmmaker: Fina Torres 
Eva, Fidel’in emekliliğiyle sarsılan Havana’da genç bir terzidir ve güzel elbiseler tasarlamayı hayal etmektedir. Tembel ve yakışıklı Kübalı erkek arkadaşından bıkmış olan Eva, vaat ettiği parlak gelecekle gözlerini kamaştıran sofistike bir adamla tanışır. Bu iki adam arasında seçim yapmak zorunda kalan Eva bir seçim yapmak zorunda mıdır?

Fransız Kültür Merkezi

Öteki Kasaba / The Other Town
Türkiye / Turkey
2011, HDCam, Renkli / Color, 45’, Türkçe, Yunanca / Turkish, Greek, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Nefin Dinç 
Türkiye’deki Birgi ve Yunanistan’daki Dimitsana kasabaları halklarının “öteki” tarafı nasıl gördükleri hakkında bir belgesel. Bu iki kasabada yaşayanlarla bir yıl boyunca yapılan görüşmelere yer veren film, halklar arasındaki olumsuz duyguların, tarihten mi yoksa milliyetçi anlayış ve eğitim yüzünden mi var olduğunu sorguluyor. 
Kaybolmayın Çocuklar / Don’t Get Lost Children

Türkiye / Turkey
2011, HDV, Renkli / Color, 31’, Türkçe / Turkish, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/ Filmmaker: Gülengül Altıntaş 

Evlatlık büyüyen Filor yıllar sonra bir abisi olduğunu öğrenir. Garo ve Filor, ilk buluşmaları için birbirlerinden habersiz büyüdükleri Kamp Armen’i (Tuzla Ermeni Çocuk Kampı) seçerler. 80’lerde atıl kalan yetimhaneye yaptıkları yolculuk, iki kardeş için geçmişe doğru yapılan bir yolculuğa dönüşür.


Orkideler / Orchids: My Intersex Adventure
Avustralya / Australia
2010, Digital Betacam, Renkli / Color, 56’, İngilizce / English
Yönetmen/Filmmaker: Phoebe Hart 
Belgesel sinemacı Phoebe Hart kendi cinsel kimliğini sarmalayan aile sırları ve geçmişte yaşanan utançla barışmak ve geleceğe sarılmak için kendini keşfettiği bir yolculuğa çıkar. 

Phobenin mutlu ve kaygısız çocukluğu, ergenlik döneminde asla regl olmayacağı ve çocuklarının olmayacağının söylenmesiyle aniden sona erer.  Ama bunun nedenleri asla tartışılmaz, bu bir tabudur. 

17 yaşındayken annesi Phobe’nin bedeninin doğasını anlayabilecek yaşta olduğunu düşünür ve aile sırları ortaya çıkar. Phobe testislerinin alındığı ve bugün bile duygusal izleri taze olan orşiektomi ameliyatıyla karşı karşıya kalır. 

Avustralya çevresindeki yolculuğu kendisi gibi olanların hikayelerini ortaya çıkarır ve kendi deneyimlerine ayna tutarken, annesinin kesinlikle istememesine rağmen, Phobe bu yolculukta onun da yanında olmasını istemektedir. Annesi Phobe’nin aradağı cevapları verecek midir?

365 Gün Yasal / 365 Without 377
İtalya / Italy
2011, HD, Renkli / Color, 53’, İngilizce, Hintçe / English, Hindi, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Adele Tulli 
1860 yılında İngiliz sömürge yönetimi altında yürürlüğe giren Hint Ceza Kanunu’nun 377. maddesi, aynı cinsiyetten yetişkinler arasındaki her türlü cinsel eylemi “doğa düzenine karşı” olmaktan suç olarak kabul etmekteydi. Bu madde 2 Temmuz 2009’da Delhi Yüksek Mahkemesi tarafından yürürlükten kaldırıldı. Böylelikle Hindistan’daki LGBTQ topluluğunun 10 yıldır uğruna mücadele ettiği en temel talebi yerine gelmiş oldu. 
Film, Mumbai’deki LGBTQ topluluğundan Beena, Pallav and Abheena’nın birbirlerinden farklı yaşamlarını izleyerek, kararın birinci yıldönümü kutlamalarına tanıklık ediyor. Gelenek ve dönüşüm arasındaki bugünkü Hindistan’da LGBTQ kimliklerle yaşama gerçeğinin ve onların özgürlük yolundaki mücadelesinin hikayesidir. 

Yapay Rahim, Bedensiz Doğum / Artificial Uterus, Birth Without Bodies / L’uterus Artificiel, Le Ventre De Personne
Belçika, Fransa / Belgium, France
2010, DigiBeta, Renkli / Color, 53’, Fransızca / French, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Marie Mandy 
Yapay plasenta, sentetik amniyom sıvısı. Prematüre bebeklerin hayatta kalması için tasarlanan bu tıbbi gelişmeler çok yakında yapay rahim yapılmasını sağlayacak. Ve kadın bedeninin dışında “bebek üretimi” yapma olanağını ortaya çıkaracak. 

Yaşam yapma makinesi hakkında bir keşif olan film, bu nasıl işe yarayabilir, neden hamileliği beden dışına çıkarmak isteriz, bundan kim yararlanır, gelecekteki bebekler için sonuçları nasıl olabilir sorularının yanıtlarını arıyor. 

Bizim Zamanlar / Our Times / Ruzegar-e Ma
İran / Iran
2002, 35 mm, Renkli / Color, 105’, Farsça / Persian, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Rahşan Bani-Etemad 
2001 yılı cumhurbaşkanlığı seçimlerinde sokaklardaki coşkuyu taşıyan film, içinde kızının da bulunduğu genç sinemacıların, reformcu cumhurbaşkanı Hatemi'ye destek vermek için başlattıkları kampanyayı kadınların gözünden aktarıyor. Tüm yasaklamalara ve engellere karşın cumhurbaşkanlığı için adaylıklarını koyan 48 kadına yöneliyor. Özgürlük ve özellikle kadın hakları için adaylıklarını koyan bu kadınlar arasında 25 yaşındaki bir kadını izliyor kamera, Arezoo’yu. Hayatın tüm yükünü omuzlayan Arezoo’nun zorlu yaşamı onun gibi tüm kadınları hatırlatıyor bize…

