10. Filmmor Kadın Filmleri Festivali’nde Yarın!

	14 Mart Çarşamba
	AFM Fitaş Beyoğlu
	Fransız Kültür Merkezi
	İstanbul Modern

	11.00
	
	İftiharla: Maya Deren / Invocation: Maya Deren


	

	12.30
	Karanlık Kutu / Obscura Camera
	365 Gün Yasal / 365 Without 377


	Kızkardeşler, İsyan, Kikue Yamakawa* / Sisters, Learn to Doubt First! The Ideas and Activities of Kikue Yamakawa*

	15.00
	Zefir* / Zephyr*
	Yeni Kurgu / Reassemblage: From the Firelight to the Screen


	Adil ya da Değil* / By Any Means Necessary* -

Arka Bahçe* / The Backyard* - In Out* / In Out* - İstanbul'da Sex Shop'lar* / Sex Shops in İstanbul* - Obezonlar* / Obezones* - Ölüm Bizi Ayırıncaya Kadar* / Till Death Do Us Part*

	17.00
	Havanalı Eva / Havana Eva
	Ailelerimiz ve Hayat* / Our Parents Are Gay and So is Life* - Memeler de Küçük Şeyler Gibi Başlar*/ Breasts Also Started as a Small Thing* - Judith* / Judith*
	Tuz, Su, Un* / Water, Salt, Flour*


	19.00
	Evladım Sonny / Sonny Boy 
	Nekahat Güncesi* / My Two Breasts, A Diary of Healing*
	

	21.30
	Ateş / Fire
	
	


*Yönetmenin katılımıyla

AFM Fitaş Beyoğlu
Karanlık Kutu / Obscura Camera / La Cámara Obscura
Arjantin / Argentina
2008, 35 mm, Renkli / Color, 86’, İspanyolca / Spanish, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: María Victoria Menis 
Gertrudis 19. yüzyılda Arjantin’de göçmen Yahudi ailelerinin yaşadığı bölgede büyümüştür. Ailesi ve çevresi tarafından çirkin bulunan, kendini çirkin bulan ve bu yüzden adeta görünmez olmaya çalışan bir kadın olarak yaşamını sürdürmektedir. Evlenir. Çocukları olur. Günün birinde aile hayatlarını fotoğraflamak üzere konukları olan gezgin bir fotoğrafçının objektifine ise o güne dek kimsenin göremediği şekilde yansır.


Film, kadın bedenini erkek bakışının nesnesi kılmadan, özne-nesne ilişkilerinin ötesinde görme-görülme ilişkileri kurmanın mümkünlüğünü güçlü ve şiirsel bir sinema diliyle ortaya çıkarıyor…
Zefir / Zephyr
Türkiye / Turkey
2010, 35 mm, Renkli / Color, 93’, Türkçe / Turkish, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Belma Baş 
Başına buyruk bir kız çocuğu olan Zefir, yaz tatilini anneannesiyle dedesinin Doğu Karadeniz Dağları'ndaki yayla evinde geçirmektedir. Uzaklardaki annesinin gelip onu alacağı günü iple çekerken, zamanını anneannesiyle dedesinin gündelik işlerinin yükünü paylaşarak ve kırlarda dolaşarak geçirir. Annesi sonunda beklenmedik bir anda çıkagelir. Ne var ki Zefir'i almaya değil, her zamankinden daha uzun bir yolculuğa çıkmadan önce onunla vedalaşmaya gelmiştir. Oysa Zefir, bir daha ondan ne pahasına olursa olsun ayrılmamaya kararlıdır.

Havanalı Eva / Havana Eva / Habana Eva 
Küba, Venezuella, Fransa / Cuba, Venezuela, France
2010, 35 mm, Renkli / Color, 104’, İspanyolca / Spanish, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/ Filmmaker: Fina Torres 
Eva, Fidel’in emekliliğiyle sarsılan Havana’da genç bir terzidir ve güzel elbiseler tasarlamayı hayal etmektedir. Tembel ve yakışıklı Kübalı erkek arkadaşından bıkmış olan Eva, vaadettiği parlak gelecekle gözlerini kamaştıran sofistike bir adamla tanışır. Bu iki adam arasında seçim yapmak zorunda kalan Eva bir seçim yapmak zorunda mıdır? 

Evladım Sonny / Sonny Boy
Hollanda / Holland
2011, 35, Renkli / Color, 132’, Hollandaca / Dutch, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/ Filmmaker: Maria Peters 
Gerçek bir hikayeden uyarlanan film bir aşk hikayesini anlatıyor. Dört çocuk annesi Hollandalı Rika ile 17 yaşındaki Surinamlı Waldemar’ın aşkları bütün önyargıları ve zorlukları aşmak için yeteri kadar güçlüdür. Ta ki 2. Dünya Savaşı’nın yıkıcı gücü karşılarına çıkana kadar. 

Ateş / Fire
Hindistan / India
1996, 35 mm, Renkli / Color, 108’, İngilizce / English
Yönetmen/Filmmaker: Deepa Mehta 
Deepa Mehta’nın sevgisiz evlilikleri içinde kapana kısılmış iki eltiyi anlattığı bu filmin Hindistan’daki gösterimi protesto gösterileri, sansür ve şiddetli ayaklanmalarla karşılanmıştı. Ateş, “ilk lezbiyen Hint filmi” diye anılmasına karşın, bu iki eltinin aşklarının yanı sıra Yeni Delhi’deki gelişen orta sınıfı, kadınların bireysel arzuları ve kişisel tatmin ihtiyacı geleneksel değerlerle karşı karşıya geldiğinde oluşan gerilimleri de anlatıyor...  

Fransız Kültür Merkezi
İftiharla: Maya Deren / Invocation: Maya Deren
İngiltere / England
1987, 16 mm, Siyah-Beyaz ve Renkli / B&W and Color, 53’, İngilizce / English
Yönetmen/Filmmaker: Jo Ann Kaplan 
Avangard sinemanın efsane yönetmeni Maya Deren’in filmleri, röportajları ve arşiv görüntülerinden yararlanılarak hazırlanan film, onun özgün bir biyografisini sunuyor.

365 Gün Yasal / 365 Without 377
İtalya / Italy
2011, HD, Renkli / Color, 53’, İngilizce, Hintçe / English, Hindi, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Adele Tulli 
1860 yılında İngiliz sömürge yönetimi altında yürürlüğe giren Hint Ceza Kanunu’nun 377. maddesi, aynı cinsiyetten yetişkinler arasındaki her türlü cinsel eylemi “doğa düzenine karşı” olmaktan suç olarak kabul etmekteydi. Bu madde 2 Temmuz 2009’da Delhi Yüksek Mahkemesi tarafından yürürlükten kaldırıldı. Böylelikle Hindistan’daki LGBTQ topluluğunun 10 yıldır uğruna mücadele ettiği en temel talebi yerine gelmiş oldu. 

Film, Mumbai’deki LGBTQ topluluğundan Beena, Pallav and Abheena’nın birbirlerinden farklı yaşamlarını izleyerek, kararın birinci yıldönümü kutlamalarına tanıklık ediyor. Gelenek ve dönüşüm arasındaki bugünkü Hindistan’da LGBTQ kimliklerle yaşama gerçeğinin ve onların özgürlük yolundaki mücadelesinin hikayesidir. 

Yeni Kurgu / Reassemblage: From the Firelight to the Screen
ABD / USA
1982, 16 mm, Renkli / Color, 40’, İngilizce / English
Yönetmen/Filmmaker: Trinh T. Minh-ha 
Bu belgeselde yönetmen, Senegal’in kırsalında yaşayan kadınları anlatırken, izleyici ile film arasındaki etkileşimin yarattığı suç ortaklığını kullanarak, belgesel film yapımcılığı ve kültürlerin etnografik temsilinin nasıl olması gerektiğini de sorguluyor. 
Ailelerimiz ve Hayat / Our Parents Are Gay and So is Life / Nos parents sont gays et c'est pas triste  
Fransa / France
2003, DigiBeta, Renkli / Color, 26’, Fransızca / French, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Marie Mandy 
Bu filmdeki gençler bazen eğer aileleri de eşcinsel olsa ne olacağını düşlerken bazı zamanlar da yaşamlarının ne kadar zor olduğunu söyleyerek içlerini döküyorlar. Diğer zamanlarda da sadece ben ebeveynlerim gibi yaşamayacağım diye bağırıyorlar. 

Onların hikayesi bizim için garipseme vesilesi de olabilir ama aynı zamanda çok tanıdık bir gerçek değil midir?

Memeler de Küçük Şeyler Gibi Başlar / Breasts Also Started as a Small Thing / Les Seins Aussi Ont Commence Petits
Fransa / France
2004, DigiBeta, Renkli / Color, 30’, Fransızca / French, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Marie Mandy 
Bir kız çocuğu isen, memelerin çok hızlı büyüyebilir ya da çok yavaş büyüyebilir, ilk reglini olursun... Eğer oğlan çocuğu isen ne sesini ne de ereksiyonunu kontrol edebilirsin. Bedenin değişir ve bu hiç de kolay olmaz. Bedenini pek de fazla sevmeyen 15 yaşındaki bir ergen tutku ile nasıl baş eder. 

Östrojen ve testosteronun etkisindeki ergenliği kendi melodisi ile anlatan etkileyici bir belgesel. 

Judith / Judith
Belçika, İngiltere / Belgium, England
1989, 35 mm, Renkli / Color, 13’, Fransızca / French, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Marie Mandy
Judith ve Melanie bakıcı olan Madame Ponce ile aynı apartmanda yaşamaktadırlar. Müzik tutkunu yakışıklı genç bir adam olan Robin’in gelişi, Judith’in hayatını değiştirecektir. Çok çekingen olan Judith duygularını açıklamak için ona bir mektup yazmaya karar verir ve gerçeklik ile hayal arasında gidip gelen eğlenceli olaylar başlar... 

Nekahat Güncesi / My Two Breasts, A Diary of Healing / Mes Deux Seins, Journal D’une Guerison
Fransa / France
2010, DigiBeta, Renkli / Color, 92’, Fransızca / French, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Marie Mandy 
Yönetmen meme kanseri olduğunu öğrenir ve hayatı alt üst olur. Tıp dünyasına yapmak zorunda kaldığı yolculukta, sanatsal ve kişisel arayışlarının bir parçası olarak hastalıkla benzeri görülmemiş bir yakınlık kurar…

İstanbul Modern

Kızkardeşler, İsyan, Kikue Yamakawa / Sisters, Learn to Doubt First! The Ideas and Activities of Kikue Yamakawa / Yamakawa Kikue no Shisou to katsudou, "Shimaiyo, Mazu Kakuutagaukoto wo narae!"

Japonya / Japan
2011, DVCam, Renkli / Color, 76’, Japonca / Japanese, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/ Filmmaker: Chieko Yamagami 
Japonya’da, Meiji Taisho döneminde kapitalist ekonomiye dayalı modern bir devlet inşa edilirken Meiji medeni kanununun temel aldığı ataerkil aile sistemi, kadınların evde ve işyerlerinde yaşamlarını zorlaştırıyor, baskı altına alıyordu.

Bu dönemde yaşayan Kikue Yamakawa, kadın-erkek eşitliğinin tüm emek problemlerini çözebileceğini ve bütün insanların haklarını korunabilir hale getirebileceğini iddia ettiği kendi sosyalist feminist teorisini inşa etti. İşçilerin hak ve özgürlükleri için çalışan sendika liderlerinin ataerkil zihniyetlerini değiştirmek üzere çalışmalar yaptı. Sınıfsal, etnik ve cinsiyete dayalı ayrımcılıkların olmadığı bir dünya hayaliyle 90 yıllık yaşamı boyunca mücadele etti. 

Belgesel, “önce soru sormayı öğrenmeli” diyen Kikue Yamakawa’nın yaşamı, düşünceleri ve eylemlerini konu ederken, bugün hem Japonya hem de tüm dünyada, cinsiyet eşitliği ve insan haklarını gerçekten sağlayıp sağlamadığımızı da sorguluyor.  

Adil ya da Değil / By Any Means Necessary
Türkiye / Turkey
2011, HD, Renkli / Color, 8’ 30’’, Türkçe / Turkish, İngilizce Altyazılı / English SubtitledYönetmen/Filmmaker: Ceylan Özgün Özçelik 
Züleyha mütemadiyen aynı kabusu görmektedir. Ebru, Züleyha’yı çok sevmektedir. Çocuk ise ablası için her şeyi yapabilir...
Arka Bahçe / The Backyard
Türkiye / Turkey
2011, DV, Renkli / Color, 4’, Diyalogsuz / No Dialogue
Yönetmen/Filmmaker: Sefa Öztürk Çolak 
Hayatın keşmekeşinden bunalan kadın kendini bir bahçede bulur. Ancak çok geçmeden cennet bahçesi bir labirente dönüşür. Labirentin sahibi dev adam, bahçeye olduğu gibi kadına da istediği şekli vermeye çalışır.

In Out / In Out
Türkiye / Turkey
2011, HDCam, Siyah-Beyaz ve Renkli / B&W and Color, 15’, Türkçe, İngilizce / Turkish, English, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/ Filmmaker: Zeynep Merve Uygun 
Film, Avrupa’da düzenlenen bir belgesel projesine Türkiye’den katılan bir film yapımcısının Sırbistan’dan sınır dışı edilişini ve bu olayın sebep olduğu problemleri konu ediyor. Bir bölümü sınırda çekilen gerçek görüntüler olmak üzere 3 bölümden oluşan bu animasyon belgesel, sınır kavramını görselleştirerek ülkelerarası geçişlerde uygulanan yaptırımları ve farklı ülkelerdeki yurttaşlık durumlarını sorguluyor. 

İstanbul'da Sex Shop'lar / Sex Shops in İstanbul
Türkiye / Turkey
2010, HDCam, Renkli / Color,12’, Türkçe / Turkish, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/ Filmmaker: Aylin Ohri 
İstanbul'da bulunan sex shopların sahipleriyle yapılan kısa röportajlar üzerinden seks oyuncaklarının dünyasına ve seks endüstrisine kısa bir bakış.

Obezonlar / Obezones
Türkiye / Turkey
2011, HDV, Renkli / Color, 12’, Türkçe / Turkish, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Gülten Taranç 
Obez bir kızın hayatı çevresindeki insanların müdahaleleriyle sürüp giderken, o artık buna bir dur demeye ve bundan sonra hayatı kendisi için güzel kılmaya karar verir.

Ölüm Bizi Ayırıncaya Kadar / Till Death Do Us Part
Türkiye, Almanya / Turkey, Germany
2011, HDCam, Renkli / Color, 11’, İngilizce / English
Yönetmen/ Filmmaker: Fulya Özlem 
Bir kadın ve bir adam bir asansörde kapalı kalırlar. Önce birbirlerinin dilini dahi anlamazlar. Kadın panik içinde bu acil durumdan kurtulmanın yollarını ararken, adam hiç istifini bozmaz. Çünkü onun iddiasına göre her ikisi de ölmüştür ve içinde bulundukları yer asansör değil, cennet ve cehennem arasında bir bekleme mekanı olan Araf’tır. 

Tuz, Su, Un / Water, Salt, Flour
Türkiye, Arjantin / Turkey, Argentina
2011, DV, Renkli / Color, 40’, İspanyolca / Spanish, Türkçe, İngilizce Altyazılı / Turkish, English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Bettina Frese, Özlem Sarıyıldız
90'lar Arjantin'inin politik atmosferinde büyük kitlelerin eylem biçimi olarak ortaya çıkan pikete*; genelde işsizlerden müteşekkil piketeros hareketi ile anılmaya başlanır. Piketeros, ana-akım medyada, yoğunlukla, maskeleri ve ellerindeki sopalarıyla, şiddet yanlısı erkekler olarak temsil edilirler. 

Film, bu baskın temsil içinde adı neredeyse hiç geçmeyen ve hareketin %70'ini oluşturan kadınlara, Ctd: Anibal Verón Aşevlerine bir ziyaret…

*Pikete: Bir grup insanın talepleri için yol kesmesi eylemi.

