10. Filmmor Kadın Filmleri Festivali’nde Yarın!

	15 Mart Perşembe
	AFM Fitaş Beyoğlu
	Fransız Kültür Merkezi
	İstanbul Modern

	11.00
	
	Orkideler / Orchids: My Intersex Adventure
	

	12.30
	Kehanet / Vision-From The Life of Hildegard von Bingen
	Nekahat Güncesi / My Two Breasts, A Diary of Healing
	Düşen Yapraklar / Falling Leaves

- Feminizmin Sonuçları / The Consequences of Feminism - Madam Beudet'in Gülüşü / The Smiling Madame Beudet - Deniz Kabuğu ve Rahip / The Seashell and the Clergyman - Akşamüstü Kafesleri / Meshes of the Afternoon

	15.00
	Seyyah / Passerby #3
	Öteki Kasaba* / The Other Town* - 

Kaybolmayın Çocuklar* / Don’t Get Lost Children*
	70-80-90, Masum, Küstah, Fettan* / 70-80-90, Innocent, Insolent, Enticing*


	17.00
	Avrupa, Avrupa / Europa, Europa
	Yapay Rahim, Bedensiz Doğum* / Artificial Uterus, Birth Without Bodies*
	Sema / The Trace

	19.00
	Ninemin Dövmeleri / Grandma's Tattoos
	Kazbek Pilotu / The Aviatrix of Kazbek
	Ev Karadır / The House is Black

	21.30
	Piyano / The Piano
	
	


*Yönetmenin katılımıyla

AFM Fitaş Beyoğlu

Kehanet / Vision-From The Life of Hildegard von Bingen / Aus dem Leben der Hildegard von Bingen

Almanya, Fransa / Germany, France
2010, 35 mm, Renkli / Color, 111’, Almanca / German, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Margarethe von Trotta 

Varlıklı bir ailenin kızı olan Hildegard 8 yaşındayken bir manastıra verilir. Buradaki eğitmeni Jutta’dan bitkilerle tedaviyi, okuma yazmayı öğrenir ve kısa zamanda çalıştığı bütün alanlarda başarılı olur. Jutta ölünce Hildegard, manastırdakilerin kendilerini cezalandırmak için vücutlarına yaptıkları işkenceleri görüp dehşete düşer ve bu düzeni değiştireceğine and içer. Hildegard manastırın baş rahibesi olur ve bilinen tüm kuralları değiştirmeye koyulur. Çocukluğundan bu yana güçlü kehanetler gören Hildegard, bunların Tanrıdan gelen mesajlar olduğuna inanır ve bu düşüncesini Hıristiyanlık inancına aykırı düşebileceği korkusu taşımaksızın bir üst makamına anlatır. Papa ondan desteğini esirgemediği gibi Hildegard’ın öngörülerinin yayınlanmasına izin de verir. 

Seyyah / Passerby #3 / Rainbow
Güney Kore / South Korea
2009, HDCam, Renkli / Color, 91’, Korece / Korean, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Su-won Shin 
Ji-wan ergenlik çağındaki oğlu Si-young ve kocası Sang-woo ie birlikte yaşamaktadır. Yönetmen olmak hayaliyle, öğretmenlik işini bırakıp senaryo yazmaya başlar. Yıllarca senaryonun üzerine çalışmasına rağmen filmini yapamayan Ji-wan bir depresyonun içine düşer. 

Bu sırada yeni bir film şirketinde müzik grupları ile ilgili bir senaryo yazmaya başlar ve görüşme yapmak için bir rock müzik festivaline gider. Burada sahnede gördüğü fantastik bir gökkuşağı dekoru/manzarası ve tanıştığı müzik grubunun enerjisi Ji-wan’ı çok etkiler. Okuldaki grubunda gitar çalan oğlu da ona bir sürpriz hazırlamaktadır. 

Avrupa, Avrupa / Europa, Europa
Fransa, Almanya / France, Germany
1990, 35 mm, Renkli / Color, 115’, Almanca, Rusça, Lehçe, İbranice / German, Russian, Polish, Hebrew, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Agnieszka Holland 
Solomon Perel’in anılarından ilham alan film, Sovyetler Birliği’ne kaçan genç bir Yahudi adamın hikayesini anlatıyor. Solly bir yandan komünist ideolojiye uyum sağlamaya çalışırken, bir yandan mülteci olarak kaldığı yetimhaneyi işgal eden Naziler’e yakalanmamaya çalışır. Solly hayatta kalabilmek için kimliğini bastırmalı ve elit Alman gençliğinin gittiği okulda başarılı bir öğrenci olmalıdır.  

Ninemin Dövmeleri / Grandma's Tattoos

İsveç / Sweden

2011, DigiBeta, Renkli / Color, 58’, Ermenice, İngilizce, Arapça, İsveççe / Armenian, English, Arabic, Swedish, İngilizce Altyazılı / English Subtitled

Yönetmen/ Filmmaker: Suzanne Khardalian 

“Büyükannem biraz tuhaftı. Kimse onu sevmezdi, asla sarılmazdı, yüzündeki ve ellerindeki mavi dövmeler dehşet vericiydi. Karanlık bir dünyadan gelen şeytani işaretler gibi görünen dövmeler korku uyandırırdı. Ninemde yanlış olan ne vardı, neden bu kadar tuhaftı? Dövmeleri kim yapmıştı? Ancak bu soruları sormak yanlıştı. Büyükanne hakkında konuşmak yasaklanmıştı.”

Yönetmen büyükannesi Khanoum’un tuhaf dövmelerinin hikâyesini keşfetmek için kendi ailesinin tarihine bir yolculuk yapar. 1915’e kadar uzanan bu yolculukta savaş, tehcir, cinsel şiddet ve kadınlara yaşatılanlar hakkında, daha önce anlatılmamış bir hikâyenin peşine düşer. 

Piyano / The Piano
Avustralya, Yeni Zelanda, Fransa / Australia, New Zealand, France
1993, 35 mm, Renkli / Color, 121’, İngilizce / English
Yönetmen/Filmmaker: Jane Campion 
Kendi halinde, dilsiz bir kadın olan Ada, Yeni Zelandalı toprak sahibi bir adamla evlendirilir. Kızı ve çok değerli piyanosuyla birlikte adamın yanına taşınan Ada ile adamın arazisinde çalışan bir işçi arasında bir ilişki başlar. Aşkın, piyanonun tuşlarının ötesinde tutkunun filme alındığı bir sinema klasiği…

Fransız Kültür Merkezi

Orkideler / Orchids: My Intersex Adventure
Avustralya / Australia
2010, Digital Betacam, Renkli / Color, 56’, İngilizce / English
Yönetmen/Filmmaker: Phoebe Hart 
Belgesel sinemacı Phoebe Hart kendi cinsel kimliğini sarmalayan aile sırları ve geçmişte yaşanan utançla barışmak ve geleceğe sarılmak için kendini keşfettiği bir yolculuğa çıkar. 

Phobe’nin mutlu ve kaygısız çocukluğu, ergenlik döneminde asla regl olmayacağı ve çocuklarının olmayacağının söylenmesiyle aniden sona erer.  Ama bunun nedenleri asla tartışılmaz, bu bir tabudur. 

17 yaşındayken annesi Phobe’nin bedeninin doğasını anlayabilecek yaşta olduğunu düşünür ve aile sırları ortaya çıkar. Phobe testislerinin alındığı ve bugün bile duygusal izleri taze olan orşiektomi ameliyatıyla karşı karşıya kalır. 

Avustralya çevresindeki yolculuğu kendisi gibi olanların hikayelerini ortaya çıkarır ve kendi deneyimlerine ayna tutarken, annesinin kesinlikle istememesine rağmen, Phobe bu yolculukta onun da yanında olmasını istemektedir. Annesi Phobe’nin aradığı cevapları verecek midir?

Nekahat Güncesi / My Two Breasts, A Diary of Healing / Mes Deux Seins, Journal D’une Guerison
Fransa / France
2010, DigiBeta, Renkli / Color, 92’, Fransızca / French, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Marie Mandy 
Yönetmen meme kanseri olduğunu öğrenir ve hayatı alt üst olur. Tıp dünyasına yapmak zorunda kaldığı yolculukta, sanatsal ve kişisel arayışlarının bir parçası olarak hastalıkla benzeri görülmemiş bir yakınlık kurar…

Öteki Kasaba / The Other Town
Türkiye / Turkey
2011, HDCam, Renkli / Color, 45’, Türkçe, Yunanca / Turkish, Greek, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Nefin Dinç 
Türkiye’deki Birgi ve Yunanistan’daki Dimitsana kasabaları halklarının “öteki” tarafı nasıl gördükleri hakkında bir belgesel. Bu iki kasabada yaşayanlarla bir yıl boyunca yapılan görüşmelere yer veren film, halklar arasındaki olumsuz duyguların, tarihten mi yoksa milliyetçi anlayış ve eğitim yüzünden mi var olduğunu sorguluyor. 
Kaybolmayın Çocuklar / Don’t Get Lost Children

Türkiye / Turkey
2011, HDV, Renkli / Color, 31’, Türkçe / Turkish, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/ Filmmaker: Gülengül Altıntaş 

Evlatlık büyüyen Filor yıllar sonra bir abisi olduğunu öğrenir. Garo ve Filor, ilk buluşmaları için birbirlerinden habersiz büyüdükleri Kamp Armen’i (Tuzla Ermeni Çocuk Kampı) seçerler. 80’lerde atıl kalan yetimhaneye yaptıkları yolculuk, iki kardeş için geçmişe doğru yapılan bir yolculuğa dönüşür.


Yapay Rahim, Bedensiz Doğum / Artificial Uterus, Birth Without Bodies / L’uterus Artificiel, Le Ventre De Personne
Belçika, Fransa / Belgium, France
2010, DigiBeta, Renkli / Color, 53’, Fransızca / French, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Marie Mandy 
Yapay plasenta, sentetik amniyom sıvısı. Prematüre bebeklerin hayatta kalması için tasarlanan bu tıbbi gelişmeler çok yakında yapay rahim yapılmasını sağlayacak. Ve kadın bedeninin dışında “bebek üretimi” yapma olanağını ortaya çıkaracak. 

Yaşam yapma makinesi hakkında bir keşif olan film, bu nasıl işe yarayabilir, neden hamileliği beden dışına çıkarmak isteriz, bundan kim yararlanır, gelecekteki bebekler için sonuçları nasıl olabilir sorularının yanıtlarını arıyor. 

Kazbek Pilotu / The Aviatrix of Kazbek / De Vliegenierster van Kazbek
Hollanda, Gürcistan / Holland, Georgia
2010, 35 mm, Renkli / Color, 104’, Dutch, Georgian, German / Hollandaca, Gürcüce, Almanca, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/ Filmmaker: Ineke Smits 
Çok geniş bir hayal gücü olan Marie, Texel’deki düzlük bir adada yaşamakta ve dağlar hakkında hayaller kurup dağ resimleri toplamaktadır. Marie, ada halkının katı dini inançları ve sürdürdükleri yaşam biçimi nedeniyle kendini baskı altında hissetmektedir. Gizli gizli odasında dans eder. Paul’la evlenmek yerine kendi hayatı için bir şeyler yapmayı çok istemektedir. Ancak savaş zamanı, yoksul ve kalabalık bir ailenin tek kızı olması ona fazla bir seçim şansı bırakmamaktadır. Marie, savaşın yıkıcılığıyla daha da zorlaşan hayatın gerçekliğinden hayal kurarak çıkmaya çalışmaktadır. 

Ocak 1945’te Gürcülerin adaya gelip yerleşmeleri Marie’nin hayatını değiştirecektir. Filmleriyle, müzikleriyle ve tamamen farklı hayat tarzlarıyla adaya gelen bu yabancılar; özellikle de içlerinden biri-genç asker Goga, Marie’ye yeni umutlar ve seçenekler sunacaklardır. 

İstanbul Modern

Düşen Yapraklar / Falling Leaves
ABD / USA
1912, 16 mm, Siyah-Beyaz / B&W, 12’, Sessiz / Silent
Yönetmen/Filmmaker: Alice Guy-Blaché 
Bir sonbahar vaktinde Doktor Earl Headley tüberküloz için mucizevî bir tedavi bulduğunu kanıtlamak üzeredir. Ondan çok da uzak olmayan bir yerde ise Winifred’e tüberküloz teşhisi koyulur. Winifred’in annesi ve küçük kız kardeşi Trixy bu haberle yıkılırlar. Trixy aile doktorlarının, Winifred’in son yaprak düştüğünde öleceğini söylemesi üzerine ablasını kurtarmak için mümkün olan her şeyi yapmaya karar verir. 

Feminizmin Sonuçları / 2000 Yılında / The Consequences of Feminism / In the Year 2000
ABD / USA
1906, 16 mm, Siyah Beyaz / B&W, 8’ 41’’, Sessiz / Silent
Yönetmen/Filmmaker: Alice Guy-Blaché
Alice Guy-Blaché bu filminde neredeyse yüz yıl sonrasını, 2000’li yılları tahayyül ediyor ve bu yılda kadınlarla erkeklerin nasıl bir yaşam süreceğini ve bunun nasıl sona ereceğini ironik bir dille anlatıyor. 
Madam Beudet'in Gülüşü / The Smiling Madame Beudet / La souriante Madame Beudet
Fransa / France
1923, DVCam, Siyah-Beyaz / B&W, 38’, Sessiz / Silent
Yönetmen/Filmmaker: Germaine Dulac 

Feminist sinemanın ilk örneklerinden olan film, akıllı bir kadının aşksız bir evliliğin tuzağına düşüşünün hikayesi. Kadının kocası, sürekli boş bir tabancayı başına dayayıp tetiği çektiği aptalca bir şaka yapmaktadır. Kadın bir gün tabancanın içinde mermi koyar. Ancak ertesi gün vicdan azabına kapılır ve tabancadan mermiyi çıkarmaya çalışır. Fakat kocası bu kez tabancayı kadına uzatmaya karar vermiştir. 
Deniz Kabuğu ve Rahip / The Seashell and the Clergyman / La coquille et le clergyman
Fransa / France
1926, 35 mm, Siyah Beyaz / B&W, 31’, Sessiz / Silent
Yönetmen/Filmmaker: Germaine Dulac 
Bir kadına takıntılı olan bir rahip, ölüm ve şehvet üzerine hayaller kurar ve kendi arzularına karşı mücadele eder.  

Akşamüstü Kafesleri / Meshes of the Afternoon / A délután szövevénye
ABD / USA
1943, 16 mm, Siyah Beyaz / B&W, 14’, Diyalogsuz / No Dialogue
Yönetmen/Filmmaker: Maya Deren, Alexander Hammid 
Uzun bir yoldaki yalnız bir çiçek, düşen bir anahtar, kilitlenmemiş bir kapı, ekmeğin içindeki bıçak, açılmamış bir telefon... Tüm bunlar eve gelen bir kadının gördüğü birbiriyle bağlantısız görüntüler. Kadın uyur, gördükleri belki de rüyadır. Uzakta karanlık görünümlü bir figür vardır. Bıçak önce merdivende, sonraysa kadının yatağındadır. Bu rüyamsı sekanslar mutlu bir sona varabilecek midir?

70-80-90, Masum, Küstah, Fettan / 70-80-90, Innocent, Insolent, Enticing
Türkiye / Turkey
2010, DV, Renkli / Color, 65’, Türkçe / Turkish, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Melek Özman 

Türkiye sinemasında kadınlar... Nadiren anlatıcı çoğunlukla konu edilen, genellikle -erkek yönetmenlerin çektiği filmlerde- neden Masum, Küstah, Fettan ama daima iki boyutlu: “iyi” ya da “kötü”ler? İyilikleri ya da kötülükleri ne kadar sahici? Neden her durumda sözleri dinlenmiyor, onlara inanılmıyor, affedilmiyor ya da cezalandırılıyorlar? 
Filmde, Alin Taşçıyan, Arzu Okay, Hülya Uğur Tanrıöver, Lale Belkıs, Agah Özgüç, Ülkü Erakalın ve sinema izleyicileri ile Yeşilçam’ın kadınlara yapıp ettiklerinin, “masum kadınların’ hıçkırıkları arasında nadiren duyulan ‘fettan kadınların’ kahkahalarının izi sürülüyor…

Sema / The Trace / Sama
Tunus, Belçika, Almanya / Tunisia, Belgium, Germany
1988, 16 mm, Renkli / Color, 90’, Arapça / Arabic, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Néjia Ben Mabrouk 
Güney Tunus’un fakir bir sanayi kentinde yaşayan Sabra, geleneksel aile yaşamının kısıtlamalarından kaçmaya çalışır. Film, ülkesini ve kültürünü çok sevmesine rağmen, baskılardan bunalan Sabra’nın bugünkü ve 10 yaşındaki yaşamından kesitlerle Tunus’un erkek egemen kültürünü açığa çıkarıyor. 

Ev Karadır / The House is Black / Haneye Seyah Est
İran / Iran
1962, 16 mm, Siyah-Beyaz / B&W, 20’, Farsça / Persian, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Furuğ Ferruhzad 
Belgesel, İran’da cüzzamlıların dışına çıkamadığı / kapatıldıkları evlerde yaşamak zorunda bırakıldıkları yıllarda onların gündelik hayatına tanıklık ediyor.

Frida Kahlo ve Tina Modotti  / Frida Kahlo&Tina Modotti
İngiltere / England
1982, Beta SP, Renkli / Color, 30’, İngilizce / English
Yönetmen/Filmmaker: Laura Mulvey, Peter Wollen 
Bu belgesel film, biri ressam, öteki fotoğrafçı olan iki yetenekli kadının, Frida Kahlo ve Tina Modotti’nin yaşamlarından kesitler sunuyor. Ortak noktaları kadar, birbirlerinden farklı özellikleri de olan Kahlo ve Modotti’nin yolları Meksika’da kesişiyor. Bu iki kadın sanatçı, Meksika devriminin hareketli atmosferinde, 1920’lerdeki şiddetli bir yenilenme ve kültürel uyanış döneminde buluşuyorlar. Her ikisinin de fiziksel önyargılar ve toplumsal baskılarla mücadele etmek için buldukları enerji, sanatlarında halen görülebiliyor. Film, bu enerjinin dayandığı temellere odaklanıyor…

