10. Filmmor Kadın Filmleri Festivali’nde Yarın!

	16 Mart Cuma
	Fransız Kültür Merkezi
	İstanbul Modern

	11.00
	Laiklik İnşallah! / Neither Allah, Nor Master!
	

	12.30
	İftiharla: Maya Deren / Invocation: Maya Deren
	Bir Avuç Cesur İnsan* / A Few Brave People*

	15.00
	Tutkuyu Filme Almak* / Filming Desire: A Journey Through Women's Film *
	Sardalya Kutusu / The Sardines Tin -  Yarım Vuruş / Halftone  - Bildiğim Tek Şey Hiçbir Şey Bilmediğimdir / All I Know is that I Know Nothing - Oyuncak Fabrikası / Dolls Factory - Pencereden Kaç / Through the Window - Derin Deniz Balığı* / Deep Sea Fish* - Feminen, Maskülen / Feminine, Masculine

	17.00
	Yeni Kurgu / Reassemblage: From the Firelight to the Screen
	Ninemin Dövmeleri / Grandma's Tattoos

	19.00
	America / America
	


*Yönetmenin katılımıyla

Fransız Kültür Merkezi
Laiklik İnşallah! / Neither Allah, Nor Master! / Laïcité, Inch'Allah!
Tunus, Fransa / Tunisia, France
2011, HDCam, Renkli / Color, 75’, Fransızca, Arapça / French, Arabic, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Nadia El Fani 
2010 Ağustosunda Ramazan ayı ortasında Ben Ali yönetimindeki Tunus. Sansürün baskısına rağmen görünürde vicdan özgürlüğü ilkesine açık, İslam’la liberal bir ilişkisi olan bu ülkede Nadia El Fani belgeselini çekmeye başlar. Üç ay sonra yönetmen bu kez Tunus’ta baş gösteren devrimin ortasındadır. Arap Dünyası radikal bir değişimin içine girerken, isyan rüzgarını başlatan Tunus bir kez daha dine olan yaklaşımıyla ‘laboratuvar ülke’ konumunda iken laik bir anayasadan yana seçimini yaparsa ne olur?

İftiharla: Maya Deren / Invocation: Maya Deren
İngiltere / England
1987, 16 mm, Siyah-Beyaz ve Renkli / B&W and Color, 53’, İngilizce / English
Yönetmen/Filmmaker: Jo Ann Kaplan 
Avangard sinemanın efsane yönetmeni Maya Deren’in filmleri, röportajları ve arşiv görüntülerinden yararlanılarak hazırlanan film, onun özgün bir biyografisini sunuyor.

Tutkuyu Filme Almak / Filming Desire: A Journey Through Women's Film / Filmer le Désir: Voyage à Travers le Cinéma des Femmes
Fransa, Belçika / France, Belgium
2000, Beta SP, Renkli / Color, 60’, Fransızca, İngilizce, İtalyanca, Almanca, Arapça, Hintçe / French, English, Italian, German, Arabic, Hindi İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Marie Mandy 
Bu cesur belgeselde Marie Mandy şu soruyu soruyor: Kadın yönetmenler aşkı, tutkuyu ve cinselliği nasıl filme alıyorlar? Dünyadaki en önemli kadın yönetmenlerin birçoğu ile -Sally Potter, Agnés Varda, Catherine Breillat, Doris Dörrie, Deepa Mehta, Müfide Tlatli, Safi Faye, Jane Campion...- mülâkatlarla Tutkuyu Filme Almak: Kadın Sinemasında Yolculuk, sinematografik seçimin cinsel politikasıyla doğrudan ilgileniyor. Yönetmenler, kendi çalışmalarından parçalar eşliğinde feminist bir sinemasal dilin olasılığını tartışıyorlar. Bir yandan cinsellik ve ilişkileri betimlemelerinin nasıl olduğunu tartışırken, bir yandan da imaj, fotoğraf ve hikâye seçiminde cinsel farklılıkların üzerinde duruyorlar. Film ayrıca günümüz feminist teori ve film teorisinde görülen beden, cinsellik, güç ve tutkuya dair tartışmaların gerçek bir antolojisini sunuyor: temsil ve imajdaki beden, sansürün konusu olarak beden, aşk ve tutkunun aracı olarak, sinemasal üretimin mücadele alanı olarak ve kadınların kimlik ve sesinin parçası olarak beden...

Yeni Kurgu / Reassemblage: From the Firelight to the Screen
ABD / USA
1982, 16 mm, Renkli / Color, 40’, İngilizce / English
Yönetmen/Filmmaker: Trinh T. Minh-ha 
Bu belgeselde yönetmen, Senegal’in kırsalında yaşayan kadınları anlatırken, izleyici ile film arasındaki etkileşimin yarattığı suç ortaklığını kullanarak, belgesel film yapımcılığı ve kültürlerin etnografik temsilinin nasıl olması gerektiğini de sorguluyor. 
America / America
Porto Riko / Puerto Rico
2011, 35 mm, Renkli / Color, 95’, İspanyolca / Spanish, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Sonia Fritz 
America, Karayipler’de aşayan 30 yaşında bekar bir annedir. Babası çocuğunu ondan kaçırır. Yaşadığı öfke ve korkuyla New York’a kaçar. New York’ta bir ailenin yanında bakıcı olarak çalışır. Akrabaları ve arkadaşlarının da desteğiyle kendine yeni bir hayat kurar. Şiddetten uzak bir yaşamı düşlemeye cesaret edebildiğindeyse gerçeklikle yüzleşir. Hikâyesini anlatabilmek icin hayatta kalabilecek midir?
Film, Porto Rikolu yazar Esmeralda Santiago’nun The Dream of America adlı romanından uyarlanmış. 
İstanbul Modern

Bir Avuç Cesur İnsan / A Few Brave People
Türkiye / Turkey
2011, DigiBeta, Renkli / Color, 87’, Türkçe / Turkish, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/ Filmmaker: Rüya Arzu Köksal 
Doğu Karadeniz’in üç vadisi, Fındıklı, İkizdere ve Senöz’de yaşayanlar bölgede yapımı planlanan Hidro Elektrik Santralleri (HES) karşısında şaşkındırlar. Akarsularının kullanım hakkının 49 yıllığına birtakım özel şirketlere devredilmesine anlam verememektedirler. ‘‘Büyükler’ onlara ‘ülkemizin kalkınması için gerekli’ derler, ‘enerji lazım, dışa bağımlı olmayalım’’ derler, ‘su akar, Türk bakar,’ derler ve bütün imzalar atılır. Hiç zaman kaybetmeden ilk çalışmalar Senöz’de başlar, ağaçlar kesilir, patikalara dev su boruları döşenir, derenin sesi kesildikçe, köylünün de nefesi kesilir adeta. İkizdere halkı ise ikiye bölünmüştür, kimileri istihdam sağlayacak diye taraf olur, kimileri ise yaşam alanlarına yapılan müdahaleye şiddetle karşı durur. Fındıklı halkı ise, İkizdere ve Senöz’de gözlemledikleri tahribat karşısında kararlı ve uzun soluklu bir mücadeleye girişir. 

Sardalya Kutusu / The Sardines Tin / La Boîte de Sardines
Belçika / Belgium
2011, HDCam, Renkli / Color, 9’ 25’’, Diyalogsuz / No Dialogue
Yönetmen/Filmmaker: Louise-Marie Colon 
Eva minik bir deniz kızıdır. Bir gün genç balıkçı Emile’i görür, ona aşık olur ve onun balık ağına atlar ve kendini sardalya kutusunda bulur…

Yarım Vuruş / Halftone / Nim Pardeh
İran / Iran
2010, DV, Siyah Beyaz ve Renkli / B&W and Color, 6’, Farsça / Persian, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Hamideh Javadi 
Huzur içinde keman çalmak için etraftaki tüm sesleri susturmaya çalışan bir keman virtiözünün umarsız çabasını anlatan bir animasyon. 

Bildiğim Tek Şey Hiçbir Şey Bilmediğimdir / All I Know is that I Know Nothing / Sólo Sé Que No Sé Nada
İspanya / Spain
2011, HD, Renkli / Color, 14’, İspanyolca / Spanish, İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/ Filmmaker: Olatz Arroyo Abaroa 
Ergenlik çağındaki oğluyla yaşamakta olan Sofia’nın hayatı, oğlunun lise felsefe kitabını bulmasıyla bir anda değişir. Kitabı elinden düşürmeyen Sofia bir yandan arkadaşı Filomena’nın evliliğiyle ilgili sorunlarına yardımcı olurken bir yandan da “aydınlanmanın” kadınları yok etmeye teşne kara deliklerini keşfeder.  

Oyuncak Fabrikası / Dolls Factory / Fábrica de muñecas
İspanya / Spain
2010, 35 mm, Renkli / Color, 11’, / Diyalogsuz / No Dialogue
Yönetmen/ Filmmaker: Ainhoa Menéndez 
Anna bir bebek fabrikasında çalışmaktadır. Bütün hayatı mekanik hareketler halinde bebeklerin gözlerini yerleştirmekle geçer. İşindeki ufak bir değişiklik bütün hayatını değiştirecektir. 

Pencereden Kaç / Through the Window / Me'Ever La'Chalon
İsrail / Israel
2011, HDCam, Renkli / Color, 12’, İbranice / Hebrew İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Chen Shumowitz 
Yoni ve Shira, evin önünde öpüşürken, pencereden dışarı bakan Yoni’nin annesinin kendilerini gördüğünden habersizdirler. Bunu farkettikleri anda, aralarında sadece bir pencere olmasına rağmen, artık Yoni, ailesi ve büyük aşkı arasındaki duvarla karşı karşıya kalmıştır.

Derin Deniz Balığı / Deep Sea Fish
Almanya / Germany
2011, HD, Renkli / Color, 31’, İngilizce / English
Yönetmen/Filmmaker: Silvina Der-Meguerditchian 
Film bizleri İstanbul, Cihangir sokaklarında bir yürüyüşe davet ediyor. Yürüyüşüne eşlik ettiğimiz kişi, geçmişle bugün ve bilinç ile bilinçdışının birbirine geçtiği bir alandadır. Yok edilen anılar yeniden şekillendirilebilir ve anlatılabilir mi?

Feminen, Maskülen / Feminine, Masculine
İran / Iran
2007, DVCam, Renkli / Color, 8’ 41’’, Farsça / Persian , İngilizce Altyazılı / English Subtitled
Yönetmen/Filmmaker: Sadaf Foroughi 
Belgesel, İran Tahran’daki ilk kadın otobüs şoförü Şirin’in hikayesini anlatıyor. İran’da otobüslerde kadınlar ve erkekler farklı bölümlerde oturuyor. Kadınlar otobüslere arka kapıdan giriyor ve otobüste kendilerine ayrılmış olan alanın dışına çıkamıyorlar. Ama Şirin’in otobüsünde her şey farklı. Kendi otobüsünde kuralları kendisi koyuyor. Şirin toplumda kendini kabul ettirmek ve İran toplumunda kadınların karşılaştığı haksızlıklara direnmek için mücadele ediyor. 
Ninemin Dövmeleri / Grandma's Tattoos

İsveç / Sweden

2011, DigiBeta, Renkli / Color, 58’, Ermenice, İngilizce, Arapça, İsveççe / Armenian, English, Arabic, Swedish, İngilizce Altyazılı / English Subtitled

Yönetmen/ Filmmaker: Suzanne Khardalian 

“Büyükannem biraz tuhaftı. Kimse onu sevmezdi, asla sarılmazdı, yüzündeki ve ellerindeki mavi dövmeler dehşet vericiydi. Karanlık bir dünyadan gelen şeytani işaretler gibi görünen dövmeler korku uyandırırdı. Ninemde yanlış olan ne vardı, neden bu kadar tuhaftı? Dövmeleri kim yapmıştı? Ancak bu soruları sormak yanlıştı. Büyükanne hakkında konuşmak yasaklanmıştı.”

Yönetmen büyükannesi Khanoum’un tuhaf dövmelerinin hikâyesini keşfetmek için kendi ailesinin tarihine bir yolculuk yapar. 1915’e kadar uzanan bu yolculukta savaş, tehcir, cinsel şiddet ve kadınlara yaşatılanlar hakkında, daha önce anlatılmamış bir hikâyenin peşine düşer. 

