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4. HANGİ İNSAN HAKLARI FİLM FESTİVALİ KAPSAMINDA DÜZENLENEN 
‘VİDEO-EYLEM ATÖLYESİ’ SONA ERDİ
İstanbul, Video-Eylemcilerin Gözünden Belgelendi!
DOCUMENTARIST tarafından düzenlenen 4. Hangi İnsan Hakları? Film Festivali kapsamında, 7-9 Aralık 2012 tarihlerinde üç gün boyunca, Türkiye’nin farklı şehirlerinden ve Yunanistan'dan gelen konuklar ve yine Türkiye’nin farklı şehirlerinden gelen katılımcılarla Cezayir Salonu’nda bir “video-eylem” buluşması gerçekleştirildi. 
Katılımcılardan yoğun ilgi gören “Video-Eylem Atölyesi”nin ilk gününde video-eylemin teorik ve pratik yapısı interaktif bir şekilde anlatılıp tartışılırken, son iki günde katılımcılar gruplar halinde filmlerini çekerek kurgu aşamasına geçtiler.  

Video-Eylem Atölyesi katılımcıları “Cumartesi Anneleri”, “Kentsel Dönüşüm” ve “Underground Kültür” gibi farklı konuları videoya çekerek İstanbul’un güncel gerçeklerini belgelediler. Çekilen videolar kurgulama aşamaları bittikten sonra Documentarist tarafından seyirciyle buluşturulacak. 
Video-eylem atölyesine katılan konuk konuşmacılar arasında, Oktay İnce (Karahaber Video/Eylem Atölyesi), Alper Şen (Artıkişler Kolektifi), Özgür Uçkan, Georgia Tsismetzoglou, Ahmet Soner, Ersin Çelik, Berke Baş, Özhan Önder ve Özlem Sarıyıldız bulunuyor. 
Aynı atölye, 11,13 Aralık 2012 tarihlerinde Güncel Sanatçı Burak Delier, İtalyan gazeteci Alberto Tetta, Oktay İnce (Karahaber Video/Eylem Atölyesi) ve Alper Şen’in (Artıkişler Kolektifi) katılımıyla Diyarbakır’da da gerçekleşecek.

Not: Özgür Uçkan'ın atölye sunumunun transkriptine aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz:
http://prezi.com/artldm7zdcrp/dijital-aktivizm-ve-yurttas-medyas-ozgur-uckan/
