“!f²: İstanbul'dan Canlı” Gümüşlük Akademisi’yle Bodrum'da Cinemarine Sinemaları’nda
!f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali’nin proje kent ortağı Gümüşlük Akademisi Vakfı, 24 – 25 - 26 Şubat tarihleri arasında, İstanbul ile eşzamanlı gösterime girecek 5 ödüllü filmi, Bodrum Belediyesi’nin desteği ve Cinemarine Sinemaları’nın işbirliğiyle Bodrumlu izleyicilerle buluşturuyor. 
Türkiye’nin farklı şehirleri ve Orta Doğu arasında sinema üzerinden bir ağ kuran “!f²: İstanbul'dan canlı” Bağımsız Filmler Festivali dünyadaki tek alternatif dağıtım ve paylaşım projesi.
Bu yıl üçüncü kez gerçekleşecek festival kapsamında, insan olmanın dayanılmaz yükünü ve tüm güzelliğini anlatan beş ödüllü film, Türkiye’den 24 şehrin yanı sıra Ramallah, Beyrut ve Lefkoşa’de gösterime girecek.
“!f²: İstanbul'dan canlı” film programı:

24 Şubat Cuma 19:30: Eğer Bir Ağaç Devrilirse: Yer yüzü Özgürlük Cephesi

25 Şubat Cumartesi 12:00: Terri

25 Şubat Cumartesi 15:30: Tahrir: İyi, Kötü ve Politikacı*

26 Şubat Pazar 15:30: Machete Dili*

26 Şubat Pazar 17:45: Burada*

* Film gösterimlerinden sonra yönetmen ve yapımcıların katılımıyla İstanbul'da gerçekleşecek söyleşinin interaktif canlı yayını yapılacaktır.

Filmler hakkında ayrıntılı bilgiye www.gumuslukakademisi.org adresinden ve “!f²: İstanbul'dan canlı” Gümüşlük Akademisi’yle Bodrum'da facebook sayfasından ulaşabilirsiniz.

Yer: Cinemarine Sinemaları, Oasis Alışveriş Merkezi (Tel: 0252 317 00 01)

Bilet Fiyatı: 10 TL

Biletleri Cinemarine Sinemaları gişesinden temin edebilirsiniz. 
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