!f ‘Hareket’e Ankara’da Devam Ediyor

Tahrir’den Occupy’a kadar dünyayı çalkalayan sokak hareketlerinin damgasını vurduğu bir yılın ardından 11.si yapılacak olan !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali de seyircisini ‘Hareket’e davet ediyor. Festival 16 Şubat’ta İstanbul’da başladığı yolculuğunu Ankara’da sürdürüyor. Sıra dışı ve yenilikçi programı ile tanınan !f Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali, 1-4 Mart 2012 tarihleri arasında Ankaralı sinemaseverlerle buluşacak.

Bu yıl Ankara’daki 7. yılını kutlayan Festival’in uzun film gösterimleri AFM CEPA Sinemaları’nda, kısa film gösterimleri ise Goethe Institut Ankara’nın yanı sıra Bilkent Üniversitesi, Başkent Üniversitesi ve Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi İnsan Hakları Merkezi’nde gerçekleşecek.

Yılın En iyi Bağımsızları Geliyor!

Her sene belli başlı festivallerden filmleri, büyük ödül adaylarını ve keşif imkanı sunan daha küçük ölçekli filmleri bir araya getiren !f bu yıl da dopdolu bir programla seyircinin karşısına çıkıyor. Programda bu yıl kansere getirdiği mizahi yaklaşımla merak konusu Şansa Bak (50/50) ve bir Sarah Polley filmi olan ‘Bu Dans Senin (Take This Waltz) gibi bol yıldızlı hit filmlerin yanı sıra, deneysel ve keşfedilmeyi bekleyen birçok yapım var. 
Festival, ‘Fantastik Filmler’, ‘Nöbetçi Sinema’ gibi !f klasiklerinin yanı sıra bu yıl üç yeni bölüm ile görücüye çıkıyor. İsmiyle ve içeriğiyle gayet manidar ‘Arka Bahçe, sınırların muğlaklaştığı, tabuların ortadan kalktığı denemeye korkmayan karakterlerin hikayelerini perdeye taşıyan ‘e-şıkkı’ ve sadece uzaklara yapılan yolculukların değil, aynı zamanda insanın kendi içinde ve kafasında yaptığı yolculukların da filmlerinin yer aldığı ‘Yol.

Keş!f:
!f’in İstanbul ayağında düzenlediği ödüllü yarışmasına katılan filmlerin yer aldığı Keşif bölümünde farklı ülkelerden sıradışı filmler yer alıyor.
Ben Rivers’ın Venedik’te dünya prömiyerini yapıp Orizzonti Fipresci özel ödülü alan ilk uzun metraj filmi olan Denizde İki Yıl (Two Years At Sea) İskoçya'da ormanın derinliklerinde izole, uygarlıktan uzak, münzevi bir hayat süren Jake Williams'ın portresini çiziyor. Film, önce bizi Jake'in gündelik rutininin sade ve düzenli ritmiyle tanıştırıyor, sonra biriktirilmiş fotoğrafların eskimiş, hüzünlü biraradalığı, plak cızırtılarının tuhaf düzensizliğiyle bozuluyor. 
Bölümün favori filmlerinden Pislik (Gandu), yönetmenin dediği gibi genel ahlaka bir saldırı. Gösterimi Hindistan'da yasaklı olan ve sizleri müzikal tarihinin muhtemelen en vahşi yolculuğuna çıkaracak filmi, yönetmen bir 'rap müzikali' olarak tanımlıyor. Gandu, Bengal dilinde 'pislik' demek ve filmin ana karakteri Gandu, lakabının hakkını sonuna kadar veriyor. Gandu ve arkadaşı Rickshaw, hayatın uçlarında, aşırı küfürlü bir dil ve bolca uyuşturucu kullandıkları, hardcore seks sahneleriyle bezenmiş bir yolculuğa çıkıyorlar. Ama amaç görüntülerle şok etmek değil. 
Masum Cumartesi’de ( V Subbotu) Çernobil nükleer felaketi, yetkililerin olayı gizlemesi, insanların cehaleti ve bütün bir milletin felaketi inkar etme eğilimi, bir Cumartesi gününün saf masumiyetinde masaya yatırılıyor. Dünyanın en büyük nükleer faciası Çernobil, 25. yıldönümünde nihayet bir sinema filmine konu oldu. 
Machete dili (El Lenguaje de los Machete), Kyzza Terrazas ilk uzun metraj filmi. Film, vurucu bir aşk hikâyesi. Mexico City'li punk yıldızı Ramona ile soylu anarşist Ray'in tahrip gücü çok yüksek.Onların romantizminin temelinde adaletsizliğe duydukları öfke var. Hayatta kalma konusundaki fanatizmlerini ise punk ve aktivizm tetikliyor. Bu, methiyeyle lanet arasında gidip gelen şiirsel terörizmin filmi.
Hislerimini İncittin (You Hurt My Feelings), üç karakterin kendi arızalarıyla başa çıkmaları ve yeni bir ilişkiyi canlandırmaları üzerine bir aşk hikâyesi.Bu ketum, ama minimalist melankolisiyle sizi sarmalayacak filmde ilk göze çarpan şeyler, yeni yürümeye başlamış çocuklar ve onların bakıcılığına aday, duygusal yaşantıları hâlâ emekleme aşamasındaki yetişkinler. Doğanın ve mevsimlerin geçişinin de birer karakter gibi dahil olduğu Steve Collins, bu hayli orijinal ikinci filminde, profesyonel olmayan oyuncuların doğaçlama performanslarından faydalanarak, ortaya modern aşık olma biçimleri üzerine tarif edilmesi güç bir film çıkarıyor.
Hit Filmler:
Toronto, Cannes, Sundance, Londra gibi prestijli festivallerdeki gösterimleriyle büyük ses getiren, uluslararası platformda ve gösterildiği diğer ülkelerde çok beğenilen yeni yapımlar !f Ankara’da. 
Filmde aynı zamanda başrolde de gördüğümüz Evan Glodell’in mucize yönetmen olarak tanınmasını sağlayan ve premieri Sundance’de yapılan Arıza Aşk (Bellflower), distopik bir fantezi. Zamanlarını ateşli aygıtlarla haşır neşir olarak geçiren iki yakın arkadaşın aşkla başlayıp karabasana dönüşen hikâyesini anlatıyor.
Bu Dans Senin (Take This Waltz) Sarah Polley, bir kez daha, en dile gelmeyen duygularımıza yumuşakça tercüman olabileceğini kanıtlıyor. Margot ile Daniel tanıştıklarında aralarında göz ardı edemeyecekleri kadar yoğun bir çekim oluşur. Ancak, Margot’nun (Michelle Williams) kocası Lou (Seth Rogen) ile mutlu bir evliliği vardır. Uzun süreli iliskilerin arzularımızı ve kendimizle ilgili fikirlerimizi nasıl şekillendirdiğini, kahkahalar atarak izlememize olanak veren bir film, Toronto, Vancouver ve San Sebastian festivallerinin sevilen isimlerinden.

Jonathan Levine ve Seth Rogen’ı gerçek bir kanser hikâyesinin komediyle karışık dram uyarlamasında bir araya getiren Şansa Bak (50/50) 2’si Golden Globe olmak üzere 5 adaylığı ve 4 ödülü var.
‘İlk aşk ne kadar epik olabilir?’ diye soruyor Elveda İlk Aşk (Un amour de jeunesse). 15 yaşındaki Camille Sullivan'ı tüm kalbiyle, ruhuyla, varlığıyla sever. Sullivan Camille'i daha mantıklı sever. Zaman geçer büyürler, kendi yollarını çizerler, sonra tekrar karşılaşırlar ve hayat devam eder. Ama belki de o ilk aşkın etkisi çoktan her ikisinin de hem kişiliğini hem geleceğini belirlemiştir bile. Hem büyüten, hem de kalp yakan ilk aşkın en gerçekçi sinema uyarlamalarından birine imza atan yönetmen Mia Hansen-Løve sizin için de gömülü anılar uyandıracaktır. 
Kuralsız Hayat’da (Si Piu) Hong Kong sinemasının usta yönetmeni Johnnie To içiçe geçmiş üç hikâye üzerinden ekonomik krizi inceliyor. Hikâyelerin ortak noktası, insanın doğal dürtülerinden biri olan büyük paralar kazanma isteği, yani açgözlülük. 
!f Müzik

Bu yıl bölümden Ankara’ya üç film taşınıyor.

The Chemical Brothers: Dont Think (The Chemical Brothers: Dont Think) Chemical Brothers’ın Fuji Rock Festivali’nde 20 kamera ile Adam Smith yönetmenliğinde çekilen ilk canlı performans filmi. Tanık olacağınız şeyin yoğunluğundan sermsemleyecek, ses ve görüntünün büyülü birlikteliğine kendinizi teslim edeceksiniz.
Kanzeon (KanZeOn) Japonca'dan birebir çevrildiğinde "dünyanın çığlıklarını duyan kadın" anlamına geliyor. Bu tanıma sadık kalan film, özellikle Budizm ve Japon performans sanatlarıyla ilgili olan ve yüzlerce yıllık bir geçmişe sahip Japon müziğini ve seslerini keşfe çıkıyor. Film belgeselden ziyade ruhani bir deneyim tadı bırakıyor
Son olarak da 90'lara damgasını vuran kült rock gruplarından Hole'un bateristi Patty Schemel inişli çıkışlı hayatını ilk defa kamera karşısında anlattığı Çok Sert Vurdu (Hit so Hard). Grubun en ünlü elemanı Courtney Love olsa da, Schemel belki de en cesur olanıydı. Schemel, erkek egemen bateri dünyasında lezbiyen bir kadın olarak var olmayı, grunge dönemini ve kendisini sokağa kadar götüren uyuşturucu bağımlılığını tüm samimiyetiyle anlatıyor. 
Fantastik: 

Japon animasyonları, stop motion'lar, cut-out'lar, deli filmler, dünyaya tersinden bakan, baktıran filmler... 

Tatsumi’nin çalışmaları ve otobiyografisine dayanan Tatsumi (Tatsumi) Japonya’nın en karanlık zamanlarıyla ilgili tüyler ürperten hikayeleri, çok gerçekçi grafik bir tarzda anlatıyor. Mangaya ne kadar aşinasınız? Peki efsanevi manga ustası Yoshihiro Tatsumi'yi ne kadar tanıyorsunuz? Tanıyorsanız, bu film sizi cennete götürecek. Tanımıyorsanız da önünüzde yepyeni bir dünyanın kapıları açılacak. Yönetmen Eric Khoo, Tatsumi'nin otobiyografisini kısa hikâyeleriyle birleştirip, ortaya nefis bir grafik uyarlama çıkarmış. 
Finistarrae (Finistarrae) izleyicisine yılın en acayip sinema deneyimini yaşatmayı vaadeden arafta kalmaktan bezmiş iki hayaleti anlatan tuhaf bir yol filmi. Bu gerçeküstü ve masalsı yolculuk şaşırtıcı komik detaylarla dolu. Ve bütün bunlar için, beyaz çarşaflarla dolaşan iki saçma hayalet, bir at ve bir tekerlekli sandalye yetmiş.
Kaçakçı (Sumagurâ: Omae no mirai o erab), Shoehei Manabe'nin aynı adlı kült çizgi romanından uyarlanan film, Katsuhito Ishii'nin gerek karakter yaratmadaki başarısıyla, gerekse aksiyon sahnelerindeki ritmi ve mizahı kontrol edişindeki ustalığıyla şimdiden kült olmaya aday. Film oyuncu olma hayallerini bir türlü gerçekleştiremeyen, miskin, kumar bağımlısı olan Kinuta’nın borcunu ödemek için Japon mafyası için ceset kaçakçılığı yapmak zorunda kalması ve sonrasında başına geleneri anlatıyor.
Kara Gökkuşağının Ötesi (Beyond the Black Rainbow) Kubrickvari soğuk, laboratuvarımsı bir binanın içindeyiz. Saçıyla, bakışlarıyla tam bir psikopat olduğu hemen anlaşılan bir doktor ve de orada hapis tutulan tuhaf bir kız var. Film, ilginç renk kullanımı ve olağanüstü görüntüleriyle, hikâyesini narkotik bir gerçeklik düzeyine taşıyor. İddialı ses ve müzik kullanımı da eklenince, bu tuhaf film, seyirci için görsel-işitsel bir trip haline geliyor. Yönetmen bu ilk filminde, sanki Kubrick, Cronenberg ve hatta Lynch tarzı bilimkurgu distopyalarının peşinde yeni bir anlatı kurmaya çalışıyor.

Felsefi bilimkurgu filmi Sevgi (Love), klostrofobik set tasarımları ve türün güncel başyapıtlarını aratmayan görselliğiyle hayranlık uyandırıyor. Uluslararası Uzay İstasyonu'nun yörüngesinde gemisinin onarılmasını bekleyen ve bir süre sonra artık dünyaya döndürülemeyeceğini öğrenen Lee, sanrıların hiç eksik olmadığı bir arayışa yöneliyor. 

Arka Bahçe:

Twitter’da birleşenler, Facebook’tan haberleşenler, sokaklarda doğup sokakları için savaşanlar, dünyanın dört bir köşesine yayılmış kıpırdanmalar, müzikle, filmle, sanatla hem kendilerini ifade etmeye hem de etraflarını hareketlendirmeye çalışanlar, Arap Baharı, Occupy dalgası. Koca şirketlerin, dev politik anlaşmaların, kırılamaz otoritelerin altında kendileri, çevreleri ve içinde yaşadıkları toplum için, değişim için küçük adımlardan büyük koşulara ulaşan güzel insanlar. Bölümün adı işte bu güzel insanlardan ilham alındı.

Müdahaleciler (The Interrupters), Oscar adayı Hoop Dreams'in yaratıcısı Steve James'den çarpıcı bir belgesel daha. James’in kamerası bu kez ölümün sıradanlaştığı Chicago gettolarına çevrilmiş durumda. Müdahaleciler'de şiddet her yerde, kaynağı da sokak çeteleri. Belgesel, politik açıdan kara cahil, toplumsal olarak da derin bir umitsizliğe gömülmüş bir nesli bilinçlendirmek konusunda kararlı olan CeaseFire organizasyonuna odaklanıyor. 
Mahşerin Dört Atlısı (Four Horsemen) bayrağı geçen yıl festival kapsamında gösterilen İç İşler'in (Inside Job, 2010) bıraktığı yerden devralıyor ve modern piyasa kapitalizminin bizi son yıllarda içine düşürdüğü karmaşayı, sonuçlarını düşünmeden kâr odaklı büyümenin insanlığı nasıl uçurumun kenarına sürüklediğini anlatıyor. 

Bir önceki filmi Pippa'ya Mektubum (!f 2010) ile !f seyircilerinin yakından tanıdığı yönetmen Bingöl Elmas Evcilik’de (Playing House), parası için, namusa halel gelmesin diye, akrabanın ev işleri aksamasın diye istemediği, tanımadığı hatta yüzünü bile görmediği biriyle evlendirilen çocukların trajedisi ve bu durumu engellemekte yetersiz kalan yasalar masaya yatırlırken arka

plânda, olayın psikolojik ve sosyolojik yönüne odaklanmış. 

Çocuk Gelin (Little Bride), on üç yaşında kuzenlerinden biriyle evlendirilmek üzere Türkiye'den Almanya'ya getirildi. Çocukluğu kendisine eziyet eden ve onu aşağılayan bir kocanın malı olunca sona erdi. Sonunda kaçmaya karar verdi, ama sürekli saklanmak zorundaydı. İki aile tarafından da mahkûm edilince normal bir hayat sürdürme şansı kalmadı; ne evli kalarak ne de boşanarak. (Documentarist)

* Evcilik (Playing House), ve Çocuk Gelin (Little Bride) filmleri b arka arkaya tek seans olarak izlenecektir.
Bir grup üniversite öğrencisinin Karadeniz’i vadi vadi dolaşıp tanıklıklarını paylaşma düşüncesiyle ortaya çıkan Akıntıya Karşı, HES’lere karşı mücadeleyi ideolojiyle karıştırıp marjinalleştirmeye çalışanlara, yöre halkının yüzde 90’ının tek ses, tek yürek karşı çıkışını gösteren sıkı bir cevap veriyor. Belgesel ekibi, HES karşıtı mücadelenin belli bir ideolojiye giremeyecek kadar geniş ve bütün olduğunu göstermek istemiş.
Gökkuşağı: 
!f’in en dikkat çeken bölümlerinden ‘Gökkuşağı Filmleri’ bölümünde LGBT temalı üç çarpıcı film gösterilecek. 

Bunlardan The New York Times’ın 2011’in LGBT temalı En İyi 10 Film listesinde yer alan ‘Haftasonu’nda (The Weekend) Andrew Haigh, kendinde eksik olan parçaların ötekinde bulunması üzerine, doğaçlamanın ve gündelik detayların ön planda olduğu bir film yapmış. Olabildiğine farklı iki erkeğin kısa bir zaman dilimine sığan birliktelikleri ve birbirlerinin bedenlerine alışma süreçleri, bolca doğaçlama anlarla, asla stilistik olma tuzağına düşmeden, oldukça gerçekçi bir biçimde anlatılıyor. 
Chaz Olmak (Becoming Chaz) ise Amerika’nın en ünlü sanatçı çiftlerinden olan Sony ve Cher’in çocuğu olarak dünyaya gelen Chastity’nin hikayesini anlatan bu dürüst ve yakın plan belgesel, öncelikle cesarete ve açık fikirliliğe dair bir sade bir yolculuk gibi.

Bölümün en ilgi çekici filmlerinden birisi de İran’da lezbiyen olmanın zorluklarını anlatan Koşul (Circumstance). 2011 Sundance İzleyici Ödülü Outfest, Toronto, Paris Gey ve Lezbiyen Film Festivalleri, Stockholm’dan ödüllerle dönen film her ne kadar dini otoritenin nasıl da insanların kişisel yaşamlarına zorla müdahale ettiğine dair bir hikâye anlatsa da, filmin alttan alta hep devam eden ve yaşamı ön plana çıkaran nabzı, insanların özgürlüğe duydukları arzunun fethedilemeyeceğini hatırlatıyor.
Ev:
Üç yıl önce Kürt filmleri ‘Açılım’ adı altında gösterilmişti. Sonraki yıl ‘Açılıma Devam’ oldu. O günden bugüne, geçen zaman içinde en çok tartışılan şey ‘dönüş’ oldu. Kimileri ‘ülkeye dönmeye’ davet edildi, kimileri kendilerini korumak için terk etmeye devam etti bu ülkeyi, evini, yurdunu. Dönemeyenler çok. Oysa ev önemlidir. Bu yüzden bu yılki programın adı ‘Ev’.

!f Ankara’da bölümde yer alan kendi evlerinde yaşamayan Kürt yönetmenlerden evler üzerine kısa film seçkisi olan Ev Gibisi Yok: Bir Seçki (Ji Male Xweştir Nine: Guldesteyek Ji Kurtefilmen) gösterilecek.
Ev'de (Mal) genç bir oğlan çocuğunu izliyoruz; yıkıcı, kendini kanıtlamak istediği yaşlarda. Metruk bir mekanı kendine ev ediniyor, önce yıkıyor, sonra yapıyor, sonra da kovuluyor oradan. Kahramanların Toprağı (Welatê Lehengan), bir günün bir kaç saati içinde küçük çocuklar arasında yaşanan iktidar savaşının öyküsü. Güçlü olan, güçsüz olanı kendi yuvasında hapsedebiliyor sonunda. Gitmek (Çûyîn), evlerinden kaçmakta olan bir ailenin resmi. Anne baba can derdinde, çocuk topunun derdinde. Yağmurun Sesi (Dengê Baranê) ise, yıkık dökük bir teras katında bir adamın, yarım akıllı gözüken bir çocuğun ve bir sürü kuşun hapsolma hikâyesi. Evlere dair çoğu hikâyede olduğu gibi bu hikâyelerde de her birimizin kalbini kırabilecek bir şeyler var. Ev önemli, evde huzur içinde yaşayabilmek, kendin olarak var olabilmek can damarı.
Yol:


Bir başka yeni bölüm olan ‘Yol’ bölümündeki filmler sadece uzaklara yapılan yolculukların değil, aynı zamanda insanın kendi içinde ve kafasında yaptığı yolculukların da filmleri. 

Radiohead’in Meeting People is Easy ve Joy Division filmlerinin ünlü yönetmeni Grant Gee’nin son filmi Sabır (Sebald’in İzinde) (Patience (After Sebald), W. G. Sebald'in 'Satürn'ün Halkaları' adlı kitabının izinde yapılan bir yolculuk olarak tanımlanabilir.Tıpkı Sebald'in kitapları gibi sınıflandırılması güç ve bağımlılık yaratan bir şey olmuş: Bir yazarın, bir kitabın, metinsel hazzın peşinde yapılan bir yolculuğun görsel izdüşümü. 
Bölümün öne çıkan filmlerinden olan Yeni İtalyan Dardennes biraderlerin müjdesini veren, Merhametin Yedi Biçimi (Seven Acts Of Mercy), hem bir suç filmi, hem de ahlaki ve fiziksel çöküşe, şefkate ve merhamete dair katıksız bir şiir.
Anahtar Deliği’nde (Keyhole) Guy Maddin, artık onunla özdeşleşen hipnotik üslubunu bir adım daha ileriye taşıyarak, melodram ile unutulmuş gangster filmlerinin hayaletlerini, bu son derece karanlık, tuhaf ve komik filmde bir araya getiriyor.

Bir Gecelik (Nuit#1) bir dans partisinde tanışan, birbirleri hakkında hiçbir şey bilmeyen Nikolai ve Clara’nın hikâyesi. 2011 Toronto, Pusan, Vancouver’da ödül alan, çok iyi kotarılmış ve son derece dürüst olan film hem duygusal hem de sert ve acımasız olmayı başarıyor.
e-şıkkı

Gerçek hayat deneylerini sinema deneylerine dönüştüren filmler. Yerçekimini unutturup, gündelik halimize, muzur alışkanlıklarımıza, röntgenciliğe, geleneksel cinsiyet rollerine dair söyleyecek yeni bir şeyi olan filmler. Bölümden !f Ankara’da yeralacak iki filmin gösterimi arka arkaya yapılacak.

Olabileceğin Belki De Olduğum İnsanlar (People I Could Have Been And Maybe Am) bir başkasının, tamamıyla yabancı birinin yaşamına girmek nasıl bir şey olurdu diye soruyor. Film, bu sorudan yola çıkarken, sinemanın en temel etik meselelerinden birini, özneyle onu görüntüleyen yönetmen arasındaki ilişkiyi de sorguluyor.

 Tamamı cep telefonuyla çekilen ve yaşadığımız çağı anlatan karanlık ve tuhaf bir film olan Empire North’da (Empire North) bir kaşif kimliğine bürününen kavramsal sanatçı Jakob Boeskov belgesel ile kurmacanın, toplumsal eleştiri de içeren etkileyici bir karışımını oluşturmuş. 

* Olabileceğin Belki De Olduğum İnsanlar (People I Could Have Been And Maybe Am) ve Empire North (Empire North) filmleri arka arkaya tek seans olarak izlenecektir.
!f Kült
Artık gelenekselleşen !f Kült’de , türleri altüst eden, tuhaf, sınıflandırılması güç, şimdiden bugünün kült adayı Davide Manuli'nin, dünya prömiyerini daha yeni Rotterdam'da yapan 'post-modern western'i Kaspar Hauser Efsanesi'ni (La leggenda di Kaspar Hauser) izlemek başlı başına bir deneyim. Film, gerçeküstü ve tekinsiz olarak tanımlanıyor.
Nöbetçi Sinema 

Festivalin seyircisini huzursuz etmeye, sıçratmaya ve kesinlikle uyanık tutmaya hazırladığı filmlerden oluşan “Nöbetçi Sinema”nın seansları 00:00’da başlayacak. 

Japon sinemasından Sion Sono’nun, Gündüz Güzelini hatırlatan öyküyle nefret üçlemesinin sonuna ulaştığı müstehcen filmi Aşk Suçluları (Koi no Tsumi), kara filmleri andıran ve gerçek bir olaya dayalı olan toplumun karanlık yüzüne dair özgün bakışını bir kez daha sunuyor ve 'nefret üçlemesi'nin de karanlık sonuna ulaşıyor.

Stieg Larsson’un tüm dünyayı kasıp kavuran Millennium Üçlemesi’ndeki Lisbeth Salander rolüyle parlayan Noomi Rapace Ölümün Sesi’deki (Babycall) performansıyla 2011 Roma "En İyi Kadın Oyuncu" ödülünü kazanmayı hak ediyor. Film, kadının en içsel korkularını rahatsız edici ve sinir bozucu bir gerilime dönüştürerek, sorunun kökenine iniyor.

!f Özel Gösterimler: 

!f Ankara’da bu yıl !f Özel Gösterim bölümünde, Piyano, The End of the Affair, Gattaca ve Peter Greenaway filmlerine yaptığı bestelerle sayısız ödül kazanan ünlü minimalist besteci Michael Nyman ilk filmi ‘Film Kameralı Nyman (Nyman With a Movie Camera) yer alıyor. Nyman, 2002 yılından beri Dziga Vertov'un sessiz dönem filmlerine müzikler besteliyor. Bu birikimini, Vertov'un ünlü Film Kameralı Adam'ını (1929) yeniden çekerek bir adım öteye götürmeye karar vermiş. 
	

	


ACID 20. Yılını Kutluyor

Bağımsız sinemanın Paris merkezli kuruluşu L’ACID, yönetmenlerin bir araya gelerek oluşturduğu, bağımsız filmlerin dağıtımını destekleyen ve yönetmenlerle seyirci arasındaki diyaloğu güçlendirmek için çalışan bir ogranizasyon. Her sene on civarında filmi alıp dünyanın çeşitliyerlerindeki festivallere götürüyorlar. 20. yılını kutlarken gözden kaçmış modern klasiklerden ve yeni yapımlardan oluşan beş filmlik seçkiyi !f İstanbul ortaklığında festival kapsamında bağımsız sinemaseverlere ulaşacak.

Seçkide yer alan ilk filmi, 2002 Cannes Belirli Bir Bakış Ödülünü alan Mutlulukla Kalın’da (Sud Sanaeha). Filmde üç karekter, doğadaki her bir nesnenin insan bedeniyle aynı derecede önemli olduğu, zamanın bakışlarla yer değiştirip anlatının duyularla deneyimlenebilir bir sınıra sürüklendiği, çok gerçekçi ama bir o kadar da masalsı bir dünyaya adım atıyorlar.
Bir diğer film, Aykırı İsrailli yönetmen Avi Mograbi’nin İsraillileri insanlığa dönüp 'terörist eylem' olarak nitelendirdikleri olaylarda sorumluluk almaya çağırdığı filmi Kör Gözüm Parmağına (Nekam Achat Mishtey Eynay). 

Üçüncü film, Denis Côté'nin önceki filmleri gibi, çevresiyle iletişim kurmakta zorlanan karakterleri konu eden, Locarno'da Gümüş Leopar ödüllü Curling (Curling). 

Bir diğer film ise 1999 yılında Cannes’da En İyi Film, En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Erkek Oyuncu ödüllünü alan Bruno Dumont'un, büyüleyiciliğini ve tenselliğini hâlâ koruyan ikinci filmi İnsanlık (L’humanite), Courbet'nin ve Duchamp'ın tablolarını hatırlatan açılış sahnesiyle, özgün bir sinema dilinin haberini veriyor. 

Son olarak, 2007'de Cahiers du Cinema tarafından yılın en iyi 10 filminden biri seçilen ünlü oyuncu Jacques Nolot’un yönettiği ve oynadığı, kendini etkileyici ve cesur bir şekilde ortaya koyan "kısmen-otobiyografik" olarak tanımladığı Unutmadan Önce (Avant que joublie) bölümde yer alan diğer bir film. 

	

	


!f Türkiye’den Kısalar 

!f Bağımsız Filmler Festivali her sene olduğu gibi, Türkiyeli yönetmenlerin son bir yıla ait kısalarını hiçbir kısıtlama olmadan değerlendirmeye alıp, eleme değil derleme yapıp, yarışmayla değil festival ruhuyla belirleyip programına alıyor.

“!f Kısalar” bölümünde yer alan filmler 1-3 Mart tarihleri arasında Goethe Institut Ankara’da ücretsiz olarak izlenebilecek. Filmler ayrıca Bilkent Üniversitesi, Başkent Üniversitesi ve Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi İnsan Hakları Merkezi’nde üniversiteli sinemaseverlerle buluşacak. 
!f Ankara Etkinlikleri

!f Ankara, bu yıl Hakan Tosun’un yönetmenliğini yaptığı ‘Büyük Anadolu Yürüyüşü Belgeseli’ni seyirci ile buluşturuyor ve Yakup Okumuşoğlu ve Anadolu Yürüyüşçüleri’nin Katılımıyla, ‘Büyük Anadolu Yürüyüşü Üzerine’ söyleşisi için sizleri Goethe İntitut Ankara’ya davet ediyor. 

Doğanın tahribatına sebep olan her türlü uygulamayı protesto etmek ve yeni bir tabiat yasası isteyen doğa gönüllüsü gruplar, yayınladıkları manifestonun ardından Anadolu'nun farklı bölgelerinden 11 ayrı kervanla 40 gün süren yürüyüşlerinin sonunda Ankara'da buluştular. İlk kez !f İstanbul’da gösterilecek olan Büyük Anadolu Yürüyüşü belgeseli Ege, Güney Ege, Doğu Akdeniz, Batı Akdeniz, Doğu Karadeniz kervanlarında ve Ankara buluşmasında çekilmiştir.

Onlar yola iki kelimeyle çıktılar: Anadolu'yu Vermeyeceğiz... Geçtikleri her köyle, konuştukları her insanla çoğaldılar Anadolu'nun tarihini tekrar yazdılar... Film sonrasında farklı kervanlardan Büyük Anadolu Yürüyüşçüleri’nin katılımıyla, onların deneyimlerini paylaşacak, yürüyüşü, yürüyüşçülerin ağzından dinleyeceğiz. 

Biletler 17 Şubat’tan itibaren mybilet’te

‎
!f Ankara’nın biletleri bu sene de www.mybilet.com’dan, satışa sunulacak. Festival biletlerinin %10 indirimli ön satışı 17–19 Şubat tarihlerinde yapılacak. Biletlerinizi 20 Şubat’tan itibaren kredi kartı noktalarından veya mybilet’ten; 28 Şubat’tan itibaren festival ve mybilet gişelerinden alabilir ve internet üzerinden aldığınız biletleri teslim alabilirsiniz.
Hafta içi gündüz seansları 7 TL, hafta içi 19:00 ve sonraki seanslarla hafta sonu seansları tam biletleri 13 TL, öğrenci biletleri ise 10,5 TL’den satışa sunulacak. 21:30 ve 22.00 seansları tek fiyat, 13 TL olacak. Türk Filmleri 7 TL. Akşam 21.30-22.00 seanslarında öğrenci indirimi geçerli değildir.gnçtrkcll’lilere festival boyunca, gişelerden hafta içi gündüz seanslarında ikinci bilet bedava.

*Kısa film gösterimleri ücretsiz olarak izlenebilecek.

Festivalle ilgili daha fazla bilgi ve filmlerden ayrıntılar için: ifistanbul.com.tr
Ayrıntılı bilgi için: 

Hande Erdil 

!f Ankara Koordinatörü

Tel: 0 542 490 01 89
E-posta: ifankara@ifistanbul.com
	

	


