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Sundance Enstitüsü Türkiye’den Yönetmenlerini Seçti 

Bu sene 11. si gerçekleşen !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali, dünyanın önde gelen bağımsız sinema kurumu Sundance ile geliştirdiği işbirliği kapsamında dört genç Türkiyeli yönetmene büyük bir fırsat yaratıyor. 

Sundance Senaryo Lab, 1981 yılında Utah’da ünlü oyuncu Robert Redford tarafından kuruldu. Amacı yeni yeteneklerin orijinal film projeleri geliştirebilecekleri ve önde gelen yazarlar ve yönetmenlerle çalışabilecekleri bir ortam yaratmaktı. Quentin Tarantino’dan Darren Aronofsky’ye, Steven Soderbergh’e, Shirin Neshat’tan Paul Thomas Anderson’a ünlü yönetmen ve senaristlerin sinema tarihine geçen projelerinin ilk adımları Sundance Lab’te atıldı.

!f İstanbul ve Sundance Enstitüsü ortaklığının ikinci senesinde, İstanbul’a gelecek Sundance Enstitüsü yetkilileri ve ünlü yazar-yönetmenler Gabriel Range, Jeremy Pikser, Athina Rachel Rsangiri ve Reha Erdem seçilen dört genç yönetmene senaryo danışmanlığı yapacak. 
Konuk yönetmenler ayrıca 25 Şubat Cumartesi günü SALT Beyoğlu’nda senaryo üzerine herkese açık ücretsiz bir çalışma sunacaklar. Bilgi için www.ifistanbul.com.
2012 Istanbul Sundance Lab’i için seçilen senaryolar ise şunlar oldu: Zeynep Dadak ve Merve Kayan’ın “Mavi Dalga”, Deniz Gamze Ergüven’in “Krallar”, Erol Mintaş’ın “Annemin Şarkısı” ve Senem Tüzen’in “Ana Yurdu” . 
Seçilen Filmler Hakkında

Zeynep Dadak ve Merve Kayan 

Mavi Dalga - Deniz Balıkesir'de yaşayan liseli bir genç kızdır.  Ergenlik yıllarının karmaşası ve sorunları yetmezmiş gibi ülke çapında oluşan doğalgaz kesintisi hayatı iyice içinden çıkılmaz bir hale getirir.

Deniz Gamze Ergüven 

Krallar - Los Angeles, Mart 1991. Siyahi bir genç kız Koreli bir dükkan sahibiyle portakal suyu yüzünden çıkan bir kavga sırasında vurulur. Çıkan şiddetli olay tüm karakterlerin hayatını değiştirecektir. 

Erol Mintaş 

Annemin Şarkısı – Kocasını kaybeden Nigar oğlunun yanına İstanbul’a taşınmıştır. Şehir hayatıyla köyüne geri dönme hayalleri arasında sıkışmış bir hayat süren yaşlı kadın, oğlunun tutuklanmasıyla daha da büyük bir kayıpla yüzleşmek zorunda kalacaktır. 
Senem Tüzen

Ana Yurdu - Nesrin, uzun süredir üzerinde çalıştığı ilk romanını tamamlamak için, vefat eden anneannesinin boş köy evine yerleşmeye karar verir; ama annesinin hesapta olmayan ziyareti tüm planlarını altüst eder. 
Daha fazla bilgi için:
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