Gökkuşağı Filmler / Rainbow Films
“Ordudayken iki adamı öldürdüğüm için bir madalya aldım, bir başkasını sevdiğim için ise ordudan atıldım.”

- Bir Vietnam gazisinin mezar taşından
Becoming Chaz / Chaz Olmak

Yönetmenler: Fenton Bailey, Randy Barbato

Chaz Olmak, Chaz Bono’nun kadından erkeğe dönüşünün yakın plan bir belgeseli. Sonny ve Cher’in tatlı sarışın kızı Chastity olarak dünyaya gözlerini açan Chaz, küçükken bedeninin kendisine ait olmadığını hissettiğini söylüyor. Hormon aşısından göğüs ameliyatına giden yolda, Chaz ve kız arkadaşı Jenny’nin Chaz’in bedenindeki ve hayatlarındaki değişiklikleri izleyişlerine, bazen endişelerine, zaman zaman da saf sevinçlerine tanık oluyoruz. Chaz için bu özgürleşmenin hikayesi. Jenny için, aşık olduğu kadının artık bir erkek olmasıyla gelen bir sınav aynı zamanda, sevginin sınanması. Cher’in mücadelesi de kolay değil, kızının kararına uyum sağlayabilmek için verdiği uğraşı takip ediyoruz. Bu dürüst ve yakın plan belgesel, öncelikle cesarete ve açık fikirliliğe dair bir sade bir yolculuk gibi.

Circumstance / Koşul

Yönetmen: Maryam Kashavarz

Koşul günümüz Tahran’ında yaşanan yasak bir aşkın duygu yüklü hikâyesi. Atafeh ve en yakın arkadaşı Shireen bir yandan Tahran’ın yeraltı sanat dünyasını, bir yandan da kendi cinselliklerini keşfetmektedirler. Bu arada, Atafeh’in ağabeyi Mehran, uyuşturucu bağımlılığı tedavisini bitirmiş ve eve dönmüştür ve geçmiş ‘hatalarını’ telafi etmek için ahlak polisine katılır. Atafeh Shirin’e aşık olurken, Mehran’ın böyle durumları tasvip etmesi gittikçe zorlaşmaktadır. İki kardeşin ilişkisi aniden şüphe, denetim ve ihanetle şekil değiştirir. Koşul, her ne kadar dini otoritenin nasıl da insanların kişisel yaşamlarına zorla müdahale ettiğine dair bir hikâye anlatsa da, filmin alttan alta hep devam eden ve yaşamı ön plana çıkaran nabzı, insanların özgürlüğe duydukları arzunun fethedilemeyeceğini hatırlatıyor. 
Morir de Pie / Die Standing Up / Ayakta Ölmek

Yönetmen: Jacaranda Correa

Ayakta Ölmek, bu yılın en çarpıcı belgeseli olabilir. Filmin merkezinde, küçük yaşta MS teşhisi konan ve ancak hayat arkadaşı Nélida Reyes’in desteğiyle yaşayabilen Irina Laveyska’nın hayatı var. Ama film, kötü bir kaderle mücadeleyi anlatmıyor. Bu, kim olduğunu bulmanın hikâyesi. Küba’da komünist ebeveynleri tarafından ihmal edilmiş, babası tarafından aşağılanmış bir çocuk. Che’ye benzerliği ve biraz demagoji kokan söylemiyle pek de ikna edici olamayan devrimci bir genç. Ancak, bir şeyler tam yerine oturmuyor. Ta ki kahramanımız karşımıza sarışın bir kadın olarak çıkana dek. Yine de görüntü, bu kadının duruşundaki fark kadar çarpıcı değil. Ne kadar daha güçlü, daha tamam, tamamlanmamış bedeni içinde… Ve bu bile, yönetmenin yakaladığı ve yansıttığı içtenlik kadar çarpıcı değil.

Off Beat / Aksak Ritim

Yönetmen: Jan Gassmann

2008 Keş!f Yarışması’nın Jüri Özel Ödülü’nü Chrigu adlı belgeseliyle alan Jan Gassman, Aksak Ritim ile !f’e dönüyor ve yine bir bitişin hikayesini anlatıyor. Aksak Ritim, melankoli ve aşırılıklarla dolu bir hayat sürdüren 26 yaşındaki Lukas’ı takibe alıyor. Lukas, rap yıldızı olma hayalinin gerçekleşmeyeceğini yavaş yavaş idrak etmektedir. Bir yandan da, on yıldır yapımcısı ve gizli sevgilisi olan Mischa ondan ayrılmaya karar vermiştir. Bunlar yetmiyormuş gibi, Mischa’nın hayatındaki yeni yıldız Lukas’ın 16 yaşındaki kardeşi Sami olacakmış gibi görünmektedir. Aksak Ritim, aşkın en kırıcı anlarının, kıskançlıkların ve ani bitişleri takip eden amansız farkedişlerin filmi olsa da, aslında, sevginin komut, hüküm ya da sınıflandırma kabul etmeyen o her şeye kadir doğasını usulca mercek altına alıyor.

The Pink Report / Çürük

Yönetmen: Ulrike Böhnisch

“Ben eşcinselliğin biyolojik bir bozukluk, bir hastalık olduğuna inanıyorum. Tedavi edilmesi gereken bir şey bence!” beyanatında bulunan Aileden Sorumlu Eski Devlet Bakanı Selma Aliye Kavaf, bu ülkede yeni bir durumun habercisi değildi. Türk Silahlı Kuvvetleri Sağlık Yeteneği Yönetmeliği eşcinselliği ‘psikoseksüel bozukluk’ olarak kabul eder ve kişinin askerlikten muaf olmasına neden olur. Muayene askerî doktorlar tarafından yapılmalıdır. Eğer muayene sonuçları yetersiz görülürse, doktorların başka yöntemlere başvurması gerekir. Kişi ya anal muayeneye sevk edilir, ya da kendisini eşcinsel bir ilişkide gösteren fotoğraflarını yetkililere teslim etmesi gerekir. Çürük bu süreçten geçmiş ya da geçecek dört farklı insanın kurumsal şiddet, korku ve kabul görme arzusu arasındaki yolculuklarına tanık olmamızı sağlıyor.

Weekend / Haftasonu
Yönetmen: Andrew Haigh

Russel, bir Cuma gecesi ‘straight’ arkadaşlarının evindeki partiden sonra tek başına bir gey bara gider. Bar kapanmak üzeredir. Glen’le karşılıklı bakışmaları önce bir takip oyununa sonra da Russel’in evinde sonlanan bir gecelik ilişkiye dönüşür. Ertesi sabah ayrılmalarına rağmen ikisi gün boyu birbirlerini düşünmeye devam eder ve böylece onlar için, barlara ve yatak odalarına taşınacak bir hafta sonu başlar. Olabildiğine farklı iki erkeğin kısa bir zaman dilimine sığan birliktelikleri ve birbirlerinin bedenlerine alışma süreçleri, bolca doğaçlama anlarla, asla stilistik olma tuzağına düşmeden, oldukça gerçekçi bir biçimde anlatılıyor. Andrew Haigh, kendinde eksik olan parçaların ötekinde bulunması üzerine, doğaçlamanın ve gündelik detayların ön planda olduğu bir filmle karşımızda. Senenin en önemli filmlerinden biri.

