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FESTİVALDE DÜN
· FESTİVALDE “ULUSAL YARIŞMA” HEYECANI BAŞLADI Bu yıl festivalde tam on iki film “Ulusal Yarışma” kategorisinde yarışıyor. Bu filmlerden biri olan Nar’ın gösterimi Atlas Sineması’nda saat 13.30’da gerçekleştirildi. Gösterime yönetmen Ümit Ünal, yapımcı Türker Korkmaz, oyuncular Serra Yılmaz, İrem Altuğ ve İdil Fırat katıldı. Ünal filmle ilgili olarak şunları aktardı: “Bu filmde ön hazırlıklarımızı çok iyi yaptık. Provalar sayesinde sete hiçbir eksik bırakmadık. Böylece on beş günlük çekim süresince her şey tıkır tıkır işledi. Film, diyaloglara dayandığı için izleyicilere fazla tiyatrovâri gelebiliyor çünkü çok alışık olmadıkları bir yaklaşım ama ben öyle düşünmüyorum.” Ümit Ünal’ın filmle ilgili görüşlerini, İstanbul Film Festivali’ne verdiği röportajda bulabilirsiniz.
· SUNDANCE’TEN İSTANBUL’A Bu yıl programına ilk kez Türkiye’den bir film alan Sundance Film Festival’inde prömiyerini yapan ve bu festivalde Jüri Özel Ödülü kazanan Can, İstanbul Film Festivali’nin de “Ulusal Yarışma” bölümünde yer alıyor. Yönetmen Raşit Çelikezer bu filmiyle çocuk sahibi olmaya çalışan bir çiftin sıkıntılarını ve daha sonra yaşananları gözler önüne seriyor. Film, yönetmen Çelikezer’in de katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’da gösterildi. Çelikezer yanında gösterime oyuncular Selen Uçer, Serdar Orçin, Erkan Avcı, Yusuf Berkan Demirbağ ve Serhat Nalbantoğlu katıldı. Yönetmen filmle ilgili olarak: “Bu hikâyenin etkili olması için elimizden geleni yaptım. Film yapıldığı gibi çekildi, kurguda da bir değişiklik yapılmadı. Gördüklerimi anlattım. Bu film için kızımdan ilham alarak çocuk sahibi olamayan bir çiftin yaşadığı sıkıntıları anlattım” dedi. Yönetmenin filmle ilgili görüşlerini, festivale verdiği röportajda bulabilirsiniz.
· AVÉ İLE YOLCULUĞUN GETİRDİKLERİ Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen bu yapımda on yedi yaşındaki kaçak Avé ile dışlanmış sanat öğrencisi Kamen’in otostopla başlayan ve yalanlarla devam eden ilişkisi, gerçek bir olaydan esinlenen yönetmen Konstantin Bojanov tarafından beyaz perdeye aktarılıyor. Avé’nin gösterimi yönetmen Bojanov’un katılımıyla Fitaş 4’te 11.00 seansında gerçekleştirildi. Filmdeki kadın karakter ile ilgili olarak yönetmen şöyle dedi: “Ben edebiyatta, sinemada ve hayatta hep güçlü kadın karakterlere, onların psikolojisine ilgi duydum... Bu kadın karakter de çok ilginç. Bu karakteri oynayacak oyuncuyu sekiz yüz aday arasından seçtim. Profesyonel bir oyuncu değil ama benim de tercih ettiğim zaten bu. Bir sonraki senaryomda da güçlü bir kadın karakter yer alıyor.” 
· İNSAN DA HAMMADDEDİR Sinemaya gelirken evden çıktığımızca muhtemelen pek çoğumuz atık madde toplayanlarla sokakta, caddede, evimizin karşısındaki atık tepeciklerinin yanında yüz yüze geliyoruz peki onlar aslında kim? Yönetmen Christos Karakepelis, belgesel filmi Hammadde / Raw Material ile Ege’nin karşı kıyısında bu sorunun yanıtını arıyor. Filmin gösterimi Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da yönetmenin ve ortak senarist Natasha Segou’nun katılımıyla gerçekleştirildi. Karakepelis şöyle dedi: “Belgesel 2004 yılında Yunanistan olimpiyatlara hazırlanırken çekildi. O zaman ülkede kriz yoktu, işsizlik patlamamıştı, umutsuzluk görünmüyordu. Ama bu ekonomik sistem o zaman da geçerliydi ve bugünleri işaret ediyordu. O zaman tahminen hurda metal toplayan 100.000 kişi varsa bu rakam şimdi 300.000’e çıkmıştır.”
· AVUSTRALYA’DAN SELAM Başrol oyuncuları Daniel P. Jones ile Leanne Letch’in kendilerini oynadıkları bu yapım belgeselci Amiel Courtin-Wilson’un ilk uzun metrajlı kurmaca filmi. Sinema ile hayat arasındaki sınırın kimi sahnelerde yok olduğu Selam / Hail, yönetmen Courtin-Wilson’un katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda 16.00’da gösterildi. Yönetmen çekim üslubuyla ilgili olarak gelen sorulara: “Benim tercihim yakın planlar. Sanırım bunun temel sebebi belgeselci olmam, kendimi bu şekilde daha rahat ifade ettiğime inanıyorum!” diye cevap verdi.
· “NTV BELGESEL KUŞAĞI”NIN KALKÜTALI ZİYARETÇİLERİ Phil Cox imzalı bu belgeselde Hindistan, daha önce hiç bakılmayan bir açıdan gözler önüne seriliyor. Hindistan’da son zamanlarda sayıları hızla artan dedektiflik büroları, üç vaka üzerinden müşterilerin özel hayatlarına mercek tutarak dans eşliğinde masaya yatırılıyor. Bengal’de Bir Dedektif / The Bengali Detective, Fitaş 1’de 21.30 seansında filmin müziklerini besteleyen ve çekim ekibinde yer alan Dennis Wheatley’nin de bizzat katıldığı bir gösterimle beyazperdedeydi. Filmle ilgili gelen sorulara: “Bu film tamamen bir belgesel hiçbir kumaca yok. Bu yüzden kısa sayılabilecek bir ön hazırlık süreci geçirdik... Bir buçuk yıl sonra artık filmi çekmeye hazırdık, çekimler toplamda altı ay sürdü. Bu filmde Kalküta’yı bir karakterlerden biri gibi görüyoruz, izleyici kendini filmin içinde hissetsin diye çabalıyoruz. Filmin baş karakteri Rajesh’i bulmak için önce ilanlar verdik, ilana cevap veren özel dedektiflerle görüşmeler yürüttük. Rajesh aralarından en öne çıkanı oldu” diye cevap verdi. 
· TUNUS’TAKİ DEVRİMİN ANLATTIKLARI Beklenmedik şekilde esen Arap Baharı’nın rüzgarları pek çok ülkede öngörülemez hareketlere yol açtı. Yönetmen Elyes Baccar, Tunus halk devrimi ve Başkan Bin Ali’nin ülkeden kovulmasına kadar geçen süreyi gözler önüne sererken bu devrimin nasıl tüm Tunus halkının rol aldığı bir harekete dönüştüğünü beyaz perdeye yansıtıyor. Yönetmen Baccar’ın da gösteriminde hazır bulunarak soruları cevapladığı Kızıl Söz / Rouge Parole’in gösterimi Pera Müzesi’nde saat 21.30’da yapıldı.
 
Arap Baharı gerçeğine daha derinden yaklaşmak için İstanbul Film Festivali, “Devrimin Filmini Çekmek” bölümündeki filmlerin gösterimi yanında bir de yuvarlak masa tartışması düzenleniyor. Filmciler, akademisyenler, arşivciler ve tarihçilerin  katılacağı toplantıda bu fenomen tüm detaylarıyla ele alınacak. Yuvarlak Masa: Devrimin Filmi, 11 Nisan Çarşamba günü saat 16.00’da Pera Müzesi’nde.

· KARŞI KIYIDA DENEYİMLENENLER Yunanistan Sineması şaşırtıcı sinematografik deneyimlerle kendini yeniden tanımlarken, İstanbul Film Festivali seçkisinde de “Yunanistan’da Neler Oluyor?” bölümünde dört adet Yunan filmi yer alıyor. Bu filmlerden Alpler / Alps’in oyuncularından Ariane Labed, aynı filmin yönetmeni Yorgos Lanthimos ile hem bu filmin hem de yine aynı bölümden “L”nin senaristi Efthimis Filippou Salon İKSV’de saat 14.00’de Yunanistan’da Neler Oluyor? paneliyle sinemaseverlerle buluştu. Yunanistan sineması üzerine notlardan bazıları:

Lanthimos: “Evet gerçekten de Yunanistan sinemasında bir hareketlenme var, ama şunu göz ardı etmemek lazım ki bazı dönemler bazı ulusal sinemalar eleştirmenler tarafından öne çıkarılıyor. Böyle olunca göz ardı edilen iyi filmler de öne çıkabiliyor ya da tam tersi sadece öne çıkarıldıkları için iyiymiş gibi de algılanabiliyorlar.” 

Filippou: “Yunanistan ekonomisi üzerine söylenecek çok birşey yok, eskiden de hemen hemen hiç olmayan mali destekler iyice yok oldu. Bundan ötürü biz bu filmleri yakınlarımızla, çevremizdekilerle yapıyoruz... Ama yine de profesyonelliğimizi her zaman koruyoruz. Filmlerin yapım sürecinde film yapmak ve arkadaşlık arasındaki çizginin film yapma kısmındayız”

Labed: “Ben şu an Belçika’da bir film çekiyorum örneğin, bu film sözde düşük bütçeli... Ama ben orada lüks içinde olduğumuzu hissediyorum Yunanistan’la kıyaslayınca. Ancak bu durumda şunu belirtmek lazım, bizim Yunanistan’da çektiğimiz filmlerde hepimiz kendimizi adıyoruz ama Belçika’da çalıştığımız setteki insanlar bunu sadece iş olarak görüyorlar.” 
· SİNEMA ÜZERİNE SOHBETLER Her ikisi de festival için bu sene her sene olduğundan daha da önemli... Murathan Mungan, Altın Lale Ulusal Yarışma jürisi başkanı, Sevin Okyay ise İstanbul Film Festivali 2012 Sinema Onur Ödülleri’nden birinin sahibi... Bu ikilinin festival kapsamında gerçekleşen çok özel sinema sohbetine tanık olmak isteyenler, Murathan Mungan Sevin Okyay’la Buluşuyor için saat 16.00’da Salon İKSV’deydi! Murathan Mungan’ın Sevin Okyay’a ilginç sorular yöneltmesiyle ilerleyen sohbette, en eski sinema dergilerinden Sinematek zamanlarına, Sinema Günleri’nde ilk kez izlenen Tarkovsky’ye, Sevin Okyay’ın çevirdiği kitaplara, yazdığı romana kadar sanat dolu bir ömrü kapsayan her şey konuşuldu. Mungan, Sevin Okyay’a sevdiği yönetmenler ile ahbap olup beraber çalışmak isteyebileceği yönetmenleri sorduğunda ise Okyay sık sık Fassbinder, John Cassavates, Jim Jarmusch gibi isimleri ve vazgeçilmezi Fransız yeni dalga yönetmenleri andı. Okyay’ın izlemekten hiçbir zaman sıkılmayacağı filmlerden birinin “All About Eve” olduğunu öğrenen izleyiciler bir tür sinema dersi takip eder gibi adı geçen filmleri ve yönetmenleri sürekli not ederek bu ikilinin hızına yetişmeye çalıştılar.
· GENÇLERLE HARİKA BİR PAZAR GÜNÜ! BitamBiöğrenci projesi, önlerinde derslerle dolu bir hafta olan öğrencilere bu pazar gününde üç film sundu. Filmlerden ilki “Uluslararası Yarışma” bölümünden Süper Kahramanın Ölümü / Death of a Superhero saat 11.00’da Atlas Sineması’ndaydı. İkinci film “Çocuk Mönüsü: Hollanda Özel” bölümünde yer alan Bizim Takım / In Orange ise saat 13.30’da Akbank Sanat’ta gösterildi. Proje kapsamında gençlerle buluşacak son film ise saat 16.00’da Fitaş 1’de gösterilen Büyülü Krallık / The Field of Enchantment.
FESTİVALDE BUGÜN
· İKİNCİ HAFTA YİNE FESTİVAL DOPDOLU! Festivalin ikinci haftası daha ilk günden fevkalade dolu bir program sunuyor.
· ALTIN PALMİYELİ YÖNETMENDEN SOKAK KÖPEKLERİ 1910’da modernleşme adına ortadan kaldırılan sokak köpeklerini kim hatırlıyor? Peki sokak köpekleriyle yaşam günümüzde ve gelecekte nasıl olacak, şehrin dört ayaklı sakinlerinin geleceği nasıl şekillenecek? Yönetmen Serge Avédikian bu sorunun cevabını arıyor... Eğer siz de bu hikâyeye daha yakından bakmak istiyorsanız İstanbul Sokak Köpekleri / Dogs Story, Burçin Gerçek’in katılımıyla saat 11.00’de Fitaş 1’de.
· TOPLUMSAL ŞİZOFRENİNİN KATMANLARI Yönetmen Savaş Baykal, yetişkin olduğunda ötekini öldürmekten çekinmeyecek genç kuşağın çocuk hallerini gösterirken adli ve sosyal kurumların çoğu durumda işlevsiz kalmasını gözler önüne seriyor. Yönetmen Baykal’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 11.00’da gösterilecek filmin ardından sorularınızla yönetmenin bakış açısının derinlerine inmek istiyorsanız Öngörüye Ağıt’ı kaçırmayın! 

· “ULUSAL YARIŞMA”DA BİR İLK FİLM 2003 yılında Nuri Bilge Ceylan’ın filmindeki oyunculuğuyla Cannes’da Altın Palmiye kazanan Muzaffer Özdemir’in yazıp yönettiği bu ilk filmde karamsar ve nevrotik bir mimarın memleketine geri dönüş hikayesini izliyoruz. Geri dönüşte yaşanan bu yüzleşmenin işlendiği Yurt, yönetmen Özdemir’in katılımıyla Atlas Sineması’nda 13.30’da beyazperdede olacak! Muzaffer Özdemir’le gerçekleştirilen özel röportaja buradan ulaşabilirsiniz.
· İKİ KÜLTÜR ARASINDA Almanya’ya göç etmiş bir ailenin tek çocuğu olan Semi bu filmde daha henüz on yaşındayken iki kültür arasında sıkışıp kalmış olmanın tüm ağırlığını yaşıyor. Filme de adını veren Semi’nin Almanya ve Mardin arasında ‘kayboluşuna’ tanık olmak istiyorsanız, yönetmen Refik Çakar’ın katılıyla Semi Beyoğlu Sineması’nda 13.30 seansında olacak...
· ALTIN LALE JÜRİ ÜYESİ BEYAZ PERDEDE Altın Lale Uluslararası Yarışma jürisi üyesi Brillante Mendoza bol ödüllü “Kinatay”, “Lola” ve “Serbis” filmleriyle tanınıyor. Yönetmen bu filmde STK gönüllüsü Thérèse, arkadaşı Soledad ve bir turist grubunun Filipinler’de kaçırılması ardından yaşananları beyaz perdeye aktarıyor. Tutsak / Captive yönetmen Mendoza’nın katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 13.30’da!
· “MAKAM ÜÇLEMESİ”NİN İLKİ “Sabâ” ve “Nihâvend” ile devam edecek üçlemenin ilk filmi olan Hicaz, yönetmen Erdal Rahmi Hanay’ın ilk filmi... Filmin kurgusunda yer alan karakterlerde ruhsal ya da bedensel yalnızlıklar, çaresizlik, tüketim, hoşnutsuzluk gibi modern çağ hastalıkları izliyoruz. Beş farklı hikâyeden oluşan Hicaz’ın müziklerinde usta müzisyen Erkan Oğur’un imzası var. Filmin gösterimi yönetmen Hanay’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da gerçekleştirilecek.
· TUNUS DEVRİMİ, YENİDEN Kızıl Söz / Rouge Parole’de Tunus halk devriminin izi sürülüyor. Filmde devrimin yaşandığı şehir ve kasabalar birer birer geziliyor. Arap Baharı’nın Tunus’taki etkilerini görmek ve yönetmen Elyes Baccar’ın deneyimlerini dinlemek isteyenler için filmin gösterimi Pera Müzesi’nde saat 16.00’da gerçekleştirilecek.
· BİR ODADA UPUZUN BİR GECE... Nürnberg, Würzburg ve Berlin’den ödülle dönen bu filmde yönetmen Reis Çelik doğuda var olan ‘çocuk gelin’ olgusuna ışık tutuyor. Usta oyuncu İlyas Salman ile Ezgi Dilan Aksüt’ün başrolleri paylaştığı film, Lal Gece, yönetmen Çelik’in katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’da!

· “NTV BELGESEL KUŞAĞI”NDA 1961’DEN ACI DOLU HATIRALAR Dubai’de ikincilik ödülü alan bu filmde Paris’in göbeğinde Cezayirliler’in 1961’de yaptığı protesto yürüyüşünün Fransız hükümeti tarafından kanlı bir biçimde bastırılması anlatılıor. Tanıklar ve arşiv görüntüleriyle harmanlanan Burada Cezayirlileri Boğduk: 17 Ekim 1961 / Here We Drown Algerians-October 17th 1961 yönetmen Yasmina Adi’nin katılımıyla Fitaş 1’de 19.00 seansında beyaz perdede.
· MISIR’IN DÖNÜM NOKTASINI OLUŞTURAN İKİ HAFTA Yönetmen Stefano Savona bu filmiyle Mübarek rejimini deviren devrimi tanıklarıyla birlikte gözler önüne seriyor. Bu mücadeleyi beyaz perdede izlemek isteyenler için Tahrir-Özgürlük Meydanı / Tahrir-Liberation Square, Pera Müzesi’nde saat 19.00’da gösterilecek. Gösterime ayrıca yönetmen Savona da katılarak soruları yanıtlayacak.
· FACE ADAYLARINDAN SİMURG Gazeteci ve yönetmen Ruhi Karadağ, bu filmiyle 2000’de Bayrampaşa Cezaevi’nde F Tipi cezaevlerine karşı başlatılan ölüm oruçları ve sonrasında gerçekleştirilen “Hayata Dönüş Operasyonu”nu anlatıyor. Eylemi birebir gerçekleştirenlerin yer aldığı belgesel Simurg yönetmen Karadağ’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 21.30’da gösterilecek.
· TUNUS DEVRİMİ KENDİSİNİ ANLATIYOR! Yönetmen Mourad ben Cheikh, Tunus Devrimi’ni anlatan bu ilk uzun metrajlı belgeselde ilk gününden Bin Ali’nin devrilmesine kadar devrimi izliyor. Yönetmenin katılımıyla Artık Korkmak Yok / No More Fear, Pera Müzesi’nde saat 21.30’da gösterilecek.
· RUMEN USTADAN SİNEMA DERSİ! Filmekimi takipçileri 2006’da gösterilen “Bükreş’in Doğusu”nu hatırlayacaktır. Yönetmen Corneliu Porumboiu bu filmiyle Cannes’da en iyi ilk filme verilen Altın Kamera’yı kazanmıştı. Porumbiou bu yıl Altın Lale Uluslararası Yarışma jüri üyelerinden biri. Yönetmenin deneyimlerini ve sinemaya bakış açısını paylaşacağı sinema dersi Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nde saat 16.00’da!

· BAŞROLDEKİ KILIÇLAR! Bu sene Türkiye’de Çin Kültür Yılı... Bu sebeple festival programında Çin’le ilgili bir de bölüm yer alıyor: “Bir Çin Sinema Geleneği: WuXia”. Bölümde yer alan filmler üzerine konuşmak ve bu türün Çin sinema endüstrisindeki yerini tüm görkemi ve renkleriyle konuşmak için festivalde bir söyleşi düzenleniyor. Söyleşi: Sinemadaki Kaplan-WuXia, kung fu araştırmacısı Wang Qun’un katılımıyla Akbank Sanat’ta Saat 16.00’da gerçekleştirilecek. 
· FİLİPİNLER’DEN BİR USTA! Sinemaseverler Brillante Mendoza’yı filmleri “Kinatay”, “Lola” ve “Serbis”ten hatırlayacaktır. Bu sene Altın Lale Uluslararası Yarışma jüri üyesi ve festival programında Tutsak / Captive adlı filmiyle yer alan Mendoza’nın film serüvenini kendisinden dinlemek isteyenler için bir sinema dersi düzenleniyor. Etkinlik Akbank Sanat’ta saat 18.00’de!

· CEZAYİR VE AKBANK SANAT’TA MUTLU SAATLER Cezayir ve Akbank Sanat’ta düzenlenecek Happy Hour’ların ilki bugün gerçekleştiriliyor. Cezayir ve Akbank Sanat’ta buluşmak isteyenler için Happy Hour’un saatleri 17.00-18.30 arası!
· BitamBiöğrenci İLE TENEFÜSTE FİLM KEYFİ Öğrenciler ilk olarak toplumun kıyısında, şehirden uzakta yaşayan iki erkek kardeşin öyküsünü anlatan Devler / The Giants’la saat 11.00’de Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda buluşacak. Ardından saat 13.30’da Fitaş 1’de öğrencilerle buluşacak film ise ıssız bir göldeki harika görüntüleri yansıtan Büyülü Krallık / The Field of Enchantment olacak.
· BASIN GÖSTERİMLERİ Bugün üç tane basın gösterimi gerçekleştirilecek. Gösterilecek filmlerden ilki Nişantaşı Citylife City’s sinemalarında saat 10.30’da “Ulusal Yarışma” bölümünden Yeraltı / Inside. Diğer iki film ise “Uluslararası Yarışma” bölümünde yarışıyor. Her ikisi de Fransız Kültür Merkezi’nde gösterilecek filmlerden ilki saat 13.00’da Süper Kahramanın Ölümü / Death of a Superhero, sonrasında ise saat 15.00’de Yalnız Gezegen / The Loneliest Planet olacak.
FESTİVALDE YARIN

· FESTİVAL PROGRAMI HER GEÇEN GÜN YOĞUNLAŞIYOR! Festival takipçilerini yorucu ve zevkli bir gün daha bekliyor. Sunumlar ve etkiniklere hazır olun!
· “ULUSLARARASI YARIŞMA”DAN BİR KAHRAMAN Ergenlik çağında bir çocuğun hastalıkla yüzleşmesi üzerine kurulu bu filmde animasyon ve gerçek görüntüler birbiri içinde eriyerek harika bir görsellik sunuyor. “Uluslararası Yarışma” bölümünde yer alan bu film Ben de Varım’la Altın Lale kazanan Ian FitzGibbon’a ait.  Bir roman uyarlaması olan Süper Kahramanın Ölümü / Death of a Superhero,  Fitaş 1’de saat 11.00’da oyunculardan Tomas Broddie-Sangster’in katılımıyla beyaz perdede.
· DEDENİN TORUNLA ANADİLDE PAYLAŞTIKLARI Anadili Zazacanın yavaş yavaş kaybolduğunu farkeden Mustafa, unutulmaya yüz tutmuş bu dili torununa öğretmeye karar verir... Kültürel travmaların orta sınıf bir aileye olan etkilerini işleyen “Ulusal Yarışma” bölümündeki Ana Dilim Nerede? / Where is My Mother Tongue? yönetmen Veli Kahraman’ın katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 13.30’da!

· TAHRİR’E İKİNCİ ZİYARET Yönetmen Stefano Savona’ya ait bu film umut, korku, hüsran, öfke, gurur ve coşku dolu taze bir geçmişi gözler önüne seriyor. Mısır’da gerçekleşen, henüz kitaplara girmemiş bu devrimi izlemek isteyenler için Tahrir-Özgürlük Meydanı / Tahrir-Liberation Square, yönetmen Savona’nın katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 13.30’da olacak.
· ÜÇÜNCÜ FİLMLE “ULUSLARARASI YARIŞMA”DA! Maria ekonomik olarak ve ruhsal olarak yıpranmıştır. Yeterince ilgilenemediği babasını bir gün sokakta bırakıverir. Yönetmen Rodrigo Plà’nın üçüncü filmi Gecikme / The Delay’in gösterimi Atlas Sineması’nda saat 16.00’da gerçekleştirilecek. Gösterime yapımcı Sandino Saravia da katılacak.
· SICACIK BİR AİLE DRAMI Yönetmen Cédric Kahn daha iyi bir yaşam uğruna iki ülke arasında bölünen bir çiftin yüzleşmek zorunda kaldıkları olayları anlatıyor. Daha İyi Bir Hayat / A Better Life filminin gösterimi Fitaş 4’te saat 16.00’da yönetmen Kahn’ın katılımıyla gerçekleştirilecek.
· 1961’DEN FRANSA’YA BİR BAKIŞ! Dubai’de ikincilik ödülü alan bu filmde Paris’in göbeğinde Cezayirliler’in 1961’de yaptığı protesto yürüyüşünün Fransız hükümeti tarafından kanlı bir biçimde bastırılması anlatılıor. Tanıklar ve arşiv görüntüleriyle harmanlanan Burada Cezayirlileri Boğduk: 17 Ekim 1961 / Here We Drown Algerians-October 17th 1961 yönetmen Yasmina Adi’nin katılımıyla Fitaş 1’de saat 16.00’da gösterilecek.
· YENİ TÜRKİYE SİNEMASI’NDA AŞK VE DEVRİM Filmin karakterlerinden Kemal yaşadığı öğrenci evinde küçücük bir radyoda ‘sosyalizm’in yıkıldığı haberini alır. Bu yıkıma rağmen, onun da mensubu olduğu devrimci örgüt mücadelelerini sürdürmeye kararlıdır... Aşk ve Devrim, yönetmen Serkan Acar’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da beyazperdede.
· “ULUSLARARASI YARIŞMA”DA BİR SİNEMA MANİFESTOSU Bu film genç bir sinemacının kardeşi öldükten sonra yüzyüze kaldığı olaylara sinema sevgisiyle katlanabilmesini anlatıyor. Yönetmen Amir Naderi, filmin oyuncularından Hidetoshi Nishijama ve filmin yapımcısı Engin Yenidünya’nın katılıyla Cut Atlas Sineması’nda saat 19.00’da.
· SİNEMADA İNSAN HAKLARI Yönetmen Anca Damian bu canlandırma filmde 2008’de Polonya’da bir açlık grevinde 33 yaşında hayatını kaybeden Claudiu Crulic’in öyküsünü masaya yatırıyor. Filmi seyretmek ve gösterimin ardından yönetmenle buluşmak isteyenler için Crulic-Öteki Tarafa Yolculuk / Crulic-The Path to Beyond, Fitaş 4’te saat 19.00’da olacak.
· SOKAK KÖPEKLERİYLE İKİNCİ BULUŞMA Bugüne kadar kaç belgeselde ana kurgu köpekler üzerine kurulmuştur bilinmez ama yaşadığımız şehirde sokakları paylaştığımız bu canlıların geçmiş ve gelecekte şehir hayatının neresinde konumlandıkları yönetmen Serge Avédikian tarafından beyaz perdeye aktarılıyor. Belgeseli yönetmen Avedikian’la bilrlikte yazarı olan Catherine Pinguet’in de salonda hazır bulunacağı belgesel İstanbul Sokak Köpekleri / Dogs Story’nin gösterimi Fitaş 1’de 19.00 seansında gerçekleştirilecek.
· KORKU EVRENİNDE BİR KADIN HİKÂYESİ “Korku evren”inde ayakta durmaya çalışan iki kadının hikâyesini işleyen Geriye Kalan yönetmen Çiğdem Vitrinel Özcan’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 19.00’da.

· DOĞU AVRUPA’NIN BAHARI Film Ukrayna’da 2004’te yapılan seçimleri ve seçimler sonrasında “Turuncu Devrim” olarak anılan ulusal dramı konu alıyor.  Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen belgesel Turuncu Kış / Orange Winter gösterimi yönetmen Andrei Zagdansky’nin katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 19.00’da yapılacak. 
· TEPENİN ARDI NELER SAKLIYOR “Ulusal Yarışma” bölümünde yarışan Tepenin Ardı  yönetmen Emin Alper’in “Rıfat” ve “Mektup” adlı kısa filmlerinden sonra tamamladığı ilk uzun metrajlı filmi... Anadolu’da yaşanan bu hikâyede taşralı bir aile ile tepenin ardında çadır kurmuş yörükler arasında yaşanan kavgaya tanık olmak istiyorsanız filmin gösterimi yönetmen Alper’in katılımıyla Atlas Sineması’nda 21.30’da gerçekleştirilecek.
· TAHRANLI AVUKATIN HİKÂYESİ Sinema dünyasını takip edenler hatırlayacaktır, yönetmen Mohammad Rasoulof, Cafer Panahi ile birlikte hapis ve film çekme yasağı cezasına çarptırılmıştı. İşlenen hikâye de yönetmenin yaşadıklarıyla benzerlikler taşıyor. Bu filmde Tahran’da yaşayan İranlı bir kadın avukatın ülkeden ayrılma çabalarını izliyoruz. Hoşça Kal / Goodbye, yönetmen Rasoulof’un katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda 21.30’da!
· DÖRT KADIN BİR HİKÂYE Farklı geçmişlere sahip ve farklı yaş gruplarındaki dört kadının hikâyesini Mısır devrimiyle birlikte izliyoruz. Yönetmen Hanan Abdalla’nın da gösterime katılacağı film Bir Erkeğin Gölgesinde / In the Shadow of a Man Pera Müzesi’nde saat 21.30’da!
· BitamBiöğrenci PROJESİYLE GÖSTERİMLERE DEVAM! Bugün proje kapsamında öğrencilerle buluşacak filmlerin konukları da salonda hazır bulunarak öğrencilerin sorularını da cevaplayacak! Gösterilecek ilk film Ian FitzGibbon’un Süper Kahramanın Ölümü / Death of a Superhero öğrencilerle Fitaş 4’te saat 11.00’de buluşurken, ikinci film ise bir belgesel olacak. Serge Avédikian’ın beyaz perdeye yansıttığı film İstanbul Sokak Köpekleri / Dogs Story Fitaş 1‘de 19.00 seansında gösterilecek.
· BASIN GÖSTERİMLERİ Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 10.30’da yapılacak ilk gösterim “Ulusal Yarışma” bölümünden Emin Alper’in Tepenin Ardı adlı filmi olacak. Diğer iki film ise Fransız Kültür Merkezi’nde gösterilecek. Saat 13.00’da “Uluslararası Yarışma” bölümünden Joachim Trier’in Oslo 31 Ağustos / Oslo August 31st ile daha sonra ise saat 15.00’de ise yine “Ulusal Yarışma” bölümünden Orhan Eskiköy ve Zeynel Doğan’ın Babamın Sesi adlı filmlerin gösterimleri gerçekleştirilecek.
· KÖPRÜDE BULUŞMALAR Türk ve Avrupalı sinemacvıları bir araya getiren Köprüde Buluşmalar’ın ilk seminerleri Akbank Sanat’ta yapılacak. Bunlardan ilki saat 10.30-13.00 arası gerçekleştirilecek Franz Rodenkirchen ile Senaryo Geliştirme Dersi olacak. İkinci seminer Transmedia - 10 Emir! / Gelecekten Haberler saat 14.30-17.00 arasında!
· ŞEHİRDEKİ FESTİVAL ETKİNLİKLERİ 17.00-18.30 arası Cezayir’de gerçekleştirilecek Happy Hour’dan sonra 20.00’de Arte’nin düzenlediği kokteyl için İstanbul Modern’i ajandalarınıza not edin! 22.00’de sona erecek bu partiden sonra ise gece Cut filminin partisiyle devam edecek!
