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FESTİVALDE DÜN

· FESTİVAL PROGRAMI HER GEÇEN GÜN YOĞUNLAŞIYOR! Festival takipçileri yorucu ve zevkli bir gün daha geçirdi. Sunumlar ve etkiniklerle dopdolu bir gün daha yaşandı!
· JÜRİ BASIN TOPLANTILARI Dün sabah saat 10.00’da Ulusal Yarışma Jürisi, 11.00’de ise Uluslararası Yarışma jürisi Salon’da, basının karşısına çıktı. İstanbul Film Festivali direktörü Azize Tan’ın moderatörlüğünde gerçekleştirilen buluşmada sorular genellikle jürinin karar verme konusundaki yaklaşımı üzerine oldu. Her iki jüri de Altın Laleler’in verileceği filmlere, anlaşmazlıklar yaşansa da bu anlaşmazlıkların alkışlanacağı bir konsensüsle karar verileceğini belirtti.

· “ULUSLARARASI YARIŞMA”DA BİR KAHRAMAN Ergenlik çağında bir çocuğun hastalıkla yüzleşmesi üzerine kurulu Süper Kahramanın Ölümü / Death of a Superhero’da animasyon ve gerçek görüntüler birbiri içinde eriyerek harika bir görsellik sunuyor. “Uluslararası Yarışma” bölümünde yer alan bu film “Bu Filmde Ben de Varım”la Altın Lale kazanan Ian FitzGibbon’a ait. Bir roman uyarlaması olan film, Fitaş 1’de saat 11.00’de oyunculardan Tomas Broddie-Sangster’in katılımıyla beyazperdedeydi. Sangster çizgi romanlarla olan ilişkisi üzerine gelen sorulara cevap olarak “Aslında çizgi romanları hiç sevmem. Ama küçükken çizimle ilgili kurslara giderdim. Ama sonra bıraktım. Ama bu film sayesinde ilgim tekrar canlandı!” diye belirtti.
· DEDENİN TORUNLA ANADİLDE PAYLAŞTIKLARI Kültürel travmaların orta sınıf bir aileye olan etkilerini işleyen “Ulusal Yarışma” bölümündeki Ana Dilim Nerede? / Where is My Mother Tongue? yönetmen Veli Kahraman’ın katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 13.30’daydı. Veli Kahraman ve filmle ilgili yaptığımız özel röportaja bu bağlantıdan ulaşabilirsiniz. Gösterimden sonra yapılan soru cevap etkinliğine yönetmenin yanında yönetmenin filmde oyuncu olarak yer alan anne ve babası da katıldı. Baba filmle ilgili olarak: “Filmde gerçeği yansıttık, hiçbir kurgu yok... Mesela ben ilkokula gidene kadar su ve ekmek gibi kelimeler dışında Türkçe bilmiyordum. Sonra okula gittim ve bu gerçekle yüzleştim! Bizimle aynı yerde yaşayan bir kadın vardı, bana o yardım etti. Hatta hatırlıyorum da beni ahıra götürmüştü ve orada varlıkların Türkçe isimlerini bana öğretmeye başlamıştı. Böylelikle yavaş yavaş öğrendim... Hatta daha sonraları Tükçe dersinde sınıf birincisi oldum.” diye belirtti.
· “ULUSLARARASI YARIŞMA”DA GECİKME Maria ekonomik olarak ve ruhsal olarak yıpranmıştır. Yeterince ilgilenemediği babasını bir gün sokakta bırakıverir. Yönetmen Rodrigo Plà’nın üçüncü filmi Gecikme / The Delay’in gösterimi Atlas Sineması’nda saat 16.00’da gerçekleştirildi. Gösterime yapımcı Sandino Saravia da katılarak soruları yanıtladı.
· SICACIK BİR AİLE DRAMI Yönetmen Cédric Kahn daha iyi bir yaşam uğruna iki ülke arasında bölünen bir çiftin yüzleşmek zorunda kaldıkları olayları anlatıyor. Daha İyi Bir Hayat / A Better Life filminin gösterimi Fitaş 4’te saat 16.00’da yönetmen Kahn’ın katılımıyla gerçekleştirildi. Kahn filmde yaşananlarla ilgili olarak şunları aktardı: “Ben kadere inanmam, mesela filmdeki ana karakterin başına gelenleri düşünün. Ana kahramanımız dibe batmışken hayatında bazı değişiklikler gerçekleştirdi ve bunun ertesinde şansı döndü... Bu şekilde filmde mutlu sona ulaştık!” 
· 1961’DEN FRANSA’YA BİR BAKIŞ! Dubai’de ikincilik ödülü alan bu filmde Paris’in göbeğinde Cezayirliler’in 1961’de yaptığı protesto yürüyüşünü ve bu yürüyüşün Fransız hükümeti tarafından kanlı bir biçimde bastırılması anlatılıyor. Tanıklar ve arşiv görüntüleriyle kurgulanan Burada Cezayirlileri Boğduk: 17 Ekim 1961 / Here We Drown Algerians-October 17th 1961 yönetmen Yasmina Adi’nin katılımıyla Fitaş 1’de saat 16.00’da gösterildi. Yönetmen Adi: “ İlk filmimden sonra bu projeyi yapmaya karar verdim. Çünkü Cezayirlilerin başına Paris’te gelen iki olay karıştırılıyor. Fransa’nın ve Avrupa’nın bir hastalığı var. Bu olaylar Fransız eğitim sisteminde ders kitaplarına girene kadar çabalamamamız gerekiyor” dedi.  
· YENİ TÜRKİYE SİNEMASI’NDA AŞK VE DEVRİM Filmin karakterlerinden Kemal yaşadığı öğrenci evinde küçücük bir radyoda ‘sosyalizm’in yıkıldığı haberini alır. Bu yıkıma rağmen, mensubu olduğu devrimci örgüt mücadelelerini sürdürmeye kararlıdır... Aşk ve Devrim, yönetmen Serkan Acar’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da beyazperdedeydi. Salonda seyircilerden gelen sorular üzerine Acar: “Pek tabii ki filmde bol bol sigara içiliyor... Aslında bu bir imge, sigara ve çayın filmde bu kadar yer almasının sebebi bu iki tüketim objesinin direkt olarak ülkemizde sosyalizmle özdeşleşmesi aslında!” diye belirtti.
· “ULUSLARARASI YARIŞMA”DA BİR SİNEMA MANİFESTOSU Bu film genç bir sinemacının kardeşi öldükten sonra içine düştüğü duruma sinema sevgisiyle katlanabilmesini anlatıyor. Yönetmen Amir Naderi, filmin oyuncularından Hidetoshi Nishijama ve filmin yapımcısı Engin Yenidünya’nın katımılıyla Cut Atlas Sineması’nda saat 19.00’daydı. Amir Naderi şunları belirtti: “Ben daha önce bir tanesi İran, bir tanesi Amerika ve bu seyrettiğiniz sonuncusu Japonya’da geçen bir film yaptım... Ama bence bunların hiçbirisi önemli değil çünkü burada olmaktan çok mutluyum ve bu gösterimde filmimi Yılmaz Güney’e adamaktan onur duyuyorum.”
· SİNEMADA İNSAN HAKLARI Yönetmen Anca Damian bu canlandırma filmde 2008’de Polonya’da bir açlık grevinde 33 yaşında hayatını kaybeden Claudiu Crulic’in öyküsünü masaya yatırıyor. Filmi seyretmek ve gösterimin ardından yönetmenle buluşmak isteyenler için Crulic-Öteki Tarafa Yolculuk / Crulic-The Path to Beyond, Fitaş 4’te saat 19.00’daydı.
· SOKAK KÖPEKLERİYLE İKİNCİ BULUŞMA Bugüne kadar kaç belgeselde ana kurgu köpekler üzerine kurulmuştur bilinmez ama yaşadığımız şehirde sokakları paylaştığımız bu canlıların geçmiş ve gelecekte şehir hayatının neresinde konumlandıkları yönetmen Serge Avédikian tarafından beyaz perdeye aktarılıyor. Belgeselin yönetmen Avedikian’la birlikte yazarı olan Catherine Pinguet’in de salonda hazır bulunduğu belgesel İstanbul Sokak Köpekleri / Dogs Story’nin gösterimi Fitaş 1’de 19.00 seansında gerçekleştirildi. Pinguet hazırlık aşamasıyla ilgili olarak: “Bu konuda çok derin bir araştırma yaptım aslında, belgeselde olanlar dışında da... Mesela dönemin Fransızca gazetelerini taradım İstanbul’da çıkmış, pek çok şey buldum. Bu durum İstanbul’da 1820’lerden beri var olan bir olgu.” diye belirtti.
· KORKU EVRENİNDE BİR KADIN HİKÂYESİ “Korku evren”inde ayakta durmaya çalışan iki kadının hikâyesini işleyen Geriye Kalan yönetmen Çiğdem Vitrinel Özcan’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 19.00’daydı. Vitrinel Özcan filmle ilgili olarak: “Biz bu filmde kadını ezilen ve acı çeken varlık olarak göstermek istemedik. Daha ziyade kadını, yaşadığı acıları var eden birey olarak ifade etmek daha doğru geldi!” dedi. 
· DOĞU AVRUPA’NIN BAHARI Film Ukrayna’da 2004’te yapılan seçimleri ve seçimler sonrasında “Turuncu Devrim” olarak anılan ulusal dramı konu alıyor.  Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen belgesel Turuncu Kış / Orange Winter’ın gösterimi yönetmen Andrei Zagdansky’nin katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 19.00’da yapıldı.
· TEPENİN ARDI NELER SAKLIYOR “Ulusal Yarışma” bölümünde yarışan Tepenin Ardı, yönetmen Emin Alper’in “Rıfat” ve “Mektup” adlı kısa filmlerinden sonra tamamladığı ilk uzun metrajlı filmi... Anadolu’da yaşanan bu hikâyede taşralı bir aile ile tepenin ardında çadır kurmuş yörükler arasında yaşanan kavgaya tanık olmak isteyenler için filmin gösterimi yönetmen Alper’in katılımıyla Atlas Sineması’nda 21.30’da gerçekleştirildi. Yönetmen Alper’e gelen sorular genellikle filmin ana karakteri üzerineydi. “Bu halisünasyonlara şaşırmamak gerek... Bu filmde bir bireyi işledik genel kurgunun ötesinde Güneydoğu’da askerlik yapmış olan. Onun bu anlaşılmaz hayallerini direkt anlamasanız da sebeplerini anlamak çok zor olmamalı, zaten bu filmde bu öğeleri bireylerin yaşadığı bu durumlara ışık tutmak için gösterdik.” diye belirtti.
· TAHRANLI AVUKATIN HİKÂYESİ Sinema dünyasını takip edenler hatırlayacaktır, yönetmen Mohammad Rasoulof, Cafer Panahi ile birlikte hapis ve film çekme yasağı cezasına çarptırılmıştı. İşlenen hikâye de yönetmenin yaşadıklarıyla benzerlikler taşıyor. Bu filmde Tahran’da yaşayan İranlı bir kadın avukatın ülkeden ayrılma çabalarını izliyoruz. Hoşça Kal / Goodbye, yönetmen Rasoulof’un katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda 21.30’daydı. Rasoulof filmde yaratılan çevre hakkında gelen sorular üzerine şunları belirtti: “İran’da çekim iznini başka bir senaryoyla almıştık. O yüzden şimdi bu filmin gösterimini ülkesinde yapamıyoruz. Sizin de hissettiğiniz gibi bu filmde biraz korku filmi havası var... Tabii ki bu tesadüfen ulaştığımız bir çekim prensibi değil, filmi konusuyla tekrar değerlendirirseniz ne demek istediğimizi anlayabilirsiniz.” 
· DÖRT KADIN BİR HİKÂYE Farklı geçmişlere sahip ve farklı yaş gruplarındaki dört kadının hikâyesini Mısır devrimiyle birlikte izliyoruz. Yönetmen Hanan Abdalla’nın da gösterime katıldığı film Bir Erkeğin Gölgesinde / In the Shadow of a Man Pera Müzesi’nde saat 21.30’daydı. Abdalla şunları kaydetti: “Bu film aslında bir sipariş, Birleşmiş Milletler Kadın Statüsü Komisyonu’nun siparişi... Bu filmde farklı karakterdeki kadınları kullandık, bu devrim süresince yaşananları her türlü perspektif ve sınıftan kadın üzerinden inceleyebilmek için...”
· SÜPRİZ PANEL Suriye’de durum gitgide kızışıyor. Sosyal medyacılar ve filmciler de bu durumun tanıkları. Komşumuzda gelişen olayları yakından takip eden Orwa Nyrabia (Şam DocBox Festivali organizatörü, sinemacı, yapımcı, arşivci) bugün saat 16.00’da Pera Müzesi’nde youtube videoları ve tamamlanmış başka filmleri gösterdiği bir söyleşide Suriye’den son haberleri festival izleyicisiyle paylaştı.
· BitamBiöğrenci PROJESİYLE GÖSTERİMLERE DEVAM! Dün proje kapsamında öğrencilerle buluşan filmlerin konukları da salonda hazır bulunarak öğrencilerin sorularını da cevapladı! Gösterilen ilk film Ian FitzGibbon’un Süper Kahramanın Ölümü / Death of a Superhero öğrencilerle Fitaş 4’te saat 11.00’de buluşurken, ikinci film ise bir belgeseldi. Serge Avédikian’ın beyaz perdeye yansıttığı film İstanbul Sokak Köpekleri / Dogs Story Fitaş 1‘de 19.00 seansında gösterildi.

· KÖPRÜDE BULUŞMALAR Türk ve Avrupalı sinemacvıları bir araya getiren Köprüde Buluşmalar’ın ilk seminerleri Akbank Sanat’ta yapıldı. Bunlardan ilki saat 10.30-13.00 arası gerçekleştirilen Franz Rodenkirchen ile Senaryo Geliştirme Dersi oldu. İkinci seminer ise Transmedia - 10 Emir! / Gelecekten Haberler saat 14.30-17.00 arasındaydı. 
· ŞEHİRDEKİ FESTİVAL ETKİNLİKLERİ 17.00-18.30 arası Cezayir’de gerçekleştirilen Happy Hour’dan sonra 20.00’de Arte’nin düzenlediği kokteyl için İstanbul Modern ajandalarımızdaydı. 22.00’de sona eren bu kokteylden sonra ise gece Cut filminin partisi CUT the Sangria, Kiki’de yapıldı. Her iki etkinlikte de sinema ve basın dünyasından tanınmış isimler hazır bulundu. Etkinliklere katılanlar gece boyunca yavaş yavaş ama güçlü bir ivmeyle yarışma filmlerini değerlendirmeye ve fikirlerini oluşturmaya başladı!
FESTİVALDE BUGÜN
· PROGRAMINIZI ÖNCEDEN YAPIN Bugün festivalde pek çok etkinlik gerçekleştirilecek. Programda kaybolmamak için önceliklerinize karar verin! 
· SALON’DA MÜZİK-SİNEMA ATÖLYESİ Çok sayıda soundtrack bestesini kapsayan bir filmografisi olan Nathan Larson ile günümüz Türk çağdaş ve elektronik müzik dünyasının önemli isimlerinden Erdem Helvacıoğlu bir atölye çalışmasında buluşuyorlar. Larson, film müziğinin sanatsal ve estetik açılarına değinirken Helvacıoğlu sinemada müzik kullanımı ve ses tasarımı, miks ve aranjörlük gibi daha teknik alanlar hakkında bilgi verecek. Bu atölyeyi kaçırmak istemiyorsanız, “Sinemada Çağdaş Müziğin Kullanımı” başlıklı atölye Salon İKSV’de saat 12.00’de gerçekleştirilecek.
· ATÖLYEDE MÜZİĞE DOYMAYANLARA Birkaç kez platin albüm kazanan, Cardigans ve A Camp’ın dünyaca ünlü solisti Nina Persson, Türk çağdaş, elektronik müzik dünyasının önemli isimlerinden Erdem Helvacıoğlu, ve birçok film müziğine imza atan besteci Nathan Larson, 777 adıyla bir konser verecekler. Konser Salon İKSV’de saat 21.00’da. 
· “DEVRİMİN FİLMİNİ ÇEKMEK” Arap Baharı gerçeğine daha derinden yaklaşmak için İstanbul Film Festivali, “Devrimin Filmini Çekmek” bölümündeki filmlerin gösterimi yanında bir de yuvarlak masa tartışması düzenleniyor. Filmciler, akademisyenler, arşivciler ve tarihçilerin  katılacağı toplantıda bu fenomen tüm detaylarıyla ele alınacak. Toplantıya Khaled Fahmy, Orwa Nyrabia, Agnes Devictor, yönetmenler Hanan Abdalla, Mourad Ben Cheikh, Andrei Zagdansky ve akademisyen Alisa Lebow katılacak. Yuvarlak Masa: Devrimin Filmi, saat 16.00’da Pera Müzesi’nde. 
· BİR ROMAN AİLESİNİN KORKU İLE ÖRÜLÜ SAATLERİ Macar köylerinde yaşanan öldürülme olayları nedeniyle Mari, Anna ve Rio korku dolu bir bekleyişle yaşarlar. Sıra ne zaman onlara gelecektir? Türk izleyicisinin “Rahim”, “Orman” ve “Samanyolu” filmlerinden tanıdığı yönetmen Bence Fliegauf’un gösteriminde hazır bulunacağı Sadece Rüzgâr / Just the Wind, Atlas Sineması’nda saat 11.00’de.
· BİR AİLENİN ÜÇ ERKEĞİ Küçük bir yerde, küçük düşler görmeye çalışan ‘sınır’da yaşayan bir ailenin sevgi ve kadın arayışı içindeki üç erkeğini işleyen film yönetmen Caner Erzincan tarafından beyazperdeye aktarılıyor. Yönetmen Erzincan’ın gösterime katılacağı, Yeni Türkiye Sineması bölümünde yer alan Mar Beyoğlu Sineması’nda saat 11.00’de gösterilecek.
· KADINLARIN GÖZÜYLE DEVRİM Vefa, Suzanne, Şahinde ve Bedriye isimli dört farklı kuşaktan dört farklı kadının Tahrir Meydanı’nda gerçekleşen olaylarla işleyen yönetmen Hanan Abdalla Mısır Devrimi’ni başka bir boyutuyla ele alıyor. Bir Erkeğin Gölgesinde / In the Shadow of a Man, yönetmen Abdalla’nın katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 11.00’de gösterimde olacak.
· BATMAN’A, EVE DÖNÜŞ Göçe zorlandıkları için anavatanlarını terkeden bir ailenin üç kuşağının zamanında bırakıp gittikleri köylerine geri dönüş hikâyesi gözler önünde seriliyor. Yönetmen M. Tayfur Aydın’ın katılımıyla yapılacak İz-Rêç’in gösterimi Atlas Sineması’nda saat 13.30’da.
· KURGU İLE GERÇEK ARASINDA BİR BELGESELCİNİN GÖZÜYLE Yönetmen Amiel Courtin-Wilson’ın gösterimine katılacağı film Selam / Hail, gerçek hayatlarını beyazperdeye yansıtan bir çifti mercek altına alıyor. Filmin kurgusu gerçeklik ve kurgu arasındaki ince çizgide duruyor. Filmi kaçırmak istemeyenler için filmin gösterimi Fitaş 1’de 13.30’da gerçekleşecek.
· ASIL YIKILAN KORKU DUVARIDIR! İlk kez Cannes’da gösterilen ve Tunus devrimini anlatan ilk uzun metraj belgesel olan Artık Korkmak Yok / No More Fear, Başkan Bin Ali’nin 24 yıllık diktatörlüğünü sona erdiren ve Arap Baharı’nı başlatan gösterilerin haber görünütülerini devrimin kilit isimleriyle bir araya getiriyor.  Yönetmen Mourad Ben Cheikh’in gösterimine bizzat katılacağı filmin gösterimi Pera Müzesi’nde saat 13.30’da.
· BOTSWANA’DAN DELTA MANZARALARI Kehanet, hafıza ve geleneksel inanış, bütün bunların çok ötesinde yaşayan bir adama ne ifade eder? Nehir Bir İnsandı / The River Used to Be a Man bu konu üzerine odaklanıyor. Fitaş 1’de 16.00’da gösterilecek filmin yönetmeni Jan Zabeil gösterimde bizzat hazır bulunarak sorularınızı yanıtlayacak! Filmin başrolünde uluslararası yarışma jürisinden Alexander Fehling’in bulunduğunu hatırlatalım.
· İSTANBUL’DAN KARAMAN’A YOLCULUK Yönetmenler Tamer Yiğit ve Branka Prlic, bu filmlerinde atalarının yükünden kurtulup hayatı kendi bildiği gibi yaşamak isteyen Türkiye’deki yeni bir neslin hikâyesini anlatıyor. Karaman, yönetmenlerinin katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da beyazperdede olacak.
· ROTTERDAM’DAKİ PRÖMİYERDEN SONRA İSTANBUL’DA! Çok ses getiren “İki Dil Bir Bavul” adlı filminin ardından Orhan Eskiköy ve Zeynel Doğan yine gerçek bir yaşam öyküsünden uyarlama, ancak bu kez Zeynel Doğan’ın ailesinin hikâyesini anlattıkları bir filmle festivaldeler... Filmin yönetmenlerinin gösterimde hazır bulunacağı Babamın Sesi Atlas Sineması’nda 19.00’da olacak. Babamın Sesi, 5. Köprüde Buluşmalar’da iki ödül kazanmıştı. İkiliyle yapılan özel söyleşiye buradan ulaşabilirsiniz!
· “NTV BELGESEL KUŞAĞI’NDA OSCAR ADAYI YAPIM Venedik’ten ödüllerle dönen Memleket / Terraferma bu sene İtalya’nın Oscar adayıydı. Film, göçün yanında ahlaki seçimler ve geleneksel toplumlarda dik durabilme konuları üzerinde duruyor. Fitaş 4’te saat 19.00’da gösterimi yapılacak belgeselin yönetmeni Emanuele Ciralese de salonda hazır bulunacak.
· İSKANDİNAVYA’DAN GENÇ CANAVARLAR Gerçek olaylardan esinlenen Canavar / Savage, yalnızca “Neden?” sorusuna yanıt ararken çok daha derine iniyor: Neden kötülüğü anlamaya çalışıyoruz? Bu filmde ana kahraman Kim’in, damarlarında akan şeytani kandan kaçma çabalarını izliyoruz. Filmin gösterimi saat 19.00’da Fitaş 1’de yönetmenler Martin Jern ve Emil Larsson’un katılıyla gerçekleştirilecek.
· SOTIRIS VE DORA DÜNYAYA KARŞI Emniyette görevli sorgu memuru Sotiris birgün, hayatın sillesini yemiş tim garibanları affetmeye karar verir ve bunun için bir cinayet işlemeyi bile göze alır. Dora bu cinayetten haberdar olur ve ikilinin yolları bundan sonra kesişir... Adaletsiz Dünya / Unfair World Beyoğlu Sineması’nda 19.00 seansında beyazperdede olacak. Gösterime filmin başrol oyuncularından Antonis Kafetzopoulos katılarak fetival takipçilerinin sorularını yanıtlayacak.
· KAFKAS DAĞLARI’NDA HUZURSUZLUK Prömiyerini Locarno Film Festivali’nde yapan, başrolünde Gael Garcia Bernal’in yer aldığı Yalnız Gezegen / The Loneliest Planet görkemli mekan kullanımı ve çarpıcı performanslarıyla salonu dolduranları cezbedecek. Yönetmen Julia Loktev de Atlas Sineması’nda saat 21.30’da yapılacak gösterime katılarak izleyicilerle buluşacak. Film, Uluslararası Yarışma’da Altın lale için yarışıyor.
· TRABZON’DA BİR AHIRDA BEŞ KİŞİ! Yömnetmen Oğuz Çiçek ‘yabancı düşmanlığı’ temasından yola çıkarak yaptığı bu ilk uzun metrajlı filminde, eşi öldürüldükten sonra şehirden kaçıp Trabzon’un yüksek bir yaylasında yaşamını sürdüren Orhan’ın hikâyesini anlatıyor. Diğer Yol’un gösterimi yönetmenin katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda 21.30’da gerçekleştirilecek.  
· CUT NİŞANTAŞI’NDA “Uluslararası Yarışma” bölümünde yarışan Cut dünyayı sinema yoluyla değiştirmeye niyetlenen genç bir sinemacıya odaklanıyor. Yönetmen Amir Naderi, genç sinemacıyı oynayan aktör Hidetoshi Nishijama’yla birlikte bedensel acıya direnen bir sinema manifestosunu beyazperdeye yansıtıyor. Filmin gösterimi Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 21.30’da yönetmen ve oyuncunun katılımıyla beyazperdede!
· FESTİVAL SALONLARINDA BİR VİRTÜÖZ Yönetmen Bertan Başaran, Türk sanat müziğinde yer etmiş birçok isimle çalışmalar yapan Barbaras Erköse’yi sinema ekranına taşıyor. Erköse, müziğini icra ederken zamanla klarnetini kendini ifade ettiği bir enstrümana dönüştürdü... Hikâyenin devamı Sensiz Yaşanmaz’da yönetmen Bertan Başaran’ın katılımıyla Pera Müzesi’nde 21.30’da.
· “KÖPRÜDE BULUŞMALAR”DA BUGÜN Çocuk filmi projeniz veya senaryonuz mu var? Hollanda Eye Film Merkezi işbirliğiyle düzenlenen, ödüllü Hollanda çocuk filmleri gösterimi ve yapımcı, yönetmen, senaristlerle Cinekid Çocuk Filmleri Festivali profesyoneller ve TV planlama yöneticisi Fleur Winters’ın katılacağı paneli kaçırmayın... Panel: Çocuk Filmleri Neden Olmasın?, 14.30’da Akbank Sanat’ta!

· BitamBiöğrenci SİHİRLE BULUŞUYOR İKSV’nin sosyal sorumluluk projesi BitamBiöğrenci ile bugün öğrencilerle buluşacak film, yönetmen Joram Lürsen’e ait bol ödüllü Sihirbazlar / The Magicians olacak. Öğrencilerle filmi birlikte izlemek isteyenler için filmin gösterimi Akbank Sanat’ta saat 11.00’de olacak, kaçırmayın!
· BASIN GÖSTERİMLERİ Bugün ulusal ve uluslararası yarışma bölümlerinden üç film basın gösterimleri kapsamında izlenebilir. Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 10.30’da gösterilecek Yurt “Ulusal Yarışma” bölümünde yer alıyor. Diğer ikisi Fransız Kültür Merkezi’nde yapılacak gösterimlerden ilki saat 13.00’de gösterilecek “Uluslararası Yarışma” bölümünden Kabuktaki Çatlaklar / Cracks in the Shell ile saat 15.00’de yine “Ulusal Yarışma” bölümünden Nar olacak.
· CEZAYİR VE AKBANK SANAT’TA MUTLU SAATLER Cezayir ve Akbank Sanat’ta düzenlenen Happy Hour’lar bugün devam ediyor. Cezayir ve Akbank Sanat’ta buluşmak isteyenler için Happy Hour’un saatleri 17.00-18.30!

· SİYAD LOKAL’DE EĞLENİYOR! Sinema Yazarları Derneği SİYAD Kritik Gece 2’nin ev sahipliğini üstleniyor. Eğer siz de SİYAD’la birlikte eğlenmek istiyorsanız, parti Lokal Tünel’de saat 23.00’de, kaçırmayın!
FESTİVALDE YARIN

· HOŞÇA KAL İRAN! Yönetmen Mohammad Rasoulof bu filminde İranlı bir kadına odaklanıyor. Filmin tüm kurgusu karanlık bir ifadeyle İranlı kadın bir avukat ve onun ülkeden ayrılmak için vize arama çabalarıyla şekilleniyor... Hoşça Kal / Goodbye Atlas Sineması’nda saat 11.00’de yönetmen Rasoulof’un katılımıyla gösterilecek.
· İSVEÇLİ GENÇLERİN SERT HİKAYESİ Film, suçun sıraladanlaştığı İskandnavya’da filmin ana kahramanı Kim’in damarlarında akan şeytani kandan kaçma çabalarını gözler önüne seriyor... Kim acaba başarılı olabilecek mi? Canavar / Savage yönetmenleri Martin Jern ve Emil Larsson’un katılımıyla Fitaş 4’te 11.00 senasında gösterilecek.
· KADİFE ANA SİNEMA SALONLARINDA Filmin ana kahramanı Kadife Ana için sadece iki şey önemlidir. Soyunun devamı ve oğlundan kalan emanete sahip çıkmak... Kadife’nin yarışma dışı gösterimi yönetmen Erdoğan Kar’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda 11.00’de gerçekleştirilecek.
· İSTANBUL’DAN MUĞLA’YA YOLCULUK 800 Km Engelli, fiziksel engelli iki arkadaşın bir motosiklet ve ona takılı yolcu sepetiyle İstanbul’dan Muğla’ya yaptığı on üç günlük yolculuğu anlatıyor. Filmi yönetmen Murat Erün’le birlikte izlemek isteyenler için filmin gösterimi Pera Müzesi’nde saat 11.00’de!

· GECİKME VARSA BEKLEMEK ZOR Maria yaşadığı ekonomik sorunlar nedeniyle birgün babasını uzak bir banliyödeki bir banka bırakır. Fakat dönüş yolunda yaptığından pişmanlık duyar ve evsiz barınaklarında babasını aramaya başlar. “Uluslararası Yarışma”dan bu filmin katılımına yapımcı Sandino Saravia da katılacak. Gecikme / The Delay, Fitaş 4’te saat 13.30’da!
· KÖYLÜLERE FRANSIZ KALAN ÖĞRETMEN! 1998 yılında bir yaz günü, kasabalılar okullarına gelecek ilk yabancı İngilizce öğretmenini karşılamaya hazırlanırlar. Fakta yanlışlıkla buraya yolu düşen Fransız turist Julie’yi öğretmen sandıklarında işler karışır... Beyoğlu Sineması’nda saat 13.30’da gösterilecek El Yazısı’nın gösterimine yönetmen Ali Vatansever de katılarak soruları yanıtlayacak.
· PERA’DA İKİ ÖZEL GÖSTERİM BİRDEN! Pera Müzesi’nde 13.30’dan itibaren Bir Hayatı Masal Gibi Anlatmak ve Anlat Bana-Dövmeler / Ağıtlar / Hikâyeler ardarda gösterilecek. Gösterimlere Bir Hayatı Masal Gibi Anlatmak’ın yönetmeni Hüseyin Karabey ile Anlat Bana-Dövmeler / Ağıtlar / Hikâyeler’den yönetmenler Uğraş Salman ve Mehmet Sait Tunç katılacak.
· BEN UÇTUM SEN KALDIN “Nenemle babamı gizlice konuşurduk. Dedem onun hakkında konuşmamızı istemiyordu, kötü laflar ederdi. Bir süre sonra onu konuşmaz olduk. Sanki yoktu...” Yönetmen Mizgin Müjde Arslan, ulusal yarışma filmi Ben Uçtum Sen Kaldın’la Atlas Sineması’nda saat 16.00’da.
· FACE’İN FRANSIZ KATILIMCILARI Küçük bir Fransız köyü olan Outrea’da aile babası Marécaux ve karısı 2001 yılında on iki kişiyle birlikte çocuklara karşı cinsel istismar suçlamasıyla tutuklanır, fakat gerçekte böyle bir suç işlememişlerdir... Yönetmen Vincent Garenq’in beyaz perdeye yansıttığı bu olaya daha yakından bakmak istiyorsanız Yargısız / Guilty Fitaş 4’te 16.00’da gösterimde.
· “SİNEMADA İNSAN HAKLARI”NIN SİCİLYALI ZİYARETÇİLERİ Yönetmen Emanuele Crialese, Memleket / Terraferma ile bir balıkçı ailesinin batmakta olan bir gemiden kurtulan Etiyopyalı bir kadın ve çocuğunu evlerine alması sonrasında yaşananlar masaya yatırıyor. Filmin gösterimi yönetmen Crialese’nin de katılımıyla Fitaş 1’de 16.00’da gerçekleştirilecek.
· HARİKA BİR CANLANDIRMA SİNEMASI! Le Point dergisinin “Yılın en yaratıcı ve şiirsel Fransız filmlerinden biri” olarak belirttiği bu fevkalade sürükleyici canlandırmanın  gösterimi Beyoğlu Sineması’nda 16.00’da yapılacak. Mutluluğa Boya Beni / The Painting’in gösterimine yönetmen Jean-François Laguionie de katılarak soruları cevaplayacak. Ayrıca bu muhteşem filmi BitamBiöğrenci projesi kapsamında öğrenciler de izleyecek.
· DEPREMİ BEKLEMEK Filmin yönetmeni Bülent Öztürk’ün deyimiyle, “her şeyin çok çabuk unutulduğu, unutturulmaya çalışıldığı günümüzde”, tarihe bir not düşmek ve hafızayı canlı tutmak adına yapılmış bir belgesel Beklemek... Belgesel, yönetmen Öztürk’ün katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 16.00’da gösterilecek. 
· YERALTI VE SAKLADIKLARI Yönetmen Zeki Demirkubuz, Dostoyevski’nin ‘Yeraltından Notlar’ romanından esinlenerek yarattığı karakter çevresinde bireyin varoluşsal sorunlarını masaya yatırıyor. Yeraltı’nın gösterimi yönetmen Demirkubuz’un katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’de gerçekleştirilecek.
· FESTİVALDE ALACAKARANLIK KUŞAĞI! Üst tabakadan sosyal hizmet görevlisi Marina’nın tecavüze uğradıktan sonra femme fatale karakterine dönüşme süreci filmin ana kurgusunu oluşturuyor. Alacakaranlığın Portresi / Twilight Portrait’ın Fitaş 1’de saat 19.00’da gerçekleştirilecek gösterimine yönetmen Angelina Nikonova ile oyuncu Olga Dihovichnaya da katılacak.
· KOMŞULARA BELGESEL ZİYARETİ 1+8, Türkiye ve sekiz komşusu hakkında bir belgesel... Türkiye’nin sekiz sınırına seyahat ederek birbirinden çok farklı topraklar ve insanlar tanıyoruz. Pera Müzesi’nde 19.00’da gerçekleştirilecek bu özel gösterimde filmin yönetmenleri Angelika Brudniak ile Cynthia Madansky de hazır bulunacak. 
· ADANIN SESLENİŞİ Ölü Bölgeden Fısıltılar, Kıbrıs sorununun barışçıl çözümü konusunda sadece Türkiye ve Kıbrıs seyircisine değil, tüm dünyaya yönelik yaratıcı bir sinemasal sesleniş olarak sinema tarihindeki yerini alma hedefindeki Fırat Çağrı Beyaz’ın ilk uzun metraj filmi. Beyoğlu Sineması’nda 21.30 seansında yapılacak filmin gösterimine yönetmen Beyaz da katılacak.
· JÜR BAŞKANINDAN SİNEMA DERSİ “Ulusal Yarışma” bölümünün jüri başkanı Nuri Bilge Ceylan bir sinema dersi veriyor. Yönetmen pekçok ülkede ilk 10 listelerine dahil edilen filmi “Bir Zamanlar Anadolu”da üzerinden parçarlarla sinemaya bakışını Salon İKSV’de saat 16.00’da Sinema Dersi: Nuri Bilge Ceylan’a katılanlarla paylaşacak.
· VAN DEPREM SONRASI MASAYA YATIRILIYOR Beklemek filminin yönetmeni Bülent Öztürk’ün moderatörlüğünde gerçekleştirilecek söyleşide konuyla ilgili pek çok katılımcı yer alacak: Zozan Özgökçe (VAKAD), Şennaz Uzun (Van Çocuk Evi), Feryal Öney (Kardeş Türküler). Pera Müzesi’nde gerçekleştirilecek söyleşi saat 16.00’da.
· “KÖPRÜDE BULUŞMALAR”DA SONA DOĞRU Bugün “Köprüde Buluşmalar”ın programında Akbank Sanat’ta iki etkinlik olacak. İlk olarak 9.30-13.00 arasında Film Projesi Geliştime ve Sunum Teknikleri Atölyesi daha sonrasında ise Türkiye - Hollanda Ortak Yapımlar paneli 14.30-16.30 arası gerçekleştirilecek. Günün sonuna doğru ise 19.00’da Hollanda Konsolosluğu’nda “Köprüde Buluşmalar”ın ödül töreni yapılacak.
· BASIN GÖSTERİMLERİ Bugün gerçekleştirilecek üç filmin ilki Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda gösterilirken diğer ikisi Fransız Kültür Merkezi’nde basın mensuplarıyla buluşacak. Gösterilecek ilk iki film “Ulusal Yarışma” bölümünde yer alıyor. Ana Dilim Nerede? Saat 10.30’da, Can ise saat 12.00’de gösterilecek. 14.00’de gösterilecek son film Simurg ise “Sinemada İnsan Hakları”nda yarışacak.
· CEZAYİR VE AKBANK SANAT’TA MUTLU SAATLER Cezayir ve Akbank Sanat’ta düzenlenen Happy Hour’lar bugün devam ediyor. Cezayir ve Akbank Sanat’ta buluşmak isteyenler için Happy Hour’un saatleri 17.00-18.30!

