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FESTİVALDE DÜN
· PROGRAMLAR ÖNCEDEN YAPILDI Dün festivalde pek çok etkinlik gerçekleştirildi. Programda kaybolmamak için önceliklerine karar veren festival takipçileri harika birgün daha geçirdi!
· SALONDA MÜZİK-SİNEMA ATÖLYESİ Çok sayıda soundtrack bestesini kapsayan bir filmografisi olan Nathan Larson ile günümüz Türk çağdaş ve elektronik müzik dünyasının önemli isimlerinden Erdem Helvacıoğlu bir atölye çalışmasında buluştu. Larson, film müziğinin sanatsal ve estetik açılarına değinirken Helvacıoğlu sinemada müzik kullanımı ve ses tasarımı, miks ve aranjörlük gibi daha teknik alanlar hakkında bilgi verdi. Bu atölyeyi kaçırmak istemeyenler, “Sinemada Çağdaş Müziğin Kullanımı” başlıklı atölye için Salon İKSV’de saat 12.00’deydi. 

Larson punk rock bir altyapıya sahip olduğunu belirtirken şunları söyledi: “Sinema ve müzik denilince iki okul var aslında. İlki, Hitchcock filmlerinden de alışık olduğumuz klasik müzik kompozitörlüğü üzerinden kurgulanan yaklaşım... İkincisi ve bizim de dahil olduğumuz yeni yaklaşım ise elektronik müzik alışkanlıklarını içeriyor. Mesela ben bir filmin müziği üstüne çalışırken yaylıları da kullanabilirim ama bu yaylıları her zaman elektronik bir altyapı üzerinde var ediyorum” dedi. Atölye süresince ikili, ses ve müzikal kompozisyon arasında karşılıklı “simbiyotik” ilişkiyi irdelemeye çalıştıklarını ifade etti.
· ATÖLYEDE MÜZİĞE DOYMAYANLARA Birkaç kez platin albüm kazanan, Cardigans ve A Camp’ın dünyaca ünlü solisti Nina Persson, Türk çağdaş, elektronik müzik dünyasının önemli isimlerinden Erdem Helvacıoğlu, ve birçok film müziğine imza atan besteci Nathan Larson, 777 adıyla bir konser verdiler. Konser Salon İKSV’de saat 21.00’da yapıldı. Konsere katılanlar harika bir müzik ziyafetine tanık oldu...
· “DEVRİMİN FİLMİNİ ÇEKMEK” Arap Baharı gerçeğine daha derinden yaklaşmak için İstanbul Film Festivali, “Devrimin Filmini Çekmek” bölümündeki filmlerin gösterimi yanında bir de yuvarlak masa tartışması düzenlendi. Filmciler, akademisyenler, arşivciler ve tarihçilerin  katıldığı toplantıda bu fenomen tüm detaylarıyla ele alındı. Toplantıya Khaled Fahmy, Orwa Nyrabia, Agnes Devictor, yönetmenler Hanan Abdalla, Mourad Ben Cheikh, Andrei Zagdansky ve akademisyen Alisa Lebow katıldı.Yuvarlak Masa: Devrimin Filmi, saat 16.00’da Pera Müzesi’nde gerçekleştirildi. Yuvarlak masada Arap Baharı’nın bu coğrafyaya etkileri ve yarattığı rüzgarın bize anlattıkları üzerine harika bir sohbet gerçekleşti.
· BİR AİLENİN ÜÇ ERKEĞİ Küçük bir yerde, küçük düşler görmeye çalışan ‘sınır’da yaşayan bir ailenin sevgi ve kadın arayışı içindeki üç erkeğini işleyen film yönetmen Caner Erzincan tarafından beyazperdeye aktarılıyor. Yönetmen Erzincan’ın gösterime katıldığı, Yeni Türkiye Sineması bölümünde yer alan Mar Beyoğlu Sineması’nda saat 11.00’de gösterildi. Gelen sorular üzerine Erzincan şunları belirtti: “Evet filmde Kürtler var ama bu durum oralı olduğum için orayı seçmemden kaynaklanıyor, tamamen tesadüf. Yoksa filmde temel aldığımız durum bir ulus özelinde değil... Yansıtmaya çalıştığımız sorun, ticari kapitalizmin artık taşranın içlerine kadar ilerlemiş olması ve bireylere olan etkisi.”
· KADINLARIN GÖZÜYLE DEVRİM Vefa, Suzanne, Şahinde ve Bedriye isimli dört farklı kuşaktan dört farklı kadının Tahrir Meydanı’nda gerçekleşen olaylarla işleyen yönetmen Hanan Abdalla Mısır Devrimi’ni başka bir boyutuyla ele alıyor. Bir Erkeğin Gölgesinde / In the Shadow of a Man, yönetmen Abdalla’nın katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 11.00’de gösterimdeydi. Filmle ilgili olarak Abdalla: “Ben nesnelliğe inanmıyorum. Ancak şunu belirtmeliyim ki öznel olmasanız da yargılayıcı olmamalısınız... Filmdeki karakterleri pek çok farklı durumun örneği olarak ele aldık. Ancak aslında mercek altına almak istediğimiz Mısır’daki toplumsal cinsiyet konusu.”
· BATMAN’A, EVE DÖNÜŞ Göçe zorlandıkları için anavatanlarını terkeden bir ailenin üç kuşağının zamanında bırakıp gittikleri köylerine geri dönüş hikâyesi gözler önünde seriliyor. Yönetmen M. Tayfur Aydın’ın katılımıyla yapılan İz-Rêç’in gösterimi Atlas Sineması’nda saat 13.30’daydı. Yönetmen Aydın filmde büyükanneyi oynayan karakter üzerine şunları söyledi: “Aslında bu filmde aşılacak en zor bariyerlerden biriydi bu... Çünkü kırk yaşın üstünde Kürtçe konuşan kadın oyuncu bulmak imkansız. Bir gün onunla Diyarbakır’da tanıştık böylece bu karakteri kimin oynayacağına karar verdim!” 
· KURGU İLE GERÇEK ARASINDA BİR BELGESELCİNİN GÖZÜYLE Yönetmen Amiel Courtin-Wilson’ın gösterimine katıldığı film Selam / Hail, gerçek hayatlarını beyazperdeye yansıtan bir çifti mercek altına alıyor. Filmin kurgusu gerçeklik ve kurgu arasındaki ince çizgide duruyor. Filmi kaçırmak istemeyenler için filmin gösterimi Fitaş 1’de 13.30’da gerçekleşti. Yönetmen Courtin-Wilson filmin ana karakteriyle ilgili olarak: “Daniel’le, o hapishaneden çıktığı zaman tanışmıştık... Bana hikâyesini anlattı, çok ilgimi çekti onun yaşadıkları. Zaten zamanla çok yakın iki arkadaş olduk, böylece onun yaşadıklarını beyazperdeye yansıtmaya karar verdim.” dedi. 
· ASIL YIKILAN KORKU DUVARIDIR! İlk kez Cannes’da gösterilen ve Tunus devrimini anlatan ilk uzun metraj belgesel olan Artık Korkmak Yok / No More Fear, Başkan Bin Ali’nin 24 yıllık diktatörlüğünü sona erdiren ve Arap Baharı’nı başlatan gösterilerin haber görünütülerini devrimin kilit isimleriyle bir araya getiriyor.  Yönetmen Mourad Ben Cheikh’in gösterimine bizzat katıldığı filmin gösterimi Pera Müzesi’nde saat 13.30’daydı. Seyirciler filmin adına ve işlenen karakterlerin her şeyi göze almış korkusuz bireyler olduğuna dikkat çektiler... Yönetmen Ben Cheikh bununla ilgili olarak: “Filmde karanlıkta görünen karakteri düşünün mesela, ilk başta yüzünün görünmesini istememişti. Bu yüzden karanlıkta kalmış bir karakter olarak filmde yer aldı. Ama bu tek bir birey bile filmin çekimi tamamlanmak üzereyken fikrini değiştirdi ve keşke ben de filmde tanınabilir şekilde yer alsaydım diye düşündü! Bu tekil örnek bile Tunus’ta artık korkunun yer almadığını göstermeye yetiyor bence...” diye belirtti.
· BOTSWANA’DAN DELTA MANZARALARI Kehanet, hafıza ve geleneksel inanış, bütün bunların çok ötesinde yaşayan bir adama ne ifade eder? Nehir Bir İnsandı / The River Used to Be a Man bu konu üzerine odaklanıyor. Fitaş 1’de 16.00’da gösterilen filmin yönetmeni Jan Zabeil gösterimde bizzat hazır bulunarak soruları yanıtladı. Filmin başrolünde “Uluslararası Yarışma” jürisinden Alexander Fehling’in bulunduğunu hatırlatalım.
· İSTANBUL’DAN KARAMAN’A YOLCULUK Yönetmenler Tamer Yiğit ve Branka Prlic, bu filmlerinde atalarının yükünden kurtulup hayatı kendi bildiği gibi yaşamak isteyen Türkiye’deki yeni bir neslin hikâyesini anlatıyor. Karaman, yönetmenlerinin katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da beyazperdedeydi. 
· ROTTERDAM’DAKİ PRÖMİYERDEN SONRA İSTANBUL’DA! Çok ses getiren “İki Dil Bir Bavul” adlı filminin ardından Orhan Eskiköy ve Zeynel Doğan yine gerçek bir yaşam öyküsünden uyarlama, ancak bu kez Zeynel Doğan’ın ailesinin hikâyesini anlattıkları bir filmle festivaldeler... Filmin yönetmenlerinin gösterimde hazır bulunduğu Babamın Sesi Atlas Sineması’nda 19.00’daydı. Babamın Sesi, 5. Köprüde Buluşmalar’da iki ödül kazanmıştı. İkiliyle yapılan özel söyleşiye buradan ulaşabilirsiniz! Yönetmenler dışında gösterime yapımcı Özgür Doğan ve Gülizar Doğan katıldı. Yönetmen Doğan gelen sorular üzerine bir önceki filmiyle olan benzerlikleri kabul etti ancak ek olarak: “Benzerlikler olsa da ilk filmde yoğunlaştığımız konu dil üzerineydi ancak bu filmde dikkat çekmek istediğimiz nokta din ve inanışın nasıl insanları ayırdığı” dedi.
· “NTV BELGESEL KUŞAĞI’NDA OSCAR ADAYI YAPIM Venedik’ten ödüllerle dönen Memleket / Terraferma bu sene İtalya’nın Oscar adayıydı. Film, göçün yanında ahlaki seçimler ve geleneksel toplumlarda dik durabilme konuları üzerinde duruyor. Fitaş 4’te saat 19.00’da gösterimi yapılan belgeselin yönetmeni Emanuele Ciralese de salonda hazır bulundu. Crialese filmle ilgili olarak: “Göçmenler Avrupa’nın sıkça tartıştığı ve güncel konulardan biri... Ancak şunu özellikle belirtmek istiyorum ki ben bu konuyu insanların gözüne sokmak istemedim! Bence önemli ve değerli olan bu tür olguların bireyler üzerine olan etkisinin anlaşılması. Ben bu filmi sekiz yaşındaki bir çocuğun anlayabileceği şekilde çektim. Çünkü medya tarafından hepimize korku dayatılıyor, insanlar göçmenler işlerini çalacak diye korkuyorlar. Önce asıl korkularının ne olduğunu tanımlamaları gerek” diyerek yaklaşımını ifade etti.

· İSKANDİNAVYA’DAN GENÇ CANAVARLAR Gerçek olaylardan esinlenen Canavar / Savage, yalnızca “Neden?” sorusuna yanıt ararken çok daha derine iniyor: Neden kötülüğü anlamaya çalışıyoruz? Bu filmde ana kahraman Kim’in, damarlarında akan şeytani kandan kaçma çabalarını izliyoruz. Filmin gösterimi saat 19.00’da Fitaş 1’de yönetmenler Martin Jern ve Emil Larsson’un katılıyla gerçekleştirildi. Yönetmen Jern şunları ifade etti: “Bu konuyu işlemek ilk planımız değildi aslında filmi çekmeye karar vediğimizde... Bir film çekecektik ve sonrasında hem benim hem de Emil’in yaşadığı yere çok uzak olmayan bu yerde yaşananlar aklımızı çeldi. Oraya gittik geldik ve sonuç olarak bu film ortaya çıktı. Bu konu bizim kişisel tarihimiz için de önemli!”
· SOTIRIS VE DORA DÜNYAYA KARŞI Emniyette görevli sorgu memuru Sotiris birgün, hayatın sillesini yemiş tim garibanları affetmeye karar verir ve bunun için bir cinayet işlemeyi bile göze alır. Dora bu cinayetten haberdar olur ve ikilinin yolları bundan sonra kesişir... Adaletsiz Dünya / Unfair World Beyoğlu Sineması’nda 19.00 seansında beyazperdedeydi. Gösterime filmin başrol oyuncularından Antonis Kafetzopoulos katılarak fetival takipçilerinin sorularını yanıtladı. Kafetzopoulos, Yunanistan’la ilgili olarak akıllardaki ana konu olan ekonomik sorunlar üzerine gelen sorular üzerine şunları kaydetti: “Yunanistan’da çekilen her film veya üretilen her eser krizle bağdaştırılıyor. Ama aslında her şey bununla alakalı değil... Örneğin bu filmi ele alırsak, yönetmen Filippos Tsitos bu hikayeyi aslında Almanya’da çekecekti, orada geçen ve Alman karakterlerin yer aldığı bir proje olarak ama sonra konuyu Yunanistan’a adapte ettik ve ortaya bu yapım çıktı.” 
· KAFKAS DAĞLARI’NDA HUZURSUZLUK Prömiyerini Locarno Film Festivali’nde yapan, başrolünde Gael Garcia Bernal’in yer aldığı Yalnız Gezegen / The Loneliest Planet görkemli mekan kullanımı ve çarpıcı performanslarıyla salonu dolduranları cezbetti. Yönetmen Julia Loktev de Atlas Sineması’nda saat 21.30’da yapılan gösterime katılarak izleyicilerle buluştu.. Film, Uluslararası Yarışma’da Altın Lale için yarışıyor... Loktev şunları kaydetti: “Dilini anlamadıkları bir ülkede seyahat eden bir çiftin hikayesi bu, aslında tam da bu yüzden Gürcüce olan yerlere alt yazı koymadık, böylece seyircinin de çiftin yaşadıklarını hissetmesini istedim!”
· TRABZON’DA BİR AHIRDA BEŞ KİŞİ! Yönetmen Oğuz Çiçek ‘yabancı düşmanlığı’ temasından yola çıkarak yaptığı bu ilk uzun metrajlı filminde, eşi öldürüldükten sonra şehirden kaçıp Trabzon’un yüksek bir yaylasında yaşamını sürdüren Orhan’ın hikâyesini anlatıyor. Diğer Yol’un gösterimi yönetmen, oyuncular ve yapım ekibinin katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda 21.30’da gerçekleştirildi.  Çiçek: “Bu film öldürmeme üzerine odaklanan bir polisiye aslında, filmi bu bağlamda izlemeli seyirciler... Ancak her şeyin ötesinde şunu belirtmeliyim ki bu filmin yapımı büyük bir özveriyle gerçekleştirildi, bir Trabzon hikâyesi olarak. Herkes, tüm oyuncular, gönüllü olarak görev aldı filmde, herkese teşekkürler!” diye filmle ilgili görüşlerini beirtti. 
· CUT NİŞANTAŞI’NDA “Uluslararası Yarışma” bölümünde yarışan Cut dünyayı sinema yoluyla değiştirmeye niyetlenen genç bir sinemacıya odaklanıyor. Yönetmen Amir Naderi, genç sinemacıyı oynayan aktör Hidetoshi Nishijima’yla birlikte bedensel acıya direnen bir sinema manifestosunu beyazperdeye yansıtıyor. Filmin gösterimi Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 21.30’da yönetmen ve oyuncunun yanı sıra filmin Türk ortak yapımcıları Engin Yenidünya, Murat Eken ve Jozef Amado’nun katılımıyla beyazperdedeydi. Seyircilerin sorularını yanıtlayan Naderi, “Türk parasıyla bir İranlının Japonya’da çektiği bu film on yıllık bir projenin sonucunda ortaya çıktı. Sinema ölmedi belki ama ölmeye yakın, kokusunu alıyorum. Gerçek anlamda bağımsız filmlerin izleyiciyle buluşması paralı büyük stüdyolar, multipleksler yüzünden engelleniyor. Filmdeki kahraman buna karşı çıkıyor.” Naderi, “Oyuncularımdan en iyi duyguyu alabilmek için ana karakteri oynayan Nishijima’yı sette hiç kimseyle konuşturmadım” deyince Japon aktör, “sette cehennem hayatı yaşadım, ekiple selamlaşmam bile yasaktı. Önce deliyim sandılar ama sonra herkes bunun Amir’in yöntemi olduğunu kabullendi” dedi.
· FESTİVAL SALONLARINDA BİR VİRTÜÖZ Yönetmen Bertan Başaran, Türk sanat müziğinde yer etmiş birçok isimle çalışmalar yapan Barbaras Erköse’yi sinema ekranına taşıyor. Erköse, müziğini icra ederken zamanla klarnetini kendini ifade ettiği bir enstrümana dönüştürdü... Hikâyenin devamı Sensiz Yaşanmaz’da yönetmen Bertan Başaran’ın katılımıyla Pera Müzesi’nde 21.30’da gosterildi.
·  “KÖPRÜDE BULUŞMALAR”DA BUGÜN Çocuk filmi projeniz veya senaryonuz mu var? Hollanda Eye Film Merkezi işbirliğiyle düzenlenen, ödüllü Hollanda çocuk filmleri gösterimi ve yapımcı, yönetmen, senaristlerle Cinekid Çocuk Filmleri Festivali profesyoneller ve TV planlama yöneticisi Fleur Winters’ın katıldığı Panel: Çocuk Filmleri Neden Olmasın?, 14.30’da Akbank Sanat’taydı! Panelde Ahmet BoyacıoğluTürkiye sinemasında çocuk filmleri çekilmediğine dikkat çekti: “Yaklaşık on beş milyonluk bir izleyici potansiyeli var ama çocuklar için hiçbir şey yapmıyoruz. Çocuk filmlerine ihtiyacı olan bir genç nüfus söz konusu. Çeşitli ortaklıklarla ile Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteğiyle çocuk filmlerinin çekileceğini umuyoruz.” diye belirtti. 

· BitamBiöğrenci SİHİRLE BULUŞUYOR İKSV’nin sosyal sorumluluk projesi BitamBiöğrenci ile dün öğrencilerle buluşan filmi, yönetmen Joram Lürsen’e ait bol ödüllü Sihirbazlar / The Magicians oldu. Öğrencilerle filmi birlikte izlemek isteyenler için filmin gösterimi Akbank Sanat’ta saat 11.00’de yapıldı!
· SİYAD LOKAL’DE EĞLENDİ! Sinema Yazarları Derneği SİYAD Kritik Gece 2’nin ev sahipliğini üstlendi. SİYAD’la birlikte eğlenmek isteyenler için, parti Lokal Tünel’deydi! Salonlardaki son seanslardan çıkan festivalin yol arkadaşları festival üzerine yorumlarla hareketlenen eğlenceli bir gece geçirdi.
FESTİVALDE BUGÜN
· HOŞÇA KAL İRAN! Yönetmen Mohammad Rasoulof bu filminde İranlı bir kadına odaklanıyor. Filmin tüm kurgusu karanlık bir ifadeyle İranlı kadın bir avukat ve onun ülkeden ayrılmak için vize arama çabalarıyla şekilleniyor... Hoşça Kal / Goodbye Atlas Sineması’nda saat 11.00’de yönetmen Rasoulof’un katılımıyla gösterilecek.
· İSVEÇLİ GENÇLERİN SERT HİKAYESİ Film, suçun sıraladanlaştığı İskandinavya’da filmin ana kahramanı Kim’in damarlarında akan şeytani kandan kaçma çabalarını gözler önüne seriyor... Kim acaba başarılı olabilecek mi? Canavar / Savage yönetmenleri Martin Jern ve Emil Larsson’un katılımıyla Fitaş 4’te 11.00 senasında gösterilecek.
· KADİFE ANA SİNEMA SALONLARINDA Filmin ana kahramanı Kadife Ana için sadece iki şey önemlidir. Soyunun devamı ve oğlundan kalan emanete sahip çıkmak... Kadife’nin yarışma dışı gösterimi yönetmen Erdoğan Kar’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda 11.00’de gerçekleştirilecek.
· İSTANBUL’DAN MUĞLA’YA YOLCULUK 800 Km Engelli, fiziksel engelli iki arkadaşın bir motosiklet ve ona takılı yolcu sepetiyle İstanbul’dan Muğla’ya yaptığı on üç günlük yolculuğu anlatıyor. Filmi yönetmen Murat Erün’le birlikte izlemek isteyenler için filmin gösterimi Pera Müzesi’nde saat 11.00’de!

· GECİKME VARSA BEKLEMEK ZOR Maria yaşadığı ekonomik sorunlar nedeniyle birgün babasını uzak bir banliyödeki bir banka bırakır. Fakat dönüş yolunda yaptığından pişmanlık duyar ve evsiz barınaklarında babasını aramaya başlar. “Uluslararası Yarışma”dan bu filmin katılımına yapımcı Sandino Saravia da katılacak. Gecikme / The Delay, Fitaş 4’te saat 13.30’da!
· KÖYLÜLERE FRANSIZ KALAN ÖĞRETMEN! 1998 yılında bir yaz günü, kasabalılar okullarına gelecek ilk yabancı İngilizce öğretmenini karşılamaya hazırlanırlar. Fakat yanlışlıkla buraya yolu düşen Fransız turist Julie’yi öğretmen sandıklarında işler karışır... Beyoğlu Sineması’nda saat 13.30’da gösterilecek El Yazısı’nın gösterimine yönetmen Ali Vatansever de katılarak soruları yanıtlayacak.
· PERA’DA İKİ GÖSTERİM BİRDEN! Pera Müzesi’nde 13.30’dan itibaren Bir Hayatı Masal Gibi Anlatmak ve Anlat Bana-Dövmeler / Ağıtlar / Hikâyeler ardarda gösterilecek. Gösterimlere Bir Hayatı Masal Gibi Anlatmak’ın yönetmeni Hüseyin Karabey ile Anlat Bana-Dövmeler / Ağıtlar / Hikâyeler’den yönetmenler Uğraş Salman ve Mehmet Sait Tunç katılacak.
· BEN UÇTUM SEN KALDIN “Nenemle babamı gizlice konuşurduk. Dedem onun hakkında konuşmamızı istemiyordu, kötü laflar ederdi. Bir süre sonra onu konuşmaz olduk. Sanki yoktu...” Yönetmen Mizgin Müjde Arslan, ulusal yarışma filmi Ben Uçtum Sen Kaldın’la Atlas Sineması’nda saat 16.00’da. Mizgin Müjde Arslan’la yapılan röportaja sitemizden ulaşabilirsiniz.
· FACE’İN FRANSIZ YARIŞMACILARI Küçük bir Fransız köyü olan Outrea’da aile babası Marécaux ve karısı 2001 yılında on iki kişiyle birlikte çocuklara karşı cinsel istismar suçlamasıyla tutuklanır, Marécaux suçsuzluğunu ispatlamak için her şeyini yitirmeyi göze alır... Yönetmen Vincent Garenq’in beyaz perdeye yansıttığı bu olaya daha yakından bakmak istiyorsanız Yargısız / Guilty Fitaş 4’te 16.00’da gösterimde.
· “SİNEMADA İNSAN HAKLARI”NIN SİCİLYALI ZİYARETÇİLERİ Yönetmen Emanuele Crialese, Memleket / Terraferma ile bir balıkçı ailesinin batmakta olan bir gemiden kurtulan Etiyopyalı bir kadın ve çocuğunu evlerine alması sonrasında yaşananlar masaya yatırıyor. Filmin gösterimi yönetmen Crialese’nin de katılımıyla Fitaş 1’de 16.00’da gerçekleştirilecek.
· HARİKA BİR CANLANDIRMA SİNEMASI! Le Point dergisinin “Yılın en yaratıcı ve şiirsel Fransız filmlerinden biri” olarak belirttiği bu fevkalade sürükleyici canlandırmanın  gösterimi Beyoğlu Sineması’nda 16.00’da yapılacak. Mutluluğa Boya Beni / The Painting’in gösterimine yönetmen Jean-François Laguionie de katılarak soruları cevaplayacak. Ayrıca bu muhteşem filmi BitamBiöğrenci projesi kapsamında öğrenciler de izleyecek.
· DEPREMİ BEKLEMEK Filmin yönetmeni Bülent Öztürk’ün deyimiyle, “her şeyin çok çabuk unutulduğu, unutturulmaya çalışıldığı günümüzde”, tarihe bir not düşmek ve hafızayı canlı tutmak adına yapılmış bir belgesel Beklemek... Belgesel, yönetmen Öztürk’ün katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 16.00’da gösterilecek. 
· YERALTI VE SAKLADIKLARI Yönetmen Zeki Demirkubuz, Dostoyevski’nin ‘Yeraltından Notlar’ romanından esinlenerek yarattığı karakter çevresinde bireyin varoluşsal sorunlarını masaya yatırıyor. Yeraltı’nın gösterimi yönetmen Demirkubuz’un katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’de gerçekleştirilecek.
· FESTİVALDE ALACAKARANLIK KUŞAĞI! Üst tabakadan sosyal hizmet görevlisi Marina’nın tecavüze uğradıktan sonra femme fatale karakterine dönüşme süreci filmin ana kurgusunu oluşturuyor. Alacakaranlığın Portresi / Twilight Portrait’ın Fitaş 1’de saat 19.00’da gerçekleştirilecek gösterimine yönetmen Angelina Nikonova ile oyuncu Olga Dihovichnaya da katılacak.
· KOMŞULARA BELGESEL ZİYARETİ 1+8, Türkiye ve sekiz komşusu hakkında bir belgesel... Türkiye’nin sekiz sınırına seyahat ederek birbirinden çok farklı topraklar ve insanlar tanıyoruz. Pera Müzesi’nde 19.00’da gerçekleştirilecek bu özel gösterimde filmin yönetmenleri Angelika Brudniak ile Cynthia Madansky de hazır bulunacak. 
· ADANIN SESLENİŞİ Ölü Bölgeden Fısıltılar, Kıbrıs sorununun barışçıl çözümü konusunda sadece Türkiye ve Kıbrıs seyircisine değil, tüm dünyaya yönelik yaratıcı bir sinemasal sesleniş olarak sinema tarihindeki yerini alma hedefindeki Fırat Çağrı Beyaz’ın ilk uzun metraj filmi. Beyoğlu Sineması’nda 21.30 seansında yapılacak filmin gösterimine yönetmen Beyaz da katılacak.
· JÜRİ BAŞKANINDAN SİNEMA DERSİ “Ulusal Yarışma” bölümünün jüri başkanı Nuri Bilge Ceylan bir sinema dersi veriyor. Yönetmen pek çok ülkede ilk 10 listelerine dahil edilen filmi “Bir Zamanlar Anadolu”da üzerinden klipler sunarak sinemaya bakışını Salon İKSV’de saat 16.00’da bir sinema dersinde paylaşacak.
· VAN DEPREM SONRASI MASAYA YATIRILIYOR Belgeselci ve festivalin belgsel danışma kurulundan Elif Ergezen’in moderatörlüğünde gerçekleştirilecek Van Depremi–Yıkıntılar Arasında Sanat başlıklı söyleşide konuyla ilgili pek çok katılımcı yer alacak: “Beklemek” filminin yönetmeni Bülent Öztürk, Zozan Özgökçe (VAKAD), Şennaz Uzun (Van Çocuk Evi), Feryal Öney (Kardeş Türküler). Pera Müzesi’nde gerçekleştirilecek söyleşi saat 16.00’da. 
· “KÖPRÜDE BULUŞMALAR”DA SONA DOĞRU Bugün “Köprüde Buluşmalar”ın programında Akbank Sanat’ta iki etkinlik olacak. İlk olarak 9.30-13.00 arasında Film Projesi Geliştirme ve Sunum Teknikleri Atölyesi daha sonrasında ise Türkiye - Hollanda Ortak Yapımlar paneli 14.30-16.30 arası gerçekleştirilecek. Günün sonuna doğru ise 19.00’da Hollanda Konsolosluğu’nda “Köprüde Buluşmalar”ın ödül töreni yapılacak. 
· BASIN GÖSTERİMLERİ Bugün gerçekleştirilecek üç filmin ilki Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda gösterilirken diğer ikisi Fransız Kültür Merkezi’nde basın mensuplarıyla buluşacak. Gösterilecek ilk iki film “Ulusal Yarışma” bölümünde yer alıyor. Lal Gece Saat 10.30’da, Can ise saat 12.00’de gösterilecek. 14.00’de gösterilecek son film Simurg ise “Sinemada İnsan Hakları”nda yarışacak.
· CEZAYİR VE AKBANK SANAT’TA MUTLU SAATLER Cezayir ve Akbank Sanat’ta düzenlenen Happy Hour’lar bugün devam ediyor. Cezayir ve Akbank Sanat’ta buluşmak isteyenler için Happy Hour’un saatleri 17.00-18.30!
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· JULIO’NUN ROMANI Filmin ana kahramanı Julio bir iş görüşmesine gider ancak işi alamaz ve bundan sonra kendi romanını yazmaya karar verir... Bonzai / Bonsai Cannes’da “Berlirli Bir Bakış”ta prömiyerini yapıktan sonra İstanbul’da gösteriliyor. Yapımcı Nadia Turincev’in katılımıyla filmin gösterimi Atlas Sineması’nda saat 11.00’de gerçekleştirilecek. Film yine Turincev’in katılımıyla Fitaş 1’de 21.30’da da gösterilecek.
· İSTANBUL’DA BİR GÜN Beş farklı karakter İstanbul’da bir gün geçiriyor, geçirdikleri bu günde hayatları kesişiyor ve birbirlerinin hayatlarını etkiliyorlar. Güzel Günler Göreceğiz Beyoğlu Sineması’nda saat 11.00’de. Gösterime yönetmen Hasan Tolga Pulat da katılacak.
· PERA’DA İKİ GÖSTERİM BİRDEN! Pera Müzesi’nde öncelikle yönetmen Murat Bayramoğulu’nun katılımıyla Türkçe Pekiyi, daha sonra ise yine yönetmenler Mehmet Salih Çelik ve Sevgi Akdaş’ın katılımıyla Mezarlık gösterilecek. Filmlerin gösterimi 11.00’den itibaren gerçekleştirilecek.
· PERA’DA ÖZEL GÖSTERİMLERE DEVAM İlk uzun metrajlı belgeseliyle İmre Azem, festival takipçilerini fazla büyüyen İstanbul’u izlemeye davet ediyor. Ekümenopolis: Ucu Olmayan Şehir yönetmen Azem’in katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 13.30’da.  
· AİLE İÇİNDEN KENDİ KANIM Bol ödüllü bu Portekiz filminde yönetmen Joao Canijo, bir ailenin bireyleri arasındaki ilişkiyi ve birbirleri yüzünden düştükleri durumu beyazperdeye yansıtıyor. Kendi Kanım / Blood of My Blood, Portekizli ünlü oyuncu ve aynı zamanda filmin başrol oyuncularından Rita Blanco’nun katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 16.00’da!
· DOĞADA YAŞANAN ROMANTİK BİR DRAM İLE KORKU DOLU ANLAR! Yönetmen Julia Loktev bu filmiyle salonu dolduranları Kafkas Dağları’nda bir yolculuğa davet ediyor. Prömiyerini Locarno Film Festivali’nde yapan Yalnız Gezegen / The Loneliest Planet yönetmen Loktev’in katılımıyla Fitaş 4’te saat 16.00’da olacak.
· ‘SONBAHAR’IN YÖNETMENİNİN KAMERASINDAN DİYARBAKIR Ağıt derlemeleri yapmak için Diyarbakır’a giden Sumru’yla birlikte bu şehri ziyaret ediyor ve bölgede yaşananları onun gözüyle algılıyoruz... Yönetmen Özcan Alper’in gösterimine katılacağı Gelecek Uzun Sürer Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da. Film Avrupa Konseyi’nin desteğiyle verilen FACE ödülü için yarışıyor. 
· NİŞANTAŞI’NDA “ULUSLARARASI YARIŞMA” Tiyatro öğrencisi Josephine bu filmde daha iyi bir oyuncu olmaya çalışırken karakterinde gerçekleşen değişime de bizi tanık ediyor. Kabuktaki Çatlaklar / Cracks in the Shell, yönetmen Christian Schwochow ve başrol oyuncusu Stine Fischer Christensen’in katılımlarıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 16.00’da.
· İŞTE BÖYLE BİR BELGESEL! Hidroelektrik santrallerinin sayısı ülkemizde hızla artıyor... Yönetmenler Osman Şişman ve Özlem Sarıyıldız bu belanın Erzurum’daki bir köyde yaşayanları nasıl etkilediğine ışık tutuyorlar. İşte Böyle Pera Müzesi’nde saat 16.00’da... Belgeseli BitamBiöğrenci projesi kapsamında öğrenciler de izleyecek.
· “ULUSAL YARIŞMA”DA GEMİLER Ali, babasının isteklerini gönülsüzce yerine getirirken tesadüflere anlam yüklemeyi ve onu daha mutlu edecek bir hayata dair işaretler toplamayı alışkanık haline getirmiştir... Ferahfeza, yönetmen Elif Refiğ’in katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’da gösterilecek.
· JÜRİNİN OYUNCULUĞUNDA NEHİR BİR İNSANDI Festivalde “Mayınlı Bölge” bölümünde gösterilen Nehir Bir İnsandı / The River Used to Be a Man, sonsuz bir deltanın ortasında medeniyetten ırak, başıboş sürüklenen bir Alman aracılığıyla “uzaklık” fikrini irdeliyor. Film yönetmen Jan Zabeil ve başrol oyuncusu Alexander Fehling’in katılımıyla Fitaş 1’de 19.00 seansında gösterilecek.
· OSLO’DAN YARIŞMAYA... “Uluslararası Yarışma” bölümünde yarışan Oslo, 31 Ağustos / Oslo, August 31st, filmin oyuncularından Ingrid Olava’nın katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 19.00’da beyazperdede olacak. Festival takipçileri Joachim Trier’i Altın Lale kazandığı “Reprise / Tekrar” filmiyle hatırlayacaktır. 
· ROMANLAR MÜZİKLE PERA’DA! Bu belgesel kendine has tarzıyla yurtdışında da aranır hale gelen İstanbul’un müzikal potansiyelini bu potansiyelin ağırlık merkezi Romanlar özelinde ele alıyor. Romanistanbul, yönetmen Özgür Akgül’ün katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 19.00’da!
· ATLAS’TA ŞİMDİKİ ZAMAN Yönetmen Belmin Söylemez bu filmde işsiz, yalnız ve mutsuz Mina’nın hikâyesini anlatıyor. Mina hayatta her türlü olumsuzlukla kuşatılmışken kararını verir: Amerika’ya gidecek ve hayata sıfırdan başlayacaktır. Şimdiki Zaman yönetmen Söylemez’in katılımıyla Atlas Sineması’nda 21.30 seansında festival takipçileriyle buluşacak. Film “Ulusal Yarışma” bölümünde  yarışıyor. 
· GÖÇ YASASI’NIN GETİRDİKLERİ Almanya’nın yeni Göç Yasası Doğu’daki köylerde yaşayan kadınları beklenmedik şekilde etkiledi, bu kadınların yaşları ve yüzleri farklı olsa da dertleri ortak, Almanca öğrenmek... Ich Liebe Dich, yönetmen Emine Emel Balcı’nın katılıyla Pera Müzesi’nde 21.30’da gösterilecek.
· HES’LER VE GETİRDİKLERİ Pera Müzesi’nde saat 16.00’da bir söyleşi gerçekleştirilecek. Söyleşinin konusu Türkiye’nin pekçok köşesinde inşa edilen hidroelektrik santralleri üzerine olacak! Bu konuya profesyonel bir bakış açısıyla sinematik bir yaklaşımla eğilmek istiyorsanız bu söyleşiyi kaçırmayın! Hes’ler ve Belgeseller söyleşisi, Can Candan moderatörlüğünde belgeselciler Rüya Arzu Köksal, Umut Kocagöz, Özlem Işıl, Osman Şişman ve Özlem Sarıyıldız’ın katılımıyla!
· BASIN GÖSTERİMLERİ Bugün bir tane basın gösterimi yapılacak. Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 10.30’da gösterilecek film Ana Dilim Nerede? olacak.
· BİRAZ DA EĞLENCE Festivalin sonlarına yaklaşmışken bugün festival takipçilerini birbirinden eğlenceli etkinlikler bekliyor. Festivalde gelenekselleşmiş etkinliklerden Boğaz’da tekne turu 13.00-15.30 arasında gerçekleştirilecek. Tekne turundan sonra Boğaz’ın eşsiz güzellikleri üzerine konuşmak isteyenler, 17.00-18.30 saatleri arasında Akbank Sanat’ta düzenlenen Happy Hour’da buluşabilirler. Aynı saatlerde Cezayir’de ise Ermenistan Türkiye Sinema Platformu’nun Happy Hour’unda, iki ülkeden sinemacıları bir araya getiren ve bir projeyi 10 bin dolar destekle ödüllendiren Sinema Destek Fonu’nun, 2012 yılında desteklenecek ilk filmi açıklanacak. Gece, 22.00’de Lokal’deki Bir Film 10 Yıl Partisi ile ilerleyen saatlere kadar devam edecek.
