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Sayın Yetkilinin Dikkatine




Konu: Uluslararası FICTS İstanbul Spor Filmleri Festivali




FICTS Federasyonu (Uluslararası Spor Filmleri, Sinema ve Televizyon Federasyonu) tarafından düzenlenen “2. Uluslararası FICTS İstanbul Spor Filmleri Festivali” 11-12-13 Mayıs 2012’de İstanbul’da gerçekleştirilecektir. FICTS Başkanı Prof. Franco Ascani ve FICTS yönetim kurulu üyelerininde katılacağı festival kapsamında: yarışmalar, konferanslar, film gösterimleri, etkinlikler, ödül töreni, sergiler, konserler ve Uluslararası Film Yarışması düzenlenecektir. 


İstanbul’un 2012 Avrupa Spor Başkenti olması münasebetiyle bu festival ayrı bir önem taşımaktadır.  109 ülkenin üye olduğu FICTS Federasyonu her yıl 20 ülkede düzenlediği Festivaller ile birçok sanatçıyı, televizyoncuyu ve sporcuyu bir araya getirmektedir. Dolayısı ile ülkemizde yapılacak etkinlikler: 2020 Olimpiyat adaylığımız ve Türk Sporunun ve Sanatının tanıtımı için önemli bir fırsat oluşturmaktadır.


Festivale FICTS Federasyonu üyelerinin dışında RaiSports, ESPN, SkySport gibi birçok yabancı medya kuruluşu, yönetmenler, spor adamları ve sanatçılar katılacaktır. Dünyanın en prestijli Spor Film Festivalinde: spor içerikli birçok belgesel, uzun metraj, sosyal sorumluluk filmi, kulüp tanıtımları, olimpik filmler ve kısa filmler yarışmaktadır. Ülkemizden de birçok spor temalı filmin yarışacağı festivalde dereceye girenler 2012 Kasım ayından Milano’da yapılacak finale katılmaya hak kazanacaklardır.


Böyle önemli bir festivale ev sahipliği yapacak olan İstanbul’da düzenlenecek festivalimiz “Sanat ve Sporun Aynı Sahada” buluştuğu ilk ve tek organizasyondur. Gençlik Spor Bakanlığı, İstanbul Büyükşehir Belediyesi, Marmara Üniversitesi Besyo, Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi, TRTSpor ve Spor Filmleri Derneği’nin dışında birçok kurum ve kuruluşun desteklediği bu organizasyon “Sportif içerikli tüm sinema ve televizyon eserlerini” aynı çatı altında buluşturmayı amaçlamaktadır. Spor ve Sanat bir takım oyunudur. Sizlerde bu önemli organizasyonun içerisinde yer almak ve bu takıma katılmak isterseniz adresimiz:
www.sporfilmfest.org
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