Değerli sinemaseverler, 
Değerli uzun metraj film, kısa metraj film ve belgesel film yönetmenleri, emekçileri;
Öncellikle 7. yılına giren festivalimize vermiş olduğunuz destek ve göstermiş olduğunuz ilgiden dolayı teşekkürlerimizi sunarız. Bazı kısa film yönetmenlerinin festivalimize karşı yayınlamış oldukları tepkiye istinaden bu açıklamayı yapma ihtiyacını hissetmiş bulunmaktayım. 
“Sinemasız Kentin Sinema Festivali” olarak başladığımız serüvenimize sinemanın inşaası, sinemanın üretimi, tüketimi ve desteklenemesi hususunda kendi imkânlarımız dahilinde göstermiş olduğumuz çabalara dair festivalimizi takip eden seyircilerin ve sektör temsilcilerinin farkındalığı, tüm festival ekibi ve şahsım adına motivasyon anlamında çok önemlidir.

7 yıldır büyük bir emekle gerçekleştirdiğimiz festival kapsamında sinemaya manevi olarak vermeye çalıştığımız desteğimizi bu sene ilk defa maddi olarak da verme kararı alarak ödüllü bir program hazırladık. Bu ödüllü programın bir amacı üretime maddi destek vermek (özellille kısa ve belgesel film üretimindeki maddi sıkıntıların bilinciyle), bir yandan da Mardin özelinde daha önceki senelerdeki deneyimimize dayanarak kısa ve belgesel filmlere olan ilgiyi artırımaktır. Bunun yanında yerel üretimi desteklemek adına 10.000.-$ tutarında SineMardin Film Destek Fonu oluşturulmuş, duyurusu yapılmıştır. Bahsi geçen destek projeleri kapsamında bütçemizin azımsanmayacak bir bölümü rezerve altına alınmıştır.
Sevgili yönetmen arkadaşlarımızın intizarlarını gerçekten büyük bir üzüntü ile karşılamakla beraber, sinema üretiminin ya da bildiriye atfen “filmleri ve yönetmenleri ciddiye almanının en asgari şartlarından biri”nin davet edilme özelinde tartışılıyor olmasından duyduğumuz üzüntü daha derin ve sarsıcıdır. 
Festivalden çekilen arkadaşlarımızın bildirilerinde vurguladıkları üzere “kendini bu kadar ciddiye alan bir festival” olarak SineMardin Film Festivali’nin ve seyircisinin, festivallerde uygulandığı belirtilen genel tavrın temize çekilme arenası olmayacağını diler, Türkiye ya da yurtdışında yapılan her festivale aynı hassasiyet ile yaklaşmaları hususunda SineMardin Film Festivali ekibi ve Mardin seyircisi adına temennide bulunurum. 
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