Garanti Bankası Çocuklarla Elele

9. Garanti Mini Bank Çocuk Filmleri Festivali

Aksaray ve Konya’da

Küçük Sinemaseverler; Filmlerle Eğlenecek, Düşünecek, Gülecek ve Öğrenecekler!

Garanti Bankası ve TÜRSAK Vakfı’nın işbirliğiyle tam dokuz yıldır çocuklara özel gerçekleştirilen Garanti Mini Bank Çocuk Filmleri Festivali'nin dokuzuncusu; 5 Nisan 2012 tarihinde Konya'da muhteşem bir tören ve açılış filmiyle başlıyor!

Ülkenin dört bir yanındaki çocukları dünyanın her yerinden gelen sinema filmleriyle buluşturan Garanti Mini Bank Çocuk Filmleri Festivali, bu yıl Konya ve Aksaraylı çocuklarla buluşuyor. Yolculuğunun ilk durağını Konya'da gerçekleştirecek olan festivalde, filmlerin gösterimi Mevlana Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek. Çocuklar, program dahilinde gösterilen filmleri, ebeveynleri eşliğinde ücretsiz olarak izleyebilecekler.

Oscarlı Filmler Garanti Mini Bank Çocuk Filmleri Festivali'nde!
Çocuk Jürisi kendi “En İyi Filmi”ni seçiyor!

Çocuklara özel tek film festivali olan Garanti Mini Bank Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali'nin dokuzuncusu Oscar Ödüllü Filmlerle açılıyor.
Açılış Filmi: Bay Morris Lessmore'un Uçan Fantastik Kitapları
Ödüllü Yönetmenden Oscarlı Animasyon!

Çocukların çok sevdiği, Festivalin de artık yüzü olan Sinem Kobal’ın sunuculuğunda gerçekleştirilecek ödül töreninde, festivalin açılış filmi olarak, 2012 Oscar Akademisi En İyi Kısa Animasyon Film Ödülü sahibi Bay Morris Lessmore'un Uçan Fantastik Kitapları gösterilecek. Zaman zaman hüzünlenen, zaman zamansa neşelenen usta bir hikâyenin yanında, teknik olarak da minyatür, bilgisayar animasyonu ve 2D animasyon gibi teknikleri buluşturmasıyla da görülmeye değer filmde, Bay Morris Lessmore, sıradan bir günde, her zaman olduğu gibi evinin balkonunda kitap okur. Fakat birden bire çıkan bir fırtına Bay Lessmore’u ve çok sevdiği kitaplarını birbirlerinden ayırıp şehri yerle bir eder. Lessmore’un artık kitapsız bir dünyada yapacak hiçbir şeyi kalmamıştır. Ta ki karşısına çıkıp kendisine göz kırpan bir hikâye kitabıyla karşılaşana kadar.

Festival programı, dünyadaki sayılı çocuk filmi festivallerinde büyük ilgi gören ve ödüller kazanan 30’a yakın filmden oluşuyor.

Festival filmleri bu yıl yine, artık kemikleşmiş bölümleri; “Çizgi Kahramanların Maceraları”, “Eyvah Büyüyorum”, “Hayvanlar Âlemi”, “Oyun Bahçesi” ve “Miniklere Masallar” başlıklarıyla gösterilecek. Festivalde 9 yaş altı çocuklar için yapılacak film gösterimleri, önceki yıllarda olduğu gibi masalcı abla ve ağabeyler tarafından seslendirilecek. 9 yaş üstü gençler içinse Türkçe dublajlı uzun metrajlar kendilerini bekliyor olacak.
2012 Oscar adaylığıyla gündeme gelen, Hırsız Kedi Paris’te (A Cat in Paris), gangsterlerin kovaladığı bir kedinin heyecanlı ve zekice hikâyesiyle küçük izleyicileri olduğu kadar yetişkin sinemaseverleri de büyüsü altına alacak. 

İspanya’nın klasikleşmiş ödülleri Goya’lara aday gösterilen, Büyük Yarış (Grand Prix) ve Hayvanlar Alemi bölümünde gösterilecek olan en tatlı insan-hayvan dostluğu hikayesi Bir Numara Köpek! (Top Dog) isimli filmler de çocuklarla buluşacak.

Berlinale’den aldığı taptaze Gümüş Ayı ödülüyle, ayağının tozuyla Festival’de gösterilecek bir diğer film, Koca Tavşan (The Great Rabbit) ise küçük izleyicileri Tavşan’a inanıp inanmamak arasındaki ince çizgide bırakarak, zihinlerde oluşacak koca bir soru işareti olacak.
Festival'de her yıl olduğu gibi bu yıl da Çocuk Jürisi, “En İyi Film”i seçiyor
Çocuk Jüri Atölyesi: Çocuk Jürisi, sinema yazarlarından öğreniyor!

Garanti Mini Bank 9. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali’nin çocuk jüri üyeleri, En İyi Film'e karar vermeden önce, bu konuda düzenlenecek olan, eğlenceli ve öğretici bir atölyeye katılacaklar.
Çocukların, En İyi Film'e dair nasıl bir tartışma süreci yürütmeleri gerektiğinin anlatılacağı atölye, jüri üyesi çocukların, daha bilinçli kararlar verebilmeleri adına düzenleniyor. Sinema yazarı Elif Tunca'nın yönetiminde düzenlenecek olan atölye sonrasında, çocuklardan oluşan jüri üyeleri, yarışma filmlerini izleyip En İyi Film'in hangisi olduğuna karar verecekler, yani bir bakıma minik izleyiciler kendi Oscar’larını belirliyor olacaklar. 

Çocuklar Kendi Oscarlarını Seçiyor!

Festival’in yarışma programında, geçtiğimiz yıl içerisinde pek çok çocuk festivalini dolaşmış ve minik izleyiciler tarafından beğeniyle karşılanmış, prestijli Annie Ödülleri’nde adaylığı bulunan, Tilki ve Küçük Kız (The Girl and the Fox) diğer 4 animasyon filmiyle kıyasıya bir yarışa girecek. Japonya’dan ABD’ye, Finlandiya’ya kadar, dünyanın dört bir yanından gelen çocuk filmleri, Türkiye’de Konyalı ve Aksaraylı çocukların beğenisine sunulacak.

Festival Çocuklar İçin Eğlenceli ve Öğretici Yan Etkinliklerle Geliyor!

Minik Oyuncular Doğuyor!

Minik jürilerin yanında, festival minik oyuncular da doğuruyor. Festival'in Aksaray durağında, miniklere özel bir oyunculuk atölyesi düzenleniyor. Atölyede, genç oyuncu Gökçe Bahadır ve Fulya Aksular, çocuklara eşlik edecekler. Sunduğu çocuk programlarından, tiyatro oyunlarından ve dizilerden, miniklerle yakınlığı bilinen Gökçe Bahadır ve genç tiyatrocu Fulya Aksular, çocukların oyunculuğa ilk adımlarını atmalarında, içlerindeki yaratıcı oyuncuyu ortaya çıkarmalarında kendilerine destek olacaklar. Oyuncu ablalarının moderatörlüğünde, yaratıcı drama tekniklerinin öğretileceği atölyede, çocuklar sadece öğrenmekle kalmayacak, oyuncularla eğlenceli dakikalar da geçirecekler.  

