ULUSLARARASI ÇOCUK FİLMLERİ YARIŞMASI
İLKBAHARIN GETİRDİKLERİ
Yönetmen: Atsushi Wada
Japonya, 2010, 4’, Animasyon, Tüm yaş grupları, Masalcı abla eşliğinde  
Bahar gelince, her tarafta tohumlar uçuşur, ağaçlar çiçeklenir. Bütün doğa şenlenir. Kıpırdamak, koşmak, zıplamak, yuvarlanmak isteriz. Bir çocuk için baharın gelişi hem bir şenlik, hem de bir keşiftir.

2011 Cenevre Animasyon Festivali, Mansiyon Ödülü
KİRACI ÇOCUK
Yönetmen: Jason Carpenter
ABD, 2010, 10’, Animasyon, 6 yaş ve üstü, Masalcı abla eşliğinde

Gerçek bir hikâyeden esinlenen Kiracı Çocuk, günleri yaşlı bir kadınla, köhnemiş bir evde geçen bir çocuğu anlatır. Uçuşan tohumların ve çürüyen armutların olduğu bir tarlanın ortasında yaşayan yaşlı kadın, çocuk ve yalnız bir adamın hikâyesine, rahatsız edici bir atmosfer eşlik eder. Çocuk için gündelik işler bile korkutucu bir görünüme bürünürken ve dünya giderek karmakarışık bir yer haline gelirken; olaylar beklenmedik bir seyirde ilerler. Geleneksel yöntemlerle yaratılmış bir animasyon olan Kiracı Çocuk'un her bir karesi, usta bir ressamın elinden çıkmış bir tablo gibi.
2011 35. Cinanima Festivali, Büyük Ödülü
KÜÇÜK HAYVANLAR SÜRÜSÜ

Yönetmen: Joni Männistö
Finlandiya, 2011, 7’, Animasyon, Tüm yaş grupları, Masalcı abla eşliğinde
Küçük bir çocuk, ölü bir kuşun içinde süregiden yaşamı keşfeder ve onunla oynamaya başlar. Küçük Hayvanlar Sürüsü, ölüm üzerine bir hikaye olmaktan çok, yaşam üzerine bir film. 
2012 Brüksel Anima Festivali, En İyi Öğrenci Filmi
2011 Fredrikstad Animasyon Festivali, En İyi İskandinav Öğrenci Filmi
2011 Puchon Uluslar arası Animasyon Öğrenci Filmleri Festivali, FedEx Sponsorluk Ödülü
2011 Volda Animasyon, Özel Ödülü 
KÜÇÜK KIZ VE TİLKİ
Yönetmen: Tyler J. Kupferer
ABD, 2011, 6’, Animasyon, 9 yaş ve üstü, Masalcı abla eşliğinde  
Anne ve babasıyla ormanda yaşayan dokuz yaşındaki küçük Ilona zor günler geçirir. Yiyecekleri giderek azalırken, gizemli bir tilki ise varolan stoklarını tüketmektedir. Cesur Ilona, ailesinin hayatta kalması için tilkinin izini sürmeye karar verir. Cincinnati Film Festivali’nde En İyi Animasyon Ödülü alan Tilki ve Küçük Kız;  küçük Ilona'nın, gizemli tilkinin peşine düşmesiyle başlayan gizemli olayları, sürükleyici bir dille anlatıyor. 
MODERN NO.2
Yönetmen: Mirai Mizue
Japonya, 2011, 5’, Animasyon, 4 yaş ve üstü, Masalcı abla eşliğinde  
Bilgisayar teknolojisiyle yapılmış gibi görünse de, bir kağıt, kalem ve boyalarla yaratılan bu animasyon, bir heksahedronun, yani altı yüzeyli bir cisimin sürekli şekil değiştirmesiyle oluşturulmuş yaratıcı bir deneme. “Venedik Film Festivali’nde Orizzonti Ödülü için yarışan film, adeta gözlerimizin bize oynadığı, hayal gücümüzü çalıştırmaya yönelik renkli bir oyun.”
