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Yapı Kredi Play ile Kampüste Festival Devam Ediyor!

Gençlere torpil yapan kredi kartı Play’in ana sponsorluğunda ve Yükseköğretim Kurulu’nun (YÖK) himayesinde, Üniversite Medya desteğiyle İstanbul Organizasyon tarafından düzenlenen Play ÜniFilmFest tüm hızıyla sürüyor. Türkiye’nin ilk üniversitelerarası film festivali Yapı Kredi Play ÜniFilmFest’in ikinci durağı 13 - 19 Şubat tarihleri arasında Sakarya Üniversitesi olacak. Festivalde film gösterimleri, sinemanın önde gelen isimlerinin katıldığı atölye ve söyleşiler gerçekleştirilecek. 

En İyi Kısa Film’e 10 bin TL ödül

İstanbul ve Anadolu’da toplam 9 üniversiteyi gezecek olan Play ÜniFilmFest, gerçekleştirilecek Kısa Film Yarışması ile sona erecek. “En İyi Kısa Film” yarışmasını kazanan üniversite öğrencisi 10.000 TL’lik ödülün sahibi olacak. 

Tüm üniversite öğrencilerinin katılımına açık Kısa Film Yarışması'nda, ön eleme jürisi tarafından belirlenecek 10 film, izlesene.com web adresinde Play ÜniFilmFest için özel tasarlanan sayfadan izlenebilecek. Sinema ve sanat dünyasının tanınmış isimlerinden oluşan Kısa Film Jürisi’nin oylarıyla seçilecek filmler, izlesene.com üzerinden halk oylamasına da sunulacak ve ziyaretçiler birinci seçilecek filmi tahmin etmeye çalışarak çeşitli ödüller kazanacak. 

Deneyimli Sinemacılarla Play ÜniFilmFest Atölyeleri

Türk ve Dünya sinemasının önemli eserlerinin gösterimlerinin yapılacağı Play ÜniFilmFest’in Sakarya Üniversitesi’ndeki etkinliğinde “Türkiye Sinemasıyla Beş Çayı” söyleşilerine Mert Fırat, İlksen Başarır, Cengiz Bozkurt ve Murat Saraçoğlu konuk olarak katılacak. Şerif Sezer’in katılımıyla gerçekleşecek “Hayatım Sinema” söyleşilerinin yanı sıra düzenlenecek çeşitli atölyelere de sinema dünyasının deneyimli isimleri koçluk edecek. Mockumentary Atölyesi’ni Emre Akay yürütürken, Sinema Eleştirmenliği Atölyesi Gözde Onaran ve Gülengül Altıntaş eşliğinde, oyunculuk atölyesi ise Derya Durmaz’ın yönetiminde yapılacak.

Sakarya Üniversitesi etkinliğinin ardından, Yapı Kredi Play ÜniFilmFest 27 Şubat - 04 Mart tarihleri arasında Çukurova Üniversitesi’nde ve daha sonra Mersin Üniversitesi, İnönü Üniversitesi, Ondokuz Mayıs Üniversitesi, Dokuz Eylül Üniversitesi’nde devam edecek. Festivalin bu yılki son iki durağı İstanbul ve Marmara Üniversiteleri olacak.
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