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KISA FİLM YARIŞMASI
Play ÜniFilmFest’in sürprizlerinden biri de 
Kısa Film Yarışması.
Üniversite öğrencilerine kısa film yapımını özendirmek, sosyal-kültürel ortamlarını sinema aracılığıyla anlatabilme imkanı yaratmak, ulusal kısa filme katkıda bulunacak yeni sinemacıları desteklemek ve Türkiye’de kısa filmin gelişmesine katkıda bulunmak amacıyla düzenlenen Kısa Film Yarışması’na üniversite öğrencisi olan herkes başvuru yapabilecek.

Tür ve konu kısıtlaması yok. Gençlerin hayal gücünü kısıtlamamak için Play ÜniFilmFest Kısa Film Yarışması’nda tür ve konu zorunluluğu olmayacak. Gençler diledikleri fikri, konuyu ister kurmaca, ister belgesel, isterlerse canlandırma ya da deneysel, her türde çekip gönderebilecek. Yarışmanın tek bir koşulu var: Filmler 10 dakikayı geçmeyecek.

18 Mart’ta sona erecek başvuruların ardından filmler ilk önce, İstanbul Modern Müzesi Sinema Direktörü Müge Turan, akademisyen Orton Akıncı ve Sinema dergisi genel yayın yönetmeni Senem Erdine’den oluşan Ön Eleme Jürisi’nin karşısına çıkacak. Bu jürinin belirlediği 10 film, izlesene.com adresindeki Play ÜniFilmFest sayfasından izlenebilecek.

 Ön elemeyi geçen 10 film ise sinema, sanat ve akademi dünyasının önde gelen isimlerinden oluşan bir jüri tarafından izlenecek. Ahmet Hakan, Ali Çalışır, Aylin Aslım, Ergun Yolcu, Gül Ece Soyutemiz, Kanat Atkaya, Metin Işık, Nil Kural, Selen Uçer, Serdar Akbıyık, Tolga Karaçelik, Turan Sağer, Yekta Kopan ve Yeşim Ceren Bozoğlu’dan oluşan Kısa Film Jürisi’nin oylarıyla seçilecek “En İyi Kısa Film” 10.000 TL para ödülünün sahibi olacak.

Filmler ayrıca, 2 Nisan - 2 Mayıs tarihleri arasında internet sitesi üzerinden halk oylamasına sunulacak ve kullanıcılar yarışma birincisi seçilecek filmi tahmin etmeye çalışarak çeşitli ödüller kazanacak. Dereceye giren bütün filmler Play ÜniFilmFest’in İstanbul’da yapılacak Kapanış Töreni’nde seyirci önüne çıkacak.

Ödül 10,000 TL. Üniversite öğrencisi olmak tek koşul. “Tür” ve “Konu” kısıtlaması yok. Dikkat et, 10 dakikalık süreyi aşma.

Play ÜniFilmFest Kısa Film Yarışması’yla ilgili ayrıntılı bilgiye 
www.playunifilmfest.com adresindeki web sitesinden ulaşabilirsiniz.
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