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Play ÜniFilmFest Altıncı Gününde Mersin Üniversitesi Gençleriyle Buluşmaya Devam Ediyor!
Yapı Kredi’nin gençlere torpil yapan kredi kartı Play’in ana sponsorluğunda ve Yükseköğretim Kurulu’nun (YÖK) himayesinde, Üniversite Medya desteğiyle İstanbul Organizasyon tarafından düzenlenen Play ÜniFilmFest tüm hızıyla sürüyor. 

Festivalin altıncı gününde Altyazı aylık sinema dergisinin yazarları Gözde Onaran ve Gülengül Altıntaş tarafından düzenlenen  “Sinema Eleştirmenliği Atölyesi”  Mersin Üniversitesi öğrencileri tarafından ilgiyle takip ediliyor. Atölye sonunda katılımcılar sayfa tasarımları dahil, içerikleri, film eleştirisi ve röportajları ile festival sonunda fanzin çıkarmış olacaklar. 

17 Mart Cumartesi gününün ilk seansında, oyuncusu Bill Skarsgard’a Seatlle Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu Ödülünü kazandıran Andreas Öhman’ın ‘Aşkın Formülü Yok / Simple Simon’ filmi gösterilecek. Günün ikinci filmi 17.00’da Murat Saraçoğlu’nun gerçek bir hikayeden esinle filme aldığı, samimiyet ve sıcaklığıyla ilgi çeken ‘Yangın Var’ filmi olacak. Filmde Osman Sonant, Nesrin Cavadzade, Yavuz Bingöl, Şerif Sezer ve Erkan Can rol alıyor. Günün son filmi ise 20.00 seansında fantastik, korku ve bilim kurgu temalı festivallerin birçoğundan büyük ödülle dönen, 2008’in en iyi filmleri arasında kabul edilen İsveç yapımı fantastik film ‘Gir Kanıma / Let The Right One In’ filmi gösterilecek. 
Ayrıntılı Bilgi İçin:
Hüseyin Namık Yıldırım 

0533 619 46 97

huseyin.yildirim@istanbulorg.com
