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Yapı Kredi Play ile Kampüste Festival’in 
Son Durağı İstanbul Üniversitesi...
Yapı Kredi’nin gençlere torpil yapan kredi kartı Play’in ana sponsorluğunda ve Yükseköğretim Kurulu’nun (YÖK) himayesinde, Üniversite Medya desteğiyle İstanbul Organizasyon tarafından düzenlenen Play ÜniFilmFest’in son durağı 28 Mayıs  – 1 Haziran tarihleri arasında İstanbul Üniversitesi olacak. 
Ücretsiz film gösterimleri ve etkinlikleriyle şimdiye kadar 8 üniversitede 45.000’e yakın öğrencinin izlediği Play ÜniFilmFest şimdi de İstanbul Üniversitesi öğrencileriyle buluşmaya hazırlanıyor. Dünyanın en prestijli festivallerinden ödüllerle dönmüş usta ve genç yönetmenlerin son filmlerini, Türkiye sinemasının önde gelen isimlerinin katıldığı atölye ve söyleşileri yine ücretsiz olarak öğrencilerle buluşturmaya devam ediyor. 

Play ÜniFilmFest ile Sinema ve Dizi Oyunculuğu Atölyesi
İstanbul  Yeni Yüzyıl Üniversitesi Sahne Sanatları Bölümü Başkanı  olarak oyuncu adaylarına eğitim vermekte olan Yrd. Doç. Dr. Adnan Tönel’in Sinema ve Dizi Oyunculuğu Atölyesi 30 - 31 Mayıs 2012 tarihlerinde yapılacak. Festival kapsamında gerçekleşecek oyunculuk atölyesinde öncelikli olarak sinema - televizyon oyunculuğuna yönelik bir eğitim verilecek. Karakter ve tip yaratma yöntemlerinden, yaratıcı drama çalışmalarına, sinemada oyuncu yönetimi derslerine uzanacak 20 kişilik kontenjanla sınırlı olacak.
Atölyede işlenecek konular şöyle:
* Temel oyunculuk çalışmaları
* Kendini ifade edebilme ve kamera önünde durum, nesne ve kişilerle ilişki kurabilme
* Kişilik incelemesi: Kendi hayatını senaryolaştırmak
* Doğaçlama oyun verme ve oyun devamlılığı sağlayabilme
* Sinemada karakter yaratma ve oyuncunun karakteri algılama düzeyi
* Dizi, sinema oyunculuğunda tip ve karakter arasındaki farklılıkları öğrenmek
* Girdiğimiz tipin, karakterin (rol empati) kişilik incelemesini çıkarmak
* Senaryo okuma devamlılığı ve oyun devamlılığı
* İlişkili beden kullanımı ve doğaçlamalar 

Seyfi Teoman Anısına... 
8 Mayıs 2012’de geçirdiği motosiklet kazası sonucu hayata veda eden sinemamızın genç, yetenekli yönetmeni Seyfi Teoman anısına yönetmenin ilk ve ikinci uzun metrajlı filmi Tatil Kitabı ile Bizim Büyük Çaresizliğimiz Play ÜniFilmFest kapsamında gösterilecek. 
1977'de Kayseri’de dünyaya gelen Seyfi Teoman, Boğaziçi Üniversitesi İktisat Bölümü'nden mezun olduktan sonra Polonya Ulusal Sinema Okulu Lodz'da film yönetmenliği bölümünde okudu. 

Teoman'ın 2004'te çektiği kısa filmi "Apartman", ulusal ve uluslararası pek çok festivalde gösterildi ve ödüller kazandı. 
Seyfi Teoman'ın ilk uzun metraj filmi "Tatil Kitabı", 58. Berlin Film Festivali'ne kabul edilen tek Türkiye yapımı film olurken, 2008'de Berlin Film Festivali'nin forum bölümünde dünya galası yapılan “Tatil Kitabı” Türkiye'de ulusal yarışma bölümünde yer aldığı 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali'nde "En İyi Film" ve "FIPRESCI" ödüllerini kazandı.
"Bizim Büyük Çaresizliğimiz" adlı filmle Berlin Film Festivali'nin yarışma bölümüne katıldı.
Kaçırılmayacak Program!
Play ÜniFilmFest sinemaseverlerin yakından tanıdığı ve takip ettiği usta yönetmenlerin son filmlerini ve genç kuşağın yetenekli yönetmenlerinin festivallerde görücüye çıkmış ödüllü ve ilgi uyandıran yapıtlarını, üniversiteli gençlerle buluşturmaya devam ediyor. Play ÜniFilmFest’in İstanbul Üniversitesi durağında, Beyazıt Kampüsü İletişim Fakültesi Konferans Salonu’nda gösterilecek filmleri şöyle: 

28 Mayıs Pazartesi
13. 30
Mikrofon / Microphone (Ahmad Abdalia) 

15. 30 Suikast / The Conspirator (Robert Redford) 
29 Mayıs Salı
Seyfi Teoman’ın Anısına: 

13. 30 Tatil Kitabı (Seyfi Teoman) 


15. 30 Bizim Büyük Çaresizliğimiz (Seyfi Teoman) 
30 Mayıs Çarşamba

13. 30 Gir Kanıma / Let The Right One In (Tomas Alfredson) 

15.30 Zefir (Belma Baş) – (Yönetmenin katılımıyla)
31 Mayıs Perşembe
13. 30 Tehlikeli İlişki / A Dangerous Method (David Cronenberg)

15. 30 Pazarları Hiç Sevmem (Rezzan Tanyeli)  
1 Haziran Cuma
13. 30 Aşkın Sessizliği / Silence of Love (Philippe Claudel)  


15. 30
Yeraltı (Zeki Demirkubuz) 
Daha Fazla Bilgi İçin: 
Karin Şamo / Artı İletişim Yönetimi / 0212 347 03 30 / ykb@artipr.com.tr


