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YILIN SON FİLM FESTİVALİ YILIN SON ÖDÜLLERİNİ DAĞITMAYA HAZIRLANIYOR!
DÜZENLEME KURULU’NDA YOK YOK!
Her sene sektörün önemli isimleriyle kafa kafaya veren ve gelen yeni fikirlerle büyüyüp gelişen Randevu İstanbul Film Festivali, bu sene de pek çok isimle işbirliği yaptı. Fono Film kurucusu Cemal Okan, oyuncu Demir Karahan, iletişim ve PR konusunda uzman Nurdan Tümbek Tekeoğlu, sinema yazarı Sadi Çilingir, sahne sanatlarında bir marka haline gelen Gaye Sökmen ve Sait Sökmen, yazar Yekta Kopan, yapımcı Elif Dağdeviren, fotoğrafçı - yazar Levent Özçelik, ve casting direktörü Harika Uygur bu sene Düzenleme Kurulu’nda yer alan ve Festival’le ilgili fikirlerini paylaşan isimlerden bazıları oldu.
RANDEVU İSTANBUL AÇILIŞI GÜZELLERDEN GEÇİLMİYOR
Festival her sene olduğu gibi bu sene de görkemli bir açılış töreni ve daha da görkemli açılış filmi, Anna Karenina’yla davetlileri koltuklarından kaldırmayacağa benziyor. Randevu İstanbul’un 2 yıldır sunucusu olma unvanını taşıyan ve her yıl güzelliğiyle konukları büyüleyen Ece Sükan’ın sunumu bu sene de davetlileri Cemal Reşit Rey Konser Salonu’nda karşılıyor olacak ve ardından izleyicileri bir diğer güzel Anna Karenina’nın ellerine teslim edecek.
RANDEVU İSTANBUL USTALARI UNUTMUYOR
Açılış gecesinde takdimi gerçekleşecek geleneksel Onur Ödülleri kapsamında bu yıl ödül alacak isim, yazdığı kitaplar ve sanat ve tarih kapılarını aşındırarak aktardığı her bilgiyle, genç nesillerin bilinçlenmesinde büyük katkı sağlayan ve hala da sağlamaya devam eden Prof. Dr. Nurhan Atasoy olacak.
Yine her sene bir sinema emekçisinin daha anıldığı festivalde, adları gün geçtikçe unutulan sinema emekçilerinden, Şoför Nebahat, Feride, Turist Ömer gibi hepimizin yakından tanıdığı filmlerin görüntü yönetmeni, Özdemir Öğüt de Emek Ödülü’yle taçlandırılacak.
Ayrıca, senaryo yazımıyla başladığı kariyerine çektiği sayısız filmle devam eden ve hem gençlerin hem usta sinefillerin yakından takip ettiği Ümit Ünal ve kendi ritimleri ve kendi stiliyle, yurtiçinde olduğundan belki de daha fazla, yurtdışında geleneksel ve modern Türk müziğinin tanıtımında büyük rol oynayan Burhan Öçal da sanata katkılarından dolayı ödül alan isimler arasında yer alacak.
Ayrıntılı bilgi için:

randevuistanbul.com

facebook.com/randevuistanbul

twitter.com/rendezvousist
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