II. Roma Türk Film Festivali

Roma Türk Film Festivali 2012, Türk sinemasının dünya çapında tanınması sürecinde, filmlerimize doğrultulan spotlar, bize ait öykülere odaklanan gözler, yeni coğrafyalara açılmak için atılan her adım; Türk sinemasını var edenlere ve sinema izleyicisine büyük heyecanlar yaşatıyor.

Türk sinemasını, sadece güncel kültürel alışverişe değil, tarihsel bağlara da gönderme yaparak, Avrupa’nın en köklü sinema geleneklerinden birine ev sahipliği yapan İtalya’nın kalbine, Roma’ya taşıyan Roma Türk Film Festivali, Türk sinemasının dünyaya açılma serüvenine parlak bir sayfa ekliyor.

Perdelerini açtığı 2011 yılında büyük yankı uyandıran festival, 2012’de, Türk sinemasını “panoramik” bir anlayışla, genç yönetmenlerin yapıtları kadar ustaların imzasını taşıyan eserlere, sanat sineması örnekleri kadar popüler sinema filmlerine de yer veren bir programla tanıtacak.

Roma’dan Türk sinemasına ve Türkiye’ye uzanan daimi bir “sinema köprüsü” niteliğiyle tanınan Roma Türk Film Festivali kapsamında bu yıl 15 Türk filmi İtalyan seyircisini selamlayacak.

Festivalin Onur Konuğu Dünyaca Ünlü Yönetmen Nuri Bilge Ceylan

İkinci Roma Türk Film Festivali Ferzan Özpetek'in Onursal Başkanlığında 18 - 21 Ekim 2012 tarihleri arasında gerçekleştirecek.

‘Roma Türk Film Festivali’nin ikincisi T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayelerinde, T. C. Avrupa Birliği Bakanlığı’nın değerli destekleri ve T. C. Roma Büyükelçiliği’nin katkılarıyla, usta yönetmen Ferzan Özpetek’in Onursal Başkanlığında, SRP İstanbul çatısı altında bu yıl 18 - 21 Ekim 2012 tarihleri arasında gerçekleştirilecek. 

İkinci Roma Türk Film Festivali, T. C. Roma Türk Büyükelçiliği’nin de destekleriyle 18 Ekim Perşembe günü Casa del Cinema'da düzenlenecek festival basın toplantısı ve "Gala Gecesi"yle başlayacak.

Geçtiğimiz yıl kapanışını Nuri Bilge Ceylan’ın ‘Bir Zamanlar Anadolu’da’ filmiyle gerçekleştiren Roma Türk Film Festivali bu yıl dünyaca ünlü yönetmeni Festivalin Onur Konuğu olarak ağırlayacak.

18 - 21 Ekim tarihleri arasında İtalyan sinema izleyicisiyle buluşacak “2. Roma Türk Film Festivali’nin açılış töreninde, Nuri Bilge Ceylan’a URART tarafından tasarlanan Festival Onur Ödülü takdim edilecek. Festivalin “Ustaya Saygı” bölümünde, Nuri Bilge Ceylan'ın “Kasaba”, “Mayıs Sıkıntısı’ ve ‘Uzak’ filmlerinin gösterimi gerçekleştirilecek ve Ceylan, Roma Türk Film Festivali programı çerçevesinde bir master class ile İtalyan sinemaseverlerle buluşacak.

Program 2. Roma Türk Film Festivali programı açıklandı! 
Kültürel alışverişi çağlar boyu yoğun iki ülke İtalya ile Türkiye arasında sinemanın gücüne dayanan bir köprü kuran Roma Türk Film Festivali, bu yılki programında da, Türk sinemasını “panoramik” bir bakışla ele alıyor.

Fatih Akın’ın Belgeseli “Cennetteki Çöplük” II. RTFF’de

Türk sinemasına “panoramik” bir bakış doğrultan ve Türk sinemasının tüm yönlerini yansıtan; genç yönetmenlerin filmlerinden ustaların kilometre taşı eserlerine 15 filme yer veren II. Roma Türk Film Festivali Belgeseller bölümünde, dünyaca ünlü yönetmen Fatih Akın’ın merakla beklenen belgeseli “Cennetteki Çöplük” de seyirci karşısına çıkacak.

2006 yılında dedesinin köyü Çamburnu’na giden ve burada kurulmak istenen dev çöp arıtma ve toplama tesisine karşı köylülerin verdikleri mücadeleyi belgeleyen Fatih Akın, “Cennetteki Çöplük”ü “Bütün filmlerimden daha Türk” olarak tanımlamıştı.

“Cennetteki Çöplük”, II. Roma Türk Film Festivali “Belgeseller” bölümünde seyirciyle buluşacak.

2012 Adana Altın Koza’nın “En İyi Film”i “Babamın Sesi” Roma'da!

Onursal Başkanlığını Ferzan Özpetek’in üstlendiği, SRP İstanbul tarafından düzenlenen Roma Türk Film Festivali, 2012 programında Türk sinemasının ödüllü filmlerine yer veriyor.

18 - 21 Ekim 2012 tarihleri arasında gerçekleştirilecek festivalin “Filmleriyle Geliyorlar” bölümünde bu yıl, Orhan Eskiköy ve Zeynel Doğan’ın yönettikleri, Adana Altın Koza Film Festivali’nden “En iyi Film” ve “En İyi Senaryo” ödüllerini kazanan “Babamın Sesi” İtalyan seyirciyle buluşacak.

Babasının kendi sesiyle kaydettiği kasetleri dinlerken ailesiyle ilgili bilmediklerini öğrenmeye başlayan Mehmet’in öyküsünü anlatan “BABAMIN SESİ”, yönetmenlerin “İki Dil Bir Bavul”dan sonraki ikinci uzun metraj filmleri.

Cannes Film Festivali "En İyi Kısa Film" Ödüllü “Sessiz” RTFF Kısa Film Seçkisinde

18 - 21 Ekim 2012 tarihleri arasında düzenlenecek İkinci Roma Türk Film Festivali Kısa Film seçkisinde, L. Rezan Yeşilbaş’ın yönettiği ve başrolünü Belçim Bilgin Erdoğan’ın üstlendiği, 65. Cannes Film Festivali’nden “En İyi Kısa Film” ödülüyle dönen “Sessiz” İtalyan seyirciyi selamlayacak.

Başrollerini Belçim Bilgin ve Cem Bender’in paylaştıkları, daha önce Akbank Kısa Film Yarışmasında “En İyi Film” ödülü alan ve T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Müdürlüğü’nün desteğiyle Diyarbakır’da çekilen “Sessiz”, 65. Cannes Film Festivali’nde “EN İYİ KISA FİLM” Ödülünü kazanmıştı.

Ata Demirer İtalyanlara “Eyyvah Eyvah” Dedirtecek

18 Ekim Perşembe günü İtalyan seyircisi için perdelerini açacak Türk Sineması, ünlü komedyen Ata Demirer ile eşi Özge Borak’ın da katılımıyla İtalyan seyircisini selamlayacak.

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayelerinde, T. C. Avrupa Birliği Bakanlığı’nın değerli destekleriyle, T. C. Roma Büyükelçiliği’nin katkılarıyla, usta yönetmen Ferzan Özpetek’in Onursal Başkanlığı’nda, Serap Engin’in Festival Başkanlığı’nda, SRP İstanbul’un düzenlediği II. Roma Türk Filmleri Festivali, 18 Ekim’de perdelerini açıyor.

Festivalin komedi filmlerine ayrılan “Türkler Neye Gülüyor” bölümünde Hakan Algül’ün yönettiği ve başrollerinde Ata Demirer ile Demet Akbağ’ın yer aldığı “Eyyvah Eyvah” da gösterilecek.

T. C. Avrupa Birliği Bakanı Ve Başmüzakereci Egemen Bağış II. Roma Türk Film Festivali Açılışını Onurlandıracak.

T. C. Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci Sayın Egemen Bağış, 18 Ekim 2012 tarihinde perdelerini açacak II. Roma Türk Film Festivali açılışını onurlandıracak. 

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından himaye edilen, T. C. Avrupa Birliği Bakanlığı, T. C. Başbakanlık Tanıtma Fonu tarafından desteklenen ve T. C. Roma Büyükelçiliği işbirliğiyle düzenlenen Roma Türk Film Festivali, Ferzan Özpetek’in Onursal Başkanlığında, SRP İstanbul tarafından gerçekleştiriliyor.

Filmleriyle Geliyorlar / Arrivano Con I Film

Onursal Başkanlığını Ferzan Özpetek’in üstlendiği, SRP İstanbul tarafından düzenlenen Roma Türk Film Festivali, 2012 programında Türk sinemasının tüm yüzlerini yansıtan güçlü bir seçkiyle seyirci karşısına çıkıyor. 

İsmini festivalin esprili mottosundan (“Mamma Li Turchi! - Arrivano Con I Film” / “Eyvah, Anneciğim Türkler Geliyor! - Filmleriyle Geliyorlar”) alan “Filmleriyle Geliyorlar” bölümünde, bu yıl, dört film seyirci karşısına çıkacak. 

Orhan Eskiköy ve Zeynel Doğan’ın yönettikleri, 2012 Adana Altın Koza Film Festivali’nde “En İyi Film” ve “En İyi Senaryo” ödüllerini kazanan “Babamın Sesi”, Özcan Alper’in yönettiği, 18. Adana Altın Koza Film Festivali Yılmaz Güney En İyi Film Ödülü, SİYAD En İyi Film Ödülü ve En İyi Görüntü Yönetmeni Ödülü sahibi “Gelecek Uzun Sürer”, Ümit Ünal’ın yönettiği, başrollerinde Serra Yılmaz, İrem Altuğ ve İdil Fırat’ın yer aldığı “Nar” ve Zeki Demirkubuz imzalı, başrollerini Engin Günaydın, Nergis Öztürk ve Serhat Tutumluer’in paylaştıkları “Yeraltı”, “Filmleriyle Geliyorlar” bölümünde seyirciyi selamlayacak filmler.

Türkler Neye Gülüyor – Cosi Ridono I Turchi

Onursal Başkanlığını Ferzan Özpetek’in üstlendiği, SRP İstanbul tarafından düzenlenen II. Roma Türk Film Festivali “Türkler Neye Gülüyor - Cosi Ridono I Turchi” bölümünde Türk sinemasının ustalıklı komedi filmleri seyirciyle buluşacak. 

“Türkler Neye Gülüyor? - Cosi Ridono I Turchi” bölümünde bu yıl, başrollerini Ata Demirer ve Demet Akbağ’ın paylaştıkları, Hakan Algül’ün yönettiği “Eyyvah Eyvah” ve Yılmaz Erdoğan ve Ömer Faruk Sorak’ın yönettikeri, başrollerinde Yılmaz Erdoğan, Demet Akbağ, Altan Erkekli ve Cem Yılmaz’ın yer aldığı, Türkiye’nin komedi hitlerinden “Vizontele” gösterilecek.

Belgeseller

Türk sinemasına “panoramik” bir bakış doğrultan II. Roma Türk Film Festivali; genç yönetmenlerin filmlerinden ustaların kilometre taşı eserlerine Türk sinemasının tüm yönlerini yansıtan filmlere yer veriyor. Festivalin “Belgeseller” bölümünde, Fatih Akın’ın merakla beklenen belgeseli “Cennetteki Çöplük” ve Mehmet Sait Tunç ve Uğraş Salman’ın yönettikleri “Anlat Bana-Dövmeler/Ağıtlar/Hikayeler” seyirci karşısına çıkacak.

2006 yılında dedesinin köyü Çamburnu’na giden ve burada kurulmak istenen dev çöp arıtma ve toplama tesisine karşı köylülerin verdikleri mücadeleyi belgeleyen Fatih Akın, “Cennetteki Çöplük”ü “Bütün filmlerimden daha Türk” olarak tanımlamıştı.

“Anlat Bana-Dövmeler/Ağıtlar/Hikayeler”, yüzlerce yıldır Güneydoğu Anadolu bölgesinde yaşanmış ama şu an unutulmaya yüz tutmuş dövme geleneğinin geride kalan temsilcileriyle, bu sanata ve yaşama ait anı ve tanıklıklarına yer veriyor.

Kısa Metraj Filmler

Onursal Başkanlığını Ferzan Özpetek’in üstlendiği, SRP İstanbul tarafından düzenlenen, II. Roma Türk Film festivali, bu yıl da, programında, uzun metraj filmler için “kanat alıştırması” olarak değil başlı başına bir ifade biçimi olarak gördüğü kısa metraj filmlerin güçlü örneklerine yer veriyor.

Türkiye’nin bu alandaki üretkenliğini yansıtan filmlerin yer aldığı II. Roma Türk Film Festivali programında, L. Rezan Yeşilbaş’ın yönettiği, başrolünü Belçim Bilgin’in üstlendiği, Cannes Film Festivali “En iyi Kısa Film” ödüllü “Sessiz”, Merve İnce’nin yönettiği ve Nursel Köse’nin başrolde yer aldığı “Gassal” ve Sezen Kayhan'ın yönettiği, galasını Tribeca Film Festivali’nde yapan “Erik Zamanı” seyirciyle buluşacak.

II. Roma Türk Film Festivali Açılış Törenini Yetenekli Oyuncu Elif Sönmez Sunacak.

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı himayesinde, ünlü yönetmen Ferzan Özpetek’in Onursal Başkanlığında, Serap Engin’in Festival Başkanlığında, SRP İstanbul tarafından düzenlenen II. Roma Türk Film Festivali’nin 18 Ekim 2012 akşamı düzenlenecek açılış gecesini ekranların güzel sanatçısı Elif Sönmez sunacak.

Festival’in Onur Ödülü’nün dünyaca ünlü sinemacımız Nuri Bilge Ceylan’a takdim edileceği ve Festivalin Türkiye’den gelen konuklarının İtalyan seyirciyi selamlayacağı açılış töreninin Elif Sönmez, Türkçe, İtalyanca ve İngilizce olarak üç dilde sunacak.

Asi ve Karadayı dizilerindeki başarılı performansıyla tanınan yetenekli oyuncu Elif Sönmez, Accademia di Brera Heykel bölümü mezunu. 

18 Ekim akşamı törenle perdeleri açacak II. Roma Türk Film Festivali, Türk Sinemasını tüm yönleriyle tanıtan bir programla seyirci karşısına çıkıyor. Festivalin açılış töreninde Nuri Bilge Ceylan’a, Festival Onur Ödülü sunulacak ve tören bitiminde festival Açılış Filmi, Nuri Bilge Ceylan imzalı “Üç Maymun” seyirciyle buluşacak.

RTFF Onur Ödülü Urart İmzalı

Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayesinde, Ferzan Özpetek’in Onursal Başkanlığında SRP İstanbul tarafından düzenlenen Roma Türk Film Festivali Onur Ödülünün tasarımı, Türkiye’nin ünlü tasarım evi URART’ın imzasını taşıyor.

Festivalin bu yıl dünyaca ünlü sinemacımız Nuri Bilge Ceylan’a takdim edeceği festival Onur Ödülü, kırk yıldan bu yana, çağlara yayılan güzellik ve armoni anlayışının zirvelerini bugünün estetik diline tercüme eden URART tarafından tasarlandı.

Bir Roma Sütunu ile Festivalin mekânsal özelliğini öne çıkaran ve bronz ve taş malzemeden yapılan ödül, festivalin ilk yılında İtalyan sinemaseverler tarafından ilgiyle karşılandı.

Türk Sineması'nın Dünyaca Ünlü İki Yönetmeni Nuri Bilge Ceylan ile Ferzan Özpetek, II. Roma Türk Film Festivali'nde Buluştu

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı himayesinde, ünlü yönetmen Ferzan Özpetek'in Onursal Başkanlığı'nda, Serap Engin'in Festival Başkanlığı'nda, SRP İstanbul tarafından düzenlenen II. Roma Türk Film Festivali'nin açılış günü gerçekleştirilen, Avrupa Birliği Bakanı ve Baş Müzakereci Egemen Bağış, T. C. Roma Büyükelçisi Hakkı Akil, dünyaca ünlü yönetmenlerimiz Nuri Bilge Ceylan ve Ferzan Öpzpetek'in katıldığı basın toplantısına İtalyan basını yoğun ilgi gösterdi.

18 - 21 Ekim tarihlerinde Roma'da gerçekleştirilen II. Roma Türk Filmleri Festivali'nin gala öncesinde Casa Del Cinema salonlarında gerçekleştirilen basın toplantısına Avrupa Birliği Bakanı ve Baş Müzakereci Egemen Bağış, T. C. Roma Büyükelçisi Hakkı Akil, dünyaca ünlü yönetmenlerimiz Ferzan Özpetek ile Nuri Bilge Ceylan, Festival Bakanı Serap Engin ve Casa Del Cinema yöneticileri katıldı.

İtalyan basının yoğun ilgi gösterdiği basın toplantısında Festival'in Türkiye -İtalya arasında kültürel bir köprü oluşturduğuna değinen Egemen Bağış, toplumlar arası ön yargıların kültürel etkinliklerle yıkılacağını söyledi.

Geçen yıl ilki düzenlenen Festival'de gösterilen Türk filmleriyle İtalyan-Türk kültürel bir alışverişin gerçekleştiğini vurgulayan Hakkı Akil, geçen yıl olduğu gibi bu yıl da İtalyanların Türk Sineması'na yoğun ilgi göstereceğini ve bu Festival'in yıllarla çok daha büyük boyutlara taşınarak Milano'da da yapılacağının altını çizdi. İtalyan basının yoğun ilgi gösterdiği toplantıda tüm konuklara teşekkür ederek sözlerine başlayan Ferzan Özpetek ise yaptığı konuşmada, "yoğun festival programı nedeniyle belki Nuri ile dostluğumuz bozulabilir" diyerek esprili bir giriş yaptı.

Özpetek'in ardından sözü alan Nuri Bilge Ceylan, "Ferzan bizim piyasada tanıdığım en temiz, en dürüst insan. Onunla hiçbir zaman dostluğumun bozulmayacağını düşünüyorum" diyerek Roma'ya yaptığı ilk ziyarete dair kısa bir anekdot aktardı.

II. RTFF Basın Toplantısı

"Eyvah Türkler Geliyor (Mamma li Tuchi)" sloganıyla bu yıl ikincisi düzenlenen Roma Türk Film Festivali'nin basın toplantısında konuşan T. C. Avrupa Birliği Bakanı ve Baş Müzakereci Egemen Bağış, sinema terimleriyle AB'ye göndermede bulunarak, "Ülkemize figüran muamelesi yapanlar, gişede hayal kırıklığına uğruyor. Çünkü Türkiye artık başrol oynuyor" dedi.

Geçen yıl büyük ilgiyle karşılanan Türk Film Festivali'nin basın tanıtımı, Roma'da Villa Borghese Bahçeleri'ndeki Casa del Cinema'da (Sinema Evi) gerçekleştirildi. Toplantıya, Avrupa Birliği (AB) Bakanı ve Başmüzakereci Egemen Bağış, Roma Büyükelçisi Hakkı Akil, Festival Onursal Başkanı Yönetmen Ferzan Özpetek, festivalin onur konuğu Yönetmen Nuri Bilge Ceylan, Casa del Cinema'nın Başkanı Caterina D'Amico ile SRP İstanbul ve Festival Başkanı Serap Engin katıldı. “Türkler Neye Gülüyor” bölümünde gösterilecek olan “Eyyvah Eyvah" filmindeki başarılı performansıyla dikkat çeken Ata Demirer de salonda bulundu.

Caterina D'Amico, bu festivale ev sahipliği yapmaktan gurur duyduklarını dile getirirken, İtalya'da da ilgiyle filmleri izlenen Nuri Bilge Ceylan ve hem kendi ülkesinin hem de yıllarca yaşadığı İtalya'yı temsil eden Ferzan Özpetek'i ağırlamaktan mutlu olduğunu ifade etti.

Daha sonra konuşan Bakan Egemen Bağış, geçen yıl düzenlenmesinin ardından Avrupa'da da yankı uyandıran Roma Türk Festivali'nde, başta Ferzan Özpetek olmak üzere emeği geçenlere teşekkür ederek, “Sadece Türk sinemasının değil, dünya sinemasının da iki önemli yönetmeni sevgili Nuri Bilge Ceylan ve Ferzan Özpetek'le aynı masayı paylaşıyor olmaktan dolayı gurur duyuyorum" dedi.


Mustafa Kemal Atatürk'ün, 'Sinema öyle bir keşiftir ki bir gün gelecek, barutun, elektriğin ve kıtaların keşfinden çok, dünya medeniyetinin veçhesini değiştireceği görülecektir. sözlerini de hatırlatan Bağış, "Türk sineması artık Türkiye'nin sesini uluslararası platformlarda güçlü şekilde temsil edecek, milletçe hepimizi gururlandıracak noktaya gelmiştir. 10 yıl önce yılda ortalama 9 Türk filmi çekilirken şimdi 70 film çekiliyor. Türk filmlerini izleyen Türklerin sayısı 20 milyona çıktı" bilgilerini de paylaştı.

Nuri Bilge Ceylan ise, Ferzan Özpetek'in hem dostluğuna hem de yönetmenliğine övgüler yağdırarak, "Üniversitedeyken 30 yıl önce İtalya'ya bisikletle gelmiştim. O zaman Venedik ve Floransa'ya gitmiştim. Param yoktu ve sokaklarda yattım. Floransa'da hippilerle kaldım.

Bu benim Roma'ya ilk gelişim ve çok farklı oldu. Business Class, 5 yıldızlı oteller" diye konuştu.

18 - 21 Ekim tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan 2. Roma Türk Film Festivali, Nuri Bilge Ceylan'ın “3 Maymun” filmiyle perdelerini açacak. T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı himayesinde, AB Bakanlığı ve Roma Büyükelçiliği'nin katkılarıyla düzenlenen festival kapsamında, 15 Türk filmi İtalyan seyircisiyle buluşacak.

II. Roma Türk Film Festivali Hoşgeldiniz Yemeği

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı himayesinde, ünlü yönetmen Ferzan Özpetek'in Onursal Başkanlığında, Serap Engin'in Festival Başkanlığında, SRP İstanbul tarafından düzenlenen II. Roma Türk Film Festivali'nin açılışından bir gün önce, T. C. Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci Egemen Bağış, beraberindeki resmi heyet ve festival konukları; T. C. Roma Büyükelçisi Hakkı Akil ve eşi İnci Akil’in Büyükelçilik Rezidansında verdiği yemekte buluştu.

T. C. Roma Büyükelçiliği Rezidansı'nda verilen yemeğe, AB Bakanı ve Başmüzakereci Egemen Bağış, AB Bakanlığı Müsteşarı Haluk Ilıcak, T. C. Vatikan Büyükelçisi Kenan Gürsoy Roma Türk Film Festivali Onursal Başkanı yönetmen Ferzan Özpetek, festivalin bu yılki onur konuğu yönetmen Nuri Bilge Ceylan, oyuncu Ata Demirer, Festival Başkanı Serap Engin ve diğer konuklar katıldı.

Ev sahibi Büyükelçi Hakkı Akil, yaptığı konuşmada, "İnşallah, bu festival de birincisi kadar başarılı olur. Geçen seferkinden aldığımız derslerle bu sene daha iyisini yapacağımıza inanıyorum. Bu film festivalinin Türk sinema sektörüne ciddi katkılarda bulunacağına canı gönülden inanıyorum. Festival, önümüzdeki yıllarda da devam edecektir" şeklinde konuştu ve T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’na, AB Bakanlığı’na ve Onursal Başkan Ferzan Özpetek’e ve Festival Başkanı Serap Engin’e teşekkürlerini iletti.

II. RTTF'den Görkemli Açılış

"Roma Türk Film Festivali"nin gala gecesi Türk- İtalyan sinema sanatçılarını bir araya getirdi. Türkler Roma'yı bu kez filmleriyle fethetti

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın himayelerinde, T. C. Avrupa Birliği Bakanlığı'nın değerli destekleriyle, T. C. Roma Büyükelçiliği'nin katkılarıyla, usta yönetmen Ferzan Özpetek'in Onursal Başkanlığı'nda, Serap Engin'in Festival Başkanlığı'nda, SRP İstanbul tarafından düzenlenen II. Roma Türk Filmleri Festivali, muhteşem bir galayla perdelerini açtı.

"Mamma li Turchi" ("Eyvah Anneciğim Türkler Geliyor!") sloganıyla bu yıl ikincisi düzenlenerek 18-21 Ekim 2012 tarihleri arasında gerçekleştirilen Roma Türk Film Festivali'nin gala gecesi yıldızlar geçidine sahne oldu.

Türk Sineması'nın dünyaca ünlü iki yönetmeni Nuri Bilge Ceylan, Ferzan Özpetek, Nurgül Yeşilçay, Serra Yılmaz, Ebru Ceylan ve Ata Demirer'in İtalyan sinemaseverleri selamladığı muhteşem bir galayla açılışı yapılan Festival'de Avrupa Birliği Bakanı ve Baş Müzakereci Egemen Bağış, Festival "Onur Ödülü"nü Nuri Bilge Ceylan'a verdi. Roma Türk Büyükelçisi Hakkı Akil ve eşi İnci Akil'in de ev sahipliği yaptığı, İtalyan basınının yoğun ilgi gösterdiği gecede İtalya'nın ünlü aktör ve aktristleri de geceye katılanlar arasında yer aldı.

Türk Monica Bellucci

Festivalin gala gecesine katılmak için bir günlüğüne Roma’ya gelen Nurgül Yeşilçay, İtalyan basınının ilgi odağı oldu. Nurgül Yeşilçay için İtalyan basını Türk Monica Belluci ifadesini kullandı.

Ata Demirer’in İlk Roma Hikayesi

Gala gecesinde konukları selamlamak üzere sahneye çıkan Ata Demirer, Roma’ya ilk geliş hikayesi ile konukları güldürdü. 40 yıl önce annesinin karnında ilk kez Roma’ya geldiğini söyleyen Demirer, “annem o yıllarda Medrano Sirki’nde çalışan babamın peşinden Roma’ya gelmiş. İlk gelişim öyle oldu. Umarım araya bir Medrano sirki hikayesi karışmamıştır. Baksanıza ben komedyen oldum” diyerek yaptığı espri ile herkesi güldürdü.

Rakip Ama Dost

Festivalin gala gecesinde Onur Ödülü’nü almak için sahneye gelen Nuri Bilge Ceylan ise, Ferzan Özpetek’le çok iyi dost olduklarını bir kez daha vurgularken, Roma’ya bu ilk gelişi olduğunu ve Ferzan sayesinde çok keyifli bir Roma gezisi yaptıklarını da söyledi. Bu gezi sırasında, Ferzan’la aynı yıl, on gün arayla doğduklarını yeni öğrendiklerini, aynı yıl sinema yapmaya başladıklarını da belirten Nuri Bilge Ceylan, 1997 yılında ilk kez Altın Portakal’da filmleriyle birlikte yarıştıklarını da belirtti. O yıl Altın Portakal’ı Ferzan Özpetek’in aldığını da söyleyen Nuri Bilge Ceylan, Roma’da onurlandırılmaktan çok mutlu olduğunu ve buradan çok keyifli anılarla ayrıldığını da söyleyerek herkese teşekkür etti.

Dostluğumuz Baki

Türk Sineması’nın dünyaca ünlü iki usta yönetmenini bir araya getiren II. Roma Türk Festivali’nin Onursal Başkanı Ferzan Özpetek de konuşmasında, Nuri Bilge Ceylan gibi bir dostu olduğundan dolayı çok şanslı olduğunu ve hayatta her şeyin gelip geçici olsa da dostluklarının uzun yıllar süreceğini söyledi.

Geceyi “Karadayı” dizisindeki başarılı performansıyla dikkatleri çeken genç sanatçı Elif Sönmez İtalyanca ve Türkçe olarak sundu. Güzelliği ve zarafetiyle dikkatleri çeken genç oyuncu, bu ilk sunuculuk deneyiminde İtalyanları kendine hayran bıraktı.

Gece, ödül töreninin ardından, Nuri Bilge Ceylan’ın, 2008 Cannes Film Festivali’nde En iyi Yönetmen ödülü başta olmak üzere pek çok ödül kazanan filmi “Üç Maymun” gösterimiyle sona erdi.

II. Roma Türk Film Festivali’ne İtalyan Seyirciden Büyük İlgi

Ferzan Özpetek’in Onursal Başkanlığında SRP İstanbul tarafından düzenlenen ve 18 Ekim 2012 tarihinde perdelerini açan II. Roma Türk Film Festivali, İtalyan seyirci tarafından ilgiyle karşılandı. İtalyan sinemaseverler, Festivalin ikinci ve üçüncü günlerinde festival mekanı Casa del Cinema kapısında kuyruklar oluşturdu.

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayesinde T. C. Avrupa Birliği Bakanlığı’nın ve Başbakanlık Tanıtma Fonu’nun desteğiyle, T. C. Roma Büyükelçiliği işbirliğiyle gerçekleştirilen II. Roma Türk Film Festivali, programında, Türk sinemasını tüm yönleriyle tanıtan 15 filme yer veriyor.

II. RTFF Nuri Bilge Ceylan Master Class

18 Ekim Perşembe akşamı, görkemli bir açılış ve ödül töreniyle perdelerini açan II. Roma Türk Film Festivali dahilinde 20 Ekim günü düzenlenen Nuri Bilge Ceylan Master Class etkinliğinde, Festivalin Onur Konuğu, dünyaca ünlü yönetmen Nuri Bilge Ceylan Festival Onursal Başkanı Ferzan Özpetek eşliğinde İtalyan seyirciyle buluştu.

Casa del Cinema’da gerçekleştirilen ve iki saat süren Master Class etkinliğine katılım yoğundu. Festivalin “Ustaya Saygı” ve Açılış Filmi bölümlerinde toplam dört filmiyle İtalyan seyirciyle buluşan Nuri Bilge Ceylan sinemasını yaratıcısının ağzından dinleme ve yönetmenin yaratıcı bakış açısını tanıma fırsatını değerlendiren İtalyan sinemaseverler, yönetmene detaylı sorular yönelttiler.

Ferzan Özpetek ve Nuri Bilge Ceylan’ın tanışma öyküleriyle başlayan Master Class söyleşisi, Nuri Bilge Ceylan’ın filmlerini konu alan sorularla devam etti.

Diyalogların Azlığı Gerçeği Daha İyi Anlatır

Nuri Bilge Ceylan, filmlerinde diyalogların niçin az olduğu sorusunu “Hayatta bayağı bir yalan söylediğimizi düşünüyorum. Konuşmadığımız zaman gerçeği daha çok anlattığımıza inanıyorum. Benim sinemamda da bu böyle. Diyaloglarda söylenecekleri seyircimin detaylarda bulmasını, anlamasını istiyorum. Hayatta kül yutmayan sinemada da kül yutmamalı. Gerçeği hayattan kendi aldığım gibi seyircinin de almasını istiyorum. Ama bu herkes için böyle olmuyor” şeklinde cevapladı.

Bir Nuri Bilge Ceylan Filmi Nasıl Doğar?

Ünlü oyuncu, komedyen ve yazar Ata Demirer’in "Bir filmi yapmaya nasıl karar veriyorsunuz" sorusu üzerine Ceylan, “Bu filmi gerçekten yapmak istiyor muyum, diye düşünüyorum. Benliğimi kaplayan bir şey olmalı senaryo. Ticari bir düşüncem olmadı. Böyle bir potansiyelim de yok" dedi.

Festival Onursal Başkanı Ferzan Özpetek, aynı soruya “Seyirci olarak görmek istediklerimi sinemama yansıtıyorum” şeklinde cevap verdi.

Nuri Bilge Ceylan, hangi motivasyonun onu film yapmaya ittiğini, "Bana acı veren, korktuğum, yalnız hissettiğim, kendime bile anlatmaya korktuğum şeyler beni film yapmaya itiyor” şeklinde açıkladı.

Seyirci konusundaysa ünlü yönetmen, “Benim yapacağım filmlere çok kişinin gelmesi diye bir şey yok. Konuşma yoluyla paylaşamadıklarımı film yoluyla ifade etmeye çalışıyorum. Bu açıdan filmlerimin çok izlenmesini beklemiyorum" şeklinde konuştu.
II. Roma Türk Film Festivali programında, Nuri Bilge Ceylan’ın dünya festivallerinden ödüllerle dönen filmleri “Üç Maymun”, “Kasaba”, “Mayıs Sıkıntısı” ve “Uzak” seyirciyle buluşuyor.

Karadayı’nın Kardeşi Elif Sönmez İtalyanları Büyüledi

II. Roma Türk Filmleri Festivali’nin gala gecesini sunan, ekranların genç ve başarılı oyuncusu Elif Sönmez, güzelliği, Zeynep Erdoğan imzalı kırmızı tuvaleti, Urart tasarımı akseuarları ve akıcı İtalyancasıyla geceyi izleyenlerden tam not aldı.

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayelerinde, T. C. Avrupa Birliği Bakanlığı’nın değerli destekleriyle, T. C. Roma Büyükelçiliği’nin katkılarıyla, usta yönetmen Ferzan Özpetek’in Onursal Başkanlığı'nda, Serap Engin'in Festival Başkanlığı'nda, SRP İstanbul tarafından düzenlenen II. Roma Türk Film Festivali'nin 18 Ekim 2012 akşamı düzenlenen açılış gecesini, Kenan İmirzalıoğlu ile “Karadayı” dizisinin başrollerini paylaşan Elif Sönmez sundu.

“Asi” ve “Yağmur Zamanı” dizileriyle ekrana gelen, son günlerde ise Kenan İmirzalıoğlu’nun kardeşini oynadığı “Karadayı” dizisiyle başarılı bir performans gösteren genç oyuncu Elif Sönmez, gala gecesinde genç tasarımcı Zeynep Erdoğan imzalı kırmızı kıyafetiyle göz kamaştırdı.

Urart tasarımı aksesuarlarıyla kıyafetini tamamlayan genç oyuncu, akıcı Türkçe ve İtalyancasıyla da konukların beğenisini topladı.

Dizi çekimlerinden kısa bir süre izin alarak İtalya’ya gelen ve II. Roma Türk Film Festivali’yle ilk sunuculuk deneyimini başarıyla gerçekleştiren genç ve başarılı oyuncu Elif Sönmez, Accademiadi Brera Heykel bölümü mezunu.

