Ruhr Türk Filmleri Festivali 14 Eylül’de Başlıyor
İlki geçen yıl Türk Filmleri Haftası olarak yapılan Ruhr Türk Filmleri Festivali, bu yıl çok daha zengin bir içerikle 14 Eylül’de Dortmund’da başlıyor. Almanya’nın, Türklerin en çok yerleşik bulunduğu eyaletlerinden biri olan Kuzey Ren Westfalya (NRW) eyaletinin diğer kentlerinde yapılacak gösterimlerle genişletilen festival, Türk sinemasının başyapıtlarından olan “Sürü” filmiyle başlayacak ve açılışta Zülfü Livaneli bir konser verecek. Festivalin kapanışı Hülya Koçyiğit’in de katılımıyla, geçtiğimiz günlerde kaybettiğimiz usta yönetmen Metin Erksan’ın “Susuz Yaz” filmiyle olacak.
Yine geçtiğimiz aylarda yitirdiğimiz genç yönetmen ve yapımcı Seyfi Teoman’ın anılacağı programda Cannes Film Festivali’nde kısa film dalında Altın Palmiye kazanan “Sessiz” de gösterilecek. 

Ruhr Türk Filmleri Festivali bu yıl, çoktandır ilgi gösterilmeyen çocuk filmleri alanında yapılan, yönetmenliğini Serli Seta Nişanyan’ın üstlendiği “Kral Yolu: Olba Krallığı” filminin Avrupa galasını da yapmayı hedefliyor. 

Dortmund Belediyesi ve Sinema Genel Müdürlüğümüzün destekleriyle gerçekleştirilen festival 14 - 22 Eylül 2012 tarihleri arasında gerçekleşecek ve yirmiye yakın film katılacak.

Ayrıntılı bilgi için: http://www.tuerkischesfilmfestruhr.de
