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Festival Programı Basın Toplantısında Tanıtıldı

49’u prömiyer olan toplam 59 film ve sanatçılarla yapılacak 65’in üzerinde söyleşi ile Nürnberg 1 Mart’tan itibaren büyük bir sinema şenliğine sahne oluyor.

Okul gösterimlerine 2000 öğrenci katılıyor

Festival programı bugün yapılan resmi basın toplantısında kamuoyuna tanıtıldı. Festival Başkanı Adil Kaya yaptığı açıklamada etkinliği “Önümüzdeki hafta perşembe günü başlayacak Almanya’nın bu en önemli festivali aynı zamanda içerdiği ağırlık konuları itibarıyla da Almanya’da tek olma özelliğine sahiptir” şeklinde değerlendirdi.

Dr. Matthias Strobel ise festivalin Nürnberg için çok önemli ve kentin kültürel etkinliklerinde bir doruk noktası olduğunu vurgularken, “İki kültür dünyasının farklı çehrelerini bu denli kapsamlı tanıtan kültürel etkinlikler pek mevcut değil. Kültür diyalog ve özellikle film sanatı farklı dünyaların kapısını açan bir anahtardır” şeklinde konuştu. 

Festivalden duyduğu gururu saklamayan Dr. Strobel ayrıca şunları söyledi: “Bu bağlamda özellikle okul gösterimlerine gösterilen büyük ilgiden son derece mutluyuz. Önümüzdeki on gün boyunca 75 sınıftan yaklaşık 2.000 öğrenci festival filmlerini izleyecek. Bu sayı katılımda yeni bir rekor anlamına geliyor ve aynı zamanda festivalin sahip olduğu çekim gücünü de kanıtlıyor.”
Festival Yöneticisi Ayten Akyıldız ise Türkiye / Almanya Film Festivali’nin Türkiye sineması için de önemli bir konuma sahip olduğunu vurgularken, bunun nedenini, etkinliğin hem Türkiye sinemasının ülke dışında tanıtıldığı en büyük platform hem de Türk ve Alman seyirciler arasında gerçek bir kültür köprüsü işlevine sahip olmasına bağladı. Akyıldız ayrıca festivalin yıllardan beri Nuri Bilge Ceylan, Christian Petzold ve Fatih Akın gibi ünlü yönetmenler tarafından da desteklendiğini vurguladı.

Festival Başkanı Adil Kaya etkinliğe destek veren tüm kurum ve kuruluşlar ile sponsorlara teşekkür ederken, yarışma bölümlerine sahip bir festival gerçekleştirebilmelerini özellikle Robert Bosch Vafkı’nın desteğine borçlu olduklarını belirtti. Adil Kaya bir soru üzerine, bu gibi festivallerin ve sanatçıların verdiği desteğin özellikle genç insanların gelişimi ve arayışlarında paha biçilmez bir değere sahip olduğunu söyledi. Kaya, “Ortaya çıkan Nazi cinayetleri yüzünden bu gibi etkinlikleri devam ettirmek konusunda kuşkuya kapılınmaması” gerektiğinin altını çizerken, ister Almanya’da isterse Türkiye’de var olan ırkçı düşüncelere karşı en iyi yanıtın Türkiye / Almanya Film Festivali gibi etkinliklerin olduğunu söyledi. 

Festival, Zenne, Mar, Bu Son Olsun, Güzel Günler Göreceğiz, Geriye Kalan gibi filmlerin uluslararası prömiyerlerini sunmaktan özellikle gurur duyuyor.

