17. Türkiye / Almanya Film Festivali’nin Görkemli Açılışında Tarık Akan’a Büyük İlgi

17. Türkiye / Almanya Film Festivali’nin açılış akşamı Sermiyan Midyat’ın standup stilinde yaptığı sunumla çok renkli geçti ve festival ilk günüyle birlikte hızlı start aldı.
Türk ve Alman sinemaseverlerin yoğun ilgi gösterdigi açılışta Anakent Belediye Başkanı Dr. Ulrich Maly ve T. C. Başkonsolusu Ece Öztürk Çil festivalde ulaşılan renkliliğin ve kaynaşmanın güncel yaşamda da aynı şekilde devam etmesini dilediler. Festival destekleyecilerinden Robert Bosch Stiftung ve Turkcell Europe da bu festivali özellikle seçtiklerini ve Almanya‘daki ortak bir yaşama katkıda bulunmak için festivale destek verdiklerini vurguladılar.

Bu yılki onur ödülü Türkiye Sineması’nın uluslararası arenada tanınmasına yaptığı büyük katkılarından dolayı Tarık Akan’a verildi. Ödülü Anakent Belediye Başkanı Dr. Ulrich Maly’den alan Tarık Akan “Ülkemin daha güzel günler görmesi için sanatçı olarak ölene kadar mücadele edeceğim” dedi.
Açılış filmi Yol’un gösteriminden önce, filmin İsviçreli yapımcısı Donat Keusch filmin oluşumu ve Yılmaz Güney ile ilgili anılarını anlattı ve Türk ve Alman seyircilerde büyük ilgiyle karşılaştı. 

Bugün yapılan özel basın konferansında Tarık Akan “Ülkemi çok seviyorum ve bunun için sanatımı hep ülkemde sürdürmek istedim” dedi. Politika üzerine gelen sorulara özetle şöyle dedi: “Dünya’nın her yerinde her sanatçının politik duruş sorumluluğu vardır, demokrasisi az gelişmiş ülkelerde sanatçılarla ister istemez Almanya gibi ülkelere göre daha politik oluyorlar.” 
