15. UÇAN SÜPÜRGE ULUSLARARASI KADIN FİLMLERİ FESTİVALİ

T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Başbakanlık Tanıtma Fonu, Altındağ Belediyesi, Yenimahalle Belediyesi ve Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu’nun katkılarıyla düzenlenen 15. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali, 10-17 Mayıs 2012 tarihleri arasında Ankara’da gerçekleşecek.
Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali, sinemada kadın emeğinin görünür olmasına katkıda bulunmak ve kadınların bu alandaki üretimlerini desteklemek için çıktığı yolculukta 15. yaşına ulaştı. Bu kesintisiz serüvende, sinemaya kamera arkasında ve önünde değer katmış çok sayıda kadını seyircileri ve takipçileriyle buluşturan Festival, her yıl mayıs ayında Ankara’ya dünyanın dört bir köşesinden birbirinden nitelikli filmler getirmeyi, başkentli sinemaseverlere rengarenk etkinliklerle merhaba demeyi sürdürüyor. 

10 Mayıs’ta başlayacak Festival; filmleri, söyleşileri, film okuma etkinlikleri, sergileri ve daha birçok sürpriziyle seyircisine sinemayla dopdolu bir hafta vadediyor.

Festival, bu sene Fas’tan Filistin’e, Şili’den Estonya’ya, Norveç’ten ABD’ye 41 ülkeden 100 yönetmenin 115 filmini sinemaseverlerle buluşturacak.
15. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali, 10 Mayıs Perşembe akşamı Devlet Opera ve Balesi’nde yapılacak Açılış Töreni ile başlayacak. Gecede “Uçan Süpürge Onur Ödülü” ve “Bilge Olgaç Başarı Ödülleri” sahiplerine sunulacak.  

Festival bu yıl da Kızılırmak Sineması ve Goethe Institut’un yanı sıra, Ankara’daki üç büyük üniversite; Ankara Üniversitesi, Hacettepe Üniversitesi ve Ortadoğu Teknik Üniversitesi’nde de özel gösterimler ve söyleşiler düzenleyecek. 
FESTİVAL SİNEMASI: KIZILIRMAK SİNEMASI

15. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nde kurmaca uzun metraj filmlerin gösterimleri Ankara’da sanat filmlerinin tek adresi olan Kızılırmak Sineması’nda yapılacak.

KISALAR VE BELGESELLER GOETHE INSTITUT ANKARA’DA
15. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nin programında yer alan kısa metraj ve belgesel filmler Goethe Institut Ankara’da (Alman Kültür Merkezi) sinemaseverlerle buluşacak. Gösterimlerin ücretsiz yapılacağı Goethe, Festival’in söyleşilerine de ev sahipliği yapacak.
FESTİVAL BİLETLERİ 7 TL 

Festival biletleri 28 Nisan Cumartesi günü satışa çıkıyor. Sinemaseverler, biletlerini Kızılırmak sinemasında açılacak gişelerden ve mybilet.com’dan satın alabilecekler. Bilet fiyatları 12.00 seansları 2 TL, sonraki seanslar ise öğrenci 7 TL, tam 10 TL olarak belirlendi.
ÖDÜLLER 

15. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nin ödülleri açılış töreninde sahiplerini bulacak. 
Uçan Süpürge’nin 6. festivalden beri sinemada kadın emeğini görünür kılmak amacıyla verdiği Onur Ödülü’nün bu seneki sahibi, sinemada 40. yılını kutlayan oyuncu Hale Soygazi. Festivalin ödül gerekçesi şöyle: 

“Başkaldırıyı bir rozet gibi yakasında değil bir hücre gibi varoluşunda taşıyan kadınları ustalıkla canlandırdı. 1970’lerde başlayan sinema kariyerinde 50’ye yakın filmde rol aldı. Toplumsal olaylardan, ülke gerçeklerinden, dünya meselelerinden uzaklaşmadan da yıldız olunabileceğini kanıtladı. 15. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali, bu yıl sinemada 40. yılını kutlayan Hale Soygazi’yi ‘Onur Ödülü’ne değer buldu.” 

Festivalin yine 6.dan itibaren verdiği bir diğer ödül de Bilge Olgaç Başarı Ödülleri. Sinemamızın en üretken kadın yönetmenlerinden olan ve aramızdan erken ayrılan Bilge Olgaç’ın anısına düzenlenen bu ödülün bu sene iki sahibi var: 

“Dramlarda da komedilerde de en zor rollerin üstesinden geldi. Başarısı popülerliğinden değil çalışkanlığındandı. Tiyatro sahnesinden sinema perdesine uzanan oyunculuk yaşamında özgün rollerle yeteneğini taçlandırdı. Oyun çevirilerinden televizyon dizilerine dek birçok alana emek verdi. 15. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali, tiyatro ve sinemanın en üretken oyuncularından Füsun Demirel’i ‘Bilge Olgaç Başarı Ödülü’ne değer buldu.”

“80’lerden bugüne beyazperdede unutulmaz karakterlere imza attı. Tiyatroyla başladığı kariyerini, sinemamızın en iyi örneklerinden pek çok filmde rol alarak sürdürdü. Oyunculuğun yanında çevirmenlik, televizyon programcılığı da yaptı, kültür ve sanat alanına birikimini taşıdı. 15. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali, kendine has oyun gücüyle genç sanatçılara örnek olan Serra Yılmaz’ı ‘Bilge Olgaç Başarı Ödülü’ne değer buldu.” 
Ödüller 10 Mayıs gecesi Ankara’da Devlet Opera ve Balesi’nde yapılacak açılış töreninde sahiplerine takdim edilecek. 

BÖLÜMLER

1.SİNEMAMIZ 
Festival programının “Sinemamız” bölümünde, festivalin bu seneki ödüllerini alacak olan üç sanatçının filmleri sinemaseverlerle buluşacak. Bunlardan ilki Atıf Yılmaz imzalı Bir Yudum Sevgi (1984). Atıf Yılmaz’ın kadın filmleri içinde önemli bir yerde duran Bir Yudum Sevgi, Türkiye edebiyatının en önemli yazarlarından Latife Tekin’in Berci Kristin Çöp Masalları adlı kitabından uyarlandı. Başkaldıran kadın karakteri, toplumun genel ahlak anlayışı ve kadının kurtuluşuna yaptığı vurguyla bugün bile sinemamızın vazgeçilmezlerinden biri olan film, Hale Soygazi, Füsun Demirel ve Serra Yılmaz’ı buluşturuyor olmasıyla da izlemeye değer. 

Bölümün bir diğer filmi, 12 Eylül faşizminin ülkeyi kasıp kavurduğu yıllarda beş yaşındaki bir çocuğun gözünden kadınlar hapishanesinin hikayesini anlatan Tunç Başaran’ın en iyi filmlerinden Uçurtmayı Vurmasınlar (1989). Feride Çiçekoğlu’nun aynı adlı kitabından sinemaya uyarlanan filmde Füsun Demirel de rol alıyor. 
Taylan Kardeşlerin filmi Vavien (2009) ise bir kara film örneği. Serra Yılmaz’ın milletvekili rolüyle karşımıza çıktığı film son zamanların en beğenilen filmlerinden olmanın yanı sıra, Engin Günaydın ve Binnur Kaya’nın sinemada şahlandığı ilk örneklerden. 
2. HER BİRİ AYRI RENK 

Festivalin vazgeçilmez bölümlerden olan ve her yıl sinemaseverlerin en merakla beklediği bölümlerin başından gelen Her Biri Ayrı Renk bu yıl dört dörtlük bir içerikle karşınızda! 

Bu bölümde gösterilecek filmleri bu yıl sinema yazarı Sevin Okyay seçti. Okyay’ın seçkisi festival seyircisini bir hafta boyunca Porto Riko’dan Rusya’ya, Meksika’dan Filistin’e dünyanın her yerinden rengarenk ve yepyeni filmlerle unutulmayacak bir yolculuğa çıkaracak. Bu yeni ve ödüllü filmlerden biri, Uluslararası Film Eleştirmenleri Birliği’nin (FIPRESCI) ödülünü alacak. 

FIPRESCI tam 10 yıldır Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’ne jüri gönderiyor. Her yıl farklı ülkelerden sinema yazarları arasından seçilen 3 kişilik FIPRESCI Jürisi bu yıl Alexandra Pütter (Almanya), Luminita Boerescu (Romanya) ve Yeşim Tabak’tan (Türkiye) oluşuyor. Hoş bir rastlantıyla, on yıl önceki ilk FIPRESCI jürisi de Almanya, Romanya ve Türkiye’den oluşuyordu ve Yeşim Tabak ilkinde de jüride yer almıştı. 
Jüri festival boyunca, 13 filmin yer aldığı Her Biri Ayrı Renk seçkisini izleyip değerlendirecek ve içlerinden birine, festivalin kapanış töreninde FIPRESCI Ödülü verecek. Bir prestij ödülü kabul edilen FIPRESCI Ödülü, dünyadaki kadın filmleri festivalleri arasında yalnızca Uçan Süpürge’de veriliyor. 

Jürinin ödül kararında zorlanacağı çok açık! Çünkü filmlerin hepsi birbirinden ilginç, özgün ve sinemanın güzelliğini sonuna kadar hissettiren özel filmler. Bu filmler ve yönetmenleri şöyle: 
Hatırlanınca Var Olan Hikayeler/Historias, Julia Murat / Brezilya-Arjantin-Fransa, 2011

Alacakaranlık Portresi/Twilight Portrait, Angelina Nikonova / Rusya, 2011

Amerika/America, Sonia Fritz / Porto Riko, 2011

Unutmaktan Korkuyorum/I’m Scare I’ll Forget, Elisabeth Rappeneau / Fransa, 2011

Şeytan/In The Name of The Devil, Barbara Sass / Polonya, 2011

Ivan’ın Kadını/Ivan’s Woman, Francisca Silva / Şili, 2011

Nana/Nana, Valerie Massadian / Fransa, 2011

Tek Aşk/One Love, Paula Hernandez / Arjantin, 2011
Geriye Kalan, Çiğdem Vitrinel / Türkiye, 2012

Unutulan Topraklar/Land of Oblivion, Michale Boganim-Olga Kurylenko / Fransa-Almanya-Polonya-Ukrayna, 2011

Girdap/Swirl, Helvecio Marins Jr.-Clarissa Campolina / Brezilya-İspanya-Almanya, 2011
Sevgili/Habibi, Susan Youssef / Filistin-Hollanda-ABD-BAE, 2011
Son Kullanma Tarihi/Expiration Date, Kenya Marquez / Meksika, 2011

3. NANELİ ÇAY: MAĞRİP ESİNTİLERİ 
Uçan Süpürge bu yıl Fas’ta bir ödülle taltif edildi. Sale Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nin bu seneki onur ödülünü alan Uçan Süpürge, Fas Krallığının davetlisi olarak bu ülkede hem kadın hareketini hem de sinemayı yakından tanıdı, dostluklar kurdu. Bunların en anlamlısı yönetmen kadınlarla kurulan iyi ilişkilerdi. İlişkiler zaman içinde işbirliğine dönüştü ve 15.Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali Fas Seçkisi ile karşınızda! 

Bu özel seçkiyi, Fas sinemasının en önemli yönetmenlerinden Farida Benlyazid Uçan Süpürge için hazırladı. Feminist sinemanın kilometre taşlarından olan Benlyazid, kendi filmlerinin yanı sıra ülkesinin önde gelen sinemacı kadınlarının eserlerini de Ankaralı seyirciyle buluşturacak. Kuzey Afrika’dan kadın sinemasının en iyi örnekleri Ankara’da ilk kez gösterilecek. 
Farida’nın seçtikleriyle Mağrip’e doğru bir yolculuğa çıkmaya hazır mısınız? İşte sizi Akdeniz’in diğer ucuna götürecek filmler: 

Eşik/On The Edge, Leila Kilani / Fas-Fransa-Almanya, 2011

Bamteli/The Fifth String, Selma Bargach / Fas, 2011

Rif Aşıkları/The Rif Lover, Narjiss Nejjar / Fas, 2011

Kazablanka/Casablanca Casablanca, Farida Benlyazid / Fas, 2003

Tancalı Juanita/Juanita de Tanger, Farida Benlyazid / Fas, 2004

4. KUZEY IŞIKLARI 
Finlandiya sineması hakkında ne biliyoruz? Kuzeyin bu sessiz ve soğuk ülkesinde kadınlar beyazperdeye öykülerini nasıl aktarıyorlar? Festivalin bu bölümünde bütün bu sorulara Saara Cantell’in eşsiz sinemasıyla yanıt bulmak istedik. 
1980’lerde yükselişe geçen Finlandiya sinemasının en dikkate değer yönetmenlerinden Saara Cantel, Nordik filmlere merakı giderek artan sinemaseverlere bir iyilik yapıyor ve festivale geliyor. Yönetmen Ankara’da Uçan Süpürge’nin konuğu olacak, filmlerinin gösterimlerinden sonra söyleşiler yapacak. 
Finlandiya Büyükelçiliği’nin katkısıyla hazırlanan Kuzey Işıkları: Saara Cantell Seçkisinde kısa filmlerin yanı sıra gösterilecek uzun metraj filmler şöyle: 

Gökteki Yıldızlar/Stars Above, Finlandiya-İzlanda, 2012

Kalbin Tik Takları/Heartbeats, Finlandiya, 2009

Güzel Bir Kış Günü/A Clear Winter’s Day, Finlandiya, 1997

Paramparça/Tale of Shatters, Finlandiya, 1995

Büyük Yolculuk/Great Journey, Finlandiya, 2006

5. HİÇBİRYER
Yersiz yurtsuzluk kadınların sinemasında en iyi işlenen temalardan biridir. Henüz küçük bir çocukken, içine doğduğumuz evin geçici bir barınak olduğu söylenir bize; kız çocuklar “nasılsa evlenip gidecek”tir. Ailesinin evindeki varlığı geçici bir konukluktur. Çatısı altına gireceği ikinci bir ev bulununcaya, babadan sonra ikinci bir baba anlamına gelen koca gelip onu alıncaya kadar ailesinin yanındadır kız çocuklar. Ve ömürleri boyunca da bir yere ait olamazlar. Evlendiklerinde kendilerine ait bir odaları olmaz. Yaşlılıklarında da. 
Bir yere ait olamama hissi sadece fiziksel koşullarda değil, iç dünyamızın derinliklerinde de kendini belli eder. Nereliyizdir? Nereden gelip nereye gideriz? Hangi ‘yer’ bizimdir? Birbirimizin dilini bilmeden iletişim kurabildiğimiz tek ‘yer’ olan sanat, iç dünyamızın karmaşasını deşifre etmede de işimize yarıyor. 
Bu bölümde kadın yönetmenlerin gözünden aidiyeti sorgulayan filmlere yer var: 
Anduni, Samira Radsi / Almanya, 2011
Siyah Kelebekler/Black Butterflies, Paula von der Oest / Almanya-Hollanda-Güney Afrika, 2010

İspanya/Spain, Anja Salomonowitz / Avusturya-Bulgaristan, 2012

Yüzme Havuzu/Swimming Pool, Alexandra Hetmerova / Çek Cumhuriyeti, 2010

In Out/In Out, Zeynep Merve Uygun / Türkiye, 2011
The Betrayal, Ellen Kuras-Thavisouk Phrasavath / ABD, 2011

Bugün Dün ve Yarındır/Today is Yesterday and Tomorrow, Mechthild Gassner / Almanya, 2010
Işık İzleri/Traces of Light, Claire Walka / Almanya, 2011
6. NE ÇEKSE İZLERİZ 

Sinema dillerinin özgünlüğü, hikaye anlatmadaki ustalıkları, şaşırtıcı görsel kurguları ve ülkelerinde bağımsız sinemanın gelişmesi için verdikleri emekle öne çıkan kadın yönetmenler ve en yeni filmleri var bu bölümde. 

Festival seyircisinin her filmini merakla beklediği Akerman 2008 yılında toplu gösterimiyle Uçan Süpürge’nin konuğu olmuştu. Yönetmen son filmi Almayer’in Ahmaklığı/Almayer’s Folly (2011) ile uzakdoğuya götürüyor seyircisini. 

Japonya sinemasının başarılı yönetmeni Naomi Kawase ilk kez festivalde bir filmiyle yer alıyor. Yönetmen, adını kırmızı rengin bir tonundan alan, Japon estetiğinin en iyi örneklerinden olan filmi Kırmızı/Hanezu’yu (2011), aynı adlı kitaptan sinemaya uyarlamış. 
Ve Portekiz’den ödüllü yönetmen Teresa Villaverde’nin en yeni filmi Kuğu/Swan (2011). Villaverde daha önce Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nde, başyapıtı Trans ile FIPRESCI Ödülünü almıştı. Yönetmen şimdi yeni bir başyapıtla Ankara seyircisini selamlamaya hazırlanıyor. 
7. AH MİN’EL AŞK 

Yaşam kadar sonsuz, mavi kadar derin, kırmızı kadar yakıcı, sarı kadar hüzünlü, yeşil kadar umutlu, turuncu kadar asi, mor kadar kadın… Yani, aşk! Festivalin bu bölümünde kadın yönetmenlerin aşka bakışına iki ayrı öykü üzerinden tanık olacağız. Biri parmaklıklar ardında, hapishanede; diğeri ise özgürlüğü simgeleyen açık denizlerin ortasında bir tür tutsaklık hissi veren bir adada geçen iki aşk öyküsü… 
Hür/Free Hands, Brigitte Sy / Fransa, 2010
Deniz Feneri/South Solitary, Shirley Barrett / Avustralya, 2010

8. ÜÇ KUŞAK 
Kız çocuk, anne, anneanne… Üç kuşağın hikayesi sinema perdesine daha önce da yansıdı. Ama bu sefer farklı. Uçan Süpürge Kadın Filmleri Festivali; kuşak çatışmaları, anne-kız ilişkisinin derinliği gibi konuları tartışmaya açan beş filmi programına aldı. 
Fransa sinemasının dünyaya armağanı Isabelle Huppert’in başrolünde oynadığı ödüllü film Prensesim/My Little Princess (2011), anne ile kızının ilişkisine odaklanıyor ve akıllardan çıkmayacak bir öykü anlatıyor. Isabelle Huppert, yönetmen Eva Ionesco’nun çocukken yaşadıklarının anlatıldığı bu filmde küçük kızının erotik fotoğraflarını çekerek istismar eden anne rolünde. Bölümün diğer kısa ve belgesel filmleri de şöyle: 

Kuş Yemi/Bread for Bird, Aleksandra Strelyanaya / Rusya, 2010

Orada Ol/Estar Aqui, Silvia Gonzales Laa / İspanya, 2010

Sahnede Üçümüz/The Big Scene, Tova Mozard / İsveç, 2011

Ziyaret Saati/Visiting Hours, Maya Dreifuss / İsrail, 2011
9. BARIŞ ADLI ÇOCUK 
Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali, ilk yıllarından beri ‘barış’ temasına sıklıkla yer vermeye özen gösteriyor. 2000 yılında festivalin davetlisi olarak Ankara’ya gelen WINPEACE (Türkiye Yunanistan Kadın Barış Girişimi) üyeleri ile Margarita Papandreu, burada bir panele katılıp iki ülke kadınlarının barış mesajlarına aracılık etmişlerdi. O panelin kolaylaştırıcılığını üstlenen gazeteci-yazar Zeynep Oral yıllar sonra bir kez daha ‘kadınlar barış istiyor’ temalı filmler için Uçan Süpürge’ye bir yazı yazdı. Zeynep Oral’ın festivalin bu bölümü için kaleme aldığı yazıyı festival kataloğunda bulabilirsiniz. Barış Adlı Çocuk, genç yaşta okurlarına veda eden yazar Sevgi Soysal’ın kitaplarından birinin adı. İstedik ki barışa çok ihtiyacı olan biz kadınlar, barışı beyazperdeye aktaran kadınların filmlerini göstereceğimiz bu bölüme o adı verelim ve böylece Sevgi Soysal’ı da özlemle anmış olalım. 
Festivalin barış temalı filmleri İngiltere, ABD ve Meksika’dan geliyor: 

Ödül/The Prize, Paula Markovitch / Meksika-Fransa-Polonya-Almanya, 2011

Dönüş/Return, Liza Johnson / ABD, 2011

Büyükanneler/Grandmothers, Afarin Eghbal / İngiltere, 2011

10. OLAY YERİ: AİLE
Uçan Süpürge Kadın Filmleri Festivali, son üç yıldır festivalde çocukların yaşadıkları ayrımcılık ve şiddete dikkat çeken filmlerle özel bölümler oluşturuyor. Bu sene de yine ‘çocuk gelinler’ meselesine odaklanan filmler ağırlıkta. 
Festivalin bu bölümünde ayrıca aile içi cinsel taciz ve tecavüzü çok çarpıcı ve gerçek öykülerle görünür kılan kısa filmler ve belgeseller de gösterilecek. 
Lal Gece, Reis Çelik / Türkiye, 2012
Evcilik, Bingöl Elmas / Türkiye, 2012

Çocuk Gelinler, Uçan Süpürge / Türkiye, 2011

Yuva, Ebubekir Çetinkaya / Türkiye, 2012
Limonlu Kahve, Medet Dilek / Türkiye, 2011

Aşkın Kışı/Winter of Love, Gülşah Doğan / Hollanda, 2010

Bir Bebeğin Yaşamı/A Doll’s Life, Natalia Andreadis / İngiltere, 2011

Nöbet/Shift, Anu Aun / Estonya, 2010

11. PEMBESİZ MAVİSİZ
Festivalin son yıllardaki vazgeçilmez bölümlerinden olan Pembesiz Mavisiz’de bu yıl da 

cinsiyet kimlikleri üzerine başarılı örneklere yer verilecek. 

Bu bölümün bir de konuğu olacak: İsveçli yönetmen Lasse Persson, seyircilerinin karşısına kadın kimliğiyle Lisa Tulin olarak çıkacak ve ‘tranimation’ adını verdiği kendine has canlandırma sinemasının en iyi örneklerini sunacak. 
Bu bölümde ayrıca Hong Kong’tan Ann Hui imzalı Aşk Hakkında Her Şey/All About Love (2010) adlı romantik komedi, İran’dan Negar Azarbayjani’nin yönettiği Aynalarla Yüzleşmek/Facing Mirrors (2011), İngiltere’den bir ‘açılma’ öyküsü anlatan eğlenceli belgesel Jan Açılıyor/Jan’s Coming Out (Carolyn Reid, 2011) ve Almanya yapımı bir film Bearded Man/Sakallı Adam (Maria Pavlidou, 2010) 
12. UZAK DİYARLAR 

Festival bu yıl da alışılmışın dışında ülkelerden örnekler sunmaya devam ediyor. 

Letonya-Norveç ortak yapımı Annemin Tarlası/My Mother’s Farm (Ilze Burkovska Jacobsen, 2008) ile Endonezya sinemasından iki ilginç filmi Kumların Fısıltısı/Whispering Sands (Nan Triveni Achnas, 2001) ve Siyah Şemsiye/Black Umbrella (Chairun Nisa, 2011) festival seyircilerini uzaklara, pek bilmediğimiz diyarlara bir yolculuğa çıkaracak. 
Whispering Sands ile, bir anne ile kızının ilticasına tanıklık edeceğiz. 
My Mother’s Farm ile geçmişle yüzleşen birinin gücünü yakından göreceğiz. 

Black Umbrella ile de adalet için mücadele eden iki kadına eşlik edeceğiz. 

13. WOMEN MAKE MOVIES SEÇKİSİ 

Kadınların çektiği filmler ve kadınları konu alan filmler hakkında bir uluslararası ağ olan Women Make Movies (WMM) son yıllarda Uçan Süpürge için çok önemli seçkiler hazırlıyor. WMM bu yıl bir kez daha festival seyircisini memnun edecek filmleri sırtlayıp Ankara’nın yolunu tuttu. 
Bu seçkiyle festival haftasında yer yerinden oynayacak çünkü Trinh Minh-Ha Ankara’da olacak! Vietnamlı yönetmen Trinh Minh-Ha’nın sinemanın kurallarını ters yüz eden filmleri hafta boyunca festival seyircisinin karşısına çıkacak. Bu filmler; 
Dördüncü Boyut/The Fourth Dimension, 2001

Gece Dersleri/Night Passage, 2004

Soyadı Viet, Adı Nam/Surname Viet, Given Name Nam, 1989

Bir Aşk Hikayesi/A Tale of Love, 1995

WMM seçkisinin diğer filmleri ise ABD’li yönetmenlerin çektiği belgeseller. Bu filmlerle kadın sinemasının yakın geçmişine yol alacağız:  
Filmleri Yapan Kadınlar/Women Who Made The Movies, Gwendolyn Foster&Wheeler Dixon, 1992

Yedi Kadın Yedi Günah/Seven Women-Seven Sins, Maxi Cohen, Maya Constantine, and Brigette Kramer, 1987

Tutkuyu Filme Almak/Filming Desire: A Journey Through Women's Film, Marie Mandy, 2000

Kadın Gazeteciye İş Yok/No Job For A Woman: The Women Who Fought To Report WWII, Michele Midori Fillion, 2011

Ekran Kardeşliği/Sisters of The Screen, Beti Ellerson, 2002
14. EN GERÇEKLER: BELGESELLER 
Festivalin vazgeçilmez bölümlerinden olan Belgeseller, bu yıl da çeşitli ülkelerden en iyi, en yeni örnekleri festivale taşıyor. 
Bedensiz Ruhlar, Sabite Kaya / Türkiye, 2011

Mümkünler Alanı/Space of Possibilities, Raquel Friera / Türkiye, 2011

Bu Günü Unutacağım/I Will Forget This Day, Alina Rudnitskaya / Rusya, 2010

Tuz, Su, Un, Özlem Sarıyıldız, Bettina Frese / Arjantin-Kanada-Türkiye, 2011

Mutfakta Üç Kardeş/Three Brothers in Their Cuisine, Silvia Haselbarth Stolz / İsviçre, 2011

Sarı Yaprak, Elif Özmenek / Türkiye
15. EN HAYALLER: CANLANDIRMALAR 
Meraklısı için canlandırma filmlerin de en başarılı örnekleri festivalde olacak. 

Gece Görüşü/Night Guise, Franziska Bachmaier / Almanya, 2011

Yumurta/Ovulation, Loretta Arnold / İsviçre, 2011

Enerji/Zing, Kyra Buschor, Cynthia Collins / Almanya, 2011

Roni/De Roni, Andrea Schneider / İsviçre, 2011

Maço/El Macho, Daniela Negrin Ochoa / İngiltere, 2011

Melekcik/Angelinho, Maryna Shchipak / Almanya, 2011

İstasyon/Station, Nahid Samadi Amin / İran, 2012

KISA OLMAZSA OLMAZ 
Pek çok yönetmen, sinemaya kısa film yaparak adım atar. Ancak, uzun filmleri geride bırakan, bazen öyküsü, bazen kurgusu, bazen de oyunculuklarıyla tarihe adını yazdıran çok sayıda kısa film izlemişizdir. 
Festivalin olmazsa olmazlarından kısalar bu yıl da birçok ülkeden esintiler getiriyor Ankara baharına. 
Tek Bildiğim Hiçbir Şey Bilmediğimdir/All I Know is That I Know Nothing, Olatz Arroyo / İspanya, 2011

Zebu ve Balık Fotoğrafı/Zebu and the Photo Fish, Zipporah Nyaruri / Uganda-Kenya, 2011

Adil ya da Değil, Ceylan Özgün Özçelik / Türkiye, 2011

Büyülü Bahçe/The Magical Garden, Yael Yakirevich / İsrail, 2011

Ben ve Olmadığım Her Şey/Me & Everything I'm Not, Maya Brinner / İsrail, 2011

Kelimeler Yetmez/Without Words, Bel Armenteros / İspanya

Derler/They Say, Alauda Ruzi de Azua / İspanya

Joselyn/Jocelyn, Susan bejar / İspanya
Süt, Ayşegül Şahin Bozkır / Türkiye, 2011

Göç Standartları/Migration Standards, Borjana Ventzislavova / Avusturya, 2010

Gecenin Çocukları/Children of the Night, Caroline Deruas / Fransa, 2011

Senden Sonra/After You, Eleni Katsoni / Almanya, 2010

Fok/The Seal, Joanna Rytel / İsveç, 2011
Muhteşem Halil/Khalil the Great, Jacqualine Passmore / İngiltere, 2011
Zamansız/Time out of Place, Ylva Forner / İsveç, 2010
Muhteşem Mwansa/Mwansa the Great, Rungano Nyoni / İngiltere-Zambiya, 2011
Sonsuz Dakika/Infinite Minutes, Cecilia Felmeri / Romanya-Macaristan, 2011

Dansçı/The Dancer Films, Judith Dennis / ABD
SİZE BABA DİYEBİLİR MİYİM? 

15. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nin bu seneki kısa film yarışmasının konusu “Size Baba Diyebilir miyim?” olarak belirlenmişti. Festival, kısa filmcileri erk ve erkekliğin inşası üzerinden ‘baba’ kavramını sorgulamaya davet etti. 

Süper babalar, gece bekçileri, namus bekçileri, babasız kızlar, oğulsuz babalar, tanrıbabalar, devletbabalar, parababaları… Kız çocuklar ve babaları… Babasına aşık Elektralar… Babalar ve oğullar… Ailesiz babalar, babasız aileler… Rol değişimleri: baba olan anneler, anne olan babalar, baba hüviyetini devralan oğullar… Dişi kuşun yaptığı yuvayı terk eden babalar… “Babana söylerim” eşliğinde sallanan parmaklar... Amcanın baba yarısı olduğu evler… “Benim babam senin babanı döver”li sokak kabulleri… “Ben sizin babanızım” mırıldanmaları… “Sen nasıl babasın!” diye biten hesaplaşmalar… 
Ve daha nice ‘baba’ görünümlerini, başka başka öykülerle beyazperdeye taşımaya niyetli herkese açık olan yarışmaya başvuran kısa filmleri değerlendiren jüri, şu isimlerden oluşuyordu: 

Gülden Treske (Yazar)

Tayfun Atay (Ankara Üniversitesi Dil ve Tarih Coğrafya Fakültesi öğretim üyesi)

Meltem Ağduk (Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu)

Pelin Aytemiz (Başkent Üniversitesi İletişim Fakültesi öğretim görevlisi)
Sevna Somuncuoğlu (Uçan Süpürge)
Jürinin değerlendirmesi sonucunda dereceye giren filmlerin yönetmenleri festivalde ödüllerini alacak. Dereceye giren ilk üç film festival programına alınacak ve Alman Kültür Merkezi’nde gösterilecek. Jüri ayrıca, yarışmaya katılan iki filmi daha festivalde gösterilmek üzere seçecek.  
GENÇ CADI ÖDÜLLERİ 

Uçan Süpürge Kadın Filmleri Festivali’nin; genç kadın oyuncuları yüreklendirmek, onların sinema yolculuklarını destekleyerek bu alandaki üretimlerine dikkat çekmek ve Türkiye sinemasında kadınlara yönelik güçlü, olumlu kadın rollerinin yazılmasını teşvik etmek amacıyla verdiği “Genç Cadı Ödülü”nün dördüncüsü bu sene sahibini bulacak.

Mayıs 2011-Mayıs 2012 arasında gösterime girmiş Türkiye yapımı filmler arasında yapılacak seçimde kadın oyuncuların oyunculukları kadar oynadıkları karakterler de değerlendirmeye alınacak. 

İlk “Genç Cadı Ödülü” 12. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nde “Hayat Var” filmindeki rolü ve oyunculuğuyla Elit İşcan’a verilmişti. Kendine özgü dünyasında yarattığı mücadele yöntemleriyle hayata tutunarak ayakta kalma mücadelesi verdiği ve bunu başaracağı umudunu büyük bir yetenekle perdeye yansıttığı gerekçesiyle bu ödüle değer bulunan İşcan henüz 15 yaşındaydı.

13. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nde ise "Genç Cadı Ödülü"nün ikincisini Bornova Bornova filmindeki rolüyle Damla Sönmez almıştı.
Geçtiğimiz yıl gerçekleştirilen 14. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nde de Festivalin üçüncü kez verdiği “Genç Cadı Ödülü”nü, “Çoğunluk” filminin oyuncusu Esme Madra kazanmıştı.
Festivalin danışma kurulunun oylarıyla seçilecek olan Türkiye sinemasının ‘Genç Cadısı’nın kim olacağı 17 Mayıs gecesi yapılacak kapanış töreninde açıklanacak ve ödül sahibini bulacak. 
ETKİNLİKLER ACTIVITIES 

Atölye Çalışmaları Workshops
Sinemaya dair bildiklerimizi hiç ummadığımız bir yerden güncelleyen Vietnamlı yönetmen Trinh Min-Ha Uçan Süpürge’nin konuğu olarak Ankara’ya geliyor. Yönetmen, ‘Night Passage’ adlı filminin gösterimine katılacak ve ardından bir atölye çalışması yapacak. 
11 Mayıs/May, Cuma/Friday, 16.30, Goethe Institut Ankara

İsveçli yönetmen Lasse Persson da atölye çalışmasında sinema meraklılarıyla bir araya gelecek. Persson seyircilerinin karşısına ‘alter egosu’ Lisa Tulin kimliğiyle çıkacak ve ‘tranimation’ adını verdiği kendine özgü canlandırma tekniğini anlatacak. 

13 Mayıs/May, Pazar/Sunday, 14.30, Goethe Institut Ankara

Yuvarlak Masa Sohbetleri Round Table Chats
Kameranın Ardında Kadınlar/Women Behind the Camera 
Katılımcılar/With: Debra Zimmerman, Claudia Lenssen, Teresa Villaverde, Farida Benlyazid, Saara Cantell, Çiğdem Vitrinel, Lisa Tulin/Lasse Persson

Depremin Ardından Van’lı Kadınlar/Women: After the Earthquake in Van
Kolaylaştırıcı/Moderator: Ümit Bektaş
5 Van’lı kadının katılımıyla/With women from Van 
Serra Yılmaz’la Ayaküstü/A Chat with Serra Yılmaz

Panel Panel Discussion
Olay Yeri Aile/Family: Scene of the Incıdent 
Katılımcılar/With: Mustafa Avkıran, Reis Çelik, 

Settar Tanrıöğen (teyit edilmedi), Ahmet Mümtaz Taylan (teyit edilmedi)

15 Mayıs/May, 14.30’da Ankara Üniversitesi ATAUM Salonu, Cebeci Kampusu/Ankara University Cebeci Kampus
Hep Birlikte İzliyoruz

İkisi Down sendromlu üç erkek kardeşin işlettiği bir restoran mutfağında yaşananların anlatıldığı ‘Mutfakta Üç Kardeş’ adlı filmi Tohum Vakfı ile birlikte izliyor ve ardından söyleşiyoruz.

Kadın cezaevinde bir grup mahkumun öyküsünü anlatan ‘Uçurtmayı Vurmasınlar’ adlı filmi, denetimli serbestlik uygulamasıyla cezaevinden çocukları ile birlikte tahliye olan kadınlarla birlikte izliyoruz.

Üniversiteler Özel Programı Campus Programme
Hacettepe Üniversitesi Film Gösterimleri ve Söyleşiler
Hacettepe University Film Screenings and Discussions

14 Mayıs/May, Pazartesi/Monday, 17.30 

Vavien 
15 Mayıs/May, Salı/Tuesday, 17.30 
Uçurtmayı Vurmasınlar/Don’t Let Them Shoot the Kite 

16 Mayıs/May, Çarşamba/Wednesday, 17.30 
Bir Yudum Sevgi/A Sip of Love (Hale Soygazi’nin katılımıyla/With the actress Hale Soygazi)
Orta Doğu Teknik Üniversitesi Dünya Sineması Söyleşileri
15 Mayıs/May, Salı/Tuesday│17.30│Üçlü Amfi

Katılılan Yönetmenler/With: Selma Bargach (Fas), Chaizrun Nissa (Endonezya), Barbara Sass (Polonya), Negar Azarbayjani (İran), Francisca Silva (Şili), Sonia Fritz (Porto Riko)

Ankara Üniversitesi Söyleşiler 
16 Mayıs Çarşamba, 11.00, Hale Soygazi ile Söyleşi (Chat with Hale Soygazi)
İletişim Fakültesi Sinema Salonu, Cebeci Kampusu 

Belediyeler Özel Programı Activities by the Manucipalities
Altındağ Belediyesi/Altındağ Manucipality

11 Mayıs/May, Cuma/Friday │11:00 │Hamamönü gezisi ve basın toplantısı

12 Mayıs/May, Cumartesi/Saturday│20.30 │Açıkhava Sineması/Open Air Cinema Hamamönü
Film: Uçurtmayı Vurmasınlar/Don’t Let Them Shoot the Kite (Füsun Demirel’in katılımıyla/With the actress Füsun Demirel) 
16 Mayıs/May │ 14:00 │ Yunus Emre Kültür Merkezi

Bir Yudum Sevgi (Hale Soygazi’nin katılımıyla) 

Yenimahalle Belediyesi/Yenimahalle Manucipality
11 Mayıs/May │ Cuma/Friday│14.00 
Film: Bir Yudum Sevgi/A Sip of Love (Füsün Demirel ve Hale Soygazi’nin katılımıyla/With the actresses Hale Soygazi & Füsun Demirel)
Aysun Öner “TransHayat” Fotoğraf Sergisi
 
Sanatçı Aysun Öner’in “TransHayat” başlıklı fotoğraf sergisi 15. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali kapsamında Ankara’da açılacak. Öner, 11 Mayıs’tan itibaren, festival mekanlarından biri olan Kızılırmak Sineması’nda çalışmalarını sergileyecek. 

Sanat yönetmenliğini Bahattin Sağlam’ın yaptığı, Aysun Öner'in iki yıl süreyle üzerinde çalıştığı “TransHayat” adlı fotoğraf projesi heteroseksüeller gibi travesti ve transeksüel bireylerin de toplumda ve iş yaşamında kolaylıkla var olabildikleri bir dünya düşü kuruyor. Sergi 11 Mayıs Cuma günü saat 19.00’da Kızılırmak Sineması’nda açılıyor. Açılışa tüm sanatseverler davetli. 

Kızılırmak Sok. No: 21, Kızılay/ ANKARA, Telefon: 0 312 425 53 93
Festival Sponsorları
TC Kültür ve Turizm Bakanlığı

Ankara Yenimahalle Belediyesi

Ankara Altındağ Belediyesi

Başbakanlık Tanıtma Fonu

Etkinlik Sponsoru 

Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu

İletişim Sponsoru

MYRA

Mekan Sponsoru

Goethe Institut Ankara

Büyükelçilikler ve Kültür Merkezleri

Arjantin Büyükelçiliği, Avusturya Büyükelçiliği, Finlandiya Büyükelçiliği, Macaristan Büyükelçiliği, Fas Büyükelçiliği, Polonya Büyükelçiliği, İspanya Büyükelçiliği, İsveç Büyükelçiliği, ABD Büyükelçiliği, Fransız Kültür Merkezi

Yayın sponsoru

Habertürk TV

TV sponsorları
TRT Türk, CNN Türk, Sky Türk, 24 TV

Gazete Sponsorları
Agos, Birgün, Hürriyet, Star, Radikal, Hürriyet Daily News, Solfasol, Habertürk

Dergi Sponsorları
Altyazı, Kültür Sanat Haritası, APlus, Bir+Bir, Express, Mesele, Arkadaş Kültür Sanat, Film Arası, Modern Zamanlar
İnternet Medya Sponsorları
beyazperde.com, sadibey.com, cosmoturk.com, kurumsalhaberler,com, nüve, gölge,

Radyo Sponsoru

Radyo ODTÜ

Hizmet sponsorları

Nurol Holding, JW Marriott Hotel, Fono Film, Hayalperest Film, KA Fotoğraf Stüdyosu

Festivalle ilgili ayrıntılı bilgi ve etkinlik takvimi için: 
festival.ucansupurge.org
0 312. 427 00 20 
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