Yılmaz Güney Film Festivali Finalist Filmleri Belli Oldu

Batman Belediyesi tarafından bu yıl üçüncüsünün düzenleneceği Yılmaz Güney Kürt Kısa Film Festivali, 28 Kasım - 02 Aralık 2012 tarihleri arasında gerçekleştirilecek. Bu yılki festivalin yarışmalı bölümlerini kısa film ve kısa film öykü dalı olmak üzere 2 kategoride düzenleme kararı adlılarını belirten Belediye Başkanvekili  Serhat Temel, kısa film kategorisine 40 filmin, kısa film öykü kategorisine ise 5 öykünün başvurusunu aldıklarını açıkladı.

Kısa film yarışmalı bölümde 40 filmi  izleyen 5 kişilik jüri heyetinin elemesi sonucu Beyaz (Sipê), Denge Camê De, Gerayîş, Lorina Kewen Miri, Portakal, Land Of The Hereos, Paysıkl, Çirîsk, One Shot, Silhouette, Xudika Reş, Dowry, An Alley Behind Our House, Pelistok ve Qilm filmlerinin finale kaldığının altını çizen Başkan temel, ana jüri komitesinde ise Yıldırım Türker, senarist-yönetmen Hüseyin Karabey, senarist - yönetmen Sedat Yılmaz, oyuncu - senarist Selamo, senarist - yönetmen Ekrem Haydo ve senarist - yönetmen Özkan Küçük’ün yer  aldığını belirtti. 

Bu yılki festivali Roboski köylülerine adadıklarını dile getiren Belediye Başkan vekili  Serhat Temel, şöyle devam etti: “Bu yıl ki festivale Türkiye’nin yanı sıra Irak Kürdistan Federe Bölgesi, Avrupa ve İran Kürtlerinden de ciddi başvurular oldu.  Bu bizleri, Yılmaz Güney Kürt Film Festivali’nin, bütün Kürtlerin festivali olma hedefinde aldığımız yol nedeniyle sevindirmektedir. Artık Kürtlerin bir film festivali var diyebileceğimiz noktaya geldik. Festival tarihlerinde finalist film yönetmenleri arasında Türkiye dışındaki genç Kürt yönetmenleri de ağırlamanın mutluluğunu yaşayacağız.”
