Sinema, Öykü ve Şiir Dallarında Başvurular Sona Erdi

Yüz Çiçek Açsın Kültür Merkezi (YÇKM) tarafından organize edilen ve Yılmaz Güney Vakfı’nın katkılarıyla gerçekleştirilen 2. Yılmaz Güney Kültür ve Sanat Festivali’nin sinema (kısa film-belgesel), öykü ve şiir dallarındaki ürün kabulleri 15 Ocak’ta yoğun katılımla sona erdi. Festival jürisi, yüzlerce üretimin gönderildiği dalların ürün değerlendirmelerine başladı.  “Yarışmak değil üretmek” şiarıyla yola çıkan Yılmaz Güney Kültür ve Sanat Festivali’nde ürün değerlendirmeleri bu doğrultuda gerçekleştirilmekte olup; festival üretime teşvik amacı güden, amatör ve profesyonelin buluştuğu bir platform halini almayı amaçlamaktadır.
Yoğun ilgi ve katılımla sona eren ürün kabullerine, 80 kısa film, 45 belgesel film ve yüzlerce öykü ve şiir gönderildi. Özellikle şiir ve öykü dallarında hapishanelerden katılım yoğun oldu.

Karikatür ve fotoğraf dallarında başvurular 15 Şubat’a kadar devam edecek.
Karikatür ve fotoğraf dallarında ürün kabullerinin 15 Şubat’a kadar devam edeceği festival kapsamında 15 Şubat-15 Mart tarihleri arasında pek çok ilde Yılmaz Güney’in yenilenen 11 filminin gösterimleri, festivale gelen ürünlerin seçkilerinin sergilenmesi, paneller, söyleşiler ve sinema sohbetleri başta olmak üzere geniş kapsamlı etkinlikler gerçekleştirilecek.  31 Mart’ta İstanbul’da gerçekleştirilecek olan kapanış töreni ile sona erecek festival ile ilgili www.yilmazguneyksf.org/ sitesinden bilgi almak mümkün.
