Uluslararası 2. El Film Festivali 

20- 24 Şubat 2013 tarihleri arasında yedincisi düzenlenecek olan ANKAmall 2. El Film Festivali bu kez ritim konsepti ile sinemaseverlerle buluşacak. Festivale film başvuruları ise 22 Ocak 2013 tarihinde son bulacak.
Yedi Notanın İlki!
Ritim konsepti üzerinden düzenlenecek olan festivalde gönderilen filmler yedinci yıla özel yedi nota üzerinden kategorilendirilecek. Festival filmlerinin bir kısmı bunlardan ilki olan DO- Denedin Olmadıysa başlığı ile festival izleyicilerine sunulacak.
Film Festivallerini Etik Olmaya Davet Ediyoruz!
Türkiye’de her ay yeni bir film festivali yaratılıyor. Kısa filmler, çoğu zaman izlenmeden karanlık odalarda elleniyorlar, daha da kötüsü izlenilmeden ve izlettirilmeden çoğu zaman çöpe atılıyorlar. 2.El Film Festivali olarak buna karşı çıkıyoruz. Türkiye’de ilk defa kendi etik kurallarımızı yazdık ve bunun diğer film festivallerine örnek olmasını istiyoruz.  Film festivallerini de bu etik kurallarına uymaya davet ediyoruz. Dahası festivalin kendi içinde 6 yıldır uyguladığı kuralları bu sefer yazılı olarak sunuyoruz. İşte o kurallardan bir bölüm:
- Festival her şeyden önce kısa- uzun metraj filmlere katkı sağlamak için düzenlenmektedir.

-  Festival ‘Ön elemede elenen film kötü film değildir.’ sloganını benimsemektedir.

- Festival her yıl yeni bir konsept ile düzenlenir, 2012 yılında ‘futbol konsepti’ üzerinden hareket eden festival, 2013 yılında ‘ritim konsepti’ni benimsemiştir. Her yıl farklı ve sinemaya benzer bir kavram bulmak, festival sorumlulukları arasında yer alır.

- Festival film gönderenleri festivale çağırmak ile yükümlü değildir. Festival, elenen ve/veya ellenen filmleri seyirciyle buluşturmak ve filmi daha büyük kitlelere ulaştırmak gibi iki temel görevi yerine getirmek ile yükümlüdür.

- Festivale katılan tüm filmler, ücretli- kombine kartlı veya tek girişlik bilet ile maddi kazanç elde edilmek için satışa sunulacaktır. Ancak festival, tüm gişe gelirini film yönetmenlerine telif olarak ödeyecektir.

- Festival 2010 yılında yayınladığı basın bülteninde, festivallerin tek bir çatı altında toplanması gerektiğini ve kar amacı güderek düzenlenen film festivallerinin düzenlenmemesi gerektiğini öne sürmüştür ve bu kararına uymaya devam etmektedir.
- Türkiye’de düzenlenen film festivallerinin, ‘eleme ve elleme kriterlerinin ve jüri sistemlerinin’ değişmesi gerekmektedir.
Etik kurallarının tamamı için linke tıklayınız:
http://www.ikincielfestivali.org/index.php?sf=haber&u=630
