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15 Temmuz 2013
gnçtrkcll 5. Açıkhava Sinema Festivali, “Pasifik Savaşı” filminin öngösterimiyle başlıyor
gnçtrkcll'lilerin sinema keyfi açıkhavada devam ediyor
gnçtrkcll, efsaneleşen sinema kampanyasının ardından bu yıl 5.’sini düzenlediği “5. Açıkhava Sinema Festivali” ile bir geleneği daha sürdürmeye devam ediyor.  16 Temmuz-13 Ağustos 2013 tarihleri arasında gerçekleştirilecek festivalde gençler “Pasifik Savaşı” ve “Şirinler-2” filmlerini dünya ile aynı anda öngösterimle izleme fırsatı bulacak. Aynı zamanda ödüllü yarışmalar ve eğlenceli oyunlar da festival alanında gençlerle buluşacak.
Türkiye’nin en büyük gençlik kulübü gnçtrkcll, bu yıl 5.’si düzenlenen ve artık gelenekselleşen Açıkhava Sinema Festivali ile yazın açıkhavada film izleme nostaljisini, eğlenceli oyun ve yarışmalarla birleştiriyor. Bu senenin ilk filmi özellikle gençlerin merakla beklediği, hem bilim-kurgu hem de aksiyon sevenleri beyazperde karşısına çekecek “Pasifik Savaşı”. Üstelik gnçtrkcll’liler, “Pasifik Savaşı”nın yanı sıra ilkinin gördüğü yoğun ilgi üzerine ikincisi çekilen “Şirinler-2”yi de dünya ile aynı anda öngösterimle izleyecek.

Popüler filmlerin yanı sıra iddialı etkinlik alanlarıyla da dikkati çeken festival KüçükÇiftlik Park’ta düzenlenecek. Gösterim akşamları kapılar 19:00’da açılacak. Filmlerin başlayacağı 21:00’a kadar sessiz sinemadan dev jenga’ya kadar pek çok etkinlik ve yarışma ile renkli ve eğlenceli bir akşam geçiren gençler, sürpriz ödüllerin de sahibi olacak. 

Festival gösterim programı şöyle:

16 Temmuz, Salı - Pasifik Savaşı

21 Temmuz, Pazar - Man of Steel

31 Temmuz, Çarşamba - Şirinler 2

13 Ağustos, Salı - Iron Man
Tek SMS’le iki bilet birden gnçtrkcll’lilerin cebine gelecek

5. Açıkhava Sinema Festivali’nde yıldızların altında aksiyon ve macera dolu bir dünyanın tadını çıkaracak gnçtrkcll’liler biletlerini de Turkcell Akıllı Bilet ile alabilecek. gnçtrkcll’liler izlemek istedikleri filmi seçip, Pasifik Savaşı için BİLET1, Man of Steel için BİLET2, Şirinler 2 için BİLET3 ve Iron Man için BİLET4 yazıp 3544’e kısa mesaj göndererek, bir alana bir bedava sinema kampanyası kapsamında 2 bilet için yalnızca 15 TL ödeyecek. gnçtrkcll’lilerin avantajlı fiyatlarla bilet satın alabildiği film gösterimlerinde tek bilet fiyatları Turkcell müşterileri için 10 TL, diğer sinemaseverler için ise 15 TL olacak.
16 bin gencin katıldığı festival, renkli görüntülere de sahne oldu
gnçtrkcll'in sezonun en iyi filmlerini gençlerle buluşturduğu festivalde geçen sene 16 bin katılımcı ile bir rekora imza atıldı. gnçtrkcll'li Sami’nin, kız arkadaşı Özlem’e 2.600 kişinin önünde gerçekleştirdiği evlenme teklifi de renkli ve eğlenceli görüntülere sahne olan festivalin en akılda kalan anlarından biri olarak hafızalarda yerini aldı. 
