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İSKANDİNAVYA SİNEMASI ALTIN KOZA’DA 
Finlandiya Adana Fahri Konsolosluğu ve Norveç Büyükelçiliği ev sahipliğinde, Adana Büyükşehir Belediyesi 20. Altın Koza Film Festivali kapsamında, 20 Eylül Cuma günü Kuzey Işıkları tanıtım kokteyli ve film gösterimleri gerçekleştirilecek.
Adana Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu fuayesinde gerçekleştirilecek olan tanıtım kokteylinin ardından Finlandiya sinemasının önde gelen örneklerinden biri olan “Hamlet Goes Business” filminin gösteriminin yapılacağı etkinliğe Adana, Hatay ve Mersin’in önde gelen isimleri davetli. 
Kuzey Işıkları film gösterimi çerçevesinde, ilk olarak The Bothersome isimli 2006 Norveç yapımı film, Ariplex Reşatbey Sineması’nda saat 17:30’da sinemaseverlerin beğenisine sunulacak. 
Daha sonra Adana Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Zihni Aldırmaz, Adana Fahri konsolosu Hüseyin Çomu ve Norveç Büyükelçisi Ekselansları Bay Janis Björn Kanavin’in evsahipliğinde Adana Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu Fuayesi’nde 19.30’da başlayacak kokteylin ardından, 1987 Finlandiya yapımı Hamlet Goes Business isimli filminin gösterimine geçilecek. 
“Hamlet İş Dünyasında/Hamlet Goes Business” isimli film, para ve güç zaafını anlatıyor. Kuzey sertliği ve yalnızlığını kara mizahla insanlık komedyasına dönüştüren Finlandiyalı Usta Yönetmen Aki Kaurismaki imzalı film, tüm zamanların en trajik kahramanlarından Hamlet'i büyük bir şirkette dönen entrikaların ortasına atıyor. 
Adana Büyükşehir Belediyesi 20. Altın Koza Film Festivali’nin dünya sineması bölümünde, İskandinavya sinemasının en seçkin örneklerinin izleyiciyle buluşacağı ‘Kuzey Işıkları’ başlıklı Finlandiyalı Aki Kaurismaki’nin yanı sıra, İzlandalı Dagur Kari'ye uzanan, beş ülkeden sekiz sinemacının son yıllara damgasını vuran filmleri yer alıyor. 

Seçkide Finlandiya sinemasından, Kaurismaki biraderlerin büyüğü Maki Kaurismaki imzalı “Zombi ve Hayalet Tren/ Zombie Ja Kummitusjana” (1991) isimli filmde, sisteme uyum sağlamaya gönülsüz bir genç adamın yaşadığı absürd ve komik halleri anlatılıyor. 
Norveçli Jens Lien imzalı, dünya festivallerinde baş tacı edilen “Uyumsuz Adam/ The Bothersome Man”de sıradan bir adamın başına neler gelebileceğini mizahla tasarlamış.

“Mutfak Hikayeleri/Salmer fra kjokkenet” (2003) adlı film ise 'mutfak nasıl işlevsel olmalı' gibi 'akılcı' bir sorudan yola çıkıp hassas insan ruhuna ulaşıyor. 
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