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AKBANK 9. KISA FİLM FESTİVALİ DEVAM EDİYOR
18 - 28 Mart tarihleri arasında gerçekleştirilen Akbank 9. Kısa Film Festivali, yurt içi ve yurt dışından geniş katılımı, yeni bölümleri, atölye çalışmaları ve söyleşileriyle sinemaseverlere 10 gün boyunca keyifle izleyecekleri dopdolu bir program sunmaya devam ediyor.  Rekor sayıda 606 filmin başvurduğu Festival, yarışma ve yarışma dışı bölümleri ile farklı renkler, coğrafyalar, kültürler ve düşünceleri bir araya getiriyor. 

Festival’in “ULUSLARARASI BÖLÜM”ünde bu yıl Türkiye, Almanya, Brezilya, Yeni Zelanda, İsviçre, Fransa, İtalya, Kore, Kanada, Kenya, Somali, İspanya, A.B.D, Belçika, Yemen, İngiltere, Avustralya, Arjantin, Rusya, Polonya, Çek Cumhuriyeti, Hollanda filmlerinden oluşan bir seçkinin yanı sıra; Cannes, Clermont-Ferrand, Rotterdam, Berlin, Venedik gibi dünyanın saygın festivallerinde gösterilen ve ödül alan kısa filmler de sinemaseverlerle buluşacak. 
Festivalin “KISADAN UZUNA” bölümü, bu yıl yönetmen Emin Alper’i konuk ediyor. İlk uzun metrajlı filmini çeken ve dünyanın farklı sinema etkinliklerinden aldığı ödüllerle tanıdığımız başarılı yönetmen, Festival’de yapacağı söyleşide sinema serüvenini aktaracak. Yönetmenin ilk uzun metrajlı filmi “Tepenin Ardı” ile “Rıfat” ve “Mektup”  isimli iki kısa filmi Festival kapsamında gösterime sunulacak.
Bir başka usta Vedat Atasoy’a ayrılan “BELGESEL SİNEMA” bölümünde, yönetmenin “Güneş Başkenti Freiburg”, “Engelsiz Yaşam Öyküleri”, “Karçal: Kuzeyin Çığlığı”, “Birlikten Doğan Güç: Fransa” belgeselleri gösterilecek. Vedat Atasoy, ayrıca  “Belgesel Sinema” başlıklı söyleşi ile deneyimlerini izleyici ile paylaşacak.  

Festival’in “DENEYİMLER” bölümüne ise, bu yıl Joan C. Gratz konuk oluyor. Akademi ödüllü Amerikalı animatör Joan C. Gratz, başarılı kısa filmlerin yanı sıra animasyonda kil boyama tekniğinin dünyadaki öncüleri arasında. Joan C. Gratz, Akbank 9. Kısa Film Festivali’nde yapacağı söyleşi ile animasyon filmi deneyimlerini kısa filmcilere anlatacak. 
Bu yıl ilk kez yarışma kategorileri arasına eklenen “CANLANDIRMA KISALAR” bölümünde, Türkiye’den 10 Film, “En İyi Canlandırma Film” ödülü için yarışacak. Aynı bölümde ayrıca  dünyadan seçkin canlandırma örneklerine de yer verilecek. 
Akbank 9. Kısa Film Festivali’ne bu yıl yeni eklenen bir diğer bölüm ise;                      “DENEYSEL KISALAR”. Bu bölümde Norveç, Finlandiya, Almanya, Malezya, Hollanda, Japonya, Estonya ve Türkiye’den türünün seçkin örneği 9 film sergilenecek. 
“ÖZEL GÖSTERİM” bölümünde ise;  Nilüfer Saltık’ın ”Pera Güzeli Laterna” adlı filmi izleyiciyle buluşacak. 

Jüri kurullarının Festival süresince yapacakları değerlendirmenin ardından belirlenecek                    “En İyi Kurmaca Film”, “En İyi Belgesel Film” ve “En İyi Canlandırma Film” yönetmenleri                28 Mart 2013, Perşembe günü gerçekleştirilecek kapanış gecesinde Akbank Sanat tarafından 8.000 TL ile ödüllendirilecek.

29 ülkeden 102 film, 40 seans, 10 söyleşi ve atölye çalışması, sinema dünyasından 17 konuğun yer aldığı Akbank 9. Kısa Film Festivali’nin kapısı 10 gün boyunca herkese açık olacak ve tüm etkinlikler ücretsiz olarak Akbank Sanat’ta gerçekleşecek. Ayrıca film gösterimleri, Akbank Sanat’ın kafesinde eş zamanlı olarak gösterilecek. 
Dünya festivallerinden filmlerle Akbank 9. Kısa Film Festivali’nde buluşmak ve detaylı bilgi almak için www.akbankkisafilm.com veya www.akbanksanat.com adreslerini ziyaret edebilirsiniz. 
www.akbanksanat.com
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