AŞAĞIDAKİ BİLGİLER FESTİVALİN WEB SİTESİNDEN ALINMIŞTIR:

3. FİLMAMED BELGESEL FİLM FESTİVALİ / 18 - 25 Mayıs 2013

Kayapınar Belediyesi Cegerxwin Gençlik Kültür ve Sanat Merkezi ve Ortadoğu Sinema Akademisi tarafından bu yıl üçüncüsü gerçekleştirilecek olan Filmamed Belgesel Film Festivali, 18 - 25 Mayıs 2013 tarihleri arasında yapılacaktır.

Amed Belgesel Film Festivali,

- Başta Kürt halkının olmak üzere Ortadoğu halklarının sahip olduğu kültürel ve sanatsal değerlerinin ortaya çıkarılması, belgelenmesi ve tanıtılmasını sağlamayı;

- Kürtlerin ve Ortadoğulu halkların özellikle sinemasal üretimlerinin özellikle de belgesesel sinema üretimlerinin gelişimine katkı sunmayı,

- Kürt sinemacıları ve diğer halklardan muhalif sinemacılarla halkı bir araya getirmeyi;

- Sanatın metalaştırıldığı, film üretiminin ve dağıtımının sektörel ve endüstriyal bir zeminde şekillendiği kapitalist ilişki ağına muhalif, kominal üretim ve paylaşım esasına dayalı olarak halklar arasında demokratik, toplumcu, cins eşitlikçi, ekolojik bir paydaşlık zemininde halkla buluşturulmasını esas alan bir ilişki ağı örmeyi,

- Belgesel sinemanın toplumla buluşmasını ve gelişmesini;

- Türkiye’nin değişik kentlerinde yapılan film festivallerinde doğrudan ya da dolaylı sansüre uğramış, gösterilmemiş tüm belgesel filmlerin halkla buluşmasını;

- Belgesel sinema ile ilgili söyleşi, panel, atölye gibi etkinlikler yoluyla sinemacıların ve izleme sürecine dahil olanların belgesel sinema konusunda duyarlılık ve bilgilerinin arttırılmasını;

- Yeni genç sinemacıların yetişmesine katkı sağlamak amacıyla proje aşamasındaki filmler için de proje destekleme ödülleri verilerek belgesel film üretimin artmasını sağlamayı amaçlamaktadır.

Filmamed Belgesel Film Festivali, demokrasi, barış ve özgürlük gibi evrensel değerlere ve insan haklarına saygılı, kadın ve çocuk haklarına saygı duyan, temel toplumsal mücadele değerlerine saldırmayan tüm filmleri gösterim programına almayı hedeflemektedir. Kadın sorunlarını işleyen veya kadın yönetmenlerin belgesel filmlerine gösterim konusunda pozitif ayrımcılık ilkesi uygulanacaktır.

Filmamed Belgesel Film Festivali, çok dilli olarak gerçekleştirilecek, programa alınan filmlerin Kürtçe alt yazılı olarak gösterimleri sağlanacaktır.

Filmamed Belgesel Film Festivali’nin önümüzdeki yıllarda kentimizde bir belgesel sinema okulu işlevi göreceği inancındayız.

Saygılarımızla.

KAYAPINAR BELEDİYESİ CEGERXWİN SANAT AKADEMİSİ
ORTADOĞU SİNEMA AKADEMİSİ DERNEĞİ
