AŞAĞIDAKİ BİLGİLER FESTİVALİN WEB SİTESİNDEN ALINMIŞTIR:

3. Filmamed Festivali Ödül Gecesiyle Sona Erdi

27 Mayıs 2013

Kayapınar Belediyesi Cegerxwin Gençlik, Kültür ve Sanat Merkezi ile Ortadoğu Sinema Akademisi tarafından üçüncüsü gerçekleştirilen Filmamed Belgesel Film Festivali ödül töreniyle sona erdi.

Kayapınar Belediyesi Cegerxwin Gençlik, Kültür ve Sanat Merkezi ile Ortadoğu Sinema Akademisi tarafından üçüncüsü düzenlenen Filmamed Belgesel Film Festivali sona erdi. Saygı duruşuyla başlayan ödül gecesinde ilk olarak Festival Komitesi adına Şevin Ayaz açılış konuşması yaptı. Ayaz, “Ortadoğu, Mezopotamya ve Anadolu’nun kavim halkları olan Kürtleri, Türkleri, Lazları, Arapları, Ermenileri, Süryanileri, emeği, doğayı, kadını ve öteki kimliklerin hepsini, direnen, yarınını arayan gerçeği içinde, ayrım gözetmeden, farklılaştırmadan kayda alan belgeselleri 3. kez sizinle buluşturmanın heyecanını yaşadık” dedi.

Festival sansürcü zihniyeti inat yapıldı

Kayapınar Belediye Başkan Vekili Aynur Yılmaz ise yaptığı konuşmada, festivalin tüm inançların kendilerini özgürce ifade ettiği bir özgür ortamda yapıldığını belirti. Yılmaz “Sanatın yaratıcı, dönüştürücü ve ortaklaştırıcı gücünün bu festival dolayısıyla bir kere daha ortaya çıktığını görüyoruz. Sanat bizim için sadece bir estetik hazdan ibaret değildir. Bizim hakikat arayışımızın, toplumları ve bireyi ortakçı, cinsiyet özgürlükçü doğayla barışık, antikapitalist bir yaşam kurgusunda merkezi uygarlığa karşı çevrenin demokratik uygarlık sistemini örmenin en temel aracıdır. Şüphesiz bu festivalin gerçekleşmesinde en büyük emek siz değerli yönetmenlerimiz ve filmlerin ekiplerinindir. Belediye olarak böyle bir festivale ev sahipliği yapmaktan büyük gurur duyuyoruz” şeklinde konuştu.

Festivalde ödül alan filmler

Filmamed Belgesel Film Projesi Destekleme Ödülü: Veysi Altay’ın “33 Yıllık Direniş Berfo Ana”, Ekrem Haydo’nun “Aso” ve Zekeriya Aydoğan’ın “Şilfîtazî” ( Çırılçıplak) belgesel film projelerine gitti.

Halk Jüri Ödülü: Mizgin Müjde’nin “Ez Firiyam Tu Ma Li Cih” (Ben Uçtum Sen Kaldın) filmine,

Jüri Özel Ödülü: Can Candan’ın “Zarokê min” (Benim Çocuğum) ve Ercan Orhan’ın “Ase” filmine,

Filmamed Festival Ödülü: Veli Kahraman’nın “Zonê Ma Koti Yo” (Anadilim Nerede) filmine,

Halil Dağ Akademi Ödülü ise “Ku Nefes Tunebe” (Nefes olmayınca) filmine verildi.
