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24. Ankara Uluslararası Film Festivali Ödül Töreni Resim ve Heykel Müzesi’nde


24. Ankara Uluslararası Film Festivali'nin kapanış ve ödül töreni 23 Mart Cumartesi saat 20:00 itibariyle Resim ve Heykel Müzesi'nde başlayacaktır. Gecenin sunuculuğunu oyuncular Şenay Gürler ve Serdar Orçin yapacak. Gecede "Ulusal Uzun Film Yarışması", “Akademia Ödülleri” "Ulusal Belgesel Film Yarışması" ve "Ulusal Kısa Film Yarışması" ödülleri sahiplerine verilecek.

Sanat ve siyaset çevrelerinden önemli simaların katılacağı kapanış törenine usta gitar virtüözü Ahmet Kanneci film müzikleriyle eşlik edecek. 



Jüriler

Toplam 8 filmin 13 dalda ödül için yarışacağı Ulusal Uzun Film Yarışması’nın jürisi; yapımcı ve yönetmen Tomris Giritlioğlu, oyuncu Şenay Gürler, yazar ve oyuncu Ercan Kesal, yazar Cemil Kavukçu ve yönetmen Ezel Akay’dan oluşuyor.

Toplam 9 filmin 6 dalda ödül için yarışacağı Ulusal Belgesel Film Yarışması’nın jürisi; belgesel yapımcısı Coşkun Aral, yönetmen Bingöl Elmas, yapımcı ve yönetmen Mehmet Eryılmaz, yazar Berrin Karakaş ve akademisyen Serdar Öztürk. 

Toplam 10 kurmaca’nın 9, 7 deneysel filmin 7 dalda ödül için yarışacağı Ulusal Kısa Film Yarışması’nın jürisi; yazar Hakan Bıçakçı, yönetmen Mahmut Fazıl Coşkun, oyuncu Yiğit Özşener, sanat yönetmeni Elif Tasçıoğlu, akademisyen Özgür Yaren’den oluşuyor.

Festival bu sene ilk kez tamamı akademisyenlerden oluşan “Akademia Jürisi” ile Ulusal Uzun Film Yarışması’ndaki bir filme ödül veriyor. Akademia jürisi; Agnieszka Ayşen Kaim, Tanıl Bora ve Sevilay Çelenk’ten oluşuyor. 

24. Ankara Uluslararası Film Festivali Kapanış ve Ödül Töreni
23 Mart Cumartesi - Resim Heykel Müzesi

Gecenin Sunucuları: Şenay Gürler - Serdar Orçin

Kokteyl: 19:30 

Ödül Töreni: 20:00

Adres: Resim-Heykel Müzesi Hacettepe Mh., 06230 Ankara

Telefon: (0312) 310 2094

Detaylı bilgi için: 

mediainfo@filmfestankara.org.tr ve tel: 0 312 468 77 45 / 0536 323 30 05 

