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24. ANKARA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ’NDE YARIN: 20 MART ÇARŞAMBA
Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı tarafından Halkbank’ın ana sponsorluğunda ve T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteğiyle düzenlenen 24. Ankara Uluslararası Film Festivali altıncı gününde büyük şair Nazım Hikmet’i anıyor. Yönetmenliğini Mehmet Eryılmaz’ın yaptığı “Nazım Hikmet Şarkıları” 15:00’de Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde.
“Nazım Hikmet Şarkıları”, bir anlamda büyük ustayla yeniden buluşma ve yeniden onun gür ve çağlayan sesine kavuşma duygusuyla üretilmiş, Nazım Hikmet’in insani yönlerini, ülke ve insan sevgisini öne çıkaran, Nazım’ın kendi sesinden şiir ve şarkılarla bezenmiş ve filmsel tarz olarak da şiirselliğe sadık kalan bir çalışma. “Nazım Hikmet Şarkıları” belgeseli  yönetmen Mehmet Eryılmaz’ın katılımıyla 15:00 seansında Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde ücretsiz izlenebilir.

Festivalin “Ulusal Yarışma” bölümünde yarışan Elfe Uluç’un bir kağıt toplayıcısı olan Ayşe’nin erkek görünümünün altında taşıdığı kadın ruhunu İstanbul’un keşmekeşiyle buluşturduğu “Aziz Ayşe” filmi 14:30 seansında Kızılırmak Sinemaları’nda. Yarışma bölümünde yer alan bir diğer film “Evdeki Yabancılar” ise 17:00 seansında.
50. Yılında Çek Yeni Dalgası” bölümünde yer alan “Pazar Cinayeti”, dünyanın vazgeçtiği ve kendisi de dünyadan vazgeçmiş olan bir adamın durumu üzerinden ilerler. Yönetmen Drahomira Vihanova, hayatında ve kalbinde boşluklar taşıyan bir askerin, Arnost’un absürtlüklerle dolu yaşamını ve intiharını ustalıkla perdeye taşır. “Pazar Cinayeti” 19:30 seansında Kızılırmak Sinemaları’nda.
Çek Yeni Dalgası’nda yer alan “Ötekinin Şeyi” ve “Loş Aydınlatma” filmleri de 21:30 seansında Kızılırmak Sinemaları’nda. 

Festival biletleri Kızılırmak Sinemaları gişeleri ve Mybilet’ten temin edilebilir.

Festival ile ilgili tüm sorularınız için mediainfo@filmfestankara.org.tr adresiyle temasa geçebilir ve (312) 468 77 45  ve 0 536 323 30 05 numaralarından bize ulaşabilirsiniz.

Ankara Film Festivali’ni sosyal medyada takip etmek için:

facebook.com/AUFFestivali  / twitter.com/AnkaraFF
