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24. ANKARA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ’NDE YARIN: 23 MART CUMARTESİ
Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı tarafından Halkbank’ın ana sponsorluğunda ve T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteğiyle düzenlenen 24. Ankara Uluslararası Film Festivali sona doğru yaklaşırken festival heyecanı sürüyor. Doğu İmgeleri ve Çek Yeni Dalgası’ndan filmler seyirciyle buluşuyor.
Festivalin ana teması olan “Doğu İmgeleri” bölümünde yer alan İranlı yönetmen Saman Moghadam’ın yönettiği “Basit Bir Aşk Öyküsü” taşrada yaşanan etkileyici ve engellerle dolu bir aşk hikayesi üzerine. Film, 12:00 seansında Kızılırmak Sinemaları’nda.

Bölümde yer alan bir diğer film Ebrahim Forouzesh’in yönettiği İran filmi “Karman Çorman”da bir anne bebeğini doğururken ölür. Yeni doğan çocuğuna bir başına bakmak durumunda kalan baba, bebeği biberonla beslemek istemediğinden bazı sorunlar yaşar. Sorun çocuk büyüdüğünde de bile devam eder. “Karman Çorman” 17:00 seasında Kızılırmak Sinemaları’nda.

Günün en önemli filmi “50. Yılında Çek Yeni Dalgası” bölümünde yer alan “Dipteki İnciler” kaçırılmaması gereken bir film. Akıma yön veren beş Çek yönetmenin 1965 yılında çektikleri filmi 14:30 seansında Kızılırmak Sinemaları’nda.
Akımın bir diğer önemli filmi “Marketa Lazarova” 13. yüzyılda geçen güçlü ve tutkulu epik bir öykü. Vlacil’in  bu destansı filmi 21:30 seasında Kızılırmak Sinemaları’nda.
Festival biletleri Kızılırmak Sinemaları gişeleri ve Mybilet’ten temin edilebilir.

Festival ile ilgili tüm sorularınız için mediainfo@filmfestankara.org.tr adresiyle temasa geçebilir ve (312) 468 77 45  ve 0 536 323 30 05 numaralarından bize ulaşabilirsiniz.

Ankara Film Festivali’ni sosyal medyada takip etmek için:

facebook.com/AUFFestivali  / twitter.com/AnkaraFF
