CANLANDIRANLAR NASIL FESTİVAL OLDU?
 
Serüvenine 2008 yılında ücretsiz film atölyeleri ile başlayan Canlandıranlar, her yıl tekrarlanarak, yeni yeteneklerin bu alana kazandırılmasını sağlayan Canlandıranlar Yetenek Kampı’na dönüştü. Canlandıranlar, bu yıl, bir film festivali ile karşımızda.
 
Canlandıranlar, 2008 yılında Berat İlk tarafından İstanbul Bilgi Üniversitesi’nde düzenlenmeye başlayan film atölyeleriyle hayata geçti. 2009 ve 2010 yıllarında, İstanbul Avrupa Kültür Başkenti etkinlikleri çerçevesinde, Canlandıranlar Yetenek Kampı, İstanbul Bilgi Üniversitesi Görsel İletişim Tasarımı Bölümü ortaklığında, yapım şirketleri ve üniversitelerin desteğiyle canlandırma film yapmak isteyenlere kapılarını açtı. Canlandıranlar Yetenek Kampı’nda bugüne dek 10’un üzerinde film üretildi. Bu filmler yurt içi ve yurt dışında çok sayıda festivalde gösterildi ve otuzun üzerinde ödül kazandı.
 
Canlandırma ile ilgilenenlerin bir araya geldiği Canlandıranlar Derneği çatısı altında 2012’de kurulan ASIFA Türkiye ile canlandırmacıların küresel canlandırma ağına dahil olabilmeleri için bir yol açıldı. 1960’da Annecy’de (Fransa) kurulan ve elli yılı geride bırakmış uluslararası bir ağ olan ASIFA (Association Internationale du Film d’Animation), dünyadaki en prestijli canlandırma festivalleri olan Annecy, Zagreb, Ottawa, Hiroşima ve Espinho festivallerinin başlamasına da ön ayak olmuş bir kuruluş.
 
Canlandıranlar Yetenek Kampı, Canlandıranlar Derneği ve ASIFA Türkiye’nin ardından şimdi de Canlandıranlar Festivali  
 
Canlandıranlar Derneği, şimdi canlandırmacıları ve canlandırma severleri bir araya getirecek yepyeni bir festival başlatıyor. Canlandıranlar Festivali, canlandırma üreten sinemacılarla canlandırma severleri bir araya getirirken, tür sinemasına yön veren ustaları ağırlayacak.
 
Yetenek Kampı Galaları Canlandıranlar Festivali’nde
 
2012 yılında Canlandıranlar Yetenek Kampı’nda üretilen filmlerin galası Canlandıranlar Festivali’nde yapılacak. garajistanbul’da gerçekleştirilecek gala gösteriminde geçtiğimiz yılların ödüllü filmleri de izleyiciyle buluşacak.
 
Dördüncü yılını kutlayan Yetenek Kampı’nda üretilecek projelerin yönetmenleri ise, Canlandıranlar Festivali’nde bir atölye çalışması ile projelerini geliştirmeye başlayacaklar.
  
Siz de Canlandıranlar’a katılabilirsiniz
 
Canlandırma üreterek, canlandırma sinemasına emek vermek isteyen herkesi Canlandıranlar Yetenek Kampı’na, dünyanın her köşesinden canlandırma filmleri izlemek isteyenleri ise Canlandıranlar Festivali’ne bekliyoruz.
 
4. Canlandıranlar Yetenek Kampı’na kısa canlandırma film projeleri ile katılmak isteyen yönetmenler www.canlandiranlar.com adresindeki formu doldurarak 1 Nisan 2013 tarihine kadar başvuruda bulunabilirler.
 
Canlandıranlar Derneği tarafından Puruli Kültür Sanat işbirliğiyle gerçekleştirilen Canlandıranlar Festivali 24 - 28 Nisan tarihleri arasında İstanbul Modern Sanat Müzesi’nde, 16 – 19 Mayıs tarihleri arasında ise Ankara’da Kore Kültür Merkezi’nde ücretsiz olarak izlenebilir.
 
Festival programı ve etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgiye Festival’in web sitesinden ulaşabilir, Facebook ve Twitter hesaplarından duyuruları takip edebilirsiniz.
