PEMBE PANTER, TRANSFORMERS VE İMPARATORİÇE CHUNG İSTANBUL’A GELİYOR!
 
Pembe Panter, The Simpsons, Transformers, Fantastic Four, The Incredible Hulk, G.I. Joe, Spider-Man, Animaniacs, Taz-Mania, Batman, Tiny Toon Adventures…  Bütün bu çizgi karakterlere eli değmiş canlandırma ustası Nelson Shin Nisan’da İstanbul’da…

Kapılarını 24 Nisan’da Garajistanbul’da yapılacak partiyle açacak olan Canlandıranlar Festivali, Nelson Shin'i İstanbul Modern Sanat Müzesi’ndeki gösterimlerde seyircilerle, 26 Nisan'da Reklamcılar Derneği'nde gerçekleşecek PRODAY'de sektör profesyonelleri ile buluşturuyor.

Shin’in yönetmenliğini yaptığı İmparatoriçe Chung ve Transformers filmleriyle, animatör olarak çalıştığı Pembe Panter kısalarından bir seçki festival kapsamında seyirci karşısına çıkacak.

Orson Welles’in seslendirmesiyle Transformers

The Transformers TV dizisi, Nelson Shin’in başında bulunduğu Akom Stüdyoları tarafından üretilmiş ve ABD’de yayınladığı 1984 yılından itibaren kısa zamanda çocukların kalbini fethederek tüm dünyada fenomen haline gelmişti. Bu başarının ardından 1986’da dizinin bir de filmi çekildi. Nelson Shin’in yönetmenlik koltuğunda oturduğu filmde yıl 2005’tir ve Cybertron gezegeninde Optimus Prime’ın liderliğindeki dünya dostu Autobotlar ile Megatron’un komutasındaki Decepticonlar arasında mücadele devam etmektedir. Canlandıranlar Festivali sırasında seyredilebilecek bu filmin ilginç bir de özelliği var: Filmde Unicron karakterinin seslendirmesi ünlü yönetmen Orson Welles tarafından yapılıyor.

“Beyond good. Beyond evil. Beyond your wildest imagination.” sloganı ile belleklerimizde yer etmiş The Transformers The Movie, seksenlerde çocuk olanların hafızalarını tazelemesi için kaçırılmaz bir fırsat.

Henry Mancini’nin müziği ile Pembe Panter Kısaları 

Canlandıranlar Festivali’nin bir diğer konuğu çizgi film dünyasının en “havalı” karakterlerinden biri olan Pembe Panter. 1964-1980 yılları arasında DePatie-Freleng Enterprises tarafından üretilen Pembe Panter animasyonlarından Nelson Shin’in animatör olarak çalıştığı on kısa filmlik bir seçki Festival'de seyredilebilecek.

Bir Kore Halk Masalından “İmparatoriçe Chung”

Güney Koreli ve Kuzey Koreli canlandırmacıların birlikte çalıştıkları İmparatoriçe Chung, iki ülkenin ürettiği ilk ortak yapım. Yapımı üç buçuk yılı ön hazırlık olmak üzere toplam sekiz yıl süren filmin öyküsü bir Kore halk anlatısına dayanıyor. İlk kez 2004 yılında dünyanın en eski canlandırma festivali Annecy Uluslararası Canlandırma Festivali’nde izleyici karşısına çıkan film Türkiye'de ilk kez Canlandıranlar Festivali'nde gösterilecek.

Canlandıranlar Derneği tarafından, Puruli Kültür Sanat’ın işbirliğiyle gerçekleştirilen Canlandıranlar Festivali’ni 24 – 28 Nisan’da İstanbul’da İstanbul Modern Sanat Müzesi’nde, 16 – 19 Mayıs’ta ise Ankara’da Kore Kültür Merkezi’nde ücretsiz takip edebilirsiniz.

Festival programı ve etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgiye Festival’in web sitesinden ulaşabilir, Facebook ve Twitter hesaplarından duyuruları takip edebilirsiniz.

