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BASIN DUYURUSU-MAYIS / 2013
11. ULUSLARARASI ÇEVRE KISA FİLM FESTİVALİ SİNEMA VE ÇEVRE ONUR ÖDÜLLERİ; MEHMET ALİ ALABORA, A. İHSAN VAROL VE CERVANTES’E VERİLECEK
Türkiye’nin ilk ve tek çevre temalı kısa film etkinliği olan Uluslararası Çevre Kısa Film Festivali’nin 11.si Maltepe Belediyesi ev sahipliğinde, BASAD (Bakırköylü Sanatçılar Derneği) ve Çevre Film işbirliği ve Kültür ve Turizm Bakanlığı katkıları ile 22-25 Mayıs 2013 tarihleri arasında gerçekleştirilecektir.
Maltepe, Türkan Saylan Kültür Merkezi’nde düzenlenecek olan festival kapsamında; her yıl verilen çevre ve sinema onur ödülleri bu yıl; sinemaya yaptığı katkılar ve özellikle topluma örnek oluşturan sanatçı duruşu nedeniye Mehmet Ali Alabora ile Türk dili ve kültürüne katkılarından dolayı Kelime Oyunu Programı yapımcısı ve sunucusu Ali İhsan Varol’a verilecek. Ayrıca Cervantes – İspanya Kültür Merkezi de festivale ve çevreye katkıları ile duyarlı yaklaşımından dolayı onur ödülü sahibi oldu.
ÖDÜLLER
Festival kapsamında düzenlenen yarışmalarda ise ödül kazanan yapıtlar şöyle;

ULUSAL ÇEVRE KISA FİLM YARIŞMASI ÖDÜLLERİ

A. İlhan Gülek (Tarihçi - Yazar), Ediz Hun (Sinema Sanatçısı), Engin Çağlar (Sinema Sanatçısı), Prof. Dr. Selahattin Yıldız (Maltepe Üni. İletişim Fak. Dekanı), Tunca Arslan (Sinema Yazarı), Vural Çavuşoğlu (Yapımcı - Yönetmen)’dan oluşan seçici kurul aşağıdaki filmleri ödüle değer bulmuşlardır.
KURMACA DALI

1- Dereler Mor Akar / Yönetmen: Hanife Örsoğlu

2- Soluş / Yönetmen: Onur Keşaplı

3- Gözler / Yönetmen: Hezal Dilan Sarı

BELGESEL DALI

1- Termik İstemeyük / Yönetmen: Caner Özdemir

2- İşgal Bakkal / Yönetmen: Mürvet Damaroğlu

3- Unutulmuşlar Adası / Yönetmen: Cansu Şahin

CANLANDIRMA DALI

En iyi film: İki Ağaç / Yönetmen: Tuğba Özer

MURAT ŞENER ÖZEL ÖDÜLÜ

1- FİDAN / Yönetmenler: Burak Varlık,Önder Menken

ULUSAL ÇEVRE KISA FİLM ÖYKÜ YARIŞMASI ÖDÜLLERİ

Bahrem Yıldız (Yazar - Şair), Duygu Ulus (Kısa Film Yönetmeni), Engin Ayça (Yönetmen), Erdoğan Sıcak (Tiyatro Yönetmeni - Oyuncu), Gülsen Tuncer (Oyuncu)’den oluşan seçici kurul aşağıdaki film öykülerini ödüle değer bulmuştur.
1 - Tersine Dünya / Yazan: Ayşegül Erim

2 - Pendo / Yazan: Fuat Cenk Onat

3 - Hasret / Yazan: Göksel Tuzun

Ödül Töreni 25 Mayıs 2013 19:00 da Maltepe Türkan Saylan Kültür Merkezi’nde yapılacak tören ile sahiplerine sunulacaktır.
Kapanış töreninde; Yönetmenliğini Vural Çavuşoğlu’nun yaptığı 24 dakikalık “Çanakkale Deniz Savaşları ve Nusret” belgeselinin gösteriminden sonra katılımcılara verilecek kokteyl ile festival son bulacaktır.

GÖSTERİMLER

Festival film gösterimleri 22-25 Mayıs 2013 tarihleri arasında Türkan saylan kğltür Merkezi’nde üvretsiz olarak yapılacaktır. Ayrıntılı program www.cevrefilm.org adresindedir.

SERGİ
Fesival kapsamında BASAD – Bakırköylü Sanatçılar Derneği ressamlarının özel olarak hazırladığı resim sergisi 22 Mayıs 2013 tarihinde Saat 18:00 da Maltepe türkan saylan Kültür Merkezi’nde kokteyl ile açılacak olup festival sonuna kadar açık olacaktır.
ÇOCUK VE SİNEMA

Festival kapsamında ilköğretim çağındaki çocuklara yönelik özel film gösterileri yapılacaktır. Yönetmenliğini Vural Çavuşoğlu’nun yaptığı çevre temalı eğitici ve eğlendirici özellikler taşıyan Fırtına Çocuklar-Limbo adlı kısa filmlerin 5 bölümü program dahilinde 23 ve 24 Mayıs 2013 tarihleri arasında hergün 10:00 da Maltepe Türkan saylan Kültür Merkezi’nde çocuklarla buluşacaktır.
FESTİVAL DESTEKÇİLERİ

Maltepe Belediyesi, Çevre Film ve BASAD (Bakırköylü Sanatçılar Derneği) işbirliği ve Kültür ve Türizm Bakanlığı desteği ile düzenlenen festivale; Cervantes İspanya Kültür Merkezi, İzmir Üniversitesi, Aydın Üniversitesi, Toros Üniversitesi, Çankaya Üniversitesi, Maltepe Üniversitesi Katkıda bulunmaktadır. Festivalin medya sponsorluklarını ise Cumhuriyet Gazetesi, Birgün Gaztesi, Açık Radyo ve sadibey.com yapmaktadır.
Festival programı ve ayrıntılı bilgi www.cevrefilm.org adresinden edinilebilir.

Saygı ile duyurulur.
Vural ÇAVUŞOĞLU

Festival Yönetmeni

AYRINTILI BİLGİ İÇİN:

ÇEVRE FİLM

www.cevrefilm.org info@cevrefilm.org

0212 660 81 24 - 0532 254 80 32
PAGE  
1

