FANTASTURKA - 2 ‘Türk İşi Fantastik Filmler Festivali’
19- 22 Eylül 2013- İstanbul
‘Fantastik Türk Sineması’ Yeniden Görücüye Çıkıyor! 
Ankara Kısa Filmciler Derneği tarafından, 23- 25 Eylül 2011 tarihleri arasında ilk kez Ankara’da düzenlenen FANTASTURKA- ‘Türk İşi Fantastik Filmler Festivali’ bir yıllık aradan sonra, Fantastik Türk Sineması’ndaki yolculuğuna devam ediyor. 19- 22 Eylül 2013 tarihleri arasında İstanbul- Beyoğlu’nda Majestic Sineması’nda düzenlenecek olan festival, geleneksel olarak düzenlenmeye devam edecek. 

Türk Sineması’nın Kayıp Filmleri İlk Kez İzleyici ile Buluşacak!
Sayın Ömer Çelik’in bakanlığını yaptığı Kültür ve Turizm Bakanlığı’na bağlı,  Sinema Genel Müdürlüğü tarafından Türk Sineması’nın 100. yılı öncesinde oluşturulması plânlanan Türk Sineması Film Arşivi;   geçmişte her biri çok büyük maddî ve manevî zorluklar eşliğinde çekilen bilim-kurgu, korku, gerilim, polisiye, western, kahramanlık fantazisi türlerindeki Fantastik Türk Sineması’nın kayıp filmleri de FANTASTURKA ile birlikte hem ilk kez seyirciyle bulaşacak ve hem de Türk Sineması’nın 100 yıllık birikimi festival içerisinde yer alacak. 

Fantasturka’dan Atinalı Dosta ‘Ahde Vefa’
2011 yılında karikatürist ve kısa filmci Metin Demirhan anısına ithaf edilen 1. Türk İşi Fantastik Filmler Festivali’nde, Vassilis Barounis’e ‘Onur Ödülü’ verilmişti. Kanser hastası olan Vassilis Barounis festivale katılamamış, festivale katılan ve kendisi de ödül alan Kunt Tulgar, Vassilis Barounis’i Atina’da ziyaret edip ödülünü ailesine teslim etmişti. Festivalin düzenlemesinin hemen ardından hayata veda eden Vassilis Barounis; Fantastik Türk Sineması’na çok değerli katkılar yapan; 2000’li yılların başlarından bu yana, Türk sinemasının 1950- 1980 arasına dönemine ait bir düzineden fazla “kayıp” filmi kendi imkânlarıyla yok olmaktan kurtarmış ve arşivlere kazandırmış bir Fantastik Türk Sineması aşığı.  Bu yıl 2’inci kez düzenlenecek festival,  Fantastik Türk Sineması’nın kadim dostu Vassilis Barounis anısına düzenlenecek. 

Türk Sineması’nın Değerli İsimleri Fantasturka’da!
Bu yıl Kültür ve Turizm Bakanı Ömer Çelik’in ve Sinema Genel Müdürlüğü’nün desteğiyle 2. kez düzenlenecek olan Fantasturka - Türk işi Fantastik Filmler Festivali Danışma ve Onur Kurulu’nda PTT Film’in sahibi yönetmen Şebnem Kitiş, sinema yazarı ve TV programcısı Ege Görgün, görüntü yönetmeni Aras Demiray, araştırmacı gazeteci Ali Murat Güven ve Fanatik Film sahibi Nejdet Arkın yer alacak. Ayrıca festivalde Yeşilçam'a yaklaşık 40 yıl boyunca büyük emekleri geçmiş yapımcı, yönetmen ve senaristlerde festivalin son günü onurlandırılacak. Tüm gösterimlerin ücretsiz yapılacağı festivalde, panel, atölye ve gala gibi tamamlayıcı etkinliklerde yer alacak. 

Detaylı festival programı önümüzdeki günlerde tüm kamuoyu ile paylaşılacaktır. Saygılarımızla.

FANTASTURKA ‘Türk işi Fantastik Filmler Festivali & Uluslararası 2.El Film Festivali               
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