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2010 yılında Türkiye’nin dört bir yanındaki üniversitelerde gençliğin sesini, sözünü perdeye yansıtan gençlik filmleri festivali, üçüncü yılını “barış” teması ile açıyor. Festival hem genç yönetmenleri hem de izleyicileri bu sene BARIŞ ‘ın sesini birlikte yükseltmek için çağırıyor.

Ekonomik çıkarların doğrultusunda milyonlarca insanın sürüklendiği, yüzyıllardır sürmekte olan savaşlara karşı barışın sesini yükseltmenin ne kadar önemli olduğunu anlatacağız bu sene festivalimizde. Bu sene Barış temasını seçmemizin faklı bir önemi de söz konusu; hem ülkemiz hem de Suriye üzerinden süren kirli savaş politikaları atıyor. Mecliste onaylanan tezkereyle savaş çığırtkanlığı giderek büyüdü ve bu politikalar sonucunda ülkemiz savaşın içine sürüklendi. Gençlik Filmleri Festivali gönüllüleri ve Kolektif Sinema ekibi olarak, bu savaşların parçası olmamak ve dünya üzerinde ki halkları düşman etmeye çalışılanlara karşı durmak için Barış çığlığını, hem ülkemizde hem de tüm dünyada yaşayan insanlarla birlikte yükseltiyoruz.

Ülkemizde ve dünyada gerçekleştirilen savaşlar sadece ülkeler arasında gerçekleştirilmiyor. Bu sene festivalde; ‘darbeleri, mevsimlik işçileri, sınırda yaşayan insanları, soykırımları, mültecileri, zorla göç ettirilenleri, sınırda yaşayan insanları’ konu alan filmler de gösterilecek.
Ayrıca yakın zamanda yaşamını yitiren yönetmen Metin Erksan ‘Ustaya Saygı’ başlığı adı altında üniversitelilerle buluşacak.

Festival bir anlatı ve iletişim biçimi olan sinemayı kullanarak “Barış ” için dünyada çekilmiş filmleri üniversitelilerle buluşturacak ve üniversite kampüslerinde binlerce üniversiteliyle dünya da gençliğin Barış Sesini ortaklaştıracak.

FESTİVALİN TARİHÇESİ

“Gençliğin sesi perdede yankılanıyor” diyerek 2010’un Aralık ayında yola çıkan Gençlik Filmleri Festivali’ne İstanbul Üniversitesi, İstanbul Teknik Üniversitesi, Yıldız Teknik Üniversitesi, Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi, Kocaeli Üniversitesi, Eskişehir Anadolu Üniversitesi, Bursa Uludağ Üniversitesi, Ankara Üniversitesi, Hacettepe Üniversitesi, Ortadoğu Teknik Üniversitesi, Ege Üniversitesi, Dokuz Eylül Üniversitesi, Kütahya Dumlupınar Üniversitesi, Mersin Üniversitesi ve Zonguldak Karaelmas Üniversitesi, Muğla Üniversitesi ev sahipliği yaptı. Ayrıca İzmir ve İstanbul’da birçok lisede de festival etkinliği gerçekleştirildi.

2010 yılında 10 uzun metraj film, 3 belgesel ve 13 kısa metraj filmi izleyiciyle buluşturan festival, Donnie Darko, Jules et Jim, Hababam Sınıfı gibi birçok klâsik filmin yanı sıra; Kimse İran Kedilerinden Bahsetmiyor, Noviembre ve Ben X gibi günümüz filmlerini de ekrana taşımıştır.

Festivalin açılış geceleri ve gösterim yerlerine birçok aydın, sanatçı ve yönetmen de katılmıştır. Festivalin İstanbul açılışında festival sunucusu olarak Mert Fırat desteklerini sunmuştur. Ayrıca Arzu Yanardağ, Bulutsuzluk Özlemi, İlkay Akayya ve Tuncay Akça festivalin açılışına gelmiştir. Festivale gelemeyen Ece Temelkuran ve Tarık Akan da destek mesajları yolladılar. Festivalin İstanbul ayağının kapanış etkinliğine Bornova Bornova filminin oyuncusu Öner Erkan ve yönetmeni İnan Temelkuran katıldı.

Festivalin Ankara açılışı Altın Portakal Film Festivali’nde en iyi film, en iyi yönetmen ve en iyi erkek oyuncu ödüllerini alan Çoğunluk filmi ile gerçekleşti. Festival açılışında ODTÜ Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi’nden Doç. Dr. Tarık Şengül ve Doç. Dr. Necmi Erdoğan, ODTÜ Gisam’dan (Görsel İşitsel Sanatlar Araştırma ve Uygulama Merkezi) Thomas Balkenhol, ODTÜ Medya ve Kültürel Çalışmalar’dan Ersan Ocak, Hacettepe Üniversitesi Radyo, Televizyon, Sinema’dan Naci Özer ve Sibel Tekin, Hacettepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi’nden Mehtap Morkoç, Başkent Üniversitesi İletişim Fakültesi’nden Özcan Yağcı ve daha pek çok üniversiteden öğretim görevlisinin katıldığı bir forum düzenlendi.
Kocaeli’nde açılış Hayal Bandosu ve Grup Pasaj grubu ile açılırken, Eskişehir’de açılışa Dejavu grubu katıldı.

2. Gençlik Filmleri Festivali, yasak temasıyla geçen sene üniversitelilerle buluştu. ‘NE YAPSAK’ diyerek yola çıkan festival, 20 Aralık’ta aynı anda Ankara, İstanbul, Zonguldak, Bursa İzmir ve Kocaeli’nde açılışını yaptı. Bu sene aynı üniversitelerin yanı sıra Trakya Üniversitesi, Marmara Üniversitesi, Samsun Ondokuz Mayıs Üniversitesi, Çukurova Üniversitesi, Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi’nde izleyiciyle buluştu. İstanbul’da gerçekleştirilen açılışa birçok oyuncu, yönetmen, aydın, gazeteci ve sanatçı katıldı.
Oyuncu Bora Akkaş ve Öğrenci Kolektifleri’nden Ezgi Taş’ın sunumunu üstlendiği gecede Bandista, Yeni Türkü, Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Pantomim Kulubü sahne aldı. Festivalin düzenleyicisi Öğrenci Kolektifleri, destekçilerine kendilerinin hazırladıkları plaket ve hediyeleri sundu.

Festival’in “Yasak” teması nedeniyle yasaklı olan her şeyi geceye taşımak isteyen Kolektif Sinema ekibi, yasaklanan mizah dergisi Harakiri’nin sayfaları ile de mini bir sergi açtı.
