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T. C. Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından ilk kez düzenlenen ve Concept International tarafından organizasyonu gerçekleştirilen Uluslararası Gençlik Kısa Film Festivali kapsamındaki Altın Pars ödülleri, Rixos Grand Ankara Otel’de düzenlenen törenle sahiplerini buldu. Altın Pars’ta “En İyi Yerli Kısa Film”, “En İyi Yabancı Kısa Film” ve “Gençlik Temalı En İyi Kısa Film” kategorilerinde 200’ün üzerinde yapılan başvurudan 15 film yarıştı. 

Ödül törenine Gençlik ve Spor Bakanı Suat Kılıç, Spor Genel Müdürü Mehmet Baykan, Gençlik ve Spor Bakanlığı Müsteşarı Doç. Dr. Basri Hakan Hakyemez, Yapımcı ve Yönetmen Sinan Çetin, Jüri üyeleri İsmail Güneş, Dimetri Sofianopoulos ve oyuncu Akasya Asiltürkmen katıldı. 

Törende konuşan Bakan Kılıç, festival fikrinin aniden geliştiğini söyleyerek, “Temennim Altın Pars Uluslararası Gençlik Kısa Film Festivali’nin yıllar içinde kurumsallaşmasıdır” dedi. Altın Pars Ödülleri, “Buhar” filminin yönetmeni Abdurrahman Öner’e, “Patika” filminin yönetmeni Onur Yağız’a ve “Binici” filminin yönetmeni Sybil Mair’a verildi. Jüri Özel Ödülleri ise, “Kontrol Altında” filminin yönetmeni Maximillian Schmitt’e, “Bir Bale Hikayesi”nin yönetmeni Daria Belova’ya ve “Ölü Oğullar”ın yönetmenleri Ayşenur Uyanık ile Bilal Çakay’a verildi. Festival kapsamındaki gösterimler, 19 Mayıs 2013 Pazar gününe kadar Ankara Kızılırmak Sineması’nda yapıldı.


