Gezici Festival’de Türkiye Sineması 2013
Türkiye ve yurtdışından ödüllerle dönen son dönem örnekler Türkiye 2013 bölümünde Gezici Festival izleyicisiyle buluşacak. Ülkemizde bu yıl çekilen uzun metrajlı filmlerden derlenen bölümde yer alan filmlerin yönetmen ve oyuncuları her zaman olduğu gibi galalarda izleyicilerle bir araya gelecek.

Altın Koza’da dört ödül kazanan Hakkı Kurtuluş ve Melik Saraçoğlu imzalı Gözümün Nûru, bir sinema tutkununun gözleri bantlı bir halde geçirdiği süre içerisinde korkularıyla yüzleşmesini anlatıyor. 
Türkiye’den kadın portreleri
İstanbul Film Festivali’nde En İyi İlk Film Ödülü’nün yanı sıra Altın Koza’da Yılmaz Güney Ödülü dahil dört ödül kazanan, Deniz Akçay Katıksız’ın yönettiği Köksüz, babanın kaybının ardından hayata devam etmeye çalışan bir anne ve üç çocuğunun hikâyesini anlatıyor. Filmde eşinin kaybını kabullenemeyen, Ahu Türkpençe’nin canlandırdığı Nurcan, bütün ailenin yükü omuzlarına çöken Feride, ergen bir erkek çocuk olarak kendi kaçışlarına sığınmaya çalışan İlker ve her şeyi sessizce izleyerek büyüyen Özge’nin yeniden aile olabilme çabalarını izleyeceksiniz.
Ramin Matin’in yönettiği Kusursuzlar’da, iki kız kardeş küçükken yazları geçirdikleri Ege kasabasına yıllar sonra yeniden giderek, birbirleriyle ve geçmişle yüzleşiyorlar. Altın Portakal Film Festivali’nde En İyi Film ve Yönetmen ödüllerini kazanan filmde kan bağı haricinde çok az ortak yönü olan iki kız kardeşi Esra Bezen Bilgin ve İpek Türktan canlandırıyorlar.
Gezici Festival’de taşra hikâyeleri
Adana Altın Koza Film Festivali’nden En İyi Film dahil toplam beş ödülle dönen Mahmut Fazıl Coşkun’un yönettiği Yozgat Blues, bir yaş dönümü ve aşk hikâyesini müzik ve müziğin bağlayıcı gücü üzerinden anlatıyor. Ercan Kesal ve Ayça Damgacı’nın İstanbul’dan Yozgat’a gelen iki şarkıcıyı canlandırdıkları film, başarılı oyunculukları ve taşraya ince bakışıyla dikkat çekiyor. 
İstanbul Film Festivali’nde En İyi Film dahil dört ödül kazanan, Onur Ünlü’nün yönettiği Sen Aydınlatırsın Geceyi, göğünde iki güneş, üç tane dolunayı olan bir Anadolu kasabasının doğaüstü özellikleri olan sakinlerinin, olağan endişelerini anlatıyor. Onur Ünlü’nün “Endişe üzerine kurulu, biraz da melankolik bir film” olarak tanımladığı Sen Aydınlatırsın Geceyi’nin başrollerinde Ali Atay, Demet Evgar, Damla Sönmez ve Ercan Kesal oynuyorlar.
Berlin’den Gezici Festival’e
Türkiye sinemasından bu yıl Berlin Film Festivali’nde gösterilen iki film de Gezici Festival izleyicisiyle buluşacak. Reha Erdem'in yazıp yönettiği Jîn, 17 yaşındaki bir genç kızın hayata katılmak için kendi kaçış hikâyesini yaratmasını anlatıyor. Reha Erdem’in, “Şu an yaşanan gerçekliğe çok yakın” olarak tanımladığı filmi, Altın Koza’da Erdem’e En İyi Yönetmen ve genç oyuncusu Deniz Hasgüler’e Umut Veren Kadın Oyuncu ödüllerini kazandırdı.

Uğur Yücel’in yazıp, yönettiği Soğuk, çekimlerinin yapıldığı Kars’ın karlı dağlarını ve dondurucu hava koşullarını başrole taşıyor. Cenk Alibeyoğlu ve Ahmet Rıfat Şungar’ın oynadıkları film, aile içindeki geleneksel kodları, kadınların maruz kaldığı her türlü şiddeti ve erkeklerin toplumdaki dokunulmazlığını sarsıcı bir etki yaratacak şekilde resmediyor.
Festival söyleşileri
Ankara’da gerçekleşecek iki söyleşide, tanınmış sinemacılar Gezici Festival izleyicisiyle bir araya gelerek deneyimlerini paylaşacaklar. Ödüllü oyuncu Taner Birsel, 30 Kasım Cumartesi günü Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde Oyunculuk üzerine gerçekleşecek söyleşide farklı oyunculuk performanslarını değerlendirecek. Yönetmen Zeki Demirkubuz ve Ankara Sinema Derneği Başkanı Ahmet Boyacıoğlu ise, 4 Aralık’ta Alman Kültür Merkezi’nde sinemaseverlerle bir araya gelecek.
Küçük izleyicileri, aralarında Estonya, İspanya, Letonya ve Norveç’in de bulunduğu farklı ülkelerden diyalogsuz, kısa canlandırmaların gösterileceği Çocuk Filmleri bölümüyle beraber, bir de Canlandırma Atölyesi bekliyor. Ankara’da gerçekleştirilecek olan ve çocukların ilk filmlerini üretecekleri bu atölye, çocuklarla çalışma konusunda uzmanlaşmış Hollandalı Jenny Van den Broeke tarafından yürütülecek ve 8-12 yaş arası tüm izleyicilerimizin katılımlarına açık olacak. 
Ankara Sinema Derneği tarafından T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın katkılarıyla düzenlenecek Gezici Festival, 19. yolculuğuna Edremit Belediyesi’nin katkılarıyla 27 Kasım’da Tuncel Kurtiz’in memleketi Edremit’te başlayacak. 29 Kasım - 05 Aralık’taki Ankara gösterimlerin ardından 6-9 Aralık tarihleri arasında, son iki yıl festivale ev sahipliği yapan Sinop’a, Sinop Valiliği, Sinop Belediyesi ve Sinop Kültür ve Turizm Derneği’nin katkılarıyla konuk olacak. Ankara’daki gösterimler Kızılay Büyülü Fener Sineması, Alman Kültür Merkezi ve Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde gerçekleşecek.


Festival duyuruları, program, filmler ve etkinlikleri Gezici Festival’in web sitesi, Facebook sayfası ve Twitter hesabından takip edebilir, fotoğrafları Flickr hesabından indirebilir, fragmanları Vimeo hesabından izleyebilirsiniz.
http://gezicifestival.org/
https://www.facebook.com/gezicifestival
https://twitter.com/gezicifestival
http://flickr.com/photos/gezicifestival

