Türk Filmleri Dördüncü Kez Hong Kong’lu Sinemaseverlerle Buluştu

İzmir Sinema Derneği tarafından dördüncü kez gerçekleştirilen Hong Kong Türk Filmleri Festivali, Hong Kong’un en büyük ve en gözde alışveriş merkezi olan Elements’teki The Grand Cinema’da seçkin konuklarının katılımı ile muhteşem bir açılış yaptı. Festival 05 - 10 Mart tarihleri arasında gerçekleşecek. İlk kez 2010 yılında gerçekleştirilen Hong Kong Türk Filmleri Festivali, Uzakdoğu'da gerçekleştirilen İlk Türk Filmleri Festivali olma özelliği taşıyor. Aralıksız olarak dört yıldır devam eden festival her yıl programında yer verdiği filmler aracılığıyla Türk sinemasının yanısıra Türkiye'nin ve Türk kültürünün tanıtımında da önemli bir görev üstleniyor.

Başbakanlık Tanıtma Fonu, Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Hong Kong Başkonsolosluğu’nun desteğiyle gerçekleşecek olan festivale, 8 Türk filmi katıldı. İzmir Sinema Derneği Başkanı Kayhan Kırmızıgül, “Önemli bir sinema izleyicisine sahip Hong Kong seyircisini Türk sinemasıyla buluşturmaktan gurur duyduklarını” söyledi.

[bookmark: _GoBack]Hong Kong Türk Filmleri Festivali, Hong Kong'un en büyük ve revaçta olan alış veriş merkezi Elements’teki The Grand Cinema salonlarında gerçekleşiyor. Açılışta gösterim filmlerinin ekipleri ile Hong Kong Başkonsolosu Haldun Tekneci, Ticaret Ataşesi Şükran Öğün ve basın mensupları yer aldı.

Başkonsolos Haldun Tekneci festivalin Hong Kong’da büyük ilgi ile karşılandığını önümüzdeki senelerde de beraber iş birliği içerisinde olmaktan mutluluk duyacaklarını belirtti.

Programda hangi filmler var?

Hong Kong Türk Filmleri Festivali’nde Zerre açılış filmi olarak gösterimdeydi. Ateşin Düştüğü Yer, Bu Son Olsun, Yük, Ferahfeza, Can, Aziz Ayşe, Canavarlar Sofrası diğer katılan filmler oldu. 

İzmir Sinema Derneği Başkanı Kayhan Kırmızıgül “Böyle bir festivali, Türk sinemasının sesini Uzakdoğuda duyurmak bizim için büyük bir mutluluk. Film izleyicisi ve sinema tarihi açısından önemli bir yere sahip olan gökdelenler şehri Hong Kong’ta Türk filmleri, görücüye çıkacak. Festivalimize destek veren kişi ve kuruluşlara teşekkür ediyoruz” dedi. 
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