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!f İSTANBUL’DA DÜN – 18 ŞUBAT 2013

HAYVANLARDAN FARKIMIZ OLDUĞUNU DÜŞÜNMÜYORUM Önceki gün sona eren Berlin Film Festivali’nde Vic+Flo Bir Ayı Gördü filmiyle Alfred Bauer Ödülü’nü alan Denis Côté, bir önceki filmi Bestiaire’ın gösteriminde seyircilerin sorularını yanıtladı. Cote, hayvanların gözünden dünyayı görmemizi ve anlamamızı sağlayan ödüllü belgeseli için şunları söyledi: “Filmi yapmaya başlamadan önce kendi kendine ‘Bir hayvansever miyim? Peki, hayvanat bahçesi karşıtı mıyım?’ diye sorduğumda ikisine de cevabım hayırdı. Dolayısıyla bu film ne bir hayvanat bahçesi karşıtlığı empoze etmeye çalışıyor ne de başka bir amacı var. Tamamen olanları görüntülemek istedim. Ama şu var; insanlık hep diğer canlılara karşı üstünlüğünü kanıtlama güdüsü taşıyor. Buna katılmıyorum; bizim de hayvanlardan farkımız olduğunu düşünmüyorum. İnsanlar dünyayı yönettiklerine kanıt olarak birden fazla yol bulmaya çalışıyorlar. Kendisi bu konuda insanoğlunu komik ve absürt bulduğunu belirtiyor.”
REHA ERDEM SON FİLMİ JÎN’LE !f’TEYDİ Reha Erdem son filmi Jîn’in Türkiye galası Maximum Fitaş Sineması’nda yapıldı. Tuncel Kurtiz, Binnur Kaya, Onur Ünsal, Rıza Kocaoğlu, Hazal Kaya, Süleyman Turan, Beril Kayar gibi sinema ve televizyon dünyasından çok sayıda ismin katıldığı geceye, sinemaseverlerin ilgisi de yoğun oldu. Reha Erdem gösterimin ardından yapılan söyleşide filminde iyi ya da kötü ve kahraman olmadığını, cevaplar aramayan, sorular soran bir film olduğunu söyledi. Seyircilerden birinin “Neden şimdi bugün, bu konu ve bu film?” sorusuna ise şu yanıtı verdi: “Şu an yaşanan gerçekliğe çok yakın. Onun için de belki bu en zorlandığımız film bu oldu. Çünkü uydurma bir şey yapıyorsunuz ve aynısı, daha gerçeği aynı vahşetle sürüyor. Bunu yaparken bir daha anladık ki gerçeklik çok perver, çok ayıp bir şey. Bu kadar büyük bir trajediyi -halen de yaşandığı için söylüyorum- başka bir forma getirerek, bir masal formunda anlatmaya çalıştık. Nereye yatırıyorsunuz, o zaman seyredilebilir, görülebilir olur. Öbür türlü çok fazla acıdan gösteri yapmak gibi geliyor ki, buna da çok alışmış durumdayız. Televizyon buna çok alıştırdı bizi. Gerçeklikten daha çok gerçeklik istiyoruz, daha çok kan istiyoruz ama sinemanın işi bu değil.”

!f İSTANBUL’DA BUGÜN – 19 ŞUBAT 2013
VIENNALE FİLMLERİ !f’TE Viennale, 1995 yılından beri her sene çok sevdiği dünyaca ünlü bir yönetmenden festivale bir dakikalık küçük filmler halinde kendi katkılarını yapmalarını istiyor. Birer fragman gibi düşünülebilecek bu filmler, günümüze kadar festival için birer girizgâh gibi kullanıldılar. Bugüne dek çekilmiş 20 film !f İstanbul’da gösteriliyor. Vienalle’den Katja Wiederspahn’ın katılımıyla 20 Küçük Film 12:00’de Cinemaximum Fitaş 1’de.

YÜCE BİR AMAÇ İÇİN SEVİŞMEK ‘Orman için Seviş’ çevre için para toplamak amacıyla amatör porno yapıp internette satan bir grubun adı. Kamera, Norveç’teki ailesini terk edip Berlin’deki gruba katılan zengin bir adamı izliyor. Berlin dünyanın özgürlük metropolü, grup da özgür ruhlu bireylerin merkezi olarak sunuluyor. Orman İçin Seviş yönetmeni Michal Marczak’ın katılımıyla 13:00’te Cinemaximum Fitaş 4’te.
ADADA KARŞILAŞAN YALNIZ RUHLAR Ufuk Aksoy’un geçmişi ve geleceği birbirinden ayrı iki kadının Büyükada’da bir evde karşılaşmalarını konu alan psikolojik-dram Devremülk ilk kez !f İstanbul’da seyirci önüne çıkıyor. Film, Ufuk Aksoy’un katılımıyla 15:30’da Cinemaximum Fitaş 4’te.
AİLE SIKINTISI Deniz Tortum’un klostrofobik bir İstanbul’u fonuna koyduğu ve bir aile dramasıyla seyirciyi başbaşa bıraktığı Zayiat da ilk kez seyirci önüne çıkacak Türkiye filmlerinden. Yönetmeni Deniz Tortum’un katılımıyla 17:00’de Cinemaximum Fitaş 1’de.
İTALYAN GIALLO FİLMLERİNE SAYGI DURUŞU Yılın en iyi İngiliz bağımsızlarından Berberian Ses Stüdyosu, kendisini İtalya’da Suspiria benzeri bir korku filmi olan The Equestrian Vortex’in setinde çalışırken bulan ses mühendisi Gilderoy’un başından geçenleri anlatıyor. Peter Strickland bu ikinci filminde sadece İtalyan giallo filmlerine bir saygı duruşunda bulunmuyor, sinemanın kendisinin çok incelikli bir eleştirisini de yapıyor. 17:00’de Cinemaximum İstinyePark’ta.

JOSÉ RİVERA VE ÜMİT ÜNAL SOHBETE DALIYOR Amerika’nın en tanınmış oyun yazarı ve senaristlerinden biri olan José Rivera ve Türkiye sinemasının önde gelen yönetmenlerinden Ümit Ünal bir araya geliyor, küçük sohbetlere dalıyor. “Kitaptan Sinemaya: Okumak ve Yazmak Üstüne” başlıklı sohbet 18:00’de SALT Beyoğlu - Açık Sinema’da.

JOE SWANBERG’İN SON FİLMİ Ünlü Amerikalı bağımsız yönetmen Joe Swanberg’in Happiness (1998) ile tanıdığımız Jane Adams’ı başrole taşıdığı son filmi Gökteki Tüm Işıklar, Hollywood’un pek çok kadın oyuncu için kırk yaşından sonra nasıl da zor bir yere dönüştüğünü anlatıyor. Gösterimine Joe Swanberg’in de katılacağı film 19:00’da 12:00’de Cinemaximum Fitaş 1’de.

BERNIE BUNU NEDEN YAPTI? Cenaze müdürü Bernie Tiede, kasabada çok sevilen ve herkesin çok saygı duyduğu birisidir. Bernie’yle tanışan herkes onun sakinliği, cana yakınlığı ve rahatlatıcılığına hayran olmakta, kasabadaki cenaze törenleri onun varlığı sayesinde huşu içinde gerçekleşmektedir. Ta ki bu saygı duyulan, sevgi dolu karakterin bir cinayet işlemiş olabileceği haberi ortalığı sarana kadar. Richard Linklater’ın kurmaca ve belgeseli tuhaf bir şekilde bir araya getirdiği zarif filminde Jack Black ve Shirley MacLaine performanslarıyla harikalar yaratıyor. Bernie’nin Suçu Ne? 19:30’da Cinemaximum Budak’ta.
Efsanevi televizyon dizisi The Sopranos’un yaratıcısı David Chase, ilk yönetmenlik denemesi olan Sen Gitmeden Önce’de en başta kızları etkilemek için bir rock grubu kurmak isteyen üç ergen erkeğin kısa süre içinde kendilerini tamamen müziğin ruhuna kaptırmalarını anlatıyor. 21:30’da Cinemaximum Fitaş 1’de.

MASUM DEĞİLİZ HİÇBİRİMİZ Manhattan’da özel bir lisede öğrenci olan Lisa Cohen’in vahşi bir kazaya tanık olduktan sonra duygusal patlamalarla dolu dengesiz bir ruh haline bürünüşünü anlatan Margaret, muazzam oyuncu yönetimi ve neredeyse opera gibi akan diyaloglarıyla büyük ekranda tekrar görülmeyi hak eden bir başyapıt. 22:00’de Cinemaximum Fitaş 4’te.

!f İSTANBUL’DA YARIN – 20 ŞUBAT 2013

BİR CİNAYETİN SAHTE BELGESELİ Dört kişilik bir aile, bir günlüğüne misafirleri olan tuhaf bir adamı öldürmekle suçlanıyor. Adamın varlığı, çiftin tavan arasındaki kutularda unuttuğu iç dünyalarını salıvermelerine neden oluyor. Güya adamın ölümünün nedenlerine ulaşmaya çalışıyoruz ama vardığımız yer aile dinamiklerinin kökü. Hikâyesini bir sahte-belgesel vasıtasıyla aktaran Kara Göl, 12:00’de Cinemaximum Fitaş 1’de.
MUHALİFLER ARANIYOR Bireysel ve toplumsal değişim gibi konularda etkili ve dönüştürücü kampanyalar yaratan, aktivizme hem yerel hem uluslararası anlamda yeni bir boyut getiren Change.org’un direktörü ve sivil toplum aktivisti Uygar Özesmi’nin katılımıyla yapılacak Bir Muhalifin Kampanya El Kitabı başlıklı atölye, 15:00’te SALT Beyoğlu - Açık Sinema’da.
GINGER BAKER’I ÖZLEYENLERE Cream grubunun davulcusu, “Şeytan”, “Allahın Sopası”, “Deli Dahi” gibi lakaplarla anılan Ginger Baker’ın hayatına kamera tutan Dikkat! Bay Baker Var, 15:30’da Cinemaximum Fitaş 4’te.

ZERRE İSTANBUL’DA Annesi ve kızıyla hayatını devam ettirmeye çalışan Zeynep’in, bir tekstil atölyesindeki işinden kovulduktan sonraki iş bulma mücadelesini anlatan Zerre, İstanbul’daki ilk gösterimini yapıyor. Antalya’da dört ödül birden kazanan filmin gösterimine Erdem Tepegöz ve film ekibi de katılıyor. 17:00’de Cinemaximum Fitaş 1’de.
BERLİN KÜLTÜRÜ BU BARDAN DOĞDU Pek çok kişi, gerçek Berlin kültürünün Bar25’ten doğduğu konusunda hemfikir. Ama bu mekânın acı-tatlı bir hikâyesi var. Bar25 Zamansız Günler, Bar25’in dört genç kurucusunu izliyor. Tasasız bir hayat tarzına, müziğe, kişiliğe ve sonsuz bir enerjiye sahip bu insanlar nehir kenarındaki boş bir araziyi bir fantezi diyarına çeviriyor. 17:00’de Cinemaximum İstinyePark’ta.
ÇOCUK MU KARİYER Mİ? Brooklyn’de yaşayan iki çocuk annesi Penelope, annelik denen durumun gündelik zorluklarıyla tek başına uğraşmaktadır çünkü kocası Matt’in de işten başını kaldıracak vakti yoktur. Bir yandan da yavaş yavaş gelişmekte olan sanat kariyeri daha çok vakit almaya başlayınca, Penelope annelikle sanatçılık arasında bocalamaya başlar. Güncel sanattan gelen ve filmde hem yönetmen hem de oyuncu olarak karşımıza çıkan Shannon Plumb, filmin gösterimi için İstanbul’da olacak. Sarı Kafalar 17:00’de Cinemaximum Fitaş 1’de.

MARILYN’İ NASIL BİLİRDİNİZ? Çağımızın en büyük pop ikonlarından Marilyn Monroe’ya dair görmediğimiz bir şey kaldı mı? Kesinlikle evet! Ödüllü belgeselci Liz Garbus’un son filmi Sevgiler, Marilyn, Marilyn’in yayımlanmamış günlükleri ve mektuplarını sandıklardan çıkarıp, günümüz starlarına okutuyor. Uma Thurman, Glenn Close, Paul Giamatti, Evan Rachel Wood, Lindsay Lohan, Lili Taylor sahibine ses veren isimlerden sadece bir kaçı. 19:30’da Cinemaximum İstinyePark’ta.
GOMES BAŞYAPITIYLA !f’TE Miguel Gomes’in Berlin’den FIPRESCI ve Alfred Bauer ödüllerini alan ve senaryo ile kurgunun kurallarını yerle bir eden filmi Tabu, yönetmeninin de katılımıyla Türkiye galasını yapıyor. 21:30’da Cinemaximum Fitaş 1’de.
XAVIER DOLAN’IN SON FİLMİ Kanada sinemasının son yıllardaki en dikkat çeken yeteneği Xavier Dolan’ın Cannes’dan Kuir Palmiye ve Un Certain Regard bölümünden de kadın oyuncu ödülünü alan filmi Laurence Anyways, 22:00’de Cinemaximum Fitaş 4’te izlenebilir. 
REHA ERDEM’İN JÎN’İ Reha Erdem’in merakla beklenen filmi Jîn, PKK kaçağı Kürt bir kızın doğunun damgalanmış dağlarından inip, batının rüya dünyasına -dayısının İzmir’deki evine- yaptığı yolculuğu anlatıyor. Jîn 22:00’de Cinemaximum Budak’ta.
Filmlerle ilgili basın bültenlerine ve görsellere www.ifistanbul.com/tr/basin/ adresinden ulaşabilirsiniz. 
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