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Bağımsız olma sırası

!f Ankara ve !f İzmir’de
Maximum Kart partnerliğiyle düzenlenen !f Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali 24 Şubat’ta İstanbul’da sona eren yolculuğunu Ankara ve İzmir’de sürdürüyor. 28 Şubat-3 Mart tarihlerinde yapılacak !f Ankara ve !f İzmir, dünyanın önemli festivallerinde büyük ilgi görmüş filmleri sinemaseverlerle buluşturuyor.

Maximum Kart partnerliğiyle düzenlenen ve 24 Şubat’ta sona eren !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali, Ankara ve İzmir yolculuğuna 28 Şubat’ta başlıyor. Ankara’da Cinemaximum CEPA’da, İzmir’de ise Cinemaximum Forum’da gerçekleşecek !f, İstanbul programında büyük ilgi görmüş pek çok filmi Ankaralı ve İzmirli sinemaseverlerle buluşturmaya hazırlanıyor. 

Ödüllü, şaşırtıcı ve sarsıcı filmler yolda
!f Ankara ve !f İzmir’de gösterilecek filmler arasında Berlin’den Venedik’e, Sundance’den Cannes’a, dünyanın önemli festivallerinde büyük ilgi görmüş, sinemaseverlerin heyecanla bekledikleri yapımlar yer alıyor: Geçtiğimiz günlerde Bağımsız Ruh Ödülleri’nde en iyi ilk film ve senaryo dallarında ödül kazanan ve zaman yolculuğu filmlerinin klişelerini altüst eden Safety Not Guaranteed/Zaman Yolcuları; !f İstanbul’un bu seneki yarışmalı bölümü Keş!f’in birincisi Neighbouring Sounds/Komşu Sesler; yine aynı yarışmada SİYAD Ödülü’nü kazanan, sarsıcı belgesel The Act of Killing/Öldürme Eylemi; Brandon Cronenberg’in babası David Cronenberg’in izinden gittiğinin sinyallerini veren karanlık bilim kurgu ve korku kırması Antiviral/Antiviral; Richard Linklater’ın kurmaca ve belgeseli tuhaf bir şekilde bir araya getirdiği ve Jack Black ile Shirley MacLaine’in performanslarıyla harikalar yarattığı Bernie/Bernie’nin Suçu Ne?; çağımızın en büyük pop ikonlarından Marilyn Monroe’nun yayımlanmamış günlükleri ve mektuplarını Uma Thurman, Evan Rachel Wood, Lindsay Lohan gibi günümüz starlarına okutan Love, Marilyn/Sevgiler, Marilyn; Bart Layton’un gerilimin en sade ve kışkırtıcı hallerini yansıtan, yılın en çok konuşulan belgesellerinden The Imposter/Hayat Avcısı; çağdaş Güney Kore sinemasının en önemli isimlerinden Hong Sang-soo’nun Isabelle Huppert’ten üç farklı kadın yarattığı filmi In Another Country/Bambaşka Bir Ülkede; Peter Strickland’ın geçen yıl ödül üstüne ödül toplayan, atmosferiyle büyüleyen küçük başyapıtı Berberian Sound Studio/Berberian Ses Stüdyosu; Margot at the Wedding, The Squid and the Whale filmlerinin yaratıcı yönetmeni Noah Baumbach’tan beklenen bağımsız Frances Ha; Precious/Acı Bir Hayat Hikâyesi’nin yönetmeni Lee Daniels’in Zac Efron, Matthew McConaughey, Nicole Kidman, John Cusack, Macy Gray gibi isimleri buluşturan, camp estetiğiyle yüklü filmi The Paperboy/Gazeteci Çocuk; Kanada sinemasının son yıllardaki en dikkat çeken yeteneği Xavier Dolan’ın Cannes’dan Kuir Palmiye ve Un Certain Regard bölümünden de kadın oyuncu ödülünü alan filmi Laurence Anyways ve Walter Salles'in beat kuşağının öncüsü Jack Kerouac'ın “asla film yapılamaz” denen aynı adlı kült romanından uyarladığı On The Road/Yolda, Ankaralı ve İzmirli sinemaseverlerin kaçırmaması gereken !f filmleri…

Samsara da gösteriliyor

!f Ankara ve !f İzmir’de ayrıca !f İstanbul’da biletleri günler öncesinden tükenen Samsara da gösterilecek. Geniş açı ve time lapse kullanımında dünyanın en iyi sinemacılarından birisi olarak gösterilen Amerikalı yönetmen ve görüntü yönetmeni Ron Fricke’nin, adını adeta efsaneye dönüştüren, Montreal’de FIPRESCI ödüllü belgeseli Baraka’dan 20 yıl sonra çektiği Samsara, hafızalardan çıkmayacak ruhsal bir sinema deneyimi vadediyor. Beş yılı aşkın bir sürede, yirmi beş ülkede analog 70 mm formatla çekilen Samsara, doğum, ölüm, yaşam ve reenkarnasyonu konu ediniyor ve insanlığın kutsal saydığı topraklardan, endüstrileşmenin en yoğun yaşandığı alanlara kadar geniş bir coğrafyayı kapsıyor.

Bilet fiyatları değişmedi
MyBilet’ten satın alınacak festival biletlerinde geçen yılın fiyatları uygulanacak.

Bilet ücretleri şöyle:

Hafta içi Gündüz Gösterimleri: 7 TL

Tam: 13 TL (Hafta içi 19:00 seansı ve sonrası ile hafta sonu tüm gün)

Öğrenci: 10,5 TL (Hafta içi 19:00 seansı ve sonrası ile hafta sonu tüm gün)

“Ev” Bölümü Filmleri: 7 TL

21:30 – 22:00 Seansları: 13 TL

Maximum paketler, maksimum indirimler

Bu yıl Maximum kartlılara özel paketlerde kaçırılmayacak bir fırsat uygulanacak. En az 4 film biletten oluşan “Maximum Film Paketi”ni alanlar % 50 indirim fırsatından yararlanacak. Paketleri tercih etmeyecek Maximum kart sahipleri ise, ön satış döneminde bütün film biletleri için %20 indirimden yararlanacak.
Turkcell’den bir bilet alana bir bilet bedava

Festivaldeki tüm filmler kapsamında, hafta içi gündüz seansları 19:00’a kadar gnctrkcll’lilere özel “bir bilet alana bir bilet hediye” olacak. Turkcell Profesyoneller Kulübü üyeleri de Cuma ve Cumartesi akşamı 19:00 ve 19:30 seanslarında “bir bilet alana bir bilet hediye” fırsatından faydalanacaklar.

Teşekkür ederiz…

!f Ankara ve !f İzmir Bağımsız Filmler Festivali; partneri Maximum Kart’a; “Galalar” bölüm sponsoru Digiturk’e; “Oyun” bölümü sponsoru gnctrkcll’e; Sev&Değiştir” bölüm sponsoru Turkcell Profesyoneller Kulübü’ne; konaklama sponsoru The Peak Hotel’e; otomotiv sponsoru MINI’ye; !f Müzik sponsoru Maximum Kart’a; !f Müzik partileri co-sponsoru Bomonti Bira’ya; televizyon sponsorları cnbc-e ve NTV’ye; gazete sponsorları Hürriyet Daily News, Hürriyet Keyif ve Radikal’e; radyo sponsorları Radyo Eksen ve Radyo ODTÜ’ye; internet sponsorları beyazperde.com ve bugunbugece.com’a; !f Ankara destekleyicileri Başkent Üniversitesi, Bilkent Üniversitesi, İLEF ve ODTÜ SİTOP’a; !f İzmir destekleyicileri Fransız Kültür Merkezi İzmir’e teşekkür eder.

Ayrıntılı bilgi için:

M. Uğur Yüksel  

!f İstanbul Basın ve Halkla İlişkiler Koordinatörü 
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