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8 Nisan 2013, Pazartesi – Festival Günlüğü #10
Festivalde Dün

7 Nisan 2013 Pazar günü unutulması mümkün olmayan uzun, zor ve yorucu bir gün olarak festival tarihine geçti. Costa-Gavras Yaşam Boyu Başarı Ödülü’nü aldı, Emek Sineması’nı kurtarmak için destek verdi, ardından festival izleyicileriyle sinema üzerine sohbet etti. Emek Sineması için düzenlenen yürüyüşe polisin müdahalesiyle can sıkıcı olaylar yaşandı. Bir yandan gün boyu gösterimler ve sunumlar da devam etti ve böylece festivalin dokuz günü geride kaldı. 
FİLMLER BİRBİRİMİZİ TANIMAMIZ İÇİN BİR ARAÇ Kapital’in Atlas Sineması’ndaki gösteriminin öncesinde Costa-Gavras, Yaşam Boyu Başarı Ödülü’nü alırken kısa bir konuşma yaptı. Öncelikle festivalde olmaktan büyük bir mutluluk duyduğunu dile getiren Costa-Gavras şöyle dedi: Bu festivalde gösterilen filmlerin pek çoğu ne yazık ki başka yerde görme şansına sahip olamadığınız filmler. Bu yüzden bu festivalin önemi çok büyük. Bu sayede halklar birbirini tanıyacaklar, ancak filmler gösterim şansı bulamayınca birbirimizi tanıma şansımız da azalıyor. Filmler birbirimizi tanımamız için bir araç. Bu filmler sayesinde barışa bir şans verebiliriz. Costa-Gavras son olarak konuşmasında büyük yönetmen Yılmaz Güney’i andı. 

POLİS EMEK YÜRÜYÜŞÜNE MÜDAHALE ETTİ Festivale uzun yıllar ev sahipliği yapan Emek Sineması’nın yıkılmaması için düzenlenen yürüyüş polisin müdahalesiyle sona erdi. Festival konuklarından Costa-Gavras, Mike Newell, Marco Bechis, Jan Ole Gerster ile Simon Brook'un yanı sıra yerli ve yabancı birçok sinemacının da katıldığı yürüyüşte, Emek Sineması'nın sokağına girmek isteyenlere müdahalede orantısız güç kullanıldı. Aralarında festivalin FIPRESCI Jürisi üyesi sinema yazarı Berke Göl’ün de bulunduğu gözaltına alınan 4 kişi gece avukat kefaletiyle serbest bırakıldı. Bugün 11.00’de Çağlayan Adliyesi’nde ifade verdiler. 
İstanbul’un kültürel hafızasına sahip çıkmaktan başka düşüncesi olmayan sinemaseverlere yapılanları kınıyoruz. 

EMEK SİNEMASI’NI YAŞATMAK İÇİN Yürüyüş Emek Sineması’nın önüne geldiğinde, sinemacılar söz almaya başladı. Oyuncu Defne Halman’ın sunumlarıyla gerçekleşen konuşmalarda, destek mesajlarına ve hukuka aykırı durumun açıklamalarına yer verildi. Bazı destek mesajları şöyleydi:
Ahmet Mümtaz Taylan: Emek Sineması’nı savunmak şehri savunmaktır. Cercle D’Orient Sosyal Güvenlik Kurumu’na yani bize aittir.
Cem Davran: Emek Sineması’nın bekçisi dedemdi, amcam makinistti.
Costa-Gavras: Bu sinemayı yok etmek tarihi bir hata, sosyal bir hata ve sinemaya karşı yapılan büyük bir ayıptır. Sinemanın yaşamaya devam etmesinin gerektiğini düşünüyorum.
Paul Laverty: Emek Sineması gibi salonlar özel yerlerdir ve bir kez kaybedersek bir daha dönüşü yoktur. Yeni bir alışveriş merkezine kimin ihtiyacı var? 
Erden Kıral: Emek halkın malıdır, bu malı nasıl oluyor da birilerine hediye ediyorlar? İçeri girip Emek'i görmek istiyorum.
ASLOLAN İNSAN HİKÂYESİ Moderatörlüğünü sinema yazarı Alin Taşçıyan’ın yaptığı söyleşide Costa-Gavras kısa bir girişin ardından izleyicilerin sorularını cevapladı. “Sinema Dersi / Ustalık Sınıfı” tanımlamasından hoşlanmayıp, daha çok izleyicilerle sohbet şeklinde ilerlemesini tercih ettiği etkinlikte “Her film politiktir ya da her filmi politik olarak okuyabilirsiniz. Sinema insanı anlatır. Önemli olan sinemada insan hikâyeleridir” görüşünün altını çizdi.
ROMANYA’DAN KOMÜNİZM SONRASI MANZARALAR 90’lar Romanya’sında komünizm sonrası döneme dair bir film olan Salyangozlar ve İnsanlar’ın dünkü gösterimi filmin yönetmeni Tudor Giurgiu’nun katılımıyla yapıldı. Aslında 2002’deki meydana gelen gerçek bir olaydan esinlenildiği halde komünizm sonrası halkın naifliğini anlatmak amacıyla 90’larda geçen filmde, neden Michael Jackson’ın Romanya’da verdiği konserin yer aldığı sorusu üzerine yönetmen “O döneme ait gerçekçi bir arka plan yaratmam lazımdı. Filmi yazmadan önce arşivleri karıştırdım, Michael Jackson’ın o dönem Bükreş’e geldiğini buldum ve bunu hemen filmde kullanmak istedim” dedi. 

NTV BELGESEL KUŞAĞINDA ARILARIN DÜNYASI Teknede Boş Yer Yok filmiyle Yabancı Dilde Oscar Adayı olmuş Markus Imhoof, son filmi Baldan Acı ile dün tekrar festival izleyicisiyle buluştu. Gelen sorular üzerine yönetmen, günümüzde uygulanan tarım teknolojilerinin doğayı nasıl olumsuz etkilediğine dikkat çekerken, bu konuyla ilgili tarım endüstrisinde uygulananlar dışındaki alternatif yöntemleri Çin gibi ülkelerdeki örnekler üzerinden anlattı. Imhoof belgeselin yapımıyla ilgili olarak da, arıları ve bütün doğal süreci takip etmek zorunda oldukları için epey maliyetli olan filmin 2 yıl süren çekimlerle birlikte toplam 5 yılda tamamlandığını söyledi.

RIVER PHOENİX’IN ANISINA Festivalin “Anılarına” bölümünde yer alan, başrol oyuncusu River Phoenix’in 1993’teki trajik ölümü nedeniyle yarıda kalan Kirli Kan’ın dünkü gösterimine yönetmen George Sluizer katıldı. Sluizer, 20 yıl aradan sonra filmi tamamlama sebebini şöyle açıkladı: Phoenix’in ölümünün ardından aileyle sigorta şirketi arasında dava 5 yıl sürdü. Bu süre zarfında malzemeyi kullanım iznim yoktu. 1999’da sigorta şirketinin eldeki malzemeyi yok etmek istediği haberi gelince çektiğimiz kısmı kurtardık fakat o arada başka filmler üzerine çalıştım. 2008’de ise doktorlar sadece üç aylık ömrümün kaldığını, öleceğimi söyleyince filmi tamamlamak için acele ettim. Filmle ilgilenen bir tek ben kalmıştım artık.
ALTIN AYI ÖDÜLLÜ BİR ANNE OĞUL HİKÂYESİ Dediğim dedik bir anne ile yetişkin oğlu arasındaki ilişkiyi duygusal olduğu kadar mizahi bir yolla aktaran ve bu yıl Berlin Film Festivali’nde Altın Ayı kazanan Çocuk Pozu’nun yönetmeni Calin Peter Netzer, anne oğul ilişkisine dair soruları cevapladı. Filmin senaryosunu yazarken, senaristiyle birlikte kendi deneyimlerinden yola çıktıklarını aktaran yönetmen, hikâyenin özünde anne oğul arasında yaşanan patolojik bir durum olduğunu, hepimizde varolan bu sorunun çözümünü kişinin kendisinde bulması gerektiğini de sözlerine ekledi. Filmde kameramanı zaman zaman serbest bıraktığını çünkü kendi deneyimlerine çok yakın olan bu hikâyeyi aktarırken, uzak durmayı tercih ettiğini söyledi.

BARIŞ İÇİN UMUT VAR Festivalin İnsan Hakları FACE Yarışması jürisinde bulunan Dan Setton’un Filistin’in Birleşmiş Milletler’de devlet ilan edilmesi sürecini izlediği 194. Devlet filminde görünmeyen bir tarafı, yerleşimcilerin gözünden İsrail’in konumunu göstermek istediğini ve barış için umutlu olduğunu ifade etti. Filistin Başbakanı Selam Feyyad’ın filmde görüldüğü gibi mütevazı bir hayat yaşayıp yaşamadığının merak edilmesi üzerine, bugüne kadar tanıdığı tüm politikacılardan farklı, sıradan bir insan olduğunu söyledi: “Aslında politikacı olmaması, etrafındaki güç dengelerini yönetememesi geri çekilmesine sebep olabilir ki bu çok üzücü olur. Siyaset sahnesinde onun gibi liderleri daha çok görürüz umarım.”

DİN VE CİNSELLİK ÜZERİNE Altın Lale Uluslararası Yarışma’nın bu yılki jüri üyelerinden yönetmen Malgoska Szumowska, Berlinale’de Teddy Ödülü kazanan filmi ...Adına’nın dünkü gösterimine eşi ve aynı zamanda filmin oyuncusu Mateusz Kosciukiewicz ile birlikte katıldı. Küçük bir kasabaya atanan genç bir rahibin eşcinsel ilgileri yüzünden suçlanışının hikâyesini anlatan filmle ilgili olarak yönetmen bu filmin bir aşk öyküsü olduğunu, olabildiğince ana karakter papazın yaşadığı deneyimleri aktarmak istediğini söyledi. Eşcinsel olduğu için kimsenin yargılanamayacağını, heteroseksüel de olsa eşcinsel de olsa aynı şekilde bir aşk filmi olabileceğini dile getirdi.

Festivalde Bugün
ATİLLA DORSAY’DAN SİNEMA DÜNYASINA ÜZÜCÜ BİR HABER Türkiye’nin en eski sinema yazarlarından, sinema duayeni ve İstanbul Film Festivali Danışma Kurulu Onur Üyesi Atilla Dorsay, bugünkü “Veda Zamanı” başlıklı köşe yazısında mesleğini bıraktığını yazdı. Emek Sineması’na kazma vurulduğu gün gazeteciliği bırakacağını açıklayan Dorsay, yazısını şu cümlelerle sonlandırdı: “Bunun temel nedenini biliyorsunuz: ‘Emek Yoksa Ben De Yokum’ başlıklı yazımı hatırlarsınız. Bu sinemanın hem kendisi önemliydi, hem de temsil ettiği kültürel altyapı, tarihsel birikim ve yaşam biçimi. Bugün artık Emek yok. Onun gerçek ve de simgesel önemini anlatamadık. Sabah bu ve Taksim Parkı, Çamlıca camii vb. konularda sütunlarını bana hep açtı, tüm eleştiri ve uyarılarımı kullandı. Sağ olsunlar… Ama hiçbir girişimi değiştiremedik, hiçbir şeyi kurtaramadık. Benim için artık ne sözün ne de yazının önemi kaldı.  Bu belki, artık sessiz kalmanın çığlık atmaktan daha önem kazandığı bir durumdu. Ve bırakmak kaçınılmaz oldu.”  İstanbul Film Festivali olarak kurucularımızdan Atilla Dorsay’ın verdiği bu karardan dolayı derin üzüntü duyuyoruz.  
FAŞİST İTALYA’YI ANIMSARKEN Yönetmen Marco Bechis’in Mussolini’nin kurduğu Luce Enstitüsü’nün arşivinden kullandığı malzemelerle faşist İtalya’yı kendi yorumuyla yeniden canlandırdığı Liderin Gülüşü, yönetmenin katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 11.00’de izlenebilir. 

BOSNA SAVAŞI’NDA YAŞANAN GERÇEK BİR KURTARMA HİKÂYESİ Sinemada İnsan Hakları ödülü için yarışacak filmlerden Kesişen Hayatlar filminin Atlas Sineması saat 13.30’daki gösterimine, filmiyle ilgili soruları yanıtlamak üzere yönetmen Srdan Golubovic de katılıyor. Film, Bosna Savaşı’nda Müslüman bir sivilin hayatını kurtarırken kendi hayatını tehlikeye atan bir Sırp askerinin gerçek hikâyesinden esinleniyor. 

BİENAL PROGRAMINDAN İKİ FİLM PERA’DA Yarın Pera Müzesi’nde “Ben Kentli-Vatandaş Değil miyim? Barbarlık, Sivil Uyanış ve Şehir” altında yer alan Paul Poet’in Yabancılar Dışarı! belgeseli ile Chto Delat’ın siyasetin şiirine odaklanan video yapıtı Kule, saat 13.30’da yönetmenlerin katılımıyla gösterilecek. 
PERA’DA BİENAL PANELİ 13. İstanbul Bienali’nin, festival kapsamındaki “Ben Kentli-Vatandaş Değil miyim? Barbarlık, sivil uyanış ve şehir” başlıklı program neoliberal sistemin istikrarsızlaştırıcı gücüne ve bu sisteme gösterilen farklı tepkilere odaklanıyor. Aynı başlıklı panelde ise Yabancılar Dışarı! filminin yönetmeni Paul Poet, Chto Delat (Ne Yapmalı?) kolektifinden, "Kule" filminin yaratıcılarından Dmitry Vilensky ve festivalin Belgesel Danışma Kurulu Üyesi Berke Baş "Bu karmaşık kavramları sinema nasıl ifade edebilir?" ve "Mevcut gerçekliğe alternatifler önermede sinemacıların rolü nedir?” gibi soruları tartışmaya açacaklar. Film programının küratörlerinden Yael Messer ve Fulya Erdemci’nin sunacağı söyleşi Pera Müzesi’nde saat 16.00’da yapılacak. 

İSRAİL VE FİLİSTİN’E BAMBAŞKA BİR BAKIŞ İsrail ve Filistin arasında on yıllardır süren anlaşmazlığı sona erdirmek için tarihi bir fırsat yakalamaya çabalayan Filistlinliler ile İsraillileri iki devletli bir çözüm yolunda izleyen 194. Devlet filminin Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’daki gösterimine yönetmen Dan Setton da eşlik edecek. Setton, İnsan Hakları Yarışması jüri üyelerinden.
“BU BİR AŞK HİKÂYESİ” Sabah Gazetesi sponsorluğundaki “Dünya Festivallerinden” bölümünün en iddialı yapımlarından ...Adına filminin yönetmeni Malgoska Szumowska filmin geçen günkü gösteriminde “bu eşcinsellikle ilgili bir film değil, bu bir aşk hikâyesi” demişti. Filmin bugün Feriye Sineması’nda saat 16.00’daki gösterimine eşi ve aynı zamanda filmin oyuncusu Mateusz Kosciukiewicz katılıyor.

STARLET BİR KEZ DAHA FESTİVAL SEYİRCİSİYLE Başrolünde Ernest Hemingway’in torunu Dree Hemingway ve üç gün önce aramızdan ayrılan 85 yaşındaki Besedka Johnson’ın yer aldığı Starlet filmi Austin’de Jüri Özel Mansiyonu ve Locarno Film Festivali’nde Genç Jüri Ödülünü kazanmıştı. Yönetmen Sean Baker ve yapımcı Shih-Ching Tsou filmin Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 19.00’daki gösteriminin ardından soruları cevaplayacak. 

BALKANLARIN GÖZÜNDEN BALKANLAR Balkanlar neresi, sınırlar nerede başlayıp nerede bitiyor? Bu sorulara Slavoj Zizek’ten Marina Abramoviç’e Anjelina Jolie’den Nuri Bilge Ceylan’a Balkanlar’dan yaratıcı işleriyle öne çıkan sanatçıların verdiği cevaplar ve yorumlar üzerinden yaratıcı kurgusuyla ilerleyen “Balkan Ruhu” bu coğrafyayı farklı bir açıdan görmemizi sağlıyor. Belgeselin yönetmeni Hermann Vaske de Beyoğlu Sineması saat 19.00’daki gösterimde bizim filme ve Balkanlar’a dair sorularımızı cevaplıyor. 

BİR HURDACININ HAYATI “Tarafsız Bölge” filmiyle Oscar’ın sahibi olan Danis Tanovic’in Berlin’de Gümüş Ayı kazanan filmi Bir Hurdacının Hayatı hurdacı Nazif ve ailesinin sağlık sorunları, parasızlık ve duyarsızlıkla örülü zorlu hikâyesini anlatıyor. Amatör oyuncularının performansıyla dikkat çeken filmin Atlas Sineması saat 21.30’daki gösterimine yönetmen de katılıyor. Tanovic aynı zamanda Köprüde Buluşmalar kapsamında düzenlenecek “Bütçesiz Film Yapmak Mümkün mü?” adlı panelde konuşmacı olarak yer alacak. 

HEM BALIKÇI HEM DE AVIN GÖZÜNDEN “NTV Belgesel Kuşağı” filmlerinden Leviathan insanoğlunun en eski uğraşlarından balıkçılığı iplere bağlı düzinelerce kamerayla şimdiye dek izlediğimizden çok farklı bir şekilde anlatıyor. Filmin yaratıcıları antropolog, sanatçı ve sinemacı Véréna Paravel ile Harvard Üniversitesi’ndeki Duyusal Etnografya Laboratuvarı yöneticisi Lucien Castaing-Taylor. Filmin Beyoğlu Sineması saat 21.30’daki gösterimine katılacak olan Lucien Castaing-Taylor izleyicilerin sorularını cevaplayacak.
BİRBİRİNE ZIT İKİ KUZEN Nescafe Gold’un sponsorluğunda gösterilen “Yeni Bir Bakış” filmlerinden Gonzalo Tobal’ın ilk uzun metraj filmi Villegas iki kuzenin bir cenaze için çocukluklarının geçtiği kasabaya varmak üzere yollara düşmesini anlatıyor. Yönetmen Feriye Sineması’nda saat 21.30’da festival izleyicileriyle buluşacak. 

İSRAİL’E GÖÇ “Yeni Bir Bakış” bölümünde yarın gösterilecek bir diğer film Alyah, İsrail’e göç olgusunu inançları nedeniyle değil kaçma ihtiyacıyla hayata geçirmeyi sorguluyor. Cannes’da Yönetmenlerin On Beş Günü bölümünde ilk gösterimi yapılan filmiyle festivale konuk olacak Elie Wajeman filmin Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 21.30’daki gösteriminin ardından izleyenlerin sorularını yanıtlayacak. 

BABA-OĞUL İKİ ERMENİ MÜZİSYEN Onnik ve Ara Dinkjian’ın müzikal yolculuklarının hikâyesini anlatan belgesel Garod’un yönetmenleri Onur Günay ve Burcu Yıldız saat 21.30’da Pera Müzesi’nde hazır bulunacaklar. 

KÖPRÜDE BULUŞMALAR’DA 3 FARKLI PANEL Bugün Köprüde Buluşmalar kapsamında gerçekleşecek panellerden ilk ikisi Akbank Sanat’ta yapılacak. Saat 11.00’de gerçekleşecek VoD ve “Yeni Dağıtım ile Tanıtım Yöntemleri” panelinin hemen arkasından saat 13.30’da “Gürcistan -Türkiye Sineması Buluşması” adlı panelde film fonları ve film yapım şartları değerlendirilecek. Son panel ise İstanbul Bilgi Üniversitesi’nde saat 15.00’da yapılacak olan “Fransa’da Film Sektörü ve Yapımlara Destek”. Panellere katılım için Akbank Sanat’ta kayıt yaptırmak gerekiyor.

“VESİKALİ YARİM” YENİDEN! Groupama Özel Gösterim sponsorluğunda, İstanbul Film Festivali işbirliğiyle “Türk Klasikleri Yeniden” projesi kapsamında Lütfi Ö. Akad’ın unutulmaz eseri Vesikalı Yarim Mimar Sinan Üniversitesi Prof Sami Şekeroğlu Sinema Televizyon Merkezi akademisyenleri tarafından restore edildi. Filmin saat 21.30’da Mimar Sinan Üniversitesi’ndeki gösteriminden önce gerçekleşecek kokteylde sanat ve sinema dünyasının önemli isimleri bir araya gelecekler. 

BALKAN RUHUNA YAKIŞAN BİR PARTİ “NTV Belgesel Kuşağı” filmlerinden Balkan Ruhu filmi Babylon Lounge’ta saat 22.00’de bir partiyle kutlanıyor. Baba Zula’nın DJ’liğini yapacağı bu partiyi kaçırmayın! 

KÖPRÜDE BULUŞMALAR “HAPPY HOUR”LARI DEVAM EDİYOR Bugün Polonya Film Enstitüsü ve Adam Mickiewicz Enstitüsü sponsorluğunda düzenlenecek olan “happy hour” saat 17.00’de Cezayir’de yapılacak.
BASIN GÖSTERİMLERİ Bugün Altın Lale Uluslararası Yarışma filmlerinden 3 tanesi Cinemajestic Sineması’nda izlenebilecek. İlk film saat 9.30’da gösterilecek Ziad Doueiri imzalı Saldırı, ikincisi 11.30’daki Bruno Dumont filmi Camille Claudel 1915, 13.30 seansında ise Laurent Cantet’nin Can Ateşi filmi görülebilir.
KAHVENİZ ARÇELİK’TEN Bugünden itibaren festival merkezi Akbank Sanat’ta Arçelik Telve ile festival konuklarına kahve ikramında bulunacak.

Festivalde Yarın
İKİ KADININ SIRADIŞI DOSTLUĞU 21 ve 85 yaşındaki iki kadının arasında gelişen dostluğu anlatan Starlet filminin Feriye Sineması saat 11.00’deki gösterimine katılacak yönetmen Sean Baker gösterim sonrası soruları cevaplayacak. 

KARNAVAL’LA HAYATINIZ DEĞİŞECEK Can Kılcıoğlu’nun Ulusal Yarışma’daki ilk uzun metrajlı filmi Karnaval Atlas Sineması’nda saat 13.30’da yönetmenin katılımıyla gösterilecek. Yönetmen Kılcıoğlu İzmir'de geçen bu ilk filminde kendi sözleriyle “’görünmez’ insanların hayatta var olma sancılarına ironik bir dille” odaklanıyor. Kılcıoğlu ile yapılan röportaja da buradan ulaşabilirsiniz: http://film.iksv.org/tr/festivalgunlugu/686
ARJANTİN’DEN YENİ BİR BAKIŞ Arjantinli yönetmen Gonzalo Tobal, Nescafe Gold’un sponsorluğundaki “Yeni Bir Bakış” kapsamında festival izleyicisiyle buluşacak ilk uzun metrajlı filmi Villegas’ın Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 13.30’daki gösterimine katılıp soruları cevaplayacak.
İPLERİN UCUNDAN İplere bağlı düzinelerce kameralarla, balıkçılığı bambaşka bir şekilde anlatan “NTV Belgesel Kuşağı” bölümünden Leviathan filmin yaratıcılarından Harvard Üniversitesi Duyusal Etnografya Laboratuvarı Yöneticisi Lucien Castaing-Taylor’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 13.30’da izlenebilir. 

MEKSİKALI USTA YÖNETMENDEN SİNEMA DERSİ 2000’li yılların, filmleri en çok tartışılan yönetmenlerinden Carlos Reygadas, festival kapsamında 16.00’da Salon İKSV’de vereceği sinema dersiyle, kendi sinema dünyasını yaratma macerasını seyircilerle paylaşacak. Festival programında “Gerçek Mucizedir: Carlos Reygadas” başlıklı bölümde tüm uzun metraj filmleri ve iki kısa filmi gösterilecek yönetmenin sinema dersi, Sinema dergisi moderatörlüğünde yapılacak. Yerler kısıtlı olduğu için rezervasyon@iksv.org adresine bir email yollamanız gerekiyor.
AİLELERİN GÜNAHLARIYLA HEP ÇOCUKLAR MI YÜZLEŞİR? Yönetmenliğini Tony Krawitz’in üstlendiği Avustralya yapımı Ölü Avrupa, tarih, suçluluk ve sırlar üzerine bir film. Yönetmenin katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 16.00’da gerçekleşecek gösterimde Krawitz soruları yanıtlayacak. Altın Lale Uluslararası Yarışma bölümünde yer alan bu filmin yönetmeniyle yapılan röportaja buradan ulaşabilirsiniz:

http://film.iksv.org/tr/festivalgunlugu/681 
BOSNA’DA KESİŞEN HAYATLAR Bosna Savaşı’nda geçen gerçek bir hikâyeden esinlenen Kesişen Hayatlar filminin Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 16.00’daki gösterimine yönetmen Srdan Golubovic da katılıyor. 

HAYATBOYU YARIŞMADA İlk filmi Köprüdekiler ile 28. İstanbul Film Festivali’nde “Ulusal Yarışma”da Altın Lale Ödülü’nü alan Aslı Özge’nin ikinci filmi Hayatboyu hem Ulusal hem de “Uluslararası Yarışma”da Altın Lale için yarışacak. Filmin Atlas Sineması saat 19.00’daki gösterimine katılan Aslı Özge soruları yanıtlayacak. 

SADECE KAÇMA İHTİYACI Cannes’da Yönetmenlerin On Beş Günü bölümünde ilk gösterimi yapılan Alyah, Nescafe Gold’un sponsorluğunda gerçekleşen ve ilk ya da ikinci filmlerini çeken yönetmenlere odaklanan “Yeni Bir Bakış” bölümünde yer alıyor. Filmin yönetmeni Elie Wajeman Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 19.00’daki gösterimin ardından izleyenlerin sorularını yanıtlayacak.

BEŞ NESLİN PASTACILIK HİKÂYESİ Gurbet Pastası göçün, pastacılığın, zenginliğin, fakirliğin, beş neslin hikâyesi... Filmin yönetmeni Ayşe Funda Aras’la Pera Müzesi Salonu’nda saat 19.00’daki gösterim sonrası bu ilginç hikâyeyle ilgili konuşma fırsatını kaçırmayın. 

BABA-OĞUL RENOIRLAR’IN ÖYKÜSÜ 2012 Cannes Film Festivali’nin Belirli Bir Bakış Bölümü'nün kapanış filmi Renoir ressam Pierre-Auguste Renoir ile sinemacı oğlu Jean Renoir’ın öyküsünü anlatıyor. Filmin yönetmeni Gilles Bourdos festivalin konuğu olarak Feriye Sineması saat 21.30’daki gösterime katılarak izleyicilerin sorularını cevaplayacak. 

TÜRKİYE BELGESELLERİ PERA’DA Dersim’de 1938’de yaşanan acıların günümüz bölge halkının hayatını nasıl etkilediğini, Şakak köyünde yaşayan Besna, kızı Devrim ve Melek’in gündelik hayatlarından kesitler sunarak veren Fecîra, belgeselin yönetmeni Piran Baydemir’in katılımıyla Pera Müzesi Salonu’nda saat 21.30’da gösterilecek.
DANIS TANOVİC KÖPRÜDE BULUŞMALAR’DA! Salon İKSV’de saat 13.30’de düzenlenecek “Bütçesiz Film Yapmak Mümkün mü?” panelinde Berlin Film Festivali’nde Jüri Büyük Ödülü ve En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’nü alan ve festivalde “Sinemada İnsan Hakları Yarışması”nda gösterilecek Bir Hurdacının Hayatı filminin Oscarlı yönetmeni Danis Tanovic ile yapımcıları yapım süreci hakkında konuşacaklar. 
Bunun yanında, Akbank Sanat’ta saat 10.30’da “Polonya Film Sektörü İle Tanışalım” ve saat 15.30’da “Sinemada Edebiyat Uyarlamaları Üzerine Sinema Dersi” Köprüde Buluşmalar’ın yarınki diğer etkinlikleri.
Panellere katılabilmek için Akbank Sanat’ta ön kayıt yaptırmak gerekiyor.
KÖPRÜDE BULUŞMALAR AÇILIŞI Yarın Efes sponsorluğunda düzenlenecek olan Köprüde Buluşmalar Açılış Resepsiyonu saat 17.00’de Cezayir’de yapılacak.
SİYAD PARTİSİ Sinema Yazarları Derneği (SİYAD)’ın Sekiz’de saat 22.00’de başlayacak partisini kaçırmayın!
BASIN GÖSTERİMLERİ Yarın Altın Lale Ulusal Yarışma filmlerinden saat 9.30’da Aslı Özge’nin Hayatboyu, 11.30’da Deniz Akçay Katıksız’ın Köksüz ve 13.30’da Cemil Ağacıkoğlu’nun Özür Dilerim filmleri Cinemajestic Sineması’nda izlenebilecek.
32. İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için:
film.iksv.org

Festivali sosyal medyada takip etmek için: 
facebook.com/istanbulfilmfestivali

twitter.com/istfilmfest
Festivalle ile ilgili yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com
Festivalden görüntüler için: https://files.secureserver.net/0fMi4kzyy15j5W
Festivalle ilgili tüm sorularınız ve talepleriniz için: 

Berna Özdemir
533 567 17 63

berna.ozdemir@iksv.org 

Özlem Bekiroğlu
549 748 85 55

ozlem.bekiroglu@iksv.org 

Kıvanç Gökmen
549 748 85 63

kivanc.gokmen@iksv.org 

Ayşen Gürkan

549 775 47 30

aysen.gurkan@iksv.org


