Yalıçapkını Kısa Film Yarışması

İzmir'de Bir Ateş Yanmaya Başladı

İzmir yüreğinde onlarca festival barındıracak kapasiteye sahip bir şehir Hayatını İzmir'de geçiren her insan gibi, kentini daha iyi yerlere taşımak ve Türkiye'nin en güzel şehirleri arasında yer alan şehrimize bizlerde bir güzellik katmak istiyoruz. Hayatı daha anlamlı kılan her şeyin yanında olduğumuzu, bu güzel kentin sokaklarında dolaşırken hissettiğimiz heyecanı Yalı Çapkını Kısa Film Festivali'yle de göstermek istiyoruz. 

İzmir'de yaşamak, İzmir'li olmak her daim bir ayrılacaktır. Sanatın beşiği olan bu kenti besleyen sanatçılar elbet kenti kentlerinde de sanatlarını icra etme yetisine kavuşacaklardır. Bu kenti var eden bütün değerlerin birlik olacak bir Film Endüstrisi kurmak sanıldığı kadar zor bir şey değildir. 

Bizler Yalı Çapkını Kısa Film Yarışması ile bir hayali gerçekleştirmek üzere yola çıktık. Bir kentte ne kadar çok film gösterilirse, ne kadar çok festival olursa o kadar sanatsal gelişim olur. Bizler çıktığımız bu yolda bütün kısa filmcileri, bütün sinema severleri bekliyoruz. Gelin bu güzel festivalde birlik olalım. 
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