"sinema sınırları kaldırır"
TÜRK SİNEMASI HOLLANDA'DA SEYİRCİYLE BULUŞMAYA HAZIR
HOLLANDA BAŞKONSOLOSU ONNO KERVERS:
"KIRMIZI LALE FİLM FESTİVALİ’NDE AKTİF BİR ROL ÜSTLENMEKTEN  MUTLULUK DUYUYORUZ.”
Hollanda Türkiye Kültür Vakfı’nın 5-9 Haziran tarihlerinde Rotterdam’da yapacağı Kırmızı Lale Film Festivali’nin İstanbul basın toplantısı Hollanda Kraliyet Başkonsolosluğu’nda yapıldı. Festival ekibi ve medya temsilcilerini sıcak bir “hoşgeldiniz” konuşması ile karşılayan Başkonsolos, “Hollanda Türkiye arasındaki diğer kültürel aktivitelerde olduğu gibi Kırmızı Lale Film Festivali’nde de aktif bir rol üstleniyoruz” dedi. 
Geçtiğimiz yıl Hollanda -Türkiye arasındaki diplomatik ilişkilerin 400. Yılı nedeniyle yapılan kutlama etkinliklerinin odak noktasında da kültürel etkinliklerin olduğunun altını çizen Başkonsolos “bu yıl bu etkinliklerin, benim de doğduğum bir liman şehri olan Rotterdam’da Kırmızı Lale Film Festivali gibi özel bir etkinlikle sürdürülecek olmasından mutluluk duyuyorum” dedi. 
Festival Direktörü Sevinç Baloğlu'nun festival fikrinin doğuşundan bugüne kadar yapılan çalışmaları aktardığı basın toplantısında festivalin Art Direktörü Kemal Öktem, festival sponsorlarından ve festivalde verilecek ödülün tasarımını yapıp hazırlayan URART'ın Yönetim Kurulu Başkanı Erol Sağmanlı, Hollanda Türkiye Kültür Vakfı Yönetim Kurulu Üyesi Ahmet Hızarcı, festivalin kapanış gecesini sunacak olan oyuncu Gizem Soysaldı ve HTKV Yönetim Kurulu Üyesi Yüksel Gerçek de festival sürecindeki çalışmaları ve Türkiye'nin çağdaş yüzüne, kültürel birikimine, profesyonel bir kültür disipliniyle dikkat çektiler.
HOLLANDA'DA TÜRKİYE FİLMLERİ RÜZGARI ESECEK
Bu yıl Hollanda'nın Rotterdam şehrinde ilk kez gerçekleştirilecek olan KIRMIZI LALE FİLM FESTİVALİ-RED TULIP FILM FESTİVAL, birçok festivalde övgüyle anılan, olağanüstü başarılara imza atan Türk filmlerinin yer aldığı bir sinema şölenini izleyici ile buluşturmaya hazırlanıyor.
05-09 Haziran 2013 tarihlerinde yapılacak Festival her yaştan sinemasevere hitap edecek bilgilendirici, şaşırtıcı, eğlendirici ve ilham verici bir programı Hollandalı sinemaseverlerin beğenisine sunacak.
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın himayelerinde ve Hollanda Türkiye Kültür Vakfı'nın organizasyonuyla bu yıl ilki gerçekleştirilecek olan Rotterdam Kırmızı Lale Film Festivali, Rotterdam Belediyesi, Feyenoord Belediyesi tarafından da resmi olarak desteklenen bir festival olarak doğuyor. Türkiye’nin çağdaş yüzüne, kültürel birikimine, profesyonel bir kültür disipliniyle dikkat çekerken, iki ülke arasındaki kültürel bağları sinema aracılığıyla güçlendirmek hedefiyle yola çıkan  ve bu yıl 05-09 Haziran 2013 tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan festivalin amblemi kırmızı bir lale... 
KIRMIZI LALE FESTİVALİ'NDE USTA YÖNETMEN ERDEN KIRAL'A  'ONUR ÖDÜLÜ' TAKDİM EDİLECEK.
Rotterdam’ın çağdaş mimarisi ve son teknoloji ile donatılmış kültür merkezi olarak öne çıkan Lantarn Venster’de yapılacak olan festivalin sunuculuğunu TV programlarından tanıdığımız Oylum Talu B., ödül törenini ise genç ve başarılı oyuncu Gizem Soysaldı sunacak.  
Festival bu yıl ki "Onur Ödülü"nü, otuz yılı aşkındır yaptığı filmleriyle Türk Sineması'nda özel bir yeri olan usta yönetmen Erden Kıral'a takdim edilecek. Aynı gece festivalin açılış filmi olarak gösterilecek olan yönetmenin son filmi “Yük” Rotterdam Promiyeri ile ilk defa izleyiciyle buluşacak.
"AF MEDYA EN İYİ FİLM" VE "URART EN İYİ YÖNETMEN" 
ÖDÜLLERİ VERİLİYOR.
İki ayrı salonda, beş gün süreyle Hollanda sinema seyircisiyle buluşacak olan festivalin yarışma bölümünde 7 film yer alıyor. 
DEVİR (Derviş Zaim), ELVEDA KATYA (Ahmet Sönmez), GERİYE KALAN  (Çiğdem Vitrinel), GÖZETLEME KULESİ (Pelin Esmer), JİN (Reha Erdem), LAL GECE (Reis Çelik) ve TEPENİN ARDI (Emin Alper) filmlerinin yer aldığı yarışma bölümü, her yıl ikisi Hollandalı üç kişiden oluşacak seçici kurul tarafından değerlendirilecek. Seçici kurul, yarışma filmleri arasında "AF Medya En İyi Film" ve "URART En İyi Yönetmen” Ödülleri’ni belirleyecek. 
En İyi yönetmen ödülünü destekleyen URART aynı zamanda özgün bir tasarımla yapımını gerçekleştirdiği KIRMIZI LALE ÖDÜLLERİ’ni yaparak da festivale destek oluyor... 
HOLLANDA'DA TÜRK FİLMLERİ RÜZGARI ESECEK.
Açılış gecesini takiben 5 gün sürecek festival, hem katılımcıları hem de ziyaretçileri festival mekanlarında buluşturacak.  İki ayrı gösterim salonunda gerçekleştirilecek olan KLFF programı çerçevesinde toplam 26 film beyaz perdeye yansıyacak.
 
USTAYA SAYGI
Rotterdam Kırmızı Lale Film Festivali'nde Erden Kıral'ın YÜK, BEREKETLİ TOPRAKLAR ÜZERİNDE, MAVİ SÜRGÜN filmleri "Ustaya Saygı" bölümünde gösterilecek. Usta yönetmen Erden Kıral, festival kapsamında düzenlenecek söyleşilerde de izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.
KIRMIZI LALE EN İYİ FİLM YARIŞMASI 
Türkiye’de yapılan veya Türkiye ortak yapımı olarak gerçekleştirilen, 2012-2013 yapımı filmlerden, Hollanda Türkiye Kültür Vakfı'nın belirlediği ön jüri tarafından seçilen DEVİR (Derviş Zaim), ELVEDA KATYA (Ahmet Sönmez), GERİYE KALAN  (Çiğdem Vitrinel), GÖZETLEME KULESİ (Pelin Esmer), JİN (Reha Erdem), LAL GECE (Reis Çelik) ve TEPENİN ARDI (Emin Alper), 1'i Türk 2'si Hollandalı olan jüri tarafından değerlendirilerek "AF MEDYA KIRMIZI LALE EN İYİ FİLM" ödülünün sahibi olacak. 
PANAROMA
Bu bölümde, gişe filmlerinden sanatsal filmlere uzanan geniş bir yelpaze içinde Türkiye’de yapılmış, TV gösterimi olmamış, Hollanda’da vizyona girmemiş son dönem filmlerden ATEŞİ DÜŞTÜĞÜ YER,  YABANCI, F TİPİ FİLM, HİTİTYA, SNACKBAR ve UZUN HİKAYE gösterime girecek.
BELGESELLER
Türk ve Hollandalı yönetmenlerin belgesellerinden seçkilerin yer aldığı bu bölümde BUKA BARANE, KARSU, DELİKANLIM İYİ BAK YILDIZLARA ve MENSJESRECHTEN gösterilecek.
KISA FİLMLER
Genç sinemacıların özgün kısa film örneklerinin yer alacağı bu bölümde gösterilecek olan ALGI, MUSA, BUHAR, BİR DİLİM HAYAT, MEMO, DÖRT DUVAR SARAYBOSNA, Hollanda ve Türk sinemasının gelecekte önemli yönetmenleri olabilecek gençleri bu biraraya getirecek.
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