Drei österreichische Beiträge zum 8. Sinemardin Internationalen Filmfestival in Mardin:

„Persona Beach“ – Georg Tiller: Ein sudanesischer Steinbruch-Arbeiter, eine Putzfrau, ein Barkeeper – sie alle leben auf einer kleinen isolierten Ostsee-Insel, wo auch Regisseur Ingmar Bergman 30 Jahre lang lebte… 
„Towards Nowa Huta“ – Dariusz Kowalski: Kowalski verließ die polnische Stadt Nowa Huta als Jugendlicher auf der Flucht und kehrt nun zurück, um sich ein Bild dieses Ortes zu machen, den er, kaum kannte.
„1+8“ - Angelika Brudniak, Cynthia Madanskzy: Die Grenzregionen der Türkei und die 8 Nachbarn stehen im Mittelpunkt dieses Films. Die beiden Regisseurinnen lassen die Menschen an den Grenzen sprechen. Sie erzählen von ihrem Leben, welches Geschichte und Gegenwart der Türkei beeindruckend authentisch widerspiegelt. /

8. Sinemardin Uluslararası Mardin Film Festivali’nde  Avusturya’dan 3 yapım: 
“Persona Beach” – Georg Tiller: Sudanlı bir taş madeni işçisi, bir temizlikçi kadın, bir barmen – hepsi – Ingmar Bergman’ın 30 yıl geçirdiği – Baltık Denizi’nde izole küçük bir adada yaşıyor…
“Towards Nowa Huta” – Darius Kowalski: Kowalski, Polonyalı kent Nowa Huta’yı gençliğinde kaçarak terk etmiş, şimdi ise nerdeyse hiç tanımadığı şehre geri dönüyor.
“1+8” - Angelika Brudniak, Cynthia Madanskzy: Türkiye ve 8 komşusu bu filmin ana konusunu oluşturmaktadır. Sınırda yaşayan insanlar hayatlarını iki bayan rejisöre anlatırken Türkiye’nin dününü ve bugününü yansıtıyorlar.

Beginnzeiten und Orte entnehmen Sie bitte dem Festivalprogramm unter: www.sinemardin.com.tr  / Gösterim saatleri ve yerleri ve festival programı için: www.sinemardin.com.tr
