Bu belgede sadece bazı filmler için notlar yer almaktadır. Filmler ve programla ilgili detaylı bilgi için lütfen http://icapff.com/filmler.php adresini ziyaret ediniz veya festival film ofisinden bilgi isteyiniz. 
Jo’nun Mahallesi/ Jo's Neighborhood/ Un P'tit gars de Ménilmontan

Alain Minier’in ilk filmi olan Jo’s Neighborhood’da başrolde oynayan ünlü oyuncu Olivier Marchal aralarında Cesar Awards’un da bulunduğu pek çok ödüle aday olarak gösterilmiştir.

Etraftakiler/ People Out There/ Cilvēki tur

1983 doğumlu Aik Karapetian ilk filmi olan “People Out There”in ardından “The Man in the Orange Jacket” adlı ikinci filmini yapmıştır.

Rock The Casbah/ Rock Ba-Casba
Yönetmenliğini Yariv Horowitz’in yaptığı film aralarında Berlin Film Festivalinin de bulunduğu pek çok film festivalinden ödül aldı.
Yaşasın Belarus! / Viva Belarus! / Zyvie Belarus

Çeşitli festivallerde gösterilen “Viva Belarus”, Krzysztof Łukaszewicz’in ikinci uzun metraj filmi.
Kapalı Devre/ The Closed Circuit

Filmin yönetmeni Ryszard Bugajski, sinema kariyerine Polonyalı efsanevi yönetmen Andrzej Wajda’yla birlikte Studio X’te başladı. Polonya’da çalışması yasaklanınca yıllarca Kanada’da televizyon yönetmenliği yapan Bugajski’nin, Cannes Film Festivalinde, Altın Palmiye’ye aday gösterilen ve en iyi oyuncu dalında ödül alan "Interrogation" adlı filmi yasak olmasına rağmen milyonlarca Polonyalı tarafından izlendi. 2013 yapımı "The Closed Circuit" Polonya’da büyük ilgi gördü. 
Dumont Davası/ Dumont Case/ L’affaire Dumont
Başrolünde C.R.A.Z.Y seyircinin filminden tanıdığı Marc-André Grondin’in yer aldığı “L’affaire Dumont” pek çok TV dizisinde yönetmenlik yapan Daniel Grou’nun birkaç uzun metraj filminden biri. 
Koma/ Disorder

Gürcü yönetmen Archil Kavtaradze’nin ilk filmi olan Disorder-Koma, Moskova ve Montreal Film Festivallerinde gösterildi.

Nemez

Nemez, Stanislav Günter’in ilk uzun metraj filmi.
Vejetaryen Yamyam/ Vegetarian Cannibal

Balkanların ünlü yönetmenlerinden Branko Schmidt’in yönetmenliğini yaptığı filmde, Hırvatistan ve Balkanların ünlü pek çok oyuncusunun yanı sıra, efsanevi Boşnak oyuncu Emir Hadzihafizbegovic rol alıyor.  

Serap/ Mirage/ Illuzija
Yönetmenliğini Svetozar Ristovski’nin yaptığı ve Suça Sürüklenen Çocuklar Bölümünde gösterilecek Makedonya yapımı film, pek çok uluslararası film festivalinden ödül kazandı.

Suçluluk/ Guilt/ La vérité 

İlk gösterimi Montreal Film Festivalinde yapılan Kanada yapımı Guilt, yönetmen Marc Bissailon’un ikinci filmi. 
Kalbim Durmadan Önce/ Before My Heart Falls/ Avant que mon coeur bascule
Sébastien Rose’un sıra dışı filmi “Before My Heart Falls”, festivalin Suça Sürüklenen Çocuklar Bölümünde gösterilecek. 
Alışveriş/ Shopping

Ödüllü yönetmenler Mark Albiston ve Luis Sutherland’ın birlikte yönettikleri ve Berlin ve Sundance Film Festivallerinde yarışan filmin oyuncularından Jacek Koman, “Moulin Rouge”,  Children of Men ve Defiance filmlerindeki rolleriyle tanınıyor.
Yuma

Polonya’nın parlayan yıldızlarından, Jakub Gierszal’ın başrolünde oynadığı Yuma, bağımsız film yapımcısı, senarist ve yönetmen Piotr Mularuk’un ilk uzun metraj filmi.
Çiçek Meydanı/ Flower Square/ Cvjetni Trg

Aralarında Berlin Altın Ayı adaylığı da olmak üzere pek çok festivalde ödül kazanmış ve aday gösterilmiş, Flower Square filminin yönetmeni 2013 Şubatında hayatını kaybetti.   

Şerefsizin Dirilişi/ The Resurrection of a Bastard/ De Wederopstanding van een Klootzak Yönetmenliğini Guido van Driel’in yaptığı filmin başrolünde, “Ejderha Dövmeli Kız,” “Riddick Günlükleri” ve “Yeni Dünya” filmlerindeki rolleriyle tanınan Yorrick van Wageningen yer alıyor. Filmde gangster James Joyce rolünü üstlenen ünlü Hollandalı oyuncu Jeroen Willems, çekimlerden birkaç ay sonra hayatını kaybetti.

Lityum Komplosu/ The Lithium Conspiracy/ Breve storia di lunghi tradimenti
Festival izleyicisinin Marco Bellocchio’nun, “Günaydın Gece” filminden tanıdıkları bol ödüllü oyuncular Maya Sansa ve Luigi Lo Cascio’nun başrollerini paylaştığı filmin yönetmenliğini Davide Marengo yaptı.
Haftasonu/ The Weekend/ Das Wochenende
Ünlü Alman yönetmen Nina Grosse’un yönettiği filmin başrollerinde, “Başkalarının Hayatı”, “Zor Ölüm: Ölmek İçin Güzel Bir Gün” filmlerindeki rolleriyle tanınan Sebastian Koch, “Rosenstrasse” filmindeki rolüyle tanına Katja Riemann yer alıyor.
5 Yıl/ 5 Years/ Kurnaz - Fünf Jahre Leben
Murat Kurnaz’ın Guantanamo’da yaşadığı fiziksel ve psikolojik işkencelerin anlatıldığı filmin yönetmenleğini Stephen Schaller yapıyor. Sascha Alexander Gersak’ın, Murat Kurnaz’ı canlandırdığı fimde “V for Vandetta” filmindeki rolüyle tanınan Ben Miles da yer almakta.
Ölmek Bilmeyen Kumarbaz/ The Gambler Who Wouldn't Die - I Looked For You/ Ti ho Cercata in Tutti i Necrologi
Oscar ödülü adayı ünlü oyuncu Giancarlo Gianni’nin ilk yönetmenlik çalışması olan filmde, Oscar’lı oyuncu Murray Abraham da yer alıyor.
Vahşiler/ The Wild Ones/ Els Nens Salvatges
Pek çok ödüle aday olan ve pek çok ödül alan filmin yönetmenliğini, “Para que no me olvides” filmini de yöneten ödüllü yönetmen Patricia Ferreira yaptı.

Şeytanın Oğlu/ Son Of Cain/ Fill de Caín
Başrolünde, Carlos Saura’nın Goya in Bordeaux filmiyle tanınan ünlü oyuncu Jose Coronado, “Yetimhane” filmiyle tanınan ödüllü oyuncu, Belen Ruada ve “Sandman” filmiyle tanına Hugo Silva’nın yer aldığı filmin yönetmenliğini Jesús Monllaó yaptı.
Küçük Cinayetler/  Little Murders/ Kleine Morde - 

Yönetmenliğini Adnan Köse’nin yaptığı filmin başrollerinde, ünlü oyuncu Uwe Ochsenknecht da yer alıyor.

Sütü Bozuklar/ Bad Seeds/ Comme un homme
Yönetmenliğini Safy Nebbou’nun yaptığı filmin başrolünde, Patrice Leconte’un unutulmaz filmi “Ridicule” filmiyle tanınan Charles Berling yer alıyor.
Ağaçlarla Konuşmak/ Talking To Trees

Talking to Trees’i,  Maria Grazia Cucinotta, Brooke Shields, Chevy Chase gibi oyuncuların başrollerinde yer aldığı “My Italian Husband”ın yönetmeni Ilaria Borelli yazdı yönetti ve başrolünde yer aldı. 

Sınır/ Border/ Frontera
Amatör oyuncularla çekilen filmin yönetmenliğini  Manuel Pérez Cáceres yaptı. 
İblisler/ Demons/ Deemonid
Estonyalı yönetmen Ain Mäeots’un ilk filmi olan Demons’ın  başrollerinde, Ene Järvis, 

Ain Lutsepp,  Mait Malmsten  yer alıyor. 

Kan Basıncı/ Blood Pressure

Kanadalı yönetmen Sean  Garrity’nin yönettiği filmde “
Inertia “, “Lucid”, “My Awkward Sexual Adventure” filmlerinde de birlikte çalıştığı ünlü oyuncu Jonas Chernick yer alıyor. 

Siyanür/ Cyanide/ Cyanure

“The Rocket: The Legend of Rocket Richard”, “Screamers”,  “Shake Hands with the Devil” filmleriyle tanınan Roy Dupuis’in başrolünde yer aldığı filmin yönetmenliğini  Séverine Cornamusaz  yaptı.
Şöyle Yapacağız.../ Here’s The Deal/ Somos Gente Honrada
 Alejandro Marzoa’nın yönettiği filmin başrollerinde ünlü oyuncular, Unax Ugalde ve  Manuela Vellés yer alıyor.
Senden Çok Daha İyi/ Much Better Than You
Che Sandoval’ın yönettiği filmin başrolünde ünlü oyuncu Antonella Costa yer alıyor.

28K/ Twenty8k

Filmde Kaya Scodelario, Edward Stone,  Parminder Nagra,  Kierston Wareing  gibi  ünlü oyuncular yer alıyor. 
8 Numaralı Top/ 8-Ball/ 8-Pallo
On yıl önce siyah beyaz çekilmeye başlanan ve çeşitli nedenlerle ertelenen filmin yönetmenleri Jose L. Cruz, Adrian Manzano ve Dave Manzano.

Benim Avustralya’m/ My Australia
Ami Drozd’un yönettiği film çeşitli festivallerde ödül aldı.
Elveda Aptallar/ A Farewell to Fools
Bogdan Dreyer’ın ilk filmi olan “A Farwell to Fools”da başroller Gérard Depardieu, Harvey Keitel ve 
Laura Morante yer alıyor.
