18. Türkiye / Almanya Film Festivali Kısa Film Yarışması’na Başvuran Kısa Filmler Ön Jüriye Sunuldu

Yarışmaya başvuran kısa filmler Cuma günü itibariyle ön jüri tarafından izlenecek. Ön jüri Avrupa’dan katılan yüzün üzerinde film izleyecek.
18. Türkiye / Almanya Film Festivali’ne Almanya, Avusturya, Fransa, İngiltere ve Türkiye’den yüzün üzerinde kısa film başvurdu. 

Her yıl olduğu gibi, bu yıl da bağımsız bir jüri bir araya gelecek. Ön seçim için gösterimler, birçok siyasi partilerin gençlik kollarından, kültür ve sanat derneklerinden gençlerin katıldığı bir hafta sonu çalıştayı şeklinde düzenlenecektir. 

Genç insanların bu vesile ile bir tartışma platformunda buluşmaları, kültürlerarası konulara odaklanmaları, tartışmaları ve aynı zamanda birbirlerini daha iyi tanımaları, Festivalin büyük önem verdiği bir olgudur. Bu tür interaktif çalıştaylarla geçmiş yıllarda iyi deneyimler edinilmesi, festival çekirdek ekibini bu konseptle devam etmeye motive etmiştir. 

Ön jüri, Berlin’de yaşayan yönetmen, kuratör ve festivalin kurucu üyelerinden Tunçay Kulaoğlu tarafından yönetilecektir. Yarışmaya seçilen kısa filmler Mart ayında, 18. Türkiye / Almanya Film Festivali sırasında ana jüriye ve seyircilere sunulacaktır. 

Festival, kısa filmlerin gösterimi için, “Lessingstr. 6, 90433 Nürnberg” adresinde bulunan mekânlarını tahsis eden Theater O’ya teşekkür ediyor.
