18. Türkiye / Almanya Film Festivali’nin Bu Yılki Onur Konukları: Türkan Şoray ve Hannelore Elsner

Nürnberg’de düzenlenen Türkiye / Almanya Film Festivali açılışı bu yıl çok önemli bir buluşmaya da sahne olacak: 

14 Mart Perşembe akşamı yapılacak olan festival açılış töreninde Türkiye Sineması'nın Sultanı Türkan Şoray ve Almanya'nın efsane oyuncusu Hannelore Elsner festivalin onur ödülünü alacaklar. 

Sinema dünyasına fevkalade büyük katkıları olan bu iki efsane oyuncuyla birlikte büyük sinema kültürü olan iki ülkenin sinemaları da bu iki çok önemli temsilcileriyle buluşacak. Bu tarihi buluşmaya Türkiye’den ve Almanya’dan bir sanatçı beklenmekte. 

Seyircisi duyduğu sevgi ve saygısını ona verdiği unvanla da dile getirmişti: Türkiye Sinemasının Sultanı. 1960 yılında sinemaya oyuncu olarak giren Türkan Şoray kariyeri boyunca yazılması kolay, kırılması zor bir rekora imza attı ve 200'den fazla filmde başrol oyuncu olarak yer aldı. Her filmi için seyircisini de garantileyebilen, sinema tarihimizde bir çok nesili derinden etkileyen nadir oyunculardan Türkan Şoray gerek eğlenceli filmlerde gerekse özellikle 70'li yılların sonunda başlamak üzere sosyal içerikli filmlerde oynadı. Bu konuda Atıf Yılmaz'ın Türkan Şoray ile çektiği filmler Türkiye Sinemasının başyapıtları arasındadır. 

Hannelore Elsner, Almanya Sinemasının en iyi ve en renkli oyuncularından biridir. 1959 yılının sonunda sinemaya oyuncu olarak giren bu efsane oyuncu daha sonra tiyatro dalında da birçok başarılı çalışmaya imza attı. 70'li yıllarda televizyon filmlerine ağırlık verirken o yılların Dünya Sinemasında çok güçlü yeri olan Alman Auteur sinemasına da önemli katkılarda bulundu. Hâlâ Almanya'da sinema filmlerinde en çok arzu edinilen oyunculardan biridir. 

Türkiye / Almanya Film Festivali bu iki ülkenin bu iki büyük efsane oyuncusunu buluşturarak festivalin onur ödülünü vermekten kıvanç duyar. 

Türkan Şoray ve Hannelore Elsner, Türkiye / Almanya Film Festivali Onur Ödülü’nü, festivalin 14 Mart’ta Tafelhalle’de yapılacak açılış töreninde alacaklar. Festival kapsamında filmlerinden bir seçki de sunulacak olan sanatçılar, 15 Mart’ta sinemaseverlerle buluşacaklar. 

Festival programı Şubat’ın ortasında açıklanacaktır.

Festival açılışı biletleri 1 Şubat tarihinden sonra temin edinilebilir.
