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Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’ne Başvurular Başladı
9-16 Mayıs tarihleri arasında Ankara’da düzenlenecek olan

16. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali için geri sayım başladı. Festival başvuruları için son tarih 1 MART 2013
Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali, sinemada kadın emeğinin görünür olmasına katkıda bulunmak ve kadınların bu alandaki üretimlerini desteklemek için çıktığı yolculukta 16. yılına ulaştı. Bu kesintisiz serüvende, sinemaya kamera arkasında ve önünde değer katmış çok sayıda kadını seyircileri ve takipçileriyle buluşturan Festival, her yıl mayıs ayında Ankara’ya dünyanın dört bir köşesinden birbirinden nitelikli filmler getirmeyi, başkentli sinemaseverlere rengarenk etkinliklerle merhaba demeyi sürdürüyor. 

Festivalin vazgeçilmez bölümleri; her yıl sinemaseverlerin en merakla beklediği bölümlerin başından gelen ve FIPRESCI (Uluslararası Sinema Yazarları Federasyonu) jürisi tarafından değerlendirilen HER BİRİ AYRI RENK; LGBTQ bireylerin hak mücadelesine sinema aracılığıyla mercek tutan PEMBESİZ MAVİSİZ; kadınların sinemadaki üretimlerinin tüm dünyaya yayılmasını sağlayan en geniş dağıtım ağı WOMEN MAKE MOVIES seçkisi; Türkiye ve Dünyadan en yeni örnekleri festivale taşıyan EN GERÇEKLER:BELGESELLER, EN HAYALLER:CANLANDIRMALAR ve KISA OLMAZSA OLMAZ 16. Festival’de yine izleyicilerle buluşacak.

Uçan Süpürge Onur Ödülleri, Bilge Olgaç Başarı Ödülleri ve Genç Cadı Ödülü Festival Danışma Kurulu tarafından belirlenerek 9 Mayıs 2013 Perşembe günü yapılacak olan Açılış Töreni’nde sahiplerini bulacak.

Festival, her yıl olduğu gibi bu yıl da bir “odak konusu” belirleyerek film gösterimlerinin yanı sıra söyleşi, panel, film okumaları ve sürpriz etkinliklerini bu odak çerçevesinde örecek.

Film Başvuruları için: http://festival.ucansupurge.org/turkce/index2.php?Hbr=559
Festival duyuruları, program, filmler ve etkinlikleri Festival’in web sitesi, Facebook sayfası ve Twitter hesabından takip edebilir, fotoğrafları Flickr hesabından indirebilir, fragmanları Vimeo hesabından izleyebilirsiniz.
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