Haftanın Sorusu: Uçan Süpürge’de Bu Yılın ‘Genç Cadı’sı Kim Olacak?
Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nde bu yıl Genç Cadı kim olacak? Festival seyircileri ve Uçan Süpürge dostlarının bu hafta en merak ettiği konu bu. 16 yıldır düzenlenen festival bu kez beşinci kez bir kadın oyuncuya “Genç Cadı Ödülü” verecek. Acaba ödül kime gidecek? 

“Genç Cadı Ödülü” için Festival Yönetimi, son bir yıl içinde Türkiye sinemasında gösterime girmiş filmlerde oynayan genç kadın oyuncular arasında bir tercih yapıyor. 
Sinemamızda kadın oyuncuları desteklemek, güçlü kadın rolleri yazılmasını teşvik etmek için verilen bu ödülü sırasıyla Elit İşcan (Reha Erdem’in ‘Hayat Var’ filmiyle), Damla Sönmez (İnan Temelkuran’ın ‘Bornova Bornova’ filmiyle), Esme Madra (Seren Yüce’nin ‘Çoğunluk’ filmiyle), ve Ezgi Mola (Onur Ünlü’nün ‘Celal Tan ve Ailesinin Aşırı Acıklı Hikayesi’ filmiyle) almışlardı.  
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        Elit İşcan (2009)
     Damla Sönmez (2010)
       Esme Madra (2011)

           Ezgi Mola (2012)
Bu sene ödülün kime gideceği festivalin kapanış töreninde açıklanacak ve ödül sahibini bulacak. 16. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nin kapanış töreni 16 Mayıs Perşembe akşamı Kızılırmak Sineması’nda yapılacak. 
Bilgi için: 0 312. 427 00 20 

