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28.05.2013
9 Mayıs’tan 16 Mayıs’a…

7 gün… 40 ülke… 90 yönetmen… 98 film…

46 yerli konuk… 13 yabancı konuk…

Tüm festival mekânlarında binlerce izleyici…
Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali 16. Yılında
“…Rağmen” Dedi.
“Yanımızda olan tüm konuklarımıza, destekçilerimize ve izleyicilerimize sonsuz teşekkürler…”
9-16 Mayıs 2013 tarihleri arasında Ankara’da gerçekleştirilen 16. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri 16 Mayıs Perşembe günü Kızılırmak Sineması’ndaki Kapanış Töreni ile sona erdi. Kadın emeğinin görünür olmasına katkıda bulunmak ve kadınların bu alandaki üretimlerini desteklemek için çıktığı yolculukta 16. yılını geride bırakan Festival; bu kesintisiz serüvende, sinemaya kamera arkasında ve önünde değer katmış çok sayıda kadını izleyicileriyle buluşturdu. Festival filmleri Kızılırmak Sineması ve Alman Kültür Merkezi’nde (Goethe Institut) gösterildi. Festival programından bir seçki Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi ve Mülkiyeliler Birliği’nde gerçekleştirildi. Ankara’daki üniversitelerin destekleriyle festival haftası boyunca üniversite kampüslerinde özel etkinlikler düzenlendi.
9 Mayıs’ta Ankara Devlet Opera ve Balesi’nde başlayan Festival, Norveç’ten İran’a, Gürcistan’dan Japonya’ya, Filistin’den İsviçre’ye 40 ülkeden 90 yönetmenin 98 filmini sinemaseverlerle buluşturdu; yönetmen söyleşileri, film okumaları, sergiler ve daha birçok sürpriziyle seyircisine sinemayla dopdolu bir hafta yaşattı.

Uçan Süpürge Onur Ödülleri Türkiye Sineması’nın iki önemli ismi; PERİHAN SAVAŞ ve ZEYNEP AKSU’ya; Bilge Olgaç Başarı Ödülü; oyuncuları, canlandırdıkları karaktere yaklaştıran makyajıyla bir ustaya; tiyatro, televizyon ve sahnede de yeteneğini konuşturan SUZAN KARDEŞ’e verildi. 

Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali 16. Yılından itibaren yeni bir ödülle, uğraşına bir ömür vermiş kadınları selamlıyor. Bu yıl Tema Özel Ödülü’nün ilk sahibi güçlüklere sanatıyla direnen, ışığıyla bugünün oyuncularının yolunu aydınlatan tiyatronun “Diva”sı YILDIZ KENTER oldu.

FIPRESCI (Uluslararası Sinema Yazarları Federasyonu) Ödülü’nün verildiği dünyadaki tek kadın filmleri festivali olma özelliği taşıyan Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nde bu yıl ödülün sahibi Queen of Montreuil (Montrö Kraliçesi) ile İzlandalı yönetmen SOLVEIG ANSPACH oldu. 
Her yıl farklı ülkelerden sinema yazarları arasından seçilen FIPRESCI Jürisi’nde bu yıl; Fransa’dan MAGALI VAN REETH, Hırvatistan’dan MIMA SIMIC ve Türkiye’den CEYDA AŞAR yer aldı. Jüri üyeleri festival boyunca, 12 filmin yer aldığı Her Biri Ayrı Renk seçkisini izledi. Kapanış Töreni’nde gerekçeli kararını şöyle açıkladı: “Hayatın acılarını, yalnızlık duygusunu, bir ölümün ardından yaşanan yası oldukça iyimser bir bakış açısıyla anlattığı, özgür ve yaratıcı iki kadın karakter aracılığıyla sinemanın hayat ve neşe kaynağı olabileceğini gösterdiği için Montrö Kraliçesi/Queen of Montrueil” adlı filmi ödüle değer bulduk.”  
Detaylı festival raporlarına (“Her Biri Ayrı Renk”-Ceyda Aşar ve “Türkiye’den Filmler”- Magali Van Reeth) FIPRESCI’nin web sitesinden ulaşabilirsiniz: 
http://www.fipresci.org/festivals/archive/2013/ankara/ankara_2013_ndx.htm
Türkiye sinemasında genç kadın oyuncuları desteklemek amacıyla verilen Genç Cadı Ödülü; Yeşim Ustaoğlu’nun “Araf” adlı filmiyle NESLİHAN ATAGÜL’ün oldu. Festival komitesi “Küçük yaşta başladığı oyunculuğu geliştirmek için durmaksızın çalışan, yalın oyun gücüyle rollerine derinlik katan, cesur karakterleri başarıyla canlandıran” Neslihan Atagül’ü Genç Cadı Ödülü’ne değer buldu. Bu ödülü daha önceki yıllarda sırasıyla Elit İşcan, Damla Sönmez, Esme Madra ve Ezgi Mola almıştı. 

Desteklerinizle bu festivalinin gerçekleşmesini sağladığınız için teşekkür ederiz. 

17. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nde görüşmek dileğiyle…

Özlem Kınal

Festival Koordinatörü
Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali
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