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1 Eylül Dünya Barış gününde “Barış’ın Diliyle, Barış’a ithaf” konsepti ile karşımıza çıkan 2. Van Gölü Film Festivali’nde Barış için her dilde şarkılar söyleyecek olan Soprano Pervin Çakar'ın sesi, Naze Isxan’ın piyanosuyla buluşarak, dinleyicilere çok dilli ve çok renkli bir gece sunacaklar. Kürtçe’nin Kurmanci ve Zazaki lehçeleri, Türkçe, Azerice, Farsça, Rusça, İtalyanca, Latince, Ermenice halk şarkıları konserinde klâsik müziğin halk müziğiyle harmanlaştığı ve Halk müziğinin Batı müziği formuna uyarlandığı bir programla 2. Van Gölü Film Festivali’nin açılışında dinleyiciyle ilk defa buluşacaklar. 
Soprano Pervin Çakar, Mardin'in Derik ilçesinde doğdu. İlk müzik eğitimini Diyarbakır Anadolu Güzel Sanatlar Lisesi'nde aldı. Daha sonra Ankara Gazi Üniversitesi Müzik Eğitim Bölümü Şan Ana Sanat Dalı'ndan mezun oldu. Lisede kazandığı bir kompozisyon yarışmasıyla Ankara'ya gitti ve kendisine hediye edilen bir Maria Callas CD'si ile operaya olan tutkusu başladı. Daha sonra özel Şan dersleri almaya başladı. Ankara'da iken bir İtalyan opera menajerinin sesini keşfetmesi üzerine İtalya'ya gitti. Perugia Devlet Konservatuarı’nın Opera bölümünü yüksek bir derecede bitirerek mezun oldu. Pek çok uluslararası opera yarışmalarını kazandı; bunlar arasında İstanbul’da düzenlenen 6. Leyla Gencer Opera Yarışması, Milano'daki Magda Olivero Opera Yarışması, Tiran’da Marie Kraja Opera Yarışması, Sulmona’da Maria Caniglia Opera Yarışması 1.'liği olan Pervin Çakar'a en iyi kadın sesi ödülü verildi New York Lotte Lehmann vakfı tarafından. Ardından Fransızlar tarafından Altın Orfeo ödülü ile Büyük Leyla Gencer ödülüne layık görüldü, Semiha Berksoy Opera Vakfı en iyi kadın sesi ödülü ve son olarak Andante Dergisi tarafından 4. Donizetti Klâsik müzik ödülü en iyi kadın sesi ödülüne layık görüldü bu sene. Pek çok tiyatroda, festivallerde ve operalarda roller aldı. Ünlü Milano'daki Teatro Alla Scala operası, Venedik'teki Teatro la Fenice, Macerata Opera Festivali, İrlanda Wexford Opera Festivali ve pek çok tiyatroda sahneye çıktı. Sanatçı çalışmalarını ve yaşamını İtalya'da sürdürmektedir. 

Piyanist Naze Isxan, Kafkasya’da yasayan Kürt bir ailenin çocuğu olarak dünyaya geldi. Piyano çalmaya 6 yaşında başladı. Rusya’nın Krasnodar şehrinde Rimsky-Korsakov Devlet Konservatuvarı’nı bitiren sanatçı konzertmaster ve müzik öğretmenliği bölümlerinden mezun oldu. 90’li yılların sonuna kadar Rusya’da çeşitli konserler vermiş ve 2001 yılından itibaren ise diğer Avrupa ülkelerinde de konserler vermeye başladı. Kürt müziğine büyük bir tutkusu olan sanatçı Avrupa’da Kürt müziğini tanımayan geniş kitlelere otantik Kürt müziğini Klâsik batı müziği formuna uyarlayarak tanıtmış ve pek çok konserler vermiştir. Ayrıca Kürt Halk şarkılarını da piyanoya aranje etmiş ve 2004 yılında Piyano için Kürt Müziği Kitabı’nı da yayınlamıştır (Evina Kurdistane - Bona Pianoforte). Naze Isxan, Sakina Teyna, Nure Dlovani’den oluşan Trio Mara projesi ile de konserler veren sanatçı çalışmalarını ve yaşamını Almanya’da sürdürmektedir. 
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