“Deniz Seviyesi” Filminin Galası Yapıldı
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ADANA (İHA) - 21. Altın Koza Uluslararası Film Festivali kapsamında; yönetmenliğini Esra Saydam ve Nisan Dağ’ın beraber üstlendiği "Deniz Seviyesi" filminin galası yapıldı.

Filmin Adana Real Cinemaximum'da yapılan gala gösterimine katılan yönetmenlerinden Esra Saydam filmin bir aşk filmi olduğuna vurgu yaparak, "Film Ayvalık ve New York'ta geçiyor. Her iki yerde de çekimler yapıldı. Altın Koza'da umarım başarılı oluruz." dedi. Filmin diğer yönetmeni Nisan Dağ ise "Aslında kendi iç psikolojimizi sinemaya yansıttık. Çok iyi bir ekiple çalıştık. Umarım başarılı olmuşuzdur." diye konuştu. 

[bookmark: _GoBack]Damla Sönmez, Ahmet Rıfat Şungar, Jacob Fishel ve Sanem Öge gibi isimlerin başrolleri paylaştığı filmin konusu ise şöyle; "Damla 8 sene önce Ayvalık’ı terk etmiş ve Amerika’ya gelmiştir. New York’ta yaşayan, Amerikalı bir adamla evli ve başarılı bir iş kadınıdır. Dahası 6 aylık hamiledir. Türkiye’de ve geçmişinde bıraktıklarından dolayı anne olmaya kendisini halen hazır hissetmez. Bir gün Türkiye’den bir haber alır ve çocukluğunun geçtiği yazlık evin satılacağını öğrenir. Kocasıyla beraber Ayvalık’a gelen kadının aklındaki tek şey ise yıllar önce hiçbir açıklama yapmadan terk ettiği sevgilisi Burak ile yüzleşmektir. Fakat Burak onu hayatından tamamen çıkartmıştır. Damla şimdi her şeyle yeniden barışabilmek için senelerce sakladığı sırrını anlatacaktır."
