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Kuzey Kıbrıs’ın ilk film festivali tamamlandı...
 ‘Altın Ada Uluslararası Film Festivali’ ödülleri sahiplerini buldu!
Kuzey Kıbrıs’ın ilk film festivali olan ‘Altın Ada Uluslararası Film Festivali’ düzenlenen ödül töreniyle sona erdi. Altınbaş Holding bünyesindeki ‘Creditwest Bank Kıbrıs’ ana sponsorluğunda gerçekleşen festivali Kuzey Kıbrıs’ı dünya sineması örnekleriyle buluşturdu. Festivalin galasında 4 kategoride ödüller sahiplerini buldu 

‘Altın Ada Kültür Sanat Derneği’ ve İngiltere’de faaliyet gösteren ‘Balık Arts’ işbirliğiyle hayata geçen ‘Altın Ada Uluslararası Film Festivali’  (Golden Island International Film Festival / GIIFF), dün düzenlenen ödül töreniyle sona erdi. Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin ilk film festivali, 7-13 Kasım tarihleri arasında Kuzey Kıbrıs’ı dünya sinemasının örnekleriyle buluşturdu. Kuzey Kıbrıs’ta ilk kez gerçekleştirilen festival, 7 gün boyunca 50’nin üzerinde uzun metraj, kısa metraj ve belgesel filmini seyircilere sundu.
Creditwest Bank ana sponsorluğunda düzenlenen Altın Ada Uluslararası Film Festivali’nde dün gece gala heyecanı yaşandı. 
‘En İyi Belgesel Film’ kategorisinde ödülü ‘Borderless!’ filmi ile yönetmen Ahmet Albakri alırken ‘En iyi kısa Film’ ödülü Fardad Mottarjemi ve Kürşat Sekmen’in oldu. ‘Umut Vaat Eden Sinemacı Ödülü’ne ‘Evolution’  filmindeki performansı ile Arınç Arısoy layık görülürken  ‘Sınırdaki Zeytin Ağacı’ filmindeki çalışmaları ile Sholeh Zahrai ve Kamil Saldun ödüllendirildi. 4 ana kategoride kazananlara toplam 8 bin Euro ödül verildi. Kıbrıs Kuşağı Yarışma bölümünde verilen toplam 8000 Euro değerindeki ödüller Creditwest Bank Genel Müdürü Dr. Süleyman Erol ve Hazine Dış İşlemler Genel Müdür Yardımcısı Mazher Zaheer tarafından sinemacılara takdim edildi. 
Güney’i Kuzey’i farketmiyor

Kapanış galasında Altın Ada Film Festivali direktörü Yeşim Güzelpınar her geçen yıl daha başarılı bir festivale imza atacaklarını belirterek şöyle konuştu: “Kıbrıs’ın güzelliği, kültürel mirası, ekonomik gelişimi ve turizm potansiyeliyle dünyada tanınmayı hak eden bir yer. Biz festivali yapmaya karar verdiğimizde önümüze belli amaçlar koyduk. Festival kapanış galasında bu hedeflerden neleri başardık diye baktığımda, daha ilk yılda gelen konuklardan aldığım bilgilere göre olumlu bir enerji oluştuğunu söyleyebilirim. Daha yapacak çok şey var, daha ilk yılımızdayız ama görüyorum ki Güney’i, Kuzey’i farketmiyor, adaya gelen veya adada yaşayan herkes festival sırasında kalıcı ilişkiler kurdular. Biz gelecek sene için de bu festivalde dünyadaki en önemli sinema örneklerini göstermeye devam edeceğiz.”
Daha fazla bilgi için:

Amazon İletişim ve Etkinlik Hizmetleri / 0212 259 40 34

İlker Pehlivan E-mail: ilker@amazoniletisim.com.tr / Cep Tel: 0553 239 48 18
Altın Ada Uluslararası Film Festivali hakkında: 

Festival, İngiltere’de faaliyet gösteren Balık Arts ve Kıbrıs’taki Altın Ada Kültür Sanat Derneği tarafından ortaklaşa düzenlendi. Festivalin hamileri Baroness Meral Hussein-Ece OBE (Britanya İmparatorluk Nişanı sahibi) ve oyuncu Tamer Hassan oldu. GIIFF, işbirliği yaptığımız şu kurumlarca desteklenmektedir: Independent Film Trust, Raindance Film Festivali, East Anglia Üniversitesi (Film Bölümü), Home for Co-Operation, Movies that Matter Film Festivali, Detmold Uluslararası Kısa Film Festivali, Datça Uluslararası Kısa Film Festivali, Kıbrıs Türk Toplum Derneği ve Youth Power Cyprus. Festivalin ana sponsorları Creditwest Bankası ve Girne Amerikan Üniversitesi, resmi iletişim ortağı Kuzey Kıbrıs devlet yayın organı BRT ve teknoloji sponsoru da Turkcell’dir.
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