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BASIN BÜLTENİ





 
14 Mart 2014
Ödül rekortmeni filmlerle “Doğaya Dokun !”
5. Ankara Dağ Filmleri Festivali 2 Nisan’da Başlıyor
The North Face’in sunduğu ve bu yıl “Doğaya Dokun!” temasıyla yola çıkan 5. Ankara Dağ Filmleri Festivali, 02 – 06 Nisan 2014 tarihlerinde; doğa, keşif, macera ve belgesel sinema tutkunlarıyla buluşuyor. Dağ Kültürü Derneği ile Mineral Event tarafından düzenlenen festivalde ödül rekortmeni filmlerin yanı sıra macera ile adrenalin dolu toplam 43 film izleyicilerle buluşacak. 

Türkiye'nin, doğa, keşif ve macera konulu, ilk ve tek film festivali olan Dağ Filmleri Festivali, 02 Nisan'da, The North Face®’in ana sponsorluğunda Ankaralılarla buluşacak. 06 Nisan tarihine kadar sürecek festivale, Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi ev sahipliği yapacak. 
Dünyanın en iyi doğa filmleri festivalde
Festival dünyanın çeşitli festivallerinde gösterilen 600’den fazla film arasından seçilen 2014 seçkisi toplam 37 filmden oluşuyor. Filmler; “Dünyadan”, “Keşif Ruhu”, “Doğa-Çevre-İnsan”, “Su Dünyası”, “Bisiklet” ve “Kayak” olmak üzere, 6 tema başlığı altında toplanıyor. Seçkide; rafting, dalış, dağcılık, kaya tırmanışı, base jump, kayak, dağ bisikleti gibi doğa sporlarının yanı sıra, çevre ve doğa belgeselleriyle gezi, keşif ve insan hikayeleri de yer alıyor. 
1953’te Everest’te neler oldu?
Bu yılın en dikkat çekici teması olan “Dünyadan” ile 12 film beyaz perdeye yansıyor. Bu tema altında yüksek kalitesi ve güçlü anlatımı ile “Uçurumun Kıyısında” filmi dikkat çekiyor. Tema kapsamında ayrıca dünyanın en tehlikeli dağı olarak bilinen K2 üzerine 3 ayrı film bulunuyor. 
“Bisiklet” ve rekabet
Salcano sponsorluğunda hazırlanan bu temanın dikkat çekici filmi ise “Mutluluk”. Filmde Hindistan’da kötü koşullar altında yaşayan cüzzam hastalarına ve zihinsel engelli kadınlara dikkat çekmek için yapılan çok zorlu bir bisiklet yolculuğu anlatılıyor. 
“Keşif Ruhu” ile kuzeye yolculuk
Adrenalin düzeyini yükselten “Keşif Ruhu” teması altında Norveç’ten filmlerle izleyiciler kuzey esintisi yaşayacaklar. Temanın en dikkat çekici filmi ise “Hayatımın Zirveleri: Sınırlarda Yaşamak” Filmde, istisnai bir dağcı, kayak sporcusu ve dağ maratoncusu olan İspanyol sporcu Kilian Jornet’in hayatı ve başarıları anlatılıyor. 
Doğa, çevre ve insan öyküleri
Festivalin bir diğer güçlü teması olan “Doğa, Çevre ve İnsan” Doğa Kağıt / Steppen sponsorluğunda izleyiciyle buluşuyor. 
Çocuklar ve aileler için doğa filmi: Baba oğul birlikte “Şehirden Zirveye” 
Nefis görüntüler eşliğinde izleyeceğiniz bu film Alman Sebastian ve 9 yaşındaki oğlu Luca’nın yaptığın alışılmışın dışında gezi ve tırmanışı anlatıyor. Belgesel çocuklu yaşam ezberlerimizi de bozarken bizleri başka türlü bir çocuklu yaşamın mümkün olduğuna da ikna ediyor.

Su dünyası’nın diğer dikkat çekici filmleri ise “keşif” odaklı. “Londra’dan Londra’ya”ve Tierra Del Fuego” belgesellerinde ortak nokta dünya. Bu filmlerin kahramanları dünyanın çeşitli bölgelerinde yaptıkları gezilerle keşifler çağından 500 yıl sonra dahi insanın içerisindeki keşif ruhunun ölmediğini gösteriyorlar.

Önemli iki söyleşi festival programında
Festival kapsamında; kitap sergileri, söyleşiler ve ödüllü yarışmalar da düzenleniyor. Geniş bir izleyici kitlesine hitap eden Dağ Filmleri Festivali kapsamındaki bu etkinliklerle; dağ ve doğa bilincine dikkat çekiyor, ulusal dağ ve doğa belgeselciliğine katkı sağlayarak doğa kültürü alanındaki önemli bir boşluğu dolduruyor. 
Ülkemizin yetiştirdiği önemli dağcılardan Tunç Fındık’ın K2’ye yaptığı tırmanışı anlatan filminin gösteriminin ardından "Bir Yılda Üç 8000 Metrelik Dağ" başlıklı söyleşisi 6 Nisan Pazar günü saat 19.00’da yapılacak.

Bisikletle dünya turu yapan ve yanlarında 2009 doğumlu çocukları Tibet Çınar Saruhan’ı ayırmayan İnci - Soner Sarıhan çifti "Yolda Büyümek" isimli söyleşileri 5 Nisan Cumartesi günü saat 18.15’te yapılacak.
The North Face’in ana sponsor olduğu festivalin programıyla ilgili bilgi almak ve etkinlikleri takip etmek için, aşağıdaki iletişim adreslerini kullanabilirsiniz.
Web

: www.dagfilmfest.org 

E-posta
: bilgi@dagfilmfest.org
Facebook
: http://www.facebook.com/DagFilmleriFestivali 

Twitter
: http://twitter.com/DagFilmFest
FrienfFeed
: http://friendfeed.com/dagfilmfest 

Basın bülteni bilgi için: 


Murat Yılmaz – Festival Koordinatörü – murat.yilmaz@dagfilmfest.org (532) 345 99 03
Önder KİREMİTÇİ - Denove PR – onder@denovepr.com - (533) 959 73 96
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DAĞ FİLMLERİ FESTİVALİ: Her yıl izleyicilerine dünyanın en iyi film ve belgesellerini sunan festival, bunların yanı sıra festival süresince fotoğraf ve kitap sergilerine, seminerlere ve alanında dünyaca tanınan konuşmacıların katıldığı söyleşilere de ev sahipliği yaparak Türkiye’de Doğa Kültürü alanındaki çok önemli bir boşluğu doldurmaya gayret ediyor. www.dagfilmfest.org
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DAĞ KÜLTÜRÜ DERNEĞİ, dağ ve doğa eksenli kültür ve sanat hayatını zenginleştirmek ve bu alanlarda yapılan çalışmalara destek vermek amacıyla Eylül 2009 ‘ da kuruldu. Aralık 2009’da Fransa’da Türkiye mevsimi etkinlikleri kapsamında Autrans dağ ve macera filmleri festivaline katılarak etkinlikler düzenledi.

Dernek çalışma alanındaki, kültür ve sanat üretiminin arttırılarak bu alanda toplumsal hafızanın oluşturulmasına yönelik arşiv çalışmaları ve organizasyonlar düzenleyecek. DKD, Dağ filmleri festivalinin yanısıra “Doğa Kütüphanesi”, film ve fotoğraf atölyeleri gibi etkinliklerle tüm doğaseverleri buluşturacak bir paylaşım ortamı yaratmayı ve kültür hayatımızda önemli bir boşluğu doldurmayı hedefliyor. www.dkd.org.tr 
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 The North Face® Hakkında 
VF Outdoor’un bir markası olan The North Face®, 1968 yılında kuruldu. Merkezi San Leandro, Kaliforniya’da olan marka, yüksek irtifa dağcıları, tırmanıcılar, kar sporu atletleri, koşucular ve kaşifler için tasarlanan, sektördeki teknik olarak en gelişmiş ürünleri sunmaktadır.

Detaylı bilgi için: www.thenorthface.com/eu
Editöre Not:

Marka adının her zaman The North Face olarak kullanılması gerekmektedir. Hassasiyetiniz için teşekkür ederiz.

