FESTİVALDEN GÖRKEMLİ AÇILIŞ
ANKARA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ “MERHABA” DEDİ

[bookmark: _GoBack]Ankara Uluslararası Film Festivali görkemli bir törenle açıldı. Festivalin açılışı nedeniyle Türk sinemasının birçok ünlü ismi Ankara’daydı.

Cumhurbaşkanlığı Konser Salonu’nda yapılan açılışta, festival onur ödülleri dağıtıldı. “Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı tarafından verilen ödüllerden “Aziz Nesin Emek Ödülü” Hülya Koçyiğit’e, “Sanat Çınarı Ödülü” ünlü balerin, “Devlet Sanatçısı” Meriç Sümen’e ve “Kitle İletişimi Ödülü”ise Mehmet Başman nezninde Sevda – Cenap And Müzik Vakfı’na verildi. Başman’a ödülü, Devlet Opera ve Balesi Genel Müdürü ve Genel Sanat Yönetmeni Rengin Gökmen, Meriç Sümen’e ise eski Kültür Bakanlarından Talat Halman verdi.

Hülya Koçyiğit ödül alırken yaptığı konuşmada, böyle bir ödülü Türk Sineması’nın 100. Yılında almaktan büyük onur duyduğunu söyledi. Koçyiğit, “Sinema bireysel bir sanat değil, biz ekip olarak başarıyı kucakladık ve onu yaşatmak için hep ekip ruhuyla çalıştık. Beni yetiştiren, emeği geçen, Türk sinemasını var eden ustalarımı anmadan aranızdan ayrılmak istemiyorum. Ben bu ödülü bizi yetiştiren, üzerimizde emeği olan sinemamızın büyük ustaları, Metin Erksan’ın, Lütfü Akad’ın, Halid Refiğ’in, Atıf Yılmaz’ın adına alıyorum. Gerçek onur, saygı, emek onların. Yaşasın Türk sineması” dedi. Koçyiğit ödülünü, torunu Neslişah Alkoçlar'ın nişanlısı oyuncu Engin Altan Düzyatan'ın elinden aldı.

Sunuculuğunu Yekta Kopan’ın yaptığı gecede, Sinema Genel Müdürü Mesut Cem Erkul, Devlet Opera ve Balesi (DOB) Genel Müdürü ve Genel Sanat Yönetmeni Rengim Gökmen, Hülya Koçyiğit, Rüştü Asyalı, Semih Sergen, Tamer Levent, Selen Uçer, Hatice Aslan, Engin Altan Düzyatan, Yüksel Aksu ve Derviş Zaim'in yanı sıra çok sayıda yönetmen ve oyuncu yeraldı. Gecede, festivalin 25. Yılı nedeniyle daha önce festivale katkı sunmuş sinemacılara da şükran plaketi verildi.

Bugün başlayan ve 15 Haziran’a kadar sürecek festivalde film gösterimleri Kızılay Büyülü Fener Sineması ile Alman Kültür Merkezi'nde yapılacak.


