ANKARA'DA FESTİVAL COŞKUSU SÜRÜYOR
FESTİVAL JÜRİSİ SEYİRCİYLE BİRLİKTE FİLMLERİ İZLİYOR

Halkbank ana sponsorluğunda, Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın katkılarıyla düzenlenen Ankara Uluslararası Film Festivali'nde film yağmuru devam ediyor. 

Türk ve dünya sinemasının uzun metrajlı, kısa ve belgesel filmlerinin en güzel örnekleri Ankara seyircisiyle buluşurken, festivalde aynı zamanda yarışma heyecanı da yaşanıyor. Festival, "Ulusal Uzun Yarışma", "Kısa" ve "Belgesel" dallarında yapılan yarışma filmlerinin gösterimlerine de sahne oluyor. Bu dallarda ödül dağıtacak üç jüri de filmleri seyircilerle birlikte salonlarda izliyor. 

"Ulusal Uzun Film" dalında yarışan eserleri izleyen jüri, son dönemin en başarılı 10 Türk filmi arasından seçim yapacak. Jüride, yönetmen Tayfun Pirselimoğlu, oyuncu Belçim Bilgin, oyuncu, Mert Fırat, öğretim üyesi Dr. Ali Karadoğan ve Yunanlı ünlü görüntü yönetmeni Andreas Sinanos yer alıyor. Jüri üyeleri yoğun bir tempoda filmleri izliyor.

[bookmark: _GoBack]Yarışma filmlerinden ödül kazananlar Cumartesi günü açıklanacak. Kazananlara ödülleri ise Pazar günü Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası Salonu'nda saat 19.30'da düzenlenecek festival kapanış töreninde sahiplerine verilecek.

FOTOĞRAF ALTI:

"Ulusal Uzun Film" yarışma jürisinde yer alan oyuncular Belçim Bilgin ve Mert Fırat, seyircilerin arasında filmleri izliyorlar. İzleyicilerinden büyük ilgi gören sanatçılar, filmseverlerle sık sık bir araya gelerek festival üzerine sohbet ediyorlar.

