‘100 Yılın Son Festivali Ankara’da Başlıyor!’

Ankara Kısa Filmciler Derneği tarafından düzenlenen FANTASTURKA ‘Türk İşi Fantastik Filmler Festivali’  Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü desteği ile 18 Aralık 2014 Perşembe günü Ankara Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde başlıyor!
İstanbul Fatihi Fantasturka Ankara’da! 
Türk Sineması’nın 1914 yılında başladığı yolculuğu 2014 yılında,  yılın (son) festivali ile devam ediyor. 12 - 14 Aralık tarihleri arasında İstanbul- Nazım Hikmet Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen festival ‘Ölüler Konuşmaz ki’ filminin gösterimi ile başladı.  1972 yapımı ‘Yılmayan Şeytan’ filminin gösteriminden önce sinema yazarı Ege Görgün film hakkında bilgi verirken ‘Film zaman zaman karmaşık ve kopuk sahneler içeriyor. Bir rüyayı seyredeceksiniz, Yılmaz Atadeniz’in bir rüyası’ ifadelerini kullandı. Festivalin Ankara ayağı ise 18 Aralık Perşembe günü ‘Fantastiğin Sineması’ özel gösterimi ile başlayıp 21 Aralık Pazar günü son bulacak. Film gösterimlerinin yanı sıra ‘Türk İşi Robot Yapım Atölyesi’, ‘Kahramanlar Aramızda’ adı ile orijinal film afişleri ve lobi kartları sergisi gerçekleştirilecek. Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi’ndeki tüm festival etkinlikleri ücretsiz olacak.
Danışma Kurulu Festivalde!
Bu yıl üçüncüsü düzenlenecek olan festivalin danışma kurulunda Tersninja.com sitesinin kurucusu Ege Görgün, Sinematikyesilcam.com sitesinin kurucusu ve editörü Utku Uluer, Geceyarısı Sineması editörlerinden Bahçeşehir Üniversitesi öğretim üyesi Doç. Dr. Kaya Özkaracalar ile Fanatik Film ve Horizontal Yayınları'nın kurucusu Nejdet Arkın yer alıyor. Danışma kurulunun bu değerli isimleri film gösterimlerinden önce festival katılımcılarına filmler ile ilgili detaylı bilgi verecek ve o dönem ile ilgili merak edilen tüm soruları yanıtlayacak. 
‘Kahramanlar Aramızda’

Festival süresinde Utku Uluer ve Fatih Danacı’nın  ‘Kahramanlar Aramızda’ orijinal film afişleri ve lobi kartları sergisi ile festival katılımcıları dönemin film kahramanlarını yakından inceleme şansı bulacak.  Yeşilçam uyarlaması filmlerden bazılarına ait afiş ve lobi kartları ile uyarlamaya neden olan asıl filmlerin yerli edisyon afişlerini bulacağınız sergideki ürünler Fatih Danacı'nın kişisel koleksiyonuna aittir.  Sergide yer alan ve Utku Uluer’e ait 4 kolaj ise Fantastik Türk Filmlerinin yapısına benzer bir şekilde tasarlanmış; filmlerin montaj ve senaryosunda kullanılan “kes-yapıştır” tekniğinden esinlenilerek oluşturulmuştur.
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