	!f İstanbul’dan İlk Tüyolar: 
Dallas, Grandmasters, Don Hemingway Türkiye’de İlk Kez !f İstanbul’da!
Maximum Kart partnerliğinde düzenlenecek 13. !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali, bu yıl da yılın en çok konuşulan filmlerini Türkiye’ye getiriyor. 13 Şubat-2 Mart 2014 tarihlerinde düzenlenecek festivalin programında Dallas Buyers Club, The Grandmaster ve Dom Hemingway gibi yılın merakla beklenen filmleri de yer alıyor.
Maximum Kart partnerliğinde yapılacak 13. !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali, 13-23 Şubat 2014 tarihlerinde İstanbul’da, 27 Şubat-2 Mart 2014 tarihlerinde ise Ankara ve İzmir’de gerçekleşecek. !f İstanbul bu yıl da Toronto’dan Venedik’e, Cannes’dan Sundance’e, dünyanın önemli festivallerinde büyük ilgi görmüş filmlerin Türkiye galalarına ev sahipliği yapıyor.
Yılın beklenenleri yine !f’te!
Başta C.R.A.Z.Y./Çılgın’la tanıdığımız Jean-Marc Vallée’nin San Sebastián’da Büyük Ödül’ü kapan, sarsıcı hikâyesi kadar Matthew McConaughey ve Jared Leto’nun ödüllere boğulan oyunculuklarıyla da yılın en merak uyandıran projelerinden biri sayılan Dallas Buyers Club; The Hunting Party/Av Partisi, Matador filmleriyle tanıdığımız Amerikalı Richard Shepard’ın yazıp yönettiği, Jude Law’ı en sıra dışı rollerinden birinde izleyeceğimiz suç komedisi Dom Hemingway ve Wong Kar-Wai’nin açılışını Berlin’de yapan, Bruce Lee'nin de hocası olan dövüş sanatları ustası Ip Man’ın hayatına odaklanan ve görselliğiyle büyüleyen son filmi The Grandmaster !f İstanbul’da galasını yapacak filmler arasında yer alıyor.
Maximum Kart partnerliğinde ve Mars Entertainment ortaklığında gerçekleşecek !f İstanbul,13 Şubat’ta İstanbul’da başlayacak ve 27 Şubat’ta Ankara’ya ve İzmir’e uğrayacak. Festival biletleri ise 31 Ocak’ta indirimli ön satışta. Ayrıntılı bilgi için: www.ifistanbul.com
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