33. İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NİN AÇILIŞ FİLMİ BELLİ OLDU:
FESTİVAL, OSCAR ADAYI PHILOMENA İLE BAŞLIYOR
İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından 5-20 Nisan tarihleri arasında, onuncu kez Akbank sponsorluğunda gerçekleştirilecek 33. İstanbul Film Festivali’nin açılış filmi belli oldu. Festival, 4 Nisan Cuma gecesi Zorlu Center Performans Sanatları Merkezi’nde yapılacak törenin ardından gösterilecek Stephen Frears'ın Oscar adayı son filmi Philomena ile açılacak.
En İyi Film dahil dört dalda Oscar'a aday olan ve Martin Sixsmith’in The Lost Child of Philomena isimli kitabından senaryolaştırılan Philomena, prömiyerini yaptığı Venedik Film Festivali’nde birçok ödül kazandı. Gösterildiği uluslararası festivallerde özellikle izleyicilerin büyük ilgisini toplayan Philomena, dört dalda BAFTA, üç dalda Altın Küre ve “En İyi Film” ile “En İyi Kadın Oyuncu” (Judi Dench) dahil dört dalda da Oscar’a aday gösterildi.

Philomena, kayıp oğlunu arayan bir annenin gerçek öyküsünü anlatıyor. Film adını, 1950’lerde İrlanda’da, genç yaşta evlilik dışı hamile kalınca Katolik Kilisesi tarafından Roscrea Manastırı’na yollanan ve çocuğu elinden alınan Philomena Lee’den alıyor. Bu olaydan sonra 50 yıl boyunca oğlunu arayan Philomena’nın macerası 2005 yılında gazeteci Martin Sixsmith ile tanışmasıyla farklı bir boyut kazanıyor. Jeff Pope ve İngiliz mizahının başarılı ismi, aynı zamanda filmin başrol oyuncularından Steve Coogan tarafından senaryolaştırılan filmde, Philomena rolünü etkileyici performansıyle Judi Dench’in üstleniyor.
2003 yılında İstanbul Film Festivali’nin Sinema Onur Ödülü’nü alan yönetmen Stephen Frears, Philomena’nın hüzünlü arayışını, göz yaşartıcı olduğu kadar güldüren anlarıyla dokunaklı bir başyapıta dönüştürüyor. Philomena 33. İstanbul Film Festivali’nde izleyicilerle buluşacak.

İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için:

film.iksv.org
İstanbul Film Festivali’ni sosyal medyada takip etmek için:

facebook.com/istanbulfilmfestivali
twitter.com/istfilmfest
İstanbul Film Festivali ile ilgili yüksek çözünürlüklü görselleri www.iksvphoto.com adresinden indirebilirsiniz.
Festival ile ilgili görüntüler için medya@iksv.org adresi üzerinden İKSV Medya İlişkileri ile temasa geçebilirsiniz.

Basın mensuplarının festivalle ilgili tüm soruları için: (212) 334 07 12 ve (212) 334 07 14
