Randevu İstanbul Programında Neler Var? 
İzleyiciyi pek çok sürprizin beklediği, Randevu İstanbul’da yer alacak filmlerden bazılarıyla ilgili küçük ip uçları. 

Film Bağımlıları için Bağımsız Filmler 

Film festivallerinin varoluş nedeni olan bağımsız filmlerin takipçilerinin dört gözle bekledikleri bağımsız filmlerin yanı sıra, pek çok sürpriz yeni filmi de meraklılarıyla buluşturmayı hedefleyen bu bölümde gösterilecek filmlerden bazıları: 

Who am I-No System is Safe/ Ben Kimim? 

Baran O Badar

2014, Almanya, 105’ 

Gerçekten Hiçbir sistem güvenli değil mi? 

“Who am I-No System is Safe , (Ben Kimim)”, “Fight Club” ve “Now You See Me”yi çağrıştıran usta işi Alman siber-gerilim filmi festivalde izleyiciyle buluşacak. Variety dergisinin de “İzlenmesi Gereken 10 Yönetmen” listesine aldığı “Silence”ın yönetmeni, Baran Bo Odar’ın, teknoloji çağında özellikle bilgisayar bağımlılarının ve festival izleyicisinin gözünden kaçmayacak filmlerden. 
A Second Chance/ İkinci bir Şans 

Sussane Bier

2014, Danimarka, 105’

Kim oluyoruz da kendimizi diğer insanlardan üstün görüyoruz?

Danimarka’nın dünya sinemasına kazandırdığı en yetenekli oyunculardan biri olan Nikolaj Coster Waldau (“1000 Times Good Night”, “Oblivion”, “Game of Thrones”) Oscar ve Altın Küre ödüllü yönetmen Susan Bier’in A Second Chance (İkinci Şans) Randevu İstanbul’da? 

“İkinci bir Şans”, “In a Better World”, “After the Wedding” ve “Brothers” gibi filmleriyle tanınan Susanne Bier’in, akıl almaz durumlara sürüklenen gerçek insanlar hakkında yaptığı, ürpertici ve etkili bir dram. İyi ve kötü kavramlarına ve bunlar arasındaki farkı söyleyebileceğini düşünen insanlara karşı gelen bu film, bizi şu soruyu sormaya zorluyor: “Kim oluyoruz da kendimiz diğer insanlardan üstün görüyoruz? Kıdemli polis memuru (Nikolaj Coster-Waldau, Game of Thrones), eşi ve yeni bir bebekle birlikte, bebeğin uyuşturucu bağımlısı anne babasıyla tekrar iletişime geçirildikten sonra kaçınılmaz bir karar alır. 

Respire

Melanie Laurent

2014, Fransa
Alternatif ilişkilerin anlatıldığı filmde ünlü oyuncu Melanie Laurent yönetmen koltuğunda.

“Blue is the Warmest Color” ile karşılaştırılan filmde, yoğun, sahiplenici ve simbiyotik bir ilişki kuran iki lise öğrencisine odaklanan Laurent kendine has bir anlatım yakalamayı başarmış. Tereddütsüz bir arkadaşlığın herkesin görebileceği bir manifestoya dönüştürüldüğü okul koridorları, yemekhaneler ve oyun alanlarının politik yönlerini dikkatle inceliyor.
Jimi: All is By My Side
John Ridley

ABD, İngiltere, İrlanda

2014, 119’

Jimi Hendrix, Jimi Hendrix olmadan önce… 

1966’da James Hendrix –sahne adı Jimmy James- New York’s Cheetah Club’da çalan, adı bilinmeyen bir gitaristtir. Havalı ve son moda Linda Keith (Imogen Poots), bir gece konserine denk gelir ve yeteneğinden büyülenir. Ona yeni bir gitar alır ve Rolling Stones grubundan Keith Richards’ın da sevgilisi olduğundan Jimmy’yi yepyeni bir çevreye sokar.

Yönetmen ve yazar Ridley, filmde arşiv materyallerini ustalıkla kullanarak filmin duygusal etkisine ve gerçekliğine katkıda bulunuyor. Filmde Jimi’nin nevrozlarını yansıtan çarpıcı anların yanı sıra, 1960ların rock dünyasında sınıf ve ırk politikalarına dair uzun sohbetler Jimi’nin hippi yönüne de ışık tutuyor.
Gala İstanbul 
Festival izleyicisinin izlemek için gün saydığı en popüler uzun metraj filmlerden oluşturulan bu bölümde gösterilecek filmlerden bazıları…
Samba

Eric Tolendo, Olivier Nakache 

2014, Fransa, 120’ 
Les Intouchables filminin yönetmenleri Eric Toledano ve Olivier Nakache’den dokunaklı bir drama…

Samba Cissé (Omar Sy), Fransa’ya Mali’den gelen bir göçmen. Lüks bir otelin arka mutfağında bulaşık yıkamak muhtemelen Avrupa hayalinin bir parçası değil. Ama bürokratik bir hata sebebiyle gözaltına alınınca işler daha da kötüleşir. Orada, bir göçmen ofisinde çalışan Alice (Charlotte Gainsbourg) ile tanışır. Alice, işinde yenidir ve yaşamın zorlu gerçeklerine alışkın değildir. Samba serbest bırakılır ancak hemen sonra Fransa’yı terk etmesi gerektiğini öğrenince Alice, profesyonel hayatının, özel hayatıyla iç içe geçmesine izin verir.
Sinema Tarihi Yazıyor

Sinemanın geçmişe, yakın geçmişe, yazılı tarihe, sözlü tarihe dokunduğu, tarihin sinemaya dokunduğu bu bölümde, bu yıl da önemli tarihsel gerçeklere dikkat çeken filmler bir festival geleneği olarak bu yıl da izleyiciyle buluşturulacak.

Far from Men 

David Oelhoffen 

Fransa 2014, 110’ 

Vigo Mortense ve Reda Kateb, Albert Camus uyarlamasıyla Randevu İstanbul’da. 
Albert Camus’nun “The Guest” adlı kısa öyküsünden uyarlanan bu zorlayıcı hayatta kalma hikâyesinde, toplumdan uzak yaşayan bir öğretmen (Viggo Mortensen), Cezayir Savaşı esnasında cinayetle suçlanan bir köylünün (Reda Kateb) dağlara kaçmasına yardım eder.
İlk Randevu

İlk filmlerini çekmiş yönetmenler bu bölümde Randevu İstanbul’da. 

Next to Her

Asaf Korman 

İsrail, 2014, 90’

İsrail’li yönetmen Asaf Korman bu ilk filmiyle, iki kız kardeşin sağlıksız ilişkisini irdeliyor. 

10000 KM

Carlos Marquez Marcet
İspanya, 2014, 99’
Aşk 10 bin kilometre mesafeye dayanabilir mi? 

Avrupa Film Ödülleri’nin, bol ödüllü En İyi İlk Film adayı festivalde.

Back Country 
Adam MacDonald

Kanada, 2014, 92’

Oyuncu Adam MacDonald ilk yönetmenlik denemesiyle festivalde.

Çok meşgul bir yönetici olan Jenn (Missy Peregrym, Rookie Blue) ve ara sıra çalışan erkek arkadaşı Alex (Jeff Roop) büyük şehirden birkaç günlüğüne kaçmak ve doğa ile bütünleşmek için kamp yapmaya giderler. Ancak ormanda kendi kendine dolaşan Brad adında tuhaf bir adamla huzursuz edici bir karşılaşma yaşadıklarında Alex önceden planladıklarının dışına çıkarak rotayı değiştirir. Ve bu değişiklik onları ormanın kucağına düşürür. Sonrasında ne olacağını kimse bilemez.

Pelikül Kabuslar

Festival izleyicisinin tüylerini ürpertecek bağımsız filmler bu bölüm aracılığıyla izleyiciyle bir araya gelecek.

Haklarınız için Savaşın 

Yılın en bilinen sinema etkinliklerinden biri olan Randevu İstanbul, insan haklarına odaklanan uzun, belgesel ve kısa film seçkisiyle bu bölümde.

Acı Gerçek 

Festivalin belgeselleri bu başlık altında Fransız Kültür Merkezi’nde gösterilecek.

