Türkiye Filmleri Uçan Süpürge’de 

Festival programında her yıl olduğu gibi yine Türkiye’den kadın sinemacıların filmleri de yer alıyor. İşte onlardan bazıları… 
Fonda Tuzla tersaneleri…

Genç kuşak sinemanın son yıllarda adından sıkça söz ettiren isimlerinden Elif Refiğ’in yazıp yönettiği “Ferahfeza” başkarakterlerinin öyküleri üzerinden genç nesilleri cesarete, meydan okumaya ve hayal kurmaya davet eden bir film. Tuzla tersaneleri fonunda sarsıcı bir öykü anlatan filmin oyuncu kadrosunda Şebnem Köstem, Sırrı Süreyya Önder, Rıza Akın, Yavuz Sepetçi gibi iyi filmlerde görmeye alıştığımız oyuncuların yanında Engin Hepileri, Sitare Akbaş gibi genç kuşağın parlayan yıldızları da var. 
Sıradışı filmlerin yönetmeninden…
İlk filmi ‘Köprüdekiler’le birçok ödül alan, sinema çevrelerinde heyecanla karşılanan Aslı Özge, yeni filmi “Hayatboyu”nun dünya prömiyerini 63. Berlin Film Festivali’nde yaptı, İstanbul’da ise en iyi yönetmen ve en iyi görüntü yönetmeni ödüllerini aldı. Film, sorunlarının çözümü ayrılık olabilecekken birbirlerinden kopamamanın duygusal sıkışıklığını yaşayan evli bir çiftin hikayesini anlatıyor. Bu sıra dışı filmin başrolündeki Defne Halman’ın oyunculuğu şapka çıkartılacak cinsten. 
İyi senaryo, iyi film... 
Emine Yıldırım’ın senaryosunu yazdığı, Ramin Matin’in yönettiği “Kusursuzlar” festival seyircisinin merakla beklediği filmlerden biri. Usta oyuncu Suna Selen’den genç yetenekler Esra Bezen Bilgin ve İpek Türktan’a kadar başarılı oyuncu kadrosuyla öne çıkan film Altın Portakal’da en iyi film ve en iyi yönetmen ödüllerini almıştı. Senaryoyu yazan Emine Yıldırım festivalde Uçan Süpürge’nin konuğu olacak ve ‘Kadınlar için Senaryo Atölyesi’ yapacak. 
Köy Enstitüleri mucizesi… 
Türkiye sinemasının üretken yönetmenlerinden Biket İlhan’ın son çalışması “Yarım Kalan Mucize”nin senaryosunda Nihan belgin ve yazar Piraye Şengel’in imzası var. Umut Beşkırma, Yetkin Dikinciler, Ayten Uncuoğlu, Dolunay Soysert, Sinan Tuzcu’nun başrollerini paylaştığı film, 1940’larda köyünden erkek kılığında kaçıp Köy Enstitüsü’ne gitmeye çalışan bir kız çocuğun öyküsü. 
FIPRESCI adayı…

Zeynep Dadak ve Merve Kayan’ın yazıp yönettiği “Mavi Dalga” bu yıl Uçan Süpürge Kadın Filmleri Festivali’nde FIPRESCI Ödülü için yarışacak. Bu bölümdeki tek Türkiye filmi olan Mavi Dalga’nın kurgucusu Çiçek Kahraman ise bu yıl festivalin açılış töreninde Bilge Olgaç Başarı Ödülü alacak. 

