17. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali Kapsamında Ankaralılar Doya Doya Etkinlik Yaşıyor

[bookmark: _GoBack]Birbirinden ünlü konukların katıldığı görkemli açılışı ile başlayan 17.Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali, bu sene Ankaralılara birbirinden güzel etkinlikler yaşatıyor. Ünlü yönetmen, Nuri Bilge Ceylan’ın “benim yapımcım” dediği yapımcı, Zeynep Özbatur Atakan’dan “yaratıcı yapımcılık” dinleyen Ankaralı sinemaseverler, Uluslararası Senaryo Yazarları Federasyonu FIPRESCI’nin başkanı Alin Taşçıyan’dan da “film okuma”nın inceliklerini duydular. Festival kapsamında ayrıca, “Kusursuzlar” filminin senaristi Emine Yıldırım da “senarist kimdir?” sorusunu cevaplandırdı. 

Çalışma Atölyelerinin yanı sıra, panel ve söyleşilerle de göz dolduran Uçan Süpürge festivalinin en çarpıcı bölümünü ise “Direnişin Kadınları” fotoğraf sergisi oluşturuyor. 10-17 Mayıs tarihleri arasında, Alman Kültür Merkezinde ziyaretçilerini bekleyen sergi, geçen yıl Haziran ayında yaşam hakkı için ve adaletsizliğe karşı başlatılan kitlesel direnişten fotoğraflardan oluşuyor.  

“KADINLIK HALLERİ”NE YOĞUN İLGİ

Festivalde,  “Kadınlık halleri” başlığı altında 7 kadının gerçekleştirdiği atölye çalışmaları ise tamamen doldu. Bu sene ilk kez Buğday Derneği ile ortak bir çalışma gerçekleştirilerek hazırlanan “kadınlık halleri” etkinliklerinde, içsel yolculuk, meditasyon, çekirdek inanç, bilinçaltının temizlenmesi gibi önemli farkındalık çalışmaları gerçekleşiyor.   

DOĞAL MERHEM YAPIMI ATÖLYESİ

Nihan Poyraz Tömürcü’nün “doğal merhem yapımı” atölyesi, festival kapsamındaki etkinliklerin en çok ilgi görenlerinden. Atölye çalışmasında, bitki ve bitki özlerinden, yağlardan ve doğal balmumundan hazırlanan merhemler, özel kavanozlara aktarılarak, katılımcılarına sunuluyor. Atölye çalışmalarına katılan Ankaralı kadınlar, bir yandan, farklı bitkilerin etken maddelerinin bitkisel yağlara geçirme yöntemlerini öğreniyor, diğer yandan da, doğal merhem yapmanın tadına varıyor. 

GÜLMEYE DOYAMAYACAKLAR

8-15 Mayıs tarihlerinde başlayacak Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali kapsamındaki atölye çalışmalarından birini de 12 Mayısta gerçekleştirilecek olan Gülme Yogası bölümü oluşturuyor. Atölye katılımcıları, kişinin kendisi ve çevresiyle dengeli ve mutlu bir bağ kurabilmesi için nefes tekniği ile birleştirilen gülme egzersizlerini öğrenme fırsatı bulacak. Sesli gülme, kalpten gülme, milkshake gülmesi gibi egzersizler ile eğlenceli saatler geçirecek olan Ankaralılar, “gülerken düşünmeyi bırakıp” stres atacaklar. 15 Mayıs tarihine kadar etkinlikleri devam edecek festivalde, 13 Mayıs Salı günü dans ederek farkındalığı arttırma yöntemi öğretilecek. 14 Mayıs Çarşamba ve 15 Mayıs Perşembe günü ise “enerjinin doğru kullanımı” ile “Kadim kadından, yeni kadına” başlıklı etkinlikler yer alıyor.  
