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GAZİANTEP ULUSLARARASI ZEUGMA FİLM FESTİVALİ
(3–9 Kasım 2014)

Uluslararası Zeugma Film Festivali Gaziantep’te, 3 – 9 Kasım tarihlerinde yapılacak. Uluslararası Zeugma Film Festivali, bu yıl da yerli ve yabancı seçkin filmleri Gaziantep’te sanatseverlerle buluşturuyor. Programındaki filmlerin niteliği ve çeşitliliğiyle öne çıkan Zeugma Film Festivali, sinemaseverlere 80’ni aşkın filmin yanı sıra usta sinemacıların katılacağı söyleşilerle dolu bir hafta sunuyor.
FESTİVALİN AÇILIŞ TÖRENİ


Festivalin basın tanıtım toplantısı 3 Kasım Saat 10:30’da Şirehan Oteli’nde usta oyuncu Kadir İNANIR ve Ahmet ÜMİT’in katılımıyla gerçekleştirilecektir. 

Gaziantepli ünlü yazar Ahmet ÜMİT’in de destek verdiği festival kapsamında 3 Kasım Pazartesi günü Büyükşehir Belediyesi Onat Kutlar Salonu’ndaki galada usta oyuncu Kadir İNANIR’a “Yaşamboyu Onur Ödülü” takdim edilecek. 
4 Kasım Salı günü ise “Bir Ses Böler Geceyi” filminin gösterimi öncesinde yönetmen Ersan ARSEVER ve Ahmet ÜMİT’le “Edebiyat ve Sinema” başlıklı söyleşi gerçekleştirilecek. 
4 Kasım ayrıca Gaziantep H Tipi cezaevinde Yönetmen Murat Saraçoğlu Oyuncu Mesut Akusta ve Senarist Serkan Tarhan'ın katılımıyla 'Deli Deli Olma' filmi gösterilecek ve bir söyleşi gerçekleştirilecek.
İKSV ve Kırkayak Sanat Merkezi işbirliğiyle 13. Filmekimi Gaziantep’te
Sinemaseverler bu yıl İKSV (İstanbul Kültür Sanat Vakfı) tarafından gerçekleştirilen Filmekimi seçkisi festival içerisindeki programlarda seyirciyle buluşuyor. 

Filmekimi, Zeugma Film Festivali’nin de yabancı film programını üstlenecek. Filmekimi, Zeugma Film Festivali ve Kırkayak Kültür Merkezi işbirliğiyle yapılacak gösterimler, 13. Filmekimi paralelinde düzenlenecek.
Festival kapsamında Fransız Kültür Merkezi, Norveç Büyükelçiliği ve İKSV’nin desteklediği 16 yabancı uzun metrajlı film Gaziantepli sinemaseverleri bekliyor. Ayrıca 15 yerli yapım uzun metrajlı film, yönetmen ve oyuncularıyla Gazianteplilerle buluşacak. 

Belgeseller
Festivalin belgesel bölümünü bu yıl Documentarist ve Hamiş Suriye Kültür Evi desteğiyle yapılacak. Bu yıl pek çok belgeselin Türkiye, ilk gösterimleri, yönetmenlerinin katılımıyla festival kapsamında yapılacak. Ayrıca Belgesel bölümü ulusal ve uluslararası belgesellerle de zenginleştirilmiş farklı temalarda 19 belgeseli kapsıyor.
Uzun Lafın Kısası (Kısa Filmler)

Bu bölümde, Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi “Hisar Kısa Film Seçkisi ve Vicdan Filmleri “Film Seçkisi” olmak üzere 30’u aşkın kısa filminin seyirciyle buluşması sağlanacaktır.
Festivalin konukları arasında Kadir İNANIR, Ahmet ÜMİT, Ersan ARSEVER, Erol MİNTAŞ, Feyyaz DUMAN, Aziz ÇAPKURT, Hüseyin KARABEY, Murat DÜZGÜNOĞLU, Emel ÇELEBİ, Güliz SAĞLAM, Aybel ALTUNÇ, Bingöl ELMAS gibi oyuncu, yönetmen ve sanatçılar bulunuyor. 

Sanatseverler festivale dair bütün bilgileri Kırkayak Sanat Merkezi’nden edinebilirler.
Uluslararası Zeugma Film Festivali film gösterimleri 5 Kasım Çarşamba günü itibaren Gaziantep, Prima Mall Prestige, Avşar Sineması, Sinepark Nakıpali ve Cinemaximum olmak üzere 4 sinemada festival salonlarında ve Gaziantep Üniversitesi Cep Sinemasında gösterimlere başlıyor. 
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Kırkayak Sanat Merkezi
Kırkayak Kültür Sanat ve Doğa Derneği
Akyol mah. Şaban sok. No:36 Şahinbey / Gaziantep Tel: 0.342 230 74 54
www.kirkayak.org - kirkayaksanat@gmail.com - info@kirkayak.org
www.zeugmafestival.org
