Film ve Analiz Atölyesi ile
Perdenin Ötesini Görün!

Ankara Kısa Filmciler Derneği; 2. El Film Festivali- Ön Elemede Elenmiş Filmler Festivali ve FANTASTURKA- Türk İşi Fantastik Filmler Festivali başta olmak üzere konsept ve bağımsız film festivallerinin düzenleyicisidir. Dernek, bünyesinde kurulan ATÖLYE 3F ile;  ‘Film, Festival ve Fotoğraf’ alanlarında farklı atölye deneyimlerine 14 Mart’ta Ankara’da başlıyor.
Sinema Sadece Sinema Değildir…

14 Mart-2 Mayıs 2015 tarihleri arasında 9 eğitmen ile 8 hafta sürecek atölye; toplam 36 saatlik disiplinler arası derslerden oluşacak.
Tersninja.com editörü Ege Görgün’ün Popüler Kültür ve Sinema başlığında “Popüler Sinema”ya alışılmışın dışında bir bakış açısıyla yaklaşırken; sinema yazarı ve içerik editörü Melis Zararsız ile ödüllü yönetmen Nuri Bilge Ceylan’ın özgün dünyasına doğru bir yolculuğa çıkacağız. 

Ankaralı sinema yazarı Fatih Danacı’nın Korku ve Sinema başlığıyla, geçmişten günümüze korku sinemasına uzanacak olan yolculuğumuz; Ankaralı sinefil ve Gölge E-Dergi yazarı Hasan Nadir Derin ile ütopyanın gerçekçiliğinden distopyanın derinliklerine dalacak. Bize hem ‘yakın’ hem de ‘uzak’ olan İran ve Sinema perdesini; ürettiği filmlerin yanında, doktora teziyle de bu alana ciddi katkı sağlayan yönetmen Fatih Kanat ile aralayacağız.
Birçok Türk filminin kurgusunu yapmış olan ODTÜ Gisam öğretim üyesi kurgucu Thomas Balkenhol’dan Gerçeklik ve Sinema’yı öğreneceğimiz atölyede uzun yıllar TRT’de başarılı belgesellere imza atmış Hayri Çölaşan ile bir kameramanın gözünden sinematografi bilgisi edineceğiz.
Sinemada ‘Belgesel ve Kurmaca’ ikiliğini, bu türlerin ayırtları ve benzerlerini İpek Üniversitesi öğretim üyesi Yrd. Doç. Dr. Önder Özdem ile keşfederken, Gazi Üniversitesi öğretim üyesi Prof. Dr. Serdar Öztürk ile Mekân ve Sinema ilişkisini irdeleyeceğiz.

Bu sıra dışı yolculuk ile göreceğiz ki “Sinema Sadece Sinema Değildir…”
Atölye başvurusu yapmak ve detaylı bilgi edinmek için www.atolye3f.org adresini ziyaret edebilirsiniz.
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