1. Altın Baklava Film Festivali Ödül Töreni ve Gala Gecesi Gerçekleştirildi
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Hasan Kalyoncu Üniversitesinde 13.05.2015 Çarşamba günü saat 19:00’da “HKÜ 1.Altın Baklava Film Festivali Ödül Töreni ve Gala Gecesi” gerçekleştirildi. Festival ilk gününde, yönetmen Ali Taner Baltacı, oyuncular Büşra Pekin, Aydan Taş ve İdil Dizdar’ı ağırladı. Yoğun ilgi gören festivalin ikinci gününde ise ünlü oyuncular Mehmet Aslantuğ, Ceyda Düvenci, Melisa Sözen, Erkan Kolçak Kostendil ve Yönetmen İlksen Başarır konuk oldu.

HKÜ Rektörü Prof. Dr. Tamer Yılmaz, Kongre ve Kültür Merkezi'nde düzenlenen törende, bu yıl ilkini düzenledikleri festivali geleneksel hale getirmeyi amaçladıklarını söyledi. Bir üniversitenin gelişmişliğinin ölçütünün bir alanla sınırlı kalmaması olduğunu vurgulayan Yılmaz, HKÜ'nün bu anlamda emin adımlarla ilerlediğini ifade etti. Bu hususta gösterilen gayretlerden en önemlisinin görsel iletişim tasarımı bölümü olduğuna işaret eden Yılmaz, "Bizler üniversite olarak yeni açılan bölümlerimizle birlikte daha kaliteli ve daha iyi çalışmalara imza atmakta, Gaziantep'in kültür sanat hayatına, yaptığımız işlerle önemli katkılar sağlamaktayız. Festivalle yaratıcı isimleri ülkemiz sinema sektörü ile tanıştırmayı, HKÜ öğrencilerinin sanatsal duyarlılıklarına katkıda bulunmayı hedeflemekteyiz" dedi. Yılmaz, hayatını kaybeden sinema sanatçısı Zeki Alasya'yı da rahmetle andığını belirtti. HKÜ Mütevelli Heyeti Başkan Vekili Haluk Kalyoncu da yarışmaya katılanları tebrik etti. HKÜ'nün 2008'de Gazikent Üniversitesi adıyla Güneydoğu ve Doğu Anadolu Bölgesi'nin ilk vakıf üniversitesi olarak kurulduğunu belirten Kalyoncu, 2013 yılında merhum kurucusunun ismini aldığını dile getirdi. Bu dönem HKÜ'nün ilk öğrencilerini mezun edeceğini ifade eden Kalyoncu, "Bu yıl 411 öğrencimiz mezun oluyor. Hepsini tebrik ediyorum" diye konuştu. Konuşmaların ardından dereceye girenlere ödülleri, sanatçı Mehmet Aslantuğ'un da aralarında bulunduğu jüri üyeleri tarafından verildi. Aslantuğ, tören sonrası öğrencilerin ilgisiyle karşılaştı. 

1. Altın Baklava Film Festivali Jüri Üyeleri:

Jüri Başkanı Mehmet Aslantuğ
Jüri Üyesi Ceyda Düvenci
Jüri Üyesi Melisa Sözen
Jüri Üyesi Ali Taner Baltacı
Jüri Üyesi Erkan Kolçak Köstendil

Türkiye Genelinde yarışmaya katılan Üniversite öğrencilerinin hazırladığı “Kurmaca” ve “Belgesel” kategorilerinde başarılı bulunan Üniversite öğrencileri jüri tarafından ödüllendirilmiştir.

İki kategoride birçok filmin yarıştığı bu gecede, 6 film ödüle layık görüldü. Ödül alan filmler:

Belgesel Kategorisi;

En iyi Belgesel Film ödülü, yönetmenliğini Ahmet Bikiç’in yaptığı ‘KORO’ Filmi,
En iyi 2. Belgesel Film ödülü, yönetmenliğini Said Tuğcu’nun yaptığı “ALTIN KIZLAR” Filmi,
En iyi 3. Belgesel Film ödülü, yönetmenliğini Harun Çavuş’un yaptığı “ÇEKÇEK” Filmi,

Kurmaca Kategorisi;

En iyi Kurmaca Film ödülü, yönetmenliğini Onur Ertekin’in yaptığı “KAHVE” Filmi,
En iyi 2. Kurmaca Film ödülü, yönetmenliğini Cevahir Çokbilir’in yaptığı “NAR ZAMANI” Filmi,
En iyi 3. Kurmaca Film ödülü, yönetmenliğini Batıkan Karabacak’ın yaptığı “EKMEK” Filmi,

Ödüle layık görüldü. Program sonunda, “1.Altın Baklava Film Festivali”ne emekleri geçen, başta jüri başkanı Mehmet Aslantuğ’a, jüri üyeleri; Ceyda Düvenci, Melisa Sözen, Ali Taner Baltacı ve Erkan Kolçak Köstendil ve deneyimlerini öğrencilerle paylaşan tüm değerli katılımcı sanatçılarımıza günün anısına plaket takdim edildi.
