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52. ULUSLARARASI ANTALYA FİLM FESTİVALİ
ALTIN PORTAKAL’IN SİHRİ BU FİLMDE

Her geçen yıl sinemamıza desteğini artıran ve dünya sinemasıyla gitgide bütünleşen Uluslararası Antalya Film Festivali, bu yılki tanıtım filminde  “Altın Portakal’ın” sihrini ‘sinemanın büyüsü’ ile çözüyor! 

[bookmark: _GoBack]Bu yıl 120. yaşını kutlayan, sanat ailesinin en genci sinema, tarif edilemez sihriyle kitleleri peşinden sürüklemeye devam ediyor. Sinemanın sihrini çözmek isteyenlerse Uluslararası Antalya Film Festivali’nin tanıtım filmini dikkatle izlemeli!

Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen 52. Uluslararası Antalya Film Festivali tanıtım filmi, resmi internet sitesinde yayınladı. Bir ustanın elinden çıkan Altın Portakal ödülünün ardındaki simyayı konu alan film, sinemaya ve festivale dair birçok parçanın, emeğin ve en önemlisi duyguların bir araya gelişini sinematografik bir dille hikayeleştiriyor.
 
Punctum Creative Production tarafından hazırlanan film için özel bir atölye mekanı tasarlandı. Marangozluk, demir işleri ve kimyasal deneyler gibi  süreçlerin gerçekleştiği, sıcak bir mekan olan atölyedeki usta, küçük ve sihirli dokunuşlarla Altın Portakal Ödülü’nü üretiyor. Mucit bir zanaatkâr olarak resmedilen usta rolünde Cem Köklükaya’yı izlediğimiz filmin görüntü yönetmenliğini Feza Çaldıran, yönetmenliğini ise Olgu Demir üstlendi. Seyredeni büyüleyen ve içine çeken tasarımlarda ise art director olarak Sırma Bradley’nin imzası var. 

www.antalyaff.com
twitter: AntalyaFilmFestivali/ @Antalyaff
instagram: Antalya Film Fetsivali / ANTALYAFF
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