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ANTALYALILARDAN FESTİVALE
ÖZEL VİDEO

Uluslararası Antalya Film Festivali’nde heyecan tüm hızıyla devam ediyor. Ulusal ve uluslararası pek çok ünlü ismi şehrinde ağırlayan festivale özel Antalyalılardan eğlenceli bir video klip çalışması sosyal medyada yerini aldı. 

Antalyalılar 52. Uluslararası Antalya Film Festivali’ne olan ilgisini hazırladıkları kısa bir video çalışması ile gösterdi. Sosyal medyada yayınlanan videoda Antalyaspor futbolcularından ev kadınlarına, taksi şoförlerinden, seyyar satıcılara kadar tüm Antalya halkı şehirlerinde gerçekleşen festival heyecanını çektikleri kısa filmle dile getiriyor. 

Tamamı Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin kameraları ve ekipmanlarıyla çekilen video klipte tüm Antalyalılar festivali konuşuyor. Festival heyecanının yansıtıldığı çalışmada ilk kez bir videoda yer alan Antalyaspor’un oyuncusu Eto'o’nun yanı sıra, takımın diğer kaptanları; Emrah, Diarra ve teknik direktör Yusuf Şimşek, Antalya Büyükşehir Tiyatrosu Sanat Yönetmeni ünlü oyuncu Mehmet Özgür de rol alıyor. Kaleiçi, Yivli Minare, Kesik Minare, Hadrian Kapısı-Üç Kapılar, Karaalioğlu Parkı gibi Antalya'nın tarihi ve turistik mekanlarında çekilen film, festivalin başladığı günlerde festivale eğlenceli bir bakış açısıyla yaklaşıp, festival ateşini hareketlendiren bir çalışma olarak festivalin resmi internet sitesinde ve sosyal medya kanallarında yer aldı. 
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