Art By Chance ‘Keşfet’ Temalı 30 Saniyelik Filmlerinizi Bekliyor

Bu sene Türk Hava Yolları sponsorluğunda gerçekleştirilen Art By Chance Film Festivali, dünyanın dört bir yanından 30 saniyelik filmleri, dünyanın en çok kişiye ulaşan festivaline çağırıyor

[bookmark: _GoBack]Festival, 27 Kasım’a kadar farklı türdeki kısa film gönderimlerine açık olacak. Festivalin bu yılki teması, dünyanın en çok ülkesine uçan havayolu sponsorluğunda, “Keşfet.” Kendi alanlarında yetkin ve profesyonel jüri üyeleri, gönderilen filmleri değerlendirip, bir seçki oluşturacak. Seçkiye kalan bu filmlerle, dünyanın 20'den fazla ülkesinde ve 200'den fazla şehrinde metrolarda, havaalanlarında, alışveriş merkezlerinde, kısacası karşınıza ekranların çıktığı her yerde, birdenbire karşılaşmaya hazır olun.

Yarışma sonunda seçkiye kalan filmler Türk Hava Yolları müşterileri tarafından oylanabilecek. ‘Passenger’s Choice’ta en çok oylanan filmin yönetmeni Türk Hava Yolları’nın desteğiyle dünyanın herhangi bir şehrine gidiş – dönüş uçak bilet kazanacak. Filmlere oy veren kullanıcılar arasından seçilecek bir şanslı kişi ise, ödül olarak verilecek iPad’in sahibi olacak.

2009 yılında, İstanbul metrosundaki ekranlarda yayınlanacak kısa eserler hayaliyle ortaya çıkan Art By Chance’in hedefi, günlük hayatı daha renkli bir hale getirerek insanları kısa film çekmeye teşvik etmek. Bugün ise Art By Chance, dünyanın en büyük kamusal alan etkinliği olarak anılmakta.

Sizler de, artbychance.com sitesinde bulunan başvuru formunu doldurarak yarışmaya katılabilirsiniz.
