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Türkiye’nin ilk çevre temalı kısa film etkinliği olan 13. Uluslararası Çevre Kısa Film Festivali, 01 Nisan - 23 Mayıs 2015 tarihleri arasında yapılacak. 

[bookmark: _GoBack]Bakırköy Belediyesi, Çevre Film ve BASAD (Bakırköylü Sanatçılar Derneği) işbirliği ile gerçekleştirilecek festival kapsamında; Ulusal Çevre Kısa Film Yarışması ile Film Atölyeleri bulunuyor.

ULUSAL ÇEVRE KISA FİLM YARIŞMASI
Amatör ve profesyonel herkesin katılabileceği yarışmaya,  Çevre temasını doğrudan ve dolaylı olarak ele alan kurmaca, belgesel ve canlandırma türlerindeki kısa filmler başvurabilir.

Kurmaca v Canlandırma türleri için en fazla 20 dakika, belgeseller için en fazla 30 dakika ile sınırlı olan yarışmaya son katılım tarihi 6 Mart 2015'dir.

Filmler 3 ayrı kategoride değerlendirilerek ödüllendirilecektir.

ÖN ELEMESİZ YARIŞMA

Ayrıca bu yıl ilk kez, seçici kurul dışında, her film ön elemesiz olarak oluşturulan 50 kişilik halk jürisi tarafından da değerlendirileceklerdir.
	
Ödül Töreni 23 Mayıs 2014 de Bakırköy Yunus Emre Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilecektir.
Yarışma ile ilgili ayrıntılı bilgi ve katılım formu www.cevrefilm.org adresindedir.

FİLM ATÖLYELERİ
Her yaş ve meslekten kişilerin katılabileceği 2 adet film atölyesi gerçekleştirilecektir. Atölyelere 15 Ocak 2015 e kadar başvuru yapılabilir.

BAKIRKÖY -  BAKIRKÖY  “BELGESEL YAPIM ATÖLYESİ”

BASAD - VURAL ÇAVUŞOĞLU “KISA FİLM YAPIM ATÖLYESİ”

Her iki atölye 10'ar kişi ile sınırlı olup, temel sinema bilgilerinin verilmesi yanı sıra belgesel ve kısa film yapımları da gerçekleştirilecektir. Katılımcılara profesyonel ekipman sağlanmaktadır.
Atölyeler ve katılım bilgileri www.cevrefilm.org adresinden edinilebilir.
Saygı ile duyurulur.

VURAL ÇAVUŞOĞLU
Festival Yönetmeni
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