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D-Marin Turgutreis Marina Müdürü Faruk Günlü Röportajı

HAYAL KURDUĞUMUZ, HAYRAN OLDUĞUMUZ, HEYECANLANDIĞIMIZ BAZEN DE KORKTUĞUMUZ DENİZ FİLMLERİNİN ARTIK BİR KULÜBÜ VAR. DENİZ KÜLTÜRÜNÜ YAYGINLAŞTIRMAYI KENDİNE İLKE EDİNEN NAVİGA VE D-MARİN TURGUTREİS’İN İŞBİRLİĞİ İLE HAYATA GEÇEN DENİZ FİLMLERİ KULÜBÜ EYLÜL AYINDA PERDESİNİ AÇIYOR.

Teknenizden çıkıp birkaç adımda ulaşabileceğiniz açık hava sinemasında minderlere kurulup akşam melteminde film izlemek hayal mi? D-Marin Turgutreis’te değil. Türkiye’nin açık hava sinemasına sahip tek marinası sadece deniz filmlerine özel bir etkinlikle 28 Ağustos - 03 Eylül tarihlerinde mavi dünyayı beyazperdeye taşıyor. D-Marin Deniz Filmleri Kulübü’nün uzun ve kısa metrajlı filmlerin yer aldığı zengin programında hem klasik hem yeni birçok mavi film yer alıyor. Etkinliğe ismini veren ve ev sahipliğini üstlenen D-Marin Turgutreis Marina Müdürü Faruk Günlü ile film kulübü ve deniz kültürü üzerine keyifli bir sohbet gerçekleştirdik.
 
Neden Deniz Filmleri Festivali yapmaya karar verdiniz?

Konunun fikir babası Naviga Dergisi’dir. Ben de denizle iç içe büyümüş biri olarak bu fikri ilk duyduğumda çok heyecanlandım. Çünkü içinde açık hava sineması bulunan tek marina olmamız sebebiyle kesinlikle bu festival D-Marin Turgutreis Marina içinde düzenlenmeliydi. Deniz kültürünü yaymayı ilke edinmiş Naviga ile birlikte kolları sıvadık. Çok uzun süredir birlikte bu proje üzerinde çalışıyoruz. Marinacılık sektöründe ülkemizin öncü kuruluşlarından biri olan işletmemizde denizcilik üzerine dünya literatürüne giren ve daha önce bu filmleri izleme şansı olmayan her yaştan insanla paylaşmak ve anımsatmak amacıyla böyle bir fikir geliştirdik. Her ticari işletmenin faaliyet alanlarının yanı sıra içinde bulunduğu sektörü geliştirmesi, yaptığı sosyal etkinliklerle bulunduğu bölgeye değer katması gerektiğine inanıyorum. 2005 yılından bu yana D-Marin Turgutreis Uluslararası Klasik Müzik Festivali’ne ev sahipliği yapan, bugüne kadar düzenlediği 70 konserle, 3 bini aşkın sanatçıyı 140 bin dinleyici ile buluşturan D-Marin Turgutreis Marina’nın, Naviga Dergisi işbirliği ile ‘D-Marin Deniz Filmleri Festivali'ni hayata geçireceği için mutluyum.
 
D-Marin’deki açık hava sinemasının nasıl bir izleyici kitlesi var, tüm yaz boyu faaliyet gösteriyor mu?

Cinemarine tarafından işletilen açık hava sinemamızda her yaş grubundan izleyiciye hitap ediliyor. Belli aralıklarla düzenlenen çocuk filmleri gösterimlerinin yanı sıra vizyon filmleri de eş zamanlı olarak açık havada izlenebiliyor. Ama asıl amaç mevcut ortamı bozmadan, izleyicilerin rahat, keyifli dakikalar geçirmesi, yıldızların altında, püfür püfür akşam meltemi eserken içeceklerini yudumlamaları ve tatilin tadını keyifli bir ortamda geçirmelerini sağlamak. Açık hava sinemamız yaz boyu hizmet veriyor.

Etkinlikte sadece denizde geçen değil, denizi anlatan filmler de yer alıyor. Sizce bir deniz filmi, mavinin hangi yönlerini ekrana taşımalı?

Mavinin hangi yönü derken tonlarını kastediyorsanız kesinlikle turkuaz. Mavi bence bir yaşam biçimi. Ayrı bir dünya. Bir deniz filmi sadece mavinin değil, denizde yaşamın her yönünü izleyiciye sunmalı... Hiç dalma şansınız oldu mu bilmiyorum ama yaptığım ilk dalışta gördüğüm renkler ve ilginç deniz canlıları karşısında nutkum tutulmuştu. O güne kadar görmediğim her renk tonu vardı denizin eşsiz zenginliğinde. O yüzden mavi ile sınırlamak istemem.

Sizi en fazla etkileyen deniz filmi hangisidir?

Beni en çok etkileyen deniz filmi Morning Light. On beş genç denizci... Altı aylık yoğun eğitim süreci... Ödül kazanmak için tek bir şans...

Bu gerçek yaşam belgeselinde ergenlik çağındaki beş cesur genç erkek ve bir kızın hayatlarının ilk büyük macerasına atılmasının öyküsü anlatılır. Okyanusta düzenlenen ve yüksek performans gerektiren Transpac yarışına katılan ‘Morning Light’ adlı tek direkli yelkenlinin mürettebatı, deneyimli profesyonellere karşı mücadele edecekleri 2.300 millik müthiş bir mücadeleye girer.
Hawaii’de dünyaca ünlü öğretmenlerden aldıkları ilk eğitim seanslarından açık denizlerdeki cesaret sınavına kadar her aşamada bu 15 genç, ekip ruhunun tek tek üyelerden daha önemli olduğunu öğrenirken kendi aralarında da kırılması imkânsız bir bağlılık oluştururlar. Morning Light, her kesimden izleyiciye olağanüstü macera duygusu yaşatacak bir belgesel.
 
Film gösterimleri hangi saatte başlayacak?

5-11 Eylül 2014 tarihleri arasında her akşam saat 21:00 itibariyle başlaması planlanıyor. Gösterim programı ve diğer detayları internet sitemizden takip edebilirsiniz.
 
Biletler nerede satılacak, önceden satın alma imkânı olacak mı, fiyatları ne kadar olacak?

Bu yıl ilkini düzenleyeceğimiz Deniz Filmleri Festivali’mizde mümkün olduğunca fazla izleyici ile buluşmasını istiyoruz. O yüzden bilet satışı ya da davetiye ile yer ayırma olmayacak; açık hava sinemamızın kapıları da denizi seven herkese açık olacak.
 
D-Marin’in deniz kültürünü geliştirmeye yönelik başka projeleri var mı?

2003 yılından bu yana, Doğuş Grubu şirketlerinden olan D-Marin Marinalar Grubu bünyesinde faaliyet gösteren D-Marin Turgutreis, entegre bir turizm tesisi olarak yerli ve yabancı misafirlerine en iyi hizmeti sunma ilkesinin yanında hem bulunduğu bölgeyi hem de faaliyet gösterdiği sektörü geliştirmeyi ilke edinmiştir. Hizmete girdiği günden bu yana deniz kültürünü geliştirmeye yönelik faaliyetlerine kısaca değinmek gerekirse; ev sahipliği yaptığı yat yarışlarını, mavi bayrak etkinlikleri kapsamındaki seminerleri, bilgilendirme toplantılarını, bölgedeki öğrencilere yaptığı marina bilgilendirme gezilerini ya da kurulduğu ilk günden bu yana nice laser ya da optimist şampiyonları yetiştirmiş Turgutreis Yelken Kulübü’nün en büyük destekçisi olmasını söyleyebiliriz.

Bu konuda marina personelimizin teorik ve pratik eğitimlerine çok önem veriyoruz. Marina personelimize yorucu bir seyahatten dönen bir tekne sahibiyle veya kaptanlarımızla empati kurabilmelerini ve her türlü hava şartlarında denizcilerin yaşamış olduğu sıkıntıları anlayabilmelerini sağlamak için kapsamlı eğitimler veriliyor. Örneğin bu kış marinamızdaki A’dan Z’ye tüm personel teorik eğitimlerini tamamladıktan sonra tekneyle denize çıkıp hem yelken bastı, hem de dümen tuttu. Hemen akabinde tümüyle personelden oluşan D-Marin Sailing Team’i kurduk ve bu ekip özellikle yelken yarışı konusunda daha sıkı bireğitimden ve antrenmandan geçti. Katıldığımız yarışlarda şimdilik övünerek söz edeceğimiz skorumuz yok fakat bu etkinliklerin içinde olmak bile oldukça keyifliydi.
 
Bu projelerden nasıl geri dönüşler alıyorsunuz?

Bu gibi projelerden ölçülebilir sonuçlar elde etmek tabii ki imkânsız. Kısa vadede etkilerini gözlemleyemiyorsunuz. Ancak diğer projelerimizden biri olan Turgutreis Yelken Kulübü’nün kurulmasında ve yaşamasında üstlendiğimiz destekçi rolümüzün sonuçlarını gururlanarak görüyoruz. Optimist ve laser eğitimi alan gençlerimiz Türkiye, Avrupa, dünya şampiyonluk yarışlarından çok güzel derecelerle dönüyor. Diğer projemiz olan her yıl düzenlediğimiz regattalarda hem katılan yatçılar arasında hem de ziyaret ettiğimiz Yunan Adaları’nda çok güzel dostluklar pekişiyor. Bu regattalar deniz kültürü paylaşımlarına ve gelişmesine de çok iyi bir platform oluşturuyor.

Deniz kültürünü yayma amaçlı, denizi sevdiren projelerde doğrudan sonuçlarını gözleyemediğimiz ancak hissettiğimiz gelişmelerden biri denizi bilen ve seven nesillerin yetişmesi. İnsanların sevdiğine zarar vermeyeceği ilkesiyle denizi ve doğayı sahiplenip koruyarak kullanacağını umuyoruz.

Sanat etkinlikleri sponsorluklarıyla ulaşmak istediğiniz hedeflerden bahseder misiniz?

Sanat duygu işidir. İnsanların duygularına dokunarak farkındalık yaratarak, tarihimize ve kültürümüze sahip çıkmak istiyoruz. Hedefimiz sanatın her alanında özenimizi kendi değerlerimiz ölçüsünde ve kaliteden kesinlikle ödün vermeden oluşturduğumuz etkinliklerimizde sanatı ve doğayı seven her yaştan insana ulaşmak ve gerek yurt içinde gerekse yurt dışında doğru bir tanıtım yapılarak ülkemizdeki turizme katkıda bulunmaktır.
 
D-Marin Turgutreis bu tip sponsorluklarda öncü bir konumda; bu faaliyetleri diğer marinalara da götürmeyi düşünüyor musunuz?

Doğuş Grubu’nun ilk marina yatırımı olan D-Marin Turgutreis Marina’nın, D-Marin isminin bir marka haline gelmesinde ve D-Marin Marinalar Grubu’nun marinacılık standartlarının belirlenmesinde büyük katkıları oldu. Markayı yaratan doğru belirlenmiş sıkı sıkıya bağlı olunan prensiplerdir. Bulunduğu yerdeki sosyal yaşama ve faaliyet gösterdiği sektöre, sponsorluklarla değer katmak da D-Marin’in bu prensiplerinden biri. Aynı felsefe hem yurt içinde hem yurt dışındaki marinalarımıza halihazırda taşınmış olup her marinamız kendi bölgesinde önemli sponsorluk ve etkinlik faaliyetleri içindedir. D-Marin Deniz Filmleri Festivali de gerekli altyapıyı oluşturduktan sonra en kısa sürede diğer marinalarımıza da taşımayı düşündüğümüz bir proje.

D-Marin ekibi olarak marinamızı bir adım öteye taşımak için sürekli beyin fırtınası yapıyoruz. Herhangi bir konumda öncü olarak yansıyorsa ne mutlu bize ve tabii ki bu tip kaliteden ödün vermeyen organizasyonların diğer marinalarda da hayat bulması, öncelikle turizm açısından hepimize getiri sağlayacak önemli noktalar.

www.d-marin.com
