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İstanbul Film Festivali’ni Twitter’dan takip et!

[bookmark: _GoBack]Bu yıl 34. kez düzenlenen İstanbul Film Festivali, 4-19 Nisan tarihleri arasında sinemaseverleri buluşturuyor. Türk ve Dünya sinemasının ödüllü filmlerinin gösterileceği bu önemli festivali Twitter’dan da takip edin!

İstanbul’un en önemli festivallerinden biri olan 34. İstanbul Film Festivali,  4-19 Nisan tarihleri arasında gerçekleştiriliyor. Türkiye ve Dünya sinemasının en yeni örneklerinden ödüllü filmlere, yeni keşiflerden başyapıtlara, yönetmen ve oyuncuların katılımıyla yapılacak söyleşilerden partilere, şehrin gözü iki hafta boyunca festivalde olacak.

Festival, 20’nin üzerinde bölümde 62 ülkeden 222 yönetmenin 204 filminin yanı sıra ücretsiz olarak gerçekleştirilecek usta sinemacıların katılacağı söyleşi ve atölye çalışmalarını, sinema dersleri ile özel etkinlikleri izleyicilerle buluşturacak. 16 gün sürecek olan festivali yakından takip etmek, filmler ve gösterimler hakkında en taze bilgileri almak için Twitter’ı takip etmeniz yeterli. Doğru hesap ve hashtag’leri takip ederek hangi filmi hakkında kim ne demiş, etkinlikler hakkında detaylı bilgi ya da Altın Lale Ödülleri ile ilgili her gelişme anında Twitter aracılığıyla size ulaşıyor. İlgi duyduğunuz şeye giden en kısa yol olan Twitter’da festival özelinde takip edebileceğiniz bir kaç hesabı sizin için derledik. 

Festival boyunca en güncel bilgileri tarıyabileceğiniz ya da görüşlerinizi paylaşabileceğiniz hashtag’ler arasında  #şehringözüfestivalde ve  #istfilmfest15  yer alıyor. Altın lale ödülleri hakkındaki tüm konuşmaları ise #altınlale ve #ulusalyarışma Hashtag’leri ile takip edebilirsiniz.
@iksv_istanbul : İstanbul Film Festivali’ni düzenleyen İstanbul Kültür Sanat Vakfı’nın resmi adresi
@ist_filmfest : İstanbul Film Festivali'nin resmi Twitter hesabı.
@saloniksv: İstanbul Film Festivali’nin etkinlik mekanlarından Salon IKSV
@ZekiDemirkubuz : 34. İstanbul Film Festivali’nin Altın Lale Ulusal Yarışma jüri başkanı yönetmen Zeki Demirkubuz’un resmi adresi
Film Önerileri, etkinlikler ve yorumları takip etmek için: 
@filmloverss: 
@filmhafizasi
@sinematopya
@AvrupaSinemasi

@StanbulArtEvent
@ArtfulLivingArt

###
Türkiye’de medya ilişkileri için:
Nurdeniz Erken
Email: Nurdeniz.erken@hkstrategies.com
Dir: 0212 270 52 32
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