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6 Nisan 2015, Pazartesi         


  Festival Günlüğü #03
Festivalde Dün
Festivalin ikinci günü Atlas Sineması’nda Manglehorn için Al Pacino aşkıyla salonu dolduran seyircilere başladı. Kızıl Ordu gösterim sonrası izleyicinin alkışlarını toplarken Sahipsiz Çocuk’ta salonun duygusal etkileşimi yoğundu. İyi, Kötü ve Çirkin hak ettiği ilgiyi yıllar sonra yeniden gördü. Özgürlük Tepesi günün yüzü güldüren filmlerinden oldu. 
BELGESEL FİLM YAPIMI Her Gün İsyan belgeselinin yönetmen ve yapımcılarından Arash T. Riahi’nin sinema dersi Köprüde Buluşmalar’ın ilk etkinliğiydi. Akbank Sanat’taki etkinlikte Riahi konuşmasına belgesel türlerini anlatarak başladı ve belgeselde gerçeğin temsil sorunlarına değindi. Konuşmasını “Belgesel çekimi için ne kadar hazırlıklı olursanız o kadar güzel plan yakalarsınız. Belgesel yazım sürecinde çoğunlukla olmasını tahmin ettiklerinizi yazabilirsiniz. Bu noktada araştırma en önemli silahınızdır. Yazdığınız beklentiler çekim sırasında veya sonunda değişmiş olabilir. En önemli sorunuz; ‘Gerçeklik, filme çekilmeye hazır mıdır?’ sorusunun cevabını bulmaktır. Ya da siz gerçeği çekmeye hazır mısınız?” sözleriyle devam etti. 
Festivalde Bugün
BU FİLMİN SEANSINA DİKKAT! “Dünya Festivallerinden” bölümünde yer alan Yonebayashi Hiromasa imzalı Marnie Oradayken filminin Atlas Sineması Salon 2’deki 16.00 seansı 17.00’de başlayacaktır.

GÜNE GÜLEREK BAŞLAMAK İÇİN İsrail’den hem toplumsal bir hiciv hem de kadınların dünyasına yine bir kadın gözünden bakış… Motivasyon Sıfır, İsrail’de zorunlu olan kadın askerliğini kara mizahla anlatıyor. Tribeca’da büyük ödülü kapan, İsrail Sinema Akademisi’ni bu yılki neredeyse tüm ödüllerini toplayan film, Atlas’ta 11.00 seansında. 
ONLAR FİLMLERİYLE ÖLÜMSÜZLER Festivalin “Anılarına” bölümünde yakın zamanda kaybettiğimiz ustaları unutulmaz filmleriyle hatırlıyoruz ve onlara bir kez daha hayran kalıyoruz. Bu sabah, derin sesi ve delici bakışlarıyla Hollywood’un en büyük oyuncularından Lauren Bacall’ın büyük aşkı Humphrey Bogart ile başrolü paylaştığı Howard Hawks klasiği Derin Uyku filmi Rexx Sineması 11.00 seansında izlenebilir.

KADIKÖY’DE DÜNYA FESTİVALLERİNDEN ÖDÜLLÜ FİLMLER Bugün, Sabah Gazetesi sponsorluğundaki “Dünya Festivallerinden” bölümünden birçok filmi Rexx Sineması’nda izleme fırsatı yakalayacaksınız. Bol ödüllü Oscar adayı Monsieur Lazhar / Canım Öğretmenim ile tanıdığımız Philippe Falardeau’nun, başrol oyuncusu Reese Witherspoon’un kariyerinin en iyi performanslarından birini sergilediği İyi Bir Yalan 16.00 seansında; yapımcıların baskısıyla orijinalini değiştirmek zorunda kalan yönetmen Mark Christopher’ın 17 yıl sonra elden geçirdiği Stüdyo 54: Yönetmen Kurgusu ise 13.30 seansında gösterilecek.

Rexx Sineması Salon 2’de ise Oscar adaylığı bulunan yönetmen Borja Cobeaga’nın geçtiğimiz yıl San Sebastian’da En İyi Bask Filmi seçilen Arabulucu filmi 19.00’da; 2015 Berlinale’den En İyi Görüntü için verilen Gümüş Aslan ödülünü alan Sebastian Schipper’in yönettiği Victoria ise 21.30’da izlenebilir.

ISSIZ TOPRAKLARDA KAYBOLMAK  Haftaya yeni bir sinema ve sinemacı keşfederek girmek isteyenler, “Issız Topraklar: Lisandro Alonso” bölümü tam size göre! Zira Arjantin sinemasının son dönem belki de en nevi şahsına münhasır yetenekli yönetmenlerinden biri olarak gösterilen Lisandro Alonso’nun iki filmi bugün festival izleyicisiyle buluşacak. Yönetmenin ilk uzun metrajı Özgürlük Feriye Sineması 11.00, Liverpool ise Beyoğlu Sineması 19.00 seansında keşfedilmeyi bekliyor.

USTA BİR YÖNETMEN, USTA BİR MÜZİSYEN Dünyanın en saygın yönetmenlerinden Ermanno Olmi’nin, 100. yılında Birinci Dünya Savaşı’nın gerçek dehşetini anlattığı Her Yer Yeniden Yeşerecek filminin Beyoğlu Sineması 13.30; ünlü oyuncu Ethan Hawke’un klasik piyano ustası, yazar, öğretmen ve bilge Seymour Bernstein’ın samimi bir portresini çizdiği Seymour’un ise 21.30 gösterimini kaçırmayın. 

Akşam seanslarında Feriye Sineması’ndaki gösterimler için yola erken çıkmayı unutmayın! 
Festivalde Yarın
BU FİLMİN SEANSINA DİKKAT! Süresinin uzunluğu nedeniyle “Mayınlı Bölge” bölümünde yer alan Evvelden filminin Beyoğlu Sineması seansı 20.30’a programlanmıştır. 
MISIR DEVRİMİ’NİN ARDINDAN Kelebeğin İzi Ekim 2011’de gerçekleşen Maspero katliamında hayatını kaybeden göstericilerden “Mısır Devrimi’nin Guevera’sı” olarak anılan Mina Daniel’in kız kardeşi Mary ile bizi devrimin ardından iki yıllık bir yolculuğa çıkarıyor. “NTV Belgesel Kuşağı”nda izleme fırsatı bulacağımız belgeselin Atlas Sineması Salon 2 saat 19.00’daki gösterimine filmin yönetmeni Amal Ramsis de katılacak. Yönetmenin katılacağı bir diğer gösterim ise 8 Nisan Çarşamba günü Rexx Sineması Salon 2’de 19.00 seansı olacak. 
LISANDRO ALONSO FİLMLERİNİ HÂLÂ İZLEMEDİYSENİZ Yarın Arjantin sinemasının genç yeteneği Alonso’nun birbirini takip eden iki filmi festival izleyicisiyle buluşacak. Ölüler Feriye Sineması 13.30 seansında; Ölüler’in başkarakteri Misael Saavedra’nın tuhaf yolculuğuna odaklanan Hayalet ise Beyoğlu Sineması 19.00 seansında gösterilecek. 
BALKAN KEŞFİ Nuri Bilge Ceylan’ın gözünde “bir tür kişilik, bir tür ruh, bir öz” canlandıran Balkan sinemasını  “Balkanlar: Ateşin Sineması” bölümüyle keşfetme fırsatını kaçırmayın. Yarın Atlas Sineması 16.00 seansında izlenebilecek film, geçtiğimiz yıl Hırvatistan’ın Pula Ödülleri’nde  En İyi Görüntü ve En İyi Hırvat Filmi dahil birçok ödül alan Zvonimir Juric’in yazıp yönettiği üç bölümden oluşan “toplumsal gerilim” Azrail. 
FARKLI COĞRAFYALARDAN FARKLI HİKÂYELER Festivalin hiç kuşkusuz en çok öne çıkan bölümlerinden biri de uluslararası film festivallerinden ödüllerle dönen ve çokça konuşulan filmlerin yer aldığı  “Dünya Festivallerinden” bölümü. Bizi genç bir kadının sanat ve aşk sayesinde değişen dünyasına götüren Julie Lopes Curval yönetmenliğindeki Işıltılı Hayat Feriye Sineması 11.00’de; Rotterdam Film Festivali’nin açılış filmi olarak gösterilen, Tom Harper’ın yönettiği İngiliz filmi Savaş Kitabı ise Atlas Sineması’nda 11.00’de izlenebilir. 
BASIN GÖSTERİMLERİ “Akbank Galaları”ndan Tanrılarla Konuşmalar 10.00’da, Yeni Kız Arkadaşım 14.00’te; “Altın Lale Uluslararası Yarışma” filmlerinden Hasret ise 12.15’te Atlas Sineması Salon 2’de gösterilecek.
Festivalde Bu Hafta 
Festivalin ilk haftasında, “Aile Bağları”, “Balkanlar: Ateşin Sineması” ve “Issız Topraklar: Lisandro Alonso” gibi bu yıla özel bölümler ve film ekipleriyle söyleşilerin yanı sıra Reha Erdem’in Kosmos filminin gösteriminin ardından vereceği sinema dersi, Türkiye sinema tarihinin en hareketli dönemlerinden birine tanık olanlardan Sinematek ve Onat Kutlar’ı dinleyeceğimiz panel ve Köprüde Buluşmalar etkinlikleri ile hareketli günler festival takipçilerini bekliyor. 

FİLM EKİPLERİYLE BULUŞMA Kelebeğin İzi, Nabat, Şeytan, Caligari’den Hitler’e, Aşk Zahmetli İştir, Hamileler Diyarı, Küçük Bir Sorun, Akşam Yemeği, Motivasyon Sıfır ve Onur filmlerinin bu haftaki gösterimlerine film ekipleri de katılacak. 

HAFTANIN SİNEMA DERSİ VE SÖYLEŞİSİ Türkiye sinemasının en önemli yönetmenlerinden Reha Erdem’in Kosmos filminin gösteriminin hemen ardından sinemasını ve esin kaynaklarını anlatacağı sinema dersi 8 Nisan Çarşamba 16.30’da Akbank Sanat’ta; kuruluşunun 50., kurucularından Onat Kutlar’ın aramızdan ayrılışınınsa 20. yıldönümünde efsane sinema kurumu Sinematek’i Cevat Çapan, Atilla Dorsay, Zeynep Oral, Vecdi Sayar, Hülya Uçansu ve Jak Şalom gibi isimlerden dinleyeceğimiz “Sinematek’in Kuruluşunun 50. Yıldönümü” söyleşisi ise 9 Nisan Perşembe 16.00’da İstanbul Modern’de gerçekleştirilecek.

YEŞİLÇAM’IN USTALARIYLA BULUŞMA FIRSATI Festivalde bu yıl “Sinemada Onur Ödülü” alan Türkiye sinemasının birbirinden değerli isimleri festival kapsamında bir kez daha seyretme imkânı bulacağımız unutulmaz filmlerinin gösterimlerinde festival izleyicisiyle buluşacaklar. Usta oyuncu Süleyman Turan Dikkat Kan Aranıyor, Yılmaz Atadeniz kült filmi Maskeli 5ler (ki Süleyman Turan bu filmde de 5 maskeliden birini canlandırıyor), Nebahat Çehre ise Seyyit Han filminin gösteriminde aramızda olacaklar. 

İDİL BİRET PERA MÜZESİ’NDE Bir diğer ustanın hayatına izleyeceğimiz İdil Biret: Bir Harika Çocuğun Portresi belgeselinin 8 Nisan Çarşamba 17.00 ve 19.00 seanslarında İdil Biret ve yönetmen Yoel Meranda filmin gösterimine katılıp izleyicilerin sorularını yanıtlayacak. 

YOĞUN İLGİ ÜZERİNE EK SEANS KONAN FİLMLER İlk haftanın ek seansları, ünlü piyanist İdil Biret’in kişisel ve samimi bir portresini çizen İdil Biret: Bir Harika Çocuğun Portresi belgeseli için 8 Nisan Çarşamba günü Pera Müzesi Salonu’nda saat 17.00’de, usta yönetmen Paul Thomas Anderson’ın yeni filmi Gizli Kusur için ise 10 Nisan Cuma günü Atlas Sineması 24.00 seansına ek gösterim konulmuştur.
YÖNETMEN RÖPORTAJLARI Festival filmlerinin yönetmenleriyle yapılan röportajları festivalin sayfasından takip edebilirsiniz. Brezilyalı efsanevi fotoğrafçı Sebastião Salgado’nun oğlu Juliano Ribeiro Salgado’nun Wim Wenders’le birlikte yönettiği, fotoğrafçının hayatına ve eserlerine bakış atan Toprağın Tuzu belgeseliyle ilgili röportaja buradan ulaşabilirsiniz: http://film.iksv.org/tr/arsiv/haberarsivi/p/1/1102
34. İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için:
film.iksv.org

Festivali sosyal medyada takip etmek için:
facebook.com/istanbulfilmfestivali
twitter.com/ist_filmfest
instagram.com/istfilmfest
istfilmfest.tumblr.com
youtube.com/iksvistanbul
Festivalle ile ilgili yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com
Festivalden görüntüler için: https://files.secureserver.net/0f0SWsrDshwJYM
Festivalle ilgili tüm sorularınız ve talepleriniz için: 
Ayda Danışman
530 931 39 67  

ayda.danisman@iksv.org
Ayşen Gürkan

549 775 47 30

aysen.gurkan@iksv.org

