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İSTANBUL FİLM FESTİVALİ 
ZEKİ DEMİRKUBUZ SİNEMA DERSİ 

MEKÂN DEĞİŞİKLİĞİ 

12 Nisan Pazar, 16.00, 

Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı - Rumeli A Salonu
34. İstanbul Film Festivali kapsamında usta yönetmen Zeki Demirkubuz’un, 12 Nisan tarihinde Salon İKSV’de gerçekleştirilmesi planlanan Sinema Dersi, sinemaseverlerden gelen yoğun talep üzerine başka bir salona alındı. Bu yıl festivalin Altın Lale Ulusal Yarışma Jüri Başkanlığı’nı da üstlenen Zeki Demirkubuz, 12 Nisan Pazar günü saat 16.00’da Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’ndaki Rumeli A Salonu’nda festival izleyicisiyle bir araya gelecek.  
Ücretsiz olarak gerçekleştirilecek sinema dersinde Zeki Demirkubuz, yapıtlarına işleyen o “gerçeklik duygusu, insanın ideoloji dışı o hainlik, kötülükten duyduğu sevinç”, Beşiktaş, Dostoyevski ve heyecanla beklenen yeni filmleri Bulantı ile Kor’dan söz edecek. Türkçe-İngilizce simültane çevirinin de yapılacağı sinema dersine katılmak isteyen izleyicilerin rezervasyon@iksv.org adresine e-posta göndererek kayıt yaptırmaları gerekiyor.
Türk sinemasının en özgün isimlerinden, 1997 yapımı Masumiyet’ten 2012 yapımı Yeraltı’ya dek neredeyse her filmiyle hem yurtdışından hem de İstanbul Film Festivali’nden ödülle ayrılan auteur yönetmen Zeki Demirkubuz, festivale bu yıl Altın Lale Ulusal Yarışma’nın jüri başkanı olarak döndü. 

Festivale 28 yıldır destek veren Anadolu Efes’in sponsorluğunu üstlendiği Altın Lale Ulusal Yarışma’da ödül için bu yıl 9 film jüri karşısına çıkıyor. Yarışmadaki 5 film dünya, 3 film ise Türkiye prömiyeri yapacak. Zeki Demirkubuz başkanlığındaki Altın Lale Ulusal Yarışma Jürisinin diğer üyeleri arasında ise oyuncu Tansu Biçer, görüntü yönetmeni Emre Erkmen, yazar Şebnem İşigüzel, Uluslararası Berlin Film Festivali Panorama Bölümü seçici kurul üyesi, TEDDY Ödülü kurucusu, sinemacı ve yazar Wieland Speck yer alıyor. 
Etkinliğe katılmak isteyen basın mensuplarının 12 Nisan Pazar 11.00’e kadar medya@iksv.org adresine e-posta göndererek kayıt yaptırmalarını rica ederiz.
Zeki Demirkubuz’un sinema dersinden görüntü alma imkânı olmayacaktır. Görüntülere 
13 Nisan Pazartesi 12.00’den itibaren https://files.secureserver.net/0f0SWsrDshwJYM adresinden ulaşılabilir.
İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için: film.iksv.org

İstanbul Film Festivali’ni sosyal medyada takip etmek için: 
facebook.com/istanbulfilmfestivali
twitter.com/ist_filmfest
instagram.com/istfilmfest
istfilmfest.tumblr.com
youtube.com/iksvistanbul
#istfilmfest15 
