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Festival Günlüğü #12
Festivalde Dün

YENİ ALMAN CANLANDIRMA SİNEMASI PANELİ Festival kapsamında izlediğimiz Yeni Alman Canlandırma Sineması bölümünün küratörü, DOK Leipzig Uluslararası Belgesel ve Canlandırma Film Festivali Canlandırma Bölümü Yöneticisi Annegret Richter’in Alman canlandırma tarihinden ve canlandırma festivallerinden kısaca bilgiler vererek başladığı dünkü panelde salondakiler görsel bir sunumla Almanya’daki canlandırma sanatçıları ile yetiştikleri film ve sanat okulları hakkında detaylı bilgi sahibi oldular. “Studio Film Bilder”, “Talking Animals” ve “Dresden’li “Balance Film” gibi animasyon üreten ve destekleyen film şirketleri ve canlandırma stüdyolarının yanı sıra DIAF (Deutsches Institut für Animations Film) gibi bazı enstitüleri de tanıtan Richter, bu stüdyoların çalışma tarzını ve ürettikleri işleri anlattı. Richter, festival programında gösterilen filmlerin yetenekli yaratıcıları, mezun oldukları okullar ve yöntemleri hakkında tek tek detaylı bilgiler verirken buna ilişkin “Bir canlandırma sanatçısı olarak sadece yetenekli olmanız yetmiyor, aynı zamanda birçok bilgisayar programına da hâkim olmanız, teknolojiyi takip edip ona ayak uydurmanız da gerekli” dedi. Panelin moderasyonunu üstlenen canlandırma sanatçısı Berat İlk’in soruları üzerine ayrıca Almanya’daki canlandırma sanatçılarının maddi anlamda karşılaştıkları zorlukları, fon bulmak için izledikleri yöntemleri, kendi festivalinin canlandırma sinemaya karşı seyircilere nasıl farklı perspektifler kazandırmaya çalıştığını da ana hatlarıyla katılımcılara aktardı. 
VİCDAN AZABI PİŞMANLIKTAN İYİDİR “Antidepresan” bölümünden Kaçış Sanatı’nın dünkü gösteriminde yönetmen Brice Cauvin şunları söyledi: “Film benim kişisel hayat anlayışıma uyuyor: ‘Vicdan azabı pişmanlıktan iyidir.’ Filme Fransa’da melan-komik nitelemesi yapılmıştı. Film de genel olarak Fransa toplumunu anlatıyor, burada aile öyküsü beni ilgileniyor. Mantık yok tabii ki, ama insan söz konusu olunca duygusallık ağır basar, bir şirket öyküsü olsa böyle olmazdı. Sinemada da aslında evrensel olan bu durumu yani bu duygu yoğunluğunu aile içi ilişkilerle göstermek istedim.”
BİR ANNE ÇOCUĞU İÇİN HER ŞEYİ GÖZE ALIR “Yeni Bir Bakış” bölümü filmlerinden Nabat’ın filminin dünkü gösterimine filmi oyuncularından Fatemeh Motamed Arya eşlik etti. 2013’te Altın lale Uluslararası Yarışma jürisinde yer almış olan Arya, filmin görselliğini ve peyzajları beğendiğini ancak filmdeki köyün çirkin olduğunu söyleyen bir izleyiciye “Ben öyle düşünmüyorum, daha önce hiç görmediğim güzellikte bir yerdi. Ancak savaşın bir köyü çirkinleştirdiğini de göstermek istedik” diye cevap verdi. Anne rolüne hazırlanması ile ilgili bir soruyu ise “Bir anne çocuğu için her şeyi göze alır. Çıkış noktamız buydu” diye yanıtladı. 
IRK VE AİLE DİNAMİKLERİ ÜZERİNE “FACE Sinemada İnsan Hakları Yarışması”ndaki Baba Beni Yakalasana dün Feriye Sineması’nda filmin oyuncularından Wasim Zakir ve prodüksiyon ekibinden Tom Hardiman’ın katılımıyla gösterildi. Filmdeki baba rolünü canlandıran Wasim “Yarı doğaçlama yarı senaryoya sadık kaldım, çok yoğun, duygulu sahneler vardı ve beni biraz zorladı” dedi. Baba rolü için ön çalışma yapıp yapılmadığı sorusuna ise benzer bir kültürden geldiği için çok da ihtiyaç duymadığı yanıtını verdi. Filmin İngiltere’de sıkça rastlanan çocuk katli ve aile içi şiddet haberlerinden esinlenilerek çekildiğini de belirtti. 
İŞÇİ SINIFI, AŞK VE ÖZGÜRLÜK “Yeni Bir Bakış” bölümü filmlerinden Party Girl’ün dünkü gösterimine filmin yönetmenlerinden Samuel Theis ve başrol oyuncusu, aynı zamanda annesi Angélique Litzenburger de katıldı. Yönetmen söze, filmin başrolü annesinden söz ederek başladı: “Angelique dört çocuk annesi, benim de annem, 60 yıl sonra bir evlilik yapmıştı ve biz de onun düğün törenine gitmiştik. Düğünü kameraya almıştım ve o anları benim için çok sinematografikti; fakat annem törendeki en mutsuz insandı” dedi ve şunları ekledi: “Bu filmi çekerken sadece işçi sınıfının sorunlarıyla değil, daha çok insani meselelere dikkat çekmek istedik; aşk ve özgürlük gibi.”
“SANSÜRÜ SİNEMACILAR OLARAK KINIYORUZ” Taşa Yazılmış Hatıralar filminin Beyoğlu Sineması’nda iptal edilen gösteriminde izleyicilere kısa bir açıklama yapan filmin senaristi ve yapımcısı Mehmet Aktaş şöyle dedi: “Ben Türkiye demokrasisi için üzgünüm. Türkiye hâlâ Kürtleri kabul edemedi… Biz Bakur’a gelen sansürü sinemacılar olarak kınıyoruz.” Aktaş’ın konuşmasından sonra söz alan filmin oyuncularından Suat Usta da söz alarak duyduğu rahatsızlığı dile getirdi. 
TACİZ, DİRENİŞ VE DİĞER HER ŞEY Florence Anlatıyor filminin yönetmeni Paul Poet film sonrası izleyicilerin sorularını yanıtladı. “Aksiyonist” akımın temsilcilerinden Avusturyalı ressam Otto Muehl’in komününde 10 yıl boyunca baskı altında kalan Florence’ın kişisel hikâyesini aktaran filmin çıkış noktasını Poet şu şekilde özetledi: “Beni bu hikâyeye en çok insani duygularım çekti. Eğer Viyana’da yaşıyor ve sanatla ilgileniyorsanız Otto Muehl adını sıkça duyarsınız. Bir dönem aksiyonist bir tiyatro hazırlıyordum. Tam bu esnada Florence bana ulaştı ve hikâyesini anlattı. Çünkü Florence artık bu hikâyenin daha fazla insana ulaşmasını istiyordu.” Florence Anlatıyor bu gösteriminin filmin dünya prömiyeri olduğunu hatırlatalım.
Festivalde Bugün
KÖPRÜDE BULUŞMALAR ETKİNLİKLERİ Yapımcı Emine Yıldırım’ın moderatörlüğünde bugün 10.00’da Akbank Sanat’ta gerçekleşecek “Ortak Yapım Marketleri ve Eğitim Programları ile Tanışma” paneline birçok ortak yapım marketi yöneticisi ve global endüstrinin önde gelen ismi katılacak. Projeniz hazırsa ve bundan sonrası için yol haritanızı belirlemek istiyorsanız, bu etkinliği kaçırmayın.
Akbank Sanat’ta 13.30’da başlayacak bir diğer panel ise “Fonlarla Tanışın”. Yapımcı Yamaç Okur moderatörlüğündeki etkinlik, film yapım sürecinde gerekli katkı ve desteklerin araştırılmasında önemli rol oynayan film yapım ve proje destek fonlarının kriter ve beklentileri, sınırları ve yetkinlikleri ile ilgili merak edilenleri masaya yatıracak. Fonların seçici kurullarından yetkililer, seçim ve takip süreçleri hakkında katılımcılara bilgi verecek.
Köprüde Buluşmalar’ın öğleden sonra yapılacak etkinliği ise senaryo danışmanı Anita Voorham ve sektör danışmanı Tobias Pausinger ile senaryo danışmanlığı üzerine gerçekleştirilecek olan söyleşi. Saat 16.30’da Akbank Sanat’ta başlayacak bu sinema dersinde senaryo yeniden yazım sürecinde yardımcı olacak önemli ve eleştirel soruların üzerinde durulacak. Senaryonun gelişimine katkıda bulunacak faydalı fikirler ve ipuçları tartışılacak. Ayrıca katılımcılar senaryo danışmanı ile çalışma yöntemleri hakkında fikir sahibi olacaklar.
Etkinliklere katılım için onthebridge@iksv.org’a e-posta gönderilmesi gerekmektedir.
Bugün yönetmen, yapımcı ya da oyuncu katılımıyla yapılacak film gösterimleri:
●
“Balkanlar: Ateşin Sineması” bölümünden Bomba Gibi 11.00’de Atlas Sineması’nda filmin yönetmeni Syllas Tzoumerkas, yapımcısı Maria Drandaki ve filmin başrol oyuncusu Angelique Papoulia’nın katılımıyla;
● 
“NTV Kuşağı Belgeselleri”nden Florence Anlatıyor 11.00’de Rexx Sineması Salon 2’de filmin yönetmeni Paul Poet’in katılımıyla;
● 
Barış Erçetin’in “Yeni Türkiye Sineması”nda yer alan Kanunsuzlar filmi 13.30’da Beyoğlu Sineması’nda film ekibinin katılımıyla;
· “FACE Sinemada İnsan Hakları Yarışması”ndaki Baba Beni Yakalasana 13.30’da Rexx Sineması Salon 2’de filmin oyuncularından Wasim Zakir ve prodüksiyon ekibinden Tom Hardiman’ın katılımıyla;
· “FACE Sinemada İnsan Hakları Yarışması”ndan Küçük Bir Aşk Hikayesi 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Jamshid Mahmoudi’nin katılımıyla;
· “Yeni Bir Bakış” bölümü filmlerinden Melbourne 16.00’da Rexx Sineması Salon 2’de filmin yönetmeni Nima Javidi’nin katılımıyla;
· Faysal Soysal’ın “Ulusal Belgesel Yarışması”nda yer alan Kayıp Zamanlar filmi 16.00’da Fransız Kültür Merkezi’nde film ekibinin katılımıyla;

· “Balkanlar: Ateşin Sineması” bölümü filmlerinden Ders 19.00’da Atlas Sineması Salon 2’de filmin yapımcısı Konstantina Stavrianou’nun katılımıyla;
· Mete Sözer’in “Yeni Türkiye Sineması” bölümünde yer alan Ve Panayır Köyden Gider filmi 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda film ekibinin katılımıyla gösterilecektir.
Gösterimleri yapılmayacak filmler: 
 
· Murat Düzgünoğlu’nun “Altın Lale Uluslararası Yarışma”da yer alan Neden Tarkovski Olamıyorum filminin 13.30’da Feriye Sineması’ndaki;

● 
Caner Erzincan’ın “Altın Lale Ulusal Yarışma”da yer alan Yeni Dünya filminin 16.00’da Atlas Sineması’ndaki;
● 
Erol Mintaş’ın “FACE Sinemada İnsan Hakları” bölümünde yer alan Annemin Şarkısı filminin 19.00’da Beyoğlu Sineması’ndaki;
●  
Gürcan Keltek’in “Ulusal Belgesel Yarışması”nda yer alan Koloni filminin 19.00’da Fransız Kültür Merkezi’ndeki;
· Ufuk Bayraktar’ın “Altın Lale Ulusal Yarışma”da yer alan Kümes filminin 19.00’da Atlas Sineması’ndaki;

● 
Shawkat Amin Korki’nin “Altın Lale Uluslararası Yarışma”da yer alan Taşa Yazılmış Hatıralar filminin 21.30’da Rexx Sineması Salon 2’deki;
●  Kazım Öz’ün “Ulusal Belgesel Yarışması”nda yer alan Beyaz Çınar filminin 21.30’da Fransız Kültür Merkezi’ndeki gösterimleri yapılmayacaktır.
Gösterimi iptal edilen filmlerin yönetmen ve film ekipleri gösterim saatlerinde sinema salonlarına gelerek, kendilerine ait olan bu süreyi bir tartışma alanına çevirecek.
Bu gösterimlere bileti olan izleyiciler, iade için (Biletix Satış Noktaları, Çağrı Merkezi, web sitesi ve festival sinemalarından bilet alanlar) Biletix’e, İKSV’den alanlar da İKSV’ye başvurabilirler.
BASIN GÖSTERİMLERİ “Altın Lale Ulusal Yarışma” bölümü filmlerinden Kümes 14.00’de Atlas Sineması Salon 2’de gösterilecek.
Festivalde Yarın
YÜZ YILLIK ACI Festivalin 1915’in 100. yılında, topraklarımızın büyük acısını özel bir programla andığı “Yüz Yıllık Acı” kapsamında yer alan, moderatörlüğünü Agos gazetesi yazarı ve edebiyatçı Pakrat Estukyan’ın yapacağı söyleşide Müslümanlaştırılmış bir Ermeni olan anneannesi Heranuş/Seher’in hikâyesini Anneannem kitabıyla hepimizle paylaşan ve kapalı bir kapıyı sonuna dek açan yazar ve hukukçu Fethiye Çetin, Diyarbakır’ın Gavur Mahallesi’ni mizahı ve hüznüyle bize tanıtan yazar Mıgırdiç Margosyan, Margosyan’ın hikâyesini takip eden Gavur Mahallesi filminin yönetmeni Yusuf Kenan Beysülen, din adamı Johannes Lepsius ile Harbiye Nazırı Enver Paşa arasındaki tarihi konuşmayı Homo Politicus adıyla filmleştiren Hacı Orman ve Sessizliğin Mirası filmiyle Türkiye’deki Müslümanlaştırılmış Ermenilerin izini süren Guillaume Clere ile Anna Benjamin kendi hikâyelerini ve yola çıkışlarını anlatacaklar. İstanbul Modern Sinema’da 17.30’da gerçekleştirilecek bu önemli söyleşiyi kaçırmayın.
FİLM YAPIM SÜRECİNDE YAŞANAN ZORLUKLAR İsrail Film Fonu Yöneticisi Katriel Schory ile yapılacak sinema dersinde, film yapımında sürecin başlı başına bir maharet olmasından yola çıkarak, yönetmen ve yapımcının iş birliğinin önemi, ekip kurmanın incelikleri ve yaratıcı disiplinlerin proje oluşturma sürecine katkıları gibi ana başlıklar incelenecek. Akbank Sanat’ta 10.30’da başlayacak etkinlik için onthebridge@iksv.org’a e-posta gönderilmesi gerekmektedir.
Perşembe günü yönetmen, yapımcı ya da oyuncu katılımıyla yapılacak film gösterimleri:
· Ertan Velimatti Alagöz’ün “Yeni Türkiye Sineması”nda yer alan İçimdeki Balık filmi 11.00’de Beyoğlu Sineması’nda film ekibinin katılımıyla;

· “Balkanlar: Ateşin Sineması” bölümü filmlerinden Ders 11.00’de Feride Sineması’nda filmin yapımcısı Konstantina Stavrianou’nun katılımıyla;
· Aysim Türkmen’in “Yeni Türkiye Sineması” bölümünde yer alan filmi Çekmeköy Underground 13.30’da Beyoğlu Sineması’nda film ekibinin katılımıyla;
· “Antidepresan” bölümünde yer alan Hayat Altmışından Sonra 13.30’da Feriye Sineması’nda filmin yönetmeni Sigrid Hoerner’in katılımıyla;
· “FACE Sinemada İnsan Hakları Yarışması”ndan Bugün 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Reza Mirkarimi’nin katılımıyla;
· “Yüz Yıllık Acı” bölümünde yer alan Sessizliğin Mirası 16.00’da İstanbul Modern’de filmin yönetmenleri Anne Benjamin ve Guillaume Clere’in katılımıyla; 

· “FACE Sinemada İnsan Hakları Yarışması”ndan Umut 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Boris Lojkine’nin katılımıyla;
· “Mayınlı Bölge” filmlerinden Burgundy Dükü 19.00’da Rexx Sineması’nda filmin oyuncularından Chiara d’Anna’nın katılımıyla;
· Festivalin “Yarışma Dışı” bölümünde gösterilen Hırsızın Gözleri 21.30’da Atlas Sineması Salon 2’de filmin yönetmeni Najwa Najjar’ın katılımıyla;
· Serdar Gözelekli’nin “Yeni Türkiye Sineması”nda yer alan Muna filmi 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda film ekibinin katılımıyla;
· “Yeni Bir Bakış” bölümü filmlerinden Melbourne 21.30’da Feriye Sineması’nda filmin yönetmeni Nima Javidi’nin katılımıyla;
· “FACE Sinemada İnsan Hakları Yarışması”ndan Küçük Bir Aşk Hikayesi 21.30’da Rexx Sineması’nda filmin yönetmeni Jamshid Mahmoudi’nin katılımıyla gösterilecektir. 
Perşembe günü gösterimleri iptal olan filmler:
●  
Mehmet Eryılmaz’ın “Altın Lale Ulusal Yarışma”da yer alan Misafir filminin 16.00’da Atlas Sineması’ndaki;
· Hacı Orman’ın “Yüz Yıllık Acı” bölümünde yer alan Homo Politicus filminin 16.00’da İstanbul Modern’deki;

· Selim Evci’nin “Altın Lale Ulusal Yarışma”da yer alan Saklı filminin 19.00’da Atlas Sineması’ndaki;

· Gürkan Hacır’ın “Ulusal Belgesel Yarışması”nda yer alan Haziran Yangını filminin 19.00’da Fransız Kültür Merkezi’ndeki;

· Maria Binder’in “Ulusal Belgesel Yarışması”nda yer alan Trans*BUT filminin 21.30’da Fransız Kültür Merkezi’ndeki gösterimleri yapılmayacaktır.

Gösterimi iptal edilen filmlerin yönetmen ve film ekipleri gösterim saatlerinde sinema salonlarına gelerek, kendilerine ait olan bu süreyi bir tartışma alanına çevirecek.
Bu gösterimlere bileti olan izleyiciler, iade için (Biletix Satış Noktaları, Çağrı Merkezi, web sitesi ve festival sinemalarından bilet alanlar) Biletix’e, İKSV’den alanlar da İKSV’ye başvurabilirler.
BASIN GÖSTERİMLERİ “Altın Lale Ulusal Yarışma” bölümü filmlerinden Limonata 12.00’de, “Ulusal Belgesel Yarışması”ndan Genç Pehlivanlar ise 14.00’de Atlas Sineması Salon 2’de gösterilecek.
34. İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için:
film.iksv.org

Festivali sosyal medyada takip etmek için:
facebook.com/istanbulfilmfestivali
twitter.com/ist_filmfest
instagram.com/istfilmfest
istfilmfest.tumblr.com
youtube.com/iksvistanbul
Festivalle ile ilgili yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com
Festivalden görüntüler için: https://files.secureserver.net/0f0SWsrDshwJYM
Festivalle ilgili tüm sorularınız ve talepleriniz için: 
Ayda Danışman
530 931 39 67 

ayda.danisman@iksv.org
Ayşen Gürkan
549 775 47 30

aysen.gurkan@iksv.org

