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   Festival Günlüğü #14
Festivalde Dün
BİRBİRİMİZİ BİZ İYİLEŞTİRECEĞİZ 1915’in 100. yılında, topraklarımızın büyük acısını anan festivalde bu kapsamda yapılan “Yüz Yıllık Acı” söyleşisi büyük ilgi gördü. İstanbul Modern’de yapılan etkinlik katılımcılarla birlikte seyircilerin de kendi hikâyelerini anlatmasıyla yaklaşık iki buçuk saat sürdü. Agos gazetesi yazarı ve edebiyatçı Pakrat Estukyan moderatör olarak kısa bir girişle Türkiye tarihinde bu büyük acının inkârına ve ele alınış biçimine değindi; edebiyatta nasıl hiç yer bulmadığını sorguladı. “Türkiye’de toplumsal konulara duyarlı insanlar olarak bu gerçekleri gördükçe hâlâ hiçbir şey yokmuş gibi davranabilecek miyiz?” sorusuyla konuşmacılara sıra geçti. İlk olarak Hacı Orman Homo Politicus filmini ve gazetecilik deneyimiyle konuyla ilgili çalışmalarını anlattı, Fethiye Çetin anneannesinin hikâyesi üzerinden Ermenilerin sessizliğine değindi. Toplumun iyileşmesi için yüzleşme gerektiğini, yaşanan acıların hiç konuşulmadığını, bu travmanın sonraki kuşaklara iletildiğini, Hrant Dink’in “Birbirimizi biz iyileştireceğiz, birbirimizin doktoru olacağız.” sözleriyle yüzleşmenin önemini belirtti. Son olarak da Sessizliğin Mirası yönetmenleri Guillaume Clere ile Anna Benjamin Türkiye’deki tanıklıklarını paylaşanların coğrafyaya göre değiştiğini vurgulayıp, yaşananları paylaşmanın önemine değindiler.
KÖPRÜDE BULUŞMALAR ÖDÜLLERİ SAHİPLERİNİ BULDU Festival kapsamında bu yıl onuncu kez düzenlenen Köprüde Buluşmalar’ın Film Geliştirme Atölyesi’nde yapılan sunumların ardından ödül alan projeler dün akşam Cezayir Restoran’da yapılan bir törenle duyuruldu. 

Bu yıl sekizincisi gerçekleştirilen Film Geliştirme Atölyesi’nin kazanan projeleri:
· Nebula’nın yönetmeni Tarık Aktaş, Köprüde Buluşmalar 10.000 dolarlık Destek Ödülü’nü, 
· Zekeriya Aydoğan’ın Bir Baba ve Oğulun Ölümü projesi, Fransa Ulusal Film Merkezi (CNC) tarafından verilen 10.000 Avro Destek Ödülü’nü,
· Mahmut Fazıl Coşkun’un Anons isimli projesi, tüm ses prodüksiyonunu kapsayan Melodika Ses Post Prodüksiyon Ödülü’nü,
· Sinem Sakaoğlu’nun Çarpık Ev adlı projesi, 4 aşamalı Akdeniz Film Enstitüsü (MFI) Senaryo Atölyesi Ödülü’nü almaya hak kazandı. 
Türkiye-Almanya Ortak Yapım Geliştirme Fonu tarafından desteklenecek projeler: 
· Mehmet Can Mertoğlu – Albüm / Album – 30.000 AVRO (Prodüksiyon Desteği) 
· Hüseyin Karabey - Hamarat Apartmanı / Hamarat Apartment- 20.000 AVRO 
· Nefin Dinç – Antoine Köpe’nin Hatıraları/ The Memoirs of Antoine Köpe – 20.000 AVRO 
· Melisa Önel – 16 – 10.000 AVRO
· Çayan Demirel – Kardeş Türküler / Songs of Fraternity – 10.000 AVRO
· Erol Mintaş – Kargalar / Crows – 15.000 AVRO
· M. Cem Öztüfekçi – Boş Zamanlar / Idle Moments – 10.000 AVRO
“AHLAKİ OLARAK BU KADAR KATI OLMAYIN” Ders filminin gösterimine katılan filmin yapımcılarından Konstantina Stavrianou yönetmenlerin gerçek bir hikâyeden esinlendiklerini, gazetede gördükleri bir haber üzerine bu filmi yapmaya karar verdiklerini söyledi. Filmin ana temasını “ekonomik zorluklar çeken sıradan bir insanın onurunu koruma mücadelesi” olarak tanımlayan yapımcı, bir seyirciden gelen “Filmin sonunda siz de bir nevi ahlakçılık yapmıyor musunuz?” eleştirisine “Aslında filmin söylediği açık: Ahlâki olarak bu kadar katı olmayın, hayat sizi farklı yönlere sürükleyebilir” diye cevap verdi.
“FESTİVALDE İZLEYİCİ İLE BULUŞMAK BAMBAŞKA” Çekmeköy Underground’un dünkü gösterimine film ekibi ile birlikte katılan yönetmen Aysim Türkmen “Beş senelik bir süreçte bu filmi gerçekleştirdik, sürekli olarak da sansürle bir mücadele içindeyiz. Festivalde izleyici ile buluşmak bambaşka bir şey ama üzerimizde bir oyun oynanıyor. Bakur’un başına gelenlerden sonra 24 saat düşünme sürecim oldu ve filmi gösterimden çekmeme kararı aldım” dedi. Yönetmen ayrıca “Süreç bize çekip çekmemenin hangisinin daha iyi olacağını gösterecek. Burada ilk kez belgesel yarışması yapılacaktı ve belgesellerin gösterilmesi çok önemliydi.” dedi. 
YÖNETMENİN KENDİ HİKÂYESİNDEN Hayat Altmışından Sonra filminin gösterimi sonrası izleyicilerin sorularını cevaplayan yönetmen Sigrid Hoerner kişisel hikâyesinden yola çıkarak filmi gerçekleştirdiğini söyledi, “Kanser olmuştum ve kemoterapi tedavisi görmeden önce herkes yumurtalarımı dondurmam gerektiğini söylemişti. Tedavim bittikten sonra çocuk yapmak için yaşımın geçtiğini düşünmüş ve elimde dondurulmuş yumurtalarımla kalakalmıştım” dedi. Daha önce yönetmenlik yapmadığını, yapımcı olarak çalıştığını belirten Hoerner şunları söyledi: “Senarist Jane Ainscough ile senaryoyu oluşturduk ve yönetmen aramaya başladık. Ancak bir süre sonra senarist bana bu filmi yönetebileceğimi söyledi ve ben de bir süre sonra karar verdim.” Bir izleyicinin filmin bir sahnesini Kubrick’in 2001: Uzay Yolculuğu’na benzetmesi üzerine yönetmen, “Sevdiğim filmlere küçük referanslar vermeyi seviyorum” diye cevap verdi. 
SABIR VE SESSİZLİK HAKKINDA Bugün filminin salonu dolduran dünkü gösteriminde izleyicilere eşlik eden Reza Mirkarimi “sabır ve sessizlik hakkında” dediği filmini, İran-Irak savaşından sonra, cephede kahraman olmaya çalışmış ama şimdi sessizliğe gömülmüş, fedakârlık yapmaktan kurtulamayan ve bu durumu bir türlü üzerinden atamayan bir neslin hikâyesi olarak gördüğünü söyledi. Filmin özünde iki insana yoğunlaştığını belirten yönetmen “Birincisi sadece insanların bakış açısıyla kendini dışarıdan gören ve kendi hakkında ne düşünüldüğünü çok önemseyen; ikincisi ise diğer insanların ne düşündüğünün kendisi için hiçbir önemi olmayan bir insandı. Bunun dışında filmde kadını hamile bırakan ve dolaylı olarak ona zarar verdiğini düşündüğümüz, hiç görmediğimiz bir karakter ve bununla birlikte gelen, toplumun yarattığı bir önyargı var. Belki de bu, kadına zarar veren adamın yaptığından daha şiddetli ve kötüdür” dedi. 
FAS’TAN YÜKSELEN DALGALAR Yönetmen Jan-Willem Van Ewijk dün Atlas Sineması’nda Atlantik. filminin gösterimindeydi. Fas’ta bir balıkçı köyünde geçen filmin başrolü bir sörfçü ve geri kalanlar da köy halkı. “Filmde oyuncu olarak köylüleri kullandım, çünkü filmi onlar için yazdım ve onların oynamasını istedim. Önce başrol için çok fazla seçmeler yapıldı, özellikle Fas’ın ünlü oyuncuları olsun diye. Bir aktörün gerçek bir sörfçü gibi oynamasının mümkün olmadığı ve filmde oyunculuğun çoğu fiziksel olacağından başrol için Fettah Lamara’yı seçtik. Fettah’ı köyde ilk gördüğümde yüzünde ve gözlerinde o dalgın ve derin düşüncelere dalmış halini görünce iyi bir oyuncu olacağını düşündüm.”
SOSYAL STATÜ VE AYRIMCILIK ÜZERİNE Festivalin bu yılki bölümlerinden “Aile Bağları”nda yer alan Villa Touma filminin dünkü gösteriminde bulunan filmin yönetmeni Suha Arraf filmin çıkış noktasını şöyle aktardı: “2000 yılında Oslo Antlaşması imzalandığında Ramallah’a gitmiştim. Gördüğüm şey oradaki insanların bu antlaşmaya ne kadar umutla baktıklarıydı. Açılan gece klüpleri, oteller ve restoranlarla orada mutlu bir şehir imajı çizilmeye çalışılmıştı. Derken Ramallah Oteli’ni ziyaret etmem gerektiği söylendi. Bu yapı, zamanında İsrail işgali yaşanınca kapatılan bir oteldi. Sahibesi otelin kapatılmasına rağmen gerçeği kabullenemeyip orada yaşamaya devam eden bir kadındı. Senaryodaki ilk karakter böyle şekillendi. Senaryoyu bitirdiğimdeyse karakterlerin kişiliklerini ne kadar başarılı yansıtabildiğime dair bir psikologdan yardım aldım.”
“MAYINLI BÖLGE”DEN KIŞKIRTICI BİR FİLM Burgundy Dükü’nün gösteriminde izleyicilerin sorularını yanıtlayan başrol oyuncusu Chiara d’Anna filmin Budapeşte’de çekildiğini belirtti. Seyircilerden özellikle filmde kullanılan böcekler, mankenler ve sandık gibi detaylar hakkında sorular alan oyuncu “Böceklerle dolu bir dünyada o sandık bir kozayı ve dolayısıyla bir tabutu bile simgeleyebilir. Ancak sonrasında yeniden doğumu da müjdelenmektedir” diyerek filmin içerdiği bazı metaforlara dair ilginç ipuçları verdi. 
SİYASETİN YAPAMADIĞINI SİNEMA YAPARSA Hırsızın Gözü filminin gösterimi yönetmen Najwa Najjar’ın katılımı ile gerçekleşti. Filmin ardından izleyenlerin sorularını yanıtlayan Najjar, filmdeki ana karakterin Hıristiyan olma sebebini şu şekilde açıkladı: “Arap dünyasında Hıristiyanlar da var. Ülkesi için savaş veren herkes terörist olarak nitelendiriliyor ve maalesef genelde bu şekilde nitelendirilenler çoğunlukla Müslüman. Herhangi dine mensup bir insan ülkesi için savaşır. Ben filmimde bunu göstermek istedim.” Ayrıca Arap dünyasındaki karışıklığa da değinen Najjar, 65 yıldır haksızlığın hüküm sürdüğünü belirterek, Filistin sorunu çözülmeden ortadoğuda barış sağlayamayacağını vurguladı.

SIRADAN BİR HAYATIN İÇİNE BÜYÜK BİR GERİLİM GİRERSE Melbourne filminin gösterimiyle festival izleyicisiyle buluşan yönetmen Nima Javidi, filmin bir yolculuk sırasında yeni doğmuş bir bebek üzerinden ya hiç uyanmazsa düşüncesi üzerine aklına geldiğini dile getirdi. Filmin isminin neden “Melbourne” olduğu sorusuna ise “Öncelikle söylemesi kulağa hoş geliyor, Melbourne ayrıca en iyi yaşanılacak şehir seçilmişti ve son olarak İran futbol takımının Melbourne ile olan bağlantısı da bunu etkiledi” diye yanıt verdi. Son olarak, tıpkı bu film gibi, sıradan bir hayat içerisinde gerilim yaratan filmler yapmaya devam edeceğini sözlerine ekledi.
KONTEYNIRDA AŞK Küçük Bir Aşk Hikâyesi’nin dünkü gösteriminde yönetmen Jamshid Mahmoudi filmin hikâyesinin sekiz yıl öncesine dayandığını, yapımcı olan abisinin Afganistan’a yaptığı bir seyahatte tanık olduğu konteynırda kapalı kalan insanların hikâyesinin ve sonradan Afgan basınında “Konteynırda Aşk” olarak yansıtılan bu haberin filmin temel fikrini oluşturduğunu söyledi. Coğrafyanın koşulları göz önüne alındığında aşkı bir kadının gözünden anlatmanın sıkıntı olup olmadığı sorusuna ise “İran sinemasında aşk çok konuşulur ve oldukça da ön plandadır; fakat aşkı anlatmakta sıkıntılar olabilir. Mesela yönetmen erotizm konusunda kısıtlamalara maruz bırakılabilir” şeklinde yanıt verdi. 
Festivalde Bugün
ÜNLÜ YÖNETMENDEN SİNEMA DERSİ Bu yıl “Dünya Festivallerinden” bölümünde yer alan Taşkınlar Kulübü’nün vesilesiyle festivalin konuğu olacak Lone Scherfig sinemaseverlere bir de sinema dersi verecek. Kariyerine Danimarka’da TV ödüllü reklam ve dizileriyle başlayan, Yeni Başlayanlar İçin İtalyanca ile Danimarka’nın beşinci Dogma filmini çeken ve uluslararası sinema camiasında tanınan Scherfig, eleştirmenler kadar sinemaseverlerin de beğeniyle izledikleri bir yönetmen. Arka arkaya çektiği Oscar adayı An Education / Aşk Dersi ve One Day / Bir Gün ile hem roman uyarlama hem de yıldız oyuncuları yönetme becerisini gözler önüne seren usta yönetmen, deneyimlerini paylaşmak ve filmini sunmak için Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nde 16.30’da festival takipçileriyle buluşacak. Moderatörlüğünü Esin Küçüktepepınar’ın gerçekleştireceği etkinlik için kapasite sınırlı olduğundan filmcenter@boun.edu.tr adresine e-posta göndererek kayıt yaptırılması gerekiyor.
FİL’M HAFIZASI PARTİSİ BU SEFER AVRUPA YAKASINDA! Festival kapsamındaki bu parti, Fil’m Hafızası işbirliğinde Avrupa yakasındaki sinefilleri geceyarısından sonra Cosmique Room’da buluşturuyor. 24.00 seansında Beyoğlu Sineması’nda gösterilecek Ölü Kar 2: Kızıllar Ölülere Karşı filminin ardından, sunuculuğunu Ahu Türkpençe ve Caner Cindoruk’un yapacağı, DJ Semih Akay ile zombili, kanlı, eğlenceli bu geceyarısı çılgınlığı partisine, öncesindeki Ölü Kar 2: Kızıllar Ölülere Karşı filmine bilet alan izleyiciler ücretsiz katılabilecek.
Bugün yönetmen, yapımcı ya da oyuncu katılımıyla yapılacak film gösterimleri:

● “FACE Sinemada İnsan Hakları” bölümünden Atlantik. 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Jan-Willem Van Ewijk’in katılımıyla;

● “Sinemada İnsan Hakları–Yarışma Dışı” gösterilen Hırsızın Gözleri 19.00’da Atlas Sineması Salon 2’de filmin yönetmeni Najwa Najjar’ın katılımıyla;

● “Akbank Galaları”ndan Stephen Daldry’nin Çöplük filmi 21.30’da Atlas Sineması’nda filmin yapımcılarından Kris Thykier’in katılımıyla;

● “Aile Bağları” bölümünde yer alan Villa Touma 21.30’da Atlas Sineması Salon 2’de filmin yönetmeni Suha Arraf’ın katılımıyla;

● “FACE Sinemada İnsan Hakları” bölümünden Ülkesiz Şarkılar 21.30’da Feriye Sineması’nda filmin yönetmeni Ayat Najafi’nin katılımıyla;

● “Yüz Yıllık Acı” bölümünde yer alan Sessizliğin Mirası 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmenleri Anne Benjamin ve Guillaume Clere’in katılımıyla gösterilecektir.
Gösterimleri iptal olan filmler:

· Hisham Zaman’ın “FACE Sinemada İnsan Hakları Yarışması”nda yer alan Krala Mektup filminin 11.00’de Beyoğlu Sineması’ndaki;
· Ben Hopkins’in “Altın Lale Uluslararası Yarışma”da yer alan Hasret filminin 16.00’da Atlas Sineması’ndaki;
· Shawkat Amin Korki’nin “Altın Lale Uluslararası Yarışma”da yer alan Taşa Yazılmış Hatıralar filminin 13.30’da Beyoğlu Sineması’ndaki;

· “Ulusal Belgesel Yarışması”nda yer alan Metin Kaya’nın Soluk ile Zekeriya Aydoğan’ın Çırılçıplak filmlerinin 16.00’da Fransız Kültür Merkezi’ndeki;
· Tolga Karaçelik’in “Altın Lale Ulusal Yarışma”da yer alan Sarmaşık filminin 19.00’da Atlas Sineması’ndaki;
· Bingöl Elmas’ın “Ulusal Belgesel Yarışması”nda yer alan Komşu Komşu! Huuu! filminin 19.00’da Fransız Kültür Merkezi’ndeki;

● Hacı Orman’ın “Yüz Yıllık Acı” bölümünde yer alan Homo Politicus filminin 21.30’da Beyoğlu Sineması’ndaki;

● Ömer Leventoğlu ve İhsan Kaçar’ın “Ulusal Belgesel Yarışması”nda yer alan Sabaha Doğru filminin 21.30’da Fransız Kültür Merkezi’ndeki gösterimleri yapılmayacaktır.

Gösterimi iptal edilen filmlerin yönetmen ve film ekipleri gösterim saatlerinde (FKM dışındaki) sinema salonlarına gelerek, kendilerine ait olan bu süreyi bir tartışma alanına çevirecek.

Bu gösterimlere bileti olan izleyiciler, iade için (Biletix Satış Noktaları, Çağrı Merkezi, web sitesi ve festival sinemalarından bilet alanlar) Biletix’e, İKSV’den alanlar da İKSV’ye başvurabilirler.
Filmlerin tam listesine buradan ulaşabilirsiniz: 

 HYPERLINK "http://film.iksv.org/tr/arsiv/haberarsivi/p/1/1121"
http://film.iksv.org/tr/arsiv/haberarsivi/p/1/1121
BOĞAZ TURU Festivalin klasikleşen Boğaz gezisi için tekne bugün Kabataş’tan 12.30’da hareket edecek.
EK SEANS Usta yönetmen François Ozon’un “Akbank Galaları”nda yer alan yeni filmi Yeni Kız Arkadaşım filmi için bugün Atlas Sineması 24.00 seansına ek gösterim konulduğunu hatırlatalım.
BASIN GÖSTERİMLERİ Bugün basın gösterimi gerçekleştirilecek tek film “Altın Lale Ulusal Yarışma”da yer alan Kar Korsanları 10.00 seansında Atlas Sineması Salon 2’de izlenebilir.
Festivalde Yarın
FESTİVALİN KAPANIŞ TÖRENİ YAPILMIYOR 12 Nisan Pazar günü gerçekleşen gösterim iptalinin ardından alınan kararla Ulusal ve Uluslararası Altın Lale, Ulusal Belgesel ve FACE İnsan Hakları Yarışmaları ile yarın yapılacağı duyurulan kapanış töreninin iptal edildiğini bir kez daha hatırlatalım.
Cumartesi günü yönetmen, yapımcı ya da oyuncu katılımıyla yapılacak film gösterimleri:

● 
“Balkanlar: Ateşin Sineması” filmlerinden Bomba Gibi 13.30’da Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Syllas Tzoumerkas, yapımcısı Maria Drandaki ve filmin başrol oyuncusu Angelique Papoulia’nın katılımıyla;

· “NTV Belgesel Kuşağı”ndan Kelebeğin İzi filmi 13.30’da Fransız Kültür Merkezi’nde filmin görüntü yönetmeni ve aynı zamanda yapımcılarından olan Necati Sönmez’in katılımıyla;

· “Dünya Festivallerinden” bölümünde yer alan Taşkınlar Klübü 13.30’da Rexx Sineması’nda filmin yönetmeni ve aynı zamanda festivalde bir sinema dersi de veren Lone Scherfig’in katılımıyla;

· “Çocuk Mönüsü” filmlerinden Zırva 13.30’da İstanbul Modern’de filmin yönetmeni Veit Helmer’in katılımıyla;

· “Ustalar” bölümünde yer alan Charlie’nin Ülkesi 16.00’da Atlas Sineması’nda filmin yönetmeni ve aynı zamanda festivalin bu yılki Altın Lale Uluslararası Yarışma jüri başkanı Rolf de Heer’in katılımıyla;

· “Aile Bağları” filmlerinden Ezik 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Guy Myhill’in katılımıyla;
● “Mayınlı Bölge” filmlerinden Burgundy Dükü 19.00’da Atlas Sineması’nda filmin oyuncularından Chiara d’Anna’nın katılımıyla gösterilecektir. 
Gösterimleri iptal olan filmler:

· Ben Hopkins’in “Altın Lale Uluslararası Yarışma”da yer alan Hasret filminin 11.00’de Rexx Sineması’ndaki;
· Hisham Zaman’ın “FACE Sinemada İnsan Hakları Yarışması”nda yer alan Krala Mektup filminin 13.30’da Atlas Sineması’ndaki gösterimleri yapılmayacaktır.
Gösterimi iptal edilen filmlerin yönetmen ve film ekipleri gösterim saatlerinde sinema salonlarına gelerek, kendilerine ait olan bu süreyi bir tartışma alanına çevirecek.

Bu gösterimlere bileti olan izleyiciler, iade için (Biletix Satış Noktaları, Çağrı Merkezi, web sitesi ve festival sinemalarından bilet alanlar) Biletix’e, İKSV’den alanlar da İKSV’ye başvurabilirler.

Filmlerin tam listesine buradan ulaşabilirsiniz: 

 HYPERLINK "http://film.iksv.org/tr/arsiv/haberarsivi/p/1/1121"
http://film.iksv.org/tr/arsiv/haberarsivi/p/1/1121
BASIN GÖSTERİMLERİ Yarın “Ulusal Belgesel Yarışması”nda yer alan filmlerden Kayıp Zamanlar 10.00’da, Koloni ise 11.30’da Atlas Sineması Salon 2’de gösterilecek. 
34. İstanbul Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi için:
film.iksv.org

Festivali sosyal medyada takip etmek için:
facebook.com/istanbulfilmfestivali
twitter.com/ist_filmfest
instagram.com/istfilmfest
istfilmfest.tumblr.com
youtube.com/iksvistanbul
Festivalle ile ilgili yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com
Festivalden görüntüler için: https://files.secureserver.net/0f0SWsrDshwJYM
Festivalle ilgili tüm sorularınız ve talepleriniz için: 
Ayda Danışman
530 931 39 67 

ayda.danisman@iksv.org
Ayşen Gürkan
549 775 47 30

aysen.gurkan@iksv.org

