2015 Yılı César Ödülleri'ne Aday Filmler Myfrenchfilmfestival.com'da!

Ücretsiz online sinema festivali Myfrenchfilmfestival.com sizlere bu yılın César ödüllerine aday gösterilen filmlerden bazılarını 16 Şubat'a kadar Türkçe altyazılı ve ücretsiz seyretme fırsatı tanıyor!

Hipokrat 7 dalda aday!

Thomas Lilti'nin yönettiği Hipokrat aralarında "En iyi film", "En iyi yönetmen" ödüllerinin de yer aldığı 7 dalda César'a aday oldu! Filmdeki rolüyle in iyi yardımcı oyuncu ödülüne aday gösterilen Reda Kateb ile röportajı İngilizce altyazılı olarak seyredebilirsiniz.

Doğulu Gençler, yönetmen: Robin Campillo

"En iyi film", "En iyi yönetmen" kategorilerinde aday olan filmin oyuncusu Kirill Emelyanov da "Gelecek vaad eden en iyi aktör" ödülüne aday! 

[bookmark: _GoBack]Robin Campilloet filmin aktörlerinden Olivier Rabourdin ile bir röportajı İngilizce altazılı seyredebilirsiniz. 

Festivalden 3 kısa film de adaylar arasında!

Clément Tréhin-Lalanne'ın yönettiği AÏSSA ile Carine May ve Hakim Zouhani'nin PARİS'TE BİR GÜN fimleri "En iyi kısa film" kategorisinde aday oldular. Vincent Patar ve Stéphane Aubier'nin yönettiği AH ŞU NOELİN BİZE ETTİĞİ! kısa filmi ise "En iyi canlandırma film" adayları arasına girdi.

Myfrenchfilmfestival.com ile Paris'e 2 kişilik bir yolculuk kazanabilirsiniz!
