FESTİVAL AKADEMİK PROGRAMI BASIN BÜLTENİ

[bookmark: _GoBack]Festival akademik programı kapsamında Türkiye ve dünya gündeminde olan önemli konular ele alınacak. 16-20 Ekim tarihleri arasında yapılacak Akademik Program İstanbul Üniversitesi Kongre Kültür Merkezinde ve Beyoğlu Atlas Sinemasında gerçekleştirilecek.

16 Ekim 2015 Cuma 

“Adli Sistemde Ayrımcılık” konusu günü “Türkiye’de Özel Yetkili Mahkemeler Ötekilere Nasıl Baktı?” paneli ile başlıyor. Panel İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesi dekanı Prof Dr. Adem Sözüer, Prof. Dr. Bahri Öztürk, Prof. Dr. Ersan Şen ve Gazeteci Nedim Şener’in katılımıyla gerçekleştirilecek. 

ABD adli sisteminde özellikle siyahlara yönelik ayrımcılık tartışılacak. Prof. Dr. StephenThaman ve Prof. Dr. Camille Nelson'nun katılacağı panelin başlığı ise “Selma’dan Ferguson’a: Olağan Şüpheliler”. 16 Ekim günü diğer bir panelde ise, Alman medyasında ayrımcı bir söylemle “dönerci cinayetleri” şeklinde ifade edilen Türk Vatandaşlarına yönelik ırkçı cinayetler tartışılacak. Bu cinayetlerle ilgili olarak şu anda Almanya’da görülmekte olan NSU davası “Türklere Yönelik Irkçı Cinayetlerde Olağandışı Şüpheliler” başlığı altında ele alınacak ve davanın müdahil avukatlarından Antonia von der Behrens’in de bir konuşma yapacak.

Bir ayrımcılık nedeni olarak İslamofobi konusundaki panellere ise, yerli yabancı pek çok akademisyenin yanı sıra.Macar İslam Cemiyeti Başkanı Zoltan Bolek, Uygur Türkleri Kurultayı Genel Sekreteri Abdülkadir Seyit Tümtürk gibi kuruluş temsilcileri katılacak. 

17 Ekim Cumartesi

Festivalin Cumartesi programının öğleden önceki bölümü İ.Ü Kongre Merkezinde. Bu bölümde yine önemli bir konuk ise Arakan Rohingya Kongre Birliği Başkanı Doç. Dr. Tahir Mohammed. Rohingyalı Müslüman  akademisyen, kendi ülkesinde Müslümanlara yönelik ayırımcılıkları anlatacak. Ayrıca Wallenberg Enstitüsünden ve eski BM Irk Ayrımcılığının Önlenmesi Komitesi Başkanı Morten Kjaerum deneyimlerini paylaşacağı bir seminer düzenleyecek.

Öğleden Sonra Akademik ve Film programı bir arada devam ediyor. Beyoğlu Atlas Sinemasındaki Çember (The Circle) Filmi sonrasında Ivan Madeo, Alin Taşcıyan, Fırat Söyle ve Prof. Dr. Walter Stoffel’in katılımı ile Prof. Dr. Bengi Semercinin moderatörlüğünde bir panel bulunmakta.

18 Ekim Pazar 

Festival Pazar günü yine Film ve Akademik Programı bir arada Beyoğlu Atlas Sinemasında devam edecek. “Srebrenitsa’nın Sisi” filminin gösteriminden sonra, “Srebrenitsa’da Sisler Dağıldı mı?” başlığı ile Samir Mehanovic, Dr. Amila Ferhatovic, Faysal Soysal, Coşkun Aral ve Reshad Hamza(Reshad Strik) katılımıyla bir panel düzenlenecek.

 19 Ekim Pazartesi

Bunların yan ısıra festivalde cinsel kimlik ve cinsel yönelim bakımından yapılan ayrımcılık da ele alınacak. Programın bu kısmı 19 Ekim Pazartesi günü Hollanda, Amerika ve Türkiye’den akademisyenlerin katılımıyla gerçekleşecek.

20 Ekim Salı

Festival Salı günü Rabi Medresesinde devam edecek. Sabah oturumlarında iş hayatında ayrımcılık konusu genç akademisyenler ve avukatlar tarafından ele alınacak. Sonrasında ise “Ayrımcılık Her Yerde” başlığı ile Yeşilçamda Kadın, Sacco ve Vanzetti  ileİçimdeki Deniz filmleri ile bağlantılı olarak ayrımcılık, ayrıca mülteci çocuklar ve ayrımcılık konuları işlenecek.

Film programı ve akademik programla ilgili ayrıntılı bilgi icapff.com adresinden edinilebilir.

