6. Yılmaz Güney Kısa Film Festivali İçin Başvurular Alınmaya Başlandı

Batman Belediyesi ve Ortadoğu Sinema Akademisi ortaklığıyla bu yıl 16 - 20 Aralık 2015 tarihleri arasında yapılacak 6. Yılmaz Güney Kısa Film Festivali için başvurular alınmaya başlandı.

[bookmark: _GoBack]Batman'ın tarihi ve kültürel zenginliklerini tanıtmayı, kente gelecek olan yönetmen, yapımcı, oyuncu gibi sinema alanında faaliyet yürütenleri kentle buluşturarak kültürler arası etkileşim yaratılmasının amaçlandığı 6. Yılmaz Güney Kısa Film Festivali, 16 - 20 Aralık 2015 tarihlerinde. Batman Belediyesi ve Ortadoğu Sinema Akademisi tarafından düzenlene festival, kendi dili ve kimliğiyle kültürel, sanatsal üretimlerde bulunan yeni nesil Kürt sinemacılar için önemli bir sinema organizasyonu olarak değerlendiriliyor.

Sinemayla ilgilenen gençler için atölye çalışmaları yapılacak

Genç Kürt sinemacıların sanat yaratımlarını, özgün hikâyelerini, görsel zekâlarını, sinemanın dili ve kendi özel anlatım ifadeleri ile buluşturan bir platform olmayı amaçlayan festivalde, film gösterimlerinin yanı sıra film üretim süreçlerine katkı sunmak amacıyla kısa film senaryo destekleme bölümü ile sinemayla ilgilenenler için panel, atölye, sergi, söyleşi gibi atölye çalışmaları düzenlenecek.

Başvuruların alınmaya başlandığı festivale katılım için son başvuru tarihi 10 Kasım 2015.

Başvurular www.yilmazguneyfilmfestivali.com adresinden alınıyor.
