10’ların
Jüriden Dönenlerin, Elenip de Reddedilenlerin, Yüzüne Gülünenlerin, Hayalperestlerin, Asla Vazgeçmeyenlerin, Deneyip De Olmayanların, Hevesi Kırılmayanların, Destek Bulamayanların, Elinden Tutulmayanların, Sinemaya Gönül Verenlerin… 
Festivali Başlıyor!
Ankara Kısa Filmciler Derneği tarafından Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü destekleriyle düzenlenen 10. ANKAmall Uluslararası 2. El Film Festivali, bu yıl 7-11 Nisan 2016 tarihleri arasında Ankara Kızılırmak Sineması’nda gerçekleşecek.
Onlar da Festivalde!
[bookmark: _GoBack]Türkiye ve dünyada bir ilke imza atarak ‘Ön Elemede Elenmiş Filmler Festivali’ sloganıyla 2007 yılında yola çıkan ve onuncu yaşını dolduran festivalde usta yönetmen Serdar Akar, Ankara’nın sembol isimlerinden oyuncu Erdal Beşikçioğlu ve aykırı modacı Barbaros Şansal da boy gösterecek.
Festivalin kapanış töreni bu çok özel isimlerin katılımıyla 11 Nisan Pazartesi saat 19.00’da ANKAmall Cinemaximum Sinemalarında davetiyesi bulunan konuklara açık olacak. Tüm gösterimlerin ücretsiz gerçekleşeceği festival boyunca usta sinemacılar, oyuncular ve sinema âşıkları onuncu yılı hep birlikte kutlayacak. 
Uluslararası Çapta Rekor Başvuru!
Yine bir ilke imza atarak iki yıldır yalnızca online yolla başvuru alan festivale bu yıl yaklaşık 100 ülkeden 2000’in üzerinde film başvuru yaptı. Önceliğin Türkiye’den başvuran filmlere verildiği festival seçkilerinde, uluslararası çapta filmler de yer alacak.

Detaylı bilgi ve program için www.festivalci.org adresi ziyaret edilebilir.
Ankara Kısa Filmciler Derneği - İletişim Koordinatörlüğü
