IFF ALANYA’da Türkiye’yi “ARAMA MOTURU” Temsil Edecek!
1. Alanya “Kristal Kale” Uluslararası Film Festivali’nde bir araya gelecek “dostluk” temalı filmler belirlenmeye başladı. 24 - 30 Haziran tarihlerinde Alanya’da bir araya gelecek filmler arasında bu hafta sinemalarda gösterilmeye başlanan Atalay Taşdiken’in “Arama Moturu” halk jürisine sunulacak ana program filmleri içinde yer alıyor.
“Arama Moturu” medeniyetler beşiği Anadolu coğrafyasının orta yerinde küçük bir kasabada geçen ve kendileri için yaşamsal değerdeki bir şeyleri arayan insanların öyküsünü anlatmakta. Tamamı kasabadan insanlarla ve yer yer doğaçlama çekilmiş olan film, yönetmen Atalay Taşdiken için de sinemasal bir arama anlamı taşıyor. 

Ana programda; Almanya’dan yönetmenliğini Edward Berger’in yaptığı “Jack” (2014) ve Franz Müller’in “Happy Hour” (2015), Bulgaristan’dan “The Judgement” (Stefan Kundarev - 2016), “Snow” (Ventislav Vasilev - 2015) Belarus’tan “The Count of Oranges” (Vlada Senkova - 2016) Rusya’dan “Seagulls” (Ella Manzhayeva - 2016), Kazakistan’dan “Love Swing” (Thoktar Karsakbayev - 2011), “Anavatan - Homeland” (Slambek Tauekel 2011), Azerbaycan’dan “Down The River” (Asif Rustamov - 2014) ve “Nabat” (Elçin Musaoğlu - 2014) gibi filmler var.
Festivalin “Özel Gösterimler” bölümünde yönetmenliğini Evgenia Tirdatova ve Orhan Tekeoğlu’nun birlikte yaptıkları Türkiye - Rusya ortak yapımı “Düşlerinin Adası” belgeseli de yer alıyor. Dünyanın en büyük baletleri içinde yer alan Rudolph Nureyev’in Türkiye’deki günlerini anlatan belgesel St. Petersburg Film Festivali ve Kayseri Altın Çınar Film Festivali’nden sonra ikinci kez Türkiye’de gösteriliyor. 
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ANAVATAN - Kazakistan
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HAPPY HOUR - Almanya
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JACK - Almanya
