AŞAĞIDAKİ BİLGİLER FESTİVALİN WEB SİTESİNDEN ALINMIŞTIR:

[bookmark: _GoBack]Anadolu Animasyon Film Festivali Hakkında

BEBKA, kuruluş amacı doğrultusunda, gelişen sektörlere destek vermek ve girişimcilerin önünü açmak adına Türkiye’de çizgi film(animasyon) sektörünün ulusal tanınırlığını arttırmak amacıyla 2. Anadolu Çizgi Film(Animasyon) Yarışması’nı düzenlemektedir.

Yarışma, 2.Anadolu Animasyon ve Dijital İşler Festivali ile son bulmaktadır. Yarışmada dereceye girenler, festival sonrasında gerçekleşecek ödül töreni ile ödüllerini alacaklardır.

Oscar adayı kısa filmlerin üretim süreçleri, yapımcı ve yönetmenlerinin anlatımıyla Festival sunumlarına konu olacaktır.

Festivale yurtiçinden ve yurtdışından önemli animasyon yapımcıları, oyun tasarımcıları, artırılmış gerçeklilik alanında çalışan uzmanlar katılacaklardır. Festival, animasyon ve dijital dünya ile ilgili tüm alanları kapsamaktadır. Simülasyon ve canlandırmanın mimari, reklam, savunma sanayi, medikal alanlarında nasıl geliştiğine dair paneller gerçekleşecektir.

Sektörel işbirlikleri ve yeni yeteneklerin keşfedilmesine yönelik, animasyon camiasının önde gelen kurum ve kuruluşlarının bulunacağı stant alanı yer almaktadır.

Eğer hayal edebildiğin bir şeyse, yapabilirsin. Onların peşinden gidecek cesaretin varsa, bütün rüyaların gerçek olabilir.
Walt Disney

***** 

Portfolyo Görüşmeleri

Animasyon sektöründen 5 önemli isim, mezuniyet seviyesinde veya yeni mezun olmuş animasyon sanatçıları ile görüşme gerçekleştirecekler. Görüşmeler, işe alım sürecinin benzer aşamalarını içerecek. Öğrencilere portfolyolarını ve cvlerini geliştirmelerine yönelik tavsiyelerde bulunacaklar.

Her bir katılımcı, sektör temsilcisi ile 5 dakika sürecek bire bir görüşmede bulanacak. Görüşmede dijital ve baskılı portfolyolarını göstererek, onlardan tam not almaya çalışacaklar.

Görüşmelere katılacak olan öğrenciler, festivale kayıt olduktan sonra diğer etkinliklere kayıt olmak ister misiniz yönlendirmesi ile devam ederek, portfolyo görüşmelerini seçmeleri gerekmektedir. Sekmede açılacak formu doldurarak portfolyo ve transkriptlerini yüklemeleri gerekmektedir. Seçici kurul, portfolyo ve transkriptleri değerlendirerek, seçilen kişileri görüşmelere davet edeceklerdir.

***** 

Anadolu Animasyon Yarışması Ödül Töreni

2. Anadolu Animasyon Yarışması Finalistleri belli oldu. 1. 2. 3. ve öğrenci özel ödülünün sahiplerini öğrenmek için ödül törenimize bekliyoruz. Ödül töreni, Eskişehir 2 Salonunda 19:30’da gerçekleşecek ve 2. Anadolu Animasyon Yarışmasının kazananlarına ödülleri takdim edilecektir.

2016 Finalistleri:

Extremes - Murat Saygıner
Vakitsiz Horoz - Şeyma Kavak Gökçek
Önyargı - Fatih Yaşar
Mandrake - Ayberk Kaba
Yokuş - Orhan Umut Gökçek
Zirve - Hüseyin Gülgen
Guguk Kuşu - Can Erkan
Arkhe - Batuhan Köksal
Ratio - Murat Saygıner
Altın Vuruş - Gökalp Gönen
