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LONDRA’DA SAHNELENDİ ANKARA’DA İZLENECEK, TİYATRO BEYAZPERDE’DE: SHERLOCK HAMLET!

Sherlock dizisiyle Türkiye’de de geniş bir hayran kitlesine sahip olan İngiliz oyuncu Benedict Cumberbatch’in, Barbican Centre’da sahnelediği ve biletleri bir yıl öncesinden biten “Hamlet” oyunu festivalde beyazperdeden izlenebilecek… 
27. ANKARA Uluslararası Film Festivali’nin dikkat çekici bölümlerinden birisi olan ve altı ülkeden altı Hamlet filminin izlenebileceği, “Dünyada Çürümüş Bir Şeyler Var!” başlıklı seçkiden, Benedict Cumberbatch sürprizi çıktı! Festival takipçileri, ünlü İngiliz oyuncunun Londra Barbican Center'da sahnelediği ve performansı hafızalara kazınan Hamlet tiyatro gösterisini, beyazperdeden izleyebilecek. 

TİYATRO YAPIMLARI SİNEMADA
İngiltere’nin en önemli tiyatrolarından National Theatre (Ulusal Tiyatro), tiyatro yapımlarının, Londra’daki sinema salonlarında “canlı” gösterilmesini sağlayan “National Theatre Live” adlı projeyi, 2009 yılında hayata geçirdi. Önce İngiltere’de 70 salonda, sonra dünya çapında binden fazla sinema salonundaki gösterimlerle, Londra’nın en önemli sahnelerinde ve Broadway’de kapalı gişe oynanan tiyatro eserleri, milyonlarca izleyiciye ulaştı. 
National Theatre Live kayıtları, tiyatro gösterisi sırasında, oyunların sahnelendikleri salondaki en iyi koltuklara yerleştirilen kameralarla yapılıyor. Çekim, tiyatro oyunları sürerken yapıldığı için “live” (canlı) deniliyor. 
BİLETLERİ BİR YIL ÖNCEDEN BİTTİ!

Türk izleyicisinin “Sherlock” dizisiyle tanıdığı, “The Imitation Game” ile geçen yıl “En İyi Erkek Oyuncu” dalında Oscar’a aday olan ünlü İngiliz oyuncu Benedict Cumberbatch’in, Londra Barbican’da sahnelediği ve National Theatre Live projesi kapsamında kayda alınan “Hamlet” performansı, 27. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde izlenebilecek. 
Sonia Friedman Productions yapımı olan ve Lyndsey Turner’ın yönettiği, Cumberbatch’in can verdiği Hamlet’in biletleri bir yıl öncesinden tükenmişti.

Festivalin “Hamlet Seçkisi” kapsamında Büyülü Fener’de izlenebilecek bu özel gösterimin biletleri; 40 TL (tam) ve 30 TL'den (indirimli) satışa sunulacak. İngilizce gösterim Türkçe altyazılı olarak beyazperdeden izlenecek. 

12 YAŞINDA SHAKESPEARE OYNADI 
Babası ve annesi de kendisi gibi oyuncu olan Benedict Cumberbatch, ismini dünyaya ünlü tv serisi Sherlock ile duyurmuş olsa da küçük yaşlardan itibaren sahnelerde oldu. 12 yaşında Shakespeare oyunlarında oynamaya başladı. Manchester Üniversitesi drama bölümünü bitiren oyuncu, yüksek öğrenimini Londra Müzik ve Tiyatro Akademisi’nde aldı. 

İKİNCİ SÜRPRİZ; KADIN HAMLET 

Halkbank'ın ana sponsorluğunda, Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın desteğiyle 28 Nisan – 8 Mayıs tarihleri arasında gerçekleşecek 27. Ankara Uluslararası Film Festivali’nin dikkat çekici bölümlerinden olan Hamlet Seçkisi’nin bölüm sponsoru, Loft İncek. 
Ölümünün 400. yıldönümü olan 2016 yılında, dünyanın en popüler oyun yazarının eserlerini kutlayan etkinlik ve aktivitelerden oluşan dünya çapında bir program olan Shakespeare Yaşıyor (Shakespeare Lives) ile British Council'ın da destek verdiği bu bölümün bir diğer sürprizi ise “Kadın Hamlet”. Claude Chabrol, Aki Kaurismaki, Laurence Olivier, Krsto Papić ve Peter Kern'in imzasını taşıyan seçkide, Metin Erksan'ın imzasını taşıyan 1976 yapımı Kadın Hamlet: İntikam Meleği de izlenebilecek. Fatma Girik’in baş rol oyuncusu ve Memduh Ün'le birlikte yapımcısı olduğu film, 1977 Moskova Uluslararası Film Festivali'nde ödüle (Golden Prize) aday gösterildi. Girik’in alışılmadık rolün altından ustaca kalktığı film, Türk sinemasının kült eserlerinden birisi oldu. 
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