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Türkiye Sinemasının Gizli Yıldızları Bu Sergide
“RABARBA: SESLERİ GÖRMEK” 
Fotoğraf Sergisi

Deniz Çakır’dan kamera arkası sürprizi!

53. Uluslararası Antalya Film Festivali 
Türkiye sinemasına sesiyle anlam katan dublaj sanatçılarını, Deniz Çakır ve Serdal Güzel’in objektifinden, RABARBA isimli sergi ve kitap aracılığıyla dublaj stüdyolarından çıkartıp sinemanın ışığıyla buluşturuyor. Festival bu yıl Altın Portakal Emek Ödüllerini de sesleriyle yıldızlaşan iki dublaj sanatçısına takdim ediyor; Altan Karındaş ve Toron Karacaoğlu

Türkiye sinemasını her yıl hem film programları hem yan etkinlikleriyle canlandırarak gelişmesini teşvik etmeyi hedefleyen Uluslararası Antalya Film Festivali, sürprizlerle dolu bir sergiyle sinemamızın gizli kahramanlarına saygı duruşunda bulunuyor. Seslerini çok yakından tanıdığımız ancak kimini yakından tanısak da kiminin adını bile bilmediğimiz DUBLAJ sanatçılarının fotoğraflarından oluşan “Rabarba: Sesleri Görmek” sergisine ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor.

Fotoğraf sanatçısı Serdal Güzel ve ünlü oyuncu Deniz Çakır’ın bu özel projesi, 2009-2011 yılları arasında üç yıl dublaj stüdyolarında, seslendirme yaptıkları sırada fotoğraflanan 151 ses ustasının siyah beyaz fotoğraflarından oluşuyor. Titizlikle tamamlanması yıllar süren bu çalışma, festival yönetimi tarafından sadece 53. Uluslararası Antalya Film Festivali’nin ana sergisi olmakla kalmıyor; onur ödüllerinden kitabına, kortejinden festival yolundaki eğlenceli sürprizlerine dek tüm festivale yayılıyor 

Belgin Doruk, Göksel Arsoy, Yılmaz Güney, Cüneyt Arkın, Türkan Şoray, Filiz Akın ve daha pek çok starın siyah beyaz yıllardan beri oyunculuklarının yanı sıra sesleriyle de ışıldamasını sağlayan dublaj sanatçıları, ilklerin yönetmeni Muhsin Ertuğrullu yıllardan itibaren sinemamızın vazgeçilmezleri, gizli kahramanları… 

Zamanla hayatımıza giren yabancı filmler ve televizyon dizilerindeki karakterlerin de sesleriyle kalplerimize kazınmasını, tanınmakla kalmayıp belleklerimizde iz bırakmasını sağlayan, ses aktörleri olarak da adlandırılan dublaj sanatçıları; Al Pacino’dan Sylvester Stallone’ye, Bruce Wills’ten, Mavi Ay dizisinin yıldızı Cybill Shepherd’a, Tom Cruise’a, Bill Cosby’e kadar tüm uluslararası yıldızları sesleriyle ailelerimizin fertleri haline getirdiler. 

Antalya Film Festivali şimdiye dek hep geri planda kalmış ama böylesine değerli bu sanatçıları ve mesleği sadece sergide hatırlamıyor, festivalin adeta bir başka teması haline getirerek her sene basılan özel hediye festival kitabını da aynı konuya ayırıyor. Bunun yanı sıra hem Geleneksel Sosyal Sorumluluk Farkındalık Korteji ile hem de Festival Yolu’nda, aralarında çok ünlü isimlerin de olduğu dublaj sanatçılarını halkla buluşturuyor. Bu yıldan itibaren Cam Piramit ile AKM arasında 10-24 Ekim tarihleri arasında halka açık buluşma alanına dönüşecek olan Festival Yolu’na ise konu ile ilgili keyifli vakit geçirilecek etkinlikler hazırlanıyor. Son olarak da bu yıl, geçtiğimiz yıllardan farklı olarak Altın Portakal Emek Ödülü, bu mesleğin hayattaki duayenlerinden değerli oyuncular Altan Karındaş ve Toron Karacaoğlu’na verilmek üzere ikiye çıkartılıyor. 

Kenan Işık, Parla Şenol, Tamer Karadağlı, Cem Davran, Aliye Uzunatağan, Yekta Kopan, Mehmet Ali Erbil, Beyhan Saran, Oya Küçümen, Altan Erkekli, Erkan Taşdöğen, Can Gürzap, Derya Baykal, Cihan Ünal, Şenay Gürler, Yeşim Kopan, Sezai Aydın, Jeyan Tözüm, Sungun Babacan gibi isimler de dahil olmak üzere 151 sanatçı fotoğraflarıyla, 17 Ekim Pazartesi Antalya Kültür Merkezi’nde açılacak RABARBA sergisinde bir araya geliyor. 

Editöre Not-1: 
“Sesleri Görmek” başlığı, Oliver Sacks’ın aynı adlı kitabından alınmıştır (YKY)

Editöre Not-2: 
Serdal Güzel:
Serdal Güzel, 1967 yılında Tokat’ta doğdu. İTÜ Elektrik Mühendisliği bölümünü bitirdikten sonra 10 yıldan fazla mühendislik yaptı. Eşi ile interaktif reklam alanında faaliyet göstermeye başlamalarıyla birlikte lise yıllarında başlayan fotoğraf serüvenine yeniden döndü. Her zaman içinde insan ögesi bulunan fotoğraflar çekmekten keyif aldı. Daha iyi fotoğraf için sınırlarını zorlayan herkesi yepyeni bir platformda buluşturmayı hedefleyerek bir “Portfolyo” paylaşım ve “Konkur” (yarışma) sitesi olan www.fotokonkur.com sitesini oluşturdu. IFSAK üyesi ve AFIAP olan Serdal Güzel çeşitli ulusal ve uluslararası yarışmalarda ödül ve sergilemeler aldı. Karma sergilere fotoğrafları ile katıldı. Sosyal amaçlı projelere destek veriyor.
Deniz Çakır:
Deniz Çakır 1982 yılında Ankara'da doğdu. 2004 yılında Hacettepe Üniversitesi Ankara Devlet Konservatuarı Tiyatro bölümünden mezun oldu. Konservatuar yıllarında Ankara radyosunda radyo tiyatrosu yaptı ve pek çok radyoda reklam spotu seslendirdi. 2004 yılında İstanbul'a geldikten sonra pek çok dizide ve tiyatroda yer aldı. Şu anda Eşkiya Dünyaya Hükümdar Olmaz isimli televizyon dizisinde ve Aysa Prodüksiyon Tiyatrosunun "Bütün Kadınların Kafası Karışıktır" isimli oyununda rol alıyor. Aynı zamanda reklam dublajı ve animasyon seslendirmesi yapıyor. Deniz Çakır’ın fotoğrafa olan merakı Yaprak Dökümü dizisinin yönetmeni Mesude Erarslan'ın teşvikiyle daha fazla arttı. Hobi olarak fotoğraf çekmeyi sürdürüyor.
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