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NURSEL KÖSE ANTALYA FİLM FESTİVALİ JÜRİSİNDE
Dünyanın en büyük medya prodüksiyon şirketi Endemol Shine Türkiye’nin yapımcılığını üstlendiği ‘Paramparça’ dizisinde üç sezondur ‘Keriman’ karakterini canlandıran Nursel Köse, 53. Uluslararası Antalya Film Festivali-Uluslararası Yarışma Jürisi’nde yer alacak.  
[bookmark: _GoBack]Paramparça’da canlandırdığı Keriman karakteri fenomen olan Nursel Köse, daha önce pek çok uluslararası filmde rol aldı. 
‘ALTIN PORTAKAL’LI  OYUNCU 
Sinemaya, usta Alman yönetmen Hark Bohm’un, Altın Ayı adayı filmi ‘Yasemin’ (1988) ile adım atan Nursel Köse, 2004’te senaryosu Fatih Akın’a ait olan ‘Kebab Connection’da rol aldı. 2007’de ise Fatih Akın’ın Cannes Film Festivali’nde En İyi Senaryo ve Ekümenik Jüri ödüllü ‘Yaşamın Kıyısında’ filminde oynadı. Nursel Köse, bu performansıyla 44. Antalya Film Festivali’nde En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Altın Portakal kazandı. Köse, ikinci Altın Portakal’ını 2014’te Kutluğ Ataman’ın yönettiği ‘Kuzu’daki rolüyle aldı. 
YÖNETMENLİK DE YAPTI 
Nursel Köse, Almanya’da yaşayan Züli Aladağ’ın ‘300 Hundert Worte Deutsch’ ve Feo Aladağ’ın Türkiye’de çektiği ‘Ayrılık / Die Fremde’ filmlerinde de rol aldı. Köse, 2013’te ‘Enkaz’ adlı kısa filminde ise yönetmen koltuğuna oturdu.
16-23 Ekim tarihleri arasında gerçekleşecek 53. Uluslararası Antalya Film Festivali Hugh Hudson başkanlığında toplanan Uluslararası Yarışma Jürisi, Andie MacDowell, Rutger Hauer, Najwa Najjar, Nursel Köse, Wash Westmoreland ve Mirsad Purivatra’dan oluşuyor. Uluslararası Uzun Metraj Jürisi; En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Senaryo, En İyi Müzik, En İyi Kadın Oyuncu ve En İyi Erkek Oyuncu kategorilerindeki Altın Portakal ödüllerini belirleyecek.
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