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İki Kardeş Şehir 5. Atıf Yılmaz Kısa Film Festivali’nde Buluştu

5. Atıf Yılmaz Kısa Film Festivali jüri üyeliği kapsamında Mersin’e gelen Oberhausen Kısa Film Festivali Direktörü Lars Henrik Gass, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Burhanettin Kocamaz’ı ziyaret etti.

Forum Mersin tarafından düzenlenen 5. Atıf Yılmaz Kısa Film Festivali jüri üyesi Oberhausen Kısa Film Festivali Direktörü Lars Henrik Gass, değerlendirme süreci kapsamında geldiği Mersin’de Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Burhanettin Kocamaz’ı ziyaret etti.
Kocamaz, Mersin’in kardeş şehri Oberhausen ile Mersinli yönetmen Atıf Yılmaz anısına yapılan Atıf Yılmaz Kısa Film Festivali’nin ortaklaşa çalışma yürütmesinden duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Kocamaz, “Kentte bir ilke imza atarak bu yıl beşincisini festival olarak düzenleyen Forum Mersin, Mersin Üniversitesi ve Daraba Film Medya Event Tasarım’ı tebrik ederim. Mersinli usta yönetmen Atıf Yılmaz’ın anısına gerçekleştirilen böylesi bir festivali bu yıl dünyanın en köklü film festivallerinden olan Oberhausen Film Festivali katkılarıyla gerçekleştirmek gurur verici. Aynı zamanda kardeş şehrimiz olan Oberhausen ile başta kültür olmak üzere diğer alanlarda da ilişkilerimizi geliştirmeyi çok isteriz” dedi.

Önümüzdeki günlerde kardeş şehir Oberhausen’e bir dizi ziyaret gerçekleştireceğini açıklayan Kocamaz, iki kent arasındaki güçlü bağları ilerleyen yıllarda da geliştirmek istediklerini söyledi. 

Oberhausen Kısa Film Festivali Direktörü Lars Henrik Gass ise, kardeş iki kentin Atıf Yılmaz Kısa Film Festivali kapsamında ortak çalışma yürütmelerinden duyduğu memnuniyeti ifade ederek, önümüzdeki dönemlerde başta kültür sanat olmak üzere işbirliklerinin artmasını istediklerini kaydetti. 

www.forummersin.com

         https://www.facebook.com/forummersinavm

        https://twitter.com/forummersin
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               http://www.youtube.com/user/ForumAVMTurkey
