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Şanlıurfa’nın Haliliye İlçe Belediyesi tarafından bu yıl ilk kez düzenlenecek olan Göbeklitepe Belgesel Film Festivali 06 – 07 Şubat 2016 tarihleri arasında gerçekleştiriliyor. 2 gün boyunca dolu dolu geçecek olan festivalin, kentin tarihi ve kültürel değerlerini yansıtması ve kentte bir ilk olarak büyük bir beğeni toplaması bekleniyor. Haliliye Belediyesi, kentin tarihi ve kültürel değerlerini kayıt altına almak ve farkındalık oluşturmak amacıyla festival kapsamında Göbeklitepe Belgesel Film Yarışması’nın düzenleneceğini açıkladı. 

Yarışmada dereceye giren filmlerin ödülleri 07 Şubat 2016 düzenlenecek törenle verilecek. Yarışma jürisi 5 isimden oluşuyor. Başkanlığını Atilla Maraş'ın yapacağı jüride ayrıca Handan Öztürk, Hasan Özgen, Ayşe Böhürler ve Tarık Tufan yer alıyor. Şanlıurfa'nın tarih, kültür ve turizminin konu alındığı belgesel filmler Şanlıurfalılar tarafından 06 ve 07 Şubat tarihlerinde saat 16:00 ve 18:00 arasında Sarayönü Emek Sineması’nda ücretsiz olarak izlenebilecek.

Birinciye 20 bin TL, ikinciye 15 bin TL ve üçüncüye 10 bin TL ödülün verileceği yarışmanın bundan sonraki yıllarda da devam ederek Şanlıurfa'nın ve Türkiye'nin sayılı sanatsal etkinlikleri arasında yerini alacağı belirtildi. Önümüzdeki yıllarda uluslararası platforma da taşınarak devam edecek olan festival kapsamında ayrıca jüri üyeleri ile söyleşi de gerçekleştirilecek.
