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	!f 2016 Reklam Filmi “!f İstanbul Birleştiriyor!” Yayında!

İş Bankası Maximum Kart partnerliğinde düzenlenecek 15. !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali’nin 2016 Reklam Filmi yayında! Festivalin “!f İstanbul birleştiriyor!” adlı kampanyasının yüzü de olan film, Türkiye’nin önde gelen ajanslarından Rafineri ve prodüksiyon şirketi Spark Film ortaklığıyla çekildi.

İş Bankası Maximum Kart partnerliğinde 18 Şubat’ta başlayacak 15. !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali’nin “!f İstanbul birleştiriyor!” temalı 2016 kampanyasının yüzü olan Reklam Filmi bugün www.ifistanbul.com’da dönmeye başladı. !f 2016 Reklam Filmi, başlangıçta birbirine mesafeli duran bir grup insanın bir dış sesin yönlendirmesiyle yakınlaşması ve sonunda birleşmesini konu alıyor.

Ciliv: “Yeni olasılıklara kapı açabilmek için !f İstanbul”

!f İstanbul yönetmeni Serra Ciliv kampanyanın çıkış noktasını şu sözlerle anlattı: “!f İstanbul, 15 yıl önce, birbirimizin hikâyelerini dinlemek, olduğumuz gibi kabul görmek ve bu sayede yeni olasılıklara kapı açabilmek üzerine kuruldu. Filmlerle, müzikle ve diğer etkinliklerle ortak olanın üzerinden birleşebileceğimiz bir alan yaratmayı amaçladık. 15. yılımızda da bunu hatırlatmak istedik ve “!f İstanbul birleştiriyor” dedik; tanıtım filminin güçlü sinematografik dili de bu duygumuzu ifade ediyor.”     

Yaratıcı yönetmenliğini Ayşe Bali’nin üstlendiği, yaratıcı ekibinde Kerim Gürsel, Sezer Üstungel ve Resul Geniş’in yer aldığı “!f İstanbul Birleştiriyor!” filmi, Cansu Boğuşlu yönetmenliğinde ve Tamer Üner yapımcılığında, Spark Film tarafından çekildi. Ayşe Bali’nin seslendirdiği filmin görüntü yönetmenliğini David Griffiths, müziklerini Tufan Aydın üstlenirken, post prodüksiyonu MOJO tarafından yapıldı.

!f 2016 Reklam Filmi’ni buradan izleyebilirsiniz.
Biletler biletix’te!

15. !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali’nin biletleri  5-7 Şubat tarihlerinde İstanbul için, 19 - 21 Şubat tarihlerinde de Ankara ve İzmir için biletix’te % 10 indirimle ön satışa çıkacak. Bu yıl festival biletleri biletix’ten ve sinema gişelerinden satın alınabilecek. Festivalde İş Bankası Maximum Kart sahiplerine özel olarak hazırlanan “Maximum Film” ve “Maximum Müzik” paketleri ile biletlerde % 50 indirim ayrıcalığı sunulacak. İş Bankası Maximum Kart sahipleri, “Maximum Film” paketiyle en az 4, en fazla 20 adet festival sinema biletini, “Maximum Müzik” paketiyle ise en az 2, en fazla 6 adet parti biletini %50 indirimle satın alabilecekler. Paket almayı tercih etmeyen İş Bankası Maximum Kart sahipleri için de film ve parti biletlerinde ön satışta %20 indirim ayrıcalığı sunulacak.
!f ile arkadaş olun!

Sosyal medyada en çok takip edilen festival olan !f İstanbul, Facebook, Twitter ve Instagram adreslerine bu yıl Snapchat ve Periscope’u da ekliyor. !f İstanbul’u her yerde @ifistanbul adresiyle takip edebilir, paylaşımlarınızı #if2016 etiketiyle yaparak sohbete katılabilirsiniz.

İş Bankası Maximum Kart partnerliğinde ve Mars Cinema Group ortaklığında yapılacak 15. !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali, 18 Şubat’ta İstanbul’da başlayacak ve 3 Mart’ta Ankara’ya ve İzmir’e uğrayarak 6 Mart’ta 15. yaş yolculuğunu tamamlayacak.
Ayrıntılı bilgi için: www.ifistanbul.com
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