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!f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali Günlüğü X                                                      26 ŞUBAT 2016, CUMA
!f İSTANBUL’DA BUGÜN – 26 ŞUBAT 2016
BU DAVETİ KAÇIRMAYIN “Æon Flux”, “Jennifer's Body”, “Girlfight” gibi türler arasında gezen kariyeriyle Hollywood’un kendine has yönetmenlerinden Karyn Kusama’nın yönettiği, sinema tarihinin en dehşet verici yemek sahnelerinden birine sahip The Invitation/Davet, saat 11:00’de Cinemaximum Budak / CKM’de. 
ŞİİRSEL BİR GÜZELLEME Shahram Alidi’nin arkadaşlarının vasiyetlerini gerçekleştirmek için kara bir atın peşine düşen bir grup gencin hikâyesini, mitolojik ve gerçeküstücü öğeleri kullanarak masalsı bir dille anlattığı İran-Türkiye ortak yapımı Black Horse Memories/Kara At Hatıraları, saat 16:00’da Cinemaximum City’s Nişantaşı Salon 7’de. Gösterime filmin yönetmeni Shahram Alidi de katılacak ve soruları cevaplandıracak.
GENÇLERİN DÜNYASINDA AŞK VE UMUT DEVAM EDER Gürcistan’da yetişkinlerin din, vatan, adalet, kanun gibi ağırlığı fazla ve sınırları belli kelimelerle dolu hayatlarına karşı kendi hayallerini koruyarak yaşama devam eden bir grup gencin şiirsel öyküsünü konu alan When The Earth Seems To Be Light/Yeryüzü Aydınlıkken, saat 16:00’da Cinemaximum Nişantaşı City’s Salon 3’te. Gösterime filmin yönetmeni de katılacak ve soruları cevaplandıracak.
BERLİN’İN YERALTI DÜNYASINDA ARZU BİTMEZ Beş yıl önce !f’te gösterilen “William S. Burroughs: A Man Within” filmiyle tanıdığımız Yony Leyser’in seyirciyi günümüz Berlin yeraltı dünyasında ve sıradışı barlarında gezintiye çıkararak dokunaklı, ayrıksı ve kışkırtıcı insan hikâyeleri anlattığı ilk kurmacası Desire Will Set You Free/Arzu Seni Özgür Bırakacak, saat 19:00’da Cinemaximum Nişantaşı City’s Salon 7’de. Gösterime filmin yönetmeni Yony Leyser de katılacak ve soruları cevaplandıracak.
SILVERMAN’DAN DRAM DENEMESİ 90’larda “Saturday Night Live” ile başlayan komedi kariyerini sarsmadan sürdüren Sarah Silverman’ın canlandırdığı ve mutlu görünen evliliğinin gerisinde uyuşturucu ve alkol bağımlılığıyla mücadele eden bir kadının trajik hikâyesini konu alan I Smile Back/Bakıp Gülümserim, saat 19:00’da Cinemaximum Kanyon Salon 9’da.

İÇİNİZDEKİ DİVAYI ORTAYA ÇIKARIN! !f Gökkuşağı partisine gelmeden kendi drag makyajını yapmayı isteyenleri MAC bir buçuk saatlik yoğunlaştırılmış bir makyaj atölyesine davet ediyor. İlk başvuru yapan 15 kişinin katılımcı olmaya hak kazandığı, izleyiciye açık ve ücretsiz MAC Makyaj Atölyesi #MakeUpByMe, saat 19:00’da Atölye İstanbul’da.

FOSTER WALLACE İLE YOLDA 2008’de intihar ederek yaşama veda eden David Foster Wallace’ın Time dergisince “1923’ten beri yayımlanmış En İyi İngilizce Romanlar” arasında yer alan meşhur kitabı “Infinite Jest”in yayımlanması sonrası 1996 yılında çıktığı kitap turunu canlandıran The End of the Tour/Yolun Sonu, saat 21:30’da Cinemaximum Budak / CKM’de. 
BOWIE’YE VEDA 1983’te gösterime girdiğinde ağır eleştirilerle karşılanan ama zaman içinde kendi takipçilerini yaratarak en muhteşem vampir filmlerinden birine dönüşen The Hunger/Açlık, David Bowie, Catherine Deneuve ve Susan Sarandon’lı kadrosuyla da göz kamaştırıyor. Bowie’nin performansıyla büyülediği stilize ve atmosferik yapım, saat 23:59’da Beyoğlu Fitaş Salon 4’te.

!f İSTANBUL’DA YARIN – 27 ŞUBAT 2016
MERYEM ANA’YA FEMİNİST YORUM Celia Rowlson-Hall’un kuzeybatı çöllerinde gezen Meryem Ana’nın hikâyesini hareketlerle, ritüellerle ve performansla anlattığı, hislere ve sezgilere dayanan bir yolculuğu şiirsel bir izleme deneyimine dönüştürdüğü filmi MA, saat 11:00’da Cinemaximum Nişantaşı City’s Salon 7’de. 
OSCAR2IN PEŞİNDEKİ ÖZGÜR RUHLAR Deniz Gamze Ergüven’in Türkiye’de kadın veya çocuk olmayı değil, kendileri olmayı seçen beş kız kardeşin hikâyesini etkileyici bir dille anlattığı, 2016 Oscar’larında Yabancı Dilde En İyi Film Ödülü için Fransa’yı temsil eden Mustang, saat 13:00’te Cinemaximum Nişantaşı City’s Salon 3’te.
MASUMİYET MÜZESİ BEYAZPERDEDE Radiohead ve Muse için çektiği efsane kliplerinin yanı sıra “Joy Division” ve “Patience (After Sebald)” gibi kült belgeselleriyle tanıdığımız Grant Gee’nin Orhan Pamuk’un ‘Masumiyet Müzesi’ romanından esinlenerek çektiği, Venedik’teki dünya prömiyeri hayranlıkla karşılanan Innocence of Memories/Masumiyet Müzesi, saat 13:00’te Cinemaximum Kanyon Salon 9’da. Gösterime filmin yönetmeni Grant Gee de katılacak ve soruları cevaplandıracak.
BAZEN HER ŞEYE RAĞMEN David Hovan’ın “Born in Adana/Doğum Yeri: Adana”, Ömer Akbaş’ın “Son Nefes” ve Sidar İnan Erçelik’in “Patronsuzlar” belgesellerinden oluşan “Hayat, Devam” seçkisi, saat 16:00’da Beyoğlu Fitaş Salon 4’te. Gösterime filmlerin yönetmenleri de katılacak ve soruları cevaplandıracak.
GEE İLE PAMUK BİR ARADA Yönetmen Grant Gee, Pamuk’un “Masumiyet Müzesi” romanından esinlenerek çektiği ve !f’in seçkisi arasında yer alan son filminde belgesel ve kurmacanın sınırları arasında dolanırken başkarakterleri roman kahramanları, İstanbul şehri, Masumiyet Müzesi ve Orhan Pamuk olan bir hikâye örüyor. Orhan Pamuk da filme özgün metinlerle katkıda bulunuyor. Bu sohbette, Gee ve Pamuk Masumiyet Müzesi’nin bir filme ilham kaynağı olmasını, birlikte nasıl çalıştıklarını, filmin yaratıcı sürecini dinleyicilerle paylaşacak. Grant Gee ve Orhan Pamuk’la Hikâye Anlatımı, Sinema ve İstanbul Üzerine bir Sohbet, saat 17:00’de Cinemaximum Kanyon Salon 9’da. 
TERSİNE EVRİM İngiliz aktör Steve Oram’ın “insanlar maymunlar gibi davransaydı nasıl olurdu” sorusunun peşine düştüğü, seyircinin film izleme alışkanlıklarını zorlayacak sürreal komedi korku filmi Aaaaaaaah!, saat 19:00’da Beyoğlu Fitaş Salon 4’te. Gösterime filmin yönetmeni Steve Oram da katılacak ve soruları cevaplandıracak.
YILIN EN İDDİALI BAĞIMSIZLARINDAN Sundance’te Görüntü Yönetmeni Ödülü kazanan, Berlin’in Generation bölümünde “En İyi Film” seçilen, bağımsız sinemanın en önemli ödüllerinden Gotham’da da Bel Powley’e En İyi Kadın Oyuncu Ödülü getiren, göz dolduran kadrosuyla The Diary of a Teenage Girl/Bir Genç Kızın Gizli Defteri, saat 19:00’da Cinemaximum Budak / CKM’de. 
DEMOLITION GALASINI YAPIYOR Başta “C.R.A.Z.Y./Çılgın” olmak üzere “Young Victoria/Genç Victoria”, “Café de Flore/Ruh Eşim” filmleriyle takipçilerini yaratan, iki yıl önce “Dallas Buyers Club/Sınırsızlar Kulübü” ile erkek oyuncularına Oscar kazandıran Jean-Marc Vallée’nin son filmi Demolition/Yeniden Başla, Türkiye’de ilk kez !f İstanbul’da gösterilecek. Variety’nin “Brokeback Mountain’dan beri en iyi performansı” olarak gösterdiği ve şimdiden 2017 Oscar’ları için adı kulislerde anılan Jake Gyllenhaal’ın başrolünde olduğu Yeniden Başla, saat 21:30’da Cinemaximum Budak / CKM’de. 
YILIN KORKU FİLMLERİNDEN! “Blue Ruin” ile adını bir kenara yazdığımız Jeremy Saulnier’ın Neo-Nazi’lerin peşine düştüğü bir rock grubunun korku dolu gecesini anlattığı ve şimdiden yılın en sıradışı ve yaratıcı korku filmlerinden birine dönüşen Green Room/Dehşet Odası, saat 23:59’da Beyoğlu Fitaş Salon 4’te.
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