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	!f Filmleri Ankara ve İzmir’i Birleştiriyor!
İş Bankası Maximum Kart partnerliğinde düzenlenen !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali, yolculuğuna Ankara ve İzmir’de devam ediyor! İstanbul’da biletleri kısa sürede tükenen “Love 3D”, “TEKERLEME”, “Kedi”, “Masumiyet Müzesi” gibi yılın çok konuşulan !f filmleri, 3-6 Mart tarihlerinde Ankara ve İzmir’e geliyor! 

İş Bankası Maximum Kart partnerliğinde ve Mars Cinema Group ortaklığında gerçekleşen 15. !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali, yolculuğuna Ankara ve İzmir’de devam ediyor. 3-6 Mart 2016 tarihlerinde Ankara’da Cinemaximum Armada ve İzmir’de ise Cinemaximum Konak Pier sinemalarında gerçekleşecek !f İstanbul, yılın çok konuşulan ve bol ödüllü filmlerini Ankaralı ve İzmirli sinemaseverlerle buluşturacak.

!f İstanbul’un en çok satanları Ankara ve İzmir’de 

İstanbul’da biletleri ilk günden tükenen filmler Ankara ve İzmir programında da öne çıkıyor. Gaspar Noé’nin aşkı tüm çıplaklığıyla anlattığı, Cannes’da kuyruklara yol açan son filmi “Love 3D/Aşk 3D”; Ceyda Torun’un İstanbul’un kedilerini anlattığı ve hayvanseverlerin merakla beklediği belgeseli “Kedi”; Grant Gee’nin Orhan Pamuk’un ‘Masumiyet Müzesi’nden esinlenerek çektiği, dünya prömiyerini yaptığı Venedik’te hayranlıkla karşılanan “Innocence of Memories/Masumiyet Müzesi”; Sundance’te Görüntü Yönetmeni Ödülü kazanan, Berlin’in Generation bölümünde “En İyi Film” seçilen, bağımsız sinemanın en önemli ödüllerinden Gotham’da da Bel Powley’e En İyi Kadın Oyuncu Ödülü getiren “The Diary of a Teenage Girl/Bir Genç Kızın Gizli Defteri” ve Jean-Marc Vallée’nin Jake Gyllenhaal ve Naomi Watts’ı başrole taşıdığı son filmi “Demolition/Yeniden Başla”, bu filmlerden sadece birkaçı.
İran sinemasından Yakuza vampir filmine… Hepsi bir arada!

Ankara ve İzmir programında ayrıca, Toronto’dan Venedik’e, Cannes’dan Sundance’e, dünyanın önemli festivallerinde büyük ilgi görmüş, yılın heyecanla beklenen pek çok bağımsızı da yer alıyor. 

Usta yönetmen Patricia Rozema’nın evlerinden uzakta, elektriksiz ve insansız bir ortamda bir başlarına kalan iki kız kardeşin hikâyesini anlattığı ve Ellen Page ile Evan Rachel Wood’u buluşturan kıyamet filmi “Into the Forest/Ormana Doğru”; 2008’de intihar ederek yaşama veda eden David Foster Wallace’ın Time dergisince “1923’ten beri yayımlanmış En İyi İngilizce Romanlar” arasında yer alan meşhur kitabı “Infinite Jest”in yayımlanması sonrası 1996 yılında çıktığı kitap turunu konu alan “The End of the Tour/Yolun Sonu”; İzlandalı Rúnar Rúnarsson’ın etkileyici bir büyüme hikâyesini Sigur Rós’tan Kjartan Sveinsson’un büyüleyici müzikleri ve enfes İzlanda görüntüleri eşliğinde sunan, San Sebastián, Varşova ve Zagreb film festivallerinde En İyi Film seçilen “Sparrows/Serçeler”; “Blue Ruin” ile adını bir kenara yazdığımız Jeremy Saulnier’in Neo-Nazi’lerin peşine düştüğü bir rock grubunun korku dolu gecesini anlattığı ve şimdiden yılın en sıradışı ve yaratıcı korku filmlerinden birine dönüşen “Green Room/Dehşet Odası”; Richard Ayoade’nin kült filmi “Submarine”den hatırladığımız Craig Roberts’ın oyunculukta olduğu kadar yönetmenlikte de başarısını kanıtladığı ilk filmi “Just Jim/Sadece Jim; en üretken yönetmenlerden Takashi Miike’nin aksiyon ve korkuyu dozunu artırarak kullandığı, dünyanın ilk yakuza vampir filmi “Yakuza Apocalypse/Yakuza Cehennemi”; Şilili yönetmen Sebastián Silva’nın, bir gey çiftin en yakın arkadaşlarından taşıyıcı anne olmasını istemeleri sonrası gelişen olayları anlattığı, 2015 Berlin’den Teddy Ödülü’nü almış “Nasty Baby/Yaramaz Bebek”; Rüzgâr Buşki’nin yönettiği, 2013 Haziran’ında İstanbul’da geçen, direnişin rengârenk filmi “#direnayol”; Miguel Llansó’nun kıyamet sonrası dünyanın alıştığımız karanlık hayaline pop kültür ikonlarıyla yepyeni bir renk getirdiği, Etiyopya’nın ilk bilimkurgusu da sayılan “Crumbs/Kırıntılar”; İranlı yönetmen Sina Ataeian Dena’nın şiddet üzerine kurguladığı üçlemenin ilk filmi de olan ve son derece baskıcı ve cinsiyetçi İran rejiminde bir kadın olmanın zorluğunu Tahran’da öğretmenlik yapmakta olan 25 yaşındaki Hanieh’nin yaşadıkları üzerinden samimi, gerçekçi ve belgeselvari bir dille anlatan “Paradise/Cennet” ve Melis Birder ile Berke Baş’ın birlikte yönettiği, Diyarbakır'ın yoksul ve orta halli ailelerinin çocuklarından oluşan Yıldız Erkek takımının bütün imkânsızlıklara rağmen azim ve umudu koruyan mücadelelerini konu alan “Bağlar” da Ankara ve İzmir’de gösterilecek filmlerden sadece birkaçı.
Yılın en iyi kısalarına ücretsiz gösterimler

!f İstanbul’un kısa metrajlı film üretimine dair son bir yıl içerisindeki eğilimlerin derlemesini yapmak amacıyla hazırladığı “Türkiye’den Kısalar” seçkisi, Ankara’da Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi, Bilkent Üniversitesi İletişim ve Tasarım Bölümü, Başkent Üniversitesi - İletişim Fakültesi salonlarında, İzmir’de ise Türkan Saylan Kültür Merkezi’nde ücretsiz gösterilecek.
Biletler biletix’te

!f Ankara ve !f İzmir’in biletleri; hafta içi gündüz gösterimleri 9 TL, hafta içi 19:00 seansı ve sonrası ile hafta sonu tüm gün Tam 17 TL, Öğrenci: 14 TL, 21:30 ve 22:00 seansları da 17,5 TL’den biletix’ten ve sinema gişelerinden satın alınabilecek.

İş Bankası Maximum Kartlılara özel avantajlar

Festivalde İş Bankası Maximum Kart sahiplerine özel olarak hazırlanan “Maximum Film” paketi ile biletlerde % 50 indirim ayrıcalığı sunulacak. İş Bankası Maximum Kart sahipleri, “Maximum Film” paketiyle en az 4, en fazla 20 adet festival sinema biletini %50 indirimle satın alabilecekler. Paket almayı tercih etmeyen İş Bankası Maximum Kart sahipleri için de film ve parti biletlerinde ön satışta %20 indirim ayrıcalığı sunulacak.

!f ile arkadaş olun!

Sosyal medyada en çok takip edilen festival olan !f İstanbul, Facebook, Twitter ve Instagram adreslerine bu yıl Snapchat ve Periscope’u da ekliyor. !f İstanbul’u her yerde @ifistanbul adresiyle takip edebilir, paylaşımlarınızı #if2016 etiketiyle yaparak sohbete katılabilirsiniz.

Teşekkür ederiz…

!f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali; partneri ve !f music partneri İş Bankası Maximum Kart’a; !f music co-sponsoru Hayat Bu Kapağın Altında’ya; havayolu sponsoru Pegasus Airlines’a; konaklama sponsoru Eresin Hotel’e; medya sponsoru Hürriyet’e; gazete sponsorları Agos, Birgün ve Cumhuriyet’e; dergi sponsorları Bant Mag, İstanbul Art News, Marie Claire, Rixos Magazine, Trendsetter İstanbul, Vogue Türkiye ve XOXO’ya; radyo sponsorları Radyo Eksen ve Radyo ODTÜ’ye; internet sponsorları artfulliving.com, beyazperde.com ve bugunbugece.com’a; kurumsal destekçileri İstanbul Büyükşehir Belediyesi, Beyoğlu Belediyesi, Kadıköy Belediyesi, British Council, Portekiz  Büyükelçiliği, Goethe Institut, Türkiye Fransız Kültür Merkezi, Japonya Büyükelçiliği ve A.B.D. Büyükelçiliği’ne; web sponsoru Solidpark’a; teknoloji sponsoru İLTEK’e; perde reklam sponsoru Mars Media’ya; !f² sponsorları İş’te Üniversiteli, Mediatriple, Anadolu Kültür ve Kamusi’ye; festival destekçileri Rafineri, Spark Film Collective, Daylights Films, PPR, Sentro Tercüme, Editör, Atlas Post Production, Fitaş, Kanyon, City’s Nişantaşı, Caddebostan Kültür Merkezi, Afiş Adam, Stöer Kentvizyon, Doluca Şarapçılık Pazarlama ve Ticaret A.Ş.’ye; !f Ankara destekleyicileri Armada Alışveriş ve İş Merkezi, Başkent Üniversitesi, Bilkent Üniversitesi, İLEF’e; !f İzmir destekleyicileri İzmir Konak Pier’e teşekkür eder.

www.ifistanbul.com
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