İnönü Üniversitesi 9. Uluslararası Kısa Film Festivali Başladı

Kültür Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü ve İnönü Üniversitesi’nin destekleriyle İletişim Fakültesi ve Sinema Topluluğu tarafından ortaklaşa düzenlenen İnönü Üniversitesi 9. Uluslararası Kısa Film Festivali başladı. 

Güzel Sanatlar ve Tasarım Fakültesi’nde düzenlenen açılış töreninde konuşan İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Metin Işık, festivalin Malatya’daki sanatsal duyarlılığı artırmak ve ülkedeki sanatsal duyarlılığın artmasına da katkı sağlamak amacını taşıdığını ifade etti.

Festivale rekor sayıda başvuru olduğunu belirten Işık, “Ulusal kategoride 190, uluslararası kategoride ise 388 başvuru oldu. Bu bizim için son derece mutlu eden bir durum” dedi.

İnönü Üniversitesi Rektör Vekili Prof. Dr. Davut Özbağ da “Malatya’nın tanıtımına Uluslararası Kısa Film Festivali’ni de eklemek istiyoruz. Festivalin bu yıl dokuzuncusunu düzenliyoruz. Bu tür etkinliklere sonsuz destek veriyoruz” diye konuştu.

29 Nisan’da ödül töreniyle sona erecek olan Malatya İnönü Üniversitesi 9. Uluslararası Kısa Film Festivali’ne 578 film başvuru yaptı. Ulusal kategorilerin birincilerine kategori başına 7 bin 500 TL olmak üzere toplam 22 bin 500 TL ödül verileceği kaydedildi. Uluslararası kategorilerin birincilerine ise mansiyon ödülü verileceği açıklandı.
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Açılış törenine Türk Sinema oyuncuları Nuri Alço ve Ufuk Kaplan da katıldı.

