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İSTANBUL FİLM FESTİVALİ DESTEKÇİLERİNE

ÖZEL BİR GECEYLE TEŞEKKÜR ETTİ

İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV) tarafından on ikinci kez Akbank’ın desteğiyle düzenlenen 35. İstanbul Film Festivali, bu yıl festivalin gerçekleştirilmesine katkıda bulunan kurumlara teşekkürlerini sunmak için 11 Nisan Pazartesi akşamı The Marmara Taksim’in teras katında bulunan Raika Restaurant & Bar’da özel bir gece düzenlendi.  

Geceye, İKSV Yönetim Kurulu Başkanı Bülent Eczacıbaşı ve Akbank Yönetim Kurulu Başkanı Suzan Sabancı Dinçer ile festivale destek veren kurum ve kuruluşların yetkilileri ve festival konukları katıldı. İstanbul Film Festivali Direktörü Kerem Ayan’ın takdimiyle başlayan gecede 35. İstanbul Film Festivali’nin gerçekleştirilmesine yüksek katkıda bulunan destekçi kurumlara teşekkür plaketleri verildi. 

Törenin açış konuşmasını yapan İKSV Yönetim Kurulu Başkanı Bülent Eczacıbaşı konuşmasında: “Otuz beş yıldır kesintisiz olarak kentimizin en kapsamlı, en köklü sinema etkinliğini gerçekleştiriyoruz ve izleyicilerin festivalimizi bir kez daha sevgiyle kucakladığını görmekten de büyük bir mutluluk duyuyoruz. İstanbul Film Festivali kapsamında yine film gösterimleri, yarışmalar, sunumlar, konserler, Köprüde Buluşmalar atölyeleri, söyleşiler ve paneller düzenleniyor. Bu yıl daha kısa sürede, daha yoğun bir festival dönemi geçiriyoruz…. Festivalin bu denli etkili bir şekilde gerçekleştirilmesi ancak siz değerli sponsorlarımızın ve destekçilerimizin katkılarıyla mümkün oluyor. Üstlendiğimiz misyonun önemine olan inancımızı paylaştığınız ve bizi desteklemeye devam ettiğiniz için sizlere teşekkür borçluyuz. Sizlerin de katkısıyla İstanbul’un dinamik, çeşitlilik içeren, uluslararası standartlarda bir kültür-sanat yaşamına sahip olması için çalışıyoruz. Başarılarımızın gururunu da sizlerle birlikte yaşıyoruz. Burada bir kez daha, başta festival sponsoru Akbank olmak üzere tüm sponsorlarımıza en içten teşekkürlerimizi sunuyor ve hepinize iyi festivaller diliyorum,” dedi. 
Gecede, İstanbul Film Festivali’ni 12 yıldır destekleyen Akbank adına teşekkür plaketi alan Genel Müdür Hakan Binbaşgil de bir konuşma yaptı. Akbank Genel Müdürü Hakan Binbaşgil, “Akbank olarak dünyanın önemli film festivalleri arasında yer alan İstanbul Film Festivalini 12 yıldır büyük bir gururla destekliyoruz. Geleceğin Türkiye’sini yaratmak bankacılığın çok daha ötesinde bir sorumluluk. Biz de Türkiye’deki kültür ve sanat faaliyetlerini destekleme konusundaki öncü duruşumuzu kuvvetlendirerek sürdürüyoruz. Ülkemizin gerçek zenginliğinin bu alanlarda da ilerlemekle olacağına kalpten inanıyoruz. Bu sene de bu özenle hazırlanmış olan bu film şölenini desteklemekten de büyük mutluluk duyuyoruz. Bu vesileyle İstanbul Film Festivali’ne emeği geçen herkesi gönülden kutlar, hepinize bir kez daha teşekkür ederim,” dedi.

Törende, 29 yıldır İstanbul Film Festivali’ne destek veren, Türkiye Sineması Tema Sponsorluğu ve Köprüde Buluşmalar sponsorluğunun yanı sıra, Ulusal Yarışma Jüri Özel Ödülü ve Ulusal Kısa Film Ödülü’nü katkılarıyla destekleyen Anadolu Efes Türkiye adına Anadolu Efes Türkiye Kurumsal İletişim Yöneticisi Doğa Özgen Tek plaket aldı.

Dünya Festivallerinden bölümün tema sponsorluğunu üstlenen Sabah Gazetesi adına teşekkür plaketini Turkuvaz Medya Grubu Kurumsal İletişim Grup Müdürü Fecir Alptekin aldı. 

Yıllara Meydan Okuyanlar bölümü tema sponsorluğunu üstlenen  ATV adına plaketi ATV Genel Müdürü Metin Ergen aldı.

NTV Belgesel Kuşağı tema sponsoru NTV adına NTV Program Müdürü Handan Özsoy plaket aldı. 
Özel Gösterim: Türk Klasikleri Yeniden bölümü sponsoru Groupama adına teşekkür plaketini Genel Müdür Ramazan Ülger aldı. 

Bu yıl 20’nin üzerinde kurumun desteğiyle gerçekleştirilen 35. İstanbul Film Festivali’ne TC Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü bu yıl da festivale büyük destek veriyor. İstanbul Büyükşehir Belediyesi ve Beyoğlu Belediyesi de festivale verdiği tanıtım desteğini sürdürüyor. 
İKSV’nin tüm festivallerine destek veren Öncü Sponsor ve Film Festivali Uluslararası Altın Lale Ödülü’nü veren Eczacıbaşı Holding, Resmi İletişim Sponsoru Vodafone, Resmi Taşıyıcı DHL, Resmi Konaklama Sponsoru The Marmara Collection’ın yanı sıra Film Festivali Otomotiv Sponsoru Renault, Tema Sponsorları NESCAFÉ Gold ile TLC de festivalin diğer destekçileri arasında yer alıyor. 
