6. KısaKes Film Festivali

27 - 30 Eylül 2016 tarihlerinde gerçekleştirilecek olan Uluslararası KısaKes Film Festivali bir yıl içinde gerçekleştirdiği iki farklı organizasyon ile hayat buluyor:
 
✂ KısaKes Univizyon: Uluslararası çapta tüm kısa filmcilerin katılabileceği bir film festivalidir. Uluslararası çapta tüm üniversitesi öğrencilerinin katılabileceği bir kısa film yarışmasıdır.

Uluslararası KısaKes Kısa Film Festivali, misyonuna ulaşmak üzere kısa film sever ve üretkenlerine sosyal ve artistik bir platform sağlayarak kendilerini ifade etmelerini; farklı kültür, hayat ve altyapıdan gelen sanatçıları bir araya getirerek paylaşım ve üretim yapmalarına olanak sağlar.
 
✂ KısaKes Lisevizyon: Ulusal çapta tüm liselilerin katılabileceği bir kısa film yarışmasıdır.

Başladığı günden bu yana düzenlenmekte olduğu ulusal liselilerarası kısa film yarışması KısaKes Lisevizyon, gençlerin işaretledikleri şıklar yerine hayal güçlerini yarıştırarak filmlerine somut katkı yaparken bir yandan günümüze kadar jüri koltuğunda yer verdiği Türkiye'nin sinema sektörü duayenlerini gençlerle buluşturarak gençliği sinema dünyasına taşımaktadır.

Ünivizyon 2016 ayağı programı açıklandı. KısaKes Kısa Film Festivali dünyanın dört bir yanındaki genç sanatçılar için yine genç sanatçı ve sanatseverler tarafından organize edilen; gençlerin problemlerini, zevklerini, umutlarını, hayallerini, geleceğe dair endişe ve planlarını; kısacası kendi dünyalarını sinemanın ortak diliyle anlatabildikleri ilk ve tek kısa film festivalidir. Özgün tarzıyla KısaKes Film Festivali, 2015 yılında Türkiye’nin en çok başvuru alan film festivali olmuştur.

***** 

[bookmark: _GoBack]Öğrenciler için, öğrenciler tarafından yaratılan Uluslararası KısaKes Film Festivali; sinemaseverleri, uluslararası film profesyonellerini, genç sinemacıları 27 - 30 Eylül 2016 tarihlerinde İstanbul’da buluşturuyor.

KısaKes, kısa film serüvenine büyüyerek devam ediyor!
 
Dünyadaki öğrenciler için, öğrenciler tarafından yaratılan festival, Eylül ayında sinemaseverleri 101 ülkeden 1470 film arasından seçilen genç yönetmenler İstanbul’da buluşturuyor. Festivalde; sinemaseverler hem bu yönetmenlerin filminden oluşan özel yarışma seçkisini, hem de dünya çapında pek çok başarıya imza atmış kısa film yönetmenlerinin KısaKes'e katılan kısa filmlerini bir arada izleme fırsatı yakalıyor. Festival sırasında, sinemaseverler Yarışma Seçkisi’ni izlemekle yetinmeyip, filmlere oy vererek ödüle ortak oluyor.
 
Sinema sektörünün uluslararası yerli ve yabancı önde gelen isimleri deneyimlerini ilk ağızdan masterclass’lar, workshoplar ve söyleşiler aracılığıyla katılımcılara aktarırken; Türkiye'nin ilk kısa film mini-marketinde ve kokteyllerde genç sinemacı ve sanatseverler sektörün özel isimleri ile tanışma olanağı yakalıyor. Ayrıca festivalin pitching ve proje geliştirme plaformu fikirlerin filmleşmesine de destek veriyor.
 
30 Eylül Cuma gecesi gerçekleşecek olan festivalin gala gecesinde finale kalan uluslararası yönetmenler arasından 5 film ve Pitching Platformu katılımcıları sinemaseverlerin katılımıyla unutulmaz bir gecede ödülleriyle buluşuyor.







