Pembe Hayat KuirFest Bu Yıl Matmazel Coco ile Açılıyor…

Pembe Hayat LGBT Derneği tarafından düzenlenen Pembe Hayat KuirFest beşinci yılını kutluyor. 

[bookmark: _GoBack]Pembe Hayat LGBT Derneği’nin düzenlediği Pembe Hayat KuirFest beşinci yaşını kutluyor. LGBT hakları mücadelesine sanat aracılığıyla ifade alanları yaratmayı amaçlayan Pembe Hayat KuirFest, beş yıldır sadece sinemayla değil; programında yer verdiği video, edebiyat, tiyatro, müzik gibi pek çok ifade biçimiyle de LGBT bireylere yönelik ayrımcılığa ve şiddete dikkat çekiyor, Türkiye’de kuir teorinin ve sanatın birlikte konuşulmasına ve tartışılmasına da olanak sağlıyor.

Pembe Hayat KuirFest, bu yıl festival maratonuna 14 Ocak Perşembe günü gerçekleşecek açılış töreniyle başlayacak. Gecenin sunuculuğunu ise şov dünyasının tatlı dilli sunucusu Matmazel Coco yapacak… Coco, geceye katılacaklara iğneleyici ama esprili, sivri dilli ve pek tabii ki sempatik özel bir şov hazırladı. 

Özel günlerin ve eğlencelerin anlayışını tam anlamıyla değiştiren ve kendini şov dünyasında kanıtlayan Matmazel Coco’nun ardından festival Köpek (2015) ile açılacak. İlk kez Türkiye izleyicisinin karşısına çıkacak olan film İsviçre’de yaşayan yönetmen Esen Işık’ın ilk uzun metrajlı filmi. Köpek filminde Çağla Akalın, Salih Bademci, Barış Atay ve Cemal Toktaş gibi oyuncular yer alıyor Dünya prömiyerini 11. Zürih Film Festivali’nde gerçekleştiren film, İstanbul’un son yıllarda yaşadığı sosyolojik, siyasi dönüşümü ve şehrin görmezden gelinen “öteki”lerinin hikâyesini beyazperdeye taşıyor.
