[bookmark: _GoBack]Matmazel Coco’nun Göz Dolduran Güzelliği ve Sivridilli Hicivleri ile Pembe Hayat LGBT Derneği Tarafından Düzenlenen 5. Pembe Hayat Kuirfest Açıldı
 
Pembe Hayat LGBT Derneği’nin düzenlediği Pembe Hayat KuirFest’in beşincisi 14 Ocak 2106 Perşembe akşamı Matmazel Coco’nun sunumu ile açıldı. 

Muhteşem şovların yer aldığı açılışta Coco’nun hicivleri ile de birbirinden farklı espriler seyiricileri kahkaya boğdu…

Norveç’in Ankara Büyükelçisi Janis Björn Kanavin ve festivalin ana konuğu ABD'li ünlü yönetmen ve aktivist Tom Kalin’in katıldığı geceye damgasını Coco’nun şovu vurdu. 

Büyükelçiye sık sık esprileri ile takılan Matmazel Coco’nun şovunun ardından yönetmenliğini Esen Işık‘ın üstlendiği Köpek adlı filmin gösterimi yapıldı. 

Pembe Hayat KuirFest beşinci yılında, Tayland’dan İsveç’e, Güney Afrika’dan Uruguay’a yaklaşık 20 ülkeden 50’nin üzerinde filmin yanı sıra atölyeleri, söyleşileri, sergi ve partileriyle yeni yılın festival sezonunun fitilini ateşliyor…

LGBT hakları mücadelesine sanat aracılığıyla ifade alanları yaratmayı amaçlayan Pembe Hayat KuirFest, beş yıldır sadece sinemayla değil; programında yer verdiği video, edebiyat, tiyatro, müzik gibi pek çok ifade biçimiyle de LGBT bireylere yönelik ayrımcılığa ve şiddete dikkat çekiyor, Türkiye’de kuir teorinin ve sanatın birlikte konuşulmasına ve tartışılmasına da olanak sağlıyor. Festival, 23-25 Ocak tarihlerinde ise “Başka Sinema” çatısı altında İstanbul’a da uğrayacak.


