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Digiturk’ten Türk Sineması’na Destek

Sinema alanının en büyük destekçilerinden Digiturk’ün medya sponsoru olduğu V. Roma Türk Film Festivali, 30 Haziran – 03 Temmuz tarihleri arasında Roma’nın ünlü Villa Borgeshe Bahçeleri içindeki Casa Del Cinema salonlarında gerçekleştirilecek. Festivalin bu yıl ki “Onur Ödülü” Türk sineması’nın usta oyuncusu Şener Şen’e verilecek. 
En iyi ve güçlü filmlerin adresi Digiturk, Türk sinemasına destek olmaya devam ediyor. Digiturk, bu sene beşincisi düzenlenecek olan Türk sinemasının en renkli örneklerini İtalyan sinemaseverler ile buluşturacak V.Roma Türk Film Festivali’nin üçüncü kez medya sponsoru oldu. V. Roma Türk Film Festivali, SRP İstanbul tarafından, usta  yönetmen Ferzan Özpetek’in Onursal Başkanlığında, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın katkılarıyla, T.C Başbakanlık Tanıtma Fonu'nun desteğiyle ve Digiturk’ün medya sponsorluğunda 30 Haziran – 03 Temmuz tarihleri arasında gerçekleştirilecek.
Türk sinemasını yurtdışında daha geniş kitlelere tanıtmayı amaçlayan festival, Roma’nın önde gelen sanat merkezlerinden ünlü Villa Borgeshe Bahçeleri içindeki Casa Del Cinema salonlarında düzenlenecek. Festivalin bu yıl ki “Onur Ödülü”, Türk sinemasının usta oyuncusu Şener Şen’e verilecek.

Perdelerini, Ozan Açıktan’ın yönetmenliğini yaptığı, yapımcılığını BKM’nin üstlendiği “Annemin Yarası” filmi ile açacak film festivalinde Türk sinemasının tüm renkleri İtalyan sinemaseverler ile buluşacak. Festivalin gala gecesine Annemin Yarası filminin yönetmeni Ozan Açıktan ile başrol oyuncuları Ozan Güven, Bora Akkaş, Meryem Uzerli ve Belçim Bilgin de katılacak.

Bilgi için: 

Bersay İletişim Danışmanlığı / 0212 337 51 00

Zeynep Hasdemir / Tel:  0212 337 52 60  /GSM: 0553 499 55 33 / zeynep.hasdemir@bersay.com.tr
Anıl Erbayrak / Tel: 0212 337 51 17 / GSM: 0553 317 46 06/ anil.erbayrak@bersay.com.tr
