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Kartal Belediyesi; paylaşımcı, açık, adil, anlayışlı, çeşitliliği kucaklayan, gezegene ve üzerindeki yaşama değer veren bir toplum hayaliyle doğan Sürdürülebilir Yaşam Film Festivali’ne ev sahipliği yapıyor. Dokuzuncu yılında da yaratıcı çözümler içeren, birbirinden etkileyici hikâyeleri konu alan belgesellerden oluşan SYFF 2016 seçkisi, ücretsiz olarak Kartallı izleyicisiyle buluşacak. 19 il/ilçede eş zamanlı olarak Kartal’da Derya Şentürk, TEMA ve Yeryüzü Derneği işbirliği ile ilki düzenlenecek olan festival, Hasan Ali Yücel Kültür Merkezi’nde gerçekleşecek. Sürdürülebilir Yaşam Kolektifi’nin gönüllü çabalarıyla gerçekleşen “Sürdürülebilir Yaşam Film Festivali”, 9. yılında da onlarca yönetmenin belgesel formatındaki filmleriyle bu hikâyeleri görünür kılmayı amaçlıyor.  18 Kasım Cuma günü Kartal Hasan Ali Yücel Kültür Merkezi’nde saat 10.00’da gerçekleşecek olan ’Sürdürülebilir Yaşam Film Festivali’ne tüm halkımız davetlidir.

Sürdürülebilir Yaşam Film Festivali Hakkında: 
Sürdürülebilir Yaşam Film Festivali 2008 yılından bu yana, sürdürülebilirlik kavramının daha iyi anlaşılması, birbiriyle etkileşim içinde olan sistemik sorunların daha iyi algılanması ve ilham veren çözümlerin paylaşılması amacıyla düzenleniyor. 

Festivali gerçekleştiren Sürdürülebilir Yaşam Kolektifi, bireylerin “kelebek etkisi yaratacak” projeleri kolektif olarak hayata geçirmesi amacıyla doğdu. Çeşitliliğe değer veren açık ve esnek yapısıyla tamamen sivil bir oluşum olan Kolektif, film festivali gibi sürdürülebilir yaşam konusuyla ilgili farkındalık artırıcı çalışmaları, Sürdürülebilir Yaşam Kolektifi'nin vizyonunu paylaşan bireyler ve organizasyonların desteği ve katılımıyla sürdürüyor.
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Basin Yayin ve Halkla iliskiler Madurlaga
Tel: (+90 216) 280 57 39 - 40
www.kartal.bel.tr basinyayin@kartal.bel.tr
Yukari Mahalle Belediye Caddesi No: 6 Kartal/iSTANBUL

[Ed httos:/iwww.facebook.comiKartalbld | | https://twitter.com/kartalbld




image4.png
Fomiac: P01 mevyen o)1 e s Kalyit
Basin Yayin ve Halkla lliskiler MGdar!aga




