[bookmark: _GoBack]VAN’DA -HER ŞEYE RAĞMEN- BİR SİNEMA FESTİVALİ VAR! BİLİYOR MUYDUNUZ?

Bugün sahiplenin ki, yarın övünç payınız olsun!
Adına ‘deniz’ de denen, suyu sodalı, farklı din-kültürden iki sevgilinin, bazılarına göre, aşk-ı memnu efsanesiyle anılan, Axtamar (Akhtamar) gibi bir adası bulunan, Van Gölü adına, dört yıldan beri hatta ‘uluslar arası’ âlemi bir güzel zorlayan, ciddi-ciddi bir festival yapılıyor, bilginiz var mı?
Bu festivalin özelliği, her yıl bir ana temayı işlemesi; I. ci yıl
‘Van için: deprem-doğal afetler‘, II. ci yıl ‘Barış’ın diliyle, barışa ithaf‘, III. cü yıl ‘Göç ve Sınır: Mülteci Yaşamlar‘ ve IV. cü yıl da ‘Kültürel miras:100’leşme’ idi…
Bu yıl ise ‘Nefes – Geriye Bakış / Retrospektif’ olacak.
Bu yılın sloganı ise; ‘’iyi haberler de duymak…’’
Bugüne değin, tarihten beri gelen ‘medeniyetlerin buluştuğu bir köşe taşı’ olmasından da ilham alarak, henüz emekleyen bir organizasyon olmasına rağmen, İran, Almanya, Fransa,Ermenistan, Azerbaycan, Irak, Irak-Kürdistan yönetimi, ABD, Kanada, Yunanistan, Nepal, Japonya, Fildişi sahilleri ve tabii Türkiye sineması ve sanatçılarını buluşturabildi…
Bu sene de konuk ülke Rusya…
Beş bin kişilik bir izleyici potansiyeline sahip bu (çok şeye) sevdalı, V. yıla gelebilerek rüştünü ispatlamış ekibe, bir el verin; ilerde uluslar arası alanda sözü olacak bir festivalin parçası olun… 
Bugün sahiplenin ki, yarın övünç payınız olsun!
(Not: Belirtilen meblağ (6.000 TL) Festival Reklam ve Tanıtım malzemelerinin baskı ve matbaa giderlerinin bir kısmını karşılayacaktır.)
