Fantastik Filmler Festivali 22 - 24 Aralık’ta 
Beyoğlu Sineması’nda!

Fantastik Filmler Festivali, bu yıl ilk kez sinema severlerle buluşmaya hazırlanıyor. Türkiye ve dünya sinemasından türünün en nitelikli ve ses getiren filmlerini programına alan festival 22 -24 Aralık tarihleri arasında İstanbul Beyoğlu Sineması’nda gerçekleştirilecek. 

Fantastik Filmler Festivali, türünün en yeni örneklerinden, sinema tarihine damga vurmuş kült filmlere uzanan ve özenle hazırlanan programıyla sinema severlerle buluşacak. 3 gün sürecek festivalde toplam 14 film gösteriminin yanı sıra, Türkiye Sineması’nın en başarılı yönetmenlerinden Onur Ünlü, BASKIN: KARABASAN ve HOUSEWIFE filmleriyle uluslararası festivallerde büyük ses getiren Can Evrenol ve ilk uzun metraj kurmacası KAYGI ile sinema severlerin beğenisini kazanan Ceylan Özgün Özçelik filmlerden önce ve sonra izleyicilerle söyleşi gerçekleştirecekler. 

22 Aralık Cuma akşamı 21.30’da başlayacak festival, 24 Aralık Pazar akşamı 21.30’a kadar kesintisiz sürecek seanslarla devam edecek. Cuma ve Cumartesi geceleri, fantastik ve korku türünü sevenlerin gözdesi olan gece seanslarıyla da festival seyircisine gece yarısı çılgınlıkları yaşatacak.

Festival ile İlgili Merak Edilen Her Şey Sosyal Medyada!

[bookmark: _GoBack]Fantastik Filmler Festivali ile ilgili merak edilen her türlü bilgiye, festivalin internet sitesinden ve sosyal medya hesaplarından ulaşmak mümkün. Ayrıca sinema severler festivalle ilgili her konu da fantastikfilmfest@gmail.com mail adresi üzerinden, festival ekibine ulaşabilir. 

https://www.fantastikfestival.com 
https://www.facebook.com/fantastikfest
https://twitter.com/fantastikfest
https://www.instagram.com/fantastikfest/

Fantastik Filmler Festivali Beyoğlu Sineması’nda!

İstanbul’un ve bağımsız sinemanın en önemli mekanlarından olan Beyoğlu Sineması, Fantastik Filmler Festivali için sokağa açılan kapısıyla bir kez daha sinema severleri ağırlamayı bekliyor. Festivalin biletleri, 15 Aralık Cuma gününden itibaren festivale ev sahipliği yapacak olan Beyoğlu Sineması gişesinden temin edilebilir.
