İstanbul Film Festivali’nden yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com
İstanbul Film Festivali ile ilgili tanıtım filmleri için: https://files.secureserver.net/0f8N28EEa9EntL
İstanbul Film Festivali’yle ilgili tüm sorular için: medya@iksv.org
36. İSTANBUL FİLM FESTİVALİ BİLETLERİ

 25 MART CUMARTESİ GÜNÜ SATIŞA ÇIKIYOR
İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV) tarafından düzenlenen 36. İstanbul Film Festivali’nin biletleri 25 Mart Cumartesi günü satışa çıkıyor.  

Sinemaseverler biletlerini 25 Mart Cumartesi günü 10.30’dan itibaren Biletix satış kanalları ile Atlas ve Rexx sinemalarında açılacak gişelerden satın alabilirler. Festival biletleri bu yıl da hizmet bedeli eklenmeden, tüm satış kanallarında aynı ücretlerle satışa sunulacak. 

5-15 Nisan tarihlerinde gerçekleştirilecek 36. İstanbul Film Festivali’nin programında 186 uzun metrajlı ve 17 kısa film yer alıyor. Festival kapsamında 21 bölümde 61 ülkeden 207 yönetmenin toplam 203 filminin gösteriminin yanı sıra konuk sinemacıların katılacağı söyleşilerden sinema derslerine birçok özel etkinlik de gerçekleştirilecek. 36. İstanbul Film Festivali’nin programı ve gösterim çizelgesine film.iksv.org adresinden ulaşılabilir. 
Festival programına göz atmak için…

Festivalde gösterimi yapılacak filmler ve etkinliklerle ilgili ayrıntılı bilgileri, festival çizelgesini ve sinemaseverlerin ihtiyaç duyacakları tüm ayrıntıları içeren festival kataloğu, Atlas, Beyoğlu ve Rexx sinemaları, Biletix satış noktaları ve İKSV’den 8 TL’ye satın alınabilir.

Festival programıyla ilgili ayrıntılara aynı zamanda film.iksv.org’dan ve İKSV Mobil’den de ulaşılabilir. film.iksv.org’da merak ettiğiniz tür ve konudaki filmleri bularak programınızı oluşturmak artık daha kolay. Web sitesinde festival programında yer alan tüm filmler, film seçimini kolaylaştırmak amacıyla 65 farklı kategoride etiketlerle işaretlendi. 

BİLET FİYATLARI 
İstanbul Film Festivali’nde biletler 20 TL; öğrenci ile 65 yaş ve üstü sinemaseverler için ise 14 TL’den satışa sunuluyor. Tüm 21.30 seansları ise 20 TL.  

Hafta içi gündüz seansları (11.00, 13.30, 16.00) ve Pera Müzesi’nde yapılacak gösterimlerin tümü yalnızca 8 TL.
Hafta içi gündüz seansları öğrenciler İçin 1 TL

Festivalde hafta içi 11.00, 13.30 ve 16.00 seanslarında toplam 20.000 koltuk, öğrenciler için 1 TL üzerinden satışa sunuluyor. Uygulamanın gerçekleştirilmesine katkı sağlayan hamilerin listesi film.iksv.org adresinde yer alıyor. 1 TL’lik öğrenci biletlerinden satın alan izleyicilerin salon girişlerinde öğrenci kimliklerini göstermeleri zorunlu, biletler ise kapasiteyle sınırlı.
Lale Kart üyeleri her zaman olduğu gibi festival biletlerini ön satış döneminde ve %25’e varan özel indirimlerle alabiliyor. Öncelikli biletler, Atlas ve Rexx sinemalarının yanı sıra Lale Kart İletişim Merkezi, Biletix web sitesi (www.biletix.com) ve Biletix satış noktalarından alınabilir.
Festival sosyal medyada 
İstanbul Film Festivali’ni sosyal medyada takip ederek festivalle ilgili gelişmelerden anında haberdar olabilir; filmler, etkinlikler ve konuklarla ilgili bilgilere ve programa dair ipuçlarına ulaşabilir; sosyal medyada #istfilmfest17 etiketini kullanarak festival sohbetinin bir parçası olabilirsiniz. Ayrıca AppStore ve Google Play’den indirilebilen İKSV Mobil uygulamasıyla festivalle ilgili tüm bilgilere erişebilir ve AppStore’dan indirilebilen İKSV Kitaplık uygulamasıyla festival kataloğunu iPad’inizden okuyabilirsiniz. 
#istfilmfest17

#kaldirkafani
facebook.com/istanbulfilmfestivali
twitter.com/ist_filmfest
instagram.com/istfilmfest
istfilmfest.tumblr.com
youtube.com/user/iksvistanbul
