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36. İstanbul Film Festivali keyifli bir törenle başladı

36. İstanbul Film Festivali, dün akşam TİM Show Center’da düzenlenen bir açılış töreniyle başladı. Törende festivalin yarışma filmleri ve yeni bölümleri tanıtıldı. Ardından Sinema Onur Ödülleri sahiplerine takdim edildi. Tören, festivalin açılış filmi Lodos’un gösterimiyle son buldu.
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Kerem Ayan & Görgün Taner
İstanbul Film Festivali tarafından sinemaya gönül ve emek veren isimlere verilen Sinema Onur Ödülleri’nin bu yılki sahipleri, Yeşilçam’ın altın döneminden günümüze uzanan filmografisiyle sinemamızın görsel diline önemli bir katkısı olan usta görüntü yönetmeni Çetin Tunca, değerli sinema ve tiyatro oyuncusu Macit Koper, Yeşilçam’ın en üretken senaristlerinden Barış Pirhasan ve incelikli oyunculuğuyla Selma Güneri oldu.
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Macit Koper
Çetin Tunca ödülünü yönetmen Fevzi Tuna’dan aldı. Tunca, ödülünü alırken usta kameraman Turgut Ören ve yönetmen Atıf Yılmaz’ı rahmetle andı. Macit Koper’e ise ödülünü Hale Soygazi takdim etti. Koper, “Bu ülkede, İstanbulumuzda yıllarca özgür bir sanat ortamı yaratan, sevgili Onat Kutlar’ın deyişiyle sinemanın bir şenlik olduğunu bizlere kanıtlayan İKSV’ye teşekkür ederim,” diyerek bu şenlik umudunun devam edebilmesini temenni etti. Barış Pirhasan’a Onur Ödülü’nü Nurgül Yeşilçay verdi. Pirhasan, ödülünü alırken geçtiğimiz sene vefat eden babası Vedat Türkali’yi andı ve Türkali’nin onur çıtasını yükselttiğini dile getirdi. Oyuncu Selma Güneri’ye ise ödül, Ediz Hun tarafından takdim edildi. Ediz Hun, Güneri’yi sinemamızın önde gelen oyuncularından biri olduğunu söyleyerek sözü başarılı oyuncuya bıraktı. Güneri ise “Türk sinemasının 100 yıllık serüveninin 50 yılında var olabilmek, oyunculuk mesleğini icra etmek ve bu festivalden Onur Ödülü almak sonsuz bir onur” dedi ve şöyle ekledi: “Bu güzellikleri birlikte yarattık. Sizler, seyirciler, desteklediniz, alkışladınız; bizler de sizin için çok çalıştık. Sizin varlığınız bizi hayata bağladı.”
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Selma Güneri
Kendi adıyla kurduğu film merkeziyle genç sinemacılara kucak açan ve ölmeden kısa bir süre önce ödülü kendisine takdim edilen Mithat Alam da törende özlemle anıldı.
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Sir Ian McKellen
Richard III, Yüzüklerin Efendisi ve X-Men filmlerindeki ve sahnedeki rolleriyle akıllara kazanan oyuncu Sir Ian McKellen, festivalin onur konuğu olarak bulunduğu açılış töreninde Sinema Onur Ödülü’nü festival direktörü Kerem Ayan’dan aldı. McKellen, teşekkür konuşmasında “İlk defa Türkiye’ye ve ilk defa İstanbul’a geliyorum. 78 yaşında bir sinema, tiyatro ve radyo oyuncusuyum. Britanyalıyım ama kendimi Avrupalı ve aslında açıkça eşcinsel bir adam olarak enternasyonalist olarak tanımlıyorum. Sinema bizim gitmediğimiz yerlere gitmemizi sağlar, hepimizi enternasyonalist yapar” dedi.

Gece, festivalin açılış filmi olan Lodos’un gösterimiyle son buldu. Fırtınası hiçbir zaman eksik olmayan Yunanistan’da çocuk olmayı anlatan filmin yönetmeni Tassos Boulmetis’e oyuncular Giannis Niaros ve Hara-Mata Giannatou eşlik etti. Türkiye’de de çok sevilen Bir Tutam Baharat filminin yönetmeni Boulmetis’in Kadıköy doğumlu olduğunu paylaşan Kerem Ayan, festivali tatlı-sıcak bir filmle açmak istediklerini dile getirdi. Yönetmen Boulmetis, öncelikle onur ödülü alan sinemanın efsane isimleriyle aynı ortamda bulunmaktan gurur duyduğunu dile getirdi. Filmin temasını ararken kendi hayatının temasını da bulduğunu söyleyen yönetmen, o temanın ise “Kayıplar ve kayıplarla baş etmek” olduğunu belirtti. Boulmetis, bir komedi olan Lodos’un Yunanistan’daki ekonomik krizin başlangıcıyla ilgili olduğunu söyledi.

Fotoğraflar: Benek Özmez, Ersin Durmuş


36th Istanbul Film Festival started with a delightful ceremony
36th Istanbul Film Festival started last night with an opening gala that took place at TIM Show Center. The festival’s competition films and new sections were introduced at the gala. Then the Cinema Honorary Awards were presented to the recipients. The gala concluded with the screening of Notias / Mythopathy.
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Sir Ian McKellen & Kerem Ayan
Cinema Honorary Awards are presented by Istanbul Film Festival to individuals who worked tirelessly for and have their hearts on cinema, and this year’s recipients were the following: having contributed a great deal to the visual language of Turkish cinema with his cinematography since its golden days, Çetin Tunca; the precious actor of cinema and theater, Macit Koper; one of the most prolific screenwriters of Turkish Cinema, Barış Pirhasan; and with her subtle acting, Selma Güneri.
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Çetin Tunca
Çetin Tunca received his award from director Fevzi Tuna, and paid tribute to the skilled cameraman Turgut Ören and director Atıf Yılmaz.

Macit Koper received his award from actress Hale Soygazi and said “I would like to thank İKSV for having created a free environment of art for years in this country and in our Istanbul, and for having proved that, as dear Onar Kutlar said, cinema is a festivity itself,” upon which he wished that the hope for this festive air would continue.
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Barış Pirhasan
Actress Nurgül Yeşilçay handed his award to Barış Pirhasan. Pirhasan paid tribute to his father Vedat Türkali who passed away last year, and said that Türkali raised the bar of honour.

Actor Ediz Hun handed her award to Selma Güneri, said that she is one of the most outstanding actors of our cinema, and left the floor to her. Güneri said: “It is my eternal honour to have been able to be present in the 50 years of Turkish Cinema’s 100-year adventure, to have worked as an actress and received an Honorary Award from this festival,” and then added: “We have created all this beauty together. You, the audiences, all have given support and applauded us; and we have worked very hard for you. Your existence made us grab on to life.”

The final recipient of the award, Mithat Alam was also dearly commemorated for having received many young cinephiles with open arms at the film center he founded. He was handed his award a short while before his passing away.

Unforgettable for his performances in Richard III, The Lord of the Rings, and X-Men, on film and on stage, the guest of honour of the gala, actor Sir Ian McKellen also received a Cinema Honorary Award from the festival’s director Kerem Ayan. Drawing attention to his internationalist character in his speech, McKellen said: “This is my first time in Turkey and in Istanbul. I am a 78-year-old actor of cinema, theater and radio. I’m British, I consider myself European, but being an openly gay man, I identify myself as internationalist. Cinema allows us to go to places we’ve never been, and that makes us internationalists.”

The night ended with festival’s opening film Notias / Mythopathy. The film focuses on what it means to be a child in the ever-tumultuous Greece, and the director Tassos Boulmetis attended to the screening as well as the actors Giannis Niaros and Hara-Mata Giannatou. Kerem Ayan mentioned that Boulmetis, the director of the film A Touch of Spice, was born in Kadıköy, and he added that they decided to start the festival with such a warm and sweet film. Director Boulmetis said that he first and foremost felt honoured to be in the same place as cinema’s such legendary individuals receiving honorary awards. The director explained that he found his own life’s theme while he was looking to find the film’s theme, and revealed that this theme was “loss and how to deal with it”; although these are serious themes, Notias / Mythopathy is a comedy about Greece’s economic crisis.

