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KÖPRÜDE BULUŞMALAR FRAGMAN ATÖLYESİ - I TAMAMLANDI!
İstanbul Film Festivali-Köprüde Buluşmalar bu yıl İstanbul Kalkınma Ajansı’nın (ISTKA) desteğiyle fragman atölyesi serisi başlattı.
Fragman Atölyesi - I
Kurgucular ve post-prodüksiyon aşamasında veya tamamlanmış filmleri olan yapımcılar için Türkiye’de ilk kez düzenlenen Fragman Atölyeleri 2017 yılında iki kere gerçekleşecek. Atölyelerin birincisi 14 Haziran-4 Temmuz tarihlerinde yapıldı.
Filmlerin tanıtımı ve pazarlanması için en önemli malzemelerden biri olan fragmanın yapım aşamasının önemini vurgulamayı ve Türkiye’de yüksek kalitede fragman üretimini artırmayı hedefleyen atölye aynı zamanda kurgucuların fragman yapımında uzmanlaşmasına da destek olmayı amaçlıyor. 

Fragman atölyesi eğitmenleri:
· Osman Bayraktaroğlu-Kurgucu
· Benjamin Mirguet-Kurgucu
· İmre Tezel-Pazarlama İletişimi ve Kültür Yöneticisi

Fragman Atölyesine Katılan Kurgucular:
· Diyar Akar

· Doruk Kaya

· Deniz Solaker

· Adil Yanık
Fragman Atölyesine Katılan Yapımcılar ve Filmler:
· Halil Kardaş, ANONS (Yönetmen Mahmut Fazıl Coşkun )-kurmaca

· Müge Büyüktalaş, HOUSEWIFE (Yönetmen Can Evrenol)-kurmaca

· Gürcan Keltek, METEORLAR (Yönetmen Gürcan Keltek)-belgesel

· Işılay Yanbaş, Sidar İnan Erçelik, RÜZGAR TAYI (Yönetmen Sidar İnan Erçelik)-belgesel

14 Haziran Çarşamba günü tanışma toplantısıyla başlayan atölyeler, eğitmenler danışmanlığında yapımcılar, pazarlama ve fragman stratejisi geliştirme üzerine çalışırken kurgucular kendilerine verilen filmlerin fragman kurgularının 4 aşamasını Color Up-London Post stüdyolarında tamamladılar. Atölye katılımcıları aynı zamanda Emre Akpınar (Kurmaca film) Başka Sinema direktörü Azize Tan ve ses mühendisi Mehmet Cem Ünal (Ses Sanayii) ile sinema derslerine katıldılar ve kurguları birlikte değerlendirdiler. 
Atölye kapsamında Osman Bayraktaroğlu, İmre Tezel ve Benjamin Mirguet ile Filminiz için Pazarlama Stratejisi ve İlk Fragmanı Hazırlamak üzerine sinema konuşması sektörden sinemacıların katılımı ile düzenlendi. Atölye 4 Temmuz akşamı Cezayir Restoran’da yapılan kapanış yemeği ile son buldu.
Yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com
Tüm sorular için: medya@iksv.org
Köprüde Buluşmalar ile ilgili ayrıntılı bilgi için:

film.iksv.org/tr/koprudebulusmalar
facebook.com/koprudebulusmalar
twitter.com/koprudebulusma
