5. Kırmızı Lale Film Festivali Ödülleri Sahiplerini Buldu

Bu yıl beşinci kez düzenlenen Kırmızı Lale Film Festivali Rotterdam ayağını tamamladı. Nezahat Yıldırım’ın sunuculuğunu yaptığı son gece festivalde derece alanlara ödülleri dağıtıldı. Siyah Karga filmi En İyi Film seçildi.

2 Türk, 3 Hollandalı sinema eleştirmeni ve yönetmeninin oluşturduğu jüri, bu yılın En İyi Yönetmen ödülünü ilk kez iki filme birden verdi. Fikret Reyhan’ın Sarı Sıcak ve Erhan Tuncer’in Ağustos Böcekleri ve Karıncalar filmleri ödüle layık görüldüler.

Ayrıca bu yıl ilk kez düzenlenen En İyi Kısa Film Yarışması’nın birincisi ise Onur Yağız’ın Toprak filmi oldu.

Gecenin önemli anlarından biri olan Yaşam Boyu Başarı Ödülü’ne bu yıl TV ve sinema sanatçısı Erdal Özyağcılar layık görüldü. Özyağcılar ödülünü Adana Altın Koza Film Festivali Direktörü İsmail Dikilitaş’ın elinden aldı.

Ödülünü aldıktan sonra eşi Güzin ve kızı Zeynep Özyağcılarla bir hatıra fotografı çektiren usta oyuncu “Bu ödül benim unutulmaz anılarım arasında yer alacak.” dedi.

Daha sonra TV mikrofonlarına konuşan Erdal Özyağcılar “Yaklaşık 50 yıldır ben bu sektördeyim. Ben oyuncuyum. Hollanda’da Türk vatandaşlarının yaptığı böyle güzel bir organizasyonda bana verilen ödül beni çok mutlu etti. Bir çok ödül aldım ama bu ödül benim için çok daha anlamlı ve özel bir ödül oldu.” dedi.

Türk sinemasının ilerlediğinin de altını çizen Özyağcılar “Sanat bitmez. Türk sineması güzel yerlere geldi. Artık Dünya sinemalarıyla yarışır konumda.” dedi.

Türkiye’de sinema süresi kadar süren dizi filmler hakkındaki görüşlerini de sorduğumuz Erdal Özyağcılar “Bence ikisi ayrı kulvar olduğu için birbirini çok etkilediğini düşünmüyorum.” dedi.

Bunca çalışma arasında vazgeçilmezim dedigi tiyatro çaışmalarını da yoğun şekilde sürdürdüğünü belirten usta oyuncu “Kızım Zeynep Özyağcılar’ın tiyatrosu olan Tiyatro Martı bünyesinde oyunlarımızı sergiliyoruz. Türkiye dönüşümüzde de yeni bir oyun için çalışmalara başlayacağız. Bu arada neden Tiyatro Martı diye soracak olursanız, kızım bunun cevabını şöyle veriyor: “Martı kafese konmayan tek ku, o yüzden tiyatromuzun adı Martı oldu.” dedi.

Fikret Reyhan: “Festival heyetine çok teşekkür ederim. Ailemin bir kısmı burada yaşıyor. Böyle bir yerde En İyi Yönetmen ödülünü almak benim için büyük onur. Bizi bu ödüle layık gören herkese çok teşekkür ederim. Tüm sinemaseverleri Sarı Sıcak filmimizi izlemeye davet ediyorum.” dedi.

Bu ödül Sarı Sıcak filminin ilk ödülü olmadığını belirten Reyhan “Filmimiz buraya gelirken İstanbul Film Festivali’nden En İyi Film Ödülü’nü almıştık ayrıca uluslararası Moskova Film Festivali’nden de En İyi Yönetmen Ödülü’nü almıştık. Buradan da ödül çıkartmak bizi çok mutlu etti.” dedi.

Bir diğer En İyi Yönetmen Ödülü sahibi Erhan Tuncer de yaptığı açıklamada “Buraya gelmeden önce filmimiz iki ödül daha almıştı. Birincisi Van Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü, diğeri de Antakya’da En İyi Senaryo Ödülü almıştık. Şimdi de Hollanda’dan En İyi Yönetmen Ödülü ile dönüyor olmak bizi mutlu etti.” dedi.

Kırmızı Lale Film Festivali komitesi adına konuşan başkan Mehmet Emin Alkanlar da yaptığı açıklamada “Rotterdam bölümünü bu akşamki ödül törenimiz ile tamamlıyoruz, ancak festivalimiz bünyesinde filmler 12 Kasım’a kadar sinemalarda gösterilmeye devam ediyor. 12 Kasım’daki kapanışın hemen ardından da gelecek yılın çalışmaları başlayacak. 2018 yılında Kırmızı Lale Film Festivali daha önceleri olduğu gibi yine Mayıs ayı içerisinde gerçekleşecek.” dedi.

5. Kırmızı Lale Film Festivali, Amsterdam’daki Yunus Emre Enstitüsü salonlarında 8 ve 11 Kasım tarihlerinde kazanan filmlerin gösterimini yapacak, 12 Kasım tarihinde de Delft şehrindeki Lummen Sineması’nda gösterilecek filmlerle sona erecek.

Öte yandan Adana Altın Koza Film Festivali Başkanı ve yöneticilerinin de hazır bulunduğu ödül töreni akşamında Kırmızı Lale Film Festivali ve Adana Altın Koza Film Festivali arasında Kardeşlik ve İşbirliği Protokolü imzalandı.

Adana Altın Koza Film Festivali başkanı Dikilitaş, Türk sinemasının kabuk değiştirdiği bu dönemde, Avrupa’daki bu tür girişimlerin önemli olduğunu söyledi.

Ödüller:

En İyi Film Ödülü: Siyah Karga
En İyi Yönetmen Ödülü: Erhan Tuncer (Ağustos Böcekleri ve Karıncalar), Fikret Reyhan (Sarı Sıcak)
En İyi Kısa Film Ödülü: Toprak
Kısa Film Jüri Özel Ödülü: Birinci Tekil Şahıs

