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7. Malatya Uluslararası Film Festivali 
Yenilik ve Sürprizlerle Geliyor!
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Ülkemizin köklü kültüründen ve sinemadan aldığı ilhamla çalışmalarına başlayan Malatya Uluslararası Film Festivali, bu yıl Türkiye sinemasının en güçlü çekim merkezi olarak yenilik ve sürprizleriyle 7. kez sinema severleri bir araya getirecek.

7. Malatya Uluslararası Film Festivali, bu yıl Malatya Büyükşehir Belediyesi tarafından, Malatya Valiliği’nin katkılarıyla Kasım ayında gerçekleştirilecek. Sinemaseverler ve Malatyalıları birçok sürprizin beklediği festivalde, Türkiye sinemasına daha derinlikli ve kalıcı katkılar yapma hedefi güdülürken, genç sinemacıları cesaretlendirecek yeniliklerin de bu yıl hayata geçirileceği belirtiliyor. 

Malatya Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Çakır, yedincisi düzenlenecek Malatya Film Festivali’ne ev sahipliği yapmaktan büyük bir mutluluk duyduklarını söyledi. Festivallerin sinema sektörü açısından hayati değer taşıdığına dikkat çeken Başkan Çakır, festivali sektörel olduğu kadar misyon bakımından da yenileyerek yola devam edeceklerini ifade etti. Çakır, festival hazırlıklarının yoğun biçimde devam ettiğini, Malatyalıların katılımı noktasında da ayrı bir hassasiyet gösterdiklerinin altını çizdi. 

Etkinlik ve seçkilerinde Türkiye’nin kadim değerlerinden ilhamla evrensel değerlere vurgu hedefleyen festivalin direktörlüğünü sinema yazarı Suat Köçer yapacak. Yeni bir ekiple çalışmalarına başlayan Malatya Film Festivali, Doğu ile Batı’nın kesiştiği, kültürel ve tarihi güzellikleriyle yoğrulan Malatya’nın ruhuna uygun bir festivalle sonbaharı sinemayla renklendirmeye hazırlanıyor.

Ulusal ve uluslararası programıyla 7. kez yolculuğunu sürdürecek olan Malatya Uluslararası Film Festivali’nin merakla beklenen tüm yenilikleri ve sürprizleri kısa zamanda kamuoyuyla paylaşılacak. 
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