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7. Malatya Uluslararası Film Festivali’nin 
Tarihi Belli Oldu!

Türkiye ve Dünya sinemasının seçkin örneklerinin 7. kez buluşacağı Malatya Uluslararası Film Festivali, 9- 16 Kasım tarihleri arasında gerçekleştirilecek.

Malatya Büyükşehir Belediyesi tarafından, Malatya Valiliği’nin katkılarıyla, 9-16 Kasım 2017 tarihleri arasında gerçekleştirilecek 7. Malatya Uluslararası Film Festivali, bu yıl sürprizlerle sinemaseverlerin karşısına çıkmaya hazırlanıyor.

Festival direktörü Suat Köçer, Türkiye ve dünyanın dört bir yanından yılın seçkin filmlerinden oluşan programlar ve sinemaseverlerin keşif merakını kamçılayacak etkinlikler hazırladıklarını söyledi. Festivallerin endüstriyel açıdan büyük önem taşıdığına dikkat çeken Köçer, Malatya Uluslararası Film Festivali’nin özgün etkinlikleriyle de ülkemiz sinema kültürüne farklı bir zenginlik katacağını ifade etti. Bu yıl sinemaseverleri yeni ve sürpriz bölümlerle karşılayacaklarını  hatırlatan Köçer, yurtiçi ve yurt dışından gelen konuklar kadar Malatyalıların da büyük ilgi gösterecekleri zengin bir içerik hazırladıklarını sözlerine ekledi.  

Çalışmalarına yeni bir ekiple başlayan festival, Doğu ile Batı’nın kesiştiği, kültürel ve tarihi güzellikleriyle yoğrulan Malatya’nın ruhuna uygun dopdolu bir seyirle beyazperdeyi renklendirmeye hazırlanıyor. 

http://www.malatyafilmfest.org.tr
facebook/malatyafilmfestivali
twitter/
instagram/malatyafilmfest
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