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7. Malatya Uluslararası Film Festivali Programı Açıklanıyor
 
[bookmark: _GoBack]Malatya Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenecek Malatya Uluslararası Film Festivali, 09-16 Kasım tarihleri arasında sinemaseverleri 7. kez buluşturmak için gün sayıyor. 

Festival çalışmaları yoğun biçimde devam ederken, bu yıl yarışacak film ve projeler de belli oldu. Ulusal ve uluslararası dallarda yarışmaya hak kazanan filmler, ulusal ve uluslararası yarışmaların jüri üyeleri, festival kapsamında 11-15 Kasım tarihlerinde gerçekleşecek ve iki projenin destek kazanacağı Malatya Film Platformu’nda finale kalan 10 proje, festival programında yer alacak film ve etkinlikler 10 Ekim Salı günü yapılacak bir basın toplantısı ile kamoyuna duyurulacak.

“Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması”, “Uluslararası Uzun Metraj Film Yarışması”, “Ulusal Kısa Metraj Film Yarışması” ve “Uluslararası Kısa Metraj Film Yarışması” ana kategorilerinden oluşan 7. Malatya Uluslararası Film Festivali yarışma bölümlerine Türkiye ve dünyanın dört bir yanından iddialı yapımlar başvurmuş, festival kapsamında bu yıl ilk kez gerçekleştirilen Malatya Film Platformuna da yurtiçi ve yurtdışı festivallerde ödüller alan deneyimli sinemacılar büyük ilgi göstermişti. 

Yarışma bölümleriyle büyük bir rekabete sahne olacak 7. Malatya Uluslararası Film Festivali’nin basın toplantısı, Malatya Büyükşehir Belediye Başkanı ve Festival Başkanı Ahmet Çakır, Festival Direktörü Suat Köçer ve Ulusal Yarışma Jüri Başkanı Hülya Koçyiğit’in yanı sıra ulusal jüri üyeleri, bu yıl Onur Ödülü alacak isimler ve çok sayıda sinemacının katılımıyla gerçekleşecek.

http://www.malatyafilmfest.org.tr
facebook/malatyafilmfestivali
twitter/
instagram/malatyafilmfest
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