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EFSANE FİLMİN YÖNETMEN VE YAPIMCISI MALATYA’YA GELİYOR

Tüm dünyada olduğu gibi ülkemizde de çok ses getiren 1998 yapımı ‘American History X / Geçmişin Gölgesinde’ filminin yönetmeni Tony Kaye, filmin yapımcısı John Morrissey’le birlikte verecekleri masterclass için Malatya’ya geliyor.

Malatya Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen 7. Malatya Uluslararası Film Festivali kapsamında bu yıl ilk kez gerçekleştirilecek Malatya Film Platformu; yapım atölyeleri, söyleşiler, paneller ve masterclass etkinlikleriyle, dünyanın çeşitli yerlerinden gelecek yapımcı ve yönetmenlere ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 

İlk kez gerçekleşecek platform, dünyada olduğu kadar ülkemizde de ses getiren 1998 yapımı “American History X / Geçmişin Gölgesinde” filminin yönetmeni Tony Kaye’yi ağırlayacak. Ünlü İngiliz yönetmen platform kapsamında 12 Kasım’da ‘American History X’ filminin yapımcısı John Morrissey ile birlikte deneyimlerini paylaşacak. 

TONY KAYE 

Kariyerine yönetmenliğini yaptığı müzik videolarıyla başlayan ve altı kez Grammy adayı olan Tony Kaye, ilk uzun metraj ününü ırkçılıkla ilgili bir dram olan “American History X (1998)” filmiyle yaptı. İngiliz yönetmenin kariyerinin başlangıcı olan bu filmde sergilediği performans, kariyerindeki parlaklığının bir defaya mahsus olmadığını da gösterdi. Her defasında flaşları üzerine çekecek filmlerin yönetmenliğini üstleneceğinin sinyallerini veren Kaye, 18 yılını alan ve 2006 yılında kürtaj hakkında çektiği “Lake of Fire” belgeseli ile eleştirmenlerce alkışlandı Bu film ile Eylül 2006’da Toronto'ya açılan Kaye'nin ülkemizde de ses getiren diğer bir filmi de “Detachment / Kopma (2011)” oldu. Dördüncü uzun metrajlı filminde Kaye, Amerikan liselerindeki eğitim sisteminin çöküşüyle ilgili dramı beyazperdeye taşıdı.
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