“GÜLÜŞAN” DESTANSI BİR FİLM

[bookmark: _GoBack]Bilge Olgaç’ın geleneksel Anadolu toplumunda kadın-erkek ilişkilerinin adaletsizliğine değindiği, kısır olmanın kadınları aşağılayıcı bir nitelik taşımasını, erkeklerin yasal olmadığı halde ikinci eş, yani kuma almasının kabul görmesini eleştirdiği filmi, “Gülüşan” 7. Malatya Uluslararası Film Festivali kapsamında Ustaya Saygı bölümünde gösterildi.

Sinema Yazarı Gökşen Aydemir’in modere ettiği söyleşiye filmin başrol oyuncularından Halil Ergün ve Meral Orhonsay katıldı. 

Kadın olmanın Türkiye’de çok zor olduğunu dile getirerek sözlerine başlayan Halil Ergün, kadın yönetmen olmanın daha çok zor olduğunun altını çizdi. Filmin o dönemin zor şartlarında çekildiğini söyleyen Ergün, “O dönemde Bilge Olgaç filmi nasıl çekeceğini düşünürken, ben direkt bütçesini sordum. O zamanlar ticaret yapan arkadaşlarımla konuştum, bir yolunu bularak filmi çekmeye başladık.” dedi.

Bu zor şartlara rağmen filmin çekimlerini tamamladıklarında ortaya destansı bir film çıktığını ve filmin çok özel macerası olduğunu dile getiren usta oyuncu filmin kuma meselesini, kadın erkek ilişkisini, erkek egemenliği meselesini ve Türkiye’nin birçok sorunu olan konuları kadın gözü ile anlattığını dile getirdi.

Halil Ergün daha sonra sözü Meral Orhonsay’a bıraktı.

Orhonsay; “Toplumsal olarak aile, mahalle ve çevre alışkanlıklarımız ve kültürümüz, kadınların özgürlük haklarını, varoluşlarını etkilediğin düşünüyorum” diye konuştu. 

Orhonsay annelere de seslendi; Lütfen çocuklarınıza “Seni döverim!” “Kırarım kafanı!” diye sözler söylemeyin. Bunlar çocuklarınızın ilerdeki yaşamlarına etki edecek.” dedi. 

“Gülüşan”da da erkek şiddet yanlısı. Ona çocuğu olması gerektiğini söylüyorlar. Ama çocuğu olmuyor. Birçok adamın çocuğu olmadığında kadınlarda kabahat bulunur ve çok kadın ile evlenmekten çıkar onun hikayesi.” diyen Orhonsay, filmin hikayesi kadar insanı da tartışmak gerektiğini dile getirdi.
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