6. KuirFest’in Ümit Ünal İmzalı Afişi Çıktı!

[bookmark: _GoBack]12 – 19 Ocak tarihleri arasında Ankara’da, 26 – 28 Ocak tarihleri arasında ise İstanbul’da takipçileriyle buluşacak olan 6. Pembe Hayat KuirFest için hazırlıklar bütün hızıyla devam ediyor.

Festivalin bu yılki afişi çok özel bir ismin; ünlü senarist, yazar ve yönetmen Ümit Ünal’ın imzasını taşıyor. Teyzem (1987), Hayallerim, Aşkım ve Sen (1987) gibi önemli yapımların senaristi olarak başladığı sinema kariyeri boyunca 9 (2001), Anlat İstanbul (2004), Ara (2007), Gölgesizler (2008), Ses (2010) ve Nar (2011) gibi ödüllü filmlerin yönetmenliğini üstlenen Ünal, ‘Mahlûkat Bahçesi’ isimli sergisiyle desenlerini ve çizgilerini yakın zamanda izleyicisiyle paylaşmıştı. Ümit Ünal, geçtiğimiz yıl da KuirFest’in kısa film yarışmasının jüri üyesi olarak festival konukları arasında yer aldı.

Pembe Hayat LGBTT Dayanışma Derneği’nce düzenlenen KuirFest, kuir kültürün kapsama alanını genişletmek ve dayanışmayı güçlendirmek üzere film ve etkinliklerini bu yıl takipçileriyle ücretsiz olarak buluşturacak. Festival mekânları Ankara’da Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi ve  Alman Kültür Merkezi, İstanbul’da Pera Müzesi olarak belirlendi.

6. Pembe Hayat KuirFest’in sinema, performans, video, resim gibi pek çok türü bir araya getiren dopdolu gösterim ve etkinlik programı festival takipçilerini bekliyor. Detaylar çok yakında!
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