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TÜRK SİNEMASI KOSOVA YOLCUSU

SİNEMAMIZA DAMGASINI VURAN FİLMLER
 KOSOVA PRİZREN'DE SİNEMASEVERLERLE 
 BULUŞMAYA HAZIRLANIYOR.
 
T. C. PRİZREN BAŞKONSOLOSLUĞU TARAFINDAN BU YIL İLKİ GERÇEKLEŞTİRİLECEK 
"PRİZREN TÜRK FİLM FESTİVALİ" 
08 - 15 EYLÜL TARİHLERİ ARASINDA 9 TÜRK FİLMİ İÇİN PERDELERİNİ AÇACAK.

[bookmark: _GoBack]Geçtiğimiz yıl yine bir sinema etkinliğiyle açılışı yapılan T.C. Prizren (Kosova) Başkonsolosluğu zengin bir tarihi geçmişi paylaştığımız Kosova ile sinema aracılığıyla buluşmak ve nüfusunun büyük bölümünü soydaşlarımızın oluşturduğu tarih ve kültür şehri Prizren’i Türk sinemasıyla tanıştırmak amacıyla, 08 - 15 Eylül 2017 tarihleri arasında, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteğiyle “Prizren Türk Film Festivali” düzenliyor. 
 
Etkinlik 08 Eylül Cuma akşamı, Balkanların en eski açık hava sinemalarından Lumbardhi Sineması’ndaki Gala Gecesi ve açılış filmi "Annemin Yarası"nın gösterimiyle başlayacak.

Festival programında; Türk sinemasına damgasını vuran ve Kosovalı sinemaseverlerin talepleri doğrultusunda seçkisi gerçekleştirilen filmler gösterime girecek. 

 Balkanların en önemli belgesel ve kısa film festivallerinden “Dokufest”e evsahipliği yapan “Dokukino” sinemasında gösterilecek filmler; Annemin Yarası, Eşkiya, Ekşi Elmalar, Tatlım Tatlım, Kelebeğin Rüyası, Olanlar Oldu, İftarlık Gazoz, Kalandar Soğuğu ve Dedemin İnsanları...
 
 

