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DİMES 
23 NİSAN COŞKUSUNU
ÇOCUKLAR Ve AİLELERİYLE BİRLİKTE YAŞAYACAK

Türkiye’nin ilk yerli sermayeli meyve suyu ve Türkiye’nin önde gelen içecek markalarından DİMES, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı birçok farklı noktada çocuklar ve aileleriyle birlikte kutlamaya hazırlanıyor. 

Bağımsız araştırma sonuçlarının, annelerin en güvendiği marka olarak konumlandırdığı DİMES, Hayata Başka Bak! sloganı paralelinde, her çocuğun hayatı, kendisini, ilgisini çeken şeyleri ve kendi içinde saklı olan yetenekleri keşfettiği büyüme serüveninde, yüzde 100 kendisi olabildiğinde, kendi içindeki yetenekleri açığa çıkarabileceğine inanıyor. 

Ambalajlarında çocukların kendilerini özdeşleştirdikleri hayali kahramanlar Superman, Batman, Green Lantern ve Flash’in yer aldığı, okul kantinlerinde satışa uygun DİMES Heroes % 100 serisi ürünleriyle çocuk yaştaki tüketicilere ‘Yüzde 100 Kendin Ol, Süper Gücünü Bul’ mesajı veren DİMES, 23 Nisan’ı çocukların seveceği, eğleneceği etkinliklerle kutlayacak.

Çocuklara yönelik kültürel etkinlikleri destekleyen DİMES’in katkı verdiği SineMasal Fener-Balat Çocuk Festivali, 22 – 23 Nisan tarihlerinde Balat sahilinde gerçekleşecek. Festivalin düzenleyicisi SineMasal Kültür Sanat Derneği bu yıl Fener-Balat bölgesinin yanı sıra Sulukule, Tarlabaşı ve Kuştepe’de çalışmalar yürüten STK’lar ile iş birliği yaparak İstanbul’un farklı bölgelerindeki çocukları da davet ettiği etkinliğinde, sinema ve diğer kültür sanat aktivitelerine erişimi olmayan, dezavantajlı konumdaki 1.000 çocuk ve ailesine ulaşmayı hedefliyor. 

Festival kapsamında, 22 Nisan günü “Hugo”, 23 Nisan günü de “Charlie’nin Çikolata Fabrikası” filminin gösterimi, çocukların, DİMES meyve suyu ve Pop Corn ikramı, nostaljik kıyafetli yer göstericisi gibi hoşluklarla sinema ruhunu hissedecekleri bir atmosferde gerçekleşecek. Yine festival kapsamında, 23 Nisan Pazar gününün tamamına yayılan etkinliklerde ise, yüz boyama, resim, kukla, masal tiyatro atölyeleri gibi eğitici ve eğlendirici aktiviteler yer alacak. 

[bookmark: _Hlk480291094]Jonglör, pandomim, sihirbaz, kukla ve Flamenko dansı gösterilerinin festivale masalsı bir hava kattığı etkinlikte DİMES yüzde 100 meyve suyu ürünlerinin ücretsiz dağıtımını gerçekleştirdi.

DİMES ayrıca, Beşiktaş Belediyesi’nin 23 Nisan’da Çilekli tesislerinde yapacağı çocuk karnavalına da katılacak. Konserler, oyunlar, çeşitli etkinliklerle geçecek karnaval kapsamında DİMES ürünlerini tatmak ve ürünler hakkında bilgi almak mümkün olacak.

Aynı hafta sonu DİMES, İstanbul, İzmir ve Ankara’da Migros marketlerinde gerçekleştireceği tadım ve bilgilendirme etkinlerini, market içlerinde yer alacak geçici saç boyama ve geçici dövme aktiviteleriyle renklendirecek, çocukları ve ailelerini eğlendirecek.

DİMES 23 Nisan kutlamaları kapsamında ayrıca, İhlas Koleji Miniatürk etkinliği ve Toyzzshop Brandium mağaza açılışında da kuracağı stantlarla, çocuk yaştaki tüketicileri ve aileleriyle birlikte olacak.
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