25. Yıl Özel Emek Ödülleri Töreni Ziynet Sali Konseri İle Taçlandırıldı
Adana Film Festivali 25. Yıl Özel Emek Ödülleri Töreni Türk Müziğinin sevilen seslerinden Ziynet Sali konseri ile taçlandırıldı
YAKUP YAVRU UNUTULMADI
Sinema ve müziği buluşturmaya devam eden Adana Film Festivali 25. Yıl Özel Ödül Töreni Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Hüseyin Sözlü'nün katılımı ile gerçekleştirildi. Çiğdem Tunç'un sunuculuğunu üstlendiği gece, Adana Film Festivali'nde emek ödülünü almak üzere bulunan ve geçirdiği ani kalp krizi sonucu yaşama gözlerini yuman ünlü oyuncu Yakup Yavru'yu anarak başladı.
"ATATÜRK'ÜN İŞARET ETTİĞİ HEDEFE ULAŞABİLMEK İÇİN VAR GÜCÜMÜZLE ÇALIŞIYORUZ"
Adana Film Festivali'nin tarihçesinin ekrana yansıdığı anlar sinemaseverlere adeta geçmişe yolculuk yaşatırken ev sahibi olarak törende bir konuşma yapan Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Hüseyin Sözlü, bereketli Çukurova topraklarının büyük kültür ve sanat adamlarını bağrından çıkardığını ifade ederken "Bu festival sinemaseverlerin, Türk sinemasına emek ve gönül verenlerin festivalidir. Bizler 'Türkiye Cumhuriyeti’nin temeli kültürdür' diyen kurucumuz Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün muasır medeniyetler seviyesine çıkmak için var gücümüzle çalışacağız" dedi.
25. YIL ÖZEL ÖDÜLLERİ SAHİPLERİNİ BULDU
Başkan Sözlü'nün konuşmalarının ardından vefat eden oyuncu Yakup Yavru'nun ödülü temsilen sahnedeki çiçeklerle süslenen masaya konuldu ve sinemaya emek verenler ödüllerini Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Hüseyin Sözlü'nün elinden aldılar. Ödül alan isimler şu şekilde sıralandı; Hasan Yıldız (Oyuncu), Dündar Aydınlı (Oyuncu), Yılmaz Terzioğlu (Oyuncu), Necdet Kökeş (Oyuncu), Yavuz Karataş (Oyuncu), Salih Eskicioğlu (Oyuncu), Oktay Yavuz (Oyuncu), Coşkun Göğen (Oyuncu), Sönmez Yıkılmaz (Oyuncu), İhsan Gedik (Oyuncu), Çetin Başaran (Oyuncu), Cevdet Arıkan (Oyuncu), Ali Güney (Oyuncu), Resul Biçer (Oyuncu), Yusuf Özel (Set Emiri), Mustafa Dik (Oyuncu), Mehmet Yüksel (Oyuncu), Zülfikar Öner (Oyuncu), Ertan Güntav (Oyuncu), Metin Devrim (Işık Şefi), Engin Aksu (Oyuncu), Burhan Kocataş (Oyuncu), Bahri Kırmızıay (Adanalı film makinisti), Sabri Şenevi (Adanalı film makinisti).
Ödüllerin takdim edildiği esnada mikrofonu alan oyuncu Sönmez Yıkılmaz’ın “Kırk yıldır kimse bizi sinemaya emek verenleri hatırlamadı. Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Hüseyin Sözlü ve Adana halkı bizi bağrına bastı, sonsuz teşekkürler” sözleri dikkat çeken ayrıntılardandı.
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Ödül töreninin ardından sanatçı Ziynet Sali sevenleri ile buluşarak onlara unutulmaz bir akşam yaşattı. Sali'nin sahneden inerek izleyicilerin arasında dolaşmaya başlamasının ardından Başkan Hüseyin Sözlü, Adana'nın karpuzunun her şeye değer olduğunu ifade ederek sanatçı Sali'ye karpuz ikram etti.
Program ünlü sanatçı Ziynet Sali'nin şarkılarıyla devam etti.
http://www.adanafilmfestivali.org.tr/
https://www.facebook.com/adanafilmfestivali/
https://www.twitter.com/adanafilmfest/
https://www.instagram.com/adanafilmfest/
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