4. Altın Baklava Film Festivali
14 – 15 Kasım 2018

Gaziantep Hasan Kalyoncu Üniversitesi kapsamında düzenlenen “Altın Baklava Film Akademisi IV. Üniversitelerarası Film Festivali’’, genç bir kültür-sanat etkinliğidir. Üniversite öğrencilerinin hazırladıkları belgesel ve kurmaca alanlarında kısa filmlerinin ödüllendirileceği festivalin amacı, yapımcılara yeni filmler üretme yolunda katkı sunmak, sinemaseverlerin ilgisini çekmek, sinema sektörünün gelişmesine katkıda bulunmak ve sinema eser ve üreticilerinin ulusal ve uluslararası platformlarda tanınmasını sağlamaktır.

FİLM GÖSTERİMLERİ
Türkiye’nin en prestijli festivallerinden biri olan Altın Baklava Film Akademisi, birbirinden ünlü sanatçıları ağırlıyor. Festival kapsamında ödül almış filmler gösterime sunuluyor.

SANATÇI SÖYLEŞİLERİ
Genç sinemaseverler, festival kapsamında ünlü sanatçılar ile bir araya gelerek başarı hikayelerini ve önerilerini dinleme fırsatı buluyor.

GALA GECESİ VE ÖDÜL TÖRENİ
Yarışma sonucu kategorilerinde başarı gösteren filmler gala gecesi başarı ödüllerini alıyor. “Belgesel ve Kurmaca” kategorilerinde ayrı ayrı dereceye giren ilk üç filme ise ödülleri veriliyor.

KATEGORİLER

Altın Baklava Film Akademisi IV. Üniversitelerarası Film Festivali kapsamında yarışacak olan film yapımcıları, iki ana kategori üzerinden başvuru yapabileceklerdir: Kurmaca ve Belgesel.

BAŞVURU FORMATI

Süresi 20 dakikayı aşmayan kurmaca ve belgesel filmler, 1 Kasım 2018 tarihine kadar “Hasan Kalyoncu Üniversitesi İletişim Fakültesi Dekanlığı, Havaalanı Yolu Üzeri, 8. Km., 27410, Şahinbey, Gaziantep” adresinde bulunan online başvuru formunun doldurulup film ve istenilen bilgilerin wetransfer aracılığı ile gönderilmesi zorunludur.

Filmler, 2 kopya DVD, H264 mov formatında olmalıdır. Yönetmen biyografisi, ekip künyesi, en az 2 fotoğraftan ya da iki dakikalık çekim arkası videosundan oluşan “çekim arkası” dosyası, başvuru belgesi ile birlikte prodüksiyon dosyası içine dahil edilmelidir. Film için özel tasarlanmış A4 ebatında afiş ve 200 kelime ile sınırlı film özeti başvuru ile birlikte gönderilmelidir. Not: Eksik belge ile yapılan katılımlar ön jüri tarafından elenecektir.

Web Sitesi: https://altinbaklava.hku.edu.tr/
Facebook: http://www.facebook.com/altinbaklavafilm
Instagram: http://www.instagram.com/altinbaklava
Twitter: http://www.twitter.com/altinbaklava
Youtube: https://www.youtube.com/playlist?list=PL1tFjN1XelsZ4ukzphkyGQXZCGPPYVBNA
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