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29. Ankara Uluslararası Film Festivali Türkiye sinema endüstrisinin gelişimine ve sinemanın sanatsal niteliklerine katkıda bulunmaya devam ediyor. Festival kapsamında Türkiye sinemasının yeni yaratıcılarına, senaryo aşamasındaki ulusal uzun kurmaca yapımlar için “Proje Geliştirme Desteği” verilecek. İlk ya da ikinci filmini çekecek olan yönetmenler festivalin “Proje Geliştirme Desteği” bölümüne başvurabilecek. 
Ön elemeyi geçen projelerin yönetmenleri seçici kurul üyeleriyle bir araya gelecekler. Proje sahipleri duayen sinemacılar eşliğinde çalışmalarını değerlendirecekler. Seçici kurul en iyi iki projeye geçen yıl olduğu gibi bu yıl da 60.000 TL maddi destek verecek. Projelerin gelişmesi için yol haritası çizilecek. 

Geçtiğimiz yıl “Proje Geliştirme Desteği”ne Ferit Karol’un “Kumbara” ve Tufan Taştan’ın “Sen, Ben, Lenin” adlı projeleri hak kazanmıştı. Tufan Taştan önümüzdeki yaz çekilmesi planlanan projesinin yapım aşaması öncesinde, “Proje Geliştirme Desteği”nin operasyonel masraflara ciddi katkı sağladığını ifade etti. 

Festivalin “Proje Geliştirme Desteği” bölümüne başvurmak isteyen adaylar www.filmfestankara.org.tr/basvuru adresinden ilgili forma ulaşabilir. Başvurular 23 Şubat 2018 tarihine kadar devam edecek. 
