29. Ankara Uluslararası Film Festivali Ulusal Belgesel Yarışması Seçici Kurulu Belli Oldu

Beş kişiden oluşan “Ulusal Belgesel Yarışması” seçici kurulunda oyuncu ve yönetmen Ahmet Mümtaz Taylan, belgesel yönetmeni Kerime Senyücel, yazar Buket Uzuner, gazeteci Mirgün Cabas ve kameraman Hayri Çölaşan yer alıyor.

Made in Europe filmindeki rolüyle 15. Altın Koza Film Festivalinden, Saklı Hayatlar ile Uluslararası Kazan Müslüman Film Festivalinden ve Daha filmiyle 54. Ulusal Yarışmadan “En İyi Erkek Oyuncu” ödülleri alan Ahmet Mümtaz Taylan, Devlet Tiyatrolarında 25 yıl süreyle oyuncu ve yönetmen olarak çalıştı. Yapımcı ve yönetmen Kerime Senyücel, Zeugma Dün Bugün adlı belgeselle Asya Pasifik Yayın Birliği “Yılı En İyi Belgesel Ödülü”ne değer bulunmuştur. 
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Osmanoğlu’nun Sürgünü adlı belgeselle Radyo Televizyon Muhabirleri Derneği “Yılın Belgeseli Ödülü”nü, Halfeti’den Hasankeyf’e Sudaki Umut adlı belgeseliyle “GAP’ın Kanaat Önderleri Ödülü”nü almıştır. Iowa Üniversitesi’nin (ABD) onur üyesi olan yazar Buket Uzuner, 2016 yılında Ankara Üniversitesi ve Ankara Öykü Günleri Derneği tarafından verilen “Öykü Onur Ödülü”nü almıştır. Edebiyatımıza romanlar, hikayeler, gezi yazıları ve çocuk kitapları kazandıran yazar aynı zamanda bir çevre bilimcidir. Gazeteci Mirgün Cabas ulusal kanallarda muhabirlik, sunuculuk, program yapımcılığı, haber müdürlüğü, haber koordinatörlüğü, yayın yönetmenliği ve köşe yazarlığı görevlerinde bulunmuştur. Bilgi Üniversitesi Televizyon Bölümünde Siyaset Haberciliği dersi vermiştir. Kameraman ve görüntü yönetmeni Hayri Çölaşan, ulusal ve uluslararası olmak üzere belgesel yapımlarda ışık şefi, kamera asistanı, kameraman ve görüntü yönetmeni olarak görev almıştır.

