7. Atıf Yılmaz Kısa Film Festivali’nde Geri Sayım Sürüyor

Amatör ve profesyonel olarak sinemayla ilgilenen herkesin katılımına açık olarak gerçekleştirilen 7. Atıf Yılmaz Kısa Film Festivali’nde, heyecanlı geri sayım sürüyor. Yarışmaya başvurmak için son tarih 6 Nisan 2018.

Forum Mersin tarafından Türk sinemasının usta yönetmeni Atıf Yılmaz anısına düzenlenen 7. Atıf Yılmaz Kısa Film Festivali’nde başvurular için son tarih 6 Nisan 2018. Bu yıl başta Deniz Türkali olmak üzere Türk sinema dünyasının pek çok seçkin oyuncu, akademisyen ve yönetmenini jüri koltuğunda buluşturan 7. Atıf Yılmaz Kısa Film Festivali’nin galası, 12 Mayıs 2018’de Forum Mersin’de gerçekleştirilecek.

[bookmark: _GoBack]Tema sınırlaması olmaksızın “Kurmaca”, “Belgesel” ve “Canlandırma/Animasyon” türünde filmlerin yarışacağı festivalin gala gecesinde her kategoriden bir eser sahibi birincilik ödülü olan 7.000 TL’ye sahip olacak. 

Finale kalan filmler arasında yapılacak elemede ayrıca; Forum Mersin Kurmaca Özel Ödülü, Belgesel Jüri Özel Ödülü ve Animasyon Jüri Özel Ödülü sahipleri de 3.000’er TL’nin sahibi olacak. 

7. Atıf Yılmaz Kısa Film Festivali hakkında ayrıntılı bilgi, şartname ve katılım formuna www.atifyilmazkisafilm.com adresinden ulaşmak mümkün.
