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VANLI ÇOCUKLAR ÇOCUK FİLMLERİ FESTİVALİ’Nİ ÇOK SEVDİ!

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Sinema Genel Müdürlüğü destekleri ve TÜRSAK Vakfı’nın işbirliğiyle bu yıl 15. yaşına giren Çocuk Filmleri Festivali, bu kez 10 ve 11 Mayıs tarihlerinde 16. Akdamar Çocuk ve Gençlik Festivali işbirliği ile Van’da çocuklarla buluştu. 

10 Mayıs Perşembe günü Van Devlet Tiyatrosu’nda Van Vali Yardımcısı ve Gevaş Kaymakamı İshak Çınar, Van Devlet Tiyatrosu Müdürü Şirin Ergüven Hamşioğlu, Van İl Kültür ve Turizm Müdürü Muzaffer Aktuğ, Sinema Genel Müdürlüğü Şube Müdürü Dilek Mescigil ile Zehra Temizyürek’in katılımıyla gerçekleşen töreninde konuşan TÜRSAK Vakfı Yönetim Kurulu Üyesi Ebru Koralı çocuk filmlerini Van’a kadar getirmenin mutluluğunu taşıdıklarını anlattı.  Her yıl olduğu gibi bu yıl da festival ile yüzlerce çocuğa ulaştıklarının altını çizen Koralı, seneye daha fazla şehire gitmeyi ve festivali daha fazla çocukla buluşturmayı hedeflediklerinden bahsetti.

Açılışta konuşan Van Vali Yardımcısı ve Gevaş Kaymakamı İshak Çınar sinema ile çok erken yaşlarda tanıştığını anlatırken, sinemanın vizyon açan bir sanat dalı olduğunun altını çizdi.

Töreninin sunuculuğunu oyuncu Ceren Benderlioğlu üstlenirken, törene katılan çocuklar, oyuncu (Masalcı Abla) Fulya Aksular’ın anlatımıyla festivalin açılış filmleri “Hediye”, “Lama” ve “Dışarıda” yı keyifle izlediler. 11 Mayıs Cuma günkü etkinliklerde ise Vanlı çocuklar Gazeteci Yazar Derya Özel’in gerçekleştirdiği “Yazarlık Atölyesi” ne katıldılar.
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