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DOSTLUKTAN YEPYENİ BİR FESTİVAL DOĞDU!
[bookmark: _knehzyt66wzy]“ULUSLARARASI DOSTLUK KISA FİLM FESTİVALİ”

Fethi Gemuhluoğlu’nun “İnsana dost olmak, fikre dost olmak, komşuya dost olmak, coğrafyaya dost olmak, tarihe dost olmak, kendi vücuduna dost olmak, görünene ve görünmeyene dost olmak” felsefesinden hareketle ‘Dostluk üzerine yaratılan insan ve evren ilişkisini doğrudan ya da dolaylı yoldan işaret eden Uluslararası Dostluk Kısa Film Festivali 2018 yılının aralık ayında İstanbul’da gerçekleşecek.

Cumhurbaşkanlığı himayelerinde, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Sinema Genel Müdürlüğü ve İstanbul Büyükşehir Belediyesi destekleri ile Balkon Film organizasyonunda bu yıl ilki düzenlenecek olan Uluslararası Dostluk Kısa Film Festivali, bireyselleşme ve yalnızlaşma çağında her bir senarist ve yönetmenin “dostluk” kavramına getireceği farklı ve özgün bakış açısıyla dostluğu kısa film dilinde yeniden inşa etmeye hazırlanıyor.

[bookmark: _bgj9pcws998a][bookmark: _p64t06pl1cb7][bookmark: _yrs7ir6fwnrs]Direktörlüğünü Faysal Soysal’ın ve Genel Sanat Yönetmenliğini Mehmet Lütfi Şen’in yaptığı festivalde “Dostluk” kavramını güncel sanatların en etkili formlarından biri olan sinema yoluyla yeniden okuma, düşünme ve hayattaki yansımalarını çoğaltma amacıyla çeşitli konferanslar, söyleşiler, atölyeler, yarışmalar ve film gösterimleri gerçekleşecek. Dostluk temasını uluslararası bir platformda gündem edinmeyi amaçlayan festival, her yıl belirlenecek bir ülkede eş zamanlı film gösterimleriyle de bir ilki gerçekleştirecek. 

Tüm detayları önümüzdeki günlerde kamuoyu ile paylaşılacak olan festival, yarışma bölümü başvuruları için gün sayıyor. Dostluğu kısa film dilinde yeniden inşa etmeye hazırlanan “Uluslararası Dostluk Kısa Film Festivali” dostluğun hayatımızdaki yansımalarını çoğaltma amacıyla tüm kısa filmleri festivale davet ediyor.

http://www.dostlukfilmfestivali.com/
facebook.com/dostlukfilmfest
twitter.com/dostlukfilmfest
instagram.com/ dostlukfilmfest
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