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[bookmark: _knehzyt66wzy]“ULUSLARARASI DOSTLUK KISA FİLM FESTİVALİ”NDE
“BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ” İŞ BİRLİĞİ

Fethi Gemuhluoğlu’nun “Dost olmak” felsefesinden hareketle ‘Dostluk üzerine yaratılan insan ve evren ilişkisini doğrudan ya da dolaylı yoldan işaret eden “Uluslararası Dostluk Kısa Film Festivali” bir ilke imza atıyor.

Cumhurbaşkanlığı Himayelerinde, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Sinema Genel Müdürlüğü ve İstanbul Büyükşehir Belediyesi destekleri ile Balkon Film organizasyonunda düzenlenecek olan Uluslararası Dostluk Kısa Film Festivali, bu yıl ilk kez “Dostluk Kısa Film Atölyesi”ni hayata geçirerek, Bahçeşehir Üniversitesi ile iş birliği yapmaya hazırlanıyor.

Direktörlüğünü Faysal Soysal’ın ve Genel Sanat Yönetmenliğini Mehmet Lütfi Şen’in yaptığı festival kapsamında Bahçeşehir Üniversitesi bünyesinde düzenlenecek atölye ile sinemaya gönül vermiş kısa filmciler sektörün ustaları ile buluşacak ve yeni tecrübeler, birikimler elde edecekler.

https://aday.bau.edu.tr/uluslararasi-dostluk-kisa-film-festivali internet sitesinden 7 Ekim tarihine kadar yapılacak başvurular sonunda Festival Komitesi ve Bahçeşehir Üniversitesi tarafından belirlenecek 20 öğrenci, sektörün önde gelen isimlerinin liderliğinde atölye çalışmasına katılacaklar.  

12-13-14 Ekim tarihlerinde, Bahçeşehir Üniversitesi Galata Kampüsü’nde Festival Başkanı Yönetmen Faysal Soysal, Yapımcı Elif Dağdeviren, Senarist Melisa Üneri, Oyuncu İrem Altuğ, Görüntü Yönetmeni Emre Pekçakır, Ses Teknisyeni Sertaç Selvi, Kurgucu Umut Sakallıoğlu’nun katılımıyla gerçekleşecek atölye sonucunda ortaya çıkan ‘’dostluk’’ temalı senaryo, Bahçeşehir Üniversitesi ve eğitmenlerin desteği ile filme dönüşecek.

Dostluğu kısa film dilinde yeniden inşa etmeye hazırlanan “Uluslararası Dostluk Kısa Film Festivali” dostluğun hayatımızdaki yansımalarını çoğaltma amacıyla tüm kısa filmcileri “Dostluk Kısa Film Atölyesi”ne davet ediyor.

http://www.dostlukfilmfestivali.com/
facebook/dostlukfilmfest
twitter/dostlukfilmfest
instagram/ dostlukfilmfest
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