BASIN TOPLANTISI DAVET YAZISI

Değerli Basın Mensubu,

[bookmark: _GoBack]Fethi Gemuhluoğlu’nun “İnsana dost olmak, fikre dost olmak, komşuya dost olmak, coğrafyaya dost olmak, tarihe dost olmak, kendi vücuduna dost olmak, görünene ve görünmeyene dost olmak” felsefesinden hareketle yola çıkan Uluslararası Dostluk Kısa Film Festivali çalışmalarını tamamladı. 

Cumhurbaşkanlığı Himayelerinde, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Sinema Genel Müdürlüğü ve İstanbul Büyükşehir Belediyesi destekleri ile Balkon Film organizasyonunda bu yıl ilki düzenlenecek olan Uluslararası Dostluk Kısa Film Festivali’nin programında yer alan bölümleri, film seçkilerini, özel etkinlikler ve bu yılki yeniliklerle ana yarışma bölümlerinde yarışacak filmleri kamuoyu ile paylaşmak amacıyla bir araya geliyoruz. 

03 Aralık Pazartesi günü Taksim Akademi Beyoğlu’nda gerçekleştireceğimiz ve jüri üyelerimizin yanı sıra festival ekibimiz, sinema sektörü ve medyadan dostlarımızın katılacağı basın toplantımızda sizleri de aramızda görmekten mutluluk duyacağız.

Saygılarımızla,

Batuhan Zümrüt
Uluslararası Dostluk Kısa Film Festivali
Basın ve Halkla İlişkiler Direktörü

Tarih: 03 Aralık 2018 Pazartesi
Saat: 
10:30 Karşılama-İkram
 11:00-Basın Toplantısı
Yer: Taksim, Akademi Beyoğlu, Akademi Sahne
Adres: Şehit Muhtar Mahallesi İmam Adnan Sk.
No: 9, Beyoğlu İstanbul

LCV: Öykü Aytulun / 0532 163 17 65 <tel:0532%20163%2017%2065> oykuaytulun@zbiletisim.com <mailto:oykuaytulun@zbiletisim.com>

