İstanbul Uluslararası Deneysel Film Festivali
(İstanbul International Experimental Film Festival)
12 Ekim 2018

[bookmark: _GoBack]İstanbul Uluslararası Deneysel Film Festivali, 21 – 25 Kasım 2018 tarihleri arasında gerçekleştiriliyor. Türkiye'nin ilk ve tek deneysel film festivalinin programında hangi filmlerin yer aldığı ise festivalin genç direktörü Yavuz Gözeller tarafından resmi olarak açıklandı. Bağımsız sanatçıların kendi inisiyatifleriyle oluşturduğu, uzun metraj film gösteriminin yanı sıra, paneller, söyleşiler, performanslar ve partilerin düzenleneceği festival, Vault34 başta olmak üzere Salt Galata, Soho House ve Cezayir'de tüm deneysel film üreticileri ve sinemaseverlerle buluşmayı hedefliyor.


FESTİVAL HAKKINDA

İstanbul Uluslararası Deneysel Film Festivali ile kültür-sanat yaşamında aktif rol almaya başlayan İstanbul Experimental, İUDFF’nin yürütücülüğü kadar, ulusal ve uluslararası küratörler, sanatçılar, sanat alanları ve organizasyonlarla işbirliği halinde gösterim, sergi, performans ve eğitim amaçlı atölyeler düzenleyen/hedefleyen misyon odaklı kar amacı gütmeyen bir sanat kuruluşudur. 

İlhamını, Antonin Artaud’a dayanan ‘Organsız Beden’ düşüncesinden alan bir yapılanmayla; yaşamla olan ilişkisini ‘inşa etmek’ yerine, göçebe düşünce içerisinde kişilerle ve coğrafyalarla ‘dokumak’ üzerinden temellendiren Istanbul Experimental, aktivitelerini, arzulananın da ihtiyacı duyulan kadar sorumluluk getirdiğinin bilinciyle gerçekleştirmektedir.

FESTİVAL EKİBİ

Yönetim
Yavuz Gözeller – Festival Yönetmeni 

Danışman
Jak Şalom – Danışman
Kaan Müjdeci – Danışman
Fulya Peker – Danışman

Organizasyon
Müge Kayacan – Proje Yöneticisi 
Nesli Ergün – Proje Sorumlusu 

Yarışma
Çağrı Alver – Yarışma Koordinatörü 
Çisel Karacebe – Planlama
Tayfun Eker – Planlama

Istanbul Experimental Forum
Zeynep Ayaşlıgil – Forum Küratörü 
İzel Büyükgöze – Forum Küratörü 

eXparty
Deniz Braderin – Party Koordinatörü 

Görsel İletişim Tasarımı
Hande Değirmenci – Sanat Yönetmeni 
Berk Özcan – Video Prodüksiyon Sorumlusu
Zahid Karagöz – Tasarımcı
Hüseyin Bıyık – Web Yöneticisi
