AKREDİTASYON BİLGİSİ
Sayın Basın Mensubu,

İstanbul Kültür Sanat Vakfı olarak, 6-17 Nisan tarihleri arasında gerçekleştireceğimiz 37. İstanbul Film Festivali için akreditasyonunuz sağlanmıştır.

Akreditasyon kartınızı 5 Nisan Perşembe günü saat 09.00’dan itibaren, Yapı Kredi Kültür Sanat’ın loca katında yer alacak İstanbul Film Festivali Akreditasyon Merkezi'nden alabilirsiniz.

Festivale akredite olan basın mensuplarına sağlanacak olanakların detaylarını aşağıda bulabilirsiniz. 
Festival süresince gerçekleştireceğimiz basın ve endüstri gösterimlerimizin yanı sıra pek çok uluslararası film festivalinin de çalıştığı online film izleme platformu Festival Scope ile işbirliğimiz bu yıl da devam ediyor. Festival programında yer alan filmleri, size özel kullanıcı adınız ve şifrenizle Festival Scope üzerinden de izleyebilirsiniz. 
Festival kapsamında Atlas, Beyoğlu sinemaları ile Pera Müzesi’ndeki gösterimlere ait yer kuponlarını, gösterim günü saat 13.00’e kadar Yapı Kredi Kültür Sanat’ın loca katında yer alan akreditasyon merkezinden alabilirsiniz. Cinemaximum City’s, Cinemaximum Zorlu ve Kadıköy’de Rexx Sineması ile Kadıköy Sineması sinemalarında gösterilecek filmlere ait yer kuponlarını ise, seanslardan 30 dakika öncesinde sinemalarda yer alan davetiye gişelerinden, akreditasyon kartınızı göstererek temin edilebileceksiniz. 
Gösterimler için davetiye kontenjanlarımızı arttırsak da her gösterim için ayrılan kontenjan sınırlı olduğu için yoğun ilgi gören filmlere yer bulamama olasılığını göz önünde bulundurmanızı rica ederiz. Davetiyeniz olmadan yalnızca akreditasyon kartınızın bulunması filmlere giriş imkânı sağlamayacaktır.
Yer bulamadığınız filmleri basın gösterimlerinin yanı sıra, Akreditasyon Merkezi’nde yer alan video odasında da kendi özel şifrenizle Festival Scope üzerinden izleyebilirsiniz. 
Festivalle ilgili sorularınız için, aşağıdaki telefon numaraları ve e-posta adresleri üzerinden Berk Çakır ve Zeynep Topaloğlu’na ulaşabilirsiniz.
Berk Çakır

212 334 07 14 / 0549 775 55 94
berk.cakir@iksv.org
Zeynep Topaloğlu
212 334 08 44 / 0549 748 85 57
zeynep.topaloglu@iksv.org
Festivalde görüşmek üzere,

İKSV Medya İlişkileri



 

AKREDİTASYON KARTININ SAĞLAYACAĞI OLANAKLAR
Festival Merkezi
İstanbul Film Festivali’nde akredite tüm konuklar için için Yapı Kredi Kültür Sanat’ın loca katında kurulacak festival merkezi, 5 Nisan Perşembe-17 Nisan Pazar, her gün 09.00–19.00 saatleri arasında açık olacak. Festival merkezinde, akredite basın mensuplarının kullanımına ayrılmış internet bağlantılı bilgisayar, yazıcı ve kablosuz internet erişiminin yanı sıra festival filmlerinin izlenebileceği bir videotek de bulunacak. Akreditasyon merkezinde aynı zamanda yiyecek ve içecek satışı yapan bir de kafeterya bulunacak. 
Festival Scope
· Festival süresince programda yer alan filmleri,  size özel kullanıcı adı ve şifrenizle Festival Scope (www.festivalscope.com) üzerinden Akreditasyon Merkezi’nde yer alan video odasının yanı sıra internet bağlantısı olan her yerden izleyebilirsiniz. 
· Festival Scope üyeliğiniz ile ilgili ayrıntılı bilgiler e-posta adresinize gönderilecektir.  Kullanıcı adı ve şifre kişiye özeldir, başkalarıyla paylaşılmamasını önemle rica ederiz. 
· Festivalde yer alan filmlerin bir bölümü, festival kapsamındaki ilk gösterimlerinin ardından Festival Scope’ta online olacaktır.

· Festival Scope kullanımlarında, tamamen kişiye özel izinler alınmıştır, izleyeceğiniz filmlerin ekran görüntülerini internet üzerinden paylaşmamanızı rica ederiz.
Basın ve Endüstri Gösterimleri
· Festival boyunca, Altın Lale Ulusal Yarışma, Ulusal Belgesel Yarışması, Ulusal Kısa Film Yarışması ve Galalar bölümlerinde yer alan 45 filmin basın ve endüstri gösterimi yapılacak. Akreditasyon kartıyla girilebilecek basın ve endüstri gösterimlerinin çizelgesini ekte bulabilirsiniz. 
· Basın ve endüstri gösterimleri Fransız Kültür Merkezi sinema salonunda yapılacaktır. 
Yer Kuponları
· Adınıza düzenlenen ve kesinlikle kişiye özel olan konuk kartınızla, Atlas, Beyoğlu sinemaları ile Pera Müzesi’nde izlemek istediğiniz filme ait davetiyeyi gösterim günü saat 13.00'e kadar Yapı Kredi Kültür Sanat’ın loca katında bulunan İstanbul Film Festivali Akreditasyon Merkezi'nden alabilirsiniz. 
· Cinemaximum City’s, Cinemaximum Zorlu ve Kadıköy’de Rexx Sineması ile Kadıköy Sineması sinemalarında gösterilecek filmlere ait yer kuponlarını ise, seanslardan 30 dakika öncesinde sinemalarda yer alan davetiye gişelerinden, akreditasyon kartınızı göstererek temin edilebileceksiniz. 
· Festival gösterimlerine İstanbul Film Fesitvali Akreditasyon Merkezi'nden temin ettiğiniz bir davetiyeyle birlikte kartınızı göstererek girebilirsiniz; davetiye olmaksızın kartınız sinemalara giriş imkânı sağlamayacaktır. Her gösterim için ayrılan kontenjan sınırlı olduğu için yoğun ilgi gören filmlere yer bulamama olasılığı olduğunu göz önünde bulundurmanızı rica ederiz

Mesaj Kutusu
Yapı Kredi Kültür Sanat’ın loca katında bulunan İstanbul Film Festivali Akreditasyon Merkezi’nde tüm akredite basın mensuplarının birer mesaj kutusu bulunacak; bu kutularda film gösterimleri ve etkinliklerle ilgili bilgiler yer alacak. 
Akreditasyon Çantası
Akreditasyon Merkezi'nden alabileceğiniz festival çantalarınızda, festival katalogu, gösterim çizelgesi, konuk listesi yanı sıra festival kapsamında düzenlenecek parti ve etkinlik davetiyeleriniz yer alacak. 

Festival Günlüğü
Akredite basın mensupları, festivalle ilgili gelişmeleri festival boyunca her sabah e-posta adreslerinde bulacaklar. “Festival Günlüğü” adı altında sizlere göndereceğimiz günlük maillerde, bir önceki günün etkinliklerinin yanı sıra festivalde o gün ve ertesi gün olacak etkinlik ve gösterimlere dair duyurular, haberler ve konuk yönetmenlerle festival muhabirlerinin yaptığı röportajlar yer alacak.
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Nejat Eczacıbaşı Binası Sadi Konuralp Caddesi No: 5 Şişhane

Yapı Kredi Kültür Sanat
İstiklal Caddesi No. 161, 34433, Beyoğlu
Festival Sinemaları
Atlas, Beyoğlu, Pera Müzesi, Kadıköy Rexx, Cinemaximum City’s, Cinemaximum Zorlu ve Kadıköy’de Rexx Sineması ile Kadıköy Sineması
