37. İstanbul Film Festivali Günlüğü: 06 Nisan 2018 Cuma
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Açılışı Canlı İzleyin!
Festival bugün Lütfi Kırdar Sergi ve Kongre Sarayı’nda gerçekleşecek açılış töreni ile başlıyor. Festivalin yerli ve yabancı konuklarının katılacağı, festivalin 37. yaşını kutlayacağımız geceyi siz de bizimle paylaşmak isterseniz, saat 19.30’da kırmızı halı geçişi ile başlayacak ve 20.30’daki ödül töreni ile devam edecek Vodafone TV canlı yayınını takip edebilirsiniz!
Bu özel gecede, oyuncu Perihan Savaş’a, yazar ve senarist Osman Şahin’e, yönetmen Aram Gülyüz’e ve yapımcı Arif Keskiner’e festivalin Sinema Onur Ödülleri takdim edilecek. Festivalin en eski sinemalarından Atlas Sineması’nın 22 yıldır müdürlüğünü yapan Cevdet Pişkin’e da Sinema Emek Ödülü verilecek.
Festivalde yer alan film ve seçkilerin tanıtılacağı gecenin konukları arasında usta yönetmen Peter Greenaway ve eşi Saskia Boddeke de bulunuyor. Festivale pek çok kez konuk olan Greenaway, bu yıl eşi Saskia Boddeke’nin kendisi hakkında çektiği The Greeneway Alphabet / Greenaway Alfabesi ile festivale katılıyor.

Açılış törenine katılacak bir diğer isim ise ünlü oyuncu Travis Fimmel. Festivalin açılış filmi Lean on Pete, filmin oyuncularından Fimmel’ın sunumunun ardından gösterilecek.

Köprüde Buluşmalar
Festivalin ilk gününü, “Dizilerin Dijitale Dönüşümü 2” adlı etkinlikler dizisinin ilki ile Köprüde Buluşarak açıyoruz.
6 Nisan Cuma saat 11.00’de 7 Yüz dizisinin ilk bölümü izlenerek başlayacak olan oturum, 12.15-13.30 arasında “Yaratım ve Yapım Hikâyesi” adlı söyleşiyle devam edecek. Yönetmen Tunç Şahin, Yapımcı Cihan Aslı Filiz ve BluTV İçerik Yöneticisi Sarp Kalfaoğlu’nun katılacağı, Soho House’da yapılacak bu etkinliğe katılmak için onthebridge@iksv.org adresine e-posta yollamak yeterli.

Günün Ek Seansları
19.00’da Atlas Sineması – You Were Never Really Here
19.00’da Rexx Sineması – Köpek Adası 
21.30’da Beyoğlu Sineması – İtaatsizlik
Festivalde Yarın
Yarın yönetmen, yapımcı ya da oyuncu katılımıyla yapılacak film gösterimleri:
· “Dünya Festivallerinden” seçkisinde yer alan Hasret 11.00’de Cinemaximum Zorlu Center’da filmin senarist ve yönetmeni Savi Gabizon’un katılımıyla;
· “NTV Belgesel Kuşağı” filmlerinden Greenaway Alfabesi 11.00’de Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Saskia Boddeke ve eşi Peter Greenaway’in katılımıyla;
· “NTV Belgesel Kuşağı” seçkisinde yer alan Baba 13.30’da Cinemaximum City’s Nişantaşı Sinemaları Salon 3’te filmin senarist ve yönetmeni Arshad Khan’ın katılımıyla;
· “Dünya Festivallerinden” seçkisinde yer alan Sara ve Selim Hakkında 16.00’da Cinemaximum City’s Nişantaşı Sinemaları Salon 3’te filmin yönetmeni Muayad Alayan ve oyuncularından Adeeb Safadi’nin katılımıyla;
· “Sinemada İnsan Hakları Yarışması” filmlerinden Fransa’da Bir Mevsim 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda yönetmen Mahamat-Saleh Haroun’un katılımıyla;
· “Dünya Festivallerinden” seçkisinde yer alan Mavili 19.00’da Cinemaximum Nişantaşı City’s Sinemaları Salon 3’te filmin oyuncularından Bogdan Iancu’nun katılımıyla;
· “NTV Belgesel Kuşağı” filmlerinden My Generation 21.30’da Beyoğlu Sineması’da yönetmen David Batty’nin katılımıyla;
· “Vodafone Red Galaları” bölümünde yer alan Lean On Pete 21.30’da Cinemaximum City’s Nişantaşı Sinemaları Salon 7’de filmin oyuncularından Travis Fimmel’in katılımıyla;
· “Mayınlı Bölge” seçkisi filmlerinden Tatil 21.30’da Cinemaximum City’s Nişantaşı Sinemaları Salon 3’te yönetmen Isabella Eklöf’un katılımıyla gösterilecektir.

Etkinlikler
Festival Bergman ile başlıyor: Bergman 100 Yaşında
İlk festival sohbeti, bu yıl doğumunun 100. yılında anılan usta yönetmen Ingmar Bergman adına yapılacak. Bergman Merkezi yöneticisi Jannike Åhlund ve sinema yazarı Nil Kural’ın katılımıyla yapılacak bu festival sohbetinde, Bergman Sineması tartışılacak. Türkiye’den yönetmenlerin seçtiği 9 klasik Bergman filmini festival boyunca beyazperdede izleme imkânı bulacak sinemaseverler için kaçırılmayacak bu sohbet, bu yıl festival merkezi olarak kullanılacak olan Yapı Kredi Kültür Sanat’ta saat 16.00’da gerçekleşecek.
Köprü’de Yarın
Köprüde Buluşmalar ikinci gününde oturum, PuhuTV’de yayınlanmaya başlayan Şahsiyet dizisinin gösterimi ile açılacak. 11.00-12.00 arasında dizinin ilk bölümü izlendikten sonra 12.15-13.30 arasında dizinin yönetmeni Onur Saylak, senaristi Hakan Günday ve yapımcısı Kaan Tolga Değirmenci’nin katılımıyla Şahsiyet dizisinin yapım süreci masaya yatırılacak.

Köprü etkinlikleri, 14.30-16.10 arasında Ceylan Özgün Özçelik’in ilk uzun metraj filmi Kaygı’nın gösterimi ile devam edecek. Ardından 16.30-18.00 arasında Fikirden Perdeye adlı oturum ile Kaygı filminin süreci, senaryo aşamasından dağıtım sürecine kadar, filmin yönetmeni Ceylan Özgün Özçelik ve yapımcısı Armağan Lale’nin katılımıyla incelenecek.

