37. İstanbul Film Festivali İpekçe Özel Gösterimi & Kokteyl
37. İstanbul Film Festivali, Zurich Sigorta işbirliğiyle bu yıl, öncü yönetmenlerimizden Bilge Olgaç’ın 1987 yapımı başyapıtı İpekçe’yi restore ederek, beyazperdede sinemaseverlerle buluşturacak.
Festivalde, Dünden Bugüne Türk Sineması bölümünün tema sponsoru Zurich Sigorta, 10 Nisan Salı akşamı, filmin özel gösteriminden önce, saat 19.30’da Sofa Hotel Hallarts Salonu’nda bir kokteyl düzenliyor. 
İpekçe ekibinin yanı sıra oyuncuları Perihan Savaş, Berhan Şimşek, Gülsen Tuncer ve Kemal İnci’nin de katılacağı kokteylin davetiyesini ekte bulabilirsiniz.
Kokteylin ardından, Zurich Sigorta işbirliğiyle Atlas Post Production tarafından restore edilen İpekçe, saat 21.30’da Cinemaximum City’s Nişantaşı’nda Salon 7’de gösterilecek.
Usta öykücü Osman Şahin’in Toroslar’daki köyünde geçmiş gerçek olaylardan esinlenerek Bilge Olgaç ile birlikte senaryolaştırdığı İpekçe, bir hayat kadınının değişmeyen yazgısını ve etrafındakilerin ikiyüzlülüğünü masalsı bir atmosferde aktarıyor. 
1987 Kültür Bakanlığı Başarı Ödülü’ne ve 1990 Ankara Film Şenliği AFSAD Özel Ödülü’ne layık görülen filmde başrollerdeki Perihan Savaş ile Berhan Şimşek’e, Gülsen Tuncer, Oktar Durukan, Kemal İnci, Şener Gezgen eşlik ediyor. Çekimleri Çanakkale’nin Adatepe, Adatepebaşı ve Boztepe köyleriyle Balıkesir’in Altınoluk beldesinde yapılan filmin görüntü yönetmenliğini Aytekin Çakmakçı (2013 İKSV Sinema Onur Ödülü sahibi), yapımcılığını Lokman Kondakçı, özgün müziklerinin besteciliğini ise Serdar Yalçın yaptı.
İpekçe’nin senaryosunu Bilge Olgaç ile birlikte yazan öykücü, yazar ve senarist Osman Şahin ile filmin başrol oyuncularından Perihan Savaş festivalin bu yılki Sinema Onur Ödülleri’ne layık görüldü. 
Gösterimden önce, Bilge Olgaç’ın yardımcı yönetmeni olarak çalışmış olan Belmin Söylemez’in yönettiği ve İpekçe’nin çekim sürecini anlatan Bilge ve Öğrencisi: 
Bir Reji Asistanının Günlüğü (2015) başlıklı 21 dakikalık kısa film gösterilecek.
Film gösterimine yerler kısıtlı olduğundan, yerlerinizi ayırabilmemiz için İpekçe’nin gösterimine katılım durumunuzu bize 9 Nisan Pazartesi saat 16.00’ya kadar haber vermenizi rica ediyoruz.
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