37. İstanbul Film Festivali Günlüğü: 07 Nisan 2018 Cumartesi
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Bugün yönetmen, yapımcı ya da oyuncu katılımıyla yapılacak film gösterimleri:
· “Dünya Festivallerinden” seçkisinde yer alan Hasret 11.00’de Cinemaximum Zorlu Center’da filmin senarist ve yönetmeni Savi Gabizon’un katılımıyla;
· “NTV Belgesel Kuşağı” filmlerinden Greenaway Alfabesi 11.00’de Beyoğlu Sineması’nda filmin yönetmeni Saskia Boddeke ve eşi Peter Greenaway’in katılımıyla;
· “NTV Belgesel Kuşağı” seçkisinde yer alan Baba 13.30’da Cinemaximum City’s Nişantaşı Sinemaları Salon 3’te filmin senarist ve yönetmeni Arshad Khan’ın katılımıyla;
· “Dünya Festivallerinden” seçkisinde yer alan Sara ve Selim Hakkında 16.00’da Cinemaximum City’s Nişantaşı Sinemaları Salon 3’te filmin yönetmeni Muayad Alayan ve oyuncularından Adeeb Safadi’nin katılımıyla;
· “Sinemada İnsan Hakları Yarışması” filmlerinden Fransa’da Bir Mevsim 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda yönetmen Mahamat-Saleh Haroun’un katılımıyla;
· “Dünya Festivallerinden” seçkisinde yer alan Mavili 19.00’da Cinemaximum Nişantaşı City’s Sinemaları Salon 3’te filmin oyuncularından Bogdan Iancu’nun katılımıyla;
· “NTV Belgesel Kuşağı” filmlerinden My Generation 21.30’da Beyoğlu Sineması’da yönetmen David Batty’nin katılımıyla;
· “Vodafone Red Galaları” bölümünde yer alan Lean On Pete 21.30’da Cinemaximum City’s Nişantaşı Sinemaları Salon 7’de filmin oyuncularından Travis Fimmel’in katılımıyla;
· “Mayınlı Bölge” seçkisi filmlerinden Tatil 21.30’da Cinemaximum City’s Nişantaşı Sinemaları Salon 3’te yönetmen Isabella Eklöf’un katılımıyla gösterilecektir.

