37. İstanbul Film Festivali Günlüğü: 08 Nisan 2018 Pazar
Bugün film ekiplerinin katılımıyla yapılacak gösterimler:
· [bookmark: _GoBack]Festivalin “Genç Ustalar” bölümünde yer alan Kaybolma 11.00’de Rexx Sineması’nda yönetmen Ali Asgari ve oyuncu Amirreza Ranjbaran’ın katılımıyla;
· “Dünya Festivallerinden” seçkisinde yer alan Mavili 13.30’da Beyoğlu Sineması’nda filmin oyuncularından Bogdan Iancu’nun katılımıyla;
· “Dünya Festivallerinden” seçkisinde yer alan Hasret 13.30’da Cinemaximum Nişantaşı City’s Salon 7’de filmin senarist ve yönetmeni Savi Gabizon ve yapımcı Abraham Pirchi’nin katılımıyla;
· “Nerdesin Aşkım?” filmlerinden Pastacı 13.30’da Zorlu’da senarist-yönetmen Ofir Raul Graizer’ın katılımıyla;
· “NTV Belgesel Kuşağı” filmlerinden My Generation 13.30’da Rexx Sineması’nda yönetmen David Batty’nin katılımıyla;
· “Mayınlı Bölge” seçkisinde yer alan Tatil 16.00’da Zorlu’da yönetmen Isabella Eklöf’un katılımıyla;
· “Dünya Festivallerinden” seçkisinde yer alan Sara ve Selim Hakkında 19:00’da Beyoğlu Sineması’nda yönetmen Muayad Alayan ve oyuncu Adeeb Safadi’nin katılımıyla;
· “Genç Ustalar” bölümünde yer alan Şüphe’nin Avrupa Prömiyeri 19.00’da Cinemaximum City’s Nişantaşı Salon 7’de filmin yönetmeni Eliran Elya, oyuncuları Ran Danker, Ricky Hudra, Adar Hazazi Gersh’in katılımıyla;
· “Genç Ustalar” seçkisinden Karanlıklar Vadisi 21:30’da Beyoğlu Sineması’nda yönetmen Jonas Matzow Gulbrandsen’in katılımıyla gösterilecektir.





Etkinlikler:

Yeşilçamdan Bugüne

Festivalin bu seneki Sinema Onur Ödülleri sahiplerinden yönetmen Aram Gülyüz, yazar ve senarist Osman Şahin ve yapımcı Arif Keskiner eşsiz bir Yeşilçam sohbeti için bir araya geliyor. Duayen sinema yazarı Atilla Dorsay’ın moderatör olarak katkı sunacağı bu özel festival sohbeti, sinemaseverler için eşsiz bir etkinlik! Festival merkezi Yapı Kredi Kültür Sanat’ta 16:00’da gerçekleşecek bu festival sohbetini kaçırmayın.

Köprü’de Buluşmalar:

Köprüde Buluşmalar yarın 15.00-16.30 arasında gerçekleşecek Duyduğunuz Her Şeye İnanmayın etkinliği ile devam ediyor. Katılımcılar Ayris Alptekin, Kerem Ayan, Sertaç Toksöz, Yalın Özgencil ve Taylan Oğuz’un, sesin ve ses tasarımın önemini anlatacakları, ses post prodüksiyon dünyasına bir bakış yapılacak bu etkinlik, Soho House’da akreditasyonlu misafirlere açık olacak. Katılım çin onthebridge@iksv.org adresine e-posta yollamak yeterli.

