4. Marmaris Uluslararası Kısa Film Festivali’ne Rekor Katılım
6 Kıta, 102 Ülkeden 1797 Dünya filmi Marmaris film festivaline başvurdu.
Bu yıl, 9-14 Ekim tarihleri arasında dördüncüsü yapılacak olan Marmaris Uluslararası Kısa Film Festivali’ne duyulan ilgi, her yıl katlanarak devam ediyor. Türkiye’den 417, dünyadan 1380 olmak üzere toplamda 1797 film Marmaris film festivaline başvurdu. 
Sinema araştırmacısı Hayri ÇÖLAŞAN, Ocak 2018 tarihinde yayınladığı “2016-2017 Yılı Film Festivalleri Değerlendirmesi” başlıklı araştırma raporunda, Marmaris Kısa Film Festivali’ni alanında ülkenin en büyük ve nitelikli festivalleri arasında göstererek; festivalin ‘ülkemiz kültür ve sanat turizminin öncüsü’ olma yolundaki yerini bir kez daha perçinlemiştir. 
Ulusal filmler, ön jüri üyeleri Prof. Bülent ÖZKAM, Hayri ÇÖLAŞAN ve Serdar GÜRCAN; uluslararası kısa film seçici kurul üyeleri Yönetmen Çiğdem SEZGİN, Gülden TRESKE ve Gül BÜYÜKBEŞE tarafından değerlendirilecek. Ön jüri ve uluslararası seçici kurul tarafından seçilen 200’e yakın film, festival boyunca sinemaseverlere sunulacak, elliye yakın ulusal film ise yarışma programına alınacaktır.
Festival, başta Hollanda olmak üzere dünyanın en önemli kısa filmleri ve yönetmenlerine ev sahipliği yapacak.  Hollanda Büyükelçiliği ve Başkonsolosluğu’nun desteğini de alan festival, bu yıl bir gününü Hollanda Sineması’na ve Hollandalı yönetmenlerine ayırıyor. 
Festival boyunca, ülkemizin önde gelen sinema sanatçıları, yazar ve kültür insanları; söyleşi, panel ve imza günleriyle festivalin konuğu olacak. Ayrıca çocuklar da bu sene festivali takip edebilecek. Amsterdam Animasyon Film Festivali eğitici animasyon seçkisi bu yıl çocuklarla buluşurken, sinema eleştirmeni ve yazar Banu Bozdemir, çocuklar için ‘Küçük Sinemacılar’ kitabı kapsamında bir sinema atölyesi düzenleyecek. 
Her yıl yüzlerce sanatçı ve sanatseverin katılımıyla devam eden festivalin konsept danışmanlığını ise genel sanat yönetmeni Ayla İncekol üstleniyor. Yenilikler ile daha renkli hale gelen festival ile ilgili ayrıntılı bilgi www.marmarisfilmfest.com adresli web sitesinde ve sosyal medya hesaplarında paylaşılmaktadır.
Festival Başlıkları:
• Marmaris Film Festivali’ne Rekor Katılım. 6 Kıta, 102 ülkeden 1380 film Marmaris’te
• Hollanda'nın en önemli filmleri ve yönetmenleri Marmaris’e geliyor
• Marmaris film festivali, alternatif turizmin öncüsü
[bookmark: _GoBack]• Marmaris Film festivali çocukları unutmadı, Amsterdam Animasyon Film Festivali eğitici animasyon seçkisi Marmaris’te
• Dünyanın kısa sineması Marmaris’te 
***** 
Record Attendance to 4th International Film Festival of Marmaris
From six continents, 102 countries, 1797 movies applied for screening.
The interest for the Marmaris International Film Festival is multiplying each year as the fourth iteration will be held between 9th and 14th of October.
This year, the attendance for screening from Turkey is 417 and from the rest of the world there are 1797 movies.
The festival will be the host of the most important and promising directors, and their short films. With the support from the Dutch Embassy and Consulate, the festival reserved one day for screening of Dutch films.
National films will be prejudged by prof. Bülent ÖZKAM, Hayri ÇÖLAȘAN and Serdar GÜRCAN; International shorts entries will be rated by choosing committee members director Çiğdem SEZGİN, Gülden TRESKE and Gül BÜYÜKBEȘE. 200 films will be selected by the two committees for screening and around fifty national films will be included in the competition.
During the festival, prominent movie actors, writers, directors will be having talk shows, book signings and other events. The kids can enjoy this year's festival as well. As Amsterdam Animation Film Festival will hold an educational animation screening for kids, and movie critic and writer Banu BOZDEMİR will hold a workshop on book “Little Moviemakers”.
Cinema researcher Hayri ÇÖLAȘAN marked the Marmaris International Film Festival as the nation's most largest and qualified festival among the others on gis published research “2016-2017 Festivals in Turkey”. And with this boost the Marmaris International Film Festival has solidified it's position as the nation's cultural and art tourism spearhead.
The concept director and general art director for the festival which attracts hundreds of artists and art lovers is Ayla İNCEKOL


  

