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18. Sinema Burada Festivali, 12 – 16 Eylül 2018 tarihlerinde İzmir Sanat Merkezi’nde sinemaseverlerle buluşacak. Beş gün sürecek olan festivalin ilk gününde Onur ve Başarı Ödülleri sahiplerini bulacak.

İki gün Oyunculuk Atölyesi ve bir gün Zeynep Özbatur Atakan yönetiminde Yapım Atölyesi ücretsiz olarak gerçekleştirilecek. Festivalde 3’ü galalı olmak üzere 9 uzun metrajlı film gösterilecektir.

Bu yıl üçüncüsü yapılan “Kısa Film Proje Yarışması”nın ödül töreni festivalin ilk günü açılış töreni ile birlikte yapılacaktır.
 
KISA FİLM PROJE YARIŞMASI

Sinema Burada Festivali kapsamında bu yıl üçüncü kez düzenlenecek olan Kısa Film Proje Yarışması (Work in Progress) kısa film alanındaki yönetmen ve yapımcılarına yapım aşamasında destek olmak üzere düzenlenen bir yarışmadır.

Kısa Film Proje Yarışması Jüri Üyeleri

Prof. Dr. Ahmet Şefik Güngör / Yaşar Üniversitesi Sanat ve Tasarım Fakültesi Film Tasarımı Bölüm Başkanı ve öğretim üyesi
Ege Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema TV Bölümü’nde 1981 yılında Lisans eğitimini tamamladıktan sonra, Dokuz Eylül Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü bünyesinde 1983 yılında Yüksek Lisans, 1986 yılında Sanatta Yeterlik ve 1990 yılında Doktora derecelerini almıştır. Dokuz Eylül Üniversitesi’nde asistan olarak başladığı akademik görevine, aynı üniversitede Yardımcı Doçent, Doçent ve Profesör olarak devam etmiştir. Sırasıyla, Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi’nde dekan yardımcılığı, Yaşar Üniversitesi’nde senatörlük, İletişim Fakültesi’nde dekan vekilliği ve Radyo Sinema TV Bölümü’nde bölüm başkanlığı, Sanat ve Tasarım Fakültesi’nde Film Tasarımı bölüm başkanlığı ve dekan yardımcılığı idari görevleri olmuştur. Genellikle belgesel türde film ve ağırlıklı olarak sinema görüntüsü ve belgesel üzerine bilimsel çalışmalar yapmıştır. Halen Yaşar Üniversitesi Sanat ve Tasarım Fakültesi Film Tasarımı Bölümü başkanı ve öğretim üyesi olarak tam zamanlı çalışmaktadır.

Melikşah Altuntaş / Sinema eleştirmeni, Bantmag yazarı
1987 İstanbul doğumlu. 2006 yılında İstanbul Üniversitesi Felsefe Bölümü’nde eğitim gördüğü sıralarda başladığı Bant Mag. Dergisi’ndeki sinema yazarlığı ve editörlük işini halen sürdürmekte. Çeşitli gazete ve dergilerde sinema yazıları yayınlanırken, bir yandan da televizyon ve sinemada yazar ve editörlük işlerine başladı. 2010 yılından günümüze, çeşitli televizyon dizileri, web serileri ve televizyon programlarında yazar ve editör olarak yer alırken, 2012 yılında ilk uzun metrajlı sinema filmi Görünmeyenler’in de yönetmenliğini üstlendi. Uluslararası Antalya Film Festivali’nin yönetim kadrosunda yer aldıktan sonra, çeşitli uzun metrajlı sinema filmlerinde danışmanlık, yazar ve yapımcılık görevleri almakta ve yeni uzun metrajlı sinema filminin hazırlıklarını yürütmekte.

Gürcan Keltek / Yönetmen
Izmir'de doğdu. Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema Bölümü’nü bitirdikten sonra reklam ve music videoları çekti. Kısa filmi 'Fazlamesai' (2011) orta metraj filmi 'Koloni' (2015) başta FIDMarseille, Visions Du Reel ve Dok Leipzig gibi önemli belgesel festivallerinde gösterildi. Ilk uzun metraj filmi 'Meteorlar' (2017) dünya premiereini Locarno Film Festivali'nde yaptı ve ilk filme verilen Swatch Art Peace Hotel First Feature, Cinelab ve Boccolino D'oro elestirmenler ödülünü kazandı. Yeni orta metraj filmi 'Gulyabani'nin (2018) ilk gösterimini bu yılki Locarno Film Festivali Signs of Life Bölümü’nde yapacak.

3. Kısa Film Proje Yarışması’nın son başvuru tarihi 10 Ağustos 2018
3. Kısa Film Proje Yarışması finalistlerin açıklanması: 31 Ağustos 2018
3. Kısa Film Proje Yarışması finali: 11 Eylül 2018
