Festival Hakkında

Gaziantep Hasan Kalyoncu Üniversitesinde 10-12 Aralık 2019 tarihinde beşincisi düzenlenecek olan “Altın Baklava Film Akademisi V. Uluslararası Öğrenci Film Festivali’’, genç bir kültür-sanat etkinliğidir. Üniversite öğrencilerinin hazırladıkları belgesel ve kurmaca alanlarında kısa filmlerinin ödüllendirileceği festivalin amacı, genç yapımcılara yeni filmler üretme yolunda katkı sunmak, sinemaseverlerin ilgisini çekmek, sinema sektörünün gelişmesine katkıda bulunmak ve sinema eser ve üreticilerinin ulusal ve uluslararası platformda tanınmasını sağlamaktır.

Altın Baklava Film Akademisi V. Uluslararası Öğrenci Film Festivali, ulusal ve dünyadaki sinema okullarından öğrencilerin filmlerinin de katılımıyla uluslararası nitelik kazanacaktır ve festival ile Gaziantep’in yanı sıra ülkemizin de sanatsal duyuru ve yansımalarına uygun ortamı hazırlayacaktır.

Sinemaya ilgi duyan, sinema ile uğraşan, sinema ile tanışmak isteyen gençlere kendilerini göstermek için bir fırsat oluşturacak Festival; Türkiye’nin önde gelen yönetmen, yapımcı, oyuncu kadrosundan oluşan jüri üyeleri ve finalistlerle tanışma imkânı sunacaktır.

ÖDÜLLER:

Birincilik Ödülü: 15.000 TL
İkincilik Ödülü: 10.000 TL
Üçüncülük Ödülü: 5.000 TL

FESTİVAL AŞAMALARI:

Film Gösterimleri
Türkiye’nin en prestijli festivallerinden biri olan Altın Baklava Film Akademisi, birbirinden ünlü sanatçıları ağırlıyor. Festival kapsamında ödül almış filmler gösterime sunuluyor.

Sanatçı Söyleşileri
Genç sinemaseverler, festival kapsamında ünlü sanatçılar ile bir araya gelerek başarı hikayelerini ve önerilerini dinleme fırsatı buluyor.

Gala Gecesi ve Ödül Töreni
Yarışma sonucu kategorilerinde başarı gösteren filmler gala gecesi başarı ödüllerini alıyor. “Belgesel ve Kurmaca” kategorilerinde ayrı ayrı dereceye giren ilk üç filme ise ödülleri veriliyor.

BAŞVURU FORMATI

Katılımcıların, altinbaklava.hku.edu.tr adresinde yer alan başvuru formunu doldurması, istenen belgeleri ve filmlerini wetransfer yoluyla muzaffer.yilmaz@hku.edu.tr veya altinbaklava@hku.edu.tr adresine göndermeleri gerekmektedir. Filmler H.264 veya mov. formatında olmalıdır.

Online gönderilecek belgeler içinde, filmin afişi, filmin künyesi, filmin iki yüz kelimeyi aşmayan bir sinopsisi, yönetmenin biyografisi, yönetmenin öğrenci belgesi, en az iki çekim fotoğrafı veya en fazla iki dakikalık çekim görüntüsü bulunmalıdır.

Eksik belge ile yapılan katılımlar ön jüri tarafından elenecektir.

JÜRİ ÜYELERİ

Osman Sınav (Başkan)
Kerem Alışık (Üye)
İrem Helvacıoğlu (Üye)
Cansel Elçin (Üye)

http://www.altinbaklavafilmfestivali.com
http://www.instagram.com/altinbaklava
http://www.twitter.com/altinbaklava
