Başka Sinema Ayvalık Film Festivali Başladı

Başka Sinema Ayvalık Film Festivali fırtına gibi bir açılış yaptı! Ayvalık Amfitiyatro`da yapılması planlanan açılış töreni meteorolojiden gelen haberler ve Ayvalıklı balıkçıların ve denizcilerin uyarılarıyla Vural sinemasına alındı. Açılış filmi Pedro Almodóvar`ın Acı ve Zafer`i de festivalin sinema salonları Sanat Fabrikası ve Ma`adra Binası`nda gösterildi.
Kariyo & Ababay Vakfı`nın her yıl Başka Sinema Ayvalık Film Festivali`nde verdiği KAV Yılın Yönetmeni Ödülü`nün sahibi bu sene Kız Kardeşler filmiyle Emin Alper oldu. Emin Alper ödülünü KAV`ın kurucularından Sami Kariyo`dan aldı.
Açılış töreninin ardından Kız Kardeşler`in film müziklerini yapan ve bu yıl İstanbul Film Festivali`nde En İyi Özgün Müzik dalında Nikos Papaioannou ile birlikte ödül alan Giorgos Papaioannou, Yunanistan`dan Christos Barbas, Midilli`den Vassiliki Papageorgiou ve Ayvalık`tan Serdar Ateşer festivalin buluşma mekânlarından Kraft`ta bir konser verdi. Elektrikler fırtına dolayısıyla arada bir kesilse de müzik kesilmedi.
Antonio Cosentino`nun “Ellerin Havada, Keşke Hep Öyle Kalsa” başlıklı sergisi açıldı. Cosentino`nun sinemadan ilham alarak yaptığı resimleri bir araya getiren sergi festival boyunca 10.00-19.00 saatleri arasında ofiskafe`de görülebilir.
Sosyal Medya Adresleri:
@ayvalik_bsaff | Instagram
@Ayvalik_Bsaff | Twitter
Başka Sinema Ayvalık Film Festivali | Facebook
Başka Sinema Ayvalık Film Festivali | Youtube

İletişim:
ayvalik.info@baskasinema.com

