[bookmark: _GoBack]Balkans Beyond Borders Kısa Film Festivali

10. Balkans Beyond Borders Kısa Film Festivali başvuruları başladı: 2019 başlığı, e-hareket olarak belirlendi.
Balkans Beyond Borders (BBB), Ekim 2019’da Yunanistan Atina’da düzenlenecek olan BBB Kısa Film Festivali’ne başvuru süresinin 1 Hazirana’a kadar açık olduğunu kamuyouna duyurmaktan mutluluk duyarız. 
Bu yılki ilham aldığımız konu başlığı: e-hareket

Balkan bölgesinden ve civarından 35 yaşına kadar genç sanatçıları, bu yılki konudan ilham almaya ve 1 Haziran'a kadar filmlerini göndermeye davet ediyoruz. Kurmaca, animasyon, deneysel ve belgesel kısa filmlere ve dijital sanatlara odaklanan 30 dakikaya kadar süren tüm film türlerini kabul ediyoruz. 

Katılım şartları ve başvuru hakkında daha fazla bilgi için buraya
(https://filmfreeway.com/BalkansBeyondBordersShortFilmFestival) bakınız. 

Başvurular Film Freeway (https://filmfreeway.com/BalkansBeyondBordersShortFilmFestival) yoluyla kabul edilir.

Başvuru ücreti 5 Euro (Çünkü finale kalan film yönetmenlerinin masraflarını karşılayarak onları festivale  davet etmek ve onlara en iyi festival deneyimini sunmak istiyoruz.)

Herhangi bir sorunuz olması halinde 05452201868 numaradan Rıfat Erkek'e ulaşabilirsiniz.

Ayrıca tüm bigilendirme meteryalleri ve basın bültenleri hakkında daha fazla bilgi için: Basın Bülteni (http://www.balkansbeyondborders.eu/press-kit/)  

Geçen sene Sırbistan'ın Novi Sad şehrinde yapılan film festivalimizi 9th edition video linkinden (https://www.youtube.com/watch?v=9wPwC1OaGC8) izleyebilirsiniz.

Sosyal Medya'da BBB

Festival ile ilgili haberler için Facebook (https://www.facebook.com/balkansbeyondborders/),  Instagram (https://www.instagram.com/balkansbeyond/) ve  Twitter (https://twitter.com/balkansbb) sayfalarınızı ziyaret edebilirsiniz.

Lütfen BBB'nin organize ettiği ve dünyamızın bir parçası olduğu tüm projeleri görmek için web sitemizi (http://www.balkansbeyondborders.eu/) ziyaret ediniz!

Yardımlarınız için çok teşekkürler, saygılar.
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