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ENGELSİZ FİLMLER FESTİVALİ SONA ERDİ

11 gün boyunca 3 farklı şehirde sinemaseverleri ağırlayan Festivalin Ankara durağındaki son konukları; Avrupa’nın birçok müzik festivalinde sahne alan DJ Kendis, engelli hakları aktivistleri Elif Gamze Bozo ve Fedakar Özdemir, Sonsuz filminin yönetmeni Murat Çetinkaya, Homur Homur filminin yönetmenleri Simay Çalışkan ile Nergis Karadağ idi.

Birlikte film izlemenin mümkün olduğu inancıyla yedinci kez yola çıkan Engelsiz Filmler Festivali’nin programında yer alan filmlerin gösteriminden sonra Festival konuklarıyla söyleşiler gerçekleşti. 

“Geçirdiğim kaza beni dönüştürdü.”
Festivalin Kim Demiş? seçkisinde kendi hayat hikayesinin anlatıldığı kısa filmle yer alan DJ Kendis, filminin 19 Ekim Cmt günündeki gösterimi sonrası Festivale konuk oldu. Genç yaşta geçirdiği kazanın kendisini dönüştürdüğünden bahseden 16 yaşındaki Kendis, “Müziğin sizin üzerinizde etkisi oldu mu?” sorusuna “Kolumdaki sürekli ağrıyı müzikle unutuyorum.”  diye yanıtladı. Söyleşinin devamında gelen “Kaza olmasaydı yine DJ olur muydunuz?” sorusuna ise Kendis, müzisyen bir aileden geldiğini ve dokuz yaşında müzikle tanıştığını dile getirerek muhtemelen yine müzik yapacağını, ancak kaza olmasaydı bu kadarı ileri gidebileceğinden emin olmadığını söyledi. 

“Ben değil, şehir engelli.”
Erişilebilirlik konusunda verilen mücadeleleri anlatan filmlerin yer aldığı “Bizim İçin, Bizsiz Asla!” seçkisinin gösteriminden sonra gerçekleşen söyleşinin konukları engelli hakları aktivistleri Elif Gamze Bozo ve Fedakar Özdemir oldu. Türkiye’de engellilik kavramının tartışıldığı söyleşi, konukların kendi özgeçmişlerini anlatmasıyla başladı. Engelli kavramıyla ilgili soruya Elif Gamze Bozo; “Ben değil, şehir engelli. Ben Afrika’ya tek başıma gidebiliyorken Ankara’nın bir ucundan diğer ucuna gitmek Çin işkencesi geliyor.” diye yanıtladı. Söyleşinin devamında engellilerde cinsiyet ayrımının olmadığını dile getiren Fedakar Özdemir, kadın-erkek tuvaleti ayrıyken engellilerin tuvaletinin tek olduğunun altını çizerek kendilerine tek tip bakıldığından bahsetti. 

Uzun Lafın Kısası
Festival kapsamında gerçekleştirilen son söyleşi Uzun Lafın Kısası bölümünde filmleriyle yer alan Murat Çetinkaya, Simay Çalışkan ve Nergis Karadağ ile gerçekleşti. Sonsuz filminin yönetmeni Murat Çetinkaya, “Başka bir ülkede yaşasaydınız yine bu filmdeki gibi otorite ve iktidar kavramlarını sorgulayan bir film yapar mıydınız?” sorusuna bu meselelerin tüm dünya için gündemde olduğunu ve başka bir ülkede doğmuş olsaydı muhtemelen yine bu meseleleri dert edineceğinden bahsetti. Homur Homur filminin yönetmenleri Simay Çalışkan ve Nergis Karadağ ise kuir bir meseleyi animasyon ile anlatmayı tercih eden fazla sinemacı olmadığından bahsetti ve filmin festival sürecinde karşılaştıkları en şaşırtıcı şeyin KuirFest gösterimlerinin yasaklanması olduğuna değindiler. 

Tüm Gösterim ve Etkinlikler Ücretsiz 
Engelsiz Filmler Festivali bu sene de tüm gösterimlerini ve yan etkinliklerini ücretsiz olarak seyircilere sunuyor.

[bookmark: _GoBack]Engelsiz Filmler Festivali hakkında ayrıntılı bilgiye www.engelsizfestival.com adresinden ulaşabilir; Festival’in Facebook, Instagram, Twitter hesaplarından duyuruları takip edebilirsiniz. 

7. Engelsiz Filmler Festivali’nin bugüne kadarki bültenlerine aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz.
https://drive.google.com/open?id=1JMVU9GUb2pYv-nj1LCSON9sWORJrYEpB
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