


!f Ulusal Yarışma’nın Jüri Başkanı
Ezel Akay Oldu

Bu yıl 13-22 Eylül tarihleri arasında düzenlenen !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali’nin, !f Ulusal yarışmasının jüri başkanı belli oldu. Bu yıl ilk kez gerçekleşecek !f Ulusal’ın jüri başkanlığı ünlü yönetmen Ezel Akay’a emanet.

Özün bağımsızlığını, yenidoğanın bilgeliğini, çeşitliliğin birlikteliğini keşfetmek isteyenlerle bu yıl 13-22 Eylül tarihleri arasında bir araya gelecek olan !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali; kolektif, çok sesli bir yaşam ve sinema platformu olmayı sürdürüyor. !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali’nin yarışma bölümüne başvurular devam ederken bu yıl ilk kez gerçekleştirilecek !f Ulusal kategorisinin jüri başkanı da belli oldu. !f Ulusal jürisine bu yıl ünlü yönetmen Ezel Akay başkanlık edecek.

!f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali’nin yarışma bölümleri Keş!f, !f Ulusal ve Türkiye’den Kısalar kategorilerinden oluşuyor. İlk ya da ikinci filmini gerçekleştirmiş yönetmenlerin yarıştığı Keş!f ile sinemaseverler, farklı coğrafyalarda doğmuş, cesur anlatımları ve biçimsel arayışlarıyla film yaratımında yeni sayfalar açan isimleri keşfediyor.

Başvurular 30 Haziran’a kadar devam ediyor

!f İstanbul’un doğduğu coğrafyanın film yaratıcılarının yarışacağı !f Ulusal; anlatılmayı bekleyen özgün öyküleri ve denenmeyi bekleyen yeni anlatı biçimlerini, dünyayla buluşturmak isteyen sinemacıları bir araya getiriyor. Türkiye'den Kısalar’da ise Ulusal Kısa Film Yarışması ve Ulusal Öğrenci Kısa Film Yarışması olmak üzere iki farklı kategoride film yaratımının en bağımsız biçimi olan kısa filmler yer alıyor.

Festival için geri sayım sürerken yarışma ve yarışma dışı seçkilerine başvurular 30      Haziran’a kadar devam ediyor.
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