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20. ULUSLARARASI İZMİR KISA FİLM FESTİVALİ 
BASIN BÜLTENİ
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İzmir’in ve sinemaseverlerin sabırsızlıkla beklediği İzmir Kısa Film Festivali bu yıl 4-10 Kasım tarihleri arasında Fransız Kültür Merkezi, İzmir Sanat, Konak Sineması, Tarık Akan Gençlik Merkezi ve Bayraklı Belediyesi Osmangazi Hizmet Binası’ndaki film gösterimleri ile gerçekleştirilecek.
 
Bu yıl 20. kez sinemaseverlere kapılarını açacak olan İzmir’in en uzun soluklu film festivali olan İzmir Kısa Film Festivali’nin hazırlıkları hızla sürüyor. Kültür Bakanlığı, Sinema Genel Müdürlüğü, İzmir Büyükşehir Belediyesi, Bayraklı Belediyesi, Buca Belediyesi ve Konak Belediyesi’nin katkıları ile gerçekleştirilen festivalde bu yıl Türkiye’de ikincisi düzenlenecek olan sinema ve film ekipmanları fuarı da yer alacak. Ön jüri değerlendirmesi sonunda finalist olarak belirlenen filmleri bu yıl yönetmen Ömür Atay’ın başkanlığındaki jüri değerlendirecek. 

Ulusal yarışma filmlerini belirleyecek jüri üyeleri belli oldu
Ulusal kurmaca kısa filmler için oluşturulan jüride başarılı ve ödüllü oyuncular Zeynep Farah Abdullah, Metin Akdülger, sanat yönetmeni Natali Yeres ve görüntü yönetmeni Arda Yıldıran yer alıyor. Jüri başkanı ise son filmi Kardeşler ile büyük başarı kazanan Ömür Atay.

Uluslararası kurmaca kategori ünlü isimlere emanet
Uluslararası filmler için oluşturulan jüride Sibirya filminde Keanu Reeves ile başrolü paylaşan güzel oyuncu Ana Ularu yer alıyor. Ayrıca son dönemde Game of Thrones, The Man in the High Castle ve Last Kingdom gibi başarılı yapımlarda rol alan Alman oyuncu Marc Rissmann’da uluslararası kategoride kısa filmleri değerlendirecek. İki star oyuncu İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü’nde öğrenciler ile buluşacak. Jüri başkanlığını Filmfest Dresden’nin direktörü Sylke Gottlebe üstlenecek. Yönetmen Lyubo Yonchev ve yapımcı Terez Koncz ise diğer jüri üyeleri.  

Sinemaseverleri yüzlerce film bekliyor.
Yerel yönetimler ve üniversitelerin desteğiyle tüm şehre yayılan festival 5-9 Kasım Fransız Kültür Merkezi, 4 -9 Kasım İzmir Sanat, 4-8 Kasım ve 10 Kasım Konak Sineması, 8-9 Kasım Bayraklı Belediyesi Osman Gazi Hizmet Binası, 4-10 Kasım Buca Belediyesi Tarık Akan Gençlik Merkezinde gerçekleştirilecek.

İrtibat:
Kare Film: (232)  221 00 35, (532) 447 38 40
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