TÜRSAB'TAN MARMARİS KISA FİLM FESTİVALİ'NE BÜYÜK DESTEK
 

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) 5. Marmaris Uluslararası Kısa Film Festivali'nin ulaşım sponsoru oldu. Geçen yıllarda da festivale destek veren TÜRSAB 15 Ekim'de başlayacak festivale desteğini önemli oranda artırdı.
 

Marmaris Belediye Başkanı Mehmet Oktay'ın ev sahipliğinde düzenlenen toplantıda; Türkiye Seyahat Acentaları Birliği Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve Marmaris Uluslararası Kısa Film Festivali Direktörü Şeref Öztürk bir araya gelme fırsatı buldu.
 

Öztürk, Firuz Bağlıkaya ile yaptığı görüşmede, TÜRSAB'ın festivale verdiği desteğin yükselerek devam edeceği sözünü aldığını dile getirdi. Binlerce yıllık tarihi, eşsiz doğal güzellikleri ile Marmaris'in Türkiye'nin incisi olduğunu vurgulayan Öztürk, Türkiye'nin en büyük kurumlarından olan TÜRSAB'a teşekkür ederek, desteklerini almaktan büyük onur duyduklarını söyledi. Ayrıca festival kapsamındaki yarışmalarda "TÜRSAB Jüri Özel Ödülü" adı altında bir filme ödül verileceği belirtildi.
 

Daha önce havaalanı ve şehiriçi ulaşımı konusunda festivale destek veren TÜRSAB, bu yıl itibariyle Avrupa'dan ve yurt içinden gelecek konukların da ulaşım giderlerini karşılayacak.
 

5. Marmaris Uluslararası Kısa Film Festivali bu yıl 15 - 20 Ekim tarihleri arasında Muğla Büyükşehir Belediyesi ve Marmaris Belediyesi’nin desteği ile MarmariSANart Topluluğu tarafından düzenlenecek. Ulusal Kısa Film Yarışması, Liselerarası Kısa Film Yarışması, Uluslararası Kısa Film Gösterim Bölümü, söyleşi ve atölyelerin yer alacağı festivale bu yıl 150 civarında konuk katılacak. Festivalin bu yıl ana teması “Göç ve Mültecilik” olarak belirlendi.
