İstanbul Okan Üniversitesi Öğrenci Filmleri Kısa Film Yarışması

Kısa filmcilere merhaba,

İlk kısa film yarışmamızdan bu yana dokuz yıl olmuş. Bu dokuz yıl boyunca, üniversiteli kısa filmcilerin iletişim kurmalarını sağladık, inatla film çekmeye devam etmelerine yardımcı olmaya çalıştık. Bu yedi yılda bir çok öğrenci-yönetmenin başarılı birer kısa filmciye dönüştüğüne tanık olduk. Her yıl düzenlediğimiz kısa film yarışmamız yıllar içinde gelenekselleşti, büyüdü, rüştünü ispatladı.

Her yıl izleyiciler ve film üreten öğrenciler arasında bir köprü olmayı amaçlayan yarışmamız elbette bu yıl da dokuzuncu kez sizlerle buluşacak. Ama artık bildiğiniz üzere bir kısa film festivali olarak!

Kısa filmin Türkiye’de ihmal edilen ve ikinci plana atılan bir tür olmaktan çıkabilmesi, hak ettiği saygınlığa ulaşabilmesi, kısa film üretenlerin teşvik edilmesi amacıyla yarışmamızın yanına paneller, film gösterimleri ve color atölyesi ekleyerek iki günlük bir festival programı oluşturduk.

Yarışma ile kısa filmcileri üretmeye devam etmeleri için teşvik etmeyi amaçlarken, festival etkinlikleri sayesinde film çekmeye istekli öğrencilerin deneyimli sektör profesyonelleriyle çalışmalarını, network kurabilmelerini ve etkili bir iletişim ağı kurmayı hedefliyoruz. Amacımız iki gün boyunca kısa film konuşmak, üretmek ve bu alanda çalışanları bir araya getirmek…

Bu yıl colorist Yücel Kurtul ile Color Atölyesi düzenleyerek pek yapılmayan bir şey yapıyor, bu alanda kendini geliştirmek isteyenlere bir eğitim olanağı sağlıyoruz. Short by short ile FilmYap adlı bir yapım atölyesi organize ederek imkanı olmayan ama fikri olan kısa filmcilerin kısa filmlerini hayata geçirmesini sağlamayı amaçlıyoruz. Ayrıca Kısa Film Yönetmenleri Derneği’nin desteğiyle onların seçtiği filmlerden bir Açıkhava Sineması organize ediyoruz. Ayrıca festivalimizde çok önemli konukların yer alacağı bir Türkiye’de Sinema Eğitimi Paneli de yer alacak.

Elbette yarışmamızın jürileri de ödülleri de bu yıl daha cezbedici. Üstelik geleneksel ödüllerimize ek olarak sektörün kamera üreticilerinden birinin vereceği özel bir ödülümüz de var! Merak edenler yandaki linkleri kurcalayabilir. Derdimiz Türkiye’de kısa filmlerin niteliğinin artması ve ön plana çıkabilmeleri.

Bu yıl festivalimizi imkanlarıyla Türkiye’nin sayılı kültür merkezlerinden biri olan Bekir Okan Kültür, Sanat ve Kongre Merkezi’nde gerçekleştirecek, kampüsümüzü bir sinema şölenine mekan haline getireceğiz.

***** 

Yarışmamız üniversitelerin açık öğretim, ön lisans, lisans, yüksek lisans, doktora/sanatta yeterlik programlarında okumakta olan öğrencilerin kurmaca ve belgesel türünde gerçekleştirilmiş kısa filmleriyle katıldığı bir yarışmadır.

9. İstanbul Okan Üniversitesi Öğrenci Filmleri Kısa Film Yarışması aracılığıyla; sinema eğitimi alan ya da sinemaya gönül vermiş gençlere, ürettikleri filmlerle kendilerini ifade edebilecekleri bir alan yaratmak, diğer gençlerin neler ürettiğini görmelerine ve paylaşmalarına olanak sağlamak ve ödül alan filmleri desteklemek amacı hedeflenmiştir. Yarışma, ayrıca, geleceğin Türk sinemasının genç yönetmenlerinin yetişmesine ve keşfedilmesine de önayak olabileceği için önem taşımakta.

İstanbul Okan Üniversitesi Sanat Tasarım ve Mimarlık Fakültesi Dekanlığı ve Sinema-TV Bölümü’nün düzenlediği yarışmanın temel amaçları Türkiye’de kısa filmin gelişmesine katkı sağlamak, ülkemiz üniversitelerinde çekilen kısa filmlerin düzeyinin yükselmesine yardımcı olmak, kısa film üreticileri için bir iletişim ve buluşma alanı yaratmak ve üniversite öğrencileri arasında sinemayla ilgilenenleri teşvik etmektir. Yarışmada bugüne kadar Tayfun Pirselimoğlu, Vecdi Sayar, Uğur İçbak, Feza Çaldıran, Prof. Dr. Hüsamettin Koçan, Defne Halman, Prof. Dr. Bülent Vardar, Burçak Evren, Ümit Ünal, Nebil Özgentürk, Natali Yeres, Mustafa Kara, Cüneyt Cebenoyan, Derviş Zaim, Mustafa Ziya Ülkenciler, Mehmet Aslantuğ, Abdullah Oğuz ve Nazan Kesal gibi birçok önemli isim jüri üyeliği yapmıştır.

Bugüne dek İstanbul Okan Üniversitesi Sanat, Tasarım ve Mimarlık Fakültesi bünyesinde, Pera Müzesi’nde ve Kozyatağı Kültür Merkezi’nde yapılan yarışmamız bu yıl ilk kez Bekir Okan Sanat, Kültür ve Kongre Merkezi’nde gerçekleşecektir. Yarışmaya her yıl 150 kadar film katılmaktadır ki bu yedi yılda bini aşkın film anlamına gelir. Bu sayı eşdeğer birçok festivalin çok üzerindedir. Geçtiğimiz sekiz yılda toplam 34 ödül verilmiş ve ödül alan farklı okullardan öğrenciler ağırlanmıştır. Bütün üniversitelerin sinema öğrencileri arasında bir sinerji yaratan, iletişim imkanı kuran festivalimiz aynı zamanda düzenlediği panel, atölye ve etkinliklerle de Türkiye’de kısa film alanına katkıda bulunmaktadır.

Yarışmamızda iki farklı kategoride beş ödül verilmektedir, (birincilik ödülü, jüri özel ödülü, Sony Professional özel ödülü) ve bu yılki ödüllerin miktarları şu şekildedir:

Kurmaca Dalı:
Birincilik Ödülü 3000 TL
Jüri Özel Ödülü 2000 TL

Belgesel Dalı:
Birincilik Ödülü 3000 TL
Jüri Özel Ödülü 2000 TL

Sony Professional Özel Ödülü
Kısa Film Yönetmenleri Derneği Özel Ödülü

İlki 2011 yılında yapılan, İstanbul Okan Üniversitesi Öğrenci Filmleri Kısa Film Yarışması’na önceki yıllarda, birçok üniversiteden öğrencinin filmleriyle katıldığı gibi bu yıl da çok sayıda katılım bekleniyor. Katılımcılar ve birçok üniversiteden gelen öğrenciler panel, atölye ve ödül töreninden oluşan etkinlikte bir araya gelecekler.

Yarışmaya başvuran filmler, ön jürinin seçiminden sonra yönetmen, sinema yazarı, oyuncu ve akademisyenlerden oluşan asıl jüri tarafından değerlendirilecek. Bu yılki jürimiz çok yakında açıklanacaktır.

Ödül kazanan filmler; 30 Nisan 2019 tarihinde İstanbul Okan Üniversitesi Tuzla Kampüsü içerisindeki Bekir Okan Sanat, Kültür ve Kongre Merkezi’nde yapılacak olan ödül töreniyle açıklanacak; sonuçlar basın ve kamuoyuyla paylaşılacaktır.

Festival başvurularımız bu yıl filmfreeway sitesi üzerinden yapılacak ve finale kalanlara bilgi verilecektir.
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