22. RANDEVU İSTANBUL FİLM FESTİVALİ ETKİNLİK SONUÇ BÜLTENİ

“TÜRK - RUS SİNEMA SEKTÖRLERİ PANELİ” iLE PROFESYONELLER BİR ARAYA GELDİ

Rus ve Türk sineması arasında ortak yapım ve dağıtım iş birliği olanakları yaratmak amacıyla TÜRSAK, sinema profesyonellerini Rus Yapımcılar Birliği’nden çok değerli isimlerle buluşturdu.

İki ülke sinemacılarının Rus ve Türk Sinema Sektörlerinin güncel durumu hakkında konuya hâkim isimler vasıtasıyla bilgilerini güncellemeleri, ortak yapım, dağıtım ve iş birliği imkânları, gelecek vizyonları hakkında bilgi sahibi olmaları için 20 Aralık 2019 tarihinde İstanbul Üniversitesi iş birliği ile İstanbul Üniversitesi Rektörlük Binası Doktora Salonunda Türk-Rus Sinema Sektörleri Paneli düzenlendi.

Panelin açılış konuşmasını TÜRSAK Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Elif Dağdeviren, moderatörlüğünü TÜRSAK Vakfı Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı, Burhan Gün üstlendi. Türk-Rus Sinema Sektörleri Paneli’ne Türkiye’den CJ Entertainment Genel Müdür Yardımcısı Ferhat Aslan ile TRT1 Kanal Koordinatörü Cemil Yavuz, Rusya’dan ise yapımcı Egor Odintsov, yapımcı ve oyuncu Tatyana Yakovenko, yapımcı Victor Glukhov, yapımcı Vladimir Ignatiev ve yönetmen Anna Yanovskaya konuşmacı olarak katıldı.
 
22. SENESİNDE RUSYA'YI KONUK EDEN RANDEVU İSTANBUL FİLM FESTİVALİ'NDE, TÜRK VE RUS YAPIMCILARIN KATILIMI VE T.C. KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI'NIN "FILMING IN TURKEY" SUNUMUYLA GÜÇLÜ BİR SEKTÖR BULUŞMASI GERÇEKLEŞTİRİLDİ
  
Uluslararası film yapımcılarına Türkiye’nin sahip olduğu doğal zenginlikleri, teknik altyapıyı, ortak proje imkanları ve teşvik sistemlerini tanıtmak amacıyla bu yıl birincisi gerçekleştirilen ve ilk defa "Filming In Turkey" sunumunun yapıldığı “Uluslararası Sektörel Buluşmalar” Kültür ve Turizm Bakanlığı ve TÜRSAK ev sahipliğinde gerçekleşti.

Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Sayın Ahmet Misbah Demircan ve Sinema Genel Müdürü Erkin Yılmaz ile Sinema Genel Müdür Yardımcısı Selçuk Yavuzkanat'ın da katıldığı etkinlikte Rusya’nın en önemli yapımcıları Türk yapımcılarla bir araya geldi. Türk sinema sektörü ve yabancı yapım destek sistemi Rus yapımcılara anlatılırken yeni projelerin hayata geçirilmesi için görüşmeler yapıldı.

RANDEVU FİLM FESTİVALİ ÖDÜLLERİ HALİT ERGENÇ, HASAN SALTIK VE ARTER’E VERİLDİ

Randevu İstanbul Uluslararası Film Festivali'nin Kültür ve Sanata Katkı Ödülü, Sinemaya Katkı Ödülü ve Uluslararası Randevu Ödülü festivalin 22. yaş kutlamasında 22 Aralık Pazar akşamı Ruby'de düzenlenen tören ile sahiplerine sunuldu.

Sunuculuğunu Beste Bereket'in yaptığı ödül töreninin açılış konuşmasını yapmak üzere sahneye gelen TÜRSAK Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Elif Dağdeviren 1991 yılında kurulan çok eski bir vakıf olarak sinema için hala ilk günkü gibi gönülden çalışan ancak artık bunu günümüzün koşullarına uyarlayarak yapan bir vakıf olma hedefini dile getirdi.
TÜRSAK Vakfı'nın kültüre ve sanata katkılarıyla fark yaratan kişi ve kurumları onurlandırmak amacıyla hayata geçirdiği Kültür ve Sanata Katkı Ödülü’nün bu yılki sahibi ARTER oldu.

TÜRSAK Vakfı'nın sinemamıza yaptığı katkılarla ülkemizde sinema sanatının ve sektörünün gelişiminde önemli rol oynayan isimlere sinema sektörü adına bir saygı duruşu olarak bu seneden itibaren vermeye başlayacağı Sinemaya Katkı Ödülü’nün ilkini ise,birçok dizi ile filmin müzik danışmanlığını yürüten Hasan Saltık aldı.
 
Randevu İstanbul'un uluslararası alanda ülkemizi ve sinemamızı başarılı bir şekilde temsil eden, Türk kültürünün ve sinemasının tanıtımına büyük katkılarda bulunan sinemacılara verilen Uluslararası Randevu Ödülü ise Halit Ergenç'e takdim edildi. 
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