9. Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali Akademik Programı Konusu: Sanal Dünyada Adalet

[bookmark: _GoBack]İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesi tarafından “Herkes İçin Adalet” düşüncesi ile 2011 yılında yaşama geçirdiğimiz Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali’nin dokuzuncusu 22 – 28 Kasım 2019 tarihleri arasında İstanbul’da düzenlenecektir.
Bu yıl festival akademik programı teması olarak; “Sanal Dünyada Adalet” konusu belirlenmişti. İnternetin hayatımıza girmesi ile ortaya çıkan sanal dünya; ekonomik, sosyal ve kültürel yaşam üzerinde doğrudan etki eden bir hal almıştır. Sanal dünyanın insan yaşamını kolaylaştıran niteliğinin yanında suçların işlenmesinde kullanılması da ciddi boyutlara ulaşmıştır. Bu nedenle bilişim imkanlarından faydalanma konusunda bireylere hukuk güvencesinin sağlanması ile birlikte sunulan imkanların kötüye kullanılmasının önlenmesi de önem taşımaktadır. Bu çerçevede; “Sanal Dünyada Adalet” konusu, hem hukuk hem de farklı bilim dallarının perspektiften birçok farklı boyutuyla akademik programımızda ele alınacaktır.
Festival akademik programına tebliğ sunmak üzere katılmak isteyen kişiler, bu ana başlık altında, sınırlayıcı olmamakla birlikte, aşağıda belirlenmiş olan alt başlıkları örnek olarak kullanabilir.
Uluslararası  Kongre ölçütlerine göre yapılacak etkinlikte sunumlar 20 dakika olup, Türkçe ve İngilizce olarak yapılacaktır. 9. Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali Akademik Programında Sunum yapmak isteyenlerin;
· konu başlığı ve tebliğ özetlerini (100-200 kelime arası)Türkçe ve İngilizce olarak 01 Haziran 2019 tarihine kadar,
· İngilizce özetli (Genişletilmiş özet-extended abstract- 600-800 kelime arası) tebliğ metinlerini ise Türkçe veya İngilizce olarak 1 Ağustos 2019tarihine kadar

göndermelerini rica ederiz. Gönderilen bu metinler hakemli veya hakemsiz şekilde yayınlanacaktır. Tüm metinlerde uyulması gereken atıf sistemi ise OSCOLA olarak belirlenmiştir. Detayları ise ilgili link ve ekte yer almaktadır.
Link:
https://www.law.ox.ac.uk/research-subject-groups/publications/oscola
https://www.law.ox.ac.uk/sites/files/oxlaw/oscola_4th_edn_hart_2012.pdf

22 – 28 Kasım 2019 tarihleri arasında düzenlenecek olan 9. Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali Akademik Programında sunum yapma veya tartışmalara katılmak üzere  teşrif etmenizden büyük bir onur ve memnuniyet duyacağımızı bildirir, saygılarımı sunarım.
· Dijital Dönüşüm
· Bilişim Sistemleri
· İnternet İletişim Hukuku
· Sosyal Ağlar
· Yapay Zeka
· Medya
· Kişisel Verilerin Korunması
· Elektronik Ticaret
· İnternet Hukuku
· Bilişim Suçları
· Ceza Muhakemesi Hukuku Tedbirleri
· Adli Bilişim
· Mobil Bankacılık
· Sanal Mülkiyet
· Uluslararası Düzenlemeler
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