3. ULUSLARARASI TRUVA ATI KISA FİLM FESTİVALİ

Amaç

Bu yıl üçüncüsü düzenlenecek olan Uluslararası Truva Atı Kısa Film Festivali, ülke sinemasının gelişimine katkı sağlayacak yeni sinemacıları teşvik etmek, farklı kültürlerden gelen kısa filmleri seyirciye ulaştırmak, festival aracılığıyla uluslararası kültürel diyaloğu geliştirmek, kısa filmlerin yapımını özendirmek, farklı tür ve temalı kısa filmleri mümkün olabildiğince daha çok izleyiciye ulaşmasını sağlamak, bir festival kültürü içerisinde alanında yetkin profesyoneller ile atölyeler, söyleşi ve paneller düzenleyerek sinemanın tartışılacağı nitelikli bir platformu sağlamak, festival aracılığı ile Çanakkale’nin kültürel bir marka olarak tanınırlığına katkı sağlamak festivalin temel amaçları arasındadır.

Bilgiler

Yarışma bölümünde tema ve tür kısıtlaması bulunmamaktadır.
[bookmark: _GoBack]Festival için son başvuru tarihi 1 Eylül 2019’dur.
Festivale başvuru ücretsizdir.
Festival 4-5-6 Aralık 2019 tarihleri arasında gerçekleştirilecektir.

Festival Ekibi

Festival Başkanı: Hülya Önal
Festival Düzenleme Kurulu: Hüsnü Çağlar Doğru, Tugba Elmacı, Kemal Cem Baykal, Gökhan Akça
Festival Görsel Tasarımı: Dr. Öğretim Üyesi H. Çağlar Doğru (Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi)

Ödüller

Çanakkale Kısa Film Festivali Yarışması sonucunda jürilerin belirleyeceği sonuçlara göre 1. kısa filmin ödülü 7000 TL.dır.

Çanakkale Kısa Film Festivali Yarışması sonucunda jürilerin belirleyeceği sonuçlara göre 2. kısa filmin ödülü 5000 TL.dır.

Çanakkale Kısa Film Festivali Yarışması sonucunda jürilerin belirleyeceği sonuçlara göre 3. kısa filmin ödülü 3000 TL.dır.
