Yedikule Anadolu Lisesi 7. Kısa Film Festivali Ödülleri Açıklandı

Kısa film festivali denilince akla gelen ilk isimlerden olmaya başlayan Yedikule Anadolu Lisesi Kısa Film Festivali nin 7.si 02.05.2019 Perşembe günü İstanbul Kültür Üniversitesi Sanat ve Tasarım Fakültesi İletişim Tasarımı Bölümü işbirliği ile IKÜ Akın Güç Oditoryumu´nda gerçekleşti. 

Bu yıl, 2018 yılının Ağustos ayında kaybettiğimiz öğrencimiz Merve Cengiz anısına düzenlenen festivalde, yayınlanan filmlerle keyiflenirken arkadaşlarının Merve’yi anlattıkları video ile duygusal anlar yaşadık. Güldük, düşündük, ağladık. Sevdiklerimizle geçirdiğimiz her anın ne kadar değerli olduğunu Merve ile bir kez daha hatırladık. 

[bookmark: _GoBack]Jüri üyeliği görevini Istanbul Kültür Üniversitesi İletişim Tasarımı Bölümünden Bölüm Başkanı Dr. Zeynep Koçer, Dr. Nagihan Bikiç, Orhan Göztepe ve Yönetmen Ahmet Bikiç’in üstlendiği festivalde yine 11 dalda ödül sahiplerini buldu. Ödül almaya hak kazanan eser sahipleri fikirlerini, projeye dönüştürmüş olmanın mutluluğunu doyasıya yaşadı. 

IKÜ Sanat ve Tasarım Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mehmet Üstünipek´in de katıldığı gala kırmızı halıdaki şıklık yarışıyla başladı, güzel geçen bir galanın mutluluğuyla sona erdi. 

Bu güzel organizasyonun gerçekleşmesinde emeği geçen festival genel yönetmenleri Tülin KURTAY ve Murat ÜSTÜNDAĞ´a , IKÜ Sanat ve Tasarım Fakültesi Iletişim Tasarımı Bölümü öğretim üyelerine, Yedikule Anadolu Lisesi Müdürü Sayın Mevlut Uluya, Müdür Yardımcıları Nedim Uzuner ve Mehmet Cihan Sedef´e; Yedikule Anadolu Lisesi’nin değerli tüm öğretmenlerine; emeğini ortaya koyan tüm öğrencilerine; sahne arkasında görev alan ve organizasyonun sorunsuz yürütülmesinde elinden gelen tüm gayreti gösteren "Kırmızı" ekibe; rejide görev yapan teknik ekibe teşekkür ederiz. 

Yedikule Anadolu Lisesi 8. Kısa Film Festivali´nde buluşmak dileğiyle...

Ödüller:

En İyi Senaryo: Ireel
En İyi Müzik: Duymadan
En İyi Oyuncu: Ali Rıza Ceyhan (Geçmişin Sınırında)
En İyi Görüntü: Geride Kalanlar
En İyi Afiş: Geride Kalanlar
En İyi Film: Kırmızı Beyaz
En İyi Oyuncu: Eslem Betül Gürgenç (Kırmızı Beyaz)
En İyi Yönetmen: Kevser Sıla Tunççekiç (Kırmızı Beyaz)
