Uluslararası 2 Yaka Kısa Film Festivali

“Farklılığımız, çeşitliliğimiz, hassasiyetimiz” vurgusu ile şekillenen Uluslararası 2 Yaka Kısa Film Festivali, seyirciyi 2020 programında “cebimdeki” teması ile farklı kültürlerin deneyim çeşitliliği ve kişisel yolculukların biriktirdikleri ile buluşturmaya hazırlanıyor.

Festivalde dünyanın her yerinden güncel temalı bağımsız kısa filmler, kuir filmler, kadın yönetmen filmleri ve yeni nesil deneysel sinema çalışmalarından oluşan seçkiler, tematik sinema konuşmaları, yönetmen söyleşileri ve seyircinin birbiri ile iletişimine odaklanan etkinlikler yer alıyor.

Her yıl dünyanın bir yerinden bağımsız bir sinema inisiyatifi ile bir araya gelerek 2 Yaka’yı birleştirme ve bu yolculukta İzmir’i zenginleştirme hedefindeki festivalin 2020 konuğu Berlin’den Bi’bak olacak.

Bi’bak’ın 2015 senesinde hayata geçirdiği film programı Bi’bakino, göç ve hareketlilik söylemlerine ve ulusaşırı anlatılara odaklanıyor; bu konuların film disiplinindeki ifadesini çeşitlendirmeyi amaçlıyor.

Bi’bakino Eylül 2020’den itibaren Berlin - Alexanderplatz’daki geçici mekânında bir ‘sinema deneyi’ başlatarak ulusötesi, göçötesi ve post-kolonyal bir yaklaşımı merkezine alan çoğulcu ve katılımcı bir sinemanın potansiyelini göstermeyi amaçlıyor. 

Film festivallerinde mekân deneyimlerinin çeşitliliği ile İzmir’i tanıştırmak ve seyirciye birlikte film izleme kültürünü yeniden hatırlatmak üzere buluntu / dönüştürülmüş butik mekânlara yerleşen festival, bu yıl pandemi koşulları gereğince dijital ortamda gerçekleştiriliyor.
 
*Uluslararası 2 Yaka Kısa Film Festivali, kültür için alan programı tarafından destekleniyor ve dijital film atölyesi yürütücülüğünde gerçekleşiyor. 

info@2yakakisafilmfestivali.com
