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BASIN BÜLTENİ

16. AKBANK KISA FİLM FESTİVALİ’NDE
ÖDÜLLER SAHİPLERİNİ BULDU

74 ülkeden toplam 2.217 kısa filmin başvurduğu 16. Akbank Kısa Film Festivali yarışma sonuçları Ceyda Düvenci’nin sunumuyla Akbank Sanat Instagram hesabında gerçekleşen canlı yayında açıklandı. 

Festival bu yıl Ulusal Yarışma Kategorisi, Uluslararası Yarışma Kategorisi ve Akbank Kısa Film Forum Senaryo Yarışma Bölümü’nden oluştu.

Görüntü yönetmeni Cansu Boğuşlu, akademisyen Ahmet Bikiç ve yönetmen Selim Evci’den oluşan yarışma ön eleme jürisinin değerlendirmesi sonucu, “Ulusal Yarışma Festival Kısaları Bölümü”ne seçilen 14 film ve “Uluslararası Yarışma Dünyadan Kısalar Bölümü”ne seçilen yine 14 film “En İyi Film Ödülü” için yarışmaya hak kazandı.

Ulusal Yarışma Festival Kısaları ana jüri üyeleri; oyuncu Öykü Karayel, yönetmen Can Evrenol, yönetmen Mehmet Bahadır Er, oyuncu Tamer Levent ve Akbank Sanat Müdürü Derya Bigalı’dan oluştu.

Ulusal Yarışma bölümünde “En İyi Kısa Film” ödülü, yönetmenliğini Gökalp Gönen’in üstlendiği “Avarya” filminin olurken, bu bölümde mansiyona değer görülen yapımlar Ahmet Keçili’nin Dede filmi ve yönetmen Kasım Ördek’in Yağmur Olup Şehre Düşüyorum isimli filmi oldu. 

Uluslararası Yarışma Dünyadan Kısalar ana jüri üyeleri ise; yönetmen Maryna Er Gorbach, oyuncu Afsaneh Pakroo, belgesel yönetmeni Sinisa Gacic, yönetmen Tolga Karaçelik ve Akbank Sanat Müdürü Derya Bigalı olarak belirlenmişti. Uluslararası Yarışma bölümünde Çek Cumhuriyeti’nden Daria Kashcheeva yönetmenliğindeki Daughter adlı filmiyle “En İyi Kısa Film” ödülünü alırken, bu bölümde mansiyona değer görülen yapımlar ise İran’lı yönetmen Mohammad Hormozi’nin Inner Self ve Mısırlı yönetmen Morad Mostafa’nın Ward’s Henna Party filmleri oldu. 

Bu yıl 752 senaryonun başvurduğu Akbank Kısa Film Forum bölümünde finale kalan 8 senaryo arasından en iyi senaryo jüri üyeleri; Oyuncu Tuğçe Altuğ, Senarist Akın Aksu, Yazar ve Yönetmen Melik Saraçoğlu tarafından değerlendirildi. Değerlendirmeler sonucunda Sandra Peso'nun Bimba projesi “En İyi Senaryo” ödülünü alırken Ayça Çiftçi’nin O Yaz senaryosu ile mansiyona değer görüldü. 

Evde Kısa Film Yarışması başvuruları başlıyor…

Festival kapsamında bu yıla özel “Evde Kısa Film Yarışması” düzenleniyor. Yarışmaya katılmak isteyenler son bir ay içerisinde çekilen en az 2, en fazla 5 dakikalık filmleriyle başvuru yapabilecek. 4-24 Mayıs tarihleri arasında yapılacak Jüri değerlendirmeleri sonrasında sonuçlar 5 Haziran’da Akbank Sanat Instagram sayfasından açıklanacak.



16. Akbank Kısa Film Festivali hakkında detaylı bilgi için:
www.akbankkisafilmfestivali.com ve www.akbanksanat.com adreslerini ziyaret edebilirsiniz. 

www.akbanksanat.com
Etkinliklerle ilgili ayrıntılı bilgi ve daha fazla görsel için:
PRCO / Funda Dilek funda.dilek@prco.com.tr, 0544 631 92 40
PRCO/ Ersin Kaynak ersin.kaynak@prco.com.tr, 0554 815 07 45

AKBANK SANAT Hakkında
27 yıldır Türkiye’de çağdaş sanatın gelişimini destekleyen ve sanatın birçok farklı alanında uluslararası projelere yer veren Akbank Sanat, özellikle genç sanatçılara kendilerini geliştirebilmeleri için çeşitli imkanlar sunmaktadır. 
"Değişimin hiç bitmediği yer" olma misyonuyla yılda 700’ün üzerinde etkinlik gerçekleştirmekte olan Akbank Sanat sergilerden modern dans gösterilerine, caz konserlerinden seminerlere, söyleşilerden çocuk atölyelerine, film gösterimlerinden çocuk tiyatro gösterilerine uzanan geniş bir yelpazede birçok farklı etkinliğe ev sahipliği yapmaktadır.
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