Buca, Balkan Sineması’nın Merkezi Olacak
6. Balkan Panorama Film Festivali 
Görkemli Açılışıyla Konuklarını Büyüledi!

	Buca Belediyesi’nin himayelerinde sinemaseverleri bir araya getiren 6. Balkan Panorama Festivali, Buca Belediyesi Kültür ve Sanat Merkezi’nde başladı!
	Festivale Buca Belediye Başkanı Erhan Kılıç, festivalin onur konuğu Rade Šerbedžija, festival kurucusu ve yönetmen Sali Saliji Sallini, festivalin danışma kurulu üyeleri Prof. Dr. Selahattin Yıldız ve Hırvat oyuncu İgor Galo, bir çok sanatçı ve sinemasever katıldı. Festivalin bir diğer onur konuğu olan Müjde Ar ise Kovid-19 tedbirleri nedeniyle festivale katılamadı.    
	Festivalin onur konuğu Rade Šerbedžija’ya çiçeğini ve plaketi Buca Belediye Başkanı Erhan Kılıç verdi. 
	Festivalin kurucusu ve yönetmen Sali Saliji açılış konuşmasında, genç bir festival olmasına rağmen onlarca filmin festival yarışmasına başvurduğunu, bu festival sayesinde her yıl Balkan filmlerinin sinemaseverlerle buluştuğunu; Buca’ya değil, İzmir’e değil, Türkiye’ye değil, Balkanlar’a değil, Avrupa’ya değil, Dünya’ya sesini duyuran bir festival olmayı amaçladıklarını söyledi. ‘Aşağı yukarı 5 yıl sonra Balkanlar ve sinema denildiğinde Buca’nın bir Balkan sinema merkezi olacağını şimdiden söyleyebilirim.’ dedi.
	Festivalin bu yıl ki açılış filmi, Türkiye’de ilk kez gösterilen ‘Güney Rüzgarı’ydı. Filmin başrol oyuncusu Miodrag Radonjić ve senaristi Petar Mihajlović filmden sonra seyircilerle söyleyişi yaptı. 
Bu yılki festivalde Sarı Şemsiye Ulusal Kısa Metraj Film Yarışması, Sarı Şemsiye Uluslararası Kısa Metraj Film Yarışması, Sarı Şemsiye Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması ve Sarı Şemsiye Uluslararası Uzun Metraj Film Yarışması olmak üzere dört dalda ödüller sahiplerini bulacak. 
Film gösterimleri, söyleşiler, masterclass ve workshoplar 15-21 Ekim 2020 tarihleri arasında İzmir Buca Tarık Akan Gençlik Merkezi’nde ve Buca Belediyesi Kültür ve Sanat Merkezi’nde olacak. Festivalin ayrıntılı programına; https://www.bpff.art/tr/ web sitesinden ve festivalin sosyal medya hesaplarından da ulaşılabilecek. Sarı Şemsiye Ödülleri, 21 Ekim 2020 Çarşamba günü saat 20.00’de düzenlenecek ödül töreni ile sahiplerini bulacak. 
	 

