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3. Uluslararası Dostluk Kısa Film Festivali Başlıyor

Türkçe’nin ve Türk Şiirinin kurucusu Yunus Emre anısına, bu yıl 3.’sü düzenlenen ve dünyanın dört bir yanından, film sanatına ve kültür hayatımıza katkısı yüksek olan kısa filmleri ülke seyircisiyle buluşturan Uluslararası Dostluk Kısa Film Festivali 11 Aralık’ta başlıyor.

11-12-13 Aralık 2020 tarihlerinde gerçekleşecek olan 3. Uluslararası Dostluk Kısa Film Festivali kapsamında, Türkiye’nin 81 ilinde eş zamanlı olarak 47 kısa film ve 3 uzun metraj film çevrimiçi gösterilecek. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü, Türk Kızılay, Yunus Emre Enstitüsü, Beyoğlu Belediyesi, Zeytinburnu Belediyesi ve daha birçok kamu ve özel kuruluşun katkıları ile düzenlenen, Anadolu Ajansının (AA) Global İletişim Ortağı olduğu festivalde sinemaseverler www.dostlukfilmfestivali.com’a üye olarak Türkiye’nin her yerinden filmleri ücretsiz olarak izleyebilecek.

14 Aralık Pazartesi Günü Ödül Töreni Grand Pera’da 

Beş değerli ödülün sahiplerini bulacağı 3. Uluslararası Dostluk Kısa Film Festivali’nin ödül töreni 14 Aralık’ta Grand Pera Emek Sahnesi’nde yapılacak. Sağlık Bakanlığı’nın pandemi şartlarına uygun olarak gerçekleştirilecek ödül törenine; Kültür Bakan Yardımcısı Ahmet Misbah Demircan, Türk Kızılay Başkanı Dr. Kerem Kınık, Yunus Emre Enstitüsü Başkanı Şeref Ateş, Beyoğlu Belediye Başkanı Haydar Ali Yıldız ve Zeytinburnu Belediye Başkanı Ömer Arısoy katılacak. Ayrıca festivalin değerli jüri üyeleri Vedat Özdemir ve İrem Altuğ da törene katılan isimler arasında yer alacak.

Ödül töreni saat 17.00 itibariyle www.dostlukfilmfestivali.com ve sosyal medya hesaplarından canlı olarak yayınlanacak. Sinemaseverler için; gösterim programı, filmler ve etkinliklerle ilgili detaylar aşağıda yer almaktadır.

3. Uluslararası Dostluk Kısa Film Festivali erişim linkleri:

Basın Toplantısı: https://youtu.be/RlGl9ONgpfw 
Panorama Seçkisi: https://www.youtube.com/watch?v=RXHRBYuaylo 
Yarışma Seçkisi: https://www.youtube.com/watch?v=0jKDwdm7lxU&t=4s 
Kırk Yıllık Hatır Seçkisi: https://www.youtube.com/watch?v=TASTKXNZnhU 
Festival Tanıtım Filmi Linki: https://www.youtube.com/watch?v=WgUWvDSVNr8

www.dostlukfilmfestivali.com
instagram/ dostlukfilmfest
twitter/dostlukfilmfest
facebook/dostlukfilmfest

Bilgi ve iletişim için:
Lorbi Tanıtım ve Halkla İlişkiler 
Şule Kartal / 0530 763 49 25 / skartal@lorbi.com
Burcu Yılmaz/ 0532 706 63 66 / burcu.yilmaz@lorbi.com
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