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GELECEĞİN SİNEFİLLERİNE ANİMASYON MENÜSÜ: “ÇOCUKLAR İÇİN”
Normali Ararken teması ile tüm Türkiye’deki sinemaseverlerle çevrim içi olarak 12-18 Ekim tarihleri arasında buluşmaya hazırlanan Engelsiz Filmler Festivali, sekizinci yılında da çocukları sinema kültürüyle tanıştırmaya devam ediyor. Birbirinden renkli hikâyeleri ve büyülü atmosferleriyle minik sinemaseverleri yolculuğa çıkaracak son dönemin öne çıkan animasyon filmleri, Festival’in “Çocuklar İçin” seçkisinde yer alacak.
Çevrim içi bir platformda gerçekleştirilecek ve tüm Türkiye’den takip edilebilecek film gösterimleri, orijinal ses seçeneğiyle birlikte göremeyenler için sesli betimleme, duyamayanlar için ayrıntılı altyazı seçenekleri ile de izlenebilecek. Festival'in çocuklar tarafından merakla beklenen ve yetişkinler tarafından da ilgiyle takip edilen bölümlerinden biri olan “Çocuklar İçin” seçkisinde bu yıl 6 animasyon film yer alıyor.
Festival'in “Çocuklar İçin” seçkisinde bu yıl; yönetmen Antje Heyn’in; Percy isimli bir kedinin, kedilerin tatil cenneti Cat Lake City’de başından geçenleri anlatan filmi Kedi Gölü Şehri (Cat Lake City), Jean-Claude Rozec’in kardeşini kurbağaların getirdiğine inanan bir kız kardeşin erkek kardeşi ile çekişmesini anlatan filmi Kurbağa Yavrusu (Têtard), Carol Freeman’ın ailesinden ayrılan genç bir balinanın, bir gemi enkazından geriye kalan tek canlı olan kafesteki bir kuşla hayatta kalmak için giriştiği mücadeleye odaklanan filmi Kuş ve Balina (The Bird & The Whale), Lena von Döhren’in akçaağaç ağacının çiçeklerinin tadını çıkarırken derinlerden gelen gizemli bir uğultuyla birlikte çiçeklerin büyülü dünyasına doğru bir yolculuğa çıkan küçük bir kuşu ve yolda bir tilkiyle karşılaşmasını anlatan filmi Minik Kuş ve Arılar (The Little Bird and the Bees), Oana Lacroix’ın tek renkli kuşların yaşadığı ve herkesin kendine benzeyen bir ağaçta yerini bulduğu geniş bir ormanda iki renkli bir kuşun yaşadıklarını işleyen filmi Renkli Kanatlar (Colorbirds) ve Joanna Polak’ın yünden yapılmış bir dünyada yaşamanın nasıl olacağının cevabını verecek olan filmi Yün Dünyası (Woolworld) minik sinemaseverlerin beğenisine sunulacak. 
Canlandırma Atölyesi Bu Yıl Türkiye’deki Her Yaştan Sinemasevere Ulaşacak! 
Festival'in en eğlenceli aktivitelerinden, geleceğin sinefillerini canlandırma (animasyon) sanatıyla buluşturan Canlandırma Atölyesi bu yıl tıpkı Festival gibi çevrim içi olarak gerçekleştirilecek. Canlandırma sanatçısı Işık Dikmen tarafından düzenlenecek atölyede katılımcılar tamamen hayal dünyalarını ortaya çıkararak, yarattıkları karakterler ve öykülerle canlandırma sanatı ile kendilerini ifade edecekler.
Türkiye’deki her yaştan sinemaseverle Festival’in sosyal medya hesaplarından buluşacak Canlandırma Atölyesi için gerekli malzemeler, Festival öncesi festivalin sosyal medya hesaplarından yayınlanacak video ile paylaşılacak. 
Tüm Gösterimler Ücretsiz
Engelsiz Filmler Festivali her sene olduğu gibi bu sene de tüm gösterimlerini ücretsiz olarak seyircilere sunuyor.
Engelsiz Filmler Festivali hakkında ayrıntılı bilgiye www.engelsizfestival.com adresinden ulaşabilir; Festival’in Facebook, Instagram, Twitter hesaplarından duyuruları takip edebilirsiniz.
8. Engelsiz Filmler Festivali’nin diğer basın bültenlerine ise aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 
https://drive.google.com/drive/folders/1pQzRWm_S1bfrBiCgokdwsj4w9DBRdWxZ?usp=sharing
www.instagram.com/engelsizfestival/
www.facebook.com/engelsizfestival/
www.twitter.com/engelsizff
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