2021 Köprüde Buluşmalar Film Geliştirme Atölyesi Başvuruları Devam Ediyor, Son Gün 21 Aralık Pazartesi
Köprüde Buluşmalar 8-9 Nisan 2021 tarihleri arasında düzenlenecek.
Köprüde Buluşmalar 16. Yılında Anadolu Efes’in destekleri ve TRT’nin katkılarıyla Türkiye’den ve komşu ülkelerden yapımcı, yönetmen ve senaristleri, uluslararası sinema profesyonelleriyle buluşturmaya devam ediyor.
Film Geliştirme Atölyesi, sinemacılara yeni uzun metraj projelerinin ilk uluslararası sunumunu yapmaları için olanak yaratırken, ortak yapımlar için de zemin hazırlamayı amaçlıyor.
Film Geliştirme Atölyesi seçkisinde çeşitlilik olmasına önem veriliyor. Belgesel, tür sineması (korku, fantastik) çocuk ve komedi filmleri gibi farklı konu ve türlerde projelere açık olan çağrımız, disiplinlerarası ve hibrid projeleri de kapsıyor.
Film Geliştirme Atölyesi’ne Türkiye’den seçilen projelerin yönetmen, senarist ve yapımcıları, Komşular platformuna seçilen uluslararası projelerin ekipleri ile birlikte yapacakları ön hazırlık ve sunum teknikleri eğitimine ek olarak senaryo, prodüksiyon, dağıtım ve pazarlama üzerine kapsamlı bir çalışma yapacak. 
Uluslararası yapımcı, dağıtımcı, festival ve fon temsilcileri ve yayın kuruluşları ile yaptıkları toplantılarda işbirliklerinin ilk adımlarını atacak olan proje ekipleri ayrıca projelerinin sunumlarını uluslararası sinema profesyonellerinden oluşan jüriye yapacak.
Köprüde Buluşmalar’ı destekleyen ödül sponsorları ve destekçilerimiz Anadolu Efes, TRT, CNC, Melodika, Postbıyık, Genius Park, Akdeniz Film Enstitüsü (MFI), Transilvania Pitch Stop ve Seyap’a katkıları için teşekkür ederiz.
Daha fazla bilgi için: https://film.iksv.org/tr/atolyeler-ve-fon/film-gelistirme-atolyesi
Başvuru için: https://vp.eventival.eu/iff/2020

