KFYD 3. Kısa Film Festivali

İlk yılında 7, ikinci yılında 15 üniversitede “KFYD Kısa Film Seçkisi” adı altında 105 kısa film gösterip yönetmenleriyle söyleşerek gerçekleştirdiğimiz etkinliği, üçüncü yılında bir festivale dönüştürme planıyla yola çıkmıştık. Bu yıl ulusal bir yarışmayla Nisan ayında 30 üniversitede festival olarak yapmayı planladığımız, ancak pandemi nedeniyle ertelediğimiz KFYD 3. Kısa Film Festivali’ni salgının yakın zamanda bitmeyeceği tahminiyle Zoom üzerinden gerçekleştirmeye karar verdik. Mottosu “Filmle hikâye anlatmanın binbir yolu” olan festivalimizde de filmler tür ve estetik olarak hikâye anlatmanın alternatif yollarını deneyen filmlerden seçildi.

Bu yılki yeniliklerden biri de 17 sinema kulübünün 85 üyesinin jüri üyeliği yaptığıydı. Bir sonraki postumuzda bu konunun detaylarını paylaşacağız.

02 - 03 Eylül tarihlerinde ve saat 18:00’de başlayacak festivalde ulusal finalist filmleri izleyip filmlerin yönetmen ve ekipleriyle söyleşeceğiz. İki gün aynı program olacağı için eğer festivale katılmak isterseniz 02 veya 03 Eylül tarihlerinden birini kisafilmdernegi@gmail.com adresine bildirmeniz yeterlidir.

Ayrıca programımıza aldığımız filmlere 100’er lira telif ödeyeceğimizi de söylememiz gerekir. Telifi diğer festivallerin de gündemlerine almaları dileğiyle.

Ulusal seçkiyi hazırlayan: Sidar Serdar Karakaş

Başlama saati: 18:00
Tahmini bitiş saati: 23:00
Ücretsizdir.

Önemli Not: Kontenjan sınır olduğu için katılamayacaksanız lütfen kayıt olmayınız.

Not: Bizleri desteklemek isterseniz bu görseli hikâyelerinizde paylaşıp daha çok insana ulaşmamızı sağlayabilirsiniz.
