XIV. İSTANBUL ULUSLARARASI MİMARLIK VE KENT FİLMLERİ FESTİVALİ BAŞLIYOR / 7 - 12 Aralık 2020

Mimarlar Odası kurulduğu 1954 yılından günümüze, mimarlık kültürünün gelişmesi, tarihi mirasın korunması ve yaşam kalitesinin iyileştirilmesi için yoğun bir çalışma sürdürmektedir. Bu çalışmalara yeni bir boyut kazandırmak amacı ile 2007 yılından bu yana, “İstanbul Uluslararası Mimarlık ve Kent Filmleri Festivali” adı altında bir organizasyonu yaşama geçirmektedir. Etkinliğe, başta mimarlar olmak üzere, bu alana ilgi duyan her kesimin etkin olarak katılımının sağlanması hedeflenmektedir.

Festivalimiz, her yıl ekim ayının ilk pazartesi günü, tüm dünyada kitlesel olarak kutlanan “Dünya Mimarlık Günü” kapsamında Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi’nce gerçekleştirilen “Mimarlık ve Kent Şenliği” etkinlikleri içinde yer almaktaydı. Ancak bu yılki festival, dünyada yaşanan “Covid 19” salgını dolayısıyla “Dünya Mimarlık Günü” etkinlik programından bağımsız bir zamanlama ile sanal ortamda gerçekleştirilecektir.

Festival, “mimarlık ve kent” odağında üretilmiş filmleri desteklemeyi, yeni yapımları özendirmeyi, beğeni kazanmış filmleri seyirci ile buluşturmayı amaçlamaktadır.

Bu yıl çevrimiçi olarak gerçekleştirilecek festivalde, yarışma için başvuru yapılan filmlerden 6’sı animasyon, 45’i belgesel olmak üzere, toplam 51 film gösterime alındı.

Yarışma filmlerinin gösterimleri 7 Aralık 2020 Pazartesi günü başlıyor. Gösterimler 11 Aralık 2020 Cuma akşamı sona erecek.

Filmler, Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi’nin YouTube sayfası üzerinden izlenebilecek.

Festivale, doğrudan ve “Filmfreeway” üzerinden 84 farklı ülkeden, toplam 780 film için başvuruda bulunuldu. Bu filmlerin % 69,1’ini belgesel, % 30,9’unu animasyon filmleri oluşturuyor.

Festivalin yarışma bölümünde, belgesel ve animasyon dallarında üçer ödül, ayrıca ulusal dalda bir filme de “Sami Yılmaztürk Özel Ödülü” verilecek.

Ödüller 12 Aralık 2020 Cumartesi günü açıklanacak.

TMMOB Mimarlar Odası
İstanbul Büyükkent Şubesi

Festival program linki:
http://www.mimarist.org/xiv-istanbul-uluslararasi-mimarlik-ve-kent-filmleri-festivali-film-gosterimleri-takvimi/
Film gösterim linki: https://www.youtube.com/c/MimarlarOdasıİstanbulBüyükkentŞubesi
Festival katalog linki: http://www.mimarist.org/festival/14festivalkatalog.pdf
