Sinema İtalya@Türkiye
(Cinema Italia@Türkiye)
İtalyan Kültür Merkezi, True Colours International Sales işbirliği ile bu yaz çevrimiçi İtalyan film festivali Cinema Italia@Türkiye'yi düzenliyor!
Amacımız, yakın dönem İtalyan sinemasının en iyilerini “True Colours Sanal Sinema”, platformu aracılığıyla doğrudan siz izleyicilerin evlerine götürmek ve aynı zamanda İtalya Büyükelçiliği, İstanbul Başkonsolosluğu ve İzmir Konsolosluğu'nun da destekleriyle İtalya'nın sinema ve görsel-işitsel alanındaki yaratıcı endüstrisini ve İtalyan Kurumsal Ağı’nı Türkiye'de tanıtmak.
Haziran ayının ilk haftasından itibaren, iki haftada bir gerçekleşecek olan 6 buluşmayla, Cinema Italia@Türkiye, Türk halkına, orijinal dilde (İtalyanca), Türkçe altyazılı en iyi ve en güncel filmleri sunacak. Gösteri 06 Haziran'da Valeria Golino'nun "Euforia" filminin gösterimi ile başlayacak ve 15 Ağustos'ta Guido Chiesa'nın "Tanıştırayım: Sofia” ile bitecek.
Sinemaların kapalı olması rağmen True Colours, İtalyan sinemasının örneklerini sunmaya devam etmek için dijital ortamda 500 kişilik bir sanal gösteri merkezi yarattı. İtalyan Kültür Merkezi olarak bizler de İtalyan Sineması'nı Türk dostlarımızın evlerine kadar götürme fırsatını elde ettik.
Tarihler, program ve erişim ile ilgili tüm bilgileri web sitemizde ve sosyal medya hesaplarımızda bulabileceksiniz.
İstanbul İtalyan Kültür Merkezi ve True Colours arasındaki kalıcı işbirliği, film gösterimlerinin tekrar sinema salonlarına dönmesi durumunda da devam edecek ve İtalyan sinemasının en yeni ve en güzel örneklerini Türkiye’de siz sinemaseverlere sunmaya devam edeceğiz.
Gösterimlerden ilki Valeria Golino'nun yönetmenliğinde Euforia olacak ve 06 Haziran saat 20:00'de seyredilebilecek.

Toplu gösterim aşağıdaki filmlerle devam edecek:

06 Haziran – Euforia
20 Haziran – Mekan (The Place)
04 Temmuz – Umudunu Kaybetme (Il Vizio Della Speranza)
18 Temmuz – Bir Gün Ansızın (Un Giorno all’improvviso)
01 Ağustos – Otobandaki Kedi Gibi (Come un Gatto in Tangenziale)
15 Ağustos – Tanıştırayım: Sofia (Ti Presento Sofia)

Şimdiden iyi seyirler!
