Top Shorts Kısa Film Festivali

Türkiye'nin tek kısa film örgütlenmesi Kısa Film Yönetmenleri Derneği'nin yeni projesi olan Top Shorts Uluslararası Kısa Film Festivali, 27 - 28 - 29 Ocak 2020 tarihlerinde İstanbul'da gerçekleştirilecek olan ve 110'dan fazla sektör profesyonelinin birlikte jüri üyeliği yapacağı, Türkiye'nin en geniş jürili kısa film festivalidir.

[bookmark: _GoBack]Görüntü Yönetmenleri Derneği ve Belgesel Sinemacılar Birliği'nin kendi oluşturdukları jürilerle katılacakları ve aralarında Ebru Ceylan, Onur Ünlü, Gökhan Tiryaki, Damla Sönmez gibi isimlerin bulunduğu, alanında en uzman ve yetkin 100’den fazla yönetmen, yapımcı, senarist, görüntü yönetmeni, oyuncu ve film akademisyeninden oluşan geniş Top Shorts jürisinin ulusal ve yabancı kategorilerde çeşitli ödülleri vereceği finalist filmler festival boyunca İstanbul'da sinemaseverlerle buluşacaktır. 

Özgün, nitelikli ve sadece en iyi filmlerin yarışabileceği bir kısa film festivali olarak tasarlanan Top Shorts'un Ulusal Yarışma kategorisine sadece Kısa Film Yönetmenleri Derneği'nin belirlemiş olduğu Festival Standartları uyarınca Altın Festival ünvanı kazanmış festivallerin finalist filmleri kabul edilecektir.

Ulusal ve Uluslararası Yarışma kategorilerinin yanında bütünlüklü bir film tasarım platformu olarak hazırlanan ve bir senaryo yarışmasını da içeren Top Shorts Film Design'ın ve sektör profesyonellerince gerçekleştirilecek çeşitli sinema atölyeleri, masterclass ve söyleşilerin de yer alacağı Top Shorts  Kısa Film Festivali, her sene kısa film tarihi açısından önemli bir yere sahip bir filmle başlayarak kısa filme bir saygı duruşu da yapacaktır.
