5. TÜRK DÜNYASI BELGESEL FİLM FESTİVALİNE FİLM MÜRACAATLARI SONA ERDİ
TÜRK DÜNYASINDAN BÜYÜK İLGİ 160 BELGESEL FİLM MÜRACAAT ETTİ
Türk Dünyası Gazeteciler Federasyonunun öncülüğünde yapılan “Dilde Birlik” 5. Türk Dünyası Belgesel Film Festivaline film müracaatları sona erdi. Türk Dünyasının değişik bölgelerinden 160 film festivalin yarışma bölümüne müracaat etti.
Devlet Kuruluşları, Meslek Örgütleri, Türk Dünyası Belediyeler Birliği, Üniversiteler, Sivil Toplum Örgütleri, TRT Avaz başta olmak üzere televizyonlar ve yayın kuruluşlarının müştereken yaptığı festivalin müracaatları 10 Eylül 2020 tarihi itibariyle sona erdi. Türkiye, Azerbaycan, Kazakistan, Kırgızistan, Özbekistan, Türkmenistan, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, Özerk Türk Cumhuriyetleri, Türk Toplulukları ile akraba topluluklarından yoğun bir şekilde katılım oluştu.
Konuyla ilgili bir açıklama yapan Festival Tertip komitesi Başkanı Menderes Demir katılımın yoğun olmasından memnun olduklarını ifade ederek şu açıklamayı yaptı ”Federasyon tertip komitesi olarak Türk Dünyasını tüm bölgelerinden katılımın olması bizleri son derece memnun etti. Yarışmaya müracaat eden filmleri proje ortağımız üniversite öğretim üyeleri ile deneyimli belgeselciler ön seçici kurul olarak titizlikle izlenecek, finalist filmleri Öğrenci ve Profesyonel Büyük Jüriye gönderecek. Ödül alan filmler Ekim ayında yapılacak olan gala ve ödül töreniyle sahiplerini bulacak. Ödüllü filmler ‘’Dilde Birlik’’ 9 ülke 9 şehir 1 Festival sloganı ile proje ortağımız ülkelerin üniversiteleri ile halk gösterimlerinde izleyici ile buluşacak.” dedi.
Destekleyen ve katkı veren tüm kurum ve kuruluşlarla Onur Kurulu Üyeleri, Yürütme Kurulu Üyeleri, Jüri üyelerine teşekkür etti.

