Türkiye - Almanya Film Festivali, 2 Filmiyle Nürnberg Yaz Geceleri Film Festivali’ne Konuk Oluyor

20 ve 21 Ağustos tarihlerinde buluşalım, tadımlık da olsa, festival havasına girelim, bu yaz sıcağında özlem giderelim. Ev sahibi: hem biz, hem de Nürnberg Yaz Sineması Festivali’ni düzenleyen “Mobiles Kino Derneği”nden arkadaşlarımız. 

Sizler için iki film seçtik, biri eski ama yine de çok yeni, diğeri de Mart ayında düzenleyemediğimiz festivalin ana yarışmasından. Bir de star konuğumuz olacak: Luk Piyes. Sanat dolu hayata dönelim. Bekleriz. 
 
Kanak Attack 
Yönetmen: Lars Becker, Almanya 2000
Perşembe, 20.08.2020, 20.30 Uhr, Alana Giriş: 19:30 
Yer: Kulturwerkstatt auf AEG (eski AEG alanı)
Söylemedi demeyin, biletleri önceden alın, çabuk bitiyor: sommernachtfilmfestival.de

Tam 20 yıl önce yapılan bu filmi özellikle göstermek istiyoruz. Filmi en basit şekliyle ana figürü Ertan (Luk Piyes) anlatıyor: “Bu aslında bir hikâye değil.” diyor, “Bu bir durum saptaması, olağanüstü bir hal anlatısı.” 

Filmde üç kafadar Ertan, Kemal ve Mehdi Almanya’nın kuzeyinde Kiel’de ufak tefek yaramazlıklarla günlerini gün etmektedirler. Toplumun kullandığı ırkçı tanımı da pek sevmişler, kendilerine isim seçmişlerdir: “Kanaken”. Ertan biraz da keyfi macera olsun diye iki fahişe kadının koruyuculuğuna soyununca, asıl macera da başlar. 

20 yıl önce, 20 yıl sonra, bu ülkede yeni bir nesil yetişti de, Almanya’da entegrasyon denilen nesnede ne değişti? 20 yıl öncesine bakarken günümüze ışık tutan bir film. 

Luk Piyes aramızda! Film gösterimi sonrası sinema filmlerinden ve dizilerden tanıdığınız star oyuncu Luk Piyes ile söyleşimiz var. Luk sizin için özel olarak Nürnberg’e geliyor.

*****

Topal Şükran’ın Maceraları
Yönetmen: Onur Ünlü, TR 2019
Cuma, 21.08.2020, 20.30 Uhr, Alana giriş: 19:30 
Yer: Kulturwerkstatt auf AEG (eski AEG alanı)
Kalan biletler: sommernachtfilmfestival.de

Bu filmi geçmiş Mart ayında düzenleyemediğimiz festivalimizin ana yarışma bölümünde sizler için seçip çıkardık. Yaz gecesine uygundur dedik. Zaten Onur Ünlü’nün filmlerinin Nürnberg‘de seçkin bir seyirci kitlesi var. 

Şükran, 10 yaşındayken geçirdiği kazanın ardından sakat kalır. Artık yetişkin bir kadın olan Şükran, insanlar ile arasında bir bağ kurmaya çalışsa da bir türlü başarılı olamaz. Karşı cins ile kurduğu ilişkilerde her daim mutsuz olan Şükran, hem cinsine yönelmeye karar verir. Ancak burada da durum pek farklı olmaz. Büyük bir çaresizlik içinde olan Şükran'ın durumu aslında diğer insanlardan çok da farklı değildir.

Anlatım dili son derece güçlü bir sinema filmi. Sizi şaşırtacak.

Filmbeginn: 20:30 Uhr
Einlass: 19:30 Uhr
Onlineticket: 10,00 € + VVK-Gebühr
Spielortadresse: Kulturwerkstatt auf AEG 
Fürther Str. 244 d (Hof D, vor der Kulturwerkstatt) 90429 Nürnberg

Ayten Akyıldız
Festivalleiterin / Festival Yönetmeni
25. Filmfestival Türkei Deutschland
Fon: +49 911 929 6560
Fax: +49 911 929 6561
www.fftd.net
