Yeryüzü Film Festivali, 07 – 10 Aralık’ta Ücretsiz ve Çevrimiçi

İnsanın dünya üzerindeki eylemleri ve bu eylemlerin sonuçları gezegendeki tüm yaşamı etkiliyor. İçinde bulunduğumuz dönemde, yeryüzünde doğal kaynakların ve ekosistemlerin varlığının ve bütünlüğünün gittikçe tehdit altına girmesi, sürdürülebilirliğin yeni bir bakışla ele alınmasını zorunlu kılıyor.

Atölye Deneme Sanat ve Ekolojik Çalışmalar Derneği olarak altı senedir İzmir organizasyonunu üstlendiğimiz Sürdürülebilir Yaşam Film Festivali’ni bu sene Yeryüzü Film Festivali adıyla 7-10 Aralık 2020 tarihinde sizlerle buluşturuyoruz. Film gösterimleri surdurulebiliryasam.net adresinden ücretsiz ve çevrimiçi olarak ulaşılabilir olacak.

Sürdürülebilirlik kavramının doğru anlaşılması ve toplumda farkındalığın artması amacıyla 2008’de yola çıkan SYFF; aslolanın yaşamın sürdürülebilirliği olduğu vurgusu ile 12 yıldır ilham kaynağı ve dayanak noktası olmaya devam ediyor. 

Etki Odaklı Film Seçkisi

SYFF2019 seçkisinde yer alan belgeseller bize sadece olup biteni göstermekle yetinmiyor, sistemleri anlamamızı ve ilişkileri kurmamızı sağlıyor, ilham veriyor, bizi güçlendirip harekete geçmeye davet ediyor.

Bireysel, sosyo-kültürel ve organizasyonel dönüşüm için katalizör olabilecek belgesellerden oluşan seçkisi ile SYFF küresel sorunların kaynağına odaklanıyor, gerekçelerinin anlaşılmasına ışık tutuyor, gerçek ihtiyaçların tanımlanması ve karşılanabilmesi için ilham veriyor ve yaratıcı çözümler içeriyor.

SYFF seçkisi aynı zamanda giderek daha karmaşık ve görünmez hale gelen ilişkileri görünür kılarken bizi kendimizle, birbirimizle ve gezegenle ilişkilerimizi onarmaya davet ediyor.
Belgeseller dünyanın birçok farklı ülkesinden iklim değişikliği, sosyal girişimcilik, bir insan hakkı olarak barınma ve konut, toplumsal dönüşüm, yerel ekonomi, sürdürülebilir ormancılık, turizm, çocuk işçiliği ve çocuk köleliği, sürdürülebilir üretim, sorumlu tedarik zinciri, barış, ekosistem restorasyonu, deniz permakültür, enerjinin demokratik üretimi ve paylaşımı vb birçok konuyu bütüncül bir bakış açısıyla aktarıyor.

Yeryüzü Film Festivali Seçkisi

– Baskı / Push (Yönetmen: Fredrik Gertten, İsveç, 2019, 92’)
– Bir Artizan Çikolata Hikayesi / Setting the Bar: A Craft Chocolate Origin Story (Yönetmen: Tim Shephard, ABD, 2019, 85’)
– Cesur Barış / A Bold Peace (Yönetmen: Matthew Eddy ve Michael Dreiling, Kosta Rika, ABD, 2016, 90’)
– Ekotopya / Ekotopia (Yönetmen: Ufuk Tambaş, Türkiye, 2018, 40’)
– Gerçek Servet / Redefining Prosperity (Yönetmen: John de Graaf, ABD, 2018, 57’)
– Görünmez Eller / Invisible Hands (Yönetmen: Shraysi Tandon, Gana, Çin, Hindistan, Hong
Kong, Endonezya, ABD, 2018, 80’)
– Ormanların Zamanı / Le Temps des Forêts (Yönetmen: François-Xavier Drouet, Fransa, 2018, 103’)
– Sofra / Soufra (Yönetmen:Thomas A. Morgan, Lübnan, ABD, 2017, 73’)
– Turist İstilası / Overbooking (Yönetmen: Álex Dioscórides Gomis, İspanya, 2019, 56’)

