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Çevrimiçi Programıyla Devam Ediyor!

Dijital Film Atölyesi’nin (DFA) Kültür için Alan desteğiyle gerçekleştirdiği Uluslararası 2 Yaka Kısa Film Festivali, 30 Eylül 2021 tarihine kadar seyirciyle çevrimiçi ortamda buluşmaya devam ediyor. Seçkilerinde farklı kültürlerden, kategorilerden ve özgün bakış açılarından kısa film yapımlarını bir araya getiren festival, 3’üncü yılında dopdolu bir program sunuyor. 2YKFF ’21, film gösterimleri, yönetmen söyleşileri, Remix Attack etkinliği ve “Herkes İçin Sinema Mümkün” atölyesinin yer aldığı zengin çevrimiçi programıyla İzmir’den tüm dünyaya ulaşıyor. 

Her yıl dünyanın farklı bir şehrinden bir film/sanat inisiyatifi ile partnerlik yaparak kısa film alanında kolektif düşünme, araştırma ve hareket olanakları geliştiren Uluslararası 2 Yaka Kısa Film Festivali, bu yıl Rotterdam’dan Galerie de Jaloezie ile iş birliği yapıyor. Görsel-işitsel sanatlara odaklanan; alışılmışın dışında mekânlarda gerçekleştirdiği film gösterimleri, sergiler ve yarışmalar ile genç sanatçılara, film profesyonellerine ve işini tutkuyla yapan herkese alan açan inisiyatif, 2YKFF ’21’e konuk oluyor. 

Irklar, etnik kökenler, inanışlar, cinsiyetler ve yaşayışları ile tüm kimliklerin deneyimlerine odaklanan Uluslararası 2 Yaka Kısa Film Festivali, bu yıl seyircilerine 4 farklı seçki sunuyor. 30 Eylül 2021’e kadar festival web sitesinde ücretsiz olarak izlenebilen seçkiler, dünyanın dört bir yanından özgün yapımlar, ilk yönetmen filmleri, LGBTQİ+ yapımlar ve deneysel film çalışmalarını buluşturuyor. 

2YKFF, bu yıl da “erişilebilir festival” olma yolundaki çalışmalarını sürdürüyor. Seçkilerde yer alan filmler sesli betimleme seçeneğiyle yayınlanırken, festival programı kapsamında Erişilebilir Her Şey’in katılımıyla “Herkes için Sinema Mümkün” isimli çevrimiçi bir atölye düzenleniyor.  

Festival programı ve tüm detaylar 2yakakisafilmfestivali.com adresinden ve sosyal medya hesaplarından takip edilebiliyor.

Bilgi için:
2yakakisafilmfestivali@gmail.com
2yakakisafilmfestivali.com
Instagram: @2ykff
Twitter: @2ykff
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