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BASIN BÜLTENİ

17. Akbank Kısa Film Festivali 
Online Olarak Düzenlenecek

Sinemaseverlerin buluşma noktası haline gelen Akbank Kısa Film Festivali, sinema sanatı için kısa filmin öncü rolünün bilinciyle 22 Mart - 1 Nisan tarihleri arasında 17. kez düzenlenecek. 
Ulusal ve uluslararası olmak üzere iki ayrı kategoride gerçekleştirilecek 17. Akbank Kısa Film Festivali Yarışma Bölümü’ne bu yıl 71 ülkeden toplam 2.048 kısa film başvurdu. 

Kısa Filmlerin senaryo aşamasından desteklenmesine yönelik oluşturulan “Forum” bölümü senaryo yarışmasına ise bu yıl 796 proje başvuruda bulundu.

“Festival Kısaları”, “Dünyadan Kısalar”, “Kısadan Uzuna”, “Deneyimler”, “Belgesel Sinema”, “Perspektif”, “Özel Gösterim” “Forum” bölümlerinden oluşan ve yerli yabancı çok sayıda sinemacıyla söyleşi ve atölye çalışmalarının gerçekleşeceği 17.Akbank Kısa Film Festivali’nde tüm etkinlikler bu yıl online olarak gerçekleşecek.

17. Akbank Kısa Film Festivali hakkında detaylı bilgi için:
www.akbankkisafilmfestivali.com ve www.akbanksanat.com adreslerini ziyaret edebilirsiniz. 

www.akbanksanat.com
Etkinliklerle ilgili ayrıntılı bilgi ve daha fazla görsel için:
PRCO / Funda Dilek funda.dilek@prco.com.tr, 0544 631 92 40
PRCO/  Ersin Kaynak ersin.kaynak@prco.com.tr, 0554 815 07 45

AKBANK SANAT Hakkında
28 yıldır Türkiye’de çağdaş sanatın gelişimini destekleyen ve sanatın birçok farklı alanında uluslararası projelere yer veren Akbank Sanat, özellikle genç sanatçılara kendilerini geliştirebilmeleri için çeşitli imkanlar sunmaktadır.  
"Değişimin hiç bitmediği yer" olma misyonuyla yılda 700’ün üzerinde etkinlik gerçekleştirmekte olan Akbank Sanat sergilerden modern dans gösterilerine, caz konserlerinden seminerlere, söyleşilerden çocuk atölyelerine, film gösterimlerinden çocuk tiyatro gösterilerine uzanan geniş bir yelpazede birçok farklı etkinliğe ev sahipliği yapmaktadır.
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