Namlook Lee ile Sınır Tanımayan Animasyon Yaz Sertifika Programı

Bahçeşehir Üniversitesi Çizgi Film ve Animasyon Bölümü 23 Ağustos-04 Eylül 2021’de daha önce ANIMIST’e de konuk olmuş yıllarca Disney’de animatörlük yapmış aynı zamanda Güney Kore'de animasyon eğitimde saygın bir isme sahip Güney Kore-Kanadalı Prof. Namkook Lee* ile bir animasyon yaz sertifika programı daha düzenliyor.

Animasyon eğitimi ve teknolojisinin geliştirilmesinin de çok önemsendiği, SICAF gibi önemli uluslararası animasyon festivallerine, animasyon merkezi ve animasyon müzesine sahip Güney Kore uzun süredir küresel animasyon ve oyun sektörünün önemli bir parçası. Günlük kamusal hayatın içine entegre olmuş Tayo ve Larva gibi sayısız karakter tasarımı, sanal dünyada öykü anlatımının çok popüler bir türü webtoon ve 2015 verilerine göre 600 milyon dolar hacme yakın ithal de edilen uzun metraj animasyonlar, Küçük Penguen Pororo, Pucca ve Kakao Arkadaşlar gibi animasyon dizileri ve oyunlarına sahip.

Hem Uzak Hem Yakın: Sınır Tanımayan Animasyon Yaz Okulu, 2017’de İstanbul’da gerçekleştirilmesinin ardından 2018’de Bahçeşehir Üniversitesi Çizgi Film ve Animasyon Bölümü ile Keimyung Üniversitesi Video ve Animasyon Bölümü tarafından organize edilerek Güney Kore’nin Daegu ve Busan şehirlerinde gerçekleşti. Bu yaz okullarına Sinema Televizyon, Fotoğraf ve Video, İletişim Tasarımı, Oyun Tasarımı lisans ve yüksek lisans öğrencileri katıldı. Yaz okulunda geleneksel sanatlar ve yöresel kültür öğelerini animasyon ile harmanlayarak özgün bir ifade geliştirmek hedeflendi. 2019’da İstanbul’a geri dönen Sınır Tanımayan Animasyon Yaz Okulu bu kez farklı yaş gruplarından daha büyük bir katılımcı grupla Prof. Namkook Lee eğitiminde BAU Idea’da gerçekleşti.

*www.imdb.com/name/nm2186169/

Program 23 Ağustos-04 Eylül 2021 tarihleri arasında BAU Idea, Karaköy’de çevrimiçi ve yüzyüze seçenekleriyle gerçekleşecektir.

Program saatleri: 10:00-14:00 / 14:40-18:40 (toplam 80 saat)

Program sonunda katılımcılara sertifika verilecektir.

Kimler Katılabilir: Temel çizim ve bilgisayar bilgisi olan 15 +

Program dili İngilizcedir.

Kontenjan: 20 kişi
Son başvuru tarihi: 22 Ağustos 2021
Program ücreti: 1.700TL




Uyarı Metni:

Program desen deneyimi ve temel düzeyde de olsa en az bir dijital görselleştirme programı (Adobe Photoshop, Adobe İllustrator, Procreate, vb.) hakimiyeti gerektirir. Bu altyapılar katılımcıların ahengini ve bu programdan alınacak verimi olumlu etkilemesi nedeniyle gereklidir.Program dili İngilizcedir, temel İngilizce bilgisi gerekir.

Pandemi koşulları nedeni ile eğitim boyunca maske takmak zorunludur ve gerekli görüldüğü durumlarda eğitim çevrimiçi olarak devam edebilir. Böyle bir değişiklik gerekli görülürse çevrimiçi eğitim Microsoft Teams üzerinden gerçekleşecektir. Bu şartların kabulu ile kayıt yaptırdıktan ve program başladıktan sonra para iadesi yapılmamaktadır.

Hesap Bilgileri:

BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ 4510-1992146-386
GÜNEŞLİ TİCARİ MERKEZ ŞUBESİ IBAN: TR57 0013 4000 0019 9214 6003 65

Daha fazla bilgi için: murat.copcu@comm.bau.edu.tr
