32. Ankara Film Festivali 
VEKAM Özel Ödülü 
Seçiciler Kurulu Belirlendi!
 
Ankara Film Festivali’nin Vehbi Koç Ankara Araştırmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi (VEKAM) ile ortaklaşa düzenlediği ve ‘’Ankara Hikâyesini Bekliyor’’ çağrısı ile başlattığı yarışma 2. kez 4-12 Kasım 2021 tarihlerinde gerçekleşecek olan 32. Ankara Film Festivali’nde varlığını sürdürmeye devam ediyor.
 
12 Kasım CerModern’de yapılacak kapanış töreninde, açıklanacak yarışma sonucunu belirleyecek seçici kurul üyeleri arasında; akademisyen İpek A. Çelik Rappas, Belgesel yönetmeni Kerime Senyücel ve Ankara Film Festivali Başkanı İnci Demirkol yer alacak.
 
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı desteğiyle Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı ve VEKAM iş birliği ile düzenlenecek olan VEKAM Özel Ödülü’ne başvuracak belgesel ya da kısa filmlerin katılabileceği yarışmada, filmin görsel ve estetik niteliği kadar Ankara’dan izler taşıması da beklenmektedir.
 
Değerlendirme sonucunda kazanan esere 10.000 TL ödül verilecektir. Katılımcıların eserlerini 15 Eylül’e kadar göndermesi gerekmektedir. Başvuru koşulları ve başvuru formuna https://filmfestankara.org.tr/vekam-ozel-odulu üzerinden ulaşabilirsiniz.
 
Ödüle hak kazanan eserin bir kopyası VEKAM Kütüphanesi ve Arşivi’nde kaynak olarak değerlendirilip akademik araştırmalara açılacaktır.

