Ankara Film Festivali’nde Ulusal Uzun Film Yarışma Heyecanı Bugün Başlıyor!

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın katkılarıyla Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı tarafından düzenlenen 32. Ankara Film Festivali’nde Ulusal Uzun Film Yarışma filmleri için heyecan bugün başlıyor. Festival kapsamında bugün Erkan Tahhuşoğlu’nun birlikte yaşamak durumunda kalan zıt karakterli iki yaşlı kız kardeşin hikâyesini beyazperdeye taşıdığı “Koridor”; Tufan Taştan’ın gerçek bir hikâyeden yola çıkarak Lenin heykelinin peşine düşen iki polis memuru ve kasaba halkını merkeze aldığı “Sen Ben Lenin”; baskı ve disiplinin yoğun olduğu bir yatılı okulda hastalanan arkadaşını doktora götürmeye çalışan; fakat okulun bürokrasisini, idarenin vurdumduymazlığını ve zor coğrafi koşulları aşmak zorunda olan Yusuf’un dokunaklı hikâyesini anlatan Ferit Karahan yönetmenliğindeki “Okul Tıraşı” ve Aydın Orak’ın Diyarbakır’ın yakıcı sıcağı altında yoksul bir kenar mahallede yaşayan iki kardeşin, mahallelerinin hemen yanındaki lüks sitenin havuzuna girme mücadelesini anlattığı “Sabırsızlık Zamanı” filmleri beyazperdede olacak.

Ankara Film Festivali’nin Vehbi Koç Ankara Araştırmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi (VEKAM) ile ortaklaşa düzenlediği VEKAM Ankara Özel Gösterimi bölümü kapsamında Muhammed Murat Aslan’ın, Hollanda Amsterdam Rijksmuseum envanterinde kayıtlı 18. yüzyıla tarihlenen Ankara Manzarası isimli tablo ekseninde eski Ankara'nın tarihine ve kültürüne odaklandığı “Ankara Manzarası”, Kerime Senyücel yönetmenliğindeki Ankara’nın en eski eczacısı 95 yaşındaki Niyaz Dermancı’yı odağına alan “Derman Eczanesi - Ecz. Niyaz Dermancı”; 50’li yıllarda arkadaşlarıyla birlikte Keçiörenspor’u kuran 80 yaşındaki Dolun Gürerk ve o zamanın genç futbolcularının, izleyicileri Keçiören’de eskileri anımsatan bir tura çıkardıkları “Keçiören Islığı” ve Ankara’nın Şık Düğme tuhafiyecisinin 50 yıl tezgâhtarlığını yapmış, hayatı Keçiören’de geçmiş Vedat (Vahric) Aslangül’ün anlatımıyla 40’lı ve 50’li yılların Keçiören’ini gözler önüne seren “Vedat (Vahric) Aslangül” izleyiciyle buluşacak.
Alexandre Koberidze’nin dünya prömiyerini yaptığı 2021 Berlin Film Festivali’nden FIPRESCI Ödülü ile ayrılan birbirleriyle tanıştıktan sonra bir tür lanetin etkisi altına giren iki genci anlatan filmi “Gökyüzüne Baktığımızda Ne Görüyoruz? / What Do We See When We Look at The Sky?”; Lemohang Jeremiah Mosese’nin 80 yaşında hayata küsmüş bir kadının yaşadığı dağ köyünün yıkımına karşı mücadale etmek için ayağa kalkışını konu aldığı filmi “Bu Bir Defin Değil, Uyanış / This Is Not a Burial, It’s a Ressurection”; Michaela Pavlátová’nın Afgan bir adama âşık olan Çek asıllı bir kadının değişen hayatını anlattığı animasyon yapım “Güneşli Maad / My Sunny Maad” ve Luis Buñuel’in klasiklerinden “Bir Oda Hizmetçisinin Günlüğü / Le journal d'une femme de chambre” günün kaçırılmayacak diğer yapımları.
Ulusal Belgesel Film Yarışması filmlerinden Feyzi Baran’ın “Baba Ne Oldu”; Ahmet Necdet Çupur’un “Yaramaz Çocuklar”; Kurtuluş Özgen’in “Habitus of Self ‘alçak sesle’”; Mustafa Aydın’ın “Haymatlos” ve Aslı Akdağ’ın “Bekleyiş” ile Ulusal Kısa Film Yarışması filmlerinden Meriç Atalar ve Isabel Loyer’in “Med Cezir Tango”; Merve Bozcu’nun “Plastik Rüya”; Abdullah Şahin’in “Hemnefes”; Mahsum Taşkın’ın “Binbir Gece”; Doğuş Özokutan’ın “Teslimat”; İnan Erbil’in “Belki Bir Gün Gideriz” ve Can Merdan Doğan’ın “Stiletto” filmleri festival kapsamındaki ikinci kez izleyicilerle buluşacak.
Ankara Film Festivali’nde Dün Neler Oldu?
Festivalde gün Ulusal Kısa Film Yarışması filmlerinin heyecanı ile başladı. Yarışmada yer alan 15 yapımın gösterimi jüriler Alican Yücesoy, Banu Sıvacı ile Müfit Can Saçıntı, film yönetmenlerinin katılımı ve sinemaseverlerin yoğun ilgisi ile gerçekleşti.
Festivalde gösterimi yapılan “Gölgenin Seyri / Türk Sinemasının Tartışmalı İlkleri” filmi sonrasında yönetmen Müjgan Yıldırım, filmin danışmanlarından Burçak Evren ve filmin kurgucusu Tuvana Simin Günay’ın katılımıyla söyleşi gerçekleşti. 

Müjgan Yıldırım: İzleyenlere sabrı için teşekkür ederim, uzun bir filmdi ki aslında daha da uzundu. 3 yılı aşkın bir sürede ortaya çıktı bu çalışma, bu 3 yıl bizim en zor dönemimiz olan pandemiye denk geldi. Burçak Evren’e ve bize destek olan sinema tarihçisi arkadaşlarımıza çok teşekkür ediyorum. Burada aslında bizim yapmaya çalıştığımız şey; bu değildir budur demek değildi. Bu bir yolculuktu. Bu yolculukta hep birtakım duraklara uğradık. Kiminde sorular sorduk, kiminde bazı eklemeler yaptık. Bu seyre devam edeceğiz, bu tren gidecek. Belki burada söylediğimiz birçok şey de değişecek. Türk sineması organik yapısını sürdürecek, yeni belgeler çıktıkça söylenenlerin yerini almaya başlayacak. 

Burçak Evren: Hem belgesel hem sinema tarihini bu kadar sabırla izleyen seyirciye ödül verilmeli, Müjgan hoca o kadar çalışkandı ki ona da çok teşekkürler ve İrfan Demirkol’a da çok teşekkürler filmi bu özel gösterimle gösterdikleri için. Biz Müjgan hocanın da dediği gibi gerçekten bir soru ortaya atmadık, günümüzde verileriyle Türk sinemasında nelerin yanlış olduğunun da altını çizmek istemedik, sadece bir soru işaret verdik. Bundan sonrasını genç tarihçiler, genç yönetmenler tamamlayacaktır.

Luis Buñuel imzalı “Burjuvazinin Gizli Çekiciliği / Le Charme discret de la bourgeoisie”, Tuluhan Tekelioğlu’nun belgeseli “Efsaneler” ve Nebil Özgentürk imzalı belgesel “Kara Trenle Götürdüm Şehrimi”; François Ozon’un bu yıl Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye için yarışan filmi ”Her Şey İyi Gitti / Everything Went Fine”; İtalyan yönetmen Michelangelo Frammartino’nun filmi “Delik / Il Buco”; Ivaylo Hristov’un “Korku / Fear”; Samuel Kishi imzalı “Kurt / Los Lobos”; Alexandre Rockwell yönetmenliğindeki “Tatlı Şey / Sweet Thing” ve Henrik Schyffert'ın yönettiği “Koş Uje Koş / Run Uje Run” günün ilgi gören diğer yapımlarıydı. 
