7. BALKAN PANORAMA FİLM FESTİVALİ’NDE
SARI ŞEMSİYE ÖDÜLÜ İÇİN ULUSAL YARIŞMALARDA YARIŞACAK FİLMLER AÇIKLANDI

[bookmark: _Hlk37342899]27 Eylül – 03 Ekim 2021 tarihleri arasında Buca Belediyesi’nin himayesinde ve İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin katkılarıyla İzmir’de gerçekleşecek olan 7. Balkan Panorama Film Festivali’nde yarışacak filmler festivalin resmi sitesinde açıklandı. Yarışma ve yarışma dışı program başvuruları festivalin resmi sitesinden 12 Nisan – 23 Mayıs 2021 tarihleri arasında online ve ücretsiz olarak yapılmıştı. 16 Balkan ülkesinden başvuruları kabul eden festival yoğun ilgiyle karşılandı. 106 yabancı uzun metraj film, 472 yabancı kısa metraj film, 19 yerli uzun metraj ve 135 yerli kısa metraj film başvuruda bulunarak, toplamda 732 filmin başvurusu alındı. Altı kişiden oluşan ön jüri yaptığı değerlendirme sonucunda 7. Balkan Panorama Film Festivali’nde Sarı Şemsiye Ödülü için Ulusal Uzun Metraj Film Yarışmasında 4 dalda yarışacak (En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Kadın ve En İyi Erkek Oyuncu) filmleri belirledi:

#BPFF2021 SARI ŞEMSİYE
ULUSAL UZUN METRAJ FİLM YARIŞMASI
(25.000 ₺)

UZAK ÜLKE (2020)
Yön. Erkan Yazıcı

OMAR VE BİZ (2019)
Yön. Mehmet Bahadır Er, Maryna Er Gorbach

CEVİZ AĞACI (2020)
Yön. Faysal Soysal

AŞK, BÜYÜ VS. (2019)
Yön. Ümit Ünal

TOPRAK (2020)
Yön. Sevgi Hirschhauser

Ön jürinin değerlendirmesi sonucunda 7. Balkan Panorama Film Festivali’nde Sarı Şemsiye Ödülü için Ulusal Kısa Metraj Film Yarışmasında yer alacak yedi film belirlemiştir:

#BPFF2021 SARI ŞEMSİYE
ULUSAL KISA METRAJ FİLM YARIŞMASI
(5.000 ₺)

KİRPİLERİN PORTRESİ (2021)
Yön. Merve Kuş Mataracı

ARAZI (2020)
Yön. Burhan Hatinoğlu

ÇAMAŞIR SUYU (2020)
Yön. Büşra Bülbül

ALLEGORIA (2020)
Yön. Hakan Ünal

TESELLİ (2020)
Yön. Sercan Erdoğan

KİMİN UMURUNDA (2020)
Yön. Yeliz Gürkan

BİR NEHİR KIYISINDA (2020)
Yön. Muhammed Furkan Daşbilek

Yarışmaların kazananları yukarıda belirtilen para ödülü ve Sarı Şemsiye ödül heykelciği ile ödüllendirilecektir. Önümüzdeki günlerde Sarı Şemsiye için Uluslararası dallarında yarışacak filmlerin açıklanması beklenmektedir.

Balkan Panorama Film Festivali ile ilgili daha detaylı bilgi için festivalin resmi sitesini ziyaret edebilirsiniz: www.bpff.art







