SENİN GÖZÜNDEN ELAZIĞ ULUSLARARASI ÇAYDAÇIRA FİLM FESTİVALİ KISA FİLM YARIŞMASI
Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın destekleriyle Elazığ Valiliği, Elazığ Belediyesi, Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası, Fırat Üniversitesi, Elazığ İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, Elazığ Gençlik ve Spor Müdürlüğü, Elazığ İl Milli Eğitim Müdürlüğü, Elazığ Fırat Kalkınma Ajansı, Elazığ Emniyet İl Müdürlüğü, Aile Çalışma ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü ve Elazığ Kültür ve Sanat Derneği koordinasyonunda 13. Uluslararası Çaydaçıra Film Festivali kapsamında “Senin Gözünle Elazığ” İsimli Ödüllü Kısa Film Yarışması düzenliyor.
Yarışmanın genel amacı, “Kültür sanat alanında Türkiye’mizin seçkin film yarışmaları arasında olmak, Elazığ’ımızın ulusal ve uluslararası platformlarda tanıtılmasını sağlamak, şehrimizin mevcut soyut ve somut tüm değer ve miraslarının konu olarak işlenerek gelecek nesillere aktarımını sağlamak, şehrin tarihi, doğal ve kültürel turizminin gelişmesine katkıda bulunmak, çekilecek filmleri seyirci ile buluşturarak, Türkiye’de sinema sanatının değerine katkı sağlamak.”
Elazığ; ayrıca zengin yerel yemek kültürü olan bir gastronomi şehridir. Sakin ve güvenli olması özellikleriyle de önemli bir şehirdir.
Ayrıca yapılan bilimsel araştırmalarda kanıtlanmıştır ki Elazığ şehir insanının “çalışkan” olma özelliği de vardır. Bir şehri değerli yapan şehrin halkıdır. Bu bakımdan vatandaşlarımızın yaşam tarzları, üslupları, komşuluk ilişkileri, misafirperverlikleri, akrabalık ilişkileri gibi birçok unsuru yöresel tanımından işlenebilecek konular arasında sıralanabilir.
Bu yarışma ile özelde, Elazığ’ın doğal güzelliklerinin, Elazığ gastronomisi, Elazığ el sanatları, Harput ve Palu kaleleri, köprüleri, Saklı ve Kara Leylek Kanyonlarını, Kayak Merkezini, Golan Kaplıcaları, camileri, müzeleri, Elazığ’ın tarihi kültürel ve turizm zenginliklerinin her birinin konu olarak işlenerek Elazığ’ın tanıtımının çok boyutlu olarak yapılabilmesi amaçlanmaktadır.
Yakın zamanda Medya direktörlüğümüz başlatılacak olan #Seningözündenelazig hastag çalışması ile Elazığ’ı sosyal medyada gündeme kavuşturmayı planlamaktayız 
Kısa Filmlerin ilimizin daha iyi anlatabilmesi bakımından reklamsal çalışmalar başlayacaktır.
Yarışmada Birincilik Ödülü: 5.000 TL, İkincilik Ödülü: 2.500 TL, Üçüncülük Ödülü: 1500 TL, Jüri Özel Ödülü: 1000 TL olmak üzere 10 bin TL ödül dağıtılacak.
Son başvuru tarihinin 14 kasım 2021 olduğu yarışmaya katılacak filmlerin uzunluğu maksimum 3 dakika olacak.
Yarışmaya katılacak olanla www.caydacirafilmfest.com sitesinden yarışma şartnamesine ve başvuru formlarına ulaşabilirler.
