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18. ULUSLARARASI ÇEVRE KISA FİLM FESTİVALİ ULUSAL ÇEVRE KISA FİLM YARIŞMASI SONUÇLANDI

Bakırköy Belediyesi, BASAD - Bakırköylü Sanatçılar Derneği, Çevre Film ve İstanbul Kültür Üniversitesi Meslek Yüksek Okulu Radyo ve Televizyon Teknolojisi Programı işbirliği ile yapılan, Türkiye’nin ilk çevre temalı kısa film etkinliği olan “18. Uluslararası Çevre Kısa Film Festivali” kapsamında gerçekleştirilen Ulusal Çevre Kısa Film Yarışması sonuçlandı.

Festival ve etkinlikleri, pandemi nedeniyle 1 yıl süreyle ertelenmişti. Bu sürede gösterimler online olarak "Youtube BASAD TV" üzerinden yapıldı. Türkiye'de ilk çevre temalı kısa film etkinliğini yaratan ve bu festivali 18 yıldır gerçekleştiren Yönetmen Vural Çavuşoğlu'nun değerlendirmeleri şöyle: 

“Dünyada ve ülkemizde bu gibi tematik festivallerin önemi oldukça büyük. Film üretimlerine katkıda bulunuyorlar ve özgün yapıtlar ortaya çıkıyor. Gösterimlerimizi uluslararası gerçekleştiriyoruz. Bu festivale 47 ülkeden 4500 çevre kısa filmi başvurdu. Bunlardan 22’sini gösterime aldık. Ulusal Çevre Kısa Film Yarışmamıza başvuran tüm filmleri ön eleme uygulamadan seçici kurul değerlendirmesine sunduk. Her yıl yaptığımız ve beğeni toplayan Halk Jürisi uygulamamızı ise bu yıl gerçekleştiremedik. Katılan tüm yönetmenlere teşekkür ediyorum. Her birinin çalışması bizim için değerlidir.”

ULUSAL YARIŞMA

Seçici Kurul üyeliklerinin, Öğretim Görevlisi Tayfun Belet (İKÜ RTV), Engin Çağlar (Oyuncu), Vural Çavuşoğlu (Yapımcı - Yönetmen), Doç. Dr. Burcu Kurtiş (Nişantaşı Üniversitesi Sinema TV Bölümü Başkanı), Prof. Dr. Oğuz Makal (Beykent Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanı), Prof. Dr. Selahattin Yıldız (Doğuş Üniversitesi Öğretim Üyesi) ve Galip Uyar’dan (Yazar) oluştuğu yarışmada aşağıdaki filmler ödüle değer bulunmuştur.

KURMACA DALI

1.lik Ödülü - BİR NEFES MUTLULUK (Yönetmen: Selçuk Ataman) 
2.lik Ödülü - SON AKŞAM YEMEĞİ (Yönetmen: Selinay Güneş)
3.lük Ödülü - YANSIMA (Yönetmen: Tolga Okur)

BELGESEL DALI

1.lik Ödülü - FİKİRTEPE, SOSYAL HÜSRAN (Yönetmen: Fırathan Mehmet Güleç)
2.lik Ödülü - YABAN-CI (Yönetmen: Doğukan Yıldız)
3.lük Ödülü - FERDİNANT (Yönetmen: Evrim İnci)



CANLANDIRMA DALI

En İyi Film - AT VE UNUT(MA) (Yönetmen: Hakan Bayat)

Birincilere Bakırköy Belediyesi tarafından 2 şer bin TL maddi ödül ve derece alan filmlere plaket verilmektedir. 

Pandemi koşullarının sürmesi nedeniyle, ödül töreni yapılmayacak olup, kazanan filmlerin yönetmenlerine ödülleri adreslerine gönderilecektir. Ayrıca, tüm katılımcıların "Katılım Belgeleri" dijital olarak ulaştırılacaktır.

Saygı ile duyurulur.

Vural Çavuşoğlu
Festival Yönetmeni

Festival ile ilgili bilgi, görsel ve video için 0532 254 80 32 (Vural Çavuşoğlu)’na başvurmanız yeterlidir.
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