			DİASPORA ULUSLARARASI KISA FİLM FESTİVALİ’NE BAŞVURULAR DEVAM EDİYOR







			27-29 Ağustos tarihleri arasında düzenlenecek Diaspora Uluslararası Kısa Film Festivali’ne başvurular devam ediyor.

Yarışmaya Son Başvuru Tarihi: 30 Temmuz 2021

Yurtdışı Türkler ve Akraba Topluluklar Başkanlığı (YTB) tarafından Türkiye Radyo Televizyon Kurumu (TRT) kurumsal iş ortaklığında; T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü ve Global İletişim Ortağı Anadolu Ajansı destekleri ile; Boğaziçi Kültür Sanat Vakfı organizasyonunda bu yıl ilk kez düzenlenecek Diaspora Uluslararası Kısa Film Festivali’ne başvurular devam ediyor. Hem ülkemizin hem de diasporaların ve diaspora topluluklarının, bulundukları ülkelerin sanat hayatına yeni bir bakış açısı getirilmesi amacıyla düzenlenecek festival, 27-29 Ağustos tarihleri arasında Atlas Sineması’nda pandemi koşullarına uygun olarak sinemaseverleri ağırlayacak. 

Dünyanın farklı bölgelerindeki diaspora topluluklarından yetenekli genç sinemacıları bir araya getirerek Türkiye’deki sinemacılarla pozitif bağlar kurulmasını amaçlayan festivale 1 Ocak 2020 tarihinden sonra tamamlanmış olan kısa filmler 30 Temmuz 2021 tarihine dek başvuru yapabilecek.

İki Farklı Kategoride Toplam 8 Ödül!
20 dakikayı aşmayan, kurmaca, animasyon ve deneysel türdeki kısa filmlerin başvuru yapabileceği festivalde iki farklı yarışma kategorisi bulunuyor. Türkçe haricindeki bir dilde çekilen diaspora temalı filmlerin yer alacağı Yabancı Dilde Filmler Yarışması Kategorisi’nde En İyi Film Ödülü’nü kazanan film 5.000€, Jüri Özel Ödülü’nü kazanan film 2.500€, En İyi İkinci Film Ödülü’nü kazanan film 1.500€ ve En İyi Üçüncü Film Ödülü’nü kazanan film ise 1.000€ para ödülünün sahibi olacak. 

Türkçe ve/veya Türkçe lehçelerinde çekilen filmlerin yer alacağı Türkçe Konuşan Filmler Yarışma Kategorisi’nde, En İyi Film Ödülü’nü kazanan film 5.000€, TRT Özel Ödülü’nü kazanan film 2.500€, En İyi İkinci Film Ödülü’nü kazanan film 1.500€ ve En İyi Üçüncü Film Ödülü’nü kazanan film ise 1.000€ para ödülünün sahibi olacak. 
 
Festivale Hangi Filmler Başvurabilecek?
Diaspora toplumlarının bulundukları ülkelerde sürdürdüğü hayatı gerçekçi ve sanatsal olarak ekrana yansıtabilen kısa film başvurularının kabul edileceği festivale; kimlik, çok kültürlülük, çok dillilik, çoklu aidiyet, uyum, bir arada yaşama, kültürel etkileşim, toplumsal hoşgörü, göç ve katılım gibi konulara vurgu yapan yapımlar beklenmektedir. Bunun yanı sıra, Diaspora topluluklarının yaşadıkları ülkelere yaptıkları katkılar, var olma mücadeleleri ve yaşama tutunma gayretlerini yansıtan başvurular ile bu kavramları tehlikeye düşüren ve günlük hayatın bir gerçeği olarak süregelen ırkçılık, ayrımcılık, yabancı düşmanlığı gibi temalar da değerlendirmeye alınacak.

Yarışmaya Başvurular 30 Temmuz 2021’de Sona Eriyor
Bu yıl 27-29 Ağustos 2021 tarihleri arasında İstanbul’da ilki düzenlenecek olan Diaspora Uluslararası Kısa Film Festivali’ne başvurular 30 Temmuz 2021 tarihine kadar festivalin web sitesi diasporafilmfestival.com üzerinden yapılabilecek.
 
www.diasporafilmfestival.com
www.facebook.com/diasporaiff
twitter.com/diasporaiff
www.instagram.com/diasporaiff









