Kısa Film Festivali, Zuhal Olcay’la Güzeldi
25 Ekim 2021

Merkezi İstanbul’da bulunan Güzel Ordu Kültür Sanat Derneği’nin düzenlediği kısa film yarışmasının 5.’si Ordu’da yapıldı. Bundan sonra Ordu’da yapılması kararı alınan festivale bu sene onur konuğu olarak Zuhal Olcay’ın da katılması sanatseverler tarafından ilgi ile karşılandı.

İlk Kez Bu Kadar Onurlandırıldım 

Beyazperdenin ünlü ismi Olcay ise şöyle konuştu: Ben ilk kez bu kadar onurlandırıldım, bu kadar değer gördüm. Ordu’yu çok sevdim Orduluları çok sevdim. Her etkinliğe her sene gelirim yeter ki beni davet etsinler. Ben Ordu’da olmaktan onur duyarım, gurur duyarım. Çok mutluyum. Arkadaşım Uğurcan Ataoğlu’na ve Güzel Ordu Kültür Sanat Derneği Başkanı Tevfik Serdar Köksal’a da ayrıca teşekkür ediyorum. İyi ki gelmişim. 

Bu Festival Büyütülmeli ve Yaşatılmalı

Bu festival her yıl devam etmeli.  Bu sürekli olmadıktan sonra bir anlamı yok. Ben de her zaman her türlü desteği veririm. Koşa koşa seve seve Ordu’ya gelerek üzerime düşen bir görev varsa onu yerine getirmeye gayret ederim. Ordulular, Ordu’da ve Karadeniz’de bir ilk olan ve bu zamana kadar bir benzeri yapılmamış olan bu festivali benimsemeli, büyütmeli ve yaşatmalı. 

Dereceye Girenler 

Güzel Ordu Kültür Sanat Derneği tarafından 22 - 24 Ekim 2021 tarihlerinde düzenlenen Güzel Ordu 5. Kısa Film Festivali Ordu'da düzenlenen ödül töreni ile son buldu. 11 finalist filmin yarıştığı Kısa Film Yarışmasında ödül dağılımı şöyle:

Birincilik Ödülü: Bir Annenin Sonatı (A mother’s sonata) / 2020 / Kurmaca / Fehmi Öztürk / 00:18:00 - Lâl / 2020 / Canlandırma / Gökalp Gönen / 00:14:30 

İkincilik Ödülü: Bulak (Fount) / 2020 / Belgesel / Evrim İnci / 00:04:17 

Üçüncülük Ödülü: Buz İçin Çığlık (Scream for Ice) / 2021 / Canlandırma / Emir Aytemür / 00:04:02 

Genç Jüri Ödülü: Körgöze (Spell Out) / 2020 / Belgesel / Harun Sağlam / 00:04:48 

Mansiyon Ödülü: Büyük Saat Küçük Saat (The Clocks) / 2020 / Belgesel / Ecem Arslanay, Yiğit Tanel Kaçar / 00:05:35 

YapımLab Burs Ödülü: Araf 2052 / 2020 / Kurmaca / Okan Aysalar / 00:05:50
