HARPUT KISA FİLM FESTİVALİ BAŞVURULARI DEVAM EDİYOR!
 
HARPUT KISA FİLM FESTİVALİ ÖN JÜRİLERİ BELİRLENDİ!
 
Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın destekleriyle Elazığ'da valilik tarafından ilk kez düzenlenecek olan "Harput Kısa Film Festivali" için başvurular devam ediyor.
 
Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın desteğiyle Elazığ Valiliği tarafından 8-11 Eylül tarihlerinde ilki düzenlenecek olan Harput Kısa Film Festivali başvuruları devam ediyor. Harput’un tanıtımını yaparak Elazığ şehrinin kültür ve sanat hayatına katkı sağlamayı amaçlayan, ulusalda ise sinema sanatı ve sanatçılarına destek olmayı hedefleyen festival bu yıl 8-11 Eylül tarihleri arasında yapılacak. Kısa film ve belgesel film yarışmaları ile genç sinemacıları desteklemeyi amaç edinen festivalde aynı zamanda deprem ve afet temalı senaryo yarışması ile birlikte deprem gerçekliğine de vurgu yapılacak.
 
Festivalin ön jürisi belirlendi. Belgesel film dalında Jale İncekol (yönetmen), Ömer Dişbudak (yönetmen), Yavuz Selim Taşçıoğlu (yönetmen), kısa film dalında ise Serdar Akbıyık (sinema yazarı), Fatih Peker (yönetmen) ve Sinan Bal (yönetmen) ön jüri olarak görev alacaklar. 
 
Başvurular festivalin internet sitesi "harputfilmfestivali.com" üzerinden 06 Ağustos Cuma gününe kadar online olarak gerçekleştirilecek.
 
Festivalin Sosyal Medya Hesapları:
http://facebook.com/harputfilmfestivali
http:instagram.com/harputfilmfestivali
http:twitter.com/harputfilmfest
http:https://www.youtube.com/channel/UCooya4OjGFgjAAxqedGz85g
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