İstanbul Film Festivali ile ilgili yüksek çözünürlüklü görseller için: https://www.iksvphoto.com/album/9ccfaj 
İKSV Medya İlişkileri ile temasa geçmek için: medya@iksv.org
Ayrıntılı bilgi için: http://film.iksv.org

40. İSTANBUL FİLM FESTİVALİ “HITCHCOCK RENKLİ” ÖZEL GÖSTERİMLERİ SİNEMALARDA
 Gerilim Ustası Alfred Hitchcock’un yönettiği tüm renkli filmler kaçıranlar, özleyenler ve büyük ekranda görmek isteyenler için İstanbul Film Festivali kapsamında sinemalarda.
40. İstanbul Film Festivali’nin Nippon Paint sponsorluğundaki özel bölümü Hitchcock Renkli kapsamında, dahi sinemacı Alfred Hitchcock’un 15 renkli filmi yenilenmiş kopyalarından Beyoğlu ve Kadıköy sinemalarında gösteriliyor. Gösterimler kasım ve aralık aylarında her hafta beşer film içerecek şekilde yapılacak.

Hitchcock Renkli gösterimleri 19 Kasım günü yönetmenin fetiş ve saplantı üzerine belki de en unutulmaz oyununa damga vuran Ölüm Korkusu / Vertigo ve kendisine neden “Gerilimin Ustası” şanının yakıştırıldığını gösteren filmlerden Birds / Kuşlar ile başlıyor. 
40. İstanbul Film Festivali’nin özel bölümlerinden Hitchcock Renkli, yapıtları yalnızca sanat değil felsefe ve psikoloji alanlarında da konu edilen, dünya sinemasını ve çağdaş sinemacıları derinden etkileyen bu efsane yönetmenin filmlerini beyazperdede izleyememiş genç kuşakları ve özleyenlerini sinemaya çağırıyor. Gerilim ustası Alfred Hitchcock’un yönettiği, her biri bir başyapıt olan 15 uzun metrajlı, renkli filmin yenilenmiş kopyalarından gösterileceği seçki, yönetmenin filmografisine farklı bir açıdan yaklaşıyor. 

Hitchcock Renkli bölümünde yer alan filmler:
Ölüm Kararı / Rope (1948)

Kapri Yıldızı / Under Capricorn (1949)

Cinayet Var / Dial M for Murder (1954)

Arka Pencere / Rear Window (1954)

Kelepçeli Âşık / To Catch A Thief (1955)

Harry ile Derdimiz / The Trouble with Harry (1955)

Çok Şey Bilen Adam / The Man Who Knew Too Much (1956)

Ölüm Korkusu / Vertigo (1958)

Gizli Teşkilat / North by Northwest (1959)
Kuşlar / The Birds (1963)
Hırsız Kız / Marnie (1964)
Esrar Perdesi / Torn Curtain (1966)
Topaz (1969)
Cinnet / Frenzy (1972)
Aile Oyunu / Family Plot (1976)
Gösterim Çizelgesi ve Takvimi:

Beyoğlu Sineması

19 Kasım Cuma 21.00 Ölüm Korkusu / Vertigo

20 Kasım Ctesi 14.30 Çok Şey Bilen Adam / The Man Who Knew Too Much

20 Kasım Ctesi 21.00 Topaz

21 Kasım Pazar 14.30 Kapri Yıldızı / Under Capricorn

21 Kasım Pazar 21.00 Cinayet Var / Dial M for Murder

03 Aralık Cuma 21.00 Ölüm Kararı / Rope

04 Aralık Ctesi 14.30 Esrar Perdesi / Torn Curtain

04 Aralık Ctesi 21.00 Arka Pencere / Rear Window

05 Aralık Pazar 14.30 Kuşlar / The Birds

05 Aralık Pazar 21.00 Cinnet / Frenzy

17 Aralık Cuma 21.00 Gizli Teşkilat / North by Northwest

18 Aralık Ctesi 21.00 Harry ile Derdimiz / The Trouble with Harry

19 Aralık Pazar 21.00 Hırsız Kız / Marnie

20 Aralık Ptesi 21.00 Kelepçeli Âşık / To Catch a Thief

21 Aralık Salı 21.00 Aile Oyunu / Family Plot

Kadıköy Sineması

19 Kasım Cuma 21.00 Kuşlar / The Birds

20 Kasım Ctesi 14.30 Harry ile Derdimiz / The Trouble with Harry

20 Kasım Ctesi 21.00 Kelepçeli Âşık / To Catch a Thief

21 Kasım Pazar 14.30 Esrar Perdesi / Torn Curtain

21 Kasım Pazar 21.00 Cinnet / Frenzy

03 Aralık Cuma 21.00 Gizli Teşkilat / North by Northwest

04 Aralık Ctesi 14.30 Kapri Yıldızı / Under Capricorn

04 Aralık Ctesi 21.00 Ölüm Kararı / Rope

05 Aralık Pazar 14.30 Hırsız Kız / Marnie

05 Aralık Pazar 21.00 Ölüm Korkusu / Vertigo

17 Aralık Cuma 21.00 Arka Pencere / Rear Window

18 Aralık Ctesi 21.00 Çok Şey Bilen Adam / The Man Who Knew Too Much

19 Aralık Pazar 21.00 Cinayet Var / Dial M for Murder (3 Boyutlu)
20 Aralık Ptesi 21.00 Topaz

21 Aralık Salı 21.00 Aile Oyunu / Family Plot
Biletler: 


Biletler passo.com.tr/tr üzerinden, Passo perakende noktalarından ve İKSV gişesinden alınabilir.
Tam: 35TL
Öğrenci: 25TL

Siyah ve Beyaz Lale Kart üyeleri biletlerini passo.com.tr/tr üzerinden %25; Kırmızı ve Sarı Lale Kart üyeleri ise fiziki etkinliklerde %15 oranlarında indirimle satın alabilirler. 

Alfred Hitchcock
Korkuyu değil gerilimi beyazperdeye taşıyan, “başkaları izleyiciye hayat dilimleri versin; ben onlara pasta dilimleri veriyorum” diyen Alfred Hitchcock, 1899’da Londra’da doğdu. 1920’de sinemaya adım atmadan bir süre mühendis olarak çalıştı. 1922-1939 arasında sesli ve sessiz filmlerini kapsayan İngiltere döneminden sonra 1940’ta Hollywood’da çektiği ilk film Rebecca ile En İyi Film Oscar’ını kazandı. 60 yıla ulaşan kariyeri boyunca 50 film çekti, adını taşıyan televizyon programı için çektiği kısa filmlerle ününü pekiştirdi. 1980’de öldü. 
Pek çok filminde kendi görüntüsü ya da siluetini bir imza gibi kullanan Alfred Hitchcock, çağdaş sinemacıların birçoğuna ilham kaynağı oldu. Usta auteur’ler Truffaut ile Rohmer/Chabrol’ün hakkında kitaplar yazdığı Hitchcock, teknik, mizansen, görüntü, kurgu alanlarında hep avangart/öncü sinemacı konumunu sürdürdü. Filmlerinde suç ve ceza, yanlış anlaşılmalar, haksız suçlamalar, iç hesaplaşmalar, kötü anılar, bilinçaltının oyunları ve insan türünün tüm zaaflarını daimi bir tedirginlik, huzursuzluk, kaygı ve elbette gerilim haliyle beyazperdeye aktardı. Alfred Hitchcock özgünlüğü, kendi temalarını kendi belirlemesi ve biçimi hikâyeyle en iyi harmanlayışıyla sinema tarihine geçti. 

Festival seçkisinde yer alan filmlerin tanıtım metinleri ve giriş yazısı, sinema yazarı ve çevirmen Kutlukhan Kutlu tarafından yazıldı. 

İstanbul Film Festivali ile ilgili tüm gelişmeleri; filmler, etkinlikler ve konuklarla ilgili bilgileri ve programa dair ipuçlarını sosyal medya hesaplarımızdan takip edin, herkesten önce haberdar olun.
Etkinliklere katılacak izleyiciler için önemli bilgilendirme

İçişleri Bakanlığı’nın 20.08.2021 tarihli “PCR Zorunluluğu” konulu genelgesi uyarınca 6 Eylül 2021 Pazartesi gününden itibaren aşı süreci tamamlanmayan veya hastalığı geçirmemiş kişilerin konser, sinema ve tiyatro gibi toplu olarak bulunulan faaliyetlere katılımında negatif sonuçlu PCR testi gösterme zorunluluğu getirilmiştir.

Aşılarını tamamlamış veya hastalığı geçirmiş izleyiciler 6 Eylül tarihinden itibaren etkinliklere Hayat Eve Sığar (HES) uygulaması üzerinden bilgilerini göstererek giriş yapabilirler. Aşılarını tamamlamamış veya hastalığı bağışıklık süresi devam eden bir vakitte atlatmamış kişiler, en fazla 48 saat önce yapılmış negatif sonuçlu PCR testlerini göstererek etkinliklere girebilecektir. 

Tüm kontroller etkinlik girişlerinde HES uygulaması üzerinden yapılacaktır. HES kodunun gerekli bilgileri gösterebilmesi için izleyicilerin HES mobil uygulamasının güncel sürümünü indirerek “HES Kod Ayarları” bölümünde bulunan Risk Durumu, Aşı Durumu, Hastalık Durumu ve Test Durumu alanlarını paylaşıma açmaları gerekmektedir. 18 yaş altındaki izleyiciler için PCR testi zorunluluğu yoktur. 

Etkinlik mekânlarında Covid-19 önlemleri daha önce açıklandığı şekilde alınmaya devam edecektir. Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org

facebook.com/istanbulfilmfestivali

twitter.com/ist_filmfest

instagram.com/istanbulfilmfestivali_

youtube.com/user/iksvistanbul
#istanbulfilmfestivali
