2021 Kore Film Festivali 

2021-07-30
2021 Kore Film Festivali, 11 - 12 Ağustos 2021 tarihlerinde Levent Cinemaximum Kanyon Sineması’nda gerçekleştiriliyor. 

Gösterimler ücretsizdir. Etkinliğimize katılmak için en geç 10 Ağustos Salı gününe kadar rezervasyon yaptırmanız rica olunur. Kontenjanın erken dolması durumunda etkinliğimiz kayda kapatılacaktır. (COVID-19 tedbirleri kapsamında salon doluluğu en fazla % 50 olacaktır.)

Film gösterimi başlayana kadar giriş yapılmadığı takdirde rezervasyon otomatik olarak iptal edilecek olup, gösterim günü salonda boş yer bulunması halinde rezervasyonsuz girişe izin verilecektir. 

Film Gösterim Programı: 

1. 11 Ağustos 2021 (Çarşamba): Karanlık Görev (The Age of Shadows)
19:15 Resepsiyon (Yiyecek ve içecek ikramı olacaktır.)
20:00 Açılış ve Film gösterimi - Türkçe altyazılı
Yönetmen: Kim Jee Woon
Oyuncular: Song Kang Ho, Gong Yoo
Tür: Aksiyon, Gerilim
Süre: 139 dakika
Yaş sınırı: 15+
Gişe sayısı (Kore):  7,5 milyon kişi
Film Gösterim Yeri  Kanyon AVM Cinemaximum - Salon 5 
Rezervasyon: www.2021korefilmfestivali1.splashthat.com 
Konu:
1920'ler Japon işgali dönemi: Kore’nin bağımsızlığı için mücadele veren direniş örgütünün faaliyetlerinin takip edilmesi için özel olarak görevlendirilen Kore doğumlu Japon polis memuru Lee Jeong-chul (Song Kang-ho), direniş örgütünün lideri Kim Woo-jin'e (Gong Yoo) bilgi toplamak üzere yakınlaşması için talimat alır. İkisi de birbirlerinin kimliği ve amaçlarından haberdar olmalarına rağmen bu durumu gizlerler. Birbirlerine farklı amaçlar doğrultusunda yaklaşırken, kaynağı belirsiz bir şekilde bilgilerin sızması ile kimin casus olduğu merak konusu olur. Kore’nin Gyeongseong şehrinde bulunan Japon tesislerine saldırı düzenlemek için mühimmat getirmek üzere Şangay’a giden direniş örgütü mensupları ve onların peşinden giden Lee Jeong-chul Şangay’da toplanır. Bomba yüklü bu tren Gyeongseong’a doğru yol alırken kovalayan ve kovalananlar arasındaki gerilim dolu anlar sürmektedir.

2. 12 Ağustos 2021 (Perşembe): 7. Koğuştaki Mucize (Miracle in Cell No. 7)
20:00 Film gösterimi - Türkçe altyazılı
Yönetmen: Hwan-kyung LEE
Oyuncu: Seungryong Ryu, Shinhye Park, Sowon Gal, Dalsu Oh, Wonsang Park, Jeongtae Kim, Mansik Jeong, Kicheon Kim
Tür: Dram
Süre: 127 dakika
Yaş sınırı  15+
Gişe sayısı (Kore): 12 milyon kişi
Film Gösterim Yeri  Kanyon AVM Cinemaximum - Salon 5 
Rezervasyon: www.2021korefilmfestivali2.splashthat.com (2 Ağustosta rezervasyon sistemi açılacaktır.)
Konu: 
Kızını çok seven ve zihinsel engelli bir baba olan Yong-Goo (Ryoo Seung-Ryong), haksız bir suçla suçlanır ve cezaevi 7.koğuşta beş mahkumla bir hücreyi paylaşmaya başlar.
Bir gün, Yong-Goo hapishanede çete lideri So Yang-Ho (Oh Dal-Su)’nın hayatını kurtarır. Bu olay sonrasında So Yang-Ho her fırsatta Yong-Goo’ya minnettarlığını gösterir ve ona her konuda yardım etmeye başlar. Birgün Yong-Goo, So Yang-Hoya’ya kızını görmek istediğini söyler ve bunun sonrasında aynı koğuştaki beş tutuklu bir mucize gerçekleştirmek için plan yapmaya başlarlar.
