İSTANBUL ULUSLARARASI NARTUGAN FİLM FESTİVALİ
(ISTANBUL INTERNATIONAL NARTUGAN FILM FESTIVAL)

Mottosu “Güneşin Doğum Günü” olan ve her yıl güneşin karanlığa egemen olduğu gün, yani 21 Aralık Nartugan Bayramı’nı kutlamayı hedef alan İstanbul Uluslararası Nartugan Film Festivali, 19 – 21 Aralık 2021 tarihleri arasında düzenleniyor. Film gösterimleri ise 13 – 16 Aralık 2021 tarihleri arasında Kozzy AVM, Gönül Ülkü – Gazanfer Özcan Sahnesi’nde yapılacak. 

Bu yıl ilki düzenlenecek IINFF İstanbul Uluslararası Nartugan Film Festivali, 20 Aralık tarihinde Kadıköy Kozzy AVM’nin ev sahipliğinde ödül töreni yapacak. Yönetmen Gültekin Bayır’ın direktörlüğünü yaptığı, Güven Atılgan ve Serkan Yakın’ın gibi isimlerin komitesinde yer aldığı festival, Kaptan Erol Aydın’ın kişisel çabaları ve girişimleriyle gerçekleştirilecek. İstanbul Uluslararası Nartugan Film Festivali ilk yılında olmasına rağmen uluslararası arenada büyük bir ilgi görerek toplamda 120’yi aşkın ülkeden 3125 film yarışmaya müracaat etti.

Festivale Hindistan 470, İran 350, Türkiye 330, ABD 154, Brezilya 151, Fransa 127, İspanya 115, İtalya 99, Arjantin 81, Rusya 80 eser başvurdu. İstanbul Uluslararası Nartugan Film Festivali’ne katılan filmler arasında 254 uzun metrajlı, 2124 kısa metrajlı, 580 kısa belgesel, 167 uzun metraj belgesel film yer alıyor. Festival yönetimi katılan filmlerden bir seçki oluşturdu ve bu filmler Kadıköy Belediyesi’nin festivalin kullanımına açtığı Kadıköy Kozyatağı Kültür Merkezi Gönül Ülkü – Gazanfer Özcan Sahnesi’nde 13 - 16 Aralık 2021 tarihleri arasında dört gün boyunca izleyiciler ile buluşacak. Sinemaseverler bu filmleri ücretsiz olarak izleyecekler ve film gösterimlerinden sonra filmlerin ekipleri ve oyuncularıyla tanışıp sohbet etme şansına sahip olacaklar.

Festivale başvuran eserler 22 kişilik bir ön jüri değerlendirmesinden geçerek belli bir sayıya indirildi. İstanbul Uluslararası Nartugan Film Festivali’nin bu yılki jürisinde Dr. Amina Zhaman (oyuncu), Nilüfer Açıkalın (oyuncu), Yasemin Öztürk (oyuncu), Begüm Algan (oyuncu), Emre Altuğ (oyuncu), Soner Olgun (dramaturg), Rıza Sönmez (oyuncu), Dr. Tayfun Luxembourg (akademisyen), Nasser Younes’un (yönetmen) gibi isimler yer alıyor.

https://iinff.com/
