1. Niğde Ulusal Kısa Film Festivali Gerçekleştirildi

17.09.2021

Üniversitemiz İletişim Fakültesi bünyesinde, Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü desteği ile çevrim içi olarak 1. Niğde Ulusal Kısa Film Festivali gerçekleştirildi.

Rektörümüz Prof. Dr. Muhsin Kar’ın Festival Onursal Başkanı olarak yer aldığı festivalin Başkanlığını İletişim Fakültesi Radyo, Televizyon ve Sinema Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Yavuz Akyıldız yaparken, Festival Başkan Yardımcısı Selen Gökçem Akyıldız, Festival Yönetmeni Arş. Gör. Fatih Diren ve Festival İletişim Koordinatörü Arş. Gör. Gülşah Erdoğan, festivale önemli katkılar sundu.

Türkiye'de kısa film üretiminin güçlenerek yaygınlaşmasına, ulusal sinemamızın daha nitelikli bir hal almasına, sinemaseverlerin ve genç sinemacıların festival platformunda buluşmasına katkı sağlaması amacıyla gerçekleştirilen 1. Niğde Ulusal Kısa Film Festivali’nin açılış törenine Rektör Yardımcımız Prof. Dr. İlyas Gökhan, davetliler ve çok sayıda sanatsever katıldı.

Festival Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Yavuz Akyıldız 1. Niğde Ulusal Kısa Film Festivali’ni gerçekleştiriyor olmanın mutluluğunu yaşadıklarını ifade ettiği açılış konuşmasında, gelecek festivalleri fiziki ve çevrim içi ortamda yapmayı planladıklarını belirterek “Festivalimizin öncelikli amacı, öğrencilerimizin bir festivalin tüm süreçlerini görmeleri, festival içinde etkin rol oynamaları ve ülkemizdeki seçkin kısa filmleri üreten değerli insanlarla bilgi alışverişine girebilecekleri bir ortam oluşturmaktır.” dedi.

1. Niğde Ulusal Kısa Film Festivali ile ilgili detaylı bilgileri de katılımcılar ile paylaşan Festival Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Yavuz Akyıldız açıklamalarını, festivalin ortaya çıkması ve desteklenmesi noktasında emeği geçen herkese teşekkürlerini ileterek sonlandırdı.

Rektör Yardımcımız Prof. Dr. İlyas Gökhan ise açılış törenindeki konuşmasına, “1. Niğde Ulusal Kısa Film Festivali’nin gerçekleştirilmesinde emek veren tüm İletişim Fakültesi öğretim elemanlarımıza teşekkür ediyorum. Umuyorum ki 1. Niğde Ulusal Kısa Film Festivali, hem Üniversitemizin hem de önemli bir tarihi barındıran Niğde ilimizin tanıtılmasına önemli katkılar sunacaktır.” sözleri ile başladı.

Prof. Dr. İlyas Gökhan açıklamalarını, “Biz Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi olarak bu tür sosyal ve kültürel etkinliklere elimizden geldiğince destek vermeye devam edeceğiz. Başarılı bir festival diliyorum.” diyerek sona erdirdi.

Toplamda 33 filmin, ön değerlendirme aşamasını başarıyla geçerek finalist olarak yarışmaya hak kazandığı Niğde Ulusal Kısa Film Festivali, “Kurmaca”, “Belgesel” ve “Öğrenci” filmleri olmak üzere 3 kategoride düzenlendi. Festival kapsamında Kurmaca Filmler kategorisinde 12 film, Belgesel Filmler kategorisinde 10 Film ve Öğrenci Filmleri kategorisinde ise 11 Film finalist olarak yarıştı.

Festival boyunca finalist filmlerin festival ana sayfasında gösterime açılarak izleyicilerin beğenisine sunulduğu 1. Niğde Ulusal Kısa Film Festivali’nde, Kurmaca Filmler Jürisi, Prof. Dr. Ceyhan Kandemir, Yönetmen Barış Hancıoğlulları ve Oyuncu Emrah Özdemir’den, Belgesel Filmler Jürisi, Doç. Dr. Lokman Zor, Dr. Öğr. Üyesi Sinem Tuna ve Yönetmen Nesli Özalp Tuncer’den, Öğrenci Filmleri Jürisi ise Dr. Öğr. Üyesi Selen Gökçem Akyıldız, Dr. Öğr. Üyesi Yavuz Akyıldız ve Arş. Gör. Fatih Diren’den oluştu.

Festivalin ilk gününde Görüntü Yönetmeni Şafak Ildız ile Sinemada Görüntü Üzerine Söyleşi, ikinci gününde Yönetmen Eylem Kaftan ile Sinema Üzerine Söyleşi ve Ses Mühendisi Levent İntepe ile Sinemada Ses Üzerine Söyleşi, üçüncü gününde Prof. Dr. Yusuf Yurdigül ile Belgesel Sinema Üzerine Söyleşi ve Yönetmen Ahmet Toklu ile Sinema Üzerine Söyleşi etkinlikleri gerçekleştirildi.

Ödüller Sahiplerini Buldu

1. Niğde Ulusal Kısa Film Festivali, gerçekleşen Ödül Töreni ile son buldu.
