12. ÖZGÜR FİLM FESTİVALİ 

Anadolu Halk Bilimleri ve Kültür Akademisi’nin Osmaniye’de düzenlediği kültür ve sanat bayramı bu yıl, 8 Temmuz 2021 - 23 Ekim 2021 tarihleri arasında 12. kez düzenleniyor. 2021 yılı Kültür – Sanat Bayramı’nın en önemli etkinliklerinden birisi “Özgür Film Festivali” adı altında gerçekleşecek.

“Özgür Film Festivali” için başvurular 8 temmuz 2021- 20 Eylül 2021 tarihleri arasında yapılacak, yarışma sonuçlarının açıklanması ve ödül töreni ise 23 Ekim 2021 tarihinde gerçekleştirilecektir.

ÖZEL KOŞULLAR VE ÖDÜL TÖRENİ:

Bilindiği gibi, bugüne dek gerçekleştirilen Özgür Film Festivallerinin yarışma sonuçlarının açıklanması ve ek olarak yapılan “Özgür Filmler Şenliği” etkinlikleri Osmaniye-Çardak Köyü’nde geniş bir izleyici katılımıyla şenlik havasında gerçekleştirilmiştir.

Ancak bu yıl, Covit 19 kıranı nedeniyle katılımlı toplantılar ve ortak film izlemeleri yapılamayacaktır. Yarışmaya katılan filmlerin jüri değerlendirme izlemeleri ile final değerlendirme toplantısı da online yapılacaktır.

Koşullarda olası olumlu değişmelerin gerçekleşmesi söz konusu olduğunda, 12. Özgür Film Festivali yarışma sonuçlarının açıklanması ve ödül töreni, ödül alan yönetmenlerin katılımıyla yapılacaktır.

12. Özgür Film Festivali, bu yıl da özgürlüğe sahip çıkan amaçlar peşinde!

Festival yönetimi bu amaçları şöyle açıklıyor:

•Özgür Film Festivali’nde anlayışlar, davranışlar, uygulamalar ve hayattan filmlerimize, filmlerimiz üzerinden de hayata bakışlar özgürce olacaktır.
•Özgür Film Festivali sinema sanatını halkla, özellikle gençler ve kadınlarla buluşturmayı; kültür kurumlarının dikkatini sinema sanatı üzerinde odaklamayı amaçlar.
•Özgür Film Festivali sadece filmleri değil, filmlerin geri planında yer alan araştırmacılık, bilimsellik, tasarımcılık ve sanatsal yaratıcılık gibi toplumsal ilerlemenin ve özgürleşmenin dinamiklerini de destekler.

Yarışmalı bölüm:

Özgür Film Festivali’nin yarışmalı bölümü iki kategoride yapılacaktır;
1 – Ulusal Belgesel Film Yarışması
2 – Ulusal Kısa Film Yarışması

Özgür Film Festivali’nin yarışmalı bölümleriyle ilgili “Yarışma Koşulları” ekte sunulmuştur.



Seçici Kurul:

Hakan AYTEKİN, Öğretim Üyesi, Yönetmen-yazar
Kurtuluş ÖZGEN, Öğretim üyesi, Yönetmen
Özge Deniz ÖZKER, Öğr. Üyesi, yönetmen
Ayça Öztorun,; yazar, senarist
İbrahim ÇENET, Öğretim üyesi, araştırmacı, yazar

Yarışma başvuruları:

Yarışmaya katılacak belgesel filmler (https://vimeo.com/upload veya https://www.youtube.com/upload) linki üzerinden, filmle ilgili bilgiler de şu mail özerinden yollanır; cenetibrahim72@gmail.com

12. Özgür Film Festivali ile ilgili koşullar ve bilgileri: (Anadolu Halk Bilimleri Kültür Akademisi aylık online yayın organı : yereldenevrensele.com kültür bölümünden ) bulabilirsiniz. Ya da facede; Anadolu Halk Bilim Kültür Akademisi gurup sayfasında bulabilirsiniz.

Özgürlüğün ve inadın, insanın ve sanatın, düşlerin ve geleceğin yaratıcılarını, yürekli dostlarını bekliyoruz.

Yolumuz açık olsun!

İbrahim Çenet - Özgür Film Festivali Yöneticisi
Anadolu Halk Bilimleri ve Kültür Akademisi
Çardak köyü / Osmaniye
Tel : 0538-552 2992; İş: 0328 -835 64 06.
e-mail:cenetibrahim72@gmail.com
