22. Uluslararası Altın Safran Belgesel Film Festivali’nin Jürileri Belli Oldu
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Bu yıl 22.si düzenlenecek olan Uluslararası Altın Safran Belgesel Film Festivali’nin jüri üyeleri belirlendi.

Festival kapsamında düzenlenen Belgesel Yarışması (serbest ve amatör), Belgesel Film Yapım Destek Yarışması ve Fotoğraf Yarışması olarak üç bölümde yapılacak yarışmalarda görev alacak birbirinden değerli jüri üyelerinin isimleri açıklandı.

Açıklanan jüri üyelerinin isim ve meslekleri şöyle:

Belgesel Profesyonel Kategori Jüri Üyeleri
Yönetmen – Senarist Ebru Ceylan (Jüri Başkanı), Yönetmen Eylem Kaftan, Görüntü Yönetmeni Deniz Eyüboğlu, Yapımcı Mediha Didem Türemen, Sinema Yazarı Banu Bozdemir.

Belgesel Yarışması Ön Jüri Üyeleri
Akademisyen - Yönetmen Mehmet Köprü (Jüri Başkanı) Akademisyen Hasan Hüseyin Toydemir, Yönetmen Leyla Nevruzi, Yönetmen Selin Aktaş, Yönetmen Tufan Şimşekcan, Akademisyen - Yönetmen Özge Deniz Özker

Belgesel Yarışması Serbest Kategori Jüri Üyeleri
Yönetmen Kurtuluş Özgen (Jüri Başkanı) Ressam Su Yücel, Akademisyen - Yönetmen Hasan Basri Özdemir.

Belgesel Yarışması Amatör Kategori Jüri Üyeleri
Akademisyen Vedat Çakır (Jüri Başkanı), Yönetmen Meliha Elif Demoğlu, Görüntü Yönetmeni - Sinema Arşivcisi Hayri Çölaşan.

Belgesel Film Yapım Destek Yarışması Jüri Üyeleri
Akademisyen Hasan Akbulut (Jüri Başkanı), Akademisyen Bedirhan Karakulluk, Yönetmen Süleyman Civliz, Araştırmacı - Yazar - Tarihçi Aytekin Aytekin.

Fotoğraf Yarışması Jüri Üyeleri
Akademisyen - Fotoğraf Sanatçısı Ata Yakup Kaptan (Jüri Başkanı), Fotoğraf ve Videograf Sanatçısı Hasan İlkay Özduman, Foto Muhabiri İsa Terli, Fotoğrafçı - Fotoğraf Eğitmeni Muammer Yanmaz.
