Ankara Film Festivali Yarışma Başvuruları 01 Haziran’da Başlıyor!

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın katkılarıyla, Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı tarafından düzenlenen 33. Ankara Film Festivali, 03 - 11 Kasım 2022 tarihleri arasında Kızılay Büyülüfener Sineması’nda izleyiciyle buluşacak. 

33. Ankara Film Festivali yarışma başvuruları 1 Haziran 2022 tarihinde başlıyor!
Yönetmelikler ve başvuru formlarına festivalin web sitesi https://filmfestankara.org.tr/yonetmelikler, https://filmfestankara.org.tr/basvurular bağlantıları üzerinden ulaşabilirsiniz.

Toplamda ulusal yarışmada 130.000 TL ödülün verileceği festivalde; 

En İyi Uzun Filme: 50.000 TL, En İyi İlk film yönetmenine 20.000, En İyi Belgesel Filme: 20.000 TL, En İyi Kısa Filme: 10.000 TL, seçilen En iyi Projeye: 30.000 TL destek verilecek. 

Festival, bu yıl da gösterim seçkisinde yer alacak birçok uluslararası ödüllü filmin yanı sıra  “Ulusal Uzun“, “Ulusal Belgesel”, “Ulusal Kısa Film” Yarışmaları ile ilk veya ikinci filmini çekecek olan yönetmenlerin, senaryo aşamasındaki uzun kurmaca yapımlarıyla başvurabileceği “Proje Geliştirme Desteği” yarışmasıyla Türkiye Sinemasının gelişimine katkı sağlayan yapımları teşvik etmeye devam edecek. 

03 - 11 Kasım 2022 tarihlerinde gerçekleştirilecek 33. Ankara Film Festivaline başvurmak isteyen sinemacılar, yarışma ve gösterim şartlarının yer aldığı yönetmeliklere ve başvuru sayfasına festivalin web sitesi üzerinden ulaşılabilecek ve film başvurularını 14 Eylül 2022 Çarşamba tarihine kadar festivalin https://filmfestankara.org.tr/basvurular  sayfasından gerçekleştirebilecekler.
