Festivalde Bugün / 3 Ekim Pazartesi
 
Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması kapsamında yönetmen Burak Çevik, Sofia Bohdanowicz ve Blake Williams’ın birlikte yönettikleri arkadaşının yasını tutan bir kadını ve iyileşme sürecini anlatan “Gidiş O Gidiş”14.30’da, Belmin Söylemez’in yönettiği bağımsızlığını koruyarak ayakta kalma mücadelesi veren 3 kadının hikâyesi “Ayna Ayna” 17.00’da AKM Aspendos salonunda izleyici ile buluşacak. Her iki gösterim sonrasında AKM’nin yanında bulunan Balerin Cafe’de film ekiplerinin katılımıyla söyleşiler gerçekleşecek.
 
Uluslararası Uzun Metraj Film Yarışması’nda ise Signe Baumane’nin Tribeca Film Festivali’nde izleyiciyle buluşan, bir kadının içinde büyüyen isyanı tutku, mizah ve öfkeyle anlattığı canlandırma filmi Evlilik Hayatım / My Love Affair With Marriage 12.00’da, Michal Vinik’in daha rahat bir hayat sürmek için ülkelerini bırakıp İsrail’e göç eden iki kardeş üzerinden anlaşmalı evlilikleri sorguladığı Venedik Film Festivali’nde gösterilen Valeria Evleniyor / Valeria is Getting Married 20.00’da Türkiye’de ilk kez AKM Aspendos salonunda gösterilecek.
 
Ulusal Belgesel Film Yarışması filmlerinden Murat Erün’ün yönettiği "Hatice” 14.00’da, Pınar Fontini’nin yönettiği “Filmin Adı Ne?” 16.00’da; Metin Dağ’ın yönettiği “KAF KAF” ise 18.00’da AKM Perge salonunda ücretsiz izlenebilecek. Belgesel film gösterimleri sonrasında yönetmenlerin katılımıyla söyleşiler gerçekleşecek.
 
Özel Gösterimler kapsamında yönetmen İlke İşisağ’ın Türkiye’nin ilk kadın il belediye başkanı Leyla Atakan’ın hayatını anlattığı Leyla Hanım filmi 12.00’da AKM Perge salonunda film ekibinin katılımıyla ücretsiz izlenebilecek. 

Festivalin Başka Bir Dünya bölümünde yer alan filmlerden Charlotte Wells’in Cannes Film Festivali’nde gösterilen, bir baba kızın duygu yüklü hikâyesini anlattığı Güneş Sonrası / Aftersun 19.30’da, 2022 Cannes Film Festivali’nde En İyi Yönetmen ödülüne layık görülen Park Chan-wook’un  soruşturduğu cinayetin şüphelisine aşık olan bir dedektifin hikâyesini anlattığı Ayrılma Kararı / Decision to Leave 21.45’te Yıldızların Altında 2 açık hava sinemalarında izleyiciyle buluşacak.
 
Uluslararası Uzun Metraj Film Yarışması’nda Yasmine Benkiran’ın yönettiği Melikeler / Queens filmi 12.00’da, Rodrigo Sorogoyen imzalı Canavarlar / The Beasts 14.30’da, Lukas Dhont’un yönettiği Yakın / Close 17.00’da, Gina Gammell ve Riley Keough’ün birlikte yönettikleri Savaş Atı / War Pony 19.00’da Doğu Garajı Kültür Merkezi’nde ikinci kez izleyiciyle buluşacak.
 
Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması kapsamında Atalay Taşdiken’in “Hara” 19.30’da, Ümit Köreken’in “Bir Umut” 21.45’te, Yıldızlar Altında 1 açık hava sinemalarında ikinci kez gösterilecek.. 

