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19. ULUSLARARASI ÇEVRE KISA FİLM FESTİVALİ'NİN "PANDEMİ" TEMALI ULUSAL KISA FİLM YARIŞMASI ÖDÜLLERİ SAHİPLERİNİ BULDU

Türkiye’nin ilk çevre temalı kısa film etkinliği olan festival, pandemi koşulları nedeniyle bir yıl ara verilmesinin ardından, BASAD-Bakırköylü Sanatçılar Derneği, Çevre Film, Doğuş Üniversitesi, İstanbul Aydın Üniversitesi iş birliği ile gerçekleştirilmiştir.

Festivalin bu yıla özgü ana teması "PANDEMİ" olarak belirlenmişti. Bu kapsamda; 49 ülkeden kısa filmler 5 ayrı merkezde izleyici ile buluştu.

ÇEVRE VE SİNEMA ONUR ÖDÜLLERİ: PROF. DR. AHMET ERCAN, ENGİN ÇAĞLAR VE MERAL KONRAT'IN

Festival kapsamında her yıl sinema sanatçıları ve bilim insanlarına verilen Onur Plaketleri de bu yıl, Prof. Dr. Ahmet Ercan, Engin Çağlar ve Meral Konrat'a verildi. 

"PANDEMİ" TEMALI ULUSAL KISA FİLM YARIŞMASI ÖDÜLLERİ DE SAHİPLERİNİ BULDU

"PANDEMİ" temalı Ulusal Kısa Film Yarışması’nın ödül töreni Doğuş Üniversitesi Dudullu Yerleşkesi’nde gerçekleştirildi.

Engin Çağlar (Oyuncu), Vural Çavuşoğlu (Belgesel Yapımcısı ve Yönetmeni), Prof. Dr. Selahattin Yıldız (İstanbul Aydın Üniversitesi İletişim Fakültesi Dekanı), Prof. Dr. Funda Savaş Gün (Doğuş Üniversitesi Sanat ve Tasarım Fakültesi. Bölüm Başkanı), Dr. Öğ. Üyesi Mustafa Bülbül (Doğuş Üniversitesi Öğretim Üyesi), Dr. Öğ. Üyesi Veli Boztepe (İAÜ Öğretim üyesi), Dr. Öğ. Üyesi Selin Kiraz’dan (İÜA Öğretim üyesi) oluşan seçici kurul aşağıdaki filmleri ödüle değer buldu:

KURMACA DALI
1.lik Ödülü: EŞİK / Yönetmen: Egemen Kum 
2.lik Ödülü: ANORMAL / Yönetmen: Muhammet Emin Altunkaynak 
3.lük Ödülü: KIRILGAN / Yönetmen: Ersin Sel 

BELGESEL DALI
1.lik Ödülü: PANDEMİ AKADEMİ / Yönetmen: Gökhan Evecen 
2.lik Ödülü: İZOLASYON / Yönetmen: Hüseyin Urçuk 
3.lük Ödülü: PANDEMİ'DE ÇOCUK OLMAK / Yönetmen: Handan Acar

CANLANDIRMA DALI
En İyi Film Ödülü: KARANTİNADAYIZ / Yönetmen: Cansu Karaman Cengiz 

ÖZENDİRME ÖDÜLLERİ
YARA İZİ / Yönetmen: Melihat Özdoğan Ağgül 
ID 2020 / Yönetmen: Osman Emre 
EVDE HAV / Yönetmen: Nisan Uğur 

Yarışmaya katılan tüm finalist filmlerin yönetmenlerine de KATILIM BELGELERİ sunuldu.

BAKANLIĞIN DESTEKLEMEDİĞİ FESTİVAL 19. YILINA ULAŞTI.

Türkiye'de ilk çevre temalı kısa film etkinliğini yaratan ve Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın son yıllardır desteğini tamamen çekmesine karşın, 19 yıldır bu festivali yürüten Yönetmen Vural Çavuşoğlu'nun değerlendirmeleri şöyle:

“Dünyada ve ülkemizde bu gibi tematik festivallerin önemi oldukça büyük. Film üretimlerine katkıda bulunuyorlar ve özgün yapıtlar ortaya çıkıyor. Gösterimlerimizi uluslararası gerçekleştiriyoruz. Her yıl bu festivale 30 - 40 ülkeden 1500’den çok çevre kısa filmi başvuruyor. Bunlardan gösterime aldıklarımızın Türkçe altyazılarını yapıyoruz. Ulusal Çevre Kısa Film Yarışmamıza başvuran tüm filmleri ön eleme uygulamadan seçici kurul değerlendirmesine sunuyoruz. Katılan ve katılacak olanlara, tüm yönetmenlere teşekkür ediyorum. Her birinin çalışması bizim için değerlidir.”

Saygı ile duyurulur.
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