AŞAĞIDAKİ BİLGİLER FİLM FREEWAY WEB SİTESİNDEN ALINMIŞTIR:

2. Diyarbakır Kısa Film Festivali

Diyarbakır Kısa Film Festivali, Diyarbakır Kültür Sanat ve Sinema Derneği tarafından hem ilimizi tanıtmak hem de kısa filmcileri ve sektör profesyonellerini Diyarbakır'da bir araya getirerek Diyarbakır halkıyla kısa filmleri buluşturmak ve sanatsal bir etkinlik ile bu boşluğu doldurmak amacıyla gelenekselleşerek sürekliliği amaç edinip bu yola çıkmıştır.

Bu Ulusal Kurmaca, Ulusal Belgesel ve Uluslararası Kurmaca olarak üç kategoride yarışma düzenleyerek, finale kalan 30 finalist filmin yönetmeni veya yapımcısı festivale davet edilecek yol ve konaklama festival tarafından karşılanacaktır. ( sadece Türkiye'de ikamet eden yönetmen veya yapımcı için geçerlidir. Yurtdışından gelecekler için sadece konaklama festival tarafından karşılanacaktır). Aynı zamanda festival bünyesinde konuklar için tarihi diyarbakır gezisi düzenlenecektir. 15 dalda ödül bulunan festivalimizde Toplamda 40 bin lira para ödülü ve festival heykelciği verilecektir. Festivalimizde aynı zamanda sinemaya emek vermiş değerli sinema emanetçilerine emek ödülü takdim edilecektir.

Türkiye’nin en eski kentlerinden birisi olan Diyarbakır’da, günümüze kadar sürekliliği olan bir festival olmamasının eksikliğini tamamlamak, festivallerin; birleştirici bir çatı olarak birbirimizi daha iyi tanıyıp, daha iyi anlamak için en güzel araçlardan biri olması dolayısıyla;

Türkiye başta olmak üzere Dünya’daki kısa filmcileri bir çatı altında toplayarak ve destekleyerek, Türkiye’nin en eski kentlerinden biri olarak Diyarbakır’da kısa filmcileri ve sektör profesyonellerini bir araya getirmek ve film çekmeyi teşvik etmek , Diyarbakır'ın doğal film platosu olmasından dolayı burada çekilecek filmlere destek olamak amacındadır.

Ödüller:

Kazananlara heykelcik ve toplamda 40.000 TL maddi destek verilecektir.

Ulusal Kurmaca Kategorisi:
En İyi Film - Festival Heykelciği 7.000TL
En İyi Yönetmen - Festival Heykelciği 4.000TL
En iyi Senaryo - Festival Heykelciği 2.000TL
Jüri Özel Ödülü - Festival Heykelciği 2.000TL
En iyi Görüntü Yönetmeni - Festival Heykelciği
En İyi Sanat Yönetmeni - Festival Heykelciği
En iyi Kurgu - Festival Heykelciği
En İyi Kadın Oyuncu - Festival Heykelciği
En iyi Erkek Oyuncu - Festival Heykelciği

Ulusal Belgesel Kategorisi:
En iyi Film -Festival Heykelciği 6.000 TL
En İyi Yönetmen -Festival Heykelciği 4.000 TL
Jüri Özel Ödülü -Festival Heykelciği 2.000 TL
En iyi Senaryo -Festival Heykelciği 2.000 TL

Uluslararası Kategori:
En İyi Film (Best Film). - 6000 TL
En İyi Direktör (Best Director). - 5000 TL

Toplam 15 ödül verilecektir.
