FESTİVAL HAKKINDA
Dize Film Festivali, şiirlerin ve filmlerin bir araya getirildiği bir kısa film yarışmasıdır. İlhamını şiirden ve şairden alan, temeli edebiyatla atılan senaryoların kısa filmlere dönüştürüldüğü festivalimiz, sinema ve edebiyat sanatını buluşturarak farklı sanat anlayışlarını aynı anda meydana getirmeyi amaçlar.
Edebiyatın hem bir sanat dalı hem de eşi olmayan, tarihi bir kültür ürünü olduğu, şüphesiz bir gerçektir. Yalnızca Türk kültürü ve tarihi için değil, dünya halklarının kültürü ve tarihi açısından da birbirinden renkli ve çeşitli kültürleri oluşturan unsurlardandır. Edebiyat, sinemanın tarihi gelişimine eşlik etmiştir. Zamanla sinema sanatının oluşumunda yer almıştır. Sinema tarihimize baktığımızda, dünyadan ve ülkemizden çıkan beyaz perde ürünlerinin, edebiyat ürünlerinden uyarlama olduklarını görmekteyiz.
Edebiyatın ilk örneklerini ise genel olarak şiirler oluşturmaktadır. Şiirler de edebiyatın temelini oluşturur. Dize Film Festivali ekibi olarak, şiirlerin halkımız adına eşsiz kültür birikimlerini, evrensel öğütler içeren yönlerini; sevgi ve barış içeren, birlik olmayı, insan olmayı vurgulayan yönlerini ele aldık ve bu araştırmalarımızın sağladığı ilhamla, festivalimizin temasını oluşturduk. Her sene için, seçilen üç büyük şairimizin, hayatını ve şiirlerini merkezine alan kısa filmlerin sergilendiği ve ödüllendirildiği festival sistemi, Dize Film Festivali’nin temelini oluşturmaktadır.
Gaziantep Büyükşehir Belediyesinin organizasyonunu üstlendiği Dize Film Festivali, 11 - 13 Nisan 2022 tarihleri arasında gerçekleştirilecek, 14 Nisan tarihinde ise ödül töreni yapılacaktır. Temasını şiirden ve şairden alan Dize Film Festivali için katılımcılarımızı ve misafirlerimizi, Gaziantep Üniversitesi Atatürk Kültür-Sanat Sahnesine davet ediyoruz
