
İFSAK 28. Kısa Film Festivali

İFSAK 28. Kısa Film Festivali, 7-13 Mart 2022 tarihleri arasında Fransız Kültür Merkezi’nde.

İFSAK 42. Kısa Film ve Belgesel Yarışması’nda ön elemeyi geçen yerli filmlerin de gösterileceği programda bu yıl dünyadan farklı festivallere katılmış kısa filmler de var. Festivalin uluslararası bölümünde bu yıl Fransa, Yunanistan, Macaristan, KKTC, Vietnam, İran, Mısır, Küba, Brezilya, Yeni Zelanda, Norveç, Romanya, Afganistan gibi farklı ülkelerden kırkın üzerinde kısa film yer alıyor.

Festivalin bu yıl bir teması var. GÖÇ olarak belirlenen tema kapsamında yerli ve yabancı filmler gösterilecek ve M. Emin Önder’in moderatörlüğünde “Göç: Bölünerek Kaybolan İnsanlar” temalı bir de panel programda yer alacak. Ayrıca panelde yönetmenliğini Zehra Yiğit’in yaptığı “Hopeless” filmi gösterilerek yönetmenin de katılımıyla filmin değerlendirilmesi yapılacak.

Yönetmenler Nazlı Elif Durlu ve Barış Sarhan kısa filmden uzun metraja deneyimlerini izleyicilerle paylaşacaklar. Ayrıca her iki yönetmenin kısa filmleri de programda yer alacak.

Festivalin Anısına bölümünde, 2020 yılında yitirdiğimiz yönetmen Özer Kızıltan bir söyleşiyle anılacak.

İFSAK Sinema Emek Ödülü bu yıl Sadi Çilingir’e verildi. Ödülü festivalde kendisine takdim edilecek.

Festival 13 Mart 2022 Pazar günü Fransız Kültür Merkezi’nde yapılacak ödül töreni ile son bulacak.

Festival programı kisafilm.ifsak.org.tr adresinde yayınlanacak. Ayrıca izleyiciler posterler üzerindeki QR kodla da programa ulaşabilecekler.

