İPEKYOLU FİLM FESTİVALİ
USTALARLA BULUŞMA BAŞLIYOR

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü tarafından desteklenen Sinema ve Televizyon Eseri Sahipleri Meslek Birliği (SETEM) nin düzenlediği 10. Uluslararası İpekyolu Film Festivali’nin önemli bir etkinliği olan Ustalarla Buluşma sinema severlerle buluşacak.
Ustalarla Buluşmalar; Oyuncunun Kariyer Yolculuğu, Yönetmenlik, Senaryo ve Türkiye’de Sinema Tarihi ve Araştırmacılığı başlıkları altında belirlendi.
10-12 Aralık 2022 tarihleri arasında ücretsiz olarak gerçekleşecek olan Ustalarla Buluşma 10 Aralık 11.00’da Beyoğlu Atlas Sinemasında Tümay Özokur’un “Oyuncunun Kariyer Yolculuğu” buluşmasıyla başlıyor. 11 Aralık 2022 14.00’da Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezinde Aysun Akyüz Mehdiabbas ile “Yönetmenlik” konulu buluşma gerçekleşecek. Aynı gün ve aynı yerde saat 16.00’da Derviş Zaim ile “Senaryo” konulu buluşmadan sonra 12 Aralık saat 18.00’da Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezinde Ali Can Sekmeç ile “Türkiye’de Sinema Tarihi ve Araştırmacılığı” buluşması ile sona erecek.
Üç gün sürecek Ustalarla Buluşma maratonu sinema severler ve sinema profesyonelleri için yeni açılımların sağlandığı, karşılıklı iletişim ağının oluştuğu zamanlar olacak.
Etkinlik Ücretsizdir.

Sınırlı sayıda katılımın kabul edileceği atölyelere katılım ve bilgi için:
0212 2301508 / 0532 5092012







