1. Kaş Uluslararası Kısa Film Festivali

Antalya'nın doğa içinde huzur veren, masmavi denizi ve begonvilli sokaklarıyla büyüleyen beldesi Kaş, bahar ve yaz aylarında yerli ve yabancı turistlerin uğrak noktası oluyor. Mavi ve yeşilin bir arada olduğu bu güzel yerde sakin ve sessiz bir tatil yapmak ve doya doya deniz keyfi yaşamak mümkün. Doğal güzelliklerine kültür ve sanat anlamında da yenilikler ekleyen beldede, bu sene ilk kez Kaş film festivali düzenleniyor. Kaş'ın muhteşem doğasının filmlerle buluşacağı bu özel günü heyecanla bekliyoruz.

Kaş Film Festivali Ne Zaman?
Yaz sezonunu açmaya hazırlanan Kaş'ta 1. Uluslararası Kısa Film Festivali, 2 - 3 - 4 - 5 Haziran 2022 tarihlerinde gerçekleşecek. Birbirinden değerli filmlerin gösterileceği festivalde kültür ve sanat etkinlikleri de doğanın cömert davrandığı Kaş'ta sanatseverlerle buluşacak.

Kaş Film Festivali Hakkında Detaylar
1. Kaş Uluslararası Kısa Film Festivali Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü ve Kaş Belediyesi'nin katkılarıyla ilk kez düzenlenen film festivali, dört gün boyunca ilçeye farklı bir hava katacak. 30 filmin 4 dalda yarışacağı festivalde, ulusal ve uluslararası kısa film yarışması, ulusal öğrenci filmleri ve uluslararası sualtı filmleri yarışmaları da olacak. Tam 18 ödülün verileceği bu keyif dolu festival, dünyanın her yerinden yarışmaya katılan filmleri ayağımıza getirecek.

Kısa film gösterimleri gündüz Kaş Kültürevi'nde, akşamları ise muhteşem manzarasıyla büyüleyen iki bin yıllık Kaş Amfitiyatro'da olacak. Finalistlerle soru-cevaplar, film endüstrisinden önemli kişilerle atölyeler, keşif turları ve panellerin düzenleneceği festivalde, bu etkinlikler ücretsiz olacak. Festivalin son günü de Kaş Amfitiyatro'da bir kapanış konseri düzenlenecek.

Festival Tarihleri: 02 - 05 Haziran 2022
Son Başvuru: 20 Nisan 2022
e-posta: info @ kasfilmfest.com
Festival Başkanı: Ali Evren
Festival Direktörü: Seren Topaloğlu
Festival Danışma Kurulu: Erinç Durlanık, Kadriye Hacımusaoğlu, Onur Keşaplı
