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2. Luma Kısa Film Festivali’nde Ödüller Sahiplerini Bulacak

BASIN DAVETİ

Sayın Basın Mensubu, 

Yeditepe Üniversitesi Sinema Kulübü ve Ay Yapım’ın, hayal ettiği film projelerini gerçekleştirmek isteyen yetenekli gençleri desteklemek amacıyla düzenlediği 2. Luma Kısa Film Festivali’nde sona yaklaşıldı. 27 Ekim 2022 Perşembe günü gerçekleştirilecek törende ödüller sahiplerini bulacak.
Yalnızca öğrencilerin katıldığı yarışmada öğrenciler “Kısa Film Yarışması”, “Kısa Film Senaryo Yarışması” ve “Uzun Metraj Film Senaryo Yarışması” olmak üzere üç farklı kategoride yarıştı.
Yeditepe Üniversitesi Radyo, TV ve Sinema Bölümü öğretim üyeleri ile Yeditepe Üniversitesi Sinema Kulübü Yönetim Kurulu ön jüriyi oluştururken yönetmen, senarist, oyuncu Ercan Kesal, oyuncu Kaan Urgancıoğlu, yapımcı Suzan Güverte, senarist Ali Aydın, senarist Gökhan Horzum ve senarist Hakan Bonomo, senarist/yönetmen Ceylan Özgün Özçelik, oyuncu Ekin Koç ve yönetmen Michael Önder’den oluşan ana jüri farklı kategorilerdeki projeleri değerlendirdi.
Yamaç Okur moderatörlüğünde Ercan Kesal, Kaan Urgancıoğlu, Suzan Güverte ile gerçekleşecek söyleşi ve hemen ardından başlayacak ödül töreninde sizleri aramızda görmekten onur duyarız.
Yer: Yeditepe Üniversitesi İnan Kıraç Salonu
Tarih: 27 Ekim 2022 Perşembe 
Saat: 18.00
LCV: Elif Akkaya Kuter - (533) 368 1896 / Şule Köktürk - (533) 253 0667 
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