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Saygıdeğer Basın Mensubu. Aralık, 2022, İstanbul

İkinci Uluslararası İstanbul Nartugan Film Festivali’ne bu yıl yine yoğun bir ilgi olmuş 47 ülkeden 1210 adet film müracaat etmiş ve ön jürinin yaptığı eleme sonucu yerli ve yabancı 119 film finale kalmıştır. Büyük çoğunluğu kısa filmler ve kısa belgesel filmlerden oluşan katılım çok değerli uzun metrajlı belgeseller ve filmler da içermektedir. Geçen yıl salgının de etkisiyle 3200 den fazla filmin katıldığı festivalimize bu yılda kapanmanın bitmesine ve normalleşmeye rağmen çok sayıda değerli filmin iştirak etmesi bizi mutlu etmiş e önümüzdeki yıllar için daha fazla umutlandırmıştır.

Hepsi birbirinden saygın yerli ve yabancı 18 jüri üyemiz yine filmleri online olarak izlemiş ve elektronik ortamda dokuz ayrı kategoride oylayarak adil bir seçimle kazananları belirlemektedir. Bu süreç 19 Aralık akşamına kadar sürecek ve 20 Aralık 2022 tarihinde festivalimizden ödül kazanan yapımlar belli olacaktır. 21 Aralık 2022 Ödül Töreni ile de yapımlar ödüllendirilecektir.

Ayrıca UNESCO Türkiye Milli Komisyonu 2021 de olduğu gibi 2022 yılında yine çok değerli logosunu kullanma izni vererek Uluslararası Nartugan Film Festivali’ni kültürel olarak himaye etmiş ve bizleri onurlandırmıştır. Teşekkürlerimizi sunar bu anlamlı desteğe devamlı suretle layık olmak için çalışacağımıza söz veririz.

Ödül Kategorilerimiz ise şöyledir:
§ En İyi Yerli Kısa Belgesel Film
§ En İyi Yabancı Kısa Belgesel Film
§ En İyi Yerli Belgesel Film
§ En İyi Yabancı Belgesel Film
§ En İyi Yerli Kısa Film
§ En İyi Yabancı Kısa Film
§ En İyi Yerli Film
§ En İyi Yabancı Film
§ En İyi Yerli Kısa Belgesel Film Yönetmeni
§ En İyi Yabancı Kısa Belgesel Film Yönetmeni
§ En İyi Yerli Belgesel Film Yönetmeni
§ En İyi Yabancı Belgesel Film Yönetmeni
§ En İyi Yerli Kısa Film Yönetmeni
§ En İyi Yabancı Kısa Film Yönetmeni
§ En İyi Yerli Film Yönetmeni
§ En İyi Yabancı Film Yönetmeni



Festivalimizin jürisinde yer alan isimler şunlardır:
Sinema Akademisyeni ve yazar Tayfun Luxembourgeus, oyuncu ve yönetmen Amina Zhaman, yönetmen Ercan Durmuş, oyuncu Erkan Can, oyuncu Deniz Motevaseli, oyuncu Eda Özdemir, Felsefeci ve Öğretim Üyesi Dr. Serdar Taşçı, oyuncu Burak Sarımola, oyuncu Latife Mülazımoğlu, oyuncu Melih Ekener, tiyatro yöneticisi Dilara Özdağ, oyuncu müzisyen Emre Altuğ, oyuncu Mehtap Bayrı, film yapımcısı Yasemin Küçükçavdar, oyuncu Onur Özaydın, oyuncu Ayşen inci, oyuncu yönetmen Bahtiyar Engin ve oyuncu yazar müzisyen Nilüfer Açıkalın.

Ayrıca festival komitesince belirlenen her yıl verilmesi planlanan ve adı “Muazzez İlmiye Çığ Kadim Kültürlere Katkı Sunan Eser” ödülü ise bu sene Somut Olmayan Kültür Varlıklarına sağladıkları büyük katkılardan dolayı UNESCO Türkiye Milli Komitesine takdim edilecektir.
Yine festivalimizin varlık nedeni olan fikren festival fikriyle birlikte oraya çıkan “Turkuaz Aslan Cesur Sinemacı” Ödüllerine ise aşağıdaki isimler layık görülmüşlerdir.

Turgay Tanülkü - Başarılı kariyeri, Hayri Çölaşan - Sinema sektörüne katkıları, Ümit Ünal - “Aşk, Büyü, Vs” filmi, Tayfur Aydın - “Siyah Karga” filmi, Ali Adnan Özgür “Toprağın Çocukları” filmi, Alp Ertürk “Nuh Tepesi” filmi, Atalay Taşdiken “Kar Kırmızı” filmi, Biket İlhan “Bir Hekimin Anıları” filmi, Aydın Orak ise “Sabırsızlık Zamanı” filmi ile Turkuaz Aslan Cesur Sinemacı Ödülüne layık görülmüşlerdir.

Festival komitemiz ve danışma kurulumuzda yer alan isimler ise şunlardır.

Festival Komitesi:
Gültekin Bayır Yönetmen & Festival Direktörü, Erol Aydın, Kurucu ve CEO, Nuray Bilgili Yazar, içerik Danışmanı, Melis Kori İletişim Direktörü, Serap Hamişoğlu Festival Sorumlusu, Elynn McMullan Festival İngiltere Direktörü, Yiğit Kalcı Medya ve Halkla İlişkiler, İzzet Arslan Yönetmen & İçerik Danışmanı, Gökçe Sarıhan Uluslararası İletişim Danışmanı, Nazar Sarı Yapım Tasarımcısı.

Danışma Kurulu:
Bilal Murat Süel Başmühendis, Cengiz Tünay Gazeteci & Yönetmen, Onursal Özbek Avukat, Temel Zümrüt Aranjör, Erkan Soyçelik Finans Uzmanı, Güven Atılgan Gazeteci & Fotoğrafçı, Serkan Yakın Menajer. Geçen yıl olduğu gibi bu yıl da 19-20 Aralık 2022 tarihlerinde film gösterimi ve 21 Aralık 2022 gecesi ise ödül töreni Kozy AVM ve Kadıköy Belediyesi’nin desteği ile Gönül Ülkü Gazanfer Özcan Sahnesinde gerçekleşecektir.

Bu önemli kültür sanat faaliyetine ilgi ve iştirakinizi bekler saygıyla kamuoyunun bilgisine sunarız.

Gültekin Bayır
Festival Direktörü







Jüri Üyeleri

Ayşen İnci
Bahtiyar Engin
Burak Sarımola
Derdar Taşçı (Dr.)
Dilara Özdağ
Eda Özdemir
Emre Altuğ
Erkan Can
Latife Mülazımoğlu
Mehtap Bayrı
Melih Ekener
Nilüfer Açıkalın
Onur Özaydın
Yasemin Küçükçavdar






Uluslararası İstanbul Nartugan Film Festivali (IINFF) bu yıl 19-20 Aralık 2022 tarihlerinde film gösterimleri yapacak ve 21 Aralık ödül gecesinde kazanan filmlerin ödüllerini sahipleri ile buluşturacak.

Nartugan kadim Türklerde bilinen en eski kutlamalardan biridir ve binlerce yıldır aynı tarihte yani aydınlığın karanlığı yendiği gece olarak anılır. 3 yıl üst üste 21 Aralık tarihine denk gelen Nartugan artık yıllarda 22 Aralık tarihine denk gelir. Bunun nedeni bir yılın 365 gün 6 saat uzunluğunda olmasıdır. Ülkemizde de bu yıl 21 Aralık tarihinde en uzun gece yaşanacak.
