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Safranbolu Belediyesi tarafından Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü, Film Yapımcıları Meslek Birliği (FİYAB), Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB), Safranbolu Turizm İşletmecileri Derneği (SAFTİD), Safranbolu Kaymakamlığı ve Karabük Valiliği desteği ve Karabük Üniversitesi iş birliği ile düzenlenen Uluslararası Altın Safran Belgesel Film Festivali’nin 23.’sü için hazırlıklar tamamlandı. 8 – 11 Haziran günlerinde yapılacak festivalin konserlerinin duyurusunu yapan Belediye Başkanı Elif Köse, vatandaşları festivale davet etti.

“23. Uluslararası Altın Safran Belgesel Film Festivali’mizin hazırlıklarına, 22. sini tamamladıktan sonra başlamıştık. Zaman zaman Festival Komitesi ile yaptığımız toplantıların dışında, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü personelimiz aylardır durmadan çalıştı.” diyen Başkan Köse, “Festival kapsamındaki, fotoğraf ve belgesel sevenleri harekete geçiren yarışmalarımızla ilgili hazırlıkların neticesini, geçtiğimiz günlerde sizlerle paylaşmıştık. Bugün ise konser programımızı duyurmak istedim.” ifadelerine yer vererek, programı şöyle duyurdu:

“8, 9 ve 10 Haziran günlerinde ilçe halkımıza müzik şöleni yaşatacak olan sanatçılarımızı; Manuş Baba, Kolpa, Eypio ve Fatma Turgut olarak belirledik. 8 Haziran saat 21.00’de Manuş Baba, 9 Haziran saat 20.30’da Kolpa ve saat 22.00’de Eypio, 10 Haziran saat 22.00’de ise Fatma Turgut ilçe halkımızla buluşacak. Vatandaşlarımızı, konserlerde birlikte eğlenmeye davet ediyorum.”

Safranbolu Belediye Başkanı Elif Köse, Karabük Üniversitesi Safranbolu Türker İnanoğlu İletişim Fakültesi iş birliğindeki finalist filmlerin gösterimlerinin ve yönetmenler ile söyleşilerin duyurusunun ise önümüzdeki günlerde yapılacağını söyleyerek, “Ciddi hazırlıklarla, sanatı önemsediğimiz bir Uluslararası Belgesel Film Festivali düzenliyoruz. Daha çok sanattan bahsedip, daha çok sanatçıyı Safranbolu’muza çekeceğimiz bir festival yaşayacağız.” şeklinde konuştu.
