Film Gösterimi Ardından Soru Cevap (Q & A) Bölümleri Başlıyor
Suç ve Ceza Film Festivali'nin 12.'sinde, 3 film gösteriminin ardından soru cevap bölümü (Q&A), film ekiplerinin katılımıyla 18.11. 2022 Cuma günü Atlas 1948 ve Kadıköy Sineması'nda düzenlenecektir.
Film ekipleri izleyici sorularını cevaplıyor
GAİN Medya ana sponsorluğunda düzenlenen Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali, sinema profesyonelleri ve seyircisiyle buluşmaya devam ederken film gösterimlerinin ardından film ekiplerinin katılımıyla soru cevap bölümleri, 3 filmle başlıyor.

18 Kasım 2022 Atlas 1948 Saat: 16.30 
Sonu Yok - Bi Payan - No End
Almanya, İran, Türkiye, 2022 / 111’ / Farsça; Türkçe ve İngilizce altyazılı
Yönetmen: Nader Saeivar
Senaryo: Jafar Panahi, Nader Saeivar
Oyuncular: Vahid Mobasseri, Fahime Jahani, Shahin Kazemnejad, Narjes Delaram
Ayaz dürüst ve çalışkan biridir. Kendine ait bir eve sahip olma hayaline saplanmış bir şekilde yaşamaktadır. Saplandıkları bu hayal dolayısıyla Ayaz ve eşi, kayınvalidesinin evinde onunla birlikte kalıp tüm paralarını gelecekteki evleri için kullanmaktadır. Geçimlerini ise Ayaz’ın kayınvalidesinin uzun yıllardır yurt dışında yaşayan oğlunun annesine gönderdiği para sayesinde rahat bir şekilde sağlamaktadırlar. Kayınbiraderinin aniden ülkeye geri dönmesine izin verildiğinde, Ayaz ev sahibi olma rüyasının gözlerinin önünde eriğini görür ve çaresizlik içinde kayınbiraderini korkutup dönüşünü ertelemeyi umarak evinde bir arama yapmaya karar verir. Ayaz’ın planı fazla yolunda gider ve haber gizli servise ulaşır. Ayaz, kendisini onu değer verdiği her şeye ve herkese karşı davranmaya zorlayan kararlı bir kurumun sürekli sıkılaşan kıskacında bulur.

18 Kasım 2022 Atlas 1948 Saat: 19.00 
Aşk
El Houb - The Love
Hollanda, 2022 / 102’ / Arapça, İngilizce, Flemenkçe; Türkçe ve İngilizce altyazılı
Yönetmen: Shariff Nasr
Senaryo: Philip Delmaar, Shariff Nasr
Oyuncular: Fahd Larhzaoui, Lubna Azabal, Slimane Dazi, Sabri Saddık
Faslı-Hollandalı Karim ailesine erkeklere ilgi duyduğunu söylemek için evine geri döner. Yıllarca sakladığı gerçeği sonunda açıklar. Açıklamayı takip eden zor günler, güzel ve dokunaklı hatıraları canlandırır. Karim sonunda sessizliği bozmak için ailesiyle yüzleşmesi gerektiğini fark eder. Fakat kabul edilmek için önce kendi duygularıyla uzlaşmak zorundadır.

18 Kasım 2022 Kadıköy Sineması Saat:19.00
Mutluluk - Baqyt - Happiness
Kazakistan, Rusya, 2022 / 131’ / Kazakça, Rusça; Türkçe ve İngilizce altyazılı
Yönetmen: Askar Uzabayev
Senaryo: Assem Zhapisheva
Oyuncular: Laura Myrzhakmetova, Yerbolat Alkozha, Almagul Kazikhan
Film, Kazakistan'ın küçük bir sınır kasabasında yaşanan kısır bir aile içi şiddet döngüsünü konu alıyor. Kadının alkolik kocası tarafından sürekli taciz ve tecavüze uğradığı çift 23 yıldır evlidir. Kızları evlenmek üzeredir ve annesiyle aynı evlilik tuzağına düşecektir. Bu koşullardan kurtulmanın bir yolu var mı? Kim liderlik edecek?
