“Kurak Günler” ve “Keşke Yansaydı” Filmleri Soru Cevap (Q & A) Etkinliği

Suç ve Ceza Film Festivali'nin 12.'sinde, 2 film gösteriminin ardından soru cevap bölümü (Q & A) film ekiplerinin katılımıyla 21.11.2022 Pazartesi günü Kadıköy Sineması'nda düzenlenecek. 'Kurak Günler' ve 'Keşke Yansaydı' filmlerinin gösterimleri ardından film ekibi izleyicilerin sorularını cevaplayacak.
Sorular cevaplanacak
GAİN Medya ana sponsorluğunda düzenlenen Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali, sinema profesyonelleri ve seyircisiyle buluşmaya devam ederken film gösterimlerinin ardından film ekiplerinin katılımıyla soru cevap bölümleri Kadıköy Sineması'nda devam edecek.

21 Kasım 2022 Kadıköy Sineması Saat: 16.30 SORU CEVAP (Q&A) 
Keşke Yansaydı
Kdby Radšı Hořelo
Somewhere Over The Chemtrails
Çek Cumhuriyeti, 2022 / 85’ / Çekçe; Türkçe ve İngilizce altyazılı
Yönetmen: Adam Koloman Rybanský 
Senaryo: Adam Koloman Rybanský, Lukáš Csicsely
Oyuncular: Michal Isteník, Anna Polívková, Miroslav Krobot
Standa ve Bronya küçük bir köydeki gönüllü itfaiyecilerdir. Sakar Standa yakında gerçekleşecek oğlunun doğumunu beklerken, karısı yakın zamanda ölen eski dostu Bronya artık yaşamdan zevk almamaktadır. Paskalya panayırı sırasında bir minibüsün kalabalık bir gruba çarpmasıyla işler değişmeye başlar. Minibüsün sürücüsü kimse fark etmeden kaçmıştır. İnsanlar bunun bir terör saldırısı olduğuna inanır ve festival havasının yerini, korkmuş Standa nında içinde olduğu yerel halkın içine battığı korku, nefret ve yanlış bilgi atmosferi alır. Terör eylemi olduğuna ikna olan Bronya, durumu düzeltmek için bir şeyler yapmaya çalışır. Tehlike duygusu damarlarına taze kan pompalamaktadır ve itfaiye bir milis gücü haline gelir.

21 Kasım 2022 Kadıköy Sineması Saat: 19.00 SORU CEVAP (Q & A)
Kurak Günler 
Burning Days
Türkiye, Fransa, Almanya, Hollanda, Yunanistan / 2022 / 129’/ Türkçe; İngilizce altyazılı 
Yönetmen / Senaryo: Emin Alper
Oyuncular: Selahattin Paşalı, Ekin Koç, Erol Babaoğlu, Erdem Şenocak, Selin Yeninci, 
Emre, Yanıklar kasabasına yeni tayin olmuş çiçeği burnunda bir savcıdır. Bekleyen işlere büyük bir ciddiyetle sarılan Emre, başta belediye başkanı Selim Bey olmak üzere kasaba eşrafı tarafından büyük bir saygıyla karşılanmıştır. Ancak bu hoş karşılamaya rağmen ilk günden itibaren bazı tuhaflık ve gerginlikler yaşanır. Belediye başkanlığı seçimleri yaklaştıkça kasabadaki gerginlik iyice artar. Emre, siyasi çekişmelerde taraf olmak istemese de ona karşı yükselen homurtular, onu yavaş yavaş kasabanın muhalif gazetecisi Murat'a yaklaştırır ve genç savcı kısa süre sonra kısır bir döngüye sıkışıp kalır.
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