22. Türk Film Festivali Frankfurt

Türk Film Festivali Frankfurt / M. | International, 26 Haziran – 01 Temmuz tarihleri arasında salonlarda gerçekleşecektir.

Festival, 26 Haziran‘da Açılış Galası ile başlayıp, 27 Haziran‘da CineStar Metroplolis Sineması’nda açılış filmimizle birlikte 01 Temmuz‘a kadar CineStar Metropolis, Film Forum Höchst, Deutsches Filmmuseum ve RheinMain Etkinlikleri kapsamında Mainz, Wiesbaden, Offenbach, Langen, Friedberg, Dietzenbach, Rüsselsheim, Rödermark, Mühlheim, Rödermark, Rodgau, Michelstadt und Flörsheim şehirlerindeki film gösterimleriyle devam edecek. 01 Temmuz´da ödül töreni ve kapanış partisiyle sona erecek!

Festival programında Türkiye, Almanya ve Avrupa‘dan uzun metrajlı filmler, belgeseller ve kısa filmler var. Panel, sergi, müzik konserleri etkinlikleri yanında ağırlanacak birbirinden değerli konuklarla zengin bir program bekliyor sizleri.

Salon gösterimleri için bilet satışlarımız 01 Haziran‘dan itibaren başlayacak. Festival ve program bilgilerin en yakın zamanda sürekli güncelleştirilmiş olarak bu sayfada bulacaksanız!

 Fimlerimizi ve konuklarımı yalnız bırakmayın! Bizimle kalın!

***** 

Son yıllarda Türk sinema sektöründe görülen gurur verici gelişmeler, Türk sinemasına ve film yapımcılarına var olan ilginin artmasına neden olmuştur. Bu bağlamda 19 yıldır başarılı bir şekilde gerçekleştirdiğimiz Frankfurt Türk Film Festivali ve Yurtdışında gerçekleştirilen diğer Türk filmleri festivalleri Avrupa pazarındaki Türk filmlerine ilginin artmasında bir etken olmaktadır. Festivalimiz sürekli artan izleyici ve ilgili kitle sayısı, sürekli değişen ve gelişen festival programı, belli bir standarda ulaşmış kültürel gücü ile bugüne Türk Film sek- töründeki gelişmeleri en uygun şekilde yansıtmaktadır.,Bu yıl ilkini düzenlediğimiz Uzun Metraj Film yarışmamızın amacı Frankfurt’ta ki seyirci potansiyelimizin %47 si Alman kökenli, diğer seyircilerimizin de büyük bir oranının 3cü ve 4cü kuşak Türk kökenli Alman vatandaşı olması nedeni ile onların gözü ile filmlerimizin değerlendirilerek sinema sektörümüze yeni bir bakış açısı sunmaktır.
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