			26. Türkiye Almanya Film Festivali Başlıyor
	

	26. Türkiye Almanya Film Festivali 11 Mart Cuma akşamı görkemli bir gala ile açılıyor. Açılış filmi Türkiye 2022 yapımı BERGEN. 
Claudia Tronnier, Perihan Savaş ve Ahmet Boyacıoğlu‘na Türkiye Almanya Film Festivali’nin onur ödülü veriliyor.  
Açılış galasında Claudia Tronnier ve Ahmet Boyacıoğlu’na onur ödülleri takdim edilecek. Galaya Türkiye’den Bergen filminin yapımcısı Bayan Mine Şengöz, Star oyunculardan Farah Zeynep Abdullah, Erdal Beşikçioğlu, Tilbe Saran ve Nergis Öztürk katılacak konuk sanatçıları arasında. Nürnberg Anakent Belediye Başkanı Sayın Marcus König ve Belediye Başkanı Prof. Dr. Julia Lehner, ayrıca Uluslarası Film Eleştirmenleri Federasyounu FIPRESCI Genel Sekreteri Klaus Eder, ödül töreninin onur konukları arasında.  
Açılış akşamı (gala ve açılış filmi) biletlerinin online satışına başlanmıştır: www.fftd.net 
Festivalin uzun metraj yarışma ve yarışma dışı bölümleri gelecek hafta açıklanacaktır. 
	



	

	AÇILIŞ FİLMİ: BERGEN

	

	TR 2022, 140‘, OmdU  
Yönetmen: M. Caner Alper, Mehmet Binay 
Yaratıcı Yapımcı: Mine Şengöz   
Yapımcı: Mine Şengöz  
Senaryo: Yıldız Bayazıt, Sema Kaygusuz 
Görüntü Yönetmeni: Mirsad Heroviç  
Oyuncular: Farah Zeynep Abdullah, Erdal Beşikçioğlu, Tilbe Saran, Nergis Öztürk, Ali Seçkiner Alıcı, Arif Pişkiner, Ahmet Kayakesen,Şebnem Sönmez, Suzan Kardeş 
Türkiye’nin arabesk müzik tarihinde kültleşmiş bir şarkıcı olan Bergen’in, uğradığı şiddeti ve cinayet sonucu hayatını kaybetmesini anlatan, biyografik bir hikâye. Kariyerinin en güzel döneminde kocası tarafından kezzap saldırısına uğrayan Bergen bir gözünü kaybeder. Bergen yaşadığı trajediye rağmen sahnelere döndüğünde, olağanüstü buğulu sesi ve şarkıcılığıyla Türkiye çapında şöhretli bir şarkıcı olur. Öte yandan kocasının tehdit, taciz ve şiddetle seyreden gerilimli ilişkisi iniş çıkışlarla devam etmekte, Bergen hep korku içinde yaşamaktadır.  
80’li yıllarda Türkiye’nin gündemini belirleyen Bergen’in hikâyesi çok uzun uğraşlar sonu beyaz perde için senaryolaştırılabilmiş ve çekime hazırlanabilmiştir. Büyük bir sinema filmi olarak göstereceğimiz Bergen’in dramatik hikâyesini anlatırken aslında aynı zamanda Türkiye’de güncel hayattan çıkmayan kadınların maruz kaldığı şiddete, erkek şiddetine, ayna tutuyor.



	

	2022 Onur Ödülleri

	26. Türkiye Almanya Film Festivali bu yıl çalışmaları ve sinema kültürü anlayışıyla kültürlerarası ve uluslararası kültür ve sanat diyaloğuna çok önemli katkılarda bulunmuş üç saygın sinema insanına onur ödülleri veriyor. 
Claudia Tronnier
ARTE – Sinema ve Televizyon Filmleri Genel Başkanı  
ZDF’nin Das kleine Fernsehspiel adlı redaksiyonda Almanya sinemasının genç yetenekli sinemacılarına yıllardır gösterdiği özel ilgi ve verdiği teşvikle Alman Türk sinemasının çok büyük bir başarıyla oluşmasını sağladığından dolayı Sayın Claudia Tronnier’e festivalimizin onur ödülü verilmiştir. 
Das kleine Fernsehspiel'in ortak yapımları ve bu redaksiyonun ve özellikle redaksiyon yöneticisi Claudia Tronnier’in yıllarca sürdürdüğü son derece tutkulu calışmaları olmadan, Almanya'nın kültürlerarası yaşamına ve hayatımızdaki çeşitliliğe çok büyük katkılar sağlayan, Türkiye kökenli göçmenlerin Alman toplumunda hızlıca saygınlık kazanmalarının yolunu açan, Almanya toplumuyla bütünleşmesini hızlandıran Alman-Türk sinemasının ortaya çıkması pek mümkün olmayacaktı.  
Sayın Claudia Tronnier’e onur ödülü açılış gecesi galasında takdim edilecektir. 
Festival yönetiminin Sayın Claudia Tronnier ile yaptığı son derece ilginç söyleşiyi web sitemizden edinebilirsiniz: 
https://www.fftd.net/tr/program/onur-oeduelue-claudia-tronnier 
Dr. Ahmet Boyacıoğlu 
Uluslararası Altın Portakal Antalya Film Festivali 
Gezici Film Festivali Sanat Yönetmeni  
Ahmet Boyacıoğlu için kültür ve sanat alış verişi her zaman çift yönlüdür. Kendisinin ve ekibinin yorulmak bilmez çabalarıyla taşradaki şehirlerin sinema kültürüyle tekrar tanışmasını sağlamıştır. Birçok Türkiye yapımı filmlerin uluslararası film piyasasında pazarlanabilmeleri için özverili çalışmalar yapmıştır. Avrupa içi uluslararası ortak film yapımlarına verdiği destekten sadece Türkiye'den değil, Avrupa ülkelerindeki birçok sinemacılar da fevkalade yararlanmıştır. Boyacıoğlu ve arkadaşları kurdukları Ankara Sinema Derneği ile Avrupa kültürünü sanat sineması aracılığıyla Türkiye’nin en ucra köşelerine kadar taşımışlardır.  
Sinema sanatı aracılığıyla Türkiye’yi Avrupa kültürü ve sinema pazarıyla buluşturması nedeniyle, Avrupa içinde kültür sanat diyaloğuna verdiği fevkalade katkıları ve Türkiye'yi de dahil ederek bir Avrupa kimliğinin oluşması sürecine verdiği çok değerli uğraşları için Sayın Dr. Ahmet Boyacıoğlu‘na Türkiye Almanya Film Festivali onur ödülü verilmiştir.  
Sayın Ahmet Boyacıoğlu‘na onur ödülü açılış gecesi galasında takdim edilecektir. 
Festival yönetiminin Sayın Ahmet Boyacıoğlu ile yaptığı son derece ilginç söyleşiyi web sitemizden edinebilirsiniz: 
https://www.fftd.net/tr/program/dr-ahmet-boyacioglu-soeylesisi 
Perihan Savaş 
Star Oyuncu, Istanbul 
Perihan Savaş oyunculuk sanatıyla çok çeşitli karekterleri müthiş bir başarıyla oynamış, bir Anadolu köyünde yaşayandan şehirde çalışanlara, kendine son derece güvenen bir kadına kadar çok çeşitli kadın karakterlerini oyunculuk yeteneği ve anlayışıyla zekice canlandırmıştır. Savaş’ın üstlendiği rollerle özdeşlik kuran kadınlar, toplumsal mücadeleleri için cesaret almışlardır. Kadınların özgürleşmesinin sancılı bir süreçten geçtiği Türkiye toplumlarının geniş kesimlerine Savaş her zaman rol modeli olmuştur. 
Perihan Savaş‘a, 1970'lerden günümüze Türk sinemasındaki performansıyla Türkiye sineması oyunculuğunu uluslararası platforma taşıması nedeniyle ve toplum içerisinde kadın mücadelesinde öncü rol modeli için Türkiye Almanya Film Festivali onur ödülü verilmiştir.  
Sayın Perihan Savaş‘a onur ödülü 19 Mart tarihindeki ödül töreninde takdim edilecektir. 
Sayın Perihan Savaş üzerine yönetmen Soner Sert’in makalesini web sitemizden edinebilirsiniz: https://www.fftd.net/tr/program/onur-oeduelue-perihan-savas



	

	Türkiye Almanya Film Festivali Onur Ödülleri:

	Ahmet Boyacıoğlu, Perihan Savaş, Claudia Tronnier (2022)  
Senta Berger, Genco Erkal (2021) 
Margarethe von Trotta, Ediz Hun, Filiz Akın (2019) 
Volker Schlöndorff (2018), Halil Ergün (2018) 
Jürgen Jürges, Ara Güler (2017) 
Kadir İnanır (2016) 
Hanna Schygulla, Şener Şen ve Yavuz Turgul (2015) 
Edgar Reitz, Fatma Girik (2014) 
Hannelore Elsner, Türkan Şoray (2013) 
Tarık Akan (2012),  
Fatih Akın (2011),  
Klaus Eder (2010),  
Armin Mueller-Stahl (2009),  
Zülfü Livaneli (2008),  
Mario Adorf (2007),  
Ferzan Özpetek (2006),  
Hülya Koçyiğit (2005) 
Hülya Uçansu, Heinz Badewitz (2004) 




	

	
BİLGİLER 

	Ayrıntılı bilgiler festivalin internet sitesinden alınabilir.  
www.fftd.net 
Medya için hazırladığımız fotoğraf ve videolar da internet sitesinde bulunmaktadır: 
https://www.fftd.net/tr/medya/bildirisi 
https://www.fftd.net/tr/medya/download 
Festival Gazetesi:  
İki dilli festival gazetesi 24 Şubat tarihinde yayınlanacaktır. 
Röportajlar:
Festival konukları veya organizatörleri ile istenilen röportajlar Festival Bürosu tarafından düzenlenmektedir: 
Tel: +49 911 929 6560
e-mail: info@fftd.net 
Düzenleyenler:
InterForum e.V. derneği Türkiye Almanya Film Festivali‘ni Nürnberg Şehir Belediyesi’nin KunstKulturQuartier (KuKuQ) adlı kurumuyla işbirliği içinde düzenlenmektedir. 
Kurumsal Destek:  
Nürnberg Şehir Belediyesi  
FFF Bayern & Bavyera Dijitasyon Bakanlığı 
Federal Almanya Kültür ve Medya Bakanlığı – Sinema Dairesi 
Türkiye Almanya Film Festivali Dostları 









