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19. AKBANK KISA FİLM FESTİVALİ
ATÖLYE VE SÖYLEŞİ PROGRAMI

Kısa filmlerin yapımını özendirmek, bu alanda yeni yapımları teşvik etmek ve ülke sinemasına katkıda bulunan yeni sinemacıları destelemek amacıyla, 19 yıldır her yaştan sanatseveri kapsayan bir festival kültürü yaratan Akbank Kısa Film Festivali başlıyor! 30 yıldır Türkiye’nin sanat ekosistemini kapsayan Akbank Sanat’ta gerçekleşecek olan 19. Akbank Kısa Film Festivali, 2 - 12 Mayıs tarihleri arasında düzenlenecek.

19. Akbank Kısa Film Festivali kapsamında yer alan atölye ve söyleşi programında Gülse Birsel, Umut Aral, Jonas Matzow Gulbrandsen, Mahmut Fazıl Coşkun, Bulut Reyhanoğlu, Ekin Koç, Emir Etminan, Berkay Ateş, Mustafa Kara, Aleyna Seymen, Deniz Şaşmaz Oflaz, Serkan Çakarer, Gönenç Uyanık, Aslı Dadak, Barış Yıkılmaz, Mine Pakel, Saki Çimen, Fırat Terzioğlu, Yalın Özgencil, Utku Gürler gibi çok sayıda sanatçı, kendi alanlarındaki deneyimlerini festival takipçileriyle paylaşacak.

Filmlerden, atölye ve söyleşi programından görseller, tanıtım filmleri için:
https://drive.google.com/drive/folders/1yMVJTVqA51uXZdRwuHEVi5ojNtcENf7X

2 Mayıs 2023 Salı 

Aleyna Seymen
Foley Atölyesi, 15:00 

Atölyede foley sanatının günümüze kadar nasıl ilerlediği, bir filmin atmosferine ve sahnelerine dramatik anlamda kazandırdığı prensipler tartışılacak. Katılımcıların aktif olarak, foley sanatında performatif sürecin nasıl işlediğine dair tecrübe kazanacağı bir atölye çalışması gerçekleştirilecek.

Gülse Birsel
Yazarlık Üzerine
Söyleşi, 18:30 

Senarist, yazar ve oyuncu Gülse Birsel, gerçekleştireceği söyleşi ile deneyimlerini festival takipçileriyle paylaşacak.

3 Mayıs Çarşamba

Aslı Dadak, Barış Yıkılmaz
Yapım Tasarım Atölyesi, 15:00 
Kariyerleri boyunca çok sayıda yerli ve yabancı filmin sanat ekibinde yer almış ve yapım tasarımını gerçekleştirmiş olan Aslı Dadak ve Barış Yıkılmaz, sektördeki deneyimlerini festival katılımcıları ile paylaşacak.

Ekin Koç
Oyunculuk Üzerine 
Söyleşi, 18:30 

Bu sene Akbank Kısa Film Festivali’nin ‘Ulusal Yarışma’ jürisinde yer alan oyuncu Ekin Koç ile oyunculuk, kariyer planı ve sektör deneyimleri üzerine bir söyleşi gerçekleştirilecek.

4 Mayıs Perşembe

Mustafa Kara
Senaryo Atölyesi, 15:00

Yönetmen Mustafa Kara, senaryo yazımı konusunda bilgi birikimlerini aktaracağı atölye çalışması gerçekleştirecek.

Mine Pakel, Saki Çimen
Film Müziği ve Anlatıma Etkisi 
Söyleşi, 18:30 

Film müziği alanında çalışmalar yapan Mine Pakel ve Saki Çimen bu alandaki tecrübelerini festival katılımcılarıyla paylaşacak. 

5 Mayıs Cuma

Berkay Ateş
Oyunculuk Atölyesi, 15:00  

Türkiye sinemasının bağımsız kanadından gelen işlerde, ana akım televizyon yapımlarında yer alan, tiyatro sahnesinde de adından söz ettiren başarılı oyuncu Berkay Ateş, deneyimlerini festival takipçileriyle paylaşacak.

Yalın Özgencil, Utku Gürler
Post Prodüksiyon Sürecinde Ses Dünyası 
Söyleşi, 18:30 

Hikâye anlatımında ve izleyici deneyimini geliştirmede çok önemli bir rolü olan ses üzerine deneyimli ve yetenekli ses mühendisleri Yalın Özgencil ve Utku Gürler ile bir söyleşi gerçekleştirilecek.

6 Mayıs Cumartesi

Fırat Terzioğlu
Fragman Atölyesi, 15:00 

Sinema eserlerinin tanıtımında ve eserlerin kendini ifade etme sürecinde en önemli araçlardan biri olan fragmanların konuşulacağı atölyede, bu alanda deneyimli kurgucu Fırat Terzioğlu tecrübelerini katılımcılar ile paylaşacak. Atölye Zoom üzerinden online olarak KuDa (Kurgu Dayanışma) iş birliği ile gerçekleştirilecek. 

Mahmut Fazıl Coşkun, Bulut Reyhanoğlu
Belgesel Sinema 
Söyleşi, 18:30 
 
Bu sene ‘Belgesel Sinema’ bölümü kapsamında Türkiye'nin ilk çağdaş sanat belgeseli olan Crossroads gösterilecek. Gösterimin ardından yapılacak söyleşide uzun metraj filmleriyle de adından söz ettiren başarılı yönetmen Mahmut Fazıl Coşkun ve filmin yapımcısı Bulut Reyhanoğlu deneyimlerini festival takipçileriyle paylaşacak.

7 Mayıs Pazar

Emir Etminan
Kurgu Atölyesi, 15:00

KuDa (Kurgu Dayanışma) iş birliği ile gerçekleşen atölye kapsamında sinemanın yaratıcılık yönü yüksek ve en önemli aşamalarından biri olan kurgu konusunda deneyimli, kurgucu Emir Etminan tecrübelerini katılımcılarla paylaşacak.

Deniz Şaşmaz Oflaz, Serkan Çakarer, Gönenç Uyanık
Dijital Platformlar ve Sinema İlişkisi
Söyleşi, 18:30  

BluTV CEO’su Deniz Şaşmaz Oflaz, deneyimli yapımcı Serkan Çakarer ve dijital platformlara ürettiği eserlerle öne çıkan genç yönetmen Gönenç Uyanık tecrübelerini ve fikirlerini festival takipçileriyle paylaşacak.

9 Mayıs Salı

Jonas Matzow Gulbrandsen
Deneyimler
Söyleşi, 18:30

Norveçli yönetmen Jonas Matzow Gulbrandsen, deneyimlerini festival katılımcıları ile paylaşacak. Yönetmenin kariyerinin ilk yıllarında yaptığı kısa filmleri ‘Darek’ ve ‘Everything Will Be Ok’ ve uzun metraj filmi ‘Valley of Shadows’ programda yer alıyor.


11 Mayıs Perşembe

Umut Aral
Kısadan Uzuna
Söyleşi, 18:30

Sinema yolculuğu kısa filmlerle başlayıp uzun metraj filmlerle devam eden yönetmenlere yer verilen ‘Kısadan Uzuna’ bölümünün konuğu Netflix gibi platformlarda ve uluslararası alanda başarılı yapımlar gerçekleştiren yönetmen Umut Aral. Yönetmenin ödüllü kısa filmleri ve ilk uzun metraj filmi ‘İyi Oyun’ bölüm kapsamında seyirciyle buluşacak. Yönetmen yapacağı söyleşi ile sektördeki deneyimlerini ve yolculuğunu paylaşacak.

19. Akbank Kısa Film Festivali hakkında detaylı bilgi için:
www.akbankkisafilmfestivali.com ve www.akbanksanat.com adreslerini ziyaret edebilirsiniz.

www.akbanksanat.com
Etkinliklerle ilgili ayrıntılı bilgi ve daha fazla görsel için:
ÜNİTE Edelman / Tuğçe Yücel
Telefon: 0 535 457 95 11  E-posta: tugce.yucel@unite.com.tr
Akbank Sanat: www.akbanksanat.com
Facebook: http://www.facebook.com/akbanksanat
Instagram: http://instagram.com/akbanksanat
Twitter:   https://twitter.com/akbanksanat
Vimeo: http://vimeo.com/akbanksanat
YouTube: http://www.youtube.com/user/akbanksanat

AKBANK SANAT 30 YAŞINDA
Türkiye’de çağdaş sanatın gelişimini desteklerken, her yaştan sanatseverlerle kurduğu güçlü bağ ile çalışmalarına devam eden Akbank Sanat; yerel ve evrensel mirasın korunarak kuşaklara aktarılması hedefiyle 30’uncu yılını kutluyor. Akbank Sanat’ın farklı disiplinleri bir araya getiren çağdaş ve enerjik yapısı sanat ekosisteminde yeni filizlerin beslenmesine olanak sağlarken büyüyüp olgunlaşanları da kapsıyor. ‘Değişimin hiç bitmediği yer’ olma misyonuyla yılda 1000’e yaklaşan etkinlikle sergilerden çağdaş dans gösterilerine, caz konserlerinden seminerlere, söyleşilerden çocuk atölyelerine, film gösterimlerinden çocuk tiyatro gösterilerine uzanan geniş bir yelpazede birçok farklı etkinliğe ev sahipliği yapıyor. Bu yıl 33’üncü yaşını kutlayan Akbank Caz Festivali ve 19’uncu yaşını kutlayan Akbank Kısa Film Festivali; her yıl sadece İstanbul’da değil, üniversite kampüslerine yayılan etkinlikleriyle tüm Türkiye’deki gençlerle bir araya geliyor. Sanatseverleri yıl boyunca dört sergiyle buluşturan Akbank Sanat, ‘Kampüste Dijital Sanat’ projesi ile özel bir dijital sanat sergisi ve yan etkinliklerini de yine kampüslere taşıyor. 
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