Film Festival Amacı

Fethiye halkı, ilgili kurumlar, sivil toplum kuruluşları ve gönüllülerin işbirliği ile kentimize, sinema kültür turizmi ile katkı sağlamayı amaçlıyoruz. Bilim, sanat, eğitim üçgeninde 7. sanat olan sinemanın kent turizmine katkı sağlaması için alt yapı oluşturacağız. Konuk söyleşileri, atölyeler, film gösterimleri, sergi ve kitap imza etkinlikleri ile farklı bir vizyon oluşturarak kültürel değerleri ulusal ve uluslararası çerçeveye oturtarak sürdürülebilirliği sağlayacağız. Cumhuriyetimizin 100. yılı anısına Yeşilçam hafızasını da ekleyerek değerli bir çalışma yapmış olacak, gelecek nesillere ışık tutacağız.

Film Festival Gerekçesi

Sinema, toplumun değerlerini, inançlarını, geleneklerini yansıtan ve insanların duygularını harekete geçiren kollektif bir kitle iletişim aracıdır. Sinema toplum içinde doğar, toplumun zihniyetini, değer yargılarını yansıtır ve bunlara ayna tutar. Görsel ve işitsel yönüyle toplumsal yapıyı daha kalıcı ve zihinde canlandırması daha kolay hale getirir. Bu nedenle sinema sanatının toplum ve izleyici üzerinde büyük etkisi vardır.

Muğla’nın en geniş coğrafyasına ve kültürel alt yapısına sahip olan Fethiye’de doğa ve spor turizminin yanında kültür turizmini de oluşturmak arzusu ve sinemanın zenginleştireceği toplumsal bilince olan inancımızla hareket ediyoruz. Cumhuriyetimizin 100. yılında, ilki için adım attığımız Fethiye Film Festivali ile kültürel iklim oluşturmayı hedefliyoruz.
