6. ULUSLARASI KADIN YÖNETMENLER FESTİVALİ ŞARTNAMESİ

FİLM GÖSTERİM KOŞULLARI ve GEREKLİ MATERYALLERİN GÖNDERİMİ

Festivalde, belgesel, kısa ve uzun metraj filmler ve uzun ya da kısa animasyon filmler gösterilecektir.

Festival gösterim kopyalarının, en geç 15 ŞUBAT 2023 tarihine kadar gönderilmesi zorunludur.
Filmlerin gösterim programına festival yönetimi karar verir.

Festivale katılan filmler, başvuru tarihleri bittikten sonra programdan çekilemezler.

Festivale gönderilecek uzun metraj film gösterim kopyalarının H 264, MOV Formatta, Belgesel ve Kısa filmlerin ise H264, MOV formatta, olması gerekmektedir.

Uluslararası Kadın Yönetmenler Festivali seçkisinde yer alan filmlerin, e-posta yoluyla gönderilen formları eksiksiz doldurmuş olmalıdır.

Seçilen filmin resmi olarak açıklanmasının ardından, tüm filmlerin formları işleme alınacak ve festival kataloğunda yayınlanacaktır.

Festivalin kataloğunda ve internet sitesinde hatalı bilgi olmaması için lütfen formda seçili alanları doğru ve eksiksiz doldurduğunuzdan emin olunuz.

Filmlerini online göstermek istemeyen başvuru sahipleri, başvuru formunda bunu mutlaka belirtmelidir.

Filmlerin seçkide resmi olarak yer almasının ardından, "6. Uluslararası Kadın Yönetmenler Festivali" basın ve medya tanıtımlarında, festivalde yer alan filmlerin, en fazla 3 dakikalık kısmını kullanma hakkına sahiptir.

Festivale seçilen filmlerin fragmanları, Festival tanıtım filminde ve televizyon tanıtımlarında kullanılmak üzere talep edildiğinden, gönderilen fragmanlarda logo, altyazı, time code vb. kullanımlar olmamalıdır.

Yönetmenin özgeçmişi, filmografisi (Türkçe) ve fotoğrafını (En az 300 dpi) lütfen aşağıdaki form ile birlikte mail yoluyla gönderiniz.
