2. KOCAELİ FİLM FESTİVALİ’NE BAŞVURMAK İÇİN SON 2 GÜN!
14 Eylül 2023
Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın katkılarıyla hazırlanan 2. Kocaeli Film Festivali bu yıl Kasım ayında 03 - 09 Kasım 2023 tarihleri arasında Kocaeli'de gerçekleşecek. 4 kategorinin yer aldığı film festivalinde yalnızca Ulusal Animasyon Film kategorisi başvuruları FilmFreeway üzerinden yapılacak. Ulusal Uzun Metraj Belgesel, Ulusal Kısa Metraj Film ve Öğrenci Filmleri kategorileri ile ilgili bilgi ve başvurular için www.kocaelifilmfestivali.com adresini ziyaret etmek gerekiyor. Başvuruda bulunmak isteyen kişilerin en geç 15 Eylül 2023 Cuma gününe kadar başvurularını tamamlamaları gerekmektedir.
Festivale Uzun Metraj Belgesel, Animasyon, Kısa Film ve Öğrenci Filmleri kategorisinde filmler başvuru yapabilecek. Başvuru yapan filmler arasından finale kalacak filmler ‘En İyi Film’ ödülü için değerlendirilirken, ayrıca Kısa Film dalında En İyi Erkek ve En İyi Kadın Oyuncu ödülleri sahiplerini bulacak. Uzun Metraj kategorisinde yılın en başarılı oyuncu performansı ödülleriyle birlikte ayrıca Türk Sineması Emek ve Onur Ödülleri de takdim edilecek.
Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nün destekleriyle düzenlenecek olan 2. Kocaeli Film Festivali’nin danışmanlığını Kocaeli Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Meryem Gürbüz, direktörlüğünü ise Azer Şelte üstlendi.
Detaylı bilgiye ve başvuru linkine festivalin resmi sitesi www.kocaelifilmfestivali.com ’dan ulaşabilirsiniz.
