Mitoloji Film Festivali’ne Çin’den Yatırımcı Sürprizi

20 Aralık 2023
Çin  - Türkiye arasında ortak film projeleri konusunda iki ülkenin sektör girişimcileri arasında bir süredir çalışmalar yürütülüyordu. Bu çalışmaların bir neticesi olarak da Çinliler, TÜMAV Vakfı tarafından düzenlenen, direktörlüğünü yazar Gülşah Elikbank’ın yaptığı 21 - 23 Aralık 2023 tarihleri arasında İzmir’de gerçekleşecek Uluslararası Mitoloji Film Festivali'ne (UMFF) katılmaya karar verdi.

OZZA Medya ile uzun süre ortak projeler konusunda çalışmalar yürüten Çinli firma Zhicheng World, yeni yatırımlar için sonuca ulaşmak üzere. Bu kapsamda, Çin menşeli bir video film platformunun da çok yakında Türkiye’ye gelmesi ve ortak projelere başlamaları bekleniyor.

Zhicheng World CEO’su Na Zhenyuan, Türkiye’nin film sektöründeki büyük potansiyelinin farkında olduklarını, özellikle mitoloji alanında ortak yapımlar konusunda çok heyecanlı olduklarını, bunun ilk adımının da Uluslararası Mitoloji Film Festivali (UMFF) olacağını belirtti. Bu vesileyle şirketin ortakları festivalin kapanış törenini izlemek için de İzmir’e geleceklerinin altını çizdi.

Festivalin proje ortaklarından OZZA Medya Genel Müdürü Fatih Avcı’da, mitoloji konusundaki çalışmalarıyla takdir ettiği yazar Gülşah Elikbank’la böyle bir projenin içinde yer almalarından dolayı çok mutlu olduğunu ve bu festivalle birlikte özellikle Türk ve Asyalı filmseverler arasında önemli projelerin yapılacağını söyledi.

Uluslararası Mitoloji Film Festivali, İzmir’de 21 - 23 Aralık 2023 tarihleri arasında üç gün sürecek. Festivalin panel etkinlikleri ve film gösterimlerinin gerçekleşeceği adresler ise Yaşar Üniversitesi Kampüsü ve Karabağlar Yıldız Kenter Kültür Merkezi olacak.
