Suç ve Ceza'da, İstanbul, Türkiye ve Dünya Prömiyerleri

Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali'nin 13'cüsünde, 31 ülkeden 47 yapım izlenecek. Bu yapımlardan 24'ü İstanbul, Türkiye ve Dünya Prömiyerlerini yapacak.

Festival 17-23 Kasım 2023 tarihlerinde, Atlas 1948 Sineması, Kadıköy Sineması ve İBB Beyoğlu Sineması'nda gerçekleşecek. 

Öğrenci bileti 20 TL

13. Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali tam biletleri; gündüz (11.30 - 13.30) seanslarında 40 TL, akşam (16.30 - 19.00 - 21.30) seanslarında 60 TL olarak belirlendi. Festival boyunca öğrenciler tüm seanslar için sadece 20 TL'ye bilet alabilecek. 

Adalet Terazisi'ndeki filmler Türkiye Prömiyerlerini yapacak

Bu kategordie gösterilecek olan; 'Burası Cennet Olabilir', 'Ebeler', 'Elaha', 'Kahramanlık', 'Köpekler', 'Mariupol'da 20 Gün', 'Matria', 'Mevsimlik İşçiler', 'Orlando Siyasi Biyografim', 'Sürüklenen Hayatlar', 'Şiddetin Dramı', 'Yeşil Hudut' ve 'Yüz Yüze' filmleri Türkiye Prömiyerlerini yapacak. 'Yanıyor' filmi ise İstanbul gösteriminde izleyicisi ile buluşacak. Açılış filmi 'Alev Sönmeden Önce' ve kapanış filmi 'Shayda' yine Türkiye Prömiyerleri ile izlenebilecek.

13. Uluslararası 'Altın Terazi Uzun Metraj Film Yarışması'nda yarışacak filmler ve gösterim takvimi ise şöyle:

Çavdar Başağı 
Türkiye Prömiyeri 
Salon: Atlas 1948 Tarih: 22.11.2023 Saat: 16.30
Salon: Kadıköy Tarih: 22.11.2023 Saat: 21.30

Deniz Kızı 
İstanbul Prömiyeri 
Salon: Atlas 1948 Tarih: 20.11.2023 Saat: 16.30
Salon: Kadıköy Tarih: 21.11.2023 Saat: 19.00

Fani Dizeler 
İstanbul Prömiyeri
Salon: Atlas 1948 Tarih: 21.11.2023 Saat: 16.30
Salon: Kadıköy Tarih: 22.11.2023 Saat: 19.00

Hayat Yükü 
Türkiye Prömiyeri 
Salon: Atlas 1948 Tarih: 17.11.2023 Saat: 16.30
Salon: Kadıköy Tarih: 18.11.2023 Saat: 19.00
Karganın Uykusu 
İstanbul Prömiyeri 
Salon: Atlas 1948 Tarih: 20.11.2023 Saat: 19.00
Salon: Kadıköy Tarih: 21.11.2023 Saat: 16.30

Kurban 
Dünya Prömiyeri
Salon: Atlas 1948 Tarih: 18.11.2023 Saat: 16.30
Salon: Kadıköy Tarih: 19.11.2023 Saat: 16.30

Özgürlük 
Türkiye Prömiyeri 
Salon: Atlas 1948 Tarih: 21.11.2023 Saat: 19.00
Salon: Kadıköy Tarih: 22.11.2023 Saat: 16.30

Saman Altında Su 
İstanbul Prömiyeri
Salon: Atlas 1948 Tarih: 19.11.2023 Saat: 19.00
Salon: Kadıköy Tarih: 20.11.2023 Saat: 16.30

Sınır 
Türkiye Prömiyeri 
Salon: Atlas 1948 Tarih: 19.11.2023 Saat: 16.30
Salon: Kadıköy Tarih: 20.11.2023 Saat: 19.00

***** 

Çavdar Başağı
O Corno
The Rye Horn
DCP / Renkli Color / 105’
Galiçyaca, Portekizce; Türkçe ve İngilizce Altyazılı 
İspanya, Portekiz, Belçika, 2023
Yönetmen / Director: Jaione Camborda
Senaryo / Screenplay: Jaione Camborda
Oyuncular / Cast: Janet Novás, Siobhan Fernandes, Carla Rivas, Daniela Hernán Marchán, María Lado, Julia Gómez, José Navarro, Nuria Lestegas, Diego Anido
Yıl 1971, Franco İspanyası. Maria, Galiçya kırsalında doğum yapan kadınlara yardım etmektedir. Başı dertte olan genç bir kadına yardım etme girişiminden sonra, birden her şeyi ardında bırakmak, yetkililerden saklanmak ve ülkeden kaçmak zorunda kalır. María, eski bir kaçakçılık rotası üzerinden Portekiz'e yaptığı tehlikeli yolculukta kadın dayanışmasıyla tanışır ve yalnız olmadığını, çevresinden gördüğü yardımla sonunda özgürlüğüne kavuşabileceğini fark eder.




Deniz Kızı
La Sirene
The Siren
DCP / Renkli Color / 100’
Farsça; Türkçe ve İngilizce Altyazılı 
Fransa, Almanya, Lüksemburg, Belçika, 2023
Yönetmen / Director: Sepideh Farsi
Senaryo / Screenplay: Javad Djavahery
1980. Güney İran. Abadan halkı Irak kuşatmasına karşı savaşıyor. Aralarında, dedesiyle birlikte şehirde kalmayı seçen ve ağabeyinin cepheden dönmesini bekleyen 14 yaşındaki Omid de vardır. İnsan savaşta silaha sarılmadan nasıl direnebilir ki? Derken Omid, Abadan limanında terk edilmiş bir gemi bulur. Sevdiği insanları kurtarmanın yolu bu gemi olabilir mi?
 
Fani Dizeler
Ayeh Haye Zamini
Terrestrial Verses
DCP / Renkli Color / 77’
Farsça; Türkçe ve İngilizce Altyazılı 
İran, 2023
Yönetmen / Director: Alireza Khatami, Ali Asgari
Senaryo / Screenplay: Alireza Khatami, Ali Asgari
Oyuncular / Cast: Bahram Ark, Arghavan Shabani, Servin Zabetian, Sadaf Asgari, Faezeh Rad, Hossein Soleymanı, Majid Salehi, Farzin Mohades, Gouhar Kheir Andish, Ardeshir Kazemi
Film, öğretmenlerden bürokratlara çeşitli toplumsal otoriteler tarafından kendilerine dayatılan kültürel, dini ve kurumsal kısıtlamaların üstesinden gelen, hayatın her kesiminden sıradan insanların izini sürüyor. Mizahi ve dokunaklı olan bu kısa anlatılar, zorlukların ortasındaki insanların gücünü ve kararlılığını yakalayarak karmaşık bir toplumun incelikli bir portresini sunuyor.

Hayat Yükü
Al Murhaqoon
The Burdened
DCP / Renkli Color / 91’
Arapça; Türkçe ve İngilizce Altyazılı 
Yemen, Sudan, Suudi Arabistan, 2023
Yönetmen / Director: Amr Gamal
Senaryo / Screenplay: Mazen Refaat, Amr Gamal
Oyuncular / Cast: Khaled Hamdan, Abeer Mohammed, Samah Alamrani
Yapımcı / Producer: Mohsen Alkhalifi, Amr Gamal
Aden, Güney Yemen. İsra'a ve Ahmed üç çocuklarına normal bir yaşam ve eğitim sağlamak için büyük çaba sarf etmektedir. Isra'a'nın yeniden hamile olduğunu öğrendiklerinde, ailelerinin faydasına olacak doğrultuda zor kararlar vermeye mecbur kalırlar.

Karganın Uykusu
Sleep Of The Crow
DCP / Renkli Color / 89’
Türkçe; İngilizce Altyazılı 
Türkiye, 2023
Yönetmen / Director: Tunahan Kurt
Senaryo / Screenplay: Tunahan Kurt
Oyuncular / Cast: Ahmet Ağgün, Alperen Aktaş, Nesrin Yari, Eser Ağçalı, Hakan Erkuran
İşlev görmeyen bir maden aktarım tesisinde müdür olarak çalışan Nasip, çocukluğundan beri yaşadığı uyurgezerlik sorunu ile baş etmeye çalışmaktadır. Karısının şüpheli ölümünden sonra derin bir yalnızlığın ve sessizliğin içine gömülür. Köyde çıkan söylentilere kulak tıkayan Nasip, yedi yaşındaki oğlu İsmail'e iyi bir baba olamayacağını düşünür. Onu, kendisinin olmayacağı bir dünyaya hazırlamaya çalışırken bir taraftan da ona sahip çıkacak bir aile arayışına girer.

Kurban
Sacrifice
DCP / Renkli Color / 129’
Türkçe; İngilizce Altyazılı 
Türkiye, 2023
Yönetmen / Director: İsmail Güneş
Senaryo / Screenplay: İsmail Güneş
Görüntü Yönetmeni / Cinematography: Vedat Oyan
Kurgu / Editing: Mevlüt Koçak
Oyuncular / Cast: Mürşit Ağa Bağ, Fuat Onan, Nermin Yılmaz
Ülkenin güneydoğu sınırında devlet güçleri ile ayrılıkçı güçler arasında yıllardır yoğun çatışmalar yaşanmaktadır. İbrahim’in oğlu İsmail bu bölgede zorunlu askerlik hizmeti vermekte ve askerlik hizmetinin bitmesine 20 gün kalmıştır. Bu şartlarda bir süredir tek geçim kaynağı tavuk ve yumurtalarına musallat olan yabani bir hayvanla uğraşan İbrahim, askerdeki oğlu İsmail’e yazdırttığı mektupta ‘uzman’ olarak devam etmesini ve askerlik maaşını mektup içinde göndermesini ister. Babasının yaşlılık maaşını gişeden alacakları sırada kalp kriz geçiren bir adamın içinde yüklü miktarda para bulunan poşeti, babasının poşetine karışır. Ancak yaşlılık parasını alamaz. Babasının kimliği unutulmuştur. Sabah kalktığında babası ölmüştür. Cenaze sonrası babasının kimliğiyle yaşlılık maaşını çekmek ister ama imkansızdır. Küçük kızının ihtiyacını bile görecek geliri yoktur. Çaresizce oğluna telefonla tezkere bırakması için ulaşmaya çalışır. Daha önce kaza geçirdiklerinden arkadaşlarının ısrarına rağmen orman kaçakçılığı işine devam edemez. Bankada karışan poşetin içindeki paraları fark eden İbrahim, onları karakola teslim edip etmemeye karar veremez. Bir yanda yoksulluk, diğer yanda onu ömür boyu geçindirecek para. Vicdanı yakasını bırakmaz, poşeti karakola teslim eder. Sonrasında her şey artık eskisi gibi değildir.

Özgürlük
Libertate
Freedom
DCP / Renkli Color / 109’
Romence; Türkçe ve İngilizce Altyazılı 
Romanya, Macaristan, 2022
Yönetmen / Director: Tudor Giurgiu 
Senaryo / Screenplay: Cecilia Sțefan̆escu, Tudor Giurgiu
Oyuncular / Cast: Alex Calangiu, Câtâlin Herlo, Ionuţ Caras, Iulian Postelnicu, Alexandru Papadopol, Leonid Doni, Andi Vasluianu, Cuzin Toma, Mirela Oprișor
Komünist rejimi deviren Aralık 1989 devriminin kaotik günlerinde, Transilvanya'nın Sibiu kenti, polis birimine yönelik şiddetli bir saldırıya sahne olur ve bu saldırı, hızla asker, polis, sivil protestocular ve gizli servis arasında kanlı bir çatışmaya dönüşür. Kuşatmadan umutsuzca kaçmaya çalışan Polis Yüzbaşısı Viorel’i, ordu yakalar ve terörist olmakla suçlanan yüzlerce mahkûmla birlikte boş bir yüzme havuzuna atılır.
 
Saman Altında Su
ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΘΗΜΩΝΙΕΣ
Behind the Haystacks 
DCP / Renkli Color / 118’
Yunanca, İngilizce, Makedonca, Arapça; Türkçe ve İngilizce Altyazılı 
Yunanistan, Almanya, Kuzen Makedonya, 2022
Yönetmen / Director: Asimina Proedrou 
Senaryo / Screenplay: Asimina Proedrou 
Oyuncular / Cast: Stathis Stamoulakatos, Lena Ouzounidou, Evgenia Lavda, Christos Kontogeorgis, Dina Michailidou, Paschalis Tsarouchas
Yunanistan'ın kuzey sınırında yaşayan borç içindeki orta yaşlı bir balıkçı, yüklü bir ücret karşılığında göçmenleri sınırdaki gölden geçirmeye başlar. Dindar bir kilise müdavimi olan ev kadını eşi, Tanrı kelamındaki gerçeği ararken, kızları da baskıcı ev ortamında hayatını kurmaya çalışmaktadır. Ailenin başına gelen trajik olay, üç kahramanı kişisel açmazlarıyla ve zayıflıklarıyla yüzleşmeye zorlarken, hayatlarında ilk kez eylemlerinin bedelini ödemeyi düşünmek zorunda kalırlar.
 
Sınır
The Wall
DCP / Renkli Color / 96’
İngilizce; Türkçe Altyazılı 
Belçika, Lüksemburg, Danimarka, 2023
Belgium, Luxembourg, Denmark, 2023
Yönetmen / Director: Philippe Van Leeuw
Senaryo / Screenplay: Philippe Van Leeuw
Oyuncular / Cast: Vicky Krieps, Mike Wilson, Haydn Winston, Simon Sears, Marla Robinson
Yapımcı / Producer: Guillaume Malandrin
Jessica Comley, çöl bölgesinde görev yapan takıntılı bir sınır devriyesidir. Kendini bir göreve, Amerika'yı savunma görevine adamıştır. Bu tutkulu tutumu yüzünden amirlerinin gözleri sürekli üstündedir ve kontrolünü kaybedip zararsız bir göçmeni öldürdüğü gün çizgiyi aşar.

