Fani Dizeler'in İstanbul Prömiyeri Suç ve Ceza'da Yapıldı

13. Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali'nde Alireza Khatami ve Ali Asgari'nin yönettiği 'Fani Dizeler' filminin İstanbul Prömiyeri Atlas 1948 Sineması'nda gerçekleştirildi.

Film 21 Kasım 2023 Salı günü, saat 16.30'da, Atlas 1948 Sineması'nda izlendi. Gösterimin ardından film ekibi Farhad Eyvazi moderatörlüğünde izleyicilerin sorularını cevapladı.

Fani Dizeler filmi, 22 Kasım Çarşamba günü Kadıköy Sineması'nda, saat 19.00'da yine film ekibiyle birlikte izleyici ile buluşacak. 

Öğrenci bileti 20 TL

Festivalin filmleri; Kadıköy Sineması, İBB Beyoğlu Sineması ve Beyoğlu Atlas 1948 Sineması'nda izlenebiliyor. 13. Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali tam biletleri; gündüz (11.30 - 13.30) seanslarında 40 TL, akşam (16.30 - 19.00 - 21.30) seanslarında 60 TL olarak belirlendi. Festival boyunca öğrenciler tüm seanslar için sadece 20 TL'ye bilet alabilecek. 

Fani Dizeler
Ayeh Haye Zamini
Terrestrial Verses

DCP / Renkli Color / 77’
Farsça; Türkçe ve İngilizce Altyazılı 
İran, 2023

Yönetmen / Director: Alireza Khatami, Ali Asgari
Senaryo / Screenplay: Alireza Khatami, Ali Asgari
Oyuncular / Cast: Bahram Ark, Arghavan Shabani, Servin Zabetian, Sadaf Asgari, Faezeh Rad, Hossein Soleymanı, Majid Salehi, Farzin Mohades, Gouhar Kheir Andish, Ardeshir Kazemi

Film, öğretmenlerden bürokratlara çeşitli toplumsal otoriteler tarafından kendilerine dayatılan kültürel, dini ve kurumsal kısıtlamaların üstesinden gelen, hayatın her kesiminden sıradan insanların izini sürüyor. Mizahi ve dokunaklı olan bu kısa anlatılar, zorlukların ortasındaki insanların gücünü ve kararlılığını yakalayarak karmaşık bir toplumun incelikli bir portresini sunuyor.


