Özgürlük Filminin İstanbul Prömiyeri Suç ve Ceza'da Yapıldı

13. Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali'nde Tudor Giurgiu'nun yönettiği 'Özgürlük' filminin İstanbul Prömiyeri Atlas 1948 Sineması'nda gerçekleştirildi.

Film 21 Kasım 2023 Salı günü, saat 19.00'da, Atlas 1948 Sineması'nda izlendi. Gösterimin ardından yönetmen film ekibi izleyicilerin sorularını cevapladı.

Özgürlük filmi, 22 Kasım Çarşamba günü Kadıköy Sineması'nda, saat 16.30'da yine film ekibiyle birlikte izleyici ile buluşacak. 

Öğrenci bileti 20 TL

Festivalin filmleri; Kadıköy Sineması, İBB Beyoğlu Sineması ve Beyoğlu Atlas 1948 Sineması'nda izlenebiliyor. 13. Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali tam biletleri; gündüz (11.30 - 13.30) seanslarında 40 TL, akşam (16.30 - 19.00 - 21.30) seanslarında 60 TL olarak belirlendi. Festival boyunca öğrenciler tüm seanslar için sadece 20 TL'ye bilet alabilecek.

Özgürlük
Libertate
Freedom

DCP / Renkli Color / 109’
Romence; Türkçe ve İngilizce Altyazılı 
Romanya, Macaristan, 2022
Yönetmen / Director: Tudor Giurgiu 
Senaryo / Screenplay: Cecilia Sțefan̆escu, Tudor Giurgiu
Oyuncular / Cast: Alex Calangiu, Câtâlin Herlo, Ionuţ Caras, Iulian Postelnicu, Alexandru Papadopol, Leonid Doni, Andi Vasluianu, Cuzin Toma, Mirela Oprișor

Komünist rejimi deviren Aralık 1989 devriminin kaotik günlerinde, Transilvanya'nın Sibiu kenti, polis birimine yönelik şiddetli bir saldırıya sahne olur ve bu saldırı, hızla asker, polis, sivil protestocular ve gizli servis arasında kanlı bir çatışmaya dönüşür. Kuşatmadan umutsuzca kaçmaya çalışan Polis Yüzbaşısı Viorel’i, ordu yakalar ve terörist olmakla suçlanan yüzlerce mahkûmla birlikte boş bir yüzme havuzuna atılır.
