23. TÜRK FİLM FESTİVALİ FRANKFURT

AMAÇ
Son yıllarda Türk sinema sektöründe görülen gurur verici gelişmeler, Türk sinemasına ve film yapımcılarına var olan ilginin artmasına neden olmuştur. Bu bağlamda 2000 yılından günümüze başarılı bir şekilde gerçekleştirdiğimiz Frankfurt Türk Film Festivali ve Yurtdışında gerçekleştirilen diğer Türk filmleri festivalleri Avrupa pazarındaki Türk filmlerine ilginin artmasında bir etken olmaktadır.

Uluslararası Frankfurt Türk Film Festivali, sürekli artan izleyicisi, ilgili kitle sayısı, sürekli gelişen festival programı ve belli bir standarda ulaşmış kültürel gücü ile Türk Film sektöründeki gelişmeleri en uygun şekilde yansıtmaktadır. Frankfurt'taki seyirci potansiyelimizin %47'si Alman kökenli, diğer seyircilerimizin de büyük bir oranının 3. Ve 4. kuşak Türk kökenli Alman vatandaşı olması nedeni ile onların gözü ile filmlerimizi değerlendirerek sinema sektörümüze yeni bir bakış açısı sunmaktır.

Uluslararası Frankfurt Türk Film Festivali kapsamında “Alman Sinemacılar Gözü ile Türk Filmleri Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması”, “Belgesel Film Yarışması”, “Türk-Alman Üniversitelerarası Kısa Film Yarışması” ve bu yıl ilk kez “Ulusal Senaryo Yarışması” gerçekleşmektedir.

FESTİVAL TARİHİ
Uluslararası Frankfurt Türk Film Festivali bu yıl 11.06.2023 - 16.06.2023 tarihleri arasında düzenlenecek ve ödüller 16 Haziran gecesi sahiplerine takdim edilecektir.

FESTİVAL VE YARIŞMA YÖNETİMİ
Uluslararası Frankfurt Türk Film Festivalinin yönetimi ve organizasyonu kısa adı “Kültürlerarası İletişim Derneği/Transfer zwischen den Kulturen e.V.” tarafından gerçekleştirilecektir. Bu doğrultuda Uzun Metraj Film Yarışması’nın, Belgesel Film Yarışması'nın ve Kısa film Yarışması'nın düzenlenmesi yetkisi derneğin sorumluluğundadır.

ÖDÜL KATEGORİLERİ
UZUN METRAJ FİLM YARIŞMASI
- En İyi Film Frankfurt Türk Film Festivali Heykeli
- En İyi Yönetmen Frankfurt Türk Film Festivali Heykeli
- En İyi Senaryo Frankfurt Türk Film Festivali Heykeli
- En İyi Görüntü Yönetmeni Frankfurt Türk Film Festivali Heykeli
- En İyi Müzik Frankfurt Türk Film Festivali Heykeli
- En İyi Kadın Oyuncu Frankfurt Türk Film Festivali Heykeli
- En İyi Erkek Oyuncu Frankfurt Türk Film Festivali Heykeli

BELGESEL FİLM YARIŞMASI
-En İyi Belgesel Film Frankfurt Türk Film Festivali Heykeli

KISA FİLM YARIŞMASI
-En İyi Türk Kısa Film Frankfurt Türk Film Festivali Heykeli
-En İyi Alman Kısa Film Frankfurt Türk Film Festivali Heykeli
