Hava Kurşun Kadar Ağır - Karanlık Günlerde Film Festivali

İçimizdeki ve çevremizdeki, Türkiye ve Almanya'daki ruh hali iç karartıcı.

Türkiye/Suriye'de meydana gelen deprem ve Putin'in Ukrayna'daki amansız savaşı sonucunda yüzbinlerce insanın hayatını kaybetmesi, milyonlarca insanın acısı ve yası Almanya'da hepimizi derinden etkilemeye devam ediyor.

Berlinale tam da bu zor zamanlarda başlatıldı. Kültürden Sorumlu Devlet Bakanı Claudia Roth açılış konuşmasında, karanlık zamanlarda insanlara bir umut ışığı vermek için sanatı ve kültürü kullanmanın ne kadar önemli olduğunu büyük şair Bertolt Brecht'ten alıntı yaparak dile getirdi.

“Böyle bir zamanda filmi kutlayabilir misin? İzin var mı?” diye soran Claudia Roth, konuşması sırasında soruyu Brecht'in dizeleriyle yanıtladı: “Karanlık zamanlarda şarkı söyleyen, ışık hakkında, kurtuluş umudu hakkında da şarkı söyler. Karanlık zamanlarda film yapan, film gösteren herkes esarete direnir. İnsanları sınırların ötesinde bir araya getiren bu filmi, bu filmi kutlamak istiyoruz." Sadece Bayan Roth ile hemfikir olabiliriz.

Yazar ve PEN Türkiye Başkanı Zeynep Oral da zor zamanlarda herkese sanattan ve kültürden ödün verilmemesi çağrısında bulundu. “(Sanat) susturulmamalıdır. Aksine bugün, acıyı paylaşmaya, dayanışmayı artırmaya; görünmeyeni ortaya çıkarmak, yaraları sarmak; nezaket, empati göstermek ve dayanışma göstermek”. Pek çok sanatçı gibi Zeynep Oral da film festivalimizde yer alacak. Daha şimdiden 8 Mart Dünya Kadınlar Günü'nde Türkiye'de “kadın olmak” konulu bir konferans verecek.

Festivalimiz 10 Mart'ta açılıyor. 27. kez on gün sürecek olan festival, Almanya ve Türkiye kültürleriyle yoğun ve heyecanlı bir karşılaşma yaşamanızı sağlayacak. Her zaman olduğu gibi, film festivalimizde sınırları aşan insanları ve kültürleri birbirine bağlamak önemlidir.

Yayınlanan festival programı:

Tüm festival programımıza artık web sitemizden erişilebilir. Online avans satışları artık mümkün. Basılı festival gazetesi tüm Nürnberg kültür kurumlarında mevcuttur.

Herkesi bu zor günlerde kültür-sanatla umut dolu yola davet ediyoruz.
