YED-İ VELAYET 7 VİLAYET 11. ULUSLARARASI KISA FİLM FESTİVALİ 

Bu yıl onbirinci kez düzenlenecek olan, Yed-i Velayet 7 Vilayet Uluslararası Kısa Film Festivali kapsamında açılan Kısa Film Senaryo ve Kısa Film Yarışmaları başladı. Her yıl 7 şehrin 7 şahsiyetini tema edinen festivalde, bu yıl "Maziden Atiye" başlığı Uzay Havacılık ve Teknoloji öncülerini konu alınıyor.

Festivalde 2 kategorideki yarışmalar kapsamında 11 ödül veriliyor. Festival kapsamında açılan Kısa Film Senaryo Yarışması’nda, verilen 7 konu ile ilgili 7 en iyi senaryo seçilecek. Senaryo birincilerine 5000 TL.den toplamda 35.000 TL ödül verilecek. Kısa Film Senaryo Yarışması başvuruları 01 Mayıs 2024’de son bulacak. Kısa Film Yarışması’nda ise, etik, estetik, ahlaki, insan ve insani değerleri yücelten tüm kısa filmlerin katılımı kabul edilecek. 

Katılım sağlayan kısa filmler arasından finale kalan en iyi 7 kısa film gösterimlere alınacak, halk gösterimlerinin ardından, kısa film kategorisinde en iyi 4 film ödüllendirilecek. Festivalde, en iyi Kurmaca Film 15.000 TL., en iyi animasyon 10.000 TL., en iyi belgesel Film 7.500 TL. ve en iyi mansiyon Film 5.000 TL ile ödüllendirilecek. Kısa Film Yarışması başvuruları 01 Mayıs 2024’de son bulacak.

Festivalin Senaryo yarışmasında bu yılki temalar:

Abbas İbn Firnas
Ali Kuşçu
El-Cezeri
Fergani
Meryem El Usturlabi
Hazerfen Ahmet Çelebi
Uluğ Bey
