Adana Altın Koza'da Dördüncü Gün
31. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali’nde dün, Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması heyecanı üç filmle birden devam etti. 
Doğuş Algün’ün yönettiği, Funda Eryiğit, Ece Yaşar, Erdem Şenocak ve Serkan Ercan’ın başrollerini paylaştığı “Ölü Mevsim”, Erkan Tahhuşoğlu’nun yönettiği, Serpil Gül, Emel Göksu, Tuğçe Yolcu ve Süleyman Karaahmet’in oynadığı “Döngü” ile Türker Süer’in yönettiği, Ahmet Rıfat Şungar, Berk Hakman ve Mert Tümer’in oynadığı “Gecenin Kıyısı”, ekiplerinin de katılımıyla seyirciyle buluştu. 
Festivalde bugün, Burak Çevik’in Türkiye prömiyerini yapacak filmi “Hiçbir Şey Yerinde Değil”, Murat Fıratoğlu’nun Venedik Film Festivali’nin Orizzonti bölümünde Jüri Özel Ödülü’nü aldığı filmi “Hemme'nin Öldüğü Günlerden Biri” ve Zeynep Köprülü’nün dünya prömiyerini yapacak filmi “Su Yüzü” gösterilecek.
Festivalde yarın, Gürcan Keltek’in Locarno Film Festivali’nde Boccalino D’Oro Ödülü’nü alan filmi “Yeni Şafak Solarken” ile Hikmet Kerem Özcan’ın Vancouver Film Festivali’nde dünya prömiyerini yaptığı “Hakkı” ve Ceylan Özgün Özçelik’in Kasım’da Tokyo Film Festivali’nde. 
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