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ENGELSİZ FİLMLER FESTİVALİ 2024 BAŞLADI!

Puruli Kültür Sanat tarafından “Bir arada film izlemek mümkün” sloganıyla on iki yıldır sinemaseverlerle buluşan Engelsiz Filmler Festivali, programında yer alan Defin (Burial), Bir Ailenin Kısa Hikayesi (Brief History of a Familly) ve Kısa Film Yarışması kapsamındaki filmlerin Paribu Cineverse ANKAmall’daki gösterimleriyle başladı.

Kısa Film Yarışması’nın birinci bölümündeki filmlerin gösteriminin ardından, izleyiciler Seyirci Özel Ödülü için oylarını kullandı. Seyirciler, her yıl olduğu gibi oylarını Braille alfabesi ile basılan pusulalarla da kullanabiliyorlar.

Festival, 13 Haziran’a kadar Ankara'da Paribu Cineverse ANKAmall ve Goethe-Institut salonlarında izleyicilerle buluşmaya devam edecek. Festivalin Paribu Cineverse ANKAmall gösterimleri için biletlere biletinial.com üzerinden 50 TL'ye ulaşılabilirken Goethe-Institut’taki tüm gösterim ve etkinlikler ücretsiz olarak gerçekleşiyor.

FESTİVAL PROGRAMINDA BU YIL 41 FİLM YER ALIYOR
41 filmin gösterileceği Engelsiz Filmler Festivali 2024 programında bu yıl; dikkat çeken yerli yapımların yer aldığı Ulusal Uzun Film Yarışması, kısa film üretiminin gelişimine katkıda bulunmayı ve tüm dünyadan nitelikli örnekleri festival izleyicisi ile buluşturmayı amaçlayan Kısa Film Yarışması, kendilerine has üsluplarıyla sinema tarihine iz bırakan sinemacılara odaklanan Parmak İzi, dünya sinemasında dikkat çeken ödüllü filmlerdeki farklı kültür ve yaşamları izleyicilerle buluşturan Kaleydoskop, sesin gizli kalmış etkilerine odaklanan hikayeleri seçkisine dahil eden Oditoryum, çocuk sinemaseverlerin hayal güçlerini ve yaratıcılıklarını geliştirmeleri amaçlayan Çocuklar İçin bölümleri sinemaseverlerle buluşuyor. Film programı ve gösterim takvimi hakkında detaylı bilgi için engelsizfestival.com ziyaret edilebilir.

FESTİVALİN ETKİNLİK PROGRAMINDA BU YIL!
Festival programında sinemaseverlerin merakla beklediği filmlerin yanı sıra her yaştan izleyiciye hitap eden etkinlikler de yer alıyor. Etkinlik programında; 9-12 yaş grubu film meraklılarını bekleyen Stop Motion Animasyon Atölyesi, otizmli çocuk ve gençlerin ihtiyaçları gözetilerek gerçekleştirilecek Otizm Dostu Gösterim, bu yıl kaybettiğimiz usta oyuncu Ayla Algan anısına yapılacak Karanlıkta Uyananlar Açık Hava Gösterimi ve sporseverlerin heyecanla beklediği 2024 yazına sinemayla başlamak isteyenler için Spor Filmlerinin Unutulmaz Yönetmeni: Jørgen Leth başlıklı bir de konuşma yer alıyor.

Ödüller 13 Haziran’da Sahipleriyle Buluşacak

Ulusal Uzun Film Yarışması jüri üyeleri, kategorisini belirleyecekleri bir ödül ile birlikte En İyi Yönetmen ve Jüri ödüllerinin sahiplerini seçerken; Seyirci Özel Ödülü’nün sahibini ise her yıl olduğu gibi gösterimler sonrası kullandıkları oylarla izleyiciler belirleyecek. Seyirciler oylarını Braille alfabesi ile basılan pusulalarla da kullanabilecekler.

Kısa Film Yarışması jüri üyelerinin belirleyeceği ve 1000 dolar ile desteklenecek En İyi Film ödülü ile birlikte En İyi Yönetmen ödülü, En İyi Senaryo ödülü ve yine izleyici oylarıyla belirlenecek Seyirci Özel Ödülü’nü kazananlar 13 Haziran Perşembe saat 19:30’da Goethe-Institut’ta düzenlenecek ve sunuculuğunu Ege Kayacan’ın yapacağı ödül töreninde açıklanacak.

FESTİVALDEKİ TÜM GÖSTERİM VE ETKİNLİKLER ERİŞİLEBİLİR
Engelsiz Filmler Festivali’nin programında yer alan tüm filmler sesli betimleme ve ayrıntılı altyazı ile erişebilir olarak sinemaseverlerle buluşuyor. Gösterimlerin ardından film ekipleriyle yapılan söyleşilerde, atölye ve Ödül Töreni’nde işaret dili tercümesi yapılıyor. Çocuklar İçin ve Ayla Algan Anısına Özel Gösterim dışındaki tüm gösterim ve etkinliklerde İngilizce çeviri de bulunuyor.

Sesli betimlemenin salona verileceği Çocuklar İçin bölümü hariç festivaldeki tüm filmler Turkcell Hayal Ortağım uygulaması üzerinden sesli betimlemeli olarak takip edilebiliyor. Ayrıca festivalin gösterim mekanları geçen yıl da olduğu gibi görme engellilerin sosyal hayata eşit ve tam katılımı için teknolojiler geliştiren TIME ödüllü WeWALK’un “DANIŞ” servisiyle birlikte erişilebilir hale geliyor ve görme engelli katılımcılar profesyonel asistanlara bağlanarak görüntülü destek ile yönlendirme alabiliyor.

SİNEMAYA EŞİT ERİŞİME DESTEK VEREN TÜM DESTEKÇİLERİMİZE TEŞEKKÜRLER
Engelsiz Filmler Festivali 2024;

Amerika Birleşik Devletleri Büyükelçiliği, Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu, Ankara Büyükşehir Belediyesi, Danimarka Büyükelçiliği, Goethe-Institut, Norveç Büyükelçiliği, İsveç Büyükelçiliği, Belçika Büyükelçiliği

Sesli Betimleme Derneği (SEBEDER), Turkcell Hayal Ortağım, Mülkiyeliler Birliği, Hop, WeWalk

NTV, Birgün Gazetesi, Altyazı Dergisi, Arka Pencere, Artdog İstanbul, Radyo Odtü, ab-ilan.com, artfulliving.com.tr, beyazperde.com, bianet.org, gazeteduvar.com.tr, lavarla.com, sadibey.com, sanatatak.com, sanatokur.com, t24.com.tr, Üretim Kaydı

Zula, Pint, Hezarfen, Şan İskender, Araftafaray’ın destekleri ile gerçekleşiyor.
 
Festival hakkında ayrıntılı bilgi için engelsizfestival.com veya Ankara Konur Sokak No:1’deki festival merkezi ziyaret edilebiliyor.

Engelsiz Filmler Festivali 2024 hakkındaki diğer bültenlere https://drive.google.com/drive/folders/1JRfP31llOMtriu4yT_wsnZ30hSpb_PE0?usp=share_link

www.engelsizfestival.com
instagram.com/engelsizfestival/
facebook.com/engelsizfestival/
twitter.com/engelsizff
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