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3. EVRENSEL BİLİM KURGU VE FANTASTİK FİLM FESTİVALİ’NDE UZUN METRAJ JÜRİ BAŞKANI BELLİ OLDU!
Evrensel Bilim Kurgu ve Fantastik Film Festivali, 30 Eylül - 04 Ekim tarihleri arasında 3. kez İstanbul’da sinema tutkunlarıyla buluşuyor. Sinema dünyasının sınırlarını zorlayarak hayal gücünü harekete geçiren festival, bu yıl da bilim kurgu ve fantastik türlerin en etkileyici örneklerini izleyiciyle buluşturmaya hazırlanıyor.
Evrensel Bilim Kurgu ve Fantastik Film Festivali, bu yıl sinema dünyasının saygın ismini jüri başkanı olarak ağırlıyor. Uzun metraj kategorisinin jüri başkanlığını, sinema kariyerinde sayısız başarıya imza atmış, Dokuz Eylül Üniversitesi mezunu ve Prag’da sinema eğitimi alan Erdem Tepegöz üstleniyor.
Uzun metraj jüri başkanı 9 Altın Portakal ödülüne sahip Erdem Tepegöz oldu!
Erdem Tepegöz, sinemada kendi özgün dilini yaratmayı başarmış, ulusal ve uluslararası arenada büyük beğeni toplayan bir yönetmen olarak adından başarı ile söz ettiriyor. Kariyeri boyunca kazandığı 9 Altın Portakal ödülü, onun sinema dünyasındaki yerini güçlendirirken, ‘Zerre’ ve ‘Gölgeler İçinde’ gibi filmleriyle sinemaseverlerin gönlünde taht kuruyor. Tepegöz, festivale kattığı derin vizyonu ve yaratıcı bakış açısıyla, bu yılki yarışmaya katılan filmleri, her biri kendi alanında yetkin isimlerden oluşan jüri üyeleri ile birlikte değerlendirecek. Kendi sinema yolculuğunda kazandığı deneyimlerle, festivalin uzun metraj kategorisinde kazananların belirlenmesinde önemli bir rol oynayacak.
Festival hakkında konuşan Erdem Tepegöz: “Bilim kurgu ve sinema evrenleri ve insanı keşfeden zaman aracı gibi bizi farklı boyutlara, fikirlere ve yeni keşiflere çıkartmayı birlikte başaran çok güçlü iki kanat görevi görüyor. Bu alanda daha çok film ve hikâye oluşmasına imkan vermesi açısından festivalin değeri çok önemli. Bu açıdan jüri olarak bir bilim kurgu film festivaline dahil olmaktan büyük heyecan duymaktayım.” ifadelerini kullandı.
Filiz Dağ yönetiminde, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nün katkıları ve İstanbul Bilgi Üniversitesi’nin desteğiyle gerçekleşecek 3. Evrensel Bilim Kurgu ve Fantastik Film Festivali’ne dair tüm gelişmeleri ve güncel haberleri https://us3f.com/ adresinden takip edebilirsiniz.


