SUNDANCE 2024'E DAMGA VURAN FİLMİN GÜNEY AVRUPA PRÖMİYERİ FANTASİSTANBUL'DA!

Yarıştığı Sundance Film Festivali'nde en iyiler listesinde kendine yer bulan, Nathan Silver'ın Jason Schwartzman ile Carol Kane'i bir araya getiren filmi 'Tapınaklar Arasında' (Between The Temples), Fantasistanbul'da Güney Avrupa Prömiyerini yapacak.

Kerem Akça: "Özgün retro dokunuşunu taşıyan bir film"

Birçok filmin Türkiye prömiyerini seyirciyle buluşturacak festivalin Artistik Direktörü Kerem Akça film için şunları söyledi: 'Modern Amerikan bağımsız sinemasının en iyi yönetmenlerinden Nathan Silver'ın özgün retro dokunuşunu taşıyan bir film. Kevin Smith'in Dogma'sına rakip olarak gelen zeki bir anti - felaket dini taşlaması. Jarman'ın klasiği Tempest'ın arka yollarında aradığı acid yollarla hatırlanacak. Silver'ın en eğlenceli filmi. Schwartzman'ın koro şarkıcısı Bob Gothlieb kült olmaya oynarken A Serious Man'in Michael Stuhlbarg'ın Larry Gopnik'iyle de rekabete giriyor!"    

FANTASISTANBUL 2024 DANIŞMA KURULU'NA DEV İSİMLER!

Fantasİstanbul, 'Özgün Film Garantisi' mottosuyla 19-26 Eylül 2024 arasında İstanbul'da gerçekleştirilecek. Festivalin bu yılki Danışma Kurulu; Asuman Dabak, Taylan Kardeşler, Ömer Faruk Sorak ve Alex Proyas'tan oluşacak.
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