SOKUROV'UN EN ÖZGÜN FİLMİNİN TÜRKİYE PRÖMİYERİ FANTASISTANBUL'DA!

Yönetmen Sokurov'un Rus Hazine Sandığı'ndan bu yana en iyi filmi olarak işaret edilen "Peri Masalı" (Fairytale) Türkiye prömiyeri 19-26 Eylül 2024 tarihlerinde Fantastistanbul 2024'te yapılacak.  

Kerem Akça: "Fairytale, Sokurov'un en özgün eseri"
Locarno 2022 ana yarışması'nın en iyisi olarak adlandırılan, Rusya'nın Ukrayna'yı işgaline dair çarpıcı belge olarak nitelenen 'Fairytale' için festivalin artistik direktörü Kerem Akça şunları söyledi: 'Sovyet kukla animasyonu geleneği ile hipnotik belgesellerin incelikli bir karışımı. Adeta işgale dair özel bir belge bırakmış Sokurov. 73 yaşındaki usta yönetmen, 22 senedir yaptığı en iyi filme imza atarken aynı zamanda da Zeman, Svankmajer, Trnka ve Pahn'a meydan okuyor. Locarno'da 2020'lerde yarışan en özgün film. Hipnotik bir meditasyon. Yönetmenin en iyileri arasına giren bir çeşit avant-garde deneme isyanı. Faşist liderlerin alegorisini çıkartırken vurucu ve melez bir belgeye imza atıyor. Ustalıklı bir peri masalı illüzyonu. Kariyerinin en özgün eseri!'

Fantasistanbul 2024 Danışma Kurulu'na Dev İsimler!
Fantasİstanbul, 'Özgün Film Garantisi' mottosuyla 19-26 Eylül 2024 arasında İstanbul'da gerçekleştirilecek. Festivalin bu yılki Danışma Kurulu; Asuman Dabak, Taylan Kardeşler, Ömer Faruk Sorak ve Alex Proyas'tan oluşacak.

Gösterim salonları yakında açıklanacak
Artistik Direktörlüğü'nü Kerem Akça'nın, İdari Direktörlüğü'nü Gülşah Elikbank'ın yaptığı Fantasİstanbul'un işbirlikçileri, destekçileri ve sinemaları yakında kamuoyuna duyurulacak.
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