SUNDANCE 2023'ÜN EN İYİ FİLMİNİN TÜRKİYE PRÖMİYERİ FANTASISTANBUL'DA!

Sundance 2023'ün en iyi ve özgün filmi "Divinity"'nin Türkiye prömiyeri 19-26 Eylül tarihlerinde FantasIstanbul'da olacak.

Kerem Akça: "Divinity, 2023'ün en iyi Amerikan bilimkurgu filmi"
İstanbul'da 'Özgün Film Garantisi' mottosuyla 19-26 Eylül 2024 arasında  gerçekleştirilecek Fantasİstanbul'un artistik direktörü Kerem Akça film hakkında şunları söyledi: "Divinity, 2023'ün en iyi Amerikan bilimkurgu filmiydi. Zardoz'dan Conan, 2001'den Persona, Tetsuo'dan King Kong aşamalarına atlayıp Tron'un acid, postmodern ve retro atari rüyası ardılına dönüşüyor. Ikonik bir anti-ilahi füzyon. Scott Pilgrim'e siyah beyaz kardeş olarak geliyor. Sundance 2023'ün en iyi filmiydi."

Fantasistanbul 2024 Danışma Kurulu'na Dev İsimler!
Fantasİstanbul, 'Özgün Film Garantisi' mottosuyla 19-26 Eylül 2024 tarihleri arasında İstanbul'da gerçekleştirilecek. Festivalin bu yılki danışma kurulu; Asuman Dabak, Taylan Kardeşler, Ömer Faruk Sorak ve Alex Proyas'tan oluşacak.

Gösterim salonları yakında açıklanacak
Artistik Direktörlüğü'nü Kerem Akça'nın, İdari Direktörlüğü'nü Gülşah Elikbank'ın yaptığı Fantasİstanbul'un işbirlikçileri, destekçileri ve sinemaları yakında kamuoyuna duyurulacak.
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