2. Fethiye Film Festivali Başladı! 

Fethiye Fotoğraf ve Sinema Sanatı Derneği / FEFSAD tarafından, Muğla Büyükşehir ve Fethiye Belediyesi’nin destekleriyle ikincisi düzenlenen Fethiye Film Festivali başladı!

Bu yıl festivalin ‘Gösterim Seçkisi’ 23 kısa kurmaca, 19 kısa deneysel, 17 kısa canlandırma ve 11 kısa belgesel olmak üzere toplam 70 kısa filmden oluşuyor. Aksin sinemalarında seyirciyle buluşacak filmlerin gösterimi sonrasında yönetmenleriyle de söyleşi yapılacak. Ayrıca festival komitesinin seçtiği yedi uzun metrajlı filmde festival gösterim programında yer alıyor. 

Sinema üzerine paneller, söyleşiler ve sunumların yanı sıra Aksin Sinemaları’nın 7 numaralı salonunda yapılacak kısa ve uzun metraj tüm film gösterimleri ücretsiz olarak seyirciyle buluşuyor. 

Festival, 20 Kasım Çarşamba saat 10.00’da Aksin Sinemaları’nın 7 No'lu salonunda yapılan basın toplantısı ile start aldı. Saat 11:00’da festivalin kısa film gösterimleri başladı. 

Film Sınıfı Atölyesi ekibi de aynı saatlerde sinema eğitimi verdikleri okullarda atölye çalışmalarına başladı. Bu proje Fethiye Fotoğraf ve Sinema Sanatı Sanatı Derneği (FEFSAD) tarafından Fethiye Film Festivali kapsamında gerçekleştirilmek üzere tasarlanmış, liselilere yönelik bir sinema eğitim projesi. ‘Liseliler Film Çekiyor’ sloganıyla başlayan üç aylık eğitimde eğitimciler Cem Özer, Önder Şengül, Can Pacacıoğlu ve Veysel Gençten’in katkılarıyla öğrencilerin kurmaca bir film çekmesi amaçlanıyor. 

Basın toplantısında genel programa dair bilgi verilirken bu seneki temanın adı konmasa bile seçkideki filmlerin konusu itibariyle ‘Kadın’ temasının öne çıktığına dikkat çekildi. 25 Kasım Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Günü kapsamında 24 Kasım Pazar akşamı Eylem Kaftan’ın 1 Gün 365 Saat filmi gösterilecek. 

48 ülkeden 732 filmin müracaat ettiği, gelen filmleri izleyen ve deneysel, kurmaca, animasyon, belgesel dallarında kısa film seçkisini oluşturan seçici kurul Can Paçacıoğlu, Çiğdem Alaca, Erhan Köken, Esin Özalp Öztürk, Hüseyin Urçuk ve Tuğba Nur Yıldırım’dan oluşuyor, emekleri için kendilerine teşekkür edildi. 

İlk gün Saat 13:00'daki yazar Olgay Söyler'in Tarihin Filmini yapmak sunum ve söyleşisi Ceres Fethiye'de yapıldı, Saat 15:30'da da Yapımcı Yönetmen Neşe Kayardı ve Görüntü Yönetmeni Can Paçacıoğlu'nun Kim Bunlar Biz Kimiz adlı kısa belgeseli de Ceres Fethiye'de seyirciyle buluştu.

Açılış töreni saat 16:00'da Fethiye Belediyesi Özer Olgun Kültür Merkezi'nde yapıldı. 

Yeşilçam filmleri afiş sergisi Fethiye Belediyesi Özer Olgun Kültür Merkezî Sergi Salonu’nda açıldı. Sergi festival sonuna kadar sergilenmeye devam edecek. Fethiye Belediyesi Özer Olgun Kültür Merkezi Konferans Salonunda yapılan törende Festival Başkanı Canan Tor ve Ticaret Odası Başkanı Osman Çıralı açılış konuşması yaptı. Festivalde Fethiye’de sinemaya katkı verenlere Onur Ödülleri takdim edildi. Canan Tor ve Ömer Öner’in birlikte hazırladıkları Sinemaya Katkı ve Gönül Verenler belgeseli salonda duygusal anların yaşanmasına sebep oldu. Onurn Ödülü alan sinema emekçilerinin isimleri şöyle; 

Abdurrahman Yılmaz, Yılmaz Yılmaz (Yılmaz Sinemasının sahibi), Adnan Pesen (Makinist), Ali-Müjdat Çalıkoğlu (Doruk Sineması sahipleri), Ali Negiz (Makinist) Ali Uğur (Kameraman) Ayhan Kocatepe (Makinist), Cemal Kaynak (Yeni Sinema sahibi), Cevdet Oskay, Fevzi Genç (Hayal sineması sahibi), İhsan Kantarcı, İsmet Kozan, Hasan Çakır, Kahraman Ermiş, Musa Kantarcı, Nail Kocatepe, Oğuz Akıncılar ( Aksin Sineması Sahibi), Onat Kozan, Süleyman Saraçoğlu (Koleksiyoner), Tevfik Kocatepe ve Ufuk Cengiz. 

Muğla’dan ayağının tozuyla gelen Yüksel Aksu’nun keyifli sohbetinden sonra yönetmenin Dondurmam Gaymak filmi seyircilerle buluştu, Fethiye Film Festivali beş gün sürecek dolu dolu ve kapsamlı bir gösterim programıyla start aldı! 

