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Fethiye Film Festivali 2024 Festival Afişi

Tarihin Kaya Duvarlarından 
Sinemanın BeyazPerdesine…
İnsan antik çağlardan beri hep resmetmiş duvarlara, kayalara. Yaşadıklarını parmaklarıyla boyamış, aletlerle kazımış. Gelecek nesillere varlığını ilan etmiş. Bazen tek bir hareketle yetinmemiş yanına hareketin devamını da çizmiş. Adeta sinema makinasına takılıp beyaz perdeye yansıtılmayı bekleyen görüntüler gibi..

Işıkların diyarı Likya bölgesinin şimdiki varisleri olarak, yaşadığımız coğrafyanın geçmiş ve gelecek asırlarını selamlar, bölgenin sembolü haline gelmiş tarihi miraslarımızı festival afişlerimize taşımaktan duyduğumuz mutluluğu ilan etmek isteriz. Bu seneden başlayarak her sene Fethiye Film Festivali, festival afişine bu tarihi miraslarımızdan birini konuk etmeye karar vermiştir. 

Festival afişinin ilk konuğu, Likya’nın en kadim şehirlerinden biri olan ve bugünkü Fethiye bölgesini içine alan Telmessos’un tepesine oyulmuş Amyntas Kaya Mezarıdır. Tarihi boyunca coğrafi konumu nedeniyle sürekli gelişen ve çağın tüm sanat etkilerini benimserken kendine has üslubunu da yaratan Telmessos’tan günümüze kalan en önemli eserlerden biri olan bu tapınak tipi kaya mezarı, yamacına oyulduğu dağın heybetiyle bütünleşmiş ve adeta “koruyucu” anlamına gelen adının hakkını vererek yüzyıllardır Fethiye'yi gözlemiş ve gözlemeye devam etmektedir.  

MÖ 4. Yüzyılda, İyon düzeninde yapılan bu mezarı ve Fethiye Film Festivali’nin 2.yılını sembolize eden mezarın ön cephesindeki iki sütununu, mezarın sahibi Amyntas’a ithafen logomuza taşıdık. 

Dileriz ki, Amyntas’dan yola çıkarak tüm Likya’nın ışığı yolumuzu aydınlatsın ve rehberimiz olsun.

Saygılarımızla,
FFF Organizasyon Komitesi 
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‘Amyntas Rock Tomb dated to < i ; z >
4th century BC which is

believed fo be the saver and
the protector of the city.”
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~ film screening Tiim film gosterimleri ve etkinlikler iicretsizdir,
film gosterimieri: Allfilm screenings and events are free of charge.
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