GEZİCİ BALKAN PANORAMA FİLM FESTİVALİ’NE GERİ SAYIM BAŞLADI

Balkan Sinemasının Kalbi Edirne’de Atacak!

İzmir’de 2015 yılından bu yana kesintisiz devam eden ve Avrupa’nın en büyük Balkan temalı film festival olarak Kabul edilen Balkan Panorama Film Festivali, bundan böyle her yıl en az 5 farklı şehirde GEZİCİ festivaliyle sinemaseverlerle bulaşacak. 

Gezici Balkan Panoramanın İlki Edirne’de Başlıyor

Festival 20 - 24 Mayıs 2024 tarihleri arasında İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü desteği ve Trakya Üniversitesi’nin ev sahipliğinde Rumeli Kültür Sanat ve Eğitim Derneği tarafından Edirne’de düzenlenecektir. Festivalin kurucusu ve direktörü Sali Saliji – Sallini bu festivalle ilgili şu açıklamayı yaptı: “Bu yıldan itibaren her Balkan Panorama Film Festivali’nin bitiminden sonra Gezici festivaline çalışmaya başlayacağız. Bir festivali organize etmek için tüm ekiple beraber her yıl 8 - 9 ay çalışıyoruz, Gezici festivaliyle beraber bu neredeyse tüm yıla yayılacaktır. Çünkü bu festivali her yıl en az 5 şehirde yapmayı planlıyoruz. Biraz yoğun ve zahmetli olacaktır ancak böyle anlamlı ve büyük bir organizasyon olunca tüm o zorluklar ve yorgunluklar ikinci plana itilir. Gezici Balkan Panorama Film Festivali’nin ilki Edirne’de yapılacaktır. Bu şehri organizasyon olarak özellikle seçtik, çünkü Edirne Balkanlarla en yoğun bağlantısı olan şehrimiz. Trakya Üniversitesi Türkiye’nin Balkanlarla en fazla çalışma ve işbiriliği yapan üniversitesi ve bize büyük bir destek verdi. Balkanlardan Türkiye’ye gelen öğrencilerin çoğu da bu üniversitede okuyor. Türkiye’ye Balkanlardan gelen biri olarak şunu rahatça söyleyebilirim, eğer Türkiye’den çıkış yapmadan Balkanları görmek ve tatmak isterseniz Edirne’ye gelip görmeniz lazım. Dolayısyla nasıl ki Balkan Panorama Film Festivali’nin doğup büyüdüğü şehir İzmir ise, Edirne de Gezici festivalinin bu anlama sahip olan bir ikinci şehri olacaktır. Bundan dolayı çok mutlu, gururluyuz ve Türkiye ve Balkanlar arasındaki köprüleri inşa etmeye devam edeceğiz. Edirne’deki sinemaseverleri Balkan filmleriyle buluşturma anını büyük bir heyecanla bekliyoruz.”

Zengin Bir Program 

Festival programında Türkiye, Macaristan, Kuzey Makedonya, Kosova, Sırbistan, Bosna Hersek, Hırvatistan, Yunanistan, Romanya, Bulgaristan ve İtalya’dan 23 uzun metrajlı 7 kısa metrajlı film Trakya Üniversitesi, Türkan Sabancı Kültür Merkezi’nde gösterilecektir. 

Sinemacı Konuklar

Edirne'deki sinemaseverler, oyuncular Emel Göksu, Hakan Salınmış, Serdar Orçin ve İnanç Konukçu, yönetmenler Faysal Soysal ve Metin Kuru, oyuncu ve yönetmen Aydın Orak ve yapımcı İris Tahhuşoğlu'nun gösterimlerden sonra yapılacak söyleşilere katılma ve değerli sinemacılarla sohbet etme imkanına sahip olacaklardır.

Festival Programı

Festival programını ve ayrıntılı program kitapçığını indirmek için Trakya Üniversitesi'nin resmi sayfasını (www.trakya.edu.tr) ziyaret edebilirsiniz. Tüm gösterimler ve söyleşiler halka açık ve ücretsiz olacaktır.
