Balkan Sinemasının Kalbi Edirne’de Atacak!

Avrupa’nın en büyük Balkan temalı film festivali sayılan Balkan Panorama Film Festivali artık Türkiye’de her yıl en az 5 şehirde GEZİCİ festvali ile sinemaseverlerle bulaşacak.

Gezici Balkan Panorama Film Festivali’nin İlki Edirne’de düzenlenecek

Festival 20-24 Mayıs 2024 tarihleri arasında İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü desteği ve Trakya Üniversitesi'nin ev sahipliğinde Rumeli Kültür Sanat ve Eğitim Derneği tarafından Edirne’de düzenlenecektir.

Zengin Bir Program

Festival programında Türkiye, Macaristan, Kuzey Makedonya, Slovakya, Çekya, Kosova, Sırbistan, Bosna Hersek, Hırvatistan, Yunanistan, Romanya, Bulgaristan ve İtalya,dan 23 uzun metrajlı ve 7 kısa metrajlı film Trakya Üniversitesi Türkan Sabancı Kültür Merkezinde halka açık ve ücretsiz olarak gösterilecektir. 

Sinemacı Konuklar

Edirne'deki sinemaseverler, oyuncular Emel Göksu, Hakan Salınmış, Serdar Orçin ve İnanç Konukçu, yönetmenler Faysal Soysal ve Metin Kuru, oyuncu ve yönetmen Aydın Orak ve yapımcı İris Tarhuşoğlu'nun gösterimlerden sonra yapılacak söyleşilere katılma ve değerli sinemacılarla sohbet etme imkanına sahip olacaklardır.

Festival programını ve ayrıntılı program kitapçığını indirmek için Trakya Üniversitesi'nin resmi sayfasını (www.trakya.edu.tr) ziyaret edebilirsiniz.

Tüm gösterimler ve söyleşiler halka açık ve ücretsiz yapılacaktır!

Keyifli ve renkli Balkan filmleriyle dopdolu bir hafta geçirmeniz dileğiyle, Türkan Sabancı Kültür Merkezi'nde görüşmek üzere...
