KÖPRÜDE BULUŞMALAR’IN 7. KISA FİLM ATÖLYESİ 
SEÇKİSİ AÇIKLANDI
İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV) tarafından, İstanbul Film Festivali kapsamında düzenlenen Köprüde Buluşmalar’ın 7. Kısa Film Atölyesi’ne yapılan 74 başvuru arasından atölyeye katılacak 7 proje belirlendi.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Anadolu Efes’in ana destekçisi olduğu Köprüde Buluşmalar 24-25-26 Nisan’da fiziksel olarak gerçekleştirilecek. Başvurular arasından seçilen yedi kısa film projesinin yazar, yönetmen ve yapımcıları, sinema sektöründen deneyimli eğitmen, yazar, yapımcı ve film festivali program sorumlularıyla grup çalışması yapacak. Çalışmalarda senaryo geliştirme, prodüksiyon, proje dosyası hazırlama ve proje sunumu konularına odaklanılacak.
Kısa Film Atölyesi, film topluluğu arasındaki bağı güçlendirmeyi, paylaşımı artırmayı amaçlıyor. Atölyede, kısa filmleri üzerine çalışan sinemacılar, bu yıl ilk kez uzun metraj ve televizyon dizileri üzerine çalışan profesyonellerle birlikte çalışma imkânı bulacak. Böylelikle bağlantılarını sağlamlaştırırken film sektörünün beklentilerini daha iyi anlama ve yeteneklerini geliştirmenin yanı sıra projelerinin ayrıntısına inerek kendilerine özgü yönlerini keşfedecek.
Seçici kurulda yer alan Celine Roustan (Film Program Sorumlusu), Florian Fernandez (Cannes, Endüstri), Hakim Mao (Initiative Film) ve Onur Sefer’in (Senarist, Yönetmen) kararıyla seçilen projeler:

· Belli Belirsiz İşaretler (yön. Harun Yel, yap. Esra Güzel)
· Canavarlar Gerçek Midir? (yön. Sertaç Koyuncu, yap. Diler Ercan)
· Erken Hisler (yön. Nurlan Hasanli, yap. Emre Sefer, Fahriye Ismayilova)
· Gemi Sakinlerinin Dikkatine (yön. Selen Örcan, yap. Erinç Durlanık)
· Sudan Daha Koyu (yön. Kaan Tığlı, yap. Cezmi Çağan Tığlı)
· Yerçekimi (yön. Dalya Keleş, yap. Didem Nur Yayman)
· Yersizyurt (yön. Ali Baran Baz, yap. Umut Karahan)

	Köprüde Buluşmalar ile ilgili ayrıntılı bilgi için:
film.iksv.org/tr/koprude-bulusmalar
facebook.com/koprudebulusmalar
x.com/koprudebulusma
 
İstanbul Film Festivali’ni takip etmek için:
film.iksv.org
instagram.com/istanbulfilmfestivali_
tiktok.com/iksv_istanbul
x.com/ist_filmfest
youtube.com/user/iksvistanbul
facebook.com/istanbulfilmfestivali
 
#istanbulfilmfestivali



