7. Uluslararası Kadın Yönetmenler Festivali

Kadın Yönetmenler Derneği tarafından 26 Şubat - 02 Mart 2024 tarihleri arasında İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin katkılarıyla, Avrupa Sivil Düşün Projesi desteğiyle, Türk Tuborg A. Ş. ve Megapol Sponsorluğunda düzenlenecek olan Türkiye’nin ikinci en büyük uluslararası film festivali 7. Uluslararası Kadın Yönetmenler Festivali’nin finalist film seçkileri belli oldu. 
Yönetmen A.Ayben Altunç, yönetmen Dilek Çolak, yönetmen Ebru Özyurt, kurgucu Fatoş Yapıcı, Dr. Fetay Soykan, Dr. Öğr. Üyesi Ozan Otan ve Doç. Dr. Ragıp Taranç’ın yer alığı ön jüri, 55 ülkeden gelen 374 film arasından finalistleri belirledi. 27 ülkeden 77 filmin yarışacağı ve gösterileceği filmler Institut Français de Turquie, İstinyePark Teras Renk Sineması ve Türkan Saylan Kültür Merkezi’nde sinemaseverler ile buluşacak. 

Ayrıca bu yıl ilk kez düzenlenecek olan İZKF’den ödül alan “İzmir’den Karakter Yaratmak Proje Geliştirme Atölyeleri” ise İzmir Ticaret Odası’nda gerçekleştirilecek. “Olmazlara İnat” sloganıyla 7. kez düzenlenecek olan festivalde kadın yönetmenler Altın Makara için yarışacak.
