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SON DÖNEMİN BEĞENİLEN FİLMLERİNİ,

SÖYLEŞİLERİ ve ATÖLYELERİ
BÜYÜKADA ve HEYBELİADA’DA SİNEMASEVERLERLE BULUŞTURAN
4. SİNEMADA FİLM FESTİVALİ 
SONA ERDİ!
12-21 Temmuz tarihlerinde Büyükada ve Heybeliada’da gerçekleşen 20 film gösteriminde yaklaşık 6 bin izleyiciyi ağırlayan 4. Sinemada Film Festivali sona erdi! İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Kültür Dairesi Başkanlığı tarafından FilmKoop işbirliğiyle düzenlenen festival, 9 gün boyunca Büyükada Atatürk Meydanı, Büyükada Taş Mektep ve Heybeliada Pazar Meydanı’nda gerçekleşen ücretsiz gösterimlerde son yılların dikkat çeken filmlerini her yaştan sinemaseverlerle buluşturdu. Hem Adalıların hem de ziyaretçilerin yoğun ilgi gösterdiği 4. Sinemada Film Festivali, Yeşim Ustaoğlu, Mert Fırat, Derviş Zaim, Kıvanç Sezer gibi yönetmen ve oyuncularla söyleşilere ve atölyelere de ev sahipliği yaptı. 

Her yaz sinemanın büyülü dünyasını Adalar’a taşıyan “Sinemada”, bu yıl 12-21 Temmuz 2024 tarihlerinde 4. Sinemada Film Festivali adıyla Büyükada ve Heybeliada’da, her yaştan sinemaseverin katılımına açık ve ücretsiz olarak gerçekleşti. Toplam 40’ın üzerinde etkinliğin gerçekleştiği festival, yaklaşık 6 bin sinemaseveri ağırladı.
Yerli ve yabancı 20 filmin gösterildiği 4. Sinemada Film Festivali’nde “Bildiğin Gibi Değil”, “Mucize Aynalar”, “Sanki Her Şey Biraz Felaket”, “Oyuncaklar Firarda”, “80 Günde Devri Âlem”, “Karganın Uykusu”, “Aniden”, “Tavuri”, “Faruk”, “Ainbo: Amazon’da Büyük Macera”, “8x8”, “Cam Perde”, “Öğretmenler Odası”, “İlgi Alanı”, “Rodakis’i Ararken”, “Ölümsüz Olan Sadece Sevgidir”, “Heybeliada Sanatoryumu”, “Sararmış Yapraklar”, “Tereddüt” ve “Umudunu Kaybetme” adlı filmler sinema tutkunlarıyla buluştu. Gösterimlerin ardından gerçekleşen söyleşilerde ise izleyiciler, film ekiplerine sorularını yöneltme ve karşılıklı sohbet etme imkânı buldular. 

Usta yönetmen Yeşim Ustaoğlu ve başarılı oyuncu Mert Fırat bir masterclass düzenlediği festivalde yönetmen Hüseyin Karabey ise 18-25 yaş arasındaki gençler için bir atölye gerçekleştirdi. Gençlerin, seyretmenin ötesine geçerek sinema yapma şansı yakaladığı üç günlük Genç Sinema Atölyesi’nde katılımcılar önce kurgu, yönetmenlik, senaryo, yapım ve oyunculuk süreçlerine dair teorik dersler aldılar. Ardından kendi yazdıkları senaryoları eğitmenlerinin gözetiminde ve ada sınırları içerisinde çekip kurgulayarak gösterimini yaptılar. 

Büyükada Taş Mektep’te gerçekleşen ve yönetmen Hüseyin Karabey, oyuncu Reyhan Özdilek ile yönetmen Vuslat Saraçoğlu’nun konuk olduğu Çay Saati söyleşileri ise, sinemanın özel anlarına ve anılarına uzanan bir yolculuk sundu. 
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instagram.com/ibb_kultur 
twitter.com/ibb_kultur
facebook.com/ibbkultur
youtube.com/@IBBKulturIstanbul 
İletişim: Bahar BALKAN
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