Sivas Uluslararası Film Festivali’nde Ödüller Sahiplerini Buldu

Sivas’ta 27 - 31 Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilen Uluslararası Film Festivali düzenlenen ödül töreni ile sona erdi.

Sunuculuğunu oyuncu Burç Kümbetlioğlu ve Toprak Sağlam'ın yaptığı, Muhsin Yazıcıoğlu Kültür Merkezi’nde düzenlenen galaya Sivas Valisi Yılmaz Şimşek, Sivas Belediye Başkanı Adem Uzun, Cumhuriyet Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Alim Yıldız, akademisyenler, öğrenciler ve çok sayıda vatandaş katıldı.

SİVAS’IN TURİZM ELÇİSİ OLACAKSINIZ

Sivas tanıtım filminin izleyiciyle buluşmasının ardından açılış konuşmasını yapan Vali Yılmaz Şimşek, “Ümit ediyorum ki ilimizde ağırladığımız misafirlerimiz buradan dostluklar ve güzel anılarla ayrılacaklar ve Sivas için birer turizm elçisi olacaklardır. Sivas’ı hiçbir zaman unutmayacak ve dizi, film, belgesel planlarınıza Sivas’ı da eklemeyi ihmal etmeyeceksiniz. Sizlerle tekrardan buluşmak beklentilerimizin en başında geliyor. Bizler böylesine kadim bir şehir olan Sivas’ın sinema, dizi ve belgesellerde de yer alsın istiyoruz. En büyük ikinci yüz ölçümüne sahip bu kadim topraklarda tarihi ve kültürel mirası barındıran bu eski coğrafyada iddialı yapımlara imza atılsın. Bu doğrultuda bu güzide şehir artık sinema sektöründe de vazgeçilmez bir durak olacağına inanıyorum.  Bunun tohumlarını düzenlemiş olduğumuz festival ile atmış olduk.” ifadelerini kullandı.

Vali Şimşek’in konuşmalarının ardından Kurmaca ve Belgesel Film seçkisinde finale kalan filmlerin fragmanları izleyiciyle buluştu. Fragmanların ardından oyuncu Mert Turak, Kurmaca Film kategorisi jüri özel ödülünü kazanan film ve yönetmeni açıkladı. Ödülü Rektör Alim Yıldız takdim etti. Kurmaca kategorisinde ödülü kazanan yarışmacıyı Yönetmen Ilgar Necef açıklarken, ödülü Vali Yılmaz Şimşek takdim etti.

Kurmaca Film seçkisinin ödülleri verildikten sonra Belgesel film seçkisinin ödüllerine geçildi. Belgesel seçkisinin jüri özel ödülünü Kurtuluş Özgen açıklarken, ödülü Sivas Belediye Başkanı Adem Uzun takdim etti. Belgesel film kategorisinde ödülü kazananı yönetmen Ertuğrul Karslıoğlu açıklarken, ödülü de kendisi takdim etti.

Kurmaca ve Belgesel ödüllerinin kazananlarının açıklanmasının ardından Türk Sinemasına verdiği emeklerden dolayı araştırmacı yazar Burçak Evren’e ‘Türk Sinemasına Hizmet Ödülü’ Vali Şimşek tarafından takdim edildi.

Ödüllerin verilmesinin ardından festival Şef Öğr. Gör. Kürşat Taydaş tarafından hazırlanan konserle son buldu.
