2. ULUSLARARASI DIGITAL FILM FESTIVAL İSTANBUL BAŞVURULARI İÇİN SON TARİH 11 AĞUSTOS!

Bu sene 17 - 24 Ekim 2024 tarihlerinde 2. kez sinemaseverler ile buluşacak Uluslararası Digital Film Festival İstanbul başvuruları 11 Ağustos sonuna kadar devam ediyor. Festivalin jüri başkanlığını oyuncu Hale Soygazi üstlenecek. DFFI ana jürisinde yönetmen Erhan Kozan, senarist Kerim Ceylan, akademisyen Prof. Dr. Funda Savaş Gün, görüntü yönetmeni Feza Çaldıran, sinema yazarı ve akademisyen Doç. Dr. Fırat Sayıcı, yönetmen ve senarist Dr. Amina Zhaman yer alıyor.

DFFI dünyanın her yerinden girişimci ruha sahip, yaratıcı ve yetenekli bağımsız kısa filmcilerin çalışmalarını görünür kılmayı ve onurlandırmayı hedefliyor. Festival dijitalleşen sinema sektöründe dijital film yapım ve izleme biçimlerini yenilikçi bir bakış açısıyla destekliyor ve dijital kameraya sahip her türlü ekipmanla çekilmiş güçlü hikayeleri ve özgün eserler yaratmayı başarmış tüm kısa filmcileri teşvik ediyor.  Festivalin yürütücülüğü 18 yıldır Türkiye’de film yapım eğitimleri veren New York merkezli Digital Film Academy Türkiye şubesi tarafından gerçekleştiriliyor.

17 Ekim’de finalist film gösterimleri ile başlayacak DFFI, farklı başlıklarda sinema sektörü buluşmalarına ev sahipliği yapacak. 24 Ekim’de gerçekleştirilecek Ödül Töreni’nde ise toplam 13 kategoride ödüller sahiplerini bulacak

Festival Başvuru Ana Kategorileri:

Kurmaca
Deneysel
Belgesel
Animasyon 
Video Art
Moda Filmi
Yapay Zeka Destekli Film 

Başvuru için: Festivale başvurular, festivalin resmi sitesi digitalfilmfestival.org üzerinden yönlendirilen Filmfreeway platformu aracılığıyla yapılıyor.

Festival hakkında detaylı bilgi için:
Facebook: https://www.facebook.com/digitalfilmfestival
Instagram: https://www.instagram.com/digitalfilmfestival.istanbul/
Linkedin: https://tr.linkedin.com/company/digital-film-festival
Youtube: https://www.youtube.com/@digitalfilmfestival
İletişim:
İlknur Doruker
DFFI Direktör
Tel: +90 532 497 05 93
E-mail: info@digitalfilmfestival.org











.  
