2. Uluslararası Mitoloji Film Festivali

Uluslararası Mitoloji Film Festivali (UMFF) ikinci yılında büyüyor. İlk yıl İzmir’de başlayan festival bu yıl İzmir merkez olmak üzere, Manisa ve İstanbul’da da sanatseverlerle buluşacak.

3 Ekim tarihinde İzmir Agora Antik Kenti’nde başlayacak ve 06 Ekim’de Urla Necati Cumalı Müze Evinde ödül töreni yapacak festival, etkinliklerini 07 Ekim’de Manisa’da 09 ve 10 Ekim’de de İstanbul’da sürdürecek. T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü desteğiyle hayata geçen festivalin bir özelliği de tüm film gösterimi ve söyleşilerin halka açık ve ücretsiz olması.

Uluslararası Mitoloji Film Festivali, alanında yerli ve yabancı filmleri bir araya getirirken; söyleşi, panel, gastronomi etkinliği, sergi ve müzik dinletisi yapılacak.

Söyleşi ve panellerden bazılarının konuları ise şöyle: 'Mitolojilerde Ana Temalar', 'Türk Mitolojisi Bize Ne Anlatıyor?', 'Efsaneler ve Masallar'.

Senaryo Yarışması
Festivalde bu yıl, bir de uzun metraj film senaryo yarışması yer alıyor. Türk mitolojisine ait öğelerle yazılmış ve ön elemeden geçmiş senaryolar jüriye teslim edilirken, ödül, 6 Ekim’de Urla’da Necati Cumalı Anı Evi’nde düzenlenecek törenle takdim edilecek.

Festivalin senaryo yarışmasının jürisi şu isimlerden oluşuyor: Yazar ve senarist Doğu Yücel, Ege Üniversitesi Güzel Sanatlar Tasarım ve Mimarlık Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Alev Parsa, Yapımcı ve senarist Kemal Kaplanoğlu, Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Fen - Edebiyat Fakültesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü Eski Türk Dili Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Serap Alper, Dr. Murat Bilgili, oyuncu, yönetmen Gürol Tonbul ve Dr. Murat Küçükhemek.

Gülşah Elikbank: "Etkinliklerin tamamı ücretsiz"
Festival Direktörü Gülşah Elikbank, “Festivale geçen yıl büyük bir ilgi olmuştu. Biz de ikinci yılımızda bu ilgiye layık bir içerik üretmek için çabaladık ve festivali üç şehre taşıyarak büyüttük. Festivalin farklı kentlere ve ilçelere yayılmasıyla daha çok insana ulaşabileceğiz. Bu da bizi mutlu ediyor. Ayrıca etkinliklerimizin tamamı ücretsiz.” dedi.

Festival etkinlikleri Konak Sanathane ve Urla Kent Tarihi ve Arşivi Müzesinde eş zamanlı devam ederken, Tınaztepe Üniversitesinde de gençlerle buluşmalar gerçekleşecek. Festivali, İzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğünün de desteklemesi çocuk ve gençleri hedefleyen festival için büyük güç.

7 Ekim’de Manisa’da Lale Kültür Salonunda olacak festival, 9 - 10 Ekim’de ise Torun Center Biletinial Sinemaları içinde film gösterimi ve söyleşilerle son bulacak.

Asteriks Oburiks
Yönetmen Guillaume Canet | Senarist Guillaume Canet, Julien Hervé
Oyuncular: Guillaume Canet, Gilles Lellouche, Marion Cotillard
Orijinal adı Astérix et Obélix : L'Empire du milieu

Aşk Her Yerde
Yönetmen Richard Curtis | Senarist Richard Curtis
Oyuncular: Bill Nighy, Hugh Grant, Liam Neeson
Orijinal adı Love Actually

Çocuk ve Balıkçıl
Yönetmen Hayao Miyazaki
Oyuncular: Soma Santoki, Masaki Suda, Kô Shibasaki
Orijinal adı Kimi-tachi wa Dō Ikiru ka

Daliyi Beklerken
Yönetmen David Pujol
Oyuncular: Pol López, Ivan Massagué, José Garcia
Orijinal adı Esperando a Dalí

İkizler Takımı
Yönetmen Philippe Duchêne, Jean-Baptiste Cuvelier
Oyuncular: Manu Payet, Clara Luciani, Jérôme Niel
Orijinal adı Zak & Wowo, la légende de Lendarys

Köylüler
Yönetmen DK Welchman, Hugh Welchman
Oyuncular: Kamila Urzedowska, Robert Gulaczyk, Miroslaw Baka
Orijinal adı Chlopi

Mavka
Yönetmen Oleh Malamuzh, Oleksandra Ruban
Oyuncular: Nataliya Denisenko, Artem Pivovarov, Elena Kravets
Orijinal adı Mavka. Lisova pisnya

Narsistle Aşk
Yönetmen Valérie Donzelli
Oyuncular: Virginie Efira, Melvil Poupaud, Dominique Reymond
Orijinal adı L'Amour et les Forêts  
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