21. Akbank Kısa Film Festivali
Akbank Kısa Film Festivali, kısa filmi tanıtmak ve yapımını özendirmek, ülke sinemasına katkıda bulunan yeni sinemacıları desteklemek ve geniş bir kitle tarafından takip edilen kısa filmlerin izleyiciye uygun koşullarda ulaşmasını sağlamak amacıyla 2004 yılında başlatılmıştır. Türkiye'nin ve dünyanın dört bir yanından gelen kısa film üretimleri, söyleşi ve panelleri ile bu alanda bir platform oluşturan festival, sinemaseverlerin keyifle takip ettikleri festival geleneğini 20 yılı aşkın süredir devam ettirmektedir.
Türkiye’nin en köklü kısa film etkinliklerinden biri olan festival, 17-27 Mart 2025 tarihleri arasında İstanbul’un iki yakasında, Beylikdüzü Atatürk Kültür ve Sanat Merkezi, Kadıköy Sineması ve Akbank Sanat’ta gerçekleştirilecek.
Akbank Sanat’ta gerçekleşen ve tüm etkinliklerin izleyiciye ücretsiz olarak sunulduğu festival, “Festival Kısaları”, “Dünyadan Kısalar”, “Kısadan Uzuna”, “Deneyimler”, “Belgesel Sinema”, “Perspektif”, “Özel Gösterim”, “Genç Bakışlar” ve “Forum” bölümlerinden oluşmaktadır. Cannes, Berlin, Venedik gibi dünyanın önde gelen film festivallerinden birçok film de her yıl festival programında izleyici ile buluşuyor.
Her geçen yıl güncel içerikleriyle hedef kitlesini arttırmayı amaçlayan festival, ulusal ve uluslararası ana yarışma bölümlerinin yanı sıra 2018 yılında 20 yaş ve altı gençlerin de alandaki üretimlerini teşvik etmeye yönelik başlattığı Genç Bakışlar Yarışması ile bu yıl da genç sinema üreticilerini festivale davet ediyor. Sinema sektörünün farklı alanlarından deneyimli isimler, atölye çalışmaları, söyleşiler ve masterclasslar ile festival boyunca sinemaseverlerle bir araya geliyor.
2017 yılında başlayan Akbank Kısa Film Forum kapsamında düzenlenen senaryo yarışması ile kısa filmlerin senaryo aşamasından itibaren desteklenmesi ve üretim olanaklarının artırılması amaçlanmaktadır.
Akbank Kısa Film Festivali, kapsayıcı programı ve zengin birikimiyle kısa filmin tartışılacağı bir alan sağlayarak sinemaseverlerin keyifle izleyeceği bir festival geleneğini devam ettiriyor. Festival, Akbank Sanat’ta ve online platformda sinemaseverlerle buluştuktan sonra Akbank Kısa Film Festivali Üniversitelerde projesi ile Türkiye’nin dört bir yanındaki üniversitelerdeki gençlerle buluşuyor.


