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21. AKBANK KISA FİLM FESTİVALİ
‘FORUM SENARYO YARIŞMASI’ 
FİNALİSTLERİ BELLİ OLDU


Kısa filmlerin yapımına özendirmek ve ülke sinemasına katkıda bulunan yeni sinemacıları ve yapımları teşvik etmek amacıyla 17-27 Mart tarihlerinde 21. kez gerçekleşecek Akbank Kısa Film Festivali kapsamında düzenlenen ‘Forum Senaryo Yarışması’ finalistleri belli oldu. 

[bookmark: _GoBack]21. Akbank Kısa Film Festivali ‘Forum: Senaryo Yarışması’nda 8 senaryo finalist olarak belirlendi. Finale kalan proje sahipleri 22 Mart tarihinde festival sırasında jüri üyeleri yönetmen Vuslat Saraçoğlu, oyuncu Erdem Şenocak ve senarist Erdi Işık’a proje sunumu yapacak.  Akbank Kısa Film Forum bünyesinde ayrıca senarist Erdi Işık ile 22 Mart Cumartesi günü saat 16:00'da bir senaryo atölyesi çalışması düzenlenecek. 23 Mart Pazar saat 18:30'da ise senaryoların yapıma dönüşmesi konusunda yapımcı Ahmet Şahin ile bir söyleşi gerçekleşecek.

Forum Senaryo Yarışması Finalistleri:
· Başka Bir Ben Mümkün Değil - Resmiye Emir
· Salyangozları Kim Öldürdü? - Kasım Ördek
· Bir Mucize Bekliyorum - Mehmet Akif Güler
· Burayı Defalarca Yakmayı Düşündüm - Selen Örcan
· Porkatal - Sis Gürdal
· Bir Rüyada Tüm Erkek İsimlerini Bağırmak - Mir Mengi Petekkaya
· Beyaz Karlar Altında - Mert Kartal
· Elma, Armut, Ters Üçgen - Yağmur Mısırlıoğlu, Can Pekdemir
“En İyi Senaryo” olarak seçilecek eser sahibi, Akbank Sanat tarafından verilecek 70.000 TL’lik para ödülünün de sahibi olacak. 

Yurt içi ve yurt dışından geniş katılımlı atölye çalışmaları ve söyleşileriyle 10 gün boyunca sinemaseverlere keyifle izleyecekleri bir program sunacak olan 21. Akbank Kısa Film Festivali hakkında detaylı bilgi için www.akbankkisafilmfestivali.com ve www.akbanksanat.com adresleri ziyaret edilebilir. 




Etkinliklerle ilgili ayrıntılı bilgi ve daha fazla görsel için:
ÜNİTE Edelman / Tuğçe Yücel
Telefon: 0 212 272 93 13     E-posta: tugce.yucel@unite.com.tr

Akbank Sanat: www.akbanksanat.com
Facebook: http://www.facebook.com/akbanksanat
Instagram: http://instagram.com/akbanksanat
X: https://x.com/AkbankSanat 
YouTube: https://www.youtube.com/@AkbankSanat 
 

AKBANK SANAT HAKKINDA

Türkiye’de çağdaş sanatın gelişimini desteklerken, 32 yılda her yaştan sanatseverlerle kurduğu güçlü bağ ile Akbank Sanat; yerel ve evrensel mirasın korunarak kuşaklara aktarılması hedefiyle çalışmalarına devam ediyor. Akbank Sanat’ın farklı disiplinleri bir araya getiren çağdaş ve enerjik yapısı sanat ekosisteminde yeni filizlerin beslenmesine olanak sağlarken büyüyüp olgunlaşanları da kapsıyor. ‘Değişimin hiç bitmediği yer’ olma misyonuyla yılda 700’den fazla etkinlikle sergilerden çağdaş dans gösterilerine, caz konserlerinden seminerlere, söyleşilerden çocuk atölyelerine, film gösterimlerinden çocuk tiyatro gösterilerine uzanan geniş bir yelpazede birçok farklı etkinliğe ev sahipliği yapıyor, sanatseverleri yıl boyunca 4 sergi ile buluşturuyor. Bu yıl 35inci yaşını kutlayacak Akbank Caz Festivali ve 21’nci yaşını kutlayan Akbank Kısa Film Festivali; her yıl sadece İstanbul’da değil, üniversite kampüslerine yayılan etkinlikleriyle tüm Türkiye’deki gençlerle bir araya geliyor.
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