Akdeniz Film Yapım Festivali 
Akdeniz Film Yapım ve Tanıtım Derneği ile Akdeniz Üniversitesi arasında imzalanan işbirliği protokolü ile ilk adımı atılan Akdeniz Film Yapım Festivali için başvurular devam ediyor! 
Akdeniz Bölgesi'nin sinema sektöründeki ulusal ve uluslararası değerinin altını çizmeyi hedefleyen Akdeniz Film Yapım Festivali’nin temel amacı, bölgenin film üretim potansiyelini geliştirmek ve tanıtmak. “Elması keşfet!” sloganıyla yola çıkan festival, iki ayrı yarışma kategorisi için Batı Akdeniz Üniversiteleri'nin ilgili bölümlerinde eğitim gören öğrencilerin ve ulusal çapta profesyonel sinemacıların projelerini bekliyor. 
Film yapımını önceleyen festivalin amacı, projeleri yapım ödülleriyle buluşturmak ve Akdeniz Bölgesi'nde hayata geçmelerini sağlamak. Böylece hem filmcilerin yapım süreçlerini desteklemeyi hem de bölgenin film yapımı için sahip olduğu avantajların altını çizmeyi hedefleyen festival, bölgeyi ulusal ve uluslararası düzeyde bir film üretim merkezi ve marka haline getirmeyi amaçlıyor.
Ayrıca festival süresince gerçekleştirilecek film gösterimleri, söyleşiler, paneller ve atölyeler yoluyla öğrencilere Antalya'da üretim yapmış deneyimli profesyonellerle bir araya gelerek vizyonlarını geliştirme fırsatı da sunulacak ve film yapımcıları için bir buluşma noktası haline gelecek.
13-16 Mayıs 2025 tarihleri arasında gerçekleştirilecek festivalin yarışma kategorileri için başvuru kabulü 20 Nisan 2025 tarihine kadar devam ediyor. Başvuru ve ayrıntılı bilgi için akdenizfilmyapim.org sayfası ziyaret edilebilir
