Akdeniz Film Yapım Festivali Proje Yarışması Ön Jürisi Gerekçeli Karar Metni

Akdeniz Film Yapım Festivali Proje “Geliştirme” Yarışması ön jürisi olarak, başvuru dosyalarını büyük bir titizlikle inceledik. Değerlendirme sürecinde; hikâyelerin özgünlüğü, dramatik yapısı, karakter derinliği, anlatım dili ve sinemasal potansiyeli temel ölçütlerimiz oldu. Ayrıca senaryoların kısa film formuna uygunluğu, tematik bütünlüğü ve yarattığı atmosfer de dikkatle değerlendirildi.

Tüm başvurular, şartnameye uygunluk çerçevesinde incelendi ve sinemaya dönüşme potansiyeli yüksek projeler öne çıkarıldı. Batı Akdeniz’in yaratıcı potansiyeline yanıt veren, yönetmenlerinin sinema tutkusunu hissettiren bazı projeler için geliştirme süreci önerildi. Bu kapsamda bazı projeler tamamında bütünlük yakalayamadığımız farklı projeler oldu ancak hedefimiz elmasları ortaya çıkarmak üzere ışıltıya yöneldik. Hepimiz farklı alanlarda dört ön jüri üyesi olarak bu projeleri ihtiyaçlarına göre danışmanlık süreçlerine ayırarak, ana jüri öncesi gelişimlerini destekleyecek bir süreci başlatma kararı aldık. Bu çalışmalar önümüzdeki günlerde başlayacak. Ve çok yakında duyuracağımız üzere ödül sayımızda ciddi bir artış olacak…

Yarışma kültüründen uzak, gelişim odaklı bir festival olacağımızı en başından beri söyledik. “Elması Keşfet” mottomuzla çıktığımız bu yolda, kadın yönetmenlerimizin ve Batı Akdenizli öğrencilerimizin başarılarını öncelikli olarak destekliyoruz. İlerlemiş ulusal başvuruların ise yeni ortaklıklara ve sinema alanında yeni kapılara vesile olacağına inanıyoruz.

Başvuran tüm adaylara içten teşekkür ederiz. Festivalimize emek ve hayal gücüyle katkı sunan tüm filmci dostlarımız, büyük finalde ve festivalin her anında bizimle aynı sırada yer almaya daima davetlidir.

Ayrıca festival süresince her sabah 09:00 - 11:00 finalistlere özel yapılacak eğitimlerin tüm misafirlerimize açıldığınıda buradan duyurmak isteriz.
