22. Altın Boğa Kısa Film Festivali

Bu yıl, Paribu Hub sponsorluğunda 22.si düzenlenecek olan Altın Boğa Kısa Film Festivali, 31 Mayıs - 01 Haziran 2025 tarihlerinde İstinye Üniversitesi Kongre Merkezi’nde gerçekleştiriliyor. Sinema dolu bu iki günde alanında uzman birçok insanla buluşulacak, eğlenilecek ve unutulmaz deneyimler yaşanacak. Festival 60.000+TL’lik ödül havuzuyla birlikte sinema alanında uzman isimlerle tanışma ve deneyimlerinden yararlanma fırsatı sunuluyor.

Başvuru sayısı 250’yi aşan 22. Altın Boğa Kısa Film Festivali’ne bu sene de 10’dan fazla ülkeden başvuru yapıldı. Festival başvuruları https://filmfreeway.com/InternationalAltinBogaShortFilmFestival linkinden yapılabiliyor. Başvurulardaki yoğun talep üzerine festivalin son başvuru tarihi 25 Nisan, 21 Mayıs olarak güncellendi.

Festivalde yapay zekâ hakkındaki atölyesi ile Mert Çobanoğlu, workshop ile İlker Ulubey, dublaj sanatçısı Funda Kayacık, sunucu Fulya Kalfa, oyuncu Ruhi Sarı, İstanbul Devlet Opera ve Balesi Başkanı Caner Akgün, usta senarist Hakan Bonomo, usta oyuncu Ulaş Tuna Astepe, usta yönetmen Cem Karcı ve sanatçı Ufuk Beydemir, İstinye Üniversitesi’nde yapılan 22. Altın Boğa Kısa Film Festivali’nde sinemaseverlerin karşısına çıkıyor.

İstanbul’da dünyaya gelen Funda Kayacık, Haliç Üniversitesi Konservatuvarı Opera Bölümü’nden yüksek onur belgesiyle mezun oldu. 2016 yılında dublaj dünyasına adım atarak Disney, YouTube, Netflix ve Amazon Prime gibi birçok uluslararası platformda sesiyle hayat verdiği karakterlerle tanındı. 2019 yılında müzik direktörlüğü yapmaya başlayan Funda Kayacık, seslendirme sanatındaki yeteneğini müzikal bilgiyle birleştirerek birbirinden başarılı projelerde yer aldı. 2025 yılında O Ses Türkiye Yarışması’nda 2. olarak büyük bir başarıya imza atan Funda Kayacık, sesi ve sahne enerjisiyle dikkat çekmeye devam ediyor.

Ankara doğumlu Fulya Kalfa, Bilkent Üniversitesi Amerikan Kültürü ve Edebiyatı Bölümü’nden mezun olduktan sonra Sadri Alışık Kültür Merkezi’nde oyunculuk eğitimi alarak medya sektörüne adım attı. Mevcut olarak CNN Türk bünyesinde görev yapan Kalfa, ana haber bülteni sunuculuğu ve CNN Türk Masası programının moderatörlüğünü başarıyla yürütmektedir. Kariyeri boyunca birçok ödüle layık görülen Fulya Kalfa, “En İyi Kadın Haber Spikeri” ve “Yılın Başarılı Haber Sunucusu” gibi prestijli ödüllerin sahibi olmuştur.

18 Mayıs 1972 Trabzon doğumlu Ruhi Sarı, ülkemizden çıkmış nadide oyunculardan birisi olarak göze çarpıyor. Yükseköğrenimini Selçuk Üniversitesi Devlet Konservatuarı Bölümü’nde tamamlayan Sarı, “Kırmızı Oda”, “Kutsal Damacana 4”, “Kusursuz Kiracı” gibi ünlü dizi ve filmlerde oyuncu olarak yer almıştır.

Caner Akgün tok ve gür bariton sesi ile bir ses sanatçısı olarak gözümüze çarpıyor. 1981 yılında Zonguldak'ta doğmuş opera sanatçısı ve değerli oyuncu Caner Akgün, ilk defa 1999 yılında katıldığı Kültür Bakanlığı Çoksesli Gençlik Korosu’nda keşfedildi ve üniversite eğitimini 2001 yılında girdiği Hacettepe Üniversitesi Ankara Devlet Konservatuarı Opera ve Şan Ana Sanat Dalı’nda almaya karar kıldı. Hâlen 

Hakan Bonomo Türkiye'nin bereketli toprakları üzerinde yeşerip Sabancı Üniversitesi İşletme Bölümü’nde olgunluğa ulaşan, 2013 yılında “Hiç Memnun Değilim” dizisinin senaryosunu yazarak sektöre atılan değerli bir senaristimizdir. "Maraşlı”, “İlk ve Son” gibi izleyicileri kendine bağlamayı başarmış birçok sevilen dizinin senaryosunu yazmıştır.

Ulaş Tuna Astepe, Kocaeli'nde doğmuş ülkemizin yetiştirdiği yetenekli oyunculardan biridir. Yükseköğrenimini Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Devlet Konservatuarı Tiyatro Bölümünde tamamladıktan sonra oyuncu olmakta karar kılmıştır. “Sen Anlat Karadeniz”dizisindeki Tahir karakteri ile akıllara kazınmış, "İlk ve Son", "Karadayı" gibi dizilerde aldığı roller ile de kitleleri etkilemeyi başarmıştır.

Cem Karcı, 03 Mayıs 1982'de İstanbul’da doğan ülkemizin yetiştirdiği önemli yönetmenlerden biridir. Marmara Üniversitesi’nde İletişim Fakültesi’nden mezun olduktan sonra hayat onu yönetmenlik ile şereflendirmiştir. “Hercai” ve “Kırmızı Oda” gibi sevilen dizilerin yönetmenliğini yapmıştır.


Not: Başvuru sahibi, aktif olarak herhangi bir liseye kayıtlı olmak zorundadır. Katılımcılar birden fazla kısa film ile katılım sağlayabilir.


