Altın Boğa Ödülleri Verildi

İstanbul Erkek Lisesi'nin 22 yıldır düzenlediği 'Altın Boğa Kısa Film Festivali'nde ödüller verildi. Birincilik ödülünü Bahar Karaca ve Irmak Güven'in yönettiği 'Yüzmek İçin Fazlasıyla Kirli' filmi aldı.

Türkiye'nin liselere yönelik ilk film festivali olma özelliğine sahip Altın Boğa Kısa Film Festivali Paribu HUB'un ana sponsorluğunda bu yıl 22'nci kez düzenlendi.

İstanbul Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ceyhan Kandemir genel koordinatörlüğünde gerçekleşen festivale; 50'si Türkiye, 200'ü ise başta İran, Amerika ve Hindistan olmak üzere yurt dışından toplam 250 film başvurusu yapıldı.

Fulya Kalfa, Ceyhan Kandemir ve Funda Kayacık söyleşileri

Film gösterimleri yanı sıra 'Fulya Kalfa', 'Funda Kayacık' ve 'Kelebeklerin Uyuduğu Yerdeyim' film ekibinin katılımıyla söyleşiler de düzenlendi. Öğrencilerin, öğretmenlerin ve sinemaseverlerin yoğun katılım gösterdiği festivalin son gününde Altın Boğa Ödülleri sahiplerine verildi.

En iyi kısa film: " Yüzmek İçin Fazlasıyla Kirli"

Buna göre; Bahar Karaca ve Irmak Güven'in yönettiği 'Yüzmek İçin Fazlasıyla Kirli' filmi, en iyi kısa film ödülüne layık görüldü. Ödülü yönetmenlere iletmek üzere İstanbul Erkek Lisesi öğrencileri, Prof. Dr. Ceyhan Kandemir'in elinden aldı. İkincilik ödülü Aram Khachaturian'ın yönettiği 'Güzel Bir İntihar Notu' filmine verildi. Mehmet Akif Altınışık'ın yönettiği 'Beyaz Gömlek'e üçüncülük ödülü takdim edildi.
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