Ankara Uluslararası Yaban Hayatı Belgesel Film Festivali 

Türkiye'de "türünün ilk örneği" olan bir festivale katılmak ister misiniz? Evet, rüya şehir genellikle İstanbul'dur. Ancak başkent Ankara'nın da kendine özgü cazibeleri var. İyi bir izleyici kitlesi, arabayla yarım saatlik mesafede doğal alanlar ve yaban hayatı, tarihi alanlara kolay ulaşım ve tabii 4 gün boyunca kesintisiz yaban hayatı belgeselleri ve konuları.

Türkiye, Avrupa’nın en zengin yaban hayatına sahip ülkelerinden biri. Ancak yurt içinde ve dışında, Anadolu’nun yaban hayatı ne yazık ki pek de bilinmiyor. Bu konuda farkındalık yaratmak için en iyi yöntemlerden biri, sanatsal gücü ve geniş kitlelere ulaşma kapasitesiyle, belgeseller.

Türkiye’de yaban hayatı belgeselciliği, çok az kişinin yaptığı ve görece kısa geçmişi olan bir alan. Son yıllarda yaban hayatını konu alan programların sayısı artsa da, bunların çok azı belgesel niteliğinde işler. Bu nedenle, uluslararası bir yaban hayatı belgesel film festivali düzenleyerek, Türk izleyicisini ve profesyonelleri dünyanın önde gelen yaban hayatı belgeselleri ve ekipleriyle buluşturmak ve bu alanın Türkiye’de doğru gelişimini sağlamak amaçlanıyor.

“Ankara Uluslararası Yaban Hayatı Belgesel Film Festivali” ile, Anadolu’nun yaban hayatına hem ulusal hem de uluslararası alanda daha fazla ilgi çekilmesi, koruma çalışmalarına katkı sağlanması ve yaban hayatı belgeselciliğinin desteklenmesi hedefleniyor.

Kategoriler / Categories
(Awards & Prizes)

Kısa Metraj Belgesel (20 – 52 dakika) / Short Documentary (20 - 52 minutes)
Uzun Metraj Belgesel (52 - 90 dakika) / Feature Documentary (52 - 90 minutes)
Ödüller / Awards
En İyi Uzun Metraj Belgesel / Best Feature Documentary
En İyi Kısa Metraj Belgesel / Best Short Documentary
En İyi Türkiye Yapımı Belgesel - Uzun Metraj / Best Turkish Production - Feature
En İyi Türkiye Yapımı Belgesel - Kısa Metraj / Best Turkish Production - Short
Jüri Özel Ödülü - Uzun Metraj / Special Jury Prize - Feature
Jüri Özel Ödülü - Kısa Metraj / Special Jury Prize – Short

Türkiye’de türünün ilk örneği olan Ankara Uluslararası Yaban Hayatı Belgesel Film Festivali (Ankara International Wildlife Documentary Film Festival), 15 – 18 Mayıs 2025 Mayıs tarihleri arasında Çankaya Doğan Taşdelen Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde gerçekleştiriliyor. Yarışmak için 89 ülkeden 691 adet belgesel filmin başvurduğu festivalin Ön Eleme Jürisi Ece Soydam (Yönetmen, Yapımcı, Festival Kurucusu ve Başkanı), Doç. Dr. Anıl Soyumert Ertürk (Yaban Hayatı Ekoloğu), Sühendan Karauz Şahin (Biyolojik Çeşitlilik Uzmanı), Yalçın Savaş (Deniz ve Kıyı Koruma Uzmanı) ve Cem Gültekin’den (Yönetmen, Yapımcı) oluşuyor. Ana Jüride ise Erol Yazıcı, Fiona Tande, Jason Peters, Oliver Goetzl, Dr. Özgün Emre Can ve Verity White gibi isimler bulunuyor.

Web Sitesi: www.aywff.com.tr
Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=61561148926346
Twitter: http://Ank_YabanWildFF 


