Festival Hakkında Bilgi

Ankara Uluslararası Yaban Hayatı Belgesel Film Festivali, yalnızca yaban hayatı konu alan belgesellerin yer alacağı bir festival. Bu nedenle Türkiye’de “türünün ilk örneği” olarak kabul edilebilir.

Son yıllarda Türkiye’de yaban hayatıyla ilgili yapımların sayısı artmaya başlarken, bir kavram kargaşası da oluştu. Belgesel, bir sanat dalı olarak, yalnızca görüntü elde etmek üzerine kurulu değil. Öyküsü olan, sanatsal ve estetik kaygılar taşıyan, bir amacı ve bütünlüğü olan belgeseller, yalnızca video klip şeklinde bir araya getirilmiş görüntülerden ya da televizyon formatında çekilen programlardan çok farklı.

Bu farklılıklara özellikle dikkat çekmek için, dünyanın birçok ülkesinden gelen yaban hayatı belgesellerini ve ekiplerini hem izleyiciyle, hem de profesyonel ya da amatör yaban hayatı belgeselleri yapmak isteyenlerle buluşturmak istiyoruz. Yeni tanışıklıklar sağlamak, dünyadaki yenilikleri takip etmek, bazı alanlarda öncü olmak, iş birliklerine ve ortak yapımlara vesile olmak da hedeflerimiz arasında.

Bu düşüncelerle ilk adımını attığımız yaban hayatı belgesel film festivali, başkent Ankara’da gerçekleşecek. Lütfen 15 – 18 Mayıs 2025 tarihlerini not edin! Dört gün boyunca belgesel film gösterimleri, film ekipleriyle söyleşiler, atölyeler ve seminerler ile dopdolu bir festival programı sunmayı hedefliyoruz.

Festivalde ayrıca tüm dünyadan belgesel filmlerin kısa ve uzun metraj kategorilerinde değerlendirileceği bir yarışma bölümü de olacak. Verilecek ödüller, aslında yalnızca teşvik amaçlı. Festivalde finale kalan her belgesel, zaten yüzlercesi arasından seçilip izleyiciyle buluşuyor. Ödüller, büyük zorluklar ve sabırla belgesel üreten ekiplere biraz olsun manevi destek vermek, çabalarının karşılığını bulduğunu göstermek amacı taşıyor.

Festival yarışmasına başvurular, 1 Temmuz – 16 Aralık 2024 tarihleri arasında, filmfreeway.com sitesi üzerinden açık olacak. Türkiye’den ve dünyadan tüm yaban hayatı belgeselcilerini, festivale başvuru yapmaya davet ediyoruz!
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