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21. TÜRSAK ÇOCUK FİLMLERİ FESTİVALİ’NDE HEYECAN TÜM HIZIYLA SÜRÜYOR
Türkiye Sinema ve Audiovisüel Kültür Vakfı (TÜRSAK) tarafından 2004 yılından bu yana her yıl düzenlenen; “Çocuk Filmleri Festivali”, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü destekleriyle Manisa’da “Forum Magnesia AVM Cinens Sinemaları”nda devam ediyor. Türkiye Kültür Yolu Festivali kapsamında gerçekleştirilen festivalde çocuklar keyifli anlar biriktirmeye devam ediyor. 
Sinema tutkusunu çocuklara kazandırmayı ve hayal güçlerini geliştirmeyi amaçlayan 21. TÜRSAK Çocuk Filmleri Festivali tüm coşkusuyla sürüyor. Bugün sona erecek festival, minik katılımcılara hem öğretici hem de keyifli deneyimler sunuyor.
Minik Yetenekler Sahneyle Buluştu: “21. TÜRSAK Çocuk Filmleri Festivali Tüm Renkleriyle Devam Ediyor”
21. TÜRSAK Çocuk Filmleri Festivali’nde günün programında çocuklar “Yaratıcı Yazarlık Atölyesi ve Oyunculuk Atölyesi” etkinliklerinde buluştu. 
Yaratıcı Yazarlık Atölyesi, çocukların hayal dünyalarından ilham alarak özgün karakterler oluşturmalarıyla başladı. Her karakterin hem dış görünüşü hem de kişilik özellikleri birlikte tasarlandı. Daha sonra bu karakterlerin yer aldığı bir öykü kurgulandı. Çocuklar, öyküyü giriş, gelişme ve sonuç bölümleriyle planlayarak hep birlikte tamamladı. Ortaya çıkan hikaye süreci, onların yaratıcı düşünme becerilerini pekiştirirken, ekip halinde üretmenin mutluluğunu da yaşamalarına olanak tanıdı.
Günün bir diğer etkinliği olan Oyunculuk Atölyesi, çocukların duygu egzersizleriyle başladı.  Çocuklar, farklı duyguları yüz ifadeleri ve beden dili aracılığıyla nasıl yansıtacaklarını keşfetti. Bu bölümün ardından grup oyunlarıyla ısınarak sahneye çıkmadan önce hazırlık yaptılar. Günün sonunda ise kendi oluşturdukları doğaçlama oyunları sırayla sahnelendi. Her çocuk, hem kendi kurguladığı hem de arkadaşlarının yazdığı hikâyeleri canlandırarak sahnede yer alma deneyimi yaşadı.
Çocuklar Eğlenceli Filmlerle Buluştu
Festivalde günün etkinliklerinin yanı sıra “Karlar Kraliçesi ve Prenses, Cesur İtfaiyeci ve Cesur Panda: Görevimiz Afrika” filmlerinin gösterimleri gerçekleştirildi. Eğlenceli filmlerin gösterimleri festivalin son gününde de devam edecek. 



FESTİVAL PROGRAMI 
21 MAYIS ÇARŞAMBA
11:00 - Ejderham ve Ben (91’)
12:00 - Kamera Önü Oyunculuk ve Yaratıcı Drama Atölyesi
13:00 - Benim Tatlı Diş Perim (85’)
14:00 - Yönetmenlik Atölyesi
15:00 - Dedektif Sun ve Ekibi: Kurtarma Operasyonu (88’)
TÜRSAK Hakkında

1991 yılında sinema, televizyon, güzel sanatlar, basın, iş ve politika dünyasından tanınmış 215 üyenin katılımıyla kurulan Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı - TÜRSAK; 31. yılını doldurmuş olan özerk bir vakıftır.

Bugüne kadar onlarca değerli yönetmen, yüzlerce sinema öğrencisi ve sektör çalışanı yetiştiren TÜRSAK Vakfı, sektörel endüstriye kaliteli elemanlar kazandırdı. Diğer taraftan sayısız uluslararası festival, film haftası, yarışma, panel, seminer, sempozyum ve atölye gerçekleştiren, yaptığı yayınlar ve yapımlarla sinema sektörüne ve sektörün bilgi birikimine katkıda bulunan vakıf; aynı zamanda 2005-2008 yılları arasında Türkiye’nin uluslararası tanıtımı adına en kaliteli, en büyük projelerinden biri olan Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin organizasyonunu gerçekleştirdi ve festivale şu anki uluslararası kimliğini kazandırdı; festivale kazandırdığı film marketle festivali sinemacıların buluştuğu bir merkez haline getirdi. Kurulduğu günden bugüne kadar ilkeleri ve prensipleri doğrultusunda hareket eden, yegâne amacı halka hizmet etmek olan TÜRSAK Vakfı; gerçekleştirdiği organizasyonlarla kitlelerin bilinçlenmesini sağlayan ve aynı zamanda ülke ekonomisine katkıda bulunan bir vakıftır. TÜRSAK Vakfı, Mart 2021’den itibaren Cemal Okan başkanlığındaki yeni yönetim kurulu tarafından yönetilmektedir.
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