Uluslararası Düzce Konuralp Film Festivali'ne Yoğun Başvuru Var

Mayıs ayında ilki gerçekleştirilecek olan Uluslararası Düzce Konuralp Film Festivali'ne Türkiye'den ve dünyadan yoğun katılım olduğu bildirildi. Festival Düzenleme Kurulu'nun aktardığı verilere göre festivale bir ayda 446 yurtdışından olmak üzere toplam 761 başvuru yapıldı. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü katkılarıyla Düzce Valiliği, Düzce Belediyesi, Düzce Üniversitesi, Düzce Ticaret ve Sanayi Odası işbirliğiyle 15-18 Mayıs 2025 tarihlerinde düzenlenecek festivalin film başvuruları, 25 Şubat 2025 tarihinde başlamıştı. Bir ay gibi kısa bir sürede yoğun katılım ilgisi gören festivalin Onur Kurulu Başkanı Düzce Valisi Selçuk Aslan konu hakkında şunları söyledi:

Bir ayda yaklaşık 800 başvuru

"Bütün sinema severleri Düzce’ye, bu coşkuya ortak olmaya davet etmiştik. Düzce, hizmet verdiği her faaliyet kolunda ciddi başarılara imza atmış, bu başarılarını taçlandıran dinamik bir şehir. Şehrimizin sanat ve kültürle bütünleyici bir değer olacağına inanıyoruz. Düzce Konuralp Film Festivali adını şehrin köklerinden alıyor. Tarihin kökleri sinemayla birleşiyor. Düzce’de ilk defa düzenlenecek bu festival şehrimizi sanatla bir adım daha öteye taşıyacak. Sadece bir ay gibi kısa sürede yaklaşık 800 başvuru gerçekleşmesi, bizlerin sorumluluğunu da yukarı çekmiştir."

Festivale son başvuru tarihi 30 Nisan 2025

Başvuruların 30 Nisan 2025'de sonlanacağını da belirten Aslan şöyle devam etti.: "Festivalde 3 ana kategoride yarışma olacak. 'Kurmaca Film', 'Belgesel Film' ve 'Yapım Destek' kategorilerinde dereceye girenlere para ödülleri verilecektir.

Kurmaca ve Belgesel film kategorileri birincisine 75.000 TL ödül

Buna göre, 'Kurmaca Film' kategorisi birincisine 75.000 TL, ikincisine 50.000 TL, üçüncüsüne 25.000 TL, 'Belgesel Film' kategorisi birincisine 75.000 TL, ikincisine 50.000 TL, üçüncüsüne 25.000 TL ve 'Yapım Destek' kategorisi birinci projeye 65.000 TL, ikinci projeye 50.000 TL ödül miktarı belirlenmiştir. 'Valilik Özel Ödülü' ise; Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan tarafından “Aile Yılı” olarak ilan edilen ailenin korunması, güçlendirilmesi ve değerlerin gelecek nesillere aktarılmasını içeren “Aile” temalı bir filme verilecek bununla birlikte bu yıl belirlenen ödül miktarı 60.000 TL olmuştur.

Hayal Et, Kaydet, Düzce'de Seyret

Film gösterim salonları ve saatleri konusunda önümüzdeki aylarda duyurular yapılacağını belirten Vali Aslan şunu ekledi: "Hayal Et, Kaydet, Düzce'de Seyret" mottosuna sahip festivalimiz hakkında tüm duyurular resmi adresimiz http://www.duzcekonuralpfilmfestivali.org.tr/ dan gerçekleşecektir."
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