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ENGELSİZ FİLMLER FESTİVALİ 2025 BAŞLADI

Puruli Kültür Sanat tarafından “Bir arada film izlemek mümkün” sloganıyla gerçekleştirilen Engelsiz Filmler Festivali, 13. yılında, 23-29 Mayıs tarihleri arasında Ankara’da Goethe-Institut salonlarında sinemaseverlerle buluşuyor.

Festivaldeki Tüm Gösterim ve Etkinlikler Ücretsiz, Erişilebilir
Engelsiz Filmler Festivali’nin programında yer alan tüm filmler sesli betimleme ve ayrıntılı altyazı ile erişebilir olarak sinemaseverlerle buluşuyor. Gösterimlerin ardından film ekipleriyle yapılan söyleşilerde, atölye ve Ödül Töreni’nde işaret dili tercümesi yapılıyor. Ayrıca tüm gösterim ve etkinlikler İngilizce olarak da takip edilebiliyor.

Programda 31 Film Var
31 filmin yer aldığı Engelsiz Filmler Festivali 2025 programında; tüm dünyadan nitelikli örnekleri festival izleyicisi ile buluşturmayı amaçlayan Kısa Film Yarışması, 21. yüzyılın ilk çeyreğine dair bir muhasebe sunan Bir Çağ Yangını, gündelik hayatın politikliğine dikkat çeken Filmfest Dresden: Tamamen Politik ve çocukların hayal güçlerini ve yaratıcılıklarını geliştirmeyi hedefleyen Çocuklar İçin bölümü sinemaseverlerle buluşuyor. Film programı ve gösterim takvimi hakkında detaylı bilgi için engelsizfestival.com ziyaret edilebilir.

Tarih, Gelecek, Sanat; 21. Yüzyıl’a Bakış
Bir Çağ Yangını bölümü, Ankaralı sinemaseverleri film gösterimlerinin yanı sıra iki konuşma ve bir fotoğraf sergisine davet ediyor. Teyit uzmanı Atakan Foça ve tarihçi Oktay Özel, 24 Mayıs Cumartesi günü HiperNormalleşme gösteriminin ardından 15:15’te Alevler Arasında Anka’nın Peşinde isimli buluşmada, yaşadığımız hakikat sonrası çağı tarih perspektifinden ele alacaklar ve sahte imajların, videoların tüm interneti saracağı yakın gelecekte bizi neyin beklediği üzerine söyleyişi gerçekleştirecekler.

25 Mayıs Pazar günü 16:00’da ise, yönetmen Emre Yeksan ve muhreç akademisyen Osman Şişman, 21. yüzyılda sanatı, üretim ve dağıtım ilişkilerini Yangın Yerinde Sanat: Giriş Gelişme, Sonuç başlığı altında konuşacaklar.

Ödüller 29 Mayıs’ta Açıklanacak
Engelsiz Filmler Festivali programında yer alan Kısa Film Yarışması jüri üyelerinin belirleyeceği ve 1000 dolar ile desteklenecek En İyi Film ödülü ile birlikte En İyi Yönetmen ödülü, En İyi Senaryo ödülü ve izleyici oylarıyla belirlenecek Seyirci Özel Ödülü’nü kazananlar 29 Mayıs Perşembe günü saat 19:30’da Goethe-Institut’te düzenlenecek ve sunuculuğunu Ege Kayacan’ın yapacağı ödül töreninde açıklanacak.

Sinemaya Eşit Erişime Destek Veren Tüm Destekçilerimize Teşekkürler
Engelsiz Filmler Festivali 2025; Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu, Ankara Büyükşehir Belediyesi, Hollanda Büyükelçiliği, Goethe-Institut, Lüksemburg Büyükelçiliği, Polonya Büyükelçiliği, Sesli Betimleme Derneği, Cinekid, Filmfest Dresden, Altyazı Dergisi, Max FM, Ab-ilan.com, Artfulliving.com.tr, Beyazperde.com, Bianet.org, Lavarla.com, Sadibey.com, Pint, Araftafaray, Haymatlos Mekân, Zula, Kakule ve Nope Social’ın destekleri ile gerçekleşiyor.
 
Engelsiz Filmler Festivali 2025 hakkındaki diğer bültenlere https://drive.google.com/drive/folders/1z8nACcHao2IfhDBDtdY4uoRHSGtl7U82?usp=sharing üzerinden ulaşabilirsiniz.

www.engelsizfestival.com
instagram.com/engelsizfestival/
facebook.com/engelsizfestival/
twitter.com/engelsizff
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