
ENGELSİZ FİLMLER FESTİVALİ 2025’TE
ÖDÜLLER SAHİPLERİNİ BULDU

Puruli Kültür Sanat tarafından, herkesin kültürel yaşama katılma hakkına sahip olduğu gerçeğinden yola çıkarak ve “Bir arada film izlemek mümkün” sloganıyla on üçüncü kez düzenlenen Engelsiz Filmler Festivali Kısa Film Yarışması’nda ödüller, 29 Mayıs Perşembe günü Ankara’da Goethe-Institut salonunda gerçekleşen ödül töreni’nde sahiplerini buldu.
Sunuculuğunu Ege Kayacan’ın üstlendiği ödül töreni’ne festival destekçileri; Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu’ndan, büyükelçiliklerden ve Ankara Büyükşehir Belediyesi'nden temsilciler, jüri üyeleri, film ekipleri, basın mensupları ve birçok davetli isim katıldı. Tören, canlı işaret dili, sesli betimleme ve İngilizce tercüme eşliğinde erişilebilir olarak gerçekleşti.
Törende; Festivali destekleyen kurumlar adına Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu Sivil Toplum ve Temel Haklar Bölüm Başkanı Jean Barbé, Ankara Büyükşehir Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanı Ayça Yusufoğlu Köroğlu, Hollanda Kraliyeti Büyükelçiliği Büyükelçi Yardımcısı Nathalie Lintvelt ve Goethe Institut Ankara Kültür Bölümü’nden Linda Rödel Çiftçi konuşma yaptılar. 
Konuşmaların ardından sinemaseverlerin verdikleri oylarla belirlenen İzleyici Ödülü ile Filmfest Dresden yönetmeni Anne Gaschütz, One World Uluslararası İnsan Hakları Film Festivali prodüksiyon direktörü Anna Skoçdopolova, muhreç akademisyen ve mustafi yayıncı Osman Şişman’dan oluşan jürinin kararıyla En İyi Film, En İyi Yönetmen ve En İyi Senaryo ödülleri sahiplerini buldu. 
İzleyici Ödülü Luke J. Salewski imzalı Sesli Betimleme (Audio Description) filmine verilirken, En İyi Senaryo ödülünü ise Dilsu Atalay’ın yazıp yönettiği Derlemek Dolaşmak (Collected, Intertwined) kazandı. Neredeyse Kesinlikle Yanlış (Almost Certainly False) filmiyle Cansu Baydar, En İyi Yönetmen ödülünün sahibi oldu. Festivalin En İyi Film ödülü ise Lam Can-zhao’nun yönettiği Bir Yaz Sonu Şiiri (A Summer’s End Poem) adlı yapıma layık görüldü.
Sinemaya Eşit Erişime Destek Veren Tüm Destekçilerimize Teşekkürler

Engelsiz Filmler Festivali 2025; Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu, Ankara Büyükşehir Belediyesi, Hollanda Büyükelçiliği, Goethe-Institut, Lüksemburg Büyükelçiliği, Polonya Büyükelçiliği, Sesli Betimleme Derneği, Cinekid, Filmfest Dresden, Altyazı Dergisi, Max FM, Ab-ilan.com, Artfulliving.com.tr, Beyazperde.com, Bianet.org, Lavarla.com, Sadibey.com, Pint, Araftafaray, Haymatlos Mekan, Zula, Kakule ve Nope Social’ın destekleri ile gerçekleşti.
 
Engelsiz Filmler Festivali 2025 hakkındaki diğer bültenlere https://drive.google.com/drive/folders/1z8nACcHao2IfhDBDtdY4uoRHSGtl7U82?usp=sharing üzerinden ulaşabilirsiniz.

www.engelsizfestival.com
instagram.com/engelsizfestival/
facebook.com/engelsizfestival/
twitter.com/engelsizff
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