22. ESKİŞEHİR ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ

Türkiye’nin üniversite kimliği taşıyan tek uluslararası uzun metraj film festivali olan Eskişehir Uluslararası Film Festivali, bu yıl 23 - 31 Mayıs tarihlerinde 22’nci kez sinemaseverlerle buluşacak. Anadolu Üniversitesi tarafından düzenlenen festival, uzun ve kısa metraj yerli ve yabancı filmlerden oluşan zengin bir seçkiyle izleyicilere unutulmaz bir sinema deneyimi sunacak. 
 
Anadolu Üniversitesi ev sahipliğinde düzenlenecek
Eskişehir Uluslararası Film Festivali, başlangıcından bu yana film ekipleriyle gösterim sonrası söyleşileri ve ustalardan sinema dersleri ile sinema öğrencilerine ve sinema alanında kendini geliştirmek isteyen herkese fırsat yaratmayı amaçlıyor. Her yıl farklı bir festivalde dönüşümlü olarak gerçekleştirilen ScreenFest Film Festivali Sempozyumu’na 27-28 Mayıs 2025 tarihlerinde Anadolu Üniversitesi ev sahipliği yapacak. Bu önemli sempozyum, sinema dünyasının farklı alanlarından akademisyen ve uzmanları bir araya getirerek, sektöre dair önemli tartışmalara zemin hazırlayacak.
 
Sempozyum başvuruları için son tarih 2 Nisan
Türkiye’de Film Festivalleri: Yapısı, Ekonomisi, Organizasyonu, İzleyici Profili (Antalya, Adana, İstanbul, Ankara Film Festivalleri Örneği)” adlı TÜBİTAK 1001 121K234 numaralı proje kapsamında başlatılan Film Festivalleri Sempozyumu, bu yıl “film festivali seyircisi” teması ile 22. Eskişehir Uluslararası Film Festivali iş birliğiyle 22. Eskişehir Uluslararası Film Festivali kapsamında düzenlenecek. Sempozyumda sunulacak bildiri özetleri 02 Nisan 2025 tarihine kadar infoscreenfest@gmail.com e-posta adresine gönderilecek. Tam metinler ise 1 Temmuz 2025 tarihine kadar infoscreenfest@gmail.com e-posta adresine gönderilecek. Davetli konuşmacılar arasında Film Festival Research Network’ün kurucu ortağı, Film ve Medya Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Marijke de Valck ile İspanya Bask Ülkesi Üniversitesi Öğretim Üyesi Doç. Aida Vallejo yer alıyor.
 
Film festivallerini tarihsel, ekonomik ve kuramsal perspektiflerden araştıran bildirilere ev sahipliği yapacak olan sempozyumun, bu alandaki akademik çalışmalar için bir platform oluşturması öngörülüyor. Dili Türkçe ve İngilizce olan sempozyum, festivalle eş zamanlı olarak yüz yüze gerçekleştirilecek.
 
Prof. Dr. Hakan Savaş anısına özel yarışma
22’nci EFF’de her yıl düzenlenen Sinema Kültürüne Katkı Yarışması bu yıl da gerçekleştirilecek. Sinema alanında en iyi kitap ve makalelerin ödüllendirildiği yarışma kısa süre önce hayatını kaybeden Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi öğretim üyesi Prof. Dr. Hakan Savaş’ın anısına düzenlenecek. Son başvuru tarihi 9 Mayıs olan yarışma Koşullarına http://eskfilmfest.org adresinden ulaşılabilir.

Tanıtım Filmi: https://www.youtube.com/watch?v=zAEr1Jun9R4 
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