Masterclass – Hamit Demir
 
31. İFSAK Kısa Film Festivali kapsamında
15 Mart 2025, Cumartesi, 14:00
Salon İKSV

İFSAK Kısa Film Festivali kapsamında bu yıl üçüncüsü düzenlenen Masterclass‘ta konuğumuz yazar, yönetmen ve öğretim görevlisi HAMİT DEMİR olacaktır. 

Atölye: Şamanik Ritüellerden Oyuna: Oyunculuk

“Herkes oynayabilir, hatta aktörler bile.” - Brezilyalı tiyatro insanı A. Boal.

İnsanın oynama güdüsünü baz alarak, oyunculara bilinç düzleminden hareketle rol çözümlemesi deneyimi sunan bu oyunculuk atölyesinde, Diyonizyak eylemden hareketle, oyun ve role yaklaşım irdelenecek.

Masterclass 15 Mart 2024 Cumartesi günü İKSV Salon’da, 14.00-15.30 saatleri arasında, ödül töreninden hemen önce gerçekleştirilecektir.  
 
İFSAK 45. Kısa Film ve Belgesel Yarışması Ödül Töreni
15 Mart 2025, Cumartesi, 16:00
Salon İKSV

İFSAK 45. Kısa Film ve Belgesel Yarışması’na başvuran Belgesel, Canlandırma, Deneysel ve Kurmaca kategorilerinde katılan toplam 297 film kurgucu Erhan ÖRS, yönetmen ve 30. İFSAK Kısa Film ve Belgesel yarışması kurmaca birincisi Yiğit HEPSEV ve İFSAK sinema birimi üyesi Ayten ÜNAL‘dan oluşan ön jüri tarafından değerlendirildi.
 
Festival kapsamında gösterime giren toplamda 39 film ön elemeyi geçti. Ön elemeyi geçen bu filmler yönetmen Gökalp GÖNEN, akademisyen Özge ÖZYILMAZ ve şair, yazar Pelin ÖZER‘den oluşan ana jüri tarafından değerlendirildi ve İFSAK 45. Kısa Film ve Belgesel Yarışmasında ödül almaya hak kazananlar belirlendi.
 
Yarışma sonuçları 15 Mart 2025 Cumartesi günü yapılacak ödül töreninde açıklanarak dört kategoride ödüller sahiplerini bulacak.
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