Festival Hakkında

İKÇÜ Film Festivali – Keşif, Bilgi ve Aile Temalarında Bir Sinema Yolculuğu

17. Yüzyılda yaşamış Coğrafyacı bilim insanı Katip Çelebi’nin izinden yola çıkarak bilginin, keşfin ve araştırmanın sanattaki yansımalarını ortaya koymayı amaçlayan bir festival olarak yola çıkan İzmir Katip Çelebi Üniversitesi Film Festivali’nin ilki 27-30 Mayıs 2025 tarihlerinde düzenleniliyor.

Keşif, bilgi ve aile mottolarıyla yola çıkan festivalde, ulusal uzun metraj seçkisi yanında belgesel, kısa film ve öğrenci filmleri yarışmaları; tematik seçkilerden oluşan gösterimler, söyleşiler, atölyeler ve paneller yer alıyor.

Sinemayla Düşünmek, Anlatmak ve Paylaşmak

İKÇÜ Film Festivali, sinemanın sadece bir sanat dalı değil, aynı zamanda bir düşünme ve iletişim biçimi olduğunu hatırlatmayı hedefliyor. 

İzmir’in kültürel peyzajına yeni bir renk getirecek İKÇÜ Film Festivali, Çiğli Balatçık’ta yer alan İKÇÜ Yerleşkesi ve şehir merkezinde sinemaseverlerle buluşuyor.

Yarışma Kategorileri

İKÇÜ Film Festivali, üç ana yarışma kategorisi ile sinemanın farklı anlatım biçimlerine alan açıyor:

•    Kısa Film Yarışması
Kurmaca, deneysel ya da animasyon türlerinde üretilmiş kısa metraj filmlerin yer aldığı bu kategori, anlatım diliyle fark yaratan yapımları keşfetmeyi amaçlıyor.

•    Belgesel Film Yarışması
Belgesel film yarışması, insan hikayelerinden kültürel mirasa uzanan geniş bir yelpazede üretilmiş belgesel filmleri değerlendiriliyor.

•    Öğrenci Filmleri Yarışması
Üniversitelerin ilgili bölümlerinde öğrenim gören öğrencilerin üretimlerine açık olan bu kategori, genç sinemacıların sesini duyurabileceği bir başlangıç noktası sunuyor.

Seçici kurul tarafından belirlenecek eserler, festival süresince izleyiciyle buluşacak ve jüri değerlendirmesi sonucu her kategoride birer filme en iyi film ödülü ve Kısa Film Yönetmenleri Derneği tarafından kısa film ve öğrenci filmleri finalistleri arasından bir filme jüri özel ödülü verilecek.
