İKÇÜ Film Festivali’nin Bölümleri Açıklandı

İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi (İKÇÜ) tarafından “Keşif, Bilgi” ve “Aile” mottosuyla 27-30 Mayıs tarihleri arasında düzenlenecek olan İKÇÜ Film Festivali’nin bölümleri açıklandı

İKÇÜ Sosyal ve Beşerî Bilimler Fakültesi Medya ve İletişim Bölüm Başkanı Prof. Dr. Cenk Demirkıran’ın Festival Yönetmenliğini, Burak Taylan Yılmaz’ın Festival Direktörlüğünü yürüttüğü İKÇÜ Film Festivali, sinemaseverlere 4 gün boyunca festival coşkusunu yaşatacak.
İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nin (İKÇÜ) adını aldığı 17. yüzyıl coğrafyacı ve bilim insanı Kâtip Çelebi’nin keşif ve bilgiye verdiği önemi “Keşif ve Bilgi” mottosu, toplumu oluşturan çekirdek birim olan aileyi “Aile” mottosuyla temel alan festival, film gösterimlerinin yanı sıra çok sayıda Panel, Atölye Workshop ve Film Söyleşilerine de ev sahipliği yapacak.
Sinema sanatının bilgi üretiminde ve kültürel mirastaki rolüne dikkat çekmek amacıyla, “Keşif, Bilgi” ve “Aile” mottosuyla yola çıkan İKÇÜ Film Festivali “Kısa Film”, “Belgesel Film” ve “Öğrenci Filmleri” olmak üzere üç ana yarışma kategorinde düzenlenecek. Festival kapsamında ayrıca “Kültürel Miras ve İnsan Hikâyeleri” başlığıyla keşif ve bilgi temalı filmler, Aile temasıyla “Ulusal Uzun Metraj Seçkileri”, “Kamera Gazze”, “Animasyon Seçkileri”, Kurmaca, deneysel, canlandırma ve yapay zekâ başlıkları altında “Kısa Film Seçkileri” ile keşif, “Belgesel Film Seçkileri” ile insan hikayeleri bölümlerine ev sahipliği yapacak. İKÇÜ Film Festivali kapsamında ayrıca İKÇÜ’lü akademisyen ve öğrencileri tarafından hazırlanan filmler “Biz Neler Çektik” bölümüyle sinema severlerin beğenisine sunulacak.
