KÖPRÜDE BULUŞMALAR 20. YILINDA 
GENÇ YAPIMCI ÖDÜLÜ’NÜ HAYATA GEÇİRİYOR

20. Köprüde Buluşmalar
15-17 Nisan 2025
İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV) tarafından İstanbul Film Festivali kapsamında düzenlenen ve Anadolu Efes’in ana destekçisi olduğu Köprüde Buluşmalar 20. yılını kutlamaya hazırlanırken, sinema endüstrisinin gelişimine katkı sağlamak ve yapımcılara yeni fırsatlar sunmak amacıyla yeni bir ödül programı hayata geçiriyor. Bu kapsamda, sektöre yeni adım atan genç yapımcılara yönelik bir destek programı başlatılıyor.
Industry@Tallinn & Baltic Event ile “Sektöre Giriş: Genç Yapımcılar Mentorluk Programı Ödülü”
Köprüde Buluşmalar, İKSV Genç Sanatçı Fonu - Uluslararası Dolaşım Destek Programı ve Industry@Tallinn & Baltic Event işbirliğiyle, sektöre yeni giren genç yapımcılar için "Sektöre Giriş: Genç Yapımcılar Mentorluk Programı Ödülü”nü duyurmaktan mutluluk duyar. Kasım 2025’te Tallinn Black Nights Film Festivali sırasında gerçekleştirilecek bu prestijli program, yapımcılığa yeni adım atan profesyonellerin sektör içinde yer edinmesine destek olmayı amaçlıyor.
18-40 yaş arasında, Türkiye'de ikamet eden yapımcılar bu programa niyet mektubu ile birlikte başvurabilir. Seçilen bir yapımcıya Tallinn Film Festivali kapsamında verilecek ödül, uluslararası bağlantılar kurma ve sektöre hızlı bir giriş yapma fırsatı sunacak. 
Bu atölye, kariyerlerinin dönüm noktasında olan ve sektörde tercihen prodüksiyon departmanında 1 ila 5 yıl deneyime sahip genç profesyonellere yöneliktir. Bağımsız bir yapımcı olarak ya da hâlâ büyük bir şirkette ya da sette (junior yapımcı, prodüksiyon asistanı, line producer, yardımcı yönetmen gibi pozisyonlarda) çalışan ama kendi hikâyesini anlatmak ve sesini duyurmak konusunda istekli olan kişiler ya da daha önce sinema sektöründe farklı alanlarda (oyuncu, yönetmen, görüntü yönetmeni vb.) çalışmış ancak yapımcılığa geçiş yapmak isteyen profesyoneller ve yapımcı-yönetmen ekipleri atölyeye başvuruda bulunabilir. 
Ödül, eğitimin yanı sıra uçak bileti, konaklama ve festival akreditasyonunu kapsıyor. 
Program hakkında: Industry@Tallinn & Baltic Event 
Başvuru için: vp.eventival.com/iff/meetingsonthebridge2025/ 
Program sinema endüstrisinde kariyerlerini ilerletmek isteyen yapımcılara önemli fırsatlar sunuyor. 12 - 31 Mart 2025 arasında başvuruya açık olacak programa katılmaya hak kazananlar 17 Nisan’daki 20. Köprüde Buluşmalar Ödül Töreni’nde açıklanacak. 
20. Köprüde Buluşmalar bu yıl 15-16-17 Nisan tarihlerinde düzenlenecek. 

Görseller için: www.iksvphoto.com/album/y7p49e 

	Köprüde Buluşmalar ile ilgili ayrıntılı bilgi için:
film.iksv.org/tr/koprude-bulusmalar
instagram.com/kopru_bridge
facebook.com/koprudebulusmalar
x.com/koprudebulusma
 
İstanbul Film Festivali’ni takip etmek için:
film.iksv.org
instagram.com/istanbulfilmfestivali_
tiktok.com/iksv_istanbul
x.com/ist_filmfest
youtube.com/user/iksvistanbul
facebook.com/istanbulfilmfestivali 
#istanbulfilmfestivali



