20. Köprüde Buluşmalar Başvuruları Devam Ediyor

İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV) tarafından İstanbul Film Festivali kapsamında düzenlenen Köprüde Buluşmalar, 20. yılını kutlamaya hazırlanıyor.
 
15-17 Nisan 2025 tarihleri arasında düzenlenecek, Anadolu Efes’in ana destekçisi olduğu Köprüde Buluşmalar 20. yılında da Türkiye’den yapımcı, yönetmen ve senaristleri uluslararası sinema profesyonelleriyle buluşturmaya devam edecek.
 
Köprüde Buluşmalar kapsamında gerçekleştirilecek Film Geliştirme Platformu, Türkiye’den geliştirme aşamasındaki projelerin, üretim ve uluslararası ortak yapım potansiyellerini artırmayı amaçlıyor. Geliştirme aşamasındaki uzun metrajlı kurmaca, canlandırma ve belgesel projelerinin başvurabildiği platform seçkisi tür sineması (korku, fantastik vs.), çocuk ve komedi filmleri gibi farklı konu ve türlere de açık.
 
Köprüde Buluşmalar Work in Progress Platformu ise, çekimlerinde son aşamaya gelinen veya post prodüksiyon süreci devam eden Türkiye’den filmleri, uluslararası satış ajansı temsilcileri ve film festivali programcılarıyla buluşturuyor. Platforma, çekimlerinin en az %70’i tamamlanmış veya post prodüksiyon aşamasındaki uzun metrajlı kurmaca veya belgesel projeleri başvurabiliyor. Çağrı; belgesel, canlandırma, tür sineması (korku, fantastik vs.), çocuk ve komedi filmleri gibi çeşitli türlerde projelerin başvurusuna açık. 
 
Her iki platforma da başvurular Eventival üzerinden yapılıyor.
Film Geliştirme Platformu başvuruları için son gün: 19 Aralık 2024
Work in Progress Platformu başvuruları için son gün: 3 Şubat 2025
Web Sitesi: https://film.iksv.org/tr/koprude-bulusmalar 
Sorularınız için: onthebridge@iksv.org 
 
Köprüde Buluşmalar'ı Takip Edin:
https://www.instagram.com/kopru_bridge/ 
https://x.com/koprudebulusma 
https://www.facebook.com/koprudebulusmalar
