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İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV) tarafından İstanbul Film Festivali kapsamında düzenlenen, Anadolu Efes’in ana destekçisi olduğu Köprüde Buluşmalar, 20. yılında Türkiye’den sinemacılarla 23 farklı ülkeden uluslararası sinema profesyonelini bir araya getirecek. Köprüde Buluşmalar 15-17 Nisan tarihlerinde Borusan Müzik Evi, HOPE Alkazar, Yapı Kredi Kültür ve Sanat Merkezi ve Atlas Sineması’nda gerçekleştirilecek.

Projelerin uluslararası işbirliklerine destek olmayı amaçlayan Köprüde Buluşmalar kapsamında Film Geliştirme Platformu, Work in Progress Platformu ve Kısa Film Atölyesi seçkilerinde yer alan projelerin sunumları, uluslararası yapımcılar, satış temsilcileri, fon yöneticileri ve festival programcılarından oluşan endüstri profesyonellerine yapılacak ve konuklarla birebir görüşmeler gerçekleştirilecek.

Film projelerini, dünyanın en önemli festivallerinde konuşmacı ve moderatör olarak davet edilen The Catalysts'in kurucusu, stratejist, küratör AC Coppens sunacak.
 
Türkiye’nin ilk film marketi olan Köprüde Buluşmalar kapsamında ayrıca, alanında uzman ulusal ve uluslararası sinema profesyonellerinin katılımıyla Sinema Konuşmaları düzenlenecek. Herkese açık ve ücretsiz oturumlarda sinema sektörüne dair güncel konular ele alınacak.

Bu yıl İstanbul Film Festivali Emek Ödülü, Köprüde Buluşmalar Ödül Töreni’nde 2006’da dahil olduğu Köprüde Buluşmalar’da 2010-2023 yılları arasında yöneticilik görevini üstlenen Gülin Üstün’e takdim edilecek. 
20. Köprüde Buluşmalar ödülleri
Köprüde Buluşmalar Ödül Töreni’nde Film Geliştirme Platformu, Work in Progress Platformu ve Kısa Film Atölyesi’nde seçilecek projelere ödüller takdim edilecek.
Genel Ödüller

OGM Pictures İlk Film Teşvik Ödülü - 100.000 TL
‘Breaking into the Industry’ Mentorluk Programı Katılım Ödülü  

Film Geliştirme Platformu

Uluslararası ARTEKino Ödülü - 6.000 avro
Köprüde Buluşmalar Ödülü - 100.000 TL
Fono Film Post-Prodüksiyon Ödülü
Melodika Ses Ödülü
Filmarka Ekipman Ödülü
MFI Senaryo Atölyesi Ödülü

Work in Progress Platformu

Anadolu Efes Ödülü - 100.000 TL
Netflix Film Destek Ödülü - 150.000 TL
Postgarden Renk Ödülü 

Kısa Film Atölyesi

Lumix Pro Destek Ödülü
Depo Film Kısa Metraj Ödülü - 50.000 TL
Square Eyes Danışmanlık Ödülü
Jüri üyeleri açıklandı
Geliştirme aşamasındaki 8 uzun metrajlı kurmaca ve belgesel projeyi desteklemeyi amaçlayan Film Geliştirme Platfomu jürisinde Almanya’dan Jyoti Film'in yöneticisi ve yapımcı Anke Petersen, Fransa'dan Pathé International Kıdemli Satış Temsilcisi Mayalen de Croisoeuil ve Türkiye'den senarist ve yönetmen Nisan Dağ yer alıyor.

Çekimleri büyük oranda tamamlanmış, post prodüksiyon aşamasındaki 8 uzun metrajlı filmin yer aldığı Work in Progress Platformu seçkisinin jürisinde İsviçre’den Locarno Film Festivali’nin endüstri bölümü Locarno Pro’da proje yöneticisi ve yapımcı Marcello Paolillo, Danimarka’dan LevelK yöneticisi ve satış temsilcisi Tine Klint ve Türkiye’den senarist ve yönetmen Tunç Şahin bulunuyor.

Proje aşamasındaki 4 kısa filmin destekleneceği Kısa Film Atölyesi'nin jürisi Avusturya’dan Square Eyes’da yapımcı ve satış temsilcisi Berry Hahn, Türkiye’den yönetmen ve senarist Selcen Ergun ve Fransa’dan Clermont-Ferrand Uluslararası Kısa Film Festivali yöneticisi Tim Redford bu kategoride yer alan projeleri değerlendirecek.

Sinema Konuşmaları

20. Köprüde Buluşmalar kapsamında Yapı Kredi Kültür Sanat ve HOPE Alkazar’da 15-17 Nisan tarihleri arasında Sinema Konuşmaları başlığı altında panel ve söyleşiler gerçekleştirilecek. 

“Rekabetçilik, Telif Hakları ve Sinemada İşbirliğini Yeniden Düşünmek”, “Sinema ve Yapay Zekâ: Geleceğe Bakış”, “Kimin Hikâyesi? Film Fonları ve Yaratıcı Kararlar”, “Doğru Hikâyeyi Bulmak: Belgesel Anlatımında Güncel Yaratıcı Eğilimler” başlıklarında gerçekleştirilecek panel ve söyleşiler herkesin katılımına açık olacak. 
Destekçiler ve işbirlikleri
Köprüde Buluşmalar, 20. yılında ana destekçisi Anadolu Efes, ilk film sponsoru OGM Pictures ve ödül sponsorları ARTE Kino, Netflix, Fono Film, MFI (Akdeniz Film Enstitüsü), Tallinn Film Festivali, Postgarden, Melodika, Filmarka, Panasonic Lumix Deneyim Merkezi, Square Eyes ve DEPO Film ile işbirliği yapıyor.
Almanya Federal Cumhuriyeti Başkonsolosluğu, Institut Français Türkiye, Hollanda Kraliyeti İstanbul Başkonsolosluğu ve İsveç Konsolosluğu’nun desteklediği Köprüde Buluşmalar’a MUBI ve Sky Films etkinlik sponsorları, Atlas Sineması, Borusan Müzik Evi, Hope Alkazar, İstanbul Sinema Müzesi ve Yapı Kredi Kültür Sanat mekân sponsorları, Başka Sinema ise tanıtım sponsoru olarak destek sağlıyor.
Uluslararası işbirlikleri 
Köprüde Buluşmalar’ın, Türkiye’den sinemacıların yurtdışında eğitimlere katılmasının önünü açmak üzere kurduğu ortaklıklar Tallinn Film Festivali ve MFI Script Lab ile ivme kazanırken; Almanya-Türkiye Ortak Yapım Geliştirme Fonu çerçevesinde Medienboard Berlin Brandenburg ve Hamburg Film Fonu ile işbirliği devam ediyor. Bu kapsamda bu yıl Türkiye-Almanya ortak yapımı 7 projeye destek verildi. Aynı zamanda BerlinAir programıyla iki yönetmen konuk sanatçı olarak Berlin’e gidecek.

Uluslararası konuklar
Berlin, Clermont-Ferrand, FidMarseille, Göteborg, IDFA, Locarno, Marakeş, Rotterdam, Selanik, Sofya, Tallin, Tampere, Venedik, Vila do Conde, Visions du Reel, Yeni Zelanda Film Festivali programcıları Köprüde Buluşmalar sırasında post prodüksiyon aşamasındaki filmleri izleyip, festivalleri için değerlendirecekler. 

Eurimages, Arte, German Films, MOIN, Medianboard, Sorfond film fonları ve Midpoint Institute yöneticileri ve Türkiye’de ortak yapım olanaklarını değerlendiren yapımcılar Köprüde Buluşmalar proje sahipleriyle görüşmeler yapacak. 

Alpha Violet, ArtHood, Beta Cinema, Cat&Docs, Cercamon, Films Boutique, Indie Sales, Intramovies, LevelK, Loco, MPM Premium, Pathe, Pluto, Reason8, Square Eyes, Taskovski ve TrustNordisk gibi satış ajanslarından temsilciler de Köprüde Buluşmalar’a katılacak. 

Görseller için: www.iksvphoto.com/album/k6jai0 
Sorularınız için: OnTheBridge@iksv.org 

	Köprüde Buluşmalar ile ilgili ayrıntılı bilgi için:
film.iksv.org/tr/koprude-bulusmalar
instagram.com/kopru_bridge
facebook.com/koprudebulusmalar
x.com/koprudebulusma
 
İstanbul Film Festivali’ni takip etmek için:
film.iksv.org
instagram.com/istanbulfilmfestivali_
tiktok.com/iksv_istanbul
x.com/ist_filmfest
youtube.com/user/iksvistanbul
facebook.com/istanbulfilmfestivali 


#istanbulfilmfestivali



