Suha Arın Kısa-ca Film Atölyesi

Suha Arın Kısa-ca Film Atölyesi 2005 yılında kurulmuştur. Atölyenin amacı kısa film ve belgesel alanındaki uzman hocaların birikimlerinin öğrencilerle pratiğe dayalı bir şekilde paylaşılmasının faydalı bir yöntem olduğunun düşünülmesiydi. Bu düşünceyle öğrencilerin derslerde edindikleri teorik bilgileri kısa film ve belgesel film üretimi açısından pratiğe dönüştürecek imkânın sağlanmasıydı. Kısa film ve belgesel yapımına ilgi duyan öğrencilere kamera kullanımı, kurgu, ışık ve ses konusunda pratik bilgiler vermek amaçlanmaktaydı. Bir filmin yaratılması sürecinde gerekli olan bütün teknik ve estetik olanakları sağlamakta amaçlarımız arasındaydı. Ayrıca kısa film ve belgesel film üretimine teşvik ederek, nitelikli kaliteli eserlerin sayısını artırmak da ayrıca önemliydi. Bu atölyede öğrencilerin projelerinin her aşamasında ihtiyaç duydukları alanlarda fikir alışverişi sağlayacak ortamın yaratılması hedeflenmişti. Bu alandaki tecrübeli öğrenciler ile ilk deneyimini yaşayacak öğrencileri de buluşturmak ve öğrencilerin birbirini tamamlayarak uyumlu çalışan bir ekip olmalarını sağlamak da hedeflenmiştir.

Kısaca film atölyesinin amaçlarından biri de ulusal ve uluslararası alanda başarı kazanmış film örneklerini öğrencilerle buluşturarak, ulusal ve uluslararası alanda düzenlenen film festivalleri ve yarışmalarına öğrencilerin katılımını sağlamaktı.

Son olarak özellikle Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü öğrencilerinin eğitim hayatları sürecinde en az bir filmin üretimi aşamasında görev almış olarak mezun olmalarını sağlamak da hedeflenmiştir.
