KORK Uluslararası Korku Filmi Festivali, 2025'te Dünyanın En İyi 100 Tür Filmi Festivali Arasında Yer* Alarak, 2. Yılına Giriyor

2024'teki yoğun katılımlı ilk yılın ardından, dünyanın dört bir yanından en iyi filmleri ve özel konukları öne çıkarmak için festival programı genişlemeye devam ediyor. Korku sineması alanında deneyimli ekibi ve jüri üyeleri ile bağımsız ulusal ve uluslararası korku filmlerini diğer sinemacılar ve seyirci ile buluşturmak, ülkemizde kendine gösterim alanı bulamayan nitelikli tür filmlerini tanıtmak, online/canlı podcast'ler ile sinemacıları geniş kitlelere duyurmak, dünyanın en ünlü film festivallerinde seçilmiş, kaliteli uluslararası korku filmlerini benzersiz bir seçkide bir araya getirerek Türkiye Prömiyeri ayrıcalığı ile seyircilere sunmak ve korku sinemasının İstanbul’da yükselen uluslararası platformu olmak festivalin özellikleri arasında yer alıyor.

Ayrıca, KIHFF'in online bilet sistemi sayesinde Türkiye'de ve dünyada festivale fiziksel olarak katılamayan seyircilerimiz için festivali, sanal olarak da seyirci ile buluşturuyor ve festivali ülke ve dünya çapında inşa etmeye devam ediyor.

KORK Uluslararası Korku Filmi Festivali 25-26 Ekim 2025’te Biletinial Torun Center Sinemaları’nda düzenlenecek. Festivalin fiziksel ve online biletleri Eylül ayında satışa çıkacak. 

Festivale seçilen film ekipleri ile yapılan soru-cevap podcast programı ‘’Kork Horror Talks’’
u festivalin YouTube kanalı ve Spotify kanalından, festival ile ilgili duyuru ve haberleri,
korkfilmfest.com, letterboxd/korkhorrorfest ve instagram/korkfilmfest hesaplarından takip edebilirsiniz. 

*Kaynak: https://adriantofei.com/top-100-international-horror-film-festivals/



