4. Sinop Film Festivali


4. Sinop Film Festivali, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Sinema Genel Müdürlüğü destekleri, T. C. Sinop Valiliği ve Sinop TOBB Genç Girişimciler Kurulu iş birliğiyle Nirengi Kültür Sanat Derneği tarafından 09 - 11 Mayıs 2025 tarihleri arasında Sinop'ta gerçekleştirilecek. Geçtiğimiz yıl tarihi Sinop Cezaevi avlusunda yapılan açılış resepsiyonu bu yıl Dr. Rıza Nur İl Halk Kütüphanesi bahçesinde düzenlenecek.

Festival yönetmeni İzzet Arslan etkinlik hakkındaki detayları paylaştı, sinemanın usta isimlerinin festival kapsamında Sinop'a geleceğini duyurdu. 09 Mayıs 2025 Cuma Günü Dr. Rıza Nur İl Halk Kütüphanesi bahçesinde gerçekleştirilecek açılış sonrası Mukadderat filminin özel gösterimi yapılacak. Festivalin ikinci günü olan 10 Mayıs Cumartesi günü usta yönetmen Zeki Demirkubuz, Hayat filminin gösteriminin ardından sinemaseverlerle buluşacak. 11 Mayıs Pazar Günü ise Derun filminin gösterimin ardından usta oyuncu Hatice Aslan ve filmin yönetmeni Müge Uğurlar izleyiciler ile buluşacak. Filmler Sinop Şehit Şakir Elkovan Halk Eğitimi Merkezi’nde ücretsiz olarak sunulacak.

Sinop Film Festivali Komitesi, Festival Yönetmeni İzzet Arslan (Yönetmen – Yapımcı), Festival Danışma Kurulu Üyesi Neşe Sarısoy Karatay (Yönetmen, Yapımcı, Yazar), Festival Danışma Kurulu Üyesi Serdar Can <em>(CGV Mars Cinema Group</em> – Chief Content Officer) ve Nirengi Kültür Sanat Derneği'nden oluşuyor.

Finalistler belli oldu

Yarışmaya toplam 244 film başvuru yaparken, festival kapsamında düzenlenen Ulusal Belgesel Film ve Ulusal Kısa Metraj Kurmaca Film kategorilerinin finalistleri belli oldu.

Kısa Film Yarışması Finalistleri

Aç Açına - Ahmet Toğaç
Bir Aile - Murat Çetinkaya
Hayaller, Umutlar ve Dönen Yunuslar - Adil Burak Aydın
Mükemmel - Ece Dizdar
Neredeyse Kesinlikle Yanlış - Cansu Baydar

Belgesel Film Yarışması Finalistleri

Baletler Köyü - Fatih Diren
Bir Orkestranın İzinde - Musa Ak & Hasan Basri Özdemir
Domates Biber Depresyon - Aybüke Avcı
Muzaffer - Ömer Faruk Çetin
Zamanın Kıyısında Sınav - İlkay Nişancı

Finalist filmlerin gösterimi 10 - 11 Mayıs tarihlerinde La Mer Sahne'de gerçekleşecek.

4. Sinop Film Festivali Jüri Üyeleri Belli Oldu

Ulusal Kısa Film Kategorisi Jüri Üyeleri:
Melisa Şenolsun - Oyuncu
Selim Evci - Yönetmen / Akbank Kısa Film Festivali Direktörü - Yönetmen
Esra Demirkıran - TRT Sinema / 12 Punto Festival Koordinatörü
Coşkun Çokyiğit - Sinema Yazarı - Gazeteci
Hacer Koç Yıldız - Yönetmen
Doç. Dr. Ahmet OKTAN – Akademisyen

Festival gösterim programı ve detaylar için www.sinopfilmfestivali.com adresinden ve @sinopfilmfestivali sosyal medya hesaplarımızdan takip edilebilecek.
