Konuklar Hakkında

Abdülhamit Güler, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali’nde!

Yönetmen Abdülhamit Güler, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. Atatürk Üniversitesi Erzurum Meslek Yüksek Okulu Radyo-Tv Yayıncılığı önlisans programını okuduktan sonra, aynı üniversitenin İletişim Fakültesi Radyo TV ve Sinema Bölümünde lisans eğitimini tamamlayan Güler, birçok medya kuruluşunda muhabir, editör, haber müdürü ve yayın yönetmeni olarak çalışmıştır. Çok sayıda kısa film, belgesel ve senaryo çalışmalarına imza atan Güler, aynı zamanda sinema eğitimi projelerinde koordinatörlük ve eğitmenlik yapmıştır.

Alkın Tolga, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

TRT Radyo Spikeri Alkın Tolga, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. 1996’da İzmir’de doğan Tolga, burslu kazandığı Bilkent Üniversitesi Hukuk Fakültesi’nde öğrenimini sürdürürken, “Radyo Bilkent” çatısı altında spikerlik ve program yapımcılığı yaparak yayıncılık sektörüne atılmıştır. Mezuniyet sonrası TRT'nin açtığı yetenek sınavlarını kazanarak “TRT Erzurum Radyosu”nda spikerliğe başlamıştır. 2021 yılından beri TRT çatısı altında muhtelif söz & müzik yayınlarında spikerlik ve sunuculuk yapmakta, program seslendirmekte ve sahne sunumları gerçekleştirmektedir.

Aydın Sarman, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Müzisyen, oyuncu ve yapımcı Aydın Sarman, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. 1968'de Sivas'ta doğan Sarman, İstanbul Teknik Üniversitesi Devlet Konservatuvarı'ndan mezun olmuştur. Üniversitenin ilk yıllarından itibaren müzik kariyerine başlayan Sarman, pek çok sanatçının şarkılarının aranjörlüğünü yapmıştır. 2005'te bestesini yaptığı “Sana Ölürüm” şarkısı, 2007 yılında Murat Başaran’a Kral TV Müzik ödüllerinde yılın şarkıcısı ve yılın en iyi pop şarkıcısı ödülünü kazandırmıştır. 2006 yılından itibaren Sinema-TV sektörüne giren Aydın Sarman, 2009’da yapımcı & besteci Burcu Güven ile birlikte “DoReMinT Music Company”yi kurmuştur. Bu şirkette, sinema ve tv sektöründeki birçok yapımın ses ve müzik çalışmalarını yapmıştır. “Arka Sıradakiler”, “Ayrılsak da Beraberiz”, “Çocuklar Duymasın”, “Seksenler” gibi birçok dizi ve filmin müziklerini hazırlamıştır. Sarman, “Arka Sıradakiler” dizisinin 4. sezonunda öğretmen rolü ile kamera karşısına da geçmiştir. 2012’de yayınlanmaya başlayan “Seksenler” dizisinde canlandırdığı ‘Susmuş’ karakteri ile tanınmıştır. 2013 yılında, “Seksenler” dizisi için hazırladığı dizi müzikleriyle Antalya TV Ödülleri’nde “En İyi Dizi Müziği” ödülünü kazanmıştır. Hem müzik alanındaki başarıları hem de oyunculuk kariyeriyle tanınan Aydın Sarman, festivaldeki bu özel etkinlikte deneyimlerini ve görüşlerini paylaşacaktır.



Birol Güven, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali’nde!

Kültür Bakanlığı’nda Sinema Genel Müdürü olarak göreve başlamasının ardından sinemamıza sağladığı önemli katkılarının yanı sıra özel sektörde de “Çocuklar Duymasın”, “Seksenler” ve “Ayrılsak da Beraberiz” gibi hafızalara kazınan yapımlarla milyonların sevgisini kazanan, Türk televizyon ve sinemasına uzun yıllardır yön veren usta yapımcı, senarist ve yönetmen Birol Güven, festivalimizin onur konukları arasında yer alıyor.

Hem sektöre kattığı yenilikçi bakış açısıyla hem de güçlü hikâye anlatıcılığıyla tanınan Birol Güven, festival kapsamında gerçekleşecek bu özel etkinlikte sinema dünyasına dair değerli görüşlerini paylaşacak, deneyimlerini aktaracak ve izleyicilerle interaktif bir söyleşi gerçekleştirecek.

Burcu Güven, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Müzisyen, besteci, sanat yönetmeni, oyuncu ve yapımcı Burcu Güven, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. İstanbul Teknik Üniversitesi Türk Müziği Devlet Konservatuarı'ndan mezun olduktan sonra aynı dönemde İstanbul Üniversitesi Koro ve Konser Şarkıcılığı Bölümünü de tamamlamıştır. 2006’da “İlk Albüm” adlı ilk albüm çalışmasını piyasaya çıkarmıştır.

Burcu Güven, eşi Birol Güven ile ortak oldukları ‘MinT Prodüksiyon’da genel sanat yönetmenliği ve genel koordinatörlük yapmıştır. "Çocuklar Duymasın", "Ayrılsak da Beraberiz", “En Son Babalar Duyar”, “Kadın İsterse”, “Kadın Severse” “Dikkat Bebek Var” ve "Anadolu Kaplanı" gibi birçok ünlü dizinin jenerik şarkılarını seslendirmiştir. Profesyonel olarak birçok reklam cıngılı seslendiren Güven, "Beyaz Güvercin", "Eurovision" gibi yurtiçi ve yurtdışı çeşitli yarışmalarda ve festivallerde vokal ve back-vokallik yapmıştır. Müzik çalışmalarının yanı sıra hala "Mint Produksiyon" da program yapımcılığına da devam etmektedir. 2016 yılında “Pamuk Prens” adlı sinema filminin yönetmenliğini Birol Güven ile Hasan Tolga Pulat beraber yapmışlardır. Hem müzik alanındaki çalışmaları hem de yapımcılık kariyeriyle tanınan Burcu Güven, festivaldeki bu özel etkinlikte deneyimlerini ve görüşlerini paylaşacaktır.

Enver Merallı, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Ses sanatçısı Enver Merallı, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. 1966’da Sivas’ta doğan Merallı, İTÜ Türk Müziği Devlet Konservatuarı ve Azerbaycan Musiki Akademisi’nden mezun olmuştur. Midas Plak ve Ulus Plak etiketiyle ''Fırat'' isimli ilk albümü piyasaya çıkmıştır. Merallı, T.C. Kültür Bakanlığı Güzel Sanatlar Müdür Yardımcılığı görevini yürütmekte olup, aynı zamanda Kültür ve Turizm Bakanlığı İstanbul Modern Folk Müzik Topluluğu’nun solistliğini de yapmaktadır.




Erdal Küçükkömürcü, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Oyuncu / Yönetmen Erdal Küçükkömürcü, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. 1981 yılında Ankara Devlet Konservatuarı'ndan mezun olduktan sonra Ankara Devlet Tiyatroları'nda göreve başlayan Küçükkömürcü, birçok üniversitede oyunculuk eğitmenliği yapmıştır. Televizyon dizileri ve sinema filmlerinde de rol alan sanatçı, 2015 yılında "Satıcının Ölümü" adlı tiyatro oyunundaki rolüyle Tiyatro Eleştirmenleri Birliği Ödülleri'nde "Yılın Erkek Oyuncusu" ödülünü kazanmıştır. "Mehmed: Fetihler Sultanı" adlı dizide "Üstad Plethon" rolüyle yer almıştır.

Etem Caner Karaüç, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Senarist ve oyuncu Etem Caner Karaüç, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin sevilen konukları arasında yer alıyor. Konya Selçuk Üniversitesi Fransız Dili ve Edebiyatı Bölümü mezunu olan Karaüç, Marmara Üniversitesi'nde Görsel İletişim ve Dijital Medya alanında yüksek lisans yapmıştır. Lise yıllarında başladığı amatör tiyatro oyunculuğu serüvenini zamanla profesyonel sahnelere ve TV ekranlarına taşımıştır. "Çocuklar Duymasın" dizisinde canlandırdığı "Meto" karakteri ve "Seksenler" dizisindeki "Danyal" rolü ile geniş kitlelerce tanınmıştır. Birçok projede yapım koordinatörü, senarist ve oyuncu olarak görev almıştır. Karaüç, aynı zamanda "Yeşil Ayaklar Kulübü" adlı bir çocuk kitabının da yazarıdır. Hem oyunculuk kariyeri hem de senaristlik yönüyle dikkat çeken Etem Caner Karaüç, festivaldeki bu özel etkinlikte sahne ve ekran önündeki deneyimlerini paylaşacak, sinemaya dair görüşlerini aktaracaktır ayrıca şehrimizde çocuklara yönelik bir etkinlikte gerçekleştirecek.

Eyüp Gökhan Özekin, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Yapımcı Eyüp Gökhan Özekin, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. Çankaya Üniversitesi Mühendislik Mimarlık Fakültesi - İç Mimarlık Bölümü'nden mezun olan Özekin, muhtelif tanıtım filmleri ve reklamlarda, TRT Avaz ve TRT1'de çeşitli programlarda görev almıştır. 2008’de Miray Yapım’ı kurarak Tv programı, belgesel ve dizi projeleri üretmiştir. Özekin, "Mehmed: Fetihler Sultanı" adlı dizinin yapımcılığını üstlenmektedir.

Gaye Turgut Evin, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Tiyatro, sinema ve dizi oyuncusu Gaye Turgut Evin, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. 1987’de İstanbul’da doğan Evin, küçük yaşta yaratıcı drama ve dans çalışmalarına katılarak oyunculukla ilgilenmeye başlamıştır. 2010’da Beykent Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Oyunculuk bölümü ve Sinema-TV Bölümünden çift ana dalda eğitim alarak mezun olan Gaye Evin Turgut, 2011’de “Beni Affet” adlı dizide canlandırdığı ‘Bahar’ karakteriyle ekranların tanınan yüzü olmuştur.



Mustafa Uğur Yağcıoğlu, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Senarist ve yönetmen Mustafa Uğur Yağcıoğlu, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında. Uludağ Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi mezunu olan Yağcıoğlu, üniversite yıllarında "Tiyatroluşum" adlı bir tiyatro topluluğunun kurucuları arasında yer alarak sanat hayatına erken bir başlangıç yapmıştır. Bu dönemde "Üniversiteme Kar Yağdı" adlı oyunu yazıp yönetmiştir. 2000 yılında "Tükenmezkalem" adlı prodüksiyon firmasında yazarlık yaparak deneyim kazanan Yağcıoğlu, daha sonra TV, tiyatro, kitap ve sinema alanında çeşitli projelerde yer almıştır. 2008 yapımı “Son Ders: Aşk ve Üniversite” ile ilk uzun metrajlı yönetmenlik deneyimini yaşayan Yağcıoğlu, 2013’te de 80 sonrası kültürel, sosyal ve ekonomik anlamda dönüşümün yaşandığı bir dönemi anlatan TV dizisi “Doksanlar”ın yönetmenliğini üstlenmiştir. Kendi özgün vizyonu ve hikaye anlatımındaki ustalığıyla tanınan Yağcıoğlu, festivaldeki bu özel etkinlikte sinema sanatına dair derinlemesine birikimini paylaşacak, sinema sektöründeki deneyimlerini aktaracaktır.

Nazif Tunç, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Yapımcı, yönetmen ve senarist Nazif Tunç, Türk sinemasına uzun yıllardır değerli katkılarda bulunmuş bir isim olarak 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin onur konukları arasında yer alıyor. İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi mezunu olan Tunç, bir dönem sinema eleştirmenliği de yapmıştır. 1991 yılından bu yana yüzden fazla film ve dizinin yönetmenliğini üstlenen ve 2006'da Halk Film'i kuran Tunç, aynı zamanda Marmara Üniversitesi İletişim Fakültesi'nde "film yapım-yönetim" dersleri vermiştir. Festivallerde danışma kurulu ve seçici kurul üyelikleri yapmış ve Kültür Bakanlığı Sinema Destekleme Kurulu'nda görev almıştır. Şu anda Film Yapımcıları Meslek Birliği (FİYAB) yönetim kurulu üyesi ve başkan yardımcısıdır ve Uluslararası Sinema Derneği Başkanı olarak Korkut Ata Türk Dünyası Film Festivali’ni gerçekleştirmektedir. Türk milletinin tarihsel gelişimine, ulusal kültürüne, inanç, irfan geleneğine ve medeniyet tasavvuruna dayanan konuları sinemaya aktarmayı sürdürmüştür.

Nilgün Kızılcı, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Türk Halk Müziği sanatçısı Nilgün Kızılcı, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. 1975’te İzmir’de doğan Kızılcı, lise eğitimi sırasında Milliyet Gazetesi'nin düzenlediği Türk Halk Müziği Ses Yarışması'nda Türkiye birincisi olmuştur. Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Maden Mühendisliği Bölümünden mezun olan Kızılcı, Kültür ve Turizm Bakanlığı Devlet Türk Halk Müziği Korosu ses sanatçısı olarak profesyonel müzik hayatına atılmıştır. TV için “Sılaya Türküler” adlı bir müzik programı hazırlamış, yurt içi ve yurt dışında birçok konser vermiş, festival ve etkinliklere katılmıştır. Sanatçının 2018’de “Dön” isimli Türk Halk Müziği albümü yayınlanmıştır.

Onur Şan, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Türk Halk Müziği sanatçısı ve oyuncu Onur Şan, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. 1981'de Sivas'ta doğan Şan, müzik yaşantısına genç yaşlarda bağlama çalmayı öğrenerek başlamış ve çeşitli müzik yarışmalarında dereceler elde etmiştir. TRT'nin düzenlediği sınavı kazanarak Türk Halk Müziği sanatçısı unvanını alan Şan, "Halkalı Şeker" ve "Anadolu'nun Sesi" gibi programları sunmuştur. Oyunculuk kariyerinde ise "Zeytin Dalı", "Akasya Durağı" ve "Eşkıya Dünyaya Hükümdar Olmaz" gibi dizilerde rol almıştır.

Osman Çankırılı, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Sanat yönetmeni Osman Çankırılı, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. 1982'de Kayseri'de doğan Çankırılı, Atatürk Üniversitesi İletişim Fakültesi Radyo Televizyon ve Sinema bölümünü okumuştur. Çankırılı, Skyfall (2012), Hitman (2007) ve Üç Bin Yıllık Bekleyiş (2022) filmleriyle tanınmıştır. Birçok sinema ve dizi filmin yanı sıra ‘Flormar, Domestos, Milupa, Pınar Yoğurt, Trendyol, Boyner’ gibi sayısız firmanın reklâm filmlerinde sanat yönetmenliği yapmıştır. Ayrıca Osman Çankırılı 26 Mayıs Pazartesi günü 11:00-12:30 saatleri arasında İletişim Fakültesi TV Stüdyosu'nda "Sanat Yönetmenliği" üzerine bir atölye gerçekleştirecektir.

Ömer Kurt, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Sinema ve dizi film oyuncusu Ömer Kurt, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. 1973, Sivas Zara doğumlu olan Kurt, tiyatro çalışmaları yanı sıra 2009 yılından itibaren Kutsal Damacana, Kurtlar Vadisi Pusu, Eşkiya Dünyaya Hükümdar Olmaz, Aman Reis Duymasın, Ben Bu Cihana Sığmazam gibi çeşitli film ve dizilerde rol almıştır. Eşkiya Dünyaya Hükümdar Olmaz dizisinde hayat verdiği Zafer karakteri ile tanınmıştır.

Özgenur Reyhan Güler, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Akademisyen ve TV programcısı Dr. Özgenur Reyhan Güler, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. İstanbul Kültür Üniversitesi Sanat ve Tasarım Fakültesi’nden mezun olduktan sonra kültür yönetimi alanında çalışmalarına başlayan Güler, Bilgi Üniversitesi’nde Kültür Yönetimi alanında yüksek lisans, Marmara Üniversitesi İletişim Fakültesi’nde ise Halkla İlişkiler alanında doktorasını yapmıştır. 2013 yılından bu yana akademisyen olarak görev yapan Güler, aynı zamanda televizyon yayın hayatına da girmiştir ve şu anda "An ve Zaman" adlı tarih ve kültür programının moderatörlüğünü üstlenmektedir.

Rifat Becerikli, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Akademisyen Doç. Dr. Rifat Becerikli, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. Ege Üniversitesi İletişim Fakültesi Radyo - TV ve Sinema bölümünden mezun olan Becerikli, aynı üniversitede Radyo-TV ve Sinema Anabilim dalında yüksek lisans ve doktora eğitimini tamamlamıştır. Yozgat Bozok Üniversitesi İletişim Fakültesi Radyo, TV ve Sinema Bölümü’nde doçent doktor olarak çalışan Becerikli, Türk Sinema tarihine olan tutkusuyla biliniyor ve bu alanda çeşitli çalışmalar yapmıştır.


Yavuz Bingöl, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Sanatçı Yavuz Bingöl, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. 1964’te İstanbul’da doğan Bingöl, müzik kariyerine genç yaşlarda başlamış, 1986’da ‘Umuda Ezgi’ adlı müzik grubunu kurmuş ve 1995’te ilk solo albümünü çıkarmıştır. Türkiye ve yabancı ülkelerde solo konserler veren sanatçı, 1998’de “Cumhuriyet” adlı filmde ‘Yahya Hayati Bey’ karakteriyle sinema dünyasına adım atmıştır. Pek çok sinema filminde ve dizide rol almış, 2008’de Nuri Bilge Ceylan’ın “Üç Maymun” filminde oynadığı ‘Eyüp’ rolü ile 61. Cannes Film Festivali’nde en iyi erkek oyuncu ödülüne aday olmuştur.

Zafer Karatay, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nde!

Yapımcı-Yönetmen Gazeteci Yazar Zafer Karatay, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin değerli konukları arasında yer alıyor. 1986 yılı Ekim ayında TRT İstanbul Televizyonunda prodüktör olarak göreve başlayan Karatay, 1986-1989 yıllarında Müzik Eğlence, daha sonra Eğitim Kültür Programları hazırlamıştır. 1989 yılından itibaren, Bedri Rahmi Eyüpoğlu, Kınalı Koçum Sürmeli Koyunum, Kırım Belgeseli, Cengiz Dağcı, Osmanlı Devleti’nin Doğuşu, Fatih ve Fetih gibi birçok ses getiren ödüllü belgesel programın yapımcı ve yönetmenliğini yapmıştır. Karatay’ın hazırladığı film tadındaki belgesel programlarda dramatik canlandırmaların, yaratıcı ve sanatsal yönlerin öne çıktığı, seyirciyi sıkmadan bilgilendirildiği görülür. 2000-2002 yıllarında TRT İstanbul Televizyonu, Eğitim Kültür ve Drama Programları Müdürlüğü yaptıktan sonra, kendi isteğiyle prodüktörlüğe dönmüştür. 2004 yılı Mart ayında TRT İstanbul Televizyonu Müdürü olarak atanmış, 2008 yılı Şubat ayında yine kendi isteğiyle müdürlük görevinden istifa ederek yapımcı yönetmenlik görevine dönerek, belgesel filmlerini üretmeyi sürdürmüştür. Kırım Tatar Milli Meclisi Türkiye Temsilcisi, Emel Kırım Vakfı Başkanı da olan Karatay’ın “Ey Güzel Kırım ve Kırımoğlu Bir Halkın Mücadelesi” adlı iki kitabı ve çok sayıda yayınlanmış makalesi bulunmaktadır. Festivaldeki etkinliğinde, belgesel yapımcılığı ve yönetmenliği alanındaki deneyimlerini ve bilgi birikimini paylaşacaktır.
