Söyleşiler Hakkında

2. Sivas Uluslararası Film Festivali Kapsamında Yönetmen Nazif Tunç'tan "Sinemamız ve Aile" Söyleşisi!

Festival kapsamında, Nazif Tunç'un katılımıyla "Sinemamız ve Aile" başlıklı keyifli bir söyleşi sizleri bekliyor! Türk sinemasının toplumsal yapı içindeki yeri ve aile teması söyleşide ele alınacak.

Türk sinemasına uzun yıllardır değerli katkılarda bulunmuş, yapımcı, yönetmen ve senarist Nazif Tunç, 2. Sivas Uluslararası Film Festivali'nin onur konukları arasında yer alıyor. İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi mezunu olan ve bir dönem sinema eleştirmenliği de yapmış Tunç, 1991 yılından bu yana yüzden fazla film ve dizinin yönetmenliğini üstlenmiştir. 2006'da Halk Film'i kurarak yapımcılık alanında da önemli işlere imza atan Nazif Tunç, Marmara Üniversitesi İletişim Fakültesi'nde "film yapım-yönetim" dersleri de vermiştir. Festivallerde danışma kurulu ve seçici kurul üyelikleri, Kültür Bakanlığı Sinema Destekleme Kurulu üyeliği gibi pek çok önemli görevde bulunan Nazif Tunç, şu anda Film Yapımcıları Meslek Birliği (FİYAB) yönetim kurulu üyesi ve başkan yardımcısıdır. Aynı zamanda Uluslararası Sinema Derneği Başkanı olarak Korkut Ata Türk Dünyası Film Festivali’ni gerçekleştiren Tunç, Türk milletinin tarihsel gelişimine, ulusal kültürüne, inanç, irfan geleneğine ve medeniyet tasavvuruna dayanan konuları sinemaya aktarmayı sürdürmektedir.

Tarih: 28 Mayıs Çarşamba
Saat: 13:00
Yer: Tarihi Kongre Binası

Söyleşi Etkinliğimize Davetlisiniz!

2. Sivas Uluslararası Film Festivali kapsamında düzenlenecek olan bu özel söyleşide sinema dünyasının önemli isimlerini ağırlıyoruz!

Tarih: 26 Mayıs Pazartesi
Saat: 14:00
Yer: İletişim Fakültesi Konferans Salonu

Konuklarımız:
Birol Güven – Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürü
Faruk Güven – TRT Sinema Müdürü

Moderatör:
Dr. Özgenur Reyhan Güler


Sanatla İç İçe Bir Söyleşi Daha!

2. Sivas Uluslararası Film Festivali kapsamında düzenlenecek bu keyifli söyleşide; yapımcı, müzisyen ve oyuncu kimlikleriyle tanınan değerli konuklarımız bizlerle olacak!

Tarih: 26 Mayıs Pazartesi
Saat: 13:00
Yer: Eğitim Fakültesi

Konuklarımız:
Burcu Güven – Yapımcı, Müzisyen, Oyuncu
Aydın Sarman – Yapımcı, Müzisyen, Oyuncu

Moderatör:
Doç. Dr. Rıfat Becerikli

Özel Bir Söyleşi

Sivas Uluslararası Film Festivali kapsamında, sinema ve yapım dünyasından iki değerli ismi bir araya getiren özel bir söyleşi düzenlenecektir. 28 Mayıs Çarşamba günü saat 15:30'da İletişim Fakültesi'nde gerçekleşecek bu etkinlikte, yönetmen Abdülhamit Güler'in moderatörlüğünde, yapımcı Eyüp Gökhan Özekin konuk olarak yer alacak.

Moderatör Abdülhamit Güler, Atatürk Üniversitesi İletişim Fakültesi Radyo TV ve Sinema Bölümü'nden mezun olmuş, birçok medya kuruluşunda çalışmış ve çok sayıda kısa film, belgesel ve senaryo çalışmasına imza atmıştır. Aynı zamanda sinema eğitimi projelerinde koordinatörlük ve eğitmenlik de yapmaktadır.

Söyleşinin konuğu Eyüp Gökhan Özekin ise, Çankaya Üniversitesi İç Mimarlık Bölümü mezunudur. Muhtelif tanıtım filmleri ve reklamlarda, TRT Avaz ve TRT1'de çeşitli programlarda görev almış, 2008’de Miray Yapım’ı kurarak TV programı, belgesel ve dizi projeleri üretmiştir. Özekin, son olarak "Mehmed: Fetihler Sultanı" adlı dizinin yapımcılığını üstlenmektedir.

Bu söyleşi, hem sinema ve yapım süreçlerine dair değerli bilgiler sunacak hem de sektördeki güncel gelişmeler üzerine kapsamlı bir bakış açısı sağlayacaktır.
