“Yeşilçam’da Orhan Gencebay Şarkıları” Konseri

2. Sivas Uluslararası Film Festivali kapsamında, 26 Mayıs 2025 Pazartesi günü saat 19.00’da Muhsin Yazıcıoğlu Kültür Merkezi’nde düzenlenecek olan “Yeşilçam’da Orhan Gencebay Şarkıları” konseri, sinema ve müziği nostaljik bir atmosferde buluşturacak. Orhan Gencebay’ın Yeşilçam’a damga vurmuş eserleri, usta yorumlar ve özel düzenlemelerle sahneye taşınacak.

Konserde Türk Halk Müziği’nin güçlü sesi Nilgün Kızılcı, Gencebay’ın klasikleşmiş şarkılarını seslendirecek. Kızılcı, müzik kariyerine Milliyet Gazetesi Türk Halk Müziği Yarışması birinciliğiyle başladı; Sivas ve Ankara Devlet Türk Halk Müziği Koroları’nda uzun yıllar görev aldı. TRT’de “Sılaya Türküler”, “Fısıltılar” ve halen “Akşam Sefası” programlarında izleyiciyle buluşmaktadır.

Konserin sanat yönetmenliğini, Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Müzik Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Görevlisi Kürşat Taydaş üstleniyor. Divan sazındaki yetkinliğiyle tanınan Taydaş, yıllarca Kültür ve Turizm Bakanlığı Sivas Devlet Türk Halk Müziği Korosu’nda divan sazı sanatçısı olarak görev yaptı. Aynı zamanda müzik teknolojileri alanındaki çalışmalarıyla da öne çıkan Taydaş, “Cumhuriyetin 100. Yılında Sivas İçin Söyle” projesi ve “Sultan Şehirden Türküler” albümü gibi önemli kültürel projelerde sanat yönetmenliği görevini üstlenmiştir.

Yeşilçam’ın müzik mirasına saygı duruşu niteliğindeki bu konser, izleyicilere duygu dolu ve unutulmaz bir müzik gecesi sunacak. Tüm müzikseverler davetlidir.
