Ünlü İsimlerden Frankfurt Türk Film Festivali'ne Destek

Türk Filmleri Frankfurt’ta

13 - 18 Haziran tarihlerinde Frankfurt’ta 25’ncisi düzenlenecek olan Uluslararası Frankfurt Türk Film Festivali’nin basın toplantısı İstanbul’da yapıldı.

Usta sanatçı Suna Keskin’e “Onur Ödülü”nü Nur Sürer takdim etti.

Avrupa’daki en uzun soluklu Türk film etkinliklerinden biri olan Uluslararası Frankfurt Türk Film Festivali, 13 - 18 Haziran tarihinde 25. kez sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. Festivalin İstanbul’da The Marmara Oteli’nde düzenlenen basın toplantısına ilgi yoğundu.

Başarılı oyuncu Gökhan Mumcu’nun sıcak ve samimi sunumu eşliğinde gerçekleşen toplantıya Vega Ajans’tan Toprak Sergen, Nefise Karatay, Sultan Sarohan, Kayra Zabcı, Berat Efe, Didem Uğurlu, Aydın Deniz ve Ceren Aksan katıldı.

Suna Keskin ile Ahmet Mekin’in ‘Onur Ödülleri’ İstanbul’da takdim edildi.

Festival Başkanı Hüseyin Sıtkı’nın geçen 25 yılı ve festival programını anlattığı basın toplantısında, Frankfurt’a gidemeyecek olan Suna Keskin’e “Onur Ödülü” Nur Sürer tarafından takdim edildi. Ahmet Mekin’in ödülü ise kendisine iletilmek üzere gıyabında verildi.  Bu yılın diğer Onur Ödülleri ise, usta sanatçılar Şerif Sezer, Güven Kıraç, Biket İlhan ve Erden Alkan’a, Vefa Ödülü ise, değerli tiyatro ve sinema sanatçısı merhum Rasim Öztekin adına, kızı Pelin Öztekin’e takdim edilecek. Ödüller festivalin açılış galasında sahiplerini bulacak.
 
Festival Türkiye Koordinatörü Serap Gedik ile Festival Danışmanı Caner Ural’ın ev sahipliğindeki toplantıya, Nur Sürer, Mahmut Cevher, Fadik Sevin Atasoy, Gizem Erman Soysaldı, Seren Fosforoğlu, Cemal Hünal, Fehmi Yaşar, Almula Merter, Ercan Karakaş, Senan Kara, Ömür Akkan, Yaman Yoldaş, Menderes Samancılar, Kerem Cem, Biket İlhan ve Yağmur Yüksel de katıldı. 
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