Uluslararası İstanbul Kadın Filmleri Festivali

Uluslararası İstanbul Kadın Filmleri Festivali, 14 - 15 Mart 2025 tarihlerinde Kadıköy Barış Manço Kültür Merkezi’nde gerçekleştiriliyor.

Esin Koç’un direktörlüğünü yaptığı ve bu yıl ilki düzenlenecek festival, kadın sinemacıların yaratıcı gücünü ve sanata kattıkları değerleri vurgulamayı amaçlayan bir etkinlik olarak sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. Bu prestijli festivalin ana hedefi, dünya genelinde söyleyecek sözü olan ve sanat yoluyla toplumsal farkındalık yaratabilen yetenekli kadın yönetmenleri keşfetmek ve çalışmalarını geniş kitlelere ulaştırmalarına yardımcı olmaktır.

Festivalin yarışma bölümünün jüri üyeleri Filiz Kaynak Kavas, Handan Tunç ve Şenay Alsan filmleri değerlendirdiler ve finalist filmler belli oldu. Sonuçlar 15 Mart tarihinde film gösterimleri sonunda açıklanacak.

Festivalde finalist film gösterimleri haricinde, Melisa Önel’in “Aniden”, Somnur Vardar’ın “Boşlukta”, Filiz Kaynak Kavas’ın “Rampa Karda Uçmak”, Jale İncekol’un “Müzikli Bir Hikâye” ve “Umutlu Bir Hikâye” filmlerinin gösterimleri ve yönetmen söyleşileri yer alacak.

Ücretsiz gerçekleşecek gösterimlere tüm sinemaseverler davetli.
