III. Uluslararası Mitoloji Film Festivali

Uluslararası Sinema ve Yazın Araştırmaları Derneği (ULSİYAD) tarafından, İnsanlığın Ortak Hikayesi sloganıyla yola çıkan Uluslararası Mitoloji Filmleri Festivali bu yıl 22 - 30 Eylül 2025 tarihlerinde beş farklı şehirde gerçekleşecek. İzmir’de başlayacak festival, geçen yıl Manisa ve İstanbul’a genişledi. Bu yıl ise Aydın (Efeler) ve Çanakkale Troya Antik Kenti festivale eklendi. III. Uluslararası Mitoloji Filmleri Festivali’nin açılışı 22 Eylül’de İzmir’de, kapanış ve ödül töreni ise 30 Eylül’de Çanakkale Troya Antik Kenti'nde Troya Müzesi iş birliğiyle yapılacak. Gezici festival konseptini benimseyen festival komitesi, bu şehirlerin tarihi ve kültürel miraslarını dünya çapında tanıtmaya katkı sağlamayı hedefliyor. 

Bu yıl Fransız Kültür, İtalyan Kültür, Goethe Enstitüsü ve İsveç Konsolosluğunun desteğiyle uluslararası konuklar ve projeler festivale dahil olacak. Festivalin finansal koordinatörü Aris Medya Yönetim Kurulu Başkanı İsmail Atahan Keçeci olurken, sanat yönetmenliğini Gökmen Küçüktaşdemir ve Kerem Akça üstleniyor.

“Biz Kendi Hikâyemize Sahip Çıkmazsak…”

Mitolojinin yaşayan bir anlatı olarak bugün de insanlığın ortak hafızasını şekillendirdiğini belirten Gülşah Elikbank, festivalin misyonunu şu sözlerle özetliyor: “Biz kendi hikâyelerimize sahip çıkmazsak, başkaları bizim için yeni hikâyeler yazmaya devam edecek. Oysa Anadolu’nun mitolojisi, tüm dünya için anlatılmayı bekleyen büyük bir hazinedir.”
