3. Uluslararası Rotary Barış Filmi Festivali

3. Uluslararası Rotary Barış Filmi Festivali (3. International Rotary Peace Film Festival), “Barış Sanatı” teması ile 03 Mayıs 2025 tarihinde gerçekleştiriliyor. Festival bu tema ile barışın, sanat eseri yaratır gibi, incelikli, özenli ve disiplinli düşünsel sorgulamalar ile yaratılması fikrini oluşturmayı kast ediyor. Barış sanatı, barışı nasıl düşünmemiz gerektiği ve beklentilerimizin ne olacağı fikrinin yaratılmasıdır. Barış sanatının farklı düzlemlerde etkilerini anlatan eserler, yaşantımızda ortak akıl oluşturulmasını ve yeni fikirlerin yaratılmasını teşvik edecektir. Ortaya çıkacak eserler, barış kavramının yaşamın her alanına nasıl etki edebileceğini örnekleyerek düşüncelerimizi yenilemiş olacaktır. Son başvuru tarihi 15 Mart 2025 olarak açıklanan festival kapsamında yapılacak yarışmada filmler Belgesel, Kısa Film, Belgesel Öğrenci ve Kısa Film Öğrenci kategorilerinde yarışacak. 

Finalist filmlerin gösterimi 03 Mayıs 2025 Cumartesi günü Topkapı Üniversitesi'nde 11:00 - 17:00 saatleri arasında gerçekleşece. Aynı gün Beyoğlu Atlas Sineması'nda - 19:00'da resepsiyon ve ardından ödül töreni yapılacak. Belgesel, Kısa Film, Belgesel Öğrenci ve Kısa Film Öğrenci kategorilerinde seçilen ‘En İyi' dört filmin yönetmenleri tören sırasında ödüllerini alacaklar.

Web Sitesi: https://filmfestival.peacerotaryturkey.org/tr/ https://filmfreeway.com/RotaryPeaceFilmFestival/

Festival Hakkında

Türkiye’de ve dünyada pozitif barışın sağlanmasına yönelik çalışmalarda bulunmak üzere 2021 yılında İstanbul’da kurulan Barış Rotary Kulübü tarafından düzenlenen festival, dünyada barış felsefesini ve barış dilini yaygınlaştırmayı hedeflemektedir.

BAŞLANGIÇ NOKTAMIZ: Her ne kadar “barış” kelimesi genellikle “savaş” kelimesinin karşıtı olarak kullanılıyor olsa da savaşın olmaması, bir toplumda barışın hüküm sürdüğü anlamına gelmez. Sanat fikir demektir. 3. Rotary Barış Filmleri Festivali “Barış Sanatı” teması ile, barışın sanat eseri yaratır gibi, incelikli, özenli ve disiplinli düşünsel sorgulamalar ile yaratılması fikrini oluşturmayı kast etmektedir. Barış sanatı, barışı nasıl düşünmemiz gerektiği ve beklentilerimizin ne olacağı fikrinin yaratılmasıdır.

Barış sanatının farklı düzlemlerde etkilerini anlatan eserler, yaşantımızda ortak akıl oluşturulmasını ve yeni fikirlerin yaratılmasını teşvik edecektir. Ortaya çıkacak eserler, barış kavramının yaşamın her alanına nasıl etki edebileceğini örnekleyerek düşüncelerimizi yenilemiş olacaktır.

Ana Jüri

Tamer Levent / Oyuncu - Yönetmen
Alexia Tsouni / Yönetmen
Panicos Chrysanthou / Yapımcı - Yönetmen
Mert Yusuf Özlük / Akademisyen - Yönetmen
Zeynep Özbatur Atakan / Yapımcı

Ön Jüri

Hayri Çölaşan / Jüri Başkanı - Görüntü Yönetmeni
Deniz Gürgen Atalay / Akademisyen
Fuat Boğaç Evren / Akademisyen
Mustafa Ünlü / Yönetmen
Esin Özalp Öztürk / Senarist
Serdar Gürcan / Görüntü Yönetmeni

Ödüller

En İyi Belgesel: 40.000 TL
En İyi Kısa Film: 40.000 TL
Öğrenci Kategorisinde En İyi Belgesel: 30.000 TL
Öğrenci Kategorisinde En İyi Film: 30.000 TL





