BASIN BÜLTENİ
Uluslararası Urla Gastronomi ve Film Festivali Kapsamında “Açık Perde”de Özel Seçkiler İzleyicilerle Buluşuyor
02 - 04 Mayıs tarihleri arasında düzenlenecek Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali kapsamında gerçekleşecek kısa film ve belgesellere özel seçkisi Açık Perde, bu yıl ilk kez izleyicisiyle Urladam’da buluşuyor.
“Sofradan Beyaz Perdeye: Yemek ve Sinemanın Buluşma Noktası” temasıyla bu sene ilk kez gerçekleştirilecek olan Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali kapsamında bağımsız sinemacıların kendi filmlerini sergileyebileceği bir sergi ve gösterim etkinliği olan “Açık Perde” düzenlenecek. Etkinlik kapsamında 3 gün boyunca etkinliğe katılım sağlayacak filmlerin gösterimi yapılacak. Festivale katılacak gastronomi ve sinema dünyasının önde gelen isimleriyle birlikte ziyaretçiler filmleri izleme fırsatı bulacak.
Urla Sinemacılar İçin Vitrin Olacak
Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali, gastronomiyle ilgili hikâyeleri sinema perdesine taşımanın gücüne inanarak yola çıktı. Yemek kültürü, mutfak ritüelleri ve yerel ürünler sadece sofrada değil, arkasında kültür, tarih ve duygular barındıran güçlü hikâyeler olduğu vurgusuyla hareket eden festivalde, bu hikâyelere hayat veren bağımsız sinemacıları görünür kılmak ve hikayelerini yayınlayabilecekleri bir alan yaratmak amaçlanıyor.
Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali kapsamında düzenlenecek “Açık Perde” seçkisi yalnızca bir film gösterimi değil; sinemacılar için değerli bir vitrin olma özelliği de taşıyor. Festivale katılacak gastronomi ve sinema dünyasının önde gelen isimleriyle birlikte, ziyaretçiler de bu filmleri izleme fırsatı bulacak. Böylece filmler, farklı sektörlerden gelen profesyonellerle ve geniş bir izleyici kitlesiyle buluşacak.
Sektör Profesyonellerine Ulaşma İmkânı
Yarışma odaklı olmayan bu seçki, rekabetten ziyade bir araya gelmeyi ve hikâyeler ile buluşmayı amaçlıyor. Başvuran filmler festival süresince izleyicilere sunulacak ve her yapımcı, eserini geniş bir kitleye sunma fırsatı yakalayacak. Gösterimler sırasında yer alacak QR kodlar sayesinde izleyiciler, filmler ve yapımcılar hakkında detaylı bilgilere kolayca ulaşabilecek.
Seçkiye katılan sinemacılar, filmlerini festivalimize katılan gastronomi ve sinema profesyonellerine ulaştırma fırsatı bulacak. Festival boyunca düzenlenecek söyleşi ve etkinliklerde yer alarak sektördeki önemli isimlerden ilham alabilecek. Festivalin web sitesi ve sosyal medya hesaplarında filmlerinin tanıtımı yapılacak.
Başvuru kriterlerine “gastronomifilmfestivali” instagram hesabından “hakkında” kısmından ulaşabilirsiniz.
Başvurular: info@gastronomifilmleri.com
Son başvuru tarihi: 01 Nisan 2025




