BASIN BÜLTENİ
ULUSLARARASI URLA GASTRONOMİ VE FİLM FESTİVALİ BİRBİRİNDEN KEYİFLİ FİLMLERİ İZLEYİCİLERLE BULUŞTURACAK
2-4 Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilecek Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali kapsamında gastronomi ve sinema sektörünü anlatan birbirinden değerli filmlerle izleyicilerle buluşacak. 
Bu sene ilk kez seyircilerle buluşacak olan Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali kapsamında söyleşi, workshoplar, masterclass etkinlikleri, film gösterimleri gibi birçok etkinlik gerçekleştirilecek. Festival boyunca birbirinden değerli filmler festival katılımcılarının beğenisine sunulacak. 
Urla’da Gastronomi ve Sinema Bir Arada Olacak
Gastronomi, sanat ve tarihin buluşma noktası Urla’da gerçekleşecek festivalde birçok seçki gastronomi filmi katılımcılarla buluşacak. Gastronomiyle ilgili hikâyeleri sinema perdesine taşımanın gücüne inanarak yola çıkan festival, 3 gün boyunca Urla’da adeta bir şölene ev sahipliği yapacak. 
Festival, Türk gastronomi filmleri kültürünü geliştirmek ve bu alandaki yaratıcı girişimlere destek vermek amacıyla düzenlenecek. 
Açık Perde ile Sektör Profesyonellerine Ulaşma İmkanı
“Sofradan Beyaz Perdeye: Yemek ve Sinemanın Buluşma Noktası” temasıyla gerçekleştirilecek olan festival kapsamında ayrıca bağımsız sinemacıların kendi filmlerini sergileyebileceği bir sergi ve gösterim etkinliği olan “Açık Perde” etkinliği de düzenlenecek. Etkinlik kapsamında 3 gün boyunca etkinliğe katılım sağlayacak filmlerin gösterimi yapılacak. Festivale katılacak gastronomi ve sinema dünyasının önde gelen isimleriyle birlikte ziyaretçiler filmleri izleme fırsatı bulacak.
Seçkiye katılan sinemacılar, filmlerini festivalimize katılan gastronomi ve sinema profesyonellerine ulaştırma fırsatı bulacak. Festival boyunca düzenlenecek söyleşi ve etkinliklerde yer alarak sektördeki önemli isimlerden ilham alabilecek. Festivalin web sitesi ve sosyal medya hesaplarında filmlerinin tanıtımı yapılacak. Etkinliğe başvurular ise 1 Nisan Salı tarihine kadar alınıyor. 
Gastronomi, sanat ve tarihin buluşma noktası Urla’da gerçekleşecek festival kapsamındaki etkinlikler, ana merkez Urladam’ da olmak üzere Hiç Zeytin Ormanı, Manej Urla, Köstem Zeytinyağı Müzesi ve Bağ Yolu‘nda yapılacak. 
Festival ile ilgili gelişmeleri “gastronomifilmfestivali” resmi instagram hesabından takip edebilirsiniz.






 

