BASIN BÜLTENİ
ULUSLARARASI URLA GASTRONOMİ FİLM FESTİVALİ’NDE TARİH DEĞİŞİKLİĞİ 
Festival 23-24-25 Mayıs Tarihlerinde Gerçekleşecek 
Gastronomi, sanat ve tarihin buluşma noktası Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali’nin tarihleri 23-24-25 Mayıs olarak güncellendi. “Sofradan Beyazperdeye” uzanan bu yolculukta, gastronomi ve sinema atölyeleri ve film gösterimleri 3 gün boyunca katılımcılarla buluşacak.
Katılımcılar, konuşmacılar, yerel paydaşlar ve izleyiciler için en iyi deneyimi sağlayacak ortamı yaratmayı hedefleyen Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali, bu doğrultuda, Urla’daki etkinlik takvimi ve yerel planlamalarla daha sağlıklı bir uyum yakalayabilmek adına festival tarihlerini 23-24-25 Mayıs 2025 olarak güncelledi.
Festivalin Biletleri de Satışa Çıktı
Urla’da 23-25 Mayıs tarihleri arasında, alanında uzman ulusal ve uluslararası konukları katılımcılarla buluşturacak olan festivalin biletleri BuBilet’te satışa çıktı.
Festivalde, gastronomi ve sinema atölyeleri ve film gösterimleri katılımcılarla buluşacak. Söyleşiler ve tadım deneyimleri ile festivalin dinamik yapısı katılımcılara yansıtılacak.
Urla’da Sinema ve Gastronomi Tutkunları Buluşuyor
Festival kapsamında, bağımsız sinemacıların projelerini izleyiciyle buluşturacağı “Açık Perde” isimli özel gösterim etkinliği düzenlenirken üç gün boyunca gerçekleşecek söyleşiler, workshoplar, masterclass etkinlikleri ve film gösterimleri, katılımcılara hem ilham verici hem de eğitici bir deneyim sunmaya devam edecek.
Türk gastronomi filmleri kültürünü geliştirmek ve bu alandaki yaratıcı girişimlere destek vermek amacıyla düzenlenecek festival kapsamındaki etkinlikler ana merkez Urladam’ da olmak üzere Köstem Zeytinyağı Müzesi ve Perdix’de gerçekleşecek. 
Gastronomi dünyasının deneyimli şeflerinden yenilikçi bakış açıları sunan sanatçılara, sinemacılardan yemek tarihçilerine kadar geniş bir yelpazeden konuşmacıların yer alacağı etkinliklerden haberdar olmak için festivalin resmi Instagram hesabını takip edebilirsiniz.
