BASIN BÜLTENİ
GASTRONOMİ VE SİNEMA URLA’DA BULUŞUYOR
Festival 23-24-25 Mayıs Tarihlerinde Gerçekleşecek 
Gastronomi, sanat ve tarihin buluşma noktası Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali, 23-24-25 Mayıs tarihlerinde gerçekleştirilecek. “Sofradan Beyaz Perdeye” temasıyla bu sene ilk kez gerçekleştirilecek festival, üç gün boyunca birbirinden keyifli film gösterimleri, gastronomi ve sinema atölyeleri ile katılımcılara keyifli anlar yaşatacak.  
Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali, mutfak dünyasının profesyonellerinden üniversite öğrencilerine, yerli-yabancı şeflerden yönetmen ve yapımcılara, restoran işletmecilerinden turizm sektörünün önde gelen isimlerine ve yerel gıda üreticilerine kadar geniş bir katılımcı kitlesini, kültür ve sanat tutkunlarıyla 23-24-25 Mayıs tarihlerinde, Urla’da buluşturacak.
Gastronomiden Sinemaya Dair Her Şey Urla’da
Bu yıl ilk kez hayata geçirilecek festival, katılımcılara ilham kaynağı olacak buluşmalar, interaktif deneyimler sunmayı hedefliyor. Urla’nın kendine özgü gastronomik zenginliklerini ve bölgeye ait tatlarını dünya çapında görünür kılmak da festivalin temel amaçları arasında yer alıyor.
Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali, izleyicilere yalnızca yemek kültürünü değil, aynı zamanda sinemanın derinlikli anlatım gücünü de deneyimleme fırsatı sunacak. Yemeklerin sinemada adeta bir karakter gibi can bulduğu, sanatın bir parçasına dönüştüğü bu keşif dolu yolculukta; gastronomi ile sinemanın eşsiz birlikteliği festival boyunca izleyiciyle buluşacak.
Festival süresince, yemeklerin sinema dilinde nasıl güçlü bir anlatım aracına dönüştüğü de ele alınacak.
Festival Biletleri de Satışta!
Urla’da 23-25 Mayıs tarihleri arasında, alanında uzman ulusal ve uluslararası konukları katılımcılarla buluşturacak olan festivalin biletleri BuBilet’te satışa çıktı.
Festival süresince, gastronomi ve sinema odaklı atölye çalışmaları ile film gösterimleri, katılımcılarla buluşacak. Söyleşiler ve lezzet deneyimlerine yer verilen etkinlikler ile festivalin canlı ve etkileşimli atmosferi tüm ziyaretçilere yansıtılacak.
Türk gastronomi sinemasının gelişimine katkı sağlamak ve bu alandaki yaratıcı projeleri teşvik etmek amacıyla hayata geçirilen festivalin etkinlikleri, ana mekan Urladam olmak üzere, Köstem Zeytinyağı Müzesi ve Perdix’te gerçekleştirilecek.
Gastronomi dünyasının usta şeflerinden, yenilikçi sanatçılara; sinema dünyasının temsilcilerinden yemek kültürü üzerine çalışan tarihçilere kadar birçok farklı alandan konuşmacı, izleyicilerle buluşacak. Festivalle ilgili güncel gelişmeleri kaçırmamak için festivalin resmi Instagram hesabını takip edebilirsiniz.
https://www.instagram.com/gastronomifilmfestivali/





