BASIN BÜLTENİ
URLA'DA LEZZET VE SİNEMA BULUŞUYOR

Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali’nde Birbirinden Değerli Filmlerin Gösterimi Yapılacak 

Gastronomi, sanat ve tarihin buluşma noktası Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali, 23-24-25 Mayıs tarihlerinde gerçekleştirilecek. “Sofradan Beyaz Perdeye” temasıyla bu sene ilk kez gerçekleştirilecek festival, üç gün boyunca birbirinden keyifli film gösterimlerine ev sahipliği yapacak. 
Bu yıl ilk kez hayata geçirilecek Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali, birbirinden değerli film gösterimleri ile sinemaseverlerin karşısına çıkıyor. Festival kapsamında “Digesting Sustainability, Feyza’nın Mutfağı, En El Camino De Esmirna, Giovanni’s Smyrna, IGCAT Food 2024 Tanıtım Filmleri, Catalonia Tanıtım Filmleri, La Cocina, Sideways ve Umami” filmleri katılımcılarla buluşacak.
Açık Perde ile Birbirinden Değerli Filmler Katılımcılarla Buluşacak
Uluslararası Urla Gastronomi Film Festivali kapsamında bağımsız sinemacıların kendi filmlerini sergileyebileceği bir sergi ve gösterim etkinliği olan “Açık Perde” etkinliği de düzenlenecek. Etkinlik kapsamında 3 gün boyunca etkinliğe katılım sağlayan filmlerin gösterimi yapılacak.  Açık Perde etkinliğinde “Bıçak Sırtı, Siren, Tarihten Günümüze İzmir Mutfağı, Suriye Mutfağı İstanbul’da, Enginar Zamanı, Şehr-i Lezzet, Apicius’un Sofrası, Toprağına Renk Katanlar, Sinema ve Mutfak Kültürü, Persephone, Churcill Değil Çörçıl, Makarna ya da Mutluluk Üzerine, Yerüstü-Yeraltı, Yağmurlu Kentin Altın Suyu ve Kargı” filmlerinin gösterimleri gerçekleştirilecek. Etkinlik kapsamında gastronomi ve sinema dünyasının önde gelen isimleriyle birlikte ziyaretçiler filmleri izleme fırsatı bulacak.
Festival Biletlerinin Satışları Devam Ediyor!

Urla’da 23-25 Mayıs tarihleri arasında, alanında uzman ulusal ve uluslararası konukları katılımcılarla buluşturacak olan festivalin biletlerinin BuBilet’te satışı devam ediyor. Türk gastronomi sinemasının gelişimine katkı sağlamak ve bu alandaki yaratıcı projeleri teşvik etmek amacıyla hayata geçirilen festivalin etkinlikleri Urladam  ve Köstem Zeytinyağı Müzesi’nde gerçekleştirilecek.

Gastronomi dünyasının usta şeflerinden, yenilikçi sanatçılara; sinema dünyasının temsilcilerinden yemek kültürü üzerine çalışan tarihçilere kadar birçok farklı alandan konuşmacı, izleyicilerle buluşacak. Festivalle ilgili güncel gelişmeleri kaçırmamak için festivalin resmi Instagram hesabını takip edebilirsiniz.

https://www.instagram.com/gastronomifilmfestivali/




