Urfa'da Belgesel Film Festivali Başlıyor

Şanlıurfa, 29 - 31 Mayıs 2025 tarihleri arasında ilk kez düzenlenecek Urfa Belgesel Film Festivali ile tarih, kültür ve sinemayı bir araya getirmeye hazırlanıyor. “Kültürel Mirasımızı Kayıt Altına Alarak Sahip Çıkmak ve Yaşatmak” mottosuyla gerçekleştirilecek festival, insanlık tarihinin en eski yerleşim yerlerinden biri olan Şanlıurfa’da sanatseverlere unutulmaz bir deneyim sunacak.

Zengin İçerikli Festival Programı

Festivalde, 18 ödüllü belgesel film izleyiciyle buluşacak. Gösterimlerin ardından film yönetmenleriyle yapılacak söyleşiler, sinemaseverlere benzersiz bir etkileşim fırsatı sağlayacak. Ayrıca program kapsamında:

“Belgesel Sinema ile Hikâye Anlatmak” ve “Belgesel Sinemada Kültürel Miras, Sözlü Tarih ve Dijitalleşme” başlıklı iki panel düzenlenecek.

Üç yönetmen eşliğinde gerçekleşecek Belgesel Film Atölyesi ise genç sinemacılara uygulamalı eğitim imkânı sunacak. Festivalin öne çıkan etkinliklerinden biri de Prof. Dr. Necmi Karul’un “Şanlıurfa’daki Neolitik Dönem Kazılarının Son Durumu” başlıklı sunumu olacak.

Güçlü Bir İş Birliğiyle Hayata Geçirildi

Urfa Belgesel Film Festivali; Harran Üniversitesi akademisyenlerinin girişimi, GAP Arder’in organizasyonu, BSB Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği’nin entelektüel desteği, Şanlıurfa Mimarlar Odası’nın mekân tahsisi, ŞUTSO ve Gazibey Kimya’nın katkıları ve Eyyübiye Belediyesi’nin ana sponsorluğu ile düzenleniyor.

Kültüre ve Sinemaya Açık Davet

Festival Genel Direktörü Prof. Dr. Sedat Benek, tüm sanat, sinema ve belgesel severleri bu kültürel buluşmaya davet ederek, “Kültürel mirasımızı birlikte keşfetmek ve belgesel sinemanın gücüyle dünyaya tanıtmak için herkesi 29-31 Mayıs’ta Şanlıurfa’ya bekliyoruz.” dedi.

Tarihin beşiğinde, sinemanın anlatı gücüyle buluşmak isteyenler için Urfa Belgesel Film Festivali, eşsiz bir buluşma noktası olacak.
