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“Görsel sanatların özü vajinada yatar.” 

“The origin of visual art lies in the vagina.”
Nobuyoshi Araki (filmden – from the film)
film hakkında - about the film
Arakimentari Japonya’nın ünlü fotoğrafçısı –ve provokatörü- Nobuyoshi Araki’nin bir belgesel-portresi niteliğinde. Araki’nin öyküsünü tıpkı onun kendi tarzı gibi sıradışı bir şekilde anlatan belgesel, fotoğrafçının en ünlü işleri üzerinden, sanatçının pronografi ile sanatı birleştirerek devamlı tartışma yarattığı son kırk yılını gözler önüne seriyor. Japonya’da edep yerlerinin gösterilmesine dair sansürün kaldırılması yönünde önemli rol oynayan ve daha da önemlisi özgür düşünce ve eleştirinin önde giden savunucularından biri olarak tanınan Araki farklı hayat tarzıyla da dikkat çekti. İşlerinin yanı sıra, Araki’nin kadınlara olan düşkünlüğüne, çalışırken edindiği şeytani haylazlığa ve yaşam felsefesine de yer veren film, aralarında Bjork, Takeshi Kitano ve Richard Kern gibi ünlü isimlerin olduğu Araki fanatiklerinin yorumlarına da başvuruyor. Arakimentari biyografik bir belgeselden çok, 62 yaşındaki bu deli adamın DJ Krush’ın film için özel olarak bestelediği müziklerle zenginleşen sanatsal bir portresi gibi.
A buoyant docu-portrait of famed Japanese photographer/provocateur Nobuyoshi Araki, Arakimentari, explores his groundbreaking work in a style designed to match Araki's own. Displaying some of the man’s most notorious work, “Arakimentari” introduces us to to 40 controversial years in which Araki has been blending art with pornography. Araki’s photographs have often been credited with reversing the Japanese ban on the visual representation of pubic hair, and Araki has been seen by his supporters as one of the artistic champions of free speech and social criticism in Japan. In addition to showing a large spectrum of his works, the film also reveals Araki’s profound love for women and his philosophy, as well as giving voice to some of his celebrity fans, among whom can be counted Bjork, Takeshi Kitano, Richard Kern. Rather than a biographical documentary, Arakimentari is an artistic prortait of this crazy 62 year old man; set to the beat of an amazing DJ Krush soundtrack composed specifically for the documentary.
yönetmen hakkında - about the director
Travis Klose, New York Üniversitesi’nin Film Okulu’ndan 1999’da mezun oldu. Klose üniversiteye başladığında müzisyen olmayı planlıyordu, ancak Sinemada Estetik adlı bir ders alırken yön değiştirmeye karar verdi. Aynı sıralarda Ucuz Roman’ı gören Klose, Tarantino’yu kendisine ilham kaynağı seçti ve Tarantino gibi Japon kültürüne merak saldı. Klose’un ilk uzun metrajı için Japonya’ya dönmesi hiç de şaşırtıcı değildi. Arakimetari, 2005 Ocak ayında Slamdance Film Festivali’nde dünya prömiyerini yaptı. 

Travis Klose graduated from NYU’s film school in 1999. Klose originally intended a career in music when he was taking an Aesthetics of Cinema course and was inspired to change directions. Around the same time, Pulp Fiction was released and Klose found an inspiring visionary in the eccentric Quentin Tarantino. Like Tarantino, Klose has a strong affinity for the Japanese culture. So it was not surprising when Klose found himself looking to the Japanese for the topic of his first feature film. Arakimentari premiered to an enthusiastic audience and critical response at the Slamdance Film Festival in January 

