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“Romanya için, iki kızın öpüşmesi ya da ensest ilişki kolay hazmedilir konular değil. Birçok kişi bana büyük bir risk aldığımın farkında olup olmadığımı sordu.” 

“It is not an easy subject for Romania: two girls kissing on screen and the relationship with the brother. A lot of people asked me if I did not think it was a big risk.” - Tudor Giurgiu (yönetmen / director) 
Film Hakkında - About the Film

Aşk. Bir anda olur. Kural tanımaz. Hastalıklı görünebilir, ama derindir ve can yakar. Üniversitedeki ilk gününde Kiki, Bükreş’e yeni gelmiş olan Alex’le tanışır. Aniden birbirlerine sırılsıklam aşık olurlar. Başkalarına arkadaşlarmış gibi yaparlar, ama aslında dünyalar kadar farklı olmalarına rağmen deli gibi aşıktırlar birbirlerine. Ancak bu hikâyede bir karakter daha vardır: Kiki’nin ara sıra kavga ettiği kardeşi Sandu. Aslında Sandu ve Kiki aynı zamanda sevgilidirler de. Aşk Hastası bu üçlünün öyküsü. Gönül yarası ve sevinci bir araya getiren film, aşkın kural tanımayan olasılıklarına sansasyondan uzak, saf bir bakışla yaklaşıyor. Hem iki kız arasında, hem de bir erkek ve bir kız arasında yaşanan çekimin, tutkunun ve kıskançlığın hikâyesi olan Aşk Hastası baştan sona yoğun bir romans duygusuna sahip. Film yalnızca kural tanımayan aşka doğal yaklaşımıyla değil, iki genç kızın ateşli ilişkilerini canlandırırken gösterdikleri başarılı ve sakin oyunculuklarıyla da hafızlara kazınacak. 
*****
Love. It just happens. No rules. It may look sick, but it's deep and it hurts. On her very first day at college, Kiki meets Alex, newly arrived in Bucharest, and the two fall abruptly and completely in love. They mask their romance as friendship before the prying eyes of others, but Alex and Kiki are in love, even though the two girls are polar opposites. But then again, there is Sandu. Sandu and Kiki are brother and sister who sometimes fight. But they also happen to be lovers. Love Sick is about their stories. A yearning blend of heartache and joy, the film attests to a non-sensational yet touching look at the pure possibilities of love: the story remains an intense romance from beginning to end, a story of attraction, passion, flirtation and jealousy between two girls, and also, a girl and a boy. Love Sick is not only remarkable for its matter-of-fact attitude towards love without rules, but also for the deeply naturalistic acting the two young women bring to the screen while depicting their fiery story. 
Yönetmen Hakkında - About the Director --- Tudor Giurgiu
Tudor Giurgiu, Sinema ve Tiyatro Akademisi’nden 1995 yılında mezun olduktan sonra Lucian Pintilie ve Radu Mihaileanu gibi önemli yönetmenlerin yanında birinci asistan olarak çalıştı. 2000 yılında Transilvanya’da yaşamakta olan Almanlar hakkında Hausmeister adlı bir belgesel çekti ve birçok uluslararası festivalde ödül aldı. Les Films D’ici, BBC, ZDF ve France 2’nin ortak yapımı olarak gerçekleştirdiği Great Communist Bank Robbery 2004 yılında Amsterdam Uluslararası Belgesel Festivali’ne (IDFA) seçildi. Tudor Giurgiu, Transilvania Uluslararası Film Festivali’nin kurucusu ve aynı zamanda başkanlarındandır. 2005 yılından beri Romanya Ulusal Televizyonu’nun (TVR) başkanlığını ve genel müdürlüğünü yürütmektedir.
*****
Tudor Giurgiu graduated from the Film & Theatre Academy in 1995 and worked as first assistant for important directors like Lucian Pintilie and Radu Mihaileanu. In 2000 he directed the documentary Hausmeister (about the German community still living in Transylvania), awarded in several international film festivals. He produced Great Communist Bank Robbery, a coproduction with Les Films D’ici-BBC-ZDF-France2, selected in the 2004 competition of IDFA documentary festival. Founder and president of the Transilvania International Film Festival, since July 2005 Giurgiu has also been director of Romanian National Television (TVR).

