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“Burasi Monako değil canım; Bağdat! “   
“This is not Monaco, darling. It’s Baghdad!”
- filmden / from the film

film hakkında - about the film

Uzakdoğu dövüş sanatları ile koşunun birleşmesinden doğan yeni şehir sporu parkour, A noktasından B noktasına, önüne çıkan engelleri yok sayarak mümkün olduğunca hızlı bir şekilde varmak olarak tanımlanıyor. Filmin kahramanı Leito’yu oynayan David Belle bu sporun yaratıcılarından olunca, duvarları yok sayan bu inanılmaz spor, filmdeki aksiyonun temelini oluşturuyor; üstelik filmde herhangi bir dijital efekt de kullanılmıyor. Yıl 2010, Fransa. Fransız hükümeti şehrin en fakir ve suç oranı yüksek mahallelerine karşı çözümü, bu mahallerin etrafına kalın duvarlar örmekte bulmuş. Duvarların içerisinde orman kanunu geçerli. Eski mahkum Leito mahallenin uyuşturucu çetesidir ve lideri Taha’ya karşı savaş vermektedir. Diğer kahramanımız Damien (Cyril Raffaelli) ise başarılı bir sivil polistir. Taha’nın çetesi, yeni üretilmiş, tahrip gücü son derece yüksek bir bombayı çalar. Banliyö 13 içerisinde bir yerde saklı olan bombanın patlamasına sadece 24 saat vardır. Bombayı bulmak için Leito ve Damien’ın birbirleri hakkındaki şüphelerinin üstesinden gelmeleri ve Taha’nın çetesini yenmeleri gerekecektir... Banliyö 13 insan vücudunun sınırlarını zorlayarak aksiyon sinemasına heyecan dolu yepyeni bir boyut getiriyor. 
A new urban extreme sport, parkour is a Euro-Asian fusion of martial arts and running described as trying to get from A to B at top speed and regardless of any obstacle in the way. David Belle, the film’s hero Leito, is one of the inventors of parkour and his presence makes this fluid sport the action backbone of this film, guaranteeing action sequences (no digital effects) that are pure adrenalin to watch. The film is set in France, 2010. The French government has erected giant walls around the poorest and most dangerous neighborhoods to curb crime. Inside these walls, the strong and corrupt rule the barrio while the police look the other way. Leito (David Belle), is an ex-con fighting back against the neighborhood drug lord, Taha. Our other protagonist, Damien (Cyril Raffaelli) is a decorated undercover cop. A new type of bomb has been stolen by Taha’s gang and is counting down from 24 hours somewhere in Banlieu 13. To find and defuse it, Leito and Damien must put aside their reservations and take down the bad guys. Banlieu 13 takes action cinema to a new and thrilling dimension that tests the limits of the human body.
yönetmen hakkında - about the director   Pierre Morel
Ünlü bir görüntü yönetmeni olan Pierre Morel, Arène (1993), Taşıyıcı (2002), Sale hasard (2004), Thinning the Herd (2004), L’Américain (2004) ve Danny the Dog (2005) gibi filmlerde çalıştı. Banliyö 13 ilk uzun metraj yönetmenlik denemesi.
A celebrated cinematographer, Pierre Morel has worked on the feature films Arène (1993), The Transporter (2002), Sale hasard (2004), Thinning the Herd (2004), L’Américain (2004) and Danny the Dog (2005). Banlieue 13 is his directorial debut.
