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“Bu filmin Romeo ve Jülyet’in değil de, Romeo ile Romeo’nun öyküsü olduğuna dair şaka yapmak hoşumuza gidiyor. Ama bu filmin insanları daha hoşgörülü olmaya teşvik edeceğini ümit ediyoruz. Batıya Git, insancıl ve sıcacık bir film.”

"We like to joke that it's a film about Romeo and Romeo - without the Juliet. But we hope the film will encourage people to be more tolerant. It's a film which shows humanity and has warmth inside." 
Samir Smajic (Yapımcı – Producer)

film hakkında – about the film
Kenan bir çellist ve Saraybosna’da yaşayan bir Müslüman. Sevgilisi Milan ise Bosnalı bir Sırp. İlişkilerini sessizce yaşıyorlar. 1992’de savaş çıktığında, birlikte Saraybosna’yı terk etmeye ve batıya gitmeye karar verirler. Sırplı askerler tarafından bir trenden indirildiklerinde, Kenan öldürüleceğine emindir. Sırp askerlerinin neler yapabileceğini bilen Milan, sevgilisini korumak için onu kadın kılığına sokmaya karar verir ve inanılmaz bir şekilde onu askerlerin arasından geçirmeyi başarır. İki sevgili Milan’ın köyüne kadar gitmeyi başarırlar ve köyde Kenan’ı Milan’ın karısı Milena olarak tanıtırlar. Batıya Git’in post prodüksiyonu henüz yeni tamamlanmışken, BBC’de Imamovic’in aldığı ölüm tehditleri, dini grupların protestoları ve filmi izleyenlerin saldırıya maruz kalma korkusuyla kimliklerini gizlediklerine dair haberler yayınlandı. Yine de bu yer yer Hayat Güzeldir’i andıran küçük, duyarlı, karanlık ama esprili film Saraybosna Film Festivali’nde dünya prömiyerini yaptığında, sinemada bulunan iki bini aşkın izleyici tarafından dakikalarca ayakta alkışlandı. 
Kenan, a classical musician, is a Muslim; his lover Milan is a Bosnian Serb. They keep their relationship quiet. When war breaks out in 1992, they decide to leave the besieged Sarajevo together. Forced off a train by Serbian militiamen, Kenan is sure he will be shot to death. Knowing the brutality of the Serb paramilitary forces, to save Kenan, Milan has the idea of disguising him as a woman, and miraculously manages to pass him off as his wife. The lovers manage to flee to Milan's home village and there they take shelter. “Imamovic has received death threats, religious groups have condemned it and those who have actually seen the film do not want to be identified for fear of attack,” said a BBC report before the release of the film. Yet, surpising as it may be, this tender, dark, humorous and open-hearted film with a Life is Beautiful feel to it, was given a long standing ovation by  the 2,000 people in the audience at its Sarajevo Film Festival premiere. 
yönetmen hakkında - about the director   Ahmed Imamovic
Ahmed Imamovic 1971’de doğdu. Saraybosna’daki Sahne Sanatları Akademisi’nden yönetmenlik derecesi alan Imamovic 1993 -1995 yıllar arasında Saga Prodüksiyon için kameramanlık yaptı ve otuzu aşkın belgeselde çalıştı. Ademir Kenovic’in Kusursuz Çember ve Michael Winterbottom’un Saraybosna’ya Hoşgeldiniz filmlerinin yapımcılığını üstelenen Imamovic, 2002’de çektiği kısa filmi 10 Dakika ile birçok ödül kazandı. Batıya Git ilk uzun metraj yönetmenlik denemesi. 
Ahmed Imamovic was born in 1971. He graduated in directing from The Academy of Performing Arts in Sarajevo in 2002. From 1993 to 1995 he worked as a cameraman for SAGA production on more than 30 documentaries. He also worked on the production of Ademir Kenovic's The Perfect Circle and Michael Winterbottom's Welcome to Sarajevo. His 2002 short “10 Minutes” won him many awards at festivals. Go West is his first feature film. 
