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“Bay Lazarescu’nun Ölümü, dostluk duygusunun yitirildiği, yardıma ihtiyacı olan birinin görmezden gelindiği bir dünyayı anlatıyor. Bazen içinde bulunduğunuz bir durumla ilgili gerçeği öğrenmek, açıklaması ne kadar basit olursa olsun, bir ömür sürebilir.” 
“The Death of Mr Lazarescu speaks about a world where love for our fellow man doesn't exist, about someone whose need for help is ignored by all round him. Learning the truth about a situation, however banal, can take a lifetime.”
Cristi Puiu (Yönetmen - Director)

film hakkında - about the film
Eric Rohmer’in ‘Ahlak Üzerine Altı Öykü’ (Six Moral Tales) serisinden ilham alan genç yönetmen Puiu, benzer bir şekilde Bay Lazarescu’nun Ölümü’nü Bükreş banliyölerinde geçen altı filmden oluşacak bir serinin ilk filmi olarak kurgulamış. Bay Lazarescu Bükreş’te bir apartman dairesinde tek başına, üç kedisiyle yaşayan 60’lı yaşlarında bir alkoliktir. Bir gece mide krampları ve bulantısıyla uyanınca acil servisi çağırır ve beklemeye başlar. Ambulans nihayet geldiğinde, Lazarescu’nun büyük şehir tıp dünyasındaki karanlık yolculuğu başlar; bir hastaneden diğerine sürüklenir, yanlış teşhis konur, tekrar teşhis konur, beklemeye alınır ve saatler ilerledikçe durumu kötüleşir. Neredeyse bir belgesel lezzetinde gerçekçi olan film, yönetmenin kendi tabiriyle televizyon dizisi ER ile Rohmer’i buluşturuyor ve bolca kara mizah da içeriyor. Film, eleştirmenlerce bir başyapıt olarak nitelendiriliyor; Bükreş dünyanın herhangi bir şehri, Bay Lazarescu ise pekala yan komşunuz olabilir.    

Inspired by Eric Rohmer’s Six Moral Tales, The Death of Mister Lazarescu is the first of youthful director Puiu’s planned six films from the Bucharest suburbs. Mr Lazarescu is an ageing drunk who lives alone in Bucharest with his three cats. One night he wakes up with stomach pains and nausea, calls an ambulance and waits. When it finally arrives, he descends into the bowels of a big city medical system, dragged from one hospital to the next, wrongly diagnosed and ignored, while his condition rapdily deteriorates. By the director's own description, the film is ER meets Eric Rohmer, an astonishingly realistic work that also has a fair share of dark humour. Critics have called it a modern masterpiece; the city could be anywhere, and Mr Lazarescu could well be your next door neighbour. 

yönetmen hakkında - about the director   Cristi Puiu
Bükreş doğumlu Cristi Puiu, Cenevre’nin Görsel Sanatlar Yüksek Okulu’nda resim okudu. Öğrenciliği sırasında birkaç kısa film ve belgesel çeken Puiu, Romanya’ya döndükten sonra resim yapmaya devam ederken, Razvan Radulescu ile birlikte senaryolar yazdı ve 2001 yılında ilk uzun metrajı Stuff and Dough’u çekti. Ardından 2004’de çektiği kısa film Cigarettes and Coffee, Berlin Film Festivali’nde kısa film dalında Altın Ayı kazandı. Bay Lazarescu’nun Ölümü, yönetmenin ikinci uzun metraj çalışması. 

Cristi Puiu was born in Bucharest and studied painting at the École Supérieure d’Arts Visuels in Geneva. He made several short films and documentaries during his studies and, after returning to Romania, continued painting, co-wrote scripts with Razvan Radulescu and in 2001 directed his first feature, Stuff and Dough. This was followed in 2004 by his short Cigarettes and Coffee, which won the Golden Bear for best short film at the 2004 Berlin International Film Festival. The Death of Mister Lazarescu is his second feature film.

