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2005 
Annecy, En İyi Uzun Metraj / Best Feature Film, 

Ottowa AIFF, En İyi Animasyon / Best Animation 

KROK, En İyi Uzun Metraj Animasyon / Best Animated Feature 

OIAF, Uzun Metraj Animasyon Dalında Büyük Ödül / Grand Prize For Animated 
Feature 

Karlovy Vary

Toronto

“Herkes gücenecek; sağ ve sol, Çinliler ve Araplar, eşcinseller ve hayvan hakları savunucuları, çingeneler ve dazlaklar, ama özellikle Amerikalılar. Herkesin gücenmek için bir nedeni var, ama tarafsız olmak gerekirse, insanları gücendirsek bile, öykünün tek bir ana fikri var: Birbirimizden nefret etmemeliyiz.”

 “<Everyone will be offended, the left and the right, the Chinese and the Arabs, the gays and the animal rights crusaders, the Roma and the skinheads, but especially the Americans. Everyone has a reason to be offended, but objectively speaking, even though we offend people, the moral of the story is not that we should hate each other.”

Erik Novák (Yapımcı – Producer)
film hakkında - about the film 
Çete kültürü, hip hop, tepetaklak olmuş bir Romeo ve Juliet öyküsü, inceden maçoluk ve ırkçılık parodileri, küresel siyaset ve sokağın yasaları. Tüm bunların olabildiğince ince bir espri anlayışıyla ve inanılmaz görsel detaylarla birleştiği Bölge!’nin gösterildiği tüm festivallerden ödüllerle dönmesi kaçınılmazdı. Arapların, Çinlilerin, Macarların ve Çingenelerin birlikte yaşadığı ‘Bölge’de çocuklar aileler arası çekişme ve kavgalarla büyümektedir. Günlerden bir gün, Çingenelerin liderinin oğlu Richie, Macarların liderinin kızı Jules’e aşık olunca, aileler arasındaki gerginliğin çözülmesi için kafa patlatmaya başlar. Kısa zamanda bir sonuca ulaşır: Sorun her zaman paradır ve paraya sahip olmak için petrole sahip olmak gerekmektedir. ‘Bölge’nin tüm çocukları toplanır; yapmaları gereken, eski çağlara gitmek, olabildiğince çok sayıda mamut öldürmek ve cesetlerini ‘Bölge’nin altına gömmektedir. Sırada, şimdiki zamana geri gelip petrol için kazıya başlamak vardır. Plan şaşırtıcı derecede akıcı bir şekilde ilerler ve sıkı politik duruşuyla insanı şaşırtabilen bu animasyon, Bush, Putin, Papa, ve Usame Bin Ladin gibi karakterleri ufak rollerde karşımıza çıkararak her sahnede beklenmedik dönüşler yapar. Şehvet ve çıplaklık içeren bu animasyona çocuklarınızı getirmeyin!

Gang culture, hip hop, an upside down Romeo and Juliet story, subtle parodies of machismo and racism, global politics, street culture and activism; mixed with an incedibly subtle humor and amazingly rich visual details: this is the combination which has won The District! many animation awards worldwide. The kids of the district (modelled after Budapest’s notorious 8th District) are raised in an environment of everyday hostility between their Gypsy, Hungarian, Arab, and Chinese families. Yet Richie, the youngest of the Lakatos clan one day attempts to find a way to pacify the Csorba family, and especally their lovely daughter, Jules. The problem, Richie points out, is always about money. And money, Richie declares, comes from oil. So all they have to do is to invent a time machine, go back to prehistoric times, kill many mammoths and bury the corpses under the district. Next, it’s back to present to drill oil wells. The plan works surprisingly well, and this politically sound animation takes unconventional twists every other moment as Bush, the Pope, Putin and Osama Bin Laden participate in this madness. Raunchy and full of nudity, this one is definitely not for kids! 
yönetmen hakkında - about the director  Áron Gauder
Áron Gauder, Macar Pratik Sanatlar Akademisi’nden mezun olduğundan beri, özellikle Macaristan’da farklı animasyon teknikleriyle ürettiği işlerle tanınıyor. Kısa filmlerinin arasında Klaustrofobie, Bersecker, Wondermil ve Helping Soul sayılabilir. Yönetmenin Iceland adında bir belgeseli de var. Bölge! aynı isimle yönettiği TV dizisinden sinemaya uyarladığı bir çalışma. 
Áron Gauder graduated from the Hungarian Academy of Applied Arts. Gauder is well known in Hungary for his mixed media animation techniques. Among his short films are; Klaustrofobie, Bersecker, Wondermil and Helping Soul . He also directed a documentary callled Iceland. His first feature, The District!, is based on his animated television series of the same name.

