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İngilizce / English
“This film is about all the people who were ever told ‘it can’t be done’ or ‘why bother?” or ‘what difference does it make?’. This film is about a dream of something different, and the hard work it takes to make it real.”
“Bu film, başkalarından ‘bunu yapmak mümkün değil’ ya da ‘ne lüzumu var?’ ya da ‘ne fark edecek ki?’ gibi sözler işiten tüm insanlar hakkında. Bu film, farklı bir şeyin hayalini kurmak ve bu hayali gerçekleştirmek için gereken büyük çaba hakkında.” 
Damon Brown (Yönetmen – Director)
film hakkında – about the film
Burning Man (Yanan Adam), yirmi yıldan az bir süre içerisinde, ufak çaplı bir karşı-kültür etkinliğinden, tüm dünyadan sanatçıları ve sosyal devrimcileri bir araya getiren büyük bir cemaate dönüştü. Her yaz Ağustos’un son haftasında, Nevada’daki Black Rock çölünde, sanatçılardan, organizatörlerden ve özgürlük arayışındaki insanlardan oluşan otuz bin kişilik bir kent kurulur. Bu insanlar çöle kendilerini en radikal şekillerde ifade edebilmek ve doğanın sert koşullarında bir haftalığına yaşayabilmek için gelirler. Burning Man’de kural yoktur; tek kural yaratıcılığa, insanlığa ve çevreye gerekli saygının gösterilmesidir. Bu belgesel, Burning Man’i başlatan Larry Harvey’le, organizasyonunda çalışan insanlarla ve etkinliğin heykellerini, resimlerini, sanat arabalarını, yapılarını, bir tema etrafında tasarlanmış kamplarını ve daha birçok ‘çılgın işi’ ortaya çıkaran sanatçılarla yapılan söyleşiler üzerinden, etkinliğin dününü, bugününü ve yarınını anlatıyor. Burning Man kurulduğu günden beri, ufak evrenlerde ütopyaların gerçekleştiği bir etkinlik olarak dünyaya bir şeyler söylüyor; bu belgesel ise izleyenlere, uzaktan bile olsa, insanlar arasındaki etkileşime ve yaratıcılığa dair yaşadığımız zamanın en çarpıcı anlarına tanık olma şansını veriyor. 
In less than two decades, Burning Man has evolved from a fringe counterculture event into a global community of artists and social revolutionaries. Each summer, in late August, in the heat of the Black Rock Desert in Nevada, a city of 30.000 is raised and populated by a vast community of organizers, artists and freedom-seekers from all walks of life. These people make the journey to the Black Rock Desert for an experiment in radical self-expression and self-reliance. There are no rules about how one must behave at this event, except for due respect for humanitarian, environmental and creative consciousness. Through exclusive interviews with founder Larry Harvey, members from the organization,and artists who create Burning Man’s sculptures, paintings, structures, art cars, theme camps and other ‘crazy works’ , Beyond Black Rock offers insights into how Burning Man came to be, where it is today and where its future lies. Burning Man speaks to society at large as utopia in a microcosm; and its documentary is not to be missed, if only to witness some of the most striking moments of creativity and human interaction of our times. 
yönetmen hakkında - about the director   Damon Brown
Damon Brown bir yazar, yapımcı ve yönetmen. Abilene Christian Üniversitesi İletişim ve Tiyatro Bölümü’nden mezun olduktan sonra, haber ve hava sunuculuğu yaptı ve KTAB TV’de ‘Yaratıcı Yayınlar Yönetmeni’ olarak çalıştı. Daha sonra, ünlü bir çocuk kanalı olan Children’s Miracle Network’ün yapımcılığını üstlendi. Burning Man belgeselini çekmeden az önce Substance TV’nin multimedya direktörlüğünü üstlendi; belgesel ve video filmlerin yapımcılığına ve kurgusuna imza attı. Şu anda Austin Teksas’da yaşıyor.
Damon Brown is a writer, producer, and a director. After graduating in Communications and Theatre from Abilene Christian University, he worked as a reporter, weather anchor and Creative Services Director at KTAB TV. He then worked as the Executive Producer of the Children’s Miracle Network. Brown most recently served as Director of Multimedia for SubstanceTV, producing and editing documentaries, video features, and profiles. He currently lives in Austin, Texas.
