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Özgeçmiş / Biography
Florian Opitz bağımsız çalışan bir belgeselci, yazar ve gazetecidir. 1973 yılında Almanya, Saarbruecken’de doğmuştur. Cologne ve Heidelberg üniversitelerinde tarih, psikoloji ve İngilizce eğitimi alan yönetmenin yüksek lisans derecesi de vardır. 1998’ten itibaren Avrupa’nın çeşitli televizyon istasyonlarında film yapımı ve gazetecilik görevlerinde bağımsız olarak çalışan Opitz ağırlıklı olarak küreselleşme ve onun yarattığı sorunları merkeze alan politik belgeseller yönetmiştir. 2000’den bu yana Alman tarihi üzerine doktora tezini yazan Florian Opitz farklı Alman Üniversitelerinde belgeselcilik üzerine dersler de vermektedir.
Florian Opitz is a freelance documentary filmmaker, author and journalist. He was born in Saarbruecken, Germany 1973. Florian studied history, psychology and English at the universities of Cologne and Heidelberg and graduated as M.A. Since 1998 Florian has been working as a freelance filmmaker and journalist for several European TV stations. Florian so far has made several political documentaries, mainly about globalisation related subjects. Since 2000 he is working on a doctors thesis in German History. Florian has been teaching documentary film classes in different German universities.
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Özet / Synopsis
Büyük Satış, uluslararası Para Fonu, Dünya Bankası ve Dünya Ticaret Örgütü gibi uluslararası finans örgütleri tarafından dikte edilen özelleştirme politikalarının etkileriyle günlük hayatları içinde mücadele etmek zorunda kalan insanların trajik, trajikomik aynı zamanda da cesaretlendirici öykülerini anlatmaktadır. Yönetmen Florian Opitz filminde verimli ve parlak olduğu iddia edilen özelleştirilmiş ve küreselleşmiş dünyanın gerçek görünümünü, elektrik, su, taşımacılık ve sağlık gibi temel kamu hizmetlerinin küresel düzeyde özelleştirilmesinin sonuçlarını anlatmaktadır. 
The documentary tells tragic, tragicomic but also encouraging stories of the everyday life of people, who day by day have to deal with the effects of privatisation politics, dictated by anonymous international financial institutions, such as the International Monetary Fund (IMF), the World Bank and the World Trade Organisation (WTO). In his film, author and director Florian Opitz reveals the reality of the privatised and globalised world, which is supposed to be effective and shiny. He examines the effects of the worldwide privatisation of basic public services, such as water supply, electricity, public transportation, and even public health care. 
Ödüller / Awards
2009, Adolf Grimme Ödülü / Adolf Grimme Awards 
