CENNETTEKİ GÖLGELER / SHADOWS in PARADISE

1986, 76'

Yönetmen / Director: Aki Kaurismäki

Senaryo / Script: Aki Kaurismäki
Görüntü Yönetmeni / Cinematography: Timo Salminen
Kurgu / Editing: Raija Talvio
Yapımcı / Producer: Jaakko Talaskivi
Oyuncular / Cast: Matti Pellonpää, Kati Outinen, Sakari Kuosmanen, Esko Nikkari, Kylli Köngäs, Pekko Laiho, Jukka-Pekka Palo, Suente Korkiakoski, Mari Pontasila
Özgeçmiş / Biography
4 Nisan 1957 Finlandiya doğumlu olan yönetmen, bir film yapım ve dağıtım şirketi kurarak sinemaya girmeden önce bulaşıkçılık, postacılık ve film eleştirmenliği çeşitli işlerde çalışmıştır. Kaurismäki kendisi gibi yönetmen olan abisi Mike Kaurismäki ile birlikte Finlandiya’nın en üretken yönetmenleri arasında yer almaktadır. Öyle ki 1980’lerin başlarına kadar Finlandiya sinema endüstrisine ait toplam filmlerin beşte birini Kaurismäki kardeşler yönetmiş durumdaydı. Aki Kaurismäki’nin çalışmaları ağabeyinin filmleri ile karşılaştırıldığında yurt dışında daha iyi tanınma olanağına sahip olmuştur. Yaklaşık 70 dakika süren filmler çekmeyi tercih eden yönetmen “iyi bir filmin de 90 dakikadan fazla olmaması gerektiğini” söyleyerek, kısa filmin daha iyi olduğu doğrultusundaki görüşünü belirtmiştir. Özellikle işçi sınıfının sorunlarını anlattığı ve genellikle “Proleterya Üçlemesi” olarak anılan üçlemesiyle tanınan Kaurismäki bu filmlerde sosyal-gerçekçi komedi ögeleri kullanarak işçi sınıfının toplumdan nasıl dışlandığının izini sürmüştür. Cennetteki Gölgeler bu üçlemenin ilk filmidir ve seri Ariel, ve Kibritçi Kız filmiyle tamamlanmıştır.
Aki Kaurismäki was born in 1957 in Finland. He did a wide variety of jobs including postman, dish-washer and film critic before forming a production and distribution company. Aki Kaurismäki and his older brother Mika Kaurismäki, also a film-maker are prolific film-makers, and together have been responsible for one-fifth of the total output of the Finnish film industry since the early 1980s. Aki's work has found more favour abroad. His films are very short. He says “a film should never run longer than 90 minutes” and many of his films are nearer 70 minutes. He is especially become well-known by his three features what is often identified as his “Proletariat Trilogy.” In these three films, something like social-realist farces, Kaurismäki surveys the working-class outcasts. The trilogy starts with Shadows in Paradise and ends with Ariel, and The Match Factory Girl.
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Özet / Synopsis
Cennetteki Gölgeler bir çöp kamyonu şoförü ile bir süpermarket kasiyeri arasındaki aşk hikayesini anlatmaktadır. Bir işçinin, aşkın gerekliliğinin, alçak gönüllülüğün, haysiyetin ve onurun anlatıldığı filmde, sosyal açıdan çok da prestijli bir işi olmayan Nikander, işine ancak kendisine özgü bir onur geliştirebildiği ölçüde dayanabilmektedir. Hayatı boyunca sadece çizgi roman okumuş olan dolayısıyla da hayatında bir başarıya ulaşabileceğine yönelik bir inancı olmayan Nikander’in, kendisi gibi işçi sınıfından olan Ilona ile tanışması kendisini sorgulamasına neden olur…     
Shadows in Paradise tells the love story of a garbage truck driver and a supermarket cashier. It is a film about a working man, about the necessity of love and also about humility, dignity and pride. Nikander is a garbage truck driver in Helsinki – a job with little social prestige but which he can only endure as he has developed a kind of pride in his work. He has only ever read comics his whole life long and therefore never learnt that he should achieve something in his life. It is only a sudden movement in his heart, Ilona, a supermarket cashier as low down in the social hierarchy as himself, that causes Nikander to think about himself…
Ödüller / Awards
1987, Jussi En İyi Film Ödülü / Jussi Best Film Award
