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film hakkında - about the film

Son yıllarda Fransa’nın başını ağrıtan ve genç nüfusun en büyük kabusu haline dönüşen bütçe kısıntıları çok iyi bir gazeteci olan Cheyenne’in de işini kaybetmesine neden olur. İdealist bir kimya öğretmeni olan Sonia ise, sevgilisinin bu zor dönemi atlatması için elinden geleni yapmaktadır. Uzun bir süre işsiz kalan Cheyenne içinde bulunduğu durumun tek suçlusunun devlet ve kapitalist sistem olduğu sonucuna ulaşmıştır ve kurtuluşunun sisteme dair her şeyi ve herkesi reddederek olacağı kanısına varır. Bu kişi onun hayatının aşkı olsa bile. Bu fırtınalı ilişkiden çok yıpranan Sonia, kendisine aşık olan genç ve yakışıklı Pierre’le beraber olmaya başlar. Aynı zamanda Cheyenne’in yerini doldurabilecek bir kadın da aramaktadır. İdeallerin ve aşkın masaya yatırıldığı karmaşık bir ilişkiler yumağına dönüşen öykü, günümüzde aşkın gittikçe sıradanlaşan yaşam döngümüzde ne gibi bir yeri olabileceği sorusuna yanıt arıyor. Oyunculuk kalitesiyle de adından söz ettirecek olan Cheyenne’i Unutmak, klişelere düşmeden, büyük bir doğallıkla yansıttığı karakterler arasındaki duygusal ilişkileri, günümüz Avrupası’nın siyasal ortamına yönelik eleştirel bir bakışla harmanlıyor. 
Despite being a highly qualified journalist, Cheyenne loses her job due to cost cutting, an all-encompassing paradigm of work today. Her girlfriend Sonia, an idealist chemistry teacher, does all that is in her power to help her get through this time. Unemployed for longer than she can bear, Cheyenne begins to blame the state and the system for her plight. Deciding that her salvation lies in total rejection of the system and all that it implies, she leaves. Distraught by this turbulent relationship, Sonia begins an affair with youthful Pierre, who is in love with her, while also on the lookout for a woman who might take Cheyenne’s place. A subtle investigation of the confusing ties between love and ideals, the story questions the place of love in our monotonous lives. Forgetting Cheyenne impresses with its acting quality as well as its skill at avoiding clichés, blending a fresh look at human relationships with a keen critique of Europe’s political and social systems. 

yönetmen hakkında - about the director  -- Valérie Minetto

İkinci uzun metrajlı filmi Cheyenne’i Unutmak‘la 2005’te düzenlenen Uluslararası Montréal Yeni Sinema Festivali’nde de dikkatleri üzerine çeken yönetmen, 2000 yılında gerçekleştirdiği ilk uzun metraj filmi Adolescents‘la Fransa’da adını duyurmuştu.

1994’ten beri önce Tete d’ange ardından Therapie Russe filmlerinde hem oyuncu hem de asistan olarak ünlü Fransız yönetmen Gregoire Vigneron’la çalışan Minetto

son dönem Fransız sinemasnın en ilgi çekici yönetmenlerinden biri. 

Valérie Minetto directed her first feature film in 2000. After Adolescents, her second feature Forgetting Cheyenne premiered in the 2005 International Montréal Festival for New Cinema. Having worked with Gregoire Vigneron on Tete d’ange and Therapie Russe both as an actress and an assistant, Minetto s one of France’s most interesting young directors. 

