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Özgeçmiş / Biography
Germán Gutiérrez film yapımı üzerine eğitimini tamamladıktan sonra ilk olarak kameraman asistanı daha sonra da kameraman olarak Radyo-Kanada, Ulusal Film Kurulu ve çeşitli yapım şirketlerinde çalışmıştır. Kısa bir süre sonar da yönetmenlik yapmaya başlayan Gutiérrez özellikle sosyal ve politik konulara odaklanmış; bu nedenle de dünyanın dört bir köşesindeki çatışma bölgelerinde bulunmuştur. Yönetmenin 20’den fazla filmi vardır. Bunlardan 1986 yapımı “La Familia Latina” Yorkton Festivali’nde, 2005 yapımı “Who Shot My Brother?” ise Nouveau Cinéma Festivali’nde ödül kazanmıştır. 

After studying filmmaking, Germán Gutiérrez worked first as an assistant cameraman and later as a cameraman for Radio-Canada, the National Film Board and a variety of production companies. He soon moved on to directing, initially focusing on social and political issues. This work took him to the four corners of the earth, often to conflict zones. Gutiérrez now has over twenty films to his credit including La familia latina (1986) – Golden Sheaf Award, Yorkton Festival and Who Shot My Brother? (2005) – Audience Choice Award at the Festival du Nouveau Cinéma.

Seçilmiş Filmografi / Selected Filmography
2005, Who Shot my Brother?
2002, Martin’s Inferno
1997, Societies under the Influence

1986, La Familia Latina 

Özet / Synopsis
2002’den bu yana 470’den fazla işçi lideri genellikle sendikaların gücünü kırmak isteyen özel şirketler tarafından tutulmuş kiralık askerler tarafından vahşice öldürülmüştür. Bu şirketler arasında en önde geleni bir Amerikan markası olan Coca-Cola’dır… Martin Gil’in kardeşi Isidro, Carepa’da Coca Cola’nın şişeleme fabrikasında çalışırken açık bir biçimde öldürülmüştür. Çünkü Isidro sendikanın yürüttüğü toplu görüşme sürecinde rol almış, mücadelenin parçası olmuştur. Kolombiyalı sendika liderlerine karşı işlenen pek çok suç gibi bu cinayette cezasız kalmıştır. Ancak Amerikalı iki avukat Daniel Kovalik ve Terry Collingsworth ve activist Ray Rogers, işin peşini bırakmamış ve Coca-Cola karşısında kararlı bir savaş başlatmıştır. Belgesel bu üç kahramanın şirkete yönelik verdikleri hukuk mücadelesini konu edinmektedir. 

Since 2002, more than 470 workers’ leaders have been brutally killed, usually by paramilitaries hired by private companies which intent on crushing the unions. Among these unscrupulous corporate brands is the poster boy for American business: Coca-Cola…Martin Gil’s brother Isidro was killed at point-blank range while working at the Coca-Cola bottling plant in Carepa, because he was part of a union bargaining unit. Like most violent crimes committed against Colombian union leaders, Gil’s murder went unpunished. However, U.S. lawyers Daniel Kovalik and Terry Collingsworth, as well as activist Ray Rogers, stepped in and launched an ambitious crusade against the Coca-Cola. The documentary follows these heroes in a legal game of cat and mouse against the company.

