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Yönetmen / Director: Shaheen Dill-Riaz
Senaryo / Script: Shaheen Dill-Riaz
Özgeçmiş / Biography
1969 yılında Dhaka, Bangladeş’te doğmuştur. 1988’den itibaren Bangladeş Film Society içinde aktif olarak yer almış ve 1991 yılına kadar Dhaka Uluslararası Kısa Film Festivali’nin düzenleyicisi olarak çalışmıştır. Dhaka’daki Goethe Enstitüsü’nde 1989-1991 arasında Almanca çalışmış, 1992 yılında aynı kurumun sağladığı bir bursla Almanya’ya gelmiş ve bu tarihten itibaren de Almanya’da yaşamaktadır. 1994’e kadar Freie Universität Berlin’de sanat tarihi ve tiyatro çalışmıştır. 2002’de yüksek lisans derecesini almıştır.    
Born in Dhaka, Bangladesh in 1969. Active in the Film Society in Bangladesh from 1988 and served as organizer of the International Short Film Festival Dhaka until 1991. Studied German at the Goethe-Institut in Dhaka from 1989 to 1991, arrived in Berlin on a scholarship from the Goethe Institut Berlin in February 1992 and has lived in Germany since. Studied art history and theater at the Freie Universität Berlin until 1994. Completed master’s degree in February 2002.
Seçilmiş Filmografi / Selected Filmography
2009, KoranKinder

2005, die glücklichsten Menschen der Welt
2002, Sand and Water
Özet / Synopsis
Demir Yiyenler hurdaya çıkan gemilerin parçalanması endüstrisinde çalışan işçiler üzerine etkileyici bir filmdir. Bu endüstride, şu anda 3 milyon işçi çalışmaktadır ve IMF ve Dünya Bankası tarafından uluslararası kimya şirketleriyle rekabeti ortadan kaldırmak için özellikle tahrip edilen jüt tekstili endüstrisinin yerine geçmiş durumdadır. Bu sektördeki işçiler günlük 70 cent karşılığında çalışma gibi vahşi bir sömürü ile karşı karşıyadır ve vücutlarına ve hayatlarına ciddi zararlar veren sağlıksız ve güvencesiz koşullar altında çalışmaktadır. Sendikanın olmadığı bu endüstride, işverenler zararları dikkate almadan işçileri bu şekilde çalışmaya zorlamaktadır.
The Ironeaters is a beautiful film about the workers in the ship dismantling industry. This industry, which now employs three million workers, has replaced the jute textile industry which was destroyed by the IMF and World Bank in order to eliminate competition to the international chemical companies.
The workers in the Ironeaters face a brutal exploitation at 70 cents a day, and deadly health and safety conditions, which destroy their bodies and their lives. In this non-union industry, the contractors are pushing the workers to do the job regardless of the costs.  
