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“Müzik; en mantıksız mantık.”

“Music; the most irrational rationality of all.”

(filmden- from the film) 
film hakkında - about the film 
Güzel opera şarkıcısı Malvina, evleneceği günden hemen önce sahnedeyken, Doktor Droz tarafından gizemli bir biçimde öldürülür. Doktor Droz, daha sonra Felisberto adındaki piyano akortçusunu, taşradaki malikanesinde bulunan egzantrik müzikal otomatları akort etmesi için işe alır. Felisberto kır evinin lirik atmosferi içinde doktorun birbirinden tuhaf kuklalarıyla karşılaşır, yardımcısı Assupmta’yla ve sözde orada psikolojik tedavi için bulunan Malvina’yla tanışır. Doktor Droz’un malikanesinde geçirdiği süre boyunca büyülü rüyalar gören, gizemli Malvina’ya ilgi duymaya başlayan Felisberto, yavaş yavaş bir şeylerin ters gittiğini anlamaya başlar ve doktorun şeytani emellerine engel olmaya karar verir.
Depremlerin Piyano Akortçusu, olay örgüsünden ziyade düşsel atmosferiyle dikkat çeken bir film. Stilize setler, ışıkla karanlığın göz kamaştırıcı kullanımı, duygulu müzikler, Felisberto’nun iç sesi, teatral oyunculuklar ve abartılı diyaloglar, Depremlerin Piyano Akortçusu’nu izlediğimiz her şeyden farklı bir görsel ve işitsel şölene dönüştürüyor. Karakterlerin rüyaları ve kurguları aracılığıyla farklı gerçeklik düzlemleri arasında gidiş-gelişler yapan film, izleyicide büyüleyici ve gerçeküstü bir etki bırakıyor. Gottfried John’un Fassbinder filmleriyle, Assumpta Serna’nın ise Almodovar’ın ilk dönem yapımlarıyla ünlenmiş oyuncular olması da sinefiller için ayrı bir keyif unsuru. (B.G.)
Beautiful opera singer Malvina is mysteriously murdered on stage by Doctor Droz on the eve of her wedding. Later, Doctor Droz hires a piano tuner named Felisberto to tune the strange musical automata at his countryside mantion. In the lyrical atmosphere of Doctor Droz’ house, Felisberto meets the doctor’s weird puppets, his assisstant Assumpta and the mysterious Malvina who is supposedly on therapy. Upon magical dreams and his growing interest in Malvina, Felisberto begins to sense the evil plans of Doctor Droz and decides to stop him.
In The Piano Tuner of Earthquakes, it is the dream-like atmosphere that captures one’s attention rather than the plot. Stylized sets, the breathtaking employment of light and darkness, the highly emotional music, Felisberto’s inner voice, theatrical performances and exaggerated dialogs, all make the film a stunning audiovisual feast. Going back and forth between different layers of reality through dreams and fantasies, it leaves a surreal effect on the viewer. The fact that Gottfried John is an actor made famous by Fassbinder pictures and Assumpta Serna has starred in Almodovar’s early works, is an additional point of interest for cinephiles.
yönetmenler hakkında - about the directors    Stephen Quay, Timothy Quay
1947 doğumlu ikiz kardeşler Stephen ve Timothy Quay, 1960’larda Royal College of Art’ta okumak üzere İngiltere’ye taşındılar. Burada ilk kısa filmlerini yapmaya başlayan ikili, 1980’li yıllarda reklam filmleri ve müzik videoları çektiler. Depremlerin Piyano Akortçusu, Quay kardeşlerin 1995 yılında çektikleri Institute Benjamenta, or This Dream People Call Human Life’ın ardından yönettikleri ikinci uzun metrajlı filmleri.
Born in 1947, twin brothers Stephen and Timothy Quay moved to England to study at the Royal College of Art. Here they began to make their first short films, and through the 1980’s they directed TV commercials and music videos. The Piano Tuner of Earthquakes is their second feature film after 1995’s Institute Benjamenta, or This Dream People Call Human Life.
