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About the Film

Film, bir dönemin idealleri ve başarıları ile hayatını büyük bir maceraya dönüştüren ve ütopya arayışında tarih içinde süren bir yolculuğun başkahramanı haline gelen Cipriano Mera'nın kişiliğine odaklanıyor. Bu hikâye, ayakları üzerinde ölmeyi veya dizleri üstünde sürünerek yaşamayı reddeden özgür bir adamın hikâyesi. 

Living On Your Feet explores the personality of Cipriano Mera, and the ideals and feats of an era that turned his life into one great adventure, and made him the privileged protagonist of an intense journey through history in pursuit of utopia. It is the story of a free man who refused to die on his feet or live on his knees.

FESTİVALLER & ÖDÜLLER FESTIVALS & AWARDS

Queen's International Film Festival (2009), Santa Fe Film Festival (2009) 

yönetmen director 

Yönetmen, yapımcı ve metin yazarı. Yapımcılığını üstlendiği 9 uzun metrajlı belgesel film arasından, 5'inin yönetmenliğini ve metin yazarlığını üstlendi. Londra, Berlin, Saint Petersburg, Paris, Moskova ve Barselona gibi şehirlerde, kültür-sanat alanında, ulusal ve Uluslar arası faaliyetlerde metin yazarı ve yapımcı olarak görev yaptı.   

Director, producer and scriptwriter. Producer of nine full length documentaries, five of which he has also directed and written. He has also worked as a scriptwriter and producer of artist events, both national and international, in cities such as London, Berlin, Saint Petersburg, Paris, Moscow and Barcelona.

FİLMOGRAFİ FILMOGRAPHY

Manuel Monleon, Un Grito Pegado a la Pared (2004), La Doble Vida De Eva (2002), Movimientos Migratorios (1998), Los Accionistas del Arte (1997), El Muro del Silencio (1996)

