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Sundance

“Karakterin hayatının tümünü yansıtabilen bir an yakalamak isterim. Bu, öyle bir an olmalı ki, kişinin nasıl o hayatın tutsağı haline geldiğini anlatsın.”

“I want a moment in her life that reflects the total and how the person is trapped in the total.”

Rodrigo Garcia (Yönetmen - Director)

film hakkında - about the film
Tümüyle efsanevi isimlerden oluşan bir kadın oyuncu kadrosuna sahip olan film, dokuz farklı kadının hikayesini dokuz ayrı, kesintisiz çekimle anlatıyor. Bir hikayedeki karakterleri, sonradan başka hikayelerin kenarında köşesinde karşımıza çıkaran yazar-yönetmen Rodrigo Garcia, insanlık hallerine dair evrensel karşılığı olan bir panorama sunuyor. Hapishanedeki Sandra (Elpida Carrillo) onu ziyarete gelen çocuğuyla iletişim kurabilmek ister; kendine yeni bir hayat kurmuş olan Diana’nın (Robin Wright Penn) mazide kaldığını düşündüğü eski ilişkisi birdenbire yeniden alevlenir. Holly (Lisa Gay Hamilton) üvey babası ona yaptığı kötülüğü kabullenmedikçe hayatta yeni bir adım atmaya niyetli değildir; sıradan bir sosyal etkinlik Sonia (Holly Hunter) için kabusa dönüşür. Genç Samantha (Amanda Seyfried) annesi ve babasının arasında kalır; Lorna (Amy Brenneman) eski kocasının intihar eden karısının cenazesine giderken, Ruth (Sissy Spacek) hüzünlü bir motelde kocasını aldatır. Camille’in hayatını değiştirecek olan ameliyat beklenmedik şekilde komediyle sonuçlanırken, en son hikayede Maggie (Glenn Close) kızı Maria (Dakota Fanning) ile birlikte her yıl yaptığı mezar ziyaretlerine devam etmektedir… Dokuz Hayat, kendilerini bir an için hayatın dört yollarında bulan dokuz farklı karakterin portrelerini çizerek, ilişkilerimizin bizleri nasıl tutsak haline getirebildiğini çok farklı açılardan gözler önüne seriyor…

An all-star female cast come together in this film, a moving exploration of the individual experiences of nine women as told through nine single unbroken takes. As characters from one story reappear in supporting roles in others, writer/director Rodrigo Garcia weaves a grand tapestry of universal resonance. Prison inmate Sandra (Elpida Carrillo) wants to connect with her visiting child; Diana (Robin Wright Penn) confronts the sudden flash of a past relationship to long after she has moved on to a new life. Holly (Lisa Gay Hamilton) can’t seem to move forward until her stepfather acknowledges the pain he has caused her. A seemingly innocent social occasion turns into a nightmare for Sonia (Holly Hunter). Teenage Samantha (Amanda Seyfried) is caught between her parents. Lorna (Amy Brenneman) attends the funeral of her ex-husband's wife while Ruth (Sissy Spacek) ventures from married life for a tryst in a sad motel. Unexpected comedy emerges over life-altering surgery for Camille (Kathy Baker). Finally, Maggie (Glenn Close) makes an annual pilgrimage to a grave with daughter Maria (Dakota Fanning). By depicting nine different characters at emotional crossroads, Nine Lives examines how we so often find ourselves captive in relationships, both past and present.

yönetmen hakkında - about the director Rodrigo Garcia
Bağımsız sinemanın yükselen yıldızlarından Rodrigo Garcia, kullandığı yenilikçi anlatım teknikleri ve bir araya getirdiği güçlü oyuncu kadrolarıyla kendinden söz ettiriyor. Dokuz Hayat’tan önce çektiği filmi Things You Can Tell Just by Looking at Her eleştirmenlerce çok beğenildi ve 2000’de Cannes’da Belirli Bir Bakış Ödülü’nü (Un Certain Regard Prize) kazandı. Kolombiya doğumlu Garcia, yazar Gabriel Garcia Marquez’in oğlu. Meksika’da büyüdü ve American Film Institute’da sinema okudu. Filmlerinin yanı sıra televizyon işleri de olan Garcia, The Sopranos, Six Feet Under ve Carnivale gibi dizilerde yönetmenlik yaptı.  
Acclaimed independent film director Rodrigo Garcia is renowned for films that combine stellar ensemble casts and innovative storytelling techniques. Nine Lives follows closely from the acclaimed Things You Can Tell Just by Looking at Her, which premiered at Sundance and was recognized with the Un Certain Regard award at Cannes in 2000. Garcia was born in Colombia, the son of author Gabriel Garcia Márquez, raised in Mexico City, and studied film at the American Film Institute. In addition to his films, Garcia has an extensive background in television and has helmed episodes of The Sopranos, Six Feet Under and Carnivale.

