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“Komünist gibi sürünerek geliyor, kapılarımızı çalıyor, çocuklarımızı holigan ve orospuya dönüştürüyor!”

 “Creeping like a communist, it's knocking at our doors, turning all our children into hooligans and whores!”

Konuşmacı / The Lecturer (filmden – from the film)

film hakkında – about the film
Günümüzde kült statüsü kazanmış olan, 1936 yapımı marihuana karşıtı bir propaganda filminden esinlenen Duman Çılgınlığı, Amerika’nın küçük bir kasabasında yaşayan bir grup temiz pak gencin seks ve uyuşturucu eşliğinde yokuş aşağı düşüşlerini konu alan bir müzikal komedi. Orijinal film 1930’larda marihuananın Amerika’da yasadışı edildiği devirde yapılmış; yasağın temelinde ahlaki değil ticari kaygılar yatıyor, çünkü o devirde kenevir ciddi bir ticari tarım ürünü olmaya aday. Yıl 1936, herhangi bir küçük Amerikan kasabasındayız. Hükümetin gönderdiği “konuşmacı” (mükemmel Alan Cumming) velileri lisenin konferans salonuna doldurmuş, çocuklarını delirterek kötü yola düşürecek bir uyuşturucu hakkındaki “gerçekleri” anlatmaktadır. Mesajını vermek için, bir film gösterir. Filmde el ele tutuşan, birlikte Shakespeare okuyup sıcak çikolata içen uslu çift Jimmy Harper (Christian Campbell) ve Mary Lane (Kristen Bell) başrollerdedir. Jimmy kasabının kötü adamı Jack Stone tarafından kandırılarak bir nefes çekmeye razı edilir ve birden hayatı kaymaya başlar. Tıpkı Rocky Horror Picture Show gibi, Duman Çılgınlığı da retro görünümlü setleri, grup dans sekansları ve komik şarkı sözleriyle şimdiden bir kült klasiği olmaya aday.

Inspired by the notorious 1936 anti-marijuana propaganda film, Reefer Madness is a tongue-in-cheek, raucous musical comedy about clean-cut kids who fall into a hilarious downward spiral of reefer, sex and mayhem. The original was conceived in an era when marijuana was being outlawed, more for economic than moral reasons, as hemp was poised to become a big commercial crop. It’s small town America in 1936. Parents crowd into the local high school auditorium to listen to “The Lecturer” (the brilliant Alan Cumming), a traveling crusader in town to reveal the shocking facts about a deadly drug craze threatening their vulnerable offspring. To illustrate his point, the Lecturer shows a film featuring Jimmy Harper (Christian Campbell) and Mary Lane (Kristen Bell), a pair of wholesome teens who hold hands, sip hot cocoa and study Shakespeare. Jimmy is conned by local pusher Jack Stone into taking a puff, and soon enough we watch Jimmy go from "good egg" to "bad apple". Much like the Rocky Horror Picture Show, featuring fabulously retro dance numbers and cheeky tunes that stay with you, Reefer Madness is destined to become a cult classic.
yönetmen hakkında - about the director

Ödüllü bir oyun yönetmeni ve yazarı olan Andy Fickman, Duman Çılgınlığı’nın orijinal tiyatro oyununun da yönetmenliğini yaptı. Yönettiği diğer oyunlar arasında The Marrieds, The Gift, Land of the Giants, We the People, Denying Park Avenue, It’s Wonderful Being a Girl, Fortinbras Gets Drunk ve The Day Room yer alıyor. Fickman ayrıca ünlü Fountainhead Tiyatro Kumpanyası’nın da kurucularından. Yazar ve yönetmen olmadan önce Fickman, Hollywood’da senaryo geliştirme müdürü olarak çalışıyordu.
An award-winning director and playwright, Andy Fickman directed the original stage production of Reefer Madness. Other plays helmed by Fickman include The Marrieds, The Gift, Land of the Giants, We the People, Denying Park Avenue, It’s Wonderful Being a Girl, Fortinbras Gets Drunk and The Day Room. Fickman was also a co-founder and managing director of the critically acclaimed Fountainhead Theatre Company. Prior to becoming a writer and director, Fickman was a Hollywood development executive.

