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“Enron’da çalışan yöneticilerin bir bilimkurgu filmi üzerine çalışan sinemacılara olan benzerlikleri beni git gide daha da büyüledi: Resmen her şeyi uyduruyorlardı.”

“I became fascinated by the degree to which executives at Enron were like filmmakers working on a science fiction movie: They just made the stuff up.”

Alex Gibney (Yönetmen - Director)
film hakkında - about the film

Film, tarihin en büyük şirket skandallarından birinin perde arkasını gözler önüne seriyor; Enron skandalında ABD’nin en büyük yedinci şirketinin üst düzey yöneticileri bir milyar dolardan fazla kârla işin içinden çıkarken, yatırımcılar ve çalışanları her şeylerini kaybettiler. Fortune dergisi gazetecileri Bethany McLean ve Peter Elkind’in ‘The Smartest Guys in the Room’ adlı kitabından yola çıkan film, bir yandan işin iç yüzünü bilen tanıkların anlatılarına yer verirken, edinmesi zor işitsel ve görsel kanıtlar da sunarak, Enron’un tepesindekilerin olağanüstü kişisel lükslerini ve şirket felsefesi kisvesi altındaki ahlaki yozluğu açığa çıkarıyor. Filmin akıllara durgunluk veren son sahnelerinden birinde, Kaliforniya enerji krizini milyonlarca dolar kâr edebilmek için kullanan Enron yetkililerinin zafer çığlıklarını işitiyoruz. Enron yöneticilerinin Amerika ekonomisi üzerinde yarattıkları derin ‘domino taşı etkisi’ni birinci elden gözler önüne seren bu sahne, filmin kendisi gibi, tam anlamıyla şok edici.

This is the inside story of one of history's greatest business scandals, in which top executives of America's seventh largest company walked away with more than one billion dollars while investors and employees lost everything. Based on the best-selling book ‘The Smartest Guys in the Room’ by Fortune reporters Bethany McLean and Peter Elkind and featuring insider accounts and rare corporate audio and videotapes, the film reveals the extravagant personal excesses of the Enron hierarchy and the moral vacuum that posed as corporate philosophy. The film comes to a harrowing end as we hear Enron traders' own voices as they gain hundreds of millions of dollars in profits out of the California energy crisis. As a result, the film brings home how the avarice of Enron's traders and their bosses had a shocking and profound domino effect that may shape the face of America’s economy for years to come.
yönetmen hakkında - about the director

Emmy ödüllü yazar, yapımcı ve yönetmen Alex Gibney’nin son dönem filmleri arasında The Trials of Henry Kissinger, HBO belgeseli Soldiers in the Army of God, insan hakları savunucularını konu alan PBS filmi Speak Truth To Power, hip hop grubu The Roots ile ilgili Brooklyn Babylon ve televizyon filmi The Huntress yer alıyor. 

An Emmy Award-winning writer, producer, and director, Alex Gibney's recent credits include The Trials of Henry Kissinger, the HBO documentary Soldiers in the Army of God, Speak Truth To Power, a PBS drama about human rights activists, Brooklyn Babylon, a feature film about the hip hop group The Roots, and the TV movie The Huntress. 

