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“O gün, Tanrı’dan tümüyle umudunu kesti, ‘artık yalnızca ben ve gerçek güç varız, işte o kadar,’ dedi.” 

“On that day, she  really gave up on God, ‘now it's just me and the real power, and that's it,’ she said.” 

Estamira’nın kızı / Estamira’s daughter (filmden - from the film)

film hakkında – about the film 

Estamira 63 yaşında, şizofren bir kadın. Rio de Janerio’nın kenar mahallelerindeki devasa Jardim Gramaho çöplüğünde yaşıyor. Ailesine sorarsanız, “Deli değil, ama pek aklı başında sayılmaz.” Ancak kendi evreninin kraliçesi ve üç çocuk annesi Estamira, yaşama ve yaşamın nasıl olması gerektiğine dair tespitlerini “gerçeği ve yalnızca gerçeği açığa çıkarmak” için yapıyor. Anlattıkları, tecavüz, sadakatsizlik ve vurdumduymazlıkla örülmüş yaşamının travmaları konusunda bir fikir sahibi olmamızı sağlıyor; ancak hem Estamira’nın hem de belgeselin tonu duygusallıktan uzak ve kendinin bilincinde. Sade ancak çarpıcı bir görüntü yönetmenliği ile film, hem çöpten çıkan kimyasal maddelerin rahatsız edici mavi ve yeşil alevlerini, hem de gündüzlerin kasvetli rüzgarlarını yakalayabiliyor. Belgesel, hayatı ve işi, toplumun çöplerini ayıklamak olan bir kadına, yani çöplüklerin peygamberlerinden birine yapılan bir saygı duruşu niteliğinde. Estamira’yla geçireceğiniz 115 dakika, sizi var olmadığına inanmak istediğiniz esrarengiz ve tekinsiz bir dünyayla yüz yüze getirecek. 

Estamira is a 63 year old schizophrenic woman. She lives in the giant Jardim Gramacho dump on the outskirts of Rio de Janeiro. According to her family, “ She is not crazy, but she's not 100 percent”.  But as queen of her own universe and mother of three children, Estamira’s treatises about life as it is and as it should be, are aimed at “revealing the truth and nothing but the truth.” Her anecdotes and commentaries give the audience a rough idea about past trauma in her life -a life beset by rape, infidelities and indifference- yet both Estamira’s and the documentary’s tone is refreshingly unsentimental and self-aware. Chilling cinematography skilllfully captures the eerie blue-green lights of chemical fires from heaps of waste but also the gloomy winds of daytime. This documentary is a tribute to a woman whose job and life it is to sort out debris from the waste of society, a prophet of the slums. The 115 minutes one spends with her is like a cruel flashback to an uncanny world which we have confidently come to pretend does not exist. 

yönetmen hakkında - about the director

1961’de Rio de Janerio’da doğan Marcos Prado, bol ödüllü belgesel Bus 174’ün prodüktörlüğünü yaptı. 2004’te Estamira’yla ilk yönetmenlik deneyimini gerçekleştiren Prado, şu sıralar yapım sürecinde olan Wicked Childhood isimli uzun metrajlı bir kurmacayla prodüktörlüğe geri dönüyor.

Born in 1961, Rio de Janerio, Prado produced the award-winning documentary Bus 174. He directed his first documentary, Estamira in 2004 and presently he is producing a drama called Wicked Childhood.

