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“Biteviye dış ses, kan kokan karanlık gece kulüpleri ve kabus gibi çocukluk hatıralarının arkasında Odyssey’in yolculuğunu andıran bir öykü gizli. Modern çizgi romanlardan etkilendiğimiz kadar klasik tiyatrodan da etkilendik. Mitik, yüksek tempolu ve kendine has görsel dili olan filmde imge, söz kadar belirleyici, ancak görsellik asla tek başına bir amaç değil.”

“This is a Greek Odyssey, camouflaged behind rapid voice-over, bloody nightclubs and nightmarish childhood memories.  Our influences are just as much from classical drama as they are from graphic novels, modern-day comic strips. Up-tempo, mythological and with a  clear visual language, the image provides as much impetus as the word, although the visual is never an end in itself.” 

Mans Marlind / Bjorn Stein (directors - yönetmenler)  

film hakkında - about the film
DD, 30’lu yaşlarında, kibar olduğu kadar alaycı bir 21. yüzyıl anti-kahramanı. Zeki, hoş, dikkatli ama biraz çıkarcı; her annenin kızı için isteyeceği türden bir damat olmasa da, onunla iyi vakit geçireceğinize şüphe yok. Ancak DD’de sanki çok temel bir şeyler eksiktir… Küçük ve emniyetli dünyasını alt üst edecek olan fırtına da bu yüzden kopacaktır. Hayatına garip bir kadın olan Lova girer. Peşinde ona zarar vermek isteyen kötü adamlar vardır.  DD istemeden kendini giderek daha ürkütücü hale gelen bir dizi olayın içinde bulur. Farkında değildir ama iyi ile kötü arasında bir savaş yaşanmaktadır ve savaş alanı bizzat kendisidir. Bu işin içinden tek parça halinde çıkabilmesi için geçmişiyle ilgili bir bulmacayı çözmesi gerekecektir. Bu esrar perdesini ardındaki yanıt, zamanla onun için bir ölüm kalım meselesi haline gelecektir. Film, kahramanı için olduğu kadar seyircisi için de bir yolculuk niteliğinde. Aksiyon, çizgi roman ve bilgisayar oyunlarından ilham alan, sürekli tarzlar ve türler arasında ustalıkla gidip gelen Fırtına, karanlık ve bilinmeyenlerle dolu bir dünya yaratıyor. Reklam filmi yönetmenliğinden uzun metraja geçen Mans Marlind ve  Bjorn Stein’ın teknik becerileri her alanda kendini belli ediyor –film kah bilgisayar oyunu oluveriyor, kah aksiyon filmi. Ama bütün bunlar, tıpkı Matrix’te olduğu gibi hayata dair temel bir soruyu sorabilmek içindir: Gerçekle hayali nasıl ayırt edebiliriz? 

DD is your urbane, early 21st century, 30-year-old cynic. Calculating, charming and observant, he is not every mother-in-law’s dream, but he’ll make sure you have a good time. Yet he is in some vital way, incomplete. And it is this quality which sparks off a storm that totally changes DD’s safe little world. A strange woman -Lova- enters his life, hunted by violent men who want to hurt her. Against his will, he is forced into a series of horrific events, completely unaware that a struggle between good and evil has begun in which he himself is the arena. To get through it in one piece and alive, he must solve a riddle whose solution will either destroy him or give him a new life. The multi-layered plot, is as much a journey for the audience as for its main character in a dark, intriguing world where action, drama, comic-books and computer games meet. Directors Stein and Marlind- crossing over from advertising and TV- masterfully cut across different genres and styles, all the while raising the question –much like The Matrix- of what is real and what is imagined. 

yönetmenler hakkında - about the directors    Mans Marlind, Bjorn Stein
Mans Marlind, Stockholm Üniversitesi ve ardından American Film Enstitüsü’nde sinema okudu. Birçok İsveç televizyon dizisinde yazar ve yönetmen olarak çalıştı; ayrıca reklam filmi yönetmenliği yaptı. 

Göteborg doğumlu Bjorn Stein 1991’den beri Stockholm’da yaşıyor. Stockholm Üniversitesi’nde sinema okuyan Stein, Camp David adlı reklam filmi prodüksiyon şirketinin altı kurucu ortağından biri. Birçok büyük marka için çeşitli reklam filmleri yönetti ve 2002 yılında Mans Marlind ile birlikte Disco Kung Fu adlı kısa filmi çekti. Fırtına ikilinin ilk uzun metrajı.
--

Mans Marlind studied film at Stockholm University and later the American Film Institute. He wrote and directed episodes for several Swedish TV series, and has worked as a commercial director.

Bjorn Stein was born in Gothenburg and has been living in Stockholm since 1991. He studied film at Stockholm University. He has worked as a commercial director for numerous big brands and is one of six partners at Camp David, an advertising film production company. In 2002, he and Mans Marlind co-directed the short film Disco Kung Fu. Storm is their feature film debut. 

