GAZAP ÜZÜMLERİ / THE GRAPES of WRATH
1940, 128'
Yönetmen / Director: John Ford
Senaryo / Script: Nunnally Johnson

Görüntü Yönetmeni / Cinematography: Gregg Toland

Yapımcı / Producer: Nunnally Johnson & Darryl F. Zanuck
Oyuncular / Cast: Henry Fonda, Jane Darwell, John Carradine, Charley Grapewin, Dorris Bowdon, Russell Simpson
Özgeçmiş / Biography
Maine Portland’da 1 Şubat 1894 tarihinde, İrlanda göçmeni bir ailenin çocuğu olarak dünyaya gelen yönetmenin gerçek adı John Martin Feeney’dir. Sinema tarihi içinde en saygın ve tanınan yönetmenlerden olan Ford, aralarında Stagecoach (1939), She Wore a Yellow Ribbon (1949) and The Searchers (1956) gibi filmlerinde yer aldığı çok sayıda Amerikan western yapımına imza atmıştır. 1900’lerin başlarında Hollywood’da çalışmaya başlayan yönetmen kendisini yönetmen koltuğuna götürecek sinema çalışmalarına ilk olarak kısa western yapımlarıyla başlamış 1930’larda stüdyo yapımlarını yönetmeye başlamıştır. The Informer filmiyle 1935’te ilk Oscar ödülünü kazanmış; 1940 ve 1941’de de sırasıyla The Grapes of Wrath ve How Green Was My Valley filmleriyle iki Oscar ödülü daha almaya haz kazanmıştır. İkinci Dünya Savaşı süresince belgesel filmler çeken yönetmen bunlardan The Battle of Midway (1942) ve December 7 (1943) yapımlarıyla en iyi belgesel dalında Oscar ödülü almıştır. Savaş sonrasındaysa aralarında yine westernlerin de olduğu kurmaca filmler çekmiştir. John Ford 1973 yılında sanatsal görüşü, iş ahlakı ve üretkenliği nedeniyle Amerikan Film Enstitüsü’nün yaşam boyu başarı ödülüne layık görülmüş; 31 Ağustos 1973’te de hayatını kaybetmiştir.    

The director known as John Ford was born John Martin Feeney on February 1, 1894 in Maine, which is just south of Portland. His parents were Irish immigrants who arrived in the United States in 1872. John Ford is one of the most celebrated filmmakers in history, the director of American westerns such as Stagecoach (1939), She Wore a Yellow Ribbon (1949) and The Searchers (1956). He started working in Hollywood in the first years of the 20th century and by 1917 he had worked his way into the director's chair, making mostly short westerns. He gained a reputation as a hard worker with an eye for composition, and by the 1930s was regularly directing studio features. He won his first Oscar for the 1935 film The Informer, and won two more for directing The Grapes of Wrath (1940) and How Green Was My Valley (1941). During World War II Ford made documentary films, including Oscar winners The Battle of Midway (1942) and December 7 (1943). After the war Ford continued making movies, mostly westerns. Praised for his artistic vision as well as for his work ethic and prolific output, Ford was the first-ever recipient of the American Film Institute's Lifetime Achievement Award (1973). He died in 31 August 1973
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Özet / Synopsis
Hikaye, Büyük Buhran döneminde Oklahoma’daki bir çiftlikte başlamaktadır ve cezaevinden çıktıktan sonra ipotek nedeniyle çiftlikleri ellerinden alınan ve kendi topraklarından atılan ailesini bulmaya çalışan Tom Joad etrafında şekillenmektedir. Tom, ailesinin kendi çiftliklerinden çok uzakta olmayan amcasının çiftliğine gittiğini öğrenir ve oraya doğru yola koyulur. Oraya ulaştığında amcasının çiftliğine de ipotek nedeniyle el konulduğunu öğrenen Tom tüm ailesini yanına alarak iş bulmak ve daha iyi bir yaşama kavuşmak umuduyla Kaliforniya’ya doğru hareket eder. Ancak yol boyunca Kaliforniya’nın da başka yerlerden farkı olmadığını anlatan pek çok kişi ile tanışırlar; oraya ulaştıklarında ise dinlediklerinden çok daha kötü bir manzara ile karşılaşırlar: İş bulmak çok zordur ve ücretler de çok düşüktür. Büyük Buhran’ın etkileri her yeri sarmıştır ve herkes iş aramaktadır….

The story starts during the great depression in dust bowl farm in Oklahoma and follows the story of Tom Joad as he returns home from a jail sentence. He returns to his home to find his family kicked out of their farm due to foreclosure. He catches up with them on his Uncles farm, and joins them. When he arrives there he finds out that his uncle’s farm has also been foreclosed on a mortgage by a private company and they have to get off the land by the next day. So the family decides to move to California to look for work and a new life hopefully. During the road to California they begin to find out that California is not the land of milk and honey either. They meet more and more people who tell them the reality of the situation in California. Once they get to California, they find that the situation is worst than they thought. Work is hard to find, and the wages are very low. Due to the effects of the great depression on the surrounding states everyone is also looking for work…
Ödüller / Awards
1963, Blue Raibbon En İyi Yabancı Film Ödülü / Blue Raibbon Best Foreign Language Film 

1941, Oscar En İyi Yönetmen Ödülü / Oscar Best Director Award
1940, NYFCC En İyi Yönetmen Ödülü / NYFCC Best Director Award
