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“Aman Tanrım, dev bir yıldızım ve sanırım nonoşum. Ne yapacağım? Bu işin sonu iyi bitmeyecek.” 
 “Oh my God, I’m a massive star and I think I may be a poof. What am I going to do? This will not end well.”

George Michael

film hakkında – about the film
Özel hayatı konusundaki suskunluğu ile bilinen ünlü pop yıldızı George Michael, kendi iç dünyasını ilk kez ifşa bu filmde ederek seyirciyi mütevazı bir başlangıçtan ünlü olmanın doruklarına çıkan olaylı hayatına dair bir tura çıkarıyor. Zeki, açık yürekli ve kendiyle dalga geçebilen yıldız, Wham! ile meşhur olduğunda 18 yaşındaydı. Film, Michael’in solo kariyeri, plak şirketine açtığı dava ve hatta meşhur umumi tuvalette basılma hadisesine kadar birçok iniş ve çıkış anına arşiv görüntüleri ve konser kayıtları eşliğinde geri dönüyor. George Michael, yirmi yıl aradan sonra Wham!’deki ortağı Andrew Ridgeley’le ilk kez kamera karşısına geçtiği filmde, egosunu dizginleme çabalarından özel ile kamusal hayatını dengeleme uğraşına kadar, ünlü olmanın psikolojik zorluklarını samimiyetle anlatıyor. Özel hayatından genelde hiç bahsetmeyen yıldız, filmde Brezilyalı sevgilisi Anselmo ile olan ilişkisini ve Anselmo’yu AIDS’e kaybetmenin acısını da anlatıyor. Günümüz müzik endüstrisi ve ünlü olmaya dair pek çok şey söyleyerek bir müzik belgeselinin oldukça ötesine geçen George Michael: Farklı Bir Hikaye, göz önünde yaşarken kendi özelini yaşamaya çalışan bir adamın içini dökmesi olarak nitelendirilebilir.  
--

The extremely private singer and pop star George Michael gives a brutally honest guided tour of his life from his humble beginnings in Hertfordshire, UK to the zenith of his fame. Witty and frank, he looks back on an eventful life from hitting the limelight at 18 with Wham! to a subsequent solo career, legal battles with his label to the infamous public toilet incident in LA. He reunites on camera with his Wham! partner Andrew Ridgeley for their first on-camera interview in 20 years. While retracing his rise to stardom, Michael also candidly discusses the psychology of being a celebrity, how his ego affected him and the challenge of balancing his personal and professional life. The usually private man talks openly about his Brazilian boyfriend, Anselmo, their relationship, and its tragic end when Anselmo died of AIDS. Much more than a music documentary, this is a gripping screen confessional about celebrity, and a man living in the public eye while existing in a private world.
yönetmen hakkında - about the director   Southan Morris
Southan Morris, BBC için birçok program, belgesel ve konser kaydı yönetti. Filmleri birçok ödül kazandı. ITV için çektiği televizyon belgeseli The Sound of Music Children 2000 yılında New York Film Festivali Ödülü’nü kazandı.

Southan Morris has directed numerous programmes, documentaries and concert recordings for the BBC. His films have often received awards. His television documentary, The Sound of Music Children for ITV, received the New York Film Festival Award in the year 2000.

