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“İnsanlar yiyecek bifteklerinin olmasını istiyorlar, ama ineğin nasıl katledildiğini bilmek istemiyorlar.”
“People want their steak, but they don’t want to know how that cow gets butchered.”

Bir asker / One of the soldiers (filmden – from the film)
film hakkında – about the film

Görev: Hayal Ülke’nin yönetmenleri Garrett Scott ve Ian Olds, ABD Ordusunun 2004 kışında Felluce’de konuşlanan 82. mıntıkasının tüm operasyonlarını kayda geçmek için izin almışlar. Günde 24 saat haftada 7 gün bu askerlerle yaşayan yönetmenler, barakalarında, keşif gezilerinde ve tabii operasyonlarında onlara eşlik etmişler. Askerlerin arasında, liseden atılmış olanından eski bir death metal gitaristine, ateş etmeye meraklı bir ölüm makinesinden kendinden hiç de emin olmayan, yeni bir yaşam arayışındaki bir ayakkabıcıya kadar pek çok yüzle karşılaşıyoruz. Sonuçta ortaya çıkan, hepsi gönüllü askerlerden oluşan bu timin son derece tarafsız ve katıksız bir portresi. Görev: Hayal Ülke, Stanley Kubrick’in Full Metal Jacket’ının belgeseli olarak düşünülebilir; ancak savaşın anlamsızlığını betimlerken çoğu kez Kubrick’in filminden daha da absürd bir his uyandırıyor. 2004 baharında Amerika’nın saldırılarıyla yok olacak olan, yıkımın eşiğindeki bir kenti gözler önüne seren belgesel, Felluce’nin yavaş yavaş kaybolan sükunetinin son günlerini yakalıyor. Askerlerle hem geçmiş yaşamları ve Felluce günleri, hem de görevlerinin yarattığı çaresizlik ve ümitsizlik hakkında beklenenden çok daha ayrıntılı söyleşilere yer veren film, 21. yüzyıldaki Amerikan işgallerinin stratejik ve ahlaki karmaşası konusunda birinci elden bir tanıklık sağlıyor. 

Filmmakers Garrett Scott and Ian Olds were given access to all operations of the US Army’s 82nd Airborne in Falluja in Winter 2004. The filmmakers lived with the unit 24/7 in their dorms, on their expeditions and of course on their operations. Among the soldiers, we meet the killing machine, the high school drop out, the driven ex-death-metal guitarist, and the unsure shoe salesman who, needing a better alternative in life, opted for the army. The result is an unflinchingly candid portrait of this squad, all of them volunteers. Recalling a real time version of Kubrick’s Full Metal Jacket, yet often exuding a feeling which is more absurd, the documentary also provides a vital glimpse into the last days of Falluja quietly waiting to explode and documents the city’s waning stability before a final series of military assaults began in Spring 2004 that effectively destroyed it. Featuring a series of remarkably candid interviews with the squad’s soldiers who detail their daily life present and past, and the disillusionment with their mission, Occupation: Dreamland brings a first hand view of the moral and operational complexities inherent in American warfare in the 21st century. 

yönetmenler hakkında – about the directors   Garret Scott, Ian Olds
Garret Scott ilk yönetmenlik denemesi olan Cul de Sac: A Suburban War Story belgeselinin aynı zamanda yazarı ve prodüktörü. Ian Olds ise, Scott’ın bu ilk belgeselinin hem senaryosuna ortak olmuş hem de kurgusunu yapmış. Olds, 2005’te Two Men adlı bir kısa film de çekti.

Garret Scott is a writer, director and producer of his directorial debut Cul de Sac: A Suburban War Story. Ian Olds is also the writer and editor of Scott’s first documentary. Olds also directed a short-length movie, called Two Men in 2005.

