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Özgeçmiş / Biography
Lefkoşa doğumlu Münür Rahvancıoğlu, 1974 sonrası güney Kıbrıs’ta kalan Larnaka göçmeni bir ailenin çocuğudur. Lise ve üniversite hayatı boyunca çeşitli kitapların ve sendikaların editörlüğünü yapmış, öğrenci örgütlerinde aktif olarak çalışmıştır. Halen Çalışma Müfettişi olarak kamu görevinde bulunan yönetmen, Baraka Kültür Merkezi aktivisti ve Argasdi isimli üç aylık yayının Hammaliye Kurulu üyesidir. Münür Rahvancıoğlu’nun Halk-Der ile ilgili basılmış bir de kitabı bulunmaktadır. 
Münür Rahvancıoğlu was born in 1974 in Nicosia in Cyprus. His family moved from after Larnaka after 1974. He haz worked as an editors of various books and in some unions during his high-school and university years and worked in some student organizations. Still he is working as an inspector and an activist in Baraka Culture Center. He is also the author of a book about Halk-Der.
Özet / Synopsis

Halk-Der Belgeseli, 1977-1981 yılları arasında Kıbrıs’ta faaliyet yürüten bir örgütlenmenin tarihine ışık tutuyor. Halk-Der, devrimci siyasetle Türkiye’de buluşan ancak Kıbrıs’ın özgün koşullarında birlikte mücadele veren çeşitli gruplara mensup gençler tarafından kurulmuştu ve hızla kitleselleşerek bir halk hareketine dönüşmüştü. Faaliyette olduğu dönemde Kıbrıs için bir ilk olan işçi ve mahalle direnişleri örgütleyen Halk-Der’in tarihi, bugün hala Kıbrıs’taki çeşitli siyasal gruplar tarafından bir gelenek olarak sahiplenilmektedir. 

This documentary tells the story of a teacher’s personal history that worked in Cyprus from 1977 to 1981. Halk–Der was an association which was formed in the Cyprus’ unique circumstances by the young people from various and different social groups but struggling together. In a short time period Halk-Der became a great association fort he Cyprus’ people and organized some worker and neighborhood resistances first time in the history of Cyprus. Halk–Der still is owned by some political traditions today in Cyprus. 
