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“Kimse mükemmel değil.”
“Nobody is perfect.”

Filmden – from the film
film hakkında – about the film
Bu ödüllü, absürd gerilimin ardındaki beyinler Cannes ödüllü efsanevi reklam yönetmeni Sekiguchi Gen ve reklam planlamacısı Tada Taku. Gerçeküstü beş kaotik öykü bir şekilde bu son derece yenilikçi ve yaratıcı absürd komedide kesişiyor ve film akıllara durgunluk veren bir görsel şölene ve serbest çağrışımlar bombardımanına dönüşüyor. Bir adam karısını öldürmeye ve gömmeye çalışır ancak her seferinde kadın daha da güçlenerek geri döner; İngiliz tetikçi (muhteşem Vinnie Jones) yanında işvereniyle Japonya’nın altını üstüne getirir; bir baba ters giden bir hipnoz seansının ardından kendini kuş sanmaya başlar; bir reklam yönetmeni reddedilen çılgın projelerinin ardından hayatını gözden geçirmeye karar verir ve üçü de birbirinden tuhaf üç hırsız evleri soyarlar. Bu beş hikayenin arasındaki bağlantı ise Jones’un oynadığı varoluşçu kaygıları olan tetikçidir; her karşılaştığı insana sorduğu soru ise şudur: “Senin hayattaki işlevin nedir?”. 
Cannes-winning commercial director Sekiguchi Gen and ad-planner Tada Taku are the brains behind this award-winning weird mystery. Five surreal tales of crime and chaos intersect in this most inventively absurd comedy. The film develops into a stunning visual fête of all cinematic elements and blasts of free association. A husband tries to kill and bury his wife several times but somehow she keeps returning; an English hitman (the fabulous Vinnie Jones) travelling in Japan with his employer; a salaryman father becomes convinced he’s a bird after a hypnotism seance gone wrong; an advertising director reviews her life after her hysterical ideas are rejected; a trio of oddball thieves break into the houses. Existentialist hitman Jones is the link between these stories, and he demands to know: "What's your function in life?".  
Yönetmen hakkında – about the director Gen Sekiguchi

Japanese filmmaker Gen Sekiguchi began his career directing television commercials. He received numerous awards, including a Silver Lion at the 2000 Cannes Lions International Advertising Festival. Soon after, he became an independent film director and eventually started his own production company, Reinbach. Survive Style 5+ is his feature film debut, and has earned him a cult following worldwide.

Japon film yönetmeni Gen Sekiguchi kariyerine reklam filmi yönetmenliği yaparak başladı. Kazandığı çok sayıda ödül arasında 2000 yılında Cannes Lions Uluslararası Reklamcılık Festivali Gümüş Aslan ödülü yer alıyor. Bu ödülü kazandıktan kısa bir süre sonra Sekiguchi kendi yapım şirketi Reinbach’ı kurdu. Hayatta Kalmanın 5 Yolu yönetmenin ilk uzun metrajı.
