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“Genelde müzik dünyası, hepimizin çok iyi bildiği bir örnek hariç, işitebilen insanların diyarı olmuştur.” 
"Generally, the field of music, other than the obvious example, has been dominated by people who can hear.”
Frankie Wilde (filmden - from the film)
film hakkında - about the film
Dans müziğinin merkezi İbiza’da çekilen It’s All Gone Pete Tong, tırnaklarıyla kazıyarak star mertebesine ulaşan DJ Frankie Wilde’ın hızlı çöküşünü anlatıyor. Kült İngiliz komedyen Paul Kaye, Frankie Wilde rolünde harikalar yaratıyor. Çok çabaladıktan sonra nihayet istediği süperstar DJ statüsünü elde eden Frankie, yıllarca yüksek ses düzeylerinde çalışmayı gerektiren mesleğinin ihanetine uğrar ve yavaş yavaş işitme duyusunu kaybeder. Çalışamayınca kendini uyuşturucu ve alkole verir, depresyona girer; Frankie için çıkış var mıdır? Dans müziğinin This is Spinal Tap’i (Rob Reiner imzalı, 1984 yapımı sahte rock belgeseli -mockumentary) olarak adlandırılan bu çılgın film DJ/kulüp kültürüne gerçekçi ama komik bir perspektifle yaklaşırken, Carl Cox, Pete Tong gibi birçok ünlü DJ’i ufak rollerde ağırlıyor.  

Shot on location in Ibiza, clubbing capital of the world, It’s All Gone Pete Tong stars the versatile British comedian Paul Kaye as the larger-than-life DJ Frankie Wilde. After clawing his way to the top of the DJ ranks and finally becoming a superstar, with the requisite beautiful villa and trophy wife, years of pounding music take their toll and Frankie starts going deaf. Unable to work, Frankie battles alcohol, drugs and depression, while struggling to carve out a place for himself in the world of music he adores. Can Frankie climb out of this abyss? Billed as This is Spinal Tap for the dance music scene, the witty and outrageous It's All Gone Pete Tong offers an insider view into DJ/club culture, featuring a host of cameos from well-known DJs like Carl Cox and Pete Tong. 
yönetmen hakkında - about the director Michael Dowse 
Calgary, Kanada doğumlu Michael Dowse Yale Üniversitesi mezunu. 2000 yılında çektiği kısa film 237’nin ardından kült film olarak değerlendirilen Fubar’ı (2002) yazdı, yönetti, kurguladı ve yapımcılığını üstlendi. It’s All Gone Pete Tong yönetmenin ikinci uzun metrajı. 
Michael Dowse was raised in Calgary, Canada, and graduated from Yale. He has worked as a film editor on several features. His short film 237 (2000) was followed by his feature debut, the cult hit Fubar (2002), which he wrote, edited, produced, shot and directed. It's All Gone Pete Tong is his second feature.
