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Özgeçmiş / Biography

Harun Foracki Almanya tarafından işgal edilmiş olan Çekoslavakya’da doğdu. 1966-1968 arası Deutsche Film- und Fernsehakademie Berlin (DFFB)’de çalışmıştır. Berlin, Düsseldorf, Hamburg, Manila, Munich ve Stuttgart’taki eğitim görevlerine ek olarak California, Berkley Üniversitesi’nde de misafir öğretim üyesi olarak ders vermiştir. Foracki, kurmaca, deneme ve belgesellerden oluşan 90’a yakın film yönetmiştir. Çalışmalarında, diğer sinemacılarla, senaryo, oyuncu ve yapımcı olarak birlikte çalışmıştır. 1996’dan itibaren çeşitli eserler kaleme almıştır ve 1974-1984 arası Filmkritik dergisinin editörü ve yazarıdır.
Harun Farocki was born in 1944 in German-annexed Czechoslovakia. From 1966 to 1968 he attended the Deutsche Film- und Fernsehakademie Berlin (DFFB). In addition to teaching posts in Berlin, Düsseldorf, Hamburg, Manila, Munich and Stuttgart, he has been a visiting professor at the University of California, Berkeley. Farocki has made close to 90 films, including three feature films, essay films and documentaries. He has worked in collaboration with other filmmakers as a scriptwriter, actor and producer. Since 1966 he has written for numerous publications and from 1974 to 1984 he was editor and author of the magazine Filmkritik (München).
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Özet / Synopsis

Belgesel, fabrika çıkışlarının önündeki alanlarda bekleyen işçileri gösteren film karelerini, işçilerin fabrikadan çıkış anlarını perdeye taşıyan film sahnelerini bir arada gösteren bir belgeseldir. Bu alanlar belgeselde sosyal çatışmanın bir alanı olarak ele alınmaktadır. Yönetmen bu sahneleri film tarihi içinden analiz etmektedir. Böylesi bir çabanın sonucu olarak da etkileyici bir sinematografik analiz tam da araç olarak sinema dolayımıyla ortaya çıkmıştır.  

Workers Leaving the Factory, shows the space before the factory gates has always been the scene of social conflicts. Harun Farocki explores these scenes right through the history of film. The result of this effort is a fascinating cinematographic analysis in the medium of cinematography itself.
