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“Yemin ederim ki, bu aileyi işlevini yerine getirmeyen bir aile olarak görmüyorum. Bence bu film, nasıl da onları birbirlerine düşüren dengelere rağmen ayakta durabildiklerini anlatıyor.” 
“I swear to God I don't see this family as non-functioning. I think it's about how they manage to function in spite of the ways they're balanced against each other.”
Phil Morrison (Yönetmen – Director)
film hakkında - about the film

Şikagolu galeri sahibi Madeleine (Davidtz) ve yeni evlendiği kocası George (Nivola) Amerika’nın güneyine, Kuzey Carolina’ya bir iş görüşmesi yapmak üzere seyahat ederler. Yeni evli çift, doğma büyüme Kuzey Carolinalı olan George’un ailesinin yanında kalmak üzere seyahatlerini uzatırlar: Böylelikle huysuz anne Peg, sessiz baba Eugene, öfkeli kardeş Johnny ve Johnny’nin hamile, çocuksu karısı Ashley ile tanışırız. Bir iki gün zarfında, Madeleine’in gelişi ailenin hassas dengelerini alt üst eder ve saman altındaki kızgınlıklar ve endişeler su yüzüne çıkar. Son zamanlarda sıkça karşılaştığımız benzer aile toplanmalarını konu alan Amerikan filmlerinin aksine, Junebug küçük kasaba yaşantısı ve zordaki aile ilişkilerine olan detaycı yaklaşımıyla, Amerikan bağımsız sinemasının şanlı günlerini çağrıştıracak kadar zengin, incelikli ve her adımında insanı şaşırtan bir film. Karakter oyunculuğu ifadesinin karşılığını en iyi şekilde bulduğu filmde, her karakter adım adım derinlik kazanıyor, evdeki her oda kişileşiyor, her sessizlik bin kelimeye bedel oluyor. Eve dönmek, çifti her ne kadar Amerika’da “kırmızı” ile “mavi” eyaletler, kasabalılar ile şehirliler, Hıristiyanlar ile laik elit kesim arasında yaşanmakta olan kültürel çatışmanın tam ortasında konumlandırsa da, film kolay çözümlerden kaçınıyor. Sundance Film Festivali’nin en çok konuşulan filmlerinden biri olan Junebug için eleştirmenler ‘Yeni Amerikan Sineması’ hareketinin öncülerinden olarak söz ettiler…   
--

Urbane Chicago art dealer Madeleine (Davidtz) and her new husband -George (Nivola), a quintessential Southern golden boy- decide to combine a business trip to meet an eccentric North Carolina artist, with a visit to George’s family home. Thus we are introduced to prickly mother Peg, quiet father Eugene, angry brother Johnny, and Johnny's pregnant, child-like wife Ashley. Over the course of a few days, Madeleine's presence exposes the fragile family dynamics as buried resentments and anxieties surface. Rising far above recent films of similar ilk about quirky families reuniting, Junebug harks back to the glory days of American independent cinema, offering up a richly textured impression of family dynamics and small-town life in the South that surprises at every turn. The film is a character study in the best sense; each character is carefully and patiently fleshed out, as is each room in the familial home, and each awkward exchange. The homecoming throws the couple in the midst of America’s cultural wars, between “red” states and “blue” states, rural and urban, Christian and secular. But the film avoids easy resolution, allowing for the silences between words to speak too. One of the most talked-about films at Sundance, critics have suggested Junebug might herald the emergence of a New American Cinema.
yönetmen hakkında – about the director  Phil Morrison
Phil Morrison, 1968 Kuzey Carolina, ABD doğumlu. New York Üniversitesi’ni bitirme projesi olan Tater Tomater adlı kısa filmi, Sundance Film Festivali’nde gösterildi ve New York Modern Sanatlar Müzesi koleksiyonunda yer alıyor. Televizyon dizilerinde danışman, yapımcı ve yönetmen olarak çalışan Morrison, reklam filmi yönetmenliği ve Sonic Youth ve Yo La Tengo gibi müzik grupları için müzik videosu yönetmenliği de yaptı. Junebug yönetmenin ilk uzun metraj filmi.

--
Phil Morrison was born in 1968 in North Carolina, USA. His New York University student film, Tater Tomater, screened at the Sundance Film Festival and is held in the New York Museum of Modern Art collection. He was consulting producer and director on a number of television series and has directed TV commercials and music videos for groups including Sonic Youth and Yo La Tengo. Junebug is his first feature film.
