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Accomplishment 
“Hikaye her ne kadar derin temalara el atsa da, orijinal çizgi romanın kaba ve pürüzlü bir tarzı var. Animasyonda o tarzı yakalamak zor. O kaba hissi nasıl koruyabileceğimi düşünürken, aklıma farklı stillerin -neredeyse rastlantısal bir şekilde- uygulandığı bir karışım yapmak geldi. Kulağa garip gelebilir ama üzerinde çok çalışmış olmamıza rağmen, filmin sanki hiç çalışılmamış gibi durmasını istedim.”
 “The story in the original comic deals with deep themes, but it's drawn in a rough style. It's hard to get that rough feeling into an animation. When I thought about how to preserve that rough feeling, I came up with the idea of throwing various styles into the mix, almost at random. It may sound strange, but I wanted it to look as though we hadn't worked very hard on it, though of course we had.”
Masaaki Yuasa (Yönetmen - Director)
film hakkında – about the film
Genç manga çizeri Nishi’nin aşk konusunda pek şanslı olduğu söylenemez; Myon’a aşıktır, ancak Myon, Ryo ile beraberdir. Bir gece bu üçlü Myon’un ailesine ait lokantada toplanmışken içeri gangsterler girer. İşler sarpa sarar, Nishi vurulur ve ölür. Film burada biter mi? Daha yeni başlıyor... Nishi, Tanrı’yı kandırarak dünyaya döner, zamanı geriye alarak olayı kendisinin ölmeyeceği şekilde yeniden yaşar, Ryo ile birlikte Myon’u ve kız kardeşini de kurtararak kaçar. Köprüden düşüp bir balina tarafından yutulan dört genci tuhaf deneyimlerle dolu bir süreç beklemektedir. Balinanın karnında kamp kurmuş bir ihtiyarla tanışan gençler, kaçış imkanı olmadığı için zamanlarını balık tutarak, sevişerek, kavga ederek ve garip gezegenler hakkında hikayeler uydurarak geçirirler. Bir yandan da, dünyadaki olağan yaşamı hayal edip dururlar... Acaba geri dönme şansları var mıdır? Robin Nishi’nin kült manga serisine dayanan film, ünlü Japon anime şirketi Studio 4-C’nin baş eseri niteliğinde. Felsefi konuları ele alışı açısından Waking Life ile ruh akrabası olduğu söylenebilecek Mind Game, fikirleri, renkleri ve imajları özgün bir şekilde bir araya getiriyor. Filmde akla gelebilecek her türlü animasyon tekniği kullanılıyor –el çizimlerinden karmaşık CGI tekniklerine, film karelerinin boyanmasından gerçek görüntülere kadar. Mind Game gördüğünüz başka hiçbir filme benzemiyor, sıkı durun.
--
Young manga artist Nishi is a bit of a loser; he has a longstanding crush on Myon, who is going out with Ryo. One night they're all gathered at Myon's family's restaurant, when gangsters arrive on the scene. Things get ugly and Nishi is shot and killed. End of story? Not by a long shot. Tricking God, Nishi gets back to Earth, where he replays the crime to his advantage, grabs the girls and bails off a bridge into the mouth of a whale. There, he and his companions encounter a lively old man who has set up camp in the beast's belly. With no immediate exit available, the quartet make do fishing, fighting, making love, weaving tales of strange happenings on faraway planets and dreaming of life in the real world. Will they ever set foot there again? Based on the cult manga series by Robin Nishi, Mind Game is the magnum opus from acclaimed anime outfit Studio 4-C. Kindred in spirit to the philosophical Waking Life, Mind Game is a fast and funny, free-style association of ideas, colors and images that is both psychedelic and life-affirming. Employing all kinds of animation devices, from scratchy hand drawings and collage to complex CGI, rotoscoping and actual footage, Mind Game is nothing short of utterly unique. 

yönetmen hakkında – about the director  Masaaki Yuasa
Masaaki Yuasa yaklaşık 20 yıldır Japonya’da animasyon endüstrisinde çalışıyor. 1990’larda çok sevilen çizgi dizi Crayon Shin-chan üzerinde çalıştıktan sonra The Animatrix (2003) ve Cat Soup (2001) gibi bir çok ilginç projede animasyon yönetmeni olarak çalıştı. 
Masaaki Yuasa has almost 20 years experience within Japan’s animation industry. During the 1990’s, he was heavily involved in the production of the highly popular TV series Crayon Shin-chan, and has since worked as animation director on many interesting projects, including The Animatrix (2003) and Cat Soup (2001).
