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Film Hakkında- (Türkçe)

Voices from the Edge Rio de Janeiro kenar mahallelerinde halk önderlerinin III. Dünya Sosyal Forumu’na katılma mücadelelerini konu ediyor. Onlar emeklerini görünür kılmak, seslerini duyurmak istiyordu. Film, onların gözünden Forumu ve piyasa odaklı küreselleşmenin hem Rio de Janeiro’da hem de dünyada sebep olduğu sıkıntıları anlatıyor. 
Film Hakkında- (İngilizce)

The film follows the struggle of community leaders from Rio de Janeiro slums to participate in the World Social Forum III. They want their work to achieve visibility and their voices to be heard. Through their perspective, the film narrates the event and reveals the challenges that corporate-driven globalization present not only to Rio de Janeiro but to the world political agenda.

festivaller ve ödüller festivals & awards

Festival Internacional del Nuevo Cine Latinoamericano (Küba), African Diaspora Film Festival (ABD), Festival dei Popoli (İtalya), Other Worlds are Breathing (Brezilya), BRASA Film Festival (Brezilya), European Social Forum (Fransa)

yönetmen

Bağımsız yönetmen Daniela Broitman Brezilya’nın önde gelen gazetelerinden Folha de São Paulo ve O Estado de São Paulo’da muhabirlik yaptı. O Estado’da Brezilya’nın en prestijli gazetecilik ödülü olan Esso’yu alan Zap!’ı yaratan takımda yer aldı. University of California at Berkeley’den gazetecilik alanında master derecesine sahip. 
yönetmen director 

Independent filmmaker Daniela Broitman has worked as a reporter for Brazillian newspapers, Folha de São Paulo and O Estado de São Paulo. At O Estado, she was part of the team that created Zap!, which received Brazil’s most prestigious journalism award, the Esso Award. She has a master's of journalism from the University of California at Berkeley.
filmografi filmography

Voices From The Edge (2003), My Brazil (2008)

