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film hakkında - about the film
Kötü Kızlar Kodeste, Amerika’nın kadın koğuşları filmlerini mizahi bir bakışla ele alıyor ve onlarla lezbiyenlere özgü bir espri anlayışıyla dalga geçiyor. Bu koğuş filmi, yer yer siyah beyaz, yer yer renkli görüntülerle Amerikan sinemasının dört farklı döneminden kadın koğuşu görüntülerini, dört farklı filmden ödünç aldığı imajlarla eğlenceli ve seksi bir şekilde iç içe geçiriyor: Ladies They Talk About (1933), Girls in Prison (1956), Women in Cages (1974) ve Showtime kanalının 1994’te yaptığı, kadın koğuşları filmlerinin parodisi niteliğindeki Girls in Prison. Bir yandan öğretmekten çok eğlendirmeyi kendine dert eden film, diğer yandan sosyolojik bir bakışla klişeler ve stereotiplerle dalga geçiyor; nefret etmeyi sevdiğimiz ve sevmekten nefret ettiğimiz kadınların farklı hallerini sıcakkanlı diyebileceğimiz bir tutumla sergiliyor. Sadomazoşist eğilimleri olan kadın gardiyan, acemilerin ilk günlerindeki debelenmeleri, şehvetli lezbiyen jargonu, kızlar arası hallenmeler ve tabii yönetmenin izleyicilerini aktif tutmak için hiç durmadan ekrana gönderdiği mesajlarla Kötü Kızlar Kodeste, türünün tek örneği olmanın yanı sıra oldukça da seksi bir film. Çekinmeyin, bağırın, yoksa “Ciddi Lezbiyen” kategorisinde çürümeye bırakılacaksınız!
Bad Girls Behind Bars takes a campy look at women-in-prison films and pokes fun at them like only lesbians can. Shown in color and black and white, the past meets the present in this cheerful cellblock film, which includes re-mixed excerpts from four films: Ladies They Talk About (1933), Girls in Prison (1956), Women in Cages (1974), and finally Showtime's made-for-cable spoof of women-in-prison films, Girls in Prison (1994). A sociological exploration with an eye on fun rather than education; a tongue in cheek commentary on the clichés and stereotypes we all know and an affectionate look at the girls you love to hate and the ones you hate to love. The warden with a tendency for S&M, the travails of the ''new fish'' behind bars, lecherous lesbian lingo, girl on girl action, and of course, Zurek’s never-ending commentary designed to keep her audience active and loud make Bad Girls Behind Bars a one of a kind in its genre, and a sexy one at that. You will shout out, or else, you could find yourself in the detestable category of the Serious Lesbian. 
yönetmen hakkında - about the director  Sharon Zurek
Sharon Zurek, Şikago’daki Black Cat Prodüksiyon Şirketi’nin kurucusu ve sahibi. Bağımsız filmler, kısa filmler ve sosyal içerikli belgeseller çekmekten hoşlanan Zurek, bu çalışmalarında yönetmen, yapımcı ve kurgucu olarak çalıştı. Şu anda, Bob Meyer’in yönettiği ve başrollerini John Malkovich, Dana Delaney ve John Goodman’ın paylaştığı Drunkboat adlı uzun metrajlı bağımsız bir filmin post-prodüksiyonu ile ilgileniyor.
Sharon Zurek is the owner of Black Cat Productions in Chicago and works on independent features, short films and social issued documentaries. Her film and video experience includes producing, directing and editing commercials, broadcast, and corporate programs and independent films. She is currently working as post-production supervisor of the indie feature film Drunkboat, which was directed by Bob Meyer and stars John Malkovich, Dana Delaney and John Goodman. 

