KUHLE WAMPE ya da DÜNYANIN SAHİBİ KİM? / KUHLE WAMPE or WHO OWNS THE WORLD?
1932, 71'

Yönetmen / Director: Slatan Dudow
Senaryo / Script: Bertolt Brecht, Ernst Ottwald
Oyuncular / Cast: Hertha Thiele, Ernst Busch, Martha Wolter, Lili Schoenborn-Anspach
Özgeçmiş / Biography
Slatan Dudow was born in Bulgaria in 1903. Influenced by revolutionary ideas, he moved to Berlin at nineteen and studied theater before working in the filming of Fritz Lang’s Metropolis. He supported the AgitProp movement. A trip to Moscow in 1929, where he learned more about Vladimir Mayakovsky and saw films by Eisenstein and Podovkin proved decisive for his career. Upon his return from Moscow, he directed the Brecht/Eisler play The Measures Taken, as he began his film career. Kuhle Wampe, or Who Owns the World (1932) was his first feature film. In 1933, Dudow was arrested. Once freed, he worked illegally but later he was forced to exile in France where he continued his political works. In 1940 he was expelled from France and fled to Switzerland. In 1946, he returned to Berlin and worked at the East German DEFA studios. Slatan Dudow died in a car accident in 1963.
1903’te Bulgaristan’da doğan Slatan Dudow, 19 yaşında devrimci fikirlerin etkisiyle geldiği Berlin’de tiyatro eğitimi aldı. Fritz Lang’ın Metropolis filminde çalıştı. Sosyalist propaganda çalışmalarına katıldı. 1929’daki Moskova seyahati kişisel dönüm noktasıdır. Orada Sovyet şairi ve oyun yazarı Vladimir Mayakovsky’den etkilendi, Eisenstein ve Podovkin’in filmlerini izledi. Dönüşünde çektiği Brecht/Eisler’in The Measures Taken uyarlamasıyla yönetmenliğe adım attı. 1932 tarihli Kuhle Wampa ya da Dünyanın Sahibi Kim? ilk önemli yapıtıdır. Ertesi yıl Nazilerce tutuklanan Dudow, serbest bırakılınca gizlice film çekmeyi sürdürür. Fakat sonunda Fransa’ya kaçmak zorunda kalır. Siyasi yapıtlarından dolayı 1940’da buradan da kovulunca İsviçre’ye gelir. 1946’da Berlin’e döndüğünde Doğu Almanya’nın DEFA stüdyolarında çalışan Dudow, 1963’teki bir trafik kazasında yaşamını yitirir. 
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Özet / Synopsis

The title refers to a tent camp for the dispossessed set up in the countryside near to Berlin. Kuhle Wampe signifies "cool belly", but in Berlin dialect it means "empty belly". Kuhle Wampe is one of the must-have-seen movies of the Weimar Republic (like "M"). The script was conceived and written by Bertolt Brecht (even partly directed) and Ernst Ottwalt. Hitler came to power only nine months after the premiere of Kuhle Wampe in May 1932, and wasted little time in banning this charming and subversive film. The film was banned and disappeared for decades. This masterpiece is worth watching. 
Film adını Berlin yakınlarında kurulan bir çadır kampından almaktadır. Kuhne Wampe ayrıca Berlin lehçesinde ‘boş mide’ manasına da gelmektedir. Dudow’un bu yapıtı Weimar dönemi Almanyası’nın mutlaka görülmesi gereken eserlerinden biridir. Senaryosu Bertolt Brecht ve Ernst Ottwalt tarafından tasarlanmış ve yazılmıştır. Brecht bazı bölümleri kendisi yönetmiştir. Hitler, Kuhne Wampe’nin 1932’deki galasından dokuz ay sonra iktidara gelir. Nazi iktidarınca yasaklanan film onlarca yıl gözlerden uzak kalır.  
