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Özgeçmiş / Biography

Marie-Monique Robin is an award winning French journalist and filmmaker who specializes in social and political issues. She is also the author of several books including Le monde selon Monsanto, which coincides with the launch of her documentary by the same name.
Marie-Monique Robin, Fransa’nın ödüllü bir gazetecisi, toplumsal ve siyasi konularda uzmanlaşmış film yönetmenlerindendir. Yazar olarak da çeşitli kitaplara imza atmıştır ki, bunlardan birisi olan Monsanto’nun Gözünden Dünya’yı aynı isimle sinemaya aktarır. 
Seçilmiş Filmografi / Selected Filmography

2003, Death Squads: The French School

1993, Organ Snatchers

Özet / Synopsis

Monsanto is the world leader in genetically modified organisms, as well as one of the most controversial corporations in history. This century-old empire has created some of the most toxic products ever sold. Based on a painstaking investigation, The World According to Monsanto puts together the pieces of the company’s history, calling on hitherto unpublished documents and numerous first-hand accounts. Today, Monsanto likes to style itself as a “life sciences” company. The leader in genetically modified seeds claims it wants to solve world hunger while protecting the environment. In the light of its troubling past, can we really believe these noble intentions? Misleading reports, collusion, pressure tactics and attempts at corruption: the history of Monsanto is filled with disturbing episodes. Behind its clean, green image, Monsanto is tightening its grasp on the world seed market, striving for market supremacy to the detriment of food security and the global environment.
Genetiği değiştirilmiş organizma üreticileri arasında ilk sırada bulunan Monsanto, tarihin en tartışmalı şirketlerinden biridir. Bir asırlık faaliyeti sırasında olabilecek en zehirli ürünlerden bazılarının satışına imza atar. Özenli bir araştırmanın ardından bu filmde, şirketin tarihi gözler önüne serilmekte, yayınlanmamış belgeler ve ilk elden tanıklıklar aktarılmaktadır. Günümüzde Monsanto kendisini ‘hayat bilimleri’ alanındaki bir şirket olarak pazarlıyor. Genetiği değiştirilmiş tohumlar sayesinde çevreyi kirletmeden gezegendeki açlığı giderme iddiasındadır. Peki geçmişine göz attığımızda buna inanılır mı? Yönlendirilmiş haberler, gizli pazarlıklar, baskı taktikleri, yolsuzluk girişimleriyle Monsanto’nun tarihi rahatsızlık veriyor. Temiz ve yeşilci imajının arkasında şirket küresel tohum pazarını eline geçirmeye çalışıyor, gıda güvenliği ve çevreyi umursamadan pazarın hakimiyeti için çalışıyor. 
