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“Bu film insanların büyüdükçe değişmeleriyle ilgili; Monika karakterinin bir kadına, Tonik’in de bir adama dönüşmesiyle. Hem kendileri, hem birbirleri hakkında bir şeyler öğreniyorlar ve bu sayede gerçekten kim olduklarını keşfediyorlar.”
 “The film is about the way people change when they are growing up. The character of Monika becomes a woman and Tonik becomes a man. They are learning about each other, about themselves and they are finding out who they really are."
Bohdan Slama (yönetmen - director)
film hakkında - about the film 
Bu yılın en ödüllü filmlerinden biri olan Mutluluk Gibi Birşey, bir grup genç karakterin hiç ummadıkları yerlerde yeşeren umutlarını anlatan, absürd ve orijinal bir film. Film, Çek Cumhuriyeti’nin kuzeyindeki endüstriyel bir şehirde geçiyor. Monika, Tonik ve Dasha ülkenin en büyük kimyasal fabrikasına ev sahipliği yapan şehrin toplumsal konutlarında beraber büyümüş üç arkadaştır. Yetişkinliğe ramak kala, her biri kendi arzuları, yalnızlık ve tutunamama hisleriyle boğuşmaktadır. Sevecen Monika bir yandan süpermarkette çalışırken, bir yandan Amerika’ya göç eden sevgilisi George’dan gelecek daveti bekler. Monica’ya olan aşkını gizleyen Tonik ise tutucu ailesinden kaçmıştır; dökülmekte olan çiftlik evinin bir fabrika tarafından satın alınmasına karşı mücadele veren asi teyzesiyle yaşar. İki küçük çocuk annesi olan Dasha evli bir adamla beraberdir ve yavaş yavaş gerçeklerden kopmaktadır. Dasha psikiyatrik tedavi için nihayet hastaneye kaldırılınca iki çocuğa bakma görevi Monika ve Tonik’e kalır ve bu iki insanın hayatları birden değişmeye başlar. Her türlü klişeden uzak duran film, arzuların, yarı anlaşılan hayatların trajedilerini şaşırtıcı bir samimiyetle anlatıp umudu da hiç elden bırakmıyor; adı üstünde, mutluluk gibi bir şey. 
Winner of multiple awards at festivals worldwide, Something Like Happiness is a quirky, original drama about a crew of oddly familiar individuals finding hope in unlikely places. The film is set in a northern Czech town, ravaged by industrialisation: Monika, Tonik and Dasha (Ana Geislerová) are childhood friends from the same housing project in the industrial suburbs, near the biggest chemical factory in the country. On the cusp of adulthood, each struggles with feelings of desire and loneliness, longing and failure. Easygoing Monika works at a supermarket while awaiting an invitation from her boyfriend George to join him in America. Tonik– who secretly loves Monika – has fled from a conservative family to the safety of his rebel aunt’s decaying farmhouse, which she is trying to protect from being taken over by the local factory. Dasha, the mother of two small children, is dating a married man and is slowly losing touch with reality. When she is eventually hospitalized for psychiatric treatment, Monika and Tonik take over her parenting duties and their lives begin to change. By turns poignant, absurd and profoundly moving, Something Like Happiness is a funny, tender and very human drama of passions and lives half-understood, shadowed by tragedy, shot through with hope.

yönetmen hakkında - about the director    Bohdan Slama Opava
Bohdan Slama Opava, Çek Cumhuriyeti doğumlu. Prag’daki Gösteri Sanatları Akademisi Film ve Televizyon Okulu’nda (FAMU) okudu. Burada Garden of Eden (1994) adlı kısa filmi ve White Acacias (1996) adlı uzun metrajı yönetti. 2002 yılında ikinci uzun metrajı Wild Bees Rotterdam Film Festivali’nde VPRO Tiger Ödülü’nü kazandı. Mutluluk Gibi Bir şey üçüncü uzun metraj çalışması. 
Bohdan Sláma was born in Opava in the Czech Republic. He studied at the Film and Television School of the Academy of Performing Arts (FAMU) in Prague, where he directed the short film Garden of Eden (1994) and the feature film White Acacias (1996). His feature Wild Bees (2001) won the VPRO Tiger Award at the International Film Festival Rotterdam in 2002. Something Like Happiness is his third feature.
