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Özgeçmiş / Biography

Tokachi Tuschiya, 1971 yılında kyoto’da doğmuştur. Çeşitli işlerde çalıştıktan sonra sinema alanına geçmiştir. 2000’de bir film yapım şirketine girmiş ancak 2002’de işten çıkarılmıştır. Bu tarihten itibaren de bağımsız yönetmen olarak çalışan Tokachi Tuschiya’nın ilk uzun metrajlı belgeseli Normal Bir İş Yapmak İstiyorum’dur. 
Tokachi Tuschiya was born in 1971 in Kyoto. After working at various jobs he started to study film making. He joined a film production company in 2000, but got fired in 2002 and became a freelance film director. A Normal Life Please is his feature-length documentary debut.
Özet / Synopsis
Yönetmen Tokachi Tsuchiya, belgeselinde japon endüstrisinin çirkin yüzünü gözler önüne sermektedir. Belgesel, japon hükümetinin küresel rekabet koşullarını bahane ederek 1990’lardan itibaren iş yaşamını düzenleyen kuralları gevşetmeye yönelik girişimlerini anlatmaktadır. Sonuç olarak, bugün Japonya’da 16 milyon’dan fazla güvencesiz işlerde çalışmaktadır ve bu işçilerin çalışma koşulları gittikçe de kötüleşmektedir. Çoğunun iş hayatı içinde sahip olduğu temel haklardan haberi bile yoktur. 
Director Tokachi Tsuchiya exposes the ugly face of Japanese industry in this documentary. A Normal Life Please examines the repercussions of the Japanese government’s steps to relax labour regulations since the 1990s under the pretext of increased competition in the global market. As a result, there are now more than 16 million irregular workers in Japan employed under rapidly worsening conditions. Most have no idea of the basic rights available to them. 
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2009, Dubai Uluslararası Film Festivali Muhr Asya-Afrika Belgesel Ödülü / Dubai International Muhr Asia-Africa Documentary Award 
