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Kantonca, İngilizce altyazılı / Cantonese with English Subtitles 
“Ölülerin görüntülendiği fotoğraflarda bir çeşit güzellik var, biliyorum çok ürkünç ama bu güzelliği siz de görüyor olmalısınız.” 

“There is a beauty in those pictures [portraits of the dead]. It 's spooky, but you have to see it.” 

Oxide Pang (Yönetmen – Director)

Oxide Pang’den ölümün baştan çıkartıcılığı üzerine nefes kesici bir korku filmi. Kardeşi Danny Pang’dan ayrı olarak yönettiği ilk korku-gerilim filminde Oxide Pang, Uzakdoğu korku sinemasının tanıdık trüklerini kullanarak seyirci üzerinde şok edici bir etki yaratıyor. Ancak filmdeki asıl korku kaynağı insanı gafil avlayan efektler değil; kendi kendimize kolaylıkla itiraf edemediğimiz saplantılarımızın gözler önüne serilmesi. İnsanları gözetlemekten zevk almak, ölüm anını görüntülemeye duyulan yoğun arzu, ölümün estetiği, snuff filmlere duyulan ilgi ve buna benzer daha birçok yan tema Ölümcül Güzellik’i rahatsız edici olduğu kadar çekici de kılıyor. Fotoğrafçılık bölümünde okuyan Jiney, okula giderken bir trafik kazasına tanık olur ve birden kazada can veren kadının fotoğrafını çekmek için engellenemez bir arzu duyar. İçinde varolan bastırılmış bir eğilimin farkına varmasını sağlayan bu tuhaf deneyimin ardından Jiney, tüm vaktini ölüm fotoğrafları üzerine araştırma yaparak geçirmeye başlar. Bir yandan arzusunu dizginlemeye çalışırken, bir yandan da giderek kendi ruhunun karanlıklarına gömülür. Postasında bir kızın ölesiye dövülmesinin görüntülerini içeren imzasız bir kaset bulması ise her şeyi daha da ürkütücü bir hale getirir. Bu kaseti, ölüme olan tutkusunu bilen, onu tanıyan biri göndermiş olmalıdır. Peki o katili tanıyor mu? Ölümcül Güzellik, Thesis ve 8MM gibi filmlerden bildiğimiz, snuff filmlerin gizeminden kaynaklanan gerilimi, ergenliğini yaşayan genç bir kızın kendi kendisini tanıma süreciyle buluşturan, güzelliği ve çekiciliğiyle korkutan bir film.   

Cult director Oxide Pang delivers an edgy horror film about the seduction of death. In his first major directorial foray without his brother Danny Pang, Oxide exploits the genre’s devices to its fullest. The real source of fear in the film is not the special effects (although the picture is extremely stylish) but the laying bare of repressed yet all too human deviances that we would prefer were kept hidden. Ab-normal Beauty is made disturbing and attractive in equal measure by its exploration of themes like voyeurism, the perverse desire to capture the moment of death and an interest in snuff films. Jiney is a photography student who witnesses a traffic accident and is seized with an irrepressible urge to photograph the dead woman. The bizarre experience conects Jiney to an urge she never knew she had and she begins to spend all her time researching photographs of death. Struggling to contain this macabre interest, she descends into her own dark side. Everything is made creepier by the arrival if an anonymous tape of a girl being beaten to death. The person who sent the tape must know of her interest. Does she know the murderer? Like 8MM and Thesis before it, Ab-Normal Beauty is loaded with the tension of snuff movies, but it also explores a young girl’s odd coming of age creating a picture that is both horrifying and mesmerising.

yönetmen hakkında – about the director   Oxide Pang

1965’te, Hong Kong’ta doğan Oxide Pang, 90’ların başında televizyon için reklam filmleri çekmeye başladı ve deneysel bir film olan Who’s Running’i yönetti. İkiz kardeşi Danny ile beraber çektikleri Bangkok Dreams pek çok festivalden davet aldı ve ikilinin adını dünyaya tanıttı. The Eye adlı filmleri ise gişede büyük başarı yakaladı. Kardeşi Danny’nin yapımcı olarak görev aldığı Ölümcül Güzellik, Oxide Pang’in tek başına yönettiği ikinci film olma özelliğini taşıyor.  

Oxide Pang was born in Hong Kong, 1965. In the early 1990s he started shooting TV commercials and directed an experimental film called Who’s Running. Teaming up with his twin brother Danny, they shot Bangkok Dangerous which was invited to many festivals and then The Eye, which became a box-office hit. Ab-normal Beauty, co-produced by his brother Danny, is Oxide Pang’s second solo feature.

