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film hakkında – about the film

Sokak kavgaları, mafyatik ilişkiler, kokain partileri ve tüm bunların ortasında, babası tarafından bir türlü kabul görmeyen bir adamın kendini ispatlama çırpınışları… Lars von Trier’in şirketi Zentropa’nın etrafında toplanmış Dogma kardeşliğinin bir parçası olmayan, hatta ‘karşı-Trierci’ olarak nitelenen Nicolas Winding Refn, Kanada’da çektiği Fear X’ten (!f 03’de gösterildi) sonra Danimarka’ya dönüyor ve en iyi bildiği işi yapıyor; toplumsal açmazlara değinen bir mafya filmi daha çekiyor. Kendisini dünya çapında önemsenen bir yönetmene dönüştüren ilk filmi Pusher’ın (1996) devamı niteliğindeki Pusher 2, ilk filmin karakterlerinden Tonny’nin hapishaneden çıktıktan sonra mafya dünyasının katı gerçekliğine yeniden ayak uydurma çabalarını konu alıyor. Ne yaparsa yapsın babasına yaranamayan Tonny, para kazanmanın yollarını ararken, düşünülebilecek en aşağılık ve en acınası durumlarda buluyor kendini. Babasıyla yapması gereken hesaplaşmayı sürekli erteleyen Tonny’nin hikayesi, mafyanın hüküm sürdüğü sokaklarda geçen bir tür tragedya. Ancak sakın aldanmayın; Pusher 2 bir Guy Ritchie filmi değil. Refn uyuşturucunun etkisi altındaki mafya alemini, görkemli ve ‘cool’ kılmaya çalışmadan, tüm pisliğiyle, tüm rastlantısallığıyla ve babayla oğlu birbirine düşman kılan güç ilişkileriyle son derece gerçekçi bir biçimde resmediyor. Ancak bu acımasız ve karanlık dünyada bile ‘baba olmak’ birileri için hala bir anlam taşıyor olabilir. Pusher 2, toplumun artığına dönüşmüş bir kayıp ruhun portresi. Şimdiden müjdeleyelim, Pusher 3 de yolda… 
Street brawls, mafiose relationships, coke parties and in the midst of all this, a man struggling to prove himself to his father. Not a part of the Danish Dogma scene, labelled by some an “anti-Trier”, Nicholas Winding Refn returns to Denmark from Canada (where he filmed Fear X, screened at !f 03) to do what he does best; shoot an existentialist mafia film.  Pusher 2 is a sequel of sorts to Pusher, the film that garnered Refn worldwide acclaim. It takes up from Tonny’s release from prison and his struggle to re-adapt to the harsh realities of mob life. No matter what he does, Tonny is never acknowledged by his gangster father. As he tries to find ways of making money, he finds himself in increasingly pitiful situations. Tonny’s is a tragedy played out amidst the underworld; but make no mistake, Refn is not Guy Ritchie. The drugged-up underworld is neither cool nor deluxe, it is instead a tough, seedy web of relationships that turns even a father and son against each other. Pusher 2 is a portrait of a lost soul on the edges of society. Refn fans rejoice, Pusher 3 is also on its way…    

yönetmen hakkında – about the director   Nicolas Winding Refn
Yönetmen bir babanın (Anders Refn) oğlu, Kopenhag doğumlu Nicolas Winding Refn, uzun bir dönem New York’ta yaşadıktan ve American Academy of Dramatic Arts’ı bitirdikten sonra Danimarka’ya geri döner ve 1996’da ilk uzun metrajlı filmi Pusher’a imza atar. Pusher eleştirmenlerden övgüler toplar ve filmin galası Venedik Film Festivali’nde gerçekleştirilir. Filmlerinde suç, uyuşturucu ve şiddet konularını irdeleyen Refn, 1999’da Kopenhag gençliğinin 90’lardaki portresini çizen ve zamanla bir kült filme dönüşecek olan Bleeder’ı çeker. Yönetmen, Amerikalı oyuncularla çalıştığı ve İngilizce çektiği ilk film olma özelliğini taşıyan Fear X’in ardından anavatanına dönerek Pusher 2’yle ilk filminin devamını getiriyor…

Born in Denmark to a director father (Anders Refn), Nicholas Winding Refn studied in New York City at the American Academy of Dramatic Arts. He returned to Denmark and made his feature film directing debut with Pusher in 1996. He has since directed the cult feature Bleeder (99), as well as Fear X (03) and With Blood on My Hands -Pusher II (04).

