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İngilizce / English  
“Maddiyat dünyasını reddediyorum. Fiziksel dünyayı. Gerçek olduğunu sandığımız illüzyon dünyasını. Onun için yaşıyoruz, ona tutsağız. Ve en nihayetinde sonumuzu getirecek.” 

“[I renounce] the material world. The physical world. The world of illusion, that we think is real. We live for it, we're enslaved by it. And it will ultimately be our undoing.”

Madonna 

film hakkında - about the film
2004 Re-Invention turnesi boyunca Madonna’nın gündelik hayatını belgeleyen Sana Bir Sır Vereceğim, şarkıcının Blonde Ambition turnesinin perde arkasını görüntüleyen, 1991 tarihli çığır açıcı In Bed With Madonna filminin bir bakıma devamı niteliğinde. Madonna’nın kendi deyimiyle film, o zamandan beri hem müzisyen hem de kadın olarak geçirdiği evrimi yansıtıyor. Bu evrim filmde ruhani gelişim gibi temalar eşliğinde ele alınıyor; bir sahnede ünlü şarkıcının prodüktörü Stuart Price ile Tanrı ve inanç üzerine yaptığı sohbete dahi kulak misafiri olabiliyoruz. Re-Invention turnesinin açılış gecesinden Lizbon’daki son konsere kadar uzanan film, yakın planda Madonna’nın perde arkasındaki yaşantısını takip ederken –beste yaparken, dansçılarıyla ilişkilerinde- diğer yandan da ünlü şarkıcının kafasını kurcalayan varoluşsal sorulara yer veriyor. Madonna’yı hem kendi imparatorluğunun başında bir iş kadını olarak izliyoruz –dans grubu seçmelerinde dansçılara akıl verirken, önemli yardımcılarına doğum günlerinde şiirler yazarken- hem de çocukları ve kocası Guy Ritchie ile olan ilişkisine tanık oluyoruz. Ünlü müzik videolarının yönetmeni Jonas Åkerlund’un (!f’te daha önce Spun adlı filmi gösterilmişti) çektiği film, bu yüzyılın en büyük pop ikonunun hayatını ve düşünce biçimini gözler önüne seren, ilginç ve mest edici bir yolculuk.   
In chronicling Madonna’s life while on the 2004 Re-Invention Tour, I’m Going To Tell You a Secret follows in the footsteps of the ground-breaking 1991 documentary, In Bed With Madonna, that had profiled the diva’s Blonde Ambition Tour. Madonna has said the film is a reflection of her evolution since then, both as a musician and a woman. This evolution is reflected in the documentary through themes like her spiritual growth; in one scene, she discusses God and faith with her music director-turned producer Stuart Price. During the course of following Madonna from the opening night of her Re-Invention Tour to the final Lisbon show, the film is packed with close-up views of Madonna assembling music, interacting with dancers, while increasingly asking more existentialist questions and seeking more answers. It manages to capture the nuances of her working life at the helm of an empire - auditioning and mentoring her 'family' of dancers, writing birthday poems for important staff-members- with flashes of insight into her relationship with her children and husband Guy Ritchie. Helmed by acclaimed music video director Jonas Akerlund (whose debut feature Spun also screened at !f), this is a fascinating and insightful journey into the mind of this century’s biggest pop icon.

yönetmen hakkında - about the director  Jonas Åkerlund
Smashing Pumpkins, Metallica, Jamiroquai, Roxette, Cardigans, U2 gibi grupların ve Lenny Kravitz ve Moby’nin videokliplerine imza atan Åkerlund, Madonna’nın ‘Ray of Light’ parçasına çektiği kliple bir dalda Grammy ve iki dalda MTV müzik ödülü kazandı. Reklam filmleri de çeken genç yönetmen, Roxette’in solisti Marie Frederickson hakkında bir belgesel çekti. Prodigy’nin ‘Smack My Bitch Up’ parçasına çektiği videokliple sansasyon yaratan Åkerlund, videoklip ve animasyon alanlarındaki tecrübesini ilk uzun metraj denemesi olan Spun’a da taşıdı. Dijital filmin en son yeniliklerini tüm çalışmalarında ustaca kullanan Åkerlund, şu anda Los Angeles’ta yapımcı Lars Petterson ile birlikte kurduğu prodüksiyon şirketinde yeni projelerle uğraşıyor.

Swedish-born Jonas Åkerlund is a leading director of promos and commercials, including videos for Smashing Pumpkins, Metallica, Lenny Kravitz, Madonna, Moby, Jamiroquai and U2, and the controversial 'Smack My Bitch Up' video for Prodigy. He has won a Grammy and two MTV awards for the video of Madonna’s ‘Ray of Light’. Jonas also directed a documentary on Marie Frederickson of Roxette. Åkerlund surely carried his mastery of the digital film to his work on Spun, where he successfully used his animation sequences and managed to create an amazing collage. Currently, he is working on new projects at the production company he set up with Lars Petterson, in L.A.
