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film hakkında

Sanya ve Sparrow, çakıl taşı fabrikasında çalışan iki işçinin hayatından kesitler sunuyor. Sıradan insanın duygularını ve hayallerini, sorunların ve uyuşmazlıkların bolluğunun altına saklayan insanların hikâyesi...

about the film

This is an episode from the life of two working men that takes place on Crushed Stone works. About people who hide ordinary human feelings and dreams under the abundance of problems and conflicts. 

festivaller ve ödüller festivals & awards

flEXiff 2009 The Seventh and the Last Experimental Int. Film Fest. Sydney (2009)

yönetmen director 

Andrey Gryazev 1982'de Moskova'da doğdu. Rusya Devlet Spor Akademisi'nden, 2004 yılında tiyatro rejisörü olarak mezun oldu; Igor Bobin Buzda Minyatür Tiyatrosu'nda balet olarak çalıştı. 2006 yılında, İlk Ulusal Televizyon Okulu'ndan kurgu eğitimi alarak mezun oldu. Taganka Yu. Lyubimov Tiyatrosu'nda görüntü yönetmeni ve kurgucu olarak çalıştı. 2008'de Sinema Yazarları ve Yönetmenleri Yüksek Okulu'nda, Andrey Gerasimov ve Andrey Dobrovolsky'nin atölyelerinden mezun oldu.

Andrey Gryazev was born in Moscow 15.02.1982. Graduated from the Russian State University of Physical Culture as director of theatrical performances (2004), worked as ballet dancer at The Igor Bobrin Theatre of Miniatures on Ice. Graduated from the First National School of TV as editor (2006). Worked as director of photography and editor at Yu.Lyubimov Theatre on Taganka. Graduated from the Higher Courses of Film Writers & Directors (2008, workshop of Andrey Gerasimov, Andrey Dobrovolsky).
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