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“Herkesin ‘Şeker’i vardır; uyuşturucu olsun, seks olsun ya da fahişeler olsun”.
”Everyone has their ‘Sugar’,whether it is drugs, sex, or hookers.”

Todd Klinck (Senarist ve Ortak Yapımcı / Scriptwriter and Associate Producer)
film hakkında – about the film
Efsane yazar, yönetmen ve fotoğrafçı Bruce LaBruce’un ‘JD’ adlı öykü derlemesinden yola çıkılarak çekilen Şeker, yönetmen John Palmer ve senaryoyu ortaklaşa yazdığı Jaie Laplante ve Todd Klincke’in yorumuyla Bruce LaBruce çıkışlı herhangi bir işten beklenmeyecek kadar şeker bir film olmuş. Banliyölerde yaşayan yakışıklı Cliff 18 yaşına girdiği gün, 12 yaşındaki bilmiş kız kardeşi Cookie ona üç hediye verir: Ufak bir şişe votka, bir cigara ve metro bileti. Bu hapçı tatlı kız ağabeyine tek bir mesaj vermektedir: “Git seks yap!” Kendini şehir merkezinde fahişelerin takıldığı bölgeye atan Cliff, baygın ve hülyalı bakışları olan Butch’la karşılaştığı an, ona ilgi duyduğuna emindir. İki genç geceye atılırlar ve bir yandan sıkı bir arkadaşlık bir yandan da tereddüt dolu bir romantizm doğmuş olur. Oturaklı karakterleri ve harika oyunculuklarıyla öne çıkan Şeker, erotizm yüklü bir ilişkiyle, sokakların seks ve uyuşturucu hayatını birlikte anlatabiliyor. Şeker tatlı bir film, ancak bir o kadar da gerçekçi… Filmin senaryo yazarlarından Todd Klinck’in bu film üzerinde çalıştığı dönemlerde bir yandan da fahişelik yapıyor olması, kesinlikle bu gerçekçi hisse katkıda bulunmuş. 

-- 

From ‘JD’, the collection of short stories by the legendary writer, photographer and filmmaker Bruce la Bruce, arrives Sugar in which director John Palmer and co-writers Jaie Laplante and Todd Klinck manage to shockingly tease out a sweetness in LaBruce. Cliff, the cute suburban teenager is celebrating his 18th birthday. His 12 year-old Ritalin-popping sister Cookie gives him a small bottle of vodka, a joint, a subway token; her card says "Have sex!". So off Cliff goes to the hustler area downtown where he meets and is instantly attracted to Butch, a hustler with dreamy bedroom eyes. The boys head out for a night on town, and the night marks the beginning of a friendship and a faltering romance. With superb acting and well-developed characters, Sugar tells of a very erotic romance without losing sight of the realities of drug-induced hustling life on the streets. Sugar is sweet yet real, a quality no doubt compounded by the hustling activities co-writer Todd Klinck engaged in while working on the script. 

yönetmen hakkında - about the director  John Palmer
John Palmer, Kanadalı bir oyun yazarı ve tiyatro rejisörü. Kanada’daki Place Theater ve Free Theater’ın kurucularından olan Palmer, bugüne kadar Keanu Reeves’in başrolünde oynadığı Wolf Boy ve Saul Rubinek’in başrollerinde oynadığı No Deposit No Return ve Out to Bruch gibi oyunları yönetti. Palmer’ın 1970’lerde çektiği Me isimli bir uzun metraj çalışması da bulunuyor ve kendisi halen Montreal’daki Ulusal Tiyatro Okulu’nda öğretmenlik yapıyor. 

John Palmer is a Canadian playwright and director. He is the co-founder of the Canadian Place Theatre and the Toronto Free Theatre. He has directed such plays as Wolf Boy, starring Keanu Reeves, No Deposit No Return and Out To Brunch, both starring Saul Rubinek. He also directed the feature film Me in the mid-seventies. Palmer currently teaches at the National Theatre School of Canada in Montreal. 

