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 “Speed”,”Toy Story” ve “Alien : Resurrection” filmlerinin senaryo yazarı da olan , “Buffy the Vampire Slayer”, “Angel” ve “Firefly”ın yaratıcısından uzayın derinliklerinde geçen başdöndürücü bir bilimkurgu macerası…”Altıncı His”in yapımcısı sunar:
“SERENITY”
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Günümüzden 500 yıl sonrasında uzaydayız.  Kaçak yolcu ve kargo taşıyan Serenity adlı uzay gemisinin mürettebatı aralarına iki yeni yolcunun  , iki yeni davetsiz misafirin   katılmasıyla birlikte  kendilerini ,Uzaydaki büyük savaşın galip tarafı olan Müttefiklere bağlı askeri güçlerle, insan eti yiyen vahşi ve yamyam güçlerden oluşan ateş çemberinin tam göbeğinde bulacaklardır.Artık kelimenin tam anlamıyla hedef tahtasına dönmüşlerdir.
Dünya çapında efsane haline gelen ve çok sayıda hayran kazanan TV dizileri “Buffy the Vampire Slayer” ve “Angel”ın Oscar ve Emmy ödülü adayı yaratıcısı Joss Whedon’un yönettiği futuristik aksiyon macera filmi “Serenity”, senaryosunu yine Whedon’un kendisinin yazdığı TV dizisi “Firefly”dan sinemaya uyarlandı.

Kaptan Malcolm Reynolds bir süre önce meydana gelen galaksiler arası iç savaşın kaybeden tarafında mücadele etmiş eski bir askerdir. Ordudan ayrıldıktan sonra yaşamını Firefly sınıfı uzay gemisi Serenity’de  kargo ve yolcu (suçluları) taşıyarak sürdürmektedir. Kaptanın en önemli özelliği ise gelen iş tekliflerini ince eleyip ,sık dokumadan, yolcu ve kargoları çok fazla soru sormadan/sorgulamadan  kabul etmesidir. Ailesi kadar yakın hissettiği kendisine çok bağlı ve sadık  bir ekiple çalışır. Ekip üyeleri arasında kavga ve anlaşmazlıklar hiç bitmese de hepsinin ortak özelliği Malcolm Reynolds’a son derece sadık olmalarıdır.
Günün birinde Serenity adlı uzay gemisine iki yeni yolcu kabul edilir.Bunlar Simon adlı genç bir doktor ile telepatik güçleri olan kız kardeşi River’dır. Her ikisi de kainata hükmeden Evrensel İttifak’a bağlı koalisyon güçlerinin elinden kaçmayı başaran kaçaklardır. Koalisyon güçlerinin  genç kızı ele geçirmek için yapmayacağı kötülük ,işlemeyeceği cinayet yoktur.
Serenity’nin mürettebatı genelde galaksinin en ücra köşelerinde göze çarpmadan yolculuk yapmaya alışkındır. Ancak bu kez durum çok farklıdır. Kelimenin tam anlamıyla iki ateş arasında kalmışlardır. Bir tarafta Evrensel İttifak’ın durdurulması mümkün olmayan askeri güçleri, diğer tarafta Yağmacılar olarak bilinen vahşi güçlerin müthiş öfkesi vardır.

İki ateş arasında kalan Serenity mürettebatının, kendilerini bekleyen en büyük tehlikenin aslında geminin içinde olduğunu/içine sızdığını keşfetmesi  için ise uzun zaman geçmesi gerekmeyecektir.
Universal Pictures’ın sunduğu “Serenity”nin yönetmenliğini Joss Whedon üstlendi. Senaryosunu da Whedon’un yazdığı filmin yapımcılığını Barry Mendel gerçekleştirdi. Başrollerde Nathan Fillion, Gina Torres, Adam Baldwin, Alan Tudyk, Jewel Staite, Morena Baccarin, Summer Glau, Sean Maher ve Ron Glass kamera karşısına geçti.

“Serenity”nin kamera arkasında birbirinden yetenekli isimler görev yaptı. Görüntü yönetmenliğini “Unforgiven” ve “Twister”dan tanıdığımız Oscar adayı görüntü yönetmeni Jack N. Green üstlendi. Prodüksiyon tasarımlarını Barry Chusid (The Day After Tomorrow); kurgusunu Lisa Lassek (Buffy the Vampire Slayer dizisi); kostüm tasarımlarını iki kez Oscar adayı Ruth Carter (Malcolm X, Amistad) gerçekleştirdi. Görsel efekt süpervizörlüğünü Emmy ödüllü Loni Peristere, özel efektlerini ise Oscar adayı efekt uzmanı Dan Sudick hayata geçirdi.
PRODÜKSİYON NOTLARI

“Buffy the Vampire Slayer” ve “Angel” adlı efsanevi televizyon dizilerinin Oscar ve Emmy adayı yazar / yönetmeni Joss Whedon, “Serenity” ile sinema filmi yönetmenliğine ‘merhaba’ diyor.

Bilimkurgu - western macera filmi “Serenity”, 2002 yılı sonbaharında Fox TV’de gösterilen “Firefly” adlı ne yazık ki kısa ömürlü televizyon dizisinden uyarlandı. Yönetmenliğini Joss Whedon’un yaptığı “Firefly” dizisi eleştirmenlerin büyük beğenisini kazandığı halde ekranlarda fazla yaşayamamış/kalamamış; hazırlanan 14 bölümden 11’i gösterildikten sonra yayından kaldırılmıştı.
Uzaydaki Büyük Savaş’tan sonra Müttefik güçlerin egemenliğine girmiş geleceğin evreninde geçen “Firefly”da, “Serenity” adlı bir uzay gemisinde yaşanan maceralar konu edilmişti. Futuristik öğelerin ağır bastığı dizide, Malcolm “Mal” Reynolds adlı bir uzay gemisi kaptanının (Nathan Fillion) yönetimi/komutası  altında bir araya gelmiş mürettebatın serüvenleri vardı. Dizi yayınının 11. haftasında Fox TV tarafından yayından kaldırıldı.Buna  rağmen , çok kısa sürede farklı, sıradışı mizah anlayışı, karmaşık karakterleri ve bilimkurgu boyutuyla sadık ve tutkulu bir hayran kitlesi edinmeyi başardı.

“Firefly”ın kısa sürede yayından kaldırılması, bu dizinin hayranlarını, oyuncu kadrosunu ve yönetmen Whedon’u fazlasıyla üzdü. Whedon o günlerde yaptığı bir söyleşide bitirme kararını değerlendirirken, “Anlatacağımız çok şey vardı ama bu öykü anlatılamadan kaldı” diyordu.

Dizinin başka bir televizyon kanalında veya kablolu yayında tekrar başlamasına yönelik bütün çabalar sonuçsuz kaldı. Dizinin yapımcıları buna rağmen “dizimizin devamını istiyoruz” kampanyasını  sürdürerek ilgiyi canlı tutmaya kararlıydılar ve bunu fazlasıyla başardılar.Firefly ateşi hiç sönmedi.Sönmesine izin verilmedi. Dizinin DVD versiyonunun piyasaya çıkması için kamuoyunun desteğini kazanmaya çalıştıkları sırada, “Firefly”ın hayran kitlesinin dramatik şekilde büyüdüğünü keşfettiler. Dizinin DVD’si  Fox TV’deki yayına son verilmesinden neredeyse 1 yıl sonra yayınlandığı halde dizinin hayran kitlesi daha da genişlemişti. DVD yayınlandıktan sonra ulaşılan satış rakamları, dizinin sadık hayranlarının ilgisinin devam ettiğini ve potansitel hayran kitlesinin giderek genişlediğini net olarak gösteriyordu.

Yapımcılar bunun üzerine inandıkları mücadeleye devam kararı aldılar. Ancak “Firefly”ın yeniden hayranlarıyla buluşması için artık mucizeler gerekiyordu. 
Beklenen mucize 2004 yılı başlarında gerçekleşmeye başladı. Universal Pictures yetkilileri bu projeye ilgi duymuşlardı. “Star Wars” ve “Star Trek” serilerinin sona erdiği  dönemde oluşması beklenen bilimkurgu boşluğunu dolduracak en iyi adayın “Firefly” olacağını düşünüyorlardı.

Universal ile yapılan görüşmeler zinciri sonucunda “Firefly” dizisi temel alınarak uzun metrajlı bir film projesi geliştirme kararı çıktı. Yönetmenliğini Joss Whedon’un üstleneceği ve senaryosunu da yazacağı yeni sinema  filminin adının “Firefly”olmamasına  ve dizideki uzay gemisinden esinlenilerek sinema filmine “Serenity” adının konulmasına karar verildi. Üzerinde önemle durulan bir başka husus da, sinema filminin  “Firefly”ı , daha önce hiç izlememiş olanların, bilmeyenlerin,duymayanların  bile ilgisini çekecek şekilde düzenlenmesiydi.

FIREFLY: BİR UMUT İŞARETİ

Joss Whedon’un imzasını attığı projelerin bazı ortak özellikleri vardır. Whedon’un her yapıtında, ilgi çekici karakterler, beklenmedik anda gelişen mizah ve yüksek hayal gücüne dayalı öykülerle oluşturulmuş bambaşka bir evren sözkonusudur. Kariyeri boyunca imzasını attığı “Buffy the Vampire Slayer” ve “Angel” gibi dizilere bakınca Whedon’un o çok özel evreni hemen hissedilir. TV dizilerindeki bu durumun benzeri, senaryo yazarı olarak katıldığı “Speed”, “Alien: Resurrection” ve Oscar adaylığı elde ettiği “Toy Story” gibi sinema filmleri için de geçerlidir.

“Serenity” ile ilk kez sinema filmi yönetmenliğine adım atan Joss Whedon, bu filme kaynak oluşturan “Firefly” adlı televizyon dizisindeki konsepti nasıl tasarladığını şu sözlerle açıklıyor:

“Michael Shaara’nın 1860’lı yıllardaki Amerikan İç Savaşı dönemini   anlattığı ‘The Killer Angels’ adlı kitabını okuduktan sonra aklımda ‘Firefly’ projesi canlandı. Kitapta iç savaş sonrası kent varoşlarında yaşam mücadelesi veren insanların öyküsü anlatılıyordu. Bu öykünün bilimkurgu ortamına aktarılabileceğini düşündüm. İç savaş fikrini alıp,  büyük savaşı kaybetmiş insanların bakış açısına göre yeniden yapılandırdım. Savaşın yıkıp geçtiği bu insanlar, savaş sonrasında kendilerine özgü bir dünya kurmuşlardı. Kazanan tarafa muhalif olan bu insanların durumunu bilimkurgu ortamına aktardım.”

Birbirinden çok farklı karakterler yaratarak işe başladığını; herşeyden önce hümanist boyutu güçlü bir öykü kurgulamayı hedeflediğini belirten Whedon sözlerine şöyle devam ediyor:

“Michael Shaara’nın kitabından esinlenerek yarattığım karakterleri, uçsuz bucaksız , geniş ovalar yerine uzak  gezegenlere yerleştirdim. Uzayda yaşayan, ama hayat tarzı hiç de görkemli, parlak olmayan insanlar üzerine bir öykü anlatmak istiyordum. Dünyamızda artık keşfedilmedik yer kalmadı. Bu yüzden yeni güneş sistemlerine açıldık. Eskiden yeni ülkeler keşfetme peşindeydik, artık gezegenleri keşfetmeye çalışıyoruz. Şu ana kadar dünya dışında herhangi bir canlı türüne rastlamadık. Kısacası uzayda hala bir tek biz varız. Yakın gelecekte de bu durumun pek değişmeyeceği fikrinden yola çıktım. Geçmişe kıyasla daha kapsamlı ,daha ileri, daha yüksek teknolojimiz var. Artık daha kalabalığız. Ama problemlerimiz geçmiştekiyle hemen hemen aynı. Kişisel, politik ve etik problemlerimiz hiç değişmedi.”

“Serenity” adlı uzay gemisinin kaptanı Mal ile (Nathan Fillon) böyle bir dünyada karşılaşırız. Galaksiler arası iç savaşta kaybeden tarafın bir askeridir. Hayatını artık birtakım küçük suçlar işleyerek kazanmakta ve kargo ile  yolcu taşıyan Serenity uzay gemisinin kaptanlığını yapmaktadır.

Ailesinden daha yakın gördüğü az sayıda mürettebatla çalışır. Uzay gemisinin komutan yardımcılığını Zoe (Gina Torres) üstlenmiştir. Mürettebatın diğer üyeleri ise, Zoe’nun pilot kocası Wash (Alan Tudyk); paralı asker Jayne (Adam Baldwin) ve geminin mekanikçisi Kaylee’den (Jewel Staite) oluşur. Bunların hepsinin ortak özelliği, uzayın derinliklerinde hayatta kalabilmek için Kaptan Mal’ın ihtiyaç duyduğu sadakat ve desteği sonuna kadar kendisine sunmalarıdır.
Kaptan Mal ve mürettebatını tehdit eden iki büyük düşman grubu vardır. Bunlardan birincisi, Büyük Savaş’ı kazanan ve kısaca “Evrensel İttifak” olarak bilinen askeri birliklerdir. Bunlar galaksiler arası iç savaşın galip tarafıdır. İkinci ve daha tehlikeli grup ise, kısaca “Yağmacılar” olarak bilinen vahşi ,yamyam  gruplardır. Uzayın derinliklerinden gelen bu gruplar son derece zalimce saldırılarla terör estirmektedir. Müttefik güçler bütün gezegenlere –talep gelse de, gelmese de- mutlaka düzen getirmekten yanadır. Buna karşılık Yağmacılar ise sürekli kaos ve yıkım ortamı arayışındadır.

Kaptan Mal’ın işini daha da zorlaştıran başka insanlar da vardır. Bunlardan birisi, zenginlerle düşüp kalkan Inara (Morena Baccarin) adlı güzel fahişe kadındır. Sergilediği davranışlarıyla bazen Mal’e esin kaynağı olurken bazen de onu çileden çıkartmaktadır. İkinci kişi ise, Mal’e sürekli meydan okuyan Shepherd Book (Ron Glass) adlı rahiptir. Ayrıca iki de esrarengiz yolcu vardır: Simon adlı genç doktor (Sean Maher) ve telepatik güçlere sahip kızkardeşi River  (Summer Glau) . Telepatik güçleri uzun zamandır Müttefikler tarafından kullanılan bu genç kız, her ne kadar kendisi farkında olmasa da çok tehlikeli sırlara sahiptir.

KAHVERENGİ PALTOLULAR HAREKETE GEÇİYOR

Joss Whedon’u “Buffy” ve “Angel” günlerinden beri tanıyan hayranları, onun yenilgiyi kolay kabul etmeyen bir mizaca sahip olduğunu biliyorlardı. “Buffy the Vampire Slayer”ın senaryosunu ilk olarak 1992 yılında uzun metrajlı film olacak şekilde yazmıştı. O projesini kimseye kabul ettiremeyince sonradan televizyon senaryosuna dönüştürdü. Böylelikle tüm zamanların en başarılı televizyon dizilerinden birisine imzasını attı. Kısacası kolay pes edecek birisi değildi.

Whedon’un kısaca “Kahverengi Paltolular” olarak bilinen sadık hayranları da vazgeçeceğe benzemiyordu. “Firefly”ın DVD satışlarının patlamasıyla eş zamanlı olarak internet ortamında online kampanya başlattılar. Hayranların başlattığı geniş kapsamlı kampanyaya eleştirmenlerden de destek geldi. İnternette yürütülen bu çabalar, Whedon’un vizyonunu geniş kitlelere tekrar iletme yönünde ihtiyaç duyduğu cephaneyi fazlasıyla sağlamış oldu.

Whedon’un “Kahverengi Paltolular” olarak bilinen hayranlarının en önemli özelliği, kendilerini “Firefly” uzay gemisinin talihsiz mürettebatı gibi görmeleriydi. Müttefiklerin egemen olduğu evrende teslim olmayı  kabul etmeyen insanlardan oluşan mürettebat gibi, onlar da “Firefly”ın yayından kalkmış olmasını bir türlü hazmedemiyorlardı. İnternet sitelerindeki mesaj panoları “Firefly”ın geri dönmesi için haykıran mesajların işgaline uğramıştı. Umut dolu hayran maillerinin ulaşmaya çalıştığı bir başka hedef de, büyük film stüdyolarının yetkilileriydi. “Firefly”ın yeniden hayat bulması için Hollywood’un kutsal kitabı olan ve hem  günlük hem de haftalık olarak yayımlanan Variety dergisine ilanlar verdiler. Kahverengi Paltoluların tek isteği, her ne şekilde olursa olsun “Firefly” için yeni bir yuva bulunması, kargo gemisinin tekrar uzayda uçmaya başlamasıydı…Bitmek bilmeyen bu çağrılar sonunda birilerinin dikkatini çekti...

SERENITY UÇUŞA HAZIRLANIYOR

Projenin yeniden doğuşunda film yapımcısı Barry Mendel (The Sixth Sense, The Royal Tenenbaums) aktif rol oynadı. Joss Whedon ile beraber hareket eden Barry Mendel, uzun metrajlı film projesini Universal Pictures’ın dünya çapındaki prodüksiyonlar başkan yardımcısı Mary Parent’a götürdü.

Ünlü yapımcı o günkü görüşmeyle ilgili izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor: “Böyle bir projenin hayata geçirilmesi için Universal’i ikna etmenin ne kadar zor olduğu konusunda herkes hemfikirdi. Ancak işin tuhaf yanı, hiç de zor olmadı. Mary zaten Joss’un hayranıydı. İkimize de son derece sıcak davrandı. Joss’un bu işi yapmak için gereken tutkuya sahip olduğunu o da gördü.”

Joss Whedon ile yapılan görüşmeden sonra TV dizisinin sinema filmi haklarının satın alınması uzun sürmedi. “Firefly”ın tüm dünyaya yayılan hayranları için yeşil ışık yakılmıştı ama bundan sonrasında Whedon’u yepyeni zorluklar bekliyordu. Whedon bunların neler olduğunu şu sözlerle anlatıyor:

“Universal yetkililerini vizyonum konusunda ikna ettikten sonra uzun metrajlı sinema filmi versiyonu için senaryo çalışmasına başladım. Film senaryosu yazmak çok farklı bir işti. Farklı dünyalarda yaşadığını varsaydığımız bu karakterleri, uzun metrajlı filme uygun  yollarla hayata geçirmek gerekiyordu. Herşey TV dizisinden tamamen farklıydı. Onları epik nitelikler taşıyan bir öykü çerçevesinde hayata geçirmek zorundaydım. Sanki dizinin devamıymış gibi bir mantıktan uzak durarak, bu karakterleri tamamen değiştirecek bir yolculuğa çıkartmam gerektiğinin farkındaydım.”

Hemen çalışmaya başlayan Joss Whedon, öncelikle 200 sayfayı bulan taslak senaryoda kısaltma işlemi yaptı. Böylelikle sinema filmine çekilmeye uygun uzunluğa ulaştı. Hazırladığı senaryo içerisinde uzun metralı filmin gerektirdiği herşey vardı: Uzay gemisi, aksiyon, silahlı mücadeleler, yumruk yumruğa dövüşler, insan eti yiyen yamyamlar… Hepsine yer vermişti. Bunların hepsi önemliydi ama hepsinden de önemlisi, öyküde sözü edilen mürettebat arasındaki ilişkilerin kurulmasıydı.

ESRARENGİZ GENÇ KIZ NE İSTİYOR?

Joss Whedon filmdeki aksiyon boyutunun büyük kısmını River Tam adlı esrarengiz genç kız karakteri üzerinde yoğunlaştırmaya karar verdi.O karakteri odak noktası olarak aldı.
River Tam adlı bu genç kızın birtakım telepatik güçleri vardır. Müttefiklerin eline geçen bu genç kız, ne olduğu tam olarak açıklanmayan bazı deneylerde kullanılmıştır. Doktor ağabeyi tarafından onların elinden kurtarılır/kaçırılır ve Serenity’e gizlice  binerler. Ancak büyük savaşın galibi  müttefik güçler bu işin peşini bırakma niyetinde değildir. Kızı tekrar ele geçirmek amacıyla her yolu denemeye kararlıdırlar ve büyük bir insan avı başlatırlar. 
Bu arada ,River adlı genç kız, aniden sebepsiz şekilde uzay gemisindeki herkese saldırmaya başlar. Davranışları tam eğitimli bir suikastçiden farksızdır. Kaptan Malcolm ve mürettebatı o andan itibaren gerçeğin farkına varırlar: İttifak güçleri ve Yağmacılardan çok daha büyük bir tehlikeyle karşı karşıyadırlar. Üstelik bu büyük tehlike Serenity’nin güvertesinde , yanı başlarındadır.
Yönetmen Joss Whedon filmde yer alan karakterler için şunları söylüyor: “TV dizisinde toplam dokuz karakter vardı. Uzun metrajlı filmde bunların hepsi görünüyor. Filmin kahramanının Kaptan Mal karakteri olduğu söylenebilir ama bence filmdeki herkes kendi öyküsünün kahramanıdır. Dolayısıyla hepsi eşit derecede önemlidir. İzleyicinin bu dokuz karakteri benimsemesini, herşeyi onlarla beraber yaşıyormuş duygusunu hissetmesini hedefledik. Uzayda yol alan küçük bir nakliye/kargo gemisinde dokuz insanımız var. Uzayın kenar köşe kısımları diyebileceğimiz kesimlerinde dolaşan bu insanlar, bilimkurgu filmlerinde pek sık rastlanmayan kirli ve tuhaf işler yapıyorlar. Şahsen ben bu mürettebatı seviyorum. Hepsi de sıradışı karakterlerdir. En güzeli de, bu karakterlerin hepsini olağanüstü aktörlerin canlandırmasıdır. Dizideki aktörlerle tekrar çalışma fırsatını bulduğum için kendimi çok şanslı sayıyorum.”

“Firefly” dizisinin yayından kaldırılmasından sonra da oyuncular arasındaki bağlantı kopmamıştı. Birbirleriyle sürekli iletişim halindeydiler. Buna rağmen sinema filminin senaryosunu okumak için toplandıkları gün duygusal anlar yaşandı. Dizideki rollerine tekrar kavuşunca sanki uzun yıllardır görmedikleri eski bir arkadaşa kavuşmuşçasına mutlu oldular.

Uzun metrajlı filmde, dizideki dokuz karaktere yenileri de eklendi. Bu yeni karakterlerin en önemlilerinden birisi de, uzay gemisindekilerin hayatını tehdit eden acımasız Müttefik ordula-rının casusu rolüydü. Bu rolde Chiwetel Ejiofor kamera karşısına geçti.

“Dirty” ve “Pretty Things” gibi bağımsız filmlerdeki başarısıyla eleştirmenlerin dikkatini çektikten sonra “Four Brothers – Dört Kardeş”teki performansıyla göz dolduran genç aktör, “Serenity”de portresini çizdiği bu karakterin özellikleri konusunda şöyle konuşuyor:

“Joss Whedon bu karakterin, uzay gemisindeki herkesi gerçek anlamda tehdit eden birisi olmasını öngördü. Bu karakteri canlandırırken ilk bakışta kibar görünümlü, nazik ve şefkatli görünmesini, ama zamanı geldiğinde ortalığı cehenneme çevirecek kadar acımasız olmasını istedim. Nezaket, kibarlık gibi unsurları taşırken kitlesel katliam yapacak kadar zalim olmalıydı.”

Dizide yer almadığı halde sinema filminde yer alan diğer karakter ise, galaksinin tüm iletişim şebekesini parmağının ucunda tutan ve Bay Universe lakabıyla tanınan esrarengiz adam karakteriydi. Bu rolde de CBS televizyonu yapımı “Numbers” dizisiyle tanınan David Krumholtz oynadı.

SERENITY’NİN DÜNYASI: UZAY GEMİSİ MÜRETTEBATI VE YOLCULAR

Milattan Sonra 2507 yılındayız. Günümüzden 500 yıl sonrasında bugünkü dünya artık yaşanılamaz durumdadır. Bu yüzden insanoğlu uzak bir galaksiye taşınmış-yerleşmiştir. Yeni güneş sistemindeki merkezi gezegenlerin tamamı tek bir yasaya bağlanmıştır ve Büyük Savaş’ı kazanan Müttefik Güçler tarafından yönetilmektedir. Bu yeni Güneş sistemindeki düzen tamamen Müttefik güçlerin kontrolü altındadır.

Yönetmen Joss Whedon, galaksiler arası iç savaş sonrasında kazanan taraf olan Müttefik güçlerin ulaştığı konumu şu sözlerle değerlendiriyor:

“Her iyi hareketin mutlaka bir karşı tepkisi vardır. Bu galakside Müttefik Güçler oluşturulurken amaç, şeytani emelleri olan bir imparatorluk veya totaliter bir devlet kurmak değildir. Ancak gücünüz ne kadar büyük olursa olsun evrenin tamamına hükmedebilmenin yolu yoktur. Böyle bir ütopyadan yola çıkarsanız, o güzel ütopyanın arka planında çirkin birşeylerin çalıştığını/oluştuğunu/toplandığını  görürsünüz.”

Kaptan Mal Reynolds: Kaybeden taraftan bir asker

Serenity adlı uzay gemisinin komutanı olan Kaptan Mal Reynolds (Nathan Fillion), büyük iç savaşın kaybeden tarafında olduğu için dışlanan eski askerlerden birisidir. Uzayın en uzak/ en ücra/en kenar köşelerindeki gezegenlerin bile Müttefik güçlerin kontrolüne girmesiyle devre dışı kalmıştır , kısaca bir kenara atılmıştır.
Joss Whedon bu karakter için şu yorumu yapıyor: “Mensubu olduğu güçlerin rakip güçler tarafından yenildiği/ezildiği bir dönemde mücadele vermiş bir askerdir. Yaşadığı bu acı deneyim onu tamamen değiştirmiştir. Tarihin akışını geri alması mümkün olmadığına göre bundan sonrasında kendisine farklı bir yol çizmek zorundadır. Mal için kötü bir insan diyemeyiz. Ahlaki dengelerini tamamen kaybetmemiştir. Vazgeçtiği tek şey, insanoğlunun doğasında namusun olduğu fikridir. Hiçbir şeyin mücadele etmeye değmeyeceği düşüncesine varmıştır. O artık sadece yakın çevresindeki insanların, uzay gemisi mürettebatının mutluluğunu,esenliğini ve çıkarlarını  düşünmektedir/gözetmektedir.”

Uzay gemisinin ikinci komutanı Zoe Alleyne

Serenity uzay gemisinin ikinci komutanı Zoe Alleyne (Gina Torres), son derece sert mizaçlı bir kadın komutandır. Bir düzineden fazla savaşta Mal ile omuz omuza mücadele vermiştir. Bunlar arasında müttefiklere karşı verilen ve yenilgiyle sonuçlanan son bağımsızlık savaşı da vardır. Serenity Vadisindeki kanlı savaşta 57 kişilik birlikten Mal’in dışında sadece o hayatta kalabilmiştir.

Savaşmaktan nefret eden pilot Hoban Washburn

Zoe Alleyne’nin kocası Hoban Washburn (Alan Tudyk) ise, Zoe’nun tam zıttı bir kişilik yapısına sahiptir. Kısaca Wash olarak bilinir. Uçmayı seven ama dövüşmekten nefret eden iyi huylu bir pilottur. Buna karşılık Zoe, kariyerine çok bağlı bir kadın askerdir. Mal’e olan sadakati gözle görünür şekilde ortadadır. Bu sadakati, kocasıyla zaman zaman çatışmasına yol açar.

Pilot Washburn rolünü üstlenen Alan Tudyk, Zoe ile kocası arasındaki ilişki boyutunu şu sözlerle değerlendiriyor: “Zoe bir katildir. Bu yönüyle kocasından tamamen farklıdır. Wash’ın amacı sadece işini yapmak ve  para kazanmaktır. Parasını aldıktan sonra da tatile çıkmak ister. Suç ve cinayet gibi olaylardan hoşlanmaz. Ancak pilotluk becerisinin üst düzeyde olması nedeniyle herşeye rağmen görevini layıkıyla yapar.”

Makine doktoru/tutkunu ,çiftlikte büyümüş , kadın: Kaylee

“Serenity”deki karakterlerden birisi de, makinelerin tamiri konusunda uzman  ve bir çiftlikte büyümüş olan  Kaylee’dir. Uzay gemisinin makine mühendisi ve mekanikçisidir. Bu rolde kamera karşısına geçen Jewel Staite, portresini çizdiği Kaylee’yi şu sözlerle tanımlıyor:

“Kaylee için uzay gemisinin ruhu ve can damarı diyebiliriz. Hayatın yaşanmaya değer olduğuna inanır. Makineleri çok sever. O gemide olmaktan ve çalışmasını sağlamaktan dolayı mutludur. Aslında uzayda çok daha yüksek teknolojiye sahip ,çok daha gelişmiş uzay gemileri de vardır. Ancak Firefly sınıfına giren Serenity gibi uzay gemilerinin çok özel olduğunu düşünmektedir. Firefly sınıfındaki uzay gemileri hızlıdır, manevra yeteneği yüksektir, bazı şeylerin saklanmasına uygun gizli bölmelere sahiptir. Antika arabalar gibidirler. Her hafta bozulurlar ve seyahat edebilmek  için sürekli tamirden geçirmek zorundasınızdır. Kaylee her türlü tamiratı/bakım ve onarımı büyük bir iştahla ,zevkle ve istekle yapar.”

Katil ruhlu paralı asker Jayne Cobb

Serenity uzay gemisi mürettebatı arasında bir de paralı asker vardır. Portresini Adam Baldwin’in çizdiği Jayne Cobb adındaki bu paralı asker, her yönüyle tehlikeli bir adamdır. Yönetmen Joss Whedon bu karakter konusunda şu yorumu yapıyor:

“Jayne irikıyım cüsseli ve sadece kendi çıkarını düşünen bir adamdır. Para  için insan öldürür. Bir silahlı mücadele sırasında arkanızda olmasını asla istemeyeceğiniz birisidir. Çünkü  düşmanınız daha fazla para ödediği takdirde hemen tereddütsüz sizi satarak karşı tarafa geçer ve gözünü kırpmadan sizi öldürür. Sırtınıza çok yakın bir mesafede  olan böyle bir adama kesinlikle güvenemezsiniz.Her an sizi satabilir ve sırtınızdan vurabilir.”

“Serenity” adlı  uzay gemisinin mürettebatının yolculuğu çok çeşitli ilkel ve uygar gezegenler arasında devam eder. Yolculuk sırasında sürekli olarak Müttefik güçlerin radarları/gözetimi  altındadırlar. Müttefik güçler tarafından zoraki olarak uygulanan sıkıyönetim/sıkıdüzen ortamından uzak kalabildikleri anlarda küçük çaplı soygunlar yapma fırsatını hiç kaçırmazlar. Kazançlarını da bu yolla sağlarlar.

Geminin esrarengiz yolcuları: Genç doktor Simon ve telepatik güçleri olan gizemli kızkardeşi River

Ancak uzay gemisi mürettebatının kaderi, hiç beklenmedik bir anda gemiye gizlice binen iki yeni yolcuya bağlanır. Uzay gemisinin davetsiz yolcuları, genç bir doktor olan Simon Tam (Sean Maher) ile değişken mizaçlı kızkardeşi River’dan (Summer Glau) başkası değildir.

Yönetmen Joss Whedon, filmde önemli yeri olan River Tam karakterini şu sözlerle tanımlıyor: “Doğuştan telepatik güçlere sahip olan River, Büyük Savaş’ın galibi Müttefikler tarafından laboratuvar ortamında çeşitli deneylere tabi tutulmuş bir genç kızdır. Bu deneyler sonucunda sonsuza kadar başkalaşıma uğramış ve  hatta son derece tehlikeli bir güç/öldürücü bir silah  haline gelmiştir. Müttefiklerin kurmaya çalıştığı düzene ait karanlık ve gizli bilgilerin/sırların  hepsi bu genç kıza yüklenmiştir. Kendisinin dahi bilmediği sırlarla doludur. En iyi ,en kusursuz  görünen toplumlar bile kendi gücünü , varlığını sürdürebimek için böyle acımasız/tehlikeli yöntemlere başvurabilir.”

Ölüm makinesine dönüşen casus

River adlı genç kızı ele geçirmeye kararlı olan Müttefik güçler, bu işi yapması için öldürme konusunda çok yetenekli bir casusu görevlendirmiştir. Kızı ele geçirdikleri anda benliğine yüklenmiş sırları da elde etmiş olacaklardır. Görevlendirilen casusun özelliği, misyonunun her ne pahasına olursa olsun müttefikleri korumak ve onlara sadık kalmak olduğuna yürekten inanmış olmasıdır. Kısaca onlara fanatikçe ve gönülden bağlıdır.Böyle bir misyon yüklenmiş olması, onu parayla tutulan bir suikastçiden çok daha tehlikeli hale getirmektedir.

Öldürücü özelliklere sahip bu casusa herhangi bir isim koymadığını belirten Joss Whedon, neden böyle bir tercih yaptığını şu sözlerle açıklıyor:

“Bu casus kendisinin sadece bir araç olduğunu düşünür. Tek amacı vardır; kendisinden istenen görevi yerine getirmek... Bu casusu yaratırken bilerek isim vermedim. İsmi bile olmayan bir casusun daha ürkütücü olacağını düşündüm. Bu casus öldürürken , cana kıyarken  belli bir amaca hizmet ettiğini düşünür. Misyonu ise hiç kimsenin kötü olmadığı, kötü olayların yaşanmadığı bir dünya yaratmaktır. Kötülüğün ne demek olduğunu bilir ve ondan nefret eder. Öldürmekle kendisinin de kötü işler yapmakta olduğunun farkındadır. Ancak bu düşünceyi kendi ahlaki yapısının dışında tutmaya özen gösterir. Yapması istenen işi başarması için hiçbir şekilde böyle şeyler düşünmemesi gerekmektedir. Bu da onun insani niteliklerini azaltıcı/zayıflatıcı etki yaparak öldürücü boyutunu öne çıkarır ve güçlendirir.”

Adı bile belli olmayan casus rolünde kamera karşısına geçen Chiwetel Ejiofor, Kaptan Mal ile bu karakter arasındaki ilişki boyutunu şu sözlerle değerlendiriyor:

“Casusun müttefiklere verdiği çok önemli bir söz vardır. Serenity adlı uzay gemisi ne kadar uzağa, ne kadar hızlı giderse gitsin, River adlı genç kızı ele geçirmenin yolunu mutlaka bulacaktır. Aslında bu hiç de kolay bir görev değildir. Uzay gemisinin kaptanı Mal’i yakından tanıdıkça, onun sırtını yere getirmenin kolay olmayacağını fark etmeye başlayacaktır.”

Yönetmen Joss Whedon’un bu konudaki görüşleri ise şöyle: “River telepatik güçleri sayesinde mürettebat arasındaki anlaşmazlıkları ve uzay gemisindeki açıkları/Aşil topuğunu/zayıf noktaları keşfeder. Çünkü, isimsiz casus formatında Müttefik güçlerin Serenity’e adım atmasına/girmesine neden olmuştur.Kendisinin de müttefik güçlerin bir ajanı olduğunun bilincinde bile değildir. Oysa o Büyük Savaş’ın galibi müttefik güçlerin çok önemli ve çok gizli  silahıdır ve uzay gemisindeki herkesi öldürebilecek bir potansiyele sahiptir. Aynı şekilde Kaptan Malcolm da onu yok etmeye , en azından zararsız/etkisiz hale getirmeye kesin kararlıdır. Çünkü mürettebatını son birkaç yılın en büyük tehlikesinin tam göbeğine atmıştır. Müttefiklere karşı gösterdiği direniş ve tehlikeli casusun yaptığı insan avı yüzünden arkadaşlarının hayatı tehlikededir.”

Kaptan Mal’in gözdesi fahişe Inara Serra

Öte yandan uzay gemisinde Kaptan Mal’i derinden etkileyen güzel bir kadın daha vardır. Inara Serra adlı bu kadının varlığı bile kaptanı heyecanlandırmaktadır. Bu rolde kamera karşısına geçen Morena Baccarin, bu karakterin filmdeki yerini şu sözlerle yorumluyor:

“Inara Serra için futuristik geyşa diyebiliriz. Bu kadın aslında zenginlerle düşüp kalkan iyi yetişmiş bir fahişedir. Filmin konusu da fahişeliğin yasal kabul edildiği bir dönemde geçer. Fahişelik son derece geçerli,seçkin  bir meslek olarak görülür. Bunda öğrendikleri ve bildikleri şeylerin önemli rolü vardır. Inara da fahişedir ama birçok yabancı dil öğrenmiştir. Çok iyi dans eder ve okçuluk sporunda ustadır. Aynı zamanda iyi bir dövüşçüdür. Inara’nın seçkin kişiliğine bakınca neden Mal ile beraber olduğunu hemen anlarsınız. İkisi de iradesi güçlü insanlardır. Tamamen farklı kişilikte olsalar da birbirleri için son derece uygundurlar.”

Rahip Shepherd Book ve Bay Universe

Kaptan Mal’in olaylarla dolu geçmişinden gelen iki adam ona rehberlik eder. Bunlardan birisi, Müttefik güçler ve casusların çalışma yöntemleri hakkında esrarengiz bilgilere sahip olan Shepherd Book (Ron Glass) adlı rahiptir. Diğeri ise, çok uzaklardaki sığınağından galaksiyle ilgili sinyalleri sürekli izleyen Bay Universe’dir (David Krumholtz).

Serenity mürettebatını daha da büyük bir tehlike beklemektedir. Uzayın derinliklerinde dolaşan ve Yağmacılar olarak bilinen gaddar ve acımasız , yamyam yaratıklar da başlıbaşına bir ölümcül tehlike unsurudur. Yönetmen Joss Whedon, Yağmacılar konusunda şu bilgiyi veriyor:

“Serenity mürettebatı için bir tarafta Müttefik güçler ve onların uzantısı olan casus vardır. Ahlaki hiçbir sınırı tanımayan/olmayan bu casus, herkesi öldürmeye hazırdır. Diğer tarafta ise Yağmacılar bulunur. Bunlar daha da tehlikelidir. Eğer bir yağmacıyla karşılaşırsanız işiniz bitti demektir. Sadece öldürmekle yetinmezler. Acı çektirerek ,yavaş yavaş öldürmek isterler. Etinizi yemek, derinizi yüzmek isterler. Bunların gaddarlığının ve acımasızlığının sınırı yoktur. Üstelik akılları da olmadığı için uyguladıkları şiddetin farkında değildirler. Bu onlar için bir yaşam biçimidir. Her türlü canavardan ve uzaylı yaratıktan daha ürkütücüdürler. Çünkü o ürkütücü görünümün altında  insanlar vardır.”

Ancak mürettebatı bekleyen asıl tehlike, en büyük  tehlike, Serenity uzay gemisinin içerisindedir. Uzay gemisine ağabeyiyle beraber binen River adlı genç kız, kelimenin tam anlamıyla terör estirme kapasitesine sahiptir. Bu rolde oynayan Summer Glau, River karakteri konusunda şöyle konuşuyor:

“Kaptan Mal’in tüm motivasyonu günü kurtarmaya dayalıdır. Günün birinde gemisine bu genç kız gizlice  biner. Aslında onunla hiçbir bağlantı noktası yoktur. Dolayısıyla genç kızı umursaması için bir sebep olduğu söylenemez. Kendi hayatını ve mürettebatının hayatını kurtarmak için ondan bir an önce kurtulması gerekir. Aksi takdirde başına büyük belalar açacaktır. Buna rağmen yapamaz.”

“Serenity”nin yönetmeni Joss Whedon, Kaptan Mal’in yaptığı tercih konusunda şu yorumu yapıyor: “Bu noktada Mal’in önünde iki seçenek vardır. Birincisi, sorun çıkartması muhtemel bu yolcuyu uzay gemisine almamaktır. İkincisi ise, onu gemiye almak suretiyle belki de Müttefikler tarafından izi sürülen büyük sırrı çözebilecektir. Müttefiklerin korumakta zorlandığı bu sır belki de  hepsine özgürlük yolunu açabilecektir. Bu filmde, inançlarını kaybetmiş olan Mal’in uzun yıllar sonra uğrunda mücadele etmeye değer yepyeni bir inanca sahip olmasının öyküsü anlatılır.”

UZAK DÜNYALARDAKİ HAYAT GÖRSELLEŞTİRİLİYOR

Universal tarafından yeşil ışık yakıldığında ortaya kesin bir prensip konulmuştu. Bu film düşük olmayan ama çok yüksek de olmayan makul sayılabilecek bir bütçeyle hayata geçirilecekti.Sonuçta da 119 dakikalık göz kamaştırıcı ve görkemli bir film 40 milyon dolarlık bir yapım bütçesiyle ortaya çıktı. Yapım bütçesi devasa olmamasına rağmen çok yüksek ücret alan süper yıldızlarla çalışılmadığından filmin birinci sınıf kalitesinden hiçbir ödün verilmedi…Bilindiği gibi  iki en pahalı oyuncunun birer filmlik ücretinin toplamı bu filmin bütçesine denkti.Hatta kimi durumlarda  bundan bile fazlaydı.Öte yandan ,”Chronicles of Riddick” filminin bilimkurgu başyapıtı ,şaheseri olarak kabul edilen ilk bölümü “Pitch Black”in 23 milyon dolar gibi bir yapım bütçesiyle ortaya çıkarılabildiği düşünülürse “Serenity” ekibi paraya boğulmasa bile para sıkıntısı da çekmedi.

“Serenity”i tanımlarken, “Kaybeden tarafın filmi” yorumunu yapan yapımcı Barry Mendel, bütçe konusunda uygulanacak yaklaşımı, “Bu filmde şişkin bütçe yok. Bize belirli miktarda para verdiler ve ‘Zekice davranın, akıllı olun, bu bütçeyle başarın.Harikalar/mucizeler yaratın” dediler.Bizde söyleneni yaptık” sözleriyle açıklıyordu.

İlk yönetmenlik deneyimine soyunan Joss Whedon, filmin teknik ekiplerini oluştururken iki yol izledi. Uzun zamandır beraber çalıştığı için güvendiği isimleri bir araya toplarken, bir yandan da sinema filmi ve TV endüstrisinin en çok aranan, en gözde  kamera arkası isimlerini kendisiyle çalışmaları için davet etti.

“Serenity”nin kurgusunu, daha önce Joss Whedon ile “Buffy”nin birkaç bölümünde aynı işi yapmış olan Lisa Lassek üstlendi.

Filmin görüntü yönetmenliğinde ise çok deneyimli bir isim vardı. Geçtiğimiz yıllarda Clint Eastwood’un “Unforgiven” ve “The Bridges of Madison County” ve “Bird” gibi filmlerinde çalışmış ve her ürünüyle hayranlık uyandıran,   Oscar ödülü adayı görüntü yönetmeni Jack Green bu göreve getirildi.

“Serenity”de sözü edilen evrenin tasarlanması için yapımcıların tercihi, yine deneyimli bir isimden yana oldu. Filmin prodüksiyon tasarımları, 2004’ün hit filmi “The Day After Tomorrow”da dünyanın yıkım/felaket sahnelerini hazırlamış/yaratmış  olan Barry Chusid tarafından hayata geçirildi. Barry Chusid’i bekleyen öncelikli görev, dizinin hayranlarının kolayca tanıyabileceği  ortamı yeniden oluştururken, diziyi daha önce hiç görmemiş olanların da hayal gücüne seslenecek ve onu ateşleyecek bir dünya yaratmaktı.

Joss Whedon ile Barry Chusid’in öncelikli hedefi kendi hayallerinde düşledikleri dünyayı beyaz perdeye yansıtmaktı. Çin ve Amerikan kültürlerinin egemen olduğu bu dünyanın giysileri ise tam anlamıyla gerçekçi şekilde hazırlandı. İki Oscar adayı kostüm tasarımcısı Ruth Carter (Amistad, Malcolm X) giysiler konusunda uyguladığı yaklaşımı şu sözlerle ifade ediyor:

“Bu filmdeki gelecek, normalde varsaydığımız geleceğe pek benzemez. Dizideki görsel temaları tasarlarken dizinin kendisini referans aldım. Onları yorumlamak için yeni yöntemler bulmaya özen gösterdim. Hazırlanan tasarımların, herşeyin yeni ve orijinal olduğu ‘Matrix’ tarzını çağrıştırdığını söyleyebilirim. Ancak bu filmdeki bilimkurgu unsurunun gelişmiş dünyalar ve kültürlerin yanısıra geçmişteki yok olmuş uygarlıkları da kucakladığını sözlerime eklemem gerekir.” 

ÖZEL EFEKT USTALARI

“Serenity”nin görsel efektlerini hazırlama görevini, “Firefly” dizisindeki efekt çalışmasıyla Emmy ödülünü kazanmış olan Loni Peristere üstlendi. Geride kalan yedi yıllık sürede “Buffy”, “Angel” ve “Firefly” dizilerinde Joss Whedon ile beraber çalışan Loni Peristere, “Serenity”nin görsel efekt düzenlemeleri konusunda nasıl bir yaklaşımdan yola çıktığını şöyle anlatıyor:

“Serenity adlı uzay gemisiyle ilgili modellemenin yapılması, boyanması ve ışıklandırılması altı aylık yoğun bir çalışmayla gerçekleştirildi. Televizyon dizisinin yayınlandığı zaman diliminde yapamayacağımız birçok şey vardı. Bunların hepsini bu sinema filminde hayata geçirme fırsatını bulduk.”

Filmin setindeki özel efektlerin süpervizörlüğü görevi ise, “Master and Commander: The Far Side of the World” filmindeki çalışmasıyla Oscar ödülüne aday gösterilen Dan Sudick’e verildi.

Dizide hiç görünmeyen ve ilk defa sinema filmi “Serenity”de görünen  Yağmacılar ile ilgili efektlerde farklı bir yöntem izlendi. Whedon bu yaratıklar için “korkunun fiziksel cisimlenmesi” şeklinde bir tasarım düşündü. Yağmacılar ile ilgili tasarımların ana fikri, yüz hatlarındaki bazı kısımların kesilerek çıkarılmasıydı. Böylelikle son derece saldırgan bir görüntü elde edildi. Korkuyu simgeleyen yüz görüntüleri elde edilmiş oldu.

Joss Whedon’un aklındaki kabus gibi görüntülerin detaylandırılmasında, efsanevi ressam Bernie Wrightson tarafından hazırlanan konsept tasarımlardan yararlanıldı. Yönetmen Joss Whedon ile görüntü yönetmeni Jack Green, Yağmacı görüntülerinde izleyicinin bir anlık yakalar gibi olacağı ama asla tam olarak göremeyeceği görüntüler elde etmenin yolunu aradılar.

Joss Whedon neden bu yöntemin izlendiğini şu sözlerle açıklıyor: “İzleyicinin bu yaratıkları hiçbir zaman tam olarak görememesi çok önemliydi. Bir kapının yumruklandığını duymak, içeriye birisinin girmesinden daha endişe vericidir. Bu yüzden yaratıkların tam olarak görünmemesini, biraz dışarıda kalmasını istedik. Onların dev yaratıklar olmasını hedefledik ama Yağmacıların uzun süreli çekimlerine yer vermeyi istemedik. Böyle yapmamış olsaydık, River adlı genç kızın yumruklarının çerçeveye girebilmesi dakikalar alabilecekti.

26. YÜZYIL USULÜ TEKMELER

“Serenity”nin senaryosunda çok sayıda dövüş sahnesi yer alıyordu. Bunların hayata geçirilmesinin oldukça yoğun fiziksel eğitim süresi gerektireceği açıkça ortadaydı. Bunların başında da, River adlı karakterin düzinelerce erkeğe karşı mücadele ettiği “Kill Bill” vari iki ayrı dövüş sahnesi geliyordu.

Telepatik güçleri olan esrarengiz genç kız River rolünde kamera karşısına geçen Summer Glau, iyi eğitimli bir dansçı olduğu için sağlamlık, dayanıklılık ve esneklik gibi özelliklerin hepsine sahipti. Bu da dövüş sahneleri için gereken güçlü yapıyı ona sağlıyordu.

Yönetmen Joss Whedon, bu rolde oynayan Summer Glau için düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor: “Summer’a bakınca  çok narin ve kırılgan bir genç kız havası görürsünüz. Bu görüntü son derece yanıltıcıdır. İlk anda hemen fark edemeyeceğiniz fiziksel güç ve kararlılık birikimine sahiptir. Ancak bu özellikleri gizlenmiş halde durur. Kısa süre sonra onun inanılmaz derecede güçlü bir kız olduğunu görürsünüz. Savunma sanatlarının çoğunu çok iyi bildiği için kendisinden çok daha iri cüsseli erkeklere karşı başabaş mücadele vermesini , boyun eğmemesini hayranlıkla izledim.”

River rolünü üstlenen Summer Glau, bu filmdeki dövüş sahneleri için öncelikle Hong Kong’lu bayan dublör hocası Ming Lu ile çalıştı. Ardından, “The Matrix Reloaded”, “The Matrix Revolutions” ve “Van Helsing”in aksiyon sahnelerine katkıda bulunmuş olan dublör koordinatörleri Chad Stahelski ve Hiro Koda ile yoğun bir çalışma sürecine girdi.

Chad Stahelski ile Hiro Koda’nın öncelikli hedefi, Summer Glau’nun kendi başına yapabileceği en imkansız gibi görünen hareketleri hayata geçirmekti. Filmdeki dövüş sahnelerinin yüzde 98’lik kısmını dublör kullanmadan tek başına gerçekleştirmesini istiyorlardı.

Ve Summer Glau imkansızı başararak dövüş sahnelerinin üstesinden geldi. Summer Glau’nun girdiği sıkı eğitim süreci, bu filmde görev alan tüm oyuncu kadrosunun ve teknik ekiplerin kararlılığını tam olarak yansıttı. Filmin teknik ekiplerinin yeteneğinin, zekasının ve becerisinin getirdiği enerji ile hayranlarının  desteğini arkasına alan Joss Whedon, sonunda “Serenity”nin uzun metrajlı sinema filmine uygun versiyonunu gezegenler arasında gururla uçurmayı başardı.
*****
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FİLM HAKKINDA - ABOUT THE FILM 
Eylül 2002’de, Fox televizyonunda yayınlanmaya başlayan Firefly isimli dizi, düşük reyting aldığı gerekçesi ile, henüz ilk sezonunu bile tamamlayamadan yayından kaldırılır. İşin enteresan tarafı ise, dizinin yayından kaldırılmasının akabinde piyasaya sürülen birinci sezon DVD’sinin satış rakamlarının rekor bir seviyeye ulaşması. Joss Whedon’un Buffy The Vampire Slayer ve Angel dizilerinde yarattığı dünyaların takipçisi olmuş oldukça büyük bir hayran kitlesi sayesinde bu sefer sinema perdesinde Whedon ile beraberiz. Serenity (huzur, sükunet), dokuz kişilik mürettebatının ev belledikleri uzay gemisinin adı. İttifak’a karşı sürdürülen bağımsızlık savaşında uğranılan yenilginin ardından, galaksi içerisinde yasa dışı işler yaparak, kaçak bir hayat sürdüren (ve birazcık Han Solo’yu anıştıran) Kaptan Malcolm Reynolds ve ekibi, yanlarına yönetimin iktidarını sarsacak birtakım bilgilere sahip olan psişik River’ı da alarak büyük bir maceraya atılırlar. River’ın taşıdığı sır, kainatın dengelerini kökten değiştirebilecek kadar ölümcüldür… Bilimkurgu ve western evrenlerini mükemmelen birbirinin içerisine geçirmeyi başaran Serenity, üç boyutlu karakterleri, zeka ve nükte dolu ”Whedonesk” espri anlayışı ve hatta sadece İngilizce-Çince karışımıyla yarattığı dille bile, yeni izleyicilere Whedon dünyasının kapılarını aralayacaktır. Hayranları için ise zaten; fazla söze ne hacet. 2000'lerin Star Wars'u için hazırlıklı olun... (S.A.)

*****
The first season of Firefly which has been released on September 2002 on Fox network could not even be completed, due to very low rating. The interesting part is that, the complete first season DVD has sold a record-breaking number of copies following its release. Therefore we are able to watch the feature film version of the series Firefly on the screen, thanks to a growing number of fans of Joss Whedon and his creations since Buffy the Vampire Slayer and Angel. Serenity, is the title of the ship that a crew of nine people regard as their home. After the defeat in the war of independence against The Alliance, Captain Malcolm Reynolds (who reminds us a bit of Han Solo) and his crew wander around the galaxy searching for business to make money and hiding. When River, a psychic girl who is holding top secret information about The Alliance joins them, the size of the adventure enlarges. Serenity which brilliantly blends science fiction and western genres opens up the gates of Whedon universe for the new comers with its multi-dimensional characters, Whedonesque sense of humour and its atmosphere, even only with the language it has created through the insertion of Chinese into English. For his fans, there is probably no need to say anything. Get ready for new century’s Star Wars. 

YÖNETMEN HAKKINDA - ABOUT THE DIRECTOR  JOSS WHEDON
Televizyon dizisi yazarlığı ile haşır neşir bir ailenin üçüncü kuşağı olan Joss Whedon, 1997’de Buffy the Vampire Slayer dizisi ile yedi sezon sürecek olan bir yolculuğa adım attı. Buffy’nin üçüncü sezonu ile beraber Buffy’den ayrışarak, kendine yeni bir evren kuran Angel da beş sezon boyunca TV izleyicileriyle beraber olmaya devam etti. Bu 12 sezonluk, 44 dakikalık 254 bölümden oluşan külliyat, bütün dünyada hayranları olan, üzerine akademik konferanslar düzenlenen bir fenomene dönüştü. Bu dizilerin yaratıcısı Joss Whedon, yazdığı ve yönettiği bölümlerin yanı sıra, kimi zaman dizilerinin müziklerini de yazdı ve besteledi. Büyük bir çizgi roman fanatiği de olan Whedon, ilk uzun metrajı Serenity’nin ardından iki adet uzun metraj üzerinde daha çalışmakta. 

*****

Joss Whedon is the third generation of a family that has been writing TV series, after his father and grandfather. In 1997, with Buffy the Vampire Slayer he has started a journey that will continue for seven seasons. With the third season, a spinoff from Buffy, Angel has started and it created another universe on its own for five more seasons. This12 seasons of 44 minutes long 254 episodes has turned into a huge phenomenon, with a worldwide cult following and even academic conferences on the series themselves. The creator of these series Joss Whedon, along with writing and directing many of the episodes, is also writing many of the lyrics and music for his series. Serenity is his first experience as a feature film director, which seems to be continuing with two more projects on the way. 
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