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“En sonunda Şeytan’a inandılar… Ama hayatları mahvoldu.”

“In the end they believed in the Tio… But their lives are destroyed.”

Rahip - The Priest (filmden – from the film)  
film hakkında - about the film 

Şeytan’ın Madencisi 14 yaşındaki Basilio Vargas ile 12 yaşındaki kardeşi Bernardino’nun Bolivya’nın Cerro Rico dağlarının madenlerinde geçen yaşamlarını anlatıyor. Son 400 yıldır işletilmekte olan gümüş madenlerinin bugüne kadar sekiz milyon insanın hayatını aldığına inanılıyor. Çocukların gözlerinden, madenin dünyasını, yani Şeytan’ın dünyasını tanıyoruz: Yer altında Tanrı yok, Şeytan var ve madencilerin hayatları ona bağlı. Çalışırken Basilio’nun önceliği kardeşinin başına bir şey gelmemesi, Bernardino’nun hayatta en büyük korkusu ise bir gün dağda tek başına çalışmak zorunda kalmak. Ailenin en genci Vanessa 6 yaşında ve görevi annesiyle birlikte madenin kapısını beklemek. Her sabah, henüz hava aydınlanmadan iki kardeş, dağın boğucu tünellerine giriyorlar… Okul aylarında ise yarım gün okula gitmek onlara tatil gibi geliyor ve akşam yatağa girip koyun koyuna uyuyakalıyorlar. Olabildiğince sade bir film olan Şeytan’ın Madencisi, inanılmaz bir görsel doku ve ses zenginliği ile maden ocaklarındaki yaşamı aktarırken, seyirciyi bu iki küçük madencinin korku dolu hayatlarıyla baş başa bırakıyor.
The Devil's Miner is the story of 14 year-old Basilio Vargas and his 12 year-old brother Bernardino, as they work in the Bolivian silver mines of Cerro Rico, which date back to the sixteenth century and have accumulated a total death toll of eight million since then. Through their eyes, we encounter the world of Satan: they believe in the devil on whom their lives depend once they are underground. Basilio’s priority while working is to make sure that his younger brother Bernardino does not get into any accidents; Bernardino, 12, has been working in the mountain for two years, and his biggest fear in life is to work alone in the mountain. The youngest of the family, Vanessa, 6, keeps guard at the mine entrance so nothing gets stolen. At dawn the two brothers get up to go into the choking tunnels of the mountain, and then have half a day of school which feels like vacation to them. At night time they cuddle and joke in bed until they fall asleep. The Devil’s Miner gives us a real look into the mines and the lives and fears of these two little miners with incredible sound and cinematography. 
yönetmenler hakkında - about the directors   Richard Ladkani - Kief Davidson
Yönetmen, yapımcı ve görüntü yönetmeni olan Richard Ladkani, dünyanın ücra köşelerinden otuzu aşkın belgesele imza attı. Encounters With the Great White Shark gibi vahşi hayatla ilgilenen belgesellerin yanı sıra, Tibetli mülteci çocukları anlatan Escape Over The Himalayas gibi politik filmler de yönetti. Bir yandan Judas the Traitor ve The Crusaders gibi yüksek bütçeli tarihi belgeseller yönetirken, bir yandan da Özbekistan, Vietnam ve Moğolistan gibi yerlerde bireysel hikayeler anlatan karakter odaklı belgeseller çekti.
Kief Davidson ödüllü bir uzun metraj ve belgesel yönetmeni. 1993’te Blood Ties: The Life and Work of Sally Mann adlı filmin kurgusunu yaparak sinema kariyerine başlayan Davidson What’s News? adlı filmiyle iki Emmy ödülüne aday gösterildi. Kief şu sıralar, çocukken asker olan Ugandalı Kassim Ouma’nın orta sıklet dünya boks şampiyonu olması hakkında bir belgesel çekiyor. 
--
Director, producer and cinematographer, Richard Ladkani has completed over 35 international documentaries filmed in some most remote regions of the world on topics ranging from wildlife in Encounters With the Great White Shark, to political films like Escape Over The Himalayas, a film about Tibetan refugee children that won 15 international awards. Richard has also worked on big-budget historical documentaries such as Judas the Traitor and The Crusaders, as well as character-driven personal stories shot on location in Uzbekistan, Vietnam and Mongolia. 

Kief Davidson is an award winning feature film and documentary director. He began his filmmaking career in 1993 as editor on Blood Ties: The Life and Work of Sally Mann. He is the recipient of two Emmy nominations for his work on the journalistic film What's News?. Kief is currently directing a feature length documentary about Kassim Ouma, a child soldier from Uganda who became the world junior middle-weight boxing champion.

