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“Al Sana Metin, Ver Bana Görüntü”

Konsept & Uygulama: Selçuk Artut

Hikaye: Murat Uyurkulak

Görüntü: Görüntü Gönderen Herkes

Medya Performans

Sahne ile imajın buluştuğu festivale 

herkes katılabiliyor, 

kendi imajını kendi yaratıyor

son gün oturup seyrediyor

www.alsanametinverbanagoruntu.com adresinden hergün yayınlanan cümleye, herkes bir imaj gönderebiliyor, böylece 9 Haziran Salı günü festivalin son günündeki medya performansın bir parçası oluyor. Sahne ile imajın buluştuğu festival, Temps D'Images; 26 gün boyunca hergün bir cümlesi yayınlanmış hikayenin, gönderilen görüntüler eşliğinde, yazarı Murat Uyurkulak tarafından canlı olarak okunması ile sona eriyor. Performanstan sonra Nekropsi'nin “Geliştirilmiş Hipodrom Konseri” var.

Murat Uyurkulak 26 cümleden oluşan bir hikaye yazdı. Selçuk Artut konsepti tasarladı ve onun öncülüğünde Sabancı Üniversitesi'nde Interaction Lab uygulamayı gerçekleştirdi. Hikayeden bir cümle, hergün internet sitesinde ve Radikal'de yayınlanıyor, radyolardan anons ediliyor, Beyoğlu'ndaki birçok cafe'de hesapla birlikte veriliyor, elden dağıtılıyor, facebook grubundan ve farklı mecradan duyuruluyor. Herkes bu cümleden hareketle internet sitesine görüntü gönderebiliyor. Böylece kendi imajını kendi yaratmış oluyor. Daha önce yüklenen görüntüleri de hikayenin cümleleri eşliğinde siteden izleyebiliyor. Daha detaylı bilgi için www.alsanametinverbanagoruntu.com adresine girmek yeterli. “yani???”yi tıklarsanız ne yapmanız gerektiğini detaylı şekilde izleyebilirsiniz. Görüntü yüklemek ve görüntüleri izlemek için “görüntü yükle”ye tıklamanız yeterli. 

Bir film yapmak istiyoruz biz, bu filmimizde arzu eden herkes oynasın istiyoruz. Yaptığımız sanat üretiminin bir tane sahibi olmasın, bir sürü hissedarları olsun. Filmimizin bir karesi benim, bir karesi onun olsun. Martin Heidegger’in “Sanat Ürününün Kaynağı” makalesinde dile getirdiği gibi günümüzde sanat nesnesi salt onu üreten sanatçının ürünü olarak kabul edilemez. Sanatsal üretim, gerçekliğin yorumlanması veya yansıtılması olarak algılanmamalı, toplumun ortak anlayışının yansımaları olarak algılanmalıdır. Bu açıdan işbu film bizim filmimiz. Birbirinden kopuk, tanecikli düşüncelerin ortak filmi. Sıralı, anlam içeren, bütünü olan bir film. Benim algımla senin algının bir araya geldiği bir hemzemin.

Biz, size bir hikaye vereceğiz, ama her gün bir cümlesi gözükecek. O gün o cümle size ne ifade ediyorsa, sizin bize onu kurgulamanızı, görselleştirmenizi ve yollamanızı istiyoruz. Sonrasında elimize ulaşan kareleri peşi sıra dizip bir film yapacağız. Görsel anlatım dili olarak kopuk kopuk kimbilir belki de rastlantısal bağlantılı ama metinsel bütünlüğü taşıyan bir iş üreteceğiz. Sonra da oturup hep beraber izleyeceğiz. Sonrasında olan bitene sadece bakmak veya derinlemesine görmeye çalışmak da bizim işimiz. Yani "al sana metin, ver bana görüntü" oynayacağız.

www.alsanametinverbanagoruntu.com
Tarih: 13 Mayıs-09 Haziran 2009 

Film gösterimi: 09 Haziran 2009 Salı

Saat: 20.30

Ücretsiz

Performanstan sonra

Nekropsi

Geliştirilmiş Hipodrom Konseri

Tarih: 9 Haziran 2009 Salı

Saat: 22:00

Tam : 25 TL / İndirimli: 20 TL.

TEMPS D'IMAGES* FESTİVALİ

Sahne ile İmajın Buluştuğu Festival

5 gün sürecek festivalde içlerinde imaj kullanılan işler sergilenecek. 2002 yılında Fransız televizyon kanalı ARTE ve La Ferme Du Buission tarafından başlatılan ve gösteri sanatları ve imaj arasındaki ilişkiye odaklanarak yeni sanatsal formlar ve işbirlikleri yaratmayı hedefleyen disiplinler arası TEMPS DIMAGES (görüntü zamanı) projesi, garajistanbul’un katılımıyla kendi sınırlarını aştı. Bugün, Avrupa’da 10 ülke, Belçika, Estonya, Fransa, Almanya, Polonya, İtalya, Portekiz, Romanya, Macaristan ve Türkiye'den 11 kültür kurumunun ortak olduğu, sanatçıların, sanatsal üretimin ve üretimlerin dolaşımının desteklendiği, deneyimlerin, fikirlerin ve sanatsal araştırmalarının paylaşıldığı aktif bir platforma dönüştü. 

Ortak amaçlar etrafında bir araya gelen bu kurumlar, her yıl programını kendi oluşturduğu TEMPS D’IMAGES festivalini düzenliyor. Festivalde yıl boyunca gerçekleştirilen ortak yapımlar, ‘chantier” (“şantiye”) adıyla araştırmalar, dans, tiyatro, müzik gösterileri, yerleştirmeler, film gösterimleri, atölye çalışmaları, konferans ve seminerler yer alıyor. 

Festivaldeki gösteriler, video ya da multimedya görüntüyü dramaturjik unsur olarak kullanarak sahne ile filme çekilen görüntü, gerçek karakterlerle tasarlanan görüntüler geçmiş ya da gelecek arasındaki ilişkiye odaklanıyor.

Sanatçıların yaratımları ve görünürlük kazanmalarını destekleyen festival, yeni sanatsal biçimlerin araştırılmasını, üretilmesini, sahnelenmesini amaçlayan garajistanbul'da bilindik tanımların yeniden tartışılacağı bir platforma dönüşecek.

www.tempsdimages.eu
* Temps D'Images: (“tan dimaj” diye okunur) fr. İmaj Zamanı
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