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English / İngilizce 

“Dünyayı durdurun, binmek isteyen var!”
“Stop the world, I wanna get on!”
Leo Bloom (filmden / from the film)
film hakkında - about the film

Bugüne kadar çekilen en iyi komedi filmlerinden biri olan Mel Brooks’un Yapımcılar’ı, 2001’de Broadway’de sahnelenip ödüllerle taçlandırıldıktan sonra yeniden beyazperdede. Aslında orijinal filmin ve dolayısıyla bu yeniden yapımın da hikayesi Broadway üzerine. Brooks’un başyapıtını izlemeyenler için, Max, ve Leo’nun hikayesini hatırlatmakta fayda var: Bir Broadway yapımcısı olan Max Bialystock’ın (Lane) nevrotik muhasebecisi Leo Bloom (Broderick) kolay yoldan zengin olmanın yolunu bulmuştur: Yaşlı ve zengin kadınları kandırıp müzikallerine para yatırmalarını sağlamak. Planın bir sonraki aşaması ise şöyledir: O kadar kötü ve rahatsız edici bir müzikal tasarlayacaklardır ki, sadece tek bir gün sahnelenecek ve böylelikle yapım için harcanmayan tüm para onlara kalacaktır. Kaçak bir Nazi olan Franz Liebken tarafından yazılan Springtime for Hitler adlı müzikal bu plan için biçilmiş kaftandır. Kağıt üstünde zaten berbat olan müzikali daha da kötü kılmak için yönetmen olarak aşırı derecede gösteriş meraklısı olan Roger De Bris’i ve başrol için de tiksinti uyandıracağı neredeyse garanti olan İsveçli kaçık aktris Ulla’yı ‘beğenirler’. Ancak işler pek bekledikleri gibi şekillenmez… Nathan Lane ve Matthew Broderick’in Broadway sahnesinde sergiledikleri müthiş performansları kayda geçmek bile, Yapımcılar’ın yeniden çekilmesi için yeterli bir sebep… Mel Brooks hayranlarına müjde: Bu yeniden yapım en az orijinali kadar uçuk kaçık, fütursuz ve delicesine komik. Perde kapanıp, müzikal sona erdikten sonra kendinizi şarkıları mırıldanırken bulacaksınız.  
One of the best film comedies ever made, Mel Brooks’ The Producers has been remade into a film after a multiple award-winning Broadway run. For anyone unfamiliar with earlier version, the story is about Broadway producer Max Bialystock (Lane), whose neurotic accountant Leo Bloom (Broderick) suggests a get-rich scheme to con rich old ladies as backers. The plan is to then put on a play that is so vulgar that it will only last one night, allowing them to pocket their millions. To this end, they produce a musical called Springtime for Hitler written by escaped Nazi Franz Liebken. They get the insanely flamboyant Roger De Bris to direct and hire as a lead actress the loopy Swedish bombshell Ulla. But will their plan work? Clearly a big reason for making this second big-screen adaptation of the Broadway musical was to record the incredible, award-winning performances of Lane and Broderick, the original Broadway stars. Mel Brooks fans rejoice, this remake is every bit as mad-cap, deliriously funny and over-the-top as the original and will leave you humming the tunes long after the curtain comes down.
yönetmen hakkında - about the director  Susan Stroman
1954 doğumlu Susan Stroman’ın yönettiği ve koreografisini yaptığı, Broadway’de sahnelenen ‘Yapımcılar’ müzikali rekor kırarak 12 dalda Tony ödülü kazandı. Stroman’ın diğer yakın dönem başarıları arasında yönetip koreografisini yaptığı ‘The Frogs’ ve yenilikçi müzikal ‘Contact’ yer alıyor. Diğer Broadway oyunları arasında ‘Oklahoma!’, ‘Thou Shalt Not’, ‘The Music Man’, ‘Crazy for You’, ‘Show Boat’, ‘Big’, ‘Steel Pier’ ve ‘Picnic’ sayılabilir. Off-Broadway yapımları arasında ise ‘And the World Goes ‘Round‘ ve ‘Flora, the Red Menace’ yer alıyor. Stroman ayrıca New York Şehir Balesi için ‘Double Feature’ ve ‘Blossom Got Kissed’, Martha Graham Company için de ‘But Not for Me’ adlı gösterilere imza attı. Yapımcılar, Stroman’ın ilk uzun metraj filmi.

Born in 1954, Susan Stroman directed and choreographed the musical play ‘The Producers’, winner of a record-breaking 12 Tony Awards. In addition, she has recently directed and choreographed ‘The Frogs’ and co-created, directed and choreographed the ground-breaking musical ‘Contact’. Other Broadway credits include ‘Oklahoma!’, ‘Thou Shalt Not’, ‘The Music Man’, ‘Crazy for You’, ‘Show Boat’, ‘Big’, ‘Steel Pier’ and ‘Picnic’. Off-Broadway productions include ‘And the World Goes ‘Round’ and ‘Flora, the Red Menace’. She also created ‘Double Feature’ and ‘Blossom Got Kissed’ for New York City Ballet and ‘But Not for Me’ for the Martha Graham Company. The Producers is Stroman’s feature film debut.
