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2004 Munich Gay and Lesbian Film Festival, En İyi Film Dalında İzleyici Ödülü / Best Feature Audience Award
2005 Melbourne Gay and Lesbian Film Festival, En İyi Erkek Oyuncu / Best Leading Actor
"Film, benim kendi dolaptan çıkışımdan esinlendi. Birçok detay otobiyografik: Örneğin Tobi’nin en yakın arkadaşının ismi Achim, benim de aşık olduğum en yakın arkadaşımın ismiydi. Ben de kürek takımındaydım. Ama Yaz Fırtınası’nı gerçekten otobiyografik yapan şey, filmi yaparken duyduğum hisler.” 

“The movie is inspired by my own coming out. A lot of details are autobiographical, for example, the name of Tobi's love interest Achim is the name of my best friend whom I fell in love with. I also was in a rowing team. But what makes the movie really autobiographical for me is the feeling I made it with.” 

Marco Kreuzpaintner (Yönetmen – Director)
film hakkında - about the film
Tobi gizliden gizliye en yakın arkadaşına aşıktır; ancak 15 yaşın o körpe hallerinde bunu kabul etmek hiç de kolay değildir. Ufak tefek ittirmelerle yaşanan keyifli anlar ise bir tehdit unsuru oluşturmamaktadır; her şey gizli ve kontrol altında ilerlemektedir. Ama büyük yarışa hazırlanmak için kürek takımıyla kampa gidildiğinde, doğanın ve hormonların çağrısına yanıt vermemek güçleşir ve kamp günleri Achim’in kız arkadaşının iki oğlanın arasına girmesiyle gerginleşir. En yakın arkadaşından ne istediğini tam olarak kestiremeyen Tobi’nin kafası, kampa eşcinsellerden oluşan bir kürek takımının gelişiyle iyice karışır. Cinsel gerilim artar ve Tobi, Achim ve diğer takım arkadaşları yaklaşmakta olan yaz fırtınası kadar şiddetli, ancak bir o kadar da özgürleştirici yüzleşmeler yaşamak zorunda kalırlar. Seksi delikanlıların, gerçekçi diyalogların ve çarpıcı bir sinematografinin öne çıktığı bu cesur film, izleyiciler arasında birçok kalp kıracak ve seyirciyi kendisine bağlayacaktır. 
Tobi  is secretly in love with his best friend Achim, but at the tender age of 15 this is not something he likes to acknowledge. There is, of course, a lot of pushing and shoving going on, but all is safely under cover. But when the boys go camping with their rowing club to train for the big regatta, it becomes impossible to suppress nature or hormones, and the camping trip soon turns strained when Achim's relationship with his girlfriend Sandra threatens to stand in the way of the two young men's friendship. Already unsure about just what he wants from his best mate, Tobi's confusion is magnified by the arrival of an openly gay rowing team - the Queerstrokes. Sexual tensions grow; Tobi, Achim and the other teammates head towards confrontation as fierce and, ultimately, liberating as the approaching summer storm. With many adorable boys on cast, achingly real dialogues and beautiful cinematography, Summer Storm is a brave feature about coming out, bound to break and win many hearts in the audience. 

yönetmen hakkında - about the director   Marco Kreuzpaintner 
Yönetmen, yazar ve yapımcı olan Marco Kreuzpaintner sinemaya 1999’da çektiği Entering Reality adlı kısa filmiyle başladı. Yönetmenin ilk uzun metraj çalışması Ganz und Gar, filmin başrolünde oynayan David Rott’a Max Ophüls Festivali’nde en iyi oyuncu ödülünü kazandırdı. Kreuzpaintner, Yaz Fırtınası ile festivalleri dolaştıktan sonra, şimdi Motosiklet Günlükleri’nin senaryo yazarı José Rivera ile birlikte ilk Hollywood deneyimi olan The Girls Next Door adlı film üzerinde çalışıyor.  
A director, writer and producer, Marco Kreuzpaintner  began his career in film in 1999 with his short Entering Reality. His first feature came in 2003 with Ganz und Gar, which won David Rott the best new actor in the Max Ophüls Festival. With Summer Storm, he travelled the festival circuit, and is now working on his first Hollywood picture called The Girls Next Door, written by José Rivera, who wrote The Motocycle Diaries.
