Sadi Çilingir, TV Net 16:9 Sinema Programı’nda

Vizyona giren filmler, filmlere eleştirel bakışlar, özel röportajlar ve sinema dünyasından en son haberlerin yer aldığı 16:9 programına bu hafta Sinema Yazarı Sadi Çilingir konuk oluyor. 
Sadi Çilingir, şimdiden sinema tarihinin en iyi filmleri arasında gösterilen, sessiz sinema sanatının son bulduğu dönemleri yeniden canlandırarak bir saygı duruşu niteliği taşıyan ‘Artist’ filmini 16:9’a değerlendiriyor.
Ayrıca Sadi Çilingir, Altın Küre Ödüllerinden En İyi Film, En İyi Erkek Oyuncu ve En İyi Müzik Ödülleriyle dönen ve 10 dalda Oscar adaylığıyla da kendinden söz ettirmeye devam eden Fransız yönetmen Michel Hazanavicius imzalı ‘The Artist’in başarısını, ödül alan diğer filmlerden Hugo’yu, yaklaşan Oscar törenini 16:9 için yorumluyor.  

Başrollerinde Ata Demirer’in yer aldığı ‘Berlin Kaplanı’ filminin analizi, 8. İstanbul Japon Filmleri Festivali, bir Fransız turistin gelişiyle beraber, herkesin hayatının kökten değiştiği bir kasabada yaşananları konu alan Ali Vatansever’in ilk uzun metrajlı filmi El Yazısı ve haftanın Soundtrack’iyle 16:9 bu hafta yine dopdolu.

16:9, 28 Ocak Cumartesi saat 09.00’da, tekrarıyla aynı gün saat 13.30’da TVNET ekranlarında.  
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