Mar Ekibi, TV Net 16:9 Sinema Programı’nda

Vizyona giren filmler, filmlere eleştirel bakışlar, özel röportajlar ve sinema dünyasından en son haberlerin yer aldığı 16:9 programına bu hafta; ‘Mar’ filminin yönetmeni Caner Erzincan ve filmin oyuncularından Volga Sorgu, Begüm Kütük ve Mahmut Gökgöz konuk oluyor.

Kapitalist düzende insanların hayatta kalma çabasını, savaşın yaşamı nasıl kesintiye uğrattığını sorgulayan ‘Mar’ filmini, Caner Erzincan 16:9 izleyicileri için değerlendirdi. 
Volga Sorgu ‘Yılmaz’, Begüm Kütük ‘Bahar’ ve Mahmut Gökgöz ‘Dişçi Nedim’ karakterini nasıl canlandırdıklarını, projeye katılma süreçlerini ve ‘Mar’ filminin hayatlarında oluşturduğu yeri 16:9 programı için anlattı. 
Ayrıca, 16:9’dan haberler bölümünde; 10. kez düzenlenen Berlin Türk Filmleri Haftası’nda gösterilecek filmler, 2012 Cannes Film Festivali'nin açılış film olacak ‘Moonrise Kingdom’dan görüntüler ve daha fazlası yer alıyor.

16:9 bu hafta yine dopdolu içeriğiyle; 21 Nisan Cumartesi saat 09.00’da, tekrarıyla aynı gün saat 13.50’de TVNET ekranlarında.
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