Istanbul Film House ve Haftalık Antrakt Sinema Gazetesi bir araya gelerek kısa filmcilere yeni bir fırsat imkanı sundu. Üçüncü kez düzenlenecek senaryo yarışmasının ödülü 3.000 YTL. 

3.000 YTL. ödüllü kısa film senaryosu yarışması

III. KISA FİLM SENARYOSU YARIŞMASI
Türkiye’de kısa film alanında amatör ve profesyonel olarak çalışan senaryo yazarları ve kısa filmcilerin desteklenmesi, özgün ve kaliteli senaryolardan hayata geçirilecek kısa filmlerin Türkiye’yi uluslararası alanda başarıyla temsil etmesine katkı sağlamayı amaçlayan İstanbul Film House ile Haftalık Antrakt Sinema Gazetesi bir kısa film senaryo yarışması düzenliyor.
Herkese açık olan yarışmaya katılacak senaryoların daha önce ulusal ya da uluslararası hiç bir ödül almamış olması gerekiyor. Yarışmaya son katılım tarihi 15 ocak 2007. Senaryolar ‘Haftalık Antrakt Sinema Gazetesi, Kuloğlu Mahallesi İstiklal Caddesi Gazeteci Erol Dernek Sokak İliyadi Apartmanı No:7 Daire:1 Beyoğlu 34433 İstanbul’ adresine postayla gönderilecek veya elden teslim edilecek.
Yarışmaya katılacak senaryolar, Mehmet Açar, Pelin Batu, Feride Çetin, Sema Fener, Sibel Kekilli, Özgür Şeyben ve Deniz Yavuz’dan oluşan jüri tarafından değerlendirilecek. Jüri değerlendirilmesi ve yarışma sonuçları, 06 mart 2007 günü açıklanacak. Yarışmada 3.000 YTL’lik para ödülünü yalnızca bir senaryo kazanacak. İkincilik ve üçüncülük ödülleri verilmeyecek. Birinci seçilen senaryo dışında, jürinin layık görmesi üzerine özel ödül de verebileceği açıklandı.
0 212 251 56 47 - www.istanbulfilmhouse.com
