ISTANBUL FILM HOUSE - HAFTALIK ANTRAKT SİNEMA GAZETESİ 
III. KISA FİLM SENARYOSU YARIŞMASI  

Türkiye’de kısa film alanında amatör ve profesyonel olarak çalışan senaryo yazarları ve kısa filmcilerin desteklenmesi, özgün ve kaliteli senaryolardan hayata geçirilecek kısa filmlerin Türkiye’yi uluslararası alanda başarıyla temsil etmesine katkı sağlamayı amaçlayan ISTANBUL FILM HOUSE ile HAFTALIK ANTRAKT SİNEMA GAZETESİ bir kısa film senaryo yarışması düzenlemektedir.
KAPSAM

Yarışma herkese açıktır. Yarışmaya jüri üyeleri ile ISTANBUL FILM HOUSE ve HAFTALIK ANTRAKT SİNEMA GAZETESİ çalışanları katılamazlar. Yarışmaya katılan senaryoların daha önce ulusal ya da uluslararası hiç bir ödül almamış olması gerekmektedir. Ödül alan senaryo için böyle bir durumu tespit edildiğinde verilen ödül geri alınır.
İÇERİK ve BİÇİM
Konu serbesttir. Senaryolar özgün olmalı, herhangi bir edebi ya da sinemasal yapıttan uyarlama olmamalıdır. Senaryolar en fazla otuz dakikalık bir filme kaynak oluşturacak biçimde tasarlanmalıdır. Senaryonun yazımında evrensel senaryo yazım formatı temel alınmalıdır. Aşağıda detaylı biçimde anlatılan bu format dışında yazılan senaryolar kesinlikle değerlendirme dışı bırakılacaktır.

BAŞVURU

Her yarışmacı, 

1- Üzerinde yalnızca rumuzunun yazılı olduğu bir adet senaryo,
2- Kapalı bir zarf içinde, vesikalık fotoğraf ve kısa özgeçmiş, irtibat telefonları ve elektronik posta adresinin bulunduğu başvuru dosyasını teslim edecektir.
Son katılma tarihi 15 Ocak 2007’dir.

Gönderilecek kopya sayısı 1 (bir)’ dir.

Senaryolar ‘Haftalık Antrakt Sinema Gazetesi, Kuloğlu Mah. İstiklal Cad. G.Erol Dernek Sok. İliyadi Apt. No:7 Daire:1 34433 Beyoğlu-İstanbul ’ adresine postayla gönderilecek veya elden teslim edilecektir.

DEĞERLENDİRME ve AÇIKLAMA

Yarışmaya katılacak senaryolar, Sema Fener, Mehmet Açar, Pelin Batu, Sibel Kekilli, Feride Çetin ve Özgür Şeyben’den oluşan jüri tarafından değerlendirilecektir.

Jüri değerlendirilmesi ve yarışma sonuçları, 06 Mart 2007 günü açıklanacaktır. (Jüri gerek gördüğü durumda bu tarihi uzatabilir.)

Jüri ödüllendirmek üzere 1 (bir) senaryo seçecektir. Birinci seçilen senaryo dışında, jürinin layık görmesi üzerine özel ödül de verilebilir.
ÖDÜL

En iyi senaryoya 3.000 YTL tutarında para ödülü verilecektir. Ödül alan senaryo filme çekildiği takdirde kitap olarak yayınlanacak ve telif hakları sahiplerine verilecektir.

DİĞER

Ödül dışı kalan senaryolar posta ya da herhangi bir yolla geri gönderilmez. Senaryolar sahipleri tarafından 31 Mart 2007 tarihine kadar geri alınabilir. Bu tarihten sonra alınmayan senaryolar için sorumluluk kabul edilmeyecektir. Ödül kazanan senaryoların telif hakları yazarlarına aittir.

0 212 251 56 47

www.istanbulfilmhouse.com
