KÜLTÜR BAKANLIĞI’NIN “SİNEMA ÖĞRENCİLERİNİN KISA FİLM PROJELERİNİ” DESTEKLEDİĞİ  “GELECEĞİN SİNEMASI PROJESİ”NE BAŞVURU İÇİN SON TARİH 28 OCAK

           Ülkemizde öğrenci filmlerini, proje ve senaryo aşamasında destekleyen ilk ve tek proje olan “Geleceğin Sineması Projesi”nin dördüncüsü için başvurular 28 Ocak’ta son bulacak.  

        Projeye, devlet ve vakıf üniversitelerinin sinema-iletişim dalında 4 yıllık eğitim veren bölüm öğrencileri herhangi bir tema-tür sınırlaması olmaksızın imgesel(fiction), deneysel, belgesel ve animasyon dallarında katılabilecekler.

         T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü’nün projesi olan “Geleceğin Sineması-4” düzenlenmeye başladığından beri ilgili üniversitelerin fakülte dekanları ve bölüm başkanları tarafından da destekleniyor. 

        Ancak bu yıldan itibaren okullarla birlikte öğrenciler de kendi projelerini gönderebilecekler ve geçmiş yıllardan farklı olarak da birden fazla proje ile katılabilecekler. 

      Geçen yıl 15 projeye bütçe desteği veren Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın bu projesini diğer projelerden ayıran özelliklerinden birisi de, henüz çekilmemiş ancak çekimi gerçekleştirilecek film projelerine destek vermesi. Bu çerçevede film projelerinin sinopsisini, senaryosunu, film ekibini ve öngörülen ayrıntılı yapım bütçesini içeren proje dosyalarının en geç 28 Ocak 2008 tarihinde TÜRSAK Vakfı’na ulaştırılması gerekiyor. 

       Seçici kurulun Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) Başkanı Engin Yiğitgil başkanlığında oyuncu Cansel Elçin, sinema yazarı Çiğdem Kömürcüoğlu, oyuncu Fadik Sevin Atasoy, oyuncu ve dramaturg Kenan Işık, yönetmen Ömer Faruk Sorak, Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü Sinema Daire Başkanı Nejat Gökçe'den oluştuğu belirtilen açıklamada, TÜRSAK Vakfı en iyi ilk 3 projeyi, kamera, diz üstü bilgisayar ve dijital fotoğraf makinesi ile ödüllendirecek. 

      Ayrıca kısa filmler, Türsak Vakfı’nın kurumsal sponsoru DIGITURK'ün Türkmax kanalında gösterilecek. 
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