Geleceğin Sinemacıları Ödüllendirildi
Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın projesi olarak Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) tarafından gerçekleştirilen “Geleceğin Sineması” beşinci yılında gençleri desteklemeyi sürdürüyor. Proje kapsamında finale kalan 20 çalışmanın sahipleri, Cemal Reşit Rey Konser Salonu’nda, sunuculuğunu Fadik Sevin Atasoy’un üstlendiği büyük bir törenle ödüllerini aldı. 

Türkiye’de sinema eğitimi gören gençlere yönelik en kapsamlı proje olan “Geleceğin Sineması”na bu yıl rekor sayıda 185 başvuru yapıldı. TÜRSAK başkanı Engin Yiğitgil başkanlığında; Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü Sinema Daire başkanı Nejat Gökçe, oyuncular Bergüzar Korel ile Levent Üzümcü, gazeteci Özay Şendir, sinema programcısı Muammer Brav ve grafik sanatçısı Kemal Öktem’den oluşan jürinin değerlendirmesi sonucu, bu yıl 20 çalışma finale kaldı. Bu projelerin hayata geçirilmesi için Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü 2 bin 500 YTL destek sağlayacak. 

Değerlendirme sonucunda ise bu yılın birincisi; “Zu Vermieten” ile İstanbul Üniversitesi’nden Emre Karapınar oldu. Karapınar, ödülünü Sinema ve Telif Hakları Genel Müdürü Abdurrahman Çelik ile Beyoğlu Belediye başkanı Ahmet Misbah Demircan’ın elinden aldı. Canon’un, birinci gelen isme verdiği kamerayı ise Karapınar’a, Canon ürün müdürü Onur Akyol verdi. 

İkinci proje; Maltepe Üniversitesi’nden Hakan Yılmaz’ın “Sarmaşık”ı oldu. Yılmaz, ödülünü yönetmen Reis Çelik’in elinden alırken yeni senaryolar yazmada kullanması için TÜRSAK’ın hediye ettiği dizüstü bilgisayarı da Yılmaz’a TÜRSAK başkanı Engin Yiğitgil verdi. 
Geleceğin Sineması’nda bu yılın üçüncü seçilen projesi ise Dokuz Eylül Üniversitesi’nden Fesih Taşkaya’nın “Otostop”u oldu. Taşkaya’ya ödülünü usta yönetmen Derviş Zaim verirken fotoğraf makinesi hediyesini de Abdurrahman Çelik verdi.    
“Kamil Koç” adlı projesiyle mansiyona değer görülen, Ege Üniversitesi’nden Ömer Genç’e ödülünü ise Sinema Oyuncuları Derneği (SODER) başkanı Yusuf Sezgin verdi. 

İzzet Günay, Zafer Algöz, Demir Karahan, Yekta Kopan, Burcu Kara, Umut Kurt, Muammer Brav ve Sinem Kobal gibi isimlerin de katıldığı ve genç sinemacılara ödüllerini verdikleri gecede destek almaya hak kazanan diğer projelerse şöyle: 
Ardışık Kalpler


Çağatay Yücebaş
       Çanakkale 18 Mart Üniv.

Bir Şans Daha



 İhsan Çakır

       Çanakkale 18 Mart Üniv.

Çürüğüm, Askerim, Reddediyorum    Aydın Özdek


       Galatasaray Üniv.

Durmayalım, Düşeriz!


 Selami Genli

                 Mimar Sinan Üniv.

Esas Oğlan Esas Kızla Tanışır
 Günde Derin Kıvaner
 
        Bahçeşehir Üniv.


İzdüşümsel Fanteziler


 Burak Koçak



  Ankara Üniv.
Jurnal




Abdülbaki Yavuz
       Çanakkale 18 Mart Üniv. 

Ko




Emir Aytemür



Maltepe Üniv.

Oyun




Sertaç Aksan



  Mersin Üniv. 

Peçe




Ömer Çaçan


    Mimar Sinan Üniv. 

Salıncak



Bilal Çakay



  Mersin Üniv.

Sudenaz



Zehra Uzuner



 Atatürk Üniv.

Un ya da İrmik Helvası

Övünç Angun


      Galatasaray Üniv. 

Uzaklarda Bir Yerde


Emre Kavuk


     Dokuz Eylül Üniv.

Yap- Boz



Umut Güven

       Çanakkale 18 Mart Üniv.

Yığın




Deniz Tarsus


     Mimar Sinan Üniv.


Gece, ödül töreninin ardından bu yıl Cannes’da En İyi Kısa Film seçilen “Megatron”un gösterimiyle sona erdi. 
