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TÜRK FİLMLERİ YARIŞIYOR

TÜRK SİNEMASI KAZANIYOR

YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ / Ulusal Sinema Ödülleri

T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayelerinde Beyoğlu Belediyesi’nin işbirliği ve Turkcell’in ana sponsorluğunda, TÜRSAK Vakfı tarafından düzenlenen “YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ” geniş katılımlı bir ödüllendirme sistemi ile bu yıl ilk kez sahiplerini bulacak.

“YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ” ödül yapısı, sistemi ve jüri niteliği itibariyle ulusal sinemamızı destekleyen geniş çaplı bir organizasyondur. İsmini, her zaman sinema ile anılmış olan Beyoğlu’ndaki Türk Sineması’nın vazgeçilmez mekânı Yeşilçam Sokağı’ndan alan proje; adıyla aynı zamanda Yeşilçam’ın usta yönetmenlerine, yapımcı, oyuncu ve tüm emekçilerine bir “saygı duruşunu” ifade etmeyi hedefliyor.

Ana sponsorluğunu TURKCELL’in üstlendiği ve BSB, ÇASOD, FİLM-YÖN, FİYAB, FİYAP, SENDER, SESAM SETEM, SEYAP, SİNE BİR, SODER, TESİYAP ve SİNE-SEN’in yer aldığı, Ulusal Sinema Platformu tarafından desteklenen YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ’nin yarışma sponsorluğunu ALTINBAŞ, kurumsal sponsorluğunu ise DİGİTURK yapıyor. 

Oylama Sistemi 
1 Ocak – 31 Aralık 2007 tarihleri arasında gösterime girmiş tüm Türk Filmleri arasından seçici kurul ve ana jüri tarafından 2 aşamalı olarak seçilecek filmlere, 9 ana dalda ve 2 özel kategoride ödül verilecektir.

Birinci aşamada; 2007 yılında vizyona girmiş olan filmlerin ekiplerinden oluşan ön jüri (üretenler jürisi), kendi filmleri dışında diğer aday filmlere verdikleri oylar sonucu 9 ana dal için 5 er aday belirleyecekler ve bu adaylar 13 Mart 2008’de yapılacak basın kokteyli ile kamuoyuna duyurulacaktır.

İkinci aşamada ise yine ön jürinin olduğu; başta sinema kurumları olmak üzere iş, kültür, sanat ve medya alanındaki kamuoyu önderlerinin de katılımıyla daha geniş bir jüri görev yapacaktır. 

Ana jüri ve ilk jürinin belirlediği adaylar içinden 24 Mart 2008 tarihinde Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda yapılacak büyük ödül töreninde “YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ” sahiplerini bulacak.
2 aşamalı olarak yapılacak oylama sistemindeki seçici kurul ve ana jüri isim listesi tüm kamuoyuna açıklanacaktır.
Ödüller 

En İyi Film Ödülü



+ 150.000 YTL
En İyi Yönetmen Ödülü                     
+ 35.000 YTL

En İyi Özgün Senaryo Ödülü           
+ 15.000 YTL

En İyi Müzik Ödülü
             + 15.000 YTL   
En İyi Görüntü Yönetmeni                
+ 15.000 YTL

En İyi Kadın Oyuncu Ödülü
       
+ 15.000 YTL

En İyi Erkek Oyuncu Ödülü                  
+ 15.000 YTL

En İyi Yard. Kadın O.Ödülü

+ 10.000 YTL

En İyi Yardımcı Erkek O. Ödülü 

+ 10.000 YTL

                                    

TURKCELL İlk Film Özel Ödülü         
+ 30.000 YTL     
DİGİTURK Genç Yetenek Ödülü      
+ 25.000 YTL     
                    www.yesilcamodulleri.com
Basın İletişim :   id İletişim Danışmanlık
tel
0212 278 13 16






            fax
0212 270 97 65


Feride Fışkın


feride@idiletisim.com.tr


Rana Akyıldız 


rana@idiletisim.com.tr
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Kurumsal spansor e Ana sponsor ((@) TURKCELL Yangma sponsoru Altlnbas

Gazeteci Erol Dernek Sok. Hanif Han, 11/2 34433, Beyoglu-istanbul Tel. 0.212 244 52 51 Faks. 0.212 292 03 37 Mail. tursak@tursak.org.tr





