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 “YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ”

PAZARTESİ AKŞAMI SAHİPLERİNİ BULUYOR…

BEYOĞLU BELEDİYESİ’nin, Türk Sineması’na kazandırdığı “YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ”nin ilki, 24 Mart 2008 Pazartesi akşamı Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleşiyor.

TURKCELL’in Ana Sponsorluğu’nda gerçekleştirilen “YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ”, Türk Sineması’nın en geniş katılımlı ödülleri olarak bu yıl ilk kez veriliyor. TÜRSAK Vakfı tarafından düzenlenen ve “Türk Filmleri Yarışıyor Türk Sineması Kazanıyor” sloganıyla yola çıkan YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ”, her kategoride verdiği para ödülleriyle, sinemaya toplam 335.000 YTL.’likyeni bir katkı sağlıyor. 
1 Ocak – 31 Aralık 2007 tarihleri arasında gösterime girmiş olan 42 Türk Filmi arasından 2 aşamalı bir jüri sistemi ile seçilecek filmlere, 9 ana dalda ve 2 özel kategoride ödül verilecek.
Ünlü oyuncu Meltem Cumbul’unsunacağı Yeşilçam Ödülleri’nin bu görkemli gecesinde sinema, televizyon, akademi, basın ve iş dünyasının önde gelen isimlerinden oluşan konuklara sahnede ENBE Orkestrası eşlik edecek. ENBE Orkestrası ve Behzat Gerçeker bu gece için özel olarak hazırladıkları, Yeşilçam filmlerinin unutulmaz melodilerinden ve En İyi Müzik kategorisi adayı eserlerden oluşacak büyülü bir repertuarla verecekleri konserle konuklara eşsiz bir müzik şöleni sunacak. 

“YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ” 24 Mart 2008 tarihinde projenin kurumsal sponsoru Digitürk’ün Türkmax’tan canlı olarak yayınlayacağı Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda yapılacak görkemli bir ödül töreniyle sahiplerini bulacak.

YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ ÖDÜL TÖRENİ
Tarih : 24.Mart.2008 Pazartesi

Yer : Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı
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