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Türk filmleri yarışıyor, Türk sineması kazanıyor!

Yeşilçam Ödülleri Sahiplerini 

TürkMax’ta Bulacak!

GALA ÖZEL   24 Mart Pazartesi 20.30
TürkMax’ta beğeniyle izlenen sinema programı Gala, Yeşilçam Ödülleri Töreni öncesinde özel bir program hazırladı. Gala sunucusu Selen Sevigen, Beyoğlu Belediyesi işbirliğinde, TÜRSAK Vakfı tarafından düzenlenen “Yeşilçam Ödülleri”yle ilgili olarak; Beyoğlu Belediye Başkanı Ahmet Misbah Demircan ile TÜRSAK Vakfı Başkanı Engin Yiğitgil’i programına konuk edecek. Yiğitgil ve Demircan, bu yıl ilk kez Lütfü Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda sahipleriyle buluşacak olan Yeşilçam Ödülleri’nin, Türk Sinemasına katkılarını anlatacaklar. 
YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ TÖRENİ  24 Mart P. tesi 21.00 (Canlı)
DIGITURK’ün hem Kurumsal Sponsorluğunu üstlendiği ve hem de 25 bin YTL “DIGITURK Genç Yetenek Ödülü” koyduğu Yeşilçam Ödülleri,  24 Mart Pazartesi günü 21.00’den itibaren canlı olarak TürkMax ekranında yayınlanacak. Gecenin sunuculuğunu Meltem Cumbul üstlenecek, törenin akışı içinde ENBE Orkestrasını’nın muhteşem konseri de yer alacak.
“Yeşilçam Ödülleri” ödül yapısı, sistemi ve jüri niteliği itibariyle ulusal sinemamızı destekleyen geniş çaplı bir organizasyon. İsmini, sinemayla özdeşleşen Beyoğlu’ndaki Türk Sineması’nın vazgeçilmez mekânı Yeşilçam Sokağı’ndan alan ödül töreni; aynı zamanda Yeşilçam’ın usta yönetmenlerine, yapımcı, oyuncu ve tüm emekçilerine bir “saygı duruşunu” ifade edecek. 

Türk Sineması için büyük önem taşıyan Yeşilçam Ödülleri organizasyonu, başarılı isimleri ödüllendirmesinin yanısıra, yeni yetenekleri de ortaya çıkararak DIGITURK’ün tüm alanlarda genç yetenekleri destekleme hedefi ile de paralellik gösteriyor. DIGITURK, Türk Sinemasının gelişmesi için çalışmalarını sürdürmeye devam edecek. 
