Ödüller Sahiplerini Buldu!

TÜRSAK Vakfı ve Beyoğlu Belediyesi işbirliğiyle TURKCELL'in ana sponsorluğunda gerçekleştirilen, Türk sineması için hem bir bahar kutlaması hem de geçmiş yılın hasat kutlaması niteliğindeki YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ, 24 Mart gecesi düzenlenen Büyük Ödül Töreninde sahiplerini buldu.

Sinema, sanat, medya ve iş dünyasının önde gelen isimlerinden ve 2007 yılı boyunca vizyona giren Türk filmlerinin yaratıcı ekiplerinin oylarıyla 9 ana dal ve 2 özel ödül kategorisinde seçilen "En İyi"ler, sunuculuğunu Meltem Cumbul'un yaptığı muhteşem ödül gecesinde açıklandı.

Türk sinemasında anıtsal bir kilometre taşı olarak anılabilecek "Yeşilçam"a saygı sunma ve geleceğin Türk Sinemasına uzanan yolda cesaret ve umut dolu bir adım atma gayesiyle yola çıkılan "Yeşilçam Sinema Ödülleri"nin "En İyi"leri Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay'ın, TÜRSAK Vakfı'yla birlikte Yeşilçam Ödülleri düzenleyicisi olan Beyoğlu Belediyesi Başkanı Ahmet Misbah Demircan'ın ve Türkiye'nin iş, sanat, medya dünyasının önde gelen isimlerinin onurlandırdığı Büyük Ödül Gecesinde duyuruldu.

Behzat Gerçeker'in şefliğindeki ENBE Orkestrası'nın Yeşilçam filmlerinin unutulmaz melodilerinden ve "En İyi Müzik" kategorisi adayı eserlerden oluşan muhteşem bir repertuvarla konuklara eşsiz bir müzik şöleni sunduğu gecede "En İyi Film" kategorisinde "Mutluluk" birinci seçilerek Yeşilçam Ödül Heykelciğinin ve150.000 YTL'lik para ödülünün sahibi oldu.

İşte Yeşilçam Ödülleri'nin sahipleri:

En İyi Film

Mutluluk (Yön. Abdullah Oğuz)

En İyi Yönetmen

Fatih Akın (Yaşamın Kıyısında)

En İyi Kadın Oyuncu

Özgü Namal (Mutluluk)

En İyi Erkek Oyuncu

Şener Şen (Kabadayı)

En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu

Nursel Köse (Yaşamın Kıyısında)

En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu

Tuncel Kurtiz (Yaşamın Kıyısında)

En İyi Senaryo

Fatih Akın 
(Yaşamın Kıyısında)

En İyi Müzik

Zülfü Livaneli (Mutluluk)

En İyi Görüntü Yönetmeni

Mirsad Heroviç (Mutluluk)

DIGITURK Genç Yetenek Ödülü

Yumurta (Saadet Işıl Aksoy)

TURKCELL İlk Film Ödülü

Beyaz Melek (Mahsun Kırmızıgül)
