“GELECEĞİN SİNEMASI” CANNES'DA!

TÜRKİYE'NİN EN KÖKLÜ FESTİVALLERİNDE VE PROFESYONEL KISA FİLM YARIŞMALARINDA BÜYÜK BEĞENİ TOPLAYAN "GELECEĞİN SİNEMASI DESTEKLİ PROJELER" AMACINA UYGUN BİR KİMLİK KAZANARAK DÜNYANIN EN PRESTİJLİ FESTİVALİNDE YERİNİ ALDI!

2004 YILINDA BÖYLE BİR HAYAL İLE BAŞLAYAN PROJENİN DESTEKLEDİĞİ KISA FİLMLER ARTIK "CANNES FİLM FESTİVALİ'NİN SHORT FILM CORNER'INDA" GÖSTERİLMEYE BAŞLADI!
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın Türsak Vakfı işbirliğiyle düzenlenen geçtiğimiz yıl “Geleceğin Sineması” tarafından desteklenen “Bir Kaplumbağa ile Tavşan Hikayesi” adlı proje “Cannes Short Film Corner”a seçildi.
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü'nün projesi olan ve Türsak Vakfı işbirliğiyle yapılan; üniversitelerin fakülte dekanları ve bölüm başkanları tarafından da desteklenen “Geleceğin Sineması”nın bu yıl altıncısı düzenlenecek. Her yıl sinema bölümü öğrencilerinin yazdıkları kısa filmleri senaryo aşamasındayken destekleyen yarışmanın başvuruları başladı. Geçtiğimiz yıllardan farklı olarak bu yıl lisansüstü öğrencilerinin de katılımına açık olan projeye, son başvuru “01 Haziran 2009.”

Öğrenci filmlerini, proje ve senaryo aşamasında destekleyen ilk ve tek proje olma özelliğini taşıyan “Geleceğin Sineması”nda geçtiğimiz yıl yarışan ve yarışma sonucunda en iyi projeler arasında yer alan Abdulbaki Yavuz'un “Bir Kaplumbağa ile Tavşan Hikayesi” adlı kısa filmi “Cannes Short Film Corner”a seçildi. 
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın geçen yıl olduğu gibi bu yıl da bütçe desteği vereceği “Geleceğin Sineması”nda dereceye giren ilk üç öğrenciyi TÜRSAK Vakfı da; kamera, dizüstü bilgisayar ve dijital fotoğraf makinesi ile ödüllendirecek.
