Sinema Öğrencileri, Geleceğin Sineması - 7 İçin Kolları Sıvayın!
“Avrupa Birliği’nde Türkiye” temasıyla düzenlenecek GELECEĞİN SİNEMASI-7, Güzel Sanatlar ve İletişim Fakülteleri Lisans ve Lisansüstü öğrencileri’nin projelerini bekliyor. 

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın Sinema Öğrencilerinin Kısa Film Projelerini senaryo aşamasında desteklediği “Geleceğin Sineması-7” için son başvuru tarihi 1 Haziran 2010
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü’nün projesi olan ve 7 yıldır ilgili üniversitelerin fakülte dekanları ve bölüm başkanları tarafından desteklenen “Geleceğin Sineması”, bilindiği gibi, ülkemizde öğrenci filmlerini, proje ve senaryo aşamasında destekleyen ilk ve tek proje. Üniversitelerin ilgili fakülte dekanlarının ve bölüm başkanlarının, kendi okullarındaki öğrencileri yönlendirdikleri ve bölümlerindeki iyi projeleri gönderdikleri “Geleceğin Sineması”na okullarla birlikte, öğrencilerin kendileri de proje gönderebiliyorlar ve geçmiş yıllardan farklı olarak birden fazla proje ile katılabiliyorlar. 

Bu yıl, Geleceğin Sineması, AVRUPA BİRLİĞİ’NDE TÜRKİYE ana teması ekseninde düzenlenecek ve yarışmaya, bu konuyla doğrudan ya da dolaylı ilişkilendirilmiş projeler kabul edilecek. Ayrıca, Geleceğin Sineması projesine bu yıl, ilgili üniversitelerin lisans öğrencilerinin yanı sıra lisansüstü programlarında öğrenim gören öğrenciler de katılabilecek. 


Geleceğin Sineması 7’nin teşvik ödülü ise, bir önceki yıl olduğu gibi yine Canon’dan. Değerlendirme sonucu birinci seçilen projenin sahibini bir Canon XHA1s kamera bekliyor. Ayrıca TÜRSAK Vakfı, her yıl olduğu gibi, ikinci seçilen proje sahibine bir bilgisayar, üçüncü seçilen proje sahibine de dijital fotoğraf makinesi armağan edecek. 
Geleceğin Sineması, diğer proje ve destek programlarından henüz çekilmemiş, ancak çekimi gerçekleştirilecek film projelerine destek vermesiyle ayrılıyor. Bu çerçevede, başvuracak öğrencilerin, film projelerinin sinopsisini (1 sayfa ile sınırlı, 3 kopya), senaryosunu (3 kopya), film ekibinin listesini ve öngörülen ayrıntılı yapım bütçesini içeren proje dosyalarını, başvuru sahibi öğrencinin adı, soyadı, okulu, bölümü, sınıfı, okul ile ev adresi, telefon numarası ve banka hesap numarasının yazılı olduğu bilgi formuyla birlikte en geç 01 Haziran 2010 tarihine kadar TÜRSAK Vakfı’na ulaştırmaları gerekiyor. 

Sinema ve iletişim alanında eğitim veren Türkiye genelindeki devlet, özel ve vakıf okullarının ilgili bölümlerinde okuyan lisans ve lisansüstü öğrencilerinin katılımına açık olan ve herhangi bir tür sınırlaması olmaksızın, kurmaca (fiction), deneysel, belgesel ve animasyon dallarında katılabilecekleri Geleceğin Sineması 7’nin seçici kurulu, Türk sinemasının başarılı yönetmeni Reha Erdem, “11’e 10 Kala”nın yapımcısı Tolga Esmer, yıldız oyuncu Demet Evgar, usta sinema yazarı ve tarihçisi Burçak Evren, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü, Sinema Daire Başkanı Nejat Gökçe ve Sinema Yazarı Ceylan Özçelik ve Jüri Başkanı Engin Yiğitgil’den oluşuyor. Geleceğin Sineması-7 başvurularının ön değerlendirmesi, Yönetmen Muzaffer Hiçdurmaz tarafından yapılacak. 
“Geleceğin Sineması”na katılmak ve şartname hakkında detaylı bilgi almak isteyen öğrenciler gerekli bilgileri www.tursak.org.tr adresinden edinebilirler.
