“Geleceğin Sineması”nda Kazanan İsimler Belli Oldu!
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın Sinema Öğrencilerinin Kısa Film Projelerini senaryo aşamasında desteklediği “Geleceğin Sineması-7”ye 245 proje başvurdu. Reha Erdem, Tolga Esmer, Ceylan Özçelik ve Demet Evgar gibi isimlerin yer aldığı jüri tarafından seçilen 20 proje Cansu Dere’nin sunacağı Ödül Törenin’de açıklanacak. 

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü ve TÜRSAK Vakfı işbirliğiyle 7 yıldır düzenlenen; sinema ve iletişim alanında eğitim veren Türkiye genelindeki devlet, özel ve vakıf okullarının ilgili bölümlerinde okuyan lisans ve lisansüstü öğrencilerinin katılımına açık “Geleceğin Sineması” projesi, 7 yıllık tarihinde bir rekora imza attı. Genç sinemacılar, herhangi bir tür sınırlaması olmaksızın, kurmaca (fiction), deneysel, belgesel ve animasyon  türündeki projeleri kabul eden “Geleceğin Sineması-7” projesine 245 projeyle başvurdu. 
Reha Erdem, Tolga Esmer, Demet Evgar, Ceylan Özçelik, Burçak Evren, Nejat Gökçe ve Engin Yiğitgil, gibi kendi dallarında büyük başarılara imza atmış isimlerden oluşan jüri, 245 başvuru arasından 20 projeyi ödüllendirdi. Ülkemizde öğrenci filmlerini, proje ve senaryo aşamasında destekleyen ilk ve tek proje olma özelliğine sahip “Geleceğin Sineması” ödül töreni 22 Haziran’da gerçekleştirilecek. Bir çok sinemacının katılacağı ve öğrencilere ödüllerini teslim edeceği töreni, ünlü oyuncu Cansu Dere sunacak. 
Jüri tarafından seçilen 20 proje sahibi,  T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı ve TÜRSAK Vakfı tarafından, kısa filmlerini gerçekleştirmek üzere 2.500 TL ile ödüllendiriyor. Geleceğin Sineması 7’nin teşvik ödülü ise, bir önceki yıl olduğu gibi yine TÜRSAK ve Canon’dan. Değerlendirme sonucu birinci seçilen projenin sahibini bir Canon XHA1s kamera bekliyor. Ayrıca TÜRSAK Vakfı, her yıl olduğu gibi, ikinci seçilen proje sahibine bir bilgisayar, üçüncü seçilen proje sahibine de dijital fotoğraf makinesi armağan edecek.  
