“Unutma Beni İstanbul”, 18. Uluslararası Rabat Film Festivali’nde En İyi Film Ödülü’nü Aldı
22-30 Haziran Tarihleri arasında Fas’ın başkenti Rabat’ta düzenlenen 18. Uluslararası Rabat Film Festivali’nde Unutma Beni İstanbul En İyi Film seçildi.
Artistik direktörlüğünü Hüseyin Karabey’in yaptığı film 6 farklı yönetmenin çektiği 6 kısa filmden oluşuyor. Senaryo danışmanlığını Petros Markaris’in yaptığı filmde gerçek öykülerden yola çıkılmış. 15 dakikalık kısa filmlerin yönetmenleri ise; Hany Abu-Assad, Stefan Arsenijević, Aida Begić, Eric Nazarian, Stergios Niziris, Omar Shargawi, Josefina Markarian.
Türkiye’nin onur konuğu olduğu festivalin kapanış gecesinde sunuculuğu TRT Arapça kanalından, Karima Awad yaptı.
Rabat Film Festivali Abdelhaq Mantrach’ın elinden ödülü alan SETEM (Sinema ve Televizyon Eseri Sahipleri Meslek Birliği) Festival Koordinatörü Feza Sınar yaptığı teşekkür konuşmasında “Filmimizin adı Unutma Beni İstanbul, ben de size Unutma Bizi Rabat, diye sesleniyorum” dedi.
Festivalin Türk Sineması bölümünde, Semih Kaplanoğlu’nun “Bal”, Reha Erdem’in “Kosmos”, Seren Yüce’nin “Çoğunluk”, Çağan Irmak’ın “Babam ve Oğlum”, Yılmaz Güney - Şerif Gören’in “Yol”, Mahsun Kırmızıgül’ün “New York’ta Beş Minare”si seyirciyle buluştu.
Festivalin Onur Ödülü emektar yönetmen Ertem Göreç’e verildi. Senaryosunu Vedat Türkali’nin yazdığı, Ertem Göreç’in yönettiği Türk Sinemasında toplumsal gerçekçiliğin önemli örneklerinden olan “Karanlıkta Uyananlar” ilgiyle izlendi.
