Ahududu Ödülleri Sahiplerini Buldu
Her yıl Oscar’dan bir gün önce açıklanan Razzie (Ahududu) Ödülleri sahiplerini buldu. Oscar’ın aksine yılın en kötü performanslarının seçildiği törene damga vuran film, Alacakaranlık serisinin son halkası Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm 2 (The Twilight Saga: Breaking Dawn Part 2). Film tam 11 dalda aday gösterilmişti.
829 milyon dolar gişe geliri elde eden Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm 2 (The Twilight Saga: Breaking Dawn Part 2) toplam 7 dalda ödül aldı. 

Filmin başrol oyuncularından Kristen Stewart En Kötü Kadın Oyuncu ödülünü aldı. İlginç olan ise Stewart’ın iki film ile birden bu ödülü alması. 
Bu yıl şarkıcı Rihanna’ya da ödül geldi. Bilim kurgu Battleship filmindeki rolüyle Rihanna, en kötü yardımcı kadın oyuncu ödülünü aldı.

Ödüle layık görülen isimlerden hiçbiri törene katılıp “Ahududu Ödülü”nü almadı.


En Kötü Film: Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm 2 (The Twilight Saga: Breaking Dawn Part 2)
En Kötü Yönetmen: Bill Condon (Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm 2 (The Twilight Saga: Breaking Dawn Part 2)
En Kötü Erkek Oyuncu: Adam Sandler (Babasının Oğlu - That’s My Boy)
En Kötü Kadın Oyuncu: Kristen Stewart (Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm 2 - The Twilight Saga: Breaking Dawn Part 2 ve Pamuk Prenses ve Avcı - Snow White and the Huntsman)
En Kötü Yardımcı Erkek Oyuncu: Taylor (Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm 2 (The Twilight Saga: Breaking Dawn Part 2)
En Kötü Yardımcı Kadın Oyuncu: Rihanna (Battleship)
En Kötü Toplu Performans: Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm 2 (The Twilight Saga: Breaking Dawn Part 2)
En Kötü Senaryo: Babasının Oğlu (That’s My Boy)
En Kötü Ekran Çifti: Mackenzie Foy, Taylor Lautner (Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm 2 (The Twilight Saga: Breaking Dawn Part 2)

En Kötü Devam Filmi: Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm 2 (The Twilight Saga: Breaking Dawn Part 2)

