6. The International Golden Star Peace & Love Film  Festival - 21.09.2013

2. Fredrikstad Film Kultur Kunst Festival - 2013

Hello and Welcome to our Festival on 21 - 22 Sept. 2013 in Fredrikstad-Norway. We wait your application and visit. Thanks & Best Regards.

*****

TÜRKÇE INFO / Basına ve Kamuoyuna:

Festival: Sevgili sanatçılar, yönetmenler, yapımcılar, firmalar, sanatseverler. Her yıl olduğu gibi bu yıl da Norveç’te düzenleyeceğimiz “Golden Star Film Festivalimize” katılımlarınızı ve destekleriniz bekleriz. SWD - GROUP sunar, Yönetmen: Sores Welat Demir, Tarih - Yer: 21 - 22 Eylül 2013 / Fredrikstad - Norveç. (Info: www.fredrikstadfestival.com) 

Film Yapım ve Proje Ortaklığı: Her tür film çözüm ortaklığına açığız. Sizlere elimizden geldiğince yardımcı olmaya çalışırız. Her türden esere kapılarımız açık. Lütfen projelerinizi bize mail ile gönderiniz. 

Dağıtım ve Tanıtım: SWD - GROUP International Film olarak bizlere filmlerinizi (kısa film, uzun metraj, belgesel, TV program, v.s.), sanat eserlerinizi (fotoğraf, resim, sergi, kitap, vb.) ile sanatsal veya sosyal projelerinizi Avrupa’da, İskandinav ve Akdeniz ülkelerinde tanıtımlarının ve dağıtımlarının yapılması için bize gönderebilirsiniz. Sizinle çalışmaktan kıvanç duyarız.  

Kitap Basımı: SWD - GROUP/Kitap Dünyası artık tüm kitap eserlerinizi, (şiir, roman, hikâye çalışmalarınızı, akademik yazılarınızı, tezlerinizi, v. s.) dijital devrim sayesinde kısa sürede tasarlayıp, basıp satışa sunmaktadır. Hemen bizimle iletişim kurunuz. 

Öteki Hizmetlerimiz: SWD - GROUP ayrıca Film ve Sanat Akademisi, Casting Ajans Hizm., Yurtdışı Eğitim - Yaşam - İş - Staj Danışmanlığı, TV - Medya Analiz ve Gazete - Dergi Baskı İşleri, Web - Grafik Tasarım ve Reklam Matbaa Baskı İşleri, Organizasyon İşleri, Turizm - Tercüme İşleri, Online e-Ticaret ve Web Portal Hiz., Emlak - İnş. - San. - Tic. Dan. Hiz. vermektedir… (Info: www.swdgroups.com)

*****

ENGLISH INFO / To Press and Public::

Festival: Dear artists, directors, producers, companies, art lovers, some evry year we will organization in Norway "The Int. Golden Star Film Festival" We expect participation to and support. SWD-GROUP presents, Director: Sores Welat Demir, Date-Location: 21 - 22 September 2013 / Fredrikstad-Norway. (Info: www.fredrikstadfestival.com) 

Film Production and Project Partnership: Every kind of movie solution partnership is welcome. We try to help as much as we can. Monuments of all types of doors are open. Please send us an e-mail with your projects.

Distribution and Publicity: SWD-GROUP International film distribution your films (short films, feature films, documentaries, TV programs, etc.)., Art creations (photos, pictures, exhibitions, books, etc.) And the artistic and social projects in Europe, Scandinavian, Mediteranian countries, and make distributions. We are proud to work with you ... 

Book Printing: All books are welcome to us by SWD-GROUP/World Book (poet, novel, story, work, academic, captions, arguments for, etc.). we desing, print and delevery for sales. You can contact us now... 

Other Services: SWD-GROUP also Film and Art Academy, Casting Agency Serv., Life-Work-Study Internship Advisor, TV-Media Aanalise and Newspaper-Magazine Printing Works, Web-Graphic Design and Advertising Offset Printing Works, Organization Affairs , Tourism-Translation Jobs, Online E-Commerce and Web Portal Service., Real Estate-Building.-Sec.-Com. Info. Serv. etc ... 

(Info: www.swdgroups.com) 

*****

NORSK INFO / Til Presse og Offentlighet::

Festival: Kjære kunstnere, regissører, produsenter, bedrifter, kunstelskere, som hvert år i ar ogsa skal vi orgnisere i Norge  "The Int. Golden Star Film Festival". Vi forventer deltakelse til og støtte. SWD-GROUP presenterer, Leder: Sores Welat Demir, Dato-Location: 21.-22. September 2013 / Fredrikstad-Norge. (Info: www.fredrikstadfestival.com)

Filmproduksjon og Prosjektsamarbeid: Hver type film løsning partnerskap er velkomne. Vi prøver å hjelpe så mye som vi kan. Vi er åpne  til alle typer filme-prosjecte. Vennligst send oss en e-post med dine prosjekter…

Distribusjon og Publisitet: SWD-GROUP International film intereset i alle typer kunst, send os deres filmer (kortfilmer, spillefilmer, dokumentarer, TV-programmer, etc.), Art kreasjoner (fotobilder, malbilder, utstillinger, bøker osv.), og de kunstneriske og sosiale prosjekter. Vi levere i Europa, i Meditaraniske og i skandinaviske landene, Vi er stolte av å jobbe med deg ... 

Boktrykkerkunsten: Vi tryyke alle bøkene i SWD-GROUP/World Book, (poesi, roman, historie, arbeid, akademisk, bildetekster, argumenter for, etc.). Digitale systme er revolusjon. Vi hjelpe deg med bokdesign, bokprint og salg.. Nå kan du kontakte oss.

Andre Tjenester: SWD-GROUP har også Film og Kunstakademiet, Casting Agency Serv, Life-Work-Study Internship Advisor, TV-Media Aanalisering og Avis-Magasin Utskrift Works, Web-Grafisk Design og Reklame Utskrift Trykkeri, Organization Affairs, Turisme-Translation Jobs, Online E-Handel og Web Portal Servise., Real Estate-Byg.-Sek-Hand.-Info.-Serv. osv... (Info: www.swdgroups.com) 

*****

DEUTSCH: Hallo und Vilkommen zur unserem Film Festival in 21.-22. sept. 2013 in Fredrikstad-Norvegen. Wir warten dein bewerbung und besuch. Danke. 

FRANÇAIS: Bonjour et bienvenue à notre Festival du Film sur 21.-22. Septembre 2013 à Fredrikstad-Norvège. Nous attendons votre candidature et visite. Merci.

ESPONELES: Hola y bienvenidos a nuestro Festival de Cine de 21.-22. 09 2013 en Fredrikstad, Noruega. Esperamos su solicitud y visita. Gracias.

ITALIANO: Ciao e Benvenuto al nostro Festival 21.-22. Settembre 2013 a Fredrikstad-Norvegia. Aspettiamo la vostra applicazione e visita. Grazie e cordiali saluti.

РУССКИЙ: Здравствуйте и добро пожаловать на наш фестиваль на 21.-22. В сентябре 2013 Fredrikstad-Норвегия. Мы ждем ваших приложений и посещения. Спасибо и наилучшими пожеланиями.

中國的: 您好，歡迎來到我們的節日21.-22。 2013年9月在挪威費德列斯達。我們等待您的應用程序和訪問。感謝和誠摯的問候。

مرحبا وأهلا بكم في مهرجان لدينا على 22 21.. سبتمبر 2013 في فردريكشتاد والنرويج. ننتظر التطبيق الخاص بك والزيارة. الشكر وأطيب التحيات :العربية.

*****

Contact: 

The Int. Golden Star Festival & Fredrikstad FKK Festival
Date-Place: 21 - 22 September.2013 / Fredrikstad-Norway - in the City Cinema
Opening & Awards Ceremony: 21.09.2013 - 19:00 - Fredrikstad-Norway - in the City Cinema Hall - Free Entry.
Director: Sores Welat Demir

Festival Web: www.fredrikstadfestival.com 
(2012-Archiv: http://www.swdgroups.com/Festival/FestivalArchiv2012.htm )
Org. Web: www.swdgroups.com
Mail: swdgroup@hotmail.com
Tlf.: +47-98887164
Adresse: Fredrikstad-Norway
