Sundance Film Festivali'nde Büyük Jüri Ödülleri Fruitvale ve Blood Brother'ın Oldu

Bağımsız sinemanın en önemli destekçisi Sundance Film Festivali’nde ödüller açıklandı. Festivalde Fruitvale, Drama Dalında Büyük Jüri Ödülü ve Blood Brother de Belgesel Dalında Büyük Jüri Ödülü’nün sahibi oldu. 
Ödül yarışı, jüri seçimleri ve izleyici seçimleri olarak iki ana kategoride yarışan 32 ülkeden 119 film arasında geçti. 
26 yaşındaki Ryan Coogler tarafından yazılan ve yönetilen Fruitvale, gerçek bir hikâyeyi anlatıyor. Oscar Grant, 2009 yılında Oakland California'da, henüz 22 yaşındayken bir polis tarafından öldürüldü. Silâhını ateşleyen polis memuru kasıtsız adam öldürmekten iki yıl hapis yatmış, 22 yaşındaki siyahi gencin ölümünün ardından birçok gösteri düzenlenmişti. Ayrıca, Grant'in vurulma anı çevredeki kişilerce cep telefonu kameralarına kaydedilmiş, bu görüntüler internette milyonlarca kez izlenmişti. 

Fruitvale Drama Dalında Büyük Jüri Ödülü'nün yanı sıra izleyici tarafından da En İyi ABD Draması seçildi. Filmin başrolünde Michael B. Jordan var. 
Belgesel dalında Büyük Jüri Ödülü kazanan Blood Brother (Kan Kardeşim), Hindistan’da sırt çantasıyla dolaşırken Chennai’de HIV’li yetimlerin kaldığı bir kuruma yolu düşen Rocky’nin her şeyini satarak çocuklarla yaşamaya başlamasını konu alıyor. Film, izleyici tarafından da en iyi ABD Yapımı Belgesel seçildi. 

Festivalde, Kamboçya filmi A River Changes Course Dünya Belgesel Sineması Dalında ve Güney Kore'nin dramatik anlatı türündeki filmi Jiseul Yabancı Drama Dalında ödül kazandı. 

Sundance Film Festivali, ünlü aktör Robert Redford'un kurduğu Sundance Enstitüsü tarafından ABD'nin Utah eyaletinde düzenleniyor.

Drama Dalında Büyük Jüri Ödülü
Fruitvale

Belgesel Dalında Büyük Jüri Ödülü

Blood Brother / Kan Kardeşim (Steve Hoover)
Yabancı Belgesel Dalında Büyük Jüri Ödülü
A River Changes Course (Kalyanee Mam - Kamboçya) 


Yabancı Drama Dalında Büyük Jüri Ödülü
Jiseul (Muel O - Güney Kore)

ABD - Drama Dalında Özel Jüri Ödülü
The Spectacular Now (oyunculuk) 
Upstream Color (ses tasarımı) 


ABD - Belgesel Dalında Özel Jüri Ödülü 

Inequality for All 

American Promise 


Yabancı Drama Dalında Jüri Özel Ödülü
Circles (Srdan Golubovic - Sırbistan)


Yabancı Belgesel Dalında Jüri Özel Ödülü
Pussy Riot: A Punk Prayer.

Size bir de müjde verelim. Sundance’te hem jüri hem de izleyici tarafından en iyi belgesel seçilen Kan Kardeşim (Blood Brother) filmi, Sundance’ten sonra dünyada ilk kez !f İstanbul’da gösterilecek. Belgeseli, 14 Şubat’ta başlayacak olan !f İstanbul’un Sev & Değiştir bölümünde izleyebileceğiz.
 

 

 

 

