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12. Uluslararası D-Marin Klasik Müzik Festivali’nde İlk Kez: SİNEMADA KLASİK MÜZİK
Doğuş Grubu’nun kurucu destekçisi olduğu 12. Uluslararası D-Marin Klasik Müzik Festivali’nde bu sene ilk kez “Sinemada Klasik Müzik” gösterimleri yer alıyor. Unutulmaz dört film; Coco Chanel & Igor Stravinsky, Shine, A Late Quartet ve Immortal Beloved ile D-Marin Turgutreis Cinemarine Açık Hava Sineması’nda festival katılımcılarına keyifli yaz akşamları sunuyor. 
İlki 23 Ağustos Salı günü saat 23.00’te gerçekleşecek “Büyük Aşk / Coco Chanel & Igor Stravinsky” filmi, 1920 yılı Paris’inde başarıya ulaşmış bir modacı olan Coco Chanel (Anna Mouglalis)’in hayatından kesitlere yer veriyor. Film, Coco’nun aşk yaşadığı Boy Capel’in ölümünün ardından acı çekişi, bu sırada başyapıtı "Bahar Ayini”ni besteleyen Rus besteci Igor Stravinsky (Mads Mikkelsen) ile tanışmasını, Igor’u karısı ve dört çocuğuyla evinde kalmaları için davet etmesiyle aralarında başlayan gizli ilişkiyi konu alıyor. 
25 Ağustos Perşembe akşamı saat 23.00’te gösterilecek “Shine” filminde babasının tüm karşı çıkışlarına rağmen evden kaçıp soluğu Londra'da alan Avustralyalı David’in (Geoffrey Rush) hikâyesi yer alıyor. Piyanoya olan büyük ilgisini genç yaşta gösteren ve Londra'daki en prestijli müzik okullarından birine kabul edilen David’in ne yazık ki büyük başarılar kazanabileceği müzik kariyeri, bunalıma girmesiyle yarım kalır. Tanıştığı Gillian (Lyyn Redgrave) ise onun sahnelere geri dönüş yolunda en büyük yardımcısı olacaktır.
“Son Konser / A Late Quartet” filmi 26 Ağustos Cuma akşamı saat 23.00’te D-Marin Klasik Müzik Festivali seyircisiyle buluşacak. Filmi, yirmi beş yıllık başarılı bir müzik kariyerine sahip viyolonsel sanatçısı Peter’ın (Christopher Walken), Parkinson hastalığına yakalandığı için üyesi olduğu müzik topluluğundan ayrılıp, emeklilik kararını vermesiyle yaşadıkları, son konseri, bastırılmış duyguların ortaya çıkması ve müziğin etkisiyle sıra dışı bir deneyimi anlatıyor. 

Sinemada Klasik Müzik gösterimlerinin son filmi “Ölümsüz Sevgi / Immortal Beloved” ise 27 Ağustos Cumartesi akşamı saat 23.00’te gösterilecek. Filmde, Ludwig van Beethoven (Gary Oldman), vasiyetinde tüm varlığını “Ölümsüz Sevgili”ye bırakır. Bestecinin sekreteri ve dostu olan Anton Schindler (Jeroen Krabbé) de Beethoven‘ın hayatına giren kadınlardan hangisinin “Ölümsüz Sevgili” olduğunu öğrenmek için bir araştırmaya girişir. Film, geçmişe dönerek bestecinin hem profesyonel hem de özel hayatını anlatıyor.
Uluslararası D-Marin Klasik Müzik Festivali, D-Marin Turgutreis, Bodrum Kale, Şevket Sabancı Parkı, Gümüşlük Akademisi, Gümüşlük Eklisia Kilisesi, Mindos Kapısı ve TÜRSAB Kültür Merkezi’nin de yer aldığı noktalarda, atölyeler, açık hava film gösterimleri ve karma sergiyle; katılımcılara Bodrum’u kültür, sanat ve müzik ile deneyimleme fırsatı sunuyor. 
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