10. Balkans Beyond Borders Kısa Film Festivali’nde Yarışacak Filmler ve Yarışma Takvimi Belli Oldu.

Bu yıl, 17 Ekim - 20 Ekim tarihleri arasında Yunanistan’ın Atina şehrinde düzenlenecek Yunanistan’ın ve Balkanların en önemli kısa film festivallerinden biri olan Balkans Beyond Borders Kısa Film Festivali’nin finalistleri ve yarışma takvimi belli oldu. 

10. Balkans Beyond Borders Kısa Film Festivali’ne bu yıl farklı Balkan ülkelerinden başvuran yüzlerce filmin içinden 30 film finale kaldı. Bu filmler içinden Umut Evirgen - İyi Yemek Öldürür (Fine Dying), Dila Bulut - Aries, Cengiz Dallıkavak - Sonsuz Armoni (Endless Harmony), Kerem Altın - Açık (Open), Türk yönetmenlerin kısa filmleri de Balkans Beyond Borders Kısa Film Festivali’nde finale kalarak ödül için yarışacak.

Balkans Beyond Borders Kısa Film Festivali’nin film festivali konuğu, Türkiye’den Ankara Uluslararası Film Festivali olacak. 2019 yılında düzenlenen Ankara Uluslararası Film Festivali’nde Ulusal Kısa Film Yarışması’nda En İyi Film Ödülü alan Tuna Kaptan’ın yönettiği ‘Duyuyor musun Anne’ filmi ile finale kalan Ozan Takış - Fotoğraf, Oğuzhan Kaya - Kronos, Özgür Cem Aksoy - Giderayak filmleri BBB Kısa Film Festivali’nin Uluslararası Sinema bölümünde gösterilecek. Soner Sert’in yönettiği ‘Hasta Bakıcı’ filmi de Youth Labour/Women Labour bölümünde gösterilecek.

[bookmark: _GoBack]Ayrıca 10. Balkans Beyond Borders Kısa Film Festivali’ne Kosova’dan Priştina Üniversitesi, Karadağ’dan Karadağ Film Merkezi konuk olarak katılacak ve bu yılın konuk ülkesi de İskoçya olacak.
