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www.7sanat.com
7. Sanat Yeni Yüzüyle Tekrar Merhaba Dedi

Ocak 2010 tarihinde sinemaseverlerle buluşan ve yayın hayatına başlayan www.7sanat.com yayınına verdiği kısa bir aradan sonra yeni bir yüzle sinema meraklılarına yeniden merhaba dedi.

Film yapımcılarının ve sinema yazarlarının katılım ve ilgileriyle kolektif ve bağımsız bir yayın yapan 7. Sanat, kurulduğu günden bugüne kadar birçok kısa filmin ve yazarın izleyici-okuyucu ile buluşmasına önayak olmuş, yazar ve yönetmenlerin eserlerini daha fazla kitleye ulaşmasını amaç edinmiş bir web sitesi.

Yeni arayüzü ile daha işlevsel olmayı vaad eden site, okunabilirlik ve izlenebilirlik açısından daha sade bir tasarıma gitmiş görünüyor.

Site kendisini iki ana bölüme ayırmış durumda. Blog bölümünde sinema yazıları, film kritikler, röportajlar, araştırma ve inceleme yazılarına yer verirken; Film Arşivi bölümünde ise belgesel, kurmaca, deneysel ve canlandırma (animasyon) türlerinde kısa ve uzun metraj filmlerin sunumları ve seyrine imkan sunuyor.

www.7sanat.com Amatör ve profesyonel sinemacıların kendilerine nadide bir portföy oluşturması ve başkalarıyla paylaşabilmesi için kendini adamış, sinema okuyucuları ve izleyicileri içinse rahat bir takip ortamı oluşturmuş durumda.

Okuyucularımızın takip etmesini ve bu alanda birşeyler üretmiş ama yeterli ilgiyi bulamamış sanatçıların da katılımını tavsiye ediyoruz.

www.7sanat.com
Facebook Sayfası: http://www.facebook.com/7sanatcom
Twitter Hesabı: http://twitter.com/7sanatcom
