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AFM’den ÖRÜMCEK-ADAM 3’ün 

New York galasına katılma şansı
AFM Sinemaları’ndan kazı kazan kartlı Pepsi menü alanlar
ÖRÜMCEK-ADAM 3 filminin New York’ta gerçekleştirilecek galasına, 
istediği bir kişiyle birlikte gitme şansı yakalıyor! 

Sinemaseverlere en iyi sinema deneyimini yaşatmayı hedefleyen AFM Sinemaları, bir ilke daha imza atıyor ve rüya gibi bir kampanya başlatıyor. 2 – 16 Nisan 2007 tarihleri arasında devam edecek kampanya kapsamında, AFM Sinemaları’ndan Pepsi menü alanlar hediyeler kazanacak. En büyük ödül, tüm dünyada 4 Mayıs’ta gösterime girecek olan ÖRÜMCEK-ADAM 3 filmini herkesten önce izleme şansı. Üstelik rüyalar ülkesi Amerika’nın en büyük şehirlerinden biri olan New York’ta! 30 Nisan’da gerçekleştirilecek ÖRÜMCEK-ADAM 3 filmininin muhteşem dünya galasına katılmak ve dünyanın en popüler çizgi kahramanı ÖRÜMCEK-ADAM’ın yeni maceralarına tanık olmak için gereken tek şey kampanyaya en çok katılımı yapan kişi olmak. Bu büyük ödülün yanı sıra ayrıca  kampanyaya katılan her 23. kişi popcorn, her 33. kişi Pepsi ve her 43. kişi AFM’den sinema bileti kazanıyor.  

Gala ödüllü kampanyaya nasıl katılacaksınız?

AFM Sinemaları’ndan 2 – 16 Nisan 2007 tarihleri arasında kazı kazan kartlı Pepsi Menü alanlar, kartın üzerindeki şifreyi kazıyor. Ardından şifreyi, aralarında birer boşluk bırakarak “ŞİFRE AD SOYAD İL PLAKA KODU” formatında yazarak Turkcell 3130’a kısa mesaj olarak gönderiyor. En çok katılımı yapan kişi, ÖRÜMCEK-ADAM 3’ün New York’taki galasına çift kişilik katılım hakkı kazanıyor. 
ÖRÜMCEK-ADAM 3 filmi AFM IMAX’in dev perdelerinde olacak
IMAX DMR (Digitally re-mastering) teknolojisi ile 15/70 IMAX film formatına dönüştürülen ÖRÜMCEK-ADAM 3: IMAX Deneyimi, kristal netliğindeki dev görüntüler ve 14.000 watt gücündeki sesle, AFM IMAX Maltepe ve AFM IMAX Ankara’nın dev perdesinde 35mm filmler ile aynı anda gösterime girecek.
AFM Sinemaları Hakkında (www.afm.com.tr    www.imaxtr.com.tr )
           
Türkiye çapında, 5’i VIP konseptli olmak üzere 11 ilde, toplam 29 noktada 157 salon ile hizmet veren AFM, daima öncü konumda oldu. Bu sene 42. yılını kutlayan sektörünün lideri AFM Sinemaları, birçok ilke imza attı. İlk çok salonlu sinema, arkaya yatan koltuklu VIP sinema konsepti, Türkiye’de THX Sisteminin münhasırlık hakkı, “Dünya En Uzun Süreli Film  İzleme Rekoru” organizasyonu, dünyada ilk defa cam bölme ile ayrılmış, kendi özel ses sistemi ile farklı dilde film izlenebilen loca, dünyanın en gelişmiş geniş formatlı 3 boyutlu sinema sistemi IMAX®, İMKB'ye kote edilen ilk sinema işletmesi olması ve Türkiye’nin ilk uluslararası bağımsız film festivalleri “!f İstanbul” ve "!f Ankara" bunlardan sadece birkaçı.

