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AFM Sinemaları Uluslararası Platformda 

Örnek Gösterildi!
AFM Sinemaları tarihindeki ilklerine bir yenisini daha ekledi ve 73 yıldır sinema sektörünün nabzını tutan Film Journal dergisinde 
yer alan  ilk Türk sinema zinciri oldu.

İSTANBUL, 07.07.2008- -Dünya sinema sektörünün önde gelen dergilerinden  Film Journal Temmuz 2008 sayısında, yenilikçi yaklaşımı ve yaygın ağı ile örnek sinema işletmecisi olarak Türk sinema işletmeciliğinin lideri olan AFM Sinemalarına geniş çapta yer verdi. 
Haberde AFM Sinemalarının 12 salonlu 2168 koltuklu yeni  amiral gemisi AFM İstinyePark Sinemaları hakkında da gerek hizmetleri gerekse mekan tasarımı ile ilgili övgü dolu satırlar yer aldı.
AFM Sinemaları Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı ve Eurasia Cinemas CEO’su Adnan Akdemir’in açıklamalarının da yer aldığı haberde, AFM Sinemaları için yıllık yüzde 20 büyüme hedeflendiği belirtildi. 
2006 yılında da  AFM Uptown Sinemaları aynı dergi tarafından Avrupa’nın 15 harika sinemasından biri seçilmişti.
AFM Sinemaları Hakkında
Türkiye çapında, 4’ü VIP konseptli olmak üzere 10 ilde, toplam 30 lokasyonda 179 salon ve 28.153 koltuk kapasitesi ile hizmet veren AFM, daima öncü konumda oldu. 1965 yılında 2 salon ile faaliyetine başlayan, sektörünün lideri AFM Sinemaları, geçen 43 yılda birçok ilke imza attı. İlk çok salonlu sinema, arkaya yatan koltuklu VIP sinema konsepti, Sony 4K projektörün yer aldığı ilk dijital sinema salonu , ilk çocuklara özel sinema salonu, bağımsız filmler göstererek tüm yıl festival havası yaşatacak AFM ArtHouse salonları,  Türkiye’de sadece AFM bünyesinde bulunan, sinemalarda ses ve görüntü kalitesini garanti altına alan, THX donanımlı salonlar, “Dünya En Uzun Süreli Film  İzleme Rekoru” organizasyonu, dünyada ilk defa cam bölme ile ayrılmış, kendi özel ses sistemi ile farklı dilde film izlenebilen loca, dünyanın en gelişmiş 3 boyutlu sinema sistemi IMAX®3D ile Türkiye’deki ilk 3 boyutlu sinema salonları, İMKB'ye kote edilen ilk sinema işletmesi olması ve Türkiye’nin ilk uluslararası bağımsız film festivalleri “!f İstanbul” ve "!f Ankara" bunlardan sadece birkaçı. Ayrıntılı bilgi için www.afm.com.tr  adresini ziyaret edebilirsiniz.
Eurasia Cinemas Hakkında

Merkezi Hollanda’da bulunan Eurasia Cinemas B.V. Alfa Group’un sinema yatırımlarını bir çatı altında toplamak için 2008 yılında kurulmuştur. AFM Sinemalarının hisselerinin  yüzde  51,91’ine,  Rusya’da faaliyet gösteren Kronverk Sinemalarının ise yüzde 100 hissesine  sahip olan  Eurasia Cinemas, Türkiye ve Rusya’da toplam 43 sinema kompleksi ve  244 salonu ile bölgenin lider sinema şirketidir. 
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