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Bollywood’un dünyaca ünlü aktörü Aamir Khan bir güreşçiyi canlandıracağı yeni sinema filmi Dangal’ın çekimlerine 01 Eylül’de başlayacak. Aylardır ön hazırlıkları süren sinema filminin çekimleri Yeni Delhi, Kalküta ve Mumbai’de gerçekleşecek.
 
Marmara Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema-TV Bölümü öğrencilerinden Gizem İbak, filmin çekimleri başlamadan önce Mumbai Başkonsolosluğu’na Aamir Khan’a iletilmek üzere bir mektup gönderdi. Mektupta Türkiye’de sinema okuduğundan ve set pratiklerini merak ettiği için yeni sinema filmi Dangal’ın setinde bulunmak istediğinden bahsediyordu. Mektup Mumbai Başkonsolosu Sabri Ergen’in özeni ve titizlikle takip etmesi sonucu Aamir Khan’a ulaştı. Aamir Khan bu talepten memnuniyet duyarak 18 Ekim’den itibaren sete gelebildiği takdirde kendisiyle tanışacağını söyledi.
 
Konsolosluğun da söylediği üzere daha önce örneğine rastlanmayan bu davet, Türkiye’de gittikçe artan Bollywood sevgisi üzerine somut adımların da konuşulacağı bir anlam taşımaktadır. 
 
Not: Doğacak masraflardan kaynaklı destek olmak isterseniz, ibakgizem@gmail.com adresine mail atabilirsiniz.
