Adalar Müzesi’nde Hafta Sonları Cep Sineması
Büyükada’da bulunan Adalar Müzesi’nde 2022 yılı itibariyle pek çok kültürel ve sanatsal etkinlikle birlikte hafta sonları Başka Sinema’nın da katkılarıyla cep sineması akşamları başladı.
Mayıs sonu itibariyle her Cuma saat 20:00’de sinema yazarı Melis Zararsız, gösterim için seçtiği filmle bağlantılı bir sinema söyleşisi ve sunumu gerçekleştirirken, kimi zaman sinema sektöründen konukları da ağırlıyor. Saat 21:00’de ise 24 kişilik cep sinemasında film gösterimi gerçekleşiyor. Cuma akşamı izlenen film, takip eden Cumartesi ve Pazar günleri de Adalar Müzesi’nde izlenebiliyor. 
Geçtiğimiz haftalarda Paweł Pawlikowski'nin yönettiği 2018 yapımı Cold War/Soğuk Savaş ve Jessica Hausner imzalı 2019 yapımı Little Joe/Küçük Joe filmleri izlendi ve Cannes Film Festivali üzerine söyleşildi.
Yaz aylarında sinema gösterimlerinin müzenin bahçesinde gerçekleşmesi planlanıyor. Başka Sinema seçkisinin yanı sıra müzede Türkiye sinemasından farklı ve çeşitli film gösterimleri ile yönetmenleriyle söyleşiler de planlanan etkinlikler arasında.
Müze bileti alarak film gösterimlerine katılmak mümkün. Detaylı bilgi, program ve rezervasyon için lütfen Adalar Müzesi ile iletişime geçiniz.
Adalar Müzesi: 0216 382 64 30
Instagram: @adalar_muzesi


