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En Sevdiğimiz Türk Filmleri Aila Bahçede!

Anları anılara dönüştüren Fairmont Quasar İstanbul, 
en sevilen Türk filmlerini hep birlikte izlemek için,sinemaseverleri Aila yaz bahçesine davet ediyor. 

Fairmont Quasar İstanbul’un bahçe katında misafirlerini Türk mutfağının geleneksel lezzetleri ile buluşturan Aila restoran, bu yaz unutulmaz gecelere ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 

Mezeden ocakbaşına Türk mutfağının en güzel lezzetlerinin sunulduğu Aila’nın şehrin tam merkezinde, gözlerden uzak bir vaha ortamı sunan iç bahçesinde, Türk sinemasının unutulmaz filmleri Ağustos ayı boyunca açıkhavada gösterilecek. 

2 Ağustos’ta “Selvi Boylum Al Yazmalım”la bir kez daha “Sevgi neydi?” diye sorup hüzünlenirken,16 Ağustos’ta “Neşeli Günler”i izlerken, “Turşu limonla mı, sirkeyle mi yapılır?” diye bir kez daha tatlı atışmalara gireceğiz!

Aila bahçede bu unutulmaz Türk filmlerini izlerken, en güzel Türk lezzetlerinin tadına varmak da mümkün. Dileyen sinemaseverler akşam yemeğini de dahil ederek birbirinden leziz meze çeşitleri, ızgaralar ve patlamış mısırdan oluşan 135 TL fiyatlı menüyü tercih ederken, dileyenler patlamış mısır paketli 45 TL’lik giriş ücretini ödeyerek, açıkhavada Türk filmlerinin tadını çıkarabilir. 

Bar ve atıştırmalık bölümünde patlamış mısır, dondurma, içecekler gibi film keyfine eşlik eden çeşitli lezzetlerin de sunulduğu Aila bahçede, filmler 21.00’de başlıyor.

Rezervasyon için: 0212 403 85 00

FAIRMONT HOTELS & RESORTS:
[bookmark: _GoBack]Yüz yılı aşkın bir otelcilik mirası bulunan Fairmont Hotels& Resorts, tüm dünyada konuklarına unutulmaz seyahat deneyimleri, düşünceli ve özenli hizmet ve eşsiz lüks oteller sunarak, gittikleri destinasyonu en gerçek haliyle deneyimlemeleri için çalışıyor. Tüm Fairmont otelleri, yerel öğelerden esinlenen restoranları, bar ve lounge’larının yanı sıra farklı tasarım ve iç mekanlarıyla da içinde bulundukları kentin enerjisini, kültürünü ve tarihini yansıtmayı hedefliyor. “Anları anılara dönüştürmek” sloganıyla yola çıkan Fairmont markasının, 70’in üzerinde oteli ve devam eden projeleri bulunuyor. Grupta, dünyanın en ikonik otellerinden New York’daki The Plaza, Londra’daki TheSavoy, Dubai’deki Fairmont The Palm, Şangay’daki Fairmont Peace Hotel ve San Francisco Fairmont gibi yapılar da bulunuyor.
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