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Akademİda’nın 2012 programından kesinleşen isimler; Yamaç Okur, Berat İlk, Altyazı Dergisi, Brian Love & Jordi Wijnalda, Serdar Yılmaz, Özcan Alper, Ümit Ünal, Meltem Cumbul ve Reha Erdem
Tiyatro ve sinema alanında kendisini geliştirmek isteyen herkese, uluslararası başarıları ile tanınan senarist oyuncu ve yönetmenlerle birlikte, birer haftalık atölye çalışmaları fırsatı sunan Akademİda’nın 2012 senesindeki programının kesinleşen ilk isimleri açıklandı.

· Yamaç Okur Yaratıcı Yapımcılık Atölyesi 24 Haziran – 1 Temmuz 

· Berat İlk Stop Motion Canlandırma Atölyesi 2-8 Temmuz 

· Altyazı Dergisi Sinema Okur Yazarlığı Atölyesi 12 -18 Temmuz 

· Jordi Wijnalda & Brian Love Film Yapımının Unsurları Atölyesi 18 – 22 Temmuz * (Atölye dili İngilizce’dir)
· Serdar Yılmaz Sanat Yönetmenliği ve Yapım Tasarım Atölyesi 5-12 Ağustos 

· Özcan Alper Film Geliştirme Atölyesi 12-19 Ağustos
· Ümit Ünal Senaryo Geliştirme Atölyesi 21 – 26 Ağustos 

· Reha Erdem Atölyesi 2-9 Eylül
Asos (Çanakkale) yakınlarında, Ege’ye bakan Kozlu Köyü’nde yer alan bir ana eğitim binası ve 3 lojmandan oluşan Akademİda, 2010 yazında, dünyanın önde gelen sinema okullarından  Columbia Üniversitesi’nden iki film profesörünün gerçekleştirdiği senaryo geliştirme atölyeleri ile temellerini attı. 2011 senesinde Akademİda’da Nick Proferes-Milena Jelinek ile Senaryo Atölyesi, Zeynep Özbatur Atakan ile Film Yapımcılık Atölyesi, Altyazı Dergisi ile Film Analiz Atölyesi ve Reha Erdem ile Film Yapım Atölyesi gerçekleşti.
2012 senesinde de Akademİda’nın hem profesyonellere hem de amatörlere ışık tutan atölyeleri alanlarında uzman eğitmenler ve sanatçılar ile gerçekleşecek. Katılımcıların sinemanın farklı alanlarında kendilerini geliştirmelerine ortam sağlayan, birebir çalışma imkanı veren Akademİda, aynı zamanda projelerin sağlıklı geliştirilmesi ve farklı açılardan yorumlanarak sağlam inşa edilmesine de ortam sağlıyor. 

Bulut Film’in kurucularından Yamaç Okur proje stratejileri ve önem öncelikleri detaylarıyla yaratıcı yapımcılık atölyesi, Canlandıranlar Yetenek Kampı kurucusu Berat İlk ile 'Stop Motion' animasyon ve canlandırma atölyesi, aylık sinema dergisi Altyazı Dergisi ile sinema okur yazarlığı atölyesi, Avrupa ve Amerika’nın pek çok farklı yerinde film çekmiş olan Jordi Wijnalda ve HBO, TBS, TNT gibi kanallarla da çalışan Brian Love’ın sinemanın temel elementlerini işleyecekleri ortak atölyeleri Haziran ve Temmuz aylarındaki atölyeler.

Ağustos ayındaki atölyeler arasında Türkiye’de ve uluslararası yarışmalarda sanat yönetmenliğini yaptığı pek çok film ve belgesel ödül alan Serdar Yılmaz ile sanat yönetmenliği ve yapım tasarımı atölyesi, Anlat İstanbul ve Nar filmleri ile tanıdığımız Ümit Ünal ile senaryo geliştirme, Meltem Cumbul ile Eric Morris Metodu Oyunculuk Atölyesi, Özcan Alper ile Film Geliştirme Atölyesi ve Eylül ayında Reha Erdem yönetmenliğindeki sinema atölyesi yer alıyor.

Öncelikli hedefi, sinema ve diğer alanlarda çalışan genç profesyonellere, birer haftalık yoğun eğitimle kendi alanlarında donanım kazandırmak olan Akademİda’nın web sitesini www.akademida.org adresinden ziyaret edebilir ve atölyeler ve katılım şartları hakkında detaylı bilgi alabilirsiniz.
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