AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ SİNEMA KULÜBÜ, TUNCER ÇETİNKAYA'YI AĞIRLADI
Akdeniz Üniversitesi Sinema Kulübü, "Sinema Eğitimleri" kapsamında yeni bir etkinliğe imza attı. 25 Şubat 2011 Cuma günü gerçekleşen etkinliğin konuğu, Modern Zamanlar Sinema Dergisi Editörü Tuncer ÇETİNKAYA idi. 
"60'larda Amerikan Sineması" başlığı altında gerçekleşen eğitimde, Hollywood'un 50'li yıllarına genel bir bakış atılıp; soğuk savaşın damgasını vurduğu dönem filmleri irdelendikten sonra, 60'lı yıllara geçiş yapıldı. Kennedy'nin Başkan Seçilmesinden Füze Krizi ve Domuzlar Körfezi'ne, Vietnam Savaşı'nın patlak vermesinden, Siyah Hareketi'nin Martin Luther King etrafında birleşmesine ve suikastlar dönemine, yakın tarih mercek altına alınırken, bu sürecin sinema dünyasında yarattığı değişiklikler de masaya yatırıldı.
60'ların görece özgürlük ortamında öne çıkan filmler, geçtiğimiz yıl kaybettiğimiz, dönemin önemli sinemacısı Arthur Penn'in The Chase / Kaçaklar filmi merkeze alınarak irdelendi. 
Film gösterimleri ve sinema eğitimlerini her hafta Cuma günü, Akdeniz Üniversitesi Olbia Salonu'nda sürdüren Sinema Kulübü'nün, önümüzdeki günlerde bir Kısa Film etkinliğine imza atacağını da hatırlatalım.
