2. ALTIN KESTANE ÖDÜLLERİ (2010)

- Altın Kestane Ödülleri, internet ortamında yayınlanan haftalık sinema dergisi  “Arka Pencere” tarafından düzenlenmektedir. 

- Değerlendirme, 2010 yılı boyunca Türkiye’de ticari gösterime giren yerli filmlerle sınırlıdır. Festivaller ve diğer özel gösterimler değerlendirme dışıdır.  

- İlk dört kategoride en az birer aday belirlemek zorunludur.  

- 5. ve 6. kategorilerde aday belirlemek isteğe bağlıdır. Birden fazla aday gösterilebilir. 

- Alarm Zili Ödülü, “uyarı” amaçlıdır. “En fena” nitelemesini gerektirmeyen ama “gidişat fena” dedirten, değerlendirme kapsamındaki herhangi bir filmde yer alan yapımcı, yönetmen, oyuncu vb. şahsiyetlere verilir. 

- Jüri Özel Ödülü, yıl boyunca sinema sanatı, sinema sanatçıları ve sinema yazarlarına yönelik olumsuz tutum, söz ve eylemleri nedeniyle, sinema dünyasının içinden veya dışından şahsiyetlere / kurumlara verilir. 

- Bağlayıcı bir koşul olmamakla birlikte; Altın Kestane Ödülleri’nin tüm kategorilerinde, eğer ilk film-ilk yönetmenlik çalışması-ilk oyunculuk deneyimi söz konusuysa, aday göstermekten kaçınılması ve “sabır” tavsiye edilir. 

- Altın Kestane Ödülleri Jürisi, ödül sonuçlarıyla birlikte açıklanacak, jüri üyelerinin kişisel değerlendirme-puanlama listeleri ile diğer aday-önerileri ise saklı tutulacaktır. 

1) Altın Kestane En Fena Film Ödülü

2) Altın Kestane En Fena Yönetmen Ödülü 

3) Altın Kestane En Fena Kadın Karakter Performansı Ödülü

4) Altın Kestane En Fena Erkek Karakter Performansı Ödülü

5) Altın Kestane Alarm Zili Ödülü

6) Altın Kestane Jüri Özel Ödülü
