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BASIN BÜLTENİ

ONALTINCI 13 KARE SANAT GÜNLERİ BAŞLIYOR…

Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen 13 Kare Sanat Günleri’nin Onaltıncısı 11 Aralık’ta başlıyor. 13 Aralık tarihine kadar devam edecek olan, 13 Kare Sanat Günleri; her yıl olduğu gibi bu yıl da fotoğraftan resme, tiyatrodan heykele kadar sanatın çeşitli dallarını Adanalılarla buluşturacak. 

Her yıl dünyadan ve ülkemizden çeşitli sanat dallarında üretilen eserleri ve sanatçıları Adanalılarla buluşturan 13 Kare Sanat Günleri, 11-13 Aralık 2014 tarihleri arasında Onaltıncı kez düzenlenecek.
13 Kare Sanat Günleri’nde bu yıl yine; tiyatro, resim, fotoğraf ve heykel atölyeleri, konserler ve söyleşilerin yanı sıra, her yıl olduğu gibi AFAD (Adana Amatör Fotoğrafçılar Derneği) tarafından düzenlenen Altın Kamera Fotoğraf Yarışması sergisi ve ödül töreni de bir kez daha sanatseverlerle buluşacak.

Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Hüseyin Sözlü: “Bu yıl, Onaltıncısı düzenlenecek olan, 13 Kare Sanat Günleri’nin Adana’da var olan sanat kültürünün gelişimine katkı koyacağına inanıyorum. 1995 yılında fotoğraf çekimi için Pozantı yakınlarında hayatlarını kaybeden sanatçı dostlarımıza Allah’tan bir kez daha rahmet diliyorum. Onların anılarını yaşatmanın, sanatçı dostları kadar bizim de görevimiz olduğuna inanıyorum. Bu bereketli topraklarda sanat adına, kültür adına yapılan tüm etkinliklerin destekçisiyiz ve destekçisi olmaya devam edeceğiz.  Halkımız 13 Kare Sanat Günleri’ne davetlidir” dedi.

13 KARE SANAT FESTİVALİ’nin Doğuşu

19 Kasım 1995 yılında, gece saat 01.25 sularında, Adana Fotoğraf Amatörleri Derneği (AFAD) üye ve kursiyerlerinin fotoğraf çekim gezisi için Kapadokya Bölgesi’ne giderken, mevcut Pozantı gişelerine varmadan 500 metre önce, bir kamyonun çarpması sonucu şarampole yuvarlandı. Kazada AFAD üyesi ve kursiyerlerden oluşan 13 kişi hayatını kaybetti.

AFAD Eski başkanı Özgen Özgenal, üyelerden İnayet Tolunay ve Fatma Akalın, kursiyerlerden Kerem Akşen, Ümit Sağlamçelik, Haluk Dağlık, Remzi Dağlık, Ramazan Aydın, Halil Gök, Gazeteci Bekir Kara, Utku Acar, Cem Yağan ve Fatma Serttaş hayatlarını kaybetti. Aynı kazada ağır yaralanan Meral Göçük ise engelli kaldı.


İlki Adana Büyükşehir Belediyesi, Altın Koza organizasyonuyla 1999 yılında, kazada yaşamını yitiren 13 kişinin adına ithaf edilen, “13 Kare Fotoğraf Günleri” olarak 
gerçekleşen etkinlik, daha sonraki yıllarda diğer sanat disiplinleri de eklenerek, Altın Koza etkinlikleri kapsamına alınmış “13 Kare Sanat Günleri”ne dönüşmüştür.

13 Kare Sanat Günleri; bugün, Adana Büyükşehir Belediyesi’nin himayesinde ve Adana’da faaliyet gösteren pek çok sanat kuruluşunu ve STK’ların desteğiyle gerçekleştiriliyor. 

Altın Koza Film Festivali’nden sonra, Adana’da yapılan en büyük ikinci kültür – sanat etkinliği olma özelliğini de taşıyor.

Daha önceki etkinliklerde; AYSE KULİN, TURGUT ÖZAKMAN, AYLA KUTLU, SUNAY AKIN, CEM BOYNER, FÜRUZAN, ETEM ÇALIŞKAN, GENCO ERKAL, ZEYNEP ORAL, IZZET KERİBAR, İPEK ÇALIŞLAR, GÜLTEKİN ÇİZGEN, SITKI FIRAT, İLHAM ENVEROĞLU, ALİ ÖZ, 22. KUŞAKTAN MEVLANANIN TORONU ESİN ÇELEBİ, NEJAT UYGUR TİYATROSU, ÖZDEMİR ERDOĞAN, LÜKÜS HAYAT OPERATI’nın yanısıra;
Tepebağ’dan çıkarılan ve halen New York Metropolitan Müzesi’nde sergilenen Sansneferu Heykeli'nin TÜRKİYE'ye getirilmesi icin yapılan onemli calısma ve imza kampanyaları, “Birlikte Varoluş” konulu sergi için; Georgios DEPOLLAS (Yunanistan), Giannis DIMOU (Yunanistan) Periklis ALKIDIS (Yunanistan), Stelios EFTATHOPOULOS (Yunanistan), Takis ROIDAKIS (Yunanistan), Maruf ŞİNİK (Türkiye), Reha BİLİR (Türkiye), Sadık DEMİRÖZ (Türkiye), Timurtaş ONAN (Türkiye), S. Haluk UYGUR (Türkiye), Başka bir uluslararası etkinlik için: Yasemin Yılmaz (Germany), Bettina Franckenberg (Germany), Debenjan Roy (India), Rathin Kanji (India), Patricia (Golrig) Goodrich (USA), Tnaeir Helal (Syria) Söyleşi ve gösteri icin: Wilko Von Harpen (Hollanda) ve birçok isim  gerçekleştirilen “13 Kare Sanat Günleri”ne desteklerini esirgememişlerdir.
Bu yıl ki program şu şekilde;

On altıncı 13 Kare Sanat Günleri Programı
11 Aralık 2014 (Perşembe)

19.00 Mehteran Bölüğü Konseri 

Yer: Atatürk Parkı 

19.30 SERGİ:  ‘’Göktürklerin İzinde Kırgızistan’’ 
Hamit Yalçın & Memduh Ekici 

Yer: 75.yıl Sanat Galerisi 
12 Aralık 2014 (Cuma)

09.00 - 14.00 ATÖLYE ÇALIŞMASI

UNIMA ‘’Somut Olmayan Kültür Mirası Karagöz Yaşayacak’’ 

Atölye Yönetmeni: Mahmut Hazım KISAKÜREK 

Yer: Adana Kültür Merkezi - Tarihi Kız Lisesi Binası
15.00 SERGİ: Heykel Sergisi ve Heykel Atölyesi 

Güzel Sanatlar Lisesi

DİNLETİ: Güzel Sanatlar Lisesi Pop Müzik Grubu

 Yer: Abidin Dino Parkı
17.00 KONSER:  ‘’Adana Balkan Müzikleri Topluluğu’’ 

18.00 SERGİ:  ‘’Özgen Özgenal Fotoğraf Sergisi’’ 
 Yer: Sabancı Kültür Sitesi Sergi Salonu
20.00 KONSER: Çukurova Devlet senfoni Orkestrası

Yer: Adana Büyük Şehir Tiyatro Salonu
13 Aralık 2014 (Cumartesi)

13.30 Altın Koza Film Festivali’nden Hollywood’a uzanan Kısa Film seçkisi
Ödüllü Öğrenci Filmleri Gösterimi

Yer: Adana Kültür Merkezi - Tarihi Kız Lisesi Binası
15.00 SERGİ:  Altın Kamera Ödül Alan Fotoğraflar

17.00 Altın Kamera Fotoğraf Yarışması Ödül Töreni 

Yer: Adana Büyük Şehir Tiyatrosu Fuayesi ve Salonu   

19.00 TİYATRO: “ADOLF” Bo Sahne

Oynayan: Burak SERGEN

Yer: Adana Büyük Şehir Tiyatro Salonu
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