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2006 YILININ EN İYİLERİ ALTYAZI’DA
Altyazı Aylık Sinema Dergisi, Şubat 2007 tarihli 59. sayısında okurlarıyla geleneksel vizyon değerlendirme dosyasını paylaşıyor. Bu dosya, geride kalan 2006 yılının sinema açısından nasıl geçtiğine dair kapsamlı bir bakış sunuyor. Türkiye’nin önde gelen 50 sinema yazarının 2006’da en çok beğendikleri filmler ve 2006’nın bu seçimlere göre belirlenen en iyi 10 filminin yer aldığı dosyada, ayrıca sinema dünyasında gözlemlenen çeşitli eğilimler farklı başlıklar altında inceleniyor. Bu başlıklar arasında Türkiye sinemasının yükselişinin çeşitli boyutları, Avrupa ve Uzakdoğu sinemalarında gözlemlenen gerileme, Hollywood çıkışlı ‘politik’ filmlerde görülen artış gibi konular yer alıyor.
Altyazı’nın Şubat sayısının ‘Vizyon’ sayfalarında Patrick Süskind’in çok satan romanından Alman yönetmen Tom Tykwer’in uyarladığı Koku, başrollerini Leonardo DiCaprio ile Jennifer Connelly’nin paylaştığı Kanlı Elmas, İngiliz Hasta’nın yönetmeni Anthony Minghella’nın yeni filmi Hırsız, Helen Mirren’a ‘En İyi Kadın Oyuncu’ dalında Altın Küre kazandıran Kraliçe ve ABD’nin eski başkan yardımcılarından Al Gore’un anlatımıyla sunulan küresel ısınma konulu belgesel Uygunsuz Gerçek hakkında inceleme yazıları yer alıyor. Altyazı, yine Şubat ayında gösterime girecek olan Hannibal Doğuyor filmini beklerken Hannibal karakterinin geçmiş filmlerdeki gelişimini de inceliyor. 
Altyazı’da bu ayın söyleşi konuklarıysa Barda adlı son filmiyle toplumsal ilişkilerin içine sinmiş olan şiddeti tartışan Serdar Akar, başrolünde Haluk Bilginer’in yer aldığı Polis’in yönetmeni Onur Ünlü, roman uyarlaması Sis ve Gece’nin yazarı Ahmet Ümit ve yönetmeni Turgut Yasalar. Derginin ‘İlk Filmim-Nasıl Başladım’ köşesi de bu ay Kutluğ Ataman’a ve ilk filmi Karanlık Sular’a ayrılmış. Derginin ‘Film Müziği’ köşesinde ise son aylarda müzikleriyle de dikkat çeken Cenneti Beklerken, Takva ve Küçük Kıyamet gibi yerli filmlerin bestecileriyle yapılmış söyleşilerden oluşan bir mini dosya bulunuyor.
Derginin ‘Vizyon Ötesi’ bölümünde ‘2006 Vizyon Değerlendirme Dosyası’nın yanı sıra, bu yıl altıncı kez düzenlenen Bağımsız Filmler Festivali !f istanbul’un dikkat çeken filmleri yorumlanıyor. Macar yönetmen Marta Meszaros’la ilgili bir portre yazısı, House dizisiyle ilgili bir inceleme, yeni çıkan DVD’ler ve sinema kitapları, ‘Vizyon Ötesi’nin diğer konularını oluşturuyor.
Altyazı’nın bu ayki ‘Eleştiri’ sayfalarındaysa Aralık ve Ocak aylarında gösterime giren Beynelmilel, Son Osmanlı: Yandım Ali, Son Umut, Rüya Bilmecesi ve Tutku Oyunları filmleri hakkında yazılar okunabilir.
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