ALTYAZI’DAN YENİ YILDA ÇİFTE KAPAK!

AŞK
Altyazı Aylık Sinema Dergisi yeni yılın ilk sayısında, Michael Haneke’nin Altın Palmiye ödüllü filmi Aşk’tan (Amour) karelerin yer aldığı iki ayrı kapakla bayilerde. Altyazı okurları, filmde muhteşem performanslarıyla göz dolduran başrol oyuncularından Jean-Louis Trintignant’ın ve Emmanuelle Riva’nın yer aldığı iki kapak arasında zor bir tercih yapmak durumunda kalacak.
ANNA KARENİNA
Edebiyat uyarlamaları konusundaki ustalığını Aşk ve Gurur ve Kefaret filmleriyle kanıtlayan İngiliz yönetmen Joe Wright’ın sıradışı ama romanın ruhuna sadık Anna Karenina’sı vesilesiyle Altyazı, Tolstoy’un ölümsüz eserinden sinema tarihi boyunca yapılmış sayısız uyarlamayı değerlendiriyor.
DÜŞLER DİYARI
Genç yönetmen Benh Zeitlin’e başta Cannes ve Sundance olmak üzere birçok festivalde ödül kazandıran Düşler Diyarı (Beasts of the Southern Wild), aynı zamanda hem masalsı hem politik olmayı başaran beklenmedik bir ilk film.
MICHAEL NYMAN
Altyazı’nın geleneksel ‘İzliyorum’unun bu sayıdaki konuğu, Aralık ayında grubuyla birlikte vereceği konser için İstanbul’a gelen ünlü besteci Michael Nyman. Parlak kariyeri boyunca müziklerini yaptığı filmlerle ilgili anekdotlar anlatan Nyman’la yapılan ve ilk kez izleyici karşısında gerçekleştirilen ‘İzliyorum’un videosu da, Ocak ayında www.altyazi.net adresinden izlenebilecek.
ROBERT REDFORD
Amerikan sinemasının en saygın oyuncu ve yönetmenlerinden Robert Redford, Türkiye’de Sundance Channel’ın açılması vesilesiyle geldiği İstanbul’da Altyazı’ya verdiği söyleşide Hollywood’u, sinema endüstrisinde bağımsızlığın ne anlama geldiğini, aktivist bir sinemacı olmanın inceliklerini anlatıyor.
ALTYAZI’da ayrıca

Pi’nin Yaşamı (Life of Pi): Ang Lee’nin merakla beklenen edebiyat uyarlaması
Umut Işığım (Silver Linings Playbook): David O. Russell’dan romantik komedi
No: Pablo Larrain’in Pinochet üçlemesinin son halkası
Istvan Szabo: Macar ustadan sinemada insan yüzü ve daha pek çok şey üzerine
Hangi İnsan Hakları’nın Video-Eylem Atölyesi’nin ardından
Gürcan Keltek ödüllü kısası Fazlamesai’yi anlatıyor
Bu sayıdaki eleştiriler 

Açlığa Doymak
Kibarca Öldürmek (Killing Them Softly)
Cherry’nin Hikâyesi (About Cherry)
Hobbit: Beklenmedik Yolculuk (The Hobbit: An Unexpected Journey)
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