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ALTYAZI’NIN OCAK SAYISINDA USTA YÖNETMENLERİN SON FİLMLERİ!
Altyazı Aylık Sinema Dergisi, 30 Aralık’ta bayilerdeki yerini alan Ocak sayısında başrollerini Patrick Wilson ve Kate Winslet’in paylaştığı ve Todd Field’in yönetmenliğini yaptığı Altın Küre adayı Tutku Oyunları’nı (Little Children) kapağına taşıyor. Derginin bu ayki sayısının en kapsamlı içeriği ise Robert Altman’ın anısına yapılmış bir dosya. ‘Son Filmler’ adını taşıyan, 14 sayfalık bu kapsamlı dosya, ünlü yönetmenlerin ölmeden önce çektikleri son filmleriyle ilgili yazılardan oluşuyor. Robert Altman’ın son filmi A Prairie Home Companion’a da yer verilen dosyada ayrıca ünlü yönetmen/eleştirmenlere en sevdikleri Altman filmi soruluyor. 
Derginin ‘Vizyon’ sayfalarında, Lars von Trier’in ofis komedisi Emret Patronum, Tony Scott’ın son filmi Deja Vu, Altın Kamera ödüllü Bükreş’in Doğusu ve Tutku Oyunları üzerine kaleme alınmış yazıların yanı sıra Küçük Kıyamet filminin yönetmenleri Taylan Biraderler ve Eve Giden Yol’un yönetmeni Semir Aslanyürek ile yapılmış söyleşileri okuyabilirsiniz. 
Derginin ‘Vizyon Ötesi’ bölümünün büyük kısmını kaplayan ‘Son Filmler’ dosyasında A Prairie Home Company’nin yanı sıra Alfred Hitchcock’dan Yılmaz Güney’e, François Truffaut’dan Rainer W. Fassbinder’e kadar birçok ünlü yönetmenin son filmiyle ilgili çeşitli kalemlerden çıkma yazıları keyifle okuyabilirsiniz. Ayrıca her zaman olduğu gibi Altyazı, Vizyon Ötesi bölümünde festivallere geniş kapsamlı bir yer ayırıyor: Erzurum’da ilki düzenlenen 1. Dadaş Film Festivali’nin yanı sıra Selanik ve Stockholm Film Festivalleri, Nantes Üç Kıta Film Festivali ve Amsterdam’da düzenlenen Belgesel Film Festivali IDFA ile ilgili izlenim yazılarını birinci ellerden okumak mümkün. Vizyon Ötesi bölümünün bir başka sürprizi ise fotoğraf sergisi için İstanbul’a gelen ünlü İranlı yönetmen Abbas Kiarostami ile yapılmış bir söyleşi. Ayrıca Senaryo Yazarları Derneği’nin cezaevlerinde düzenlediği ‘Hayal Kurmak Serbest’ adlı projenin detaylarını Levent Kazak’ın ağzından yine bu sayfalardan öğrenebilirsiniz.
Derginin çağdaş sanata odaklanan Görüntü köşesinde, performans sanatının 70’lerdeki öncü isimleriyle ilgili olarak geçtiğimiz ay ilk bölümü yayınlanan yazının ikinci bölümünü; Benim Sinemalarım köşesinde Halit Refiğ’in Haremde Dört Kadın’ınıyla ilgili bir incelemeyi; İlk Filmim-Nasıl Başladım? köşesinde ise Derviş Zaim’le Tabutta Rövaşata üzerine yapılmış bir söyleşiyi bulabilirsiniz.
Altyazı’nın bu ayki ‘Eleştiri’ sayfalarında, Kader, Dondurmam Gaymak, Casino Royale, Prestij, Zaman, Atalarımızın Bayrakları, Acımasız ve Cenneti Beklerken üzerine yazılmış eleştiri yazılarının yanı sıra, özellikle arşivciler için hazırlanmış olan konu, yazar ve bölümlere göre ayrılmış Altyazı Dergisi 2006 İndeks’i de yer alıyor.
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