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ALTYAZI’NIN ALIN YAZISI: KADER
Altyazı Aylık Sinema Dergisi, Kasım sayısıyla bayilerde. Bir önceki sayısında Nuri Bilge Ceylan’ın İklimler’ini kapağa taşıyan dergi, 56. sayısında yine bir Türk filmini kapak yapıyor: Zeki Demirkubuz’un Kader’i. Altyazı’da Altın Portakal’lı filmin yönetmeni Zeki Demirkubuz’la yapılan kapsamlı bir söyleşinin yanı sıra filmin karakterleri hakkında dergi ekibi tarafından kaleme alınmış yazılar yer almakta. 
Derginin ‘Vizyon’ sayfalarında diğer göze çarpan filmler ise, ünlü İspanyol yönetmen Pedro Almodovar’ın kadınların dünyasını anlattığı, Penelope Cruz’lu Dönüş; Amerikan sinemasının dev ismi Martin Scorsese’nin gangsterler ve polis arasındaki kapışmayı konu alan gerilim filmi Köstebek ve vampir-kurtadam çatışmasını işleyen Underworld serisinin ikinci filmi Karanlıklar Ülkesi: Evrim. Altyazı’nın bu ayki sayısında söyleşilerin ağırlığı da dikkat çekiyor: Eve Dönüş’ün yönetmeni Ömer Uğur ile 12 Eylül ve filmdeki temsili üzerine yapılmış bir söyleşinin yanı sıra Dondurmam Gaymak’ın yönetmeni Yüksel Aksu ve Ken Loach’un Özgürlük Rüzgarı filminin başrol oyuncusu Padraic Delaney’le yapılmış söyleşileri de derginin vizyon sayfalarında bulabilirsiniz. Derginin bu ayki vizyon köşesinde bir senarist portresi de yer alıyor: Babil filmiyle yeniden gündeme Alejandro González Iñárritu’nun senaryolarının arkasındaki deha olan Guillermo Arriaga’nın kariyeri mercek altında. 

‘Vizyon Ötesi’ bölümünde de çarpıcı söyleşiler var: ‘İlk filmim-Nasıl Başladım?’ köşesinin bu ayki konuğu Ahmet Uluçay ve konuşulan film Karpuz Kabuğundan Gemiler Yapmak; Kısa Metraj köşesinde ise Altın Portakal ödüllü Bir Damla Su adlı kısa filmin yönetmeni Deniz Gamze Ergüven’le yapılmış bir söyleşi yer almakta. Ekim ayında gerçekleşen 1001 Belgesel Film Festivali ise Enis Rıza ve Eylem Kaftan ile yapılmış söyleşilerle masaya yatırılıyor. Altyazı okurları Kasım sayısında Gezici Festival ile ilgili her şeyin yer aldığı festival rehberini de bulabilirler. Benim Sinemalarım köşesinde ele alınan Türk sineması klasiği Erden Kıral’ın Hakkari’de Bir Mevsim’i. Dağıtımcı Aranıyor köşesinde ise ülkemize uğramayan filmlerden Shortbus konu edilmiş.
Altyazı’nın bu ayki ‘Eleştiri’ sayfalarında tartışılan filmler ise, Eve Dönüş, Beş Vakit, Lolipop, Dünya Ticaret Merkezi ve Özgürlük Rüzgarı. 
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