ALTYAZI’NIN ŞUBAT SAYISI BAYİLERDE!

DAVID BOWIE
Altyazı Aylık Sinema Dergisi Şubat sayısında, geçtiğimiz ay kaybettiğimiz David Bowie’yi kapağına taşıyor. Altyazı, şarkılarında, video kliplerinde ve sinemada hayat verdiği karakterlerle çok kimlikli bir varoluş ihtimalini hepimize gösteren Bowie’ye veda ederken, perdedeki Bowie’den sahnedeki Ziggy’ye, Dünyaya Düşen Adam’dan Goblin Kralı’na, efsane sanatçının bu dünyadaki macerasına yakından bakan bir dosya sunuyor.
!f İSTANBUL
15. yaşını kutlayan !f İstanbul, bir kez daha sinefilleri mest eden bir program sunuyor. Hou Hsiao-hsien’in romantik esintili dövüş sanatları filmi Suikatçı’dan (Nie Yin Niang) Gaspar Noé’nin grafik seks sahneleriyle adından söz ettiren Aşk 3D’sine (Love 3D), yılın en çok merak edilen animasyonu Anomalisa’dan iPhone ile çekilmiş trans öyküsü Tangerine’e, festivalin dikkat çeken on üç filminin değerlendirildiği dosya bu ay Altyazı’da.
CAROL
Amerikan bağımsız sinemasının usta yönetmeni Todd Haynes’in imzasını yaşıyan Carol, 1950’lerde iki kadının aşkını anlatan Patricia Highsmith imzalı Tuzun Bedeli romanından uyarlandı. Söze dökülememiş, toplumsalın ve temsiliyetin alanına girememiş bir aşkı etkileyici bir sinema diliyle anlatan film üzerine Zeynep Dadak imzalı inceleme yazısı bu ay Altyazı’da.
SAUL’UN OĞLU
Geçen yıl Cannes’da Jüri Büyük Ödülü’nü kazanan ve Yabancı Dilde En İyi Film dalında Oscar’ın en büyük favorisi olarak gösterilen Saul’un Oğlu (Saul Fia) László Nemes’in ilk uzun metrajlı yönetmenlik denemesi. Görsel estetiğiyle bugüne kadar kadar yapılmış Holokost filmlerinden çok farklı bir yere oturan filmle ilgili Şenay Aydemir’in kaleme aldığı değerlendirme yazısı da bu ay Altyazı’da.
JONATHAN ROSENBAUM İLE İZLİYORUM
Jean-Luc Godard tarafından ünlü kuramcı André Bazin ile kıyaslanan Amerikalı duayen eleştirmen Jonathan Rosenbaum, Altyazı’nın uzun bir aradan sonra yeniden canlandırdığı İzliyorum köşesinin bu ayki konuğu. Klasik Hollywood’dan Avrupa sanat filmlerine, Rosenbaum ile sinema tarihinde yapılan gezinti bu ay dergide okunabilir.
ALTYAZI’da ayrıca

Kötü Kedi Şerafettin: Kült karakterin sinema uyarlamasını, filmin yönetmenleri anlatıyor
Sessiz Çığlık (Louder Than Bombs): Joachim Trier’den huzursuz bir ailenin karakter analizi
Fargo: Coen Kardeşler uyarlaması dizinin ikinci sezonu üzerine kapsamlı bir analiz
Filming Revolution: Mısır devriminin görsel hafızasını çıkaran internet projesi üzerine Alisa Lebow ile söyleşi
Büyük Açık (The Big Short): Finansal krizin trajikomik hikâyesi
Diren: Zamanı Geldi (Suffragette): Kadınların oy hakkı mücadelesi
Creed: Efsanenin Doğuşu (Creed): Bambaşka bir Rocky filmi
The Club (El Club): Düşmüş rahipler kulübü

Dheepan: Altın Palmiyeli göçmen hikâyesi
The Lobster: Risksiz aşklara dair
Ayın Kısası: Deniz Özden’in Bir Maç Günlüğü filmi
Bir An: Fatih Özgüven’den Mamma Roma (1962), Yağmur Altında (Singin’ in the Rain, 1952), Kanlı Toprak (Badlands, 1973) ve Bande à Part (1964) filmlerinden birer sahne üzerine
+ Hediye Afişler: Saul’un Oğlu (Saul Fia) ve Carol
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