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17 yılı aşkın geçmişiyle Türkiye’nin en uzun ömürlü sinema dergilerinden olan Altyazı, sinemada ifade özgürlüğü alanının genişlemesine katkı sağlamak için yeni bir yayına hayat veriyor: Altyazı Fasikül: Özgür Sinema. 

Türkiye’de son yıllarda seyirciye erişimi ölçüde kısıtlanan eleştirel sinema pratiklerine, özellikle de belgesel sinemaya görünürlük kazandırmayı amaçlayan Fasikül, Altyazı Sinema Dergisi ile birlikte ücretsiz olarak dağıtılacak. 

Türkiye’de sinema alanında nasıl daha özgür bir üretim, dağıtım ve seyir ortamı oluşturulabilir? Bu soru üzerine düşünen içeriklerin yer alacağı Altyazı Fasikül: Özgür Sinema aynı zamanda, günümüz Türkiye’sinde çoğu kez görmezden gelinen sansür vakalarının arşivini tutarak özgür sinemanın hafızası olmayı hedefliyor.

32 sayfalık Altyazı Fasikül: Özgür Sinema’nın ilk sayısı, Altyazı Sinema Dergisi'nin Temmuz-Ağustos sayısı ile birlikte bayilerde. Sinema etkinliklerinin düzenlendiği birçok mekânda da bulunabilecek Fasikül’ün web sitesinden, basılı yayının içeriğinin yanı sıra birçok başka haber, yazı, söyleşi ve videoya da erişilebilecek: fasikul.altyazi.net

Fasikül’de bu ay
Ses: Veysi Altay'dan Kuyu
Forum: #SusmaBitsin
Seyir: Diyarbakır'ın Seyir Tarihi
Dünya: Diğerlerinin Sessizliği 
Serbest Kürsü: Oktay İnce
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