ALTIN  PORTAKAL’IN TÜM FİLMLERİNİN ELEŞTİRİLERİ ALTYAZI’DA

Altyazı bu ay, 45. Altın Portakal Film Festivali’nin yarışma bölümlerinde yer alan Türk filmlerini kapağına taşıyor. Bu sene Antalya’da gösterimi yapılan tüm yerli filmlerin toplu bir değerlendirmesinin yapıldığı ve dolayısıyla sinemamızın bugününe bakan bir giriş yazısının yanı sıra, derginin ‘sarı sayfalar’ının tamamı da bu on sekiz filme ayrılmış durumda. 14 sayfalık Eleştiri sayfalarında, Antalya’da En İyi Film ödülünü alan Pazar’dan, Cannes’da En İyi Yönetmen ödülünü Nuri Bilge Ceylan’a kazandıran Üç Maymun’a, Reha Erdem’in Hayat Var’ından genç yönetmen Özcan Alper’in ilk filmi Sonbahar’a kadar festivalde yer alan tüm filmler üzerine farklı kalemlerden çıkmış yazıları okumanız mümkün. 
Altyazı’nın ‘Vizyon’ sayfalarında, geçtiğimiz Cannes Film Festivali’nin ödüllü filmleri dikkat çekiyor. Festivalin en önemli ödülü Altın Palmiye’yi kazanan Sınıf, Jüri Büyük Ödülü’nü kazanan Gomorra ve En İyi Senaryo ödülünü kazanan Lorna’nın Sessizliği hakkındaki yazıları bu bölümde bulmak mümkün. 22. James Bond filmi Quantum of Solace’ın vizyona girmesi vesilesiyle yayımlanan James Bond yazısı ise, Bond’un perdedeki serüvenini anlamlandırmak açısından ilginç bir perspektif sunuyor. Derginin vizyon sayfalarında ayrıca, son filmi Vicdan ile gündeme gelen Erden Kıral ve yeni filmi Güneşin Oğlu’nu Kasım ayında vizyonda izleyeceğimiz Onur Ünlü ile yapılan söyleşiler yer alıyor.
Altyazı’nın ‘Vizyon Ötesi’ sayfalarında ise, festival heyecanının ülkenin farklı köşelerine taşınmasını sağlayan 14. Gezici Festival’in ve 3. Bursa İpek Yolu Film Festivali’nin ana bölümleri ve öne çıkan filmleri değerlendiriliyor. Antalya’da En İyi Yönetmen ödülünü alarak tekrar gündeme gelen usta yönetmen Derviş Zaim’in, Türkiye’de üretilen filmlerin finans kaynaklarını ve sinemamızın yurtdışındaki algılanışını ele aldığı ve iki bölüm halinde yayımlanacak olan kapsamlı makalesinin ilk bölümü, film çekmek isteyen ya da yapım süreciyle ilgilenen herkes için bulunmaz bir kaynak niteliği taşıyor.
‘Vizyon Ötesi’ sayfalarında ayrıca, ünlü ressam Salvador Dalí’nin sinemayla olan ilişkisi hakkında kaleme alınmış bir yazıyı; feminist sinemanın başyapıtlarından sayılan Jeanne Dielman’ı günümüz sinemasına bakışımızı değiştirebilecek bir film olarak inceleyen ‘İkinci El’ köşesini ve yönetmen Kazım Öz’ün, ilk filmi Ax’ın öyküsünü anlattığı ‘İlk Filmim-Nasıl Başladım?’ı okuyabilirsiniz.
