Güven Kıraç Yeni Filmine Başlıyor

Son sinema filmi Kirpi sonrasında dizi çalışmalarına devam eden Güven Kıraç, çekimleri Mart-Nisan aylarında başlayacak ‘Amok’ filminin provaları için İsviçre’ye gitti. Türk asıllı tiyatro yönetmeni Cihan İnan’ın senaryosunu yazdığı ve yönetmenliğini üstlendiği filmde rol alacak olan Güven Kıraç, bir Türk göçmeni canlandırıyor.

Akıl almaz cinayetler işleyen ve Alman polisi tarafından aranan bir tetikçinin Türk göçmenler, Alman bir aile ve İsviçreli bir çiftle yollarının kesişmesi ve bu eksende gelişen maceraların anlatıldığı film 2009 kış sezonunda vizyona girecek. 
Filmin konusu; Peşi sıra işlediği cinayetlerin ardından Hamburg üzerinden İsviçre’ye seyahat etmeye çalışan tetikçinin yolu Türk göçmenler, Alman bir aile ve İsviçreli bir çiftle çakışır. Farklı kültürlerden gelen karakterlerin içsel yolculuklarının anlatıldığı filmde kaderin kesiştirdiği hayatlar inceleniyor.

Mart ayı boyunca çekimleri Zürih’te devam edecek olan ‘Amok’ 2009 kış sezonunda seyirci ile buluşacak. İsviçre Almancası, Türkçe ve Almanca dillerini kullanan film, Zürih ve İsviçre çevresinde çekiliyor.

Senaryosunu ve yönetmenliğini uzun seneler tiyatro yönetmenliği yapmış olan Türk asıllı yönetmen Cihan İnan’ın üstlendiği filmde Christopher Buchholz, Michael Neuenschwander, Sophie Rois, Güven Kıraç, Aslı Bayram, Sabine Timoteo, Leonardo Nigro, Miriam Stein, Siir Eloglu, Benjamin Grütter ve Carla Juri rol alıyorlar.
