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FARKLI COĞRAFYALARDAN GENÇLER
ŞEHİRLERDEN HİKÂYELERE BİRLİKTE BAKIYOR 

Türkiye’nin birbirine uzak şehirlerinden gelen 24 genç birlikte toplumsal hafızaya, gündelik hayata, şehirlerin belleğine yolculuk yaptılar. 5 fotoğraf ve 6 video çalışmasını kapsayan bu yolculuğa, “Hatırlamak ve Anlatmak İçin Şehre BAK” sergisinde tanıklık edebilirsiniz. 

Birbirini tanımayan, farklı şehirlerde yaşayan 24 genç, “Hatırlamak ve Anlatmak için Şehre BAK” projesi çerçevesinde bir araya geldi. Anadolu Kültür ile Diyarbakır Sanat Merkezi’nin Geniş Açı Proje Ofisi ve docİstanbul Belgesel Araştırmaları Merkezi işbirliğiyle hayata geçirdiği projenin ilk ayağı 2013 yılında gerçekleştirilmişti. Projenin ikinci ayağı için çalışmalara ise 2014 yılında başlandı. 2 yılı kapsayan bu çalışma sonunda 5 fotoğraf ve 6 video çalışması üretildi.. Charles Stewart Mott Vakfı, Açık Toplum Vakfı ve İsveç Başkonsolosluğu’nun da desteklediği bu kültürel üretim projesi sonunda ortaya çıkan fotoğraf ve videolar İstanbul DEPO’da izleyici ile buluştu. Proje katılımcıları ve sanatçılar, akademisyen ve sivil toplum dünyasından geniş bir izleyici kitlesinin katılımı ile 4 Mart 2016 tarihinde gerçekleştirilen sergi açılışında konuşma yapan Anadolu Kültür’ün yönetim kurulu başkanı Osman Kavala, bu güçlü sergi için emeği geçen herkese ve destekçilere teşekkürlerini sundu. 

Farklı bir eğitim modeli yaratıldı

İzleyiciden olumlu geri dönüşler alan Hatırlamak ve Anlatmak için Şehre BAK projesinin koordinatörü Latife Uluçınar, bu çalışmanın büyük emeklerle gerçekleştirildiğini belirtiyor. 

Uluçınar, gençlere karşılaşma alanı yaratarak birbirlerini ve birbirlerinin yaşadıkları şehirleri tanıma olanağı sağlayan projenin, aynı zamanda,  sosyal bilimler, video ve fotoğraf disiplinlerinin içiçe geçtiği alternatif bir model içeren bir kapasite geliştirme programı olduğunu belirtiyor. Uluçınar sözlerine şöyle devam ediyor: “BAK’ın amaçlarından biri de, farklı coğrafyalardan ve kültürlerden gelen gençlere karşılaşma alanı yaratarak kendi şehirlerinden hikâyeleri fotoğraf ve video aracılığıyla anlatmalarını sağlamak.” 

Doğunun ve Batının buluşması 
10 Nisan’a kadar İstanbul DEPO’da görülebilecek olan serginin katılımcı gençleri ise Aydın, Balıkesir, Batman, Çanakkale, Diyarbakır, İzmir, Mardin, Muğla, Şırnak ve Urfa’dan geliyor. Proje kapsamında gençler İzmir, Diyarbakır ve İstanbul’da çeşitli atölye çalışmalarına katıldılar; şehir ve hafıza, fotoğraf ve video ile belgeleme yöntemleri üzerine eğitimler aldılar ve gruplar oluşturarak video ve fotoğraf çalışmalarını gerçekleştirdiler. Şehirlerden gündelik yaşam, farklı hayatlar ve mekânlar, geçmiş ve hafıza, göç ve kültürel çeşitliliğe dair hikâyeleri kayda alan gençlerin ürettiği 6 video ve 5 fotoğraf çalışmasının yanı sıra, ortak üretim sürecini belgeleyen kısa videoların da yer aldığı sergi İstanbul’un ardından Diyarbakır ve İzmir’de de izleyicilerle buluşacak. 

EDİTÖRE NOT: 

ANADOLU KÜLTÜR: Kültür-sanatın farklı alanlarından ve sivil toplumdan kişiler tarafından kâr amacı gütmeyen bir kültür kurumu olarak kurulan Anadolu Kültür, hem yurt içinde hem de yurt dışında kültürel ve sanatsal projeler yürütmek amacıyla 2002 yılında faaliyetlerine başladı. Sanatsal işbirliği ve eleştirel tartışmalara alan açacak mekânlar yaratmaya çalışan Anadolu Kültür projelerini, sanatın paylaşılması ve kültürel işbirliğinin farklı toplumsal geçmişlere, ulusal veya etnik kimliklere sahip olan bireyler arasında diyalog ve karşılıklı anlayışın gelişmesine katkı sağlayacağı inancıyla hayata geçiriyor. 

Kültürel çeşitliliğin çatışma unsuru değil, zenginlik olarak algılandığı; önyargılardan arınmış, çoğulculuğu önemseyen bir toplumun gelişimine ve toplumsal değişime katkı sunmayı amaçlayan kurum, kültürel mirasın çeşitliliği ve bu mirasın ortak paydaları ile ilgili farkındalığı artırmayı hedefliyor; bu hedefleri paylaşan sivil toplum örgütleri, belediyeler ve yerel inisiyatiflerle işbirliği yapıyor. Anadolu Kültür’le eş zamanlı olarak Diyarbakır’da kurulan şubesi Diyarbakır Sanat Merkezi de aynı yaklaşımla çalışmalarına devam ediyor.  
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