
Hatırlamak ve Anlatmak İçin Şehre BAK Programı Yeni Bir Üretimle İzleyiciyle Buluşuyor
 
Anadolu Kültür ve Diyarbakır Sanat Merkezi tarafından 2012’den bu yana yürütülen Hatırlamak ve Anlatmak için Şehre BAK programı yeni bir üretimle izleyiciyle buluşuyor. Temmuz 2020 - Nisan 2021 arasında gerçekleşen BAK Kulaktan Kulağa Kolektif Üretim Atölyesi, Diyarbakır, Mardin ve Batman’dan 15 kadın katılımcıyı buluşturarak, şehre ve hafızaya dair anlatılagelen hikâyeleri yaratıcı müdahalelerle yeniden kurma amacıyla yola çıktı.

Ayça Çiftçi ve Sevgi Ortaç’ın danışmanlığında yürütülen atölye kapsamında katılımcılar üç farklı çevrimiçi buluşmayla bir araya geldi. Araştırma ve fikir geliştirme süreci boyunca, kolektif ve kişisel hafızanın peşinden giden katılımcılar, hikâyelerin dolaştıkça, anlatıldıkça çoğullaşan ve çeşitlenen dilini keşfe çıktı. Çekim ve post prodüksiyon süreçlerinin ardından 12 hikâye ve fikir, yaratıcı belgesel ve deneysel çalışmalara dönüştü. Kulaktan Kulağa filmler, birlikte üretmekten doğan büyük bir heyecanı izleyicilerine doğru genişletmek istiyor. Büyük, gürültülü, kuşatıcı anlatıların yerine kulaktan kulağa aktarılan, dönüşen, özgürleşen, oyunun neşesiyle ve tökezlemenin kırılganlığıyla çeşitlenen hikâyelerin peşine düşmek bir soluk alma imkânı sunabilir mi? Herkesi bu soruları birlikte düşünmeye ve birlikte hayal kurmaya davet ediyoruz.

Atölye kapsamında üretilen 12 film, 23 Nisan Cuma saat 20:00’de Hatırlamak ve Anlatmak için Şehre BAK youtube kanalında yayınlanacak ve 27 Nisan Salı gece yarısına kadar izlenmeye açık olacak. 

26 Nisan Pazartesi saat 20:00’de sinema yazarı-editör Senem Aytaç ve akademisyen-belgesel sinemacı Aylin Kuryel’in konuşmacı ve moderatör olarak katılacağı, atölye katılımcıları, danışmanlar, yürütücüler ve proje ekibinin de yer alacağı, herkese açık bir Zoom etkinliği gerçekleştirilecek. 

Katılım kontenjanla sınırlıdır. Sorularınız için bak@sehrebak.org mail adresine yazabilirsiniz.

HATIRLAMAK VE ANLATMAK İÇİN ŞEHRE BAK
 
Hatırlamak ve Anlatmak için Şehre BAK, 2012’den bu yana genç hikâye anlatıcılarının görsel üretimini destekleyen, fotoğraf ve video atölyelerinin yanı sıra kolektif üretim ve gösterim alanları yaratmayı amaçlayan bir program. BAK Dersleri, Kolektif Üretim Atölyesi ve Video Geliştirme Atölyesi gibi buluşmalar aracılığıyla gençlerin kendi perspektiflerinden kentlerine dair görsel hikâyeler anlatmalarını destekleyen BAK, aynı zamanda web sitesi www.sehrebak.org kanalıyla açtığı çağrılarla çevrimiçi sergiler düzenliyor, belgesel fotoğraf ve video alanında eleştirel metinler ve kaynaklar sunuyor.

Hatırlamak ve Anlatmak için Şehre BAK kapsamında Temmuz 2020 - Nisan 2021 arasında çevrimiçi olarak gerçekleşen Kulaktan Kulağa Kolektif Video Üretim Atölyesi, Diyarbakır Sanat Merkezi yürütücülüğünde Institut français de Turquie ve Anadolu Kültür desteğiyle gerçekleşti.

Şehre BAK Sosyal Medya Hesapları:

Facebook: https://www.facebook.com/sehrebak
Instagram: https://www.instagram.com/sehrebak
Twitter: https://twitter.com/sehrebak

