Sevgili Arkadaşlar, 

 

12 - 23 Mayıs 2010 tarihlerinde gerçekleştirilecek 63. Cannes Film Festivali sırasında açılacak Türkiye Standı'nın organizasyonu Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından Ankara Sinema Derneği'ne verilmiştir. 

 

Berlin Film Festivali'nde olduğu gibi, kısa film ve belgeseller ile uzun metrajlı filmler için İngilizce iki ayrı katalog hazırlanacaktır. 2009 yılında Cannes Film Festivali kataloğunda yer almamış 2009 - 2010 yapımı filmler seçkiye alınacaktır. 

 

Ayrıca uzun metrajlı filmlerin fragmanlarından oluşacak bir dvd ve kısa metrajlı film seçkisinin yer alacağı bir dvd hazırlanacaktır. 

 

Katalogda yer alacak filmlerin bilgilerinin eksiksiz olması amacıyla Gezici Festival için kullandığımız başvuru formunu doldurmanızı rica ediyoruz. (http://88.249.4.135/entryform/tr)

 

Ayrıca filmin Türkçe ve İngilizce sinopsisi (en fazla 140 sözcük), yönetmenin İngilizce ve Türkçe biyografisi (en fazla 80 sözcük) ve filmografisi, filmin ingilizce altyazılı dvd'si, filmin yüksek çözünürlüklü fotoğrafları, yönetmen fotoğrafı ve filmin fragman'ı (minidv ya da yüksek çözünürlüklü avi veya mov formatında) başvuru formuyla birlikte yollanmalıdır. Tüm belgelerin 15 Nisan 2010 tarihine kadar Ankara Sinema Derneği adresine gönderilmesini rica ediyoruz.

 

Sorularınız için Ankara Sinema Derneği’nden Pınar Evrenosoğlu’nu arayabilirsiniz. 

 

Sevgilerimizle, 

 

 

 

 

Başak Emre - Ahmet Boyacıoğlu
Ankara Sinema Derneği - Gezici Festival
Abay Kunanbay Cad. 20/11
Kavaklıdere Ankara Turkey
T +90 312 466 34 84 F +90 312 466 43 31 
info@festivalonwheels.org www.festivalonwheels.org 
