Antalya Film Konseyi  çalışmalarına hız kazandırıyor..

Yılda ortalama 300 güneşli günün yaşandığı, doğal açık hava platosu Antalya'yı öncelikle yurtdışındaki Yapımcı ve Yönetmenlere tanıtmak, sinema sektöründeki plato arayanları kentimize çekmek ve Antalya turizmine de dolaylı olarak destek vermek amacıyla kurulacak olan Antalya Film Konseyi  çalışmalarını hızlandırıyor..

Onxfilm’in kurucularından Tamer Utku, yıllardır üzerinde çalıştıkları Film Konseyi  projesiyle ilgili yaptığı yazılı açıklamada, bugüne kadar Antalya için çok sayıda yararlı projede imzası bulunan Antalya AKP Milletvekili sayın Sadık Badak’ın konuyla yakından ilgilendiğini ve yasanın gündemlerinde olduğunu ve kentimiz için çok yararlı olacak olan bu projenin destekleneceğini söyledi. Oluşturulacak Konsey öncelikli olarak yurtdışından gelecek olan Yapımcılara; kamu kurum ve kuruluşlardan gerekli izin belgelerinin alınması, mekân belirleme, fotoğraf çekimi, kostüm ve tasarım için malzeme temini ve imalat inşaat yapımı, teknik malzeme ve materyal gibi faaliyetlerde sinema sektörüne hizmet etmek için çalışacak. 
Diğer yandan Antalya Tanıtım Vakfı (ATAV) Başkanı Sayın Nizamettin Şen’in öngörüde bulunarak bu konuda çoğu kez görüş belirttiğini de belirten Utku; projenin bugüne dek her şey dahil sisteminden bunalan Antalya kent esnafına çok büyük yarar sağlayacağını ve kış turizminin hareketlenmesine de vesile olacağını belirtti. 
Bugüne dek birçok fırsatın kaçırıldığını belirten Utku, oluşturulacak teşvik yasası ile yüksek bütçeli Hollywood yapımlarının Antalya ve çevresinde çekilebileceğine dikkat çekti. 
Türk Film Konseyi’ni  Amerika’da kuran Hollywood film afişlerinin tasarımcısı Emrah Yücel ile aynı paralellikte çalışmaların sürdürüldüğünü belirten Utku, uluslararası bir değere dönüşen Altın Portakal Film Festivali ve Aspendos Opera Bale Festivali gibi organizasyonların da sahibi olan  Antalya’nın bu fırsatları çok iyi değerlendirerek yakın bir tarihte doğal bir açık hava platosuna dönüşeceğini ve bunun hayal olmadığını sözlerine ekledi.
