Yapımcı Arif Ekşi ve Yönetmen Biray Dalkıran Telif Hakları Genel Müdürünü Ziyaret Etti
 

Son Balo Vals ve Zeybek kısa filminden sonra çok konuşulacak büyük filmlere imza atmaya hazırlanan yapımcı Arif Ekşi ve Araf ile Cennet filminin yönetmeni Biray Dalkıran, Kültür Bakanlığı Sinema Telif Hakları Genel Müdürü Abdurrahman Çelik'i ziyaret etti. Son Balo Vals ve Zeybek kısa filmini de Genel Müdür Çelik'e izleten yapımcı Arif Ekşi çok konuşulacak projelerin de hazırlığında olduğunu belirterek, “Önümüzdeki aylarda start alacak dönem filmimiz var. Bunun ile alâkalı basın toplantısı da yapacağız. Türkiye’de ilk kez bu denli iddialı bir uzun metrajlı dönem filmi yapacağız. Onun dışında da birçok belgesel, uzun ve kısa filmlerimiz olacak. Yurt dışı ile bağlantılı ortak işler yapmayı düşünüyoruz.” dedi.
 

Son Balo Vals ve Zeybek kısa filmini izleyen ve inceleyen Sinema Telif Hakları Genel Müdürü Abdurrahman Çelik ise, “Türkiye’de dönem filmlerinin yapılması mutluluk verici. Yurt dışı sinema sektörünü yakaladık. Türk sineması da artık çok büyük projeler ile uluslararası platformda boy ölçüşüyor. Türkiye’nin tanıtımı için birçok yabancı ülkeden yapım şirketleri de Türkiye’de film yapmak için başvuru yapıyorlar. Birçok yabancı yapımcının gözü de film yapmak için artık Türkiye’de.” dedi.   




-- 
Bu ileti hukuken korunmuş, gizli veya ifşa edilmemesi gereken bilgiler içerebilir. Şayet mesajın gönderildiği kişi değilseniz, bu iletiyi çoğaltmak ve dağıtmak yasaktır. Bu mesajı yanlışlıkla alan kişi, bu durumu derhal gönderene telefonla ya da e-posta ile bildirmeli ve bilgisayarından silmelidir.

This communication may contain information that is legally privileged, confidential or exempt from disclosure. If you are not the intended recipient, please note that any disseminaton, distribution or copying of this communication is strictly prohibited. Anyone who receives this message in error should notify the sender immediately by telephone or by return communication and delete it from his or her computer.
