Sinemada Bir Usta / Bir Hafta : Arif Keskiner

Beşiktaş Belediyesi Kültür Sanat Platformu, yeni bir etkinliğe daha imza atıyor... Levent’teki Onat Kutlar Sinema Salonu’nda her ay bir hafta boyunca Türk sinemasından bir usta ile birlikte olunacak veya bir konsept işlenecek...

Bu etkinliklerin ilki, “Sinemada Bir Usta / Bir Hafta: Arif Keskiner” başlığını taşıyor... 18 Kasım Cumartesi Saat 16.30’da Onat Kutlar Sinema Salonu’nda (Levent Kültür Merkezi) gerçekleştirilecek... “Selvi Boylum Al Yazmalım”, “Piano Piano Bacaksız”, “Kapıcılar Kralı”, “Köşeyi Dönen Adam” ve “Maden” gibi filmlerin yapımcısı; 22 yıl önce sinemacı dostlarıyla sohbet edebileceği bir yer olsun diye açtığı Çiçek Bar’ın sahibi; “Elbette Çiçek”, “Yine mi Çiçek”, “Çiçek Gibi”adlı kitapların yazarı  Arif Keskiner için önce Nebil Özgentürk’ün yaptığı “Bir Yudum İnsan” belgeselinden özel olarak kurgulanmış bir bölüm gösterilecek...

Faruk Şüyün’ün hazırladığı programa; Adnan Polat, Demirtaş Ceyhun, Meral Okay, Metin Deniz, Mustafa Alabora, Nebil Özgentürk, Nur Sürer, Rutkay Aziz, Tunç Başaran ve Yavuz Özkan konuşmacı olarak katılacaklar, Cahit Berkay ve Mazlum Çimen ise sazlarıyla yer alacaklar...

Bu arada hafta boyunca Arif Keskiner’in yapımcılığını üstlendiği “Selvi Boylum Al Yazmalım” (17 Kasım), “Piano Piano Bacaksız” (19 Kasım), “Köşeyi Dönen Adam” (20 Kasım), “Kapıcılar Kralı” (21 Kasım), “Sensiz Yaşayamam” (22 Kasım) ve “Maden” (23 Kasım) saat 19.00’da gösterilecek...

Onat Kutlar Sinema Salonu’ndaki etkinlikler, 9 Aralık Cumartesi 16.30’da “Sinemada Bir Usta / Bir Hafta: Atıf Yılmaz 80 Yaşında”; 20 Ocak Cumartesi 16.30’da “Sinemada Bir Konu / Bir Hafta: Yeşilçam Müzikleri” ile sürecek... 
Bilgi için: Faruk Şüyün 0.533 4683063
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