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ARKA PENCERE’DE ÜÇÜNCÜ PERDE

Haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, üçüncü sayısında da eleştirileri ve dosyalarıyla ‘farklı’ olduğunu hissettiriyor.

Yayın Kurulu’nu Cem Altınsaray, Bilgehan Aras, Burak Göral, Murat Özer ve Burçin S. Yalçın’ın oluşturduğu haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, üçüncü sayısında yine dolu dolu. Kapağa, eğer yaşasaydı bugün 80’inci yaşını kutlayacak olan Grace Kelly’yi taşıyan dergi, Kemal Ekin Aysel imzalı ‘portre’ yazısıyla da bu kapağı destekliyor.

“Çok Bilen Adam” (Vizyon eleştirileri) sayfalarında Burak Göral’dan “2012”, Cem Altınsaray’dan “Bornova Bornova”, Murat Özer’den “Turnuva”, Burçin S. Yalçın’dan “Suluboya” filmlerinin eleştirilerinin bulunabileceği Arka Pencere, felaket filmlerini de Okan Arpaç’ın kaleminden çıkan özel bir seçkiyle selamlıyor. Tunca Arslan ise “Trendeki Yabancı” köşesinde 9. Frankfurt Türk Filmleri Festivali’ni yazdı.

Klasik film eleştirilerinin yer bulduğu “Aşktan Da Üstün” köşesinde Cem Altınsaray, Roman Polanski’nin “Çin Mahallesi”nde (Chinatown) bir gezintiye çıkıyor. 

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında Kerem Sanatel “Kan Gölü” (Eden Lake) ve “Fi Tarihi” (Year One), Burak Göral ise “Transformers: Yenilenlerin İntikamı” (Transformers: Revenge of the Fallen), Gözüm Üstünde (Observe And Report) filmlerini mercek altına alıyorlar. Bu sayfalardaki diğer DVD eleştirileri: Murat Özer’den “Pamuk Prenses ve Yedi Cüceler (Snow White And The Seven Dwarfs) ve Ölümün Soluğu (God On Trial), Burçin S. Yalçın’dan “Aşk Ateşi” (The Burning Plain).

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin üçüncü sayısı, geçen sayıda olduğu ve her zaman olacağı gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: “Bir filmin uzunluğu, insanın çişini tutabileceği azami süreye ilişkin bir şeydir!”
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