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ARKA PENCERE’DE GLADYATÖR İSYANI

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, yedinci sayısında kölelikten gladyatörlüğe, gladyatörlükten liderliğe yükselen Spartaküs’ü gündeme taşıyor!

Arka Pencere, 11-17 Aralık tarihlerini kapsayan yedinci sayısında, büyük usta Stanley Kubrick’i, ölümünün 10’uncu yılında “Spartaküs” ile anıyor. İkonik rolüyle Kirk Douglas derginin kapağını süslüyor.  

Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Gecenin Kanatları”, “Kapitalizm: Bir Aşk Hikayesi”, “No Ofsayt”, “Testere VI” ve “Aşka Dair”...
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde 17 Aralık 1969’da kaybettiğimiz tiyatro ve sinema oyuncusu Hadi Hün’ü, ölümünün 40’ıncı yıldönümü vesilesiyle anıyor.

Dünya Kupası final kuralarının çekilmesini fırsat bilen Arka Pencere, bu haftaki fikstürde futbol ile sinema ilişkisini inceliyor. “Ölüm Kararı” sayfalarında gelmiş geçmiş en efsane 11 futbol filmine yer veriliyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” isimli köşede bu hafta Stanley Kubrick’in stüdyo sistemi içinde çektiği fakat konusu gibi kendisi de bir başkaldırı olan epik filmi “Spartaküs” (Spartacus) yer alıyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Terminatör Kurtuluş”,  “Metrodan Kaçış” (Taking Of Pelham 1 2 3), “Beyaz Hüzün” (Powder Blue), “Kanlı Hesaplaşma” (Shinjuku Incident), “Merdiven Altındakiler” (The People Under The Stairs), “Maymuncuk” (The Skeleton Key), “Kurtadam Londra’da” (An American Werewolf In London), “Yüksek Gerilim” (Hardwired), “Askerin Türküsü” (Ballado O Soldate), “Takas” (Trading Places) ve “Hadigari Cumhur” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin yedinci sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“En iyi kurban sarışınlardır. Kana bulanmış ayak izini belli eden, taze kardan farksızdırlar!”
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