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ARKA PENCERE VAHŞİ BATIYA TUR DÜZENLİYOR
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, onuncu sayısında, “Yahşi Batı”nın gösterime girmesini fırsat bilip sinemanın en eski janrı sayılabilecek western filmlerini didik didik ediyor.

Arka Pencere, 1-7 Ocak 2010 tarihlerini kapsayan onuncu sayısında, 2000’lerin 11 alternatif kahramanının bir numaralısı olan “Pan’ın Labirenti”nin küçük kızı Ofelia’yı kapağına taşıyor. Derginin “Ölüm Kararı” sayfalarında Ofelia’yı takiben 2000’lerde iz bırakan 10 marjinal kahraman listeleniyor.
“Yahşi Batı” ile seyircilere iddialı bir yılbaşı hediyesi sunmaya hazırlanan Cem Yılmaz’la yaptığımız söyleşilerden derlediklerimiz, “İtiraf Ediyorum” köşesinde yer alıyor. Usta komedyen, sinema yapma konusundaki ciddiyetinden şöhretle kurduğu ilişkiye kadar samimi itiraflarını peş peşe sıralanıyor.

Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde, Sami Hazinses’ten Avarel Dalton yaratan Türk sinemasının western macerasını anlatıyor. ‘Anadolu western’ türünün ilginç örnekleri ve bu tuhaf serüven, kahramanlarına vurgu yapılarak inceleniyor.
“Yahşi Batı”nın yeniden gündeme getirdiği westerni sıkı bir analize tabi tutmak için eline geçen fırsatı kaçırmayan Arka Pencere, bu hafta dosya bölümünde 100 yıllık western tarihini ve türün Amerika’yı anlamak adına sunduğu doneleri değerlendiriyor. “Esrar Perdesi” sayfalarında, kovboy filmlerinin evrimi ve söylemi didikleniyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan Da Üstün” isimli köşede bu hafta Michael Cimino’nun, Robert De Niro’lu başyapıtı “Avcı” (The Deer Hunter) yer alıyor. Oscar’lı film, Vietnam Savaşı gazilerinin yaşadığı travmayı sert ve tavizsiz bir dille anlatmakla kalmamış, savaşa dair eleştirel filmlerin de önünü açmıştı.
Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Yahşi Batı”, “Soul Kitchen”, “Adalet Peşinde” (Law Abiding Citizen), “Aşkım” (Chéri)...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Rosemary’nin Bebeği” (Rosemary’s Baby),  “G.I. Joe: Kobranın Yükselişi” (G.I. Joe: The Rise Of The Cobra), “Sıradan İnsanlar” (Ordinary People), “Dönüşüm” (Switchback) ve “Evlilik Sınavı” (Easy Virtue) inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sona eren Arka Pencere’nin onuncu sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Bir film gerçekten iyiyse, sesini çıkarsan bile seyirci ne olup bittiğini anlar!”
www.arkapencere.com
