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ARKA PENCERE 2. YAŞINI KUTLUYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 28 Ekim-03 Kasım 2011 tarihlerini kapsayan 105. sayısında, kapağına bir ‘Hitchcock mozaiği’ yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Behzat Ç. Seni Kalbime Gömdüm”, “Anadolu Kartalları”, “Zamana Karşı” (In Time), “İkili Oyun” (The Double) ve “Johnny English’in Dönüşü” (Johnny English Reborn)...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Türkiye’den Almanya’ya işçi göçünün 50. yılında Korhan Yurtsever imzalı “Kara Kafa”yı hatırlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, David Mamet imzalı “Oyun Evi” (House Of Games) ele alınıyor.

İlgiye değer dosyalara yer verilen “Esrar Perdesi”nde bu hafta Alfred Hitchcock’un ‘cameo’ merakına yakından bakılıyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Kaçış Planı” (The Next Three Days) ve “Hayali Aşklar” (Les Amours Imaginaires) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 105. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“İngiltere’deyken daima zirvedeki yıldızlarla ve en iyi yazarlarla işbirliği yapmıştım. Amerika’da ise çalışma tarzıma tepeden bakan ve burun kıvıran birçok yıldız ve yazar tarafından geri çevrildim.”
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