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ARKA PENCERE’DE HÜZÜNLÜ BİR AŞK YAŞANIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 11-17 Kasım 2011 tarihlerini kapsayan 107. sayısında, kapağına, derginin yazarlarından Burak Göral’ın kaleme aldığı “Beni Unutma”yı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Beni Unutma”, “Gelecek Uzun Sürer”, “Ölümsüzler: Tanrıların Savaşı” (Immortals) ve “Görünmeyen”...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nin yürüttüğü ‘Türk Sineması Görsel Hafıza Projesi’nin önemine değiniyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Ömer Kavur’un “Kırık Bir Aşk Hikayesi” ele alınıyor.

İlgiye değer toplamlara yer verilen “Ölüm Kararı” köşesinde, ‘Türkiye Sinemasında Kürt Açılımı Yapan 11 Film’ değerlendiriliyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Doktor Ölüm: Jack Kevorkian’ın Hayatı Ve Ölümleri” (You Don’t Know Jack), “Yaşamın Ritmi” (Sound Of Noise), “Çığlık 4” (Scream 4) ve “İçimdeki Yangın” (Incendies) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 107. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Oscar Wilde’ın dediği gibi: ‘İnsan sevdiğini yok eder!’”
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