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ARKA PENCERE’DE TUTKULU BİR “GENERAL”

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 18-24 Kasım 2011 tarihlerini kapsayan 108. sayısında, kapağına Buster Keaton’ın “General”ini yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Celal Tan Ve Ailesinin Aşırı Acıklı Hikayesi”, “Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm 1” (The Twilight Saga: Breaking Dawn-Part 1) ve “Oyunun Sonu” (Margin Call)...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Sadri Alışık’ın ölümsüz tiplemesi Turist Ömer’in çıkış noktasının izini sürüyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Bustor Keaton’ın sessiz eseri “General” (The General) ele alınıyor.

İlgiye değer toplamlara yer verilen “Ölüm Kararı” köşesinde, ‘Malatya Film Festivali’nde Kayısı Tadında 11 Film’ seçiliyor.

Sinema tarihinin gizli hazinelerini bulup çıkaran “Gizli Ajan” köşesinde, Samuel Fuller’ın hüzünlü kara filmi “Cenup Sokağı” (Pickup On South Street) irdeleniyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Yağmuru Bile” (También La Lluvia), “İhanet” (Partir) ve “Bir Avuç Deniz” inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 108. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Şüphenin Gölgesi’ndeki (Shadow Of A Doubt) Teresa Wright, aslında MGM’in sözleşmeli oyuncusuydu. Onu bu film için ‘ödünç’ almıştık.”
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