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ARKA PENCERE AY’A AYAK BASTI!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 02-08 Aralık 2011 tarihlerini kapsayan 110. sayısında, kapağına, Georges Méliès’in bilimkurgusu “Aya Seyahat”i yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Hugo”, “Entelköy Efeköy’e Karşı”, “İntikamın Bedeli” (Seeking Justice), “Musallat 2”, “Mavi Pansiyon” ve “Hediye Operasyonu” (Arthur Christmas)...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, geçen hafta yitirdiğimiz usta yönetmen Ken Russell’ı anıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, sinema tarihinin ilk bilimkurgu başyapıtı kabul edilen Georges Méliès’in “Aya Seyahat”i (Le Voyage Dans La Lune) ele alınıyor.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Gezici Festival’de İzlenmesi Gereken 11 Film’ seçiliyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Sıkıyönetim” (État De Siège), “Tanrılar Ve İnsanlar” (Des Hommes Et Des Dieux) ve “Kaptan Feza” inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 110. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Öldüren Hatıralar’ın (Spellbound) uyarlandığı kitapta hastabakıcılar bile akıl hastasıydı ve garip şeyler yapıyorlardı. Ben farklı bir şey yapmak, bunu psikanalizle ilgili bir filme dönüştürmek istedim.”

www.arkapencere.com
