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ARKA PENCEREDEN SİNEMANIN CENNETİNE DAVET

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 09-15 Aralık 2011 tarihlerini kapsayan 111. sayısında, kapağına Giuseppe Tornatore’nin “Cennet Sineması”nı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Kazanma Sanatı” (Moneyball), “Ay Büyürken Uyuyamam”, “Jane Eyre”, “Yangın Var”, “Aşkın Formülü Yok” (I Rymden Finns Inga Känslor) ve “İz” (Rêç)...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, biri “Muhsin Bey”le, diğeri öykücü Osman Şahin’le ilgili olmak üzere, katıldığı iki paneli anlatıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Giuseppe Tornatore’nin 1980’lerin sonuna damgasını vuran başyapıtı “Cennet Sineması” (Nuovo Cinema Paradiso) ele alınıyor.

Gizli hazineleri kazıp çıkaran “Gizli Ajan” köşesinde ise Robert Bresson’un “Bir Hayalperestin Dört Gecesi” (Quatre Nuits D'Un Rêveur) var.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “John Malkovich Olmak” (Being John Malkovich), “Super 8”, “Harikalar Şehri” (Wonderland) ve “Babamın Penguenleri” (Mr. Popper’s Penguins) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 111. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Öldüren Hatıralar’da (Spellbound) rüya sekanslarının filmlerde bulanık ve sisli verilmesi şeklindeki geleneksel yöntemi kırmaya kesin kararlıydım.”
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