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ARKA PENCERE’NİN GÖREVİ TEHLİKE

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 23-29 Aralık 2011 tarihlerini kapsayan 113. sayısında, kapağına Ethan Hunt ve “Görevimiz Tehlike 4”ü yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Görevimiz Tehlike 4” (Mission: Impossible - Ghost Protocol), “Labirent”, “Nar”, “Katil Köpek Balığı” (Shark Night), “Ünye De Fatsa Arası”...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Kuzey Kore’nin geçen hafta ölen lideri Kim Jong-İl’in sinema sevgisini yazdı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Billy Wilder’ın kara filmi “Çifte Tazminat” (Double Indemnity) var.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Denizde Can Pazarı Yaşatan 11 Film’ seçiliyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Patrondan Kurtulma Sanatı” (Horrible Bosses), “Yaşam Şifresi” (Source Code), “İmkansızın Şarkısı” (Noruwei No Mori) ve “Aşk Ve Küller” (Blue Valentine) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 113. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Öldüren Hatıralar’ın (Spellbound) sonlarına doğru olan açıklamaların çok kafa karıştırıcı olduğunu düşünüyorum.”
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