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ARKA PENCERE KANINIZA GİRECEK!

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 11’inci sayısında, vampir sinemasına taptaze ve melankolik bir açılım getiren “Gir Kanıma”yı kapağına taşıyor.

Arka Pencere, 8-14 Ocak tarihlerini kapsayan onuncu sayısında, 2000’lerin sonuna damgasını vuran 11 kahraman serisini Türk sinemasının kahramanlarıyla nihayete erdiriyor. Derginin “Ölüm Kararı” sayfalarında 2000’lerde iz bırakan 11 Türk listeleniyor.

“Soul Kitchen” ile sinemalarda yerini alan Fatih Akın’la yaptığımız söyleşi, “İtiraf Ediyorum” köşesinde yer alıyor. Usta yönetmenler katında çoktan yerini alan sinemacıyla korku filmi çekme arzusundan ilk filmlerinde gördüğü kusurlara samimi bir röportaj yaptık.

Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde, Türk sinemasının kayıp starlarından, 50’li yıllarda Türkiye’ye gelen ve birkaç filmde oynadıktan sonra ortadan kaybolan güzel yıldız Bakiye Fayazof’un hikayesini anlatıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan Da Üstün” isimli köşede bu hafta David Lean’in şaheseri “Kısa Tesadüfler” (Brief Encounter) yer alıyor. Sinema tarihinin en acıklı yasak aşk hikayelerinden biri olan yapıt aynı zamanda İngiliz sineması için de bir zirve teşkil ediyor.

Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Gir Kanıma”, “Kırık Kucaklaşmalar”, “Kuzey Yamacı”, “Ninja’nın İntikamı”, “Amelia”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Nosferatu: Bir Dehşet Senfonisi”, “Hoşgörüsüzlük: Aşkın Çağlar Boyu Mücadelesi”, Amy’nin İzinde”, “Tezgahtarlar”, “Kapak Güzeli” ve “Orijinal Cinayet(ler)” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sona eren Arka Pencere’nin 11’inci sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Ben kolay korkarım. İşte adrenalinimi yükseltenlerin listesi: 1. Küçük çocuklar, 2. Polisler, 3. Yüksek mekanlar, 4. Bir sonraki filmimin sonuncusu kadar iyi olmayacağı düşüncesi!”
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