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ARKA PENCERE GAZA BASIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 10-16 Şubat 2012 tarihlerini kapsayan 120. sayısında, kapağına, Ryan Gosling’li “Sürücü”yü (Drive) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Sürücü” (Drive), “Duyguların Rengi” (The Help), “Köstebek” (Tinker Tailor Soldier Spy), “Marilyn İle Bir Hafta” (My Week With Marilyn), “Düşmanı Korurken” (Safe House), “Star Wars Bölüm I: Gizli Tehlike” (Star Wars: Episode I - The Phantom Menace) ve “Jack Ve Jill” (Jack And Jill)...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, geçen hafta başladığı Oğuz Gözen’in ‘fena’ sinemasına dair yazısında ikinci perdeyi açıyor ve ‘tüm zamanların en kötü Türk filmi’ni açıklıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Michael Mann’in “Büyük Hesaplaşma”sı (Heat) var.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Şeytanın İni” (Red State), “Korku Gecesi” (Fright Night), “Kovboylar Ve Uzaylılar” (Cowboys & Aliens) ve “Kar Beyaz” inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 120. sayısı, her zamanki gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Celse Açılıyor (The Paradine Case), katil olmakla kalmayıp aynı zamanda nemfomanyak da olan müşterisine âşık olan bir centilmenin şerefsizliğe sürüklenişinin öyküsüdür.”
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