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ARKA PENCERE ‘AHBAP’I KUCAKLIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 09-15 Mart 2012 tarihlerini kapsayan 124. sayısında, kapağına Jeffrey Lebowski’yi, nam-ı diğer Ahbap’ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Siyahlı Kadın” (The Woman In Black), “Teksas Ölüm Tarlası” (Texas Killing Fields), “John Carter: İki Dünya Arasında” (John Carter), “Elveda İlk Aşk” (Un Amour De Jeunesse), “Gizemli Adaya Yolculuk” (Journey 2: The Mysterious Island), “Seninki Kaç Para” ve “Max Maceraları: Kralın Doğuşu” (Paddle Pop Begins)...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Nürnberg’de düzenlenen 17. Türkiye/Almanya Film Festivali’ni yazdı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Coen’lerin “Büyük Lebowski”si (The Big Lebowski) ele alınıyor.

İlgi çekici makale ve denemelere yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde 84. Akademi Ödülleri masaya yatırılıyor.

Ustaların ‘baş altı’ filmlerinin ele alındığı “Lekeli Adam” bölümünde Wim Wenders’in “Sırlar Oteli”ne (The Million Dollar Hotel) bakılıyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Anonim” (Anonymous), “Salgın” (Contagion) ve “Sinyora Enrica İle İtalyan Olmak” inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 124. sayısı, her zamanki gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Ölüm Kararı’nı (Rope) bir hüner gösterisi olarak çekmiştim, bu filmi betimleyebilmenin tek yolu bu. Nasıl razı olduğumu gerçekten bilmiyorum.”

www.arkapencere.com
