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ARKA PENCERE “KAZABLANKA”YA GİDİYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 16-22 Mart 2012 tarihlerini kapsayan 125. sayısında, kapağına efsane film “Kazablanka”yı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Sığınak” (Take Shelter), “Gökten Bir Uydu Düştü” (Le Skylab), “Son Vurgun” (Contraband), “Aşkım Benim” (Bel Ami), “SüperTürk” ve “Patlak Sokaklar: Gerzomat”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, FB-GS derbisi haftasında ilginç bir ‘ezeli rekabet’ filmi olan “Çamsakızı”nı yazdı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Michael Curtiz’in “Kazablanka”sı (Casablanca) ele alınıyor.

İlginç toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ’23. Ankara Film Festivali’nde Kaçırılmaması Gereken 11 Film’ önerisi var.

Ustaların ‘baş altı’ filmlerinin ele alındığı “Lekeli Adam” bölümünde, Alfred Hitchcock’un “Bay Ve Bayan Smith”i (Mr. & Mrs. Smith) değerlendiriliyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Piyanist” (The Pianist), “Gelecek Uzun Sürer” ve “Sır” (The Debt) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 125. sayısı, her zamanki gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Dönüp de geriye baktığım zaman, ‘Ölüm Kararı’nda (Rope) yaptığımın çok saçma olduğunu düşünüyorum. Çünkü öykünün görsel anlatımında kesmenin ve montajın önemi konusundaki kendi teorilerimi yok saymıştım.”

www.arkapencere.com
