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ARKA PENCERE YERALTI’NA İNİYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 13-19 Nisan 2012 tarihlerini kapsayan 129. sayısında, kapağına Zeki Demirkubuz’un “Yeraltı”sındaki Engin Günaydın’ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Yeraltı”, “Çapraz Ateş” (Haywire), “Doğaüstü” (Chronicle), “Aşk Yemini” (The Vow), “Yeniden Doğuş” (The Howling: Reborn), “Film” ve “Loraks” (Dr. Seuss' The Lorax)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, bu hafta başladığı ‘İslami Sinema’nın Çıkmazı’ başlıklı yazı dizisinin ilk bölümünü kaleme aldı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Sanjay Leela Bhansali’nin “Yüzyılın Aşkı” (Devdas) ele alınıyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Footloose” (2011) ve “İçinde Yaşadığım Deri” (La Piel Que Habito) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 129. sayısı, her zamanki gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Temel olarak renk diye bir şey olmadığını aklımızdan çıkarmamalıyız. Hatta insan yüzü diye bir şey yoktur. Çünkü insan yüzü, üzerine ışık çarpıncaya kadar mevcut değildir.”
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