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ARKA PENCERE “KORSANA EVET!” DİYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 20-26 Nisan 2012 tarihlerini kapsayan 130. sayısında, kapağına Aardman’ın yeni animasyonu “Korsanlar!”ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Battleship”, “Öbür Dünyadan” (The Awakening), “Korsanlar!” (The Pirates! Band Of Misfits), “Mezarına Tüküreceğim” (I Spit On Your Grave), “Mar” ve “Sevimli Kahraman” (The Outback)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, geçen hafta başladığı “İslami Sinema’nın Çıkmazı” başlıklı yazı dizisinin ikinci bölümünü kaleme aldı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Wim Wenders’in “Paris, Texas”ı ele alınıyor.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde “İzmir Film Festivali’nden 11 Film Tavsiyesi” sunuluyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Kule Soygunu” (Tower Heist) ve “Behzat Ç. Seni Kalbime Gömdüm” inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 130. sayısı, her zamanki gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Sanat okulunda öğrendiğim şeylerden biri de çizgi diye bir şeyin olmadığı, sadece ışık ve gölge diye bir şeyin mevcut olduğuydu.”
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