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ARKA PENCERE “OLAĞAN ŞÜPHELİLER”İ ARIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 27 Nisan-03 Mayıs 2012 tarihlerini kapsayan 131. sayısında, kapağına efsane film “Olağan Şüpheliler”i yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Dehşet Kapanı” (The Cabin In The Woods), “Kara Altın” (Black Gold), “Kuzgun” (The Raven), “Aşkın Renkleri” (La Délicatesse), “Marigold Oteli’nde Hayatımın Tatili” (The Best Exotic Marigold Hotel), “Çifte Soygun” (Flypaper) ve “Pazarları Hiç Sevmem”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, iki hafta önce başladığı “İslami Sinema’nın Çıkmazı” başlıklı yazı dizisinin üçüncü bölümünü kaleme aldı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Bryan Singer’ın “Olağan Şüpheliler”i (The Usual Suspects) ele alınıyor.

Usta yönetmenlerin kıymeti bilinmemiş filmlerini konu alan “Lekeli Adam” köşesinde Emir Kusturica’nın “Bir Mucizedir Yaşamak”ı (Zivot Je Cudo) var.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Bisikletli Çocuk” (Le Gamin Au Vélo) ve “Devlerin Günahı” (There Be Dragons) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 131. sayısı, her zamanki gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Filmler kurgulanmalıdır. Bir deneyim olarak ‘Ölüm Kararı’ (Rope) belki affedilebilir, ama aynı tekniği ‘Kapri Yıldızı’nda (Under Capricorn) uygulamakta ısrar edişim büyük bir hataydı.”
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