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ARKA PENCERE YENİLMEZLER’LE COŞUYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 04-10 Mayıs 2012 tarihlerini kapsayan 132. sayısında, kapağına Marvel’ın müthiş takımı “Yenilmezler”i yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Yenilmezler” (The Avengers), “Vücut”, “Ateşin Düştüğü Yer”, “Ekümenopolis: Ucu Olmayan Şehir”, “Paris’te Çılgın Macera” (Un Monstre À Paris) ve “Sevimli Balık Pupi” (SeeFood)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, dört hafta önce başladığı “İslami Sinema’nın Çıkmazı” başlıklı yazı dizisinin dördüncü bölümünde ‘Tarkovski meselesi’ni kaleme aldı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Muhsin Makhmalbaf’ın “Selam Sinema”sı (Salaam Cinema) ele alınıyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Berlin Kaplanı”, “Nar” ve “Tutku Günlükleri” (The Rum Diary) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 132. sayısı, her zamanki gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“1949’da artık gerilim ve korku filmleri uzmanı olarak görülüyordum. Ama ‘Kapri Yıldızı’ (Under Capricorn) iki türün hiçbirine uymuyordu. Hollywood Reporter, ‘Filmde ilk korku anını yaşamanız için 105 dakika beklemeniz gerekiyor’ diye yazmıştı.”
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