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ARKA PENCERE, KÜÇÜK EJDER BRUCE LEE’Yİ ANIYOR!

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 13’ünci sayısında, genç yaşta yaşamını yitirerek bir efsaneye dönüşen Bruce Lee’yi kapağına taşıyor.

Arka Pencere, 22-28 Ocak tarihlerini kapsayan 13’üncü sayısının “Ölüm Kararı” sayfalarını, 13’üncü sayının Cuma günü yayına girmesini fırsat bilerek korku filmi katillerine ayırıyor. “13. Gün”ün Jason’ı gibi birçok klasik bıçaklı katil 11 maddelik listede kendine yer buluyor.
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde, Türkan Şoray’ın başrolünü oynadığı “Buruk Acı” filminden yola çıkarak televizyon kanallarının ve gazetelerin film tanıtımı için ayırdığı üç dört satırlık metinde bile ne vahim hatalar yaptıklarını irdeliyor.
Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan Da Üstün” köşesinde bu hafta Howard Hawks’ın kara film klasiği “Birleşen Kalpler” (The Big Sleep) inceleniyor. Sinema tarihinin en klas dedektifi Philip Marlowe’un aktörü Humphrey Bogart da bu yazı vesilesiyle bir kez daha anılıyor.
Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Ejder Kapanı”, “Prenses Ve Kurbağa”, “Morganlar Nerede?”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Siyah Orfe”, “Virtüoz”, “Son Durak 4”, “Dövüş”, “Erkekler Ne Söyler Kadınlar Ne Anlar”, “Aşka Son Şans”, “Zengin Ve Garip”, “Kapri Aşıkları”, “Genç Ve Masum” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sona eren Arka Pencere’nin 13’üncü sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Aşk sahneleri sette başlar, soyunma odasında devam eder!”
www.arkapencere.com
