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ARKA PENCERE BÜYÜCÜYE GİDİYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 08-15 Haziran 2012 tarihlerini kapsayan 137’nci sayısında, kapağına, müzikal masalların şahı “Billur Köşk”ü (The Wizard Of Oz) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Sezar Ölmeli” (Cesare Deve Morire), “Mahşer Günü” (The Divide), “Liseli Polisler” (21 Jump Street), “Soluksuz Gece” (Nuit Blanche), “Hayatının Seçimi” (The Ledge), “Madagaskar 3: Avrupa’nın En Çok Arananları” (Madagascar 3: Europe’s Most Wanted), “Lanetli Kız” (Dictado) ve “Anahtar”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Necip Sarıcı’ya Emek Sineması’yla ilgili tasarrufu konusunda bir açık mektup yazıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Victor Fleming’in “Billur Köşk”ü (The Wizard Of Oz) ele alınıyor.

Çarpıcı dosyalara yer verilen “Esrar Perdesi” köşesinde, 65. Cannes Film Festivali, Janet Barış’ın izlenimleriyle inceleniyor.

Kıyıda köşede kalmış filmlerin yeniden değerlendirildiği “Gizli Ajan” köşesinde, Pupi Avati’nin “Kalbim Başka Yerde”si (Il Cuore Altrove) Murat Erşahin imzasıyla ele alınıyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “O’nun Hikayesi” (Histoire D'O) ve “Demir Leydi” (The Iron Lady) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız Olkan Özyurt imzalı “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 137’nci sayısı, her zamanki gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Kapri Yıldızı (Under Capricorn), Ingrid Bergman için yapılmıştı, öykünün bir kadın için yazıldığını düşünmüştüm. Ama daha sakin bir kafayla düşünmüş olsaydım, asla kostümlü bir film çekmeye çalışmazdım.”
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