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ARKA PENCERE’DE BURTON-DEPP ORTAKLIĞI

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 15-21 Haziran 2012 tarihlerini kapsayan 138’inci sayısında, kapağına Johnny Depp-Tim Burton ikilisini yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Karanlık Gölgeler” (Dark Shadows), “Azrail’i Beklerken” (Poulet Aux Prunes), “Gizemli Kadın” (La Femme Du Vème) ve “Babam İçin” (Will)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, büyük düşünür Theodor W. Adorno’nun sinemaya dair fikirlerini değerlendiriyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Tim Burton’un “Beter Böcek”i (Beetle Juice) ele alınıyor... Burçin S. Yalçın imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Usta Yönetmenler ve Onların 11 Fetiş Oyuncusu’ bir araya getiriliyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Utanç” (Shame), “Ejderha Dövmeli Kız” (The Girl With The Dragon Tattoo), “Atlıkarınca” ve “40” inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız, Olkan Özyurt imzalı “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 138’inci sayısı, her zamanki gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Ingrid Bergman sadece başyapıtlarda görünmek istiyordu. Oysa bir filmin başyapıt olup olmayacağını kim bilebilir ki?”
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