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ARKA PENCERE ‘LİNÇ KÜLTÜRÜ’NE KARŞI!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 29 Haziran-05 Temmuz 2012 tarihlerini kapsayan 140’ıncı sayısında, kapağına, müthiş western “Ox-Bow Olayı”nı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Faust”, “Çernobil’in Sırları” (Chernobyl Diaries), “Daha İyi Bir Hayat” (Une Vie Meilleure), “Ya Aşk Olmasaydı?” (Lo Contrario Al Amor) ve “Buz Devri 4: Kıtalar Ayrılıyor” (Ice Age: Continental Drift)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Selim İleri’nin Alfred Hitchcock üzerine bir yazısına yer veriyor.

Murat Özer, klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, William A. Wellman imzalı “Ox-Bow Olayı”nı (The Ox-Bow Incident) ele alıyor.

Olkan Özyurt, ilgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde, ‘Hülya Uçansu’dan Öğrendiğimiz 11 Bilinmeyen’i bir araya getiriyor.

Murat Erşahin, sinema tarihinin gözden kaçmış önemli filmlerine yer veren “Gizli Ajan” köşesinde, Eric Rohmer’in “Öğleden Sonra Aşk”ını (L'Amour L'Après-Midi) inceliyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Kukla” (The Beaver), “Paris’te Gece Yarısı” (Midnight In Paris) ve “Jane Eyre” inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 140’ıncı sayısı, her zamanki gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Trendeki Yabancı (Strangers On A Train), yapmam istenilen değil, kendi seçtiğim bir romandı. Çalışmak için en doğru malzeme olduğunu hissetmiştim.”
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