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ARKA PENCERE’DE “DİŞİ KARTAL” PENÇESİ

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 20-26 Temmuz 2012 tarihlerini kapsayan 143’üncü sayısında, kapağına “Dişi Kartal”ı (Johnny Guitar) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Hizmetkar Albert Nobbs” (Albert Nobbs), “Barbara”, “Yasak Aşk” (En Kongelig Affære), “İsyan” (Lockout), “Ölüm Uykusu” (Mientras Duermes), “Özgür Adamlar” (Les Hommes Libres), “205: Korku Odası” (205: Zimmer Der Angst), “Miss Bala” ve “Sahte Gelin” (The Decoy Bride)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Hulki Saner’e saygı ve sevgilerini sunuyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Nicholas Ray’in “Dişi Kartal”ı (Johnny Guitar) ele alınıyor... Tunca Arslan imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerinin değerlendirildiği “Lekeli Adam” köşesinde François Truffaut’dan “İki İngiliz Kızı” (Les Deux Anglaises Et Le Continent) var... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Doğaüstü” (Chronicle) ve “Kaos: Örümcek Ağı” inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 143’üncü sayısı, her zamanki gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Gerilim konusunda bir tür tekel kurmuş olmak benim şansım. Öyle görünüyor ki, hiç kimse bu tür filmlerin kurallarıyla fazla ilgilenmiyor.”
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