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GENE HACKMAN, ARKA PENCERE’DE “YOKUM” DİYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 14’üncü sayısında, 2004’te sinemayı sessiz sedasız bırakan Gene Hackman’ı kapağına taşıyor.

Arka Pencere, 29 Ocak – 4 Şubat tarihlerini kapsayan 14’üncü sayısında hem “Esrar Perdesi” hem de “Aşktan Da Üstün” sayfalarını Gene Hackman’a ayırıyor. Dergi, 2004’te sinemayı bırakan ve roman yazmaya başlayan kült oyuncuyu, bu hafta doğum günü olması vesilesiyle 80’inci yaşında anımsıyor.
Türk sinemasında bir ilke imza atan ve “Ada: Zombilerin Düğünü” ile ilk Türk zombi filmini çeken yönetmen ikilisi Murat Emir Eren ve Talip Ertürk, kendi kalemlerinden filmin çekim sürecini yazıyorlar. Derginin bu haftaki “Öldüren Hatıralar” köşesinde, senaryo aşamasından vizyona kadar yaşanan eğlenceli anlar yer alıyor.

Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, sinema işkolundaki bilinç yoksunluğuna dikkat çekiyor. Sadri Alışık ve Ayhan Işık’ın bile “Biz işçi değiliz” diyerek istifa ettikleri Sine-Sen’in trajikomik hikayesi yazarın kaleminden süzülüyor.
Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan Da Üstün” köşesinde bu hafta Francis Ford Coppola’nın iki “Baba” filmi arasında çektiği kuşku başyapıtı “Konuşma” (The Conversation) inceleniyor. Gene Hackman’ın devleşen başrolüyle damga vurduğu yapıt bugünün Türkiye’sinin telefon dinleme meselesiyle de paralellikler taşıyor.

Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Ada: Zombilerin Düğünü”, “İlişki Durumu: Karmaşık”, “İntikam Peşinde”, “Garfield Süper Kahraman”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Trainspotting”, “Yukarı Bak” (Up), “Bush” (W.), “1941”, “Franklyn” ve “G-Force” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sona eren Arka Pencere’nin 14’üncü sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Ben tüm aktörler sığırdır demedim. Sadece aktörlerin sığır gibi güdülmesi gerektiğini söyledim!”
www.arkapencere.com
