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ARKA PENCERE’DE “KARA ŞÖVALYE YÜKSELİYOR”

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 27 Temmuz-02 Ağustos 2012 tarihlerini kapsayan 144’üncü sayısında, kapağına “Kara Şövalye Yükseliyor”u yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Kara Şövalye Yükseliyor” (The Dark Knight Rises), “Polis” (Polisse), “Kayıp” (Gone) ve “Max Maceraları 2: Krallığa Yolculuk” (Max 2)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Grimm Kardeşler ve masallarına kendi penceresinden bakıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Alain Resnais’nin “Geçen Yıl Marienbad’da”sı (L’Année Dernière À Marienbad) ele alınıyor... Kemal Ekin Aysel imzasıyla.

Çarpıcı inceleme-araştırma yazılarının bulunduğu “Esrar Perdesi” köşesinde, Olkan Özyurt’un Erivan Film Festivali izlenimleri var.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerinin değerlendirildiği “Lekeli Adam” köşesinde Metin Erksan’dan “Feride” mercek altına alınıyor... Erman Ata Uncu imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde, “Olimpiyat Ateşini Beyazperdeye Yansıtan 11 Film” var... Tunca Arslan imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Çok Gürültülü Ve Çok Yakın” (Extremely Loud & Incredibly Close) ve “John Carter: İki Dünya Arasında” (John Carter) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 144’üncü sayısı, her zamanki gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Filmlerimi öyle bir yöntemle çekerdim ki, hiç kimse parçaları tam ve doğru olarak sıraya koyamazdı. Tek yapabilecekleri şey, çekimlerin yapılması aşamasında beynimin içinde olanları izlemekti.”

www.arkapencere.com
