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ARKA PENCERE’DE GUGUK KUŞU ÖTÜYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 03-09 Ağustos 2012 tarihlerini kapsayan 145’inci sayısında, kapağına “Guguk Kuşu”nu yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Gökyüzünde Bir Ayna” (Katmandú, Un Espejo En El Cielo), “Baskın” (Serbuan Maut), “Eva”, “Esaret” (À Moi Seule), “Tepedeki Ev” (Kokuriko-Zaka Kara), “Bu Gece Benimsin” (You Instead), “Ne Adam Ama” (What A Man) ve “D@bbe: Bir Cin Vakası”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Marilyn Monroe’nun ölüm yıldönümünde geleneksel MM yazısını yazıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Milos Forman’ın “Guguk Kuşu” (One Flew Over The Cuckoo’s Nest) Burçin S. Yalçın imzasıyla ele alınıyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Paranoya” (Martha Marcy May Marlene) ve “Muppets” (The Muppets) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 145’inci sayısı, her zamanki gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Trendeki Yabancı’daki (Strangers On A Train) tenis maçı sahnesi, gereğinden fazla çekilmiş malzemenin riskini gösteriyor. Tasnif edebileceğinizden daha fazla malzeme var. Filmi montajcıya ayıklaması için veriyorsunuz ama geride ne kadarının kullanılmamış olarak kaldığını bilemiyorsunuz. İşte risk.”
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