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ARKA PENCERE METİN ERKSAN’I ANIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 10-16 Ağustos 2012 tarihlerini kapsayan 146’ncı sayısında, kapağına, geçen hafta yitirdiğimiz büyük usta Metin Erksan’ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Cosmopolis”, “Gerçeğe Çağrı” (Total Recall), “Lanetli Ruh” (Emergo), “İlk Aşkım” (Ma Première Fois) ve “Vikingler Efsanesi: Thor” (Hetjur Valhallar: Þór)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Metin Erksan’ı ‘ilginç bir şekilde’ anıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Metin Erksan’ın “Susuz Yaz”ı Murat Özer imzasıyla ele alınıyor.

Çarpıcı dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde, David Cronenberg sineması mercek altına alınıyor... Murat Özer imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerine yer veren “Lekeli Adam” köşesinde, Henry Hathaway’in “Rommel’e Baskın”ı (Raid On Rommel) kaleme alınıyor... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Gerçeğin Peşinde” (Man On A Ledge) ve “Güzel Günler Göreceğiz” inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 146’ncı sayısı, bir Metin Erksan alıntısıyla nihayete eriyor:

“Kendi filmlerim, kendi sinemam hakkında konuşmam. Siz filmi gerçekleştiriyorsunuz, ondan sonrası seyircinin. Yaratıcının kendi yaratısı hakkında konuşması, bana ilk günden beri tezgahtarlık gibi geliyor. Ve seyirciye saygısızlık gibi geliyor.”
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