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ARKA PENCERE ‘MARX MİZAHI’NI SELAMLIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 31 Ağustos-06 Eylül 2012 tarihlerini kapsayan 149’uncu sayısında, kapağına, Marx Kardeşler klasiği “Üç Ahbap Çavuşlar Savaşta”yı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Bourne’un Mirası” (The Bourne Legacy), “Paris-Manhattan”, “Saftirik Greg’in Günlüğü: İşte Şimdi Yandık” (Diary Of A Wimpy Kid: Dog Days) ve “Korku Kapanı” (Storage 24)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, 1970’li yıllarda sinemamıza damga vuran aktrislerden Feri Cansel’i anıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Marx Kardeşler’in “Üç Ahbap Çavuşlar Savaşta”sı (Duck Soup) Kemal Ekin Aysel imzasıyla ele alınıyor.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” isimli köşede ‘Çocukluğumuza Götüren 11 Unutulmaz Film’ seçiliyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ eserlerinin değerlendirildiği “Lekeli Adam” köşesinde Sam Peckinpah’ın “Vahşi Sürücü”sü (Junior Bonner) kaleme alınıyor... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Çılgınlar Gibi” (Like Crazy), “Fetih 1453”, “İçimdeki Şeytan” (The Devil Inside) ve “Hayalet Sürücü 2: İntikam Ateşi” (Ghost Rider: Spirit Of Vengence) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 149’uncu sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Trendeki Yabancı’da Farley Granger’dan fazla memnun kalmadığımı söylemem gerek. İyi bir aktördü ama o rolde William Holden oynasın isterdim. Bu tür öykülerde kahraman ne kadar kuvvetli olursa, durum da o denli etkileyici olur.”
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