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ARKA PENCERE “150” DEDİ!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 07-13 Eylül 2012 tarihlerini kapsayan 150. sayısında, kapağına Alfred Hitchcock’un korku senfonisi “Sapık”ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Elena”, “Cesur” (Brave), “Geriye Kalan”, “Sır” (The Tall Man), “Mutluluğa Boya Beni” (Le Tableau), “Bahse Var Mısın?” (Lay The Favorite), “Şimdi Gel De Gör Beni” (Lola Versus) ve “Ruh” (The Pact)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Charles Bronson’la Behçet Nacar’ı ‘karpuz’ ortak paydasında buluşturuyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Alfred Hitchcock’un “Sapık”ı (Psycho) Okan Arpaç imzasıyla ele alınıyor.

Ustaların ‘hafif defolu’ eserlerinin değerlendirildiği “Lekeli Adam” köşesinde, Mike Nichols’ın “Kurt”u (Wolf) kaleme alınıyor... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Dr. Mabuse’nin Vasiyeti” (Das Testament Des Dr. Mabuse), “Korsanlar!” (The Pirates! Band Of Misfits) ve “Marigold Oteli’nde Hayatımın Tatili” (The Best Exotic Marigold Hotel) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 150. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Şunu söyleyeyim, benim bir öyküyü satın almam demek, temasını da aldığım anlamına gelmez. Bir öykü anlatırlar, eğer konu uygun, içerdiği durumlar da isteklerime göre geliştirilmeye yatkınsa mesele yok, filmin teması nasıl olsa sonradan ortaya çıkarılır.”
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