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ARKA PENCERE “AŞK”I KUTSUYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 14-20 Eylül 2012 tarihlerini kapsayan 151’inci sayısında, kapağına, 19. Adana Altın Koza Film Festivali’nde Türkiye prömiyerini yapacak Michael Haneke’nin “Aşkı”ını yerleştirdi.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “İlk Ve Son Aşkım” (Seeking A Friend For The End Of The World), “Yurt”, “Sadakatsizler” (Les Infidèles), “Toprağın Çocukları”, “Resident Evil 5: İntikam” (Resident Evil: Retribution) ve “Dehşetin Dişleri” (The Reef)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, “İslami Sinema’nın Çıkmazı” başlıklı yazı dizisinde altıncı durağa geliyor ve ‘mağduriyet meselesi’ne değiniyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, David Lynch’in “Fil Adam”ı (The Elephant Man) Tunca Arslan imzasıyla ele alınıyor.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde, ’19. Altın Koza’da Kaçırılmayacak 11 Çarpıcı Film’ seçiliyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Büyük Yarış” (The Big Year), “Kan Ve Aşk” (In The Land Of Blood And Honey), “Gelecek” (The Future) ve “Pamuk Prenses’in Maceraları” (Mirror Mirror) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla Altın Koza’ya dair dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 151’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Doğrusunu söylemek gerekirse, ne zaman bir senaryo yazsak ‘Onu bu şekilde öldürürsek çok eğlenceli olur’ diye aramızda konuşuruz.”

www.arkapencere.com
