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ARKA PENCERE “FRANKENŞTAYN”I DİRİLTİYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 21-27 Eylül 2012 tarihlerini kapsayan 152’nci sayısında, kapağına, 1931 tarihli “Frankenştayn”ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Araf”, “Ayı Teddy” (Ted), “Aşkın Ömrü 3 Yıldır” (L’Amour Dure Trois Ans), “Sabahattin Ali: Sabah Yıldızı”, “Tehlikeli Takip” (End Of Watch) ve “Vur Ve Kaç” (Hit And Run)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, “İslami Sinema’nın Çıkmazı” başlıklı yazı dizisinde kaleme aldığı son yazıya gelen tepkileri değerlendiriyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, James Whale’in “Frankenştayn”ı (Frankenstein) Burçin S. Yalçın imzasıyla ele alınıyor.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” isimli köşede ‘Yeni Sezonda Merak Ettiğimiz 11 Yerli Film’ seçiliyor... Olkan Özyurt imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerin yer aldığı “Lekeli Adam” köşesinde Stephen Frears’ın “Kulaklarını Dik”i (Prick Up Your Ears) var... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Can Dostum” (Intouchables) ve “Bir Ses Böler Geceyi” inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 152’nci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bir İngiliz kadın yazar Sapık’ın (Psycho) ‘barbarca bir görmüş geçirmişlik’ filmi olduğunu söylemişti. Kimbilir, belki de haklıydı!”
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