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ARKA PENCERE “İHTİRAS TRAMVAYI”NA BİNİYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 28 Eylül-04 Ekim 2012 tarihlerini kapsayan 153’üncü sayısında, kapağına, Marlon Brando’lu “İhtiras Tramvayı”nı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Roma’ya Sevgilerle” (To Rome With Love), “Çanakkale Çocukları”, “Yargıç Dredd” (Dredd), “[REC] 3: Diriliş” ([REC]³ Génesis) ve “N’apcaz Şimdi?”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, son dönemde festivallerle birlikte gündeme gelen Türkan Şoray kitaplarına değiniyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” isimli köşede Elia Kazan’ın “İhtiras Tramvayı” (A Streetcar Named Desire) ele alınıyor... Murat Özer imzasıyla.

İlgi çekici dosyaların yer aldığı “Esrar Perdesi”, “Roma’ya Sevgilerle”yle haftaya damgasını vuran Woody Allen’a ayrılmış durumda... Murat Özer imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerinin yer bulduğu “Lekeli Adam” köşesinde James Ivory’nin “Le Boşanma”sı (Le Divorce) var... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Yenilmezler” (The Avengers), “Diktatör” (The Dictator) ve “Siyahlı Kadın” (The Woman In Black) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyl dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 153’üncü sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Benim amacım, halkı sağlığa yararlı şoklara uğratmaktır. Uygarlık günümüzde o denli koruyucu bir hal aldı ki, artık korkularımızdan içgüdüsel olarak kurtulma olanağımız kalmadı. Uyuşukluğumuzu gidermek ve ahlaksal dengemizi canlandırmak için tek yol, şok yaratacak yapay araçlara başvurmaktır. Bence bu ancak sinemayla olabilir.”
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