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ARKA PENCERE ALTIN PORTAKAL’I SOYUYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 05 -11 Ekim 2012 tarihlerini kapsayan 154’üncü sayısında, kapağına, Altın Portakal Film Festivali’nde ses getirmesi beklenen filmlerinden “Zerre”yi yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Striptiz Kulübü” (Magic Mike), “Gölgede Dans” (Shadow Dancer), “Aşk Yeniden” (Hope Springs), “Cennetteki Çöplük” (Der Müll Im Garten Eden), “Güneş Yanığı 2” (Utomlennye Solntsem 2), “Takip: İstanbul” (Taken 2), “Hayatımın Kararı” (Tot Altijd) ve “Sammy’nin Maceraları 2” (Sammy's Avonturen 2)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Sinan Çetin’in yeni filmi “Çanakkale Çocukları”nı yazıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Robert Bresson’un “Rastgele Balthazar”ı (Au Hasard Balthazar) ele alınıyor... Burak Göral imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde, ’49. Altın Portakal’dan 11 Dilim Vitamin’ seçkisi yapılıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Aramızda Bebek Var” (Un Heureux Événement) ve “Kırık Midyeler” inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 154’üncü sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Eğer, Sapık (Psycho) ciddi bir film olma amacını taşısaydı, esrarengizlik ve gerilim unsurları taşımayan klinik bir vaka olarak gösterilirdi. Eldeki malzeme, bir hastalığın belgelerle anlatılmasında kullanılırdı.”
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