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ARKA PENCERE GENÇLİĞİYLE YÜZLEŞİYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 12-18 Ekim 2012 tarihlerini kapsayan 155’inci sayısında, kapağına, Rian Johnson’ın bilimkurgusu “Tetikçiler”i koyuyor...

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Tetikçiler” (Looper), “Uzun Hikâye” ve “Başka Bir Kadın” (La Vie D’Une Autre)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Elif Güney Pütün’ün babasına yazdığı kitap aracılığıyla Yılmaz Güney fenomenine bakıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Blake Edwards’ın “Tatlı Budala”sı (The Party) ele alınıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Çarpıcı dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde Steven Soderbergh sineması değerlendiriliyor... Murat Özer imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ eserlerine yer verilen “Lekeli Adam” köşesinde Steven Spielberg’ün “1941”i var... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Affedilmeyenler” (Endless Love), “Aşk Perisi” (La Fée) ve “Dikkat Bebek Var!” (What To Expect When You're Expecting) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 155’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Esrarengizlik ve gerilim türlerinde ciddiyetsiz bir yaklaşım son derece gereklidir. Hem ‘İtiraf Ediyorum’ (I Confess) hem de ‘Lekeli Adam’da (The Wrong Man) mizah eksikliği bu filmlere çok zarar verdi.”
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