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ARKA PENCERE EMMANUELLE’İN ARDINDAN AĞIT YAKIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 19-25 Ekim 2012 tarihlerini kapsayan 156’ncı sayısında, kapağına, güzeller güzeli Sylvia ‘Emmanuelle’ Kristel’i koyuyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Meleklerin Payı” (The Angels’ Share), “Çanakkale 1915”, “Mutlu Et Beni” (Hysteria), “ParaNorman”, “Oğlum Bak Git” ve “Paranormal Activity 4”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, “Emmanuelle”in unutulmaz yıldızı Sylvia Kristel’in ardından ağıt yakıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, François Truffaut’nun “400 Darbe”si (Les Quatre Cents Coups) ele alınıyor... Murat Özer imzasıyla.

İlginç toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde, ‘Altın Portakal Film Festivali’nde Vizörümüze Takılan 11 Detay’ derleniyor... Olkan Özyurt imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerine yer veren “Lekeli Adam” köşesinde Danny Boyle’un “Kumsal”ı (The Beach) var... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Gri Kurt” (The Grey), “Siyah Giyen Adamlar 3” (Men In Black 3) ve “Barbara” inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 156’ncı sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Ciddi bir konuyu işlerken insan her zaman alaycı bir yaklaşım göstermeli midir, göstermemeli midir? Bana öyle geliyor ki, İngiltere’de yaptığım bazı filmler çok hafif kaçtı, Amerika’da yaptıklarımın bazıları ise çok beceriksizceydi.”
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