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ARKA PENCERE, MONICA BELLUCCI’YLE “GERGEDAN MEVSİMİ”Nİ AÇIYOR!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 26 Ekim-01 Kasım 2012 tarihlerini kapsayan 157. sayısında, kapağına Bahman Ghobadi’nin “Gergedan Mevsimi”yle salonlara konuk olan Monica Bellucci’yi yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Bulut Atlası” (Cloud Atlas), “Gergedan Mevsimi” (Fasle Kargadan), “Asteriks Ve Oburiks Gizli Görevde” (Astérix Et Obélix: Au Service De Sa Majesté)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, jürisinde yer aldığı geçtiğimiz Antalya Altın Portakal Film Festivali’ne dair ‘içeriden’ bilgiler veriyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Werner Herzog imzalı “Aguirre: Tanrı’nın Gazabı” (Aguirre: Der Zorn Gottes) irdeleniyor... Tunca Arslan imzasıyla.

İlginç dosya konularının yer aldığı “Esrar Perdesi” köşesinde, ‘Akdeniz’in Vahşi Cazibesi’ Monica Bellucci ele alınıyor... Murat Özer imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Yeraltı”, “Prometheus”, “Apollo 18” ve “Ateş Sokakları” (Streets Of Fire) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 157. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Her şeyi tam kıvamında yapmak dünyanın en zor işidir. İnsan filmini ancak bittikten sonra tam yargılayabiliyor.”

www.arkapencere.com
