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ARKA PENCERE 3 YAŞINDA

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 02-08 Kasım 2012 tarihlerini kapsayan 158’inci sayısında, kapağına, büyük üstat Alfred Hitchock’u koyuyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Skyfall”, “Babamın Sesi”, “Evim Sensin” ve “Hayalimdeki Aşk” (Ruby Sparks)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Arka Pencere’nin 3. yaş gününü kutlayan bir yazı kaleme alıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Stanley Kubrick’in “Garip Doktor”u (Dr. Strangelove Or: How I Learned To Stop Worrying And Love The Bomb) ele alınıyor... Burçin S. Yalçın imzasıyla.

Usta yönetmenlerin ‘hafif defolu’ eserlerini ele alan “Lekeli Adam” köşesinde Robert Aldrich’in “Ulzana”sı (Ulzana’s Raid) var... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Rock Of Ages”, “Karanlık Gölgeler” (Dark Shadows), “Dehşet Kapanı” (The Cabin In The Woods) ve “Gökten Bir Uydu Düştü” (Le Skylab) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 158’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“İtiraf Ediyorum’da (I Confess) yalnızca izleyiciler değil, bazı eleştirmenler de bir rahibin kendi yaşamını riske atmak pahasına bir sırrın bekçiliğini yapmasının gülünç olduğunu düşündüler.”
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