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ARKA PENCERE ‘USTA’YA BAKIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 09-15 Kasım 2012 tarihlerini kapsayan 159’uncu sayısında, kapağına “The Master”ı ve başrol oyuncusu Joaquin Phoenix’i yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “The Master”, “Frankenweenie”, “Katil Joe” (Killer Joe), “Marley”, “Mükemmel Plan” (Friends With Kids) ve “Sessiz Tepe: Karabasan” (Silent Hill: Revelation)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Arka Pencere’ye Facebook’ta uygulanan sansürü değerlendiriyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde James Foley’nin “Amerikalılar”ı (Glengarry Glen Ross) ele alınıyor... Burak Göral imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ eserlerini ele alan “Lekeli Adam” köşesinde Martin Scorsese’den “New York Çeteleri” (Gangs Of New York) var... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Battleship”, “Pekin’de 55 Gün” (55 Days At Peking), “Azrail’i Beklerken” (Poulet Aux Prunes) ve “Şahane Misafir” (Magnifica Presenza) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 159’uncu sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“İstediğiniz kadar ‘Bu doğrudur, ben bilirim’ diye emin olun, istediğiniz kadar tartışın. Gene de bu, halkın ya da eleştirmenlerin onayıyla karşılaşacaksınız demek değildir.”

www.arkapencere.com
