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ARKA PENCERE SUPERMAN’LE UÇUYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 16-22 Kasım 2012 tarihlerini kapsayan 160’ıncı sayısında, kapağına ‘süper kahramanların şahı’ Superman’i yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm 1” (The Twilight Saga: Breaking Dawn - Part 2), “Gözetleme Kulesi” ve “Dağ”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Nilgün Belgün’ün nehir-söyleşi şeklinde yayımlanan yeni kitabı “Hayat... Sen Benimsin”i yazıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Richard Donner’ın “Superman”i ele alınıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

İlgi çekici toplamlardan oluşan “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Gel Tezkere Dedirten 11 Askeriye Filmi’ var... Okan Arpaç imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “İnanılmaz Örümcek-Adam” (The Amazing Spider-Man), “Uyuyan Güzel” (Sleeping Beauty), “Almanya’ya Hoşgeldiniz” (Willkommen In Deutschland) ve “Sağ Salim” inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 160’ıncı sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“İtiraf Ediyorum’daki (I Confess) sorun şuydu: Biz Katolikler, bir rahibin kendisine günah çıkarma sırasında söylenen sırları açığa vuramayacağını biliriz, oysa Protestanlar, ateistler ve agnostikler ‘Çok saçma, hiç kimse böyle bir şey için sessiz kalıp yaşamını tehlikeye atmaz’ dediler.”
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