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ARKA PENCERE TRANSİLVANYA YOLCUSU

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 23-29 Kasım 2012 tarihlerini kapsayan 161’inci sayısında, kapağına, haftanın şık animasyonu “Otel Transilvanya”yı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Otel Transilvanya” (Hotel Transylvania), “Mutluluk Asla Yalnız Gelmez” (Un Bonheur N’Arrive Jamais Seul) ve “Moskova’nın Şifresi: Temel”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, bu ay başında 96 yaşındayken İsviçre’de sessiz sedasız yitirdiğimiz Çinli yazar Han Suyin’i yazıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, István Szabó’nun “Mefisto”su (Mephisto) ele alınıyor... Tunca Arslan imzasıyla.

İlgi çekici toplamlardan oluşan “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Animasyon Sinemasının Kilometre Taşı 11 Film’ var... Okan Arpaç imzasıyla.

Sinema tarihinin ‘gözden kaçmaya müsait’ önemli filmlerini ele alan “Gizli Ajan” köşesinde György Pálfi’nin “Hıçkırık”ı (Hukkle) değerlendiriliyor... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Polis” (Polisse), “Ruh Eşim” (Café De Flore) ve “Özgür Adamlar” (Les Hommes Libres) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 161’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Sapık’ın (Psycho) veya Kuşlar’ın (The Birds) korkunç bir sahnesini çektikten sonra eve gittiğimde bütün gece kabuslarla boğuşmam. Yaptıklarım günlük mesaimin bir parçası gibidir. Elimden gelenin en iyisini yaparım ve iş orada kalır.”
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