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ARKA PENCERE OPERASYONA ÇIKIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 30 Kasım-06 Aralık 2012 tarihlerini kapsayan 162’nci sayısında, kapağına, Ben Affleck’in “Operasyon: Argo”sunu yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Operasyon: Argo” (Argo), “Simurg”, “Havana’da 7 Gün” (7 Días En La Habana), “Görünmeyenler”, “Evrenin Askerleri: İntikam Günü” (Universal Soldier: Day Of Reckoning) ve “Van Gölü Canavarı”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, iki hafta önce vizyona giren “Dağ” ile geçen senenin öne çıkan yerli yapımı “Çoğunluk”u ‘askerlik’ bağlamında karşılaştırıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Ethan ve Joel Coen’in “Fargo”su ele alınıyor... Murat Özer imzasıyla.

Sinema tarihinin gizli kalmış önemli filmlerini ele alan “Gizli Ajan” köşesinde Gordon Douglas’ın “Şafak Bekçileri” (Bombers B-52) kaleme alınıyor... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Rıza”, “Pus”, “Saç”, “Yasak Aşk” (En Kongelig Affære), “Paris-Manhattan” ve “Baskın” (Serbuan Maut) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 162’nci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Çekimler sırasında çok ciddi olduğum halde, olan bitene daha sonra gülebilirim.”

www.arkapencere.com
