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ARKA PENCERE, RECEP İVEDİK’İ SORGU MASASINA OTURTUYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 17’nci sayısında Recep İvedik ile (Şahan Gökbakar’la değil!) sohbet ediyor, ondan itiraf koparıyor.
Arka Pencere, 19-25 Şubat tarihlerini kapsayan 17’nci sayısında “Aşktan Da Üstün” sayfalarını ayırdığı Robert Aldrich klasiği “Küçük Bebeğe Ne Oldu?”yu (What Ever Happened To Baby Jane?) kapağına taşıyor. Bette David ile Joan Crawford arasındaki çekişmenin sette fırtınalar kopardığı efsane filmin kardeş kavgasına tuttuğu mercek, derginin sayfalarında değerlendiriliyor.

Serinin ikinci filmine ait hasılat rekorunu kırmasına kesin gözüyle bakılan “Recep İvedik 3”ün başkarakteri Recep İvedik, derginin bu haftaki “İtiraf Ediyorum” köşesinde, Kars’tan İstanbul’a uzanan hayatını, Nuri Bilge Ceylan sevgisini ve komplekslerini anlatıyor.

Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Osvaldo Soriano’nun “Hollywood Paranoyası” romanından yola çıkarak Laurel ve Hardy’yi anıyor. İkilinin kült statüsünü, komedyen çifti kavramına getirdikleri yenilikleri ve Soriano’nun komedyenlere hem romanda hem gerçekte duyduğu sevgiyi inceliyor.
“Esrar Perdesi” sayfaları, ülkemizde çok sevilen yönetmen Luc Besson’a ayrılıyor. Son 10 yılda yönetmenlikten el etek çekip yapımcılığa ağırlık veren ve sanat kariyeri düşüşe geçen sinemacı, bu hafta gösterime giren animasyon filmi “Arthur: Maltazar’ın İntikamı” vesilesiyle hatırlanıyor.

Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Kurt Adam”, “Aşk Dersi”, “Kan Arzusu”, “Percy Jackson ve Olimposlular: Şimşek Hırsızı”, “Arthur: Maltazar’ın İntikamı”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Savaş Ve Barış”, “İyi İnsan”, “Aşkın (500) Günü”, “Giallo”, “Ayın Çalışanı”, “Shamo” ve “Sır Perdesi” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sona eren Arka Pencere’nin 17’nci sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Akşam yemeği, sinema bileti ve bebek bakıcısına ödenecek ücrete değmişse, o film iyi filmdir!”
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