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ARKA PENCERE GANDALF’I SELAMLIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 14-20 Aralık 2012 tarihlerini kapsayan 164’üncü sayısında, kapağına, Orta Dünya’nın müthiş büyücüsü ‘Gri’ Gandalf’ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Hobbit: Beklenmedik Yolculuk” (The Hobbit: An Unexpected Journey), “Tepenin Ardı”, “Sen Dünyaya Gelmeden” (Venuto Al Mondo), “Bana Bir Soygun Yaz!” ve “Laz Vampir Tirakula”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, hafta içinde kaybettiğimiz usta aktör Mücap Oğluoğlu üzerine fikirlerini paylaşıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Jean-Luc Godard’ın “Serseri Aşıklar”ı (À Bout De Souffle) ele alınıyor... Burak Göral imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Soyguna Bizi de Davet Eden 11 Film’ bir araya getiriliyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerini ele alan “Lekeli Adam” köşesinde Nicholas Ray’in “Acı Zafer”i (Bitter Victory) kaleme alınıyor... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Aile Komplosu” (Family Plot), “Gerçeğe Çağrı” (Total Recall) ve “Ruhlar Oteli” (The Innkeepers) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 164’üncü sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Filmin tüm örgüsünü bir kanaviçe gibi doldurmalıyız. İnsanlar bu nedenle, tüm ayrıntıları fark edebilmek için filmi tekrar tekrar izleme ihtiyacı hissederler. Bazıları boşa harcanan çaba gibi görünse de, aslında filmi sağlamlaştırır. Tam da bu nedenle bu filmler yıllar sonra yeniden gösteriliyor, zamana dayanıyor ve eskimiyor.”
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