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ARKA PENCERE BRAD PITT’E TESLİM!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 21-27 Aralık 2012 tarihlerini kapsayan 165’inci sayısında, kapağına, “Kibarca Öldürmek”in yıldızı Brad Pitt’i yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Kibarca Öldürmek” (Killing Them Softly), “Jack Reacher”, “F Tipi Film”, “Elveda Katya”, “Cherry’nin Hikayesi” (Cherry), “Bekarlığa Veda” (Bachelorette) ve “Kod Adı: Venüs”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, “Tepenin Ardı”nı Ron Fricke’nin “Baraka”sındaki ortak bir sahneyle benzerliği üzerinden değerlendiriyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, David Lean imzalı “Kwai Köprüsü” (The Bridge On The River Kwai) ele alınıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış filmlerini yansıtan “Gizli Ajan” köşesinde Richard Rush’ın “Yollarda”sı (Psych-Out) var... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerine yer verilen “Lekeli Adam” köşesinde M. Night Shyamalan’ın “Köy”ü (The Village) kaleme alınıyor... Kaan Karsan imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Johnny Mnemonic”, “Yaşam Savaşı” (La Guerre Est Déclarée) ve “Cesur” (Brave) inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 165’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Cinayet Var’ı (Dial M For Murder) para kazanmak için yapmıştım.”

www.arkapencere.com
