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ARKA PENCERE, ANNA KARENINA OKUYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 28 Aralık 2012-03 Ocak 2013 tarihlerini kapsayan 166’ncı sayısında, kapağına, haftanın yıldızlarından Joe Wright’ın “Anna Karenina”sını yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Aşk” (Amour), “Anna Karenina”, “Pi’nin Yaşamı” (Life Of Pi), “Kıyamet Günü” (Lo Imposible), “Canım Öğretmenim” (Monsieur Lazhar), “Medyum” (Red Lights) ve “htr2b: Dönüşüm”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, “F Tipi Film” üzerinden F Tipi cezaevlerini sorguluyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Atom Egoyan imzalı “Başka Bir Dünya” (The Sweet Hereafter) ele alınıyor... Tunca Arslan imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Brad Pitt’i Başımıza Taç Eden 11 Film’ yer alıyor... Janet Barış imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerini ele alan “Lekeli Adam” köşesinde Gus Van Sant’in “Gerry”si var... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Olmak İstediğim Yer” (This Must Be The Place) ve “Çanakkale 1915” inceleniyor.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 166’ncı sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bahse girerim ki, her 10 insandan dokuzu, yatağa girmek üzere soyunan çıplak bir kadın görse, hatta odasında dolaşan çıplak bir erkek görse, bir an duracak ve bakacaktır. Kimse başını çevirip de ‘Beni ilgilendirmez’ demez.”

www.arkapencere.com
