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ARKA PENCERE “HITCHCOCK”U İZLEMEK İSTİYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 11-17 Ocak 2013 tarihlerini kapsayan 168’inci sayısında, kapağına, Alfred Hitchcock rolündeki Anthony Hopkins’i yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Kanunsuzlar” (Lawless), “Düşler Diyarı” (Beasts Of The Southern Wild), “Entrika” (Arbitrage), “Karaoğlan” ve “Efsane Beşli” (Rise Of The Guardians)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Gong Li’nin Singapur vatandaşlığına geçişini hatırlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Curtis Hanson’ın “Los Angeles Sırları” (L.A. Confidential) ele alınıyor... Burak Göral imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘2013’te Eteklerimiz Zil Çalarak Beklediğimiz 11 Film’ yer alıyor... Burçin S. Yalçın imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerini ele alan “Lekeli Adam” köşesinde Jacques Feyder’in “Öpücük”ü (The Kiss) var... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerini ele alan “Gizli Ajan” köşesinde Alex Cox’un “Zorlu Yarış”ı (Repo Man) ele alınıyor... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Son Umut” (Children Of Men) ve “Cehennem Melekleri 2” (The Expendables 2) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Benh Zeitlin’in “Glory At Sea”si var... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 168’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Perdede cinselliğin de bir gerilim unsuru olması gerektiğini düşünüyorum.”
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