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VE ARKA PENCERE KADINI YARATTI

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 18-24 Ocak 2013 tarihlerini kapsayan 169’uncu sayısında, kapağına, Roger Vadim filmi “Ve Allah Kadını Yarattı”daki Brigitte Bardot’yu yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Bitik Şehir” (Broken City), “Celal ile Ceren” ve “Mama”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, geçen hafta yitirdiğimiz ‘cesur’ usta Nagisa Ôshima’yı anlatıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Roger Vadim’in “Ve Allah Kadını Yarattı”sı (Et Dieu... Créa La Femme) yer alıyor... Burçin S. Yalçın imzasıyla.

İlgi çekici inceleme yazılarına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde, sanat eleştirisinin özgürlüğünün nerede başlayıp nerede bittiği tartışılıyor... Olkan Özyurt imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerini ele alan “Lekeli Adam” köşesinde Brian De Palma’nın “Kız Kardeşler”i (Sisters) var... Kaan Karsan imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerine yer veren “Gizli Ajan” köşesinde Alan Clarke’ın “Made In Britain”ı ele alınıyor... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Eva”, “Ölüm Geçirmez” (Death Proof) ve “Bir Gün” (One Day) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Alan Clarke’ın 1989 yapımı “Elephant”ı var... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 169’uncu sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Zavallı Marilyn Monroe, cinsellik sanki yüzünün her yanında yazılıydı.”
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