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ARKA PENCERE “ACI”YI BAL EYLİYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 15-21 Şubat 2013 tarihlerini kapsayan 173’üncü sayısında, kapağına, Güney Koreli usta Kim Ki-Duk’un yeni filmi “Acı”yı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Acı” (Pieta), “Zor Ölüm: Ölmek İçin Güzel Bir Gün” (A Good Day To Die Hard), “Taş Mektep”, “Oyunbozan Ralph” (Wreck-It Ralph) ve “Romantik Komedi 2: Bekarlığa Veda”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, “İslami Sinema’nın Çıkmazı” yazı dizisine yeni bir halka ekliyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Martin Scorsese’nin “Köstebek”ine (The Departed) kaynaklık eden “Kirli İşler” (Mou Gaan Dou) yer alıyor... Burak Göral imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ’14 Şubat Haftası İçin 11 Romantik Film’ bir araya getiriliyor... Janet Barış imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerini ele alan “Lekeli Adam” köşesinde Sidney Lumet’in “Karar”ı (The Verdict) var... Kaan Karsan imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerinin yer bulduğu “Gizli Ajan” köşesinde, İsveçli sinemacı Roy Andersson’un “İkinci Kattan Şarkılar”ı (Sånger Från Andra Våningen) yazılıyor... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Piyanisti Vurun” (Tirez Sur Le Pianiste) ve “Ruhlar Bölgesi” (Insidious) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Dimitri Kirsanoff’un 1926 yapımı “Ménilmontant”ı kaleme alınıyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 173’üncü sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Geleneksel olana karşı çıkmaya, klikleri parçalamaya, bir kontrast oluşturmaya her zaman özel bir ilgi duymuşumdur. ‘Harry’nin Derdi’nde (The Trouble With Harry) de melodramı karanlık ve siyah gecelerden kurtarıp dışarıya, gün ışığına çıkardım.”
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