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ARKA PENCERE’DEN “AŞKTAN DA ÜSTÜN 50 FİLM DAHA”

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 22-28 Şubat 2013 tarihlerini kapsayan 174’üncü sayısında, kapağına, “Aşktan da Üstün 50 Film Daha” kitabını yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Kelebeğin Rüyası”, “Aşk Seansları” (The Sessions) ve “İnadına Film Çekmek”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, “Aşktan da Üstün 50 Film” kitabına dair ‘serbest vezin’ bir yazı kaleme alıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Merian C. Cooper ve Ernest B. Schoedsack’in 1933 yapımı “King Kong”u yer alıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Çarpıcı dosya konularıyla ilgilenen “Esrar Perdesi” köşesinde River Phoenix’in Berlinale’de gösterilen kayıp filmi yazılıyor... Müge Turan imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Berlinale 2013’ten 11 Film’ bir araya getiriliyor... Zeynep Dadak imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerini ele alan “Lekeli Adam” köşesinde Shôhei Imamura’nın “İntikam Benim”i (Fukushû Suru Wa Ware Ni Ari) var... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Takip: İstanbul” (Taken 2) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Claude Lelouch’un “Randevu”su (C’Était Un Rendez-vous) kaleme alınıyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 174’üncü sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Lekeli Adam’ın (The Wrong Man) çekimleri sırasında çok şey öğrendim. Örneğin otantikliği sağlamak adına, gerçek olaya karışmış insanlar da dahil her şey, aynen yeniden biçimlendirildi. Hatta bu insanlardan bazılarını birkaç sahnede de kullandık.”
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