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ARKA PENCERE SEFİLLER’LE SEFİL OLUYOR!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 01-07 Mart 2013 tarihlerini kapsayan 175. sayısında, kapağına Victor Hugo uyarlaması “Sefiller”i yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Sefiller” (Les Misérables), “Suç Çetesi” (Gangster Squad), “Muhteşem Yaratıklar” (Beautiful Creatures), “Timothy Green’in Sıradışı Yaşamı” (The Odd Life Of Timothy Green), “Sevimli Canavarlar” (Monsters, Inc.), “Hoca” (Xoca) ve “Hititya: Madalyonun Sırrı”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, “Operasyon: Argo” (Argo) üzerinden yürüyen Oscar tartışmalarına yeni bir boyut getiriyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Orson Welles’in “Şanghaylı Kadın”ı (The Lady From Shanghai) yer alıyor... Burçin S. Yalçın imzasıyla.

Çarpıcı dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde sakin bir kafayla Oscar tantanası değerlendiriliyor... Uygar Şirin imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerini ele alan “Gizli Ajan” köşesinde, Kathryn Bigelow’un Monty Montgomery ile birlikte kotardığı ilk filmi “Sevgisizler” (The Loveless) deşifre ediliyor... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Sır” (The Tall Man) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da John Kahrs’ın Oscar’lı “Kağıt Adam”ı (Paperman) kaleme alınıyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 175. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“O dönemde sinema endüstrisi kriz içindeydi. Benim de Warner Brothers için birkaç film yapmam gerektiğinden, ‘Lekeli Adam’ı (The Wrong Man) çalışmam karşılığında ücret almadan yaptım. Bu film onların malıydı.”
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