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ARKA PENCERE BALONLA OZ DİYARINA UÇUYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 08-14 Mart 2013 tarihlerini kapsayan 176’ncı sayısında, kapağına, Sam Raimi’nin ‘üç boyutlu harikası’ “Muhteşem Ve Kudretli Oz”u yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Aşkın İzleri” (To The Wonder), “Muhteşem Ve Kudretli Oz” (Oz The Great And Powerful), “Eve Dönüş: Sarıkamış 1915”, “Uzun Boylu Esmer Adam” (You Will Meet A Tall Dark Stranger), “Kadınlar” (Elles) ve “Gelmeyen Bahar”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Fransız yönetmen Patrice Leconte’un “Kısa Saçlı Kadınlar” isimli romanını yazıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, John Cassavetes’in “Etki Altında Bir Kadın”ı (A Woman Under The Influence) yer alıyor... Murat Özer imzasıyla.

Çarpıcı dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde, Sam Raimi’nin ‘mucizevi’ kariyeri gözden geçiriliyor... Murat Özer imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerini değerlendiren “Gizli Ajan” köşesinde John Mackenzie’nin “Uzun Kutsal Cuma”sı (The Long Good Friday) yazılıyor... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Operasyon: Argo” (Argo) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Gökhan Bulut ve Cem Kaya’nın orta metraj belgeseli “Arabeks” inceleniyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 176’ncı sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Lekeli Adam’a (The Wrong Man) karşı pek kuvvetli duygular beslemiyorum.”
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