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ARKA PENCERE’DE REHA ERDEM’İN “JÎN”İ

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 15-21 Mart 2013 tarihlerini kapsayan 177’nci sayısında, kapağına, Reha Erdem’in ‘bolca tartışılan’ yeni filmi “Jîn”i yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Jîn”, “Aşk Kırmızı”, “Yalnız Gezegen” (The Loneliest Planet), “Çanakkale: Yolun Sonu”, “Şeytanın Ormanı” (The Barrens) ve “Hazine Avcısının Maceraları” (Las Aventuras de Tadeo Jones)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, geçen hafta yitirdiğimiz Metin Serezli’yi anıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Francesco Rosi’nin “İsa Eboli’de Durdu”su (Cristo Si È Fermato A Eboli) yer alıyor... Tunca Arslan imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘En Muhteşem 11 Genç Kız Kahraman’ bir araya getiriliyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerine yer verilen “Lekeli Adam” köşesinde Nicolas Roeg’in “Kötü Zamanlama”sı (Bad Timing) inceleniyor... Kaan Karsan imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “The Master” ve “Katil Joe” (Killer Joe) eleştirileri okunabilir.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Bruce Baillie’nin “Valentin De Las Sierras”ı değerlendiriliyor... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 177’nci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Ölüm Korkusu’nda (Vertigo) adam resmen ölmüş bir kadınla yatağa girmek istiyor. Adeta nekrofilinin bir türüne saplanıp kalmış.”
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