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ARKA PENCERE AMERİKA’YI KATEDİYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 22-28 Mart 2013 tarihlerini kapsayan 178’inci sayısında, kapağına, Jack Kerouac uyarlaması “Yolda”yı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Yolda” (On The Road), “Dev Avcısı Jack” (Jack The Giant Slayer), “Yedi Psikopat” (Seven Psychopaths), “Hayat Avcısı” (The Imposter), “Mahmut İle Meryem” ve “Sabit Kanca”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Alman yazar Ulf Miehe’nin “Sinemacının Oyunu” adlı romanındaki eleştirmen karakterini yazıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Alexander Mackendrick’in “Başarının Tatlı Kokusu” (Sweet Smell Of Success) yer alıyor... Burak Göral imzasıyla.

Ustaların ‘defolu’ filmlerinin yer aldığı “Lekeli Adam” köşesinde Wes Craven’ın “Lanet”i (Cursed) yazılıyor... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Sinema tarihinin gözden kaçan filmlerini ele alan “Gizli Ajan” köşesinde Georg Wilhelm Pabst’ın “Maden Trajedisi” (Kameradschaft) var... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Hayalimdeki Aşk” (Ruby Sparks) ve “Vahşiler” (Savages) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Noisey Music World’ün “The Only Record Store In Mauritania”sı değerlendiriliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 178’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Ölüm Korkusu (Vertigo) için aslında aklımda başta Vera Miles’ın olduğunu, hatta onunla son test çekimlerini bile yapıp tüm gardrobunu aldığımızı biliyor musunuz? Ama tam çekimlerden önce hamile kaldı.”
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