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ARKA PENCERE, İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 29 Mart-04 Nisan 2013 tarihlerini kapsayan 179’uncu sayısında, kapağına, 32. İstanbul Film Festivali’ni yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Hitchcock”, “Göçebe” (The Host), “Lanet” (Sinister), “Mutluluk” (Glück), “G.I. Joe: Misilleme” (G.I. Joe: Retaliation), “Aşka Yükseliş” (Tres Metros Sobre El Cielo) ve “Selam”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, sinemadaki ‘senaryo’ ögesine bakışımızı ‘ödüller’ perspektifinden değerlendiriyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, René Clément’ın “Yasak Oyunlar”ı (Jeux Interdits) yer alıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerinin değerlendirildiği “Lekeli Adam” köşesinde Mike Nichols’ın “Askerliğim”i (Biloxi Blues) yazılıyor... Murat Erşahin imzasıyla.

Sinema tarihinin gözden kaçan filmlerini ele alan “Gizli Adam” köşesinde Julia Solomonoff’dan “Boyita’nın Son Yazı” (El Último Verano De La Boyita) var... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Havana’da 7 Gün” (7 Días En La Habana) ve “Malèna” inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Richard Schickel’ın “The Men Who Made The Movies: Alfred Hitchcock” adlı belgeseli ele alınıyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 179’uncu sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Sette oyuncularla tartışmaktan nefret ederim.”

www.arkapencere.com
