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ARKA PENCERE CENNETLİK

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 12-18 Nisan 2013 tarihlerini kapsayan 181’inci sayısında, kapağına, Jim Jarmusch’un “Cennetten de Garip”ini yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Zerre”, “Gazeteci Çocuk” (The Paperboy), “Oblivion”, “Crood’lar” (The Croods), “Atatürk’ün Fedaisi Topal Osman” ve “Korkunç Bir Film V” (Scary Movie 5)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Emek direnişine dair fikirlerini paylaşıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Jim Jarmusch’un “Cennetten De Garip”i (Stranger Than Paradise) yer alıyor... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerine yer veren “Lekeli Adam” köşesinde Peter Weir’ın “Paris’i Yiyen Otomobiller”i (The Cars That Ate Paris) var... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Skyfall”, “Tepenin Ardı”, “Aşk” (Amour) ve “Canım Öğretmenim” (Monsieur Lazhar) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Costa-Gavras’ın “Parthenon”u değerlendiriliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 181’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Griffith, filmlerinin ortalarında bir yerde, salona geç gelenler için o ana kadar olanları özetleyecek birkaç satırlık ara yazılar koyardı.”
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