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ARKA PENCERE’DE OTOMATİK PORTAKAL

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 19-25 Nisan 2013 tarihlerini kapsayan 182’nci sayısında, kapağına Stanley Kubrick başyapıtı “Otomatik Portakal”ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Geçit Yok” (The Last Stand), “Kötü Ruh” (Evil Dead), “Suç Ortağı” (Stolen), “Kayıp Balık Nemo” (Finding Nemo), “Teksas Katliamı” (Texas Chainsaw), “Yabancı”, “Cesur Balık 2” (The Reef 2: High Tide) ve “Bahar İsyancıdır”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, eski Fenerbahçeli futbolcu Serkan Acar’ı rol aldığı yegane filmle anıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Stanley Kubrick’in “Otomatik Portakal”ı (A Clockwork Orange) yer alıyor... Murat Özer imzasıyla.

Ustaların ‘hafif defolu’ filmlerine yer veren “Lekeli Adam” köşesinde Anthony Minghella’nın “Hırsız”ı (Breaking And Entering) var... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Hobbit: Beklenmedik Yolculuk” (The Hobbit: An Unexpected Journey) ve “İngiliz Hasta” (The English Patient) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Rupert Reid’in 2009 yapımı “Boo!”su değerlendiriliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 182’nci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Asıl olayın geçtiği yerlerde çekim yapmamız mümkün olmadığı zaman, her şeyin mutlaka fotoğraflarını çektirerek araştırma yaparım.”
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