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ARKA PENCERE MOZART DİNLİYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 26 Nisan-02 Mayıs 2013 tarihlerini kapsayan 183’üncü sayısında, kapağına, Milos Forman’ın “Amadeus”unu yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Lanetli Kan” (Stoker), “Acı Reçete” (Side Effects), “Kuma”, “Büyük Umutlar” (Great Expectations), “Yük”, “Çocuklar” (Djeca), “Hile Yolu”, “İntikam Benim” (Dead Man Down) ve “Qüfür”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, 1961 yapımı Aydın Arakon filmi “Ölüm Film Çekiyor”u yazıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Milos Forman’ın “Amadeus”u yer alıyor... Burak Göral imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Bu Dans Senin” (Take This Waltz) ve “Uçuş” (Flight) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Flokim Lucas’ın “The Face Of Another”ı değerlendiriliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 183’üncü sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Rüyalarım son derece akla yakındır.”
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