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ARKA PENCERE’DE PAS VE KEMİK SESLERİ

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 03-09 Mayıs 2013 tarihlerini kapsayan 184’üncü sayısında, kapağına, Jacques Audiard filmi “Pas ve Kemik”ten Marion Cotillard’ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Pas ve Kemik” (De Rouille Et D’Os), “Iron Man 3”, “Eski Dostlar” (Stand Up Guys), “Neredesin Süpermen?” (Bekas), “Muhalif Başkan”, “Zoraki İkili” (De L’Autre Côté Du Périph), “Bir Gevrek Bir Boyoz İki De Kumru”, “Bir Hikayem Var” ve “Max Maceraları: Dinoterra” (Paddle Pop Adventures 3: Dinoterra)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Ceylan Özçelik’in ekran söyleşilerini derlediği kitabı “Dikkat Çekim Var!”ı yazıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Carlos Saura’nın “Ay Carmela!”sı yer alıyor... Tunca Arslan imzasıyla.

Dikkat çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Uçan Süpürge Film Festivali’nde Kaçırılmayacak 11 Film’ bir araya getiriliyor... Janet Barış imzasıyla.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Giorgos Zois’in “Casus Belli”si değerlendiriliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 184’üncü sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Ben korkularla dolu bir kişiyim. Bu nedenle her türlü karmaşadan ve güçlükten kaçınmak için elimden geleni yaparım.”
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