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ARKA PENCERE ŞEYTANIN TOHUMUNU EKİYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 10-16 Mayıs 2013 tarihlerini kapsayan 185’inci sayısında, kapağına, efsanevi korku filmi “Kehanet”i (The Omen) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Bernie’nin Suçu Ne?” (Bernie), “Aklımı Oynatacağım” (Los Amantes Pasajeros), “Bahar Tatili” (Spring Breakers), “Kod Adı: Olympus” (Olympus Has Fallen), “Gitme Baba”, “Kimlik Hırsızı” (Identity Thief), “Son Ayin: Bölüm II” (The Last Exorcism Part II), “Barfi! Aşkın Dile İhtiyacı Yoktur” (Barfi!) ve “Eksik Sayfalar”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, “Gitme Baba”dan hareketle Kuşadası’nda çekilen filmleri mercek altına alıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Richard Donner’ın korku başyapıtı “Kehanet” (The Omen) yer alıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerine yer veren “Gizli Ajan” köşesinde Allen Baron’un “Sessizliğin Gürültüsü” var... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Pi’nin Yaşamı” (Life Of Pi) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Pied la Biche’in “Refait”si değerlendiriliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 185’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Düzenli ve her şeyi yerli yerinde bir masa bana huzur verir. Banyo yaptıktan sonra her şeyi düzgün olarak yerli yerine koyarım. Banyoya girip çıktığımı anlamazsınız bile.”

www.arkapencere.com
