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ARKA PENCERE FITZGERALD’A ÜÇ BOYUTLU BAKIYOR!

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 17-23 Mayıs 2013 tarihlerini kapsayan 186’ıncı sayısında, kapağına, Baz Luhrmann imzalı üç boyutlu “Muhteşem Gatsby”yi (The Great Gatsby) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Muhteşem Gatsby” (The Great Gatsby), “Ben ve Sen” (Io E Te), “Güzelliğin On Par’ Etmez” (Deine Schönheit Ist Nichts Wert), “Dörtlü” (Quartet), “Herkes Ölecek” (No One Lives), “Umut Üzümleri”, “Çılgın Doğumgünü” (21 & Over), “Korku Hikayeleri” (Museoun Iyagi) ve “Koğuş Akademisi”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, “İslami Sinema’nın Çıkmazı” yazı dizisinin dokuzuncusuna imzasını koyuyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Karel Reisz’ın kilometre taşı filmi “Sevişme Günleri” (Saturday Night And Sunday Morning) yer alıyor... Talip Ertürk imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Uzun Hikâye” ve “Savaşın Çiçekleri” (Jin Líng Shí San Chai) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da interaktif film “The Carp And The Seagull” değerlendiriliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 185’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Düzene karşı duyduğum arzu, karmaşıklığa olan tepkimle el ele gider.”

www.arkapencere.com
