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ARKA PENCERE ‘KÖPÜK BANYOSU’ YAPIYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 24-30 Mayıs 2013 tarihlerini kapsayan 187’nci sayısında, kapağına, Michel Gondry’nin Boris Vian uyarlaması “Günlerin Köpüğü”nü yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Günlerin Köpüğü” (L’Écume Des Jours), “Evde” (Dans La Maison), “Bir Şarkının Peşinde” (Searching For Sugar Man), “Zoraki Radikal” (The Reluctant Fundamentalist), “Sadece Aşk” (Den Skaldede Frisør), “Vazgeçmem Senden” (Celeste & Jesse Forever), “Kollarımda Kal” (À Coeur Ouvert), “Hızlı ve Öfkeli 6” (Fast & Furious 6) ve “Kral Yolu”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, ölümünün birinci yılında üstadımız Rekin Teksoy’u bir söyleşisiyle hatırlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Marcho Bellocchio’nun “Cepteki Yumruklar”ı (I Pugni In Tasca) yer alıyor... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Umut Işığım” (Silver Linings Playbook) ve “Cosmopolis” inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Guillaume Blanchet’in “The Man Who Lived On His Bike”ı keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 187’nci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Gecenin geç saatinde gerçekten çok büyük fikir gibi görünen şeyler, şafağın soğuk ışığında yeniden düşündüğümüzde bize çok çirkin gelebilir.”

www.arkapencere.com
