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ARKA PENCERE CANNES’A BAKIYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 31 Mayıs-06 Haziran 2013 tarihlerini kapsayan 188’inci sayısında, kapağına, 66. Cannes Film Festivali’nin posterini yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Sihirbazlar Çetesi” (Now You See Me), “Felekten Bir Gece III” (The Hangover Part III), “Karanlıktan Gelen” (Dark Skies), “Devir”, “Doğal Kahramanlar” (Epic), “Erkek Aklı” (A Glimpse Inside The Mind Of Charles Swan III) ve “Ateşteki Kağıtlar”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, her yıl olduğu gibi Marilyn Monroe’yu doğum gününde anıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Uli Edel’in “Brooklyn’e Son Çıkış”ı (Last Exit To Brooklyn) yer alıyor... Tunca Arslan imzasıyla.

İlgi çekici dosyaların yer aldığı “Esrar Perdesi” köşesinde 66. Cannes Film Festivali ele alınıyor... Esin Küçüktepepınar imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli eserlerini değerlendiren “Gizli Ajan” köşesinde Leo McCarey’nin 1937 yapımı “Kurt Kocayınca”sı (Make Way For Tomorrow) var... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Bulut Atlası” (Cloud Atlas) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Alan Berliner’in “Everywhere At Once”ı keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 188’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Kesin olan bir şey var: Hiç erotik rüya görmem!”

www.arkapencere.com
