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ARKA PENCERE “ÇAPULCULAR”I AYAKTA ALKIŞLIYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 07-13 Haziran 2013 tarihlerini kapsayan 189. sayısında, kapağına, Eisenstein’ın direniş başyapıtı “Potemkin Zırhlısı”nı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Bilinmeze Doğru: Star Trek” (Star Trek Into Darkness), “Benim Çocuğum”, “Babadan Oğula” (The Place Beyond The Pines), “Paranoyak” (La Senda), “İntikam Kurşunu” (Bullet To The Head), “Saksı Olmanın Faydaları” (The Perks Of Being A Wallflower), “Arkadaşım Max” ve “Sarı Siyah”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Gezi Parkı Direnişi’ni Onat Kutlar’ı hatırlayarak selamlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Sergei M. Eisenstein imzalı “Potemkin Zırhlısı” (Bronenosets Potyomkin) yer alıyor... Burçin S. Yalçın imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer verilen “Ölüm Kararı” köşesinde, ‘En İyi 11 Çapuling Filmi’ ele alınıyor... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “No” ve “Gözetleme Kulesi” inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da, ‘Çapulcular’ın henüz bitmemiş filmi “Gezi Parkı Direnişi” alkışlanıyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla, Gezi Parkı Direnişi’ne dair dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 189. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“DİREN GEZİ PARKI”

www.arkapencere.com
