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ARKA PENCERE GENÇLİĞE KULAK VERİYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 14-20 Haziran 2013 tarihlerini kapsayan 190’ıncı sayısında, kapağına, unutulmaz müzikal “Bırak Güneş İçeri Girsin”i (Hair) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Man Of Steel”, “Trans (Trance)”, “Başvuru: Kabul” (Admission), “Muhbir” (Snitch), “Beşinci Emir: Ölüm” (El Quinto Mandamiento) ve “Havada Aşk Var” (Amour & Turbulences)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, İslami Sinema’nın Çıkmazı serisine ‘yalan ve müezzin meselesi’yle devam ediyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Milos Forman’ın ‘çapulcu’ başyapıtı “Bırak Güneş İçeri Girsin” (Hair) yer alıyor... Murat Özer imzasıyla.

Özel söyleşilere yer verilen “İtiraf Ediyorum” köşesinde, 66. Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye kazanan yönetmen Abdellatif Kechiche’le sohbet ediliyor... Esin Küçüktepepınar imzasıyla.

Dikkat çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Beyazperdede Özgürlük Düşmanı 11 Diktatörlük’ bir araya getiriliyor... Murat Özer imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Zincirsiz” (Django Unchained) ve “Günbatımından Şafağa Üçleme” (From Dusk Till Dawn Trilogy) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Deniz Tarsus’un “#occupyGEZİ”si keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 190’ıncı sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“DİREN GEZİ PARKI”

www.arkapencere.com
