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ARKA PENCERE JAMES GANDOLFINI’YI ANIYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 21-27 Haziran 2013 tarihlerini kapsayan 191’inci sayısında, kapağına, bu hafta yitirdiğimiz aktör James Gandolfini’yi yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Dünya Savaşı Z” (World War Z), “İnşallah” (Inch’Allah), “Hipnozcu” (Hypnotisören), “Sevimli Canavarlar” (Monsters University), “Rüzgarlar”, “38 Şahit” (38 Témoins) ve “Sessiz Ev” (Silent House)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Vasıf Öngören’in aynı adlı oyunundan uyarlanan Başar Sabuncu filmi “Zengin Mutfağı”nı hatırlıyor, bugüne göndermeler de yaparak...

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Frank Darabont’un Stephen King uyarlaması “Esaretin Bedeli” (The Shawshank Redemption) yer alıyor... Burak Göral imzasıyla.

Güncele tutunan söyleşilerle vücut bulan “İtiraf Ediyorum” köşesinde, haftanın filmlerinden “İnşallah”ın yönetmeni Anaïs Barbeau-Lavalette’le sohbet ediliyor... Ceyda Aşar imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerini değerlendiren “Gizli Ajan” köşesinde Claude Berri’nin “Yaşlı Adam Ve Çocuk”u (Le Vieil Homme Et L’Enfant) var... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Lincoln” ve “Hükümet Kadın” inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç ve Masum”da Milène Larsson’un “Turkey’s Civil Revolt: Istanbul Rising”i keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 191’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bir yönetmenin ilgileneceği tek şeyin, ekrana nasıl bir şeyin yansıyacağı olması gerekirken, çoğu yönetmen setteki atmosferle aşırı biçimde uğraşıp kendi canlarını sıkıyorlar.”
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