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ARKA PENCERE GANGSTERLER ARASINDA

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 05-11 Temmuz 2013 tarihlerini kapsayan 193’üncü sayısında, kapağına, “Bonnie Ve Clyde”ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Maskeli Süvari” (The Lone Ranger), “Sadece Tanrı Affeder” (Only God Forgives), “Acil Arama” (The Call), “New York’ta 2 Gün” (2 Days In New York), “Süperstar” (Superstar) ve “Cinnet” (Modus Anomali)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Mısır’daki gelişmeler ışığında Portekiz filmi “Nisan Devrimi”ni (Capitães De Abril) hatırlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde Arthur Penn’in “Bonnie Ve Clyde”ı (Bonnie And Clyde) yer alıyor... Burçin S. Yalçın imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Beyazperdenin 11 Maskeli Kahramanı’ bir araya getiriliyor... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerini değerlendiren “Gizli Ajan” köşesinde Masahiro Shinoda’nın “Solgun Çiçek”i (Kawaita Hana) var... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Yalnız Gezegen” (The Loneliest Planet) ve “Zefir” inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Francesca Weber Newth ve Sally Mumby-Croft’un “Mauerpark Berlin”i keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 193’üncü sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bazı yönetmenler, aktörleri dekorun önüne yerleştiriyor ve ardından da aktörlerin oturmasına, ayakta durmasına ya da yatmasına bağlı olarak kamerayı belli bir uzaklığa yerleştiriyorlar. Bence böyle bir şey çapsız bir düşüncenin örneğidir. Tam ve titiz olmadığ gibi, kesinlikle hiçbir anlamı da yoktur.”
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