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ARKA PENCERE “YAŞAMIN RENKLERİ”Nİ KUTLUYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 12-18 Temmuz 2013 tarihlerini kapsayan 194’üncü sayısında, kapağına, Gary Ross imzalı “Yaşamın Renkleri”ni (Pleasantville) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Bir Kadının Gözyaşı” (Thérèse Desqueyroux), “Zor Kazanç” (Pain & Gain), “Vadimdeki Gözyaşları” (La Vallée Des Larmes), “Beyaz Saray Düştü” (White House Down), “Kahraman Uzaylılar” (Escape From Planet Earth), “Genç Çıraklar” (The Internship) ve “Tatlı Cadı Lili: Mandolan’a Yolculuk” (Hexe Lilli: Die Reise Nach Mandolan)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, hem yapımcı hem de oyuncu olarak yer aldığı “Harakiri”yle Ayhan Işık’ı hatırlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Gary Ross imzalı “Yaşamın Renkleri” (Pleasantville) yer alıyor... Murat Özer imzasıyla.

Esin Küçüktepepınar, özel söyleşilere yer verilen “İtiraf Ediyorum” köşesinde, Nicolas Winding Refn ve Kristin Scott Thomas’ı konuk ediyor.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerini değerlendiren “Gizli Ajan” köşesinde Bruce Robinson’ın “Reklamcılıkta Nasıl Öne Geçilir”i (How To Get Ahead In Advertising) var... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Düşler Diyarı” (Beasts Of The Southern Wild) ve “Mutlu Aile Defteri” inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da My Sandström’ün “Nudisten”i keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 194’üncü sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bir adamı masanın arkasında ayakta dururken göstermek mi istiyorsunuz? Adama yaklaştıkça masayı da yukarı kaldırmalısınız. Tabii masanın da görüntüde yer almasını istiyorsanız...”
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