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ARKA PENCERE, OSCARLI KÖTÜ ADAMLARIN PEŞİNDE!

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 20’nci sayısında Christoph Waltz’dan yola çıkarak, kötü adamı/kadını oynayarak Oscar alan oyuncuları hatırlıyor.

Arka Pencere, 12-18 Mart tarihlerini kapsayan 20’nci sayısında, “Ölüm Kararı” sayfaları, Christoph Waltz’ın bir Nazi subayını oynayarak aldığı Oscar’dan yola çıkıyor, geçmişe dönüp, gelmiş geçmiş en iyi Oscarlı kötü adam performanslarının izini sürüyor.

Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Türkan Şoray’ın annesi Meliha Şoray ile evlenip ünlü olan ve iki filmde rol alan “Ahmedigo” lakaplı Ahmet Çevik’in eğlenceli öyküsünü anlatıyor.
Bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfasının bu haftaki filmi Costa Gavras’ın unutulmaz başyapıtı “Ölümsüz” (Z).
İyi sinemacıların kıyıda köşede kalan filmlerine ayrılan “Lekeli Adam”  sayfaları bu sayıda ilk kez dergide yer almaya başlıyor. Köşenin ilk konuğu Alfred Hitchcock’un son dönem filmlerinden “Topaz”.

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Zindan Adası”, “Ölümcül Tuzak”, “Çılgın Kalp”, “Acı Bir Hayat Öyküsü”, “Ay Lav Yu” ve “Anadolu’nun Kayıp Şarkıları”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Julie Ve Julia”, “Zırhlı Kuvvetler”, “İlk Aşk, İlk Dans”, “Günahkar” ve “Genç Silahşörler” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sona eren Arka Pencere’nin 19’uncu sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Seyirciye zevk verin. Tıpkı karanlık bir kabustan uyandıklarında duyduklarına benzer bir zevk!”
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