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ARKA PENCERE’DE “KUZULARIN SESSİZLİĞİ”

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 19-25 Temmuz 2013 tarihlerini kapsayan 195’inci sayısında, kapağına, “Kuzuların Sessizliği”ni (The Silence Of The Lambs) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Pasifik Savaşı” (Pacific Rim), “Geceyarısından Önce” (Before Midnight), “Manyak” (Maniac), “Sen Gitmeden Önce” (Not Fade Away), “Ceset” (El Cuerpo) ve “Gönlümü Çaldın” (One Small Hitch)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Altın Portakal’lı Atıf Yılmaz filmi “Deli Yusuf”u hatırlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Jonathan Demme’in “Kuzuların Sessizliği” (The Silence Of The Lambs) yer alıyor... Burak Göral imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Sinema Tarihinin En Nadide 11 Manyağı’ seçiliyor... Kaan Karsan imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerini değerlendiren “Gizli Ajan” köşesinde, Erle C. Kenton’ın 1932 yapımı “Kayıp Ruhlar Adası” (Island Of Lost Souls) var... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde Reis Çelik Filmleri (İnat Hikayeleri, Mülteci, Lal Gece) ve “Muhteşem Burt Wonderstone” (The Incredible Burt Wonderstone) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Cynthia Beatt’in “The Invisible Frame”i keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 195’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Sabotaj’da (Saboteur) çocuk otobüsün içinde bombayla otururken bombayı her gösterişimde farklı açılardan çekimler kullandım. Bombayı canlandırmak, hareketlendirmek amacıyla bu çekimleri yaptım. Eğer sürekli olarak aynı açıdan gösterseydim, izleyici pakete alışacak ve eninde sonunda bir paket işte diyecekti.”
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