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ARKA PENCERE 200. SAYISINI KUTLUYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 23-29 Ağustos 2013 tarihlerini kapsayan 200’üncü sayısında, kapağına bu özel sayıyı kutlayan bir görsel yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Geçmişin Sırları” (The Company You Keep), “Uçaklar” (Planes), “Bu Aşk Fazla Sürmez” (I Give It A Year), “Şeytan Tohumu” (The Possession) ve “Büyükler 2” (Grown Ups 2)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde Haldun Dormen’in anılarına dalıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde Alfred Hitchcock’un “Rebecca”sı yer alıyor... Tunca Arslan imzasıyla.

İlgi çekici dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde 66. Locarno Film Festivali değerlendiriliyor... Janet Barış imzasıyla.

Sinema tarihinin gözden kaçmış önemli filmlerine yer veren “Gizli Ajan” köşesinde Dusan Makavejev’in “Tatlı Film”i (Sweet Movie) var... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Dev Avcısı Jack” (Jack The Giant Slayer), “Sefiller” (Les Misérables) ve “Roma’ya Sevgilerle” (To Rome With Love) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Werner Herzog’un “From One Second To The Next”i keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 200’üncü sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Kuşlar’ı yaparken, izleyicilerin bir sonraki sahneyi önceden tahmin etmemeleri için çok gayret gösterdim.”

www.arkapencere.com
