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ARKA PENCERE KORKUNÇ KOLEKSİYONUNU AÇIYOR

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 30 Ağustos-05 Eylül 2013 tarihlerini kapsayan 201’inci sayısında, kapağına William Wyler başyapıtı “Korkunç Koleksiyoncu”yu (The Collector) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Korku Seansı” (The Conjuring), “Kapalı Devre” (Closed Circuit), “Cinayet Tezi” (Tesis Sobre Un Homicidio), “Yem” (Bait), “Ölümcül Oyuncaklar: Kemikler Şehri” (The Mortal Instruments: City Of Bones), “Daire 1303” (Apartment 1303) ve “One Direction: This Is Us” (This Is Us)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Esat Mahmut Karakurt’un romanından uyarlanan 1970 yapımı “Ankara Ekspresi”ni yazıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, William Wyler’ın “Korkunç Koleksiyoncu”su (The Collector) yer alıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

İlgi çekici dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde 19. Saraybosna Film Festivali değerlendiriliyor... Kaan Karsan imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Yabancı” ve “Çevik Kuvvet” (The Sweeney) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Shaun Tan ve Andrew Ruhemann’ın Oscar’lı animasyonu “The Lost Thing”i keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 201’inci sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Kuşlar’da insanlar kafesin içindeyken, kuşlar dışarıdadır.”

www.arkapencere.com
