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ARKA PENCERE OSCAR’IN İLK ADAYINI SELAMLIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 26 Eylül-03 Ekim 2013 tarihlerini kapsayan 205. sayısında, kapağına Woody Allen’ın “Mavi Yasemin”ini (Blue Jasmine) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Mavi Yasemin” (Blue Jasmine), “Büyük Kumar” (Runner Runner), “Karnaval”, “Belalı Tanık” (The Family), “Katliam Gecesi” (You’re Next), “Benimle Oynar Mısın?”, “Öyle Sevdim Ki Seni” ve “3 Kadın 3 Kader”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, iki önemli filmle ‘Çinli korkusu’nu deşifre ediyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, John Boorman’ın “Taş Tanrı Tardoz”u (Zardoz) yer alıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

“Meryem”in yönetmeni Atalay Taşdiken’le çok özel... Emel Göral imzasıyla.

Polonya’nın köklü organizasyonlarından Gdynia Film Festivali’nin 38. yılında oradaydık... Dilek Tunalı imzasıyla.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Rashit grubunun “Kancalar” şarkısının videoklibi inceleniyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 205. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Genelde çekimler sırasında çok neşeliyimdir. Ama ‘Kuşlar’ı çekerken geceleri eve, eşimin yanına gittiğim zaman da hâlâ gergin ve üzgündüm.”
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