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ARKA PENCERE, SON SAMURAY KUROSAWA’YI ANIYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 21’nci sayısında Japon usta Akira Kurosawa’yı, doğumunun 100’üncü yıl dönümünde hatırlıyor.
Arka Pencere, 19-25 Mart tarihlerini kapsayan 21’nci sayısında, “Esrar Perdesi” sayfalarını, 12 yıl önce kaybettiğimiz fakat 23 Mart’ta 100’üncü doğum yıl dönümünü kutlayacağımız Japon büyük usta Akira Kurosawa’yı anıyor. Ustanın tüm dünya sinemasını etkileyen vizyonu, hayat öyküsündeki paralelliklere dikkat çekerek inceleniyor.
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Kathryn Bigelow’un Oscar’ından yola çıkarak Umberto Eco’ya uzanıyor. Güzellik ve çirkinlik üzerine eğlenceli bir deneme sunuyor.

Bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfasının bu haftaki filmi Vittorio De Sica’nın yeni gerçekçi başyapıtı “Bisiklet Hırsızları” (Ladri Di Biciclette).
“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Özel Kuvvetler”, “Büşra”, “Köprüdekiler”, “Kara Köpekler Havlarken” ve “Dersimiz Atatürk”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “İspiyoncu!”, “Ricky”, “17 Yeniden”, “Küçük Kadınlar” ve “2012” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sona eren Arka Pencere’nin 21’inci sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Gelecek nesillere neye benzediğimiz, nasıl yaşadığımız konusunda fikir verebilmek için zaman kapsülleri gömmeli, bir şeyler yapmalıyız!”
www.arkapencere.com
