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ARKA PENCERE’YE GÖRE DE MAVİ EN SICAK RENK!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 08-14 Kasım 2013 tarihlerini kapsayan 211. sayısında, kapağına Altın Palmiye’li “Mavi En Sıcak Renktir”i taşıyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Mavi En Sıcak Renktir” (La Vie D’Adèle), “Carrie: Günah Tohumu” (Carrie), “Hükümet Kadın 2”, “Uzay Oyunları” (Ender’s Game), ve “Popüler” (Populaire)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, “Yerçekimi”nden (Gravity) hareketle uzay boşluğuna düşüyor!

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Yasujirô Ozu’nun minimalizm harikası “Tokyo Hikayesi” (Tôkyô Monogatari) yer alıyor... Murat Özer imzasıyla.

İlgi çekici söyleşilere yer veren “İtiraf Ediyorum” köşesinde Noah Baumbach, Greta Gerwig ve Tom Hiddleston var... Esin Küçüktepepınar imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış hazinelerini inceleyen “Gizli Ajan” köşesinde “Kendi Kendine Küçülen Adam” (The Incredible Shrinking Man) yazılıyor... Kaan Karsan imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Geceyarısından Önce” (Before Midnight) ve “Dünya Savaşı Z” (World War Z) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Deniz Şengenç’in “Yürümek” belgeseli keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 211. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Her filmimle daha ileri gitmeyi umarım, ama bunu ne dereceye kadar başarabildim, bilemiyorum.”
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