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ARKA PENCERE ‘SONA DOĞRU’ YAKLAŞIYOR!

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 15-21 Kasım 2013 tarihlerini kapsayan 212. sayısında, kapağına Robert Redford’ın tek başına sürüklediği “Sona Doğru”yu yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Sona Doğru” (All Is Lost), “Hayatboyu”, “Su Ve Ateş” ve “Sevgi Taşı”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde Suna Yıldızoğlu’nu hatırlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde John Huston’ın “İguana Geceleri” (The Night Of The Iguana) yer alıyor... Tunca Arslan imzasıyla.

Dobra söyleşilerin yer aldığı “İtiraf Ediyorum” köşesinde “Mavi En Sıcak Renktir”in (La Vie D’Adèle) kızlarına uzatılıyor mikrofon... Esin Küçüktepepınar’ın imzasıyla.

İlgi çekici dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde Cher’in sinema ve müzik kariyerine bakılıyor... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerine mercek tutan “Gizli Ajan” köşesinde Hou Hsiao-Hsien’in “Café Lumière”i (Kôhî Jikô) var... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Trans” (Trance) ve “Lanet” (Sinister)  inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Halil Altındere’nin “Harikalar Diyarı” keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 212. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Ancak öyküsünü, en başından sonuna kadar az ve öz olarak kolayca anlatabiliyorsam projemi beğenirim.”
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