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ARKA PENCERE, YENİ KÖŞESİ “CİNNET”İ SUNAR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 22-28 Kasım 2013 tarihlerini kapsayan 213. sayısında, kapağına Darren Aronofsky’nin “Bir Rüya İçin Ağıt”ını yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Açlık Oyunları: Ateşi Yakalamak” (The Hunger Games: Catching Fire), “Erkek Tarafı: Testosteron” ve “RGG: Ayas”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Digiturk’ün Moviemax Festival kanalında izlediği “Robert Mitchum Öldü”yü (Robert Mitchum Est Mort) yazıyor.

Okan Arpaç, Türkiye’nin ve dünyanın sansür tarihine eğildiği “Cinnet” (Frenzy) adlı yeni köşesinde, “Türkiye’nin Kalbi Ankara” belgeselinin başına gelenleri anlatıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Darren Aronofsky’nin “Bir Rüya İçin Ağıt”ı (Requiem For A Dream) yer alıyor... Burçin S. Yalçın imzasıyla.

İlgi çekici dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde, Wes Craven ve onun ‘gergin’ kariyerine bakılıyor... Murat Özer imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerine mercek tutan “Gizli Ajan” köşesinde Kelly Reichardt’ın “Wendy Ve Lucy”si (Wendy And Lucy) var... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Beyaz Saray Düştü” (White House Down), “Çığlık” (Scream) üçlemesi ve “Shaolin Futbolu” (Siu Lam Juk Kau) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Alex Gibney’nin “The Human Behavior Experiments”ı keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 213. sayısını, usta komedyen Nejat Uygur’u saygıyla anarak bitiriyoruz...
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