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ARKA PENCERE ‘BİR GECEDE OLMADI’

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 06-12 Aralık 2013 tarihlerini kapsayan 215. sayısında, kapağına Frank Capra klasiği “Bir Gecede Oldu”yu yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Yozgat Blues”, “Saroyan Ülkesi” (SaroyanLand), “Ölümsüz Aşk” (Ain’t Them Bodies Saints), “Kızım İçin”, “Yılın Savaşı” (Battle Of The Year), “Düğün Dernek ve “Mc Dandik”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde Engelliler Günü vesilesiyle “Çıngıraklı Top”u yazdı.

Sansür tarihine eğilen “Cinnet” köşesinde “Yorgun Savaşçı”nın başına gelenler anlatılıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Frank Capra’nın “Bir Gecede Oldu”su (It Happened One Night) yer alıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

İlgi çekici söyleşilere yer veren “İtiraf Ediyorum” köşesinde, “Saroyan Ülkesi”nin yönetmeni Lusin Dink’le yapılan sohbet var... Ceyda Aşar imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerine mercek tutan “Gizli Ajan” köşesinde Juraj Herz’in “Ölü Yakıcısı” (Spalovac Mrtvol) kaleme alınıyor... Murat Erşahin imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Cherbourg Şemsiyeleri” (Les Parapluies De Cherbourg) ve “Utanç” (Shame) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Jonás Cuarón’un “Aningaaq”ı keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 215. sayısı, yeni yitirdiğimiz Nelson Mandela’dan bir alıntıyla nihayete eriyor:

“’Yarı özgürlük’ diye bir şey yoktur!”

www.arkapencere.com
