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ARKA PENCERE “BU İŞTE BİR YALNIZLIK VAR” DİYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 13-19 Aralık 2013 tarihlerini kapsayan 216. sayısında, kapağına “Bu İşte Bir Yalnızlık Var”ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Hobbit: Smaug’un Çorak Toprakları” (The Hobbit: The Desolation Of Smaug) ve “Bu İşte Bir Yalnızlık Var”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde Esat Özgül’ün yönettiği 1951 yapımı “Ne Sihirdir Ne Keramet”le Süreyya Plajı’nı hatırlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde Arthur Penn’in “Kaçaklar”ı (The Chase) yer alıyor... Murat Özer imzasıyla.

İlgi çekici dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde Yasujirô Ozu’nun sinemasına bakılıyor... İlhan Yurtsever imzasıyla.

Belgesel köşesi “Topaz”da Barbet Schroeder’in “General İdi Amin Dada”sı (Général Idi Amin Dada: Autoportrait) inceleniyor... Kaan Karsan imzasıyla.

Söyleşi köşesi “İtiraf Ediyorum”da, Michael Haneke’nin görüntü yönetmeni Christian Berger’le yapılan sohbet var... Esin Küçüktepepınar imzasıyla.

Kıyıda kalmış önemli filmlere mercek tutan “Gizli Ajan” köşesinde Shane Meadows’un “Ölü Adamın Ayakkabıları” (Dead Man’s Shoes) kaleme alınıyor... Fırat Ataç imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Zerre” ve “Pasifik Savaşı” (Pacific Rim) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Miguel Gomes’in “Redemption”ı keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 216. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Roman ya da kurmaca okumam. Okuduklarımın çoğunun çağdaş biyografiler ve gezi kitapları olduğunu söyleyebilirim. Kurmaca okumayışımın nedeni ise, elimde olmadan kendi kendime ‘Bu konudan bir film yapılabilir mi?’ diye sormadan duramayışım.”

www.arkapencere.com
