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ARKA PENCERE, ŞEYTANIN KIZI GILDA’YI KAPAĞINA TAŞIYOR!

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 22’nci sayısında Rita Hayworth’ü bir seks ikonu haline getiren Gilda rolüyle hatırlıyor.

Arka Pencere, 26 Mart – 1 Nisan tarihlerini kapsayan 22’nci sayısında, “Esrar Perdesi” sayfalarını, bu hafta gösterime giren “Ay” filminden yola çıkarak bilimkurgu sinemasına ayırıyor. Sinemanın Ay’a bakışı ve bilimkurguda Ay seyahatleri dosya sayfalarında inceleniyor.
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, AKP politikalarına destek bulmak amacıyla geçtiğimiz hafta düzenlenen sinemacılar buluşmasını değerlendiriyor. Katılan ve katılmayan yıldızlardan yola çıkarak Türk sinemacıların politik çetelesini çıkarıyor.

Bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfasının bu haftaki filmi Rita Hayworth’ün yıldızlaştığı, Charles Vidor’un kara film başyapıtı “Şeytanın Kızı Gilda” (Gilda).
“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Kutu”, “Serseri Mayınlar”, “Uzaklara Gidelim”, “Ay”, “Çok Film Hareketler Bunlar” ve “Aşka Yolculuk”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “İki Dil Bir Bavul”, “Şehrin Azizleri: Azizler Günü”, “Büyük Aşk”, “Acı Aşk” ve “Dehşetin Yankıları” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sona eren Arka Pencere’nin 22’nci sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Disney, oyuncu seçiminde bir numara! Oyuncudan memnun kalmadığında yırtıp atabiliyor nasılsa”
www.arkapencere.com
