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ARKA PENCERE’YE GÖRE “MAVİ EN SICAK RENKTİR”

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 03-09 Ocak 2014 tarihlerini kapsayan 219. sayısında, kapağına, 41 Arka Pencere yazarının oylarıyla seçilen ‘yılın en iyi filmi’ “Mavi En Sıcak Renktir”i (La Vie D’Adèle) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Oldboy”, “Kusursuzlar”, “Patron Mutlu Son İstiyor”, “Walter Mitty’nin Gizli Yaşamı” (The Secret Life Of Walter Mitty) ve “Halam Geldi”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde Adnan Şenses’i “Beyaz Kuş” filmiyle hatırlıyor.

Türkiye’nin sansür tarihine eğilen “Cinnet” köşesinde “Paralı Askerler”in (You Can’t Win ‘Em All) başına gelenler anlatılıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde John Schlesinger’ın “Vahşi Koşu”su (Marathon Man) yer alıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” isimli köşede “Arka Pencere’nin 2013’te Sevdiği İlk 11 Film” ele alınıyor... 41 Arka Pencere yazarının oylarıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “İntihar Dükkanı” (Le Magasin Des Suicides) ve “Muhteşem Gatsby” (The Great Gatsby) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Alexander Payne’in “14e Arrondissement”ı keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 219. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Benim film aşkım, ahlaksal değerlendirmelerden çok daha önemlidir.”
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