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ARKA PENCERE “DÜZENBAZ”A GÖZ KIRPIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 17-23 Ocak 2014 tarihlerini kapsayan 221. sayısında, kapağına 10 dalda Oscar adaylığı alan “Düzenbaz”ı (American Hustle) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Sen Şarkılarını Söyle” (Inside Llewyn Davis), “Düzenbaz” (American Hustle), “Kadın İşi Banka Soygunu”, “Karlar Ülkesi” (Frozen) ve “Çılgın Dersane 3”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, geçen hafta kaybettiğimiz ‘kötü adam’ Süheyl “Sütçü” Eğriboz’u anıyor.

Sansür tarihine eğilen “Cinnet” köşesinde Atom Egoyan’ın “Ararat”ının başına gelenler anlatılıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde Bernardo Bertolucci’nin “1900”ü (Novecento) yer alıyor... Murat Emir Eren imzasıyla.

İlgi çekici dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” isimli köşede Oscar adayları değerlendiriliyor... Kemal D. Yılmaz imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Frances Ha”, “Baldan Acı” (More Than Honey) ve “Acı” (Pieta) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Grigoriy Bychkov’un “Beyond The Black Rainbow Animation Tribute”u keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 221. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bir senaryoyu belki oturup baştan sona kendim yazabilirim, ama bunu yapmak için hem çok tembelim hem de aklımı başka şeylere veriyorum. Bu nedenle de, başka yazarların yazdıklarını perdeye getiriyorum.”

www.arkapencere.com
