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ARKA PENCERE ÇEMBERİ KIRIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 24-30 Ocak 2014 tarihlerini kapsayan 222. sayısında, kapağına ‘Yabancı Dilde En İyi Film’ Oscar adayı “Kırık Çember”i yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “12 Yıllık Esaret” (12 Years A Slave), “Kırık Çember” (The Broken Circle Breakdown), “Jack Ryan: Gölge Ajan” (Jack Ryan: Shadow Recruit), “Şöhret Tepesi” (The Canyons), “Frankenstein: Ölümsüzlerin Savaşı” (I, Frankenstein), “Şeytanın Günü” (Devil’s Due), “Köfte Yağmuru 2” (Cloudy With A Chance Of Meatballs 2) ve “Uzak Çığlık” (Far Cry)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, 46. SİYAD Türk Sineması Ödülleri’ni yazıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Elia Kazan’ın “Namus Sözü” (Gentleman’s Agreement) yer alıyor... Burçin S. Yalçın imzasıyla.

Belgesel köşesi “Topaz”da Adam Curtis’in “Ben Asrı” (The Century Of The Self) kaleme alınıyor... Kaan Karsan imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Kalbim Sende” (Don Jon) ve “Süper İncir” inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Fatih Kızılgök’ün SİYAD ödüllü “Nerdesin?”i keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 222. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Kendimi onunla kıyaslamak için söylemiyorum ama Rouault’un çalışmaları, yargıçlar, palyaçolar, birkaç kadın ve çarmıha gerilmiş İsa ile sınırlıydı. Onun yaşamını yalnızca bunlar oluşturdu. Cézanne ise, birkaç natürmort ve orman sahnesi yapmıştı. Ancak bir sinemacı nereye kadar hep aynı filmi boyayıp durabilir?”
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