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ARKA PENCERE “BANA MI SÖYLEDİN!” DİYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 31 Ocak-06 Şubat 2014 tarihlerini kapsayan 223. sayısında, kapağına Travis “Taksi Şoförü” Bickle’ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Geçmiş” (Le Passé) ve “Eyyvah Eyvah 3”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Atillâ Dorsay’ın yeni çıkan kitabı “Emek Yoksa Ben De Yokum!”u yazıyor.

Türkiye’nin sansür tarihine eğilen “Cinnet” köşesinde, René Clément’ın TRT’de sansürlenen “Yasak Oyunlar”ının (Jeux Interdits) başına gelenler anlatılıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Martin Scorsese’nin “Taksi Şoförü” (Taxi Driver) yer alıyor... Burak Göral imzasıyla.

İlgi çekici söyleşilere yer veren “İtiraf Ediyorum” köşesinde, Asghar Farhadi ve Bérénice Bejo’yla sohbet ediliyor... Esin Küçüktepepınar imzasıyla.

Dikkat çekici dosya konularını değerlendiren “Esrar Perdesi” köşesinde Martin Scorsese sineması var... Murat Özer imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Evde” (Dans La Maison), “Elysium: Yeni Dünya” (Elysium) ve “Hükümet Kadın 2” inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Don Hertzfeldt’in “It’s Such A Beautiful Day”i keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 223. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bazen bir filmin projesi, belli belirsiz bir fikirle başlar.”

www.arkapencere.com
