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ARKA PENCERE PHILIP SEYMOUR HOFFMAN’I ANIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 07-13 Şubat 2014 tarihlerini kapsayan 224. sayısında, kapağına geçen hafta yitirdiğimiz Philip Seymour Hoffman’ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Para Avcısı” (The Wolf Of Wall Street), “Muhteşem Güzellik” (La Grande Bellezza), “Mr. Banks” (Saving Mr. Banks), “Daire”, “Herkül: Efsane Başlıyor” (The Legend Of Hercules) ve “Lego Filmi” (The Lego Movie)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, genç yaşta ölen şair Mustafa Irgat’ın başrolde olduğu 1985 yapımı “Tek-er-leme”yi yazıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Sergei Bondarchuk’un “Waterloo Savaşı” (Waterloo) yer alıyor... Tunca Arslan imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde “11 ‘Ölümsüz’ Performansıyla Philip Seymour Hoffman” ele alınıyor... Kaan Karsan imzasıyla.

Belgesel köşesi “Topaz”da, Errol Morris’in “İnce Mavi Çizgi”si (The Thin Blue Line) kaleme alınıyor... Kaan Karsan imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Son Konser” (A Late Quartet) ve “Arınma Gecesi” (The Purge) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Şükrü Özçelik’in “Annemin Estetik Anlayışı” keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 224. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Gariptir, büyük ve modern bir öykü yapmaya kalkıştığınızda, izleyici onun boyutunu takdir etmez. Ama aynı öyküyü Romalılar döneminde yaptığınız takdirde, son derece önemli bir film olarak kabul görür.”
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