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ARKA PENCERE ŞARKI SÖYLEYEN KADINLAR DİYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 21-27 Şubat 2014 tarihlerini kapsayan 226. sayısında, kapağına Reha Erdem’in yeni filmi “Şarkı Söyleyen Kadınlar”ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Şarkı Söyleyen Kadınlar”, “Yasak Aşk” (Adore) ve “Recep İvedik 4”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde David Cronenberg’in yazdığı “Consumed” romanına bakıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Lindsay Anderson’ın “Ne Ekersen”i (If...) yer alıyor... Murat Özer imzasıyla.

İlgi çekici toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde “Sinemamızın En Komikleri” ele alınıyor... Olkan Özyurt imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerine mercek tutan “Gizli Ajan” köşesinde Lamberto Bava’nın “İblisler 2”si (Dèmoni 2... L’Incubo Ritorna) kaleme alınıyor... Erman Ata Uncu imzasıyla.

Dikkat çekici dosya konularını değerlendiren “Esrar Perdesi” köşesinde Berlinale 2014 var... Murat Emir Eren imzasıyla.

Belgesel köşesi “Topaz”da Alain Renais’nin “Gece Ve Sis”i (Nuit Et Brouillard) kaleme alınıyor... Kaan Karsan imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Fidye” (Kapringen) ve “Samsara” inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Ben Rivers’ın “Slow Action”ı keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 226. sayısı, bir Lindsay Anderson alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bir film yaratmak bir dünya yaratmaktır.”

www.arkapencere.com
