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ARKA PENCERE “MEYDAN”I İŞARET EDİYOR!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 28 Şubat-06 Mart 2014 tarihlerini kapsayan 227. sayısında, kapağına yılın en iyi belgesellerinden “Meydan”ı (Al Midan) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Aile Sırları” (August: Osage County), “Meydan” (Al Midan), “Kapital” (Le Capital), “Son Kalan” (Lone Survivor), “Kış Masalı” (Winter’s Tale), “Gulyabani” ve “Sürgün İnek”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde sinema tarihinin ilk Oscar’lı filmi “Kanatlar”ı (Wings) yazıyor.

Türkiye’nin sansür tarihine eğilen “Cinnet” köşesinde Bernardo Bertolucci’nin “Ay”ının (La Luna) başına gelenler anlatılıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Atıf Yılmaz’ın muhteşem eseri “Ah Güzel İstanbul” yer alıyor... Burak Göral imzasıyla.

Sinema tarihinin kıyıda kalmış önemli filmlerine mercek tutan “Gizli Ajan” köşesinde Ted Kotcheff’in “Korkuyla Uyanmak”ı (Wake In Fright) kaleme alınıyor... Fırat Ataç imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Yerçekimi” (Gravity) ve “Acı” (Pieta) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Vuslat Saraçoğlu’nun “Müslüm Babanın Evlatları” keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 227. sayısı, bir Costa-Gavras alıntısıyla nihayete eriyor:

“Tamamen çıldırmanın en iyi yolu, ‘Hadi toplumu değiştirmek için bir film çekelim’ demektir.”

www.arkapencere.com
