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ARKA PENCERE’NİN ‘GÜNAH İŞLEME ÖZGÜRLÜĞÜ’

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 07-13 Mart 2014 tarihlerini kapsayan 228. sayısında, kapağına Lars von Trier’in yasaklı “Nymphomaniac”ını yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Sınırsızlar Kulübü” (Dallas Buyers Club), “Ömer” (Omar), “Mavi Dalga”, “300: Bir İmparatorluğun Yükselişi” (300: Rise Of An Empire), “Silsile”, “Bizum Hoca” ve “Kuşlar Şehrinde Macera” (Zambezia)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde geçen hafta yitirdiğimiz değerli sanatçı Altan Günbay’ı anıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde Shôhei Imamura’nın “Narayama Türküsü” (Narayama-Bushi Kô) yer alıyor... Murat Özer imzasıyla.

Dikkat çekici dosya konularını değerlendiren “Esrar Perdesi” köşesinde “Nymphomaniac”ın yasaklanmasına ‘ters köşe’ var... Talip Ertürk imzasıyla.

Belgesel köşesi “Topaz”da Lauren Greenfield’in “Versay Kraliçesi” (The Queen Of Versailles) kaleme alınıyor... Kaan Karsan imzasıyla.

Dikkat çekici dosya konularını değerlendiren “Esrar Perdesi” köşesinde 86. Akademi Ödülleri ele alınıyor... Kemal D. Yılmaz imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Kelebeğin Rüyası” ve “Cherry’nin Hikayesi” (About Cherry) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Lars von Trier’in “Occupations”ı keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 228. sayısı, bir Lars von Trier alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bir film ayakkabının içine giren taş gibi rahatsız etmelidir.”

www.arkapencere.com
