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ARKA PENCERE, KLASİK HOLLYWOOD’A BAKIYOR!

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 23’üncü sayısında 50’li yılların klasiği “Sunset Bulvarı”nı kapağına taşıyor.

Arka Pencere, 2-8 Nisan tarihlerini kapsayan 23’üncü sayısında, “Esrar Perdesi” sayfalarını, bu hafta gösterime giren “Dr. Parnassus” filminden yola çıkarak yönetmen Terry Gilliam’a ayırıyor. “Brezilya”dan “Don Kişot” projesine yönetmenin beyazperdedeki şanssızlıkları inceleniyor.
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Hollywood’un komünist avı yıllarında onurunu koruyan ve İngiltere’de yaşayarak sanatını sürdüren Joseph Losey’i anıyor. Ustanın İstanbul Film Festivali’ndeki özel bölümde gösterilecek filmlerine değiniyor.
Bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfasının bu haftaki filmi William Holden ile Gloria Swanson’u bir araya getiren, Hollywood’un şatafatlı dünyasının altındaki çürümeyi resmeden Billy Wilder başyapıtı “Sunset Bulvarı” (Sunset Blvd.).

Ustaların kıyıda köşede kalmış filmlerine adadığımız “Lekeli Adam” sayfalarında ise bu haft Coppola’nın 80’li yıllardaki bocalama döneminde çektiği “Caz Dünyası” (The Cotton Club) yer alıyor.

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Dr. Parnassus”, “Min Dît”, “Titanların Savaşı”, “Herkes Mi Aldatır?”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Arkadaşım Canavar”, “Lanetli Ev”, “Elli Ölü Adam”, “Daima Mutlu”, “Kıskanmak”, “Onun Hakkında Her Şey”, “Ada: Zombilerin Düğünü” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sonlanan Arka Pencere’nin 23’üncü sayısı, bir Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 
“Halka faydalı şoklar yaşatmak için varım!”
www.arkapencere.com
