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ARKA PENCERE BERKİN’E VEDA EDİYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 14-20 Mart 2014 tarihlerini kapsayan 229. sayısında, kapağına, polisin attığı gaz kapsülüyle can veren Berkin Elvan’ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Büyük Usta” (Yi Dai Zong Shi), “Rüzgar Yükseliyor” (Kaze Tachinu), “Kemerlerinizi Bağlayın” (Allacciate Le Cinture), “Köksüz”, “Sadece Sen”, “Hız Tutkusu” (Need For Speed), “Bay Peabody ve Meraklı Sherman: Zamanda Yolculuk” (Mr. Peabody & Sherman), “Zaman Makinesi 1973” ve “Dursun Çavuş”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde Ahmet Uluçay’ın 1999’da eleştirmenlerle ilgili yazdığı bir yazısını hatırlıyor.

Türkiye’nin sansür tarihine eğilen “Cinnet” köşesinde Yüksel Yavuz’un “Küçük Özgürlük”ünün başına gelenler anlatılıyor... Okan Arpaç imzasıyla.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Robert Rodriguez ve Frank Miller’ın “Günah Şehri” (Sin City) yer alıyor... Burçin S. Yalçın imzasıyla.

İlgi çekici söyleşilere yer veren “İtiraf Ediyorum” köşesinde, Ceyda Aşar’ın Deniz Akçay Katıksız ve Esin Küçüktepepınar’ın Hany Abu-Assad söyleşileri var.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Hayao Miyazaki’nin “Pan-Dane To Tamago-Hime”si keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 229. sayısı, bir Hayao Miyazaki alıntısıyla nihayete eriyor:

“Aslında CGI insan elinin yapabileceklerine ulaşma, hatta onu geçme potansiyeline sahip. Fakat ben CGI’ı denemek için çok geç kaldım.”

www.arkapencere.com
