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ARKA PENCERE 4 YAŞINDA!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 01-07 Kasım 2013 tarihlerini kapsayan 210. sayısıyla 4 yaşını bitirip 5 yaşına basıyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Behzat Ç. Ankara Yanıyor...”, “Thor: Karanlık Dünya” (Thor: The Dark World), “Sen Aydınlatırsın Geceyi”, “Frances Ha”, “Son Durak” (Fruitvale Station), “Last Vegas”, “Kahraman İkili” (Free Birds), “Aziz Ayşe” ve “Acemi Gladyatör” (Gladiatori Di Roma)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde Yaşar Kemal’li bir anıyı naklediyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Andrey Tarkovski’nin “Ayna”sı (Zerkalo) yer alıyor... İlhan Yurtsever imzasıyla.

İlgi çekici dosya konularına yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde, 26. Tokyo Film Festivali’nden izlenimler var... Esin Küçüktepepınar imzasıyla.

Haftanın DVD’lerinin kaleme alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Man Of Steel” ve “Sıcak Kalpler” (Warm Bodies) inceleniyor.

Kısa film köşesi “Genç Ve Masum”da Emanuelle Pasorelli’nin (!) “Capolavoro”su (!) keşfediliyor... Serdar Kökçeoğlu imzasıyla.

Olkan Özyurt imzasıyla dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 210. sayısı, her hafta olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bildiğiniz gibi Paul Newman bir ‘method’ aktörüdür. Bu nedenle, ‘Esrar Perdesi’nde (Torn Curtain) onun bakış açısından kesme yapmaya ihtiyaç duyduğum ifadesiz bakışları vermekte güçlük çekti.”
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