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ARKA PENCERE, ÇOCUK OYUNCULARA EL SALLIYOR!

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 24’üncü sayısında Bora Altaş’ın “Bal”daki karakterinden yola çıkarak sinema tarihinin gelmiş geçmiş en iyi çocuk oyuncu performanslarını listeliyor.
Arka Pencere, 9-15 Nisan tarihlerini kapsayan 24’üncü sayısında, “Esrar Perdesi” sayfalarını, bu hafta gösterime giren “Aşkın Yaşı Yok” (The Rebound” filminden yola çıkarak, yaşlı kadın ve genç erkek romantizmine ayırıyor. Yazı, sinema tarihine yelken açıyor ve kadının erkekten yaşça büyük olduğu aşk filmlerinin altını kazımaya çalışıyor.
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Emek Sineması’nın kapanmasından yola çıkarak, bir sinema mezarlığı olarak Beyoğlu’na bakıyor. Geçmişten günümüze kapanan Beyoğlu sinemalarının izini sürüyor.
Bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfasının bu haftaki filmi Park Chan Wook’un modern intikam başyapıtı “İhtiyar Delikanlı” (Oldboy).

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Bal”, “Şark Oyunları”, “Son İstasyon”, “Cehenneme 2 Adım”, “Rina”, “Aşkın Yaşı Yok”, “En Mutlu Olduğum Yer”, “Beş Şehir”, “İki Babalık”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Şeytan Üçgeni”, “Transylvania”, “Cenova” ve “Bağla Beni” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sonlanan Arka Pencere’nin 24’üncü sayısı, bir Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 
“Korkularımdan kurtulmamın en iyi yolu, onlar hakkında filmler yapmak!”
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