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ARKA PENCERE, PAUL NEWMAN İLE BİLARDO OYNUYOR!

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 26’ncı sayısında, iki sene önce hayatını kaybeden yıldız Paul Newman’ı, “Bilardocu”daki (The Hustler) ikonik rolü Hızlı Eddie’yle hatırlıyor.
Arka Pencere, 23-29 Nisan tarihlerini kapsayan 26’ncı sayısında, “Esrar Perdesi” sayfalarını, “H II: Katliam”ın gösterime girmesini fırsat bilerek, son 10 yılın furyası olan korku filmlerinin yeniden çevrimlerine ayırıyor.

Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, İstanbul Film Festivali’nin ardından bir festival raporu çıkarıyor. Özellikle “Sevmek Zamanı”nı gülerek izleyen seyircilere sitem ederek festivaldeki hayal kırıklıklarını listeliyor.
Bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfasının bu haftaki filmi Robert Rossen’in 1961 tarihli başyapıtı “Bilardocu” (The Hustler).
Ustaların kıyıda köşede kalmış filmlerine adadığımız “Lekeli Adam” sayfalarında ise bu hafta Louis Malle’ın göz ardı edilen Yeni Dalga filmi “Ateşle Oyun” (Le Feu Follet) yer alıyor.

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Siyah Beyaz”, “H II: Katliam”, “Gözlerindeki Sır”, “Ödül Peşinde”, “Kapımdaki Casus”, “Ejderhanı Nasıl Eğitirsin”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Oyuncak Hikayesi 1 & 2”, “Kış Işığı”, “Vavien”, “Ejder Kapanı” ve “Türkler Çıldırmış Olmalı” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sonlanan Arka Pencere’nin 26’ncı sayısı, yine bir Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 
“Televizyon, cinayeti ait olduğu yere iade etti: Evlere!”
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