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ARKA PENCERE, TIPPI HEDREN İLE “KUŞLAR”DAN KAÇIYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 27’nci sayısında, Hitchcock klasiği “Kuşlar”ın güzel yıldızı Tippi Hedren’i kapağına taşıyor.
Arka Pencere, 30 Nisan - 6 Mayıs tarihlerini kapsayan 27’nci sayısında, bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfalarını, Hitchcock’un son büyük başyapıtı “Kuşlar”a (The Birds) ayırıyor. 1963 tarihli filmin yıldızı Tippi Hedren de bu fırsatla derginin kapağını süslüyor.

Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, 1 Mayıs İşçi Bayramı’ndan yola çıkarak, Türk sinemasının 1 Mayıs’a bakışını değerlendiriyor. Özellikle sansür yıllarının Yeşilçam’ındaki ‘gülünç’ 1 Mayıs tasvirleri ve 1976 tarihli “İki Kızgın Adam” filmi inceleniyor.

“Esrar Perdesi” sayfaları, bu hafta Amerikan bağımsızlarına ayrılmış durumda. 80’lerin ortalarından 90’ların ortalarına Amerikan sinemasında etkinlik gösteren bağımsızlar, Scorsese ile kıyaslanıyor ve bağımsızların kent kavramını yenileyen filmleri ele alınıyor.

Ustaların kıyıda köşede kalmış filmlerine adadığımız “Lekeli Adam” sayfalarında ise bu hafta Brian de Palma’nın, hayranları hariç hep göz ardı edilen gerilim filmi “Patlama” (Blow Out) yer alıyor.

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Beyaz Bant”, “Yeşil Bölge”, “Parlak Yıldız”, “Beni Unutma”, “Kıyamet Melekleri”, “Aşk Çeşmesi”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Ölüm ve Bakire”, “Münferit”, “Sınır Bölgesi”, “Yankı” ve “Sır” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sonlanan Arka Pencere’nin 27’nci sayısı, yine bir Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 
“Dram dediğin, sıkıcı yanları çıkarıldığında, hayatın ta kendisidir!”
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