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ARKA PENCERE, SÜPER KAHRAMANLARIN MASKESİNİ ÇIKARIYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 28’inci sayısında, “Iron Man 2” vesilesiyle Marvel Comics’in başarılı süper kahraman filmlerini inceliyor.

Arka Pencere, 7-13 Mayıs tarihlerini kapsayan 28’inci sayısında, “Esrar Perdesi” sayfalarını Marvel Comics’e ayırıyor. “Iron Man”ın başarısıyla yeniden yükselişe geçen Marvel filmlerinin 20 yıllık tarihi, başarılı olan ve olmayan kahramanlar üzerinden inceleniyor.

“Ölüm Kararı” sayfaları, bu hafta 13. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’ne ayrılmış durumda. Programın öne çıkan ve kaçırılmaması gereken 11 filmi Arka Pencere sayfalarında listeleniyor.

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, 25 yıl sonra yeniden basılan Mario Levi kitabı “Bir Yalnız Adam”dan yola çıkarak Jacques Brel’in müziğe ve sinemaya küskün bakışının nedenlerini tartışıyor.

Bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfaları, Sidney Lumet’in buram buram 70’ler kokan başyapıtı “Köpeklerin Günü”ne ayrıldı.

Ustaların kıyıda köşede kalmış filmlerine adadığımız “Lekeli Adam” sayfalarında David Lynch’in en ‘sade’ filmi “Straight’in Hikayesi” var.

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Iron Man 2”, “Aşkın Son Mevsimi” ve “Takiye: Allah Yolunda”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Fareler ve İnsanlar”, “Sınıf”, “Ayışığı”, “Yahşi Batı” ve “Ağustos” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sonlanan Arka Pencere’nin 28’inci sayısı, yine bir Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 
“Polislere karşı değilim, onlardan korkuyorum sadece!”
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