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ARKA PENCERE, RIDLEY SCOTT SİNEMASINI DİDİKLİYOR! 

  

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 29’uncu sayısının kapağında, “Robin Hood”un yönetmeni Ridley Scott’u ağırlıyor. 

  

Arka Pencere, 14-20 Mayıs tarihlerini kapsayan 29’uncu sayısında, bu hafta gösterime giren “Robin Hood”dan yola çıkarak, usta sinemacı Ridley Scott’u “Esrar Perdesi” sayfalarında inceliyor. Yönetmenin grafik tasarıma önem veren sinema anlayışının yıllar içindeki evrimi ve yenilikçi sinemasının giderek geleneklere boyun eğişi tartışılıyor.
“İtiraf Ediyorum” köşesinde bu hafta, yıkılmasına ramak kalan ve ayakta kalması için mücadele verdiğimiz Emek Sineması’ndan açık mektup var!
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, bu yıl 63’üncü kez düzenlenen büyük sinema olayı Cannes Film Festivali’ne değiniyor. Paulo Coelho’nun romanı “Kazanan Yalnızdır”daki “Aşağılık varlıkların toplandığı bir yığın” benzetmesinden yola çıkarak, festivalin çehresini değerlendiriyor.

Sinema tarihinden bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfaları, çığır açan bilimkurgu ‘anime’ “Ghost In The Shell”e ayrılmış durumda. 

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Selvi Boylum Al Yazmalım”, “Robin Hood”, “Soraya’yı Taşlamak”, “Hayata Çalım At”, “Vera’nın Şoförü”, “Son Mevsim: Şavaklar” ve “Labirent”... 

  

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Yaman Tilki”, “Alacakaranlık Efsanesi: Yeni Ay”, “Zehirli Element”, “Zombieland” ve “Atomik Sirk” inceleniyor. 

  

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sonlanan Arka Pencere’nin 29’uncu sayısı, yine bir Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 
  

“Eskiden kötüler köpekleri tekmeleyen, bıyıklı, çirkin adamlardı. Seyirci daha akıllı artık. Yüzünde ‘sahne ışığı’yla benim diye bağıran bir kötü adam değil, hatalar içinde, sıradan bir insan görmek istiyor!” 

  

www.arkapencere.com
