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ARKA PENCERE, CANNES FİLM FESTİVALİ’NDEN BİLDİRİYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, geçtiğimiz hafta ödül töreniyle tamamlanan 63. Cannes Film Festivali’nin perde arkasını sayfalarına taşıyor.
Arka Pencere, 28 Mayıs - 3 Haziran tarihlerini kapsayan 31’inci sayısında, “Esrar Perdesi” sayfalarını, derginin kapağını da süsleyen 63. Cannes Film Festivali’ne ayırıyor. Derginin yazarlarından Burçin S. Yalçın bizzat katıldığı bu seneki festivalin perde arkasını yazıyor.

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, 1 Haziran’da doğum yıl dönümünü kutlayacağımız Marilyn Monroe’yu anıyor. Seksi sarışının talihsizliklerle dolu yaşam öyküsü, Alvah Bessie’nin “MM: Sarışın Bomba” kitabı üzerinden kaleme alınıyor.

“Ölüm Kararı” sayfaları, “Frozen”dan yola çıkılarak, mahsur kalma temalı filmlere ayrılmış durumda. Bir grup insanın kapana kısılıp yaşam mücadelesi verdiği filmlerin en iyi ilk 11’i dergide listeleniyor.

Sinema tarihinden bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfalarında, bu hafta John Boorman’ın 1967 tarihli şaheseri “Dönüşü Olmayan Yol” ele alınıyor.

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Pus”, “Şrek: Sonsuza Dek Mutlu” ve “Frozen”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Grease 1-2”, “Şangaylı Kadın”, “Ay Çarpması”, “Ninja’nın İntikamı”, “Kan Arzusu”, “Kapitalizm: Bir Aşk Hikayesi” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sonlanan Arka Pencere’nin 31’inci sayısı, yine bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 
“Hayatta gerçekten sevdiğim tek aktör Cary Grant’tir!”
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