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ARKA PENCERE, DENNIS HOPPER’A SAYGI DURUŞUNDA BULUNUYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, geçtiğimiz hafta yitirdiğimiz Dennis Hopper’ı kapağına taşıyarak usta aktörü son yolculuğuna uğurluyor.

Arka Pencere, 4-10 Haziran tarihlerini kapsayan 32’nci sayısında, “Esrar Perdesi” sayfalarını, derginin kapağını da süsleyen Dennis Hopper’a ayırıyor. Amerika’yı arayan bu efsane adamın hayatı ve sanatı Arka Pencere’nin saygı duruşu eşliğinde irdeleniyor.
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, organizasyonu iptal edilen Adana Altın Koza Film Festivali’nden yola çıkarak, bu festivalin yıllar içindeki yanlışlarını ortaya koyuyor. Altın Koza’nın sistematik olarak nasıl işlemez hale getirildiğini anlatıyor.

Sinema tarihinden bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfalarında, bu hafta John Huston’ın 1948 tarihli Humphrey Bogart’lı klasiği “Altın Hazineleri” (The Treasure Of Sierra Madre) yer alıyor.
“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Cennet Batıda”, “Ölümcül Takip”, “Koleksiyoncu”, “Ev”, “Yaşamaya Değer” ve “Koy”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Soysuzlar Çetesi”, “Veba”, “Kara Büyü”, “Matrak Adamlar”, “Herkesin Keyfi Yerinde”, “İntikam Peşinde” ve “Morganlar Nerede?” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sonlanan Arka Pencere’nin 32’nci sayısı, yine bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 
“Denize defnedilmek kadar iyi bir şey olamaz! Basit, temiz, en önemlisi de ceza gibi durmuyor!”

www.arkapencere.com
