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ARKA PENCERE, OYUNCULUK YAPAN ŞARKICILARI ARIYOR!

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, “Son Şarkı”dan yola çıkarak, şansını oyunculukta deneyen ve başarılı olan şarkıcıların listesini çıkarıyor.

Arka Pencere, 11-17 Haziran tarihlerini kapsayan 33’üncü sayısında, gösterime giren “Son Şarkı”daki Miley Cyrus performansından esinlenerek, oyunculuk yapan şarkıcıları inceliyor. Derginin kapağını da süsleyen David Bowie, az ve öz sayıda filmde kendini gösteren şarkıcılara adadığımız “Ölüm Kararı” listesinde bir numaraya oturuyor.

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, geçen hafta kaybettiğimiz sinemacı Erdoğan Tokatlı’yı anıyor. Tokatlı, sinemamızda romantik gerçekçilik akımını başlatan “Son Kuşlar”ın ve son dönem şaheserlerinden “72. Koğuş”un yönetmeni olarak hatırlanıyor.

Sinema tarihinden bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfalarında, bu hafta Steven Spielberg’in 1977 tarihli bilimkurgu başyapıtı “Tehlikeli İlişkiler” (Close Encounters Of The Third Kind) var.
Kıyıda köşede kalmış gizli bir cevheri incelediğimiz “Gizli Ajan” köşesinde bu hafta, Jan Nemec’in 1964’te çektiği, hem gerçekçi hem sürreel Nazizm alegorisi “Gecenin Elmasları” ele alınıyor.

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Deccal”, “Elveda”, “Sex And The City 2”, “Nanny McPhee: Büyük Patlama” ve “Son Şarkı”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Moby Dick”, “Anadolu’nun Kayıp Şarkıları”, “Aşk Uğruna”, “İntikam Peşinde”, “Recep İvedik 3”, “Sonsuz” ve “Gerilim Hattı” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sonlanan Arka Pencere’nin 33’üncü sayısı, yine bir Hitchcock alıntısıyla sonlanıyor: 
“Seyirciyle piyano çalar gibi oynamak, benim en büyük zevkim!”
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