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ARKA PENCERE, MİTOLOJİK SİNEMAYA BAKIYOR!

Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, gösterime giren “İlahların Aşkı”ndan yola çıkarak, mitolojiden esinlenen sinemacıları irdeliyor.

Arka Pencere, 18-24 Haziran tarihlerini kapsayan 34’üncü sayısında, gösterime giren “İlahların Aşkı”nda bir İrlanda söylencesini modernize eden Neil Jordan’dan yola çıkıyor ve “Esrar Perdesi” sayfalarında filmleriyle mitolojik öyküleri kovalayan sinemacıları inceliyor.
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde geçtiğimiz haftalarda İstanbul’da açılan “Filateli’de Sinema” ve “Sinemanın Büyüsü” sergilerini yazıyor. Şerif Antepli’nin koleksiyonundan esinlenerek sinema kültürünün ender olarak uzandığı posta pullarını anlatıyor.
Sinema tarihinden bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfalarında, bu hafta Sam Peckinpah’ın devrim niteliğindeki westerni “Vahşi Belde” (The Wild Bunch) ele alınıyor.
Ustaların büyük filmlerinin arasında unutulan ve es geçilen yapıtlara ayırdığımız “Lekeli Adam” köşesinde Brian De Palma’nın 1984 tarihli cevheri “Sahte Vücutlar” (Body Double) yer alıyor.
“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “İlahların Aşkı”, “Şüphe”, “Gezegen 51” ve “Off Karadeniz”...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Osterman’ın Hafta Sonu”, “Kurtadam Londra’da”, “Ay”, “Kör Nokta”, “Arızalı Çiftler”, “40 Yıllık Bekar” ve “Süpürrr!” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle sonlanan Arka Pencere’nin 34’üncü sayısı, yine bir Hitchcock alıntısıyla sonlanıyor: 
“Başarısız filmlerim bile bir yılın sonunda para kazanmış ve klasikleşmiş oluyor!”
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