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ARKA PENCERE, SİNEMANIN DEVRİM ÇAĞRISINA KULAK VERİYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 39’uncu sayısında Martin Scorsese’nin dehasıyla hayat bulan en iyi filmlerinden birini, “Kızgın Boğa”yı kapağına taşıyor.

Arka Pencere, 23-29 Temmuz tarihlerini kapsayan 39’uncu sayısında, Küba Devrimi’ni ateşleyen Moncado Kışlası Baskını’nın yıldönümünde, devrim temasını işleyen 11 film seçkisiyle birlikte “Ölüm Kararı” sayfalarında sinemanın devrimle olan ilişkisi ele alınıyor.

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, edebiyat eleştirisinin önde gelen isimlerinden Fethi Naci’yi, sinemasever yönüyle anıyor!

Sinema tarihinden bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfalarında, bu hafta Martin Scorsese ve De Niro birlikteliğinin muhteşem ürünü “Kızgın Boğa” yer alıyor.
“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri: “Son Hava Bükücü” ve “Deney: DNA”!
‘Esrar Perdesi“ bu hafta Türkiye’nin ve hatta dünyanın sıcak gündemi ‘savaş’ teması üzerine aralanıyor. Savaşın ve silahın insan üzerindeki yıkıcı etkisini konu alan filmlerin irdelendiği bölümde yazarın sorusu ise basit: “Günün birinde insanlık sorunlarını silahsız çözmeyi öğrenecek mi dersiniz?”
“Lekeli Adam” bölümünde, Orson Welles’in sanat kaçakçılığından yola çıkarak yarattığı şarlatanlık ve düzenbazlık hikayesini konu alan belgeseli “Gerçek ve Yalan” (Verites Et Mensonges / F For Fake)’ın akılalmaz kurgusu ele alınıyor. 
Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Prizziler’in Onuru”, “Kontrol Limitleri”, “Son Öpücük”, “Made In Europe”, “Adalet Peşinde” ve “Ses” inceleniyor.
Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 39’uncu sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Kendi fikirlerimi yürütmek benim için bir hayat tarzıdır diyebilirim.”
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