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ARKA PENCERE, HOLYWOOD’A YÖN VEREN YÖNETMENLERİ SEÇTİ!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 40’ıncı sayısında korku sinemasının sınırlarını bir hayli genişleten usta yönetmen Dario Argento’nun ‘Suspiria’sını kapağına taşıyor.

Tüm dünya Christopher Nolan’ın ‘rüya gibi’ filmi “Başlangıç”ın (Inception) rüzgarında savrulurken, Arka Pencere, 30 Temmuz - 05 Ağustos tarihlerini kapsayan 40’ıncı sayısında, Nolan gibi son 10-15 yıldır Hollywood’a yön veren 11 genç yönetmeni sizin için derledi.
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, uzun yıllardır kabul gören görüşün tartışmalı sularına açılıyor ve soruyor, “Sinema Kaçıncı Sanat?”.
Sinema tarihinden bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfalarında, bu hafta Dario Argento’nun keskin kamerasından “Suspiria” akıyor.
“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri: “Başlangıç”, “Anneler ve Kızları” ve “Yepyeni Bir Hayat”!
“Esrar Perdesi” bu hafta “Başlangıç”ın kahramanı Dominic Cobb’tan hareketle beyazperdenin ‘son büyük iş’ temalı filmlerine uzun bir bakış atıyor. Son vurgunu yapıp günahlarından arınmak isteyen kahramanlar, “Esrar Perdesi” sayfalarında…
“Gizli Ajan” bölümünde, 50’li yıllarda Faşist Franco rejiminin uyguladığı sansüre karşı savaş açan genç kuşak yönetmenlerden Juan Antonio Bardem’in gözden kaçmış olması muhtemel filmi “Bir Bisikletlinin Ölümü”ne ışık tutuyor. 
Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “39. Dosya”, “Oyun” ve “Çılgın Cenaze” inceleniyor.
Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 40’ıncı sayısı, Hitchcock’un Dario Argento için yaptığı bir yorumla sonlanıyor: 

“Dario Argento isimli İtalyan gencinin beni endişelendirmeye başladığını söyleyebilirim!”
www.arkapencere.com

