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ARKA PENCERE, COEN KARDEŞLERİN KOLUNA GİRİYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 41’inci sayısında 26 yılı bulan sinema kariyerleriyle sinema tarihinin en uzun süren işbirliğini gerçekleştiren dahi iki ismi, Coen biraderleri kapağına taşıyor.

Arka Pencere’nin 06 - 12 Ağustos tarihlerini kapsayan 41’inci sayısında ‘Esrar Perdesi’ köşesi vizyona giren “Ciddi Bir Adam” vesilesiyle tüm dünyayı sarsan sinema anlayışlarıyla pek çok sinemaseverin kalbinde özel bir yeri olan Coen biraderler için aralanıyor. 
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde bu hafta tarihin tozlu sayfalarında geziniyor ve ünlü Sovyet yönetmen Sergey Yutkeviç’in bizzat Atatürk’ün isteğiyle çektiği “Türkiye’nin Kalbi Ankara” belgeselini konu alıyor.
Sinema tarihinden bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfaları bizi zaman makinesiyle gezintiye davet ediyor ve bu yaz 25’inci yıldönümünü kutladığımız “Geleceğe Dönüş” (Back To The Future) klasiği sayesinde hafızalarımızı tazeliyor.
“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri: “Ciddi Bir Adam”, “Ajan Salt” , “Zorlu Görev” ve “Vahşet Sapağı”!
“Gizli Ajan” bölümünde, 70’li yılların Japon sinemasının sert yönetmenlerinden Kinji Fukasaku konuk ediliyor ve ustanın gizli şaheserlerinden “Dalgalanan Bayrak Altında” su yüzüne çıkarılıyor. 
Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Chaos Theory”, “Percy Jackson Ve Olimposlular: Şimşek Hırsızı”, “Salgın” ve “Katilin Peşinde” inceleniyor.
Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 41’inci sayısı, her zamanki gibi bir Hitchcock alıntısıyla sonlanıyor: 

“Filmler cinayeti basit ve temiz bir şey gibi önümüze getirir. Bense birini öldürmenin ne kadar zor ve kirli bir iş olduğunu gösteririm.”
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