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ARKA PENCERE,  AŞKA YELKEN AÇIYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 42’inci sayısında 1970’li yıllara damgasını vuran bir aşk hikayesini kapağına taşıyor.

Arka Pencere’nin 13 - 19 Ağustos tarihlerini kapsayan 42’inci sayısında sinema tarihinden bir klasiğin incelendiği “Aşktan Da Üstün” sayfaları Arthur Miller’ın unutulmaz filmi “Aşk Hikayesi” (Love Story)’ni ele alıyor. 68 kuşağının bireyselci ve ‘cinsel devrim’li yaşam tarzının aksine, Ali MacGraw ve Ryan O’Neal’ın başarılı oyunculuklarıyla zenginleştirdiği romantik aşk hikayesi Francis Lai’nin muhteşem bestesiyle sizi baş başa bırakıyor!

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde bu hafta “ilk rüya bükücü” olarak tanımladığı Christopher Nolan’ın bilinçatına kısa bir yolculuk yapıyor.
Adam Sandler ve arkadaşlarının yıllar sonra “Büyükler” (Growns Up) vesilesiyle bir araya gelmesi şerefine Arka Pencere “Ölüm Kararı” sayfalarına beyazperdenin en çarpıcı ‘yeniden buluşma’larını taşıyor. 11 özel film seçkisinde “Yıllar Sonra” (The Big Chill), “Kırık Bir Aşk Hikayesi” ve “Paris, Teksas” (Paris, Texas) gibi yeniden hatırlamaktan keyif alacağınız filmler yer alıyor.
“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri: “Cehennem Melekleri”, “Büyükler”, “Kediler ve Köpekler: Kitty Galore’un İntikamı” ve “Arabistan”!
Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Özgür Woodstock”, “S. Darko”, “Aşkın Yaşı Yok”, “Titanların Savaşı” ve “İki Babalık” inceleniyor.
Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 42’inci sayısı, her zamanki gibi bir Hitchcock alıntısıyla sonlanıyor: 

“Bildiğiniz gibi, sette oyuncularla tartışmaktan nefret ederim.”
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