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ARKA PENCERE, KORKUNUN DERİNLİKLERİNDE GEZİNİYOR!
Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 43. sayısında Brian De Palma'nın ataerkil kültürün derinliklerinde yatan kadın korkusunu ele aldığı unutulmaz filmi "Günah Tohumu"nu kapağına taşıyor.

Arka Pencere, 20-26 Ağustos tarihlerini kapsayan 43. sayısında bu hafta okurlarını esaslı bir korku filmiyle buluşturuyor. Brian De Palma'nın reji stilini oluşturan tüm numaraları sakınmadan kullandığı korku filmi "Günah Tohumu", Alfred Hitchcock stiline yaptığı göndermeler açısından da önem taşıyor.

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde usta yazar Oktay Akbal'ın ilk basımı 1949 yılında yapılan "Aşksız İnsanlar" adlı kitabından "Dondurmalı Sinema" romanının ele alıyor ve bizi çocukluk sinemalarına doğru küçük bir yolculuğa çıkarıyor.

"Aşktan Da Üstün" köşesi bu hafta Ingmar Bergman'ın kara sularına giriş yapıyor. Varoluşun sorgulanması, bu dünyada kapladığımız yerin anlam ve önemi üzerine eğilen Bergman filmografisinin birkaç zirvesinden biri sayılan "Yaban Çiçekleri", gerçekle düş sahnelerin iç içeliği, unutulmaz oyuncuları ve muhteşem kurgusuyla ele alınıyor.

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri: “A-Takımı”, “Ölümsüz” ve “Kapı”.

1980'lerin fenomen dizisi "A-Takımı" gösterişli sinema filmiyle vizyonda! "A-Takımı"ndan hareketle Arka Pencere, uzun yıllar sevenlerini televizyon karşısına geçiren dizilerin başarılı 11 sinema uyarlamasını sizin için derledi. "Görevimiz Tehlike" ve "Charlie'nin Melekleri" listede başı çekiyor!

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Son Veda”, “Jakuzi Ekspres”, “Şark Oyunları”, “Abimm” ve “Aşk Çeşmesi” inceleniyor.
Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 43'üncü sayısı, her zamanki gibi bir Hitchcock alıntısıyla sonlanıyor: 

“Bir projeyle ilgilendiğinizde, eğer yürümeyeceğini görürseniz, yapılacak en akıllıca şey ısrar etmeyip her şeyi bir yana bırakmaktır.”
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