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ARKA PENCERE VAHŞİ DOĞAYLA YÜZLEŞİYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 44’üncü sayısında beyazperdenin en azılı saldırganlarından birini resmeden “Jaws”ı kapağına taşıyor!

Piranalar saldırıya geçti! Ancak bu beyazperdede izlediğimiz ilk hayvan saldırısı değil elbette! 27 Ağustos-02 Eylül tarihlerini kapsayan 44. sayısında Arka Pencere, gösterime giren “Pirana” vesilesiyle 1933’teki King Kong’dan itibaren günahsız insanlara saldıran beyazperdenin “En Ürkütücü 11 Hayvan Saldırısı” listesini okuyucuları için derledi.
Derginin “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri arasında “Karate Kid”, “Pirana” ve “Diriliş” yer alıyor.
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde bu hafta Çek Cumhuriyeti’nin eski cumhurbaşkanı Vaclav Havel’in 74 yaşında “ilk ve muhtemelen son filmim” dediği “Ayrılış”ı çekmesine istinaden Türk sinemasında ilk ve tek filmini çeken yönetmenlere kısaca bir bakış attı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” sayfalarının bu haftaki konuğu Akira Kurosawa ve yönetmenin hayatı ve ölümü sorguladığı başyapıtı “Yaşamak” (Ikiru). Kurosawa’nın sinemasal enstrümanlarla zenginleştirdiği film, usta aktör Takashi Shimura’nın üstün performansıyla da unutulmazlar arasında yer almayı hak ediyor!

Sinemanın gizli hazinelerinin ortaya çıkarıldığı ‘Gizli Ajan’ sayfalarında ise bu hafta Jean Anouilh uyarlaması “Becket” yer alıyor. Dönemin sınıfsal ve otorite çatışmalarının ekseninde İngiltere Kralı 2. Henry ve yoldaşı Thomas Becket arasındaki karmaşık ilişkinin resmini çizen filmin yönetmeni İngiliz tiyatrocu Peter Glenville!

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Uzayda Dehşet”, “Hayata Çalım At”, “Özel Kuvvetler” ve “7 Kocalı Hürmüz” inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 44’üncü sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Set malzemelerinin ve mobilyaların gerçeğe uygunluğuyla her zaman yakından ilgilenmişimdir.”
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