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ARKA PENCERE, ARIZA ÇIKARDI!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 45’inci sayısında Robert Rodriguez sinemasının en ‘arızalı’ karakterlerinden Patroniçe Gail’i kapağına taşıyor!

Aksiyon filmlerine bambaşka bir tat ve doku kazandıran Robert Rodriguez, yeni filmi “Ustura” ve senaryosunu yazdığı “Predators”la beyazperdeye canlılık getirirken 03-09 Eylül tarihlerini kapsayan 45. sayısında Arka Pencere, “En Uzak Durulması Gereken 11 Rodriguez Karakteri” listesiyle okuyucularının hafızalarını tazeliyor!
Derginin “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri arasında “Ustura”, “Predators”, “Son Kahraman”, “Çılgın Hırsız”, “Adı Aşk Bu Eziyetin” ve “Seni Uzaktan Sevmek” yer alıyor.
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde kısa bir süre önce 67 yaşında hayata veda eden bir ustayı, müzikle sinemanın muhteşem uyumunu bir arada sunan, “Dünyanın Tüm Sabahları” ve daha birçok unutulmaz filmin yönetmeni Alain Corneau’yu konuk ediyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” sayfalarında bu hafta, Steven Spielberg’i yıldız yönetmen mertebesine yükselten ve bugün hala kendi türünün emsalsiz örneği sayılan “Jaws” ele alınıyor. 
Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise ilk üç “Karate Kid” filmi inceleniyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 45’inci sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Asıl olayın geçtiği yerlerde çekim yapmamız mümkün olmadığında, her şeyin mutlaka fotoğraflarını çektirerek araştırma yaparım.”
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