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ARKA PENCERE MAVİ MELEK’LE BÜYÜLÜYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 46’ıncı sayısında kapağına cezbedici güzellikteki Marlene Dietrich’i yerleştiriyor!

10-16 Eylül tarihlerini kapsayan 46’ıncı sayısında, Arka Pencere, Josef von Sternberg’in kült filmi “Mavi Melek”e (Der Blue Engel) derinlemesine bir bakış atıyor. Film, büyüleyici “Lola Lola” rolüyle starlaşan Marlene Dietrich ve kariyerinin zirvesine tırmanan Emil Janings’in eşsiz performanslarıyla sizi aşkın ve tutkunun yıkıcı yolculuğuna çıkarıyor! 

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri: “Centilmen”, “Resident Evil: Ölümden Sonra”, “Paramparça”, “Adèle’nin Olağanüstü Maceraları” ve “Saftirik Grek’in Günlüğü”.
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde M. Sadık Aslankara’nın sıra dışı bir film eleştirmenini konu alan son romanı “Le” yi ele alıyor. Ve, Tunca Arslan öneriyor: “Bütün sinemaseverlerin kitaplığında bulundurması gereken bir roman”. 

Efsanevi müzik videolarının yönetmeni Anton Corbijn’in merakla beklenen filmi “Centilmen”in (The American) vizyona girmesiyle Arka Pencere, Won Kar Wai’den Sophia Coppola’ya kadar uzanan “Müzik Videolarına Soluk Getiren 11 Film Yönetmeni” listesini Arka Pencere okurları için hazırladı! 
Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise bu hafta, Türk sinemasının usta yönetmenlerinden Atıf Yılmaz’ın “Adı Vasfiye”, “Kadının Adı Yok” ve “Değirmen” gibi yedi muhteşem filminin yer aldığı yeni DVD serisi inceleniyor. 

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 46’ıncı sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor: 

“Anlamsızlığı oldukça sofuca uyguladığım bir gerçek.”
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