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ARKA PENCERE ‘AMERİKAN RÜYASI’NA UYANIYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 48. sayısında Amerikan bireyciliği ve yabancılaşma üzerine sağlam bir eleştiri getiren “Aşıklar”ı (The Swimmer) kapağına taşıyor!

24-30 Eylül tarihlerini kapsayan 48. sayısında Arka Pencere, John Cheever’ın yazdığı öyküden hareketle Frank Perry’nin çektiği ancak Sydney Pollack’ın tamamladığı “Aşıklar”ın, senaryosu, lirik üslubu ve Burt Lancaster’ın mükemmel uyumuyla bir beyazperde şiirine dönüşümünün hikayesini kapağına taşıyor.
“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri: “Borsa: Para Asla Uyumaz”, “Annemi Öldürdüm”, “Üç Harfliler: Marid” ve “Kardeşimden Sonra”.
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde bu hafta Türkiye’de sinemasever ve sinemacı kuşakların yetişmesine katkıda bulunan Türk Sinematek Derneği’nin kuruluşunun 45. yıldönümüne atfen yine dernek tarafından 1994 yılında tarafına gönderilen bir davet mektubunu yüksek sesle okuyucularıyla paylaşıyor.

20 yaşındaki genç yönetmen Xavier Dolan’ın, eşcinsel bir gençle annesinin ilişkisini anlattığı “Annemi Öldürdüm”, vizyona taze giriş yapan şaşırtıcı yapımlardan bir tanesi. Arka Pencere bu vesileyle sizi sorunlu aile ilişkilerinin girdabına çekiyor ve “İyi ki Bunların Çocuğu Değiliz Dedirten 11 Berbat Aile” seçkisini “Ölüm Kararı” sayfalarına taşıyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında “Zorlu Takip”, “Kaçaklar”, “Kıyamet Melekleri”, “Pers Prensi: Zamanın Kumları” ve “Örnek Aile” filmleri ele alınıyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 48. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla sonlanıyor:

“Küçükken aile toplantılarında bir köşeye çekilir, saatlerce uslu uslu otururdum. Olup bitenleri izlerdim. Bu sayede iyi bir gözlemci oldum.”
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