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ARKA PENCERE ‘UMUT’A KUCAK AÇIYOR!
Her Cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 49. sayısında, Yılmaz Güney’in büyük bir reji ustalığı sergilediği başyapıtı “Umut”u kapağına taşıyor!

01-07 Ekim tarihlerini kapsayan 49. sayısında Arka Pencere, yoksulluk, cehalet ve çaresizlikle dolu yazgısına direnemeyen Faytoncu Cabbar’ın ‘kayıp’ dünyasına doğru bir yolculuğa çıkıyor. 

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri: “Kavşak”, “İyi Yürek”, “Baykuş Krallığı Efsanesi”, “Kako Si?”, “Yedek Polisler”, “Harbi Define” ve “Cehennem”.
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde bu hafta Yeşilçam filmlerine birçok kez mekan olmuş; son zamanların gündemdeki semti Tophane’ye uzanıyor. Hafızamızı tazeleyen filmlerden bazıları ise, Cilalı İbo macerası “Tophane Gülü”, İzzet Günay’lı “Tophaneli Osman”, Kadir İnanır’lı “Tophaneli Murat”…

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında “Değişim”, “Mezarlık Kavşağı”, “Çılgın Bir Gece”, “Yeşil Bölge” ve “İlişki Durumu: Karmaşık” filmleri ele alınıyor. 

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 49’uncu sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla sonlanıyor: 

“Hayal gücü geniş ama çok yalnız bir çocuktum.”
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