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ARKA PENCERE, İLK KİTABINI MÜJDELİYOR!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, sinemasever takipçilerinin desteğiyle 50. sayıya erişmenin haklı mutluluğunu yaşıyor. Bu mutluluğu paylaşmak ve daha da pekiştirmek gayesiyle Arka Pencere ekibinin okurlarına sürprizi ise 50 hafta boyunca "Aşktan da Üstün" köşesinde okuduğunuz 50 yazıdan oluşan bir kitap: "Aşktan Da Üstün 50 Film"!

Arka Pencere 8-14 Ekim tarihlerini kapsayan 50. sayısında okuyucularına müjdelediği kitabın 50 seçkisi içinde yer alan Woody Allen imzalı "Manhattan"ı kapağına taşıyor. George Gershwin'in eşsiz besteleri, Allen'ın mizah ve duygu üretimi konusundaki ustalığı ve Meryl Streep'ten Diane Keaton'a uzanan başarılı oyuncu performanslarıyla "Manhattan" 'katıksız bir başyapıt' ünvanını fazlasıyla hak ediyor!

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde Antalya Altın Portakal Film Festivali'nin Uluslararası Yarışma bölümüne jüri üyesi olarak davet edilen Emir Kusturica'ya yöneltilen tepkileri eleştirel bir bakış açısıyla ele alıyor!

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri: “Şantaj”, “Aşkın İkinci Yarısı”, “Toprak Altında", "Satılık Ruh", “Ye Dua Et Sev” ve "Sevgili Hedefim".

47 yıldır sinemaseverlerle buluşan ve Türkiye'nin en önemli film festivallerinden biri olan Altın Portakal, sansasyonel bir açılış gecesine imza attı. Yaşanan tatsız olayların ötesinde festival önemli bir film programına sahip ve Arka Pencere, festival programında mutlaka izlenmesi gereken ilk 11'i sizin için seçti. "Ölüm Kararı" sayfalarında yer alan "Altın Portakal Programından 11 Görülesi Film Önerisi" listesinin ilk üçünde "180 Derece", "Başka Bir Yerde" ve "Gölgeler Ve Suretler" yer alıyor!

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 50. sayısı, her zamanki gibi bir Hitchcock alıntısıyla sonlanıyor:

“Daima sınıfın en yüksek notlarını alan döt-beş öğrenciden biriydim. Birinci hiç olamadım. İkinciliği bir ya da iki kez elde ettim. Genelde dördüncü ya da beşinciydim”.
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