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ARKA PENCERE, SİNEMANIN LANETLİLERİNİ SEÇTİ!
Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere 51. sayısında, Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde Emir Kusturica’ya gösterilen tepkiye bir de kendi penceresinden bakıyor!

15-21 Ekim tarihlerini kapsayan 51. sayısında Arka Pencere, filmlerinde veya özel hayatlarında yaptıklarından dolayı lanetlenen 11 yönetmene “Ölüm Kararı” sayfalarında yer verirken, listenin başındaki isim Emir Kusturica’yı kapağına taşıyor.

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri: “Çoğunluk”, “Mahpeyker: Kösem Sultan”, 
“Ayla: Tek Beden İki Hayat”, “Sammy’nin Maceraları” 

ve “Red”.
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde bu hafta En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nün Claudia Cardinale’ye verildiği Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde dikkat çeken diğer genç oyuncular Zeynep Oral, Şeyma Uzunlar ve Hazar Ergüçlü için kalemini oynatıyor.

Kendine özgü üslubuyla Japon sinemasının büyük ustalarından biri olan Takeshi Kitano’nun mahvedici polisiyesi “Havai Fişekler” derginin “Aşktan da Üstün” sayfalarında! 

“Gizli Ajan” sayfasının bu haftaki konuğu ise Georges Perec’in kaleminden çıkan Bernard Queysanne’nin çektiği “Uyuyan Adam”! Deneysel, belgesel ve kurmaca üçgeninde seyreden film, ‘hiçbir şey’ üzerine sayıklama niteliğinde…

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 51. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla sonlanıyor: 

“16 yaşımdan itibaren sinema dergileri okumaya başladım. Ama magazinlerden çok profesyonel ve ticari yanı ağır basan gazeteleri okuyordum.”

www.arkapencere.com
