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ARKA PENCERE, KARA FİLMİN SULARINA ESASLI BİR DALIŞ YAPIYOR!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, kara filmin nadide örneklerinden “Maziden Gelen” (Out Of The Past) ile ‘cool’ kavramını yeniden tanımlayan Robert Mitchum’u kapağına taşıyor.

12-18 Kasım tarihlerini kapsayan 55. sayısında Arka Pencere, entrika, tutku ve cinayet ekseninde gezinen Fransız yönetmen Jacques Tourneur’ün esaslı kara film klasiği “Maziden Gelen”i kapağına taşırken, “Ölüm Kararı” sayfalarında kahramanlarına olduğu kadar seyircilere de ecel terleri döktüren 11 film seçkisi sunuyor.

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri: “Durdurulamaz”, “Yukarıdaki Tehlike”, “Ölüm Zinciri” ve “Testere 3D”.
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” isimli köşesinde, 52. ölüm yıldönümü vesilesiyle dünyaca ünlü Fransız film eleştirmeni, bir döneme damgasını vurmuş André Bazin’i anıyor.

“Ölüm Kararı” sayfalarında bu hafta vizyona giren “Testere 3D” ve “Durdurulmaz” filmlerinden feyiz alarak kapana kısılmışlık duygusunu kahramanları kadar seyirciye yaşatan 11 film yer alıyor. “Yaratık”, “Kafesteki Kadın” ve “Bugün Aslında Dündü” listenin ilk üç sırasında...

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise bu hafta, “Jonah Hex”, “Kabuslar Adası”, “Sınır Tanımayan”, “Robin Hood”, “Ejderhanı Nasıl Eğitirsin” ve “Dr. Parnassus” filmleri ele alınıyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 55. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Ben izleyiciyi daima hesaba katarım.”

www.arkapencere.com
