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ARKA PENCERE, SERİ KATİLİN PEŞİNDE!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, Fritz Lang’in sesli çektiği ilk film “Bir Şehir Katilini Arıyor” (M) vesilesiyle Peter Lorre’yi kapağına taşıyor.

19-25 Kasım tarihlerini kapsayan 56. sayısında Arka Pencere, seri katil gerilimlerinin en iyi örneklerinden “Bir Şehir Katilini Arıyor”u (M) kapağına taşırken, “Ölüm Kararı” sayfalarında izlenme rekorları kıran “Harry Potter” serisinin en etkili 11 yan karakterini sıralarken hafızalarımızı tazeliyor.

“Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri: “Harry Potter Ve Ölüm Yadigârları: Bölüm 1” ve “Prensesin Uykusu”.

Sinema yazarı Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Cem Yılmaz’ın dört senaryo kitabını ele alırken, genç senaryo yazarlarını besleyecek bir kılavuz ve iyi bir mizah serisi ortaya çıktığını belirtiyor.

“Harry Potter” serisi boyunca birçok sıra dışı karakterle tanıştık ve birçokları hayatımızda önemli yer etti. Seri sona ererken “Ölüm Kararı” sayfaları, “Boy Sırasına Göre 11 Harry Potter Yan Karakteri” listesiyle hafızalarınızı tazeleme fırsatı tanıyor.

Federico Fellini’nin filmografisinde hep arka sıralarda yer alan “Ruhların Jülyeti”, “Lekeli Adam” sayfalarında derinlemesine inceleniyor. Adını, başrolünü oynayan ve Fellini’nin eşi olan Giulietta Masina’dan alan “Ruhların Jülyeti”, Fellini’nin ilk renkli filmi olma özelliğini de taşıyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise bu hafta, “Seni Seviyorum New York”, “Greenberg”, “Eşrefpaşalılar”, “Hiç Hesapta Yokken” ve “Oyun” filmleri ele alınıyor.

Keyifli ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 56. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bir zaman sonra filmlerimde ilk beş dakikada görünmeye başladım. İzleyici filmin gerisini rahat rahat izleyebilsin diye…”
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