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ARKA PENCERE BLAKE EDWARDS’A AĞLIYOR!

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, sinema tarihinin en büyük ustalarından Blake Edwards’ın ani ölümüyle sarsıldı. Dergi, 17-23 Aralık tarihlerini kapsayan 60. sayısının kapağına yerleştirdiği “Çılgınlar Kraliçesi” (Breakfast At Tiffany’s) üzerinden müteveffa yönetmeni anıyor.
Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Ateşle Oynayan Kız”, “Çakal”, “Karanlık Cennet”, “Başımıza Gelenler!”, “Teslimiyet”, “Çakallarla Dans”, “Karanlık Deniz” ve İstanbul Avrupa Kültür Başkenti çerçevesinde üretildikleri için çokça tartışılan “Sultanın Sırrı” ile “Şenlikname: Bir İstanbul Masalı”...
Sinema yazarı Tunca Arslan, “Av Mevsimi” ve “New York’ta Beş Minare”deki polislerin ortalığı hâlâ kasıp kavurduğu şu günlerde, “Trendeki Yabancı” köşesini 1975 tarihli “Cemil”de Cüneyt Arkın’ın canlandırdığı Komiser Cemil’e ayırıyor.

“Ölüm Kararı” köşesi, ‘içindeki kadını keşfeden’ erkeklerin dünyasına girip, bu konuyu sinema tarihinde ele alan nadide filmlere ayrıldı bu hafta.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde Blake Edwards’ın “Çılgınlar Kraliçesi” isimli şaheseri inceleniyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Bay Hiçkimse”, “Son Hava Bükücü”, “Ajan Salt” ve “Başlangıç” ele alınıyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 60. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Sesli filmlerin ortaya çıkmasıyla, sinemaya bir anda tiyatroya benzer bir biçim ağırlığını koydu ne yazık ki.”
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