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ARKA PENCERE SOYGUNCULARIN PEŞİNDE

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, ünlü Fransız soygun klasiği “Rififi”yi kapağına taşıdığı, 24-30 Aralık tarihlerini kapsayan 61. sayısında yine dopdolu!

Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Hırsızlar Şehri”, “Zor Baba 3” ve “Karmakarışık”...
Sinema yazarı Tunca Arslan, İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti projesi kapsamında üretilen kayda değer Macar filmi “Isztambul”u kaleme aldı.

Ölüm Kararı köşesi bu hafta sinema tarihindeki en seçkin soygun filmlerini bir araya getiriyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde bu hafta Taviani Kardeşler’in 1977 tarihli Altın Palmiyeli klasiği “Babam Ve Ustam” inceleniyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Milano Mucizesi”, “Savaş Sırasında Yaşam”, “Fantasia”, “A-Takımı”, “Gece Ve Gündüz” ve “Centilmen” ele alınıyor. 

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 61. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Sessiz filmlerde kötü adamlar genellikle bıyıklı olurdu. Oysa ‘Şantaj’da (Blackmail) benim kötü adamım sinekkaydı tıraşlıydı.”
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