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ARKA PENCERE’NİN 2011’DE MERAKLA BEKLEDİKLERİ

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 07-13 Ocak 2011 tarihlerini kapsayan 63. sayısında 2011’de karşımıza gelecek filmler arasından en merak uyandıranları ayıkladı!

Online yayımlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Eyyvah Eyvah 2”, “Güzel Bir Hayat Düşlerken” (Cirkus Columbia), “Hür Adam: Bediüzzaman Said Nursi”, “5 No’lu Cezaevi 1980-1984”.
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, geçtiğimiz hafta yitirdiğimiz İngiliz aktör Pete Postlethwaite’i yazdı.

“Ölüm Kararı” köşesi, bu hafta 2011’de Arka Pencere’nin izlemek için yanıp tutuştuğu 11 filme ayrıldı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta Lawrence Kasdan’ın 1981 tarihli kara film harikası “Vücut Isısı” (Body Heat) inceleniyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “Vahşi Duygular” (Wild At Heart), “Aşkzede” (Forgetting Sarah Marshall), “Paris’te Son Konser” (Le Concert), “Nefes Nefese” (Inhale) ve “Kaybetme Zamanı” (The Gingerbread Man) ele alınıyor. 

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 63. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bir tiyatro yazarı peş peşe gerilim noktaları yaratmaya alışık olduğundan bir roman yazarından daha iyi senaryolar yazacaktır.”
www.arkapencere.com
