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ARKA PENCERE PORNOYA YAKINDAN BAKIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 21-27 Ocak 2011 tarihlerini kapsayan 65. sayısında, porno dünyasının tanınmış yıldızlarından ‘normal’ filmlerde de enikonu kariyer inşa etmiş olanları seçti!

Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Büyük Sır”, “Ağaç”, “Çölde Kutup Ayısı”, “Ayı Yogi”, “Günah Keçisi” ve “Kutsal Damacana: Dracoola”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, anılarını yayımlayan yazar Nazlı Eray’ın geçmişinden sinemaya dair alıntılar yaptı.

“Ölüm Kararı” köşesi, bu hafta çektikleri porno filmlerle tanınmakla birlikte ‘düz’ filmlerde de boy göstermiş ve enikonu başarılı olmuş 11 yıldıza ayrıldı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde bu hafta Stanley Kubrick’in korku şaheseri “Cinnet” (The Shining) inceleniyor.

Yeni çıkan DVD’lere ayrılan “Aile Oyunu” sayfalarında ise “İki Kadın” ve “Yaz Bekarı” ele alınıyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 65. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“’Zengin ve Garip’teki (Rich And Strange) hatam, başroldeki iki oyuncunun eleştirmenlere ve izleyicilere aynı oranda ilgi çekici gelmelerini sağlayamamaktı.”
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