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ARKA PENCERE REHA ERDEM’LE SOHBETTE

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 25-31 Mart 2011 tarihlerini kapsayan 74. sayısında, Türkiye sinemasının son yıllarda çıkardığı en önemli yönetmenlerden Reha Erdem’i kapağına taşıyor!

Online yayınlanan derginin yeni sayısında “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Kaybedenler Kulübü”, “Ben Dört Numara”, “İntikam Yolu”, “Dört Aslan”, “Hayatım Yalan!”, “Kan Kokusu” ve “Vay Anam Vay: Babasının Oğlu”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Godard’ın “Alphaville”ine ilginç bir bakış fırlattığı geçen haftaki değerlendirmesine bu hafta da devam ediyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde bu hafta, 1979’da protest mesajıyla dikkat çeken James Bridges filmi “Dünyanın Kaderi” (The China Syndrome) ele alınıyor.

“İtiraf Ediyorum” köşesinde ise çektiği her filmle sanatsal açıdan dikkatleri üzerine çeken yönetmen Reha Erdem’le yapılan kapsamlı bir söyleşi yer alıyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 74. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Gerçek yaşamda insanların yüzleri ne düşündüklerini ya da ne hissettiklerini yansıtmaz.”
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