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EN İYİ ONLINE SİNEMA DERGİSİ ARKA PENCERE
Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, Eskişehir Uluslararası Film Festivali tarafından ‘en iyi online sinema dergisi’ seçildi. 29 Nisan-05 Mayıs 2011 tarihlerini kapsayan 79. sayıda, derginin kapağına Woody Allen yerleşti!

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Thor”, “Beni Asla Bırakma” (Never Let Me Go), “İçimdeki Yangın” (Incendies), “Zefir”, “Pina”, “Hızlı Ve Öfkeli 5: Rio Soygunu” (Fast Five), “Tehlikeli Tutkular” (Cherrybomb) ve “Panda: Sihirli Yol” (The Prodigy)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, 1 Mayıs İşçi Bayramı üzerinden Erkan Yücel’i hatırlıyor ve VI. Uluslararası İşçi Filmleri Festivali’ni değerlendiriyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta Ridley Scott’ın feminist yol filmi “Thelma Ve Louise” ele alınıyor.

İlgi çekici seçkilerin yapıldığı “Ölüm Kararı” köşesinde, ‘Woody Allen’ı Tanımak İçin 11 Rehber Film’ değerlendiriliyor.

Haftanın DVD’lerinin ele alındığı “Aile Oyunu” köşesinde Woody Allen’ın dört filmlik bir koleksiyonu, “Nokta” ve “Anneme Dokunma” (Cyrus) var.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 79. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Kanlı Meyhane (Jamaica Inn) gülünç bir şey oldu. Eğer öyküyü incelerseniz bir ‘kim yaptı’ (whodunit) öyküsü olduğunu göreceksiniz.”
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