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HAFTALIK ONLINE SİNEMA DERGİSİ

“ARKA PENCERE” ÖDÜL ALDI!!!
www.arkapencere.com
30 Ekim 2009’da beş film eleştirmeni Hitchcock’un filmleriyle yapmayı vaat ettiği her şeyi yazılarıyla yapmak için yola çıktılar... 

Son 20 yılda sinema üzerine kalem oynatmış beş film eleştirmeni, yazılı sinema kültürünü, film eleştirisini bir ‘tık’ öteye taşımak için bir araya geldi. 
Tunca Arslan, Burak Göral, Murat Özer, Cem Altınsaray ve Burçin S. Yalçın. 
Bu beş isim, sinema tutkunu görsel yönetmen Bilgehan Aras ve sinema yazarlığını gönülden uğraş edinmiş Kemal Ekin Aysel gibi meslektaşlarının da katkısıyla, yeni bir sinema dergisi için kolları sıvadılar. Sonraki sayılarda yazar kadrosunu giderek genişlettiler. 
Çokça Hitchcock’tan ve Hitchcock filmlerinden ilham alarak hazırladıkları dergiye, ustanın sinemanın özünü, ruhunu belki de en iyi anlatan filmi “Arka Pencere” ismini uygun buldular. 
O günden bugüne haftalık olarak hazırlanan ve tam 80 sayılık bir arşiv oluşturan; ülkemizde gösterime giren her yeni filmin ve DVD piyasasına çıkan tüm yapımların eleştirilerini okuyabileceğiniz iddialı bir kaynak olan, köşe ve dosyalarla desteklenmiş bir film kültürü dergisi “Arka Pencere”. 
Sinema seyircisi/okuru çoktan hak ettiği böylesi bir hizmete kayıtsız kalmadı ve  “Arka Pencere”, Anadolu Üniversitesi 13. Uluslararası Eskişehir Film Festivali’nin “En İyi İnternet Sinema Dergisi”  kategorisinde ödüle layık görüldü. 
Okuyan ve destekleyen herkese çok teşekkürler...

Kısaca “Arka Pencere”...
Türk sinema dünyası, “Arka Pencere” ile yeni bir ödüle de kavuştu.
“Altın Kestane Ödülleri”
“Altın Kestane” yıl boyunca gösterime giren yerli filmleri, alışılmışın tersine ‘başarısızlık’ açısından değerlendiren, ‘fiyaskolara’ göz diken ve ‘en fenaları’ birincilik kürsüsüne çıkartan, kısacası ‘iyi’ye iyi dendiği gibi ‘kötü’ye de kötü diyen Altın Kestane Ödülleri, bir Arka Pencere organizasyonu olarak 2009’da ilk adımını attı. 

Altın Kestane Ödülleri, En Fena Film, En Fena Yönetmen, En Fena Erkek Karakter Performansı, En Fena Kadın Karakter Performansı, Alarm Zili Ödülü ve Jüri Özel Ödülü kategorilerinde dağıtılıyor.

Ayın parlak yüzünü olduğu kadar karanlık yüzünü de seyretmek isteyen, iyi-kötü ayrımı yapmadan her filmi merak eden ve Altın Ahududu Ödülleri’nin bir benzerinin Türkiye’de olmamasının eksikliğini hisseden sinema tutkunlarının ortak düşüncesinden doğan “Altın Kestane Ödülleri”nin her yıl tekrarlanarak geleneksel yapıya kavuşturulması amaçlanıyor.

Arka Pencere’den sinema yazınına önemli bir kitap: 

AŞKTAN DA ÜSTÜN 50 FİLM

Arka Pencere yazarlarından 
Altı yazar, altı ayrı üslup, 50 başyapıt... www.arkapencere.com adresinde online yayın yapan haftalık film kültürü dergisi Arka Pencere’nin yazarları tarafından kaleme alınan ‘aşktan da üstün’ 50 film...

Derginin yazarları, her hafta kaleme aldıkları ‘aşktan da üstün’ bir şaheseri enine boyuna incelediler ve film sayısı 50’ye ulaşınca da bunları bir kitapta topladılar. Bu kitap bir kez daha sinema sanatının izleyene kimi zaman ‘aşktan da üstün’ duygular yaşatabildiğini ispatlama iddiasında.
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