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ARKA PENCERE JACK SPARROW’UN KOLUNA GİRİYOR
Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 20-26 Mayıs 2011 tarihlerini kapsayan 82. sayısında, ‘Karayip Korsanı’ Jack Sparrow’u kapağına taşıyor!
Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde”, “Kadın İsterse” (Potiche), “Başka Bir Yerde” (Somewhere), “Türkan”, “İhanet” (Partir), “Beastly”, “Şov Bizınıs” ve “Misafir”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, haftanın filmlerinden “Türkan” vesilesiyle, cüzamı ele alan 1963 yapımı İran filmi “Kara Ev”i hatırlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, insanın doğaya karşı işlediği mezalimden çarpıcı bir manzara sunan Jean-Jacques Annaud başyapıtı “Ayı” (L’Ours) var.

İlgi çekici seçkilerin yapıldığı “Ölüm Kararı” köşesinde, ‘Hollywood’u İşgale Hazırlanan 11 Genç İngiliz Oyuncu’ seçildi.

Haftanın yeni çıkan DVD’lerinin ele alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Nerden Biliyorsun?” (How Do You Know) kaleme alındı.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 82. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“İngiltere’de çalışmak doğal içgüdülerimi geliştirmemi sağladı, sonra da yeni, çizgi dışı fikirler uygulamama yardımcı oldu.”
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