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ARKA PENCERE X-MEN’İ OKULA KAYDETTİRİYOR
Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 03-09 Haziran 2011 tarihlerini kapsayan 84. sayısında, kapağına “X-Men: Birinci Sınıf”ı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “X-Men: Birinci Sınıf”, “Felekten Bir Gece Daha”, “Koğuş”, “Ateşli Oda”, “Gördüğüm En Güzel Kadın”, “Kaledeki Yalnızlık”, “Dehşet Evi” ve “Sevimli Cüceler Cino ve Jülyet”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Nazlı Eray usulü bir polisiye roman üzerinden Marilyn Monroe’nun 85. doğum gününü kutluyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta Gus Van Sant imzalı “Benim Güzel Idaho’m” ele alınıyor.

Haftanın yeni çıkan DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Siyah Kuğu” ve dört filmden oluşan “Woody Allen Collection II” var.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 84. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Eğer sinema tarihini gözden geçirirseniz, sinema yapımının entelektüeller tarafından çoğu zaman küçümsenmiş olduğunu göreceksiniz.”
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