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ARKA PENCERE’DE AŞK MEVSİMİ BAŞLADI
Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 10-16 Haziran 2011 tarihlerini kapsayan 85. sayısında, kapağına Mike Nichols’ın 1960’lara damga vuran filmi “Aşk Mevsimi”ni yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Ömrümüzden Bir Sene” (Another Year), “Hanna”, “Kung Fu Panda 2”, “Geceler Bizim” (Wir Sind Die Nacht), “Tuzak” (Wrecked) ve “Adalet Oyunu”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, iki hafta önce gösterime giren “Devlerin Günahı” (There Be Dragons) vesilesiyle, Luis Buñuel’in “Son Nefesim” adlı kitabı üzerinden İspanyol İç Savaşı’nda din adamlarına bakışı ele alıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta Mike Nichols’ın 1960’ları tanımlayan filmi “Aşk Mevsimi” (The Graduate) ele alınıyor.

İlgiye değer toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ise “Türkçe İsim Saçmalığında 11 Zirve” isimli dosyaya yer veriliyor.

Haftanın yeni çıkan DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Hayalet Yazar” (The Ghost Writer) ve “Videodrome” inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 85. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“İyi eğitilmiş İngilizlerin hiçbiri, eskiden sinemaya giderken görülmek istemezdi.”
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