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ARKA PENCERE ŞEYTANLA KÖŞE KAPMACA OYNUYOR
Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 17-23 Haziran 2011 tarihlerini kapsayan 86. sayısında, kapağına Alan Parker’ın unutulmaz filmi “Şeytan Çıkmazı”nı (Angel Heart) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Super 8”, “Tehlikeli Yol” (Route Irish), “Mutlu Azınlık” (Happy Few), “Mutluyum, Devam Et” (Happythankyoumoreplease), “Kayıp Hazine” (St Trinian's 2: The Legend Of Fritton's Gold), “Öfkeli Çılgınlık Karamsar Çile” ve “Demir Kapılar” (Iron Doors)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, yeni yayımlanan dört sinema kitabına bakıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta Alan Parker’ın 1987 tarihli kara film/korku kırması şaheseri “Şeytan Çıkmazı” (Angel Heart) ele alınıyor.

İlgiye değer seçkilere yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ise “Irak İşgalini Ele Alan 11 Film” irdeleniyor.

Haftanın yeni çıkan DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Benim Adım Aşk” (Io Sono L'Amore), “Gerçeğin Parçaları” (Winter’s Bone) ve “Çıngıraklı Top” inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 86. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“1925’ten önce İngiliz filmleri vasat düzeydeydi. Çoğunlukla iç pazar için ve burjuvalar tarafından yapılıyordu.”
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