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ARKA PENCERE’DEN ROMA ÇIKARMASI
Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 24-30 Haziran 2011 tarihlerini kapsayan 87. sayısında, kapağına 11 Oscar’lı “Ben-Hur”u yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Özgürlük Yolu” (The Way Back), “Kadının Fendi” (Made In Dagenham), “Ruhlar Bölgesi” (Insidious), “Kartal” (The Eagle) ve “Çömez: Acemi Şansı” (Cherry)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, “Hayde Bre”nin ‘en iyi film’ seçildiği Shanghai Film Festivali’ni anlatıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta Peter Bogdanovich’in 1972 tarihli önemli eseri “Aşka Vakit Yok” (Whet’s Up, Doc?) ele alınıyor.

İlgiye değer toplamlardan oluşan “Ölüm Kararı” köşesinde ise “Roma İmparatorluğu’nu 20. Yüzyıla Taşıyan 11 Film”e yer veriliyor.

Haftanın yeni çıkan DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Çınar Ağacı”, “Başımıza Gelenler” (Life As We Know It), “İki Kadın, Bir Erkek” (The Kids Are All Right) ve “Yukarıdaki Tehlike” (Skyline) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 87. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Ben kesinlikle Amerikan sineması hayranlarındanım.”
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