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ARKA PENCERE PETER ‘COLUMBO’ FALK’U ANIYOR
Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 01-07 Temmuz 2011 tarihlerini kapsayan 88. sayısında, kapağına geçen hafta yitirdiğimiz Peter ‘Columbo’ Falk’u yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Bir Ayrılık” (Jodaeiye Nader Az Simin), “Transformers: Ay’ın Karanlık Yüzü” (Transformers: Dark Of The Moon), “Julia’nın Gözleri” (Los Ojos De Julia), “Tanrılar Ve İnsanlar” (Des Hommes Et Des Dieux), “Dehşetin Gözleri” (Zwart Water) ve “Aşka Şans Ver” (La Chance De Ma Vie)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, ülkemizde çok sevilen Zagor’un Yeşilçam uyarlamalarını hatırlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta Paul Thomas Anderson’ın 1999 tarihli ‘kesişme’ şaheseri “Manolya” (Magnolia) ele alınıyor.

İlgiye değer yazı ve dosyalara yer veren “Esrar Perdesi” köşesinde geçen hafta yitirdiğimiz Peter Falk hatırlanıyor.

Haftanın yeni çıkan DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde, Clint Eastwood’un “Öteki Dünya”sı (Hereafter) ve Danny Boyle’un “127 Saat”i (127 Hours) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 88. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“1937’ye kadar Amerika’ya neden hiç gitmediğimi hep merak etmişimdir.”

www.arkapencere.com
