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ARKA PENCERE, MALTA ŞAHİNİ’YLE KANATLANIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 08-14 Temmuz 2011 tarihlerini kapsayan 89. sayısında, kapağına ‘kara film’in kitabını yazmış “Malta Şahini”ni yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Serseriler” (Neds), “Aşk Ve Küller” (Blue Valentine), “Larry Crowne”, “Ölüm Odası” (Chatroom) ve “Kiracı” (The Resident)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, geçen hafta kaybettiğimiz dansöz-aktris Özcan Tekgül’ü yazdı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta John Huston’ın kara filmde milat olan şaheseri “Malta Şahini” (The Maltese Falcon) ele alınıyor.

İlgiye değer toplamalara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ise ‘Oyunculuktan Yönetmenliğe Geçen 11 Sinemacı’ya yer veriliyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Tıkanma” (Choke), “Birkaç İyi Adam” (A Few Good Men) ve “İki Sevgili” (John And Mary) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 89. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“’Rebecca’yı çektiğim dönemde kadın edebiyatı çok gözdeydi ve buna karşı olmamakla birlikte, öykünün mizah yönü eksikti.”

www.arkapencere.com
