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ARKA PENCERE’DE AŞK ZAMANI

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 15-21 Temmuz 2011 tarihlerini kapsayan 90. sayısında, kapağına Uzakdoğu’dan gelen aşk güzellemesini, “Aşk Zamanı”nı yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri şöyle: “Harry Potter Ve Ölüm Yadigârları: Bölüm 2”, “Yağmuru Bile” (También La Lluvia), “40”, “Aşkın Halleri” (Le Nom Des Gens) ve “Çatı Katı” (Loft)...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, bu sıcak yaz gecelerinde çocukluğunun İzmir’inden bir anısını hatırlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta Wong Kar Wai’nin ‘yaşanamamış aşk sızısı’ “Aşk Zamanı” (In The Mood For Love) ele alınıyor.

İlgiye değer toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ise ‘Üçüncü Boyutla Yakınlaşmayı Sağlayan 11 Film’ yer alıyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Paramparça: Aşklar-Köpekler” (Amores Perros) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 90. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bazen ‘Rebecca’ aynı kadroyla İngiltere’de yapılsaydı, nasıl bir şey ortaya çıkardı diye merak ederim. Filmdeki Amerikan etkisi son derece belirgindir.”
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