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ARKA PENCERE’DE MÜZİK BAŞROLDE

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 29 Temmuz-04 Ağustos 2011 tarihlerini kapsayan 92. sayısında, kapağına 1980’lerin kült eseri “Karşınızda Spinal Tap”i (This Is Spinal Tap) yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri şöyle: “Yaşamın Ritmi” (Sound Of Noise), “Ultra Mega Süper Kahraman” (Griff The Invisible), “Aşkın Sessizliği” (Tous Les Soleils), “Kara Büyü” (Needle) ve “İblis” (La Posesión De Emma Evans)...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, 1966 yapımı, Cüneyt Arkın’lı Nejat Saydam filmi “Yakut Gözlü Kedi”ye kaynak kitap üzerinden bakıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta Clint Eastwood’un 1973 tarihli “Kasabadaki Yabancı”sı (High Plains Drifter) var.

İlgiye değer toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ise ‘Müziği Başrole Yerleştiren Unutulmaz 11 Film’ yer alıyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Burlesque” ve “Bizim Büyük Çaresizliğimiz” inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 92. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Yabancı Muhabir’in (Foreign Correspondent) senaryosunu tamamladığım zaman Gary Cooper’a götürdüm. Ama gerilim filmi olduğu için geri çevirdi.”
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