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ARKA PENCERE DERİNLERE DALIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 05-11 Ağustos 2011 tarihlerini kapsayan 93. sayısında, kapağına Luc Besson’un “Derinlik Sarhoşluğu”nu yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon eleştirileri şöyle: “Maymunlar Cehennemi: Başlangıç” (Rise Of The Planet Of The Apes), “İmkansızın Şarkısı” (Noruwei No Mori), “Şirinler” (The Smurfs), “Akılalmaz” (Unthinkable), “Anneler Günü” (Mother’s Day) ve “Ruhlar Kasabası” (Le Village Des Ombres)...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, edebiyatımızın usta ismi Tarık Dursun K.’nın ‘Yeşilçam’a da uğrayan’ ilginç bir öyküsünü naklediyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta Luc Besson’un 1988 tarihli açık deniz şaheseri “Derinlik Sarhoşluğu” (Le Grand Bleu) var.

İlgiye değer toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ise ‘Öncüllerini En İyi Destekleyen 11 Prequel’ yer alıyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Maymunlar Gezegeni” (Planet Of The Apes; 2001) ve “Zoraki Kral” (The King’s Speech) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 93. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Serüven öyküleri ve gerilim filmleri Avrupa’da küçük görülmez. Bu tür konular Amerika’da ikinci sınıf görülürken İngiltere’de yüksek itibar görür.”
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