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ARKA PENCERE’YLE “YEŞİL FENER” ALAYI

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 26 Ağustos-01 Eylül 2011 tarihlerini kapsayan 96. sayısında, kapağına DC Comics’in genç kahramanı “Yeşil Fener”i yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Yeşil Fener” (Green Lantern), “Yeryüzündeki Son Aşk” (Perfect Sense), “Babamın Penguenleri” (Mr. Popper’s Penguins), “Uzaylıların Şafağı” (Attack The Block) ve “Kolombiyalı: İntikam Meleği” (Colombiana)...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, 24 Ağustos’ta kaybettiğimiz şair Seyhan Erözçelik’in hayatındaki yegane oyunculuk deneyimini yazdı.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Jules Dassin’in soygun filmi “İnsanlar Ve Para” (Du Rififi Chez Les Hommes) var.

İlgiye değer toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Uzaylıların Dünyayı İşgal Etmek İçin 11 Ayrı Planı’ yer alıyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Kader Ajanları” (The Adjustment Bureau), “Limit Yok” (Limitless) ve “Havaalanı” (Airport) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 96. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Benim en iyi MacGuffin’im -bunu söylerken en boş, en gülünç ve en anlamsız olanı demek istiyorum- ‘Gizli Teşkilat’ta (North By Northwest) kullandığımızdır.”
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