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ARKA PENCERE 100. SAYISINI YAYIMLIYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 23-29 Eylül 2011 tarihlerini kapsayan 100. sayısında, kapağına bugüne kadarki 99 kapağını yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Bir Zamanlar Anadolu’da”, “Killer Elite”, “Korku Gecesi” (Fright Night), “Arkadaştan Öte” (Friends With Benefits) ve “Mucizeyi Kadınlar Yaratır” (I Don't Know How She Does It)...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, Yavuz Özkan’ın “Demiryol”unun 1980’de yarattığı tartışmaları hatırlıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan Da Üstün” köşesinde, Hitchcock’un casus başyapıtı “Aşktan Da Üstün” (Notorious) var.

İlgiye değer toplamlara yer veren “Ölüm Kararı” köşesinde ‘Orijinalini Mumla Aratan 11 Berbat Yeniden Çevrim’ yer alıyor.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Kıyamet Gecesi” (Vanishing On 7th Street), “Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde” (Pirates Of The Caribbean: On Stranger Tides) ve “Bir Ayrılık” (Jodaeiye Nader Az Simin) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 100. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Tecrübelerimden öğrendim ki, kahraman, bir yıldız tarafından çizilmediği zaman tüm film bundan olumsuz etkileniyor.”

www.arkapencere.com
