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ARKA PENCERE’DE ORADA OLMAYAN ADAM

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 14-20 Ekim 2011 tarihlerini kapsayan 103. sayısında, kapağına Coen’lerin “Orada Olmayan Adam”ını yerleştiriyor.

Yeni sayıda “Çok Bilen Adam” köşesindeki vizyon eleştirileri şöyle: “Üç Silahşörler” (The Three Musketeers), “Şey” (The Thing), “Bir Gün” (One Day), “Oğul”, “Hayat Sana Güzel” (The Change-Up), “Şeytanın İkizi” (The Devil’s Double) ve “Bendeyar”...

Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, usta tiyatro ve sinema oyuncusu Kâmran Yüce’yi ölümünün 25. yılında anıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, Joel ve Ethan Coen’in ilginç kara film şaheseri “Orada Olmayan Adam” (The Man Who Wasn’t There) var.

Haftanın DVD’lerinin değerlendirildiği “Aile Oyunu” köşesinde “Büyük Adamlar” (The Company Men), “Şeytanı Gördüm” (Akmareul Boatda) ve “Tutku Suçları” (Crimes Of Passion) inceleniyor.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 103. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Gizli Teşkilat’taki (North By Northwest) yataklı vagondaki final çekimi muhtemelen bugüne kadar yaptığım en açık saçık çekimdir.”
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