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BASIN DAVETİ
    






 1 Aralık 2008 
Yeni bir STK… Yeni bir açılım…Yeni bir umut…
Türkiye’de Asperger Sendromu için kurulan ilk dernek olan 
AsperDER “Asperger Sendromu ve Otizm ile Hayat Derneği” projelerini açıklıyor….,
AsperDER, “Beni Seviyorsun” film projesi ile farkındalık yaratacak…

Otizm–Asperger yelpazesi adı altında yaygın gelişim bozukluğu tanısı almış bireylere, bağımsız yaşam yetisi kazandırmak, otizm ve özellikle Asperger Sendromu ile ilgili bilinirlik sağlamak amacıyla geçtiğimiz Ağustos ayında kurulan AsperDER, önemli projeleri ile çıkış yapıyor…

AsperDER, Türkiye’de otizmin “farklı bir yaşam biçimi” olarak bilinirliğini sağlamak amacıyla “Beni Seviyorsun” film projesinin yapımcılığını üstleniyor. Beni Seviyorsun ‘You Love Me) filmi ile topluma otizmi ve otizm adına verilen mücadeleyi anlatmak, aile içinde yaşananlara ayna tutmak, özellikle otizmli bireylerin 'bizim dünyamızı' nasıl algıladıklarına yönelik teorik yaklaşımlara sinema sanatı yardımı ile görsellik kazandırmak, otizm karanlığının ve gizeminin aydınlatılmasında 'salt akıl' yardımı dışında katıksız ve karşılıksız Sevgi'nin de ne kadar değerli olduğunu vurgulamak amaçları ile çekilecek olan filmin senaryosu, Aspergerli bir kız çocuk sahibi babasına ait…
 “Beni Seviyorsun” filminin yanı sıra, yurtdışında da örnekleri görülen “Beni Seviyorsun Cafe” zinciri ile de Asperger-Otizmli bireylerin toplum içinde var olmalarını hedefleyen derneğimizin tüm projeleri hakkında detaylı bilgi vermek amacıyla; Dünya Engelliler Günü olan 3 Aralık 2008 Çarşamba sabahı 11:00’de Taksim Green Park Hotel’de düzenlenecek olan basın toplantımızda sizi veya görevlendireceğiniz bir arkadaşınızı aramızda görmekten mutluluk duyacağız. 
Saygılarımızla, 

AsperDER –Asperger Sendromu ve Otizm ile Hayat Derneği 

Tarih

: 3 Aralık  2008, Çarşamba
Yer


: Green Park Hotel, Pendik Salonu

Saat 


: 11.00
Adres

: Abdülhak Hamit Cad. No:50 Taksim 
Ayrıntılı bilgi  için: AsperDER / M. İrem Afşin / Tel: 0535-518 95 93 
e-posta: irem@asperger-asperder.org  / www.asperger-asperder.org
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EDİTÖRE NOT: 

Otizm, bugün dünyada kabul edilen ölçütü ile 150 çocuktan birini etkileyen nörobiyolojik bir hastalık olarak “yaygın gelişim bozukluğu sendromu” adı altında tanımlanıyor.  Otizm Platformu Bildirgesi’ne göre ülkemizde halen sağlıklı olmayan verilere göre 0-15 yaş grubunda 125.000, erişkin otizmliler ile birlikte 450.000 otizmli birey olduğu varsayılıyor. 

“Yüksek fonksiyonlu otizmli”lerin taşıdığı Asperger Sendromunda tipik olarak otistik çocuklarda görülen sosyal ilişki ve iletişim sorunlarının yanı sıra dar ilgi alanı görülür. Çok  sınırlı konularda ve dar çerçeveli alanlarda derin bilgilere sahip çocuklar, otizmden  farklı olarak çoğu vakada zamanında konuşmaya başlarlar; aşırı bilgiçlik ve el becerilerinde özel sorunlar dikkat çeker. Erişkinlikte ise, kurallara sıkıca bağlı, soğuk ve mesafeli insanlar olarak tanınırlar. Bu  çocukların sosyal hayatında, genelde bir tane çok yakın arkadaşları vardır ve bu kişinin de sıklıkla dar, kısıtlı ilgi alanları vardır. Duygusal  hayatında hep akılcı ve heyecansız yorumlamalara sahiptir, davranış sorunları görülebilir, jest, mimik ve vücut dilini kullanmada sorunları vardır. 
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