ASTORIA CINEBONUS SİNEMALARI’NDA

HER SALI 

KADINLAR GÜNÜ

Astoria Cinebonus sinemaları  kadınlara özel bir kampanya ile yine bir ilke imza atıyor.. Her Salı, her yaştan kadınlara, tüm gün,  tüm seanslarda % 50 indirim uyguluyor..

Türkiye’nin en şık localı sineması; 10 salonlu ilk butik kompleks Astoria’da!

Sinema, eğlence ve spor alanlarındaki hizmetlerini profesyonel bir yönetimle, alışılmışın dışında özgün projeler ortaya koyan Mars Entertainment Group, Cinebonus adı altında, Türkiye’deki 21. sinema kompleksini Esentepe Astoria Alış Veriş Merkezinde açtı. 

İstanbul’un 8. Cinebonus sineması, Astoria Alışveriş Merkezi’nde hizmet veriyor. Ünlü mimar Mahmut Anlar, bu projede yarattığı butik kompleks  ile İstanbul’da, hatta dünyada yeni bir konsepte imza attı.

Cinebonus Astoria’da butik konseptin getirdiği özelliklere dayanarak, gelen sinema izleyicisine “gerçek sinema keyfi ”özel bir atmosferde sunuluyor.

Tümü localı 10 salondan oluşan,en son teknolojiye göre hazırlanmış sinema salonlarında misafirler, duvarları cam olarak tasarlanan salonların içerisinden alışveriş merkezini ve İstanbul manzarasını görebiliyor, film esnasında özel bir sistem ile bu özel camlar kapanıyor ve film aralarında tekrar açılıyor.

Türkiye’nin en şık sineması Cinebonus Astoria’da yaratıldı. 
En ileri teknoloji, ses sistemi ve büyük perdenin olmasının yanı sıra, hiçbir sinemada daha önce tasarlanmamış bir uygulamayla Cinebonus Astoria, lüks ile sinema keyfini birleştiriyor. Vip salonlarındaki avizelerle ışıklandırma  ilk defa Cinebonus Astoria projesi için Mahmut Anlar tarafından tasarlanarak Türkiye’nin en şık sinemasına imza atıldı.

Cinebonus Astoria’da Üç boyutlu film keyfi “gerçekçi” yaşanacak!
NASA’ya 3D görüntüleme araçları sağlayan şirket; REAL D 3D, bu alanda dünyanın önde gelen şirketlerinden biri. İşbirliği içinde olduğu kuruluşlar arasında NASA ve Amerikan ordusunun yanı sıra BMW, Boeing ve Pfizer gibi dünya devleri de bulunuyor. Sinemada REAL D 3D sisteminin yarattığı derinlik algısı ile izleyiciler kendilerini sahnelerin içinde buluyor. Dijital içerik dağıtım ağı içerisinde dijital filmlerin ve dijital 3 boyutlu filmlerin yanı sıra canlı konserler, ve spor organizasyonlarını izleyebilmek de mümkün. REAL D 3D şu anda 23 ülkede 5000’nin üzerinde salonla dünyanın en büyük dijital 3D platformunu temsil ediyor. 
Cinebonus Astoria Sinemaları’nda  “REAL D 3D gözlükleri” de farklı

Ekrandaki sağ ve sol görüntülerin beyinde birleşmesi ve derinlik algısının gerçekleşmesini sağlayan özel REAL D 3D gözlükleri, geleneksel kırmızı-yeşil anaglif gözlüklerden farklı son derece rahat ve polarize filtreli gözlükler.

Mars Entertainment Group bünyesinde bulunan Cinebonus sinemaları yine bir ilki daha uygulayarak, sinemaseverlerin hayatlarına pozitif değişiklikler yaratmaya devam ediyor. Astoria’da sürprizler bitmez.
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