Sinemada Bir Usta / Bir Haftasonu:

Doğumgününde Atıf Yılmaz’a Saygı

Beşiktaş Belediyesi Kültür Sanat Platformu, yeni bir etkinliğe daha imza attı... Levent’teki Onat Kutlar Sinema Salonu’nda her ay bir haftasonunda Türk sinemasından bir usta ile birlikte olunuyor veya bir konsept işleniyor...

Arif Keskiner toplantısıyla başlayan bu etkinliklerin ikincisi, “Sinemada Bir Usta / Bir Haftasonu: Doğumgününde Atıf Yılmaz’a Saygı” başlığını taşıyor ve 9 Aralık Cumartesi günü saat 16.30’da Onat Kutlar Sinema Salonu’nda (Levent Kültür Merkezi) gerçekleştiriliyor.. 

Faruk Şüyün’ün hazırladığı ve yöneteceği, “Tarih, Arkeoloji, Sanat, Kültür Mirası’nı Koruma Vakfı” (TASK) işbirliğiyle hazırlanan program, Atıf Yılmaz üzerine hazırlanan bir filmin gösterimi ile başlıyor... Daha sonra; Ali Özgentürk, Arif Keskiner, Barış Pirhasan, Burçak Evren, Lale Mansur, Leyla Özalp ve Türkan Şoray, Atıf Yılmaz’ı anlatıyor... 

Bu arada sinema salonunda Cuma, Cumartesi, Pazar günleri Atıf Yılmaz filmleri gösteriliyor...

119 filme imzasını atan, 51 filmin senaryosunu yazan, 27 filmin yapımcılığını üstlenen Atıf Yılmaz’ı 5 Mayıs 2006’da kaybetmiştik… Zeki Ökten, Yılmaz Güney, Şerif Gören, Ali Özgentürk, Halit Refiğ gibi yönetmenlerin yetişmesine katkısı olan Atıf Yılmaz'a, 1991 yılında Hacettepe Üniversitesi tarafından Sanatta Onursal Doktora payesi verilmişti. Yılmaz, Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde en çok ödül alan yönetmen olarak da tarihe geçmişti.

Onat Kutlar Sinema Salonu’ndaki etkinlikler, 20 Ocak Cumartesi 16.30’da “Sinemada Bir Konu / Bir Hafta: Yeşilçam Müzikleri” ile sürüyor... 
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