Atlantik Film, 2012’de Neler Yaptı?

8. Uzun Metrajımız Şarkı Söyleyen Kadınlar’ın Çekimlerine Başladık

Başrollerini Binnur Kaya, Aylin Aslım, Deniz Hasgüler, Philip Arditti, Kevork Malikyan ve Vedat Erincin’nin paylaştığı, Reha Erdem’in yazıp yönettiği, Kültür Bakanlığı ve Eurimages’ın desteklediği ‘Şarkı Söyleyen Kadınlar’ın çekimlerine geçtiğimiz günlerde başladık. Dünyada ikinci, Türkiye’de ilk defa Sony F65 film kamerasının kullanıldığı çekimler 8 hafta sürecek.

Annelerimizi ‘Like’ Ettirdik

Profilo’nun anneler günü için hazırladığı ve internette yayınlandığı daha ilk gününde 300.000 kişi tarafından paylaşılan viral videoyu ekibimize yeni katılan Emre Akay yönetti.

Çılgın Kuryelerle Trafiği Birbirine Kattık

yemeksepeti.com için çektiğimiz reklam filminin yönetmenliğini Can Evrenol üstlendi. Esprili film televizyonda olduğu kadar sosyal medyada da kendinden çok bahsettirdi.

Kadirizm’i Yeniden Tanımladık

Ofçay için hazırladığımız esprili reklâm filminde karizmatik aktör Kadir İnanır’ın bir grup kadına çay servisi yapma hikâyesini anlattık. Projenin yönetmenliğini Can Ulkay üstlendi.

Kartalkaya’yı Ateşe Verdik

Burn’ün viral projesi Flame Drawing’i Kartalkaya’da 2 günde 8 kamera ve 1 hexagon flycam ile -20 derece soğukta gerçekleştirdik. Yönetmenliğini Umut Aral’ın üstlendiği proje 4 milyonun üstünde seyredildi, paylaşıldı.

Dertlerimizi Şarkılarla Anlattık

Süper FM’in birbirinden komik üç filminde Ajda Pekkan, Murat Boz ve Fettah Can’ın beğenilen şarkılarını kullandık. Filmler yayınlandıkları ilk andan itibaren sosyal medyanın en çok konuşulan işleri haline geldi. Projenin yönetmenliğini Umut Aral üstlendi.

Annelerimizden Teknolojiyi Öğrendik 

İlk video oyunumuz olan Teknosa Anne Bu Ne? isimli projeyi Emre Akay yönetmenliğinde gerçekleştirdik. Birbirinden tatlı 8 anne ile çalıştık, ortaya oynaması çok keyifli bir oyun çıkarttık.

Çocuklara Basketbol Sevgisi Aşıladık

Beko’nun çocuklara basketbol sevgisi aşılamayı hedefleyen sosyal kampanyası için ünlü basketbolcular Harun Erdenay, Haluk Yıldırım ve Ömer Onan ve çocuklarıyla çalıştık. Projenin yönetmenliğini Can Ulkay üstlendi.

Evde de Latte Yapılabileceğini Öğrettik
Café Crown Latte’nin çok konuşulan reklâm filminde evini kafe zanneden bir gençle onu bir yastıkla nazikçe (!) uyaran arkadaşının komik hikâyesini anlattık. Projenin yönetmenliğini Umut Aral gerçekleştirdi.

İstanbul Film Festivali’nin Habercisi Olduk 

IKSV 31. İstanbul Film Festivali için genç yönetmenlerimiz Aksel Özcan, Berrak Çolak ve Can Evrenol’un kendilerinin yazıp yönettiği birbirinden farklı ve yaratıcı 5 viral film gerçekleştirdik.

