Atlantik Medya ve Prodüksiyon Hakkında

Atlantik Medya ve Prodüksiyon, 1996'da Belçika'da kurulmuş bir Türk medya ve prodüksiyon kuruluşudur. 2007 yılından sonra Türkiye'de kurumsal olarak çalışmalarına hız vermiştir. Türkiye çapında bir çok ulusal - yerel TV ve radyo kuruluşları ile çalışmalarını sürdürmektedir. Sinema filmleri, Belgesel filmleri, TV dizileri, reklâm ve tanıtım filmleri yapımı ve dağıtımı üzerine çalışan bir şirkettir.

Atlantik Medya ve Prodüksiyon, sektörü taklit eden değil, çağın ötesine yenilikler sunarak değişimler getirmeyi ve teknolojik gelişmeleri yakından takip ederek özgün farklılıklar ortaya koymak şeklinde belirtmiştir. Durmadan yarış halinde hareket ederek bunun sonunda başarının devamlılığını sağlamak anlayışı ile ekip ruhunda ve şirket vizyonun da kendilerine ideallerin terinde hedefler koymuştur. Yapımını üstlendiği belgesellerle zamanın ruhunda mesafelerin yolunu aralamak, tarihin aynasında parlayan ve günümüzün yerinde altın merdivenlerde yükselen ülkemizin marka bilinirliğini daha da artırmak, yaşadığımız çağın içinde zamanların ötesine yönelik dijital arşivle hafızayı canlı tutarak tarih birikimini ve kültür bilincini artırmak olarak özetlemiştir.

Bu düşüncelerle yola çıkan Atlantik Medya ve Prodüksiyon, Kültürel donanımın adresine yaklaşarak ve geleceğin ufkunu aralayarak hizmet yapmaya başlamıştır. Tarihsel duygu ve günümüzün yaşamsal kodlarını açarak ülkemizin tarihi ve kültürel zenginliklerini tanıtmaya yönelik çeşitli belgesel filmleri üretirken, bir yandan da kaliteli bir teknik alt yapı oluşturmuştur.
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