Miyazaki’nin Animasyonu Dünya Birincisi Oldu
Van depreminde ölen Japon Dr. Miyazaki’nin animasyonu Dünya birincisi oldu
Ankara'da düzenlenen 8. Uluslararası Bilişim Olimpiyatı (E-BİKO)'nda, Özel Bahçelievler Gökkuşağı Koleji öğrencilerinin hazırladığı animasyon filmi 48 ülke, 7550 proje arasından sıyrılarak Dünya birincisi oldu. Film, Japonya’dan yardım için gelip, Van Depremi’nde göçük altında kalarak hayatını kaybeden Dr. Atsushi Miyazaki’nin insani duygularına ve yardımseverliğine vurgu yapıyor.

Özel Bahçelievler Gökkuşağı Koleji ilköğretim okulu öğrencileri Anıl Hatipoğlu, Yunus Emre Çiçek ve Ahmet Said Dilbirliği’nin bilgisayar öğretmenleri Yusuf Sezikli koordinatörlüğünde büyük bir başarıya imza attı. Milli Eğitim Bakanlığı ile Teknoloji ve Tasarım Merkezi Derneği'nin düzenlediği olimpiyatların sonuçları Ankara’da açıklandı.

Van Depremi’nde Japonya’dan yardım için gelen fakat göçük altından kalarak hayatını kaybeden Dr. Atsushi Miyazaki’nin anısına Özel Bahçelievler Gökkuşağı Koleji öğrencileri tarafından yapılan film 48 ülkeden gelen 7550 proje arasından birinci oldu.

Dr. Miyazaki’nin insani duygularına ve yardımseverliğine vurgu yapan filmin hazırlanması sürecinde öğrencilerin koordinasyonunu yürüten bilgisayar öğretmenleri Yusuf Sezikli, “Öğrencilerimizin böylesine büyük bir başarıyı elde etmeleri bizi tabi ki sevindirdi. Ancak bundan daha önemli olan hazırladıkları projenin konusunun insanı insan yapan değerler üzerine kurgulanmasıydı. Dr. Miyazaki’nin hatırlanması ve unutulmaması gerekir” diye konuştu.

Olimpiyatların ‘Eğlenerek Öğrenelim – Lise’ kategorisinde ise yine Özel Bahçelievler Gökkuşağı Koleji öğrencilerinden Ahmet Arıhan Erözden’in projesi Dünya 3.’sü oldu.
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