BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ’NİN İKİ BELGESELİ
“TÜRK PASAPORTU” VE “BATIYA DOĞRU AKAN NEHİR”
ABD’NİN EN BÜYÜK ÜNİVERSİTELERİNDE İZLEYİCİLERLE BULUŞACAK

Yapımı ve çekimleri Bahçeşehir Üniversitesi tarafından gerçekleştirilen iki önemli belgesel Amerika Birleşik Devletleri’nde izleyicilerle buluşuyor. Yakın tarihimize ışık tutan Türk Pasaportu ve medeniyetlerin bugüne dek anlatılmamış hikâyesini tarihi belgelerle sunan Batıya Doğru Akan Nehir belgeselleri ABD’nin önemli üniversitelerinde gösterilecek.
Yönetmenliğini Burak Arlıel’in yaptığı Türk Pasaportu, İkinci Dünya Savaşı sırasında Alman işgali altında olan Fransa’da Musevi kökenli vatandaşlara yardım eli uzatan “bir avuç” Türk diplomatınım hikâyesini anlatıyor. Bu kahramanlık öyküsünü keşfeden isim ise; filmin yapımcılığını da üstlenen Güneş Çelikcan. 
Çelikcan, öğrenciliği döneminde Eskişehir Tren İstasyonu’nda bir fotoğraf çekimi yaparken Türkiye’nin tren raylarının buluştuğu makasta, dikkatini çeken bir mezar taşıyla hikâyeyi araştırmaya başlamış. Mezar taşının Kurtuluş Savaşı kahramanı Behiç Erkin’e ait olduğunu öğrenen Çelikcan, savaş döneminde çeşitli tren seferleriyle ülkeye taşınan yüz binlerce Yahudi vatandaş olduğunu fark edince harekete geçmiş. Çanakkale Savaşı’nın kazanılmasında da önemli rol oynayan Behiç Erkin, II. Dünya Savaşı sırasında Fransa’da büyükelçilik yaptığı sırada binlerce Yahudi’yi soykırımdan kurtarması ile de tanınıyor.

Türkiye’de de gösterime giren ve büyük ses getiren belgesel, 26 Mart Pazartesi günü New York Üniversitesi’nde (NYU) ve 29 Mart Perşembe günü de Yale Üniversitesi’nde gösterime girecek. ABD’deki ilk gösterimi geçtiğimiz aylarda Harvard Üniversitesi’nde gerçekleştirilen Türk Pasaportu belgeseli, ABD’nin diğer üniversitelerinde de gösterilmeye devam edecek. 

 MEDENİYET BELGESELİ COLUMBIA ÜNİVERSİTESİ’NDE

Bahçeşehir Üniversitesi Medeniyet Araştırmaları Merkezi (MEDAM) Kurucu Başkanı Prof. Dr. Bekir Karlığa tarafından kaleme alınan, medeniyetlerin 12 bin yıllık anlatılmamış hikâyesi Batıya Doğru Akan Nehir belgeselinin ilk Amerika gösterimi ise Columbia Üniversitesi’nde gerçekleşecek. 
Çekimlerine dört yıl önce başlanan Batıya Doğru Akan Nehir belgeseli için 16 ülkede çekim yapıldı, 200 civarında bilim ve düşünce insanından görüşler alındı ve en gelişmiş bilgisayar grafikleri bir araya getirilerek eski çağların şehirleri ve eserleri tekrar canlandırıldı. Her biri 45 dakikalık 20 bölümden oluşan belgeselin uzun ve kısa olmak üzere iki versiyonu bulunuyor. Verimli Mezopotamya ve Anadolu topraklarında başlayan insanlığın uzun medeniyet yolculuğu yaklaşık on iki bin yıl öncesine uzanıyor. 
İngiltere'nin en büyük iki yapım şirketinden biri olan Lion TV, projenin çekim ve prodüksiyon işlerini üstlendi. Yapım ekibi içerisinde iki kez Emmy ödülü kazanan Richard Bradley, Tarih ve Özel Projeler Başkanı Bill Locke ve İngiltere'nin önde gelen televizyon tarihçilerinden Bettany Hughes gibi önemli isimler yer aldı. Belgeselin sanat danışmanlığını ''Rome'' dizisinin ünlü senaristi John Milius üstlendi.

Batıya Doğru Akan Nehir belgeselinin ABD’de ki ilk gösterimi 27 Mart Salı günü 19.00’da Columbia Üniversitesi’nde yapılacak. Bu gösterimden sonra belgesel ABD’nin dünyaca ünlü diğer üniversitelerinde de gösterilecek.
