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BÜYÜK ORGANİZASYONUN ÖYKÜSÜ:
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35 YILLIK MÜZİK YAŞAMININ 

EN BÜYÜK DIŞ KONSERİ

1992, Federal Almanya’da, -başta Türkler olmak üzere- bu ülkede yaşayan yabancılara yönelik ırkçı şiddet eylemlerinin adım adım tırmanma eğilimi gösterdiği sevimsiz bir yıl olmuştu. 
İki Almanya’nın 1989’da birleşmesinin Alman aşırı sağ partilerinde oluşturduğu zafer sarhoşluğunun hemen ardından, bu partilerin yandaşları, kamuoyunda, “bölünmüş Alman ulusunun yıllar sonra yeniden biraraya gelmesiyle, ülkedeki yabancı iş gücüne artık ihtiyaç kalmadığı ve göçmenlerin Almanya’nın huzurunu kaçırdığı” tezini işlemeye başladılar.  

Mevcut bütün ekonomik ve polisiye sorunları yabancıların varlığına dayandıran bu kolaycı söylem, iki Almanya’nın birleşmesinin getirdiği ekonomik yükten bunalmış durumdaki pek çok Almanın da içten içe hoşuna gidiyordu. Gündelik yaşama kadar inen bu taciz dalgasından en çok nasibini alan da, ülkedeki en büyük yabancı grubunu oluşturan Türkler’di. 

Toplumsal gerilimin giderek arttığı bu dönemde, uzun yıllardır Almanya’da yaşayan yurtsever bir Türk işadamı İstanbul’da faaliyet gösteren ortağına görkemli bir “Türk Dayanışma Gecesi” düzenleme fikrini açtı. Gurbetçi nüfusunun en yoğun olduğu kentlerden biri durumundaki Stuttgart’ta gerçekleştirilecek böylesi bir etkinlikte, mümkün olduğunca çok sayıda Türk işçisi biraraya getirilecek ve sanat yoluyla ırkçılık karşıtı mesajlar verilecekti. Türkiyeli ortağın da bu fikre sıcak bakmasıyla, bir kısmı Almanya’da bir kısmı da Türkiye’de yaşayan yaklaşık 15 kişilik bir organizasyon ekibi, 1992 yılı Haziran ayında çalışmalara başladı. 
İki işadamı da düzenleyecekleri dayanışma gecesinin Türklere her açıdan lâyık olmasını arzulamaktaydılar; bu nedenle finansal yönden hiç bir fedakârlıktan kaçınmama kararı aldılar. Türkler arasında güçlü birlik mesajlarının verileceği böyle bir sanat etkinliğinin hemen ardından da ırkçılık karşıtı yayınlar yapacak haftalık bir Türk gazetesinin çıkarılması planlanmıştı. 
İlk olarak, Stuttgart’ın ve aynı zamanda da Almanya’nın en görkemli kapalı salonlarından biri olan, dünyaca ünlü Mercedes-Benz otomobil şirketine ait Hans Martin Schleyer-Halle’nin yetkilileriyle masaya oturuldu. Burası, daha önce Frank Sinatra, Tina Turner, Queen, Peter Gabriel ve Rolling Stones gibi dünya çapında yıldızların sahne aldığı, kimi zaman müzik, kimi zaman da spor etkinlikleri için kullanılan çok amaçlı bir kompleksti. Schleyer-Halle yetkilileri, bir miktar naz yapmakla birlikte, sonunda salonu Türk ekibine 19 Eylül 1992 gecesi için kiralamayı kabul ettiler. İhtiyaca göre bir gün içinde şekilden şekile sokulabilen bu müthiş tesis, o gün konser düzenine göre hazırlanacak ve net 12 bin kişilik bir biletli izleyici kapasitesi oluşturulacaktı. 
(Schleyer-Halle, Mercedes-Benz’in 1970’li yıllarda “R.A.F / Kızıl Ordu Fraksiyonu” adlı yasadışı bir örgüt tarafından kaçırılıp öldürülen ünlü genel müdürü Hans Martin Schleyer anısına, çalıştığı şirket tarafından 1980’lerde yaptırılmıştır.)
Organizasyon ekibi, dönemine göre son derece yüksek bir meblağ ödeyerek dünyaca ünlü bu salonu kiralamasının ardından, bir sonraki aşamada ise gecenin içeriğine ilişkin çalışmalara yoğunlaştı. Bu amaçla, İstanbul’da Türk pop müziğinin rakipsiz kralı, merhum Barış Manço’ya gidildi. 
Manço, o günlerde, çekimlerini uzun yıllardır sürdürmekte olduğu “7’den 77’ye Manço” adlı popüler çocuk programı nedeniyle, kelimenin tam anlamıyla soluksuz bir tempoda çalışmaktaydı. Çekim için her ay mutlaka bir kaç ülkeye giden ve en az bir yıllık programı dolu olan ünlü sanatçı, kendisini ziyaret eden yetkililerden organizasyonun amacını öğrendiğinde son derece duygulandı ve “içinde bulunduğu yoğun çalışma temposuna  rağmen, böyle anlamlı bir kültür etkinliğine mutlaka katılmak istediğini” belirtti. 
Organizasyon komitesi üyeleri, Manço ile ön anlaşmaya vardıktan sonra, gecenin sunuculuğu için bir diğer ünlü isme, sevilen aktör ve showman Mehmet Ali Erbil’e ulaştılar. Erbil de etkinliğin mahiyetini öğrenince tıpkı Barış Manço gibi teklifi büyük bir ilgiyle karşıladı ve arzu ettiği standartlar yerine getirildiği takdirde gecenin sunuculuğunu üstlenebileceğini bildirdi. 
Organizasyona, gecenin müzikal liderliğini üstlenecek olan Barış Manço ve Kurtalan Ekspres üyelerinin yanısıra, o günlerde “Abone” adlı hareketli şarkısıyla Türkiye pop müzik listelerini kasıp kavurmakta olan genç bir şarkıcı, Yonca Evcimik de dans grubuyla birlikte alt solist olarak davet edilmişti. Ve bu büyük organizasyon, aynı zamanda Evcimik’in henüz yeni başlayan müzikal kariyerinin de ilk dış konseri olacaktı. 
Basın-yayın organlarındaki duyurularına bütün Almanya çapında tam 45 gün öncesinden başlanan “Türk Dayanışma Gecesi” için, Türk ve Almanlar’dan oluşan kalabalık bir ekibin yoğun işbirliğiyle göz kamaştırıcı bir teknik hazırlık yapıldı. Olağanüstü ses ve ışık olanaklarına sahip bulunan Hans Martin Schleyer-Halle’de açılış için bir de “lazer show sistemi” kuruldu. 
Bu süreçte, organizasyon komitesi üyeleri, Almanya’da gemi iyice azıya almış Neo-nazi gruplarından, o günlerde Türkiye karşıtı eylemlerine hız vermiş olan PKK sempazitanlarına kadar hemen her cepheden aralıksız tehdit alıyor, “konserin düzenlenmesi hâlinde salonun bombalanacağı tehditleri” sağanak gibi yağıyordu. 

Ve bütün bu hummalı koşuşturmacanın ardından, nihayet beklenen gün geldi. Stuttgart Emniyet Müdürlüğü dedektifleri, konserden saatler önce bomba uzmanı köpeklerin de yardımıyla salonu baştan aşağı didik didik aradılar. Ayrıca, konsere girecek olan herkesin üstünün dikkatle aranması yönünde de karar alındı. 
19 Eylül 1992 akşamı saat 18.00 itibarıyla Hans Martin Schleyer-Halle’nin giriş kapıları görevliler tarafından kapatıldığında, 12 bin kişilik salonda bir tek boş koltuk bile kalmazken, buna karşılık dışarıda ise 2 binin üzerinde Türk ve Alman müziksever bilet bulup içeri girememenin üzüntüsünü yaşamaktaydı. 

Türk işadamları Gürel Aydın ve Selçuk Tatlıcı ile onlara bağlı bir ekibin maddî-manevî liderliğinde organize edilen bu konserden, organizasyon komitesinin kesinlikle “kâr elde etme” gibi bir beklentisi bulunmamaktaydı. Bu yüzden de konsere giriş biletleri halka 5 ve 10 DM gibi son derece simgesel bir bedel karşılığında satılmıştı. Elde edilen toplam hasılat da Schleyer Halle’nin kirası, lazer gösterisi ve televizyon çekimlerini üstlenen kalabalık teknik ekibin ücreti, her biri “uluslararası yıldız” statüsünde ağırlanan Barış Manço, Kurtalan Ekspres üyeleri, Yonca Evcimik ve grubu ile sunucu Mehmet Ali Erbil’in ulaşım, konaklama ve katılım giderleri için harcanmıştı. 
Türk pop müziğinin efsanevî sanatçısı Barış Manço, o gece Hans Martin Schleyer-Halle’de müzik yaşamının en muhteşem yurt dışı konserini verdi. Konser, yüksek organizasyon kalitesinin yanısıra, katılımcı sayısı itibarıyla da Manço’nun 35 yıllık kariyerinin zirve noktası olacaktı. Ünlü sanatçı, Türk kamuoyunun da yakından bildiği üzere, bu konserin öncesinde başta Japonya olmak üzere bir dizi Uzakdoğu ülkesinde de benzer nitelikte konserler vermişti. Ancak, söz konusu konserler genelde üniversite oditoryumlarında düzenlendiğinden, izleyici sayıları bir kaç bini geçmeyen daha dar kapsamlı etkinliklerdi. “Hans Martin Schleyer-Halle Konseri” ise Manço’nun uzun sanat yaşamının -onu sevenler tarafından âdeta taçlandırıldığı- sıradışı bir organizasyon oldu. Nitekim, kendisi de konserin öncesinde ve sonrasında, gerek ekibine sunulan birinci sınıf ağırlama standartları gerekse gecenin düzenleniş amacı nedeniyle, organizasyon komitesine en içten tebriklerini iletecekti. 

Açılış konuşmasını Mehmet Ali Erbil’in gerçekleştirdiği, üstüne üstlük büyük bir de sürpriz yaparak binlerce kişiye “Karlar Düşer” adlı romantik parçayı okuduğu “Türk Dayanışma Gecesi”nde, organizasyonun ağır topu olarak sahne alan Barış Manço, çoğu artık klasikleşmiş olan 14 parçasını seslendirdi. Konserin ilk bölümünde ardarda 8 şarkı yorumlayan, bu arada parça aralarında da izleyicilerle -bugün izlendiğinde çok daha anlamlı hâle gelen- son derece hoş diyaloglar kuran sanatçı, ikinci bölümde yine en sevilen bestelerinden 6’sını daha okuyarak, kendisiyle özdeşleşen grubu Kurtalan Ekspres ile birlikte  yaklaşık iki saat sahnede kaldı.  

Manço ve Kurtalan Ekspres, kulakları çınlatan alkışlar arasında sahneden çekildiklerinde Hans Martin Schleyer-Halle, bir bölümü de Alman konuklar olmak üzere toplam 12 bin izleyicinin tezahüratlarıyla âdeta inliyordu. 

“Türk Dayanışma Gecesi”ne o günlerde Alman basın-yayın organları da büyük ilgi gösterdiler. Etkinlik, başta Alman devlet kanalları ZDF ve ARD olmak üzere, bir çok radyo, televizyon ve gazetede geniş biçimde gündeme geldi, sağduyulu medya mensuplarından “Türklerin, ülkede yükselen ırkçılığa sanat yoluyla anlamlı bir tepki verdikleri” yönünde yorumlar yapıldı. 

Barış Manço’nun Hans Martin Schleyer-Halle Konseri, bu organizasyonu görüntülemesi için özel anlaşma yapılan bir Alman prodüksiyon şirketi tarafından, başından sonuna dek 6 kameralı profesyonel bir reji ile kaydedildi. Yapılan çekim ise konserin sonunda Betacam SP formatta organizasyon komitesi başkanı Gürel Aydın’a teslim edildi. 

Etkinliğin fikir babası ve finansörü olan bu işadamı, ne o dönemde, ne de sonraki uzun yıllar boyunca bu konseri ticarî bir beklentiyle herhangi bir televizyon kanalına sunmayı hiç düşünmedi. Çünkü, bu çabanın amacı, kâr amaçlı alelade bir “gurbetçi konseri” düzenlemek değildi. Bütün telif hakları Gürel Aydın’a ait olan profesyonel konser kaydı, yalnızca geceyi arşiv amaçlı belgelemek üzere yapılmıştı. Dolayısıyla, 19 Eylül 1992 tarihinde Stuttgart’ta düzenlenen bu büyük müzikal gösteri, o gece orada bulunma ayrıcalığını yaşayanlar haricinde, bir daha da hiç kimse tarafından izlenemedi. 
Öte yandan, vefatından bir yıl kadar önce Gürel Aydın’ı arayan merhum Barış Manço, sırf kişisel arşivinde bulundurma maksadıyla bir kopyasını almak üzere, organizatörden orijinal bantları talep etti. Aydın, ünlü sanatçının bu isteğini kıramayarak kendisine özgün kayıtları gönderdiyse de Betacam SP formattaki bu bantlar Manço’nun 1999’daki beklenmedik vefatının ardından şirketinde yaşanan arşiv karmaşasında talihsiz biçimde kaybolacaktı. Dolayısıyla, bu unutulmaz konserin yeryüzündeki tek profesyonel kaydı da yitip gitmiş oldu. 
Ancak, çok yakın bir zamanda, bu organizasyona imza atan ekip üyelerinden birinin kişisel arşivinde konserin low-band bir kaydının daha bulunduğu ortaya çıktı. Ve bu kayıt, konserin telif haklarını elinde bulunduran Gürel Aydın tarafından, -Barış Manço’nun ölüm yıldönümü gibi- anlamlı bir tarihte uygun bir ulusal TV kanalında yayımlanabilmesi ya da yazılı basın organlarından biri tarafından okurlarına DVD/VCD formatında armağan edilebilmesi amacıyla, profesyonel bir stüdyoda “re-mastering” işleminden geçirildi; bugün için yayımlanmasının gereği kalmamış kimi bölümlerinden arındırılıp bazı eklerle yeniden kurgulandı; ses kaydı güçlendirildi; özel efektlerle bezendi ve Betacam SP Broadcast Kaset  / DVC PRO Broadcast Kaset formatlarında yayına hazır duruma getirildi. 

Hem Türk pop müzik tarihinin kilometre taşlarından biri, hem de merhum Barış Manço’nun müzik yaşamındaki zirve konser olması nedeniyle büyük tarihsel değere sahip olan bu organizasyonu, gerçekleştirilmesinden tam 18 yıl sonra büyük bir mutlulukla görüşlerinize sunuyoruz.




EK AÇIKLAMALAR
- Elinizdeki dosyaya ekli demo DVD’de kesintisiz bir kaydı bulunan “Barış Manço: Live In Concert, Stuttgart” organizasyonu, şimdiye kadar Türkiye ve dünyadaki hiç bir televizyon kanalında yayımlanmamıştır. 

- Çekiminin üzerinden oldukça uzun zaman geçen bu konser, video kayıtlarının normal dayanıklılık süresi gözönüne alındığında, kabul edilebilir düzeyde bir deformasyon içermektedir. Ancak, “re-mastering” işlemleri sırasında dijital teknolojinin elverdiği her türlü yol kullanılarak mümkün olduğunca temizlenmiş, bu arada daha yüksek bir seyir zevki sağlaması için 16:9 formatına uyarlanmıştır. 
- Konser, programa talip olan yayıncı kanala (ya da bu yapımı promosyonal bir materyal olarak kullanılacak olan yazılı basın kuruluşuna) toplam 110 dakika süreli 2 adet Betacam SP ya da DVC Pro Broadcast Kaset şeklinde teslim edilecektir. 
- Konser için talep edilen telif hakkı bedeli 15.000 YTL + KDV’dir.
- Yukarıda belirtilen bedel, anlaşma tarihinden itibaren 6 ay süreyle geçerlidir ve toplam 2 yayın hakkının karşılığıdır.  

- Konserin televizyon yayın hakları konusunda, merhum Barış Manço ve vefatından sonra hukuken onun adına hareket eden özel ve tüzel kişilerin hiç bir kanunî hakkı bulunmamaktadır. Konserin yayın haklarının tek kanunî sahibi, Barış Manço ve Kurtalan Ekspres üyeleriyle 1992 yılında yapılan sözleşmeyle de sabit olduğu üzere, organizatör Gürel Aydın ya da yasal temsilcileridir.  

- Bu eşsiz prodüksiyonun TV yayın hakları için, Aztek Film Yapım ve Reklâmcılık Ltd. Şti. yetkililerinden Ali Murat Güven ile irtibata geçebilirsiniz. 
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