American Promise / American Film Showcase
2013 | Belgesel - Biyografi | 135' | İngilizce | 29 Mayıs 2015

13 yıllık bir süreci gösteren American Promise’te, New York’un Brooklyn semtinde yaşayan orta sınıf mensubu Afro-Amerikalı ebeveynler Joe Brewster ve Michèle Stephenson kamerayı Dalton’da, ülkenin en prestijli okullarından birinde okuyan oğulları Idris ve en iyi arkadaşı Seun’a çeviriyor. İki erkek çocuğunun anaokulundan lise mezuniyet törenlerine dek ayrı ayrı izledikleri yolların bir güncesi niteliğindeki bu kışkırtıcı ve samimi belgesel, Amerika’nın ırk, sınıf ve fırsat sorunlarında rüştünü ispatlama mücadelesi ile ilgili ağır gerçekleri gözler önüne seriyor. 2013 Sundance Film Festivali ABD Belgesel Jüri Özel Ödülü kazananı. Corporation for Public Broadcasting (CPB) sponsorluğunda Rada Film Group, ITVS ve POV Çokseslilik Projesi ortak yapımı. CPB ödeneği ile hazırlanan American Graduate: Let’s Make It Happen projesi kapsamındadır. American Documentary | POV’un katkılarıyla yapılmıştır. National Black Programming Consortium’un ortak sunumuyla. Spiegel & Grau, POV belgeseli ile örtüşmesi için Joe Brewster ve Michèle Stephenson’ın Hilary Beard’ın katkıları ile kaleme aldığı Promises Kept: Raising Black Boys to Succeed in School and in Life’ı yayınlayacak. American Promise kışkırtıcı sorular yöneltirken, Promises Kept Brewster ve Stephenson’ın deneyimlerini siyah erkeklerin kazanım uçurumunu kapatma üzerine yapılmış en güncel araştırmalarla birleştirerek okurlara bebeklikten ergenliğe kullanabilecekleri pratik stratejilerden oluşan emsalsiz bir kılavuz sağlıyor.
Yönetmen: Joe Brewster, Michele Stephenson
Ülke: A.B.D.
Web: http://www.imdb.com/title/tt2545088/

Seanslar:
Başakşehir Cinetech Mall of İstanbul – 19:00
Beyoğlu Pera – 20:00
Burca Cinetech Korupark – 21:15

***** 

Everybody Street / American Film Showcase
2013 | Belgesel | 83' | İngilizce | 29 Mayıs 2015

New York’un – aralarında Bruce Davidson, Mary Ellen Mark, Elliott Erwitt, Ricky Powell ve Jamel Shabazz’ın da bulunduğu – ikonlaşmış sokak fotoğrafçılarının yaşamları ve çalışmalarına ve onlara yıllar boyu ilham kaynağı olan o eşsiz şehre ışık tutuyor. Tanınmış fotoğrafçı Cheryl Dunn’ın hem 16 mm siyah-beyaz film, hem de renkli HD kullanarak çektiği belgesel, New York’un sinematik bir keşfi ile sokak fotoğrafçılığı ruhunu selamlıyor ve bu sanatçılar için artık alışılagelmiş olan o güdüsel telaşı, eşsiz kararlılığı ve zaman zaman burun buruna geldikleri tehlikeyi yakalıyor.
Yönetmen: Cheryl Dunn
Ülke: A.B.D.
Web: http://www.imdb.com/title/tt2784462/

Seanslar:
Başakşehir Cinetech Mall of İstanbul – 16:45
Beyoğlu Pera – 17:30
Haramidere Cinetech Torium – 18:00
Kadıköy Moda Sahnesi / Sinema – 16:45
Bursa Cinetech Korupark – 19:00

***** 

The Philosopher Kings / American Film Showcase
2009 | Belgesel | 70' | İngilizce | 29 Mayıs 2015

İrfanı beklenmedik yerlerde arayan belgesel The Philosopher Kings, bizi Amerika'daki en prestijli kolej ve üniversitelerinde çıkardığı yolculukla bu kurumların en görmüş geçirmiş çalışanlarından, müstahdemlerden, ders alma fırsatını veriyor. İnsanı düşünmeye sevk eden bu uzun metraj belgesel, toplumun riayet etmediği, gözardı ettiği bu mensuplarının anlatılmamış başarı ve trajedilerini iç içe geçirerek, günün geçmesini sağlayan türden bir bilgeliğin ve zor zamanlardan, yitirilen aşklardan ve yıkılan hayallerden alınan derslerin peşine düşüyor.
Ödüllü film Flight from Death'in yapımcılarından, The Philosopher Kings bizlere başka türlü zaman ayırıp dikkat etmeyeceğimiz sekiz inanılmaz kişiden ders alma fırsatını tanıyor.
"Bilge bir adamla tek bir sohbet o yıllık eğitimden iyidir." ~ Çin atasözü
Yönetmen: Patrick Shen
Ülke: A.B.D.
Web: http://www.imdb.com/title/tt1219832/

Seanslar:
Başakşehir Cinetech Mall of İstanbul – 16:45
Beyoğlu Pera – 17:30
Haramidere Cinetech Torium – 15:45
Kadıköy Moda Sahnesi / Sinema – 16:45

***** 

When I Walk / American Film Showcase
2013 | Belgesel | 84' | İngilizce | 29 Mayıs 2015

Jason DaSilva 25 yaşında, gelecek vaadeden bağımsız bir yönetmenken multipl skleroz tanısı her şeyi değiştirdi - ve ona yeni bir film çekmek için ilham verdi. When I Walk, genç bir adamın kişisel yaşamını ve sanat hayatını korumaya çalışırken M.S. ile yaşamanın sert gerçeklerine uyum sağlama çabasını dobra ve cesur bir dille gözler önüne seriyor. Bedeni zayıflarken, DaSilva'nın morali ve filmi, annesinin tatlı-sert yaklaşımı ile eşi ve çektiği filmlerde ortağı olacak Alice Cook'tan destek buluyor. Sonuçta ortaya, beklenmedik neşeli ve mizahi anlarla dolu, hayat dolu bir belgesel çıkıyor. 2013 Sundance Film Festivali Resmi Seçkisi. ITVS ortak yapımı. Center for Asian American Media'nın ortak sunumuyla.
Yönetmen: Jason DaSilva
Ülke: A.B.D.
Web: http://www.imdb.com/title/tt1395808

[bookmark: _GoBack]Seanslar:
Haramidere Cinetech Torium – 18:00 – 19:45
Kadıköy Moda Sahnesi / Sinema – 18:45

