HER YAŞIN ORTAK DİLİ SİNEMA!

[bookmark: _GoBack]Maltepe Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehberlik Merkezi, Maltepe Üniversitesi İletişim Fakültesi, Benchmark Kurumsal Sosyal Sorumluluk Ajansı ve Başka Sinema iş birliğinde 21 Temmuz 2015 tarihinde düzenlenen etkinlikte, huzurevi sakinleri gençlerle birlikte film izleyerek, onlarla sohbet etme fırsatı buldu.

Maltepe Üniversitesi İletişim Fakültesi ve Benchmark’ın girişimiyle, Başka Sinema’nın desteğiyle düzenlenen etkinlikte, Maltepe Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehberlik Merkezi çatısı altında hayatını sürdüren yaşlılar, üniversiteli gençlerle birlikte film izleyerek sohbet etme ve kaynaşma fırsatı buldu. Etkinlikle kuşaklar arası iletişim paylaşımın geliştirilmesi hedeflendi.
Bir grup huzurevi sakini, üniversiteli öğrenciler ve görevli personellerin refakatinde, Başka Sinemanın ev sahipliğinde Beyoğlu Pera Sinemasında, kendileri için yapılan özel gösterimde Onur Ünlü’nün İtirazım Var filmini gençlerle birlikte izlediler. Film gösterimi sonrasında öğrencilerle söyleşi yapan yaşlılar, öğrencilerin sorularına yanıt verirken, kendi deneyimlerini yeni kuşaklara aktardılar.

Maltepe Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehberlik Merkezi Müdürü Mustafa Çay, etkinliğe katılan yaşlıların memnuniyet duyduğunu gözlemlediğini belirterek, şehir yaşamında çekirdek ailenin ön plana çıkmasıyla birlikte yaşlıların genç kuşaklarla iletişiminin koptuğunu ve bunu engellemek adına bu tür uygulamaların önemli olduğunu dile getirdi. Maltepe Üniversitesi İletişim Fakültesi Dekan Yardımcısı Yrd. Doç. Dr. Gülseli Aygül ERNEK ALAN, üniversiteli gençlerin akademik becerilerini uygulama yoluyla desteklemenin ve geliştirmenin yanında, bu tür sosyal meselelere odaklanmanın da üniversitenin önem verdiği konuların başında geldiğini belirtti.

Etkinliğin organizasyonu ve koordinasyonu konularında etkin rol üstlenen KSS danışmanlık ajansı Benchmark’ın Ajans Başkanı Fadile Paksoy da, bu tür özel etkinliklerde dahi çoklu paydaş katılımını sağlamanın etkili olduğunun altını çizdi. Özel gösterimi ve mekan teminini sağlayan Başka Sinema Direktörü İmre Tezel ise, “sosyalleşmek ve deneyimlemek her yaştaki insanın doğal ihtiyaçları arasında. BAŞKA SİNEMA olarak koşullar ne olursa olsun herkesi sinema aracılığıyla sosyal hayatın içine katmak önceliklerimizden biri. Bizim için de yepyeni bir deneyim olan bu buluşmadan dolayı hem çok mutluyuz hem de yenileri için umutluyuz” dedi.
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