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[bookmark: _GoBack]bomontiada’da Açık Havada Başka Sinema Gösterimleri Ağustos’un İlk Haftasında da Devam Ediyor	 
Yaz boyunca bomontiada avlusunda gerçekleşen ücretsiz Cazın Yazı konserleri ve Başka Sinema işbirliği ile “Açık Havada Başka Sinema” film gösterimleri Ağustos ayında da devam ediyor.
Ağustos ayının ilk filmi 2014 yapımı Onur (Pride), 3 Ağustos akşamı saat 21.30’da bomontiada avluda. 1984 yılında geçen filmde İngiltere, Margaret Thatcher’ın muhafazakâr politikalarının etkisi altındadır. Bu politik atmosfer içinde ezilen başlıca gruplardan biri eşcinsellerdir. Film, lezbiyen ve gey aktivistlerin, en az onlar kadar ezilen başka bir grupla; maden işçileri ile güçlerini birleştirerek, hem politik engelleri, hem de ön yargıları aşmalarının gerçek ve renkli hikâyesini anlatıyor. 
5 Ağustos Cuma akşamı, Damla Pehlevan’ın performansı ile “Cazın Yazı” konserleri devam ediyor. BaBa Zula ve Shantel gibi müzisyenlerle çalışan Frankofon müzisyen ve söz yazarı, mimari ve müziği ayrılmaz bir bütün kabul eden performansıyla, saat 20.30’da bomontiada avlusunda.

* Film yetişkin içeriğe sahiptir.
bomontiada Programı
bomontiada'da "yetiştirme" teması etrafında düzenlenen kamuya açık yaz programı, farklı disiplin, platform ve insanları bir araya getirecek. Halihazırda İstanbul'un kültür ortamına katkıda bulunan birey ve ekiplerin iş birliğinde hazırlanan program, çoğulluktan beslenen kentsel kültürün altını çiziyor. Yaz boyu gerçekleştirilecek atölyeler, canlı performanslar, gösterimler ve panayırlar aracılığıyla, bomontiada avlusu şehirlilerin yoğun kullanımına sunulacak.

Bilgi için: Artı İletişim Yönetimi | Eda Erman | 0533 593 67 80 | bomontiada@artipr.com.tr

image1.png
-1 =>

Artiiletisim Yonetimi Ltd

Morbasan Sokak Koza is Merkezi B Blok Kat 4
Balmumcu 34349 Besiktas istanbul
T02123470330 F02123479690
info@artipr.com.tr www.artipr.com.tr

BASINBULTENI

global public relations

TURKIYE TEMSILCISI




