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bomontiada’da Bu Hafta 
bomontiada avlusundaki ücretsiz Cazın Yazı konserleri ve Başka Sinema işbirliği ile “Açık Havada Başka Sinema” film gösterimleri Eylül ayında da devam ediyor.
Eylül ayının ilk gösteriminde İzlanda’nın Oscar adayı 2015 yapımı film, İnatçılar (Rams), 7 Eylül Çarşamba akşamı saat 21.30’da bomontiada avlusunda. Geçtiğimiz yıl Cannes Film Festivali’nde “En İyi Film” ödülünü alan filmde şehrin dışında geniş bir vadide yan yana evlerde yaşayan Gummi ve Kiddo adlı yaşlı iki kardeşin hikayesi anlatılıyor. 40 yıldır birbirleri ile konuşmayan iki kardeş, babadan kalma meslekleri koç yetiştiriciliğine devam eder ve ülkenin en iyi koçlarını yetiştirirler. Bu iki kardeşin hayatları, Kiddo’nun koçunun bulaşıcı ve ölümcül bir hastalığa yakalanmasıyla değişir. İnatçı ikili, tüm kasabayı boşaltıp, tüm hayvanların da itlaf edilmesinin en uygun çözüm olduğunda ısrar eden yetkililer karşısında çabuk pes etmeyecektir.
“Cazın Yazı” konserlerinde 9 Eylül Cuma akşamı, Swing Mama, bir kez daha bomontiada avlusunda müzikseverlerle buluşuyor. Banu Birecikligil, Bora Tanyeli, Baturay Yarkın, Eser Evcil, Pelin Yıldırım ve Necmi Taşkıran’dan oluşan grup, saat 20.30’da 1930 ve 40'ların swing geleneğini avluya taşıyacak, konser öncesi saat 19.00’da Lindy Hoppers ile swing workshop’ı gerçekleştirilecek. 
* Film yetişkin içeriğe sahiptir.
bomontiada Programı
bomontiada'da "yetiştirme" teması etrafında düzenlenen kamuya açık program, farklı disiplin, platform ve insanları bir araya getiriyor. Halihazırda İstanbul'un kültür ortamına katkıda bulunan birey ve ekiplerin iş birliğinde hazırlanan program, çoğulluktan beslenen kentsel kültürün altını çiziyor. Atölyeler, canlı performanslar, gösterimler ve panayırlar aracılığıyla, bomontiada avlusu şehirlilerin yoğun kullanımına sunuluyor.
Bilgi için: Artı İletişim Yönetimi | Eda Erman | 0533 593 67 80 | bomontiada@artipr.com.tr
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