NİSAN’DA BAŞKA SİNEMA’DA

Başka Sinema, Nisan ayında merakla beklenen yerli ve yabancı yapımları beyaz perdeye taşımanın yanı sıra birçok özel gösterim ile Başka Sinema seyircilerinin karşısına çıkıyor.
 
14 Nisan’da 2022 yılında Adana Film Festivali'nde En İyi Film dahil 6 ödüle ve İstanbul Film Festivali'nde ise 4 ödüle layık görülen Ziya Demirel'in son filmi Ela ile Hilmi ve Ali yer alıyor. Ünlü oyuncu Serkan Keskin'in başrolleri Ece Yüksel ve Denizhan Akbaba ile paylaştığı filmde karakterler kendilerini gün geçtikçe tekinsizleşen bir üçgende sıkışmış buluyor. Son günlerde Güneş Sonrası / Aftersun filmi ile adından oldukça söz ettiren ve Oscar Ödülleri’nde En İyi Erkek Oyuncu kategorisinde aday gösterilen Paul Mescal bu defa 21 Nisan’da vizyona girecek olan Tanrının Yarattıkları / God’s Creatures filmi ile seyirci karşısına çıkıyor. BAFTA ödüllü Emily Watson’ın oğlunu çok seven bir anneyi canlandırdığı film prömiyerini 2022 yılında Cannes Film Festivali Yönetmenlerin On Beş Günü bölümünde yapmıştı. 28 Nisan’da ise geçtiğimiz Antalya Film Festivali’nde En İyi Film ve En İyi Senaryo ödülllerini kazanan Özcan Alper’in merakla beklenen filmi Karanlık Gece sinemalarda yerini alacak. 

Kadrosunda Abluka ve Görülmüştür filmlerinden tanıdığımız Berkay Ateş’in yanı sıra Cem Yiğit Üzümoğlu, Taner Birsel, Pınar Deniz, Sibel Kekilli gibi ünlü isimler yer alıyor.
 
TİYATRO BAŞKA SİNEMA’DA!
Başka Sinema’nın, National Theatre Live iş birliği ile ünlü West End oyunlarını beyaz perdeye taşıdığı Tiyatro Başka Sinema’da programı 27 Nisan’da Othello ile devam ediyor. Clint Dyer’ın yönetmenliğinde muhteşem bir kadro ile tekrar hayat bulan oyun sınır tanımayan bir aşk hikayesini konu alıyor. Akıllı ve dik başlı biri olan senatörün kızı zümresi nedeniyle el üstünde tutulurken aynı zamanda beklentiler arasında sıkışıp kalmıştır. Diğer tarafta kölelikten kaçan bir sığınmacı olan bir adam beyazların dünyasında en tepeye yükselmiştir ancak ırklar arası bir aşkın bedelleri olduğunu öğrenir. Gizlice evlenen Desdemona ve Othello beraber yeni bir hayatın hayalini kurar ancak çok geçmeden farkına varırlar ki geleceklerinin nasıl şekilleneceği onların elinde değildir. Gösterimler İstanbul, Ankara, İzmir, Bursa ve Mersin şehirlerinde çeşitli salonlarda gerçekleşecek.
 
BAŞKA ÇARŞAMBA
Başka Çarşamba Nisan ayında İstanbul, Ankara ve İzmir şehirlerinde 5 Nisan Ön Gösterim: Tanrının Unuttuğu Yer / Godland, 12 Nisan Kült Film: Nikita, 19 Nisan Kaçırmadınız: Balina / The Whale ve 26 Nisan Ön Gösterim: Karanlık Gece filmleri ile seyircilerle buluşuyor.

Haftalık Başka Çarşamba gösterimi olan şehirlerde ise Çaykovski’nin Karısı, Ela ile Hilmi ve Ali, Tori ve Lokita ve Karanlık Gece yer alıyor.
