Kısa Filmcilere Müjde, benimsinemalarim.com Dönüyor

2005 yılında "Benim Sinemam var!" diyen herkesin bir sitesi oldu. Kar topuyken bir çığa dönüşen bu oluşum, Türkiyenin çeşitli şehirlerinde toplam 7 dev buluşma düzenledi. Her buluşmada bir kısafilm, yüzlerce yeni dostluk doğdu ve o günlerin bir çok yönetmen adayı piyasada ya yönetmen oldu ya da film sektöründe kendine yer buldu...

İçimizde zaten var olan bir "Tutku" yu, bir "Rüya" yı BS sayesinde gerçeğe dönüştürdük...

Quantin Tarantino, Çağan Irmak, Tan Tolga Demirci'ye kadar bir çok önemli ismin daha kimseler tarafından tanınmazken yarattıkları eserleri sizlerle buluşturdu.. (Üstelik bunu yönetmenlerinden izin alarak yaptı)

Forumları sayesinde yüzlerce insana yardımcı olurken, montaj derslerive eğitim amaçlı hazırlanmış yazılarıyla amatör sinemacılara yol gösterici oldu. Bugün bu forumlar sayesinde hala binlerce insan iletişim halinde...

İzmir Uluslararası Kısa Film Festivali'nin başkanı Kayhan Kırmızıgül'ün 2006'da dediği gibi; BS ana sayfasıyla; tam anlamıyla bir online film festivaliydi.. ve 7*24 365 gün çalışıyordu. Her kategoride en iyi 5 bazen 10 filmi BS.ye gönül vermişler belirliyor ve bu olaya daha da renk katıyordu..

BS 2008-2010 yılları arasında sponsor eksikliğinden dolayı yoluna ara vermek zorunda kaldı. ama bu arada "Geri döneceğiz" de diyordu..

ve Geri Dönüyoruz !!!

Türk Sineması'nın Avrupa'da ve Dünya Sinemasında hak ettiği yerde olabilmesi için, genç sinemacılara tekrar hizmet edebilmek için geri dönüyoruz...

Ada'ya geri dönmeye hazır olun :)

BS AİLESİ

-- 

****** BENiM SiNEMALARIM ******

Türkiyenin İlk ve En Büyük Kısa Film Portalı

http://www.benimsinemalarim.com

