Sinema dünyasının kapıları “ Beyazperde” ile 24 ekranlarında açılıyor.

Ali Hakan ve Alin Taşçıyan’ın sunduğu programın Fuaye Sohbet bölümünde İhtiyarlara Yer Yok, M.Ö. 10.000, Jumper, Kolera Günlerinde Aşk, Mülteci ve Sicko filmleri üzerine yorumlar yapılıyor.  Alin Taşçıyan hangi filmi devamı gelebilecek bir pilot film olarak nitelendirip “Fikir çok hoş ama realizasyon çok yüzeysel” diye yorumluyor; edebiyat uyarlamaları hakkında ne düşünüyor? Ali Hakan hangi filmi “rüya gibi” diyerek fazla abartılı buluyor? Eleştirmenlerimiz vizyonda iki filmi olan Javier Bardem’in hangi performansını öneriyor?
Sineklasik’te bu hafta yönetmen Mathieu Kassovitz ile Vincent Cassel’i beyazperdede buluşturan film ‘La Haine – Protesto’ filminden unutulmaz bir sahne yer alıyor. Fransızların yabancılara karşı hoşgörüsüzlüğünü eleştiren, 90’ların en kışkırtıcı ve ileri görüşlü filmi ‘Protesto’da Paris’in banliyölerindeki alt sınıftan üç gencin bir günü anlatılıyor.

Programda ayrıca bu hafta vizyona giren Günahkârlar, Miras, Meleğin Sırları, Cengiz Han ve Spiderwick Günceleri’nden ilk görüntüler sinemaseverlerle buluşuyor.
Yönetmenliğini Ediz Gülten’in, yapımcılığını Merve Genç’in üstlendiği “Beyazperde” 13 Mart Perşembe 19.15’te 24’te…
