BİR AŞKZEDE, ALKOLİK BİR SÜPER KAHRAMAN VE KUNG FU MERAKLISI BİR PANDA…

 

Sinema eleştirmenleri Ali Hakan ve Alin Taşçıyan’ın sunduğu Beyazperde bu hafta yine zengin sohbeti, özel ev sineması seçimleri ve vizyon filmleriyle izleyiciyle buluşuyor.

 

Fuaye Sohbet’te geçtiğimiz hafta vizyona giren kız arkadaşı tarafından terk edilen bir adamın öyküsünün anlatıldığı romantik komedi türündeki “Aşkzede”, başrollerinde Will Smith ve Charlize Theron’un rol aldığı alkolik Süpermen “Hancock”, iki patoloji uzmanının cinayet işlemekteki maharetlerini sergiledikleri “Kadavra” ve haftanın tek animasyon filmi olan “Kung Fu Panda” filmleri üzerine detaylı yorumlar yer alıyor.

 

Sineklasik’te Jim Jarmusch’un yönettiği ve siyahi bir mafya tetikçisinin öyküsünün anlatıldığı  “Hayalet Köpek: Samurayın Yolu” adlı filmden unutulmaz bir sahne izleyicilerle buluşuyor.

 

Ev Sineması’nda yönetmenliğini Michael Winterbottom’ın üstlendiği ve başrolünde Angelina Jolie’nin rol aldığı “Güçlü Bir Yürek” ve 2004 yapımı bir İtalyan filmi “Hiç Korkmuyorum” filmleri yer alıyor. Niccolò Ammaniti’nin romanından uyarlanan film Gabriele Salvatores imzası taşıyor.
 

Vizyondakiler bölümündeyse bu hafta vizyona girecek olan bir Eddy Murphy filmi “Bir Çılgının İçinde” ve bir devam filmi olan “Narnia Günlükleri: Prens Kaspiyan”dan çarpıcı görüntüler izleyicilerle buluşuyor.

 

Yapımcılığını Merve Genç’in, yönetmenliğini Ediz Gülten’in yaptığı Beyazperde 10 Temmuz Perşembe saat 22.15’te 24’te…

