“OSCARLI EN GENÇ AKTÖR” ADRIEN BRODY BEYAZPERDE’DE
Sinema eleştirmenleri Ali Hakan ve Alin Taşçıyan’ın sundukları “Beyazperde’de bu hafta 45. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin ardından festivalin dünyaca ünlü konuklarıyla yapılan özel röportajlar, ödül töreni ve söyleşilerin yanı sıra vizyona giren filmler ve girecek olanlardan en çarpıcı görüntüler sinemaseverlerle buluşuyor.
Bu yıl kırmızı halısı yıldızlar geçidine sahne olan Altın Portakal’ın konukları “Piyanist” filmindeki rolüyle “Oscar’lı en genç aktör” ünvanını alan Adrien Brody; Çin’in gözde yıldızlarından Joan Chen; 1993 yılında Oscar alan ünlü İtalyan aktris Marissa Tomei ve Hollywood’un güzelliğiyle göz kamaştıran aktrislerinden Bo Derek ile yapılan özel röportajlar ekrana geliyor.
Programda “The Wrestler” filminin galası için 4. Avrasya Film Festivali’ne konuk olan Mickey Rourke, “Olağan Şüpheliler” ve “Amerikan Güzeli”yle tüm dünyayı kendine hayran bırakan ünlü aktör Kevin Spacey ve adı Hollywood’un en karizmatik aktörlerinden Maximillian Schell’in festivalde verdikleri ustalık dersleri ve söyleşiler izleyicilerle buluşuyor.
“Beyazperde”nin bu haftaki bölümünde ayrıca 45. Antalya Altın Portakal Film Festivali ve 4. Uluslararası Avrasya Film Festivali’nin ödül töreninden en çarpıcı anlar, ödül alan yönetmen ve oyuncularla sıcağı sıcağına yapılan röportajlar yer alıyor.
“Fuaye Sohbet”te Jason Statham imzalı bir distopya “Ölüm Yarışı” ve bir bilgisayar oyunundan uyarlanan “Max Payne” üzerine detaylı yorumlar yer alıyor.
Programın değişmezlerinden “Vizyondakiler” bölümündeyse önümüzde günlerde vizyona girecek olan “Testere V”, “Devrim Arabaları”, “Sihirli Şehir”, “ Aşk Tutulması”, “Üç Maymun” ve “Paris” filmlerinden ilk görüntüler ekrana geliyor.
Yönetmenliğini Ediz Gülten’in, yapımcılığını Merve Genç’in üstlendiği “Beyazperde” 23 Ekim Perşembe akşamı saat 20.00’de, 24’te…
