Altyazı’yla Günümüz Sinemasının Yıldız Yönetmenleri Beyoğlu Sineması’nda
 
Pandemi sonrasında kapılarını 7 Ağustos’ta “Şehre Dönüş” adlı seçkiyle açan Beyoğlu Sineması, yine özel bir programla izleyicilerini ağırlıyor. 21-22-23 Ağustos tarihlerinde, Altyazı’yla Günümüz Sinemasının Yıldız Yönetmenleri seçkisi Beyoğlu Sineması’nda seyirci karşısına çıkıyor.
 
Zamanın ruhunu yansıtan bir derleme, sinematik bir kehanet... Altyazı Dergisi'nin Güncel Sinemanın Parlayan Yıldızları başlıklı kapak konusunda yer alan 50 yönetmenden 9 film ve bu filmlere dair iki söyleşiden oluşan programda David Robert Mitchell’in It Follows, Barry Jenkins’in Moonlight, László Nemes’in Son of Saul, Nora Fingscheidt’ın System Crasher, Guðmundur Arnar Guðmundsson’un Heartstone, Trey Edward Shults’un It Comes At Night, Ladj Ly’ın Les Misérables, Alejandro Landes’in Monos ve Brady Corbet’in Vox Lux adlı filmleri yer alacak.

Altyazı Yazarlarıyla Söyleşiler

Beyoğlu Sineması’nda izlenen filmler jenerikten sonra bitmez… “Altyazı’yla Günümüz Sinemasının Yıldız Yönetmenleri” seçkisi kapsamında derginin yazarlarıyla söyleşiler de gerçekleşecek. 21 Ağustos saat 19:00’da Aslı Ildır “Korkuda Zamanın Ruhu” başlıklı bir söyleşi gerçekleştirecek. 22 Ağustos saat 18:00’daysa yine derginin yazarlarından Ekrem Buğra Büte “Düşünülemeyeni Filmlerle Düşünmek” başlıklı bir söyleşide izleyicilerle buluşacak.
 
Programla ilgili detaylı bilgi ve biletler için:
https://beyoglusinemasi.com/altyazi-yla-guncel-sinemanin-parlayan-yildizlari/
