Film Bilgileri

Heartstone
Yönetmen: Guðmundur Arnar Guðmundsson
Yıl: 2017
Süre: 129′
Oyuncular: Baldur Einarsson, Blær Hinriksson, Diljá Valsdóttir
Özet: Heartstone’un konu aldığı Þór ve Kristján, İzlanda’da gözlerden ırak bir balıkçı kasabasında yaşamaktadırlar. Þór, bir kızın kalbini kazanmaya çalışırken Kristján, en yakın arkadaşına karşı yeni duygular beslemeye başladığını keşfeder. Bu karmaşık yazı takip eden, İzlanda’nın zorlu kış şartlarında doğanın hükümleri yeniden geçerli hâle gelir ve ikili için oyun alanlarını terk edip yetişkinliğe adım atmanın zamanı gelir.

It Comes at Night
Yönetmen: Trey Edward Shults
Yıl: 2018
Süre: 92′
Oyuncular: Christopher Abbott, Joel Edgerton, Carmen Ejogo
Özet: It Comes at Night, dünyanın bambaşka bir hâl aldığı gelecekte, terk edilmiş güvenli bir evde eşi ve oğluyla kendine düzen kurmuş ve onlara huzurlu bir hayat sunmuş bir aile babası olan Paul’un hikâyesine odaklanır. Tüm dünyaya korkutucu bir dehşet saçan, daha önce görülmemiş ve alışılmamış bir tehditten korunmak için büyük emek harcayan babanın kararlılığı, genç, umutsuz ve çaresiz bir gencin evlerine sığınmak istemesiyle sarsılacaktır.

It Follows
Yönetmen: David Robert Mitchell
Yıl: 2015
Süre: 100′
Oyuncular: Maika Monroe, Keir Gilchrist, Daniel Zovatto, Jake Weary
Özet: It Follows, 19 yaşındaki Jay’in yeni tanıştığı bir gençle geçirdiği gecenin ardından garip şeyler görmeye başlamasını, bir şeylerin onu takip ettiği hissini bir türlü üzerinden atamamasını konu alır. O ve arkadaşları onu takip eden bu şeyden kaçmanın ve başlarına gelebilecek çeşitli felaketlerden korunmanın mutlaka bir yolunu bulmak zorundadır.

Les Misérables
Yönetmen: Ladj Ly
Yıl: 2019
Süre: 105′
Oyuncular: Damien Bonnard, Alexis Manenti, Djebril Zonga
Özet: Les Misérables’de, Paris banliyölerinden Montfermeil’deki Suçla Mücadele Timi’ne yeni katılan Stéphane, ekibin deneyimli üyelerinden Chris ve Gwada ile birlikte çıktığı devriyelerde mahalleye dadanmış çeteler arasındaki çatışmalı gerginliği fark eder. Bir tutuklama esnasında olay tamamen kontrollerinden çıkar ve bu sırada farkında olmadan bir drone tarafından görüntüleri çekilir. Artık Stéphane ve ekibi gittikçe büyüyen bu gerginliğin bir parçasıdır.
 
Monos
Yönetmen: Alejandro Landes
Yıl: 2019
Süre: 102′
Oyuncular: Sofia Buenaventura, Julián Giraldo, Karen Quintero
Özet: Monos, merkezine ergen kahramanları yerleştiren, fantastik bir savaş ve hayatta kalma mücadelesini anlatan bir başyapıt.
 
Moonlight
Yönetmen: Barry Jenkins
Yıl: 2017
Süre: 110′
Oyuncular: Mahershala Ali, Ashton Sanders, Janelle Monáe
Özet: 89. Oscar Ödül töreninde En İyi Film, En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu ve En İyi Uyarlama Senaryo dallarında ödül kazanan Moonlight, bir büyüme hikâyesini anlatıyor. Bu hikâyenin merkezinde Miami’de yoksul bir mahallede büyüyen Chiron adlı bir çocuğun hayatının üç farklı dönemi ve kimliğini keşfetme çabalaması var.

Son of Saul
Yönetmen: László Nemes
Yıl: 2016
Süre: 107′
Oyuncular: Géza Röhrig, Levente Molnár, Urs Rechn
Özet: Son of Saul, bugüne kadar soykırım üzerine çekilmiş filmlerden farklı bir yaklaşım izler. Film, Naziler tarafından toplama kampında iş yapmaya zorlanan, Yahudi esir Saul’un hayatının iki gününe odaklanır. Saul, bir gün cesetlerin yakıldığı imha fırınında oğlu olduğunu düşündüğü bir çocuğun cesedini görür. Saul, oğlunun cesedini yakılmaktan kurtarıp usulünce toprağa vermeyi istemektedir.

System Crasher
Yönetmen: Nora Fingscheidt
Yıl: 2019
Süre: 125′
Oyuncular: Helena Zengel, Albrecht Schuch, Gabriela Maria Schmeide
Özet: System Crasher, sık sık saldırganlaşan 9 yaşındaki Benni’nin annesinin çareyi onu sosyal hizmetlere teslim etmekte bulmasıyla başlar. Ancak tek isteği annesinin yanında olmak olan Benni, sistemde kendine yer edinemez ve gönderildiği her geçici ailenin yanından öfkesi yüzünden ayrılmak zorunda kalır. Micha, bu renkli kişilikli küçük kızla çabucak bağ kurar ve insanlardan uzakta, doğada birlikte olmanın Benni’ye iyi geleceğini düşünür.

Vox Lux
Yönetmen: Brady Corbet
Yıl: 2019
Süre: 110′
Oyuncular: Natalie Portman, Jude Law, Stacy Martin
Özet: Vox Lux’un başkarakteri Celeste, 1999’da Amerika’da bir lisede silahlı bir saldırganın rehin aldığı sınıftadır ve ülkenin canlı yayında izlediği katliamdan sağ kurtulan tek öğrencidir. Anma töreninde söylediği şarkıyla bir fenomene dönüşen Celeste, şöhret basamaklarını tırmanarak, dünyaca ünlü bir yıldıza dönüşecektir. Natalie Portman’ın özgün şarkıları seslendirdiği karakter, Madonna, Lady Gaga ve Ariana Grande’nin bir karışımı şeklinde niteleniyor.

