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ŞUBAT AYINDA BEYOĞLU SİNEMASI’NIN PROGRAMI YİNE DOPDOLU!

İstiklal Caddesi’nin simge yapılarından Beyoğlu Sineması, özel seçki ve içeriklerle İstanbullu sinemaseverlerin uğrak noktası olmaya devam ediyor. İBB Kültür’ün hazırladığı programları sinemaseverlerle buluşturan mekânda şubat ayında “Ayın Yönetmeni: Emin Alper”, “Ülke Sineması”, “Çocuk Matinesi”, “Yeni İtalyan Sineması”, gibi konseptler sinema tutkunlarını bir araya getirecek. Beyoğlu Sineması’nın etkinlik programıyla ilgili detaylı bilgiler İBB Beyoğlu Sineması sosyal medya hesaplarında, ücretsiz biletler İstanbul Senin uygulamasında! 

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Şubat ayında Florian Zeller imzalı “Baba” filmi “İçsel Hayatlar” temasında sinemaseverlerle buluşurken “Ayın Yönetmeni” serisinde yönetmen Emin Alper’in “Abluka”, “Kız Kardeşler”, “Kurak Günler” ve “Tepenin Ardı” filmleri gösterilecek. “Çocuk Matinesi”nde “Orman Çetesi: Dünya Turu”, “Ayı Kardeşler: Fantastik Dünyalar”, “Macera Günlükleri: Sihirli Adaya Yolculuk” ve “Bobi: Dikenlerin Gücü Adına” filmleri minik izleyicilerle buluşacak. İtalyan Kültür Merkezi işbirliğiyle düzenlenen “Yeni İtalyan Sineması”nda Tiziano Russo’nun “Aramızda Mesafeler” gösterilirken DOCIST ve Belgesel Sinemacılar Birliği işbirliğiyle düzenlenen etkinlikte hem İmre Azem’in yönettiği “HATAY: 5-15 ŞUBAT 2024 – Yıkımın Altında Saklanan Nergisler” belgeselinin gösterimi ve Doç. Dr. Hakan Aytekin moderatörlüğünde yönetmenle birlikte Av. Eren Can ve Şehir Plancısı Tuğçe Tezer’in söyleşisi gerçekleşecek. 

Şubat ayında “Ülke Sineması” konseptinde gerçekleşecek Nordik Film Günleri’nde Danimarka, Finlandiya, İzlanda, Norveç ve İsveç’ten beş etkileyici yapım İstanbullu izleyicilerle buluşacak. “Aşkım, Sinema” teması kapsamında Ethan Coen ve Joel Coen’in yönettiği “Sen Şarkılarını Söyle”, Yann Samuell’in “Aşkın (500) Günü”, Michel Hazanavicius’un “Artist”, Vincent Paronnaud ve Marjane Satrapi’nin “Persepolis” ve Ahmet Uluçay’ın “Karpuz Kabuğundan Gemiler Yapmak” filmleri gösterilecek. 

Haftanın altı günü kapılarını açan Beyoğlu Sineması’nın tüm etkinlik programlarına İBB Beyoğlu Sineması sosyal medya hesaplarından ulaşılabilir, etkinliklerin ücretsiz biletleri ise İstanbul Senin uygulaması üzerinden temin edilebilir.

BEYOĞLU SİNEMASI HAKKINDA
İstanbul’un yakın dönem hafızasıyla bütünleşen kent sinemalarından biri olan, ancak son yıllarda kapanma tehlikesiyle karşı karşıya kalan Beyoğlu Sineması, 2022 yılında İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin girişimleriyle hikâyesine kaldığı yerden devam ediyor. İBB Miras tarafından sinema dünyası temsilcilerinin, sanatçıların ve seyircilerin beklentilerine yanıt verecek şekilde kimliğini kaybetmeden yenilenen Beyoğlu Sineması sinemaseverlerle buluşmayı sürdürüyor.
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