Bidunyafilm.com’dan Hediye Yağmuru

Türkiye'nin en iddialı sinema sitesi olma yolunda hızlı adımlarla ilerleyen ve beta yayınını sürdüren bidunyafilm.com, kullanıcılarını bol ödüllü ve bol eğlenceli bir oyuna davet ediyor.

Sayısı 7000'e yaklaşan film arşivini günden güne genişleten sitemiz, gözümüzden kaçmış olabilecek filmleri bulmak ve kullanıcılarının da arayıp bulamadığı ve bidunyafilm.com'da görmek istediği filmleri bulabilmelerini sağlamak adına böyle bir yarışma düzenledi.

Haberimiz yayınlandıktan sonra sitemizde bulamadığı 5 filmi bilgi@bidunyafilm.com adresine mail ile yollayan ilk 10 kişiye birer DVD film, 25 kişiye Cinebonus'tan 2 kişilik  REAL D 3D sinema bileti, 50 kişiye de Casio marka bir erkek kol saati hediye ediyoruz. 

Yarışmanın şartları şöyle; 

- Bildireceğiniz filmler Türkiye'de DVD/VCD/TV'de yayınlanmış ya da Türkiye sinemalarında gösterime girmiş olmalı ancak bidunyafilm.com'da bulunmamalı. 

- Sinema biletleri Maçka Cinebonus G-mall sinemalarında geçerlidir.

- bidunyafilm.com çalışanları ve yakınları yarışmaya katılamaz.

-  Her yarışmacı yarışmaya 1 kez katılma hakkına sahiptir.  İlk mailden sonra gelen listeler geçerli olsa dahi yarışma dışı sayılacaktır.

- 50. kişi tamamlandıktan sonra kazananların isimleri sinedünya'da duyurulacaktır.

- bidunyafilm.com kampanya koşullarında değişiklik yapma ve dilediği zaman kampanyayı sonlandırma hakkını saklı tutar.

- Kazanan katılımcıların hediyeleri kampanyanın sona ermesinden itibaren 10 gün içinde kargo ile adreslerine gönderilecektir.

bidunyafilm.com ekibi olarak cinebonus sinemalarına katkılarından dolayı teşekkür ediyoruz.
