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AÇIK HAVA SİNEMASI DOLDU TAŞTI
Usta oyuncuların rol aldığı filmler, Bilkent Station Açık Hava Sineması Günleri’nde sinema severlerle buluştu. Bilkent Station açık otoparkında gerçekleşen gösterimlere, Ankaralılar yoğun ilgi gösterdi.

Bilkent Station, hafta sonu renkli bir etkinliğe ev sahipliği yaptı. 3 gün boyunca Ankaralılar 'Aile Arasında', 'Bizim Köyün Şarkısı' ve 'Acı Tatlı Ekşi' filmlerini ılık yaz akşamlarında açık havada izleme fırsatı yakaladı.

AİLELERİYLE KATILDILAR
Etkinlik alanında yer alan tasarım stantlarında birbirinden özgün ürünlerle tanışan sinemaseverler, alışveriş yapmayı da ihmal etmedi. Ziyaretçiler gündüz alışveriş yapıp, akşam ise hayranı oldukları oyuncuların rol aldığı filmleri izledi. Başrollerini Engin Günaydın, Gülse Birsel ve Demet Evgar'ın paylaştığı 'Aile Arasında', çocuk oyuncular Berat Efe Parlar, Dora Dalgıç ve Esat Polat Güler'in yer aldığı 'Bizim Köyün Şarkısı' ile Özge Özpirinçci ve Buğra Gülsoy'un romantik filmi 'Acı Tatlı Ekşi' izleyicilerden büyük alkış aldı.

YABANCI ÖĞRENCİLERDEN DANS ŞOVU
Binlerce kişinin katıldığı Açık Hava Sineması Günleri, eğitim için Türkiye'ye gelen yabancı öğrencileri de ağırladı. Avrupa, Asya, Afrika ve Amerika kıtalarından gelen Yunus Emre Enstitüsü Türkoloji Yaz Okulu öğrencileri, hem Türk filmleri hem de Türk el sanatlarıyla tanıştı
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