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Bilkent Station’da yoğun istek üzerine ikincisi düzenlenen Açık Hava Sinema Geceleri, yaz akşamlarını renklendirmeye devam etti. Bilkent Station’ın açık otoparkında gerçekleşen gösterimler, Ankaralı sinemaseverlerin akınına uğradı. 

Bilkent Station, geçtiğimiz ay olduğu gibi bu ay da renkli bir sinema etkinliğine daha ev sahipliği yaptı. 3 gün boyunca alışveriş merkezinin otoparkında buluşan Ankaralılar, Türk sinemasının sevilen eserlerinden ‘Cebimdeki Yabancı’, ‘Tatlım Tatlım’ ve ‘Ayla’ filmlerini açık havada izleme fırsatı yakaladı.

ÜÇ BAŞYAPIT İZLEYİCİYLE BULUŞTU

Yüzlerce sinema severi bir araya getiren gösterimlerde; Ferzan Özpetek’in yönetmen koltuğunda oturduğu Belçim Bilgin, Buğra Gülsoy ve Şükrü Özyıldız’ın başrolünü paylaştığı ‘Cebimdeki Yabancı’ filmi ilk gün ziyaretçilerle buluşurken Yılmaz Erdoğan’ın yönetmenliğini üstlendiği, Gupse Özay, Büşra Pekin, Şebnem Bozoklu, Serkan Keskin, Çağlar Çorumlu’nun rol aldığı romantik komedi Tatlım Tatlım ise ikinci gün izleyiciyle buluştu. Etkinliğin son günü ise Kore Savaşı’nda yaşanan gerçek bir hikâyeden esinlenilen ‘Ayla’ filmi sinemaseverlerin büyük beğenisini topladı. Etkinlikte ayrıca alanda yer alan stantları da gezme imkânı bulan ziyaretçiler, film gösterimleri öncesinde alışveriş yapmayı da ihmal etmedi.


