YÜZÜKLERİN EFENDİSİ SERİSİ BİLKENT CENTER’DA
Bilkent Sinema CineDerin, 25 Aralık’ta “The Lord Of The Rings” sinema gecesi ile serinin 20.yılına özel olarak hayranlarına aralıksız bir sinema keyfi sunuyor. 
Serinin 20.yılına özel olarak, 25 Aralık’ta Bilkent Sinema CineDerin’in sinemaseverlerle buluşturacağı “The Lord Of The Rings” sinema gecesi ile Başkentliler unutulmaz serinin üç filmini gece boyunca izleme fırsatı bulacak. 
Bilkent Sinema CineDerin tarafından düzenlenen gecede ilk olarak; dünya çapında milyonlarca satan kitabı ve 1 milyar doları aşan gişe hasılatı ile unutulmaz filmler arasında yerini alan The Lord Of The Rings serisinin ilk filmi olan Yüzüklerin Efendisi: Yüzük Kardeşliği saat 21.00’de beyazperdede sinemaseverler ile bir araya gelecek. Ardından serinin ikinci filmi olan Yüzüklerin Efendisi: İki Kule saat 00.50’de izleyici ile buluşurken, Yüzüklerin Efendisi: Kralın Dönüşü ise saat 04.55’te beyazperdede olacak.
Film biletlerine biletiva.com ve Bilkent Sinema CineDerin gişeden ulaşabilirsiniz. 
Tepe Emlak Yatırım A.Ş. Hakkında
Bilkent Holding’in önde gelen şirketleri arasında yer alan ve 1996 yılında kurulan Tepe Emlak Yatırım A.Ş., Metro AG ve Carrefour gibi Avrupa'nın tanınmış şirketleri ile iş birliği yaparak bugüne kadar Türkiye'nin değişik bölgelerinde alışveriş merkezleri yatırımlarına imza atmıştır. Organize perakende sektöründe ilkleri başarmış ve birçok başarılı projeyi hayata geçirmiş olan Tepe Emlak Yatırım, deneyimli kadrosuyla alışveriş merkezi ve varlık yönetimi, kiralama, mimari tasarım, proje yönetimi ve konsept danışmanlığı hizmetlerini yüksek profesyonellik ve uzmanlık seviyesi ile tek çatı altında toplamaktadır.  Yenilikçi ve yaratıcı bakış açısıyla ziyaretçilerin içinde bulunmaktan keyif alacakları modern mekânlar yaratan Tepe Emlak Yatırım, hali hazırda İstanbul Anadolu Yakası’nda, 2002’den bu yana bünyesindeki ulusal ve uluslararası birçok marka ile en popüler alışveriş merkezlerinden biri olan TEPE NAUTILUS, Ankara’da kısa süre önce geçirdiği renovasyonun ardından 'Mutluluk Paylaştıkça Çoğalır' mottosuyla bünyesine gastronomi merkezi BİLKENT STATION’ı katarak ziyaretçilerine hem alışveriş yapıp hem de kaliteli zaman geçirebilecekleri yaşam alanları sunan BİLKENT CENTER, özgün mimarisi ve ilk açık hava konseptiyle Ankaralıların vazgeçilmez buluşma noktası, iş ve yaşam merkezi TEPE PRIME AVENUE, ulaşılabilir lokasyonu, rahat dolaşım alanı ile tercih edilen 365 AVM, AHLATLIBEL ATATÜRK PARKI, İzmir Körfezi’nin en güzel noktasında yer alan yarı açık konsepte sahip, şehrin ritmini ve eğlencesini içinde barındıran keyifli bir yaşam alanı İş GYO’ya ait EGE PERLA’nın varlık yönetimini yapmakta, İş Portföy Yönetimi A.Ş.’ye ait MANZARA ADALAR’ın ticari alanları ve İDO İstanbul Deniz Otobüsleri terminal ve gemilerindeki ticari alanlar için kiralama hizmeti vermektedir.
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