BİROY İLE İLGİLİ OYUNCULARA ÇAĞRI

Arkadaşlar,

BİROY Pazartesi gününden itibaren geçici bir süre için ÇASOD'u irtibat bürosu olarak kullanmaya başladı. BİROY'a teslim edilen belgeler ÇASOD'a iletildi ve yeni başvurular orada alınıyor. ÇASOD sekreteri Zerrin hanımın tek başına altından kalkamayacağı kadar çok sayıda

belge olduğu için Pazartesiden beri ben de hergün ÇASOD'a giderek yardımcı oluyorum.

Tüm belgeler alfabetik sıraya kondu. Teslim alındığı sırada control edilmediği için birçok arkadaşın eksik belge verdiğini gördük. Çok sayıda kurucu üyenin ise henüz hiçbir belgesini vermediğini farkettik. Ne mutlu ki durmadan yeni üye başvuruları oluyor.

Bugün eksik belgesi olanlarla henüz hiç bir belge vermeyenlerin listesini oluşturmaya başladım ama ne yazık ki bitiremedim. Yarın tamamlamayı umuyorum. Ondan sonra da listeyi burada ve facebook'ta yayınlayıp arkadaşlarımızın bir an önce gereğini yapmalarını bekleyeceğiz.

Yalnız şöyle bir sıkıntım var. Kurucu üye imzalarının verildiği formlarda bazı isimleri deşifre etmekte ciddi zorluk çekiyorum. Ad ya da soyadlarını okuyamadığım arkadaşlar var. Artık yanlış manlış yazacağım. Bu arada lütfen herkes ulaşabildiği arkadaşa ulaşsın ve ÇASOD'u aramasını söylesin. Kimin nesi eksik, kim belge vermemiş ve neler yapması gerekiyor öğrensin. Herkesin internet erişimi olmadığı için birbirimize haber verelim diyorum.

Çok az zaman kaldı ve kurucu üyelerden henüz başvurmayan çok kişi olduğu için korkarım resmi kuruluşumuz sonbahara kalacak. Yani çok zaman kaybedeceğiz.

Lütfen yardımcı olun, bu hepimizi ilgilendiren bir sorun.

Meltem Savcı

ÇASOD telefonu: 0212 251 97 75

Adresi: Atlas Sineması Pasajı Kat: 3

Beyoğlu
