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Yapı Kredi bomontiada, puhutv işbirliğinde müzikal film serisine başlıyor
2000’lerde İz Bırakan Müzikaller 

Yapı Kredi Bomontiada’da 
Yapı Kredi bomontiada, “Açık Havada Sinema” serisine dijital TV platformu puhutv işbirliği ile devam ediyor. 2000’li yıllarda öne çıkan dört müzikal filmden oluşan seçki, her Perşembe saat 21:00’de sosyal mesafe kurallarına uygun şekilde Avlu’da gösterilecek. 

Müzikal film serisi kapsamında 10 Eylül Perşembe günü saat 21:00’de Rami Malek'in ünlü müzisyen FreddieMercury'ye hayat verdiği Bohemian Rhapsody izlenebilir.  Film, 60'lı yılların sonunda Londra'da kurulan ve tüm zamanların en efsanevi gruplarından birine dönüşen Queen'inve baş şarkıcı FreddieMercury'nin ünlü performansına giden hikayesi anlatılıyor.

Açık hava sinemasına katılım ücretsizdir.

Tarih:   10 Eylül 2020, Perşembe

Saat:    21:00

Mekan: Yapı Kredi bomontiada Avlu

Sosyal mesafe kurallarına uygun şekilde düzenlenen Avlu’da her gösterimde toplam 70 seyirci ağırlanacaktır. İzleyiciler, gösterim günlerinde saat 19.30 itibariyle alanın girişinde kendi ve bir misafiri adına isim yazdırabilecektir. Kişi sayısı tamamlandığında alana daha fazla seyirci alınmayacaktır.
Yapı Kredi bomontiada Adres: Merkez Mah, Silahşör Cad, Birahane Sok. Tarihi Bomonti Bira Fabrikası No:1, Şişli

Bilgi için:
Tor İletişim ve Danışmanlık 

 Esin Özdemir esin@toriletisim.com 

Tel: 0533 3537515
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