Sayın Meslektaşlarımız,

Bildiğiniz gibi; 10 yılı aşkın süredir sektörümüzün menfaatleri için sizlerden gelen haftasonu ve haftalık sonuçlara göre raporlar düzenlemekte ve sizlerle birlikte arzu eden tüm medya kuruluşları ve sinema işletmeleri ile paylaşmaktayız. Bu raporların düzenli olarak hazırlanması, sektörümüzü sağlıklı değerlendirmek isteyen tüm kişi ve kuruluşlara büyük fayda sağlamıştır.

Geçen hafta yapmış olduğumuz toplantıda, "Haftalık Antrakt Sinema Gazetesi" genel yayın yönetmeni Sayın Deniz Yavuz, haftasonu ve haftalık raporların dergisi çin son derece önemli olduğunu, sektörün menfaatleri doğrultusunda bu raporları hazırlamak istediğini belirtmiştir.

Hergün artan iş yoğunluğumuzda sözkonusu raporların hazırlanmasının tarafımıza getirdiği yükü tahmin edebilirsiniz. Dolayısı ile bu raporların "Haftalık Antrakt Sinema Gazetesi" tarafından hazırlanması tarafımızca uygun olacağı gibi, dağıtım kanallarından ayrı bağımsız olarak hazırlanmasında da fayda bulunmaktadır.

Yukarıda belirttiğimiz nedenlerden ötürü :

   - Haftasonu raporu 27 Şubat 2006 tarihinde son kez tarafımızdan hazırlanmıştır.

   - Önümüzdeki haftadan itibaren kendi filmlerimize ait hasılat bilgileri sadece "Haftalık Antrakt Sinema Gazetesi" ne gönderilecektir.

   - Film sonuçları için lütfen tarafımıza bilgi göndermeyiniz.

   - Arzu eden dağıtım firmaları haftasonu ve haftalık raporlarda yer alabilmek için aşağıda açık bilgileri bulunan Deniz Yavuz ile irtibata geçebilirler. 

    - Sözkonusu raporlara ulaşmak isteyen medya kuruluşları ve sinema işletmeleri için başvurulucak kişi yine Sn. Deniz Yavuz olacaktır.

Saygılarımızla,

Warner Bros. Türkiye
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