British Council’den Sinema Girişimcilerine Destek

British Council, Sinema - Televizyon alanında çalışan yaratıcı girişimcileri destekleyip, film, televizyon ve animasyon alanında çalışmalarının önemini vurgulamak amacıyla Yılın Genç Sinema - Televizyon Girişimcisi Yarışması’nı bu sene ilk kez Türkiye’de de düzenliyor.
Yılın Genç Sinema - Televizyon Girişimcisi Yarışması programı, dünya çapında, özellikle de gelişmekte olan ülkelerin sinema - televizyon sektöründe gerçekleştirdikleri başarılı çalışmaları ve ortaklıkları desteklemeyi ve bu alanlarda daha fazla genç girişimcilerin yer almasını teşvik etmeyi amaçlıyor. Söz konusu yarışmayla hedeflenen, İngiltere’yle olan kültürel, yaratıcı ve ticari bağları kullanarak, sinema - televizyon alanına uluslararası iş dünyasındaki yenilikçi fikirleri taşıyabilmek. Jürisinde sinema yazarı Burcu Aykar Şirin, Ermenistan Türkiye Sinema Platformu Koordinatörü Çiğdem Mater, Antrakt Sinema Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni Deniz Yavuz, Yönetmen Hüseyin Karabey ve Yapımcı Nadir Öperli isimlerinin yer alacağı yarışma, uzun metraj film, kısa film, belgesel, televizyon yapımları ve animasyon alanlarında faaliyet gösteren veya belirtilen bu alanlarda festival veya tanıtım organizasyonu düzenleyen bütün genç girişimcilere açık. Yarışmayı kazanan kişi Türkiye’de Yılın Genç Sinema - Televizyon Girişimcisi unvanını kazanıp 11 - 21 Ekim tarihleri arasında, 12 ülkeden gelecek olan finalistlerin katılımıyla, İngiltere’de 20 Ekim’de düzenlenecek uluslararası yarışmada Türkiye’yi temsil edecek. Tüm masrafları British Council tarafından karşılanacak bu program kapsamında Türkiye finalisti İngiltere’nin önde gelen uluslararası üne sahip sinema - televizyon sektörü çalışanlarıyla görüşüp, tanışma fırsatı bulacak.
“Sinema - Televizyon” terimi uzun metraj film, kısa film, belgesel, televizyon yapımları ve animasyonu içeriyor. Yarışmaya başvuracak kişilerin çalışmalarını, bu yapımlarla ilgili olarak dağıtım, satış, sergi, sinema salonu, festival, aktivite, gazete, yayıncılık, pazarlama, halkla ilişkiler, tanıtım, eğitim, satış, sanatçı yönetimi alanlarının birinde faaliyet yürütmesi gerekmekte. Yarışmaya katılabilmek için gerekli şartlar ise, 25 - 35 yaşları arasında olmak, kendini iyi derecede sözlü ve yazılı ifade edebilecek İngilizce bilgisine sahip olmak, belirlenen alanlardan birinde çalışmak ve Sektörde Türkiye’de geleceğin liderlerinden olma potansiyeline sahip olmak. 
Başvuruları http://www.britishcouncil.org/tr/turkey.htm sitesinden yapılacak olan yarışmaya son katılım tarihi 16 Eylül 2010 olarak belirlendi.  
