BASIN BÜLTENİ




19 AĞUSTOS 2009

· TRT TÜRK'TE YENİ BİR KÜLTÜR-SANAT PROGRAMI BAŞLIYOR

· HAFTA İÇİ HERGÜN YAYINLANACAK BU ÜLKE'Yİ USTA OYUNCU GÖRKEM YELTAN SUNACAK

· BU ÜLKE 24 AĞUSTOS PAZARTESİ GÜNÜ SAAT 20.25'TE TRT TÜRK EKRANLARINDA


Türkiye'nin yeni haber kanalı TRT Türk'te yeni bir kültür sanat programı başlıyor. Hafta içi her gün canlı olarak yayınlanacak programda; sinemadan tiyatroya, müzikten edebiyata kadar kültür ve sanata dair tüm haberler yer alacak.


“Dünya'yı Türkçe izleyin” sloganıyla yayın yapan Türkiye'nin yeni haber kanalında haberleri ve söyleşileriyle kültür-sanat dünyasının gündemini belirlemeyi hedefleyen Bu Ülke'yi genç kuşağın en başarılı oyuncularından Görkem Yeltan sunuyor. Aynı zamanda çocuk hikayeleri yazarı olan usta oyuncu, şarkı sözü ve senaryo yazarlığı da yapıyor.


Kültürün ve sanatın kalbinin attığı her yerde olmayı hedefleyen Bu Ülke, Türkiye'nin her yerinden yapacağı canlı yayınlarla ekranda olacak. Editörlüğünü Dursun Ege Göçmen'in yaptığı programın yönetmenliğini ise Zeman Göl üstlendi. 


“Bu Ülke”nin bir ayağı İstanbul'a basarken, diğer ayağı tüm Anadolu coğrafyasını kapsayacaktır.” sözleriyle program hakkında bilgi veren Dursun Ege Göçmen, “Programımızda sabit bir stüdyo yok. Bu ülkenin her yeri programın doğal stüdyosu ve dekorudur. Kültür ve sanat gündeminin belirlendiği her noktada biz de olacağız.” şeklinde konuşuyor.


Dünya'nın pek çok ülkesini kapsayan yayın ağıyla Türkçe konuşulan her yerde referans haber kanalı olmayı hedefleyen TRT Türk'te 24 Ağustos Pazartesi'nden itibaren edebiyat, sinema, tiyatro, resim, heykel, müzik, sergi, şiir ve kitap “Bu Ülke”de ekranlara gelecek. Kimi zaman bir film galasına, kimi zaman bir Anadolu festivaline konuk olmayı planlayan Bu Ülke, Türkiye'deki nitelikli sanat etkinliklerinin sesini Dünya'ya taşıyacak. 

