Türkiye’nin En Genç Görüntü Yönetmeni Ankara'dan...

Henüz 18 yaşına yeni basmış bir genç sinemacı olmasına rağmen hırslı ve kendine güvenen bir yapıya sahip. Sinemaya aşık olması O’na büyük bir avantaj sağlıyor. Genç yaşında, 2012 Yılı Uluslararası Kooperatifler Yılı'na özel olarak TV.lere ve internet sitelerine hazırlanan kamu spotunun görüntü yönetmenliğini üstlenerek “Türkiyenin en genç görüntü yönetmeni” unvanına sahip oldu.  Peki bu genç adam kim? 

Burak Babayiğit... 06 Kasım 1994'te dünyaya gözlerini açmış ve 2001 yılında yönetmenliğini Yılmaz Erdoğan ve Ömer Faruk Sorak'ın paylaştığı “Vizontele” filmini izleyerek, ilk kez  sinemayla tanışmış, 2007 yılında videolar çekmiş ve 2008 yılında ilk kısa filmini VHS kasetli emanet bir  kamerayla hayata geçirmiş genç bir kısa film yönetmeni... 

Bu genç adamın asıl serüveni, bir fotoğraf makinesi mağazasında, evrenin torpiliyle tanıştığı yönetmen Serdar Çetinkaya ile başlıyor, Burak Babayiğit'e “en genç görüntü yönetmeni” unvanını verdiren kamu spotunda yönetmen koltuğunda oturan isim aynı zamanda.

Burak, genç yaşında birçok festivalde filmleriyle, birçok sinema sitesinde ve blogunda yazılarıyla sesini duyurmayı başaran, başarısızlığı yenilgi saymadan yolunda devam eden ve sinemaya yeni sinemacılar katmak için Ankara Sinema Topluluğu'nu kuran isimlerden sadece bir tanesi. Ve bu genç adamın yolunu açmak için çaba sarf edilmesi gerekli, çünkü O ve O’nun gibi onlarca genç, sınav sisteminin adaletsizliği yüzünden yitiriliyor.
