Basın Bülteni

Sinemaseverlere 15. Yıl Teşekkürü
Büyülüfener Bahçelievler Sineması 15. yılında “Aldığınız kadar bilet de bizden” kampanyasını başlatıyor. Kaç adet bilet alırsanız o kadar bilet de hediye!
Türkiye’de modern sinemacılığın önemli taşlarından, Ankara’nın ilk butik sineması Büyülü Fener Bahçelievler 15. yaşını mükemmel bir kampanya ile kutluyor.

Sinemaseverlere teşekkür kampanyasında, 17- 31 Ekim 2010 tarihleri arasında, yaş, gün, film, seans farkı olmaksızın ister bir bilet, ister beş bilet alana aldığı kadarı da hediye edilecek.
Atıf Yılmaz, Türkan Şoray ve Şener Şen’in katılımı ile 17 Ekim 1996 tarihinde hizmet vermeye başlayan Büyülü Fener Bahçelievler Sineması adına açıklama yapan İrfan Demirkol :“14 yılı başarıyla geride bırakmanın mutluluğunu yaşıyoruz. 14 yıldır bizi yalnız bırakmayan Ankaralılara özellikle de Bahçelievler, Emek, Balgat, Anıttepe, Maltepe, Beşevler ve Tandoğan semtlerin de ki sinemaseverlere çok teşekkür ediyoruz.” dedi.
Demirkol, modern donanımı ile bağımsız klasik sinema keyfini yaşatan butik sinemalarına tüm Ankaralıları beklediklerini belirtti.
15 gün sürecek kampanya boyunca, Aşkın İkinci Yarısı, Cehennem, Camino, 

Ejderha Dövmeli Kız, Centurion, Saw 7, Eat Pray Love, Mahpeyker: Kösem Sultan filmleri izlenebilecek.
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