Ankara’nın Sineması BÜYÜLÜFENER KIZILAY İki Yaşında

Ankara yalnız başkent olarak ayrılmaz diğer şehirlerden... Bir yandan genç Cumhuriyetin başkenti olarak her zaman tüm yeniliklere öncülük etmiş, modern zamanların temsilcisi olmuştur. Öte yandan Ankara, tarihin derinliklerinden süzülüp gelmiş değerlerine, kültürüne de sahip çıkmayı başarabilmiştir. Ankara geçmişin değerlerini günümüzün modernizmiyle buluşturmayı başararak ayrılır diğer şehirlerden...

Kızılay Büyülü Fener de kurulduğu 9 Şubat 2005 yılından beri Ankara’ya layık, Ankara’nın, Ankara’lının sineması olmayı başarabilmiştir.

Ödüle layık mimari yapısı, 11 salonu, bin koltuğu, son teknolojiye sahip teknik donanımı, günümüz insanına yakışır yönetimi ve halkla ilişkileriyle modern Ankara’nın sineması ünvanını kazanmıştır. 

Ancak Kızılay Büyülü Fener, tüm bu modernliğinin yanısıra köklü sinema kültürünün de Ankara’daki temsilcisi olmuştur. Kızılay Büyülü Fener sinemaya film izlemek için gidenlerin sinemasıdır. Kızılay Büyülü Fener, film izlemeyi alışveriş arası zaman öldürme vesilesi olarak görenlerin değil, sinemaya gitmeyi bir uğraş, bir kültür, bir gelenek olarak görenlerin sineması olmuştur...

Kızılay Büyülü Fener iki yıl boyunca Ankaralı sinemaseverin en çok tercih ettiği sinema olmanın gururunu yaşamaktadır. Ancak tercih edilen sinema olmanın getirdiği sorumluluğun da bilincindedir. Galalar, festivaller, özel gösterimler, söyleşiler, paneller, sürekli yenilenen kafetarya ve salonlarla bu sorumluluğun gereğini yerine getirmeye çalışmanın ürünüdür. 

Kızılay Büyülü Fener Sineması ikinci yaşını sizlerle birlikte kıvançla kutlarken, Ankaralı sinemasevere her zaman daha iyi hizmet etmenin arayışında olacaktır. 

