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FİDA FİLM REKLAM GRUP BAŞKANI ATAMASI
Bünyesinde sinema reklamcılığı, yerli film yapımcılığı, film ithalatı, film laboratuvarı ile birlikte film, video ve oyun dağıtım hizmetlerini barındıran Fida Film'in  tüm reklâm ve sponsorluk satışlarından sorumlu Reklâm Grup Başkalığı görevine 03 Temmuz 2012 tarihi itibariyle Cem M. Başar atanmıştır.
1997 yılında New York Syracuse Üniversitesi Pazarlama Bölümü’nden mezun olan Cem M. Başar kariyerine MEPAŞ’ta (Digiturk, Superonline ve Cine5) başlamış, sonrasında sırasıyla ZEDPAŞ (Show TV, ATV), BİMAŞ (Kanal D, Star TV, CNNTurk) şirketlerinde Reklâm Satış Yöneticiliği yapmıştır. Cem M. Başar, son olarak Doğan Burda dergi grubunda Reklâm Grup Başkanlığı ve İcra Kurulu Üyeliği görevlerinde bulunmuştur. 

FİDA FİLM HAKKINDA:

Fida Film, 1965 yılında sinema reklâm ve pazarlama hizmetleri vermek üzere kurulmuştur. 2003 yılında başladığı yabancı film ithalâtı ve yerli film yapımı konusunda 40 milyona yaklaşan bir izleyici sayısına ulaşmıştır. Geçtiğimiz yıllarda yatırımlarında hızla devam eden Fida Film, 2010 yılında Türkiye’nin en modern sinema film laboratuarı Fidalab’ı kullanıma geçirmiş, 2011 yılında ise Türkiye sinema ve video dağıtım sektörünün önde gelen kuruluşu olan Tiglon A.Ş.’yi bünyesine dahil ederek sektörün en hızlı büyüyen firması konumuna yükselmiştir. 

Fida Grubu, toplam 100 milyon USD cirosu ve 143 çalışanıyla Türk sinema sektörünün tüm alanlarında hizmet veren Türkiye’nin lider sinema reklâmcılığı, yapım ve dağıtım şirketidir.

