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BASIN BÜLTENİ                                                                          Aralık 2011
Hiçbir Savaş Masum Değildir!
Dünya Tarihi’nin En Büyük Savaşçısının Oyunu: “CENGİZ HAN 2”
Eşsiz bir tarih simgesi olan “Cengiz Han” için ancak bu denli detaylı ve kusursuz bir oyun tasarlanabilirdi! Dünya Tarihi’nin en büyük savaşçısı Cengiz Han’ın hayatından esinlenerek yaratılan ve ünlü aktör “Yetkin Dikinciler”’in muhteşem sesiyle tanıtımı yapılan “Cengiz Han 2” oyunuyla tanışmaya ve tarihte gezinti yapmaya ne dersiniz?
Ünlü aktör Yetkin Dikinciler’in seslendirmesiyle tanıtımı yapılan bu oyun tarihin derinliklerine dokunuyor! 1200’lü yılların ihtişamlı dönemini ve Moğol Hükümdarı Cengiz Han’ın hikâyesini anlatan bir MMORPG oyunu olan Cengiz Han 2, Türkiye’de henüz yayınlanmadan tüm oyun severlerin ilgisini çeken bir oyun olma özelliği taşıyor. Kylin Games firması tarafından yaratılan, Joygame kalitesiyle 30 Aralık 2011’de açık betası beraberinde Türk oyuncularla buluşan bu oyun tamamen Türkçe dil ve lokalizasyon içeriyor. Milyonların oynadığı, dünyanın en popüler 5 oyunu arasında olan Cengiz Han 2 oyununun anlık oyuncu sayısı 800 bini aşıyor!
Oyun renk dağılımı ve oyuna giriş hızlılığıyla dikkat çeken Cengiz Han 2 oyununda Moğol, Pers, Rus ve Türk olmak üzere 4 ırk ve her ırka ait 12’şer sınıf bulunuyor. Her ırkın kendine ait şehirleri bulunan bu oyunda 1200’lü tarihler birebir yansıtılıyor ve haritalar üzerinde de bu şekilde yerleştiriliyor: Türk ırkı haritada Orta Asya’da görüntüleniyor.
Dönemi yansıtan motiflerle detaylandırılan Cengiz Han 2 oyununda şehirlerarası seyahatler sırasında o döneme ait birçok süsleme, heykel ve figüre rastlamak mümkün. Bunların yanı sıra oynanabilirlik ve akıcılık bu oyunun merkezinde yatıyor.

Bir savaş oyunu olmasına karşın oyun içi etkinliklere de fazlasıyla yer yerilen bu oyunda PVE(*) ya da PVP(**) sırasında etkinliklere katılabilir, sıralamalarda yer alabilirsiniz. 

Geliştirilmiş savaş sistemleriyle Cengiz Han 2, tüm MMORPG oyunlarındaki savaş sistemlerinin birleşim noktası olarak göze çarpıyor. En çarpıcı özelliklerinden biri de oyun sunucuları arasında yapılan savaşlar olan bu oyunda bireysel yeteneklerinizi yanı sıra şehir olarak Şehir Kral’ı komutasında organize saldırılar yapabilir, tank, zırhlı araç gibi savaş aletlerini kullanabilirsiniz. Tüm bunların yanı sıra öldürülen her oyuncu için ayrı puan kazanıp, oyun içi sıralamanızı değiştirme olanağınız da mevcut.
Meslek seçimi olanağı sunan Cengiz Han 2 oyununda istediğiniz mesleği seçerek uzmanlaşabilir, ticaret yapabilir ve mesleğin gereği olarak kazanç sağlayabilirsiniz.

Bu oyunda ya Kralsınız ya Kraliçe!

Tarihin derinliklerinde gezen böylesine bir oyunda şehirlerin yönetimini oyunun kendisine yüklemek haksızlık olurdu! Kral ve Kraliçelik sistemini içerisinde barındıran Cengiz Han 2 oyununda Kraliyet Arenası’nda acımasız savaşı kazanan loncanın başkanı Kral olarak göreve gelmektedir. Diğer oyunculardan ayrılan birçok özelliğe sahip olan Kral’ın öncelikli görevi, kalesini korumak için kule ve tanklar yaptırmak… Bunu ve diğer her şeyi halkı sayesinde gerçekleştiren Kral’ın oyun içinde önemli bir yeri mevcut.
Oyun lokalizasyonu aşamasında çok başarılı çalışmalara imza atan Joygame, Türk örf ve adetlerine sadık kalarak Türk oyuncularına en iyi misafirperverliği sunuyor. Sınıfının başyapıtı olmaya aday Cengiz Han 2 oyununu mutlaka deneyin!
(*) PVE ( Oyuncuların çevreyle etkileşimi
(**) PVP ( Oyuncuya karşı oyuncu
JOYGAME HAKKINDA

Yeni ve genç bir marka olan Joygame, online oyun sektöründeki yerini 2009 yılında almıştır. Oyunlarda her ayrıntıya dikkat ederek oyun severlere en kaliteli ve eksiksiz hizmeti sunmayı amaçlayan Joygame marka sahipleri ve çalışanları, oyun kökenli ve dinamik bir ekiptir. Türkiye’de emekleme döneminde olan oyun sektörüne yepyeni bir adım olan Joygame, seslendirmelerden, oyunun lokalizasyonuna, oyun içi hizmetlerden, etkinliklere kadar A’dan Z’ye her ayrıntıya dikkat ve önem veren yenilikçi bir firmadır. Birçok uluslararası MMO (Massive Multiplayer Online / çoklu oyunculu çevrim içi oyun) oyununun yayıncısı ve servis sağlayıcısı konumundaki Joygame, Türkiye’nin oyun sektörüne yatırım yapan en büyük firmalarından biridir. Kurulduğu günden bu güne yerleşik olarak Türkiye'de hizmet veren Joygame, kendi sektöründeki yüzde 75’lik pazar payıyla en büyük ve lider online oyun markasıdır. 

Ayrıntılı bilgi için www.shr.com.tr ve www.joygame.com adreslerini ziyaret edebilirsiniz.

Yasemin Dönen
Marka Yönetmeni
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