Sevgili arkadaşlar,

2000 - 2008 yılları arası İstanbul Goethe Enstitüsü'nde film ve program sorumlusu olarak çalıştığımı hatırlarsınız belki. Bu çalışmalarımın kapsamında gerek Türkiye'deki filmci arkadaşlara Almanya ile ilgili tüm sorularına ve Almanya'dan gelen film çalışanlarına ise Türkiye ile ilgili her türlü konuda yardımcı ve aracı olma şansını yakalamıştım. Bu esnada film sanatına karşı duyduğum tutku ve ilgi git gide derinleşince (ki yıllar önce bir ara Londra'da film eğitimi gördüğümü kendim bile her zaman unutuyorum) ve böylece kendimi bu alanda iyice geliştirme isteğini gerçekleştirmek üzere Berlin'de bir film yapımcılık eğitimi yapmaya karar vermiştim. Zaman çok çabuk geçiyor ve önümüzdeki Temmuz ayı içersinde sınavlarımı verip biran evvel kendimi iş sahasına atma isteğindeyim.
Bundan böyle senelerce İstanbul'da yaptığım işi şimdi ise her ne kadar resmi bir kurum kapsamında olmasa da Berlin'den yapmayı hedeflemekteyim. Dolayısıyla Almanya ile ilgili her hangi bir şekilde projeleriniz var ise ve burada filmcilikten anlayan, üstelik hem Almanca hem Türkçe konuşan güvendiğiniz bir aracıya ihtiyacınız var ise lütfen hiç çekinmeden temasa geçebilirsiniz. Henüz kendi şirketimi kurabilecek maddi güce sahip olmasam da, en yakın zamanda bu alanda resmi bir yapı geliştirmeyi hedeflemekteyim.

Sizlere Producer olarak yardımcı olabileceğim konular şöyle olabilir:

- Yok ise projelerinize uygun olabilecek Alman ortak yapımcı aramak ve bulmak,
- Var ise ortak yapımcınız ile temasları sürdürmek (örneğin “İstanbul Film Festivali Köprüdeki Buluşmalar”a katıldınız ve olası bir ortak buldunuz)

- Her türlü (expose, treatment, script vs.) çevirilerinde yardımcı olmak, preferably Türkçeden Almancaya,
- Almanya'nın her eyalette bulunan film destek fonlarına başvuruda bulunmak (ki başvurunun geçerli olması için burada şirketi olan bir Alman prodükterine ihtiyaç duyulmaktadır),
- Alman distribütör ve dünya dağıtımcısı bulmak,
- Alman TV kanalarıyla ortaklık kurmak,

vs.

Aklıma şimdilik gelen konular böyledir ve yapabileceğim teklif bunlardan ibarettir. Ne zaman isterseniz temasa geçebilir ve her ne kadar resmi bir yazı olmasa da arkadaşınız olarak bu mail’imi bir iş teklifi olarak görmeniz beni sevindirecektir. Tabi ki gelen her türlü isteklerinizi confidential tutacagımdan da emin olabilirsiniz.

Sevgili İstanbul'uma ve tüm herkese selamlarımı saygılarımı sunarım.

Tesekkürler!

Çiğdem Göymen

cigdem.goymen@gmail.com

GSM: +49-(0)176/63656194

skype: cigdem.goymen
