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Cinecity Sinemaları 23 Nisan’ı 

 “Parti Paketi” ile kutlayacak
Çocuklar bayramın tadını, Cinecity Sinemaları’nda ‘‘Asterix Olimpiyatlarda’’ filmini izleyerek ve Türkiye’nin parti marketi PartiPaketi.com tarafından fuayede düzenlenen eğlenceye katılarak çıkaracak.
Konforu ve kaliteli hizmet anlayışı ile sinemaseverlerin tercihi olan                Cinecity Sinemaları, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nda, özel temalı partiler düzenleyen PartiPaketi.com işbirliğiyle çocuklara farklı bir eğlence sunuyor. Aileleri ile birlikte Alkent’deki D-Point Cinecity Etiler ve Kozyatağı’ndaki Bonus Premium Cinecity-Trio Sinemaları’na gelen çocuklar, çok özel aktivitelerle karşılanıyor. Fuayelerde; kızlar için prenses, erkekler için korsan temalı fotoğraf çekimleri yapılıyor. Çocuklar, çok keyifli bir parti oyunu olan “ipli pinyata oyunu’’ ile coşuyor, oyunun içinde saklı olan sürpriz hediyeleri kazanıyor ve renkli parti oyuncaklarıyla bayramın tadını çıkarıyor. 
Çocuklar, ’’Asterix Olimpiyatlarda’’ filmi ile eğlenecek 
Alain Delon, Gerard Depardieu, Van Damme, Zinedine Zidane, David Beckham gibi ünlü yıldızların rol aldığı ’’Asterix Olimpiyatlarda’’ filmi 59. Cannes Film Festivali’nde, en yüksek bütçeli filmler listesinde birinci sıraya oturdu. Bu filmi, Cinecity Sinemaları’nda izlemeye gelen minikleri, 23 Nisan’da Parti Paketi işbirliğiyle gerçekleşecek birbirinden eğlenceli sürprizler bekliyor. Çocukları ile eğlenceli saatler geçirecek olan büyükler ise Cinecityler’in bünyesinde yer alan Mezzaluna, Sosa, Toastop, Starbucks Coffee gibi restoran ve kafelerde keyifli molalar verebiliyor.
Çocuk Sineması her gün Cinecityler’de

Cinecity Sinemaları; çocuklara sadece özel günlerde değil, her gün 10.30 seansında çocuklar için özel olarak ayarlanmış ses sistemiyle Çocuk Sineması Kuşağı’nı sunuyor. Böylece çocukların hayal dünyasını zenginleştirmenin yanı sıra, renkli ve eğlenceli zaman geçirmelerini de amaçlıyor.
D-Point Cinecity / Etiler: 0212 352 16 16 
Bonus Premium Cinecity – Trio / Kozyatağı: 0216 315 10 10









