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Cinecily- Trio




Açık Hava sinema keyfi, birbirinden özel filmlerin ön gösterimiyle devam ediyor! 
Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda “Hangover” ve “Last Chance Harvey”i 
ön gösterimlerinde ilk siz izleyin! 
Rahat ve keyifli ortamıyla yaz aylarının vazgeçilmez adresi olan Wings Cinecity-Trio Açık Hava Sineması, ön gösterimler ve en yeni vizyon filmleri ile sinemaseverleri ağırlamaya devam ediyor! 
Beyaz perde tutkunlarını her Çarşamba, Cuma ve Pazar akşamı 21.30 seansında yıldızların altında film izlemeye davet eden Wings Cinecity-Trio’da 08 Temmuz Çarşamba akşamı “Hangover”  12 Temmuz Pazar akşamı ise “Last Chance Harvey” filmleri vizyondan önce ilk kez izleyici ile buluşacak. 
En heyecanlı ve romantik filmleri havuz başında şezlong ve büyük minderlere uzanarak izleyebileceğiniz bir ortam sunan Wings Cinecity-Trio’da, büyük şehrin karmaşasından uzaklaşarak yazın tadını çıkaracaksınız. Wings Cinecity-Trio Açık Hava Sineması, popcorn, haşlanmış ve közde mısır keyfinin yanı sıra havuz başında hizmet veren Chocolate’ın hazırladığı özel kokteyller ve menüler ile sinemaseverlere yıldızların altında yemek yeme keyfini yaşatacak.
“Hangover” Arkadaşlarının düğününden iki gün önce bekârlığa veda partisi vermek için Las Vegas’a giden dört arkadaşın eğlenceli ve komik hikayesini eşsiz açık hava sinema deneyimiyle sizlere yaşatacak...

Dustin Hoffman ve Emma Thompson’ın başrollerini paylaştığı ”Last Chance Harvey”i izlerken, beklemediğiniz bir anda hayatınıza giren aşkların işleri nasıl değiştirebildiğini göreceksiniz. 

Sinema aşkınızı tazelemek için Wings Cinecity-Trio Açık Hava Sineması’ndaki 200’e yakın sezlong ve büyük minderlerden birinde yerinizi şimdiden ayırtın! 
Wings Cinecity – Trio / Kozyatağı: 0216 315 10 10












