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Aksiyon, komedi ve aşk hikayesinin capcanlı birleşimi, iki efsane isimle birlikte bu filmde!
Tom Cruise ve Cameron Diaz, “Gece ve Gündüz”  ile Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda! 

Rahat ve keyifli ortamıyla sinemaseverlerin vazgeçilmez tutkusu haline gelen Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması, 9 Temmuz Cuma akşamı 21:30 seansında iki büyük ismin başrollerini paylaştığı “Knight and Day/Gece ve Gündüz” filmine ev sahipliği yapacak. 

Walk The Line”, “3:10 To Yuma”, “Identity” ve “Girl, Interrupted” gibi filmleriyle tanınan oscar ödüllü James Mangold’ın yönettiği aksiyon, komedi ve romantizmin buluştuğu “Gece ve Gündüz”, özgün senaryosuyla dikkat çekecek. Başrollerinde ünlü oyuncular Tom Cruise ile Cameron Diaz’ın yer aldığı film, 9 Temmuz Cuma akşamı 21.30 seansında Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda sinemaseverlerle  buluşacak.
Beyaz perde tutkunlarını 9 Temmuz Cuma, 12 Temmuz Pazartesi,  14 Temmuz Çarşamba  akşamları 21.30 seansına davet eden Wings Cinecity-Trio, rahat minderleri ve şezlongları, seyir keyfini artıran ses sistemiyle palmiyeler eşliğinde açık havanın güzelliğini film izleyerek çıkarmak isteyenleri ağırlıyor…
Knight and Day/Gece ve Gündüz

Aksiyon-komedi türündeki Knight and Day / Gece ve Gündüz’de; yalnız bir kadın olan June (Cameron Diaz), oldukça sıradan bir yaşam sürüyordur. Kız kardeşinin evliliği için hazırlık yapan June, tesadüf eseri süper bir ajan olan ama aşk hayatında bir türlü dikiş tutturamamış Milner (Tom Cruise) ile karşılaşır. Milner ile June’nin tanışmalarının ardından dünyayı turlayarak süren maceraları; çakışan yollar, son dakika kaçışları, sahte kimlikler ve baş döndürücü romantik problemlerle labirente dönüşür ve farkederler ki güvenebilecekleri tek şey birbirleridir. Peşlerine düşen federal ajanlardan kurtulmak için verdikleri çaba ile sonu olmayan bir kovalamacanın içerisinde muazzam bir güce sahip bataryayı da korumaları gerekmektedir. 
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