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Yıldız oyuncuların biraraya geldiği film Açıkhava farkıyla ön gösterimde…

Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda “Anneler ve Kızları” filmini ilk izleyen siz olun! 

Rahat ve keyifli ortamıyla sinemaseverlerin vazgeçilmez tutkusu haline gelen Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması 28 Temmuz Çarşamba akşamı 21:30 seansında  “Anneler ve Kızları” filminin ön gösterimine ev sahipliği yapacak. 

Rodrigo Garcia’nın yönetmen koltuğunda oturduğu, Naomi Watts, Samuel L. Jackson, Kerry Washington ve Annette Bening gibi yıldızların başrollerini paylaştığı film, üç kadının kesişen hayatlarını konu alan dokunaklı bir dram olarak karşımıza çıkıyor. Gabriel Garcia Marquez’nin oğlu olan Rodrigo Garcia’nın son filmi, kadınlık ve annelik kavramlarını mercek altına alıyor. 

Üç ünlü Meksikalı yönetmenin, Alfonso Cuaron, Alejandro Gonzalez Inarritu ve Guillermo del Toro’nun yürütücü yapımcılığını üstlendiği “Anneler ve Kızları” filminin kahramanlarını üç kadın oluşturuyor: Ellili yaşlarındaki Karen, otuz beş yıl önce evlâtlık verdiği kızı Elizabeth ve bir çocuk evlât edinmek isteyen yirmi yaşındaki Lucy. Annelik duygusu temeline oturtulan filmin ön gösterimi, 28 Temmuz Çarşamba akşamı 21.30 seansında Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda sinemaseverlerle  buluşmaya hazırlanıyor.
Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması, rahat minderleri ve şezlongları, seyir keyfini artıran ses sistemiyle palmiyeler eşliğinde açık havanın güzelliğini film izleyerek çıkarmak isteyenleri ağırlıyor…
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