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Dur durak bilmeyen bir komedi Açıkhava farkıyla ön gösterimde…

Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda “Grown Ups-Büyükler” filmini ilk siz izleyin! 

Rahat ve keyifli ortamıyla sinemaseverlerin vazgeçilmez tutkusu haline gelen Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması 11 Ağustos Çarşamba akşamı 21:30 seansında  “Grown Ups-Büyükler” filminin ön gösterimine ev sahipliği yapacak. 

Adam Sandler ile Fred Wolf’un senaryosunu yazdığı ve Dennis Dugan’ın yönetmen koltuğunda oturduğu film, ilerleyen yaşın büyümek anlamına gelmediğini yıllar sonra bir araya gelince fark eden beş erkeğin başından geçen komik olayları konu alıyor. Otuz yıldan sonra tekrar bir araya gelerek birbirlerinin aileleriyle ilk kez karşılaşan beş çocukluk arkadaşının öyküsünü anlatan ‘Grown Ups-Büyükler’, 11 Ağustos Çarşamba 21:30’da Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda ön gösterim imkanıyla sinemaseverler ile buluşuyor.
Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması, rahat minderleri ve şezlongları, seyir keyfini artıran ses sistemiyle palmiyeler eşliğinde açık havanın güzelliğini film izleyerek çıkarmak isteyenleri ağırlıyor…

Çocukluğunun tadına yeniden varmak isteyen ve aksine hep çocuk kalmayı başaran yetişkinlerin bir arada izlemekten keyif alabilecekleri ender filmlerden biri olarak karşımıza çıkan ‘Büyükler’in başrollerini Adam Sandler, Kevin James, Chris Rock, David Spade, Rob Schneider, Salma Hayek, Maria Bello ve Maya Rudolph paylaşıyor. ‘Eski dostların canlandırdığı, eski dostlar hakkında bir film’ olarak özetlenebilecek ‘Grown Ups-Büyükler’ filmi, sinemaseverleri 11 Ağustos akşamı Wings Cinecity Trio’da 21.30 seansına bekliyor.
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