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Romantizm ve komedinin en keyifli hali Açıkhava farkıyla ön gösterimde…

Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda “Going The Distance” filmini ilk siz izleyin! 

Sinemaseverlere rahat şezlongları ve minderleri, yemyeşil palmiyeleri ile havuz başında bambaşka bir seyir keyfi sunarak vazgeçilmez bir tutku haline gelen Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması 1 Eylül Çarşamba akşamı 21:30 seansında  “Going The Distance / Seni Uzaktan Sevmek” filminin ön gösterimine ev sahipliği yapacak. 

Oscar adayı belgesel yapımcısı Nanette Burstein’ın yönettiği ilk sinema filmi olarak karşımıza çıkan “Going The Distance / Seni Uzaktan Sevmek” filminin başrollerini Altın Küre sahibi Drew Barrymore ile birlikte Justin Long, Charlie Day, Jason Sudeikis gibi isimler paylaşıyor. İki farklı kıyıda yaşayan iki gencin, arkadaşlarının ve ailelerinin olumsuz yaklaşımlarına rağmen birbirinden kopamamalarının hikayesini konu alan “Going The Distance / Seni Uzaktan Sevmek”, 1 Eylül Çarşamba akşamı 21.30’da Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda ön gösterim imkanıyla sinemaseverler ile buluşuyor.

Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması, rahat minderleri ve şezlongları, seyir keyfini artıran ses sistemiyle palmiyeler eşliğinde açık havanın güzelliğini film izleyerek çıkarmak isteyenleri ağırlıyor…

“Going The Distance / Seni Uzaktan Sevmek” :
Uzak mesafeli ilişkiler hakkındaki ön yargıları yıkma hedefiyle beyaz perdeye yansıyan filmde, Erin’ın (Drew Barrymore) kıvrak zekası ve süzgeçten geçmemiş dürüstlüğü, bekarlığa yeni adım atmış olan Garrett’ı (Justin Long) etkisi altına alır. Aralarındaki elektrik dört dörtlük bir yaz aşkının ateşini yakar, ama her ikisi de bu ilişkinin Erin’ın San Fransisco’daki evine dönmesi ve Garrett’ın işi için New York’ta kalmasıyla biteceğini düşünmektedir. Ne var ki, altı hafta boyunca beraberce şehrin altını üstüne getirmeleri beklenmedik bir anlam kazanınca, ikisi de ilişkiyi bitirme konusunda kararsız kalırlar.  


‘Yaz aşklarının sürpriz sonuçlar da getirebileceğini kanıtlayan bir film’ olarak özetlenebilecek “Going The Distance / Seni Uzaktan Sevmek” filmi, sinemaseverleri 1 Eylül akşamı Wings Cinecity Trio’da 21.30 seansına bekliyor. 3 Eylül Cuma günü vizyona girecek olan filmi herkesten önce izlemek için 1 Eylül Çarşamba akşamına yerinizi şimdiden ayırtın!
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