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“Girls Night Out” etkinliği için ajandanızda yer ayırın!

“Seni Uzaktan Sevmek” filmi “Girls Night Out” etkinliği ile Cinecity Sinemaları’nda! 

Cinecity Sinemaları, “Girls Night Out” etkinliği bünyesinde “Going The Distance / Seni Uzaktan Sevmek” filmine ev sahipliği yapacak. 14 Eylül Salı akşamı Kozyatağı Wings Cinecity-Trio’da,  15 Eylül Çarşamba akşamı ise Wings Cinecity-Etiler’de, 21.30 seanslarında gerçekleştirilecek gösterimlerde, kadın sinemaseverlere Marlies Möller'den sürpriz hediyeler verilirken, CIELO Pinot Grigio Blush’tan geceye özel ikramlar yapılacak.

Cinecity Sinemaları, “Girls Night Out” etkinliği çerçevesinde bu kez perdelerini “Going The Distance / Seni Uzaktan Sevmek”  için açıyor. Başrollerini Altın Küre sahibi Drew Barrymore ile birlikte Justin Long’un paylaştığı film; farklı kıyılarda yaşayan iki gencin, çevrelerinin olumsuz yaklaşımlarına rağmen birbirinden kopamamalarının hikayesini konu alıyor. Romantizm ve komedinin ön plana çıktığı film, 14 Eylül Salı akşamı Kozyatağı Wings Cinecity Trio’da, 15 Eylül Çarşamba akşamı ise Wings Cinecity Etiler’de 21.30 seanslarında konuklarına eğlenceli bir gece yaşatacak.

“Girls Night Out” etkinliğine katılıp, Marlies Möller'den sürpriz hediyeler kazanmak ve CIELO Pinot Grigio Blush’tan geceye özel ikramların tadına bakmak isteyen kadınların tek yapması gereken, Wings Cinecity Trio’da 14 Eylül Salı akşamı 21:30 veya Wings Cinecity Etiler’de 15 Eylül Çarşamba akşamı 21:30 seansları için biletlerini şimdiden satın almak.

Uzak mesafeli ilişkiler hakkındaki ön yargıları yıkma hedefiyle beyaz perdeye yansıyan filmde, Erin’ın (Drew Barrymore) kıvrak zekası ve süzgeçten geçmemiş dürüstlüğü, bekarlığa yeni adım atmış olan Garrett’ı (Justin Long) etkisi altına alır. Aralarındaki elektrik dört dörtlük bir yaz aşkının ateşini yaksada, her ikisi de bu ilişkinin Erin’ın San Fransisco’daki evine dönmesi ve Garrett’ın işi için New York’ta kalmasıyla biteceğini düşünmektedir. Ne var ki, birliktelikleri  beklenmedik bir anlam kazanınca, ikisi de ilişkiyi bitirme konusunda kararsız kalırlar.  
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