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Süper Kahramanlar Cinecity Sinemaları’nda
Aksiyon ve macera dolu yeni bir haftaya kapılarını aralayan Cinecity, Fantastik Dörtlü filmi ile sinemaseverleri karşılıyor. Tüm Cinecity’lerde ve Deniz Private Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda beyaz perdedeki macera, sinemaseverlere keyifli anlar yaşatacak.

06.08.2015, İstanbul  
Sıcak yaz günlerinde, bunaltıcı havadan kaçmak isteyenlerin buluşma noktası Cinecity sinemaları, bu hafta yepyeni bir film ile sinemaseverlerin karşısına çıkıyor. Gerilim ve korku dolu dakikalar ile korku filmi seven izleyicileri oldukça memnun edecek Lemon Tree Passage (Vahşet Geçidi), bol kahkahalı Eski Sevgiliyi Unutmanın 10 Yolu, dram türündeki South Paw (Son Şans) ve Marvel yapımı Fantastic Four (Fantastik Dörtlü), sinemaseverleri bekliyor. 
Yazın tadını hem film hem de açık hava ile birleştirmek isteyenlerin keyifli bir akşam geçirmesini sağlayan Deniz Private Cinecity Trio Açık Hava Sineması, aksiyon ve macera filmi tutkunlarına, yıldızlar altında, rahat şezlonglar ve minderler üzerinde yeni haftanın aksiyon ve macera dolu programı ile kapılarını aralıyor.  Keyifli bir akşam geçirmek isteyen sinemaseverler, açık havada sinema keyfini Deniz Private Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda çıkarabilir. 

Bu hafta Marvel yapımı Fantastic Four (Fantastik Dörtlü) ve birbirinden güzel filmlerle misafirlerine keyifli dakikalar yaşatmayı vaat eden Deniz Private Cinecity, sinemaseverleri bekliyor.
Deniz Private Cinecity Trio Açık Hava Sineması'nda bu haftanın programında bu hafta Marvel yapımı Fantastic Four (Fantastik Dörtlü) var. Kozmik bir kaza sonucu, özel güçlere sahip olan 4 astronotun, eskiden dostları olan ve şimdi dünyayı yok etmek isteyen birine karşı aksiyon ve macera dolu mücadelesi beyazperdede. 

Deniz Private Cinecity Trio Açık Hava Sineması programı

07 Ağustos 
Cuma  
21:30
FANTASTIC FOUR
08 Ağustos 
Cumartesi
23:30
MISSION: IMPOSSIBLE ROGUE NATION
09 Ağustos  
Pazar  
21:30
MISSION: IMPOSSIBLE ROGUE NATION
11 Ağustos 
Salı

23:30
FANTASTIC FOUR
12 Ağustos  
Çarşamba 
21:30
FANTASTIC FOUR

Ayrıca, en son vizyon filmlerini açık havada izlemek için www.acikhavasinemasi.com adresinden film programına ulaşabilirsiniz.
Deniz Private Cinecity Trio: 

Hillside City Club, Trio, Ataşehir/ İstanbul 

Tel: 0216 315 10 10

Cinecity hakkında:

Alarko Turizm Grubu, Hillside Leisure altında faaliyetini sürdüren Cinecity Sinemaları, sinema kavramına yenilikçi bir anlayışla yaklaşmaktadır. Sinema sektöründeki trendlere yön veren bir işletmecilik anlayışıyla çalışmalarını yürüten Cinecity Sinemaları, bünyesinde bulundurduğu tanınmış restoran ve kafeler ile bütünsel bir deneyim sunmaktadır. Cinecity Sinemaları, 1993 yılından bu yana Hillside Etiler’de 3, Zeytinburnu Olivium Outlet Center’da 6, Ataşehir Hillside Trio’da 7 ve İzmir Kipa Alışveriş Merkezi’nde 11 olmak üzere toplam 27 salonda ve yaz döneminde Trio’daki Açık Hava Sineması ile hizmet vermektedir.

Basın bülteni


Bilgi için:


Contactplus+ İletişim Hizmetleri


Serap Denk


�HYPERLINK "mailto:serapd@contactplus.com.tr"�serapd@contactplus.com.tr�


Tel	  : 212 229 76 26


Faks: 212 229 95 25
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