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Star Wars Biletinizi Ön Satış ile Alın
Heyecanla beklenen Star Wars serisinin son filmi için ön satış biletleri Cinecity Sinemaları’nda ve www.cinecity.com.tr’de satışa sunuldu. Cinecity Sinemaları’nda 17 Aralık 2015 tarihinde vizyona girecek olan Star Wars: Güç Uyanıyor filmi için ön satış biletlerini kaçırmayın.

J. J. Abrams’ın yönetmenliğinde çekilen ve serinin yeni filmi olan Star Wars: Güç Uyanıyor, Cinecity Sinemaları’nda 17 Aralık 2015 tarihinde vizyona giriyor. Hayranları tarafından heyecanla beklenen serinin yeni filmi için biletler Cinecity Sinemaları’nda ve www.cinecity.com.tr’de satışa sunuldu.  
Filmin ilk seansı 17 Aralık 2015 saat 00.01’de Deniz Private Cinecity Etiler, Deniz Private Cinecity Trio, Cinecity Olivium ve Cinecity Kipa’da izleyici karşısına çıkacak. Disney Lucasfilm ve vizyoner yönetmen J.J Abrams’ın güçlerini birleştirdiği Star Wars: Güç Uyanıyor filmiyle Star Wars serisinin yeni filmi hayranlarını bekliyor.  
Cinecity hakkında:

Alarko Turizm Grubu, Hillside Leisure altında faaliyetini sürdüren Cinecity Sinemaları, sinema kavramına yenilikçi bir anlayışla yaklaşmaktadır. Sinema sektöründeki trendlere yön veren bir işletmecilik anlayışıyla çalışmalarını yürüten Cinecity Sinemaları, bünyesinde bulundurduğu tanınmış restoran ve kafeler ile bütünsel bir deneyim sunmaktadır. Cinecity Sinemaları, 1993 yılından bu yana Hillside Etiler’de 3, Zeytinburnu Olivium Outlet Center’da 6, Ataşehir Hillside Trio’da 7 ve İzmir Kipa Alışveriş Merkezi’nde 11 olmak üzere toplam 27 salonda ve yaz döneminde Trio’daki Açık Hava Sineması ile hizmet vermektedir.
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