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Cinecity Etiler’den Kadınlar Günü Sürprizi
Yıl boyunca 100’den fazla vizyon filmini sinemaseverlerle buluşturan Deniz Private Cinecity Etiler, kadınları yepyeni bir beyaz perde deneyimine davet ediyor. Bir yıl boyunca sınırsız sinema keyfi yaşatan Hillside Movie Club kartı, Kadınlar Günü’ne özel olarak 1 - 8 Mart tarihleri arasında iki adedi yalnızca 240 TL’ye satışa sunuluyor.
Sinema keyfini bambaşka bir boyuta taşıyan Deniz Private Cinecity Etiler, Kadınlar Günü kampanyasıyla sinemaseverlere sürpriz yapıyor. Yıl boyunca sınırsız sinema keyfi yaşatan ayrıcalıklı kart Hillside Movie Club, 1 - 8 Mart tarihleri arasında kadınlara özel fiyatıyla 2 adedi 300 TL yerine yalnızca 240 TL.

Merakla beklenen filmler Cinecity Etiler’de 
Cinecity Etiler, 2017’de gişe rekorları kırması beklenen filmlere ev sahipliği yapıyor. Hillside Movie Club ile Pirates of the Caribbean: Dead Men Tell No Tales, Spider Man: Homecoming, Star Wars: The Last Jedi, Kingsman The Golden Circle gibi merakla beklenen filmlerin tamamını sinemada izlemenin tadını çıkaracaksınız.
Yenilikçi sinema deneyimi: Her şey bir arada
Arabanızı rahat bir şekilde park edip hemen içeri girebileceğiniz Cinecity Etiler, bünyesinde bulundurduğu kafe ve restoranların yanı sıra, vale ve vestiyer gibi butik hizmetleriyle de yenilikçi bir sinema deneyimi yaşatıyor.
Deniz Private Cinecity Etiler: 0212 352 16 66 

Cinecity hakkında:

Alarko Turizm Grubu, Hillside Leisure altında faaliyetini sürdüren Cinecity Sinemaları, sinema kavramına yenilikçi bir anlayışla yaklaşmaktadır. Sinema sektöründeki trendlere yön veren bir işletmecilik anlayışıyla çalışmalarını yürüten Cinecity Sinemaları, bünyesinde bulundurduğu tanınmış restoran ve kafeler ile bütünsel bir deneyim sunmaktadır. Cinecity Sinemaları, 1993 yılından bu yana Hillside Etiler’de 3, Zeytinburnu Olivium Outlet Center’da 6 ve İzmir Çiğli Kipa Alışveriş Merkezi’nde 11 olmak üzere toplam 20 salonda hizmet vermektedir.
Basın bülteni
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Contactplus+ İletişim Hizmetleri


Diğdem Oğuz
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Tel	 : 0(212) 229 76 26


Faks: 0(212) 229 95 25
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