Cinecity Etiler’den 23 Nisan’a Özel Kampanya
Çocuğunuzla Sınırsız Sinema Keyfi Cinecity’de!

Deniz Private Cinecity Etiler, sinema keyfini çocuğuyla birlikte yaşamak isteyenler için çok özel bir kampanya düzenledi.Yıl boyunca sınırsız film izleme imkanı sağlayan ayrıcalıklı kartı Hillside Movie Club, Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’na özel olarak 17 - 23 Nisan tarihleri arasında iki adedi yalnızca 150 TL’ye satışa sunuluyor.

Çocuğuyla birlikte maceradan maceraya koşmak, kahkahalarla gülmek ve keşfetmek isteyenler, Deniz Private Cinecity Etiler’de buluşuyor. Ayrıcalıklı kart Hillside Movie Club, Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’na özel olarak 17 - 23 Nisan tarihleri arasında iki adedi 300 TL yerine yalnızca 150 TL’ye yıl boyunca sınırsız sinema keyfi yaşatıyor.

Çocuk Sineması’nda da geçerli
Bir yıl boyunca 100’den fazla vizyon filmini her yaştan izleyiciyle buluşturan Deniz Private Cinecity Etiler, bu filmlerin yanı sıra çocukların kendi yaşıtlarıyla birlikte sinema keyfi yaptıkları özel bir seans düzenliyor. Her gün saat 10.30’da başlayan Türkçe dublajlı Çocuk Sineması’nda, ses sistemi ve ışıklandırma özel olarak ayarlanıyor, reklamlar da bu yaş grubuna uygun seçiliyor. Çocuk Sineması’ndan, Hillside Movie Club kart sahibi çocuklar ücretsiz olarak yararlanabiliyor. 

Yenilikçi sinema deneyimi
Arabanızı rahat bir şekilde park edip hemen içeri girebileceğiniz Cinecity Etiler, bünyesinde bulundurduğu kafe ve restoranların yanı sıra, vale ve vestiyer gibi butik hizmetleriyle de yenilikçi bir sinema deneyimi yaşatarak çocuğunuzla birlikte geçireceğiniz keyifli zamanlara eşlik ediyor. 

Deniz Private Cinecity Etiler: 0212 352 16 66 

Cinecity hakkında:
Alarko Turizm Grubu, Hillside Leisure altında faaliyetini sürdüren Cinecity Sinemaları, sinema kavramına yenilikçi bir anlayışla yaklaşmaktadır. Sinema sektöründeki trendlere yön veren bir işletmecilik anlayışıyla çalışmalarını yürüten Cinecity Sinemaları, bünyesinde bulundurduğu tanınmış restoran ve kafeler ile bütünsel bir deneyim sunmaktadır. Cinecity Sinemaları, 1993 yılından bu yana Hillside Etiler’de 3, Zeytinburnu Olivium Outlet Center’da 6 ve İzmir Çiğli Kipa Alışveriş Merkezi’nde 11 olmak üzere toplam 20 salonda hizmet vermektedir.
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