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Karayip Korsanları: Salazar’ın İntikamı’nın Biletleri, Cinecity’de Ön Satışa Çıktı
Başı beladan kurtulmayan ikonik kahraman Jack Sparrow, 26 Mayıs’ta vizyona girecek Karayip Korsanları serisinin beşinci filminde, şu ana kadarki en azılı düşmanı Kaptan Salazar ile yüzleşmeye hazırlanırken, Deniz Private Cinecity Etiler, filme özel dekor ve sürprizleriyle sinemaseverlere keyifli bir atmosfer sunacak. Biletleri tüm Cinecity Sinemaları’nda ve www.cinecity.com.tr’de ön satışa çıkan Karayip Korsanları: Salazar'ın İntikamı için yerinizi şimdiden ayırtın.
17.05.2017, İstanbul

Çılgın maceralara atılan talihsiz kaptan Jack Sparrow, Javier Bardem’in hayat verdiği, şu ana kadarki en azılı düşmanı Kaptan Salazar ile karşı karşıya gelmeye hazırlanırken, sinemaseverleri Deniz Private Cinecity Etiler’de çok keyifli bir ortam bekliyor. Karayip Korsanları: Salazar'ın İntikamı’nın tüm gösterimleri, filme özel dekor ve sürprizlerin hazırlandığı salonda gerçekleştirilecek. 

Serinin beşinci filmi Karayip Korsanları: Salazar'ın İntikamı’nın konusu ise şöyle: Jack Sparrow yaklaşan kötü kaderin rüzgarını hissetmeye başlamıştır. Korkunç Kaptan Salazar tarafından yönetilen ölümcül hayalet korsanlar, Jack hariç denizdeki tüm korsanları öldürerek Şeytan Üçgeni'nden kaçmıştır ve Jack'in hayatta kalmak için tek umudu efsanevi Poseidon Asası'nı bulmaktır. Jack Sparrow asayı bulmak için, güzel ve zeki gökbilimci Carina Smyth ve Kraliyet Donanması’ndan Henry adında dikbaşlı, genç bir denizciyle pek de kolay olmayan bir anlaşma yapmak zorundadır. 
Joachim Rønning ve Espen Sandberg’ün yönetmen koltuğuna geçtiği filmde, Kaptan Jack Sparrow'u canlandıran Johnny Depp'e, Javier Bardem, Orlando Bloom, Kaya Scodelario ve Geoffrey Rush gibi isimler eşlik ediyor. 26 Mayıs’ta vizyona girecek filmin biletleri, Cinecity Etiler, Olivium ve Kipa’nın yanı sıra www.cinecity.com.tr’de ön satışa çıktı.
Deniz Private Cinecity Etiler: 

Hillside City Club, Alkent Sitesi, Etiler / İstanbul 

Tel: 0212 352 16 66

Deniz Cinecity Olivium: 

Olivium Alışveriş Merkezi, Zeytinburnu / İstanbul 

Tel: 0212 546 96 96 

Deniz Cinecity Kipa: 

Kipa Alışveriş Merkezi, Çiğli / İzmir 

Tel: 0232 386 58 88 

Cinecity hakkında:

Alarko Turizm Grubu, Hillside Leisure altında faaliyetini sürdüren Cinecity Sinemaları, sinema kavramına yenilikçi bir anlayışla yaklaşmaktadır. Sinema sektöründeki trendlere yön veren bir işletmecilik anlayışıyla çalışmalarını yürüten Cinecity Sinemaları, bünyesinde bulundurduğu tanınmış restoran ve kafeler ile bütünsel bir deneyim sunmaktadır. Cinecity Sinemaları, 1993 yılından bu yana Hillside Etiler’de 3, Zeytinburnu Olivium Outlet Center’da 6 ve İzmir Çiğli Kipa Alışveriş Merkezi’nde 11 olmak üzere toplam 20 salonda hizmet vermektedir.
Basın bülteni


Bilgi için:


Contactplus+ İletişim Hizmetleri


Diğdem Oğuz


� HYPERLINK "mailto:duygud@contactplus.com.tr" �digdemo@contactplus.com.tr�


Tel	  :  0(212) 229 76 26


Faks:  0(212) 229 95 25
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