Cinedergi" 11, Yayında… 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi onuncu sayısıyla yayında! Serdar Akbıyık, Banu Bozdemir ve Fırat Sayıcı'nın hazırladığı ücretsiz sinema dergisi Cinedergi, yine dopdolu bir içerikle ile karşınızda… 

İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Önemli iki röportaj; İki Çizgi filminde şehirli bir kadını canlandıran Gülçin Santırcıoğlu ve 'bir halk kahramanı' Recep İvedik'le rekor kıran Şahan Gökbakar... 

Bu sayının önemli üç dosyası... Herkesin bir yerlere kaybolduğu, sosyal ve siyasal sebeplerle ortadan yok olduğu filmler 'kayıplar' dosyamızda... Sinemamızın son dönem öne çıkan genç ve güzel kadın oyuncuları.. Kurt adamlarla bir kez daha yüzleşmeye hazırsanız bu dosyaya mutlaka göz atacaksınız! ...
Oyuncu Mark Ruffalo ve Amy Adams bu ay portre bölümünde markaj altında... Belgesel sinemanın farklı bakışı Zamanın Ruhu, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella ve sinema kahramanlarını farklı bir şekilde buluşturan Mesela Dedik... 

Eleştiri, vizyon, pek yakında, DVD'ler, albümler, kitaplar… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi'nin yeni sayısında. www.cinedergi.com, her ayın 25'inde bir sonraki ayın içeriğiyle bir tık ötenizde!

www.cinedergi.com
