Cinedergi 12, yayında… 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi onikinci sayısıyla yayında! Banu Bozdemir, Serdar Akbıyık ve Fırat Sayıcı'nın hazırladığı ücretsiz sinema dergisi Cinedergi, yine dopdolu bir içerikle ile karşınızda… 

İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Önemli iki röportaj; Antalya'da tüm rakiplerini geride bırakarak Altın Portakal'a ulaşan Pazar: Bir Ticaret Masalı'nın yönetmeni Ben Hopkins ve Güneşi Gördüm filminin renkli gözlü oyuncusu Demet Evgar... 

Bu sayının önemli üç dosyası... Teen - slasher tarzının beyazperdeye hakim olduğu korkunun yollarda ve vahşetli bir biçimde karşımıza çıkan hali tatil-vahşet filmleri dosyamızda... Pembe Penter'in gönüllerimize ve beyazperdeye olan yansıması da bu sayının dosya konusu... Spor filmlerinin değişim yılı, dövüş sporlarıyla bağlantılı olarak üçüncü doya konusu olarak bu sayıda yer alıyor ... 
Oyuncu Jim Caviezel ve Evan Rachel Woods bu ay portre bölümünde markaj altında... Belgesel sinemanın farklı bakışı Zamanın Ruhu, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella ve sinema kahramanlarını farklı bir şekilde buluşturan Mesela Dedik... 

Eleştiri, vizyon, pek yakında, DVD'ler, albümler, kitaplar… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi'nin yeni sayısında. www.cinedergi.com, her ayın 25'inde bir sonraki ayın içeriğiyle bir tık ötenizde!

www.cinedergi.com
