Cinedergi 17, yayında… 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi on yedinci sayısıyla yayında! Fırat Sayıcı, Serdar Akbıyık ve Banu Bozdemir'in hazırladığı ücretsiz sinema dergisi Cinedergi, yine dopdolu bir içerikle ile karşınızda… 

İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Bu ay iki röportaj; Türk sinemasına Çıngıraklı Top sesi katan, ilk fimiyle körler dünyasına el atan Egemen Ertürk, romantik komedi filmi Aşk Geliyorum Demez'le sinemalara konuk olacak olan Bergüzar Korel... 

Bu sayının önemli dosyaları... Sinemanın Tuhaf Çocukları, Politik Filmler ve Yücel Çakmaklı'nın ardından... Holywood'u titreten fareler G-Force filmini de unutmamak lazım... 

Oyuncu Peter Sarsgaard ve Katherine Heigle portre bölümünde. Yazarlarımız Ali Ulvi Uyanık'ın 18+ köşesi, Belgesel sinemanın farklı bakışı Zamanın Ruhu, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella ve sinema kahramanlarını farklı bir şekilde buluşturan Mesela Dedik... 

Eleştiri, vizyon, pek yakında, DVD'ler, albümler, kitaplar… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi'nin yeni sayısında. www.cinedergi.com, her ayın 25'inde bir sonraki ayın içeriğiyle bir tık ötenizde!
