Cinedergi 18, yayında… 


Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi on sekizinci sayısıyla yayında! Banu Bozdemir, Serdar Akbıyık ve Fırat Sayıcı'nın hazırladığı ücretsiz sinema dergisi Cinedergi, yine dopdolu bir içerikle ile karşınızda… 

İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Bu ay üç röportaj; Melekler ve Kumarbazlar filmiyle seyirciye hüznünü tattıracak olan Cem Davran, Gelecekten Bir Gün'le beyazperdeye gelecek olan Hande Subaşı ve İki Dil Bir Bavul'la yollara düşen Orhan Eskiköy... 

Türk sinemasında öne çıkan kadın filmleri, Alper Turgut imzalı Districk 9'dan Gettoya ve film klişeleri bu ayın dosya konuları... Sinemanın kalbinin atacağı Antalya Altın Portakal Film Festivali ve adını ekim ayından alan Filmekimi de cinedergi sayfalarında. 
Oyuncu Joseph Gordon Lewitt ve Kate Backinsale portre bölümünde. Belgesel sinemanın farklı bakışı Zamanın Ruhu, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella ve sinema kahramanlarını farklı bir şekilde buluşturan Mesela Dedik... 

Eleştiri, vizyon, pek yakında, DVD'ler, albümler, kitaplar… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi'nin yeni sayısında. www.cinedergi.com, her ayın 25'inde bir sonraki ayın içeriğiyle bir tık ötenizde!
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