Cinedergi 22, yayında… 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi 22. sayısıyla yayında! Cinedergi bu sayısında yine bu ay öne çıkan konulara el atıyor, dosya ve röportajlarıyla öne çıkıyor! 
İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Ahmet Mümtaz Taylan, Uğur Yücel, Talip Ertürk ve Murat Emir Eren bu ayın röportajları...Vipsaş’tan Murat Özer ve Nizam Eren ise Türk sinemasının can damarı Yeşilçam filmlerinin restore aşamasını bizlerle paylaştılar… 
Ejder Kapanı’yla kameranın hem arkasında yer alan hem de çaptan düşmemiş bir komiseri canlandıran Uğur Yücel; “Hayatın karanlık yönlerine fener tutmayı seviyorum” diyor… Bu konuda dosya konusu yaptığımız fetiş oyuncular konusuna ise şöyle bir eklemede bulunuyor: ‘Tıpkı bir orkestra gibi. Ne kadar çok beraber çalarsanız o kadar güzel tınlar sesler. Film koca bir koro gibi. Bildiğiniz müzisyenlerle çalarsanız elinize baget bile almanız gerekmiyor. Göz ucuyla nüanslarda geziyorsunuz’… 
‘Yıllar içinde en çok kendime öfkelenir oldum. Esasen insanlar üstünde haksız ve yersiz biçimde baskı yaratan her şeye ve her kuruma öfkeliyim. Ayrımcılığa, ötekileştirmenin her türüne, her geçen gün azgınlaşan üstünlük taslama kültürüne, eşitsizliğe, adaletsizliğe, kabalığa, cahilliklere kutsanmış önyargılara ve daha bir çok şeye’ diyor Ahmet Mümtaz Taylan… Bu sezon Adını Sen Koy’la başlayan sinema yolculuğu Kaptan Feza ve Ejder Kapanı’yla devam eden Taylan, ‘Her yıl artan sayıda film çekiliyor olmasını olumlu buluyorum. Büyük bölümünün eleştirmenin ve seyircinin beğenisini kazanamamış olması ise dünyanın sonu değil’ diyerek farklı şeyler söylüyor… 
Sinema yazarlığından ilk film denemesine uzanan ve bunu zombilikle yapan ki kafadar Talip Ertürk ve Murat Emir Eren; ‘Ada, eğlenceli bir zombi filmi. Mizahı ve gerilimi dengelenmiş bir eğlencelik. Dünyanın en iyi filmi değil, ama en kötüsü olmadığı da kesin’ diyerek filmlerine ilk film sempatisi toplamaya çalışıyorlar… 
Bu sayının önemli dosyaları... Kapak konumuza taşınan Kurt filmleri, 14 Şubat’a aşkla taşınan aşk filmleri ve yönetmenler ve oyuncular arasındaki aşkla ilgili fetiş filmler…, oyuncu Benicio Del Toro ve Emily Blunt bu saynın portre konukları... Yazarlarımız Ali Ulvi Uyanık'ın görsele dayanan yeni köşesi 'işte o an', Belgesel sinemanın farklı bakışı Zamanın Ruhu, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella ve sinema kahramanlarını farklı bir şekilde buluşturan Mesela Dedik... 
Eleştiri, vizyon, pek yakında, DVD'ler, albümler, kitaplar… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi'nin yeni sayısında. www.cinedergi.com, her ayın 25'inde bir sonraki ayın içeriğiyle bir tık ötenizde!
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