Cinedergi 29 yayında! 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi 29. sayısıyla yayında! Cinedergi bu sayısında yine bu ay öne çıkan konulara el atıyor, dosya ve röportajlarıyla öne çıkıyor! 

 İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Mete Horozoğlu, Sezin Akbaşoğulları, Güven Kıraç, set röportajı Doğa Rutkay ve Ufuk Özkan ve Lale Mansur… Sinemanın kaslı adamları ve hippi ruhuyla çekilmiş filmler bu ayın dosya konuları… 
Mete Horozoğlu, Nefes’in etkilerini ve yeni filmi Vay Arkadaş: Manik, Tik Dildo’yu anlattı.  ‘Yapımcılarda bitiyor iş. Hala sektör olamamaktan kaynaklı. Kes yapıştır yapıyor. Bu adam burada çok güzel durdu diyor. Görüşmeye çağırıyor ‘sen kimsin’ diye soruyor sonra. Adam 45 – 50 yaşlı yaşlarında, içine kapanık bir adam bekliyor. Öyle olmadığını görünce seni yerleştiremiyor. Oynuyoruz biz diyoruz… Bizim keyfimiz de orada. Aynı adamı oynamak garanti bir iş ama oyuncu farklılaşmak ister’ diyor ve yani filminde tamamen farklı bir adamı oynadığı için mutlu olduğunu belirtiyor… 
Kavşak’ta rol alan Sezin Akbaşoğulları ve Güven Kıraç; “Hayat masal ile gerçek arasında gidip gelmekten ibarettir’ dediler  ve Akbaşoğulları ‘Bu bir kabullenmeler filmi. Çünkü her karekterin kendi hikayesinde aslında kurtuluş noktası kabullendiği an. O durumunu, koşullarını kabullendiği, kendine karşı dürüst olduğu an hayatında bir değişim oluyor. O kavşağa gelmiş oluyor’ dedi. Güven Kıraç ise ‘Senaryoyu çok beğendim ancak hem kendi oynayacağım karakter hemde senaryoda az dialog olması nedeniyle zor bir film ile karşı karşıya olduğumuz düşünüp biraz kaygılandım’… 
Doğa Rutkay Ve Ufuk Özkan ajan olup fena halde yorulmuşlar. Ama bir yandan da memnunlar. Rutkay farklı geldi diyor. ‘Ben komedi filmi sandım, genelde o tür filmlere tercih edildiğim için… Aksine filmde komik olmayan tek rol edildi. Benim için iyi bir tecrübe olacaktı. Çünkü komedi yaptığım için hep. Hem çift dil kullanmak, atlamak, zıplamak işime geldi. Biraz kendimi yormak istedim ve kabul ettim’… Özkan ise ‘Kıstasım yok tabii sadece komedi oynarım diye. Bir gün tam tezatında bir şey oynamayı gösterebilirim. Dramada da başarılı olmuş, çok yönlü, başarılı bir oyuncu dedirtmeyi de istiyorum. Sokakta herkes beni sokakta görünce gülüyor, korkutmayı da isteyebilirim yani. Komedi yaptığım için asla gocunmuyorum, çok mutluyum’ diyor. 
Lale Mansur ise genç oyunculara tavsiyede bulunuyor, yeni filmi Misafir’le ilgili ser verip sır vermiyor…’ Çok inatçı olmanız ve kendinizi çok zorlamanız gerekiyor. Şartlara teslim olmamak için elinizden geleni yapmanız gerekiyor ki gerçekten kolay değil’ diyor… 
Bu sayının önemli dosyaları... Peş peşe gösterime giren The Expendables, A Team, Salt, Predators gibi filmlerden anlıyoruz ki Hollywood 80’ler aksiyon filmlerinin ruhunu ve kaslı adamlarını ısrarla çağırmakta… Biz de bu çağrıya kulak verdik! 68 kuşağının yaşam tarzı olan, başkaldırıyla aşk ve özgürlük arasında gidip gelen hippileri ve onların filmleri… 
Oyuncu  Adrien Brody  ve Milla Jovovich bu sayının portre konukları... Görsele dayanan 'işte o an', belgesel sinemanın farklı bakışı ‘Zamanın Ruhu’, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella, oyuncuları rolleriyle yorumlayan Rolleriyle Yaşayanlar, DVD’ye adanmış ayrıntılı bir  DVD köşesi ve senaryolar üzerinde çalışan bir Teşrifatçı... 

 Eleştiri, vizyon, pek yakında, albümler, kitaplar, festivaller… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi'nin yeni sayısında. 
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