Cinedergi 30 yayında! 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi 30. sayısıyla yayında! Cinedergi bu sayısında yine bu ay öne çıkan konulara el atıyor, dosya ve röportajlarıyla öne çıkıyor! 

 İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Nesrin Cevadzade, Özlem Akovalıgil, Esme Madra, Bartu Küçükçağlayan … Sinemanın üç boyut yolculuğunun perde arkası ve Hollywod’un güzellere yaptığı güzelleme bu ayın dosya konuları…  
Nesrin Cevadzade,  ‘Hiçbir zaman sinemayı ‘ticaret sineması’ ya da ‘sanat sineması’ olarak ayırmayı doğru bulmadım. İyi film ve kötü film vardır diye düşünüyorum. Sadece gerçek bir şey söylemeli. Gişe filmi de bazen güzel olabilir. Sanatsal bir kaygısı olabilir…’ diyor samimi açıklamalarında…  
İlk filmini çeken özlem Akovalıgil ise ‘öyle ya da böyle ilk filmimi çekmeliydim’ diyecek kadar kararlı! ‘Sonuçta ilk film, ilk tecrübe yine acemilik oldu. Ne kadar biliyorum, ben oyuncuyu ve oyunculuğu tanıyorum, senaryoyu da ben yazdım desen de aslında bilmediğin bir alana adım atıyorsun. Bazı şeyleri çok biliyor olmanın bile zararını gördüm. Bilinmeze daha hazırlıklı olabiliyor insan. Bazı konularda çok yanıldım. Ya da yanılmadım onların öyle olması gerekiyordu. Ama kavramsal bilginin çok da uygulamada faydası yok’ diyor ilk film yolculuğunda… 
Geleceğin Altın Aslan’ı  ödülünü alan Çoğunluk filminin iki oyuncusu da bu ay Cinedergi’nin konuğu… Esme Madre ve Bartu Küçükçağlayan.. ‘Bizde 80 sonrası kuşağız sonuçta yorumlamamayı daha çok seviyorum. Çok sert bir film, izleyince göreceksiniz aynı zamanda çok da politik. Son zamanlarda böyle sert bir film hatırlamıyorum Türk sinemasında. ‘ diyorlar ve beklentimizi bir hayli arttırıyorlar…   
Bu sayının önemli dosyaları... Hollywood’un güzel takıntısı ve üç boyutlu sinemanın, sinemanın başlangıcına rastlayan yolculuğu... 

Oyuncu  Javier Bardem  ve Julia Roberts bu sayının portre konukları... Görsele dayanan 'işte o an', belgesel sinemanın farklı bakışı ‘Zamanın Ruhu’, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella, oyuncuları rolleriyle yorumlayan Rolleriyle Yaşayanlar, DVD’ye adanmış ayrıntılı bir  DVD köşesi ve senaryolar üzerinde çalışan bir Teşrifatçı... 

 Eleştiri, vizyon, pek yakında, albümler, kitaplar, festivaller… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi'nin yeni sayısında. 
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