Cinedergi 34 yayında! 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi 34. sayısıyla yayında! Cinedergi bu sayısında yine bu ay öne çıkan konulara el atıyor, dosya ve röportajlarıyla öne çıkıyor!
İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Ömer Faruk Sorak, Belçim Bilgin, Sinan Çetin, Kutsal Damacana Dracoola oyuncuları… Aşk filmleri ve şeytan çıkarma ayinleri bu ayın dosyası… 
Belçim Bilgin, Ben çocukluğumdan beri masallara inanan ve onların gerçek olmasını isteyen bir kişiyim. Tesadüfünde çok büyülü bir havası olduğunu düşünürüm. Aşk içinde, hayatın içinde de tesadüfün çok önemli bir yeri olduğunu ve o kişinin nasıl değerlendirdiğiyle ilgili olduğunu düşünüyorum’ derken Ömer Faruk Sorak; ‘Bu benim yaptığım beşinci film. Ama benim kendimi en iyi hissettiğim film. Bana hep sorarlardı Ömer Faruk sineması nasıl bir şeydir diye? Benim henüz öyle bir geçmişim yok derdim Bir geçmişim olacaksa bunun önemli adımlarından biri oldu benim için. Ben birçok projede yani Sınav’ı saymazsanız daha çok anlatıcı rolündeydim. Hikaye anlatan. Ama bunda hikaye kurabilme, yönlendirebilme, onu doğru anlatma yolunda atılmış ikinci önemli adım benim için’ diyor… 
Sinan Çetin; ‘Dünyadaki tüm problemlerin kaynağı kapitalizm... Aslında sosyalist ya da kapitalist fark etmez, devlet sistemleridir asıl problem. Bir yerde ne kadar devlet varsa o kadar çok problem vardır
Kutsal Damacana: Dracoola filminin yıldızları Ersin Korkut ve Şahin Irmak, Özge Ulusoy ile filmlerini anlattılar. Şafak Sezer’in yer almadığı film bu nöbet değişiminden sonra izleyiciden nasıl tepki alacak merak konusu. BKM’nin başarılı oyuncuları hem Kutsal Damacana’yı yorumlarken komediye nasıl baktıklarını, insanların sokakta onlara nasıl tepkiler verdiklerini anlattılar. Özge Ulusoy ise ilk kez kendi sesiyle oynadığı bir film olduğu için çok heyecan duyduğunu ve absürt komediyi çok sevdiğini söyledi. En çok da bu tür filmler içinde Recep İvedik’e güldüğünü belirtti.

Bu sayının önemli dosyaları… Aşk filmleri… Klasik filmlerin aşk tadı her zaman içimizde… Rüzgar Gibi Geçti, Doktor Jivago, Kasablanca, Öğleden Sonra Aşk vs… Hemen çok yakınımızdan Ayışığı / Twilight da bir aşk filmi, yine vampir dünyasından bir film olan Git Kanıma’da. Aşk her şeye bir şekilde sızmışken liste yapmak bir hayli güç oldu ama genel beğenilerden bir liste çıktı sonunda ortaya… İşte aşkı klasik olarak anlatan on film…

Şeytan çıkaran filmler… Plastik sanatlardan edebiyata, sahne sanatlarından sinemaya dek, zaman zaman eserlere konu olan şeytan, cinler, iblisler..vs., her daim insanoğlunun korktuğu, bahsetmekten dahi çekindiği varlıklar oldu. Kimi zaman cehaletin verdiği korkular ya da aymazlığın yol açtığı dogmalarla beslenen kötü ruh çıkarma ayinleri, sinema için eşsiz bir korku kaynağı oldu. “The Exorcist” filminin dünya sinema tarihinin en korkunç filmi olarak gösterilmesi bir tesadüf değil elbette.
Oyuncu  James Franco  ve Minnie Driver bu sayının portre konukları… Görsele dayanan ‘işte o an’, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella, oyuncuları rolleriyle yorumlayan Rolleriyle Yaşayanlar, DVD’ye adanmış ayrıntılı bir  DVD köşesi,  kült filmlere bakan Sinema KÜLTürü ve belgesel sinemaya uzanan Zamanın Ruhu… 
Eleştiri, vizyon, pek yakında, albümler, kitaplar, festivaller… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi’nin yeni sayısında.
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