Cinedergi 44 Yayında!

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi 44. sayısıyla yayında! Cinedergi bu sayısında yine bu ay öne çıkan konulara el atıyor, dosya ve röportajlarıyla öne çıkıyor!

İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Tolga Çevik, Türkü Turan, Yüksel Aksu, Serkan Acar, Alper Mestçi, Banu Akdeniz, Nezih Ünen ve Tan Sağtürk röportajları… Başarının peşinde koşan filmler, rehine filmleri, öğretmen filmleri, son dönemde geçmişteki başarılarını gösteremeyen yönetmenlerle ilgili Serdar Akbıyık’ın kaleminden bir eleştiri dosyası, Türkiye’de kısa filmciliğin hangi noktada olduğuna odaklanan Uzun filmin kısası ayın öne çıkanları… 

Oyuncu Robin Wright ve Guy Pearce bu sayının portre konukları… Sinemanın özünü yakalayan Filmin Özü, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella, oyuncuları rolleriyle yorumlayan Rolleriyle Yaşayanlar, DVD’ye adanmış ayrıntılı bir DVD köşesi, kült filmlere bakan Sinema KÜLTürü, yerli ve yabancı dizilerin izini süren Episode ve daha fazlası… 

Eleştiri, vizyon, pek yakında, albümler, kitaplar, festivaller… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi’nin yeni sayısında.
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