Cinedergi 47 yayında! 

Sanal dünyanın en kapsamlı sinema dergisi Cinedergi 47. sayısıyla yayında! Cinedergi bu sayısında yine bu ay öne çıkan konulara el atıyor, dosya ve röportajlarıyla öne çıkıyor!

İşte bu ayın öne çıkan başlıkları… Selin Demiratar, Kubilay Tunçer, Tolga Çevik, Zeynep Özder, Cansu Dere, Baran Akbulut ve Cem Davran bu sayıda röportaj yaptığımız isimlerden… 
Cinedergi yazarı Burak Yarkeny’in sıcağı sıcağına Oscar izlenimleri, insan olmanın evrimi üzerine filmler, çocuk kitaplarından uyarlanan filmler bu ayın dosya konuları. 

Oyuncu Leonardo Di Caprio ve Uma Thurman bu sayının portre konukları… Sinemanın özünü yakalayan Filmin Özü, Türk sinemasının nabzını tutan Sindrella, oyuncuları rolleriyle yorumlayan Rolleriyle Yaşayanlar, Diziden Tv’ye köşesi, DVD’ye adanmış ayrıntılı bir DVD tanıtımı,  kült filmlere bakan Sinema KÜLTürü, belgesel sinemaya uzanan Zamanın Ruhu, kısa filme eğilen Uzun Filmin Kısası”… 
Eleştiri, vizyon, pek yakında, albümler, kitaplar, festivaller… Hepsi ücretsiz sinema dergisi Cinedergi’nin yeni sayısında.
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