Cinemascope Ocak Sayısı İçeriği…

Yılların deneyimli kalemi Agah Özgüç, bu aydan itibaren yazılarıyla “Cinemascope” da. İlk olarak, Türk sinemasında, kimsenin bilmediği ya da yanlış bildiği olayları incelediği/eleştirdiği keyifli bir yazı sunuyor Özgüç. 

“Meslek Olarak Sinema” bölümünün bu ayki konusu Yönetmenlik; Çağan Irmak ve Mustafa Şevki Doğan’ın ağzından yönetmenlik hakkında ayrıntılı bilgiler ve püf noktaları… “Türk Sinemasını Belgeleyenler” köşesi bu ay Yeşilçam’ın en iyi set fotoğrafçılarından Güngör Özsoy’u konuk ediyor. Son zamanların yıldızı yeniden parlayan oyuncusu Peker Açıkalın’la yapılmış samimi bir röportaj da Cinemascope sayfaları arasında. Fethi Kaba ve Murat Yıldırım’dan canlandırma sinemasına dair söyleşiler “Uzun Filmin Kısası” bölümünde…  


Kadın Filmlerinde Erkekler ve Sinemanın İllüzyonu, bu ayki dosya konuları arasında yer alıyor. Sinepolitik köşesinde Costa Gavras’ın “Z” filmi, “Uzakdoğu-Yakın Plan” bölümünde Yasujiro Ozu, Yükselen Değerler’de Alexandre Aja, Soundtrack köşesinde ise “Köstebek” ve “Garden State” film müzikleri masaya yatırılıyor. Ve diğerleri; Tony Scott’un ayrıntılı incelemesi, Türk sinema tarihinde sinemacılar dönemi, Set Günlüğü köşesinde Osman Sınav’ın çekimleri süren “Pars” filmi, bu ay başlayan Kamera Arkası bölümünde “Maskeli Beşler Irak”…  
Vizyon, Az Kaldı, Kritikler, Festivaller, Kitaplık, DVD, Haberler, Forum Röportajları gibi olağan bölümler devam etmekte. 

