Cinemascope Dergisi’nin Şubat Sayısı  Bayilerde!...

Sinema  dergileri arasındaki hızlı yükselişini sürdüren ve olumlu tepkiler alan  Cinemascope dergisinin Şubat sayısı yine dopdolu…

Cinemascope  ailesine geçen ay katılan Agah  Özgüç’ün yazısı “Hatice mi, Netice  mi?” yine çok ses getirecek. “Meslek  Olarak Sinema” bölümünde bir filmin can damarı olan Senaryo konusu işleniyor. Levent Kazak ve Hüseyin Kuzu, senaryo yazarlığı hakkında ilginç görüşler ve ipuçları  sunuyor. “Türk Sinemasını  Belgeleyenler” köşesi, sinema sektörünün önde gelen sinema yazarlarından Burçak Evren’i konuk ediyor. Evren, belgeleme yöntemleri ve Türk  sineması hakkında oldukça önemli görüşlerini paylaşıyor okurlarla. Özgü Namal’la başta “Polis” olmak üzere, oynadığı filmler ve  sinema planları üzerine konuşulmuş. “Uzun Filmin Kısası” bölümünde kısa  filmde müzik kullanımı anlatılıyor ve konunun uzmanlarından Alper Maral’a ait bir de röportaj var.  Ayrıca, oyunculuktan, dizi sektörünün durumuna ve “Barda” filmine kadar, keyifli bir Nejat İşler röportajı okuyacaksınız bu  ayki Cinemascope’ta.    

Erkek Filmlerinde Kadınlar, Anime Sineması, Anlamı Kapalı Filmlere Bakış, bu ayki  dosya konuları arasında yer almakta. Sinepolitik köşesinde “Good bye Lenin” filmi, “Uzakdoğu-Yakın Plan” bölümünde “Elveda Sinema”, Yükselen Değerler’de Greg Mclean, Taraf’ta yönetmen olarak Mel Gibson, Soundtrack köşesinde ise “Son Umut” ve “Karşı Pencere” film müzikleri masaya  yatırılıyor. Ve diğerleri; Portre köşesinde Gael Garcia Bernal, Türk  sinema tarihinde sinemacılar döneminin ikinci bölümü, Kamera Arkası bölümünde “Polis” ve “Apocalypto”… Vizyon, Az Kaldı, Biraz Sabır, Kritikler, Festivaller, Kitaplık, DVD, Haberler, gibi olağan bölümler devam etmekte.
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