Cinemascope’da büyük değişim… 
Eski köye yeni adet! Farklı duruş, farklı bakış açısı!
Cinemascope dergisi, Mesut Kara’nın yayın yönetmenliğinde yeni yayın kurulu ve yazar kadrosuyla ‘yeni’ ve farklı bir dergiye dönüştü.
Cinemascope, yeni yayın çizgisinde varolan gündemi takip etmek yerine kendi gündemini oluşturmayı, “Nasıl bir sinema istiyoruz?, Nasıl bir Türk sineması olmalı?” sorusunun izini sürmeyi, bu soru etrafında farklı bir duruş sergilemeyi, genel olarak yok sayılan Türk sinemasına hem tarihsel serüveni içinde hem de güncel gelişimini takip ederek dosyalarla, söyleşilerle ağırlık vermeyi benimseyecektir. 
Sinemayı sadece sinema salonunda gösterilen filmlerle sınırlamadığımızı, kısa film ve belgesel sinemanın serüvenin de olması gerektiği gibi Cinemascope’da yer alacağını söylüyoruz. Bu bakış açısıyla televizyonda yer alan her görüntünün de sinemaya dahil olduğunu ve bizim konumuz olduğunu biliyoruz.      
“Nasıl bir Türk sineması istiyoruz?” sorusu etrafındaki duruşumuz, bakış açımız, kaygılarımız, yeni bir bakış açısıyla söylemek istediklerimiz ve bu alanda varolan boşluk bizi ‘yeni bir dergi’, yeni bir Cinemascope yapmaya yöneltti. “Sinema Büyüsü”nün izini süren yeni dergi çalışması gücünü Cinemascope’da birleştirdi. 
Farklı bir dergiye dönüşen, ‘yeni’ Cinemascope’un yayın kadrosu Prof. Dr. Oğuz Makal, Engin Ayça, Ahmet Soner, Taner Ay, Orhan Ünser, Barış Bardakçı ve Mesut Kara’dan oluşuyor. Yeni ve kendi yazarlarını oluşturmayı hedefleyen derginin yazı kadrosunda, akademisyeninden, sinema öğrencisine her yaş ve çevreden bir çok sinema tutkunu yazar da yer almaktadır. 
CFP yayıncılık tarafından 1 yıl önce yayın hayatına başlayan Cinemascope’un yolculuğu farklı bir kulvarda sürüyor. Yeni Cinemascope Mesut Kara’nın yayın yönetmenliğinde, yeni içeriği ve yayın kadrosuyla 1 Ekim 2007’de bayilerde olacak
Yeni Cinemascope’un Ekim sayısında yer alan konu başlıklarından bazıları:

- Sinemada 12 Eylül (Ana Dosya)

- Şair, Öykü Yazarı, Tiyatro ve Sinema Oyuncusu Fikret Hakan (Dosya)
- Şark, Garp ve Sinema: İran Sineması 

- Bir Ülke Bir Yönetmen: Alfred Hitchcock 
- Sine-Portre: Takeshi Kitano
- Devrim Sinemacıları Albümünde Vertov’a Yer Yok
- 7. Sanat Sinema
- Sinemada 1001 Gece

- Sinemanın Tarihe Bakışı

- Türk Sinemasının İlk Yıldızları
- Sinemaya Emek Verenler

- Sektör Söyleşileri
- Belgesel Sinemanın Babası

- DVD ve Kitap Sayfaları

- Gösterime girecek filmler
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