Cinemascope Dergisi’nin Aralık sayısı çıktı... 

“Türk Sineması’nda bağımsızlık olgusu”.

Genel yayın yönetmenliğini Mesut Kara’nın yaptığı Cinemascope dergisinin Aralık sayısının ana dosyası “Türk Sineması’nda bağımsızlık olgusu”. Prof. Dr. Bülent Vardar, Âlâ Sivas ve Nigar Pösteki’nin yazıları, Engin Ayça, Ahmet Soner, Orhan Ünser ve Mesut Kara’nın katılımıyla gerçekleştirdiğimiz sohbet, yine Âlâ Sivas’ın Giovanni Scognamillo ile gerçekleştirdiği söyleşi “bağımsız sinema”kavramı üzerine yeniden düşünmemizi sağladı. “Bağımsız ne? Neye göre ve ne kadar bağımsız? Bağımsızlık: Nereye kadar?”
Hikmet Temel Akarsu ve Emre Karacaoğlu, bundan böyle her sayı “Yedinci sanatla ikinci sanatın izdivacı” başlığıyla sinema müzik birlikteliğini işleyecekleri yazılarıyla bizlerle olacaklar. Bu sayıdaki yazılarının başlığı, “Sinema- müzik birlikteliğine çarpıcı bir örnek: David Lynch & Angelo Badalementi”.
44. Antalya Altın Portakal Film Festivali, Ulusal Belgesel Film Yarışması Jürisi’nin “... aday filmler arasında, profesyonel belgesel film ölçütlerine uygun bir eser bulunamamıştır. Ödüllendirmemenin bu alanda daha iyi ve doğru ürünler verilmesi fikrini destekleyici düşüncesini paylaşan jürimiz, 'en iyi ulusal belgesel film ödül' dalında bu yıl ödül vermeme kararı almıştır." açıklamasına tepki gösteren Kaya Özkaracalar, Bahriye Kabadayı, Necati Sönmez ve Hüseyin Karabey’le yaptığımız söyleşileri, basın açıklamalarını “Ödüle değer görülmeyen belgesel sinema” dosyamızda okuyabilirsiniz. 
Özlem Güçlü, sinemada aşk nesnesi olarak kadının sunumunu, Taner Ay “Sinemada 1001 Gece”yi, Ahmet Yüce “Oteller... Korku sinemasının tekinsiz mekanları”nı, Murat Batmankaya, “Tenin ilmihali”nde, güzel ve hüzünlü ‘malum ilahe’ Sylvia Kristel’i yazdı. Yaprak dökümü bütün acımasızlığıyla sürüyor. Orhan Ünser, arka arkaya yitirdiğimiz sinemacıları kaleme aldı.
"Bu medeni memleketler her zaman yoksul ülkeleri yağmalayıp geçinmişlerdir. Şimdi de Amerika aynı şeyi yapıyor . (...) "Duyduğuma göre şu yeni düzenin; adına mafya mı diyorlar CIA mi diyorlar nedir? Onun Türkiye’deki danışmanıymışsın öyle mi?" Kaosun kıvılcımı ateşlenmişti. Çağdaş Malkoçoğlu kılıcını kuşandı... Saatler sinsice 1980'e doğru kurulurken 1975 yılının güneşli bir İstanbul sabahında Kilyos sahilinde bir genç kızın cesedi bulundu... “Cemil” efsanesi başladı... Genç araştırmacı kardeşimiz Gökay Gelgeç Cemil efsanesini işliyor.  Önümüzdeki sayı araştırmanın “Cemil Dönüyor” filmiyle ilgili bölümüne yer vereceğiz.

Cinemascope Dergisi’nin Aralık sayısında yer alan konu başlıkları:
- Vizyon Söyleşiler: Safa Önal: Hicran Sokağı, Kenan İmirzalıoğlu: Kabadayı
- Dosya: Türk Sineması’nda bağımsızlık olgusu
- Yaprak dökümü gibi: Orhan Ünser
- Aşk nesnesi kadınlar: Özlem Güçlü
- Müziğin gölgesi: Ömer Fırat

- Müzik-sinema birlikteliğine çarpıcı bir örnek; David Lynch & Angelo Badalementi: Emre Karacaoğlu,  

  Hikmet Temel Akarsu
- Tenin İlmihali; Sylvia Kristel: Murat Batmankaya

- Sinemada 1001 Gece: Taner Ay

- Dosya: Ödüle değer görülmeyen belgesel sinema

- Ruhumuzu tatmin eden nedir?: Murat Akçiçek
- Oteller... Korku sinemasının tekinsiz mekanları: Ahmet Yüce

- Dosya: Sinemada 12 Eylül: Söyleşi Hüseyin Kuzu

- Dosya: Çağdaş Malkoçoğlu; Cemil: Gökay Gelgeç

- DVD

