Cinemascope Dergisi Ocak Sayısı

Tayfun Şahin'in Genel Yayın Yönetmenliğini üstlendiği Cinemascope Dergisi’nin Ocak Sayısı  ana dosya konusu, Dilek Tunalı'nın kaleminden "Melodram Ahlakı…

        Sinemanın güçlüleri,Prof.Dr.Oğuz Makal'ın yazısında"Sinemada Başkaldıranlar"adıyla hayat buluyor.Ali Özuyar"İşgal Yıllarında Sinema"konu başlığıyla,karanlık dönemin aydınlığı getirme çabasına ışık tutuyor."Bir Film Nasıl Yapılır" bu ay Cengiz Asiltürk'ün köşesinde ayrıntılı cevaplar bulmuş formuyla meraklı okurları cezbedecek.

        "Yedinci Sanatla İkinci Sanatın İzdivacı"başlığıyla sinema müzik birlikteliğinin oluşturduğu albenili birliği işleyen ,Hikmet Temel Akarsu ve Emre Karacaoğlu bu kez "Sinema ve Senfoninin Büyüsü" ile,John Williams-George Lucas/John Williams-Steven Spilberg birlikteliğini kaleme alıyorlar.

       Yeni bir yol keşfiyle Orhan Ünser,Hollywood'a "YOL" dan bakıyor."Sinemanın Mitleri" Cevahir Kayım'ın kaleminde canlanıyor.Elvis Presley,Ömer Fırat'ın "Kral'ın Beyazperde Analizi" nde alışılagelmiş hikayelerinin dışında yeni bir görünümle karşımızda.

       Sadık Battal bu ay köşesinde,Gökhan Atılmış'ı ağırlıyor.Meslek Olarak Sinema köşesinde bu sayı,başarısını ödülle perçinleyen Görüntü Yönetmeni Uğur İçbak var.

       Murat Akçiçek Pelikültte "Sahip Olduk..Dibe Vurduk" diyor.
       Vizyon filmleri,kritikler ve kitaplık köşesi;devinimini tam gaz sürdürerek, yepyeni renklerle okurların ve izleyicinin heyecanını paylaşıyor.

       Gökay Gelgeç'in kaleminden, efsane kaldığı yerden devam ediyor.Ve Cemil Dönüyor...

      Sen Yaz Biz Çekelim  Kısa Film Senaryo yarışmasında  finale kalanlar açıklanıyor.

      Cinemascope Dergisi 9 Ocak Çarşamba günü bayilerde…

