Tayfun Şahin'in genel yayın yönetmenliğini üstlendiği aylık sinema dergisi “Cinemascope”, Şubat-2008'de piyasaya sürülen 15. sayısıyla, sinemaseverlere yine uzun soluklu bir dergi sunuyor.
Derginin bu ayki dosya konusu, “Bizim Komedimiz” başlığını taşıyor. Dosyada komedinin ustaları Zeki Alasya, Ferhan Şensoy, Ezel Akay, Cem Yılmaz ve Şahan Gökbakar’la komedi ve sinema üzerine keyifli söyleşiler yanında  “Beyazperdeye Gülmek”, “İyi Komedi/Komedi İyi”  , “Türk Sinemasında Komedi Türünün Başlangıcı” ve “Şarlo Daima Zirvede” isimli, konuyla ilgili araştırma yazıları da yer alıyor. 
Derginin Vizyon Tanıtım köşesinde bu ay gösterime girecek “120” filmi ayrıntılı olarak tanıtılıyor. Filmin başrol oyuncusu Cansel Elçin; yapımcısı, senaristi, müzisyeni, iki yönetmeninden biri Özhan Eren ve diğer yönetmeni Murat Saraçoğlu kendileri ile yapılan söyleşilerde filmi, çekimleri ve filmle kendi aralarında kurulan özel bağı anlatıyorlar.

Prof. Dr. Oğuz Makal'ın geçen sayımızda başlayan "Sinemada Başkaldıranlar" adlı makalesinde, beyazperde tarihine geçmiş kimi karizmatik isimler ele alınmaya devam ediliyor. Oğuz Makal’ın bu sayıdaki bir diğer önemli katkısı da “Nâzım Hikmet ve Sinema” başlıklı yazıyla, şairin şiirindeki sinematografik bakış konusu üzerine yaptığı dikkat çekici inceleme oluyor.
Derginin beğeniyle okunan “Akademik” köşesinde bu kez Sonkan Damcıoğlu “Senaryo Yazmak” üzerine ayrıntılı ve doyurucu bilgiler veriyor. "Yedinci Sanatla İkinci Sanatın İzdivacı" başlığıyla sinema-müzik ortak tarihindeki ünlü beraberlikleri işleyen köşede ise bu kez konuk Ferzan Özpetek filmleri ve müzikleri. Bu sayıda yeni başlayan “Sinematerapi” köşesinde ise sinema, komedi ve terapi ilişkisi inceleniyor. “Meslek Olarak Sinema” köşesinin bu ayki konuğu sevilen müzisyen Gökhan Kırdar. “Pelikült” köşesinde Murat Akçiçek 250 kez tekrar edilen repliği bir kez daha tekrar ediyor.
Öte yandan, “Sen Yaz Biz Çekelim” adlı kısa film senaryo yarışmasını kazananların adlarını ve yapılan ödül gecesi haberini bu ayki Cinemascope'ta bulabileceğinizi belirtelim. 

Derginin bu ay ki araştırma konusu olarak, Belgesel Sinemada Yapım-Yayın Problemleri ve Bir Altarnetif olarak Pitching işleniyor

Sinemada Binbir Gece,Sinemada Diyalog dergide ilgiyle okunacak diğer konular.

Cinemascope'un her sayısında yer alan “vizyon filmleri”, “kritikler” ve “DVD” gibi sabit sayfalar da sinemaseverlere sektörden taze bilgiler ve farklı bakış açıları sunmayı sürdürüyor.
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