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                           19 Nisan 2012      
İş Bankası’nın kredi kartı Maximum ve Mars Entertainment Group’tan sinema sektöründe dev işbirliği 
Sinema Keyfi Artık Cinemaximum’da
Maximum Kart ve Mars Entertainment Group arasında gerçekleşen işbirliği sinema sektörüne yeni bir soluk getiriyor. İşbirliği çerçevesinde 21 ilde ve 49 lokasyonda 440 sinema salonu bulunan Mars Entertainment Group ve AFM Sinemaları, artık “Cinemaximum” adıyla hizmet verecek. Maximum Kart sahiplerine büyük avantajlar getirecek birliktelikle Cinemaximum, ülkenin en büyük sinema zinciri oluyor.
Türkiye İş Bankası’nın kredi kartı Maximum ve Mars Entertainment Group sinema sektöründe büyük bir işbirliğine imza attı. İşbirliği ile 21 ilde ve 49 lokasyonda 440 salonu bulunan Mars Entertainment Group ve AFM Sinemaları, artık “Cinemaximum” adıyla hizmet verecek. Mars Entertainment Group ve AFM Sinemaları yenilenen yüzüyle Türkiye genelinde sinemaseverlere kapılarını açarken, Maximum Kart sahipleri “Cinemaximum”da çeşitli avantajlarla sinema izleme keyfini yaşayacak.

Maximum Kart ile 2001 yılından bu yana sunulan hizmetler, perakende sektöründe yapılan işbirlikleri ve avantajlı kampanyalar ile müşterilerine alışveriş keyfini maksimumda yaşatmak için çalıştıklarını belirten İş Bankası Genel Müdür Yardımcısı Yalçın Sezen, “Maximum Kart müşterilerimiz ile yaklaşık on bir yıldır sürdürdüğümüz bu yakın ilişkiyi bir üst boyuta taşımayı ve alışveriş keyfinin yanı sıra yaşam keyfini de maksimuma ulaştırmayı amaçlıyoruz. Bu işbirliğiyle eğlence sektöründe de fırsatlar sunarak Maximum dünyasını zenginleştireceğiz. Yalnızca coğrafi anlamda değil, her anlamda ‘müşteriye en yakın banka’ olma stratejisi faaliyetlerimizin temel yapı taşını oluşturmaktadır“ dedi.
Maximum Kart sahiplerine özel sürprizler Cinemaximum’da
Cinemaximum salonlarında da Maximum Kart sahiplerine kazandırmaya devam edeceklerini belirten Yalçın Sezen şunları söyledi: “Farklı sinema izleyici kitlesine yönelik kampanyaların yanı sıra düzenleyeceğimiz özel gösterim, ön gösterim, gala, hediye edeceğimiz biletler ve sürpriz uygulamalar ile müşterilerimize çeşitli etkinlikler kapsamında sinemayı daha keyifli hale getireceğiz.”
Sezen, ülkemizde son 5 yılda önemli ölçüde büyüyen sinema sektörü ve çocuklardan yetişkinlere kadar geniş bir yelpazedeki sinema izleyicisi gelişimine ivme kazandırmayı hedeflediklerini belirtti.  
Sinema Cinemaximum ile büyüyecek
İş Bankası Genel Müdür Yardımcısı Yalçın Sezen, ortalama yaşı 29 olan genç nüfusa sahip Türkiye’de hizmet veren salon adedinin düşük olduğunu, toplam 75 milyonluk bir nüfusun yaratacağı sinema salonu talebinin karşılanabilmesi için yeni yatırımlara ihtiyaç duyulduğunu belirterek, “Bu çerçevede Bankamız ile Mars Entertainment Group arasında yapılmış olan işbirliği, içerdiği kredi, diğer bankacılık işlemleri, sponsorluk, özel yatırım projeleri ve sigorta anlaşmaları itibariyle, sinema sektörünün ve burada yaratılacak katma değerli istihdamın gelişimine büyük katkı sağlayacaktır” dedi.
Yılsonuna dek 65 salonlu 6 kompleks daha sinemaseverlerle buluşacak

Mars Entertainment Group CEO’su Muzaffer Yıldırım konu ile ilgili yaptığı açıklamada; “Bizim hedefimiz dünyadaki en yeni teknolojileri Türk izleyicisi ile buluşturmak ve kendimizi sürekli yenilemek. Büyüklük ve verilen hizmetin kalitesine bakıldığında  İş Bankası ile birbirimize çok uyuyoruz. İş Bankası ile işbirliğimiz, sadece logo değişimi olarak değil, ortak müşterilerimize avantaj sağlayacak çok daha geniş bir kapsamda ele alınıyor. Önümüzdeki dönemlerde bu kampanyaları sık sık duyacaksınız” dedi.

Türkiye’de hala çok düşük olan sinemaya gitme oranını artırmayı ve hali hazırda 40 milyon olan Türkiye izleyici sayısının 2014 yılında 60 milyona çıkmasına aktif katkıda bulunmayı istediklerini söyleyen Muzaffer Yıldırım yılsonuna dek toplam 65 salonlu 6 kompleksi daha sinemaseverlerle buluşturacaklarını sözlerine ekledi.
cinemaximum.com.tr
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