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Film keyfini doyasıya yaşatan “Kazı Kazan” kampanyası geri döndü

“Kazı Kazan”la Her Menüde Bilet Kazanma Fırsatı!

Cinemaximum’un, film keyfini doyasıya yaşatan kampanyası “Kazı Kazan”, yeniden sinemaseverlerle buluşuyor. 9 Eylül’e kadar geçerli olacak kampanya kapsamında Cinemaximum büfelerinden yapılacak her menü alımında bir adet Kazı Kazan kuponu veriliyor. Kuponlarda saklı hediyeler arasında hediye bilet, 1 bilet alana 1 bilet hediye, yüzde 50 indirimli bilet ve yüzde 30 indirimli bilet fırsatları yer alıyor.

Cinemaximum “Kazı Kazan” kampanyası ile film keyfine keyif katıyor. 23 Temmuz-9 Eylül tarihleri arasında Cinemaximum salonlarındaki büfelerden menü alan herkes, “Kazı Kazan” kuponu sahibi oluyor. Küçük boy mısır menü, orta boy mısır menü, büyük boy mısır menü (tek içecekli/çift içecekli), kova mısır menü, küçük boy nachos menü ve büyük boy nachos (tek içecekli/çift içecekli) menünün yanında verilen “Kazı Kazan”larda sürpriz hediyeler sinemaseverleri bekliyor. 

Hediye bilet, 1 bilet alana 1 bilet hediye, yüzde 50 indirimli bilet ve yüzde 30 indirimli bilet alternatiflerinin yer aldığı kuponlardaki sürprizler, 21 Eylül 2018 tarihine kadar kullanılabilecek. Hediye kuponları kullanmak isteyenler, kuponlarını gişe görevlilerine teslim ederek bu keyfi doyasıya yaşayacak.
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CGV Mars Entertainment Group Hakkında:
2016 yılında CJ Güney Kore’nin en büyük multiplex sinema zinciri bünyesine katılan CGV Mars Entertainment Group, Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle  sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. 4DX, Starium, ScreenX, IMAX gibi gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Entertainment Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı  Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Cinemaximum salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Entertainment Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile de sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Entertainment Group Türkiye genelinde 867 salonu ve 120.119 koltuk sayısı ile Türk filmseverlere hizmet sunmaktadır.
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