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Cinemaximum Maltepe Piazza’da Sinema Keyfi Her Çarşamba 9 TL Bilet Fiyatıyla

Cinemaximum, yeni kampanyasıyla film tutkunlarını sinema keyfini doyasıya yaşamaya davet ediyor. Maltepe Piazza AVM’deki Cinemaximum salonlarını ziyaret eden sinemaseverler, etkileyici sinema deneyimini Ağustos ayı boyunca her Çarşamba günü 9 TL’lik bilet fiyatıyla yaşama imkanına sahip olacak.

[bookmark: _GoBack]Sinema teknolojilerindeki gelişmeleri her zaman yakından takip eden ve bu yenilikleri Türk izleyicisi ile buluşturan Cinemaximum, sinemaseverleri mutlu eden kampanyasıyla film keyfini doruklara taşıyor. Maltepe Piazza AVM’deki Cinemaximum salonlarını tercih eden film tutkunları, vizyondaki filmleri Ağustos ayı boyunca her Çarşamba günü 9 TL’lik bilet fiyatıyla izleme imkanı yakalıyor.

Maltepe Piazza AVM’deki Cinemaximum salonlarında izleyenlere daha gerçekçi ve canlı görüntüler sunan premium büyük ekran markası Starium, dünya standartlarındaki teknolojiyle film keyfini artıran 4DX ve ev rahatlığında film keyfi sunan Gold Class salonları yer alıyor.

CGV Mars Entertainment Group Hakkında:
2016 yılında CJ Güney Kore’nin en büyük multiplex sinema zinciri bünyesine katılan CGV Mars Entertainment Group, Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle  sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. 4DX, Starium, ScreenX, IMAX gibi gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Entertainment Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı  Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Cinemaximum salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Entertainment Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile de sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Entertainment Group Türkiye genelinde 867 salonu ve 120.119 koltuk sayısı ile Türk filmseverlere hizmet sunmaktadır.
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