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06 Eylül Haftası Cinemaximum Vizyon Filmleri 
Eylül ayında birbirinden farklı filmlere ev sahipliği yapacak Cinemaximum, 6 Eylül haftası merak edilen filmleri vizyona getiriyor. Vizyonda yer alan filmlerin yanı sıra Kara Kutu (Black Box), Durgun Su (Stillwater), Best Sellers, Z, Sir-Ayet: Ölü Doğan, İnsanlar İkiye Ayrılır ve Elli Kelimelik Mektuplar sinemaseverlerle buluşuyor. 

Pek çok filmi dünyayla birlikte vizyonlara getiren Cinemaximum, her zaman olduğu gibi 6 Eylül haftasında da yerli ve yabancı farklı türlerden yapımları sinemaseverlerin beğenisine sunuyor. Dramdan korkuya, maceradan gerilime, bilim kurgudan biyografiye kadar pek çok filmin vizyonda olacağı 6 Eylül haftası sinemaseverler merakla beklenen vizyondaki yerli ve yabancı filmlerin keyfini sürecek. Kara Kutu (Black Box), Durgun Su (Stillwater), Best Sellers, Z, Sir-Ayet: Ölü Doğan, İnsanlar İkiye Ayrılır ve Elli Kelimelik Mektuplar filmlerinin vizyonda olacağı 6 Eylül haftasının vizyon programı ve detayları cinemaximum.com.tr üzerinden takip edilebiliyor.

6 Eylül haftası vizyonun öne çıkanları

· Bu yılın merakla beklenen filmlerinden Kara Kutu (Black Box), Yann Gozzlan’ın yönetmen koltuğunda oturduğu gerilim türünde bir film. Filmde, yetenekli bir kutu analisti olan Matthieu’un yeni bir uçağın ölümcül kazasının arkasındaki nedeni çözmeye çalışması konu ediniyor. 
· Matt Damon’ın başrolünde yer aldığı Durgun Su (Stillwater), gerilim, dram ve suç üçgeninde geçiyor. Filmde, Bill adında bir babanın Marsilya'da okuyan kızının işlemediğini iddia ettiği bir cinayetin zanlısı olarak tutuklanması sonucu soluğu Fransa'da alması ve onun hikâyesini anlatıyor.
· Günay Günaydın’ın korku filmi türündeki Sir-Ayet: Ölü Doğan filmi, beş yıl önce kaybettiği annesini sürekli rüyalarında görmeye başlayan ve anlam veremediği farklı olaylara da maruz kalan Hazal'ın, bu durumun üzerine gidip araştırmasıyla başından geçenleri konu ediniyor.
· Gizem Karaca Ekmekçi, İlker Kızmaz, Tekin Temel, İlhan Şeşen, Derya Alabora gibi isimlerin oyuncu kadrosunda olduğu Elli Kelimelik Mektuplar,  27 Mayıs Darbesi’ni konu ediniyor. 27 Mayıs 1960 günü gerçekleşen darbede, Bayındırlık Bakanı olan Tevfik İleri’nin ailesinin yanından alınıp tutuklanması ve hikayesi anlatılıyor.

CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. 4DX, Starium, ScreenX, IMAX gibi gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Cinemaximum salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 100 lokasyonu, 840 salonu ve 112.611 koltuk sayısı ile Türk film severlere hizmet sunmaktadır.
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