Spider-Man: No Way Home Bütün Dünyada Sinemalar İçin Umut Oldu
‘Spider-Man: No Way Home’ bütün dünyada sinemalar için umut oldu. Columbia Pictures’ın yüz yılı aşkın tarihindeki en yüksek açılışını gerçekleştiren film sadece beş günde yarım milyar dolarlık hasılata ulaştı. Film dünya çapında kırk bine yakın perdede, Kuzey Amerika hariç altmış ülkede 350 milyona yaklaşan, toplamda da 587 milyon dolarlık hasılatla sinema gişelerindeki en yüksek üçüncü açılış olmayı başardı.
Türkiye’de 2019’un Temmuz ayında vizyon gören ‘Spider-Man: Far from Home’ gösterimde kaldığı on hafta boyunca toplamda 943 bin adet bilet satmıştı. Pandemi sonrası Türkiye’de bir milyon sınırını aşacak ilk film olan ‘Spider-Man: No Way Home’ ise üç günde ulaştığı 935 binden fazla satışla şimdiden ‘Spider-Man: Far from Home’u yakalamayı başardı. Film, Batı Avrupa'da 113,0 milyon dolar gibi hayli yüksek bir hasılat elde ederken, İngiltere’nin en yüksek dördüncü açılışı oldu.  
Filmin gişe bilgileri 'Sony International' tarafından 19 Aralık 2021 tarihinde bir basın açıklamasıyla bütün dünyaya duyuruldu.
Türkiye'de hafta sonu gişe satışlarına bakıldığında ise iki yıla yakın zamandır devam eden pandemi sürecinin ardından, Şubat 2020'den bu yana ilk kez üç günlük satış seviyesi bir milyon sınırını aştı. 17-19 Aralık 2021'de gerçekleşen 1,2 milyonluk toplam satış Kasım 2019'dan bu yana ulaşılan en yüksek seviye oldu.
