Türk Basınında Yeşilçam Algısı Konulu Konferans Veren Coşkun Çokyiğit:  Para ve Haber Peşinde Koşanlar, Fikri ve Estetiği Umursamamışlar
Kayseri Üniversitesi Süleyman Çetinsaya İletişim Fakültesi her yıl düzenlediği iletişim etkinlikleri kapsamında bu yıl Coşkun Çokyiğit’in “Gazete Sayfalarındaki Türk Sineması 1964-1974” sergisine yer verdi. Coşkun Çokyiğit serginin açılışından sonra ise öğrencilere “Türk Basında Yeşilçam Algısı” başlıklı bir konferans verdi.  
Konferans Halit Reiği’in Gurbet Kuşları filminin insanlar, iç göç, barış ve kardeşlik içinde yaşamak, romantik tarih tezi ve gerçekçi bakış açısı gibi diyalogların geçtiği bölümün DVD’den gösterimi ile başladı. Çokyiğit, filmin bu bölümündeki fikri, ahlâki, sosyal gerçeklerin üzerinde durduktan sonra dönemin basınında bu sahnelerden bahis bulunmadığını vurguladı. Buna karşılık basının, filmde Naciye karakterini oynayan Sevda Ferdağ’ın bir sahnede göğüslerinin görünmesini abartılı bir biçimde kullandığını ekleyerek çelişkinin altını çizdi. Çokyiğit konuşmasını şöyle sürdürdü: “Yeşilçam-basın ilişkisi ya bu tür magazin görüntüleri üzerinden yürümüş veya sinema ve festivallerdeki skandalları eşeleyerek haber yapma yoluna gitmiş. Gazeteleri tararken gördüm ki, Türkiye’de Yeşilçam klişesiyle andığımız o dönem sineması ile basın arasındaki bu ilişki bir ahbap çavuş ilişkisi olarak devam etmiş. Bu arada içinde fikir, felsefe ve estetik kaygı barındıran filmler de güme gitmiş. Sözün kısası alaylı gazeteciler ve alaylı sinemacılar, para ve haber peşinde koşarken fikri ve estetiği pek de umursamamışlar.” 

Coşkun Çokyiğit konferansının sonunda öğrencilere şu tavsiyede bulundu: “Türk eğitiminin anayasasında bulunmamasına rağmen, ‘birey’ olmanın yollarını kendi çabalarınızla öğrenmelisiniz. Metafizik, epistemolojik, politik, ahlaki ve estetik duruşlarınızı belirlemeniz için kendinize aklı başında rehberler bulmalısınız. Çünkü hepimiz aynı kirli akvaryumun suyunda yaşayan balıklar gibiyiz. Sürüye katılmak kirlenmek anlamına gelir. Kirlenmemenin tek yolu ise ‘birey’ filtresini kullanabilmektir.”
Çokyiğit, Kayseri Üniversitesi Süleyman Çetinsaya İletişim Fakültesi Dekanı Hamza Çakır’ın elinden plaketini aldıktan sonra da şu konuşmayı yaptı: “Yeni Ufuklar Derneği Genel Başkanı ve Kayseri Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mustafa Argunşah’ın desteklediği sergi ve konferansa ev sahipliği yapan Kayseri Üniversitesi Süleyman Çetinsaya İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Hamza Çakır’ın bir tür eğitim sinerjisi yarattığı okul ve öğrencilerinin sıcakkanlılığı beni çok etkiledi.”
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