Cudiden Adatepe’ye İsimli Kitap Film Olacak
Marmarisli yazar Engin Tamer Mıhçı’nın kaleme aldığı “Cudi’den Adatepe’ye” isimli kitap sinema filmi olacak. Yazar kitabıyla ilgili olarak yapımcılardan film yapma konusunda yoğun talep olduğunu söyledi. Mıhçı, kitabında  “Kürt sorununun insani boyutlarını, Örgütten kaçarak Marmaris’e yerleşen Hüseyin ile askerlik yaparken ağabeyini şehit vermiş Eylem’le olan yakınlaşmalarını” anlatıyor. 
Marmaris’te kuyumculuk yapan Engin Tamer Mıhçı ilk kitabı olan “Cudide’den Adatepe’ye” isimli kitabıyla dikkatleri üzerine çekti. Mıhçı ilk kitabının tanıtımını ise Meclise giderek milletvekillerine bizzat dağıtarak yaptı. Gerçek hayattan alıntılarında olduğu kitapta, dağa çıkan bir örgüt mensubunun yaşadıkları, örgütten kaçışı, daha sonra yerleştiği Marmaris’te şehit ettiği askerin kız kardeşiyle yakınlaşmaları ve sonu anlatılıyor. Kürt sorununun da anlatıldığı kitapta kürt halkıyla Türk halkı arasında örülen duvarlar anlatılıyor.
Yurt içinden ve yurtdışından birçok yapımcının kitabı film yapmak istediğini anlatan Mıhçı, “İsimlerini gizli tutma sözü verdiğim 5 - 6 yapımcı ile kitabı film yapmak için görüştüm. Önümüzdeki günlerde bu konu tam anlamıyla netlik kazanacak. Kitapta gerçek hayattan alıntılar mevcut” dedi.
Mehmet Ali Biran kitabı köşesinde yazmıştı
Mehmet Ali Birand kitapla ilgili olarak Posta Gazetesi’ndeki köşesinde şunları yazdı;

“Kürt sorununun insani boyutunu anlatıyor” ifadesini kullandı. Mehmet Ali Birand, Muhçı'nın ilk eseri ile ilgili olarak şunları söyledi: “Mıhcı, örgütten kaçıp Marmaris'te çalışmaya gelen Hüseyin ile asker ağabeyini şehit vermiş Eylem'in yakınlaşmalarını anlatıyor. Kitap, taraflara bölünen insanların aralarına örülen duvarın boyutlarını, sorunun aslında kişisel olmadığını, bu ülkede beraberce nasıl yaşanabileceğini aktarıyor. Romanın karakteri Hüseyin'in, dağa çıkmaya nasıl karar verdiğini, neden kaçtığını ve bu kaçıştan sonra nasıl yaşayabileceğini anlatırken son günlerde gündemde kendine yer eden genel af konusunun dağdaki insanlar için ne kadar önemli olduğuna vurgu yapıyor. Kitaptan akılda kalan ve üzerine düşünülmesi gereken ise ‘Bütün kaçakların sonu ya ölüm ya hapis’ sorusu oluyor”
