Sinemada Çevre Dostu Ses Bandı: CyanDye (CDT)
Avrupa genelinde film gösteren sinemalarda tüm 35 mm film kopyalarında çevre dostu CyanDye (CDT)-Camgöbeği ses bandı kullanımına başlandı. CyanDye (CDT)-Camgöbeği ses bandında, Hi-Magenta olarak adlandırılan mevcut endüstri standardı ses bandında bulunan yoğun kimyasallar kullanılmıyor ve üretim sırasında çevreye zararlı atık oluşmuyor. Yakın gelecekte bu tip kimyasalların kullanımının Avrupa Birliği kanunları ile tümüyle yasaklanacak olması, endüstri standardı olarak CyanDye-Camgöbeği ses bandının kullanımını zorunlu kılıyor.

CyanDye (CDT)-Camgöbeği ses bandının sorunsuz olarak okunabilmesi. Kırmızı Işıklı Analog Ses Okuyucu’ya sahip projeksiyon makineleri ile mümkün olduğundan HiMagenta’dan CyanDye’e geçiş süreci yavaş oldu. Günümüzde hemen hemen tüm sinemaların kırmızı ışıklı analog ses okuyucu ile donatılmış projeksiyon makinelerine sahip oldukları gözönüne alındığında, önümüzdeki günlerde vizyona girecek tüm filmlerde CyanDye (CDT) ses bandı kullanımının uygun olacağı belirtiliyor. 
CyanDye (CDT) kopyalar ile ilgili önemli bilgiler:

· Tüm dijital formatlar (Dolby SRD, DTS, SDDS) hiçbir şekilde etkilenmeyecek ve normal olarak gösterilecek. CDT ses bandı, kopyanın sadece SR Analog bandında etkilidir. CDT kopyanın SR olarak oynatılması ve halen eski Beyaz Işıklı Ses Okuyucu kullanılması, ses seviyesinin fazlasıyla düşük olmasına yol açacak.

· Dijital formatların gösterimi sırasında herhangi bir sorun olması durumunda, sistem (mevcut sistemde olduğu üzere) varsayılan yedek ses formatı olan SR’a geri dönecektir. Bu durumla karşılaşıldığında, Kırmızı Işıklı Ses Okuyucu yerine Beyaz Işıklı Ses Okuyucu kullanılıyor ise ses seviyesinde yine büyük bir düşüş yaşanacak.

· CDT kopyalara ait tüm 1. kısım kutularında aşağıdaki ibare yer alacak:
“Warning: Cyan Dye Soundtrack. Must play on a projector

with red light analogue sound head”

(Uyarı: Camgöbeği Ses Bandı, Kırmızı ışıklı analog ses

okuyucuya sahip bir makine ile gösterilmelidir)

23 Haziran’da gösterime girecek olan Poseidon’dan Kaçış ile başlamak üzere, tüm Warner Bros. filmlerinde CyanDye (CDT) ses bantlı kopyalar kullanılacak.
