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59. CANNES FİLM FESTİVALİ’NDE

D PRODUCTIONS TARAFINDAN 
YENİ SEZONDA VİZYONA GİRECEK İKİ FİLM 
ÖDÜL İÇİN YARIŞACAK
MURDERERS

 “Belirli Bir Bakış”, (Un Certain Regard) yan bölümü ödülüne aday olan “Murderers-Meurtrieres”, yeni sezonda D Productions tarafından vizyonda...
Yönetmen:
Patrick Grandperret

Oyuncular:
Hande Koca



Céline Sallette



Gianni Giardinelli

Gerçek bir hikayeden esinlenen bu Fransız filmi, 19 yaşında iki genç kızın birbirlerini tanıdıktan sonra hayata yeniden tutunuşlarının hikayesi...
Filmin Türk seyircisi için en ilginç yanı başrolde yer alan iki genç kızdan birinin Türk olması

Lizzy (Céline Sallette) intihar etmenin eşiğindedir. Nina (Hande Koca) ise babasını kaybettikten sonra iyice yalnızlığa gömülmüştür. La Rochelle’de bir aile oteline yerleşen ve çalışmak zorunda olan Nina, üzerindeki baskılar nedeniyle tüm yaşama isteğini yitirir; La Rochelle’de doğup büyüyen Lizzy de hayattan kaçmak için intihara teşebbüs etmiş ve hastaneye kaldırılmıştır. Bir psikiyatri grup seansında bir araya gelirler. Bu onlar için yeni bir şanstır; Nina sonunda bir arkadaş bulmuş, Lizzy ise tekrar yaşama gücünü keşfetmiştir. Bu birliktelik onları güçlendirmiş ve coşkuya sürüklemiştir. Şansları ve paraları yoktur; sadece hayalleri vardır. Ancak bu hayaller, hayatlarına giren bir adamla alt üst olur. 

Bu gerçek hikayeyi filmleştirme projesi efsane yönetmen Maurice Pialat’ın fikridir, ancak daha sonra Patrick Grandperret tarafından çekilmiştir. 
FAST FOOD NATION

“Altın Palmiye Ödülü” ne aday olan “Fast Food Nation”, yeni sezonda D Productions tarafından vizyonda...
Yönetmen:
Richard Linklater

Oyuncular:
Patricia Arquette



Ethan Hawke



Bruce Willis

Eric Schlosser’in ülkemizde “Hamburger Cumhuriyeti” adıyla yayınlanan ve çok satan kitabından uyarlanan “Fast Food Nation”, gönüllere taht kuran “Before Sunrise” ve “Before Sunset”  filminin yönetmeninden...

Fast food zinciri “Mickey” nin en başarılı ürünü, yeni piyasaya sürülen “Big One” dır. Şirket yetkilileri bu hamburgerin etinde bir tuhaflık sezerler ve konuyu araştırmak için adamları Don’ı “Big One” ın yapıldığı et fabrikasına gönderirler. Don, görünürde temiz ve güvenli olan bu fabrikada olanlardan habersizdir. Buradaki işçilere, kesilen sığırlara davranıldığından pek de farklı davranılmamaktadır. 
Öte yandan, para biriktirmek için “Mickey” de çalışan Amber ve arkadaşları, Amerika’nın ve benzer toplumların “Hamburger Cumhuriyeti” ne dönüşmelerini önlemek için kendilerine göre bir plan yapmışlardır.
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