YAŞAYANLARIN HİÇ BİTMEYECEK ZANNETTİĞİ İKİNCİ DÜNYA SAVAŞI’NIN DÖNÜM NOKTALARINDAN BİRİNİN VE GELECEK KUŞAKLARI ÖZGÜRLEŞTİRMEK İÇİN HAYATLARINI ORTAYA KOYAN İNSANLARIN KONU EDİLDİĞİ DAMBUSTERS, UNIVERSAL PICTURES STUDIOCANAL ORTAKLIĞI İLE ÇEKİLECEK.
Peter Jackson’ın “King Kong”unun görüntü efekti çalışmasıyla Oscar ödülü kazanan Christian Rivers 1943 yılında yaşanmış eşsiz bir kahramanlık hikayesinin beyazperdeye aktarımı olan 50 milyon dolar bütçeli DAMBUSTERS ile ilk kez bir filmin yönetmenliğini üstlenecek. Havadan bombardıman tarihinin en tehlikeli ve en imkansız görünen görevlerinden birinin anlatıldığı DAMBUSTERS’ın çekimlerine çok yakında başlanacağı, Universal Pictures ve StudioCanal tarafından ortak bir açıklamayla duyuruldu.
DAMBUSTERS, 1955 yılında gösterime giren aynı adlı filmin günümüzün çok gelişmiş teknik olanaklarıyla desteklenmiş yeni çevrimi olacak. The WingNut Films prodüksiyonu olan filmin yapımcılığını Jan Blenkin, Carolynne Cunningham ve Peter Jackson yapacak. Sir David Frost ve Ken Kamins ise yapım sorumlusu olarak görev alacaklar.
Universal Pictures ve StudioCanal’ın ortak çalışmasıyla ile ortaya çıkacak olan DAMBUSTERS; yenilmez görünen ve gücünün doruklarındaki Nazi savaş makinesine, yıkıcı bir darbe indirmeyi amaçlayan Kraliyet Hava Kuvvetleri’nin Pataklama Operasyonu adı verilen çok gizli bombalama görevini planlamasını ve uygulamasını konu alıyor.
Mart 1943’te, Kraliyet Hava Kuvvetleri’nin en üst kademelerinden seçilen bir grup havacı; daha önce benzeri görülmemiş, kendilerine ayrıntıları da tam olarak açıklanmayan çok tehlikeli bir bombardıman görevi için yoğun bir eğitim görmeye başlar. Bütün elemanları titizlikle seçilmiş, 617. Filo olarak bilinen ve içlerinde İngiliz, Kanadalı, Avustralyalı, Yeni Zelandalı ve Amerikalı pilotların bulunduğu bu grup Filo Komutanı Guy Gibson tarafından idare edilir. Daha önce kendilerine ima edilen ancak tam olarak açıklanmayan saldırı görevine hazırlık amacıyla yedi hafta boyunca zorlu bir eğitim alacaklardır. Görev tam olarak başarılabilirse dünyanın en iyi hava savunma sistemine sahip ve bütün düşman uçaklarını düşürmesiyle ünlü Nazi Almanya’sının kalbine esaslı bir darbe indirilecektir. Nazi çelik endüstrisi için hayati derecede önemli üç barajı üç farklı koldan yıkıp yok edebilecekler midir? O günlerde Barnes Wallis adlı ileri görüşlü bilim adamı devrim niteliğindeki bir buluşa imza atarak “seken” bomba diye anılan ve suyun üzerinden sekerek suyu aşabilecek bir bomba tasarlamıştı, ancak etkili olabilmesi için bombanın çok yakın bir mesafeden ve çok düşük bir irtifadan atılması gerekmekteydi. Özel olarak tasarlanmış Lancaster uçağındaki havacılar; “seken bombayı” Nazi barajlarına en doğru biçimde atabilmek için (benzeri daha önce hiç yapılmamış ve başarı olasılığı çok düşük olan görev için) eğitiliyorlardı.
“Bu İkinci Dünya Savaşı sırasında yaşanan en olağanüstü hikayelerden birisidir” diyor Jackson ve sözlerine şöyle devam ediyor: “1955 yılında Michael Anderson bu hikayenin eşsiz ve heyecan uyandırıcı bir beyazperde uyarlamasını yaptığında, barajların bombalanması ile ilgili birçok ayrıntı hala gizli tutuluyordu. Bu bilgilerin sır olma niteliği uzun yıllar sürdü. Ayrıntılar ve sırlar İngiliz hükümeti tarafından çok sonra açıklandığında, hikayenin dinamikleri ile hikayedeki insanlar daha çok ilgiye değer bir hal kazandı. İşte bu ayrıntıları, mükemmel bir biçimde bilgisayarlarda yaratılmış zengin görsel efektlerle birleştirerek ve destekleyerek beyazperde için yaratacağız. Böylece 1943 yılının o karanlık/ kasvetli günlerinde yaşanan ve Nazi Almanya’sının yenilmezlik efsanesini sorgulayan olayları duygusal bir biçimde beyazperdeye getireceğiz. Bu İngiliz ulusal tarihinde hala saygı görmeye devam eden mükemmel bir hikaye. Amacımız o insanların fedakarlıklarını ve kahramanlıklarını tüm dünyanın öğrenmesini sağlamak ve bu mirası belki de onların fedakarlıklarını hiç bilmeyen bir kuşağa bırakmak.” 
“Peter Jackson DAMBUSTERS’i yeniden çekmek için en iyi yapımcı.” diyor Sir David Frost ve sözlerine şöyle devam ediyor: “Sadece sinema filmi alanındaki dahiliğinden ötürü değil, aynı zamanda havacılık konusundaki uzmanlığı ve savaşın insanların üzerindeki baskısını anlamadaki eşsiz yeteneği nedeniyle de en kusursuz seçim o.”
DAMBUSTERS Christian Rivers’ın ilk yönetmenlik denemesi olarak da öne çıkıyor. Rivers bundan önce Jackson’la 17 yıllık uzun bir çalışma hayatına sahipti ve birçok farklı görevler almıştı. Henüz okuldayken grafik sanatçısı olarak, sonra animasyoncu, yardımcı sanat yönetmeni ve birçok değişik görevde çalıştı. Jackson’ın King Kong filminde animasyon yönetmenliğini üstlendi ve bu filmdeki çalışmasıyla en iyi görsel efekt dalında Oscar ödülü kazandı.
“Kimisi henüz 20 yaşında olan bu genç pilotların cesareti, dünyadaki tüm müttefik güçlere sadece direnmek adına bir ilham vermedi, aynı zamanda Nazi Almanya’sına karşı saldırma, onu yenme gücünü ve cesaretini kazandırdı.” diyor Rivers. “Ben Dambusters efsanesi ile büyüdüm. Filmi ilk kez televizyonda, büyükbabamla birlikte izlediğim anı hatırlıyorum. Suyun üzerinde sıçrayarak giden bombanın görüntüsüne karşı duyduğum hayranlığı asla unutmayacağım. Bu İngiliz kahramanlığını ve zekasını anlatan en güzel hikayelerden biri. Bu olayların olduğu dönemdeki değerlere sadık kalmak niyetindeyiz.” sözleriyle özetliyor Rivers düşüncelerini. 
Kısaca söylemek gerekirse Weta Digital, Ltd. and Weta Workshop, Ltd.’daki Oscarlı sanatçılar; DAMBUSTERS’da sinemasevenleri adeta bir zaman tüneli aracılığıyla o günlere götürebilmek için bütün hünerlerini göstermeye hazırlanıyorlar.
Universal Pictures, Universal Studios (www.universalstudios.com)’un bir bölümüdür. Universal Studios; eğlenceyi, haberleri, enformasyonu global bir izleyici kitlesine pazarlayan, üreten ve geliştiren, dünyanın önde gelen medya ve eğlence şirketlerinden biridir ve NBC Universal’in bir koludur. Mayıs 2004’te NBC ve Vivendi’nin birleşmesiyle beraber, NBC Universal haber ve eğlence ağlarından, bir film şirketine, önemli televizyon üretim işlerine, önde gelen televizyon istasyonları grubundan, dünyanın en ünlü eğlence parklarına sahiptir ya da çok büyük hissedardır. NBC Universal’in %80’i General Electric’e ait, geri kalan %20 ise Vivendi tarafından kontrol edilmektedir.
StudioCanal (www.studiocanal.com), 1955 yapımı orijinal filmin haklarını elinde bulundurmaktadır ve yeni yapıma da ortak olmuştur. Avrupa’daki en büyük film şirketidir. 
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