New York’un “EN İYİ FİLM OKULU” İstanbul’a geliyor !

Sinemada kariyer yapmak isteyen ve profesyonel anlamda hayatını sinema çerçevesinde kurgulayanlar için gerçek bir fırsat… New York merkezli Digital Film Academy, New York ve Puerto Rico’dan sonra 3. merkezini İstanbul’da açıyor. 

Aktör ve Yönetmen Patrick DiRenna tarafından 2001 yılında New York‘ta kurulan Digital Film Academy (DFA), öğrencilerine dijital prodüksiyon alanında dünyada uygulanan en son teknolojik gelişmeleri sunan ve film yapımının tüm evrelerine ilişkin derinlikli teknik eğitim veren bir meslek okulu olarak faaliyet gösteriyor. Okulun eğitmenleri, Amerikan Sinema endüstrisinde profesyonel olarak çalışan isimlerden oluşuyor. 

Dünya’daki diğer film okullarından farklı olarak, sinema profesyonellerinin yetiştirilmesi amacıyla hizmet veren DFA, 5 yıldan bu yana sektöre 1500’ü aşkın profesyonel yetiştirmiş bir kuruluş olma özelliğine sahip. 

Uluslararası okullar ağı şeklinde faaliyet gösteren DFA, öğrencilerine sağladığı yurtdışı olanakları sayesinde, sinema öğreniminin bir parçası olan, farklı perspektifler ve dünya görüşü edinme tecrübesini de sunuyor. Okulda verilen eğitim programına göre başarılı olan öğrenciler, başta New York ve Puerto Rico olmak üzere yakında açılacak olan Las Vegas, Londra , Sarayevo, Cape Town, Mumbai (Bombay), Shanghai gibi tüm DFA okullarındaki workshoplara davet yoluyla gitme ve  tecrübelerine uluslararası boyut ekleme şansına sahip olacaklar.

Kasım ayında eğitime başlayacak Digital Film Academy, Apple ve Avid Resmi Eğitim Merkezi olarak faaliyet gösterecektir. Türk sinemasıyla yakın ilişki içinde olan DFA, bugüne kadar yönetmenliğini Uğur Yücel’in yaptığı Yazı Tura, Yavuz Turgul’un çektiği Gönül Yarası, Ümit Ünal’ın Ümit Ünal’ın yönettiği Dokuz ve Nuri Bilge Ceylan’ın Mayıs Sıkıntısı filmlerinin içinde bulunduğu birçok kaliteli Türk yapımının Kuzey Amerika distribütörlüğünü de yapmaktadır. 
Digital Film Academy’nin ayrıcalıkları:

· DFA, sınırsız stüdyo ve ekipman kullanım imkanı veren, dünya üzerinde mevcut tek sinema okuludur.

· DFA bünyesinde, periyodik olarak yenilenen en son teknolojik cihazlar ve yazılımlar kullanılmaktadır. 

· DFA öğrencileri kurs bitiminden sonra 1 yıl süreyle tüm stüdyo ve ekipman olanaklarını çok cüzi bedellerle kullanım haklarına sahip olmaktadır. 

· Okul mezunlarına sektörde bağımsız olarak faaliyet bulunabilmeleri için teknik ve danışmanlık anlamında her türlü destek verilmektedir. 

· Öğrencilerin DFA bünyesinde yaptığı başarılı projeler tüm diğer DFA merkezlerinde periyodik gösterimlere alınmaktadır.

· Başarılı öğrencilerin diğer DFA merkezlerindeki workshoplara gönderilmesiyle uluslararası tecrübe kazanmaları sağlanmaktadır.

· Başarılı öğrenciler stajyer olarak diğer DFA merkezlerinde çalışma olanağına sahiptir.

NEW YORK’UN EN İYİ FİLM OKULU

Digital Film Academy , 2004 yılında New York’un en çok okunan dergisi olan “Village Voice” tarafından “en iyi film okulu” seçilmiştir.

DFA, New York'un katkıda bulunduğu Türk yapımları:
· Yazı Tura (Uğur Yücel) (audio post-prodüksiyonu)

· Cola Turka : Chevy Chase (Sinan Çetin) (prodüksiyon)

· New York Fashion District: DFA , New York Moda sektörü için her yıl tanıtım filmleri çekimi yapmaktadır.( Calvin Klein, DKNY, D&C... )

Digital Film Academy bir çok film festivaline sponsorluk yapmaktadır:

· Mayfest New York Türk Filmleri Festivali

· NY Brezilya Film Festivali

· Midnight Madness Film Festivali

· Eureka! Film Festivali

Patrick DiRenna (Aktör, Yapımcı , Yönetmen) ; Digital Film Academy  ile birlikte Digital Film Center, LLC ve Maya Entartainment Inc.’in kurucusu ve yöneticisidir.  Aynı zamanda Chicago Shakespeare Str. Tiyatrosu’nun kurucusu ve baş direktörü olan DiRenna , Eric Bogosian’ın  “Drinking in America” ve Sandy Schultz’un “Hyena” eserleri gibi  bir çok tiyatro oyununda yapımcı ve yönetmen olarak bulunmuştur. Patrick DiRenna ; Joseph Jefferson Citation for Excellence in Theater ödülüne iki kez layık görülmüştür. Patrick DiRenna’nın yapımcılığını üstlendiği sinema ve reklam filmleri  arasında;

· Following Bliss (2003 yılı Pulitzer adayı)

· Cola Turka ( Başrol: Chevy Chase), 
· Yazı Tura ( Uğur Yücel ) 
· Death by Committee, 
· Over-Heard  gibi önemli projeler bulunmaktadır.
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