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14 MART ÇARŞAMBA 

4. Dönem Digital Film Making eğitimleri 19 Mart 2007 Pazartesi günü başlıyor. 8 kişilik özel sınıflarda DFA nın tüm ekipman, stüdyo ve laboratuvar desteğiyle kendi kısa filmlerinizi çekerek film yapımını öğrenme olanağı için kayıtlar sürüyor. Aynı zamanda prodüksiyon-post prodüksiyon alt yapısıyla gelen tüm proje tekliflerini öğrenci ve eğitmenlerimizle beraber gerçekleştiriyoruz. DFA'nın konsepti gereği, ilk önce ziyaretçimiz, sonra öğrencimiz, nihayetinde iş ortağımız olunuyor. Eğitmenlerimiz , Derviş Zaim, Ömer Faruk Sorak, Yonca Ertürk, Aşkın Sağıroğlu, Levent İntepe , Ulaş Cihan Şimşek ve Ender Akay.

DFA öğrencileri , sponsor olduğumuz Garajistanbul ve Shaman 'ın etkinliklerinde görev alarak deneyim kazanıyorlar. DFA öğrencileri en son Garajistanbul'da gerçekleşen Talvin Singh konserinin, Kassandra adlı tiyatro oyununun ve dünyanın en iyi çingene orkestrası Taraf De Haidouks'un konser çekimlerini yaptılar. Gelecek etkinlik Pamela'nın 24 Mart'taki Rock House'daki konseri..

2.Dönem 3D MAYA ANİMASYON eğitimleri tüm hızıyla sürüyor. Dünyanın en iyi 3D ve animasyon yazılımı MAYA'yı doğrudan doğruya pratik uygulamayla öğrenmek isteyenler DFA'nın sınırsız kullanımlı laboratuvarında eğitim alıyorlar. Öğrenciler , ders saatleri dışında laboratuvarda sınırsız çalışma imkanına sahipler. 

Digital Film Making öğrencilerimiz kendi kısa filmlerinin çekimlerine başladılar. Tüm kamera, ışık ve ses kayıt setlerine full time erişim ve kullanma imkanına sahip olan DFA öğrencileri eğitimlerde aldıkları bilgileri pratiğe geçiriyorlar. 
DFA Video Klip Atölyelerinde öğrenciler gerçek prodüksiyonların altına imzalarını atıyorlar. İlk proje Pamela'nın "Aşk yoruyor" adlı parçasının klibi idi. Klip NY öğrencilerinin katılımıyla New York'ta çekildi. Çekimleri yapılacak diğer proje Aylin Aslım'ın seslendirdiği Tanju Eren'in "Hala" adlı parçasını video klibi olacak. Atölye öğrencileri geçen hafta prodüksiyonunu hazırladıkları klibin çekimlerini önümüzdeki hafta yapacaklar. Devrin Usta yönetimindeki atölyenin 2.dönemi için kayıtlar başladı. Atölyenin bir sonraki konuğu yine sürpriz bir ünlü isim olacak. 

İlk oyunculuk atölyesi, çalışmalarına 17 Mart Cumartesi günü başlıyor. Tüm çalışmalar tam donanımlı DFA stüdyosunda kamera önünde, monitor destekli ve performans kayıtları yapılarak devam edecek. Oyunculuğun temel prensipleri ile beraber kamera karşısında çalışan ve kendisini izleme firsatı bulan öğrenciler, çok daha kısa sürede deneyim kazanıyor ve oyunculuklarını geliştirme olanağı buluyorlar. Eğitim sonunda öğrenciler yönetmen,yapımcı ve cast direktörlerinin davetli olacağı özel bir kokteylde sunum yapma olanağı bulacaklar. 

Digital Film Academy® (DFA) , Aktör ve Yönetmen Patrick DiRenna tarafından 2001 yılında New York‘ta kuruldu. DFA , dijital medya prodüksiyonu alanında Dünya’daki en son teknolojik gelişmelerin uygulandığı, film yapımının tüm evrelerine ilişkin derinlikli teknik eğitim veren bir meslek okuludur. Sözleşmeli eğitmenleri , Amerikan Sinema endüstrisinde profesyonel olarak çalışan isimlerden oluşmaktadır. DFA İstanbul bünyesindeki sözleşmeli eğitimcilerimiz de aynı şekilde Türkiye’de önemli işlere imza atmış bağımsız profesyonellerden oluşmaktadır. 

Dünya’daki diğer film okullarından farklı olarak oluşturulan ve 5 yıldan bu yana sektöre 1500’ü aşkın profesyonel yetiştiren özel eğitim programına göre başarılı öğrenciler, başta New York ve Puerto Rico olmak üzere görüşmeleri halen süren Las Vegas, Londra , Sarayevo, Cape Town, Mumbai (Bombay), Shanghai gibi tüm DFA’lardaki workshoplara davet yoluyla gitmekte ve tecrübelerine uluslarası boyut eklemektedirler.

Digital Film Academy® ayrıcalıkları:
DFA, Sınırsız stüdyo ve ekipman kullanım imkanı veren Dünya'daki tek sinema okuludur.

DFA bünyesinde periyodik olarak yenilenen en son teknoloji cihazlar ve yazılımlar kullanılmaktadır. 

DFA öğrencileri kurs bitiminden sonra “üye” statüsüyle 1 yıl süreyle tüm stüdyo,ekipman olanaklarını çok cüzi bedellerle kullanım haklarına sahip olmaktadır. 

Mezunlarımızın sektörde bağımsız olarak faaliyette bulunabilmeleri için teknik ve danışmanlık anlamında her türlü destek verilmektedir. Mezunlarımız iş görüşmelerini bile DFA merkezinde yapabilmektedirler.

Öğrencilerimizin DFA bünyesinde yaptığı başarılı projeler tüm diğer DFA merkezlerindeki periyodik gösterimlere alınmaktadır.

Başarılı öğrencilerimizin diğer DFA merkezlerindeki workshoplara gönderilmesiyle uluslar arası tecrübe kazanmaları sağlanmaktadır.

Başarılı öğrencilerimiz stajyer olarak diğer DFA merkezlerinde çalışma olanağına sahiptirler.

NEW YORK’UN EN İYİ FİLM OKULU
Digital Film Academy® , 2004 yılında New York’un en çok okunan magazini olan Village Voice dergisi tarafından “en iyi film okulu” seçilmiştir.

Digital Film Academy® bir çok film festivaline sponsorluk yapmaktadır:

· Mayfest New York Türk Filmleri Festivali

· NY Brezilya Film Festivali

· Midnight Madness Film Festivali

· Eureka! Film Festivali
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