Digital Film Making New York-İstanbul Karma Eğitim Programı

Bu eğitim programında öğrenciler tamamen dijital ekipmanlarla bağımsız filmciliğin temellerini iki ayrı DFA merkezinde ; İstanbul ve New York’ta öğrenecekler.

Öğrenciler ilk olarak İstanbul DFA merkezinde Senaryo, Prodüksiyon ve Yönetmenlik derslerini alacaklar. Ardından New York’a uçacak olan öğrenciler, DFA New York’ta kamera, ışık ve ses kayıt teknikleri eğitimi alacaklar. Öğrenciler daha sonra senaryosunu yazdıkları filmlerinin çekimlerini yapmak üzere New York sokaklarına çıkacaklar. Çekimlerin ardından İstanbul’a dönen öğrenciler burada kurgu teknikleri, audio post prodüksiyon ve DVD authoring derslerini alıp filmlerinin post prodüksiyon aşamalarını DFAnın kurgu laboratuvarında gerçekleştirecekler. DFA öğrencilere ayrıca eğitimden sonra 3 ay süreyle sınırsız olarak kurgu laboratuvarından yararlanma imkanı da veriyor. Üstelik DFA’da tüm öğrenciler eğitimlerden sonra 1 yıl DFA üyesi oluyor. Üyelik sayesinde öğrenciler 1 yıl boyunca sembolik ücretlerle ekipman kiralama ve post-prodüksiyon hizmeti de alabiliyorlar. 

Türkiye’de ilk defa DFAnın uyguladığı bu karma eğitim özellikle uzun süreli olarak yurt dışında kalma konusunda zorluk yaşayanlar için kısa ve efektif bir eğitim sunuyor. 

Kısıtlı kontenjanı olan New York-İstanbul karma eğitim programına son kayıt tarihi 30 Mayıs. Daha fazla bilgi ve rezervasyon için tel: 212-219 6979. web : www.digitalfilmacademy.com.tr 

Eğitim Detayları:

Eğitimin ilk dersleri DFA İstanbul’da Senaryo dersleri ile başlıyor. Senaryo dersinin eğitmenliğini ünlü senarist ve yönetmen Derviş Zaim yapacak. Öğrenciler daha sonra Yönetmenlik dersini Böcek Yapım’ın sahibi ve Gora’nın başarılı yönetmeni Ömer Faruk Sorak’tan alacaklar. Prodüksiyon dersini ise Neredesin Firuze’nin yapımcısı olan ve şu aralar 3 boyutlu bir animasyon filminin yapımcılığını yapan Yonca Ertürk verecek.

Öğrenciler bu derslerin ardından New York’a uçacak ve DFA New York’ta görüntü yönetmeni Andrew Ravani’den kamera , ışık ve ses kayıt teknikleri eğitimi alacaklar. Öğrenciler bu süreç içinde senaryosunu yazdıkları kısa filmlerinin çekimleri için DFA’nın ekipmanlarıyla New York sokaklarında çekimlere başlayacaklar. 

Öğrenciler 1 ay süreyle New York’ta kalarak hem teknik dersler alacak hem de çekim tecrübesi yaşayacaklar ve İstanbul’a dönecekler.

Eğitim’in üçüncü bölümü İstanbul’daki Dijital Kurgu dersleriyle devam edecek. Usta kurgucu Ulaş Cihan Şimşek’in eğitmenliğinde kurgu tekniklerini öğrenen öğrenciler hemen ardından Ender Akay’dan Audio Post-Prodüksiyon derslerini alacaklar. 

DVD Studio Pro dersleriyle bitecek olan eğitim programının son aşamasında öğrenciler Digital Film Academy’nin post prodüksiyon imkanlarını 3 ay boyunca sınırsız olarak kullanabilecekler ve filmlerini DVD haline getirip sertifikalarını alacaklar. 
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