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Dijital Film Dağıtımı Yükselişte

Dijital uydu dağıtım servisi ile, film içeriği eş zamanlı olarak dünya çapında her bir dilde yayımlanabiliyor, uluslararası ve iç dağıtım arasındaki pencereyi ortadan kaldırıyor, ve böylece korsan DVDlerin ve downloadların talebi azalıyor. Ek olarak, hukuksal taktikler, örneğin watermarking sayesinde, kopya video bandı ile de filmin, orijinal zaman ve mekandaki gösteriminin izi rahatlıkla sürülebilir.

Film endüstrisi salonları doldurabilmek için yeni yollar ararken, dijital sinema dağıtımı ve projeksiyon sistemleri momentum kazanıyor. Yeni formatlar, film stüdyoları, dağıtıcılar ve sinema operatörlerine büyük bütçe indirimleri gibi fırsatlar sunmakla kalmıyor, aynı zamanda medyanın zorlukla yarışabileceği eşsiz görüntüleme deneyimleri sağlıyor.

Dijital sinema sistem platformlarındaki büyüme, son stereoskopik 3D teknolojisi ile beraber, sinema operatörlerine eşsiz esneklik sağlamayı vaat ediyor. Dijital eğlence ve reklam içeriğini geniş bir alana yayarak, film evleri benzersiz sunum opsiyonlarına ve çeşitli geniş faktörlere dayanan tarifelerini özelleştirme imkanına sahip olacaklar. 

Dijital Salonlar Arttı

Amerikanın üç büyük salon zinciri: Regal, AMC ve Cinemark’ın birleşmesi ve iş birliği yardımıyla ABD’de dijitale çevrilen sahne sayısı geçen yıla oranla altı kat arttı. Bu üçlü DCIP (Digital Cinema Implementation Partners- Dijital Sinema Uygulama Ekibi- ) formuna katıldı.

Nisan ayında Screen Digest tarafından yayınlanan bir rapora göre, DCIP Amerika Birleşik Devletlerindeki sinema salonlarının yüzde 36sına kolektif olarak sahip. Geçen sene, dünya çapında, dijital sinema sahneleri 848’den 2,996’ya olmak üzere, senenin ilk yarısını ikinci yarısında ikiye katlayarak, yüzde 253 oranında artış gösterdi.

TDC (The Technicolor Digital Cinema) projesi hala beta testinde ancak projeye katılım devam ediyor.

Amerika ve Britanya’da multiplekslere giden trend içerisinde dijital formatlara geçişin, yeni teknolojilerin deneme süreçlerinin, “toe in the water” günlerinin bittiğinin güçlü bir işareti olarak görüyor Screen Digest raporu.

Screen Digest’ın kıdemli analisti David Hancock’ın açıklamasına göre birçok değişik sebepten, bu sinema için oldukça muhteşem bir değişim. İlk başlarda kopya edilemiyordu, izinsiz yayımlanamıyordu, ancak şu an yapılabiliyor – daha zor olmasına rağmen, ve onu kolayca evinizde izleyemiyorsunuz.

Hancock’a göre insanların sinemaya ilgileri ve sinema salonlarına katılım daimi bir biçimde artıyor. Dijital teknolojiye geçiş, ev eğlencelerinin daha iyiye gittiği bir dönemde gerçekleşti ve sinema salonları endüstrisinin bununla başa çıkabilmek için mücadele etmesi gerekiyor.

Hancock, “Artık dijital sinema çizgiyi yükseltiyor – sinemaya gitmek için bir neden var.” diyerek ekledi.

Maliyetler Düştü

Kodak Digital Motion Imaging’in başkan yrd. Ve genel müdürü Bob Mayson, TechNewsWorld’e “Endüstinin dijital sinemaya geçişini sağlayan birkaç faktör var.” dedi.

“Büyük stüdyolar tüm filmlerinin %90’ını dijital baskı ile yayımlıyorlar, küçük dağıtımcılar da onları izlemek durumunda kalıyor. Sistemlerin ücreti düştü, ve onlara paya dayandırabilmek için yeni iş planları yapılıyor. Buna ek olarak, alternatif içerik—yerel dildeki filmler, belgeseller, spor ve müzik programları, 3D eğlencesi – mevcutluk ve çeşitlilik artıyor. Ve Göstericilerin bunun farkında oluşları, dijital yatırımlar hakkındaki ciddiyeti arttırıyor 

Screen Digest raporunun gözlemine göre, 2005 ile 2006 yılları arasında Amerika Birleşik Devletlerindeki ticari amaçlı sinema ekranları yüzde 506.6 gibi bir artış oranı gösterdi. Bu oran 2004 ile 2005 arasındaki yüzde 268.9 oranında artışla karşılaştırılmış, ve önceki seneki artışın ise yalnızca yüzde 9.6 olduğu yazılmış. Bu değişim oranı bize ABD’deki sinemadaki endüstriyel derecenin ne nitelikte olduğunu anlatabilir. 

Dijital yazılım ve servis sağlayıcı AccessIT bu süreci taşıyan firma ve 4000 kurulum hedefinin 2000den çoğunu artık aşmış vaziyetteler.

AccessIT Medya servisler grubu başkanı Chuck Goldwater TechNewsWorld’e konuştu: “AccessIT’nin 24/7 Network Operasyonları Merkezi iletimleri ve uydu servisi aracılığıyla içeriğin ulaşımını görüntülüyor böylece salon sahibi lojistik veya fiziksel dağıtım ile uğraşmak zorunda kalmıyor.”

“Uydu yardımıyla bir filmi göndermek 16 saat sürmüyor. AccessIT uydu sistemleri kurulu neredeyse 160 siteye her hafta filmler ulaştırıyor.”

“Ortalama, uydu aracılığıyla bir film iletimi, dört ile sekiz saat arası sürüyor.” Diye devam ediyor. ” Salon filmi teslim alırken ek olarak bir ile üç saat arası bir işlem süreci daha gerekiyor.”

“İşlem elektronik ortamda gerçekleşiyor ve AccessIT’nin Salon Komut Merkez yazılımı tarafından yönetiliyor. Her zamanki gibi salonun işletme saatleri dışında yönetiliyor, böylece işlem için salon personelinin hiçbir ilgisine, uğraşına gerek de kalmıyor.” diye ekledi. 

Ticari Durum

İşlemsel verim ve benzersiz değere sahip içeriği sağlamadaki beceri dijital sinemanın temel iş sürücüleridir.

“Hızlı bir biçimde elde edilen yararlarının çoğu dağıtım giderlerinin minimuma indirgenmesidir , hasılat artışı değil.” Digdia’nın başkanı Gary Sasaki TechNewsWorld’e konuştu. “ Stereoskopik ekranlar daha büyük gelir getireceklerini gösterdiler herkese, ancak henüz yeterli sayıda değiller.”

“Göstericilerin dijital formatlara dönüşümün maliyetini de hesaba katmalarından sonra, endüstrideki dağıtım giderleri yüzde 90 oranında azalacak. Bu arada, tutarlar aslında yüksekçe çünkü dağıtıcılar ek olarak film baskılarıyla baş etmek zorundalar.”

Dijital film dağıtımı “sadece bitleri salonlara aktarmaktan daha fazlasını içeriyor.” Diye ekledi Sasaki. Güvenlik için, “key delivery message” olarak bilinen bir yönetim sistemleri var.

“KDM (key delivery message) e-mail yolu ile iletilebilir, USB (universal serial bus) yolu ile veya başka birkaç yol ile daha. Eğer salonda bir parça ekipman değişirse, operatör yeni bir KDM’ye sahip olmalıdır. Avrupa’daki CinemaNet biraz daha farklı, bağımsız ekranları hedef almış olarak görünüyor, iletim ADSL (Asymetric digital subscriber line) yolu ile yapılıyor. 

*****

IBM çıldırdı!!

30 Mart 2007 

60gb veri 1saniyede aktarıldı... Prototipi üretilen yeni yonga seti ile 160 Gigabitlik verinin taşınması sadece 1 saniye zaman alıyor. IBM önceki gün yaptığı açıklamada, ürettiği yeni optik yonga setini duyurdu. Bunda ne var diyebilirsiniz. Ama bu set saniyede 160 Gigabit'lik veri transferini mümkün kılıyor. Bunun anlamı da HD formatındaki videoların bir saniyede aktarılabilecek olması gerçeğini taşıyor.

Prototip olarak üretilen donanıma "optik alıcı-verici" (optical transceiver) deniliyor. Perşembe günü California'da düzenlenecek olan konferansta tanıtımı yapılacak olan sistemde yonga seti, günümüzün bilgisayar bileşenlerine oranla 8 kat daha hızlı çalışıyor. 

Ne farkı var?

Veriler ışık darbeleri yardımıyla plastik tüplerden geçiriliyor. Günümüz teknolojisinde ise bu işlem elektronların bakır kablolardan geçmesiyle sağlanıyordu. Böylece şu an için bize inanılmaz gelen hızlara ulaşmak da mümkün kılınıyor. 

Dahası da var. Şimdikine oranla sekiz kat daha hızlı olmasına rağmen, çok daha düşük enerji tüketimi ve daha az ısınma da sağlanmış durumda. 

Ne zaman kullanacağız?

Bakır kabloların tamamen kalkması şu aşamada imkansız olarak görülüyor. Bu nedenle yeni kart mimarileri üretmek için IBM'nin donanım üreticileriyle ortak çalışmaya başlaması gerekiyor. Böylelikle hem ufak düzenlemelere gidilip son kullanıcıların maksimum derecede faydalanabileceği ürünler ortaya çıkacak, hem de ihtiyaçlar doğru bir şekilde belirlenebilecek.

IBM bu teknolojinin şimdi de üretilip satılabileceğini söylüyor. Ancak fiyatların 500-600$ seviyelerinde olacağını da hemen ekliyor. Fiyatların aşağı çekilmesi ve az önce bahsettiğimiz sürecin işleyip sistemlerin evlerimize kadar ulaşması için öngörülen süre ise 4 veya 5 yıl.

Kaynak: CHIP Online 

*****

Ampulü patlatan Türk buluşu

Bir üniversitemiz büyük buluşa imza attı. Ampul tarih olacak. Yeni ışık 25 yıl gidecek, yüzde 90 tasarruf sağlayacak... 

Mayıs 2007

Türk araştırmacılar, Edison'un icat ettiği ampule alternatif nanoteknoloji ürünü ışık kaynağı üretti. Bu müthiş buluş Bilkentli araştırmacıların imzasını taşıyor. 

"Ayarlanabilir beyaz ışık" teknolojisi ile Edison'ın icat ettiği Ampuller tarih olacak. Edison'ın keşfi olan ampuller ısıyı ışığa dönüştürüyordu. Türk imzası taşıyan buluş ise üretilen nanokristalli ledler ile elektrik enerjisini direkt ışığa çeviriyor. 

LED (Light Emitting Diode, Işık yayan Diyot) tabanlı ışık kaynaklarının ömrü 23 yıl sürecek. Türklerin müthiş buluşu otomobillerin aydınlatma sistemini de kökten değiştirecek. 

Üstelik bu yeni ışık kaynağı yüzde 90 oranında enerji tasarrufu sağlıyor. Yeni buluş, enerji tasarrufu ile küresel ısınma sorununa da çözüm yolunda katkı sağlayacak. 

Bu müthiş çalışma, dünyanın en prestijli dergileri arasında bulunan ''NANOTECHNOLOGY'' dergisinin 14 Şubat 2007 baskısında da kapak konusu oldu. 

Müthiş buluş, Bilkent Üniversitesi Fizik Bölümü ve Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Hilmi Volkan Demir ile öğrencileri Sedat Nizamoğlu, Tuncay Özel ve Emre Sarı'nın imzasını taşıyor. 

Demir, başkanlığını yaptığı araştırma grubunun, nanokristal kullanarak beyaz ışık üretimini dünyada ilk kez ayarlanabilir renk özellikleri ile başardıklarını kaydetti. 

LED'lerin günümüzde ampulsüz trafik ışıkları, kamera, mikroskop ışık kaynakları gibi kullanım alanları olduğunu ifade eden Demir, "LED'ler, evlerimizde kullandığımız ampuller ve florasan lambalarının yerine geçecek. Keşif, geleceğin iç mekan ve otomotiv aydınlatma fonksiyonlarını tamamen değiştirecek nitelikler taşıyor" dedi. 

Bir Ömürde 4 Ampul 
Yeni teknoloji ürünü ışık kaynaklarının çok uzun yıllar dayanabildiğini ve elektrik enerjisini bire on oranında az kullandığını belirten Demir, "Ampullerin dayanaksızlığını evimizde ne sıklıkta ampul değiştirdiğimizi düşünerek kolayca anlayabiliriz. Bir LED'i günde 12 saatten 23 yıl süreyle kullanabilmemiz mümkündür, bu da ortalama yaşamda sadece 4 defa ışık kaynağını yenilemek anlamına geliyor" dedi. 

LED'lerle tüm dünya elektrik harcamasının yüzde 50 miktarında azaltması öngörülüyor. Dünyada üretilen tüm elektriğin yüzde 20'si aydınlatmada kullanılıyor. Tüm bu nedenlerden dolayı nanokristal katkılı beyaz ışık kaynakları hem bilim dünyasında hem de endüstride büyük ilgi çekti. Bu müthiş buluşun tasarımı, modellemesi, fabrikasyonu, deneysel karakterizasyonu ve kuramsal analizi de dahil olmak üzere tüm basamaklarının Bilkent Üniversitesi'nde gerçekleştirildi. Şimdi geriye sadece üretmek kaldı. 

***** 

Nano-projeksiyon 
Mayıs 2007

Uzun zamandır resimlerini ve prototipini gördüğümüz ufak projeksiyon cihazlarının gerçeği Kaliforniya’daki SID 2007’de tanıtıldı.Yazıya başlamadan önce nano-projeksiyon hakkında biraz bilgi verelim. Explay adlı firma bir süredir projeksiyon mantığını cebimize sığdırmaya çalışıyor. Hatta daha da ileri gidip bugünkü incecik telefonlara bile yakın gelecekte adapte edebileceğini söylemişti. Resimlerle tanıttığı bir iki kez de prototipini yaptığını belirten firma gerçek bir cihazı şimdiye kadar tanıtamamıştı.

SID 2007 konferansında ise gerçek ve çalışan bir modeli tanıttı ve 2008’de de seri üretime geçireceği müjdesini verdi.Oio adı verilen mobil projeksiyon cihazı bir kibrit kutusundan biraz daha büyük ve yüksek görüntü kalitesi ve parlaklık sunabiliyor.Explay CEO’su Daniel Oleiski yaptığı açıklamada şirketin deneyimli ve endüstriyel geçmişi sayesinde ilk gerçek mobil nano-projeksiyon cihazı oio’yu oluşturduklarını belirtti. 

Daha detaylı bilgi için: www.explay.co.il sayfasını ziyaret edebilirsiniz. 

*****

Önemli Hatırlatma: Dijital film, sinemayı ele geçiriyor

Dijital sinema akımı hızla geleneksel filmlerin yerini almaya başladı. İrlanda’da 500’den fazla sinema salonu film bobininden dijital formata geçiyor.

Sinema salonlarında gelecek yıllarda sıkça gündeme gelecek olan dijital ile geleneksel film bobini (pelikül) arasında çekişmenin ilk sinyali geldi. Avrupa’nın bilişim merkezlerinden İrlanda dijital teknolojiye geçiş yapan ilk ülke. İrlanda’da 500’den fazla sinema salonununda dijitale geçilmesinin maliyeti 53.3 milyon dolar. 

Film Bobini Dijitale Karşı
Dijital format, film bobinine kıyasla daha temiz bir görüntü sağlıyor. Ancak, dijitalin geleneksel 35 mm filme göre esas avantajı praktik olması. Dijital filmin, dağıtımı daha ucuz ve kolay. Film makaralarının sinema salonuna taşınması gerekiyor. Makaranın her seferinde yeniden raflara yerleştirilmesi ve film gösterimden kalktıktan sonra da saklanması gibi sorunları var. Pelikül film gösterildikçe kalitesini yitirirken, dijital film görüntüsünde binlerce kez gösterilse dahi bozulma yaşanmıyor.

Dijital filmin belki de en önemli avantajı, amatörleri ve kısa filmcileri pelikül maliyetinden kurtarması olacak.

İrlanda İlk Oldu
Avrupa’nın bilişim merkezlerinden İrlanda dijital filme geçiş yapan ilk ülke oldu. İrlanda’da dijitale geçişi, Santa Monica merkezli Avica Technology şirketi yürütüyor. Avica, İrlanda’daki salonlara 1 Mart itibariyle 25 dijital film projektörü yerleştirdi. Yetkililer, sinameseverlerin birkaç hafta içinde dijital projektörlerden film izleyebileceklerini kaydediyor. İrlanda’da 500’den fazla sinema salonununda dijitale geçilmesinin maliyeti 53.3 milyon dolar.

Filmler Uydudan İndirilecek
Dijital film, sinemacılıkta yeni, ancak internet kullanıcılarının alışkın olduğu bir yöntemle dağıtılıyor; film indirme! Sinema salonları kendilerine verilen özel şifreler ile, kriptolu içeriği uydu linkinden indirecek. Filmin gösterimden kalkması da, tek tuşa bağlı. Sinemacının dijital içeriği bilgisayardan silmesi yeterli olacak. Dijital filmlerin kriptoları Walt Disney, Fox Entertainment, Metro-Goldwyn-Mayer, Paramount, Sony Entertainment, Universal Studios ve Warner Bros gibi dev film şirketlerinin ortak kurduğu Digital Cinema Initiatives tarafından hazırlanacak.

Cannes’da Tanıtılacak
Avica yetkilileri 11-22 Mayıs tarihleri arasında düzenlenecek 58’inci Cannes Film Festivali’nde de yeni teknolojinin reklamını yapacak. ABD’de halen sadece 40 sinemada dijital projektör bulunuyor.

Kaynak: 22 Mart 2005 tarihli haber http://www.ntvmsnbc.com/news/315082.asp 

*****

DIGITAL FILM ACADEMY

Halaskargazi cad. No:401 B Blok Kat:8 Şişli

Telefon: 212.219 69 79

www.digitalfilmacademy.com.tr 

Duyurularımızı almak istemiyorsanız lütfen bilgi veriniz. 

Digital Film Academy® (DFA) , Aktör ve Yönetmen Patrick DiRenna tarafından 2001 yılında New York‘ta kuruldu. DFA , dijital medya prodüksiyonu alanında Dünya’daki en son teknolojik gelişmelerin uygulandığı, film yapımının tüm evrelerine ilişkin derinlikli teknik eğitim veren bir meslek okuludur. Sözleşmeli eğitmenleri , Amerikan Sinema endüstrisinde profesyonel olarak çalışan isimlerden oluşmaktadır. DFA İstanbul bünyesindeki sözleşmeli eğitimcilerimiz de aynı şekilde Türkiye’de önemli işlere imza atmış bağımsız profesyonellerden oluşmaktadır. 

Dünya’daki diğer film okullarından farklı olarak oluşturulan ve 5 yıldan bu yana sektöre 1500’ü aşkın profesyonel yetiştiren özel eğitim programına göre başarılı öğrenciler, başta New York ve Puerto Rico olmak üzere görüşmeleri halen süren Las Vegas, Londra , Sarayevo, Cape Town, Mumbai (Bombay), Shanghai gibi tüm DFA’lardaki workshoplara davet yoluyla gitmekte ve tecrübelerine uluslarası boyut eklemektedirler.

Digital Film Academy® ayrıcalıkları:

DFA, Sınırsız stüdyo ve ekipman kullanım imkanı veren Dünya'daki tek sinema okuludur.

DFA bünyesinde periyodik olarak yenilenen en son teknoloji cihazlar ve yazılımlar kullanılmaktadır. 

DFA öğrencileri kurs bitiminden sonra “üye” statüsüyle 1 yıl süreyle tüm stüdyo,ekipman olanaklarını çok cüzi bedellerle kullanım haklarına sahip olmaktadır. 

Mezunlarımızın sektörde bağımsız olarak faaliyette bulunabilmeleri için teknik ve danışmanlık anlamında her türlü destek verilmektedir. Mezunlarımız iş görüşmelerini bile DFA merkezinde yapabilmektedirler.

Öğrencilerimizin DFA bünyesinde yaptığı başarılı projeler tüm diğer DFA merkezlerindeki periyodik gösterimlere alınmaktadır.

Başarılı öğrencilerimizin diğer DFA merkezlerindeki workshoplara gönderilmesiyle uluslar arası tecrübe kazanmaları sağlanmaktadır.

Başarılı öğrencilerimiz stajyer olarak diğer DFA merkezlerinde çalışma olanağına sahiptirler.

NEW YORK’UN EN İYİ FİLM OKULU

Digital Film Academy® , 2004 yılında New York’un en çok okunan magazini olan Village Voice dergisi tarafından “en iyi film okulu” seçilmiştir.

Digital Film Academy® bir çok film festivaline ve organizasyona sponsorluk yapmaktadır:

· Mayfest New York Türk Filmleri Festivali 

· NY Brezilya Film Festivali 

· Midnight Madness Film Festivali 

· Eureka! Film Festivali 

· YILDIZ Kısa Film Festivali 

· SinePark Galatasaray Üniversitesi Kısa Film Festivali 

· World Music Days 2007

