Digital Film Academy'den Genç Sinemacılara Burs Desteği
Digital Film Academy 6 Ağustos 2007'de başlayacak olan yeni Digital Film Making eğitim programında toplam 5 öğrenciye burs verecek. Bursun temel şartları arasında en az bir kısa film çekmiş olmak, ulusal veya uluslararası yarışmalarda en az bir filmi gösterime alınmış veya ödül kazanmış olmak yer alıyor. 
Burs verilecek öğrencilerin CV lerini , kariyer planlarına değinen kısa bir ön yazıyla info@dfa.com.tr adresine göndermeleri yeterli. son başvuru tarihi 30 Temmuz 2007.

Değerlendirmeye alınacak başvuru sahipleri mülakata çağrılarak burslar kesinleştirilecek.
Burs verilen Digital Film Making eğitim programı kapsamında Senaryo teknikleri, Prodüksiyon yönetimi, Yönetmenlik, Kamera ve ışık teknikleri, Ses Kayıt Teknikleri, Final Cut Pro ile Kurgu, Protools ile Audio Post ve DVD Studio pro dersleri yer alıyor. 
Ayrıca öğrenciler 15 Haftalık eğitim süresi boyunca ve takip eden 3 ay boyunca DFA ekipmanlarını ve stüdyolarını sınırsız olarak kullanım hakkına sahipler. Eğitim sonunda öğrencilerin en az bir kısa film senaryosu yazması,çekmesi ve kurgulaması bekleniyor. En az bir proje tamamlayan öğrenciler Digital Film Academy sertifikasına hak kazanacak.
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