New York’s

DIGITAL FILM ACADEMY 
SİNEMA VE TELEVİZYON YAZARLIĞI PROGRAMI 

OCAK AYINDA EĞİTİME BAŞLIYOR
Digital Film Academy, Sinema-Televizyon Yazarlığı Programı, Schindler’in Listesi, Rocky, Jaws, Terminator, Forrest Gump vb. bir çok başarılı filmi yaratan senaryo teknikleri ışığında, yeni senaristler yetiştirmeye hazırlanıyor. Öğretim Görevlisi Özgür Şeyben tarafından verilecek olan 1 YIL süreli Sinema ve Televizyon Yazarlığı Eğitimleri, senaryo yazarı olmak isteyenlere yepyeni fırsatlar sunacak.

PROGRAM HAKKINDA: 

Bu 1 yıl süreli programın temel amacı, katılımcılarını, sinema ve televizyon alanlarında profesyonel çalışmalar yapabilecek bir eğitim sürecinden geçirmektir. Sadece “Sinema ve Televizyon İçin Yazmak” konusunda yoğunlaştırılmış bir eğitimin verileceği program sonunda, katılımcıların kendi film ve televizyon senaryolarını, bütün aşamalarıyla gerçekleştirebilecek düzeyde bir yetkinliğe ulaşmaları hedeflenmektedir. Eğitimi başarıyla tamamlayan öğrencilerin, sinema ve televizyon sektöründe, senarist/yazar olarak gerek bireysel gerekse grup halinde gerçekleştirilen yazım projelerinde yer almaları hedeflenmektedir. Eğitimi bitiren tüm katılımcılar, eğitim bitiminden sonraki 1 yıl boyunca gerçekleştirecekleri bütün yazım projeleri için Digital Film Academy’den ücretsiz senaryo doktorluğu (danışmanlık) hizmeti alabileceklerdir. Her yıl eğitimi tamamlayan öğrenciler tarafından yazılacak olan sinema ve televizyon projeleri sektörün profesyonellerine yönelik olarak hazırlanan Digital Film Academy Senaryo Kataloğu içerisinde yer alarak doğrudan satış imkanı bulabilecektir. 

PROGRAM KAPSAMINDA VERİLECEK EĞİTİM İKİ ANA BAŞLIKTA TOPLANIYOR:

1- SİNEMA YAZARLIĞI

Eğitimin amacı film senaryosunu oluşturan elementleri ve işlevlerini tanıtmak, klasik ve modern drama teorileri doğrultusunda öğrencilere, film öyküsü ve konusu tasarlama, karakter yaratma, dramatik çatışma oluşturma, sahne ve sekans yazma, dramatik yapı biçimlendirme gibi bir senaryo yazarının sahip olması zaruri olan yetenekleri kazandırmaktır. Bu temel yaklaşımın yanısıra özellikle Türkiye’de henüz yerleşmekte olan evrensel senaryo yazım formatının tüm ayrıntılarını uygulamalı olarak tanıtmayı hedefleyen program, diğer yandan da senaryo yazarı olarak sinema sektörüne girmeyi planlayan öğrencileri mevcut üretim ilişkileri hakkında bilgilendirme amacı taşımaktadır. Eğitim kapsamında Chinatown, Witness, Heat, Jaws, Blood Work, Three Days of The Condor, Babam ve Oğlum, Sürü, Yol gibi önemli filmler senaryo açısından analiz edilecektir.

2- TELEVİZYON YAZARLIĞI

Her geçen gün daha da gelişerek endüstrileşme yolunda büyük adımlar atan televizyon sektörünün, bu gelişmeye paralel olarak nitelikli eleman ihtiyacı da artmaktadır. Her yeni yayın döneminde azımsanmayacak sayıda televizyon dramasının üretildiği televizyon sektörü, kaliteli öykü ve senaryolara her zamankinden daha fazla ihtiyaç duymaktadır. Şimdiye kadar televizyon dramaları ve sitcomlar, yarışma programları, talk-show’lar v.b. yapımların senaryolarını yazmaya odaklı bir eğitimin verilmediği ülkemizde bu alanda yoğunlaşmış bir eğitim programı oluşturan Digital Film Academy, televizyon için drama projeleri tasarlama, senaryo yazma ve sitcom yazarlığı gibi alanlarda teorik ve pratik açıdan olgunlaşmış bir eğitim programını öğrencilerine sunmayı amaçlamaktadır. Eğitim sonunda öğrencilerin televizyon sektöründe nitelikli yazarlar olarak yer almaları hedeflenmektedir. Eğitim kapsamında 24, Lost, Kavanozdaki Adam, Aşk-ı Memnu gibi televizyon yapımlarının senaryoları karşılaştırmalı olarak incelenecektir.

PROGRAMIN SÜRESİ

: 1 Yıl , 240 SAAT

KONTENJAN

: 12 Öğrenci

EĞİTİM DÖNEMİ

: OCAK-TEMMUZ 2008

BAŞVURU VE KAYIT   
: 19 KASIM - 10 ARALIK 2007

İLETİŞİM 

   
: www.dfa.com.tr 
http://www.digitalfilmacademy.com.tr/tr/tvsinemayazarlik.asp
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