HAZAR TV ve Digital Film Academy İstanbul, Yeni Nesil Televizyon İçin Kolları Sıvadı 
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Kendi alanlarında lider konumda olan her iki firma geleceğin yeni nesil televizyonu için işbirliği yapma kararı aldı. 
2007 yılı sonlarında faaliyete başlayan California merkezli HAZAR TV’nin başta Türkiye olmak üzere, aralarında Amerika Birleşik Devletleri, İngiltere ve Avrupa ülkelerinde bulunduğu toplam 130 farklı ülkeden günlük 2500-3000 izleyicisi bulunuyor. 3 ay gibi çok kısa bir sürede toplam 1.5 milyon dakikanın üzerinde video izletme kapasitesine ulaşan HAZAR TV, oluşturulan bu sinerjiyle global ölçekte büyümeyi hedefliyor. 
New York’un en iyi film okulu olan Digital Film Academy İstanbul’da 2006 yılında faaliyetine başladı. Film Yapımı, Görsel Efekt ve Animasyon, Kamera Önü Oyunculuk ve Sinema&TV Yazarlığı programlarıyla bağımsız sinemacı yetiştiren DFA, sınırsız ekipman ve stüdyo desteği veren tek film okulu. 2006’dan bu yana 200’e yakın öğrenciye eğitim vermiş olan DFA’nın eğitmen kadrosu ise Derviş Zaim, Yüksel Aksu , Gökhan Kırdar, Mehmet Ali Alabora, Güneş Berberoğlu ve İlker Ayrık’ın da aralarında olduğu Türkiye’nin en iyi profesyonellerinden oluşuyor. Öğrencilerin hazırladığı kısa film, belgesel, video klip ve TV programları için vitrin fonksiyonu gören DFA TV internet televizyonunu kuran DFA, çok daha geniş bir izleyici kitleyicisine yönelik olarak öğrenci ve mezunlarıyla kaliteli ve farklı bir yayın içeriği oluşturmak amacıyla HAZAR TV ile işbirliğine imza attı. 
Vizyon
Bireylerin ve Kurumların, her zaman, her yerden ve her plaftormdan erişebilebileceği katma değerli servisler sunan, Avrupa’nın ve yakın bölgenin Lider Interaktif Yeni Nesil TV kanalı olmak.
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