DIGITAL FILM MAKING, 3.DÖNEM EĞİTİMLERİ İÇİN KAYITLAR BAŞLADI 

Sinema kariyerinizin en önemli adımını atmaya hazır mısınız?
Sizi; öğrencileriyle mezuniyetten sonra da iletişimini sürdüren, öğrencilerini gelecekteki iş ortakları olarak gören tek film akademisi olan ve New York'ta "sinema meslek okulu" statüsüyle eğitim veren DIGITAL FILM ACADEMY'nin İstanbul merkezine bekliyoruz.
DFA Öğrencileri, tüm DFA programlarında olduğu gibi konusunda uzman ve sektörde aktif olarak çalışmakta olan profesyoneller tarafından eğitilmektedir. Tamamen dijital yapım ekipmanlarıyla gerçekleştirilen eğitimlerde her öğrenci DFA sertifikası alabilmek için, senaryo yazma, prodüksiyon yönetimi, yönetmenlik, oyuncu yönetimi, kamera & ışık kullanımı ve kurgulama tekniklerini uygulayacağı en az bir kısa kurmaca veya belgesel projesi hazırlamaktadır. Eğitim süreci boyunca öğrenciler birbirlerinin projelerinde görev alarak prodüksiyonun tüm aşamalarında yeteneklerini kanıtlama ve geliştirme olanağına sahip olmaktalar.
Programlarda, Oyuncu Yönetimi, Görüntü yönetmenliği dersleriyle beraber, her öğrencinin projelerinin tüm aşamalarında danışmanlık aldıkları Proje Geliştirme dersleri bulunmaktadır. Yine ek olarak İleri Seviye Kamera ve Işık Teknikleri, İleri Kurgu Teknikleri ve After Effects derslerini de içeren Digital Film Making eğitim programı bütünleşik yapısıyla geleceğin "yeni ve bağımsız sinemacılarını" sektöre kazandırmayı hedefliyor.
İşte 4 Aylık Digital Film Making eğitim programı kapsamındaki dersler:
“Sınırsız ekipman ve stüdyo kullanımı ile”
4 AY - DIGITAL FILM MAKING dersleri 
· Proje Geliştirme
· Senaryo Teknikleri
· Prodüksiyon
· Oyuncu Yönetimi
· Sinematografi
· Kamera Teknikleri (Std)
· Işık Teknikleri (Std)
· Ses Kayıt Teknikleri (Std)
· Final Cut Pro (Lab)
· Yönetmenlik (Konuk Yönetmen)
İLERİ SEVİYE DIGITAL FILM MAKING (1 YIL - 2.DÖNEM)
· İleri Seviye Proje Geliştirme
· İleri Seviye Senaryo Yazımı
· İleri Seviye Kamera ve Işık Teknikleri
· İleri Seviye Kurgu Teknikleri (Lab)
· After Effects (Lab)
· Video Klip Yapımı
Digital Film Academy 
Join the evolution ! 
www.digitalfilmacademy.com.tr 
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