BASIN BÜLTENİ
DİSNEY SİHRİYLE MÜZİKAL YOLCULUK İSTANBUL’DA !
“Disney in Concert : Around the World” gösterisi, Türkiye'de ilk kez 16 Ocak ve 17 Ocak 2026 tarihlerinde İstanbul Kongre Merkezi’nin Harbiye Oditoryumu’nda sahne alacak.
“Disney in Concert: Around the World” seyircileri Disney’in sembolik evrenlerinde olağanüstü bir müzikal ve görsel yolculuğa davet ediyor. Aslan Kral'ın savana sıcaklığından Karlar Kraliçesi'nin kuzey ormanlarının gizemlerine, Moana'nın yemyeşil topraklarından Pocahontas'ın vahşi nehirlerine uzanacak bu eşsiz gösteri, her yaştan seyircileri Disney dünyaları arasında bir geziye çıkaracak. 
Disney Sihri İzleyicilere Yansıtılıyor 
“Disney in Concert: Around the World” gösterisi Paris'ten özel olarak gelen bir senfoni orkestrası, şarkıcılar ve dansçılar olmak üzere toplam 100 sanatçı eşliğinde gerçekleştirilecek. Gösteride sinemanın en büyük isimleri tarafından bestelenen unutulmaz melodiler sahnede hayat bulurken, ikonik filmlerden görüntüler de dev ekrana yansıtılacak. Gösteride her parça izleyicileri yeni bir dünyaya götürecek : “Peter Pan ile Neverland'e uçmak, Mulan ile Doğu'ya gitmek veya Mirabel ile Latin ezgileriyle dans etmek” gibi muhteşem anlar izleyicilerle buluşacak. 
Biletler Satışta ! 
Disney'in tüm kahramanları tarafından somutlaştırılan sevgi, dostluk, aile, cesaret ve bağımsızlık arayışı gibi evrensel temaları işleyecek “Disney in Concert: Around the World” gösterisinin biletleri de satışa sunuldu. Etkinliğin biletlerine “Biletix ve Mobilet” ten ulaşılabiliyor. Biletler ile ilgili detaylar ise etkinliğin resmi hesaplarında yer alıyor. 
Etkinlik Bilgileri:
Orkestra: Sinfonia Pop Orkestrası, Paris, Fransa Orkestra Şefi: Jordan Gudefin
Yer: Istanbul Kongre Merkezi - Harbiye Oditoryumu Tarihler: 16 Ocak 2026 20:00 ve 17 Ocak 2026 15:00 Dil: İngilizce ve Türkçe
Süre: 2 saat 30 dakika (Ara Dahil) 
Etkinlik ile ilgili detaylı bilgi için @disneyinconcert_tr & @disneyenconcert resmi hesaplarını takip edebilirsiniz!

