Dünya Fikri Mülkiyet Günü, Bu Yıl Kültür Sanat Camiasının Duayen İsimlerinin Onurlandırılacağı; Genç Yeteneklerin ise Ödüllendirileceği Bir Törenle Kutlanıyor…
Dünya Fikri Mülkiyet Organizasyonu (WIPO) tarafından “yaratıcılığın teşvik edilerek ödüllendirilmesi ve kültür sanat alanının korunması bilincinin yaygınlaştırılması” hedefiyle tüm dünyada 26 Nisan tarihinde kutlanan  “Dünya Fikri Mülkiyet Günü” ülkemizde bu yıl dördüncü kez, genç yeteneklerle usta sanatçıları bir araya getiren bir organizasyonla kutlanıyor… 

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü’nün  “korsanla mücadele” başta olmak üzere “esere ve emeğe saygı” konusunda bilinç oluşturma çalışmalarını yoğunlaştırdığı “Dünya Fikri Mülkiyet Günü” etkinlikleri çerçevesinde bu yıl, “yaşamını kültür ve sanatın gelişimine adamış yazar, düşünür ve sanatçılarımıza” da “Kültür ve Sanat Hizmet Ödülleri” takdim ediliyor. 

 “KÜLTÜR VE SANAT HİZMET ÖDÜLLERİ” 
PROJESİNİN İLK ADIMI DÜNYA FİKRİ MÜLKİYET GÜNÜ ÇERÇEVESİNDE HAYATA GEÇİRİLİYOR…
T.C. Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay’ın katılımıyla, eserleriyle Türkiye’nin aydınlanma sürecine vermiş oldukları değerli katkıları için Bakanlığımızın ilk adımını gerçekleştireceği “Kültür Sanat Hizmet Ödülleri”, çalışmalarında 50 yılını doldurmuş “usta”lara veriliyor. İlim-Edebiyat, Tezhip, Resim, Heykel, Tiyatro, Müzik, Fotoğraf, Sinema ve benzeri alanlardaki değerli çalışmaları için Adnan Turani, Burhan Alkar, Haldun Dormen, Mustafa Sağyaşar, Gazanfer Özcan, Çolpan ilhan, Suna Pekuysal, Halit Refiğ, Safa Önal, Sevgi Sanlı, Semahat Özdenses, Selmi Andak, Türker İnanoğlu, Ara Güler, Hasan Çelebi, Peride Celal, Gülten Akın, Çetin Altan, Prof. Dr Sami Şekeroğlu’na “Dünya Fikri Mülkiyet Günü” tören akşamında takdim edilecek olan ödüller, geceye katılamayacak sanatçılarımıza da daha sonra evlerinde sunulacak. 

ESERE VE EMEĞE SAYGI YARIŞMASI ÖDÜLLERİ VE SERGİSİ
WIPO-Dünya Fikri Mülkiyet Organizasyonu’na bağlı 184 ülke ile birlikte “eserin ve emeğin korunması ve ödüllendirilmesi” çalışmalarına hız veren T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı; Türkiye Güzel Sanat Eseri Sahipleri Meslek Birliği GESAM işbirliği ile gençlere yönelik olarak “Resim”; “Karikatür”; “Afiş” ve “Logo” ana dallarında açtığı “Esere ve Emeğe Saygı” yarışmasında dereceye giren genç yeteneklere de ödülleri, yine “Dünya Fikri Mülkiyet Günü” kutlama akşamında sunulacak. Dereceye giren eserlerin sergileneceği ve eserleri yaratan genç yeteneklerin, Türkiye’nin usta sanatçıları ile buluşacağı “Dünya Fikri Mülkiyet Günü” tören akşamında Şevval Sam da, Türk Sineması’nın unutulmaz şarkılarından oluşturduğu mini bir konserle yer alacak. 

Tarih: 26 Nisan Cumartesi
Saat: 19.00 – 23.00
Yer: Ceylan Intercontinental 
Dolmabahçe  Salonu
Detaylı bilgi için
DİDEM DÖŞER       0 (212) 251 59 68
