BASIN BÜLTENİ
26 Nisan Dünya Fikri Mülkiyet Günü 
SETEM’DEN AÇIKLAMA

Sinema ve Televizyon Eseri Sahipleri Meslek Birliği (SETEM), imzaladığı ikili anlaşmalar çerçevesinde İsviçre kurumu Suissimage vasıtasıyla, Türk filmlerine tahakkuk eden telif bedellerini tahsil etti.
[bookmark: _GoBack]2013 yılı için İsviçre Televizyon kanallarında gösterilen filmlerinden doğan telif hakları, “Bal” filminin yönetmeni ve senaristi Semih Kaplanoğlu ve “İklimler” ve “Üç Maymun” filmlerinin yönetmen ve senaristi Nuri Bilge Ceylan’a SETEM tarafından ödendi.
 	SETEM Başkanı Mehmet Güleryüz konu ile ilgili yaptığı açıklamada; "İsviçre telif hakları örgütü Suissimege 4 yıldır kendi ülkelerinde oynayan filmlerimiz için ödeme yapıyor. Bu uygulama emsal teşkil etmesi açısından büyük önem taşımaktadır. Ülkemizde Fikri Mülkiyet yasasının yeniden güncellenerek çıkmasının beklendiği şu günlerde, bu uluslararası gelişmeyi, sinema alanında telif haklarının tahsil edilebilmesi için önemli bir adım olarak görüyorum. Ülkemizde sinema alanında ilk telif bedelini Nuri Bilge Ceylan’a yine Suissimage aracılığıyla tahsil eden Meslek Birliğimiz SETEM ödemişti ve biz o zaman da bu gelişmeyi kamuoyuna duyurmuştuk.” dedi. 
Merkezi İsviçre’nin Cenevre kentinde bulunan Dünya Fikri Mülkiyet Örgütü (WIPO), kamuoyunda fikri mülkiyet bilinci oluşturmak, fikri mülkiyetin önemini vurgulamak ve insanları başkalarının yaratımlarına ve dolayısıyla da fikri mülkiyete saygı duymaya teşvik etmek amacıyla 2000 yılından bu yana her yıl 26 Nisan gününü Dünya Fikri Mülkiyet günü olarak kutlamaktadır. .
