Düşler Akademisi Belgeseli ve Film Atölyesi Kısa Film Gösterimi 

DENİZ YILDIZLARININ DENİZE YOLCULUK BELGESELİ

19 Mart 2009’da Düşler Akademisi'nin belgesel filmi ve film atölyesi öğrencilerinin kısa film çalışması Aksanat'ta izlenebilecek. 

Kasım ayında başlayan ve 3 aylık ilk eğitim dönemini geride bırakan Düşler Akademisi'nin belgesel filmi tamamlandı. 45 dakika süren belgesel filminde akademi öğrenci ve yakınlarının, gönüllülerin, eğitmenlerin ve proje ekibinin röportajlarının yanı sıra atölyelerden görüntüler de izleyebilirsiniz. 

19 Mart akşamı belgeselin yanı sıra Düşler Akademisi film- video atölyesinin öğrencilerinin çektiği kısa film de izlenecek. Dönem boyunca edinilen bilgilerle çekilen filmin başta oyuncuları olmak üzere tüm kadrosu atölye öğrencilerinden oluşuyor.

Sanatçı engel tanımaz sloganı ile yola çıkan Düşler Akademisi, akademinin ilk dönemini tamamlayan 121 öğrencisinin başarıları ile de bu sloganın doğruluğunu kanıtlamış oldu. Deneyimli belgesel yapımcısı Haşmet Topaloğlu ve ekibinin atölye ve etkinliklerdeki çekimlerle hazırladığı belgesel ile Film- video atölyesi eğitmeni Funda Şenin öğrencilerinin hazırladığı kısa film gösterimleri aynı zamanda Düşler Akademisi öğrencilerinin başarılarını izlemek için oldukça keyifli bir fırsat.

Düşler Akademisi Belgesel ve Film Atölyesi Kısa Film Gösterimi 19 Mart 2009, Perşembe günü 18:00-20:00 saatleri arasında Beyoğlu Aksanatta gerçekleşecektir. 

Düşler Akademisi Hakkında

Dezavantajlı gençlerimizin engelsiz bir yaşama kavuşmaları için Alternatif Yaşam Derneği (AYDER) ve Birleşmiş Milletler Kalkınma Programının (UNDP) ortaklaşa geliştirdiği ve Türkiye Vodafone Vakfının maddi desteğiyle hayata geçirilen Düşler Akademisi, Beşiktaş Belediyesi tarafından tahsis edilen mekanlarda eğitimlerini gerçekleştirmektedir.

Engelli ve sosyal dezavantajlı gençlere konusunda uzman eğitmenler tarafından ücretsiz olarak kültür ve sanat eğitimlerinin verildiği uluslararası bir sosyal sorumluluk projesi olan Düşler Akademisi, vokal, ritim, dans, drama, film, fotoğraf, DJ, enstrüman, resim, tasarım atölyelerinden oluşuyor. 

Akademinin amacı ise engellilerin atölye eğitimlerini tamamladıklarında branşlarında iş edinebilecek yetkinliğe kavuşmalarını sağlamak.

Düşler Akademisi hakkında ilgili ayrıntılı bilgi için www.duslerakademisi.org internet sitemizi ziyaret edebilir veya 0212 287 88 16 numaralı telefonu arayabilirsiniz.

