Ece Dorsay ve Neslihan Engin’in Konseri 02 Nisan'da ALT Jazz'da

Yıllardır bildiği yoldan şaşmayan, kendine özgü bir kadın ozan/sarkıcı olan Ece Dorsay, 2002 yılında “Kum Saati” adlı ilk solo albümüyle çıkış yaptı, 2010 yılında “Kırmızı Karanlık” adlı ikinci solo albümünü yayınladı. 2009′dan beri Birgün Gazetesi Pazar ekine yazan ve aynı yıl Mor Rüya adlı şiir kitabı yayınlanan Ece Dorsay ayrıca Açık Radyo'da “Dağınık Oda” programını hazırlayıp sundu. Efes One Love Fest 2011, H2000, Hayal Kahvesi, Bronx, Boğaziçi Üniversitesi gibi birçok yerde ve festivalde sahne aldı.

Neslihan Engin, kendi şarkılarından oluşan ve prodüktörlüğünü üstlendiği ilk albümü “Ruhum Su Aldı”yı 2010 yılında yayımladı. 30’lu yaşlarındaki şehirli kadın hikâyelerini anlattığı bu albümde ve sahnede parçalarını piyano ve akordeon çalarak söyleyen Neslihan, yeni albümü üzerinde çalışmakta ve müzik eğitmenliği yapmaktadır.

İki kadın müzisyen, bir araya geldikleri akustik projede, sevdikleri Türkçe ve yabancı parçaları beraber yorumluyorlar. Gitar ve vokalde Ece Dorsay; piyano, akordeon ve vokalde Neslihan Engin; pop, caz ve alternatif türlerdeki parçaları çaldıkları enstrümanlarla yeniden düzenliyorlar.

Tarih: 02 Nisan 21:30
Yer: ALT, Tomtom Mah. İstiklal Cad. Acara Sk. No:5/B Beyoğlu, Istanbul, Turkey
