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“Eylül Ayında Dizi Olabilir”

Yeşilçam’ın unutulmaz karakterlerine can veren, yakışıklı aktör Ediz Hun babalar Günü için geldiği Ankara Panora AVM’de izdiham ile karşılandı. “Daha 22 yaşında bir genç adamdım. Belki kızlarla tanışırım diyerek Ses Dergisi’nin düzenlediği yarışmaya katıldım. İlk defa Genç Kızlar filmi ile beyazperdeye merhaba dedim. 1975 yılına kadar 130 filmde yer aldım” diyerek Yeşilçam macerasının nasıl başladığını izleyiciler ile paylaştı. 

Erkek kadın ilişkilerine değinen Ediz Hun, “Sevgi çok önemli sevgiyi hayatınızdan ihmal etmeyin. Hayat kalp atışının ritmi gibidir. O çizgideki mesajları iyi görmek gerekir. İnişler olduğu kadar çıkışlar da vardır” dedi. Yeni nesil oyunculardan Kıvanç Tatlıtuğ ve Çağatay Ulusoy’u beğendiğini dile getiren Ediz Hun, Eylül ayında bir dizi ile ekranlara tekrar gelebileceğini belirtti. “Bu zamana kadar çok fazla dizi ve sinema teklifi geldi. Ancak ben sizlerin karşısına yaş almış olsam bile iyi bir karakteri temsil ederek çıkmak isterim. Sizler beni izlediğinizde acaba Ediz’in ekonomik durumu iyi değil mi de bu rolde oynuyor demenizi istemem. Tabii ki artık yaşımız gereği baba karakterlerini canlandıracağız ancak o karakter de güçlü bir karakteri temsil etmeli” diyerek senaristlere gönderme yaptı. Cem Yılmaz’ın 2018 yılında gösterime girecek olan filmi Arif v 216’da rol alabileceğinin sinyallerini de veren ünlü aktör, aşk evliliği mi mantık evliliği mi yaptınız sorusuna “Aşk ve mantık birlikte olmalı” diye yanıt verdi. Çevre ile ilgili çalışmalarından da bahseden Ediz Hun’a izleyiciler geri dönüşüm ve enerji santralleri ile ilgili bilimsel sorular yöneltti. 

“Onlar Türk sinemasının dört yapraklı yoncaları”

Hülya Koçyiğit, Fatma Girik, Türkan Şoray ve Filiz Akın’ı sahnede anan Ediz Hun “Onlar Türk sinemasının dört yapraklı yoncasıdır. Hepsi çok güzel karakterlere can verdi. Artık hayat sizi uzak diyarlara sürüklüyor çok fazla görüşemiyorsunuz ancak her zaman bağlarımız devam ediyor” dedi. Ayhan Işık, Tarık Akan, Kartal Tibet ve Göksel Arsoy gibi Türk sinemasının unutulmaz isimlerini de anmayı ihmal etmeyen Ediz Hun “Göksel Arsoy, hanım seyircinin artmasına neden olan ilk aktördür. Biz onu izledik” dedi. “İyi rol gelirse tiyatroda da oynarım ancak iyi rol gelmesi lazım” diyen ünlü oyuncu, dünyada ilk on arasında yer alan kaktüs koleksiyonundan da bahsetti. 

Babalar Günü’nde Panora AVM’de düzenlenen Ediz Hun söyleşisi başkentlileri zamanda yolculuğa çıkararak unutulmaz bir gün yaşattı. Kafes Fırın seyircilere minik bir bayram sürprizi ile herkesi gülümsetti. 
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