9 YAŞINDAKİ YÖNETMEN EGE FEYZİOĞLU’NUN FİLMİ  “SİHİRLİ ÇUBUK”

ULUSLARARASI CHİCAGO ÇOCUK FİLMLERİ FESTİVALİ’NDE

Uluslararası İstanbul Çocuk Filmleri Festivali’nin her yıl düzenlediği ve Küçük Sinemacıların katıldığı yarışmanın 2008 elemelerinde 6-8 yaş grubunda birincilik ödülünü alan Feyzioğlu’nun “Sihirli Çubuk” filmi, aldığı bu ödülden sonra şimdi de 26. Uluslararası Chicago Çocuk Filmleri Festivali’ne kabul edilerek ana gösterim programına alındı.
Ege Feyzioğlu henüz 9 yaşında. Türkiye’den katılan ilk ve tek yönetmen olan Feyzioğlu’nun filmi, Dünya’nın farklı ülkelerinden profesyonellerin de yer aldığı ve yaklaşık 200 filmin katıldığı festivalde seyircisiyle buluşuyor. 
22 Ekim – 1 Kasım 2009 tarihleri arasında gerçekleşen festivalde “Make Some Magic” teması  altında, Magic Wand ismiyle gösterilecek film, Snuggle Time (USA, 2008) 6 min, The Fairies' Garden (Spain, 2008) 7 min, Decklin and the Dentist (USA, 2009) 6 min, A Fishing Bear (Finland, 2008) 6 min, Laban the Little Ghost: "Lost in the Woods" (Sweden, 2008) 8 min, Magic Water (Latvia, 2009) 10 min, The Dream Creatures (Denmark, 2009) 12 min, The King of the Island (Italy, 2009) 17 min filmleriyle birlikte aynı salonlarda gösterime girecek. 
Ege Feyzioğlu 2000 yılında İstanbul’da doğdu. Sinemaya ve teknik konulara meraklı. Yelkenle uğraşıyor, okumayı ve araştırmayı çok seviyor.
Ege Feyzioğlu’nun Sihirli Çubuk filmini http://www.iicff.com/videogaleri.htm adresinden izleyebilirsiniz.
