“Bugünkü Sinema Dergileri Sübvanse Ediliyorlar!”
Sanal alemin en çok tıklanan bloglarından olan Tersninja.com kurucusu Ege Görgün’ün imza attığı Cumhuriyet Dönemi’nden 40 Sinema Dergisi Sergisi’nin galası Altın Portakal’da yapılmıştı. Sinema yazarı Görgün ile sinema dergilerinin dününü ve bugününü konuştuk.
Sinema yazarlığınızın yanında koleksiyoner özelliğiniz ile de dikkat çekiyorsunuz. Bu merakınız nasıl ve ne zaman başladı?

Koleksiyoner olduğumu düşünmüyorum, yalnızca donanımlı, sinema tarihine hakim bir sinema yazarı olmak adına bir arşiv oluşturuyorum kendime. Koleksiyoncudan farkım, benim bu malzemelerden düzenli olarak bir içerik üretmem. Bu üretimin maddi karşılığını aldığım söylenemez ama ölene kadar devam edecek bir uğraş benim için. Aynı şekilde bir popüler kültür gazetecisi olarak yazdığım diğer konularda da oluşturduğum futbol, çizgi roman, bilimkurgu, müzik arşivlerim de mevcut. İlgi ve üretim odaklanmama göre farklı aralıklarla başladı ama biriktirme işi 20 senedir devam ediyor. 

Arşivlerinizi muhafaza etmek için ayrı bir mekan mı var?

Maalesef her şeyi evimde muhafaza etmek zorundayım. Eşim bu durumdan çok memnun değil ama sağolsun katlanıyor. Bütün biriktiricilerin anlayışlı bir eşe ihtiyacı vardır yoksa hayatları cehenneme dönebilir. (gülüyor) Hayalimiz çok büyük bir eve taşınmak ve ikimizin de kendimize ait yaşam alanlarımız olması. Benim yaşam alanım kitap, dergi, DVD, CD, oyuncakla dolu olacak. O da minimal takılır bunca senelik dağınıklıktan sonra  artık heralde. 

Nasıl karar verdiğiniz “Cumhuriyet Döneminden 40 Sinema Dergisi” adlı sergiyi yapmaya?

Sergi yapmamı önerenler olsa da dergi sergisi fikrini bir anlamda arşiv kendi ortaya attı aslında. İçerik ve görsel anlamda arşivimdeki en iyi sergi malzemesini dergilerin oluşturduğu hemen fark ediliyordu zaten. İlk sergim için en ideal malzemeyi kullanmak en doğrusuydu. 

Serginizdeki 30'lardan 90'lara kadar uzanan sinema dergilerini biriktirmek ne kadar sürdü? Bu dergilere nasıl ulaştınız?

Dergilerin hepsine ulaştığımı söyleyemem. Daha geçen gün dolaştığımız sahafta bir dergiyi benim yanımda Agah Özgüç abim görüp aldı. Beyazperde adlı bu dergiyi ikimiz de ilk defa görüyorduk. Bu şekilde görmediğimiz hatta bilmediğimiz dergiler hala mevcut. Benim elimde şimdilik 50'den fazla örnek var. Bunları son beş yıl içerisinde toparladım sanırım. Sahaf dostlarım, dolaştığım mezatlar ve internetten yaptığım alışverişlerle oluştu arşiv. Ama bu arşive kaynak yaratabilmek için de bir sürü ailecek pek çok fedakarlık yaptığımızın da altını çizmek isterim. Sosyal hayatımız epey sekteye uğradı bu yüzden. Arkadaşlarımız gezip tozarken, biz hesap kitap yapıyorduk.    

Sinema yazını ve tarihiyle de ilgilenen bir sinema yazarı olarak, ülkemizdeki sinema yayıncılığının gelişimini nasıl değerlendiriyorsunuz? Bugünün sinema dergileri için ne söyleyebilirsiniz?

Sinema yayıncılığının oldukça renkli bir tarihi var ülkemizde. Magazini de içine kattığı dönemlerde ülkenin en çok okunan dergileri arasına girmişler ki, bunu bugünün sübvansiyonla çıkan sinema dergileri için söylememizin imkanı yok. Tabi arkasında bir kurum, üniversite, holding olmayan kolektif dergileri ayrı tutuyorum.

Önce Hollywood filmlerine, sonra da Yeşilçam'a duyulan hayranlık ve tabi televizyonun olmaması Yıldız, Artist, Ses, Perde gibi dergilerin çok tüketilmesini doğurmuş. 60'ların sonundan itibaren Sinematek'ten beslenen sinema yazarlarının yazdığı kuramsal dergiler de yayınlanmaya başlamış. Günümüzde sinema dergiciliğinin gerilemesinin nedeni ise Türk sinemasındaki star eksikliği, televizyon ve medyanın "malı" ucuza mâl etmeye odaklı dergicilik anlayışı. 

Sinema ile ilgili koleksiyonunuzun bu sergideki dergilerle sınırlı olmadığını biliyoruz. Bundan sonra başka sergi projeniz var mı?

Diğer arşivlerimi de işin içine katarak konuşursak, birden daha fazla sergi üretebileceğimi rahatlıkla söyleyebiliriz. Ama bunun için ya da bu çabanın karşılığını alabilmek için gerekli yerlerde gerekli kişileri tanımak şart. Ne yapalım, zaman böyle bir zaman. Hak edenin değil, adamı olanın kazandığı bir ortam. Benim şimdiki önceliğim bu serginin sponsorlar bulup olabildiğince çok yer dolaşması.    

Serginizi galası Antalya Altın Portakal’da yapıldı? Nasıldı tepkiler?

Altın Portakal yetkilileri sergiye üvey evlat muamelesi yapıp hiçbir tanıtım yapmadıkları ve biz de yer seçimini yanlış yaptığımız için sönük geçti tabii ki. Açılışı Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın yaptı ama bırak halkı, sinema yazarlarından bile gelen yalnızca Agah Özgüç, Sadi Çilingir, Coşkun Çokyiğit, Tuncer Çetinkaya ve sen vardınız. Umarım önümüzdeki günlerde sergi daha çok kişiyle buluşabilir.

