Türk Sineması Ulu Çınarı Ekrem Bora’yı Toprağa Verdi

Yeşilçam Sinemasının ulu çınarı Ekrem Bora sevenleri ve arkadaşları tarafından toprağa verildi. 78 yaşında akciğerindeki ödem sonucu hastanede hayatını kaybeden Ekrem Bora son yolculuğuna sinemanın önde gelen yönetmen, senarist, yapımcı, oyuncuları, set işçileri, sanatçılar, işadamları ve ailesi tarafından Akatlar Kültür Merkezi’nde düzenlenen törenin ardından Zincirlikuyu Mezarlığı Camii'de kılınan öğlen namazını müteakip Zincirlikuyu Mezarlığı’nda toprağa verildi.

Ekrem Bora’nın ebediyete intikalinde bir tarih yazıldı. Türk sineması böyle bir kalabalık görmedi. Sinemamızın gelmiş geçmiş bütün oyuncuları, yönetmenleri, yapımcıları, iş dünyası, komple cenazedeydi. Kimler yoktu ki kimler. Ekrem Bora’yı uğurlamaya gelenler arasında Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay, Orhan Gencebay, Yılmaz Ulusoy, Kadir İnanır, Engin Çağlar, Filiz Çağlar, Ediz Hun, İzzet Günay, Hülya Koçyiğit, Perihan Savaş, Selma Güneri, Fatma Girik, Türkan Şoray, Türker İnanoğlu, Çolpan İlhan, Nilüfer Aydan, Salih Güney, Fikret Hakan, Safa Önal, Mine Soley, Kuzey Vargın, Levent İnanır, Romalı Perihan, Ümit Efekan, Eşref Kolçak, Serdar Gökhan, Selda Alkor, Yılmaz Atadeniz, Süleyman Turan, Mahmut Hekimoğlu, Ferdi Merter Fosforoğlu, Tamer Yiğit, Cüneyt Arkın, Tuğrul Meteer, Mahsun Kırmızıgül, Adnan Şenses, Selami Şahin, Yusuf Sezgin, Seren Serengil, Teoman Ayık, Nuri Alço, Ali Sunal, Kerem Alışık, Kıvanç Tatlıtuğ, Tanju Gürsu, Nurettin Soydan, Songül Öden, Yıldırım Yanılmaz, Vadullah Taş, İsmail Güneş, Nihal Menzil, Kaya Çilingiroğlu, Kıvanç Terzioğlu, Beşiktaş Belediye Başkanı İsmail Ünal, Şişli Belediye Başkanı Mustafa Sarıgül, Tolga Savacı, Demet Akbağ, Mehmet Ali Alabora, Ekrem Bora’nın ailesi, torunları ve sevenleri vardı.

Akatlar Kültür Merkezi’nde düzenlenen törende sırasıyla konuşmalar yapan oyuncular Ekrem Bora’nın hayatlarındaki yerinden kesitler sunarak hatıralarını anlattılar. Hüzünlü dakikalar yaşandı. Her konuşmacı Ekrem Bora’nın nasıl bir baba olduğunu, nasıl bir oyuncu olduğunu, nasıl bir insan olduğunu anlattılar ve öve öve bitiremediler. Türk sinemasının ulu çınarı Ekrem Bora, cenazesinde bütün sinemacıları bir araya getirirken birlik ve beraberlik örneği de olmuş oldu. Eşi Gül Bora, kızları Lale, Yasemin ve Sevil Kayıhan’la damadı Ümit Kayıhan ve torunları Ekrem Kayıhan’ın cenazede çok üzgün oldukları görüldü. Basının ilgisi büyük olan cenazeye çelenk gönderenler ve bağışta bulunanlar da gözlerden kaçmadı. 
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