Yeni Bir Sinema Sitesi: Ekşi Sinema

Ekşi Sinema, 2011 yılının Nisan ayında, sinemaya hevesli birkaç Ekşi Sözlük yazarının amatör ruhla kurduğu bağımsız bir sinema sitesidir. Sitenin öncül amaçları, filmler, akımlar, yönetmenler, kısaca sinema ile alakalı her şey hakkında özgün ve yaratıcı yazılar ve güncel film kritikleri yazmak ve Ekşi Sinema çatısı altında özgür kısa filmler çekip medya alemine sunmaktır. Ekşi Sinema’nın nitelikli ve sinemaya karşı tutkulu yazarlarla günden güne genişleyen yazar kadrosu, siteye 300’ü aşkın özgün yazı eklemiş ve eklemektedir.

Oluşumun çektiği ilk kısa film olan “Engellenmiştir”, Uluslararası Engelsiz Film Festivali, Adana Altın Koza Film Festivali, Antalya Altın Portakal Film Festivali gibi önemli sinema organizasyonlarında gösterilmiş ve özellikle sosyal medya ortamında hatırı sayılır bir beğeni elde etmiştir. Yeni fikirlerle, hikayelerle ve elbette ki filmlerle Ekşi Sinema yazarlarının kısa film dünyasındaki yolculuğu hız kazanarak devam edecektir. 

Günden güne daha fazla internet kullanıcısı sinemasever tarafından okunmaya başlayan ve markalaşma yolunda önemli adımlar atan Ekşi Sinema, 48. Altın Portakal Film Festivali, Fantasturka Film Festivali, Anatolya Film Festivali, TISFEST ve 17. Gezici Festival gibi önemli sinema organizasyonlarının medya sponsorluğunu da üstlenmiştir. Bunun dışında Münih Film Festivali, Viyana Film Festivali, Eskişehir Film Festivali, Adana Altın Koza Film Festivali, Filmekimi, İstanbul Film Festivali, Antalya Altın Portakal film festivali gibi birçok sinema buluşmasından gün gün bildirmiş, bütün festivalleri yerinden takip etmiştir. Sitenin gittikçe daha da genişleyen vizyonunda, yalnızca ve her zaman “daha fazla sinema” olacaktır. 

Sinema aşkımızı ifade etme aracımız olan, büyük bir heyecan ve tutkuyla bağlı olduğumuz sinema mecramız Ekşi Sinema’dan haberdar olmanızı istedik. Sevgilerimizle…

www.eksisinema.com
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