9 Mayıs Pazar Günü 
19:00’da Taksim 1 Mayıs Meydanında,
19:30’da Emek Sineması’nda!

Cercle d’Orient bloğunda yer alan Yeni Rüya Sineması da kapandı. Emek Sineması bir direnişin simgesi olacağını ve Rüya Sineması geçmişinden Yeni olarak çıkarken yaşamına bu şekilde son verileceğini bilebilir miydi? Boşalt ihtarı 1 ay önce gelmişti kapılarına…
Onlar boş durmuyorlar.
Biz de durmayacağız.
Yıkım, sinema salonlarından önce kentin her köşesinde başladı. Merkeze yakın olanlar, uzak olanlar “dönüşüm”e konu ya da kurban oluyordu. Bu dönüşüm, Emek Sineması, Yeni Rüya Sineması örneğinde olduğu gibi kentsel mekanların sermaye ekseninde yeniden şekillendirilmesi ve yok edilmesi anlamına geliyor. Biz İşçi Filmleri Festivali’nin gönüllü emekçileri ve “EMEK SİNEMASI’NIN YIKILMASINA HAYIR DİYEN” EMEK’ten yana tüm dostlarımızla birlikte İşçi Filmleri Festivali açılışında olduğu gibi kapanışında da Emek Sineması için yürüyor ve Emek Sineması önünde yapacağımız gösterimlere sizi davet ediyoruz. Cahit Çeçen’in bu şehrin insanlarını anlattığı Kahpe Devran ve Ezgi Bakçay’ın kentsel dönüşüme direnen bu şehrin bir mahallesini anlattığı Göç belgesellerini izlemek üzere Emek Sineması’nda yeniden buluşmak üzere...
KAHPE DEVRAN
Yön: Cahit ÇEÇEN 
Yapım: Ahmet Çeçen
21’ 2009 
Sıradan üç insanın sıradan yaşam hikayeleri. İstanbul şehrinden insan manzaraları. 
GÖÇ
Yön: Ezgi BAKÇAY
Yapım: İMECE - Toplumun Şehircilik Hareketi
21’ 2008
İstanbul’un Maltepe İlçesine bağlı Başıbüyük Mahallesi. 2004 yılında kentsel dönüşüm alanı ilan edilmesiyle evlerinden çıkarılmak istenen mahalle halkının yaşadıklarından ve proje karşısında ki mücadelesinden bir kesit. 
