Hep Birlikte Yaşatacağız

Merhaba,
Öncelikle imzanıza bütün sinemaseverler adına teşekkür ederim. Tabii bunun bir başlangıç olmasını temenni ederek, çünkü daha yapabileceğimiz pek çok şey var.
Sitemiz gelişmelerle ve yorumlarla düzenli olarak güncelleniyor. Özellikle bulup çıkarttığımız, kıyıda köşede kalmış haberleri ve linkleri gazetenizde görebileceğinizi sanmıyoruz. İmza kampanyamız devam ediyor, şu anda imza sayısı (yazılı ve dijital) 6200'ü aştı.
Geçtiğimiz hafta sitemizin İngilizce sayfasına Fransız Le Monde Gazetesi’nin sinema başyazarlığını ve ünlü Chairs de Cinema editörlüğünü yıllarca yürüten Jean - Michel Frodon ve Kaliforniya merkezli The Auteurs sinema sitesinin CEO'su Efe Çakarel imza attı. Üstelik uluslararası bir imza kampanyası henüz başlatılmadan.
Vaktiniz varsa, Emek'i yaşatmak için haftada 5 dakika ayırmanız bile çok önemli. Sitemizi ziyaret edebilir, Facebook Emek Sineması’nı Yaşatalım sayfamıza (sitemizde en üstteki link) veya Gönüllü sayfamıza üye olabilir, düşüncelerinizi üyelerle tartışabilir ve sitemizi facebook’ta arkadaşlarınızla paylaşabilirsiniz. Özellikle festivallerin temeli olan üniversite öğrencilerinin daha fazla arkadaşını internetten bilgilendireceğini ümit ediyorum.
Unutmayalım, en büyük gücümüz Emek Sineması’nı yaşatmak ve bir Film Merkezi yapmak yolunda ısrarlı çabalarımızdır. Fikir, öneri ve yorumlarınızı bekliyoruz.
Emek Sineması’nı Yaşatmak üzere,
Mehmet Kurtkaya
emeksinemasiniyasatalim.org
Not: Sitemizin hiçbir kurumla ve başka sitelerle bir ilişkisi yoktur, bağımsız sinemasever çabasıdır.
