TURİZM FUARINDA SİNEMA PANELİ YAPILACAK
İstanbul'da bugün başlayan Emitt Turizm Fuarı kapsamında 16 Şubat’ta, ünlü yönetmenlerin katılacağı “En Büyük Destinasyon: Sinema” konulu panel düzenlenecek
İstanbul'da bugün başlayan 12. Doğu Akdeniz Turizm ve Seyahat Fuarı (EMITT) 2008 kapsamında 16 Şubatta, ''En Büyük Destinasyon: Sinema'' başlıklı panel düzenlenecek.
TÜYAP Beylikdüzü Fuar ve Kongre Merkezi Karadeniz salonunda 16 Şubatta düzenlenecek panelde, Türkiye'nin ve Türk turizm sektörünün tanıtımında  sinemanın kullanımı konusu ele alınacak. 

Moderatörlüğünü Avrupa - Türkiye Turizm İş Konseyi Başkanı Hüseyin Baraner’in yapacağı panele; Faruk Aksoy, Mine Vargı, Yüksel Aksu ve Ezel Akay konuşmacı olarak katılacaklar. 
TÜYAP Beylikdüzü Fuar ve Kongre Merkezi'nde başlayan EMITT Fuarı, 55 bin metrekare alanda ve 10 salonda düzenleniyor. Katılımcıların yüzde 25'inin yabancı olduğu  fuarda, 50'nin üzerinde ülke ile 30'un üzerinde il, ilçe ve beldeden 2 bin 500'e yakın katılımcı yer alıyor.

Ekin Fuarcılık, Türkiye Otelciler Federasyonu (TÜROFED) ve Türkiye Turizm Yatırımcıları Derneği'nin (TYD) işbirliği ile yapılan EMITT Fuarı, 17 Şubat’a kadar sürecek.
Panel / Türk Sineması ve Turizm

Yer   : TÜYAP- Karadeniz Salonu 
Saat  : 14:00-16:00
Tarih: 16 Şubat Cumartesi /  3. Gün  

Organizasyon : TOUREXPI.COM- EKİN işbirliği ile 

