Empire Nisan’da  iki seçenek sunuyor: 

İster DVD’li Empire, ister DVD’siz. 
Herkese, Wim Wenders’in in bol ödüllü filmi Paris, Teksas’ın DVD’si!   

SİNEMALARDA  

Beklenen film Pan’ın Labirenti’ni yönetmenin yorumuyla okuyun… İstanbul Film Festivali’nin en iyileri… Nisanda vizyonda olan filmlerin ünlü kalemlerden eleştirileri:  Murat Özer, Esin Küçüktepepınar, Burçin S. Yalçın, Cüneyt Cebenoyan, Emrah Kolukısa, Cem Altınsaray ve diğerleri. 

ÖZEL DOSYA 

Süper kahramanlarda gelecek program. Örümcek Adam, Thor, Kaptan Amerika, Gümüş Kayıkçı, Demir Adam, Batman, Hellboy 2 ve diğerleri… Bu büyük filmlerle ilgili 20 sayfalık  özel dosya. Sadece ve ilk kez Empire’da!   

ÇOK ÖZEL RÖPORTAJLAR   

Kara Kitap filminin yönetmeni Paul Verhoeven, Factory Girl filmiyle Sienna Miller, Bir Ömür Yetmez’den Serra Yılmaz ve Pars Kiraz Operasyonun’dan Osman Sınav,Selçuk Yöntem, Murat Daltaban…  
EMPIRE FİLM OKULU  

Okulumuz sürüyor. Yönetmenlik ve oyunculuktan sonra şimdi de türleri inceliyoruz. Komedi, melodram, kara film, polisiye,vs… Hepsiyle ilgili ayrıntılı bilgiler ve filmlerden örnekler…  
EV KEYFİ 
25 sayfa DVD incelemesi. Usta yönetmen Stanley  Kubrick’le ilgili özel dosya. Paris, Teksas filmine yakın plan. En son çıkan kitaplar, albümler ve teknolojik oyuncaklar. 

BÜYÜK BOY POSTERLER  SADECE EMPIRE’DA  

Oscar ödüllü PAN’IN LABİRENTİ  filminin büyük boy posteri. Sadece Empire’da! 

Merakla beklenen TRANSFORMERS filminin posteri ise ilk kez Empire’da.
