EFSANE GERİ DÖNÜYOR
YENİ ALBÜM “TERZİNİN OĞLU”

29. sanat yılında olan Emrah 22. stüdyo albümünü 15 aylık bir çalışma sonucunda tamamladı. Temmuz ayının ilk haftasında çıkacak olan albümün adı ise “Terzinin Oğlu”.
Emrah uzun bir aradan sonra “Efsane Geri Dönüyor” dedirtecek kıvamda bir albümle geri dönüyor. Sevenlerinin beklentilerini karşılayacak türden ve slow’ların ağırlıkta olduğu “Terzinin Oğlu” adı verilen albümde yer alan şarkıların tüm müzikleri Emrah’a ait. Albümde 7 yeni şarkı ve bu şarkıların 5 ayrı versiyonu bulunmakta.
YENİ ALBÜM SEYHAN MÜZİK’TEN
Yapımcılığını Bülent Seyhan’ın, prodüktörlüğünü Emrah’ın yaptığı ve Seyhan Müzik etiketi ile çıkacak olan yeni albüm “Terzinin Oğlu”ndaki şarkıların düzenlemeleri Caner Tepecik, remixler DJ U.F.U.K, proje danışmanı ise Engin Esen.
FOTOĞRAFLAR VİYANA VE BRATISLAVA’DA ÇEKİLDİ
Yeni albüm fotoğrafları; Avusturya’nın Viyana ve Slovakya’nın Bratislava kentlerinde fotoğraf sanatçısı Selen Korkut tarafından çekildi. Türkiye’den giden 11 kişilik özel ekip dışında Avusturya’dan dahil olan 6 kişilik özel ekibin çekimleri 3 gün sürdü.
İLK KLİP “BENİM DE ALLAH’IM” ŞARKISINA EMRAH YÖNETMENLİĞİNDE ÇEKİLDİ
Emrah’ın yeni albümü “Terzinin Oğlu”nun ilk video klibi “Benim de ALLAH’ım” adlı şarkıya Avusturya ve Slovakya’da çekildi. Klibin yönetmenliğini Emrah kendi üstlendi. Klip için Türkiye’den 13 ve Avusturya’dan 18 kişilik ekip oluşturuldu. 31 kişilik bir ekip ile gerçekleştirilen çekimler 3 gün sürdü.
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