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Basın Bülten Tarihi: 13 Ağustos 2011

“EMU Aşkına 5 Sebep”

Hollywood yıldızlarının tercih ettiği EMU Aşkına 5 sebep, Suya dayanıklı koyun derisi özelliği ile ön planda tutulan dünyaca ünlü EMU, inanılmaz yumuşak %100 Avustralyalı koyun derisinden üretilmekte. Daha kalın olması, EMU botlarının yapısını güçlendiriyor. 

Anatomik olarak uygulanan koyun derisi tabanı sayesinde, bulutların üzerinde gibi yürümek, güçlü kauçuk dış tabanı ile yumuşak eva taban ise dayanıklılığı ve konforu temsil ediyor. İşte size son sebep, ayağınızı daha iyi kavrayan ve destekleten şekillendirilmiş topuk sayesinde EMU’ya olan aşkını hiç bitmeyecek.  
EMU botlarının farklı renk alternatifleri ve desenleri, tarzınızı doyasıya yaşayacağınız, rahatlığından asla vazgeçemeyeceğiniz bir tutku haline dönüşüyor. 

Yaz-kış giyilebilen EMU bot ve ayakkabılar dünyaca tanınan, Kate Hudson, Katherine Heigl, Katie Holmes, Cameron Diaz, Eva Longoria, Hayden Panettiere, Eva Mendez, Paris Hilton, Lindsay Lohan, Alexa Chung, Denise Richards, Tori Spelling, Selena Gomez, Hillary Duff, Jessica Szohr, Danni Minogue, Pink ve Courtney Cox tarafından tercih ediliyor. 

“EMU” yeni koleksiyonunu, İstanbul Cevahir Avm Shumix, Cities ve Nautilus AVM Markapark, Bursa Carrefour Avm Frame, İstinye Park Avm Shoes Center, Palladium Avm Blogger’s, Samsun Çarşı, Marmaris İnci Kundura, İzmir Lumberjack mağazalarında, ayrıca tüm koleksiyonu ile ZİZİGO.COM ve ZIDAYA.COM adreslerinde bulabilirsiniz! 
www.ayaks.com.tr, 212 637 60 54
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