EN HEYECANLI YERİ YEDİ YAŞINDA! 

1 Dönem 1 Damga, Kült-ablası, Baş(ka)yapıt, Filme Gider gibi bölümlerden oluşan 25 dakikalık sinema programı En Heyecanlı Yeri, tatilsiz, kesintisiz yedi yılını doldurdu.  

Ceylan Özçelik’in hazırlayıp sunduğu, 2008’e kadar Sertan Ünver, 2008’den bugüne Cengiz Şahin tarafından kurgulanan En Heyecanlı Yeri, bir temmuz vakti 2003’te başlamıştı. 365 bölüm neler olduğunu yazmak mümkün değil ya; özetlerden özet beğendik ve naçizane bir anımsatma yapalım istedik.

En Heyecanlı Yeri, dönemlerine damga vuran yönetmenler ve oyuncular için belgesel bölümler hazırlamayı epey sever. Sever de… Tabi, bu, belge oluşturma kısmı, hazırlanışı, yazımı ve kurgusuyla pek meşakkatlidir. Haliyle ancak ayda bir kez yapılabilir. En Heyecanlı Yeri’nde 1 Dönem 1 Damga başlığında kendileri için belgesel hazırladığımız isimler arasında Müjde Ar, Ingmar Bergman, Marlon Brando, Tim Burton, Charlie Chaplin, James Dean, Ertem Eğilmez, Jean Luc Godard, Audrey Hepburn, Alfred Hitchcock, Krzysztof Kieslowski, Stanley Kubrick, David Lynch, Marilyn Monroe, Martin Scorsese & Robert De Niro, Kemal Sunal, Şener Şen, Quentin Tarantino, Lars Von Trier, Atıf Yılmaz var. 

Bu programda, Necdet Mahfi Ayral, Orhan Günşiray, Adile Naşit, Zeki Ökten, Suna Pekuysal, Mehmet Emin Toprak, Ahmet Uluçay ve nicelerinin anısına Saygı Duruşu başlıklı bölümler hazırlandı. 

En Heyecanlı Yeri’nde, modern zaman başyapıtları, kültler ve unutulmaz eserler için de dosyalar hazırlandı. Modern Zaman İçinde, Baş(ka)yapıt ve Kült-ablası başlıklarında konuğumuz olan filmden bazıları: Akbabanın Üç Günü, Almost Famous, Batı Yakası Hikayesi, Benim Cici Silahım, Casablanca, Çiçek Abbas, Dokunulmazlar, Donnie Darko, Dövüş Kulübü, Ghost In The Shell, İyi Kötü Ve Çirkin, Kwai Köprüsü, Malta Şahini, Masumiyet, Matrix, Metropolis, Moulin Rouge, Ran, Requiem For A Dream, Singing In The Rain, Şeytanın Ölüsü, Trainspotting, Yıldız Savaşları, Yurttaş Kane, Yüzüklerin Efendisi…

En Heyecanlı Yeri’nde yönetmen, oyuncu, ekip sohbetleri de bir başkadır hani… Bu programdan kimler geldi, kimler geçti…

Chan Wook Park ile intikam üçlemesi ve Ben Bir Robotum Ama Sorun Değil,  

Cristoffer Boe ile Yeniden Sev Beni ve Allegro,

Danny Glover ile Mor Yıllar, Lütfen Başa Sarın ve Körlük, 

Derviş Zaim ile Çamur, Cenneti Beklerken ve Nokta

Durul ve Yağmur Taylan ile Vavien, 

Erkan Can ve Önder Çakar ile Gemide ve Laleli’de Bir Azize, 

Fatih Akın ile Kısa Ve Acısız, Temmuzda, Solino ve Duvara Karşı, 

Hüseyin Karabey ve Ayça Damgacı ile Gitmek, 

Mahmut Fazıl Coşkun, Nadir Sarıbacak ve Görkem Yeltan ile Uzak İhtimal, 

Marc Caro ile Kayıp Çocuklar Şehri, Şarküteri ve Dante 01

Mehmet Bahadır Er, Maryna Gorbach, Volga Sorgu, Cemal Toktaş ve Barış Diri ile Kara Köpekler Havlarken

Onur Ünlü ile Beş Şehir, 

Ömer Kavur ile bütün filmleri,

Ömer Vargı ile Kabadayı,

Ömür Atay, Selim Demirdelen, Kudret Sabancı ve Yücel Yolcu ile Anlat İstanbul, 

Özcan Alper ile Sonbahar, 

Reha Erdem ile A Ay, Kaç Para Kaç, Korkuyorum Anne ve Beş Vakit 

Shekhar Kapur ile Elizabeth
Sibel Kekilli ile Duvara Karşı ve Eve Dönüş
Tuncel Kurtiz ile Yaşamın Kıyısında, 

Turgut Yasalar ve İlyas Salman ile Sis Ve Gece, 

Ümit Ünal ve Mehmet Günsür ile Ses, 

Vildan Atasever, Ufuk Bayraktar ve Ozan Bilen ile Kader,

Yeşim Ustaoğlu, Osman Sonant ve Onur Ünsal ile Pandora’nın Kutusu, 

En Heyecanlı Yeri’nde gerçekleştirilen sohbetlerden

İnan Temelkuran, Kadir Çermik, Öner Erkan ve Damla Sönmez ile Bornova Bornova, 

Özgür Doğan ve Orhan Eskiköy ile İki Dil Bir Bavul, 

Çağan Irmak ile Ulak, 

Semih Kaplanoğlu, Başak Köklükaya ve Melih Selçuk ile Süt, 

Murat Şeker, Murat Akkoyunlu, Beste Bereket ve Tim Seyfi ile 2 Süper Film Birden, adı geçen filmlerin dvdlerinde de bulunabilir. 

Sinema Yazarları Derneği üyeleri, 2008’den bu yana bin bir türlü (atölyeler, etkinlikler, eylemler…) sinema vakasını En Heyecanlı Yeri’nde konuştu, konuşuyor. Bu programda, sinema yazarlarıyla kah Emek Sinemasını yaşatmak için buluşuldu kah festival değerlendirmeleri için. Kah Sevin Okyay, Hayao Miyazaki sinemasını anlattı kah Tunca Arslan, Yılmaz Güney sinemasını.  

Festivaller demişken… En Heyecanlı Yeri, Uçan Süpürge’den, Altın Koza’ya, İfistanbul’dan Bursa İpekyolu’na, Eskişehir’den Filmmor’a, Nürnberg’ten Cannes’a onlarca festival için farklı tanıtım bölümlerine imza attı. Uluslar arası İstanbul Film Festivali’nin 25. yılına, Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin 45. yılına ve Gezici Festival’in 15. yılına özel festival belgeselleri hazırladı.       

Sean Penn, Miranda July, Togan Gökbakar, Tan Tolga Demirci, Can Kılcıoğlu gibi onlarca yönetmenin kısa filmleri de bu programda KISABLANKA bölümündeydi.

En Heyecanlı Yeri, özel bölümleri de ihmal etmedi. Sinema Dergisinin 15. yılı için dergi ekibiyle geçmişe gidildi. Sinemaya taptaze bir soluk getiren internet dergisi Arka Pencere üzerine sohbet edildi. Ethem Özgüven ve ekibi sosyal reklamları anlattı. Sinema ve yapım kursları tanıtıldı. Pixar ve Dreamworks animasyonlarından Harry Potter evrenine, Uzakdoğu sinemasından Yeşilçam klasiklerine farklı mevzular burada kurcalandı.  

En Heyecanlı Yeri, özgün bir anlatım dilinin peşinden gitti. Amelie’den C.R.A.Z.Y.’ye kimi filmlerin ezgisine özel videolar kurguladı. İzleyicilerinin oylarıyla yedi kez “Yılın En İyileri” anketi yaptı. Sinema kitapları, dvdler, film müziği albümleri, festival biletleri, sinema dergilerine abonelikler demedi, yüzlerce armağan verdi.   

En Heyecanlı Yeri, yedi yılı saymaz, haftaya yine bekler. Programdan ilgisini esirgemeyenlere çok teşekkürler. 

Not: En Heyecanlı Yeri’ni hazırlarken, bilgisayarımızın kapanmayan tek sayfası www.sadibey.com için Sadi Çilingir’e ayrıca teşekkürler… 

