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TME Films, Yeni Oluşumu ‘Encore Cinema’yı Tanıttı!
 ‘Encore Cinema’ ile Sinemanın Modern Klasik Eserleri Yeniden Sinema Salonlarına Geliyor…
TME Films sinema salonlarına kalıcı bir yenilik getiriyor: Encore Cinema. Dünya sinemasının modern klasik eserleri artık düzenli olarak Türkiye genelindeki seçili sinema salonlarında yerini alıyor. Encore Cinema ile sinema tarihine damgasını vurmuş efsanevi yapımlar yeniden beyaz perdeye taşınıyor.
Her sinemada bir salonda ‘Encore Cinema’ filmleri olacak!
TME Films tarafından gerçekleştirilen özel gösterimlerin ve vizyona sokulan kült filmlerin gördüğü büyük ilgi bu çalışmayı kalıcı hale getirdi ve ‘Encore Cinema’ doğdu.  Alkışlayarak tekrar sahneye davet etmek anlamına gelen ‘encore’ kelimesinden adını alan bu yeni oluşum, düzenli aralıklarla sinema salonlarında seçilen bir başyapıtı yeniden sinemaseverlerle buluşturmayı hedefliyor.
Her ay farklı bir konsept…
İlk olarak, Yüzüklerin Efendisi: Yüzük Kardeşliği filmini bu cuma (14 Mart Cuma) seyircilerle buluşturan Encore Cinema her ay farklı bir konsept ile sevilen filmleri daha uygun sinema bileti seçeneği ile salonlara taşıyor. Mart ayında Yüzüklerin Efendisi serisi ile başlayan Encore Cinema, önümüzdeki aylarda Christopher Nolan filmlerini, Tobey Maguire’lı ilk Spider-Man üçlemesini, Matrix serisini, Dan Brown’un kaleminden çıkan ve sinema perdesine aktarılan unutulmaz filmleri, Christopher Nolan’ın Batman’i uyarladığı ‘The Dark Knight’ üçlemesini ve The Hobbit serilerini seyircilerin karşısına çıkaracak.
 Türkiye genelindeki seçili sinema salonlarındaki ‘Encore Cinema’ salonları artık dünya sinemasındaki modern klasik filmlerin yeni yuvası olacak.
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