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BASIN DUYURUSU
BALYOZ DAVASININ ROMANI YAYINLANDI
Vural Çavuşoğlu tarafından, Balyoz Davası temelinde, gerçek yaşamların yeniden kurgulanmasıyla kaleme alınan roman, Galeati Yayıncılık tarafından Ekim 2018 de yayınlanarak okuyucuların beğenilerine sunuldu.
Enkaz adıyla çıkan romanda anlatılan öykü; üç ayrı yaşanmış olayların bir araya getirilmesinden oluşturulan, hızlı kurgulu, tarihsel gerçeklere uygun, akıcı bir anlatıma sahiptir. 
FİLM SENARYOSUNDAN ROMANA...
Türk Sineması için bir ekol olabilecek, uluslararası alanda ilgi çekecek, görsel ögelerin etkinlikle kullanılacağı, belki de sinemamızda bir dönüm noktası oluşturabilecek bir film gerçekleştirme düşüncesi ile ilk olarak Vural Çavuşoğlu tarafından senaryosu yazıldı. Aksiyon ve drama türündeki bu filmde, özel görsel efektlerin yanı sıra değişik bir anlatım dili de kullanılması hedeflendi. Senaryo; 2018 de İKFD (İstanbul Kısa Filmciler Derneği) tarafından Yılın En İyi Özgün Senaryo Özel Ödülü'ne değer bulundu. Film Yapımının yüksek maliyet ve çeşitli nedenlerle gecikmesi üzerine, Vural Çavuşoğlu tarafından romanı yazıldı. 
KİTAP HAKKINDA NE DEDİLER?
ÖZDEN ÖRNEK (Emekli Oramiral, Deniz Kuvvetleri Komutanı): Öncelikle elinize sağlık. Hele böyle kritik bir konuda senaryo yazmak bence cesaret ister. O günleri yaşamış biri olarak, romanda gerçek yaşamlar ustalıkla kullanılmış.
MEHMET SOYARSLAN (Yapımcı): Oldukça sıradışı bir öyküsü var. Film senaryosundan romana dönüştürülen yapıtların dünyada örneğine çok az rastlanır.
ENGİN ÇAĞLAR (Oyuncu): İyi bir aksiyon/dram filmi olabilirdi. Şimdi de iyi bir aksiyon/dram romanı olmuş.
NUR DOLAY (Gazeteci, Yazar): Yalnızca jeolojik bir olayı değil, sosyal depremi de simgeliyor. Çok iyi olur filme çevrilse.
CEM GÜRDENİZ – (Emekli Amiral): Enkaz. Bir sonuç mu yoksa bir başlangıç mıdır? Şüphesiz çoğunluk için acıklı bir sondur. Ama kimine göre de bir başlangıçtır. Elinizin altındaki bu roman son sayfası tamamlandığında okuyucuya her iki duyguyu da yaşatıyor.
OKTAY GÜZELOĞLU (Yazar): Sevgi, adalet ve vicdan üçgeninde gelişen olaylar, okuyucuyu içine çekmeyi başarıyor. Elinizden bırakamayacaksınız ve mutlaka tavsiye edeceksiniz.
[bookmark: _GoBack]SADİ ÇİLİNGİR (Sinema Yazarı): Konuyla ilgili yazılan ilk yapıt. Üç öykünün birbiriyle bağlantılı olması romanı oldukça sürükleyici yapmış. Sinemamızda iz bırakacak bir dönem filmi olacağı kanaatindeyim.
A. İLHAN GÜLEK (Tarihçi, Yazar): Akıcı bir dilin kullanıldığı, bir solukta okunabilen roman, aynı zamanda tarihsel bir belge niteliğinde.
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TÜM İNTERNET KİTAP SATIŞ SİTELERİ VE KİTABEVLERİNDE
Roman ve yazar hakkında ayrıntılı bilgi edinmek, yorumlarda bulunmak ve satın alma noktalarını öğrenmek isteyenler www.enkazroman.com adresini ziyaret edebilir. 
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