Erkan Yücel Belgeseli’nin İstanbul Galası 15 Ekim’de BKM’de Yapılıyor
Mesut Kara’nın iki yıllık bir çalışma sonunda hazırladığı Işıyarak Yok Olan Aktör Erkan Yücel, Şimdi Geçti Buradan belgeselinin İstanbul galası, belgeselde yer alan sanatçıların katılımıyla, 15 Ekim 2005 Cumartesi günü saat 19.30’da Beşiktaş Kültür Merkezi’nde (BKM) gerçekleştiriliyor. 

Erkan Yücel’in 20. ölüm yıldönümünü 9 Eylül’den 9 Eylül’e Erkan Yücel Yılı olarak andıklarını söyleyen Mesut Kara, belgeselin İstanbul gösterimlerinden sonra Ankara, İzmir ve diğer illerde de galalar ve Erkan Yücel’i anma etkinlikleri yapacaklarını belirtti. İlk gösterimi İzmir’de Sinema Burada festivalinde yapılan belgesel, beğeniyle izlenmiş ve yeni gösterimler için davetler almıştı.

Işıyarak Yok Olan Aktör Erkan Yücel, Şimdi Geçti Buradan belgeseli, 15 Ekim 2005 Cumartesi günü saat 19.30’da Beşiktaş Kültür Merkezi’nde (BKM) sanatçıların katılımıyla yapılacak galadan sonra, 22 Ekim Cumartesi saat 19.30’da da Kadıköy’de Nazım Hikmet Kültür Merkezi’nde gösterilecek. 
Belgeselde Ali Özgentürk, Ali Poyrazoğlu, Atilla Dorsay, Burçak Evren, Bülent Kayabaş, Can Gürzap, Celal Üster, Cezmi Baskın, Doğu Yücel, Ethem Sancak, Erhan Bener, Ender Özkahraman, Erden Kıral, Erdoğan Yücel, Erkan Can, Fatma Murat, Fatmagül Berktay, Ferhan Şensoy, Fehmi Yaşar, Fırat Yücel, Fikret Hakan, Füsun Erbulak, Genco Erkal, Gülsen Tuncer, Gün Zileli, Halil Ergün, Halit Refiğ, İpek Çalışlar, Köksal Engür, Levent Ülgen, Macit Koper, Mehmet Esen, Menderes Samancılar, Meral Niron, Mert Egemen, Metin Coşkun, Muhsin Kızılkaya, Nur Sürer, Nurhan Karadağ, Nuri Çolakoğlu, Osman Şahin, Osman Şengezer, Oral Çalışlar, Orhan Aydın, Ömer Vargı, Özdemir Nutku, Hülya Nutku, Rutkay Aziz, Salih Kalyon, Sarper Özsan, Selçuk Uluergüven, Sinan Bengier, Şener Kökkaya, Şükran Yücel, Tunca Arslan, Turgut Özakman, Tunca Yönder, Tuncel Kurtiz, Vecdi Sayar, Yalçın Pekşen, Yaşar Güner, Yılmaz Guruda, Yılmaz Onay, Zeynep Oral gibi Erkan Yücel’in arkadaşlarıyla, sanatçı dostlarıyla yapılan söyleşiler, anılar, tanıklıklar yer alıyor.   
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