ERMENİSTAN TÜRKİYE SİNEMA PLATFORMU 2011

Ermenistan Turkiye Sinema Platformu 2011’de İki Uzun Metraj Belgeseli Destekliyor


Türkiye’den Anadolu Kültür ve Ermenistan’dan Uluslararası Altın Kayısı Film Festivali tarafından kurulan ve 2007 yılından bu yana çalışmalarını sürdüren Ermenistan Türkiye Sinema Platformu, belgesele ayırdığı 2011 İstanbul Buluşması’nı 11-12 Nisan’da Cezayir Toplantı Salonu’nda gerçekleştirdi.
Eurasia Partnership Foundation’ın desteğiyle gerçekleşen, Türkiyeli ve Ermenistanlı sinemacıların katılımına açık olan Platform’un Belgesel Destek Fonu’na 30 proje başvurdu. Başvurular arasından seçilen 8 projenin sunulduğu ve tartışıldığı toplantının ardından Melek Ulagay, Nurdan Arca, Çiğdem Mater, Susanna Harutyunyan, Sevil Demirci ve  Artsvi Bakhchinyan’dan oluşan juri, 30.000 dolarlık proje geliştirme desteğinin Lusin Dink ve Soner Alper’in “Wonderful, Very Nice: Amerika’dan Bitlis’e Yolculuk” adlı projesine verilmesine karar verdi. Juri özel ödülü ise Arthur Bakhtamyan’ın “A One Years Eve Journey” adlı projesine verildi. Filmlerin Nisan 2012’de tamamlanması planlanıyor.

Platform’un 2010 yılında desteklediği 5 kısa film de Sınırları Aşan Filmler/ Films Beyond Borders başlığıyla 12 Nisan Salı akşamı İstanbul Pera Müzesi’nde yapılan galayla izleyiciyle buluştu. Biletleri günler öncesinden tükenen gösterimde Gülengül Altıntaş’ın Kaybolmayın Çocuklar, Diana Kardumyan’ın Galata, Altan Bal ve Canay Özden’in Kukla Tiyatrosu, Arthur Sukiasyan’ın Güvercin Ustaları ve Gor Baghdasaryan’ın Komşular adlı filmleri gösterildi. Filmler önümüzdeki günlerde Diyarbakır, Antep ve Dersim’de gösterilecek. Filmlerin Ermenistan galasıysa Temmuz ayında Erivan Altın Kayısı Film Festivali’nde yapılacak.

Belgesel Destek Fonu ve Platform ile ilgili daha ayrıntılı bilgi için: www.cinemaplatform.org
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