Ermenistan Türkiye Sinema Platformu 9. Kez İstanbul’da Buluşuyor!
Ermenistan Türkiye Sinema Platformu’na başvuran 37 proje içinden 10 proje, 31. İstanbul Film Festivali sırasında gerçekleştirilecek Sinema Destek Fonu toplantısına katılmaya hak kazandı. 
Erivan Altın Kayısı Film Festivali direktörü Susanna Harutyunyan, Ermenistanlı senaryo yazarı Vahram Martirosyan, Ermenistanlı yönetmen Ara Khanjyan, Ermenistan Türkiye Sinema Platformu danışmanı, belgeselci Melek Ulagay, Altyazı Sinema Dergisi yazarı Berke Göl ve yönetmen - yapımcı Özgür Doğan’dan oluşan ön jüri tarafından değerlendirilen projelerden 10’u, 12 - 13 Nisan 2012 tarihleri arasında İstanbul Cezayir Toplantı Salonu’nda gerçekleştirilecek toplantıda sunulacak.
Seçilen Projeler:
Arsen Arakelyan - Dialogue

Azra Deniz Okyay - Black Little Fishes

Devrim Akkaya - Grandchild of the Giaour… My Armenian Grandfather…

Dilek Aydın - Looking for Manug

Ezgi Kılınçaslan - 23 and Half

Helen Kurkjian - HOMEPORT

Sarik Hovsepyan - Fantastic Nostalgia

Osman Şişman, Özlem Sarıyıldız - Manuk’s Voyage

Vahram Akinyan - Me and My Sunday

Vardan Danielyan - Postcards from the Museum of Innocence
Yönetmen Yeşim Ustaoğlu, yönetmen Harutyun Khachatryan, Erivan Altın Kayısı Film Festivali direktörü Susanna Harutyunyan, belgesel yönetmeni ve Ermenistan Türkiye Sinema Platformu danışmanı Nurdan Arca ve Saraybosna Film Festivali programcılarından Elma Tataragic’den oluşan juri, bir projeye 10.000 USD değerinde destek verecek.
İstanbul Anadolu Kültür ve Erivan Altın Kayısı Film Festivali inisiyatifiyle kurulan Ermenistan Türkiye Sinema Platformu, 2012 yılında Eurasia Partnership Foundation, Open Society Institute Art & Culture Programme ve Global Dialogue tarafından destekleniyor. 
Ermenistan Türkiye Sinema Platformu ve Film Destek Fonu Toplantısı hakkında ayrıntılı bilgi için: www.cinemaplatform.org
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