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10-12 Nisan tarihlerinde, İstanbul Film Festivali’ne paralel olarak gerçekleşecek Ermenistan Türkiye Sinema Platformu film destek atölyesine katılacak projeler belirlendi. 

Atölye çalışması sunumlar, bire bir buluşmalar ve jüri toplantısından oluşuyor. Atölye çalışmasının sonunda, bir proje, Avrupa Birliği desteği ile, 7,500 euro ile ödüllendirilecek. 

Platform bu yıl, Türkiye, Ermenistan ve her iki ülkenin diasporalarından toplam 42 başvuru aldı. Ön değerlendirme sonrasında, 10 proje 10-12 Nisan tarihlerinde gerçekleşecek olan atölye çalışmasına seçildi. Seçilen projeler şöyle sıralandı:

1661: Cine-Eye Istanbul – Yönetmen: Zeynep Dadak, Yapımcı: Fenafilm (Türkiye - Belgesel)
Ararat From Another Side – Yönetmen: Mariam Ohanyan, Yapımcı: Yelizaveta Petrosyan (Ermenistan - Belgesel)
Ducks and Drakes / Seke Seke – Yönetmen: Sidar İnan Erçelik, Yapımcı: Esra Saydam, Sidar Inan Erçelik (Türkiye - Belgesel)
Easter – Yönetmen: /Yapımcı: Mehmet Selçuk Bilge (Türkiye – Kısa Film)
Return – Yönetmen: Selman Deniz, Yapımcı: Zekeriya Aydoğan (Türkiye- Kısa Film)
Romeo and Juliet – Yönetmen: Alen Manukyan, Yapımcı: Ofelya Tovmasyan (Ermenistan - Kısa Film)
My Heart is Like Those Ruined Houses – Yönetmen: Ovsanna Gevrogyan (ABD, Ermenistan - Kısa Film)
The Legend of Lilith – Yönetmen: / Yapımcı: Evelina Barsegian (Ermenistan- Kısa Film)
The Memoirs of Antoine Köpe – Yönetmen: Nefin Dinc, Yapımcı: Gamze Paker (Türkiye - Belgesel)
Vartanoush – Yönetmen: Duygu Bostancı, Yapımcı: Kyle Khandikian (Ermenistan - Belgesel)

İstanbul toplantısının jüri üyeleri ise şöyle: Belgesel yönetmeni Melek Ulagay Taylan, Ermenistan Eurimages temsilcisi ve Reanimania Animasyon Festivali direktörü Vrej Kassouny, yapımcı Emine Yıldırım, Altın Kayısı Film Festivali programcısı Raffi Movsisyan ve akademisyen ve senaryo danışmanı Gülengül Altıntaş.

Ermenistan Türkiye Sinema Platformu 2008 yılında, Anadolu Kültür (Türkiye) ve Erivan Altın Kayısı Uluslararası Film Festivali (Ermenistan) ortaklığında başladı. Platform iki ülke arasında ortak yapımları teşvik eden bir iletişim ağı olmayı hedefledi. Şimdiye kadar iki ülkeden ve diasporadan 20 filmin prodüksiyonuna destek sağlandı. 

Ermenistan-Türkiye Sinema Platformu’nun 2017 yılı aktiviteleri, Avrupa Birliği tarafından finanse edilen Ermenistan-Türkiye Normalleşme Süreci Destek Programı, 2. Dönem kapsamında gerçekleşmektedir.
