Ermenistan Türkiye Sinema Platformu’nun Bu Yılki Desteği Tek Başına Filmine Verildi
Ermenistan Türkiye Sinema Platformu ortak yapım atölyesi 10-12 Temmuz tarihlerinde Erivan’da, 15. Altın Kayısı Uluslararası Film Festivali kapsamında gerçekleştirildi.
Bu sene ortak yapım atölyesine ön jüri tarafından 20’den fazla başvuru arasından seçilen Türkiye’den ve Ermenistan’dan ve her iki ülkenin diasporalarından toplam 8 proje katıldı. Üç günlük atölye çalışması kapsamında film gösterimleri, sunumlar ve paneller gerçekleştirildi. Katılımcılar projelerini sektör profesyonellerine ve festival kapsamında Erivan’da bulunan Avrupalı fon temsilcilerine, televizyonlara ve yapımcılara sunma fırsatı da buldular.
Üç günlük atölye çalışmasının sonunda jüri, yönetmenliğini Dilek Gökçin’in, yapımcılığını Türkiye’den Dilek Aydın’ın ve Ermenistan’dan Arthur Sukiasyan’ın yaptığı Tek Başına / On Her Own adlı belgesel 7 bin Euro’luk ödülün sahibi oldu.
Bu yıl Ermenistan Türkiye Sinema Platformu Ortak Yapım Atölyesinde 6 jüri üyesi yer aldı. Almanya’dan Hamburg Film Festivali direktörü Albert Wiederspiel, Türkiye’den belgesel yönetmeni ve yapımcısı Melek Ulagay, yapımcı ve Ermenistan Türkiye Sinema Platformu Türkiye Koordinatörü Çiğdem Mater, Ermenistan’dan Golden Apricot Film Festivali direktörü ve Ermenistan Türkiye Sinema Platformu Ermenistan Koordinatörü Susanna Harutyunyan, oyuncu ve yapımcı Arsinée Khanjian, ve animasyoncu ve Erivan ReAnimania Uluslararası Animasyon Festivali kurucusu Vrej Kassouny.
[bookmark: _GoBack]Bu yıl Altın Kayısı Film Festivali kapsamında, daha önce ETSP tarafından desteklenen bir filmin de gösterimi vardı. Yönetmenliğini Sevda Usanoğlu’nun yaptığı Pastelden Cılız Bir Resim festival kapsamında gösterildi.
2008 yılında Anadolu Kültür ve Altın Kayısı Film Festivali iş birliği ile başlatılan Ermenistan Türkiye Sinema Platformu iki ülkeli ortak yapımları destekliyor, sinemacıların buluşmasına olanak sağlıyor. Platform kuruluşundan bu yana, Ermenistan- Türkiye ortak yapımı 21 filmi destekledi, 300’e yakın sinemacıyı bir araya getirdi.
Bu faaliyet, Avrupa Birliği ve İsveç Dışişleri Bakanlığı tarafından finanse edilen Ermenistan-Türkiye Normalleşme Süreci Destek Programı kapsamında gerçekleşmektedir. 
