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BASIN BÜLTENİ
Beş parmağın beşinde ayrı ayrı beş marifet!

Sanatın her dalında yeteneğini konuşturan tiyatro ve sinema sanatçısı Erol Koçan’dan yeni bir sürpriz daha… 
Sinema filmi ve Televizyon dizileriyle tanınan tiyatro ve sinema oyuncusu EROL KOÇAN paylaşım sitelerinde paylaştığı Ümit yaşar Oğuzcan’a ait “BANA BİR ŞARKI SÖYLE” şiirini yorumlayarak sevenlerini bir kez daha kendisine hayran bıraktı.

Uzun yıllar tiyatro oyunculuğu ve radyo programcılığı yapan EROL KOÇAN 2000’li yılların başında dizilerde yardımcı oyuncu olarak yer aldı.
Oyunculuk ve söz yazarlığının yanı sıra iyi bir de yorumcu olduğunu gösteren KOÇAN seslendirdiği şiirini sosyal medya yoluyla hayranlarıyla da paylaştı... Aynı zamanda ressam olan sanatçı EROL KOÇAN şimdiye kadar 3 kez de kişisel sergi gerçekleştirmiştir. “Arka Sokaklar” adlı ekranların sevilen polisiye dizisinin 250’inci final bölümünde de rol alan oyuncu, uzun bir aradan sonra tekrar sevenleriyle buluştu. Sanatın neredeyse Tiyatro-radyo programcılığı-söz yazarlığı-ressam-dizi oyunculuğu gibi neredeyse her alanında kendini ispat eden Koçan, yorumculukta da sevenlerini mest etti. Aynı zamanda Ceyhun Yılmaz’la kuzen olan oyuncu Erol Koçan, bu yeteneklerin genlerden kaynaklandığını ifade etti. 

www.erolkocan.com
http://www.youtube.com/watch?v=XAimNkmxc-s
