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	Köprüler - Beyaz Perde / Gürol Ağırbaş
Ada Müzik / Enstrumantal (03.09.2010)
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01
Eternity And a Day
02
Pulp Fiction
03
Scent Of a Woman
04
The Last Of The Mohicans
05
A Throw Of Dice
06
Zorba The Greek
07
J'y Suis Jamais Alle
08
Conquest Of Paradise 1492
09
Children Of Sanchez
10
Arizona Dream
11
Chariots Of Fire
12
The Godfather
"Müziğin evrensel ortak değerlerinden yola çıkıp köprüler kurduk. O köprülerin altından çok filmler aktı. Ama kurduğumuz köprüler hala ayakta. Gürol Ağırbaş, unutulmaz film müziklerini Anadolu’nun sesleriyle yeniden düzenledi. Beyaz perdede izledikleriniz artık kulaklarınızda size ait seslerle çınlıyor… Bu filmlere kulak verin.” 
Köprüler-Enstümental ve Köprüler-İki Dünya’dan sonra Köprüler-Beyaz Perde de müzik marketlerde yerini alıyor. Düzenlemeleri ve müzik direktörlüğü Gürol Ağırbaş tarafından yapılan albüm sinema tarihinin unutulmaz şarkılarını Türk ve doğu enstrümanlarıyla yorumluyor.

Ayrıca Jehan Barbur, Kubat ve Kibariye de albüme sesleriyle katkıda bulunarak yeni bir soluk getiriyorlar. Aşık Veysel ve Hafız Burhan’ın ölümsüz seslerinin “sampler” olarak kullanılması ise batıyla doğunun buluşmasına tarihsel bir boyut katıyor. 

Albümde 12 unutulmaz filmin 12 unutulmaz şarkısı yer alıyor. Usta müzisyenlerin enstrümanlarıyla şarkılara getirdikleri yorumlar yıllardır batı gözlüğünden seyredip haz duyduğumuz melodileri bu kez de bize özgü müzikal tadlarla birleştiriyor. Gürol Ağırbaş uzun ve titiz bir çalışma sonucunda gerçekleşen bu albümde müzisyen, düzenlemeci ve direktör olarak yer aldı.
Etiket Fiyatı
:
14,90 TL
Esenshop CD Fiyatı
:
10,90 TL
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