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ODEON Müzik Sunar...

ESİN AFŞAR – Odeon Yılları

Türk Müzik tarihindeki 87 yıla yaklaşan geçmişiyle, pek çok ilki gerçekleştiren, ilk Türkçe Pop şarkıyı plak olarak yayınlayan, ülkemizde ilk CD fabrikasını kuran ve 10.000’i aşan arşiviyle bir çok önemli projeye imza atan Odeon Müzik, hazırladığı albümlerle müzik sektöründeki yerini koruyor. 

Türkiye’de Anadolu-pop akımının ilk kadın temsilcilerinden biri olan Esin Afşar’ın plaklar üzerinde kalmış 12 şarkısı Odeon Müzik’le bugünlere ulaşıyor!

Esin Afşar’ın ODEON Müzik hesabına 1971, 1976 ve 1977 yıllarında kaydettiği 6 45’lik plakta yer alan 12 şarkı, orijinal stüdyo bantlarından dijital ortama bu albüm için aktarıldı. Bu şarkılar arasında Esin Afşar’ın çok farklı Anadolu-pop denemeleri var.

Bir dönem uzun süre dillerden düşmemiş “Zühtü”, “Hacer Hanım”, “Diley Diley Yar” ve “Yağan Yağmur” gibi türkü formunda beste çalışmaları, “Cevizin Yaprağı” ve “Sivastopol” gibi anonim türkülerin Esin Afşar yorumları, albümde yer alan şarkılardan bazıları.

Yunus Emre, Mevlana, Aşık Veysel ve Nazım Hikmet gibi büyük değerlerimizi uluslar arası platformlarda tanıtma çalışmalarını yıllardır sürdüren “gönüllü kültür elçimiz” Esin Afşar’ın müzik kariyerinde önemli bir yer tutan bu şarkılar, yetmişli yılların deneysel Anadolu-pop çalışmaları olarak da popüler müzik tarihinde önemli bir yerde duruyor.

Albümdeki Şarkılar:

Zühtü, Hacer Hanım, Diley Diley Yar, Yağan Yağmur, Çatladı Dudaklarım Öpülmeyi Öpülmeyi, Gel Dosta Gidelim, Sivastapol, Cevizin Yaprağı, Kaz, Küçük Kuşum, Ben Olayım, Sorma
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