ETHEM ÖZGÜVEN FİLMLERİ  

PAKİSTAN ULUSLARARASI KARAFİLM FESTİVALİ’NDE
Ethem Özgüven’in flamenco dans ile kadına uygulanan şiddet konusunu bütünleştirdiği “F” ve diğer videoart çalışması olan “Delirium” Pakistan’da düzenlenen Karafilm Festivali’nin yarışma bölümünde finale kaldı. Ayrıca ”Küçük Göl/Little Lake video-art çalışması Festival gösterim kapsamına alındı.

Yönetmenin davet edildiği festival 1-11 Aralık 2005 tarihlerinde Karachi, Pakistan’da gerçekleştirilecek.
Belgesel, Video-art, Deneysel Film, Sosyal Reklam alanlarında çalışmalarını sürdüren  yönetmen Ethem Özgüven’in “F” filmi, flamenco dans ile kadına  uygulanan şiddet konusunu bütünleştiren 6’ lık bir videoart çalışmasıdır. Little Lake/ Küçük Göl ise 4’ lık, Antalya, turizm, yağmalama, uygar-barbar olma durumları üzerine bir videoart çalışmasıdır.

Dünyanın ve Güney Amerika’nın en önemli sanat etkiliklerinden biri kabul edilen Associação Cultural Videobrasil’de Ethem Özgüven’in son çalışmlarından “Delirium” finale kaldı.

İtalya’da düzenlenen Lucania Film Festivali’nde Ethem Özgüven’in Bulutsuzluk Özlemi müzik grubu için çektiği “Felluce” çalışması ve “Delirium” gösterildi. Yine İtalya’da düzenlenen bir diğer festival Imaginario Bağımsız Filmler Festivali’nde “Delirium” finale kaldı.
Milano Invideo Festivali’nde “F” gösterildi.
Uruguay’da düzenlenen  Sinemateka Film Festivali’nde “F” finale kaldı
Ethem Özgüven’in çalışmlarından F, Delirium, Küçük Göl, Felluce filmlerinin gösterildiği ülkeler arasında; Yugoslavya, Yunanistan,Almanya, Romanya, Fransa, Brezilya, İspanya, Macaristan, Çek Cumhuriyeti, Belçika, Avusturya, İtalya, Bangladeş, İsviçre, Uruguay, Polonya, Pakistan,  Kolombiya, Japonya, Azerbaycan, Kore, USA, İngiltere, Gürcistan, Lübnan, İran, Portekiz yer almaktadır.
