FELLUCE, İTALYA LUCANIA FİLM FESTİVALİ’NDE GÖSTERİLDİ
Ethem Özgüven’in Bulutsuzluk Özlemi müzik grubu için çektiği “Felluce” video klipi  “İtalya Lucania Film Festivali”, “Savaş Videoları/War Videos” bölümünde gösterildi.

İtalya’nın Basilicata Bölgesi’nin ilk film festivali olan Luciana Film Festivali, sinema sanatının üretilmesini, eğitiminin verilmesini ve dağıtımının sağlanmasını desteklemek amacıyla kuruldu. Kısa film ve görsel sanatlar alanında bir workshop olma niteliği taşıyan festivalin “Savaş Videoları Bölümü”nde Türkiye’den Ethem Özgüven’in “Felluce” çalışması gösterildi. 12-14 Temmuz ve 22-24 Ağustos tarihlerinde gerçekleştirilen festivale dünyanın her yerinden savaş filmleri katılıyor.
Festival ile ilgili daha detaylı bilgi almak ve katılımcı listesini görmek için;

www.lucaniafilmfestival.it
***** 
DELİRİUM, İTALYA IMAGINARIA BAĞIMSIZ FİLM FESTİVALİ’NDE FİNALE KALDI

Ağustos ayının ilk haftası gerçekleştirilen Imaginaria Independent Film Festival/Imaginaria Bağımsız Film Festivali’nde Ethem Özgüven’in  “Delirium” çalışması finale kaldı.

20 farklı ülkeden 150 kısa film ve belgesel çalışmasının sergilendiği festival, bağımsız filmlerin desteklenmesi adına pek çok farklı etkinlikle gerçekleşti.
Festival ile ilgili daha detaylı bilgi için;

http://www.imaginariafilmfestival.org/
MİLANO INVİDEO FİLM FESTİVALİ ETHEM ÖZGÜVEN’İN “F” FİLMİNİ PROGRAMINA SEÇTİ
Fransa Videoformes Film Festivali geçtiğimiz festival programında yer alan filmlerden bir seçkiyi Milano Invideo Festival komitesinin talebi üzerine kendilerine gönderdi. Bu filmler arasından komitenin Festival Programına aldığı tek film Ethem Özgüven’in “F” video çalışması oldu.
Kasım ayında düzenlenecek festivale katılacak olan “F” kadına  uygulanan şiddet konusunu flamenco dans ile özdeşleştirerek anlatan 6 dakikalık bir video çalışmasıdır.

Ayrıca Videoformes  yirmi yıldır sürdürdükleri çalışmalar sonucunda, çalıştıkları sanatçıların filmleriyle bir dijital film kütüphanesi oluşturmaya başladı. Videoformes’ten Gabriel Soucheyre Ethem Özgüven filmlerini de arşivlerinde görmek istediklerini belirtti.

Ethem Özgüven ve çalışmalarıyla  ile ilgili daha detaylı bilgi almak için;

http://ozguven.bilgi.edu.tr
eozguven@bilgi.edu.tr
Tel: 0 212 311 50 00

