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Fashionable İstanbul by Avea etkinliği için 

dünyanın dört bir yanından İstanbul’a ünlü yağıyor
Fashionable İstanbul by Avea moda devlerini Hollywood yıldızlarıyla İstanbul’da buluşturuyor
Dünya’nın en tanınmış ve sevilen aktörlerinden biri olan Bruce Willis, Fashionable İstanbul by Avea etkinliğindeki tüm defilelere ve after partilere eşi ile beraber katılacağını belirtti. Stil sahibi kişiliği ile de tanınan Bayan Willis’in özellikle Gianfranco Ferre, Ferragamo, Roberto Cavalli, Vivienne Westwood ve Missoni’nin tasarımlarını tercih ettiği biliniyor. Fashionable İstanbul by Avea süresince ünlü çiftin hangi markaların tasarımlarını giyecekleri ise bir merak konusu.
Her açıklanan sırrıyla daha da çok ilgi çeken Fashionable İstanbul by Avea organizatörleri BAYKAM & RBM’nin açıklamasına göre ünlüler sadece Bruce Willis ile sınırlı değil. Organizatörler etkinliğin yüzü olan Bar Refaeli’nin etkinlik ve sonrasındaki partilere dünyaca ünlü arkadaşı Justin Timberlake ile katılacağını onayladı. Çok yakın arkadaş olan ikilinin Los Angeles maceralarından sonra şimdi de İstanbul maceraları çok konuşulacağa benziyor.
Yine organizatörlerin açıklamalarına göre şıklığıyla her zaman basının ilgi odağı olan ve Gianfranco Ferre hayranı olan Dubai prensesi Prenses Haya ise 23 Ekim Cumartesi günü yapılacak Ferre defilesi için İstanbul’a geliyor.
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baykam & [KEN www.fashionableistanbul.com in association with IMG Fashion




