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TARAFINDAN GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Ertem Eğilmez yönetiminde sinemaya aktarılarak, vizyona girdiği ilk günden günümüze Türk sinema tarihinin en önemli yapıtlarından olan ve ismini Türk sinema tarihine ve Türk sinema seyircisinin gönlüne altın harflerle yazdıran, “Hababam Sınıfı” filmi 50. yılı kutlama paneli “Kadıköy Belediyesi – Feneryolu Gönüllüleri Etkinliği” kapsamında, Türk Sineması Araştırmacısı M. Ünsal Elbeyli’nin proje ve moderatörlüğünde 18 Nisan 2025 tarihinde, Caddebostan Kültür Merkezi’nde gerçekleştirildi.

Hababam Sınıfı filminde ilk defa kamera önüne geçerek amatör bir ruh ve sinema aşkı ile katkıda bulunan ve daha sonraki dönemlerde de dostluklarını devam ettirerek, hiçbir menfaat gözetmeksizin “Hababam Sınıfı duygusunu Türkiye genelinde yaşatma ve yeni nesillere iletme” misyonunu gönüllü olarak üstlenen değerli sanatçılarımızın katılımları ile sohbet ortamında geçen panelde, amatör oyuncuların seçim aşamaları, filmin hazırlık, çekim ve çekim arası anıları neşeyle, ebediyete uğurladığımız sanatçılarımız hüzünle anıldı. 

“Hababam Sınıfı” filminin gösterime girdiği 1975 yılından bu yana 50 yıl geçmesine rağmen halâ güncelliğini korumasındaki ve “Türk sinemasında tüm zamanların en sevilen filmi” olmasındaki önem bir kez daha vurgulandı. 

Türk sinemasına, sanata ve emeğe saygı niteliği taşıyan “Hababam Sınıfı filminin 50. yılı kutlaması”, değerli sanatçılarımıza teşekkür plaketlerinin takdim edilmesi ile sona erdi.
