Herkese merhaba,

İstanbul'un gözbebeği Ortaköy Feriye Sineması 05 Ekim günü yeni yüzü ile perdelerini açıyor.

03 Temmuz 2008 günü kapanan ancak bu süre zarfında kendini yenileyen Feriye Sineması, İstanbul'un balkonlu sinema modelinde bir örnek oluşturuyor.

İspanyol modeli ergonomik ve rahat koltukları, yeni çağdaş fuaye alanı, muhteşem boğaz manzarası ve dinamik personeli ile seyircisini 05 Ekim günü BURNT BY THE SUN 2' GÜNEŞ YANIĞI 2' isimli film ile kucaklayacak.

Salon tanıtım bilgileri aşağıdadır.
‘ORTAKÖY FERİYE SİNEMASI’ PERDELERİNİ TEKRAR AÇIYOR!!!

Sahip olduğu teknik donanım, merkezi lokasyon ve park imkanı gerçekleştirmek istediğiniz aktiviteler için vazgeçilmez unsurlardır. Feriye Sineması salon kapasite bilgileri aşağıdaki gibidir:

238 kişi (178 + 60 VIP Salon/Balkon) 75m2/ 4.75Y*11.25E*4.50D sahne, kulis, Dolby Digital CP 650 SR ses sistemi, Klima.

Salonumuz  178 adet koltuk balkonda ise 60 adet VIP koltuk olmak üzere toplam 238 koltuktan oluşmaktadır.

Salon kapıları Cafe ve fuaye alanına açıldığından kullanım öncesi ve sonrası bu alanlar ikram ve cafe break için uygundur.Fuaye ve cafe bölümlerimiz deniz, boğaz köprüsü ve Ortaköy cami manzaralıdır.

Sunumlar için oldukça geniş bir sahneye de sahiptir.

Salon fotolarını  pek yakında www.umutsanat.com.tr  web sitemizden görebilirsiniz.

Feriye kompleksi içinde bulunan, yeni ismiyle açılacak Feriye Kahvesi beğeneceğinizi umduğumuz değişiklik ve yenilikleriyle hizmetinizde olacak. 

Asla Sinemasız kalmamak adına MUTLU SEYİRLER!!!

Mekan Açıklaması: 

Beşiktaş'ın Ortaköy'e uzanan Dolmabahçe, Çırağan Saraylarının bir bakıma son noktası Feriye Karakolu, 19. yüzyılın ikinci yarısında Ortaköy' de güvenlik nedeniyle yapılmış, 27 Kasım 1995 günü, restore edilerek eğitim amacıyla kültür ve sanat etkinliklerine yönelik olarak "Kabataş Kültür Merkezi" olarak hizmete sunulmuştur. Kabataş Kültür Merke...

Beşiktaş'ın Ortaköy'e uzanan Dolmabahçe, Çırağan Saraylarının bir bakıma son noktası Feriye Karakolu, 19. yüzyılın ikinci yarısında Ortaköy' de güvenlik nedeniyle yapılmış, 27 Kasım 1995 günü, restore edilerek eğitim amacıyla kültür ve sanat etkinliklerine yönelik olarak "Kabataş Kültür Merkezi" olarak hizmete sunulmuştur.

Kabataş Kültür Merkezi A Blok'da yer alan Feriye Sineması, Feriye Karakolu zamanında atların manej sahası olarak kullanılmış, Kabataş Erkek Lisesi kapsamında 1931-1932 ders yılında spor salonuna dönüştürülmüş ve nihayet Sinema Salonu olarak 15 Mart 1996 tarihinde hizmete girmiştir.

Özellikle aslına sadık kalınarak yenilenmiş yüksek ahşap tavanı, günümüzde pek çok sinema salonunda rastlanmayan vip balkonu ve dekorasyonda kullanılan renk uyumu ile sinema gösterimlerinin yanı sıra film galaları, özel etkinlikler, kokteyl ve catering hizmetleri, toplantı ve seminerler, basın gösterimleri ve canlı tv yayınları, basın tanıtımları , lansman ve eğitim programları dahilinde özel film gösterimleri ile festivallerin tercih edilen mekanı olan Feriye Sineması kaliteli ortamı ve güleryüzlü personeli ile her gün sinemasever müşterilerini ağırlamaktadır.

Türkiye'nin En İyi Üçüncü Sineması!
(Hürriyet Gazetesi 19 Mart 2004)

Mekanda daha evvel yapılmış etkinliklerden bir demet! 

Ticari filmlerden ziyade sanatsal yönü daha açık filmlerin gösterildiği Feriye Sinemasında;

-Özel Film gösterimleri,

-Toplu Film Festivali,

-Eurimages Film haftası,

-Yeni Sinema Hareketi Film Festivali,

-Türkiye’deki film dağıtım firmaların basın gösterimleri,

-Çeşitli Türk filmlerinin İstanbul galaları,

-Tv’de canlı yayın toplantı/programları,

-Yüzüklerin Efendisi serisine ait canlı tv Türkiye tanıtımı,

-Yönetmen Luc Besson’un katılımı ile çeşitli filmlerinin Türkiye galaları,

Yapılan etkinliklerden bazılarıdır.
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