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Ferzan Özpetek ‘Aida’ Operası

Ünlü yönetmen Ferzan Özpetek Büyük İtalyan Besteci Giuseppe Verdi’nin “Aida” operasını sahneye koyacak.
Dünya’nın en prestijli müzikal etkinliklerinden biri olan festivalin açılışını ‘Aida’ operası ile gerçekleştirecek olan ünlü yönetmenin ilk kez bir opera sahnelemesi, İtalyan medyasında heyecanla karşılandı.  
Ferzan Özpetek 28 Nisan’da Floransa Operası’nın açılışında, Maggio Musicale Fiorentino Tiyatrosu’nda, büyük İtalyan besteci Giuseppe Verdi’nin “Aida” operasını sahneye koyacak. Tarihi boyunca ilk kez 12 ay sürecek Maggio Musicale Fiorento Tiyatrosu sezonunda, 12 opera, 12 bale gösterisi ve 50 konser sahne alacak. Dünya’nın en prestijli müzikal etkinliklerinden biri olan festivalin açılışını gerçekleştirecek olan ünlü yönetmenin ilk kez bir opera sahnelemesi, İtalyan medyasında büyük bir heyecanla karşılandı. “Aida” operası daha şimdiden Japonya’dan Amerika’ya birçok ülke tarafından  gösterimi için satın alındı. 
Floransa Belediye Başkanı Matteo Renzi: Hayallerimiz gerçek oldu!
Floransa Belediye Başkanı Matteo Renzi, “Aida” operasını yönetmesi için Ferzan Özpetek’e yapılan öneriden ve ünlü yönetmenin bu özel projede yer almayı kabul etmesinden dolayı çok memnun olduğunu belirtti. Belediye Başkanı, Ferzan Özpetek imzası taşıyacak bir eserle açılışı yapılacak festivalin çok başarılı olacağına dair inancını ve yönetmenin sinema kariyerine olan hayranlığını dile getirirken, hayallerinin gerçek olduğu ifadesini kullandı. 
Dünyaca Ünlü İsimlerin Yer Alacağı “Aida” Operasında Türkiye’den Sürpriz Unsurlar Yer Alacak 
Ferzan Özpetek ve ona bu büyük eserde eşlik edecek dünyaca ünlü Hintli orkestra şefi Zubin Mehta “Aida” operasını önceki örneklerinden daha farklı, çok daha içsel ve samimi bir şekilde inşaa etmek fikrinde olduklarını ve sürpriz Türk unsurlarının yer alacağını belirttiler. 
Ferzan Özpetek yönetimindeki “Aida” operasının sahne tasarımını Fellini, Martin Scorsese, Anthony Minghella  gibi dünyaca ünlü sayısız yönetmenle çalışmış, Oscar’lı sanat yönetmeni Dante Ferretti gerçekleştirecek.  Operanın görüntü yönetmenliğini Ferzan Özpetek’in son filmi ‘Serseri Mayınlar’da karşımıza çıkan Maurizio Calvesi üstlenirken, kostümlerinden sorumlu olacak isim ise daha önce yönetmenin ‘Mükemmel Bir Gün’ filmi ve yine  ‘Serseri Mayınlar’ filminden tanıdığımız başarılı kostüm tasarımcısı Alessandro Lai. 
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