LALE MANSUR: ‘İTTİHAT TERAKKİ RUHU HALA YAŞIYOR!’
Aylık sinema dergisi Film Arası’na konuşan sinema oyuncusu Lale Mansur, çarpıcı açıklamalarda bulundu. Türk sinemacılarının askeri eleştirmekten korktuğunu söyleyen Mansur, ‘askere, yargıya hesap sorulmasın diyen bir ittihat terakki zihniyeti var’ dedi. 
Aylık sinema dergisi Film Arası, ikinci sayısı ile sinemaseverlerin karşısına çıktı. İlk sayısında Semih Kaplanoğlu’nu kapağına taşıyan derginin bu sayıdaki konuğu ise sinema oyuncusu Lale Mansur oldu. Referandum ve sivilleşme ile ilgili fikirleriyle gündemden düşmeyen Lale Mansur, yine ses getirecek açıklamalarda bulundu. 
‘ASKERE, YARGIYA HESAP SORULMASINI KABULLENEMİYROLAR’
Gülcan Tezcan’ın sorularını yanıtlayan Mansur, Türk sinemasında resim ve askerden korkan bir tavrın hâkim olduğunu söyledi. Bu nedenle yakın tarihe dair filmlerin çok az çekildiğini belirten oyuncu, Hatırla Sevgili dizisini çekerken kendisilerini eleştiren CHP’nin gerçekleri öğrenmeye tahammüllerinin olmadığını söyledi. Röportajında Fazıl Say’ın açıklamaları ve referandumla ilgili sorulara da yanıt veren Mansur, asker ve yargıya hesap sorulmasını istemeyen bir ittihat terakki zihniyetinin hala yaşadığını ifade etti. 
Röportajın tam metnine, Film Arası Dergisi’nde ulaşılabilir.
FİLM ARASI BU AY YİNE DOPDOLU
Derginin bu ayki sayısında Suat Köçer’in arabesk filmler üzerine kaleme aldığı ‘Zalimin Zulmü Varsa, Sevenin Allah’ı Var’ başlıklı yazısı dikkat çekiyor. Yerli ve yabancı filmler üzerine yapılan kritiklerin yer aldığı dergide, sinema dünyasından haberler ve kitap tanıtımları da bulunuyor. Ayaküstü bölümünde neşeli soruların muhatabı oyuncu Görkem Yeltan olurken, her sayıda arka kapağı önemli bir filme ayıran derginin bu sayıdaki afiş filmi ise Selvi Boylum Al Yazmalım. 
SİNEMA BEDAVA!

Geçtiğimiz ay yayın hayatına başlayan Film Arası, Sepya Yayıncılık bünyesinde hazırlanıyor. Yayın yönetmenliğini Suat Köçer’in yaptığı derginin editörlüğünü ise genç kısa filmci Ahmet Toklu üstleniyor. Fatih Atlas, İpek Tanır ve Zilan Adalı’nın köşe yazılarıyla katıldığı dergi Türkiye’nin birçok noktasında ücretsiz olarak temin edilebiliyor. 
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