ONLAR DA ARTIK FİLM ARASINDA!

Ocak ayında yeni yayın dönemine girecek olan Film Arası Sinema Dergisi, yeni yazarlar ve dopdolu bir içerikle yolculuğuna devam edecek. Murat Saraçoğlu ve Gökhan Yorgancıgil ile ünlü oyuncu Tuğrul Tülek, her ay Film Arası’nda sinemaseverler için yazacak. 

Yayımladığı röportajlar ve tartışmaya açtığı konularla gündeme damgasını vuran aylık sinema dergisi Film Arası, ocak ayında yeni yayın dönemine giriyor. Binlerce sinemasevere ulaşan dergi, ocak ayında yayımlanacak 6. sayısı ile baştan aşağı yenileniyor. Yeni yılda genel dağıtıma geçecek olan Film Arası, artık Türkiye genelinde tüm kitapevleri ve seçkin kitap mağazalarında sinemaseverlerin ilgisine sunulacak. 

YAZAR KADROSUNA ÜNLÜ İSİMLER KATILDI

Genç kuşak isimlerin yoğunlukta olduğu Film Arası’nın yazar kadrosu da genişledi. 120, O… Çocukları, Deli Deli Olma ve çekimleri kısa bir süre önce tamamlanan 72. Koğuş filmlerinin yönetmeni Murat Saraçoğlu, Film Arası’nda her ay sinemaseverler için yazacak. Yine Sıfır Dediğimde filmi ile dikkatleri üzerine çeken yönetmen Gökhan Yorgancıgil ile ünlü tiyatro ve sinema oyuncusu Tuğrul Tülek de özgün yazı ve yorumlarıyla Film Arası okuyucularıyla buluşacak. 


FİLM ARASI YENİ DÖNEMDE DOPDOLU 

Dergide yaptığı röportajlarla ses getiren Gülcan Tezcan, yeni yılda da birbirinden önemli konukları ağırlamaya devam edecek. Suat Köçer, Ahmet Toklu, Fatih Atlas ve İpek Tanır’ın kaleme aldığı köşe yazılarının yanı sıra, çok sayıda yeni bölümün eklendiği dergide Türk ve dünya sinemasının seçkin örneklerine dair değerlendirmeler olacak. Kapak dosyası, unutulmaz replikler, ayaküstü röportajlar, ünlü isimlerden anılar, film hikâyeleri, set günlüğü ve daha birçok başlıkta sinema yazıları okurlarını bekliyor olacak.

YETENEKLİ KALEMLERE ÇAĞRI: ‘ARAMIZA KATILIN!’ 

Sinemaseverlerin buluştuğu bir mecra olma amacıyla yola çıkan derginin okurlarına bir de çağrısı var. İlk sayısından buyana büyük ölçüde okurlarından gelen yazılarla oluşan Film Arası, yeni dönemde okur yazılarına daha fazla yer ayıracak. Ayrıca dergide yayımlanan yazılar, ileriki tarihlerde Sepya Yayıncılık tarafından Film Arası Kitaplığı serisi kapsamında kitaplaştırılacak. 
