BURÇAK EVREN FİLM ARASI’NA KATILDI!
Türk Sinema eleştirmenlerinin duayenlerinden Burçak Evren, Film Arası Sinema Dergisi’ne katıldı. Usta kalem, her ay sinema gündemini Film Arası okuyucuları için yorumlayacak. 
Geçtiğimiz yıl Temmuz ayında yayın hayatına başlayan ve kısa sürede geniş bir okuyucu kitlesine ulaşan aylık Film Arası Sinema Dergisi, yazar kadrosuna yeni isimler katmaya devam ediyor. Yeni yayın dönemine girdiği ocak ayında yönetmen Murat Saraçoğlu ve Gökhan Yorgancıgil ile sinema oyuncusu Tuğrul Tülek’i yazar listesine alan derginin kadrosuna katılan son isim ise usta sinema yazarı Burçak Evren oldu. Burçak Evren, Şubat ayında yayımlanacak 7. sayıdan itibaren, her ay sinema gündemini Film Arası okuyucuları için yorumlayacak. 
Burçak Evren 
1947 yılında İstanbul'da doğan Burçak Evren, İstanbul Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Klasik Arkeoloji ve Prehistorya Bölümü'nden mezun oldu. Üniversiteye devam ederken 1969 yılında gazetecilik mesleğine de başladı. Dünya, Yeni İstanbul, Yeni Ortam, Politika, Vatan, Güneş, Hürriyet, Cumhuriyet, Milliyet ve Pazar Postası gibi gazetelerde ve Gelişim Yayınları'nda çeşitli kademelerde görev yaptı. Sayfa sekreterliğinden sanat direktörlüğüne, sanat sayfası yöneticiliğinden, yazı işleri müdürlüğüne, yayın koordinatörlüğünden, genel yayın müdürlüğüne kadar her görevde bulundu, bu gazete ve dergilerin sinema yazılarını yazdı.

Yeni Fotoğraf, Gelişim Sinema, Country Homes, Tombak dergilerini çıkardı. Meydan Larousse, Oxford, Türkiye ve İstanbul ansiklopedileri başta olmak üzere otuza yakın ansiklopedinin sinema ve sanat maddelerini kaleme aldı, TURSAK, Sinema Yazarları, Ephemera gibi çeşitli derneklerin kurucuları arasında bulundu. Milliyet Grubu'nda dergi yöneticisi ve yazar olarak çalıştı. 

Müjgan Taner'in yönettiği 2006 tarihli "Bossert: Karatepe'nin İzinde" adlı belgesel filmin senaryosunu da Burçak Evren yazmıştır. Ayrıca İsmail Sancak'ın yazıp yönettiği 2004 tarihli "Bir Filmin Hikâyesi" adlı belgesel filme de danışman olarak katkıda bulunmuştur. 
Kitapları 

— Türk Sinema Sanatçıları Ansiklopedisi
— Başlangıçtan Günümüze Türkçe Sinema Dergileri 

— Erotik Sinema 

— Oscar Ödülleri Tarihi 

— Osmanlı’da Meslekler ve Ustaları 

— Değişim Dönemecinde Türk Sineması 

— Türk Sinemasında Yeni Konumlar
— Türkiye’ye Sinemayı Getiren Adam; Sigmund Weinberg
— Galata Köprüleri Tarihi
— Yeşilçam’la Yüz Yüze
— Eski İstanbul'da Kahvehaneler

— Yabancı Gezginler ve Osmanlı Kadını 

— Eski İstanbul Sinemaları: Düş Şatoları
— 20’li yılların Bozkır Kasabası
— Üç İstanbul Sergileri
— Yaşasın Cumhuriyet Sergileri 

— Ottoman Craftsmen and Their Guilds 

— Osmanlı Esnafı 

— İstanbul’un Deniz Hamamları ve Plajları 

— Surların Öte Yanı Zeytinburnu 

— Aytaç Arman 

— Yusuf Sezgin 

— Türk Sinema Yönetmenleri Sözlüğü 

— İlk Türk Filmleri 

— İstanbul’daki İtalyan İzi 

— Aktör Tuncel Kurtiz 
