SİNEMA YAZARI İHSAN KÂBİL DE FİLM ARASI’NDA
Sinema tarihçisi Burçak Evren, yönetmenler Murat Saraçoğlu ve Gökhan Yorgancıgil’in ardından ünlü sinema yazarı İhsan Kâbil de Film Arası Dergisi’ne katıldı. Kâbil, her ay sinema gündemini Film Arası okurları için yorumlayacak. 
Çok sayıda önemli ismin yazarları arasına katıldığı aylık Film Arası Sinema Dergisi, önemli sinema yazarlarından İhsan Kâbil’i de her ay okurlarıyla buluşturacak. Sinema gündemini Film Arası okurları için yorumlayacak olan İhsan Kâbil, derginin Kasım ayında yayımlanacak 16. sayısında 48. Altın Portakal Film Festivali’yle ilgili tartışmaları, Bir Zamanlar Anadolu’da filminin Oscar adaylığını ve son yıllarda gelişim gösteren belgesel alanındaki hareketliliği değerlendirdi. 
OKURLAR DA YAZILARIYLA KATKI SAĞLIYOR
Daha önce sinema tarihçisi ve yazarı Burçak Evren, yönetmenler Murat Saraçoğlu ve Gökhan Yorgancıgil’i yazar kadrosuna katan Film Arası Dergisi, okurlarından gelen film yazılarına yer vermesi açısından önemli bir sinema platformu olma özelliği taşıyor. Dergide her ay Evren, Saraçoğlu ve Yorgancıgil’in yanı sıra, Gülcan Tezcan, Suat Köçer, Ahmet Toklu, Gökşen Aydemir, Fatih Atlas, Regiman Deniz, İdil Giray gibi genç kuşak sinema yazarlarının yazı ve röportajları da yer alıyor. 
