Film Arası ekibi, sinemaseverlerle buluşacak
Yayımladığı haber ve röportajlarla gündeme damgasını vuran Film Arası Dergisi’nin yayın ekibi, Türkiye Yazarlar birliği İstanbul Şubesi’nde, okurlarıyla bir araya geliyor. Dergi yazarları programda kitaplarını imzalayacak ve okurlarıyla sohbet edecek. 

Film Arası Sinema Dergisi ve Türkiye Yazarlar Birliği İstanbul Şubesi, ortaklaşa bir etkinliğe imza atıyor. Sultanahmet’te bulunan tarihi Kızlarağası Medresesi’nde gerçekleştirilecek programda, Film Arası Dergisi yayın ekibi, okurlarıyla bir araya gelerek sohbet edecek. 
YAZARLAR KİTAPLARINI İMZALAYACAK

Derginin yazarlarından yönetmen Mesut Uçakan, derginin Yayın Yönetmeni Suat Köçer ve Yayın Koordinatörü Ahmet Toklu, yeni çıkan kitaplarını imzalayacak ve konuklarla bir de söyleşi gerçekleştirecek. Dergi yazarlarından Abdulhamit Güler’in moderatörlüğünde yapılacak söyleşide, konuşmacılar konuklardan gelecek sorulara yanıt verecek. 
OKURLARA ÖZEL KİTAP VE DERGİ STANDI
Aynı program kapsamında, okurlar için sinema ve hikâye kitaplarından oluşan bir kitap standı ile Film Arası’nın eski ve yeni sayılarını içeren bir de dergi standı kurulacak. Her iki stantta etkinliğe özel indirimlerle satış yapılacak. 

Yine programda, Film Arası Dergisine ait çeşitli resimlerden oluşan bir de sergi açılacak. 

Tarih: 10 Kasım Cumartesi 

Saat: 14.00-16.00 (Söyleşi saati; 14.30) 

Yer: TYB İstanbul Şubesi- Tarihi Kızlarağası Medresesi

Adres: Divanyolu Cad. Hoca Rüstem Sokak. No: 6 Sultanahmet

Telefon: 0 212 527 7517
