SİNAN ÇETİN: ARTIK KİMSE BAŞBAKAN ASAMAZ!
Ünlü yönetmen Sinan Çetin, Muhteşem Yüzyıl dizisi hakkındaki tavrı nedeniyle Başbakan Erdoğan’ı eleştirdi. ‘Kürt adama seçmeli Kürtçe dersi olmaz’ diyen Sinan Çetin, ‘Dünya değişti, artık kimse başbakan asmaya cesaret edemez’ dedi. 
İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi’nde düzenlenen bir etkinliğe katılan ünlü yönetmen Sinan Çetin, gündeme dair düşüncelerini öğrencilerle paylaştı. Kâğıt isimli filmi gösterilen Çetin, gösterimin ardından yaptığı konuşmada, Muhteşem Yüzyıl dizi ile ilgili tartışmalardan Kürt sorununa kadar birçok konuyla ilgili ilginç açıklamalarda bulundu. Film Arası Dergisi’nden Muhammed Emre Yapraklı, öğrencilerin sorularını da yanıtlayan ünlü yönetmenin açıklamalarını okurlarımız için takip etti. 

İşte Sinan Çetin’in konuşmasından bazı bölümler: 

KANUN ADINA MİLYONLARCA İNSANI KESTİLER 

“Tarih yazıyor ki bazı kitaplara göre 220, bazı kitaplara göre ise 180 milyon insan kendi siyasal iktidarları yüzünden öldüler ve tüm bunlar kanunlarla yapıldı. Örneğin, Kamboçya’da tel çerçeve gözlük takmak yasaktı. Kızılkımerler’de 2 milyon insan bir kanunla tel çerçeve gözlük takanlar burjuva sayılarak kesildiler. Ya da Stalin 4 ineği olan aileyi burjuva saydı ve 24 milyon insanı yasal olarak öldürdü. Bunları tarih yazıyor ben söylemiyorum. “

İSTEYEN MUHTEŞEM YÜZYIL’I SEYREDER, İSTEYEN ACUN’U

”Seyirciyi korumak lazım mı değil mi karar vermek lazım, bence seyircinin korunması gerekli değildir. Çünkü seyirciye aptal muamelesi yapmış olmanın başka bir tanımı yok. Başbakan mesela Muhteşem Yüzyıl’ı beğenmemiş, bence söyleyebilir. Bir başbakan bazı filmler ve heykeller hakkında fikir beyan edebilir bunda problem yok. Yargıya müracaat edeceğim demesinde problem var. İsteyen Muhteşem Yüzyıl’ı seyreder isteyen Acun’u. Bunu kabullenmemek seyircinin kendisine olan saygısına hakarettir .”

KÜRT ADAMA, KÜRTÇEYİ SEÇMELİ DERS VEREMEZSİN! 

“Siz bugün zeytini yasaklarsınız zeytin yenmez dağa çıkarlar. Yarın mikrafonu yasaklarsınız mikrofon sevenler dağa çıkar. Yasakçılık ve protekşinizm (korumacılık) aynıdır. Bir şeyi korumak için bir şeyi yasaklaman lazım. Canın sıkıldığı için bir şey yasaklıyorsan eğer tam geri zekâlısın. Neden Kürtçeyi yasakladığımızı hayatta anlamış değilim! Yirmi yıl önce insanların kendi ana dilinde konuşma hakkının olmamasını ben hiçbir zaman anlamış değilim. Seçmeli ders verdiler sonunda Kürtçeyi. Seçse seçse adam Türkçeyi seçer, adamın ana dili zaten Kürtçe. Siyasal iktidarların insanlara hayat, hürriyet ve mülkiyet hakkı vermeye hakkı yoktur. Bu hakkı bize vermek onlara kalmamıştır. Allah’ın verdiği hayat zaten bize aittir sen bize hayat hakkı veremezsin. “

DARBEYİ MİCHAEL EVREN DEĞİL, KENAN EVREN YAPTI

“Amerika diye bir düşman yaratılıyor. Dışarıdan bir millet gelip buraya Kürtçe yasak falan dememiş kardeşim. Bugün darbeleri yapanın adı Michael Evren değil Kenan Evren. Bu ülkenin siyasi iktidarlarının yapmış oldukları kötülükleri hiçbir düşman halk yapamaz. Bugün Türkiye’de darbe olmamasının sebebi dünyayla birleşmiş olmasıdır. Artık kimse kafasına göre başbakan asamaz.”
Röportajın tamamı, web sitemizde: http://www.filmarasidergisi.com 
