FİLM ARASI SİNEMA OKULU İLK MEZUNLARINI VERDİ
Çeşitli kurumlarla işbirliği yaparak sinema eğitimi veren Film Arası Dergisi, uzun bir yolculuğun ilk adımını atarak, kendi sinema okulunu açmıştı. İki aylık okul, 30 kişilik ilk mezunlarını verdi. Şimdi sıra, çekilecek kısa filmlerde. 
[bookmark: _GoBack]Daha önce Üsküdar Belediyesi ve bazı kurumlarla işbirliği içinde sinema eğitimi veren Film Arası Dergisi, uzun soluklu bir çalışmanın ilk adımını başarıyla tamamladı. Müstakil bir sinema okulu olma hedefiyle başlatılan iki aylık çalışma, Beyoğlu Belediyesi’nin de desteğiyle sona erdi. Altı dalda eğitimin verildiği yoğunlaştırılmış eğitimin yanı sıra, work-shoplara da Türk Sinemasının usta ve genç isimleri katıldı. 
KENDİ FİLMLERİNİ ÇEKİYORLAR
Eğitimin bitmesinin arından, okula devam eden 30 öğrenci, kendilerinin yazıp yöneteceği filmler çekecekler. Çekim için belirlenen 15 günlük süre başlarken, çekilen filmler, eğitim veren hocalar tarafından değerlendirilmeye tabi tutulacak. Ayrıca çekilen kısa filmler, Beyoğlu Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenecek bir gala gecesinde gösterilecek. 
