FİLMSTUDİO YENİ SEZONA YENİLİKLERLE GİRİYOR

FİLMSTUDİO 6. SAYISINDA ULUSLARASI ARENAYA AÇILDI

ÜLKEMİZİN ÖNDE GELEN YAPIMCILARINDAN ŞÜKRÜ AVŞAR İLE YAPTIĞIMIZ RÖPORTAJI TÜRKÇE-İNGİLİZCE FORMATIYLA YAYINLADIK
ŞÜKRÜ AVŞAR’DAN ŞOK AÇIKLAMA;  “90 DİZİDE OYNAYACAK BAŞROL OYUNCUSU YOK”

Sinema Televizyon sektörünün ilk dijital dergisi Filmstudio, yeni sezona yeniliklerle giriyor. Filmstudio’nun 6.sayısının onur konuğu olan Yapımcı Şükrü Avşar röportajı hem Türkçe hem de İngilizce olarak yayınlandı. “Bu işi biliyorum diyen yalan söylüyor” açıklamasını yapan Avşar, ilk defa Filmstudio dergisine sektöre dair çarpıcı açıklamalarda bulundu.
Çok genç yaşlarda sinemaya adım atan ve sonunda sinema ve televizyon dünyasına adını altın harflerle yazdıran Sinemacılar Kralı Şükrü Avşar, tecrübelerini Filmstudio dergisiyle paylaştı. 

OYA DOĞAN’DAN 40 DİZİ ANALİZİ
Yeni dizilerin başlangıç heyecanının yaşandığı yeni sezonda; hangi kanal hangi yeni dizilerle sezona başlayacak? Bunlardan hangileri uzun ömürlü olacak? Yaz dizileri yeni sezonda da tutunma şansı bulacak mı? Tüm bu soruların cevabı ve daha fazlasını, Gazeteci Yazar Oya Doğan’ın yeni başlayan 40 diziyi analiz ettiği kapsamlı dosyada bulacaksınız.

BERK OKTAY AŞKTAN KAÇMADI

Genç ve başarılı oyuncu Berk Oktay, yeni sezonda hayranlarının karşısına “Aşktan Kaçılmaz” adlı yeni bir diziyle çıkıyor. Berk Oktay, başrolde oynadığı diziyi Filmstudio’ya anlattı.
Usta oyuncular Yıldırım Öcek ve Sema Aybars da Filmstudio’nun bu ayki önemli konuklarından ikisi. Dergimize misafir olan iki değerli usta, yılların deneyiminden billur gibi süzülen tecrübelerini bizlerle paylaştı.

Sektörün buluşma noktası Filmstudio’ya bu ay yolu düşenlerden Yönetmen Filiz Kaynak ile sektörün hallerini ve yeni filmi “Baba ve General”i konuştuk. Bazen son derece güç ve tehlikeli şartlarda çalışılan film ve dizi setlerinin güvenliğinden sorumlu olan set amirlerinin dünyasına, Küçük Ağa dizisinin set amiri Serkan Kulik ile kısa bir yolculuğa çıktık. 
SİNEMA VE TELEVİZYONUN SEÇTİĞİ SİYASETÇİLER
Gündemde seçim olsun olmasın yaşantımızın merkezinde hep siyaset var. Sinemamızdan, ekranlarımızdan hangi Cumhurbaşkanları, Başbakanlar geldi geçti? Yabancı sinemacılar kendi devlet adamlarına nasıl yaklaşıyor? Bizde durum nedir? Müjde Işıl’ın hazırladığı dosyada, sinema ve televizyonun seçtiği siyasetçileri okuyacaksınız.

ÜNLÜ İSİMLER DESTEK PATENTE EMANET

Aralarında Berna Laçin, Sarp Apak, Tolga Çevik, Esra Ceyhan, Doğuş, Cemil İpekçi, Ahmet Maranki, Prof. Dr. İbrahim Saraçoğlu başta olmak üzere pek çok ünlünün isimlerini tescil eden Destek Patent Yönetim Kurulu Başkanı Kemal Yamankaradeniz,  ‘patent ve tescil’ konusunda bilinmeyenleri Filmstudio’ya anlattı. 
TUNCEL KURTİZ VE YILMAZ GÜNEY’İ ANDIK

Bu ayki Ustalara Vefa sayfalarımızda, birbirini çok seven iki arkadaş, iki yoldaş olan Yılmaz Güney ve Tuncel Kurtiz’i yad ettik. Efsane isimleri kadar arkadaşlıkları da ünlü olan iki büyük ustanın hayat yolculuğu Filmstudio’da…
VENEDİK FİLM FESTİVALİ VE KİRAZ MEVSİMİ KOSTÜMLERİ

Dünyanın ilk film festivali olan Venedik Film Festivali’nin 71 yıllık macerasını sinema yazarımız Kerem Akça kaleme aldı. Stil Danışmanı Zeynep Erkan, beğenilen yaz dizilerinden Kiraz Mevsimi’nin ilgiyle izlenen kahramanlarının kostümlerini analiz etti. Başarılı gençlik dizisinin kostüm karnesi nasıl?
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