FİLM STUDİO’NUN 7. SAYISI YAYINA GİRDİ…
ARSEN GÜRZAP; “ARTIK KOMEDİ OYNAMAK İSTİYORUM”

Sinema Televizyon sektörünün ilk dijital dergisi Filmstudio’nun 7.sayısı yine dopdolu. Filmstudio’nun bu ayki onur konuğu olan usta oyuncu ve hoca Arsen Gürzap röportajı, hem Türkçe hem de İngilizce olarak yayınlandı. “Artık komedi oynamak istiyorum” diyen Gürzap, dizilerden, senaryolara, ödüllerden, oyunculuğa kadar pek çok konuda önemli açıklamalarda bulundu.
Gürzap’ın oyunculukla ilgili açıklamaları ise, genç meslektaşları için yol haritası olacak nitelikte. www.filmstudiodd.com
OYA DOĞAN’DAN DİZİ ANALİZLERİ 

Ekim ayına girerken, televizyon sektöründe yeni sezonun rengi iyiden iyiye belli olmaya başladı. Yeni başlayanlar, yeni sezona yenilikle giren eskiler, yazdan devam edenler, kanal değiştirenler derken, dizilerdeki hareketlilik halen devam ediyor. Dizi Doktoru Oya Doğan, yeni sezonda dizilere ve kanalların gidişatına dair merak ettiğiniz her şeyi Filmstudio için yazdı. Tam bir dizi analizi içeren yazıyı keyifle okuyacaksınız.

SAVAŞ UĞURLU: ‘SEKTÖR, KIVANÇ TATLITUĞ İLE BEREN SAAT’TEN İBARET DEĞİL’

Televizyon, tiyatro, organizasyon, basın danışmanlığı, menajerlik, yapımcılık ve internet medyasına kadar birçok alanda sektörde adından söz ettiren Medya Doktoru’nun kurucusu yapımcı Savaş Uğurlu, “Sektör, Kıvanç Tatlıtuğ ile Beren Saat’ten ibaret değil” açıklamasında bulunarak, sektöre dair tecrübelerini ve projelerini Filmstudio’ya anlattı.

İSMAİL DEMİRCİ: ‘ŞERİF SEZER ODUNU OYNATIR’
Kurtlar Vadisi Pusu, Sessiz Gece, Türkan, Anneler ile Kızları, Mor Menekşeler, Ben Onu Çok Sevdim gibi dizilerde oyunculuğunu kanıtlayan genç oyuncu İsmail Demirci, yeni sezonda karşımıza Star Tv’nin iddialı dizisi “Reaksiyon” ile çıktı. Yetenekli oyuncu, Şerif Sezer’in ‘odunu’ bile oynatacak kadar usta bir oyuncu olduğunu ifade ederek, mesleğine ve sektöre dair çarpıcı açıklamalarda bulundu. 

‘Doksanlar’, ‘Umutsuz Ev Kadınları’, ‘Annem’, ‘Ayrılık’ gibi birçok başarılı dizide yer alan ekranların sevilen yüzü Erdal Bilingen, Filmstudio’ya konuk oldu. Bilingen ile film ve dizi sektörünün yanısıra, motosiklet ve yemek yapma tutkusuna dair keyifli bir söyleşi gerçekleştirdik.

YARIM ASIRLIK OSCAR SERÜVENİMİZ

“Susuz Yaz” filmini Akademi’ye yolcu edeli aradan tam yarım asır geçti. 1964’ten beri ülkemize Oscar kazandırması ümidiyle gönderdiğimiz bütün filmler eli boş döndü. Altın Palmiye alarak bizi gururlandıran “Kış Uykusu” Akademi’den Oscar heykelciğiyle dönebilir mi? Cevabını ve yarım asırlık Oscar serüvenimizi Müjde Işıl’ın hazırladığı dosyada bulacaksınız.

Ülkemizin önemli kültür- sanat etkinliklerinden olan Altın Koza Film Festivali’ni Gazeteci Meltem Yılmaz Adana’da yerinde takip etti ve Filmstudio için yazdı. 
Dizi ve filmlerin kostüm karnelerini çıkaran Stil Danışmanı Zeynep Erkan, bu ay “Kaçak Gelinler”in gardırobuna girdi. 

EROL GÜNAYDIN VE KADİR SAVUN’U ANDIK

Bu ayki Ustalara Vefa sayfalarımızda, sanatla geçen 50 yıla tiyatro oyunları, sinema filmleri, diziler, dublajlar sığdıran büyük usta son meddah Erol Günaydın ile Yeşilçam’ın unutulmaz baba karakteri Kadir Savun’u andık. İki büyük ustanın hayat yolculuğu Filmstudio’da…
http://www.filmstudiodd.com,http://www.facebook.com/FilmStudioDD/http://www.twitter.com/FilmStudioDD
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