FİLM+ DERGİSİ’NİN KASIM SAYISINDA NELER VAR?

FİLM+, 20’nci sayısında kapağına usta yönetmen Martin Scorsese’nin suç dünyasına dönüşünü müjdeleyen yeni filmi The Departed / Köstebek’i taşıyor. 
Köstebek filmi tanıtım yazısıyla, filmin başrol oyuncusu Leonardo DiCaprio da, oyuncu sayfalarında, kendilerine yer buluyor.
Kader’le alkış toplayan Zeki Demirkubuz ve Dondurmam Gaymak ile Oscar yoluna düşen Yüksel Aksu ile röportajlar okuyucuları bekliyor.
Dönüş filmi ile hayranlarını yine hayal kırıklığına uğratmayan Pedro Almodovar’ın kariyerindeki 12 film, temasal ortaklıkları yönünden incelenen bir yazı ile hatırlanıyor. Tabii, Dönüş’e de, içerikte özel olarak yer veriliyor. 
“Bıkmadığımız Filmler”de, Burak Göral, Tim Burton’un Gotham’ı siyahlara boyadığı ikinci Batman filmi Batman Dönüyor’u mercek altına alıyor. 

“Uzaktakiler” bölümünde, 100’den fazla filmi ile Tarantino da dahil birçok yönetmeni etkileyen bir ismin, Hong Kong’lu usta Chang Cheh’in kariyeri inceleniyor.
“10 Yönetmen Cameo’su”nda, Hitchcock’un yolundan giderek yönettikleri filmlerde ufak ve esprili rollerde görünen yönetmenlerden bir seçme sunuluyor.
Eleştiri sayfalarında, geçtiğimiz ay vizyona giren tüm filmlere ait eleştiriler yer alıyor.  

FİLM+, James Bond’un Daniel Craig’in suretinde geri dönmesinin ve ajanın beyazperdede geçirdiği 45 yılın şerefine, Kerem Sanatel’in hazırladığı özel bir ek de veriyor.
