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“Hayatım Film” diyenlerin sitesi Filmlerim.com yayın hayatına başladı!

Türkiye’nin en büyük film arşivi filmlerim.com şimdilik 125.000’e yakın film ve 830.000 yönetmen, oyuncu ve set ekibi sayfasından oluşan arşiviyle yayın hayatına başladı. Üyelerinin kendi bloglarını tutarak beğendikleri filmler hakkında yazılarını yayınlayabilecekleri filmlerim.com interaktif özellikleri ve tecrübeli ekibi ile dikkat çekiyor. 

İnternet dünyamıza yeni ve iddialı bir sinema portali daha merhaba dedi. Güçlü film arşivi ve interaktif özellikleriyle öne çıkan www.filmlerim.com yayın hayatına başladı. 

Vizyon filmlerinden klasiklere, komediden gerilime uzanan zengin film arşivinin yanısıra filmlerim.com üzerinden en hızlı şekilde güncel seans bilgilerine ulaşmak da mümkün. 

Türkiye’nin en büyük film veri tabanına sahip Filmlerim.com;  fragmanlar, videolar, galeriler gibi bölümleriyle sunduğu görsel zenginliğin yanı sıra haberler, kritikler ve diğer yazı başlıklarıyla sinema gündemini de yakından takip ediyor.

Eğlenceli ve interaktif bir sinema sitesi

Filmlerim.com’da kullanıcıları eğlenceli ve interaktif bir sinema içeriği bekliyor. Sinemanın renkli dünyasını en iyi şekilde yansıtabilmek için hazırlanan özel film & festival dosyaları, film & oyuncu galerileri, çok özel fragmanlar ve videolar Filmlerim.com’un sürekli gelişen ve ilgi görecek bölümlerini oluşturuyor. 

Tamamen kullanıcıların puanlarıyla şekillenen ve dramdan komediye, romantizmden gerilime uzanan alternatif Top 10 bölümleriyle filmlerim.com Türkiye sinema seyircisinin film seyrinden sonra netleşen beğenisini Box Office listelerine bir alternatif olarak yansıtıyor.

Filmlerim.com üyeleri tüm içeriklere yorum yapıp, puan verebilmenin yanı sıra birbirleriyle mesajlaşabiliyor ve site içinde bloglarını tutarak yazılarını yayınlayabiliyor. Bunların yanı sıra üyeler kendi film arşivlerini tutup, diğer kullanıcılarla paylaşabiliyorlar. 

Üyelerin kendi bloglarında yer verdikleri kritik, haber ve yazılar site editörlerince site ana sayfasına taşınarak beğenilen yazılar kapaktan ya da ana sayfada ilgili bölümde duyuruluyor. Bu sayede Filmlerim.com; kullanıcıları arasından yeni editörler, yeni sinema yazarları yetişeceği,  görev alacağı iddiasını da taşıyor.

Sinepuanlar ödüle dönüşüyor

Filmlerim.com kullanıcıları siteye yaptıkları katkı ölçüsünde puan kazanıyorlar. Sinepuan sistemi ile kullanıcıların sitede attıkları her adım (yazılan bloglar ve yorumlar, filmlere verilen puanlar, film arşivine yapılan katkılar, diğer kullanıcılarla mesajlaşlaşmalar ve hatta gezilen her sayfa) onlara puan olarak geri dönüyor. 

Sinepuan sistemi ile kazanılan puanlar kullanıcıların haftanın sinemaseverleri arasına girmesini sağlamanın yanısıra  istedikleri hediyelere ulaşmayı da mümkün kılıyor.

Filmlerim.com’a üyelik için ise www.filmlerim.com adresine girip kullanıcı kaydı linkine tıklayarak üyelik formunu doldurmak ya da facebook hesabı ile siteye bağlanmak yeterli.

Filmlerim.com sinemayla ilgilenen herkesi üye olmaya davet ediyor.

Tecrübeli bir ekip

Bir Fikir Kutusu girişimi olan Filmlerim.com; Fikir Kutusu’nun da ilk projesi olmasıyla öne çıkıyor.

İnterneti farklı mecralarla etkileşimli halde kullanabilen yaratıcı ve inovatif servisler üretme amacıyla 2009 yılında kurulan Fikir Kutusu girişimi Sodamedya Interactive öncülüğünde yol alıyor.

Türkiye’nin ilk sinema sitesi sinema.com’un da işletmeciliğini üstlenen Sodamedya Interactive 1998’den bu yana multiplatform servisler geliştirerek; içerik, tasarım ve yazılım ekiplerinden oluşan kadrosuyla interaktif yayıncılık alanında faaliyet gösteriyor.

Filmlerim.com’un reklam pazarlama çalışmaları sektörün en köklü ve tecrübeli internet medya pazarlama ajansı Reklamz tarafından yürütülüyor.
Filmlerim.com ile ilgili detaylı bilgi için
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