Web Dünyasının Oscar’larında filmlerim.com Yaşam Kategorisi Birincisi Seçildi

Türkiye’nin ilk ve tek bağımsız web ödülleri organizasyonu olan 10. Altın Örümcek Web Ödülleri’nde filmlerim.com Yaşam Kategorisi’nde rakiplerini geride bırakarak Halkın Favorisi seçildi.

Altın Örümcek Web Ödülleri’nde toplam 34 kategoride yine bağımsız jürinin ve halkın seçimiyle web’in en iyileri belirlendi.

İnternet, web teknolojileri ve interaktif tasarım konularında deneyimli ve derin bilgiye sahip profesyonellerden oluşan toplam 50 kişiden oluşan Altın Örümcek Jüri üyelerinin seçimiyle Yaşam Kategorisi finalisti olan www.filmlerim.com
Mart ayı boyunca düzenlenen oylama sonucunda Halkın Favori’si seçildi. Jüri değerlendirmeleri sonucunda birinci sitelerin açıklanacağı ödül töreni ise Haziran ayında gerçekleştirilecek.

Filmlerim.com Hakkında

sinema.com’un yaratıcısı Sodamedya Interactive tarafından geliştirilen filmlerim.com; Sodamedya’nın sinema.com’u işlettiği on yıl boyunca biriken arşivini de bünyesinde barındırıyor. Bu sayede açıldığı ilk günden itibaren filmlerim.com; fragmanlar, videolar, galeriler gibi bölümleriyle sunduğu görsel zenginliğin yanı sıra haberler, kritikler ve diğer yazı başlıklarıyla da geçmiş ve gelecek sinema gündemini yakından takip ediyor.
Sinemaya gönülden bağlı genç, dinamik ve internet yayıncılığında uzman bir ekip tarafından hazırlanan filmlerim.com ayrıca üyelerinin kaleme alacakları yazılardan oluşan bölümleri ile çok sesli ve kaliteli bir içerik sunmayı hedefliyor. Bu sayede filmlerim.com; kullanıcıları arasından yeni editörler, yeni sinema yazarları yetişeceği iddiasını da taşıyor.
Üyelerin sinema zevkleri çerçevesinde sosyalleşebilecekleri birçok gelişmiş fonksiyonu barındıran filmlerim.com; kullanıcıların kendi bilgi ve birikimlerini başkalarıyla paylaştıkları, ödüller kazanabildikleri, sitenin içeriğine katkı sağlayarak seslerini duyurabildikleri ve bu alandaki eksiklikleri kapatan yeni bir sinema paylaşım platformu olmayı hedefliyor.
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Kısaca Altın Örümcek
2002 yılından günümüze değin aralıksız olarak gerçekleştirilen ve geleneksel bir hale gelen Altın Örümcek Web Ödülleri’nin ana hedefi web ve internet teknolojileri kullanılarak gerçekleştirilen başarılı projelerin daha iyi tanıtılması ve hak ettiği yeri bulması. Altın Örümcek Web Ödülleri aynı zamanda bu alana yapılan yatırımları da özendirmeyi amaçlıyor. Web, internet teknolojileri, pazarlama ve iletişim alanlarında yetkin ve tecrübeli jüri üyelerinin katılımıyla gerçekleştirilen Altın Örümcek Türkiye’nin ilk ve tek Bağımsız web ödülleri organizasyonu olma özelliğini de taşıyor.
www.altinorumcek.com
