Sayın Bakanımız Egemen Bağış ''Her Zaman Sanatın ve Sanatçıların Yanındayız'' Dedi.
Film-San Vakfı yöneticileri adına Yönetim Kurulu Başkanı Ferdi Merter Fosforoğlu, Vakıf Müdürü Kıvanç Terzioğlu, Başkan yardımcısı Nilüfer Aydan ve Sanatçı - Gazeteci Almula Merter, Avrupa Birliği Bakanı ve Baş Müzakereci Sayın Egemen Bağış'la bir araya geldi. Basına açık yapılan toplantı çok sıcak ve samimi geçti. Görüşmede sanatçılar adına çok önemli projeler görüşüldü ve Sayın Bakanımız Egemen Bağış tarafından destek sözü verildi.

Yıllardır zorluklar içinde ayakta durmaya çalışan ve her türlü özveriyle çalışan Sanatçılar için sanatçı borçlanma yasasının yeniden değerlendirilmesi ve bu hakkın bir kez daha tanınması ile ilgili ön görüşme yapıldı.

Sanatçılar için yapılacak olan Dinlenme Evi projesi Sayın Bakanımız Egemen Bağış tarafından çok beğenildi ve Sanat Akademisi adı altında çok daha verimli olacağı konusunda görüş birliği sağlandı.

Ayrıca telif yasasına konması istenen “yüz eskitme” ödeneği ile ilgili bilgilendirme yapıldı. Sayın Bakanımız bu konularla yakından ilgileneceğini AB'ye uyum sürecinde sanatçıların ne kadar önemli olduğunu farkında olduğunu ve gereken önemin verileceğini, hükümet olarak sanatçılara verdikleri değeri anlattı. Ve ortak çalışmalarda bundan sonra hep destek içinde olacağını söyledi. Çalışma Bakanlığı ve Kültür Bakanlığı’yla yapılacak çalışmalarla bizzat ilgileneceğinin sözünü verdi.
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