FİLM-SAN VAKFI SANATÇILAR İÇİN ATAĞA GEÇTİ
1975 Yılında Sayın Genel Başkan Ümit Utku tarafından ve önemli isimler Hülya Koçyiğit, Murat Soydan, Muazzez Arçay, Sırrı Gültekin, Mengü Yeğin, Enver Burçkin, Faruk Kenç, Emel Sayın, Ayla Algan, Şükran Özer Doruk, Nuri Sesigüzel, Erkan Özerman, Faruk Ilgaz gibi sinema, tiyatro ve müzik dünyasının seçkin isimleri tarafından kurulan FİLM-SAN VAKFI, yaklaşık 7.200 civarında Sanatçı Meslek Kartı üyesi ve 38 yıllık geçmişiyle halen hizmet veren en eski kuruluş olma özelliğini sürdürmektedir. 

FİLM-SAN VAKFI, kurulduğu 1975 yılından bu yana amaçları doğrultusunda başarılı çalışmalara imza atmış, sanat emekçileri için 1978, 1983, 1987, 1995 yıllarında çıkarılan sosyal güvence yasalarıyla 4.500 kişiden fazla vakıf üyesi emeklilik hakkına kavuşturulmuştur.

Son 2 yıldır Geriye Dönük Sanatçı Borçlanma Yasası'nın yeniden son bir kez daha çıkartılması için çalışmalarına hız veren Film-San Vakfı ve Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Ferdi Merter FOSFOROĞLU; T. C. Cumhurbaşkanı Sayın Abdullah GÜL'e, T. C. Başbakanımız Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN'a, Başbakan Yardımcımız ve Hükümet Sözcümüz Sayın Bülent ARINÇ'a, Avrupa Birliği Bakanımız ve Baş Müzakerecimiz Sayın Egemen BAĞIŞ'a, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanımız Sayın Faruk ÇELİK'e, Aile ve Sosyal Politikalar Bakanımız Sayın Fatma ŞAHİN'e, Kültür ve Turizm Bakanımız Sayın Ertuğrul GÜNAY'a gönderdikleri yazılar nihayet yerini buldu.

İlk olarak Film-San Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Ferdi Merter Fosforoğlu'nu bizzat telefonla arayan Sayın Başbakan Yardımcımız ve Hükümet Sözcümüz Sayın Bülent Arınç gönderdiğimiz sanatçılarımız için Geriye Dönük Borçlanma Yasası önerimizi gerekli birimlere iletildiğini ve üzerinde hassasiyetle ilgilendiğini belirtti. 

Cumhurbaşkanlığı Genel Sekreterliğinden tarafımıza gelen yazıda da Vakfımızın gönderdiği yazının Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığına iletildiğinin bildirimi bizleri sevindirmiştir.

Tüm kamuoyunun ve basın mensuplarının önünde bu konuya hassasiyetle yaklaşan Devlet Erkanı olan büyüklerimize sonsuz şükran dileklerimizi sunuyoruz. 28.12.2012
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