fragman.web.tr Yayında

Sinemanın renkli dünyasını kim sevmez öyle değil mi?
Sinemaya gideceğimiz zaman afişlerin karşısında uzun uzun zamanlar harcayıp, birbirimize sorarak bir türlü karar veremediğimiz zamanlar hepimizin olmuştur. İşte bu durumu büyük ölçüde ortadan kaldıracak bir platform doğuyor.
Özellikle internetin gelişip yaygınlaşmasıyla beraber film izleme keyfi sanal aleme yayılmış bulunmakta. Film sayılarının oranını düşününce bu seviyede artık esas soru(n) ‘Nasıl?’ değil ‘Hangisi?’ olmuş durumda. İşte yine tam bu noktada artık imdadınıza fragman.web.tr (http://www.fragman.web.tr/) yetişecek.
Oldukça farklı kategoride yayın yapan sitemizde: Seri Filmler’den (http://www.fragman.web.tr/fragman-kategorisi/seri-filmler), Yeniden Çevrim’e; (http://www.fragman.web.tr/fragman-kategorisi/yeniden-cevrim) Çizgi Roman’dan (http://www.fragman.web.tr/fragman-kategorisi/cizgi-roman) uyarlanan filmlerden Video Oyunu (http://www.fragman.web.tr/fragman-kategorisi/video-oyunu) uyarlaması filmlere; Kitaptan Uyarlama (http://www.fragman.web.tr/fragman-kategorisi/kitaptan-uyarlama) filmlerden Sansürsüz (http://www.fragman.web.tr/fragman-kategorisi/sansursuz) fragmanlara kadar hemen her konuda ayrı ayrı kategorilenmiş bir yapı, kolay anlaşılır bir arayüz ve yüksek çözünürlükler ile fragman izlemenin gerçek keyfini yaşayacaksınız.
Yine, vizyonu, Bu Hafta (http://www.fragman.web.tr/fragman-kategorisi/bu-hafta) ve Gelecek Hafta (http://www.fragman.web.tr/fragman-kategorisi/gelecek-hafta) kategorilerinden takip ederek vizyona giren ve girecek olan güncel filmlerden hangisini izleyeceğinize anında karar verebilirsiniz.
Yayınlanan tüm fragmanlar dünya ile aynı anda yayınlandığı için, sinema dünyasını tek bir siteden mercek altına alıp, hiçbir şey kaçırmadan takip edebileceksiniz.
fragman.web.tr; (http://www.fragman.web.tr/) filmlerin sadece fragmanlarını değil, film şirketleri tarafından yayınlanan, resmi ve legal kliplerini, (http://www.fragman.web.tr/fragman-kategorisi/klipler) kamera arkası görüntülerini, (http://www.fragman.web.tr/fragman-kategorisi/kamera-arkasi) filmlerden bazı sahneleri, (http://www.fragman.web.tr/fragman-kategorisi/sahneler) televizyon reklâmlarını (http://www.fragman.web.tr/fragman-kategorisi/televizyon-reklamlari) ve sadece sanal ortamda yayınlanan özel internet fragmanlarını da (http://www.fragman.web.tr/fragman-kategorisi/internet-fragmanlari) bünyesinde barındırıyor, telif haklarını ihlâl eden herhangi bir içerik kesinlikle yayınlanmıyor.
Bu site açık dizin projesi Dmoz’da (http://search.dmoz.org/cgi-bin/search?search=fragman.web.tr) sergilenen ilk ve tek fragman sitesidir!
Sosyal ortamlarda takip edin:
Facebook sayfamızdan da yine dünya ile aynı anda yayınlanan film afişlerini (http://www.facebook.com/fragman.web.tr?v=photos) takip edebilir, bir çok aktiviteye katılabilir, sürpriz hediyeler kazanabilir ve sinema dünyasında gerçekleşen önemli gelişmelerden haberdar olabilirsiniz.
Facebook sayfamız için buraya (http://www.facebook.com/fragman.web.tr), FriendFeed sayfamız için buraya (http://friendfeed.com/fragman) ve Twitter sayfamız için de lütfen buraya (http://twitter.com/fragmanwebtr) tıklayınız.
