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Boğazın büyüsü vizyon filmleriyle birleşiyor
Gaggenau Sıcak Yaz Akşamlarını Boğaz’da Sinema Keyfiyle Serinletiyor

Gaggenau ve Sait Hailm Paşa Yalısı’nda gerçekleştirdiği “Gaggenau ile Boğaz’da Sinema Keyfi” etkinliği, bu yıl da boğazın görkemli manzarasında sinemaseverlerle buluşuyor. 13 Temmuz’da başlayıp Eylül sonuna kadar sürecek olan ve bu yıl ikincisi gerçekleşen etkinlikte, Yeniköy’de bulunan tarihi Sait Halim Paşa Yalısı’nın rıhtımına kurulan nostaljik açık hava sinemasında vizyon filmleri seyirciyle buluşacak. Gösterimlerden önce, sinemaseverleri zengin bir açık büfe ve müzik eşliğinde lezzetli bir akşam yemeği bekliyor.

İstanbul: Temmuz 2016: Lüks mutfak aletleri sektörünün en önemli markası olan ve bu yıl 333. yılını kutlayan Gaggenau, İstanbul Boğazının en güzide semtlerinden Yeniköy’de bulunan tarihi Sait Halim Paşa Yalısı’nda bu yıl ikincisini düzenlediği “Gaggenau ile Boğaz’da Sinema Keyfi” etkinliğiyle sıcak yaz akşamlarında sinemaseverlere serin ve unutulmaz bir açık hava sinema deneyimi yaşatacak. 

Sait Halim Paşa Yalısı’nın ödüllü şefi tarafından hazırlanan zengin açık büfe ikramlarla ve müzik eşliğinde 19.30’da sunulan akşam yemeğini 21.30‘da boğaz kenarında eşsiz bir sinema deneyimi takip edecek. 13 Temmuz’dan Eylül ayının sonuna kadar sürecek bu unutulmaz deneyim için biletler Biletix’te satışa sunuldu.

Temmuz ve Ağustos 2016 Etkinlik Takvimi *
13 Temmuz Çarşamba		Çok Pişmiş (Burnt)
03 Ağustos Çarşamba		X-Men: Apocalypse
[bookmark: _GoBack]09 Ağustos Salı		Sihirbazlar Çetesi 2 (Now You See Me 2)

* Ağustos’un ikinci yarısı ve Eylül ayındaki gösterim bilgileri daha sonra bildirilecektir. 

Gaggenau Hakkında
Üstün kaliteli ev aletleri üreticisi Gaggenau, “Made in Germany” teknolojisi ve tasarımı ile inovasyonda bir lider. Defalarca uluslararası ödüller alan, ürünleri ile ev mutfaklarında sürekli yeni devrimler yaratan şirket, 1683 yılına kadar uzanan geçmişiyle öne çıkıyor. Şirketin başarısı, teknolojik açıdan ilerleme ve işlevsellikle kombine edilen net bir tasarım dili temeline dayanıyor. 1995 yılından bu yana BSH Hausgeräte GmbH Münih’in bir iştiraki olarak faaliyet gösteren Gaggenau, bugün, 50’yi aşkın ülkenin metropollerinde, amiral gemisi galerileriyle temsil ediliyor. 

Farkın adı Gaggenau.
Web Sitesi: www.gaggenau.com
Instagram: (@gaggenauofficial)
Pinterest: (/gaggenau_)
Vimeo: (/gaggenauofficial)
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