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İstanbul Boğazı’nın Vizyon Filmleriyle Aşkı Devam Ediyor

Gaggenau’nun Sunduğu “Boğaz’da Sinema Keyfi” Devam Ediyor

Gaggenau ve Sait Halim Paşa Yalısı iş ortaklığıyla hayata geçirilen “Gaggenau ile Boğaz’da Sinema Keyfi” etkinliği, tüm hızıyla ve tüm keyfiyle devam ediyor. Yeniköy’de bulunan tarihi Sait Halim Paşa Yalısı’nın rıhtımına kurulan açık hava sinemasının görkemli boğaz manzarasında sinemaseverlerle buluşan vizyon filmlerine yenileri eklendi. 

İstanbul: Ağustos 2016: Bu yıl 333. yılını kutlayan, lüks mutfak aletleri sektörünün en önemli markası Gaggenau, İstanbul Boğazı’nı ve sinemaseverleri vizyon filmleriyle buluşturmaya devam ediyor. Gaggenau’nun bu yıl Yeniköy’de bulunan tarihi Sait Halim Paşa Yalısı’nda ikincisini düzenlediği, “Gaggenau ile Boğaz’da Sinema Keyfi” etkinliğindeki seanslardan önce, sinema severlere Sait Halim Paşa Yalısı’nın ödüllü şefi tarafından hazırlanan zengin açık büfe ikramları sunuluyor. Boğazın kenarında sevdiklerinizle serin ve unutulmaz bir yaz akşamı geçirmenizi sağlayacak etkinliğin biletlerine ve gösterim detaylarına Biletix’ten ulaşabilirsiniz.

Gaggenau Hakkında
Üstün kaliteli ev aletleri üreticisi Gaggenau, “Made in Germany” teknolojisi ve tasarımı ile inovasyonda bir lider. Defalarca uluslararası ödüller alan, ürünleri ile ev mutfaklarında sürekli yeni devrimler yaratan şirket, 1683 yılına kadar uzanan geçmişiyle öne çıkıyor. Şirketin başarısı, teknolojik açıdan ilerleme ve işlevsellikle kombine edilen net bir tasarım dili temeline dayanıyor. 1995 yılından bu yana BSH Hausgeräte GmbH Münih’in bir iştiraki olarak faaliyet gösteren Gaggenau, bugün, 50’yi aşkın ülkenin metropollerinde, amiral gemisi galerileriyle temsil ediliyor. 
Farkın adı Gaggenau.
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