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[bookmark: _GoBack]Gaggenau ile Boğaz’da Sinema Keyfi Başlıyor

İstanbul’da bu yaz yapılması gerekenler listesinde ilk sıraları alacak “Gaggenau ile Boğaz’da Sinema Keyfi”, şehrin en büyüleyici mekanlarından Sait Halim Paşa Yalısı’nda yaz boyu sinemaseverleri bekliyor.

Lüks mutfak aletleri sektörünün en önemli markası Gaggenau ve İstanbul Boğazı’nın en güzide semtlerinden Yeniköy’de bulunan Sait Halim Paşa Yalısı iş ortaklığıyla düzenlenen “Gaggenau ile Boğaz’da Sinema Keyfi” geri dönüyor. 

Sıcak yaz akşamlarında Boğaz’ın esintisiyle serinlemek ve görkemli bir manzara eşliğinde vizyon filmlerinin tadını çıkarmak isteyenler için Temmuz ve Eylül ayları arasında on farklı film gösterimi düzenlenecek. Film öncesinde yalının rıhtımında açık büfe atıştırmalıklarla başlayacak sinema geceleri, güneş battıktan sonra patlamış mısır ve dondurma eşliğinde film seyriyle devam edecek. 

Gaggenau sponsorluğunda bu yıl üçüncüsü düzenlenen Boğaz’da Sinema Keyfi’nde yer alacak filmler ve biletlerle ilgili detaylı bilgi almak için biletix.com’u ziyaret etmek ya da Sait Halim Paşa Yalısı’nı aramak yeterli. 

Adres ve iletişimbilgileri: 
Köybaşı Caddesi No: 83 Yeniköy, İstanbul 
(0212) 223 05 66  
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