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GALA 

Serhat Tutumluer, Nilüfer Aydan, Derviş Zaim ve Nezih Ünen’i 

konuk ediyor!
2 Mayıs Cuma 22.45
Sunuculuğunu Selen Sevigen ile usta sinema yazarı Mehmet Açar’ın üstlendiği Gala programı bu hafta da değerli konuklarıyla Türk sinemasını konuşmaya devam ediyor.

Bu hafta Gala; 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde, “Ara” filmindeki performansı ile en iyi erkek oyuncu seçilen Serhat Tutumluer ile başlıyor. Tutumluer, sinema ve tiyatro oyunculuğundan bahsederken, ilk sinema deneyiminde neler yaşadığını, çalıştığı yönetmenlerle ilgili düşüncelerini ve ödül aldığı “Ara”yı, Gala izleyicilerine anlatacak.
Gala’nın diğer konuklarından ilki Yeşilçam’ın unutulmaz aktristlerinden Nilüfer Aydan. Aydan, dansçılıktan oyunculuğa yönelişini, hayatındaki önemli yönetmenleri, Halit Refiğ’i ve oynadığı filmlerle ilgili anılarını anlatacak.
“Anadolu’nun Kayıp Şarkıları” belgeseliyle Nezih Ünen, Gala’nın bir sonraki konuğu olacak. Ünen, Türkiye’de ilk kez yapılan bu çalışmanın nasıl gerçekleştiğini, tüm Anadolu’yu gezerek gerçekleştirdikleri çekimlerde neler yaşadıklarını, projeyle ilgili planlarını Gala izleyisiyle paylaşacak.
Bu haftanın son konuğu, 11.Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali Genel Koordinatörü Selen Doğan olacak. Doğan, Nilüfer Aydan’ın da onur ödülü alacağı,  kadın yönetmenlerin filmlerinin olduğu bu festivalin önemini ve bu yılki içeriğini sinemaseverlere anlatacak. 
Sadece Türk sinemasının konuşulduğu Gala programı 2 Mayıs Cuma akşamı saat 22:45’de TürkMax’ta.

