'Gecelerin Gecesi' Belgeseli İçin Oyuncu Aranıyor

'Almanya' filminin başarılı rejisörleri Yasemin Şamdereli ile Nesrin Şamdereli, Almanya'da yeni çekecekleri uluslararası belgesel bir sinema filmi için gönüllü oyuncular arıyor. 

'Gecelerin Gecesi' adını taşıyan belgesel tarzındaki film için Almanya'nın Berlin Eyaleti ile Kuzey Ren Vestfalya eyaletinde yaşayan ve yaklaşık 60 yıldır evli olan çiftlerin kendilerine başvurması isteniyor. 

[bookmark: _GoBack]Konuyla ilgili yapılan açıklamada “Uluslararası belgesel bir sinema filmi için, 60 yıldır evli olan çiftler aranmaktadır. Günümüzde neredeyse imkânsız sayılabilecek kadar bir şeyi başarmış olan şahıslar. Bir ömür boyu beraber kalabilmeyi. İyi ve kötü günlerinde. İlgimizi özellikle evlenirken birbirlerine ‘evet’ demiş ve neredeyse birbirlerini hiç tanımayan çiftler çekmektedir. Zamanında bu şekilde evlenmek sıra dışı sayılmazdı. Çünkü bu insanların gençliklerinde edepli erkeklerin ve kadınların nasıl davranmaları gerektiğini söyleyen, günümüzden çok daha fazla ahlak kuralları vardı. Erkek ve kadınların nasıl olmalarını buyuran görgü kuralları çok katıydı ve bunların dışına çıkarak davranmak neredeyse imkânsızdı” denilerek, “Evlenmeden önce evlilik hakkında ne düşünüyordunuz? Gönlünüzün çektiğini ve umduklarınızı bulabildiniz mi? İlk büyük kavganız neydi? Ve bu evliliği, bu sevgiyi bunca yıl koruyabilmeniz çok mu zordu? 60 yıl boyunca birlikte kalabilmeyi başarmış olan, anlatmayı seven, konuyla ilgili yaşamlarına bakmamıza razı olan çiftler aramaktayız.” sözlerine yer veriliyor.
