Oyuncu Kaşifi Gökçe Doruk Erten’in Yeni Keşifleri Sinemaya Uluslararası Bir Boyut Kazandırıyor

[bookmark: _GoBack]29 Ekim 2015 tarihinde Böcek Film, BKM Film , Galata Film ve Barefoot Films ortak yapımı olan ve Almanya, Fransa, Hollanda, Belçika, Danimarka ve İngiltere’de aynı anda seyircisiyle buluşan 8 Saniye sinema filminin oyuncu kadrosunu oluşturan Gökçe Doruk Erten sinema sektörünü ve seyircisini hiç unutulmayacak yeni yüzler ile tanıştırıyor. 

Senaryosunu Esra İnal ve Nuran Evren Şit'in yazdığı, Ömer Faruk Sorak'ın yönettiği, başrollerini Esra İnal, Fırat Çelik, Salih Kalyon’un üstlendiği filmde güçlü oyunculukları ile öne çıkan oyuncuların dışında Marleen Payende Atay, Katharina Weithaler, Batur Belirdi gibi oyuncuları da keşfedip sektörde adlarından söz ettiren Gökçe Doruk Erten, film için yeni yetenek bir çok oyuncu ile yakından ilgileniyor. 

Verdiği kamera önü dersleri ile oyuncu olmaya aday, yetenekli gençlere sektörde kalıcı kapılar açan Erten, keşfettiği yeteneklerle aynı zamanda sinema sektörüne uluslararası kapılar açıyor.

2016 YILINDA DA GÖKÇE DORUK ERTEN, DUR DURAK BİLMİYOR…

Diğer filmlerinde olduğu gibi oyuncu kadrosunu oluşturduğu her filmin oyuncusu ile birebir ilgilenen ve gerektiğinde kamera önü oyunculuk dersi vererek onların kariyerine farklı bir yön veren Gökçe Doruk Erten, 2016 yılına yeni projelerle hızlı girdi…

Türkiye'den de bir yapımcının destek olduğu Pakistan ortak yapımı Zeher-e-Ishq (Aşkın Zehri) filminde oyuncu Aslıhan Akmaz ön plana çıkıyor. Filmin bazı bölümleri Konya’da çekildi. Pakistan-Türkiye ilişkileri için de önemli olan filmin yakın tarihte vizyona girmesi planlanıyor.

Gökçe Doruk Erten’in oyuncu kadrosunu oluşturduğu 2016 yılının bir başka projesi ise başrollerini Emre Altuğ, Görkem Yeltan, Deniz Hamzaoğlu, Bedük’ün paylaştığı Durak filmi. Henüz vizyon tarihi belli olmamasına rağmen sosyal medyada yayınlanan teaserları ile oldukça ilgi gören filmin gişesi oldukça merak konusu.

Vizyon tarihi 4 Mart 2016 olarak belirlenen ve yine tüm oyuncu kadrosu Gökçe Doruk Erten tarafından oluşturulan Kaçma Birader’in başrollerinde Melek Baykal, Nursel Köse, Zafer Algöz, Emrah Kaman, Algı Eke ve Cihan Ercan yer alıyor. Yapımcılığını Endemol Shine Türkiye ve Böcek Film’in üstlendiği “Kaçma Birader” oyuncu seçimi ile başarılı yapımlar arasında şimdiden yerini alacağı benziyor.

Gökçe Doruk Erten, sadece gişe filmleri ile değil; bu yılın dünya festivallerinin bir numaralı konusu olan mültecilerin yaşadıklarına yönelik Türkiye’den çok değerli yapımcı, oyuncu ve yönetmenlerin buluşacağı projelerin de oyuncu kadrosunu oluşturmak adına çalışmalarına devam ediyor…
 

