Gökçe Doruk Erten Gençlerle Dialog Halinde...
[bookmark: _GoBack]Cast direktörü Gökçe Doruk Erten, Dialog Anlatım İletişim öğrencilerine kamera önü oyunculuk eğitimleri vermeye devam ediyor.
1990 yılında Arsen Gürzap ve Can Gürzap tarafından kurulan Dialog Anlatım İletişim’de ilki 2015 yılının son aylarında gerçekleşen ve yoğun ilgi gören eğitimi 2016 yılında da kaldığı yerden devam ettirme kararı alan Erten, ‘Katılımcıların dinamizmi, oyunculuk konusundaki aşkları ve taze enerjilerinden ötürü, oldukça verimli bir süreç geçirdiğini’ dile getiriyor. 
Gökçe Doruk Erten’in verdiği bu eğitimlerde, oyunculuk dersleri almaya başlayan gençlerin, dizi, sinema ve tiyatroya eşit olarak bağlı kalıp, bu yönde kendilerini geliştirmeleri amaçlanıyor. 10-12 kişilik gruplarla yürütülen bu derslerde, katılımcıların kamera ile kurdukları ilişki, piyasadaki televizyon programları, dizi, reklam, sinema vb gibi projelerde yer alabilmeleri adına, hangi yollardan geçmeleri gerektiği üzerine bilgi paylaşımları yapılıyor. 
Derslere büyük bir hevesle katılan Dialog Anlatım İletişim öğrencileri, kamera karşısı tanıtım ve püf noktaları, deneme çekimleri, piyasa etkileri üzerine ve henüz bazı ünlü oyuncuların bile vakıf olmadıkları oyuncu elemelerindeki ayrıntıları, Erten’in bilgi ve deneyimleri doğrultusunda öğreniyorlar.
Geçmiş yıllarda izleyici ile buluşmuş dizi, reklam ve sinema projelerine ait akıllarda kalan sahnelerin, öğrenciler tarafından yeniden canlandırılması ve bunun üzerinden öğrencilerin kendilerini geliştirmeleri hedef alınıyor.
 Derslere aralıksız devam eden Erten, öğrencilere oyunculuk adına vermiş olduğu eğitimin yanı sıra, psikoloji ve sosyoloji altyapısından da faydalanarak, öğrencileri geleceğe hazırlamayı amaçlıyor.
