GÖKHAN KIRDAR, YENİ PROJESİ “SOUNDTRACK” İLE ORTADOĞU, ASYA VE DOĞU AVRUPA ÜLKELERİNDE 
Birçok oyuncu sanatçı ve Türkiye ile alakalı yapılan herşeyi kendilerinde kullanan Araplar şimdi de Türkiye’de birçok dizi ve filme müzik yapan Gökhan Kırdar'ın müziklerinden esinleniyor. Kendi yaptıkları projelerde de Gökhan Kırdar müzikleri kullanılıyor.
Türk dizilerinin ortadoğu ve birçok başka ülkede de yayınlanmasından sonra Türk müziğine yoğun ilgi başladı. Bunlara en yakın örnek dizi ve film müziklerinin usta yapımcısı Gökhan Kırdar müzikleri.
Ortadoğu’da yayınlanan Kurtlar Vadisi, Haziran Gecesi, Yabancı Damat ve birçok dizinin oyuncularına olan ilgi müziklerine de gösteriliyor. Gökhan Kırdar bu durum ile alakalı Türkiye’deki ilgi gibi orada da büyük ilgi görmenin hem sevindirici hem de şaşırtıcı derecede yüksek olduğunu söyledi.
22 YIL, 51 ALBÜM, 8 FİLM, 24 TV DİZİSİ, 71 ÜLKE, YURTİÇİ VE YURTDIŞINDA 500 MİLYON HAYRAN VE DİNLEYİCİ, EN ÇOK SATILAN SOLO VE FİLM MÜZİĞİ ALBÜMLERİ, AYLIK İZLENME REKORLARI, SEZON VE GÜN BİRİNCİLİKLERİ, EN İYİ ŞARKI, FİLM VE DİZİ MÜZİĞİ ÖDÜLLERİ
Evrensel müzik tarzı ve film müzikleri denilince uluslararası başarıları ilk kez gösteren isim olarak Gökhan Kırdar’ı yakın takibe alan Ortadoğu, Asya ve Batı Avrupa TV kanalları, sanatçı ile ortak projeler yapmak üzere görüşmelere başladı.
47. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde ana jüride yer alan Kırdar, Festival kapsamında 11 Ekim’de Antalya Konyaaltı sahnesinde ‘Soundtrack’ Projesinin ilk konserini gerçekleştirecek. 
GÖKHAN KIRDAR, ‘SÖZ GEREKMEZ...’

“Müziklerimin film ve dizilerdeki evrensel başarısı, 1997 yılında yazdığım şarkı sözlerimi doğruladı. ‘Söz Gerekmez...’ 2000’li yılların başlarında ‘Ethnotronix’ ve ‘Keyf Pleasure’ albümlerimin Amerika ve Avrupa’da gösterdiği başarılar sonrası, son yıllarda gerçekleşen film ve dizi müziği çalışmalarımın Ortadoğu, Asya ve Doğu Avrupa ülkelerindeki başarısı, benim için büyük mutluluk ve onurdur.” 
“FOTON ÇAĞI”, “AŞKLA”, “YERİNE SEVEMEM” VE “OQUN” PROJELERİ ÇOK YAKINDA
Kırdar, “Önümüzdeki yılın projeleri olarak senaryosunu, genel yönetmenliğini ve başrol oyunculuğunu da benim üstleneceğim 4 yeni müzikal, film ve tasarım projesi üzerinde hazırlık çalışmalarımı sürdürüyorum.’’ 
KURTLAR VADİSİ’NİN SON HİT ŞARKISI ‘UZUN İNCE BİR YOLDAYIM’ DÜNYA TURNESİNİN HABERCİSİ
Bestelemeye başladığı 2003 yılından itibaren 7 yılı aşkın bir zamandır ‘Kurtlar Vadisi’ TV serisinin müziklerini hazırlayan Kırdar, dizinin 2010 - 2011 yeni sezon müziklerini de hazırlıyor. İlk bölümde yer alan ‘Uzun İnce Bir Yoldayım’ yorum ve aranjesiyle büyük ses getiren sanatçı, ‘Soundtrack’ Turnesi repertuarına özel bir çalışma daha eklemiş oldu.
YENİ PROJE ‘SOUNDTRACK’ ORTADOĞU, ASYA VE BATI AVRUPA ÜLKELERİNİ
KAPSIYOR
Ocak 2011’de gösterime girecek olan 'Kurtlar Vadisi Filistin' filminin müziklerini de hazırlayan Kırdar, filmin vizyona gireceği ülkelerde 'Kurtlar Vadisi Müzikleri' konser Turnesi düzenleyecek. Konserler aynı zamanda 'Kurtlar Vadisi' için hazırladığı albümlerin Ortadoğu ülkelerinde yayına sunulacağı Gala konserler ve albüm lansmanları olarak hayata geçecek.
Sanatçı, ‘Kurtlar Vadisi Müzikleri’ organizasyonları dışında, Ortadoğu ve Asya ülkelerinde izlenen ‘Yabancı Damat’ ve ‘Haziran Gecesi’ dizilerinin müzikleri için de aynı Gala ve Konser organizasyonlarını yapmaya hazırlanıyor.
‘KURTLAR VADİSİ’, ‘YABANCI DAMAT’ VE ‘HAZİRAN GECESİ’ 
Gökhan Kırdar, ‘Yabancı Damat’ dizisinin Yunanistan’dan sonra ‘Kurtlar Vadisi’ ve 'Haziran Gecesi' dizileriyle birlikte, Ortadoğu’nun en büyük televizyon kanallarından MBC ve Abu Dabi televizyonlarında yayına girmesi sonrasında 71 ülkede birden beğenilen ve ünlenen bir sanatçı haline geldi.
‘Yabancı Damat’ dizisinde kullanılan müziklerinin yer aldığı ‘Üstüme Basıp Geçme Vol 1’ albümü, Loopus Müzik yapımcılığında ve Virgin Müzik dağıtımıyla Yunanistan, Malta ve Güney Kıbrıs’ ta yayınlandı. 
Müziklerini bestelediği ‘Kurtlar Vadisi - Irak’ filmi, Avrupa, Orta Doğu ve devamında Amerika, Latin Amerika ve Rusya gibi ülkelerde vizyona girdi. Filmin müzikleri, yayınlandığı ülkelerde büyük beğeni gördü. Arap ülkelerinde ve Asya’da yaşayan birçok insanın mobil telefonlarında sanatçının müzikleri halen kullanılmakta.
Gökhan Kırdar, geçtiğimiz 2009 yılı sonlarında birçok ülkede birden vizyona giren ‘Kurtlar Vadisi Gladio’ müziklerini bestelemiş ve büyük ilgi görmüştü.
500 MİLYONLUK İZLEYİCİ KİTLESİNE ULAŞILIYOR
Gökhan Kırdar’ın günümüze değin gerçekleştirildiği solo albüm, film ve dizi müzikleri; Avrupa'da 200 milyon, Çin’de 100 milyon, Japonya, Kuzey Afrika ve Balkanlar’da yine milyonlarca kişiye ulaşıyor. Ortadoğu, Kafkaslar, Azerbaycan’dan Kazakistan’a Türk Dünyası’da eklendiği zaman toplam 500 milyonluk kitleye ulaşılıyor.
PROJELER: ‘FOTON ÇAĞI’ MÜZİKAL FİLM VE TASARIMLAR PROJESİ
Gökhan Kırdar, yeni projesi ‘Foton Çağı’ kapsamında Türkiye’nin birçok noktasında ve New York, Londra Berlin ve Viyana gibi Dünya’nın önemli şehirlerinde müzikaller sahnelemeyi, film gösterimleri gerçekleştirmeyi ve tasarım sergileri düzenlemeyi planlıyor. Müziğin dans, video ve özel ışıkla desteklendiği, müzik terapi özelliği de taşıyan ‘Foton Çağı’ projesinde sanatçı; projeyi oluşturan 7 ayrı film, müzik ve dans projesinden seçtiği çalışmaları, kendine özgü felsefi ve lirik anlatımıyla sahneliyor. Sahne dışında kalan alanlarda ise mekan düzenlemesi yapılarak, proje konseptine uygun hazırlanan tasarım ve yapımların sergilenmesi planlanıyor.
‘AŞKLA’ MÜZİKAL FİLM VE TASARIMLAR PROJESİ
Gökhan Kırdar, yeni projesi ‘Aşk’la’ kapsamında Türkiye’nin birçok noktasında ve New York, Londra, Berlin ve Viyana gibi Dünya’nın önemli şehirlerinde müzikaller sahnelemeyi, film gösterimi gerçekleştirmeyi ve tasarım sergileri düzenlemeyi planlıyor. Müziğin video ve özel ışıkla desteklendiği ‘Aşk’la’ projesinde sanatçı 5 ayrı albüm ‘İlk Aşk’, ‘Beni Buluş’, ‘Seni Buluş’, ‘Bizi Buluş’ ve ‘O’nu Buluş’ projelerinden seçtiği albüm ve şarkıları kendine özgü felsefi ve lirik anlatımıyla sahneliyor. Sanatçı, konserde ‘Yerine Sevemem’ adlı unutulmaz şarkısıyla başlayıp, en son albümü ‘Işık’la ve Aşk’la’ya kadar uzanan yolculuğunu izleyenleriyle işitsel ve görsel bir sahne performansı olarak paylaşacak.
‘OQUN’ MÜZİKAL FİLM VE TASARIMLAR PROJESİ
Gökhan Kırdar, yeni projesi ‘Oqun’ kapsamında Türkiye’nin birçok noktasında ve New York, Londra, Berlin ve Viyana gibi Dünya’nın önemli şehirlerinde müzikaller sahnelemeyi, film gösterimleri gerçekleştirmeyi ve tasarım sergileri düzenlemeyi planlıyor. M.Ö.10000 yıllarına kadar dayanan Türk kültür ve sanatının, günümüze fütüristik bir anlatımla taşınması amacıyla gerçekleştirilecek projenin konusunu, o dönemlere ait inanışların, ayinlerin, dansların, müziklerin, çalgıların, kostümlerin, aksesuarların gibi sanatsal ifade biçimlerinin, sahne ve perde üzerinde film ve özel ışık desteğiyle, müzikal ve dramatik dans anlatımıyla sahnelenmesi, sahne dışında kalan alanlarda ise mekan düzenlemesi yapılarak, proje konseptine uygun hazırlanan tasarımların ve yapımların sergilenmesi oluşturmaktadır.
‘SOUNDTRACK’ PROJESİ
Gökhan Kırdar, ‘Film Müzikleri’ projesi kapsamında Türkiye’nin birçok noktasında ve müziklerini bestelediği film ve dizilerin yayınlanmakta olduğu ülke ve şehirlerdeki film festivallerinde konserler gerçekleştirmeyi planlıyor. Konserlerin video ve ışıkla desteklendiği ‘Film Müzikleri’ turnesinde sanatçı; projeyi oluşturan 8 sinema filmi ve 
24TV dizisi için hazırladığı albümlerinden seçtiği şarkıları canlı orkestra eşliğinde sahneliyor.
‘KURTLAR VADİSİ’ FİLM MÜZİKLERİ PROJESİ
Gökhan Kırdar, ‘Kurtlar Vadisi’ film müzikleri projesi kapsamında Türkiye’nin birçok noktasında ve dizinin yayınlanmakta olduğu ülke ve şehirlerde konserler vermeye hazırlanıyor. Konserlerin video ve özel ışıkla desteklendiği ‘Kurtlar Vadisi’ müzikleri turnesinde sanatçı; projeyi oluşturan film müziği albümlerinden seçtiği çalışmaları canlı orkestra eşliğinde sahneliyor. Filmde yer verilen ‘Bu Aşk’, ‘Dayan Kalbim’, ‘Öldüm De Uyandım’ gibi şarkıların yanında, film için yeniden düzenlenen türküler ve özel olarak bestelenmiş eserler de sahneleniyor.
‘YABANCI DAMAT’FİLM MÜZİKLERİ PROJESİ 
Gökhan Kırdar, ‘Yabancı Damat’ müzikleri projesi kapsamında Türkiye’nin birçok noktasında ve dizinin yayınlanmakta olduğu ülke ve şehirlerde konserler vermeye hazırlanıyor. Konserlerin video ve özel ışıkla desteklendiği ‘Yabancı Damat’ müzikleri turnesinde sanatçı; projeyi oluşturan film müziği albümlerinden seçtiği çalışmaları canlı orkestra eşliğinde sahneliyor. Filmde yer alan ‘Üstüme Basıp Geçme’, ‘Yerine Sevemem’, ‘Fayton’ ve ‘Aşkta’ gibi Rumca’ya çevrilen şarkıların yanında, Film için yeniden düzenlenen türküler ve özel olarak bestelenmiş eserler de sahneleniyor. 
‘HAZİRAN GECESİ’ FİLM MÜZİKLERİ PROJESİ
Gökhan Kırdar, ‘Haziran Gecesi’ film müzikleri projesi kapsamında Türkiye’nin birçok noktasında ve dizinin yayınlanmakta olduğu ülke ve şehirlerde konserler vermeye hazırlanıyor. Konserlerin video ve özel ışıkla desteklendiği ‘Haziran Gecesi’ müzikleri turnesinde sanatçı; projeyi oluşturan film müziği albümlerinden seçtiği çalışmaları canlı orkestra eşliğinde sahneliyor. Filmde yer alan ‘Yağmur’, ‘Yerine Sevemem’, ‘Hayal Et’ gibi şarkıların yanında, film için özel olarak bestelenmiş eserler de sahneleniyor.
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