Yeşilçam’ın Altın Çocuğu Göksel Arsoy 80 Yaşında

[bookmark: _GoBack]Türk Sinemasına yaklaşık 60 yılını veren Yeşilçam’ın Altın Çocuk lakaplı oyuncusu Göksel Arsoy 80. yaşını Bakırköylü dostları ve ailesiyle birlikte kutladı.

BASAD ve Bakırköy Belediyesi tarafından Yunus Emre Kültür Merkezi’nde hazırlanan geceye ünlü oyuncunun başta ailesi, yakın dostları, oyuncular ve sinemaseverler katıldılar.

Gecede eşi Soley Hanım, oğlu Gökhan, kızı Aşkım, torunu Emir, yeğenleri ve Belediye Başkanı birer konuşma yaparak Göksel Arsoy’un kişiliğini anlattılar. Sıra Göksel Arsoy’a gelince, “İçeri girerken sağa baktım 80, sola baktım 80, karşıya baktım 80 yazıyor. Nedir bu 80 yahu? Ben hiç bir zaman 40 yaşımın üstüne çıkmadım ki.” dedi. Salonda alkışlar uzun süre susmadı. Sözlerine şöyle devam etti: ''Bugün benim doğum günüm; benim için çok güzel bir gün, Ailem, akrabalarım, arkadaşlarım, dostlarım ve sinemaseverler burada. Onları burada bir araya getiren başta Bakırköy Belediye Başkanımız Bülent Kerimoğlu ve BASAD Yönetim Kurulu Başkanı A. İlhan Gülek olmak üzere, hepinize buraya kadar geldiğiniz için teşekkür ediyorum. Beni Türk Sinemasına kazandıran Fuat Rutkay ve Sırrı Gültekin’e de ayrıca teşekkür ediyorum. Biraz önce izlediğiniz filmlerimle şimdiki halim arasında bir fark var mı? Yok. Sadece saçlarım beyazlamış. Bana diyorlar ki “Saçlarını boyat”. Hayır, asla. Ben onları sinema uğruna 40 yılda beyazlattım, onun için asla boyatmam. Onlar benim hayatım, tecrübem, birikimim ve görgüm. Tüm güzelliklere, hatıralara, saçlarım gibi aydınlık geleceğe ve vefalı, kıymet bilir dostlara selam olsun.'' dedi.

Daha sonra bir konuşma yapan Bakırköy Belediye Başkanı Bülent Kerimoğlu, Göksel Arsoy’un oturduğu Reyhan Sokağın adının Göksel Arsoy Sokak olarak değiştirileceği sözünü verdi.

Gülsen Tuncer’in sunduğu gecede 36 kişilik BASAD Türk Sanat Müziği Korosu’da birbirinden güzel şarkılar söyleyerek gelen misafirleri memnun ettiler. Gecenin sonunda Göksel Arsoy’un oynadığı filmlerin afişlerinden düzenlenen sergi gezildi ve kokteyl verilerek gece geç saatlerde sona erdi. (Haber: Muharrem Erdemir.)


