Görsak - Görsel Sanatlar Akademisi Basınla Buluşuyor

GÖRSAK (Görsel Sanatlar Akademisi bünyesinde oluşturduğu) GÖRSAK CASTING oyuncu, sunucu ve model adaylarını ve genç yetenekleri 11 Haziran 2012 Pazartesi akşamı Beyoğlu’nun ünlü milangolarından biri olan ‘Tangojean’ salonlarında hazırladığı lansman ile basına tanıtacak. 

Oyunculuk, Kamera Önü Oyunculuğu, Spikerlik ve Sunuculuk, Senaryo Yazarlığı, Film Yönetmenliği gibi alanlarda stüdyo çalışmaları gerçekleştiren GÖRSAK Görsel Sanatlar Akademisi, eğitim çalışmaları yanı sıra eğitimli sahne ve podyum sanatçılarını sektörle buluşturmak amacıyla ‘GÖRSAK CASTING’ adı altında bir ekip oluşturdu. 

Daha önce Nehir Erdoğan, Evrim Akın, Gaye Turgut, Murat Dalkılıç, Saba Tümer gibi isimleri oyunculuğa ve TV dünyasına hazırlayan ‘Şöhret Makinesi’ olarak tanınan usta Yönetmen ve Oyunculuk eğitimcisi Önder Paker öncülüğünde bir grup sanatçı tarafından kurulan GÖRSAK Görsel Sanatlar Akademisi, kısa sürede İstanbul’un en gözde sanat kurumlarından biri oldu. Sahne, sinema, tiyatro, televizyon alanında ihtiyaç duyulan yeni yetenekleri keşfederek akademik düzeyde bir eğitimle sektöre kazandırmayı hedeflemiş olan GÖRSAK yeni kurduğu yeni birim GÖRSAK CASTING ile genç yeteneklerini de lansman gecesi basına ve sektöre tanıtacak. 

Çok sayıda sanat kurumunun ve sanatçının desteklediği GÖRSAK eğitimli oyuncular, sunucuların da yer aldığı GÖRSAK’ın (Görsel Sanatlar Akademisi) ve GÖRSAK CASTING Lansmanı’na, tiyatro, sinema, moda, magazin, reklâm, televizyon ve medyanın tüm alanlarından seçkin davetlilerin katılması, geceye sürpriz sanatçıların ve müzik gruplarının gelmesi bekleniyor.

Deneyimli spiker ve GÖRSAK eğitimcilerinden Serap Durmaz’ın sunacağı bu özel ve önemli gecemizde siz basın mensuplarını da aramızda görmekten mutluluk duyacağız. 
Tarih: 11 Haziran 2012 

TANGOJEAN

Saat:18.30 – 20.30

Adres: İstiklal Caddesi, Süslü Saksı Sokağı, No:14, Kat: 2 Beyoğlu 

Basın İletişim:

ByDT PIAR

Dilek DALLIAĞ - Tülay ÖZKAN

0 535 259 60 27 - 0 532 357 00 44
