GÜNEY FİLMCİLİK BASIN DUYURUSU

Değerli Basın Mensubu,

Ulusal kanallarda ve yazılı basın yayın organlarında ‘YILMAZ GÜNEY’İN HAYATI FİLM OLUYOR’ başlığı altında gerçeği yansıtmayan haberlere ilişkin olarak kamuoyunu bilgilendirme zarureti hasıl olmuştur.

Fatoş GÜNEY’in kaleme aldığı ‘CAMLARI KIRIN KUŞLAR KURTULSUN’ adlı kitaptan senaryolaştırılacak Yılmaz GÜNEY’in hayatını konu alan sinema filmi için yapım şirketi ile anlaşma yapıldığına ve filmin çekimlerine başlandığına ilişkin haberler gerçeği yansıtmamaktadır. 

Yılmaz GÜNEY sinema filmi için tarafımıza gelen teklifleri değerlendirme aşamasında olduğumuzu ve birçok prodüksiyon oluşumu ile görüşmelerimizin devam ettiğini ancak herhangi bir şirket ile anlaşma yapmadığımızı belirtmek isteriz.

Bazı şirket veya şirketlerle anlaşma yaptığımıza ilişkin gerçeği yansıtmayan haberler hakkında hukuki işlemler hukuk departmanımız tarafından başlatılacaktır. Bu sebeple tarafımızca teyit edilmeyen haberlere itibar edilmemesi gerektiğini belirtmek isteriz.

Yılmaz GÜNEY sinema filmi ile ilgili olarak herhangi bir şirketle anlaşmamız durumunda detayların hukuk departmanımız tarafından paylaşılacağını kamuoyuna saygı ile bildiririz.

Fatoş Güney
Güney Filmcilik Vekili
Av. Bişar Abdi Alınak
