Amerika Los Angeles'ta Türk Filmleri

[bookmark: _GoBack]Türk sinemasını özellikle yurt dışında, diğer ülkelere pazarlamak ve dünyada tanıtmak için adım atan senarist, yapımcı ve yazar Nur Türkşen ile oyuncu, yapımcı Hakan Türkşen yurt dışında, tüm dünyadaki sinema pazarlarına açılmak için çalışmalara başladılar.

Geçtiğimiz yıllarda Amerikan Film Market’e katılan ekip neredeyse tüm Dünya ülkelerinin standları olmasına rağmen Türkiye standı olmaması nedeniyle bu sene neden Türkiye’de olmasın diyerek Amerika Los Angeles'te 80 Ülkenin katıldığı AFM’e (Amerikan Film Market) katılıyorlar. Türk filmlerini tanıtan ve pazarlayan ekip olarak yanlarına şu anda Amerika'da bulunan Yönetmen Biray Dalkıran'ı da alarak harekete geçtiler.

Bu yıl 02.11.2016 - 09.11.2016 tarihlerinde Amerika Los Angeles, Santa Monica şehrinde yapılacak olan film markette Türk filmlerini satmak ve pazarlamak, Türk sinemasını tanıtmak için orada olacaklar. Kendi filmleri Yazz filmin yapımcılığında olan Biray Dalkıran'ın yönetmenliğini yaptığı başrol oyuncusu Hakan Türkşen'in oynadığı Meleklerin Mucizesi filmi ve Beni de Götür filmleri, bu yıl bir çok festivalden ödül alan ve bu yıl Amerika'daki Oscar ödüllerine Türkiye'den aday olan ve bir çok ülkeden ödül alan Kalandar Soğuğu filmi, Raga Oktay'ın oynadığı Mc Dandik filmi, Hasan Kaçan'ın oynadığı Sürgün İnek, yılların ünlü yönetmeni Yılmaz Atadeniz imzalı İkimize Bir Dünya ve diğer filmleri, Ufuk Özkan'ın oynadığı Süpürrr, Figüran filmi, Öğrenci İşleri, Mint Yapım’a ait olan Pamuk Prens, Mandıra Filozofu, Mandıra Filozofu 2, Merdiven Baba, Antalya Film Festivaline katılan Emre Altuğ'un başrolde oynadığı Mezarcı filmi, Yüksel Aksu yönetmenliğinde yapılan Dondurmam Gaymak, Ömer Uğur'un yönetmenliğinde çekilen Guruldayan Kalpler, Antalya Film Festivali’nde gösterilen ve bol ödüller alan kadın cinayetlerine dikkat çeken Yağmurlarda Yıkansam, Antalya Film Festivali’nden bol ödüllerle dönen Babamın Kanatları filmi, Rüzgarın Hatıraları, Beyaz Balina, Eşrefpaşalılar, Nene Hatun, Belçika Türk yapımı Gizli Yüzler, Son Bir Dans, Vesvese gibi filmler yer alacak.

Türkiye'den Amerika'daki film markete yolu düşen, uğramak isteyen olursa standlarına bekliyorlar.

Filmlerini dünya pazarına sunmak isteyen olur da “Benim filmim de, ya da filmlerim de bu pazarda olsun, dünyaya açılsın.” Derseniz. Bize mail adresinden ulaşabilirsiniz. Sizin de filminiz yer alsın. Güzel haberlerle ülkemize dönmek için çok heyecanlılar.
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