Nur Türkşen ve Hakan Türkşen Türk Sinemasını Yurt Dışında Tanıtmak İçin Çalışmalara Başladı
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Türk sinemasını özellikle yurt dışında, diğer ülkelere pazarlamak ve dünyaya tanıtmak için adım atan senarist, yapımcı ve yazar Nur Türkşen ile ünlü oyuncu, yapımcı Hakan Türkşen yurt dışında, tüm dünyadaki sinema pazarlarına açılmak için çalışmalara başladılar.

Bu yıl Kasım ayında Amerika Los Angeles, Santa Monica şehrinde yapılmış olan film markette Türk filmlerini tüm dünya ülkelerine tanıtmak, satmak ve pazarlamak ve Türk sinemasını tanıtmak için oradaydılar. Kendi şirketleri Yazz filmin hazırladığı, Nur Türkşen'in yapımcılığında başrolünde Hakan Türkşen'in oynadığı 'Meleklerin Mucizesi' filmi ve 'Beni de Götür' filmleri, bu yıl bir çok festivalden ödül alan ve bu yıl Amerika'daki Oscar ödüllerine Türkiye'den aday olan 'Kalandar Soğuğu' filmi, Raga Oktay'ın oynadığı 'Mc Dandik' filmi, Hasan Kaçan'ın oynadığı 'Sürgün İnek', yılların ünlü yönetmeni Yılmaz Atadeniz imzalı 'İkimize Bir Dünya' ve diğer filmleri, Ufuk Özkan'ın oynadığı ‘Süpür’, ‘Figüran’ filmi, ‘Öğrenci İşleri’, Mint Yapım’a ait olan ‘Pamuk Prens’, ‘Mandıra Filozofu’, ‘Mandıra Filozofu: İstanbul’, ‘Merdiven Baba’, Emre Altuğ'un başrolde oynadığı 'Mezarcı' filmi, Yüksel Aksu yönetmenliğinde yapılan 'Dondurmam Gaymak', Ömer Uğur'un yönetmenliğinde çekilen 'Guruldayan Kalpler', Antalya Film Festivali’nde ve birçok yurtdışı festivalinde ödül alan 'Yağmurlarda Yıkansam', yine birçok festivalden ödüllerle donen 'Babamın Kanatları', 'Rüzgarın Hatıraları', 'Beyaz Balina', 'Eşrefpaşalılar', 'Nene Hatun', Belçika Türk yapımı 'Gizli Yüzler', 'Son Bir Dans', 'Vesvese' gibi filmler yer alacak.

AÇIKLAMA 

Amerika’da Los Angeles’ta yapılan American Film Market’te bulunan senarist, yapımcı, yazar Nur Türkşen ve ünlü oyuncu, yapımcı Hakan Türkşen film pazarında güzel gelişmeler olduğunu ve ön anlaşmalar yaptıklarını, ülkemize güzel olumlu haberlerle döneceklerini açıkladılar. Türkiye standı olarak tüm dünya ülkelerinden özellikle Amerika’dan gelenler Türkiye hakkında çok önyargılı oldukları için her gelen kişiye önce bir 10 dakika ülkemizdeki durumu ve kendimizi anlatmakla geçti. Genelde farklı bir Türk önyargısı var. Bizim Türk olduğumuza da inanmadılar, akıllarında nasıl bir algı varsa ve bu neden kaynaklanıyorsa hiç bilemiyoruz fakat biz bu algıyı kırmak için baya bir caba sarf ettik.

Özellikle Hindistan, Norveç, Çin, Japonya, Güney Kore, Amerika gibi ülkeler Türk filmleriyle ilgilendi. Güzel olan bir haber daha Amerika, Hindistan, Hollywood’dan ve Japonya’dan Türkiye ye gelip film çekmek isteyen yapım firmaları oldu. Bu isteklerle ilgili Sinema Genel Müdürlüğü’ne bilgi verip önümüzdeki günlerde bazı ön çalışma olacağını, açıklama yapacaklarını söylediler. Ülkemizi dünyadan 80 ülkeden katılan, yapım firmalarının olduğu 8.000 kişinin katıldığı film markette Türkiye’yi ve Türk Sinemasını temsil etmekten çok mutlu ve gururlu olduklarını söylediler. 
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