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“Mutsuz Filmler”
Hayal Perdesi Sinema Dergisi Eylül-Ekim 2010 tarihli 18. sayısıyla www.hayalperdesi.net adresinde yayında… 
63. Cannes Film Festivali’nde Uncle Boonmee Who Can Recall His Past Lives filmiyle Altın Palmiye’yi kucaklayan Apichatpong Weerasethakul, Hayal Perdesi söyleşi sayfalarında. Taylandlı yönetmen, Türkiye’deki bu ilk röportajında kültürel referanslarla bezeli özgün ve minimal sinemasını anlatıyor.
“Mutsuz Filmler” başlıklı dosyada İhsan Kabil, Cihan Aktaş, Ahmet Çorak, Tuba Deniz ve Murat Pay sinemada mutsuzluğun farklı ifade biçimlerine ayna tutuyor. 
Giovanni Scognamillo, Türk sineması üzerine İtalya’da yayımlanmış ilk yazıyı (Bianco e Nero, 1952) Türk Sineması Araştırmaları adlı bölümümüzde paylaşırken, Perspektif sayfalarımızda Cihat Arınç, Warwick Üniversitesi’nde gerçekleştirilen III. Uluslararası Film Felsefesi Konferansı notlarını aktarıyor.
Gökhan Yorgancıgil, film çekme pratiğinin her aşamasına dair gözlem ve değerlendirmelerini Kamera Arkası bölümümüzde aktarırken, “Kısa Filmde Dağıtım Stratejileri” başlıklı yazıyla Kısa-ca’da kısa filmcilere uluslararası festivallerin kapılarını açmaları için ipuçları sunuluyor. 
Sinemayla düşünenlerin ve sinemayla eyleyenlerin buluştuğu bir platform olma hedefiyle Hayal Perdesi, yeni bölümleri ve zengin içeriğiyle yolculuğuna devam ediyor. 
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