Hayal Perdesi Sinema Dergisi, iPad’te!

On üç sayı fanzin olarak çıktıktan sonra 15 Ocak 2010 itibariyle e-dergi olarak yayın hayatına devam eden Hayal Perdesi Sinema Dergisi, iPad’te de yayın yapmaya başladı.

Sosyal medyadaki aktif rolünü iPad’te de sürdüren ve Türkiye’de düzenli olarak yayın yapan sinema dergileri arasında iPad uygulamasına ilk geçen dergi olan Hayal Perdesi, değişen iletişim ve enformasyon kanallarına hızla ayak uydurmayı ve okurlarıyla yeni alanlarda buluşmayı amaçlıyor.

Gündelik hayatımızda gittikçe daha yaygın bir kullanım alanı kazanan mobil cihazlara ve özel olarak da iPad’e yönelik uygulamalar birçok özelliğinin yanı sıra süreli yayınları okumak için de bir alternatif olarak karşımızda duruyor. Bu alternatifin imkânlarının farkında olan Hayal Perdesi, iPad uygulamasıyla klasik dergi okuyucularının alışkanlıklarını da muhafaza ederek, iPad’ın yaratıcı ve okumayı kolaylaştırıcı özelliklerinden de yararlanacak.
Hayal Perdesi’nin iPad uygulaması, Türkiye’de halihazırda iPad üzerinden yayınlanmaya başlayan dergilerden farklı olarak sadece içerikte değil, dinamik tasarımı ve zengin işlevselliğiyle de ön plana çıkıyor. iPad’in sunduğu farklı deneyimi sinema duygusuyla birleştirmeye çalışan Hayal Perdesi videolara, interaktif görsellere ve iPad’e has uygulamalara yer verecek.
Aşağıdaki linki takip ederek, ücretsiz olarak dergiyi App Store’dan indirmek mümkün.
Hayal Perdesi Sinema Dergisi’nden haberdar olmak için:
hayalperdesi.net
twitter.com/hayalperdesi1
Hayal Perdesi’ni indirmek için:

http://itunes.apple.com/tr/app/hayal-perdesi/id517596449?mt=8
