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Tolga Karaçelik’in Sundance’ten ödülle dönen filmi Kelebekler kapağa taşınıyor. Kimlik, baba-çocuk ilişkisi, kişisel hafıza gibi meseleleri dengeli bir mizah ve drama örgüsüyle anlatan filmin hikâyesini, karakterlerini ve yapım sürecini Karaçelik ile konuştuk.

Vizyon sayfalarında Phantom Thread, Uğur Böceği, En Karanlık Saat, Paramparça ve Black Panther filmlerini değerlendirdik. 

Portre bölümünde son filmi Suyun Sesi ile gündeme gelen Guillermo del Toro var. 

Festival Günlüğü’nde bu sene 6-17 Nisan 2018 tarihleri arasında otuz yedincisi gerçekleştirilecek İstanbul Film Festivali yer alıyor.

Açık Alan sayfalarında ise Cem Yılmaz’ın son şakası Arif V 216 ve Doğu’ya oryantalist gözle bakmaktan yorulmayan Victoria & Abdul filmlerini inceledik.   

Belgesel Odası’nda Hümeyra Çelik ile İslamofobi mücadelesini beyazperdeye taşıyan Müslima, Akademi’de Yıldız Derya Birincioğlu ile filmlerdeki kadın karakterlerin siyasi söylemle değişimini, Kısaca’da ise Sidar Serdar Karakaş ile Kısa Film Yönetmenleri Derneği’nin amaçlarını konuştuk.

Uzaktan Kumanda’da, sezonun en çok konuşulan dizilerinden Big Little Lies’ı ele aldık.

Edebiyattan Sinemaya sayfalarında kült filmlerin yönetmeni Quentin Tarantino sinemasında hikâye anlatıcılığının rolünü tartıştık.

Kitaplık bölümünde Bill Nichols imzalı başucu eseri Belgesel Sinemaya Giriş’e yer verdik.
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