Yönetmen Haydar Işık Malatyalı Genç Sanatçılarla İftarda Bir Araya Geldi

Yeni film projesi çalışmaları kapsamında Malatya’ya gelen yönetmen hemşerimiz Haydar Işık, genç tiyatrocu ve sanatçıları iftarda ağırladı.

Malatyalı yönetmen Haydar Işık, Yeşilyurt Belediyesi Tiyatro Topluluğuna bağlı genç sanatçıları Sümer Park Açıkhava Sahnesi civarındaki mütevazı bir mekânda bir araya getirerek iftar sofrasında konuk etti.

Yeni Film Malatya’da Çekilecek

Yeni film projesinin değerlendirme toplantılarının aralıksız devam ettiğini ifade eden Işık, önümüzdeki günlerde başta Malatya Valiliği olmak üzere merkez ve yerel belediyelerimiz yanında bazı kurumsal vakıf ve derneklerin de ziyaret edileceğini belirtti.
 
Işık, çekimlerin tamamına yakınını Malatya’da gerçekleştireceği bu projesinin kendisi ve Malatya’mız için çok önemli ve anlamlı olduğunun altını çizerek “kültür ve sanat adına Malatya için her projede elimi taşın altına koymaktan çekinmeyeceğim” dedi. 

Genç yönetmen, memleketimizin her bir köşesinin doğal film platosu olduğunu ifade ederek “tarihi ve kültürel dokularımızın bu projemiz ile bir kez daha beyaz perdeye taşınması, Malatya’mızın bir kültür başkenti olduğunun bilinci ile tarihi ve turistik mekânların geniş bir şekilde filmde yer alması benim olduğu kadar yerel yönetimler ve STK’ların da bir görevidir” diyerek, Malatyalı duyarlı STK ve vakıfların yanı sıra işadamlarımızın kendilerine destek vermelerini beklediğini sözlerine ekledi.

Malatyalı Genç Yeteneklere Fırsat Verilecek

İftar programının akabinde çekimleri Malatya’da gerçekleşecek olan yeni film projesi hakkında bilgiler veren Işık, bu projede Malatyalı sanatçıları ve genç yetenekleri de sinemaya kazandıracağını ifade etti. Sinema sektörüne yeni yüzler kazandırmayı da hedeflediğini belirten Işık, “Malatyalı genç sanatçıların elinden tutmak ve kendilerini ispatlamalarına olanak sağlamak istiyorum” dedi. 

Işık, Malatya’ya her gelişinde başta Yeşilyurt Belediyesi Tiyatro topluluğu olmak üzere diğer tiyatro gruplarıyla da sürekli iletişim halinde olduğunu belirtti. Bu anlamda önümüzdeki günlerde Ömer Konakçı yönetimindeki Yeşilyurt Tiyatro topluluğu kursiyerlerine ve genç tiyatroculara sinema deneyimlerini aktaracağı bir atölye çalışması yapacağını sözlerine ilave etti.

Genç yönetmen Işık, önümüzdeki günlerde Malatya’da basın camiası ile de bir araya gelerek projesi hakkında geniş ve kapsamlı bir değerlendirmede bulunacağını sözlerine ekledi.
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