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Yeni film projesi ön çalışmaları için Malatya’ya gelen yönetmen hemşerimiz Haydar Işık, Malatya Valisi Mustafa Toprak’ı ziyaret etti.

Malatyalı genç yönetmen Haydar Işık, ilimize yeni atanan Vali Mustafa Toprak’a hayırlı olsun ziyareti gerçekleştirerek Malatya’da çekmeyi düşündüğü projeleri hakkında Sayın Valimizi bilgilendirdi.

Yeni film projesinin değerlendirme toplantılarının aralıksız devam ettiğini ifade eden Işık, bu kapsamda çeşitli sivil toplum örgütleri ve işadamlarımızı ziyaret etmeyi planladığını ifade ederek Sayın Valimizin Malatya’ya atanmış olmasından duyduğu memnuniyetini dile getirerek hayırlı vazifeler ve başarı dileklerini iletti.

Işık, Malatya’da çekmeyi planladığı filmin konusu ve senaryosundan da Sayın Valimize bahsederek “Malatya tarihi ve turistik mekân olarak çok zengin. Her bir ilçemiz başlı başına doğal bir film platosu” dedi. Işık, çekilecek olan film projesinde Malatyalı genç yetenekleri ve yerel sanatçılarımızı da değerlendireceğini sözlerine ilave etti.

Malatya Valimiz Mustafa Toprak da, genç yönetmenin ziyaretinden duyduğu memnuniyetini dile getirerek başarı dileklerini aktardı. Kültür sanatın bir şehir için önemine vurgu yapan Vali Toprak, çekilecek filmin toplumsal değerlerimizi ön plana çıkaracak mesajlar vermesi gerektiğinin altını çizdi.

Malatya insanın sıcak, samimi ve misafirperver olduğunu ifade eden Toprak, çekilecek filmin Malatya’nın tanıtımına da olumlu katkılar sağlayacağını belirterek Yönetmen hemşerimiz Haydar Işık’a başarılar diledi. 



