HİSAR KISA FİLM SEÇKİSİ BAŞVURULARI DEVAM EDİYOR! 

Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi tarafından gerçekleştirilen Hisar Kısa Film Seçkisi başvuruları devam ediyor. Son başvuru tarihi 20 Ocak 2012. 
2005 yılından bu yana gerçekleştirilen Hisar Kısa Film Seçkisi yıl içerisinde Türkiye’de çekilen yüzlerce kısa filmi tarıyor, başvuruları topluyor, elemelerden geçiriyor ve jüri kararıyla seçilen 10 kısa filmi bir DVD’de toplayarak sinema okullarına, ulusal ve uluslararası yarışmalara, festivallere gönderiyor. Hisar Kısa Film Seçkisi kısa filmcilerin filmlerini ve kendilerini duyurmaları için önemli bir fırsat. 
Hisar Kısa Film Seçkisi 2012 jürisinde sinema eleştirmeni Senem Aytaç, yönetmen Seren Yüce, oyuncu Serra Yılmaz ve yapımcı Zeynep Özbatur yer alıyor. 
Seçkiye başvurmak isteyen yönetmenler 2011 yapımı kısa filmlerini başvuru formuyla birlikte Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’ne elden ya da postayla iletebilirler. Başvuru formu ve yönetmelik Mithat Alam Film Merkezi’nin web sayfasından indirilebilir. (http://www.mafm.boun.edu.tr/) 
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