BASIN BÜLTENİ 
BOĞAZİÇİ ÜNİVERSİTESİ MİTHAT ALAM FİLM MERKEZİ HİSAR KISA FİLM SEÇKİSİ 2012 FİLMLERİ BELLİ OLDU 

Hisar Kısa Film Seçkisi 2005 yılından bu yana yıl içerisinde Türkiye’de çekilen yüzlerce kısa filmi tarıyor, başvuruları topluyor, elemelerden geçiriyor ve jüri kararıyla seçilen 10 kısa filmi bir DVD’de toplayarak sinema okullarına, ulusal ve uluslararası yarışmalara, festivallere gönderiyor. Hisar Kısa Film Seçkisi kısa filmcilerin filmlerini ve kendilerini duyurmaları için önemli bir fırsat. 
Hisar Kısa Film Seçkisi 2012 filmleri, sinema yazarı Senem Aytaç, yönetmen Seren Yüce, oyuncu Serra Yılmaz ve yapımcı Zeynep Özbatur Atakan'dan oluşan ana jüri tarafından belirlendi. 
2012 yılı Hisar Kısa Film Seçkisi’nde yer alan filmler: 
Ali Ata Bak, Kurmaca, Orhan İnce 
Ben Geldim Gidiyorum, Belgesel, Metin Akdemir 
Bir Avlu Bir Kent, Belgesel, Canan Altınbulak 
Dua, Kurmaca, Tuna Balkan 
Gerayîþ, Kurmaca, Çetin Baskın 
In Out, Canlandırma & Belgesel, Zeynep Merve Uygun 
Kırmızı Alarm, Kurmaca, Emre Akay 
Sudan Korkan Adamlar, Kurmaca, Selim Akgül & Seren Gel 
Musa, Kurmaca, Serhat Karaaslan 
Tetrist, Canlandırma, Mesrure Melis Bilgin 
Hisar Kısa Film Seçkisi’nin temel amacı ulusal arenada boy gösteren başarılı kısa filmleri ve belgeselleri yurtiçi ve yurtdışındaki sinema okullarına, festivallere ve film merkezlerine taşıyarak tanıtılmalarını ve izlenmelerini sağlamak. Türkiye’de son dönemde çekilmiş kısa ve belgesel sinemanın en iyi örneklerinden oluşan seçkiyle Türkiye’de kısa filmin gelişimini takip ederken, tanıtımına da katkıda bulunmak hedefleniyor. Bu yıl Hisar Kısa Film Seçkisi’ne 200 film başvurdu. Ana jürinin değerlendirmesi sonucunda 10 film seçkideki yerini aldı. 
Hisar Kısa Film Seçkisi’nin ilk gösterimi bu yıl 31. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde gerçekleşecek. 
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