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Hülya Avşar Stüdyosu’nun konuğu Şahan Gökbakar
28 Mayıs Çarşamba 19.30 
Hülya Avşar’ın TürkMax ekranındaki “Hülya Avşar Stüdyosu” adlı programı beğeniyle izlenmeye devam ediyor... Hülya Avşar’ın 28 Mayıs Çarşamba günkü konuğu başarılı komedyenlerden Şahan Gökbakar...
Hülya Avşar, "Hülya Avşar Stüdyosu"nda gündemi takip ediyor.  Hafta içi her akşam saat 19.30’da ekrana gelen programda Hülya Avşar fark yaratmış kişilerle bir saat boyunca herşeyin konuşulup tartışılabildiği çok keyifli bir sohbet gerçekleştiriyor. 
Gündemdeki tüm gelişmeleri bünyesinde barındıran Hülya Avşar Stüdyosu, bu gelişmelere bakış açısı, değerlendirmeleri ve olayları işleyişiyle ekranlarda fark yaratıyor. En önemli siyasiler, hayatımızı yönlendiren politikacılar, en sert tartışmaların kahramanları, işinin en iyisi olan isimler, bilim insanları, en çok konuştuğumuz ünlüler, yazdıklarıyla fikir hayatımızı etkileyen gazeteciler, yazarlar, müzisyenlerimiz, tiyatrocularımız kısacası, siyasetten sinemaya, kaliteli magazinden iş dünyasına, spordan müziğe kadar Türkiye’nin panoramasını oluşturan en önemli isimler, Hülya Avşar’ın konuğu oluyor.
Hülya Avşar sordu,  Şahan Gökbakar yanıtladı...
Hülya Avşar Stüdyosu’nun,  28 Mayıs Çarşamba günü konuğu ülkemizin en başarılı komedyenlerinden Şahan Gökbakar... Hülya Avşar, “Halkın sana olan sevgisini nasıl kazandın?”, “Recep İvedik filminin başarısını ve kamera arkasını anlatır mısın?”, “Recep İvedik’in devamı gelecek mi?”, “Kardeşine bu filmi çektirme cesaretini nasıl buldun?”, “Kendini sınırlamayan, özgür bir hayatın mı var?”, “Günlük hayatın nasıl geçiyor, nerelerde geziyorsun?”, “Özel hayatında da komik misin?”, “Hayata nereden ve nasıl bakıyorsun?”, “En beğendin manken ve sinema oyuncusu kim?”, “Çok para kazandın mı?”, “Türkiye’de neden politik mizah yapılmıyor?” sorularını yöneltecek Şahan Gökbakar’a...
Başarılı komedyen Şahan Gökbakar ise, “Recep İvedik filminin gişe başarısının, kendisinin artık bittiğini söyleyenlere çok net bir yanıt olduğunu; Sanat filmi olmadığını ve ticari artısıyla ilgilenmediğini; Recep İvedik’in devamı geleceğini; Filmin yönetmeni kardeşinin yanında daha çok espri ürettiğini ve filmdeki esprilerin doğaçlama olduğunu; İstanbul’un çok yorucu bir şehir olduğunu ve Ankara’da huzur bulduğunu; İnsan sağlığına zararlı gıdalarla beslendiğini; Karbonhidrat ihtiyacını pizzadan, vitamin ihtiyacını ise pizzanın üstündeki zeytinden aldığını; Gece 03.00’te 3. öğün yemeğini yediğini; Sabahlara kadar arkadaşlarıyla PlayStation oynadığını; Magazinsel bir hayatı olmadığını; Cem Yılmaz’ı çok sevdiğini ve Ankara’daki bir gösterisini 6-7 kez izlediğini söyleyecek...
Bu keyifli sohbeti sakın kaçırmayın!.. 






