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Hülya Avşar Stüdyosu’nun konuğu Salih Güney
31 Ekim Cuma – 19.30
Hülya Avşar’ın, beğeniyle izlenen ve büyük ses getiren “Hülya Avşar Stüdyosu” adlı programı, TürkMax ekranlarında devam ediyor... Hülya Avşar’ın, bu akşamki konuğu Türk Sineması’nın ‘Prens’i Salih Güney...
Hülya Avşar, "Hülya Avşar Stüdyosu"nda gündemi takip ediyor.  Hafta içi her akşam saat 19.30’da ekrana gelen programda Hülya Avşar fark yaratmış kişilerle bir saat boyunca herşeyin konuşulup tartışılabildiği çok keyifli bir sohbet gerçekleştiriyor. 
Gündemdeki tüm gelişmeleri bünyesinde barındıran Hülya Avşar Stüdyosu, bu gelişmelere bakış açısı, değerlendirmeleri ve olayları işleyişiyle ekranlarda fark yaratıyor. En önemli siyasiler, hayatımızı yönlendiren politikacılar, en sert tartışmaların kahramanları, işinin en iyisi olan isimler, bilim insanları, en çok konuştuğumuz ünlüler, yazdıklarıyla fikir hayatımızı etkileyen gazeteciler, yazarlar, müzisyenlerimiz, tiyatrocularımız kısacası, siyasetten sinemaya, kaliteli magazinden iş dünyasına, spordan müziğe kadar Türkiye’nin panoramasını oluşturan en önemli isimler, Hülya Avşar’ın konuğu oluyor.
Salih Güney kimdir?

Türk Sineması’nın ‘Prens’i Salih Güney, tiyatro eğitimi aldı. Profesyonel sahne hayatına 1964 yılında başladı. Aynı dönem hem tiyatroda, hem de sinemada boy gösterdi.  1969 yılında tiyatroyu bıraktı. Yaklaşık 5 yıl, fotoroman yönetmenliği, görüntü yönetmenliği ve metin yazarlığı yaptı. Rol aldığı 150’yi aşkın sinema filminin yanı sıra televizyon dizilerinde de başarılı bir kariyeri yaptı. Yalova Konservatuarı’nda sinema-tiyatro oyunculuğu, sanat tarihi dersleri veriyor. Türk Sineması’nda jön döneminin kapandığını, artık beyaz perdede güzel oyuncu göremediğini söylüyor. Mesajı olan filmlerin olmadığını, öyle filmlerin iş yapmadığını anlatıyor. Şu an sinemanın komedi ile yürüdüğünün altını çiziyor. Salih Güney, Türkiye’de oyunculara, ancak yitirdikten sonra değer verilmesini de sert bir dille eleştiriyor.

Hülya Avşar, bu akşamki programında, Salih Güney’e en çarpıcı sorularını yöneltecek...






