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Hülya Avşar Stüdyosu’nun konuğu Tolga Savacı
11 Kasım Salı - 19.30
Hülya Avşar’ın, beğeniyle izlenen ve büyük ses getiren “Hülya Avşar Stüdyosu” adlı programı, TürkMax ekranlarında devam ediyor... Hülya Avşar’ın, bu akşamki konuğu  Tolga Savacı...
Hülya Avşar, "Hülya Avşar Stüdyosu"nda gündemi takip ediyor.  Hafta içi her akşam saat 19.30’da ekrana gelen programda Hülya Avşar fark yaratmış kişilerle bir saat boyunca herşeyin konuşulup tartışılabildiği çok keyifli bir sohbet gerçekleştiriyor. 
Gündemdeki tüm gelişmeleri bünyesinde barındıran Hülya Avşar Stüdyosu, bu gelişmelere bakış açısı, değerlendirmeleri ve olayları işleyişiyle ekranlarda fark yaratıyor. En önemli siyasiler, hayatımızı yönlendiren politikacılar, en sert tartışmaların kahramanları, işinin en iyisi olan isimler, bilim insanları, en çok konuştuğumuz ünlüler, yazdıklarıyla fikir hayatımızı etkileyen gazeteciler, yazarlar, müzisyenlerimiz, tiyatrocularımız kısacası, siyasetten sinemaya, kaliteli magazinden iş dünyasına, spordan müziğe kadar Türkiye’nin panoramasını oluşturan en önemli isimler, Hülya Avşar’ın konuğu oluyor.
Tolga Savacı kimdir?
Kariyerine mankenlik yaparak başladı. Sinemaya 1985 yılında, başrollerini Banu Alkan’la paylaştığı “Arzu” adlı filmle adım attı. 80’li yılların romantik, yakışıklı jönü olarak anıldı. Oyunculuğunda, en az sinema kadar yeri olan televizyon dizileri ile büyük bir beğeni topladı. Yakışıklı olmanın avantajları kadar dezavantajları da olduğunu, insanların sizden fazla bir şey beklemediği için daha fazla uğraşmanız gerektiğinin altını çiziyor. Oyunculuğun yaş ilerledikçe daha iyi yapıldığını düşünüyor. Savacı, sinemada yapılan işlerin topluma dair mesaj içermesi gerektiğine inanan bir oyuncu...
Hülya Avşar, dönemin popüler duruşunu ve günümüzün genç oyuncuları ön plana çıkaran filmlerini; sinemanın popülariteye yaklaşımını Tolga Savacı ile konuşacak. 
Keyifli seyirler!







