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Hülya Avşar Stüdyosu’nun konuğu Hatice Aslan
13 Kasım Perşembe - 19.30
Hülya Avşar’ın, beğeniyle izlenen ve büyük ses getiren “Hülya Avşar Stüdyosu” adlı programı, TürkMax ekranlarında devam ediyor... Hülya Avşar’ın, bu akşamki konuğu  Hatice Aslan.
Hülya Avşar, "Hülya Avşar Stüdyosu"nda gündemi takip ediyor.  Hafta içi her akşam saat 19.30’da ekrana gelen programda Hülya Avşar fark yaratmış kişilerle bir saat boyunca herşeyin konuşulup tartışılabildiği çok keyifli bir sohbet gerçekleştiriyor. 
Gündemdeki tüm gelişmeleri bünyesinde barındıran Hülya Avşar Stüdyosu, bu gelişmelere bakış açısı, değerlendirmeleri ve olayları işleyişiyle ekranlarda fark yaratıyor. En önemli siyasiler, hayatımızı yönlendiren politikacılar, en sert tartışmaların kahramanları, işinin en iyisi olan isimler, bilim insanları, en çok konuştuğumuz ünlüler, yazdıklarıyla fikir hayatımızı etkileyen gazeteciler, yazarlar, müzisyenlerimiz, tiyatrocularımız kısacası, siyasetten sinemaya, kaliteli magazinden iş dünyasına, spordan müziğe kadar Türkiye’nin panoramasını oluşturan en önemli isimler, Hülya Avşar’ın konuğu oluyor.
Hatice Aslan kimdir?
Altığı tiyatro eğitiminin ardından, 1986 yılında İzmir Devlet Tiyatrosu’na girerek profesyonel oldu. TRT’nin unutulmaz dizilerinden “Ferhunde Hanımlar”da oynamasıyla televizyon seyircisiyle tanıştı. Tiyatro kariyeriyle paralel olarak yürüttüğü televizyon kariyerindeki önemli projelerden biri de, beş sezon devam eden “En Son Babalar Duyar” dizisiydi. Bu yıl Cannes Film Festivali’nde yarışan ve Nuri Bilge Ceylan’a, “En İyi Yönetmen” ödülü getiren “3 Maymun” filminde baş kadın karakter Hacer’i canlandırdı. Bu, ilk sinema filmi oldu.

Başarılı oyunculuğunun yanı sıra; bir programda söylediği, “Bir erkek iki kadınla beraber olmalı” cümlesiyle olduğu gibi, sözlerinin açtığı tartışmalarla gündeme gelen ve takip edilen ünlü oyuncu Hatice Aslan, Hülya Avşar’ın dobra dobra sorularını yanıtladı...

Keyifli seyirler!







