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Hülya Avşar Stüdyosu’nun konuğu Peker Açıkalın
21 Kasım Cuma - 19.30
Hülya Avşar’ın, beğeniyle izlenen ve büyük ses getiren “Hülya Avşar Stüdyosu” adlı programı, TürkMax ekranlarında devam ediyor... Hülya Avşar’ın, bu akşamki konuğu  ünlü oyuncu Peker Açıkalın.
Hülya Avşar, "Hülya Avşar Stüdyosu"nda gündemi takip ediyor.  Hülya Avşar fark yaratmış kişilerle bir saat boyunca herşeyin konuşulup tartışılabildiği çok keyifli bir sohbet gerçekleştiriyor. Gündemdeki tüm gelişmeleri bünyesinde barındıran Hülya Avşar Stüdyosu, bu gelişmelere bakış açısı, değerlendirmeleri ve olayları işleyişiyle ekranlarda fark yaratıyor. En önemli siyasiler, hayatımızı yönlendiren politikacılar, en sert tartışmaların kahramanları, işinin en iyisi olan isimler, bilim insanları, en çok konuştuğumuz ünlüler, yazdıklarıyla fikir hayatımızı etkileyen gazeteciler, yazarlar, müzisyenlerimiz, tiyatrocularımız kısacası, siyasetten sinemaya, kaliteli magazinden iş dünyasına, spordan müziğe kadar Türkiye’nin panoramasını oluşturan en önemli isimler, Hülya Avşar’ın konuğu oluyor.
Peker Açıkalın kimdir?
Aldığı eğitimin ardından tiyatro ile başladı oyunculuğa. 1982 yılında “Kim Bunlar” adlı televizyon programıyla çıktı izleyicilerin karşısına. Gülşen Abla, Çiçek Taksi, Ekmek Teknesi, Avrupa Yakası gibi Türk televizyonlarının unutulmaz projeleriyle kariyerinde yükseldi. Devam eden tiyatro ve televizyon dizilerinin yanı sıra, sinemadan da uzak kalamadı. 2000 yılında “Kara Kentin Çocukları”, filmiyle başladığı sinemada, çok konuşulan “Hababam Sınıfı” ve “Maskeli Beşler” serileriyle adından sıkça söz ettirdi. Önder Açıkbaş ile başrollerini paylaştığı “Destere” adlı film izleyicilerle buluştu...
Avşar sordu, Peker Açıkalın yanıtladı...

Hülya Avşar, oyuncunun halka moral vermek, onu motive etmek ve düşündürmek zorunda olduğuna inanan başarılı oyuncu Peker Açıkalın’a, “Aykırı bir sanatçı mısın?”, “Gaffur karakteri üzerine yapıştı mı?”, “Türkiye’de seni rahatsız eden neler var?”, “Çok duygusal mısın?”, “Çocuklarınla nasıl vakit geçiriyorsun?”, “Dört evlilik geçirdin ve evliliğin süresince hiç eşlerini dövdün mü?” sorularını ve daha birçok sorusunu yöneltecek.

Peker Açıkalın ise, Türk halkının moralini yüksek tutmak için 30 yıldır oyuncu olarak uğraş verdiğini; Balık burcu, duygusal ve mutlu bir insan olduğunu; hafta sonlarını iki kızıyla birlikte geçirdiğini söyleyecek. Açıkalın ayrıca, “Kolay Para” adlı film çekimleri sonrasında komaya girdiğini, 150 gün boyunca yoğun bakımda kaldığını ve kendini nasıl toparladığını en ince ayrıntısına kadar Hülya Avşar’a anlatacak...
Keyifli seyirler!







