Değerli DOSTLAR,

Türk - Hint İş Konseyi Başkan vekili olarak bu güne kadar iki ülke arasında iktisadi ve sosyal açılımlarla alakalı köprü görevini üstlendim, üstlenmeye de devam ediyorum.

Bu bağlamda ülkemiz lehine bir çok çalışmalar başarıyla gerçekleştirilmiştir.

Ülkemiz sinema sektörünün açılımları kapsamında da çok özel çalışmaları da eş zamanlı olarak sürdürmekteyiz. Geçmişte yapılan çalışmaları zaten bilmektesiniz. Bundan sonra Bollywood ile Türk sinemasının işbirliğinin gelişmesini hep birlikte görecek ve Türk sinemasının da dünyaya açılımına şahit olacaksınız.

İşte bunlardan bir tanesi olan, Bollywood’un dünyaya arz ettiği orijinal adı Roadside Romeo olan, Türkçe adını “Sokakların Kralı Romeo” koyduğumuz animasyon filmi 29 Mayıs’ta vizyona girmektedir.

Bu film son zamanlarda çocuklara yönelik olduğu iddia edildiği halde çocukların psikolojisini olumsuz etkileyen filmlere karşı son derece güzel, olumlu mesajlar içeren, teknolojinin ve standartların üzerinde bir çalışma ile 150 kişilik bir kadro tarafından 1.5 yılda hazırlanan bir animasyon filmidir.

Anne-babaların rahatlıkla çocuklarının sınav stresinden uzaklaştırması için götürebileceği tek film olan Sokakların Kralı Romeo filmini bu şekilde lanse edebilecek tek filmdir. Bu şekilde çocuk izleyicilerin sinemaya tekrar kazandırabileceği bir takvim başlangıcı olabileceğini düşünüyorum.

Bununla birlikte Bollywood filmlerinin Türk Sinemalarında devam edeceğini belirtmek istiyorum.

Bu vesile ile konuya göstereceğiniz ilgiye şimdiden teşekkür ediyor, selamlarımı sunuyorum.
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