Avşar Film, Yeni Sezon İçin Hazırladığı 2. Dizisi “Ihlamurlar Altında”nın Çekimlerini Sürdürüyor
Eski Türk filmlerine ithafen çekilen dizi birçok farklı ve güzel mekânda geçiyor. Dizide bahsi geçen tekstil şirketinin binası ve şirket defilesindeki mankenler üzerindeki tasarımlar da özel olarak hazırlandı. Ünlü modacıların danışmanlığından yararlanılarak hazırlanan diziyi gerçekçi bir anlatımı olan başarılı bir senaryo grubu yazıyor.

Başarılı kostüme dizi “Kurşun Yarası”nda Kaymakam’ı canlandıran, yükselen yıldız Bülent İnal ile “Çemberimde Gül Oya”da Zarife’yi canlandıran geleceğin starı gözüyle bakılan Tuba Büyüküstün’ün başrollerini paylaştığı dizinin diğer oyuncuları Sinan Tuzcu, “Sultan Makamı” dizisinden hatırladığımız Özge Borak ve “Kurşun Yarası”nda da beğeniyle izlediğimiz tecrübeli oyuncu Nur Sürer.

“Ihlamurlar Altında” adlı dizimizin kısa özeti aşağıda bilginize sunulmuştur.

İyi çalışmalar dileriz.  

IHLAMURLAR ALTINDA
Yapım: Avşar Film

Yapımcı: Şükrü Avşar

Yönetmen: Aydın Bulut

Oyuncular:

Bülent İnal (“Kurşun Yarası”ndaki Kaymakam)

Tuba Büyüküstün (“Çemberimde Gül Oya”daki Zarife)

Özge Borak (“Sultan Makamı”)

Sinan Tuzcu

Billûr Kalkavan

ve

Nur Sürer (“Kurşun Yarası”ndaki Madam)

Gösterileceği TV: Kanal D

Konu:
Varoşların, güzelliğiyle dillere destan Elif’i gönlünü mahallenin kendisi gibi fakir ama yürekli delikanlısı Yılmaz’a kaptırmıştır. Birbirlerine aşık olan Yılmaz ve Elif birlikteyken dünyanın en mutlu insanlarıdır ve evlenmeye karar verirler. Beklenmedik bir kaza hikâyemizin dört kahramanının kaderlerini birleştirir. Elif’in patronu Ömer arabasıyla Yılmaz’a çarpar. Ömer’in kardeşi Filiz durumu kontrol altına alır. Zaten Yılmaz da kazayı ucuz atlatır.

Elif, büyük bir tekstil fabrikasında işçi olarak çalışmaktadır. Bir defile hazırlığı sırasında gizlice üstüne giyip denediği elbise hayatını değiştirir. Patronun oğlu Ömer tarafından izlendiğinin farkına varmaz. Ömer kızın güzelliğine, doğallığına vurulur. Elif’e yakınlaşmaya çalışsa da başarılı olamaz.

Bir kıskançlık kavgası sonunda Yılmaz’la bozuşan Elif, Ömer’in yemek teklifini kabûl eder. Böylece zincirleme olayların başlamasına neden olur. Yılmaz öfkeden delirerek Ömer’in mağazasını yerle bir eder, bu nedenle hapse girer.

Elif zamanla Ömer’e karşı yumuşar. Genç adamın renkli hayatı, parayı düşünmeden harcaması, kibarlığı ve çevresinde bir sürü kadın varken sadece kendisiyle ilgilenmesi Elif’i etkilemeye başlar, Yılmaz’dan giderek uzaklaşır. Sonunda kararını verir, Ömer’in evlilik teklifini kabûl eder.

Yılmaz ise hapishanede günlerini saymaktadır. Bir gün içeri atılan ünlü kabadayı Sadıkoğlu onun hayatını değiştirecektir. Bu nüfuzlu adam, düşmanları tarafından bir komploya kurban gitmek üzereyken, Yılmaz tarafından kurtarılır. Böylece ömür boyu sürecek dostluk ve işbirliği başlamış olur. Sadıkoğlu dışarı çıkınca, Yılmaz’ın tutukluluğunu para cezasına çevirip hapisten kurtarır. Daha sonra da işlerini paylaşmaya başlar. Zamanla Yılmaz, Sadıkoğlu’nun en güvendiği insan ve ortağı olacaktır.

Yılmaz, Elif’in kendisini bırakmasına neden olan zenginliğe kavuşmuş ama bu onu mutlu etmemiştir. Elif’siz hiçbir şeyin tadı yoktur. Birlikte yaşama hayallerini kurdukları evi yaptırmıştır, fakat koca evde yapayalnız yaşamaktadır. Elif ve onu elinden alan Ömer’den alacağı intikamın hayali hayatını yönlendirir. Bu uğurda yapamayacağı şey yoktur. Ömer’in kardeşi Filiz’le ilişkiye girer ve intikam plânını başlatır.

