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İş dünyasının ünlü ve başarılı girişimcilerinden Dr. Nurdan Tümbek Tekeoğlu’nun satış ve pazarlama stratejilerini kaleme aldığı kitabı “İki Limon Satsam Daha İyi”, okuyucusuyla buluştu. Kendisini sıkı bir networkçü ve sivil toplumcu olarak tanımlayan akademisyen yazar, uzun yıllar perakende sektöründe üst düzey yöneticilik yaptıktan sonra "ikinci bahar" olarak tanımladığı film yapımcılığını büyük bir keyifle sürdürüyor. Destek Yayınları tarafından piyasaya çıkarılan kitap, iş ve ticaret dünyasında kariyer ve başarı hedefleyenler için önemli stratejiler ve saptamalarla dolu gerçek bir rehber niteliğinde…

Arka Kapak: 

“Nurdan; savaşçı kadınlardan... Çalışkan, üretken, meraklı, yaratıcı, yapıcı, değer bilen, teşekkür etmeyi bilen ve de bu kitapta bu yaşa kadar iş hayatında öğrendiklerini gençler ve bizlerle paylaşacak kadar samimi, cesur, gerçekçi ve yol gösterici... Böyle sahici kadın rol modellerine ne kadar çok ihtiyacımız var. Helal olsun arkadaşım, yolun açık olsun, savaşa devam.”

Leyla Alaton

Nurdan’ı 1990’lı yıllarda Alay Köşkü’nün restorasyonu için Egebank ile bir sözleşme yaparken tanıdım. Bu sürece kendisi önayak oldu. Banka yönetimini ikna etti. Azimli, çalışkan bir profesyoneldi. Oğlak burcundan olmamız bizi daha da yakınlaştırdı. Nurdan her zaman projeleri ve çalışmaları ile takdirimi topladı. Kendisine başarılarının devamını diliyorum. Onu daha iyi tanımak için bu kitap iyi bir fırsat.

Çiğdem Simavi

Aslında Avusturya Lisesi’nde rüşvetle erkek tarafına geçmenin yolları vardı... Ama Nurdan’ın geçemediği iyi oldu, sınıf arkadaşı Leyla’nın “içine dönük, fazla aktif ve sosyal olmayan sakin kız” diye tarif ettiği Nurdan kabuğunu öyle bir kırdı ki, müthiş networking ustası bir kariyer kadını çıktı...

Ayşe Karasu

Türkiye 2000’li yılların başında yatırım yapmak için önemli bir pazardı. Metro Cash&Carry, Praktiker, Real, Mediamarkt ve Satürn markaları ile yayılmaya devam etti. Nurdan Tümbek, Metro Group Türkiye Temsilcisi olarak Metro için yaptığı iletişim ve lobi çalışmaları ile Metro Group’un pozitif imajına çok ciddi bir katkı sağladı.

Dr. Hans Joachim Körber

Nurdan Tümbek’i çalıştığı şirketlerde başarıları ve çalışkanlığı ile iz bırakan bir şahsiyet olarak tanıdım ve takdir ettim. Yaşamında ve iş hayatında kazandığı tecrübeleri kitabında kendisine has müşahedeleriyle sunması içdünyasındaki zenginliğin bir ifadesidir. Yeni keşfettiği yazarlık vasfını da aynı başarılarla devam ettirmesini temenni ederim.

Dr. Arnold Hornfeld

Destek Yayınları/ Kişisel Gelişim/224 syf./15 TL
