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Sinema barış demek, dostluk demek!
Kendi halkına yapılan soykırıma, çocuk, kadın ve yaşlılara yapılan katliam ve tecavüzlere kayıtsız kalarak, sanatın doğasına ve sanatçı kişiliğine aykırı davranan Kusturica’ya “HAYIR” 

Biz sanatı sinema perspektifinden algılayan ve sinemanın her şeyden önce barış ve dostluk anlamına geldiğine inanan bir sivil toplum örgütü olarak, başta Antalya Büyükşehir Belediyesi’ni, sonra da Emir Nemanja Kusturica’yı kınıyoruz. 

Bu tepkimizin, Sırp halkı ya da Emir Kusturica’nın sanatçı kişiliği ile bir ilgisi yoktur.

Sadece, masum sivillere yapılan, yakın tarihimizin utanç sayfalarına kara ve kanlı bir leke olarak kazınan Bosna savaşında yaşananlara seyirci kalkarak tepki vermeyen  Emir Nemanja Kusturica’nın Uluslararası Antalya Film Festivali’nin jüri Başkanlığını hak etmediğini düşünüyoruz.
-Sinema sanatıyla ilgilenen insanlar olarak organizasyon komitesinin bu tercihine karşıyız… 

-Kusturica’nın, Sırp faşistlerinin yaptığı soykırım için, mazeret olarak Osmanlı ve Türkleri öne sürmesi nedeniyle karşıyız. 

-İnsan ve insanlık adına işlenen suçlara kayıtsız kalıp Sırp çeteci ve katillerin saffında yer aldığı için, Uluslararası Antalya Film Festivali’nin juri Başkanı seçilerek hak etmediği şekilde onurlandırılmasına karşıyız.

 -Bu düşüncelerinden hâlâ vazgeçmediği ve Soykırımcı faşizan (bazı) Sırpların davranışını bugün bile haklı gördüğü için Emir Nemanja Kusturica’ya karşıyız.

Bugüne kadar ortaya çıkan tepkilere kulak asmayan Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin, özellikle son yıllarda sadece popülarite ve şov odaklı bir festival yapma merakı yüzünden, sinema sanatının özünün göz ardı edildiğini üzülerek görmekteyiz.

Sinema sanatı bu ülkede birkaç kişinin tekeli ve kontrolünden çıkarılmalıdır. Artık günümüzde sinema yapmak için, birtakım, uyduruk baron görünümlü akademisyen, bazı güç odağı ve tarikatların arkasına sığınmış yapımcıların etkisinden kurtulup daha bağımsız yapıya bürünmelidir. Ülkemizin sorunlarına ve gerçeklerine tek noktadan bakma yanlışına düşmeye devam eden Antalya Altın Portakal Film Festivali bu ülke sineması için çok önemli bir misyon üstlenmiştir, ve ne Emir Nemanja Kusturica gibi sanatçı kişiliğini arka plana atıp siyasi ve politik söylemleriyle popüler olmaya çalışan birine ihtiyacı vardır, ne de daha farklı bir desteğe…

Antalya BŞ Belediyesi, ev sahipliği yaptığı Altın Portakal Film Festivali’nin ülkeye adanmış bir organizasyon olduğunu idrak etmeli ve festivali layık olduğu şekilde düzenlemeli.

Not: Emir Kusturica’nın bugüne kadarki tutumu için özür dilemesi ve Sırp vahşetini kabul edip, yapılanların yanlışlığını, bir trajedi olduğunu kabul eden bir açıklama yapması halinde bu bildirimizin bir hükmü kalmayacaktır!

Kamuoyuna duyurulur...

Bağımsız ve özgür sinemacıların platformu
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