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2017 yılı bitmeden toplam seyirci sayısı 70 milyonu aştı …
HAFTA SONU EN ÇOK HANGİ FİLMLERİ İZLEDİK
Bu hafta sonu vizyona 8 yeni film girerken yıllık toplam seyirci sayısı daha şimdiden 70 milyon 595 bin 330 kişiye ulaşarak rekor kırdı. Interpress’in Box Office Türkiye verilerinden derlediği bilgilere göre 1 milyon seyirci barajı bu hafta sonu da aşılırken, vizyondaki dördüncü hafta sonunu geçiren Aile Arasında bu hafta sonu yine zirveyi bırakmadı. 4 hafta sonunda toplam 3 milyon173 bin 706 seyircinin izlediği filmi bu hafta sonu ise 374 bin 107 kişi izledi. 
Vizyona bu hafta sonu ikinci sıradan giren film, başrollerini Özge Özpirinçci ve Buğra Gülsoy’un paylaştığı Acı Tatlı Ekşi olurken, film hafta sonu salonlara 154 bin 689 seyirci çekti. Tam 9 haftadır vizyonda olan ve toplamda 5 milyon 219 bin 40 seyirci ile bu yılın en çok izlenen 2. filmi olmayı şimdiden garantileyen Ayla bu hafta sonu da 108 bin 360 seyirci tarafından izlendi. Yılın öne çıkan animasyonlarından Ferdinand, açılışını 101.367 seyirciyle gerçekleştirirken listeye dördüncü sıradan giriş yaptı. Listenin beşinci sırasında ise vizyondaki ikinci hafta sonunu geride bırakan Star Wars: Son Jedi yer aldı.
Bu hafta sonu en çok izlenen ilk on film arasına giren diğer filmler ise sırasıyla Maide’nin Altın Günü, Öteki Taraf, Yol Arkadaşım, Martıların Efendisi ve Dönme Dolap olarak belirlendi. 
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