EĞLENCE VE ETKİNLİK SEKTÖRÜNDE DEV İŞ BİRLİĞİ: İKSV’NİN YENİ RESMİ BİLETLEME PLATFORMU PASSO OLDU

İstanbul Film, Müzik, Caz, Tiyatro Festivalleri, İstanbul Bienali, İstanbul Tasarım Bienali, Filmekimi ve Salon İKSV konserleriyle her sene İstanbul’un kültür–sanat yaşamını zenginleştiren İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV)’nın biletleri artık PASSO platformunda satılacak.

Biletleme dünyasındaki deneyimini ve inovatif gücünü 2019 yılından itibaren kültür-sanat ve etkinlik dünyasına da taşıyan, biletleme sektörünün en büyük oyuncusu PASSO’nun İKSV ile yeni iş birliği, sanatseverlerin kullanıcı deneyimlerini daha üst seviyeye taşıyacak. 

İKSV Genel Müdürü Görgün Taner: “İKSV ve PASSO’nun güç birliği sayesinde, etkinliklerimizi takip eden sanatseverlerin bilet alma ve etkinliğe katılma süreçlerini hem hızlandıracağımıza hem de kolaylaştıracağımıza inanıyoruz.”

İKSV Genel Müdürü Görgün Taner, konuyla ilgili “İKSV etkinliklerinin bilet satışı için PASSO ile iş birliği yapmaktan mutluluk duyuyoruz. Çünkü PASSO bilet satın alımında kullanıcı deneyimini önemsiyor ve yenilikçi uygulamalar geliştiriyor. İKSV ve PASSO’nun güç birliği sayesinde, etkinliklerimizi takip eden sanatseverlerin bilet alma ve etkinliğe katılma süreçlerini hem hızlandıracağımıza hem de kolaylaştıracağımıza inanıyoruz. Bu iş birliğinin uzun yıllar devam etmesini diliyoruz,” dedi.

PASSO Genel Müdürü Ceyhun Kazancı: “İKSV gibi, İstanbul’un kültür-sanat dünyasına yön veren bir kurum ile iş birliği yapmanın mutluluğunu yaşıyoruz.”

49 yıldır İstanbul’un kültür-sanat dünyasına yön veren İKSV gibi köklü bir kurum ile iş birliği yapmanın gurur ve mutluluğunu yaşadıklarını vurgulayan PASSO Genel Müdürü Ceyhun Kazancı, “Türkiye’deki ve küresel ölçekteki kültür-sanat evreni arasında sürekli ve kalıcı bir etkileşim sağlayan İKSV’nin 2024 yılı sonuna kadar bütün etkinliklerinin tek bilet satış platformu olmak, Passo’nun Biletleme dünyasındaki bilgi birikimi ve deneyimini kültür-sanat dünyasında da güçlendirmesi açısından önemli bir adım niteliğindedir. 2021 yılı ile başlayan bu iş birliğinin 4 yıl ile sınırlı kalmayıp, uzun soluklu ve verimli bir yol arkadaşlığı olacağına inanmaktayız. İKSV’ye, iş ortaklarımıza ve sanatseverlere, tamamı yerli ve bize ait biletleme platfomumuzla en iyi deneyimi sunmak için var gücümüzle çalışıyoruz. Değerli iş birliği ve bizlere güvendikleri için İKSV’ye gönülden teşekkürlerimi sunmak istiyorum” ifadelerini kullandı.
 
İKSV, PASSO iş birliği neler getirecek?
QR barkod, PDF bilet gibi dijital bilet seçeneklerini ve kağıt bilet uygulamasını ek bir ücret almadan tüketicilere ücretsiz olarak sunacak olan PASSO, bu iş birliği ile beraber İKSV’ye ait Lale Kart alt yapısını da tamamen yenileyecek; ek geliştirmeler de bu iş birliği ile hayata geçmiş olacak. Bu süreçte, bilet transferi, telefonla etkinliğe giriş, gelişmiş kampanya modülleri gibi yenilikler de sanatseverler ile buluşmuş olacak. 
 

İKSV HAKKINDA
Kâr amacı gütmeyen ve kamu yararına çalışan bir kültür kurumu olan İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV), 1973 yılından bu yana İstanbul’un kültür-sanat yaşamını zenginleştiren çalışmalar yürütüyor. Düzenli olarak İstanbul Müzik, Film, Tiyatro ve Caz Festivalleri, İstanbul Bienali, İstanbul Tasarım Bienali, Leyla Gencer Şan Yarışması ve Filmekimi’ni sanatseverlerle buluşturan, yıl boyunca özel etkinlikler gerçekleştiren vakıf, Nejat Eczacıbaşı Binası’nda yer alan Salon İKSV’de farklı disiplinlerdeki etkinliklere ev sahipliği yapıyor ve İKSV Alt Kat’ta çocuklara ve gençlere yönelik yaratıcı bir etkinlik programı sunuyor. Venedik Bienali’nde, dönüşümlü olarak Uluslararası Mimarlık ve Sanat Sergilerindeki Türkiye Pavyonu’nun organizasyonunu üstleniyor. 2010 yılından bu yana kültür politikalarının geliştirilmesine katkıda bulunmak amacıyla araştırmalar yürüten ve raporlar hazırlayan İKSV ayrıca festivallerinde sunduğu ödüller, verdiği eser siparişleri, yer aldığı yerel ve uluslararası ortak yapımlar ve Fransa’daki Cité Internationale des Arts sanatçı atölyesinde yürüttüğü bir misafir sanatçı programının yanı sıra her yıl sunduğu Aydın Gün Teşvik Ödülü, Talât Sait Halman Çeviri Ödülü ve Gülriz Sururi-Engin Cezzar Tiyatro Teşvik Ödülü ile güncel kültür-sanat üretimini destekliyor. İKSV, 2018'den beri UNESCO Türkiye Millî Komisyonu'nun genel kurul üyeleri arasında yer alıyor.

Ayrıntılı bilgi için: iksv.org
Yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvphoto.com/album/26a6bm
Tüm sorularınız için: medya@iksv.org

PASSO HAKKINDA
2014 yılından itibaren Süper Lig ve TFF 1. Lig’de yer alan bütün takımların bilet ve kombine satışlarını gerçekleştiren PASSO, 2019 yılında etkinlik dünyasına giriş yaparak, konser, tiyatro, basketbol, atölye vs. etkinliklerinin bilet satışlarını gerçekleştiren ve Türkiye’nin en çok bilet hasılatı yaratan biletleme platformudur. PASSO, bilet satışlarını, www.passo.com.tr, PASSO Mobil Uygulaması (iOS & Android) ve Türkiye’nin tüm bölgelerinde yer alan PASSO Bilet Satış Gişeleri üzerinden yapmaktadır. 

Sanatsever ve sporseverleri bilet transferi, koltuğunu kulübüne devretme, cep telefonu ile maçlara/etkinliklere giriş, koltuk seçimi, kampanya modülleri gibi yeni teknolojiler ile buluşturan PASSO, kullanıcılar, spor kulüpleri, organizatörler ve mekân sahiplerinin ihtiyaçlarını gözeterek inovasyon gücü ile yazılımını her geçen gün geliştirmeye devam etmektedir. PASSO, %100 yerli olan biletleme yazılımı ile kullanıcılarına sunduğu hizmetin yanı sıra, tamamen kendisine ait olan biletleme yazılımını yurtiçi ve yurtdışında yer alan organizatörlere, kulüplere ve etkinlik mekânlarına da pazarlamaktadır.

PASSO Etkinlik Hattı: 0850 724 72 77
PASSO e-posta Destek: iletisim@passo.com.tr / destek@passo.com.tr 
