İSTANBUL TASARIM BİENALİ’NİN 

“YARATICI FİLM KUŞAĞI” BAŞLIYOR
İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından, Eren Holding, Koray Şirketler Topluluğu, Vestel ve VitrA eş sponsorluğunda düzenlenen İstanbul Tasarım Bienali kapsamında gerçekleştirilen
“Yaratıcı Film Kuşağı” gösterimleri 5 Kasım Pazartesi günü başlıyor.

İstanbul Tasarım Bienali kapsamında gerçekleştirilecek “Yaratıcı Film Kuşağı” programında, 
9 ülkeden tasarıma, tasarımcıya ve tasarım nesnesine odaklanan yaratıcı belgeseller ve video işlerinden oluşan 19 film izleyiciyle buluşacak.  
19 gün boyunca, Pera Müzesi Sinema Salonu, Akbank Sanat, İstanbul Modern, TMMOB Mimarlar Odası (İstanbul Büyükkent Şubesi, Karaköy) ve Fransız Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek gösterimlere İstanbul Tasarım Bienali bilet sahipleri ücretsiz olarak katılabilecek. 
Mimarlıktan moda tasarımına, ürün tasarımı, grafik tasarım ve gastronomiden kentsel tasarıma uzanan geniş yelpazedeki filmler arasında, Herbert Matter, Karl Lagerfeld, Philippe Starck ve Yves Saint Laurent gibi efsaneleşmiş tasarımcılar üzerine hazırlanmış belgesellerin yanı sıra Miao Wang ve Ben Loeterman gibi tanınmış yönetmenlerin çektiği filmler de yer alacak. “Yaratıcı Film Kuşağı” programında yer alan tüm filmlerin listesini ekte bulabilirsiniz. 
“Yaratıcı Film Kuşağı”nın ilk konuğu ünlü yönetmen Gary Hustwit 
“Yaratıcı Film Kuşağı”, 5 Kasım Pazartesi günü Akbank Sanat’ta, yönetmen Gary Hustwit imzalı tasarım filmleri üçlemesinden Objectified / Nesneleşmiş ile Urbanized / Kentleşmiş’in gösterimleriyle başlayacak. Film gösterimlerinin ardından, saat 18.30’da ünlü yönetmenin konuşmacı olarak katılacağı bir panel de gerçekleştirilecek.
Saat 15.00’de başlayacak üçlemenin ikinci filmi Objectified, üretilmiş nesnelerle ve bunun uzantısı olarak onları tasarlayan insanlarla olan karmaşık ilişkiyi konu alıyor. Üçlemenin kent tasarımını konu alan son bölümü Urbanized ise saat 16.30’da başlayacak. Kentsel tasarımın ardındaki meselelere ve stratejileri irdeleyen belgeselde Sör Norman Foster, Rem Koolhaas, Jan Gehl, Oscar Niemeyer, Amanda Burden, Enrique Peñalosa, Alejandro Aravena, Eduardo Paes, Rahul Mehrotra, Tarna Klitzner ve Ellen Dunham-Jones gibi dünyanın başlıca mimarları, şehir planlamacıları, siyaset kurucuları ve düşünürler de yer alıyor. ,
Belgesel gösterimlerinin ardından saat 18.30’da başlayacak “Sinema ve Tasarım: Yaratıcı Bir İlişki” başlıklı panele Gary Hustwit’in yanı sıra sinema yazarı Esin Küçüktepepınar konuşmacı olarak katılacak.  Panelde, sinema ve tasarım fikrinden yola çıkılarak, yaratım süreci ve tasarım fikirleri beyazperde perspektifinden değerlendirilecek. 

Ücretsiz olarak gerçekleştirilecek panelde simültane Türkçe çeviri yapılacak. 
İstanbul Tasarım Bienanli ile ilgili ayrıntılı bilgi için:
istanbultasarimbienali.iksv.org
İstanbul Tasarım Bienali görselleri için :


www.iksvphoto.com
YARATICI FİLM KUŞAĞI PROGRAMINDA NELER VAR?
· Beijing Taxi / Pekin Taksi
5 Kasım Pazartesi, saat 13.00, TMMOB Mimarlar Odası 

29 Kasım Perşembe, saat 17.00, TMMOB Mimarlar Odası 

Beijing Taxi,  Çin’in derin bir dönüşüm sürecinden geçmekte olan tarihi başkentinin güncel, sansürsüz ve zengin bir sinemasal portresini gözler önüne seriyor. Miao Wang’ın yönetmenliğini yaptığı film 2008 Pekin Olimpiyat Oyunlarını bir tür zemin olarak kullanıp modern meseleler ve değişen değerlerle yüzleşmekte olan üç taksi şoförünün yaşantılarına derin ve detaylı bir bakış sunuyor. Kahramanları olan üç şoförün mizah ve sessiz bir kabullenişle harmanlanmış gündelik yaşantıları vasıtasıyla, Beijing Taxi,  Çin’in değişmekte olan paradigmalarının karmaşıklığını ve çelişkilerini su yüzüne çıkarıyor. Film çağdaşlaşmanın tümsekli yollarında ilerleyen bir toplumdan aldığı görüntülerle bizleri şiirsel bir yolculuğa çıkarıyor.
· Objectified / Nesneleşmiş
5 Kasım Pazartesi, saat 15.00, Akbank Sanat
13 Kasım Salı, saat 15.00, Pera Müzesi

20 Kasım Salı, saat 13.00, TMMOB Mimarlar Odası 

20 Kasım Salı, saat 19.00, Pera Müzesi
21 Kasım Çarşamba, saat 17.00, TMMOB Mimarlar Odası 

Objectified Gary Hustwit’in tasarım üçlemesinin ikinci filmi. Film, üretilmiş nesnelerle ve bunun uzantısı olarak onları tasarlayan insanlarla olan karmaşık ilişkimiz hakkında bir belgesel. Diş fırçalarından teknolojik aletlere kadar her şeyin ardında yatan yaratıcılığa bakıyor ve günlük bir şekilde üretilmiş çevremizi yeniden inceleyen, yeniden değerlendiren ve yeniden oluşturan tasarımcıları anlatıyor. Kişisel ifade, kimlik, tüketim ve sürdürebilirliği ele alıyor. Gerçek görüntüler ve derinlikli söyleşilerle, film dünyanın en etkili ürün tasarımcılarından bazılarının yaratıcı süreçlerini belgeliyor ve hayatlarımızı nasıl etkilediklerini inceliyor. Kim olduğumuz ve kim olmak istediğimiz konusunda ne öğrenebiliriz, hem de bizi çevreleyen nesnelere bakarak?

· Urbanized / Kentleşmiş
5 Kasım Pazartesi, saat 16.30, Akbank Sanat
6 Kasım Salı, saat 19.00, Pera Müzesi

20 Kasım Salı, saat 15.00, Pera Müzesi

22 Kasım Perşembe, saat 13.00, TMMOB Mimarlar Odası 
27 Kasım Salı, saat 17.00, TMMOB Mimarlar Odası 
Gary Hustwit’in tasarım üçlemesini sonlandıran Urbanized kent tasarımı üzerine bir uzun metraj belgesel. Film kentsel tasarımın ardındaki meselelere ve stratejilere bakarken dünyanın en önemli bazı mimarlarını, planlamacılarını, kanaat önderlerini, inşaatçılarını ve düşünürlerini ekrana taşıyor. Dünya nüfusunun yarısından fazlası bugün kentsel bir alanda yaşıyor ve bunların yüzde yetmiş beşi 2050 yılına geldiğimizde oturdukları yeri bir şehir olarak tanımlayacaklar.Ama bazı kentler inanılmaz bir büyüme yaşarken bazıları da küçülüyor. Konutları, hareketliliği, kamusal alanları, sivil katılımı, iktisadi gelişmeyi ve çevre politikalarını dengelemenin zorlukları hızla evrensel meseleler haline geliyor. İşte film de bu yüzden büyük önem arz ediyor…

· Mugaritz B.S.O

5 Kasım Pazartesi, saat 17.00, TMMOB Mimarlar Odası 
29 Kasım Perşembe, saat 13.00, TMMOB Mimarlar Odası 
'Mugaritz BSO’ şef Andoni Luis Aduriz ve müzisyen Felipe Luis Ugarte’nin gastronomi ve müziği bir araya getirdikleri bir proje. Üç yıl boyunca, müzisyen Ugarte Mugaritz restoranında kullanılan yemek formüllerinin hazırlanışını ve geçmişini müzik diliyle birleştirebilmek için incelemeler yaptı. Mutfağın ardındaki yaratıcı süreci, fikirlerin gelişimini ve müzikal yaratım alanına aktarımını göstermek hem gastronomi hem de müzik dünyalarının bize sunduğu renk, dönüşebilirlik ve doku zenginliğinden yararlanan belgeselin ana amacını oluşturuyor. Mugaritz’in karakterini tanımlayan kalite, duyarlılık ve sentez bu projenin geliştirilmesinde de anahtar temalar olarak ele alınıyor. Film şef ve müzisyenin tanışmalarıyla başlıyor ve karşı konulamaz bir tasarım yolculuğuyla devam ediyor…

· Welcome to Macintosh / Macintosh'a Hoşgeldiniz
6 Kasım Salı, saat 13.00, TMMOB Mimarlar Odası 
28 Kasım Çarşamba, saat 17.00, TMMOB Mimarlar Odası 

1 Aralık 2012 Cumartesi, saat 17.00, İstanbul Modern

Robert Baca’nın yönetmeni olduğu Welcome to Macintosh ünlü Apple markası ve ürünleriyle alakalı tarihçeyi, eleştirileri ve tarafsız durmaya çalışan bir bilgi cümbüşünü bir araya getiren enteresan bir uzun metraj belgesel film. İster iflah olmaz bir Mac fanatiği olsun ister daha bilgisayarlar dünyasına yeni adım atmış bir acemi… Film seyircisini eskiden Apple Computer şimdiyse Apple Inc. Olan dev fenomenin dünyayı nasıl değiştirdiğini gösteren bir yolculuğa davet ediyor. Apple-I’ın ilk günlerinden şirketin bugün sunduğu tüm deneyimlere değin uzanan eğlenceli ve tarihsel bir yolculuk bu…

· Helvetica

6 Kasım Salı, saat 15.00, Pera Müzesi
13 Kasım Salı, saat 19.00, Pera Müzesi
19 Kasım Pazartesi, saat 17.00, TMMOB Mimarlar Odası
21 Kasım Çarşamba, saat 13.00, TMMOB Mimarlar Odası
Gary Hustwit’in tasarım üçlemesinin ilk ayağını oluşturan Helvetica tipografi, grafik tasarım ve küresel görsel kültür hakkında bağımsız bir uzun metraj belgesel. 2007 yılında 50. Yaşını kutlayan bir yazı tipinin yaşamlarımızı nasıl etkilediğini anlatan son derece enteresan bir yapım. Film büyük şehirlerdeki kamusal alanları ve buralardaki yazı tipini inceleyerek gündelik yaşantılarımıza da bir bakış atmış oluyor. Dünyaca ünlü tasarımcılar Helvetica yazı tipini seçme nedenlerini ve tecrübelerini anlatıyorlar. Film, tasarım, reklam, psikoloji ve iletişim dünyalarının bir araya geldiği filmde her gün karşılaşıp fark etmediğimiz yazıların gücünü keşfetmeye çağırıyor seyirciyi.

· The Visual Language of Herbert Matter / Herbert Matter'in Görsel Dili
6 Kasım Salı, saat 17.00, TMMOB Mimarlar Odası

28 Kasım Çarşamba, saat 13.00, TMMOB Mimarlar Odası 

Belgesel film çok yönlü tasarımcı Herbert Matter’ın sıra dışı yaşantısını ve önemli eserlerini bir araya getiriyor. Tarihi görüntüler, eski fotoğraflar, daha önce yayımlanmış belgelerle birlikte film neredeyse unutulmaya yüz tutmuş bir yaratıcı dâhinin yeniden hatırlanmasına yardımcı oluyor. İkonik İsviçre seyahat posterleri, 1939 New York Dünya Fuarında yer alan pavyonlar, Condé Nast yayınları için çektiği fotoğraflar, Knoll mobilyaları için hazırladığı şirket imaj tasarımları ve elbette MoMA ile Guggenheim Müzeleri için tasarladığı sayısız katalog… Yönetmen Reto Caduff bu eşsiz tasarımcıyı anlattığı filmde Matter’ın çağdaşı ve dostu olan Alberto Giacometti, Charles ve Ray Eames ya da Jackson Pollock gibi isimleri de ilminin anlatısının yapısına dahil ediyor.

· Utopia London / Ütopya Londra
7 Kasım Çarşamba, saat 13.00, TMMOB Mimarlar Odası 

22 Kasım Perşembe, saat 17.00, TMMOB Mimarlar Odası 

Utopia London Londra’nın son dönemdeki mimarlık tarihini inceleyen bir uzun metraj belgesel. Film İkinci Dünya Savaşı ardından Londra’yı yeniden inşa eden Modernist mimarların yöntem ve uygulamalarını irdeliyor. Sanayi Devriminden miras kalan kötü yaşam koşullarının ve savaşın yarattığı yıkımın ardından kentteki yaşantının nasıl devrim niteliğinde bir değişime uğradığını anlatıyor. Yönetmen kendi doğduğu muhitin mimarını buluyor ve tasarladığı yapıları onunla birlikte geziyor. Tom Cordell’in yönetmenliğini yaptığı Utopia London kentin yeniden inşa edildiği zamanın sosyal ve siyasi gündemini de ekrana taşırken bu dönüşmüş binaların anlamlarının geçen yıllar boyunca nasıl manipüle edildiğini de gösteriyor seyircisine.

· Corviale, il Serpentone / Yılan 
7 Kasım Çarşamba, saat 17.00, TMMOB Mimarlar Odası 
27 Kasım Salı, saat 13.00, TMMOB Mimarlar Odası
Corviale Roma, İtalya’da yer alan 1 kilometre uzunluğunda bir konut projesi. Yapı Le Corbusier’nin sosyal konut fikirlerine dayanarak 9500 kişilik bir kapasiteyle planlandı. 1972 yılında da Mario Fiorentino önderliğindeki bir grup mimar tarafından işçi sınıfından ailelerin karşılaştığı konut sorununu çözmek için tasarlandı ve 1983 yılında tamamlandı. Günümüzdeyse yüksek oranda işsizlik, suç ve uyuşturucu kullanımı gibi özellikleriyle bilinen bir varoş olarak görülüyor. Heidrun Holzfeind’in yapıtı olan film bu konutlarda oturanların bakış açısını kullanarak ütopyacı modernist mimarlığın başarısızlığını ortaya çıkarmaya çalışıyor. Konutlarda oturanlarla yapılan söyleşiler filmin de meselesi olan sosyal konuları anlatan Roman Hip-Hop şarkıları eşliğinde müzik videosunu andıran sekanslar halinde seyirciyle buluşuyorlar.
· People Can’t Wait / Halk Beklemez
7 Kasım Çarşamba, saat 17.00, TMMOB Mimarlar Odası 

27 Kasım Salı, saat 13.00, TMMOB Mimarlar Odası 

Bu son derece güçlü kısa film Portland sokaklarındaki sözde ihtişamın altını mayınlıyor ve film tarihinin ta en başından beri süregelen bu mitin gerçekliğini sorguluyor.  Seattle kökenli Amerikalı yönetmen Travis Shields filmi People Can’t Wait ile güneye doğru bir seyahate çıkıyor ve Randy Leonard’ın yirmi dört saat açık tuvaletlerinin bir profilini çıkarıyor. Victoria Taft gibi isimlerle yaptığı söyleşilerden bazıları filmin meselesini de açıkça ortaya kokuyor: Tuvalet temizleyicisi Rodney Haven kendi görevini “her şeyin düzgün bir biçimde ve her gün sterilize edilmesi” olarak açıklıyor. Film bittiğindeyse her şey yine o varoluşsal yansımaları içinde yitip gidiveriyor.

· Design the New Business / Yeni İş: Tasarım
8 Kasım Perşembe, saat 13.00, TMMOB Mimarlar Odası 

26 Kasım Pazartesi, saat 17.00, TMMOB Mimarlar Odası

Ta başlangıçtan beri, elbette tasarımcılar ve iş adamları devamlı olarak beraber çalışmalar yürütüyorlar. İşte, Design the New Business bu ilişkiden hareketle günümüz iş koşullarında karşılaşılan zorlu ve büyük sorunların çözülebilmesi için yeni yollar arayan tasarımcı ve iş adamlarının enteresan hikâyesini sunuyor bizlere. Tasarım ve iş dünyası artık bireysel amaçları ve hedefleri olan ayrı faaliyetler olarak görülemez. Yönetmen Eric Roscam Abbing’in filmi, tasarım hizmet sağlayıcılarını, eğitim uzmanlarını ve tasarımı temel yaklaşımlarının bir parçası olarak kabul etmiş işletmeleri uluslararası bir platformda bir araya getirerek filmin ana izleğini oluşturan tasarım ve iş dünyalarının nasıl işbirliği yaptığını anlatıyor.

· Workshops at Boisbuchet / Boisbuchet Atölyeleri
8 Kasım Perşembe, saat 13.00, TMMOB Mimarlar Odası 
26 Kasım Pazartesi, saat 17.00, TMMOB Mimarlar Odası 

Geçtiğimiz sene Boisbuchet dahilinde gerçekleştirieln farklı tasarım atölye çalışmalarının perde arkasını ve çıktılarını görsel olarak seyircilerle buluşturen bu 23 dakikalık belgeselde Brückner and Brückner, Jaime Hayon, Tomoko Azumi, Maarten Baas, Anon Pairot, Richard Mc Guire, Jon Otis, Robert Kronenburg, Ulrike Brandi, Max Lamb, Stephen Burks, Amina Agueznay, Campana, Corning Museum of Glass with Paul Haigh, Sevil Peach gibi dünyaca ünlü ve önemli tasarımcıların yaratım ve üretim süreçlerini izlerken tasarım dünyasına da fiili bir bakış atmış oluyoruz. Filmin yönetmeni Deidi von Schaewen.
· John Portman: a Life of Building / John Portman: Bir Yaşam İnşa Etmek
8 Kasım Perşembe, saat 17.00, TMMOB Mimarlar Odası 

18 Kasım Pazar, saat 17.00, İstanbul Modern

26 Kasım Pazartesi, saat 13.00, TMMOB Mimarlar Odası 
Zamanında Amerika Mimarlar Enstitüsü’nden neredeyse atılacak kadar kural dışı bir mimar olan John Portman artık gelmiş geçmiş en yaratıcı ve taklit edilir tasarımcılardan biri olarak kabul ediliyor. Neredeyse 45 yılı aşkın bir süredir Portman’ın ikonik kentsel ifadeleri ve şaşırtıcı iç mekânları Amerika’da yeniden tanımlanmış şehir tasarımlarından Çin2in yeni gelişen binalarına uzanan dört kıtada, 60 kentte karşımıza çıkıyor. Ben Loeterman’ın yönetmeni olduğu film Portman’ın yaklaşımını ve çalışmalarını samimi bir portre şeklinde gözler önüne seriyor. Zaman içerisinde ilerleyen dramatik anlatım Portman’ın yapılarını sıklıkla bina duvarlarını ve iç mekânlarını okşayan hareketli güneş ışığıyla birlikte en iyi şekliyle görselleştiriyor.

· God Save My Shoes / Tanrı Ayakkabılarımı Korusun
12 Kasım Pazartesi, saat 13.00, Fransız Kültür Merkezi

15 Kasım Perşembe, saat 19.00, Fransız Kültür Merkezi
Yönetmen Julie Benasra’nın çalışması God Save My Shoes kadınlar ve ayakkabıları arasındaki içten ilişkiyi psikolojik, sosyokültürel ve erotik bir perspektiften incelemeye kalkışan ilk belgesel film. Ayakkabıların neden en bağımlılık yaratan ve baştan çıkaran aksesuarlar olduklarını anlamak için film kadınların ruhlarına ve dolaplarına bir yolculuk yapıyor. Tarihi parçalardan bugünün yüksek topuklu stilettolarına, Marilyn Monroe’dan Sex & the City’ye ayakkabıların kültürel önemini inceliyor. Filmde Fergie, Dita Von Teese ve Kelly Rowland gibi ayakkabı bağımlısı ünlüler ve Christian Louboutin, Manolo Blahnik ve Pierre Hardy gibi efsane tasarımcılar yer alıyorlar.

· Lagerfeld Confidential / Lagerfeld Sırları

12 Kasım Pazartesi, saat 19.00, Fransız Kültür Merkezi

15 Kasım Perşembe, saat 13.00, Fransız Kültür Merkezi
 “Gözlüklerinin arkasında saklı adam”dan büyülenen Fransız yönetmen Rodolphe Marconi, on seneden fazla bir süredir Karl Lagerfeld hakkında bir belgesel projesini yapmayı düşünmektedir. Proje, 1999 Cannes Film Festivali'nde ödül alan genç bir yönetmenin kararlılığı ve tutkusunun sonucudur. Bu film, bugüne kadar Karl Lagerfeld hakkında kitap veya film gibi hiçbir biyografik belgenin olmamasından ötürü, referans alınacak bir portreyi oluşturma isteğine sahip. Neredeyse bir asrın, bir dönemin tanığı olan yapım yaratıcı bir beynin dehlizlerine giren seyirciye ışık tutmayı amaçlıyor. Karl Lagerfeld bugün artık Fransız ve dünya kültürünün bir parçası. Bu yaratıcı belgesel de onun yaşantısının ve geçmişinin bir aynası…

· Le Sofa Bubble Club / Bubble Club Koltuğu
13 Kasım Salı, saat 13.00, Fransız Kültür Merkezi

14 Kasım Çarşamba, saat 19.00, Fransız Kültür Merkezi

Anna-Célia Kendall’ın yapıtı Philippe Starck 2000 yılında tasarladığı Bubble Club koltuğun hikayesini anlatıyor. 1920’lerim klasik bir modelinden son derece basit, modern ve yaratıcı bir fikre nasıl ulaştığını görüyoruz. Yumuşak renk ve parlaklıkta bir seri olarak üretilen koltuk, ucuz ve geri dönüşümlü malzemelerden üretilen bir endüstriyel tasarım nesnesi. Bu yüzden de, su geçirmez, hafif, dayanıklı ve renkli olmak gibi avantajlara sahip... Dışarıya konduğunda bahçe stilini bile değiştirebiliyor. Arşiv görüntülerini kullanan film her burjuvanın alması gereken bir nesne haline nasıl geldiğini anlatırken kara bir mizahla da tasarımcının nesnesini nasıl demokratize ettiğini de gösteriyor.
· L'Amour Fou: Yves Saint Laurent / Kara Sevda: Yves Saint Laurent
13 Kasım Salı, saat 19.00, Fransız Kültür Merkezi

14 Kasım Çarşamba, saat 13.00, Fransız Kültür Merkezi

Yönetmen Pierre Thoretton’ın çalışması, İkonik moda tasarımcısı Yves Saint Laurent’in (1936 – 2008) ölümünden kısa bir süre sonra, sevgilisi Pierre Bergé kameralara birlikte yaşadıkları yılları anlatıyor. O zamanlar Christian Dior moda evinin yaratıcı direktörü olan 21 yaşındaki genç Yves Saint Laurent ile tanıştıkları ilk günden ölümüne, yılda iki kez sergilediği koleksiyonlar, Marakeş’teki yaşantısı, yaşadığı depresyon, uyuşturucu bağımlılığı ve emekliliğine değin ünlü tasarımcının bilinmeyen tüm yönleri karşımıza çıkıyor. Tasarımcının devasa sanat koleksiyonunun toplanması ve açık artırmayla satılması hikâyenin sonunu hazırlıyor. Arşiv fotoğrafları ve haber bültenleri yapılan söyleşilerle birlikte Bergé'nin hikâyesine ayrı bir tat katıyor.
· This is the Film about Recetas Urbanas: En La Red / 

Recetas Urbanas Hakkında Film: En La Red
19 Kasım Pazartesi, saat 13.00, TMMOB Mimarlar Odası 

20 Kasım Salı, saat 17.00, TMMOB Mimarlar Odası 
Konteyner ağı, çingenelerin Zaragoza'da bir sanayi bölgesindeki yerleşim alanlarının boşaltılmasının hemen ardından, “Recetas Urbanas” (Şehir Reçeteleri) hareketinden ortaya çıkan bir projedir. Boşaltmanın ardından Zaragoza Belediyesi, sosyal kullanım ve bölgenin hurda sahasına dönmemesi için Santiago Cirugeda'ya 15 eve karşılık gelen 45 konteyner yapması teklifinde bulundu. Mimar ve sosyal aktivist Santiago; kendini sanata, çevreye, politikaya ve yerleşim işlerine adamış olan ve İspanya'nın dört bir yanında bulunan çok sayıda sosyal eylemciyle hemen iletişime geçerek onlara, sosyal merkez veya aktivitelerini gerçekleştirmede bir alan olarak kullanmaları için konteynerleri önerdi. Yönetmenliğini Guillermo Cruz’un yaptığı film Cirugeda’nın Zaragoza, Barselona, Cordoba, Galiçya, Madrid, Tarragona, Girona, Torillo ve Sevilla kentlerindeki projesinin izlerini takip eden enteresan bir yapım olarak ilgiyi hak ediyor.

