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İKSV GALALARI, PENÉLOPE CRUZ VE ANTONIO BANDERAS'IN SON FİLMİ RESMİ YARIŞMA İLE GERİ DÖNÜYOR
İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV) tarafından gerçekleştirilen İKSV Galaları, özel gösterimlerine kaldığı yerden devam ediyor. Dünya prömiyerini Venedik Film Festivali'nde yapan Resmi Yarışma, vizyona girmeden önce 29 Kasım Salı 21.30’da City’s Nişantaşı-CineWAM’da gösterilecek.
Resmi Yarışma, Penélope Cruz ve Antonio Banderas ile Arjantin'in en tanınmış oyuncularından Oscar Martinez'i başrollerde buluşturuyor. Arjantinli yönetmen ikili Gastón Duprat ile Mariano Cohn, İstanbul Film Festivali'nde gösterilen 2016 tarihli kara komedi El ciudadano ilustre / Saygın Vatandaş'ta edebiyat dünyasını hicvettikten sonra bu kez de yaldızlı sinema dünyasının perde arkasını acımasız bir dille alaya alıyorlar. 
Penélope Cruz ve Antonio Banderas'ın üçüncü kez bir araya geldiği ayrıca idari yapımcıları arasında yer aldıkları bu hareketli komedide Penélope Cruz komplocu, heyheyli auteur yönetmen Lola Cuevas'ı canlandırıyor. Lola son filmindeki iki düşman kardeşi birbirine gerçekten zıt iki oyuncuya teslim ediyor: tiyatro kökenli eğitimci Iván ile Hollywood aksiyon yıldızı Félix. Lola'nın giderek daha da çığrından çıkan girişimleri sonucu egoları yeteneklerinden de büyük Félix ve Iván sadece birbirleriyle değil, kendileriyle de yüzleşmek zorunda kalıyor. 
Biletler 
Resmi Yarışma biletleri, 18 Kasım Cuma 10.30’da başlayacak Lale Kart üyeleri için indirimli ön satışların ardından, 19 Kasım Cumartesi 10.30’da genel satışa açılacak. Biletler passo.com.tr/tr adresinden, Passo mobil aplikasyonu üzerinden, Passo perakende satış noktalarından ve İKSV gişesinden alınabilir.
Tam: 75 TL
Lale Kartlılar için ön satış tarihleri: 

18 Kasım Cuma 10.30 Siyah & Beyaz Lale Kart Üyeleri
18 Kasım Cuma 14.30 Kırmızı Lale Kart Üyeleri

Siyah ve Beyaz Lale Kart üyeleri biletlerini kendilerine ait ön satış dönemlerinde, yer seçme opsiyonuyla passo.com.tr/tr üzerinden %25; Kırmızı Lale Kart üyeleri ise %15 oranlarında indirimle satın alabilirler. Siyah Lale Kart üyeleri aynı zamanda biletlerini kendilerine gönderilen rezervasyon formu aracılığıyla satın alabilirler.
facebook.com/istanbulfilmfestivali
twitter.com/ist_filmfest
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