İSTANBUL LİSESİ 5. LİSELERARASI KISA FİLM YARIŞMASI 

Türkiye'nin seçkin okullarından olan İstanbul Lisesi, 4 sene önce düzenlemeye başladığı, Türkiye'deki lise öğrencileri arasında düzenlenen tek ulusal kısa film yarışması olma özelliğine sahip olan Liselerarası Kısa Film Yarışması'nı bu sene de tüm Türkiye'ye açık olarak devam ettiriyor. Amacı öğrencilere genç yaştan sinema sevgisi kazandırarak Türk Sinemasının geleceğine katkıda bulunmak olan yarışma, genç yönetmen adaylarına fırsatlar sunuyor. 

İstanbul Lisesi Liselerarası Kısa Film Yarışması tüm lise öğrencilerini film çekmeye davet ediyor. Sinema çevreleri tarafından büyük takdir gören yarışma, yarışmacıların filmlerinin ülke çapındaki okul ve film festivallerinde gösterimine de olanak sunuyor. 
Yarışmanın son katılım tarihi 9 Mayıs 2008. Yarışma sonuçları, genç sinemacı öğrencilerin ustalar ile bir araya geleceği ve ödüllerin sahiplerini bulacağı, 5 Haziran Perşembe günü yapılacak olan Festival Gecesi ile son bulacak. 
Yarışma Jürisinde; sinema eleştirmeni, yazar Mehmet AÇAR, yönetmen Umut ARAL, senarist Önder ÇAKAR, yönetmen Selim DEMİRDELEN, SİYAD yönetim kurulu başkanı ve sinema eleştirmeni, yazar Atilla DORSAY, İFSAK Yönetim Kurulu Üyesi Selim EVCİ, oyuncu Nejat İŞLER, Erkek Liseliler Eğitim Vakfı Genel Müdürü Kemal KAFADAR, İstanbul Üniversitesi öğretim üyesi Doç. Dr. Ceyhan KANDEMİR , İstanbul oyuncu Güven KIRAÇ ve oyuncu Fikret KUŞKAN bulunuyor . Yarışma ödül olarak birinciye Mini CCD kamera, ikinciye dijital fotoğraf makinesi, üçüncüye IPOD ve mansiyon olarak DivX DVD Oynatıcı gibi çeşitli ödülleri hediye ediyor.
 
Yarışma süreci, katılım şartları, iletişim bilgileri hakkında tüm bilgilere ve gelişmelere İstanbul Lisesi Sinema Kulübü internet sitesinden ulaşmak mümkün. 
www.ielsinema.com
Okul Telefonu: 0(212) 514 15 70

