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Akata Cadı / 
Nsibidi Yazıtları 1. Kitap

“Nnedi Okorafor’un eserlerinin bir sayfasında, sıradan fantastik destanların koca ciltlerinden daha fazla hayal gücü var.”  — Ursula K. Le Guin
 
HİÇBİR ŞEYİN GÖRÜNDÜĞÜ GİBİ OLMADIĞI BİR DÜNYAYA
ADIM ATMAYA HAZIR OLUN...
 
On iki yaşındaki Sunny Nwazue, New York’ta doğup Nijerya’nın Aba şehrinde büyümüş bir kızdı. Kendini bu iki dünya arasında kaybolmuş gibi hissediyordu. Albino olduğu için güneşe karşı aşırı duyarlıydı. Tek istediği ise futbol oynayabilmek ve okulda zorbalığa uğramadan bir günü atlatmaktı.
 
Ancak Orlu ve Chichi’yle arkadaş olduktan sonra Sunny’nin hayatı tamamen değişti. Kendini “Leopar Kişileri” olarak bilinen gizli bir topluluğun büyülü dünyasında buldu. Bu dünyada, en büyük kusurlarınız bile sizi güçlü kılan özelliklere dönüşüyordu.
 
Sunny, Orlu, Chichi ve Sasha ile birlikte, tarihin en genç Oha Meclisi’ni oluşturmuşlardı. Görevleri ise çocukları kaçırıp sakat bırakan zalim Kara Şapkalı Otokoto’yu durdurmaktı. Ancak bu tehlikeli yolculukta Sunny’nin karşısına hem kendi korkuları hem de alevler içinde gördüğü ürkütücü bir gelecek çıkacaktı.
 
Nnedi Okorafor’un büyülü kaleminden çıkan Akata Cadı, dostluk, cesaret ve kendini keşfetme temalarıyla örülü, Afrika’nın zengin kültürel dokusundan ilham alan sürükleyici bir fantastik macera sunuyor.
 
KORKULARININ ÖTESİNE GEÇEBİLİR MİSİN?
 
Çevirmen: Pırıltı Onukar

*****

Akata Savaşçı / 
Nsibidi Yazıtları 2. Kitap

 “Yepyeni, özgün ve zeki. Onun gibi yazarlara daha çok ihtiyacımız var.” — Patrick Rothfuss
 
KARANLIK BÜYÜYOR. TEHLİKE YAKLAŞIYOR. SUNNY’NİN GÜCÜ SINANIYOR.
 
Sunny Nwazue, Leopar Kişileri dünyasında yeteneklerini geliştirirken, hem kendi kaderini hem de yaşadığı dünyanın geleceğini şekillendirecek bir yolculuğa hazırlanıyordu. Artık sadece genç bir kız değil, olağanüstü güçlere sahip bir savaşçıydı. Ancak güç her zaman sorumlulukla gelirdi ve Sunny bu sorumluluğun ağırlığını her zamankinden fazla hissetmekteydi.
 
Eski dostları Orlu, Chichi ve Sasha ile birlikte, hem Leopar dünyasının gizemlerini hem de kendi büyü yeteneklerini keşfetmeye devam edecekti. Ancak bu kez, karşı karşıya oldukları tehdit daha korkutucuydu: Kadim ve yıkıcı bir güç dünyayı yok etmek üzere uyanmaktaydı.
 
Sunny bir kez daha içindeki cesareti ve bilgeliği bulmak zorundaydı. Ancak yolculuğu yalnızca fiziksel bir mücadele değil; aynı zamanda geçmişi, ailesi ve kimliğiyle yüzleşmek zorunda olduğu kişisel bir sınavdı. Zaman daralırken Sunny’nin gücü, sadakati ve arkadaşlarıyla kurduğu bağ, nihai savaşta kaderlerini belirleyecekti.
 
Akata Cadı’nın ödüllü yazarı Nnedi Okorafor, Akata Savaşçı’sında Sunny ve arkadaşlarının maceralar ve tehlikelerle dolu hikâyesine devam ediyor.
 
BİR SAVAŞÇI OLMANIN BEDELİNE HAZIR MISIN?

Çevirmen: Pırıltı Onukar

***** 

Akata Kadın / 
Nsibidi Yazıtları 3. Kitap

“Mitolojik harikalarla dolup taşıyor.”  — Rick Riordan
 
BÜYÜ, CESARET VE KADER... SUNNY ARTIK BİR GENÇ KADIN,
ANCAK SAVAŞ HENÜZ BİTMEDİ.
 
Sunny Nwazue, Leopar Kişileri dünyasındaki eğitimini tamamlamış, büyücülükte ve savaşçılıkta daha da güçlenmişti. Ancak bu güç, daha büyük sorumlulukları da beraberinde getirmişti. Geçmişteki zaferleri, karşısına çıkan yeni ve daha karanlık tehditlerle yüzleşmesi gerektiği gerçeğini değiştirmiyordu.
 
Bu kez, Sunny’nin yolculuğu yalnızca kendi dünyasıyla sınırlı değildi. Onu doğaüstü bir boyuta, Leopar Kişileri tarihinin derinliklerine ve kendi ruhunun en karanlık köşelerine götürecek bir görevle karşı karşıyaydı. Eski dostları Orlu, Chichi ve Sasha yanında olsa da, bu yolculukta nihai kararları yalnızca Sunny verecekti.
 
Kadim bir gücün kilidini açmak için gereken anahtarın yalnızca Sunny’nin ellerinde olduğu anlaşılacaktı. Ancak bu gücü kontrol etmek dünyayı kurtarmak ya da her şeyi yok etmek demekti. Sunny’nin bu kez sınavı yalnızca yetenekleriyle değil, kalbinin derinliklerindeki cesaretle de ilgili olacaktı.
 
Nnedi Okorafor’un büyüleyici “Nsibidi Yazıtları” serisinin üçüncü kitabı kültür, mitoloji ve destansı macerayı cesur bir kadın kahramanın gözünden sunuyor.
 
KENDİ KADERİNİ YAZMAYA HAZIR MISIN?
 
Çevirmen: Pırıltı Onukar
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