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Şeytan ve Karanlık Sular

AÇIK DENİZLERDE İŞLENEN BİR CİNAYET.

İKİ DEDEKTİF.

VAR OLUP OLMADIĞI ŞÜPHELİ BİR ŞEYTAN.
 
Yıl 1634 ve dünyanın en büyük dedektifi Samuel Pipps, üzerine atılan bir suçtan dolayı idam edilmek üzere gemiyle Amsterdam’a götürülüyordu.

Onunla seyahat eden sadık yaveri Arent Hayes, arkadaşının masum olduğunu kanıtlamaya kararlıydı.
 
Fakat bir dizi gizemli olay mürettebatı ve yolcuları dehşete düşürecekti: Yelkenlerde tuhaf bir sembol belirecek, ölü bir cüzzamlı gemide kol gezecek ve gemideki hayvanlar kurban edilmiş hâlde bulunacaktı. Tüm bunlar yetmezmiş gibi, gölgelerin arasından duyulan bir ses, korkunç bir kehanette bulunarak yolcuları dehşete düşürecekti: “Üç yolcu ölecek.” Bunlardan biri de Samuel’dı.
 
Tüm bu felaketlerin sorumlusu Şeytan olabilir miydi peki?
 
Pipps parmaklıklar ardındayken, geçmişten gelen ve şimdi gemiyi batırmakla tehdit eden bu gizemi yalnızca Arent ve Sara çözebilecekti.
 
“Stuart Turton’dan yine aksiyon dolu bir gizem romanı.” — Booklist
 
“Çılgın bir yaratıcılık.” — Sunday Times

Çevirmen: Özge Onan

*****  

Bir Ada İhtimali

Çağdaş hayatın gündelik sıkıntılarını ebedi felsefi arayışların karşısına koyduğu, dilini sakınmadan kullandığı ve “pornografi”nin sınırlarında dolaştığı yapıtlarıyla Fransız edebiyatının son yıllardaki en keskin kalemi Michel Houellebecq, sonsuz hayat olasılıklarının hicvini yaptığı Bir Ada İhtimali’yle 2005’te Prix Interallié’yi kazandı, sonradan filme bizzat kendisinin uyarladığı yapıt dostu çılgın Iggy Pop’un Preliminaires albümüne de ilham kaynağı oldu.

Hayattan bezginliğiyle nam salmış komedyen Daniel, sivri diliyle büyük başarılar kazansa da kişisel açıdan şöhretin getirilerinden tat alamamaktadır. Her daim genç kalmak isteyen ama başaramayan büyük aşkı yayıncı Isabelle ve hayatın her hazzını tatmak isteyen genç aşkı oyuncu adayı Esther ile yaşadığı ilişkilerle bünyesindeki son mutluluk kırıntılarını da tüketir. Nihayetinde ebedi yaşama ve bu dünyayı aşmaya odaklı yeni çağ tarikatlarından biri olan Elohimcilerin gurusunun peşinden sürüklenirken kirli bir aşkınlık yolunu seçer: Klonlanma. Bu dünyanın ölümlülüğünü aşan aydınlanmış komedyenin klonları diğer Danieller, efsanevi bir ada ihtimalinin kilit taşı olacaktır.
 
İnsanların sıkıntılarına dayanan ve arzularını sömüren yeni çağ safsatalarına dair bu Nietzscheci bengi dönüşteki keskin distopik hiciv, yaşlanma korkusu ve gençlik kültünü yücelten hedonizme karşı ibretlik bir fütürüstik tablo.
 
“Kendimden bu kitapta çok fazla şey buldum. Belki de seks, ölüm ve insan ırkının sonuyla ilgilendiğimdendir. Tıpkı Daniel, kitabın kahramanı gibi, bir gösteri sanatçısı olarak ben de çok yoruldum ve yeni bir hayat diliyorum.” – Iggy Pop
 
“Kehanet, hiciv ve bilimkurgunun maharetle kotarılmış bir alaşımı, Margaret Atwood’un Antilop ve Flurya’sıyla aynı zemini paylaşıyor, fakat çok daha incelikle ve inandırıcılıkla.”  – Washıngton Post
 
Çevirmen: Ahmet Şimşek

*****  

Geç Gelen Bahar

Dragon Gonda...
 
36 yaşında, bekâr, emekliliğin eşiğinde sıkıcı bir profesyonel boksör.

Hayatına böyle devam edip sessiz sakin emekli olması bekleniyordu.
 
Ta ki yaşam dolu bir aktrisle tanışana dek...
 
Yaşamının baharına uyanan yetişkinlerin sahne aldığı bu öyküde aşka, kahkahaya, yumruk yumruğa dövüşe doyacaksınız!
 
Çevirmen: Zeynep Ebru Okyar

*****
 

Gemilerle Edebiyata Yolculuk

Nuh’un Gemisi’nden “Atılgan”a, 
“Sarhoş Gemi”den “Tiamat”a!
 
Romanları ve anlatı metinleriyle olduğu kadar, göstergebilim, dilbilim ve edebiyat kuramları alanındaki çalışmalarıyla da tanınan Fatma Erkman Akerson, bazen güvenli bir ev, bazen de tekinsiz bir yok-yer sayılabilecek gemilerin edebiyat evrenindeki serüvenine ışık tutuyor: Gemilerle Edebiyata Yolculuk, ilkçağlardan günümüze, dümen düşüncesinin kökeninden uzay mekiklerine, romanlardan şarkılara ve şiirlere, Homeros’tan Eco’ya uzanan düzlemde sıradışı yorumlar sunarken, uygarlık tarihi boyunca anlamı değişen seyahat, yolculuk, gezi, sefer gibi kavramların evrimine de eğiliyor. 
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