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Aynadaki Yalnız Şato

"Başka bir dünyada çoktan arkadaş olmuştuk. O yüzden yalnız değilim.”
 
Yedi öğrenci, ailelerinden ve arkadaşlarından kaçmak için odalarının karanlığına sığınmış, okula gitmeyi reddediyor. Ta ki bir gün kendilerini muhteşem bir şatoda bulana kadar.
 
Ama bu büyülü şatoda bir görevleri var: Saklı bir anahtar bulmak. Anahtarı bulan kişi, tek bir dilek hakkı kazanacak ve dileği gerçekleştiğinde şato, içinde yaşadıkları tüm anılarla birlikte ortadan kaybolacak. Ancak bir kural da var: Her gün akşam saat beşe kadar şatoyu terk etmek zorundalar, yoksa şatonun huysuz koruyucusu Kurt Hazretleri tarafından yutulacaklar.
 
Aynadaki Yalnız Şato, karakterlerin duygusal dünyalarına büyük bir şefkatle yaklaşıyor ve insanlara dokunmanın beklenmedik güzelliklerini ortaya koyuyor. İç içe geçmiş odalardaki bilmeceler çözülmeyi beklerken capcanlı rüyalarla yürek ısıtan bu roman, üzüntüyü ve küskünlüğü alıp neşeyi ve umudu müjdeliyor.
 
“Garip ve nefis.”  – The Guardian

Çevirmen: Alper Kaan Bilir

*****  

Kurtulan Kızlar Terapi Grubu

Goodreads yılın en iyi korku romanı
Hayatlarının en kötü gecesinden sağ kurtulmuşlardı ama peki ya sonrası?
 
1970’lerde, korkunç bir katliamdan sağ kurtulan Adrienne Butler, kendisiyle aynı kaderi paylaşan beş kadını bir araya getirerek “Kurtulan Kızlar Terapi Grubu”nu kurdu. Bu kadınlar, film anlaşmaları, zengin adamlarla yaptıkları evlilikler ya da hayır işleriyle geçmişlerini geride bırakmaya çalışıyorlardı.
 
Biri hariç: Lynnette Tarkington. Caninin biri o daha on altı yaşındayken ailesini ve erkek arkadaşını katletmişti. Lynnette bu katilin bir gün geri döneceğine saplantılı bir şekilde inanıyordu. Bu yüzden hayatı geçmişin gölgelerinden kaçmak ve kendini korumaya çalışmaktan ibaretti.
 
Şimdi, on altı yıl sonra, terapi grubundan biri ölü bulununca Lynnette en büyük korkularıyla yüzleşmek zorunda kalacaktı.
 
Altı genç kızın hayatlarını karartan katiller, yarım kalan işlerini tamamlamak için geri mi dönmüşlerdi?
 
Ama unutulmamalıydı: Kurtulan kızlarla ilgili tek bir gerçek varsa, o da ne olursa olsun asla pes etmedikleriydi. İhtimaller ne kadar kötü, gece ne kadar karanlık, bıçak ne kadar keskin olursa olsun... onlar vazgeçmezdi.
 
“Sabaha kadar dua etseniz de, gıkınızı bile çıkarmasınız da nafile,
Grady Hendrix’in Kurtulan Kızlar Terapi Grubu çoktan ensenizde ve nerede yaşadığınızı biliyor.” — Stephen Graham Jones
 
“Heyecan dolu bir roman.” – Paul Tremblay
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