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Mankenlikten oyunculuğa geçiş yapan en başarılı isim anketinden Cansu Dere birinci çıktı
İzlesene.com, “Sizce mankenlik veya güzellik yarışması sonrasında kariyerini oyuncu olarak sürdüren en başarılı kişi kim?”başlığıyla bir anket yayınladı. Anketten oyların yarısını alan Ezel dizisinin yıldızı Cansu Dere açık ara farkla galip çıktı.
17.06.2011, İstanbul

İzlesene.com, mankenlikten oyunculuğa geçiş yapan en başarılı ismi belirledi. “Sizce mankenlik veya güzellik yarışması sonrasında kariyerini oyuncu olarak sürdüren en başarılı kişi kim?” başlığıyla yapılan ve 4,237 oyun kullanıldığı ankette birinciliği 2,130 oyla Ezel dizisinin başrol oyuncusu Cansu Dere aldı. Listenin ikinci sırasına ise 519 oy alan Türkiye ve Avrupa eski güzeli Arzum Onan yerleşti. En son +18 dizisiyle ekrana gelen Aysun Kayacı da ankette kendine yer buldu ve 432 oyla üçüncülük koltuğuna oturdu.
Türkiye’nin lider eğlence ve video paylaşım sitesi İzlesene.com’un anketinde, Cansu Dere’nin Ezel dizisinden rol arkadaşı Kenan İmirzalıoğlu 300 oyla dördüncü olurken, beşinci sırada ise Aşk-ı Memnu dizisinin Behlül’ü Kıvanç Tatlıtuğ 224 oyla yer aldı.

Nokta hakkında:

Nokta, Türkiye’nin video, blog, fotoğraf paylaşımı, sinema ve pek çok farklı alanda sosyal medya platformlarını bünyesinde bulunduran ve her ay Türkiye’deki internet kullanıcılarının %85’ine ulaşan bir şirkettir. Nokta’nın sosyal medya sitelerindeki inovasyon odaklı reklam modelleri, Türkiye’nin lider markalarına ölçülebilir ve yüksek katma değerli çözümler sunarak internet kullanıcıları ile markaların bütünleşmesini sağlamaktadır. Nokta, Ankara ve İstanbul ofisleriyle Türkiye’nin önde gelen internet medyası şirketleri arasındadır. Nokta bünyesinde yer alan siteler arasında Blogcu.com, Doviz.com, Fotokritik.com, İzlesene.com, Pasaj.com, Sinemalar.com ve Yemektarifleri.com sayılabilir. Bunun yanında Nokta, Mart 2011’de imzalanan stratejik ortaklık anlaşması ile dünyanın önde gelen yatırım şirketlerinden biri olan Intel Capital’in Türkiye’de yatırım yaptığı ilk şirket oldu.
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