TANIDIK YABANCI

Uzun süren tedavisinin ardından taburcu olan Derya (Zuhal Gencer), annesinin yanına, kasabasına geri döner. Geçmişindeki kötü hatıralar ve geleceği arasında bocalayıp dururken Sema Emlak’ tan gelen bir iş teklifiyle hayatı tamamen değişir. Bir gün yeni müşterilerine gösterdiği gizemli evde karlaştığı tanıdık yabancı Derya’ya tekrar hayaller dünyasının kapılarını aralar. Asıl soru Derya’nın tedavisi sonuç vermiş midir? Yoksa hayal ve gerçeğin kesiştiği dipsiz kuyularda yeniden kaybolmaya hazır mıdır?

KAÇAN FIRSATLAR LİMİTED

Taner (Levent Üzümcü); başarılı, zengin, hırslı ve güç sahibi bir adamıdır. Karısı Filiz’le (Bennu Yıldırımlar) yaşadığı pembe yalanlar üzerine kurulu hayatı, televizyon ve dergilerde gördüğü bir reklamla alt üst olur. ‘Kaçan Fırsatlar Limited: Kaçırdığınız fırsatları geri kazanmak artık hiç de zor değil!’ Taner kaçırdığı fırsatlarını yeniden kazanmak isterken giriştiği pazarlıktan karlı çıkabilecek mi? Yoksa Kaçan Fırsatlar LTD’nin sahibi Fuat Bey’in (Ali Düşenkalkar) oyunlarına yenik mi düşecek...

KARANLIKTAN GELEN

Kerem (Rıza Kocaoğlu) bir yandan babasının ilgisizliği öte yandan annesinin aşırı ilgili ve bunaltıcı tavırlarıyla boğuşmakta olan sıradan bir gençtir. Annesi Füsun  (Serap Sağlar) ve kız kardeşi Ceren’le (Beril Şenvarol) çıktıkları araba yolculuğu başına gelecek tuhaf olayların sadece başlangıcıdır. Yolculuğun son durağı olan evde onu bekleyen biri vardır. Karanlıktan gelen(Tolga Karel)... Bu gizemli kişi; Kerem’in kafasındaki soruları yanıtlamasına yardım edecek bir arkadaş mı, yoksa en korkunç kabuslarında cebelleştiği zebanisi mi olacaktır?

ÇİZGİSİZ ZAMANLAR

Sevil (Şerif Sezer) eski dönem Türk Filmlerinin artık unutulmaya yüz tutmuş aktristlerinden biridir. Çalışmaktan umudunu kestiği bir anda aldığı şaşırtıcı teklif sonucu, yeni bir dizi film projesi için anlaşır. Setin olduğu kasabadaki Kabuslar Evi’ ne yerleştirilir. Ancak bu evde duyduğu garip sesler ve karşılaştığı halüsinasyonlar onu adım adım evin kullanılmayan havuzuna yönlendirir. Sevil havuzda keşfettiği büyük sırla beraber yoluna devam mı edecek, yoksa sırrı kaybetmek pahasına içinden gelen sesleri dinleyerek ruhunu hak ettiği özgürlüğüne mi kavuşturacaktır?

ÇARŞAMBA KARISI

Oğlu (Yurdaer Okur), gelini (Füsun Kostak) ve iki torunuyla yolculuğa çıkan Sacide (Rüçhan Çalışkur) tatil için geldikleri Kabuslar Evi olduğundan; daha da önemlisi bu evin çocukluğunu geçirdiği kasabada olduğundan bir haberdir. Eski hatıralarına yaptığı yolculukta hatırladığı bir hikaye onu acımasız bir gerçekle burun buruna getirir. Çarşamba Karısının hikayesi... Ama artık çok geçtir... Sacide ailesini Çarşamba Karısının gazabından koruyabilecek midir, yoksa o da zihnin karanlıklarında yitip giden diğerlerinin yanında yerini mi alacaktır?

 Zihnin karanlık sırlarında bir yolculuk...

Yaşanılanlar gerçek mi yoksa gerçeğin farklı bir yansıması mı? Bilemediğimiz ve anlamlandıramadığımız şeyler gerçek değil midir? Yalnızlık, insan beynine neler yaptırabilir?

Sizin gerçeğiniz ne? Gördüklerinize mi inanacaksınız? Yoksa tüm bunlar sizin için bir delinin zırvaları mı?

Korku ve dramanın iç içe geçtiği Kabuslar Evi tüm bu sorulara cevap arayan hikayeleriyle her bölümde bir buçuk saate yakın farklı bir film ve farklı oyuncularıyla seyirciye değişen ve lezzetli bir seyir zevki sunuyor...

Çekimleri sesli gerçekleştirilen Kabuslar Evi’nde özel kostüm tasarımları ve özel efektler için oluşturulmuş bir ekipte çalışmaktadır.

Kasabanın emlakçısı (Bilge Şen) orman içindeki bu görkemli evi kiraya vermektedir. Huzur ve sessizlik içinde yaşamayı planlayan kiracılar, sırrını kimsenin bilmediği bu evde beklenmedik olaylarla karşılaşır.
Senaryosu ve yönetmenliği Çağan Irmak tarafından gerçekleştirilen Kabuslar Evi, televizyon yayınından önce hazırlanan özel DVD’siyle buluşacak.

HAYAL-İ CİHAN

Cihan (Okan Yalabık) sürdürdüğü yoğun iş hayatının verdiği sıkıntılardan bir süreliğine de olsa kurtulmak için, şehirden uzak, sessiz bir ev aramaktadır. Aradığı evi Sema Emlak’ta bulur. Taşındığı yeni evinde yalnız olduğunu sanmaktadır. Yanıldığını kısa süre sonra fark eder. Bu evde onunla yaşayan bir de hayalet (Çetin Tekindor) vardır. Hayaletle girdiği savaş sonunda, onu yakalar. Hayaletten daha ürkütücü olan hayaletin kendine ait hikayesidir.

TAKİP

Otuz yıl boyunca bir kurt adam tarafından kovalanmış olan İbrahim (Fikret Kuşkan) saklanmak için aradığı yeri sonunda bulduğunu sanıyordu ancak bu lanet onu yeni evinde de buldu. Artık kaçmak yerine onunla hesaplaşmanın vakti gelmiştir. (Asıl soru bu hesaplaşma gerçekten bir kurt adamla mı yoksa her şeyden önce İbrahim’in kendi benliğiyle midir?) Bu hesaplaşma kimilerine göre çok saçmaydı onlar için bir kurt adam yoktu çünkü...

SON DANS

Gelininin bakımına muhtaç olan Müyesser (Hümeyra), tekerlekli iskemleye mahkum yaşlı bir kadındır. Yıllarca keyif ve bolluk içinde yaşamış olan yaşlı kadına hayat, acımasız yüzünü göstermiştir. Yürüyemez, konuşamaz. Artık onu mutlu eden oğlu ve biricik torununun varlığıdır sadece.Oğlunun işi gereği taşındıkları yeni evinde Müyesser’in yıllardır beklediği gizemli bir konuk gelir. (Yetkin Dikinciler) Oysa Müyesser Azrail’le can pazarına girişmiştir. Ve bir dans başlar...Bu dansı yıllardır beklenen eski sevgiliyle mi yoksa Azrail’le mi yapmaktadır? Bunu Müyesser’den başka hiç kimse bilemez...    
