Büyük Usta Kadri Yurdatap Aramızdan Ayrıldı...
Sinemamızın en önemli isimlerinden büyük yapımcı - gazeteci Kadri Yurdatap yaşama veda etti. 1932 yılında İstanbul'da doğan Kadri Yurdatap 03 Mayıs 2008 Cumartesi günü sabahın ilk saatlerinde sevenlerinden ayrıldı. Büyük usta 76 yaşındaydı.

İstanbul Üniversitesi Tıp ve Coğrafya bölümlerinde yüksek öğrenim gören Kadri Yurdatap Türkiye'nin öncü sinema yayıncılarından ve yazarlarındandı. Çeşitli yayınlarda yazı işleri müdürlüğü görevinde bulunan Yurdatap 'Sinema' ve 'Yıldız' isimli kendi çıkardığı dergilerle Türk sinema yaşamına damgasını vurdu. 

Altmışlı yılların başlarında henüz otuz yaşındayken sırasıyla Ülkü Film, Kadri Film ve Mine Film'i kurdu. İlk filmlerinden Yosma'yı 1966 yılında Türk sinemasına kazandırdı. Yaşamı boyunca otuzun üzerinde uzun metrajlı sinema filmi ve onlarca televizyon filmine yapımcı olarak imza attı. Türk sinemasına bir çok yetenekli yönetmen kazandırdı. Onlarcasıyla çalıştı.

Türk sinemasının temel taşlarından olan İnsanlar Yaşadıkça (1969 – Memduh Ün), Züğürt Ağa (1985 - Nesli Çölgeçen) ve Benim Sinemalarım (1990 - Füruzan)'ın yapımcısı. Kadri Yurdatap'ın eserleri yurt içi ve yurt dışı festivallerde sayısız ödüller aldı. Büyük yapımcının tamamlanan son uzun metrajlı sinema filmi ise Tayfun Pirselimoğlu'nun yönettiği Hiçbiryerde
(2002) isimli eserdi. Yurdatap 2005 yılında ise yönetmenliğini Tunç Başaran'ın yaptığı Teberik Şanssız isimli projeye başlamıştı.

Sinema yayıncılığı, gazetecilik ve film yapımcılığı yapan Kadri Yurdatap bunların yanı sıra uzun yıllar SE-SAM (Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği) başkanlığını yürüttü. FİYAP (Film Yapımcıları Derneği), SİYAD (Sinema Yazarları Derneği) gibi bir çok sivil toplum örgütünün kuruluşunda yer aldı. Ulusal Sinema Platformu'nun yaratıcılarındandı. Kadri Yurdatap sinema-devlet ilişkilerini kurulan bütün hükümetlerle yürüttü. Türk sinemasıyla ilgili oluşturulan yasalara danışmanlık yaptı. Sinema filmlerinin gösterimi sonucunda devlet tarafından alınan rüsumların (eğlence vergisi) sinemaya geri dönmesi için çalışmalar yürüttü. Türkiye'de bugün bir çok uzun metrajlı sinema filmi, belgesel film, kısa film ve çeşitli sinema

projeleri onun sayesinde devlet tarafından parasal destek almaktadır.

Başkanlığını yürüttüğü SE-SAM bünyesinde arşivist, tarihçi ve sinema yazarı Agah Özgüç'le yaptığı SE-SAM yayınlarından çıkan Türk Filmleri Sözlüğü sinema yaşamımızın en önemli eserlerindendir.

Ülkemizde halen yaşamını sürdüren Adana Altın Koza, Antalya Altın Portakal, İstanbul Film Festivali gibi bir çok festivalin kurucu ve danışmanlarından olan büyük usta Kadri Yurdatap meslek hayatının 40. yılında SİYAD'tan (Sinema Yazarları Derneği) bir emek ödülü almıştı.

Saygıdeğer büyüğümüz Kadri Yurdatap tanrıdan rahmet sevenlerine başsağlığı diliyoruz. Merhum'un cenazesi 04 Mayıs 2008 Pazar günü öğle namazını takiben Ataköy 5. Kısım camiinden kaldırılacaktır.
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