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DVD.nin Adresi Artık Burası: Kanal D Home Video İnternet Sitesi Açıldı!
Kanal D Home Video ilk DVD listesini 2005 yılının aralık ayında çıkardı ve sektöre girer girmez farklılığını, seçtiği filmlerle ve uygun fiyat politikasıyla gösterip kısa bir süre içinde sektörün en hızlı büyüyen ve en önemli şirketlerinden biri halini aldı. Kanal D Home Video, sinemada film seyretmekle tatmin olamayacak kadar sinema aşığı olan sinemaseverlere dünyanın her yerinden, her ay birbirinden ilginç filmler sunmaya devam edecek. 

Şimdi bir ilke daha imza atıyoruz: Şu anda içinde bulunduğunuz internet sitesi, kısa süre içinde DVD firmalarının internet siteleri içinde en etkilisi ve en renklisi olacak. Öncelikle bu sitede bizim gibi olanlarla –yani sinemada izlemekle tatmin olmayıp, film izleme keyfini evine taşıyanlarla- buluşmak istedik. Peki bu sitede neler mi olacak? Kanal D Home Video’dan çıkacak DVD’leri ilk kez bu sitede görebileceksiniz. Bir süre sonra Kanal D Home Video’nun seçkin arşivinden istediğiniz filmi kendi bilgisayarınıza bile indirebileceksiniz… 
Ayrıca yine bu sitede;
· Kanal D Home Video’dan çıkan DVD’leri en doğru içerik ve sunumla burada tanıyacak ve en uygun şartlarda satın alacak, 
· Sürpriz hediyelerin olduğu yarışmalara katılacak, 
· DVD odaklı anketlere oy atıp Türkiye’nin ilk DVD istatistiklerine katkıda bulunacak, 
· Ünlülerle onların DVD arşivlerine yönelik yapılmış söyleşilerle eğlenecek, 
· Kampanya haberleri ile DVD avcılığı yapacak ve daha bir sürü sürprizle karşılaşacaksınız… 
Bütün bunlara katılmanız için tek gereken şey ise, DVD kulübümüze üye olmak ve sık sık sitemize gelip bir göz atmak… 

Evet, artık açıldık ve buradayız… Her zaman bekleriz… 
