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The Story of the Greatest Basketball Team You Never Heard Of





KAREEM ABDUL-JABBAR “ON THE SHOULDERS OF GIANTS” ÖZEL GÖSTERİMİ İÇİN TÜRKİYE’DE
NBA’in efsanevi oyuncularından Kareem Abdul-Jabbar senaryosunu kendisinin yazdığı “On The Shoulders of Giants” adlı belgeselin Türkiye özel gösterimine katıldı. 
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Basketbol efsanesi ve ödüllü yazar Kareem Abdul-Jabbar, hayatındaki başarılar için örnek aldığı ve basketbol tutkusunu pekiştirmekte önemli rol oynamış Harlem Renaissance takımının hikayesini “On The Shoulders of Giants” belgeselinde bir araya getirdi. Senaryosunu kendisinin yazdığı belgeselde Kareem, caz müziğinin Harlem’in ruhu, basketbolun ise kalp atışı olduğu bir döneme yolculuk etme ve hayatta ismi duyulmamış en muhteşem takımını tanıma fırsatı sundu.
Türkiye’ye ikinci kez gelen Kareem Abdul-Jabbar, belgesi ile ilgili şunları söyledi: Öncelikle Türkiye’de olmaktan ve belgeselimi Türk basketbolseverlerle paylaşmaktan çok mutluyum. “On the Shoulders of Giants” belgeselim, “The Harlem Rens” olarak da tanınan “Harlem Renaissance Big Five” basketbol takımının hikayesini anlatmaktadır. Hayatınızda ismini duymadığınız en muhteşem basketbol takımıdır. 1939 yılında Amerikan basketbol dünyası ırkçı ayrımcılıktan dolayı parçalanmış bir durumdaydı. Beyazların oynadığı takımlar ile Zencilerin oynadığı takımların karşılaşması yasaktı. The Harlem Rens takımı ise en iyi Zenci takımıydı ve tüm ülkenin şampiyonu olacakları bir fırsat aramaktaydılar. Oyuncular ırkçılıktan ekonomik Büyük Buhran’a kadar sayısız zorlukla mücadele ederler ve herkesi yenerek (beyazların oynadığı takımlar dahil) ilk gerçek Amerikan basketbol takımı olurlar. The Harlem Rens, elde ettiği başarılarla Amerika’da yaşayan Zenciler için her zaman örnek olmuştur ama bugüne kadar bu ilginç hikayenin detaylarıyla geniş kitlelere anlatılma fırsatı hiç sunulmamıştı. Bu yüzden Harlem’in muhteşem hikayesini bu belgeselimde birleştirmeye ve paylaşmaya karar verdim.”
NBA Türkiye Direktörü Naci Cansun, Kareem Abdul-Jabbar’ın bu değerli eseriyle basketbolseverlerin bu tutku dolu hikayenin bir parçası olacaklarını söyledi. Ayrıca Cansun, NBA olarak bu güzel projeye destek verdiği için de çok mutlu olduklarını belirtti.
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Logline: The Story of the Greatest Basketball Team You Never Heard of (Hayatınızda İsmini Duymadığınız En Muhteşem Basketbol Takımı)
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