Filarmoni ve Sinema Derneği

Kars’ta kurulan Filarmoni ve Sinema Derneği (Sinema Tek) ilk gösteriminde İtalyan Yönetmen Federico Fellini’nin Amarcord filmi ile start veriyor. Derneğin kurucu başkanı Kars Ağır Ceza Hakimi Nizamettin Haznedar, film gösterimine sinemaseverleri davet etti.
 

Bu akşam saat 21 Mayıs 2008 19.30’da Kars Şehir Sinemasında gösterime girecek olan film ile Sinema Tek’in etkinlikleri başlamış olacak.
 

Derneğin kurucu başkanı Kars Ağır Ceza Hakimi Nizamattin Haznedar, “Kars’ta Sinema TEK’in açılması şiddetin, gerilimin ve korku filmlerinin kuşattığı günümüzde Kars’ta farklı bir girişim olarak adından söz ettirecek. Bu akşam gösterime girecek olan Fellini’nin Amarcord filmin ardından klasik sinema üzerine söyleşi yapılacak ve tartışma platformu oluşturulacak. Böylelikle, insanın kendisini ve yaşadığı çağı sorgulaması sağlanmış olacak” dedi.
 

Ünlü İtalyan yönetmen Fellini, 20 Ocak 1920'de Rimini'de doğdu; 31 Ekim 1993 Roma'da öldü; İtalyan film yönetmeni. İlkokul eğitimini, Rimini'de San Vicenzo Rahibeleri'nden aldı. On yaşındayken evden kaçıp bir sirke girdi. 1938'de üniversiteye kaydını yaptırdı fakat derslere devam etmek yerine mizah dergisi "420" ve resimli roman dergisi "Avventuroso" için çalışmaya başladı. 1939'da Roma'ya gitti ve karikatür sanatçısı olarak çalıştı. 1939-1940 yılları arasında radyo oyunları ve filmler için espriler yazdı. 1943'de oyuncu Giulietta Masina ile evlendi. Bir çok filmde birlikte çalıştılar. 1944'de Roberto Rossellini ile birlikte "Roma, Città Apperta (Roma Açık Şehir)" filminin senaryosu üzerine çalıştı. 1946-1952 yılları arasında senaryo yazarı ve yönetmen yardımcısı olarak Rosselini, Alberto Lattuada ve Pietro Germi ile çalıştı. 1950'de ilk filmini Lattuada ile birlikte yönetti. Başarılı sinema kariyeri boyunca dört kez En iyi Yabancı Film Oscar'ını aldı. 1993'de meslek yaşamında gösterdiği başarı için özel bir Oscar'la onurlandırıldı. Ekim 1993'de Roma'da kalp krizinden öldü.
 

Filmin bilgileri:
35mm / 127' 00" / Renkli
1973 / İtalya, Fransa
Yönetmen: Federico Fellini
Senaryo: Federico Fellini, Tonino Guerra
Kurgu: Ruggero Mastroianni
Görüntü: Guiseppe Rotunno
Müzik: Nino Rota
Oyuncular: Pupella Maggio, Magali Noël, Bruno Zanin, Armando Brancia
Yapım: Franco Cristaldi Produzioni (Roma), P.E.C.F (Paris)
Önemli Ödülleri: En İyi Yabancı Film Oscar - En İyi Avrupa Filmi Bodil - En İyi Film, En İyi Yönetmen David Di Donatello - En İyi Yabancı Film Fransa Film Eleştirmenleri Sendikası - En İyi Yabancı Film Amerika Ulusal Film Eleştirmenleri Birliği - En İyi Yönetmen, En İyi Film New York. 
 

Filmin konusu:
 

“Mi ricordi” (hatırlıyorum)’nin Rimini kasabasındaki söyleniş şeklinden ismini alan film, Fellini’nin gençliğindeki taşrayı anlatır. Kara gömlekliler (faşist parti militanları), büyük uzuvlu kadınlar, sahil, kasaba şenlikleri… Tüm sanatların “otobiyografik” olduğunu söyleyen “FeFe” bu sefer çocukluğunu bize anlatıyor. Bu yönüyle Amarcord, hem Fellini sinemasının hem de bizzat onun hayatının temel yapı taşlarını bize sunan çok önemli bir eser. Ya da sadece “dedesi duvarcı, babası duvarcı, kendi duvarcı ama hala bir evi olmayanların” hikayesi”
