Kayıp Paylaşımlar Koleksiyoncusu 5 Yaşında
Artık defterlere sığmayan, okurun karşısına çıkmayan bir koleksiyonun günışığı görmesi için ideal yer olan blogger’da minik bir girişim, küçük bir hamle olarak yayına başlayan “Kayıp Paylaşımlar Koleksiyoncusu” artık 5 yaşında…
Adını Theo Angelopoulos’un başyapıtı “Ulis’in Bakışı”ndan alan Film, Dizi, Müzik ve Kitaplar üzerine yazılar diyarı olarak yayınına 14 Kasım 2006’da başlayan Kayıp Paylaşımlar Koleksiyoncusu, sinemaya dair hiçbir kelime oyunu üretmeyen adresi  “bodakedi.blogspot.com”da ortak zevklere sahip meraklılarının keşfine açılmıştı.
Uzun yıllar sinemalar.com’da sinema yazıları yazan, sinemaximum.com’da editörlük yapan ve Türkiye’nin ilk online sinema dergisi Sinemalife’ın editörü Serkan Murat Kırıkcı’nın kişisel blog sayfası KPK, yıllar içinde yazıların toplanma yeri olmaktan çıktı ve kendi kimliğini çizgisini kazandı. Temmuz ayında kadroya katılan Elif Işık’la da son halini aldı. Elif Işık’ın çevirileriyle güncel haberler sinema ve müzikseverlere iletilirken, vizyon değerlendirmeleriyle de okurlara önerilerde bulunuluyor.
5. Yaşını kutlayan KPK, festivaller ve etkinliklerle de okurlara bilgi verirken, kültür sanatın olduğu her yerde olmaya özen gösteriyor. Elbette ağırlık her daim sinema…

Her gün artan üyeleri ve ziyaretçileriyle Kayıp Paylaşımlar Koleksiyoncusu, bir tık uzağınızda…

http://bodakedi.blogspot.com/
bize ulaşmak için: serkanmkirikci@gmail.com
