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AKADEMİ ÖDÜLLÜ AKTÖR KEVIN SPACEY
45. ALTIN PORTAKAL'dan SONRA İKİNCİ KEZ
TÜRKİYE'DE!

Türkiye’ye ilk kez Altın Portakal Film Festivali vesilesiyle gelen ünlü aktör Kevin Spacey Ekim ayında ikinci kez Türkiye’ye geliyor. Kariyerine tiyatro oyunculuğuyla başlayıp, pek çokları gibi sinemayla devam eden Akademi ödüllü aktör Kevin Spacey, bir tiyatro oyunu sahnelemek üzere Türkiye'ye geliyor.

İlk olarak, 2008 yılında TÜRSAK Vakfı tarafından düzenlenen 45. Antalya Altın
Portakal Film Festivali'nde sinema öğrencileriyle deneyimlerini paylaşmak üzere düzenlenen bir Master Class için Türkiye'ye gelmişti. The Usual Suspects, American Beauty ve Se7en gibi unutulmaz filmlerdeki başarılı performansıyla ve canlandırdığı ilginç karakterlerle milyonlarca izleyicinin hafızasına kazınan Spacey, rol aldığı 70 kadar filmdeki rollerin hepsinin altından başarıyla kalkmış bir aktör. 
Festival’in açılış gecesinde Onur Ödülü’nü Türsak Vakfı Başkanı Engin Yiğitgil’den aldığı esnada, arka arkaya yaptığı esprilerle izleyicileri güldürmüş, sahneden ayrılırken ise gibi topallayarak Keyser Soze’yi hatırlayanlara göz kırpmıştı. 

Özel hayatıyla değil filmleriyle anılmayı istediğini her fırsatta hatırlatan usta oyuncu, yüzlerce genç sinema adayıyla kamera önü deneyimlerini paylaştığı Master Class sırasında, Türk sinemasının son dönem örneklerini izleme ve Türkiyeli sinemacılarla iletişime geçme imkanı bulmuştu. 45. Antalya Altın Portakal Film Festivali'nde ülkemize yaptığı ilk ziyareti dünya basınında büyük ilgiyle karşılanan Kevin Spacey'nin ülkemize yapacağı ikinci ziyaret, kamuoyunda yine büyük bir heyecan dalgası yaratacağa benziyor. Ekim ayında, Kevin Spacey, İstanbul Tiyatro Festivali sırasında düzenlenen ve  "The Bridge Project" kapsamında gerçekleştirilen, Sam Mendes'in yönetmenliğini üstlendiği "III. Richard" oyununda başrolü üstlenecek. 
TÜRSAK Vakfı olarak, usta oyuncu Kevin Spacey’nin ikinci kez Türkiye’ye gelmesinden dolayı kültür sanat camiası adına çok memnunuz.  
