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“SİNEMOR” 
Kırkayak Sanat Merkezi

Sinema Atölyesi’nde Mart ayı boyunca:
“SİNEMOR” başlığı altında “KADIN FİLMLERİ” gösterilecek
Kırkayak Sanat Merkezi – Sinema Atölyesi’nde  Mart ayı boyunca “8 MART DÜNYA EMEKÇİ KADINLAR GÜNÜ” dolayısıyla, kadın filmlerinin seçkin örneklerini, ücretsiz olarak, seyirciyle buluşturuyor.
Kırkayak Sanat Merkezi - Sinema Atölyesi, Gaziantep’de her ay farklı temalarla film gösterimleri yapmaya devam ediyor. 
KIRKAYAK SANAT MERKEZİ - Sinema Atölyesi’nde, Mart ayı boyunca “8 MART DÜNYA EMEKÇİ KADINLAR GÜNÜ” dolayısıyla, kadın filmlerinin seçkin örneklerini izleyicilerle buluşturacak. Feminist yönetmen filmlerinden sinemada kadına yönelik şiddete; kadının sinemada sessizliğinden cinsel sömürüsüne; sinemada kadının temsilinden ona biçilen rollere kadar kadının sinemadaki varlığına dair önemli filmlerin “SİNEMOR” başlığı altında Mart ayı boyunca KSM salonunda gösterilecek.

"Kadın üzerine yazı yazarken kalemi gökkuşağına batırıp, mürekkebi kelebek kanatlarının tozu ile kurulayacaksınız."
Kadın temasının dünya  sinemasında ki,  seçkin ve sıradışı örneklerinin yanısıra kadının sinemadaki varlığına, temsiline, dönem ve taşıyıcısı günümüz filmleri “SİNEMOR”  başlığı altında gösterilecek. Mart ayı boyunca çarşamba ve cuma günleri, saat:19.00 da KSM Salonunda, 7 film, ücretsiz olarak seyrici ile buluşacak.
Mart ayı programını “SİNEMOR”  adıyla duyuran Kırkayak Sanat Merkezi, Kırkayak Kültür Sanat ve Doğa Derneği adı altında , iki yılı aşkın süredir Gaziantep’te faaliyet gösteriyor. Film festivali, film gala - gösterimleri, söyleşiler, fotoğraf sergileri ve atölye çalışmaları gibi  kültür sanat etkinliklerini gerçekleştiriyor. Dernek, aynı zamanda, Ortadoğu Kültürel ve Toplumsal Araştırmalar Merkezi adıyla, Gaziantep'te Ortadoğu konulu kültürel ve toplumsal çalışmalar yapmayı hedefleyen bir merkezi de bünyesinde barındırıyor.
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DAYAREH(2000) ~ THE HOURS (2002) OSAMA (2003)
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Kırkayak Sanat Merkezi
Kırkayak Kültür Sanat ve Doğa Derneği
Akyol mah. Şaban sok. No:36    Şahinbey / Gaziantep Tel: 0.342 230 74 54
www.kirkayak.org -  kirkayaksanat@gmail.com  - info@kirkayak.org
