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Kırkayak Sanat Merkezi

Sinema Atölyesi Mart Ayı Boyunca “Bakmak” Başlığı Altında Dünyaya Kadın Gözüyle Bakıyor
Kırkayak Sanat Merkezi – Sinema Atölyesi’nde Mart ayı boyunca ‘Bakmak’ başlığı altında dünyaya kadın gözüyle bakıyor. 

‘8 Mart Emekçi Kadınlar Günü’ dolayısıyla Mart ayı boyunca dünyaca ünlü kadın yönetmenlerin kameralarına yansıyan, Kadına Dair’lerle işlenen ve yaşamı anlatan ödüllü filmler Kırkayak Sanat Merkezi Sinema Atölyesi kapsamında, ücretsiz olarak, seyirciyle buluşturuyor. 
Mart ayı Film Seçkisi KSM Sinema Atöylesinde çalışan kadınlar tarafından, dünya kadın yönetmenlerin filmlerinden, seçilen filmler “BAKMAK…” başlığı altında düzenleniyor. 
Ülkesi, dili, rengi ve elbiseleri değişik olsa da ruhu, aklı, duyguları ve gözleri benzer olan, ‘kadın’ kimliği etrafında bir solukluk yer bulan ‘Yaşama Dair’lerin yansımaları toplam 6 Filmle Kırkayak Sanat Merkezinde Antepli izleyicilerle buluşuyor.
Fransız Yeni Dalgasından Agnes Varda’nın 1985 yılı Venedik Film festivalinde Aslan Ayı ödülünü kazandığı başyapıt ‘Yersiz Yurtsuz’ filmi Mart ayı gösterim programının ilk filmi.

 ‘Masamda Bir Melek’ Yeni Zellanda‘nın bakir doğasında kadının kadını yazdığı, gördüğü ve anlattığı bir hikayeyi Jane Campion’un kamerasından ulaştırıyor bizlere.

Hindistan’lı Nandita Das’ın ilk yönetmenlik deneyimi olan ‘Firaaq’ İnsan hakları konusunda kamuoyunda duyarlılık ve bilinç uyandıran bir yapıt ortaya çıkardığı için İstanbul Film Festivalinden Sinema İnsan Hakları Jüri Özel Ödülüne layık görülmüş. 

Yaşama ait her şeyi ‘Yağmuru Bile’ elde etme hırsının gerçeği İspanyol yönetmen İcíar Bollaín’ın kamerasında Bolivya’da yerlilerin mücadele hikayesine dönüşüyor. 2011 Goya ödüllerini 13 dalda kazanan ‘Yağmuru Bile’ Kırkayak Sanat Merkezi Mart ayı gösterim programında yerini alıyor.

‘Vecide’ filmiyle, bisiklete binmenin kız çocuklarına yasak olduğu bir ülkeden, Suudi Arabistan’dan, dünyaya ulaşmaya çalışan bir kadının kamerası da bulunuyor gösterim programında. Haifaa Al-Mansour Suudi Arabistan’ın ilk kadın yönetmeni. 

Bedenlerini kullanma özgürlüklerinin kendilerinde olmamasından yola çıkarak bunu değiştirmeyi amaçlayan ve ilginç bir protestoya imza atan genç kızların grup olarak başlarından geçen garip olayları anlatan Delphine Coulin-Muriel Coulin yönettiği ‘17 Kız’ , Fransız Kültür Merkezi’nin katkılarıyla Türkiye’de ilk kez Kırkayak Sanat Merkezi Mart ayı programında yer alıyor.
KIRKAYAK SANAT MERKEZİ - Sinema Atölyesi, Bu ay izleyicilerini, kadın gözünden “BAKMAK…” temasıyla 6 film izlemeye davet ediyor. 
İlk Film “Yersiz Yurtsuz”

Kırkayak Sanat Merkezi salonunda, ilk gösterim 5 Mart çarşamba günü saat 19.00 başlıyor. Fransız Yeni Dalgasından Agnes Varda’nın başyapıtı ‘Yersiz Yurtsuz’ filmi Mart ayı gösteriminin ilk filmi.
KIRKAYAK SANAT MERKEZİ - Sinema Atölyesi, 2014 yıllı boyunca her ayın son cuma günü Fransız Kültür Merkezi’nin katkılarıyla bir Fransız filmi gösterimileine de devam ediyor. Bu ay gösterilecek film 28 Mart cuma günü Fransız yönetmen Delphine Coulin-Muriel Coulin yönettiği ‘17 Kız’ , filmi bu kapsamda seyirciyle buluşuyor.
Mart ayı programını “BAKMAK…” adıyla duyuran Kırkayak Sanat Merkezi, Kırkayak Kültür Sanat ve Doğa Derneği adı altında , 3 yıldır Gaziantep’te faaliyet gösteriyor. Uluslararası Zeugma Film Festivali, film gala - gösterimleri, söyleşiler, fotoğraf sergileri ve atölye çalışmaları gibi kültür sanat etkinliklerini gerçekleştiriyor. Dernek, aynı zamanda, Ortadoğu Kültürel ve Toplumsal Araştırmalar Merkezi adıyla, Gaziantep'te Ortadoğu konulu kültürel ve toplumsal araştırmalar yapan bir merkezide bünyesinde barındırıyor.
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KIRKAYAK SANAT MERKEZI MART ~ 2014 GOSTERIM PROGRAMI

12 Mart 26 Subat Garsamba
19.00

MASAMDA BIR MELEK YAGMURU BILE VECIDE
An Angel At My Table Even The Rain Wadjda
(1990) (2010) (2012)

YENI ZELLANDA A SUUDI ARABISTAN
AVUSTURALYA K ALMANYA





Seçkinin Filmleri 
Yersiz Yurtsuz
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Masamda Bir Melek
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Firaaq
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Yağmuru Bile
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Vecide
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17 Kız
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Kırkayak Sanat Merkezi
Kırkayak Kültür Sanat ve Doğa Derneği
Akyol mah. Şaban sok. No:36 Şahinbey / Gaziantep Tel: 0.342 230 74 54
www.kirkayak.org - kirkayaksanat@gmail.com - info@kirkayak.org
