Tamer Karadağlı, “Kırmızı Halı”da

Kanal Türk'ün sinema programı KIRMIZI HALI bu hafta ilginç diyaloglara sahne oluyor; Kamuran Tapul'un hazırlayıp sunduğu programın bu hafta konuğu ünlü oyuncu Tamer Karadağlı.

İşte o diyalog:

Tamer K: Artık beni sevmiyorsan başka biriyle hayat kurmak istiyorsan anlarım, bunu kabûl etmek zorundayım, ama onunla olmaz.

Kamuran T: Tam bir eski koca gibi konuştun! Tanıştığımız zaman ne söylediğimi hatırlıyor musun?

Tamer K: ''Ne yaptığını bilsen iyi olur'' dedin.

Kamuran T: Biliyor musun şimdi, çünkü bilmiyorsan hemen çıkıp gitsen iyi olur!

Tamer K: Ben ne yaptığımı biliyorum! 

Hemen şaşırmayın dublaj sanatçısı da olan Karadağlı, Kamuran Tapul'un yaptığı sürprize böyle cevap veriyor. Yukarıdaki diyalog George Clooney'i seslendirdiği OCEAN'S ELEVEN filminden bir sahne, Kamuran Tapul'un sürprizine kırmadan eşlik eden sanatçı, ellerindeki metinleri okuyarak stüdyoda seslendirme yapıyorlar!

Ayrıca Tamer Karadağlı hiç olmadığı kadar sıcak ve samimi açıklamalarda bulunuyor... Kamuran Tapul yine sinema dünyasından başlayıp Tamer Karadağlı'nın bilinmeyen yönlerine uzanan sorularını sıralıyor.

Tamer Karadağlı'ya bir sürpriz de SON AĞA dizisinden Emel Müftüoğlu ve Feride Çetin'den geliyor, arkadaşları sanatçıyla ilgili çarpıcı açıklamalar yapıyor... Geleneği bozmayan Kamuran Tapul, Tamer Karadağlı'nın da el izini alıyor...

Her hafta sinema dünyasının en ünlüleri ve sürpriz röportajları KIRMIZI HALI'da, KIRMIZI HALI, HER CUMARTESİ 17:30’DA KANALTÜRK EKRANINDA...
