“SİNEMA VE KADIN”

Sinema dünyasına dair merak edilen her şey “Kırmızı Halı”da sinemaseverlerle buluşuyor. Bu hafta programda yine vizyon filmleri, özel röportajlar, galalar ve sinema dünyasından haberler yer alıyor.

25 Kasım “Kadına Karşı Şiddete Hayır Günü" dolayısıyla hazırlanan özel dosyada sinema eleştirmeni Alin Taşçıyan’la sinemada kadının yeri enine boyuna konuşuluyor.

Sevimli kahramanlar Aslan Alex, Zürafa Melman, Zebra Marty ve Hipopotam Gloria’nın maceraları bu hafta vizyona giren Madagaskar 2’de tüm hızıyla sürüyor. Filmin yurtdışı galası ve filme sesleriyle hayat veren Ben Stiller gibi dünyaca ünlü oyuncuların filmle ilgili görüşleri izleyicilerle buluşuyor.

Bu yıl üçüncüsü düzenlenen Bursa İpekyolu Film Festivali hakkında merak edilenler, Issız Adam filminin soundtrack albümünün ilk klibi Anlamazdın, Aralık ayında çekimlerine başlanacak Tarık Akan ve Şerif Sezer’in başrollerini paylaşacağı Murat Saraçoğlu yönetmenliğindeki Deli Deli Olma filminin basın toplantısı Kırmızı Halı’da…

Yönetmenliğini Ediz Gülten’in, yapımcılığını Merve Genç’in üstlendiği “Kırmızı Halı” 29 Kasım Cumartesi saat 09.15’te 24’te…
