TARIK AKAN’LA “DELİ DELİ OLMA” 24’TE

Kırmızı Halı sinemayı ayağınıza getiriyor. Bu hafta programda yine vizyon filmleri, özel röportajlar, yakında vizyona girecek yapımlar, merak edilen kamera arkası görüntüleri ve sinema dünyasından sıcak haberler yer alıyor.

Kırmızı Halı’nın bu haftaki “Dosya” konusu; ilk yönetmenlik denemesi “Beyaz Melek”le büyük bir gişe başarısı elde eden Mahsun Kırmızıgül’ün, çekimleri devam eden “Güneşi Gördüm”… Programda filmin kamera arkası, filmden ilk görüntüler ve Mahsun Kırmızıgül’ün merak edilenleri yanıtladığı söyleşi sinemaseverlerle buluşuyor.

Çekimleri Kars’ta devam eden, Murat Saraçoğlu’nun yönettiği “Deli Deli Olma”nın setinden çok özel görüntüler ve filmin başrol oyuncusu Tarık Akan’la -25 derecede yapılan sıcacık söyleşi, programın sürprizlerinden…

Ev Sineması bölümündeyse bu hafta ‘sarışın bomba’ Marilyn Monroe, Tony Curtis ve Jack Lemmon’ın rol aldıkları bir klasik “Bazıları Sıcak Sever” ve geçtiğimiz yılın iddialı yapımlarından, başrollerini Michael Caine ve Jude Law’un paylaştığı, Kenneth Branagh imzalı bir gövde gösterisi “Ölümcül Oyun” filmlerinin DVD’leri tanıtılıyor.

Bu hafta vizyona girecek olan 4 yeni film: animasyon türündeki “Uzay Maymunları”, Woody Allen imzalı bir yıldızlar geçidi “Barselona Barselona”, korku sevenler için kaçırılmayacak bir film “Doğmamış” ve Ayşe Kulin’in “Köprü” romanından televizyon dizisine uyarlanan vali Recep Yazıcıoğlu efsanesinin sinema filmi “Vali”den ilk görüntüler sinemaseverlerle buluşuyor.

Yönetmenliğini Ediz Gülten’in, yapımcılığını Merve Genç’in üstlendiği “Kırmızı Halı”, 08 Ocak Perşembe akşamı saat 20:00’de, 24’te…
