“ÖDÜL ‘UZAK İHTİMAL’ DEĞİL”

Yapımcılığını Merve Genç’in, yönetmenliğini Ediz Gülten’in yaptığı Kırmızı Halı’da bu hafta yine vizyon filmleri, özel röportajlar, merak edilen kamera arkası görüntüleri ve sinema dünyasından en sıcak haberler yer alıyor.

Rotterdam Film Festivali’nden ödülle dönen “Uzak İhtimal” filminin yönetmeni Mahmut Fazıl Coşkun, oyuncuları Nadir Sarıbacak ve Görkem Yeltan’la yapılan sıcak sohbet izleyicilerle buluşuyor.

Oscar’ın güçlü adaylarından John Patrick Shanley imzalı Doubt filminin başrol oyuncusu Meryl Streep filme dair görüşlerini anlatıyor.

Kamera Arkası bölümünde Adam Sandler’ın son filmi Gerçek Masallar’ın setinden en keyifli anlar 24 ekranlarına geliyor.
22 Şubat’ta ödül töreni yapılacak olan 41. SİYAD Ödülleri adayları, Özcan Alper’in Sonbahar filminin yeni çıkan film müzikleri albümü ve haftanın sinema haberleri yine Kırmızı Halı’da.

Korku filmlerinin duayeni Alfred Hitchcock’un koleksiyonundan üç film: Bay ve Bayan Smith, Jamaica Hanı ve Şüphe filmleri Kırmızı Halı’nın evde sinema keyfi yaşamak isteyen sinemaseverlere önerisi.

Bu hafta vizyona girecek olan Ari Folman’ın yönettiği Beşir’le Vals, Fas’ya yaşayan babasının izini süren genç bir kızın macerası Dünya & Desie, Brad Pitt’in tersine yaşlanan bir adamı canlandırdığı ve ilginç hikâyesiyle öne çıkan filmi Benjamin Button’ın Tuhaf Hikayesi, Burak Sarımola, Nihan Aslı Elmas, Erol Alpsoykan ile Aysan Sümercan’ın oynadığı Korhan Uğur filmi Öldür Beni’den ilk görüntüler de programda izlenebilir.

Kırmızı Halı 5 Şubat Perşembe akşamı 20:00’de 24’te.
