“ŞAMPİYON: GÜREŞMEK YA DA GÜREŞMEMEK… İŞTE BÜTÜN MESELE BU!”
“Kırmızı Halı”da bu hafta: Mehmet Güreli’yle “Gölge” filmi üzerine gerçekleştirilen ilginç söyleşi ve oyuncular Kaan Çakır ile Görkem Yeltan’ın filmle ilgili yorumları yer alıyor. “Şampiyon”un şerefine Mickey Rourke filmografisi, sinema eleştirmenlerinden etkileyici güreşçi performansı üzerine yorumlarla izleyicilerle buluşuyor. 
“Kamera Arkası”nda “Sahtekarlar – Duplicity”; “Yakında” bölümünde “Transformers: Yenilenlerin İntikamı”, Sean Penn’e Oscar kazandıran Gus Van Sant imzalı “Süt- Milk” ve “Ölümcül İçgüdü – 2”; “I. Altın Bamya Ödülleri”, Lütfi Akad’ın adını sinemaya altın harflerle kazıyan “Vesikalı Yarim”in 40. yaşı ve güneş enerjisiyle gösterimi yapılan ilk film: “The Age of Stupid”in Londra galası; “Sihirli Dağ – Race to Witch Mountain”, “Mahşerin Dört Atlısı – The Horsemen” ve “Açlık - Hunger” filmlerinden en çarpıcı görüntüler “Kırmızı Halı”da…
“Kırmızı Halı”nın “Ev Sineması” önerilerinden ilki; müzisyenliği kadar aktivist kimliğiyle de tanınan John Lennon’ın hayatını anlatan “The U.S vs John Lennon – ABD John Lennon’a Karşı”… Diğeriyse, Barbra Streisand ve Omar Sharif’in başrollerini paylaştıkları 1968 yapımı, Oscar’lı bir klasik: “Funny Girl”…
Yönetmenliğini Ediz Gülten’in, yapımcılığını Merve Genç’in yaptığı Kırmızı Halı 21 Mart Cumartesi sabahı 09:20’de ve 22 Mart Pazar akşamı saat 20:15’te, 24’te…
