3 BOYUTLU İSTANBUL “KIRMIZI HALI”DA…

Kırmızı Halı’nın bu haftaki dosya konusu Türk belgeselciliğinin önemli isimlerinden Coşkun Aral’ın 3 boyutlu “İstanbul’a Dokun!” belgeseli…

John Hamburg’un yönettiği Paul Rudd, Jason Segel, Rashida Jones ile Andy Samberg’in oynadığı, romantik komedi türündeki “Adamım Benim” – “I Love You, Man” filmi “Zoom”da mercek altına alınıyor.

Sinemaseverlerle önümüzdeki aylarda buluşacak iki film, sinema salonlarından önce “Kırmızı Halı”da... İlki macera ve gerilimin doruklarındaki “G.I. Joe – The Rise of Cobra – G.I. Joe – Kobra’nın Doğuşu”… İkinci filmse pek çok filme ilham kaynağı olmuş “Sherlock Holmes” efsanesi… Guy Ritchie’nin yönettiği filmde dedektif Sherlock Holmes’u Robert Downey Jr. Canlandırıyor. Jude Law ise Dr. John Watson rolüyle karşımızda…

Programda ayrıca Denzel Washington’un başrolünde yer aldığı, aksiyon ve gerilim yüklü bir yapım: “ Taking of Pelham 1–2–3” filminin galasıyla yönetmen Tony Scott ve oyuncularla yapılan röportajlar yer alıyor.

Evde sinema keyfini yaşamak isteyenler için Kırmızı Halı bu hafta yine iki DVD öneriyor. Korku, gerilim ve macera arayanlar için kaçırılmaması gereken iki film: “Alacakaranlık” – “Twilight” ve “ Uğultulu Tepeler” – “Wuthering Heights”…

Çekimlerine başlanan “Kurtlar Vadisi - Gladio”; Levent Üzümcü ve Mustafa Üstündağ’ın başrollerinde yer aldığı “Abimm" hakkında merak edilenler; sinema dünyasından son haberler yine Kırmızı Halı’da…

“Vizyondakiler” bölümünde “Hain”, “Aşk Ateşi”, “Kanlı Hesaplaşma”, “Lanetli Ev” ve “Kuzey” filmlerinden ilk görüntüler izleyiciyle buluşuyor.

Yönetmenliğini Ediz Gülten’in, yapımcılığını Merve Genç’in üstlendiği “Kırmızı Halı” 11 Haziran Perşembe akşamı saat 20:00’de, 24’te…

