ALTIN KOZA’LI FİLMLER ‘KIRMIZI HALI’DA
Sinema dünyası bu hafta yine yapımcılığını Merve Genç’in, yönetmenliğini Ediz Gülten’in üstlendiği “Kırmızı Halı”da buluşuyor. Vizyon filmleri, ödüllü yönetmen ve oyuncularla röportajlar, en yeni DVD’ler ve sinema dünyasından son haberler “Kırmızı Halı”da…
Kırmızı Halı’nın bu haftaki “Dosya” konusu “16. Adana Altın Koza Film Festivali” ödülleri… Ödül töreninden özel görüntüler, röportajlar ve en iyi film ödülünü paylaşan “Köprüdekiler” filminin yönetmeni Aslı Özge ve “11’e 10 Kala” filminin yönetmeni Pelin Esmer ile filmlerine dair keyifli sohbet Kırmızı Halı’da…
“Zoom”da bu hafta Anne Fletcher’in yönettiği başrollerinde Sandra Bullock ve Ryan Reynolds’ın rol aldığı “Teklif” filmi mercek altına alınıyor. Programda; romantik komedi türündeki “Teklif”i yönetmeni ve oyuncuları anlatıyor…
“Kamera Arkası”nda gerilim türündeki “Soldaki Son Ev” izleyiciyle buluşuyor. Yapım; şiddetin sinemada temsili açısından ilk örneklerini konu edinen 1972 yapımı filmden uyarlama…
Programda ayrıca önümüzdeki günlerde ülkemizde de vizyona girecek ve büyük merakla beklenen Michael Bay’ın yönettiği “Transformers: Yenilenlerin İntikamı”nın Londra galası yer alıyor. 
Evde sinema keyfini yaşamak isteyenler için Kırmızı Halı bu hafta Oscar ödüllü iki DVD öneriyor: Birincisi 2009 Oscarları’na damgasını vuran “Slumdog Millionaire”; diğeriyse David Fincher imzalı Brad Pitt ve Cate Blanchett’ın rol aldığı “Benjamin Button’ın Tuhaf Hikayesi”…
Sinemaseverlerle önümüzdeki aylarda buluşacak filmler, Beyoğlu’nda başlayacak “Yılmaz Güney Film Gösterimleri” hakkında merak edilenler, çekimine yeni başlanan yapımlar ve sinema dünyasından en son gelişmeler “Haberler” bölümünde…
“Vizyondakiler” bölümündeyse Renny Harlin’in yönettiği ve Ashley Scott ile John Cena’nın başrollerini paylaştığı aksiyon türündeki “12 Tuzak” ve komedi türündeki “17 Yeniden” izleyiciyle buluşuyor.
Hepsi ve daha fazlası “Kırmızı Halı”da, “Kırmızı Halı” 18 Haziran Perşembe akşamı saat 20:00’de, 24’te…
