PİRSELİMOĞLU, PUS’U KIRMIZI HALI’YA ANLATIYOR

“Kırmızı Halı” sinema dünyasına dair her şeyi izleyenlerle buluşturmaya devam ediyor. Vizyon filmleri, ödüllü yönetmen ve oyuncularla röportajlar, en yeni DVD’ler ve sinema dünyasından son haberler “Kırmızı Halı”da… 

Kırmızı Halı’nın bu haftaki “Dosya” bölümünün konuğu yönetmen Tayfun Pirselimoğlu. Henüz vizyona girmeyen “Pus” filminin yönetmeniyle yapılan bu keyifli sohbet ve filmin hikayesi Kırmızı Halı’da…

“Zoom”da bu hafta Johnny Depp hayranlarının merakla beklediği “Public Enemies” – “Halk Düşmanları” filmi mercek altına alıyor. Filme dair özel görüntü ve röportajlar Kırmızı Halı’da…

Todd Phillips’in yönettiği ve Bradley Cooper ve Ed Helms’in oynadığı “The Hangover” – “Felekten Bir Gece” filminin çekimlerinde yaşanan renkli anlar ve özel kamera arkası görüntüleri “Kırmızı Halı” farkıyla izlenebilir.

Programda ayrıca önümüzdeki haftalarda ülkemizde vizyona girecek olan filmlerden ilk görüntüler “Kırmızı Halı” farkıyla ekranlara geliyor.

Evde sinema keyfini yaşamak isteyenler için Kırmızı Halı bu hafta iki DVD öneriyor: Birincisi; Bryan Singer yönetmenliğindeki Tom Cruise ve Kenneth Branagh’ın başrollerini paylaştığı gerçek bir hikayeden uyarlanan “Valkyrie” – “Operasyon Vakyrie”; diğeriyse Oscar’a 5 dalda aday olup Kate Winslet’a en iyi kadın oyuncu Oscar’ını kazandıran Stephen Daldry imzalı “The Reader” – “Okuyucu”. Okucuyucu’da Winslet’la başrolü ünlü aktör Ralph Fiennes paylaşıyor.

Mithat Alam Film Merkezi’nin düzenlediği Açıkhavada Fransız Sineması ve Polonya’da ödül kazanan Mahmut Fazıl Coşkun’un yönettiği “Uzak İhtimal”; “Haberler” bölümünde sinemaseverlerle buluşuyor.

“Vizyondakiler” bölümünde Mark Tonderai’nin yönettiği ve William Ash, Christine Bottomley, Andreas Wisniewski ile Claire Keelan’ın oynadığı “Hush” - “Kapan” ve Ortadoğu kökenli, ancak müslüman olmayan bir baba ve kızının Amerika’nın banliyölerinden birisinde var olma çabasını anlatan Alan Ball imzalı “Towelhead” – “Tabu” filmlerinden ilk görüntüler izleyicilerle buluşuyor.

Yapımcılığını Merve Genç’in, yönetmenliğini Ediz Gülten’in üstlendiği “Kırmızı Halı” 09 Temmuz Perşembe akşamı saat 20:00’de, 24’te…
