“TÜRK SİNEMASI’NDA 2009 YAZI” KIRMIZI HALI’DA…
Sinema dünyası bu hafta yine “Kırmızı Halı”da buluşuyor. Vizyon filmleri, ödüllü yönetmen ve oyuncularla röportajlar, en yeni DVD’ler ve sinema dünyasından son haberler “Kırmızı Halı”da…
Kırmızı Halı’nın bu haftaki dosya konusu; “Türk Sineması’nın 2009 Yazı”. Sonbahar ve kış aylarında izleyicilerle buluşacak yapımlar şimdilerde büyük bir hızla çekiliyor. Kimi yüksek bütçeleri, kimi ünlü oyuncuları ve yönetmenleri, kimi de senaryosu ve çekim teknikleri ile dikkat çeken yepyeni yapımlara ait detaylar Kırmızı Halı’da izleyicilerle buluşuyor. 
Sinemaseverleri Katherine Heigl ve Gerard Butler'in basrollerini paylastigi romantik komedi filmi “The Ugly Truth”un Los Angeles galasına götürecek programda aynı zamanda 2009 Sundance Film Festivali’nde En İyi Belgesel Editing ödülünü alan “Burma VJ” belgeseline dair merak edilenler yapımcılarının anlatımıyla ekrana geliyor.
“Yakında” bölümünde sinemaseverlerle önümüzdeki aylarda buluşacak Lars Von Trier’in son filmi “Antichrist”, Nicholas Cage ve Penelope Cruz’un seslendirdiği 3 boyutlu animasyon “ G-Force” ve David Bowie’nin oğlu Duncan Jones’un yönettiği, başrolünde Kevin Spacey’nin yer aldığı bilim kurgu türündeki “Moon” filmlerinden ilk görüntüler ve röportajlar sinemaseverlerle buluşuyor.
Evde sinema keyfini yaşamak isteyenler içinse Kırmızı Halı’nın bu haftaki önerileri geçtiğimiz yılın başarılı yapımlarından “İki Çizgi” ve Clint Eastwood’un son filmi
“Gran Torino”…
Programda ayrıca sinema dünyasından son haberler ve vizyona giren Devlet Sırrı, Hayalet Sevgililerim ve Dehşetin Soluğu filmleri izleyenleri bekliyor.
Hepsi ve daha fazlası “Kırmızı Halı”da, “Kırmızı Halı” 23 Temmuz Perşembe akşamı 20:15’te, 24’te…
