BEYAZPERDEDE 3. BOYUT “KIRMIZI HALI”DA…
Yapımcılığını Merve Genç’in, yönetmenliğini Ediz Gülten’in üstlendiği “Kırmızı Halı” bu hafta da sizleri sinema dünyasındaki en son gelişmeler ve en yeni filmlerle buluşturuyor. Vizyon filmleri, ödüllü yönetmen ve oyuncularla röportajlar, en yeni DVD’ler ve sinema dünyasından son haberler “Kırmızı Halı”da…

Kırmızı Halı’nın bu haftaki dosya konusu: “Beyazperdede 3. Boyut”. Amerikalı oyuncu ve yönetmenlerin yanı sıra Türk sinema yazarlarından Mehmet Açar’ın günümüz filmlerindeki üç boyuta bakış açılarını ve bizi bekleyen yeni gelişmeleri merak edenler bu dosyayı kaçırmasınlar.
“Zoom
“da mercek altına alınan film ise “My Sister’s Keeper” (Kızkardeşimin Hikâyesi). Kızlarının lösemi hastası olduğunu öğrenen Sara ve Brian’ın donör olması amacıyla yeni bir bebek sahibi olmaları ve ileride bu amaçla dünyaya getirildiğini öğrenen Anna’nın ailesine dava açmasıyla gelişen bu duygusal hikâyede başrolleri Cameron Diaz ve Abigail Breslin paylaşıyorlar. “Kırmızı Halı”da filmi bir de oyuncuların ağzından dinleyecek, kamera arkasında yaşananlara dair ipuçlarını bulacaksınız.
Amerika’da 2009’un en iyi filmi seçilen “Issız Adam”, “Up”ın Türkçe seslendirmesini Erol Günaydın’ın yapacak olması; ve Asya Oscarları’na aday olan Mommo, sizleri “Haberler” bölümünde bekliyor.
Evde film seyretmek isteyenler için Kırmızı Halı’nın yine iki önerisi var. Bunlardan ilki Mickey Rourke’un yeniden doğuşunu sağlayan “The Wrestler” (Güreşçi), diğeriyse Audrey Hepburn’un başrollerini George Peppard’la paylaştığı, iki Oscar ödüllü bir Blake Edwards filmi: “Breakfast at Tiffany’s” (Tiffany’de Kahvaltı).

Yakında Türkiye’de de vizyona girecek üç yeni yapım da ilk görüntüleriyle 24 ekranlarına geliyor. Gerard Butler’ın başrolünde yer aldığı “The Ugly Truth”; M.Night Shayamalan’ın son filmi “The Last Airbender” (Son Hava Bükücü) ve Renee Zellweger’den bir gerilim filmi “Case 39” (39.Dosya) “Kırmızı Halı”da.
Bu hafta vizyona girecek “Kan Gölü” (Eden Lake) ve “Tıkanma” (Choke) filmlerinden ilk görüntüler, yine Kırmızı Halı’da. “Kırmızı Halı” Perşembe akşamı saat 20:00’de 24 ekranlarında…

