Kısa Film Sineması Filmlerinizi Bekliyor

Türkiye'nin ilk kısa film sineması yaklaşık 2 ay önce Nazım Hikmet Kültür Merkezi'nde açıldı. Açıldığından beri haftalık gösterimler aralıksız devam ediyor. Yerli yapımlar ile uluslararası örneklerin birlikte sunulduğu kısa film sinemasında tüm gösterimler 'kapalı gişe' oynuyor. Bu memlekette izleyicisi yok, çekmeye değmez, 'amatörlerin' işi denilen kısa filmler Kısa Film Sineması ile birlikte her hafta yeni seyircilere kavuşuyor. Seyirciler filmleri yönetmenleriyle birlikte izleyip, birlikte tartışıyor.

Kısa Film Sineması, daha fazla seyirciyi daha fazla filmle buluşturmak şimdi tüm kısa filmcilere bir kez daha çağrı yapıyor. Festivallerden ön jüri duvarını aşamayıp geri dönen, yıllar önce çekilip daha sonra sandıklara kaldırılan, henüz seyirci karşısına hiç çıkmamış olan veya yeterince gösterim olanağı bulamamış eski-yeni tüm kısa filmlerinizi bekliyoruz.
Uzun lafın kısası, kısalarınızı seyirciden esirgemeyin!
Filmlerinizi Kısa Film Sineması ile paylaşmak isterseniz, NHKM Ali Suavi Sokağı (Sanatçılar Sokağı), No: 7, Bahariye / Kadıköy - İstanbul adresi ya da (0216) 414 22 39 numaralı telefon üzerinden başvuru yapabiliyorsunuz. Filmlerin 2 DVD olarak, gösterim tarihlerinden en az iki hafta önce iletilmesi gerekiyor. 
Gösterim kuralları ise NHKM'nin www.nazimhikmetkulturmerkezi.org/kisa.html adresinde mevcut.

Adres: NHKM / Ali Suâvi Sk. No: 7 Kadıköy (0216) 414 22 39

Mail: kisafilm@nazimhikmetkulturmerkezi.org
