Burçin Bildik, Klak Sinema Programı’nda

Ekranların en genç, çok renkli ve dopdolu sinema programı Klak tüm sinemaseverleri sevgiyle selâmlar ve sizi bu haftaki macerasına heyecanla davet eder!!!

Rol aldığı reklâm filmleriyle tüm Türkiye’nin sempatisini kazanan başarılı oyuncu Burçin Bildik, şimdide beyazperdede güldürüyor. Burçin Bildik, başrolünde olduğu Sağ Salim’i Klak Stüdyosu’nda anlatıyor.

O dünya çapında bir komedyen, o çağının yıldızı… Sacha Baron, Cohenson filmi Diktatör ile Klak Arkası’na geliyor. Kahkahalarla izleyeceğiniz set görüntüleri ve Baron Cohen’in kariyerinden özel anekdotlarla eğlence dolu dakikalar sizleri bekliyor.

Sinema tarihinin en uzun soluklu film serisinin 23. halkası Skyfall’ın ilk fragmanı yayınlandı. Ünlü aktör Daniel Craig’in bir kez daha ajan James Bond olarak kamera karşına geçtiği Skyfall’ın fragmanında Türkiye’deki sahnelere yer verilmeyince tartışmalar yeniden alevlendi. Biz de James Bond’u inceleme altına aldık.

Bu hafta filmlerimiz yine her telde çalıyor. Heyecanla beklenen Siyah Giyen Adamlar efsanesi vizyona girerken Klak bu modern klâsiğin özel şapka ve gözlüklerini izleyicilerine armağan ediyor.

Klak, 26 Mayıs Cumartesi 13.20'de Kanaltürk'ün Haber Kanalı Bugün TV'de. 
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