Tuğrul Tülek, Klak Sinema Programı’nda

Klak’ta bu hafta; tüm dünyaca heyecanla beklenen, ünlü yönetmen Ridley Scott’ın 1979 tarihli Alien filminin köklerine dönüş niteliği taşıyan Prometheus…

Pamuk Prenses ve Yedi Cüceler masalının daha karanlık ve daha heyecanlı bambaşka bir versiyonu Snow White and the Huntsman (Pamuk Prenses ve Avcı) …

Ülkemizdeki ilk gösterimini İf Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali’nin Hit Filmler bölümünde yapan Bellflower (Arıza Aşk) …

Ülkemizdeki ilk gösterimini bu yıl İstanbul Film Festivali’nde gerçekleştiren ve seyirciden tam not alan A Happy Event (Aramızda Bebek Var) Klak 0 Km’de tanıtılacak.

Men In Black (Siyah Giyen Adamlar) efsanesi ise serinin tüm filmlerinden özel görüntüler, anekdotlar, kamera arkası görüntüleri ve Will Smith özel röportajı Klak Arkası’nda ekrana getirilecek.

Haberlerde ise geçtiğimiz günlerde sonuçlanan ve Türk Yapımı “Sessiz”in Kısa Film kategorisinde Altın Palmiye kazandığı Cannes Film Festivali ve önümüzdeki hafta gerçekleşecek Mardin Film Festivali var.

Sıradışı, rahatsız edici ve çarpıcı... Sezonun son Türk filmi Canavarlar Sofrası’nın başarılı oyuncusu Tuğrul Tülek bu hafta Klak'ın stüdyo konuğu.
Klak, 2 Haziran Cumartesi 13.20'de Kanaltürk'ün haber kanalı Bugün TV'de...

Herkese iyi seyirler!!!
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