Fırat Sayıcı ve Banu Bozdemir, Klak Sinema Programı’nda

Ekranların en genç, çok renkli ve dopdolu sinema programı Klak eğlence dolu bir bölümle daha karşınızda sevgili sinema tutkunları…

Yaşı yarım yüzyıla yaklaşan, memleketin en önemli kültür - sanat aktivitelerinden 49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin sonuçları açıklandı… Bir hafta boyunca sinema dünyasının kalbinin attığı Antalya’da neler yaşandı? Sinema yazarları ödülleri yerinde buldu mu? Hülya Avşar’ın jüri başkanlığı hakkında neler düşünüyorlar? Gelecek yıllarda festivalden beklentileri neler? Festivali yerinden, günbegün takip eden sinema yazarları Banu Bozdemir ve Fırat Sayıcı, festivalin tartışmalı sonuçlarını Klak stüdyosunda değerlendirdi…  Animasyon tutkunları ekran başına! Stop-motion tekniğiyle üç boyutlu olarak çekilen ikinci film olma özelliği taşıyan ParaNormaN renkli görüntüleriyle Klak Arkası’nda… 

Haftanın filmlerinden Klak Seçkisi, memleket sinemasının yılın dev prodüksiyonlu yapımlarından bir tanesi bu haftasonu seyircileriyle buluşuyor, Çanakkale 1915; bir korku efsanesi geri dönüyor, Paranormal Activity 4. Hepsi ve çok daha fazlası Klak’ta sizleri bekliyor. Kaçırmayın…

