Nizam Eren, Klak Sinema Programı’nda

Ekranların en genç, çok renkli ve dopdolu sinema programı Klak, eğlence dolu yepyeni bir bölümle daha karşınızda sevgili sinemaseverler…

Bu hafta Klak’ta 20 yılı aşkın bilgi ve tecrübesiyle sektörün en tanınmış isimlerinden, sinema yazarı ve iletişim uzmanı Nizam Eren ile dünden bugüne Türk Sineması’nı masaya yatırıyoruz. Türk Sineması kan kaybediyor mu? 2013’te nasıl bir tablo ile karşılaşacağız? Gişe - sanat filmi ayrımı nasıl ortaya çıktı? Geçmişten bugüne gişe rekoru kıran filmler, yeni yılın hit filmleri ve çok daha fazlası Nizam Eren ile keyifli Türk Sineması sohbetimizde…

Ayrıca sinema dünyasından son gelişmeler; Ankara Sinema Derneği tarafından, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın katkılarıyla gerçekleşen Gezici Festival başlıyor…

Cem Yılmaz hayranları dikkat! Ünlü komedyen yine ilginç bir projeyle sinemaseverlerin karşısına çıkmaya hazırlanıyor… Yılmaz, bu kez her biri kapalı gişe oynayan stand-up şovlarının derlemesinden oluşan Fundamentals adlı oyununu beyazperdeye taşıdı.

Yılın heyecanla beklenen filmlerinden Operasyon: Argo vizyonda… Klak ve Warner Bros Pictures işbirliği ile filmin muhteşem hediyelerini kazanma fırsatı…

Klak 01 Aralık Cumartesi 13:20’de Bugün TV ekranında. 
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