Serra Ciliv, Klak Sinema Programı’nda

Sinema tutkunları için ekranların en genç, çok renkli ve dopdolu sinema programı Klak, yeni bölümüyle karşınıza Bugün TV ekranında geliyor… Ve program sırasında twitter üzerinden yapılacak yarışmayla 3 şanslı çifte !f İstanbul festival bileti veriliyor.

Hollywood’dan Türkiye’ye sinema dünyasının nabzını tutan Klak’la eğlence dolu yepyeni bir bölüm daha sizleri bekliyor… 

12. !F İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali

Hayallerinin peşinden koşanların festivali, dünyayı değiştirenlerin filmleri, İnsiyatif, alternatif ve kollektif.12. !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali başlıyor. Festival yönetmeni Serra Ciliv, bu yıl !f’de sinemaseverleri bekleyen yenilikleri ve sürprizleri Klak Stüdyosu’nda anlattı.  

Zincirsiz ve Tarantino Özel Dosyası

İflah olmaz bir şiddet eksperi… Amansız bir klişe düşmanı… Ve başlı başına bir kural tanımaz…   Hollywood’un üvey evlâdı, bağımsız sinemanın gözbebeği Quentin Tarantino yepyeni filmi Zincirsiz’in özel görüntüleri, röportajları ve en iyi filmleriyle Klak’ta… 

Hansel ve Gretel: Cadı Avcıları

Yüzyıllardır dünyanın dört bir yanındaki çocukları korkutan efsane masal Hansel ve Gretel: Cadı Avcıları ile geri döndü. 
   
Haftanın en çok izlenen filmleri ve çok daha fazlası Klak’ta sizleri bekliyor. Klak 02 Şubat Cumartesi 13:20’de Bugün TV Ekranında…
