Hititya: Madalyo’nun Sırrı
Klak bu haftasonu stüdyosunda, haftanın filmlerinden Hititya: Madalyonun Sırrı ekibini konuk ediyor.Filmin yönetmenleri Cengiz Deveci & Ulaş Şimşek ile başrol oyuncudan Gürkan Uygun’un katıldığı programda; Türkiye’de bir ilki gerçekleştiren yönetmenler fantastik film çekmenin zorluklarını, filmin zorlu çekim detaylarını ve eğlenceli set anılarını paylaşıyorlar. Kurtlar Vadisi’ninMemati’si olarak sadık bir hayran kitlesi elden Gürkan Uygun ise bambaşka bir rol ve görünüm ile izleyicilerin karşısına çıkmanın heyecanını, rolü neden kabul ettiğini ve filmle ilgili düşüncelerini Klak Stüdyosu’nda anlatıyor.
Hoca
Klak bu hafta vizyona giren önemli bir filmi de galasında ziyaret etti. Azerbaycan’ın Hocalı kasabasında yaşanan katiliamı, Azerbaycan’ın Rus ve Ermenistan ordusu karşısındaki direniş mücadelesini anlatan Hoca filminin yönetmen ve oyuncuları Klak’a konuştu.
85. Oscar Ödülleri
Klak, geçtiğimiz günlerde sahiplerini bulan Oscar törenini yakından inceliyor. Kırmızı halı seremonisi, gecenin parlayanları, ödül kazananlar, kazanamayanlar, sürprizler ve hayal kırıklıkları ile Hollywood, Klak’ın Oscar dosyasında…
Suç Çetesi Filminin Özel Hediyeleri
Klak’ın geleneksel hediye şenliklerinin bir yenisi bu haftasonu gerçekeleşiyor. Klak veWarner Bross Pictures işbirliğiyle bu haftasonu vizyona giren Suç Çetesi filminin özel hediyeleri programla eş zamanlı olarak Klak’ın resmi twitter sayfası twitter.com/klaktv’de sorulacak soruya doğru yanıt veren Klak izleyicilerini bekliyor.
“KLAK” 02 Mart Cumartesi 13:20’de Bugün TV Ekranında…
-- 
Gizem Ertürk
Kanaltürk TV Copywriter & Klak TV Program Producer
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