Klaket.com açıldı!
Eğlenceli ve zengin içeriği, geniş film arşivi ve sıradışı özellikleriyle benzerleri arasından sıyrılan yeni sinema portalı Klaket.com yayında!

Kullanıcı dostu ve işlevsel tasarımının yanı sıra güçlü film arşivi ve interaktif özellikleriyle öne çıkan www.klaket.com yayın hayatına başladı. 

Sinema.com’un yaratıcısı Sodamedya Interactive tarafından geliştirilen Klaket.com;  Sodamedya’nın sinema.com’u işlettiği on yıl boyunca biriken arşivini de bünyesinde barındırıyor. Bu sayede açıldığı ilk günden itibaren Klaket.com;  fragmanlar, videolar, galeriler gibi bölümleriyle sunduğu görsel zenginliğin yanı sıra haberler, kritikler ve diğer yazı başlıklarıyla da geçmiş ve gelecek sinema gündemini yakından takip ediyor.

Klaket.com sinemaseverlerin sesi olacak!

Sinemaya gönülden bağlı genç, dinamik ve internet yayıncılığında uzman bir ekip tarafından hazırlanan Klaket.com ayrıca üyelerinin kaleme alacakları yazılardan oluşan blogları ile çok sesli ve kaliteli bir içerik sunmayı hedefliyor. Bu sayede Klaket.com; kullanıcıları arasından yeni editörler, yeni sinema yazarları yetişeceği iddiasını da taşıyor.

Üyelerin sinema zevkleri çerçevesinde sosyalleşebilecekleri birçok gelişmiş fonksiyonu barındıran Klaket.com; kullanıcıların kendi bilgi ve birikimlerini başkalarıyla paylaştıkları, ödüller kazanabildikleri, sitenin içeriğine katkı sağlayarak seslerini duyurabildikleri ve bu alandaki eksiklikleri kapatan yeni bir sinema paylaşım platformu olmayı hedefliyor.
Klaket.com ile ilgili detaylı bilgi için
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Sodamedya Interactive: 

Türkiye’nin ilk sinema sitesi sinema.com’un işletmeciliğini geçtiğimiz on yıl boyunca üstlenen Sodamedya Interactive; 1998’den bu yana multiplatform servisler geliştirerek; içerik, tasarım ve yazılım ekiplerinden oluşan kadrosuyla interaktif yayıncılık alanında faaliyet gösteriyor. 
Bünyesinde Klaket.com’un yanısıra Hayhuy.com, SinemaSeans.com, Filmlerim.com ve Tedarik.com projelerini de barındıran Sodamedya Interactive bugüne kadar Altın Portakal Film Festivali'nin web siteleri, İstanbul Film Festivali yayını Festivalist.com ve Festivalist gazetesi, PlatoFilm.com, Komedi Filmleri Festivali, Sinema Tarih Buluşması,  Mithat Alam Film Merkezi, Muhteşem Film, Eflatun Film, Avrasya Film Festivali gibi referansların yanı sıra yerli yapım sinema filmleri: Polis (OnurÜnlü, Haluk Bilginer, Özgü Namal), Deli Deli Olma (Murat Saraçoğlu, Tarık Akan, Şerif Sezer),  Güneşin Oğlu (Onur Ünlü, Haluk Bilginer, Özgü Namal), Avrupalı (İrfan Tözüm, Cem Davran), Bana Şans Dile (Çağan Irmak), I Lav Yu (Sermiyan Midyat), SermiyanMidyat.com,  NurgulYesilcay.com.tr web sitelerini ve on line tanıtım kampanyalarını hazırlamış ve yürütmüştür. 

Sodamedya ayrıca yurt genelinde düzenlenen birçok sinema festivalinin de tanıtım ve basın sponsorudur. Bunlar arasında İstanbul Film Festivali, Ankara Film Festivali, Altın Portakal Film Festivali, Adana Altın Koza Film Festivali, Gezici Festival, Malatya Film Festivali, İpek Yolu Film Festivali, İf İstanbul, Film Ekimi, Restfest ve irili ufaklı birçok festival sayılabilir.
