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KOZZY’DEN SİNEMASEVERLERİN
YÜZÜNÜ GÜLDÜRECEK KAMPANYA

İstanbul Anadolu yakasının köklü alışveriş ve kültür merkezi Kozzy, Temmuz ve Ağustos ayları boyunca her Çarşamba günü film tutkunlarının vazgeçilmez adresi olacak.

En yeni vizyon filmlerini, modern ve konforlu salonlarında izleyicilerle buluşturan Avşar Sineması, Kozzy Alışveriş ve Kültür Merkezi işbirliği ile bu yaz sinemaseverlerin yüzünü güldürecek bir kampanya sunuyor. Temmuz ve Ağustos ayları boyunca her Çarşamba günü sinema biletleri sadece 8 TL’den satışa sunuluyor. 

Yaz boyunca devam edecek kampanya ile Kozzy ziyaretçileri film keyfini doyasıya yaşayacak.

Kozzy Alışveriş ve Kültür Merkezi Hakkında: 
Şık ve modern mimari konsepti ile yaşamdan keyif alanların buluşma noktası olarak konumlanan Kozzy Alışveriş ve Kültür Merkezi, gün ışığının her köşede hissedildiği, semt sıcaklığını yansıtan özel mimarisi ile aydınlık ve sıcak bir atmosfer sunmaktadır. Kozzy Alışveriş ve Kültür Merkezi, zengin mağaza karması, özel mimarisi, değişik dünya lezzetlerinin sunulduğu restoranları, 9 salondan oluşan sineması, ziyaretçilerin kültür sanat alanındaki beklentilerine cevap veren 400 kişilik Gönül Ülkü ve Gazanfer Özcan Sahnesi, sergi salonları ve açık hava terasları ile misafirlerine alışveriş, tiyatro, sinema, eğlenceyi bir arada sunmaktadır.
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Alisveris ve Kulttur Merkezi





