KÜÇÜK AYAK İZLERİ PROJESİ ‎13 EYLÜL'DE FİLM ATÖLYESİ'YLE BAŞLADI! 

GENÇ FİLMCİLER YAPTIKLARI FİLMLERLE ENGELLERE MEYDAN OKUYORLAR! 

KÜÇÜK AYAK İZLERİ RESMİ WEB SİTESİ

www.kucukayakizleri.com
facebook grup adı

KÜÇÜK AYAK İZLERİ - LITTLE FOOTPRINTS

facebook link. 

http://www.facebook.com/home.php?#!/group.php?gid=142844315757023&v=info&ref=ts 

Küçük Ayak İzleri Projesi'nin amacı Türkiye genelinde 12 - 16 yaş arası çocukların gözünden, onların objektifinden hayata verdikleri önemi yansıtmak.

Küçük Ayak İzleri ekibi, her yıl farklı bir konuyla, çocuklara sağladıkları teknik ekipmanla farklı konularda onların görüşünü yansıtacaklar. Bu yıl konumuz "Engel".

Genç filmciler 13 - 17 Eylül arasında düzenlenen  film atölyesinde hem fikirlerini bir film haline nasıl getirebileceklerini öğrendiler hem de atölye sonunda her biri hikayesini film haline getirdi. 

Atölye sonunda 18 kısa film ortaya çıktı. Müge Bakırcıoğlu'nun Koordinatörü olduğu proje Kadıköy Belediyesi, Suat Ayöz Trafik Mağdurları Derneği, İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Nilüfer Pembecioğlu ve öğrencileri, TEMA, İstanbul Bilgi Üniversitesi İletişim Fakültesi, Sinema - TV  Bölüm Başkanı Onur Eroğlu ve bölümün teknik - donanım desteğiyle ve yine İstanbul Bilgi Üniversitesi Santral Kampüsü'nün sağladığı mekan desteğiyle hayata geçirildi.

18 Eylül Cumartesi Günü, Kadıköy Belediyesi Başkanlık Salonundaki gösterimde her katılımcıya bir sertifika ve TEMA'nın desteğiyle adlarına dikilmiş bir fidan armağan edilecektir. 

Böylelikle çocuklar yaptıkları her filmin yanısra diktikleri fidanlarla doğada da bir iz bırakmış olacaklar. Tüm yaptıkları çalışmalar da onların küçük ayak izleri olacak.

Önümüzdeki günlerde proje adım adım... devam edecek... küçük ayakizlerini takip edin... :)
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KÜÇÜK AYAK İZLERİ PROJESİ FİLM ATÖLYESİNDE FİLM YAPAN ÇOCUKLAR
Gizem Çelik, Emre Doğutekin, Rabia Kafadar, Tuğçe Ercan, Özlem Yurtseven, Kevser Doğan, Hamza Çeçen, Ümeyir Mollavelioğlu, Merve Buse Güdükbel, Melida Kıroğlu, Elif Zan, Yasin Usta, Murat Akın Aras, Ömer Gökay, Emrah Önal, Sergen Akyel, Funda Önel, Mehmet Akif Karakuş (Ayrıca ekipte yer alan: Seher Tiryaki) 
