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BAHÇE SİNEMASI’NDA BU HAFTA:

CASTILLE LANDON İMZALI

“AFTER: AYRILIK”
Sıcak yaz akşamlarında açıkhavada film izlemek isteyenler için KüçükÇiftlik Film Kulübü Sunar: Bahçe Sineması’nda, 2 Ağustos Salı akşamı “After: Ayrılık” filmi gösterimde! Castille Landon imzalı serinin dram/romantik türündeki üçüncü filmi; Tessa'nın, ailesi ve Hardin hakkında bazı sırları öğrenmesiyle gelişen olayları konu ediyor. URU organizasyonu ve Türk Tuborg A.Ş.’nin katkılarıyla gerçekleştirilen KüçükÇiftlik Film Kulübü Sunar: Bahçe Sineması’nın biletleri biletinial.com’da ve KüçükÇiftlik Park gişesinde!
Şehrin merkezinde İstanbullulara doğanın içinde samimi bir ortam sunan KüçükÇiftlik Park’ın yeşil yüzü KüçükÇiftlik Bahçe’de sinemaseverler, film izlemenin keyfini çıkartıyor. Türk Tuborg A.Ş.’nin katkılarıyla her hafta Salı akşamı gerçekleşen Bahçe Sineması’nda konukları lezzetli yiyecek ve içecek alternatifleri de bekliyor.
Castille Landon imzalı serinin üçüncü filmi olan “After: Ayrılık”, Tessa'nın, ailesi ve Hardin hakkında bazı sırları öğrenmesiyle gelişen olayları konu ediniyor. Hayatının en önemli kararını vermesinin ardından Tessa’nın yaşamı tamamen değişir. Ailesi hakkında ortaya çıkan sırlar, onların ilişkisini tehlikeye atar. Ailesine kimseye güvenemeyen Tessa’nın, bu sırada Hardin hakkında öğrendikleri hayatının daha da karışmasına neden olur. Hardin ve Tessa’nın aşkı, ilişkilerini sürdürmeye yeterli olacak mıdır?
URU organizasyonu ve Türk Tuborg A.Ş.’nin katkılarıyla gerçekleşen ve kapı açılış saati 19.30, film başlama saati ise 21.00 olan film gösterimlerinin biletleri biletinial.com’dan ve KüçükÇiftlik Park gişesinden temin edilebilir.

Künye

Tür: Dram, Romantik
Yönetmen: Castille Landon
Oyuncular: Josephine Langford, Hero Fiennes Tiffin, Louise Lombard, Chance Perdomo, Rob Estes
Süre: 1s 39dk
Ülke: ABD – Fransa  
TR Altyazı / Cinsellik, Olumsuz İçerik, 16+
KüçükÇiftlik Film Kulübü Sunar: Bahçe Sineması 2022 Programı

2 Ağustos Salı
“After: Ayrılık” (After We Fell) (2021)
9 Ağustos Salı
“Stardust” (2022)
16 Ağustos Salı
“Top Gun: Maverick” (2022)
30 Ağustos Salı
“Fantastik Canavarlar: Dumbledore'un Sırları” (Fantastic Beasts: The Secrets Of Dumbledore) (2022)
6 Eylül Salı
“Mustang” (2015)
13 Eylül Salı
“Bir Tutam Açlık” (A Taste Of Hunger) (2021)
Bilgi için: 
instagram.com/kucukciftlikpark


kucukciftlikpark.com


twitter.com/KucukCiftlik
KüçükÇiftlik Park HAKKINDA:
İstanbul’un kalbinde yer alan KüçükÇiftlik Park, 17. yüzyıldan beri şehrin kültür ve eğlence merkezi. Günümüze kadar mesire alanı, hasbahçe, gazino ve lunapark olarak İstanbulluları ağırlayan mekan, bugün kurumsal etkinliklerden lansmanlara, fuarlardan davetlere, düğünlerden dev konserlere, tüm sahne sanatlarından sergilere kadar ses getiren etkinliklerin yapıldığı çok amaçlı bir etkinlik merkezi olarak hizmet vermektedir. Yaz sezonunda etkinliklerin ihtiyacına göre düzenlenebilen 17.000 kişi kapasiteli alanı, kış sezonunda ise 4.500 kişi kapasiteli kapalı alanı ile şehrin ihtiyacına cevap vermektedir. 2000 metrekarelik çim alana sahip KüçükÇiftlik Bahçe ise yaz sezonunda ayrı bir alan olarak hizmete açılmaktadır.

URU HAKKINDA:
2007 yılından bu yana etkinlik sektöründe faaliyet gösteren URU, yenilikçi projeler geliştirerek geniş kitleleri kültür-sanat etkinlikleriyle buluşturan çok amaçlı bir organizasyon şirketidir. Gerçekleştirdiği etkinliklerde sunduğu 360 derece hizmetle sektöre alternatif bir soluk getiren URU, kurumsal etkinlik ve lansmanları; konser, parti ve festivalleri; moda tasarım aktivitelerini yenilikçi bir anlayışla tasarlayarak dünya standartlarında bir organizasyon hizmeti vermektedir.
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