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 “FANTASTİK CANAVARLAR: DUMBLEDORE’UN SIRLARI”,
30 AĞUSTOS’TA
KÜÇÜKÇİFTLİK BAHÇE SİNEMASI’NDA! 

Harry Potter maceralarının öncesini konu alan, J. K. Rowling imzalı Fantastik Canavarlar serisinin üçüncü filmi “Fantastik Canavarlar: Dumbledore'un Sırları”, 30 Ağustos Salı akşamı KüçükÇiftlik Film Kulübü Sunar: Bahçe Sineması’nda! Eddie Redmayne, Jude Law, Mads Mikkelsen, Katherine Waterston, Ezra Miller gibi isimlerin rol aldığı film, büyücülük dünyasını kontrol edip Muggle’ların sonunu getirmeyi planlayan Grindelwald’a karşı mücadele eden Albus Dumbledore, Newt Scamander ve arkadaşlarının hikâyesini anlatıyor. URU organizasyonu ve Türk Tuborg A.Ş.’nin katkılarıyla düzenlenen ve kapı açılış saati 19.30, film başlama saati 21.00 olan KüçükÇiftlik Film Kulübü Sunar: Bahçe Sineması’nın gösterimleri için biletler biletinial.com’da ve KüçükÇiftlik Park gişesinde seyircileri bekliyor.

İstanbulluların açıkhavada sinema keyfi KüçükÇiftlik Film Kulübü Sunar: Bahçe Sineması’nda devam ediyor. Dünya çapında ses getiren popüler yapımlar, lezzetli yiyecek ve içecek alternatifleri eşliğinde sinemaseverlerle buluşuyor. 30 Ağustos 2022 Salı akşamı KüçükÇiftlik Film Kulübü Sunar: Bahçe Sineması’nda, 2022’nin heyecan uyandıran Warner Bros. Pictures yapımı “Fantastik Canavarlar: Dumbledore'un Sırları” filminin gösterimi gerçekleşecek. 
Karanlık büyücü Gellert Grindelwald, büyücülük dünyasının kontrolünü ele geçirmek için harekete geçmiştir. Bunu öğrenen Profesör Albus Dumbledore, önce onu tek başına durdurmaya çalışır. Ancak bunu başaramayan Dumbledore, aralarında büyücüler, cadılar ve cesur bir Muggle fırıncıdan oluşan ekibin yönetimini Büyüzoolog Newt Scamander'a emanet eder. Tehlikeli bir görevi üstlenen ekip, bir yandan canavarlarla mücadele ederken bir yandan da gün geçtikçe sayıları artan Grindelwald’un müritleriyle savaşır. Giderek artan riskler karşısında Dumbledore daha ne kadar kenarda bekleyebilecektir?
URU organizasyonu ve Türk Tuborg A.Ş.’nin katkılarıyla gerçekleşen ve kapı açılış saati 19.30, film başlama saati ise 21.00 olan film gösterimlerinin biletleri biletinial.com’dan ve KüçükÇiftlik Park gişesinden temin edilebilir.
Künye
Tür: Fantastik, Macera
Yönetmen: David Yates
Oyuncular: Eddie Redmayne, Jude Law, Mads Mikkelsen, Katherine Waterston
Süre: 2s 22dk

Ülke: ABD
TR Altyazı / 13+, Olumsuz İçerik
KüçükÇiftlik Film Kulübü Sunar: Bahçe Sineması 2022 Programı:

30 Ağustos Salı
“Fantastik Canavarlar: Dumbledore'un Sırları” (Fantastic Beasts: The Secrets Of Dumbledore) (2022)
06 Eylül Salı
“Mustang” (2015)
13 Eylül Salı
“Bir Tutam Açlık” (A Taste Of Hunger) (2021)
Bilgi için: instagram.com/kucukciftlikpark


kucukciftlikpark.com


twitter.com/KucukCiftlik
KüçükÇiftlik Park HAKKINDA:
İstanbul’un kalbinde yer alan KüçükÇiftlik Park, 17. yüzyıldan beri şehrin kültür ve eğlence merkezi. Günümüze kadar mesire alanı, hasbahçe, gazino ve lunapark olarak İstanbulluları ağırlayan mekan, bugün kurumsal etkinliklerden lansmanlara, fuarlardan davetlere, düğünlerden dev konserlere, tüm sahne sanatlarından sergilere kadar ses getiren etkinliklerin yapıldığı çok amaçlı bir etkinlik merkezi olarak hizmet vermektedir. Yaz sezonunda etkinliklerin ihtiyacına göre düzenlenebilen 17.000 kişi kapasiteli alanı, kış sezonunda ise 4.500 kişi kapasiteli kapalı alanı ile şehrin ihtiyacına cevap vermektedir. 2000 metrekarelik çim alana sahip KüçükÇiftlik Bahçe ise yaz sezonunda ayrı bir alan olarak hizmete açılmaktadır.

URU HAKKINDA:
2007 yılından bu yana etkinlik sektöründe faaliyet gösteren URU, yenilikçi projeler geliştirerek geniş kitleleri kültür-sanat etkinlikleriyle buluşturan çok amaçlı bir organizasyon şirketidir. Gerçekleştirdiği etkinliklerde sunduğu 360 derece hizmetle sektöre alternatif bir soluk getiren URU, kurumsal etkinlik ve lansmanları; konser, parti ve festivalleri; moda tasarım aktivitelerini yenilikçi bir anlayışla tasarlayarak dünya standartlarında bir organizasyon hizmeti vermektedir.
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