FİLİSTİNLİ SİNEMACILARDAN KÜLTÜREL BOYKOT ÇAĞRISI

“Filistinli sinemacılar ve sanatçıların İsrail devleti destekli kültürel kurumları boykot çağrısını destekliyor ve herkesi bu kampanyaya katılmaya çağırıyorum.” 

Bu sözler, filmini Hayfa Film Festivali’ne göndermeyi reddeden Ken Loach’a ait. İsrail devletinin desteklediği hiçbir kültür etkinliğine katılmayacağını açıklayan Loach, Filistinli sanatçıların yaptığı çağrıya kulak veren yönetmenlerden sadece biri. Ken Loach’ın bu kararlı tavrı bizim için çok şey ifade ediyor. 

Filistinli sinemacı, akademisyen ve sanatçıların başlatmış olduğu “İsrail’e Akademik ve Kültürel Boykot” çağrısı, İsrail saldırılarını durdurup Filistin mültecilerinin haklarını BM kararları doğrultusunda uygulayıncaya kadar kültürel projelere destek vermemeye davet ediyor. Filistinli sanatçılar bu boykotun, bölge halklarına, kültürüne saygı duyan gerçek ve kalıcı barış tesis edilinceye kadar sürdürülmesini talep ediyor.

Nitekim bu çağrı dünyanın dört bir yanında yankı buldu, birbiri ardına boykotlar gerçekleştirildi. İrlanda parlamentosu yazılı açıklamada bulunarak insan haklarını ihlal gerekçesi ile AB Bakanlar Konseyi’nde İsrail’e karşı ticari müeyyide uygulanmasını gündeme getirdi. Glasgow’da Avrupa Kriket Şampiyonası’nda İsrail ile oynanacak kriket maçı iptal edildi. Güney Afrika İsrail’e ekonomik boykot uygulama yolunda. Yunanistan Film Merkezi İsrail’de yapılacak film festivaline katılmama kararı aldı. Edinburgh Festivali ile Locarno Film Festivali İsrail sponsorluğunu reddetti. İrlanda Film Enstitüsü İsrail ile sponsorluk ilişkilerini kestiğini açıkladı, vs... Gerekçeleri ise, İsrail finansının “Filistin ve Lübnanlı sivillerin katliamı ile lekelenmiş para” olması… 

İsrail’in başını çektiği, belgesel film geliştirme hedefli Greenhouse Projesi de söz konusu boykota konu olan girişimlerden biridir. Sinema sektörünün İsrail’in bölgedeki politikalarına alet olmasına yol açacak bu proje, İsrail-Filistin ortak girişimi olarak başlamış, Türkiye ve İspanya’nın da katılımıyla AB’den destek almıştır. 

Ne var ki, süreç içerisinde projenin tümüyle İsrail’in insiyatifinde geliştiği ortaya çıkmış, İsrailli işgal karşıtı sinemacılar da dahil olmak üzere pek çok kesimin itirazlarıyla karşılaşmıştır. Önce İspanya ortağı, ardından Türkiye ortağı Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB), kaygılarını dile getirerek projeden ayrılmış ve son olarak Filistin ortağı da projeden tamamen çekilmiştir. 

Taraflarla uzun görüşmeler sonucu projeden çekilme kararı veren BSB’nin bu tavrı ile proje bir süreliğine askıya alınmış, ancak İsrail lobisinin çabalarıyla AB’den projeye devam kararı çıkmıştır. Greenhouse projesi fiilen işlevsiz hale geldiği halde, Türkiye’den yeni ortak bulunarak suni teneffüsle canlandırılmaya çalışılmaktadır.

İsrail saldırganlığının sınır tanımadığı bir dönemde, böylesi bir girişime karşı örgütlü ya da örgütsüz bütün sivil iradelerin sesini yükseltmesi gerektiğine inanıyor, sinemacı meslektaşlarımızın Filistinlilerin dayanışma çağrısına kulak vereceklerini umuyoruz. İnsani duyarlılık gereği, özellikle bölgemizde ve dünyada yaşanan gelişmeler karşısında İsrail kaynaklı Greenhouse projesinin boykot edilerek Türkiye’nin bu projeden çekilmesi gerektiğine inanıyoruz.

BSB olarak Filistinli ve İsrailli barış yanlısı dostlarımızın talebini aktarmayı, Türkiye’deki sinemacıları bu konuda bilgilendirmeyi zorunlu ve gerekli görüyoruz.
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