Kundura Sinema Edebiyat Uyarlamaları ile Yeni Sezonu Açıyor
Özel küratöryal içerikleri ve özgün mekanı ile İstanbul kültür ve sanat haritasının kısa sürede vazgeçilmez adreslerinden biri haline gelen Kundura Sinema, 15 Kasım 2020 itibarıyla kapılarını açıyor. Kundura Sinema’nın yeşil ve ferah bir bahçeye açılan kapalı sinema salonu daimi olarak dışarıdan temiz hava sirkülasyonu sağlayan özel havalandırma sistemi ile güvenli bir sinema deneyimi izleyicilere sunuyor. 
Farklı dönemlere ve coğrafyalara ait, sinema tarihinin unutulmaz eserlerini hazırladığı özel seçkiler ile izleyicileriyle buluşturan Kundura Sinema, açık hava gösterimlerinin sona ermesiyle 2020 Kasım ve Aralık ayı programında Dr. Zhivago (Dr. Jivago) ve Red Shoes (Kırmızı Papuçlar) gösterimleriyle sinema tarihinin önemli edebiyat uyarlamalarına yer veriyor. Edebiyat ile filmleri buluşturan sonbahar seçkisinde çocuklara ve ailelerine özel, Fransız yazar Gilles Paris’in romanından uyarlanan Ma Vie de Courgette (Kabakçığın Hayatı) Kundura Sinema’nın büyülü atmosferinde izleyicilerini bekliyor. 
Detaylı gösterim programını ekteki bültende bulabilirsiniz. Kundura Sinema özelinde ve Beykoz Kundura’nın dönüşümü ile ilgili olarak daha kapsamlı haber ya da röportaj talebiniz olursa yardımcı olmaktan memnun olurum. 
Pandemi nedeniyle alınan önlemler sebebiyle bilet satışı sadece online olarak www.beykozkundura.com üzerinden gerçekleşmektedir. QR kodlu dijital biletler ile temassız olarak seyirci girişi yapılmaktadır.
Ulaşım bilgisi için: www.beykozkundura.com/nasil-gelinir
Instagram -  @beykozkundura || @kundurasinemasahne
Twitter/Facebook -  @beykozkundura || @kundurasinema
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