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Oscar’ın Bu Yılki Kazananlarını Tahmin Et, LG OLED TV’nin Sahibi Ol!
LG Türkiye, Oscar heyecanına ortak olmak için bir yarışma başlattı. Yarışma kapsamında LG Oscar Anketi’ne katılıp kimlerin ödül alacağını doğru tahmin eden bir kişi LG OLED TV’nin sahibi olacak.
LG Electronics Türkiye (LG), internet üzerinden başlattığı yeni yarışmasıyla herkesi Oscar heyecanını birlikte yaşamaya davet ediyor. 24 Şubat’ı 25 Şubat’a bağlayan gece gerçekleştirilecek törende Oscar ödüllerinin kimlere gideceğini tahmin eden kişiler, LG OLED TV kazanma şansını yakalayacak.
LG Türkiye, düzenlediği LG Oscar Anketi’yle bu yıl 12 kategoride Oscar ödülü alacak isim ve filmleri doğru tahmin eden bir kişiyi ödüllendirecek. Bu heyecanı yaşamak isteyenlerin, 24 Şubat Pazar gün sonuna kadar katabilecekleri yarışmada, Oscar ödüllerinin kimlere gideceğini doğru tahmin eden bir katılımcı, yapay zeka teknolojisine sahip muhteşem bir LG OLED TV’nin sahibi olacak.
Ankete katılmak ve Oscar heyecanını yaşayarak LG OLED TV kazanma şansını yakalamak için aşağıdaki bağlantıyı kullanabilirsiniz: 
https://lgoscaranketi.com/
LG Electronics Hakkında:
LG Electronics, Inc. dünya genelinde 100’den fazla şehirde teknoloji ve üretim alanında küresel olarak faaliyet gösteren yenilikçi bir şirkettir. 2017 yılında dünya çapındaki satış rakamı 55,4 milyar dolar olan LG, Beyaz Eşya & İklimlendirme Çözümleri, Ev Eğlence Sistemleri, Mobil İletişim, Otomotiv Malzemeleri ve Profesyonel Ürünler olmak üzere 5 iş biriminden oluşmaktadır. Ayrıca üst sınıf LG SIGNATURE ürünleri ve yapay zekaya sahip ThinQ’in yanı sıra televizyon, buzdolabı, klima, çamaşır makinesi ve mobil cihaz alanında da dünyanın lider üreticisi olmaya devam etmektedir. LG Electronics hakkında daha fazla bilgi edinmek için www.LGnewsroom.com sitesini ziyaret edebilirsiniz.
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