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Ahu Yağtu’nun vintage butiği Second Chance’in ürünleri limango’da
Bu hafta “vintage” tutkunları limango’da buluşuyor! Ahu Yağtu’nun Second Chance adlı vintage butiğinde yer alan seçkin kıyafet, takı ve aksesuarlar, 9-13 Eylül tarihleri arasında limango’da satışta olacak. Second Chance kampanyası, limango’nun kısa bir süre önce başlattığı “fashion in motion” uygulamasıyla sunulacak ve böylece beğendiğiniz parçaları, hareketli görüntüler sayesinde her açıdan görme şansına da sahip olabileceksiniz.
08.09.2011, İstanbul
Ahu Yağtu’nun Second Chance adlı butiğinde yer alan vintage ürünler 9-13 Eylül tarihleri arasında limango’dan satın alınabilecek. Modanın değil kalbinin sesini dinleyenlerin, özgün bir tarzı olanların tercihi Second Chance’in seçkin kıyafetleri limango’nun kısa bir süre önce başlattığı “fashion in motion” uygulamasındaki hareketli görüntüler sayesinde her açıdan detaylı bir şekilde incelenebilecek.
Eskinin nostaljik dokusunu bugüne taşıyan butiğinde “vintage” seven herkese seslenen model/oyuncu Ahu Yağtu, Second Chance’te 50’lerin romantizmini, 70’lerin retro havasını ya da 80’lerin disko çağını gardıroplarınıza taşıyor. Her kıyafete ikinci bir şans verilmesi gerektiğini düşünen Yağtu, hikayesi olan kıyafetlere düşkünlüğü nedeniyle bu tarz bir işi kendine çok yakın bulduğunu belirtiyor. Eski ile yeniyi birleştirmeyi seven Yağtu, bir döneme ait değerli “vintage” parçaların stil sahibi kadınların gardıroplarının vazgeçilmezlerinden olduğunu söylüyor.

Seçkin vintage giysi, takı ve aksesuarların yer alacağı Second Chance kampanyasında kendi hikayesini anlatan parçalarla tanışabilir, eski ve yeniyi bir araya getirerek kendi modanızı ve tarzınızı yaratabilirsiniz. Siz de bir “vintage” tutkunuysanız bu tarihler arasında limango.com.tr’ye mutlaka tıklayın.
limango hakkında:

limango, ilk olarak 2007 yılında Almanya’da limango.de adresinde faaliyete geçmiş bir “private shopping” platformu. limango.de internet mağazası, 2009 yılının başında dünyanın en büyük perakende şirketlerinden Otto Group tarafından satın alınarak faaliyetlerini genişletmeye başladı. limango’nun Almanya’dan sonra ilk yatırım yaptığı ülke Türkiye oldu ve limango.com.tr 2009’un mayıs ayının başında kullanıma açıldı. limango.com.tr, Otto Group’un Türkiye’deki ilk ve tek internet yatırımıdır. Türk tüketicisini gerçek “private shopping” (özel alışveriş) kavramıyla tanıştıran Otto Group, limango.com.tr ile alışverişe ve modaya yön veren projeleriyle sektördeki güçlü konumunu koruyor.
Otto Group hakkında:

1949 yılında kurulan Otto Group, bugün yaklaşık 50 bin çalışanıyla dünyaca ünlü bir perakende ve hizmet grubudur. Avrupa, Asya ve Kuzey Amerika başta olmak üzere, 20 ülkede faaliyet gösteren ve farklı alanlarda sektör liderliğini sürdüren 123 önemli şirkete sahiptir. 11 milyar Euro’nun üzerinde cirosuyla Otto Group, Amazon’dan sonra dünyanın ikinci büyük e-ticaret şirketi olarak ekonomi listelerinin üst sıralarındaki yerini korumaktadır. Katalog, e-ticaret ve perakende kanallarından aktif satış yapan grup, çok kanallı satış stratejisiyle her yıl başarı grafiğini daha da arttırmaktadır.

Dünyada “private shopping” kavramını yeniden şekillendiren, 2007 yılında 3 ortaklı bir satış şirketi olarak Almanya’da kurulan, ağırlıklı olarak çocuk ve bebek ürünleri satışı yapan limango.de internet mağazası 2009 yılının başında dünyanın en büyük perakende şirketlerinden Otto Group tarafından satın alındı. 2009’un mayıs ayının başında faaliyete geçen limango.com.tr ise Otto Group’un Türkiye’deki ilk ve tek internet yatırımıdır.
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