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KÜSURAT YAYINLARI OKUYUCUYA

SELÇUK AYDEMİR İMZALI

“LİSEDEN ARKADAŞLAR” İLE MERHABA DİYOR!

Senarist ve yönetmen Burak Aksak sevenlerini bu kez yepyeni bir yayınevi ile buluşturuyor; Küsurat Yayınları. Yayınevinin ilk kitabı Selçuk Aydemir imzalı “Liseden Arkadaşlar”
Leyla ile Mecnun, Ben de Özledim, Kara Bela ve Bana Masal Anlatma başta olmak üzere yazdığı ve yönettiği birçok film ve diziyle tanıdığımız Burak Aksak, Küsurat Yayınları ile edebiyat dünyasına kahkaha dolu bir romanla giriş yapıyor. Küsurat Yayınları, edebiyatın farklı türlerinde yerli ve yabancı yazarların kitapları ile buluşturacak okuyucuları; genç ve yetenekli yazarlara da alan açacak, çok sevilen yazarların kitaplarını da yayınlayacak, dünyanın bir köşesinde keşfedilmeyi bekleyen kitapları da dilimize kazandıracak. Okumanın dili, yaşı, cinsiyeti olmadığına inanarak var olacak yayın dünyasında. 

Yayınevinin ilk kitabı “Liseden Arkadaşlar”, Çalgı Çengi, Düğün Dernek, Kardeş Payı ve İşler Güçler gibi dizi ve filmlerinin senaristi ve yönetmeni Selçuk Aydemir imzası taşıyor. Aydemir, 2015 yılında çıkan ilk kitabı “Mahalleden Arkadaşlar”ın ardından bu kez “Liseden Arkadaşlar”ı anlatıyor. Romanda, çete işlerinden uzak durmaya çalışan Selçuk lisenin en belalı adamına karşı mücadele ederken buluyor kendini ve arkadaşlarının da katılımıyla olaylar içinden çıkılmaz bir hal alıyor.

Okuyucuyu lise yıllarına götürecek romanda; beden dersinin olduğu gün formasının altına eşofman giyenler, siyah-beyaz tüplü televizyona Commodore 64 bağlayan dedeler, sevdiği kıza açılırken ölecekmiş gibi olup da ölmeyenler, lise hayatı denilince gözünün önüne Amerikan Pastası filmi gelip gerçekte The Shawshank Redemption’ı yaşayanlar, kolay çarpılıyor diye Pi’yi 3 değil de 5 alanlar, bakkala gidiyorum diye evden kaçanlar, mahallenin mavi tikli official ulakları yani dırdırcı teyzeler ve arkadaşlık yeminini tamamlamaya kararlı bir grup ergen var. 

Küsurat Yayınları’nın telif geliri Türk Böbrek Vakfı’na bağışlanacak ilk kitabı “Liseden Arkadaşlar” çok yakında tüm kitapçılarda...
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