Küsurat Yayınları Kitapları Yeni Baskılarıyla Online Kitapçılarda, Selçuk Aydemir’in Liseden Arkadaşlar’ın 13. Baskısı Çıktı

Liseden Arkadaşlar 13. baskısıyla, Çarşamba Çikolataları 3. baskısıyla online kitapçılarda! 
 
Lise Sıralarından Seslenen Kitap: LİSEDEN ARKADAŞLAR
 
“Çocukken zaten her şeye kolaylıkla ağlayabiliyor olmak bir yönüyle zayıflık bir yönüyle de sıradanlıkken, bir yaştan sonra insan için yapılması en zor eylemlerden biri haline gelince ne kadar da değer kazanıyormuş.”

“Asma suratını, bir yerden başlamak lazımdı, kuyunun dibindesin zaten inecek yer kalmadı. Artık attığın her adım yukarı doğru. Bir kabullenmeyle değişecek her şey.”
 
90’ların son yılları, İstanbul’un küçük bir semtinde mahalle hayatının yaşandığı o günler… Selçuk, Mete, Serkan ve İsmet… Aynı mahallede, aynı tarihlerde dünyaya gelmişlerdi. Aynı okul, aynı su, aynı yemek, aynı sevinç ve hüzünlerden beslenmişlerdi. Aslında kendilerine seçme şansı verilmeden birbirlerine hediye edilmişlerdi.

Severek izlediğimiz dizi ve filmleriyle tanıdığımız Selçuk Aydemir’in kaleminden gençliğinizin geçtiği mahalleye, okul sıralarına, dost sohbetlerine döneceğiniz, içten bir gülümsemeyle sayfaları çevireceğiniz roman Liseden Arkadaşlar 13. baskısıyla online kitapçılarda! İncelemek için tıkayın. 
 
Gençliğin Naif Telaşlarına Saygı Duruşu: ÇARŞAMBA ÇİKOLATALARI
 
"Değişim kafadan başlar. Zaten sarıdan siyaha çevirdiğim saçlarımdan mı bilinmez aklıma durmadan daha da kara şeyler geliyor. Belki de pembeye boyarsam daha makul düşünceler gelir; daha tatlı, daha pozitif. Aynaya baktığımda pembe bir kafam olması bile yeterli olur belki…"

“Bir durumla ilgili hiçbir şey yapamamaktansa yapılacak bir şeylerin olduğunu bilmek beni hep daha güvende hissettiriyor.”

Altı yaşındaki Aslı’nın babasını kaybettiğini anlamasıyla başlıyor büyüme serüveni. Büyümek meşakkatli bir yolu aşmayı gerektiriyor elbette. Aslı da düşe kalka tamamlıyor. Her zaman kahkaha yok hayatta, yeri geliyor hüzün basıyor içimizi ama tüm bunları sevginin gücüyle kucaklamak dik tutuyor omuzlarımızı. Aslı da bu süreci ailesini, dostlarını ve en nihayetinde kendini severek tamamlamayı başarıyor. Bu başarının arkasında dedesinin her çarşamba getirdiği çikolataların payı büyük elbette!

Sosyal medyada çokça sevilen Annenin İçsesi hesabında ürettiği içeriklerle tanıdığımız Aslı Kocaeli’nin kaleminden bir ilk roman Çarşamba Çikolataları, 3. baskısıyla online kitapçılarda.
