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Ira Sachs ve Senaryo Partneri Mauricio Zacharias, M2 Senaryo Konuşmaları’nda!

Türkiye'deki Sinemacılara Senaryo Geliştirme ve Yapım Mentorluğu Sağlayan M2 Film Lab’ın, Bu Sene İkincisini Düzenleyeceği Senaryo Geliştirme Atölyesi 8 - 12 Eylül ve 18 - 20 Kasım Tarihlerinde Gerçekleştirilecek. Etkinliğin İlk Oturumuyla Paralel ve Sanal Olarak Düzenlenecek Olan M2 Senaryo Konuşmaları’nın Yeni Konukları Amerikan Bağımsız Sinemasının Önemli Yönetmenlerinden Ira Sachs Ve Birlikte Çalıştığı Senaristi Mauricio Zacharias Oldu. İkili, Senarist Yönetmen İlişkisine Ve Birlikte Yazmak Üzerine Kapsamlı Bir Söyleşi Gerçekleştirecek. 

Keep The Lights On (2012), Love İs Strange (2014) Ve Little Men (2016) Gibi İncelikli Yazımı Ve Kendine Özgü Üslubuyla Dikkat Çeken Bol Ödüllü Filmlerin Yönetmeni Ira Sachs, Halen Mauricio Zacharias İle Birlikte Yazmaya Devam Ediyor. Son Çalışmaları Passages, 2023 Yılında İzleyiciyle Buluşacak. İkili, Birlikte Yazım Süreçlerini Birçok Yönden Ele Alacakları Söyleşinin Ardından Katılımcıların Sorularını Yanıtlayacak. M2 Senaryo Konuşmaları Çevrimiçi Ve İngilizce Olarak Gerçekleştirilecek. Etkinliğe Katılım Ücretsiz Olacak. 

Film Independent Global Media Makers (GMM) Desteğiyle Gerçekleştirilen M2 Senaryo Konuşmaları Takvimi Çok Yakında m2filmlab.Com Ve M2 Film Lab Sosyal Medya Kanalları Üzerinden Duyurulacak. Etkinlikle İlgili Detaylı Bilgi Ve Kayıt Olmak İçin Bizi Takip Edin. 
 
M2 Film Lab
İnfo@m2filmlab.Com
Instagram Twitter

M2 Film Lab Hakkında
Terminal Film Tarafından, Paz Film Ajansı Ve Solis Film İşbirliğiyle Kurulan M2 Film Lab, Türkiye’deki Sinemacılara Senaryo / Proje Geliştirme, Yazım Ve Yapım Mentorluğu Sağlayan Sektörel Bir Gelişim Platformudur. 

COVID19 Sırasında, M2 Film Lab, Global Media Makers Microgrant 2021'in Yardımıyla Güvenilir, Yaratıcı Ve Uluslararası Düzeyde Kabul Gören Bir Eğitim Platformunun Temellerini Atmak İçin M2 Senaryo Geliştirme Atölyesi’ni Hayata Geçirdi. İlk Yılında Yoğun İlgiyle Karşılaşan Etkinliğe 50'den Fazla Proje Başvurdu. Beş Proje, Uluslararası Senaryo Ve Yapım Mentorlarıyla Kapsamlı Bir Geliştirme Sürecinden Geçti. Bu Projelerden İkisi (Balık Kırıgını Ve Gülizar) 2022'de Çekimlere Başlayacak Ve Bir Başka Proje 2022 Yılında (Aşk Hakkında Bildikleri Şeyler) Köprüde Buluşmalar Ve Saraybosna Film Festival Cinelink Endüstri Günleri’ne Seçildi. Atölye Çalışmasıyla Eşzamanlı Olarak Gerçekleştirilen Sanal Söyleşi Ve Masterclasslara, Çeşitli Şehirlerden 200'den Fazla Film Profesyoneli Ve Öğrenci Katıldı.

Global Media Makers Hakkında
Global Media Makers (GMM), Amerikalı Film Yapımcıları Ve Endüstri Profesyonelleri İle Dünyanın Çeşitli Bölgelerinden Uluslararası Film Yapımcıları Arasında Bir Köprü Kurmak Ve İlişkileri Geliştirmek İçin Tasarlanmış Yenilikçi Bir Mentorluk Girişimi Ve Kültürel Değişim Programıdır.

2016 Yılında Başlatılan GMM, Film Independent İle ABD Dışişleri Bakanlığı Eğitim Ve Kültürel İşler Bürosu Arasındaki Bir Ortaklık Aracılığıyla Desteklenmektedir.

Eğlence Endüstrisinden 450'den Fazla ABD Mentoru, Proje Desteği, Kapsamlı Film Yapımcısı Eğitimi, İş Eğitimi, Profesyonel Ağ Oluşturma Fırsatları, Atölye Çalışmaları Ve Katılımcı Uluslararası Film Yapımcıları İçin Yaratıcı Bağlantılar Sunmak İçin Programa Katıldı. Geçmiş Mentorlar Arasında, Yapımcı Mollye Asher (Nomadland), Mercedes Yolanda Cooper (Programlama Başkan Yardımcısı, ARRAY), Eric d'Arbeloff (Roadside Attractions Eş Başkanı Ve Kurucu Ortağı), Elissa Federoff (Dağıtım Başkanı, NEON), Rodrigo Garcia (Nine Lives, Albert Nobbs), Laura Kim (Participant Film Pazarlamadan Sorumlu Başkan Yardımcısı) Gibi Kilit Sektör Yöneticileri Ve Meg Lefauve (Inside Out), Alix Madigan (Winter’s Bone), Diana Ossana (Brokeback Mountain), Alan Poul (The Eddy), Justin Simien (Dear White People), Lulu Wang (The Farewell) Gibi Beğenilen Film Yapımcıları Yer Aldı. 

15 Program Ülkesi: Cezayir, Bangladeş, Mısır, Hindistan, Ürdün, Lübnan, Fas, Nepal, Pakistan, Suudi Arabistan, Sri Lanka, Sudan, Tunus, Türkiye Ve Birleşik Arap Emirlikleri.
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