Milli Sinema

Her yönde olduğu gibi, sinemada da milli olmanın ve son yıllardaki tarihimize ters düşen kültür sıkıntılarının sebeplerini araştırarak bunun sinema uzantısının ne olabileceğini, sıkıntılara karşı nasıl çözüm önerileri getirilebileceğine yönelik kurulan, MTTB çatısı altındaki MTTB Sinema Kulübü’nün kurduğu Sin Yapım çalışmalarına başladı. 
1973’de Millî Türk Talebe Birliği Sinema Kulübü Başkanlığını yapan Merhum Yücel ÇAKMAKLI’nın başlatmış olduğu Millî Sinema akımını üstlenen Millî Türk Talebe Birliği Sinema Kulübü, Millî Sinemayı günümüz şartlarına uyarlayarak tekrar ele aldı.  Sinemanın toplum üzerindeki etkisini gözlemleyerek kendine yol haritası çizen Millî Türk Talebe Birliği Sinema Kulübü 10 Mart 2012 tarihinde Vakıflar Genel Müdürlüğü konferans salonunda düzenleyeceğimiz “40. Yılında Yeniden Milli Sinema” panelinde Türkiye’nin ünlü yönetmenlerini bir araya getirerek Türk Sinemasının içinde bulunmuş olduğu konumu ve ideolojik düşüncesini tartıştı.
1972 - 73 yılında MTTB Sinema Kulübü kurulduğunda, Türk Sineması, toplumla nasıl diyalog kuracağını bilmiyordu. Ne yapacağını bilmeyen batının taklidini batı kültürünü yansıtan filmlerin gösterimi toplumda çok çabuk kabul görüyordu çünkü insanlar ne sunulursa onu izliyor ve kendine uygun olmasa bile kendi içinde benimsiyordu. Bugüne gelindiğinde de o günlerden farkı olmayıp artık kendimizi, kültürümüzü unutur hale gelmiş durumdadır. Toplum içinde kabul gören aşırı dram, çarpık ilişkiler, aile hayatları ‘bizim’ değil batının medeniyet adı altında sunduğu kendi yaşamlarıdır.
Toplumumuz o tarz filmlere dizilere o kadar alışmış, o kadar benimsemiş ki içinde toplumsal mesaj vermeye çalışan yapımlara ‘dinci’ gibi tabirleri yaftalayarak bir bakıma kendini kendinden uzak tutmuştur. Halkta milli şuurun azalmasını sağlamış, Millî filmin halk tarafından kabullenmesini zora sokmuştur. 
Öncelikle ‘Millî kültürün de’ içini açmak gerekirse, tarihten gelen ilim, sanat ve din unsurları tarafından oluştuğunu söyleyebiliriz. Yapılacak sinema çalışmalarının yabancı kültüre yenilmeden Türk insanının yaşayışı ve bir takım olaylar karşısındaki tepkilerini uygun dille ifade etmeye yönelik olmasını hedeflemekteyiz.
Ekranlar da görünen karakterleri kendilerine idol haline getiren kimi kişilerden oluşan bilinçsiz toplum yerine, yansıtılan düşünce ve bu düşünceyle giydirilmiş oyuncuların gerçek yaşamdaki karşıtı düzgün yaşamı tercih eden kimseler olmasından yana ve bunu sizlere göstermek zorunda lığını hissetmekteyiz.
Sinema bir milletin kültürünün ekrana yansıması olup, kültürler arası etkileşimlerde en büyük araçlardan biri haline gelmiştir. Ekrana en cazip halleriyle yansıtılan bu kültürler, dünya arenasında en ön sıraları paylaşmışlardır.
Bunun en göze batan örneği ise dünyayı hem sanatsal hem de kültürel açıdan etkisi altına alan Batı sinemasıdır.
Bu etkiyi toplumumuzda en aza indirgemenin yolu kendi özümüze dönebilmektir. Bu öze dönüşte bize yardımcı olacak sinemanın yerini kavrayabilmek için de Türk Sinema Tarihi’ni gözden geçirmek gerekmektedir. 
Sanat için her şey mubahtır görüşünden düşüncesinden kendimizi sıyırıp İslami çerçevede de sanatın yapılabileceğini topluma göstermek yegâne hedefimizdir. İslamiyet ve sanat birlikte düşünülemez, düşüncesine tepki olarak İslamiyet’in sanata bakış açısı olan tabiat ve insanın yaratılış gayesini araştıran, yaratılmışların büyüleyici güzelliklerinden, Yaratan’ın ezeli ve ebedi güzelliğine yönelen, inanç, duygu ve düşüncesinin derinliklerindeki sonsuz yaşantıya yönelik arzu ve istekleri, giderek yaratılış gerçeklerini ortaya çıkarma endişesini taşıyan yüce bir “uğraş” olması gerektiği yönündedir. 
Aynı düşünce doğrultusunda kendine yol çizen MTTB ve Milli Sinema ilişkilendirilebilir. Çünkü toplumun devamlı değişen zevklerini beğenilerini yansıtabilen ve toplumla yakın ve kolay iletişime geçebilen sanat olan sinema MTTB için de önem arz etmektedir. 
Millî Türk Talebe Birliği Sinema Kulübü olarak amacımız; binlerce yıllık tarihimizin, fikir akımlarımızın sinemaya en doğru şekilde aktarılmasını sağlamak ve bu şekilde yeniden halkın öz değerlerini yakalamak, Türk insanının dünya görüşünü gerçek haliyle yansıtmaktır. Bu şekilde “milli sinema ruhu” yeniden ve daha sağlam temellerle Türk sinemasındaki yerini alacaktır.
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