Mahsun Kırmızıgül'ün Açıklaması

Meslek birliklerinin dikkatine!

“Yeşilçam Ödülleri” ve “Siyad Ödülleri” adı altında yapılan yarışmalara; jüride sinema meslek birliklerinden temsilcilerin olmaması nedeni ile New York’ta Beş Minare isimli filmimizi katmadık. Bundan sonra yapılacak olan film festivalleri ve yarışmalarda sinema meslek birlikleri temsilcilerinin denetiminde yapılmayan ve ön jüri ve jüride bulunmadığı hiç bir organizasyona katılmayacağımızı kamuoyunun bilmesini istiyoruz.  

Türkiye’de yapılan ödüllendirilme yöntemindeki kayırmacı ve çarpık yaklaşım sonucu ortaya çıkan mantık dışı dağılım nedeniyle müvekilim Mahsun Kırmızıgül, filmlerini festivallere ve bu tür yarışmalara göndermemektedir. 

Türsak Vakfı Başkanı’nın bir açılış konuşmasında belirttiği; “KÜLTÜRÜN ÖNEMİNDEN BAHSEDERKEN, ONU DURAĞAN GİZLİ BİR HAZİNE, BİR ‘HAZ ARACI’ VE DAHA KÖTÜSÜ SADECE BİR ZÜMRENİN ELİNDEKİ BİR AYRICALIK OLARAK TANIMLAYIP KUTSAMAK, YAPABİLECEĞİMİZ HATALARIN EN BÜYÜĞÜDÜR…” ifadesine canı gönülden katılmakla beraber; başkanı olduğu vakfın icraatlarının bu söylem ile taban tabana zıt olduğunu da ne yazık ki belirtmek zorundayız...

“Haz aracı” olarak kullanılan ve “bir zümrenin elindeki ayrıcalık” olarak görülen organizasyonların ürünü olan bu etkinliklerin aynı anlayışla devam edildiği sürece kültürümüze katkı sunmasını değil beklemek, düşünmek ve hatta hayal etmek bile imkânsızdır. 
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Mahsun Kırmızıgül’ün avukatı
