“Mardan”, Irak’ın 2015 Oscar Aday Adayı Seçildi
 
Batin Ghobadi’nin ‘Mardan’ filmi yabancı film Oscar'ına aday adayı seçildi.
Filmin galası 6 Eylül’de 39. Toronto Uluslararası Film Festivalinin ‘Discovery’ bölümünde yer aldı. Başarılı bir gösterimin ardından, 'Mardan' Irak Kültür Bakanlığı Kültür Komitesi ve bizzat Kültür Bakanının oylarıyla ülkenin bu sene Oscar'daki temsilcisi olarak seçildi.
[bookmark: _GoBack]‘Mardan’ insanlık hakkında derin ve anlamlı bir film. Hayatı boyunca suçluluk duygusu taşıyan bir Kürt peşmergenin izini sürüyor. Irak Kürdistan'ının yaban doğasında ve dağlarında kayıp bir adamı ararken travmatik bir çocukluk anısı ile yüzleşiyor.
'Mardan', Batin Ghobadi’nin ilk uzun metrajlı filmi olsa da Batin Ghobadi kendisini sinema dünyasında ispat etmiş bir yönetmen olarak göze çarpıyor. En son kısa filmi ‘Rüzgara Sor’ 2010’da Berlinale Film Festival’in Crystal Bear ödülüne layık görüldü ve diğer film festivallerinden de ödüller aldı. Öteki kısa filmleri ‘Elbette Bugün’ (2002), ‘Hücre Hapsi Tutuklusu’ (2003) ve ‘Kırılmış Asker’ (2004) ile de birçok ödül kazandı.
‘Mardan’ Oscar'da Irak’ı yabancı film kategorisinde temsil etmek için seçilmişken başka ülkelerdeki festivallerde de gösterilecek. Birçok uluslararası film festivali şimdiden ‘Mardan’ı hem yarışma içinde hem de yarışma dışındaki bölümlerinde göstermek niyetinde olduklarını belirtti.

Filmde ayrıca; geçtiğimiz günlerde Saraybosna Film Festivali'nde en iyi erkek oyuncu ödülünü kazanan Türkiye'li oyuncu Feyyaz Duman da yer aldı.
 
Oscar adaylığı hakkında ayrıntılı bilgi için lütfen linke tıklayın:
http://www.oscars.org/news/83-countries-competition-2014-foreign-language-film-oscarr

Mardan filmi fragman icin:
https://www.youtube.com/watch?v=UuEUamfpYb8
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