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MC AKADEMİ’DEN SİNEMA SEKTÖRÜNE BÜYÜK KATKI

2007 yılından bu yana güzellik sektörüne yönelik uzmanlar yetiştirerek faaliyet gösteren MC Akademi sinema, televizyon, dizi ve katalog çekimlerine profesyonel güzellik uzmanlarından oluşan ekiplerle destek veriyor.
Deneyimli akademik kadrosu ile güzellik sektörüne yönelik eğitim hizmetleri veren MC Akademi, profesyonel hizmet gerektiren alanlarda da ihtiyaca cevap veriyor.
Sinema Sektörüne Uzmanlar Yetiştiriliyor 

Özellikle dizi, sinema, televizyon ve katalog çekimlerinde kuaförlük, makyaj, plastik makyaj ve masaj gibi konularda profesyonel hizmete ihtiyaç duyulduğunu belirten MC Akademi Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Koç; “Akademimizde verdiğimiz eğitimlerle güzellik sektörüne uzmanlar yetiştiriyoruz. Bu uzmanları özellikle yoğun çalışılan ve çok sayıda güzellik uzmanına ihtiyaç duyulan setlerde ekip olarak görevlendiriyoruz. Çekimlerin büyüklüğüne göre iki kişiden başlayan ve ihtiyaca göre sayıyı arttırdığımız ekiplerimiz var. Bu ekiplerde kuaförler, makyöz / makyörler, plastik makyaj uzmanları, estetisyenler ve masör/masözler bulunmakta. 
Türkiye’de ekip olarak bu hizmeti veren kurum sayısı yok denecek kadar az. Bir sette ihtiyaç duyulabilecek bütün güzellik uzmanlarını ihtiyaca göre ekiplere ekleyebiliyoruz. Yoğun çalışma saatlerinden dolayı bu uzmanlar zaman zaman çalışmakta zorlanabiliyorlar. Biz duruma göre setlere vardiyalı şekilde uzmanlar göndererek ekibin çalışma şartlarını da iyileştirebiliyoruz.” diyor.
“Türkiye’de plastik makyaj uzmanı açığı bulunuyor” 

Özellikle plastik makyaj konusunda hizmet veren uzman sayısının çok az olduğunu vurgulayan Koç; “Dizi, sinema ve tiyatroda plastik makyaj büyük önem taşıyor. Yara, yanık gibi durumların olduğu sahnelerde inandırıcılık çok önemli. Özellikle Amerika’da bu işi çok profesyonel yapıyorlar. Türkiye’de de bu alana önem verilmeye başlandı. Çok ciddi projeler hayata geçiyor ancak talebi karşılayabilecek yeterli plastik makyaj uzmanı bulmakta zorluk yaşanıyor. Bizim öncelikli görevimiz bu uzmanları yetiştirmek olduğu için mevcut ihtiyaca cevap verecek kadromuz bulunuyor.” dedi.
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