Enflasyon artışını vergiye bağladı sinema için 21 milyon lira ayırdı
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Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, enflasyonun çift haneye doğru yol almasının, ekim ayındaki vergi artışlarından kaynaklandığını söyledi. TBMM Genel Kurulu’na 2012 bütçesini sunan Şimşek, sinema sektörüne 21 milyon liralık destek öngördüklerini bildirdi.

Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, kasım ayında artmaya devam eden ve yıl sonunu çift haneyle kapatacağı ihtimali yükselen enflasyondaki artışın, ekim ayında yapılan vergi artışlarından kaynaklandığını söyledi. Şimşek, Türkiye’de son zamanlarda gözlemlenen enflasyondaki artışın sadece bize özgü bir durum olmadığını belirterek, “Enflasyonunun, Merkez Bankası tahminlerine göre 2011 yılsonu itibarıyla yüzde 8.3’e çıkacağı bekleniyor. Bu artışta emtia fiyatlarındaki artışın yanı sıra güçlü iç talep, Türk Lirası’ndaki değer kaybı ve ekim ayında yaptığımız vergi artışları etkili oldu. Yavaşlama sürecine giren iç talep ile enflasyonu yukarı iten diğer faktörlerin etkisinin geçici olacağı dikkate alındığında enflasyonun 2012’de yüzde 5’lik hedefe yaklaşacağını tahmin ediyoruz” dedi. Şimşek, 2012 bütçesinde sinema sektörüne 21 milyon liralık destek ayırdıklarını bildirdi.

2012’de yüzde 4 büyüme
TBMM Genel Kurulunda, 2012 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu Tasarısını sunanMehmet Şimşek, küresel büyüme beklentilerindeki zayıflamaya karşın emtia fiyatlarının göreceli yüksek düzeyini korumasının, küresel ekonomi için bir risk oluşturduğu bir ortamda, Türkiye’nin, dünyada güçlü büyüme performansı ile öne çıktığını söyledi. 2010 yılında yüzde 9 büyüyen Türkiye ekonomisinin bu yıl yüzde 7.5 büyümesinin beklendiğini hatırlatan Şimşek, “Bu büyüme oranlarıyla Türkiye, AB ülkeleri içinde ilk sıradayken dünya büyüme liginde de üst sıralarda yer alıyor. Dünya ekonomisindeki yavaşlamaya paralel olarak ülkemizin gelecek yıl yüzde 4 civarında büyümesi bekleniyor. Büyümenin yüzde 4 yerine 3 olarak gerçekleşmesi halinde öngörülenden 2.5 milyar lira daha az gelir elde edilecek. Bu da kolayca telafi edilebilir” dedi. Türkiye’nin istihdam yaratmada dünyadan pozitif yönde ayrıştığını savunan Şimşek, aktif işgücü politikaları ve güçlü büyüme sayesinde Türkiye’nin rekor düzeyde istihdam yarattığını kaydetti.

Mali manevra alanı
Genel devlet bütçe açığını neredeyse kriz öncesi seviyelere getirdiklerini vurgulayan Şimşek, şöyle konuştu: “Aldığımız tedbirlerle bütçe açığının GSYH’ye oranını, bu sene sonu itibarıyla yüzde 1’e düşürmüş olacağız. 2014 yılı sonu itibarıyla bu oranın yüzde 0.4’e düşeceğini tahmin ediyoruz. Güçlü mali dengeler sayesinde ülkemiz ilk defa bir krizi kendi imkan ve programı ile aştı. Son 60 yılın en büyük küresel krizinin yaşandığı dönemde, bir IMF programı veya Mali Kural olmadan da mali disiplinin sürdürülebileceğini gösterdik. Krizden iki yıl sonra, olası yeni şoklara karşı mali manevra alanı yarattık.”

Bütçede sinema açılımı
Bütçeyle sinema sektörüne destek artacak. Şimşek, bu konuda şunları anlattı: “Sinemanın gelişimi ve ülkemizin film çekiminde cazibe merkezi olması için yabancı veya yerli-yabancı ortak film yapımlarına destek oluyoruz. Önümüzdeki yıl ilk kez ulusal ve uluslararası film festivalleri ile film hafta ve günlerini de destekleyeceğiz. Böylece sinemada yaptığımız destekleri yüzde 51 arttırarak 2012’de yaklaşık 21 milyon TL’ye çıkarıyoruz. Yabancı sinema yapımcılarına Türkiye’deki sinema yapımları nedeniyle üstlendikleri KDV’yi iade ederek Türkiye’yi sinema yatırımlarının merkezi yapıyoruz.”

