Memduh Ün Son Yolculuğuna Uğurlandı

Türk sinemasına 75 yılını veren ünlü yönetmen Memduh Ün için Mimar Sinan Üniversitesi Sinema -TV Bölümü Yeşilçam Salonu’nda bir anma töreni düzenlendi. Anma töreninin ardından Memduh Ün toprağa verilmek üzere Bodrum’a götürüldü.

Hayat arkadaşını kaybeden Fatma Girik zor ayakta duruyordu.57 yıl boyunca beraber olan Fatma Girik bir konuşma yapmak istedi ama kelimeler boğazında düğümlendi ve konuşmasını yarıda kesmek zorunda kaldı. Türk sinemasının sultanı Türkan Şoray, Fatma Girik’i teselli eden yakın dostuydu. Törene katılan birçok oyuncu, yönetmen ve yapımcı Memduh Ün hakkında konuşmalar yaparak anılarını tazelediler ve duygulu anlar yaşadılar. Salonu tıka basa dolduran dostları, oyuncular, yapımcılar, setciler, ışıkcılar ve öğrencileri Memduh Ün’e son görevlerini yapmak için oradaydılar.

[bookmark: _GoBack]Sami Şekeroğlu bir konuşma yaparak Memduh Ün ile yapmış oldukları işleri tek tek anlattı ve gelen misafirleri duygulandırdı. Sahneye sırasıyla Göksel Arsoy, Cüneyt Arkın, Orhan Gencebay, Atilla Dorsay, Hülya Koçyiğit, Ertem Göreç ve Devlet Devrim çıkarak anılarını anlattı.

Memduh Ün'ün anma törenine Göksel Arsoy, Müjdat Gezen, Aytaç Arman, Tarık Akan, Serdar Gökhan, Tamer Yiğit, Türkan Şoray, Agâh Özgüç, Hülya Koçyiğit, Abdurrahman Keskiner, Atilla Dorsay, Necip Sarıcı, Necdet Arkın, Cüneyt Arkın, Safa Önal, Orhan Gencebay, Tunca Yönder, Ertem Göreç, Nuri Alço, Teoman Ayık, Selda Alkor, Devlet Devrim, Nilüfer Aydan, Şevki Tosunoğlu, Arif Keskiner, Mustafa Sarıgül, Rutkay Aziz, Erdal Özyağcılar, Murat Şeker ve öğrencileri katıldılar. Filiz Akın’ın rahatsızlığından dolayı anma törenine katılamadığını ve çok üzüldüğünü belirten telgrafı okundu.
 
Memduh Ün'ün cenazesi Bodrum Torba Camii’nde Salı günü kılınacak öğle namazını müteakip Torba Mezarlığı’nda toprağa verilecek. - Muharrem ERDEMİR
