


HEYECAN VERİCİ DÖRT FİLM: 
DERAILED, BREAKING & ENTERING, SCARY MOVIE 4, SIN CITY 2

DERAILED 
“King Arthur”, “Closer” ve “Sin City”deki rolleriyle yıldızlaşan Clive Owen, “Derailed”deki rolüyle günümüz film endüstrisinin en gözde başrol oyuncuları arasındaki yerini sağlamlaştıracak.

Bu gerilim filminin yönetmenliğini, “Evil” adlı filmdeki başarısıyla En İyi Yabancı Film kategorisinde Oscar’a aday gösterilen Mikael Halfstrom üstlendi. Filmin diğer rollerinde ise Jennifer Aniston, Melissa George (Amityville Horror) ve Vincent Cassel (Ocean’s 12, Brotherhood of the Wolf, Crimson Rivers) kamera karşısına geçtiler.

Aynı adlı gerilim kitabından uyarlanan filmde, mesleğinden soğuma noktasına gelmiş bir reklamcının, güzel bir bayan borsacıdan randevu koparmaya çalıştığı öğle sonrasında meydana gelen olaylar dizisi anlatılır. O andan itibaren herşey ters gitmeye başlar. Bir hırsız ikisini de soyar, kadına tecavüz eder, erkeğe şantaj yapar, hayatının kontrolden çıkmasına sebep olur.

“Yanlış yerde yanlış zamanda” formülünün getirdiği karakter dinamikleri ile, “Fatal Attraction” unsurlarını aynı potada eriten “Derailed”in senaryosunu, “Collateral” adlı çalışmasıyla eleştirmenlerin beğenisini toplayan Stuart Beattie yazdı.

BREAKING AND ENTERING 
“English Patient”, “Talented Mr. Ripley” ve “Cold Mountain”in Oscar ödüllü yönetmeni Anthony Minghella, günümüz Londra’sında süregelen etnik ve sınıfsal çatışmaları yansıtan yeni çalışmasında  ödüllü filmlerinin ödüllü yıldızları Jude Law ve Juliette Binoche ile güçbirliği yaptı.

Bu çağdaş öyküdeki olaylar, “hırsızlık” kavramı çerçevesinde gelişir. Ancak buradaki hırsızlığın iki farklı boyutu vardır. Birincisi, ceza hukukundaki gerçek hırsızlık, diğeri ise duyguların çalınmasına yönelik hırsızlıktır.

Yuppie hayat tarzına bağlı bir mimarın ofisine genç bir Müslüman hırsız girer. Yuppie mimar ile Müslüman genç arasındaki ilk karşılaşma bu şekilde gerçekleşir. Bu olayın ardından meydana gelen gelişmeler, mimarın o güne kadarki hayat tarzını yeniden değerlendirmesine yol açar. Müslüman gencin annesine aşık olmuştur. 
Duygusal boyutu çok güçlü bu filmi hayata geçirmek için Jude Law ve Juliette Binoche’un yanısıra Robin Wright Penn, Martin Freeman ve Ray Winstone’dan oluşan çok güçlü bir yardımcı oyuncu kadrosu kamera karşısına geçti.

SCARY MOVIE 4 
“Airplane!”,”Top Secret”,  “Naked Gun1” , “Naked Gun 2”  ve ”Scary Movie 3” filmlerinin  yönetmeni David Zucker, dünya çapında 600 milyon dolar hasılat toplayan “Scary Movie” serisinin dördüncüsüyle geri dönüyor.

Günümüz sinemasının ünlü korku ve süper kahraman filmleriyle dalgasını geçen “Scary Movie”nin dördüncü bölümünün başrolünde yine Anna Faris var.
SIN CITY 2 
Quentin Tarantino’nun kankası Robert Rodriguez, şiddet romanları yazarı Frank Miller’ın stilize karanlık dünyasına geri döndü. Sırada bu kez, “Sin City” serisi kitaplarının ikincisi olan “A Dame To Kill For”dan yaptığı yeni uyarlama var.

Bu yıl gösterime giren serinin ilk filminde anlatılan olayların öncesini ele aldığı için “prequel” şeklinde kategorize edilebilecek “Sin City 2”nin konusu kısaca şöyle:

Portresini Clive Owen’ın çizdiği Dwight, hayatını kazanmak için kendisine zor ve tehlikeli bir yol seçmiştir. Zengin işadamlarını fahişelerle buluşturur. Sonra da çektiği şantaj fotoğraflarını ihanetin kanıtı olarak eşlerine yollayacağı tehdidinde bulunarak para sızdırır. Geçimini bu şekilde zar zor sağlarken karşısına kendi geçmişinden güzel bir kadın çıkar. Bu güzel kadın yardım etmesi için ona yalvarmaktadır. Dwight bu yakarışlara direnemeyecek kadar güçsüzdür.

Bu yıl gösterime giren “Sin City” gibi, serinin ikinci filminde de bu metropolde yaşayan insanların çoğunun gündeminde yer alan seks, şiddet ve bol para gibi konular var.

Günah şehrinden kesitler sunan filmin ünlü aktörlerden kurulu yardımcı oyuncu kadrosunda Marv rolüne geri dönüş yapan Mickey Rourke da yer alıyor.

“Sin City 2”nin ABD’deki gösterim tarihi Temmuz 2006 ortası olarak planlandı.
BUENA VISTA  FİLMCİLİK SUNAR



































