KADIN YÖNETMENLERDEN TÖRE CİNAYETLERİ FİLMLERİ
BOĞAZİÇİ ÜNİVERSİTESİ MİTHAT ALAM FİLM MERKEZİ
Töre cinayetleri konusunda Merkez'de ağırlayacağımız üç film her açıdan birbirini tamamlıyor. Urfa-Mardin-Diyarbakır üçgeninde geçen filmler Türkiye'de namus kisvesi altında öldürülen kadın nüfusunun yoğunluğunu ortaya çıkarsa da bu insanlık dişi durumu sadece bu bölgeye atfetmek olanaksız. Sürekli Doğu'dan göç alan yerlerde de aynı sorun yaşanabiliyor, bunun sebebi ise Karanlıkta Diyaloglar'da açıkça belirtildiği gibi göç eden ailelerin bavullarına törelerini de koymaları. Filmlerin üçünün de yönetmeninin kadın olması zaten bu durumdan kadınların ne kadar huzursuz olduklarını anlatmaya yetiyor.

FİLM GÖSTERİMLERİ
7 Kasım Salı 18:00 Kadına Ağıt (Berrin Balay Tuncer)

Töre Cinayetleri teması kapsamında gösterilecek belgesellerden ilki Kadına Agıt, töre mağdurlarının fısıltılarını bize ulaştırıyor.

Özellikle doğudaki namus kavramına değinen film töre kisvesi altındaki cinayetleri ve zoraki intiharları gözler önüne seriyor. Berrin Balay Tuncer'in namus adına katledilen isimsiz binlerce kadının anısına ithaf ettiği film töre mağdurlarının yaşadıklarını biraz olsun kavramak için atlanmayacak bir belgesel.

8 Kasim Çarşamba 18:00 Karanlıkta Diyaloglar (Melek Ulagay Taylan) / Film sonrasında yönetmenle söyleşi

Karanlıkta Diyaloglar yine güneydoğu bölgesindeki töre cinayetlerinin izini sürüyor. Uzman görüşlerine yer vererek, töre-namus-kadın kavramlarını mercek altına almakla kalmıyor, ailesi tarafından katledilen Semse Allak'ın ölümünü iliklerimize kadar hissettiririyor. İsveç'de babası tarafından öldürülen Fadime Şahindal töre cinayetlerinin trajik örneklerinden bir diğeri. Filmin yönetmeni Melek Ulagay Taylan ve görüntü yönetmeni İsveçli Ulla Lemberg töre mağduru kadınları dinlerken kendi kadınlıkları ve yetiştikleri kültür üzerine de düşünme fırsatı buluyorlar. 

9 Kasım Perşembe 17:00 İsmi Güzide/Vendetta Song (Eylem Kaftan)

İsmi Güzide kurmacaya yatkınlığıyla diğer iki filmden ayrılıyor. Ancak yine aynı bölgede aynı konunun izini sürüyor aslında. Eylem Kaftan Kanada'dan önce İstanbul'a sonra da yıllar önce öldürülen halasının ölümünü aydınlatmak için Diyarbakır'a geliyor. Elindeki tek bir fotoğrafın peşinden köy köy dolaşıp nihayet halasının katili olması kuvvetle muhtemel iki adamdan biriyle karşı karşıya geliyor. İsmi Güzide aynı zamanda üç film içinde gerçekten aşktan söz eden tek film, çünkü Eylem'in halası Güzide aşki uğruna öldürülüyor. Film, Doğu'da kadının durumunda 30 yılda çok büyük bir değişiklik olmadığını ortaya koyuyor. Eylem Kaftan yolculuğu sırasında yöreden biri olup çıkıyor.

Yöre halkı Eylem'i bağrına basıyor ve halası Güzide'ye benzetiyor. Böylece Eylem Kaftan'ın, hiç resmi bile çekilmemiş, nüfüsa kaydı yapılmamış halası Güzide ile özdeşleşme süreci de başlamış oluyor. 

 

PANEL: Kadın Yönetmenlerden Töre Cinayetlerine Bakış
9 Kasım Perşembe 18 :00, Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi

Katılımcılar: Eylem Kaftan, Melek Ulagay Taylan ve Berrin Balay Tuncer. Moderatör: Ayşe Gül Altınay

 

Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi

www.filmcenter.boun.edu.tr 

Not: Film Merkezi'nin tüm etkinlikleri ücretsizdir. Film gösterimlerine katılabilmek için gösterim günü günlük olarak dağıtılan (sabah 9'dan) yer kuponlarından almak gerekmektedir. Söyleşi ve panel gibi etkinliklere ise önceden rezervasyon yaptırılabilir. filmcenter@boun.edu.tr adresine 'Rezervasyon' konulu bir mail atarak mail'inizde isim, soyad, MAFM Üye No ve etkinlik ismini belirtmeniz gerekmektedir. E-mail ile rezervasyon yapıldığında da yer kuponlarının etkinlik günü en geç saat 16:30'a kadar alınması gerekmektedir.

Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi'nin Kasım-Aralık programı: http://www.filmcenter.boun.edu.tr/program.htm

