MİTHAT ALAM FİLM MERKEZİ, BELGESEL SUNUM ATÖLYESİ DÜZENLİYOR

Türkiye’de bağımsız belgesel sinemacıların, Avrupa fonlarından yararlanarak veya ortak yapımlar sayesinde yurtdışına açılmalarını ve filmlerini gerçekleştirebilmeleri icin yerel olanaklar dışında imkânlar da aramaya yönelmelerini cesaretlendirmek amacıyla, Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi bir Belgesel Sunum Atölyesi düzenliyor.

Uluslararası standartların ve metodolojinin tanınması, bağımsız belgesel sinemanın farklı mecralarda temsilinin güçlenmesine de katkı sağlayacaktır. Atölye kapsamı; bu metodolojinin gösterilmesi, projeler üzerinden hareketle dosya içerikleri, proje sunum teknikleri ve üslûbu üzerine uygulama çalışması ve belgesel yapımına farklı kaynaklar sağlamanın yolları üzerine yapım danışmanlığı gibi başlıklar altında toplanmaktadır. Çalışmalar 2 gün süreyle en fazla 5 gruptan oluşan katılımcıların yanı sıra gözlemci olarak yapım sürecine ilgili öğrencilere de açık olarak gerçekleştirilecektir. 

Norveç’ten bir yapımcı ve yönetmen olan Nefise Ozkal Lørentzen tarafından 9-10 Haziran 2007 tarihlerinde düzenlenecek Belgesel Sunum Atölyesine katılmak isteyenlerin, aşağıdaki belgeleri en geç 1 Haziran tarihine kadar Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’ne elden ya da posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. 

Katılımcılardan istenen belgeler:

- Sinopsis (en fazla 2 sayfa)

- Tretman (en fazla 5 sayfa)

- Yönetmenin Notu ve Teknik notlar (en fazla 2 sayfa)

- Proje Takvimi

- Yönetmen/Yapımcının özgeçmişi

- Proje tanıtım filmi (varsa, 5 dk.dan fazla olmayacak şekilde)

Gözlemcilerden istenen belgeler:

- Motivasyon mektubu

- Özgeçmiş
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