(MAFM - ALTYAZI) DERGİ REKLAM PAZARLAMASINDA ÇALIŞACAK ÖĞRENCİLER ARANIYOR!

Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi tarafından aylık olarak yayımlanan Altyazı Aylık Sinema Dergisi’nin reklam pazarlamasında çalışacak öğrenciler aranmaktadır. Altyazı Dergisi, gönüllülerin ve yarı gönüllülerin çıkardığı aylık bağımsız bir sinema dergisidir ve 2001 yılından bu yana yayımlanmaktadır.

Reklam pazarlamasında çalışacak olan öğrencilerin Mithat Alam Film Merkezi’nin yönlendirmesiyle doğrudan dergiye reklam bulma sorumluluğunu üstlenmeleri beklenmektedir.

Reklam pazarlamada çalışacak olan öğrencilere sabit bir öğrenci bursu ödenmeyecek, aldıkları reklamlardan pay verilecektir.

Bu çalışmayla, bir yandan kar amacı olmayan bir üniversite dergisine reklam gelirlerin arttırılması; diğer yandan da ileride reklamcılık ve satış pazarlama alanlarında çalışacak öğrencilere tecrübe kazandırılması hedeflenmektedir.

Kişisel Özellikleri:

* Tercihen öğrenci kulüplerinde veya öğrenci dergilerinde reklam pazarlamasında çalışmış

* Tercihen İktisadi İdari Bilimler veya Sosyal Bilimler öğrencisi olan

* Girişken, telefonda ve internette reklam satış görüşmesi yapabilecek, reklam takibi yapma konusunda kendisine güvenen

* İş dünyasının işleyişi hakkında fikir sahibi olan, iş disiplinine sahip

* Free-lance çalışmaya açık, kendi zaman planlamasını yapabilecek

İlgilenen öğrencilerin özgeçmişleri ve bu işte neden çalışmak istediklerine dair bir ön yazı ile birlikte altyazi@altyazi.net adresine mesaj göndermeleri gerekmektedir. Başvurularla ilgili olarak sadece ön elemeyi geçecek öğrencilerle iletişime geçilecektir.
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