BASIN TOPLANTISI BOĞAZİÇİ ÜNİVERSİTESİ 18 ARALIK 2007 SALI SAAT 11.00


TÜRKİYE’de BİR İLK!

SESLİ BETİMLEME ile CENNETİ BEKLERKEN

Türkiye’de artık görme engelliler de sinema filmlerini kendi başlarına takip edebilecekler. Sinema filmlerinde sözsüz bölümlerin betimlenmesi yoluyla gerçekleştirilen Derviş Zaim’in Cenneti Beklerken filminin DVD’si geçtiğimiz günlerde piyasaya çıktı. Cenneti Beklerken filminin görmeyenler için özel bir şekilde hazırlanan sesli betimleme versiyonu ile birlikte Türkiye’de ilk kez uzun metraj bir sinema filmi, görmeyenlerin de erişimine sunulacak.
Tamamıyla gönüllü öğrencilerin oluşturduğu Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi Sesli Betimleme Grubu tarafından gerçekleştirilen projede, filmin seslendirmesini oyuncu Ceyda Düvenci yaptı. 
“Sesli Betimleme Projesi” ve Cenneti Beklerken DVD’sinin tanıtımıyla ilgili olarak, filmin yönetmeni Derviş Zaim, seslendirmeyi yapan oyuncu Ceyda Düvenci ve Boğaziçi Üniversitesi öğrencisi, Sesli Betimleme Grubu Koordinatörü Kenan Önalan’ın katılımıyla bir basın toplantısı düzenlenecektir.

18 Aralık Salı günü saat 11.00’de Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’ndeki basın toplantısına katılımlarınızı bekliyoruz.
Önemli Not:

Üniversitedeki güvenlik tedbirleri nedeniyle basın toplantısına katılmayı düşünen basın mensubu arkadaşların Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’ni arayarak isimlerini bırakmaları gerekmektedir.
Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi

Güney Kampüs, Bebek, İstanbul

Tel: (212) 287 70 76–86 Faks: (212) 287 70 68

E-Mail: filmcenter@boun.edu.tr
Tarif:

Boğaziçi Üniversitesi’nin Etiler ana girişinden girildiğinde üniversite güvenliğini geçtikten sonra sağdaki yoldan aşağıya doğru inilmeli. Mithat Alam Film Merkezi, ilk sağa dönüşte soldaki iki katlı gri bina. Basın toplantısı Film Merkezi’nin üst katında gerçekleştirilecektir.
