(MAFM) FRANSIZ SİNEMASINI SELAMLIYORUZ

Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi 12-16 Ekim tarihleri arasında 2000’li yılların Fransız sinemasından bir seçkiyi izleyiciyle buluşturuyor.

2008 Cannes Film Festivali’nden Altın Palmiye ile dönen Laurent Cantet filmi Sınıf seçkinin ilk filmi. Paris’in varoşlarında, göçmen çocuklarının gittiği bir ilkokulda öğretmen ve öğrencilerin yaşamını anlatan film yarı otobiyografik öğeler de taşıyor.

Pascale Ferran’in Lady Chatterley’si yazıldığı dönemde yasaklarla ve sansürle karşılanan D. H. Lawrence’in Lady Chatterley’nin Aşığı kitabından bir uyarlama.

Abdellatif Kechiche’in Balıklı Bulgur’u yaşamı yenmeye çalışan göçmen ama vatandaşlık hakkı almış Süleyman’ın hayatından bir kesit, sert ve zor bir film.

2004 yapımı Resim Gibi, Fransız sinemasının saygın ismi Agnes Jaoui’nin 20’li yaşlarda bir genç kadının etrafında döndüğü, Fransız aristokrasisini, Paris’i fon alarak anlatan başarılı bir film.

Fransız sinemasının uluslararası arenada en çok boy gösteren yönetmenlerinden François Ozon 2000 yapımı Kumun Altında ile terk edilmeyi ve bunu kabul edememeyi anlatıyor. Filmde Charlotte Rampling ve Bruno Cramer var.

Catherine Deneuve’lu Bir Noel Masalı karmaşık ve zor ilişkileri merkeze alan bir aile hikayesi. Arnaud Desplechin filmin ilk karelerinden itibaren siyah beyazla, fotoğraflarla ve kuklalarla masalsı bir ortam yaratıyor.

Mithat Alam Film Merkezi 2000’li yıllarda çekilmiş altı önemli filmle Fransız sinemasının bugününe bakıyor, sizi de davet ediyor.
12 Ekim Pazartesi 18:00 Sınıf (Laurent Cantet, 2008, 128’)

13 Ekim Salı 18:00 Lady Chatterley (Pascale Ferran, 2006, 168’)

14 Ekim Çarşamba 18:00 Balıklı Bulgur (Abdellatif Kechiche, 2007, 151’)

15 Ekim Perşembe 
16:00 Resim Gibi (Agnès Jaoui, 2004, 110’)

18:00 Kumun Altında (François Ozon, 2000, 92’)

16 Ekim Cuma 18:00 Bir Noel Masalı (Arnaud Desplechin, 2008, 150’)
