Yeni Türkiye Belgeselleri
Geçen sene olduğu gibi bu sene de Türkiye’nin “yeni belgeselleri”, “yeni Türkiye”nin belgeselleri, hem bu coğrafyaya hem de belgesel sinemasına dair nelerin değişmekte olduğunu birlikte düşünmeye davet ediyor.

Konularıyla, yaklaşımlarıyla, dilleriyle bu coğrafyada üretilen belgesel filmler hangi meselelere, nasıl pencereler açıyor? Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nde docIstanbul işbirliğiyle düzenlenen “Yeni Türkiye Belgeselleri” programı, festivaller dışında izleme fırsatını neredeyse bulamadığımız belgesellerden bir seçkiyi beyazperdede yakalamak ve bu filmleri ve belgesel sinemayı yönetmenleriyle birlikte düşünmek ve tartışmak için bir fırsat sunuyor.

Gösterimler:
15 Ekim Cuma 18:00 Kamerayla İzdivaç (Doğa Kılcıoğlu, 60', 2010)

Film, “Esra Erol’la İzdivaç” adlı evlilik programı yoluyla bize televizyon dünyasının tanımadığımız yüzlerini gösteriyor. TV stüdyosunun uzun koridorlarında ruh ikizini arayan insanların sesine kulak veriyor. Sunucu Esra Erol sahnede çok rahat görünüyor, oysa sahne arkasında programın iyi geçmesi için dua ediyor. Stüdyodaki izleyicilerin arasında sık sık gördüğümüz Sakine Hanım, programdan programa gezerek geçimini sağlıyor. Evlenmek isteyen genç adamın en iyi yaptığı şey hip hop müziğine dans etmek, ancak hayatında hiç diskoya gitmemiş.

18 Ekim Pazartesi 18:00 Bu Sahilde (Merve Kayan - Zeynep Dadak, 20', 2010)

“Bu Sahilde”, bir sahil kasabası olan Erikli’de yaşanan haliyle, yaz mevsiminin taşıdığı uçuculuk hissini anlatıyor. Film, yalnızca yazları yaşanan bu beldenin günlük ritmini gözlemleyerek, kış mevsimine hayali eş sayılan ‘tatil’ kavramının doğasına ışık tutuyor.

18 Ekim Pazartesi 18:20 Herkes Uyurken (Erdem Murat Çelikler, 60', 2010)

"Herkes Uyurken" geceleri çalışırken sokakta gördüğü evsiz, zor durumdaki insanlara yardım edebilme umuduyla onların fotoğraflarını çekmeye başlayan ve zamanla tanınmış ve başarılı bir fotoğraf sanatçısına dönüşen İstanbullu taksici Şevket Şahintaş'ın hayatını anlatıyor.

19 Ekim Salı 15:30 Beton Park (Berke Baş, 60', 2010)

"Beton Park", Doğu Karadeniz Bölgesi’nin tipik şehirlerinden Ordu’da, birkaç beton banktan oluşan bir parkın gayri resmi adı. İstanbul’a gidip ünlü bir rock yıldızı olma hayali kuran Ahmet; devrimci ateşini yaymaya çalışan Hüseyin; yaşamakta olduğu başıboş hayatı anlamsız bulduğu için askere alınacağı günü iple çeken Samet... Kimisi yenilgiyi kabul etmiş, kimisi kısıtlı seçeneklerini en iyi şekilde değerlendirmeye çalışıyor, ama hepsi de günümüz Türkiye’sinde erkek olmanın zorluklarını ve çıkmazlarını gözler önüne seriyor.

20 Ekim Çarşamba 18:00 Kahpe Devran (Cahit Çecen, 30', 2010)

"Kahpe Devran" sıradan üç insanın sıradan yaşam hikâyelerini anlatıyor. İstanbul şehrinden insan manzaraları. Musa Karagöz, Hasan Gencer ve Metin Demir. İstanbul’da yaşayan bu üç adamın hayat hikâyesi insancıl bir yaklaşım ve mizah duygusuyla anlatılır. Bu belgeseldeki ‘kendi halinde insanlar’ günümüzde geçen Sait Faik hikâyelerinden fırlamış gibidirler.

20 Ekim Çarşamba 18:00 Miraz (Rodi Yüzbaşı, 58', 2010)

"Miraz" hızla değişen dünyada yaşanmışlıkları ve değişimleriyle doğuda bir köyden bir bekleyiş öyküsünü anlatıyor. Fransa'ya kaçak yollardan gitmeye çalışan bir genç, sekiz yıl önce aynı yolla Fransa'ya göç ettikleri günden beri hiç görmedikleri çocuklarının geri dönmesini bekleyen yalnız kalmış bir anne baba...

21 Ekim Perşembe 17:00 Ben ve Nuri Bala (Melisa Önel, 40', 2009)

“Ben ve Nuri Bala”, kadınlık ve erkeklik kategorilerinin dışına taşan feminist aktivist Esmeray’ın hayatı üzerine bir belgesel. Esmeray’ın tecrübesini, bir beden, coğrafya ve mekâna ait olmayı anlamak üzerine çıkılan kişisel bir yolculuk. Film İstanbul’un sokaklarından Kars’ın Esmeyazı köyüne uzanan hikâyesiyle, bizi bir yere ait olmanın özlemi ve kimliklerimizi oluşturan koşullar arasında getirip götürür.
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