LEOS CARAX, MİTHAT ALAM FİLM MERKEZİ’NİN SÖYLEŞİ KONUĞU OLUYOR!

Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi, 14 Nisan Perşembe 18.00’de Avrupa sinemasında önemli bir yere sahip olan, Köprüüstü Aşıkları ve Kötü Kan gibi filmleriyle tanıdığımız Fransız yönetmen Leos Carax’ı ağırlıyor.

Bu yıl otuzuncu yaşını kutlayan İstanbul Film Festivali kapsamında İstanbul’a gelen Carax’ın, Kötü Kan filmi “Film Gibi 30 Yıl” bölümünde festival kapsamında gösteriliyor.  Film yönetmen kardeşler Durul Taylan ve Yağmur Taylan'ın seçimi olarak programda yer alıyor. Bu bölüm festivalin büyüttüğü, sinemayı festival yoluyla keşfetmiş, son dönemde uluslararası başarılara imza atmış 19 yönetmenin en çok etkilendikleri festival filmlerinden oluşuyor.

Fransız sinemasının sıra dışı yönetmenlerinden, sinemasında Fransız şiirsel gerçekçiliği ve yeni dalga sinemasının etkilerini gördüğümüz Leos Carax ile Merkez'de gerçekleşecek söyleşinin moderasyonunu Durul Taylan ve Yağmur Taylan gerçekleştiriyorlar.

Altyazı Aylık Sinema Dergisi yayın kurulu üyelerinden sinema yazarı Senem Aytaç'ın çevirisiyle söyleşi İngilizce ve Türkçe olarak takip edilebilecek.

Kısıtlı yer olması nedeniyle söyleşiye katılmak isteyenlerin önceden rezervasyon yaptırması tavsiye edilir.

Söyleşiye tüm sinemaseverleri bekliyoruz.

Yer: Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi, Boğaziçi Üniversitesi, Güney Kampüs, Bebek, İstanbul, Türkiye

E-Posta: mafm@boun.edu.tr

Telefon: (212) 359 73 81

