MODERN ZAMANLAR HAKKINDA…
Modern Zamanlar Sinema Dergisi, 2007 yılının Haziran ayında yayın hayatına başladı. Tuncer ÇETİNKAYA tarafından kaleme alınan çıkış yazılarında ülkemizin sinema kültürüne Akdeniz’den küçük bir katkı koymayı hedeflediklerini belirten dergi çalışanları, Türkiye’nin en önemli sinemasal etkinliklerinden olan Altın Portakal Film Festivali’nin düzenlendiği bir kentte sinema dergisi hazırlamanın önemine vurgu yapmaktadırlar.

İki aylık periyotlar halinde ve tematik sayılar üzerinden okuyuculara seslenmek istediklerini vurgulayan Modern Zamanlar, Charlie Chaplin ve geçtiğimiz günlerde kaybettiğimiz ünlü İtalyan yönetmen Antonioni’yi sayfalarına konuk ettiler.

Kasım ayı ortalarında okuyucuyla buluşacak olan ‘Altın Portakal 2007’ özel sayısında festivalin 44. yılına dair gözlem ve düşüncelerini aktaracak olan dergi ekibi, şu sıralarda özellikle TÜRSAK’ın katkılarıyla hummalı bir çalışma içindeler.

Editörlüğünü Tuncer ÇETİNKAYA, Yazı İşleri Müdürlüğü’nü ise Mustafa AÇAN’ın yaptığı Modern Zamanlar, Akdeniz Üniversitesi Sinema-TV Bölüm Başkanı Mustafa SÖZEN’in danışmanlığında hazırlanıyor. Derginin yayın kurulunda ise tanınmış eleştirmenlerimizden Veysel ATAYMAN’ın yanı sıra, Prof.Dr. Hasan ASLAN ve Ahmet AÇAN da bulunuyor.

Modern Zamanlar’ın önümüzdeki hedefleri arasında - pek çok eleştirmen ve yönetmenin katılımıyla - 2000’li yıllarda Türk Sinema Eleştirisi üzerine kapsamlı bir sayı hazırlamak da bulunuyor.
