MODERN ZAMANLAR’DA “ELEŞTİRİ” 

Yayın hayatına 2007 Temmuz’unda Antalya’da başlayan Modern Zamanlar Sinema Dergisi, 4. sayısında ‘Sinema ve Eleştiri’ konusunu tema olarak belirliyor.

Dergi editörü Tuncer Çetinkaya’nın giriş yazısında vurguladığı gibi: 

“Gerek dünyada, gerek de ülkemizde ortaya çıkan ilk eleştirilerin, yedinci sanatın geniş kitlelerle buluşmasının hemen ardından gündeme geldiği hatırlanırsa, olgunun 100 yılı aşkın bir geçmişi olduğu görülür. Dünden bugüne kendi düzleminde büyük bir evrim geçiren sinema eleştirisi, içerdiği anlam ve üstlendiği misyondan olsa gerek, başlangıç noktasından günümüze hep tartışma konusu olmuştur.

Sinema dergilerinin bambaşka formatlarda da olsa yaygınlaştığı, özel televizyonlarda ve internette film tanıtımlarının / yorumlarının hız kazandığı ve bu yoğunluğa paralel olarak yeni bir yazar / eleştirmen kuşağının varlığını hissettirmeye başladığı bu dönemin, bazı soru işaretlerini de beraberinde getirdiğine inanıyoruz.”

Eleştiri temalı 4. Sayı, Eleştirinin tarihsel ve sanatsal düzlemdeki serüveninin yanı sıra, Türk Sinema Eleştirisi Tarihi’ni ve bu tarih içinde özel bir yeri olan Yeni Sinema Dergisi’nin Temmuz 1967  tarihli 8. Sayısını ayrıntılı yazılar halinde okura ulaştırıyor.

“Sinema Yazarlarına Sorular” başlığı altında yöneltilen 5 temel soru ise, sinema yazınımızın önemli kalemlerinden Mehmet Açar, Alin Taşçıyan, Murat Özer, Fırat Yücel, Engin Ayça ve Mesut Kara tarafından yanıtlanıyor. 

Dergide yer alan bir başka söyleşi ise Yılmaz Erdoğan’la gerçekleştirilmiş. Erdoğan’ın “Filmimi izlediğinden şüphe duyduğum eleştirmenler oldu” sözleriyle açılan söyleşi oldukça ilginç ayrıntılar içeriyor.

Daha önce Chaplin, Antonioni ve Altın Portakal 2007 temalı sayılarıyla okurla buluşan Modern Zamanlar, Akdeniz Üniversitesi Sinema-TV Bölüm Başkanı Mustafa Sözen’in danışmanlığında hazırlanıyor. Editör Tuncer Çetinkaya ve Yazı İşleri Müdürü Mustafa Açan’ın dışında dergide tanınmış çevirmen/yazarlarımızdan Veysel Atayman da bulunuyor. (Diğer yayın kurulu üyeleri arasında Ahmet Açan, Ebru Ünal ve Hasan Aslan bulunuyor.)

Dergi, bahar sayısında “Kadın” üzerine bir sayı hazırlamayı sürdürüyor.

