MODERN ZAMANLAR’DAN KUBRICK’E ÖZEL...

ModernZamanlar Sinema Dergisi, 10. sayısını sinema tarihinin tarihinin en büyük dehalarından birine, ‘Mükemmeli Arayan Münzevi’ Stanley Kubrick’e ayrılıyor.

Daha ilk filmlerinden başlayarak aykırı bir yol izleyen; “ahlaki değerlerin” her şeyin üstünde tutulduğu bir dönemde suçluya hakettiği cezayı vermeyen (Killing), savaşa dair destanların üst perdeden söylenen şarkılara, marşlara karıştığı, perdeyi John Wayne’li, Mitchum’lu ve Steve McQueen’li kahraman askerlerin kapladığı yıllarda ana karakterine ‘vatanseverlik, bir hainin son sığınağıdır!’ sözlerini söyleten (Paths of Glory), duruşuyla On Emir ya da Ben-Hur’ların anti-tezi gibi duran Spartacus’lere imza atan gerçek bir çılgındı Kubrick...

Filmleri; sonu hemen her defasında hüsranla noktalansa da, çemberi zorlayan (ve çoğu kez özdeşleşmeyi olanaksız kılan) anti kahramanlarıyla sinemasal anlatımın gelenekselleşmiş kabuğunu kırmaya yönelik birer eylemdi sanki. Değeri ancak yıllar sonra anlaşılacak bu eylemlilik, ilk anda büyük bir nefretin tutsağı olan seyirciye, her yeni izleyişte yepyeni bir deneyim ve Alex, Torrance, Dax, Pyle ve HAL gibi karakterlerden oluşan inanılmaz bir koleksiyon armağan etti.

Ölümünün 10. yılı dolayısıyla eserleri bir kez daha tartışmaya açılan ve yeni bir bakışla değerlendirilmeye çalışılan yönetmeni, -pek çoğuyla ilk kez karşılaşacağınız- Veysel Atayman derlemeleriyle okuyacaksınız.
2009’da sinema yazınındaki 40. yılını dolduran Veysel Atayman’ı, “Ütopik Sinema (Bilim - Kurgu)”, “Erotik Sinema”, “Aşk ve Duygu Filmleri”, “Şiddetin Mitolojisi”, “Postmodern Kurtarıcılar” ve “Cinselliğin Mitolojisi” gibi derlemeleriyle hatırlıyoruz. Halen Modern Zamanlar’ın yayın danışmanlığını üstlenen yazarımızın son sayıdaki yazılarının yakın bir gelecekte kitap haline dönüştürülmesinin hedeflendiğini hatırlatalım...
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