MODERN ZAMANLAR İKİ YAŞINDA!

Yayın hayatını Antalya’dan sürdüren Modern Zamanlar Sinema Dergisi, ikinci yılını “Yeni Dalga” için hazırlanan özel bir sayıyla kutluyor.

Chabrol’un ilk dönem yapıtları sayılmazsa, resmi ve kitlesel çıkışını 1959 yılında (400 Darbe, Truffaut) ile gerçekleştiren Yeni Dalga’dan -yarım yüzyıl sonra- geriye kalanlar, derginin ana gündemini oluşturuyor.
Artun Yeres, Rekin Teksoy, Atilla Dorsay, Veysel Atayman, Tümay Şahin, Selim Tanrıverdi, Ayşe Ersöz gibi yazarların yorumladıkları akım; ayrıca dönemin Godard, Truffaut, Chabol, Resnais gibi yönetmenleri ile “400 Darbe”, “Serseri Aşıklar”, “Hiroşima Sevgilim” gibi filmleri aracılığıyla masaya yatırılıyor.
Yayınlanan 11. sayısıyla birlikte iki yılı geride bırakan dergide yer alan Engin Ayça’nın Godard ile Roma Sinema Okul’nda yaptığı bir söyleşi ise, Sinematek Derneği yayın organı “Yeni Sinema”da ilk olarak yayınlanışından (Mayıs 1968) tam 41 yıl sonra yeniden gündeme geliyor.

Modern Zamanlar’ın yayın danışmanlığını Veysel Atayman, Agah Özgüç ve Mustafa Sözen’in; (bu saydan itibaren) Yazı İşleri Müdürlüğü’nü Akın Yıldız’ın ve editörlüğünü ise Tuncer Çetinkaya’nın üstlendiğini hatırlatalım. 
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