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Theda Bara
Greta Garbo
Bette Davis
Rita Hayworth
Doris Day
Brigitte Bardot
Monica Vitti
Cahide Sonku
Tiirkan Soray
Miijde Ar

"on kadin”

Sevin Okyay, Ash Selguk, Dilek Tunall, Gonil Demez, Emine Ugar flbuga, Zehra Yigit, Rana igneci Siizen, H. Selma Saricioglu, Nuray Yazicioglu, Eyliil Deniz, Yasemin Koroglu




Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin katkılarıyla yayına hazırlanan ModernZamanlar Sinema Dergisi, 15. sayısında sinema tarihine damgasını vuran on kadını, on kadın yazarın kaleminden okuyucularına aktarıyor.

Dergide yer alan yazılar :
THEDA BARA (zehra yiğit)

GRETA GARBO (dilek tunalı)

BETTE DAVIS (eylül deniz)

RITA HAYWORTH (sevin okyay)

DORIS DAY (h. selma sarıcıoğlu)

BRIGITTE BARDOT (aslı selçuk)

MONICA VITTI (rana iğneci süzen)

CAHİDE SONKU (emine uçar ilbuğa)
TÜRKAN ŞORAY (gönül demez)
MÜJDE AR (nuray yazıcıoğlu)
DESENLER : Yasemin KÖROĞLU

Yayın hayatını Antalya’da sürdüren ModernZamanlar Sinema Dergisi; Veysel Atayman, Agâh Özgüç ve Mustafa Sözen danışmanlığında yayına hazırlanmakta. Editörlüğünü Tuncer Çetinkaya, Yazı İşleri Müdürlüğünü ise Akın Yıldız’ın üstlendiği derginin yayın kurulunda Zahit Atam, Mesut Kara, Gönül Demez, Emine Uçar İlbuğa, Levent Yaylagül, Atila Sarıcıoğlu, Ulaş Kızıltaş, Ayşe Ersöz ve Selim Tanrıverdi gibi isimler bulunmakta.

Yılda beş sayı olarak yayınlanan ve tematik bir seyir izleyen ModernZamanlar’ın geçmiş dönemlerde ele aldığı konular arasında Chaplin, Sinema ve Eleştiri, Kadın, Kubrick, Dünden Yarına Güldürü ve Altın Portakal özel sayılarının bulunduğunu hatırlatalım. 
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