Modern Zamanlar Dergisi'nden Altın Portakal Açıklaması
Basına ve Kamuoyuna;

Yarım asrı aşan birikimiyle ülkemizin en köklü sinemasal organizasyonu olan Altın Portakal'ın adını, tam 35 yıl sonra yeniden sansür ve yasaklamalarla bir araya getiren; kimine göre melodramatik, kimine göreyse korku dolu bir filmi seyrediyoruz günlerdir. 
Kimler yok ki bu senaryonun içinde? 
Hangi devirde yaşadığımızı "gözümüze sokarak", sanat üretimlerini hukuki denetime tabi tutan yöneticiler; durumu açığa çıkararak karanlığa şimşek çakan -ve kanımızca, bu sürecin en asil davranışını sergileyen- Ön Jüri'yi adeta "hain" ilan edenler; başka filmleri, platformun ne kadar özgür bir işleyişe sahip olduğuna gerekçe gösteren "büyük sinemacılar" ile bütün bu tepkileri "borazan çalmakla" eş tutan arkadaşları ve daha neler neler...

Onları hiç unutmayacağız.

Madalyonun diğer tarafında, kendilerini tanımaktan onur duyduğumuz Altın Portakal tarihinin gerçek emekçileri bulunuyor. Bütün bu tartışmalar esnasında onlardan hiç söz edilmedi. Festivalin yükünü onlar sayesinde çeyrek yüzyıldır sırtlanan kurumlar yok edilirken, arşivleri darmadağın edilir, hazırladıkları kitaplar depolarda çürümeye bırakılırken sadece sustular. Oradaydık, en zor anlarına tanıklık ettik; belediye kapılarında / mahkeme koridorlarında yıllardan bu yana birikmiş alacakları için beklerken, "Hollywood Düşleri"nin ya da "uluslararası festival organize etme hedefinin" ne anlama geldiğini çok iyi biliyorlardı.
Onları da unutmayacağız.

Bütün bunlar bir yana, "şenliği şenlik olmaktan çıkaran" bu gelişmelere ilk günden itibaren itiraz eden ve sansüre gösterdikleri tepki ile bu karanlık tabloyu kabul etmeyen sinema sektörünün onurlu insanlarını, içinde yer almaktan gurur duyduğumuz sinema yazarlarını da hatırlayacağız.

Ve 10 Ekim 2014 Cuma günü, herşeye rağmen, Antalya halkıyla birlikte şenlik ateşini yakacağız.
Gün; 12 Eylül'ün en karanlık günlerinde, sanatın / Altın Portakal'ın izleri duvarlardan kazınırken, kentle özdeşleşen simgeler birer birer ortadan kaldırılır ve başta Yılmaz Güney olmak üzere nice onurlu sinemacının üretimi yok sayılırken meydanlara dolup taşan insanımızın yanında festivale yeniden sahip çıkma günüdür.

51. Altın Portakal Film Festivali'nin protesto eden, etkinliğe katılmayacaklarını bildiren ya da filmlerini geri çeken tüm sinema emekçilerinin kararlarına saygı duymakla birlikte, yasakçıların en büyük korkusunun şenliğine sahip çıkan yığınlar olacağına inanıyoruz. 
Bu doğrultuda, Antalyalı merkezli bir sinema dergisi olarak sansüre elleriyle davetiye çıkaranların değil, 1979 ruhu ile bulundukları her platformu yasaklarla savaşmak için değerlendiren sinema insanlarının yanında yer alacağız. 
Ne zamana kadar mı? Elbette "yeryüzü aşkın yüzü oluncaya dek!".
