Modern Zamanlar Dergisi'nin 37. Sayısı Çıktı!

"Altın Portakal Film Festivali'nin düzenlendiği Antalya'dan sinema kültürüne küçük bir katkı koymak" düşüncesiyle yayınlanan Modern Zamanlar Sinema Dergisi, kısa bir molanın ardından 37. sayısıyla okurla buluşuyor.
Antalya'nın en uzun soluklu kültür dergisi olan ve Türkiye'de, İstanbul dışında yayınlanan ender sinema dergilerinden biri konumunda bulunan Modern Zamanlar, bu sayısından itibaren, Belediye Başkanı Ümit Uysal'ın verdiği destekle, "Muratpaşa Belediyesi Kültür Yayını" olarak çalışmalarını sürdürecek. 

Son sayısında "Halit Refiğ ve Bitmeyen Kavgası: Ulusal Sinema"yı dosya konusu olarak belirleyen dergi, ülkemizde 60'lı yıllarda kendisini gösteren Toplumcu Gerçekçi Sinema'nın tarihsel gelişimini, özel bir araştırma ve etkileyici görsellerle okura ulaştırıyor.

İlk sayısı 23 Temmuz 2007 tarihinde yayınlanan ve aralarında "Kadın", "Eleştiri", "80'ler", "Komedi", "Yılmaz Güney", "Politik Sinema", "12 Eylül", "Sinematek" gibi özel dosyaların bulunduğu sayılarla okurla buluşan derginin editörlüğünü Tuncer Çetinkaya ve Yazı İşleri Müdürlüğü'nü Prof. Dr. Akın Yıldız üstleniyor. Kadrosunda Mustafa Sözen, Levent Yaylagül, Meltem Gönden, Zehra Çiçek gibi akademisyen ve yazarları barındıran, danışmanlığını Veysel Atayman'ın yaptığı dergi, Türkiye'deki pek çok kültür sanat ve sinema kurumu, organizasyon ve festivale ücretsiz olarak gönderiliyor.
Sinema dergiciliğinin dışında çeşitli sinema kitaplarına da imza atan ve "Sinemamızın Komediyle İmtihanı", "Altın Portakal'ın Öyküsü", "Popüler Sinemanın Mitolojisi" gibi kitapları kaleme alan dergi sakinlerinin, 2013 yılında açılan Behlül Dal Sinema Müzesi'nin danışmanlığını yaptıklarını, ayrıca kentteki çeşitli kültür ve sanat kurumları, meslek odası ve sendikalarla işbirliği içinde her yıl sinema gösterimleri, seminerler ve film okuma çalışmalarına imza attığını da hatırlatalım. 

