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Morgündem 2007 / 2007’de Kadınların Gündemi

2007 yılının Feminist Gündemini Bir Film ve Bir Belgesele Sığdıran Morgündem 2007 / 2007’de Kadınların Gündemi Kiti Çıktı!
Morgündem 2007 ile kadınların 2007 yılındaki örgütlü hak arama, değiştirme emeklerinin bir yılını belgelemeye, kaydetmeye çalıştık. Bu yoğun ve yaygın emeği bugün ve gelecek için kaydetmek, görünür kılmak önemliydi. Ev içinde, ev dışında yani hayatın her alanındaki yoğun emeğimizin görünmez, ürettiklerimizin anonim ya da değersiz addedilmemesi ve tüm bu emeğin kayıt dışı, tarih dışı kalmaması için önemliydi, Aynı zamanda kadınların bunca eşitsiz koşula rağmen sürdürdüğü bunca yaygın ve yoğun hak arama çabasını yaygınlaştırmak, değiştirme umudunu artırmak için de…

2007’nin feminist gündemi, kampanyaları, yorgunluğu, yorulmadan sürdürülen emeği ve düşleri yani kadınların gönençli tarihinin bir yılını elimizden geldiğince Morgündem 2007 belgeseline ve kitabına sığdırmaya çalıştık. Türkiye’de kadınlara yönelik şiddet ve ayrımcılığın her türüyle mücadele eden yüzlerce kadın grubu/örgütü ve binlerce kadın tarafından yapılan çalışmaların tümüne yer vermemiz mümkün olmasa da şiddetten istihdama, siyasetten medyaya her alanda verilen emeği,  Ankara, Antalya,  Diyarbakır, Çanakkale, İstanbul, İzmit, İzmir, Tunceli ve Van’daki kadınların anlatılarıyla birlikte elimizden geldiğince yansıtmak, hepinizle paylaşmak istedik. 

Anayasa Kadın Platformundan Vesikalıları Destekliyoruz Kampanyasına, Dayağa Karşı Kadın Dayanışmasının 20. yılından kadın danışma, dayanışma merkezleri ve sığınaklara, başörtüsünden Novamed’de grev yapan kadınlara, “Meclise girmek için erkek olmak şart mı” diye sorup şart olduğunu gördüğümüz 2007 yılının feminist gündemini, hazırladığımız film ve Kadın Kültür ve İletişim Vakfı ile birlikte hazırladığımız kitaptan oluşan bir kitle paylaşıyoruz. Bir yıllık emeğimizin yanında gelecek yıllar için hedeflerimizi ve hayallerimizi de…

Katılım Öncesi Süreçte Sivil Toplumun Güçlendirilmesi, Sivil Toplum Kuruluşları Hibe Programı çerçevesinde Avrupa Birliği’nin katkısıyla hazırladığımız Morgündem 2007- 2007’de Kadınların Gündemi, film ve kitaptan oluşan kitin dağıtımına başladık. Ayrıca ilgilenenlerin kiti Filmmor’dan ücretsiz temin etmesi mümkün…  
Tarih boyunca kadınların yaşadığı eşitsizliklerin giderilmesi için emek veren ve bu emeği sürdürecek tüm kadınlara ithaf edilen Morgündem 2007 / 2007’de Kadınların Gündemi, kadınlara yönelik şiddet ve ayrımcılığın olmadığı bir hayat için hep birlikte emek vermek dileğiyle sizlerle…
Filmmor Kadın Kooperatifi ( Filmmor )
· Filmmor Kadın Kooperatifi (Filmmor) 2003 yılında kurulan ve sadece kadınların katılımına açık olan Filmmor’un amaçları:
· Kadınların ve tüm yaşam deneyimlerinin görünürlüğünü, kadınlar arası deneyim alışverişini artırmak, 
· Kadınların sinema ve medyaya katılımını, bu alanda kendilerini ifade edebilme olanaklarını, üretim ve güçlerini artırmak.
· Ve elbette sinemada ve nihayet her alanda cinsiyet eşitsizliklerinin olmadığı, kadınlar ve erkeklerin eşit fırsatlara ve koşullara sahip olduğu, şiddet ve ayrımcılığın olmadığı bir gelecek… 
Filmmor Etkinlikleri: 
Sinema Atölyeleri: 
Sözlü Tarih, Filmin Cinsiyeti, Feminist Sinema gibi temalarda kadınların sinema bilgi ve deneyimini edinebildiği 4 sinema atölyesinde aynı zamanda atölye katılımcıları ilk filmlerini çekiyor. Atölyemor’da şimdiye kadar 2 kısa, 6 orta metraj, toplam 8 film üretildi. 
Sergiler: 
· Kadınların Gözünden Kadınlar: 9 kadın fotoğrafçının katıldığı Karma Fotoğraf Sergisi, 2007, İstanbul, Diyarbakır
· Namus İçin Neler Çektik: 5 kadın fotoğrafçının 4 kadın sinemacının katılımıyla hazırlanan film fotoğraf sergisi, 2008, İstanbul, Diyarbakır, Van
Film Yapımları:
2003 yılından beri farklı kadınlık halleri ve deneyimlerine dair 9 film yaptık. Kadınlarla, kadınlara dair ve kadınlar için film yapmayı, kadınların film projelerine yapım desteği vermeyi sürdürüyoruz. 
Uluslararası Gezici Filmmor Kadın Filmleri Festivali: 
Sadece kadın yönetmenlerin filmleriyle, İstanbul’da başlayıp her yıl Türkiye’nin farklı şehirlerini dolaşan festival altı yıldır çeşitli tema ve etkinliklerle sürüyor: 
· 1. Filmmor Kadın Filmleri Festivali, ‘Kadınlar Sinema Yapıyor’, 2-9 Şubat 2003, İstanbul 
· 2. Filmmor Kadın Filmleri Festivali, 8-14 Mart 2004, İstanbul, 15-20 Mart 2004 - Diyarbakır 
· 3. Filmmor Kadın Filmleri Festivali, ‘İnce Örülmüş Sık okunmuş Filmler’, 11-18 Mart 2005, İstanbul, 1-2 Nisan Diyarbakır, 6-7 Nisan Batman 
· 4. Filmmor Kadın Filmleri Festivali, ‘Kadınların Şiddete Bakışı’, 11-18 Mart 2006, İstanbul, 25-26 Mart Samsun, 1-2 Nisan Diyarbakır, 3-4 Nisan Van
· 5. Filmmor Kadın Filmleri Festivali, ‘Namus’, 10-18 Mart 2007, İstanbul, 24-25 Mart Ağrı, 30-31 Mart Diyarbakır,7-8 Nisan Van
· 6. Filmmor Kadın Filmleri Festivali, ‘Kadınların Tarihi: İtaat, İsyan, Feminizm’, 14-22 Mart 2008, İstanbul, 28-29 Mart Eskişehir, 4-5 Nisan Tunceli, 11-12 Nisan Van 
Ayrıca, Kadınların Medya İzleme Grubu’ndan Anayasa Kadın Platformu’na kadın örgütleri ile birlikte kampanyalar yürütüyor, bu kampanyalar ve çeşitli kadın örgütleri için görsel materyaller, filmler hazırlıyor; hem kendi ürettiklerimizi hem de Türkiye’de kadınların çeşitli üretimlerini Türkiye’de ve Türkiye dışındaki çeşitli etkinliklerle paylaşmayı sürdürüyoruz. 
Filmmor düşüncelerini, vaktini, deneyimlerini, düşlerini kadınlarla paylaşmak isteyen 
tüm kadınlara açık... 

