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MUBI, ARTIK SONY TELEVİZYONLARDA
DÜNYANIN FİLMİ MUBI’DE, MUBI ŞİMDİ SONY INTERNET TV’DE!
Türkiye’de ‘her güne bir taze film’ gibi bir yaklaşımla yola çıkan ve her güne dair tatlı bir merak yaratan MUBI şimdi de SONY işbirliğiyle heyecanı artırıyor.

MUBI ve SONY işbirliği dünya sinemasının en özgün ve en başarılı yapıtları arasından, geniş bir ekibin özenle yaptığı seçkiyi, filmseverlere televizyonları üzerinden ulaştırmayı başarıyor.

SONY’nin tanıtımını gerçekleştirdiği BRAVIA HX850 serisi ile birlikte hediye edilen bir senelik ücretsiz MUBI üyeliği ile tüketiciler tam bir sene boyunca, her gün yeni bir film izleyebiliyor ve MUBI online topluluğunun tüm ayrıcalıklarından faydalanabiliyor. Ayrıca, SONY ve MUBI işbirliği kapsamında halihazırdaki SONY internet bağlantılı televizyon kullanıcılarına veya Blu-Ray ev sinema ya da oynatıcı sahiplerine de 30 günlük deneme paketi hediye ediliyor. Tüketiciler, deneme paketi ya da ücretsiz üyeliği bittiğinde ise MUBI tarafından belirlenen ücret tarifesi üzerinden, sinema keyfini sürdürebiliyor. 
MUBI ve SONY birlikteliğinin en önemli noktalarından biri de içeriği taçlandıran görüntü kalitesi… İzlenen filmin yaşattığı deneyim, SONY’nin benzersiz görüntü anlayışıyla tam anlamıyla ‘mükemmelleşiyor.’

Beş yıldızlı SONY HX850 ve BRAVIA TV Ailesi ile bir araya gelen MUBI’nin benzersiz film deneyimi harika bir etki yaratmaya ve film izleme alışkanlıklarınızı yeniden tanımlamaya şimdiden hazır!

MUBI Hakkında:
Online bir sinema platformu olan MUBI, (http://mubi.com) dünyanın konuştuğu, seçilmiş filmleri internet üzerinden istediğiniz yerde ve zamanda izlemenize olanak tanıyor. MUBI’nin aynı zamanda sinema ile ilgili son haberleri almanızı, forumlarda yazışmanızı, kendinize bir profil oluşturup, izlemek istediğiniz film listelerini hazırlamanızı sağlayan interaktif bir yapısı da bulunuyor. 5.000.000’dan fazla üyesi bulunan, ayda 300.000’e yakın filmin izlendiği MUBI, http://tr.mubi.com/ adresiyle Türkçe olarak Türkiye’de her güne yeni bir film sunuyor, MUBI’de unutulmuş klasik filmlerden festival filmlerine; gişede hatırı sayılır başarı kazanmış filmlerden en absurd komedilere; yerli ve yabancı sinemanın iz bırakanlarından bahsini hep duyup merak ettiklerinize, emrinize amade 30 filmle farklı ruh hallerinizi tamamlıyor, size ilham veriyor. 
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