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The Bodrum EDITION Sahilinde MUBI ile Sinema Keyfi
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Geçtiğimiz sene Ian Schrager ve Marriott International ortaklığında açılan The Bodrum EDITION, lüks otel deneyimini yeniden yorumluyor ve Türkiye’deki resort otellerine yeni bir enerji getiriyor.

Bodrum’daki Yalıkavak Marina’ya üç kilometre uzaklıkta bulunan The Bodrum EDITION, kendisini dünyanın online sineması olarak konumlandıran MUBI ile iş birliği yapıyor ve 100 metre uzunluğundaki beyaz kumlu sahilinde her hafta bir sessiz sinema gösterimi yapıyor.
Kült klasiklerden ödüllü filmlere kadar birçok filmin gösterileceği pop-up sinema Pazartesi günleri saat 21.00’de, hem The Bodrum EDITION misafirlerine hem de otele dışardan gelen misafirlere açık olacak. 

Film öncesinde ve sonrasında misafirler, The Bodrum EDITION’ın imza restoranları BRAVA ve Morena’da keyifli bir yemek yiyebilir, BRAVABar’ın farklı kokteyllerinden tadabilirler.

The Bodrum EDITION’ın MUBI ile yaptığı iş birliğinin devamı olarak otelde konaklayan bütün misafirlere 30 günlük ücretsiz MUBI üyeliği veriliyor.
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PROGRAM
10 Haziran: Mercuriales - Virgil Vernier Monday
17 Haziran: Holiday - Isabella Eklöf Monday
24 Haziran: In Bruges - Martin McDonagh Monday
01 Temmuz: Cosmopolis - David Cronenberg
08 Temmuz: Knife + Heart - Yann Gonzalez Monday
15 Temmuz: Paranoid Park- Gus Van Sant
www.editionhotels.com/bodrum
www.instagram.com/bodrumedition
www.instagram.com/bravabodrum
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THE BODRUM EDITION Hakkında
Bodrum yarımadasının Batı tarafında, Yalıkavak Marina’ya yalnızca üç kilometre mesafede konumlanan The Bodrum EDITION, pek çoğu Ege Denizi’ne bakan ve kendi balkonu, bahçesi veya özel havuzuna sahip olan 108 misafir odası, suit ve villalardan oluşuyor. Otelin tasarımında yer alan sonsuzluk havuzu ve bahçe lounge’larının yanı sıra içerisinde Türk Hamamı, spor salonu ve özel bungalovlara sahip olan ve bembeyaz kumlar ile örtülü plajı ile sanat eseri niteliğinde bir spa deneyimi de bulunuyor. Otelin eşsiz yemek ve içki deneyimi kapsamında, 2 adet bar, kristal koya bakan gurme Akdeniz mutfağı, gün boyu geleneksel serpme kahvaltı deneyimi, günlük lezzetler sunan dünya mutfağı restoranı ve bir gece kulübü alternatifi bulunuyor. Otelde yer alan 1200 metrekarelik açık ve kapalı etkinlik alanları ise toplantı stüdyoları, toplantı odaları ve bir adet balo salonundan oluşuyor.

MUBI Hakkında
MUBI özel seçilmiş filmlerden oluşan bir sinema platformu. Binlerce filmi sitesinde göstermek yerine MUBI, üyelerine yalnızca 30 adet film sunuyor ve bununla gurur duyuyor. Bu otuz film arasında daha önce hiç duyulmamış bağımsız filmlerden bulunmakta zorlanılan kült filmlere kadar özel bir seçki bulunuyor. Hiçbir reklamın bulunmadığı MUBI, dünyanın her yerinde kullanılabiliyor.
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