MyBilet’den Yeni Bir Uygulama: MyHollywood

Sinema biletleri satışı konusunda sizlerin yakınen tanıdığınız MyBilet artık sinemaseverlere yönelik yeni bir hizmet daha sunuyor: MyHollywood.

MyHollywood sinema dünyası hakkında merak ettiğiniz tüm haber, dedikodu ve kamera arkasını bir arada sunuyor. Vizyon filmlerinin kamera arkası, dünya çapındaki yıldızlar ile özel röportajlar, yönetmenlerden özel açıklamalar, yapımı süren filmler, doğum günü olan yıldızlar, ünlülerin aşk hayatları… Kısaca sinema dünyası hakkındaki her şey MyHollywood da.

MyBilet ekibi tarafından hazırlanan bu online izleme paketi kapsamında hafta içi her gün yaklaşık 4 paketten oluşan 10 dakikalık “günlük haberler” ve haftada bir 30 dakikalık “haftalık özel” programlar yayın akışı içerisinde yer almaktadır. MyHollywood aboneleri günlük olarak yenilenen haberleri ve haftalık özel programı sınırsız olarak izleme hakkına sahip olacaklardır. Günlük yayınlara ek olarak VOD olarak tanımlanan teknik altyapı sayesinde 3 ay süresince tüm MyHollywood arşivine erişim hakkı abonelik paketine dahildir.

MyHollywood nerede ne zaman neyi izlemek isterseniz sunan özel bir MyBilet online hizmettir. MyHollywood Türkiye de sadece MyBilet üzerinden alabilen özel şifre ile internet erişimi olan her yerde izlenebilmektedir. Web, akıllı telefonlar, tüm tabletler (IOS, Android, BBoss…) ve tüm mobil cihazlardan MyHollywood online olarak izlenebilmektedir.

MyBilet ekibi tarafından MyBilet üyelerine özel hazırlanan MyHollywood ile sinema dünyası hakkında merak edilen her şeyi Türkçe alt yazı ile izlemek mümkün.

MyHollywood hakkında daha fazla bilgi edinmeniz ve size özel izleme şifresi için bana kısa bir mail atmanız yeterli olacaktır. 
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