“Bu kurguyu sizlerle paylaşıyorum. Yaşananlar gerçek mi değil mi siz karar verin. Bence bütün bunlar hayatın bana bir oyunu ve hiç yaşanmadı. Hani filmlerde denir ya; “Gerçek bir hikaye” diye. Gerçeğim Kaf Dağı’nın ardına gizlendiğinden, bu anlatılanlar “gerçek değil diyorum. Hiç yaşanmadılar. Ama bunu kim bilebilir ki?”

SEREN SERENGİL

PARÇALANMIŞ AİLELERİN KILAVUZU:
”NEFRET”
Doğduğu günden bu yana sanat camiası içinde bulunan Seren Serengil’in kitabı “Nefret” büyük yankı uyandıracağa benziyor. Yayınlanmadan büyük ses getiren “Nefret”, kimilerine göre sanatçının kendi yaşamını bire bir kağıda döktüğü gerçek hayat öyküsü; kimilerine göre ise hayal mahsulü. Sanatçı, kitabıyla ilgili bu soruları ise ‘Kim bilir?’ diye yanıtlayarak yorumu okurlara bırakıyor. 

Son bir yıldır kitabı üzerinde çalıştığını söyleyen Serengil, “İlk kez kendimi bu denli doğru ifade ettiğimi düşünüyorum ” dedi.
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Medyatik Yayınları’ndan çıkacak ve 29 Haziran’da kitapçı raflarında yerini alacak olan ‘Nefret’, anne ve babası ayrılmış bir kızın parçalanmış hikayesini konu ediyor. Serengil, “Kitap, bu yönüyle parçalanmış ailelerin çocuklarının yaşadığı zorluklara, duygu çöküntülerine, kimlik bunalımlarına  ayna tutuyor; sosyal bir sıkıntıyı dile getiriyor. Bu kitabın parçalanmış ailelerin kılavuzu olacağını düşünüyorum. Nefret’ten ders alınacak çok şey var” diye konuştu.
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