PROLOG

Birbiriniz sevdiniz, çok sevdiniz! Hayatınızın geri kalan kısmını birbirinizle geçirmek için kim bilir hem kendinizle hem etrafınızdakilerle ne mücadeleler verdiniz. Aranızdaki sevgi her dağı delmeye her engeli aşmaya yetti. Evlendiniz. 

Birbirinize kavuştuğunuz için sizden mutlusu yoktu. Artık paylaştığınız koca bir hayat, mutlu bir yuva vardı. Sonra hikayenize beni de katmak istediniz. Ben doğdum. Eş, dost ve akrabayı çağırıp doğuşumu sizle oluşumu kutladınız. Ben hayatınızın en önemli anlarında kesişme noktanız oldum. Bana bakıp güldünüz. Bana bakıp ağladınız. Bana bakıp sevindiniz. “Ben sizin hayatınızdım.”

Peki ya sonra?

Ben de her hikayenin başındaki güzel ve mutlu sürecin içinde hapsolup görevi orada bitecek anların kahramanı mı olarak kalacaktım? Siz kendinize bunu layık gördünüz, birbirinize bir ömür boyu derken yalan söylediniz de beni de o yalana ortak mı etmekti düşünceniz?

Çok geçmeden küçücük yaşımda kulağımda çınlayan kavgalarınız birbirinize sarf ettiğiniz sözler beni ileride beni hangi sağlıklı ilişkiye hazırlayacaktı?

Nihayet ayrıldınız. Biriniz koşa koşa evi terk etti. Diğerinizde tek başına bana bakmanın her defasında ne kadar büyük bir fedakarlık olduğunu kafama kakarak beni büyüttünüz. 

Teşekkür borçluyum ki… Beni en iyi okullara gönderip, en iyi şartlarda yaşattınız. Bana olan eksikliğinizi, suçluluk duygusunu bir nebze olsun böyle giderdiniz. 

Sonra başkalarını sevdiniz. Biriniz evlendi. Diğeriniz evlenmek istediğini söyledi. İkinizde beni ciciannemle ve yeni bir babayla tanıştırdınız. Benim onları sevmemi istediniz. Birinizin çocukları oldu. Birinizde diğerinizi suçlamamak için hep onları bana hatırlatır oldu. 

“Git babana şunu söyle”. “Git annene bunu söyle” mesajlarının postacısı olarak geçti çocukluğum. Sevgisiz, mutsuz bir çocukluğun ardında büyüdüm. 
Belki sizde haklıydınız. Belki sizinde bir türlü çözemediğim haklı nedenleriniz vardı. Bana bu hissettiklerimi yaşattığınız için….

Kendini düşünmek denen egoistlik, insanoğlunun tutkusu değil miydi? Siz de bundan payınızı almıştınız, sizin çocuğunuz olan ben de alacaktım. Yapacak başka bir şey yoktu. 

Benim küçükken bir şimdiyse on köpeğim oldu. Evimde sırf kalabalık olsun diye aldığım hizmetçilerden bile ayrılırken onların ardından gözyaşı döktüm. Kız arkadaşım evine gitmesin, yalnız kalmayayım diye ona her türlü imkanlarımı seferber ettim. Beni bir damla sevene, deniz derya oldum. 
Sevmek ve sevilebilmek için hep ertelendim. Büyümemi, başarılarımı hayatımı hep mutlu bir aile kurma sevdasına, kuru mutluluklar için erteledim. 

Bütün bunlar için ben sizden değil, bana düşenden nefret ediyorum. Sizi hala çok seviyor ve hala çok özlüyorum.
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