Sinema ve Ses Sanatçısı Nilgün Atılgan Trafik Kazasında Öldü

Ses ve sinema sanatçısı 57 yaşındaki Ayşe Nilgün Atılgan, Antalya'da markete gitmek için yolun karşısına geçtiği sırada Mustafa Yakar yönetimindeki taksinin çarpması sonucu yaşamını yitirdi. 

Kaza, dün 21.30 sıralarında İsmet Gökşen Caddesi'nde meydana geldi. Antalya'daki yakınlarına misafirliğe gelen Nilgün Atılgan, dün akşam alışveriş için evden çıktı. Markete gitmek için yolun karşısına geçmeye çalışan sanatçıya 57 yaşındaki Mustafa Yakar yönetimindeki 07 T 0077 plakalı taksi çarptı. Ağır yaralanan Ayşe Nilgün Atılgan, ambulansla Medical Park Park Hastanesi'ne götürüldü. Sanatçı, tüm çabalara rağmen kurtarılamadı. Polis sürücü Mustafa Yakar'ı gözaltına aldı. 

Sanatçının ölüm haberini alan yakınları, cenazeyi teslim almak üzere Adli Tıp Kurumu morguna geldi. Otopsinin ardından İstanbul'a gönderilecek olan Nilgün Atılgan'ın cenazesinin yarın Üsküdar Selimiye Camii'ndeki Cuma namazının ardından düzenlenecek törenin ardından Karacaahmet Mezarlığı'na defnedileceği açıklandı.

Oğlunun Telefonuna Hastane Görevlileri Çıktı

Nilgün Atılgan'ın, evinde konuk olarak kaldığı dayısı Haluk Atasoy, yeğeninin 1 aydır kendisinde kaldığını, yılbaşını birlikte geçirdikten sonra sanatçının İstanbul'a dönmeyi plânladığını belirterek şunları söyledi.

“Nilgün, bir aydır bizim evdeydi. İstanbul'a dönmek istiyordu. Yılbaşını birlikte geçirdikten sonra İstanbul'a dönmesi konusunda ikna ettim. Dün akşam da sigarasının bittiğini söyleyerek, markete gitmek istedi. ‘Sigaranı ben alayım, sen evde otur’ dediğimde, ‘Dayı çisil çisil yağmur yağıyor. Bu yağmurda saçlarımın ıslanması çok hoşuma gidiyor. Zaten market yolun hemen karşısında. Ben kendim giderim’ cevabını verdi. Nilgün çıktıktan az sonra, İstanbul'daki oğlu 28 yaşındaki Mehmet Can Tabakçı telefon etti. Annesiyle görüşmek istedi. Markete gittiğini söyledim. Annesini cebinden arayacağını söyledi. Annesini aradığında ise telefona hastane görevlisi çıkmış. ‘Annen kaza geçirdi. Durumu biraz ciddi. Gelseniz iyi olur’ demişler.”

Hem Sahnede Hem Beyazperdede

15 yıl önce vefat eden gazinocu Cengiz Tabakçı'nın eşi olan Ayşe Nilgün Atılgan, çeşitli gazinolarda sahneye çıkmıştı. 1970'li yılların beğenilen seslerinden olan sanatçı 'Sana Bir Buse Vermedim Diye', 'Nerden Çıktın Karşıma', 'Çek Kayıkçı Kürekleri' gibi şarkılarıyla ünlendi. Kadir İnanır, Salih Güney, Fikret Hakan gibi dönemin ünlü aktörleriyle birlikte 10'un üzerinde filmde rol alan sanatçı “Ah Nerede” adlı sinema filminde Tarık Akan ve Gülşen Bubikoğlu ile başrolleri paylaştı.
