Novi Cinema Fanzin - Sayı: 3 (Şubat) Çıktı

İşte, içeriğinde neler olduğuna dair kısa bir bilgilendirme:

*

Artık anlamışsınızdır, sürekli yeni şeyler denemeye bayılıyoruz. Küçük sayfada çalışmanın rahat hareket alanı bulamamak gibi dezavantajları vardı. Biz de fanzinin boyunu büyüttük. Novicinema fanzin artık a4 boyutunda. Tasarımında da biraz değişiklik yaptık ve yepyeni bir sayıyla merhaba!

Şubat ayı denince akla ilk olarak sevgililer günü gelse de biz buna dair bir konu seçmedik. Çünkü “sadece sevgililerin izlerken keyif alacağı bilmem kaç film” gibi listeleri her yerde bulabilirsiniz. Biz Şubat ayında gerçekleşen “Black History Month”a binaen, çok fazla kişinin bilmediğini düşündüğümüz “Blackface” konusuna odaklanan bir sayı hazırladık ve tabii ki, kapağa da kara yüzlü oyuncular koyduk. Eğer şu an “Blackface ne demek yahu?” diye düşünüyorsanız doğru bir karar almışız demektir. Elimizden geldiğince, Blackface ve sinemada -özellikle Hollywood’da- siyahların yaşadıkları üzerine detaylı yazılar hazırladık.

*

Sınırların iki yüzü: Touki Bouki - İrem Turhan

Doğru şeyi yap (1989) - Seda Bayram

Hollywood'un kara lekesi: Blackface ve ırkçılığın kısa tarihi - Naz Ekmekçi

İnsan insanın kurdudur: Daha - Burak Aras

Get Out ve farklılıklar üzerine - Doğa Bekiroğlu
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Fanzinimizi bulabileceğiniz yerlerin güncel listesini sitemizden öğrenebilirsiniz:
http://www.novicinema.com/2018/02/sayi-3.html
