ÖMER KAVUR’U ANMA TOPLANTISI 

Yönetmen Ömer Kavur bundan bir yıl önce 12 Mayıs 2005 günü aramızdan ayrıldı. Üyemiz Ömer Kavur’u ölümünün birinci yılında anma toplantısı düzenleyen derneğimiz tüm Ömer Kavur dostlarını bir araya getirecek.

Ömer Kavur’u anma programı şöyledir: 12 Mayıs cuma günü sabah saat 11:30’da AKM önünden kalkacak otobüsle Zincirlikuyu’da kabristan ziyareti gerçekleştirilecek. Aynı gün akşamı ise Beyoğlu sinemasında 19:00 - 20:45 saatleri arası anma gecesi düzenlenecektir. Beyoğlu Sinemasında düzenlenecek anma gecesinde yönetmenliğini Rıza Kıraç’ın yaptığı belgesel “Ömer Kavur’la Yola Çıkmak” izlenilecek, daha sonra Erden Kıral, Lâle Mansur, Aytaç Arman, Mehmet Aslantuğ, Yavuz Özkan, Ali Özgentürk, Hülya Uçansu, Atilla Dorsay, Firuzan, Uğur Polat, Rıza Kıraç, Naci Güçhan, Arslan Kacar ve Rukiye Kuranalp konuşmacı olarak katılacaklardır. 10/05/2006
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BASIN

Ölümünün birinci yılında sanatçı dostları, onu seven seyircileri yönetmen Ömer Kavur’u unutmadı. Bundan bir yıl önce aramızdan ayrılan Ömer Kavur’u anma toplantısı düzenleyen Film Yönetmenleri Derneğinin anma toplantısı programı şöyle: 12 Mayıs Cuma günü sabah saat 11:00’de AKM önünden kalkacak otobüsle Zincirlikuyu’da kabristan ziyareti gerçekleştirilecek. Aynı gün akşamı ise Beyoğlu sinemasında saat 19:00 - 20:45 anma gecesi düzenleyecek. 

Beyoğlu Sineması’nda düzenlenecek anma gecesine Erden Kıral, Lâle Mansur, Mehmet Arslantuğ, Yavuz Özkan, Ali Özgentürk, Atilla Dorsay, Firuzan, Uğur Polat, Rıza Kıraç ve Rukiye Kuranalp konuşmacı olarak katılacaklardır. Ayrıca Rıza Kıraç’ın Ömer Kavur belgeseli izlenilecektir. Hepiniz davetlisiniz.
