Ömür Gedik Sinemazon.com’dan Hakan Sonok ile Söyleşi Yaptı

Hürriyet Gazetesi sinema yazarı, film eleştirmeni, köşe yazarı, Kanal D’de yayınlanan sinema programı Cinemania’nın hazırlayıcısı ve sunucusu Ömür Gedik Sinemazon.com’dan Hakan Sonok ile söyleşi yaptı.

Bence hayvanları, ağaçları sevmeyen insanları da sevemez, sevmez. Sinema medyamızın en mütevazi, en dobra, en içi dışı bir temsilcisi Ömür Gedik’te uzun süredir Türkiye’deki savunmasız, çaresiz, zor durumdaki hayvanların sözcülüğünü, avukatlığını üstleniyor.

* Hakan Sonok: Marlon Brando’nun dediği gibi, “Gezegenimizde hiç istemediğimiz kadar önyargı, adaletsizlik, nefret, açlık, yoksulluk ve acı var.” İstisnalar kaideyi bozmaz: İnsanlar genelde sadece kendilerini seviyor ve kendilerini düşünüyor. Ömür sen istisnalardan birisin. Savunmasız, güçsüz, biçare, çaresiz, kimsesiz, sahipsiz, aç hayvanların avukatı, koruyucusu, savunucususun. Onlardan yana tarafsın. Kanaat önderi pozisyonunu, Hürriyet Gazetesi’ndeki yazılarını, bu misyonun doğrultusunda insanları bilinçlendirmek ve uyandırmak için kullanıyorsun. Evinde köpeklerin var. Her şey nasıl başladı? Çocukluğunda da evinizde hayvanlarınız var mıydı?

* Ömür Gedik: Sevgili Hakan, hayatımda gördüğüm en güzel röportaj sorularıyla karşı karşıya olduğum için öncelikle sana teşekkür ediyorum. Aynı dili konuştuğum bir arkadaşımdan gelen bu sorular beni çok mutlu etti. Her şey nasıl başladı hatırlamıyorum gerçekten de. Kendimi bildim bileli hayvanlara karşı hassas ve hep onların yanında oldum. Çocukluğum Erenköy’de geçti. O zamanlar apartmanlar yoktu, tek katlı evler vardı etrafta ve boş arsalar. O boş arsalarda biriken su birikintilerinde yaşayan kurbağa yavrularına karşı bile sorumlu hissederdim kendimi. Annemim “elleme sakın elinde siğil çıkar” uyarılarına rağmen, suların kurumaya yüz tuttuğu zamanlarda çamura saplanıp, can çekişen kurbağa yavrularını elimle tek tek toplayıp, kalan su birikintilerine taşıdığımı bilirim. O sıralarda ilkokuldaydım sanırım. Pazardan alınan civcivlerimi evin içinde büyüttüm, balkonda besledim, altlarından sıcacık yumurta almak ve ardından onları çimlere çıkarıp, adeta çobanlık yapmaya bayılırdım. Kediler ve köpekler evde değil ama bahçede hep arkadaşım oldular. Saka ve İskeçe kuşlarıyla ilgili pişmanlıklarım var. Kafeste çok kuş besledim, onlarla elimden yem yiyecek kadar arkadaş oldum. Ama şimdi geriye dönüp baktığımda keşke onları kafeste hapsetmeseymişim diye düşünüyorum. Kafes kuşlarım geçmişimdeki hatalarımdan biridir… Ve Çingene atları. Ben küçükken her yerdeydiler ve bu atlara kamçı ve sopayla vuran sahipleriyle kim bilir kaç kere kavga etmişimdir. Bu atları işkence gördükleri bu hayattan kurtarıp, özgürce dolaşabilecekleri alanlarda bakmak ve beslemek o yaşlardan beri hep hayalim oldu. Umarım bu hayalim bir gün gelir gerçekleşir.

