Londra'da Onat Kutlar İçin Çalıştay Düzenleniyor

Londra’daki Birkbeck Üniversitesi Haziran ayında Onat Kutlar’ı odağına alan iki günük bir çalıştay düzenliyor. Çalıştay’da ayrıca Yusuf ile Kenan ve Hakkari’de Bir Mevsim adlı filmler de gösterilecek.

Londra’daki Birkbeck Üniversitesi’ne bağlı Birkbeck Institute of the Moving Image (BIMI) tarafından 17 - 18 Haziran tarihlerinde düzenlenecek Onat Kutlar: Cinema Is a Feast (Onat Kutlar: Sinema Bir Şenliktir) başlıklı Çalıştay, Kutlar’ın büyük politik ve kültürel çalkantıların yaşandığı bir dönemde edebiyat ve kişisel hayatının kesişme noktasında sinemaya kattığı değerler üzerine ilk akademik çalışma olacak. 

İki günlük Çalıştay’da ayrıca Türk sinemasının unutulmaz iki filmi de izleyiciyle buluşturulacak. Etkinliğin açılış gününde Ömer Kavur’un 1979 tarihli, filmi Yusuf ile Kenan; ikinci günde ise Erden Kıral’ın yönettiği 1983 tarihli Hakkari’de Bir Mevsim gösterilecek.

Çalıştay’da düzenlenecek panel ve konuşmalara şu isimler katılacak: Yunus Aksoy (Birkbeck Üniversitesi), Zühre Aksoy (Boğaziçi Üniversitesi), Seray Genç (Eleştirmen, Yazar - Yeni Film), Aslan Erdem (Sabancı Üniversitesi), Olcay Akyıldız (Boğaziçi Üniversitesi), Yüce Aydoğan (Kadir Has Üniversitesi), Jak Şalom (Boğaziçi Üniversitesi), Nuray Muştu (İKSV).
