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[bookmark: _Hlk166789182]OPPO x Venom, "Son Dans" Filminde Reno11 FS'in Gücünü Ortaya Koyuyor

OPPO, 25 Ekim 2024'te sinemalarda gösterime giren ve merakla beklenen “Venom: Son Dans” filmiyle Reno11 FS’in özelliklerini deneyimlemeye davet ediyor.  OPPO, “Venom: Son Dans” filminde, Venom hayranlarının içlerindeki Venom’u ortaya çıkarmaya ve “venomlaştırmaya” çağırıyor.

OPPO, merakla beklenen Venom: Son Dans filmi ile bir iş birliğini başlattı. Venom’un süper gücü, gelişmiş duyuları, dayanıklılığı ve şekil değiştirme yetenekleri gibi, OPPO Reno11 FS de kullanıcıları güçlendirmek için tasarlanmış birçok özellik barındırıyor. Bu iş birliği, Venom'un insanüstü yeteneklerinden ilham alan OPPO'nun en yeni akıllı telefonu Reno11 FS'in olağanüstü özelliklerini deneyimlemeleri için davet ederek içlerindeki gücü ortaya çıkarmayı amaçlıyor.

OPPO Reno11 FS ile kendinizi venomlaştırın

OPPO'nun yeni Reno11 FS modeli, kullanıcılarına farklı bir deneyim sunan AI Stüdyo özelliğiyle dikkat çekiyor. Bu yenilikçi uygulama, sıradan fotoğraflarınızı eğlenceli dijital avatarlara veya yaratıcı profil resimlerine dönüştürmenizi sağlıyor. En son GenAI teknolojisiyle güçlendirilmiş AI Stüdyo, sadece size özel benzersiz avatarlar oluşturmak için çeşitli stillerde yeni görüntüler sunuyor. "Venom: Son Dans" filmine özel olarak yüklenen avatar seçenekleri, kullanıcıların kendilerini "venomlaştırmalarına" olanak tanıyarak, eğlenceli ve özgün bir deneyim sunuyor. Bu özellik sayesinde, hayranlar ikonik karakterle buluşarak dijital dünyada kendilerini yeniden yaratma fırsatı yakalıyor.

Venom gibi gücü ortaya çıkarmak için OPPO Reno11 FS

AI Silgi OPPO’nun geliştirilmiş yapay zeka aracı, fotoğraflardan istenmeyen nesneleri zahmetsizce çıkarıyor ve Venom’un şekil değiştirme yeteneklerini taklit ederek mükemmel sonuçlar sunuyor.

Her yönlü zırh, yüksek dayanıklılığa sahip alaşım çerçevesi ve sertleştirilmiş cam ile donatılan Reno11 FS, Venom’un koruyucu zırhı gibi dayanıklılık sunuyor. Telefonun IP64 derecesi, sıçramalara ve toza karşı direnç sağlarken, Islak Dokunma özelliği, kullanıcıların elleri ıslakken bile ekranın duyarlılığını korumasını sağlıyor.

OPPO’nun SUPERVOOCTM teknolojisi ile kullanıcılar, Venom’un hızlı iyileşme güçlerine benzer bir hızda, yolda hızlı şarj deneyimi yaşayabiliyor. Telefon, yüzde 1’den yüzde 100’e kadar 71 dakikada tamamen şarj edilebiliyor. 

OPPO’nun AI LinkBoost özelliği Venom’un geliştirilmiş duyularını göz önünde bulundurarak, kalabalık veya otopark gibi zayıf ağ ortamlarında bağlantıyı artırmaya yardımcı oluyor.

Venom: Son Dans Hakkında

Venom: Son Dans'ta Tom Hardy, Marvel'ın en büyük ve en karmaşık karakterlerinden biri olan Venom rolüne geri dönüyor. Eddie ve Venom, hem kendi dünyalarından hem de diğerlerinden kaçarken, kapanan ağın ortasında kalıyorlar ve bu durum, Venom ve Eddie'nin dansını sonlandıracak yıkıcı bir karar almaya zorluyor.

Venom: Son Dans, Tom Hardy, Chiwetel Ejiofor, Juno Temple, Rhys Ifans, Stephen Graham, Peggy Lu ve Alanna Ubach gibi isimleri barındırıyor. Filmin yapımını Avi Arad, Matt Tolmach, Amy Pascal, Kelly Marcel, Tom Hardy ve Hutch Parker üstleniyor.

OPPO Hakkında
Küresel bir akıllı cihaz markası olan OPPO; 2008 yılında piyasaya sunduğu ilk cep telefonu ‘Smiley Face’ lansmanından bugüne estetik, memnuniyet ve inovatif teknolojinin oluşturduğu sinerjinin peşinde koşuyor. Bugün Find ve Reno serilerinin öncülük ettiği geniş bir akıllı cihaz yelpazesi sunan OPPO, cihazların ötesinde kullanıcılarına ColorOS işletim sistemi ve OPPO Cloud ve OPPO+ gibi internet hizmetleri de sunuyor. Yaklaşık 60'tan fazla ülke ve bölgede varlığını gösteren OPPO, 40 binden fazla çalışanıyla dünyanın dört bir yanındaki müşterileri için daha iyi bir yaşam yaratmayı hedefliyor.
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