      ''OTOMATİK PORTAKAL'' ELLİNCİ YILINDA İNGİLTERE’DE SAHNELENECEK
Stanley Kubrick tarafından filme uyarlanan ''Otomatik Portakal'' romanı, yıllar sonra müzikal olarak izleyicinin karşısına çıkacak.  

Stanley Kubrick'in 1971'de romanı beyazperdeye uyarlamasından sonra, 1980'lerde Burgess'ın müzikal olarak düzenlediği eser, romanın 50. yıl dönümü olan 2012'de ilk kez İngiltere'de sahnelenecek 

Yayımlanan 33 romanının yanı sıra üretken bir besteci olan Anthony Burgess, Manchester'da perdelerini açacak müzikalin şarkı sözlerini de yazdı. 

Yıldönümü etkinlikleri çerçevesinde ayrıca; kostümlerin, silinmiş sahnelerin fotoğraflarının, set fotoğrafları ve kullanılmamış sanat çalışmalarının yer alacağı filmle ilgili bir sergi, Manchester'daki John Rylands Kütüphanesi’nde sanatseverlerle buluşacak.

Roman 1960'lı yılların modernleşme ve değişim sancılarını yansıtırken, bireylerin ne kadar özgür veya baskı altında olması gerektiğini ve sonuçlarını sorgular. Ve bunu romanın kahramanının hayatında okuyucuya anlatır. Bir grup gencin kurduğu çeteye İngiliz kara mizah anlayışıyla yaklaşan roman, yazıldığı dönem için oldukça iddialıdır. 
Hukukun, kuralların olmadığı bir toplumda şiddet yanlısı genç bir çete liderini anlatan roman, filmin gösterime girmesiyle birlikte aşırı şiddet sahneleri içerdiği gerekçesiyle uluslararası alanda büyük çapta protestolara yol açmıştı. 

1971'de Stanley Kubrick tarafından beyaz perdeye aktarılan kitap, kült film klasikleri arasında hak ettiği yeri almıştır. Stanley Kubrick uyarlaması da sinema tarihindeki en başarılı roman - film uyarlamalarından birisi olarak yer almıştır. 
