15. ULUSLARASI İSTANBUL TİYATRO FESTİVALİ’NDE KAÇIRILMAYACAK KONFERANSLAR
PETER BROOK TİYATROSU BEYAZPERDEDE
KONUŞMACI : Bruce Myers
İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından Aygaz ve Opet sponsorluğunda düzenlenen                    15. Uluslararası İstanbul Tiyatro Festivali kapsamında tiyatro yönetmenliğinin yanı sıra sinemacı kimliği ile tanınan Peter Brook’un dört filmi de sanatseverlerle buluşuyor. 
Peter Brook’un yönettiği Mahabharata, Brook by Brook, Hamlet ve Marat-Sade adlı filmleri   17 ve 18 Mayıs günleri Fransız Kültür Merkezi’nde ve İstanbul Modern Sineması’nda gösterilecek. Film gösterimlerine ünlü İngiliz oyuncu Bruce Myers konuşmacı olarak katılacak. Söyleşi ve film gösterimleri ücretsiz olarak gerçekleşiyor. 
Peter Brook’un yönettiği Mahabharata, Hamlet, Meetings With Remarkable Men gibi filmlerin yanı sıra Varolmanın Dayanılmaz Hafifliği ve Nostradamus gibi filmlerin unutulmaz oyuncusu Bruce Myers, aynı zamanda Brook tiyatrosunun da vazgeçilmez oyuncularından… Myers, Brook’un yönettiği Atinalı Timon, The Iks, The Conference of the Birds ve Mahabharata gibi oyunlarda da rol aldı. Myers, İstanbul Tiyatro Festivali’nde Peter Brook’un yönettiği  ve          21, 22 ve 23 Mayıs tarihlerinde Ses Tiyatrosu’nda sunulacak “Büyük Engizisyoncu” adlı oyunda da oynuyor. 
Tiyatro severlerin olduğu kadar sinemaseverlerin de ilgisini çekecek bu konferansa daha önce katılacağı duyurulan Jean-Claude Carrière programındaki bir değişiklikten ötürü katılamayacağını bildirdi. 
“Peter Brook Tiyatrosu Beyazperdede” Konferans Programı : 
17 Mayıs Çarşamba / Fransız Kültür Merkezi
Saat 11.00

Söyleşi: Bruce Myers
Saat 11.30 

Film Gösterimi: “Mahabharata”
Saat 13.45

Söyleşi: Bruce Myers
Saat 14.30

Film Gösterimi: “Brook by Brook”

18 Mayıs Perşembe / İstanbul Modern

Saat 11.00

Söyleşi: Bruce Myers
Saat 11.30 

Film Gösterimi: “Hamlet”
Saat 14.00

Söyleşi: Bruce Myers
Saat 15.00

Film Gösterimi: “Marat-Sade”


PETER BROOK KONFERANSI
19 Mayıs Cuma, saat 11.00 / Ses Tiyatrosu
Çağdaş tiyatronun usta ismi Peter Brook, 19 Mayıs Cuma günü saat 11.00’de                           Ses Tiyatrosu’nda sanatseverlerle buluşuyor. Yaşayan en büyük tiyatroculardan biri olarak kabul edilen Peter Brook’un tiyatroya dair düşüncelerini kendi ağzından dinlemek isteyen sanatseverler bu büyük buluşmayı kaçırmasın. Konferans, simültane çeviri ile ücretsiz olarak gerçekleşiyor.

Bugüne kadar Paris, Londra ve New York’ta 70’in üzerinde oyunun yönetmenliğini yapan Peter Brook’un sinemacı kimliğiyle çektiği filmler arasında Sineklerin Tanrısı, Marat/Sade, Kral Lear, Moderate Cantabile, Mahabarata ve Meetings with Remarkable Men bulunuyor.  Peter Brook Paris’teki Uluslararası Tiyatro Araştırmaları Merkezi’nin de kurucusudur. 
Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org
Görseller için : www.iksvpress.com/tiyatro2006
