BURSA EĞLENMEYİ SEVER
BURSA EĞLENMEYİ BİLİR
BURSALILARIN YILBAŞI TERCİHİ
PINAR ELİÇE VE KERVANSARAY OTEL OLACAK
Uzun bir süredir sahnelerden uzakta olan Pınar Eliçe ‘SAHNELER SOLİST BİLE OLMAYAN ASSOLİSTLERDEN KURTULACAK’ diyerek bundan 6 ay önce ünlü Türk Müziği hocası ve müzik yöNetmeni Ali İhsan Kısaç ile çalışmalara başladı.
Bu çalışmalar sonucunda, Ali İhsan Kısaç yönetiminde eski şaşalı gazino günlerini hatırlatacak büyük orkestra kuruldu, sahne ve albüm repertuarları hazırlandı.
Albüm çalışmalarına büyük bir hızla devam eden Pınar Eliçe; gelen teklifleri değerlendirerek 2011’i Bursa – Kervansaray Otel’de sahne alarak karşılamaya karar verdi.
KOSTÜMÜ 16.000 TL DEĞERİNDE...
‘Bursalılar müziği çok iyi biliyorlar. Her bir Bursalı’nın sahnelerde solist diye boş boş salınanlardan daha fazla repertuarı var. Bunu yanında hem dinlemesini, hem de eğlenmesini çok iyi biliyorlar. Yıllar sonra sahnelere yeni orkestram eşliğinde Bursa’da dönmeye karar verdim. Eminim birlikte çok eğleneceğiz ve Bursa bana uğur getirecek’ diyen Pınar Eliçe; Yılbaşı akşamı Kervansaray Otel’deki programı için 12.000 ve 16.000 değerinde iki kostüm hazırlattı.
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