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PİRELLİ HOLLYWOOD’A GİDİYOR
Pirellifilm: Pirelli Devrimci Bir Projeyle Sinema Dünyasına Adım Atıyor
Pirelli, Pirellifilm ile dünya genelindeki pazarlama ve reklam stratejilerini yeni bir iletişim kanalına taşıyor... Markanın tartışmasız liderliğini destekleyecek ve yüksek kaliteli kısa filmlerle, Pirelli sektördeki farkını bir kez daha gözler önüne seriyor. Pirelli’nin dillerden düşmeyen “Kontrolsüz güç, güç değildir” sloganını, günümüzün en ünlü yıldızları başrol oynadıkları filmlerle her yıl farklı bir şekilde yorumlayacak.Yıllardır planlanan bu projeyle Pirelli, marka imajını, pozisyonlandırmasını ve marka liderliğini desteklemeyi amaçlıyor.  

Zamanının çok ötesinde hareket etmeyi kendine ilke haline getiren Pirelli,  bu filmleri yayınlamak için ana kanal olarak Internet’i seçti. Sonsuz imkanlarıyla bir eğlence kanalı halini alan Internet’i yeni bir sinema salonu haline getirmeyi amaçlayan Pirelli, eğlence ve görsel-işitsel iletişim dünyasında yeni bir pencere daha açtı. Herkesin televizyona odaklandığı bir sektörde yeni ufuklara yelken açan Pirelli, popülerliğinin yanısıra bilgi dağıtmak için bir araç ve eşsiz bir eğlence kanalı haline gelen Internet’i en etkin şekilde kullanıyor. Böylece izleyici en iyi ürünleri seçebilen aktif bir özne haline geliyor. 

Dünyaca ünlü “Pirelli Takvim”lerinde de gördüğümüz gibi , her zaman daha etkili ve orijinal şekilde iletişim kurarak geleneksel reklam kanallarının ötesine geçen Pirelli’nin tüm bu iletişim ürünleri gerçek bir kült obje olarak karşımıza çıkıyor. 

Pirelli kendisini her zaman, güçlü ve provokatif bir şekilde ifade etti (bunun en güzel örnekleri The Cal ve Carl Lewis ile Ronaldo’nun başrollerde oynadıkları eski reklam kampanyaları) ve bu yeni proje de beklentileri yükseltmekte. 

Pirellifilm’in bu serideki ilk filmi olan The Call, İyi ve Kötü arasındaki sonsuz savaş hakkında karanlık bir gotik etki bırakan nefes kesen bir korku filmi. Başrollerini John Malkovich ve Naomi Campbell’ın oynadığı filmin yönetmenliğini Antoine Foqua (“King Arthur” ile Oscar’a aday olan ve “Training Day” adlı filmi yöneten kişi) üstleniyor.

“The Passion”da Mel Gibson’un danışmanlığını yapan ve sinema endüstrisiyle Vatikan arasındaki ilişkileri düzenleyen Peder John, bu filmin de danışmanlığını üstlendi. John Malkovich rolünü daha iyi yorumlayabilmek için bu sıradışı kişiyle yüzyüze görüşerek, toplu ayin sahnelerini daha gerçekçi hale getirmek için tavsiyeler aldı.

Film geçtiğimiz sonbaharda Roma’daki Santo Spirito Hastanesi’nde ve eski ve terkedilmiş bir sanayi deposunda çekildi. Bir hafta süren çekimlerin büyük bölümü gece yapıldı. Üç ay süren post prodüksüyon aşamasının tamamı ise Hollywood’daki stüdyolarda gerçekleştirildi.

Sansasyonel, performans, uluslararası, Pirellifilm markasının özelliklerini tanımlayan anahtar sözcükler. Her senaryo bu üç temele dayanarak yazılacak: fiziksel ya da zihinsel bir performans sergileyecek filmler, uluslararası fikri ve sansasyonel içeriğiyle, izleyicileri sarsacak şekilde kurgulanacak. 

Pirellifilm’in ilk kısa filmi olan The Call’ın  ilk gösterimi, Mart ayının sonunda www.pirellifilm.com adresinde yapılacak ve diğer tüm yayımlar da bu site üzerinden gerçekleştirilecek.
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