WOLFGANG PETERSEN’ın YÖNETTİĞİ, WARNER BROS. PICTURES’DAN ÇIKACAK AKSİYON MACERA FİLMİ “POSEIDON”UN YAPIMINA BAŞLANDI

BURBANK, LA, 6 Temmuz 2005 – Warner Bros. Pictures Yapım Bölümü Başkanı Jeff Robinov, Oscar adayı yönetmen Wolfgang Petersen’ın, şu sıralar, Burbank’te aksiyon macera filmi “Poseidon” üzerinde çalıştığını açıkladı.

Sert bir dalganın Kuzey Atlantik’te seyreden lüks bir yolcu gemisini alabora etmesi sonucunda, kurtulan bir avuç insan, hayatları için verdikleri mücadelede kendilerini beklenmedik bir ittifak içinde bulurlar. Dengesiz gemi hızla su almaktadır ve bu bir avuç insan suyun yüzeyinde kalmak için umutsuzca çabalarken, hayal güçlerinin ötesinde durumlar ve hayatlarını değiştirecek kararlarla karşı karşıya kalırlar. 
“Poseidon”un başrollerini paylaşan oyuncular ve üstlendikleri roller ise şöyle: Birinci mevki yolcusu Robert Ramsey rolünde Oscar ve Emmy ödülleri adayı Kurt Russell (“Silkwood”, “Elvis”); geçimini geminin poker masalarında kazandıklarıyla sağlayan profesyonel kumarbaz Dylan Johns rolünde Josh Lucas (“A Beautiful Mind”, “Sweet Home Alabama”); Ramsey’nin küçük kızı Jennifer rolünde Emmy Rossum (“The Phantom of the Opera”daki performansıyla Altın Küre adayı) ve onun nişanlısı Christian rolünde Mike Vogel (“The Sisterhood of the Traveling Pants”); bu gezi paketini Jimmy Bennett’ın (“The Amityville Horror”) canlandırdığı sekiz yaşındaki biricik oğlu Conor’a hediye olarak alan, bekâr, işkolik anne Maggie rolünde Jacinda Barrett (“Ladder 49”); kaçak yolcu Elena rolünde Mía Maestro (“Alias”); sıkıntılı Kaptan Bradford rolünde Emmy ödüllü Andre Braugher (“Homicide: Life on the Street”) ve dev dalganın çarpmasından saniyeler önce intiharı düşünen Richard Nelson rolünde Oscar ve Altın Küre ödüllü Richard Dreyfuss (“Mr. Holland’s Opus”).

Wolfgang Petersen 1982 yapımı drama “Das Boot”la uluslararası ün kazanmakla kalmadı, aynı zamanda Oscar, BAFTA ve DGA ödüllerine aday gösterildi. Yönetmen, daha sonra, “Outbreak”, “In the Line of Fire”, “Air Force One” ve “The Perfect Storm” gibi gişe devi filmlere imza attı ve geçtiğimiz yıl da epik aksiyon drama “Troy/Truva”yı yönetti. 
Mark Prostosevich’in (“The Cell/Hücre”yle Bram Stoker Ödülü sahibi) yazdığı “Poseidon”un yapımcılığını Wolfgang Petersen, Mike Fleiss (2003 yapımı “The Texas Chainsaw Massacre”), Duncan Henderson (“Master and Commander: The Far Side of the World” ve “The Perfect Storm/Kusursuz Fırtına”yla Oscar ve Altın Küre adayı) ve Akiva Goldsman (“Mr. and Mrs. Smith/Bay ve Bayan Smith”, “Constantine”) gerçekleştiriyor. Filmin yönetici yapımcıları ise Kevin Burns (“A&E’s Biography”yle Emmy ödüllü), Jon J. Jashni (“Sweet Home Alabama”) ve Sheila Allen (Fox TV yapımı “The Time Tunnel”). Allen, ayrıca 1972 yapımı “The Poseidon Adventure”da da o zamanki adı Sheila Mathews olan, hemşire Gina Rowe rolünü üstlenmişti.

“Poseidon”un görüntü yönetmenliğini Petersen’la daha önce “The Perfect Storm/Kusursuz Fırtına”da birlikte çalışan Oscar ödüllü John Seale (“Harry Potter and the Phlosopher’s Stone/Harry Potter ve Felsefe Taşı”, “The English Patient/İngiliz Hasta”yla Oscar ve BAFTA ödüllü); yine Petersen’la daha önce çalışmış olan yapım tasarımcısı Bill Sandell (“Master and Commander: The Far Side of the World”le BAFTA sahibi ve Oscar adayı) ve “The Perfect Storm/Kusursuz Fırtına”, “Outbreak” ve “Air Force One”da Petersen’la çalışmış olan kostüm tasarımcısı Erica Edell Phillips üstleniyor. 
Bir Wolfgang Petersen, Next Entertainment, Irwin Allen Productions ve Synthesis Entertainment ortak yapımı olan Wolfgang Petersen filmi “Poseidon”un dünya çapındaki dağıtımını Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek. Filmin 2006 yazında gösterime girmesi plânlanıyor.

