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BASIN BÜLTENİ






       13 Şubat 2012
Oscar Ödülleri’nin oylamasında geri sayım başladı

Hollywood’un en büyük sırrını 78 yıldır PwC koruyor

Oscar adaylarının açıklanması ile birlikte bütün sinema eleştirmenleri ve yazarlar tahminlerini art arda sıralarken, 26 Şubat’ta gerçekleştirilecek törene kadar Oscar’ın “kime gittiğini” sadece PwC’nin iki yöneticisi bilecek.

Bu yıl 84. kez verilecek olan Oscar ödülleri için herkes favori adaylarını ortaya atarken PwC 78. kez Akademi’nin (Motion Picture Arts and Sciences) oy sayım işlemini yürütüyor. 2004 yılından bu yana oy sayım işlemini yöneten Brad Oltmanns ve Rick Rosas 26 Şubat 2012 Pazar gecesi tüm dünyada canlı yayınlanacak Akademi Ödül Töreni’ne kadar sonuçları bilen yegane 2 kişi olacaklar. 
78 yıldır herkesin merakla beklediği sonuçları PwC’ye teslim ettiklerini belirten Akademi Başkanı Tom Sherak, “PwC, uzun yıllardır Akademi Ödülleri oylama işlemini güven ve bütünlük içinde, aynı geleneği sürdürerek gerçekleştirmektedir. Artık gelenek haline gelen, uzun süreli ve sağlam işbirliğimizin daha çok uzun yıllar devam edeceğinden eminiz” dedi.

Oy sayma işlemi 78 yıldır aynı şekilde yapılıyor
30 yıldır PwC’de çalışan ve sayım görevinde yedinci yılını geride bırakan PwC Los Angeles Yönetici Ortağı Brad Oltmanns, Akademi ile olan işbirliği konusunda şunları söylüyor: “Teknolojideki büyük gelişmelere rağmen oy sayım sistemini asla değiştirmedik. 78 yıldır; temelinde elle sayım olan bir sistemle oyları sayıyoruz.”  Büyük itina ile yürütülen oy sayım işlemi 78 yıldır aynı şekilde ve hiçbir güvenlik ihmali olmadan gerçekleştiriliyor. Brad Oltmanns’la birlikte PwC Eğlence ve Medya Sektöründen Sorumlu Vergi Ortağı Rick Rosas; sayım işlemi için kimsenin bilmediği bir mekanda çalışan “ağzı sıkı” bir grup PwC denetçisine liderlik ediyor. 

Oylar nasıl sayılıyor?

PwC ekibi, 27 Aralık 2011’de Oscar adaylıklarını içeren oy pusulalarını 5.783 Akademi üyesine gönderdi. Akademi üyeleri oylama yaptıktan sonra adaylar 24 Ocak’ta belirlenirken PwC ekibi 1 Şubat’ta son 5’e kalan aday listelerini Akademi üyelerine gönderdi. Üyeler tarafından doldurulan bu pusulalar geri toplandıktan sonra oy sayımından sorumlu PwC denetçileri tarafından tek tek elle sayılacak ve sonuçlar Akademi kurallarına göre bir çizelge içinde düzenlenecek. Kesin sonuçlar ise 21 Şubat’ta belli olacak.

Sonuçlar her yıl ödül töreninin yapılacağı güne kadar mühürlü iki set zarf içinde bir kasada kilit altında tutulurken güvenlik önlemi olarak, ödülleri kazananların isimlerinin bulunduğu zarflar, PwC ortakları tarafından törenin yapılacağı salona farklı ve gizli iki ayrı güzergahtan getirilir. Zarfların çalınma olasılığına karşı bir önlem olarak da, PwC ortakları her kategoride kazananların isimlerini tek tek ezberlerler. Oscar kazananların kimlikleri, canlı yayında açıklanana dek gizli tutulur. Canlı yayında Oltmanns ve Rosas sahne gerisinde bekler ve sahneye çıkmalarından önce zarfları sunuculara sunarlar.

İlginç detaylar
Denetim ve danışmanlık sektörünün belki de en ilginç ve eğlenceli projesinde 78 yıldır görev alan PwC ekibinin proje ile ilgili tespit ettikleri bazı ilginç detaylar:

· 450000+: 78 yıldır PwC’nin saymış olduğu oy sayısı

· 2600+: 1941’den bu yana uygulanan sistemde ödül kazanan isimlerinin saklandığı zarf sayısı 

· 1700: PwC ekibinin oyları saymak için harcadığı saat

· 78: PwC’nin Oscar oylarını saydığı yıl sayısı

· 24: Sadece PwC sayım ekibi üyesinin bildiği gizli bir mekanda sayımı yapılan ödül kategorisi

· 7: Oscar adaylarının belirlendiği oyların sayımı için geçen gün sayısı

· 3: Ödül sahiplerinin belirlendiği oyların sayımı için geçen gün sayısı

Konuyla ilgili daha fazla bilgi, fotoğraf ve video görüntüleri için tıklayınız: www.pwc.com/balloting. 

PwC Hakkında: 
PwC, tüm dünyada en üst düzey sektör uzmanlığı ile sundukları denetim, vergi ve danışmanlık hizmetleri ile müşterilerine aradıkları değeri katmaktadır. 158 ülkede 169.000’i aşkın çalışanı ile PwC, yeni bir yaklaşım ve pratik tavsiyeler üretmek üzere müşterileri ile düşünce, deneyim ve çözüm önerilerini paylaşır. PwC 1981’den bugüne 30 yıldır faaliyet gösterdiği Türkiye’de, İstanbul’da iki, Ankara’da, Bursa’da ve İzmir’de birer ofis olmak üzere toplam 5 ofiste, yaklaşık 1.250 kişilik profesyonel kadrosu ile Türk iş dünyasının aradığı değeri yaratmak için hizmet sunmaktadır.
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