




80 yıllık gelenek bozulmadı! PwC bu yıl da Oscar Ödülleri oy sayımını denetliyor

PwC, Hollywood'un En Büyük Sırrını Koruyor

PwC'den Brian Cullinan oylama ekibine katıldı

PwC, bu yıl 80. kez Sinema Sanatları ve Bilimleri Akademisi (Akademi) adına Oscar Ödülleri oy sayımı işlemini yürütüyor.  PwC tarafından yapılan açıklamada, PwC ABD Ortaklar Kurulu Başkanı ve PwC Güney Kaliforniya Sorumlu Ortağı Brian Cullinan'ın Rick Rosas ile birlikte 2014 yılı oy sayım işlemini yürüten ekibe liderlik edeceğini duyurdu. Cullinan ve Rosas, 2 Mart 2014 Pazar gecesi canlı yayında tüm dünyaya duyurulacak olan Oscar sahiplerini herkesten önce bilen yegane iki kişi olacaklar.

Cullinan dünyanın en ünlü ve en gizli tutulan sırlarını 80 yıldır koruyan PwC ortakları ekibine katıldı. PwC'de 30 yıllık görev süresince Cullinan, çeşitli liderlik rollerini üstlendi. PwC ABD'nin eğlence, medya ve iletişim denetim ekiplerinin başında bulundu. Ayrıca şu anda the United Way of Greater Los Angeles ve the Shelter Partnership'in yönetim kurulu üyesi olarak görev yapıyor.  

Cullinan yeni görevi hakkında şunları söylüyor: "80 yıl üst üste PwC'ye verilen bu görevi yürüten seçkin ekipte yer almak çok büyük gurur. Rick ile birlikte bu geleneği devam ettirmek hem gurur hem de heyecan verici. Önümüzdeki yıllarda da Akademi için çalışmayı dört gözle bekliyorum."

2001 yılından bu yana Oscar Ödülleri Oylaması lideri olan PwC Ortağı Rick Rosas ise şunları söylüyor: "Her yıl oylama işlemini denetlemek, Oscar ödüllerinde doğruluk ve gizliliği güvence altına almak hayatımda yaptığım en heyecan verici iş. 2014 Oscar Ödülleri programında ve sonrasında Brian ile çalışmak için sabırsızlanıyorum."

PwC Oscar Ödülleri oy sayımını tüm yönleriyle denetliyor ve oylamanın doğru ve eksiksiz gerçekleşmesini sağlamak, tüm oyları ve oy çizelgelerini gözetim altında tutmak ve oylama sonuçlarının gizliliğini korumaktan sorumlu olmak görevlerini üstleniyor. 

Akademi ile birlikte çalıştığı 80 yıl boyunca PwC, canlı yayında açıklanıncaya kadar Oscar Ödülleri oylama sonuçlarını gizli tutmayı başardı. Akademi CEO'su Dawn Hudson şunları söylüyor: "PwC'de güvendiğimiz arkadaşlarla bir kez daha çalışmaktan gurur duyuyoruz. PwC ile 80 yıldır sürdürdüğümüz işbirliğimiz Hollywood'da en uzun süren ilişkilerden biri. Yetenekli Brian Cullinan'ı ekipte görmek de çok heyecan verici."

PwC'nin köklü oy sayım sisteminde, oylama sonuçlarının doğruluğu, nesnelliği ve gizliliğini korumak için gizli bir mekanda her bir oy pusulası tek tek sayılıyor. Cullinan ve Rosas ise yıllardır değişmeyen bir yöntemle oyları sayan PwC'nin “ağzı sıkı” ekibine liderlik ediyor. 

Oscar adayları 27 Aralık 2013 Cuma günü oy verecek Akademi üyelerine gönderilmiş ve adaylar 16 Ocak 2014 Perşembe günü kamuoyuna duyurulmuştu. Nihai listeler 14 Şubat 2014 Cuma günü hazır olacak, tamamlanmış listeler ise 25 Şubat 2014 Salı günü saat 17.00'a kadar verilecek.

Konu hakkında daha detaylı bilgi almak için www.pwc.com/balloting ya da http://www.pwc.com/balloting sitesini ziyaret edebilirsiniz.


PwC Hakkında

PwC, tüm dünyada en üst düzey sektör uzmanlığı ile sunduğu denetim, vergi ve danışmanlık hizmetleri ile müşterilerine aradıkları değeri katar.

157 ülke 184.000’i aşkın çalışanı ile PwC yeni bir yaklaşım ve pratik tavsiyeler üretmek üzere müşterileri ile düşünce, deneyim ve çözüm önerilerini paylaşır.

PwC 1981’den bugüne faaliyet gösterdiği Türkiye’de, İstanbul’da iki, Ankara’da, Bursa’da ve İzmir’de birer ofis olmak üzere toplam 5 ofiste, yaklaşık 1.300 kişilik profesyonel kadrosu ile Türk iş dünyasının aradığı değeri yaratmak için hizmet sunmaktadır.

Bilgi için:  Ogilvy PR / Duygu Duman, duygu.duman@ogilvy.com, (0212) 339 83 83
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