REHA ERDEM FİLMLERİ BEYOĞLU SİNEMASINDA
Sight & Sound /  Hannah McGill  
“Türk yönetmen Reha Erdem'in çektiği Beş Vakit, yılın en önemli keşiflerinden biri, filmin bir sanat olduğunun keskin bir ifadesi.”
 

The Guardian / Peter Bradshaw 

“Beş Vakit, çok dikkat çekici bir çalışma; üstün bir zeka tarafından ortaya çıkarılmış: sinematik bir şiir, dehşetle ve çoşkuyla yüklü, ve yılın en iyi filmlerinden biri.”
Village People / Derek Malcolm

“Erdem'in filmi, herşeyden önce derin düşüncelerle yüklü ve izlenmesi de başından sonuna kadar büyük bir keyif.”
“Beş Vakit”  29 Ağustosta İngiltere’de vizyona girdi. Curzon sinemasında yapılan galaya katılan Reha Erdem filmin gösteriminin ardından izleyicilerin sorularını yanıtladı. Beş Vakit’i bu hafta İstanbullular da tekrar seyretme fırsatı bulacak. Beyoğlu Sineması 5-12 Eylül tarihleri arasında Reha Erdem filmleri haftası düzenliyor.  ‘Beş Vakit’in yanı sıra Erdem’in ilk üç filmi, “A Ay”, “Kaç Para Kaç” ve “Korkuyorum Anne” de bir hafta boyunca izleyicilerle buluşacak.   
Reha Erdem’in ilk filmi olan A Ay 1989’da çekildi. 1990 yılında Avrupa Film Ödülleri’ne aday oldu. Nantes Film Festivali’nde ödül aldı. Locarno, Moskova, Vancouver, Dunkerque film festivallerine katıldı. Türkiye Yazarlar Birliği tarafından Yılın En İyi Filmi seçildi.

Kaç Para Kaç, Oscar Ödülleri En İyi Yabancı Film dalında Türkiye’yi temsil etti. Tokyo Film Festivali’nde yarıştı. Münih, Londra, Göteborg, Oslo, Selanik, Kudüs, Washington D.C., Palm Springs, Yeni Delhi, Montpellier, Seattle Film Festivallerinin de arasında bulunduğu birçok seçkin uluslararası festivale katıldı.

İlk kez 23. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde gösterilen Korkuyorum Anne, Uluslararası Sinema Eleştirmenleri (FIPRESCI) ödülünü aldı. Film, aralarında Göteborg, Kopenhag, Montpellier Mediterranean Film Festival, Stuttgart Türk Film Festivali’nin de olduğu birçok uluslararası festivale katıldı.  Bununla birlikte Türkiye’de Ankara, Altın Koza, Antalya Film Festivalleri’nde gösterildi ve birçok ödül aldı.

25. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde dünya prömiyerini gerçekleştiren son filmi Beş Vakit, FIPRESCI (Uluslararası Sinema Eleştirmenleri) ve En İyi Türk Filmi ödüllerini aldı. Beş Vakit, aralarında Toronto, Roma, Londra ve Pusan, Tribeca Film festivallerinin de bulunduğu birçok uluslararası film festivaline katıldı. Film ayrıca, ABD, Hollanda, Fransa ve İngiltere’de gösterime girdi.
