Eski Filmlerin Görüntülerinin Temizlenmesi
Renk Yapım olarak jenerasyon kaybına uğramış her tür formattaki video görüntülerini temizleme hizmeti vermekteyiz. Filmlerde oluşan noise, çizik ve benzeri jenerasyon kayıplarını profesyonel yöntemlerle ve broadcast kalitesinde temizlemekteyiz. Ülkemizde en çok Türk filmlerinde ihtiyaç duyulan ve daha önce yurtdışında yapılmak zorunda kalınan bu hizmet Renk Yapım tarafından verilmektedir. 
İsteğe bağlı olarak ayrıca Color Correction hizmeti de verilmektedir. Filmleriniz sadece noise düzeltmesi ve çok belirgin yırtıklardan temizleneceği gibi, daha geniş bir çalışma ile film üzerinde sonradan oluşan yırtık ve çizikler tamamen temizlenebilir.
Stüdyomuzda yapılan örnekleri aşağıdaki linklerden görme imkanına sahipsiniz. İlk bölümde filmlerden alınan kare kare resimlere yer verdik. Son bölümde ise daha önce temizlik yapılan filmlerin en zor bölümlerinden seçilen videoyu izleyebilirsiniz. Gönderilen filmin kalitesi ne kadar yüksek olursa sonuç da o ölçüde başarılı olacaktır.
Takdir edeceğiniz gibi bu filmlerin görüntüleri aşırı derecede jenerasyon kaybına uğramıştır ve genellikle noiseler temizlenmiş ve çok büyük yırtılmalara müdahale edilmiştir. İstenildiği takdirde en ufak ayrıntısına kadar filmi temizlemek mümkündür. 
http://www.renkyapim.com/studyo.html
Daha ayrıntılı bilgi için bize aşağıdaki adres ve telefonlardan ulaşabilirsiniz. 
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