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RUHİ SU 31 YIL SONRA YENİDEN AVUSTRALYA’DA!
Ruhi Su’nun doğumunun 100’üncü yılı nedeniyle düzenlenen Ruhi Su 100 etkinlikleri devam ediyor. Büyük usta 21 Eylül Cuma günü, 31 yıl önce gittiği Avustralya’da anılacak. 10 gün sürecek olan Melbourne 100. Yıl Kutlamaları, yurtdışında Ruhi Su için yapılan en kapsamlı etkinlik olacak.
13/09/2012
Sesi ve sazıyla Yunus Emre'yi, Pir Sultan'ı, Dadaloğlu'nu geniş halk kitlelerine sevdiren, Nazım Hikmet'in şiirlerine hayat veren, türküleri yarınlara taşıyan Ruhi Su, doğumunun 100’üncü yılında etkinliklerle anılmaya devam ediyor. 

Türküler üzerine gerçekleştirdiği benzersiz çalışmaları, yorumu ve sazıyla yeni bir çığır açan büyük usta Ruhi Su, 21 Eylül Cuma günü, 31 yıl önce gittiği Avustralya’da da çeşitli etkinliklerle hatırlanacak. 10 gün sürecek olan “Melbourne Ruhi Su 100 Celebrations” kutlamaları, yurtdışında Ruhi Su için yapılan en kapsamlı etkinlik olacak.
Ruhi Su Kültür ve Sanat Derneği ile Avustralya Türkiyeliler Kültür Derneği’nin (ATCA) ortaklaşa organize ettiği etkinlik yönetmenliğini Hilmi Etikan’ın üstlendiği Ruhi Su isimli belgeselin gösterimiyle başlayacak. Melbourne Alevi Bektaşi Birliği, Anadolu Kültür Merkezi, Avustralya Alevi Toplum Konseyi, Hrant Dink’in Dostları, Viktorya Kürdistanlılar Derneği, Vizyonart Grubu, Gökkuşağı Sanat ve Kültür Grubu, Turkish Report, Avustralya Alevi Kültür Merkezi, Avustralya Türk Kürt Kooperatifi tarafından da desteklenen etkinlik 10 gün sürecek. Kutlamalara Ruhi Su’nun oğlu Ilgın Ruhi Su ve öğrencilerinden Karabey Aydoğan da katılacak. 

Bir de Ruhi Su Geçti

30 Eylül’de sona erecek Melbourne Kutlamaları Ruhi Su ile ilgili paneller, belgesel film gösterimleri, “Karabey Aydoğan Ruhi Su Türküleri Resitali”, “Ruhi Su Türküleri Konseri”, “Bir de Ruhi Su Geçti Sergisi”, Aborjinlerin dans gösterisi gibi etkinlikleri içeren zengin bir programa sahip. 10 Gün sürecek etkinlikler kapsamında Sydney kentinde de toplantılar düzenlenecek.

Ruhi Su’yu tanıtmak, müziğini yaygınlaştırmak, genç nesillere benimsetmek amacıyla, geçtiğimiz yıl kurulan Ruhi Su Kültür ve Sanat Derneği tarafından organize edilen “Ruhi Su 100” adlı etkinlik ise bir yıl boyunca devam edecek. 
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