BASIN BİLDİRİSİ
Yaptığı deneysel filmler ve video-sanat çalışmalarıyla Türk kısa filminin kült adlarından biri olan SABRİ KALİÇ’e bir ödül de yurt dışından geldi.

Merkezi Hollanda’da bulunan META-FILM UNDERGROUND adlı bir deneysel film kuruluşu 2000 yılından beri dağıtmakta olduğu META-FILM AWARD adlı deneysel film ödülünü 2005 yılında SABRİ KALİÇ’in “A Fassbinder Lie” (Bir Fassbinder Yalanı) adlı 1987 yapımı filmine verdi. Kuruluş ödül gerekçesini şöyle belirtmiştir: “… deneysel film yapımının en uç sınırlarında dolaştığı ve çalışan beyinlere ‘Deneysel sinemayla daha ne yapılabilir ki?’ sorusunu sordurduğu için 2005 yılı META-FILM ödülü Sabri Kaliç’in 1987 yılı yapımı A FASSBINDER LIE adlı filmine verilmiştir.”
META-FILM UNDERGROUND tarafından yapılan açıklamaya göre aynı ödülü daha önceki yıllarda da Jean Vigo, Kenneth Anger, Stan Brakhage ve John Waters gibi dünyanın en önemli deneysel sinemacıları almıştır.
Sabri Kaliç ise böyle efsanevi adlara verilen bir film ödülünü sadece bir kare (bir saniyenin yirmi dörtte biri) uzunluğundaki deneysel filminin kazanmasından özellikle memnun ve mutlu olduğunu belirtti.
Şu günlerde deneysel sinema tarihi üzerine yazmakta olduğu iki kitap üzerinde çalışmakta olan Sabri Kaliç, aynı zamanda da deneysel sinema tarihinin en önemli 13 filminin remake’lerinden (yeniden çekimlerinden) oluşan LET’S EXPERIMENT SOME FILMS! (Haydi Birkaç Film Deneyelim!) adlı bir serinin çekimleriyle ilgilendiğini söyleyerek, Türkiye’de son zamanlarda kısa film ve video-sanat alanında ciddi kıpırdanışların ne yazık ki pek olmadığını, hiç olmazsa tematik nitelikli TV kanallarının kısa film programlarına yer vererek böyle bir ivme yaratmaya destek olmaları gerektiğini söyledi.
Sabri Kaliç Mart başında gerçekleşen 3. Yıldız Kısa Film Festivali’nde de jüri üyeliği görevini üstlenmişti.

************************

NOT: Konuyla ilgili olarak Sabri Kaliç’le görüşmek isteyenlerin bu postaya yanıt yazmaları veya 537 – 828 03 54 numaralı telefondan Ayşe Bengi Çelik ile bağlantı kurmaları rica olunur.

Saygılarımızla.

2. NOT: Aralarında META-FILM ödülünü alan “A Fassbinder Lie” adlı filminde bulunduğu SABRİ KALİÇ’İN KISA FİLM EVRENİ adlı “çok” kısa film toplu gösterisi 26 Mayıs 2006 Cuma günü saat 18.30’da Beyoğlu’ndaki KARŞI SANAT GALERİSİ’nde sunulacaktır. Konu ile ilgili ayrıntılı bilgi önümüzdeki hafta sunulacaktır.
