Sinema Tarihinin Kadrosu Kalabalık, Bol Yıldızlı Filmleri Sadece Sinema’da…
Cehennem Melekleri ve Jason Statham, Bruce Willis, Jet Li, Sylvester Stallone, Arnold Schwarzenegger, Jean-Claude Van Damme, Scott Adkins ve  Chuck Norris…

SADECE SİNEMA

Yedinci Sanat tutkunlarının her hafta ilgi odağı olan Sadece Sinema bu hafta da yine yurt ve dünyadan birbirinden ilginç haberler, renkli görüntüler ve röportajlarla dopdolu… 

Programda bu hafta bir zamanların efsane isimlerini bir araya toplayan Cehennem Melekleri’nde Hollywood’un unutulmayan oyuncuları biraraya geliyor.  Jason Statham, Bruce Willis, Jet Li, Sylvester Stallone, Arnold Schwarzenegger, Jean-Claude Van Damme, Scott Adkins,  Chuck Norris’i kadrosunu alan Cehennem Melekleri’ni meraklıları heyecanla bekliyor. 

Yine uluslararası kalabalık oyuncu kadrosuyla haftanın beklenen filmi 360, Sadece Sinema’nın vizyon listesinde değerlendiriliyor. Programda sinema tarihinde zengin oyuncu kadrosuyla bilinen filmler yer alacak.  
Gelecek hafta, Çinli usta yönetmen Yimao Zang, bir kez daha Çin tarihine kamerasını çeviriyor ve 1937 yılında yaşanmış Nanking baskınını konu alan“Savaşın Çiçekleri” ile karşımıza çıkıyor. Filmden görüntüler programın Pek Yakında listesinde.
Paul Verhoeven’ın başarılı Philip K. Dick, uyarlaması “Gerçeğe Çağrı”nın üzerinden 22 yıl geçti ama ne Arnold Schwarzenegger’ın  ikonlaşmış Dauglas Quaid karakteri ne de onun kendisini bulma arayışı unutulmadı. Filmin Len Wiseman’ın yönettiği yeniden çevrimini, Sinema Yazarı Kerem Akça Sadece Sinema’ya değerlendiriyor.
 
Sinema tarihinden unutulmayan sahneler ve müziklere yer veren programı Ezgi Sütçü sunuyor. Yapımcılığını ve yönetmenliğini Fedai İpek’in yaptığı Sadece Sinema,  18 Ağustos Cumartesi 12.20’de TRT Haber’de…
 

