Tetris'den atariye, playstation'dan gameboylara, video oyunlarının büyüleyici dünyası…
Bisiklet Filmleri Festivali 11. yaşını
İstanbul'da Kutluyor.
Piksar'ın bu seneki en iddialı yapımları arasında Yer Alan Cesur ve Resident Evil serisinin 5. Filmi Vizyonda…
Bu hafta vizyona giren iki yerli yapım Toprağın Çocukları ve Yurt, Sadece Sinema’da
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Ezgi Sütçü Sunuyor… 

Yedinci Sanat tutkunlarının her hafta buluşma noktası olan Sadece Sinema, yine birbirinden renkli konu ve konuklarıyla Beyazperdenin kapılarını aralıyor. Ezgi Sütçü’nün sunduğu programın yapım ve yönetmenliğini Fedai İpek üstleniyor. 

Resident Evil serisinin 5. filminin vizyona girdiği bu hafta, Tetris'den atariye, playstation'dan gameboylara, video oyunlarının büyüleyici dünyası Sadece Sinema’da
 
Sinema topluma çevrilen bir aynadır diyemesek de, Türkiye sineması son yıllar da kadrajını kendine çevirmeyi başardı. Bu hafta vizyona giren iki yerli yapım da konusunu, bu toprağın hikâyelerinden alıyor. Suyu, okulu, köylüsü, kentlisiyle biraz sıkıntılı olsa da dilini arayan bir Türk sineması bir bakıma kendisiyle hesaplaşıyor. Toprağın Çocukları ve Yurt bu hafta vizyonda…
 
Ülkemizde vizyona bir yaz kadar gecikmeli giren Cesur, Piksar'ın bu seneki en iddialı yapımları arasındaydı. Arabalar 2 filmiyle kaybettiği takipçilerini geri kazanmak isteyen Pixar, Cesur'la Avrupa ve Amerika'da çok ses getirmişti. Pixar'ın bu çok tartışılan yeni kadın kahramanını sinema eleştirmeni Burak Göral’la değerlendirdik.
 
Haftanın gişe canavarı ise, yavaş yavaş sona yaklaşan Ölümcül Deney serisinin 5. filmi. Tetris'den atariye, playstation'dan gameboylara, video oyunlarının büyüleyici dünyası etrafımızı çepe çevre sarmış durumda. Okulda, yolda, metroda sık sık karşılaştığımız bilgisayar oyunu tutkunları sinemayı da ele geçirdi. Video oyunlarının, kurgusal ve sinematografik açıdan genişlemesiyle apayrı gibi duran iki tür birleşti ve ortaya hâsılat rekoru kıran seriler çıktı. Peki bu filmler nelerdi, hatırlamak ister misiniz? O zaman Sadece Sinema’yı kaçırmayın.
 
Pedallanan yollar, akıtılan terler, kopan zincirler, gezilip görülen yerler. Birilerinin bütün bu hikâyeleri dinlemesi gerek! Şehir hayatında bisiklet kültürüne pek de alışık olmayan İstanbulluları bu hafta farklı bir alternatif bekliyor. Bisiklet Filmleri Festivali 11. yaşını İstanbul'da kutluyor. Sinemayı, sporu ve şehri buluşturan festival ekibine mikrofonumuzu uzattık ve festivalin detaylarını takip ettik.
 
Sinema dünyasından unutulmayan sahneler ve müziklerin yer aldığı ve pek yakında sinema salonlarında olacak yapımları da ekrana getiren Sadece Sinema, Ezgi Sütcü’nün sunumuyla 15 Eylül Cumartesi 12.20’de TRT Haber’de…



