Altın Lale Ödülleri, Sadece Sinema Programı’nda…

Teksas Katliamı Bu Kez Üç Boyutlu Olarak Beyazperde de…

7'den 77'ye herkesin sevgilisi Nemo sinema salonlarına geri dönüyor.

Unutulmaz Soygun Filmleri Sadece Sinema’da…

SADECE SİNEMA

Yönetmenliğini Ferdi Aktaş'ın üstlendiği sinema dünyasının gülen yüzü Sadece Sinema, Ezgi Sütçü'nün sunumuyla,  yeni bölümüyle bu hafta da sinemaseverle buluşuyor.

Aksiyon filmlerinin unutulmaz oyuncularından Nicolas Cage’in rol aldığı Suç Ortağı filmiyle açıyoruz bu hafta programımızı. 2003 yılında gösterime girdiği andan itibaren dünya çapında 7'den 77'ye herkesin sevgilisi Nemo sinema salonlarına geri dönüyor. Üstelik ona Cesur Balık eşlik ediyor. 

Bu hafta vizyon listemiz sinema tarihine göndermelerle dolu. 1974 yılında seyirciyi şok eden sahneleriyle başarılı bir giriş yapan Teksas Katliamı çağa ayak uyduruyor ve bu kez üç boyutlu olarak karşımıza çıkıyor. Haftanın diğer korku filmi, yine sırtını sinema tarihine yaslıyor.1981 yapımı The Evil Dead yeniden yorumlanıyor ve haftanın en başarılı filmlerinden biri olmayı başarıyor. 

Vizyon listemizin biricik festival filmi ise Filiz Alpgezmen'in ilk uzun metrajı Yabancı. Nicolas Cage'i yine bir soygun filminde izlemek bize unutamadığımız soygun filmlerini hatırlatıyor. Biz de sizler için bu filmlerden oluşan ufak bir dosya getiriyoruz ekranlarınıza. İstanbul Film Festivali perdelerini kapadı kapamasına ama biz onu içimiz rahat uğurlayamıyoruz. Festival bu kez de Altın Lale Ödülleri ile programımıza misafir oluyor. Pek yakında listesi ve unutulmaz sahne bölümüyle Sadece Sinema, Ezgi Sütcü’nün sunumuyla 19 Nisan Cuma 12.35 ve 18.20’de TRT Haber’de…
