Düğün Dernek, Sadece Sinema’da

Sadece Sinema bu hafta, Anadolu tasavvufunun en büyük isimlerinden Yunus Emre’nin hayatını konu alan ‘’Yunus Emre: Aşkın Sesi’’ ile başlıyor.

David Lowery’nin yazıp yönettiği, bağımsız film festivallerinin en prestijlilerinden Sundance’ta yarışıp iki ödül kazanan “Ölümsüz Aşk”ı Vizyon Eleştiri bölümümüzde mercek altına alıyoruz.

Ölümsüz Aşk’ta izlediğimiz, Hollywood’un en genç ve yetenekli kadın oyuncuları arasında yer alan Rooney  Mara, oyunculuğa küçük yaşlarda karar vermiş ve hep bu yönde ilerlemiş. Başarılı oyuncunun kariyerinde bir yolculuğa çıkıyoruz.
Yerli yapımlarda bu hafta birbirinden iddialı yapımlar sinemaseverlerle buluşuyor. Festivallerden ödüllerle dönen, Mahmut Fazıl Coşkun’un yönetmenliğini üstlendiği ‘’Yozgat Blues’’ vizyon listemizdeki yerini alıyor.

İki yıl önce ilgi gören “Çalgı Çengi” filmiyle sinemaya adım atan Selçuk Aydemir’in Ahmet Kural ve Murat Cemcir ile yolları bir kez daha kesişiyor. Seyircilere yine bolca kahkaha vadeden ‘’Düğün Dernek’’ ekibi programımıza konuk oluyor.

Senarist ve yönetmen Hakan Haksun ise, uzun bir ara verdiği sinemaya “Kızım İçin” ile dönüyor. Başrollerinde Yetkin Dikinciler,  Berke Üzerek, Eda Ece, İnci Türkay ve Güler Ökten’e film hakkında merak ettiklerimizi soruyoruz. 
Sinema dünyasının en son haberleri Ezgi Sütcü’nün sunduğu Ferdi Aktaş’ın yönettiği  ‘’Sadece Sinema’’ ile Cuma günleri 13.30 ve 18.30’da TRT Haber ekranında…
