YEŞİLÇAM'IN “TURİST ÖMER”İ ANILDI
Yeşilçamın ünlü karakter oyuncusu ''Turist Ömer'' lâkaplı Sadri Alışık ölümünün 16. yılında Zincirlikuyu Mezarlığı’nda, mezarı başında anıldı. 1925 - 1995 yılları arasında yaşayan Sadri Alışık'ı sevenleri yalnız bırakmadılar. Çocukluk yıllarında tiyatroyla sanat hayatına başlayan Sadri Alışık çok iyi bir oyuncu, şair ve ressamdı.
Sadri Alışık'ın Zincirlikuyu’daki mezarına Yeşilçamın unutulmaz kadınlarından, eşi, “Kamelyalı Kadın”, eşi Çolpan İlhan, oğlu Kerem Alışık, Yeşilçamın ünlü yakışıklı jönü Engin Çağlar, ünlü senarist Sefa Önal, Yavuz Bingöl, Cem Özer, Melike Öcalan, Yazar - yönetmen Metiner Ürer, oyuncular, Sadri Alışık Kültür Merkezi öğrencileri ve sevenleri katıldılar.
Çolpan İlhan, Kuran-ı Kerim okunması ve dualardan sonra yaptığı konuşmasında, “Onu çok özlüyorum, ara sıra buraya gelip onunla konuşuyorum, günlük olan bitenleri O’na anlatıyorum. Sigarayı çok severdi, bir sigara yakıyorum, toprağına gömüyorum ve o sigarasını içerken bende günlük olayları anlatıyorum. Sadri’den ayrılalı 16 yıl oldu, nasıl geçti anlayamadım. Bu süreç benim içinde, oğlum içinde çok zor geçti. Biz hem onun adına, hem bizim adımıza bir şeyler yapalım, adını yaşatalım dedik ve yaşatmaya çalışıyoruz. Sadri gençleri çok severdi, onlarla hep barışık oldu. Bizde onu mutlu etmeye çalışıyoruz. Akademik bir tavır içindeydi, hep gençlere yardımcı olurdu. Biz onu çok seviyoruz.” dedi.
Oğlu Kerem Alışık ise, “Sanatçılar bıraktıkları eserlerle anılır, bizde sanatçıların bıraktıkları eserleri yaşatmakla sorumluyuz.” dedi. Anma gününe gelin Sibel Turnagöl ve torun Sadri Alışık katılmadılar. Torun Sadri Alışık, babasının da oynadığı, geçtiğimiz günlerde yapılan 72. Koğuş filminin galasına da katılmamıştı.
Anma töreninin ardından gelen misafirlere lokma ikramı yapıldı.
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