SADRİ ALIŞIK DOĞUM GÜNÜNDE ANILDI… 

Kerem Alışık, “Sadri Alışık Çocukları diye bir kavram oluştu… Onun tek çocuğu ben değilim, Sadri Alışık onu izleyen herkesin çocuğu. Onu izleyen herkes Sadri Alışık'ın çocuğu.”

[bookmark: _GoBack]18 Mart 1995 yılında kaybettiğimiz beyaz perdenin bütün renklerini üstünde taşıyan büyük usta Sadri Alışık, doğum günü olan 5 Nisan’da mezarı başında hayranları, meslektaşları ve dostlarının katılımıyla anıldı…

[bookmark: m_-4436749117846565906__GoBack]Safa Önal, Süleyman Turan, Şakir Gürzumar, Burak Sergen, Ünal Uzun, Munci Kalayoğlu, Rengin Uz, Serpil Tamur gibi pek çok ismin katıldığı anma da Kerem Alışık, “Yere göğe, kalbimize sığdıramadığımız insanları bir avuç toprağa sığdırmak hepimiz için çok acı. Özlemini soluyoruz, sevgisini koruyoruz. Sadri Alışık, öylesine aşık, ölümü boyunca da yaşamı boyunca da yaşayan ülkesinin bütün yüreklerine ulaşan, nesilden nesile ustalığını yaşatan ama burda, mezarında da olduğu gibi yanında ve arkasında hep Çolpan İlhan… Samimiyeti, sıcaklığı, duruşu, mahalle kültürüne sahip çıkışı ile Sadri Alışık çocukları diye bir kavram oluştu. Benim oğlum da bu felsefe ile büyüdü. Sadri Alışık’ın tek çocuğu ben değilim… Onun birçok çocuğu var. Biz onun sesini kokusunu tozunu dumanını özleriz... Kalbimizde Sadri Alışık, Sadri Alışık’ta kalbimiz.” dedi… 

Turist Ömer, Ofsayt Osman, Haşmet İbriktaroğlu, Gönlübol Arif, Banazlı İsmail, Taşkasap Necati ve bunlar gibi bir sürü efsanevi karakterin yaratıcısı, sokakta yanımızdan, hayatta yüreğimizden geçen büyük usta Sadri Alışık’ı anma gününde kendisine ait 1957 model klasik arabanın yanı sıra filmlerinde kullandığı klasik arabalardan bazıları da mezarlığa getirtildi
