17. Sadri Alışık Sinema ve Tiyatro Ödülleri Töreni Muhteşem Geçti
Mustafa Kemal Merkezi’nde düzenlenen 17. Sadri Alışık Sinema Ve Tiyatro Ödülleri muhteşem bir törenle sahiplerine verildi. Sponsorluğunu Efes, TRT Türk, Beşiktaş Belediyesi’nin yaptığı ve SAKM - Sadri Alişik Kültür Merkezi tarafından hazırlanan ödül gecesini Okan Bayülgen sundu. Hüznün, heyecanın, sevincin ve protestoların olduğu gece her şeye rağmen sorunsuz bitti.

Birbirinden şık bayanların ve yakışıklı erkeklerin katıldığı gecenin tek kusuru, ödül alan sanatçıların böyle özel bir geceye yine koyu renk takım elbise ile katılmamış olmalarıydı. Bunu defalarca yazmamıza rağmen gecelere gelen sanatçılarımızın bu şekilde hareket etmelerini ya etkinliği ciddiye almamaları yada sanatçı ruhlarının olmaması olarak telakki ediyoruz. Umarız sonraki etkinliklerde organizasyona saygılı kıyafetlerle gelirler. 

Veysel Çelikdemir ve Melek Tosun'un yaptıkları kum sanatı gösterilerinin ardından sinema ve tiyatromuzun kaybettiği 170’e yakın sanatçımızın barkovizyonda gösterilen fotoğraflarından sonra gece Okan Bayülgen’in sunumuyla başladı. Salona girilmeden önce fuayedeki Yeşilçam afişleri ve resim sergisi görülmeye değerdi. Gecede Erol Evgin’in konseri de muhteşemdi. Misafirler, yeni ve eski şarkılardan oluşan konserde Erol Evgin’e eşlik ettiler. Geceye katılanlar arasında Ediz Hun, Filiz Akın, İlker İnanoğlu, Yılmaz Erdoğan, Beşiktaş Belediye başkanı İsmail Ünal, Adnan Şenses, Çolpan İlhan, eski büyükşehir belediye başkanı Ali Müfit Gürtuna, Genco Erkal, Haldun Dormen, Oktay Kaynarca, Sibel Turnagöl, Kerem Alışık, sinemacılar, tiyatrocular, gazeteciler, yeni oyuncular, eski oyuncular ve tanınmış birçok sanatsever vardı.
İlk törenini BKM'de yapan Sadri Alışık Sinema ve Tiyatro Ödülleri’nin 17.sini yapma mutluluğunu yaşayan Kerem Alışık, artık kurumlaştıkları için de çok sevindiklerini dile getirdi. Gecede katılan ve ilk defa ödül alan sanatçılar çok heyecanlandılar. Aldıkları ödüllerin hakkını vereceklerinin sözünü de verdiler. Gecede ödül alan, almayan konuşmacılar, politikacıların sanata müdahale etmelerinden çok rahatsız olduklarını, sanatçılar olarak birlik ve beraberlik içinde hareket edilmesi gerektiğini belirttiler. Gecede “sanat özgürdür” şeklinde protesto sözleri sarf edildi. 
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