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Türkiye’nin İlk Korku Filmi Büyü ve Türkiye’nin ilk korku romanları Siccin: Amel Defteri’nin Yazarı Şafak Güçlü’den #EvdeKal ve #HayatEveSığar kampanyaları kapsamında Evde Kal Yazar Ol sloganıyla ücretsiz online yazarlık ve senaristlik eğitimleri veriyor!

Yazdığı sinema filmleri ve romanlarıyla Türkiye’nin ilklerine imza atan Şafak Güçlü, 8 yıllık yazarlık ve senaristlik eğitimlerini online eğitim videolarına dönüştürdü.

Evlerimize kapandığımız bu zor zamanları bir kazanıma ve başarı öykülerine dönüştürmeye karar veren Güçlü, yazarlık ve senaristliğe dair tüm bilgi birikimini ve yazarlıkla ilgili kendi metotlarını Youtube kanalından tüm Türkiye ile ücretsiz olarak paylaşıyor.

“Hepimiz evlere kapandık ve kendimiz için uğraşlar arıyoruz. Hayatını Yazsan Roman Olur yazarlık ve senaristlik eğitimlerimin de amacı tamamen bu! Bu eğitimlerle belki de hayatı boyunca hep bir şeyler yazmak istemiş ama fırsat bulamamış ya da bu tarzda eğitimlere ilgi duyanlara ulaşıp belki de salgın sonrasında Türkiye’nin yeni yazarlarını ya da senaristlerini topluma kazandırmayı hedefliyorum. Böylelikle #Hayatevesığar ve #Evdekal kampanyalarına kendimce destek olmaya çalışıyorum.” diyen ünlü yazar, yazacak hikâyesi olan ya da yazma hevesi olan herkesi kendi Youtube kanalında bekliyor.

 Senaryo yazım tekniklerinden roman, hikâye ve öykü yazım tekniklerine kadar geniş bir yelpazede eğitim veren ünlü yazar, geniş anlatımı ve örneklemeli konularıyla şimdiden yazar olmak isteyen hayranlarından tam not almış durumda.
