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Samanyolu TV, yarıyıl tatilini Madagaskar, Casper Dünya’da, Fare Avı, Müfettiş Gadget ve Ninja Kaplumbağalar 2 gibi muhteşem filmlerle renklendiriyor.

STV’den Çocuklara

Muhteşem Yarıyıl Hediyesi

Samanyolu TV, sömestr tatilinde çocukları ekran başına toplayacak muhteşem bir film paketi hazırladı. Yarıyıl tatilinin keyfini STV ekranlarında çıkaracak çocuklar, dünyanın en ünlü çizgi ve animasyon filmlerini de izleme fırsatı bulacaklar.

İşte yarıyıl tatilinde STV ekranlarına gelecek filmlerden bazıları:

23 Ocak Salı: Madagaskar

Hayvanlar alemine farklı bir pencereden bakan Madagaskar, şehrin ortasındaki hayvanat bahçesinde kendi ormanlarını kurmuş dört arkadaşın Madagaskar adasındaki maceraları ile sizi eğlenceye davet ediyor.
24 Ocak Çarşamba: Casper Dünya’da
Sevimli hayalet Casper ile on yaşında, hayal gücü kuvvetli arkadaşı Chris Carson’ın unutulmaz maceraları çocukları hayal dünyasında bir yolculuğa çıkaracak.
26 Ocak Perşembe: Fare Avı

Afacan bir fareyi alt etmeye çalışan iki kardeşin mücadelesinin anlatıldığı Fare Avı, izleyenleri kahkahaya boğacak.
27 Ocak Cuma: Müfettiş Gadget

Ünlü çizgi roman kahramanı Dedektif Gadget’in maceralarla dolu filmi Müfettiş Gadget heyecan ve komediyi evinize taşıyacak.

29 Ocak Pazar: Ninja Kaplumbağalar 2

Dövüş sanatlarında uzman 4 mutant kaplumbağanın kötülere karşı tek yumruk halinde savaştığı Ninja Kaplumbağalar 2 baştan sona keyifle izleyeceğiniz eğlenceli bir serüven sunacak. 
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