SAMİYE HÜN, VEFATININ BİRİNCİ YILINDA ANILDI
Usta tiyatrocu, sinemacı ve dublaj sanatçısı, 1925 doğumlu, 85 yaşında vefat eden Samiye Hün, dün sevenleri tarafından mezarı başında anıldı. Vefatının birinci yılında sanatçıyı anmak için mezarı başına gelenler arasında usta yönetmen ve Se-Sam başkanı Yılmaz Atadeniz, yönetmen Metiner Ürer, sanatçının kızı Filiz Hün, 40 yıl boyunca beraber olduğu oyuncu arkadaşı Jean Mahri Ayral vardı. Jean Mahfi Ayral, yaşantısı boyunca Samiye Hün’ü kendisine örnek aldığını söyledi. Tiyatro yönetmeni Metiner Ürer ise Samiye Hün’ü Sezuanın İyi İnsanı oyunuyla tanıdığını ve beraber oynadıklarını belirtti.

Samiye Hün, ilk olarak 1932 yılında Halk Evlerinde amatör olarak sahneye çıktı. 1934’te Şaziye Moral’ın teşvikiyle çocuk oyuncu olarak İstanbul Şehir Tiyatroları’na girdi. O dönemlerde tiyatro Tepebaşı’ndaydı. İstanbul İtalyan Kız Lisesi’ni başarıyla bitirdi. Şehir Tiyatroları’ndan 1978’de emekli oldu. Emekli olduktan sonrada uzun yıllar çalışmaya devam etti.

Samiye Hün, Türk tiyatrosunun gelmiş geçmiş en popüler oyuncusu ve dublaj sanatçısıydı. Aynı zamanda sinema oyunculuğuna da devam etti. Türk tiyatrosunu kuran Muhsin Ertuğrul ve Beklan Algan'ın vazgeçilmez favori oyuncusuydu. Bu ustalar Samiye Hanımı her oyunda favori kadın oyuncu olarak oynatırlardı. Tiyatro sanatçısı olan Hadi Hün ile evlendi ve bu evlilikten Atilla, Kazım ve Filiz adlarında 3 çocuğu oldu. İleriki yıllarda da evliliklerine son verdiler. Eşinden ayrıldıktan sonra dublaj sanatçılığına ağırlık verdi ve geçimini bu şekilde sürdürdü. O dönemin önemli filmlerinde de rol aldı. 14 Temmuz 2010 tarihinde 85 yaşında rahmetli oldu.

Samiye Hün’ün oynadığı bazı oyunlar şöyle: Akın, Yedi Köyün Zeynebi, Bu Akşam Semerkant’ta, Tartuffe, Cürüm ve Ceza, Kral Lear, Kafkas Tebeşir Dairesi, Miras, Ocak Çekirgesi, Ayak Takımı Arasında, İhtiras Tramvayı, Şafakta Gelen Kadın, Sinekler, Sezuanın İyi İnsanı, Ay Battı, Otmarlar, Tehlikeli Güvercin, Romeo ve Juliet, Yaprak Dökümü, Peer Gynt, Bernardo Ablanın Evi, Ölüm ve Oyun, Hamlet 2001
Filmografi:

Oynadığı sinema filimleri ise: 1939’da Bir Kavuk Devrildi (Muhsin Ertuğrul), 1940’da Deniz Kızı (Baha Gelenbevi), 1947’de Yanık Kaval (Baha Gelenbevi), 1951’de Allahısmarladık (Sami Ayanoğlu), İki Süngü Arasında, 1956’da Sönen Yıldız (Osman F. Seden), 1967’de Sinekli Bakkal (Mehmet Dinler). Aldığı ödülleri ise şöyle: 2000 Kültür Bakanlığı ile İstanbul Vakfı özel ödülü, 2001 5. Afife Jale Tiyatro ödülü, Nisa Serezli Aşkıner ödülü, 2006 İştisan Bir Ömür Boyu Tiyatro ödülü, 2007 Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali ödülü, 2010 İLEV Sanatta 50. Yıl özel ödülü ve Şehir Tiyatroları’nda değişik zamanlarda başarı ödülleri almıştır.

Sağlığında verilemeyen İLEV Sanatta 50. Yıl özel ödülü, ölümünün 1. yılında Se-Sam Başkanı Yılmaz Atadeniz tarafından kızı Filiz Hanıma sunuldu.
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