Sultan'ın Sırrı Sanat Kafe'de Olacak

Sunuculuğunu Sinemalife Dergisi Yayın Editörü Köksal Aras'ın, yapımcılığını ise Ahmet Baha Öztürk'ün yaptığı Samanyolu Haber TV'de yayınlanan 'Sanat Kafe' programında bu hafta, 17 Aralık'ta vizyona girecek olan Sultan'ın Sırrı filminin ekibi ve "Gözyaşı Sarayı" adlı romanı senaryolaştıran yönetmen Binnur Karaevli'nin çok uluslu projesi Sanat Kafe'de olacak. 
Sanat Kafe'nin Cumartesi günkü konuğu “Sultan'ın Sırrı” filminin yapımcısı - senaristi Ömer Erbil, yönetmeni Hakan Şahin, oyuncusu Sinan Albayrak. II. Abdülhamit'e ait bir sırrın peşinde koşan Amerikan Ajanlarının mücadelesinin anlatıldığı Sultan'ın Sırrı'nın perde arkası bilgilerini, filmin ekibi 'Sanat Kafe'de anlatacak. 

Gözyaşı Sarayı Sanat Kafe'ye konuk oluyor
Programın Pazar günkü konuğu ise, çektiği belgeseller ile dünya çapında ses getiren Binnur Karaevli. 19. yüzyılın ortalarında Türkiye, Fransa ve Süveyş Kanalı'nın etrafında geçen "Gözyaşı Sarayı" isimli filmin senaryosunu tamamlayan Karaevli, sinemaseverlerin merakla beklediği projesiyle ilgili ne gibi çalışmaların yapıldığını ilk kez 'Sanat Kafe'de anlatacak. 
Samanyolu Haber TV'deki Sanat Kafe programı Cumartesi ve Pazar günleri Saat: 13.10 - 13.55 saatleri arasında canlı olarak yayınlanıyor.
