Özel bir televizyon kanalı tarafından, Kurtuluş Savaşı'nda İnebolu'dan kağnıyla yağışlı havada taşıdığı cephaneyi korumak uğruna çocuğuyla birlikte şehit olan Şerife Bacı'nın hayatını anlatacak filmin çekimlerine Kastamonu'da başlandı.

Özel bir televizyon kanalınca ''İstiklal Harbi Hikayeleri'' projesi kapsamında ilk sinema filminin çekimleri Kastamonu'da yapılmaya başlandı. 

''Şehit Şerife Bacı''nın hayatının konu alındığı filmin çekimlerinin 2 bölüm halinde yapılacağı ve toplam 90 dakika süreceği öğrenildi.

Filmin çekimlerinin birinci bölümü, Kastamonu'nun Seydiler ilçesi ile Devrekani-Beyler Barajı ve Sipahiler köyünde, ikinci bölümünün ise İnebolu'da yapılacağı belirtildi.

''Ah Polis Olsam'', ''Kuş Dili'', ''Büyük Buluşma'' ve ''Köpek'' dizilerinin yönetmeni Cem Akyoldaş tarafından çekilen, senarist İsmail Kılıçarslan, koordinatör Mehmet Yavuz ve oyuncular Didem Uğurlu ile Ogün Kaptan'dan oluşan yaklaşık 40 kişilik ekip filmin çekimlerine katılıyor.

Kastamonu merkez ve ilçelerden katılan figüranlar ve rol alan oyuncularla birlikte toplam 70-75 kişinin katıldığı filmin ilk bölümünün çekimlerinin 1 Nisanda bitirilmesi planlanıyor.

Kastamonu Valiliği ile İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, filmin çekimlerini yapan ekibe ulaşım ve konaklama konusunda destek veriyor.

ŞEHİT ŞERİFE BACI...

Türk tarihinde önemli bir yere sahip olan kadın kahraman Şerife Bacı, Kurtuluş Savaşı sırasında İnebolu'dan aldığı cephaneyi kağnıyla Kastamonu'ya taşımaktadır. Kağnıda cephaneler, Şerife Bacı'nın sırtında ise çocuğu vardır. Hava yağışlıdır, ancak cephanelerin ıslanmaması gerekir. Fedakar anne olan Anadolu kadınını temsil eden Şerife Bacı, Milli Mücadele uğruna gelecekteki çocukların yaşaması için, çocuğunun üzerindeki battaniyeyi alır ve cephane üzerine örter. Kastamonu kışlası önüne kadar getirdiği cephaneyi ıslanmadan yerine ulaştıran Şerife Bacı, cephaneyi korumak uğruna kundaktaki çocuğuyla birlikte şehit olmuştur. Şehit Şerife Bacı'nın anısına Kastamonu Valiliği önünde bir heykel yapılmıştır.

