Sekans Sinema Grubu Yıllık Seminer Programı

Film Eleştirisi Semineri

Hakkında en çok konuşulan ama en az bilinen alanlardan biridir eleştiri. Oysa eleştiri bireysel yaratıcılığa yaslandığı kadar teknik bir altyapıya da dayanır. Seminerimiz, dileyenin eleştiri alanında atölye tarzı üretim gerçekleştirmek için, dileyenin de salt eleştiri tekniklerini öğrenmek için katılabileceği bir yapıda olup, dünden bugüne bütün eleştiri türlerine yer vermekte, uygulamalarını gerçekleştirmekte ve örnek çalışmalar sunmaktadır. Programda tarih-yorum-eleştiri başlıklarının ardından sosyolojik, psikanalitik, tarihsel, ideolojik, feminist ve göstergebilimsel eleştiri türleri tanıtılmaktadır. Seminer süresince işlenen tüm eleştiri türlerinin uygulamalı eleştiri analizi yapılmaktadır. Seminer süresi 3 aydır.

Sinema Akımları Semineri

Sinema akımlarının kronolojik sıraya göre tanıtılıp incelendiği ve örnek çalışmalarına yer verilen bu seminer, sinemanın tematik, anlatı dili ve biçim açısından gelişim evrelerinin akımlar yoluyla anlatılmasını hedefliyor. Seminer farklı sanat dallarına ait akımların sinema üzerindeki etkisiyle ortaya çıkan sinema akımlarıyla başlamakta, sinemaya özgü akımlarla sürmekte ve üçüncü dünya ülkesi sinemalarına uzanarak sona ermektedir. Her akım, akıma ait filmlerin izlenip analiz edilmesi yoluyla katılımcılar için daha anlaşılır hale getirilmektedir. Seminer süresi 9 aydır. 

Temel Sinema Eğitimi Semineri

Seminer kapsamında uygulamalı olarak senaryo yazım teknikleri, görüntü öğeleri ve kurgu teknikleri verilecek. Bunu, seminerin final ürünü olarak gerçekleştirilecek ve tüm yapım evrelerini kapsayacak olan bir prodüksiyon çalışması izleyecek. Seminer süresi 9 aydır.

Eğitim seminerlerine, katılım sayısına ve ortak uygun güne uygun bakılıp sınıflar oluşturularak, Ekim ayının ilk haftasında başlanması planlanmaktadır. 

Konuyla ilgili daha ayrıntılı bilgiyi 0 505 910 42 99 nolu telefonu arayarak ve 18 Eylül 2010 Cumartesi günü saat 16:00-19:00 arası aşağıda adresi belirtilen Tan Kitabevi’nde gerçekleştirilecek yüz yüze görüşmelerle edinebilirsiniz.

Tan Kitabevi: 

Selanik Cad. 78/5 Kızılay Ankara

