Basın Bülteni
SURİYE’DE TÜRK SİNEMASI RÜZGÂRI ESECEK

Bu yıl 07 - 14 Kasım tarihleri arasında gerçekleşecek olan “18. Uluslararası Şam Film Festivali” Türkiye’yi onur konuğu ülke olarak davet etmiştir.
Festival kapsamında düzenlenecek Türk Filmleri Haftası ve koordinasyonu T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı desteğiyle meslek birliğimiz SETEM (Sinema ve Televizyon Eseri Sahipleri Meslek Birliği) tarafından yürütülmektedir.
Festivalin açılış filmi üyemiz Semih Kaplanoğlu’nun Altın ayı ödüllü filmi “BAL” olacak.
Yarışmalı bölümde Reha Erdem’in Kosmos adlı filmi var.
Festivale katılacak olan Türkan Şoray’a Suriye Kültür Bakanı tarafından Onur Ödülü verilecek. Şoray’ın başrol oynadığı unutulmaz filmlerinden “Selvi Boylum Al Yazmalım” festival kapsamında gösterilecek Türk Filmleri arasında yer alıyor.
DEİK (Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu) Suriye Eşbaşkanlığı Türk heyetine özel bir yemek verecek bu davette Suriye’den Kültür Bakanı ve İletişim Bakanı da bulunacak. Türk heyetinde Türkan Şoray, sinema alanında kurulu meslek birliklerinin başkanları; Mehmet Güleryüz (SETEM), Erdal Tuşunel (TESİYAP), Nida Karabol Akdeniz (SEYAP), Yılmaz Atadeniz (SESAM), Galip Gültekin (FİYAB) yanı sıra yapımcılardan Mine Vargı, Mehmet Altıoklar, TESİYAP Genel Sekreteri; Kamil Koç, TRT Temsilcisi Rin Abo Hassan, sinema yazarı İhsan Kabil yer alıyor.
Türk Filmleri Haftası boyunca, Nuri Bilge Ceylan’ın “Üç Maymun”, “İklimler”, “Uzak”, “Mayıs Sıkıntısı”, Semih Kaplanoğlu’nun “Yumurta”, Derviş Zaim’in “Cenneti Beklerken”, Çağan Irmak’ın “Babam ve Oğlum”, Mehmet Eryılmaz’ın “Hazan Mevsimi”, Yılmaz Erdoğan’ın“Neşeli Hayat” adlı filmleri Suriyeli sinemaseverlerle buluşacak. 
SETEM Geçtiğimiz yıl Aralık ayında Suriye’de Türk Filmleri Haftası düzenlemiş ve Yılmaz Güney sinemasına özel bir bölüm ayırmıştı. Suriyeli sinemaseverler, televizyon kanalları ve yazılı basın bu etkinliğe büyük ilgi göstermişti.
SETEM Yönetim Kurulu Mehmet Güleryüz (Başkan), Mecit Beştepe (İkinci başkan), Selim Evci (Genel Sekreter), Aydın Bağardı (Genel Sayman), Hüseyin KARABEY’den (Üye) oluşuyor.
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