SETEM'DEN BASIN AÇIKLAMASI


YURTDIŞINDAN İLK TELİF HAKKI ALAN YÖNETMENİMİZ NURİ BİLGE CEYLAN OLDU
SETEM (Sinema ve Televizyon Eseri Sahipleri Meslek Birliği) Başkanı Mehmet Güleryüz yurtdışından yönetmen olarak telif hakkı alan ilk yönetmenimizin Nuri Bilge Ceylan olduğunu açıkladı.

Mehmet Güleryüz,

"Son zamanlarda sinemamız Avrupa'nın ve dünyanın çeşitli festivallerinde yüz güldüren başarılara imza atıyor. Sinemayı ülkenin dış dünyadaki imajı olarak değerlendirirsek, yönetmenlerimizin kişisel başarıları ülkemizin uluslararası arenada saygınlığını arttırıyor ve Türk filmlerinin ‘ihraç ürün’ haline gelmesi potansiyeline işaret ediyor. 

Öte yandan Türkiye'nin Avrupalılaşmasında Telif Hakları konusu önemli bir mesele olarak müzakere masasındaki yerini koruyor. Sanatçıların üretkenliğinin devamı bakımından bunun vazgeçilmez olduğuna inanıyoruz. Yurtiçinden olduğu kadar yurtdışından telif ücreti tahsil edilebilmesi uluslararası işbirliklerini gerektiriyor. Sinema alanında asıl eser sahibi olarak tanımlanan yönetmen ve senaristleri bir araya getirerek oluşturduğumuz Meslek Birliğimizin kuruluşunda Avrupa Birliği kriterlerini ve sanatçı haklarını gözeten bir vizyon oluşturduk. Uluslararası Asıl Eser Sahibi Meslek Birlikleri Organizasyonu CISAC'a üye olduk. Çeşitli ülkelerin meslek birlikleriyle karşılıklı anlaşmalara imza attık. Bu çabaların neticesini de almaya başladık. 

İsviçre, Nuri Bilge Ceylan'ın "İKLİMLER" adlı sinema filmi için telif ücreti ödedi. Bu önemli bir ilktir. Meslektaşlarımızın telif hakkı kazanımı konusundaki umutsuzluğu ve yılgınlığı düşünüldüğünde moral verici bir gelişmedir." 
açıklamasını yaptı.

SETEM daha önce de uzlaşı yoluyla Ertem Göreç'in TRT’ye sattığı filmlerden aralarında Ö. Lütfi Akad, Atıf Yılmaz, Bülent Oran gibi yönetmen ve senaristlere telif hakkı tahakkuk ettirmiş ve ödemişti.
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