ÇİZGİ FİLMCİLERE AÇIK ÇAĞRI
Değerli çizgi filmci ve animatör meslektaşlarımız, 18 Haziran 2011 tarihinde SETEM (Sinema ve Televizyon Eser Sahipleri Meslek Birliği) kongresini gerçekleştirdik. Üyelerimizin görüş ve önerileriyle hazırlanan ortak listemizin seçilmesiyle oluşan yönetim kurulumuzda değişik alanlarda çalışan asıl eser sahiplerinin temsiliyetine özen gösterdik. Başkanlığını Mehmet Güleryüz’ün yaptığı yönetim kurulumuzda; As Başkan Meral OKAY senaristleri ve televizyonda üretim yapan meslektaşlarımızı, Genel Sekreter Hüseyin KARABEY sinemamızın genç yönetmenlerini, Saymanımız Ufuk GÜRGENÇ çizgi filmcileri, kuruluşundan bu güne Meslek Birliğimize katkı sunan Semih Kaplanoğlu uluslararası deneyim ve birikimleriyle danışman üye olarak görev yapacaklar. 
Bu bağlamda sizleri temsilen Yönetim Kurulumuzda yer alan Ufuk GÜRGENÇ’le iletişime geçerek yasa gereği sinemada asıl eser sahibi sayılan yönetmen, senarist ve animatörlerin örgütü olan SETEM çatısı altında toplanmanız dileğimizdir. 
03 - 06 Ekim 2011 tarihleri arasında Cannes’da açılacak olan MIPCOM fuarında İstanbul Ticaret Odası desteğiyle SETEM’in de yer alacağı Türkiye standında çizgi filmci meslektaşlarımızın eserlerinin uluslararası tanıtımı ve pazarlanması mümkün olacaktır. 
Tüm bunların konuşulacağı toplantı 18 Temmuz Pazartesi günü saat 18:00’de “Güç Birliği Merkezi, Ergenekon Cad, Ahmet Bey Plaza, No: 10, Kat: 8, Konferans Salonu, Pangaltı, Osmanbey” adresinde gerçekleştirilecektir.
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