Basın Bülteni
SETEM’den Sözlü Tarih Sohbetleri: Ertem Göreç

SETEM (Sinema ve Televizyon Eseri Sahipleri Meslek Birliği), “Türk Sineması Sözlü Tarih Sohbetleri” düzenliyor. SETEM başkanı Mehmet Güleryüz etkinliğin amacını “Sinemamızda kuşaklararası iletişimsizlik önemli bir sorun olarak önümüzde duruyor.  Neredeyse her kuşak kendinden öncekilerin deneyimlerinden yoksun, el yordamıyla kendi macerasını yaşıyor. Bunu birebir sohbetlerde üzülerek görüyorum. Kişisel olarak inancım geçmişi olmayanın geleceğinde bir şeylerin eksikliği olacağıdır. SETEM üyeleri sinemamızın eski ve yeni kuşaklarından oluşuyor. Yani biz Meslek Birliği olarak geçmişimize de geleceğimize de sahip çıkmak istiyoruz. O nedenle bu mesleğe adım atacak öğrencilere olduğu kadar halen film üreten yapan meslekdaşlarımıza da çok faydalı olacağına inandığım bu ‘sözlü tarih sohbetlerini’ önemsiyoruz” şeklinde açıkladı.
SETEM’in “Türk Sineması Sözlü Tarih Sohbetleri” etkinliği “Sinemamızın önemli yönetmenlerinden” Ertem Göreç’in katılımı ile gerçekleştiriyor. 1931 Bursa doğumlu olan Ertem Göreç, orta öğrenimini yarıda bırakıp, montaj işlerine yardım ederek sinemaya adım attı. 10 yıl süreyle küçük işlerde çalıştı. O yılların bazı önemli filmlerinde yönetmen yardımcılığı yaptı.
İlk filmi "Kanlı Sevda"yı 1959 yılında yönetti. "Otobüs Yolcuları" ve "Karanlıkta Uyananlar" filmleriyle dikkati çekti.
1980'lerin sonuna kadar film çekmeye devam eden Ertem Göreç, filmlerinin çoğunun senaryosunu da kendisi yazmıştır.
Ertem Göreç sineması konuşulurken, aynı zamanda Türk Sinemasının emek mücadelesinin tarihine ilişkin değerli bilgilerin de paylaşılacağı söyleşinin moderatörlüğünü Mehmet Güleryüz  üstlenecek.
Yapılacak toplantıların kayıtlarının yapılarak ileride görsel olarak değerlendirilmesi ve toplu halde kitaplaştırılarak geniş kitlelere ulaştırılması hedefler arasında.
Yer: 
Sinema Meslek Birlikleri Konferans Salonu
Ergenekon Cad., Ahmet Bey Plaza, No: 10, Kat: 8,
Tarih:  03 Mart 2012 Cumartesi
Saat: 14.00
