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TELİF HAKLARI KONUSUNDA DEV BİR ADIM.

TÜRK SİNEMASI ULUSLARARASI KORUMA ALTINDA!
BASIN BÜLTENİ

TÜRKİYEDE SİNEMACILARIN MESLEK BİRLİĞİ SETEM ARTIK CISAC (ULUSLARARASI MESLEK BİRLİKLERİ FEDERASYONU) ÜYESİ.
127 ÜLKENİN TEMSİL EDİLDİĞİ DÜNYANIN EN BÜYÜK FİKRİ HAKLAR ORGANİZASYONU, CISAC’A TÜRKİYE DE SETEM ARACILIĞIYLA KABUL EDİLMİŞTİR VE SETEM ULUSLAR ARASI BİR STATÜ KAZANMIŞTIR.

SİNEMAMIZ GENÇ YETENEKLERİN BAŞARILARIYLA DÜNYADA VE AVRUPA'DA SAYGINLIK KAZANIYOR... BU BİZLER İÇİN UMUT VERİCİDİR. DÜNYAYA AÇILMAYI HEDEFLEYEN BİR SİNEMANIN YARATICILARININ HAKLARININ TAKİBİ DE ULUSLARARASI NİTELİKDE MESLEK BİRLİKLERİNİN VARLIĞIYLA MÜMKÜNDÜR. 

BU BİLİNÇLE HAREKET EDEN SETEM-SİNEMA VE TELEVİZYON ESERİ SAHİPLERİ MESLEK BİRLİĞİ-, KURULUŞUNDAN BERİ ÖNÜNE KOYDUĞU FARKLI VİZYONUYLA HEDEFLERİNE TEKER TEKER ULAŞIYOR VE SİNEMA ALANINDA UZUN YILLARDIR BAŞARILMAMIŞ OLANLARI BAŞARARAK İLKLERİ GERÇEKLEŞTİRİYOR...

YASAL PROSEDÜRLERİ HIZLA TAMAMLAYAN GENÇ SETEM BAŞVURUSUNU CISAC YÖNETİM KURULUNA SUNMUŞ VE GEREKEN ONAYI ALMIŞ ARDINDAN 1 HAZİRANDA PARİS'TE YAPILAN CISAC GENEL KURULUNDA DEĞERLENDİRİLEREK ÜYELİĞE KABUL EDİLMİŞTİR.

 SETEM BÖYLECE YÖNETMEN VE SENARİSTLERİMİZİN YURTDIŞINDA TELİFLERİN TAKİBİNE BAŞLAYARAK ÜLKEMİZ ADINA BUGÜNE KADAR GERÇEKLEŞMEMİŞ ÖNEMLİ BİR İŞLEVİ YERİNE GETİRİYOR.
SETEM SİNEMAMIZIN TÜM YÖNETMEN VE SENARİSTLERİNİ ÜYE OLMAYA DAVET EDİYOR.
 SETEM YÖNETİM KURULU ERSİN PERTAN (BAŞKAN) SEMİH KAPLANOĞLU (ASBAŞKAN) MECİT BEŞTEPE (AS BAŞKAN) MEHMET GÜLERYÜZ (GENEL SEKRETER) ÖZGÜL BEYAZIT KIVANÇ (GENEL SAYMAN) HÜSAMETTİN ÜNLÜOĞLU (ÜYE), AHMET ÇADIRCI (ÜYE)’DAN OLUŞUYOR. 
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