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YÖNETMEN SEYFİ TEOMAN’IN ÖLÜMÜ İLE İLGİLİ CEZA DAVASI HAKKINDA KAMUOYUNA DUYURU
Son dönem Türkiye sinemasının önemli yönetmenlerinden Seyfi Teoman’ın ölümüne neden olan trafik kazası ile ilgili ceza davası 17 Ocak 2013 tarihinde yapılan duruşmada karara bağlandı. Bakırköy 22. Asliye Ceza Mahkemesi’nde görülen ceza davasında Seyfi Teoman’ın ölümüne sebep olan, bilirkişi raporları ve Adli Tıp raporuna göre kazada yüzde yüz kusurlu bulunan sanık Sadık Güner’in yalnızca 3 yıl 4 ay hapis cezası ile cezalandırılmasına karar verildi. Kararın kesinleşmesi için temyiz sürecinin sonuçlanması bekleniyor.
“Tatil Kitabı” ve “Bizim Büyük Çaresizliğimiz” filmlerinin ödüllü yönetmeni Seyfi Teoman, 16 Nisan 2012 günü geçirdiği motorsiklet kazası sonrası 8 Mayıs 2012 günü, 35 yaşında hayatını kaybetmişti.
17 Ocak 2013 tarihli duruşma tutanağının “Gereği Düşünüldü” bölümünün bir kısmı aşağıda aynen aktarılmıştır:
16/04/2012 tarihinde idaresindeki 34 URE 52 plaka sayılı araç ile Bakırköy istikametinden Topkapı istikametine seyir etmekte olan sanık Sadık Güner’in D100 Karayolu üzerinden Ambarlar ayrımına sapmak istediği ilk sapağı kaçırdığı, bunun verdiği telaş ile ikinci sapağa geldiğinde ilk sapağı kaybetmenin heyecanı ve acemiliği ile yan yola sapacağı esnada yolu yeteri kadar kontrol etmeden işaretini vermeden aynı yolda seyreden diğer sürücülerin güvenliğini gözetmeden ani ve kontrolsüz bir dönüş yapmak istediği bu sırada yaptığı manevra ile maktul Seyfi Teoman’ın kullandığı motora çarptığı, hızlı bir akışın olduğu, ana yol üzerinde kontrolsüz ve diğer sürücüleri uyarmadan sapmasının da verdiği tesir ile motora çarptığı gibi arkadan gelen araçların da bu sapma ışık ile uyarı verilmeden yapıldığından tedbir alamaması sonucunu doğurduğu çarpma sonucu arkadan gelen araç ile sanığa ait araç arasında kalan maktul yaralanıp akabinde hastanede vefat ettiği anlaşıldığından;
Sanığın üzerine atılı ve sabit olan taksirle bir kişinin ölümüne neden olmak suçundan eylemine uyan TCK’nun 85/1 fıkrası uyarınca suçun işleniş şekli gözönüne alınıp takdiren alt sınırdan uzaklaşılarak 4 yıl hapis cezası ile cezalandırılmasına,

Sanığın suçunu samimi ikrarı, geçmişi sosyal ilişkileri ve olaydan sonra yargılama sürecinde izlenip saptanan davranışları ile fail yararına cezai hafifletecek takdiri nedenlerin varlığı anlaşıldığından, TCK’nun 62. md. uyarınca cezasının 1/6 oranında indirilip, takdiren 3 yıl 4 ay hapis cezası ile cezalandırılmasına...
SEYFİ TEOMAN HAKKINDA

Seyfi Teoman Kayseri’de 1977 yılında doğdu. Boğaziçi Üniversitesi İktisat Bölümü’nü bitirdikten sonra Polonya Ulusal Sinema Okulu Lodz’da film yönetmenliği eğitimi aldı. Öğrencilik yıllarında, Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nin kuruluşunda aktif rol aldı ve Boğaziçi Üniversitesi mezunu bir grup sinefil tarafından çıkarılmaya başlanan Altyazı Aylık Sinema Dergisi’nin Kısa Metraj bölümünün editörlüğünü üstlendi. Lodz’daki sinema eğitiminin sonunda, 2004 yılında çektiği kısa filmi Apartman, ulusal ve uluslararası pek çok festivalde gösterildi ve ödüller aldı. 2007 yılında, Bulut Film’in kuruluşunda aktif rol üstlenen Teoman, Bulut Film çatısı altında senarist, yönetmen ve yapımcı olarak, ulusal ve uluslararası alanda başarılı olan uzun metraj filmler gerçekleştirdi. İlk filmi Tatil Kitabı, 2008 yılında Berlin Film Festivali’ne kabul edilen tek Türkiye yapımı film oldu. Berlin Film Festivali’nin Forum bölümünde dünya galası yapılan film, Türkiye’de İstanbul Film Festivali’nde Ulusal Yarışma’da En İyi Film ve FIPRESCI ödüllerini kazandı. İkinci filmi Bizim Büyük Çaresizliğimiz ile 2011 yılında Berlin Film Festivali’nin Yarışma bölümüne katılan Teoman, bu filmiyle İstanbul Film Festivali’nde Uluslararası Yarışma bölümünde Jüri Özel Ödülü ve Radikal Halk Ödülü’nü kazandı. 2012 yılında yapımcılığı yaptığı Emin Alper’in yönettiği Tepenin Ardı filmi Berlin Film Festivali’ndeki dünya galasının ardından aralarında Asya-Pasifik Sinema Ödülleri En İyi Film ve İstanbul Film Festivali En İyi Film Ödülleri de bulunan pek çok ulusal ve uluslararası festivalde ödüller kazandı. Seyfi Teoman, geçirdiği trafik kazasının ardından 35 yaşında, 8 Mayıs 2012 günü hayatını kaybetti. Ölmeden önce üçüncü uzun metraj filmi Evliya üzerine çalışmaktaydı.
