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	Bilindiği üzere sigara, dünya üzerindeki önlenebilir ölüm sebeplerinin başında gelmektedir. Her yıl 5 milyondan fazla insan, tütünün neden olduğu hastalıklar yüzünden hayatını kaybetmektedir. Bu da tüm dünyada her gün 14 bin, her 8 saniyede bir ise 1 kişi demektir. Bu rakamlar, ülkemiz açısından bakıldığında da böyle ürkütücüdür. Her yıl en az 100 bin kişi hayatını tütüne bağlı ölümler yüzünden kaybetmektedir. Bu sayının 2030 yılında dünyada 10 milyon kişiye, ülkemizde ise yılda 240 bin kişiye ulaşacağı öngörülmektedir. Yapılan çalışmalar göstermektedir ki yeterli önlem alınmaz ise 21. yüzyıl boyunca 1 milyar kişi sigaraya bağlı sebeplerle hayatını kaybedecektir.

Dünyada 10-24 yaş arası gençlerin sayısı yaklaşık 1,8 milyar olup, bunun yüzde 85'i bizim gibi gelişmekte olan ülkelerde yaşamaktadır. Yine yapılan çalışmalar gösteriyor ki sigarayı deneyen her 4 genç çocuktan 3'ü bağımlı olmaktadır. Bunu gayet iyi bilen sigara üreticileri, reklam yapmaları yasak olmasına rağmen, gizli reklam, film yerleştirme ve sponsorluk yoluyla gençler arasında sigara kullanımını yaygınlaştırmaya ve markalarını bilinçaltına kazımaya yönelik çalışmalarına devam etmektedirler.

Ne yazık ki İnan Temelkuran tarafından yapılan ve Antalya Altın Portakal Festivali’nde çeşitli ödüller kazanan “Bornova Bornova” isimli film de bu örneklerden biri olmuştur. Değerli yapımcının değerli mesajlar verme gayreti içinde olduğu böyle bir filmin sigara reklâmlarına alet edilmesi hepimizi üzmüştür. Filmin bir sahnesinde, bakkaldan alışveriş yapan hanım, “Bir Marlboro Light ve bir yoğurt” istemektedir. Burada sigara markasının açıkça kullanılmasının yanı sıra ifadede yoğurt gibi günlük temel gıda maddelerinden biriyle eşleştirme yapılmaktadır. Ayrıca, filmde gençlikle sigara adeta özdeşleştirilmekte, sık sık sigaralı sahneler kullanılmaktadır.

Dünyada 168 ülke tarafından imzalanmış ve aralarında Türkiye'nin de bulunduğu 144 ülke tarafından onaylanmış olan "Tütün Kontrolü ve Çerçeve Sözleşmesi", tütün reklamı, promosyonu ve sponsorluğunun önlenmesini gerektirmekte olup, buna bağlı olarak kanunlarımızda yapılan düzenlemeler de gerçekleştirilmiştir. 

Filmde, tütün mamullerinin zararlarının önlenmesine dair kanunda değişiklik yapılması hakkındaki 5727 sayılı kanunun 4. maddesi ihlal edilmektedir. 

Kendisi de hukukçu olan Sayın Temelkuran bunu gayet iyi biliyor olmalıdır.

MADDE 4 - 4207 sayılı Kanunun 3. maddesi başlığı ile birlikte aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.
Diğer koruyucu önlemler

MADDE 3 (1) Tütün ürünlerinin ve üretici firmaların isim, marka veya alametleri kullanılarak her ne suretle olursa olsun reklam ve tanıtımı yapılamaz. Bu ürünlerin kullanılmasını özendiren ve pazarlamasını yapan firmalar, her ne suretle olursa olsun hiçbir etkinliğe isimlerini, amblemlerini veya ürünlerinin marka ya da işaretlerinin kullanarak destek olamazlar.

Yine aynı şekilde, 9/4/2005 tarihli ve 2005/8786 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe giren Sinema, Video ve Müzik Eserlerinin Denetlenmesi Hakkındaki Yönetmeliğin 9. maddesine de ters düşülmektedir.

Gönderilmesine ve İcrasına İzin Verilmeyecek Sinema, Video ve Müzik Eserleri Madde 9 - Devletin ilkesi ve milleti ile bölünmez bütünlüğü, milli egemenlik, cumhuriyet, mili güvenlik, kamu düzeni, genel asayiş, kamu kararı, genel ahlak, genel sağlık açısından suç ve suça teşvik unsurunu ihtiva eden, dış siyasete aykırı, milli kültür, örf ve adetlerimize uygun olmayan film, video ve müzik eserlerinin gösterilmesi ve icrasına izin verilmez.

Konuyla ilgili olarak toplum adına bir suç duyurusunda bulunuyor ve gereğini saygılarımızla rica ediyoruz.
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