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SineBU Zengin Film Seçkisiyle Yaz Sıcaklarını Unutturuyor 
Kampüs içinde sinemanın en iyi örneklerini izleyiciyle buluşturan Boğaziçi Üniversitesi’nin sinema salonu SineBU, yazın en sıcak ayını İstanbul’da geçirecekler için birbirinden etkili altı filmi sinemaseverlerle buluşturuyor. Ödüllü filmler Remember, Mon Roi, Non Demon ve The Double Life of Veronique ile belgesel film Artık Hayallerim Var ağustos ayında SineBU perdesinde izleyicileri bekliyor. Ön gösterimi ile seyirciyle buluşacak Chelivar ve bu ay son kez perdede olacak 13 Minutes kaçırılmaması gereken yapımlar arasında yer alıyor. 

SineBU perdesi Ağustos ayına Remember ile başlıyor. Birçok festivalden ödül almış sayısız filme imza atan Atom Egoyan imzasını taşıyan Remember, her anı sürprizlerle dolu, sürükleyici ve bir o kadar da dokunaklı bir yapım. Venedik Film Festivali’nden Vittorio Ödülü ile dönen filmin hikayesi ve oyunculuğu da oldukça övgü topluyor.

Temmuz ayında ön gösterimi yapılan Mon Roi, Ağustos’ta ayın ilk iki haftası vizyonda olacak. Klişelerden uzak durmayı başararak güçlü ve özgün bir aşk anlatısı sunan filmin yönetmen koltuğunda ise Maïwenn oturuyor. Cannes’da filmin 8.dakika 24.saniyesinde izleyicinin neden ayakta alkış kopardığını anlamak için kaçırılmaması gerekenler arasında yer alıyor.

Bu ayın mutlaka görülmesi gereken filmlerinden biri de yönetmenliğini Athina Rachel Tsangari’nin üstlendiği Chevalier. Ön gösterimi ile seyircisiyle buluşacak film, Londra Film Festivali’nden en iyi film ödülünü, Saravejo Film Festivali’nden ise tüm oyuncuları için en iyi aktör ödülünün sahibi oldu. Yalın fakat sıradışı bir denklemi olan Chevalier, vakit öldürmek için başlanılan bir oyunun nasıl esaslı bir yarışa döndüğünü konu ediniyor.

SineBU’da Ağustos’un üçüncü haftası, ayın en gösterişli filmi olan Non Demon ile devam edecek. Yönetmen Nicolas İndin Ren bu filminde Los Angeles’ta modellerin sırlarla dolu dünyasını mercek altına alıyor.
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1991 yapımı kült film The Double Life of Veronique, yönetmeni Krystof Kieslowski’ye Cannes’da üç ödül kazandırmıştı. Psikolojik drama türündeki bu filmi, sesli betimleme seçeneğiyle, SineBU perdesinde izleme şansının kaçırılmaması öneriliyor.

SineBU’da bu ay ayrıca bir belgesel gecesi de olacak. Nefin Dinç’in film çeken öğrencilerin hikâyesini anlattığı belgesel Artık Hayallerim Var, genç olmak ve sesinin duyulması için mücadele etmenin ne demek olduğunu sarsıcı bir şekilde izleyiciye aktarıyor.

Hitler’e yapılmaya çalışılan suikastı konu alan ve seyirciden yoğun ilgi gören 13 Minutes (2015) kaçıranlar için tek seanslık gösterimi ile son kez SineBU’da olacak.

Detaylı Program için: http://www.sinebu.boun.edu.tr/
SineBU hakkında:
AVM’lerde yer alan sinemalara alternatif olarak hayata geçirilen SineBU’da haftanın beş günü çeşitli filmler Başka Sinema işbirliğiyle izlenebiliyor. Sadece Boğaziçi Üniversitesi mensupları ve öğrencilerine değil tüm İstanbul halkına açık olan SineBU, tüm öğrencilerin sinemaya gidebilmesi için sadece Boğaziçi Üniversitesi öğrencilerine değil öğrenci kimliğini gösteren tüm İstanbullulara indirimli hizmet veriyor.

154 kişi kapasiteli SineBU sinema salonunda görme engelliler de Sesli Betimleme ile film izleyebiliyor. 2006 yılında Boğaziçi Üniversitesi’nde başlatılan Sesli Betimleme’nin ilk defa bir sinema salonuna uygulanmasıyla görme engelli sinemaseverler de tüm izleyicilerle aynı anda filmi takip edebiliyor. 
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