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Basın Büteni
02 Aralık 2016

Bağımsız Filmlerin En Yeni ve İyi Örnekleri Aralık Ayında da SineBU’da

Boğaziçi Üniversitesi’nin sinema salonu SineBU’da Aralık ayında Altın Koza ve Altın Portakal’da ödülleri toplayan 5 filmin tamamı; merakla beklenen Kaptan Fantastik; ustalar François Ozon ve Dardanne Kardeşler’in yeni filmleri sinemaseverlerle buluşuyor.

SineBU’da 02 Aralık’ta vizyona girecek filmler, Altın Portakal’da en iyi film, yönetmen ve senaryo ödüllerini toplayan MAVİ BİSİKLET; Zeki Demirkubuz’un KADER (2006) filmi ile oyuncu olarak sinemaya adım atan Ufuk Bayraktar’ın ilk yönetmenlik deneyimi, Altın Portakal İzleyici ödüllü KÜMES ve Altın Koza’da Yılmaz Güney En İyi Film, Siyad En İyi Film ve En İyi Kurgu ödüllerini toplayan BABAMIN KANATLARI. 
03 Aralık’ta ise bu filmlere ayın en çok merak edilen filmlerinden KAPTAN FANTASTİK ve birinci dünya savaşı ertesinde geçen, trajik bir çıkmazı konu edinen FRANTZ ekleniyor. Ütopya ve distopya arası gidip gelen akışı ile KAPTAN FANTASTİK, Cannes FF’nde belirli bir bakış bölümünde en iyi yönetmen ödülünü kazanmıştı. 
François Ozon hayranlarının mutlaka izleyeceği FRANTZ ile Dardanne Kardeşler’in yeni filmi UNKNOWN GIRL yine yönetmenlerin sinemasını takip edenler için kaçırılmayacak bir deneyim. 
SineBU’nunAralık ayı boyunca sinemaseverlerle buluşturacağı diğer yapımlar arasında; Yeşim Ustaoğlu’nun yeni filmi TEREDDÜT, ikinci dünya savaşı sonrası atmosferde evliliğe zorlanmış bir kadının, çevresinin baskısına rağmen âşık olduğu bir başkası ile kaçmaya çalışmasını konu alan ve Film Cannes FF’nde Altın Palmiye için yarışan FROM THE LAND OF THE MOON, Cannes FF’nde Yenilikçilik ödülünü alan ALBÜM yer alıyor.
Yönetmen Mehmet Can Mertoğlu 05 Aralık’ta SineBU’da izleyicilerle buluşacak
İlk filmi ile Yeni Romanya Sineması üzerine ekleyip çıkardıklarıyla kendine özgü denebilecek bir dil yakalayan ALBÜM filminin yönetmeni Mehmet Can Mertoğlu da 05 Aralık, Pazartesi günü saat 19.00’daki film gösteriminden sonra söyleşi için SineBU’da izleyicilerle buluşacak.
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SineBU hakkında:
AVM’lerde yer alan sinemalara alternatif olarak hayata geçirilen SineBU’da haftanın beş günü çeşitli filmler Başka Sinema işbirliğiyle izlenebiliyor. Sadece Boğaziçi Üniversitesi mensupları ve öğrencilerine değil tüm İstanbul halkına açık olan SineBU, tüm öğrencilerin sinemaya gidebilmesi için sadece Boğaziçi Üniversitesi öğrencilerine değil öğrenci kimliğini gösteren tüm İstanbullulara indirimli hizmet veriyor. 154 kişi kapasiteli SineBU sinema salonunda görme engelliler de Sesli Betimleme ile film izleyebiliyor. 2006 yılında Boğaziçi Üniversitesi’nde başlatılan Sesli Betimleme’nin ilk defa bir sinema salonuna uygulanmasıyla görme engelli sinemaseverler de tüm izleyicilerle aynı anda filmi takip edebiliyor. 
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