SİNEFİL GUIDELINE 

Genel Bilgiler:
· Yazılarınızı Times New Roman yazı biçimiyle, 12 yazı büyüklüğünde ve siyah renkle yollayınız. 
· MS Word dışında bir program kullanmayınız. 
· Türkçe karakter kullanınız.

· Yazılarınız sonuna isminizi ve soyadınızı ekleyiniz.

· Yazılarınızı eklenmiş dosya (attachment) olarak gönderiniz.

· Bir sayfalık yazılar için yazı uzunluğu 3000 ile 3500 karakter (boşluklu; dikkat: sözcük değil!) olmalıdır. 3500 karakter, görsel kullanılmamış, tam bir sayfa yazı anlamına geliyor. (Giriş yazılarının uzunluğuna konusunda yayın kurulu sizi yönlendirecektir.) Künye yazıya dâhil değildir. 
· Sinefil yazarlarının film ve yazı paylaşımı Sinefil toplantılarında yapılır. Toplantıya gelememişseniz, yazı yazma konusunda çok ümitli olmamanız önerilir; en iyi durumda toplantıda paylaşılan yazıların dışındaki filmler hakkında yazabilirsiniz. 

· Teslim tarihinde (en geç!) yazıyı yollamak çok önemlidir. Eğer olağandışı bir durum oluşmuş ise telefon ya da e-posta ile yayın kuruluna gecikeceğinizi ve yazıyı ne zaman göndereceğinizi bildiriniz.  

· Programdaki filmler MAFM Film Arşivi’nde özel bir bölümde ayrılmaktadır. Ön büro görevlilerinden filminizi alabilirsiniz. Ön büro görevlileri iyi insanlardır, bizi severler; Sinefil yazarı olduğunuzu söylerseniz filmi bir hafta elinizde tutabilirsiniz. 
· Filmlerinizi, Sinefil yazarları için rezerve edilmiş saatlerde MAFM TV Odası’nda, kütüphanenin alt katında bulunan Multimedia Odası’nda ya da kendi olanaklarınızı kullanarak izleyebilirsiniz.

· Aklı başında kimsenin aksini yapmayacağını düşünsek de küçük bir hatırlatma: Filmi izleyip notlarınızı aldıktan sonra, film, oyuncular, senarist, yönetmen vs. hakkında küçük bir araştırma yazınızın olanaklarını geliştirip zenginleştirmesi açısından yararlı olacaktır.

İçerik:
Yazılarınız isminizle yayımlanacağından yazılarınızın içeriğinde özgürsünüz. Yine de Sinefil’in kalitesini arttıracak başarılı yazılar için birkaç hususta hassas davranmamız gerekiyor: 

· İlk olarak, yazılarınızı yazarken yazısını yazdığınız filmin hangi bağlamda gösterildiğine dikkat ediniz. Örneğin, James Stewart filmleri gösterimi kapsamında Vertigo hakkında yazıyorsanız yazının odağının James Stewart olması beklenecektir sizden. (Aynı film bir Alfred Hitchcock ya da gerilim filmleri retrospektifi içinde gösteriliyor olsaydı başka odak noktaları beklenirdi haliyle)
· Filmin gösterim başlığından başka, yazınızı yazarken filme, yönetmeni (ve yönetmenin filmografisi içindeki yeri ve önemi), oyuncuları, türü (janrı), (varsa, bir parçası olduğu) akımı, dönemi, film tarihindeki önemi ve teması üzerinden yaklaşabilirsiniz. Sinefil yayın kurulu özgün film “okumaları”na özellikle önem verdiğinden psikanaliz, göstergebilim, söylem analizi gibi film analiz araçlarının (bilinçli şekilde, yerinde ve gösterişe kaçmadan) kullanılmasını her daim destekleyecektir. 
· Giriş yazıları yazacaklar, görevlerinin son kertede üzerine yazdıkları gösterim programını izleyiciler için daha anlaşılır ve takip edilebilir kılacak nitelikli bir çerçeve çizmek olduğunu unutmamalıdırlar. 

· Bir filmi okurken aşırı öznel bir yaklaşımdan kaçınılmalıdır. Unutulmaması gereken yazıların nihai bir yargıya (iyi film-kötü film, beğendim-beğenmedim,...) bağlanmasının gerekmediği, hatta arzu edilir olmadığıdır. Kişisel görüş ve yargılarınızın önemli olmadığı anlamına gelmemektedir bu. (Örneğin,  “kapkaranlık sahneler içimi kararttı, çok çirkin olmuş bence” geçerli bir eleştiri değilken “...karanlık sahneler Sulukule’nin neşeli atmosferini betimlemekte güçsüz kalıyor” gibi bir cümle ise ayıplanası bir cümle gibi durmuyor.) Ancak filmle kurduğunuz öznel münasebetten söz edecekseniz de bıçak sırtında olduğunuzu unutmamalısınız; ne de olsa aşırı öznel yaklaşımlar ekseriya, filme dair diyecek fazla bir şeyi olmayan yazarların alâmetifarikasıdır. Şu ana kadarki en kötü Sinefil yazılarının, film hakkında bir şey diyemeyip kötü şiirlerden alıntı yapan kişisel yazılar olduğunu belirtmek yayın kurulunun boynunun borcudur. 
· Film eleştirisi yaparken alçakgönüllü olmak bir sinefilin sahip olması gereken bir özelliktir. Bir vazifesinin de okuyucuları filme gelmeye ikna etmek olduğunu unutan bir yazar, “Ezel Akay rezalet bir film çıkarmış, iğrendim, kusasım geldi” gibi bir cümleyi yazdığında okurumuz sormaz mı bize böyle bir filmi neden gösterdiğimizi. Bir sinefil sakin olmalıdır, tıpkı bir samuray gibi.
Birkaç hatırlatma:
· Yazısını yazdığınız filmlerin Türkiye’deki gösterim adlarını kullanınız. Mars Attacks yerine Çılgın Marslılar gibi.
· Film adlarının yanına parantez içerisinde filmin özgün adı ve yapım yılı da eklenmelidir. Örnek: Karşınızda Peter Sellers (The Life and Death of Peter Sellers, 2004). Dikkat ettiyseniz ne virgül ne de parantez işaretleri italik yazılmıştır.

· Film dağıtım toplantılarında yazarlarımızın genellikle izledikleri filmleri seçme eğiliminde olduklarını gözlemlemekteyiz. Son derece uzun toplantılar sonucu oluşan bir gösterim programındaki filmlerin büyük bir kısmına yayın kurulu olarak zaten kefil oluyorken yazarlarımız neden yeni sinemasal maceraların peşinde koşmazlar diye düşünüp durmaktayız, bilesiniz!
Yazım Kuralları ve Noktalama İşaretleri


Sürekli hata yapılan yanlışlara ilişkin...
· Nokta, virgül, noktalı virgül, ünlem işareti, soru işareti sonrasında mutlaka boşluk bırakın.

· Metin içerisindeki tüm eser adları gibi film adları da italik yazılmalıdır (tırnak içine almayın).  
