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14 Kasım 2011

SİNEMA DERNEĞİ’NDEN BASIN AÇIKLAMASI

Türk Sineması 97 yaşında… 
Genel Merkezi Eskişehir’de bulunan Sinema Derneği üyeleri, Türk Sinemasının 97. yılı münasebetiyle Vilayet Meydanı’nda bulunan Atatürk Anıtı’na çelenk bırakarak saygı duruşunda bulundular.

Dernek Genel Başkanı Sibel Erenoğlu, 1878 Ayastefanos Anlaşması’nın göstergesi olarak Ruslar tarafından yapılan Yeşilköy’deki Ayastefanos Abidesi’nin, Osmanlı İmparatorluğu’nun 29 Ekim 1914 tarihinde I. Dünya Savaşı’na girmesinden hemen sonra bir mesaj olarak yıkıldığını, bu yıkımın kameramanlık görevinde bulunan Yedek Subay Fuat Uzkınay tarafından bundan tam 97 yıl önce, 14 Kasım 1914 tarihinde filme alındığını kaydetti. Erenoğlu, “Bu film, Türk Sineması’nın ilk belgesel filmi, bu ilk belgesel filmin çekildiği tarih de Türk Sineması’nın doğum günü olarak kabul edilmiştir. 27 Nisan 2011 tarihinde Eskişehir’de kurulan Sinema Derneği, Türk Sineması’nın 97. yıldönümünü, Türk Sineması’na emeği geçen unutulmaz tüm isimleri anarak kutluyor” diye konuştu.

60 yıllık Sinemacı Erdoğan Çakıcı da törene katıldı
Sinema Derneği onursal üyesi Eskişehir’li ilk film yapımcılarından ve ilk jönlerinden Erdoğan Çakıcı 1950 yıllarda abisi Zeki Çakıcı ile birlikte İstanbul’da 12 film çektiklerini ve Eskişehir’de çekilen ilk film olan “Mahpushane Çeşmesi”nin yapımcılığını ve başrol oyunculuğunu yaptığını ifade etti. Türk Sineması’na Türker İnanoğlu ve Türkan Şoray gibi ustaların ilk filmlerinin yapımcılığını yaparak katkıda bulunduklarını ifade eden Erdoğan Çakıcı Türkan Şoray’a soyadının bu ilk filmlerinde Türker İnanoğlu ve abisi Zeki Çakıcı ile birlikte karar verdiklerini belirtti.
Başkan Sibel Erenoğlu çalışmalarını tamamladıkları Sinema Derneği’nin düzenleyeceği Eskişehir Sinema Buluşmaları’nın ilkinde, Türk Sineması tarihinde önemli izler bırakan Eskişehirli senarist Hıfzı Tan’ı konu alınacağı programda, film gösterimleri, “Fato” romanı dağıtımı ve ödül töreni, Hıfzı Tan hakkında sunumlar, Türk Sineması’nın usta yönetmenleri ve filmlerde rol almış yaşamakta olan oyuncalarla bir panel gerçekleştireceklerini müjdeledi.
Sinema Derneği, 14 Kasım Türk Sinema Günü dolayısıyla Eskişehir Valisi Dr. Kadir Koçdemir’i ve Odunpazarı Belediye Başkanı Sayın Burhan Sakallı’yı makamında ziyaret etti. 

Sinema Derneği kurucuları ve Başkan Sibel Erenoğlu 14 Kasım Türk Sinema Günü münasebetiyle Eskişehir Valisi Sayın Dr. Kadir Koçdemir ve Odunpazarı Belediye Başkanı Sayın Burhan Sakallı’yı Türk Sinemasının 97. yıl dönümünü kutlamak için makamında ziyaret etti.
Eskişehir Valisi Sayın Kadir Koçdemir Türk Sinemasına emeği geçen Eskişehirli sinemacılardan tarihin tozlu sayfalarından gün yüzüne çıkartan sinema derneğinin çalışmalarının önemine vurgu yaparak Aralık ayında Sinema Derneği’nin sinema buluşmalarının ilkinde konu alınacak olan Eskişehirli senaryocu Hıfzı Tan etkinliğinin önemine vurgu yaparak, Eskişehir in son yıllarda birçok ünlü yapıma ev sahipliği yaptığını da belirten Vali Koçdemir çalışmalarından dolayı Sinema Derneği’ni kutladı

Türk Sineması’nın dünü ve bugünü hakkında değerlendirmelerde bulunan Odunpazarı Belediye Başkanı Burhan Sakallı, toplumsal kültürün oluşumunda önemli bir parçası olarak sinemaya önem verdiklerini işaret ederek Sinema Derneği’nin projeleri için destek sözü verdi.

Sinema Derneği sinemaya 70 yıl emek veren Eskişehirli ünlü sinemacı Sinema Derneği Onursal Üyesi Ethem Arda’yı ziyaret ederek Türk Sinema Günü’nü kutladı.


1937 yılında Asri Sinema’da çalışmaya başlayan Ethem Arda, Yeşilçam ödülü ile ödüllendirilmişti. Birçok İstanbul film dağıtım şirketinin Eskişehir’deki işletme temsilciliğini yapan Arda, 1959 yılından itibaren Kılıçoğlu Sineması’nın işletme müdürlüğünü yapmıştı. Sinemanın Büyüsü adlı kitabın da yazarı olan Arda, Sinema Derneği yönetim kurulu ve üyelerinin bu nazikane ziyaretinden çok memnun olduğunu belirtti, kendilerine teşekkür etti. 
Sinema Derneği


27 Nisan 2011 tarihinde genel merkezi Eskişehir’de kurulan Sinema Derneği, Türk Sineması’nı koruma, geliştirme, devamını sağlama, kuramsal alanda araştırma teknoloji geliştirme, Türk Sineması’nın yurt içi ve yurt dışında tanıtımını sağlamayı, Sinema Tarihi ile ilgili araştırma ve koruma çalışmaları yapmayı, toplumsal konularda duyarlı davranarak Sinema ve Fotoğraf projeleri üretmeyi amaç ediniyor. Sinema Derneği’nin kurucuları arasında Kurucu Başkan olarak Sibel Erenoğlu, Yönetmen Özcan Töral, Besteci ve Müzisyen Erol Aykan, Şair Sona Bilgin, Gurbet Narin, Nazan Tanık Serin, Fotoğrafçı Fatmagül Uyumaz bulunuyor. Türkiye’de her ilin bir sinema derneği bulunduğunu ifade eden Başkan Erenoğlu, Eskişehir’de kurulan Sinema Derneği’nin ise diğer illerin sinema derneklerini bir araya toplayarak bir çatı dernek olmayı ve bu alanda amatör ve profesyonel insanlar arasında bir sinerji oluşturmayı hedeflediğini belirtti.
