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10 Haziran 2012
SİNEMA DERNEĞİ’NDEN BASIN AÇIKLAMASI

Sinema 117 yaşında… 
Dünya Sinemalar Günü’nde, Sinema Derneği’nden Eskişehirlilere 3 büyük müjde

Genel Merkezi Eskişehir’de bulunan Sinema Derneği Genel Başkanı, 10 Haziran Dünya Sinemalar Günü münasebetiyle yaptığı basın açıklamasında şunları belirtti. 

Dernek Genel Başkanı Sibel Erenoğlu, “Bugün Dünya Sinemalar Günü. 1993 yılından beri ülkemizde kutlanmaya başlanan Dünya Sinemalar Günü aslında çokça bilinmiyor ve yaygın olarak kutlanmıyor. Ama bugün yine de sinemanın günü...

117 yıl önce sinemanın “babası” olarak bilinen Lumiere Kardeşler’in seyircinin üzerine sürdükleri ilk tren paniğinden sonra sinema çok yolculuklara çıktı, çok yollar kat etti. Sinemanın her dönem söyleyecek bir sözü oldu. 

Başlangıçta deney ya da basit eğlence türü olarak görülen sinema, hızla artan ilgi karşısında Sinema Salonlarında “Düş Sarayları”nda kitlelere hitap etmeye başladı. Kısa zamanda yaygın eğlence aracına dönüşen sinema 20. Yüzyılın başlarında önemli bir ticaret ve sanayi dalı durumuna geldi. İnsanları duygularla değil, düşüncelerle de etkileyebildiğini gösterdi. Bunu ülkelerin kaderini etkileyen savaşlar sırasında yaptığı gibi sosyo - politik sıkıntıları ve gelişimleri perdesinden yansıtarak da yaptı.
Beyazperdeye rakip beyaz camın (televizyon – video) hızla evlerde yaygınlaştığı yıllarda sinema izleyicisi azaldı ve bazı büyük film şirketlerinin çökmesine neden oldu. 


Her ne kadar günümüzde de büyük ekran televizyonlar sinemayı etkilese de karanlık salonlarda dev ekranlarda film izlemenin verdiği zevk değişmedi.

Sinema bütün sanat dallarının birikimini taşıdığı, yansıttığı halde seyircisinden çok fazla sanatsal birikim istemedi. Aksine halkı bilinçlendirmeye, donanımsız ya da az donanımlı seyirciyi karanlık salonlarına çekmeye çalıştı. Halka yakın olmak, sanatı halk için kılma kaygısını her zaman taşıdı. Bu kaygıyla popülerleşti, seyircisini hiçbir zaman kaybetmedi.

Şimdi ise sinema küreselleşen dünyanın, sürekli değişen dünyaya duyarsızlaşan yalnızlaşan insanlarına hem bir kaçış hem de dünyayı tanıma imkanı sunuyor.
Başlangıçta bilimsel bir buluş olan sinemanın, bu topraklara gelmesi fazla gecikmez. Türk Sineması da geride kalan 97 yıla imza atar. İlk yapımevlerinin açıldığı sokağın adıyla anılacak bir sinemanın adımları atılır.

Bir avuç inanmış, iyi niyetli, cefakâr sinemacının imkânsızlıklar içinde yoktan var etmeye çalıştığı bir sinemaydı Yeşilçam sineması. Sektör olamamış, artı değerini yaratamamış fakat iyi sinemacılarını, iyi filmlerini yaratmış bir sinema. Büyük paraların dönmediği, sermaye sınıfının hiçbir zaman yüz vermediği, desteklemediği fakat açlığı, yoksulluğu göze almış aydın sinemacıların, sinemayı geliştirmek, daha iyi yerlere getirebilmek için büyük çabalar harcadığı bir sinema.

Yönetmeniyle, oyuncularıyla, kamera arkasının cefakâr emekçileriyle büyük ustalarını da yaratır zaman içinde. Yakın zaman önce yitirdiğimiz ve hep saygıyla andığımız, Ö. Lütfi Akad, Halit Refiğ, Atıf Yılmaz, Gani Turanlı gibi kamera arkasının büyük ustaları, sağlıklı uzun ömürler dilediğimiz Metin Erksan, Memduh Ün, Safa Önal, Eşref Kolçak, Fikret Hakan, Ahmet Mekin, Cüneyt Arkın, Türkan Şoray, Hülya Koçyiğit ve yaşayan yaşamayan yüzlerce oyuncu Yeşilçam’da yetişmiş, örnek aldığımız büyük ustalar, kahramanlarımız. Adlarını saymakla bitiremeyeceğimiz büyük ustalara, gönüllere taht kuran sinema kahramanlarına bugün Sinema Derneği olarak telefonla ulaşarak Dünya Sinema Günü kutlu olsun dedik bu mutlu günün mutluluğunu paylaştık. 
Yaşanan kimi talihsizlikler nedeniyle sıkça vefasızlığından söz edilen Yeşilçam’ın sanılanın, aksine aslında bir vefa sineması olduğunu sonunda sinemamızın meslek birlikleri, yapımcıları, emekçileri, oyuncularının bir araya gelerek, örgütlendiği ve kendi ödüllerini kendileri vermeye karar verdiği. 1. Yeşilçam Film Akademisi Ödül Töreni’nde gördük ve yaşadık. 
Dünya Sinema Günü kutlu olsun diyor ve Eskişehirlilerle hazırlıkları devam birbirinden önemli ve çok değerli 3 büyük müjdemizi paylaşıyoruz. Öncelikle Sinema Derneği olarak her bir müjdemizin bizleri çok heyecanlandırdığını vurgulamak istiyoruz. 
Birinci müjdemiz; Türk Sinemasının devamlı yanında olan savunan Eskişehir sevgisinden vazgeçmeyen tam bir memleket sevdalısı aynı zamanda sinemanın Eskişehir’e girmesi için çaba sarf eden Sinema Derneği Onursal Üyesi Aktör Nuri Alço, Sinema Derneği 1. Türk Sineması Buluşmaları programında, sinemayı halkla, talebelerle, üniversitelerle, buluşturmak için festival hazırlama fikrini ortaya koymuştu. 2013 Eylül ayında ilki gerçekleşecek olan Sinema Derneği tarafından planlanma süreci devam eden Eskişehir Uluslararası Frigya Film Festivali, Türkiye’de bölgeyi kucaklayan bir ilk festival olmasının yanı sıra, kültür turizmi açısından Frigya Vadisi illerinin tanıtımında büyük fayda sağlarken, festivalle canlandırılacak. Eskişehir Uluslararası Frigya Film Festivali’nin bugüne kadar yapılmamış bir önemli misyonu daha var. Festival, Eskişehir'de kurulacak Yaşam Boyu Sinema Merkezi’nin temellerinin atılmasını sağlayacak. Genç nüfusun yoğun olduğu Eskişehir ve çevre illerinin faydalanacağı sinema ustalarının atölyelerinde eğitimler vererek, sürekli ve güvenli bir alanda mesleğe ilgi duyan gençlere eğitimler vermeleri festivalin bir diğer önemli ve çok anlamlı amacıdır. Bu amaçlar doğrultusunda Eskişehir'de kültüre ve kültür turizmine en büyük katkıyı sinema yapacaktır. Sinema festivalinin getirdiği hareketlenme ile Türk Sineması dünyada daha iyi neticeler alma yolculuğuna çıkarken Eskişehir Yaşam Boyu Sinema Merkezi’nde Mavi Sandalye Eğitim Akademisinden çıkan sonuçlar da Türkiye adına Dünya'ya ulaşacaktır. Bu amaçlarla Eskişehir'de yaşayan bir film festivaline ihtiyaç vardır. Eskişehir Uluslararası Frigya Film Festivali için Sinema Derneği tarafından planlama çalışmaları devam ederken, Eskişehir’de festival yapılması fikrini ortaya çıkaran Eskişehir sevdalısı Onursal Üyemiz Aktör Nuri Alço’ya, Sinema Derneği olarak şükranlarımızı iletiyoruz. Planlama çalışmaları devam eden festivalin amaçlarına ulaşmış bir festival olması yönünde bir festival tüzüğü ve festival yönetim kurulu belirleme aşamasına geçildi bu aşamalar tamamlandıktan sonra Eskişehir Ululararası Frigya Film Festivali 2013 yılı Eylül ayında yaşama geçerek başta sinemaya, tarihi birikimimize, kültürel zenginliğimize, ülkemizin ve Frigya illerinin tanıtımına, sinemanın duayenlerine ve sinemayla ilgili genç ve büyük bir kitleye büyük hizmet sunmuş olacaktır. 
İkinci müjdemiz; Bilindiği gibi Türk Sineması’nın 97. Yılı münasebetiyle Eskişehir’de 1. Türk Sineması Buluşmaları’nı gerçekleştirmiştik. Eskişehir’de konu ettiğimiz Hıfzı Tan ve Fato bu yıl Haziran ayında yapılan Viyana Türk Günü’ne konuk edildi. Burada yapılan programı kısa bir belgesele dönüştürerek ulaştırdık. Bu yıl da 14 Kasım 2012’de 98. Yılında Türk Sineması’na Eskişehir’den, Sinema Derneği Genel Merkezi’nin çok değerli ve büyük bir armağanı olacak. Yanı sıra Türk Sineması Buluşmaları’nın 2.’si, Eskişehir’de çok önemli etkinliklerle gerçekleşecek.

Üçüncü müjdemiz ise daha yakın bir zamanda gerçekleşecek; Doğrusu Sinemaya Eskişehir’den kazandırılacak senaryoları şimdiden merak ediyoruz. 
Sinema Derneği Mavi Sandalye Eğitim Akademi iftiharla sunar; 
Türk Sineması’nın Duayeni SAFA ÖNAL ile Senaryo Atölyesi 

395 filme alınmış senaryosu ile Guiness rekorlar kitabına giren Safa Önal’dan, Eskişehirli ilgililere Sinema – Edebiyat İlişkileri ve Senaryo eğitimleri verilecek… 

Sinema Derneği Mavi Sandalye Eğitim Akademi - Safa Önal’la Senaryo Atölyesi 4 aylık bir eğitim programından oluşmaktadır.

Kayıtları başlayan, Eylül 2012’de eğitimi başlayacak dersler için sadece 40 öğrenci kabul edilecektir. Kayıtlar dolduğunda öğrenci alınamayacaktır. 
Sinema Derneği


27 Nisan 2011 tarihinde genel merkezi Eskişehir’de kurulan Sinema Derneği, Türk Sineması’nı koruma, geliştirme, devamını sağlama, kuramsal alanda araştırma teknoloji geliştirme, Türk Sineması’nın yurt içi ve yurt dışında tanıtımını sağlamayı, Sinema Tarihi ile ilgili araştırma ve koruma çalışmaları yapmayı, toplumsal konularda duyarlı davranarak Sinema ve Fotoğraf projeleri üretmeyi amaç ediniyor. Eskişehir’de kurulan Sinema Derneği Genel Merkezi diğer illerin sinema derneklerini bir araya toplayarak bir çatı dernek olmayı ve bu alanda amatör ve profesyonel insanlar arasında bir sinerji oluşturmayı hedefliyor.
