Fatma Karanfil, Eskişehir’de Sinemada Kadın Olmayı Anlatacak… 
Sinema Derneği Türk Sineması Buluşmaları’nın ikincisini düzenliyor. Sinema Derneği Başkanı Sibel Erenoğlu Türk Sineması Buluşmaları programı hakkında şöyle konuştu; 

“Sinema Derneği, Türk Sineması Buluşmaları’nda Yeşilçam’ın vefasının, Yeşilçam’a vefanın çok önemli bir örneğini Eskişehirli Sinema Oyuncusu Fatma Karanfil’den yola çıkarak yaşatacak...

Türk Sineması Buluşmalarının konuğu; Eskişehirli Sinema Oyuncusu Fatma Karanfil 
Sinemaya emek vermiş, 100’den fazla filmde karakter oyuncu olarak rol almış Fatma Karanfil, Eskişehirli izleyicisi ile Türk Sineması kavramında buluşuyor. 
Sinema Derneği tarafından düzenlenen Türk Sineması Buluşmaları’nın ikincisi 10 Mart 2013’Pazar günü Zübeyde Hanım Kültür Merkezi’nde gerçekleşecek. Programda,  Fatma Karanfil’in 9. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde En iyi yardımcı kadın oyuncu ödülünü aldığı ve 1972 Gazeteciler Cemiyeti’nden Yılın Sanatçısı ödülünü aldığı Yeşilçam klasiklerinden Üvey Ana, dramatik bir Yeşilçam filmi olan Sonbahar Rüzgarları ve Metin Erksan’ın yönettiği kalitesiyle izleyicisinin beğenisini kazanan Dağlar Kızı Reyhan filmlerinin ücretsiz olarak gösterimi yapılacak. 

Eskişehirli Sinema Oyuncusu Fatma Karanfil’le Zübeyde Hanım Kültür Merkezi’nde aynı gün saat 15:30’da yapılacak söyleşide, Fatma Karanfil’in, sinemaya verdiği emeği, Eskişehirli (Eskişehirsporlu) Sinema Oyuncusu Fatma Karanfil’i ve bugün dizilerde izlediğimiz Fatma Karanfil’i konuşacağız. Fatma Karanfil izleyenlere Sinemada Kadın Olmayı anlatacak…  
Sinemaseverler, Yeşilçam’a vefa gösterenler ve tüm Eskişelirliler davetlimizdir.” 

