Türk Televizyonlarının En Genç Sunucusu Sinema Dünyası’nda
Türk Televizyonlarının en farklı sinema programı olan "Sinema Dünyası"nın  23 Nisan özel bölümünde programı çocuklar ele geçiriyor ve 3 yaşındaki Derya, Sunucu Birce Akalay ile birlikte programı sunuyor. Programda ayrıca Ev Sineması köşesinde Ali Hakan, Animasyon film 

önerilerinde bulunuyor.

Programın konuğu Hollywood'un en çok oskarlı müzisyenlerinden biri olan, Aslan Kral ve Madagascar başta olmak üzere birçok çizgi filme de müzik yapan  Hans Zimmer.

TV8 ekranında Cuma akşamı 23:15 ve Cumartesi 15:45'de yayınlanan Sinema Dünyası'nda bu hafta ayrıca Siyah Beyaz, Ejderhanı Nasıl Eğitirsin?, Gözlerindeki Sır, Ödül Peşinde, Kapımdaki Casus ve H II: Katliam (Halloween II) filmlerinin tanıtımı yaplıyor. Programı hazırlayan Sinema Yazarı Ali Hakan, TV8 filmlerinden önerilerde bulunuyor.

Yeşil ekran tekniği ile hazırlanan programda sunucu gösterime giren filmlerin içine girerek, önemli sahnelerde rol alıyor. Bu haftaki programın görsel efekt çalışması, üç kişilik bir ekibin 72 saatlik bir çalışma ile gerçekleştirildi.
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