70  yaşını kutlamak için hazırlıklarına hız veren Özen Film’in yönetimindeki 40 yılını tamamlayan Mehmet Soyarslan özel söyleşisiyle sinemazon.com’a konuk oldu.
“Titanic”ten (2 milyon 844 bin kişi) “Kahpe Bizans”a (2 milyon 460 bin kişi), “Cesur Yürek”ten(1 milyon 111 bin kişi) “Temel İçgüdü”ye (900 bin kişi), “Aşkın Gözyaşları”ndan “Evde Tek Başına”ya, “Toprağın Teri”nden “Son Osmanlı: Yandım Ali”ye kadar pek çok fenomen haline gelmiş filmi sinemaseverlere sunan Özen Film yetmiş yaşını kutlamaya hazırlanırken, 1970’ten bugüne şirketin yönetiminde bulunan Mehmet Soyarslan sinemazon.com’dan Hakan Sonok’un sorularını cevapladı.
Mehmet Soyarslan’la yapılan söyleşiyi sinemazon.com’da “Özen Film Mehmet Soyarslan’dan Sorulur!” başlığı altında okuyabilirsiniz.
Özen Film, 5 Kasım 2010’da Pana Film’in yapımcılığını üstlendiği ve Türk Indiana Jones’u Polat Alemdar ile ekibinin İsrail’den Mavi Marmara Baskını’nın intikamını aldığı macera filmi “Kurtlar Vadisi: Filistin”i sinemaseverlere sunacak…“Kurtlar Vadisi: Filistin”in yapım bütçesi 10 milyon doları geride bırakacak.  
Özen Film’in yapımcısı olduğu filmler arasında “Toprağın Teri”, “Son Osmanlı: Yandım Ali” , yapım ortağı olduğu filmler arasında, “Recep İvedik” üçlemesi, “Ağır Roman” ve ”Kahpe Bizans”da bulunuyor. Bu filmlerden sadece “Recep İvedik” serisinin Türkiye sinemalarındaki seyirci sayısı 11 milyon 959 bin kişiyi geride bıraktı. Şu sıralar dördüncüsü de tasarlanan ”Recep İvedik” serisinin Almanya sinema hasılatı da göz kamaştırıyor:  9 milyon 878 bin 93 dolar.

Mehmet Soyarslan söyleşisinde “Son Osmanlı: Yandım Ali”ye her an bir devam filmi gelebileceğini ve sadece ilk romanı 550 bin adetten fazla satılan “Metal Fırtına”nın ilk sinema filminin oğlu Levent Soyarslan tarafından gerçekleştirilmekte olduğunu açıklıyor. Türk Silahlı Kuvvetleri'yle Amerika Birleşik Devletleri ordusunun savaşını konu alan "Metal Fırtına" sinema filminin özel efektleri şu sıralarda hazırlanıyor."Metal Fırtına" sinema filmi için Özen Film, Türkiye sinemalarında 2 milyon 456 bin kişi tarafından izlenen “Avatar” ile Türkiye sinemalarında 1 milyon 715 bin kişi tarafından izlenen "Buz Devri" serisinin özel efekt ekiplerini transfer etti.
Özen Film, 28 yıl boyunca Amerikan film stüdyolarından 20th Century Fox’un filmlerini Türkiye’de sinemaseverlere sunmuştu.
http://sinema.ekolay.net/haber/38/730339/Ozen-Film-Mehmet-Soyarslandan-sorulur.aspx

