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H A B E R  B Ü L T E N İ
Sinema, hiç bu kadar hayatın içinde olmamıştı!

‘Türkiye’nin sinema, sanat ve hayatla dolu’ kanalı Cine5’te, 1 Mayıs 2010 Cumartesi gecesinden itibaren yepyeni bir program başlıyor. Cine5 yönetim ekibinin yeni yayın dönemindeki en iddialı atılımlarından biri olarak tasarlanan bu programın adı “Sinema Meclisi”…

Şimdiye kadar ekranlara gelen hiçbir sinema ya da haber programına benzemeyen kendine özgü konseptiyle kısa sürede her kesimden izleyici grubunda tiryakilik oluşturmaya aday bu programın yapımcılığı ve moderatörlüğünü ise ünlü sinema yazarı Ali Murat Güven üstlenecek.

* * *

17 yıllık deneyimiyle, Türkiye’de sinema ve kültür-sanat ağırlıklı bir konsept üzerine yayın yapan özel televizyon kanallarının en kıdemlisi konumundaki Cine5, önümüzdeki mayıs ayından itibaren ekrana getireceği yepyeni programlarla 3 kıtadaki milyonlarca izleyicisine keyifli dakikalar yaşatmaya hazırlanıyor. 

Geçtiğimiz mart ayında gerçekleşen yönetim değişikliğinden ardından, medya grup başkanlığı görevini üstlenen Levent Gültekin’in liderliğinde daha zengin içerikli bir yayıncılık için çalışmalarına hız veren Cine5 ekibi, grubun gerek televizyonları, gerekse radyo kanallarında start alacak bir dizi yeni program için son hazırlıklarını tamamlamış durumda…  

Grubun lokomotif yayın organı Cine5 televizyonunda önümüzdeki mayıs ayından itibaren ekrana gelecek bu yapımlardan en dikkat çekici olanı ise haftalık periyodlarla yayımlanması planlanan “Sinema Meclisi”…

Bütünüyle sinema sanatına adanmış özgün bir stüdyo dekoru içinde gerçekleştirilecek olan programın yapımcılığı ve moderatörlüğünü ise ünlü sinema yazarı Ali Murat Güven üstlenecek.
Cumartesi geceleri 22.30-01.00 saatleri arasında canlı olarak yayımlanması planlanan “Sinema Meclisi”, her bölümünde -sinema sektörü mensupları öncelikli olmak üzere- ele aldığı konuların mahiyetine göre kültür-sanat, medya, bilim ve siyaset dünyamızdan 6 ilâ 8 seçkin konuk ağırlayacak. Zaman zaman stüdyo dışından canlı telefon bağlantılarına da yer verecek olan program, konsept  olarak benimsediği “Sinema hayattır” sloganı uyarınca, ulusal ve küresel sinema sektöründeki ilginç gelişmelerden yola çıkıp, sonrasında ise bu gelişmelerin toplumdaki siyasal, kültürel ve ekonomik yansımalarını mercek altına alacak. Program, sinema programcılığına getireceği özgün yaklaşımla yalnızca sıkı sinefillerin değil, aynı zamanda bu sanatla “şöyle böyle” ilgilenen geniş halk kitlelerinin de sürekli yakın takibinde olmayı hedefliyor. 
İlk bölümü 1 Mayıs Cumartesi gecesi 22.30’da yayımlanacak olan “Sinema Meclisi”, açılış bölümünün bütün dünyada “işçi bayramı” olarak kutlanan tarihe denk gelmesi nedeniyle, anılan tarihteki tartışma konusunu “Sinemada ve hayatın genelinde emeğin/emekçinin sorunları” olarak belirledi. 
Programın ele alacağı konular Ali Murat Güven’in dinamik moderatörlüğünde stüdyo konukları tarafından tartışılırken, yayın sırasında aralara girecek olan stüdyo dışı söyleşiler ve diğer destekleyici kayıtlar da (şimdiye dek bir televizyon programında ilk kez uygulanan çok özel bir dekor düzeneğiyle) “video bant”tan “plazma TV ekranı”na değil, stüdyoda kurulu bulunan 16 mm’lik profesyonel bir sinema makinesinden klasik pelikül film formatında “beyazperde”ye yansıtılacak. 
SİNEMA MEDYASININ ‘MUHALİF SES’İ : ALİ MURAT GÜVEN

“Sinema Meclisi” programının yapımcı ve moderatörü Ali Murat Güven, son 25 yıldan bu yana ulusal medyamızın pek çok basın-yayın organında çeşitli pozisyonlarda görev yapmış, özellikle sinema-TV yayıncılığı konusunda oldukça deneyimli bir gazeteci... Halen Yeni Şafak gazetesinde köşe yazarlığı ve sinema sayfası editörlüğü görevlerini yürütmekte olan Güven, sektördeki egemen dil ve bakışa aykırı düşen kimi görüşleriyle son yıllarda Türkiye’nin en fazla ses getiren sinema yazarları arasında yer alıyor.   

- Ali Murat Güven, 1968 yılında İstanbul’da doğdu.

- 1985-1989 yılları arasında İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi Radyo-TV Yayıncılığı bölümünde yükseköğrenim gördü; ardında da aynı üniversitenin Sosyal Bilimler Enstitüsü’nde sinema üzerine yüksek lisans programına devam etti. 

- Üniversite hayatının ilk yılından itibaren aktif olarak sektörde çalışmaya başlayan Güven, bu süreçte aralarında Zaman, Anadolu Ajansı, Yörünge / Haftalık Haber Dergisi, Denge Gazetesi (Almanya), Erler Film/Ulusal Radyo-TV Prodüksiyon A.Ş., Millî Gazete, Star Televizyonu, Samanyolu Televizyonu ve Yeni Şafak gazetesinin de yer aldığı pek çok basın-yayın organında muhabirlikten yöneticiliğe uzanan çeşitli pozisyonlarda görevler üstlendi; sinema ve televizyon dünyası üzerine farklı bir bakış açısını yansıtan haber, makale ve röportajları sayısız gazete, dergi ve internet portalında yayımlandı.  
- Çeşitli basın meslek ödüllerinin sahibi olan Ali Murat Güven, iyi düzeyde İngilizce ve orta düzeyde Almanca biliyor. 2007 yılında, bir eğitim-öğretim kurumları zincirinin yurt çapında yaptığı ankette “yılın sinema yazarı” seçilen Güven, son yıllarda gerek yurt içi gerekse yurt dışında sıklıkla radyo-TV programlarına katılmakta; konuk olduğu program, söyleşi, panel ve konferanslarda sinema ve televizyon dünyasının sorunları hakkındaki ilgi çekici görüşlerini kitlelerle paylaşmaktadır.   
Ali Murat Güven hakkında daha ayrıntılı bilgi için bkz:
http://tr.wikipedia.org/wiki/Ali_Murat_G%C3%BCven
