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B A S I N   B Ü L T E N İ
‘Sinema Meclisi’nin ilk ‘oturum’u, 

1 Mayıs Cumartesi akşamı Cine5’te!

İlkbahar-yaz sezonunda izleyicilerine daha zengin bir içerik sunmak üzere atılımlarını aralıksız sürdüren Cine5, 1 Mayıs 2010 Cumartesi akşamı yepyeni bir programın daha yayınına başlıyor. Yapımcı ve sunuculuğunu sinema yazarı Ali Murat Güven, yönetmenliğini ise Ensar Altay’ın üstlendiği “Sinema Meclisi”, sinema dünyasındaki güncel olay ve gelişmelerden hareket ederek, bu gelişmelerin sebepleri, sonuçları ve toplumsal yansımalarının ele alınacağı, hem “tansiyon”u hem de “entelektüel kalibre”si alabildiğine yüksek bir tartışma programı olmayı hedefliyor.

Cumartesi akşamları 22.30-00.30 saatleri arasında “canlı yayın”la ekrana gelecek olan “Sinema Meclisi”, her bölümünde, çoğunluğu sinema-TV sektöründen olmak üzere 4 ilâ 6 konuk ağırlayacak. Programda ele alınan konu başlıklarına göre, zaman zaman sinemacıların dışında, diğer sanat dallarında faaliyet gösteren konuklara, yanı sıra medya, bilim ve siyaset dünyasından da saygın isimlere yer verilecek. 
Stüdyo konuklarının dışında canlı telefon bağlantıları ve dış çekim görüntülerle de desteklenecek olan “Sinema Meclisi”, televizyonlardaki sinema programlarında var olan geleneksel formatın bütünüyle dışına çıkarak, bu sanatı estetik, teknolojik, ideolojik, ekonomik, psikolojik ve sosyolojik boyutlarıyla bir bütün olarak ele almayı, böylelikle ileri düzeydeki sinema tutkunlarının yanı sıra “sokaktaki insan”ın da ilgisini çekebilecek ayrıntılar yakalamayı amaçlıyor. 

Özgün bir stüdyo dekorunda gerçekleştirilecek olan “Sinema Meclisi”nin 1 Mayıs Uluslararası Emek Bayramı’na denk gelen bu akşamki ilk bölümünde, sunucu Ali Murat Güven konuklarıyla birlikte “Türk sinemasındaki derme çatma üretim yapısı”nı masaya yatıracak ve AB yolunda ilerleyen Türkiye’de endüstrileşme sürecini tamamlamış, uluslar arası alanda daha güçlü ve etkili bir sinema sektörünün nasıl kurulabileceğinin cevaplarını arayacak.  

Sinema yönetmeni Atalay Taşdiken, TV yönetmeni Nursan Esenboğa, sinema yazarı Ege Görgün, gazeteci-yazar-belgesel yönetmeni Hakan Albayrak, sinema yazarı ve tarihçisi Erdal Işık, Sinema Emekçileri Sendikası Yönetim kurulu Üyesi-senarist Hüseyin Kuzu ve Sinema Emekçileri Sendikası Hukuk Danışmanı-Avukat Burhan Gün, 1 Mayıs Cumartesi akşamı yayımlanacak ilk “Sinema Meclisi”nin stüdyo konukları arasında yer alıyor. 
Ayrıca, uzun yıllardır Hollywood’da çalışan Türk kurgu yönetmeni Göktuğ Sarıöz de programa Los Angeles’tan canlı telefon bağlantısıyla katılacak. 
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