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B A S I N   B Ü L T E N İ
“Sinema Meclisi”, yılın tartışmasına 
sahne oluyor! 
Cine5’de ilk bölümü geçen hafta sonu yayımlanan ve başta sinema çevreleri olmak üzere, toplumun her kesiminden izleyicinin yoğun ilgisiyle karşılanan “Sinema Meclisi”, gerek ele aldığı cesur konular, gerekse seçkin konuklarıyla “nitelikli tartışma programı” kategorisinde çıtayı daha da yükseltecek yepyeni bir bölümle ekrana geliyor. 

Yönetmenliğini Ensar Altay, sunuculuğunu ise sinema yazarı Ali Murat Güven’in gerçekleştirdiği “Sinema Meclisi”nde bu akşam, Osmanlı İmparatorluğu’nun son dönemlerinde ortaya çıkan ve Türkiye Cumhuriyeti’ne geçişten sonra da büyük bir ivme kazanan “modernleşme” ideolojisinden hareketle, “Türk sinemasındaki din ve dindarlık algısı” masaya yatırılacak.  
Canlı yayımlanacak olan programın stüdyo konukları ise bol ödüllü “Takvâ” filminin senaristi Önder Çakar, “Büşra” adlı son çalışmasıyla kamuoyunda ciddi tartışmalara yol açan yönetmen Alper Çağlar, inanç temalı filmlere dayalı olarak gelişen “beyaz sinema” akımının önde gelen yönetmenlerinden Mesut Uçakan, “The İmam”ıyla ilk kez kalıpları kırarak alışılagelenden çok farklı bir din adamı figürünü sinemamıza kazandıran yönetmen İsmail Güneş, Ankara Üniversitesi İlâhiyat Fakültesi öğretim üyesi Prof. Dr. Mehmet Hayri Kırbaşoğlu ve yanı sıra da “din sosyolojisi” üzerine bilimsel çalışmalarıyla tanınan diğer iki ünlü akademisyen, Yıldız Teknik Üniversitesi Fen-Edebiyat Fakültesi İnsan ve Toplum Bilimleri Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Bedri Gencer ile Bahçeşehir Üniversitesi Sosyoloji Bölüm Başkanı Prof. Dr. Nilüfer Narlı…
Ayrıca, “Dondurmam Kaymak” adlı ilk uzun metrajlı filmiyle sinemamızda son yılların en başarılı çıkışını gerçekleştiren yönetmen Yüksel Aksu ve ilâhiyatçı Ali Rıza Demircan da programa telefon bağlantısıyla katılacaklar. 

“Türk sinemasında din ve dindarlık algısı”nı merkez üssü olarak ele alıp, anılan olgudan hareketle Cumhuriyet dönemi aydınlarının din kurumuyla çatışma sürecini ilk kez bu denli geniş bir kapsamda ve böylesine zengin bir konuk yelpazesiyle masaya yatıracak olan “Sinema Meclisi”ni sakın kaçırmayın. 

Cine5 / “Sinema Meclisi” (Canlı) / 8 Mayıs Cumartesi / Saat 22.30

Programın resmî internet sitesi: 

www.sinemameclisi.com 
