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B A S I N   B Ü L T E N İ
‘Sinema Meclisi’, sinemada, 

televizyonda ve hayatta ‘ihanet’i tartışıyor! 
Cine5’in yeni yayın dönemindeki en iddialı yapımları arasında yer alan “Sinema Meclisi”, “sinema ve televizyon üzerinden hayatın konuşulduğu kaliteli tartışma programı” konseptiyle her geçen hafta izleyici sayısını artırıp kendi tiryakilerini oluşturmaya devam ediyor. 

Yönetmenliğini Ensar Altay, sunuculuğunu ise sinema yazarı Ali Murat Güven’in üstlendiği “Sinema Meclisi”nde bu akşam, sinema filmleri ve televizyon dizileriyle yaygınlaştırılıp toplumsal algı açısından gitgide “olağan” bir davranış biçimine dönüştürülen “evlilikte sadâkatsizlik” olgusu mercek altına alınacak.  

Canlı yayımlanacak olan programın stüdyo konukları ise sinema yönetmeni, senarist ve oyuncu Sırrı Süreyya Önder; Koç Üniversitesi öğretim üyesi-sosyal psikolog Prof. Dr. Çiğdem Kâğıtçıbaşı; TRT Çocuk ve Gençlik Programları Bölümü eski müdürü ve aynı zamanda 1975 tarihli özgün “Aşk-ı Memnu” dizisinin de yapımcısı olan Dr. Tekin Özertem; ilâhiyatçı Ali Rıza Demircan; TV dizileri yönetmeni ve senarist Erem Şentürk…
Ayrıca, sinema-TV dünyasından bazı popüler isimler de programa telefon bağlantısıyla katılacaklar. 
Her cumartesi 22.30’da start alan “Sinema Meclisi”, ele alınan konunun stüdyo konukları tarafından tam anlamıyla irdelenip tartışmanın doyum noktasına ulaşmasına kadar devam eden, süre olarak finali açık bir program…
Siyasî arenadaki son gelişmelerden de hareketle “evlilikte sadâkatsizlik” olgusunun en öncelikli toplumsal gündem maddesine dönüştüğü bir süreçte, bu hassas konuyu hem sanat, hem politika, hem de cemiyet hayatındaki yansımalarıyla topyekün ele almayı amaçlayan “Sinema Meclisi”ni sakın kaçırmayın. 

Cine5 / “Sinema Meclisi” (Canlı) / 15 Mayıs Cumartesi / Saat 22.30

Programın resmî internet sitesi: 

www.sinemameclisi.com 
