‘Sinema Meclisi’nden Okan Bayülgen’e 
‘Geri Zekâlılar’ Cevabı
Sinema yazarı Ali Murat Güven’in Cine5’te hazırlayıp sunduğu “Sinema Meclisi” programının geçen cumartesi akşamı yayımlanan “Cem Yılmaz Özel Bölümü”nde, kısa bir süre önce “Türk sinema yazarları geri zekâlıdır, bunların hepsi kepazedir” şeklinde iddialı sözler sarfeden sansasyonel televizyoncu Okan Bayülgen’e yönelik olarak son derece anlamlı bir “cevap” bölümü yer aldı. 
Canlı yayının sonlarına doğru, programın her hafta ekrana gelen özel bir bölümünü sunmak üzere sözü konuğu Yılmaz’dan devralan Güven, “Sinema Meclisi Arşivinden Nadide Parçalar” adlı bu bölümde 18 yıllık bir Amerikan televizyon dizisinden bazı parçalar göstereceklerini söyleyerek, söz konusu filmin “ünlü bir Türk televizyoncusunun meslekteki çömezlik yıllarına ilişkin çok ilginç detaylar içerdiğini” vurguladı. Ardından da 1992 yapımı “Genç Indiana Jones” adlı televizyon dizisinin “Çöl Fedaileri” adlı episodundan kısa bir kesit ekrana geldi. İzleyiciler, gösterilen bölümde, vaktiyle bazı sahneleri Türkiye’de çekilmiş bu dizinin kasting seçmelerine katılıp yalnızca bir tek kelime sarfettiği “figüran” düzeyinde bir rol üstlenmiş olan Okan Bayülgen’in anlık görüntüsüyle karşılaştılar. Bandın sonunda yeniden stüdyoya dönüldüğünde görüntüleri ilgiyle izleyen Cem Yılmaz hınzırca tebessüm edip, “Vay be, demek Okan, Indiana Jones’ta da oynamış! Fakat, bize daha önce bundan hiç söz etmemişti!” diye konuşurken, sunucu Güven de şunları söyledi:

“E, bizler de Türkiye’nin geri zekâlı ve kepaze sinema yazarları olarak, gerektiğinde arşivleri karıştırıp işte böyle buluyoruz sinema tarihinden nadide parçaları… Bu görüntüler, günümüzden çok uzun zaman öncesine, yani Okan Bayülgen’in bizler için ‘Bunların hepsi geri zekâlı, hepsi kepaze insanlar’ demesinden tam 18 yıl öncesine ait. Sevgili Bayülgen, filmlerde figüranlık yaptığı o günlerden, canını sıkan herkese fütursuzca hakaretler savurduğu bugünkü medya krallığı makamına doğru ilerlerken, bütün o geri zekâlı ve kepaze sinema-televizyon yazarları da ortaya koyduğu başarılı işlerde kendisini daima heyecanla, samimiyetle desteklemişti” şeklinde konuştu. 
Güven, basın mensuplarının program sonrasında kendisiyle yaptıkları söyleşide de şunları söyledi:

“Türkiye’de sinema ve televizyon dünyasına düşünceleriyle, kalemiyle, bilgi birikimiyle emek veren hiçbir meslektaşım asla ve kat’a geri zekâlı değildir, kepaze değildir. Bu sözleri siyasal açıdan en zıt olduğum meslektaşıma bile söylemem ve söyletmem ben. Ayrıca, medya sektöründe çeyrek yüzyıldır çok onurlu işler yapmış bir sinema yazarı olarak kendimi hiç de geri zekâlı ve kepaze bulmuyorum doğrusu. Bayülgen’in programında mesleğimizin mensuplarına sarfettiği o ölçüsüz sözlerden dolayı, son bir buçuk aydır tek kelimeyle içim yanıyordu. Ona bu vesileyle mesleğimizin bilgi birikimi üzerinden düzeyli bir yanıt vermiş olduk. Umarım, bundan böyle Atilla Dorsay’ları, Agâh Özgüç’leri, Giovanni Scognamillo’ları, Metin Demirhan’ları, Sungu Çapan’ları, Burçak Evren’leri, Vecdi Sayar’ları, Ali Ulvi Uyanık’ları ve daha nice genç-yaşlı, kadın-erkek ustayı yetiştirmiş olan mesleğimiz hakkında atıp tutarken biraz daha özenli olur. Bir mesleğin değerini, televizyon şovmenlerinin çektiği ‘Kanalizasyon’ türünden vasat altı gişe filmlerinin eleştirmenlerce beğenilip beğenilmemesi belirleyemez. Bayülgen izin versin de kendisi için arada bir ‘beğenmeme hakkı’mızı kullanalım!” 
Öte yandan, programın bu bölümü medyada da geniş yankı uyandırdı ve hem köşe yazılarına, hem de magazin haberlerine konu oldu. Yeni Şafak gazetesi televizyon eleştirmeni Bekir Hazar 24 Mayıs Pazartesi tarihli yazısında olayı “Sinema yazarları câmiâsının Okan Bayülgen’den güzel ve tatlı bir intikamı” olarak nitelendirirken, Vatan ve Milliyet gazeteleri de 25 Mayıs Salı günü aynı konuya “Bayülgen’in figüranlık dönemleri” tarzında başlıklarla yer verdiler. 
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