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B A S I N   B Ü L T E N İ
 Sinema Meclisi’nde yine cesur bir ‘ilk’:
‘Kürt sineması akımı Türkiye için kültürel bir zenginlik mi, yoksa bir tehdit mi?’

Cine5’in, gerek ele aldığı cesur konular, gerekse birbirinden seçkin konuklarıyla her hafta sonu gündem yaratan popüler söyleşi-tartışma programı “Sinema Meclisi”, bu cumartesi akşamı da yine şimdiye kadar hiçbir sinema programının el atmadığı son derece özgün bir konu başlığıyla ekrana gelmeye hazırlanıyor.
Yapımcı ve sunuculuğunu sinema yazarı Ali Murat Güven, yönetmenliğini Ensar Altay’ın üstlendiği “Sinema Meclisi”nin bu akşamki bölümünde, “Kürt sineması ve benzer türdeki etnik temalı filmler Türkiye için kültürel bir zenginlik mi, yoksa ırkçı-ayrılıkçı bir tehdit mi?” sorusu masaya yatırılıp tartışılacak. 
Canlı yayımlanacak olan programın stüdyo konukları aktör, senarist, yapımcı ve yönetmen Gâni Rüzgâr Şavata (“Saddam’ın Askerleri”, “Doz”, “Sınır” filmlerinin yapımcı, yönetmen ve oyuncusu), yapımcı-yönetmen Kâzım Öz (“Bahoz-Fırtına” ve “Şevaxan-Şavaklar” filmlerinin yapımcı ve yönetmeni), yapımcı-yönetmen Özgür Doğan (“İki Dil, Bir Bavul” filminin eş yönetmeni), SİYAD üyesi sinema yazarları Coşkun Çokyiğit ve Ege Görgün… 
Programa ayrıca, “İki Dil Bir Bavul” filminin iki eş yönetmeninden diğeri olan Orhan Eskiköy ve milliyetçi-muhafazakâr çizgideki filmleriyle tanınan senarist-yönetmen İsmail Güneş de canlı telefon bağlantısıyla katılacaklar. 
Sinema ve televizyon dünyasındaki güncel gelişmelerden hareket edilerek, hayatın kuşattığı her türlü konu başlığının alabildiğine özgür bir ortamda ve sansürsüzce tartışıldığı “Sinema Meclisi”nin bu akşamki bölümünü sakın kaçırmayın. 
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Programın resmî internet sitesi: 

www.sinemameclisi.com 
