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B A S I N   B Ü L T E N İ
Doğumdan ölüme kadar,
her ânıyla ‘pornolaşan’ hayatlarımız:

‘Sinema Meclisi’, sinemada, televizyonda, internette
ve hayatta ‘pornografi’ furyasını tartışıyor!
Cine5’in yeni yayın dönemindeki en iddialı yapımları arasında yer alan “Sinema Meclisi”, sinema ve televizyon dünyasındaki sanatsal, ekonomik, politik ve ahlâkî gelişmelerin toplum hayatına yansımalarının konuşulduğu “derin tartışma programı” konseptiyle her geçen hafta izleyici sayısını artırıp kendi tiryakilerini oluşturmaya devam ediyor. 

Yönetmenliğini Ensar Altay, sunuculuğunu ise sinema yazarı Ali Murat Güven’in üstlendiği “Sinema Meclisi”nde bu akşam, sinema sanatının 1990’lı yıllara kadar doğası gereği gözlerden oldukça uzak, fakat uzak olduğu oranda da kitlelerde içten içe merak uyandıran bir alt-türüyken, özellikle internet iletişiminin yaygınlaşmasıyla birlikte hayatlarımızı adım adım kuşatıp en sonunda da sıradanlaşma noktasına gelen  “pornografi” olgusu mercek altına alınacak.  

Canlı yayımlanacak olan programın stüdyo konukları ise nöropsikiyatrist-yazar Dr. Haydar Dümen; sinema ve televizyon oyuncusu Aydemir Akbaş, sinema tarihçisi Agâh Özgüç ve psikiyatrist Prof. Dr. Kemâl Arıkan…
Ayrıca, Fatih Üniversitesi Sosyoloji Bölüm Başkanı Doç. Dr. Ali Murat Yel,  sinema yazarı Murat Tolga Şen, Avrupa ülkelerine yönelik erotik-pornografik filmler çeken “Kâmil X” müstear isimli bir gurbetçi yapımcı ve zaman zaman bu tür filmlerde rol alan “Zerrin X” müstear isimli bir kadın oyuncu da programa canlı telefon bağlantısıyla katılacaklar. 
Her cumartesi 22.30’da start alan “Sinema Meclisi”, ele alınan konunun stüdyo konukları tarafından tam anlamıyla irdelenip tartışmanın doyum noktasına ulaşmasına kadar devam eden, süre olarak finali açık bir program…
“Pornografi”nin 2000’lerle birlikte “yalnızca ilgilisine seslenen” bir alt-tür olmaktan çıkıp, toplumun 7’den 70’e her sosyo-kültürel kesimine mensup insanların, özellikle de zamâne gençlerinin “karşı cins”i algılamada temel kriteri ve “aşkın kimyası”na getirdikleri çağdaş tanıma dönüştüğü sancılı bir süreçte, bu furyayı sinema, TV, yazılı basın ve internetten başlayıp günlük hayata uzanan olumlu-olumsuz yansımalarıyla topyekün ele almayı amaçlayan “Sinema Meclisi”ni sakın kaçırmayın. 
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Programın resmî internet sitesi: www.sinemameclisi.com 
