Değerli Arkadaşlar 

Bildiğiniz üzere bir süre önce Anayasa Uzlaşma Komisyonu meslek birliklerimizle temas ederek, yeni anayasa sürecinde meslek alanımıza ilişkin katkılarımızı talep etmişlerdi. Bu itibarla komisyona daha önce yazılı olarak bildirilen görüşlerimizi yüz yüze nakletmek üzere Ankara’ya davet edildik. 

Ahmet Haluk Ünal, Atilla Engin, Baran Seyhan, İsmail Güneş, Mehmet Altıoklar, Mehmet Güleryüz, Zeynep Özbatur Atakan’dan oluşan temsilci heyeti 28 Mart 2012’de TBMM’de komisyon üyeleri ile son derece verimli bir görüşme gerçekleştirdi. Ekte sizlerin de bilgisine sunulan yaklaşım metnimizle fikri mülkiyetin, sanatın ve sanatçının korunmasına dair anayasa maddesi önerimiz komisyon üyelerince son derece olumlu karşılandı. 

Bu toplantı haricinde heyet olarak mecliste grubu bulunan tüm partilerin temsilcileri ayrı ayrı ziyaret edildi. AK PARTİ Grup Başkanvekili Sayın Ahmet Aydın, CHP Grup Başkanvekili Sayın Akif Hamzaçebi, MHP Grup Başkanvekili Sayın Mehmet Şandır, BDP Grubu adına İdare Amiri Sayın Sırrı Sakık’ın ardından TBMM Başkanı Sayın Cemil Çiçek heyeti kabul etti. Tüm bu görüşmelerimizde Anayasa Uzlaşma Komisyonu’na sunduğumuz görüş ve önerilerimiz dışında sinema ve TV alanının başta telif olmak üzere acil sorunlarına ilişkin değerlendirmelerimizi paylaştık. Sorunlara ilişkin çözümlerin siyaset dışı bir mesele olması sebebiyle, çok yakında gündeme gelecek olan 5846 sayılı Fikir ve Sanat Eserleri Kanunun ve 5224 sayılı Sinema Filmlerinin Desteklenmesi, Değerlendirilmesi ve Sınıflandırılmasına İlişkin Kanunun TBMM bünyesinde tam bir mutabakat ile değiştirilmesi yolunda destek talebimizi ilettik. Muhataplarımızdan bu doğrultuda sınırsız destek sözü aldık. Tüm bu süreçteki yoğun gayreti sebebiyle meslektaşımız İstanbul Milletvekili Sayın Sırrı Süreyya Önder’e de huzurlarınızda teşekkürlerimizi ifade etmek isteriz.
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