Merhaba,

Her Cumartesi saat 12:00'de yayınlanan sinema/kültür programı Sinema Sevgilim yeni içeriğiyle sinemaseverlerle buluşuyor.

Programda her hafta önemli bir sinemacıyı mercek altına alıyor ve konunun uzmanlarıyla röportajlar yapıyoruz.  İlk konumuz (26 Temmuz 2008) Stanley Kubrick. Konu hakkında röportaj yaptığımız kişiler, Sinema eleştirmeni ve yazar Burçak Evren, Veysel Atayman, Berlin Hür Üniversitesi Öğretim Görevlisi Dr. Ufuk Yaltıraklı, Yönetmen Derviş Zaim ve Semir Aslanyürek. İkinci konumuz Charlie Chaplin; konuklarımız, Sinema eleştirmeni ve yazar Atilla Dorsay, Alin Taşçıyan, yönetmen Ezel Akay, Derviş Zaim, araştırmacı yazar, şair Sunay Akın olarak gerçekleşti. Ayrıca her programımızda yönetmenlerimizin seçtiği 3 filmi tanıttığımız "Yönetmenin Seçtikleri" bölümü, kısa filmler yayınladığımız ve bu kısa filmlerin yönetmenleriyle yaptığımız röportajları sunduğumuz "Kısa Film" bölümü, yarışma ve festival duyuruları, vizyon filmleri ve DVD tanıtımları, Türk sinema tarihinden anekdotlar gibi bölümlerimiz bulunmaktadır.

Bu hafta (9 Ağustos) Chaplin sinemasının ikinci bölümüyle karşınızda olacağız. Önümüzdeki hafta (16 Ağustos) konumuz Nuri Bilge Ceylan olacaktır.

Sinema Sevgilim programı "Sinema"yı bir sanat olarak görmekte ve ona gereken önemi vermeye çalışmaktadır. Haberiniz olsun istedik.

Saygılarımla,
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