“Sinema Sevgilim”de Bu Hafta

Bitmez tükenmez enerjileri ile yersiz yurtsuz yaşayan göçebelere çektiği filmler ile kurmaca olsa da bir vatan armağan eden çılgın aktiviste bu hafta “Sinema Sevgilim”in bir armağanı var.

Her Cumartesi Kanal Türk TV ekranında, saat 12:00'de takip etme şansınız olan “Sinema Sevgilim” bu hafta (06 Eylül) o çılgın aktivistin, Emir Kusturica'nın sinemasını, sinema eleştirmeni ve yazar Haldun Armağan, Referans Gazetesi yazarı Şenay Aydemir, Siyad üyesi, sinema eleştirmeni Kerem Akça, sinema eleştirmeni, gazeteci Uğur Vardan ve sinema eleştirmeni, yazar, akademisyen Veysel Atayman yardımıyla inceliyor.

Uzun süredir yeni bir film çekmeyen, “Yengeç Sepeti”, “İki Kadın” gibi filmlerin yönetmeni Yavuz Özkan bu yıl “İlkbahar Sonbahar” ile beyaz perdeye geri dönüyor. Bu hafta Sinema Sevgilim'de “İlkbahar Sonbahar” filminin kamera arkası görüntüleri ve yönetmen Yavuz Özkan ile bir söyleşi yer alıyor.

“La” filmi ile Elif Nur Kerkük, haftanın kısa film konuğu. Metro Group 5. Kısa Film Yarışması'nda mansiyon ödülü alan ve birçok festivalde gösterim şansı yakalayan filmin yönetmeni Kerkük ile yapılan kısa bir söyleşi sizleri bekliyor.

Programda, haftanın vizyona giren filmleri “Anamorph”, “Aşkın İngilizcesi”, “Beni Aya Uçur 3D”, “Dağların Hakimi”, “Dante 01” ve DVD'si yeni çıkan “Elektrikli Arabayı Kim Öldürdü”, “4 Ay, 3 Hafta, 2 Gün” filmleri tanıtılıyor.

Bir sevgilisi de sinema olanların programı “Sinema Sevgilim” her cumartesi 12:00'da Kanaltürk ekranlarında."
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