SİNEMA YAZ OKULU BAŞLIYOR

Bu yılki Sinema Yaz Okulu Ayvalık, İstanbul ve Ankara'da yapılacak. Sinematek Derneği'nin 5 yıldır düzenlediği Sinema Yaz Okulu, bu yıl 1 Temmuz'da başlayıp, 1 Eylül'de sona eriyor.

Kısa film ve belgesel eğitiminin verildiği kurs, 10 günlük periyotlar halinde sürüyor.

Senaryo yazımı, kamera kullanımı, film yapım süreci, ışık, ses, renk, objektifler, filtreler, kurgu teknikleri, dekor, kostüm, aksesuar, makyaj, film hileleri, film incelemesi, oyunculuk ve dramaturji derslerinin verildiği öteyle, kısa film ya da belgesel çekimi ile son buluyor. Atölyede 3 kamera, 3 bilgisayar, 1 gösterici ve diğer eğitim malzemeleri ile pratik uygulamalar yapılıyor. Doğal ve tarihi mekanlarda hem gezi hem de çekim çalışmalarının yapıldığı yaz okulunda, Dünya ve Türk Sineması'ndan örnek filmler izlenip film analizleri gerçekleştiriliyor. Tam gün eğitim yapılan atölyede, yaş ve eğitim sınırı bulunmuyor.

Ayrıntılı bilgi için: http://www.sinematek.org

e-posta adresi: sinematek@gmail.com

SİNEMA YAZ OKULU FİLM ATÖLYESİ 2005 YILI ATÖLYE DÖNEMLERİ:
16 - 24 Temmuz 2005
76. Dönem 
ANKARA

23 - 31 Temmuz 2005
77. Dönem
İSTANBUL

05 - 13 Ağustos 2005
78. Dönem
CUNDA

13 - 21 Ağustos 2005
79. Dönem
CUNDA

21 - 29 Ağustos 2005
80. Dönem
CUNDA

İSTANBUL YAZ OKULU FİLM ATÖLYESİ:
ATÖLYE TARİHLERİ: 23 - 31 Temmuz 2005

DERS GÜN / SAATLERİ: Her gün 10.30 - 17.30 saatleri arasında

ADRES: Ortaköy Kültür Merkezi, Afife Jale Salonu, 4. Kat. Dereboyu Cad. No:12/A Ortaköy (Princes Oteli Yanı)

İLETİŞİM: GSM: 0536 472 03 28, e-mail: sinematekdernegi@yahoo.com

Tanıtım ve Kayıt Toplantısı: 23 Temmuz Cumartesi saat 10.30

ANKARA YAZ OKULU FİLM ATÖLYESİ

ATÖLYE TARİHLERİ: 16 - 24 Temmuz 2005

DERS GÜN / SAATLERİ: Her gün 10.30 - 17.30 saatleri arasında

ADRES: Çağdaş Sanatlar Merkezi, Kennedy Cad. No: 4, Kavaklıdere Ankara

İLETİŞİM Tel: 490 29 32 - GSM: 0536 472 03 28, e-mail: sinematekdernegi@yahoo.com

Tanıtım ve Kayıt Toplantısı: 24 Temmuz Pazar saat 10.30

SİNEMA YAZ OKULU FİLM ATÖLYESİ NEDİR?:

Sinema Yaz Okulu Film Atölyesi'nin amacı, henüz bir film deneyimi yaşamamış arkadaşların bir film çalışmasının tüm aşamalarını görerek, yaşayarak, bir film ekibinin görevlerini üstlenerek film yapımının temellerini öğrenmelerini sağlamaktır. Bunu gerçekleştirmek için temel sinema bilgileri teorik olarak anlatılmakta, senaryo yazımı, sinema tekniği bilgisi, kamera kullanımı, çekim, kurgu, ses, müzik yerleştirilmesi bilgiler uygulamalı olarak gerçekleştirilmektedir.

Sinema Yaz Okulu'nda, senaryo yazımı, kamera kullanımı, kurgu teknikleri, film yapım süreci, ışık, ses, renk, objektifler, filtreler, dekor, kostüm, aksesuar, makyaj, film hileleri, film incelemesi, yönetmenlik, oyunculuk ve sinematografi dersleri verilmekte, yazım, çekim ve kurgu çalışmaları yapılmaktadır. Atölyedeki uygulamalı dersleri, yörenin doğal ve tarihi mekanlarında gezilerde yapılmaktadır.

Atölye sonunda tüm katılımcılar bir film çalışması süreci yaşayacak ve bireysel veya ortaklaşa bir kısa film üreteceklerdir. Atölye bitiminde tüm öğrencilere içinde kendi filmleri olan bir vcd ve katılım sertifikası verilecektir. Alternatif bir tatil atmosferi içinde güzel pansiyonlarda ya da otellerde 2 kişilik odalarda konaklıyorsunuz. Yeni dostluklar, arkadaşlıklar geliştiriyorsunuz. Oda arkadaşınız bazen 14 yaşında sevimli bir genç bazen 68 yaşında bir gün görmüş olabilir. Atölyede tümüyle pratik çalışmalar yapılmaktadır. Teorik dersler bile pratiğe yönelik olarak işlenecektir. Sabahları teorik dersler, öğleden

sonra ise çekimler yapılıp hemen izlenmekte ya da kurgulanmaktadır.

Ayrıca her gece bir film izleyip üzerine konuşulmaktadır. Derslerde işlenecek konu başlıkları ATÖLYE DERSLERİ bölümünde yer alıyor; fakat konu başlıkları çoğu zaman grubun ortak yönelimlerine göre değişmektedir. Bazen senaryo ağırlık kazanıyor, bazen teknik. Bazen kısa film öne çıkıyor bazen ise belgesel. Bazen bir konu çok öne çıkabilirken bazen bir konu tümden es geçilebiliyor.

Tüm dersler atölye lideri tarafından gerçekleştiriliyor. 8 gün yeterli mi bunun için? Evet. Çünkü siz yapmak istiyorsanız atölye sonrasında da, internet üzerinden de devam ediyorsunuz. Ankara ya da İstanbul'da olanlar için Sinematek Derneği'ne gelerek çalışmalarınızı sürdürüyorsunuz. Gelecekte film yapmasanız bile en azından film yapımı hakkında yeterli bir temel bilgiye sahip oluyorsunuz ya da iyi bir film izleyicisi oluyorsunuz.

En önemlisi senaryo; ya özgün senaryo çalışmalarınızı getiriyorsunuz ya da uyarlamalar yapıyorsunuz. Ama mutlaka birkaç küçük senaryo (5-6 tane) yazıyorsunuz. Atölye lideri ve atölyedeki arkadaşlarınız beğenmiyor ve tekrar yazıyorsunuz. Yine beğenmiyorlar ve yine yazıyorsunuz...

Pratik dersler en keyiflisi. Küçük sahneler, filmler ya da kısa belgeseller çekiyoruz. Bu filmleri mümkün olduğunca kurgulu çekmeye çalışıyoruz ve akşamına oturup izleyip eleştiriyoruz. Burada hepimiz eşitiz. Yaparak öğreniyoruz. Durum bu...

Bilgisayar, internet, e-mail, e-groups gibi kavramları tanımanız iyi olur. Çünkü atölye çalışmalarımızı ve sonraki yazışmalarımızı sanal dünyada da devam ettireceğiz. -Video kameranız varsa- çekim çalışmalarının hızlı olabilmesi için çok gerekli. Yoksa bizdeki mini dv kamerayı ortaklaşa kullanmak zorundayız.

Çektiğimiz görüntüleri anında bilgisayara yükleyerek kurgu yapabiliyoruz. 
