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Derneğimiz üyelerimizi aylık hazırlanacak e bülten aracılığıyla bilgilendirmeyi amaçlıyor. Önceki yönetimlerce de düşünülen fakat hayata geçirilemeyen SİYAD bilgilendirme bülteni projesi hayata geçiyor. Bundan böyle üyelerimiz dernek haberlerine, yönetim kurulu kararlarına, çeşitli sinema haberlerine bu bülten yoluyla ulaşabilecekler. SİYAD e bülteni her ayın son haftası elektronik posta adresini sekreteryamıza ulaştıran üyelerimize gönderilecektir. 

Yeni üyelerimiz 

Derneğimiz son yaptığı yönetim kurulu toplantısında Ceylan Özçelik ve Kerem Akça ’nın üyelik başvurularını onayladı. Mehmet Açar başkanlığında önceki toplantılarda görüşülen ve kabul edilen bu iki yazarın üyelikleri mayıs ayının ikinci haftasında yapılan yönetim kurulu toplantısında onaylandı. Sky Türk televizyonuna sinema programı hazırlayan ve sunan Ceylan Özçelik ’in ve Sinema Merkez isimli aylık dergide yazılar yazan Kerem Akça ’nın yeni üyelikleriyle beraber derneğin üye sayısı elli dokuz oldu. 

Açar’ın vekili Uğur Vardan 

Aralık ayında yapılacak olağan genel kurula sekiz ay kala işlerin yoğunluğu nedeniyle dernek başkanlığı görevine vakit ayıramayan Mehmet Açar’ın başkanlık görevine son genel kurulda seçilen ve ilk yönetim kurulu toplantısında başkan yarımcılığına seçilen Uğur Vardan vekalet ediyor. Olağan genel kurula kadar vekaletini sürdürecek Uğur Vardan’ın boşalttığı yönetim kurulu üyeliğine ise yedek üyelerden Cüneyt Cebenoyan atandı. 

Yabancı film seçimleri 

Geleneksel olarak yapılan yabancı film seçimleri bu yıl 29 Mayıs 2007 Salı günü yapılacak. Yabancı film seçimlerinde 2006 – 2007 sezonunda vizyona girmiş yabancı filmler değerlendirilerek ilk yirmi film açıklanacak. Seçimlere yabancı film ithalatı yapan ve dağıtan yerli firmalarda görevli üyelerimiz katılamayacak. Seçimlerle ilgili yer ve saat açıklaması bu hafta içinde üyelerimize resmi yazı ile bildirildi. Seçimlere katılacak üyelerimizin aidat borçları konusunda hassasiyet göstermelerini de ayrıca rica ederiz. 

Onursal üyelerimiz 

Derneğimizin onursal başkanlığı son yapılan genel kurul toplantısında genel kurulun iradesiyle Atilla Dorsay’a verilmişti. Aynı genel kurulun ardından yönetim kurulumuz dernek kuruluşunda yer almış, yıllardır sinema piyasasında çeşitli hizmetlerde bulunmuş ve eleştirmenlik kurumunun Türkiye’de doğuşu ve icra edilmesi hususlarında bir çok emeği olan bazı üyelerimizi onursal üyeliği atadı. Bu üyelerimiz Rekin Teksoy, Agah Özgüç, Burçak Evren ve Saim Yavuz’dan oluşmakta. Onursal başkanımız Atilla Dorsay’la birlikte beş üyesi olan onur kurulumuzda bulunan üyelerimizin SİYAD’ın yaptığı toplantılara katılma zorunluluğu, aidat ödentisi ve oy zorunluluğu gibi yükümlülükleri bulunmamakta. 

Siyad.org 

Uzun zamandır yapımı süren ve bir türlü hayata geçirilemeyen siyad.org önümüzdeki aylarda açılacak. Sitede üyelerimiz hakkında bilgiler, film eleştirileri, SİYAD’ın geçmişi ile ilgili kimi bilgilere yer verilecek. 

Üyelik için referans şart 

Önceki aylarda Mehmet Açar başkanlığında toplanan yönetim kurulu 2007 yılından itibaren SİYAD üyesi olmak isteyen sinema yazarlarında üyelik şartlarına uygunluk dışında iki eski üyeden alınması gereken referans imzalarını da arayacak. Başvuruda bulunmak isteyen eleştirmenlerin imzasına ve tavsiyesine başvurması gerektiği eski üyelerimizin listesi SİYAD genel sekreterliğinden talep edilebilir. Bu arada yönetim kurulu yaptığı toplantıda aralık ayında gerçekleşecek genel kurula kadar daha önce yapılan başvuruları beklemeye aldığını bundan sonra yapılacak üyelik başvurularını ise değerlendirmeyeceğini açıkladı. 

FIPRESCI bilgileri Esin Küçüktepepınar’dan 

Yönetim kurulu üyelerimizden Esin Küçüktepepınar derneğimizin üyesi olduğu FIPRESCI temsilciliğin yürütmekte. Üyelerimiz FIPRESCI hakkında her türlü bilgiye ve dünyada yapılan bir çok festivalle ilgili habere Esin Küçüktepepınar’a elektronik posta atarak ulaşabilecekler. Ayrıca FIPRESCI üyeliği olan festivalleri yerinde takip etmek isteyen üyelerimiz de Küçüktepepınar’la irtibata geçebilirler. Bunun yanı sıra SİYAD yönetim kurulu yaptığı toplantıda FIPRESCI’nin düzenli olarak gönderdiği bültenlerin yine aynı düzen içinde üyelere ulaştırılmasına karar verdi. 

