SİYAD Olağan Genel Kurulu Yapıldı

28 kasım Pazartesi günü Beyoğlu Safran Restoran’da yapılan olağan genel kurula 42 üye katıldı. Olağan genel kurula ülke dışında olan Nihal Bengisu, Tunca Arslan, Rıza Kıraç, İstanbul dışında olan Saim Yavuz, Engin Ertan gelemezken Rekin Teksoy, Feyzan Ersinan, Uygar Şirin, Burçak Evren ve Tül Akbal da katılmadılar. Bir önceki yönetim döneminin faaliyet raporunun üyelere aktarılmasıyla başlayan genel kurulda seçimler liste usulü yapıldı. Bir önceki dönemin başkanı Atilla Dorsay göreve kendi isteğiyle devam etmeyeceğini belirtti. Dilek ve temenniler bölümünde söz alan dernek üyesi Ercüment Dursun’un önerisi ve 42 üyenin oy birliğiyle Dorsay, Sinema Yazarları Derneği’nin Onursal Başkanlığı’na seçildi. Genel kurulun seçim bölümünde tek liste oylandı. Mehmet Açar’ın listesi delinmeden olduğu gibi seçilerek SİYAD’ın iki senelik yönetimi belirlenmiş oldu. Mehmet Açar, Deniz Yavuz, Uğur Vardan, Murat Özer, Esin Küçüktepepınar, Cem Altınsaray, Burak Göral, Cüneyt Cebenoyan, Murat Erşahin ve Tuna Erdem’den oluşan Mehmet Açar’ın listesi genel kurul üyelerinin çoğunun oyunu alarak yönetim kuruluna seçildiler. Genel kurulda Denetim ve Haysiyet kurulu seçimleri de yapıldı. Bu alanlarda da tek listeyle seçimlere girilirken her iki seçimde de listeler oy birliğiyle kabul edildi. Denetim kurulu Cumhur Canbazoğlu, Kutlukhan Kutlu, Okan Arpaç, Özgür Şeyben, Burçin Yalçın ve Yeşim Tabak’tan Haysiyet Kurulu ise Ali Ulvi Uyanık, Sevin Okyay, Agah Özgüç, Ege Görgün, Necati Sönmez ve Necla Algan’dan oluştu. 

Yeni Yönetim Kurulu İlk Toplantısını Yaptı, Genel Başkan Mehmet Açar…

SİYAD’ın yeni yönetimini oluşturan isimler genel kurulun ardından ilk toplantısını yaparak yönetim kurulundaki dağılımı gerçekleştirdi. Buna göre Merkez Dergi Grubu’na bağlı aylık Sinema Dergisi’nin genel yayın yönetmeni ve derneğin eski üyelerinden Mehmet Açar başkanlığa getirilirken, ikinci başkan Radikal Gazetesi sinema yazarı Uğur Vardan ikinci başkan, Haftalık Antrakt Sinema Gazetesi’nin genel yönetmeni Deniz Yavuz genel sekreter, Digi Turk dergisinin genel yayın yönetmeni Murat Özer sayman ve sinema.com editörü Esin Küçüktepepınar basın sözcüsü oldu. SİYAD’ın yedek yönetim kurulu üyeleri ise sırasıyla Cem Altınsaray, Tuna Erdem, Burak Göral, Cüneyt Cebenoyan ve Murat Erşahin oldu. Yeni yönetim kurulunun görev dağılımını yapmasının ardından ilk karar ‘yönetim kurulu toplantılarının on kişi ile yani yedek üyelerin de katılımıyla yapılması’ yönünde alındı.

Komisyonlar Belirleniyor..

SİYAD yönetim kurulu iki yıllık yeni dönemde üç ayrı alanda çalışılması için bu alanların uzmanları ve isteklilerinden oluşan komisyonlar kuracak. SİYAD’ın internet alanında sayfa çalışmalarını detaylı ve profesyonel olarak yürütmesi için Web Komisyonu, dernek bünyesinde yayınlanacak kitap ve diğer ürünlerin incelenmesi ve bastırılması için Yayın Komisyonu ve SİYAD’ın geleneksel olarak düzenlenen ödül gecesinin organizasyonu için Ödül Komisyonu kurulacak. 

Derneğin Yeni Üyeleri

Sinema Yazarları Derneği’nin yaptığı yönetim kurulu toplantısında dernek üyesi olmak isteyen ve bu yönde dilekçe veren dört sinema yazarının başvurusu değerlendirildi. Değerlendirmede yazıları incelenen Murat Emir Eren, Talip Ertürk, Feyzan Ersinan ve Ömür Gedik, SİYAD’ın yeni üyeleri oldular. Haftalık ve Boxer dergisi sinema yazarı Murat Emir Eren, Vatan gazetesi sinema yazarı Talip Ertürk, Dünya gazetesi yazarı Feyzan Ersinan ve Hürriyet gazetesi sinema yazarı Ömür Gedik dernek üye defterine imzalarını atarak kartlarını aldılar. Yeni alınan dört üye ile birlikte SİYAD’ın toplam üye sayısı 52 oldu.

