SİYAD, RTÜK’ün Son Kararlarını Kınıyor
Tarantino’nun “Kill Bill”ini yayınlayan kanala RTÜK’ün ağır bir ceza vermesi üzerine olayı kınayan Sinema Yazarları Derneği’nin yaptığı açıklama şöyle: 

SİYAD-Sinema Yazarları  Derneği, RTÜK adlı TV kanallarını denetleme kuruluşunun son kararlarını  ciddiyetle kınıyor. Amerikan yönetmeni Quentin Tarantino’nun tüm dünyada birer başyapıt kabul edilen ve SİYAD’ın yıllık ve geleneksel seçimlerinde de 2003 - 2004  sinema mevsiminin en iyi yabancı filmi seçilen “Kill Bill 1 ve 2” adlı  filmlerinin (aslında 2 bölüm halinde gösterilen tek bir film), hem de Digiturk  gibi kamuya açık olmayan paralı bir kanalda gösterimi dolayısıyla bu kanala  gerçekleştirilen yüksek para cezaları, tüm kanalları paniğe uğratacak, önemli ve  sanatsal filmlerin kuşa çevrilmeden gösterimine olanak bırakmayacak olan son  derece yanlış ve vahim bir uygulamadır.

Sinema yazarları, tümüyle  “bırakınız yapsınlar, bırakınız geçsinler” görüşünde değildir. Özellikle Türkiye  gibi eğitimi eksik kalmış toplumlarda, kimi TV yayınlarının içeriğiyle veya  görüntüleriyle kitleler üzerinde olumsuz, zararlı, giderek yıkıcı etkiler  yapabileceğini düşünmekte, bu açıdan RTÜK gibi bir üst denetleme kurulunu  tümüyle gereksiz bulanlara katılmamaktadır. Ama bir şartla: RTÜK’ün çağdaş bir  kafayla yönetilmesi, özellikle sinema gibi hassas, etkili ve son derece önemli  bir sanat konusuda böylesine yasakçı bir zihniyetle davranmak yerine, uzmanlara  (psikiyatrlara, eğitimcilere, sinema uzmanlarına, vs.) danışması  şartıyla...

Bu açıdan, bu son RTÜK  kararlarını son derece yanlış buluyor ve hemen düzeltilmesini  öneriyoruz.

Saygılarımızla. 

Atilla Dorsay

SİYAD Genel Başkanı
