SİYAD, YILIN VE YÜZ YILIN 
EN İYİLERİNİ AÇIKLIYOR


[bookmark: _GoBack]47. SİYAD Türk Sineması Ödülleri yarın akşam (11 Mart Çarşamba) düzenlenecek bir törenle sahiplerini bulacak. 2014 yılının en iyilerinin belirleneceği törende aynı zamanda Sinema Yazarları Derneği (SİYAD) üyelerinin oylarıyla belirlenen “Yüz Yılın Yüz Filmi”nin ilk on sırada yer alan yapımları da açıklanacak.
 
Sunuculuğunu Özge Özberk’in yapacağı tören saat 20.30’da Cemal Reşit Rey Konser Salonu’nda gerçekleştirilecek ve NTV’den naklen yayınlanacak. Törende ayrıca onur ve emek ödülleri de sahiplerini bulacak. Bu yıl onur ödülleri, yönetmen Yavuz Turgul oyuncu Genco Erkal, Nebahat Çehre ile müzisyen Attila Özdemiroğlu'na takdim edilecek. Festival yöneticisi ve sinemacı İrfan Demirkol ise emek ödülü alacak.

Sinema Yazarları Derneği üyelerinin ilk tur oylaması sonucu 2014 yılında vizyona çıkan filmler arasından dokuzu çeşitli dallarda adaylıklar kazanmıştı.  Bu yıl Kış Uykusu on dalda on üç adaylık elde ederken, bu filmi yedi dalda elde ettiği sekiz adaylıkla Kusursuzlar takip etti. İtirazım Var, Köksüz ve Sivas ise yedi dalda aday oldu. Unutursam Fısılda dört dalda beş adaylık elde ederken; Ben O Değilim dört dalda dört adaylık kazandı. Fakat Müzeyyen Bu Derin Bir Tutku ve Pek Yakında ise ikişer adaylık elde etti. 

SİYAD üyelerinin ikinci tur oylaması sonucu ortaya çıkan sonuçlar 11 Mart 2015 akşamı açıklanacak.

