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SİYAD, ÖZEL BİR BÖLÜM VE PANELLE ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE

“SİYAD: 40 Yılın En İyileri” bölümünde iki önemli film gösteriliyor. “Türk Sinemasına Dışardan Bakmak” başlıklı panel ise dünyanın dört bir yanından çeşitli sinema yazarlarını bir araya getiriyor.

Sinema Yazarları Derneği ve İstanbul Kültür Sanat Vakfı işbirliğiyle, 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde bir özel bölüm ve bir panel gerçekleştiriliyor.

“SİYAD: 40 YILIN EN İYİLERİ”

SİYAD’ın 40 yıldır yaptığı seçimlerde “Yılın En İyi Filmi” olarak belirlenen yerli ve yabancı yapımlar, SİYAD üyeleri tarafından festival için yeniden değerlendirildi. Bu değerlendirme sonucunda Francis Ford Coppola’nın başyapıtlarından “Kıyamet” ve Türk sinema tarihinin en iyi filmlerinden kabul edilen, Ömer Kavur imzalı “Anayurt Oteli” “40 Yılın En İyileri” olarak seçildi. Her iki film de festivalde “SİYAD: 40 Yılın En İyileri” bölümünde sinemaseverlerle buluşacak. Bu bölümün bir diğer önemli özelliği “Kıyamet”in Redux versiyonunun Türkiye’de ilk kez gösterilecek olması.

“TÜRK SİNEMASINA DIŞARDAN BAKMAK”
SİYAD’ın (Sinema Yazarları Derneği) düzenlediği bu panelde, çeşitli ülkelerden deneyimli film eleştirmenleri Türk sinemasının yurtdışından nasıl göründüğüne ilişkin düşüncelerini anlatacak. Son dönemlerde dünya festivallerinde giderek daha fazla ilgiyle karşılanan Türk filmlerine yurtdışında nasıl yaklaşılıyor? Film eleştirmenlerinin sinemamızda gözlemledikleri belirgin eğilim ve temalar neler?

Bu ve benzeri sorulara cevap aranacak panele Nick James (Sight and Sound), Anna Franklin (Variety), Barbara Lorey (Junge Welt, Tip Berlin), Daniela Sannwald (Tagesspiegel), Ninos Feneck Mikelides (Eleftherotypia), Pavlina Jeleva (Dnevnik, LIK) ve Dan Fainaru (Screen Daily) gibi isimler konuşmacı olarak katılacak. Panelin moderatörlüğünü ise SİYAD ikinci başkanı Tuna Erdem üstlenecek.
Saygılarımızla,

SİYAD Basınla İlişkiler Kurulu

Ayrıntılı bilgi için:

0 212 293 66 69 (Ozan Ağaç)

info@siyad.org

www.siyad.org
