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SİYAD, BEYOĞLU SİNEMASI’NI DESTEKLİYOR!

SİYAD'ın (Sinema Yazarları Derneği) seçtiği 14 film,                 4-17 Temmuz arasında iki hafta boyunca her gün            Beyoğlu Sineması’nda gösteriliyor.

Amerikan sineması dışında sinemaların örneklerine yer vermesiyle İstanbul’un kültürel hayatında önemli bir yer tutan ve bugünlerde kapanma tehlikesiyle karşı karşıya bulunan Beyoğlu Sineması’nı desteklemek amacıyla, SİYAD işbirliğiyle özel bir toplu gösteri düzenleniyor.

SİYAD’ın son birkaç yılda gerçekleşterdiği Yılın En İyi Yabancı Filmi seçimlerinde ilk 20’ye giren filmler arasından belirlenen 14 film          4-17 Temmuz tarihleri arasında gösterimde olacak.

Guillermo Del Toro’nun Oscar’lardan FIPRESCI ödüllerine kadar sayısız ödül alan filmi “Pan’ın Labirenti”, Alfonso Cuaron’un çarpıcı filmi “Son Umut”, A. Gonzales Inarritu’nun Brad Pitt ve Cate Blanchett’li “Babil”i, Ken Loach’un Altın Palmiye’li “Özgürlük Rüzgarı” ve Tom Tykwer’in aynı adlı çok satan romandan uyarladığı “Koku” bu filmlerden birkaçı.

“Başkalarının Hayatı”, “Küçük Gün Işığım”, “Dönüş”, “Kuzey Faresi”, “Bükreş’in Doğusu”, “Esma’nın Sırrı”, “Üç Defin”, “Tutku Oyunları” ve “13” seçkide yer alan diğer önemli filmler.

Bilet fiyatlarının tüm gün ve seanslarda 5 YTL olacağı bu toplu gösterim sayesinde İstanbullu sinemaseverler bütün bu filmleri ilk kez ya da yeniden Beyoğlu Sineması’nda izleme fırsatını yakalayacak.

Saygılarımızla,

SİYAD Basınla İlişkiler Kurulu

Ayrıntılı bilgi için:

0 212 293 66 69 (Ozan Ağaç)

info@siyad.org

www.siyad.org
