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Sinema Yazarlari Dernegi





Filistin halkıyla dayanışmak için ‘film’ gösteriyoruz!
 

Adana Altın Koza Film Festivali, Belediye’nin ‘yas’ gerekçeli erteleme kararı sonucu yapılamıyor. Oysa Festivalde yer alan Filistin dayanışması programının tam da zamanıydı.

 

Bu nedenle ertelenmesi mümkün olmayan Filistin dayanışması programından, bu yıl festivalde "Filistin: Barışa Hasret" adlı bölümde yer alması planlanan bir filmi seyirciyle buluşturuyoruz. Seçtiğimiz film, yazar-yönetmen Liana Badr'ın “Kapılar Bazen Açılıyor!”u (The Gates Are Open. Sometimes!), Filistin İçin İsrail'e Karşı Boykot Girişimi'nin 5–6 Haziran tarihlerinde Muammer Karaca Tiyatrosu'nda düzenlediği Uluslararası Filistin İçin İsrail'e Boykot Sempozyumu kapsamında SİYAD özel gösterimiyle 6 Haziran 18.15’te izleyici karşısına çıkacak.

 

Liana Badr'ın bir söyleşisinde belirttiği üzere İsrail'in saldırısından sonra film gösterimlerini iptal etmek yerine daha çok Filistin filmi göstermek, filmler aracılığıyla Filistinli yaşamları yansıtmak mümkündü: "Direniş ve dayanışmanın pek çok formu vardır. Sanat ve sinema yaşamsaldır." Filmle ilgili, Adana Altın Koza Film Festivali'nin kataloğundan alınan, detaylı bilgiyi aşağıda bulabilirsiniz.

 

Bu filmin izleyici karşısına çıkmasında emeği geçen Sine-Sen’e, İşçi Filmleri Festivali düzenleme komitesine ve Altın Koza Film Festivali ekibine teşekkür ediyoruz.

 

Sinema Yazarları Derneği (SİYAD)
6 Haziran 2010 Pazar
Saat 18:15
Muammer Karaca Tiyatrosu, İstanbul Beyoğlu 
(Uluslararası Filistin İçin İsrail'e Karşı Boykot Sempozyumu)
 

KAPILAR BAZEN AÇILIYOR!
MAFTOUH: MUGLAK
THE GATES ARE OPEN. SOMETIMES!
 
Filistin Palestine 2006, 35mm, 42', belgesel, renkli documentary, colour 
Yönetmen Director Liana Badr
Senaryo Script Liana Badr
Görüntü Cinematography Joseph Handal
Kurgu editing Khalid el Shakra, Nidal Abu Diab
Müzik music Bashar Abd Rabbou
Yapım-Dağıtım Production-Distribution Liana Badr, Ramallah, Palestine
Ödüller Awards Barış Ödülü Peace Award Florence
 
Sinopsis
Filistin'de, yollar ve kapıların dünyanın herhangi bir yerinde taşıdıkları anlamdan farklı bir anlamı vardır. Bu film, işgal altındaki Batı Şeria'da yaşayan sıradan insanların gündelik yaşamının gerçeküstü doğasını gözler önüne serer. 

Filistinliler okullarına, üniversitelerine, tarlalarına, evlerine ya da zeytinliklerine ulaşabilmek için hangi yollar ve geçitleri aşmak zorunda kalır?

Çocuklar, kadınlar, öğrenciler ve çiftçiler, pek çok garip olayla karşılaştıkları bu yollar ve geçitlerden her gün geçmek zorundadır. Bu film, bu karşılaşmaların bazılarını çekmiştir. 

Gidilecek yere bir mucizeye ihtiyaç duymaksızın varabilmek hiçbir şekilde mümkün değil midir?

 

In Palestine roads and gates have a different meaning than anywhere else in the world. This film exposes the surreal nature of the daily life of ordinary people in the occupied West Bank.

What kind of roads and passageways do Palestinians have to cross in order to reach their schools, universities, fields, homes or olive groves?

Children, women, students and farmers are daily forced to go on these roads and assageways, where they come across many strange happenings. The film captures some of these encounters.

Is it at all possible to reach one's destination without somehow needing a miracle?

 

Filmografi Filmography 

1999 Fadwa: A Tale of a Palestinian Poetess 

2000 Zeitounat 

2002 The Green Bird 

2003 Siege A Writer's Diary 

2006 Maftouh: Muglak The Gates are Open Sometimes! 

2006 A Football Match on Thursday Afternoon
