Sayın Sadi Çilingir, 

Sitenizde yer alan, eski SİYAD üyesi Rıza Kıraç'ın imzasını taşıyan yazının derneğimizle ilgili bölümü, yüz kızartıcı derecede yalanlar içermektedir. Rıza Kıraç'ın, halen SİYAD'a altı yıllık ödenti borcu bulunmaktadır ve üyelikten çıkarılmasının tek nedeni, borçlarını ödememekte ısrarlı davranması ve hiçbir çağrıya yanıt vermemesidir. "Telefon edecek kadar cesareti olmayan yönetim kurulunun..." cümlesi, eski bir üyemiz olarak şimdiye kadar dostane ilişkimizi sürdürmeye gayret ettiğimiz Rıza Kıraç'ın etik anlayışı konusunda söylenecek söz bırakmamaktadır. 

Rıza Kıraç, yalan söylemektedir. Kendi adıma, ödenti borçlarını uygun bir zamanlamayla eritmesi konusunda son iki yıl içinde kendisiyle bir kez yüz yüze, iki kez telefonda konuştum ve iki kez e-posta yolladım. Genel sekreterimiz Deniz Yavuz'un e-posta aracılığıyla Kıraç'a özel iki çağrısına da hiçbir karşılık alamadık. Kaldı ki bizden önceki Murat Özer'in başkanlığındaki dönemde de aynı umursamaz ve "Film çekiyorum hiç param yok... Film çektim hiç param yok... Çektiğim film battı, hiç param yok" türünden bahanelerle dolu bir tavırla karşılaşılmıştır. SİYAD üyelerinin yıllık ödenti tutarı, 100 (yazıyla "Yüz") liradır. 

Artık festivallere davet edilmediğinden yakınan ve hiç sıkılmadan "SİYAD'ın çekildiği çizgi"den, "SİYAD jürilerinin festivallerde vereceği kararlardan kuşku duyacağından" söz eden Rıza Kıraç'a, SİYAD üyeliğinin, "festivallerde ağırlanmak, bedavadan yiyip içmek olanağı"ndan çok daha başka anlamlar içerdiğini anımsatmak isterim. 
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