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45. SİYAD TÜRK SİNEMASI ÖDÜLLERİ 

KUTLAMASI NİŞANTAŞI JUNO’DA
SİYAD’ın bu yıl 45. kez gerçekleştireceği ödül töreni, 21 Ocak Pazartesi gecesi saat 19.30’da İstanbul-Harbiye’deki Cemal Reşit Rey Konser Salonu’nda başlayacak. D-Smart’ın 20. Kanal’ında HD kalitesiyle canlı yayınlanacak ödül töreninin ardından geleneksel olarak gerçekleşen kutlama partisi de ödül kazanan sanatçıların ve davetlilerin katılımıyla yapılacak.
Kutlama partisinin bu yılki adresi Nişantaşı’nın önemli mekânlarından Juno olacak. Kutlama partisi için özel davetiye ile misafirlerini ağırlayacak SİYAD ve Juno’da ödül kazanan sanatçılar Tuborg ve Doluca’nın sponsorluğunda gecenin ilerleyen saatlerine kadar eğlenecekler. 

Sinema Yazarları Derneği (SİYAD) üyeleri, 45. SİYAD Türk Sineması Ödülleri için aday seçimlerini gerçekleştirdi. ‘Araf’, ‘Tepenin Ardı’, ‘Gözetleme Kulesi’, ‘Yeraltı’ ve ‘Babamın Sesi’ filmleri En İyi Film, En İyi Yönetim, En İyi Senaryo başta olmak üzere birçok dalda öne çıkarken; ‘Bu Son Olsun’, ‘Can’, ‘Geriye Kalan’, ‘Lal Gece’, ‘Uzun Hikaye’ ve ‘Zenne’ yan dallardaki adaylıklarıyla sinema yazarlarının seçtikleri arasında yer aldı.

Bütün dallarda yarışacak olan ‘Araf’ın hemen ardından, Asya-Pasifik En İyi Film Ödülü’nün sahibi ‘Tepenin Ardı’ ve usta yönetmen Zeki Demirkubuz’un ‘Yeraltı’sı toplam 9 dalda aday gösterildi. Şubat ayında Rotterdam Film Festivali’nde yarışacak olan Pelin Esmer imzalı ‘Gözetleme Kulesi’ 8 dalda aday gösterilirken, yurtiçi festivallerde En İyi Film ve En İyi Senaryo ödülleri alan ‘Babamın Sesi’ 5 dalda aday gösterildi. ‘Can’, ‘Geriye Kalan’, ‘Zenne’ ve ‘Lal Gece’ oyuncu ödüllerinde adaylık kazanırken, ‘Uzun Hikaye’ ve ‘Bu Son Olsun’ teknik dallardaki adaylıkları ile listedeki yerlerini aldılar. 
Saygılarımızla,

SİYAD Basınla İlişkiler Kurulu

Ayrıntılı bilgi için: 0 212 251 26 24
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