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46. SİYAD ÖDÜLLERİ’NDE SAHNE YILDIZLARIN
SİYAD’ın bu yıl 46. kez gerçekleştireceği ödül töreni, 20 Ocak Pazartesi gecesi saat 19.30’da İstanbul-Harbiye’deki Cemal Reşit Rey Konser Salonu’nda başlayacak. 

Başarılı oyuncu Ceyda Düvenci tarafından sunulacak ödül töreni D-Smart’ın 20. Kanal’ında HD kalitesiyle canlı yayınlanacak. D-Smart, hayata geçirilen işbirliğiyle SİYAD Ödül Töreni’nin bu yıl da ana sponsoru oldu. SİYAD’ın Ceyda Düvenci ile bu dördüncü buluşması. Düvenci 2006, 2007 ve 2013 yıllarında da SİYAD’ın ödül törenlerinin sunumunu üstlenmişti.
46. SİYAD Ödüllerini bu yıl sahiplerine verecek isimler arasında 
TÜRKAN ŞORAY, AYTAÇ ARMAN, FİLİZ AKIN, MÜJDAT GEZEN, yönetmen ÜMİT ÜNAL, LALE MANSUR, gazeteci TUĞRUL ERYILMAZ, sanat yönetmeni NAZ ERAYDA, HALE SOYGAZİ, oyuncu 
NESLİHAN ATAGÜL, oyuncu MEHMET ÖZGÜR, yazar ve D-SMART İçerik Grup Başkanı BAŞAR BAŞARIR, SİYAD üyeleri SERAY GENÇ, 
SENEM AYTAÇ, SİYAD Onursal Üyesi AGAH ÖZGÜÇ ile RAKEL DİNK de yer alıyor.
Karsu’nun mini konseriyle renklenecek olan törende, Sema Moritz de geçen yıl kaybettiğimiz usta sanatçı Tuncel Kurtiz’in sevdiği şarkılardan  oluşan dinletileriyle yer alacak. 

Saat 20.30’dan itibaren ekrana gelecek olan tören öncesinde, SİYAD üyesi Ömür Gedik’in ödüllerde adaylıkları bulunan ve geceye konuk olan sanatçılarla yapacağı söyleşiler de izlenecek.
Saygılarımızla,

SİYAD
Ayrıntılı bilgi için: info@siyad.org  http://www.siyad.org 
