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5 Kasım Çarşamba – 22.20
Sinemacı

Ünlü yönetmen Mustafa Altıoklar, yepyeni bir sinema programıyla TürkMax ekranlarında... Altıoklar’ın bu haftaki konuğu ünlü yönetmen, müzisyen, yazar Zülfü Livaneli...
Birbirinden yetenekli simaların boy gösterdiği Türk sinema dünyasına dalmaya hazır olun. Kimilerini yakından takip ettiğiniz, kimilerini de yeni yeni tanıdığınız yıldızlar hakkında detaylı bilgiler sunacak olan yepyeni bir program geliyor TürkMax ekranlarına. Türk sinemasının önemli yaratıcılarından Mustafa Altıoklar’ın sunuculuğunu üstlendiği “Sinemacı”, farklı formatıyla dikkat çekiyor. 
Programın her bölümünde, sinemaya büyük katkıda bulunan önemli bir isim ağırlanıyor. Mustafa Altıoklar’ın bugüne kadar sorulmayan soruları yönelttiği, bazen de sadece dinleyerek eşlik ettiği her konuk, kariyeri boyunca neler yaşadığını, sinemaya dair düşüncelerini, başarılarının sırlarını ve bilinmeyen yönlerini dile getiriyor. Yirmi seneye yaklaşan sinema tecrübesini de izleyicilerle paylaşacak olan Altıoklar ayrıca, programında Türk sinemasının önemli filmlerini de analiz etmeyi ihmal etmiyor. TürkMax ekranlarına zenginlik katan “Sinemacı”, her çarşamba gecesi sizlerle buluşuyor.
Sinemacı’nın konuğu Zülfü Linaveli
Mustafa Altıoklar’ın sunduğu ve sinemaseverleri ekrana kilitleyen Sinemacı’nın bu akşamki konuğu ünlü yönetmen, müzisyen ve yazar Zülfü Livaneli. Altıoklar, ünlü yönetmenle tüm filmlerini, yeni projelerini, dünya sinemasını, aynı adlı romanından filme çekilen ve müziklerini yaptığı “Mutluluk”u ve yeni çıkardığı kitabı “Son Ada”yı konuşacak. 
