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Basın Bülteni

Sinemanın İnternetteki Adresi “Sinema.com” Yenilendi.

Türkiye'nin ilk sinema sitesi Sinema.com, sinema dünyasını okuyucularına en iyi şekilde yansıtabilmek ve ek özelliklerle takipçilerine kullanım kolaylığı sağlamak amacıyla yenilendi. Kurulduğu 1998 yılından bu yana sinemaseverlere vizyon filmlerinden, film seanslarına, haber ve festivallerden, yönetmen ve oyunculara, DVD ve ev sineması ürünlerine kadar kapsamlı bir sinema içeriği sunan Sinema.com, yeni yüzü ve altyapısıyla kullanıcılarına yepyeni interaktif özellikler de sağlıyor. 

Sinema.com’un kayıtlı kullanıcıları profil bırakarak hem filmler hakkında yorum yazıp, puan verebilecekler hem de birbirleriyle mesajlaşabilecekler. Yeni Sinema.com’un altyapı ve tasarımı sayesinde artık Sinema.com takipçileri arşivde çok daha rahat gezerek, aradıklarına kolay ulaşabilecekler.

Altyapı ve İçeriğiyle Güncel Bir Sinema.com

Günümüz internet teknolojileri kullanılarak hem tasarım hem de altyapı olarak yenilenen Sinema.com, sürekli güncellenen ve esnek yapısıyla sinema dünyasındaki tüm gelişmeleri hızlı bir şekilde kullanıcılarına sunuyor. Sinemanın internetteki adresi Sinema.com, güçlü sinema arşivi ile de sinemaseverler için başvuru sitesi olmayı amaçlıyor.

Daha Eğlenceli Bir Sinema.com 
Site takipçilerinin ihtiyaç ve beklentileri dikkate alınarak yenilenen Sinema.com’da, kullanıcıları daha eğlenceli bir sinema içeriği bekliyor. Sinemanın renkli dünyasını en iyi şekilde yansıtabilmek için hazırlanacak özel film & festival dosyaları, film & oyuncu galerileri Sinema.com’un sürekli gelişen ve ilgi görecek bölümlerini oluşturuyor.

Ülkemizde yoğun ilgi gören ev sineması ve dvd dünyası hakkında birer mini iç site sunan Sinema.com, ev sineması meraklılarının da taleplerini karşılayacak. Sinerandum bölümü, sinema.com üyelerinin sinema gündemi hakkında görüşlerini yansıtmasını sağlayacak.

Sinema.com üyelerinin filmlere verdikleri puanlar gişeye alternatif bir liste oluşturacak. Tamamen kullanıcıların puanlarıyla şekillenen “Sinema.com Top 10” bölümüyle Türkiye sinema seyircisinin film seyrinden sonra netleşen beğenisi, Box Office listelerine bir alternatif oluşturacak.
Sinema.com’un haftalık ödüllü "Bil-kazan" yarışmaları ve aylık “Özel gösterimleri” de yeni sitede devam edecek. Üyelere özel bu bölümlerde haftalık düzenlenecek yarışmalarla vizyon filmlerinin promosyon malzemeleri & yeni çıkan dvdleri kazanabilmek ve aylık özel gösterimlere katılabilmek mümkün olacak.
Sinema.com’a üyelik için www.sinema.com adresine girip kayıt linkine tıklayarak üyelik formunu doldurmak yeterli. 

Sinema.com hakkında soru ve değerlendirmeleriniz için:

SODA MEDYA

Ayşegül KULU





aysegul@sodamedya.com





Ofis: (212) 224 44 74

Cep: (533) 315 59 72
Soda Medya

Cumhuriyet Cad. Ölçek Sok. No:128/12 Harbiye – İstanbul
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