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27.06.2007

Basın Bülteni

Sinema.com Okurları Seçti

Sinema Tarihinin En Beğenilen Üçlemesi "Yüzüklerin Efendisi"

Sinema dünyasında önemli bir yer edinen üçlemeler, sinema.com okuyucuları tarafından oylandı. Sinema.com’da düzenlenen ankette, "Yüzüklerin Efendisi" son dönemde vizyona giren üçleme filmlerini geride bırakarak sinema.com okurlarının oylarıyla en beğenilen üçleme seçildi. "Yüzüklerin Efendisi" oyların % 12'sini aldı. "Baba" filmi oyların %11,5 ile ikinci sırayı, "Karayip Korsanları" % 10 oyla ankette üçüncü sırayı aldı. Sinerandum anketinde, Haziran ayında serilerinin son filmleri olarak vizyona giren Ocean’s dokuzuncu, Shrek onbirinci oldu. 

Sinema üçlemelerine yönelik yapılan ankete 15 günde yaklaşık 7.000 sinema.com üyesi katıldı. Sinema.com Sinerandum bölümündeki ankette, katılımcılara "Sinema tarihindeki en beğendiğiniz üçleme hangisi?" sorusu soruldu. "Popüler Sinema" tarihinin hafızalara kazınmış filmlerinden oluşturulan anket listesinde; Yüzüklerin Efendisi, Baba, Yıldız Savaşları, Geleceğe Dönüş, Örümcek Adam, Terminatör, Matrix, Ocean’s, Görevimiz Tehlike, Shrek ve Blade filmleri oylandı. 

Sinema.com’un kayıtlı kullanıcıları profil bırakarak sinerandum bölmünüdeki anketleri oylayabiliyor. Ayrıca, filmler hakkında yorum yazıp, puan verebiliyor ve birbirleriyle mesajlaşabiliyorlar. Sinema gündemi doğrultusunda hazırlanan sinerandum anketlerinin önümüzdeki dönemde ödüllü hale getirilmesi planlanıyor. 
Sinema tarihindeki en beğenilen üçlemeleri:
1. Yüzüklerin Efendisi



% 12,2
2. Baba






% 11,5
3. Karayip Korsanları




% 10,1
4. Yıldız Savaşları – Orijinal Üçleme


% 8,7
5. Geleceğe Dönüş




% 8,4
6. Örümcek Adam




% 8,2
7. Terminatör





% 6,8
8. Matrix






% 6,8


9. Ocean’s





% 6,8
10. Görevimiz Tehlike




% 6,7
11. Shrek






% 6,7
12. Blade 






% 6,6

13. Yıldız Savaşları – İkinci Üçleme


% 0,4

Sinema.com: Türkiye'nin ilk sinema sitesi Sinema.com, sinema dünyasını okuyucularına en iyi şekilde yansıtabilmek ve ek özelliklerle takipçilerine kullanım kolaylığı sağlamak amacıyla yenilendi. Kurulduğu 1998 yılından bu yana sinemaseverlere vizyon filmlerinden, film seanslarına, haber ve festivallerden, yönetmen ve oyunculara, DVD ve ev sineması ürünlerine kadar kapsamlı bir sinema içeriği sunan Sinema.com, yeni yüzü ve altyapısıyla kullanıcılarına yepyeni interaktif özellikler de sağlıyor. 

Altyapı ve İçeriğiyle Güncel Bir Sinema.com

Günümüz internet teknolojileri kullanılarak hem tasarım hem de altyapı olarak yenilenen Sinema.com, sürekli güncellenen ve esnek yapısıyla sinema dünyasındaki tüm gelişmeleri hızlı bir şekilde kullanıcılarına sunuyor. Sinemanın internetteki adresi Sinema.com, güçlü sinema arşivi ile de sinemaseverler için başvuru sitesi olmayı amaçlıyor.

Sinema.com’a üyelik için www.sinema.com adresine girip kayıt linkine tıklayarak üyelik formunu doldurmak yeterli. 

Sinema.com hakkında soru ve değerlendirmeleriniz için:

SODA MEDYA

Ayşegül KULU





aysegul@sodamedya.com





Ofis: (212) 224 44 74

Cep: (533) 315 59 72
Soda Medya

Cumhuriyet Cad. Ölçek Sok. No:128/12 Harbiye – İstanbul

Tel:0.212.224 44 74 Faks:0.212.224 54 10 info@sodamedya.com
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