Sinema Kulübü Yeni Yazarlar Arıyor

Yaklaşık bir yıldır yayın hayatına devam eden Sinema Kulübü pek yakında yepyeni bir arayüz ve geniş bir arşiv ile kullanıcıların karşısına çıkacak. 
Yeni Sinema Kulübü, sinema alanında belirli bir birikim sunan tüm arşivsel bilginin yanı sıra güncel olarak sinema dünyasında yaşanan tüm gelişmelerin sıcağı sıcağına takip edilebileceği ve aktif sinemaseverlerin bu alanda hissedebileceği tüm ihtiyaçları karşılayabilmesini sağlayacak büyük bir portal olarak tasarlanmıştır. 
Sinema Kulübü’nün hedefi, kullanıcılarına özgün içerik sağlarken, onlara katılımından zevk alabilecekleri dinamik bir mecra sunabilmektir. Bu amaçla, sinema alanında üretim yapmak isteyen, yeteneği ve bilgi birikimiyle katkı sağlayabileceğini düşündüğümüz tüm yazarları Sinema Kulübü bünyesinde yazmaya davet ediyoruz.
# Sizden beklentilerimiz nelerdir? 
Sinema Kulübü, sinema tarihi hakkında bir birikim sunabilmenin yanı sıra, vizyona girecek tüm filmler hakkında okuyucularına kapsamlı yorumlar sunabilecek bir ekip oluşturmayı amaçlamaktadır. Yazarlarımızdan beklentilerimiz, kendilerine tahsis edilen filmleri zamanında izleyerek o filmler hakkında mümkün olan en kısa zamanda bir eleştiri yazısını bize ulaştırmalarını sağlayacak bir sistem oluşturmamıza katkı sağlamaktır. Ayrıca sitede düzenli olarak yapılacak olan özgün içerikli sinema dosyalarına destek vermeleri ve ekip olarak uyumlu çalışabilmeleridir.

# Peki, nasıl yazar olabilirsiniz? 
Ekibimizde yer almak isteyen yazarların, öncelikle daha önce hazırladıkları birkaç yazı nüshasını editor@sinemakulubu.com adresine göndermeleri gerekmektedir. Bu yazılar editöryel kurulumuz tarafından incelendikten sonra eğer uygun kişi olduğunuz görülürse, sizi daha yakından tanımamızı sağlayacak olan bir form iletişim adresinize gönderilecektir. 

# Sistem nasıl işliyor?  

Sinema Kulübü ekibine katkı sağlayabileceği düşüncesiyle iletişim kurduğumuz kişiler, ilk üç yazılarında misafir yazar kategorisinde yer alırlar. Bu süreçte sitenin kendi dili, yazar ekibi ve editöryel kurul ile gösterdikleri uyumla düzenli olarak üretim yapabileceklerini kanıtlayan kişiler misafir kategorisinden kadrolu yazarlığa yükselirler. Kadrolu yazarların yeni yazıları, telif hakkı kapsamında olacaktır.
# Yazım kurallarımız nelerdir?
Sinema ekibimizde yer alan yazarlarımız başka bir yerde yayınlanmamış ve içeriği tamamen kendilerine ait olan yazılar yazmayı baştan taahhüt etmiş sayılırlar. Film eleştirilerinizin uzunluğunun ortalama 650-750 sözcük arasında olması sitedeki yazılar arasında bir bütünlük olmasına katkı sağlayacaktır. Editöryel kurulumuz yazarlara, yazılarının bütünlüğünü bozmayacak bir takım değişiklikler önerebilirler. 
İletişim: editor@sinemakulubu.com
