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2.500.000 ziyaretçi Sinemalar.com’u bir numaraya taşıdı
Mayıs ayı IAB raporuna göre Türkiye’nin en çok ziyaret edilen sinema sitesi Sinemalar.com oldu
The Interactive Advertising Bureau (IAB) tarafından Mayıs ayında açıklanan verilere göre Türkiye’nin en çok ziyaret edilen sinema sitesi Sinemalar.com oldu. 2.500.000 tekil ziyaretçi tarafından tıklanan Sinemalar.com, aynı zamanda en çok tekil ziyaretçi çeken Türkçe siteler arasında ilk 20 içerisinde yer almayı başardı. 
03.06.2010, İstanbul

Türkiye’nin lider sinema sitesi Sinemalar.com, Mayıs ayında açıklanan rapora göre en çok ziyaret edilen sinema sitesi olarak film tutkunlarının birinci tercihi olmayı sürdürdü. İnternet'in reklam mecrası olarak tarafsız bir biçimde ölçümlenmesi ve denetlenmesine yönelik yürüttüğü çalışmalarla tüm dünyada otorite olarak kabul edilen The Interactive Advertising Bureau (IAB) tarafından açıklanan verilere göre Sinemalar.com aylık 2.500.000 tekil ziyaretçi sayısına ulaştı. Türkiye’nin önde gelen internet medyası şirketi Nokta bünyesinde yer alan Sinemalar.com, benzer bir başarıyı en çok tekil ziyaretçi tarafından tıklanan Türkçe siteler arasında da göstererek bu listede ilk 20 içerisinde yer aldı.
Sinema tutkunlarının bir numaralı başvuru kaynağı konumunda olan Sinemalar.com, kullanıcılara filmlerin detaylı künye bilgileri, fotoğrafları ve fragmanlarına ulaşma olanağı sunuyor. Sinemalar.com kullanıcıları film ve sanatçılara yönelik yorum yazabiliyor, vizyondaki gösterimlerin sinema salon ve seans bilgilerine ulaşabiliyorlar. Üstelik kullanıcılar Sinemalar.com’daki film bilgilerini Facebook üzerinde de paylaşabiliyorlar. Sitede sinema dünyasından en yeni haberlere de yer veriliyor.
Sinemalar.com’da yer alan 75.000’e yakın filmin %89’unu yabancı, %11’ini ise yerli filmler oluşturuyor. Sitede 325.000’in üzerinde sanatçının bilgilerine ulaşılabiliyor ve yorum yazılabiliyor. Sinemalar.com arşivinin en büyük özelliği, sitedeki film ve sanatçı bilgilerinin 3 yıl içerisinde 240.000 üye tarafından eklenmiş olmasıdır. Halen ayda ortalama 3.600 adet film siteye eklenmektedir.
Sinemalar.com’da her ay sinema üzerine 15.000 yeni tartışma konusu açılıyor

240.000 üyesi ile Sinemalar.com aynı zamanda Türkiye’de en büyük sinema topluluğuna sahip site konumunda bulunuyor. Bu topluluk tarafından yaratılan 5.500 grupta üyeler, filmler, diziler ve sanatçılar hakkında diledikleri gibi tartışıp, bilgi ve fotoğraf paylaşımında bulunabiliyorlar. Gruplar içerisinde her ay ortalama 15.000 tartışma konusu açılıyor.

Sinemalar.com’da film ve sinema salonları hakkında yorum yazabilmek, yazılan yorumları ve filmleri oylayabilmek, kişiselleştirebileceğiniz bir kullanıcı sayfası sahibi olabilmek için ücretsiz üye olmak yeterli. Sitede aynı zamanda en çok beğenilen 50 film listesi de yer alıyor ve bu liste kullanıcı oylarına göre sürekli güncelleniyor. Mayıs ayı itibariyle Sinemalar.com’da en çok beğenilen yabancı film The Shawshank Redemption (Esaretin Bedeli) olurken, yerli filmler arasında en çok oyu alan Babam ve Oğlum ise “Top 50” listesinin 16. sırasında yer alıyor.
The Interactive Advertising Bureau (IAB): IAB Türkiye 2007’de 23 katılımcıyla kuruldu. Bugün 100’ü aşkın üyesiyle sektörün tüm taraflarının temsil edildiği en kapsamlı meslek platformu konumunda. Amacı endüstrinin bir bütün olarak, sağlıklı biçimde gelişmesine destek vermek. Hedefleri doğrultusunda eğitimden ölçümlemeye, endüstriyel standartların oluşturulmasından yarışmalara kadar pek çok alanda faaliyet gösteriyor.

Nokta hakkında:

Nokta, Türkiye’nin video, blog, fotoğraf paylaşımı, sinema ve pek çok farklı alanda sosyal medya platformlarını bünyesinde bulunduran ve her ay Türkiye’deki internet kullanıcılarının %62’sine ulaşan bir şirkettir. Nokta’nın sosyal medya sitelerindeki inovasyon odaklı reklam modelleri, Türkiye’nin lider markalarına ölçülebilir ve yüksek katma değerli çözümler sunarak internet kullanıcıları ile markaların bütünleşmesini sağlamaktadır. Nokta, Ankara ve İstanbul ofisleriyle Türkiye’nin önde gelen internet medyası şirketleri arasındadır. Nokta bünyesinde yer alan siteler arasında Arabalar.com, Blogcu.com, Doviz.com, Fotokritik.com, İzlesene.com, Pasaj.com ve Sinemalar.com sayılabilir.
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