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Hafızalardan Silinmeyen Film Repliklerini Sinemalar.com’un Takipçileri Belirledi
Türkiye’nin lider sinema sitesi Sinemalar.com, yaptığı anketle tiryakilik yaratan Türk filmlerinin akıllarda en çok yer eden repliklerini belirledi. “Sizce en unutulmaz Türk filmi repliği hangisi?” ve “En güzel Kemal Sunal repliği hangisi?” başlıkları altında yapılan anketlere toplam 8140 kişi katılırken en sevilen replikler Hababam Sınıfı ve Kibar Feyzo filmlerinden geldi.

25.05.2011, İstanbul

Türkiye’nin lider sinema sitesi Sinemalar.com yaptığı anketle hem Kemal Sunal filmlerinin hem de Türk filmlerinin unutulmayan repliklerini belirledi. Kemal Sunal filmleri ve Türk filmleri olarak iki ayrı kategoride oylamaya sunulan anket büyük ilgi gördü. Takipçilerin Sinemalar.com üzerinden oy kullandığı anketlerde “Sizce en unutulmaz Türk filmi repliği hangisi?” sorusuna 5000, “En güzel Kemal Sunal repliği hangisi?” sorusuna ise 3140 kişi cevap verdi.

Türk filmlerinde en unutulmaz replik Kibar Feyzo’dan
Sinemalar.com’un anketinde “Sizce en unutulmaz Türk filmi repliği hangisi?” sorusunun en çok oy alan seçeneği “Ağanın poki üstüne pok olur mu?” repliği oldu. Başrollerini Kemal Sunal, Şener Şen ve İlyas Salman’ın paylaştığı unutulmaz film Kibar Feyzo’nun repliği 953 oy alarak ilk sıraya yerleşti. İkinci sırada ise yönetmenliğini Yılmaz Erdoğan’ın yaptığı Vizontele’den “Zeki Müren de bizi görecek mi?” repliği 426 oyla yer aldı. Anketin üçüncü sırasında Türkan Şoray ve Kadir İnanır’ın başrollerinde olduğu ve Türk sinemasının kült filmlerinden biri olarak kabul edilen Selvi Boylum Al Yazmalım’dan “Seni seviyorum de, yalannnn söylüyorsun!” 340 oyla bulunuyor. Ömercik filminden 254 oy alan “Senin annen bir melekti yavrum” ve Hayat Bayram Olsa filminden 198 oy alan “Nayır. N’olamaz!” replikleri de üçüncü ve dördüncü sıraya yerleşen replikler oldu.

En sevilen Kemal Sunal repliği: “Aha Mahmut Hoca!”
2000 yılında hayatını kaybeden ve yakın bir zamanda anmaya hazırlandığımız Kemal Sunal’ın en güzel replikleri de Sinemalar.com üyeleri tarafından değerlendirildi. 1975 yılında Rıfat Ilgaz’ın aynı adlı romanından sinemaya aktarılan ve Türk sinemasının klasikleşmiş filmlerinden olan Hababam Sınıfı, ankette 3 sırada birden yer alarak adeta şampiyonluğunu ilan etti. Filmde İnek Şaban rolünü canlandıran Kemal Sunal’ın söylediği “Aha Mahmut Hoca!” repliği 746 oy alarak anketin birincisi olurken Hababam Sınıfı Tatilde filminden “Aaa kızlar. Bunlar kız mı? Hayret valla” repliği 289 oyla üçüncü ve yine Hababam Sınıfı’ndan “Aaa Mahmut Hoca da kaçmış” repliği 134 oyla dördüncü oldu. Anketin ikincisi 611 oyla bir Kibar Feyzo repliği olan “Eşşoleşek” oldu. Son sıraya ise 128 oyla Umudumuz Şaban filminin unutulmaz repliği “Şimdi ben buraya neden çıktım? Niçin çıktım? Nasıl çıktım?” yerleşti.
Türkiye’nin en büyük sinema topluluğu
Nokta girişimi olan Sinemalar.com, 293.000 üyesi ve 145.000 filmden oluşan geniş arşivi ile Türkiye’de en büyük sinema topluluğuna sahip site konumunda bulunuyor. Bu topluluk tarafından yaratılan 7.000 grupta üyeler, filmler, diziler ve sanatçılar hakkında diledikleri gibi tartışıp, bilgi ve fotoğraf paylaşımında bulunabiliyorlar. Gruplar içerisinde her ay ortalama 15.000 tartışma konusu açılıyor.

Sinemalar.com üyelerinin internet üzerindeki etkileşimi Facebook’ta da devam ediyor. Facebook’taki Sinemalar.com hayran sayfası 112.275 üye sayısını aşmış bulunuyor. Facebook hayran sayfasına http://www.facebook.com/sinemalar adresinden ulaşabilirsiniz. 
Nokta hakkında:

Nokta, Türkiye’nin video, blog, fotoğraf paylaşımı, sinema ve pek çok farklı alanda sosyal medya platformlarını bünyesinde bulunduran ve her ay Türkiye’deki internet kullanıcılarının %85’ine ulaşan bir şirkettir. Nokta’nın sosyal medya sitelerindeki inovasyon odaklı reklam modelleri, Türkiye’nin lider markalarına ölçülebilir ve yüksek katma değerli çözümler sunarak internet kullanıcıları ile markaların bütünleşmesini sağlamaktadır. Nokta, Ankara ve İstanbul ofisleriyle Türkiye’nin önde gelen internet medyası şirketleri arasındadır. Nokta bünyesinde yer alan siteler arasında Blogcu.com, Doviz.com, Fotokritik.com, İzlesene.com, Pasaj.com, Sinemalar.com ve Yemektarifleri.com sayılabilir.
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