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Sinemalar.com’dan Kemal Sunal Anısına “Amatör Komedyen Yarışması”
Sinemalar.com, komedinin büyük ustası Kemal Sunal anısına “Amatör Komedyen Yarışması” düzenliyor. Yarışmacıların taklit içermeyen özgün videolarıyla katılabileceği yarışmanın jürisinde Ali Sunal, Dolunay Soysert, Hakan Algül, Erdil Yaşaroğlu, Hakan Yılmaz, Özgür Ozan ve Tolga Çevik gibi isimler bulunuyor.
08.07.2011, İstanbul

Türkiye’nin lider sinema sitesi Sinemalar.com, 2000 yılında kaybettiğimiz komedinin üstadı Kemal Sunal anısına yaptığı “Amatör Komedyen Yarışması”yla herkesi özgün bir komedi karakteri yaratmaya çağırıyor. Yarışmanın jürisinde Kemal Sunal’ın oğlu oyuncu Ali Sunal, yönetmen Hakan Algül, karikatürist Erdil Yaşaroğlu, ünlü oyuncular Hakan Yılmaz, Özgür Ozan, Dolunay Soysert ve Tolga Çevik yer alıyor. 
Sinemalar.com’un yarışmasında gönderilecek video süresi en fazla 5 dakika, video boyutu ise en fazla 200 MB olarak belirlendi. 7–30 Temmuz tarihleri arasında siteye yüklenen videolar için 7 Temmuz’dan 2 Ağustos’a kadar halkoylaması devam edecek. Her üyenin her video için bir defa oy kullanabileceği yarışmada finale kalan videolar; aldıkları oy sayısının, yayında kaldıkları güne oranı göz önüne alınarak hesaplanacak. 3 Ağustos’ta açıklanacak olan finalistler, büyük jüri tarafından değerlendirilecek.
18 yaş sınırının bulunmadığı yarışmayı düzenleyen Sinemalar.com da üyelerine “Yaratıcıyım, kendime güveniyorum, en fazla 5 dakikada izleyenleri kahkahalara boğabilirim diye düşünüyorsan… Haydi, özgün komedi karakterini yarat. En fazla 5 dakikalık videonu çek. Bize gönder” şeklinde seslenerek, herkesi Kemal Sunal anısına yapılan Amatör Komedyen Yarışması’na davet ediyor. 
Nokta hakkında:

Nokta, Türkiye’nin video, blog, fotoğraf paylaşımı, sinema ve pek çok farklı alanda sosyal medya platformlarını bünyesinde bulunduran ve her ay Türkiye’deki internet kullanıcılarının %85’ine ulaşan bir şirkettir. Nokta’nın sosyal medya sitelerindeki inovasyon odaklı reklam modelleri, Türkiye’nin lider markalarına ölçülebilir ve yüksek katma değerli çözümler sunarak internet kullanıcıları ile markaların bütünleşmesini sağlamaktadır. Nokta, Ankara ve İstanbul ofisleriyle Türkiye’nin önde gelen internet medyası şirketleri arasındadır. Nokta bünyesinde yer alan siteler arasında Blogcu.com, Doviz.com, Fotokritik.com, İzlesene.com, Pasaj.com, Sinemalar.com ve Yemektarifleri.com sayılabilir. Bunun yanında Nokta, Mart 2011’de imzalanan stratejik ortaklık anlaşması ile dünyanın önde gelen yatırım şirketlerinden biri olan Intel Capital’in Türkiye’de yatırım yaptığı ilk şirket oldu.
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