‘MELEĞİN SIRLARI’NIN EBRU’SU HAYATTA MI?

Yönetmen Aclan Büyüktürkoğlu, filmin tüyler ürperten gerçek hikayesini Sinemalar.com’a anlattı...

“Meleğin Sırları” filmi, Hollywood yapımı olması, Nehir Erdoğan’ın performansı, ünlü Amerikalı oyuncuları ve ‘Amerikan rüyası’nın kabusa dönüştüğü sahneleri ile henüz vizyona girmeden yankı uyandırmıştı. Ancak filmin ardında yatan, 24 yıl önce yaşanmış gerçek hikayeyi kimse irdelemedi.

Sinemalar.com, filmin 14 Mart’ta vizyona girmesinin ardından, bu dramın dayandığı yaşanmış hikayeye ve hikayenin kahramanı Ebru’ya dair, daha önce hiç konuşulmamış gerçekleri öğrenmek üzere, filmin yönetmeni Aclan Büyüktürkoğlu ile özel bir röportaj için soluğu İstanbul’da aldı.

Aclan Büyüktürkoğlu ve filmin dayandığı romanı hem senaryolaştıran, hem de yapımcılığını üstlenen eşi Leslie Büyüktürkoğlu ile, filmdeki dramın aynısından onlarcasının her gün yaşandığı İstiklal Caddesi’nde buluşan Sinemalar.com ekibi tarafından gerçekleştirilen röportajın özel fotoğraflarını, FotoKritik.com’la fotoğrafçılığa başlayan ve şu sıralar Türkiye’nin en meşhur taksi şoförü olan; geceleri taksicilik yaparken çektiği ‘sokaklarda yaşayanlar’ kareleri Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi’nde arşivlenen Şevket Şahintaş çekti. 

