Scorsese-Di Caprio ortaklığı sürüyor 

Efsane yönetmen Martin Scorsese uzun yıllar alamadığı “En İyi Yönetmen” Oscar’ına başrolünü Leonardo Di Caprio’ya emanet ettiği The Departed (Köstebek) filmi ile 2007 yılında ulaşmıştı. Scorsese ve Di Caprio ortaklığı 2009 yılında gösterime girmesi planlanan “Ashecliffe” isimli filmle devam edecek. Martin Scorsese, Leonardo Di Caprio ile Gangs Of New York (New York Çeteleri), The Aviator (Göklerin Hâkimi) ve The Departed (Köstebek)’tan sonra 4. kez çalışacak. Film, Mystic River (Gizemli Nehir) ve en son izlediğimiz Gone Baby Gone (Kızımı Kurtarın) gibi kitaplarında yazarı Dennis Lehane’in ülkemizde de yayınlanan ve Türkçeye “Zindan Adası” ismiyle çevrilen “Shutter Island” adlı kitabından uyarlanacak.1954 yılında geçen filmde, orduda görevli Teddy Daniels (Di Caprio) akıl hastanesinde araştırma yapmak için bir adaya gelir. Görevi buradan kaçan Rachel Solando isimli hastanın kaçışı ardındaki esrar perdesini çözmektir. Üstelik bu hasta firar etmeden önce çeşitli cinayetler işlemiştir. Yardımcı rollerde Ben Kingsley, Mark Ruffalo ve Michelle Williams’ı izleyeceğimiz filmi öncelikle bir Scorsese filmi olacağından ve daha sonrada kitaptaki sürprizli sondan ötürü en merak edilen filmler listemize dâhil edebiliriz.

Sweeney Todd DVD’si yolda
Tim Burton’ın geçtiğimiz ay gösterime giren kanlı müzikali Sweeney Todd: The Demon Barber Of Fleet Street’in DVD’si Paramount’un nisan programına dâhil edildi.1 Nisan’da tek ve çift DVD olarak piyasaya sürülecek filmin ekstralarında zengin bir içerik olacak. Ülkemizde de heyecanla beklediğimiz filmin DVD ekstraları şöyle: Burton-Depp-Carter İşte Sweeney Todd, Kasım 2007 Sweeney Todd Basın Toplantısı, Sweeney Todd Yaşıyor: Şeytan Berberin Gerçek Hikâyesi, Müzikal olarak Sondheim’in Sweeney Todd’u, Sweeney’nin Londra’sı,Yapım Belgeseli: Sweeney Todd’un yaratılış süreci, Kanlı İş, Senaryo oluşumunda Burton ve Depp ile sohbetler, filmin fragmanı ve fotoğraf galerisi. 
*******

Wes Craven, ‘25/8’ ile geri dönüyor…
Gerilim ve korku sinemasının olmazsa olmazlarından isimlerinden biri sayılan Wes Craven, ‘25/8’ ile sevenlerini tekrar buluşturuyor. 1984 yılında yazıp yönettiği “A Nightmare in Elm Street” klasiğiyle korku türüne yeni bir boyut kazandıran Wes Craven, yönetmenliğinin yanı sıra senarist yönüyle de ön plana çıkmayı başardı. ‘Tepenin Gözleri’, ‘Nabız’, ‘Elm Sokağı Kabusu’ ve ‘Çığlık’ filmleriyle de yakından tanıdığımız Craven  ‘25/8’ filminde, yeni doğmuş 7 çocuğun ölümünden sorumlu olan bir seri katilin, sözde ölümünden sonra yeniden ortaya çıkmasıyla gelişen olayları anlatıyor. Rogue Pictures’in   yapımcılığını üstlendiği filmin çekimleri nisanda başlayacak. 
*****

‘Wolverine’ tam gaz!

Hayranlarının heyecanla beklediği “X-Men Origins: Wolverine” filminin oyuncu kadrosu tamamlanmak üzere. Son olarak kadroya katılan popüler TV dizisi “Lost”un yıldızlarından Dominic Monaghan, “Wolverine”nde Barnall Bohusk karakterini canlandıracak. Yeni nesil X-Men üyelerinden ve ‘Beak’ olarak adlandırılan bu mutantın özelliği ise kuşa benzemesi. Hugh Jackman’in “Wolverine” olmaya devam edeceği filmde ayrıca Liev Schreiber (Sabretooth), Ryan Reynolds (Deadpool), Taylor Kitsch (Gambit), Danny Huston (William Stryker) ve Lynn Collins (Silver Fox) rol alıyor. 2005’de “Tsotsi” filmiyle “En İyi Yabancı Film” Oscar’ını kazanan, Güney Afrikalı yönetmen Gavin Hood, “Wolverine” için kamera arkasına geçecek. Marvel’den sızan bilgilere göre film, Logan'ın gaddarca bir deneyden sonra nasıl jilet gibi pençelere sahip, yok edilemez bir mutant haline dönüştüğünü anlatacak. “Wolverine” 2009 yılında izleyici ile buluşacak. 
‘Son Durak’ sonlanmıyor!

Popüler korku filmi serisi “Son Durak” hayranlarına müjde! Serinin dördüncü filminin çekimleri önümüzdeki ay New Orleans’da başlıyor. Yapım şirketi New Line’nın açıklamalarına göre yeni filmde Shantel VanSanten, Bobby Campo ve Hayley Webb rol alacak. David R. Ellis’in yöneteceği film, bir gencin ölümcül bir araba kazasını önceden sezip, kendisinin ve arkadaşlarının hayatını kurtarmasıyla başlıyor. Fakat önceki filmlerde olduğu gibi ölüm, kurtulanların peşini bırakmıyor. New Line, 3D olarak çekilecek dördüncü filmin bütçesi için 43 milyon dolar ayırmış. Derleyen: Sinem Sangüder
Kısa… Kısa… Kısa…

· Lindsay Lohan ve Jack Black, “Ye Olde Times” isimli filminde beraber kamera karşısına geçmeye hazırlanıyor. Komedi tarzındaki filmin çekimleri Nisan ayında başlayacak.

· “Karayip Korsanlası”nın yıldızı Orlando Bloom, 60’ların Londra’sında geçen “An Education” isimli filmin oyuncu kadrosuna katıldı.

· Usta yönetmen David Fincher, ünlü çizgi roman “Black Hole”ün sinema uyarlaması için hazırlıklara başladı.

