A.R.O.G Sinemalife’ın Kapağında
Geçen ay yayın hayatında birinci yaşını kutlayan ‘Türkiye’nin İlk Online Sinema Dergisi’ Sinemalife.com Aralık sayısında yeni sürprizleriyle okuyucusunun karşısında. 5 Aralık’da vizyona girecek Cem Yılmaz’ın yönettiği AROG’u kapağına taşıyan Sinemalife’da ayrıca ocak ayında vizyona girecek ‘Vali’ filminin yönetmeni Çağatay Tosun röportajını ilgiyle okuyacağınızı düşünüyoruz. 
Sinemalife.com, geçen ay başlattığı yeni köşeleri ‘Sinemahzen’ ile tarihi filmlere ‘Uçurtma İpi’ ile animasyona ve ‘To Be Contunued’ile televizyon dizilerine ayrı bir parantez açarken, bu ayki yeni köşemiz Blu-Ray de Ghost Rider filmini bulabilecek sinemaseverler. 

Bu önemli haberin dışında Sinemalife, aralık sayısında yakışıklı oyuncu Leonardo DiCaprio ve Harry Potter’ın Hermione’si Emma Watson ve usta yönetmen Ridley Scott’a ‘zoom’ sayfalarını açtı. Ayrıca sinema eleştirilerinin de yer aldığı bu sayıda, vizyondakileri, sinema haberlerini, pek yakında beyazperdede gösterilecek filmleri öğrenebileceksiniz. Meraklılarının beğenerek takip ettiği ‘Büyüteç’de bir Paul Newman klasiği ‘Cool Hand Luke’, replik de ise, tutkuya giden ilk yolculuğu anlatan Paul ve Connie’nin unutulmayacak diyaloglarıyla hatırlanan ‘Sadakatsiz’ filmini bulabilecek sinemaseverler. Bunun yanında, ilgi çeken analiz, sineretro, kayıp bakışlar koleksiyoncusu köşeleri de her zamanki gibi okuyucuların karşısında. Büyük katılım olan DVD ödüllü yarışma sayfalarında da okuyucuları güzel sürprizler bekliyor. Yeni çıkan DVD’lerin tanıtımının da yer aldığı dergide, sinemanın Köstebekleri isimli özel bir dosya da yer alıyor. 
www.sinemalife.com yeni yüzüyle her ay bir tık uzağınızda...
