Festival’in kalbi Sinemalife’da atıyor…
“Türkiye’nin İlk Online Sinema Dergisi” Sinemalife.com, Nisan sayısında her geçen ay daha da yenilenen zengin içeriğiyle okur karşısına çıktı. Uluslar arası İstanbul Film Festivali’ni kapağına taşıyan Sinemalife’da geniş bir festival dosyasını da bulabileceksiniz. Ayrıca küçük dev adam Dustin Hoffman ve yeteneğin bileşimi Emma Thompson zoom sayfalarında sizleri bekliyor olacak. 17 Nisan’da vizyona girecek olan ‘Deli Deli Olma’ filminin oyuncularından Şerif Sezer röportajını ilgiyle okuyacağınızı düşünüyoruz. Bu ay yeni başlık altında iki köşemiz daha açıldı. Film doktoru ve Göz(e)kondu. İki bölümde de vizyon filmleri arasında farklı yorumlamalar sizleri bekliyor olacak. Sinemalife.com da beğenerek takip edilen ‘Analiz’ ‘Sineretro’ ve ‘To Be Contunued’ ile televizyon dizilerine ayrı bir parantez açarken, Blu-Ray köşemizi ilgiyle okuyacaksınız.
Bu güzel haberlerin dışında her zaman ki gibi sinema eleştirilerinin de yer aldığı bu sayıda, vizyondakileri, sinema haberlerini, pek yakında beyazperdede gösterilecek filmleri bulabileceksiniz. 
Meraklılarının beğenerek takip ettiği ‘Kült Diye’de Sidney Lumet’in adaletin peşinden gittiği filmi 12 Angry Men, replik de ise, Baba ve Kız’ın izleyenleri koltuğa yapıştıran telefon konuşmasıyla hatırlanan ’96 Saat’ filmini bulabilecek sinemaseverler. Bunun yanında, ilgi çeken Kayıp Bakışlar Koleksiyoncusu köşesi de her zamanki gibi okuyucuların karşısında. Beğenerek takip edilen DVD ödüllü yarışma sayfalarında da okuyucuları sürprizler bekliyor. Yeni çıkan DVD’lerin tanıtımının da yer aldığı dergi www.sinemalife.com zengin içeriğiyle önünüzdeki ekranda.  
