Sinemalife’tan Kürt Sineması’na bakış
“Türkiye’nin İlk Online Sinema Dergisi” olan Sinemalife.com’un, Eylül sayısı yine çok zengin bir içerikle okur karşısında. Son günlerde ülkemizde çokca tartışılan Kürt Açılımı’nın beyazperde vakti bu ayki Sinemalife’ın kapak konusu. 3 önemli yönetmenin de görüşü bulunan bu özel dosya Kürt sinemasına bambaşka bir pencereden bakmanızı sağlayacak. 

Sinemalife’da ayrıca bu ay gösterime girecek olan, ‘Kanımdaki Barut’ filminin yönetmeni aynı zamanda oyuncusu ve senaristi Pusat dizisinden tanıdığımız Haluk Piyes ile filminin oluşum sürecini anlatan keyifli bir söyleşi de yer alıyor. Bu önemli iki konunun dışında, zoom sayfalarına İspanya’dan Hollywood’a uzanan yıldız, Penelope Cruz ve sinemanın en güzel gülümseyen aktörü Bruce Willis konuk oluyor. Vahşi Batı’ya İtalyan sömürgesini getiren Sergio Leone’ye de ayrı bir parantez açan dergide, beğenerek takip edilen, Film doktoru ve Göz(e)kondu, To be Continued ve Kayıp Bakışlar Koleksiyoncusu ile Sinemalife’dan ayrılmak istemeyeceğinizi düşünüyoruz. Ayrıca bu ay sayfalarımızı açmaya başladığımız, soundtrack köşemiz de meraklısının dikkatini çekecek türden. 
Sinema eleştirilerinin de yer aldığı Eylül sayısında, vizyondakileri, sinema haberlerini, pek yakında beyazperdede gösterilecek filmleri de bulabileceksiniz. 
Meraklılarının beğenerek takip ettiği ‘Kült Diye’de Giuseppe Tornatore imzasını taşıyan ‘1900 Efsanesi’, replik de ise, David Fincher’in tuhaf filmi olan ‘Benjamin Button’un Tuhaf Hikayesi’ndeki Button’un kader anlatımını okuyabileceksiniz. Bunun yanında, ilgi çeken Sanal Kadraj köşesi de her zamanki gibi okuyucuların karşısında. Beğenerek takip edilen DVD ödüllü yarışma sayfalarında da okuyucuları sürprizler bekliyor. Yeni çıkan DVD’lerin tanıtımının da yer aldığı dergi www.sinemalife.com önünüzdeki ekranınızda!..
