Sinemalife 2 yaşında
“Türkiye’nin İlk Online Sinema Dergisi” olan Sinemalife.com’un, Kasım sayısı yine zengin bir içerikle okur karşısında. İkinci yılını dolduran Sinema Dergiciliğine yeni bir soluk kazandıran Sinemalife’ın bu sayısında Zeki Demirkubuz’un ‘Kıskanmak’ filmini kapağına taşıyor. Ayrıca bu filmin başrol oyuncusu olan ve Altın Portakal’dan en iyi kadın oyuncu ödülüyle dönen Nergis Öztürk ile de Kıskanmak üzerine yapılmış keyifli bir söyleşi de yer alıyor. 
Bunun yanı sıra, Film doktoru ve Göz(e)kondu, To be Continued ve Kayıp Bakışlar Koleksiyoncusu ile sinema önü tercihlerinizi belirleyebiliyorsunuz. Geçmişle geleceği, korkuyla cesareti bir kadında çözümleyen ‘The Private Lives Of Pippa Lee’yi Kırkiindi Yağmurlarında bulabilecek sinemaseverler. Sinema eleştirilerinin de yer aldığı Kasım sayısında vizyondakileri, sinema haberlerini, pek yakında beyazperdede gösterilecek filmler de yer alıyor. 
Meraklılarının beğenerek takip ettiği ‘Kült Diye’de Onur Ünlü  imzasını taşıyan ‘Polis’, Replik de ise, yakın tarihimize ışık tutan, ‘120’ filmindeki çarpıcı diyalogları okuyabileceksiniz. Film Terapi de ise, ‘Pandora’nın Kutusu’ yer alırken, son aylarda ilgi çeken Sanal Kadraj köşesi de her zamanki gibi okuyucuların karşısında. Beğenerek takip edilen DVD ödüllü yarışma sayfasın da okuyucuları sürprizler bekliyor. Yeni çıkan DVD’lerin tanıtımının da yer aldığı dergi www.sinemalife.com önünüzdeki ekranda!..
