Korsan film evreni Sinemalife’ta
Türkiye’nin İlk Online Sinema Dergisi Sinemalife, Haziran ayında her zaman olduğu gibi birbirinden seçkin dosyalarıyla nitelikli okumalar sunmaya devam ediyor. 
Dergi bu ay dünyanın en büyük suç örgütü olan ‘Korsan’ film evrenini kapağına taşıdı. Yüzyılın en büyük buluşu olan internetin sağladığı imkanlar sayesinde ‘Korsanlar’ın önüne geçilmesi artık mümkün gözükmez iken, Sinemalife korsanların dünyasına daldı. Dergi, emek hırsızlarının internet evrenini nasıl kendi amaçları doğrultusunda kullandıklarını gözler önüne seriyor. Montaj masalarından, stüdyolardan çalınan filmlerin internet üzerinde nasıl piyasaya sürüldüğü ve hırsızların bu anlamda teknolojiyi nasıl kullanabildiklerine işaret ediyor. Korsanların internet üzerinden yaptığı bu sörf sayesinde kendilerine unvan bile verilmesinin yanında, DVD formatından Divx’e geçişi ibretle okuyacaksınız. 
Sinemalife bu çarpıcı kapak dosyasının yanında geçmişten günümüze devletin sinemaya artan desteğini de masaya yatırıyor. Eskiden sansür kurullarında sinema üretimine izin vermeyen devlet, şimdi son beş yılda yaptığı 90 milyon dolarlık destek ile seyircinin gişeye gitmesini sağladı. Derginin bu önemli dosyasında da Yeşilçam’dan bugüne kadar devletin sinemaya sağladığı katkının ne kadar olduğunu bulabileceksiniz. 

Dergi de bu önemli konuların dışında, geçtiğimiz ay vizyona giren ‘Küçük Günahlar’ fiminin başrol oyuncusu Macit Koper ile yapılmış söyleşiyi de okumanız mümkün. Söyleşi de Koper’in günümüz sinemamıza bakışını ve gündemle ilgili yaptığı analizleri keyifle okuyacaksınız. 
Sinemalife’ın zoom sayfalarının bu ayki konukları ise, sinema dünyamızın emektar oyuncularından olan Nur Sürer ve aksiyonun kaç para ettiğini belirleyen yönetmen Michael Bay. Öte yandan dergide yirminci yüzyıl sinema sanatının yetiştirdiği en büyük yalnızlardan biri olan Michelangelo Antonioni’ye de ayrı bir parantez açılıyor. Meraklısının beğenerek takip ettiği, ‘Düş Perdesi’, ‘To Be Continued’, ‘Kült Diye’, ‘Kayıp Bakışlar’, ‘Modern Klasikler’ ve ‘Büyüteç’ köşeleri ile de sinemaya farklı bir pencereden bakacaksınız. Vizyondakiler, beyazperdeden haberler, Haziran sayısında yeni çıkan DVD'ler ile gösterimdeki filmlerin eleştiri yorumlarını da bulmanız mümkün. DVD ödüllü yarışma sayfasında okuyucuyu sürprizlerin beklediği www.sinemalife.com sadece önünüzdeki ekranda!..
Bu önemli söyleşi haberinin yanında, Sinemalife Haziran sayısında hazırladığı önemli dosyalarla da dikkat çekiyor. Bir emlak reklamından yola çıkarak sinema dünyasının sembolü haline gelen Hollywood’un geçmişten günümüze yolculuğu derginin sayfalarında yerini aldı. Bunun yanı sıra, dünya sinemasında müzikal yapımlara ayrı bir parantez açılırken, Türk Sineması’nda komedi türü de masaya yatırılıyor. Ayrıca Sinemalife bu güne kadar yapılmış ve kült olan seri katil filmlerine de parantez açıyor. 
