Yepyeni Bir Sinema Programı Fil TV’de Başlıyor…

Oflaz Medya Grubu’nun, 2014 yılından beri Turksat uydusundan şifresiz yayın yapan kanalı Fil TV, Aralık ayında yepyeni bir sinema programını izleyiciyle buluşturuyor: Sinemaskop… Sinemaskop 1 Aralık itibariyle her Perşembe saat 19:00’da izleyiciyle buluşacak. Programın sunuculuğunu Cansu Bizim üstleniyor.

Türk televizyonlarında bir elin parmağını geçmeyen uzun soluklu sinema programlarından biri olan Sinemaskop sinemaseverler için film dünyasının nabzını tutacak. Sinemaskop vizyondaki ve merakla beklenen en gözde filmlerin tanıtımını, hasılat rekorları kıran ünlü filmlerin kamera arkası görüntülerini, boxoffice listelerini, sinema dünyasından en son haberleri ve sinema dünyasından eğlenceli dosyaları ekranlara getirecek.

Yüzlerce film, beğeni ile takip edilen diziler ve programlarla dolu ulusal bir kanal olan Fil TV, 7 gün 24 saat kesintisiz yayın yapıyor. Fil TV’yi D-Smart (160. Kanal), Turkcell TV+ (13. Kanal), Vodafone TV (14. Kanal) ve Filbox (22. Kanal) gibi platformlardan da izlemek mümkün. 
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