'Sinema Yaz Okulu'nda Sona Doğru!
Yazın gelmesiyle birlikte bir Sinematek klâsiği olan, 13 yıldır aralıksız her yıl düzenlediğimiz Sinema Yaz Okulu son atölyeleri başlıyor! 27 Ağustos'da İstanbul'da; 'Film Yapım ve Yönetmenlik', 'Dramatik Yazarlık ve Senaryo', Kurgu/Montaj' Yaz Okullarımız başlıyor! Ankara'da; 'Film Yapım ve Yönetmenlik', Dramatik Yazarlık ve Senaryo', 'Belgesel Film Yapım' yaz okulları da aynı tarihte! Hafta içi her gün, 2 hafta boyunca Sabah, Öğle ve Akşam grubu seçenekleriyle. Ayrıca 27 Ağustos'ta bir kez daha Karaburun Yaz Okulu! 16 - 23 Eylül'de yapılacak Olimpos Yaz Okulumuza Kayıtlar Devam Ediyor! 

' Hadi bişeyler yazalım, çekelim, kurgulayalım! Sinematek.org'a git! »

Sinematek Dergi 4. Sayısı Yayında!

Yeni Sinema e-dergi'niz Sinematek Dergi, 4. sayısının kapağına geçtiğimiz günlerde kaybettiğimiz büyük usta Metin Erksan'ı koyuyor.

Sinematek e-dergi'nin Ağustos sayısında; Türk Sineması köşesinde Erhan Tuncer Lütfi Ö. Akad Sinemasını incelemeye devam ediyor. Filmden Sonra köşesinde, Duvara Karşı filminin unutulmaz karakteri 'Cahit Tomruk' filmden sonra yaşadıklarını anlatıyor, Sine Tekno köşesinde Canon'un yeni hamlesi EOS M inceleniyor.

Selda Tan Özdemir'in kaleminden 'Denizden Gelen Vatansızlar: Terraferma', Bünyamin Esen'den 'Bak Şu Utanmazın Yaptığına: Shame' okunması gereken yazılardan.

Unutulan Filmler, Kafa Sesi, Film ve Müzik  bölümleriyle ve dahasıyla, Sinematek Dergi Ağustos sayısıyla sinematekdergi.com sitesinden okunabilir. 
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