Sonbaharda 'Yenilik' Dolu Sinema Eğitimleri!

Sinematek'te yeni eğitim dönemi birçok önemli yenilikle birlikte, 26 Eylül'den itibaren, İstanbul ve Ankara'da başlıyor!

15 Eylül'e kadar sürecek ön kayıt indirimlerini kaçırmayın!

Eylül döneminden itibaren, eğitimlerimizin isimlerinin yanında '1' '2' '3' gibi rakamlar göreceksiniz. İstanbul eğitimlerimizde göreceğiniz bu sistem Türkiye'de sadece Sinematek'te! 

Peki nedir bu numaralar? 

Bu sistemde öğrenciler almak istedikleri her eğitimde öncelikle temel eğitimleri; yani '1' nolu eğitimleri seçebilirler. Daha sonra aynı alanda devam etmek isterlerse, ileri düzey, yani '2' numaralı eğitimi almaya devam edecekler, dilerlerse farklı disiplinleri temel düzeyde alarak, eğitimlerini kendileri şekillendirebilecekler. 

Hadi bir şeyler yazalım, oynayalım, çekelim, kurgulayalım!

SinematekDergi 5. Sayı Yayında!
 
Yeni sinema e-dergi'niz SinematekDergi, 5. sayısının kapağına Hitchcock'un kült filmi Psycho'yu koyuyor ve SineMuhabbet köşesinde filmle ilgili ilginç detayları paylaşıyor.

Sinematek e-dergi'nin Eylül sayısında; TürkSineması köşesinde Erhan Tuncer Türk Sinemasında Yapım ve Yönetim Sorunları'nı ele alıyor.FilmdenSonra köşesinde, 'The Wrestler' filminin unutulmaz karakteri 'Randy' filmden sonra yaşadıklarını anlatıyor, SineYönetmen köşesinde John Cassavetes filmleri inceleniyor.

Selda Tan Özdemir'in kaleminden 'Çaresizlik Ormanı'ndan Umut Limanı'na: Le Havre', Bünyamin Esen'den 'Romantik Anlatı Öksüz Kaldı: Metin Erksan ve Müşfik Kenter' okunması gereken yazılardan.

UnutulanFilmler, FilmOkulu ve dahasıyla, SinematekDergi Eylül sayısıyla http://dergi.sinematek.org sitesinden okunabilir.

Dergi'ye yazar olup destek vermek isterseniz dergi@sinematek.org.tr örnek bir yazınızla bekleriz...
