Sinematek Dergi 6. Sayısı Yayında

Sinematek'te değişim herkese iyi geldi! Web sitemiz ve logomuz değişti! Artık eğitimlerimizin tüm bilgilerine ulaşmak, eğitim programını ve fiyatlarını görmek daha kolay! Herkes isteğini eğitimi, 'istediği kurda' öğreniyor ve dilerse aynı disiplinde, dilerse farklı disiplinlerde eğitimini alıyor. Sinematek'te 'Herkes Sinema Yapıyor!'

Onlarca kurs, atölye ve etkinlikle Kasım ve Aralık ayları yine dopdolu!

İstanbul Eğitimlerimizde Neler Var?

KURSLAR: 8-12 ders süren, teorik ve pratik olarak işlenen, temel, orta ve ileri seviyeyi kapsayan (1-2-3) eğitimlerimizdir.

ATÖLYELER: Temel eğitime sahip katılımcılara yönelik, daha çok pratik eğitimin hakim olduğu, 1-8 ders süren, uygulama eğitimlerimizdir.

FİLM OKULU: Toplamda 48 ders süren ve eğitim içeriği, tüm sinema eğitimlerini kapsayan eğitimimizdir. Aralık ayı sonunda başlayacaktır. 6 ay sürecektir.

SinematekDergi 6. Sayı Yayında!
 
Yeni Sinema e-dergi'niz SinematekDergi, 6. sayısının kapağına Andrei Zvyagintsev'i koyuyor ve filmografisini bizlerle paylaşıyor. Selda Tan Özdemir'in kaleminden Andrei Zvyagintsev filmleri okunmayı bekliyor.

Sinematek e-dergi'nin Ekim sayısında; TürkSineması köşesinde Erhan Tuncer Türk Sinemasında Yapım ve Yönetim Sorunları'nı ele almaya devam ediyor. FilmdenSonra köşesinde, 'A Clockwork Orange' filminin unutulmaz karakteri 'Alex' filmden sonra yaşadıklarını anlatıyor, SineYönetmen köşesinde John Frankheimer  filmleri inceleniyor.

Bünyamin Esen'den 'Ölümünün onuncu yılında: Şükran Güngör' ve Erke Kosova'dan 'Altın Koza' izlenimleri' okunması gereken yazılardan.

UnutulanFilmler, SinePtikon ve dahasıyla, SinematekDergi Ekim sayısıyla http://dergi.sinematek.org sitesinden okunabilir.

Kasım-Aralık Eğitimleri

İSTANBUL- Kurslar

Film Yapım ve Yönetmenlik 
Yapımcılık 
Senaryo 1 
Senaryo 2 
Kurgu/Montaj 1 
Kurgu/Montaj 2 
After Effects 1 
Kamera Önü Oyunculuk 1 
Film Analizi
 
İSTANBUL - Atölyeler

Bir Film Yönetmek 
Bir Karakter Yaratmak 
Uzun Metraj Film Kurgusu 
 
ANKARA

Film Yapım ve Yönetmenlik 
Belgesel Film Yapım 
Dramatik Yazarlık ve Senaryo 
Kurgu/Montaj 
Final Cut Pro ve After Effects 
İleri Düzey Senaryo
 
Ayrıca Sinematek'te

Senaryo Çetesi

Senaryo öğrencilerimiz yazmaya devam ediyorlar!

Film Çetesi

Film yapım ve yönetmenlik öğrencilerimiz çekmeye devam ediyorlar!
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