SinematekDergi 8. Sayısıyla Yayında!

SinematekDergi Aralık sayısında Ken Loach analizini kapağa taşıyor ve Bünyamin Esen'in yaptığı incelemeyi okuyucularına sunuyor. 

8. sayıyı geride bırakırken 102 sayfa ile kendi rekorunu kırıyor ve gönüllü içerik sağlayıcılarına bir kez daha teşekkür ediyor.

SineYönetmen köşesinde Louise Malle, SineMakale köşesinde Bağımsız Sinema ve Reha Erdem, SineYorum köşesinde Wings of Desire ve UnutulanFilmler köşesinde Tokyo Hikayesi yazıları Aralık sayımızın öne çıkanları oluyor. SineRöportaj köşesinde Sinematek öğrencilerinden Mustafa Yol'un kısa filmi ile ödül alması konuşulurken, SineKısa, Sineptikon ve FilmdenSonra bölümlerinde de arşivlik yazılar sizi bekliyor.

SinematekDergi, online okunabilir, indirilebilir ve doyasıya okunabilir! 
SinematekDergi, aylık ve evladiyeliktir!

Aralık Sonunda Şenlik Var!

Film Okulu, Kurslar ve Atölyeler: Sinematek İstanbul 2012'ye veda ederken, film okulu,kurslar ve atölyeler hız kesmeden devam ediyor! 

Sinematek Film Okulu, 7 Ocak'ta başlıyor! 6 ay boyunca haftada 2 gün -pazartesi ve perşembe 19.00-22.00- yapılacak olan eğitimde, sinema tarihinden sinematografiye, kameralardan, seslere ve ışık kullanımına kadar, Sinematek Eğitimlerinin tümü bir arada! Sadece 8 kişilik kontenjanı olan film okulunda, öğrenciler 6 ay boyunca 3 çalışma filmi yapacak. Eğitim sonunda ise belirlenecek konunun, prodüksiyon aşamaları eğitmenlerle birebir görüşme şeklinde geçecek ve toplamda 8 kısa film yapacak. 8 katılımcının kısa filmleri birleştirilecek ve bir uzun metraja dönüşecek!

Sinematek'te Sinema Eğitimi!

Sinematek'te eğitim alan öğrencilerimiz, dilerlerse aldıkları eğitime ek olarak 2 ve 3 numaralı eğitimlere devam ederler, dilerlerse atölyelere katılarak, bol bol uygulama yaparlar. Ayrıca Sinematek, eğitimlerini başarıyla bitiren tüm öğrencilerine Sınırsız Süre Teknik ve Teorik Destek vaadeder. Film Çetesi ve Senaryo Çetesi'nde çekmeye, yazmaya devam ederler!
