Daha Yazılacak Çok Film Var...

Yaklaşık 14 yıl önce blogspot'ta başladığımız yolculuğumuza devam ediyoruz.

Türkiye'de sinemanın başlangıcından günümüze TV filmleri dahil 8500-9000 civarında film çekilmiştir diye tahmin ediyoruz. Kayıp filmler, izlenemeyecek halde olanlar diye elesek de, bazı filmleri mercek altına almasak da nereden bakarsak bakalım üzerine, Sinematik Yeşilçam'ın ele alması gereken en azından 3000-3500 film var...

Sinematik Yeşilçam sitemizin içeriğine baktığımızda film incelemelerine her zaman önem verdiğimizi gördük. Ancak Film incelemesi ve dergi paylaşımlarından derlenen bilgilerle birlikte 350'ye yakın filmi ele almışız sadece. Yani yazacak, ele alınacak en az 3000-3500 film var hâlâ.

 Yeri geldi "Kötü bir filmi yazmak da maharet ister" diyerek bazı filmleri ele aldık, Yeşilçam üzerine farklı bir tavırla yola çıktık belki ama sinemamız üzerine araştırma yapmak uzun bir yolculuk. Pek çok filmi sinema tarihimize not düşmek gerekiyor, unutturmamak gerekiyor. Uzun zamandır yapmak istediğimiz, yani Film İncelemelerine ağırlık verdiğimiz bir ay bizleri bekliyor...

Mayıs ayında başta Alican Sekmeç'tan Çığlık filmi, Mehmet Berk Yaltırık'tan Genç Frankenstein filmi, Mesut Kara'dan Suçlular Aramızda, Murat Çelenligil'den 3 Kral Serseri, Gokay Gelgeç'ten Topal ve Kara Cellat, Levent Demirci'den Derbeder ve Utku Uluer'den Tosun Paşa ile Hababam Sınıfı Uyanıyor filmleri olmak üzere, yazarlarımız Sabahattin Bilgiç ve Can Sönmez'in hazırlamakta oldukları yazılarla 20'ye yakın filme sitede yer vereceğiz. Yani neredeyse her 2 günde bir film yazısı olacak sitede. Bu sayı artabilir de!

Mayıs Ayı içerisinde yayınlanmış Film İncelemeleri:

Cemal Berktaş'tan bir Melih Gülgen filmi Av:
https://sinematikyesilcam.com/2020/05/cuneyt-arkin-serdar-gokhan-av-1989/ 

Gökay Gelgeç'ten Ö Lütfi Akad'tan Yaralı Kurt
https://sinematikyesilcam.com/2020/05/omer-lutfi-akad-cuneyt-arkin-yarali-kurt-1972/ 

Emre Umurbilir'den İşe Yarar Birşey
https://sinematikyesilcam.com/2020/05/ise-yarar-bir-sey/
 
Daha yolun başındayız...

Sinematik Yeşilçam Ekibi
