Türk sinemasında bugüne dek yayınlanmayan yeni belgelerle

SİNEMATÜRK’ÜN YENİ SAYISI ÇIKTI
Burçak Evren’in yönetimindeki Sinematürk dergisinin Haziran sayısı, yoğunluğu Türk sineması üzerine olmak üzere zengin bir içerikle çıktı.

Derginin yeni sayısında bir dizi tartışmalara neden olan Adana Altın Koza Film Festivali’nin ön jürisinin değerlendirmesinin yanı sıra; Semih Kaplanoğlu, Ceyda Aslı Kılıçkıran, Türk sinemasının eski kadın yönetmenlerinden Birsen Kaya, Ulaş Cihan Şimşek ve sinemamızın yeni yüzlerinden Ezgi Mola ilgili söyleşiler yer aldı. 

Derginin ağırlıklı konuları ise bu sayıda Türk sinemasının değişen kimliği ile Kurtuluş savaşı filmlerine ayrıldı. 

Derginin sinema tarihine ışık tutan belgesel bölümünde ise Sultan Abdülhamit’in izlemek için Avrupa’dan istettiği filmlerle ilgili bir makale yayımlandı. Türk sinema tarihinde ilk kez yayınlan makalede Sultan Abdülhamit’in sinemayla ilgili bugüne dek bilinmeyen kimi belgeleri gün ışığına çıkarıldı. 

Bugüne dek kayıp olup üzerinde pek fazla bir bilgi bulunmayan ilk Türk korku filmi Çığlık üzerine de ayrıntılı bir çalışma bu sayının önemli yazıları arasında bulunuyor. 

İçinde bulunduğumuz yılın en fazla gişe yapan Türk filmleri ve önümüzdeki sezon izleme olanağını bulacağımız yeni çalışmalar da Sinematürk’ün 8. sayısının tablolar bölümünde yer alıyor.  

Sinematürk dergisi önümüzdeki ay iki aylık olarak çıkıp Ağustos’ta tatile girecek, Eylül ayından itibaren de yayınını yine Türk sineması ağırlıklı olmak üzere düzenli olarak sürdürmeye devam edecektir.  

