Murat Şeker: “Baki Kalan Hep Fenerbahçe” 
Yönetmen, yapımcı ve senaryo yazarlığı dışında Murat Şeker’i Beyoğlu’nda işlettiği Magma, Milk ve Mono gibi mekânlardan da tanıyanlar çoktur. Gişede ses getiren “2 Süper Film Birden” filmiyle adını duyuran Murat Şeker “Aşk Tutulması” adlı yeni filmiyle sinemaseverlerle buluşuyor. “Aşk Tutulması”nın başrollerini  “Elveda Rumeli” ile çıkış yapan Tolgahan Sayışman ve “Yaprak Dökümü”nden tanıdığımız Fahriye Evcen paylaşıyorlar.  
Murat Şeker filmin heyecanını sinematurk.com’la paylaştı. Başarılı yönetmen plânlarını orta ve uzun vadeli yaptığını, “2 Süper Film Birden”i yazarken “Aşk Tutulması”nın tohumlarını attığını söyledi. Sanatçının 2010 için de projesi şimdiden hazır: “1071 - Malazgirt”.
Filmin çıkış noktası Murat Şeker’in bizzat kendisi ve ailesi. 35 yaşında olan sanatçı, 34 yıldır Fenerbahçe tribününde olduğunu ve ilişkileri değişkenlik gösterse de Fenerbahçe’nin hep baki kaldığını vurguluyor.

“Aşk Tutulması”nın çekimlerinin 4 hafta boyunca Bakırköy, Emirgan, Sultanahmet, Kuzguncuk ve Şükrü Saracoğlu Stadı’nda yapıldığını belirten Şeker, filmin kadrosunu oluştururken de annesinin çok etkili olduğunu, iyi bir dizi izleyicisi olan annesinin önerisiyle Tolgahan Sayışman ve Fahriye Evcen’i seçtiğini ve bundan çok memnun olduğunu söyledi. 
Daha önce Sinan Çetin için Plajda filminin de yönetmenliğini yapan Murat Şeker, bu konuda da çarpıcı açıklamalar yaptı: “Aslında bu film benim için deneysel bir deneyimdi. Sinan Çetin’le çalışmak başlı başına bir macera çünkü. Ben de başka bir yapımcıyla çalışabilir miyim diye kendimi denemiş oldum. Kendimi daha çok bir Anadolu takımına kiralık gönderilen bir Fenerbahçeli futbolcu gibi hissettim. Komedi - gençlik filmi yapmak istiyordum genel olarak gençlikle bağ kurmak istiyordum. Ama tabi ki sinemada son söz yapımcınındır ve filmden memnun olsam da Sinan özellikle afiş konusunda beni delirtti diyebilirim. Halka yönelik yapayım derken gayet avam bir tasarımı tercih etti. Kulağıma küpe oldu bu deneyim benim için. Şimdi yapımcı benim ve huzurluyum.” 
