SİNEMATÜRK'ÜN BAŞINA GELEN GARİP OLAY. MAHKEME KARARI NASIL ALINDI? HER BAŞVURAN SİTE KAPATTIRABİLİR Mİ?

Internetimiz Sahipsiz mi?
Sinematurk.com yaklaşık 7 yıldır sinemaya ve özellikle Türk Sinemasına hizmet etmeye çalışan, amatör ruh, özveri bir o kadar profesyonellikle bugünlere gelmiş bir veritabanı, web sitesi.

Site bugünlerde oldukça dertli. Şimdiye kadar kimseden “aferin” almaması bir yana, bir de sinema sektörünün ve mahkelemelerin enteresan uygulamalarına maruz kalmış.

Site yetkililerinin açıklamasına gore, her şey gayet normal giderken, her hangi bir sorunla ilgili kimseden bir uyarı, şikayet hiç olmamışken, bir gün bir bakmışlar, sitelerinin yerinde yeller esiyor. Siteye girmeye çalışanların karşısına “mahkeme kararı ile erişim engellendi” gibi ne olduğu belirsiz, kullanıcılarda da şüphe uyandıracak bir ibare çıkıyor. Tabi hemen araştırıyorlar ve ilgili internet servis sağlayıcıyla temasa geçiyorlar. Bu firma sinematurk.com’un mahkemeden gelen bir karar nedeniyle erişime kapatıldığı açıklamasını yapıyor. Firmadan mahkeme kararının bir nüshası isteniyor. Gerçekten görülüyorki, İstanbul 3. Sulh Ceza Mahkemesi, avukat Murat Turhan’ın başvurusu ile, izinsiz film yayını yaptığı için sinematurk.com’a kapatma cezası vermiş. İlgili filmin Türkiye haklari sahibi de Fida Film, yani şikayet onlara ait.

Şimdi burda ilginç olan, ne Fida Film, ne Avukat Murat Turhan mahkemeye başvurmadan önce, yetkilileri kolayca ulaşılabilecek olan siteye hiçbir şekilde ulaşmaya çalışmıyorlar. Üstüne üstlük, başvuruyu alan mahkeme, herhalde şikayetle ilgili her hangi bir araştırmada bulunmuyor, başvuruyu direk doğru Kabul ediyor ve siteye kapatma cezası veriyor.

Sinematurk.com’un film yayını yapmadığını, sektör içinde de saygın bir yeri olduğunu işin içindeki insanlar bilir. Zaten site yetkilileri Fida Filmi aradıklarında, Fida Film olayda yanlışlık olduğunu, şikayetçi oldukları sitenin Sinematurk.com olmadığını söyleyip gerekli düzeltmenin yapılacağını söylüyorlar.

Tabi ki hata yapılabilir, ancak Türkiye’de mahkemeler internet söz konusu olduğunda soruşturma, araştırma gereğini hissetmiyorlar mı? Her gelen kapatma başvurusu hemen Kabul mu ediliyor? Peki bu mahkeme kararları, mağdurlara hiç mi gönderilmez? Internet yayıncıları bu kadar mı sahipsiz Türkiye’de?
