Şükrü Avşar: Ulak Devam Edecek...

Vizyona girmeden önce büyük merak uyandıran, izleyicilerin sabırsızlıkla beklediği Ulak filmi gösterime girdi. Bununla birlikte aldığı eleştirilerin ardı arkası kesilmedi. Biraz filme yöneltilen eleştirilerin dozundan, biraz da gündemdeki sinema, televizyon konularına açıklık getirmesi amacıyla Avşar Yapım’ın sahibi, “Babam ve Oğlum”, “Ulak”, “Salkım Hanım’ın Taneleri” gibi filmlerin; “Çemberimde Gül Oya”, “Ihlamurlar Altında” gibi dizilerin yapımcısı Şükrü Avşar, www.sinematurk.com un sorularını yanıtladı. 
“Ulak”ın değişik ve herkesin kendine göre bir şeyler çıkartabileceği bir senaryosu olduğunu söyleyen Avşar; filmin kendisinde “dinlerin ortak amaçları olması, insanların iyiliği için oluştukları ve insanlara kardeş olduklarını hatırlatması” düşüncelerini uyandırdığın vurguladı.

“Ulak”a kar etmek amacıyla degil, zarar etmemek ilkesiyle basladiklarını belirten Şükrü Avşar, bu filmin aslında bir sonunun olmadığını, esas olarak filmi bir üçleme olarak düşündüklerini ve özellikle üçüncü filmin dinler arası savaşın irdelendiği müthiş film olacağını söyledi.
Şükrü Avşar’ın Ulak’la ilgili diğer görüşlerinin yanı sıra, dizi ve sinema sektörü ile ilgili düşüncelerini de www.sinematurk.com a verdiği özel röpotajda okuyabilirsiniz...
