Ekim Ayında Sinemavar!

Ekim ayı ile birlikte İstanbul’da havalar soğuyor ve İstanbul’da gerçekleşecek film gösterimleri ile kent, başlı başına bir sinematek havasına bürünüyor.

Bu ay, İstanbul Modern’de ‘Tuzlu Su’ başlıklı 14. İstanbul Bienali’nin bir uzantısı olarak gerçekleştirilen özel bir gösterim programı Eylül ayında olduğu gibi devam ediyor. Pera Film, Şimdi Saraybosna! adlı programı ile Bosna-Hersek Sineması’ndan örnekleri seyirciye sunuyor. Bununla da kalmayıp, Kore Film Günleri’ne ev sahipliği yapıyor. SALT’ın Perşembe Sineması’nda, Başar Sabuncu’nun ilk filmi Çıplak Vatandaş (1985) ve Halit Refiğ’in Hanım (1989) filmleri gösteriliyor. Bunun dışında SALT Galata’da ise '80’ler Türkiye Sinemasında Kadınların Özgürlüğü’ başlıklı bir atölye çalışması gerçekleştirilecek. Sakıp Sabancı Müzesi ise 'ZERO: Geleceğe Geri Sayım' sergisi kapsamında Alman sinemasının önemli yapımlarını ağırlıyor. Berlin Senfonisi (1927), Teneke Trampet (1979), Casuslar Kampı (1953), Son Darbe (1976) bu ayın filmleri olarak göze çarpıyor. Nâzım Hikmet Kültür Merkezi'nin ön bahçesinde süren açık hava gösterimleri Ekim ayında da devam ediyor. Bu kapsamda bir klasik olan Umberto D. izlenebilir. İtalyan Kültür Merkezi, 15. Dünyada İtalyan Dili Haftası kapsamında, Vanni Gandolfo‘nun 2014 Venedik Film Festivali'nde prömiyerini yapan Umurumda Değil! adlı belgeselinin gösterimini gerçekleştiriyor. Gösterimin ardından Prof. Valeria Della Valle'nin 'Faşizm ve İtalyan Dili' başlıklı bir konferans gerçekleştireceğini de ekleyelim. Bu ayın bizi heyecanlandıran gösterimlerinden biri de Volkan Ergen’in kurmaca-belgesel çalışması olan ‘Yeni’. Filmin ilk gösterimi yönetmenin de katılımı ile TAK’ta gerçekleştirecek. Ayın son günü ise FOL Sinema, deneysel filmden tarihsel videoya, birçok janrı ve kavrayışı arşınlayan ‘Meksika’dan Sevgilerle’ adlı özel bir seçkiyi seyirciler ile buluşturacak.

Elbette unutulmasın; bu ay Filmekimi ayı. Birçok önemli filmi vizyona girmeden önce ilk defa izleme fırsatı sunan festival, 03-11 tarihleri arasında gerçekleştirilecek.

Gösterimlerden haberdar olmak için twitter.com/sinema_var adresini takip edebilirsiniz.

[bookmark: _GoBack]Bunun dışında sinemavar.net adresinden ayın etkinliklerine ulaşabilir, programınızı yapabilir, filmlerin ayrıntılarını inceleyebilirsiniz. Güzel filmler izlemek dileğiyle, Kasım ayında görüşmek üzere!
