Sinemavar, 15. If İstanbul’dan Filmler Öneriyor! 

!f İstanbul Başlıyor! 

[bookmark: _GoBack]İstanbul’da ay içerisinde gerçekleşen sinemaya dair etkinlikleri editoryal elekten geçirerek sunan online bir ajanda olan Sinemavar, 18-28 Şubat tarihleri arasında gerçekleşecek olan !f İstanbul'dan öneri mahiyetinde bir seçkiyi ajandasına ekledi!

Şubat ayının gelmesiyle birlikte gönlümüzün efendisi, şehrimizin güzide festivali !f İstanbul için heyecanlanmaya başladık. 18 Şubat'ta başlayacak olan festival için editörlerimiz her güne ortalama 2 film düşecek şekilde öneri mahiyetinde bir seçkiyi ajandamıza ekledi. Sinemavar'ı ziyaret edince fark edeceksiniz ki ilk defa sarı çizgilerimizin yerine !f'e özel başka bir renk kullandık.

30 yıl sonra seyirciyle buluşacak olan Tekerleme filminden, Gee Grant, Masumiyet Müzesi'nden yola çıkarak gerçekleştirdiği yeni belgeseli Anıların Masumiyeti'ne, rahmetli Chantal Akerman'ın son filmi No Home Movie'den, Oliviera'nın biyografik ögeler taşıyan vasiyet filmi Ziyaret ya da Anılar ve İtiraflar'a kadar şehri birçok değerli film hakkındaki bilgilere ajandamızdan ulaşabilirsiniz.

Bir öneri mahiyetinde ve tamamen subjektif olarak yer verilen bu filmler dışındaki programı takip etmek için !f İstanbul'un sitesini ziyaret edebilirsiniz.

Güzel bir festival geçirmeniz dileğimizle!
