Kürtçe Sinema Dergisi Olan Sînemaya Serbixwe’nin 3. Sayısı Çıktı

Kürtçe sinema dergisi olan “Sînemaya Serbixwe”nın (Bağımsız Sinema) 3. sayısı dijital olarak yayımlandı. Sînemaya Serbixwe, internet sitesi olarak da özelde Kürt sineması üzerine, genelde de dünya ve Türkiye sineması üzerine güncel haber ve gelişmeleri okurlarına aktarıyor. Aynı zamanda site e-dergi formatında belirli karalıklarla 7 aylık bir aradan sonra 3. sayısıyla e-dergi formatında yayınlandı. Derginin editörü Rumet Med editör yazısında, 2 sayısı e-fanzin olarak yayınlanan “Sînemaya Serbixwe”nın bundan sonra e-dergi formatında ve yılda iki kez yayımlanacağını ifade etti. 

Derginin üçüncü sayısında Kürtçe’nin Kurmancî, Zazakî ve Soranî lehçelerinde sinema ve tiyatro üzerine yazılan yazı ve makalelere yer verildi.

Editör yazısından bir bölüm;

“7 aylık bir aradan sonra “Sînemaya Serbixwe” e-dergi formatında okuyucularıyla buluşuyor. Bilindiği üzere önceki 2 sayımız e-fanzin formatında yayımlanan Sînemaya Serbixwe, bundan sonra e-dergi formatında ve yılda iki kez yayımlanacaktır. Üçüncü sayımızda Kürtçe’nin üç lehçesinde (Kurmancî, Zazakî, Soranî) sinema, tiyatro ve diziler üzerine yazı ve makaleler yer almaktadır. Bu sayımızda Dilazad Art, Welat Ramînazad, Rûmet Med, Mela Mihyedîn, Arezû Sirajeddîn, Şafî Muhammed, Hawar Rehîmî, Omer Bextîyar’ın yazıları yer almaktadır. Ayrıca dergimizin edötörüyle yapılan bir söyleşi de yer almaktadır.”

Derginin 3. sayısına ulaşmak isteyenler; http://sinemayaserbixwe.blogspot.com/2020/08/hejmara-seyem-sinemaya-serbixwe-derket.html ‘u ziyaret edebilirler. 

Derginin sosyal medya hesapları ise şu şekilde:
Twitter: SinemaSerbixwe
Instagram: SinemayaSerbixwe
Facebook: SinemaSerbixwe

