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Sinema başarısını Altın Örümcek ile taçlandırdı

Sinemia ‘Halkın Favorisi’ Oldu

‘Özel Sinema Kulübü’ Sinemia, Altın Örümcek Web Ödüllerinde Bilgi Teknolojileri ve Donanım kategorisinde Halkın Favorisi ödülünü aldı. Banka kartı altyapısı ile lokasyon bazlı teknolojileri Avrupa’da ilk kez bir araya getiren inovatif altyapısı, şirketi ödüle taşıyan özelliklerden. Girişim aylık sinema bileti aboneliğinin yanı sıra sinemaya dair keyifli içeriklerin paylaşıldığı Sinemia.com ile de takipçilerinin sayısını her geçen gün artırıyor. Ödülü alan Sinemia Kurucusu Rıfat Oğuz, birinci yaşlarını henüz geride bıraktıklarını hatırlatarak, “Bu kısa süre içinde üyelerimizin ve takipçilerimizin çok sevdiği bir marka olduk. Bu yüzden çok mutluyuz” dedi.
Üyelerine uygun fiyatlı paketler karşılığında bir ay boyunca sınırsız sinemaya gitme imkanı tanıyan Sinemia, Altın Örümcek Ödüllerinde Bilgi Teknolojileri ve Donanım kategorisinde Halkın Favorisi seçildi.
Sinemia Kurucusu Rıfat Oğuz, “Bir yıl gibi kısa bir süre içerisinde üyelerimiz ve takipçilerimiz tarafından çok sevilen bir marka haline geldik. Bu ilgi bize ‘Halkın Favorisi’ unvanını getirdi. Bu ödüle layık görülmekten ötürü çok mutluyuz” dedi.

Sinemia, banka kartı altyapısıyla lokasyon bazlı teknolojiyi bir araya getiren Türkiye ve Avrupa’nın ilk teknoloji girişimi olarak öne çıkıyor. İş modeli sinemasevere maliyet avantajı ile sinemaya gitme imkanı sunuyor; böylece sinema salonlarındaki boş koltukların dolması sağlanarak sektöre de belli bir dinamizm kazandırıyor.
‘Özel Sinema Kulübü’, bugün 81 ilde geçerli ve 72 ilde aktif üyeye sahip. Ayrıca, Türkiye’de en çok sayıda sinema içeriği üreten site olan Sinemia.com, eğlenceli ve bilgi dolu haberleri ile, sinemaya kalbini vermiş herkesi internet üzerinden buluşturuyor. Girişim bu şekilde de web kullanıcılarının ilgisini çekmeyi sürdürüyor.

Sinemia üyesi olabilmek için, www.sinemia.com ’a girerek başvuru gerçekleştirilebiliyor.
Sinemia hakkında:
Sinemia, sinemaseverlerin hayatını kolaylaştırmak ve sinema aşkını paylaşmak için kurulmuş özel bir sinema kulübüdür. Yarattığı üyelik modeli ile üyelerinin sinemaya daha sık ve düzenli gitmesini sağlar. Ayrıca düzenlediği ön gösterim, sanatçı sohbetleri ve özel organizasyonlar ile üyelerine özel prestijli bir sosyal yaşam biçimi sunar. Banka kartı altyapısıyla lokasyon bazlı teknolojiyi bir araya getiren Türkiye’nin ilk teknoloji girişimidir. Sinemia üyeleri, üyeliklerinin sürdüğü ay boyunca Türkiye’nin her yerinde, tüm sinema salonlarında sınırsız film izleyebilirler. Pek çok başarılı girişimin yatırımcısı Aslanoba Capital’den yatırım alan Sinemia, bugün İngiltere’de de faaliyet göstermekte ve uygulamasını yılsonuna dek 20 ülkeye taşımak için çalışmalarını sürdürmektedir. 
http://www.sinemia.com
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