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Özel sinema kulübü Sinemia, bu sezonun en çok beklenen romantik filmlerini belirledi. Bilimkurgudan müzikale, erotizmden animasyona bu sezon beyazperdede farklı türlerden hoşlanan herkes için aşk var. Kışın soğuk havalarına sinema ile meydan okuyan aşıklar, Sinemia Premium kartları ile diledikleri her yerde, her seansta, istedikleri herhangi bir filmi rahatça izleyebilir, bu sıcacık ve büyülü dünyada romantik bir yolculuğa çıkabilirler.

Yaz aşklarından sık sık bahsedilir, oysaki yılın en soğuk günlerinde aşk insanı bir başka ısıtır ve sinemaseverlerin çok iyi bildiği gibi, kışın romantizm sinemada yaşanır. Özel Sinema Kulübü Sinemia, sevdiğiyle sinemanın sıcacık ve büyülü dünyasında yolculuğa çıkmak isteyenler için sezonun en çok beklenen romantik filmlerini belirledi. 
Sinemia Kurucusu Rıfat Oğuz, “Sinemia app kullanıcılarının yorumları, paylaşımları ve aramalarına dayanan bir araştırma yaptığımızda, bu sezon vizyona girecek aşk filmleri içerisinde 6 tanesinin öne çıktığını gördük. Bu filmleri incelediğimizde geniş bir tür yelpazesi karşımıza çıkıyor; bilim kurgudan müzikale, erotizmden animasyona, tarihe uzanan filmlerden yerli yapımlara, bu sezon beyaz perdede farklı türlerden hoşlanan herkes için aşk var” dedi. İşte o filmler:

· 18 Kasım’da vizyona giren İkinci Şans, Asmalı Konak’taki enerjileri ile tüm Türkiye’yi büyülemeyi başaran Nurgül Yeşilçay ve Özcan Deniz’i yıllar sonra yeniden buluşturuyor. 

· Brad Pitt ve Marion Cotillard denilince romantizmin doruğa çıkacağı aşikar. İkinci dünya savaşı ortamında geçen romantik hikaye Müttefik, 2 Aralık’ta beyazperdede olacak.

· Bir bilimkurgu filmi ne kadar romantik olabilir diye merak ediyorsanız, Jennifer Lawrence ve Chris Pratt’i buluşturan Uzay Yolcuları’nı 21 Aralık itibarıyla izleyebilirsiniz.
· Ryan Gosling ve Emma Stone’ın başrollerinde olacağı Aşıklar Şehri, Los Angeles’ta geçen sanat ve aşk dolu bir hikaye anlatıyor. Müzikal tadındaki filmin vizyon tarihi ise 27 Ocak.

· Grinin Elli Tonu ile başlayan çok satan kitap serisinin ikinci filmi Karanlığın Elli Tonu, Şubat ayında seyirciyle buluşacak.
· Emma Watson’ın efsanevi Belle rolünde karşımıza çıkacağı, sezonun en çok beklenenleri arasında olan Disney klasiği Güzel ve Çirkin’i izlemek için ise, Mart ayını bekleyeceğiz.
Kışın sinemanın keyfi Sinemia ile çıkar

Kış süresince dilediğiniz yerde ve zamanda, ek bir harcama yapmadan sinemaya gitmek için kendinize ve sevdiğinize Sinemia Premium üyeliği hediye edebilirsiniz. Aylık iki bilet fiyatına Türkiye’nin her yerinde, her salonda, her filmde ve her seansta sınırsız sinemaya gitme imkanı sunan Sinemia Premium üyeliği için Sinemia.com’a veya Sinemia app’e girebilirsiniz. Sinemia Premium üyeliği, 2D, 3D, IMAX, MPX, Dolby Atmos, 4DX ve hatta D-BOX, Açık Hava Sinemaları ve VIP Salonlarda geçerli. Üyeler aynı zamanda gala ve ön gösterimlere katılma şansı yakalıyor, şehrin en gözde mekanlarında 400'den fazla restoran, kafe ve şarküteride indirimlerden yararlanabiliyorlar. Böylece aşıklar hem harika filmlerin tadını en kolay ve uygun şekilde çıkarıyor hem de sonrasında tüm gün keyif yapıyor.
Sinemia hakkında:

Sinemia, sinemaseverlerin sinema aşkını sınırsız ve özgürce yaşayabilmeleri için kurulmuş sosyal bir sinema platformudur. Sinemia Premium üyeleri, üyeliklerinin sürdüğü ay boyunca Türkiye’nin her yerindeki tüm sinema salonlarında sınırsız film izleyebilirler. Ayrıca düzenlenen ön gösterim, sanatçı sohbetleri ve özel organizasyonlar ile üyelere sunulan özel, prestijli bir sosyal yaşam biçiminin parçası olurlar. Sinemia banka kartı altyapısıyla lokasyon bazlı teknolojiyi bir araya getiren Türkiye’nin ilk teknoloji girişimidir. 

Bugün Türkiye ve İngiltere’de faaliyet göstermekte olan Sinemia ilk yatırımını 2015 Aralık ayında pek çok başarılı girişimin yatırımcısı Aslanoba Capital’den almıştır. 2016 yılı Temmuz ayında Aslanoba Capital ve İstanbul Startup Angels üyelerinden Ali Çebi ve Burak Örücü Sinemia’nın ikinci yatırımını gerçekleştirmiştir. Üçüncü yatırım için ise aynı yıl içerisinde Silikon Vadisi merkezli venture capital firması 500 Startups ile el sıkışmıştır. 

Sinemia, kullanıcılarına özel film önerileri, listeler ve sinema dünyasından güncel haberler sağlayan, ayrıca beğeni ve paylaşım yapmalarına olanak vererek sosyal bir mecra sunan uygulamasını, 2016 yılı sonuna dek 20 ülkeye taşımak için çalışmalarını sürdürmektedir.
http://www.sinemia.com
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