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Yeni Yılda Her Gün Yeni Bir Hediye Almış Gibi: Sınırsız Sinema Bileti
Bu yılbaşında standart hediyelerin dışına çıkmak, sevdiklerinize yepyeni bir deneyim hediye etmek isterseniz, Sinemia Premium Üyelik aradığınız o mükemmel seçenek olabilir. Sinemia.com üzerinden, dilediğiniz kişinin adına gerçekleştireceğiniz üyelikle, onlara üyelikleri süresince Türkiye’nin 81 ilinde, her salonda, her filmde ve her seansta ek bir harcama yapmadan sinemaya gitme imkanı armağan etmiş olacaksınız. Üstelik bu büyülü hediyenin en güzel tarafı, anne babalardan iş arkadaşlarına herkese uygun olması!
Uzun yıllar unutulmayacak, sevdiklerinize yeni alışkanlıklar kazandıracak bir yılbaşı hediyesi arıyorsanız, Sinemia Premium Üyelik mükemmel bir seçenek olabilir. Aylık iki bilet fiyatına Türkiye’nin her yerinde, her salonda, her filmde ve her seansta sınırsız sinemaya gitme imkanı sunan Sinemia üyeliği dostlarınız ve aileniz için yeni deneyimlerin kapısını açacak. Bu hediyenin en güzel taraf, anne babanıza, arkadaşınıza, meslektaşlarınıza, çocuğunuza ya da sevdiğinize, kısacası her yaştan ve her tarzdan kişiye hitap etmesi; çünkü sinemanın büyülü dünyasında herkese yer var. 

Üyelik hediye etmek için adres: Sinemia.com
Sevdiklerinize Sinemia Premium üyeliği hediye etmek için, Sinemia.com üzerinden Facebook ya da Linkedin hesabınızla giriş yaparak, dilediğiniz süreli üyelik paketini seçebilirsiniz. Sonrasında hediyeyi alacağınız kişinin bilgilerini ve adresini girerek, Sinemia kartının onlara gönderilmesini sağlayabilirsiniz. Üyelik işlemi gerçekleştikten sonra, sevdiklerinizin yapması gereken tek şey, Sinemia mobil uygulamasını telefonlarına indirmek, sinema salonunun yolunu tutmak ve Sinemia kart ile gişede ek bir ücret ödemeden biletlerini alıp filmin tadını çıkarmak. 
Film keyfini ikiye katlayan ayrıcalıklar da hediye paketinin içinde

Sinemia Premium üyeliği, 2D, 3D, IMAX, MPX, Dolby Atmos, 4DX ve hatta D-BOX, Açık Hava Sinemaları ve VIP Salonlarda geçerli. Üyeler aynı zamanda gala ve ön gösterimlere katılma şansı yakalıyor, şehrin en gözde mekanlarında 400'den fazla restoran, kafe ve şarküteride indirimlerden yararlanabiliyorlar.

Sinemia hakkında:

Sinemia, sinemaseverlerin sinema aşkını sınırsız ve özgürce yaşayabilmeleri için kurulmuş sosyal bir sinema platformudur. Sinemia Premium üyeleri, üyeliklerinin sürdüğü ay boyunca Türkiye’nin her yerindeki tüm sinema salonlarında sınırsız film izleyebilirler. Ayrıca düzenlenen ön gösterim, sanatçı sohbetleri ve özel organizasyonlar ile üyelere sunulan özel, prestijli bir sosyal yaşam biçiminin parçası olurlar. Sinemia banka kartı altyapısıyla lokasyon bazlı teknolojiyi bir araya getiren Türkiye’nin ilk teknoloji girişimidir. 

Bugün Türkiye ve İngiltere’de faaliyet göstermekte olan Sinemia ilk yatırımını 2015 Aralık ayında pek çok başarılı girişimin yatırımcısı Aslanoba Capital’den almıştır. 2016 yılı Temmuz ayında ise Aslanoba Capital ve İstanbul Startup Angels üyelerinden Ali Çebi ve Burak Örücü Sinemia’nın ikinci yatırımını gerçekleştirmiştir.  Sinemia, kullanıcılarına özel film önerileri, listeler ve sinema dünyasından güncel haberler sağlayan, ayrıca beğeni ve paylaşım yapmalarına olanak vererek sosyal bir mecra sunan uygulamasını, 2016 yılı sonuna dek 20 ülkeye taşımak için çalışmalarını sürdürmektedir.

http://www.sinemia.com
Basın bülteni


Bilgi için:


Contactplus+ İletişim Hizmetleri


Başak Tanses


� HYPERLINK "mailto:basakt@contactplus.com.tr" �basakt@contactplus.com.tr�


Tel	  : 212 229 76 26


Faks: 212 229 95 25
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