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Sinemia’dan Özel Ön Gösterim 

Sinemia davetlileri bilimkurgu ve aşka doydu

Türkiye’de ilk kez Sinemia’nın gerçekleştirdiği özel ön gösterimde izleyiciyle buluşan Uzay Yolcuları, çarpıcı sahneleri ve özgün hikayesiyle beğeni topladı. Başrolde Chris Pratt’a eşlik eden Jennifer Lawrence’ın, Sinemia’ya özel verdikleri röportajdaki ifadesiyle film, “Bir bilim kurgu filmi ama post-apokaliptik değil. Karamsar bir evren yerine daha olumlu bir dünyayı karşımıza sunuyor”.

Sinemia Özel Sinema Kulübü, 2017 yılının en çok beklenen filmler listesinde üst sıralarda yer alan Passengers - Uzay Yolcuları filminin özel ön gösterimini 11 Ocak akşamı gerçekleştirdi. Bilim kurguyla romantik öğeleri birleştiren özgün senaryosu ve çarpıcı sahneleriyle Uzay Yolcuları, izleyicilerin beğenisini topladı. Sinemia’nın Premium üyeleri, sosyal medya takipçileri ve Sinemia app’in şanslı kullanıcılarından oluşan davetliler, başrolleri paylaşan Jennifer Lawrence ve Chris Pratt’ın performanslarına da tam not verdi. 

Film afişindeki gizemli işaretler
Uzay Yolcuları, henüz 2016 yılı bitmeden önce fragmanlarıyla büyük heyecan yaratmıştı. Aşk, macera ve gerilim dolu bu öykü, teknik bir arızadan ötürü yolculuklarının bitiminden 90 yıl önce uyku podlarından uyanarak dev bir gemide bir başlarına kalan James ve Aurora'nın hikayesini anlatıyor. Filmle ilgili merak edilen tüm detayların yer aldığı www.sinemia.com‘a göre, sinema afişindeki üç nokta, üç çizgi ve üç nokta da, Mors alfabesinde evrensel yardım sinyali olan S.O.S’i temsil ediyor. 

Uyuyan Güzel masalına göz kırpıyor
Filmde Lawrence’ın karakterinin ismi olarak seçilen Aurora, Uyuyan Güzel masalındaki prensesinkiyle aynı. Yıllar süren uykusundan uyanan ve prensiyle sonsuza kadar mutlu yaşayan prensesin isminin, uzay çağındaki bu hikayede karşımıza çıkması keyifli bir referans olarak dikkat çekiyor.
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Sinemia’nın filmin yıldızları Jennifer Lawrence ve Chris Pratt ile gerçekleştirdiği sohbette Lawrence, filmin çekimleri sırasında büyük keyif aldığını belirtmiş ve Aurora karakteriyle ilgili düşüncelerini şu şekilde ifade etmiş: “Aurora bir yazar. Ve bu filmdeki en çok sevdiğim şeylerden biri de şu, Passengers bir bilim kurgu filmi ama post-apokaliptik değil. Böyle karamsar bir evren yerine daha olumlu bir dünyayı karşımıza sunuyor ve Aurora da bir maceracı aslında. Bir koloni gezegeninde yer alan ilk insanlardan olmak istiyor. Orada bir yıl kadar yaşayıp, hakkında bir şeyler yazıp dünyaya geri dönmek istiyor.” 


Sinemia hakkında:
Sinemia, sinemaseverlerin sinema aşkını sınırsız ve özgürce yaşayabilmeleri için kurulmuş sosyal bir sinema platformudur. Sinemia Premium üyeleri, üyeliklerinin sürdüğü ay boyunca Türkiye’nin her yerindeki tüm sinema salonlarında sınırsız film izleyebilirler. Ayrıca düzenlenen ön gösterim, sanatçı sohbetleri ve özel organizasyonlar ile üyelere sunulan özel, prestijli bir sosyal yaşam biçiminin parçası olurlar. Sinemia banka kartı altyapısıyla lokasyon bazlı teknolojiyi bir araya getiren Türkiye’nin ilk teknoloji girişimidir. 

Bugün Türkiye ve İngiltere’de faaliyet göstermekte olan Sinemia ilk yatırımını 2015 Aralık ayında pek çok başarılı girişimin yatırımcısı Aslanoba Capital’den almıştır. 2016 yılı Temmuz ayında Aslanoba Capital ve İstanbul Startup Angels üyelerinden Ali Çebi ve Burak Örücü Sinemia’nın ikinci yatırımını gerçekleştirmiştir.  Üçüncü yatırım için ise aynı yıl içerisinde Silikon Vadisi merkezli venture capital firması 500 Startups ile el sıkışmıştır. 

Sinemia, kullanıcılarına özel film önerileri, listeler ve sinema dünyasından güncel haberler sağlayan, ayrıca beğeni ve paylaşım yapmalarına olanak vererek sosyal bir mecra sunan uygulamasını, 2016 yılı sonuna dek 20 ülkeye taşımak için çalışmalarını sürdürmektedir.
http://www.sinemia.com
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