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Sinemaya gitmek için harika bir neden!

Sinemia’dan Vakti Dar Sinemaseverlere Uygun Yeni Üyelik
Özel Sinema Kulübü Sinemia, çok istese de günlük koşturmacası içerisinde sinema keyfine yeterince vakit bulamayan sinemaseverler için lansmana özel aylık 19 TL’den başlayan yepyeni bir üyelik paketi sunmaya başladı. Şimdi sinemaseverler yalnızca bir 3D film bileti fiyatı ödeyerek, salon türü sınırı olmadan tüm formatlarda diledikleri 3 filme gidebilecekler. Ayrıca 400’den fazla kafe, restoran ve markada Premium Üyelik’in sunduğu indirimlerden faydalanabilecekler.
Sinemaseverlerin tümü her an sinemaya gidecek vakit bulamayabiliyor. Bir ayda yalnızca birkaç gününü bu keyfe ayırabiliyor. Sinemada film izleme deneyimini herkes için daha kolay ve daha keyifli hale getirmeyi hedefleyen Sinemia, Premium Üyelik’e alternatif sunduğu yeni ürünüyle, vakti dar sinema aşıklarını da kucaklıyor. 

Özel Sinema Kulübü Sinemia’nın yeni üyeliği, Ramazan Bayramı’na ve Lansmana özel fiyatı olan 19 TL’den başlayan fiyatlarla sunulmaya başlandı. Yeni paketle sinemaseverler yalnızca bir 3D film bileti ücretine denk gelen üyelik bedeliyle, bir ay boyunca salon türü sınırı olmadan tüm formatlarda diledikleri 3 filme gidebiliyor. 

www.sinemia.com adresi üzerinden üyeliklerini hemen gerçekleştirecek sinemaseverler, Bayram19 kodu veya Sinemia19 kodu ile üyelik işlemini 19 TL’den tamamlayabilir. Ramazan bayramını fırsat bilerek Sinemia ayrıcalıklarını hemen yaşamaya başlayabilir. Bayram ziyaretleri ve dinlence dışında kalan boş vakitlerinde, bayram haftasında vizyonda olacak Arabalar 3, Sniper, Transformers 5, Recep İvedik 5 gibi filmlerin tadını çıkarabilir.

Yeni ürün, sınırsız Sinemia üyeliğinde olduğu gibi yine 2D, 3D, IMAX, MPX, Dolby Atmos, 4DX, hatta D-BOX ve VIP Salonlarda geçiyor. Üyeler 400’den fazla kafe, restoran ve markada Premium indirimlerden faydalanabiliyor. 

Sinemia hakkında:

Sinemia, sinemaseverlerin sinema aşkını sınırsız ve özgürce yaşayabilmeleri için kurulmuş sosyal bir sinema platformudur. Sinemia Premium üyeleri, üyeliklerinin sürdüğü ay boyunca Türkiye’nin her yerindeki tüm sinema salonlarında sınırsız film izleyebilirler. Ayrıca düzenlenen ön gösterim, sanatçı sohbetleri ve özel organizasyonlar ile üyelere sunulan özel, prestijli bir sosyal yaşam biçiminin parçası olurlar. Sinemia banka kartı altyapısıyla lokasyon bazlı teknolojiyi bir araya getiren Türkiye’nin ilk teknoloji girişimidir. 

Bugün Türkiye ve İngiltere’de faaliyet göstermekte olan Sinemia ilk yatırımını 2015 Aralık ayında pek çok başarılı girişimin yatırımcısı Aslanoba Capital’den almıştır. 2016 yılı Temmuz ayında Aslanoba Capital ve İstanbul Startup Angels üyelerinden Ali Çebi ve Burak Örücü Sinemia’nın ikinci yatırımını gerçekleştirmiştir. Üçüncü yatırım için aynı yıl içerisinde Silikon Vadisi merkezli venture capital firması 500 Startups ile el sıkışmış, bunu 2017 yılının ilk ayında Revo Capital yatırımı takip etmiştir.

Sinemia, kullanıcılarına özel film önerileri, listeler ve sinema dünyasından güncel haberler sağlayan, ayrıca beğeni ve paylaşım yapmalarına olanak vererek sosyal bir mecra sunan uygulamasını 20 ülkeye taşımak için çalışmalarını sürdürmektedir.
http://www.sinemia.com
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