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Özel Sinema Kulübü Sinemia, bir hafta içerisinde iki farklı alanda ödüle layık görüldü. Altın Örümcek Web Ödüllerinde Halkın Favorisi seçilen marka, Fintech Zirvesi’nde ise en çok yatırım alan ilk üç şirket arasında yer aldı. Büyük mutluluk yaşadıklarını belirten Sinemia Kurucusu Rıfat Oğuz, “Ödüllerden biri, sinemaseverlerin kalbindeki yerimizi pekiştirdiğimizin kanıtı, diğeri ise yatırımcıların gözünde değer gören ve fark yaratan bir iş modeli ortaya çıkardığımızın” dedi.
Özel Sinema Kulübü Sinemia, Altın Örümcek Web Ödüllerinde Donanım ve Yazılım kategorisinde Halkın Favorisi ödülünü aldı. Geçtiğimiz yıl da Halkın Favorisi seçilen marka, sinemaseverler için bir lovemark’a dönüştüğünü bir kez daha ispatlamış oldu.

Sinemia aynı hafta içerisinde ikinci ödülünü ise Fintech Zirvesi’nde aldı. Marka, Türkiye’deki Fintech ekosistemi içerisinde 2017 yılında en çok yatırım alan ilk üç şirket arasında yer alarak ödüle layık görüldü.

Her iki ödülü almaktan ötürü büyük mutluluk yaşadıklarını belirten Sinemia Kurucusu Rıfat Oğuz, “Art arda gelen bu güzel haberler bizim için çok anlamlı. Biri, sinemaseverlerin kalbindeki yerimizi pekiştirdiğimizin kanıtı, diğeri ise yatırımcıların gözünde değer gören ve fark yaratan bir iş modeli ortaya koyduğumuzun. Sinema bizim tutkumuz. Bizler bu deneyimi daha keyifli, daha kolay ve daha uygun fiyatlı hale getiriyor, sinemaya gitme alışkanlıklarını değiştiriyor, sinemada film izleme sıklığını artırıyoruz. Çalışmalarımızın hem kullanıcılarımız hem de iş dünyası nezdinde takdir görmesinden ötürü büyük mutluluk duyuyoruz” dedi. 
Sinemia, aylık üyelik sistemiyle Türkiye’deki tüm salonlarda sınırsız film izleme imkanı sunuyor, üyelerine 400’den fazla popüler kafe ve restoranda indirim sağlıyor, tüm sinemaseverlere açık içerik platformu Sinemia Social ve sinemaya dair tüm bilgi ve içeriklere ulaşılabilen Sinemia Uygulaması ile sinema alanında 360 derece hizmet veriyor. Geçtiğimiz yıl Türkiye’nin ardından İngiltere pazarına giren marka, bu yıl ise ABD’deki faaliyetlerine yoğunlaşmıştı. Bugün ABD’de 50 eyalette hizmet veren ve şimdiden pazardaki tek rakibinden daha büyük bir kapsama alanına sahip olan Sinemia, global bir marka olma yolunda hızlı adımlarla ilerliyor.
Sinemia hakkında:

Sinemia, sinemaseverlerin sinema aşkını sınırsız ve özgürce yaşayabilmeleri için kurulmuş sosyal bir sinema platformudur. Sinemia Premium üyeleri, üyeliklerinin sürdüğü ay boyunca Türkiye’nin her yerindeki tüm sinema salonlarında sınırsız film izleyebilirler. Ayrıca düzenlenen ön gösterim, sanatçı sohbetleri ve özel organizasyonlar ile üyelere sunulan özel, prestijli bir sosyal yaşam biçiminin parçası olurlar. Sinemia banka kartı altyapısıyla lokasyon bazlı teknolojiyi bir araya getiren Türkiye’nin ilk teknoloji girişimidir. 

Bugün Türkiye, İngiltere ve ABD’de faaliyet göstermekte olan Sinemia ilk yatırımını 2015 Aralık ayında pek çok başarılı girişimin yatırımcısı Aslanoba Capital’den almıştır. 2016 yılı Temmuz ayında Aslanoba Capital ve İstanbul Startup Angels üyelerinden Ali Çebi ve Burak Örücü Sinemia’nın ikinci yatırımını gerçekleştirmiştir.  Üçüncü yatırım için aynı yıl içerisinde Silikon Vadisi merkezli venture capital firması 500 Startups ile el sıkışmış, bunu 2017 yılının ilk ayında Revo Capital yatırımı takip etmiştir. 2017 Temmuz ayında ABD’de San Francisco ve Los Angeles’taki iki ofis açmıştır.
Sinemia, kullanıcılarına özel film önerileri, listeler ve sinema dünyasından güncel haberler sağlayan, ayrıca beğeni ve paylaşım yapmalarına olanak vererek sosyal bir mecra sunan uygulamasını 20 ülkeye taşımak için çalışmalarını sürdürmektedir.

http://www.sinemia.com
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