TRT-Müzik’de Klasik Müzikaller Kuşağı SİNEMÜZİK Başladı 
TRT-Müzik’te geçen ay başlayan Sine-Müzik kuşağı, Atilla Dorsay’ın sunumuyla sinema tarihinin klâsik müzikâllerine yer veriyor. Özellikle sesin bulunduğu 30’lu yıllardan başlayarak patlama yapan müzikâl, 1940-50’lerde en parlak dönemini yaşamış, sonraları TV eğlence programlarına ve gelişen müzik endüstrisine yenik düşmüştü. 
Dorsay’ın It’s A Great Feeling - Yıldızlar Geçidi ve bu türün başyapıtı Singin’ in the Rain - Yağmur Altında filmlerini gösterdiği kuşak, bu ay Gogol'un ünlü oyunundan uyarlanmış Danny Kaye komedisi Inspector General - Genel Müfettiş, sinemada oyuncularla animasyonu ilk kez birlikte kulllanan ve Gene Kelly'nin Miki Fare ile unutulmaz dansını içeren Anchors Aweigh - Gönül Kimi Severse (Gene Kelly, Frank Sinatra, Kathryn Grayson) filmleriyle sürüyor. 
Kasım ayında ise şunlar sunulacak: The Five Pennies - Beş Kuruş Versene (trompetçi Red Nichols biyografisi - Danny Kaye, Louis Armstrong), The Jazz Singer - Caz Şarkıcısı (1927’de çekilen ilk müzikal / ilk sesli film), Goodbye Mr. Chips - Elveda Öğretmenim (1939’daki klasik filmin 1969’da çekilen müzikal versiyonu - Peter O’Toole, Petula Clark), Merry Andrew - Sirk Günleri (Danny Kaye, Pier Angeli). Sonraki haftalarda Swing Time - Dans Zamanı, Cabin in the Sky, An American in Paris - Paris'te BirAmerikalı gibi klâsikler sırada. 
Filmlerin tümünü orijinal-altyazılı olarak gösterecek olan kuşak, her Pazar gecesi 23:00’de 
yayına giriyor. 
