ODEON MÜZİK’ten Bir İlk Daha...
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Odeon Müzik, Türk Müzik tarihindeki 86 yıllık geçmişi ve 10.000 aşkın eserlik arşivi ile bir çok projeye imza attı. 

Daima farklı projeler hazırlayan, Türk Müzik tarihinin öncü firması Odeon Müzik, bu kez de Türk sinemasına ve Türk tiyatrosuna adını altın harflerle yazdırmış usta sanatçıların plaklara okumuş oldukları eserleri bir albümde topladı.

ŞÖHRETLER GAZİNOSU!!!

Bu gazinoda kimler yok ki... Sinemanın taçsız kralı Ayhan Işık, yıllar boyu sinema salonlarını kahkahaya boğmuş eşsiz karakterleriyle yeri doldurulamayacak Sadri Alışık, sinemamızın çocuk kadını Neriman Köksal, hem sinemada, hem tiyatro da ölümsüzleşmiş Tolga Aşkıner ve Kerem Yılmazer, 60’lardan bu yana hala zirvede olan Nebahat Çehre, sinemamızın yakışıklı jönlerinden Fikret Hakan, beyaz perdenin çocuk oyuncularından Parla Şenol, tiyatrocu, besteci, söz yazarı Bora Ayanoğlu, Yeşilçam’ın en güzel ve en iyi yürekli kötü kadınları, Suzan Avcı ve Lale Belkıs, güzellikleri kadar, oyunculukları ile de dillere destan Sevda Ferdağ ve Sezer Güvenirgil sizlerle... 

Sinema ve tiyatroda ustalıkları kayıtsız şartsız kabul edilmiş bu sanatçılarımız, “biz müzikte de varız” demişler ve plaklar yapmışlar. İyi ki de yapmışlar. Gerçekten de çok güzel okumuşlar.

Albümde ünlü sinema ve tiyatro oyuncularının seslendirdiği “Gönül Belası”, “Tophane Rıhtımı”, “Hayat Boş”, “Vız Gelir Dünya” ve “Güller ve Dudaklar”gibi şarkılar bulunuyor.

Odeon Müzik imzasıyla, Şöhretler Gazinosu yılın en keyifli ve farklı albümü olarak raflarda yerini aldı.

Şöhretler Gazinosu Albümü:

1- Nebahat Çehre – Büklüm Büklüm (B/S: Sezen Aksu)

2- Ayhan Işık – Gönül Belası (B: İbrahim Özoral – S: Halil Soyuer)

3- Sevda Ferdağ – Vız Gelir Dünya (Bülent Pozam)

4- Fikret Hakan – Al Yanaklım (B: Mustafa Alpagut – S: Karacaoğlan)

5- Kerem Yılmazer – Hayat Boş (Ülkü Aker)

6- Sezer Güvenirgil – Aşktan da Öte (B: Melih Kibar – S: Çiğdem Talu)

7- Bora Ayanoğlu – Güller ve Dudaklar (B/S: Bora Ayanoğlu)

8- Parla Şenol – İnanmam (Armağan Şenol)

9- Lale Belkıs – Çingene (Lale Belkıs)

10- Neriman Köksal – Şeker Alalım

11- Sadri Alışık – Tophane Rıhtımında

12- Suzan Avcı – Tabya Başında/Fındık Dalları

13- Tolga Aşkıner – Vermediler ki (B/S: Baha Boduroğlu)

İletişim: (212) 422 1037

odeonmuzik@odeonmuzik.com.tr 

