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HASILATI ELDE ETTİ 

 Sinema Tarihinde Bir Stüdyonun Dünya Çapında 3 Milyar Dolardan Yüksek Hasılat Yapmasına Dördüncü Kez Tanık Olunuyor 

SPE Uluslararası Gişe Hasılatında Stüdyo Kendi Rekorunu Kırdı;
Stüdyo Ülke İçi Gişe Hasılatı Rekoruna Doğru Hızla İlerliyor
(CULVER CITY, Kaliforniya, 7 Aralık 2006) – Sony Pictures Entertainment (SPE), 8 Aralık itibariyle, tarihinde ilk kez üç milyar dolarlık gişe rakamını aşıyor. Columbia TriStar Motion Picture Group’un pazarlama ve dağıtım başkanı ve SPE’nin başkan vekili olan Jeff Blake’in yaptığı açıklamaya göre, bir dönüm noktası olan bu başarı 2006’nın sonuna henüz üç hafta kala gerçekleşti ve sinema tarihinde bundan önce sadece üç kez tek bir yılda üç milyar dolarlık ciro elde edildi. 


Stüdyo, uluslararası çapta, 1.5 milyara dolara yaklaşan ve yükselmeye devam eden ciroyla şimdiden gelmiş geçmiş en iyi yıllık hasılatını yaptı. Ülke içinde ise, stüdyo şimdiden 1.5 milyar doları aştı ve hızla 1.573 milyar dolara doğru ilerliyor ki bu rakam şu ana kadar Kuzey Amerika’da herhangi bir stüdyonun tek bir yılda elde ettiği en yüksek gişe hasılatı. Bu rekor 2002’den beri yine Sony’ye aitti. 


2006 yılı itibariyle SPE son beş yılda toplam üç kez iç pazarda bir numaralı stüdyo oldu. Sony yılı bitirirken, stüdyo ABD ve Kanada’da satılmış olan tüm biletlerin yüzde 18’ini kontrolünde tutuyor. Dünya çapında dev bir başarıya imza atan “The DaVinci Code/Da Vinci Şifresi” 750 milyon dolarlık ciroyla başı çekiyor. Ayrıca, SPE’nin iç pazarda dört filmi 100 milyon doların üzerinde hasılat elde etti: “Talladega Nights: The Ballad of Ricky Bobby”, “Click”, “The DaVinci Code/Da Vinci Şifresi” ve “Casino Royale”; beş filmi de dünya çapında 100 milyon doların üzerinde ciro yaptı: “Pink Panther/Pembe Panter”, “Monster House/Canavar Ev”, “Open Season/Çılgın Dostlar”, “Underworld: Evolution”, ve “Little Man/Küçük Adam”). 


Açıklamaya yorum getiren Blake, “Bu yılın başarısını aşmak zor olacak. Dünya çapında üç milyar dolar ciro yapmak her açıdan muazzam bir başarı. Dünya çapında bugüne kadar ki en yüksek ciromuzu yaparken, bir yandan da iç pazarda mevcut gişe hasılatı rekorunu kırma ihtimalimiz olması hepimizin gururlanmasını sağlayan çarpıcı bir başarı. Bu sadece bir filmin sonucu değil; bu seneki projelerimizin gerçekten hedefine ulaştığının bir göstergesi. Bu başarıyı öncelikle bize “The DaVinci Code/Da Vinci Şifresi”, “Talladega Nights: The Ballad of Ricky Bobby”, “Click”, “Casino Royale”, “The Pink Panther/Pembe Panter”, “Underworld: Evolution”, “Monster House/Canavar Ev”, “Open Season/Çılgın Dostlar” ve daha nicelerini kazandıran, olağansütü sinemacılarımıza ve oyuncularımıza borçluyuz” diyor.

Blake, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Yapım pazarlama ve dağıtım ekibimizin müthiş yeteneği de bu başarıda önemli rol oynadı. Bugün, 2006 yılı projelerinin dünya çapındaki başarısına katkısı olan herkese teşekkür ediyor ve kendilerini kutluyoruz”.

Stüdyo bu yılki dev başarısını gişelerde bir numaradan açılarak rekoru getiren 12 filmine ve Sony Pictures Entertainment etiketiyle çıkan Columbia Pictures, Screen Gems, Revolution Studios, TriStar Pictures, ve MGM ortak yapımlarına borçlu. 

SPE yıla Screen Gems yapımı “Underworld: Evolution”la başladı. Film gişelerde bir numara oldu ve dünya çapında 100 milyon doların üzerinde hasılat yaprı. İki hafta sonra, yine Screen Gems imzalı “When a Stranger Calls/Telefondaki Yabancı” yine gişeye bir numaradan girdi; ikinci sırada ise Columbia’nın dünya çapında 150 milyon dolar hasılat elde eden komedisi “The Pink Panther/Pembe Panter/Pembe Panter” yer aldı. Nisan sonunda, TriStar, gişelere birinci sıradan giren ve dünya çapında yaklaşık 100 milyon dolar gişe rakamı elde eden korku hiti “Silent Hill/Sessiz Tepe”yi gösterime sundu. Ertesi hafta, Robin Williams komedisi “RV” gösterime girdiği ilk haftasonunda tüm filmleri geride bıraktı ve sağlam adımlarla ilerleyerek tüm yaz boyunca gişelerde kalarak ülke çapında 70 milyon dolar ciroya ulaştı. 

Mayıs ayında, Columbia kendi bünyesinde yılın en büyük hiti olan “The DaVinci Code/Da Vinci Şifresi”ni gösterime sundu. Sabırsızlıkla beklenen film beklenileni her açıdan verdi. Ülke çapında 77 milyon dolarla açılan film ABD’de 217 milyon dolar, uluslararası platformda da 538 milyon dolar hasılata ulaşarak, Columbia’nın tarihinde en büyük uluslararası başarı oldu. Stüdyonun başarısı yaz boyunca “Click” ve “Talladega Nights: The Ballad of Ricky Bobby” gibi komedilerle sürdü. Her iki filmde gişelere birinci sıradan girdi ve ülke çapındaki gişelerde güçlü sonuçlar elde etti. Stüdyonun yaz aylarındaki başarısında rol oynayan bir diğer film de, dünya çapında 135 milyon dolar hasılat yapan hit animasyon “Monster House/Canavar Ev”di. 

Sonbahara girilirken, stüdyo üç filmle daha gişelere bir numara olarak girdi: Önce, Columbia yapımı “Gridiron Gang”; ardından Sony Pictures Animation’ın ilk yapımı olan ve dünya çapında 160 milyon dolar ciro elde eden hit animasyon “Open Season/Çılgın Dostlar”; son olarak da, Columbia yapım “The Grudge 2/Garez 2”. Stüdyo, kısa süre önce de, Columbia’yla birlikte, daha açılışta 40 milyon dolardan fazla hasılat yapan ve ilk üç haftanın sonunda dünya çapında 300 milyon doları geçmiş olan 21. James Bond filmi “Casino Royale”i gösterime sundu. 


SPE şimdiden 3 milyar dolar ciroya ulaştı; üstelik 2006 içinde gösterime girecek iki filmi daha olmasına rağmen: Yarın gösterime girecek olan romantik komedi “The Holiday” ve 15 Aralık’ta gösterime girecek olan, başrolünde Will Smith’in yer aldığı The Pursuit of Happyness/Umudunu Kaybetme”.


 Sony Pictures Entertainment Hakkında

Sony Pictures Entertainment (SPE) Tokyo merkezli Sony Corporation’a bağlı Sony Corporation of America’nın (SCA) bir yan kuruluşudur. SPE'nin dünya çapındaki faaliyetleri arasında sinema filmi yapımı ve dağıtımı, televizyon yapımlarıve bunların dağıtımları; dijital içerikli yaratımlar ve bunların dağıtımı; dünya çapında kanal yatırımları; ev eğlence ürünleri ve dağıtımı, stüdyo hizmetleri operasyonları; yeni eğlence yapımları, hizmetleri ve teknolojisi geliştirme; ve filme kaydedilmiş eğlence projelerinin 67 ülkede dağıtımı bulunmaktadır. Sony Pictures Entertainment’ın websitesi adresi aşağıdadır:
http://www.sonypictures.com.
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