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Sony Pictures Gelecek Filmlerinin Lansmanını Las Vegas Cinemacon’da Yaptı

Dünyanın en büyük yapım şirketlerinden Sony Pictures Entertainment, 2023 yılında gösterimine girecek filmlerinin lansmanını yaptı. Las Vegas CinemaCon’da 24-27 Nisan'da sektör profesyonelleri ve sinema salonu sahiplerinin katılımı ile gerçekleşen lansmanda The Equalizer 3, Spider-Man: Across the Spider-Verse, Gran Turismo ve No Hard Feelings gibi merakla beklenen filmlerin yıldız oyuncuları ve yönetmenleri bir araya geldi. 

27.04.2023, İstanbul

Dünyanın en önemli film ve televizyon programlarının yapımcılığını, ticaretini ve dağıtımcılığını yapan Sony Pictures Entertainment, 24-27 Nisan’da Las Vegas CinemaCon’da gelecek filmlerinin lansmanını yaptı. Sektör profesyonelleri ve sinema salonu sahiplerinin katılımı ile gerçekleşen etkinlikte yıldız oyuncular ve yönetmenler bir araya geldi. Dört gün boyunca heyecanla beklenen filmlerin fragmanlarının ve güncellemelerinin paylaşıldığı lansmanın açılış gecesinde konuşan Sony başkanı ve CEO'su Tom Rothman, Sony'nin 2023’te birbirinden devasa filmlerle sinemalarda yer alacağını söyledi.

Denzel Washington’ın başrolünde yer aldığı ve ülkemizde “Adalet 3: Son” olarak gösterime girecek olan The Equalizer serisinin son filmi, Örümcek-Evreni serisinin yeni bölümü “Örümcek-Adam: Örümcek-Evrenine Geçiş, efsanevi PlayStation yarış oyunu serisinden uyarlanan film “Gran Turismo” ve başrolünde Jennifer Lawrence yer aldığı “Büyü de Gel” gibi merakla beklenen filmlere ait bilgilerin ve görüntülerin paylaşıldığı etkinlikte ayrıca 68 yaşındaki deneyimli oyuncu Denzel Washington ömür boyu başarı ödülünü aldı.


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ile birlikte Spiderman, Ghostbusters ve Venom gibi tüm dünyanın merakla beklediği seri filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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