Star Wars Hayranlarına Özel İndirim


Serinin son filmi sinemalara gelmeden Star Wars severlere özel sayfa hazırlayan kliksa.com, seriye özel ürünlerde %40’a varan indirim olanağı da sunuyor. 

Sabancı Topluluğu’nun online alışveriş platformu kliksa.com, “varsa yoksa Star Wars” diyen online alışveriş severleri hayranı oldukları serinin oyuncukları, kostümleri ve oyunlarıyla buluşturuyor. Yıldız Savaşları ya da tüm dünyada bilinen adıyla Star Wars serisinin hayranlarına özel sayfa hazırlayan kliksa.com, serinin son filmi sinemalara gelmeden ünlü yapıma ait birbirinden ilginç üründe %40’a varan indirim olanağı da sunuyor. Sayfaya http://www.kliksa.com/star-wars linki üzerinden ulaşılabiliyor.

kliksa.com Hakkında

Sabancı Holding’in iştiraki Kliksa İç ve Dış Ticaret A.Ş.’nin internet sitesi olarak 2012 yılında kurulan kliksa.com, sahip olduğu geniş ürün gamını cazip fiyatlarla ve Sabancı güvencesiyle tüketicilerine sunuyor. kliksa.com; televizyon, görüntü sistemleri, cep telefonu, bilgisayar, beyaz eşya, spor ve outdoor, anne, bebek ve oyuncak, oto aksesuarları, züccaciye ve ev düzeni, kozmetik, saat, gözlük ve aksesuar gibi kategorilerde 250 bini aşkın ürünü bünyesinde bulunduruyor. Ürünlerine her gün yenilerini ekleyen ve ürünlerini kullanıcılarına hızlı şekilde ulaşmasını hedefleyen kliksa.com, tüketicilerine her güne özel kampanyalar ve 9 aya varan taksit seçenekleri sunuyor. Daha detaylı bilgi için www.kliksa.com adresi ziyaret edilebilir. 
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