SUGARWORKZ 5 YAŞINDA…

Kurulduğu ilk günden bu yana yükseliş grafiğini sürekli arttıran Sugarworkz Film sirketi, bu yıl kuruluşunun 5. yılını kutluyor. Kısa film, belgesel ve uzun metraj sinema filmleri üreten Sugarworkz, yeni projeler üzerinde çalışmalarını sürdürerek başarılarını devam ettirmeyi hedefliyor.

Sugarworkz’un çekirdek kadrosu, yapımcı - yönetmen Murat Şeker, yapımcı Uğur Şeker, senarist Selami Genli ve Basın - Halkla İlişkiler müdürü Hülya Şeker’den oluşmaktadır. 

Sugarworkz ilk olarak 2004 yılında kısa filmlerin ve uzun metraj belgesellerin yapımcılığını üstlenerek yola çıktı.

Murat Şeker’ in yönettigi “Almanya Rüyası” ve “Türk Gibi Başla Alman Gibi Bitir” isimli belgeseller, eleştirmenlerin ve sinemaseverlerin büyük ilgisiyle karşılaştı. Bu belgeseller İstanbul Film Festivali, Antalya Film Festivali, İzmir Film Festivali, Ankara Film Festivali, New York ve Nürnberg Türk Filmleri Festivali gibi bir çok festivalde yer aldı.

Ayrıca Selami Genli’nin senaristliğini ve yönetmenliğini yaptığı ödüllü kısa filmleri arasında; “Ayazda”, “Durmayalım Düşeriz”, “Ters Köşe” ve “Yastık” yer almaktadır.
Belgesel ve kısa filmlerin yanı sıra Sugarworkz kuruluşunun ilk yıllarında film ithalatçılığı da yapmıştır. Bunların arasında “Dark Water - Karanlık Sular”, “İlk Aşk - Dandelion”  ve “Heights - Gizli İlişkiler” öne çıkan filmlerdir.
2006 yılında senarist, yapımcı ve yönetmenlik koltuğuna ilk defa “2 Süper Film Birden” ile oturan Murat Şeker, göstermiş olduğu yüksek performans ile eleştirmenlerden olumlu not aldı. Birçok festivalde gösterilen bu kara komediden sonra Sinan Çetin’in yapımcılığında “Plajda” filmini çekti. Genç Türk izleyicisinin büyük beğenisini kazanan film ile Murat Şeker’in ismi tanınmaya başlandı.

2008’de romantik komedi “Aşk Tutulması” filmi ile ikinci kez yapımcılık ve yönetmenlik yapan Murat Şeker, filmin senaryosunu Selami Genli ile paylaştı. Türkiye ve Avrupa genelinde 450.000’den fazla bilet kesen film geçen yılın en beğenilen projelerinden biri oldu.
Sugarworkz’ un son filmi 2009 yapımı “Aşk Geliyorum Demez” isimli yeni bir romantik komedi oldu. 2010 yılıyla 5. yaşına basan Sugarworkz şimdi yeni projelerin heyecanıyla yoluna devam etmeyi hedeflemektedir.
