TRT AVRUPA SİNEMASININ ÖNEMLİ BİR AKTÖRÜ OLDU

22 Ağustos 2016 – Saraybosna Türkiye Radyo ve Televizyon Kurumu (TRT), Türkiye’nin kamu yayıncısı olmak vasfı yanında, bir yandan da Türkiye adına uluslararası sinema endüstrisinin etkin ortak yapımcılarından biri olmaya hazırlanıyor.
[bookmark: _GoBack]2014 yılından bu yana televizyon ile sinemayı buluşturan uzun soluklu projesi TRT TV Filmleri ile Türk film endüstrisinde köklü ve kalıcı ilişkiler geliştiren TRT, Avrupa sinemasının saygın film festivallerinden biri olan Saraybosna Film Festivali ile yapılacak işbirliği çerçevesinde uluslararası film endüstrisi ile özellikle yapımcılık temelinde ilişkilerini geliştirmeyi hedefliyor. 
Festivalde seni bir kuşak - Sarajevo City of Films
Bu hedef çerçevesinde TRT ve Saraybosna Film Festivali iş birliğinin gelecek yıllar için de artarak ilerlemesi adına festivalin son günü olan 20 Ağustos tarihinde bir protokol imzalandı. Avrupa sinema endüstrisinin bu yılki önemli buluşmalarının yapıldığı ve TRT’nin ev sahipliğini yaptığı “TRT Industry Terrace” da TRT Genel Müdürü Şenol Göka ve Saraybosna Film Festivali Direktörü Misad Purivatra’nın imzaladığı protokolle TRT, Saraybosna Film Festivali’nin Kurumsal partneri olarak Avrupa sinemasının önemli aktörlerinden biri durumuna geldi. Gelecek yıldan itibaren festivalde “Sarajevo City of Fims” adı ile açılacak bölümde eski Yugoslav ülkeleri filmlerine fon arayan sinemacıların başvuruları alınacak ve bu başvurular arasından seçilen bir film, TRT tarafından fonlanacak. Fon sağlanacak film sayısı şartlar uygun olursa ikiye de çıkarılabilecek. İstanbul’un Avrupa film çalışmalarının önemli bir ayağı olması amacıyla seçilen film ya da filmlerin, post prodüksiyonu da İstanbul’da yapılacak. Ayrıca hem Saraybosna’da hem de İstanbul’da workshop ve atölyeler düzenlenecek. Böylelikle Avrupa’nın genç sinemacıları Türkiye ile, Türkiyeli genç sinemacılar da Avrupa sineması ile buluşacak.
TRT Genel Müdürü Şenol Göka’nin konuya ilişkin görüşleri şöyle:
Uzun süredir böylesine bir festivali bir biçimde destekleyip daha sonra da bu festivallerin hem seçici kurulunda hem de organizasyonunda etkili olabilmek ve bu etkinliği daha da arttırmak arzusundaydık. Bu amaç için Saraybosna Film Festivali ile çalışmalarımıza başladık. Önümüzdeki yıl festivalin düzenleyicilerinden biri olarak etkimizi arttırmayı hedefliyoruz. Bugün attığımız imza, bu partnerliğin imzasıdır. Bu imzayı attığımız mekanı da bu yıl, “TRT Endüstri Terası” adıyla TRT olarak ev sahipliğini yaptığımız ve festivale katılan Avrupa’nın en önemli sinemacılarının bir araya geldiği son derce önemli bir platform. TRT olarak festivalin daha güçlü bir konuma gelmesi için büyük katkıda bulunacağız. “
TRT TV Daire Başkan Yardımcısı Halid S. Şimşek, işbirliği sürecini ve önemini şu şekilde anlatıyor:
TRT olarak son iki yıldır büyük açılımlar içerisindeyiz. Yine geçtiğimiz yıl Türkiye’de TV Filmleri Projesi kapsamında 33 TV filmi yaptırdık. Yurt dışına açılmanın vakti gelmişti. Saraybosna Film Festivali bizim için bu yolda atılmış ilk ama çok önemli bir adım. Çünkü Saraybosna bizim için çok özel. Attığımız imzalarla birlikte de süreç resmi olarak başlamış oldu. Önümüzdeki yıl TRT, Saraybosna Film Festivali’nin kurumsal partneri oldu. Bu partnerlik kapsamında eski Yugoslav ülkelerinden başvurular alınacak, bu başvurular arasından seçilen bir film, TRT tarafından fonlanacak. Bu kapsamda Saraybosna Film Festivali ile işbirliği içerisinde bu filmin yapım aşaması gerçekleştirilecek. Filmin post prodüksiyonu İstanbul’da yapılacak. İstanbul’un Avrupa’daki çalışmaların bir ayağı olmasını arzu ediyoruz. Film yapım sürecinde çeşitli atölye, eğitim çalışmaları yapacağız. Bu çalışmaların bir kısmı İstanbul’da bir kısmı da Saraybosna’da gerçekleştirilecek. Böylelikle bir yandan Avrupa’nın genç sinemacılarını Türkiye’ye çekmeyi öte yandan da Türkiyeli genç sinemacıları Avrupa sineması ile buluşturmayı planlıyoruz. 
Genç sinemacılara büyük destek veren TRT Ödülü sahibini buldu
İlk kez Bosna Savaşı sonrası yapılmaya başlanan ve 22 senedir aralıksız devam eden Saraybosna Film Festivali’nin açılışı TRT’nin işbirliği kapsamında, ortak yapımcısı olduğu ‘Çırak’ filminin Saraybosna Ulusal Tiyatro sahnesinde gerçekleştirilen Avrupa galası ile 12 Ağustos’ta akşamı yapıldı. 
Festivalin kapanışında ise TRT, dünyanın çeşitli bölgelerinden seçilen yapım aşamasındaki projelerin yer aldığı, fonlar, dağıtımcılar ve festival yöneticilerine yönelik proje sunumlarının yapıldığı Festivalin CineLink Work-in-Progress bölümünde, Gürcistan’dan Hostages isimli filme 30.000 Avro tutarında bu yılın büyük ödülünü olan TRT ÖDÜLÜNÜ verdi. Ödül, Festival Kapanış Töreninde TRT TV Daire Başkan Yardımcısı Halid S. Şimşek ve Work-in-Progress TRT Jüri Üyesi Serkan Yıldırım takdim edildi Saraybosna Film Festivali’nin bu yılki büyük ödülünü ise Türkiye’den Albüm Filmi aldı.
