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TÜM ZAMANLARIN EN İYİ 
100 TÜRK FİLMİ SEÇİLDİ!
Sinema dergisi ve Türkiye’nin iletişim ve eğlence şirketi TTNET’in televizyon platformu Tivibu işbirliğiyle düzenlenen anketle sinemaseverler Türk sinemasının en iyi filmlerini seçti.  www.eniyi100turkfilmi.com adresinden yapılan oylamaya katılanlar, 350 filmlik listeden en sevdikleri 10 Türk filmini 1’den 10’a doğru sıraladı. Böylece en çok oy alan 100 film, sinemaseverlere göre Türk sinema tarihinin gelmiş geçmiş en iyi yapımları olarak belirlendi.
Sinema dergisi ve Türkiye’nin iletişim ve eğlence şirketi TTNET’in televizyon platformu Tivibu işbirliğiyle Türk sinemasının en iyilerini belirledi. Düzenlenen ankete katılan sinemaseverler, en sevdikleri 10 Türk filmini 1’den 10’a doğru oylarıyla sıraladılar. 1 Eylül 2011’de başlayan oylama 10 Ekim 2011 tarihinde sona erdi ve tüm zamanların En İyi 100 Türk Filmi listesi ortaya çıktı. 
Bu proje kapsamında 26 Ekim Çarşamba akşamı Kuruçeşme Divan’da özel bir gece düzenlenecek. Türk sinemasının ünlü isimlerinin de katılacağı bu çok özel davet “Türk sinema tarihine saygı duruşu” niteliği taşıyacak.  
Sinemaseverlerin oyları ile belirlenen En İyi 100 Türk Filmi’nin tam listesi ise Sinema Dergisi’nin Kasım ayında piyasaya çıkaracağı Türk Sineması Özel sayısında okurla buluşacak. 

Bu koleksiyon sayısında sinema yazarlarının oylama sonucu belirlenen 100 film üzerine yazdıkları yazılar, ünlü oyuncular ve yönetmenlerle en sevdikleri Türk filmi üzerine yapılan söyleşiler ve sinema yazarlarının kişisel ‘en iyi’ sıralamaları da yer alacak. 

Akıllarda yer eden replikleri, hafızalara kazınan sahneleri ve muhteşem oyunculuklarıyla Türk sinemasının en iyi 100 filmi, sinemamızın ustaları ve genç yıldızları Sinema Dergisi’nin özel sayısında bir arada olacak.
TTNET Hakkında

2006 yılında tüm Türkiye’yi internete bağlamak ve dünyayla tanıştırmak amacıyla kurulan TTNET, bugün kurumsal ve bireysel hizmetleriyle sektörde öncü rol oynayan,  müşterilerine bugünün ve geleceğin iletişim teknolojilerini sunan, iletişim ve eğlence şirketidir. İletişim teknolojilerinin üç temel bileşeni olan internet, televizyon ve telefonu birlikte sahiplenen TTNET eğitim, eğlence, iletişim, güvenlik ve işletmelere özel ürünleriyle Türkiye’nin tüm iletişim ihtiyaçlarını karşılamaktadır. Şirketin ürün portföyünde başta ADSL/VDSL 2-hızlı internet erişimi,  WiFi kablosuz internet erişimi ve iPass işbirliği ile TTNET WiFi yurtdışı erişim hizmeti, G.SHDSL, Metro Ethernet, ATM ve Frame Relay internet erişim hizmetleri bulunmaktadır. Sinema ve televizyonu taşınabilir hale getiren Tivibu Web ve ev ortamında TV ekranından ulaşılabilen IPTV hizmeti Tivibu Ev'in yanı sıra, Avea işbirliği ile TTNET Mobil markası altında GSM ve 3G dahil tüm cep telefonu hizmetleri de TTNET müşterilerine sunulmaktadır.

İnternet erişim hizmetlerinin yanı sıra TTNET’in katma değerli servisleri arasında milyonlarca şarkıyı ücretsiz dinleme imkanı sunan TTNET Müzik, online oyun platformu TTNET Oyun, eğitim alanına yeni bir soluk getiren akıllı eğitim destek aracı TTNET Vitamin İlköğretim ve TTNET Vitamin Lise bulunmaktadır. TTNET Güvenlik kapsamında güvenli internet için birçok ürün ve servisi kullanıcılarına sunmaktadır. TTNET İşyerim Paketleri ile de işletmelerin ihtiyaçlarına özel ürün ve servisler geliştirmektedir. 

Tek faturada; internet, TV, sabit ve mobil ses hizmetlerini müşterilerine sunan TTNET, Türkiye’de bir “ilk”i daha gerçekleştirerek “dörtlü servis” dönemini başlatan ilk iletişim ve eğlence şirketi olma kimliği kazanmıştır.  www.ttnet.com.tr
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