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Gişe rekortmeni yerli filmler sinemalardan sonra ilk kez ve sadece Tivibu’da  
[bookmark: _GoBack]TTNET’in yeni dönem TV platformu Tivibu, başarıdan başarıya koşarak gişe rekorları kıran yerli filmleri sinemalardan sonra ilk kez ekranlara getiriyor. “Hükümet Kadın 2” ve “Patron Mutlu Son İstiyor” Mart ayında, sinemalardan sonra ilk kez ve sadece Tivibu’da izleyicilerle buluşuyor. Eyyvah Eyvah 3 ve Düğün Dernek gibi gişe rekortmenleri de Nisan’da yine yalnızca Tivibu’da ekranda olacak. 

Tivibu kullanıcıları, Mart ve Nisan ayında, sinemalarda son dönemde en çok izlenen yerli komedi filmlere doyuyor. Yapımcılığını BKM Film’in üstlendiği gişe rekortmeni filmler, sinemalardan sonra ilk kez ve sadece Tivibu ekranlarında izleyicilerle buluşuyor.
Tivibu’da sinemalardan sonra ilk kez yayınlanacak filmlerden biri olan "Hükümet Kadın 2"nin başrollerinde Demet Akbağ ve Sermiyan Midyat yer alıyor. “Hükümet Kadın 2”nin hikâyesi ilk filmin konu olarak 7 yıl öncesinde geçiyor. Tivibu, serinin ilk filmini izleyemeyenleri de unutmadı. Güneydoğu'nun ilk kadın belediye başkanı olan Zekiye Midyat'ın hikâyesini anlatan “Hükümet Kadın 1” de yine Tivibu’da izlenebilecek.
Son yılların başarılı komedi oyuncularından Tolga Çevik'in, başrollerini Erkan Can, Ersin Korkut ve Ezgi Mola ile paylaştığı “Patron Mutlu Son İstiyor” adlı film, beyaz perdeden TV ekranına ilk kez Tivibu'da geçiş yapıyor. Türk Sineması'nın 100. yılında vizyona giren ilk film olma onuruna da erişen "Patron Mutlu Son İstiyor", Tolga Çevik hayranlarının ve eğlenceli vakit geçirmek isteyen izleyicilere yönelik bir yapım.
Mart ayında, Türkiye’nin ilk çizgi sinema filmi "Ayas", Tivibu’da ilk kez gösterilen yapımlar arasında yer alıyor. 75 kişilik bir ekibin 3 yıllık yoğun çalışması sonucu minik izleyicilerle buluşan animasyon, 6 yaşındaki Ayas'ın maceralarını anlatıyor. Nisan ayı içerisinde ise başrollerinde ünlü oyuncular Ata Demirer ve Demet Akbağ’ın yer aldığı serinin devam filmi Eyyvah Eyvah 3 ve Türk sinemasının en çok izlenen filmlerinden biri olan Ahmet Kural, Rasim Öztekin ve Emel Sayın’ın bir arada olduğu Düğün Dernek, ilk kez ve sadece Tivibu’da olacak.

Tivibu platformu, Tivibu Ev, Tivibu Web ve Tivibu Cep servisleriyle kullanıcılarına hizmet veriyor. Kullanıcılar televizyonlarından, bilgisayarlarından, tabletlerinden veya cep telefonlarından TV ve film keyfi yaşayabiliyorlar. Tivibu ayrıca “Tekrar İzle”, “Seç İzle”, “Durdur İzle”, “Geri Al İzle” gibi gelişmiş özelliklerle televizyonun kontrolünü tamamen izleyiciye veriyor. 

Tivibu Hakkında 
Türkiye’nin iletişim ve eğlence şirketi TTNET, yeni dönem TV platformu Tivibu ile Türkiye'de televizyon yayıncılığına birçok yenilik getirmektedir. “Tivibu Ev”, “Smart TV”, “Tivibu Web” ve “Tivibu Cep” olmak üzere 4 platformdan hizmetlerini sunan Tivibu; televizyon, bilgisayar, cep telefonu ve tablet bilgisayarlar olmak üzere 4 ekrandan da yayın yapmaktadır.
2011’de kurulan Tivibu 16 ay gibi kısa bir sürede Türkiye’de 81 ilde 100 bin aboneye ulaşma başarısı göstermiştir. Tivibu’da yerli ve yabancı pek çok kanalın, Tivibu sinema kanallarının yer aldığı normal akışlara ek olarak; "Seç İzle" ve "Tekrar İzle" gibi servislerle isteğe bağlı içerikler izlenebilmekte, ayrıca "Durdur İzle", "Geri Al İzle" gibi gelişmiş yayın özellikleri bir arada sunulmaktadır. 
Tivibu Türkiye’de sosyal TV dönemini başlattı. “Tivibu Ev” kullanıcıları için hizmete sunulan Sosyal Tivi uygulaması Türkiye’de bir ilki yaşatarak, televizyon izlerken aynı anda televizyon üzerinden sosyalleşme imkânı sağlamıştır. Tivibu Ev üyeleri Sosyal Tivi uygulaması sayesinde; TV üzerinden arkadaş listesi oluşturabilmekte, listedeki arkadaşlarına TV üzerinden mesaj atabilmekte, herhangi bir filmi, diziyi, canlı yayını televizyon üzerinden beğenebilmekte, Sosyal Tivi’de yer alan arkadaşlarına önerebilmekte ve uygulama üzerinden Twitter’a bağlanabilmektedirler. 
Tivibu Ev, 2012 yılında Sosyal Tivi uygulaması ile birlikte çok önemli bir yeniliği daha hayata geçirmiştir. Tivibu Ev kullanıcıları, iPhone, iPad ya da Android işletim sistemine sahip telefonlarını veya tablet bilgisayarlarını kumanda olarak kullanabilmektedirler.
IPTV teknolojisiyle evlerimize gelen Tivibu Ev, bilinen ulusal kanalların yanı sıra yerli ve yabancı özel tematik kanallarla izleyicilere farklı deneyimler sunmaktadır. 
Tivibu 2013 yılında dünyada bir ilki gerçekleştirerek Tivibu Çarşı uygulamasıyla televizyon üzerinden e-ticaret dönemini başlattı. Tivibu’nun yeni interaktif servislerinden Tivibu Çarşı ile Tivibu Ev kullanıcıları televizyon ekranı üzerinden ve sadece Tivibu kumandasını kullanarak alışveriş yapabilmektedir.
Tivibu, artık internete bağlanabilen ve internet üzerinden yayın yapabilen LG ve Vestel Smart TV’ler içerisindeki bir uygulamayla da hizmet sunmaktadır. Tivibu Smart TV uygulamasıyla LG ve Vestel Smart TV kullanıcıları, 31 adet TV kanalı, Tivibu’nun “Seç İzle” ve “Tekrar İzle” gibi gelişmiş servislerinden yararlanabilmektedirler.
Bir web TV hizmeti olan Tivibu Web bilgisayarda televizyon keyfi yaşatırken, Tivibu Cep akıllı telefonlardan ve tabletlerden televizyon yayını sağlamaktadır. 

www.tivibu.com.tr 


TTNET Hakkında 

2006 yılında tüm Türkiye’yi internete bağlamak ve dünyayla tanıştırmak amacıyla kurulan TTNET, bugün kurumsal ve bireysel hizmetleriyle sektörde öncü rol oynayan,  müşterilerine bugünün ve geleceğin iletişim teknolojilerini sunan, iletişim ve eğlence şirketidir. İletişim teknolojilerinin üç temel bileşeni olan internet, televizyon ve telefonu birlikte sunan TTNET eğitim, eğlence, iletişim, güvenlik ve işletmelere özel ürünleriyle Türkiye’nin tüm iletişim ihtiyaçlarını karşılamaktadır. Şirketin ürün portföyünde başta ADSL, fiber internet erişimi, WiFi kablosuz internet erişimi ve iPass işbirliği ile TTNET WiFi yurtdışı erişim hizmeti, G.SHDSL ve Metro Ethernet internet erişim hizmetleri bulunmaktadır. TTNET; Avea işbirliği ile TTNET Mobil markası altında GSM ve 3G dahil tüm cep telefonu hizmetleri, TTNET Alo markası ile de bireysel müşterileri için sabit telefon erişimi sunmaktadır. TTNET ayrıca; sinema ve televizyonu taşınabilir hale getiren Tivibu Web ve Cep servisi ile ev ortamında TV ekranından ulaşılabilen IPTV hizmeti Tivibu Ev'i de Türkiye’de uygulamaya başlayarak bir ilke imza atmıştır. 

İnternet erişim hizmetlerinin yanı sıra TTNET’in katma değerli servisleri arasında yerli ve yabancı birçok şarkıyı dinleme imkanı sunan TTNET Müzik ve dijital oyun platformu Playstore bulunmaktadır. TTNET Güvenlik kapsamında güvenli internet için birçok ürün ve servisi kullanıcılarına sunmaktadır. TTNET İşyerim Paketleri ile de işletmelerin ihtiyaçlarına özel ürün ve servisler geliştirmektedir. 

Tek faturada; internet, TV, sabit ve mobil ses hizmetlerini müşterilerine sunan TTNET, Türkiye’de bir “ilk”i daha gerçekleştirerek “dörtlü servis” dönemini başlatan ilk internet şirketi olma kimliği kazanmıştır.  www.ttnet.com.tr
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