Tamer Yiğit’e Vefa 

Değerli Basın Mensubu Arkadaşlarımız;

İstanbul Balıkesirliler Derneği’nce düzenlenecek olan “Tamer Yiğit Onur Gecesi” 24 Nisan 2013 tarihinde İstanbul Valisi Sn. Hüseyin Avni Mutlu ve Balıkesir Valisi Sn. Ahmet Turhan’ın desteğiyle, AB Mimari Tasarım Ödülü almış olan Eyüp Kültür Merkezi’nde Eyüp Belediyesi ev sahipliğinde gerçekleştirilecektir.

1962 senesinde Ses Dergisi ile sanat camiasına Belgin Doruk ile başrolünü paylaştığı Daima Kalbimdesin ile Türk Sinemasına merhaba diyen Yiğit, 50 yıllık sanat hayatına Türkan Şoray, Fatma Girik, Filiz Akın, Hülya Koçyiğit, Müşerref Akay, Selda Alkor, Cüneyt Arkın, Orhan Günşiray, İzzet Günay, Yılmaz Güney ve ismini yazamadığımız birçok isimle birlikte başrol oynadığı yaklaşık 200’e yakın film ve dizi sığdırdı.

Türk Sinemasına büyük emeği geçen Sanatçımız Tamer Yiğit’in bu Onur ve Gurur Gecesine sanat, siyaset, spor ve iş dünyasından birçok ünlü sima katılacaktır. Sanatçılarımız Sn.Tuğba Özay ile Sn. İsmail Özkan geceye sunumları ile renk katacaklardır.

Gecemizi onurlandıracak isimlerden bazıları: Sn. Binali Yıldırım, Sn. Abdülkadir Aksu, Sn. Egemen Bağış, Sn. Selda Alkor, Sn. Hülya Koçyiğit, Sn. Serdar Gökhan, Sn. Cüneyt Arkın, Sn. Aziz Babuşçu, Sn. Adnan Şenses, Sn. Müşerref Akay ve Filmsan Vakfı Yönetim Kurulu ve kadrosu aramızda olacaktır.

Süprizlerle dolu gecemizde siz değerli basın mensubu arkadaşlarımız aramızda görmekten onur duyacağız. 

Yeşim Satırlı 
İstanbul Balıkesirliler Derneği Başkan Yardımcısı
Tamer Yiğit Onur Gecesi Komite Başkanı 
İrtibat Numarası: 0532 286 82 73 

Tamer Yiğit Onur Gecesi Programı:
Saat 19:00 Ahmet Esmer, Tamer Yiğit Fotoğrafları Sergisi 
Saat 19:30-20:30 Yemek 
Saat 20:30-21:15 Açılış ve Konuşmalar 
Saat 21:30-22:30 Tamer Yiğit Hayatı 
Saat 22:30- 23:00 Plaket Töreni 
Saat 23:30 Kapanış
