Boğaziçi’nden Sinema 
tausend-filme.de, 19.07.2006 dan itibaren DVD olarak Türk filmlerini sunacaktır 

19.07.2006 tarihinde başlıyoruz: tausend-filme.de “Atatürk” isimli film ile başlayarak, Almanca konuşulan pazarda Türkçe filmler sunacaktır. Bu DVD üzerindeki filmler seçme sinema ve dokümantasyonlar olup, bu işin ticaretini yapanlara ve kiraya verenlere sunulmaktadır. Bu filmlere öncelikle Almanya, Avusturya ve İsviçre’deki geniş seyirci kitleleri ulaşabilecektir. Bu filmlerden bazıları Türk sinemalarında başarıyla gösterilmiştir. 
Bütün filmler orijinal Türkçe olarak sunulmakta ve ek olarak Almanca veya İngilizce alt yazı olarak geçmektedir. Ulaşılmak istenen hedef, sadece Almanya’da 2,5 milyon yaşayan Türk kökenli insanlardır. Bu insanların satın alma gücü yaklaşık senelik 17 Milyar Euro’yu bulmakta ve bunun % 97’si Almanya’da harcanmaktadır. Bunun haricinde tausend-filme.de’nin sunmuş olduğu filmler, Türk sinemasını ve bununla birlikte Türkiye kültürünü tanımak isteyen Almanlarında ilgisini çekecektir. 
tausend-filme.de’nin sunmuş olduğu bu DVD.ler Almanya’da imal edilmekte olup, yüksek teknik halitaya haizdirler. Bütün filmler, Film Sanayisi gönüllü Kontrol kuruluşu (FSK) tarafından kontrol edilmiştir. Bu sebepten bu filmler 18 yaşından küçüklere de verilebilir.
tausend.filme.de’nin sunmuş olduğu filmlere önümüzdeki aylarda daha çok DVD ve başlık ilave edilecektir. Elimizde mevcut olan aktüel filmlerin tümüne www.tausend-filme.de isimli internet sayfamızdan bakılabilir. Bu sayfamıza önümüzdeki günlerde Türkçe olarakda ulaşmak mümkün olacaktır. 
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