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20 Temmuz Pazar 11.00
Serra Yılmaz’ın 

konuğu Ferzan Özpetek
Tiyatro ve sinemanın önemli ismi Serra Yılmaz, sizleri kısa zamanda alternatif lezzetlerin denendiği, aşkın ve sanatın konuşulduğu mutfağına davet ediyor...

Her hafta bir ünlüyü ağırlayan Serra Yılmaz’ın bu haftaki  konuğu Ferzan Özpetek. Serra Yılmaz, ünlü yönetmene “Enginar Çorbası” ve “Tekir Balığı” yapacak.
Beyazperde ve sahnelerde izlemekten keyif aldığımız başarılı isim Serra Yılmaz, şimdi de aşçılığını konuşturuyor! Usta oyuncu, her pazar TürkMax ekranlarına gelen ve birbirinden nadide yemeklerin lezzet saçtığı “Temel İçgüdü” adlı programında ünlü konukları ağırlamayı da ihmal etmiyor. Fakat programa gelen konukların 'farklı' bir görevleri oluyor. Programdan önce alışveriş yapan konuklar, yanlarında içi dolu bir sepetle geliyorlar ve yemek hazırlanırken sepetlerindeki malzemelerle Serra Yılmaz'a yardımcı olmaya çalışıyorlar. 

Tadına doyulmaz sohbetlerin de gerçekleştirildiği program boyunca Serra Yılmaz, “Temel İçgüdü” adından da anlaşılacağı üzere aşk ve tutkuya dair duygularını ve tecrübelerini sizlerle paylaşıyor. Hayatın lezzetini kendi tarzıyla yansıtan ve samimi tavırlarıyla gönülleri fetheden Yılmaz'ın mutfağına uğramayı unutmayın! 

Keyifli seyirler!... 
