www.tersninja.com  yayında...

Sinemasız kalmayın çünkü hayatı “eşsiz” kılar...

SİYAD üyesi popüler kültür gazetecisi Ege Görgün ve e-ticaret gurusu Burak Büyükdemir tarafından başlatılan “kişiye özel sinema projesi” www.tersninja.com 1 Ocak 2008’de yayın hayatına başladı.

Tersninja.com’u kişiye özel yapan ise sitenin tamamen Ege Görgün’ün ve site üyelerinin beğenileri doğrultusunda yayın yapması, kısaca “blog ruhlu bir site” olması. Bu konuda sitede şu açıklama yer alıyor. 

“Tersninja.com hakkında bilinmesi en zaruri bilgi; sitemizin mevcut sinema siteleriyle hiçbir şekilde rekabet etmeyecek (edemeyecek) bir karakterde olmasıdır. İki türün işlevleri son derece farklıdır çünkü. Sitemiz vizyon bilgileri, salon bilgileri gibi ”haftasonu sinema kullanıcısı”na hizmet eden özellikleri barındırmayı tercih etmemektedir. Sitemizin hizmet kapsamına sinemaya gönül veren, okumayı, bilmeyi seven, sinemanın dışında sanat dallarına ilgi gösteren, birey olabilmeyi becermiş organizmalar girmektedir. Bu site saydığımız özelliklere sahip organizmalar arasında din, dil, ırk, tür, cinsiyet, yürürken kullandığı ayak sayısı ayrımı yapmaz. Sitenin şekli şemali, içeriği politikası sitenin yaratıcılarının keyfine, ancak sonrasında da tersninja.com ailesinin yeni üyelerinin taleplerine göre belirlenecektir.”

Tersninja.com facebook’ta grubu olan ilk sinema sitelerinden biri olma özelliği de taşıyor. Bir haftada 150 civarında üyesi olan facebook grubunda üyelere özel yarışmalar ve hizmetler var. Bu hizmetlerin en ilginci: Filmden Karakter Tahlili. En sevdikleri 5 filmi belirten üyelere karakter tahlilleri yapılıp gönderiliyor. 

Sitenin ismine ilham veren Ters Ninja Kanunu ise bir sinema klişesi:

Ters ninja kanunu, senaryolarda kullanılan bir klişedir. Ters ninja kanununa göre, kötü adamların sayısı ne kadar fazla ise, kahramana zarar verme olasılıkları o kadar düşüktür. Eğer kahramanın karşılaştığı düşman bir tane ise, bu savaş, kavga veya mücadele çok uzun sürer. Teke tek savaşlarda, kahramanın, kötü adam tarafından zarar verilme ihtimali çok yüksektir. Genellikle kovboy filmleri, Uzak Doğu dövüş filmleri, çizgi romanlar ve her türlü macera filminde karşılaşılabilecek olan bu klişe, pek çok örneğini görebileceğimiz bir senaryo öğesidir. Vikipedi
“Hayalimiz küçük bir kitle ve hedefle yola çıkan, her türlü sinema yazısına yer verecek, herkesin katılımına sıcak bakacak, underground bir tavır takınacak bu sitenin zamanla büyümesi. Kafamızda bir haber sitesi değil, yazı ve tartışma platformu olarak tasarladığımız Tersninja.com eleştirilere, derlemelere, denemelere, kimi zaman da eğlenceli yarışlara yer verecek.” 

