Ninjalardan sen anlarsın konuş onlarla!

Tersninja.com’un konuğu Cüneyt Arkın.

Dünyayı Kurtaran Adam Cüneyt Arkın’ın Çetin İnanç’la birlikte çektiği filmler arasında en çok bilineni, en ünlü olanı. Ama bu ikilinin çektiği bir film var ki, Tersninja.com henüz küçük ve düz bir ninjayken bile bu filmin hastasıydı. 1982 yapımı Son Savaşçı’dan söz ediyoruz. Dikkatlerden kaçan bu film aslında popülerlikte Dünyayı Kurtaran Adam’la yarışabilecek kadar özel, nahif ve külttür. Daha da önemlisi bu film ninjaların boy gösterdiği nadir Türk filmlerindendir. Rivayet odur ki bu filmden artan paraçalar 1984 yapımı Ölüm Savaşçısı’nda kullanılmıştır. Emre Kulcanay‘ın keyifli röportajını okuduktan sonra bu filmin yazının sonuna iliştirilmiş kısa videosunu izlemenizi öneririz. 

Tersninja.com’da başka ne var... 

Ulak filminin hikâye anlatıcısıyla modern çağın hikâye anlatıcısı arasında derin bir fark vardır. Bu yazı o farka dairdir ve Ulak yazıyı yeniden gündeme getirdi. Kendi de bir hikâyeci olan Rıza Kıraç anlatıyor.

Söyleşi: Kısa Filmciyle Uzun Röportaj: Mehmet Bahadır Er
Mehmet Bahadır Er. Kısa filmleri ödüller kazanmış, Avrupalı festivallerde seyirci karşısına çıkmış bir yönetmen. Şimdilik hafta sonu sinemaları dolduran kalabalıklar onu tanımıyor tabi. Ama ileride ne olur bilinmez. Çünkü Er kolları sıvayıp ilk uzun metrajlı filmi için çalışmaya başlamış bile. Ama biz bugünlük sorularımızı ”Kısa Film camiasını temsil eden” Mehmet Bahadır Er’e yönelttik. Onu inşallah gelecekte “sinemalarda beğeniyle izlenen Arka Sokaklar (Kara Köpekler Havlarken) filminin yönetmeni olarak” da konuk edeceğiz sitemize.

Köşe Yazısı: Zayıf olmak isteyen kadınlar, Monica Belluci ve iyi satmayan iyi yazarlar...

Film-bio: 1979 yapımı Ridley Scott şahaseri Yaratık’ın (Alien) gerçek hikayesi

