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EĞLENCE DÜNYASI
“6. His” Filmi’nin Senarist ve Yönetmeni Shyamalan’ın Hayatını Anlatan Film
 “THE BURIED SECRET OF M. NIGHT SHYAMALAN”

Büyük yıldızlar ve muhteşem hikayeler Universal Channel ekranlarına geri dönüyor.  “Eğlence Dünyası” 18 Eylül Pazar saat 21.00’da Hollywood’un en çok konuşulan yönetmen, yazar ve yapımcılarından Major Shyamalan’ın bilim-kurgu biyografisi olan  “The Buried secret of M. Night Shyamalan”ı ekranlara getiriyor.
Major Night Shyamalan, “The Sixth Sense” ve “Signs” gibi eşsiz fantastik filmlerinde de olduğu gibi  dünyevi olmayan bilinmezliklerden oluşan ve zamanla çok popüler hale gelen bir dünya yaratmıştır. Kendi hikayesi olan “The Buried Secrets of M. Night Shyamalan” beklendiği üzere diğer filmleri gibi merak uyandıran ve etkili bir yapım. 
Bu sıradışı portre, Shyamalan’ın iç dünyasını yansıtırken, kişisel yaşam sınırlarını aşarak hayatına derin bir yolculuk yapılmasını sağlıyor. Böylece tüm esrarengiz ve ürkütücü ilham kaynakları da bir nevi su yüzüne çıkmış oluyor.
Reklam yapmadığı halde medyanın yoğun ilgisine maruz kalan film; toplumdan elini eteğini çekmiş bir yönetmenin izinsiz biyografisi olarak oldukça dikkat çekmiştir. Yönetmenliğini, belgesel yapımcısı Nathaniel Kahn’ın üstlendiği ve olayları gerçek üstü bir şekilde belgesel formatında anlatan  film; Johnny Depp, Adrien Brody, Joaquin Phoenix, Sigourney Weaver, William Hurt gibi Hollywood yıldızlarının M. Shyamalan ile gerçekleştirdikleri karşılıklı sohbetlerini içeriyor. 
ManojNight Shyamalan Hakkında
Manoj Nelliyattu Shyamalan  Hindistan asıllı bir Amerikan senaryo yazarı, film yönetmeni ve yapımcısıdır. Bu dünya ile öteki dünya arasında gidip gelen kahramanların korku ve gerilim öykülerini yaratmakla ünlüdür. İki kez Akademi Ödülleri’ne aday gösterilen Shyamalan, 1999’da “6. His” (The Six Sense) filmini kaleme alıp yönettiğinde uluslararası bir üne kavuşmuştur. 6. His filminden sonra 2000 yılında “Unbreakable” ı yazmış, daha sonra 2002 yılında kendi filmi olan  “İşaretler” (Signs) oynadığı Ray Reddy rolünü hem kritik hem finansal anlamda büyük bir başarıya ulaşmıştır. Diğer filmleri Amerikan Sineması’nın ünlü yıldzılarının rol aldığı “karmaşık”  temalı ve finansal başarılarıyla ünlü; The Village, Lady in the Water, The Happening, Devil’dir. 
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Universal Channel Türkiye Hakkında
Universal Channel – Eğlence Dünyası –, Universal Network International’ın önde gelen markalarından biridir. Türkiye’deki yayın hayatına Aralık 2009’da D-Smart ve Şubat 2010’da Teledünya üzerinde başlamıştır. 1 Mart 2011 itibarıyla D-Smart üzerinde HD yayın yapmaktadır. 
Her yaşa hitap eden, Dünyanın en çok beğenilen ve hasılat rekorları kıran dizileri ve filmleri sayesinde Universal Channel, izleyenlere istedikleri televizyon deneyiminin ötesinde aradıkları eğlenceyi de sunar. Gücünü karakter temalı dizilerden, zengin olay örgülerinden alan kanalın kalbinde yatan şey HEYECAN’dır. Büyük eğlence Universal’da!
24 saat boyunca, Amerikan yapımı gerçek eğlence programlarına yer veren Universal Channel, Türkiye’deki izleyicilerine, Universal Studios, Warner Bros. International, 20th Century Fox ve CBS Paramount gibi dağıtım şirketlerine ait film ve dizileri sunmaktadır.
Ayda 340 saatten fazla TV dizisi ve 330 saat boyunca filmler gösteren Universal Channel bünyesinde; Universal Network International prodüksiyonu kalitesiyle popüler bir çok Amerikan dizisi ve Amerikan televizyonlarının en iyi karakterleriyle çeşitli gösteriler yer alıyor.

Universal Networks International Hakkında

NBCUniversal’in global kanallarından biri olan Universal Networks International, Avrupa, Orta Doğu, Afrika, Latin Amerika ve Asya’da toplam 150 ülkede izleyiciye kaliteli içerik ve etkileyici markalar sunan, dünyanın önde gelen eğlence ağlarından biridir. Universal Network International, bünyesindeki markaları; SyFy, Universal Channel, DIVA Universal, Studio Universal, 13th Street Universal ve şimdi Comcast Corporation’dan devraldığı E! Entrtainment Television, The Style Network ve Golf Channel ile lokal izleyiciye  global vizyonu ile bir dizi eğlenceli deneyim sunar. Universal Networks International ayrıca Movies 24’ün ve KidsCo ortak girişiminin önemli bir payının da yönetimini üstlenmektedir.

Universal Networks International, haberlerin, eğlence programlarının ve genel bilgilerin geliştirilme aşaması, prodüksiyonu ve pazarlamasını global bir izleyici kitlesine aktaran dünyanın en büyük eğlence şirketleri ve lider medya kuruluşlarından biri olan NBCUniversal’ın bir parçasıdır. NBC Universal, %51 oranında Comcast Corporation ve %49 oranında General Electric’e aittir.
