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Alaçatı’da yer alan, özgün ve dikkat çeken tasarıma sahip The Stay Warehouse, kültür sanat etkinliklerine devam ediyor. The Stay Warehouse 26 Ocak Cumartesi günü, 2019 Oscar Ödüllerinde; En İyi Yönetmen, Yabancı Dilde En İyi Film, En İyi Görüntü Yönetimi dallarında aday gösterilen Cold War filminin gösterimine ev sahipliği yapacak. 

Alaçatı’da, kış döneminde de hareketli ve kültür-sanat içerikli deneyimler yaşatmayı hedefleyen The Stay Warehouse, bu hafta sonu; “Ida” ile En İyi Yabancı Film Oscar Ödülü kazanan Pawel Pawlikowski’nin Cannes Film Festivali’nden En İyi Yönetmen Ödülü ile ayrılan Cold War (Soğuk Savaş) filmini ev konforunda konuklarıyla buluşturacak. 

2019 Oscar Ödüllerinde; En İyi Yönetmen, Yabancı Dilde En İyi Film, En İyi Görüntü Yönetimi dallarında aday gösterilen Cold War, imkansız zamanlarda geçen imkansız bir aşkın hikayesini konu alıyor. 

Alaçatı’nın kalbinde bulunan, yemyeşil bir bahçede, tasarım ve rahatlığın buluştuğu The Stay Warehouse’da farklı bir konaklama deneyimi yaşarken, hafta sonunun tadını sinemayla çıkarmak mümkün olacak. 

Detaylı bilgi ve rezervasyon için 0232 970 78 29 numaralı telefonu arayabilir veya info.warehouse@thestay.com.tr adresine mail atabilirsiniz. The Stay Warehouse’da gösterimi yapılacak filmin biletleri ise Biletix’te!

Cold War Hakkında:

“Ida” ile En İyi Yabancı Film Oscar Ödülü kazanan Pawel Pawlikowski’nin Cannes Film Festivali’nden En İyi Yönetmen Ödülü ile ayrılan filmi Soğuk Savaş’ta, Zula ve Wiktor savaştan harabe halinde çıkan Polonya’da karşılaşır. Farklı geçmişlere ve karakterlere sahip olan kahramanlarımız birbiriyle asla anlaşamayacak tiplerdir, ama kader yollarını ayrılmayacak şekilde birbirine bağlamıştır. 50’li yılların Polonya, Berlin, Yugoslavya ve Paris’inin soğuk savaş atmosferini kendine fon edinen Soğuk Savaş; politik görüş, kişilik özellikleri ve kaderin cilveleriyle savrulan bir çiftin, imkânsız zamanlarda geçen imkânsız aşk hikâyesi.
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