Ünlü Yönetmen Theo Angelopoulos Geçirdiği Kaza Sonucu Hayatını Kaybetti

Ünlü Yunan yönetmen, yapımcı ve senaryo yazarı Theodoros Angelopoulos, dün akşam saatlerinde geçirdiği trafik kazası sonucu 77 yaşında hayatını kaybetti.
Beyazperdenin yaşayan büyük yönetmenlerinden biriydi Angelopoulos. Ekonomik krizin Yunan halkına etkilerini anlatan “Öteki Deniz - The Other Sea” adlı yeni filmini çekiyordu. 

Polis kaynaklarına göre, akşam saatlerinde Pire - Drapetsona otoyolunda, sette karşıdan karşıya geçerken usta yönetmene motosiklet çarptı. Olay yerinden ambulansla Faliro'daki bir hastaneye götürüldü Angelopoulos. Beyin kanaması geçiren yönetmen kurtarılamadı.

Yunanistan'ın önemli gazetelerinden Kathimerini, Angelopoulos'un ölüm haberini, ölümünün şüpheli olabilecegi iması ile manşetten verdi. Gazete henüz teyit edilememekle birlikte Angelopoulos'a çarpan aracın polise ait olduğu iddiasını da dile getirdi.

27 Nisan 1935’te Atina’da doğan Angelopoulos, Yunan sinemasının Costa Gavras ve Costas Ferris ile birlikte öncü yönetmenlerindendi. Theodoros Angelopoulos, sanatsal sinemanın en önemli çağdaş temsilcilerindendi.

Theo Angelopoulos, 2010’da gerçekleştirilen 17. Altın Koza Film Festivali'nin onur konuğu olarak Adana'ya gelmiş ve ödül törenine katılmıştı. Bu festivalde yönetmenin "Kiteraya Yolculuk", "Arıcı", "Leyleğin Geciken Adımı", "Ulis'in Bakışı", "Sonsuzluk ve Bir Gün", "Ağlayan Çayır" ve "Zamanın Tozu" adlı filmleri "Balkanların Belleği - Theo Angelopoulos" adlı özel bir bölümde gösterilmişti.

Filmleri ile çoğu Avrupa festivallerinde sayısız ödül kazanmış olan yönetmen Angelopoulos, 40 yıllık bir sinema kariyerine sahip.
