İKİ USTA OYUNCU RADYO SUNUCULUĞUNDA DA ÇOK BAŞARILI

Türk Sineması'nın iki dev ismi Sümer Tilmaç ve Tecavüzcü Coşkun radyo DJ'i oldular. Nesrin Mater yönetimindeki Antalya'da 96.0 frekansından yayın yapan Toros Line'de yayına başladılar.

Yıllardır Antalya'da yaşayan ve Antalya’da birçok işe imza atan iki usta oyuncu, Tecavüzcü Çoşkun ve Sümer Tilmaç şimdide 96.0 frekansında radyo Toros Line'de yayına başladı.

Salı günleri 14 - 16 saatleri arası Tecavüzcü Coşkun (Vay Be Coşkun adı altında) yayın yapıyor. Cuma 13 -15 saatleri arası Sümer Tilmaç (Mikrofon Sizde) adı altında yayın yapıyor. Hafta içi her sabah 10 - 13 saatleri arasında radyonuzun şımarık kızı Radyonuzdaki Ses Özlem yayında.

Yaptıkları programlar ile herkesi kırıp geçiriyorlar

Yaptıkları her işte çok başarılı olan iki usta oyuncu Sümer Tilmaç ve Tecavüzcü Coşkun radyo programlarında Antalya’da en çok dinlenen radyocu oldular. Usta oyuncular “Radyo programı gerçekten çok zormuş. Sinemada senaryo yazılı geliyor, okuyup oynuyoruz ama radyoda öyle değil. Her iş doğaçlama olduğundan gerçekten radyo sunuculuğu çok zor işmiş ama çokta keyifli.” dediler.

