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ÖDÜLLÜ OYUNCU
TUĞÇE ALTUĞ,
DÜNYANIN EN ÖNEMLİ FİLM OKULLARINDAN 
FILMAKADEMIE BADEN-WÜRTTEMBERG’E SEÇİLDİ!
Ödüllü oyuncu Tuğçe Altuğ, bu yıl tüm dünyadan 400’ü aşkın oyuncu arasından 12 kişinin kabul edildiği, Hollywood Reporter’ın “Dünyanın En İyi Film Okulları” listesinde ilk 3’te yer alan Almanya’daki Filmakademie Baden-Württemberg’e seçildi! Okulun profesyonel oyuncular için İngilizce olarak düzenlediği Kamera-Önü Oyunculuk Atölyesi’nde tüm dünyadan çok önemli eğitimciler, cast direktörleri, yapımcılar, yönetmenler ve ajanslar bir araya gelecek. Tuğçe Altuğ, 2016 yılında “Kabileler” adlı tiyatro oyunundaki performansıyla Afife Tiyatro Ödülleri’nde ve Sadri Alışık Tiyatro ve Sinema Ödülleri’nde En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Ödülü’ne layık görüldü. Altuğ, Sundance Film Festivali’nde Jüri Büyük Ödülü’nü kazanan “Kelebekler” filmiyle de ulusal ve uluslararası birçok festivalde ödüller aldı.
Bu yıl Almanya’daki Filmakademie Baden-Württemberg okuluna, Suzanne Smith (İngiltere), Annette Trumel (France), Cassandra Han (Amerika Birleşik Devletleri), Nina Haun (Almanya), Lana Veenke (Amerika Birleşik Devletleri), Kristina Kolyte (Litvanya), Jo Monteiro (Portekiz), Piotr Bartuszek (Polonya) gibi ünlü cast direktörlerinden oluşan jüri tarafından tüm dünyadan 400’ü aşkın oyuncu arasından 12 kişi seçildi. Okula seçilen isimlerden biri olan Tuğçe Altuğ, program boyunca Cathy Haase, Emily Cox, Christian Wagner, Lana Veenker, Amanda Brennan, Oliver Dressnandt, David Juarez, Simone Dietrich gibi isimlerle çalışacak. Altuğ ayrıca, Maria Schrader, (Unorthodox dizisinin yönetmeni), Ether King (Unorthodox dizisinin cast direktörü), Jan Mojto (film yapımcısı) gibi isimlerin de MasterClass’ına katılacak.
Kariyerini uluslararası arenaya da taşıyan Tuğçe Altuğ, son olarak GalataPerform’un sahneye koyduğu, Katalan oyun yazarı Joan Yago imzalı “Fairfly” oyunuyla tiyatroseverlerle buluşuyor.
TUĞÇE ALTUĞ HAKKINDA 

Tuğçe Altuğ İstanbul’da doğdu. Pera Güzel Sanatlar Lisesi Tiyatro Bölümünü bitirdikten sonra Mimar Sinan Devlet Konservatuvarı Tiyatro Ana Sanat Dalı’nı kazandı ve 2010 yılında mezun oldu. Mezun olduğu yıl ilk profesyonel oyunu olan “Punk Rock”ta (Dot Tiyatro) başrollerden birini oynadı. Bu oyunla Afife Tiyatro Ödülleri’nde ekip olarak Yeni Kuşak Özel Ödülü’nü kazandılar. Tiyatro kariyerinde ulusal ve uluslararası Murat Daltaban, Sami Berat Marçalı, Frank Heuel, Mark Levitas gibi birçok yönetmenle çalışan Tuğçe Altuğ, 2016 yılında “Kabileler” adlı tiyatro oyunundaki performansı ile Afife Tiyatro Ödülleri’nde ve Sadri Alışık Tiyatro ve Sinema Ödülleri’nde En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödülünü aldı. Sundance Film Festivali’nde Jüri Büyük Ödülü’nü kazanan “Kelebekler” filminde Suzan rolüne hayat verdi. Hem kendisi hem de film ulusal ve uluslararası birçok festivalde ödüller aldı. 2019 yılında Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde kısa film jüri üyesi oldu. 2020 yılında Ankara Uluslararası Film Festivali ana yarışma da jüri üyeliği yaptı. Çeşitli TV ve internet dizilerinde rol alan Tuğçe Altuğ, son olarak Beinconnect’in ilk dijital dizi projelerinden biri olan “Fandom”da başrol oynadı.
Nispetiye Cad. Peker Sok. Esen Apt. No:32/B K:1 D:6 Levent – İstanbul Tel: 0 212 281 12 00

www.bkziletisim.com

