Oyuncu Tuğrul Tülek İkinci Kez Yönetmenlik Koltuğuna Oturdu
Sahne ve kamera önünde oyunculuğunu konuşturan Tuğrul Tülek, şimdi  de “Yüksek/ Overspill” oyunuyla yönetmenlik sınavının ikincisini vermeye hazırlanıyor. Geçen sezon DOT ‘ta“Öksüzler” oyunuyla ilk yönetmenlik sınavını veren Tülek, şimdi ikinci oyun “Yüksek/ Overspill” ile bunu perçinleştirmeye niyetli…
Ali Taylor’un yazdığı, uyarlamasını, çevirisini ve yönetmenliğini Tuğrul Tülek’in yaptığı “Yüksek /Overspill” adlı oyun 27 Mart’ta görücüye çıkacak. Mehmetcan Mincinozlu, Onur Öztay ve Aykut Akdere’nin rol aldığı oyunda 3 çocukluk arkadaşının bir gece dışarıya çıkıp eğlenmeleriyle başlayan ancak şehirde ardarda meydana gelen bombalamalarla bir paranoyanın ardından sürüklenmeleri  üzerine gelişen olaylar sahneye taşınıyor. 
Oyunun yönetmenliğini üstlenen Tuğrul Tülek, “Bu yönetmenliğini yaptığım ikinci oyun. İşin yönetmenlik tarafında olmak aslında oyunculuk tarafıyla ilgili de oyuncuya çok şey öğretiyor. Gerçekten çok besleyici bir süreç. Hepsinin ötesinde de seçtiğiniz hikayeyi sizin şekillendirmeniz ve sonunda bunu seyirci ile paylaşmanız müthiş bir keyif. Oyunumuza gelince oyunun adı seyirciyi nasıl bir oyunun beklediğinin ipucunu da veriyor. Adı gibi yüksek enerjili bir oyun. Ayrıca oyunun İstanbul’da her gün dolaştığımız sokaklarda, mekanlarda geçiyor olması seyirciye de tanıdık bir his bırakıyor ve oyunun içine girmelerini sağlıyor” diye konuştu. 
“Yüksek/ Overspill” adlı oyun 27 Mart’ta Dot’ta sahnelenmeye başlayacak. 
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