Kaza Geçiren “Dondurmam Gaymak” Filminin Oyuncusu Turan Özdemir’in Durumu İyiye Gidiyor

Değerli tiyatro ve sinema oyuncusu Turan Özdemir, Bodrum - Ortakent'te geçirdiği bir trafik kazası sonucu yaralandı. Saat 17:20 gibi alınan haberde sanatçının hayati tehlikeyi atlattığı, beynindeki kanamanın sadece çeperde kaldığı için doktorların ameliyat etmeye gerek görmediği, sanatçının yüzünde ve elmacık kemiğindeki kırıklar haricinde başka önemli bir sağlık sorunu belirtiliyor. Sanatçımıza geçmiş olsun dileklerimizle acil şifaler diliyoruz.
Muğla'nın Bodrum ilçesinde, "Dondurmam Gaymak" filminin başrol oyuncusu Turan Özdemir geçirdiği trafik kazasında ağır yaralandı.

Onur K.'nin kullandığı motosiklet Ortakent beldesinde yolun karşısına geçmeye çalışan Turan Özdemir'e çarptı. Kazada ağır yaralanan Özdemir ve motosiklet sürücüsü Onur K., Bodrum Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı.

Hastanenin Başhekimi Dr. Oğuz Şahin, kazada ağır yaralanan Özdemir'in tedavisinin yoğun bakım servisinde sürdüğüne işaret ederek, ''Kafa travması geçiren Özdemir'in tedavisi sürüyor. Hastane olarak Özdemir'in sağlığına kavuşması için elimizden gelen çabayı gösteriyoruz'' dedi.

Kazanın duyulmasının ardından "Dondurmam Gaymak" filminin yönetmeni Yüksel Aksu ile Turan Özdemir'in eşi Müzeyyen, annesi Suzan, abisi Esat ve kızı Ezgi Özdemir de hastaneye geldi.

Müzeyyen Özdemir, eşi ile kaza esnasında otobüs durağında beklediklerini anlatarak, ''Yolun karşısından bize doğru bir kedi geliyordu. Eşim yolun ortasındaki kediyi aldı ve benim yanıma dönmek istediği esnada motosiklet çarptı. Kaza esnasında yol çok karanlıktı'' diye konuştu.

Muğla'nın Yatağan ilçesinde dünyaya gelen Turan Özdemir, tiyatro sanatçılığının yanında Muğla'da Yönetmen Yüksel Aksu tarafından çekimleri yapılan "Dondurmam Gaymak" filminin başrollerinde oynamış ve dondurma satan Ali Usta tiplemesi ile ünlenmişti.

Bu arada kazada gözünden ağır yaralanan sürücü Onur K.'nin de tedavisinin yoğun bakım servisinde sürdüğü belirtildi.
