Türk Sineması

 (2000 ve sonrası Türk Sineması’na eleştirel bir bakış)


Yaygın ve etkin bir iletişim aracı olarak sinema, teknolojinin hızı ve küreselleşme olgusu ile birlikte yaygınlığını arttırmakta ve etki alanını genişletmektedir. Küresel yapılanmanın karşısında direnen yerel kültürler başta sinema olmak üzere kendilerini ifade etmek için özerk mecralar aramaktadırlar. Bu sebepten dolayı küresele direnen yerel yapılanmalar ve bunun mikro ölçekteki yansıması akademide önemli bir çalışma sahasını oluşturmaktadır. 


Özellikle 90’ların ikinci yarısından itibaren belirgin bir şekilde ivme kazanan Türk Sineması, 2000’li yıllarda verilen ulusal ve uluslararası maddi desteklerin çeşitlenmesi ve artması, ayrıca yönetmen koltuğuna bu işin formasyonunu almış kişilerin geçmesi nedeniyle nicelik açısından altın dönemlerinden birini yaşamaktadır. Bu önkabulden hareketle 2000 ve sonrası Türk Sineması’nı geçen on yıllık dönemde nasıl bir seyir izlediğine dair incelemekte fayda bulunmaktadır. 


Çalışmada 2000 ve sonrası Türk Sineması on yıllık dönem; yönetmen, akım, anlatı, dil, oyuncu, biçim, senaryo, estetik ve tür bağlamında özellikle kültürel çalışmalar perspektifinden irdelenecek, böylelikle söz konusu zaman diliminin ışığında Türk Sineması’nın genel profili çıkarılmaya çalışılacaktır. 

***

Özet son gönderme tarihi: 23 Mart 2009 (min. 150 - max. 250 sözcük)
Özet kabulünün duyurulması: 30 Mart 2009 

Tam metin son gönderme tarihi: 23 Ağustos 2009 

***
Çalışmaya dair sorularınız ve önerileriniz için bilgi:

Dr. Özgür Yılmazkol

ozguryilmazkol@gmail.com
0.505.5898240 
