TÜRK SİNEMASININ ÇINARLARI BÜYÜKÇEKMECEDE BİRARAYA GELDİLER.

Ünlü yönetmen ve yapımcı Ümit Efekan ve Murat Soydan'ın tertiplediği geceye Türk Sinemasının çınarları katıldılar. Büyükçekmece sahilde bulunan Antik Restaurant’ta toplanan Türk Sinemasının çınarları bir araya gelmenin, beraber yemek yemenin mutluluğunu yaşadılar ve çok mutlu oldular. Mekân sahibi İsmet Bey de Yeşilçam sanatçılarını kendi yerlerinde ağırlamaktan çok mutlu olduğunu dile getirdi. İsmet Bey gelen misafirlere tek tek teşekkür etti.

Geceyi düzenleyen Ümit Efekan, abisi Efkan Efekan’ın çok takıldığı bir mekân olan Antik Restaurant’ta böyle bir geceyi düzenlemekten de onur duyduğunu dile getirdi. Gece çok neşeli ve eğlenceli geçti. Geceye katılanlar arasında Ateş Böceği Ercan, Engin Çağlar, Tamer Yiğit, Murat Soydan, Cihat Tamer, Yusuf Sezgin, Nilüfer Aydan, Serdar Gökhan, Tuğrul Meteer, Vadullah Taş, Levent Aykul, Suna Yıldızoğlu, Nuri Alço, Erol Tezeren, Namık Kemal Yiğittürk ve Meral Orhansay gibi Türk sinemasının ünlüleri vardı.

Böyle büyük bir geceye ilerleyen zaman içinde Büyükçekmece Belediye Başkanı Hasan Akgün de katıldı. Türk sinemasının tanınmış yüzlerini Büyükçekmece’de görmekten memnun olduğunu söyledi. Önümüzdeki günlerde daha büyük organizasyonlar yapma sözünü de verdi.

Buluşma ve kaynaşma yemeğini düzenleyen Ümit Efekan ve Murat Soydan gelen misafirlerle tek tek ilgilendiler ve böyle toplantıların devamını ümit ettiler. Geceye basının da çok büyük ilgisi vardı.
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