Türkiye Sinema Konseyi, Sinema sanatçıları film sektöründe yaşanan sorunlara karşı, Türkiye Sinema Reformu için bir araya geldi.

BİROY, SİNEBİR, BSB, FİLMYÖN, FİLMMOR, İKSV, SİNESEN'in aralarında bulunduğu 30 sinema kurumu sektör sorunları ile ilgili olarak Türkiye Sinema Konseyi adıyla bir araya geldi. Konsey, Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezi'nde basın toplantısı düzenledi. Toplantıya Hatice Aslan, Uğur Polat, Janset, Güven Kıraç, Erden Kıralı, Zafer Alagöz, Pelin Esmer, Mehmet Altıok, Selma Ergeç ve İclal Aydın'ın aralarında bulunduğu çok sayıda sanatçı ve yapımcı katıldı. Toplantıda konuşan Türkiye Sinema Konseyi Başkanı Erden Kıral, 30 üye oluşturdukları konseyin ortak çıkarlar için hareket edeceklerini söyledi. Her konuda ortaklaşamamalarına rağmen bir mutabakat sağlayarak bir arada durmayı öğrendiklerini belirten Kıral, Türk sinema yasası hazırladıklarını dile getirdi. Kültür Bakanlığı Sinema Dairesi ve Cumhurbaşkanı ile görüşmeler yaptıklarını söyledi.

Birliktelik mesajı

Konsey adına Janset ve Zafer Alagöz basın açıklamasını okudu. Endüstrinin hiçbir kesiminin kısmi çözümler elde edemediğini belirten Alagöz, kazanımların ancak ortak bir birliktelik ile sağlanabileceğini belirtti. Yılda ortalama 70 sinema filmi ve 70 TV dizisi ürettiklerini belirten Alagöz, 'Dünya'da yerli filmlerin iç pazarda yüzde 50-60 arasında pay sahibi olduğu üçüncü ülkeyiz. Dizilerimiz 40 kadar ülkede izlenme rekoru kırıyor' dedi. Türkiye'de 10 bin vasıflı insan, 30 TV kanalı, bin 679 sinema salonu, 4 plato, 15 tedarikçi, 18 dağıtımcı, 30 fakülte, yüzlerce eğitimci 34 uzun metraj, 134 belgesel ve kısa film ile kamusal destek ve teşvik olmadan yokta var ettiklerini dile getiren Alagöz, Türkiye film endüstrisinin önündeki engellerin kaldırılması gerekli teşvik ve destek sağlanması halinde büyük bir katma değer sağlayacaklarını söyledi.

Yeni bir modele kavuşulmazsa sonucun bir yıkım olacağı uyarısı yapan Alagöz, 'Fikri mülkiyet hakları alanında AB standartlarından çok uzağız. Her yıl AB raporlarında mahcubiyet verici raporlarla yüz yüze kalıyoruz. Günde 16 saat çalışıyoruz. Hiçbir sosyal güvencemiz yok. Setlerde iki yılda beş arkadaşımızı toprağa verdik. Dünyada dizi üretiminin standartları 25-60 dakika arasında iken biz her hafta 90 dakika yazmak ve çekmek zorunda kalıyoruz. Konuşmaya değecek hiçbir destek ve teşvike sahip değiliz. Maddi ve manevi kaynaklarımız hızla eriyor' dedi. Hükümetin ya herkesi kendi haline bırakmak ya da yeni bir adım atarak Türkiye Film Endüstrisi'nin stratejik bir endüstri olduğunu kabul ederek eylem planı hazırlamak gibi iki seçeneği olduğunu söyleyen Alagöz, 'Fiksi mülkiyet hakları alanında, çalışma ve sosyal güvenlik alanında, finans ve marketing alanında, eğitim ve sinema kültürünün korunmasında AB standartlarına eksiksiz düzenlemeleri içeren film endüstrimizi küresel oyuncu olarak nitelikte yapılandıracak bir reform paketi acilen TBMM'den geçirilecek' diye konuştu.

Hükümete 'irade göster' çağrısı

Janset ise finans pazarlama, Fikri mülkiyet hakları, sosyal güvenlik ve çalışma koşulları, eğitim ve sinema kültürünün korunması konusunda Konseyin hazırladığı önerileri açıkladı. Gazetecilerin sorularını yanıtlayan Yapımcı Aydın Engin'de hükümetin sorunları konusunda yapıcı yaklaştığını belirterek 'Bu konuda olması gereken en önemli şey siyasi irade. Hükümet bu konuda irade göstermelidir' dedi.
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