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Yıllık olağan toplantısını 16 Ocak 2009 günü gerçekleştiren platform, isim değişikliğine giderek platformun yeni isminin “Türkiye Sinema Platformu” olması kararlaştırılmıştır.
2009 çalışma yılında Türkiye Sinema Platformu’nun öncelikleri arasında bir sinema kurumunun kurulması için yasal düzenlemelerin yapılması, ekonomik krize  karşı bir reform paketinin hazırlanması, sektör içi sosyal ve ekonomik sorunların çözümü konusunda hazırlanacak çalışma raporunun üye kuruluşlarca hayata geçirilmesi ve Türk Sinemasının 95. Yıl kutlamalarının yapılması gibi konuları yeni çalışma dönemi faaliyetleri arasında sayabiliriz.

 

Türkiye Sinema Platformu’nun 2009 çalışma yılında  görev yapacak YÜRÜTME KURULU'na seçilen sinema sanatçıları, Ahmet Boyacıoğlu, Alin Taşçıyan, Erden Kıral,  Erdoğan Kar, İsmail Güneş, Nilüfer Sapancılar ve Ömer Tuncer.

Yeni Yürütme Kurulu yaptığı ilk toplantısında Yürütme Kurulu başkanlığına Erden KIRAL, sözcülüğe Erdoğan Kar, sözcü ve sekreterliğe Nilüfer Sapancılar,  basın sözcüsü  Alin Taşçıyan, sekreterliğe Serkan Acar, hukuk danışmanlığa Av. Burhan Gün'ün  getirilmesine karar verdi.  
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