Türkiye Sinema Platformu Bülteni
Sinema meslek birlikleri Ankara’ya gidiyor

Sinema meslek birliklerinin temsilcileri birleşme önerisini tartışmak için Ankara’ya gidiyor.
Türkiye’deki 30 sinema örgütünün temsilcilerinden oluşan Türkiye Sinema Platformu, 23 Şubat 2009 tarihli toplantısında Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü’nün hazırladığı bir yasa tasarısı uyarınca meslek birliklerinin birleşmesi ya da federasyon kurulması girişimini tartıştı. TSP üyesi meslek birliklerinin temsilcileri bugün (24 Şubat Salı) konuyu tartışmak için Ankara’ya gidiyor. Bakanlık görevlileriyle yasa tasarısının niteliği ve içeriği tartışılacak, sinema sektörünün konuyla ilgili kaygı ve talepleri dile getirilecek.
Platform üyesi meslek birliklerinden Film Yönetmenleri Derneği – Filmyön, SE-YAP (Sinema Eseri Yapımcıları Meslek Birliği), SESAM (Türkiye Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği) ve Sinebir (Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği), çekinceleri bulunmakla birlikte, birleşme yanlısı bir tutum sergilerken, FİYAB (Film Yapımcıları Birliği) ve BSB (Belgesel Sinemacılar Birliği) bu tür bir birleşmeyi gerektirecek hukuki bir işleyiş sorunu bulunmadığından mevcut yapının korunabileceği görüşünü paylaştı. TESİYAP’ın katılmadığı toplantıda SETEM (Sinema ve Televizyon Eseri Sahipleri Meslek Birliği) çekimser kaldı. 
Türkiye Sinema Kurumu’nun bir an önce oluşturulması için çalışmalarını yürüten TSP, bu konuyla ilgili olarak  Bakanlık yetkilileriyle ortak çalışmasını sürdürecek.
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