Sinemacılar, Türkiye Sinema Kurumu'nun yasalaşmasında ısrarlı
Türkiye Sinema Platformu, Kültür ve Turizm Bakanlığı'na altı ay önce sunulan Türkiye Sinema Kurumu Yasa Tasarısı'nı Adana'da basına tanıttı. Bakanlıktan temsilci gönderilmeyen toplantıda sinema destekleme konusundaki yetersizliğe odaklanıldı.
Türkiye Sinema Platformu Yürütme Kurulu 10 Haziran Çarşamba günü Altın Koza Film Festivali kapsamında Adana'da düzenlediği basın toplantısında Türkiye Sinema Kurumu Yasası'nın takipçisi olduğunu vurguladı. Basın toplantısının ardından genel kurulu Adana'da toplanan Türkiye Sinema Platformu mevcut sistemin sinema alanını düzenlemede yetersiz kalışından kaynaklanan sorunları sergileyerek kurumlaşmanın önemine değindi. Platform tarafından toplantıya davet edilen Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü, Güneydoğu illerindeki telif hakları çalışmaları nedeniyle katılamayacağını yazılı olarak bildirdi. 
Basın toplantısında konuşan TSP Yürütme Kurulu Başkanı Erden Kıral, yaklaşık iki yıl süren çalışmaların ardından hazırlanan Türkiye Sinema Kurumu Yasa Tasarısı'nın altı ay önce Kültür ve Turizm Bakanlığı'na ve onun bünyesindeki Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü'ne, ayrıca Cumhurbaşkanlığı makamına sunulduğunu ancak yürütme ve yasama organlarının herhangi bir eyleme geçmediğini açıkladı. Kurum için sinema sektörü ile devlet arasında konsensus kurulmasının esas olduğunu kaydeden Kıral, “Fırsat kaçmasın, Türk sineması için aydınlanma dönemi başladı,” dedi. 
TSP Sözcüsü Erdoğan Kar, 2004 yılında Ulusal Sinema Platformu tarafından hazırlanmasına katkıda bulunulan 5224 sayılı yasanın elverişsizliğinden dem vurarak Avrupa'daki kurumlar incelenerek hazırlanan eldeki tasarı sayesinde “yasanın çıkmasına en yakın durum”a gelindiğini bildirdi. Kar, “Yasa çıkıncaya değin geçecek olan 1,5 – 2 yıl sürede zaman kaybetmemek için Sinemacılar Birliği kurularak tüzel kişiliğe kavuşacağız. Böylece hukuki tıkanmanın önü açılacak,” dedi. 
Yürütme Kurulu üyesi İsmail Güneş, Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın Sinema Destekleme Kurulu aracılığıyla yaptığı film finansmanının sinemacıların yasal hakkının çok altında olduğunu açıkladı. 5224 sayılı yasanın tarif ettiği gelirlerin oluştuğunu ancak Maliye Bakanlığı'nın bu kaynağı aktarmamasının yasaya aykırı olduğunu, dava açılması halinde kazanılacağını belirtti. Şu ana dek 5224 sayılı yasanın tarif ettiği gelirler sayesinde 60 milyon TL toplandığını ancak 2008 yılında sinema etkinliklerine 9 milyon 844 bin, film yapımına 3 milyon 100 bin destek verildiğinin, kalan paranın fonda tutulduğunun altını çizdi. Sinema Destekleme Kurulu'nun üç yıldır aynı miktarda destek dağıtarak yerinde saydığını söyledi.
Yürütme Kurulu üyesi Serkan Acar da desteklemeyle ilgili sorunları destek miktarı, Sinema Destekleme Kurulu'nun yapısı, geri ödeme biçimi ve başvuru zamanı başlıkları altında topladı. Sekiz üyesi sektör üyelerinden seçilen, bir üyesi Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü, üç üyesi de Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından atanan Sinema Destekleme Kurulu'nun iki yıl süreyle görev yaptığını, bir yıl içinde iki dönemde (Şubat ve Haziran) toplam 500 civarında projeyi değerlendirdiğini hatırlattı. Fiziksel olarak altından kalkılması mümkün olmayan bir durumda sağlıklı karar verilemeyeceğini söyledi. Acar, başvuru ve geri ödeme koşullarının eser sahiplerini kısıtladığını da sözlerine ekledi. 
Yürütme Kurulu üyesi Ömer Tuncer, Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü'nün fon dağıtımı, yurt dışından ekiplere film çekim izni verilmesi vb. görevler yürüttüğünü, oysa sinemanın sektör ve sanat dalı olarak kendi yolunu çizmesine ihtiyaç duyulduğunu vurguladı. “Rüsum ve bandrolden gelen kaynaklar özgür ve adil biçimde değerlendirilmeli, kurum kendi politikasını çizmeli,” dedi. 
Yürütme Kurulu üyesi Ahmet Boyacıoğlu Avrupa'dan örnekler vererek bir ülke sinemasını uluslararası alanda uzun süre temsil eden, herkes tarafından tanınan profesyoneller olmasının tanıtım açısından yararına değindi. 
TSP Yürütme Kurulu Başkanı Erden Kıral, toplantıyı kapatırken Türkiye Sinema Kurumu'nun kurulacağından umutlu olduğunu, yasa tasarısının ısrarla takip edileceğini söyledi. 
