DÜNYA TURİZM OSCAR’I GOLDEN APPLE TARSUS’UN OLDU

Tarih boyunca birçok medeniyete ev sahipliği yapan Tarsus, turizm alanındaki başarılarıyla dikkat çekmeye devam ediyor. Dünya Turizm Yazarları ve Gazetecileri Derneği (FUET) tarafından verilen ve turizm alanında büyük prestije sahip olan Golden Apple (Altın Elma) Ödülü, bu yıl Tarsus’a layık görüldü.

Bu ödül, Tarsus’un turizm potansiyelini dünya çapında daha da güçlendirecek ve bölgenin hak ettiği tanınırlığa kavuşmasına katkı sağlayacak. Türkiye Turizm Yazarları ve Gazetecileri Derneği’nin (TYGD) desteklediği süreç sonunda Tarsus, kültürel ve tarihi değerleriyle uluslararası alanda önemli bir yer edindi. 

Tarsus Belediyesi, şehirdeki turizm rotalarını daha cazip hale getirmek için çeşitli projeleri hayata geçirirken, tarihi ve kültürel mirasın korunmasına yönelik çalışmalarını sürdürüyor. Golden Apple Ödülü, bu çabaların önemli bir geri dönüşü olarak değerlendiriliyor.

Başkan Boltaç: “Bu ödülle Tarsus turizmde hak ettiği yere ulaşacak.”

Tarsus Belediye başkanı Ali Boltaç, ödül töreninde yaptığı açıklamada şunları söyledi: “Altın Elma Ödülü, Tarsus’un turizmdeki potansiyelini daha da güçlendirecek ve hak ettiği yere ulaşmasına katkı sağlayacaktır. Bu bağlamda FIJET ve TYGD’nin özverili çalışmaları, ülkemiz turizmi başta olmak üzere Tarsus’a da kıymetli bir değer katacak. Gelecek dönemler için çok önemli bir başlangıç oldu. Belediye olarak, kentimizin turizm potansiyelini en üst seviyeye çıkarmak adına çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Tarihimizi ve kültürel mirasımızı koruma projelerinden turizm uygulamalarına kadar birçok alanda yenilikçi çalışmalar üstleniyoruz. Bu değerli ödülle birlikte Tarsus’un uluslararası arenada hak ettiği ilgiyi göreceğine inanıyoruz. Aynı zamana bu ödül, şehrimizin kültürel mirasını koruma ve gelecek nesillere aktarma konusunda da büyük bir motivasyon kaynağı oldu.

Tarsus, keşfedilmeyi bekleyen bir hazine. Hristiyanlar, Müslümanlar ve Museviler için kutsal sayılan, tarihin en derin izlerini barındıran bir kent. Biz de bu kıymetli mirası en iyi şekilde tanıtmak ve geleceği taşımak için çalışmaya devam edeceğiz. Şehrimizin kapıları tüm yurttaşlarımıza açık. Bu ödülün Tarsus’a verilmesinde emeği geçen başta FIJET ve TYGD olmak üzere, bizlere inanan, destek sağlayan herkese gönülden teşekkür ediyorum.” dedi.
