TARSUS “GOLDEN GLOBE” ETKİNLİĞİ BASIN KAHVALTISI…

Kadim şehrimiz Tarsus, turizm alanındaki başarısıyla dünyanın en önemli turizm ödüllerinden biri olan Golden Apple (Altın Elma) ödülüne layık görüldü. Altın Elma Ödülü, Tarsus’un turizmdeki potansiyelini daha da güçlendirecek ve hak ettiği yere ulaşmasına katkı sağlayacaktır. Bu bağlamda Dünya Turizm Yazarları ve Gazetecileri Derneği FIJET ve Türkiye Turizm Yazarları ve Gazetecileri Derneği TYGD’nin özverili çalışmaları ülkemiz turizmi başta olmak adına Tarsus’a da kıymetli bir değer katacak ve gelecek dönemler için çok önemli bir başlangıç olacaktır.

Tarsus Belediyesi olarak; kentimizdeki turizm rotalarını daha cazip hale getirebilmek adına saha çalışmalarımız sürüyor. Tarihimizi ve kültürel mirasımızı koruma projelerinden turizm uygulamalarına kadar birçok alanda yenileyici çalışmalar üstleniyoruz. Bu kapsamda Golden Apple (Altın Elma) ödülü bu gayretlerin çok özel bir geri dönüşü oldu bizlere…

Bu değerli ödül ile birlikte Tarsus uluslararası arenada hak ettiği ilgiyi görecek diye umuyoruz. Bizim için şehrin kültürel mirasını koruma ve gelecek nesillere aktarma konusunda da büyük bir motivasyon oldu.

Tarsus, keşfedilmeyi bekleyen bir hazine. Hristiyanlar, Müslümanlar ve Museviler için kutsal sayılan, tarihin en derin izlerini barındıran bir kent. Biz de bu kıymetli mirası en iyi şekilde tanıtmak ve geleceğe taşımak için çalışmaya devam edeceğiz. Şehrimizin kapıları tüm yurttaşlarımıza açık. Altın Elma Ödülü, Tarsus’un turizmdeki potansiyelini daha da güçlendirecek ve hak ettiği yere ulaşmasına katkı sağlayacaktır. Bugün bu değerli ödülün Tarsus’a verilmesinde emeği geçen başta FIJET ve TYGD olmak üzere, bizlere inanan, destek sağlayan herkese canı gönülden teşekkür ediyorum.

Sözü FIJET Türkiye Turizm Yazarları ve Gazetecileri Derneği Onursal Başkanı Sayın Hüseyin Kurtoğulları’na bırakıyorum.
