“TARSUS”, TARİHİN VE KÜLTÜRÜN BULUŞMA NOKTASI

Türkiye’nin en önemli turizm merkezlerinden biri olan Tarsus, tarihi zenginliği, kültürel mirası, eşsiz gastronomisi ve doğal güzellikleri ile her yıl binlerce turisti ağırlamaya devam ediyor. Medeniyetlerin beşiği olan bu kadim şehir, inanç, kültür, tarih, doğa ve gastronomi turizmi açısından büyük bir potansiyele sahip.

TARİH KOKAN SOKAKLARI VE KÜLTÜREL ZENGİNLİKLERİ

Tarsus, Antik Roma’dan Osmanlı’ya uzanan geniş tarihiyle, binlerce yıl boyunca farklı medeniyetlere ev sahipliği yaptı. St. Paul Kilisesi, Hz. Danyal Peygamber Makamı, Kleopatra Kapısı, Roma Yolu, Eshab-ı Kehf Mağarası ve Ulu Cami gibi önemli yapılar, şehrin turistik cazibesini artırıyor. Tarihi sokakları, taş evleri ve restore edilen yapılarıyla Tarsus, ziyaretçilerine adeta bir açık hava müzesi sunuyor.

TARSUS GASTRONOMİSİ

Tarsus mutfağı, Anadolu’nun en lezzetli yemeklerine ev sahipliği yapıyor. Tarsus Kebabı, özel baharatlarla hazırlanan eşsiz lezzetiyle öne çıkarken, küçük boyutuyla ve benzersiz kıvamıyla bilinen Fındık Lahmacun da şehrin en çok tercih edilen lezzetleri arasında yer alıyor. Ayrıca, Tantuni, Humus, Cezerye ve Şalgam Suyu, kente gelen ziyaretçilerin vazgeçilmez tatları arasında bulunuyor. Geleneksel lezzetlerin yaşatıldığı Tarsus, gastronomi turizmi açısından da büyük bir potansiyel taşıyor.

DOĞA TURİZMİ

Tarsus, sadece tarihiyle değil, doğan güzellikleriyle de dikkat çekiyor. Berdan Nehri, Tarsus Şelalesi ve Karboğazı Yaylası doğa tutkunları için eşsiz manzaralar sunuyor.

TARSUS TURİZMDE YÜKSELİŞTE

Tarsus, yerel yönetimlerin ve turizm sektörünün iş birliğiyle ulusal ve uluslararası turizmde hak ettiği yere ulaşmak için önemli adımlar atıyor. Kültürel etkinlikler, festivaller ve turizm yatırımlarıyla şehir, dünya çapında bilinirliğini artırmaya hedefliyor.

Tarih, kültür, doğa ve gastronomiyi bir arada sunan Tarsus, unutulmaz bir turizm deneyimi yaşamak isteyenleri bekliyor.
