31. DÖNEM TÜRSAK  SİNEMA SEMİNERLERİ BAŞLIYOR 
01 Aralık 2007 – 08 Mart 2008
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TÜRSAK-Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı, kuruluş ilkelerinden biri olan “eğitime ve araştırmaya yönelik sinema çalışmaları gerçekleştirmek” hedefiyle 1995 yılının Ekim ayında başlattığı ve gördüğü büyük ilgiyle 12 yıldır kesintisiz sürdürdüğü “Türsak Sinema Seminerleri”ni, 01 Aralık 2007 – 08 Mart 2008 tarihleri arasında 31’nci kez düzenliyor. 
Sinema kültürünün geliştirilmesini hedefleyen sinema seminerleri, katılanlara temel ve teknik kuramsal bilgiler vermenin yanı sıra bilinçli bir sinema izleyicisi yaratmayı hedeflediğinden, katılımcılara herhangi bir şart getirilmeden, tüm amatör ve profesyonel sinema meraklılarına açık olarak yapılmaktadır.
13 hafta süreyle 18 seminer dersini kapsayan ve Cumartesi günleri saat 11.00 – 15.30 arasında yapılacak olan seminerlerin kayıtları başlamış olup, kayıtlar 50 kişilik kontenjanın dolması ile tamamlanacaktır.
TÜRSAK sinema seminerleri çerçevesinde bu yıl da önceki yıllarda olduğu gibi, sinemanın farklı dallarında başarılara imza atmış, her biri kendi alanında birer usta olan sinemacılar ders verecek. Bu kapsamda 31. dönem atölye çalışmaları 18 başlık altında gerçekleşecek: Sinemanın duayenlerinden yazar Atilla Dorsay’dan Film Eleştirmenliği, “Yaşamın Kıyısında”, “Filler ve Çimen”, “Duvara Karşı” gibi filmlerin yapımcısı Ali Akdeniz’den Film Yapım Süreci; müzisyen, besteci, müzikolog ve ses kayıt teknolojileri konusunda öne çıkan bir profesyonel olarak bir çok ünivestiede ders veren Alper Maral’dan Sinemada Müzik ve Ses Kayıt Teknikleri, Türk sinemasını belgeleyen çalışmalarıyla tanınan yazar Burçak Evren’den Türk Sinema Tarihine Genel Bakış, ünlü görüntü yönetmeni Doğan Sarıgüzel’den Sinema Kameraları ve Objektifler, ödüllü sinema ve tiyatro oyuncusu Gülsen Tuncer’den Sinemada Oyuculuk, Türk sinemasında sanat yönetmenliğinin duayeni olan ödüllü sanat yönetmeni M. Ziya Ülkenciler’den Sinemada Sanat Yönetimi, sinema eleştirmeni, roman ve öykü yazarı, Sinema Yazarları Derneği Başkanı Mehmet Açar’dan Sinema Kuramları ve Film Çözümlemesi, animasyon ustası Mehmet Kurtuluş’tan Animasyon Teknikleri, sinemada kurgu denilince ilk akla gelen isim olan Mustafa Preşova’dan Sinemada Kurgunun Temel İlkeleri, yönetmen Muzaffer Hiçdurmaz’dan Sinemada Kurgu Tekniği, sinema tarihi çalışmaları kadar Türkçeye kazandırdığı edebi eserlerle de tanınan Rekin Teksoy’dan Dünya Sinema Tarihine Genel Bakış, yönetmen Sinan Toğrul’dan Video Kameraları, yönetmen Tevfik Başer’den Senaryo Tasarımı ve Temel Öğeleri ve Senaryo Yazım Aşamaları ve Teknikleri, ödüllü görüntü yönetmeni Uğur İçbak’tan Aydınlatma Tekniği ve Işık Bilgisi, yazar Yekta Kopan’dan Bir Filmin Hikayesini Kurmak ve yönetmen Ziya Öztan’dan Film Yönetiminin Temel İlkeleri.
Sinemaseverler tarafından her yıl heyecanla beklenen, konularında uzman akademisyenler ile sinema sektörünün deneyimli ve saygın isimleri tarafından verilen seminerlerle ilgili ayrıntılı bilgi, tursak@tursak.org.tr adresinden veya Sinema Seminerleri proje sorumlusu Şermin Mutlu’dan 0212 244 52 51 no.lu telefondan edinilebilir. 
