TÜRSAK VAKFI, 
KÜLTÜR - SANAT ÇALIŞMALARINI 
ENGİN YİĞİTGİL BAŞKANLIĞINDAKİ YENİ YÖNETİMİ İLE SÜRDÜRECEK…
 Sekizinci Olağan Kurucular Kurulu Toplantısı’nı
30 Haziran 2008 Pazartesi günü gerçekleştiren Türsak Vakfı Genel Kurulu, Engin Yiğitgil başkanlığındaki önceki yönetime kattığı yeni “kan”la, vakfın çalışmalarına da “güç” kattı.
 Genel Kurul, dokuz kişiden oluşan Yönetim Kurulu’na Sevinç Baloğlu, Reis Çelik, Burçak Evren, Serap Engin, Nurcan Kuzucan, Fehmi Yaşar, Okan Tapan, Necip, Sarıcı ve Engin Yiğitgil’i seçti.
  İlk toplantısını aynı gün gerçekleştiren Yönetim Kurulu, Yönetim Kurulu Başkanı olarak oy birliği ile Engin Yiğitgil’i seçti.
Yönetmen Reis Çelik ile Serap Engin de başkan yardımcılıklarına getirildi. Vakfın Genel Müdürlüğü görevine ise Sevinç Baloğlu tekrar atandı.
Türk Sineması’na ve sinema emekçilerine, sinemaya gönül verenlere ve genç sinemacılara destek veren, ulusal ve uluslararası festivallerde kültür sanat adına önemli organizasyonlar yapan TÜRSAK Vakfı, “Sekizinci Olağan Kurucular Kurul Toplantısı”nı, yönetmen Muzaffer Hiçdurmaz “divan başkanlığı” ve sinema yazarı Saim Yavuz’un “yazman”lığında gerçekleştirdi.
Genel Kurul, dokuz kişiden oluşan “Yönetim Kurulu”na Sevinç Baloğlu, Reis Çelik, Burçak Evren, Serap Engin, Nurcan Kuzucan, Fehmi Yaşar, Okan Tapan, Necip, Sarıcı ve Engin Yiğitgil’i seçti. Yönetim Kurulu Yedek Üyeliğine ise Derviş Zaim, Serap Aksoy, Oğuz Makal, Demir Karahan ve Ersan İlal seçildi.
 Genel Kurul Denetim Kurulu Asil Üyeliği’ne Muzaffer Hiçdurmaz, Kemal Öktem, Kemal Demirel, Denetim Kurulu Yedek Üyeliği’ne Tevfik Başer, Ragıp Taranç ve Nevin Cangür’ü seçti.
 Genel Kurul, Disiplin Kurulu Asil Üyeliklerine, Oğuz Onaran, Ziya Öztan ve Rekin Teksoy’u, yedek üye olarak da Veysel Batmaz’ı seçti. 
FERZAN ÖZPETEK, FATİH AKIN, YAVUZ ÖZKAN, SEVİN OKYAY VE ALİ AKDENİZ TÜRSAK VAKFI’NIN ONUR ÜYELİĞİNE SEÇİLDİLER
 
Türsak Vakfı Genel Kurulu, resmi senedi uyarınca 8. Olağan Genel Kurulu’nda yeni onur üyelerini de seçti. Sinema dünyasının uluslararası isimleri olan, Ferzan Özpetek ve Fatih Akın’ın üyesi olmaktan mutlu olacaklarını ilettikleri Genel Kurul’da, Özepetek ve Akın’ın yanı sıra, usta yönetmen Yavuz Özkan ve Sinema Yazarı Sevin Okyay da Vakfın Onur Üyesi seçilerek, kurulduğundan beri her zaman yanında oldukları Türsak ailesinin Onur Üyeleri listesindeki yerini aldılar. Genel Kurul toplantıda bu listeye sanat, kültür, iş ve sinema, dünyasından seçtiği Ali Akdeniz, Fuat Erman, Esra Even, Erhan Göksel, Göktuğ Özdemir ve Nurdan Tümbek’i de ekleyerek Vakfı güçlendirdi.
