Değerli Basın Mensubu,

15 Temmuz 2016 tarihinde yaşanan darbe girişimine karşı TÜRSAK (Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür) Vakfı tarafından yapılan basın açıklamasını aşağıda bilginize sunarız:

Modern çağın en büyük getirisi demokrasidir. Sanat ve hayat, tüm renkleri ve farklılıklarıyla ancak demokrasilerde boy gösterir. Demokrasi, tahammül, anlayış, sabır, şefkat, sevgi ve emek demektir. Fikir, renk ve emeklerin yarışabilmesi ve bu yarıştan doğan ilerleme demektir. Azami verimlilik ve her türlü israfın önlenmesi demektir. Demokrasi, “iyi ki doğdum”, “iyi ki varım”, “iyi ki bu ülkenin vatandaşıyım” demektir. Başkalarına, doğaya, ülkeye duyulan sevgi ve aşk demektir.

Darbe, demokrasinin en büyük ve en ilkel düşmanıdır. Yıkıcıdır. Sevgisiz ve barbarcadır. Ülkemiz demokrasisinin sorunlarının temelinde, darbelerin ağır tahribatı, sivil siyasetin ve hayatın kesintiye uğramasının yarattığı problemler yatmaktadır. Darbe, yaşam sevincini yok eden, sanatsal imkân ve alanları daraltan, büyük yaralar açan, büyük vakit kayıplarına neden olan bir şoktur; ağır bir travmadır.

TÜRSAK Yönetim Kurulu olarak, demokrasimizin bu hain teşebbüsten büyük bir karşı direnişle kurtulmasını yürekten alkışlıyoruz. Bu uğurda hayatını kaybetmiş kardeşlerimize rahmet diliyor, ailelerinin acısını paylaşıyoruz. Tüm yaralanan yurttaşlarımıza da acil şifalar diliyoruz.

Ülkemizin bu ağır travmadan muhteşem bir demokrasi bilinciyle çıkmasını, bu ağır yaranın çabuk iyileşmesini tüm içtenliğimizle diliyor, toplum hayatının ve sanatsal yaşamın yeni bir moral, ruh ve imkân kazanacağına tüm kalbimizle inanıyoruz.

Yaşasın demokrasi, yaşasın sanat, yaşasın barış ve kardeşlik, yaşasın hayat!

Türsak Vakfı Yönetim Kurulu adına
FEHMİ YAŞAR
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