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Türk Sineması Arama Çalışmasının İkincisi Gerçekleşti

TÜRSAK Vakıf Başkanı Elif Dağdeviren moderatörlüğünde, Bahçeşehir Üniversitesi’nin akademik katkısı ve ev sahipliğinde, Türkiye sinemasına dair düzenlenen en geniş kapsamlı arama çalışmasının ikincisi gerçekleşti.
 Çalışmaya Türk sinema sektörü çalışanları, sinema yazarları ve Bahçeşehir Üniversitesi akademisyenleri katıldı.

Türk sinemasının ulusal yapım ve iletişim gücünün arttırılması, uluslararası daha geniş bir kitleye ile buluşmasıı sağlamak üzere yapılan “Türk Sineması Arama Çalışması” dört oturumdan oluştu. Mart ayında yapılan geniş katılımlı çalıştayın ardından çıkartılan ve dört ana başlıkta toplanan sonuçlar ayrı ayrı ele alındı. 
Ilk olarak sektörün ortak bir dil oluşturması ve ilişkilerin güçlendirilmesi için yapılması gerekenler üzerinde durulurken, ikinci oturumda ise sürdürülebilir kaynak, üretim koşulları, dağıtım ve iletişim kanalları gibi konularda yaşanan sıkıntılar ele alındı.
Öğleden sonraki oturumlar da ise ilk olarak sektör hakları ve geliştirilmesi gereken hukuki gereksenimlerin üzerinde durulurken son olarak eğitimin sektöre faydası ile iş olanakları üzerinde bir çalışma gerçekleşti. 
TÜRSAK Vakfı
Bağımsız ve kâr gütmeyen bir vakıf olarak, 1991 yılında sinema emekçileri ve gönüllüleri tarafından Türkiye Sineması’na hizmet vermek üzere kurulmuş olan TÜRSAK Vakfı, 2019 yılı itibarı ile kuruluş amaç ve hedeflerine uygun olarak, Türk Sineması’nın güncel sorunlarına, ihtiyaçlarına ve hedeflerine yönelik sektör ile beraber çözüm bulan, uygulayan, iş birlikleri gerçekleştiren ve güçlendiren bir kurum olarak konumlanmayı hedefliyor. 
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