TÜRSAK VAKFI GENÇ GÖNÜLLÜLER EKİBİNİ KURDU

TÜRSAK Genç Gönüllüler ilk toplantısını yönetim kurulu başkanımız Elif Dağdeviren, başkan yardımcımız Burhan Gün ve yönetim kurulu üyelerimiz Bulut Reyhanoğlu ile Uğur Şeker’in katılımıyla gerçekleştirdi. Türsak ekibinin de yer aldığı tanışma toplantısına Marmara Üniversitesi, Çanakkale 18 Mart Üniversitesi, Anadolu Üniversitesi, Kadir Has Üniversitesi, Batman Üniversitesi, İzmir Ekonomi Üniversitesi, Beykent Üniversitesi, Kocaeli Üniversitesi gibi üniversitelerden toplam 26 gönüllümüz katılım gösterdi.

Mevcut ve planladığımız etkinliklerimiz ile ilgili bilgilendirme sonrasında soru & cevap kısmına geçilerek gençlerin bu birimden beklentileri ve önerileri not edildi. Bu notlarda pitching platform atölyesi, fonlama, doğru festivallere doğru sunum dosyası ile katılım atölyesi, pandemi sonrası düzenlenecek film izleme ve okuma günleri ve söyleşiler gibi atölye ve etkinlikler öne çıktı.

Vakfımızın yeni geliştirmekte olduğu Uluslararası Film Kamp projesi de genç gönüllüler arasında heyecan yarattı.

GENÇ GÖNÜLLÜLER 12 PUNTO TRT SENARYO GÜNLERİNE HAZIRLANIYOR

Türsak Genç Gönüllüler Birimi’nin ilk etkinliği olan TRT 12 Punto Senaryo Günleri söyleşisi TRT Sinema Müdürü Faruk Güven’in ve 22 gönüllümüzün katılımıyla 22 Ocak Cuma günü saat 19:00’da gerçekleşmişti.

Faruk Güven, TRT 12 Punto Senaryo Günleri Yarışması’nın başvuru koşulları, ödüller ve sürecin nasıl işlediğine dair detaylı bilgileri katılımcılarımız ile paylaştı.

Proje dosyalarında dikkat etmeleri gereken noktalarla ilgili geniş bilgilendirmede bulunan Güven, geçtiğimiz yıl yarışmada düzenlenen master class etkinlikleri ve panellerden de bahsetti.

TRT’nin uluslararası iş birlikleri ve ortak yapım şartlarının da konu edildiği söyleşide gönüllülerimize Kültür Bakanlığı’nın senaryo geliştirme fonu gibi diğer fon ve yarışmalar ile ilgili bilgiler de aktardı.
 
SEKTÖR BULUŞMALARI: ÖNER ARSLANEL

Türsak Genç Gönüllüler Birimi’nin ikinci etkinliği olan Öner Arslaner söyleşisi, yönetim kurulu üyemiz Ferhat Aslan’ın ve 26 gönüllümüzün katılımıyla başkan yardımcımız Burhan Gün’ün moderatörlüğünde 27 Ocak Çarşamba günü saat 20:00’da gerçekleşti.

Öner Bey sektöre giriş hikayesini, 4N1K filminin yapım öyküsünü, yapım ekibini nasıl oluşturduğunu, bir filmin üretim sonrası yolculuğunu, sinemaya, televizyona ve dijital platformlara iş yapmak arasında ne gibi farklar deneyimlediğini gönüllülerimiz ile paylaştı. 

Ferhat Aslan ise proje seçim kriterlerinden ve sinemanın yerelleşmesinden bahsetti. Özellikle dünya ile yarışacak içerikler üretmemiz gerektiğini ve üretmeye de başladığımızı vurguladı. Ayrıca gönüllülerimize doğru iletişim dili kullanmalarının projelerini sektör profesyonellerine pazarlamada olumlu etkisi olacağını belirtti.

Samimi bir dille gerçekleşen söyleşide konuklarımız gönüllülerimize projelerine inanmalarını, yazmaktan ve üretmekten çekinmemelerini üstüne basarak vurguladılar.
