“Bê Nîştîman” Filmi 20 Haziran'da Kürdistan Bölgesi Sinemalarında

Mensûr Cîhanî - Tanınmış Kürt ses sanatçısı Hanî’nin başrolünde oynadığı "Bê Nîştîman" (Ülkesiz - Landless) isimli film Kürdistan Bölgesi sinemalarında izleyicileri ile buluşuyor.  

Senaryosunu ve yönetmenliğini Touraj Aslani’nin yaptığı MAAD Movie ile Helkewt Reşîd’in ortak yapımını üstlendiği başrolünde tanınmış Kürt sanatçı Hanî Mojtahedy’in oynadığı “Bê Nîştîman” (Ülkesiz - Landless) isimli Kürt filmi 20 Haziran Kurban Bayramı ile birlikte Kürdistan Bölgesi ve Irak genelindeki tüm sinemalarda gösterime giriyor.

Film, eşi ile birlikte güvenlik gerekçisiyle Kürdistan'ı terk etmek zorunda kalan kadın sanatçının mülteci olma macerasının yanı sıra mültecilerin yollarda yaşadığı zorlukları konu alıyor. 

İlk oyunculuk deneyimi olmasına rağmen Kürt sanatçı Hanî Mojtahedy çok başarılı bir performans sergiliyor.  

Kürtçe, Arapça, Farsça ve Türkçe dillerinin kullanıldığı filmde sanatçı Hani ile birlikte başrollerde Şivan Etuf, Cahit Şahin Yalçın, Bülent Keser, Bengîn Elî, Berroj Akreyî, Narîn Mihemed, Firmesk Rehîmzade, Hakar Abidvalqadir Mihamed, Teha Abidwalkerem Ebubekir, Rewal Nezif Ali, Aso Refiq Hawraman gibi sanatçılar rol alıyor.  

Filmin fargmanını bu linkten izleyebilirsiniz:
https://instagram.com/landlessmovie?utm_medium=copy_link

