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EĞLENCE DÜNYASI
“CLINT EASTWOOD” 
ÖZEL GECESİ
Universal Channel yine Hollywood’un en büyük starlarıyla buluşuyor ve izleyicilerine bütün bir akşamı Hollywood’un en önemli isimlerinden biri olan Clint Eastwood’la geçirme fırsatı sunuyor. 
27 Kasım’da Universal Channel Pazar gecesini 4 Oscar Akademi ödüllü yönetmen Clint Eastwood’a ayıracak. Clint Eastwood’un hem oyunculuğunun hem de yönetmenliğinin en ince yönlerini çok iyi yansıtan; Madison Köprüsü ve Uzay Kovboyları filmeriyle Universal Channel Pazar gecenize keyif katacak.
21.00’de Madison Köprüsü:
Clint Eastwood’un yönetmenlik kariyerinde çok önemli bir yeri olan film, orta yaşlı bir çiftin aşk hikayesini romantik bir dille anlatmaktadır. Clint Eastwood’un senaristliğini ve yönetmenliğini üstlendiği filmde, Oscar ödüllü Meryl Streep başrolde karşımıza çıkıyor. 1960’larda geçen film, fotoğrafçı Robert Kincaid’ın bir ev hanımı olan Francesca Johnson ile 4 günlük yaşadıkları muhteşem hikayeyi anlatıyor. 
23.10’da Uzay Kovboyları: 
Aksiyon, macera ve gerilimi bir arada bulabileceğiniz Uzay Kovboyları’nda başrolde yer alan Clint Eastwood, 1950’lerin sonlarında düşmek üzere olan bir uyduyu kurtarmak için göreve çağırılan emekli bir mühendisi canlandırıyor. Bu görevi başarabilmek için ona yardım edebilecek arkadaşları Tommy Lea Jones ve Donald Sutherland’i de uzaya birlikte gitmek konusunda ikna etmeye çalışıyor. 
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Universal Channel Türkiye Hakkında

Universal Channel – Eğlence Dünyası –, Universal Network International’ın önde gelen markalarından biridir. Türkiye’deki yayın hayatına Aralık 2009’da D-Smart ve Şubat 2010’da Teledünya üzerinde başlamıştır. 1 Mart 2011 itibarıyla D-Smart üzerinde HD yayın yapmaktadır. 

Her yaşa hitap eden, Dünyanın en çok beğenilen ve hasılat rekorları kıran dizileri ve filmleri sayesinde Universal Channel, izleyenlere istedikleri televizyon deneyiminin ötesinde aradıkları eğlenceyi de sunar. Gücünü karakter temalı dizilerden, zengin olay örgülerinden alan kanalın kalbinde yatan şey HEYECAN’dır. Büyük eğlence Universal’da!

24 saat boyunca, Amerikan yapımı gerçek eğlence programlarına yer veren Universal Channel, Türkiye’deki izleyicilerine, Universal Studios, Warner Bros. International, 20th Century Fox ve CBS Paramount gibi dağıtım şirketlerine ait film ve dizileri sunmaktadır.

Ayda 340 saatten fazla TV dizisi ve 330 saat boyunca filmler gösteren Universal Channel bünyesinde; Universal Network International prodüksiyonu kalitesiyle popüler bir çok Amerikan dizisi ve Amerikan televizyonlarının en iyi karakterleriyle çeşitli gösteriler yer alıyor.

Universal Networks International Hakkında

NBCUniversal’in global kanallarından biri olan Universal Networks International, Avrupa, Orta Doğu, Afrika, Latin Amerika ve Asya’da toplam 150 ülkede izleyiciye kaliteli içerik ve etkileyici markalar sunan, dünyanın önde gelen eğlence ağlarından biridir. Universal Network International, bünyesindeki markaları; SyFy, Universal Channel, DIVA Universal, Studio Universal, 13th Street Universal ve şimdi Comcast Corporation’dan devraldığı E! Entrtainment Television, The Style Network ve Golf Channel ile lokal izleyiciye  global vizyonu ile bir dizi eğlenceli deneyim sunar. Universal Networks International ayrıca Movies 24’ün ve KidsCo ortak girişiminin önemli bir payının da yönetimini üstlenmektedir.

Universal Networks International, haberlerin, eğlence programlarının ve genel bilgilerin geliştirilme aşaması, prodüksiyonu ve pazarlamasını global bir izleyici kitlesine aktaran dünyanın en büyük eğlence şirketleri ve lider medya kuruluşlarından biri olan NBCUniversal’ın bir parçasıdır. NBC Universal, %51 oranında Comcast Corporation ve %49 oranında General Electric’e aittir.
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