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 EĞLENCE DÜNYASI

AŞKIN GÜNÜNÜ KUTLARKEN 
UNIVERSAL CHANNEL’DA ALIŞILMIŞIN DIŞINDA BİR GECE SİZİ BEKLİYOR
14 Şubat Sevgililer Günü akşamı Universal Channel’ın romantik komedi dizileri ve filmleri sizlere hiç beklemediğiniz kadar keyifli bir akşam yaşatacak. Geceye saat 21.00’de bir çiftin bebek sahibi olmasıyla değişen hayatlarını anlatan “Up All Night” ile başlayıp, aşkın insanlara yaptırdığı tüm çılgınca şeyleri işleyen komedi drama dizisi “Love Bites” ile devam edebilirsiniz.

Bu muhteşem iki romantik komedi dizisinin ardından nefretle başlayan bir ilişkinin nasıl büyük bir aşka dönüştüğünü anlatan “Aşka İki Hafta” (Two Weeks Notice) filmi bu özel gecede Universal Channel izleyicileri için ekrana gelecek. Aşka İki Hafta’da George Wade rolüyle eski binaları yıkarak yerlerine yenilerinin yapılmasını amaçlayan güçlü ve zengin işadamı Hugh Grant’i görüyoruz. Bu güçlü işadamının karşısına Lucy Nelson rolüyle tarihi binaların yıkılmasına son derece karşı olan avukat Sandra Bullock çıkıyor. 

Bu iki karşıt fikirdeki insan, bir dizi tesadüf sonucu karşılaştıktan sonra Lucy, George'un yanında çalışmaya başlar ve zamanla Lucy, George için çok önemli bir kişilik haline gelir. Artık sadece bir avukat deği, George'un giyiminden konuşmasına kadar herşeyiyle ilgilenen bir özel danışman olur. Fakat aralarında bazı sorunlar başlayıp da Lucy işten ayrılmaya karar verince ikili arasında daha önce dışa vurulmayan bazı duygular ortaya çıkar. Marc Lawrence’ın ilk yönetmenlik deneyimi olan “Aşka İki Hafta” filmi size Sevgililer Günü’nüzün en romantik anlarını yaşatacak.
Universal Channel, HD ve standard görüntü kalitesiyle D-Smart üzerinden (kanal 17 ve 417), Teledünya’dan ise kanal 14 üzerinden izlenebilir. 
Universal Channel Türkiye Hakkında

Universal Channel – Eğlence Dünyası –, Universal Network International’ın önde gelen markalarından biridir. Türkiye’deki yayın hayatına Aralık 2009’da D-Smart ve Şubat 2010’da Teledünya üzerinde başlamıştır. 1 Mart 2011 itibarıyla D-Smart üzerinde HD yayın yapmaktadır. 

Her yaşa hitap eden, Dünyanın en çok beğenilen ve hasılat rekorları kıran dizileri ve filmleri sayesinde Universal Channel, izleyenlere istedikleri televizyon deneyiminin ötesinde aradıkları eğlenceyi de sunar. Gücünü karakter temalı dizilerden, zengin olay örgülerinden alan kanalın kalbinde yatan şey HEYECAN’dır. Büyük eğlence Universal’da!

24 saat boyunca, Amerikan yapımı gerçek eğlence programlarına yer veren Universal Channel, Türkiye’deki izleyicilerine, Universal Studios, Warner Bros. International, 20th Century Fox ve CBS Paramount gibi dağıtım şirketlerine ait film ve dizileri sunmaktadır.

Ayda 340 saatten fazla TV dizisi ve 330 saat boyunca filmler gösteren Universal Channel bünyesinde; Universal Network International prodüksiyonu kalitesiyle popüler bir çok Amerikan dizisi ve Amerikan televizyonlarının en iyi karakterleriyle çeşitli gösteriler yer alıyor.

Universal Networks International Hakkında

NBCUniversal’in global kanallarından biri olan Universal Networks International, Avrupa, Orta Doğu, Afrika, Latin Amerika ve Asya’da toplam 150 ülkede izleyiciye kaliteli içerik ve etkileyici markalar sunan, dünyanın önde gelen eğlence ağlarından biridir. Universal Network International, bünyesindeki markaları; SyFy, Universal Channel, DIVA Universal, Studio Universal, 13th Street Universal ve şimdi Comcast Corporation’dan devraldığı E! Entrtainment Television, The Style Network ve Golf Channel ile lokal izleyiciye  global vizyonu ile bir dizi eğlenceli deneyim sunar. Universal Networks International ayrıca Movies 24’ün ve KidsCo ortak girişiminin önemli bir payının da yönetimini üstlenmektedir.

Universal Networks International, haberlerin, eğlence programlarının ve genel bilgilerin geliştirilme aşaması, prodüksiyonu ve pazarlamasını global bir izleyici kitlesine aktaran dünyanın en büyük eğlence şirketleri ve lider medya kuruluşlarından biri olan NBCUniversal’ın bir parçasıdır. NBC Universal, %51 oranında Comcast Corporation ve %49 oranında General Electric’e aittir.

Ayrıntılı bilgi için: www.universalchannel.com.tr 
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