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 EĞLENCE DÜNYASI
PAZAR GÜNÜNÜZÜ GERÇEK BİR KLASİKLE GEÇİRİN!
“BATMAN FOREVER”
Universal Channel Türkiye sizi çok eğlenceli bir Pazar günü geçirmek için ekran başına davet ediyor. Gerçek bir klasik olan Batman serisinin en çok ilgi gören bölümlerinden biri “Batman Forever” 8 Temmuz Pazar günü saat 14.45’te Universal Channel Türkiye’de. Val Kilmer, Jim Carrey, Nicole Kidman, Drew Barrymore ve daha bir çok ünlü ismin yer aldığı; aksiyon ve komedi öğeleriyle dolu “Batman Forever”ı kaçırmayın...
Tim Burton’ın yapımcılığını üstlendiği ve yönetmenliği Joel Schumacher’e devrettiği serinin bu bölümünde; Gotham Şehri'nin Kahramanı Batman (Val Kilmer “True Romance, Top Gun, Kis Kis Bang Bang”) bu filmde İki Surat (Tommy Lee Jones “Natural Born Killers, Man in Black”) ve Riddler (Jim Carrey “Truman Show, The Mask”) adlı iki süper suçluya karşı mücadele ediyor. Bir yandan şehri bu iki acımasız caninin elinden kurtarmaya çalışırken bir yandan da doktor Chase Meridian'a (Nicole Kidman “Stepford Wives, Dogville, Moulin Rouge”) aşık oluyor. Batman'ın bu kez vereceği mücadelenin savaşında yeni ortağı ise harika çocuk Robin (Chris O’Donnell “Vertical Limit, Mad Love”)
Universal Channel, HD ve standard görüntü kalitesiyle D-Smart üzerinden (kanal 17 ve 417), Teledünya’dan ise kanal 14 üzerinden izlenebilir. 
Ayrıntılı bilgi için: www.universalchannel.com.tr 
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Universal Channel Türkiye Hakkında
Universal Channel – Eğlence Dünyası –, Universal Network International’ın önde gelen markalarından biridir. Türkiye’deki yayın hayatına Aralık 2009’da D-Smart ve Şubat 2010’da Teledünya üzerinde başlamıştır. 1 Mart 2011 itibarıyla D-Smart üzerinde HD yayın yapmaktadır. 
Her yaşa hitap eden, Dünyanın en çok beğenilen ve hasılat rekorları kıran dizileri ve filmleri sayesinde Universal Channel, izleyenlere istedikleri televizyon deneyiminin ötesinde aradıkları eğlenceyi de sunar. Gücünü karakter temalı dizilerden, zengin olay örgülerinden alan kanalın kalbinde yatan şey HEYECAN’dır. Büyük eğlence Universal’da!
24 saat boyunca, Amerikan yapımı gerçek eğlence programlarına yer veren Universal Channel, Türkiye’deki izleyicilerine, Universal Studios, Warner Bros. International, 20th Century Fox ve CBS Paramount gibi dağıtım şirketlerine ait film ve dizileri sunmaktadır.
Ayda 340 saatten fazla TV dizisi ve 330 saat boyunca filmler gösteren Universal Channel bünyesinde; Universal Network International prodüksiyonu kalitesiyle popüler bir çok Amerikan dizisi ve Amerikan televizyonlarının en iyi karakterleriyle çeşitli gösteriler yer alıyor.

Universal Networks International Hakkında

NBCUniversal’in global kanallarından biri olan Universal Networks International, Avrupa, Orta Doğu, Afrika, Latin Amerika ve Asya Pasifik’te toplam 176 ülkede izleyiciye kaliteli içerik ve etkileyici markalar sunan, dünyanın önde gelen eğlence ağlarından biridir. Universal Network International, bünyesindeki markaları; Universal Channel, SyFy, 13th Street Universal, Studio Universal, E! Entrtainment Television, The Style Network, DIVA Universal ve Golf Channel ile lokal izleyiciye global vizyonu ile bir dizi eğlenceli deneyim sunar. Universal Networks International ayrıca Movies 24’ün ve KidsCo ortak girişiminin önemli bir payının da yönetimini üstlenmektedir.

Universal Networks International, haberlerin, eğlence programlarının ve genel bilgilerin geliştirilme aşaması, prodüksiyonu ve pazarlamasını global bir izleyici kitlesine aktaran dünyanın en büyük eğlence şirketleri ve lider medya kuruluşlarından biri olan NBCUniversal’ın bir parçasıdır. NBC Universal, %51 oranında Comcast Corporation ve %49 oranında General Electric’e aittir.
