Ünsal Emre Son Yolculuğuna Uğurlandı
Yeşilçam’ın yakışıklı jönü Ünsal Emre son yolculuğuna arkadaşları tarafından uğurlandı. Hasköy Kırmızı Minare Camii’nden öğle namazını müteakip son yolculuğunda sinemanın tanınmış isimleri Ünsal Emre’yi yalnız bırakmadılar ve son görevlerini dualar okuyarak yerine getirdiler.

Cenazeye katılanlar arasında Yılmaz Köksal, SE-SAM Başkanı yönetmen Yılmaz Atadeniz, SODER Başkanı Yusuf Sezgin, Tuğrul Meteer, Teoman Arık, Aynur Aydan, Tanju Gürsu, Necdet Kökeş, Hasan Yıldız, Süleyman Karadayı, Abdurrahman Keskiner, sinemacılar, tiyatrocular, sendikacılar, yapımcılar, setçiler, ailesi ve kalabalık bir cemaat vardı. Oğlu Tansel Altınay ve yakınları cenazede gözyaşlarına hakim olamadı.

İki gün önce evinde ölü bulunan Ünsal Emre, Türk Sinemasında birçok filme imza atmış bir sanatçıydı. Hastaydı, böbreklerinde ve ciğerinde sorun vardı. Oğlu Tansel Altınay O’nu doktora götürecekti, eve geldiğinde kapısı açılmadı ve telefonu çalıyordu cevap alamıyordu. Oğlu da merak etti ve polisi aradı. Polisle beraber gelen çilingir kapıyı açtığında Ünsal Emre’nin cansız bedeniyle karşılaştılar. Ne kadar ilginçtir ki Ünsal Emre, doğduğu gün evinde yalnız, ölü bulunmuştu. Ünsal Emre’nin alın yazısı böyle yazılmıştı.

