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ID. Buzz GTX, “Venomlaştırıldı”

Volkswagen Ticari Araç’ın 1950’lerde pazara sunduğu ikonik modeli T1’den yani Bulli’den ilham alan modeli ID.Buzz, Venom üçlemesinin final filmi olan “Venom: Son Dans”ta (The Last Dance) GTX versiyonuyla yer alıyor. Filmde ayrıca klasik bir Bulli de kullanılıyor.

Efsanevi Bulli'nin yeni nesli olarak geri dönen Volkswagen ID. Buzz, Hollywood'da da adından söz ettiriyor. Volkswagen Ticari Araç, tamamen elektrikli yeni modeli ID.Buzz’un GTX modeliyle Sony Pictures’ın tüm dünyada büyük ilgi gören Venom üçlemesinin final filmi “Venom: The Last Dance”da yer aldı.

Güçlü ikilinin dinamizmi  
Türkiye pazarında Ekim ayının başında satışa sunulan ID.Buzz’ın, sportif iç ve dış tasarıma sahip GTX modeli, serinin aynı zamanda en güçlü modeli olarak öne çıkıyor. 250 kW (340 hp) güce sahip bu son derece çevik elektrikli Bulli, 0’dan 100 km/sa hıza yaklaşık 6,5 saniyede çıkabiliyor.

ID.Buzz, filmin lansmanı için hazırlanan reklam spotunda filme uyumlu bir şekilde “Venomlaştırılıyor”: Baş karakter Eddie Brock ve Venom'un araca yaklaşarak kırmızı ID. Buzz GTX’i Venom tarzında güçlü siyah bir GTX’e dönüştürdüğü görülüyor. 

ID. Buzz’ın GTX modelinin Türkiye pazarına 2025 yılının başında sunulması planlanıyor.
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