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Açık Hava Sinemasını Özleyenler Vadistanbul’a!

Sinema keyfi yazın açık havada yaşanır diyorsanız, beyazperdenin en iyilerini izlemeye Vadistanbul’a davetlisiniz! Ay ışığında sinema keyfi her Cuma akşamı 21:00’da Vadistanbul’da. Bu cuma günü fantastik türde çocuk animasyon filmi COCO sinemasever çocuklar ve ailelerle buluşacak.
Şehrin merkezinde, aynı zamanda doğanın içerisinde, açık hava sinema keyfi yaşamak isteyenlere duyurulur: 14 Eylül’ kadar Vadistanbul’da her cuma akşamı beyaz perdenin en iyi filmleri var. 
Ay ışığında Türk filminden, animasyona, maceradan, komediye pek çok film her Cuma saat 21:00’da Vadistanbul Festival Alanı’nda misafirlerle buluşuyor.
Herkese açık, ücretsiz gösterimler 27 Temmuz akşamı, fantastik türde masalsı bir dünyanın kapılarını açan çocuk animasyon filmi COCO ile devam ediyor. 
Gelecek Program:

27.07.2018 COCO

03.08.2018 HADİ BE OĞLUM

10.08.2018 DOĞU EKSPRESİNDE CİNAYET

17.08.2018 FERDİNAND

24.08.2018 AİLECEK ŞAŞKINIZ                                                 

31.08.2018 STAR WARS: HAN SOLO

07.09.2018 TOMB RAIDER

14.09.2018 MUCİZE (THE WONDER)

VADİSTANBUL Hakkında:

İnşaat sektörünün öncü markalarından Artaş Grup, Evyap ve İnvest Grup tarafından, Evyap’ın Ayazağa’daki arazisi üzerinde konumlanan ve megamall kategorisinde yer alan Vadistanbul AVM, kurulduğu 103.000 m2 alan ile dünyanın en gözde markalarını, İstanbul’un en beğenilen lezzet mekanlarını benzersiz bir doğa manzarasında buluşturmasının yanı sıra, 760 metre uzunluğunda alışveriş caddesine de sahip. Vadistanbul AVM, özenle planlanmış yemyeşil peyzaj alanı içerisinde yer alan; ses, ışık ve suyun muhteşem uyumuna sahne olan gösteri havuzu ile misafirlerine unutulmaz sürprizler yaşatırken, teknolojinin son olanaklarıyla donatılmış sinema kompleksi ve eğlence parkı da alışveriş keyfine hayatın en güzel renklerini taşıyor. Ulaşım olanaklarıyla da fark yaratan Vadistanbul AVM’ye TEM bağlantı yollarıyla ve Havaray yoluyla kolayca erişilebiliyor. Türkiye’de bir ilk ve tek olan, 15 milyon Euro’luk yatırım desteğiyle hayata geçirilen Havaray ile Seyrantepe metrosundan sadece üç dakikada doğrudan Vadistanbul AVM içine, foodcourt’a ulaşmak mümkün.
Editöre Not: ‘Vadistanbul’ isminin doğru yazımına dikkat etmenizi rica ederiz. ‘Vadi İstanbul’ yazılışı doğru değildir.  
Ayrıntılı Bilgi:

VADİSTANBUL AVM

Adres: Ayazağa Mah. Cendere Cad. No:109C Sarıyer – İstanbul

Tel: 0212 330 38 38

Mail: info@vadistanbulavm.com

facebook: facebook.com/vadistanbul
instagram: vadistanbul

PR Fabrik İletişim Danışmanlığı

Gökçe Demir / gokce@pr-fabrik.com / 0536 565 9551

Aslı Sağlam / asli@pr-fabrik.com / 0536 690 2725
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