Fantastik Türk sinemasının Yunanlı büyük tutkunu 

hayatını kaybetti: Vassilis Barounis (1963-2011)
2000’li yılların ortalarından bu yana, sahibi olduğu Atina merkezli DVD üretim-dağıtım şirketi Onar Films üzerinden fantastik Türk sinemasının kayıp klasiklerini tek tek bulan, pek çoğunun yeryüzünde varolan son kopyalarına ulaştığı bu yapıtları dijital ortamda sabırla onararak özenli bir içerik ve kapak tasarımı eşliğinde dünyanın dört bir köşesinden “trash movie” meraklılarıyla yeniden buluşturan Yeşilçam’ın benzersiz dostu Vassilis Barounis, tedavi görmekte olduğu hastanede 6 Ekim Perşembe sabahı hayata gözlerini yumdu. Uzun süredir kanser hastalığıyla mücadele eden Barounis, 48 yaşındaydı ve -çok istemesine rağmen- Türkiye’ye hayatı boyunca hiç gelememişti. 
Bütün çocukluğu, Atina’daki açık hava sinemalarında Türkiye’den gelen serüven filmlerini izlemekle geçen ve sinemamızın klasikleşmiş avantür gösterilerine daha o yaşlarda tutulan Barounis, 2005 yılında, hayattaki en büyük hayâllerinden birini gerçekleştirerek “Onar Films”i kurmuş ve piyasada sürümü bulunmayan fantastik türdeki birbirinden nadide Türk filmlerinin seri üretimine başlamıştı. Şirketinin adı olan “Onar” da Yunancada “hayâl” anlamına gelen bu idealist sinemasever, ilk olarak 2006’de Yılmaz Atadeniz’in 1967 yapımı “Kilink İstanbul’da”sını piyasaya sürdü. Büyük ilgi gören bu ilk DVD’den sonra bir kaç ayda bir Türk fantastik sinemasından yeni yeni örnekleri yayınlamayı sürdüren Yunanlı film distribütörüne 2005-2007 yılları arasında, Türkiye’deki yapımcılar, koleksiyonerler ve hak sahipleriyle bağlantı kurabilmesi için rahmetli sinema yazarı Metin Demirhan yardımcı oldu.  Demirhan’ın 2007 yılındaki erken vefâtının ardından, Vassilis’e Türkiye bağlantılarında yardımcı olma, DVD’lerini basacağı filmlerin menülerinde “bonus material” olarak bu yapımların oyuncuları ya da yönetmenleriyle özel söyleşiler çekme görevi, fantastik sinemaya meraklı bir diğer sinema yazarı olan Ali Murat Güven’e geçti. Demirhan’ın yakın dostu olan Güven de Vassilis’e 2007-2011 yılları arasındaki pek çok filmin ön hazırlığında gönüllü destek ederken, Onar Films’in o tarihler arasında yayımladığı bütün DVD’lerin kapaklarında (merhumun emeklerine ithafen) “Metin Demirhan Collection” ibaresi yer alacaktı. 
Aslen Atina Üniversitesi İngiliz Dili ve Edebiyatı mezunu bir lise öğretmeni olan, ancak Yeşilçam klasiklerini DVD formatında yayımlamayı çoğu kez aslî mesleğini bile ihmâl edecek kadar seven Vassilis Barounis, 2006-2010 yılları arasında 20 dolayında eski Türk filmini tozlu arşivlerden çıkartıp dünyanın dört bir köşesinden sinemaseverlerle yeniden buluştururken, 1970 tarihli “Zagor: Kara Bela”, “Zagor: Kara Korsan’ın Hazineleri”, 1967 tarihli “Ringo Gestapo”ya Karşı” ve 1968 tarihli “Mandrake Kilink’e Karşı” filmlerini ardı ardına piyasaya sürmeye hazırlandığı 2010 yılı sonbaharında beyninde bir tümör oluştuğu haberiyle sarsıldı. Geçen yılın son haftalarında ciddi bir beyin ameliyatı geçiren Barounis, sevenleri ve takipçileri tam da kendisinin süratle iyileşmekte olduğu yönündeki haberlerle mutlu olmuşken, geçen ağustosta âni bir felç geçirerek yeniden kötüleşti. Sonradan, bu sürpriz felcin beyninde yeniden nükseden kanser hastalığından dolayı ortaya çıktığı anlaşıldı. 

Durumunun gitgide ağırlaşması nedeniyle, 23-25 Eylül tarihleri arasında “onur konuğu” olarak davet edildiği Fantasturka / Ankara 1’inci Türk İşi Fantastik Filmler Festivali’ne de katılamayan sinemamızın has dostu, kendisi için Fantasturka Festivali organizasyon komitesi tarafından hazırlanan “onur ödülü”ne ise ancak Atina’daki bir hastanede yaşam savaşı verirken kavuşabildi. Fantasturka genel koordinatörü sinema yazarı Ali Murat Güven’in özel ricası üzerine 29 Eylül Cuma günü uçakla Atina’ya giden Türk fantastik sinemasının önde gelen sanatçılarından, yapımcı, yönetmen ve aktör Kunt Tulgar, Vassilis Barounis’i tedavi görmekte olduğu klinikte ziyaret ederek, Ankara’dan getirdiği ödül heykelciği ve takdir plaketini kendisine refakat eden eşi Julia Barounis’e sundu. Beynindeki tümör nedeniyle şuuru kapanmanın eşiğindeki yapımcıyı bu ziyarette son kez dünya gözüyle gören ve kendisine bütün Türk sinemaseverlerinin selam ve saygılarını ileten Tulgar Türkiye’ye geri döndükten bir hafta sonra da Barounis 6 Ekim 2011 Perşembe günü sabaha karşı 01.30 dolaylarında hayata gözlerini yumdu.
Ölümü, yalnızca ülkemiz sinemaseverleri arasında değil, kendisini yıllardır “kayıp Türk trash filmleri” konusunda en ciddi rehber olarak gören pek çok yabancı koleksiyoner tarafından da büyük bir üzüntüyle karşılanan Barounis, evli ve 10 yaşında bir kız çocuğu babasıydı. 

Türkiye’yi ve Türkleri hayatı boyunca çok sevmiş, ömrünün büyük bir bölümünü Türk serüven sinemasının hor görülmüş ve unutulmuş örneklerini yeniden günışığına çıkarmaya adamış bu güzel kalpli Yunanlı dostumuzu ahirete saygı, sevgi ve şükran duygularıyla uğurluyoruz. Toprağı bol olsun. 

(Haber: Ali Murat Güven / Yeni Şafak)  
Vassilis Barounis’i biraz daha yakından tanımak isteyenler için bir röportaj:

http://yenisafak.com.tr/Sinema/?i=138502
Vassilis Baronuis’in artık sahipsiz kalan şirketinin internet sitesi:

http://www.onarfilms.com/
