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TÜRKAN SULTAN “GÖNÜL”LÜLERLE BULUŞTU
Türk sinemasının Sultanı Türkan Şoray kahve içme ritüelinin en keyifli adreslerinden Gönül Kahvesi’nde sevenleri ile buluştu. Sevenlerinin yoğun ilgisiyle karşılaşan Sultan, hem ‘Gönül’lülerle buluştu, hem de lezzetli Türk kahvesinin keyfini çıkardı. 
Hepimizde ayrı bir yeri olan ‘kahve’ kimi zaman koyu sohbetlere eşlik eder, kimi zaman yorgunluğu alır götürür. Gönül Kahvesi, Türk kültürü için bu denli önemli olan bu ritüeli keyifli hale getiren mekanların başında geliyor. Türkiye’de 35 tane şubesi olan Gönül Kahvesi, Türk Sineması’nın Sultanı Türkan Şoray’ın sevenleri ile buluştuğu özel bir organizasyona ev sahipliği yaptı. “Gönül”lülerle derin sohbete dalan Türkan Sultan, birbirinden lezzetli kahveler ile keyfine keyif kattı. Hayatındaki en lezzetli kahveyi Gönül Kahvesi’nde içtiğini dile getiren Şoray, ortamın çok keyifli olduğunu ifade etti. Güvenliklere zor anlar yaşatan Şoray hayranları, imza alabilmek ve fotoğraf çektirebilmek için uzun kuyruklar oluşturdu. Gelen hayranları arasında bir genç kızın koleksiyonunu yaptığı eski dergileri ve Türkan Şoray fotoğraflarını göstermesiyle birlikte salonda duygusal anlar yaşandı. 
Burada Kahve Bahane!

Viaport Gönül Kahvesi geniş bir alana konumlanmış ve açık alanıyla da hizmet veren keyifli bir mekan. Ürün gamı ise misafirleri memnun edecek cinsten. Gönül Kahvesi’nde yedi farklı çeşit Türk kahvesinin dışında başka yerde deneyemeyeceğiniz aşılanmamış Antep fıstığından üretilen Melengiç Kahvesi’ni de deneyebilirsiniz. Bu lezzet deposu kahvenin bir diğer adı da Çitlembik. Çünkü kahve, çitlembiklerin kavrulup ezilerek öğütülmesi sonucunda üretiliyor. Çikolatalı, damla sakızlı, kakuleli kahvelerin ise müdavimi çok. 

Kahvenin yanında neler atıştıracağınız konusunda hiç telaşa düşmeyin. Burada cheesecake’ten tutun, doğal malzemelerden üretilen su böreğine, sandviçlere kadar bir çok lezzet mevcut. Mix drajeler ve çikolata kaşıkları da Gönül Kahvesi lezzetini evinize de taşımanız için hazırlanmış. Tüm bu sıcak ortamı bırakıp dönerken birkaç paket edinip, keyfi eve ulaştırmanız da mümkün. 
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