Yaşar Kemal, En Üst Düzey Fransız Nişanı ile Taltif Edildi

Fransız Büyükelçiliği'nin, Yaşar Kemal'e üst düzey Fransız nişanı takdimiyle ilgili basın bülteni aşağıdadır…

Légion d'Honneur Büyük Şansölyesi Orgeneral Jean-Louis Georgelin, 17 Aralık 2011 Cumartesi günü, Fransa’nın Türkiye Büyükelçisi Ekselansları Sayın Laurent Bili’nin de hazır bulunduğu bir törenle Yaşar Kemal’e «Grand Officier dans l'Ordre National de la Légion d'Honneur» nişanı takdim edildi. Tören, saat 19.00’da İstanbul’daki Fransız Sarayı’nda gerçekleştirildi. 

Bu nişan Yaşar Kemal’e Légion d'Honneur Konseyi Başkanı, Büyük Şansölye Orgeneral Jean-Louis Georgelin tarafından takdim edildi.

Grand Officier dans l'Ordre National de la Légion d'Honneur nişanı, Yaşar Kemal’in olağanüstü edebi güzergâhına, tüm eserlerinin içine işlemiş hümanizmaya ve kültürlerin çeşitliliği ile kültürlerarası diyalog hizmetindeki aralıksız hizmetlerine duyulan saygıyı ifade ediyor. 
 
1802 yılında ihdas edilen Légion d'Honneur, Fransa’nın en üst düzey ve en seçkin nişanıdır. Bu nişan, layık görülenlerin olağanüstü çalışmalarını ödüllendirir. 1983 yılında bu nişanın «Commandeur» mertebesiyle taltif edilen Yaşar Kemal, «Grand Officier» mertebesiyle şereflendirilen son derece ender sayıda şahsiyetten biridir.

***** 

Legion d’Honneur

L’ordre national de la Légion d’honneur, büyük şansölye ve büyük başkan himayesinde 1802 yılından bu yana verilen Fransa’nın en yüksek rütbeli onur nişanıdır. Fransa başbakanı birliğin büyük başkanıdır. 

Legion d’Honneur nişanının 5 farklı derecesi vardır. Bunlar en düşükten en yükseğe doğru  “Chevailer” (Şövalye), “Officier” (Subay), “Commandeur” (Kumandan), “Grand Officier” (Büyük Subay) ve “ Grand-croix” (Büyük Haç) şeklinde sıralanır.  

Nişan sadece Fransızlar’a değil, alanında sıra dışı başarı göstermiş, cumhurbaşkanları, başbakanlar, devlet adamları, büyükelçiler, iş adamları ve sanatçılara da takdim edilmiştir. Bunlardan bazıları: 

Mustafa Kemal Atatürk 
Prof. Dr. Ethem Tolga 
İnan Kıraç
Murat Karayalçın
Yaşar Kemal
İhsan Doğramacı
Hicri Fişek 
Güler Sabancı 

***** 

Yaşar Kemal’in Fransa’da Aldığı Ödüller

* Yer Demir Gök Bakır  ile Fransa Eleştirmenler Sendikası En İyi Yabancı Roman Ödülü,    1977
* Ölmez Otu ile Fransa’da En İyi Yabancı Kitap, 1978.
* Binboğalar Efsanesi ile Fransa “Büyük Jüri” En İyi Kitap Ödülü 1979.
* Uluslararası Cino Del Duca Ödülü,  1982
* Fransız Legion d’Honneur Ödülü Commandeur payesi 1984.
* Fransa Kültür Bakanlığı Commandeur des Arts et des Lettres Nişanı 1988.
* Fransa Strasbourg Üniversitesi Onur Doktorası Docteur Honoris Causa 1991.
* Kanun Sesi  ile Akdeniz Yabancı Kitap ödülü (Perpignan, Fransa) 1996. 
* Bordeaux Yayıncılar Birliği Yabancı Edebiyat onur ödülü 1998
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