İzmir'li Sanayici Yavuz Hekim 29 Ekim Cumhuriyet Bayramına Yetiştirmek Üzere "TÜRK MİLLETİ HAZIRDIR" İsimli Kısa Filminin Çalışmalarına Başladı. 
 

Egekons ve Hekim Gemi İnşa A. Ş.  firmalarının kurucusu genç sanayici Yavuz Hekim, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramına yetiştirmeyi dşündüğü kısa filmi için çalışıyor. Sanayiciliğinin yanında ilk olarak yazar İpek Çalışlar'ın romanından yapılan belgesel filmde Atatürk'ü,   2. kez de Altıoklar Yapım'ın dizisi “Emret Komutanım”ın özel bölümünde Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk'ü canlandıran Yavuz Hekim, yapımcılığını kendisinin yapacağı filmde Atatürk'ü de kendisi oynayacak. Uygulayıcı Yapımcı olarak bir arkadaşıyla anlaştığını belirten Hekim, bu yapımın ardından kısa filmler olarak Yüce Atatürk'ün anılarını içeren yapımları yapıp Büyük Türk  Milletine armağan edeceğini açıkladı.  
 

Yavuz Hekim'in Yapacağı Kısa Filmin Öyküsü:
 

Kurtuluş Savaşı sonrası Hatay anayurt dışında kalmış ve hangi ülkeye katılacağını kendisi seçmesi istenmiştir. Bu süreç içinde bir Fransız elçisi Atatürk’le görüşme talep eder. Teklifi kabûl edilir. Atatürk'ün odasına girer ve direk olarak:

- “Fransız hükümeti olarak Hatay'ı almak istiyoruz” der. 
Kısa bir sessizlikten sonra Atatürk telefona uzanır. Elçi Türkiye'nin Kurtuluş Savaşı sonrası harap durumda olduğunu ve kalkınmak için maddi desteğe ihtiyacı olduğunu bilmektedir. Ve Fransa, Hatay karşılığı bu gereken maddi desteği Türkiye'ye verecektir. Elçi tam para konusundan söz edecekken Atatürk telefonda konuşmaya başlar:

- “Paşam iyi günler dilerim. Az önce Fransız Hükümetinden bir elçiyle görüştüm. Hatay'ı almak istediklerini söylediler. Hazır mıyız?” 

Telefondaki ses dışarıdan da duyulabilecek bir şekilde,

- “Hazırız paşam” der.

Atatürk telefonu kapatır ve elçiye döner. Ona konuşma fırsatı vermeden şöyle der: 
- “TÜRK MİLLETİ HAZIRDIR. İSTEDİĞİNİZ ZAMAN GELİP HATAY’I ALABİLİRSİNİZ.”
 

