Yazıhane adında bir proje…
Yazarlık eğitimi veren bir okuldan mezun olduktan hemen sonra tuhaf bir üstten bakışa sahiptik hepimiz… Küçük kendi dünyamızda biriciktik. Fena halde yetenekliydik… İdealisttik… Piyasaya girdiğimiz anda yayından fırlamış ok gibi derhal hedefi vuracaktık… Ne büyük yanılgı!

Issız sakin dingin gölümüzde salına salına gezinen su samurlarına benziyorduk aslında. Ve birden ansızın kocaman, tekin olmayan bir okyanusa düşmüş bulduk kendimizi. Ve işte tam da burada öğrenmeye başladık! 

Aslında kimse yazmayı öğretmemişti bize. Anlatmak istediğimiz her hikayedeki dramatik çatışmanın ne olduğu, dramatik yapının nasıl kurulduğu, karakter denilen şeyin neme nem bir şey olduğunu pratikte öğrendik.
Yazmak, silmek, deneyip yanılıp tekrar tecrübe etmek ve yine yazmak, yine silmek gerekiyordu...

Yazıhaneyi açtık çünkü… 
Teoride ve pratikte tecrübe ettiğimiz ne var ne yoksa sizle paylaşabiliriz. 

Yine de dürüst olmak istiyoruz: Yazıhane ki atölye çalışmalarına katılacak kişiler ne memleketin en iyi yazarı olacak, ne de ortalığı kasıp kavuracak bir film senaristi… Fakat şunun olma ihtimali çok yüksek. Önemli ipuçlarını; hadi biraz iddialı olalım; önemli sırları edinmiş olacaksınız. 

Kısacası biz, gölde ve okyanusta beslendiğimiz ve içselleştirdiğimiz bütün tecrübemizi size aktaracağız. 

Alaylı ya da mektepli, ya da hevesli, ya da yazmaya fena halde teşne, anlatacağım hikayem var diyen herkesi düşünerek tasarlanmış bir proje yazıhane…

Yaratıcı yazarlık, editörlük, film senaryosu, dizi senaryosu, oyun yazarlığı, reklam yazarlığı, Güzel Sanatların yazarlık bölümüne hazırlık, internet gazeteciliği, çocuklarla hikaye geliştirme alanlarında atölye çalışmaları yapacak. 

İşin ehli yazı adamlarının da aramızda olduğu bu projede hep birlikte düşüneceğiz okuyacağız ve çokça yazacağız…

Oscar Wilde’ın dediği gibi; “azıcık olasılık dışı olmak her zaman gereklidir”

Görüşmek üzere...
