Yeni Film Dergisi’nin 10. Sayısı Çıktı

Yazar Hasan Ali Toptaş, "gözlerimi dört açmalıyım, beş açmalı, altı açmalı, yedi açmalıyım ve ortalıkta gafil gezinip durmamalıyım, dedim kendi kendime. Sonra, yayımlanan kitapların çokluğunu düşündüm ve hepsini okumak zorunda değilim ama bu durumda okumak istediğim bazı kitaplar bile ister istemez kalacak, dedim. Sonra dedim ki bazıları kalmasın ey hayat, bana kör noktamı aydınlatacak bol ışıklı dostlar ver, dedim. Sonra işte oturup bu yazıyı yazdım" der ve John Berger'in “Düğüne”sinden Juan Rulfo'nun Kızgın Ova'sına mütevazı bir biçimde, ilk anda fark etmediği, yani kör noktasında kalan kitaplardan, yazarlarından usulca söz açar. Ya kör noktada kalan, daha çok kör noktada bıraktırılan filmlere ne demeli, ne de çoktur diye düşünmeden edemedik. 
John Berger'in yazdığı, Alain Tanner'in çektiği “2000 Yılında 25 Yaşına Basacak Yunus” filmi kimsenin kör noktasında kalmamalı örneğin ya da 1964 yılında Meksika'da yapılan Ruben Gonzales'in Juan Rulfo'nun yazdıklarından yola çıkarak filmini yaptığı “La Formula Secrata (Gizli Formül)” da öyle. Film, yazanın ve yönetmenin ortaklaştığı bir sorun üzerine ortaya çıkıyor. Meksika'ya gelen, Meksika'yı borçlandıran yabancı sermayenin etkileri üzerine yazılan/yapılan bu film deneyseldir ve nesnel gerçeklikte doğrulanmıştır. Hatırımızda tutalım ve kör noktalarımızı aydınlatalım.

Yakın zamanda yabancı sermayenin girişi en çok İstanbul şehri üzerinden konuşulur oldu. Yabancı sermaye, "taşı toprağı altın" İstanbul'a yapılması tasarlanan kulelerle gündemi oluştururken; aslında tartışmanın nasıl sığlaştırıldığını gördük. Şehir, Haydarpaşa, Karaköy… "sokaktaki adamın" aleyhine yeniden parselleniyordu aslında.

Sadece şehir mi değil elbette… Tüm bir ülke ve eğitimde yapılanlar düşünüldüğünde geleceğimiz de. Sınıfsal bir karşıtlıktan çok uzak olan bu tartışma yerli sermaye güzellemeciliğine varıyor; rol dağıtımında milliyetçilere de iş düşüyor ve herhangi bir anda karşımıza çıkabiliyordu: Bir özelleştirme ihalesinde, bir fotoğraf sergisinde, bir konferansta, bir davada… vs

***

Derginin bu sayısından itibaren, Boğaziçi Üniversitesi Sinema Kulübü'nün (BÜ(S)K) yayın organı olan Görüntü'den bir yazarın yazısına yer vermeye başladık. Görüntü dergisi, ilk olarak Boğaziçi Üniversitesi'nin Robert Kolej olduğu dönemde, 1960'lı yıllarda Hisar Kısa Film Yarışmaları'nı da düzenlemiş olan Robert Kolej Sinema Kulübü üyeleri tarafından çıkarılıyor. İkinci olarak 1990'lı yıllarda bizim dergi yazarlarımızın çoğunluğunun da arasında bulunduğu bir ekip tarafından çıkarıldı. Üçüncü olarak 2000'li yıllarda, Görüntü adının yanına sinemayı da  ekleyerek Beste Atvur'un da arasında bulunduğu son kuşak BÜ(S)Klüler tarafından çıkarılıyor. Onlara hoş geldiniz diyoruz. Böylece iki kuşak arasında gelişmeye açık bir bağın kurulduğunu düşünüyoruz.

Bu sayıda gişede büyük başarı yakalayan “Babam ve Oğlum”; “Kalküta'nın Çocukları”, “Darwin'in Kabusu” belgeselleri, “Vaat Edilen Cennet”, “Çöküş”, “Gol”, “Doom” ve “Ada” filmlerini ele aldık. Yeşilçam'ın efsaneleşmiş karakter oyuncularından Erol Günaydın'la yaptığımız söyleşinin yanında Giovanni Scognamillo ile başladığımız ve önümüzdeki sayılarda devam edecek konuşmalar da Yeşilçam'ın oyuncularını ele alıyor. Faşizmin sinemaya yansımaları serisinde İtalyan sinemasındaki örnekler işlenirken Pasolini sineması da ayrı bir yazıda ele alınıyor. Yılmaz Güney sinemasındaki Western etkileri ve Walter Benjamin'in mirası diğer yazılarımızdan ikisini oluşturuyor.

