Yeni Film Dergisi 26 - 27 Kitapçılarda

Dergi iki sayı bir arada oldukça kapsamlı şekilde hazırlandı. Sinema yazılarının yanında bununla bağlantılı bir perspektif oluşturan yazılarla birlikte bu sayıda "Sınıf dosyası"na yer verildi. Nail Satlıgan, Sungur Savran, Z. Tül Akbal Süalp, Nedim Süalp gibi pekçok katılımcının yer aldığı yuvarlak masa, romantik aşk filmlerinin analiz edildiği tuzu kuru orta sınıfı ele alan yazı, kendisi de bir maden işçisi olan Ahmet Öztürk'ten Paul Laverty'e, Occupy Wall Street (OWS) hareketinden Trinh T. Minh-Ha söyleşisine kadar farklı yazılar ve söyleşiler bu dosyada bulunabilir.
Zeki Demirkubuz'un Yeraltı filmi farklı yazılar ve bakış açıları ile ele alındı. Marjane Satrapi'nin söyleşisi ile beraber Satrapi ve Paronnaud'un Persepolis sonrası yaptıkları Azrail'i Beklerken film eleştirileri arasında yer alırken festivaller sonrasında kimi gösterime giren kimi daha gösterilmemiş filmlerden Can, Güzel Günler Göreceğiz, Lal Gece, Tepenin Ardı filmlerinin yanı sıra Babamın Sesi filmi ve yönetmenlerinden Zeynel Doğan söyleşisi bu sayıda yer alıyor. 
Dergi sayfalarında Edebiyattan Sinemaya adlı oluşturulan bölümde Adalet Ağaoğlu'nun romanından uyarlanan Fikrimin İnce Gülü bu başlıkta ele alınıyor. Cahit Çeçen bir yandan kendi kısa filmini tamamlamaya çalışırken bir yandan da kısa film ve filmcilerin gündemini dergi sayfalarına taşımaya devam ediyor.
Belgesel sinemanın yakın döneminden Derin Çığlık/263 ve Sabahattin Ali belgesel fimleri, yapım sürecinde yer alanlar tarafından değerlendiriliyor. Tony Gatlif'in Öfkeliler'i ise bir belgesel denemesi olarak değerlendiriliyor. Son filmini izlediğimiz Eyal Sivan'la hem filmi ve belgesel sinema hem de Filistin sorunu üzerine yaptığımız söyleşi belgesel sinema başlığında dergide yer alıyor. Yunanistan'da son dönem üretilen belgesellerle son olarak Documentarist kapsamında buluştuk. Bu belgesellere bir yazıyla tek tek değiniliyor.
Bu sayı Yunanistan'daki eylemliliği fişekleyen Aleksandros Grigoropulos, yeni kuşak sinemacılarımızdan Seyfi Teoman ve üstatlarımızdan Rekin Teksoy'a ve Tülay Arın'a adandı.
