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                                 Hüseyin Karabey: 

“Sanatçı tabu yıkan kişi olmalı”
Yeni Medyada Nefret Söylemi Çalışma Grubu’nun 4 Aralık’taki eğitim atölyesi çalışmasının ardından İstanbul Şehir Üniversitesi Sinema ve Televizyon Bölümü, hızla artan nefret söylemini görsel olarak serimlemek amacıyla film gösterim etkinliği düzenledi.  Etkinlik kapsamında yönetmenliğini Hüseyin Karabey’in yaptığı ”Gitmek:Benim Marlon ve Brandom” adlı filmin özel gösterimi büyük ilgi gördü.

İstanbul Şehir Üniversitesi İletişim Fakültesi Sinema ve Televizyon Bölümü, yeni medyada nefret söyleminin tehlikelerine dikkat çekmek amacıyla film gösterim etkinliği gerçekleştirdi.  İnsanların internet ortamında kimliklerini gizleyerek, nefret ve şiddet söylemini sınırsızca kullandıklarından yola çıkan bir grup akademisyenin kurduğu ‘Yeni Medyada Nefret Söylemi Çalışma Grubu’nun 4 Aralık’ta gerçekleştirilen eğitim atölyesinin ardından düzenlenen film gösterimine büyük ilgi oldu. Film gösterim etkinliği kapsamında yönetmenliğini Hüseyin Karabey’in yaptığı 2007 yapımı “Gitmek:Benim Marlon ve Brandom” filminin özel gösterimi gerçekleştirildi. 

‘Doğu’da yaşanan zorlukları anlatmaya çalışıyoruz’
Film gösteriminin ardından öğrenciler ve diğer katılımcılarla sohbet eden Hüseyin Karabey, 1994 yılından beri Türkiye’nin Doğu’sunda belgeseller çektiğini söyledi. Karabey, “O bölgelerde koşullar zor. Ama biz zaten o koşulların zorluğunu göstermek için bölgede film ve belgeseller çekiyoruz. Dolayısıyla ekibim ve ben zorluklara hazırlıklıydık”dedi. 

Türkiye’de sanatın ve sanatçının çok enteresan bir dönemden geçtiğini anlatan Karabey, “Sanatçı tabu yıkan kişi olmalıdır. Ancak son yıllarda başka meslek dalları bu konuda sanatçıların önüne geçti. Biz çok geride kaldık” diye konuştu. 

Yönetmenliğini yapacağı ‘Sesime Gel’ adlı filmin Cannes Film Festivali’ndeki Proje Geliştirme Atölyesi’ne Türkiye’den seçilen tek proje olduğunu da hatırlatan Karabey, önümüzdeki mayıs ayında bu filmin çekimlerine başlayacaklarını açıkladı. 
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