Yeni Şafak Sinema Servisi’nden açıklama

Yeni Şafak gazetesi sinema editörü Ali Murat Güven, Türkiye’de hizmet veren film yapımcıları, dağıtıcıları, PR şirketleri ve sayfasının okurlarına yönelik olarak bir açıklama gönderdi:
18 Kasım 2005 tarihinden bu yana, hem ticarî sinema sektörü, hem de kısa film dünyasına ilişkin çok sesli haber ve yorumlarıyla Türk yazılı basınında sinema gazeteciliğine yapıcı katkılar sağlama çabasında olan Yeni Şafak sinema sayfası, bir süredir, teknik nedenlerden ötürü cumartesi günlerinden alınıp pazar günkü nüshalarımızda yayımlanmaya başlanmıştır. 
Cumartesi baskılarındaki sayfa azlığı nedeniyle gazetemizin ancak siyah-beyaz bölümlerinde yer bulabilen sayfamız, yapılan bu olumlu değişiklik sayesinde her hafta sonu renkli olarak okurlarıyla buluşma fırsatını elde etmiştir. 

Aynı şekilde, -yer sorunu söz konusu olmamasından dolayı- baskılı nüshadakinden çok daha zengin bir içeriğe yer veren internet edisyonumuzun haftalık güncellenme işlemi de yine pazar sabahlarına alınmıştır. 
Bunun yanı sıra, sinema servisimize ilişkin olarak son üç yıl içinde değişik kurum ve kuruluşların elektronik posta adresi arşivlerine giren birbirinden farklı çok sayıda elektronik posta adresimiz mevcuttur. Bunların bir kısmının günümüzde artık işlevini yitirmiş olması yüzünden, tarafımıza gönderilen kimi bülten ve mesajlar da ne yazık ki editöre ulaşamamaktadır. Bu nedenle,  Türkiye’de hizmet veren film yapımcıları, dağıtıcıları, PR şirketleri ve sayfamızın düzenli okurlarının tek geçerli iletişim adresi olarak alimuratg@yahoo.com adresini kullanmalarını, kayıtlarında bulunan diğer bütün adresleri ise silmelerini önemle rica ederiz. 
Saygılarımızla, 

Ali Murat Güven
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