İSTANBUL'DA YEŞİLÇAM RÜZGARI ESTİ!
 
''ELVAN ELVAN'' YENİ ALBÜMÜNÜ KUTLADI! 
 
''Elvan Elvan''; geçtiğimiz günlerde dinlemeye doyamayacağınız, yarım asırlık bir hediye niteliğinde nice hayatlara fon müziği olacak ''Yeşilçam Esintisi'' albümünü sevenleriyle buluşturdu.
 
Sektördeki duruşuyla hem göze hem kulağa hitap eden başarılı sanatçı ''Elvan Elvan''; hafızalarımıza yer edinen 12 şarkılık ''Yeşilçam Esintisi'' albümünü geçtiğimiz akşam İstanbul'un gözde mekanlarından Soho House'da muhteşem bir lansman eşliğinde müzikseverlere sundu.
 
Gecede ''Elvan Elvan''ı; değerli basın mensuplarının yanı sıra, doktor camiasının kıymetli isimleri, cemiyet hayatından tanınmış simalar, sanatçı ve oyuncu dostları da yalnız bırakmadı.
 
Lansmana katılanlar arasında; Ferah Zeydan, Altın Mimir, Uğur Batur, Haşmet Mürşit, Prof Dr. İsmail Koçak, Günay Acar, Prof Dr. Dilaver Özturan, Prof Dr. Selçuk Basa, Merve Altınkaya, Hakan Güngör, Meral Azizoğlu Güngör, Seran Göçer, Prof Dr. Yunus Aydın, Prof Dr. İsmail Kuran, Dr. Seran Göçer, Dr. Ahmet Atalık’da vardı. 
 
Lansmanda konuşma yapan “Elvan Elvan”; doktorluktan sanatçılığa uzanan hikayesini de misafirleriyle paylaşarak herkesi duygulandırdı. Şifayı müzikte bulduğunu dile getiren güzel sanatçı; gece boyunca misafirleriyle sohbet ederek şarkılar söyledi.

GİZEM ALTINKAYA
gizem@gizemaltinkayapr.com
0531 653 10 50

