Hafta sonunda “Yeşilçam’dan Şarkılar”ı ‘izleyelim’

Beşiktaş Belediyesi Kültür Sanat Platformu’nun yeni etkinliği “Yeşilçam’dan Şarkılar” ile sürüyor. 

Levent’teki Onat Kutlar Sinema Salonu’nda (Levent Kültür Merkezi) her ay bir hafta sonunda Türk sinemasından bir usta ile birlikte olunuyor veya bir tema işleniyor. 

Onat Kutlar Sinema Salonu’nda 20 Ocak Cumartesi günü saat 16.00’da gerçekleştirilecek etkinlikte Zeki Müren’in “Beklenen Şarkı”sından Türkan Şoray’ın “Gözleri Ömre Bedel”ine kadar Yeşilçam’ın unutulmaz şarkılarından oluşacak bir şölen yaşanacak.

Faruk Şüyün’ün hazırladığı, 1960’lardan 1980’lere Yeşilçam’ın hâlâ keyifle izlenen müzikli filmlerinin şarkılarından örneklerin gösterileceği toplantıya bu filmleri yaratanlar da konuk olacak. Yönetmen Ülkü Erakalın, dönemin solistlerinden ve ünlü oyunculara şarkılarda sesini veren Gülderen Gül, araştırmacı ve film eleştirmeni Agâh Özgüç, müzik eleştirmeni Murat Meriç, dönemin filmlerinin ses konusundaki unutulmaz ismi Necip Sarıcı, son dönemlerde Yeşilçam şarkılarını hazırladığı CD’lerle bugünün müzikseverlerine ulaştıran prodüktör Nilüfer Saltık programın konuşmacı konukları arasında yer alacak.

Yeşilçam müzikleri konusunda 20 yıldır araştırma yapan Yahya Karadaş’ın yöneteceği ve sunacağı etkinlikte, yine aynı konuda çalışmalarda bulunan Agop Çekmen ve Hayk Durmaz da birikimlerini konuklarla paylaşacaklar.

Etkinlik süresince, filmlerden aşina olduğumuz yabancı kaynaklı fon müzikleri de yine fonda çalacak.

Bilgi için

Faruk Şüyün: 0.533. 468 30 63

Yer: Onat Kutlar Sinema Salonu (Levent Kültür Merkezi) Çalıkuşu Sokak No: 2 Levent

Telefon: 0.212. 268 17 30

