Şakaydı Gerçek Oldu! 
Yeşim Ceren Bozoğlu Cannes’da Ön Elemede
Ünlü oyuncu Yeşim Ceren Bozoğlu’nun oynadığı kısa film “Oyun” Cannes Film Festivali’nde Türkiye’yi temsil etmek üzere ön elemeye gönderildi. 
Filmin çekimleri sırasında uzun ve zorlu set saatlerinde, sabaha karşı ekip arkadaşlarının yorgunluğunu alıp motivasyonunu sağlayabilmek için setin ortasında “Haydi bakalımmm, film çekeceğiz Cannes’a gideceğiz” diyerek espriler yapan, şarkılar söyleyen Yeşim Ceren Bozoğlu geçtiğimiz günlerde yönetmeninden gelen telefonla hayli şaşırmış; “Filmin Cannes’da ön elemelere katılacağını duyunca çok sevindim. Esprisini yaparken gerçek olmasına şaşırdım. Hepimizin iyi oyunculuk sergilediğine inanıyorum. Yönetmenimizde çok titizdi.” diyor. Türkiye’nin en iyi kadın oyuncuları arasında gösterilen Yeşim Ceren Bozoğlu, bu filmde yalnızlıktan kurtulmak ve içindeki sevgiyi yaşatmak için mücadele veren bir hayat kadınını canlandırıyor. 
Senaryosunu da yazan Fatma Gökçe’nin yönettiği filmi, Mimar Sinan Sinema TV Bölümünce Cannes’da yarışmak üzere ön elemelere gönderen jüride Serdar Akar ve Duygu Sağıroğlu gibi önemli isimler yeralıyor. Başrollerini Yeşim Ceren Bozoğlu ve Mert Zaim’in oynadığı “Oyun” Cannes’ın yanı sıra 31.Cinemed Montpellier Akdeniz Film Festivali ve Almata Film Festivali gibi iki önemli festivale daha katılacak. 
Oyunculuktaki başarısının yanı sıra son günlerde verdiği 24 kilo ile dikkatleri üzerinde toplayan Bozoğlu, daha önce Kısık Ateşte 15 Dakika, Polis, The İmam, İki Genç Kız, Gönül, Kirpi gibi önemli filmlerde rol aldı. Yetenekli oyuncu, daha vizyona girmeden çok konuşulan Deli Deli Olma ve Karabulut adlı sinema filmlerinde de başarılı oyunculuğunu sergiledi. Televizyon izleyicisi ise onu daha çok Doktorlar adlı dizideki Gestapo rolü ile tanıyor.
