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YETKİN DİKİNCİLER, YEŞİL BİLGİ ELÇİSİ OLDU!
Yetkin Dikinciler; Yeşil Bilgi Platformu’nun web sitesi www.yesilbilgi.org’da yayınlanan röportajında "Yeşil Bilgi Elçisi olarak üstüme düşenleri yapmaya hazırım. Çünkü hepimiz ve her şey, doğanın kendi parçası olarak bu dünyada emanetiz" dedi.

Çevre bilgisini toplumun geniş kesimlerine yayma hedefiyle, kurumsal sosyal sorumluluk anlayışıyla, Koç Bilgi Grubu liderliğinde kurulan Yeşil Bilgi Platformu’nun, web sitesi www.yesilbilgi.org’da yayınlanan röportajlar serisinin son konuğu sevilen oyuncu Yetkin Dikinciler oldu. 

Yetkin Dikinciler, Yeşil Bilgi Platform’un iletişim merkezi olarak da işlev gören, www.yesilbilgi.org’da yayınlanan röportajında; oyunculuğa nasıl başladığını, yeni projelerini anlatırken, sinema ve tiyatro sektörünün bugünkü durumu hakkında da ilgi çekici değerlendirmelerde bulundu. Dikinciler röportajının ikinci bölümünde ise çevresel sorunlara ve dünyanın geleceğine ilişkin endişelerini ve Yeşil Bilgi Platformu’nun bundan sonraki projelerine “Yeşil Bilgi Elçisi” olarak destek vereceğini şu sözleriyle anlatıyor: "Siz bana, insanın kendi eliyle, kendi yaşamı için önemli olan şeyleri tüketme sürecinin tersine dönebileceğini ve bunu birlikte anlatabileceğimizi önerdiniz. Sizinle beraberim."
En Uzun Aşkım Oyunculuk...
“Oyunculuğa aşkla bağlıyım, hatta oyunculuk benim en uzun aşkım diyen Yetkin Dikinciler, röportajında oyunculuğa başlama hikayesini şöyle anlatıyor: “Hayat nedir, yaşam nasıl bir şeydir, sonsuzluk nedir, sonlu olmak nedir? Bu sorulara yanıt ararken, Yıldız Kenter ile karşılaştım. “Yetkin, sen bu işi yapmayı düşünür müsün” diye sordu. İyi ki sormuş. Çocukluğumdan beri hayatta tüm hikâyelerin dinlenmeye değer ve fırsat buldukça anlatmaya değer olduğunu düşünürdüm. Tiyatro ve oyuncunun kişiyi davet ettiği şey de hayata dair, insana dair değil mi zaten? Oynadığım, bana önerilen, benim senaryoda canlandırdığım her rolü, anlatılmaya değer bir hikâye olarak görüyorum ve en iyi şekilde anlatmaya çalışıyorum”.

Aklımızı ve Yüreğimizi Kıpırdatan İşlere İhtiyacımız Var
Türk sinemasının içinde bulunduğu durumu nasıl değerlendiriyorsunuz sorusunun cevabına “Her zaman bolluk bereket getirmiyor” yanıtını veren başarılı sanatçı, Türk sinema sektöründe niceliğin beraberinde nitelik getirmediğini ve seyircinin sinema salonlarında, televizyonda gördüğü ucuz işlerin türevini gördüğünü söylüyor. Dikinciler, hem sinemanın hem de tiyatronun kendi dilini aramaya devam etmesi gerektiğinin altını çizerken sözlerini şöyle sürdürüyor: “Babam ve Oğlum filminde karşılaştığınız hikâye, bu toprağın hikâyesidir diye yüreğinize dokundu. O zaman dönüp bakalım, ne çok hikâye var yanı başımızda. Bizi yerimizden kıpırdatan değil, aklımızı ve yüreğimizi kıpırdatan işlere ihtiyacımız var.”
Oscar’ı Önemsemiyorum

Bu yılın en çok konuşulan filmi Avatar ile ilgili de dikkat çekisi saptamalarda bulunan Yetkin Dikinciler “Avatar çoğu insan gibi benim de filmim oldu. Akabinde The Hurt Locker’ın Oscar aldığını gördüm. İşte farkımız bu. Yani bir Avatar başka bir dünya mümkün diyerek bize bir şey sunarken, bir ufuk açarken, diğerinde büyük abi dünyadaki politikasının her yerde devam edeceği mesajını veren bir film yapıyor. Oscar’ı önemsemiyorum. Hep de sorarlar almak gibi bir hayaliniz var mı diye. Ben Oscar alınacak bir film yapıyor olmamayım, ben yaptığım filmle Oscar alayım.”

En Büyük Hobim Hayat 
“Sadeleşmek benim amaçlarımdan biri. Küçük bir amaç koymuşum gibi, ama o kadar zor bir şey ki. Çalıştıkça görüyorum ki, daha yapmam gereken çok şey var” diyen Yetkin Dikinciler en büyük hobisinin hayat olduğunu ve hayata sadece bir tiyatrocu olarak bakmadığını tüm anları yaşamaya çalıştığını söylüyor. Bu nedenle Yeşil Bilgi Platformu’na destek verdiğini belirten sanatçı, bunu da şu sözleriyle ifade ediyor “Siz bana, insanın kendi eliyle, kendi yaşamı için önemli olan şeyleri tüketme sürecinin tersine dönebileceğini ve bunu birlikte anlatabileceğimizi önerdiniz. Sizinle beraberim."
Yeşil Bilgi Platformu’nun “Doğa Geri Almadan” kısa film projesinin Seçici Kurulu’nda yer alan Yetkin Dikinciler, röportajında çevreye yönelik sorunlara ilişkin hayranlarına şu mesajları veriyor: “Aslında hemen düzeltebileceğimiz şeyler var. Atıklarımızla ilgili, su kullanımıyla ilgili, enerji kaynaklarını tüketmekle ilgili, cep telefonu, bilgisayar, evimizdeki elektronik eşyalarla ilgili... “Canım ne olacak herkes yapıyor “diye düşünürsek, herkesle beraber aynı sona doğru gidiyoruz demektir. Herkesten bir farkımız olduğunu düşünüyorsak, bunu fark ettirmek de bizim görevimiz ve bunlardan en önemlisi de gündelik değişimi başlatmak olduğunu fark ettirmektir. Bunun için büyük organizasyonlara gerek yok, pratik şeylerle bunu dönüştürebileceğimize dair de ipuçları verebilmek önemli.”
Bu konudaki hassasiyetlerini gündelik hayatının pek çok alanında göstermeye çalıştığını söyleyen sanatçı özellikle sebze ve meyvelerin her bölümünü değerlendirdiğini, pet şişe kullanmamaya çalıştığını ve atıkları ayırarak attığını söylüyor. 

Yetkin Dikinciler’in önemli pek çok konuya dikkat çektiği röportajının tamamı, www.yesilbilgi.org web sitesinde okunabilir.
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