Yılmaz Güney Ölümünün 27. Yılında Anıldı

Sinemamızın ünlü yönetmeni Yılmaz Güney, Yılmaz Güney Kültür ve Sanat Vakfı ve Asi Film Yapım öncülüğünde dün akşam Beyoğlu Sineması’nda 27. yıl sonra düzenlenen bir gece ve “Duvar” filminin gösterimiyle anıldı. 

9 Eylül 1984 sürgününün bedelini ödeyerek hayatını kaybeden sinemanın ve edebiyatın usta ismi Yılmaz Güney, yine 9 Eylül Cuma akşamı saat 21:00'de Beyoğlu Sineması’nda sevenleri tarafından anıldı.

Bir kokteylle başlayan gece, Yılmaz Güney’in çektiği Duvar filminin kamera arkası görüntüleriyle başladı. Can Dündar, Fatoş Güney ve Yılmaz Atadeniz, Yılmaz Güney hakkındaki düşüncelerini dile getirdiler ve onun sinemayı ve Türkiye'yi ne kadar çok sevdiğini anlattılar. Yılmaz Güney'in çektiği filmler hakkındaki konuşmalardan sonra gece “Duvar” filminin gösterimi ile sona erdi.

Türkiye'nin en buhranlı dönemlerinde güçlü bir sinemaya imza atan Yılmaz Güney, 114 filmde oyuncu, 26 filmde yönetmen, 15 filmde yapımcılık, 64 filmde ise senaristlik yaptı. Sinemayı ruhuyla yoğurdu. İsyan etti, “Dost ve düşman bilsinki kazanacağız, mutlaka kazanacağız, bir köle olarak yaşamaktansa bir özgürlük savaşçısı olarak ölmek daha iyidir.” dedi. Sürgün edildi. Çirkin Kral Yılmaz Güney, artık bundan sonra pek çok etkinliklerle anılacak. Birçok Belediye ile yapılan anlaşmalarla önümüzdeki dönemde Yılmaz Güney filmleri halka gösterilecek. Önümüzdeki ay Bursa Nilüfer Belediyesi “Yılmaz Güney Yol Film Festivali” adında bir festival de düzenliyor.

Yılmaz Güney’i anma gecesine katılanlar arasında başta Fatoş Güney, ünlü yönetmen ve SE-SAM Başkanı Yılmaz Atadeniz, yakışıklı oyuncu Tarık Akan, Can Dündar, SETEM Başkanı ve yönetmen Mehmet Güleryüz, oyuncu Volga Sorgu, oyuncu Muharrem Erdemir, milletvekilleri Sırrı Süreyya Önder, Sabahat Tuncel, Ufuk Uras gibi isimler vardı.
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