Zeki Alasya ile Metin Akpınar Yıllar Sonra Tekrar Bir Araya Geldiler
Uzun yıllar beraber çalışan sinema ve tiyatromuzun sevilen ikilisi Zeki Alasya ve Metin Akpınar 20 yıla yakın ayrılıktan sonra tekrar bir araya gelerek tiyatro yapacaklarını açıkladılar. Basın toplantısında çok heyecanlı oldukları görülen ikili basın mensuplarının sorularına esprilerle yanıt verdiler. 20 yıldan sonra gerçekleşen rüya ve uzun bir aradan sonra tekrar tiyatro yapmaları onları da heyecanlandırdı. 
Black-Out AVM’de yapılan basın toplantısında Zeki Alasya, “16 sene ayrı kaldık ama birbirimizle her zaman görüşüyorduk. Geçmişte yapmış olduğumuz işlerimiz ve güzel çalışmalarımız o günlere bir özlem olarak bizi gene bir araya getirdi. Beraber yaptığımız işler o kadar güzeldi ki, bu tadı hiçbir yerde bulamadık. Metin, cumhuriyet tarihinin en iyi oyuncularındandır. Birlikte yaptığımız işlerin tadını hiçbir yerde bulamadım. Biz ikimiz de çok zeki insanlarız, ne zaman ne yapacağımızı çok iyi bilen insanlarız.” dedi.
Metin Akpınar ise, “Ben Aksaray’da doğdum, büyüdüm. Zeki benim mahalleden arkadaşımdır. Annelerimiz de birbirine benzerdi, hatta rahmetli annelerimizin imamları dahi aynı idi. Zeki’yle biz çok iyi anlaşıyoruz. 7 dakikalık sahneyi 45 dakika oynardık hiç kimse rahatsız olmazdı, bizi böyle severlerdi. Bir araya gelmemiz bize heyecan verdiği gibi korku da veriyor. Arkadaşımız Tarık Papuççuoğlu ve Hakan Altıner ile beraber oturduk konuştuk ve ‘neden olmasın’ dedik. Hayırlı ve uğurlu olsun hepimize.” dedi.
23 Nisan 2012 tarihinde sahneye çıkacak olan ikili “Dün, Bugün ve Yarın” adlı oyunu görücüye çıkaracaklar. Yeni oyun Lütfi Kırdar Kongre Merkezi’nde gösterime girecek. Daha sonra 10 kişilik kadroyla Türkiye genelinde de büyük salonlarda ve açık hava tiyatrolarında 15 gösterim yapacaklar.
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