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Basın Bülteni

                                                                                             24 Eylül 2015
SANAT GÜNEŞİ VEFATININ 19. YILINDA BURSA VE BODRUM’DA ANILDI

Sanat Güneşi Zeki Müren vefatının 19. yılında doğum yeri olan Bursa’da ve hayatının son dönemini geçirdiği Bodrum’da, tüm mal varlığını bağışladığı Türk Eğitim Vakfı (TEV) ve TSK Mehmetçik Vakfı tarafından törenlerle anıldı.

Tüm mal varlığını Türk Eğitim Vakfı ve TSK Mehmetçik Vakfına bağışlayan Zeki Müren vefatının 19. yıldönümünde, 24 Eylül Perşembe günü doğum yeri olan Bursa’da kabri başında, Bodrum’da ise Zeki Müren Sanat Müzesi’nde düzenlenen törenlerle anıldı. Bursa ve Bodrum’da düzenlenen Sanat Güneşi’ni anma törenlerine Zeki Müren’in yakın akrabaları, sevenleri, burs fonundan yararlanan öğrenciler, TEV ve TSK Mehmetçik Vakfı yöneticileri katıldı. Törenlerde, Zeki Müren’in bir sanat güneşi olmasının yanı sıra bir eğitim güneşi olduğuna da dikkat çekildi.
Sanat Güneşi Gençlere Umut Olmaya Devam Ediyor 
Türkiye’nin eğitimle ilerleyeceği bilinciyle mal varlığının yarısını TEV’e bağışlayan Zeki Müren, ölümünün 19’uncu yılında da gençlere umut olmaya devam ediyor. Sanat Güneşi’nin vefatının ardından oluşturulan Zeki Müren Fonu’ndan bu güne kadar 34 şehirde öğrenim gören öğrencilere 2461 burs sağlandı. Burs Fonu’ndan 2014-2015 öğrenim yılında 210 öğrenci yararlandı. 
Zeki Müren’in mal varlığının yarısını bağışladığı TSK Mehmetçik Vakfı da bu bağış sayesinde şehit olan veya herhangi bir nedenle hayatını kaybeden bir Mehmetçik’in ailesine bir defaya mahsus olmak üzere 42 bin TL, birinci derece bir gaziye aylık 1080 TL, üniversite öğrencisi Mehmetçik çocuğuna ise ayda 720 TL yardımda bulunuyor
TEV Hakkında

Başarılı öğrencilere burs veren, okul, öğrenci yurdu ve eğitim merkezleri açan, eğitim ve öğretim alanında çeşitli projeleri hayata geçirerek milli eğitime katkıda bulunan, Türkiye’nin en köklü vakıflarından TEV, bugüne kadar yurt içinde yaklaşık 217 bin 500, yurt dışında ise yüksek lisans için 1.590 öğrenciye eğitim bursu sağladı. Eğitime katkılarını 27 adet eğitim tesisi yaptırarak destekleyen TEV, 15 İlköğretim Okulu, 1 Anaokulu, 3 Anadolu Lisesi, 4 Yurt Binası, 1 Çıraklık Eğitim Merkezi, 1 Çok Amaçlı Toplum Merkezi ile 1 Çocuk Kütüphanesi’ni Türk Milli Eğitimi’nin hizmetine sundu. Ayrıca 2001 yılında üstün yetenekli öğrencilerin eğitim gördüğü Türkiye’deki tek okul olan TEVİTÖL’ü (TEV İnanç Türkeş Özel Lisesi) devraldı.
TSK Mehmetçik Vakfı Hakkında

Vatan hizmetini yerine getirirken şehit olan veya herhangi bir nedenle hayatını kaybeden Mehmetçiklerin yakınları ile gazi ve engelli Mehmetçiklerimizin kendilerine ve çocuklarına yardım eden TSK Mehmetçik Vakfı, kurulduğu tarihten bu yana geçen 33 yıl içerisinde 43.892 kişiye yardım yapmıştır. Vakfın bugüne kadar Mehmetçiklerimize ve ailelerine yaptığı yardımların tutarı 

505.229.150,51TL’dir. Vakıf; halen 8.901 Mehmetçik ve Mehmetçik çocuğuna aylık ortalama 5 milyon 700 bin TL yardım yapmaktadır.
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