TÜRK YAPIMCIYA ARUPA’DAN “YILIN YAPIMCISI” ÖDÜLÜ
Geçen ay açıklanan ödülün töreni, dün akşam gerçekleşti. Türk sinemasının son yıllarda en çok konuşulan ve dünyada da ses getiren filmlerine imza atan Zeynep Özbatur Atakan,  Avrupa Film Akademisi tarafından EURIMAGES ödülüne layık görüldü ve 'yılın yapımcısı' ödülünü, Talinn’deki ödül töreninde aldı.
Avrupa Film Akademesi ve Eurimages yetkililerinin ortak kararıyla verilen ödül AVRUPA FİLM AKADEMİSİ Ödül töreninde Atakan’a verildi. Sinema dünyasının ünlü isimlerinin bir araya geldiği Talinn’in -10’larda seyreden soğuk havası, Estonia Swissotel’in önündeki kırmızı halı seramonisi ve görkemli tören ile ısındı.
Zeynep Özbatur ödülünü teslim alırken “Bir yapımcı olarak hep kamera arkasında kalmayı seçtiğimden kamera önünde olmaktan çok heyecanlıyım. Bu ödülün Türkiye'de ‘yapımcılık’ ve de ‘ortak-yapımcılık’ anlayışı açısından çok anlamlı olduğunu düşünüyorum. Çünkü ‘ortak-yapım’ kavramı, Türkiye'de Eurimages ile gelişti ve pek çok yüksek standartta işin gerçekleşmesine neden oldu. Ortak yapımların önemini çok iyi bilen ve tüm filmlerimi Avrupa ortaklıkları ile yürüten bir yapımcı olarak, bu gün bu ödülü almaktan çok gurur duyuyorum. Dolayısıyla, çalışmalarımı görüp ödüllendirmeye layık gören Eurimages'a ve Avrupa Film Akademisi'ne çok teşekkür ediyorum” dedi.
20 yılı aşkın süredir sinemaya verdiği destek ile kaliteli ve ortak pek çok yapımın hayata geçmesini sağlayan Eurimages, 2007 yılından bu yana Avrupa Film Akademisi işbirliği ile verilen EURIMAGES Ödülü için ilk kez bir Türk yapımcı seçti. 
Zeynep Özbatur Atakan; Lola+Bilidikid (Kutluğ Ataman), Hiçbiryerde (Tayfun Pirselimoğlu), İklimler (Nuri Bilge Ceylan) ve Türkiye’ye Altın Palmiye getiren Üç Maymun (Nuri Bilge Ceylan) filmlerinin yapımcısı.  
Ödüle ve törene ilişkin bilgilere aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz:
http://www.europeanfilmacademy.org/

Zeynep Özbatur Atakan’ın Özgeçmişi


1966 yılında İstanbul'da doğdu. Marmara Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema-TV bölümünden mezun oldu. 1986 - 1998 yılları arasında reklam filmi yapım sektöründe çalıştı. 1998 yılından itibaren uluslararasında kabul gören ve dünyanın her yerinde izlenen filmler üretmeyi hedefleyerek çalışmalarını gerçekleştirdi. 

Lola+Bilidikid (Kutlug Ataman), Hiçbiryerde (Tayfun Pirselimoğlu), İklimler (Nuri Bilge Ceylan), Üç Maymun (Nuri Bilge Ceylan) filmerinin yapımcılığını gerekleştirdi. Nuri Bilge Ceylan'ın henüz yapım aşamasındaki filmi 'Bir zamanlar Anadolu'da' filminin de yapımcısıdır. 

Yapım Laboratuvarı isimli atölyesinde yapımcılık üzerine seminer ve atölye çalışmaları yapmaktadır. Çalışmalarını sahibi olduğu Zeyno Film'den yürütmektedir.
