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Basın Bülteni Ağustos 2016

ZUBİZU İLE UNIQ İSTANBUL’DA AÇIK HAVA SİNEMASI
Üyelerinin yaşam tarzı dinamiklerinden, ilgi alanlarından ve güncel trendlerden beslenerek renkli bir dünyanın kapılarını açan ZUBİZU şimdi de UNIQ İstanbul’da yaz boyunca düzenlenen Açık Hava Sineması Geceleri’ne ev sahipliği yapıyor. 
Doğayla iç içe, ayrıcalıklı bir ortamda kültür-sanat, eğlence ve iş dünyasını bir araya getiren UNIQ İstanbul ile özlediğimiz açık hava sineması konseptini şehrin merkezine taşıyor. ZUBİZU üyeleri uygulama üzerinden yaz boyunca her pazartesi, perşembe ve pazar gecesi saat 21.00’de başlayan filmlere bilet alarak çimlerin üzerinde sinemanın o büyülü dünyasına adım atıyor. 
Kurgusu, ilham veren hikâyesi ve müziğiyle öne çıkan “Belgica”, acı ve özlem, tutku ve ihanet arasında gidip gelen fırtınalı bir ilişkiye odaklanan “Mon Roi”, eleştirmenlerin “eşsiz bir mücevher” olarak adlandırdıkları “Neon Bull”, Oscar’lı yönetmen Paolo Sorrentino’nun çok konuşulan filmi “Youth” Açık Hava Sineması Günleri’nde gösterilecek filmlerden sadece birkaçı. 
ZUBİZU, özellikle büyük şehirlerde yaşayan ve günlük hayatın artan temposunda kaçırdığı pek çok şeyi bir arada bulmak isteyenlerin hayatını kolaylaştırmayı hedefliyor.
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