Absürt Adam, Roma'dan En İyi Film Ödülü ile Döndü

Korona virüsü salgını nedeniyle neredeyse tüm kültürel etkinlikler durdurulmuş olsa da, sanat üretmek konusunda çabalar son bulmuyor. Üstelik, bu zor günlerde üretilen kimi sanatsal çalışmalar uluslararası platformlarda ödüllendiriliyor. İşte bunlardan birisi de "Absürt Adam" filmi. "Absürt Adam" kısa filmi, Mart ayında İtalya'da düzenlenen Roma Kısa Film Festival'inden "En İyi Film Ödülü"yle döndü. 

Sıradan bir adam... Esrârengiz bir yol... Tuhaf bir çanta... 

- Bir dakika, "tuhaf çanta" mı?.. 

İşte karşınızda; adam, çantaya karşı!.. 

- Ne yâni, bu bir dövüş mü? 

Peki o zaman, hangisi kazanacak? 

Ve kim; bir şey dışında, her şeyini kaybedecek?.. 

Filmin konusundan kısaca bahsetmek gerekirse; bir adam, arabasında Kitty Kallen'in “Little Things Mean a Lot” şarkısını dinler. Şarkıyı durdurduğu anda, yolda bir çanta görür. İçi altın dolu bu çanta ile ne yapacağını bilemeyen adam, çanta ile sonsuz bir mücadeleye girer. Bu çaba sonunda eline ne kalacaktır? 

İçindeki müzik! Yunan mitolojisinin bahtsız karakteri Sisifos, Absürt Adam filminin kökünü oluşturuyor. Zeus dik bir dağın eteğine getirir Sisifos’u ve önüne dev gibi bir kaya koyup “bunu dağın tepesine çıkart ve orada kalmasını sağla.” der. Bu sonsuza dek sürecek bir cezadır; çünkü Sisifos taşı dağın tepesine çıkartsa bile orada kalmasını sağlayamaz, taş her defasında aşağıya sürüklenip durur. Ama Sisifos sonsuza kadar lanetlenmiş olduğunu bilse de asla vaz geçmez, taş düşer o yeniden aynı şevkle taşı yukarı taşır. Camus, Sisifos’un bu bitmeyen döngüden mutlu olduğunu söyler. Çünkü Sisifos’unki bir boyun eğiş değil, başkaldırıdır. O tanrıların oyuncağı olmayı kabul etmemiştir. Yaptığı şeyi benimser ve bundan keyif almaya başlar. 

Absürt adam da başına bela olan çanta ile savaşır ve aslında kaybediyor olsa da kazanır. "Absürt Adam" kısa filmi, AFSAD Kısa Film Festivali'nde prömiyerini yaptı, daha sonra Assurdo Film Festivali’nde Sci - Fy / Fantasy / Action dalında ödüle, Best Istanbul Film Festival'de jüri ödülüne ve Nafco Winter Film Festivali'nde komedi ödülüne layık görüldü. Mart ayında İtalya'da düzenlenen Roma Kısa Film Festivali'nde ise en iyi film ödülünü kazandı. Katıldığı festivallerde adından söz ettiren filmin festival yolculuğu devam ediyor. 
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