TÜRK KISA FİLM YÖNETMENİ’NİN PROJESİNE SARAJEVO FİLM FESTİVALİ’NDEN YAPIM DESTEĞİ

http://www.sff.ba/content.php/news/show/id/615/culture/en
Sarajevo Film Festivali, Sarajevo City Of Film projesi kapsamında Türk kısa film yönetmeni Cenk Ertürk’ün Ahir (Posthumous) adlı kısa film projesini finansal olarak destekliyor. Festival, projenin yaklaşık bütçesinin 12500 Euro olacağını açıkladı.
Sarajevo City Of Film, festival bünyesinde önceki yıllarda gerçekleştirilen Talent Kampüs katılımcılarının başvurabildiği bir kısa film fonu. Başvuran projelerin, seçildiği takdirde parasal destekten yararlanabilmelerinin tek şartı, filmlerin başkent Saraybosna’da çekilmesi. 

Talent Kampüs 2009 katılımcısı Cenk Ertürk proje kapsamında film çekecek ilk Türk yönetmen. Sarajevo Film Festivali senaryosunu da Ertürk’ün yazdığı kısa filmi 12500 Euro’ya kadar destekliyor. Ertürk ‘Ahir’ adlı filmini Nisan ayında Saraybosna’da çekecek. Filmin gösterimi Sarajevo Film Festivali bünyesinde Temmuz ayında gerçekleşek ve ‘Ahir’ proje kapsamında desteklenen diğer üç filmle ‘en iyi film’ ödülü için yarışacak. 

Cenk Ertürk daha önce çektiği; Asiana Film Festivali, Yasujiro Ozu Film Festivali, Festival Der Nationen, Brno16 Film Festivali, Altın Portakal, İstanbul Kısa Film Festivali, Türk-Alman Film Festivali, Ankara Film Festivali, Akbank Kısa Film Festivali, Boston Türk Film Festivali,  Londra Türk Film Festivali, IF Istanbul, İpekyolu gibi festivallerde yarışmış, gösterilmiş ya da ödül almış ‘Babamın Cennetinde’ ‘Pencereler Ardında’ ‘Güzel Kokmadığımı Biliyorum’ ‘Muz Eğrisi’ ve ‘Nahoş Bir Mevzu’ gibi kısa filmleriyle biliniyor.
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