“BEKLEYİŞ- THE WAITING- L’ATTENTE”  
BASIN BÜLTENİ 
“Gölün Kadınları” isimli belgeseliyle Altın Koza Film Festivali de dahil yerli ve yabancı festivallerinde ödüller alan Emine Emel Balcı’nın, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Türsak Sinema Vakfı “Geleceğin Sineması”  projesi teşvikiyle çektiği “Bekleyiş” isimli 35 mm kurmaca kısa filmi ülkemizi; Almanya’da 4th Detmold International Film Festival, Çek Cumhuriyeti’nde 49th Brno16 International Competitive Film Festival of  Short Fiction Films, İtalya’da 40th Bolzano International Short Film Festival, No Words Competition ve Kosova’da Skena Up International Student Film and Theatre Festival’in yarışmalı bölümlerinde temsil edecek. 

“Bekleyiş”, Balıkesir’in Karakol Köyü’nde çekirdek bir ekiple ve yerli halkın katkısıyla, amatör oyuncularla 35mm formatta, diyalogsuz olarak çekilmiştir. Projeye; Fono Film, 1000 Volt, Lokomotif  Kamera, Tem Std., STM Işık, Arzu Film gibi şirketler katkı sağlamıştır. 
“Bekleyiş; isimsiz bir yerde isimsiz yaşlı bir çiftin son 2 gününü anlatmaktadır. Bir gün çuvaldaki un biter, yaşlı adam değirmene gitmek zorundadır, hasta kadın ise beklemeye başlar. Bekleyiş, uzun ve acı dolu bir sessizliktir.” 
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