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Serhat Karaaslan, Kürt sinemasının yeni kanı. Yaptığı birkaç filmde taze bir bakışla geldiği açık.Türkiye içinde yapılan bir çok festivalde gösterilen filmleri onun dikkat çekmesine, kendisine ait bir sinema dilini, görselliği kullanım biçimini ve filmlerinde işlediği konulara evrensel temalarla yaptığı göndermeleriyle nerede duracağını, hissettiriyor bizlere.
Serhat Karaaslan sinemasını, gerçeklik anlayışıyla kurarken bunu kendi sinema estetiği içinde kotarmaya çalışıyor.

Kentin kenar mahallelerinin birinde yoksulluğu evlerin tütmeyen bacalarıyla, karlı, çamurlu yollarıyla, bir büyük gölgenin ağır karartısında, baba oğulun, ellerindeki beyaz telisleri olduğu halde şehrin çöpüne doğru ağır ağır sessizce yürümeleriyle film başlar. Umutlarını koyacakları tek beyazlarıyla yağmakta olan sulu sepken karın altında üşüye üşüye giderler.

Filmde yönetmen gerçekçi sinemanın şiirsel anlatımla perdeye yansıtmayı hedeflediği konuyu ve oyunu önce belli bir mesafedeki kamerasıyla bizimle beraber izler. İzleyici dikkat kesilir. Doğal yükseklik ve mesafedeki normal ve bizleri şaşırtmayan görüntülerle konuya duygusal bir bağ kurmamızı sağlar.

Çöp toplama işiyle uğraşan baba oğul yoksul ve az giyinik bir halde evlerinden çıkmışken bu görüntüleri besleyen ses kuşağında ise kentin o acımasız gürültüsü, uğultusu bir sonraki kareyi doldurur. Arabaların, kamyonların korkunç ağırlıklarının sesleri baba ve oğlun az ötede çöpü eşelemelerine kadar sürer. Film boyunca sinemasal dil, sadelik içerirken, yakın, orta ve genel çekimler, baba oğul yürürken yapılan kaydırmalarla birlikte en çok da ses bandındakilerle beslenen görüntüler az sonraki karede olacakların haberini verir çöptekileri ayrıştırırken görürüz onları.

Baba oğul çöpte bir bisikletin neredeyse yarısını bulurlar. Çocuk çok sevinir sanki sürüyormuşcasına mutlu, heyecanlı, neşeyle eve kadar getirir bisikletini.

Kendileri gibi çöp toplayan yaşlı adamı, ayaklarında naylon poşetler içinde çocuğun gözünden görürüz. Sulu karda ayakları kim bilir nasılda üşüyordur. Yaşlı adam yanındaki bir bisikletin tekerini ona verir, çocuk mutluluktan uçacak gibidir. Ertesi gün bir cami görüntüsü ve ezan sesiyle birlikte, çocuğun caminin bahçe kapısından elinde bir çift ayakkabıyla koşarak çıktığını görürüz. Elindekileri yaşlı adama uzatır. Adam şaşırsa da alıp giyinmeye çalışır, çocuk çoktan oradan uzaklaşmıştır. Ama ne ayakkabılar adama olur, ne de bisikletin sonradan gelen tekeri. 
Çocuk üzgündür, olmayan tekerlek de tıpkı çevresindeki her şey gibi kendisi de çöptür. Kafasına geçirdiği beyazı kirlenmiş telis torbadan dışarıya bakmak için iki göz deliği açar ve kamera artık çocuğun gözünden etrafı izlemeye koyulur.

Öznel kamerayla izleyici çocuğun hüznüne daha da yakınlaşır. Baba ve çocuk film boyunca birçok dramatik sahne içinde çok uyumludurlar. Çocuğun ayakkabıyı çalmasındaki niyeti anlayan baba -ki kendisi de olsaydı aynısını yapardı- ayağındakileri çıkarıp camiden gelen adama verir.


Film görsel açıdan dengeli, tutarlı, bir seyir izler. Karın, ıslaklığın, soğuğun, üşümenin izleyiciye geçmesi sarı - gri bir atmosferle sürekli yağan kar görüntülerinin içlere işlemesi sağlanır.

Filmde hemen hemen her kare düşünülmüş , tüm kareler dışındakini de doğurmuştur. Küçük insanların hikâyesini anlatırken aslında bütüne bir işaret eder. Düşünsel bir film izleme deneyimi içindeyken seyircinin üzerindeki etkisi hem evrensele hem de yerele bakmasını sağlar. 2000’li yılların Türkiye’sini konu ederken kentin periferisindeki yoksul ve dayanılmaz yaşamı hiç başka bir çaba göstermeksizin, olduğu gibi gerçekçi sinemanın araçlarını kullanarak anlatır. 
Film, izleyenleri içine alan, yaşamlarının bir anına götürecek kadar benzer duyarlılıklar içerdiğine eminim. Beni de başka bir anıma, doğunun ücra kasabalarından birinde öğretmenliğe ilk başladığım yıllarımdaki bir yaşanmışlığıma götürdü. Günlerce kar yağardı orada. Sonra erimeye başlardı. Ayaklarda o çokça sağlam olan, ayakta kaba saba görünmesine rağmen iyibir markanın kalın tabanlı botları olmadan donardık sanki. Böyle bir soğukta, karların erimeye başladığı bir sabah sınıfa girdim, masama oturdum. Çocukların sesleri de tüm vücutları gibi donmuş muydu ne? Arka sıralardan bir öğrencimin tahtaya kalkmasını istedim. Çocuklar öğretmenim o gelemez, utanır dediler. Neden utanır demeden kalkıp ona doğru gittim. Küçücük ayaklarında 43 - 44 numaralı olması muhtemel bir kara lastik çizme vardı. Durumu anladım ve hemen bunun utanılacak bir şey olmadığını, bu tür günlerde, hatta bunun onun için bir şans olduğunu söyledim. Öyle ki karlar erirken ayağı hiç ıslanmayacaktı. İstediği kalınlıkta çorap da giyinebilecekti. Söylediklerimin saçmalığı içimi acıtıyordu. Bu, bir tür savunmaydı aslında. Bir Türk Filmi klişesiydi öğrendiğim. İyi, anlayışlı öğretmen, anne, arkadaş, ebeveyn olan melek kadın, sinemadan araklamaydı. Biz kendi cümlelerimizi bulana değin. 

O zamandan şimdiye, ayakkabısı, çorabı olmayan her çocuk ayaklarımda bir üşümenin ötesinde tüm kalbimde bir sızıya neden olur. Gerçi ben ondan sonra her ayakkabısız çocuğa ayakkabı alamasam da o gün öğlen arasında öğrencime en güzelinden bir bot almıştım. İşte bu filmdeki o yaşlı adamın, baba ve oğulun ayaklarındaki, üstlerindeki eksiklik beni o ana  götürdü o anları tekrar yaşattı. Filmde olayları, kahramanları sadece bir gözlemci gibi izlerken, yakın plânlarla öncelikle belli bir mesafedeki kamerayla uzak kaldığımız hikâyelere bir zaman geldi ki yakınlaşmışız ve bizim hikâyemiz olmuş bile.

Filmin şiirsel başka bir plânla bitişi, umudu çağrıştırması da yönetmenin tasarladığı dünya için bir çözümü muştuluyor. Sadeliği, hayatımızda önceliklerimizi sıralarken insanı ilk sıraya koymayı öğütlüyor. Çocuk zaten yarım olan bisiklet parçalarını satıp, ikinci el yaşamlarına -ki hayatın asli unsuru olamayanların, sürekli ihtiyaçlarını başkasının çöpüyle ikame edenlerin hep yaptıkları şeyi yaparak- gidip eskiciden bir çift ayakkabı alır babasına getirir. Baba giyinirken çocuk yaşadığı huzurla topunu alır oynamak için koşarak uzaklaşır. O elinde topuyla koşarak görüntüden çıkarken, kareye bisikletiyle başka bir çocuk hızla girer ve o da kareden çıkar. O'nunki bir bisiklettir ama.
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