METRO’NUN DA EN İYİ FİLMİ BİSİKLET (BISQILÊT)
Serhat Karaaslan’ın yönettiği Bisiklet (Bisqilêt) isimli kısa film ödüllere doymuyor. Altın Portakal başta olmak üzere birçok festivalde ödül alan Bisqilêt, Metro Group ve Türsak Vakfı’nın ortaklaşa düzenlediği 8. Metro Kısa Film Yarışması’nda en iyi film seçildi.
 Engin Yiğitgil, Tevik Başer, Nebahat Çehre, Atilla Dorsay, Ceyda Düvenci, Cansel Elçin, Ömür Gedik, Yekta Kopan, Yusuf Kurçenli ve Selçuk Yöntem’den oluşan jüri, finale kalan 15 kısa film arasından ‘Bisqilêt’i birinciliğe lâyık gördü. 

Serhat Karaaslan’a New York Film Akademisi Londra’da burslu sinema eğitimi kazandıran filmin konusu kısaca şöyle; kentin kenar mahallelerinden birinde çöp toplayarak yaşayan baba oğul bir gün çöpte tek tekerlekli bir bisiklet bulur. Çocuk buldukları tek tekerlekli bisikletle mahallede gezerken, onlar gibi çöp toplayan bir adamın torbasında bir bisiklet tekerleği görür ve adamın peşine düşer. Adam çocuğu ve bisikleti görür, tekerleği çocuğa verir. Çocuk da adamın poşetler sarılmış ayakkabısız ayaklarını fark eder. Camiden bir çift ayakkabı çalar ve getirip adama verir. Ancak ne tekerlek bisiklete uyar ne de ayakkabı adamın ayağına uyar.
