Elene, Montreal Film Festivali’nde

Karadeniz’deki çay tarlalarında çalışan göçmen bir genç kadının yaşadıklarını konu alan Elene, 24 Ağustos-4 Eylül 2017 tarihleri arasında düzenlenen 41. Montreal Film Festivali’nin kısa film yarışmasında yer alıyor. Yönetmenliğini Sezen Kayhan’ın, yapımcılığını ise Leyla Bekar’ın üstlendiği film 2 Eylül’de izleyiciyle buluşacak.

Başrollerini Mariam Buturishvili, Canan Kızılay, Maya Pachuashvili, Alperen Kandemir ve Magda Karsidze’nin paylaştığı film Rize’nin Kalkandere ilçesinde çekildi. Kurgusu Ayhan Ergürsel tarafından yapılan filmin görüntü yönetmenliğini Yakup Algül, sanat yönetmenliğini Racia ve Serkan Döğücü, ses kayıt ve tasarımını Ömür Müldür ve Teoman Toktaş, yönetmen yardımcılığını Ayşe Işıl Yahşi ve yapım koordinatörlüğünü Levent Sincer üstlendi.

Koç Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü ve Göç Araştırmaları Merkezi (MireKoç) tarafından da desteklenen Elene’nin ilk gösterimi 53. Uluslararası Antalya Film Festivali’nde yapılmıştı. Mykonos Bienali ve Sao Paulo Uluslararası Kısa Film Festivali’nde yarışan Elene, festival turuna Eylül ayında İtalya’da düzenlenecek 14. Salento Uluslararası Film Festivali, Gürcistan’daki 12. Batum Uluslararası Film Festivali ve Makedonya’daki 38. Manaki Uluslararası Film Festivali ile devam ediyor. 

[bookmark: _GoBack]Montreal Film Festivali gösterim programına ulaşmak için: http://www.ffm-montreal.org/en/news/169--ffm2017-screenings-at-the-cinema-du-parc.html

Filmle ilgili gelişmeleri takip etmek için: https://www.facebook.com/elenefilm/


