Erik Zamanı, “Avrupa’nın Sundance”inde

Kısa film Erik Zamanı, Amerika, Bulgaristan, Çin, Hindistan ve Slovenya’daki gösterimlerinin ardından Fransa’nın önemli festivali (ÉCU-The European Independent Film Festival) Avrupa Bağımsız Film Festivali’ne seçildi. Eleştirmenler tarafından bağımsız ve yenilikçi yapısı nedeniyle “Avrupa’nın Sundance”i olarak anılan festival 30 Mart - 01 Nisan tarihleri arasında Paris’te düzenleniyor.

Erik Zamanı, bu yıl 60 ülkeden 2000’i aşkın filmin yarıştığı “Avrupa Bağımsız Film Festivali”nde kendi dalında ilk yirmiye kalmayı başardı. Aynı zamanda kendi kategorisinde festivale seçilen ilk Türk filmi olan Erik Zamanı, Mart ayında “Bibliotheque Nationale de France”da gösterilecek. 

Festival’in web-sitesi: http://www.ecufilmfestival.com/
Erik Zamanı / kısa film / S16 mm / 1.85 / Renkli / Dolby Digital / 10 dk. / 2011
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Sinopsis
Erik zamanıdır. Yasemin (10) hissettiği notalar ve gördüğü sesler ile yarattığı hayal dünyasında yaşamaktadır. Hayatı gerçeklikle kesiştiği noktalarda yine kendi dünyasının renklerine sığınır. Onu anlamaya çalışan annesi ve dedesi ile geçirdiği günlerden birinde hayal dünyasının çok renkliliği ölüme ilk tanıklığına engel olacaktır.
Yönetmen Biyografi: Sezen Kayhan
1986 yılında Ankara''da doğdu. Bilkent Üniversitesi Arkeoloji ve Sanat Tarihi Bölümü''nden mezun oldu. Türkiye, İtalya, Almanya ve Amerika''da çeşitli film ve belgesellerde çalıştı. Şu an Sinema-TV bölümünde yükseklisans tezini yazıyor. Erik Zamanı ilk kısa film çalışması.
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