Erik Zamanı, Tribeca Film Festivali’nde 
Sezen Kayhan’ın yazıp yönettiği ilk kısa film Erik Zamanı, New York prömiyerini dünyanın en önemli bağımsız film festivallerinden Tribeca Film Festivali’nde yapacak. Kurucuları arasında Robert De Niro ve Martin Scorsese’nin de yer aldığı festival 11 Eylül saldırıları ertesinde Manhattan bölgesinin kültürel yaşamına katkı sağlamak amacıyla düzenlenmeye başlandı. Kısa sürede dünyanın sayılı festivallerinden biri haline gelen Tribeca, bu yıl 18-29 Nisan tarihleri arasında düzenleniyor.  
Festivale bu yıl 2800’ün üzerinde kısa film başvurdu. ‘Erik Zamanı’ kısa film kategorisindeki 60 finalistten biri olmayı başardı. Daha önce Reha Erdem, Ferzan Özpetek ve Fatih Akın gibi önemli yönetmenlerin filmlerinin yarıştığı festivalde 2008 yılından bu yana Türk filmi gösterilmemişti. ‘Erik Zamanı’ festivale davet edilen ilk Türk kısa/öğrenci filmi. 
‘Erik Zamanı’nın başrollerini Yasemin Erten, Ece Uslu, Orhan Karadağlı, yapımcılığını Leyla Bekar, senaryo danışmanlığını Cemil Kavukçu, kurgusunu Ayhan Ergürsel, sanat yönetmenliğini Erhan Akgün, ses mühendisliğini Ömür Müldür, görüntü yönetmenliğini Erkan Umut, kostüm tasarımını Ayça Kubat, prodüksiyon amirliğini Mehmet Ali Sündüs ve görsel efekt tasarımını Oğuz Alta üstlendi.

	Filmin konusu şöyle; Erik zamanıdır. Yasemin (10) hissettiği notalar ve gördüğü sesler ile yarattığı hayal dünyasında yaşamaktadır. Hayatı gerçeklikle kesiştiği noktalarda yine kendi dünyasının renklerine sığınır. Onu anlamaya çalışan annesi ve dedesi ile geçirdiği günlerden birinde hayal dünyasının çok renkliliği ölüme ilk tanıklığına engel olacaktır.

Filmin web sayfası: www.facebook.com/erik.zamani 
Festivalin web sayfası: http://www.tribecafilm.com/festival/


Erik Zamanı / kısa film / S16 mm / 1.85 / Renkli / Dolby Digital / 10 dk. / 2011

Yönetmen: Sezen Kayhan
Senaryo: Sezen Kayhan
Senaryo Danışmanı: Cemil Kavukçu
Yapımcı: Leyla Bekar
Sanat Yönetmeni: Erhan Akgün

Ses Mühendisi: Ömür Müldür
Kurgu: Ayhan Ergürsel
Kostüm Tasarımı: Ayça Kubat
Ses Tasarım & Final Mix: Murat Şenürkmez
Prodüksiyon Amiri: Mehmet Ali Sündüs
Görsel Efekt: Oğuz Alta

DVD, kapak ve afiş tasarım: Burak Evlice
Oyuncular: Yasemin Erten, Ece Uslu, Orhan Karadağlı
Destekleyenler: Lokomotif Kamera, 1000 Volt,  FREKANS, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, TÜRSAK, Şafak Film, 8mm  
Yönetmen Biyografi: Sezen Kayhan
1986 yılında Ankara''da doğdu. Bilkent Üniversitesi Arkeoloji ve Sanat Tarihi Bölümü''nden mezun oldu. Türkiye, İtalya, Almanya ve Amerika''da çeşitli film ve belgesellerde çalıştı. Şu an Sinema-TV bölümünde yükseklisans tezini yazıyor. Erik Zamanı ilk kısa film çalışması.
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