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ESKİ DÜNYANIN ORDULARI
Sadece 2 öğrenci tarafından hiçbir sponsor ve prodüksiyon desteği olmadan çekilen “Eski Dünyanın Orduları”, ilk Türk bağımsız bilimkurgu filmi olma özelliğini taşıyor. Gelişmiş görsel efektlere sahip film,  destansı savaş sahneleri ile ilgi çekiyor. Görsel efektlerin tamamı ve müzikleri de yönetmenin imzasını taşıyor.
Fragmanı, resmi sitesi www.eskidunyafilm.com ‘da yayınlanan filmin yönetmeni İsmail Kemal Çiftçioğlu, görüntü yönetmeni Cezmi Kardaş, oyuncuları ise Tuncay Çakmanus, Çilem Özel, İsmail Kemal Çiftçioğlu, Metin Yağlı ve Yavuz Sinan İleri. Haziran’da tamamen internette yayınlanacak olan 30 dakikalık film için hikaye tartışmaları başladı bile. Tarihi ve geleceği bir arada harmanlayan filmin, içeriği ile bağlantılı sürpriz sonu sır gibi saklanıyor.

Filmin dünyasına giriş niteliğindeki konusu şu şekilde; 

Sargon, ne zaman başladığını bile hatırlamadığı korkunç bir savaşın tam ortasında mücadele eden deneyimli bir askerdir... Zaman ve mekandan yoksun bu muazzam savaş alanında tek düşmanı "Cellat" diye tabir ettiği büyük bir savaşçıdır. Sınırsız silah ve akıl oyunlarıyla bezenmiş, orduların ve sayısız dünyaların önemsiz bir piyon gibi devrildiği bu korkunç dövüşte Sargon, bir türlü Cellat’a karşı üstünlük gösterememektedir. Cellat’ın zaman ve mekan üzerinde kavrayamadığı bir gücü vardır. Bu gücü kendisi de ele geçirebilirse oyunu sona erdirebilecektir... 
Gösterim Tarihi:  Haziran 2011
Süre:                   30dk (tahmini)
Web Sitesi:         www.eskidunyafilm.com
İletişim:               İsmail Kemal Çiftçioğlu  544 395 87 53

                info@eskidunyafilm.com
