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 Homo Politicus’un Galası 34. İstanbul Film Festivali’nde
 ‘YÜZ YILLIK ACI’YLA YÜZLEŞMEK İÇİN KÜÇÜK BİR ADIM 
Hacı Orman’ın yazıp yönettiği Homo Politicus adlı kısa film, 34. Uluslararası İstabul Film Festivali’nde gösterilecek. Filmin galası 12 Nisan günü Atlas2 Sineması’nda yapılacak.
Tamamı Almanca çekilen film, 1915 yazında Soykırım’ı durdurmak için Enver Paşa ile İstanbul’da görüşen ünlü Alman teolog Johannes Lepsius’un yaşadığı hayal kırıklığını konu ediniyor.

Türkiye’de soykırımı doğrudan konu edinen ilk kurmaca çalışma olan film, İstanbul Film Festivali’nde ‘Yüz Yıllık Acı’ başlıklı özel bir bölümde gösterilecek. Filmin seansları şöyle:
12 Nisan Pazar saat 19.00: Atlas 2
16 Nisan Perşembe saat 16.00: İstanbul Modern
17 Nisan Cuma saat 21.30: Beyoğlu
***Ayrıca 16 Nisan Perşembe günü, saat 17: 30'da İstanbul Modern Sinema'da "Yüz yıllık Acı" başlıklı bir söyleşi de yapılacaktır.
Enver Paşa, “Tehcir”i Nasıl Savundu?
Hacı Orman’ın yazıp yönettiği ve tamamı Almanca çekilen film, 1915 yazında Soykırım’ı durdurmak için Enver Paşa ile İstanbul’da görüşen ünlü Alman teolog Johannes Lepsius’un yaşadığı hayal kırıklığını konu ediniyor. 20 dakikalık filmin başrollerinde Alman oyuncu Peter Van Strombeck (Lepsius) ve Türk kökenli Alman oyuncu Mehmet Yılmaz (Enver Paşa) yer alıyor.

Proje aşamasındayken Ermenistan Türkiye Sinema Platformu tarafından Yerevan’da düzenlenen yarışmada mansiyon ödülü kazanan film, gerçek bir tarihi görüşmeyi referans alıyor. Filmin diyalogları, başta dönemin Alman ve Amerikalı tanıklarının bugün arşivlerde yer alan yazılı anlatımları, Enver Paşa’nın mektupları ve Talat Paşa’nın anıları olmak üzere, konuyla ilgili temel kaynaklara dayandırılıyor. Film, Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü ile Anadolu Kültür’ün maddi katkılarıyla tamamlandı.

Filmin Özeti: Johannes Lepsius, Alman misyonerleri adına faaliyet gösteren nüfuz sahibi bir teologdur. Osmanlı’nın Ermenilere yönelik “tehcir” siyasetini durdurmak için Türklerin güçlü generali Enver Paşa’nın İstanbul’daki karargâhına gider. Amacı, Enver Paşa üzerinde diplomatik ve siyasi baskı oluşturmaktır. Ancak Lepsius’un öne sürdüğü bütün argümanlar, Enver tarafından kibar ve soğukkanlı bir üslupla savuşturulur. Görüşmenin ortasına gelindiğinde, atmosfer değişir; sahneyi bazen bir satranç, bazen de bir boks maçına benzeyen felsefi, entelektüel bir söz düellosu kuşatır. Enver, Lepsius’u adım adım bir “ahlaksız teklif”in içine doğru sürüklemeye çalışırken, Lepsius da görüşmeden önemli bir karar vererek ayrılacaktır. 

Yönetmen Görüşü: Biri Doğulu öbürü Batılı, biri asker öbürü teolog, biri militarist öbürü hümanist iki güç sahibi adamın gerilim yüklü diyalogları üzerinden iktidar hırsının tahrip edici doğasına odaklanan film, milliyetçilik karşısında hümanizmanın, politika karşısında ahlakın nasıl da naif ve çaresiz kaldığını anlatıyor. Film, Soykırım’ın başlangıç günlerine inerek, tarihi bir görüşme ekseninde, yüzyılın ilk jenosidini planlayan zihniyetin dayandığı ihtiras dolu motivasyonu irdeliyor. 
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