İPLER

Müzik klipleriyle tanınan, ödüllü kısa film yönetmeni Gökçe Pehlivanoğlu’nun altıncı projesi İpler, festivallerde seyirci ile buluşmaya hazır. Başrollerinde genç yetenek Merve Polat ve ünlü Yunan oyuncu Dimitris Makalias’ın yer aldığı film, geçtiğimiz yaz Datça ve Marmaris-Hisarönü’nde çekildi.

İpler, karavanları ile seyahat halinde yaşayan Türk-Yunan çift ve küçük kızlarının, yazın gelmesiyle beraber denize doğru çıktıkları ilk yolculuğu ve bu yolculuğun nasıl kendi masallarına dönüştüğünü anlatıyor.

Sinema Genel Müdürlüğü tarafından desteklenen filmin çekimleri dört gün sürdü. Datça’daki çekimlere İstanbul’dan on beş kişilik ekibin yanı sıra Atina’dan oyuncu Dimitris Makalias katıldı. Atina doğumlu Makalias, Yunanistan’ın ‘Senaryoyu Yak’ adlı televizyon dizisi ile ünlendi. Başarılı televizyon programlarına ve tiyatro oyunlarına imza atmaya devam etmektedir.

Filmin müzikleri ise başarılı Yunan besteci George Varsamakis’e ait. Post prodüksiyon ekibinin iki aylık detaylı çalışmaları sonucunda film başarı ile tamamlandı. 

İpler, katıldığı ilk ulusal kısa film yarışması olan Akbank Kısa Film Festivali’nde finalist oldu. Bu sene Mayıs ayında gerçekleşecek Cannes Film Festivali kapsamındaki Short Film Corner’a seçildi.

Filmin prodüksiyon aşamalarından kalan masrafları ve bundan sonra da yurtdışındaki festivallere katılım ücretleri için desteğinize ihtiyacı var. 

Bu büyük ekibin desteği ve inancıyla tamamlanan bu masala, bundan sonraki yolculuğunda destek olmak isterseniz, Türkiye’nin ilk kitlesel fonlama sitesi olan Fongogo üzerinden katkıda bulunabilirsiniz : http://www.fongogo.com/p/ipler

Filmin fragmanını da izleyebileceğiniz fongogo.com adresindeki destek kampanyası son bir haftasına girdi. Kampanyanın başarı ile sonuçlanabilmesi için 31 Mart 2016 tarihine kadar talep edilen toplam miktarın en az % 100 tamamlanmış olması gerekiyor. Ayrıca, Fongogo üzerinden destek veren herkese filme dair objeler hediye ediliyor. 

İpler Künye:

Türkiye - Kurmaca - 11’ - HD - Renkli – 2016

Yönetmen: Gökçe Pehlivanoğlu 
Senaryo: Gökçe Pehlivanoğlu 
Görüntü Yönetmeni: Panagiotis Charamis
Sanat Yönetmeni: Ayşe Milli 
Oyuncular: Merve Polat, Dimitris Makalias, Alis İkizler, Deniz İkizler
Yapımcı: Gökçe Pehlivanoğlu
Prodüksiyon Amiri: Mustafa Koca
Yönetmen Yardımcısı: Gülgün Dedecam
Focus Puller: Murat Akay
Müzik: George Varsamakis 
Kurgu: Deniz Solaker
Ses Tasarımı: İlker Çiftçi
Efektler: Mehmet Fatih Irmak
Renk Düzenleme: Ercan Küçük

Yönetmenin Özgeçmişi: 

1984 İstanbul doğumlu. Saint Joseph Fransız Lisesi 2002 mezunu. 2006'da Marmara Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema ve Televizyon bölümünü birincilikle bitirdi. Mezuniyeti sonrasında profesyonel alanda fotoğrafçılık, set fotoğrafçılığı ve klip yönetmenliği yapmaya başladı. 2008'de Paris – La Femis’te gerçekleştirilen New York Film Academy film yapımı atölyesine katıldı. 2009-2011 yıllarında Kadir Has Üniversitesi'nde Müzik Video Yapımı ve Fotoğraf Sanatı, 2012-2013 yıllarında Akademi İstanbul’da Sinematografi derslerini verdi. 2013’te Kadir Has Üniversitesi Film ve Drama bölümünde yüksek lisansını tamamladı. 2012’den beri SAE Institute İstanbul’da Müzik Video Yapımı derslerini vermekte. 2013’te ilk defa düzenlenen SineMASAL Açık Hava Sinema Festivali’nin Genel Sanat Yönetmenliği’ni yaptı. Altı kısa filmi, on bir müzik videosu var. 

Filmografi ve önemli ödülleri:

Trident (2004)
Çıma (2004) : Metro Group 3. Kısa Film Yarışması, Mansiyon ödülü. (2005)
Zincirleme Film Tamlaması (2005)
Potkal (2006) : Metro Group 4. Kısa Film Yarışması, Birincilik Ödülü (2006)
Pierrot Yaşayan Heykel (2009) : Kral Midas Kısa Film Yarışması, En İyi Deneysel Film Ödülü (2011)
İpler (2016)

İletişim: 

E-mail: iplerfilm@gmail.com
Facebook: https://www.facebook.com/TheYarnShortFilm/
[bookmark: _GoBack]Instagram: @iplerfilm

Katkıda Bulunanlar:

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü
Filmarka
Digiflame
Melodika
Modern Times Productions
2130 Audio Production
Magictail Türkiye
Ferhat Kuaför Datça
Tadaa Design
Paka Design

Teşekkürler:

Hisarönü Köftecisi
Mavi Beyaz Otel - Palamutbükü
Just Datça
Kolor
Citi Hotel - Datça
Tuna Restoran & Pansiyon - Datça
Gönülçelen Pansiyon - Gümüşlük
Kılınç Restoran – Palamutbükü
