Kabuk
(The Shell)

'Kabuk' ya da İngilizce adı ile 'The Shell' adlı kısa film senaryom uluslararası birçok festivale (15. Orlando Uluslararası Film Festivali, 2. Wallachia Uluslararası Film Festivali, 7. Firenze FilmCorti Uluslararası Film Festivali, 20. Nevada City Uluslararası Film Festivali, 14. Waterford Uluslararası Film Festivali, 38. Rhode Island Uluslararası Film Festivali) seçilmiş olup OSCAR ve BAFTA ödülleri ile eşdeğer uluslararası en prestijli festivallerden biri olan 38. Rhode Island Uluslararası Film Festival'inde 'En İyi Uluslararası Senaryo' ödülünü alarak hem Türkiye'de bir ilk hem de uluslararası arenada önemli bir başarıya imza atmıştır.

'Kabuk', toplum içinde kaybolmuş bir kadının kendini arayış hikâyesidir. 

Anlamın iyileştirici bir gücü vardır. İnsan ancak kendisini bir değere ya da bir kuruma adayarak hayata dair bir anlam yaratabilir. Anlam duygusunu yitiren insan, yaşamak için bir nedeninin olmadığı duygusuna kapılabilir. İnsan anlam arayışının peşine düştükçe, her türlü anlamdan yoksun bir dünya tarafından kuşatılmış olduğunun farkına varıp, güçsüzleşebilir. Yabancısı olduğu bir dünya içinde insan iletişimsizlik, anlamsızlık, hiçlik, korku, kaygı, boşluk hissi gibi birtakım sorunlar yaşamaktadır. Bu sorunlar, kişiyi kendi dış dünyasına yabancılaştırarak iç dünyasına yöneltmekte ve içinde bulunduğu gerçekliği sorgulamasına sebep olmaktadır. Kabuk’ta da bu sorgulama modern dünyanın içinde sıkışıp kalan bir kadın üzerinden ilerler ve iletişimsizlik, aidiyetsizlik ve anlamsızlık sorunlarını irdeler.

'Kabuk' ile ilgili uluslararası aldığı başarılar ile ilgili linkleri de aşağıda ekliyorum.

https://firenzefilmcortifestival.com/2020/06/09/7-ffcf-langolo-degli-autori-tagline/
http://www.film-festival.org/ScreenplayWinner20.php
https://bostonscreenplayawards.com/past-winners/
https://www.cyiff.eu/en/selected-scripts

Kıymetli zamanınızı ayırarak basın bülteni metnimizi okumanız ve değerli destekleriniz sayesinde yayın organınızda yer alması candan istirhamımızdır.

Teşekkürlerimizi sunar, geri dönüşünüzü merak ile bekleriz.
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