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Sinopsis
Bir kadın, kapısının rahatsız edici bir şekilde çalınması üzerine, kimselerin bilmediği uzak bir köye, ailesinin kullanılmayan tatil evine kaçar. Ancak kimselerin bilmediği bu yerde, tam da her şeyi geride bıraktığını düşünürken, kapısına elinde çizgi filmlerden fırlamış gibi görünen renkli bir kutu bulunan, garip ve gizemli bir kargocu dayanır. Kadın her ne kadar sipariş vermediği, kutunun ona ait olmadığı ve onun yerini dahi kimsenin bilmediğini söylese de, esrarengiz adam ona getirdiği kutuları alması için ısrar ederken gerilimle gizem aynı anda artmaya başlar. İzleyenler kutuların içeriğini çarpıcı bir şekilde öğrendiklerinde, kargocunun da sırrını çözerler.
Yönetmen Görüşü
Kutu'yu hem Türkçe hem de İngilizce olarak ayrı ayrı çektik. Prodüksiyon sonunda elimizde iki ayrı yapım olacak. Biri Türkiye, ötekisi de yurt dışındaki film festivalleri için. Amacımız, yurt dışındaki festival gösterimlerinde izleyenleri alt yazı veya dublajla uğraştırmadan, doğrudan filme odaklanacakları ve akışı kaybetmeyecekleri bir deneyim sunmak. 
Kutu; tüm izleyenlerin kendinden mutlaka bir şeyler bulacağı şekilde yazıldı ve çekildi. Sonunda verdiği mesajlar ve açtığı gizemlerle, izleyicinin bir anda filmde aslında kendi deneyimlerinin de yer aldığını anlaması hedefleniyor. Bu anlamda, sadece çekimi, akıcılığı ve atmosferiyle değil, aynı zamanda izleyenlerin kendilerini de içinde keşfedecekleri senaryosuyla hatırda kalacak bir yapım.
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4Er Media; 20 seneyi aşkın bir süredir sinema, yazarlık ve yaratıcılık ile ilgili biraraya gelen bir grup profesyonelin 2019 yılının başında oluşturduğu bir yapım platformudur. Birkaç aylık süreçte, içlerinde kısa belgeseller, skeçler ve bilgilendirici videolar da bulunan 90'ın üzerinde video çekilmiştir. Detaylı bilgilere ve video arşivine www.youtube.com/4ErMedia üzerinden ulaşılabilir. 
