“Metruk”adlı kısa film, A.B.D.’den Ödül Aldı
Yapımcılığını ve yönetmenliğini Orkide Ünsür’ün üstlendiği Metruk (The Abandoned) (2010) adlı kısa deneysel belgesel film, California’da düzenlenen film yarışması The Indie’de Kısa Belgesel dalında “Merit Award” ile ödüllendirildi. Uluslararası tanınırlığı ve saygınlığı olan Indie ödülleri, yeni, çarpıcı, ilginç, merak uyandıran, bağımsız kısa ve uzun metraj filmlere veriliyor. 

Festival yöneticisi Thomas Baker, amaçlarını kısaca şöyle özetliyor: “The Indie ödülünü kazanmak kolay değil. Dünyanın her yerinden başvurular alıyoruz.  Yarışmamız, yaratıcılığa ve sanata katkıda bulunmayı; ödül kazanan bağımsız film yönetmenlerinin hak ettikleri takdir ve tanınırlığa ulaşmalarına ve bu filmlerin dağıtımına yardım etmeyi hedefliyor.” 
Metruk’un sinopsisi, katıldığı ve katılacağı kesinleşen festivaller:

SİNOPSİS: 
Metruk evler,  bir zamanlar büyük bir aşk yaşanıp, acı-tatlı anılar paylaşılan, sonra bir gün aniden kendi sessizliğine terk edilen sevgililere benzer. Hayal kırıklığına uğramışlardır. Kırgın,  kızgın, ama bir o kadar da mağrurdurlar. Geçen zamana inat ayakta durmaya çalışırlar. Ancak giden, günün birinde geri dönecek olsa bile,  artık o evde yaşama imkânı yoktur. Ev, onu içine alamayacak kadar yıpranmış ve onunla olan bağlarını koparmıştır. 

Yönetmen Orkide Ünsür, yaşadığı yer olan Maltepe Sahili civarındaki metruk evleri gözlemliyor...

FESTİVALLER: 

11. Uluslararası İzmir Kısa Film Festivali -Resmî Seçki- İzmir / TÜRKİYE (Kasım 2010) 

Ladyfest Ten Uluslararası Bağımsız Sanat Festivali (Ladyfest Ten Independent Art Festival), Londra / İNGİLTERE (Kasım 2010) 

FIFE 28. Uluslararası Çevre Filmleri Festivali -Kent Kategorisi- (28ème Festival International du Film d'Environnement), Paris / FRANSA  ( Kasım 2010) 

IAWRT 7. Asya Kadın Filmleri Festivali (7th IAWRT Asian Women’s Films Festival), New Delhi / HİNDİSTAN ( Mart 2011) 

9. Uluslararası Çevre Film Festivali, Finalist,  İstanbul /TÜRKİYE ( Nisan 2011) 

Swansea Bay Film Festivali (Swansea Bay Film Festival 2011), Finalist, Welsh / İNGİLTERE  ( Mayıs 2011) 

9. Ulusal Kısa Film Festivali, Finalist, İstanbul, TÜRKİYE ( Mayıs 2011)  

14. CinemAmbiente Çevre Filmleri Festivali -Panorama Bölümü- (CinemAmbiente Environmental Film Festival),  Torino / İTALYA  ( Mayıs-Haziran  2011) 
Festival International du Film Merveilleux , Paris / FRANSA (Haziran-Temmuz 2011)
Çalışmalarına freelance yönetmen, metin yazarı ve senarist olarak devam etmekte olan Orkide Ünsür’ün kısa film ve belgeselle olan geçmişi de aralıklı ama uzun yıllara dayanıyor. Kardeşi Okan Ünsür’ün çektiği Hidjaz Houmayoon adlı sualtı belgeselinde yürütücü yapımcı,  Kanada Montreal’de çektikleri Powwow adlı belgeselde ortak yapımcı ve 2. kameraman olarak görev aldığı kısa filmlerin yanı sıra; çeşitli kurmaca kısa filmlerde yapım koordinatörü, oyunculuk ve sanat yönetmenliği yapmıştı.  Maltepe sahili ve Süreyya Plajı ile ilgili çekilmiş ilk ve tek belgesel olan, yurt içi ve yurt dışı festivallerde, İZ TV Belgesel kanalında gösterilen ve gösterilmekte olan 8’den 8’e SAHİLDEKİLER (COASTLANDERS 8 to 8) (2009) adlı kısa filmiyle de İstanbul Uluslararası Çevre Kısa Filmleri Festivali’nde 3.’lük Ödülü’nü alan Orkide Ünsür, şu sıralar yeni bir kısa belgesel film projesinin pre-prodüksiyon aşamasında ve sponsor arayışı içinde.
(Kaynak: www.orkide-unsur.com)

