"Morî", 66. ZINEBI – Uluslararası Belgesel ve Kısa Film Festivali'ne Seçildi!
Yönetmen Yakup Tekintangaç’ın yönettiği Morî adlı kısa film, bu yıl 66. kez düzenlenen ZINEBI – Uluslararası Belgesel ve Kısa Film Festivali’nin Uluslararası Yarışma seçkisine seçildi. 
1959 yılında kurulan ve 1974'te FIAPF akreditasyonu alan ZINEBI, Oscar, Avrupa Film Akademisi, BAFTA ve GOYA ödüllerine nitelikli yapımlar kazandıran, köklü ve prestijli bir platform olarak tanınıyor. İspanya’nın üçüncü en eski festivali olan ZINEBI, dünya sinemasında yenilikçi kısa filmler ve belgesellerin buluşma noktası olarak öne çıkıyor.
Almanya’da 70. Oberhausen Uluslararası Kısa Film Festivali’nde dünya prömiyerini yapan Morî, ardından 43. Vancouver Uluslararası Film Festivali, 24. Short Shorts Film Festival & Asia (SSFF & ASIA), 46. Cinemed – Montpellier Akdeniz Film Festivali, 41. Tahran Uluslararası Kısa Film Festivali ve 23. DOKUFEST Uluslararası Belgesel ve Kısa Film Festivali gibi prestijli festivallerin ana yarışma programlarında yer aldı.
Morî, 46. Cinemed – Montpellier Akdeniz Film Festivali'nde “Özel Mansiyon” ödülünü kazandı. Berlin'de düzenlenen 14. Berlin Kürt Film Festivali'nde “En İyi Kısa Film” ödülüne, Göbeklitepe Uluslararası Film Festivali'nde ise “En İyi Yönetmen” ödülüne layık görüldü.
Festival yolculuğuna devam eden Morî, önümüzdeki günlerde Avrupa'nın köklü festivalleri arasında yer alan 40. Interfilm Berlin Uluslararası Kısa Film Festivali (Almanya), 42. Festival Tous Courts - Aix-en-Provence (Fransa) ve 75. Montecatini Uluslararası Kısa Film Festivali'nin (İtalya) yarışma bölümlerinde gösterilecek.
Türkiye prömiyerini 31. Adana Altın Koza Uluslararası Film Festivali’nde yapan Morî, 35. Ankara Film Festivali, 25. İzmir Uluslararası Kısa Film Festivali, 14. Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali, 9. Kıssadan Hisse Kısa Film Festivali, 8. Güzel Ordu Film Festivali ve Uşak Uluslararası Kısa Film Festivali'nde de gösterilecek. Film, “En İyi Film”, “En İyi Yönetmen” ve “En İyi Görüntü Yönetmeni” gibi kategorilerde toplam 7 dalda yarışacak.
Yönetmen ve senarist Yakup Tekintangaç'ın çekimlerini Van'ın Gevaş ilçesinde gerçekleştirdiği Morî, okula yeni atanan öğretmenini babası sanan küçük bir kızın, onu bu konuda ikna etme çabasını konu alıyor. Bu hikaye üzerinden ana dil ekseninde kimlik, aile ve aidiyet gibi derin temaları ele alıyor.

