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26.11.2016


ÖDÜLLÜ YÖNETMEN MERVE GEZEN’İN YENİ FİLMİ “SCRABBLE”; KADINA YÖNELİK ŞİDDETE KARŞI ULUSLARARASI MÜCADELE GÜNÜNE DİKKAT ÇEKİYOR

Merve Gezen’in, sosyal ve ekonomik açıdan birbirinden farklı dört kadını, Scrabble oyununun başına oturtarak kaderlerini ve trajik sonlarını masaya yatıran filmi “Scrabble”, bu yıl 23-29 Kasım tarihleri arasında dördüncüsü düzenlenen “Uluslararası Antakya Film Festivali” Kısa Film bölümünde “Altın Defne” için yarışıyor.

Önceki filmi “Nerdesin Aşkım?” ile katıldığı festivallerden başarı ile dönen Merve Gezen, bu yıl “Uluslararası Antakya Film Festivali” Kısa Film bölümünde “Altın Defne” için yarışan yeni filmi “Scrabble” ve Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü ile ilgili şunları söylüyor:

“Kadına şiddet sadece Türkiye’de olan bir sorun değil. Bu sorun maalesef bütün dünyada var. Birleşmiş Milletler’in yapmış olduğu araştırmaya göre, dünyada her üç kadından biri fiziksel yada cinsel şiddete maruz kaliyor. Yine dünyada 250 milyondan fazla kadın 15 yaşının altında evlendiriliyor ve birçoğu eşleri tarafından şiddet görüyor.

Şiddeti okumuş insan da yapıyor, okumamış insan da. Zengini de, fakiri de... Yani sadece ekonomik durumları iyi olmayan insanlarda olmuyor. Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü’nün olması bile bütün dünyada böyle bir sorunun olduğunun göstergesidir. Türkiye’de bu sene başından beri 250 kadın öldürüldü. “Scrabble” adlı filmimde de 4 farklı kadın karakterini (CEO, hayat kadını, köylü kadını ve öğrenci) scrabble oyununun başına oturtarak her türlü kadının şiddete maruz kaldığını göstermeye çalıştım. Bu tür sorunların çözülmesi için öncelike toplumun bilinçlenmesi ve caydırıcı yasaların etkili bir şekilde uygunlaması gerekmektedir.” 

[bookmark: _GoBack]Türkiye’deki kadın sorunlarını, dört kadın karakter üzerinden başarıyla eleştiren “Scrabble”ın başrollerinde ise Janset Paçal, Defne Halman, Kadriye Kenter ve Özge Erdem gibi başarılı oyuncular yer alıyor. Başarılı dört kadın oyuncuya filmde Asyak Akınhay ve Cemre Naz Derin adlarında iki çocuk oyuncu da eşlik ediyor. Film, son olarak 1-6 Kasım tarihlerinde düzenlenen 17. İzmir Kısa Film Festivali seçkisinde yer almıştı.


Merve Gezen Hakkında
Tiyatro eğitimini önce Paris Devlet Yüksek Konservatuarı’nda; lisans ve yüksek lisansını Sorbonne Üniversite’sinde tiyatro ve sinema üzerine tamamladı. Yurt dışında çeşitli tiyatrolarda oynadı. Paris’te Patrice Chereau, Daniel Mesguich ve Richard Demarcy gibi ünlü yönetmenlerle çalıştı. İlk kısa filmi “Hela Sohbetleri”’ni 2012 yılında çekti. İkinci kısa filmi “Nerdesin Aşkım?” Boston Atlas Film Festivali’nde “İnsan Hakları Ödülü”’nü, Kanada Uluslararası Film Festivali’nde, yabancı film dalında “Mükemmellik Ödülü”’nü, Avustralya Colortape Film Festivali’nde ise “En iyi Çıkış Yapan 10 Film” ödülünü kazandı. İleri derecede fransızca, ingilizce, ispanyolca ve italyanca bilen Merve Gezen, tiyatro ve sinema çalışmalarını New York’ta devam ettirmektedir.
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