
“SCRABBLE” 25 NİSAN’DA 28. ANKARA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ’NDE GÖSTERİLECEK!

Merve Gezen’in, Türkiye’deki kadın sorunları üzerine kurguladığı filmi “Scrabble”, 28. Ankara Uluslararası Film Festivali’nin Ulusal Kısa Film Yarışma bölümünde Yarışacak

Ulusal Kısa Film Yarışmasına başvuran 240 film arasından ön jürinin değerlendirmesi sonucu elemeyi geçen “Scrabble”, 25 Nisan Salı günü saat 16:00’da Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde yönetmen Merve Gezen’in katılımıyla izlenebilecek.

Merve Gezen’in, sosyal ve ekonomik açıdan birbirinden farklı dört kadını, Scrabble oyununun başına oturtarak kaderlerini ve trajik sonlarını masaya yatıran filmi “Scrabble” ile ilgili şunları söylüyor:

“Türkiye’de doğup büyümüş bir kadın olarak bu ülkede şiddete maruz kalıp öldürülen kadınların dramını gözler önüne sermek istedim. Bu senaryoyu yazarken son beş senede işlenen kadın cinayetlerini, yerlerini, öldürülme nedenlerini, öldürülme şekillerini, yaşlarını, aile profillerini içeren sayfalarca yazı ve haber okudum. Dolayısıyla film, gerçek olaylardan esinlenilerek yazıldı. Ancak beni, bu senaryoyu yazmaya iten en önemli olay, Şubat 2015’te evine giderken vahşice öldürülen Özge Can Aslan adlı üniversite öğrencisidir.” 

Merve Gezen Hakkında
[bookmark: _GoBack]Tiyatro eğitimini önce Paris Devlet Yüksek Konservatuarı’nda; lisans ve yüksek lisansını Sorbonne Üniversite’sinde tiyatro ve sinema üzerine tamamladı. Yurt dışında çeşitli tiyatrolarda oynadı. Paris’te Patrice Chereau, Daniel Mesguich ve Richard Demarcy gibi ünlü yönetmenlerle çalıştı. İlk kısa filmi “Hela Sohbetleri”’ni 2012 yılında çekti. İkinci kısa filmi “Nerdesin Aşkım?” Boston Atlas Film Festivali’nde “İnsan Hakları Ödülü”’nü, Kanada Uluslararası Film Festivali’nde, yabancı film dalında “Mükemmellik Ödülü”’nü, Avustralya Colortape Film Festivali’nde ise “En iyi Çıkış Yapan 10 Film” ödülünü kazandı. İleri derecede fransızca, ingilizce, ispanyolca ve italyanca bilen Merve Gezen, tiyatro ve sinema çalışmalarını New York’ta devam ettirmektedir.
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