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Burak Çevik’in kısa filmi ‘Sekiz Haziran’, 5-15 Eylül 2013 tarihleri arasında İtalya’nın Milano kentinde düzenlenecek olan Milano Film Festivali’nde, Sylvian George’un programladığı özel bir seçkide izleyici ile buluşuyor.

Brezilya, kapitalizm, İspanya Devrimi, Yunan İsyanı ile ilgili deneysel filmleri kapsayan ‘Oh Liberity’ (experiment the forms, experiment the justice) / ‘Oh Özgürlük!’ (biçim denemeleri, özgürlük denemeleri) başlıklı seçki, Bruce Baille, Ben Russels, Ken Jacobs, Jean-Luc Godard, Raymundo Gleyzer gibi dünyaca ünlü yönetmenlerin kısa filmlerinden oluşuyor.

Gezi Parkı Direnişi sırasında Taksim'in girişlerine kurulmuş olan barikatların görüntülerinden oluşan Sekiz Haziran, ses kaynağı olarak 28 Mayıs 2013 tarihinde, daha sonradan Gezi Parkı Direnişi'nin sembolü olacak Kırmızı Kadın'a yapılan biber gazlı müdahalenin ses kaydını kullanıyor.

Daha fazla bilgi için;
Milano Film Festivali, Oh Liberity Seçkisi: http://www.milanofilmfestival.it/sezione_eng_2013.php?rassegna_id=2&sottorassegna_id=39
Görseller: https://www.dropbox.com/sh/l50sgii8zm4hlbv/dKh19k4ji5
