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Engin Bahadır (Savaş), Mürsel Güven, Ahmet Köse, Sevda Aydoğmuş, Batuhan Çokal, Semih Uçar, Selçuk Kaynar, Melih Penbe, Melih Başaran, Yeliz Kocatepe.
Film Hakkında

Zor hava şartlarına ve maddi imkansızlıklara rağmen Soğuk filmi Şubat ayı içerisinde tamamlandı. Filmin yönetmeni, Gazi Üniversitesi İletişim Fakültesi Gazetecilik Bölümü öğrencisi Barış Kaykusuz  “Amatör olarak Kütahya / Tavşanlı’da yaptığımız üçüncü film olan Soğuk filminin çekimlerini ekipman sorunlarına, maddi imkansızlıklara ve zor hava şartlarına rağmen bitirdik. Şu an sıcak evimizde olmanın rahatlığıyla mutluyuz. Çekimlerin bitmiş olması ve etrafımızda az sayıda da olsa bize destek veren kişilerin yer alması bizi daha da mutlu ediyor. Soğuk filminin öyküsünü kısaca anlatmak gerekirse; küçük yaşlarda babası tarafından terk edilen Savaş’ın hayatın aslında o kadar da uzun olmadığını anlamasıyla başlıyor. Filmin devamında ise Savaş yaşamının çok kısa bir süre içinde biteceğini öğrenir ve psikolojik sorunlar yaşamaya başlar. Hayatın kısa ve kalp kırmaya değmeyeceğini anladığı için midir bilinmez geçmişte yaptığı yanlışları düzeltmek için harekete geçer. Doktorlar Savaş’ın sadece 10 - 15 gün ömrünün kaldığını söylemesine karşın Savaş hâlâ hayattadır. Tüm hayatı boyunca babasına duyduğu nefret artık onu ölüme bile götürebilecek özleme dönüşmüştür. Hayatı boyunca doğru ya da yanlış verdiği kararı her zaman gerçekleştiren Savaş aldığı son kararı da gerçekleştirir.”

Senaryosunu Barış Kaykusuz’un kaleme aldığı filmin başrolünü Engin Bahadır üstlendi. Filmde yer alan diğer oyuncular ise Mürsel Güven, Ahmet Köse, Sevda Aydoğmuş, Batuhan Çokal, Semih Uçar, Selçuk Kaynar Melih Penbe, Melih Başaran, Yeliz Kocatepe’dir.
Film, Gazi Üniversitesi Sinema Topluluğu’nun düzenlediği İçimizdeki Yönetmenler programında ön elemeyi geçip gösterim hakkı kazanmıştır. Ayrıca halen Kütahya’nın yerel televizyonlarında gösterilmektedir.
Yönetmen Barış Kaykusuz Kimdir:

Barış Kaykusuz ilköğretim yıllarında başlayan fotoğraf hobisini, orta öğretimde tiyatro, konser ve tanıtım çekimleriyle devam ettirdi. Yüksek öğrenimine Gazi Üniversitesi İletişim Fakültesi Gazetecilik Bölümü’nde devam etmektedir. Bir çok fotoğraf çekiminin yanı sıra dört de kısa metraj film projesini gerçekleştirmiştir. Bir dönem muhabirlikte yapan Barış Kaykusuz. Şimdilerde ise Ankara’da öğrenimine devam etmekte, kısa film ve fotoğraf çalışmalarını da sürdürmektedir. 

Baris Kaykusuz pursued his interest in photography in theatre shoots during his primary education, and in concert and advertising shoots during high school, which he adopted in elementary education. He continues his higher education in Photograhpy Department of Communication Faculty in Gazi University. As well as many photography jobs, he carried out four narrow films. Worked as a reporter, Baris Kaykusuz currently continues his educatio in Ankara, he also continues his narroow film and photography projects.
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