SON NOKTA

Ekip Listesi

Yapımcı: Ömer Faruk Kutlu - Genç Sinemacılar Programı - TRT

Yazan ve Yöneten: Özgür Efe Özyeşilpınar.

Prodüksiyon Amiri: Necdet DOĞAN

Sanat Grubu: Şükran DURMAZ, Sevgi ÖZDAŞ

Müzikler: Stüdyo REC, Alpay GÖLTEKİN, Alp YENİER

Oyuncular: 

Ufuk ACIYAN, 

Didem İNSELEL, 

Zeynep AYDEMİR,

Sarp Kaan BAKALIM,

Özgür Efe ÖZYEŞİLPINAR

Konu:

TRT'nin sinemayla ilgilenen genç yeteneklere kendini sınama fırsatı vermek amacıyla hazırladığı Genç Sinemacılar Programı kapsamında yine TRT'nin sunmuş olduğu imkânlarla çekilen film halk arasındaki deyişle hayatın bir film şeridi gibi insanın gözlerinin önünde akması deyimini saat objesiyle birleştirerek arafta sıkışan bir adamın hayatındaki çeşitli anlara saatler aracılığıyla bakışını 15 dakika gibi bir sürede çeşitli anlatım tekniklerini kullanarak gözler önüne seriyor. 

Özgür Efe Özyeşilpınar

İzmir 9 Eylül Üniv. G.S. F. Tiyatro bölümü oyunculuk anasanat dalı 2000 mezunu. Mezuniyetinden itibaren İstanbul'a yerleşerek birçok dizide rol almış olan oyuncu son olarak yapımcılığını Abdullah OĞUZ'un üstlendiği '29–30' adlı dizide oynadı. Ayrıca mezuniyet sonrası Ayla ALGAN'la 'Hecabe' oyununda başladığı tiyatro yaşantısına Semaver Kumpanya, Merkez Espri Komitesi, Yaz Festival Tiyatrosu oyuncuları ile devam etti. Şu an İstanbul Büyük Şehir Belediyesi Şehir Tiyatroları'nda sahnelenen İskender Pala'nın yazıp Ali TAYGUN'un yönettiği 'Leyla ile Mecnun' adlı oyunda oynamaktadır. 

Ayrıca birçok şarkı sözü bestesi ve uzun metraj sinema filmi senaryo ve hikâyesi bulunan Özgürefe Özyeşilpınar'ın 'Son Nokta' gerek senaristlik gerekse yönetmenlik adına ilk kısa metraj denemesi ve bedene gelen ilk kendi filmi oluşuyla da ayrı bir öneme sahip. 

İrtibat:

Özgür Efe Özyeşilpınar

0536 3950019 / 0554 2038254

