TEK NOTALIK ADAM, HOLLYWOOD YILDIZLARI ARASINDA, LOS ANGELES KISA FİLM FESTİVALİ’NDE FINALDE

Amerika Birleşik Devletleri’nde düzenlenen Los Angeles Uluslararası Kısa Film Festivali’nde Dağhan Celayir’in yapımcılığını ve yönetmenliğini yaptığı Tek Notalık Adam, festivale başvuran 3200 film arasından seçilen 210 filmle beraber finale kalarak bu festivale seçilen ilk Türk filmi oldu. 

Bu sene Hollywood yıldızlarının akınına uğrayan festivalde, Tek Notalık Adam, Scarlett Johansson, Demi Moore ve Courteney Cox’un yönettiği kısa filmlerle yarışacak. Festivale katılan diğer kısa filmlerin oyuncuları arasında Kevin Bacon, Lena Headey, Elizabeth Perkins, Isabella Rossellini, Nick Cave, Michael Stipe (R.E.M) yer almakta. 

Resmi olarak “Academy of Motion Pictures” tarafından tanınan ve verdiği 6 ödülü alan filmlerin Oscar aday adayı hakkını kazandığı film festivalinde, bugüne kadar ödül kazanan filmlerin 33’ü Oscar’a aday gösterildi, bunlardan 11’i ise kısa film dalında Oscar ödülünü kazandı. Los Angeles Kısa Film Festivali’nin jürisinde ise Spielberg’in (Er Ryan’ı kurtarmak, Jurrasic Park, AI, Azınlık Raporu) filmlerinin yapımcısı Bonnie Curtis, Walt Disney’in Yaratıcı Yönetmeni David Bossert, NIP/TUCK’ın Golden Globe ödüllü oyuncusu Julian McMahon gibi isimler yer almakta. Her sene 45.000 kişinin izleyicinin katıldığı festivalin sonuçları Ağustos ayının başında belli olacak.  
