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                                            EĞLENCE DÜNYASI
THE ONE NOTE MAN
“Tek Notalık Adam”
Şehsuvar Aktaş ile bol ödüllü, kısa film keyfi
TV’de İLK KEZ
Amerikan yıldızlarıyla dolu renkli yapımların ardından Universal Channel, Türk prodüksiyonlarına kapılarını açıyor. İlk kez bir Türk filmini izleyicileri ile buluşturan Universal Channel, kısa film dalında birçok ödüle sahip “The One Note Man”’i (Tek Notalık Adam) aynı zamanda ilk kez televizyon ekranına taşıyor. Şehsuvar Aktaş’ın başrol oynadığı ve Dağhan Celayir’in yönetmenliğini üstlendiği “The One Note Man”i 4 Temmuz saat 20:45’te Universal Channel’da izleyebilirsiniz. 

Senfoni orkestrasının en arka sırasında çimbalo çalan The One Note Man; ne yazık ki orkestranın pek de farkedilmeyen bir üyesidir. İzleyicileri arasındaki kadının dikkatini çekebilmek içinse sadece tek bir notası vardır.
Başta Nuri Bilge Ceylan eserleri olmak üzere bağımsız filmlerin vazgeçilmez ismi İsmail Karadaş’ın ses operatörlüğünü yaptığı kısa film, yalnızca 14 dakika içerisinde üstün yetenekleri bir arada topluyor ve filmin uluslararası bir üne kavuşmasını sağlıyor. Klasik müzik orkestrası kullanan ilk Türk filmi olan The One Note Man’e Bursa Bölge Devlet Senfoni Orkestrası eşlik ediyor. 
Ulusal ve uluslararası festivallerde 15’in üzerinde ödül sahibi olan The One Note Man’in, 2009 yılında İspanyolların “Cine Elche Film Festivali”nde 32 yıl kendileri dışında hiçbir ülkeye vermedikleri “En İyi Film” ödülünü alması en çok alkış alan başarılarından biri oldu. Ardından  Amerika Birleşik Devletleri’nde düzenlenen Los Angeles Uluslararası Kısa Film Festivali’nde festivale başvuran 3200 film arasından seçilen 210 filmle beraber finale kalarak bu festivale seçilen ilk Türk filmi oldu. 
Universal Channel, HD olarak D-Smart üzerinden kanal 123, D-Smart standart yayını için kanal 9 Teledünya’da ise kanal 14 üzerinden Türk izleyicisine ulaşıyor. 
Daha fazla bilgi için: www.universalchannel.com.tr
Bilgi için:


DAĞHAN CELAYİR - Biyografi:
1978 doğumlu olan Dağhan Celayir, Galatasaray Lisesi’ni bitirdikten sonra Bahçeşehir Üniversitesi’nde Görsel Sanatlar ve Görsel İletişim Tasarımı okudu. Tez projesi olan “Rebellion of the Machines” and “The Man who Never Leaves the Island” birçok ödül aldı ve birçok ulusal ve uluslararası kısa film yarışmalarında yayınlandı. Birçok televizyon kanalı ve prodüksiyonda yönetmen ve editör olarak çalıştı. Bir medya şirketinde film koordinatörlüğü ve yönetmenlik yaparken İstanbul Bilgi Üniversitesi’nde Film Prodüksiyonu bölümünde yüksek lisansını tamamladı. Avustralya Bundanon’da Artist in Residence programına katıldıktan sonra “The One Note Man” filminin prodüksiyonunu tamamladı. Şuanda ilk uzun metrajlı filmi üzerinde çalışıyor.
Universal Channel Türkiye Hakkında 

Universal Channel – Eğlence Dünyası –, Universal Network International’ın önde gelen markalarından biridir. Türkiye’deki yayın hayatına Aralık 2009’da D-Smart ve Şubat 2010’da TELEDÜNYA üzerinde başlamıştır. 1 Mart 2011 itibarıyla D-Smart üzerinde HD yayın yapmaktadır. 

Her yaşa hitap eden, Dünyanın en çok beğenilen ve hasılat rekorları kıran dizileri ve filmleri sayesinde Universal Channel, izleyenlere istedikleri televizyon deneyiminin ötesinde aradıkları eğlenceyi de sunar. Gücünü karakter temalı dizilerden, zengin olay örgülerinden alan kanalın kalbinde yatan şey HEYECAN’dır. Büyük eğlence Universal’da!

24 saat boyunca, Amerikan yapımı gerçek eğlence programlarına yer veren Universal Channel, Türkiye’deki izleyicilerine, Universal Studios, Warner Bros. International, 20th Century Fox ve CBS Paramount gibi dağıtım şirketlerine ait film ve dizileri sunmaktadır.

Universal Channel’ın eğlence programları kapsamında, Türkiye’de ilk kez yayına giren bir çok popüler TV dizisi yer alıyor. Kanal, dünyaca ünlü polisiye dizi Law & Order, çok iyi eleştiriler almış olan House, adrenalin dolu Flashpoint ve Trauma, Bravo'dan Flipping Out ve Million Dollar Listing gibi bağımlılık yaratan realite dizilerinin yanı sıra; Parenthood'un bozuk düzenli aile fertleri, Psych'ın 'paranormal' dedektifleri, Royal Pains'in doktorları ve Covert Affairs'in alışılmadık dedektif ikilisi gibi televizyon dünyasının en iyi karakterlerinden bazılarını barındırıyor.

Kanal’ın program yelpazesi, Universal Networks International’ın deneyimleri ile, tıpkı ikinci sezonları ile çığır açan Rookie Blue ve Haven, Shattered ve Fairly Legal dizilerinde olduğu gibi ayrıcalıklı UNI Prodüksiyon’ un katkıları ile zenginleştirilmiştir. 

Ayda 340 saatten fazla TV dizisi ve 330 saat boyunca filmler gösteren Universal Channel; Superman ve Batman gibi süper kahraman hikayeleri, yüksek tempolu Ocean's Eleven ve Ocean's Twelve, Yasak İlişki (The Bridges of Madison County), Mesajınız Var (You’ve Got Mail) ve Zoraki Turist (The Accidental Tourist) gibi romantik dram ve komedilerin yanı sıra, Space Jam, Maverick, Wild Wild West, Mars Attacks!, Pelikan Dosyası ve Tim Burton'un Corpse Bride'ı gibi, tüm zamanların en sevilen filmleriyle her zevke hitap ediyor.

Universal Networks International Hakkında

NBCUniversal’in global kanallarından biri olan Universal Networks International, Avrupa, Orta Doğu, Afrika, Latin Amerika ve Asya’da toplam 150 ülkede 248 milyonu aşkın izleyiciye kaliteli içerik ve etkileyici markalar sunan, dünyanın önde gelen eğlence ağlarından biridir. Universal Network International, bünyesindeki beş ana kanal olan; SyFy Universal, DIVA Universal, Studio Universal, Universal Channel ve 13th Street Universal ile her izleyiciye global vizyonu ile bir dizi eğlenceli deneyim sunar. Universal Networks International ayrıca Movies 24’ün ve KidsCo ortak girişiminin önemli bir payının da yönetimini üstlenmektedir.

Universal Networks International, haberlerin, eğlence programlarının ve genel bilgilerin geliştirilme aşaması, prodüksiyonu ve pazarlamasını global bir izleyici kitlesine aktaran dünyanın en büyük eğlence şirketleri ve lider medya kuruluşlarından biri olan NBCUniversal’ın bir parçasıdır. NBC Universal, %51 oranında Comcast Corporation ve %49 oranında General Electric’e aittir.
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