Sınırların Olmadığı Bir Dünyaya İnananlar İçin Derya Durmaz’dan Bir Kısa Film 

Ziazan dört yaşında küçük bir Ermeni kızı. Amcası hayatını Türkiye - Ermenistan arasında bavul ticareti yaparak kazanıyor. İki ülke arasındaki sınır kapalı olduğu için, Ziazan’ın amcası her seferinde Gürcistan üzerinden 36 saatlik bir yolculukla karşı tarafa ulaşabiliyor. Türkiye’den Ermenistan’a her dönüşünde minik yeğenine ufak tefek hediyeler getiriyor. Ziazan’ın en sevdiği hediye tabii ki mahalledeki diğer çocukları da büyüleyen tüp içinde çikolata kreması.

Hem en sevdiği çikolatadan bir sürü almak, hem de mahalle arkadaşlarını etkilemek isteyen Ziazan bir gün büyük bir macera planı yapar; amcasının valizine saklanıp onunla birlikte Türkiye’ye gidecek, bir sürü tüpte çikolata kreması alacak ve mahalledeki diğer çocuklara da getirecektir... Acaba Ziazan sınırın öteki tarafına geçip hayalini gerçekleştirebilecek mi?

Ermenistan Türkiye Sinema Platformu'nun 2012 desteğini alan Ziazan macerasına atılabilmek için açtığı kitle fonlama kampanyasının son beş gününde.
 
*** 

BU PROJE İLE NE BAŞARMAYI UMUYORUZ?

Her şeyden önce, bu kısa filmi yapabilmek için bir araya gelecek olan Ermenistan ve Türkiye’den bir grup sinemacı olarak, Ziazan’ın ortak çabamızın ürünü olmasını amaçlıyoruz. Halkları koca bir tarih ve kültürü paylaşan iki ülkenin arasında diplomatik ilişkinin bulunmadığı bir ortamda, bir sanat eserini birlikte üretmek ve paylaşmak, bizce iki ülke arasında diyalog ve ikili ilişkilerin geliştirilmesi yolunda son derece etkin bir araç olabilir.

Bunun yanı sıra, filme konu olan hikayenin kahramanının küçük bir kız çocuğu olmasının son derece önemli olduğunu düşünüyoruz. Toplumda cinsiyetler arası eşitliğin sağlanabilmesi için kadınlara karşı pozitif ayrımcılık göstermek, ya da kadınların sorunlarına dair filmler yapamak kadar ve belki daha da önemli olan şeyin, kadınları filmlerin ve hayatın içine, tıpkı erkeklerin olduğu gibi, söz konusu hikayeyi deneyimleyen bireyler olarak merkeze yerleştirmeye başlamak olduğuna inanıyoruz.
 
http://www.indiegogo.com/ziazan 
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