DERYA DURMAZ’IN FİLMİ “ZİAZAN” DIVERSITY IN CANNES’DAN 2 ÖDÜLLE DÖNDÜ

Oyuncu Derya Durmaz’ın yazıp yönettiği kısa filmi Ziazan, Diversity in Cannes Kısa Film Yarışması’nda Jüri Ödülü ve İzleyici Ödülü’nü kazandı.

18 Mayıs 2014 Pazar günü Cannes’da verilen Diversity in Cannes Kısa Film Yarışması Ödülleri ana yarışmanın dışında kalan, sinema sektöründe az temsil bulan hikâyelerin, farklılıkları temsil eden sinemacı ve filmlerin, film endüstrisinde ön plâna çıkarılmasını destekliyor.

Bu yılki resmi seçkisinde 8 film yer alan yarışma, farklılıkları en iyi temsil eden filmleri ödüllendirmenin yanı sıra, sinemacılara filmlerini en iyi şekilde nasıl finanse edecekleri ve dağıtımının nasıl gerçekleşeceği konularında strateji oluşturabilecekleri bir platform sunmayı da hedefliyor. Bu doğrultuda yarışma öncesinde gerçekleştirilen panelin bu seneki konuğu, Oscar ödüllü Precious filminin yapımcısı Lisa Cortes idi. 

Ziazan, yapımcı Lisa Cortes’in de aralarında bulunduğu jüri tarafından “Yönetmenin hayal gücünün film üzerinden hayat bulmasının yanı sıra, ana karakterin hayal gücünün, izleyiciyi yürekten etkileyen bir maceraya dönüşmesi” nedeniyle Jüri Ödülü’ne layık bulundu. Aynı zamanda İzleyici Ödülü’nü de alan filmi seyirciler “Ciddi bir meseleyi küçük bir kız çocuğu üzerinden sıcak, samimi ve başarılı bir şekilde işlemesi ve çocuk oyuncu yönetiminin başarısı” nedeniyle ödüle layık buldular.

Çok sevdiği tüpte çikolata kremasından alabilmek için amcasının valizine saklanarak, Ermenistan’dan Türkiye’ye geçmeye çalışan, 4 yaşında küçük bir Ermeni kızın hikâyesinin anlatıldığı ve Giyotin Film’in yapımcılığını üstlendiği Ziazan’ın çekimleri geçtiğimiz sene Haziran ayında Erivan’da gerçekleştirildi. 

Ermenistan Türkiye Sinema Platformu ve Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü tarafından desteklenen Ziazan, Cannes’dan önce SEE a Paris Güney Doğu Avrupa Sineması Festivali’nden Jüri Özel Ödülü ve Atıf Yılmaz Kısa Film Yarışması’ndan Birincilik Ödülü aldı. Film Cannes’ın ardından festival yolculuğuna 30 Mayıs – 4 Haziran tarihleri arasında Irak'ta gerçekleştirilecek Erbil Uluslararası Film Festivali ile devam edecek. Hemen arkasından ise 1 - 9 Haziran arasında Almanya'da yapılacak Mo & Friese Uluslararası Hamburg Çocuk Kısa Filmleri Festivali, 5 – 15 Haziran arası gerçekleştirilecek Ankara Uluslararası Film Festivali, 6 - 15 Haziran tarihleri arasında Portekiz'de gerçekleştirilecek Festroia Uluslararası Film Festivali ve 13 – 17 Ağustos tarihleri arasında Tokyo Kinder Festivali’nde yarışacak. 
 
Filmin Öyküsü:

Ziazan dört yaşında küçük bir Ermeni kızı. Dayısı hayatını Türkiye - Ermenistan arasında bavul ticareti yaparak kazanıyor ve iki ülke arasındaki sınır kapalı olduğu için her seferinde Gürcistan üzerinden 36 saatlik bir yolculukla karşı tarafa ulaşabiliyor. Türkiye’den her dönüşünde minik yeğenine ufak tefek hediyeler getiriyor. Ziazan’ın en sevdiği hediye, mahalledeki diğer çocukların da ilgisini çeken tüpte çikolata kreması. 
Hem en sevdiği çikolatadan bir sürü almak, hem de mahalle arkadaşlarını etkilemek isteyen Ziazan bir gün büyük bir macera planı yapar; amcasının valizine saklanıp Türkiye’ye gidecek, bir sürü tüpte çikolata kreması alacak ve mahalledeki diğer çocuklara da getirecektir... Acaba Ziazan iki ülke arasındaki kapalı sınırları aşıp macerasını gerçekleştirebilecek mi?

Alin Taşçıyan'ın Ermenistan Türkiye Sinema Platformu'yla (ETSP) ilgili yazısından: 

"ETSP (Ermenistan Türkiye Sinema Platformu) destekli olup izleyici önüne çıkmak için geri sayan yapımlardan Ziazan’ın kamera arkasında sürpriz bir isim var. Birçok film ve diziden tanıdığımız ünlü oyuncu Derya Durmaz, beş yaşında bir kız çocuğunun dayısının Türkiye’den getirdiği çikolatalı kremanın uğruna atıldığı macerayı anlatarak ilk kez yönetmenlik koltuğuna oturdu. Çocuk oyuncuları başarıyla yöneten, çocuk gözünden dünyaya o masum bakışı yansıtan ve iki ülke arasındaki sınırların kapalı oluşundaki “ziyan”ı naif biçimde aktaran Ziazan’ın dünya prömiyeri pek yakında bir Avrupa Film Festivali’nde gerçekleştirilecek."

Ziazan Filminin Facebook Sayfası: www.facebook.com/ziazanfilm 
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