	10 YÖNETMEN VE TÜRK SİNEMASI

	tür, anlayış, farklılık


Ertekin Akpınar’ın “10 Yönetmen ve Türk Sineması” adlı kitabı 2. baskısıyla Hayalet Sinema Kitaplığı etiketiyle piyasaya sunuldu.

Ömer Kavur, Atıf Yılmaz, Halit Refiğ, Memduh Ün, Erden Kıral, Yavuz Özkan, Ali Özgentürk, Yeşim Ustaoğlu, Tunç Başaran ve Ziya Öztan…

Ertem Eğilmez hangi nedenle yönetmen oldu? Yılmaz Güney Endişe filmini çekerken hangi olaylarla karşılaştı? Erden Kıral Türkiye’yi neden terk etti? Halit Refiğ yönettiği Yorgun Savaşçı filminin yakıldığını öğrendiğinde neler hissetti? Memduh Ün, Zıkkımın Kökü’nü bir yıl sonra neden yeniden kurguladı? Ali Özgentürk, Selvi Boylum Al Yazmalım’ın finalini nasıl değiştirdi? Ömer Kavur film çektiği mekanlara bir daha neden gitmedi?
 Ertekin Akpınar konuştuğu 10 yönetmenle birlikte tarihe ortaklık ederek sinema aşkının, diğer aşklar gibi mutluluğun yanında hüznü de barındıran bir macera olduğunu farklı bakış açılarıyla bizlere sunuyor.

Bu kitapta yer alan, sinema dolu hayat tecrübelerini bu çok değerli 10 yönetmeninin kendi ağzından öğreneceğiz. Türk Sineması’na verdikleri katkıları görerek yönetmenlere minnet duyacağız.

ARKA KAPAK YAZISI
“10 Yönetmen ve Türk Sineması, Yeşilçam’ın tarihinden renkli çizgilerle örülmüş. 10 yönetmenin sinemaya nasıl ilgi duyduklarını, kamera arkasında nasıl zaman geçirdiklerini, filmlerini yaparken nelerle uğraştıklarını kendi ağızlarından dile getiriyorlar. Bu kitabın bir inceleme gibi okunmasını değil sanki masa başı sohbetiymiş gibi dinlenmesini sağlıyor. Sözgelimi Memduh Ün, Atıf Yılmaz, Halit Refiğ, Tunç Başaran bu ‘büyülü dünya’ya nasıl adım attıklarını anlatıyor. Siz de keyifle dinliyorsunuz.”

Ülkü Tamer-Yazar 

“On yönetmen gücünde bir kitap.”

Murat Menteş-Yazar

“Türk sineması üzerine yapılmış en samimi söyleşileri bu kitapta okudum. Ertekin Akpınar böyle bir çalışmasıyla her türlü övgüyü hak ediyor. Türk sineması üzerine yapılmış en güzel resmigeçit!”

David Simms-Eleştirmen

“İflah olmaz bir sinema tutkunundan oldukça şaşırtıcı, eğlenceli, tuhaf bir Türk sineması macerası. Kayıtsız kalınamayacak kadar ‘on’ numara.”

                           Tamay Umuthan-Akademisyen
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