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Oyuncular söylediğiniz şeyleri yapmazlarsa ne yaparsınız? Genç bir yönetmenken her zaman kendi fikirleri olan oyuncularla ilk çalışmaya başladığındaki beceriksizliğini ve yaşadığı korkuyu anlatan yönetmen John Badham (Cumartesi Gecesi Ateşi, Savaş Oyunları, Özel Takip) hem sinemaseverlerin hem de mesleğinin her aşamasındaki oyuncu ve yönetmenlerin mutlaka okuması gereken bu kitapta çok değerli bilgiler veriyor. Gazeteci ve film yapımcısı Craig Modderno da kendi deneyimlerini aktararak bu ortak yapıtı zenginleştiriyor.

 

Kitapta Sydney Pollack, Michael Mann, John Frankenheimer, Mel Gibson, James Woods, Anne Bancroft, Jenna Elfman, Clint Eastwood ve diğer birçok ünlü yönetmen ve oyuncunun önemli konularla ilgili açıklamaları ve kısa röportajları yer alıyor.

 

- Bir oyuncuya söyleyebileceğiniz en kötü ve en iyi on şey nedir?

- Oyuncunun mizacının ve katkısının gerçek doğası nedir?

- Yaratıcılığın doğası ve barındırdığı güçlüklerin etkisi nasıl yönlendirilir?

- Oyuncu seçimi ve prova süreçleri nasıl değerlendirilir?

- Rol yaparken bir oyuncunun aklından neler geçer?

- Yönetmenler ne yaparsa oyuncular yabancılaşır?

 

Gerek yönetmenlerin, gerek oyuncuların, gerekse seyircilerin kafasındaki bu soru işaretleri, kameranın arkasındaki ve önündeki sanatçıların farklı bakış açılarıyla yanıtlanıyor.

 

“Yönetmen olarak kariyer yapmayı düşünen herkesin okuması gereken son derece eğlenceli bir kitap. Şiddetle tavsiye edilir!”

                                                                 – Wayne Crawford

JOHN BADHAM, “oyuncu yönetmeni” olarak ün kazandı. 1977’de (diskotek çağını başlatan ve bütün zamanların en çok hasılat getiren kültürel kilometre taşlarından) Cumartesi Gecesi Ateşi ile John Travolta’nın dünya çapında bir şöhret olmasının yolunu açtı. 1983’te yönettiği  Mavi Yıldırım ve Savaş Oyunları’nın dört dalda Akademi Ödülü’ne aday gösterilmesi Badham’ın kariyerinde bir dönüm noktası oldu. Eleştirmenlerden övgü alan ve büyük gişe hasılatı yapan çeşitli filmlerde Laurence Olivier, Kevin Costner, Mel Gibson, Johnny Depp ve James Garner gibi ünlü oyun-cularla çalışan Badham’ın yönettiği diğer filmler  Suikastçı (1993), Kısa Devre (1986), Teldeki Kuş (1990), Özel Takip (1987), Another Stakeout  [Özel Takip 2] (1993), Büyük Yarış (1985), Karar Kimin? (1981) ve stilize edilmiş  Drakula’dır (1979). Aynı zamanda öne çıkan bir televizyon yapımcısı ve yönetmeni olan Badham, Steven Bochco’nun Blind Justice adlı dramasının uygulayıcı yapımcılığını üstlendi ve bazı bölümlerini yönetti. Ayrıca Heroes, Crossing Jordan, Standoff, The Shield, Just Lega ve San Francisco Sokakları  gibi dizilerin çeşitli bölümlerini çekti. 70’li yıllarda  The Senator ve The Law  dizilerindeki çalışmaları nedeniyle iki kez Emmy Ödülü’ne aday gösterildi. Başrollerini Paul Hogan ve Rosanna Arquette’in paylaştığı, alkol bağımlılığını konu edinen televizyon filmi Floating Away Prism Ödülü’nü aldı. Badham’ın çalıştığı diğer projeler HBO’nun The Jack Bull, Showtime’ın The Last Debate, Lifetime’ın Obsessed ve CBS’in Footsteps adlı yapımlarıdır. Badham California, Orange’daki Chapman Üniversitesi, Dodge Film ve Medya Okulu’nda Medya Sanatları profesörüdür. 
CRAIG MODDERNO, daha önceleri Penthouse ve US dergilerinde editör olarak görev yapan bir gazeteci ve film yapımcısıdır. Bir sinema klasiği olan Aşk Mevsimi’nin DVD’sinde ve videosunda da yer alan The Graduate at 25 adlı orijnal belgeselin senaryosunu yazdı, yapımcılığını üstlendi, yönetti ve konuyla ilgili röportajlar yaptı. Samuel L. Jackson’ın oynadığı Büyük Beyaz Yumruk’ta rol aldı. The Merv Griffin Show TV programının senaristliğini ve yapımcılığını üstlendi. Los Angeles Times ve Oakland Tribune’da muhabirlik yapmış olan Craig Modderno bugün New York Times, Reuters, Hollywood Life ve DIRECTV-The Guide için serbest yazarlık yapıyor. USA Today, USA Weekend, Details, Washington Post, Hoop, Cosmopolitan, TV Guide, TV Guide Online, Hits, Playboy, DGA Magazine, American Film, New York Post, Contra Costa Times, Los Angeles Daily News, Mick Martin ve Marsha Porter’ın  Video&TV Guide’ı ve Rolling Stone (film yapımcısı Cameron Crowe dışında, henüz yeniyetmeyken bu dergide birkaç yazısı basılmış olan tek yazardır) gibi yayın organlarında onun ismini taşıyan üç binin yüzerinde yazısı yayınlandı. 
ARTİSTLİK YAPMA
Yazar: John Badham-Craig Modderno  
Çeviri: Samim Sakacı 
Tür: Anlatı
Sayfa sayısı: 350 sayfa

Fiyatı: 26  TL

Yayın tarihi: 14 Kasım 2017

