Arka Pencere Yazarlarından

AŞKTAN DA ÜSTÜN 50 FİLM 3

Kitapçılarda
Yedi yazar, yedi ayrı üslup, 50 başyapıt daha... Bu, serinin üçüncü halkası.

www.arkapencere.com adresinde online yayın yapan haftalık film kültürü dergisi Arka Pencere’nin yazarları tarafından kaleme alınan ‘aşktan da üstün’ bir 50 film daha...

İlki 2011’de kitaplıklardaki yerini alan “Aşktan da Üstün 50 Film” serisinin ikinci halkası “Aşktan da Üstün 50 Film Daha” 2013’te raflara yerleşmişti. Arka Pencere yazarları şimdi üçüncü kitapla karşınızdalar. İlk ikisinde olduğu gibi Kırmızı Kedi Yayınları tarafından yayımlanan kitapta yedi Arka Pencere yazarının 50 başyapıta dair eleştirileri mevcut. Okan Arpaç, Tunca Arslan, Kemal Ekin Aysel, Murat Emir Eren, Burak Göral, Murat Özer ve Burçin S. Yalçın’ın yazıları, sinema tarihinin derinliklerinde lezzetli bir tur vaat ediyor.

David Fincher’ın 1995 yapımı “Yedi”siyle (Se7en) açılan “Aşktan da Üstün 50 Film 3”, derginin isim babası Alfred Hitchcock’un “Sapık”ıyla (Psycho) nihayete eriyor. Sinema sevdalarını kısıntısızca yansıtan yedi yazar, sinema tarihinin geniş bir zaman diliminden seçtikleri başyapıtlarla yedinci sanata saygılarını sunuyorlar. Uğur Vardan’ın önsözü ve Onur Ünlü ile Hüseyin Karabey’in arka kapak görüşleriyle değer kazanan kitap raflarda.

İlk iki kitapta olduğu gibi, “Aşktan da Üstün 50 Film 3”ün iddiası da, sinema sanatına gönül verenlerin ‘aşktan da üstün’ duygularını tetiklemek...
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