Belgesel Sinema 2009 - 2010 Kitabı Yayınlandı

Türkiye'deki belgesel sinemacıları bir araya getiren tek meslek birliği olan BSB Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği tarafından 2007 yılından beri düzenli olarak yayınlanan "Belgesel Sinema" serisinin 2009 - 2010 sayısı yayınlandı.
Kitapta belgesel sinemacıların yanı sıra pek çok akademisyenin belgesel sinema hakkında başka bir yerde yayınlanmamış 30'un üzerinde makalesi yer alıyor. "Bir Sanat Formu Olarak Belgesel Sinema" temasının ana dosya olduğu ortak kitapta, kuramsal tartışmaların yanı sıra belgesel sinemaya içeriden bakışlar yer alıyor. 240 sayfalık kitap, 24 x 16 cm boyutlarında, birinci hamur kağıda ve renkli olarak basıldı.
Kitabın ortak yazarları: Ozan Adam, Tülay Akça, Kemal Alptekin, Ümit Atlaş, Şehbal Şenyurt Arınlı, M. Sadık Aslankara, Engin Ayça, Hakan Aytekin, Tanar Çatalpınar, Ayça Çiftçi, Berrin Avcı Çölgeçen, Elif Demoğlu, Can Dündar, Tuğba Elmacı, Cahit Gülsen, Burhan Gün, M. Savaş Güvezne, Özlem Karasu, Semra Güzel Korver, Sabri Kuşkonmaz, Uğur Kutay, Birsel Matara, Ersan Ocak, Meral Özçınar, Hasan Özgen, Gülçin Çakıcı Öztürk, Dirk Schaefer, Yüksel Selek, Kerime Senyücel, Pınar Sevginer, Ahmet Soner, Mustafa Sütlaş, Ayşegül Selenga Taşkent, Hülya Uğur Tanrıöver, Sezgin Türk.

