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CENGİZ BOZKURT’UN İLK KİTABI “BEN GÜLÜYOR MUYUM” İNKILÂP KİTABEVİ İMZASIYLA RAFLARDA

Sevilen oyuncu Cengiz Bozkurt ilk kitabı “Ben Gülüyor muyum?” İnkılâp Kitabevi imzasıyla raflardaki yerini aldı. Hayata dair yazılarını bir araya getiren Bozkurt, kitapta kendi yaşamından kesitlere, güncel olaylara ve tarihi figürlere yer veriyor.

Cengiz Bozkurt’un hayatın her köşesinden bir noktaya değindiği Ben Gülüyor muyum? adlı kitabı İnkılâp Kitabevi imzasıyla okurlarla buluşuyor. Bozkurt, çok yönlü yazılarını ilk kitabında okurun beğenisine sunuyor. Akıcı bir dil ve keyifli bir üslupla kaleme alınan kitap ayrıksı yönüyle de dikkat çekiyor. 

Bozkurt kitapta, kâh yıllar öncesine gidip geçmişi yad ediyor kâh geleceğe gidip vasiyetini bırakıyor. Çocukluk anılarını da anlatıyor, Londra macerasına da değiniyor. Uzun soluklu oyunculuk kariyeriyse hayatının 40 yılını alıyor. Medya, siyaset, tarih gibi konularda da kendi perspektifini sunan Bozkurt, okura başka bir pencereden bakma fırsatı sunuyor. 

Ben Gülüyor muyum ciddi konuları kıvrak bir mizahi zekâ ile harmanlayan yazıları ile okurlarını bekliyor.   

Arka kapak

Dünya dönüyor, yıllar geçiyor, hayat bildiği gibi geliyor. Cengiz Bozkurt hayatı kendi üslubuyla karşılıyor. Biraz ciddi, biraz mizahi ama hep sevdiğiniz gibi.

Bu dünyanın yükü hepimize ağır fakat onunki iki kat fazla sanki. Gün oluyor başkası yerine dertleniyor, gün oluyor başkası yerine utanıyor. Haklı eleştirilerini yaparken özeleştirisini vermeyi de ihmal etmiyor.

Hayatın bin penceresi varsa binini de açıp bir de oradan bakıyor Cengiz Bozkurt. Hepsinden şöyle bir hava almasını sağlıyor okurun. Ben Gülüyor muyum? dediğine bakmayın, satır aralarında attığı kahkahalara eşlik etmeyi unutmayın.

İnkılâp Kitabevi, Cengiz Bozkurt, Ben Gülüyor muyum?, 168 sayfa, İstanbul, 2025.
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