BİR UZUN MESAFE FESTİVALCİSİNİN ANILARI

İstanbul Film Festivali’ne adanan 25 yıl
Hülya Uçansu, Bandırma’da geçen çocukluk yıllarında dedesinin işlettiği sinemada izlediği filmlerden başlayarak, hayatının her döneminde, özellikle de Sinema Günleri için çalıştığı günlerde, hakim olan sinema sevgisini anlatıyor. Bu aşkın en saf halini anlattığı kitapta elbette Uçansu’nun Avusturya Lisesi ve Arnavutköy Kız Koleji’nde geçen ortaokul ve lise yılları, İstanbul Üniversitesi Edebiyat Fakültesi İngiliz Filolojisi’ndeki üniversite yaşamı da var. Ama asıl can alıcı hikâye Uçansu’nun 1970’li yıllarda Türkiye’nin “dünyaya açılan sinema penceresi” anlamına gelen Sinematek ve Onat Kutlar’la tanışmasıyla başlıyor. Uçansu, bir süre Kutlar’ın yardımcısı olarak çalıştıktan sonra, Sinematek’in 12 Eylül’de kapatılmasının ardından, yine Kutlar’la birlikte Eczacıbaşı ailesinin kurucusu olduğu İstanbul Kültür Sanat Vakfı bünyesinde oluşturulan Sinema Günleri’nin çekirdek ekibinde yer alıyor. Yıllar geçtikçe adım adım büyüyen festivale büyük emek veren Uçansu, yerli ve yabancı yüzlerce sinemacıyla anılarını, İKSV’nin içyapısını ve 25 yılın ardından görevinden birdenbire ayrılmasıyla noktalanan döneme dair tüm ayrıntıları “Bir Uzun Mesafe Festivalcisinin Anıları”nda toplamış.
“Bir Uzun Mesafe Festivalcisinin Anıları”, sinema sanatının renkli, heyecan verici dünyasını, bir festival yönetmeninin acı tatlı anılarını, mutlulukları, sıkıntıları, başarıları, samimi bir dille aktaran bir anı kitabı. Antonioni’den Saura’ya, Lütfi Akad’dan Atıf Yılmaz’a, Sophia Loren’den Harvey Keitel’a, Roman Polanski’den Anjelica Huston’a, Ömer Kavur’dan Atilla Dorsay’a, karşımıza çıkan birçok ünlü şahsiyetle ilgili anekdotlar kitaba apayrı bir boyut katıyor. Kitapta Hülya Uçansu’nun yaşamından ve festivalin değişik yıllarından 100’den fazla fotoğraf da bulunuyor.
Kitaptan…
Katılımı son dakikada ve beklenmedik bir biçimde gerçekleştiği için konuğumuzun o gün çok yoğun bir programı vardı. Her şeyi o tek güne sığdırmak zorundaydık. Yönetmenin gelişi, program çizelgesinin yapıldığı tarihte kesinleşmemiş olduğu için herhangi bir filminin gösterimi o gün için programa konmamıştı. Dünya Sineması’na ek gösteri koyduk. The Marmara Oteli’nden çıkarak İstiklal Caddesi’ne doğru birlikte yürümeye başladık. Cadde her zamanki gibi insan kaynıyordu. 
Yolda yürürken o sakin ifadesiyle başını kaldırdı, etrafına bakındı ve: “Bu kentin havasında garip bir elektrik algılıyorum,” diye mırıldandı, “sanki erotik bir elektrik.”
İstanbul şehrinin havasından mı, suyundan mıdır bilemem, şehirle ilgili bu ya da benzeri yorumlar yapıldığına sık tanık oluyordum. İstanbul gerçekten özel bir şehirdi ve kendisiyle ilk karşılaşan duyarlı insanlarda tuhaf duygular yaratıyordu. 
İtalyan Sineması’nın dünyaca tanınmış bu önemli yönetmeninin caddede benim yanımda sakin ve dikkatli bir biçimde etrafını gözlemleyerek yürümesi, o esnada İstiklal Caddesi’nde bir sinemadan öbürüne koşuşturmakta olan kimi sinemacılarımızın gözünden kaçmamış. O günden tam yirmi iki yıl sonra Sevin Okyay festivalin otuz yılını anlattığı Radikal’deki yazısında: “Hülya Uçansu yanında uzun boylu ve yakışıklı biriyle caddede belirince ‘sandığım kişi mi?’ diye fısıldadım. Evet, oymuş: Bernardo Bertolucci!” diyerek o günkü şaşkınlığını anlatıyordu.

Yazar Hakkında…
Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin “Sinema Günleri” adıyla başlatıldığı 1983’ten 25. yılına kadar yöneticiliğini yapan Hülya Uçansu, 1950 Bandırma doğumlu. Orta Okulu Sankt Georg Avusturya Kız Lisesi’nde (1960 - 1966); liseyi Arnavutköy Amerikan Kız Koleji’nde (1966 - 1971) okudu. Ardından İ. Ü. Edebiyat Fakültesi İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü’nü bitirdi (1973 - 1977). 1975 yılında Türk Sinematek Derneği‘nde Onat Kutlar’ın asistanlığını yaptıktan sonra, 1978 - 1980 yılları arasında T. C. Kültür Bakanlığı’na bağlı İstanbul Film Yapım Gösterim Merkezi’nde Gösterim Şefi olarak çalıştı. Uçansu, IKSV çatısı altında 1996 yılında Paris’te Georges Pompidou Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen, 110 film ile Türk Sineması’nın o güne kadar dünyada yapılmış en kapsamlı toplu gösterisinin direktörlüğünü yaptı. 
Uçansu, 1987 yılı itibariyle başta Venedik olmak üzere, Chicago, Montpellier, Roma, Montreal, Valladolid, Rotterdam, San Sebastian, Torino, Edinburg gibi dünyanın önde gelen festivallerinde juri üyesi ya da jüri başkanı olarak ülkemizi temsil etti. Uluslararası İstanbul Film Festivali Yöneticiliği görevi, festivalin 25. yılının gerçekleştirildiği 2006 yılı Nisan ayında son buldu. IKSV’deki görevinden ayrıldıktan sonra çalışmalarını öğretim üyesi olarak Kadir Has Üniversitesi’nde, Icra Kurulu üyesi olarak Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nde sürdürmektedir. 

