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Yılmaz Güney: 53 yıllık kısa ömrüne tam 111 film sığdıran Türk sinemasının çirkin kralı; seyircinin gönlüne taht kurmasını sağlayan ilk dönem filmlerinin yanı sıra, gerçek sinemacı kimliğini oluşturduğu Acı, Ağıt, Umutsuzlar, Umut, Zavallılar ve Arkadaş gibi filmlerle, toplumsal duyarlılığını sinema anlayışının orta yerine yerleştiren bir devrimci tutum takınırken, Sürü, Yol ve Duvar gibi gerçekten sinema sanatının yüz akı olan filmleriyle de tüm dünyanın takdirini kazanan bir sinema dahisi…
Yılmaz Güney: İstanbul’a-Yeşilçam’a, Adana’nın Yenice kasabasından tozlu ayakkabılarıyla çıkıp gelen, bazen aynı anda 4 filmde birden oynayarak, bazen de 2 filmi iç içe çekerek kendini kabul ettiren, tutuklamalarla, hapishanelerle geçen uzun yılların sonunda ülkesini terk etmek zorunda kalan ve mesleğinin, yaratıcılığının zirvesindeyken hayata yurt dışında veda eden bir sinema aşığı…
Agah Özgüç’ün titizlikle hazırladığı bu kitap, tüm filmleri ve bu filmlerin geniş öyküleriyle Yılmaz Güney’in sinema serüvenini eksiksiz biçimde gözler önüne seriyor.
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“Yılmaz’ın Kurbanlık Katil’in birinci bölümündeki oyunu gibi bir oyunu, bir daha hiçbir Türk filminde görmedim. Görmenizi isterdim. Gördünüz mü bilmem?” (Muhsin Ertuğrul, Lütfi Ö. Akad, s. 108)
