Agora Kitaplığı’ndan Chaplin Kitabı
Agora Kitaplığı’nın sinema serisinden önemli bir kitap daha çıkıyor. Dünya sinema tarihinde önemli bir köşetaşı sayılan Charlie Chaplin’le yapılan röportajlar okuyucu sunuluyor.

Çok sayıda sinema kitabının yazarı, akademisyen Kevin J. Hayes’in 1915 ile 1967 yılları arasında yapılmış tüm röportajlardan derlediği bu kitapta Chaplin, ilk filmi “Ekmek Derdi”nden, Sophia Loren ve Marlon Brando’nun rol aldığı son filmi “Hong Kong’dan Gelen Kontes” filmine değin sanat görüşünü, yaşamını, politik yaklaşımını anlatıyor. Amerikan basınının sert eleştiri ve sorularıyla ısrarla üzerine gittiği, politik görüşünü açığa çıkarmak istediği bu röportajlar sırasında Chaplin olabildiğince politik ama kapalı yanıtlarıyla şaşırtıyor, Amerika’daki anti-komünist histeriye karşı çıkıyor. Röportajlar Chaplin’in düşünceleri kadar filmlerini yaptığı dönemi de ortaya koyuyor. Tragedya, dram oyuncusu olmak isterken komedinin kült figürü olan Chaplin, her daim heyecanlı ve iyimser bir tablo çiziyor; aynı zamanda eleştiriye dayanmayan, hayalci ve cimri. Şapkası, bastonu, botları, bol pantolonu ve bıyığıyla sinemanın en komik karakteri olan Şarlo’yu yaratan Chaplin, tüm dünyaca en çok tanınan ve sevilen sinemacı olarak tarihe geçti. Amerikan vatandaşlığına geçmediği için Amerika’da ağır suçlamalara maruz kalan Chaplin, 1950’lerde Amerika’ya girişinin yasaklanması üzerine ailesiyle İsviçre’ye yerleşti ve ölünceye dek burada yaşadı. Kariyerini ve servetini Amerika’da yapan Chaplin, İsviçre’ye yerleştikten sonra “New York’ta Bir Kral” ve “Hong Kong’dan Gelen Kontes” filmlerine imza attı. 1889 yılında Londra’nın fakir bir mahallesinde doğan Chaplin, 1977 yılında hayatının son 24 yılını geçirdiği Vevey’de hayata veda etti. 
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Charlie Chaplin

“Kamera arkasına geçen herkes, bir insan yüzü çekebilir. Bense oyunculuğa düşkünüm, kameranın oyuncudan rol çalmasını istemem. Hem kamera çalışırken düşünmeye fazla zamanınız yoktur. Doğallık, komedinin en büyük şartıdır. Ben realizme kayıtsız şartsız inanıyorum. Komedi gerçek ve hayata uygun olmalıdır. Gerçek şeyler insanlara, grotesk kurgulardan çok daha fazla hitap eder. İşte bu yüzden, benim komedim gerçek hayattır. Bir filme başladığımda, olay örgüsünü zihnimde taşısam bile kameranın önüne nasıl hareket edeceğime dair en ufak bir fikir oluşturmadan çıkarım. Kendi kendime ‘ben, canlandırdığım karakterim’ diye telkinde bulunurum. Doğaçlama oyunculuk gerçeği onda dokuz tutturur, çalışılmış oyunculuksa aynı oranda ıskalar…”
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