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Film İcabı, Türkiye sinemasına ideolojik bir bakış atıyor!

De Ki yayınlarından çıkan kitapta, 1950’lerden günümüze Türkiye sinemasının edebiyat, politika, ideoloji ve estetik ilişkisi irdeleniyor. 

Sinemacılar Dönemi’nden 2000’li yıllara Türkiye sinemasındaki film üretim biçimlerinden yönetmenlerdeki politik, ideolojik, estetik farklılaşmalara, sinemamızda aydın entelektüel ayrımına dek birçok konuya değinen kitap aynı zamanda geleneksel hikâye anlatma kültürüyle sinema arasında ilişki kurmaya çalışıyor.

Ömer Kavur ve Yavuz Turgul sinemasına ayrı bir yer ayrılan kitapta 12 Eylül sonrası Türkiye sinemasındaki değişimle birlikte,

Yeşilçam sonrası Yeni Kuşak Sinemacılar’ın ürünleri, “Yeni Yapım Olanakları, Şiddet, Oryantalizm, Minimalizm, Post-modrenizm ve 1990’lara Yansıması” bölümünde  değerlendiriyor. Yaklaşık on yıllık bir çalışmanın ürünü olan Film İcabı roman ve öykülerinden tanıdığımız Rıza Kıraç’ın ilk sinema kitabı.

Arka Kapaktan

Hikâye Anlatıcılar

“Hikâye Anlatıcıları, sizden kendisine inanmanızı beklemez, yalnızca kendisini  dinlemenizi ister. “Modern çağın” bütün hikâyeleri inandırmak üstüne kurulur, sizi inanmanız için zorlar, sıkıştırır, görsel malzemeyle ikna etmeye çalışır;  bütün enformasyon biçimleri ve “sanat ürünleri” için de geçerlidir bu. 

Gördüklerinizi, duyduklarınızı, hissettiklerinizi bir çırpıda tüketmek zorundasınız, çünkü sırada tüketilmeyi bekleyen başka enformasyonlar veya “sanat ürünleri” vardır. Durup düşünmenize, hikâyeyi yorumlamanıza, “gerçekliği” yeniden yaratmanıza-kurgulamanıza izin yoktur.”
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Hikâye Anlatıcıları, sizden kendisine inanmanızı beklemez, yalnızca kendisini dinlemenizi ister. "Modern çağın" bütün hikâyeleri inandırmak üstüne kurulur, sizi inanmanız için zorlar, sıkıştırır görsel malzemeyle ikna etmeye çalışır; büten enformasyon biçimleri ve "sanat ürünleri" için de geçerlidir bu. Gördüklerinizi, duyduklarınızı, hissettiklerinizi bir çırpıda tüketmek zorundasınız, çünkü sırada tüketilmeyi bekleyen başka enformasyonlar veya "sanat ürünleri" vardır. Durup düşünmenize, hikâyeyi yorumlamanıza, "gerçekliği" yaratmanıza-kurgulamanıza izin yoktur.
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