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Çoğu klasikçi, başka bir sanat formuna eşlik etmesinden dolayı film müziğinin “gerçek” müzik olmadığını savunur. Film müziğinin ilk yıllarından itibaren izlediği orkestra formunun artık tarihe karıştığını düşünenler olsa da, hala pek çok besteci klasik sinemanın en iyi örneklerini takip ederek film müziğini yaratmaktadır. Sinema seyircisinin büyük çoğunluğu ise film seyrederken müziğin farkına bile varmaz. Bu kitap, başlangıcından günümüze film müziğinin tarihçesini bu yaklaşımlar çerçevesinde ele alıyor.

En iyi film müziği bestecileri kimlerdir ve kimleri etkilemişlerdir? En ünlü film müziği parçaları hangileridir ve neden “en iyi” olarak bilinirler? Tarihsel, toplumsal ve teknolojik değişimlerin film müziği endüstrisine etkiler ne şekilde olmuştur? Ben-Hur’dan Yıldız Savaşları’na, Sapık’tan, Çığlık!a dek klasikleşmiş tür filmlerinde müziğin rolü nedir? Bu filmlerde seyirciyi güldüren, ağlatan ya da korkutan efektler nelerdir?

Yukarıdaki tüm soruların cevaplarını bu çalışmanın içeriğinde bulmanız mümkün. Bu kitap, film müziği sanatının tarihsel gelişimini ünlü bestecilerin çalışmaları ve sinemanın klasikleşmiş örnekleri eşliğinde ele alan bir rehber niteliğinde…

