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Film bir sanat biçimidir, kendine ait bir dili ve estetiği vardır. David Bordwell ve Kristin Thompson tarafından yazılan Film Sanatı çok satan kitaplar arasında yer almış ve genellikle sinemanın incelenmesine saygın bir giriş olarak değerlendirilmiştir. Beceriler-merkezli yaklaşımı kullanan yazarlar öğrencilerin ve sinemayla ilgili bilgilenmeyi isteyen herkesin herhangi bir türdeki herhangi bir filmi anlamalarına yardım edecek bir dizi önemli analitik aygıtı geliştirmelerine yardımcı olmaya çalışıyorlar. Film Sanatı'ında okurların ve sinema eğitimi veren ve alanların, doğrudan bitmiş filmlerden alınan görüntüleri görebilmelerini sağlayan çok sayıda büyütülmüş çerçeve bulunmaktadır.

Bu kaynaklar üzerinde inşa edilen Film Sanatı, metin içinde önce film teknikleri ve ardından da sinemada türler üzerine bölümler sunularak bir kez daha gözden geçirilmiştir.

- Bölüm 1, Sinemada yaratıcılık, teknoloji ve ticaret arasındaki ilişkileri inceliyor. Teknikleri ayrı olarak sunmak yerine filmlerin bütününü öne çıkaran Bölüm 2 ve 3, film biçimi düşüncesini tanıtıyor. Bölümler 4-8, tek tek teknikleri ve bunların estetik film deneyimine nasıl katkıda bulunduklarını açıklıyor. Bölümler 9-10, film tiplerini anlatıyor. Bölüm 11, filmlerin eleştirel analizini yapıyor ve film eleştirisi yazımına dair kendi önerisini sunuyor. Bölüm 12 ise sinema tarihindeki önemli akımları/hareketleri özetliyor.

- Bölümlerin çoğunun sonunda bulunan Okuma Önerileri meseleleri ortaya atıyor ve tartışmayı teşvik ediyor. Ayrıca bölüme-özgü konular için bir kaynakça olarak işlev görüyor ve okurların film tekniklerini daha iyi anlamasına yardım etmesi için basit alıştırmalar sağlıyor.
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