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ÖN​SÖZ

İh​san Ka​bil
Türk si​ne​ma​sın​da 1990’lar​da baş​la​yan dö​nü​şüm​le be​ra​ber, or​ta​ya çı​kan ye​ni ku​şak yö​net​men​ler​den bi​ri de Nu​ri Bil​ge Cey​lan’dır. As​lo​la​rak fo​toğ​raf sa​na​tı bi​ri​ki​min​den ge​len Cey​lan, özel​lik​le si​yah-be​yaz fo​toğ​raf es​te​ti​ği​ni iç​sel​leş​ti​re​rek ge​liş​tir​miş, si​ne​ma​sın​da da bu es​te​ti​ği ol​duk​ça kul​lan​mış​tır. Uzun met​raj​da​ki se​rü​ve​ni​nin ipuç​la​rı​nı ve​re​cek olan ilk kı​sa film ça​lış​ma​sı Ko​za (1995), de​rin bir sü​kû​tun için​de in​sa​nın iç dün​ya​sı​nı, ta​bia​tın nes​nel du​ru​şu​nu im​ge​nin kon​tras​ta açık si​yah-be​yaz âle​min​de su​nu​yor​du. Bun​dan son​ra ge​len ilk fil​mi Ka​sa​ba (1997), yi​ne si​yah-be​yaz ola​rak ger​çek​leş​ti​ril​miş, bir üç​le​me​nin ilk ça​lış​ma​sı ola​rak ken​din​den son​ra​ki film​le​rin bir nü​ve​si ve yö​net​me​nin ya​şa​dı​ğı yer​le​ri anış​tı​rır ko​nu​mu, ken​di ço​cuk​lu​ğu​nu, geç​mi​şe da​ir ta​ri​he ya​zıl​mış anı​la​rı gör​sel​leş​ti​ren bir eser ol​muş​tu. Son​ra​sın​da ge​len Ma​yıs Sı​kın​tı​sı (1999), yi​ne taş​ra​dan ha​re​ket​le tek tek il​ginç tip​le​me​ler çi​zi​yor, taş​ra​da​ki ha​ya​tı ba​zen in​ce mi​za​hi bir ton​da çok içe​ri​den bir ruh​la tas​vir edi​yor, bir yan​dan da taş​ra​dan bü​yük şeh​re muh​te​mel gö​çün alt​ya​pı​sı​nı ku​ru​yor​du. Üç​le​me​nin so​nu Uzak (2002)’ta ar​tık bü​yük şeh​re ge​lin​miş​tir, taş​ra​da va​ro​lan ha​fif doz​lu me​lan​ko​li bu​ra​da yo​ğun​laş​ma​ya baş​la​ya​cak, ka​rak​ter​ler bel​li kı​rık​lık​lar​la şeh​rin yü​kü​nü üzer​le​rin​de his​se​de​cek​tir. Bir son​ra​ki ça​lış​ma İk​lim​ler (2006), Cey​lan’ın si​ne​ma​sın​da bir kı​rıl​ma​ya da işa​ret eder; ar​tık et​ki​le​şim​li in​san-me​kân iliş​ki​si ye​ri​ni da​ha yo​ğun olan iki​li iliş​ki​le​rin dün​ya​sı​na, bi​lin​mez​le​ri​ne bı​ra​ka​cak, bun​dan böy​le yö​net​men fark​lı bir düz​le​me adım ata​cak​tır. Şim​di​lik son fil​mi Üç May​mun (2008)’da ise, bu iliş​ki​ler dün​ya​sı ger​çek​çi​lik uğ​ru​na bir kas​vet or​ta​mı​na çe​ki​le​cek ve ki​şi​sel varolu​şun çık​maz ko​ri​dor​la​rın​da se​yir​ci loş ve içi tit​rek bı​ra​kı​la​cak​tır.

Bil​ge Cey​lan si​ne​ma​tog​ra​fi​sin​de gör​sel ola​rak fo​toğ​ra​fın te​si​ri çok bü​yük​tür, gö​rün​tü​le​rin bir kıs​mın​da fo​tog​ra​fik de​ğer si​ne​ma​sal ola​na üs​tün da​hi ge​lir. Bir es​te​tik kay​gı​nın so​nu​cu​dur bu; ki​mi za​man renk​ler​le bi​le oy​na​nır ve duy​gu dün​ya​sı​nın tit​re​şim​le​ri im​ge​nin ta​bi​atı​nı da be​lir​ler. Te​ma​tik ola​rak ise, üç​le​me​de mev​cut iz​le​nim​ci ve du​rum​cu ba​kış, son​ra​sın​da bir mü​da​ha​ley​le va​ro​luş​sal ola​nın bı​çak sır​tı​na dö​nü​şür ve bir yer​de bir mu​am​ma olan in​san do​ğa​sı​nın pe​şi​ne dü​şer. İlk üç film​de da​ha sa​mi​mi, ya​şa​yan ve ya​kın bir yö​net​men tab​lo​suy​la kar​şı​la​şı​rız. Son​ra​sın​da bir en​tri​ka​nın pe​şi​ne dü​şen, kur​gu​la​yan, ger​çek​çi​li​ği kö​tü​cül ola​nın çi​zi​min​den te​va​rüs et​me​ye ça​lı​şan bir por​tre kar​şı​mı​za çı​kar. Üç​le​me​de​ki sa​hi​ci​lik, bel​ge​sel​ci tarz​da​ki bir yak​la​şım ama bu​nun​la be​ra​ber Ku​zey Av​ru​pa ve İran si​ne​ma​sın​da​ki yer yer aş​kın​cı de​ği​ni​ler, son iki film​de sö​nük​le​şir ve bi​zi yö​net​me​nin ru​hu​nu ara​dı​ğı​mız, bo​zun​du​rul​muş bir boş​luk​ta bı​ra​kır. Va​ro​luş​çu du​ru​şu aş​kın ve an​la​ma da​ir bir bo​yu​ta yük​selt​me​ye ça​lış​ma​dı​ğı​mız​da içi​miz na​sıl bu​ruk, tat​sız ve kek​rem​si ka​lı​yor​sa, bu ça​lış​ma​lar da üze​ri​miz​de ben​zer bir in​ti​ba bı​ra​kır. Va​ro​luş​çu bi​rey​sel ta​vır​la top​lum​sal ko​nu​mun da​yat​tı​ğı ger​çek​çi hâ​lin in​san ta​sav​vu​ru olan post-Yıl​maz Gü​ney bir ba​kış ara​sın​da ka​lan Cey​lan, bel​ki de ken​di in​sa​ni do​ğa​sı​nı bi​le zor​la​yan ger​çek​çi​li​ğin için​de son fil​min ni​ha​ye​ti gi​bi bir çık​ma​za sü​rük​len​mek​te​dir. Av​ru​pa si​ne​ma çev​re​le​ri​nin il​gi​si, yer​li kül​tü​rün di​na​mik​le​riy​le bir ye​re ka​dar ör​tüş​mek​te​dir; ih​ti​yaç olu​nan, bu kül​tü​rün iç âle​miy​le bi​raz da​ha ün​si​yet​tir bel​ki. 

Ki​tap​ta yer alan de​ğer​len​dir​me​ler​den “Nu​ri Bil​ge Cey​lan’ın Taş​ra​sı” baş​lık​lı ya​zı​sın​da Hi​lal Tu​ran, taş​ra’yla ev’i öz​deş​tir​me​ye tâ​bi tu​tar​ken, yö​net​me​nin Ka​sa​ba ve Ma​yıs Sı​kın​tı​sı’nda “kris​tal öy​kü​le​me” yap​tı​ğı​nı, bir taş​ra sı​kın​tı​sı at​mos​fe​ri kur​du​ğu​nu ve ai​di​yet ko​nu​mun​da mu​az​zam bir yal​nız​lı​ğın ve boş​lu​ğun al​tı​nı çiz​di​ği​ni an​la​tı​yor. “Kav​ram​sal Bir Me​sa​fe Ola​rak Uzak”ta Es​ra Bu​lut, fil​min me​sa​fe​yi dil​len​dir​mek yo​luy​la ya​ban​cı​laş​ma​yı tem​sil et​ti​ği​ni, taş​ra​dan bü​yük ken​te doğ​ru uzak​laş​ma​nın de​ğer​ler​den uzak​laş​ma an​la​mı​na gel​di​ği​ni, es​ki​nin ye​ri​ne ko​nan ye​ni de​ğer​le​rin iç dün​ya​sı par​ça​lan​mış en​te​lek​tüe​li ça​re​siz​li​ğe ve bi​rey​sel çık​ma​za it​ti​ği​ni ifa​de edi​yor. “Ye​ni Kut​sa​la Öde​nen Be​del: İk​lim​ler” ad​lı ça​lış​ma​sın​da Ay​şe Pay, din ile sa​nat ara​sın​da kur​du​ğu kar​şıt​la​ma​lı ba​ğın​tı​dan ha​re​ket​le, Cey​lan’ın film​de alt me​tin ola​rak ni​hi​liz​mi iş​le​di​ği​ni, bir ai​di​yet​siz​lik an​la​tı​sı ola​rak er​kek ti​pi​nin ben​mer​kez​ci ta​vır​la​rın​dan mo​dern in​sa​nın bu​nal​tı​sı​nı, par​ça​lan​mış​lı​ğı​nı ve sı​kış​mış​lı​ğı​nı di​le ge​tir​di​ği​ni be​lir​ti​yor. “Üç May​mun: Ce​hen​nem​de Bir Fo​toğ​raf”ta ise Fu​at Er, fil​min içe​dö​nük bir me​lod​ram ha​va​sın​da klos​tro​fo​bi​yi mer​ke​ze koy​du​ğu​nu, kö​tü’ye ya​pı​lan vur​guy​la bir ce​hen​nem tas​vi​ri​ne gi​riş​ti​ği​ni or​ta​ya ko​yu​yor.

ARKA KAPAK

Türk sinemasında 1990’larda başlayan dönüşümle beraber ortaya çıkan yeni kuşak yönetmenlerden biri de Nuri Bilge Ceylan’dır. Asıl olarak fotoğraf sanatı birikiminden gelen Ceylan, özellikle siyah-beyaz fotoğraf estetiğini içselleştirerek geliştirmiş, sinemasında da bu estetiği oldukça fazla kullanmıştır. Görüntülerin bir kısmında fotografik değer sinemasal olana üstün dahi gelir. Bir estetik kaygının sonucudur bu; kimi zaman renklerle bile oynanır ve duygu dünyasının titreşimleri imgenin tabiatını da belirler. Tematik olarak ise, üçlemede (Kasaba, Mayıs Sıkıntısı, Uzak) mevcut izlenimci ve durumcu bakış, sonrasında bir müdahaleyle varoluşsal olanın bıçak sırtına dönüşür ve bir yerde bir muamma olan insan doğasının peşine düşer. 

