
Pek çok farklı dile çevrilen ve sinema severler için tam anlamıyla bir referans kitabı olmasının yanı sıra, kendine özgü diliyle de zevkle okunan 960 sayfalık bu dev eser güncellenmiş 2. baskısıyla yeniden sizlerle buluşuyor….
Kitap, Genel Editör Steven Schneider önderliğinde 8 ülkeden 57 uluslararası yazarın kaleminden yazılmış 1001 filmin kısa, özlü ve satır satır okunması gereken tanıtım-eleştirilerinden oluşuyor. Kitabın Türkçe’ye kazandırılmasında editörlük görevini Belma Baş ve Deniz Vural ikilisi üstlendi. 
Kitabın Türkçe’ye çevrilmesinde 13 farklı çevirmenin emeği var.  
Kitabın yayıncısı ise; Türk yayın hayatına sanatsal, tarihsel, sektörel alanlarda çok değerli kitapları kazandıran ve farklı kitap projeleriyle uzmanlaşan Caretta Yayıncılık.

Peki ölmeden önce hangi 1001 filmin görülmesi gerektiği nasıl belirlenmiş? 
Kitabın genel editörü Schneider bu sorunun yanıtını şöyle veriyor: 
“Eğer mesele ne pahasına olursa olsun uzak durulması gereken 1001 filmi belirlemek olsaydı bu iş çok daha kolay ve çok daha az ihtilaflı olurdu!...

27 ülkede basılan ve sinema seven herkesin evinde bulunması gerektiğini düşündüğümüz eserin içinde tüm dünyadan seçkin filmlerin çok kısa ama çok detaylı tanıtımları, eleştirileri bulunuyor. Belirli sürelerde ‘ geliştirilmiş baskılarla ’ yeniden basılan “Ölmeden Önce Görmeniz Gereken 1001 Film” kitabında, şu anda Türkiye’den sadece “ Yol ” filmi var.

Kitaptan notlar: 

Kitapta 1001 filmin künyesi ve tanıtımı bulunuyor. Özgün dildeki adlarına göre listelenen filmlerin ilki 1902 yapımı Le Voyage Dans La Lune (Ay’a Seyahat), sonuncusu ise 2005 yapımı Bahçıvan (The Constant Gardener).

Hollywood ödülleri, Oscar ve Oscar adaylığı başlıkları altında sıralandı, ardından da her yıl düzenlenen Cannes, Berlin ve Venedik Uluslararası Film Festivalleri’nde alınan ödüller ve mansiyonlar belirtildi. 




“Ölmeden Önce Görmeniz Gereken 1001 Film”


Sinema severler için vazgeçilmez bir kaynak








