BASIN BÜLTENİ 

MİMAR SİNAN GÜZEL SANATLAR ÜNİVERSİTESİ’NDEN 

SİNEMACI HOCALARI 

MEMDUH ÜN, DUYGU SAĞIROĞLU VE FEYZİ TUNA’YA 

ONURSAL PROFESÖRLÜK ÜNVANI... 

17 MAYIS 2016 SALI GÜNÜ DÜZENLENECEK OLAN TÖRENDE, 

PROF.SAMİ ŞEKEROĞLU SİNEMA-TV MERKEZİ ÖĞRETİM ÜYELERİ VE ÖĞRENCİLERİ TARAFINDAN DİJİTAL OLARAK RESTORE EDİLİP YENİLENEN “BİTMEYEN YOL”un (yön: Duygu Sağıroğlu) ÖZEL GÖSTERİSİ DE YAPILACAK.

Sinema Eğitiminin Öncü Kurumundan Sinemacı Hocalarına 

“Onursal Profesör” ünvanı... 
Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi; Sinema-TV Bölümü eğitim kadrosunda uzun yıllar yer alan değerli sinemacı hocalarından Memduh Ün, Duygu Sağıroğlu ve Feyzi Tuna’ya; “bilgi ve birikimlerini büyük bir gayret, inanç ve enerjiyle öğrencilerine aktarmaları, yetiştirdikleri sinemacılarla Türk sinema sanatına katkıda bulunmaları” nedeniyle Onursal Profesörlük ünvanı verilmesini kararlaştırdı. Tören 17 Mayıs 2016 Salı günü Prof.Sami Şekeroğlu Sinema-TV Merkezi’nde düzenlenecek. 

Ülkemizde sinema eğitimi, ilk kez, Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi’nin temelini oluşturan İstanbul Devlet Güzel Sanatlar Akademisi’nde, Prof.Sami Şekeroğlu tarafından başlatıldı. İlk eğitim kadrosu, Prof.Şekeroğlu başkanlığında Lütfi Akad, Metin Erksan, İlhan Arakon ve Halit Refiğ’den oluşuyordu. Türk sinemasının bu değerli ustaları, Prof.Şekeroğlu’nun “Eğitim içinde Üretim – Üretim içinde Eğitim” ilkesiyle kurduğu, ülkemizin ilk sinema eğitim kurumu olan Sinema-TV Enstitüsü’nde uzun yıllar görev aldılar. Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi, bugün aramızda olmayan bu değerli sinemacılara, 1997 yılında verdiği “Onursal Profesör” ünvanı ile şükranlarını sunmuştu. 

Üniversite Senatosu, sinema eğitiminin kırkıncı yılına ulaştığı 2014’te, kurumda 16 yıl boyunca onlarca sinemacı yetiştiren Memduh Ün, 38 yıl boyunca kesintisiz olarak sinema eğitimine emek vermiş olan Duygu Sağıroğlu ve 13 yıldan bu yana bilgi ve birikimini genç sinemacılara aktaran Feyzi Tuna’ya “Onursal Profesör” ünvanı verilmesini kararlaştırdı. Memduh Ün’ün rahatsızlığı ve daha sonra vefatı nedeniyle geciken tören, 17 Mayıs 2016 Salı akşamı 17.30’da Prof.Sami Şekeroğlu Sinema-TV Merkezi’nde düzenlenecek. 

Prof.Sami Şekeroğlu Sinema-TV Merkezi öğrencileri, sinema eğitimine emek vermiş hocalarının filmlerini dijital olarak yenilemeye devam ediyor. Duygu Sağıroğlu’nun unutulmaz filmi “BİTMEYEN YOL” da restore edildi ve yenilendi. 

Prof.Sami Şekeroğlu Sinema-TV Merkezi’nin, Türk sinemasının önemli eserlerinin gelecek kuşaklara ulaşmasını sağlamak için yürüttüğü film restorasyon projeleri devam ediyor. Bu amaçla Merkezin öğretim üyeleri ve öğrencileri, öncelikli olarak sinema eğitimine emek vermiş olan hocaları Lütfi Akad, Metin Erksan, Atıf Yılmaz, Memduh Ün, Halit Refiğ, Duygu Sağıroğlu ve Feyzi Tuna’nın filmlerini dijital olarak onarıyor ve yeniliyorlar. 

Son olarak, Duygu Sağıroğlu’nun unutulmaz filmi BİTMEYEN YOL’un restorasyonu tamamlandı. Filmin özel gösterisi; Ün, Sağıroğlu ve Tuna için düzenlenen “onursal profesörlük” töreninin ardından Prof.Sami Şekeroğlu Sinema-TV Merkezi’nde yapılacak. BİTMEYEN YOL, çekiminden elli yıl sonra, sesi ve görüntüsü ileri dijital teknolojiyle onarılmış ve yenilenmiş olarak seyirciye sunulacak. 

Merkez, geçtiğimiz yıllarda da Özdilek, Gan ve Technicolor Vakıfları, Groupama ve Mey’in maddi desteğiyle restorasyon çalışmaları yürütmüş; “Üç Arkadaş” (yön: Memduh Ün), “Vesikalı Yarim (yön: Lütfi Akad), “Gurbet Kuşları” (yön: Halit Refiğ), “Muhsin Bey” (yön: Yavuz Turgul) ve “Sevmek Zamanı” (yön: Metin Erksan) filmlerini yenilemişti. 

Metin Erksan’ın “Kuyu”, Halit Refiğ’in “Hanım”, “Haremde Dört Kadın”, Atıf Yılmaz’ın “Ah Güzel İstanbul” ve Feyzi Tuna’nın “Kuyucaklı Yusuf” filmlerinin restorasyonu kurumun kendi imkânlarıyla büyük ölçüde tamamlandı. Program için maddi destek arayışları devam ediyor. 

