BU KEZ ŞİİRLERİYLE KONUŞULACAK! 
Çektiği filmler ve başlattığı tartışmalarla bir döneme damgasını vuran ünlü yönetmen Mesut Uçakan, bu kez şiirleriyle konuşulacak. Yönetmenin gençliğinden bu yana yazdığı tüm şiirler, ‘Sıkı Tut Ellerimi’ isimli kitapta toplanarak, Sepya Yayıncılık etiketiyle piyasaya çıktı. 

Reis Bey, Kelebekler Sonsuza Uçar/İskilipli Atıf Hoca, Kavanozdaki Adam ve Yalnız Değilsiniz gibi bir döneme damgasını vuran yapımlara imza atan ünlü yönetmen Mesut Uçakan, bu kez şiirleriyle sinemaseverlerin karşısına çıktı. Sepya Yayıncılık, yönetmen Mesut Uçakan’ın gençliğinden bu yana kaleme aldığı şiirleri, sonraki yıllarda yazdığı şiirlerle harmanlayarak Sıkı Tut Ellerimi adıyla yeniden yayımladı. 

Yönetmenin 1965-2011 yılları arasındaki şiirlerini okurların beğenisine sunduklarını söyleyen Sepya Yayıncılık editörü Suat Köçer, şiirlerin edebi değerlerinin yanı sıra, kaleme alındıkları dönemlerin ruhunu yansıtmaları bakımından da önemli birer kişisel belge olduğunu ifade etti. Daha önce yönetmenin Türk Sinemasında İdeoloji isimli kitabını bastıklarını hatırlatan Köçer, Uçakan’ın yazı, anı ve konuşmalarını da kitaplaştırarak sinemasever okurların istifadesine sunacaklarını söyledi. 
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