SİNEMA SENARYOLARI NASIL YAZILIR TANITIM BÜLTENİ

“Yaşar Kemal yazar biz resimleriz.” Ömer Lütfi Akad.

Sinema bize birtakım olayları, kişileri, mücadeleleri, savaşları, ahlaksızlıkları, politikaları, fantastik karakterleri, tarihi ve aşkı anlatıyor; ama ne anlatırsa anlatsın bir hikâye anlatıyor ve bu hikâyeyi en gerçekçi ve inanılır şekilde anlatmak zorunda...

Yani yaşamın somut gerçekliği perdeye yansıtılmalıdır; yoksa o filmi seyretmeyiz...

İyi bir film senaryosu yazmak için görsel anlatıma hizmet edecek bir öyküleme tekniğini kullanmak gerekir. Bu bağlamda görsel anlatım teknolojisi hakkında bilgi sahibi olmak 

ve o bilgileri uygulamak Senaristin işini çok kolaylaştıracaktır. Ama hikâyenin temel öğesi, öykülemenin planı olan  “senaryo” nun salt teknik bir metin olduğunu iddia etmek de yanlış bir tutum olur; kompozisyon ve diyalektik gelişmeden uzak böyle biçimsel ve mekanik bir senaryo gerçekmiş gibi algılanan ve seyirciyi içine çeken bir hikâye yaratamaz. 

Yani senaryo hem edebi, hem de teknik bir metindir...

Kitapta, güncel filmlerin yanısıra sinema tarihine mal olmuş filmlerden alınan örneklerle desteklenen pratiğe yönelik sade ve yalın bir anlatım kullanmaya çalıştım.

Öykü, öyküleme, olay örgüsü, film fikri, senaryo, sinopsis, çekim senaryosu, tretman, teknik dekupaj, gibi sıklıkla birbirine karışan kavramları film oluşumuna giden bir dizin içinde kategorize ederek bu karışıklığı önleyen ve senaryo yazmak isteyenlere yol gösteren bir şablon oluşturmayı amaçladım.

Umarım amacına ulaşan yararlı bir kitap olmuştur...

SEMA FENER

Kitabın ana bölümleri ise şöyle;

Sinema Sanatı ve Video Sanatı Nedir?

Senaryonun Tarihi

Senarist Kimdir ve Senaryo Nedir? 

Sinema Dramaturgisi ve Temel Öğeleri

Öykü ve Öyküleme 

Öyküyü Oluşturan Öğeler 

Öyküleme Teknikleri

Senaryo ve Evreleri 

Senaryonun Öykü Kaynakları

Sözlük

