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	Birçok çağdaş film eleştirisi, sanatsal edinim ve tarihsel bağlam arasındaki ilişkiyi göz önünde bulundurmaz. Sinema ve Gerçeklik, hem sinemanın gelişimi için geniş bir taslak hem de eleştirel yargıların içinde yapılabileceği bir çerçeve sunarak bu dengeyi sağlamaya girişiyor. Roy Armes, bu kitapta, Lumiére’den günümüze, sinemada imge ve gerçeklik arasındaki çeşitli ilişkileri ortaya seriyor. 

Yazarın Üçüncü Dünya Sineması ve Batı adlı çalışmasını da geçtiğimiz aylarda okuruyla buluşturan Doruk Yayımcılık, Sinema ve Gerçeklik kitabıyla sinemaseverlerin kitaplığındaki büyük bir eksikliği dolduracağına inanıyor.

“Sinemanın gerçekçi olmakla neden bu kadar ilgilendiğini görmek kolaydır. Kamera yaşamın yüzeyindeki ayrıntıları yakalamak için eşsiz bir araçtır. Kamera yüzleri, sokakları, manzaraları, insan gruplarını ve onların faaliyetlerini gösterebildiği kadar, davranışların ayrıntıda kalmış tuhaflıklarını da büyük bir güçle gözler önüne serebilir. Yaşamın kendisi bu düzeyde öylesine engindir ki, malzeme hiçbir zaman tüketilemez.”
Roy Armes 1937’de Norwich’te doğdu ve City of Norwich School ile Bristol ve Exeter Üniversitelerinde eğitim aldı. Sekiz yıl boyunca modern diller hocalığı yaptı ve 1969’da, daha sonradan Horsney Sinema Birimi’nin “eğitim açısından elektronik ve politeknik çağın tartışılabilir gerçekliklerine yanıt verecek” şekilde dönüşümünü denetlemek için davet edileceği Horsney College of Art’taki Film and Television Studies’de araştırmacı olarak üç yıl çalıştı. Zaman zaman çeşitli kolej ve üniversitelerde konferanslar vermiş ve Surrey Üniversitesi’nde sinema incelemesi dersleri düzenlemiştir. İçlerinde sinema dergisi London Magazine ve Times Educational Supplement için kitap eleştirilerinin de olduğu çok sayıda dergiye makaleler yazmıştır. Kendi kitapları sinema eleştirisinin sınırları içindeki olanakların yöntem olarak farklı incelemelerinden oluşur: Tarihsel inceleme (Frech Cinema since 1946), yönetmen monografisi (The Cinema of Alain Resnais), bol miktarda fotoğrafın kullanıldığı inceleme (French Cinema) ve özgül bir sinema hareketi olan İtalyan Yeni-Gerçekçiliğinin tanımlanması (Patterns of Realism). Bu kitap ve onun on yılı aşan modern sinemada anlatı yapısını analiz etme projesi de aynı itkiden kaynaklanır. Roy Armes evli ve üç çocuk babasıdır.
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