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	“Yvette Bíro’nun yeni kitabı Sinemada Zaman, film kuramcılığı hakkında mükemmel bir zamanlamayla yazılmış, titiz bir çalışmadır. New York Üniversitesi, Sinema Bölümü’nde saygın bir profesör, senaryo yazarı ve denemeci olan Bíro, bu kitapla, modern sinema estetiğine ve kuramına son derece kapsamlı ve paha biçilmez bir katkıda bulunmuştur. Dahası, Sinemada Zaman, yazarın modern sinemada zaman sorununa hem bir senaryo yazarı hem de derinlikli bir incelemeci olarak yaklaşımıyla zenginleşmiş bir çalışmadır. 

…

Çarpıcı sonucunda Bíro, görsel ve televizyon kaynaklı bilginin günlük, küresel rejimiyle altüst olmuşken, yavaşlamanın estetik, kültürel ve varoluşsal yararlarını kavramanın tam zamanı olduğunu öne sürer.”

John Conomos, Sidney Üniversitesi, Sanat Okulu
Yvette Biro: Denemeci, senaryo yazarı ve New York Üniversitesi, Sinema Bölümü’nde emekli profesör olan Yvette Biro vatanı Macaristan’da çok sayıda ünlü yönetmenle ödüllü birçok filmde çalışmıştır. Sinema üzerine on kadar kitabı olan yazarın sayısız denemesi ve birçok çevirisi de okuruyla buluşmuştur. Sinema üzerine olan başlıca yapıtları Sinemada Zaman, The Metamorphosis of the Image, The Seventh Art ve Profane Mythology’dir.
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