Agora Kitaplığı’ndan Stanley Kubrick Kitabı
“Lolita”, “2001: Bir Uzay Macerası”, “Otomatik Portakal”, “Dr. Strangelove”, “The Shinning”, “Full Metal Jacket” gibi dünya sinema tarihinde önemli yeri olan filmlerin yönetmeni Stanley Kubrick’in söyleşileri Agora Kitaplığı’nca yayınlandı.

Kubrick’in yakın arkadaşı akademisyen-yazar Gene D. Phillips’in derlediği söyleşilerinde ünlü yönetmen, filmlerinin yapım aşamasını, filmin düşüncesini ve sinemanın etkisini tartışıyor. Şiddet toplumu üzerine filmler yapan Kubrick, filmin hazırlığı, çekimi ve kurgu aşamasındaki titiz çalışmasıyla biliniyor. 1951 yılında “Dövüş Günü” adlı filmin yönetmenliğini yaparak sinemaya giriş yapan Kubrick, 1999 yılında çektiği “Gözleri Tamamen Kapalı” adlı son filmine dek toplam 14 film çekti. Kubrick, son filmi vizyona girmeden yaşama veda etti.
Kitabın arka kapak yazısı:

“Ben fikir üretiyorum –sinema yönetmeninin temel işi budur. Yönetmenin ikinci görevi, filmin seyirciye nasıl bir zevk vereceğini belirlemektir. Konu aktörlere gelince ise, ben hep en iyileriyle çalışmayı denesem bile burada bir orkestra şefinin karşılaştığı sıkıntıları çekmek kaçınılmazdır. Kendimin bu film yapma sürecinin en çok hangi aşamasını sevdiğimi soracak olursanız, o zaman da ‘kurgu’ diye cevap veririm. Çünkü yaratıcı bir iş çıkarmanıza en yatkın zemin, kurgudur. Önceden yazarak hazırlanmak, sonradan senaryoyu kaleme almak elbette çok tatmin edici bir duygu, fakat yazarken bir film üzerinde doğrudan çalışmış olmazsınız. Filmin çekimi başladığındaysa, bir sanat eseri yaratmak için tasavvur edebileceğiniz en ağır koşullarla baş başa kaldığınızı bilirsiniz...”
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“Ben fikir üretiyorum -sinema yönetmeninin temel işi budur. Yönetmenin ikinci görevi, filmin seyirciye nasıl bir zevk vereceğini belirlemektir. Konu aktörlere gelince ise, ben hep en iyileriyle çalışmayı denesem bile burada bir orkestra şefinin karşılaştığı sıkıntıları çekmek kaçınılmazdır. Kendimin bu film yapma sürecinin en çok hangi aşamasını sevdiğimi soracak olursanız, o zaman da ‘kurgu’ diye cevap veririm. Çünkü yaratıcı bir iş çıkarmanıza en yatkın zemin, kurgudur.

“Önceden yazarak hazırlanmak, sonradan senaryoyu kaleme almak elbette çok tatmin edici bir duygu, fakat yazarken bir film üzerinde doğrudan çalışmış olmazsınız. Filmin çekimi başladığındaysa, bir sanat eseri yaratmak için tasavvur edebileceğiniz en ağır koşullarla baş başa kaldığınızı bilirsiniz…”

“Kubrick, bütün zamanların en büyüklerinden biridir; onun filmlerinin neredeyse tamamı benim en beğendiğim ilk on film arasındadır” (David Lynch)
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