Kotaro Isaka’nın Suikast Treni Adlı Romanı Thesus Yayınları’ndan Çıktı

Tokyo’dan hareket eden bir hızlı trende beş katil, para dolu bir çanta için mücadele ediyor. Peki kim son durağa ulaşabilecek? Japonya’nın en çok satılan kitap serisinden orijinal ve etkileyici bir gerilim.
Deadpool 2 ve Atomic Blonde filmlerinin yönetmeninden Brad Pitt ve Sandra Bullock’ın başrollerini paylaştığı film sinemalarda!
Satoshi, masum görünüşlü bir ortaokul öğrencisi ama aslında kurnaz ve acımasız bir psikopattır. Kimura’nın oğlu onun yüzünden hastanede komadadır ve Kimura intikam almak için onu Tokyo’dan Morioka’ya giden Hayate isimli hızlı trene kadar takip eder. Ama Kimura, kısa sürede Satoshi ve kendisinin trendeki tek tehlikeli insanlar olmadıklarını keşfeder.
Kendisini “dünyanın en şanssız katili” olarak tanımlayan Nanao ve ölüm saçan ortaklar Mandalina ve Limon’da Morioka’ya seyahat etmektedirler. Para dolu bir çanta herkesin kozlarını paylaşmalarına neden olur. Peki ama neden herkes bu trendedir? Son durağa gelindiğinde kimler hayatta kalabilecektir?
Japonya’da en çok satanlar arasında yer alan Suikast Treni, son istasyona kadar uzanan aldatmalar ve düğümlerden oluşan karmaşık ağı ve inanılmaz bir enerjiyle sürükleyen özgün ve heyecanlı bir gerilim romanı.
“Eğlenceli… yüksek hızlı… bir sürü virajlı… bir Tarantino - Coen - Kardeşler - havası var.” The Times.
“320 km. hızda işlenen kapalı oda cinayetler.” The Times.
“Yüksek oktanlı bir gerilim… Kesinlikle keyifli.” Guardian.
“Okuyucular Suikast Trenini okumayı bırakamayacaklar!”
“Özgün, ilginç ve son derece eğlenceli.”
“Çok eğlenceli, kara mizahlı, dolambaçlı bir gerilim.”
“Şimdiye kadar okuduğum en bağımlılık yapan gerilim romanlarından biri… zekice ve sinematik.”
“Ne orijinal bir roman! Baştan sona heyecan verici.”
“Bir sürü karanlık komik eğlence.”
“Heyecan verici bir yolculuk.”
Suikast Treni Japonya’da ilk olarak “Maria Beetle” adıyla yayımlandı.
