Türk Korku Sineması Doludizgin Devam Ediyor

2022 yılında ulaştığı 62 filmlik vizyon rekorunun üzerine geride bıraktığımız 2023 yılında 47 ve 2024 yılında da 50 filmin vizyona girdiği Türk korku sinemasının izini süren tek basılı kaynak olma özelliğini taşıyan Türk Korku Sineması Kronolojisi, 2024 yılının filmlerini içeren 7. cildi ile okurların ve sinemaseverlerin karşısında! Üstelik bu ciltte, vizyona giren 300. yerli korku filmi de yer alıyor.

Kayıp film statüsündeki “Çığlık” hariç vizyona girmiş bütün yerli korku filmlerini izlemiş tek kişi olan akademisyen – yazar Gizem Şimşek Kaya’nın hazırladığı kronolojilerin alametifarikası olan, bütün yerli korku filmlerinin detaylı biçimde analiz edildiği 32 analiz tablosunun yanı sıra vizyon tarihi alıp ertelenen ve çekim haberi duyurulan yerli korku filmlerini de içeren, İzan Yayıncılık etiketiyle yayımlanan “Türk Korku Sineması Kronolojisi 7. Cilt” içinde 2024 yılında gösterime giren 20 yerli gerilim filmine dair bilgileri de bulmak mümkün.

Türk Korku Sineması Kronolojisi – 7. Cilt (2024) Arka Kapak Metni

Yılda 50 filme ulaşan bir endüstriye dönüşen Türk korku sinemasında yazılı tek kaynak olma misyonu üstlenen Türk Korku Sineması Kronolojisi ciltleri, 2024 filmlerini içeren 7. cildi ile devam ediyor. 2024 yılında vizyona giren 50 yerli korku filminin yanı sıra 20 yerli gerilim filminin de yer aldığı Türk Korku Sineması Kronolojisi 7. Cilt yerli korku filmlerinin tamamını analiz ettiği 32 analiz tablosuyla birlikte karşınızda.

Gizem Şimşek Kaya Kimdir?

Sinemada eleştirel kuram ve inançlar, Türk korku sineması, sinema ve halkbilim üzerine çalışmalar yapmakta olup bu konular üzerine birçok ulusal ve uluslararası yayını bulunan akademisyen, yazar ve film eleştirmeni olan Gizem Şimşek Kaya’nın Türk Korku Sineması Kronolojisi ciltlerinin yanı “Türk Gerilim Sineması Kronolojisi”, “Sinemada Korku ve Din”, “Türk Sinemasında Büyü”, “Türk Sinemasında Kıyamet”, “50. Sanat Yılında Michael Haneke” ve “50 Maddede Türk Korku ve Gerilim Sineması: Yine mi Cin Filmi?” isimli kitapları bulunmaktadır. Yazar, kendisi gibi yazar olan eşi Alper Kaya, altı kedileri ve iki kaplumbağaları ile birlikte İstanbul’da yaşamaktadır.
