Sinema, bir çok güzel sanatın birbirini tamamladığı bir sanat dalı olarak yaşamımızı zenginleştiriyor. Edebiyat, resim ve müzik sinema sanatı içinde ayrı boyutlar kazanıp, yaşamımıza yeni duyarlılıklar, anlamlar ve güzellikler katıyor. Görsel anlatımın, sanatsal boyut kazanarak sinema dilini oluşturması, anlatacağımız öykülere yeni yollar ve ufuklar açıyor.

              Türk sineması, 90'lı yıllardan bu yana genç yönetmenlerle farklı renkler, sesler, öyküler ve anlatım biçimleriyle zenginleşti ve ayrı bir boyut ve derinlik kazandı. Nigar Pösteki, bu kitabında Türk sinemasını uluslararası alana taşıyan yönetmenlerden beşini okuyucularına yakından tanıtmayı amaçlıyor. Derviş Zaim, Zeki Demirkubuz ve Nuri Bilge Ceylan, farklı sinema dilleriyle bize, bu toplumdan seçtikleri öyküleri unutamayacağımız filmlerle anlattılar.

              Ferzan Özpetek ve Fatih Akın, yurt dışında ürettikleri evrensel temalı filmleriyle, Türk Sinemasına da katkıda bulundular. Türk sinemasına, sanatsal açıdan anlamlı katkılar yapan genç yönetmenlere ilişkin bu kitabın, sinemaya ilgi duyan herkes için yararlı bir kaynak olacağını düşünüyorum.

              Sinemayı zenginleştiren, yeni ve derin anlamlar katan filmlerin ve bunları yaratan sanatçıların artması ve onları anlatan yeni kitapların yazılması dileğiyle...                     Prof.Dr.Özden Cankaya
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