Türk Korku Sineması Kitaplığı Genişliyor
Son yıllarda vizyona giren yapım sayısının fazlalığıyla dikkatleri üzerine çeken Türk korku sinemasına dair uzun yıllardır düzenli akademik üretimler yapan, kronoloji kitapları yazan ve vizyona giren bütün yerli korku yapımlarına dair eleştiri yazıları kaleme alan Dr. Gizem Şimşek Kaya’dan yepyeni bir kaynak kitap: Türk Sinemasında Kıyamet.
Türk Sinemasında Kıyamet
İzan Yayıncılık etiketiyle okurlarla buluşan Türk Sinemasında Kıyamet kitabında öncelikle Tevrat, İncil ve Kur’an-ı Kerim’de yer alan kıyamete dair göstergeler ve ardından bu göstergelerden hareketle Türk korku sinemasında kıyameti ele alan yapımlara dair detaylı çözümlemeler yer alıyor. Çözümlemelerin yanı sıra bu yapımların seyirci nezdindeki ilgisini karşılaştırmaya olanak tanıyan bir vizyon karnesi de kitapta bulunuyor.
Üstelik kıyameti içeren yerli korkuların yanı sıra ismi itibarıyla kıyameti ele aldığı izlenimi uyandıran ancak içeriğinde kıyamete dair herhangi bir detay bulunmayan korku filmleri de kitapta okuyucuların ve sinemaseverlerin karşısına çıkıyor.
Kitabın arka kapak metni şu şekilde:
“Türk Korku Sineması Kronolojilerinin yanı sıra “Türk Sinemasında Büyü”, “Türk Gerilim Sineması Kronolojisi” ve “50 Maddede Türk Korku ve Gerilim Sineması: Yine mi Cin Filmi?” kitaplarının da yazarı olan akademisyen ve sinema eleştirmeni Gizem Şimşek Kaya; bu sefer objektifini kıyamete yöneltiyor ve Türk korku sinemasının kıyamet temasını ele almış filmlerini detaylı bir şekilde inceliyor.
Üstelik adında kıyamet veya kıyameti andıran unsurlar geçtiği hâlde hikâyelerinde kıyamet içermeyen yapımlar da bu kitapta yer alıyor!
“Türk Sinemasında Kıyamet” ile Türk korku sineması kitaplığı daha da genişliyor.”
Gizem Şimşek Kaya Kimdir?
İstanbul doğumludur. Marmara Üniversitesi Halkla İlişkiler ve Tanıtım Bölümü’nden mezun olan Şimşek, yüksek lisansını İstanbul Kültür Üniversitesi İletişim Tasarımı Anabilim dalında ve doktorasını Marmara Üniversitesi Radyo-TV, Sinema Anabilim dalında “Sinemada Korku Ve Din: 2000 Sonrası Amerikan Ve Türk Filmlerinde Cin Unsurunun Çözümlemesi (Eleştirel Kuram Ve Göstergebilimsel Metodoloji Çerçevesinde)” adlı teziyle tamamlamıştır. Yüksek lisans tezi “Türk Sinemasında Büyü”, doktora tezi ise “Sinemada Korku ve Din” ismiyle kitaplaştırılmıştır. Altı ciltten oluşan Türk Korku Sineması Kronolojisi ile bir ciltlik Türk Gerilim Sineması Kronolojisi kitaplarının yanı sıra “50. Sanat Yılında Michael Haneke” ve “50 Maddede Türk Korku ve Gerilim Sineması: Yine mi Cin Filmi?” gibi sinemaseverler için ilgiyle takip edilecek eserlerde imzası vardır. Halen İstanbul Kültür Üniversitesi Sanat ve Tasarım Fakültesi Radyo, Televizyon ve Sinema Bölümü’nde Dr. Öğretim Üyesi kadrosunda görevine devam etmekte olan Gizem Şimşek Kaya kendisi gibi yazar olan eşi Alper Kaya, altı kedileri ve iki kaplumbağaları ile birlikte İstanbul’da yaşamaktadır.

