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	Türk Sinemasının Felsefi Arka Planı, ülkemiz sinemasının kendini bulma, anlatım olanaklarını geliştirme ve sanatsal derinlik kazanma çabalarının analizi yönünde büyük bir adım. Dr. Meral Özçınar Eşli, Türk sinemasının tarihsel gelişimini felsefi bir zeminde sorgulayarak, sinemanın nerede olduğunu; bu noktaya hangi duraklarda soluklanarak geldiğini; şimdiki sinemanın felsefi ve sanatsal boyutunu sorguluyor. 

Türk Sinemasının Felsefi Arka Planı, zaman-mekân kavrayışımız çerçevesinde biçimlenen sinema sanatına artık daha derinlikli ve kapsayıcı bir yaklaşımla yönelmemiz gerektiğinin; ortaya sorular atmanın ve bunları düşünsel zeminde irdelemenin önemine vurgu yapıyor.  

Film ve yönetmen incelemeleriyle zenginleşen; akıcı ve anlaşılır diliyle okuma keyfi yaşatan bu çalışmanın, gerek sinemaseverlerin gerek sinemacıların kitaplığında yerini alacağına inanıyoruz.
Meral Özçınar Eşli, 1975 yılında Manisa’da doğdu. 2002 yılında Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema Tv bölümünden mezun oldu. DEU Güzel Sanatlar Enstitüsü Sinema TV Anabilim Dalı’nda yüksek lisans (2005) ve doktora derecesi aldı (2010). Sinema-felsefe ilişkisi, Yeni Türk Sineması ve Belgesel Sinema üzerine yazılmış makaleleri bulunmaktadır. 2005 yılından itibaren Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema TV Bölümü’nde görev yapmaktadır.
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