Western ve Amerika Bir Ulus - Uygarlık Kurgusu
Metin Gönen
Versus Kitap Yayınları
Bu özgün çalışmada, yazar, western filmleriyle felsefi düşünceyi buluşturmak amacıyla çeşitli sorular soruyor. J. Rancière ve G. Deleuze gibi düşünürlerden yola çıkarak Amerikan sineması tarafından üretilmiş olan önemli western filmlerinin başlangıçtan günümüze estetik ve dünya görüşüne dayalı bir çözümlemesini yaparak bu türe özgü filmlerde işlenen Modern Amerika efsanesiyle Amerikan toplumunun kendi kafasında yaratmış olduğu Amerika adlı gerçeklik arasındaki ilişkileri yeniden kurmaya çalışıyor. 

Bize bu çalışmanın özgün olan yanının kurmacadan gerçekliğe ya da gerçeklikten kurmacaya gidiş değil, bir kurmaca olan öyküsel gerçeklikle başka bir tür kurmaca olan toplumsal gerçeklik arasında kurduğu ilişkiler/bağlantılar olduğunu söylemeye çalışıyor. Bir başka deyişle bize western filmleriyle ilgili değişik bir söylev çekiyor. 

Western türünü alışıldık olandan daha entelektüel bir çerçeveye oturtarak inceleyen bu çalışma görüldüğü kadarıyla bir yandan da felsefi düşüncenin sevilmesine hizmet etmeye çalışıyor. 
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