11! Bir Film Hadisesi, 02 - 05 Ocak'ta

Bir Film tarafından bu yıl ilk kez düzenlenecek 11!, 02 - 05 Ocak tarihleri arasında, yılın çok beklenen, vizyon öncesi filmlerini İstanbul, Ankara, İzmir ve Eskişehir’de seyirciyle buluşturacak. Seçkide yer alan bazı filmler, yalnızca bu özel etkinlik kapsamında gösterilecek. Sinemanın farklı seslerini ve hikâyelerini keşfetmek ve bu unutulmaz deneyimin bir parçası olmak için 11!'i kaçırmayın.   

Ayrıntılı bilgi için: https://birfilm.net/11unlem

11! gösterimleri İstanbul’da Beyoğlu Atlas 1948, Nişantaşı City’s CineWam, Mecidiyeköy Biletinial Torun Center, Kadıköy Sineması ve Caddebostan CKM Sineması’nda, Ankara’da Kızılay Büyülüfener ve Bahçelievler Büyülüfener’de, İzmir’de Karaca Sineması ve İstinye Park Cine Renk ve Eskişehir’de Cinetime Özdilek’te yapılacak.

​11! biletleri 16 Aralık’tan itibaren biletinial.com üzerinden ve sinema gişelerinden edinilebilir. 2 Ocak’a dek bilet alanlar indirimli fiyatlardan faydalanabilecek.

Seçkide çok beklenen 11 film, vizyonlarından önce 11! aracılığıyla seyirciyle buluşacak. Seçkide yer alan filmlerse şöyle: 
 
Bu yılın en çok beklenen filmlerinden, Nicole Kidman’ın etkileyici performansıyla Venedik Film Festivali'nde En İyi Kadın Oyuncu Ödülü kazandığı ve Altın Küre adaylığı elde ettiği Babygirl, Pablo Larraín’in büyük diva Maria Callas’ın hikayesini anlattığı, Angelica Jolie ve Haluk Bilginer’li Maria, başrolündeki Kate Winslet’a Altın Küre adaylığı getiren, ünlü fotoğraf sanatçısı Lee Miller’in gerçek hikayesini izleyeceğimiz Lee, 5 Oscar ödüllü Artist’in yönetmeni Michel Hazanavicius’un dünya prömiyerini Cannes Film Festivali'nde yapan büyüleyici yeni animasyonu The Most Precious of Cargoes, Cillian Murphy’in 80’ler İrlanda’sında bir aile babasını canlandırdığı Small Things Like These, ülkemizde de çok sevilen Kabakçığın Hayatı’nın yönetmeni Claude Barras’ın yaratıcı animasyonu Savages, I Lost My Body’nin yönetmeni Jérémy Clapin’in izleyiciye ölümle yaşam arasında sıra dışı bir yolculuk sunan fantastik filmi Meanwhile On Earth, Michael Morpurgo’nun sevilen romanından beyazperdeye taşınan, seslendirme kadrosunda Cillian Murphy ve Ken Watanabe’nin bulunduğu animasyon Kensuke’s Kingdom, Stephen Fry ve Lena Dunham’ın bir dargın bir barışık baba-kızı canlandırdığı filmi Treasure, yönetmen Mohammad Rasoulof’un Almanya’nın Oscar® adayı olan ve Cannes Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü’ne layık bulunan filmi The Seed of the Sacred Fig ve Wim Wenders’in 4K restorasyonlu versiyonuyla ilk kez ülkemiz seyircisi karşısına çıkacak başyapıtı Berlin Üzerindeki Gökyüzü.
