Yılın ses getiren en parlak filmleri
Sonbahar Film Haftası filmekimi programında 
30 Eylül - 6 Ekim tarihlerinde Emek Sineması’nda…

İstanbul, filmekimi’yle Güzel!

30 EYLÜL - 6 EKİM 2005

İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV) tarafından bu yıl dördüncüsü düzenlenecek olan filmekimi ile sinemanın kalbi yine Beyoğlu'nda atacak. Eğitimin yanı sıra kültür ve sanat alanındaki katkılarını sürdüren Aydın Doğan Vakfı'nın desteğiyle gerçekleştirilecek olan filmekimi,              30 Eylül - 6 Ekim tarihleri arasında, yine Emek Sineması'nda ... 
 
Beyoğlu Emek Sineması’nda 7 gün boyunca, 19 filmin gösterileceği filmekimi’nin programında, 2005 yılının en çok ses getiren filmleri, Türkiye’de daha sonra vizyona girecek ve merakla beklenen filmlerin ilk gösterimleri, Berlin ve Cannes gibi önemli film festivallerinde gösterilen 2005 yapımı filmlerden seçmeler ve ödüllü filmler yer alıyor: 

filmekimi’nin programı 13 Eylül Salı günü Beyoğlu’nda 360 İstanbul’da yapılan bir basın toplantısıyla açıklandı. Basın toplantısında Aydın Doğan Vakfı adına konuşan Yürütme Kurulu Başkanı Candan Fetvacı : “Aydın Doğan Vakfı, ülkemizin kültür ve sanat alanında gelişmesi, uluslararası iletişimin en yüksek düzeyde ve etkin bir biçimde oluşturulması için çaba gösteren bir vakıf. Yıllardır sürdürdüğü uluslararası karikatür yarışması; ulusal ve uluslararası platformda övgü kazanan sanat, kültür ve bilim insanlarına verilen “Aydın Doğan Ödülü” de bu çabalarının birer örneği. 

Farklı ülke sinemalarını tanımamızı sağlayacak olan 'filmekimi'ne de bu açıdan yaklaşarak destek veriyoruz. Sanatın, en asli görevi olan insan sevgisini pekiştirerek, barışın egemen olduğu daha iyi günlere bizi taşıyacağına inanıyoruz. Bu nedenle de bu tür etkinlikleri destekliyoruz, desteğimizi de sürdüreceğiz…” dedi. 
filmekimi’nin TV sponsoru CNNTÜRK, basın sponsoru ile Radikal. 
filmekimi programında yer alan filmlerin taşınmasını DHL Worldwide Express üstleniyor. filmekimi’nin her yıl sinemaseverler tarafından büyük ilgiyle izlenen afişlerin ve tanıtım kampanyasını ise bu yıl yine Alametifarika gerçekleştiriyor. 
filmekimi’nde bir ilk!
Aydın Doğan Vakfı’nın desteğiyle hafta içi gündüz seansları herkese 2.50 YTL
Bu yıl sinemaseverler filmekimi programındaki filmleri hafta içi gündüz seanslarında                 Aydın Doğan Vakfı'nın desteğiyle yalnızca 2,50 YTL'ye izleyebilecekler. Buna göre filmekimi programında 30 Eylül ve 3-4-5-6 Ekim tarihlerinde Emek Sineması’nda 11:00 – 13:30 ve 16:00 seanslarında gösterilecek 15 filmin bilet ücretleri herkes için 2,50 YTL  olacak. 
filmekimi’nde Her Akşam Bir Gala!
filmekimi her akşam 21.30 seansında yer alan galalarda, yurtdışında büyük ilgi toplayan filmlerin ilk gösterimleri yapılacak. Galalardan ilki, Berlin Film Festivali’nden iki ödülle dönen ve Cambridge Film Festivali’nde Londra bombalamaları nedeniyle programdan çıkarılan, Hany Abu-Assad’ın Filistinli iki intihar bombacısının son günlerini tarafsız bir gözle inceleyen filmi Paradise Now / Vaat Edilen Cennet. 
Cannes’da yarışma dışı gösterilen ve Lethal Weapon / Cehennem Silahı filmlerinin senaryo yazarı Shane Black’in ilk filmi olan Kiss, Kiss, Bang, Bang hem aksiyon hem cinayet hem de kahkaha dolu, müthiş bir kara film-polisiye parodisi. Bu filmde özellikle Robert Downey Jr. ve Val Kilmer’ın performansları dikkat çekecek.

Özellikle aile filmlerinden hoşlanan izleyiciler, Trainspotting filminin yönetmeni Danny Boyle’un son filmi Millions / Milyonlar’ın gala gösterisinden büyük keyif alacak. İki küçük kardeşin bir gün içi para dolu bir çanta bulmalarını anlatan bu tatlı ve keyifli film, hem yürekleri ısıtacak hem de çarpıcı görselliğiyle izleyenleri etkileyecek. 
Avrupa ve Amerika’nın dünya siyasal arenasındaki rolünü sorgulayan Caché / Gizli Saklı, Michael Haneke’nin Cannes’da En İyi Yönetmen ödülünü kazanan son filmi. Psikolojik gerilim tarzında anlatılan bu son derece etkileyici siyasi taşlama, suçluluk, sorumluluk, hafızasızlık ve Batı ile gelişmekte olan ülkeler arasındaki ayrımı ele alıyor. Filmin başrollerinde Fransız sinemasının usta oyuncularından Daniel Auteuil ve Juliette Binoche yer alıyor. 

Kore sinemasının dünyaca ünlü usta yönetmeni Kim Ki-duk’tan, Cannes’da “Belirli Bir Bakış” bölümünde gösterilen Hwal / Yay da filmekimi galalarından. Altmış yaşlarında bir balıkçı ve beraber yaşadığı on altı yaşındaki kızın ilişkisini işleyen filmde ustanın sıkça kullandığı motiflere yine rastlıyoruz: Minimal anlatım, sözler yerine beden dili ve mecazi bir yaklaşım.
Bugüne kadar çektiği her filmle Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye için yarışan             Lars von Trier’in “ABD - Fırsatlar Ülkesi” üçlemesinin Dogville’den sonraki ikinci filmi Manderlay de filmekimi galalarından. Sinema ve tiyatroyu karıştırarak her şeyi bir adım daha çılgınlığa yaklaştıran filmde kahramanımız Grace, bu kez köleliğin hâlâ hüküm sürdüğü bir köyü özgürleştirmek için çabalıyor. Grace rolünü Bryce Dallas Howard’ın üstlendiği Manderlay’de rol alan tanınmış yüzler arasında Willem Dafoe, Chloë Sevigny, Udo Kier, Jean-Marc Barr ve Lauren Bacall var.

filmekimi’nin son galası, Lars von Trier ile “Dogma” akımını başlatan                              Thomas Vinterberg’in ilk kez Sundance Film Festivali’nde gösterilerek büyük ilgi toplayan son filmi Dear Wendy / Sevgili Wendy. Vinterberg’e Moskova Film Festivali’nden En İyi Yönetmen ödülünü kazandıran filmin senaryosu da Lars von Trier’e ait. Amerikan toplumundaki silah bağımlılığını işleyen Sevgili Wendy’nin başrolünü Billy Elliot filminin yıldızı Jamie Bell üstleniyor. 

filmekimi'nde Cannes ve Berlin’in Yıldızları...

Olivier Assayas’ın son filmi Clean / Sil Baştan, filmekimi’nin ödüllü filmlerinden. Uyuşturucu alışkanlığından kurtularak çocuğuna tekrar kavuşmak isteyen bir kadının öyküsünü anlatan ve Assayas’ın başroldeki Maggie Cheung’e aşk mektubu olarak tanımlanan filmle Cheung, 2004 yılında Cannes Film Festivali’nde “En İyi Kadın Oyuncu” ödülü almıştı.

Ils se marièrent et eurent beaucoup d’enfants / Ve Sonsuza Dek Mutlu Yaşadılar,  2002 yılında Altın Lale için yarışan Ma femme est une actrice / Benim Karım Aktris filminin yönetmeni, yazarı ve başrol oyuncusu Yvan Attal’in yine kadın-erkek ilişkilerine mizahi bir yolla eğilen son filmi. Attal bu kez, şeytana uyarak karısını aldatan bir adam üzerinden kadınları ve erkekleri mercek altına yatırıyor. 

2005 Berlin Film Festivali’nde En İyi Müzik dalında Gümüş Ayı alan, Jacques Audiard’ın yönettiği De battre mon coeur s’est arrêté / Kalbim Bir An Durdu, klasik müzik tutkusuyla bir suç imparatorluğunu yönetmek arasında kalan bir gencin çelişkilerini anlatıyor. Filmin başrolünde Exils / Sürgündekiler’den tanıdığımız Romain Duris var. 

filmekimi’nde yılın en iyi belgesellerini sunma geleneği, Amerikalı profesyonel bir fotoğrafçı olan Zana Briski ve Ross Kauffmann’ın yönettiği ilk film olan Born Into Brothels / Kalküta’nın Çocukları ile devam ediyor. Hindistan’ın Kalküta kentinde, genelevler mahallesinde büyüyen çocukların hayatını yakından izleyen film, Sundance, Seattle, Los Angeles ve Bangkok gibi festivallerin yanı sıra, Oscar’da da büyük bir başarı yakalayarak En İyi Belgesel ödülü aldı. 

Cannes Film Festivali’nde “Yönetmenlerin On Beş Günü” bölümünde gösterilen Factotum, kült yazar Charles Bukowski’nin 1975 yılında yazdığı aynı adlı romandan uyarlanan ve başrollerinde Matt Dillon ve Lili Taylor’ın yer aldığı, Kitchen Stories / Mutfak Hikâyeleri’nin yönetmeni Bent Hamer ve birçok Jim Jarmusch filminin yapımcılığını üstlenen senaryo yazarı Jim Stark’tan eğlenceli, dokunaklı ve şiirsel bir film.

2003 yılında filmekimi’nde gösterilen Noi Albinoi / Buzdan Hayaller filminin yönetmeni Dagur Kári’nin son filmi, genç ve sorumsuz bir grafitti sanatçısının aşk öyküsünü anlatan Voksne Mennesker / Tutunamayanlar, eğlenceli diyalogları, mizahi yaklaşımı ve duygusal karakter incelemeleriyle tipik bir Dagur Kári filmi. 

İran sinemasının en yetkin yönetmenlerinden Marziyeh Meshkini’nin 2004 yılında Venedik Film Festivali’nde Altın Aslan için yarışan ve UNICEF Ödülü kazanan son filmi Sag-haye Velgard / Şaşkın Köpekler, çarpıcı görselliği, mantık dışılığı, katı kültürel kurallarıyla savaş sonrası Afganistan’ını çocukların gözünden anlatıyor. Şiirsel sembolizmi, dolaylı anlatımı, özenli ayrıntıları, filmlere atıfları ve amatör oyuncularıyla “Makhmalbaf” tarzını izleyen film, hapisteki anneleriyle kalabilmek için hırsızlık yapmaya karar veren iki küçük çocuk aracılığıyla siyasetin günlük yaşama etkilerini işliyor. 

Train de vie / Hayat Treni filminin yönetmeni Radu Mihaileanu’nun son yapıtı                            Va, vis et deviens / Bir Şans Daha da filmekimi programında yer alacak. İlk kez yine Berlin’de gösterilen film, Etiyopya’daki kuraklıktan kurtulmak için kendini Yahudi gibi göstererek İsrail’e giden bir çocuğun yıllar boyunca bu sırrını saklamasını ve ırkçılıkla mücadelesini anlatıyor. 

2004 yılında İstanbul Film Festivali’nde Bu San / Elveda Sinema ile Altın Lale kazanan Tsai Ming-liang’ın son filmi Wayward Cloud / Serseri Bulut, Berlin’de “sinema sanatını yeni yönlere ulaştırdığı için” Alfred Bauer ödülüne layık görülmüş olsa da, popüler sinema seyircisi tarafından yönetmenin yaptığı “en anlaşılır” film olarak tanımlanıyor. Müzikal sahnelerle renklenen film, Tayvan’da aşırı kuraklık yaşandığı bir dönemde aslında porno yıldızı olan bir gençle beraber olmaya başlayan bir genç kızı anlatıyor. 

Geçtiğimiz yılın en çok ilgi toplayan filmlerinden, Avustralya Film Enstitüsü’nün 2004 yılı ödüllerinin neredeyse tümünü alan, Cate Shortland’ın yönettiği Somersault / Tepetaklak da büyüleyici görselliği ve bir genç kızın kendi cinselliğini keşfetmesini ele alan cüretkâr konusuyla büyük ilgi toplayacak. 
Macar usta István Szabó’nun son eseri Being Julia / Julia Olmak da ödüllü filmlerden. 
W. Somerset Maugham’ın bir kısa romanından uyarlanan ve 1930’ların parlak ve ışıltılı tiyatro dünyasını gözler önüne seren filmin başrol oyuncusu Annette Benning, filmdeki performansıyla Oscar’a aday oldu ve hem Altın Küre hem Bangkok Film Festivali’nde                    En İyi Kadın Oyuncu ödülü aldı.

Fransız sinemasının en tanınmış oyuncularından Gerard Depardieu’nün başrolünde olduğu Je préfère qu’on reste amis / Gel Arkadaş Kalalım, adının çağrıştırdığı gibi neşeli bir komedi. Fransız komedisi türüne yepyeni bir soluk getiren yazar-yönetmen Olivier Nakache ve Éric Toledano’nun bu ilk filminin çıkış noktası, kadınların onları terk ederken sıkça söylediği sözler olmuş: “Sen benim kardeşim gibisin” veya “Gel, arkadaş kalalım!” Boşandıktan sonra, karşı cinsle ilişkilerinde başarısızlıktan bunalan Claude’un en az kendi kadar yalnız ama bir o kadar da korkusuz ve cüretkâr Serge’de gerçek dostluğu bulmasını anlatan film, ünlü İtalyan komedilerini anımsatıyor.
filmekimi Partisi
 filmekimi kapsamında 29 Eylül Perşembe akşamı saat 22.00’de Roxy’de bir parti var. Sinema ve müzik severler filmekimi'nin başlamasını ve tatil dönüşünü kutlayacağı gecede R&B, funk, hip-hop ve acid-jazz gibi eğlenceli ve hareketli türleri özgün doğaçlamalarla sunan Kangroove sahne alacak. Gecenin süprizi ise, filmekimi partisine bilet alan ilk 200 kişiye verilecek olan Roxy davetiyesi. Şanslı konuklar, Roxy’ye ekim ayı boyunca diledikleri bir Cuma ya da Cumartesi gecesi davetiyeleriyle girebilecek. filmekimi Partisi’nin biletleri, Biletix üzerinden ve etkinlik akşamı Roxy gişesinden satışa sunulacak. Bilet fiyatları, ilk içki dahil olarak 15 YTL…

filmekimi Biletleri Biletix'te!

filmekimi’nin program çizelgesini ve film bilgilerini içeren broşürler 16 Eylül tarihinden itibaren ücretsiz olarak dağıtılacak. filmekimi biletleri, 24 Eylül Cumartesi günü, Biletix ve Emek Sineması gişelerinde satışa sunulacak. Biletix satış noktaları, Biletix çağrı merkezi (216 556 98 00) ve www.biletix.com üzerinden hizmet bedeli eklenerek satılacak. filmekimi ana gişesi olan Emek Sineması’ndan satın alınan biletlere hizmet bedeli eklenmeyecek. Her zaman olduğu gibi, İstanbul Kültür Sanat Dostları (İKSD) “Lale Kartı” üyelerine, bilet ücretlerinde %20 indirim uygulanacak ve kart sahiplerine 22 ve 23 Eylül tarihlerinde öncelikli satış yapılacak. 
filmekimi gösterim saatleri, geçtiğimiz yıllarda olduğu gibi 11:00, 13:30, 16:00, 19:00 ve 21:30. filmekimi’nde hafta içi gündüz seanslarının bilet ücreti Aydın Doğan Vakfı'nın desteğiyle herkes için yalnızca 2,50 YTL olacak. 21.30 seanslarında yapılacak galalar 12 YTL’den, bunların dışında kalan biletlerse tam 10,50 YTL, indirimli 7,50 YTL’den satılacak.
filmekimi, sakin geçen yaz sezonunun ardından, birbirinden güzel filmlerle yeni sinema sezonuna hızlı bir giriş yapıp tatil rehavetini üzerinden atmak isteyenler için birebir. 
filmekimi’yle ilgili tüm bilgilere:  www.iksv.org sitesinden ulaşabilirsiniz.

İstanbul Kültür Sanat Vakfı, filmekimi programının oluşturulmasında katkısı geçen aşağıdaki dağıtımcı firmalara teşekkür eder :

Barbar Film

Belge Film

Bir Film

Limon Yapım

Medyavizyon

Sır Film 

Umut Sanat

Warner Bros. Türkiye
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