Filmekimi Sona Erdi

İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından Aydın Doğan Vakfı’nın desteğiyle düzenlenen filmekimi 30 Eylül - 6 Ekim 2005 tarihleri arasında Emek Sineması’nda gerçekleşti.
filmekimi’nin TV Sponsorluğunu CNNTÜRK, basın sponsorluğunu ise Radikal Gazetesi üstlendi.

Biletleri 24 Eylül tarihinden itibaren Biletix ve Emek Sineması gişesinde satışa sunulan filmekimi’ni biletli ve davetli olmak üzere 28.000 sinemasever izledi. filmekimi’ni geçen yıl 16.000 sinemasever izlemişti.

filmekimi’nde Aydın Doğan Vakfı’nın desteğiyle 2,50 YTL’ye olan hafta içi gündüz seansları sinemaseverler tarafından büyük ilgi gördü. Hafta içi 11:00, 13:30 ve 16:00 seanslarının hepsinin biletleri bitti.

Bir hafta boyunca 36 seansta 19 filmin gösterildiği filmekimi’nde 24 seansın biletleri kısa sürede tükendi. filmekimi’nin diğer seanslarında ise %90’ın üstünde doluluk vardı. filmekimi’nin programı, geçen yılın en önemli filmlerinden bazıları ile geçtiğimiz altı ay içinde dünya festivallerinde gösterilen yepyeni filmlerin yanı sıra, önümüzdeki günlerde Türkiye’de vizyon görecek filmlerin ilk gösterimlerinden oluşuyordu.

Filmekimi’nde yer alan filmlerden; Vaat Edilen Cennet (Paradise Now), Factotum, Kiss Kiss Bang Bang, Milyonlar (Millions), Yay (The Bow), Manderlay, Tutunamayanlar (Voksne Mennesker / Dark Horse), Bir Şans Daha (Va, vis et Deviens / Live & Become), Sevgili Wendy (Dear Wendy), Kalküta’nın Çocukları (Born into Brothels), Gel Arkadaş Kalalım (Je Prefere Qu’on Reste Amis), Julia Olmak (Being Julia) ve Şaşkın Köpekler (Stray Dogs)‘in önümüzdeki günlerde vizyona girmesi bekleniyor.

filmekimi gelecek yıl Ekim ayında yine İstanbullu sinemaseverleri Beyoğlu’nda buluşturacak.

