filmekimi BİLETLERİ SATIŞA ÇIKIYOR !

İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından Aydın Doğan Vakfı’nın desteğiyle gerçekleştirilen filmekimi’nin biletleri 24 Eylül Cumartesi günü saat 10:30’dan itibaren BİLETİX’te ve Emek Sineması gişelerinde...

Sinemaseverler, 30 Eylül - 6 Ekim tarihleri arasında Beyoğlu Emek Sineması’nda gerçekleşecek filmekimi programında yer alan yılın ses getiren en parlak 19 filminin biletlerini 24 Eylül Cumartesi gününden itibaren;
· BİLETİX satış noktaları

· BİLETİX çağrı merkezi (0216 556 98 00)

· BİLETİX İnternet sitesi (www.biletix.com)

· Emek Sineması gişelerinden 

alabilecekler.

Bu yıl sinemaseverler filmekimi programındaki filmleri Aydın Doğan Vakfı'nın desteğiyle,  hafta içi gündüz seanslarında  yalnızca 2,50 YTL'ye izleyebilecekler. 

filmekimi’nde hafta içi 19.00 ve haftasonu tüm seansların biletleri ise tam 10,50 YTL, indirimli 7,50 YTL’den satılacak. 
filmekimi’nde her akşam 21.30 seansında yer alan galalarda, yurtdışında büyük ilgi gören filmlerin ilk gösterimleri yapılacak. filmekimi galalarının biletleri 12 YTL olarak tek fiyattan satılacak.
İstanbul Kültür Sanat Dostları (İKSD) “Lale Kartı” üyelerine her zaman olduğu gibi  bilet ücretlerinde % 20 indirim uygulanacak. Bu indirim  IKSD Lale Kartı üyeleri için tüm filmekimi boyunca geçerli olacak. 
Beyoğlu Emek Sineması’nda 7 gün boyunca, 19 filmin gösterileceği filmekimi’nde aralarında :  Berlin Film Festivali’nden iki ödülle dönen ve Cambridge Film Festivali’nde Londra bombalamaları nedeniyle programdan çıkarılan Hany Abu-Assad’ın filmi “Paradise Now / Vaat Edilen Cennet”; Robert Downey Jr. ve Val Kilmer’ın başrolünü paylaştıkları “Kiss, Kiss, Bang, Bang”; Michael Haneke’nin Cannes’da En İyi Yönetmen ödülünü kazanan son filmi “Caché / Gizli Saklı” ve Lars von Trier’in Manderlay adlı son filminin de bulunduğu 2005 yılının en çok konuşulan 19 filmi yer alıyor.
filmekimi gösterim saatleri, geçtiğimiz yıllarda olduğu gibi 11:00, 13:30, 16:00, 19:00 ve 21:30. 
Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/filmekimi
