3. METRO Group KISA FİLM YARIŞMASI’NIN ÖN ELEMESİ YAPILDI…
METRO Group’un, TÜRSAK Vakfı’nın danışmanlığında geleneksel hale getirdiği, 3. Metro Group Kısa Film Yarışması’na  bu yılda katılım yüksek oldu. 106 filmin katıldığı ön elemede  11 film finale kaldı.

Anadolu Üniversitesi öğrencilerinden Rıdvan Yavuz’un yönetmenliğini yaptığı “Küçük Dünyalar”, Ali Can Meydan’ın yönettiği “Uzak” Doğu ve Candaş Şişman’ın filmi “Bilinçaltı” ile Marmara Üniversitesi öğrencilerinden “Çarpışma” adlı kurmaca çalışmasıyla Umut Aral, “Çıma” adlı filmi ile Gökçe Pehlivanoğlu, Mimar Sinan Üniversitesi’nden yarışmaya katılan Mehmet Bahadır Er “Zil Zal”, Mehmet Ercan ise “Bayrak” isimli kurmaca filmleriyle,  Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi öğrencisi Faysal Soysal ise “Yasak Uyku” çalışmasıyla, İstanbul Bilgi Üniversitesi öğrencisi Aksel Zeydan Göz “Simone” adlı animasyon filmiyle ve “Hikayeci” adlı kurmaca çalışmasıyla A. Korcan Derinsu ile Kültür Üniversitesi öğrencisi Devrim Erdoğan’ın yönetmenliğini yaptığı “Kesişme” ile  finale kalmaya hak kazandılar.
Başkanlığını TÜRSAK Vakfı Başkanı Engin Yiğitgil’in üstlendiği ön seçici kurulda, yönetmen Mustafa Altıoklar, yönetmen Tevfik Başer, sinema yazarı Atilla Dorsay, gazeteci Doğan Hızlan, sinema yazarı Alin Taşçıyan, METRO Group Türkiye Temsilcisi Nurdan Tümbek, Baden Württemberg Film Akademisi Temsilcisi Thorsten Schütte  ve oyuncu Cem Yılmaz’dan oluşan Seçici Kurul tarafından belirlenecek olan ilk dört film ise 16 Kasım 2005 Çarşamba akşama Alman Konsolosluğu’nda düzenlenen ödül töreninde açıklanacak.
106 film arasından ön elemeyi geçerek ilk 11’e kalan filmler 18 Kasım Cuma akşamı Saat: 20.00’de ve 19 Kasım Cumartesi akşamı Saat: 18.00’de Goethe Enstitüsü’nde kısa film severlere gösterilecek.
Bu yıl üçüncüsü gerçekleştirilen Metro Group Kısa Film Yarışması, Türkiye’de ‘Sinema ve İletişim’ alanında ön lisans, lisans ve lisans üstü eğitim gören gençlerin katılımına açık olarak düzenleniyor. 2005 yılında mezun olan öğrencilerin de  filmleriyle katıldıkları yarışmada her yıl olduğu gibi bu yıl da herhangi bir  tema sınırı olmadı. 
“3. METRO Group Kısa Film Yarışması”nda birinci olan filmin sahibi Baden-Württemberg Film Akademisi’nde 2006 yılında 2 aylık burslu sinema eğitimi ve 2.000 €; ikinci olan filmin sahibi yine aynı akademide 2006 yılında 2 aylık burslu sinema eğitimi ve 1.000 €, yarışmada üçüncülük kazanan filmin yönetmeni 1.500 € ve Mansiyon kazanan yönetmen 1.000 € ile ödüllendirilecek. Ayrıca ,burslu sinema eğitimi ile ödüllendirilen öğrencilerin, günlük ve teknik dil gereksinimleri için Almanca özel  dil eğitimi almaları sağlanacak.
