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8. ULUSLARARASI 

SİNEMA -TARİH BULUŞMASI
9 – 16 Aralık 2005

“Avrupa Avrupa” 

TÜRSAK Vakfı’nın  geleneksel olarak her yıl  gerçekleştirdiği ulusal ve uluslararası platformda “düşünce ve felsefe” festivali olarak öne çıkan “Uluslararası Sinema ve Tarih Buluşması”nın sekizincisi “Avrupa Avrupa” ana teması ile hayata geçiriyor..  

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayeleri ve  Metro Group’un kurumsal sponsorluğu ile gerçekleştirilen 8. Uluslararası Sinema Tarih Buluşması bu yıl, 50’nin üzerindeki uzun metraj ve belgesel filmleri, “Avrupa Medeniyetinde Osmanlı Kültürünün İzleri” başlıklı paneli, söyleşileri, bir dönem ülkelerinde yasaklanmış ve Türkiye’de ilk kez gösterilecek özel filmleriyle 9 – 16 Aralık tarihleri arasında zengin ve gündemi takip eden bir programla izleyicinin karşısında olacak. 

TÜRSAK Vakfı’nın kurumsal sponsorları Urart, Ajans Pres, Fida Film, ve Yazıhane’nin katkılarıyla gerçekleştirilen Festival, bu yıl objektifini "Avrupa"ya, çeviriyor. Türkiye’nin Avrupa Birliği’ne girme sürecinde, Türkiye’den Avrupa’ya bakışın ve Avrupa’dan Türkiye’ye bakışın izdüşümlerini göreceğimiz, Avrupa’yı Avrupa yapan tarihine beyaz perdeden bakacağımız bir film festivali ile seyirciyle buluşturmaya hazırlanırken “Avrupa’nın kendini sorguladığı filmlerle” de, “Avrupa Avrupa” vurgusunun sinemaseverlerce irdelenmesine sunuyor. 

8. Uluslararası Sinema Tarih Film Festivali, “Avrupa” tartışmalarının oldukça sıcak olduğu bir ortamda izleyicilerine farklı bir bakış açısı sunacak olan filmlerini altı ayrı bölüm başlığı altında programlıyor. 
1- Avrupa Avrupa

2- Avrupa Kültürünün Dışında

3- Hangi Avrupa?

4- Siyahlar, Beyazlar ve Renkliler

5- Avrupa’nın Ayrıksı Filmleri

6- Avrupa ve İnsan Hakları 

7-  “Avrupa Medeniyetindeki Osmanlı Kültürünün İzleri” (Panel)

· FESTİVAL AÇILIŞ GECESİ  LÜTFİ KIRDAR KONGRE VE SERGİ SARAYINDA YAPILIYOR. 

Festival’in “Açılış Gecesi” 10 Aralık 2005 Cumartesi akşamı İstanbul Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’nda yapılacak.  

Burhan Öcal ile İlhan Erşahin birlikte verecekleri bir konser ve Beyhan Murfy’nin dans gösterisinin yer alacağı açılış gecesinin teması  “Avrupa’da Osmanlı Rüzgarı”.

Burhan Öcal’ın ilk kez kamuoyuna sunacağı konserini, ABD’de yaşayan ünlü müzisyen İlhan Erşahin’le birlikte gerçekleştirirken, Osmanlı’dan Avrupa’ya esen nota rüzgarın Festivalin açış salonunda izleyicilerine esmesini sağlayacak. 

Açılış gecesinin bir başka sürprizi ise, izleyici ile ilk kez buluşacak olan bu konsere Beyhan Murphy’nin koreografisi ile İstanbul Devlet Opera ve Bale, Modern Dans sanatçılarımızın eşlik edecek olması… 

Festivalin Açılış gösterisinin teması aynı zamanda, hafta içinde festivalin Prof. Dr. İlber Ortaylı tarafından yönetilecek olan panelinde ise derinlemesine tartışılacak. “Avrupa’da Osmanlı Kültürü’nün izleri, müzikten, anıtsal ve sivil mimariye, yaşama kültüründen, sembollere uzanan bir zenginlikte konuşulurken, bu gün Avrupa’daki Türklerin güncel olarak değiştirdikleri ironik temalarla Türkiye ve Avrupa’nın etkileşim süreci de dinleyici ile paylaşılacak. 

Coğrafi keşiflerin çizdiği yeni dünyalar, sömürgecilik, iç savaşlar teknolojik ve bilimsel devrimler, toplumsal mücadeleler kısacası bütün bir Avrupa tarihinin, beyaz perdeden yansıtmaya çalışacak olan 8. Uluslararası Sinema Tarih Film Festivali’nde 20. Yüzyılın başından itibaren yoğun olarak göç almaya başlayan Avrupa’da göçmenlerin “Avrupa” kültürüne kattıkları ve o kültürden aldıkları; Banliyölerde yaşayan işsiz, umutsuz göçmenlerle yaşadıkları kültür içerisine uyum sağlayarak, toplumun bir parçası olan insanların da hikayeleri seyirciye aktarılacak.

İnsan Hakları Bölümü’nde ise 2005 yılı yapımı All Souls filmi gibi  Avrupa’daki terörü irdeleyen yapımlar yer alacak. “All Souls” Hollandalı meşhur yönetmen ve köşe yazarı Theo Van Gogh’un 2 Kasım 2004 tarihinde Fas kökenli bir Hollanda vatandaşı tarafından  öldürülmesinin ardından 17 yönetmenin çektiği 16 kısa filmden oluşuyor. Dinlere, özellikle İslam’a karşı satirik bir şekilde yaklaşan Gogh özellikle “Submission/Teslimiyet” filminde İslam’ın kadını nasıl ezdiğini işleyerek Hollanda’da yaşayan Müslümanlardan tepki almıştı. 

Görüntü yönetmene Lajos Koltai’den 2005 yapımı “Fateless” ise Nobel ödüllü yazar İmre Kortesz’in aynı adlı romanından uygulanan bir film. “Fateless” Macaristan’ın bu yıl ki Oscar adayı.

Shooting Dogs” 8. Sinema Tarih Film Festivali’nin “Avrupa Kültürünün Dışından” başlıklı bölümünde gösterilecek bir film. 2005 yılı yapımı olan Shooting Dogs’un yönetmeni Michael Coton Jones. 1994 yılında Ruanda’da yaşanan Hutu kabilesinin Tutsileri hedef alan katliam ve soykırımı gerçek olaylara dayanarak anlatıldığı bir film Shooting Dogs.

Benjamin Heisenberg’in yönetmenliğini yaptığı “Sleeper” Avusturya yapımı bir film. 2005 Cannes Film Festivali’nde seyircinin büyük ilgisini çeken film, Aralık ayında Sinema Tarih izleyicisi ile buluşacak.

FESTİVAL SALONLARI 

Açılışı Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve sergi Sarayı’nın “Anadolu” salonunda yapılacak olan, 8. Sinema Tarih Buluşması’nın film gösterimleri ise Alkazar Sinemaları ve Fransız Kültür Merkezi salonlarında yapılacak.
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“Kadersiz”, “Nikifor”, “Sansar”, “Ayçiçeği”, 

“Tüm Ruhlar”…
Avrupa Avrupa’nın En İyileri 
8. İstanbul Uluslararası 

Sinema Tarih Buluşması’nda

9 – 16 Aralık 2005
TÜRSAK Vakfı tarafından bu yıl 8.si düzenlenen İstanbul Uluslararası Sinema Tarih Buluşması “Avrupa Avrupa” ana temasıyla bu yıl, Avrupa’yı “kendi sinemasına” anlattırıyor.
Üstelik Avrupa Avrupa’nın En İyi Filmleriyle… 
2005  Macaristan En İyi Yabancı Film Oscar Adayı Fateless
2. Dünya Savaşı, Toplama kampları… Babası kamplara gönderilen Budapeşteli küçük Gyorgy daha güvenli olacağını düşünerek Almanya’daki bir kampa gitmek için gönüllü olur. Savaşın korkunç olayları içerisinde gittikçe yalnızlaşan Gyorgy Kaves’in sıra dışı hikayesi, Avrupa’nın farklı bir dönemini ve farklı bakış açılarını izleyiciye ulaştırıyor.  “Fateless / Kadersiz” adlı bu çarpıcı filmin yönetmeni Lajos Koltai.  Ünlü romancı Imre Kertesz’in, 2002 yılında Nobel Edebiyat Ödülü kazandığı aynı adlı romandan uygulanan film, 2005 Berlin Film Festivali’nin de  Altın Ayı adayı.  Macaristan’dan 2005 yılı “En İyi Yabancı Film Oscarı”na aday olan “Fateless / Kadersiz”  8. Uluslararası Sinema Tarih Buluşması’nda 2. Dünya Savaşı yıllarına farklı bir bakış olarak izleyicinin karşısına çıkacak.
2005 Karlovy Vary “Kristal Küre Ödüllü” “My Nikifor / Nikifor”

Çek ressam Nikifor Krynicki'nin gerçek yaşam öyküsünden uyarlanmış “My Nikifor / Nikifor” , fiziksel ve zihinsel açıdan özürlü bir sanatçının iç dünyasını anlatıyor. 2005 yılında kırkıncısı düzenlenen Karlovy Vary Film Festivali'nde 'Kristal Küre'ye değer bulunan filmin yönetmeni Krzysztof Krauze.

2005 Cannes Film Festivali’nde Seyircinin Büyük İlgisini Çeken “Slepeers / Sansar”

“Sleepers / Sansar” 2005 yılı Avusturya Almanya ortak yapımı. Şüphe, düş kırıklığı, ihanet…
2005 Cannes Film Festivali’nde seyircinin büyük ilgisini çeken, yönetmenliğini Benjamin Heisenberg’in yaptığı “Sansar” Üniversitede yeni asistan olan Johannes'ten, gizli ajan olduğundan şüphelenilen Cezayirli bir iş arkadaşı hakkında bilgi toplaması istenmesiyle başlar. Johannes bu isteği reddetse de şüphe tohumları ekilmiştir. Profesyonellik ve duygusal rekabetin gölge düşürdüğü kırılgan bir arkadaşlık ihanetle son bulacaktır.

2005 San Sebastian Film Festivali “En İyi Görüntü Yönetmeni” ve “En İyi Yönetmen” Ödülü
Yıl 1976, Çin’de Kültürel Devrim’in son yılı. 9 yaşındaki Xiangyang, varlığını hatırlamadığı babası ile karşılaşır. Babası son 6 yılını çalışma kampında geçirmiş, bu sırada Xiangyang, özgürlüğüne düşkün, bütün gününü diğer çocuklarla beraber Beijing sokaklarında geçiren bir çocuk olmuştur. Ancak babası ayrı geçen zamanı telafi etmeye karar verince şansı dönen mutsuz Xiangyang, sokaklardaki eğlencesinin bitmek üzere olduğunu anlar. 

2005 San Sebastian’da ZHANG Yang’a “En İyi Yönetmen Ödülü”nü kazandıran “Sunflower / Ayçiçeği” bir ailenin hikayesini anlatırken bir yandan da Çin tarihinin otuz yılını ele alan bir film
2005 yılı “En İyi Yabancı Film Oscar Adayı”

“All Souls / Tüm Ruhlar” Hollandalı yönetmen Theo Van Gogh’un dinsel nedenlerle öldürülmesi üzerine onyedi yönetmenin çektiği, toplam onaltı kısa filmden oluşan bir film.

“Tüm Ruhlar”da  Theo Van Gogh’un ölümü üzerine hayali kurgular sunuyor, bu yolla meselenin açık açık tartışılabilmesi için diyalektik bir zemin hazırlıyor. Hikayelerden birkaçı, 2004 Amerikan başkanlığı seçiminin Theo Van Gogh cinayetiyle aynı gün olması gerçeğinin ironik bir dille altını çiziyor. Hikayelerin birçoğu politik meseleleri kişisel bir bakış açısıyla ele alıyor ve örneğin ırkçılığın çocuklar üzerindeki etkileri üzerinde duruyor. Kısa filmlerden bazıları da hoşgörü ve baskı üzerinde dönen tartışmaları Hollandalı eşcinseller temelinde ele alıyor. Bazı filmler de van Gogh’un öldürülmesini, İslami öğretilerin kadınlar üzerindeki etkileriyle bağdaştırarak anlatıyor.

Sonuçta film boyunca Hollanda’da güncel yaşama dair canlı kesitlere tanık oluyoruz. “Tüm Ruhlar”da güçlü bir ülke, bir sinemacının anısı önünde diz çöküyor, hayran olunacak bir mirası kutsuyor. 
Yaklaşık 70 filmin gösterileceği 8. İstanbul Uluslararası Sinema Tarih Buluşması’ndaki bölüm başlıkları  ise;

· Avrupa Avrupa  

· Osmanlı’dan Günümüze Yansıyanlar

· Bir Ülke Sineması : Polonya 

· Fransız Klasikleri

· Hangi Avrupa ?

· Ustaya Saygı: Andrzej Wajda 

· ARTE’nin Avrupa’sı 

· Avrupa Kültürü’nün Dışında

· Avrupa  Medeniyetlerinde Osmanlı Kültürü 

· Kadans 
· “Avrupa’daki Osmanlılar” – Konferans / Prof. Dr. İlber Ortaylı 

FESTİVAL SALONLARI 

Açılışı Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve sergi Sarayı’nın “Anadolu” salonunda yapılacak olan, 8. İstanbul Uluslararası Sinema Tarih Buluşması’nın film gösterimleri ATLAS SİNEMASI ve ALKAZAR SİNEMALARI ile FRANSIZ KÜLTÜR MERKEZİ Sinema Salonu’nda; Prof. Dr. İlber Ortaylı’nın konferansı ise Topkapı Sarayı Müzesi’nde yapılacaktır. 
Festival filmleri Atlas ve Alkazar Sinemaları’nda 5 YTL, Fransız Kültür Merkezi’nde ise ücretsiz olarak gösterilecektir.
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