BİR GELENEK: ANADOLU ÜNİVERSİTESİ’NDE SİNEMA GÜNLERİ


Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi tarafından düzenlenen Uluslararası Eskişehir Sinema Günleri, bu sene sekizinci kez  sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. Uluslararası Eskişehir Sinema Günleri, 5-15 Mayıs tarihleri arasında gerçekleşecek ve 6 Mayıs Cuma günü Fransız yönetmen Christian Carion’un Ateşkes  filmiyle başlayacak. Açılışta, bu yılki onur konukları Selda Alkor ve Halit Refiğ’e onur ödülleri verilecek. 

Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi Sinema-Televizyon Bölümü Öğretim Elemanlarının ve öğrencilerinin çabalarıyla her yıl yinelenerek gelenekselleşen Uluslararası Eskişehir Sinema Günleri, bu yıl da birçok önemli filmi beyazperdeye taşıyacak. Ayrıca; seminer, atölye çalışması, söyleşi gibi etkinliklerle de yönetmen  ve oyuncuları sinemaseverlerle buluşturacak.

Eskişehir Sinema Günleri’nin bu yılki programı Dünya Sinemasının Genç Yıldızları, Sinema Tarihinin Unutulmazları, Dünya Festivallerinden, Türk Sineması 2005-2006, Canlandırma Sineması, Norveç Volda Üniversitesi Öğrenci Filmleri, Özel Gösterimler ve Kısa Filmler başlıkları altında sunulacak.

İletişim Bilimleri Fakültesi Sinema-Televizyon Bölüm Başkanı Sinema Günleri Koordinatörü Prof.Dr. Gülseren Güçhan, sadece Eskişehir’deki değil Türkiye’nin her yerindeki öğrencileri ve sinemaseverleri davet eden ve film gösterimlerinin yanı sıra sinema sanatı alanındaki bilgi-düşünce ve deneyimlerin aktarılabileceği, tartışılabileceği bir ortam da sunan Sinema Günleri’nin, kentin kültürel yaşamı açısından önemli olduğunu dile getirmekte, “sekizinci yıl”ın da bu işin sürdürülmesindeki kararlılığı yansıttığını belirtmektedir. 

Onur konukları Selda Alkor ve Halit Refiğ’in katılımlarıyla 6 Mayıs’da açılışı yapılacak olan 8. Uluslararası Eskişehir Sinema Günleri’nin Dünya Sinemasının Genç Yıldızları bölümünde Fransız yönetmen Christian Carion’un Ateşkes, yönetmenliğini Juan Pablo Rebella ve Pablo Stoll’un yaptığı ve Eskişehir’de gösterilecek ilk Uruguay filmi olan Viski, yönetmen Ismael Ferroukhi’nin Büyük Yolculuk, Gela Babluani’nin 13 (Tzameti), Miranda July’nin Ben Sen ve Diğerleri, Jean-Marc Vallee’nin C.R.A.Z.Y ve Christoffer Boe’nun yönetmenliğini yaptığı Allegro isimli filmler yer alacak.  Fransa’da yaşayan yönetmen Ismael Ferroukhi, Sinema Günlerinin konuklarından ve filminin gösteriminden sonra seyircilerle söyleşi yapacak. 

Sinema Tarihinin Unutulmazları bölümünde ise sinema sanatının başyapıtları sayılan filmler yer alacak.  Robert Bresson’un yönetmenliğini yaptığı Yankesici, yönetmen Jean Vigo’nun Hal ve Gidiş Sıfır, Paolo Taviani ve Vittorio Taviani’nin Babam ve Ustam ve yönetmen Michelangelo Antonioni’den Cinayeti Gördüm adlı filmler orijinal kopyalarından altyazılı olarak izlenebilecek.  
Dünya Festivallerinden bölümünde Noah Baumbach’ın yönetmenliğini yaptığı Mürekkep Balığı ve Balina, Lajos Koltai’nin Kadersizlik, François Ozon’un Veda Vakti, Carlos Sorin’in Köpek, Anthony Cordier’in Soğuk Duş, bir Tükiye-Bulgaristan ortak yapımı olan Radoslav Spassov’un Çalıntı Gözler ve onur konuğu Halit Refiğ’in Teyzem isimli filmleri izleyicilerle buluşacak. Yönetmen Radoslav Spassov ve filmin oyuncuları Vesela Kazakova, Valeri Yerdanov Çalıntı Gözler filminin gösteriminin ardından söyleşiye katılacaklar.
Sinema Günlerinin Türk Sineması 2005-2006 bölümünde yönetmen Çağan Irmak’ın Babam ve Oğlum, Erden Kıral’ın Yolda, Kutluğ Ataman’ın İki Genç Kız, Ezel Akay’ın Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü? ve  Pelin Esmer’in Oyun isimli filmlerinin gösterimlerinin ardından filmlerin yönetmen ve oyuncuları ile Sinema Günleri seyircileri tanışma fırsatı bulacaklar.  
Festivalin ilgi çekeceği düşünülen bir diğer bölümü, animasyonlara ayrıldı. Canlandırma Sineması adı altında sunulacak bu bölümde  yönetmenliğini Hayao Miyazaki’nin yaptığı Ruhların Kaçışı ve Yürüyen Şato, Michael Dudok de Wit’in Rahip ve Balık, Tom Sweep ve Baba ile Kızı animasyonları, yönetmen Simon Robson’un Barry Ne Diyor, Johannes Weiland’ın Annie and the Boo, Olaf Encke’nin Gack Cack ve Aptallar Kralı, Marc Craste’nin Jojo Yıldızlarda, Daniel Sousa’nın Masal, Albert Yu’nun Gökyüzünün Hafızasına Doğru, Igor Kovalyov’un Süt, Antanas Janauskas’ın Kısa Devre ve  Claudia Romero’nun Duman isimli filmleri.
8. Eskişehir Sinema Günleri bu sene Norveç Volda Üniversitesi Öğrenci Filmleri bölümüyle genç yönetmenlerin filmlerini izleyicilerle buluşturacak.  Marte Stensen’in Mathilda ve Dedesi, Cathinka Tanberg’in Başıma Sürekli Şemsiye Vuran Biri Var, Magnhild Winsnes’in Yalancı Köpeğin Hikayesi, Nils Axle Kanten-Simon Almli ve Thomas Skaara’nın Dip, Daniel F. Heen’in Çiftçi ve Morten Overli’nin Cesur Ayı isimli filmleri bu bölümde yeralacak.

Bu sene Özel Gösterim bölümü ise kısa filmleri dünya festivallerinde ödüller kazanmış, çeşitli Avrupa kentlerinde sinema dersleri veren, Paul Bush’a ayrıldı.  Geyşa Yetiştirme, Pas De Deux De Deux, Dr. Jekyli ve Hide, Eşyanın Şiiri, Albatros, Küçük Kupayla Durgun Hayat, Shinjuku Samurai, Doğru Şeylerin Dedikodusu, Onun Komedisi ve Darwin Uyurken isimli filmlerinin gösteriminden sonra, Paul Bush seyircilerle söyleşi yapacak ve aynı gün vereceği seminerde örneklerle katılımcılara kendi deneyimlerini aktaracak.

 Kısa Filmler bölümünde yeralan filmlerse şöyle: Belmin Söylemez’in Bıyık ve Hayatımın Fotoğrafı isimli filmleri; Tan Tolga Demirci’nin Alfabetik Düşler ve  Hayatımın Özeti filmleri, Gökçe Pehlivanoğlu’nun Zincirleme Film Tamlaması, Balint Kenyeres’in Şafaktan Önce, Gustavo Spolidoro’nun Sonun Başlangıcı ve  Daniel Outram’ın Bir Süpermarket Aşkı Şarkısı filmleri.
Geceyarısı Sineması; gerilim ve korku öğeleri içeren filmler saat 24:00’da, bu saatte film izlemeyi göze alan  meraklılarına sunulacak

Sinema Günleri’nde filmlerin yanı sıra seminer, söyleşi ve atölye çalışmaları  gibi etkinlikler deprogramın önemli bir bölümünü oluşturuyor.  12 Mayıs’da Naz Erayda “Sinemada Sanat Yönetmenliği”, 13 Mayıs’da Kerem Kurdoğlu “Film Yapımında Digital Teknolojinin Kullanımı”, 8 Mayıs’da Paul Bush “Kurmaca, Belgesel ve Canlandırma Türleri arasındaki Sınırlar Nasıl Aşılır” ve 10 Mayıs’da Rada Sesic “Diaspora Filmleri” konulu seminerleri verecek. Ayrıca Harald Sieperman’la Karakter Tasarımı isimli atölye çalışmasının yanı sıra Farklı Bakış Açılarıyla Bir Filmi Çözümlemek adlı atölye çalışmasında  Babam ve Oğlum adlı film konusunda da Prof.Dr. Gülseren Güçhan, Prof.Dr. Cem Kaptanoğlu, Yrd.Doç. Dr. Hakan Savaş ve Yrd.Doç. Dr. Yasemin Özgün katılmcılarla birlikte çözümleyecekler. Seminer katılımcılarına etkinliklerin ardından Katılım Belgeleri verilecek. Seminerlere katılmak isteyenler 25 Nisan- 1 Mayıs 2006 tarihleri arasında İletişim Bilimleri Fakültesi, Sinema ve Televizyon Bölüm Sekreterliğine adlarını yazdıracaklar.  
Sinema Anadolu’da gerçekleştirilecek film gösterimleri 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 21.00’de olmak üzere beş seansta izleyicileriyle buluşacak. Bilet fiyatları alanında öğrenci-tam ayrımının yapılmayacağı sinema gösterimlerinde sabit fiyatlar uzun metrajlı filmler için 3, kısa filmler için 1 YTL. olarak belirlendi.
Türkiye’deki İletişim Fakültelerinin öğretim üye ve öğrencileri de Sinema Günlerine katılabilecekler, her okuldan iki kişiye Anadolu Üniversitesi’nde konaklama olanağı sağlanacak. 

Anadolu Üniversitesi öncülüğünde ve üniversite rektörü Prof. Dr. Fevzi Sürmeli’nin teşvikiyle gerçekleştirilecek olan 8. Uluslararası Eskişehir Sinema Günleri’ne; T.C. Kültür Bakanlığı, TNT, Eskişehir Büyükşehir Belediyesi, Asya Halı, Shakespeare Cafe Pub & Restaurant, Şentürk Sigorta, Sutan Fotoğraf & Reklam, eso-es.net, İkon, Pınar Pide, Heykel Pastanesi,Hayal Cafe Del Mar ve  UPS sponsor olarak destek vermişlerdir. 
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