‘Filmekimi’ 5 Yaşında!

İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından gerçekleştirilen Filmekimi, 5. yaşını Nokia Nseries sponsorluğunda kutluyor. 13-19 Ekim tarihleri arasında gerçekleşecek Filmekimi, durgun geçen yaz aylarından sonra Ekim ayında canlanmaya başlayan yeni sinema sezonunda izleyicilere hoş bir alternatif sunuyor. Filmekimi boyunca sinemanın kalbi yine Beyoğlu’nda atacak. 
İlk kez düzenlendiği 2002 yılından beri seyirciden büyük ilgi gören ve geçtiğimiz yıl 28.000 kişiyle seyirci rekoru kıran Filmekimi, Nokia Nseries sponsorluğunda çok özel bir sürprizle sinemaseverleri karşılıyor: İzleyiciler, ünlü yönetmen Ümit Ünal’ın Nokia Nseries’in yeni model multimedya bilgisayarı Nokia N93 ile çekeceği kısa filmle, Filmekimi’nde tanışacaklar. 

Filmekimi’nde ayrıca, yine Nokia Nseries sponsorluğunda Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında gerçekleştirilecek olan özel bir etkinliğin de duyurusu yapılacak. 

Nokia Nseries Neden Filmekimi’ni Destekliyor? 

“Yeniyi görün. Yeniyi duyun. Yeniyi hissedin. / See new. Hear new. Feel new.” Bu sloganla ve gelişmiş multimedya özellikleriyle mobil dünyada bir çığır açan Nokia Nseries multimedya bilgisayarları, yaşamın her anını kaydetmek üzere yaratılıyor. 

Nokia Nseries ile yolda yürürken DVD kalitesinde çekim yapabilmek mümkün. Diğer bir deyişle, bu mobil multimedya bilgisayarlar sayesinde hayat bir sahneye, herkes de oyuncuya dönüşüyor. İşte bu nedenle Nokia Nseries, hayatın yansıması olan sinem sanatına destek vererek Filmekimi’ne sponsor oluyor. Nokia Nseries ayrıca, Uluslararası İstanbul Film Festivali için de özel bir sürpriz hazırlıyor.

Filmekimi Programında Neler Var ?

Beyoğlu Emek Sineması’nda 7 gün boyunca, 20 filmin gösterileceği Filmekimi’nin programında, 2006 yılının en çok ses getiren filmleri, Türkiye’de henüz vizyona girmemiş ve merakla beklenen filmlerin ilk gösterimleri, Cannes, Berlin ve Sundance gibi önemli film festivallerinde gösterilen filmlerden seçmeler ve ödüllü filmler yer alıyor. Nokia Nseries sponsorluğundaki Filmekimi boyunca her akşam yeni bir filmin galası yapılacak. 

Cannes Film Festivali’nin Ödüllü Filmleri Filmekimi’nde …

Bu yıl Cannes’da Altın Palmiye kazanan, sosyal gerçekçilik ustası Ken Loach’un, siyasal içeriğiyle tartışmalar yaratan son filmi “The Wind that Shakes the Barley / Özgürlük Rüzgârı”, Filmekimi programının gala filmlerinden. İrlanda Cumhuriyeti'nin kuruluş günlerini beyazperdeye taşıyan filmin başrolünü, geçtiğimiz İstanbul Film Festivali’nde gösterilen Neil Jordan'ın "Breakfast on Pluto / Plüton'da Kahvaltı" filminin yıldızı Cillian Murphy üstleniyor.
Yine Cannes Film Festivali’nin bu yılki "En İyi İlk Film"e verilen "Altın Kamera" ödülünü kazanan "12.08 East Of Bucharest", Çavuşesku'nun devrilişinin on altıncı yıldönümünde Romanya'yı sarsan bu olayın toplumsal sonuçlarını son derece mizahi ve iğneleyici bir tarzla ele alıyor. Corneliu Porumboiu'nun yönettiği filmin kahramanları ise, bir televizyon programında tartışan alkolik bir tarih öğretmeni, yaşlı bir emekli ve kendini beğenmiş bir sunucu.

Cannes Film Festivali'nde tüm erkek oyuncuları (Jamel Debbouze, Samy Naceri, Roschdy Zem, Sami Bouajila, Bernard Blancan) En İyi Erkek Oyuncu Ödülü'ne layık görülen "Indigènes / İsimsiz Kahramanlar", daha önce Fransa'ya hiç adım atmamış olmalarına rağmen Nazi işgali sırasında Fransa tarafında savaşan "yerli askerler"in sinemada çok fazla anlatılmamış dokunaklı öyküsünü işliyor. Cezayir asıllı Fransız yönetmen Rachid Bouchareb'in bu son eseri, Fransa'yı 2. Dünya Savaşı'nda özgürleştiren bu isimsiz kahramanları anlatıyor.

Tony Gatlif’in yıllar sonra yeniden çingenelerin anavatanı Romanya’ya döndüğü, büyük ilgi toplayan son filmi “Transylvania”da Birol Ünel ve Asia Argento başrolleri paylaşıyorlar. Müzik ve aşkla dolu bu yol filmi, Cannes Film Festivali’nin kapanışında gösterildi. Filmde Birol Ünel yeri yurdu belli olmayan, gizemli bir müzisyeni canlandırıyor. 

Filmekimi Filmlerinde Ünlü Simalar …

"Blade Runner / Bıçak Sırtı" filminin esin kaynağı Philip K. Dick’ten bir uyarlama da Richard Linklater’ın bu yıl Cannes’da ilk kez izleyici karşısına çıkan filmi “A Scanner Darkly”. Gerçek görüntülerin canlandırma teknikleriyle bir araya getirildiği ve gerçekle hayalin birbirine karıştığı bu filmin başrollerinde ise Keanu Reeves, Winona Ryder ve Robert Downey Jr. var. 

İzlandalı yönetmen Baltasar Kormákur'un son filmi Little Trip to Heaven ise yönetmenin kendi tanımıyla "yalan ve aldatmayla dolu bir dünya olan sigortacılığın içinden çıkan ve kimlik ve dürüstlük üzerine bir film". Başrollerini Forest Whitaker, Julia Stiles ve Jeremy Reiner'in paylaştığı film, milyon dolarlık bir hayat sigortasını araştırırken gizemli bir kadın ve sırlarla dolu bir ölümle karşılaşan bir müfettişi izliyor.

Deneyimli yönetmen Sidney Lumet'nin yedi yıldır çektiği ilk film olan "Find me Guilty" de Filmekimi programında. "Serpico" ve "The Verdict / Hüküm" gibi ödüllü filmlerin yönetmeni Lumet bu kez kamerasını 21 ay süren, Amerika tarihinin en uzun davasına yöneltiyor ve savunmasını avukatlara bırakmayıp kendi üstlenen mafya üyesi Jackie DiNorscio'yu anlatıyor. Filmde DiNorscio'yu aksiyon filmlerini yıldızı Vin Diesel canlandırıyor. 

Filmekimi’nde Müzik Dünyası

2006 yılında, "En İyi Müzik" ve "En İyi Kurgu" kategorilerinde İspanyol Oscar'ı sayılan Goya ödüllerini kazanan Habana Blues, geleneksel Küba müziği ile rap gibi modern türleri bir araya getiren Ruy ve Tito'nun yurtdışında ünlü olma çabalarını izlerken Küba'nın canlı, siyasal ve müzikal bir portresini çiziyor.

Lian Lunson'un yönettiği "Leonard Cohen: I’m Your Man", günümüzün en etkin ve saygın sanatçılarından Leonard Cohen'in özel yaşamını kendi sözleriyle gözler önüne sererken U2, Nick Cave ve Rufus Wainwright gibi yıldızlarla yapılan röportajları ve Leonard Cohen şarkılarını seslendirdikleri görüntüleri de içeriyor. 

Ve Belgeseller …

İlk kez gösterildiği Cannes Film Festivali'nde Altın Palmiye için yarışan Fast Food Nation, Eric Schlosser'in aynı adlı çoksatar kitabından Richard Linklater tarafından uyarlanmış. Patricia Arquette, Ethan Hawke, Bruce Willis ve Avril Lavigne gibi sürpriz oyuncuların boy gösterdiği, gerçek mezbaha görüntülerinin de yer aldığı, kara mizahla örülü bu sert film, Amerika'nın ayaküstü yemek endüstrisinin karanlık köşelerini gözler önüne seriyor.

Usta yönetmen Werner Herzog, son filmi Grizzly Man'de amatör boz ayı uzmanı ve vahşi doğa eylemcisi Timothy Treadwell'in yaşamını ve ölümünün ardındaki gerçekleri gözler önüne seriyor. Herzog'un bu alışılmadık belgeselinde, kız arkadaşıyla birlikte boz ayılar tarafından parçalanarak hayatını kaybeden Treadwell'in kendi belgesel filminden parçalar da kullanılıyor.

"Sarı Köpeğin Yuvası", Byambasuren Davaa'dan yine Moğolistan’da göçebe bir aileyi anlatırken belgesel ve kurguyu bir araya getiren şirin ve sıcak bir film. Bu kez kahramanlarımız Moğolistan'ın uçsuz bucaksız bozkırlarında ailesiyle yaşayan altı yaşındaki bir kız ve yolda bulduğu küçük bir köpek. Davaa, geçen yıl Filmekimi'nde gösterilen ve sinemaseverler tarafından çok beğenilen "Ağlayan Devenin Öyküsü" filminin de yönetmeniydi.

Filmekimi’nde Kaçırılmaması Gerekenler … 

Nokia Nseries sponsorluğundaki Filmekimi’nin çok ses getirecek filmlerinden biri de yine bu yıl Cannes Film Festivali’nde yarışan Nanni Moretti’nin Silvio Berlusconi’yi kıyasıya eleştirdiği son filmi “Il Caimano / Timsah” olacak. Filmde Berlusconi'yi Moretti'nin kendisi de dahil olmak üzere dört farklı oyuncu canlandırıyor. 

İsrailli yönetmen Amos Gitai’ın Ortadoğu’daki karmaşanın çözümünün kadınlar ve ekonomiden geçtiğini savunan yol filmi “Free Zone / Serbest Bölge”da başrolleri bir Amerikalı’yı canlandıran Natalie Portman, bir Filistinli'yi canlandıran Hiam Abbas ve İsrailli kadın şoför rolünde, 2005’te Cannes’da En İyi Kadın Oyuncu ödülünü kazanan Hanna Laslo paylaşıyor.

Kahramanlarını Kaliforniya'da bir liseye yerleştiren "Asi Gençlik / Brick", kara film tarzında bir cinayet ve dedektif filmi. Yönetmenliğini Rian Johnson'ın üstlendiği ve 2005 yılında Sundance'te Jüri Özel Ödülü kazanan gizem dolu ve hareketli bu ilk filmin başrolünde, Gregg Araki’nin 2005'te İstanbul Film Festivali'nde gösterilen "Mysterious Skin / Gizemli Ten" filminde oynayan Joseph Gordon-Levitt var.

Sundance Film Festivali tarihinde hem "İzleyici Ödülü"nü hem de "Jüri Büyük Ödülü"nü alan ikinci film olan "Bakire ve Hamile / Quincenera" Los Angeles'ta, değişim sürecindeki bir Latino mahallesinde, ergen cinselliği, ırk ve sınıf çatışmaları, yüzyıllar öncesinden gelen gelenekler ve emlâk piyasasının buluşmasıyla ortaya çıkan olayları ele alıyor. Richard Glatzer ve Wash Westmoreland'ın yönettiği filmin yürütücü yapımcısı da Oscar'lı filmlerin yönetmeni Todd Haynes.  

Kore sinemasının en üretken yönetmenlerinden Kim Ki-duk'un son filmi "Shi-gan / Zaman" ise modern toplumlardaki güzellik ve estetik ameliyat saplantısını işliyor. İlk kez Karlovy Vary Film Festivali'nin açılışında izleyici karşısına çıkan Zaman, içerdiği gerçek ameliyat sahneleriyle yönetmenin istediği "şok etkisini" de yaratıyor.

Filmekimi Biletleri Biletix'te : Hafta içi gündüz seansları yine 2,50 YTL !

Filmekimi biletleri, 7 Ekim Cumartesi günü, Biletix satış noktaları; www.biletix.com ve Biletix çağrı merkezi (0216) 556 98 00 aracılığıyla satışa sunulacak.

Festival boyunca filmleri en büyük indirimlerle ve öncelikli olarak izleme şansı İKSD Programı üyelerinin olacak. İKSD üyeleri 5 ve 6 Ekim tarihlerinde başlayan özel ön satış döneminde biletleri % 25’e varan indirimlerle alacaklar. 

Geçtiğimiz yıl gençler tarafından büyük ilgiyle karşılanan hafta içi gündüz seanslarındaki                    2,5 YTL'lik fiyat uygulaması bu yıl da devam edecek. 

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/filmekimi
Görseller için: www.iksvpress.com/filmekimi06
