1. KKM Çocuk Filmleri Şenliği başlıyor
Anne ben sinemaya gidiyorum!

İstanbul Belediyesi Kadın Koordinasyon Merkezi (KKM) tarafından organize edilen “Çocuk Filmleri Şenliği” 26 Mayıs - 1 Haziran tarihleri arasında İstanbul’un 8 ilçesinde yapılıyor. Çocuk Filmleri Şenliği’nin galası ise İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mimar Kadir Topbaş’ın katımıyla CRR Konser Salonu’nda 23 Mayıs 2005’te gerçekleştirilecek. Başkan Topbaş, İl Milli Eğitim Müdürü Ömer Balıbey’in de katıldığı programda, ilköğretim öğrencileriyle birlikte “İnanılmaz Aile” adlı filmi izleyecek.

İlköğretim öğrencilerine ücretsiz olarak gösterilecek filmler, öğrencilerin eğitim öğretim yılı sonunda ödüllendirmeyi amaçlıyor. Çoçuklar böylece eğitim yılı neşeli bir şekilde bitirerek tatile ‘merhaba’ diyecekler.

Film Şenliği, bu yıl, İstanbul’un 8 ilçesinde Avcılar, Bağcılar, Bakırköy, Beyoğlu, Esenler, Şişli, Tuzla ve Üsküdar’da yapılacak. Çocuk Filmleri Şenliği kapsamında Kırmızı Başlıklı Kız, Bambi 2, Charlie’nin Çikolata Fabrikası, Madagaskar,Vahşi Doğa, Harry Potter ve Ateş Kadehi, Köpekbalığı Hikayesi ve İnanılmaz Aile filmleri gösterilecek.

Çocuklara yönelik etkinliklerle adını duyuran KKM’nin Fahri Başkanı Özleyiş Topbaş, “Bir yıl boyunca öğrenciler dersleriyle meşgul oldukları için dinlenmeyi, eğlenmeyi ertelediler. Biz de Kadın Koordinasyon Merkezi olarak öğrencilerimizi ufak olsa eğlendirmek ve hoşça vakit geçirmelerini sağlamak amacıyla bu etkinliği düzenledik. Umuyorum ki çocuklarımız bu filmleri büyük keyif alarak izleyecekler.” diye konuştu.

Filmlerin çocukların zihinsel gelişimine katkıda bulunması ve güncel filmlerden olmasına özen gösterdiklerini belirten Topbaş, filmlerin temalarının “yardımlaşma, dayanışma, sevgi ve aile bağları” gibi konulardan oluştuğunu, ayrıca hayal gücünü geliştirici olmasına da dikkat edildiğini kaydetti.

KKM Fahri Başkanı Özleyiş Topbaş ayrıca Çocuk Filmleri Şenliği’nin gerçekleşmesinde katkısı bulunan İl Milli Eğitim Müdürü Ömer Balıbey’e de teşekkür etti.

Çocuk Filmleri Şenliği; Avcılar New Avşar, Bakırköy Renk, Şişli Gazi, Bağcılar Site, Esenler Site, Beyoğlu Tarık Zafer Tunaya, Üsküdar Movie Gold, Tuzla İdris Güllüce Kültür Merkez’inde gerçekleşecek.

Avcılar’da Harry Potter ve Ateş Kadehi ve Madagaskar, Bağcılar’da Charlie’nin Çikolata Fabrikası ve Kırmızı Başlıklı Kız, Bakırköy’de Vahşi Doğa ve Harry Potter ve Ateş Kadehi, Beyoğlu’nda Bambi 2 ve Vahşi Doğa, Esenler’de Kırmızı Başlıklı Kız ve Charlie’nin Çikolata Fabrikası, Şişli’de Köpekbalığı Hikayesi ve İnanılmaz Aile, Tuzla’da İnanılmaz Aile ve Köpekbalığı Hikayesi, Üsküdar’da ise Madagaskar ve Bambi 2 filmleri gösterilecek.

