9. Uluslararası Sinema Tarih Buluşması
Bu Yıl "İmparatorluklar"ı Mercek Altına Alıyor... 
TÜRSAK Vakfı'nın geleneksel olarak her yıl gerçekleştirdiği ve bu yıl 15 - 22 Aralık tarihleri arasında dokuzuncusu düzenlenecek olan "Uluslararası Sinema Tarih Buluşması"nın bu yılki konusu "İMPARATORLUKLAR"...

Tematik bir festival olarak dokuz yıldır sinema izleyicisini tarihsel perspektifin öne çıktığı filmlerle buluşturan Uluslararası Sinema Tarih Buluşması, bu yıl objektifini dünya siyaset tarihinin vazgeçilemeyen yönetim biçimi olagelmiş, çağımızda da uğruna yaşanan savaşlara en keskin şekliyle tanıklık yaptığımız "İMPARATORLUKLAR"a çeviriyor. 

Festival, tarihte yer almış büyük imparatorlukları sinemanın görkemli filmleri ile gündeme getirirken, çağımızın son imparatorluğu olarak tanımlanan "Amerikan İmparatorluğu"nun ve Avrupa'nın konumunu ve siyasi hareketlerin sıradan insanların yaşantısına ne şekilde yansıdığını sinema ile anlatmayı hedefliyor. Aynı çerçeve içinde sermaye, teknoloji, medya gibi farklı türdeki güncel imparatorlukların da altının çizildiği filmlerle, Uluslararası Sinema Tarih Buluşması, siyasi ekonomik ve sosyal anlamda dünyamızın geleceğine de ışık tutmayı amaçlıyor. 

Uluslararası Sinema Tarih Buluşması 7 ana bölümden oluşuyor 
Medya'nın, Türkiye'nin politik, felsefi ve sosyal alandaki en önemli üç etkinliğinden biri olarak seçtiği "Uluslararası Sinema Tarih Buluşması" Beyoğlu Alkazar, MARS Sinema Kanyon - Levent ve Fransız Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilecek gösterimler, festivalin 7 ana bölümdeki filmleri ile izleyici ile buluşacak.

