FİLMEKİMİ BİLETLERİ 
6 EKİM CUMARTESİ GÜNÜ SATIŞA ÇIKIYOR!

İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından Nokia Nseries sponsorluğun gerçekleştirilen Filmekimi’nin biletleri 6 Ekim Cumartesi günü                          BİLETİX’te ve Emek Sineması gişelerinde...

Filmekimi’nde geçtiğimiz yıl gençler tarafından büyük ilgiyle karşılanan hafta içi gündüz seanslarındaki (11.00, 13.30, 16.00) indirimli fiyat uygulaması bu yıl da devam edecek: Filmekimi boyunca hafta içi gündüz seansları sadece 3,5 YTL olacak.

Sinemaseverler, 19 – 25 Ekim tarihleri arasında Beyoğlu Emek Sineması’nda gerçekleşecek Filmekimi biletlerini 6 Ekim Cumartesi günü saat 10.30’dan itibaren;

· BİLETİX satış noktaları

· BİLETİX çağrı merkezi (0216 556 98 00)

· BİLETİX İnternet sitesi (www.biletix.com)

· Emek Sineması gişelerinden alabilecekler.

Filmekimi’nde hafta içi 19.00 seansları, hafta sonu tüm seanslar ve geceyarısı seansı tam 12 YTL, indirimli 8 YTL olacak.  Her akşam 21.30 seansında yer alan galalarda, yurtdışında büyük ilgi gören filmlerin ilk gösterimleri yapılacak. Filmekimi galalarının biletleri tek fiyat olarak 15 YTL’den satılacak.

Filmekimi programındaki filmleri en büyük indirimlerle ve öncelikli olarak izleme şansı IKSD üyelerinin olacak. İstanbul Kültür Sanat Dostları programı Lale Kartı sahipleri, biletlerinde %25’e varan özel indirimden yararlanabilecekler. İKSD üyeleri için ön satış dönemi ise 4 ve 5 Ekim. IKSD İletişim Merkezi: (216) 556 98 56.
Filmekimi programındaki 21 FİLM arasında:  
· Bu yıl Cannes’da büyük ödül Altın Palmiye’yi kazanan, genç yönetmen Cristian Mungiu’nun Ay, 3 Hafta ve 2 Gün; 
· Rock dünyasının en ünlü fotoğraf sanatçılarından Anton Corbijn’in Joy Division grubunun genç yaşta intihar eden solisti Ian Curtis’in hayatını anlattığı Kontrol, 

· Julian Schnabel’e Cannes’da En İyi Yönetmen Ödülü’nü getiren Kelebek ve Dalgıç Giysisi, 
· Dünya prömiyerini Eylül ayı başında Toronto Film Festivali’nde yapan                               David Cronenberg’in son filmi Sessiz Tanık da  yer alıyor.
Filmekimi’nin medya sponsorları: CNBC-e, Radikal ve Radyo Eksen.
Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/filmekimi
Filmekimi görselleri için: www.iksvpress.com/filmekimi07
