FİLMEKİMİ BAŞLADI…
3,5 YTL’LİK BİLETLERE BÜYÜK İLGİ !
Nokia Nseries sponsorluğunda İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından gerçekleştirilen Filmekimi, Emek Sineması’nda 19 Ekim Cuma günkü seanslarla başladı. 25 Ekim’e kadar Beyoğlu Emek Sineması’nda 21 filmin gösterileceği Filmekimi’ne sinemaseverlerin ilgisi büyüktü. Biletlerin satışa çıktığı 6 Ekim tarihinden itibaren üç haftada 29.000’in üzerinde bilet satıldı. 
Filmekimi’nde yalnızca 3,5 YTL’den satılan hafta içi gündüz seansları özellikle üniversite öğrencileri tarafından tercih edildi. 4Ay3Hafta2Gün, Tuya’nın Evliliği, Paris’te 2 Gün, Import Export adlı filmlerin biletleri tükenmek üzere. Aralarında 2007 yılının uluslararası festivallerinde ödüller alan, dünyanın dört bir yanından usta yönetmenlerin son yapıtlarının da olduğu filmlerin ilk gösterimleri yapıldığı Filmekimi galaları içinde de  Irina Palm, Across The Universe, Sessiz Tanık sinemaseverlerin büyük ilgi gösterdiği filmlerden bazıları. 

Bilet almak isteyip de bulamayan sinemaseverlere bir ufak hatırlatma: seans öncesi gişelerde kalan davetiyelerin satılma ihtimali var. Görmek isteyip bilet alamadığınız filmlerden önce Emek Sineması’na uğramakta fayda var… 
Filmekimi biletleri, Emek Sineması ile Biletix üzerinden satın alınabilir. Filmekimi’nde hafta içi gündüz seansları 3,5 YTL; hafta içi 19.00 seansları, hafta sonu tüm seanslar ve geceyarısı seansı tam 12 YTL, indirimli 8 YTL… Filmekimi galalarının biletleri 15 YTL olarak tek fiyattan satılıyor. 
Festival boyunca filmleri en büyük indirimlerle izleme şansı ise yine Lale Kartı sahiplerinin… İKSD Lâle Kartı sahipleri biletlerinde %25’e varan özel indirimden yararlanabilecekler. 

Filmekimi’nin medya sponsorları: CNBC-e, Radikal ve Radyo Eksen. 
Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/filmekimi
Filmekimi’nden görselleri için : www.iksvpress.com/filmekimi07
