FİLMEKİMİ SONA ERDİ 
Nokia Nseries sponsorluğunda İKSV tarafından gerçekleştirilen ve 19 Ekim’de Beyoğlu Emek Sineması’nda başlayan Filmekimi, 25 Ekim Perşembe akşamı sona erdi. 
Filmekimi, altıncı yılında izleyici rekoru kırdı. Biletleri 6 Ekim’de satışa sunulan Filmekimi biletli ve davetli olmak üzere maksimum seyirci kapasitesine ulaşarak                               32.000 sinemasever tarafından izlendi. Filmekimi’ni geçen yıl 30.000 sinemasever izlemişti. 
Bir hafta boyunca 37 seansta 21 filmin gösterildiği Filmekimi’nin en çok ilgi çeken filmi, İran Devrimi’ni küçük bir kızın gözünden anlatan Persepolis oldu. Marjane Satrapi’nin çoksatan çizgi romanından uyarlanan filmin biletleri, satışa çıktıktan sonraki iki saat içinde tükendi. Yoğun ilgi üzerine programa eklenen geceyarısı gösteriminin biletleri de tamamen bitti.
Filmekimi’nde biletleri 3,50 YTL’den satılan hafta içi gündüz seansları da sinemaseverler tarafından büyük ilgi gördü. Hafta içindeki 15 gündüz seansının biletlerinin tümü tükendi.  

2. Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nın başvuru süreci de Filmekimi’yle birlikte başladı. "Cebimde bir kısa film var" sloganıyla yola çıkan yarışmaya başvurular           21 Aralık 2007 tarihine kadar sürecek. Bu yıl jüri başkanlığını Nuri Bilge Ceylan’ın üstlendiği yarışmada ilk 10’a kalan kısa filmler, 5-20 Nisan’da yapılacak olan                   27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde gösterilecek. Yarışma ile ilgil ayrıntılı bilgi için: www.nserieskisafilm.com 
Medya sponsorluğunu CNBC-e, Radikal ve Radyo Eksen’in üstlendiği Filmekimi gelecek yıl Ekim ayında yine merakla beklenen ödüllü filmleri İstanbullu sinemaseverlerle buluşturacak.

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/filmekimi
Filmekimi’nden görseller için : www.iksvpress.com/filmekimi07
