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“KARA KARE FİLİM GÜNLERİ’NİN İKİNCİSİ DÜZENLENİYOR”
Birleşmiş Milletlerin 27 Ocak tarihini “Holokost Kurbanlarını anma günü ve Holokost hakkında genç nesilleri eğitme” kararının alınmasında Türkiye’nin karar tasarısını sunan 104 ülke arasında yer aldığı kamuoyu tarafından bilinmektedir. 
II. Dünya Savaşı sonrası Nazi Almanya’sının büyük bir titizlikle Avrupa’nın çeşitli yerlerinde fizibilite raporları düzenleyerek, gaz odaları, krematoryumlar inşa ederek kurdukları toplama ve ölüm kamplarında yaşamını yitirmiş milyonlarca insan anısına bir film günleri düzenlenmektedir. 
Bu dönemde yaşananlara ışık tutmak için Türk Musevi Cemaati – Film Komisyonu KARAKARE FILİM GÜNLERİ’ni  ikinci kez düzenliyor. 15 – 21 Nisan günleri arasında Maçka’da Cinebonus G-Mall sinemalarında  “Karanlığa Işık Tutan Filmler” teması ile II. Dünya Savaşı ve Nazi Soykırımı Holokost hakkında çarpıcı filmler izlenebilecektir. 
Kara Kare Film Günleri çerçevesinde organizasyon boyunca gösterilecek filmlerin programı tamamlanmak üzere olup ; Istvan Szabo’nun  “Sunshine”, Ruggero Gabbai’in “Memoria”, Werner Herzog’un “Invincible”, Micheal Verhoeven’in “My Mother’s Courage” ve “The Nasty Girl” , Kjell Grede’nin “Good Evening Mr Wallenberg” ve 2006 Kasım ayında dünya galaları yapılmış olan “The Black Book” ve “The Last Train” filmleri bu seneki programda yer alacak bazı filmlerdir. 
Toplam 12 farklı filmin gösterimi 15 – 21 Nisan tarihlerinde Cinebonus G-Mall’da iki ayrı salonda muhtelif seanslarda yapılacaktır. Tüm filmler Türkçe elektronik altyazılı olacağından sadece ilgili izleyicilerin değil okulların da öğrencilerini topluca getirebileceği bir kültürel eğitim hizmeti olacaktır. 

Kara Kare Film Günleri ile ilgili detaylı broşür ve program kısa bir süre içinde tarafınıza iletilecek olup, bilgi için www.karakarefilmgunleri.com adresine başvurulabilir (17 Mart 2007 tarihinden itibaren) veya  0212 232 44 40 nolu telefondan bilet rezervasyonları  yapabilirsiniz. .

Türk Musevi Cemaati – Film Komisyonu
Kara Kare Film Günleri, 5224 sayılı yasa gereğince “Sanatsal Etkinlikler Komisyonu”ndan alınan izinle düzenlenmiştir.

