Kodak’tan Öğrencilere Çağrı: “Hayalini Haykır!”

Kodak Türkiye tarafından bu yıl ilk kez düzenlenen Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması 9 Nisan’da başladı. Ana sponsorluğunu Pepsi’nin üstlendiği ve 11 Nisan’da Ara Cafe’de düzenlenen bir toplantıyla tanıtılan yarışma, üniversitelerin sinema, televizyon, reklam, medya ve görsel iletişim bölümlerinde öğrenim gören öğrencilere, akademik bilgilerini yaratıcı hayal güçleriyle birleştirme olanağı veriyor. 

Kodak, yurtdışında uzun yıllardır düzenlemekte olduğu Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması’nı ülkemize taşıyor. Ana sponsorluğunu Pepsi’nin üstlendiği ve 9 Nisan’da Türkiye genelinde başlayan yarışmanın tanıtımı için, 11 Nisan’da Ara Cafe’de bir toplantı yapıldı. TÜRSAK, Digitürk, Macline, Mediacat ve Digital Photoline’ın da iletişim desteğiyle düzenlenen yarışma, üniversitelerin sinema, televizyon, reklam, medya ve görsel iletişim bölümlerinde öğrenim gören öğrencilere, akademik bilgilerini yaratıcı hayal güçleriyle birleştirme olanağı veriyor. 

Kodak Türkiye Eğlence Görüntüleme Bölümü Ülke Müdürü Gökhan Özdemir, yarışma hakkında şu açıklamayı yaptı: 

“Gençlerin cesur yaratıcılığı, reklam sektörü için yepyeni açılımlar anlamına geliyor. Reklam sektörü de genç yetenekler için iyi bir okul olarak görülüyor. Görüntüleme alanında bir lider olan Kodak, tüm dünyada yaratıcılığı rekabetle besleyerek, gençlerin yeni başarılara imza atmalarını teşvik ediyor. Avrupa eğlence görüntüleme sektörünün önemli otoriteleri tarafından son derece prestijli bir çalışma olarak nitelendirilen Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması, Türk öğrencilerin yaratıcılık konusunda Avrupalı yaşıtlarıyla rekabet edebileceklerini göstermek açısından önemli bir fırsat.”

Kodak Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması, öğrencilere eğlence görüntüleme endüstrisini daha yakından tanıma ve teori ile pratiği bütünleştirme fırsatı vermenin yanı sıra reklam sektörünü öğrencilerin dinamik, yaratıcı ve taze bakış açıları ile buluşturarak eldeki değerlerin daha iyi fark edilmesini sağlayacak.

Pepsi Ürün Müdürü Didem Şinik, yarışma ile ilgili şunları söyledi: 

“Pepsi, bildiğiniz gibi gençliğe her zaman ‘daha fazla’sını sunan, dinamik ve coşkulu yapısıyla her zaman gençliğin yanında olan bir marka. Kodak uluslararası arenada gerçekleştirdiği bu proje kapsamında, her yıl gençlere en çok ilgilendikleri alanlarda çeşitli senaryolar üretme fırsatını veriyor. Bu yıl da senaryoların konusu Türkiye’nin gençlik ile özdeşleşen en büyük markaları olan Pepsi, Pepsi Max, Yedigün, Fruko ve Lipton Ice Tea olacak. Biz Pepsi olarak, gençlere hayal güçlerini akademik bilgileri ile birleştirme fırsatı veren bu projede yer almaktan büyük heyecan duyuyoruz ve gençlerin yeni başarılara imza atmalarını teşvik etmeye her zaman devam edeceğiz.”

Nasıl Bir Yarışma?


Kodak Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması, senaryo yazımı ve reklam filmi çekimi olmak üzere iki aşamadan oluşuyor. Birinci aşamada, öğrenciler, kendi inisiyatifleriyle seçecekleri ürün için 35 saniyeyi aşmayan bir reklam filmi senaryosu yazacaklar. Reklam filmi senaryoları için, Pepsi’ye ait Pepsi, Pepsi Max, Yedigün, Fruko ve Lipton Ice Tea adlı ürünlerden herhangi biri konu olarak seçilecek. Bu aşamanın sonunda 10 senaryo seçilecek. Birinci aşamayı geçen senaryo yazarlarıyla ön prodüksiyon toplantıları yapılacak ve söz konusu senaryoların reklam filmlerinin üretilmesinde kullanılmak üzere katılımcılara belli bir bütçe tahsis edilecek. İkinci aşamada, üretilen filmler değerlendirmeye alınacak ve kategorilerinde başarılı bulunanlar ödüllendirilecek. 

Yarışma Takvimi 


Yarışmanın birinci aşamasına katılacak senaryoların gönderilmesi için son tarih 4 Mayıs. Gönderilen senaryolar, 4–11 Mayıs tarihleri arasında jüri üyeleri tarafından değerlendirilecek. Birinci aşamanın sonuçları, 11 Mayıs’ta açıklanacak. Birinci aşamayı geçen senaryoların yazarlarıyla 16 Mayıs’ta bir ön prodüksiyon toplantısı yapılacak. Reklam filmlerinin gönderilmesi için son tarih 22 Haziran olarak belirlendi. Jüri değerlendirmesinin ardından 26 Haziran’da gala ve ödül töreni düzenlenerek yarışmada dereceye girenler açıklanacak. Yarışmada birinci, ikinci ve üçüncü gelen filmler, 14-19 Ekim tarihleri arasında Slovenya’da gerçekleştirilecek 14. Golden Drum’da Kodak tarafından sergilenecek. Birinci film, Kodak tarafından özel olarak gerçekleştirilecek Uluslararası Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması’nda Türkiye’yi temsil edecek.

12 yıldır düzenlenen Golden Drum Uluslararası Reklamcılık Festivali, bugün yalnızca Avrupa’da değil, tüm dünyada yılın en önemli etkinliği olarak nitelendiriliyor. Her ülkenin en başarılı reklam filmleri arasında kıyasıya bir mücadelenin yaşandığı festival, genç yeteneklerin yaratıcılıklarını ortaya çıkarmaları için bir fırsat sunuyor. 

Ödüller


Kodak Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması’nda, “En İyi Film”, “En İyi Görüntü Yönetmeni”, “En İyi Yönetmen” ve “En İyi Senaryo” dallarında ödül verilecek. “En İyi Film” dalında birinciye 2.500 YTL, ikinciye 1.500 YTL ve üçüncüye 1.000 YTL’lik para ödülü sunulacak. “En İyi Görüntü Yönetmeni” 500 YTL, “En İyi Yönetmen” 500 YTL, ve “En İyi Senaryo” 500 YTL’lik ödülün sahibi olacak. Yarışma için belirlenen bu 5 PBG markası, kendi ürününü temsil eden ve ilk üçe giremeyen bir filme mansiyon olarak 1.500 YTL verecek. Bu mansiyonlar, Pepsi tarafından açıklanacak.

Jüri Heyeti


Kodak Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması’nın jüri heyeti, Yönetmen Ezel Akay, Yapımcı Ali Akdeniz, TÜRSAK Genel Müdürü Sevinç Baloğlu, Görüntü Yönetmeni Uğur İçbak, Sanat Yönetmeni Yaşar Kartoğlu, Digitürk Kurumsal İletişim Başkanı Berna Kürekçi, Pepsi Pazarlama Müdürü Uğur Öğlü ve Mediacat Yayın Yönetmeni Pelin Özkan’dan oluşuyor.
Görüntü Yönetmeni Uğur İçbak, yarışma hakkındaki görüşlerini şu şekilde açıklıyor: 

“Yıllar önce Mimar Sinan Üniversitesi’nde sinema eğitimi alırken, yabancı ülkelerde sinema sektörünün, ekipman ve ham film konusunda sinema öğrencilerine destek olduğunu, çeşitli kısa film yarışmaları düzenlediğini duyardım ve ülkemizde niye bu imkanlar sağlanamıyor diye üzülürdüm. Kodak gibi alanında uzman bir firmanın daha önce Almanya, İngiltere, Polonya gibi Avrupa ülkelerinde başarıyla uyguladığı Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması’nın ülkemizde de düzenlenmesi ve jürisinde yer almam, beni çok mutlu etti. Türk öğrencilerin yaratıcılık konusunda Avrupa’daki öğrencilerle boy ölçüşebileceğinden kesinlikle eminim. Kodak Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması’nın reklam sektörümüzü gençlerin yaratıcılığı ile tanıştırmak adına olumlu bir girişim olacağını düşünüyorum.”

Yapımcı Ali Akdeniz, yarışmaya ilişkin olarak şu yorumu yapıyor: 

“Hayal etmek, bir filmin gerçekleşmesi için gereken unsurlardan sadece biridir. Doğru teknik ekip ve ekipman donanımına sahip değilsek, hayalimizi gerçeğe dönüştürmek bir hayal olarak kalacaktır. Kodak Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması’nı diğer yarışmalardan ayıran temel unsur, öğrencilerin eğitim süreci boyunca ne yazık ki tanıma fırsatı bulamadıkları teknik ve yaratıcı ekip unsurlarıyla, henüz öğrenci iken tanışmalarını sağlamasıdır. Aslında bu projeyi, ‘yarışma’ olarak adlandırmak yerine, katılımcılara sağladığı profesyonel koşullar dolayısıyla, potansiyel mesleki yaşamlarına bir ön adım olarak değerlendirmenin daha doğru olacağını düşünüyorum. Projenin gelenekselleştiğini görmeyi diliyorum.”

Yönetmen Ezel Akay, yarışma konusunda şunları söylüyor: 

“Türk reklam yapım sektörünün neye ihtiyacı var? Son 10 yılda sadece 10 yönetmenin çektiği yüzlerce filmin yarattığı “sıkışık uzay”dan ve genellikle de yönetmenlerin yapımcı olduğu bir konumdan, kaliteli insan malzemesinin arttığı, çok daha zengin bir üretim alanına adım attık. Artık, reklam filmi yapımcılığı başlı başına bir meslek. Üstelik, reklamveren ve ajanslar açısından, bir hizmet alanından öte bir “çözüm ortağı” olarak görülüyorlar. Ancak, büyüyen görsel iletişim sektöründeki temel sorun burada da yaşanıyor. Yeni, farklı ve yüksek kaliteli bir pazarlama iletişimi için gerekli yaratıcı kadrolar eksik. Tabii çok riskli bir yanı da var “yeni”nin. Ya tutmazsa? İşte, son 10 yılın Türk sinema ve TV dünyasının teknik ortaklarından biri olan Kodak gibi bir kurumun arka çıktığı bu yarışma, bizleri risk almaya teşvik edecek, pazarlama iletişiminin, özellikle reklam filmi yapımcılarının ihtiyaç duyduğu “her görsel zevke/çözüme ayrı yönetmen-kameraman-kurgucu-sanat yönetimi” talebini karşılamamıza yardımcı olacak. Ben bu yarışmada mümkün olduğu kadar sarsıcı-şaşırtıcı, korkusuz, “cıvır” çözümler görmeyi umuyorum. Tabii, mesleğimizin “baş belası” diye adlandırdığımız detaycılık ve titizlik için de bir “vitrin gezmesi” yapacağız. Ama yaratıcılık, temel beklentimizdir. Geçmiş yüzyılın sinematografik geleneğinde en önemli yeri tutan Kodak, geleceğin teknolojilerinde en değerli yeri yine bilgi birikimi ve sektörle organik bağı sayesinde alacak. Bir de işte bizim için bu yarışmayla üstlendiği “risk” ile. Bol riskli ve enerjik bir yarışma olmasını diliyorum.”

***** 


Neden Katılmalısın?


Görsel ifade söz konusu olduğunda akla ilk gelen markalardan biri olan Kodak, yaratıcılığını ortaya çıkarman ve okulda öğrendiklerini pratiğe dökmen için eşsiz bir fırsat sunuyor: Kodak Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması! 

Kodak Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması, yurtdışında birçok gencin henüz mezun olmadan profesyonel hayata atılmasını sağlayan ve amatör ruhla yürütülmekte olan bir yarışma. Avrupa eğlence görüntüleme sektörünün önemli otoriteleri tarafından "son derece prestijli" bir çalışma olarak nitelendiriliyor. Türkiye'de ilk kez yapılacak olan bu yarışma, yaratıcılık konusunda Avrupalı yaşıtlarınla rekabet edebilecek güçte olduğunu göstermen için kaçırılmaz bir fırsat! 

Yarışmaya katıl. Rekabeti yaşa. Hayalini ateşle. 

***** 


Ne Kazanacaksın?
Para Ödülleri 

Eğlence görüntüleme endüstrisini yakından tanıyacaksın. 

Teori ile pratiği bütünleştirme fırsatı bulacaksın. 

Akademik bilgilerini yaratıcı hayal gücünle birleştirip kendi reklam filmini yazacak ve çekeceksin. 

Ulusal ve uluslararası platformlarda fark edileceksin. 

***** 

Nasıl Katılacaksın?
    * Üniversitelerin sinema, televizyon, reklam, medya ve görsel iletişim bölümlerinde öğrenim görüyorsan,

      Kodak Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması'na katılabilirsin.

    * Her ürün için ayrı senaryo yazabilirsin.

    * "Yarışma Kuralları" ve "Başvuru Formu"nu içeren dokümanı indirip çıktısını al.

    * Başvuru Formu'nu eksiksiz doldurup imzala.

    * Yarışma Kuralları'nı, Başvuru Formu'nu, hazırladığın senaryoyu ve storyboard'unu aşağıdaki adrese postala: 

Kodak (Near East) Inc.

Eski Üsküdar Yolu İçerenköy Cad.

No: 10 VIP Center Kat: 3

Kozyatağı 34752 İSTANBUL

Tel: 0216 578 26 00 


***** 

Yarışma Kuralları

1. Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması Kodak (Near East) - Türkiye tarafından düzenlenmekte ve yönetilmektedir.

Yarışma Organizatörü

Kodak (Near East) INC- Türkiye Şubesi

Eski Üsküdar Yolu İçerenköy Cad.

No:10 VIP Center Kat: 3

Kozyatagı / ISTANBUL

Tel: + 90 216 578 26 00

Faks: + 90 216 578 26 30

2. Bu yarışmaya, Sinema, Televizyon, Medya, Reklam ve İletişim konularında Türkiye dahilinde bulunan Üniversitelerin ilgili bölümlerinde okuyan öğrenciler katılabilir.

3. Yarışma iki aşamadan oluşmaktadır. Birinci aşama reklam filmi senaryo yarışmasıdır. Üretilecek senaryolar için süreler 35 saniyedir.

4. Gönderilecek reklam filmi senaryoları için Pepsi'ye (Sponsor) ait aşağıda belirtilen ürünlerden herhangi biri konu olarak seçilebilir.

***** 

Sıkça Sorulan Sorular

Prodüksiyon bütçesi neden bu kadar kısıtlı?

Bütçenin sınırlı olmasının nedeni, yarışmacıların yaratıcılıklarının sınanmasıdır. Yarışmamızda öğrencilerden beklenen, önceliği yaratıcılık olan çalışmalardır. Senaryoları ve storyboard’ları hazırlayan öğrenciler bu bütçeyi dikkate almalı ve çalışmalarını bu doğrultuda sürdürmelidirler.

Storyboard’ların çizim formatı nasıl olmalı? Elle çizilen storyboard’lar kabul edilecek mi?

Storyboard’lar için özel bir çizim formatı aranmamaktadır. Elle çizilen storyboard’lar da kabul edilecektir.

Yarışmaya belirtilen bölümler haricindeki öğrenciler katılabilir mi?

Yarışmamıza sadece ilgili bölüm öğrencileri katılabilir. Bu bölümler, web sitemizdeki yarışma kurallarında belirtilmiştir.

Senaryo son gönderim tarihinden sonra ne olacak?

Senaryoların son gönderim tarihi 4 Mayıs’tır. Bu tarihten sonra, 4-11 Mayıs tarihlerinde, jüri üyeleri, senaryoları brifler ve yarışma kuralları doğrultusunda değerlendirip finale kalanları belirleyecektir. Birinci aşama sonuçları, 11 Mayıs’ta www.ogrencifilmleri.com adresinden duyurulacaktır.

Çalıştaylar sadece İstanbul'da mı yapılıyor?

Evet. Eğitimler sadece İstanbul'da yapılacaktır.

Çekimleri İstanbul'da mı yapmalıyız?

Tüm prodüksiyon ve post-prodüksiyon çalışmaları İstanbul'da gerçekleştirilecektir.

***** 

İletişim

Adres

Kodak (Near East) INC- Türkiye Şubesi

Eski Üsküdar Yolu İçerenköy Cad.

No:10 VIP Center Kat: 3

Kozyatagı / ISTANBUL

Tel: + 90 216 578 26 00

Faks: + 90 216 578 26 30

Yetkili Kişi: Özgür Güven

