Kodak Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması’nda Mutlu Son

“Kodak Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması”nda heyecan sona erdi. Birbirinden güzel senaryolar içinde en iyileri belirlendi. Ödül töreni 26 Haziran Salı günü 21:00'de Beşiktaş Kültür Merkezi'nde (BKM) yapılıyor. Bu yıl Türkiye'de ilki gerçekleştirilen “Kodak Öğrenci Reklam Filmleri Yarışması”, Avrupa'nın çeşitli ülkelerinde 10 yılı aşan bir süredir başarılı bir şekilde yapılmaktadır.

Sinema, Televizyon, İletişim, Reklam ve Medya bölümlerinde okuyan üniversite öğrencileri, yarışmanın ilk etabında yazdıkları 35 saniyelik reklam senaryoları ile yarıştılar. Ana sponsor Pepsi'nin ürünleri için yazılan reklam senaryolarından 10'u jüri tarafından ikinci aşamaya geçmek üzere seçildi.

İkinci aşamaya geçen 10 projenin senaryo yazarları ile yapılan prodüksiyon toplantıları sonunda yönetmenliğini, görüntü yönetmenliğini, sanat yönetmenliğini, prodüksiyon koordinatörlüğünü öğrencilerin yaptığı, 35 mm formatında 10 reklam filmi çekildi. Dereceye girecek ilk üç film bu yıl Ekim ayında gerçekleşecek "Golden Drum Uluslararası Reklam Festivali"nde Türkiye'ye temsilen yarışacaktır.

