“Çamur”, “Paralel Yolculuklar” ve “Akamas” ile KIBRIS’ın Sinemasal Gündemi
TÜRSAK Vakfı tarafından gerçekleştirilen 10. ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI, uluslararası alanda başarılara imza atmış seçkin yapıtlardan oluşan programında Kıbrıs’ın dününden ve bugününden kopup gelen yankıların, adanın çalkantılı tarihi ve güncel durumuyla ile ilgili Türk ve Rum taraflarınca dile getirilen bireysel ve toplumsal deneyimlerin ve bakış açılarının beyazperdeye düştüğü noktada ‘SINIRLARI AŞMAK” temasının ışığında şekillenen “sinemasal” bir Kıbrıs gündemine yer verecek. 
Yönetmen Derviş Zaim’in 2003 yılında gerçekleştirdiği ve Venedik Film Festivali’nde UNESCO Ödülü’ne layık görülen, farklı anlatım tekniklerinin buluştuğu özgün bir öykünün merceğinden Kıbrıslılar’ın yakın dönem belleklerine uzanan “ÇAMUR”; Derviş Zaim ve Rum yönetmen Panikos Chrissanthou’nun ortaklaşa çektikleri, adanın duygu ve acı haritasının bir izdüşümünü belleklere nakşetmeyi amaçlayan ve Kıbrıs ile ilgili ortak bir perspektifi benimseyen ender yapımlardan biri olan “PARALEL YOLCULUKLAR”; ilk kez Venedik Film Festivali’nde seyirci karşısına çıkan ve doğal güzelliğiyle ünlü bir yarımadanın sembolik fonunda, yurtlarının huzurlu döneminde birbirlerine bağlanan fakat daha sonra arkadaşları olmaksızın bir çeşit sürgünde yaşamaya zorlanan iki insanın öyküsü üzerinden Kıbrıs adasının siyasi sürecine ışık tutan, Rum yönetmen Panikos Chrissanthou imzalı sıradışı belgesel-drama “AKAMAS”, 10. ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI’nın “sinemasal Kıbrıs gündemi”ni tamamlayan yapıtlar.
10. ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI “Beyazperdede Kıbrıs Gündemi” dahilinde, Panicos Chrissanthou imzalı “AKAMAS” filminin 18 Aralık Salı günü saat 19:00’da Fransız Kültür Merkezi’nde yapılacak olan gösteriminden hemen sonra yönetmen Panicos Chrissanthou ve yönetmen Derviş Zaim’in katılımlarıyla bir söyleşi yapılacak.
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayelerinde TÜRSAK Vakfı tarafından düzenlenen, Beyoğlu Belediyesi’nin değerli destekleri ve Metro Group’un festival sponsorluğunda gerçekleştirilen, Digitürk’ün kurumsal sponsorluğunda TÜRSAK VAKFI’nın gerçekleştirdiği 10. ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI’nın sinemaları Beyoğlu Sineması, Beyoğlu Alkazar Sineması ve Fransız Kültür Merkezi olacak.
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