Fassbinder’in Anıtsal Filmi “BERLİN ALEXANDERPLATZ”

10. İstanbul Uluslararası Sinema Tarih Buluşması’nda

T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayelerinde TÜRSAK Vakfı tarafından düzenlenen, Beyoğlu Belediyesi’nin değerli destekleri ve Metro Group’un festival sponsorluğunda gerçekleştirilen, Dijitürk’ün kurumsal sponsorluğunda  TÜRSAK Vakfı tarafından 14 – 20 Aralık tarihlerinde bu yıl 10’ncusu düzenlenen İSTANBUL ULUSLARARASI SİNEMA TARİH BULUŞMASI ölümünün 25’inci yılı nedeniyle sinemanın gerçek anlamda dönüştürücü yönetmeni ve asi dehası Rainer Werner Fassbinder’i anmak üzere 13 bölüm ve sonsözden oluşan 15,5 saatlik “BERLİN ALEXANDERPLATZ” dizisini bölümler halinde İstanbullu sinemaseverlere sunuyor. Dijital olarak yeni yapımı geçen yıl biten ve galası yine geçen yıl Berlin Film Festivali’nde büyük bir törenle gerçekleştirilen dizi Goethe-Institut Istanbul ve TÜRSAK Vakfı işbirliğiyle festival kapsamında yer buluyor. 

Alfred Döblin’in 1929 yılında yazdığı ve Fassbinder’in “ayakta kalmama yardımcı oldu“ dediği romandan uyarlanan dizi film, uzun süren çalışmalar sonucunda onarılarak, uluslararası alanda son yılların en başyapıtı olarak değerlendirildi. Başrollerini Günter Lamprecht, Hanna Schygulla, Barbara Sukowa ve Gottfried John’un oynadığı filmin öyküsünde, hapishaneden yeni çıkan Franz Biberkopf’un hayata yeniden tutunma çabası konu ediliyor.

Onbeş yıllık sinema hayatı boyunca ellinin üzerinde uzun metraj ve televizyon filmine imza atan Rainer Werner Fassbinder, filmlerinde insanlık tarihinin en büyük sorunu olan “iktidar“ kavramını farklı yönlerden sorgularken, sınırlı çerçeveler içinde sunduğu sosyal, ekonomik ve kültürel tespitlerle üstü örtük bir ütopyanın umudunu izleyiciye sunan büyük bir yönetmen olarak yalnızca Almanya’nın değil, tüm sinema dünyasının sahiplendiği, büyük bir sinemacı. 
Yerleşik olmasıyla kabul gören, ilişkilerde göz ardı ettiğimiz çelişkileri gözler önüne sererken yaşamı darlaştıran kalıpları eritebilecek aklı ve ruhu, Brechtvari sinema dilinin keskinleştirdiği yaklaşımıyla sunarken, tüm politik söylemlerin açmazlarına, yozlaşma ve yobazlaşmalarına, anlam kayıplarına işaret eden Fassbinder’in kişisel ve sinemasal tavrı, ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI’nın 10’uncu yılında  “SINIRLARI AŞMAK“ olarak belirlediği temasıyla birebir örtüşüyor. Festival, “SINIRLARI AŞMAK“ konusunda hayatını cesurca ortaya koymuş bu büyük yönetmeni ölümünün 25. yılında, anıtsal yapıtı “BERLİN ALEXANDERPLATZ”la sinemaseverlere sunarak anıyor. 

Dizi filmin ilk yedi bölümü, 15 Aralık Cuma günü saat 12.00’da, diğer yedi bölümü ise, 16 Aralık Pazar ünü yine saat 12.00’da Goethe-Institut İstanbul’da gösterilecek.
