ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI
10’ncu Yaşını Muhteşem Bir Açılış Gecesiyle Kutladı

(Bültene ait görseller aşağıdaki dosyadadır)
http://www.tursak.org.tr/sinema_tarih.zip
TÜRSAK Vakfı’nın geleneksel olarak her yıl gerçekleştirdiği ve bu yıl, “SINIRLARI AŞMAK” teması merkezinde düzenlediği ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI, 14 Aralık Cuma gecesi İstanbul Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda yapılan muhteşem açılış gecesiyle 10’ncu yaşını da kutladı. 
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayelerinde, Metro Group’un festival sponsorluğunda gerçekleştirilen 10. ULUSLARARASI İSTANBUL SİNEMA TARİH BULUŞMASI, genç ve güzel oyuncu Bergüzar Korel’in başarılı sunumu ile yapılan görkemli Açılış Gecesi ile başladı. Açılış Gecesi’nde İlber Ortaylı, Ahmet Misbah Demircan, Güneri Civaoğlu, Derviş Zaim, Hülya Avşar, Sadettin Saral, Suna Keskin, Engin Çağlar, Ali Bars, Başak Gürsoy, Ünal Uzun gibi sanat, edebiyat ve iş dünyasından bir çok seçkin konuk bir araya geldi. 
Festivalin “SINIRLARI AŞAN” temasını kucaklayan müzik anlayışları ile sahne alan Kardeş Türküler topluluğunun performanslarıyla başlayan gecede, sinema sanatçısı, müzisyen ve tiyatro oyuncusu Hümeyra’ya, festivalin geleneksel onur ödülü olan “Işık Saçan Apollon”, TÜRSAK Vakfı Başkanı Sayın Engin Yiğitgil tarafından takdim edildi. Uluslararası Onur Ödülü’ne layık görülen ve sağlık nedenlerinden dolayı yaşamını sürdürdüğü Fransa’dan gelemediği için barkovizyon aracılığıyla mesajını ileten felsefe profesörü İrene Melikoff’un ödülünü ise kızı Dr. Şirin Melikoff Sayar aldı.
Açılış Gecesi’nin Sürprizi: 150. Yılında Beyoğlu’nun Türk Sineması’na Armağanı olan “BEYOĞLU SİNEMA ÖDÜLLERİ”nin açıklanmasıydı.
İlk kez Uluslararası Sinema Tarih Buluşması’nın Açılış Gecesi’nde, Beyoğlu Belediye Başkanı Ahmet Misbah Demircan tarafından açıklanan “Beyoğlu Sinema Ödülleri” adı hep sinemayla anılmış bir semt olan Beyoğlu’nun Türk Sineması’na bir armağanı olarak tanıtıldı. İlk ödüllerin Şubat ayında verileceği BEYOĞLU SİNEMA ÖDÜLLERİ’nin lansmanı, bu çok özel açılış gecesinde, Özgü Namal’ın sunumuyla gerçekleştirildi. 
Ulusal sinemamızın yıllardır eksikliğini duyduğu ve sinema sektörü ile birlikte TÜRSAK Vakfı’nın da yıllardır önemle üzerinde durduğu “Ulusal Sinema Ödülleri” için bir başlangıç yapacak olan “BEYOĞLU SİNEMA ÖDÜLLERİ” yönetmeliği, sinema sektörünün değerli isimleri ile birlikte, Oscar; Bafta; Sezar, Donetello ödülleri gibi dünyada verilen uluslar arası “ulusal ödüllerin” yönetmelikleri incelenerek oluşturuldu.
Önümüzdeki günlerde, pek çok değerli sinemacı ile paylaşılarak, oldukça geniş bir jüriden oluşturulması planlanan jüri davetleri de yapılmaya başlanılacak.
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