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BASIN BÜLTENİ

TÜRK FİLMLERİ ALMANYA YOLCUSU

Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı ve Kultur & Art Initiative işbirliği ile düzenlenecek olan II. Türk Filmleri Haftası Detmold, 26 Eylül – 01 Ekim günleri arasında Almanya’nın Detmold kentinde gerçekleşecek.
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteğiyle, Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı ve Kultur & Art Initiative tarafından, 26 Eylül – 01 Ekim günleri arasında Almanya’nın Detmold kentinde, ‘II. Türk Filmleri Haftası Detmold’ etkinliği gerçekleşecek.

Büyük ilgi toplayan etkinliğin ilki, yine T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteğiyle,     20 - 27 Eylül 2007 tarihleri arasında Detmold’da düzenlendi. Alman ve Almanya’da yaşayan Türk seyircilerin yoğun katılımıyla gerçekleşen etkinlik, film gösterimlerinin yanı sıra düzenlenen sergi, söyleşi ve atölye çalışmaları gibi yan etkinliklerle sürdü.

6 GÜNDE 7 FİLM

Dünyanın tek Uçurtma Müzesi’ne, Uluslararası Sokak Tiyatrosu Festivali’ne ve birçok önemli müzik festivaline ev sahipliğiyle her yıl yerli ve yabancı turistlerin akınına uğrayan Detmold’da,  bu yıl da Türk Sineması’nın nitelikli örnekleri, Almanca altyazılı olarak 6 gün boyunca sinemaseverlerin beğenisine sunulacak.

Türk Sineması’nın etkin biçimde tanıtılmasını, yurt dışında pazar bulabilmesini ve Türk kültürünün sinema aracılığıyla aktarılmasını hedefleyen “II. Türk Filmleri Haftası Detmold” kapsamında; Serdar Akar’ın “Gemide”, Ezel Akay’ın “Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü”,  Fatih Akın’ın “Yaşamın Kıyısında”, Nuri Bilge Ceylan’ın “İklimler”, Zeki Demirkubuz’un “Üçüncü Sayfa”, Ömer Vargı’nın “Her Şey Çok Güzel Olacak” ve Atıf Yılmaz’ın “Eğreti Gelin” filmleri izleyici ile buluşacak.
GENÇLER KAFALARINDAKİNİ ÇEKMEYE DEVAM EDECEK

Türk Filmleri haftası boyunca yine Dünya Kitle İletişimi Araştırma Vakfı ve Kultur & Art Initiative tarafından düzenlenen Get Your Own Picture! (Kafandakini Çek) adlı Avrupa Birliği Gençlik Değişim Projesinin üçüncü ayağı da gerçekleştirilecek. Bu projenin ilk ayağı geçtiğimiz yıl Detmold’da, ikinci ayağı da 13 - 23 Mart 2008 tarihlerinde düzenlenen 19. Ankara Uluslararası Film Festivali kapsamında gerçekleşmiş, 30 Türk ve 30 Alman genci bir araya gelerek 10 gün boyunca film yapımına ilişkin teorik eğitimler aldıktan sonra gruplara ayrılarak “Avrupa Mitleri” konusunda birer kısa film çekmişlerdi. Çekilen filmler 19. Ankara Uluslararası Film Festivali sonunda seyirciyle buluşmuştu.

Ankara’da elde edilen deneyim ve motivasyonla Detmold’da yeniden bir araya gelecek olan 30 Türk ve 30 Alman genci, burada Avrupa Mitleri temalı alt başlıklarda hazırlanmış atölye çalışmalarına katılacaklar. Atölye çalışmaları sonrası ortaya çıkan ürünler etkinlik kapsamında sergilenecek.
PİYANO RESİTALİ ve FOTOĞRAF SUNUMLARI
Ayrıca “II. Türk Filmleri Haftası Detmold” etkinliği kapsamında, müzisyen Hakan Ali Toker’in doğaçlama piyano resitali ve fotoğraf sanatçısı İbrahim Demirel’in ‘Sinemanın Sultanları’ ile “Torak” adlı dia sunumları sanatseverlerle buluşacak.

“II. Türk Filmleri Haftası Detmold”  26 Eylül 2008 tarihinde, saat 19:00'da Bölge Valisi ve Detmold Belediye Başkanı`nın katılımlarıyla Stadthalle Detmold'da gerçekleşecek açılış töreniyle başlayacak. Yapılacak tüm etkinlikler, Detmold şehir merkezinde bulunan “Stadhalle Detmold”da 6 gün boyunca ücretsiz olarak takip edilebilecek.

Web:
http://www.tfwdetmold.de/
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