BASIN BÜLTENİ
Yeni bir belgesel şenliği: DOCUMENTARİST
İstanbul’a ‘Demokrasi’ Geliyor!
08 - 13 Temmuz tarihlerinde düzenlenecek olan “DOCUMENTARIST - İstanbul Belgesel Günleri”, belgeselin yaşayan ‘babası’ Nick Fraser’ı ağırlıyor. Yerli ve yabancı belgesellerden oluşan geniş bir seçkiyi seyirciyle buluşturacak olan etkinlikte, BBC’nin son yıllardaki en büyük projelerinden “Neden Demokrasi?” başlıklı belgesel serisi de yer alıyor.
İstanbul, Temmuz ayında yeni bir belgesel etkinliğine kavuşuyor. Bu yıl ilk kez yapılacak olan “DOCUMENTARIST – İstanbul Belgesel Günleri”, 08 - 13 Temmuz 2008 tarihlerinde Fransız Kültür Merkezi’nde gerçekleşecek. Avrasya Sanat Kolektifi tarafından düzenlenen etkinlik, bir hafta boyunca dünya belgeselinin gündemindeki isimleri ve filmleri ağırlayacak. 

Bu yılki etkinliğin en önemli konuğu, belgeselin yaşayan ‘babası’ olarak tanınan, dünyanın en ünlü belgesel yapımcılarından Nick Fraser… “DOCUMENTARIST” kapsamında iki günlük bir masterclass verecek olan Fraser, yakın zamanda BBC için gerçekleştirdiği “Why Democracy?” başlıklı belgesel projesini anlatacak. Projedeki filmlerden oluşan bir seçki ile yine BBC’nin efsanevi belgesel kuşağı ‘Storyville’ için gerçekleştirilmiş filmlere ayrılan özel bir bölüm, “DOCUMENTARIST” pogramında yer alacak.
Why Democracy? (Neden Demokrasi?), 10 yönetmenin dünyanın 10 farklı ülkesinde çektiği ‘demokrasi’ konulu 10 belgesel ile 18 kısa filmden oluşan büyük bir proje. 2008 yılını ‘demokrasi yılı’ ilan eden BBC’nin başını çektiği, dünya çapında 30 TV kanalının yapım ortağı olduğu bu belgesel serisi, geçen yılın Ekim ayında aynı anda 200 ülkede birden yayınlanmaya başlamış ve dünya çapında büyük ses getirmişti.
Fraser, 12 ve 13 Temmuz'da yapacağı masterclass’ta bu filmlerden bir bölümünü katılımcılara göstererek projenin yapım serüvenini anlatacak. İlk kez geçen sonbaharda Toronto Film Festivali’nde gerçekleştirdiği sözkonusu sunumu İstanbul’a taşıyacak olan Fraser, hem belgesel meraklıları hem de sinemacılar açısından tarihsel değeri olan bir deneyimin aktarımını yapacak.
Bu arada, sözkonusu 10 filmin içinden yapılan bir seçki Türkiye’de ilk kez seyirciyle buluşacak. Bunlar arasında, Çin’de bir ortaokuldaki sınıf başkanı seçimini konu alan ve çocukların iktidar uğruna neler yapabileceklerini sergileyen “Lütfen Bana Oy Verin!” adlı traji-komik belgesel de var.
“DOCUMENTARIST” kapsamında ayrıca, Sinema Yazarları Derneği’nin (SİYAD) yıl sonunda vereceği En İyi Yerli Belgesel ödülünün adayları da seyirciye sunulacak. 70’e yakın yerli belgesel içinden seçilecek olan aday filmleri, SİYAD üyeleri de hafta boyunca seyirciyle birlikte izleyecek. “DOCUMENTARIST - İstanbul Belgesel Günleri”nin film gösterimleri, 8-13 Temmuz tarihleri arasında Fransız Kültür Merkezi’nde gerçekleşecek.
“DOCUMENTARIST”, yalnızca yurtiçi ve yurtdışından filmleri değil, yönetmenleri ve sinema okulu öğrencilerini de buluşturacak. Hafta boyunca film gösterimlerinin yanısıra gerçekleşecek atölye ve söyleşilerde belgeselciler deneyimlerini paylaşacak.

Avrasya Sanat Kolektifi’nin girişimiyle gerçekleşen “DOCUMENTARIST”, İstanbul’da anımsanmayacak sayıdaki film festivaline ve seyircinin artan ilgisine rağmen ihmal edilmeye devam edilen belgesellere yeni bir alan açmayı, öte yandan özellikle Türkiye’deki yeni kuşak belgeselciler için bir buluşma platformu olmayı hedefliyor. 

Etkinlikle ilgili daha geniş bilgi web sitesinde bulunabilir: 
http://www.documentar-ist.org
Basın ve Halkla İlişkiler: Aslı Atasoy – 0533 268 37 98

DOCUMENTARIST - İstanbul Belgesel Günleri konuğu

NICK FRASER KİMDİR?
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Uzun yıllar gazetecilik yaptıktan sonra 1997’den bu yana BBC’nin ünlü belgesel kuşağı Storyville’in editörlüğünü yürüten Nick Fraser, Avrupa belgesel sektörünün en tanınmış isimlerinden biri, hatta birincisi.
BBC Four ve BBC Two kanallarında yılda yaklaşık 30-40 belgeselin yayımlandığı sözkonusu kuşağın yöneticisi olarak, yapımcı veya editor kimliğiyle bugüne kadar pek çok önemli belgeselin altına imzasını attı. Bu filmler televizyon dünyasında ses getirmekle kalmadı, dünyanın her yerindeki film festivallerinde de pek çok ödül topladı.

Fraser, gazeteciliğinin ve belgeselciliğinin yanısıra Avrupa’da ve İngiltere’de yazar kimliğiyle de tanınıyor. BBC’de yayımlanan aynı konulu bir belgesel dizisinin ardından yazdığı, Avrupa’daki aşırı sağcı örgütleri konu alan “The Voice of Modern Hatred: Encounters with Europe's New Right” ile “Continental Drifts – Travels in the New Europe”, “The Importance of Being Eton” kitaplarından bazıları.
On ülkede on yönetmen tarafından gerçekleştirilen “Neden Demokrasi?” başlıklı belgesel serisinin de yapımcılığını üstlenmiş olan Fraser’ın gerçekleşmesine katkıda bulunduğu filmlerden bazıları şunlardır:

This Film Is Not Yet Rated (2006)

What Remains (2005)

The Liberace of Baghdad (2005) 
A Decent Factory (2004) 
Control Room (2004)
The Revolution Will Not Be Televised (2003)

“WHY DEMOCRACY?” SERİSİ ÜZERİNE

Nick Fraser, 12-13 Temmuz’da “DOCUMENTARIST - İstanbul Belgesel Günleri” 

kapsamında, yakın zamanda BBC için gerçekleştirdiği “Why Democracy?” (Neden Demokrasi?) başlıklı belgeseller serisi projesinin sunumunu yapacak. Bu büyük proje, 10 yönetmenin 10 ülkede çektiği ‘demokrasi’ konulu birer belgeselden oluşuyor. BBC’yle birlikte 30 TV kanalının ortak olduğu ve geçen yıl Ekim ayında yayımlamaya başladığı belgesel dizisi, aynı anda 200 ülkede birden gösterilmiş ve dünya çapında büyük ses getirmişti.

Fraser, iki gün sürecek masterclass’ta bu filmlerden bir bölümünü katılımcılara 

göstererek, projenin yapım serüvenini anlatacak. Fikrin oluşum aşamasından başlayarak filmlerin ortaya çıkış sürecini ve yapım sırasında değişik ülkelerde karşılaştıkları zorlukları, klipler eşliğinde anlatacak. İlk kez geçen sonbaharda, Toronto Film Festivali’nde gerçekleştirdiği sözkonusu sunumu İstanbul’a taşıyacak olan Fraser, hem belgesel meraklıları hem de sinemacılar için unutulması zor bir deneyimin aktarımını yapacak. 

Projeyle ilgili detaylı bilgi için: 
http://www.whydemocracy.net

