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SİYAD’IN “EN İYİ BELGESEL FİLM” ADAYLARI

DOCUMENTARIST’TE!

İlk kez bu yıl düzenlenen “Documentarist-İstanbul Belgesel Günleri” kapsamında, SİYAD'ın “En İyi Belgesel Film” adayları festival takipçileri ve SİYAD üyeleriyle buluşacak.

Her yıl gerçekleştirilen SİYAD Türk Sineması Ödülleri’nde gelecek yıl  ilk kez “En İyi Belgesel Film” ve “En İyi Kısa Film” dallarında ödül verilecek. Öncelikle SİYAD bünyesinde oluşturulan iki ayrı kurul bu dallardaki adayları belirleyecek. Kazanan filmi ise, diğer tüm kategorilerde olduğu gibi SİYAD üyeleri belirleyecek.

Bu süreçte SİYAD ve “Documentarist-İstanbul Belgesel Günleri” işbirliğiyle, “En İyi Belgesel Film” ödülünün ilk adayları, 8-13 Temmuz tarihleri arasında yapılan festivalin özel bir bölümünde gösterilecek.
Böylelikle belgesel meraklıları SİYAD’ın seçtiği filmleri izleme fırsatı bulurken, SİYAD üyeleri de gelecek yılın başında yapılacak seçim için aday filmlerle tanışacak.

Bölümde gösterilecek olan filmler şunlar: Alethea (Petra Holzer, Ethem Özgüven), Benim Adım Güler (M. Sadık Aslankara), Beyrut’a Gittiğimi Anneme Söylemeyin (Didem Şahin), Bu Ne Güzel Demokrasi! (Belmin Söylemez, Berke Baş, Haşmet Topaloğlu, Somnur Vardar), Değneksiz Sahne Işıkları (Erdem Tepegöz), Devrimci Gençlik Köprüsü (Bahriye Kabadayı), Gölün Kadınları (Emine Emel Balcı), İbret Olsun Diye (Necati Sönmez), Küllerinden Doğmak (Enis Rıza), Lilit'in Kızkardeşleri (Emel Çelebi), Narkolepsi (Medet Dilek), Sis (Oktay Altunnar), Son Kumsal (Rüya Arzu Köksal), Sütlü Çikolata (Ahmet Ilgaz), Şarkılarla Geçtim Aranızdan (Ümit Kıvanç), Volga Volga (Ayşegül Taşkent).

Saygılarımızla,

SİYAD Basınla İlişkiler Kurulu

Ayrıntılı bilgi için:

0 212 293 66 69 (Ozan Ağaç)

info@siyad.org

www.siyad.org
