SİNEMASEVERLER SEZONU AÇIYOR, 

FİLMEKİMİ 10 EKİM CUMA GÜNÜ BAŞLIYOR 
· GALA FİLMLERİNİN BİLETLERİ TÜKENMEK ÜZERE; YENİ EK SEANSLAR KONDU
· SÜRPRİZ FİLM “RACHEL EVLENİYOR” 

· AÇILIŞ PARTİSİ 10 EKİM CUMA AKŞAMI GHETTO’DA 
İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından Nokia Nseries sponsorluğunda düzenlenen Filmekimi, 10 Ekim Cuma günü başlıyor. 16 Ekim’e kadar sürecek Filmekimi’nde bir hafta boyunca 2008 yılının uluslararası festivallerde ödüller alan, usta yönetmenlerin merakla beklenen 21 filmi Emek Sineması’nda gösterilecek.
Her sene olduğu gibi bu sene de Filmekimi sinemaseverlerden büyük ilgi görüyor… Filmekimi programındaki filmlere bilet satışının başladığı 25 Eylül Perşembe gününden beri 28 binin üzerinde bilet satıldı. 
FİLMEKİMİ’NİN SÜRPRİZ FİLMİ “RACHEL EVLENİYOR”

Filmekimi programına son anda eklenen “Rachel Evleniyor / Rachel Getting Married” sinemaseverlerin ilgi gösterdiği filmler arasında… “Kuzuların Sessizliği” ile Oscar kazanan yönetmen Jonathan Demme’nin son filmi bu sene Venedik’te Altın Aslan için yarıştı. Filmin başrol oyuncusu Anne Hathaway’in Oscar adaylığına kesin gözüyle bakılıyor. “Düğünlerin Blair Cadısı” diye tanımlanan bu filmi komedi severler kaçırmasın. 
“Rachel Evleniyor” 11 Ekim Cumartesi saat 24.00 ve 15 Ekim Çarşamba saat 11.00’de Emek Sineması’nda… 
FİLMEKİMİ AÇILIŞ PARTİSİ’NDE CHELSEA HOTEL BULUŞMASI

Filmekimi’nin 10 Ekim Cuma akşamı GHETTO’da gerçekleşecek Açılış Partisi saat 21.30’da Radyo Eksen DJ’leriyle başlıyor. 
“Chelsea on the Rocks / Chelsea’de Rock” filmine ithafen Chelsea Otel ve müdavimlerinin şarkılarına ayrılan gecede, saat 23.00’ten itibaren Melis Danişmend, Seha Can, Cana Çankaya, Ceylan Ertem, Bora Uzer ve Bedük, Leonard Cohen, Joni Mitchell, Tom Waits, Janis Joplin, Bob Dylan, Jimi Hendrix gibi müzisenlerin Chelsea Otel’de ya da Chelsea Otel için bestelenmiş şarkılarını seslendirecekler. Solistlere Friendly Fire grubu eşlik edecek. 

Chelsea Otel’i merak eden sinemaseverler, aynı gün 19.30 seansında Beyoğlu Emek Sineması’nda “Chelsea’de Rock” filmini izleyebilirler. 

Filmekimi Açılış Partisi’nin biletleri Biletix satış sistemi, Emek Sineması gişeleri ve konser günü mekan girişlerinden satın alınabilir. Bilet fiyatları tam 25 YTL, öğrenci 20 YTL. 
BİLETLER BİTMEK ÜZERE, EK SEANSLARA DİKKAT ! 
Filmekimi’nde yalnızca 3,5 YTL’den satılan hafta içi gündüz seansları ile gala filmlerine sinemaseverler büyük ilgi gösterdi. Programda yer alan Vicky Cristina Barcelona, Körlük, Sınıf ve Rüya gibi filmlerin biletleri tükenmek üzere… 
Bilet almak isteyip de bulamayan sinemaseverlere bir ufak hatırlatma: Seans öncesi gişelerde kalan davetiyelerin satılma ihtimali var. Görmek isteyip bilet alamadığınız filmlerden önce Emek Sineması’na uğramakta fayda var.
Filmekimi’nde ek seanslar:  
· “KÖRLÜK / BLINDNESS” / Fernando Meirelles

15 Ekim Çarşamba / saat 24.00 

Fernando Meirelles’in Cannes Film Festivali’nin açılışını yapan son filmi “Körlük / Blindness”  Filmekimi’nde büyük ilgi gören galalardan. Nobel ödüllü yazar José Saramago’nun dilimize aynı adla çevrilen romanından uyarlanan filme 15 Ekim Çarşamba akşamı saat 24.00’te bir ek seans kondu. 
Diğer ek seanslar ise; 

· Filmekimi’nin son gala filmi “Tıkanma / Choke”a 16 Ekim Perşembe gecesi saat 24.00’te bir ek gösterim kondu. 
· Woody Allen’ın “Vicky Cristina Barcelona” adlı filmin için de 10 Ekim Cuma gecesi saat 24.00’te bir ek gösterim gerçekleşecek. 
BİLETLER NEREDE… 
Filmekimi biletleri, Emek Sineması ile Biletix üzerinden satın alınabilir. Filmekimi’nde hafta içi gündüz seansları 3,5 YTL; hafta içi 19.00 seansları, hafta sonu tüm seanslar ve geceyarısı seansı tam 12 YTL, indirimli 8 YTL… Filmekimi galalarının biletleri 15 YTL olarak tek fiyattan satılıyor. 

Festival boyunca filmleri en büyük indirimlerle izleme şansı ise yine Lale Kartı sahiplerinin… Lâle Kartı sahipleri biletlerinde %25’e varan özel indirimden yararlanabilecekler. 

Filmekimi’nin medya sponsorları: CNBC-e, Radikal ve Radyo Eksen. 

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/filmekimi
Filmekimi’nden görseller için : www.iksvpress.com/filmekimi08
