FİLMEKİMİ SONA ERDİ 
Nokia Nseries sponsorluğunda İKSV tarafından gerçekleştirilen ve                          10 Ekim’de Beyoğlu Emek Sineması’nda başlayan Filmekimi 16 Ekim Perşembe akşamı sona erdi. 
· Filmekimi, yedinci yılında yine izleyici rekoru kırdı. Biletleri 25 Eylül’de satışa sunulan Filmekimi biletli ve davetli olmak üzere maksimum seyirci kapasitesine ulaşarak 33.500 sinemasever tarafından izlendi. Filmekimi’ni geçen yıl 32.000 sinemasever izlemişti. 
· Bir hafta boyunca, programa sonradan eklenen 3 ek gösterimle birlikte toplam              39 seansta 21 filmin gösterildiği Filmekimi’nin en çok ilgi çeken filmi, Woody Allen’ın son filmi “Vicky Cristina Barcelona” oldu. Biletleri satışa çıktıktan kısa bir süre sonra tükenen filme yoğun ilgi üzerine eklenen geceyarısı gösteriminin de biletleri tamamen bitti.
· Filmekimi’nde biletleri 3,50 YTL’den satılan hafta içi gündüz seansları da sinemaseverler tarafından büyük ilgi gördü. Hafta içindeki 15 gündüz seansının biletlerinin tümü tükendi.  Bilet bulabilmek için sansını deneyen sinemaseverler seans öncelerinde gişelerde uzun kuyruklar oluşturdu. 
· Filmekimi’nin ilk günü 10 Ekim Cuma akşamı GHETTO’da gerçekleşen Açılış Partisi’ne 500’ü aşkın müziksever katıldı. Filmekimi programında yer alan Abel Ferrera’nın “Chealse’de Rock” filmine ithaf edilen gecede, Türk rock ve alternatif müzik sahnesinin yıldız isimleri Melis Danişmend, Seha Can, Cana Çankaya, Ceylan Ertem, Bora Uzer ve Bedük Chelsea Otel ve müdavimlerinin şarkılarını seslendirdiler.
· 3. Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nın başvuru süreci de Filmekimi’yle birlikte başladı. 31 Aralık 2008 tarihine kadar başvuruların süreceği yarışmada bu yıl jüri başkanlığını ve televizyondan tanıdığımız yönetmen kardeşler Yağmur ve Durul Taylan üstleniyor.  Yarışmada dereceye kalan kısa filmler, 4 – 19 Nisan 2009’da yapılacak olan 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde gerçekleşecek bir ödül töreni ile açıklanacak. Yarışma ile ilgili ayrıntılı bilgi için: www.nserieskisafilm.com 
· Medya sponsorluğunu CNBC-e, Radikal ve Radyo Eksen’in üstlendiği Filmekimi gelecek yıl Ekim ayında İstanbullu sinemaseverlere yine merakla beklenen ödüllü filmleri sunacak.
Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/filmekimi
Filmekimi’nden görseller için : www.iksvpress.com/filmekimi08
