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3. Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nda finale kalanlar belli oldu. Birbirinden güzel filmler arasında seçim yapmakta zorlanan jüri heyeti, 5 değil 6 eserin finalist olmasını uygun gördü. 

Nokia Nseries tarafından Filmekimi ana sponsorluğu ve Uluslararası Film Festivali tema sponsorluğu kapsamında düzenlenen 3. Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nda finale kalan eserler belli oldu. Başkanlığını ünlü yönetmen kardeşler Taylan Biraderler’in üstlendiği jüri, birbirinden güzel filmler arasında seçim yapmakta zorlandı. 300’e yakın kısa filmin değerlendirildiği yarışmada, 5 değil 6 filmin finale kalması uygun görüldü. Bir filme de “Parlayan Yıldız” unvanı verildi. 

3. Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nın finalistleri şöyle: 
• Fotojeni (Sertaç Yüksel)

• Soru İşareti (Kaan Demirçelik)

• Bizatihi Şey (Murat İncedemir)

• Numen (Eray Mert)

• Grasshoppers (Deniz Buga)

• Kayıp Aranıyor (Ozan Yıldırım)

• Parlayan Yıldız: Kara Defter (Can Akdağ)

Yarışmanın ön seçici kurulu ise şu isimlerden oluştu: 
• Başkan: Yağmur Taylan ve Durul Taylan (Yönetmen)

• Kutlukhan Kutlu (Sinema Yazarı)

• Sertaç Şener (Nokia Türkiye Perakende Satış Müdürü)

• Azize Tan (Uluslararası İstanbul Film Festivali Direktörü)

İstanbul Kültür ve Sanat Vakfı’nın (İKSV) desteğiyle düzenlenen 3. Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’na başvurular 10 Ekim 2008’de başlamış, 10 Ocak 2009’da sona ermişti. Nokia yetkilileri, yarışmanın bir kez daha yoğun ilgi gördüğünü ve ülkemizde kısa film çalışmalarının gittikçe artan başarısının bir göstergesi olduğunu söylüyorlar. 

İkinci raunt başlıyor

Finalistler, jüri başkanları tarafından düzenlenecek atölye çalışmasına katılacaklar. Ardından, finalistlere ikinci kısa filmlerini çekmek üzere DVD kalitesinde video kaydı yapan ve 24 GB’ye kadar genişletilebilen 16 GB dahili hafızasıyla 40 saate kadar video içeriği saklama imkanı sunan birer Nokia N96 multimedya bilgisayar verilecek.

Son elemede ilk üçe girenler, 7 Nisan 2009’da düzenlenecek ödül töreniyle açıklanacak ve 7.000, 5.000 ve 3.000 YTL’lik para ödülü kazanacaklar. İlk üçe giren filmler, 4-19 Nisan 2009 tarihleri arasında düzenlenecek olan 28. Uluslararası Film Festivali’nde, Türk filmlerinden önce sinemaseverlere sunulacak. 
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