Kara Kare Film Günleri

Birleşmiş Milletlerin 27 Ocak tarihini "Holokost Kurbanlarını anma günü ve Holokost hakkında genç nesilleri eğitme" kararının alınmasında Türkiye'nin karar tasarısını sunan 104 ülke arasında yer aldığı kamuoyu tarafından bilinmektedir.

Holokost, Nazi Almanya'sının I. Dünya Savaşı dönemi sonrasından başlayarak Alman halkının içinde bulunduğu ekonomik ve sosyal bunalım, iktidar boşluğu ve Avrupa antisemitizmi tarihsel çerçevesi içinde görülmesi gereken ortamın içinde filizlendirip uyguladığı sistematik yok etme projesidir. Bu dönemde büyük bir titizlikle Avrupa'nın çeşitli yerlerinde fizibilite raporları düzenleyerek, gaz odaları, krematoryumlar inşa ederek kurdukları toplama ve ölüm kamplarında yaşamını yitirmiş milyonlarca insanın anısına "Kara Kare Karanlığa Işık Tutan Filmler" günleri  düzenlenmektedir.

Türk Musevi Cemaati – Film Komisyonu, bu dönemde yaşananlara ışık tutmak için KARAKARE FİLM GÜNLERİ'ni  1 -  3 Mayıs tarihleri arasında Maçka'da Cinebonus G-Mall sinemalarında Nazi Soykırımı Holokost hakkında çarpıcı ve aydınlatıcı filmlerin gösteriminin yapılacağı "Karanlığa Işık Tutan Filmler" teması ile düzenlemiştir.

Kara Kare Film Günleri çerçevesinde, organizasyon boyunca gösterilecek filmlerin programı tamamlanmış olup; Lena Einhorn 'nun Nina'nın Yolculuğu; Istvan Szabo'nun  Mefisto; Steven Spielberg yapımı, Sergie Bukowsky filmi İsmini Söyle; Agnieszka Holland'ın  Avrupa Avrupa;  Stefan Ruzowitzky 'nin Kalpazanlar; Margarethe von Trotta'nın Güller Sokağı bu seneki programda yer alacak olan bazı filmlerdir.

Toplam 9  farklı filmin gösterimi 1 – 3 Mayıs  tarihlerinde Maçka Cinebonus G-Mall'da iki ayrı salonda muhtelif seanslarda yapılacaktır. Tüm filmler Türkçe elektronik altyazılı olacağından sadece ilgili izleyicilerin değil okulların da öğrencilerini topluca getirebileceği bir kültürel eğitim hizmeti olacaktır.
