KRİSTAL KLAKET ADAYLARI BELLİ OLDU
Fatih Üniversitesi tarafından bu yıl ikinci kez düzenlenen Kristal Klaket Kısa Film Yarışması’nda ön elemeyi geçen filmler belli oldu. Bu yıl kurmaca, animasyon, deneysel ve belgesel türlerde toplam 120 filmin başvurduğu yarışmada, üçü belgesel olmak üzere 23 kısa film jüri karşısına çıkacak. 
Bank Asya ana sponsorluğunda ve New York Film Academy işbirliği ile düzenlenen yarışmada büyük ödül, New York Film Academy’de 6 haftalık sinema eğitimi. Ayrıca bu yıl başvuru sayısındaki ve nitelikli çalışmalardaki artış, belgesel filmler için ayrı bir ödüllendirmeyi de beraberinde getirdi; bu yıl başlatılacak olan En İyi Belgesel ödülünün sahibine de 2 bin YTL verilecek. Filmleri, Mustafa Şevki Doğan, İhsan Kabil, Beste Bereket, Olkan Özyurt ve daha önce adı açıklandığı halde sağlığı elvermediği için jüriden ayrılmak zorunda kalan Ömer Lütfi Mete yerine jüriye katılan Hüsamettin Ünlüoğlu’ndan oluşan jüri değerlendirecek. Sonuçlarsa 18 Kasım’daki ödül töreniyle açıklanacak. 
Bu yıl Kristal Klaket için yarışacak filmler şunlar: “Yüreğimde Ölüm Var” (Hakan Dursun) “Tahtakurdu” (Mehmet Akif Yiyen), “Yıldızlar Sönerken” (Hasan Tolga Pulat) “Projektör” (Irmak Sueri), “Bir Nuri Bilge Ceylan Karesi Çekmek” (Onur Bilgetay) “Klonistan” (Ayçe Kartal) “Aeternus” (İsmail Kemal Çiftçioğlu) “Ayak Altında” (M. Cem Öztüfekçi), “Sesler ve Küller” (Armağan Pekkaya- Burcu İşletici) “Hüküm” (Rezan Yeşilbaş), “Bekleyiş” (Emine Emel Balcı), “Tünel” (Veysel Çelik), “Tutunamayanlar” (Savaş Baykal), ,”Sapak” (Fırat Mançuhan), “Soya Adak” (Murat Malgir), “Yokuş” (Mehmet Can Mertoğlu), “Mütereddit” (Eray Mert), “Eski Kazan” (Murat Pay), “Sardunya” (Mustafa Emin Büyükcoşkun), “Rahat Uyku” Emre Özdür) ve belgeseller “Stüdyo Osep” (Bilgen İnce), “Ağıtçı Kadınlar” (Erdal Özbek- Hüseyin Karaçelik) ile “Süpermen Çinko Getir” (Kemal Göztepe)   
