"Ayak Altında" en etkili film!
Pembeçarşı ile İnSanat Sinema Derneği'nin birlikte organize ettiği, Morfoloji Kurmusal'ın desteklediği, Yeksan Otomatik Kapı Sistemleri'nin de sponsor olduğu "Pembeçarşı Kısa Film Günleri" sona erdi. 2-4 mayıs tarihleri arasında gerçekleşen 3 günlük etkinlikte izleyicilerin değerlendirmesi, İstanbul’da eğitimine devam eden Bursalı genç yönetmen Cem Öztüfekçi'nin yönettiği "Ayak Altında" adlı çalışmaya "En Etkili Film" ödülünü getirdi. Öztüfekçi’nin filmi izleyicilerden 75 puan topladı.
Bursa'nın yanı sıra Türkiye'nin birçok bölgesinden katılan 41 kısa film çalışması Bursalı sinemaseverlerle buluştu. Etkinlik kapsamında söyleşiler yapıldı ve Film Gösterme Makineleri Sergisi açıldı. Osman Kaynar'ın koleksiyonundan oluşan sergi 9 Nisan'a kadar Pembeçarşı'da gezilebilecek.
Etkinliğin açılışı Ahmet Uluçay’ın Exorsis adlı kısa filmle yapılırken, Kültür ve Turizm Bakanlığı Bursa Devlet Klasik Türk Müziği Korosu’nun sunduğu, Türk sinemasının unutulmaz şarkılarından oluşan mini bir konser konuklara unutulmaz anlar yaşattı. Bursalı sinemaseverlerin ilgiyle karşıladığı, "Pembeçarşı Kısa Film Günleri'nde "Yanlış Zaman Yolcuları" adlı uzun metraj sinema filminin Senarist ve oyuncuları Canan Cemali ile Karolin Sarı, Marmaris'te yaşayan Kısa Filmci Şeref Öztürk, İstanbul'dan Ahmet Usta ve Sena Pasin, En etkili film seçilen ‘Ayak Altında'nın Yönetmeni Cem Öztüfekçi filmlerinin ardından, izleyicilerle söyleşerek, deneyimlerini paylaşma fırsatı buldu… 
