11. ULUSLARARASI SİNEMA TARİH BULUŞMASI’NIN ONUR ÖDÜLÜ
YAZAR, BESTECİ VE YÖNETMEN ZÜLFÜ LİVANELİ’YE VERİLDİ

TÜRSAK Vakfı’nca 19- 25 Aralık tarihlerinde bu yıl 11. kez gerçekleştirilen Uluslararası Sinema Tarih Buluşması’nın basın toplantısı 8 İstanbul’da gerçekleştirildi. Toplantıda, yazar, besteci ve yönetmen Zülfü Livaneli’ye festivalin geleneksel onur ödülü Işık Saçan Apollon heykelciği sunuldu.
Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın desteği ve İstanbul Büyükşehir Belediyesi, Beyoğlu Belediyesi ve Metro Group’un katkılarıyla Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) tarafından düzenlenen 11. Uluslararası Sinema Tarih Buluşması programı, 8 İstanbul’daki basın toplantısıyla tanıtıldı. Toplantıda yazar, besteci, yönetmen Zülfü Livaneli’ye de festivalin geleneksel onur ödülü Işık Saçan Apollon heykelciği sunuldu. TÜRSAK Vakfı başkanı Engin Yiğitgil’in ev sahipliği yaptığı toplantıya, Birleşmiş Milletler (BM) Mülteciler Yüksek Komiserliği Türkiye temsilcisi Michel Gaude ile İstanbul temsilcisi Fuat Özdoğdu ve Metro Group Türkiye temsilcisi Nurdan Tümbek Tekeoğlu katıldı. 
“İlk mülteci Adem’le Havva”

Ödülünü TÜRSAK Vakfı başkanı Engin Yiğitgil’in elinden alan Livaneli şöyle konuştu: “Hem çok güzel tasarlanmış hem de çok büyük anlam taşıyan bu ödülü almaktan gerçekten çok memnun oldum. Çünkü mültecilik benim hayatım ve sanatımda da önemli yer tutar. Türkiye’den uzak kaldığım yıllarda yazdıklarımda da bu görülür. Dünyanın bu kadar önemli bir sorunu olan mülteciliğe bir kurumun bu denli ilgi göstermesi de çok sevindirici, TÜRSAK’ı tebrik ederim. Ayrıca ödül de Apollon, sanat tanrısı; URART’ı da tebrik ediyorum. Konuşmalar esnasında ‘mültecilikte ne kadar geriye gidilebilir?’ diye düşündüğümde fark ettim ki ilk mülteciler Adem ve Havva. Onlar da cennetten sürüldüler. Mültecilik de zaten insanın kendi cennetinden sürülmesidir.”

TÜRSAK Vakfı başkanı Engin Yiğitgil ise her sene dünyanın önemli sosyal konularını ele aldıkları Uluslar arası Sinema Tarih Buluşması’nda bu sene “Tarih Boyunca Mülteciler”in tema seçildiğini söyledi. Yiğitgil, “Mültecilik elbette yönetmenlerin de dikkatinden kaçmayan bir konu; bu sebeple programda da mültecilerle ilgili pek çok önemli film var. Sinemaseverlerin bunları kaçırmamasını tavsiye ediyorum. Bilet fiyatlarının krize karşı ve krize rağmen 2 YTL olduğunu da hatırlatarak. Bu da bizim sessiz bir çığlığımızdır.” diye konuştu. 
“Tarkovsky ve Chaplin de mülteciydi”
Toplantıda konuşan BM Mülteciler Yüksek Komiserliği Türkiye temsilcisi Michel Gaude ise “TÜRSAK’ın, Uluslar arası Sinema Tarih Buluşması’nın teması olarak mültecileri seçmesi son derece anlamlı ve aynı zamanda isabetli bir tercihtir. Bugün hepimizin koruması ve sahiplenmesi gereken mültecilerin tarihine bakarsak Charlie Chaplin, Andrei Tarkovsky ve Roman Polanski gibi yönetmenlerin de mülteci olduğunu görürüz.” Dedi. İki yıl içinde yüzde otuzluk bir artışla 2008 başında BM tarafından mülteci olarak tanımlanan insan sayısının 11,4 milyon olduğunu belirten Gaude, Türkiye’de de artış olduğuna dikkat çekerek “Sanat yoluyla bu önemli soruna dikkat çekebilmek ve çözüm bulabilmek ortak temennimiz.” Diye konuştu. 
Ben Affleck’in belgeseli basın toplantısında tanıtıldı
Ünlü oyuncu ve yönetmen Ben Affleck ile Rolling Stone’un solisti Mick Jagger’ın hazırladıkları ve dünya tanıtımı 17 Aralık’ta yapılan “Bana Sığınacak Bir Yer Ver” adlı belgeselin Türkiye tanıtımı da basın toplantısında gerçekleştirildi. Belgesel hakkında bilgi veren BM Mülteciler Yüksek Komiserliği İstanbul temsilcisi Fuat Özdoğdu şunları söyledi: “Demokratik Kongo Cumhuriyeti’nde süren çatışmalar nedeniyle evlerini terk etmek zorunda bırakılan 250 bin Kongolu için hazırlanan bu belgesel farklı kanallarla insanlara ulaşıp farkındalık oluşturmayı amaçlıyor.” Özdoğdu, Affleck’in görüşlerini ise şöyle aktardı: ‘Bu filmi dünyanın kayıtsız kaldığı ve farklı taraflara baktığı bir anda dikkatleri Demokratik Kongo Cumhuriyeti’nde süregelen insani krize çekmek amacıyla yaptık. Gözlerimizle gördüğümüz bu acı ve kayıplar inanılmazın ötesinde.’
Metro Group Türkiye temsilcisi Nurdan Tümbek Tekeoğlu da TÜRSAK’la uzun yıllardır sürdürdükleri ortak çalışmalardan duyduğu memnuniyeti dile getirerek “Metro Group her zaman sosyal sorumluluk projelerinde olacaktır.” Dedi.
11. Uluslararası Sinema Tarih Buluşması filmleri, 19-25 Aralık tarihleri arasında  Beyoğlu Alkazar, Maçka Cinebonus G-Mall ve Fransız Kültür Merkezi’nde izlenebilir. Bilet fiyatlarının 2 YTL olduğu festivalde Fransız Kültür Merkezi’ndeki gösterimler ise ücretsiz.
www.sinematarih.com 
