Sinemaseverler sezonu açıyor

8. FİLMEKİMİ SONBAHAR FİLM HAFTASI
17–25 Ekim tarihlerinde Beyoğlu Emek ve

Cinebonus Maçka G-mall Sinemalarında

İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından düzenlenen Filmekimi,                       sekizinci yaşında 17–25 Ekim tarihlerinde yine Beyoğlu Emek Sineması’nda…
İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından düzenlenen, yaklaşan yeni sezonun habercisi olan Filmekimi, seyircilerin yoğun ilgisi üzerine bu yıl 9 güne uzatıldı. Ayrıca Filmekimi programında   bu yıl daha fazla film, daha fazla seansta seyirciyle buluşacak.  

17–25 Ekim tarihleri arasında gerçekleşecek Filmekimi, Beyoğlu Emek Sineması’nın yanı sıra bu yıl 23 Ekim Cuma, 24 Ekim Cumartesi ve 25 Ekim Pazar günlerinde Cinebonus                     Maçka G-mall Sineması’nda da izleyiciyle buluşacak. 

Filmekimi’nin programında aralarında Berlin, Cannes, Venedik gibi saygın festivallerde                  boy gösteren ödüllü filmlerin, büyük ustaların merakla beklenen son yapıtlarının da bulunduğu             24 film yer alıyor. Geçen senelerde olduğu gibi Filmekimi’nde yine hafta içi her akşam                  21.30 seansında Türkiye’de vizyona girmeyi bekleyen bir filmin ilk gösterimi yapılacak. 

Filmekimi ilk kez düzenlendiği 2002 yılından başlayarak İstanbullu sinemaseverlerden büyük ilgi gördü ve geçtiğimiz yıl, bir önceki yılda da olduğu gibi, en yüksek kapasiteye ulaşarak                   30.000 izleyiciye ulaştı. 

Filmekimi’nin medya sponsorluğunu CNBC-e, Radikal ve Radyo Eksen üstleniyor. 

Filmekimi’nin afişlerini ve tanıtım kampanyasını ise yine Alametifarika gerçekleştirdi. 

Filmekimi Biletleri 3 Ekim’den İtibaren Biletix’te…
Hafta içi gündüz seansları yine 3,50 YTL!

Filmekimi biletleri, 3 Ekim Cumartesi tarihinden itibaren;

· Biletix satış noktaları; 
· www.biletix.com 

· Biletix çağrı merkezi (0216) 556 98 00 ve 
· Emek Sineması gişesinden satışa sunulacak. 

Ayrıca 23-24-25 Ekim günlerinde Cinebonus Maçka G-mall’da da bilet satılacak. Filmekimi’nde geçtiğimiz yıllarda büyük ilgiyle karşılanan hafta içi gündüz seanslarındaki     (11.00, 13.30, 16.00) indirimli fiyat uygulaması bu yıl da devam ediyor: Filmekimi boyunca             hafta içi gündüz seansları sadece 3,50 TL olacak.

Hafta içi 19.00 seansları ve hafta sonu tüm seanslar tam 12 TL, indirimli 8 TL olacak. 

21.30 seanslarında yapılacak Filmekimi Galaları’nın bilet fiyatları ise geçen yıl olduğu gibi                15 TL.

Festival boyunca filmleri en büyük indirimlerle ve öncelikli olarak izleme şansı İKSD üyelerinin olacak. Lale Kartı sahipleri, biletlerinde %25’e varan özel indirimden yararlanabilecekler.               Lale Kart sahipleri için öncelikli bilet satışı 30 Eylül’de başlayacak.  

Filmekimi gösterim saatleri, geçtiğimiz yıllarda olduğu gibi 11.00, 13.30, 16.00, 19.00 ve 21.30. 

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/filmekimi
Filmekimi’nden görseller için: www.iksvpress.com/filmekimi2009 
Filmekimi Programında Neler Var? 

Festivallerin Ödüllü Filmleri Filmekimi’nde

· BEYAZ BANT / THE WHITE RIBBON / Michael Haneke
Huzursuz edici, zorlayıcı, ürpertici filmlerin uzlaşmaz yönetmeni Michael Haneke’nin son filmi Beyaz Bant Filmekimi’nin merakla beklenen gala filmlerinden. Kamerasını Birinci Dünya Savaşı öncesinde Almanya’nın Protestan kuzeyinde bir köye çeviren Haneke bu kez sırlar, kötü niyet, entrika ve aile kavgalarıyla örülü Bergmanvari bir köy portresi çiziyor.  Film bu yıl Cannes’da              Altın Palmiye ve FIPRESCI Ödülleri’nin de sahibi oldu.

· LONDRA NEHRİ / LONDON RIVER / Rachid Bouchareb 

Londra Nehri, en son 2007 Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde İsimsiz Kahramanlar filmini izlediğimiz yönetmen Rachid Bouchareb’in yeni filmi. Fransa’da yaşayan Osman’la                       İngiliz Channel Adaları’nda yaşayan Elizabeth’in öyküsünü anlatan Londra Nehri ile oyuncu Sotigui Kouyaté bu yıl Berlin Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu dalında Gümüş Ayı’nın sahibi oldu.

· KAN ARZUSU / THIRST / Park Chan-wook
Quentin Tarantino’nun hayran olduğu, 2007’de İstanbul Film Festivali’ne konuk olan Güney Koreli senarist ve yönetmen Park Chan-wook’un son filmi Kan Arzusu Filmekimi programında.                 Émile Zola’nın trajik romanı Thérèse Raquin’den esinlenen Park’ın, yapılan kan nakli sonrası vampir olan ve günah dolu bir yaşam sürmeye başlayan bir rahibin hikâyesini anlattığı filmi                Kan Arzusu 2009 Cannes Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü’nü kazandı. Güney Kore’de gişe geliri sıralamasında bir numaraya ulaşan film daha şimdiden bu ülkede bir milyon kişi tarafından izlendi.

· CENNETTE BEŞ DAKİKA / FIVE MINUTES OF HEAVEN / Olivier Hirschbiegel
Deney, Çöküş ve İstila filmleriyle tanıdığımız Olivier Hirschbiegel’in bu ödüllü filmi                    Cennete Beş Dakika yaşanmış olaylara dayanan, Kuzey İrlanda’nın çalkantılarla dolu yakın tarihini inceleyen çarpıcı ve düşündürücü bir dram. Film, 2009 Sundance Film Festivali’nde Senaryo ve Yönetmen ödüllerini aldı. 

· GEL PORNO ÇEVİRELİM / HUMPDAY / Lynn Shelton
2009 Sundance’te Bağımsızlık Ruhu Jüri Özel Ödülü alan Lynn Shelton’ın filmi                                Gel Porno Çevirelim özgün bir Amerikan komedisi. “Zekice, sürprizlerle dolu, incelikli” kurgusuyla Gel Porno Çevirelim, ünlü “heteroseksüel panik”le dalgasını geçerken yakın dostluğun sınırlarını “eşcinselliğin de ötesinde” zorluyor. 

· CHE 1 ​ – ARJANTİN / CHE PART ONE: THE ARGENTINE 
CHE 2 – GERİLLA / CHE PART TWO: GUERRILLA / Steven Soderbergh 

Filmekimi programında yer alan ve büyük ses getirecek filmlerden birisi Cannes ve                         Goya Ödülleri’nde Benicio Del Toro’ya En İyi Erkek Oyuncu ödülünü kazandıran Che olacak. Efsanevi Marksist devrimci Ernesto “Che” Guevara’nın yaşamını belgelere dayanarak,                            yedi yıl süren “takıntılı bir araştırma” sürdüren Benicio Del Toro ve Steven Soderbergh’in               ortak yapımcılığı sonucu ortaya çıkan Che son derece özenli ve büyük bir proje. İki bölümden oluşan film Filmekimi kapsamında iki ayrı seansta gösterilecek.

Usta Yönetmenlerin Son Filmleri Filmekimi’nde

· KİM KİMİNLE NEREDE / WHATEVER WORKS / Woody Allen

Woody Allen'ın 2008’de Filmekimi’nde gösterilen nefis komedisi Vicky Cristina Barcelona’yı izleyen son filmi Kim Kiminle Nerede Filmekimi’nin öne çıkan gala filmlerinden. Woody Allen'ın yıllar sonra tekrar New York sokaklarına döndüğü son filminde başrolünde Curb Your Enthusiasm ve Seinfeld dizilerinin yaratıcısı Larry David oynuyor. Allen'ın son 10 yılda çektiği en iyi film olarak tanımlanan filmde yönetmen tanıdık temalarına dönüş yapıyor.

· ZAMANIN TOZU / THE DUST OF TIME / Theo Angelopoulos
Büyük sinemacı Theo Angelopoulos’un yıllardır beklenen son eseri Zamanın Tozu                 Filmekimi galalarından. Efsane yönetmen Angelopoulos’un Ağlayan Çayır’la başlayan üçlemesinin ikinci filmi, İtalya, Almanya, Rusya, Kazakistan, Kanada ve ABD’de geçen,                      son elli yılda 20. Yüzyıla damgasını vurmuş olaylara ve sonsuz tarihe doğru bir yolculuğu anlatıyor. 

· PARLAK YILDIZ / BRIGHT STAR / Jane Campion
Filmekimi’nin gala filmleri arasında 2005’te İstanbul Film Festivali’nin Altın Lale jürisinde yer alan Jane Campion'ın son filmi Parlak Yıldız da yer alıyor. Yirmi beş yaşında ölen İngiliz şair                  John Keats'in Fanny Brawne'la olan aşkını anlatan Parlak Yıldız’ın başrollerde Tom Tykwer'in Koku ve Todd Haynes'in I'm Not There filmlerinde oynayan Ben Whishaw ve daha önce festivalde gösterilen Candy filminden hatırlayacağımız Abby Cornish var.
· AŞKIM / CHÉRI / Stephen Frears

Stephen Frears’ın yönetmenliğini üstlendiği Aşkım, Fransız yazar Colette’in şatafatlı                       Belle Epoque döneminde geçen romanından, senaryo yazarı Christopher Hampton tarafından sinemaya uyarlanmış. 1900’lerin başında Paris’te geçen film, rakibesi Charlotte’un oğlu                    Fred’i kadınlar hakkında bir şeyler öğrenmesi için kanatları altına alan ve daha ona âşık olan Léa’nın hikâyesini anlatıyor. Filmde Léa’yı güzel oyuncu Michelle Pfeiffer canlandırıyor.
· HAYATA ÇALIM AT / LOOKING FOR ERIC / Ken Loach 

Gerçek bir futbol hastası olan yönetmen Ken Loach’un komedi ve dram öğelerini barındıran filmi Hayata Çalım At Filmekimi programında gala filmleri arasında yer alıyor. Manchester United’ın 1997’de futbolu bırakan efsane oyuncusu Eric Cantona’yı hayallerinde gören Manchester’lı bir postacının hikâyesini anlatan filmde Eric Cantona’nın da kendisini oynadığını belirtelim.                   Film, mayıs ayında Altın Palmiye için yarışmıştı. 
· CİDDİ BİR ADAM / A SERIOUS MAN / Joel Coen & Ethan Coen 

Bağımsız yapımları ve mizahi yaklaşımlarıyla sinemanın en özgün yazar-yönetmen-yapımcılarından olan Coen kardeşlerin son filmi Ciddi Bir Adam Filmekimi’nin merakla beklenen filmlerinden. Joel ve Ethan Coen’in kendi çocukluklarından esinlendiği film, kendi anne ve babaları gibi üniversitede öğretim görevlisi olan Larry Gopnik’in 1967 yılında tamamen dibe vuran aile hayatını muzip bir gözle anlatıyor. Film, dünya prömiyerini geçtiğimiz hafta Toronto Film Festivali’nde yaptı. 
· CENNET BATIDA / EDEN À L’OUEST / EDEN IS WEST / Costa-Gavras
Costa-Gavras’ın son filmi Cennet Batıda dram, şiir ve mizah dolu bir yol hikâyesi…                     Gavras mülteci sorununu beyaz perdeye taşırken Odisseia destanının satırlarında geziniyor. Mültecilerin, hem gerçek hem de efsanevi bir yer olan Batı’ya kaçışı, siyasi filmlerin ustası Gavras’ın gözünden günümüze dair, geleceğe umutla bakan bir kahramanlık öyküsüne dönüşüyor. 

· KAPİTALİZM: BİR AŞK HİKÂYESİ / CAPITALISM: A LOVE STORY / Michael Moore 

Benim Cici Silahım, Fahrenheit 9/11 ve Hasta’nın ardından muhalif belgeselci Michael Moore, Kapitalizm: Bir Aşk Hikâyesi adlı son filminde, meslek yaşamı boyunca izini sürdüğü "kapitalizm”i mizahi bir dille mercek altına alıyor. Eylül ayında dünya prömiyeri yaptığı Venedik Film Festivali’nin Gençlik Jürisinin seçimiyle Altın Aslancık ödülünün sahibi oldu.

· İSPİYONCU / THE INFORMANT! / Steven Soderbergh
Eski New York Times muhabiri Kurt Eichenwald’ın aynı adlı kitabından uyarlanan                      İspiyoncu, Amerika tarihinde şirket sırlarını sızdıran en üst düzey yönetici olan şizofreni hastası Mark Whitacre’in hikayesini anlatan, kara komedi öğeleri içeren bir gerilim filmi… Filmin kadrosu ise tam bir yıldızlar geçidi: Trafik filmiyle En İyi Yönetmen Oscar’ını kazanan yetenekli yönetmen Steven Soderbergh, yürütücü yapımcı George Clooney ve başrolde Soderbergh’in                         favori oyuncularından aynı zamanda senarist ve yapımcı Matt Damon.

· İNTİKAM PEŞİNDE / VENGEANCE / Johnnie To 

Geçtiğimiz mayıs ayında Cannes’da Altın Palmiye için yarışan Hong Konglu tanınmış aksiyon ve gangster filmleri yönetmeni Johnnie To’nun son filmi İntikam Peşinde, Fransız şarkıcı ve              oyuncu Johnny Hallyday’in başrolde olduğu aksiyon dolu bir neo-noir gangster filmi. Yönetmen To’nu bu son filminin konusu çok basit: Kızı, damadı ve torunu öldürülen bir baba, intikam almak için Hong Kong’a gelir. Görünürde bir aşçıdır ama asıl mesleği tetikçiliktir. 
Merakla Beklenen Filmler Vizyonu Beklemeden Filmekimi’nde

· 9 / Shane Acker
Shane Acker’ın En İyi Kısa Canlandırma Film dalında Oscar’a aday gösterilen aynı adlı filminden uyarladığı 9, yapımcılığını yaratıcılıkta sınır tanımayan yönetmen Tim Burton ve Gece Nöbeti, Gündüz Nöbeti ve Wanted’la bütün dünyada tanınan Timur Bekmambetov’un üstlendiği canlandırma bir bilim-kurgu-aksiyon filmi. Bu ay başında ABD’de vizyona giren film,                          yakın bir gelecekte makinelerin isyan edip insan ırkını yok etmelerinden sonra “can verilen” dokuz bez bebeğin mücadelesini anlatıyor. Bebekleri Elijah Wood, Christopher Plummer,                 Jennifer Connely gibi ünlü oyuncuların seslendirdiği film, daha şimdiden “steampunk” türünün yeni klasiği olmaya aday görülüyor. 
· DÖNÜŞÜM / NE TE RETOURNE PAS / DON’T LOOK BACK / Marina de Van

Tüyler ürpertici atmosferi ve güçlü oyuncu kadrosuyla Marina de Van’ın son filmi Dönüşüm Filmekimi’nin çok ses getirecek filmlerinden.  Psikolojik gerilim türünün bildik öğelerinin alışılmadık biçimlerde kullanıldığı filmde bir yazar olan Jeanne, bir fotoğrafın izinden İtalya’ya gidip bir kadının peşine düşer ve yavaş yavaş bu kadına dönüştüğünü fark eder. Filmin başrollerini                        Monica Bellucci ve Sophie Marceau paylaşıyor. 

· AY / MOON

Rock yıldızı David Bowie’nin oğlu Duncan Jones’un (Zowie Bowie) ilk yönetmenlik denemesi olan Ay, ilk gösterimi Sundance’te gerçekleştirilen, NASA’nın Houston Uzay Merkezi’nde                          ders programına alınan bir bilimkurgu gerilim filmi. Yaratık, Silent Running, Outland, Bıçak Sırtı gibi 1970’lerle 1980’lerin bilimkurgularına ithaf edilerek yazılan bu bağımsız yapım, Tribeca ve Edinburgh’da da müthiş bir ilgiyle karşılandı.

· ŞARK OYUNLARI / EASTERN PLAYS / Kamen Kalev

Mayıs ayında Cannes’da Yönetmenlerin On Beş Günü bölümünde ilk kez gösterime çıkan                  Şark Oyunları, reklam ve video klip yönetmeni Kamen Kalev’in ilk uzun metrajlı filmi. Kalev,    filmin oyuncu kadrosunda yer alan ve çekimler tamamlandıktan sonra bir kazada hayatını kaybeden çocukluk arkadaşı Christo Christov’un hayatını beyaz perdeye taşıyor.                          Gerçek olaylardan izler taşıyan filmin oyuncu kadrosunda Türkiye’den de isimler yer alıyor:  Saadet Işıl Aksoy, Hatice Aslan ve Kerem Atabeyoğlu…

· ALTIN ÇAĞDAN ÖYKÜLER / TALES FROM THE GOLDEN AGE / Hanno Höffer, Marculescu, Cristian Mungiu, Popescu, Ioana Uricaru

Romanya’nın tanınmış yönetmenleri Hanno Höffer, Marculescu, Cristian Mungiu, Popescu ve Ioana Uricaru’nin Altın Çağdan Öyküler adlı filmi Filmekimi’nin kaçırılmaması gereken filmlerinden. Beş Rumen yönetmen kamerasını, Romanya tarihinin en berbat dönemi olarak adlandırılan ama buna rağmen, zamanın propaganda mekanizması tarafından “Altın Çağ” olarak anılan Çavuşesku rejiminin son on beş yılına çeviriyor.  Dikta baskısının çarpık mantığıyla her gün yüzleşmek zorunda kalan bir milletin ruh halini yansıtmaya çalışan film ilk kez mayıs ayında Cannes’da Belirli Bir Bakış bölümünde gösterildi. 

· POLYTECHNIQUE / Denis Villeneuve

6 Aralık 1989’da Montreal’deki Teknik Okul’da bir mühendislik sınıfını basan silahlı bir genç, tam on dört kadını öldürmüştü. “Politeknik Katliamı” olarak bilinen bu olayı iki öğrencinin gözünden anlatan Polytechnique, Quebec’te büyük tartışmalara yol açmasına rağmen Kanada’da                       en büyük gişe geliri elde eden filmlerden biri oldu. Siyah-beyaz çekilen filmin yönetmeni                Denis Villeneuve.
· CENNETİN KAPISINDA / VALHALLA RISING / Nicolas Winding Refn 

Gangster filmleri üçlemesi Pusher ile tanınan yönetmen Nicolas Winding Refn, üçlemenin yıldızı Mads Mikkelsen’le MS 1000 yılında geçen epik Viking filmi Cennetin Kapısında ile tekrar bir araya geliyor. Ateş ve Citroen, Casino Royale, Prag, Düğünden Sonra filmleriyle hatırlayacağımız Mikkelsen filmde, Tek Göz adında dilsiz bir savaşçıyı canlandırıyor. Venedik Film Festivali’nde ilk kez izleyiciyle buluşan Cennetin Kapısında adını Kuzey mitolojisinde savaşçıların cennetinden alıyor.
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