 

FİLMEKİMİ’NDE PROGRAM DEĞİŞİKLİĞİ

İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından 17 – 25 Ekim tarihleri arasında düzenlenen Filmekimi programında gösterileceği duyurulan Joel ve Ethan Coen'in yönettiği Ciddi Bir Adam /                      A Serious Man adlı film, kopyasındaki teknik bir sorun nedeniyle programdan çıkarıldı. 
Bu filmin yerine, Filmekimi Galaları kapsamında gösterilecek üç filme ek seans konuldu. Bu üç filmin biletleri de GALA fiyatı olan 15 TL'den satılacak. Filmekimi biletleri 3 Ekim Cumartesi günü BİLETİX satış sistemi ve Emek Sineması gişelerinden satışa çıkıyor
 
· 19 Ekim Pazartesi günü saat 16.00'da Beyoğlu Emek Sineması’nda Michael Haneke’nin son filmi Beyaz Bant / The White Ribbon gösterilecek. Huzursuz edici, zorlayıcı, ürpertici filmlerin uzlaşmaz yönetmeni Michael Haneke bu filmde kamerasını Birinci Dünya Savaşı öncesinde Almanya’nın Protestan kuzeyinde bir köye çeviriyor. Film bu yıl Cannes’da Altın Palmiye ve FIPRESCI Ödülleri’nin de sahibi oldu.
· 23 Ekim Cuma günü saat 21.30'da Cinebonus Maçka G-mall’da, Jane Campion'ın son filmi Parlak Yıldız / Bright Star gösterilecek. Yirmi beş yaşında ölen İngiliz şair John Keats'in Fanny Brawne'la olan aşkını anlatan Parlak Yıldız’ın başrollerde Tom Tykwer'in Koku ve Todd Haynes'in I'm Not There filmlerinde oynayan Ben Whishaw ve daha önce festivalde gösterilen Candy filminden hatırlayacağımız Abby Cornish var.

· 25 Ekim Pazar günü saat 19.00'da Beyoğlu Emek Sineması’nda büyük sinemacı Theo Angelopoulos’un yıllardır beklenen son eseri Zamanın Tozu / The Dust of Time gösterilecek. Efsane yönetmen Angelopoulos’un Ağlayan Çayır’la başlayan üçlemesinin ikinci filmi, İtalya, Almanya, Rusya, Kazakistan, Kanada ve ABD’de geçen, son elli yılda              20. yüzyıla damgasını vurmuş olaylara ve sonsuz tarihe doğru bir yolculuğu anlatıyor. 

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/filmekimi
Filmekimi’nden görseller için : www.iksvpress.com/filmekimi2009
