FİLMEKİMİ’NE SİNEMASEVERLERDEN BÜYÜK İLGİ

FİLMEKİMİ’NDE EK SEANSLAR!
İKSV tarafından düzenlenen Filmekimi, 17–25 Ekim tarihleri arasında, Beyoğlu Emek Sineması’nın yanı sıra bu yıl 23–24–25 Ekim günlerinde Cinebonus Maçka G-mall Sineması’nda da izleyiciyle buluşuyor. 3 Ekim’de gişelerini açan Filmekimi sinemaseverlerden yoğun ilgi görüyor; Beyoğlu Emek Sineması önünde hafta boyu devam eden uzun kuyruklar oluştu. Filmekimi’nin en çok ilgi gören filmleri için ek seanslar kondu. Sinemaseverlere duyurulur!

EK SEANSLAR

· AŞKIM / CHÉRI / Stephen Frears

16 Ekim Cuma, saat 19.00, Emek Sineması

Stephen Frears’ın yönetmenliğini üstlendiği Aşkım, Fransız yazar Colette’in şatafatlı                       Belle Epoque döneminde geçen romanından, senaryo yazarı Christopher Hampton tarafından sinemaya uyarlanmış. 1900’lerin başında Paris’te geçen film, rakibesi Charlotte’un oğlu Fred’i kadınlar hakkında bir şeyler öğrenmesi için kanatları altına alan ve daha ona âşık olan Léa’nın hikâyesini anlatıyor. Filmde Léa’yı güzel oyuncu Michelle Pfeiffer canlandırıyor.

· KİM KİMİNLE NEREDE / WHATEVER WORKS / Woody Allen

16 Ekim Cuma, saat: 21.30, Emek Sineması
Woody Allen'ın 2008’de Filmekimi’nde gösterilen nefis komedisi Vicky Cristina Barcelona’yı izleyen son filmi Kim Kiminle Nerede Filmekimi’nin öne çıkan gala filmlerinden. Woody Allen'ın yıllar sonra tekrar New York sokaklarına döndüğü son filminde başrolünde Curb Your Enthusiasm ve Seinfeld dizilerinin yaratıcısı Larry David oynuyor. 

· DÖNÜŞÜM / DON’T LOOK BACK / Marina de Van
22 Ekim Perşembe, saat: 21.30, Cinebonus G-mall Sineması

Başrollerini Monica Bellucci ve Sophie Marceau’nun paylaştığı Dönüşüm; tüyler ürpertici atmosferiyle Filmekimi’nin çok ses getirecek filmlerinden. Psikolojik gerilim türünün bildik öğelerinin alışılmadık biçimlerde kullanıldığı filmde bir yazar olan Jeanne, bir fotoğrafın izinden İtalya’ya gidip bir kadının peşine düşer ve yavaş yavaş bu kadına dönüştüğünü fark eder.
HAFTA İÇİ GÜNDÜZ SEANSLARI YİNE 3,50 TL!

Filmekimi’nde biletler, Biletix satış noktaları, Biletix çağrı merkezi (0216 556 98 00), www.biletix.com ve Emek Sineması gişesinden satılıyor. 

Fiyatlar geçen yılla aynı tutulan Filmekimi biletleri, tam 12 TL; indirimli 8 TL’den satılıyor. Gala filmlerinin biletleri ise 15 TL… Filmekimi boyunca hafta içi gündüz seansları (11.00, 13.30, 16.00) ise sadece 3,5 TL. 

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/filmekimi
Görseller için: www.iksvpress.com/filmekimi2009
