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KRİSTAL KLAKET’TE HEYECAN DEVAM EDİYOR…

Finale kalan yarışmacılar belli oldu. Fatih Üniversitesi’nin organize ettiği 3. Kristal Klaket Kısa Film Yarışması’nın heyecanla beklenen finalistleri açıklandı.
Yarışmaya katılan çok sayıda film arasından seçilerek belirlenen kurgu dalında 20, belgesel dalında 10, animasyon dalında 9, toplam 39 finalist isimleri tertip heyeti tarafından açıklandı. Tek tek seyredilerek ve yapılan müzakereler neticesinde finale kalacak adayların belirlenmesinde, filmlerin “yenilikçi” ve “sanatsal” nitelikleri yanısıra “teknik” özellikleri de belirleyici oldu. 
“Yarışmaya yoğun ilginin olduğunu ve bu sebeple gelen filmlerden finalistleri belirlemenin hayli güç olduğunu” söyleyen Jüri Başkanı KENAN IŞIK “gençlerin Kristal Klaket’e göstermiş olduğu bu ilginin Türk Sineması adına kendisini ümitlendirdiğini” söyledi. Kristal Klaket’in her geçen gün hedeflerini büyüttüğünü, gençlerin önünü açıcı faaliyetlerde bulunan Fatih Üniversitesi’nin akademik desteğinin yakalanan başarılarda en büyük etken olduğunu vurguladı.
8 Aralık 2009 tarihinde Maslak TİM Center’da gerçekleştirilecek ödül töreninde ilan edilecek derecelerde birinci olanlar kazanacakları para ödülünün yanında dünyanın en prestijli sinema okulu olan “New York Film Academy’de” (NYFA) eğitim bursu kazanacaklar.
Ödül töreninde geçtiğimiz sene olduğu gibi sektöre gönül vermiş ve emeği ile Türk Sineması’nın bugünlere gelmesini sağlamış duayenlerine “Onur Ödülü” verilecek. Geçtiğimiz sene Türkan Şoray’ın aldığı bu ödülün bu seneki sahipleri ödül gecesi ilan edilecek. Geçtiğimiz sene geceye unutulmaz ezgileri ile katkıda bulunan Cahit Berkay gibi bu sene de “kemanı ağlatan adam” lakaplı dünyaca ünlü keman virtüözü Ferid Farjad büyüleyen nağmeleri ile katkıda bulunacak.
Sanat ve siyaset alanından yoğun katılımcıların beklendiği gecede sürpriz konukların olacağını söyleyen Jüri Başkanı KENAN IŞIK; “Fatih Üniversitesi’nin düzenlediği Kristal Klaket Kısa Film Yarışması’nın sektöre yeni bir ivme, yeni bir soluk, yeni bir heyecan getireceğini. Akademik bakış açısıyla sektörün dinamiklerinin birlikte hareket etmesi ile Türk Sineması’nın yarınlara daha güçlü ulaşmasının mümkün olacağını, bu sebeple yapılan yarışmanın ve tertip edilen gecenin çok önemli olduğunu” söyledi.
Fatih Üniversitesi’nin organize ettiği, Bank Asya’nın Ana Sponsor olduğu, Kültür Bakanlığı ve İBB Kültür AŞ’nin de desteklediği 3. Kristal Klaket Kısa Film Yarışması’nın heyecanla beklenen finalistleri şu şekilde:
KURMACA

1-  Pembe İnek



Onur GÜRSOY

2-  So Long – Hoşça kal


Serdar TAÇ

3-  Esperanto




Enis MANAZ

4-  Salıncak




Bilal ÇAKAY

5-  Buluta Konan Ardıç Kuşu


Cafer GEBETAŞ

6-  Ardakalan




Ferhat ZENGİN
7-  Ben Ünlü Değilim



Emrah CAN

8-  Kayıp Heykel



Cansın SAĞESEN

9-  Toprak Ana



Ferit ÖZDEMİR

10- Satırbaşı




Ertuğrul AKSAN

11- Çamur




Deniz TOKCAN

12- Ayaz




Onur YİĞİT

13- Ateş Böcekleri



Mehmet GÜVEN

14- Butımar




Erol MİNTAŞ

15- Maşuk




Seda FİDAN

16- 15 Dakika




İlker EMON

17- Ölüm




Burcu Aykar ŞİRİN

18- Kontrast




Hande ERKAN

19- Sineğin Rüyası



Murat PAY
20- Soğuk Savaş



Koray KAYA

ANİMASYON

 1- Gemeinschaft



Özlem AKIN

2- Vol





Hüseyin BULUT

3- Şahmat




Işıl Arısoy KAYA

4- Malfunction



Ayce KARTAL

5- Mukavva Senden Sıcak Baba

Murat YASİN

6- Katharsis




Ersin KOZAN

7- KO





Emir AYTEMÜR

8- Aşk





Ömer AYDIN

9- Kafalar




Sezin ERMİŞ
BELGESEL

 1- Zilan'ın Renkleri



Nagihan ÇAKAR

2- Buluşma:Mersin mezarlığı


Yeliz ÇİÇEK

3- Kaniş Karumu



Ali CANLAR

4- Göçkuşağı




Mustafa KARAKAYA

5- Tutanak




Musa AK

6- Geri Dönüşüm



Murat PAY
7- Dönüş




Mehtap KÖSEOĞLU

8- Özgürlüğe Mahkum


Nurullah DİNÇER

9- Duvar




Deniz OĞUZSOY 

10-Çığlık




Ahmet BİKİÇ
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