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KRİSTAL KLAKET’TE ÜNLÜLER GEÇİDİ
MAHSUN KIRMIZIGÜL, OSMAN SINAV, HALİL ERGÜN, FARID FARJAD ve Türk Sinemasına gönül vermiş isimler Fatih Üniversitesi’nin organize ettiği 3. Kristal Klaket Kısa Film Yarışmasında bir araya geliyor.
Bu yıl üçüncüsü düzenlenecek olan Fatih Üniversitesi Kristal Klaket Kısa Film Yarışması Ödül Gecesi’nde, Oscar’a ‘Güneşi Gördüm’ filmiyle aday olan Mahsun Kırmızıgül “yılın yönetmeni” ödülünü alacak.
Gecenin “onur ödülleri” ise izleyicileri ekran başına kilitleyen, pek çok tv dizisine imza atan usta yönetmen Osman Sınav ve Türk Sineması’nın büyük oyuncularından, gönüllerde taht kuran Halil Ergün’e verilecek.
Dünyaca ünlü keman virtüözü Farid Farjad ise davetlilere eşsiz bir keman dinletisi sunacak. Farjad’a piyanoda Armen Aharonian eşlik edecek.
8 Aralık Salı akşamı TİM MASLAK (Türker İnanoğlu Gösteri Merkezi)’ta sanat dünyasından birçok ünlü ismin katılacağı büyük bir davetli topluluğu eşliğinde gerçekleştirilecek. Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay’ın da katılacağı ödül gecesinde birinciliği kazanan kurmaca, animasyon ve belgesel kategorilerindeki filmlerin yönetmenlerine New York Film Academy’de (NYFA) sinema eğitimi sunulacak.
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