SİNEMANIN “KISA KURGUSU” BU AKŞAM YAPILIYOR
Fatih Üniversitesi’nin organize ettiği Kristal Klaket Kısa Film Yarışması’nın ödül töreni bu akşam TİM MASLAK’da (Türker İnanoğlu Gösteri Merkezi) saat 20:00 de gerçekleştirilecek.
Sinemaya akademik bir yaklaşımla yeni bir ivme kazandırmak için tertip edilen Kristal Klaket, sektörün “yenileri” ile “duayenlerini” bir araya getirerek geleceğin sinemacılarına heyecan katkısı sağlıyor. 
Bank Asya’nın Ana Sponsor olduğu, Kültür Bakanlığı ve İBB Kültür AŞ’nin de desteklediği yarışmada yenilikler söz konusu. Yarışmaya iki kategori daha eklenerek kurgu kategorisi ile birlikte belgesel ve animasyon dallarında da birinci olan yarışmacılar New York Film Academy’de (NYFA) eğitim hakkı kazanmış olacak.
Oscar’a “Güneşi Gördüm” filmiyle aday olan Mahsun Kırmızıgül “yılın yönetmeni” ödülünü alacak.
Gecenin “onur ödülleri” ise izleyicileri ekran başına kilitleyen, pek çok tv dizisine imza atan usta yönetmen Osman Sınav ve Türk Sineması’nın büyük oyuncularından, gönüllerde taht kuran Halil Ergün’e verilecek.
Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay’ın da katılacağı ödül gecesinde, dünyaca ünlü keman virtüözü Farid Farjad ise davetlilere eşsiz bir keman dinletisi sunacak. Farjad’a piyanoda Armen Aharonian eşlik edecek.
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