YILIN SON SİNEMA BULUŞMASI

Sinemaseverler 11-17 Aralık 2009 tarihleri arasında

Sinema Tarih Buluşması’nda

 sinemaya doyuyor...
TÜRSAK’ın düzenlediği, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın katkılarıyla gerçekleşen İstanbul Uluslararası Sinema Tarih Buluşması bu sene de hafızalardan silinmeyecek filmlerle sinemaseverleri sinemaya doyuruyor.  Festival film seçkisinde, kalıpların dışına çıkan, cüretkar ve ilham verici yapıtları “ilk”lere imza atarak seyirciyle buluşturuyor. Bu yılın festival teması: 

Avrupa Kültürleri İstanbul Buluşması. 

Festival,  METRO Group’un sponsorluğu ile Türkiye ve Avrupa kültürlerinin köklü ortak mirası ve paylaşımlarının sınırsızlığı: ortak öykülerin, deneyimlerin ve duyguların 

beyazperdedeki yansımalarını aydınlatıyor.

Festivalde, belleklerden silinmeyen klasikler ve Cannes, Berlin, Toronto gibi prestijli film festivallerinden ödül ve övgülerle dönen yılın “hit”leri buluşuyor. Filmlerde; oyuncu  Charlize Theron, Richard Gere, Hillary Swank, Ewan Mcgregor, Emily Blunt, Guy Pearce, Rupert Friends, Viggo Mortensen; ünlü yönetmen ve yapımcı Martin Scorcese, Francis Ford Coppola ve Catherine Breillat gibi daha birçok dünya sinemalarınca takdir toplamış, ödüllü filmlere imza atmış isimlerle karşılaşacaksınız.

Krize rağmen festival bilet fiyatları “herkes için”…

İstanbul Uluslararası Sinema Tarih Buluşması, sinemanın kitlelere ulaşması ve sinema seyircisinin ekonomik krizden etkilenmeden festivalle buluşması için bilet fiyatları filmlerin Türkiye galaları dahil her film için tüm seansların biletleri öğrenci 4 TL, tam 5 TL’den satışa sunulacak. Fransız Kültür Merkezi’ndeki film gösterimleri ise ücretsiz olacak.

Gösterimler, 11-17 Aralık 2009 tarihleri arasında Alkazar Sineması ve Fransız Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek.
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