Şeffaf Beygir “Emek Sineması” için Kişniyor


Bu yıl birincisi düzenlenmesine rağmen gelenekselleşen “2010 1. Geleneksel Uluslararası Çanakkale Troia Şeffaf beygir Film Şenliği” Emek Sineması’na destek için kişniyor…

İstanbul’da “hadi filme gidelim” diye bir öneri alırsanız aklınıza ilk gelen “Emek Sineması” olur. Çünkü sinema salonu adına gidebileceğiniz bir ikinci salon yoktur. Pek muhtemelen adamın canını yakan bir İstanbul yağmuru sizi ıslatır. Hayat sizi çoktan sıkıp, ezip soluk almaz hale getirmiştir. Kaçabileceğiniz tek yer “Emek Sineması”dır. Hangi filmin oynadığının pek önemi yoktur aslında. Orta yaşında gösteren ama orta yaşı biraz geçkin bir hanımefendiden bir bilet alırsınız. Komik elbiseli “bilet kontrolcüsünden” geçersiniz. Karşınıza iki kapı çıkar; “tek” ve “çift.” Aslında fazla seyirci yoksa bunun da bir anlamı yoktur. Yine komik elbiseli yer göstericinin refakatinde sizi gerçek bir sinema salonu karşılar. Yüksek tavan, geniş bir salon, işlemeli bir dekor, ezici dev bir perde, kırmızı bir atmosfer. Sinemanın büyüsünü yaşamaya başlarsınız. Koltuğunuza gömüldüğünüzde artık “hiçbir gerçek” yoktur. Gerçeğe burada ihtiyacınız yoktur! Siz, ne oynadığının önemi olmayan bir film ve “Emek Sineması…”

Şimdi tüm bunları elimizden daha “modern” bir mekan için çalmaya çalışıyorlar! Emek Sineması da elimizden alınıp giderse geriye ne kalacak?
Bu filmin son karesinde bu kez “SON” yazmamalı… Film, salonuyla devam etmeli!

"2010 1. Geleneksel Uluslararası Çanakkale Troia Şeffaf Beygir Film Şenliği"nin içi dışı bir Şeffaf Beygiri, “EMEK SİNEMASI” İÇİN KİŞNİYOR! GÖZÜNÜ EMEK SİNEMASINA DİKENLERE EN OKKALI ÇİFTESİNİ GÖSTERİYOR…
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