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DOCUMENTARIST YOLLARDA

Türkiye Belgeselleri Kosova’da

Kosova’da düzenlenen DokuFest, Türkiye’den belgesellere özel bölüm ayırdı. Documentarist tarafından hazırlanan altı filmlik seçkinin yanısıra, yarışmada yer alan iki film ile bir jüri üyesi de Türkiye’den...

Türkiye sinema sektörü, Saraybosna Film Festivali'nin hemen ardından, Balkanlara bu kez belgesellerle çıkarma yapıyor. Bu sene Balkanları mercek altına alarak bölgeden pek çok belgeselciyi konuk eden Documentarist’in, belgesel alanında Balkan ülkeleriyle güç birliği oluşturma girişiminin ilk adımı Kosova’da atılıyor: Haziran sonunda başarılı bir festivale imza atan Documentarist ekibi, bu hafta Kosova’da düzenlenen DokuFest – Ulusslararası Belgesel ve Kısa Film Festivali’ne Türkiye’den bir dizi belgesel götürüyor. 

31 Temmuz – 7 Ağustos tarihlerinde 9’uncusu düzenlenen DokuFest, Türkiye’den belgesellere “Documentarist@DokuFest” başlığıyla özel bir bölüm ayırdı. Prizren kentinde düzenlenen ve bölgenin en önemli belgesel etkinlikleri arasında yer alan festivalde geçen yıl En İyi Balkan Belgeseli ödülünü kazanan Emel Çelebi ise jüri üyesi olarak görev yapacak.

Documentarist@DokuFest bölümünde gösterilecek olan ve Documentarist programından seçilen belgesel paketinde Zeynep Özkaya’nın “Leyla ile Mecnun Gurbette”, Emre Karataş ve Deniz Oğuzsoy’un “Duvar”, Zeynep Dadak ve Merve Kayan’ın “Bu Sahilde”,Rodi Yüzbaşı’nın “Miraz”, Cahit Çeçen’in “Kahpe Devran”  ve Özgür Doğan ve Orhan Eskiköy’ün “İki Dil Bir Bavul” adlı filmleri yer alıyor. Festival kapsamında Documentarist'i tanıtan bir sunum da yapılacak.

DokuFest’te ayrıca, Doğa Kılcıoğlu’nun “Kamerayla İzdivaç” adlı belgeseli Balkan Belgesel Yarışması bölümüne seçildi. Anadolu Kültür ortak yapımı olan Serge Avedikian’ın Altın Palmiye ödüllü “Hayırsızada” (Chienne d’histoire) animasyonu ise kısa film kategorisinde yarışacak. 

Documentarist, Sofya merkezli Balkan Belgesel Merkezi’nin (BDC) festival kapsamında düzenlediği atölyeye de gözlemci olarak davet edildi. Bu sene hiçbir resmi kurumdan destek alamayan, kendi öz kaynakları ve gönüllülerin desteğiyle gerçekleşen Documentarist, önümüzdeki günlerde İngiltere, Macaristan, İspanya ve Hollanda’daki festivallerle benzer işbirlikleri yapacak.
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