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İSTANBUL’UN EN KAPSAMLI SANAT FUARI ARTİST 20 YAŞINDA

Türkiye’nin en kapsamlı Sanat Fuarı olma özelliğini taşıyan İstanbul Sanat Fuarı-ARTİST 2010 bu sene birbirinden önemli sergiler ve yurt dışından çok sayıda sanatçı ile 20. yaşını kutlamaya hazırlanıyor
Kuruluşumuz TÜYAP Tüm Fuarcılık Yapım A.Ş. tarafından 30 Ekim-7 Kasım 2010 tarihleri arasında TÜYAP Fuar ve Kongre Merkezi - Büyükçekmece’de düzenlenecek olan 20. İstanbul Sanat Fuarı-ARTİST 2010, yeniliklerle sanatseverlerin karşısına çıkmaya hazırlanıyor.
Onur Ödülleri Belli Oldu

Her yıl düzenli olarak plastik sanatların farklı alanlarındaki katkıları nedeniyle verilen Onur Ödülleri sahiplerini buldu. 20. İstanbul Sanat Fuarı - ARTİST 2010 Sanatçı Onur Ödülü heykeltıraş Sayın Ali Teoman Germaner’e (Aloş) verilirken, Eleştirmen Onur Ödülü Sayın  Prof. Dr. Ayla Ödekan, Koleksiyoner Onur Ödülü Sayın İpek ve Ahmet Merey’e, Sanatsever Kurum Onur Ödülü ise Baksı Müzesi’ne verildi.

Fuarda Ali Teoman Germaner’in (Aloş) önemli heykel ve desenlerinin sergileneceği Sanatçı Onur Ödülü Heykel ve Desen Sergisi düzenlenecek. Sanatseverler ayrıca İpek ve Ahmet Merey’in çok kıymetli tablolarından oluşan portre sergisini de görme fırsatı bulacaklar. 

Görünmeyen İstanbul’a Bakıyoruz
ARTİST 2010 günümüz sanatını ve sanatçılarını İstanbul’a bir kez daha bakmaya çağırıyor. Ana temasının “Görünmeyen İstanbul” olduğu fuar, sanatçılarımızı İstanbul’a odaklanmaya davet ediyor. Kentin bin yıllarla örtülü sırlarını, görünenler içindeki görünmeyenleri keşfetmek, ortaya çıkarmak için! Tema çerçevesinde sergilenecek eserler fuar süresince ziyaret edilebilir.
Hollanda’dan Bağımsız Grup ve Sanat İnisiyatifleri ilk kez İstanbul Sanat Fuarı’nda

Sandberg Instituut (Amsterdam)/Art Pie ve Kunstvlaai/Sanat Fuarı
Hollanda’da bulunan Çağdaş Sanat ve Tasarım Yüksek Lisans programı Sanderg Institut ve Amsterdam’da yapılan Kunstvlaai/Sanat Fuarı’nın düzenleyicilerinin, TÜYAP’ta kolektif bir standı olacak. Hollanda’dan gelecek 19 farklı sanat inisiyatifi ve bağımsız grup arasında bağımsız sanatçılardan oluşan çağdaş sanat ağı Basement Art Project, sanatçı kolektifi Palatti, IRFAK, sanat platformu M4, Baracca, Locatiez, Noordkaap, KuS/Signe, dijital sanat üzerine çalışan sanatçıların kurduğu Planet Art, Satellietgroep, P/////AKT, Service Garage, dijital sanat dergisi Ground Magazine, alternatif sanat eğitimi veren European Exchange Academy, Merkezi Lahey’de bulunan proje girişimi 1646, görsel sanatçılara ve küratörlere çalışma alanı sunan HUP, 19. yüzyıldan kalma bir kakao fabrikasının sanat alanına dönüştüren Cacaofabriek ve 1994 yılında “çizim” üzerine odaklanan sanatçılar tarafından kurulan ZET Vakfı bulunuyor.
Video-Art’ın önemli temsilcilerinden Lowave İstanbul Sanat Fuarı’nda

Lowave, deneysel filmleri ve güncel video sanatını teşvik etmek ve bunlara film festivalleri ve galeri ortamlarının ötesinde ulaşılabilmesini sağlamak amacıyla 2002 yılında kurulan bağımsız bir film şirketidir. Lowave; Maurice Lemaître (Letrizmin temsilcisi Fransız sanatçı ve sinemacı), Takahiko Iimura (Japon video öncüsü) ve Helga Fanderl (Alman süper 8 mm ustası) gibi tarihsel figürlerin yanı sıra, dünyanın her yanından, Çin, ABD, Irak, Finlandiya, Lübnan, Fas ve Filistin gibi ülkelerin en önemli genç sanatçılarına yer vermektedir. Lowave aynı zamanda Uluslararası Oberhausen Kısa Film Festivali, Norwich Aurora Festivali, Clermont-Ferrand Vidéoformes Festivali, Marsilya Uluslararası Video Sanatı ve Multimedya Festivali (Les Instants Vidéo) ve Tokyo Film Festivali gibi uluslararası film festivallerine tematik ya da tek konulu film programları hazırlamaktadır.

Lowave, İstanbul Sanat Fuarı’nda Resistance(s)/Direniş(ler) , sanatçı Triny Prada ve İsmail Bahri’nin   işleriyle yer alacak.

Türkiye’den Bağımsız Gruplar ve Sanat İnisiyatifleri
İstanbul Sanat Fuarı’nın vazgeçilmezi haline gelen bağımsız gruplar ve sanat inisiyatifleri bu sene de önemli sergiler ve güncel sanatın farklı disiplinlerinden işlerle ARTİST 2010’un alternatif rengi olmaya devam ediyor.
20 ülkeden 100 sanatçının resim, fotoğraf, heykel, enstalasyon, baskı, video, performans ve dans gibi farklı disiplinlerden oluşan eserleri ile  Koridoor Çağdaş Sanat Programları, 20. İstanbul Sanat Fuarı’nda yerini alacak. Küratorlüğü Denizhan Özer, proje asistanlığı Elisabeth Del Prete tarafından gerçekleştirilecek olan "Buluşma Noktası İstanbul" isimli sergide gösterilecek olan iki ve üç boyutlu eserlerin yanı sıra dijital gösterimler, performans, dans, eğitim projeleri ve söyleşiler gerçekleştirilecektir.

Öne çıkan bir diğer bağımsız sanatçı grubu ise çoğunlukla İstanbul-Anadolu yakasında yaşayıp üreten, farklı disiplinlerden 30 sanatçının bir araya geldiği, telefon alan kodunu yakada üretmenin ve düşünmenin kodu olarak seçen 216 Sanatçıları. Sanatın müzelerde, sergi mekanlarında, atölyelerde yer aldığı kadar gündelik hayata da karışması gerektiğini düşünen bir inisiyatif olan grup “MANİKATAK” başlıklı sergiyle kentin ve kentlilerin ruh haline yönelik bir saptamada bulunacak. 
Fuara katılacak olan bir  diğer bağımsız sanatçı grubu  olan  Alternatif Platform;  Göçebe Bağımsız Sanatçı İnisiyatifi, Grup İskele, Red Foto, 78’liler Girişimi grupları ile fuarda yer alacak 
Sanat’ı Tartışıyoruz

20. İstanbul Sanat Fuarı’nda Uluslararası Sanat Eleştirmenleri (AICA-Türkiye) ve TÜYAP işbirliği ile düzenlenecek söyleşi ve panellere sanatçı, akademisyen, eleştirmen, uzman ve kurum temsilcileri konuk edilecek. Bu kapsamda “Kent ve Sanat”, “Eleştirmenler, Küratörler ve Fuarların Sanata Etkisi”, “Müzeler, Müzecilik ve Sanat” ve “Türkiye’de Güncel Sanat” konuları tartışmaya açılacak.
Öğrenci, öğretmen ve emeklilere girişin ücretsiz olduğu 20. İstanbul Sanat Fuarı, 30 Ekim-6 Kasım 2010 tarihleri arasında 11.00-20.00 saatlerinde kapanış günü olan 7 Kasım 2010 tarihinde ise 11.00-19.00 saatlerinde ziyaret edilebilir. İstanbul Sanat Fuarı, 29. İstanbul Kitap Fuarı ile eş zamanlı düzenlenmektedir.

Genç Sanatçılar ARTİST 2010’da

Üniversite öğrencilerinin bir sanat fuarında görünür olmasına olanak veren Türkiye’nin tek fuarı İstanbul Sanat Fuarı bu sene de öğrencilerin çalışmalarını sergileyecekleri, sanat piyasasıyla tanışabilecekleri bir platform oluşturuyor. İstanbul’dan Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi, Eskişehir’den  Anadolu Üniversitesi Güzel Sanatlar  Fakültesi ve  İtalya’dan Roma Güzel Sanatlar Akademisi öğrencileri ve öğretim görevlilerin eserleri, katılması netleşenler arasında.

20. İstanbul Sanat Fuarı-ARTİST 2010, 30 Ekim-6 Kasım 2010 tarihleri arasında 11.00-20.00 saatlerinde, kapanış günü olan 7 Kasım 2010 tarihinde ise 11.00-19.00 saatleri arasında ziyaret edilebilir. Sanat Fuarı, 29. İstanbul Kitap Fuarı ile eş zamanlı düzenlenecektir.
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