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 ‘KRİSTAL KLAKET’TE FİNALE KALANLAR BELLİ OLDU
Türkiye’nin en iddialı kısa film yarışmalarından biri olan Kristal Klaket Kısa Film Yarışması için artık sona gelindi. Yarışmaya katılan 268 film ön jüri tarafından titizlikle değerlendirildi ve finale kalan filmler açıklandı. 

Yarışmaya katılan filmler arasından seçilen kurmaca dalında 20, belgesel dalında 10, animasyon dalında 7 olmak üzere toplam 37 finalistin isimleri tertip heyeti tarafından açıklandı. Finale kalan filmlerin belirlenmesinde, ‘Yenilik’ ve ‘Sanatsallık’ gibi niteliklerle birlikte ‘Teknik’ özellikler de belirleyici oldu.

Birincilere Yine NFYA’da Sinema Eğitimi

Kazananlar 17 Şubat 2011 tarihinde Maslak TİM Center’da gerçekleştirilecek ödül töreninde belirlenecek. Birinciler, kazanacakları para ödülünün yanında dünyanın en prestijli sinema okulu olan ‘New York Film Akademisi’nde toplam 8 haftalık sinema eğitimi almaya hak kazanacak.
Fatih Üniversitesi tarafından düzenlenen yarışmanın Tertip Komitesi Başkanı KENAN IŞIK, Kristal Klaket’e oldukça yoğun bir ilginin olduğunu ifade etti. IŞIK, yarışmaya gösterilen bu ilginin Türk Sineması adına kendisini sevindirdiğini ve ümitlendirdiğini söyledi. Kristal Klaket’in her geçen gün geliştiğini ve sinemaya olan katkısının arttığını, aynı zamanda sektörel anlamda da sinemaya bir ivme kazandırdığını ifade etti. Komite Başkanı IŞIK, ‘Türk Sinemasının yarınlara daha güçlü ulaşması böyle girişimlerle mümkündür. Bu sebeple yapılan yarışmanın ve tertip edilen gecenin önemi oldukça büyük.” dedi.
Geçen yıl olduğu gibi yine sanat, sinema ve iş dünyasından birçok ismin Maslak TİM Show Center’da yapılacak Ödül Töreni’nde buluşacağını ifade eden Yarışma Koordinatörü Arif Burcay Yılmaz “Ön jüri, gelen tüm filmleri uzun ve titiz bir çalışma ile değerlendirdi. Yarışmaya katılan 268 film arasından seçim yapmak kolay olmadı. Finale kalan filmler kadar kalamayanlar da oldukça başarılı filmlerdi. Yarışmaya ilgi gösteren tüm katılımcılara teşekkür ederiz. Birincilerin belli olacağı 17 Şubat gününü biz de katılan arkadaşlar gibi heyecanla bekliyoruz.” şeklinde konuştu. 
İşte Finale Kalan Filmler;
KURMACA,

1 ÇİZGİ 1 NOTA-IRMAK SUERİ, 

ANI YAŞAMAK-HAKAN METİN MERCAN, 

BENİ SEVİYORUM-DERİN KIVANER, 

BİSİKLET-İ.SERHAT KARAASLAN, 

BİZATİHİ ŞEY-MURAT İNCEDEMİR, 

BUGÜN YOK-İSMET KURTULUŞ, 

BUĞDAYLAR DÖKÜLÜRKEN-ORHAN İNCE, 

CENNETTE ÖLÜM VAR-SAVAŞ BAYKAL, 

EPİPHANİA-CAN BOYACIOĞLU, 

GREN-VOLKAN KARAGÜL, 

GÜNEŞİN KARANLIĞI-AYŞEGÜL YADİGAR,

HAYALİ İHRACAT-GİZEM ELÇİ, 

KAĞITTAN CİNAYETLER-SELİN CEVİZLİ,

KAR-EROL MİNTAŞ, 

KİRALIK (ZU VERMİETEN)-EMRE KARAPINAR
PEMBE FİRKETE-İLKER YURDAGÜVEN, 

SİYAH BEYAZ GRİ-ALPGİRAY UĞURLU, 

TOPAÇ-MEHMET GENÇ, 

ÜÇ RENK VE KARA-METİN AKÇA, 

VEDA-EREN ATAÇ, 

BELGESEL, 

12 EYLÜL'DEN 12 EYLÜLE-MERT BAYRAKTAR, 

ARAF-SERDAR ÇETİNKAYA, 

CAMGERAN-NAGİHAN ÇAKAR, 

DEREMEN-SALİH KESKİN, 

MADA-MUSA AK, 

MİMAR KEMALEDDİN-VEYSEL CİHAN HIZAR, 

OYUNCAKLARLA KONUŞTUM-AYŞE YILDIRIM, 

SİNYAL YOK-SİNAN SERTEL, 

USTAM ANLATSIN BENİ-SEVİLAY BELLİCE,  

VEFA-ERDEM ÇİÇEK, 

ANİMASYON, 

KARANLIK GÜZELDİR-MURAT KILIÇ, 

REWİND-FURKAN ÇEKMECE, 

RÜZGAR-MURAT KILIÇ, 

KAVUŞMA-MURAT PAY, 

ÖZGÜRLÜK-OZAN BALKİ, 

GİBİ-SEMİH VARDAR, 

METAMORFOZ-YASİN ARSLAN 
