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Kadir Has Üniversitesi İletişim Fakültesi, Haziran ayında Avrupa’nın en büyük Sinema ve Medya Çalışmaları konferanslarından birine ev sahipliği yapıyor. 

Avrupa Sinema ve Medya Çalışmaları Ağı (European Network for Cinema and Media Studies, kısaca NECS), 2010 konferansını Kadir Has Üniversitesi İletişim Fakültesi ortaklığı ile 24-27 Haziran tarihleri arasında İstanbul’da yapacak. NECS, 2006 yılında bir grup idealist genç akademisyen tarafından dünyanın çeşitli yerlerinde sinema ve medya alanlarında çalışan araştırmacı, yazar, uzman ve akademisyeni bir araya getirme hedefiyle oluşturuldu. İlk NECS grup toplantısıyla 2006’da Berlin’de kurulan oluşum yıllar içinde giderek büyüdü; 2007 yılında Viyana, 2008 yılında Budapeşte ve 2009 yılında Lund’da yapılan konferanslarla uluslararası nitelik ve görünürlük kazandı. Dört yılda 800 uluslararası üye sayısını aşan NECS, Avrupa’daki sinema ve medya alanlarında önde gelen isimleri bünyesinde birleştirdi ve sürekli iletişim içinde olabilecekleri bir platform yarattı. 

Avrupa’da türünün en büyük örneklerinden olan etkinlik için İstanbul’un seçilmesinin en önemli nedenlerinden biri İstanbul’un 2010 Avrupa Kültür Başkenti olmasıydı. NECS konferansının konusu da, İstanbul sayısız kentsel proje ve uygulamalara, kültür ve sanat etkinliklerine sahne olacağından dolayı “Urban Mediations - Kentsel Uzlaşmalar” olarak belirlendi. Dört gün sürecek konferans için Avrupa’nın seçkin üniversiteleri ve araştırma enstitülerinden 380 kadar katılımcı İstanbul’a gelecek.  Konferansta tartışılacak bazı konular ise kentsel üretim, kentsel ilişki ağları, küresel kentlerde medya, kentsel hareketlilik, seyirci ve kent ilişkisi olarak sıralanabilir. Konferansın ana konuşmacıları olarak, her biri akademik dünyanın en saygın isimleri arasında yer alan Saskia Sassen (Columbia Üniversitesi), Thomas Elsaesser (Amsterdam Üniversitesi) ve Charlotte Brunsdon (Warwick Üniversitesi) ağırlanacak. Panel ve konuşmalara paralel olarak, konferans boyunca yerli ve yabancı filmlerden bir seçki de gösterilecek.
Ayrıntılı bilgi, www.necs-initiative.org adresinde.
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