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Kadir Has Üniversitesi Dünya Sinema ve Medya Araştırmacılarını Ağırlıyor
Kadir Has Üniversitesi İletişim Fakültesi, Avrupa Sinema ve Medya Çalışmaları Ağı Konferansı için dünyada sinema ve medya alanında çalışan 380 araştırmacı, yazar, uzman ve akademisyeni bir araya getiriyor.
Kadir Has Üniversitesi İletişim Fakültesi, 24-27 Haziran tarihleri arasında Avrupa’nın en büyük sinema ve medya çalışmaları konferanslarından biri olan Avrupa Sinema ve Medya Çalışmaları Ağı Konferansı’na (European Network for Cinema and Media Studies- NECS) ev sahipliği yapıyor.
2010 Kültür Başkenti İstanbul, sayısız kentsel proje ve uygulamasına, kültür ve sanat etkinliklerine sahne olmaya devam ediyor. Bu kapsamda Kadir Has Üniversitesi İletişim Fakültesi, “Kentsel Uzlaşmalar” (Urban Mediations) konusuyla gerçekleştirilecek olan Avrupa Sinema ve Medya Çalışmaları Ağı Konferansı’nda, Avrupa’nın seçkin üniversiteleri ve araştırma enstitülerinden sinema ve medya alanında 380 uzman, araştırmacı, yazar ve akademisyeni ağırlayacak.
Kentsel Üretim, Kentsel İlişki Ağları, Küresel Kentlerde Medya, Kentsel Hareketlilik, Seyirci ve Kent İlişkisi konularının ele alınacağı konferansa Columbia Üniversitesi’den Saskia Sassen, Amsterdam Üniversitesi’den Thomas Elsaesser ve Warwick Üniversitesi’den Charlotte Brunsdon gibi akademik dünyanın en saygın isimleri ana konuşmacı olarak katılırken, panel ve konuşmalara paralel olarak yerli ve yabancı filmler gösterilecek.

www.khas.edu.tr
Bülten detaylı bilgi için: Optima İletişim / 212 347 79 11 / ozleyis@optima-tr.com
Kadir Has Üniversitesi Hakkında
Kadir Has Üniversitesi, Türkiye'de eğitimin sembolü olan, yaşamını Türk gençliğinin eğitim ve kültür sahibi olmasına adamış işadamı Kadir Has Tarafından 1997 yılında kurulmuştur. Güçlü Öğretim kadrosu ve modern fiziksel alt yapısı ile İstanbul’un kalbinde kentin tarihi ve güzelliği ile bütünleşmiş Cibali Merkez Kampüsünde bulunmaktadır. Aynı bina içersinde kültür ve sanat dünyasını birleştiren Rezan Has Müzesi de yer almaktadır. Yüksek öğretimde öncü, Bilimde çağdaş, Eğitimde yenilikçi ve araştırmada atılımcı olan bir felsefeye sahip olan Kadir Has Üniversitesinin ana hedefi “Dünya Üniversitesi” olmaktır. Yüksek Öğretim Sisteminde ve Vakıf Üniversiteleri arasında özel ve önemli bir yeri bulunan Kadir Has Üniversitesi; İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi, Mühendislik Fakültesi, İletişim Fakültesi, Hukuk Fakültesi, Fen ve Edebiyat Fakültesi, Güzel Sanatlar Fakültesi olmak üzere 6 Fakülte, 2 Enstitü, 1 Uygulamalı Bilimler Okulu, 2 Meslek Yüksekokulu, 4 Araştırma ve Uygulama Merkezi ile öğretim yapmaktadır. Kadir Has Üniversitesi öğrencilerinin eğitim düzeylerini desteklemek için Amerika’da ve Avrupa’da birçok Üniversite ile öğrenci değişim ve çift diploma alanlarında eğitim işbirlikleri kurmuştur. 

NECS Hakkında

European Network for Cinema and Media Studies (NECS), 2006 yılında bir grup idealist genç akademisyen tarafından dünyanın çeşitli yerlerinde sinema ve medya alanlarında çalışan araştırmacı, yazar, uzman ve akademisyeni bir araya getirme hedefiyle oluşturuldu. İlk NECS grup toplantısıyla 2006’da Berlin’de kurulan oluşum yıllar içinde giderek büyüdü; 2007 yılında Viyana, 2008 yılında Budapeşte ve 2009 yılında Lund’da yapılan konferanslarla uluslararası nitelik ve görünürlük kazandı. Dört yılda 800 uluslararası üye sayısını aşan NECS, Avrupa’daki sinema ve medya alanlarında önde gelen isimleri bünyesinde birleştirdi ve sürekli iletişim içinde olabilecekleri bir platform yarattı. 
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