DOC NEXT @ DOCUMENTARIST

Kısa Belgesel Film Gösterimi ve Sohbet

2 Haziran 2011 Perşembe, 18:00-20:00

Yer: Sismanoglio Megaro, İstiklal Cad No 60, Beyoğlu-İstanbul
Doc Next Kısa Belgesel Film Seçkisi 
2 Haziran'da Documentarist'te Gösteriliyor
(25 Mayıs 2011)

MODE İstanbul Film ve Dijital Sanatlar Girişimi’nin Türkiye temsilcisi olduğu, Avrupa'da gençler ve medya alanında çalışan kültür-sanat organizasyonlarından oluşan partnerlik ağı Doc Next Network'ün medya koleksiyonunda yer alan ve MODE İstanbul’un Youth MODE Medya Atölyeleri’nde tamamlanan filmlerden örnekleri de kapsayan 50 dakikalık Doc Next Türk ve yabancı kısa belgesel filmler seçkisi, Documentarist 2011 İstanbul Belgesel Günleri "Yan Etkinlikleri" kapsamında 2 Haziran 2011 Perşembe günü saat 18:00 itibariyle Sismanoglio Megaro salonunda ücretsiz olarak gösterilecektir. 

Gösterimin ardından, etkinliğe katılacak Türk yönetmenlerle, Youth MODE eğitmenleriyle ve MODE İstanbul temsilcisiyle, projelerini anlattıkları bir sohbet yer alacaktır. 
Facebook etkinlik sayfası: http://www.facebook.com/event.php?eid=187663577951692 

Documentarist hakkında bilgi için: www.documentarist.org 
MODE İstanbul ve Doc Next Network Hakkında
MODE İstanbul çeşitli kuruluşlarla ortaklaşa olarak yerel ve uluslararası filmler üretmeye, projeler geliştirmeye, medya atölyeleri, film gösterimleri, sergiler ve toplantılar düzenlemeye yönelik İstanbul merkezli film ve dijital sanatlar girişimdir. Kültürler ve jenerasyonlar arası diyalog ve fikir alışverişine katkıda bulunma hedefiyle, farklı yaş ve altyapılardan medya yaratıcılarına destek olur, çalışmalarını gerçekleştirmelerine, tanıtmalarına ve göstermelerine yardım eder. Youth (Genç) MODE birimi altında gençlerin iletişim becerileri ve yeni medya araçlarına erişim kazanmalarına, medya okuryazarlığı alanında bilgi edinmelerine, yaratıcılıklarının ve sanatsal ifadelerinin güçlenmesine önayak olur. 

MODE İstanbul, Avrupa’da yer alan ve gençlerle çalışan bağımsız kültür ve medya organizasyonlarının European Cultural Foundation (ECF) Gençlik ve Medya Programı kapsamında oluşturduğu partnerlik ağı Doc Next Network’ün Türkiye temsilcisidir. Doc Next Network, yeni belgeselcilerin, kanaat önderlerinin ve medya araçlarına kısıtlı erişimi olan dezavantajlı gençlerin hikaye ve fikirlerini bir araya getirerek, onları farklı platformlarda, geniş kitlelerle buluşturarak çağdaş Avrupa’yı “belgeler”. 

Medya koleksiyonundan filmlerin gösterimi ve yayını için ECF Gençlik ve Medya Programı ile bağlantıya geçilebilir: www.eurocult.org/activities/youth-and-media. 
Doc Next, her partnerin online platformunda da temsil edilmekte, bu platformlara da Doc Next blogundan ulaşılabilmektedir: www.docnextnetwork.org.
Detaylar için: www.modeistanbul.com | Sorular için: info@modeistanbul.com 

FİLMLER
Gösterimdeki filmleri de kapsayan Doc Next medya koleksiyonu, alternatif yaklaşımları ve yeni hikaye anlatım biçimlerini içeren kısa filmlerden, belgesellerden ve medya biyografilerinden oluşur; gençlerin gözünden Avrupa ve çevresindeki yaşam hakkında farklı bakış açıları sunar. Koleksiyondaki filmler “mesafeler ve sınırlar”, “kahramanlar ve ikonlar”, “şimdiki geçmiş”, “hayaller ve yansımalar”, “yeni doğa” gibi temalar içerir.

ULUSLARARASI

A Man Without A Face (Yüzü Olmayan Adam), 00:56

Yön: Tadas Vidmantas, Litvanya

Bu deneysel film, hayatlarımızı nasıl yaşadığımızı değerlendirmemiz ve geleceğimizi buna göre şekillendirmemiz gerektiğini söylüyor: “Bu dünyadaki son insanlar bizler değiliz”. 

Snail (Salyangoz), 05:15

Yön: Luis Duran, İspanya/Hollanda

Bir salyangozun ağır ve kırılgan hareketlerini takip eden film, izleyicilere kendi yollarını çizmeleri ve önlerine engeller çıksa bile bu yolda ilerlemeleri yönünda cesaret veriyor. 

Never Stop Dreaming (Asla Hayallerini Bırakma), 01:00

Yön: Vieru Dan Iulian , Romanya

Vieru Dan Iulian filmi aracılığıyla herşeyin mümkün olduğunu söylemek istiyor: “Benim hayalim gerçekleşti ve hayal etmeye devam ediyorum”. 

Alimentation d’un Congolais Moyen (Kongolu Bir Adamın Öğünleri),  01:00

Yön: Sylvain Koko, Kongo

Film, sıradan Kongolu bir adamın haftalık öğünlerini göstererek yaşam koşullarıyla ilgili önemli bir çıkarımda bulunuyor.   

Anica and Marija (Anica ve Marija) , 05:57

Yön: Aline Fisher, Catarina Leal, Ana Radoslovic, Slovenya

Bu kısa belgesel, Hırvatistan ve Slovenya sınırının iki yanında oturan kapı komşuları Anica ve Marija’nın hikayesini anlatıyor. 

Le Silence est le Crime (Suç Olan Sessizlik), 03:27

Yön: Marie-Jo Cima , Fransa

Genç yönetmen Marjie-Jo Cima sanatı kullanarak 2007’de Paris’te yaşanmış bir olayla ilgili gerçekleri sorguluyor: “Bu hikayede bir suçlu veya kurban yok ama suç olan sessizliktir.”

It's a Hard Knock Life (Hayat Kolay Değil),  02:40

Yön: Gavin Vout, İngiltere

Gavin Vout medya otobiyografisinde bir “gay” olarak yaşamanın onun için neler ifade ettiğinden bahsediyor.  

Sako, 05:04

Yön: Aram Abrahamyan, Ermenistan

Bu kısa belgesel babası tarafından yedi yaşından beri bir mezar taşı fabrikasında çalıştırılan ve hiç okula gitmemiş olan Sako’nun hikayesini anlatıyor. 

My Name is Ahang (Benim Adım Ahang), 04:14

Yön: Ahang Bashi, İsveç

Ahang Bashi bu kişisel filminde isminden ötürü yaşadığı ülkede yabancılışmış hissettiğini ama zamanla ismiyle nasıl barıştığını ve ondan gurur duyduguğunu anlatıyor. 

TÜRKİYE 
Annem Sinema Öğreniyor (My Mother Learns Cinema), 3:44

Yön: Nesimi Yetik

Nesimi Yetik yazdığı ve annesiyle beraber oynadığı bu ödüllü kısa filmde annesine sinema öğretmeye çalışan bir gencin öyküsünü anlatıyor. 

Ece’giller (Ece'esque), 6:20

Yön: Bahar Demirkan, H. Okyar İğli, Hayati Köse, Morteza Moghaddam

Çanakkale’nin barışçıl ve feminen yanına vurgu yapan filmde kamera, şehrin ünlü şairi Ece Ayhan’ın kahramanlarından biri olan Melahat gibi şiir yüzlü Çanakkaleli kadınlara çevriliyor. (Youth MODE Çanakkale 2010 “Dün, Bugün, Yarın” Atölyesi’nde çekilmiştir.)

Çöp’çü (The Scavenger), 3:45

Yön: Özgür Topçu, Özge Topçu 

İstanbul’un Sarıyer ilçesinde kağıt toplayan bir genci konu alan bu kısa belgesel film, bu işle geçimini sağlamaya çalışanların yaşadıkları koşullara dikkat çekiyor. (Youth MODE İstanbul 2010 “Sınır Yok” Atölyesi’nde çekilmiştir.)

İnsanım (Only Human), 1:00

Yön: Övgücan Kargı

On dört yaşındaki Turgut Akan İlköğreti Okulu öğrencisi Ovgücan Kargı, fiziksel özellikler yüzünden dışlanmasıyla ilgili düşüncelerini bu 1 dakikalık öz-portre ile ifade ediyor. (Youth MODE İstanbul 2010 “Bir Dakikada Ben” Atölyesi’nde çekilmiştir.)

Elegez Dağı (Mount Alagyaz), 02:36

Yön: Erhan Arık

Halkların kaynaşması ve dostluk üstüne olan bu kısa belgesel, Erhan Arık’ın Türkiye-Ermenistan sınırının iki tarafında yaşayan köylere yaptığı seyahatleri ve buralardaki köylüleleri dinleyerek oluşturduğu projenin bir parçası.

SOHBET KATILIMCILARI (değişiklik söz konusu olabilir)
YÖNETMENLER

Özgür Topçu, Özge Topçu, Bahar Demirkan, Morteza Moghaddam, Övgücan Kargı 

EĞİTMENLER

Kerem Kurdoğlu (Yönetmen ve Görsel Efektler Sanatçısı; İstanbul Bilgi Üniversitesi’nde öğretim görevlisi; ABT Post Prodüksiyon Stüdyosu’nda yönetici);
Meral Özçınar Eşli (Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi’nde öğretim görevlisi)

DESTEKÇİLER

Feridun Topçu (Sarıyer Belediyesi İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürü)

MODERATÖR

Gökçe Su Yoğurtçuoğlu (MODE İstanbul’da Kurucu Yapımcı / Direktör)

