3. En Birinci Uluslararası Geleneksel Çanakkale Troia Şeffaf Beygir Film Şenliği
3. En Birinci Uluslararası Geleneksel Çanakkale Troia Şeffaf Beygir Film Şenliği, 11 Haziran’da başlıyor. Şenliğin temasını Emek Sineması oluştururken en iyi yönetmen ve film ödülü Mahsun Kırmızgül’e takdim edilecek.

Çanakkale’nin ilk ve tek film şenliği Şeffaf Beygir, 11 Haziran’da 7 Mahallede 7 gösterim noktasında halkla buluşacak. Şenlikte 7 film gösterimi yapılacağını bildiren Şeffaf Beygir Film Şenliği Başkanı Başol Özyayla; ”Halkımıza zevkli bir şenlik yaşatacağız” dedi. Düzenleme komitesi üyesi Saim Yavuz da Çanakkalelileri film şenliğine beklediklerini ifade etti. En İyi Yönetmen ve Film ödülü de 12 Haziran’da New York’ta Beş Minare filminin yönetmeni Mahsun Kırmızgül’e Yalı Hanı’nda takdim edilecek.

“Emek sineması yıkılmasın”

Şeffaf Beygir Film Şenliği’nde, Anadolu Kartalları, Berlin Kaplanı, Kurtuluş Son Durak, Sümelanın Şifresi,  Yangın Var, Entelköy Efeköy’e karşı, Dedemin İnsanları, Beni Unutma, Oğul, Bir Zamanlar Anadolu’da filmlerinin gösterileceğini ifade eden Şeffaf Beygir Film Şenliği Başkanı Başol Özyayla; “En Birinci Uluslar arası Geleneksel Çanakkale Troia Şeffaf Beygir Film Şenliği” üçüncü kez dörtnala yoluna devam ediyor. Bu yıl “Emek Sineması”na adadığımız Şeffaf Beygir Film Şenliği her yıl olduğu gibi bu yıl da 7 Mahallede 7 gösterim noktasında seyircisiyle buluşacak. 11 - 17 Haziran tarihleri arasında gerçekleşecek olan şenliğimizin ana teması Emek Sineması olacak” dedi.
Özyayla şunları söyledi; “Bilindiği gibi Emek Sineması yıkılarak yerine iş merkezi planlanıyor. Oysa Emek Sineması Beyoğlu’yla, İstanbul Film Festivali’yle özdeşleşmiş ve devrinin son örnek sinema salonlarından biridir. Yüzyıllık bir tarihi koruyup, yaşatması gerekenler onu yıkıp alışveriş çılgınlığının bir parçası yapmaya çalışıyorlar. Kültür, sanat, sinema onlar için zaten gereksiz şeyler. Emek Sineması’nı yıkanlara, yıkmayı plânlayanlara Şeffaf Beygir en sert çiftesini atıyor.”

“Halkımızı Bekliyoruz”

Film gösterimlerinin ücretsiz olduğunu bildiren Şeffaf Beygir Film Şenliği düzenleme komitesi üyesi Saim Yavuz da “Çarşı caddesinden eskiden açık hava sineması olan halen otopark olarak kullanılan alana yürüyüş düzenlenecek. Film gösterileri ücretsiz olacak. Halkımızı bekliyoruz” dedi.
