25 Mayıs 2012

YOUTH MODE 

İNTERAKTİF BELGESEL (WEB DOC) ATÖLYESİ

Documentarist 2012 kapsamında düzenlenecek uygulamalı Youth MODE İnteraktif Belgesel Atölyesi’nde, dijital interaktif belgesel alanına giren birçok konsept incelenecek, tartışılacak ve hayata geçirilecek. Atölye 3, 4, 5, 6 Haziran tarihlerinde SALT Galata’da gerçekleşecek. Son başvuru tarihi 30 Mayıs 2012.
Etkinlik, film ve dijital sanatlar girişimi MODE İstanbul tarafından, partneri olduğu Doc Next Network programının bir parçası olarak organize edilecek. Gençlerin belgesel alanında yaptıkları çalışmaları destekleyen Doc Next, film/video/medya alanında faaliyet gösteren yaratıcılar, eğitimciler, araştırmacılar, yapımcılar ve fikir liderlerinin bir araya gelerek başlattığı bir hareket. 
Atölyede, non-linear (doğrusal olmayan), multi-linear (çoklu doğrusal) ve interaktif anlatılar dahil dijital belgesel formatları içeren farklı hikaye anlatımı teknikleri üzerine çalışmalar gerçekleştirilecek. Popcorn.js benzeri medya ortamları anlatılarak HTML 5 ve Açık Video’nun (Open Video) sunduğu olanaklar ortaya konacak, demo çalışmasıyla katılımcıların belgesel fikirlerleri geliştirilecek. Konuk konuşmacılar bu alandaki deneyimlerini paylaşarak katılımcıları bilgilendirecekler. 
Atölyedeki çalışmalar Türkçe ve İngilizce gerçekleşecektir. Katılım ücretsizdir. 
Atölye Eğitmeni: Andreas Treske – Editör, yönetmen ve medya sanatçısı / İzmir Ekonomi Üniversitesi Medya ve İletişim Bölümü’nde Öğretim Görevlisi (film/video/belgesel yapımı, yeni medya, interaktif medya)
Konuşmacılar: 

Dr. Metin Çavuş (4 Haziran) – Yıldız Teknik Üniversitesi Sanat Bölümü Fotoğraf ve Video Programı’nda Araştırma Görevlisi (interaktif film ve anlatı) 

Alemşah Öztürk (5 Haziran) – 41? 29! Dijital Pazarlama Ajansı Kurucusu ve Başkanı (sosyal medya, dijital anlatı)
Katılım: 
Atölyeye katılmak isteyenler http://modeistanbul.org/atolyeler/doc2012 adresindeki Katılım Formu’nu doldurup atolye @ modeistanbul . com adresine gönderebilirler. 
Yer: SALT Galata, Workshop III
Tarih ve Saat: 3, 4, 5, 6 Haziran / 11:00-18:00
Sorular için: atolye @ modeistanbul . com
MODE İstanbul Hakkında

MODE İstanbul Film ve Dijital Sanatlar Girişimi, her sene Türkiye’de ve yurtdışında birçok önemli kültür ve sanat merkezinde çeşitli kuruluşlarla ortaklaşa olarak yerli/yabancı film gösterimleri, medya atölyeleri, seminerler ve sergiler gibi kültürel, sanatsal, sosyal ve eğitsel etkinlikler gerçekleştiren, film ve proje üreten İstanbul merkezli bir organizasyondur. Bu doğrultuda, Türkiye’nin de ön planda yer alacağı uluslarası bir platform oluşturmayı, bahsi geçen alanlarda sanatçılara, sanat üretimine, kültürler ve jenerasyonlar arasında fikir dolaşımına katkıda bulunmayı hedeflemektedir. Kurucu ekip Türkiye’de Uluslararası RESFEST Dijital Film Festivali (2004-2008) ve European Cultural Foundation (ECF) girişimiyle 2008’de başlatılan, Avrupa’nın gençler arası kültür alışverişine yönelik video platformu StrangerFestival (2008-209) kapsamındaki tüm etkinlikleri düzenlemiştir. MODE İstanbul 2010 yılından bu yana ECF’in yeni Gençlik ve Medya Programı dahilinde Avrupalı genç medya yaratıcılarını destekleyen bağımsız kültür ve medya kuruluşlarının oluşturduğu Doc Next Network adlı ağın Türkiye’deki temsilciliğini üstlenmektedir.

MODE İstanbul: www.modeistanbul.com
MODE İstanbul Medya Arşivi: www.vimeo.com/modeistanbul
Doc Next Network: www.docnextnetwork.org 
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