ARTİST 2012 / 22. ULUSLARARASI İSTANBUL SANAT FUARI ONUR ÖDÜLLERİ SAHİPLERİNİ BULDU
TÜYAP Tüm Fuarcılık Yapım A.Ş. tarafından, 17-25 Kasım 2012 tarihleri arasında TÜYAP Fuar ve Kongre Merkezi-Büyükçekmece’de düzenlenecek ARTİST 2012 / 22. İstanbul Sanat Fuarı Onur Ödülleri sahiplerini buldu. 
Onur Ödülleri Sahiplerini Buldu
İstanbul Sanat Fuarı’nın, her yıl plastik sanatlara katkıları ve farklı alanlardaki çalışmaları nedeniyle verilen onur ödülleri sahiplerini buldu. Türk heykel sanatına önemli katkıları nedeniyle Sanatçı Onur Ödülü Sayın Prof. Dr. Rahmi Aksungur’a verilirken; Eleştirmen Onur Ödülü Doç. Dr. Sayın Zeynep Yasa Yaman’a, Sanatsever Kurum Onur Ödülü Grafist- İstanbul Uluslararası Grafik Tasarım Günleri Etkinlikleri düzenleyicisi Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Grafik Tasarım Bölümü’ne ve Koleksiyoner Onur Ödülü ise Lucien Arkas-Arkas Sanat Merkezi’ne verildi. 
Bu sene yurt içi ve yurt dışından 100’den fazla sanat galerisi ve sanat kurumunun katılacağı İstanbul Sanat Fuarı dokuz gün süresince birbirinden önemli sergilere ev sahipliği yapacak. 
İstanbul Sanat Fuarı yirmi iki yılını geride bırakırken, yurt içi ve yurt dışından 100 sanat kurumu ve galerisinin katılımıyla kapılarını açmaya hazırlanıyor. 22. Uluslararası İstanbul Sanat Fuarı, TÜYAP Tüm Fuarcılık Yapım A.Ş. ve Türkiye Yayıncılar Birliği işbirliği ile düzenlenen 31. Uluslararası İstanbul Kitap Fuarı ile eş zamanlı olarak gerçekleştirilecektir. 
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