Yeşilçam Sanatçıları 1. Uluslararası Narenciye Kültür Sanat Festivali’nde

Hatay Dörtyol Belediyesi’nin organize ettiği 1. Uluslararası Narenciye Kültür Sanat Festivali devam ediyor. 19 - 23 Aralık tarihleri arasında devam eden Kültür Sanat Festivali’nde Yeşilçam sanatçıları da Hatay Dörtyol’da idi.

Türk sinemasının duayen sanatçılarından Eşref Kolçak, Nuri Sesigüzel, Altan Akışık, Mahmut Cevher, Se-Sam Başkanı yönetmen yapımcı R. Yılmaz Atadeniz, Yavuz Karakaş, Hamdi Yılmaz, gazeteci yönetmen Osman Demirbağ, Bahar Öztan, Muharrem Erdemir gibi sanatçılar da Hatay Dörtyol Belediyesi’nin misafiri olarak festivale destek verdiler. Milli mücadelede ilk kurşunun atıldığı 19 Aralık 1918 olması münasebetiyle Hatay Dörtyol’da düzenlenen gecede Yeşilçamın usta sanatçılarına verilen plaket töreninden sonra Mustafa Ceceli konseri yapıldı. Fuar alanını dolduran gençler Mustafa Ceceli’yi geç saatlere kadar izlediler ve coştular. Belediye Başkanı Fadıl Keskin İstanbul'dan gelen Yeşilçam sanatçılarına destek verdikleri için teşekkür etti. Geldikleri için makamında ikramlarda bulundu ve birer cumhuriyet altınıyla da sanatçıları ödüllendirdi.

Dörtyol Kaymakamı H. Hasan Özyiğit ve Dörtyol Belediye Başkanı Fadıl Keskin, Yeşilçam sanatçılarını gelir gelmez otelde karşılayarak Dörtyol’da ağırlamaktan mutlu olduklarını dile getirdi. Yeşilçam sanatçılarını festivalde gören vatandaşlar şaşkınlıklarını gizleyemediler. Dörtyol halkı festivale gelen sanatçılarla bol bol resimler çekilerek ayaküstü sohbetler ettiler.

Çeşitli yarışmalar ve etkinliklerin yapıldığı festivalde ünlü sanatçı Hadise de konser verecek. 23 Aralık akşamında festival alanında saat 20:00’de verilecek Hadise konseriyle 1. Uluslararası Narenciye Kültür Sanat Festivali sona erecek.
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