TRT Belgesel Ödülleri


Türkiye Radyo-Televizyon Kurumu (TRT) , amatör ve profesyonel belgesel filmcileri desteklemek, belgesel türünün gelişmesi ve yaygınlaşmasına katkıda bulunmak, çeşitli ülkelerden farklı ve yüksek nitelikli belgesel filmlerin seyirciyle buluşmasını sağlamak ve uzun vadede dünyanın her tarafından belgeselcilerin buluşacağı ve düşünce alışverişinde bulunacağı bir zemin oluşturmak amacıyla, "TRT Belgesel Ödülleri" ni düzenlemektedir. TRT Belgesel Ödülleri, yarışmaya başvuru koşullarını taşıyan bütün belgesel filmcilere açıktır.

Yarışmaya katılım ücretsizdir.

Başvuruların, ön eleme için, en geç 27 Ocak 2012 tarihine kadar TRT'ye iletilmiş olması gerekmektedir.

Ön eleme'nin ardından, Seçici Kurulların izleme ve değerlendirmeleri 03 - 06 Mayıs 2012 tarihleri arasında İstanbul'da yapılacak ve kazananlar 07 Mayıs 2011 Pazartesi günü, Seçici Kurul üyeleri, kazanan filmlerin Yönetmenleri, basın mensupları ve diğer konukların da katılacağı ve aynı zamanda TRT TV kanallarından da canlı yayınlanacak özel bir Gala programında ilan edilecektir.

TRT Belgesel Ödülleri'ne ilişkin yarışma koşulları, önemli günler, ödüller v.b. her türlü ayrıntılı bilgi www.trtbelgesel.com<http://www.trtbelgesel.com> adresinde bulunmaktadır. Belgesel filmlerinizle katılımınızdan mutluluk duyarız. 


Ek bilgi için bizimle her zaman temas kurabilirsiniz.
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