Akdeniz Üniversitesi Sinema Topluluğu 3. Kısa Film Günleri

Akdeniz Üniversite Sinema Topluluğu Kısa Film Günleri, sinemanın artık sanattan ziyade ticari bir meta olarak görülmesine ve akabinde maddi kaygılar temelinde şekillen sinema festivallerine, alternatif bir yaklaşım sunmak ve tüm kısa filmcileri özgün üretimlerini yarıştırmadan paylaşabileceği bir zemin oluşturmak amacıyla düzenlenmektedir.

4 Mart tarihinde başlayacak olan ‘Kısa Film Günleri’ 8 Martta son bulacaktır. Son katılım tarihi 15 Şubat'tır. Etkinlikler sadece kısa film gösterimleriyle sınırlı olmayıp, paneller, söyleşiler, atölyeler gibi pek çok alternatif etkinlik de bu hafta içinde gerçekleştirilecektir. Bu kapsamda başvuru yapacak olan kişi veya kurumlar sadece kısa film paylaşımına katılmak için değil, hafta boyunca panel, söyleşi, atölye gibi etkinlikler de gerçekleştirmek için talepte bulunabilirler. ‘Kısa Film Günleri’ programı 15 Şubat olan son katılım tarihinden sonra kesinleşecektir.

Akdeniz University Cinema Society Short Film Days are organized in order to provide an alternative to the highly commercialized film festivals that are more concentrated on economic gain rather than the art of filmmaking. The Film Society aims to provide a common ground for all film makers in order for them to share their creations without competing with each other.

The Short Film Days are going to start on March 4th and end on March 8th. The applications to participate in this event are due the end of the day on February 15th. Alternative activities such as panels, discussions, and workshops are also going to take place during the Short Film Days in addition to displaying short movies. The individuals or groups who are willing to participate do not necessarily have to submit short films; however they still need to submit applications and state that they are only going to attend panels, discussions or workshops. The activity program will be finalized after February 15th which is the final day for applications.

“Les journées du courts metrage” est un évènement qui s’organise par Club de Cinema d’Université Akdeniz et il essaie d’ être un alternative aux festivales qui s’organisent avec l’inquiétude economique et d’être un platform où tous les monde peut partager ses films courts metrages .
“Les journées du courts metrage” sera disponible à partir de 4 Mars, jusqu’à 8 Mars . La date de derniere participation est 15 Fevrier pour ce qui veulent partager ses films sans aucune concurrence . En plus pendant cette semaine vous pouvez trouver des autres évènements comme les études d’ateliers et l’heure de conversation qui seront organisés par les participant donc si vous voulez organiser un évènement comme ça vous pouvez nous demander . Le programme exact sera annoncé après 15 Fevrier .
