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Yeni Yetenek Ödülü, Gezi Belgeseline
Documentarist’in geleneksel Johan van der Keuken Yeni Yetenek Ödülü, Reyan Tuvi’nin yönettiği “Yeryüzü Aşkın Yüzü Oluncaya Dek” filmine verildi. Tuna Kaptan ve Felicitas Sonvilla’nın “Sınırdakiler” adlı filmi ise Jüri Özel Ödülü’ne değer bulundu
07 Haziran’da başlayan ve halen yoğun bir programla devam eden Documentarist 7. İstanbul Belgesel Günleri’nin geleneksel Johan van der Keuken Yeni Yetenek Ödülü, Gezi direnişi hakkında yapılan “Yeryüzü Aşkın Yüzü Oluncaya Dek...” adlı belgesele verildi. 
Reyan Tuvi’nin filmi, Deniz Akçay, Senem Aytaç, Ufuk Emiroğlu, Işıl Baysan Serim ve Hans Treffers’ten oluşan jüri tarafından “Çok zengin bir malzemeyi, konu edindiği Gezi Direnişi’nin yaratıcılığını yansıtan, zeki ve duygu yüklü bir biçimde kurgulaması, ilk kıvılcımından başlayarak anlattığı bu ayaklanmayla Türkiye’nin kapsamlı bir portresini sunarken tüm dünyada süregiden meselelere temas etmesi ve böylece uluslarası seyirciye de hitap etmeyi başarması” gerekçesiyle ödüle layık bulundu. 
Jüri, Almanya’da yaşayan Tuna Kaptan ve Felicitas Sonvilla’nın yönettiği “Sınırdakiler” (Two at the Border) adlı kısa belgeseline de Jüri Özel Ödülü vermeyi kararlaştırdı. Jüri kararında “Günümüz dünyasının en yakıcı sorunlardan birini, karakterlerinin dokunaklı hayatları üzerinden çarpıcı ve sinematografik bir dille ortaya koyan belgesel, mahrem hayatlarının sınırından içeri sızdığı iki ana karakteri aracılığıyla, ülkeler arasındaki sınırların yol açtığı yıkımı gözler önüne seriyor,” denildi.
Tüm hızıyla devam eden festivalde bu sene ayrıca uluslararası bir seçki içinden bir filme FIPRESCI Ödülü verilecek. Documentarist 7. İstanbul Beşgesel Günleri’nin ödülleri 12 Haziran Perşembe akşamı The Mekan’da yapılan kapanış töreninde sahiplerine verilecek. 
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7. Istanbul Belgesel Günleri çerçevesinde

Salt Beyoğlu'nda Film Gösterimi

12:00, Salt Beyoğlu

"Workingman's Death" / "İşçinin Ölümü" 

Michael Glawogger (1959 - 2014)

Festival hakkında detaylı bilgi için: www.documentarist.org
İletişim: press@documentarist.org

