İTALYAN TV’SİNİN ÜNLÜ YILDIZI PIF (PIERFRANCESCO DILIBERTO), YÖNETTİĞİ İLK SİNEMA FİLMİYLE 5. İTALYAN SİNEMASIYLA BULUŞMA’DA!
Ünlü İtalyan TV yıldızı Pierfrancesco Diliberto’nun yönetmen koltuğuna oturduğu ve başrolünü oynadığı ilk film “MAFYA SADECE YAZIN ÖLDÜRÜR” (LA MAFIA UCCIDE SOLO D’ESTATE) İtalyan Senatosu Başkanı Pietro Grasso tarafından “Mafya üzerine yapılmış en iyi film” olarak nitelendirilmişti. 
İstanbul’un kültür-sanat etkinlikleri takviminde geleneksel ve özel bir yere sahip olan İtalyan Sinemasıyla Buluşma, bu sene de en yeni İtalyan filmlerinden oluşan etkileyici bir seçkiyle perdelerini açıyor. 

Bu yıl 5. Düzenlenecek olan İtalyan Sinemasıyla Buluşma, her yıl olduğu gibi 5. Yılında da İtalyan sinema dünyasının ünlülerini İstanbul’a konuk edecek. Bu yıl Buluşma’nın konuklarından biri, İtalyan TV’sinin ünlü yıldızı PIF (Pierfrancesco Diliberto). 

2001’de Le Jene adlı TV şovunda kariyerine başlayan ve 2007’den bu yana kendi TV şovu Il Testimone’yle kitlelerin gönlünü kazanan PIF, 2012’de, İtalya’nın ünlü iki savcısı üzerine iki öykü yazmıştı. PIF, İtalya’da keskin eleştirel stiliyle tanınıyor. 

5. İTALYAN SİNEMASIYLA BULUŞMA dahilinde İstanbullu sinemaseverlerle buluşacak MAFYA SADECE YAZIN ÖLDÜRÜR (LA MAFIA UCCIDE SOLO D’ESTATE), PIF’in yönetmen koltuğuna oturduğu ve başrolünü üstlendiği ilk sinema filmi. 

Beş yıldır İstanbul İtalyan Kültür Merkezi ve Istituto Luce Cinecitta tarafından İtalya Büyükelçiliği ve İstanbul İtalya Başkonsolosluğu destekleriyle düzenlenen İtalyan Sinemasıyla Buluşma, 28 Kasım 2014’te Cinemajestik Sinemasında perdelerini açıyor. 

[bookmark: _GoBack]MAFYA SADECE YAZIN ÖLDÜRÜR (LA MAFIA UCCIDE SOLO D’ESTATE) 29 Kasım Cumartesi günü saat 20:30’da PIF’in katılımıyla ve 30 Kasım Pazar günü saat 14:00’te gösterilecek. 

