WARNER BROS. TÜRKİYE 2015-2016 SEZONUNDA YER ALAN YERLİ YAPIMLAR;
KÖSTEBEKGİLLER 2 ve ŞEYTAN TÜYÜ İLK KEZ
“5. BODRUM TÜRK FİLMLERİ HAFTASI”NDA TANITILACAK

Warner Bros. Türkiye, 2015-2016 Sezonunda Vizyona Çıkacağı Yerli Yapımlar arasında yer alan KÖSTEBEKGİLLER 2 ve  ŞEYTAN TÜYÜ 29 Eylül – 4 Ekim Haftasında Düzenlenecek, “5. Bodrum Türk Filmleri Haftası”nda,
İlk Kez Basına ve Sinema Yöneticilerine Tanıtılacak.

5. Bodrum Türk Filmleri Haftası kapsamında, 1 Ekim, Perşembe günü, Cinemarine Oasis AVM’de düzenlenecek Warner Bros. Tanıtım Programında yer alacak, 2015 – 2016 sinema sezonunun önde gelen Türk filmlerinden; KÖSTEBEKGİLLER 2 ve ŞEYTAN TÜYÜ ilk görüntüleriyle basının ve sinema yöneticilerinin karşısına çıkacak.
Türkiye’de ilk kez gerçek ve animasyon karakterleri bir araya getirenTV dizisindeki başarısını beyazperdeye taşıyarak, çocukların yakın takibine giren KÖSTEBEKGİLLER 2’nin 22 Ocak’ta vizyona girmesi planlanıyor. İlk filmdeki gibi başrollerinde İnci Türkay, Reyhan Asena Keskinci ve Ege Yazar’ın yer aldığı KÖSTEBEKGİLLER 2’nin kadrosuna bu filmde Janset de katılıyor.
[bookmark: _GoBack]Murat Şenöy’ün yönettiği, başrollerinde; Mustafa Üstündağ, Güven Kıraç, Şükran Ovalı, Erdal Tosun, Murat Serezli ve Haldun Dormen’in yer aldığı ŞEYTAN TÜYÜ’nün planlanan vizyon tarihiyse Mart 2016.
