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ÇAĞRI BASIN BÜLTENİ

“ÇOCUK GÖZÜYLE POLİS ” KISA FİLM ŞENLİĞİ

Güngören İlçe Emniyet Müdürülüğü tarafından düzenlenen “Çocuk Gözüyle Polis” konulu Kısa Film Şenliği’nin galası Kale Center Outlet AVM sponsorluğunda 1 Nisan Çarşamba günü yapılacaktır. 20 çocuğun senaryosunu yazıp oynadığı filmlerden 4 tanesini babası polis olan çocuklar çektiler ve polis çocuğu olarak polise bakışı anlattılar. Diğer 16 çocuk ise dışarıdan polise nasıl baktığını kısa filmleriyle anlatıyorlar. 
Düzenlenecek gala gecesinde en iyi filmler ödüllendirilirken, derece alan filmlerin sahibi çocuklara çeşitli hediyeler verilecek. Çekilen filmler daha sonra 55 saniyelik kamu spotu haline getirilerek Mars Cinema Group’a ait 22 salondaki reklam kuşaklarında kamu spotu olarak gösterilecek. 

Güngören İlçe Emniyet Müdürü Ercan Çamırcı’nın ev sahipliğinde, Mavi Fikirler Ajansın Destekleriyle, Vizyon Production / Atilla Kaplakarslan tarafından organize edilen ve Mert Öğün’ün sunuculuğunu yapacağı gala gecesine Sayın Vali İstanbul Emniyet Müdürü Selami Altınok, Güngören Kaymakamı Sayın Zafer Orhan’ın yanı sıra sanatçılar Oktay Kaynarca, Bülent Bilgiç ve “Arka Sokaklar” dizisinin Rıza babası Zafer Ergin, Olcay Bolelli’de katılarak geceye destek veriyorlar. 
Sosyal Sorumluluk çalışması olan gecemize katılarak çocuklarımıza destek vermek üzere siz değerli basın mensubu dostlarımızı da aramızda görmekten mutluluk duyacağız… 
Saygılarımızla
Atilla Kaplakarslan

Tarih : 1 Nisan 2015 Çarşamba
Saat : 

18.00 Ailelere 15 Kısa Filmin Gösterimi

19.00 Protokol Gelişi ve Yarışmaya katılacak 5 Filmin Gösterimi / Ödül Töreni 
          Sanatçı Olcay Bolelli’nin Tüm Çocuklarla Tek Parçalık Performansı
20.00 Kokteyl 
Yer: Erdem Beyazıt Kültür Merkezi / Güngören 
Adres: Çinçin Deresi Caddesi. Genç Osman Mah. No:78 Güngören-İstanbul. 
Tel: 0212 / 568 60 80
iletişim: 0535 744 90 28 Caner BUDAK 
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