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BASIN BÜLTENİ                                                                                                                          12.09.2017

Burak Özçivit, 
 “7. Bodrum Türk Filmleri Haftası”nda!

“Kardeşim Benim” Filmi Sinemaseverler ile Bodrum’un Büyülü Akdeniz Atmosferinde Buluşuyor. 

Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü'nün katkıları ile Bodrum Sinema ve Kültür Derneği, Cinemarine Sinemaları, Sinema Salonu Yatırımcıları Derneği (SİSAY) ve Magazin Gazetecileri Derneği (MGD) tarafından düzenlenen Bodrum Türk Filmleri Haftası 18-24 Eylül tarihleri arasında 7. kez sinemaseverler ile buluşmaya hazırlanırken, etkinliğin gösterim programı da belirlenmeye başladı. 

Her geçen yıl daha da gelişen, Türk filmlerini sadece Bodrum’la değil, Yunanistan'ın Kos (İstanköy) Adası’yla da buluşturan “7. Bodrum Türk Filmleri Haftası”nda, 2016 yılının en çok izlenen ikinci yapımı olan “Kardeşim Benim”in özel gösterimi gerçekleşecek. 

Başrol oyuncularından Burak Özçivit’in katılımıyla Bodrumlu sinemaseverler filmi 21 Eylül tarihinde Bodrum Kalesi’nde izleme şansı bulurken, filmin yapımcısı TAFF Pictures da “Profesyoneller Kuşağı” etkinliğinde yeni sezonda gösterime girecek olan “Kardeşim Benim 2”yi salon sahiplerine tanıtacaklar. Özel gösterim öncesi yönetmen ve oyuncularının katılımıyla bir de söyleşi düzenlenecek. 

Başrollerini Burak Özçivit ve Murat Boz’un üstlendiği TAFF ve BRK’S yapımı “KARDEŞİM BENİM” 15 OCAK 2016’da vizyona girmiş ve 2.070.949 kişi tarafından izlenmişti. Çekimleri tamamlanan “KARDEŞİM BENİM 2” de 24 Kasım 2017’de seyirciyle buluşacak.

Detaylı Bilgi ve Görsel İçin:
[bookmark: _GoBack]ZB Medya & İletişim
0544 4761329 – 0546 2665144
batuhanzumrut@zbiletisim.com / berksenoz@zbiletisim.com
BODRUM SİNEMA ve KÜLTÜR DERNEĞİ
Oasis AVM 87B/74 Bodrum • T. 0090 252 317 0001 • F. 0090 252 317 0134
image1.jpeg
BO

JRUM SINEMA
@

KU

 TUR DERNEGI




image2.jpeg
TB(%M «K
F|LMLER|

HAFTASI *




