3. Türk Filmleri Haftası Almatı Başladı

23 Aralık’ta başlayacak etkinlik, 27 Aralık tarihine kadar devam edecek.

[bookmark: _GoBack]Kazakistan’da düzenlenen 3. Türk Filmleri Haftası Almatı etkinliği 23 Aralık tarihinde gerçekleştirilen gala gecesiyle başladı. T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın destekleriyle, Yerli Düşünce Derneği’nin organize ettiği ve Yunus Emre Enstitüsü’nün katkı sunduğu 3. Türk Filmleri Haftası Almatı etkinliğinin açılışına Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Yalçın Topçu, Türkiye’nin Almatı Başkonsolosu Rıza Kağan Yılmaz katıldı.

Kültürel etkinliklerin iki ülke arasındaki ilişkilerin gelişimine önemli katkı sağladığını kaydeden Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Yalçın Topçu, "Kültürel değerler ve ürünler yalnızca kitaplarda kalmamalı, her türlü multimedya yoluyla kültürel değerleri teşvik etmeliyiz. Bu bizim için vazgeçilmez bir koşul." diye konuştu.

Festivalin açılışı, Türkiye’de büyük yankı uyandıran ve şu anda izlenme rekorları kıran, gerçek yaşanmış bir hayat hikâyesinden yola çıkılarak uyarlanan Ayla filmi ile gerçekleştirildi. Bir hafta sürecek olan etkinlikte; Dünyanın En Güzel Kokusu 2, Ayla, Dağ 2, Kocan Kadar Konuş, Köstebekgiller filmleri ücretsiz olarak sinemaseverlerle buluşacak.
