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BASIN BÜLTENİ 

Bodrum'da Sinema Konuşuldu!

Türk filmlerini Bodrum ve Yunanistan'ın Kos (İstanköy) Adası’yla buluşturan, Ege’nin en keyifli etkinlikleri arasında yer alan “Bodrum Türk Filmleri Haftası” nın üçüncü gününde “CineBodrum” kapsamında düzenlenen panel ile devam etti. 

Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü, Bodrum Belediyesi, Kos (İstanköy) Belediyesi, Bodrum Ticaret Odası, Magazin Gazetecileri Derneği (MGD) ve Cinemarine Sinemaları’nın katkıları ile Bodrum Sinema ve Kültür Derneği ve Sinema Salonu Yatırımcıları Derneği (SİSAY) tarafından düzenlenen 8. Bodrum Türk Filmleri Haftası’ kapsamında 15 Eylül Cumartesi günü Sinema Salonu Yatırımcıları Derneği (SİSAY)'nin ev sahipliğinde “Türk Sinemasında Dönemsellik, Kısa ve Orta Vadeli Çözümler” panelini düzenlendi. Yeni adıyla “CineBodrum” kapsamında HAPIMAG Sea Garden Resort Hotel, Bodrum’da düzenlenen panele çok sayıda sinema salon işletmecisi, yapımcı ve yönetmen katıldı.

[bookmark: _GoBack]Panele Sinema Salonu Yatırımcıları Dernek (SİSAY) Başkanı Cenk Sezgin, Yönetmen Murat Şeker, CJEntertainment Turkey Firması Genel Müdürü Ferhat Aslan ve Orient Pictures Şirket Sahibi Ozan Güler’in konuşmacı olarak katıldı. Türk sinemasının ve sorunları ele alınırken, sinema salonu sahiplerinin ortak sorunlarını da anlatan Sezgin, “Türkiye için sinema salonu sahiplerinin en büyük sıkıntılarından bir tanesi mevsimsellik olduğunu dile getirdi. Sezgin Sözlerine şöyle devam etti; “Kışın daha çok film ve yazın daha az film çekiliyor, olması en büyük sorunlarımızdan bir tanesi. Bizim kullandığımız cihazların tamamı profesyonel anlamda kullanılmasına rağmen ithalatta, ciddi ağır ÖTV ödemek zorunda kalıyoruz. Bu bizim yatırım maliyetlerimizi arttıran bir husustur. Büyük sorunlarımızdan birde döviz bazında yaptığımız kiralamalardır. Buda sinema sahiplerinin büyük ölçüde sıkıntıya sokuyor. Bununla ilgili hükümetimiz bir çalışma yapıyor. İnşallah yakın bir zamanda buda düzelir”

Her geçen yıl daha da gelişen, Türk filmlerini sadece Bodrum’la değil, Yunanistan'ın Kos (İstanköy) Adası’yla da buluşturan ve sinemaseverleri Bodrum’un büyülü Ege atmosferinde ağırlayan “Bodrum Türk Filmleri Haftası” 8 yıl içerisinde daha da gelişti ve sinema sektörünün heyecanla beklediği özel bir buluşmaya dönüştü. Film gösterimleri ise 16-22 Eylül tarihleri arasında Bodrum ve Kos (İstanköy) Adası’nda gerçekleşecek.
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