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Basın Bülteni
19 Nisan 2018
DİMES 
MASALSI FESTİVALE 
DESTEĞİNİ GENİŞLETTİ

Üçüncü Sinemasal Fener-Balat Çocuk Festivali, etkinliğe ana sponsor olarak destek veren Türkiye’nin ilk yerli sermayeli meyve suyu ve Türkiye’nin önde gelen içecek markalarından DİMES’in ‘Hayata Başka Bak!’ sloganıyla 21 – 22 Nisan 2018 tarihlerinde düzenleniyor.


[bookmark: _Hlk511807977]Bağımsız araştırma sonuçlarına göre ülkemizde annelerin tüm içecek kategorileri arasında en güvendiği marka olan ve kantinlerde de satılan DİMES, özellikle çocuklara yönelik 200 ml. yüzde 100 meyve suları kategorisinin de lideri konumunda bulunuyor. Hayata Başka Bak! sloganıyla tüketicisine ilham veren DİMES, çocuk kategorisi iletişiminde, çocukların hayal dünyasından, onların hayata başka bakışından ilham alıyor, çocukları dinamizme ve kendi iç dünyalarını zenginleştirmeye teşvik ediyor. Çocuklara yönelik kültürel etkinlikleri destekleyen DİMES, bu yıl üçüncü kez düzenlenen Sinemasal Fener-Balat Çocuk Festivali’ne desteğini artırarak sürdürüyor. 

Sinemasal Fener-Balat Çocuk Festivali, bu yıl DİMES ana sponsorluğunda ‘Hayata Başka Bak!’ sloganıyla düzenleniyor. 21 – 22 Nisan tarihlerinde Balat sahilinde gerçekleşecek olan festival, ‘’Sinema, Tiyatro, Müzik, Bi Dünya Güzellik’’ temasıyla İstanbullu çocukların 23 Nisan coşkusuna sihirli bir hava katacak.

21 Nisan Cumartesi, saat 20:00’de, açık hava sinemasında Karpuz Kabuğundan Gemiler Yapmak filminin gösterimiyle başlayacak festival, 22 Nisan Pazar günü saat 13:00’den itibaren farklı aktivitelerle çocukları ve ailelerini ağırlayacak. Etkinlikler kapsamında, ‘Hayata Başka Bak!’ hayal paylaşım atölyesinin yanı sıra, masal, yüz boyama, resim, kukla, tiyatro atölyeleri ve açık hava tiyatrosu da yer alacak. Aynı zamanda, geri dönüşüm atölyesi ile çocuklara çevre koruma ve sürdürülebilirlik bilinci aşılanacak.

[bookmark: _GoBack]Aynı günün akşamı, sembolik gişe açılışı ve hatıra sinema bileti dağıtımı sonrası, DİMES meyve suyu ve mısır ikramının ardından açık hava sinemasında yerini alan katılımcılar, jonglör, pandomim, sihirbaz, kukla ve Flamenko gösterilerinin ardından, Ters Yüz isimli filmi izleyecekler.

DİMES’in ülkemizde okul kantinlerinde satışa uygun görülen 200ml ambalajlarda sunulan %100 meyve suyu ürünleri, festival boyunca ücretsiz olarak dağıtılacak.

Bilgi için: Süheyla İlhan
	    suheyla@practicecomm.com
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