10. TRT Uluslararası Belgesel Ödülleri

13 Ocak 2018

[bookmark: _GoBack]TRT tarafından bu yıl 10'uncusu düzenlenecek "Uluslararası TRT Belgesel Ödülleri" için başvurular 16 Şubat'a kadar yapılabilecek. Ön eleme sonuçları 12 Mart'ta açıklanacak.

Geçen yıl 78 ülkeden toplam 677 film ile rekor katılımın olduğu ve bu yıl 10'uncusu 10 Mayıs'ta gerçekleştirilecek "Uluslararası TRT Belgesel Ödülleri" için başvurular alınmaya başlandı.

Amatör ve profesyonel belgesel filmcileri desteklemek, belgesel türünün gelişmesi ve yaygınlaşmasına katkıda bulunmak, çeşitli ülkelerden farklı ve yüksek nitelikli belgesel filmlerin Türkiye'de seyirciyle buluşmasını sağlamak ve uzun vadede dünyanın her tarafından belgeselcilerin buluşacağı bir zemin oluşturmanın hedeflendiği organizasyona, bu yıl rekor bir katılımın olması bekleniyor.

Finale kalan filmler, geçen yıllarda olduğu gibi, halka açık ve ücretsiz gösterimlerle, yönetmenlerinin de katılımıyla 10 - 13 Mayıs 2018 tarihlerinde belgeselseverlerle buluşacak.

Ayrıca gösterimlerle eş zamanlı yapılacak seçici kurul değerlendirmeleri sonrasında, 14 Mayıs'ta düzenlenecek törenle kazananlara ödülleri verilecek.

Katılım koşullarını taşıyan herkese açık ve katılımın ücretsiz olduğu yarışmada en iyi film ödülleri, ulusal profesyonel kategoride 45 bin lira, öğrenci filmleri kategorisinde 20 bin lira olarak belirlendi.

Uluslararası yarışmadaki en iyi film ödülü ise 10 bin avro olacak. Bu ödüllerin yanı sıra her kategoride 2 özel para ödülü daha bulunacak.

Yarışmaya katılmak isteyenler, başvuru formunu ve ayrıntılı bilgileri, "http://www.trtbelgesel.com/" adresinden edinebilecek.

