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Sinema ve Televizyon Eseri Sahipleri Meslek Birliği (SETEM) tarafından düzenlenen
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü tarafından desteklenen
7. Uluslararası İpekyolu Film Ödülleri için start verildi.
İpekyolu Film Ödülleri, bu yıl 7. kez 7. sanat sinema için, Kadim İpekyolu güzergahı boyunca topladığı filmleri büyüleyici güzellikteki İstanbul’da sinemaseverlerle buluşturmaya hazırlanıyor. 
Festival Direktörü Feza Sınar; İpekyolu coğrafyasının yeni yeteneklerinin keşif serüvenine katkı sağlayan İpekyolu Film Ödülleri için müracaatların başladığını bildirdi. Sınar; İpekyolu’nun en önemli kavşaklarından biri olan Türkiye’nin kültürler arası birleştirici rolüne ev sahipliği yapmanın önemine şu sözlerle vurgu yaptı: “SETEM bünyesinde oluşturduğumuz akademilere katılan gençlerin yoğun ilgisi sonucu SETEM AKADEMİ BAK, belgesel, kısa film, animasyon yarışmaları düzenlemeye başladık. Diyebilirim ki genç sinemacılar konusunda coğrafyamız oldukça bereketli topraklar üzerinde kurulu. Akademi Bak ödülleri bu kadar ilgi görünce festivalimiz uluslararası bir nitelik kazandı ve İpekyolu Uluslararası bölgesel bir festivale dönüştü. Böylece İpekyolu ülkeleri ile olan tarihsel ve kültürel bağlarımızın zamanla daha da gelişeceği umudu taşıyoruz”.
Türkiye, Çin, Kırgızistan, Özbekistan, Azerbaycan, Kazakistan, İtalya, Gürcistan, Suriye, Mısır, Hindistan, Irak gibi antik İpekyolu ülkelerinden sinemacıların katılımı ile gerçekleştiren festivale geçtiğimiz yıl uluslararası alanda 3058, ulusal alanda ise 94 belgesel, 13 animasyon ve 190 kurmaca film olmak üzere toplamda 3355 film katıldı.
SETEM her sene duayen bir sinemacıya Emek Ödülü veriyor.
Festival direktörü Feza Sınar Uluslararası İpekyolu Film Ödülleri’nde genç sinemacıları desteklemenin yanı sıra Türk Sinemasının duayen isimlerine de emek ödülleri verildiğini ifade etti ve bu ödüllerin önemine şu sözlerle değindi: “ Biz elbette sinemamızın geleceğine katkı sunmalıyız. Ancak geçmiş olmadan gelecek olamaz ilkesini hiçbir zaman unutmamalıyız. İşte bu nedenle ustalarımıza emek ödülü veriyoruz”. 
Bugüne kadar; Ertunç Şenkal, Tolgay Ziyal, Hüsamettin Ünlüoğlu ve Annie Pertan Emek Ödülü alan isimlerdi. 2014 yılında ise Türk Sinemasının 100. Yılı nedeniyle Vedat Türkali, Ertem Göreç, Safa Önal, Mehmet Dinler, Ülkü Erakalın, Aram Gülyüz, Necip Sarıcı, Yılmaz Atadeniz, Memduh Ün, Duygu Sağıroğlu’na onur ödülleri dağıtıldı.
Bu yıl Emek Ödülü alacak duayen sinemacımızın ismi önümüzdeki günlerde belli olacak.
Ulusal ve Uluslararası ödül kategorileri;
Belgesel film kategorisinde; en iyi belgesel film, en iyi yönetmen, en iyi görüntü yönetmeni, en iyi senaryo, en iyi kurgu dallarında ödül veriliyor.
Animasyon film kategorisinde; en iyi animasyon film, en iyi yönetmen, en iyi senaryo ve en iyi animatör özel ödülü veriliyor.
Kısa film kategorisinde; en iyi kısa film, en iyi kadın oyuncu, en iyi erkek oyuncu, en iyi yönetmen, en iyi görüntü yönetmeni, en iyi kurgu, en iyi senaryo dallarında ödül veriliyor.
Jüri Özel Ödülü ise katılımcı tüm filmler arasından, ön elemeyi geçme şartı aranmaksızın veriliyor.
ATÖLYELER
Yine festival kapsamında belgesel, animasyon, kısa film, oyunculuk, senaryo dallarında sektörün uzman isimleri tarafından genç katılımcılara atölyeler düzenlenecektir.
İPEKYOLU ÜLKELERİ TOPLU FİLM GÖSTERİLERİ
Ayrıca geçtiğimiz yıl Beykent Üniversitesi’nde gerçekleşen film gösterimlerinin ise bu yıl kapsamı genişleyecek ve daha çok üniversitede festivalimize katılan filmler toplu gösterimlerle izleyici ile bulaşacaktır.
Önümüzdeki yıllarda ise uzun metraj filmlerin de yarışmaya katılması planlanıyor.
Başvuru takvimi:
Başvurular 29 Temmuz 2019 tarihinde başlayacak olup 13 Ekim 2019 tarihinde sona erecek. Başvurular için ayrıntılı bilgi www.setem.org.tr ve www.setemakademi.com adreslerinden alınabilir.
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