7. ULUSLARARASI İPEKYOLU FILM ÖDÜLLERI SAHIPLERINI BULUYOR!
[bookmark: _GoBack]Sinema ve Televizyon Eseri Sahipleri Meslek Birliği (SETEM) tarafından, Kültür ve Turizm Bakanlığı katkılarıyla ve Beyoğlu Belediyesinin desteği ile düzenlenen 7. Uluslararası İpekyolu Film Ödülleri sahiplerini buluyor. Ödül töreni; büyülü atmosferi ve eşsiz tarihi dokusuyla Ses Tiyatrosunda, 9 Aralık 2018 Pazartesi günü saat 20:00 da gerçekleşecek.
Dünyanın farklı kültürlerinden gelen kısa film, belgesel ve animasyon kategorisindeki filmler sanatın merkezi Beyoğlu'nda, zamanın sonsuzluğuna emanet edilmiş İpek Yolu Kervanını bir kez daha kurmaya hazırlanıyor.
REKOR KATILIM... 
Anadolu'dan, Hindistan'a, Hindistan'dan Çin'e, Çin'den İtalya'ya en kadim dostlar; yedinci sanat sinemada bir araya gelmek için bu yıl 7. kez düzenlenen İpekyolu Film Festivali'ne rekor sayıda katılım gerçekleştirdi. 
Uluslararası ve ulusal alanda 3056 film sinema dünyasının usta isimlerinin jüriliğinde titiz bir çalışma ile tek tek değerlendirildi ve ödüle layık bulunan filmler seçildi.
SETEM EMEK ÖDÜLÜ...
Bugüne kadar SETEM Emek Ödülü; Vedat Türkali, Ertem Göreç, Safa Önal, Mehmet Dinler, Ülkü Erakalın, Aram Gülyüz, Necip Sarıcı, Yılmaz Atadeniz, Memduh Ün, Duygu Sağıroğlu, Ertunç Şenkay, Tolgay Ziyal ve Hüsamettin Ünlüoğlu’na ve Annie Pertan'a verildi. Bu yıl SETEM Emek Ödülü; Maden, Ateş Üstünde Yürümek, Yengeç sepeti gibi Türk Sineması’nın unutulmaz filmlerine imza atan Yavuz Özkan sinemasına verdiği değerli katkılarının yanı sıra sinemamızın ustasını son anına kadar hiç yalnız bırakmadığı için, küçük bir vefa olarak Aycan Çetin’e verilecek. 


