Yıldız Sinema Günleri Başlıyor

Ülkemizde Yıldız Kısa Film Festivali ile film festivali düzenleyen ilk üniversite kulübü olan YTÜ Sinema Kulübü, bu yıl mayıs ayında bir yenilikle geri dönüyor.

“Yıldız Sinema Günleri”

Türkiye’de sektörün gelişmesine, sinemanın sanatsal kalitesine katkıda bulunmanın yanı sıra düzenlenen eğitimlerle fırsat yaratmak, amatör ve istekli ruhları sektörün usta isimleriyle bir araya getirmek, sinemaseverlere bağımsız ve alternatif bir sinema içeriği sunmayı amaçlarken belgesel, anime-animasyon gibi kategorilerde uzun metraj film gösterimleri, kısa film seçkileri, atölye, panel, söyleşi ve eğlenceli yarışmalarla renkli bir haftanın haberini de veriyor.

Kısa Film Seçkileri başvurusu 21 Mart’a kadar yildizsinema.com‘dan yapılabilen, festival ekibinin oluşturduğu jüri tarafından elemeden geçirilecek öğrenci  yönetmenlerin filmlerinden oluşacak.

Geçtiğimiz yıllarda düzenlenen Yıldız Kısa Film Festivalleri’nde yaklaşık 5000 kısa film başvurusu yapılmış, 200’e yakın konuk ağırlanmış ve 40’ı aşkın atölye düzenlenmiştir.

YTÜ Sinema Kulübü öğrencilerinin bir araya gelerek gönüllü olarak düzenlediği “Yıldız Sinema Günleri” 6-10 Mayıs tarihleri arasında YTÜ Davutpaşa Kampüsü’nde  Davutpaşa Cep Sineması’nda gerçekleştirilecektir.
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6 Mayıs’ta kısa film seçkisi ve açılış kokteyliyle başlayacak olan festival hafta boyunca yapılacak etkinliklerle devam edecek, 10 Mayıs akşamı yapılacak plastik makyaj atölyesiyle son bulacaktır. Film gösterimleri, söyleşi ve atölyelerle katılımcılara keyifli anlar sunmayı amaçlayan festival herkese açıktır. Etkinlik mekânı YTÜ Davutpaşa Kampüsü ve Kadıköy Sineması’dır.

KISA FİLM SEÇKİSİ

Festival Kapsamında düzenlenecek seçki bölümü ulusal çapta tüm öğrencilerin katılımına açılmıştır. Festivale katılan filmler,(YTÜ Sinema Kulübü danışmanı Uğur KUTAY başkanlığında), YTÜ Sinema Kulübü Festival Ekibi’nden oluşan jüri tarafından değerlendirilmiştir. Jüri değerlendirmesinden geçen filmler 6 Mayıs Pazartesi saat 16:00’da Kadıköy Sineması’nda gösterilecektir.

SÖYLEŞİLER VE ATÖLYELER

Festival kapsamında sinema dünyasından seçkin konukların katılımıyla sinema üzerine söyleşiler düzenlenecektir. Bu etkinliklerle; sinemayla ilgilenen gençlerle profesyonellerin bir araya getirilip düşünce ve birikimlerin paylaşılabildiği bir platform oluşturulacaktır. Toplantı, söyleşi ve sosyal etkinliklerle, genç sinemacılar arasında iletişim ve dayanışmayı güçlendirmek hedeflenmektedir.

Ayrıntılı bilgi ve program için:

http://www.yildizsinema.com
http://www.instagram.com/yildizsinemagunleri
http://www.twitter.com/YSinemaGunleri

Adres:

Yıldız Sinema Günleri
Yıldız Teknik Üniversitesi
Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanlığı

Sinema Kulübü:

Davutpaşa Kampüsü
Eski Kışla Binası
Esenler / İSTANBUL
iletisim@yildizsinema.com
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Sinem MUŞLU- Festival Koordinatörü
GSM: 0505 751 13 35
Osman Doğukan GÜNAYDIN – Festival Sponsorluk Sorumlusu
GSM: 0507 140 39 98
