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Documentarist Bu Sefer Evinizde!
Documentarist İstanbul Belgesel Günleri [home edition] 6-16 Haziran 2020'de 10 seçkin filmin gösterimi, Alan Berliner'in Sinema Dersi, yönetmen söyleşileri ve çeşitli yan etkinliklerle evlere konuk oluyor.
Son 12 yıldır yazın gelişini belgesellerle karşılayan Documentarist'in 13'üncü buluşması, pandemi koşulları nedeniyle ertelenirken, festival şimdilik mutfağındaki malzemeyle ev yapımı reçel tadında bir belgesel şenliği hazırladı. Festivalin müzik ağırlıklı bu özel programının tamamı ücretsiz izlenebilecek.
Documentarist İstanbul Belgesel Günleri'nin 6-16 Haziran 2020 tarihlerinde gerçekleşecek 'home edition' versiyonu, geçmiş programlardan özenle seçilen 10 film, usta sinemacı Alan Berliner'le sinema dersi, günlük yönetmen söyleşileri, ve çeşitli yan etkinliklerden oluşan dolu dolu bir programdan oluşuyor. Seçkinin yarısı bugüne kadar Documentarist'e Onur Konuğu olan usta belgeselcilerden, diğer yarısı ise müzik temalı belgesellerden oluşuyor.
Festival açılışı ise 6 Haziran Cumartesi saat 14:00'te çocuklara yönelik özgün bir etkinlikle başlıyor: Tiyatro BeReZe Canlı Kitap adıyla “Kırmızı Başlıklı Kız”ın farklı bir uyarlamasını canlandıracak. 
Documentarist 'home edition' kapsamında, 6-16 Haziran'da ikişer gün ücretsiz erişime açılacak 10 belgesel sırasıyla şöyle:
* Ailedeki Yabancı (Intimate Stranger, 1991), Alan Berliner
* Encardia, Dans Eden Taş (Encardia, the Dancing Stone, 2012), Angelos Kovotsos
* Kuzeyli Bir Can (A Northern Soul, 2018), Sean McAllester
* Ormanın Arkasında (Beyond the Forest, 1999), Gulya Mirzoeva, Jérôme Cler
* Salma (2013), Kim Longinotto
* Josephine Baker, Bir Uyanış Hikâyesi (Josephine Baker, The Story of an Awakening, 2018), Ilana Navaro
* ITO: Bir Şehir Rahibinin Günlüğü (ITO: A Diary of an Urban Priest, 2008), Pirjo Honkasalo

* Ülkesiz Şarkılar (No Land's Song, 2014), Ayat Najafi
* Garod (2012), Onur Günay, Burcu Yıldız
* Kuyunun Üstündeki Göz (The Eye Above the Well, 1988), Johan van der Keuken
Bütün filmler sırayla 2'şer gün erişime açılırken, aralarında Sean McAllester Kim Longinotto ve Pirjo Honkasalo gibi ustaların bulunduğu yönetmenlerle canlı söyleşiler gerçekleştirilecek. 2013 yılında Documentarist’in Onur Konuğu olarak İstanbul’a gelen ve Gezi isyanına tanık olan Alan Berliner, yine olağandışı bir zamanda, bu sefer zoom üzerinden Documentarist'e konuk oluyor. 7 Haziran Pazar saat 19:00'da vereceği Sinema Dersi'nde (Master Class) filmlerinden parçalar göstererek katılımcıları sesler, imajlar, farklı temalar ve öykü anlatma teknikleri arasında bir gezintiye çıkaracak. Bir belgeselcinin kendi hayatını ‘canlı bir laboratuvar’ olarak kullanmasının risklerine ve avantajlarına değinirken, kendi yaşam deneyimlerini neden ve nasıl tercih ettiğini hafıza, yaşlanma, aile ilişkileri ve insanın kırılganlığının kişisel, ailevi ve kültürel boyutlarını irdeleyerek anlatacak ve elbette Gezi'deki deneyiminin kendisini nasıl etkilediğine değinecek.
Yönetmen yapımcı ve eğitmen Samuel Aubin ise 13 Haziran'da belgeselcilere dönük yapacağı atölyede “Fikirler projelere, projeler belgesel film senaryosuna nasıl dönüşür? Bir belgesel film dosyası nasıl hazırlanır?” gibi soruları yanıtlayacak. Documentarist'in 'home edition'ı 16 Haziran'da sonradan duyurulacak sürpriz bir etkinlikle son bulacak.
Festivalin 13. yılını sene sonuna doğru yine sinema salonlarında bir araya gelerek kutlamayı diliyor, hepinizi 6-16 Haziran'da çevrimiçi programımıza bekliyoruz!
Filmlere erişim bilgileri ve etkinlik detaylarına festivalin web sitesinden ve sosyal medya hesaplarındna ulaşılabilir: 
Web Sitesi: http://documentarist.org
Facebook: https://www.facebook.com/Documentarist
Twitter: https://twitter.com/documentar_ist
Instagram: https://instagram.com/documentar_ist
Youtube: https://t.co/siNYq7rUzU
