ESENLER’DEN HOMAYOUN ERSHADİ’YE ONUR ÖDÜLÜ 

[bookmark: _gjdgxs]Bu yıl ikincisi düzenlenecek Esenler Film Günleri kapsamında verilecek Uluslararası Onur Ödülü, usta yönetmen Abbas Kiyarüstemi’nin Cannes’da Altın Palmiye kazanan Kirazın Tadı filminin başrol oyuncusu, İranlı ünlü oyuncu Homayoun Ershadi’ye takdim edilecek.

Esenler Belediyesi tarafından bu yıl 11 - 14 Kasım tarihlerinde ikincisi düzenlenecek Esenler Film Günleri’nde uluslararası dalda Onur Ödülü verilecek isim belli oldu. Bu yılki ödül, dünyaca ünlü usta yönetmen Abbas Kiyarüstemi’nin Cannes’da Altın Palmiye kazanan “Kirazın Tadı - Tam-ı Gilas” filminin başrol oyuncusu İranlı oyuncu Homayoun Ershadi’ye takdim edilecek. 

Uluslararası Üne Sahip 
1947 yılında İran'ın İsfahan şehrinde doğan Humayoun Ershadi, İtalya'da mimarlık okudu ve uzun yıllar mimar olarak çalıştı. Kirazın Tadı filmiyle Türkiye’de de büyük üne sahip olan usta oyuncu, aynı zamanda dünya sinemasının büyük ustaları arasında yer alan İranlı yönetmen Abbas Kiyarüstemi’nin yanı sıra, ülkenin diğer önemli yönetmenlerinden Dariush Mehrjui ile de aynı filmde çalıştı. Alejandro Amenábar, Anton Corbijn ve Kathryn Bigelow gibi dünyaca ünlü ödüllü yönetmenlerle uluslararası projelerde yer alan Ershadi, Marc Forster imzalı “Uçurtma Avcısı” filminde de baba rolüyle büyük kitlelerin beğenisini kazandı.  

Ulusal Onur Ödülleri
Ulusal daldaki Onur Ödülleri bu yıl Türk sinemasına sağladıkları büyük katkılar nedeniyle, 200’e yakın filmde canlandırdığı başarılı karakterle yurtiçi ve yurtdışından çok sayıda ödülle dönen, usta oyuncu Hülya Koçyiğit ve Türk sinema eleştirmenliği ve tarihçiliğinin önemli isimlerinden Burçak Evren’e verilecek. Ödüller, 11 Kasım Perşembe akşamı gerçekleştirilecek Esenler Film Günleri’nin açılış gecesinde takdim edilecek. 

Kısa Film Yarışması Başvuruları Sürüyor
Öte yandan Esenler Film Günleri kapsamında düzenlenen kısa film yarışması başvuruları devam ediyor. Yarışmada birinciliği elde eden filme 15 bin TL, ikinciye 10 bin TL, üçüncüye ise 5 bin TL ödül verilecek. Adaylar yarışmaya 15 dakikalık süreyi aşmayan bir filmle katılma hakkına sahipler. Yarışmada dereceye giren diğer filmler de unutulmayacak. İlk 10’a girip finalist olarak yarışan ancak dereceye giremeyen 7 filme motivasyon desteği olarak 2’şer bin TL’lik gösterim telifi takdim edilecek.
Homayoun Ershadi Hakkında
[bookmark: _30j0zll]Usta oyuncu Humayoun Ershadi, 1947 yılında İran'ın İsfahan şehrinde doğdu. İtalya'da mimarlık okudu ve uzun yıllar mimar olarak çalıştı. İran sinemasının dünyaca ünlü yönetmeni Abbas Kiyarüstemi tarafından keşfedildi. Usta yönetmenin Cannes’da Altın Palmiye kazanan ünlü filmi Kirazın Tadı’nda başrol üstlenen Ershadi, ülkenin diğer önemli yönetmenlerinden Dariush Mehrjui ile çalıştı. İleriki zamanlarda Alejandro Amenábar, Anton Corbijn ve Kathryn Bigelow gibi dünyaca ünlü ödüllü yönetmenlerle uluslararası projelerde yer alan Ershadi, Marc Forster imzalı “Uçurtma Avcısı” filminde de baba rolüyle büyük kitlelerin beğenisini kazandı. Çok sayıda filmde rol alarak dünya çapında üne kavuşan usta oyuncu çeşitli TV dizileri ve kısa filmlerde de seyirci karşısına çıktı. Ershadi’nin rol aldığı Kirazın Tadı (1997) ve Uçurtma Avcısı (2007), dünya genelinde olduğu gibi Türkiye’de de büyük beğeni toplamıştı. 
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