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İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ), bu yıl ilk kez “Kısa Film Günleri” adında çevrim içi festival düzenleyerek sanatseverlere unutulmaz iki gün yaşatacak. 55 kısa filmin izleyicilerle buluşacağı, birbirinden özel atölye çalışmalarının yer alacağı festival, 22 - 23 Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilecek. İEÜ’nün Youtube hesabından canlı yayınlanacak festivalde; kurmaca, belgesel, deneysel ve animasyon gibi farklı kategorilerde filmlerin kabul edildiği bir kısa film yarışması da düzenlenecek.

İEÜ İletişim Fakültesi Sinema ve Dijital Medya Bölümü’nün desteğiyle gerçekleştirecek festival kapsamındaki yarışma, Türkiye genelindeki herkese açık olacak. Yarışmaya, 15 Mayıs’a kadar https://ieu.edu.tr/kisafilm adresinden başvuru yapılabilecek. Jürinin yapacağı değerlendirmelerin yanı sıra festival izleyicilerinin kullanacağı oylar da yarışmanın sonucunda belirleyici olacak.

GELENEKSEL HALE GELECEK

Yarışmada birinci olan kişi, “OktoStore” firması tarafından verilecek, film kurgu ve renk işlemlerinde kullanılan özel bir program (yazılım) ve klavyenin sahibi olacak. Mansiyon ödülüne layık görülen kişi ise, kurgu ve renk işlemlerinde yararlanılan program ile ödüllendirilecek. İEÜ öğrencilerinin hazırladığı 15 kısa filmin yanı sıra Türkiye genelinde ödül alan filmlerin de yer alacağı festival, sinema tutkunlarına doyumsuz iki gün yaşatacak. İEÜ Sinema ve Dijital Medya Bölümü’nün düzenleyeceği söyleşi ve atölye çalışmalarının da olacağı festivalin, geleneksel hale getirilerek her yıl düzenli olarak gerçekleştirilmesi hedefleniyor.

TOPLUMSAL YAŞAMA KATKI

İEÜ Rektörü Prof. Dr. Murat Aşkar, festival için uzun süredir hazırlandıklarına dikkat çekerek, “Üniversite olarak, toplumsal yaşama katkı sağlamayı görev biliyor, bu doğrultuda etkinlikler planlıyoruz. Hepimiz için zorlayıcı, yorucu olan salgın sürecinde, bir festival düzenleyerek hem öğrencilerimizin kendi eserlerini izleyicilere aktarmasını hem de sinema sektörüne katkı sağlamayı amaçladık. İlk kez dijital platformda düzenleyeceğimiz festival, bizler için de heyecan verici bir deneyim olacak. Üniversitemiz bünyesinde oluşturduğumuz sanat koordinatörlüğü, önümüzdeki dönem için de planlamalarını gerçekleştiriyor. İzmir’den ülkemizin her köşesine yayılan, her yaştan ve her zevkten kişiye hitap eden etkinlikler düzenlemeye devam edeceğiz” dedi.    

ÖĞRENCİLER İÇİN DE ÇOK ÖNEMLİ

İEÜ Sinema ve Dijital Medya Bölümü Başkanı Dr. Öğretim Üyesi Aras Özgün ise, “Pandemi sürecinde kültürel yaşam oldukça aksadı. Sinemaya gidilemiyor, kültürel alışkanlıklar sürdürülemiyor. Bölüm olarak, böylesine zorlu bir süreçte festivalin düzenlenmesine destek sağlayarak, öğrencilerimize de deneyim kazandırmak istedik.   Öğrencilerin, ürettiği eserleri seyirciyle bulaştırması, seyircinin nasıl tepki verdiğini görmesi çok önemli. Festival, öğrencilerimizin kendisini geliştirmesine de ciddi anlamda katkı verecek” diye konuştu. İEÜ Sanat Koordinatörü Sinemis Eser Akaoğlu da etkinliğe ilişkin duyuruların İEÜ’nün web sitesi ve sosyal medya hesaplarından yapılacağını belirterek, tüm sanatseverleri festivale davet etti.
