13. Uluslararası TRT Belgesel Ödülleri: 02 - 06 Haziran 2022  

Türkiye Radyo-Televizyon Kurumu (TRT), kamu yayıncısı olmanın bilinciyle hareket ederek; amatör ve profesyonel belgesel filmcileri desteklemek, belgesel türünün gelişmesi ve yaygınlaşmasına katkıda bulunmak, çeşitli ülkelerden farklı ve yüksek nitelikli belgesel filmlerin seyirciyle buluşmasını sağlamak, uzun vadede dünyanın her tarafından belgeselcilerin bir araya gelerek düşünce alışverişinde bulunacağı bir zemin oluşturmak amacıyla, Uluslararası TRT Belgesel Ödülleri’ni düzenlemektedir.

Bu yıl 13’üncüsü gerçekleştirilecek Uluslararası TRT Belgesel Ödülleri, yarışmaya başvuru koşullarını taşıyan bütün belgesel filmlere ve yapımına henüz başlanmamış fikir ve öykü aşamasındaki projelere açıktır. 1 Ocak 2020 tarihi ve sonrasında yapılmış tüm belgesel filmler ve projeler 13. Uluslararası TRT Belgesel Ödülleri’ne başvurabilecektir. 12. Uluslararası TRT Belgesel Ödüllerine katılan belgesel film ve projelerin 13. Uluslararası TRT Belgesel Ödüllerine başvuruları kabul edilmeyecektir.

Tüm dünya ile birlikte ülkemizi de etkisi altına alan COVID-19 salgınına karşı alınan önlemler dolayısıyla iptal edilen 12. Uluslararası TRT Belgesel Ödülleri kapsamında başvurularını aldığımız ama ön eleme sürecini durdurduğumuz film ve projeler yeniden değerlendirmeye alınacaktır. Söz konusu film ve projelerin yeniden değerlendirilme süreci 13. Uluslararası TRT Belgesel Ödülleri ile eş zamanlı yürütülecektir.

Yarışmaya katılım ücretsizdir.

Başvuruların, ön eleme için en geç 1 Nisan 2022 saat 18:00’e kadar TRT’ye iletilmiş olması gerekmektedir.25 Nisan 2022’de ilan edilecek ön eleme sonuçlarının ardından, seçici kurulların finalist filmleri izleme ve değerlendirmeleri 2-6 Haziran 2022 tarihleri arasında İstanbul’da yapılacaktır. Kazananlar 6 Haziran 2022 Pazartesi günü, yönetmenler, sektör temsilcileri, basın mensupları ve festival konuklarının katılımıyla düzenlenecek ödül töreniyle açıklanacaktır.13. Uluslararası TRT Belgesel Ödülleri’ne ilişkin yarışma koşulları ve takvimi, ödüller, başvuru şartnamesi ve her türlü ayrıntılı bilgiye www.trtbelgesel.com adresinden ulaşabilirsiniz.

Saygılarımızla,

13. Uluslararası TRT Belgesel Ödülleri Düzenleme ve Yürütme Kurulu

Yarışma Takvimi

Başvuruların Başlangıç Tarihi: 04 Mart 2022 Cuma
Başvuru İçin Son Tarih: 01 Nisan 2022 Cuma
Ön Eleme Sonuçlarının Açıklanması: 25 Nisan 2022 Pazartesi
Finale Kalan Filmlerin Malzemelerinin Son Kabul Tarihi: 29 Nisan 2022 Cuma
Sonuçların Açıklanması ve Ödül Töreni: 06 Haziran 2022 Pazartesi

Kategoriler & Ödüller 

Ulusal Yarışma Profesyonel Kategori:
En İyi Film Ödülü: 50.000 TL
Özel Ödül: 40.000 TL
Özel Ödül: 30.000 TL

Öğrenci Filmleri Kategorisi:
En İyi Film Ödülü: 25.000 TL
Özel Ödül: 20.000 TL
Özel Ödül: 15.000 TL

Uluslararası Yarışma:
En İyi Film Ödülü: 10.000 €
Özel Ödül: 7.500 €
Özel Ödül: 5.000 € 

Son Başvuru Tarihi: 01 Nisan 2022
