AB Üye Devletleri ve AB Türkiye Delegasyonu “Avrupa Filmleri Haftası Şehrinizde!”yi Sunar
26.05.2023

Gişelerde bulamayacağınız Avrupa filmleri, “Avrupa Filmleri Haftası”nda, AB Bilgi Merkezleri’nin desteğiyle 10 ilde farklı tarihlerde Türkiye’de izleyiciyle buluşacak.

13 Haziran’da Ankara’da gerçekleşecek galanın ardından, “Avrupa Filmleri Haftası” illerdeki yolculuğuna 16-22 Haziran 2023 tarihlerinde Eskişehir ve Trabzon’da başlayacak; 11-16 Eylül’de İzmir’de devam edecek; 22-28 Eylül’de Antalya, Bursa, Denizli, Diyarbakır, Edirne, Mersin, Samsun’da eş zamanlı gerçekleştirilecek gösterimlerle son bulacak.

Gala Gecesinde (yalnızca davet üzerinedir), Ukrayna yapımı “Lüksemburg, Lüksemburg” filminin Türkiye ilk gösterimi Yunanistan Büyükelçiliği’nin desteğiyle gerçekleşecek.  

AB Üye Devletlerinin Türkiye Büyükelçilikleri ve AB Delegasyonu, 10 ilde Anadolu turnesine çıkacak 16 Avrupa filmini seçti:

Avusturya’dan “Oskar ve Lilli”, Belçika’dan “Molenbeek’in Tanrıları”, Bulgaristan’dan “Sonsuz Bahçe”, Estonya’dan “Eczacı Melchior”, Finlandiya’dan “Aurora”, Fransa’dan “En Başarılı Prodüksiyon”, Almanya’dan “Rabiye Kurnaz George W. Bush’a Karşı”, İrlanda’dan “Amber’le Çıkmak”, İtalya’dan “İyiyim”, Letonya’dan “Evlilik Hayatım”, Litvanya’dan “Koşucu”, Malta’dan “Luzzu”, Hollanda’dan “Vahşi Amsterdam”, Polonya’dan “Bir Daha Asla Kar Yağmayacak”, İspanya’dan “Kız Öğrenciler” ve İsveç’ten “Faili Meçhul” filmleri; sırasıyla Eskişehir, Trabzon, İzmir, Antalya, Bursa, Denizli, Diyarbakır, Edirne, Mersin, Samsun’da izleyicilerle buluşacak.
10 ildeki tüm gösterimler halka açık ve ücretsizdir.

Şehirlerdeki etkinlik mekanları ise Antalya’da Antalya Kültür Sanat, Bursa’da Tayyare Kültür Merkezi, Denizli’de Paribu Cineverse Forum Çamlık, Diyarbakır’da Mordem Sanat, Edirne’de Cinemarine Erasta AVM, Eskişehir’de Cinema Pink Kanatlı AVM, İzmir’de Fransız Kültür Merkezi, Mersin’de Palm City AVM Cinemarine, Samsun’da Paribu Cineverse Samsun Yeşilyurt ve Trabzon’da Lara Sineması olarak belirlendi.

Tanıtım Filmi: https://www.youtube.com/watch?v=-9TwYCI_aJc

