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Toplam 100 filmden oluşacak %100 BARIŞ FİLMİ sizi projeye katılmaya davet ediyor.

1 Dakikalık 100 film arka arkaya belirli bir kompozisyonda montajlanarak 100 dakikalık uzun metraj film haline getirilecektir. Filmler, uluslararası film festivallerinde, dijital platformlarda, televizyon kanallarında, sinema salonlarında büyük perdelerde gösterilecektir.

Bağımsız, gönüllü ve özgür barışseverlerin tertiplediği BARIŞ konulu 1'er dakikalık 100 filmi seyirciyle buluşturmayı hedefleyen %100 BARIŞ FİLMİ projesi filmlerinizi bekliyor.

Bu proje hiçbir sermaye grubunca desteklenmemekte, herhangi bir fon ya da sponsor bağlantısı bulunmamakta, tamamen dayanışma ilişkileri çerçevesinde yürütülmektedir.

Kimler bu projeye katılabilir?

Bu projede ulusal ve uluslararası olarak iki ayrı 100 dakikalık film düşünülmektedir.
Türkiye'den film çekenler isterlerse uluslararası projeye katılabilirler.

Her yönetmen 1 dakikalık BARIŞ konulu animasyon, deneysel, kurmaca, belgesel, videoart, stop-motion film ile projeye katılabilir.

Proje, herhangi bir ön koşula bakılmaksızın ve ayırımsız herkese açıktır.

Projeye yollanacak filmler, hem teknik hem de konu ve içerik olarak jüri tarafından değerlendirmeye alınacaktır.

Proje kapsamında her yönetmen birden fazla filmle katılabilir.

Filmler, uluslararası film festivallerinde, dijital platformlarda, televizyon kanallarında, sinema salonlarında büyük perdelerde gösterileceği için 4K çözünürlükte hazırlanmış olmalıdır.

Filmlerin kısa bölümleri fragman ve tanıtım filmlerinde kullanılabilir, dijital platformlarda, televizyon kanallarında, sosyal medyada yayınlanabilir.

Filmlerde yer alan buluntu görüntü ve müzik telif haklarından yönetmen sorumludur.

Projeye film yollayan her yönetmen, projenin genel ilkelerini benimsemiş sayılır.
https://www.filmfreeway/barisicinsinema adresinden başvuru yapılacaktır.

Ulusal yarışmaya katılan projelerden ücret alınmaz, uluslararası yarışma katılımı için 5 dolar ücret alınacaktır.
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Barış İçin Sinema

BARIŞ İÇİN SİNEMA www.barisicinsinema.net 2003 yılında küresel sermayenin ekonomik ve askeri saldırılarına ve tahakkümüne karşı, doğrudan ve pozitif eylemlilikten yana bir muhalefet anlayışıyla, sinemanın yalnızca belli bir kesimin işi ve uğraşı olan bir sanat değil, sunulan savaş gramerine karşı yeryüzünde kalıcı barışı dillendiren ve bu anlamda sinemayı hayatı dönüştürebilecek bir araç ve amaç olarak benimseyen anlayışın buluşmasının ortaya çıkardığı bağımsız, gönüllü ve özgür bir birliktelik olarak kendini ifade eden Barış İçin Sinema Kolektifi, 100 yönetmenin birer dakikalık `BARIŞ' konulu filmlerinden oluşacak toplam 100 dakikalık bir sinema/video projesini hayata geçirmişti. %100 BARIŞ PROJESİ yalnızca barışın sinemadaki 100'ü olarak kalmadı, aynı zamanda Türkiye'nin ilk ve tek ücretsiz ve herkese açık sinema kampını düzenledi ve bu kampta kamera, ışık, montaj seti gibi imkanları ortaklaştırarak, kısa filmcilerin buluşmasını ve barış filmleri hazırlamasını sağladı.
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