BEŞKAPILAR KALESİ’NDE
BİR KEDİ SESİ
‘‘ZUHAL’’

Yönetmen Nazlı Elif Durlu’nun birçok festivalde beğeniyle karşılanan ve ödüller kazanan ilk uzun metrajlı filmi ‘‘Zuhal’’ Beşkapılar’da 5 Gece Phokaia Bağımsız Film Günlerinin üçüncü gününde gösterildi.
Beşkapılar Kalesi’ni dolduran sinemaseverler Zuhal rolündeki sevilen oyuncu Nihal Yalçın’a büyük ilgi gösterdi.
Nazlı Elif Durlu ve Nihal Yalçın, izleyicilerin ve film günlerinin sanat yönetmenlerinden Gizem Erman Soysaldı’nın sorularını yanıtladı.
Zuhal filmi, 2022 yılındaki Avrupa Sineması Festivali’nde FIPRESCI (Uluslararası Eleştirmenler Birliği) Ödülü kazanmıştı. FIPRESCI jürisi “Sade görünen, ama beklenmedik derecede katmanlı fikri ve bu fikrin zekice geliştirilmesi” gerekçesiyle ödülü Nazlı Elif Durlu’ya verdiklerini belirterek “Bağımsız ve güçlü bir kadın karakterin sürreal arayışı, konformizm ve korkaklık içinde davranan apartman sakinleri aracılığıyla modern Türkiye toplumunun çok katmanlı portresini ortaya koyuyor. Filmin bilinçli bir şekilde hafif başlayan tonu, Türkiye’de kadının rolünü ciddi ve içten bir şekilde yansıtırken; film, eleştirel düşüncelerini bir kedi arayışının altına -önemli mesajının izini de kaybetmeden- akıllıca gizliyor” denilmişti.
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