III. Sinematek Günleri: Sektör Buluşmaları

III. Sinematek Günleri Başlıyor!
Sinema Adası organizatörlüğünde düzenlenen Sektör Buluşmaları 31 Mayıs, 1 - 2 Haziran tarihlerinde Sinematek'te.

31 Mayıs, 1 - 2 Haziran tarihlerinde üçüncüsü düzenlenecek olan Sinematek Günleri: Sektör Buluşmaları sektörde aktif çalışan veya sektöre girmek isteyen sinemaseverlerle profesyonelleri buluşturarak ulusal ve uluslararası sinemacılara ağ kurma imkânı ve erişilebilirlik sağlamayı hedefliyor. 
Uluslararası konuklar
III. Sinematek Günleri: Sektör Buluşmaları, Irak’ta 10 yıldır düzenlenen Duhok Uluslararası Film Festivali’nin sanat yönetmeni Shawkat Amin Korki Kürt Sinemasında Etkileşim ve Biçim Arayışları başlıklı panele, Selanik Film Festivali’nin uluslararası program yöneticilerinden Yannis Palavos Yolumuz Gurbete Düştü: Festivallerde İlk Durak başlıklı söyleşiye ve 2023’te Cannes Film Festivali’nde prömiyer yapan İnşallah Erkek Olur filminin Ürdünlü yönetmeni Amjad Al Rasheed Fikirden Senaryoya, Senaryodan Filme başlıklı söyleşiye konuk oluyor.
İnşallah Erkek Olur (Inshallah Walad, 2023)
İnşallah Erkek Olur filmi Sinematek Günleri kapsamında 29 Mayıs 20.00’da Sinematek/Sinema Evi’nde.
Panellerden başlıklar:
“Birlikte Öleceğiz! ‘Babamın Kanatları’ Film Yapım Serüveni”, “Bağımsız Bir Sinema Türkiye’de Mümkün mü?”, “Ne İzliyorsak Oyuz – MUBI”, “Nasıl Şöhret Olurum”, “Çağırmazdım Acil Olmasa / Senaryo Danışmanlığı”, “Projemi Platformlara Nasıl Sunarım / BluTV”, “Ben Sende Tutuklu Kaldım / Yönetmen - Oyuncu İlişkisi” …
Üç gün boyunca panellere Selman Nacar, Tülin Özen, Deniz Şaşmaz Oflaz, Soner Alper, Kıvanç Sezer, Cem Altınsaray ve Serdar Orçin, Vildan Atasever, Soner Caner, Ceylan Özgün Özçelik, Giray Altınok gibi isimler konuşmacı olarak katılacak.
*Öğrenci bileti alanların öğrenci kartları veya belgeleriyle gelmeleri rica olunur.
ATÖLYELER
Atölyelerimizde kontenjan sınırı bulunmaktadır. Katılmak isteyenlerin form doldurmaları gerekmektedir. Başvurular değerlendirmeye tabi tutulacak ve başvurusu olumlu sonuçlanan katılımcılara atölye bilet linki ile dönüş yapılacaktır. Bilet satın alma işlemini tamamlayanların katılımı onaylanmış olacaktır.
*Öğrenci bileti alanların öğrenci kartları veya belgeleriyle gelmeleri rica olunur.
Altın Portakal’ın kısaları ilk kez Sinematek Günleri’nde!
Geçen sene iptal olan Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde gösterilemeyen 13 kısa film ilk kez seyirciyle Sinematek/Sinema Evi’nde seyirciyle buluşacak. Paralel olarak İzmir’de Karaca Sineması’nda, Ankara’da Kült Kavaklıdere’de ve Diyarbakır’da Mordem Sanat’ta gösterilecek.
*Gösterimler ücretsiz ve koltuklar numarasızdır.
*Film başladıktan sonra salona seyirci alınmaz.
