Kategoriler

Kategori 1 / Uzun Metraj Filmde Olağanüstü Görsel Efekt

Uzun Metraj Filmde Olağanüstü Görsel Efekt Ödülü, fotogerçekçi bir filmde görsel efektlerin hikâyenin görünür, vazgeçilmez ve bütünleyici bir parçası olmaktaki başarısını onurlandırmak için verilmektedir.
Prömiyer Tarihleri: 1 Ocak 2023 - 31 Aralık 2024
Uygun Projeler: Fotogerçekçi, Görsel Efekt Odaklı Uzun Metraj Film
Uzun Metraj Dağıtım Gereklilikleri:
Bir başvurunun UZUN METRAJ kategorisinde uygun olabilmesi için, aşağıdaki dağıtım yöntemlerinden en az BİRİ aracılığıyla halka yönelik olarak pazarlanmış ve gösterilmiş olması gerekir:
*Ücretli bir halk izleyicisi için bir sinema salonu
*İlk gösterim ülkesindeki toplam potansiyel izleyicilerin en az %50'sine ulaşan yayın televizyonu
*Ücretli/temel kablo yayınları (örnek olarak temel kablo, ücretli kablo, ücretli televizyon ve etkileşimli kablo yayınları dahil)
*İlk gösterim ülkesindeki hanelerin en az %50'sini veya daha fazlasını temsil eden pazarlara genişbant erişimi
*İçerik sipariş eden tanınmış web tabanlı/OTT yayıncıları (örne?in Netflix, Amazon Prime, YouTube Originals, Apple TV+).

Kategori 2 / Dizi Bölümünde Olağanüstü Görsel Efekt

Dizi Bölümünde Olağanüstü Görsel Efekt Ödülü, görsel efektlerin fotogerçekçi dizi veya mini-dizi içindeki tek bir bölümdeki hikâyenin görünür, vazgeçilmez ve bütünleyici bir parçası olduğu ve bölümde önemli ve aktif bir rol oynadığı durumlarda genel başarısını onurlandırmak için verilir. 

Kategori 3 / Öğrenci Projesinde Üstün Görsel Efekt Ödülü

Öğrenci Projesinde Üstün Görsel Efekt Ödülü bir öğrenci projesinde üstün başarı gösteren görsel efektleri onurlandırmak için verilmektedir. Öğrenci Projesi, üniversitede öğrenim gören bir öğrenci veya öğrenci grubu tarafından oluşturulan ve 1 Ocak 2023 ile 31 Aralık 2024 tarihleri arasında tamamlanan herhangi bir proje olarak tanımlanır. Proje, animasyon veya fotogerçekçi, lineer veya etkileşimli, 2D veya 3D olabilir; ancak aşağıdaki teknik özelliklere uygun olarak sunulmalıdır. Başvurular, ekip bilgileri veya okul logoları ya da isimleri içermemelidir.

Tamamlanma Tarihleri: 1 Ocak 2023 - 31 Aralık 2024
Uygun Projeler: Fotogerçekçi veya Animasyon Öğrenci Projeleri.
Ek Bilgi: Jenerikler, hareketli grafikler ve logolar uygun değildir.

Öğrenci Projesinde Üstün Görsel Efekt Ödülü'nün amacı, öğrenci VFX sanatçılarının profesyonel VFX sektörüne geçmeden önce yeteneklerini geliştirmelerine yardımcı olmaktır. Bu nedenle, EFEKT; film, televizyon veya oyun sektöründe görsel efekt veya animasyon alanında önemli profesyonel deneyime sahip öğrencilerden, fakülte danışmanlarının bu profesyonel için yukarıdaki amacı ihlal etmediğini açıklayan bir dilekçe sunmadan başvuru kabul etmeyecektir. "Önemli profesyonel deneyim," bir görsel efekt veya animasyon şirketinde altı aydan uzun süreli staj dahil olmak üzere, ancak bununla sınırlı olmamak kaydıyla tanımlanır. Fakülte üyeleri veya diğer profesyoneller yalnızca danışman olarak görev alabilir ve başvurunun oluşturulmasında doğrudan bir rol oynayamaz. EFEKT, aday gösterme ve oylama sürecinin herhangi bir aşamasında, uygunsuz profesyonel yaratıcı katılımdan yararlanmış gibi görünen öğrenci başvurularını sorgulama ve diskalifiye etme hakkını saklı tutar.

