Proje Kapsamı ve Amacı

Sinema, insanlığın en etkileyici sanat dallarından biri olarak dünyayı farklı perspektiflerden görebilmeyi ve yaratıcı anlatılar geliştirmeyi sağlayan önemli bir ifade aracıdır. Şile Belediyesi olarak, geleceğin sinema sanatçılarını bugünün çocuklarının yetenekleriyle şekillendireceğine inanıyoruz. Bu inancın bir sonucu olarak hayata geçirilen Şile Çocuk Yönetmenler Film Şenliği, 9-14 yaş arasındaki çocukların sinema dünyasına adım atmalarını sağlamak, geleceğin yönetmenlerini bugün yetiştirmek ve çocukların kendi gözlerinden hikayelerini perdeye taşımalarına olanak tanımak amacıyla tasarlanmıştır. Şile Çocuk Yönetmenler Film Şenliği Sinema, insanlığın en etkileyici sanat dallarından biri olarak dünyayı farklı perspektiflerden görebilmeyi ve yaratıcı anlatılar geliştirmeyi sağlayan önemli bir ifade aracıdır. Şile Belediyesi olarak, geleceğin sinema sanatçılarını bugünün çocuklarının yetenekleriyle şekillendireceğine inanıyoruz. Bu inancın bir sonucu olarak hayata geçirilen Şile Çocuk Yönetmenler Film Şenliği, 9-14 yaş arasındaki çocukların sinema dünyasına adım atmalarını sağlamak, geleceğin yönetmenlerini bugün yetiştirmek ve çocukların kendi gözlerinden hikayelerini perdeye taşımalarına olanak tanımak amacıyla tasarlanmıştır.

Katılım Şartları:

Yaş Aralığı: 9-14 yaş arasındaki tüm çocuklar katılabilir.

Tema Kısıtlaması: Şenlik kapsamında herhangi bir tema sınırlandırması bulunmamaktadır. Katılımcılar, istedikleri konularda filmlerini çekebilirler.

Film Süresi uzunluğunda olmalıdır, en az 2 dakika, en fazla 5 dakika: Kısa filmler

Çekim Koşulları: Katılımcılar, filmlerini kendi imkanlarıyla ya da belediyemiz tarafından sağlanacak atölye desteği ile çekebilirler.

Değerlendirme ve Gala Gecesi:

Tüm başvurular, sinema alanında uzman isimlerden oluşan bir jüri tarafından değerlendirilecektir.

Seçilen en iyi 10 film, 20 Nisan 2025 tarihinde gerçekleşecek gala gecesinde izleyicilerle buluşacaktır.

Gala gecesinde, katılımcılara sertifikaları takdim edilecek ve seçilen filmler ödüllendirilecektir.
Ödüller 23 Nisan Programında verilecektir.

Nasıl Başvurulur?

Katılmak isteyen çocuk yönetmenler, filmlerini belirlenen başvuru tarihleri içerisinde fiziki olarak teslim etmelidir. Şehir dışından başvuru yapacak katılımcılar  kultur@sile.bel.tr  adresine başvuru formunu doldurarak, tarayarak ve ilgili filmi yükleyerek (wetransfer ve sendgb linkleri kabul edilmektedir) tarafımıza gönderebilirler. 

Başvuru koşulları ve detaylı bilgi için 0531 460 35 52 numaralı telefonu arayabilir veya Tarihi Tahlisiye İstasyonu, Çavuş Mahallesi, Plaj Yolu Sokak No: 18, Şile, İstanbul adresinden bize ulaşabilirsiniz.

Sinema tutkusuyla yola çıkan tüm çocuklarımızı bu özel deneyime katılmaya davet ediyoruz!
