5199 - Hayvanlar Sergisi, 10 Aralık’ta Nişantaşı City’s AVM’de Açılıyor!

Fotoğraf sanatçısı Mehmet Turgut’un fotoğraf kültür dergisi “46”; “Hayvanlar Özel Sayısı”nı “5199” başlıklı bir sergiyle hayata geçiriyor. 

Şişli Belediye Başkanı Mustafa Sarıgül, usta oyuncu Mustafa Alabora ve Mehmet Turgut’un açılışını birlikte gerçekleştireceği sergi; 10 Aralık 2011, Cumartesi günü City’s Nişantaşı’nda sanatseverlerle buluşuyor. 

“5199” sergisinde; Serra Yılmaz, Yüksel Aksu, Oben Budak, Sinan Güler, Mert Fırat, Rıza Kocaoğlu, Yekta Kopan, Levent Üzümcü, Demir Demirkan ve Burcu Güneş’in şaşırtıcı fotoğrafları yer alıyor.

Sergi ismini, Hayvan Hakları Kanunu’nda yetersiz hükümlere rağmen bir türlü değiştirilemeyen 5199. maddeden alıyor. 


“46-Hayvanlar Özel Sayısı”nda, hayvanlar ve hayvan haklarını gündeme getirebilmek için Mehmet Turgut’un objektifi karşısına geçen, popüler ve alternatif kültürün önemli isimlerinin fotoğraflarını aynı amaçlı sergide bir araya getiriyor. Çıktığı ilk günden itibaren her sayısı ile gündem yaratan, seyredilen ve okunan derginin “46-Hayvanlar Özel Sayısı”, dünyayı ve hayatı paylaştığımız hayvan dostlarımız için düzenlenen “5199” sergisiyle de gündeme taşınacak.

HAYTAP – Hayvan Hakları Federasyonu ile dayanışma içinde gerçekleşecek sergi; 10 - 17 Aralık 2011 tarihleri arasında City’s Nişantaşı R katı Sergi Alanı’nda ziyaret edilebilecek. Sergide her biri 1.500TL’den satılacak fotoğrafların satışından elde edilen tüm gelirler ise, HAYTAP aracılığıyla Türkiye’nin dört bir yanındaki hayvan klinikleri ve barınaklarına aktarılacak.

Bilgi için: 
http://www.46magazine.com/
http://www.mehmetturgut.com/


SERRA YILMAZ: İnsan hakkına saygısı olmayandan hayvan hakkı bekliyoruz. Hayvana uygulanan şiddet de, insana uygulanan şiddet de bence birbirinden ayrı şeyler değil. Genelde şiddetin önüne geçebilmek için, şiddeti övücü şeylerin bir kere hayatımızdan tamamen çıkarılması şart.


YÜKSEL AKSU: “İnsan hakları yokken havyan hakları olur mu?' demek bile saçma. Çünkü hakkın önceliği olmaz, hak haktır canlıya aittir, vicdana ilişkindir.

BURCU GÜNEŞ: Hayvanların en olağanüstü bulduğum özellikleri saflıkları, karşılıksız sevebilme yetenekleri ve de anlamlı bakışları. İnsanlar konuşarak anlaşamazken onların bir bakışı her şeyi anlatmaya yetebiliyor.

DEMİR DEMİRKAN: O kadar eziyete maruz bıraktığımız bir ırkın, dönüp bizden hala intikam almamasına şaşırıyorum.

DİDEM SOYDAN: Ben fil, kurt ya da at olmak isterdim. Hayvanların hislerini ve sezgilerini kaybetmemiş olmaları harika! İşte bunu olağanüstü buluyorum

KAHİN: Onun hikayesi Ataköy'de bir apartman girişinde bulunmasıyla başlıyor. Fulya, annesinin "kızım apartmanda sürekli bağıran bir kedi var gel bakalım" demesiyle elinde uyuyakalan bir kediyle kalıyor. Uyandığında yemek ve süt verelim diyorlar ama Kahin mama kaplarının içine düşünce bunda bir gariplik var diyerek veterinere götürüyorlar. Burada gözlerinin görmediği ortaya çıkıyor. Evlerinde başka bir kedi olduğundan Kahin'e başka bir sahip bulmaları gerektiği için Anipoli Veteriner Kliniği'ne getiriyorlar. Tedavisine başlanıyor, göz uzmanına muayene ettiriliyor. Klinikte kaldığı dönemde ise Gonca Vuslateri ile karşılaşıyorlar.

LEVENT ÜZÜMCÜ: Hayatta her şey bir illüzyonun parçası. Hayvan insanlar, insan hayvanlar... Ben doğalına saygılıyım hayvanların. Zaten kendini sevmekle başlar her şey, sonra hayvanları seversin. Atan bir kalbe işkence ve şiddet uyguluyorsan zaten söze ne hacet!"

MERT FIRAT: Bazen bilirsin, mahallede kedi ve köpeklere su, mama sağlayanlar 'mahallenin delisi' olurlar. Hadi biraz deli olalım, dert değil. İyidir delilik. Bu bir başlangıç, birlikte yaşamak, yaşayabilmek adına. Yardım bir adımdır, en önemlisi kendinize yardımdır.


RIZA KOCAOĞLU: Bizim orada kimsenin evinde hayvan besleyecek durumu olmuyordu ama sokaktaki her hayvan bizimdi. Zaten sokak, ev ayrımı yoktu. Biz birlikte yaşardık, sınıfsal bir ayrım mı? Şaka! Yaşamsaldı her şey.

YEKTA KOPAN: Bir diğerine saygıyı öğrenmek gerekli. Biz, ben dışındaki her şeyi 'öteki' olarak görüyoruz. Bunu hayatın her alanında yapıyoruz. Hem savaşlar böyle başlar. Vandal dünyanın insanları! Herkesi, her şeyi tahrip ediyorlar. Canlı bir varlık olmakla gurur duymak gerekli, insan olmakla değil. Kendimizden bir başka sesi dinlemeye cesaretimiz olsun yeter.

OBEN BUDAK: Elimde mama poşeti yollarda gezdiğim oluyor. Bütün bunların yanı sıra bir de üç kişilik kumru ailesine bakıyorum. Her sabah pencereme gelir ve mamalarını yerler. Pet shop'lardan canlı almamaları için yazılar yazıyorum. Oradan aldığınız ufaklık sizin en yakın arkadaşınız oluyor! En yakın dostunuzu parayla satın almanız kadar saçma bir şey olabilir mi?

SİNAN GÜLER: Kendimi bildim bileli hayvanlarlayım. Onların içine doğdum. Bizde aileden gelen bir gelenek bu. Mesela şu an dört köpeğimiz ve üç kedimiz var. Onlarsız hiç yaşamadım, yaşamak da istemem. Bunu düşünmek bile can sıkıcı. Onlarla hayat çok daha keyifli, çekilebilir ve yaşanabilir.

