GENÇ YÖNETMENLERDEN 24 KISA DEPREM FİLMİ

FİLMLER BU KEZ DEPREMİ ANLATACAK

Başbakanlık AFAD tarafından afet bilincini arttırmak için başlatılan Kısa Film Destek Programı’nda sona gelindi. 

Proje kapsamında hibe desteği alan deprem temalı 24 kısa film 16 Ağustos Cumartesi saat 19.30’da Ankara CERMODERN’de düzenlenecek Gala’da izleyicilerle buluşacak.

Başbakan Yardımcısı Beşir Atalay, AFAD Başkanı Fuat Oktay’ın katılımlarıyla onurlandıracağı gecede 24 kısa film proje grubu üyeleri ve filmlerin oyuncuları da hazır bulunacak.

Filmlerde Türkiye’de büyük yıkıma yol açan depremlerin tanıkları, engelliler, deprem bilincinin arttırılması için mahalleyi örgütleyen AFAD çocuklar, “Hiçbir şey hayatınızdan önemli değil, haber bile” diyen medya mensupları, Simav’ın küçük bir köyünde deprem gönüllüsü olmak için çalışan Osman’ın hikayesi, davranışlarıyla büyüklere örnek olan salıncaktaki kız, sosyal medya kullanıcılarını mercek altına alan kliktivistler gibi farklı birçok hikayeyi, genç yönetmenlerin gözünden seyredeceğiz.

AFAD Kısa Film Destek Programı kapsamında gösterimi yapılacak kısa filmler:
“Salıncaktaki Kız, Ses, Şah-Mat, Deprem Bir Kısa Film Değildir, Beş Nokta Üç, İsimsiz Çocuklar, Yerini Bil, Asası Yoktur Çocukların, Artçı Hayat, Zaman, Medya Sarsıntısı, Hayal Kavanozu, Hayat Devam Ediyor, Tevekkül, Üç Yanlış Bir Can, Masal, Dikkat Deprem, AFAD Çocuk, Hayatımın Hatası, Babama Söz Verdim, Van’ın Sızıntısı, Kliktivizm, Beyaz Baston ve Panik.

Afetlerle mücadele konusunda toplumsal bilincin arttırılması için çalışmalar yürüten AFAD, “Afete Hazır Gençler Kısa Film Destek Programı” kapsamında üniversiteli gençlerle işbirliği yaptı.

[bookmark: _GoBack]Ziraat Bankası sponsorluğunda, TRT ve FİYAB desteği ile yapılan proje “Senaryolar sizden destek AFAD’dan” çağrısıyla başladı. Çağrıya 24 ilden 62 proje ile yanıt verildi. Gelen senaryolar bağımsız uzmanlarca değerlendirilerek en yaratıcı bulunan 24 projeye on bin liraya kadar hibe desteği sunuldu. 

Hibe desteği verilen proje sahipleriyle Temmuz ayı başında Ankara’da iki gün süren Film Geliştirme ve Eğitim Çalıştayı yapıldı. Çalıştay’ın ardından genç yönetmenler kısa film çekimlerine başladı. Yaklaşık bir ay süren çekimlerin ardından deprem temalı 24 kısa film gösterime hazır hale geldi.

Projeyle ilgili ayrıntıları www.kisafilmdestek.com adresinden edinebilirsiniz.
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