BASIN BÜLTENİ 
 24.12.2009, İstanbul 
AKBANK SANAT İSTANBUL 2010’U 24 SAAT SÜREN ETKİNLİKLERLE SELAMLIYOR!
Akbank Sanat, İstanbul 2010 - Avrupa Kültür Başkenti etkinliklerinin açılış tarihi olan 16 Ocak 2010 Cumartesi günü 24 saat boyunca sanata ve sanatseverlere açık olacak. Çağdaş sanattan modern dansa, film gösterimlerinden konserlere kadar her katında farklı bir sanat etkinliğine ev sahipliği yapacak olan Akbank Sanat, 16 Ocak'tan 17 Ocak’a uzanan geceyi sanatla birbirine bağlayacak.

Akbank Sanat, İstanbul 2010 etkinliklerine Zeynep Tanbay Dans Projesi’nin (ZTDP) yeni gösterisi Araz ile başlayacak. Bu yıl onuncu yılını kutlayan ZTDP, 4 Aralık’ta CRR’de prömiyerini yaptığı son eseri “Araz”ı izlemek isteyenleri 16 Ocak 2010, Cumartesi saat 19.00’da kendi mekanında ağırlayacak. 
Ergin Gürkey Perkünson Topluluğu, 16 Ocak 2010 akşamının ikinci konuğu olarak, başka kültürlere ait vurmalı çalgı ve ritimlerle dolu doyumsuz programıyla müzikseverleri ağırlayacak. Müziğe doyamayanlar saat 22.30’da, uluslararası alanda birçok konser ve festivallere katılan Kent Mete’nin, caz standartlarına kattığı değişik armonileri farklı yorumladığı performansını izleyebilirler. 
Gecenin dikkat çeken bir başka etkinliği ise dördüncü katta gerçekleşecek olan Sessiz Film Gösterisi. Sessiz sinemanın ilk örneklerinden, avangarda kadar uzanan geniş film seçkileri, Alper Maral’ın piyanosu eşliğinde sanatseverlere görsel ve duyusal anlamda farklı deneyimler yaşatacak. Film izlemeye devam etmek isteyenler saat 01:00’dan sonra başlayacak olan Akbank Kısa Film Festivali’nin geçmişten bugüne ödül alan tüm filmlerini izleyebilirler.
Bu etkinliklerin dışında 16 Ocak 2010, Cumartesi günü, sanatçı Claude Closky’nin “Yazı mı Tura mı” adlı sergisinin açılışı da gerçekleşecek. Ali Akay’ın küratörlüğünü yaptığı sergi, izleyicisini imajların anlam ve anlamsızlığı üzerine düşündürmeye yönlendiriyor. 
16 OCAK AKBANK SANAT PROGRAMI

Dans Atölyesi- Zeynep Tanbay Dans Projesi “ARAZ”
Saat:19.00

Konser- Engin Gürkey Perküsyon Topluluğu
Saat:20.30

Konser- Kent Mete, Piyano
Saat: 22.30

Film Gösterimi- Sessiz Film Gösterimi
Kahve ve Sinema
Saat: 23.30

Kısa Film Gösterimi- Akbank Ödüllü Kısa Filmler
Saat: 01.00

* 16 Ocak 2010,Cumartesi Akbank Sanat’ta gerçekleştirilecek etkinliklerinin tümünü ücretsiz olarak izleyebilirsiniz. 

www.akbanksanat.com 
Etkinliklerle ilgili ayrıntılı bilgi ve daha fazla görsel için:

Strateji Tanıtım / Hacer Kalay (dh: 18)- Nihan Çağlayan / 0212 275 0145 (dh: 16)
