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Giriş serbesttir.
Almanca ve Türkçe
“Dostumuz Ahmet’in büyük bir sorunu var. Bu nedenle onu buraya davet ettim.”
Kazım Erdoğan, masanın etrafında oturan erkeklere böyle diyor. Ahmet güçlü yapılı bir genç adam. Başını sallayarak Kazım’ı onaylıyor ve yaşadığı panik atakları ve babasıyla ilişkisini anlatmaya başlıyor.

Kazım Erdoğan ve masanın etrafındaki erkekler Ahmet’i dinliyorlar.

İnsanlar bir psikolog olan Kazım'a „Berlin Neukölln Halifesi“ demeyi seviyorlar. Kazım sabahları saat 5'te kalkıyor, gün boyu hiç durmadan çay içiyor ve sürekli görev başında. 2007'de Neukölln'deki Türkiye kökenli babalar için ilk sohbet grubunu kurdu. Film esprili bir şekilde, birbirinden farklı hayat hikayeleri ve görüşleriyle bu grubun üyeleri olan Kazım, Erdoğan, Aydın, Hasan ve Cemal'in portrelerini çiziyor. 

Bettina Blümner'in "Yarım Ay Gerçekleri", "erkek" göç hikâyeleri anlatan ve bunu yaparken yeni bir bakış açısı sunan bir belgesel. Filmde, Türkiye kökenli erkeklerin kültürlerarası bir toplumda yaşamaktan kaynaklanan meydan okumalar ve güçlüklerle nasıl başa çıktıkları gösteriliyor. Film, eski klişeleri sorgularken, Almanya'da haklarında çok konuşulan, ama sorunlarıyla ilgili pek bir şey bilinmeyen erkekleri tanıtıyor. 
 

Yönetmen Bettina Blümner, psikolog Kazım Erdoğan ve yapımcı Ernst Ludwig Ganzert filmin ardından izleyicilerin sorularını yanıtlayacaklar.

Arzu edenler gösterim öncesinde yönetmen Bettina Blümner ile röportaj yapabilirler. Randevu için Goethe-Institut’dan Yeşim Turgay ile (yesim.turgay@istanbul.goethe.org) temasa geçmenizi rica ederiz.

