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KARŞIDAN BAKIŞ – GÖÇ FİLMLERİ SEÇKİSİ İLE

TÜRKİYE'DEN ALMANYA'YA GÖÇÜN 50. YILI

Türkiye’den Almanya’ya göçün 50. yıldönümü nedeniyle Goethe-Institut'un düzenlediği etkinlikler çerçevesinde gerçekleşen Karşıdan Bakış/Der andere Blick isimli göç filmleri seçkisi, Halit Refiğ’in “Bir Türk’e Gönül Verdim” filmi ile 20 Ekim 2011 tarihinde İstanbul Modern Sinema’da başladı. Gösterimler, 30 Ekim 2011 tarihine kadar İstanbul Modern Sinema’da devam edecek.
Gösterimlerin İstanbul programının açılışı, 20 Ekim 2011, Perşembe akşamı saat 17:00’de, İstanbul Goethe Enstitüsü Müdürü Claudia Hahn-Raabe ve programın küratörü Engin Ertan’ın açılış konuşmalarının ardından, Halit Refiğ’in yönettiği 1969 yapımı “Bir Türk’e Gönül Verdim” adlı filmiyle yapıldı. “Bir Türk’e Gönül Verdim”, çocuğunun babası olan Türk göçmen işçinin peşinden Kayseri’ye gelen ve burada Türk kültürünün etkisi altında kalan Alman bir kadının hikâyesini anlatıyor. Açılış filminin ardından, programın küratörü, sinema yazarı Engin Ertan ile Erman Film yöneticisi ve Galatasaray Üniversitesi İletişim Fakültesi Öğretim Görevlisi Fuat Erman’ın katıldığı bir söyleşi düzenlendi.

21 Ekim 2011, Cuma akşamı saat 17:00’de ise, programda yer alan filmlerden, Şerif Gören’in yönetmenliğini yaptığı “Almanya Acı Vatan” filmi, İstanbul’da ilk kez,  restore edilmiş kopyasından gösterilecek. 

Küratörlüğünü sinema yazarı Engin Ertan’ın yaptığı seçki; göç çerçevesinde Almanya ve Türkiye arasındaki bağa ve kültürel alışverişe odaklanıyor. Bu dönem dâhilinde çekilmiş Türk ve Alman filmlerinde diğer ülkeden karakterlerin nasıl temsil edildikleri, seçkinin çıkış noktasını oluşturuyor. Seçki, birbirinden çok farklı türlerden örnekler ve farklı zamanlara ait hikâyeler aracılığıyla, birbirimizi nasıl gördüğümüz ve algıladığımız fikrine yoğunlaşıyor.

Filmlere giriş, müze ziyaretçileri için ücretsizdir. Müze giriş ücretleri için: http://www.istanbulmodern.org/tr/f_index.html  

Detaylı Bilgi İçin: 

www.goethe.de/ankara
www.goethe.de/istanbul 

www.goethe.de/izmir
