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 “Arka Bahçe İnsanları”
Türkiye, 2005, 30`

Yönetmen: Serhan Şanlı, Barış Şahin, Şevket Onur Cihan

Van’daki sığınmacıların yaşamı üzerine belgesel film.

Giriş ücretsizdir.

Türkçe, İngilizce altyazılı.

12 – 14 Mart 2007

“Çatlak Sesler” – Sounds of Germany

 “Çatlak Sesler - Sounds of Germany” adlı belgesel niteliğindeki müzik filmlerinden oluşan seçki “New Sounds of Germany” adlı konser dizisine eşlik etmektedir.  Bugünkü Alman elektro müzik dünyasının öncüleri sayılabilecek Nina Hagen, Einstürzende Neubauten ve Klaus Nomi gibi Alman pop ve rock müzik tarihindeki efsanelere özellikle yer verilmektedir.

Özgün dilde, Türkçe altyazılı. Giriş ücretsizdir.

12 Mart 2007, saat 19.30 

“Aşk Şarkıları: Einstürzende Neubauten” 

Almanya, 1993, 98'

Yönetmen: Klaus Maeck, Johanna Schenkel

Oyuncular: Blixa Bargeld, Marc Chung, FM Einheit, Alexander Hacke

80’li ve 90’lı yıllarda başka hiçbir Alman grup Einstürzende Neubauten kadar kültürel anlamda bu kadar etkileyici olmamıştı. Onlar yeniliğe açık melodileriyle tamamen yeni ifade olanakları yarattılar ve bugüne kadar olan kendilerinden sonraki tarzların üzerinde de etkili oldular. Birçok basınçlı havalı çekiçler, matkaplar, motorlu testereler, metal eşyalardan vurmalı çalgılar, ses bandları ve gitar gürültüsü ile demir perdenin batı tarafındaki en sansasyonel canlı konserleri verdiler. Demir perdenin yıkılmasıyla oluşan kargaşa durulunca, koreografisi müziksel entelekt ile yapılan bu karmaşaya serbest bir bakış olanağı doğdu. Bugün halen Neubauten grubu yeni varoluşçu karmaşadan daha fazla anlam taşımaktadır. Yaptıkları gürültü şelaleleri daha çok endüstrileşme sonrası kötü şartlardaki kentsel yaşamın lirik aşk şarkılarıdır. Gerçekten de Neubauten grubu aslında insanın kendini kaybettiği ve tekrar bulduğu duygusal “aşk şarkıları” yazmaktadır. 1993 yılında ilk defa K7’de yayınlanan “aşk şarkıları” belgeseli tarzının ilk örneğidir. Yönetmenliğini Klaus Maeck ve Johanna Schenkel’in yaptığı film, ilk önce Batı Berlin’de Blixa Bargeld ve NU Unruh’un ilk tekli CD’lerini çektikleri bir otoyol köprüsünün altında başlangıç hikâyesini göstermektedir. Filmde daha sonra FM Einheit, Alex Hacke ve Mark Chung’un Neubauten’a katılmaları, çöküş ve yokoluş müziğini seven insanlar olarak beraberce ünlü olmaları anlatılmaktadır. Röportajlar, konserlerden bölümler ve ender olan çekimler sayesinde “aşk şarkıları” Neubauten’in tüm dünyadaki büyük etkisini ve ölmek üzere olan İngiliz ve Amerikan müzik sahnelerine karşı açtıkları yıldırım savaşını göstermektedir. Peter Zadek, Heiner Müller, Erich Wonder, Japon Butoh dansçıları ve deneysel dans yapan La La La Human Steps ile yaptıkları tiyatro çalışması müzik, performans ve güzel sanatlar arasındaki sınırları aşmıştır.
“Aşk şarkıları” son olarak da 1993 yılında yaptıkları turne sırasındaki konser çekimlerini ve “Interim” ve “Blume” adlı ilk video kliplerinin kısaltılmamış şekillerini göstermektedir.

13 Mart 2007, saat 19.30

“Nina Hagen = Punk + Glory”
Almanya, 1999, 112’

Yönetmen: Peter Sempel
Oyuncular: Nina Hagen, Cosma Shiva Hagen, Eva-Maria Hagen, Lemmy, Blixa Bargeld, Jonas Mekas, Thomas D., Udo Kier v.d.

Sıradışı bir kadının sıradışı portresi. O Heidi Klum’dan seneler önce Anthony Kiedis’i öpmüştü. UFO’lara inandığı gibi evrenin gücünü de inanıyor. Diğer taraftan da Greenpeace ve UNICEF için girişimlerde bulunuyor, kriz bölgelerindeki çocuklar için yapılan yardım projelerini destekliyor. Şarkıcı olarak çok hoş bir şekilde punk, şanson, Hint folklörü ve pop müzik arasındaki zıtlıkları görmemezlikten geliyor.

Rejisör Peter Sempel neredeyse tam 20 yıl boyunca sanatçıyla çeşitli yerlerde, farklı zamanlarda biraraya geldi. Çektiği belgesel filmde Almanya’nın punk lady’sini hem hırçın hem de sakin tarafından göstermektedir. Sempel’in filminde Nina Hagen’in farklı yönleri ele alınmaktadır, filmde dostları ve hayat arkadaşları da söz almaktadırlar. Sempel onu filminde şarkıcı ve çok yönlü girişimci, hem pop ikonası hem de anne olarak farklı yönleriyle göstermektedir; konserleri sırasında, Los Angeles’daki evinde, Hindistan seyahatlerinde eşlik ederek hem iş hem de özel hayatından kesitler sunmakta ve özellikle ailesi ve arkadaşlarıyla beraberken göstermektedir.

Filme eşlik eden müziğin büyük bir bölümü Nina Hagen’a aittir, ama ayrıca Motörhead, Yello, Einstürzende Neubauten ve Hint mabet müziğiden örneklerde mevcuttur.

14 Mart 2007, saat 19.30

“The Nomi Song”
Almanya, 2004, 96’

Yönetmen: Andrew Horn
Oyuncular: Klaus Nomi, Ann Magnuson, Gabriele Lafari, David MacDermont, Page Wood, Tony Frere, Man Parrish, Kristian Hoffman, David Bowie

1944 yılında Klaus Sperber olarak Bavyera’da dünyaya gelen Klaus Nomi, 70’li yılların sonlarında ve 80’li yılların başlarında New Wave Performance alanında bir idoldü. Eğitimli alto tenor hem pop müzik hem de opera söylemekteydi. David Bowie ile beraber sahneye çıkmış, Maria Callas’ı kendisine örnek almıştır. 
Kendine özgü sesi, garip kıyafetleri ve her zaman beyaza boyanmış yüzü onu döneminin ikonası haline getirmişti. Klaus Nomi, harika bir video yıldızıydı, ama video klipler MTV’de kitle kültürü olmadan önce yıldızı söndü. Uluslararası senaryosu neredeyse bitmek üzereyken, 1983 yılının Ağustos ayında Aids’in ilk ünlü kurbanı oldu.

THE NOMI SONG eşsiz bir sanatçının portresi ve aynı zamanda dostluk, yaratıcılık, ihanet, ölüm ve ümit gibi evrensel konularla bir uzlaşmadır. Bu müthiş hikâyede, büyüleyici kişilikler anlatılmaktadır.

