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Gösterimler 1- 6 Haziran tarihleri arasında İstanbul'da gerçekleşecek. Programda Berlin, Venedik, Amsterdam, Selanik, Dok Leipzig, CPH:DOX, Jihlava gibi festivallerden seçilen en yeni ve ödüllü filmlerin yanısıra önemli belgesel klâsikleri de yer alacak ve toplam 90 film gösterilecek. Documentarist, festivalde gösterilecek Almanya yapımı filmler arasında yer alanlar şunlar:

Hayatım, Bölüm 2

Almanya, 2003, 90’, renkli

Yönetmen: Angelika Levi 

Angelika Levi’nin günlükler, babasının el kamerasıyla çektiği kendi çocukluğuna dair amatör filmler, çeşitli arşiv malzemesi ve kendi anılarından da yararlanarak oluşturduğu bu film, annesi Ursula Becker Levi’nin hayat hikayesini anlatıyor. Ursula savaş sırasında Yahudi kocasıyla Almanya’dan Şili’ye kaçar ve Santiago’da botanik okurken bulur kendini. 50’lerin sonlarında bir araştırma bursuyla Almanya’ya geri dönen Ursula, burada bir Protestan’la evlenir ve bir aile kurar. Çekimler sırasında annesinin titiz araştırmalarından da yararlanan yönetmen bu filmiyle savaştan sağ çıkanların yaşadığı psikolojik travmalara göz atıyor.

 “Hayatım, Bölüm 2” Levi’nin ilk uzun belgeseli. Çeşitli ödüller kazanan belgesel, ilk gösterimini 2003 yılında Berlianale Uluslararası Forum’da yaptı.

*****
Aşkın Tarihi 

Avusturya, Almanya 2010, 98’, renkli

Yönetmen: Simone Baider, Jo Schmeiser 

“Aşkın Tarihi” Avusturya ve Almanya’da, ailelerindeki Nazi geçmişinin peşine düşen kadınlar hakkında. Bu kadınlar hem hayatlarına dair tarihi gerçekleri, hem de bu geçmişin hayatları üzerinde bıraktığı izleri araştırıyorlar. Bütün bunlar kişisel ilişkilerini, cinselliklerini ve politik duruşlarını, aktivistliklerini nasıl etkiledi? Film kahramanlarını 1950’ler, 60’lar, 70’ler, 80’ler, 90’lar ve 2000’lerin Viyanası’nın mimarisi içinde, kamusal alanda görüyoruz. Bütün bunlar Nasyonel Sosyalizmle Avusturya’da nasıl başa çıkıldığına ve adı geçen dönemlerin etkili politik akımlarına da ilişkin ipuçları veriyor.

*****
Gökyüzünün Kalbi, Dünyanın Kalbi

Almanya, 2011, 98’, renkli

Yönetmen: Eric Black, Frauke Sandig

Eski Maya takviminin büyük döngüsü 21 Aralık 2012’de sona ermiş olacak. Peki, hikâye nasıl bitiyor? Okyanuslar ters yüz mü oluyor? Son ağaç kesilirken gökyüzü çöküyor mu? Mayalar’ın Meksika ve Guatemala’daki gözlerden ırak evleri, dizginlenemez küreselleşmenin dünyayı nasıl yok ettiğini ve yerel kültürlerin doğal kaynakların ele geçirilme tutkusu yüzünden nasıl dört bir taraftan saldırıya uğradığını göstermek için küçük bir evren sunuyor bize. “Gökyüzünün Kalbi, Dünyanın Kalbi” altı genç Maya’nın günlük yaşamlarını ve ritüellerini izleyerek, bu küçük topluluğun kültürlerinin ve çevrelerinin talan edilmesine karşı sürdürdükleri kararlı mücadeleyi gösteriyor.

*****
Absent Present

Almanya, 2010, 85’, renkli

Yönetmen: Angelika Levi 

Senegalli gezginlerin bir deyişi vardır: “Ya Barselona’ya varmayı başarırsın ya da Barsaak’a gidersin”. ‘Barsaak’, Senegal dili Wolof’ta geri dönülmesi mümkün olmayan yer, ‘Ölüler Ülkesi’ demek. “Absent Present” küresel dünyadaki farklı gezme biçimleri yani tatiller, göç, zorunlu ya da gönüllü geri dönüşler hakkında. Kolonyalizm sonrası, ekonomik ve biyopolitik stratejilere dair olan filmin adı ulusal kimliklerini inşa etmek ya da o kimliklerinden vazgeçmek zorunda kalmış insanlara atıfta bulunuyor. Film sınır dışı edilmemek ve Avrupa kalesine girmek için nasıl örgütlenmek gerektiğini anlatıyor.

*****
Aramiler’in Dönüşü

Almanya, 2012, 60’, renkli

Yönetmen: Anja Reiß

“Tur Abdin” Suriye sınırından çok uzak olmayan, Türkiye'nin güneydoğusunda yaşayan Aramiler’in anavatanının adı. Bölge, zamanında Hıristiyanların ilk yerleşim yerleri arasındayken, günümüzde Hıristiyanlar burada azınlıktalar. 80’ler öncesinde bölgede yaşayan Hıristiyan Aramiler’in çoğu savaş, şiddet ve baskı yüzünden Almanya’ya göçmek zorunda kaldılar. Bu göçmenlerden bir kısmı, artık memleketlerine dönüp kültürel miraslarını kurtarmak ve yıkılmış köylerini yeniden inşa etmek istiyorlar. Kamera onlara anavatanlarına yaptıkları bu yolculukta eşlik ediyor ve bin yıllık kültürlerini koruma adına gösterdikleri mücadeleyi belgeliyor.

*****
Sınırın Ötesi

Almanya, İsviçre, 1990, 90’, siyah beyaz

Yönetmen: Nicolas Humbert, Werner Penzel 

“Sınırın Ötesi” İngiliz gitarist, besteci ve emprovizatör Fred Frith hakkında bir belgesel. 1988 - 1990 yılları arasında Japonya, Fransa, Almanya, İngiltere, Amerika ve İsviçre’de siyah beyaz, 35 mm’ye çekilen belgesel, Frith’i prova yaparken, konserleri sırasında, röportajlar esnasında ve dinlenirken gösteriyor bizlere. Fred Frith’e eşlik eden müzisyenler arasında René Lussier, Iva Bittová, Tom Cora, Tim Hodgkinson, Bob Ostertag ve John Zorn da var. Film 1990 Avrupa Film Ödülleri’nde “En İyi Belgesel” ödülünü almaya hak kazandı.

*****
In Free Fall

Almanya, 2010, 32’, renkli

Regie: Hito Steyerl 

Hito Steyerl insanların, uçakların ve mekânların birbiri içine geçmiş hikâyeleri yoluyla, kapitalizmin metanın sürekli değişen konumuna nasıl uyum sağladığını gösterirken, diğer taraftan da bu bitmek bilmeyen döngünün ardında bir yerleri işaret ediyor bize.
