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Goethe-Institut Istanbul ve İstanbul Modern Sinema işbirliğiyle

Filmler Almanca orijinal dilinde, Türkçe ve İngilizce altyazılı gösterilecektir.

Bu yıl dördüncü kez düzenlenecek olan Almanya’dan Yepyeni Filmler seçkisi, Goethe-Institut Istanbul ve İstanbul Modern Sinema işbirliğiyle 14 - 24 Haziran tarihleri arasında seyirciyle buluşacak. Artık gelenekselleşen gösterim programında 2012 Berlin Film Festivali başta olmak üzere çeşitli uluslararası festivallerde gösterilmiş ve ödül kazanmış, 2011 - 2012 yılının öne çıkan Alman filmleri yer alıyor.
“Evde” başlıklı programda kelime anlamının ötesinde, aidiyet ve kimlik temalarıyla da ilişkili bir ev kavramı kastediliyor; aileden topluma ve hatta ülkeye uzanan bir yaşama alanına dikkat çekiliyor. Dolayısıyla kişisel alanımızı sınırlayan bazen evin duvarları, bazen vücudumuz, bazen ülke sınırları da olabiliyor.

Filmlere ücretsiz giriş için Goethe-Institut’tan giriş kartı alınması gerekmektedir. Lütfen giriş kartı için Goethe-Institut 3. katta kayıt yaptırın. 

Filmler, 

Claudia Hahn-Raabe, Goethe-Institut İstanbul yöneticisi

Müge Tüfenk, İstanbul Modern sinema birimi sorumlusu

Engin Ertan, sinema eleştirmeni

Fügen Uğur, Goethe-Instituts İstanbul film projeleri sorumlusu tarafından seçilmiştir. 

*****
Cuma, 15.06.2012, 15.00 Pazar, 24.06.2012, 13.00 

MAYIS'TA 4 GÜN

Almanya / Rusya / Ukrayna, 2011, 95', renkli

Yönetmen: Achim von Borries Oyuncular: Pavel Wenzel, Aleksei Guskov, Grigoriy Dobrygin 

II. Dünya Savaşı’nın son günlerine odaklanan bir drama. Almanya’nın kuzeyindeki bir yetimhaneyi işgal eden Rus askerlerden birisiyle, yetim bir çocuk olan Peter arasındaki dostluğu anlatan film, ilk olarak geçtiğimiz Locarno Film Festivali’nde gösterilmişti. Savaşın artık bittiği bu günlerde askerler bıkmış ve yorulmuş durumdadırlar, buna karşılık Peter iki taraf arasında bir çatışma yaratmak ve kahraman olmak peşindedir. Ama “dostluk” ve “düşmanlık” kategorileri savaş propagandası kapsamındaki anlamlarını çoktan yitirmişdurumdadır. Buna ragmen gerginlikler artar, çünkü ahlak ve ahlaksızlık kavramlarının ulusal aidiyetlerle bir ilişkisi yoktur.

*****
Perşembe, 21.06.2012, 19.00 

BARBARA

Almanya, 2012, 105', renkli

Yönetmen: Christian Petzold

Oyuncular: Nina Hoss, Ronald Zehrfeld, Rainer Bock 

Bu yılki Berlin Film Festivali’nden En İyi Yönetmen ödülüyle dönen “Barbara”, 80’li yıllarda Doğu Almanya’da geçiyor. Rejimle yaşadığı sorunlar nedeniyle önce tutuklanan, daha sonraysa taşraya sürgüne gönderilen doktor Barbara filmin başkarakteri. Her hareketi gözlense de Barbara Batı’ya kaçmakta kararlıdır; bütün meslektaşlarına, en başta da şefi olan Andre'ye karşı son derecea mesafelidir. Hiçbir şey Barbara'yı artık Doğu Almanya'da tutamaz gibidir. Fakat kaçış günü yaklaştıkça kendisi, planları ve aşkı konusunda tereddütler yaşamaya başlar.

Bir Film işbirliğiyle. 

***** 

Cumartesi, 16.06.2012, 13.00

Cuma, 22.06.2012, 15.00 

SİSTEM - HER ŞEYİ ANLAMAK HER ŞEYİ AFFETMEKTİR

Almanya, 2011, 92', renkli

Yönetmen: Marc Bauder

Oyuncular: Jacob Matschenz, Bernhard Schütz, Jenny Schily 

Mike Doğu Almanya'daki sosyal konutlardan birinde babasız büyümüştür. Hayatını çalıntı mallar satarak kazanmaktadır. Bir soygun sırasında Konrad isimli zengin ve güçlü bir adam tarafından yakalanır. Konrad, Mike'ı eski Doğu Almanya’dan günümüze kalmış bir grubun içine sokar. Bu grupta zamanında Doğu Almanya’da gizli serviste çalışmış kişiler vardır ve bilgilerini bugünün finans dünyası için kullanmaktadırlar. Mike, Konrad hakkında bir şeyler öğrenmeye çalıştıkça, kendi ailesinin geçmişiyle ilgili karanlık noktaları da keşfetmeye başlar.

***** 

Cuma, 15.06.2012, 17.00

Pazar, 24.06.2012, 15.00 

OKYANUSUN RENGİ

Almanya, 2010/11, 96', renkli
Yönetmen: Maggie Peren

Oyuncular: Sabine Timoteo, Alex Gonzáles, Hubert Koundé 

Maggie Peren’in ikinci uzun metrajlı filmi, kaderleri Kanarya Adaları’nda kesişen iki,göçmen, bir turist ve bir polisin hikâyesini anlatıyor. Natalie, bir kaçak göçmen trajedisinin şahidi oluyor ve hayatta kalan göçmenlerden Zola'ya ve onun küçük oğluna yardım etmeye çalışıyor. Fakat eşinin itirazlarına rağmen onlara verdiği para, bir felakete yol açıyor. Okyanusun Rengi, Afrika'dan gelen kaçak göçmenler konusuna eğilen çok güncel bir film.

***** 

Cuma, 22.06.2012, 13.00

Pazar, 24.06.2012, 17.00 

KABUKTAKİ ÇATLAKLAR

Almanya, 2011, 113', renkli

Yönetmen: Christian Schwochow

Oyuncular: Stine Fischer, Christensen, Ulrich Noethen, Dagmar Manzel 

Türkiye'de ilk kez 2012 İstanbul Film Festivali'nde gösterilen Kabuktaki Çatlaklar, oyunculuk eğitimi alan ama hem özel hayatında hem de sahnede fark edilemeyecek kadar silik kalan genç bir kadının, Fine’nin ilk başrol teklifini aldığında yaşadıklarını anlatıyor. Çetin ceviz bir yönetmen olan Kaspar, sadece genç oyuncu adaylarıyla sahneye koyacağı yeni oyununun başrolüne Fine’yi seçiyor ve onun içindeki potansiyeli ortaya çıkarmak için genç kadını kâh baştan çıkartıyor, kâh aşağılıyor. Fine, Kaspar'ın taleplerini itirazsız kabul ettikçe, her şey giderek daha tehlikeli bir hal alıyor.

***** 

Pazar, 17.06.2012, 17.00

Cumartesi, 23.06.2012, 17.00 

KAYIP ARANIYOR

Almanya, 2012, 86', renkli

Yönetmen: Jan Speckenbach

Oyuncular: André M. Hennicke, Luzie Ahrens, Sylvana Krappatsch, Jenny Schily 

Kayıp Aranıyor, boşanmış bir çiftin evden kaçan 14 yaşındaki kızları Martha'yı arama hikâyesiyle başlıyor. Lothar, yıllardan beri ne kızını ne de eski eşini arayıp sormuştur. Şimdi kızını ararken, başka gençlerin de anlaşılmaz şekilde kaybolmuş olduklarını farkeder. 12 yaşındaki Lou'yla karşılaştığında aramaya onunla birlikte devam eder ve gördükleri sayesinde yavaş yavaş içinde yaşadığı dünyanın değişmiş olduğunu anlar. “Kayıp Aranıyor”, öykü ilerledikçe giderek şaşırtıcı bir distopyaya ve etkileyici bir alegoriye dönüşüyor.

***** 

Pazar, 14.06.2012, 17.00 

Perşembe, 21.06.2012, 17.00 

GERİYE KALANLAR

Almanya, 2012, 84', renkli

Yönetmen: Hans-Christian Schmid

Oyuncular: Lars Eidinger, Corinna Harfouch, Sebastian Zimmler 

Bu yıl Berlin’de Altın Ayı ödülü için yarışan Hans-Christian Schmid’in yeni filmi bir aile dramı. Berlin’de yaşayan ve ailesinin küçük burjuva yaşam tarzına hep uzak durmuş olan Marko, küçük oğluyla beraber, bir hafta sonu boyunca ebeveynlerini ve erkek kardeşini ziyarete gider. Ancak bu aile toplantısı, gerilimin giderek tırmandığı bir ortama sahne olur. Herkes sakin bir hafta sonu beklerken, o güne kadar hiç konuşulmamış gerçekler dile getirilir, uyumlu aile hayatı görüntüsü dağılmaya başlar. “Geriye Kalanlar”da özellikle başrollerdeki Lars Eidinger ve Corrina Harfouch’un performansları öne çıkıyor.

***** 

Cumartesi, 16.06.2012, 15.00

Perşembe, 21.06.2012, 15.00 

BATI FREKANSI

Almanya/Macaristan, 2011, 90', renkli

Yönetmen: Robert Thalheim

Oyuncular: Friederike Becht, Luise Heyer, Franz Dinda, Volker Bruch 

17 yaşındaki ikiz kardeşler Isa ve Doreen gelecek vadeden iki sporcudur. Genç kızlar ülkeleri Doğu Almanya’yı kürek yarışlarında başarıyla temsil etmeyi amaçlamıştır. Hazırlık için Macaristan’daki bir yaz kampına giderler ama yolda tanıştıkları Batı Alman Arne ve Nico akıllarını çeler. Doreen’in Arne'ye âşık olup onunla beraber Batı’ya kaçmaya karar vermesi ise, o güne değin hiç ayrılmamış kardeşlerin arasındaki bağı sarsar. “Batı Frekansı” gençlik filmlerinden tanıdık yaz aşklarını, ayrıca dostluğu ve kardeşliği işlerken, geçtiği dönemin ruhunu yansıtmak için Depeche Mode, The Cure, Camouflage gibi grupların şarkılarına da bolca yer veriyor.

*****

Cumartesi, 16.06.2012, 17.00

Perşembe, 21.06.2012, 13.00 

BURASI KALİFORNİYA DEĞİL

Almanya, 2012, 90', renkli

Yönetmen: Martin Persiel

İlk gösterimi Berlin Film Festivali’nde Perspektive Deutsches Kino bölümünde gerçekleşen bu dinamik belgesel Doğu Almanya’dan değişik bir portre sunuyor. 80’li yıllarda Doğu Almanya’da bir grup genç kaykay sporunu keşfeder. Kendi ürettikleri kaykaylarla bu sporu uygulamaya ve eğlenmeye başlarlar. Yaşadıkları ülke içinse kabul edilemez ve bir nevi uzaylıdırlar. Zira ödünç aldıkları Amerikan alt-kültürü rejime uyum sağlamadığı gibi, politik bir motivasyonları olmadığı için rejim karşıtı gruplar arasında da kendilerine yer bulamazlar. Fakat genç, ölümsüz ve tarafsız olmak gibi bir hayalleri vardır ve kaykaylarının ve eğlencelerinin ellerinden alınmasına karşı mücadele ederler.

***** 

Pazar, 17.06.2012, 15.00

Cuma, 22.06.2012, 17.00 

HOTEL LUX

Almanya, 2012, 110', renkli

Yönetmen: Leander Haußmann

Oyuncular: Michael Bully Herbig, Jürgen Vogel, Thekla Reuten 

III. Reich döneminde geçen filmde, apolitik ve sahnede yaptıkları Hitler ve Stalin taklitleriyle ün kazanan Hans Zeisig Moskova'ya kaçıyor. Gizli servis, onun Hitler'in astrologu olduğunu sanıyor. Zeisig, Stalin iktidarının kanlı oyunları ve iktidar çatışmaları arasında kalıyor ve bir felaketten kaçmak isterken başka bir belanın içine düştüğünü farkediyor. Moskova’da dünyanın dört bir yanından göçen komünistlere ev sahipliği yapan Hotel Lux'ta, komünizmin içerdiği iyiliklere olan sarsılmaz bir inanca sahip tiyatrocu arkadaşı Siegfried Meyer'le karşılaşıyor ve macera iyice tehlikeli bir hal alıyor.

***** 

Pazar, 17.06.2012, 13.00

Cumartesi, 23.06. 2012, 15.00 

BİR GÜNLÜĞÜNE ERKEK

Almanya / Büyük Britanya / Finlandiya, 2012, 96', renkli

Yönetmen: Katarina Peters 

Katarina Peters, aktivist Diane Torr'un Berlin'de gerçekleştirdiği bir atölye çalışmasını izliyor. Bu çalışmada bir grup kadın, erkek olmanın sırlarını çözmeye çalışıyorlar. Bir erkeği erkek yapan, bir kadını kadın yapan nedir? Cinsiyet kimliği ne zaman ve nerede formatlanır? Torr'un atölye çalışmalarının her biri, katılımcı kadınlar için sonu açık bir sosyal laboratuar deneyi olarak geçiyor. Farklı rolleri bilinçli bir şekilde üstlenerek kadın ve erkek davranışlarının sınırlarını aşmak ve özgürlük alanları yaratmak mümkün müdür?
