Film 

22.-23. 11.2012, 19.00
26.-27.11.2012, 19.00
GERÇEKLERİN PROVOKASYONU - OBERHAUSEN MANİFESTOSU 
Yer: Goethe-Institut Istanbul 

Yeniçarşı Cad. 32

34433 Beyoğlu
Goethe-Institut Istanbul ve
24. Uluslararası İstanbul Kısa Film Festivali
işbirliğiyle
Goethe-Insitut Istanbul, Uluslararası İstanbul Kısa Film Festivali işbirliğiyle, Oberhausen Manifestosu’nun yayınlanmasının 50. yıldönümünde 1958-1964 yılları arasında yapılmış 19 kısa film gösteriyor. Manifesto’nun 26 imzacısının ayrı ayrı katkısının bulunduğu bu filmler, Yeni Alman Sineması’nın da başlangıcını oluşturuyor ve Almanya’da 60’lı yılların başlarındaki toplumsal duruma benzersiz bir şekilde ışık tutuyor. 

Projenin başlangıcında mevcut malzeme ve film haklarıyla ilgili durum, tahmin edilebileceği gibi oldukça sorunlu ve karmaşıktı. Filmlerin yönetmenleri ve diğer katkıda bulunanların çoğu artık yaşamadığı, üretim şirketlerinin pek çoğu kapandığı, malzemeler de dört bir yana dağılmış olduğu için büyük zorluklar yaşandı. Tüm bunlara rağmen bu filmlerin restore edilebilmesi, arşivlenmesi ve saklanabilmesi yönetmenlerin ve hak sahiplerinin konuya olumlu yaklaşımları ve projenin ortağı olan şu kuruluşların işbirliği sayesinde gerçekleşebildi: Internationale Kurzfilmtage Oberhausen (Uluslararası Oberhausen Kısa Film Festivali), Deutsche Kinemathek - Sinema ve Televizyon Müzesi, Bundesarchiv (Federal Arşiv), Filmmuseum München ve Goethe-Institut. 

Proje, 2012 yılında Bolonga'da “Il Cinema Ritrovato” tarafından “Unutulmuş Filmlerin Yeniden Keşfi” için ödüllendirildi. 

Filmler Türkçe altyazı ile gösterilecektir. Giriş serbesttir. 

Ayrıntılı bilgi için: www.goethe.de/istanbul 

www.istanbulfilmfestival.com
