Goethe-Institut Istanbul - Perşembe Filmleri - Şubat Programı 


Yeni Çarşı Cad. 32
Beyoğlu – İstanbul

Goethe-Institut'un sevilen film programı Perşembe Filmleri, Şubat ayında da aşağıdaki filmlerle devam ediyor: 
07. Şubat 2013: Taste the Waste / Tabu (Yönetmen: Valentin Thurn)

14. Şubat 2013: Drei / Üç (Yönetmen: Tom Tykwer)

21. Şubat 2013: Rotkohl und Blaukraut / Kırmızı Lahana Sever misiniz? (Yönetmen: Anna Hepp)

Bütün filmler Türkçe altyazılıdır.

Filmlere giriş serbesttir. 

Taste The Waste  / Tabu
Yönetmen: Valentin Thurn, D 2011 / 88 dk. /Belgesel

Yiyeceklerimizin yarısından fazlası, çoğu da daha tarladan dükkanlara ulaşmadan önce çöpe gidiyor. Her iki yeşil salatadan biri, her iki patatesten biri ve her beş ekmekten biri çöpü boyluyor. Çünkü her şeyin her an el altında olması isteniyor. Süpermarketler bütün yiyeceklerin her zaman satışta olmasını ve tümünün mükemmel görünmesini istiyor. Bu nedenle de bir sürü yiyecek daha tüketiciye ulaşmadan çöpe gidiyor. Kimse bu inanılmaz israfın boyutlarını tam olarak bilemiyor. 

TASTE THE WASTE'in yönetmeni dünyayı dolaşarak yiyeceklere daha saygılı davranan ve israfa karşı alternatifler geliştiren insanlarla konuşuyor. Çiftçilerin, ahçıların, süpermarket yöneticilerinin ve çöpten geçinenlerin anlattığı inanılmaz ve büyüleyici öyküler, başka yollar da olduğunu gösteriyor. 

Drei / Üç

Yönetmen: Tom Tykwer, D 2010 / 119 dk.
Hanna ve Simon 20 yıldan beri birlikte olan bir çifttir. Bu yirmi yılda ilişkileri biraz eskimiştir. Onları birarada tutan artık ortak bir geleceğe duydukları inançtan çok ortak geçmişleridir. Bir gün ikisi de aynı adama aşık olur. Onunla yaşadıkları cinsel maceraları ikisi de diğerinden gizler. Gerçek ortaya çıktığında ise şaşırtıcı bir çözüm bulurlar. 

Rotkohl und Blaukraut / Kırmızı Lahana Sever misiniz?
Yönetmen: Anna Hepp, D 2011 / 60 dk. / Belgesel

Ruhr bölgesinde yaşayan Alman-Türk kökenli iki genç ailenin portresi. Aileler evlerini ve oturma odalarını izleyicilere açarken, kültürel yanlış anlamaları ve ön yargıları azaltmak için de bir fırsat sunmayı hedefliyor. Film, toplumsal ve dini farklılıklar karşısında sevginin sınır tanımadığını da gösteriyor. Ruhr bölgesinin insanlarına has mizah anlaşıyı, filmi daha da sempatik kılıyor. 

