Film Bilgileri
Tuhaf Bir Kedicik
Yönetmen: Ramon Zürcher

Renkli, 72', 2013

Yapım: Deutsche Film- und Fernsehakademie Berlin

Dil: Almanca

Oyuncular: Jenny Schily , Anjorka Strechel, Mia Kasalo, Luk Pfaff , Matthias Dittmer, Armin Marewski , Leon Alan Beiersdorf, Sabine Werner, Kathleen Morgeneyer

İki kardeş, ailelerinin evine ziyarete gider. Akrabalarla birlikte yenecek bir yemekte yaşananlar son derece gündelik küçük şeylerle doludur: Bir kedi ve köpek, bozuk bir çamaşır makinesi, portakal kabuklarıyla yapılan bir deney, kopmuş bir düğme... Filmin en büyük başarısı, gündelik hayatın saçmalıklarının içinden çıkarak yarattığı  sürükleyici koreografide yatıyor. Bu yıl Berlinale’de Forum bölümünde gösterilen “Tuhaf Bir Kedicik” festivalin en hoş sürprizlerinden birisi olarak anılmıştı. Hatta IndieWire sitesinin yazarları “Tuhaf Bir Kedicik”i Berlin Film Festivali’nin en iyi 10 filminden birisi olarak seçmişti. Zürcher’in filmi Nisan ayında Kopenhag’daki CPH:PIX festivalinde de Yeni Yetenek Büyük Ödülü’nü kazandı.

Serbest Düşüş
Yönetmen: Stephan Lacant

Renkli, 100', 2013

Dil: Almanca

Oyuncular: Hanno Koffler, Max Riemelt, Katharina Schuttler, Maren Kroymann, Luis Lamprecht 

Marc bir polistir ve bir eğitim programı sırasında meslektaşı Kay ile tanıştıktan sonra gayet düzgün ve normal olduğunu düşündüğü özel hayatının temelleri sarsılmaya başlar. Kay'a duyduğu ilgi ve çekimle hamile kız arkadaşı Bettina'ya duyduğu sevgi arasında gidip gelirken kontrol giderek elinden kayıp gitmektedir.  Bu yıl Berlin Film Festivali’nde Perspektive Deutsches Kino bölümüne açılış filmi olarak seçilen “Serbest Düşüş” eleştirmenlerden çok olumlu tepkiler almıştı. Stephan Lacant’ın filminin en büyük kozuysa kuşkusuz başrol oyuncuları Hanno Koffler ve Max Riemelt. Son dönem Alman sinemasının iki gözde aktörü canlandırdıkları karakterler arasındaki tutkuyu eksiksiz şekilde perdeye taşıyorlar. 

Hannah Arendt
Yönetmen: Margarethe von Trotta

Renkli, 113', 2012

Dil: Almanca ve İngilizce 

Oyuncular: Barbara Sukowa, Axel Milberg, Janet McTeer, Julia Jentsch, Ulrich Noethen, Michael Degen, Victoria Trauttmansdorff, Klaus Pohl

1960 yılında Kudüs'te Yahudi soykırımının baş sorumlularından biri olan Adolf Eichmann mahkeme önündedir. Hannah Arendt davayı New Yorker adına izlemektedir. Karşısında bir canavar bulacağını düşünürken yalnızca ortalama bir bürokratla karşı karşıya olduğunu fark eder. Ama ortaya attığı 'kötülüğün sıradanlığı' teziyle büyük tepki çeker. 1933 yılında Almanya'dan ABD'ye sığınmak zorunda kalmış bir Yahudi olan Hannah Arendt, Holocaust'u zararsızmış gibi göstermekle suçlanır. Sukowa’ya En İyi Kadın Oyuncu dalında Alman Film Akademisi’nden Lola ödülü kazandıran “Hannah Arendt”, bu yıl İstanbul Film Festivali’nin de en çok ilgi gören filmlerindendi.

Fraktus
Yönetmen: Lars Jessen

Renkli ve siyah-beyaz , 92, 2012'

Yapım: Pandora Film

Dil: Almanca, İngilizce, İspanyolca

Oyuncular: Devid Striesow, Heinz Strunk, Rocko Schamoni, Jacques Palminger

Westbam'dan Scooter'a, Blixa Bargeld'den Dieter Meier'e müzik çevrelerindeki herkes aynı fikirde: Tekno'nun kaşifi FRAKTUS grubudur. Peki FRAKTUS kim? Anlaşılan bugün artık sadece işin içinde olanlar onları tanıyor. Sonunda grubun üç üyesine ulaşmayı, kendisi pek de başarılı sayılamayacak bir müzik menejeri olan Roger Dettner başarıyor ve bu üçünü yeniden stüdyoya sokmayı başararak pop tarihine geçecek bir olaya imza atıyor. Yönetmen Lars Lessen, Rob Reiner imzalı meşhur mockumentary (uydurma belgesel) “This Is Spinal Tap”i örnek alarak  yaptığı filminde aynı tarzı benimsiyor . Fraktus da tıpkı kendisine örnek aldığı “This Is Spinal Tap” gibi bir kült klasik olma yolunda. Yapımcıları arasında Fatih Akın’ın da yer aldığı bu müzik ‘belgesel’i yılın en eğlenceli filmlerinden.

3 Oda 1 Salon
Yönetmen: Dietrich Brüggemann
Renkli, 118', 2012

Yapım: teamWorx

Dil: Almanca

Oyuncular: Jacob Matschenz, Anna Brüggemann, Robert Gwisdek, Alice Dwyer, Alexander Khuon, Aylin Tezel, Katharina Spiering, Amelie Kiefer, Corinna Harfouch

Bir önceki filmi “Kaç Kaçabilirsen” ile iki yıl önce Almanya’dan Yepyeni Filmler programında yer alan Dietrich Brüggemann bu sefer “3 Oda 1 Salon” ile karşımızda Sekiz arkadaş taşınırken birbirlerine yardım ediyor. Taşınmalar hiç bitmiyor, bütün bir yıl devam ediyor. Berlin'in bir ucundan diğer ucuna, Almanya'nın bir ucundan diğer ucuna. İlişkiler bozuluyor, yeni aşklar başlıyor, bazen bu aşklar tek taraflı oluyor. Ama aileler dağılsa bile her seferinde ne kadar süreceği bilinmeyen yeni bir şeyler başlıyor. Hayatın kendisi bir yerden başka bir yere taşınmalardan oluşur. Bu film de bunu anlatıyor.

Benim Güzel Yurdum
Yönetmen: Michaela Kezele

Renkli, 88', 2012

Dil: Sırpça

Oyuncular: Zrinka Cvitešić, Mišel Matičević, Andrija Nikčević, Miloš Mesarović, Danica Ristovski, Slavko Štimac 

Kosovo 1999. Sırplar ve Arnavutlar arasında savaş sürerken Danica iki oğlu Vlado ve Danilo ile birlikte, çoğunluğunu Sırpların oluşturduğu bir mahallede yoksul bir hayat sürmektedir. Oğullarının  babasını Arnavutlar öldürmüştür. Ailenin kapısını bir gün ağır yaralı bir asker çalar. Ramiz bir Kosovo Kurtuluş Ordusu mensubudur, Sırp askerlerden kaçmaktadır ve Danica'nın evinde saklanmak ister.  Bu yıl  Ankara’da Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nde de gösterilen “Benim Güzel Yurdum”, Nürnberg Türkiye/Almanya Film Festivali’nde de En İyi Film seçilmiş ve Seyirci Ödülü’nü kazanmıştı.

Unutmabeni
Yönetmen: David Sieveking

Renkli, 88' , 2012

Yapım: Lichtblick

Dil: Almanca

Oyuncular: Gretel Sieveking, Malte Sieveking, David Sieveking

David tekrar büyüdüğü eve taşınarak bir kaç haftalığına demans hastası olan annesi Gretel'in bakımını üstlenir ve bu süreyi de kamerasıyla belgeler.  'Unutmabeni' yaşama ve aileye olumlu ve iyimser bir bakışla yaklaşan bir film. Genç Alman yönetmen David Sieveking, ailesinin geçmişine ışık tutarken kendi tarihine ilişkin önemli ipuçları da elde ediyor. Sieveking birkaç yıl önce çektiği, David Lynch’i ve transandantal meditasyonu konu alan belgeseli “David Wants to Fly” ile ses getirmişti. Bu yeni filmi de Almanya’da çok olumlu eleştiriler aldı, pek çok uluslararası festivale davet edildi ve Goethe-Insitut 2012 Belgesel Film Ödülü de dahil olmak üzere çeşitli ödüller kazandı.

Silvi
Yönetmen: Nico Sommer

Renkli, 97 ', 2013

Yapım: suesssauerfilm

Dil: Almanca

 Oyuncular: Lina Wendel, Thorsten Merten, Sylke Pergold, Harald Polzin, Gerdy Zint, Leni Wesselman, Judith Steinhauser, Ivan Gallardo, Peter Trabner 

Silvi, 40'lı yaşlarının sonunda kocası tarafından terk edilir. Birdenbire hayatı darmadağın olmuştur. Merak, özlem, çaresizlik, saflık ve bir  o kadar da cesaretle yeni erkeklerle tanışmanın yollarını aramaya başlar. Karşısına  çıkan erkekler onu anonim seks, romantizm arzusu ve tuhaf fantazilere kadar uzanan bir yelpazede gidip gelen duygusal bir kaos içine sürükler. Yönetmen Sommer, belgesele yakın bir tarzla, orta yaşlı kadın kahramanının cinselliği yeniden keşfetme sürecini perdeye taşıyor. Bu yıl Berlin Film Festivali’nde Perspektive Deutsches Kino bölümünde gösterilen “Silvi” özellikle oyuncularının doğal performansları ve mizahı elden bırakmayan anlatımıyla dikkat çekiyor.

Ehliyeti Bakkaldan mı Aldın?
Yönetmen: Andrea Thiele

Renkli, 84', 2013

Yapım: Kloos und Co. Medien

Dil: Almanca, İngilizce, Japonca, Hintçe, Korece 

Üç direksiyon öğrencisi, üç direksiyon öğretmeni ve üç ülke. Eğer günün birinde yurtdışında yaşamanız ve orada ehliyet sınavına yeniden girmeniz gerekirse, meselenin sadece farklı sürüş biçimlerinden ibaret olmadığını, bir kültürler çatışmasının da ortasında kalabileceğinizi görebilirsiniz. Bu eğlenceli belgeselde Amerikalı Jake Tokyo'da, Alman Mirela Mumbai'de ve Güney Koreli Hye-Won Münih'te ikinci ehliyet sınavları için ders almaktadır.  Andrea Thiele’nin bu son derece eğlenceli belgeselinin konusu da yine kültür çatışmaları. Thiele’nin filmi DOK Leipzig ve SXSW festivallerinin programlarına seçilmiş ve olumlu eleştiriler almıştı.

Biz Modeselektor’uz 
Yönetmenler: Romi Agel & Holger Wick

2013, Monkeytown Records

Gernot Bronsert ve Sebastian Szary... Ya da günümüzün en başarılı elektronik müzik gruplarından Modeselektor... Özellikle bazı şarkılarında Thom Yorke’un vokal yapması ertesinde uluslararası alanda dikkat çeken Alman grup; stüdyo albümleri ve dillere destan canlı performanslarıyla dünyanın dört bir yanında sayısız insana ulaştı, Björk’ten Radiohead’e kadar pek çok önemli müzisyen ve grup için remix yaptı. Birkaç yıl önce konser vermek için İstanbul’a da gelen Modeselektor, Türkiye'de de bir hayran kitlesine sahip. Romi Agel ve Holger Wick’in yönettiği bu belgesel sadece grubun tarihini anlatmıyor; elektronik müziğin 90’lardan bu yana Almanya’da gördüğü ilginin, o yıllarda yeni yeni gelişen bu kültürün yaratıcıları ve tüketicileri için Berlin’in bir mabede dönüşmesinin de izlerini sürüyor.  Apparat veya Ellen Allien gibi başka ünlü elektronik müzik sanatçıları da kamera önüne geçiyorlar. 

