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Goethe-Institut'un Perşembe Filmleri dizisi 2014 Ocak ayında devam ediyor! 16 Ocak 2014'ten itibaren Perşembe günleri saat 19.00'da son yılların öne çıkan Alman filmlerinden bir seçki sinema severlerle buluşacak. Ocak ayının programında yer alan filmler şunlar: 

16 Ocak 2014: Alle anderen / Ötekilerin Hepsi, Maren Ade, 2009

23 Ocak 2014: Was Bleibt / Geriye Kalanlar, Hans-Christian Schmid, 2011-2012

30 Ocak 2014: Adopted / Afrikalı Ailem, Gudrun F. Widlok & Rouven Rech, 2010

Alle anderen / Ötekilerin Hepsi

Yönetmen: Maren Ade, Renkli, 119', 2009

Gitti und Chris, otuzlu yaşlarının başında, birbirine hiç benzemeyen bir çifttir. Birlikte çıktıkları tatilde tanıştıkları bir çift yüzünden ilişkileri sarsılmaya başlar. Öteki çift sadece daha başarılı değildir, aynı zamanda ilişkilerinin toplumsal kalıplara uygunluğunu modern bir görüntünün ardında gizlemeyi  başarmakta da ustadır. Chris, bu çifti kendine örnek almaya, başına buyruk kız arkadaşı Gitti'ye de müdahale etmeye başlar.  Gitti'nin Chris'e olan güveni sarsılır; yine de onun beklentilerine uygun davranmaya çalışır. Fakat yeni bir rol oyunu gibi başlayan bu deney, giderek kendine karşı verdiği sessiz bir mücadeleye dönüşür. Ötekilerin Hepsi, 2009 Berlin Film Festivali'nde yarışma bölümünde gösterilmişti. Film, Berlin'de Jüri Büyük Ödülü'nü kazanmış,  Birgit Minchmayr'a da en iyi kadın oyuncu ödülünü getirmişti. 

Was bleibt / Geriye Kalanlar

Yönetmen: Hans-Christian Schmid, Renkli, 85', 2011-2012

Görünürde mutlu bir aile ve uzun bir yaz hafta sonu – ama bu hafta sonundan sonra hiçbir şey eskisi gibi olmayacak. Günter ve Gitte yeşillikler içinde güzel bir evde yaşamaktadır. Hafta sonu, Berlin'de yaşayan oğulları Marko gelecek, torunları Zowie'yi de beraberinde getirecektir. Çiftin iki çocuğu da başarılı olmuştur: Marko, başarılı bir yazarlık kariyerinin başında gibidir. Kardeşi Jakob da modern bir dişçi muayenehanesinin sahibidir. Her şey yolunda gibidir. Sonra Gitte, uzun yıllardır kullandığı depresyon ilaçlarını almayı bıraktığını açıklar. Bu durum, ailenin diğer fertlerinin işine gelmez, hepsi kendi çıkarlarının tehlikeye girdiğini düşünür. Geriye Kalanlar, 2012 Berlin Film Festivali'nde Altın Ayı için yarışan üç Alman filminden biriydi.
Adopted / Afrikalı Ailem

Yönetmen: Gudrun F. Widlok & Rouven Rech, Renkli, 87',  2010

Alışılmadık bir kültürlerarası değişim projesiyle ilgili belgesel bir ütopya: Bu pilot proje kapsamında, kendilerini duygusal olarak fakir ve mutsuz hisseden Avrupalıları evlat edinecek Afrikalı büyük aileler bulunmaktadır. Evlat edinilecek kişiler yetişkin insanlardır ve kendi ülkelerinde bulamadıkları geleneksel aile yaşamını aramaktadırlar. Aralarında açık görüşlü üniversite öğrencileri de vardır, dul kalmış emekli kadınlar da. Film Thelma, Ludger ve Gisela'yı Gana'ya, yeni ailelerinin yanına yaptıkları yolculukta izliyor. Filmin yönetmenleri,  tüm taraflara büyük bir anlayışla yaklaşıyor ve ilk bakışta çok saçma gibi duran bu proje üzerinden farklı yaşam konseptlerine ve gelecekle ilgili beklentilere samimi ve derinlikli bir bakış sunuyorlar. 

