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Beyoğlu

Gösterim sonrasında Ayşe Polat ve Martina Priessner ile bir söyleşi gerçekleştirilecektir.
Moderasyon ve çeviri: Fügen Uğur

Türkçe altyazılı. 

Giriş serbest.
“Yurtdışı Turnesi„ 
Homoseksüel bir bar şarkıcısı olan Zeki Amsterdam'da bir gece kulübünde eski arkadaşı Mahmut'un ani ölümünü haber alır. Zeki gibi bir sanatçı grubuna mensup olan Mahmut,  80‘li yıllarda İstanbul'dan Almanya'ya bir yurt dışı turnesine gönderilmiştir. 
Eski bağlılıklarından dolayı Zeki Mahmut'un cenazesine katılmak üzere Hamburg'a gider. Cenazede Mahmut'un 11 yaşındaki kızı Şenay ve birkaç meraklı komşudan başka kimse yoktur. Bundan sonra Zeki Şenay ile ilgilenmek zorunda kalacaktır. Zeki ve Şenay,  kızın annesini aramak üzere Almanya'dan başlayarak Fransa üzerinden Türkiye'ye uzanan bir yolculuk yaparlar. Birbirlerinden çok farklı bu iki yol arkadaşı arasında,  alışılmadık bir arkadaşlık başlar.

Ayşe Polat
1970 yılında doğan Kürt kökenli film yapımcısı ve senarist Ayşe Polat,  1978 yılından beri Hamburg ve Berlin’de yaşıyor. 1990 -1995 yılları arasında FU Berlin’de (Hür Berlin Üniversitesi) ve Bremen Üniversitesi‘nde  felsefe, kültür bilimleri ve Alman Edebiyatı eğitimi aldı. ‘‘Beyhan’ın Düğünü‘‘  ve  ‘‘Safiye Hatun‘‘ gibi  ödül kazanmış kısa filmlerin ardından 2000 yılında  ‘‘Yurtdışı Turnesi‘‘ adlı uzun sinema filmini çekti. Ankara Film Festivali’nde „en iyi genç araştırmacı yönetmen“ ödülüne layık görülen film,  Karlovy Vary ve Tokyo Uluslararası Film Festivali gibi önemli uluslararası film festivallerinde gösterildi. Sanatçının ikinci kurmaca filmi ‘Koru Kendini’ (2004) Locarno Film Festivali’nde  en iyi film ve en iyi oyuncu dallarında iki „Gümüş Leopar’’ ödülüne layık görüldü. Film aynı yıl Almanya Eleştirmenler Ödülü’nü aldı.  Ayşe Polat 2010 yılında ‘’Haluk’un Mutluluğu ‘’ ve 2013 yılında Rotterdam Film Festivali’nde prömiyeri yapılan ‘’Die Erbin’ filmlerini çevirdi. Halen ‘Pisik’ adlı belgesel filmin hazırlıkları ile uğraşmaktadır.
Arzu edenler Ayşe Polat ile röportaj yapabilirler. Randevu için Goethe-Institut’dan Yeşim Turgay ile (yesim.turgay@istanbul.goethe.org) temasa geçmenizi rica ederiz.

