ALTERNATİF KISA / Kısa Film İyi Gider

ALTERNATİF KISA’DA ŞUBAT AYINDA ANİMASYON SEÇKİSİ VAR 

Alternatif Kısa Şubat ayında animasyon seçkisi ile yapılıyor. Şimdiye kadar pek çok filmi ve yönetmeni ağırlayan etkinlikte bu ay animasyonun farklı tekniklerine ve farklı konularına sahip 5 film izleyiciyle buluşuyor. 

İstanbul etkinliğinde etkinlik konuğu Canlandıranlar Derneği /ASIFA-Turkey kurucusu Başkanı Berat İlk olacak. Her filmin ardından Berat İlk’le canlandırma filmler üzerine sohbet edilecek ve yönetmenlerin kendi animasyon yolculuklarını video röportajlar izlenecek.

İzmir etkinliğinde ise Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Canlandırma Film Tasarımı Bölümünden Markus Berger ile yine filmler ve canlandırma film dünyası hakkında sohbet edilecek.

Seyircilerin de katılımıyla renklenen etkinlik “Kısa Film İyi Gider!” sloganıyla etkinliklerine her ay farklı bir temayla devam ediyor.

2017 yılından bu yana İzmir’de gerçekleştirilen Alternatif Kısa isimli aylık kısa film etkinliği Kasım 2021’de İstanbul’da da düzenlenmeye başlandı. Birikim Atölyesi tarafından düzenlenen etkinlik, her ay farklı filmleri aynı tema altında birleştirirken gösterim sonrası yönetmenler ve oyuncularla söyleşinin yanı sıra soru – cevap bölümleri ile nitelikli bir kısa film deneyimi sunuyor. 

Teknik, kavramsal ve estetik anlamlarını inceleyerek sunulan filmler seyircilerle birlikte yönetmenlerinde farklı bakış açıları ile filmlerin üstünde düşündüren nitelikte. 

Filmler ve Yönetmenler hakkında bilgiler için: 
https://birikimatolyesi.com/alternatif-kisa-program/

İrtibat: birikimatolyesi@gmail.com

Sosyal Medya: @birikimatolyesi
