ALTERNATİF KISA / Kısa Film İyi Gider

ALTERNATİF KISA’DA HAFIZA TEMALI FİLMLER 

Alternatif Kısa kısa filmcilerin “Hafıza” teması için gönderdiği filmlerini mart ayı içerisindeki seçkisinde değerlendirdi. Daha sonra aynı temayla yeni gösterimler de planlayan Birikim Atölyesi seçkideki 5 filmi 18 Mart Cuma günü saat 20.30’da İzmir Fransız Kültür Merkezi’nde, 25 Mart, Cuma günü, saat 20.30’da İstanbul Fransız Kültür Merkezi’nde Alternatif Kısa ile seyirci ile buluşturacak. 

Her iki etkinlikte de yönetmenler dışında konuklara da yer verilecek. İzmir’de Yaşar Üniversitesi İletişim Fakültesi / Radyo, Televizyon ve Sinema Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Dilek Kaya, İstanbul’da İstanbul Aydın Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Drama ve Oyunculuk Bölümü'nden Dr. Sündüz Haşar etkinlikte olacaklar. 
 
Seyircilerin de katılımıyla renklenen Alternatif Kısa, “Kısa Film İyi Gider!” sloganıyla her ay farklı bir temayla devam ediyor. Görme engelli sinemaseverler için sesli betimleme olanağı sunuluyor ve biletler etkinlikten önce kapıdan alınıyor.

Teknik, kavramsal ve estetik anlamlarını inceleyerek sunulan filmler seyircilerle birlikte yönetmenlerin de farklı bakış açıları ile filmlerin üstünde düşündüren nitelikte. 

Filmler ve Yönetmenler hakkında bilgiler için:
https://birikimatolyesi.com/alternatif-kisa-program/

İrtibat: birikimatolyesi@gmail.com
Sosyal Medya: @birikimatolyesi @alternatifkisa

