ANADOLU ATEŞİ, BEYAZPERDEYE ÇIKIYOR! 

Anadolu’nun ateşi 23 Eylül Cuma gecesi Harbiye Açıkhava Sahnesi’ni yakacak. Bu kez dansçılarla birlikte izleyiciler de yanacak! Mustafa Erdoğan’ın genel sanat yönetmenliğinde, 75 ülkede milyonlarca kişiyle buluşan grup, 2011 yazındaki ilk İstanbul Açıkhava Tiyatrosu etkinliğinde farklı bir projeye de ev sahipliği yapacak. 
Anadolu Ateşi için hazırlanacak çok özel bir filmin çekimleri de o gece yapılacak ve seyirciler de bu filmin bir parçası olacak. 
Altmışbeş dansçının sahne alacağı bu gece üç boyutlu kameralarla, tamamen yüksek çözünürlüklü (HD) olarak çekilecek ve vizyona girecek. Vizyonun ardından filmin bir de DVD’si piyasaya sürülecek ve bu DVD, Blu-ray formatında hazırlanacak. Son dönemde, Hollywood filmlerinde moda haline gelen üç boyutlu çekimin canlı performans alanındaki sayılı örneklerinden biri de dünyaca ünlü müzik grubu U2 Grubun üç boyutlu konser filmine, onları yakından izleyemeyen hayranları büyük ilgi göstermişti. 
Derinlik algılamada yanılsama oluşturak üçüncü boyut etkisi yaratan bir metod olan üç boyutlu çekimin yapılabilmesi için özel kameralara ihtiyaç duyuluyor. Bu özel gecede, hem seyirciyi hem de sahneyi çekmesi için sekiz adet üç boyutlu kamera kullanılacak, çekimin en güzel şekilde gerçekleşmesi için Harbiye Açıkhava Sahnesi’nde düzenlemeler yapılacak, bazı koltuklar kapatılacak. Bu filmin DVD’si ise Blu-ray olarak piyasaya sürülecek. Bu format, yüksek çözünürlüklü (HD) olarak çekilecek filmin izlenebilmesi ve saklanabilmesi için geliştirilen en son format. 
Dilden dile anlatılan, izleyicilere muhteşem bir medeniyetler buluşması yaşatan topluluğun bu yazki ilk İstanbul Açıkhava Tiyatrosu performansı, üstelik bu gece için hazırlanan özel bir film projesiyle birlikte 23 Eylül Cuma gecesi FunOrg ve Ajanİstanbul işbirliği ile Açıkhava Sahnesi’nde sergilenecek.
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