Antrakt Sinema Matineleri’nde İkinci Dönem ve Yeni Programlar

Sinema matinelerinin ilk dönem oturumları tamamlandı. Program yeni başlıklar ve ikinci dönem çalışmalarıyla sürüyor.
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Antrakt Sinema Matineleri’nin 14 Ocak 2012 de başlayan, ‘Sinema ve Televizyon Oyunculuğu’, ‘Senaryo Yazım Tekniği’, ‘Yapım’, ‘Temel Sinema Eğitimi’ konularında uyguladığı birinci dönemi 4 Mart 2012 tarihinde başarı ile tamamlandı. Katılımcılar katıldıkları oturumlar sonucunda kendi özgün senaryolarını ortaya çıkarmayı başardılar.

Antrakt Sinema Matineleri 14 Nisan 2012 - 03 Haziran 2012 tarihleri arasında uygulanacak ikinci dönem programı ile bu oturum yılını tamamlamayı hedefliyor. Program ilk dönemin kapsadığı konuları daha da zenginleştirmiş olarak katılımcılara sunuyor.

Birebir senaryo ve film analizi…

Programın oturum saatlerine çeşitli sebeplerle katılamayanlar ve birebir bilgi almak isteyen talep sahipleri için Antrakt Sinema Matineleri yeni dönemle beraber ‘Kişiye Özel Oturumları’ da hayata geçiriyor. En fazla beş kişilik kontenjanla hafta içleri akşamüstü gerçekleştirilecek olan ‘Senaryo Yazım Tekniği’ ve ‘Bireysel Film Analizi’ oturumları ‘Herkes İçin Sinema’ felsefesini benimseyen Antrakt’ın yeni oluşumları.

Öyküler ve senaryolar geliştiriliyor…

Sinema Matineleri içerisine konumlandırılan bir diğer başlık ise Beyin Fırtınası. Bu başlık içeriğinde, ilginç öyküleri olan, hik$üyelerini mutlaka sinemaya aktarmak ve hazır senaryosunu değerlendirmek isteyen girişimciler için çok önemli fırsatlar barındırıyor.
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Yeni yüzler Sineyüz’de…

Yirmi yılı aşkın bir süredir sinema alanında çalışmalar yapan Antrakt’ın eğitim programı Antrakt Sinema Matineleri kapsamında kendisini sinema ve televizyonda görmek isteyen, yetenek olduğuna inanan ve oyuncu olmak isteyen hevesliler için de yepyeni bir bölüm açıldı. Sineyüz. 
Sineyüz programıyla kendinizi dizilere, sinema filmlerine, yönetmenlere ve yapımcılara tanıtma fırsatı bulacaksınız.

5.000 TL ödüllü film senaryosu yarışması…

Antrakt’ın bundan önceki dönemlerde üç kısa, üç de uzun metrajlı olarak gerçekleştirdiği, para ödüllü film senaryosu yarışmalarının bir yenisi de gene matine programları çerçevesinde sinema gündemine dönüyor. 
IV. Uzun Metrajlı Film Senaryosu Yarışması amatör ve profesyonel bütün senaryoculara açık ve en iyi senaryoya 5.000 TL ...
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