Katadrom Art Colony Yaz Sinema Kampına Bedensel Engelli Sinemaseverleri Ücretsiz Olarak Kabul Ediyor

[bookmark: _GoBack][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Katadrom Kültür Sanat Derneği, Katadrom Art Colony'de gerçekleştireceği sinema kampına bedensel engelli sinemaseverleri ücretsiz olarak kabul ediyor. 

Eskişehir Tepebaşı Belediyesi'nin, akıllı kent projesi kapsamında inşa ettiği Yaşam Köyü'nde gerçekleştirilecek Yaz Sinema Kampı, sinemaya ilgi duyan amatörler ve sinema sektörüne giriş yapmak isteyenler için bir haftalık yoğun bir eğitim programına sahip.  

Ödüllü yönetmen Çiğdem Vitrinel ve oyuncu Erkan Bektaş gibi her biri kendi alanında deneyimli profesyoneller tarafından verilecek eğitimler yönetmenlik, oyunculuk, senaryo yazarlığı, kurgu gibi sinemanın en temel başlıklarından oluşuyor. 

Yaz Sinema Kampı yatılı bir eğitim olarak planlandığından katılımcılar ders saatleri dışında da eğitmenleriyle uzun zaman geçirebilecek, pek çok pratik bilgi kazabilecek. 

20 katılımcıyla gerçekleşecek yaz kampında 2 engelli katılımcı ücretsiz olarak misafir edilecek. 

Katadrom Art Colony binası ve Tepebaşı Yaşam Köyü bedensel engeli bulunan katılımcıların tüm ihtiyaçlarını karşılayabilecek nitelikte.

Başvuru ve ayrıntılı bilgi için:
www.katadromartcolony.com
https://www.facebook.com/KatadromArt/

