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 “AYGAZ YAZ ŞENLİĞİ” ÖNCE EĞLENDİRECEK SONRA BİLGİLENDİRECEK

Milyonlarca ailenin tercihi Aygaz, “Aygaz Yaz Şenliği Anadolu Yollarında” projesiyle yola çıkıyor. Aygaz Eğitim Tırı ile nostaljik Açık Hava Sineması, Yeşilçam’ın en çok güldüren filmlerinden “Süt Kardeşler" ile eğlenceli ve nostaljik dakikalar yaşatmak için Türkiye’nin dört tarafını dolaşacak. İlk gösterimi 16 Ağustos’ta Çanakkale’de ikincisi ise 18 Ağustos’ta Manisa’da yapılan “Aygaz Yaz Şenliği” 9 Eylül’e kadar 13 noktada binlerce kişiye yazlık sinema keyfi yaşatacak. Tüm bölge halkının davetli olduğu etkinlik kapsamında, katılımcılara tüpün doğru ve güvenli kullanımı konusunda bilgiler de verilirken, oyun alanında çocukların yaz tatiline renk katacak eğlenceli faaliyetler gerçekleştirilecek.
İstanbul, 19 Ağustos 2013- Yarım asrı aşkın süredir tüketiciler tarafından en çok tercih edilen, her gün 100 bini aşkın eve konuk olan LPG markası Aygaz, eğlendirerek eğitmek amacıyla, “Aygaz Yaz Şenliği Anadolu Yollarında” projesini hayata geçiriyor. Aygaz, sinema gösterimlerinin yanı sıra çocukların yaz tatilini renklendirecek birbirinden eğitici ve eğlendirici atölyelerin de olduğu bir program ile yola çıkıyor. 

16 Ağustos-9 Eylül 2013 tarihleri arasında Anadolu’nun 13 kentini dolaşacak olan “Aygaz Yaz Şenliği”, ilk aktivitesini Çanakkale-Gelibolu’da ikincisini ise Manisa-Kula’da gerçekleştirdi. Yeşilçam’ın en çok güldüren filmlerinden “Süt Kardeşler” ile bölge halkına eğlenceli ve nostaljik dakikalar yaşatmanın yanı sıra tüpün doğru ve güvenli kullanımı konusunda bilgilerin de aktarılacağı etkinliğe tüm bölge halkı davetli olacak.
Sektörde ilk kez Aygaz tarafından düzenlenen “Yaz Şenliği Anadolu Yollarında” gösterileri, çocuklara özel olarak hazırlanan oyun alanı, tüm katılımcılara yönelik pamuk şeker ve patlamış mısır, fotoğraf çekimi ve oyun alanlarıyla bir panayır havasında olacak. 

“Yaz Şenliği Anadolu Yollarında” Çanakkale-Gelibolu ve Manisa- Kula’dan sonra sırasıyla Aydın-Bozdoğan (19 Ağustos), Burdur (21 Ağustos), Adana-Kozan (23 Ağustos), Kahramanmaraş-Elbistan (25 Ağustos), Kilis (27 Ağustos), Mardin-Midyat (29 Ağustos), Sinop-Boyabat (1 Eylül), Yozgat (3 Eylül), Çankırı (5 Eylül), Çorum-Osmancık (7 Eylül) ve Bartın’da (9 Eylül) katılımcılara unutulmaz dakikalar yaşatacak. 

Aygaz hakkında
Koç Topluluğu’nun enerji sektöründe faaliyet gösteren ilk şirketi olan Aygaz, Türkiye’nin 10. büyük sanayi kuruluşudur. Kurulduğu 1961 yılından bu yana Türkiye’de LPG (Likit Petrol Gazı) sektöründe liderliğini sürdüren Aygaz; LPG’nin otogaz, tüpgaz ve dökmegaz olarak dağıtımının yanı sıra gaz aletleri üretimi ve satışını da gerçekleştirmektedir. 81 ilde 3.800 tüpgaz bayisi ve otogaz istasyonu ile hizmet veren Aygaz ayrıca, 26 ülkeye gaz aletleri ihracatı yaparak, Avrupa, Ortadoğu ve Afrika pazarlarında da faaliyet göstermektedir. Aygaz tüpü her gün 100 binden fazla eve ve işyerine girmekte, 1 milyona yakın araç Aygaz’ın otogaz ürünü Aygaz Otogaz+ ile yolculuk yapmaktadır. Aygaz merkez tesisler ve bayiler olmak üzere 15 binden fazla personel ile yarım asırdır Türkiye’nin dört bir köşesinde hizmet vermektedir.
