Sinema - Edebiyat Buluşması 3: Kutlukhan Kutlu ile Dövüş Kulübü

24 Ocak 2013 Perşembe Saat 19:30’da (Filmin gösterimi saat 17:00’de başlayacaktır!)

Babil’de Ayrıntı’lı Sinema Edebiyat Buluşmaları’nın üçüncüsünü 24 Ocak 2013 Perşembe günü saat 19.30’da gerçekleştiriyoruz. 

Konumuz: Chuck Palanhiuk’un “Dövüş Kulubü” kitabı ve David Fincher’ın aynı adlı filmi. Konuğumuz ise sinema yazarı Kutlukhan Kutlu.

Dövüş Kulübü (Fight Club)

Yönetmen: David Fincher
Oyuncular: Brad Pitt, Edward Norton, Helena Bonham Carter
Yazar: Chuck Palanhiuk

Film, Oregon Üniversitesi’nde yüksek lisansını yapan Chuck Palanhiuk'un kafası karışık genç bir erkeği konu alan romanından yola çıkılarak çekilmiştir. Filmi anlatan karakter (Edward Norton), iyi bir sigorta şirketinde müfettiştir. Görünürde iyi bir işi vardır, ancak tekdüze bir yaşam sürmektedir ve kronik uykusuzluk sorunu da çekilmez bir hale gelmiştir. Ailesi ve bir arkadaşının tavsiyesi üzerine kanserli hastaların terapi grubuna katılır. Toplantılar esnasında Marla (Helena Bonham Carter) ile karşılaşır ve onun da kendisi gibi gerçekte hasta olmadığı halde gruba aldığını anlar. Bir iş seyahatinde ise uçakta yanına sabun satıcısı Tyler Durden (Brad Pitt) oturur. Tyler’ın uçuk kaçık kişiliğinden etkilenen Jack, yolculuktan döndüğünde evinin yandığını görür.

Kutlukhan Kutlu (d. 1972, İstanbul) sinema yazarı, çevirmen. Harry Potter kitaplarını üçüncü kitaptan itibaren Sevin Okyay’la birlikte Türkçeye çevirmiştir. İ. Ü. İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü mezunu Kutlu, 1991 yılında Nokta - Ne Nerede dergisine katılarak sinema, edebiyat ve müzik üzerine yazmaya başladı. Aylık Sinema Dergisi ve Radikal’in Cumartesi Eki başta olmak üzere çeşitli yayın organlarında yazar ve editör olarak çalıştı. Yoğunlukla film eleştirileri ve sinema yazıları yazmakta ve çevirmenlik yapmaktadır.

BABİL TOPLUM KÜLTÜR SANAT ÇALIŞMALARI VE BELGESEL SİNEMA DERNEĞİ

Adres: Kamerhatun Mahallesi, Aynalıçeşme Sok. No:4 D:1, Tepebaşı-Beyoğlu
(Europlaza Otel’in bulunduğu sokağın başında)
https://www.facebook.com/babilkultur
https://twitter.com/BabilSTK
