Bahçelievler Belediyesi Sinema - Fotoğraf ve Senaryo Kursları’na Kayıtlar Başlıyor!
Bahçelievler Belediyesi 5 yıldır aralıksız düzenlediği Kısadan Hisse Kısa Film Festivali’nin meyvelerini Sinema-Fotoğraf ve Senaryo Kursları ile veriyor ve sinema eğitim çalışmalarına başlıyor. Bu yıl ilk kez düzenlenecek olan kurs 16 yaş üstü kursiyerleri sinema konusunda bilgilendirmeyi ve eğitmeyi hedefliyor.
Eğitim müfredatımız temel sinema bilgisinin kazandırılmasına yönelik olarak, öğrencilere Fotoğraf, Sinema Tarihi, Çekim Öncesi Hazırlık, Senaryo, Kamera, Işık, Kurgu, Montaj, Kamera Önü Oyunculuk, Yapımcılık, Proje Tasarımı gibi dersler ile sinema alanına yönelik hazırlanan dolgun bir içerikten oluşmaktadır. Ayrıca sinemanın temel niteliklerinden olan set ahlakı ve disiplini de kursiyerlerimizin edindikleri temel kazanımlardan olacaktır. 

Kursiyerlerin sosyal yaşantılarında ve eğitim - iş kariyerlerinde de olumlu açılımlar sağlamayı hedefleyen Sinema-Fotoğraf ve Senaryo kursumuz, sinemayı biraz daha sevdirmek ve kamera arkası konusunda bilinçli insanlar yetiştirerek sinemaya bir adım daha yaklaştırmaktadır. İyi bir sinema seyircisi oluşturmak ise kaçınılmaz olacaktır.
Eğitim programımız Salı günleri: 18.00 - 22.00 Pazar günleri: 10.00 – 14.00 saatleri arasında gerçekleşecek. Kursiyerler sinemanın her alanında uzman kişilerden bilgi alabilecekler. 

Sinema Kursları tamamen ücretsiz olmakla beraber genel kayıtlar sonrasında sinemacı adaylarına mülakat yapılmaktadır.

Kurs başvuruları 1 Aralık 2011 – 3 Ocak 2012 arasında olup, başvuruların kabulü mülakatlar sonucunda belirlenecektir. Mülakatlar ise 1 - 5 Ocak 2012 tarihleri arasında; Necip Fazıl Kısakürek Kültür Merkezi’nde yapılacaktır. 
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