BSB GENEL KURULU YAPILDI

Bu yıl onuncu yaşına giren, yıllardır  belgesel alanında ulusal ve uluslararası düzeyde gerçekleştirdiği etkinliklerle  önemli çalışmalara imza atan Belgesel Sinemacılar Birliği’nin Olağan Genel  Kurulu 25 Mart 2007 İstanbul’da gerçekleştirildi. 

Geçen dönemin Yönetim Kurulu Başkanı Şehbal  Şenyurt yapmış olduğu konuşmada, “sürdürülen çalışmaların sadece belli insanlar  üzerine kalmaması; farklı birey ve görüşlerin getireceği zenginleşme sağlanması,  kurum içinde herkesin sorumluluk üstelenebilmesi koşularının yaratılması”  gerekliliğini vurguladı. Uygulanabilir aktif katılım için de somut zemin  yaratılması biçiminde özetlenebilecek yaklaşımla “dönüşümlü yönetim” fikrinin  bir ilke olarak yerleşmesi amacıyla tekrar aday olmadı ve yeni yönetim kuruluna  sorumluluğu devretti.  

İki yıl için görev üstlenen yeni yönetim  kurulu şu isimlerden oluştu; M. Sadık Aslankara, Sezgin Türk, Hilmi Etikan, Bahriye Kabadayı, Ayşe Ada İmamoğlu,  Tahsin İşbilen. 

Yapılan ilk toplantıda görev dağılımı şu  şekilde gerçekleşti; Yönetim Kurulu Başkanı M. Sadık Aslankara, Başkan  Yardımcısı Sezgin Türk, Sayman Ada Ayşe İmamoğlu. 
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