1001 Atölye, İki Ülke, İki Belgesel Sinema Başlıyor
“1001 Atölye”nin ilk konuk ülkesi Fransa.

Belgesel Sinemacılar Birliği olarak İstanbul - Fransız Kültür Merkezi’nin desteğiyle gerçekleştirdiğimiz etkinlikte, Jean Rouch toplu gösteriminin yanısıra Fransa’da ve Türkiye’de son yıllarda üretilmiş belgesel filmlerden örnekler yer alacak. Gösterimler, 01 - 04 Mart tarihleri arasında Fransız Kültür Merkezi’nde yapılacak.

Belgesel Sinemacılar Birliği olarak, nitelikli belgesel film üretiminin artması ve izleyiciyle buluşabilmesi için bağımsız ve etkili alanlar yaratmaya yönelik ulusal - uluslararası çalışmalarımıza bu yıl bir yenisini daha ekledik.

Bundan böyle her Mart ayında düzenleyeceğimiz “1001 Atölye” ile, seçtiğimiz ve konuk ettiğimiz ülkenin belgesel sinemacıları ile daha derin ve köklü bir ilişki anlayışı geliştirmeyi hedefliyoruz. 

1001 Atölye ile “Belgesel Sinemacıların dünya yurttaşlığı” inancıyla yola çıkarak, seçilen ülkenin belgesel sinemasını, o ülkenin belgesel sinemacılarının da katılımıyla, hem eski hem yeni tarihli belgesel filmlerin gösterimleri, gösterim sonrası film değerlendirme seansları ve söyleşiler aracılığıyla daha yakından tanıyabilmeyi;

- Türkiye belgesel sinemasının özellikle son dönem örneklerini sunarak Türkiye’de belgesel sinema üretiminin koşulları- eğilimler, ulusal ve uluslararası olanaklar konusunda fikir alışverişi ortamı yaratmayı;

- İki ülkeden örnekler ile “belgesel sinemacı olma”nın ortak ve evrensel dilini vurgulamayı;

- Belgesel sinema izleyicilerini, belgesel sinemacıları, ilgili akademisyen ve öğrencileri biraraya getirerek, odaklanılan ülke sinemalarıyla ilgili değerlendirmelerin yaratıcı bir üretim sürecine dönüşmesine katkı sağlamayı;

- İki ülke belgesel sinemacılarının, birbirlerinin yapıtlarını birlikte izleyerek ve tartışarak tanışması yoluyla gelecek ortak çalışmalara bir zemin oluşturmayı ve gelenekselleşerek, yıl boyu düzenlediğimiz diğer etkinlikleri tamamlayıcı bir nitelik kazanmayı amaçlıyoruz.
İlk gösterimler

Belgesel Sinemacılar Birliği üyesi olan 4 yönetmenin 2006 ylı içinde tamamladıkları belgesel filmlerin ilk gösterimleri de 1001 Atölye programı içinde gerçekleştirilecek:

Enis Rıza’nın yönetmenliğini yaptığı, 1922 mübadelesinde sessizliğe terkedilen Kayaköy’ün ‘karşı yakadaki’ yeniden kuruluş öyküsünü bir belgesel filmin dönüştürücü etkisi etrafında anlatan “Yeni Bir Yurt Edinmek”;

Ümit Kıvanç’ın yönettiği, Yüksekovalı 105 yaşındaki yaşlı bir kadının hüzün ve şiddet dolu bir masalı andıran uzun hayatının yanısıra etrafındaki başka kadınların- genç kızları ve kız çocuklarının paylaştığı bir kadınlık kaderini konu edinen “Nazê”;

Yönetmen Sezgin Türk’ün, annesi Çerkes kökenli Pakize Türk’ün ulaşılamaz gördüğü fakat ‘Kaf Dağı Düşü’ ülkesi gibi belleğinde olan anayurdu Kafkasya’ya yaptığı yolculuk öyküsü; ve Mustafa Ünlü’nün ‘çok kültürlülüğün, toplumsal hoşgörünün ve geçen yüzyıla ait bir iletişim öyküsü’ olarak 80 yıllık Apoyevmatini gazetesi ve 70 yaşındaki dağıtıcısının öyküsünü konu alan “Eski Şehirden Son Havadis” filmleri ilk kez belgesel sinema izleyicisinin karşısında çıkacak.

Jean Rouch - Toplu Gösterimi

1001 Atölye kapsamında, belgesel sinema ve özellikle görsel antropoloji alanında filmlerin oluşturulma yöntemi ve ideolojisi üzerine yeniden düşünmeyi sağlayan Fransız yönetmen Jean Rouch’un 4 filmi, ayrıca Jean André Fieschi tarafından gerçekleştirilmiş “Jean Rouch varsayalım” adlı filmi gösterilecek. Jean Rouch, 1961 yılında sosyolog Edgar Morin ile birlikte yaptığı “Chronique d’un été” (Bir Yaz Güncesi) adlı film ile “Cinéma Vérité” akımının öncüsü olmuştur. Filmlerinin çoğunu Afrika’da çeken Rocuh, bu yöredeki insanlar tarafından “Afrika sinemasının babası” olarak adlandırılmıştır.

Atölyede gösterilecek 4 filmden “Moi, un Noir” (Ben Bir Siyah), doğdukları toprakları terkedip iş bulmak için Fildişi sahillerine gelen bir grup Nijeryalı genci; tek bir günde çekilmiş olan “Les Maîtres Fous” (Çılgın Efendiler), Hauka kültüne inananların dini ritüellerini; “Petit à Petit” (Yavaş Yavaş), tek bir evin içinde bir çok farklı öykünün nasıl yaşandığını anlayabilmek için Paris’e gelen Damouré’nin öyküsünü; “Chronique d’un été” (Bir Yaz Güncesi) ise, Rouch ve Morin’in 1960 yazında Paris sokaklarındaki insanlara sordukları ‘mutlu musunuz?’ sorusunda aldıkları cevaplar doğrultusundaki deneylerini konu alıyor.

Filmlerden sonra, Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema-TV bölüm Başkanı Prof. Oğuz Adanır izleyecilere Jean Rouch ve sineması üzerine bilgiler aktaracak.

Fransa’dan katılan filmler

François Truffaut, une autobiographie (François Truffaut, Bir Otobiyografi) /Anne Andreu

Odessa... Odessa! / Michale Boganim

Paul dans Sa Vie (Kendi Halinde Paul) / Rémi Mauger

Roman Karmen, un cinéaste au service de la révolution (Roman Karmen, Devrimin Hizmetinde Bir Sinemacı) / Patrick Barberis- Dominique Chapuis

Salvador Allende / Patricio Guzmán

Tout Près des Étoiles Les danseurs de l’Opéra de Paris (Yıldızların Çok Yakınında Paris Operasının Dansçıları) / Nils Tavernier

Konuklar

1001 Atölye gösterim programı içinde yer alan 3 belgeselin yönetmenleri, aynı zamanda Fransa’daki Belgesel Sinemacılar Birliği adına etkinlikte yer alacaklar: “Ces Guerriers de la Nuit” (Gecenin Savaşçıları) filmi ile Christiane Rorato, “Loise, son père, son mères, son frère er ses sœurs” (Louise, babası, anneleri, erkek kardeşi ve kız kardeşleri) filmi ile Stephane Mercurio ve “Par Hasard, avec de la Chance” (Tesadüfen, Şans Eseri) filmi ile Kamel Regaya.

3 Mart Cuma günü saat 17:00- 18:30 arasında, konuk yönetmenler ile Enis Rıza, Sezgin Türk ve Mustafa Ünlü’nün de katılacağı “Belgesel Sinema” üzerine bir söyleşi yapılacak.
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