BELGESEL PROJE GELİŞTİRME VE ULUSLARARASI ORTAK YAPIM ATÖLYESİ BAŞLIYOR

Belgesel Sinemacılar Birliği tarafından birincisi düzenlenen “Belgesel Proje Geliştirme ve Uluslararası Ortak Yapım Atölyesi” 24 - 28 Şubat, 2006 tarihlerinde Boğaziçi Üniversitesi İbrahim Bodur Oditoryumu’nda başlayacak. 

Yurtdışından 5 uzman eğitmenin katılacağı atölyeye, belgesel alanında çalışan profesyoneller, yapımcılar, yönetmenler, şirket sahipleri, akademisyenler katılıyor. 

Atölye; sinema, iletişim, radyo TV bölümlerindeki üniversite öğrencilerine de açıldı. Sadece başvuru yapanlarla gerçekleştirilecek olan Atölye için başvurular 6 Şubat’ta tamamlandı. 217 belgeselci’nin kayıt yaptırdığı atölye çalışmasında toplam 21 belgesel projenin geliştirilmesi bekleniyor. 

Katılımın tahmin edilenin çok üzerinde gerçekleştiği atölyenin amaçlarının başında, uluslararası ortak yapımlara taraf olmak konusunda Türkiyeli yapımcıların yolunu açmak ve uluslararası ortak yapımlar yoluyla üretilecek belgesel filmlerin sektöre yeni finansal kaynak akışı getirmesini sağlayarak sürdürülebilir üretim için bir zemin oluşturmak. 

Belgesel Sinemacılar Birliği atölyenin içerik olarak biçimlendirilmesinde bu konuda yurtdışında en yetkin ve deneyli kurum olan EDN (Avrupa Belgesel Ağı) ile işbirliği içinde hareket ediyor. 

Uluslararası Belgesel alanının en büyük, en önemli, en prestijli festivali niteliğini taşıyan Amsterdam Uluslararası Belgesel Festivali IDFA’ya bağlı bir fon olan ve gelişmekte olan ve/veya geçiş sürecindeki ülkelerdeki belgesel çalışmalarına destek veren ‘Jan Vrijman Fonu ve TC Kültür ve Turizm Bakanlığı da yoğun ilgiyle karşılanan atölyenin ana destekçileri.

Ayrıca Hollandalı Stichting Doen Fonu, Hollanda Konsolosluğu ve Fransız Kültür Merkezi’nin de katkı sağladığı atölyede yurtdışından gelen uzmanların eğitmenliğinde 3 ana başlık çerçevesinde çalışmalar yürütülecek:

Paneller: Uluslararası ortak yapım sisteminin temel çerçevesi, işleyiş mekanizmaları; Avrupa belgesel piyasası, başlıca kurumlar ve kaynaklar... 

Film Analizi: Uluslararası ortak yapım süreçleri sonucunda yapılmış örnek filmlerin analizi. Filmlerin anlatım dilleri ve projeleri uluslararası ortak yapım için uygun kılan unsurlar.

Proje Geliştirme: Projelerin uluslararası piyasaya yönelik geliştirilmesi, sunum teknikleri ve finansman stratejilerinin oluşturulması hakkında uygulamalı ve proje temelli bir çalışma

Belgesel Sinemacılar Birliği, Türkiye’de böyle bir atölye çalışmasının düzenlenmesinin temel nedeninin, film üretmek ve üretilen belgeselleri izleyici ile buluşturmak konusunda giderek daha fazla kaynak sıkıntısı çekilmesi olarak açıklıyor. 

Belgesel sinemanın uluslararası nitelikte projeler ve ortak yapımlarla sınırı aşması yalnızca mali kaynakların sektör için sürdürülebilir hale gelmesi açısından değil, Türkiye’deki kültürel, toplumsal, doğal zenginliğin belgesel sinema aracılığıyla Dünya’ya anlatılması için de acil ve yaşamsal önem taşıyor. 

İletişim İçin: Peri Johnson 0 212 229 30 26 atolye@bsb-adf.org

Görseller İçin: http://www.bsb-adf.org/bulusma_gorseller.html 

Program İçin: http://www.bsb-adf.org/atolye_program.html
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