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Özgür Doğan: Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi´nden mezun oldu. 2001´de Orhan Eskiköy´le birlikte gerçekleştirdiği “Hayaller Birer Kırık Ayna” başta olmak üzere, üniversite döneminde yaptığı belgesel filmler ulusal ve uluslararası başarılar elde etti. ODTÜ´de araştırma görevliliği, aynı üniversitenin Medya ve Kültürel Çalışmalar bölümünde yüksek lisans yaptı. Yine Orhan Eskiköy´le birlikte gerçekleştirdikleri “İki Dil Bir Bavul” yurtiçi ve yurtdışında pek çok ödül kazanarak Türkiye belgesel tarihinin en önemli yapıtları arasında yerini aldı.
Yüksel Aksu: Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema Televizyon Bölümü´nü yüksek lisans derecesiyle bitirdi. Kısa filmler, belgeseller, TV dizilerinde yönetmenlik yaptı. 2006 yılında yapımcı, yönetmen ve senarist olarak imza attığı "Dondurmam Gaymak"la yurtiçi ve yurtdışında birçok ödüller aldı. Bu sene “Anadolu´nun Son Göçerleri – Sarıkeçililer” adlı filmiyle En İyi Belgesel dalında Altın Portakal ödülünün sahibi oldu.
Zeynep Dadak: Sinema-TV dalında Marmara Üniversite´sinden lisans, Bilgi Üniversitesi´nden yüksek lisans dereceleri aldı. Halen New York Üniversitesi Sinema Çalışmaları Bölümü’nde doktorasına devam etmekte ve çeşitli üniversitelerde sinema dersleri vermektedir.  2001’den bu yana kısa film ve belgeseller yapan Dadak, aynı zamanda Altyazı Sinema Dergisi yazarı ve yayın kurulu üyesidir. Merve Kayan´la birlikte yönettiği "Bu Sahilde",  dünya prömiyerini Rotterdam Film Festivali´nde yaptı ve İFSAK En İyi Belgesel Film Ödülü´nü kazandı.
Necati Sönmez: İTÜ Uçak Mühendisliği bölümünden mezun oldu. Uzun yıllar dergi ve gazetelerde editörlük ve sinema eleştirmenliği yaptıktan sonra, 2003´te "Theo´nun Bakışı" ile belgesel yapımına yöneldi. “İbret Olsun Diye” adlı filmi, yurtiçi ve yurtdışında çeşitli ödüller aldı. Son dönemde bir grup arkadaşıyla DOCUMENTARIST - İstanbul Belgesel Günleri etkinliğini hayata geçirdi.
