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İstanbul, 19 Mart 2012
BEYKENT ÜNİVERSİTESİ 5. TÜRK SİNEMASI SEVGİ GÜNÜ’NDE 

“AH GÜZEL İSTANBUL” FİLMİ GÖSTERİLİYOR VE BAŞROL OYUNCULARINA 

ONUR ÖDÜLLERİ VERİLİYOR

Değerli Basın Mensubu,
 
Beykent Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi ve İletişim Fakültesi’nce düzenlenen, 5. Türk Sineması Sevgi Günü etkinliği, Ah Güzel İstanbul filminin 21 Mart 2012 Çarşamba günü saat 14.00'te gösterimi, Onur Ödülleri Töreni ve Türk Sineması’ndan Afişler sergisi açılışıyla gerçekleşiyor.
 
Türk Sineması Sevgi Günü Ödülleri bu yıl Ah Güzel İstanbul filminin de başrol oyuncusu Ayla Algan, senarist ve yönetmen Safa Önal, hayatta  olmadığı için ödülünü eşi Çolpan İlhan’ın alacağı değerli oyuncu Sadri Alışık  ve Türk sinemasının usta yönetmenlerinden Atıf Yılmaz anısına verilecek.
 
Türk Sineması Sevgi Günü etkinliğini yürütmekte olan Prof. Dr. Oğuz Makal ve Yrd. Doç. Dr. Zeynep ÖZARSLAN “Ah Güzel İstanbul” filmi ile şu açıklamayı yaptı:
 
“Hicran Sokağı, Vesikalı Yarim, Gurbet Kuşları ve Son Kuşlar filmlerinden sonra bu yıl Ah Güzel İstanbul filmini öne çıkarıyoruz. Türk sinemasının içerik ve estetik açısından katkı yapan ve iz bırakan başlıca filmleri arasında 1966 yılında çevrilen Ah Güzel İstanbul filmi mutlaka yer alır. Bunun bir kanıtı son yıllarda yapılan ve Türk sinemasının en iyi 100 filmi seçimiyle ilgili anketlerde  Ah Güzel İstanbul filminin de bulunmasıdır. Safa Önal’ın senaryosunu yazdığı bu şiirsel filmle, bir bakıma filmin aynasındaki  ve her zaman bir ülke metaforu olmuş İstanbul’u; unutulmayan gülümseyişiyle Sadri Alışık’ı ; filme oyunculuğu yanı sıra şarkılarıyla renk katan Ayla Algan’ı ve usta yönetmen Atıf Yılmaz’ı bir kez daha keşfetmek fırsatı doğacaktır.  Ayrıca her bir karesi siyah beyaz dengesini tutturmuş görüntüler, şiirsel-duygulu bir hikaye, belleklerde iz bırakan karakterler, başarılı bir müzik ve herkesin içtenlik ve coşkusuyla oluşmuş bu filmin zamanında İtalya 10.Uluslararası Bordighera Gülmece Filmleri Şenliği 'nde ödül aldığı da hatırlanmalıdır.” 
Prof. Dr. Oğuz Makal  

“Beylerbeyi’nde bir yalıda dünyaya gelen Haşmet, ailesinin Osmanlıya uzanan kökeni ile İstanbul’un o eski, Osmanlı dönemindeki haşmetli günlerini özlemle anımsar, anımsatır... Boğaza bakarken de “Benim gönlümde hala güzel İstanbul” der. Zaten “aileden kalan paraların suyunu çektirdikten sonra”, elinde kalan son güzelliği, İstanbul’u, korumak istercesine sokak fotoğrafçılığını seçmiştir kendine meslek olarak.  Bu güzelliği muhafaza etmek, dondurmak ister, zamanı durdurmak ister. Film boyunca da İstanbul’u sanki Haşmet’in fotoğraf makinasından çıkmış, kartpostalları andıran güzelliğiyle izleriz. Haşmet, hayatta bir sürü şeyi kaybeden ama İstanbul’u eski haliyle korumaya çalışan bir karakterdir. Birçok farklı medeniyetin tarihi izler bıraktığı Sultanahmet’te fotoğraflarını çeker hergün insanların. Herhangi bir nedenle fotoğraf çektirmek isteyen bu insanların hikayelerini sorar merakla bir de. Sanki sadece fotoğrafla değil, insanların hikayelerinde hayat bulan kanlı canlı bir İstanbul göstermek ister bize. Yüzlerini çektiği bu insanlarla İstanbul’un farklı yüzlerini gösterir adeta.”  
Yrd. Doç. Dr. Zeynep ÖZARSLAN

Göstereceğiniz ilgiye teşekkür eder, saygılar sunarız.

Tarih

: 21 Mart 2011, Çarşamba

SAAT

: 14:00

YER

: Beykent Üniversitesi Şişli – Ayazağa Yerleşkesi Konferans Salonu

İLETİŞİM         : Cansu İBİLİ 0530 874 80 13
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