Sergei Parajanov Filmleri 
 
Bilgi Sinema Kulübü'nde, Ocak ayının son haftasında, Gürcü asıllı Ermeni yönetmen Sergei Parajanov'un iki önemli filmi, Shadows of Forgotten Ancestors (1964) ve The Color of Pomegranates (1968) gösterilecek. 
 
Shadows of Forgetten Ancestors (1964)

Mikhaylo Kotsyubinsky'nin 1912 tarihli eski bir aşk, halk hikayesinin uyarlaması olan filmde, babasının katilinin kızına aşık olan bir adamın trajik hikayesi anlatılmaktadır.

Epizodik yapıdaki anlatımı ile dikkat çeken bu şiirsel başyapıt, Ivan ve Marickha'nin aşkına, ölümle baslayan çocukluktan, ölümle biten gençliğe, ölü doğaya, doğada canlanışa dair bir karpat ağıtıdır.

Rus köy yaşantısından kesitler sunan film, yönetmenin dünya çapında tanınmasınıi sağlayan filmi olmuştur

Yönetmen: Sergei Parajanov / Oyuncular: Ivan Mykolaichuk, Larisa Kadochnikova, Tatyana Bestayeva / Sovyetler Birliği / 1964 / DVD / Renkli / 97´ / Ukraynaca / Türkçe Altyazılı
 
The Color of Pomegranates (1968) 

The Color of Pomegranates, Ermeni aşığı olan Sayat Nova'nın hayatındakı donum noktalarını, şiirlerinin de yardımıyla anlatıyor. Şairin büyümesini, aşık olmasının, manastıra kapanmasının ve de ölmesinin anlatıldığı filmde, tüm bu yaşananlar ise yönetmen Parajanov'un hayal gücüne dayalı bir şekilde ifade ediliyor.

Filmi yazan ve yöneten Parajanov, filmin her noktası ile ilgileniyor. Kurguluyor, koreografileri üstleniyor, dekor ve kostümler üzerinde çalışıyor.

Zamanında, dini referanslar barındırmasıi sebebiyle Sovyetler tarafından yasaklanmış, sansüre kalmış bir film olan The Color of Pomegranates, yönetmenin görsel dünyasınıi ortaya koyduğu, alışılmışın dışında bir film.

Yönetmen: Sergei Parajanov / Oyuncular: Sofiko Chiaureli, Melkon Alekyan, Vilen Galstyan / Sovyetler Birliği / 1968 / DVD / Renkli / 79´ / Ermenice, Azerice, Gürcüce / Türkçe Altyazılı
 
31 Ocak 2014, Cuma
16:00 - Shadows of Forgotten Ancestors (1964)
18:00 - The Color of Pomegranates (1968)

Gösterim Mekanı: Santralistanbul, E1 Binası, Salon 207
 
Dolapdere, Kabataş, Halıcıoğlu'ndan Santralistanbul'a kalkan shuttle saatleri için;
http://www.bilgi.edu.tr/tr/universite/ulasim/shuttle 
 
 

