Bilgi Sinema Günleri’nde Agatha et Les Lectures Illimitees Gösteriliyor

Bilgi Sinema, bir bağımsız sanatçı kolektifi tarafından Kadıköy/Yeldeğirmeni’nde yeni açılan Köşe adlı performans mekânında etkinliklerini gerçekleştirmeye devam ediyor. Sinema perdesinde deneyimlenmesinin zaruri olduğu düşünülen filmlerin gösterileceği Bilgi Sinema Günleri kapsamında 25 Kasım, Salı günü Marguerite Duras’nın Agatha et Les Lectures Illimitées (1981) adlı filmi gösterilecek.

Agatha et Les Lectures Illimitées (1981)
-1981, renkli, 90 dakika, Fransızca, Türkçe altyazılı-
Oyuncular: Bulle Ogier,Yann Andréa

Boş mekânlara sıkışmış bir aşkın öyküsü anlatan Agatha et Les Lectures Illimitées, fondaki erkek ve kadın anlatıcıları ile bir hikâye inşa ediyor. İmkânsız bir aşkı mekânların belleği ile ortaya koyan film, yitip giden zamanın izinde melankoli duygusunu seyirci ile paylaşan bir deneyim sunuyor.

“Çekilmiş en minimal filmlerden biri olan, nefes kesici ve güzel Agatha et Les Lectures Illimitées, bir kız ve erkek kardeş arasındaki ensest ilişkiyi, tam da ayrılık sözleri söylenirken, içeriden keşfediyor. Duras’nın önceki filmlerindeki bağımsız anlatıyı sürdüren film, Normandiya kıyısında bir otelin boş lobisinden ve çevresinden yalın kompozisyonlar ve göz kamaştırıcı kesintisiz çekimler içeriyor. Bir yandan sade, yoğun ve melankolik seslendirme akarken, bir yandan da iki karakter geçmişten, mevcut durumdan ve ortaya çıkan kişisel detaylardan söz ediyor. Birbirine özlem duyan iki kardeşi canlandıran oyuncular, zaman zaman perdede sessiz ve düşündürücü biçimde gözüküyorlar. İzleyiciyi hem kendinden geçiren, hem de ona mesafeli duran Agatha; edebiyatı, fotoğrafı, mekânı, performansı, kurguyu ve müziği özel bir biçimde harmanlayan ve alışılmış tüm anlatıları özgüvenle ve sessizce yabana atan bir sinema yaratıyor.”

Tarih: 25 Kasım, Salı / 20:00
Etkinlik Mekânı: Kadıköy, Köşe - Uzun Hafız Sokak 57/A
Ayrıntılı Bilgi: bilgisinema.com

Görsel tasarımlar Sarp Sözdinler'e aittir.
Türkçe altyazı için Sinem Güneş ‘e teşekkür ederiz.

Sarp Sözdinler'in bu etkinlik için tasarlamış olduğu afiş, filmdeki mekânsal bellek ve bu belleğin hem seyirci hem de hikâyeyle olan etkileşimi düşünülerek tasarımcının isteği doğrultusunda asetat kâğıdına basılmıştır.

[bookmark: _GoBack]Biletler etkinlik sitesinden online olarak ya da 16 Kasım Pazar gününden itibaren Beyoğlu/Salt'ın üst katındaki Robinson Crusoe 389 adlı kitapevinden temin edilebilir. Etkinlik günü bilet satışı gerçekleşmeyecektir.
