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ÜNLÜ İSİMLERİN YOĞUN İLGİ GÖSTERDİĞİ “PERFORMİNG ARTS WORKSHOP”

BİLGİ’DE DEVAM EDECEK
İstanbul Bilgi Üniversitesi Bilgi Eğitim’in düzenlediği ve Mart ayında ünlü oyuncuların katılımıyla gerçekleşen Performing Arts Workshop “Method Oyunculuğu” ve “Oyunculuğa Giriş” ile Mayıs ve Haziran ayı boyunca devam edecek.
İstanbul Bilgi Üniversitesi Bilgi Eğitim’in bünyesinde, Şubat ve Mart ayında ilki gerçekleştirilen Azra Akın, Burcu Esmersoy, Kıvanç Kasabalı gibi ünlü isimlerin katıldığı, dünyanın önde gelen oyuncu koçu Barbara Poitier’in ders verdiği ve Merve Taşkan’ın koordinatörlüğünü yaptığı Performing Arts Workshop, “Method Oyunculuğu” ve “Oyunculuğa Giriş” ile devam ediyor… 

New School University Actors Studio’da rejisörlük masteri yapan tek Türk olan Merve Taşkan koordinatörlüğündeki workshoplarda oyunculuğa merak salmış kişilere profesyonel oyuncu teknikleri hakkında bilgi verilecek.  “Oyunculuğa Giriş” workshopu 03 Mayıs - 30 Haziran, “Metod Oyunculuğu” workshopu 07 Mayıs - 25 Haziran tarihleri arasında İstanbul Bilgi Üniversitesi’nde gerçekleştirilecek. 
İnsanlar hayatlarının birçok anında oyunculuk tekniklerini biliyor olmaya gereksinim duyar. Çünkü herkes heyecanlıysa kendini rahatlatmayı, dikkati dağınıksa konsantre olmayı, etrafındakilerle iletişim kuramıyorsa kendini doğru ifade etmeyi ve en yakınındakilerin bile ilgisini çekemiyorsa, yalın-inandırıcı-içten olmayı ister. Bütün bu bahsedilenler “Oyunculuğa Giriş Workshopu”nda derinlemesine uygulanacak. 

Metod Oyunculuğu’nda ise Stanislavski’nin başlattığı ve Lee Strasberg’in Actors Studio’da bir sistem içerisinde ‘Method’laştırdığı oyunculuk tekniği uygulanacak. Rahatlama, Konsantrasyon, Gözlemleme (bakmak ve görmek ya da dinlemek ve duymak arasındaki fark gibi) , Duygu--Duyu Belleği ve Durumsal Doğaçlama gibi egzersizler uygulanacak. Katılımcılar bu egzersizlerle kendilerini tanımaya başladıktan sonra, tiyatro metinleriyle Karakter Yaratma egzersizleri yapacak ve öğrendikleri her şeyi kullanabilme-uygulayabilme fırsatı bulacaklar.
İstanbul Bilgi Üniversitesi

1996 yılında Türkiye’de üniversite yaşamına yeni bir soluk getirmek amacıyla yola çıkan ve kurulduğu günden bu yana öğrencilerine uluslararası gelişim fırsatları sunmaya devam eden İstanbul Bilgi Üniversitesi, Laureate International Universities ağının Türkiye’deki tek üyesidir. Yaklaşık 800 kişilik bir öğretim kadrosuna sahip olan İstanbul Bilgi Üniversitesi’nin 11.000’in üzerinde öğrencisi ve 15.000’e yakın mezun bulunmaktadır. İstanbul Bilgi Üniversitesi, Fen-Edebiyat, Hukuk, İktisadi ve İdari Bilimler, İletişim, Mimarlık ve Mühendislik fakültelerinin yanı sıra yüksekokulları, meslek yüksekokulları ve enstitüleri çatısı altında 85 önlisans, lisans ve doktora programı sunmaktadır. İstanbul Bilgi Üniversitesi’nin İstanbul’un merkezinde, Santral, Dolapdere ve Kuştepe olmak üzere üç kampüsü bulunmaktadır. İstanbul Bilgi Üniversitesi hakkında ayrıntılı bilgiye www.bilgi.edu.tr adresinden ulaşılabilir.
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