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VODAFONE FREEZONE AÇIK HAVA SİNEMASI BİLGİ ÜNİVERSİTESİ’NDE BAŞLIYOR!

Vodafone FreeZone, “Türkiye’nin En Büyük Sinema Kampanyası”nı şimdi de açıkhavaya taşıyor. İstanbul Bilgi Ünversitesi Santral İstanbul yerleşkesinde gerçekleşecek sinema geceleri boyunca FreeZone’lulara bir sinema bileti aldıklarında bir bilet hediye ediliyor.

Yaz boyunca 6 Eylül’e kadar sürecek Vodafone FreeZone Açıkhava Sineması, Fida Film’in de desteğiyle çarşamba, cuma ve cumartesileri akşamları gerçekleşecek.

14 Temmuz 2014, İstanbul – Vodafone Türkiye’nin “Gençlik bir kere yaşanır, özgürce yaşa” sloganıyla hayata geçirdiği gençlik markası Vodafone FreeZone, 25 yaş altına sunduğu fırsatlarla gençlerin özgürlük alanlarını genişletmeye devam ediyor. 2011’den bu yana hem iletişim alanında gençlere özel ürün ve hizmetler sunan; hem de sinema, festival ve konser biletleri, eğitim, giyim, yemek ve seyahat alanlarındaki sayısız avantajla milyonlarca gencin bütçesine katkıda bulunan Vodafone FreeZone’un gençlere yaz sürprizlerinden biri de İstanbul Bilgi Üniversitesi Santral İstanbul’da başlayan Vodafone FreeZone Açık Hava Sineması.

Vodafone FreeZone Açık Hava Sineması, İstanbul Bilgi Üniversitesi’nin Haliç’in kıyısında, 118 dönüm yeşil alanda kurulu, kentin her bölgesinden rahatlıkla ulaşılabilen, kültür-sanat, eğitim ve çeşitli restoranların iç içe olduğu Santralistanbul Kampüsü’nde başladı. 6 Eylül’e kadar film gösterimleriyle gençlere yazlık sinema keyfini yaşatacak Vodafone FreeZone Açıkhava Sineması gösterimleri çarşamba, cuma ve cumartesileri akşamları saat 21:30’da gerçekleşecek.

Vodafone FreeZone’un 2 yılı aşkın süredir devam eden “Türkiye’nin En Büyük Sinema Kampanyası”, Filmekimi ve merakla beklenen filmlerin sponsorlukları ve FreeZone’lulara özel film öngösterimlerinin ardından sinemaya desteğini Açık Hava Sineması’na da taşıyor. Böylelikle, 40’tan fazla şehirde ve 130’dan fazla sinemada bir bilete bir bilet hediye kampanyasının avantajlarından faydalanan FreeZone’lular şimdi de bu keyfi Vodafone FreeZone Açıkhava sineması ile Bilgi Üniversitesi Santral İstanbul’da yaşayacaklar. Biletleri Bilgi Üniversitesi’ndeki sinema gişesi ve Biletix’de satılmakta olan Vodafone FreeZone Açıkhava Sineması için FreeZone’luların hediye biletlerini almak için ACIKHAVA yazıp 6666’ya göndermesi yeterli. Vodafone FreeZone’un sinema fırsatı, akıllı telefonlara ücretsiz yüklenebilen Vodafone Avantaj Cepte mobil uygulaması üzerinden de tek tıkla kullanılabiliyor.

Vodafone Türkiye İcra Kurulu Başkan Yardımcısı Ender Buruk, şunları söyledi:

“25 yaş ve altı gençlerin ihtiyaçlarına uygun avantajlar yaratmak üzere hayata geçirdiğimiz Vodafone FreeZone markamızla hedefimiz, gençlere daha fazla özgürlük alanı yaratmak. Sinemanın, gençlerin sosyal hayatlarında en sevdikleri ve en çok vakit ayırdıkları aktivitelerden biri olmasından hareketle bu alanı sahiplenmek üzere yatırım yapmaya devam ediyoruz. Üçüncü yılına girdiğimiz “Türkiye’nin En Büyük Sinema Kampanyası” ile birlikte Vodafone FreeZone’lu gençlere 40’tan fazla şehirde, 130’dan fazla sinemada bir bilet aldıklarında bir bilet hediye ediyoruz. Buna paralel olarak gençlerin usta yönetmenlerin ödüllü filmlerini özgürce keşfedebilmeleri için İKSV Filmekimi’nin; gençlerin merakla bekledikleri Beatiful Creatures, Hunger Games: Ateşi Yakalamak gibi hit filmlerin sponsorluğunu yapıyor; FreeZone’luların vizyon filmlerini herkesten önce izlemesi için özel galalar ve öngösterimler gerçekleştiriyoruz. Bu sene, gençler yazın da sinema keyfini doya doya yaşayabilsinler diye Vodafone FreeZone Açık Hava Sineması’nı Bilgi Üniversitesi Santral İstanbul Kampüsü’nde hayata geçiriyoruz. 6 Eylül’e kadar gösterimlerini sürdürecek sinemada Vodafone FreeZone’lulara bir bilet aldıklarında biz de bir bileti hediye ediyoruz. Vodafone FreeZone Açık Hava Sineması vasıtasıyla gençlerle İstanbul Bilgi Üniversitesi Santral İstanbul’un kültür, sanat ve eğitimi içiçe geçiren ortamında buluşmaktan heyecan duyuyor, bu vesileyle onları FreeZone’un özgür dünyasına davet ediyoruz.”
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