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Bir grup çocuk bir haftalığına “yetim” kalırlar. Aileleri, çocukları bakıcı Esther’in pek de güven verici olmayan himayesine bırakarak tatile çıkarlar. Dış dünyanın tehlikelerinden korunmak için inşa edilmiş güvenlikli sitede, kardeşler, kuzenler ve arkadaşlardan oluşan bir grup çocuk, kendilerini eğlendirmek için bir yandan yasal boş zaman aktiviteleri ile ilgilenirken bir yandan yasadışı olarak komşularının evlerini gözetleyerek vakit geçirirler. Daha sonra Esther’in kardeşi Fernando evlerine kalmaya gelir ve çocuklar dış dünya ve onun temsil ettikleri ile baş etmek zorunda kalırlar.

Celine Murga’nın ikinci uzun metraj filmi dikkatlice gözlemlenmiş bir “evde tek başına” senaryosu ile şekilleniyor. Çocukların rutinleri, ritüelleri ve birbirleriyle olan rekabetleri Murga’nın önyargısız kamerasıyla zekice gözlemleniyor. Eleonora ve Magdelena Capobianco kardeşlerin başrollerde oynadığı ve mükemmel bir oyuncu kadrosuna sahip olan “A Week Alone”,  oyunun kurallarını zorlamak ve toplumsal hayatın derinlikli ve grift yapısı hakkında sıradışı bir çalışma.

CELINE MURGA

Celine Murga 1973 yılında Paraná, Entre Ríos’da doğdu. Buenos Aires’te bulunan Universidad del Cine’den mezun oldu ve çeşitli kısa filmler yazdı ve yönetti. İlk uzun metraj filmi “Ana ve Diğerleri” Venedik, Buenos Aires, Thessaloniki ve Viyana gibi festivallerde ödüller kazandı. FIPRESCI International tarafından yılın en iyi Latin Amerikan filmi seçildi. Murga, Rolex Mentor and Protégé Arts Initiative tarafından 2008 yılında Martin Scorsese’nin bir sene boyunca akıl hocalığı yapacağı kimse olarak seçildi. 

