Büyükada’ya “Bir Tutam Baharat”...

Türkiye – Yunanistan ortak yapımı “Bir Tutam Baharat”ın yönetmeni Tassos Boulmetis, filmin 1 Ağustos’ta Büyükada’da yapılacak gösterimi için İstanbul’a geliyor.

“Bir Tutam Baharat” filminin yönetmeni ve senaristi Tassos Boulmetis, Adalar Belediyesi’nin davetlisi olarak İstanbul’a geliyor.  Boulmetis, filmin Büyükada’da yeni açılan yazlık Belediye Halk Sineması’nda 1 Ağustos Cumartesi günü yapılacak gösterimine katılacak. Programda, gösterim öncesi bir kokteyl ve izleyicilerle sohbet de yer alıyor.

Yunan yönetmenin 2003 yılı yapımı olan bu filmi, Selanik Film Festivali’nde sekiz ödül birden kazanmış ve yılın filmi seçilmiş, 10. Nürnberg Türkiye/Almanya Film Festivali’nde “Mahmut Tali Öngören Ödülü”nü almıştı.

1957 İstanbul doğumlu olan ve 1964’te ailesiyle Yunanistan’a göç eden Boulmetis’in, yaşamından izler taşıdığını ifade ettiği “Bir Tutam Baharat” filmi, yemek uzmanı olan büyükbabası tarafından kusursuz bir aşçı olmak üzere eğitilen Fanis’in, Atina’dan büyükbabasını ve ilk aşkını bulmak üzere 35 yıl önce ayrıldığı İstanbul’a gelişini ve burada yaşamı sorgulayışını konu alıyor. Aşçılık hünerini çevresindeki insanların yaşamlarını tatlandırmakta kullanan Fanis, bu süreçte, kendi yaşamında eksik bıraktığı baharatların da farkına varacaktır.

“Bir Tutam Baharat”, aşkı ve yaşamı kavramada mutfağı bir araç olarak kullanmanın yanı sıra, yaşadıkları topraklardan kopmak zorunda kalan insanların özlemlerini, Rumların ve Türklerin ortak duygularını, içsel çatışmalarını da, hüzünlü bir gülümseme eşliğinde gözler önüne seriyor.

Orijinal adı “Politiki Kouzina (Şehrin -İstanbul’un- Mutfağı)” olan film, konuyu işlemekteki başarısı ve yaşattığı duygular kadar, Evanthia Reboutsika’nın müzikleriyle de büyük beğeni toplamıştı. Reboutsika, Çağan Irmak’ın “Babam ve Oğlum” filmi için yaptığı müzikle, 2006’da “Dünya Film Müzikleri Ödülü”ne aday gösterilmiş, “Yılın Keşfi” seçilmişti.

Başlıca rollerini Georges Corraface, Ieroklis Michaelidis, Renia Louizidou ve Stelios Mainas’ın üstlendiği, Türkiye – Yunanistan ortak yapımı olan “Bir Tutam Baharat”ta, Başak Köklükaya ve konuk oyuncu olarak Tamer Karadağlı da yer alıyor.

1 Ağustos’ta Büyükada Belediye Halk Sineması’ndaki gösterim ve sohbet programı, saat 21:00’de başlayacak.

Tassos Boulmetis’ten:

"1957 yılında Kadıköy’de, bugün Moda Caddesi’nde hâlâ yerinde olan bir apartman dairesinde doğdum. Ailem Yunan asıllıydı ve dedemin Kadıköy çarşısındaki Aya Efehmia kilisesinin karşısında bir bakkal dükkânı vardı. Muhtemelen yaşlı Kadıköylüler burayı hatırlayacaklardır. Çünkü buraya 'Dar Bakkal' denirdi. Maalesef 1964 mübadelesinde Türkiye’yi terk edip Yunanistan’a göçmek zorunda kaldık. Bundan sonra İstanbul’a ancak 30 yıl sonra gelebildim. "

“Hikâye bir kurgu değildi. Benim kişisel hikâyemdi. Bu yüzden duygularımla ve olaylarla ilgili dürüst olmaya çalıştım.”
“Yunanca ismi Türkçeye tercüme edemezdim; daha doğrusu hiçbir dile çeviremedim. Filmin orijinal adı ‘Politiki Kouzina’. Vurguyu nereye koyduğunuza bağlı olarak ‘politiki’ kelimesi değişik anlamlar taşır. Eğer vurguyu ‘li’ hecesine koyarsanız bu isim Polis mutfağı, İstanbul mutfağı anlamına gelir. Eğer vurguyu ‘ki’ hecesine koyarsanız, anlam bu defa ‘politik mutfak’ halini alır.”
“Filmin konusunun çok kendine has ve evrensel olduğunu düşünüyorum. Ayrılıklar ve kayıplarla ilgili bu konular evrenseldir ve dünyanın her yerindeki seyirci kitlesi bu konuyla rahatlıkla özdeşleşebilir.”
