26 Mart 2010

Canlandıranlar Yetenek Kampı’nda Atölye Çalışmaları Sürüyor,

Film Yapımı Projesi Başvuru Tarihi Yaklaşıyor

İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti etkinlikleri çerçevesinde, Berat İlk ve İstanbul Bilgi Üniversitesi VCD Bölümü ortaklığıyla hayata geçirilen Canlandıranlar Yetenek Kampı, animasyon eğitimini ve üretimini kapsıyor. Kar amacı gütmeyen Canlandıranlar Yetenek Kampı, 2010 yılı boyunca sürecek. Kamp, katılımcılara animasyon konusunda bir alt yapı kazandırırken onları piyasadaki şirketler ile bir araya getirip, alanlarının profesyonelleri ile tanışma ve çalışma olanağını sağlamayı amaçlıyor.

Kampta Ocak, Şubat, Mart ve Nisan aylarında, Cumartesi günleri, üniversitelerin mekanlarında ücretsiz atölye çalışmaları gerçekleştirilmekte ve bu atölyeler herkesin faydalanabilmesi için internet sayfasında yayınlanmakta. Kampta, atölye çalışmalarının ardından bir panel ve bir konferans gerçekleştirilecek. Kamp, seçilen filmlerin üretimi ve yıl sonunda izleyicilerle paylaşılması ile sona erecek.

Atölye Programı

27 Mart Cumartesi günü yapım şirketi Makina’dan Emre Aypar ile Merih Öztaylan, Sayısal Görüntü Birleştirme (Composting) konusunda, Bahçeşehir Üniversitesi Temel Tasarım sınıfında bir atölye çalışması sunacak. Nisan ayında ise santralistanbul’da Mustafa Preşeva kurgu, Erdem Taylan görsel efekt ve Yonca Ertürk canlandırma film yapımı gibi konularda atölye çalışmaları gerçekleştirecek. 

Üretilecek Kısa Canlandırma Filmler Hakkında

Canlandıranlar Yetenek Kampı kapsamında, başvurular arasından teknik ayrım gözetmeden seçilecek İstanbul konulu üç tane kısa canlandırma filmi, üniversitelerin ve yapım şirketlerinin desteği ile üretilecek. 

Kamp, amatör ve profesyonel, canlandırma sinemasına ilgi duyan herkese açık. Tek koşul 18 yaşından büyük olmak.

Filmin synopsisi, storyboard’u, filmden renkli bir kare ve başvuranın özgeçmişi ile internet üzerinden yapılacak başvurular 1 Nisan ile 29 Nisan 2010 tarihleri arasında kabul edilecek. 

Canlandıranlar Yetenek Kampı’nın amacı, seçilen projelerin sahiplerinin olabildiğince filmlerine odaklanmalarını sağlamak, bunun için onlara en uygun, en zevkli ve en insani koşulları sunmak. 

Seçilen projeler için Mayıs ve Haziran aylarında ön hazırlık yapılacak. Proje sahipleri, alanlarında deneyim sahibi kişilerle projelerini tartışacakları çalışma toplantıları gerçekleştirebilecekler. Senaryo, karakter tasarımı gibi konularda işin profesyonellerinden özel danışmanlık alabilecekler. Ayrıca kamp kapsamında profesyonel storyboard desteği gibi yardımlar da yapılacak. 

Ön hazırlığın ardından yaz aylarında Canlandıranlar Yetenek Kampı’nı destekleyen üniversitelerde kurulacak setlerde üretilecek filmlerin post prodüksiyon işleri ise yine destekçi yapım şirketlerinde gerçekleşecek. Teknik ekipmanın yanı sıra filmler için gerekli küçük malzemelerin karşılanmasına da yardım edilecek. 

Üretilen filmler yıl sonunda özel bir gösterim ile izleyicilere sunulduktan sonra yurt içi ve yurt dışındaki çeşitli festivallere de gönderilecek. 

İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti etkinlikleri çerçevesinde, Berat İlk ve İstanbul Bilgi Üniversitesi VCD Bölümü ortaklığıyla hayata geçirilen Canlandıranlar Yetenek Kampı; Bahçeşehir Üniversitesi, Eskişehir Anadolu Üniversitesi, Mimar Sinan Üniversitesi ve Maltepe Üniversitesi ile Sinefekt, Anima, Canlandırma Servisi ve Dirty Cheap Creative yapım şirketleri tarafından destekleniyor.
-Canlandıranlar Yetenek Kampı hakkında ayrıntılı bilgi almak, atölye çalışmalarına katılmak ve proje başvurusuda bulunmak için  www.canlandiranlar.com adresini ziyaret edebilirsiniz. 

-Atölyelerden haberdar edilmek için e-bülten listesine dahil olabilir ya da facebook’daki Canlandıranlar Yetenek Kampı hesabına üye olabilirsiniz. 
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