Canlandıranlar Yetenek Kampı Atölyelerinin Videoları İnternette
Canlandıranlar Yetenek Kampı’nda Ocak, Şubat, Mart ve Nisan aylarında, Cumartesi günleri, üniversitelerin mekanlarında ücretsiz atölye çalışmaları gerçekleştirildi. Bu atölyelerin video kayıtları, herkesin faydalanabilmesi için www.canlandiranlar.com sitesinin arşiv sayfasında yayınlanıyor. Atölye videolarını izlemek için: http://canlandiranlar.com/dynamicpage.aspx?code=14 adresine tıklayın.

Canlandıranlar Yetenek Kampı, Mayıs ayındaki panel ve konferansın ardından, seçilen İstanbul konulu üç kısa canlandırma film projesinin üretimi ile devam edecek. Proje Başvuru koşulları için http://www.canlandiranlar.com/projebasvurusu.aspx adresine tıklayın.
Atölyelerde Neler Yaptık?

- Canlandıranlar Yetenek Kampı atölye programı canlandırma sineması yapmak isteyenlerin ihtiyaç duyacakları temel bilgileri içerecek şekilde düzenlendi. 

- Atölyeler İstanbul Bilgi Üniversitesi, Bahçeşehir Üniversitesi, Mimar Sinan Üniversitesi ve Maltepe Üniversitesi’nde yapıldı. 

- Atölye katılımcıları film gramerinden kurguya, karakter tasarımından çeşitli canlandırma tekniklerine, görsel efektlerden hikaye ve senaryoya dek pek çok alanda, hem teorik hem de uygulamalı 14 atölye çalışması gerçekleştirildi. Toplam 39 saat süren atölyelere 354 kişi katıldı.

- Hava muhalelefeti nedeni ile Ocak ayındaki Hikaye ve Senaryo Atölyesi bir hafta sonraya ertelendi. Bunun dışında tüm atölye çalışmaları planlanan tarihlerde gerçekleşti. 

- 16 Ocak ile 17 Nisan arasında yapılan atölye çalışmalarında, konusunun uzmanı 16 isim, kimi atölyelerde yardımcıları ile birlikte bilgi ve deneyimlerini katılımcılar ile paylaştılar.

- Atölyelerin video kayıtlarının yanı sıra, atölyelerde gerçekleştirilen kısa canlandırma çalışmalar, atölyeler sırasında çekilen fotoğraflar ve yapılan izlenim röportajları CYK’nın arşiv sayfasına yüklendi.


- Arşiv sayfamız açıldığından bu yana binlerce kişi tarafından ziyaret edildi, 400’den fazla kullanıcı arşiv sayfasını tekrar tekrar ziyaret etti. 500 kişi videoları izledi. 

- Atölyelerde 1000 kare fotoğraf çekimi yapıldı. 

- Atölyelerin video kayıtları için toplam 15 öğrencinin çalıştı. Her atölye iki kamera ile kaydedildi. Röportajlarla birlikte 80 saat video kayıt alındı. 

- Canlandırmaya Giriş Atölyesi’nde 30 kişi, Bilgisayarla Canlandırma Atölyesi’nde 35 kişi top zıplatma denemesi yaptı.

- Karakter Tasarımı Atölyesi’nde katılımcılar 17 farklı karakter tasarlayıp kil, kumaş, strafor gibi malzemelerle bunları üretti. 

- Kesme-Kıpırdatma Atölyesi’nde 40 kişi, karakteri dans ettirdi. 

- Çizerek Canlandırma Atölyesi’ne katılanlardan 29 kişi 10 saniyelik ‘www.canlandiranlar.com’ splash’i yaptı. 

- Kil-Nesne Canlandırma Atölyesi’nde, 3 grup tarafından, toplam 14 saniyelik 3 farklı kısa deneme yapıldı.
Canlandıranlar Yetenek Kampı Mayıs Ayı Etkinlikleri
-Canlandırma sinemamızın genç yönetmenleri 15 Mayıs 2010’da, santralistanbul’da gerçekleşecek bir panelle ağırlanacak.

-29 Mayıs 2010, Cumartesi günü, yine santralistanbul’da gerçekleşecek konferansın konuğu ise film ile ses-müzik ilişkisi üzerine gerçekleştirdiği çalışmalar, canlandırma filmlerine yaptığı müzikler ve ses tasarımları ile tanınan, Fransız sanatçı Gérard Labady. 

-Atölyeler gibi panel ve konferans da ücretsiz ve tüm ilgililerin katılımına açık.
