5 Mart 2012
Canlandıranlar Yetenek Kampı Basın Bülteni 

Canlandıranlar Yetenek Kampı, Kısa Canlandırma Film Projesi 2012 Başvuruları Açıldı

İlki, İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti kapsamında gerçekleştirilen Canlandıranlar Yetenek Kampı, 2012 yılında da ülkemizdeki canlandırma sinemasına yeni yetenekler kazandırmak için film üretimini sürdürüyor.

Canlandıranlar Yetenek Kampı’nın 2012 yılında destekleyeceği kısa canlandırma film projelerinin seçimi için son başvuru tarihi 1 Nisan 2012. Konu kısıtlamasının olmadığı proje seçmesine başvurular www.canlandiranlar.com adresinden alınıyor.

Bu seçmeye yönetmenler; filmin synopsisi, storyboard’u, karakter - mekan tasarımına dair fikir verecek renkli bir kare ve kendi özgeçmişleri ile başvurabilirler. 

Seçilen üç proje, Nisan ayından Aralık ayına dek geliştirilip kampın destekçisi üniversitelerin ve yapım şirketlerinin katkısı ile üretilecek.
Canlandıranlar Yetenek Kampı’nın 2012 yılı jürisinde Emre Senan, Serra Ciliv ve Hüseyin Karabey bulunuyor. 

Berat İlk’in tasarlayıp hayata geçirdiği Canlandıranlar Yetenek Kampı, animasyon eğitimini ve üretimini kapsıyor, kar amacı gütmüyor ve katılımcılara animasyon konusunda bir alt yapı kazandırırken onları piyasadaki şirketler ile bir araya getirerek, alanlarının profesyonelleri ile tanışma ve çalışma olanağını sağlıyor.  

Canlandıranlar Yetenek Kampı’nın amacı, canlandırma yönetmenlerinin olabildiğince filmlerine odaklanmalarını sağlamak, bunun için onlara en uygun, en zevkli ve en insani koşulları sunmak. 

Canlandıranlar Yetenek Kampı’nın bu seneki destekçileri ise yine üniversiteler ve yapım şirketlerinden oluşuyor. İstanbul Bilgi Üniversitesi, Bahçeşehir Üniversitesi, Eskişehir Anadolu Üniversitesi ve Mimar Sinan Üniversitesi ile Sinefekt, Anima, Canlandırma Servisi ve Dirty Cheap Creative yapım şirketlerinin yanı sıra medya sponsoru e2 kanalı, basın sponsoru Radikal gazetesi ve 35 milimetre sponsoru Kodak Canlandıranlar Yetenek Kampı’nda yer alıyor.

Canlandıranlar Yetenek Kampı’nın desteği ile üretilen filmler yıl sonunda özel bir gösterim ile izleyicilere sunulduktan sonra yurt içi ve yurt dışında çeşitli festivallerde gösterilecek. 

Canlandıranlar Yetenek Kampı Hakkında

Canlandıranlar Yetenek Kampı desteği ile, Berat İlk yapımcılığında, 2010 yılında İdil Ar’ın ‘İstanbul’, Nurbanu Asena’nın ‘İstanbul’da Sıradan Bir Gün’, M.Melis Bilgin’in ‘Tetrist’, Işık Dikmen’in ‘Şekerleme’ ve Dilara Polat’ın ‘İstanbul Martısı’; 2011 yılında ise Hakan Berber’in ‘Kız Çocuğu’,  Özgül Gürbüz’ün ‘Kusursuz Hayat’, Işık Dikmen’in ‘İçine Kaçan Kız’, Jordana Maurer’in ‘Geçiş’, Deniz Öcal’ın ‘Obse’sev’ isimli kısa canlandırma filmlerinin üretimi gerçekleştirildi. 

Canlandıranlar Yetenek Kampı desteği lie üretilen filmler Kodak, Sinefekt ve İmaj’ın desteği ile 35 mm filme aktarılıyor.

Ayrıca her yıl, Canlandıranlar Yetenek Kampı’nın desteği ile üretilen filmlerden oluşan bir DVD hazırlanarak Cannes Film Festivali’nin market bölümünde ilgililere sunulmakta.

Ödüller
İstanbul

2011 7. İstanbul Uluslararası Animasyon Festivali, En İyi Türk Canlandırma Filmi ve 22. Ankara Uluslararası Film Festivali, Ulusal En İyi Kısa Canlandırma Film Ödülü 

Tetrist

2011 5. Uluslararası İstanbul Mimarlar ve Kent Filmleri Festivali, Ulusal ve Uluslararsı En İyi Canlandırma Filmi
Istanbul Martısı

2011 2. Anifest Rozafa, Jüri Özel Ödülü

Festival Katılımları
İstanbul 
2011 Circolo del Cinema Immagini Festival İtalya, Femina Fest Rio, Brazillian Kids Film Festival, Short Film Festival Drama, Fantastik Film Festivali, Ottowa International Animation Festival, Altın Koza Film Festivali

İstanbul’da Sıradan Bir Gün 

2011
Interfilm Short Film Festival Berlin – Metropolis Bölümü, Animasiros, Aimest, Anibar International Animation Festival Kosova
CYK Özel Toplu Gösterimleri 
2011 10. !f İstanbul Film Festivali, 22. Ankara Uluslararası Film Festivali, Mimar Sinan Üniversitesi, İzmir Animasyon Festivali

2010 İstanbul Bilgi Üniversitesi Santralistanbul Kampüsü, 6. İstanbul Animasyon Festivali

Atölye Çalışmaları 

İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti etkinlikleri çerçevesinde, Berat İlk ve İstanbul Bilgi Üniversitesi VCD Bölümü ortaklığıyla hayata geçirilen kampta 2010 yılında, animasyon üretimine dair ücretsiz atölye çalışmaları gerçekleştirildi. Bu atölyeler www.canlandiranlar.com adresindeki internet sitesinin arşiv sayfalarından izlenebilir.

Canlandıranlar Yetenek Kampı’nın web sitesindeki herkese açık arşivde 2010’da gerçekleşen tüm atölye çalışmalarının, panel ve konferansın kayıtları bulunuyor. 

Gözde Onaran’ın “Sinema Dili ve Grameri”, Lamia Karaali’nin “Animasyon için Hikaye ve Senaryo”, Nermin Er’in “Karakter Tasarımı ve Uygulama”, Koray Kuranel ve Tahir Aksoy’un “Storyboard ve Layout”, Ömer Ahunbay’ın “Ses-Müzik”, Burak Şahin’in “Canlandırmaya Giriş”, Murat Başol’un “Çizerek Canlandırma”, Deniz Mutlu’nun “Clay- Pixilation”, Baran Baran’ın “Kesme – Kıpırdatma”, Turgut Akaçık’ın “Bilgisayarla Canlandırma”, Makina’nın “Compositing”, Mustafa Presheva’nın “Kurgu”, Erdem Taylan’ın “Görsel Efekt” ve Yonca Ertürk’ün “Film Yapım Tasarım” atölyeleri ile Ayce Kartal, Denizcan Yüzgül ve Gökhan Okur’un Berat İlk moderatörlüğünde yer aldığı “Yeni Kuşak Canlandırmacılar” başlıklı panel ve Fransız besteci ve ses tasarımcısı Gérard Labady’nin "Sinemada Ses ve Müzik" başlıklı konferansı www.canlandiranlar.com adresinden ücretsiz olarak izlenebilir.
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