Canlandıranlar Yetenek Kampı / Canlandırma Film Projesi Seçmesi

Son Başvuru Tarihi 1 Nisan 2012

www.canlandiranlar.com
Kimler Başvurabilir?
 

Canlandıranlar Yetenek Kampı proje seçmesine amatör ve profesyonel olarak canlandırma sinemasıyla uğraşan, 18 yaşından büyük herkes başvurabilir. 

 

Nasıl Başvurulacak?
 

Canlandıranlar Yetenek Kampı’na yapılan tüm kısa canlandırma film projesi başvuruları, internet sitesi üzerindeki ilgili form doldurularak, ücretsiz olarak gerçekleştiriliyor. Elden ya da posta yolu ile yapılacak başvurular kabul edilmez. 

 

Son Başvuru Tarihi
 

1 Nisan 2012, saat 24:00’e dek, Canlandıranlar Yetenek Kampı kısa canlandırma film projesi seçmesine  başvurabilirsiniz.

 

Başvuru Koşulları
 

Eğitim, tanıtım, reklam türü dışında her teknikten ve türden canlandırma film projesi kabul edilir.
Konu sınırlaması yoktur.
 

Başvuracak projelerin sürelerinin 3 - 7 dakika arasında tasarlanması önerilir.

 

Başvuru yapmak için projenin 250 kelimelik kısa özeti, resimli öyküsü (storyboard’u) ve varsa filmin karakter, ışık, mekan gibi öğelerine yani görsel tasarımına dair fikir veren bir kare, ayrıca başvuranın fotoğrafı ile kişisel bilgileri gerekmektedir.

 

Katılımcılar birden fazla proje ile başvurabilirler. Ancak her proje için ayrıca başvuruda bulunmaları gerekir.

 

Yönetmeni belli olmayan projelerin başvurusu kabul edilmeyecektir.

 

Canlandıranlar Yetenek Kampı kısa canlandırma film projesi seçmesine dair diğer önemli ayrıntıları şartnamede bulabilirsiniz.

 

Canlandıranlar Yetenek Kampı başvurular arasından desteklenmek üzere, Emre Senan, Serra Ciliv ve Hüseyin Karabey’den oluşan Seçici Kurul tarafından 3 proje seçilecektir. Sonuçlar Nisan ayında  açıklanacaktır.

 

Başvuruda bulunmak için Facebook’taki Canlandıranlar Yetenek Kampı sayfasındaki başvuru formunu eksiksiz ve doğru olarak doldurmanız gerekiyor.

Başvuru formu için tıklayın;  https://www.facebook.com/pages/Canlandıranlar-Yetenek-Kampı/164099190315537?sk=app_118055621633969 
