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[bookmark: _GoBack]Ünlü İranlı Sanatçı Abbas Kiarostami’nin Eserleri Türkiye’de Canon ile Canlanıyor 
Dünyaca ünlü İranlı yönetmen, senarist ve fotoğrafçı Abbas Kiarostami, Türkiye’deki en kapsamlı sergisini 9 Ocak – 10 Nisan tarihlerinde CerModern’de sanatseverlerle buluşturuyor. Fotoğraflarını Canon EOS 5D Mark III ile çeken Abbas Kiarostami, sergisinde eserlerinin görüntü kalitesini ziyaretçilerine en iyi şekilde aktarmak için Canon iPF 9100 yazıcıyı tercih etti

İstanbul, Aralık 2015 – Dünyaca ünlü İranlı sanatçı Abbas Kiarostami, görüntüleme cihazlarında dünya lideri Canon sponsorluğunda Türkiye’deki en kapsamlı sergisini açıyor. Abbas Kiarostami’nin Canon EOS 5D Mark III ile çektiği 43 fotoğraf, 9 Ocak – 10 Nisan tarihlerinde Ankara CerModern’de sanatseverlerle buluşuyor. 
İran sinemasının popülerliğini en çok borçlu olduğu yönetmen olan Abbas Kiarostami, özellikle Köker Üçlemesi, Kirazın Tadı ve Rüzgar Bizi Sürükleyecek filmleriyle dikkat çekiyor. İran yeni akım sinemasının öncüsü olarak kabul edilen Kiarostami, çoğunlukla senarist, kurgu sorumlusu ve yönetmen olarak bilinse de şair, fotoğrafçı ve ressam kimliğiyle de önemli başarılara imza atmış bir isim. Kiarostami fotoğrafın önemini, “Tek bir fotoğraf bir filmin sebebi olabilir. Sinemanın başladığı yer işte tam orasıdır, tek bir fotoğraf” sözüyle vurguluyor. Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye, Venedik Film Festivali’nde Altın Aslan ve Akira Kurosawa Ödülü gibi birçok ödül alan Kiarostami, sanatını şiir, set tasarımı, resim ya da fotoğraf ile ifade eden sayılı yeteneklerden biri olarak biliniyor. Kiarostami’nin sergisi, kar manzaraları, yol ve ağaç fotoğraflarıyla otomobilden çekilen görüntülerden oluşuyor.
CerModern’de sergilenecek büyük ölçekli 43 fotoğraf çalışmasının yanısıra, sergi alanı içerisinde oluşturulan sinema salonunda sanatçının video işleri de izlenebilecek.

Gerçeğe en yakın renklerle geliyor

Abbas Kiarostami eserleri, en üst seviyede görüntü kalitesi ve renk yönetimi sunan Canon sponsorluğunda sergileniyor. Abbas Kiarostami’nin fotoğraflarına hayat veren Canon imagePROGRAF serisi iPF 9100 yazıcı, geniş formatlı serisinin tamamında tek bir mürekkep türü ve baskı devam ederken değiştirilen (hot swap) mürekkep teknolojisini kulllanan tek marka olarak büyük kolaylık sağlıyor. Mürekkep seti daha geniş bir renk gamı, ifade gücü daha yüksek siyah renkler, çizilmeye karşı daha fazla dayanıklılık ve daha dengeli renk dağılımı ile en üst düzeyde görüntü kalitesi ve cihazlar arasında mutlak tutarlılıkta baskıya olanak tanıyor. 




Medya bilgileri için lütfen arayın:

	Canon Eurasia	 
Burçin Civan	 
t. 0532 386 26 88	 
e. burcin.civan@canon.com.tr

	Amazon İletişim
İlker Pehlivan
t. 0535 747 30 12 / 0212 259 40 34	 
e. ilker@amazoniletisim.com.tr





Canon Avrupa Hakkında:
Canon Avrupa; Avrupa, Ortadoğu ve Afrika çapında (EMEA) 116 ülkede temsilcilikleri bulunan ve 17.000’den fazla çalışanı istihdam eden Canon Inc. kuruluşunun bölgesel satış ve pazarlama operasyonudur. 
Tüketiciye en üstün kalitede fotoğraf makinesini sağlamak hedefiyle 1937 yılında kurulan Canon’un Görüntünün Gücü’nü arttırmak için gösterdiği azimli çaba, teknolojisini diğer birçok pazarda genişlettiği gibi onu kişi ve kurumların görüntü ve bilgi teknolojisi ihtiyaçlarına çözüm sağlayan bir dünya lideri haline getirmiştir.  
Canon'un sunduğu çözüm hizmetleri, dijital kompakt fotoğraf makinelerinden SLR makinelerine, televizyon yayını lenslerden portatif X-ray makinelerine ve çok işlevli ve üretim yazıcılarına kadar geniş bir ürün yelpazesini kapsamaktadır. Canon, müşterilerinin yaratıcı ihtiyaçlarını karşılayacak en zengin ve yenilikçi ürünleri ve hizmetleri sunmak amacıyla ağırlıklı olarak Ar-Ge alanına yatırım yapmaktadır. 
Canon, amatör fotoğrafçılardan profesyonel baskı şirketlerine kadar her bir müşterisinin görüntülemeyle ilişkili her türlü tutkusunun hayata geçirilmesini sağlamaktadır. Canon’un kurumsal felsefesi olan Kyosei ‘ortak fayda için yaşamak ve çalışmak’ anlamına gelmektedir. 
Canon Avrupa, EMEA ülkelerinde çevresel etkisini asgari düzeye indirmeye odaklanarak ve müşterilerinin Canon ürünleri, çözümleri ve hizmetlerinde çevre duyarlılığına sahip olmasını destekleyerek sürdürülebilir işletme büyümesi elde etmek üzere çalışmaktadır. Canon, birinci sınıf çevresel etki yönetimi standardına sahip olduğunun bir göstergesi olan ISO 14001 küresel sertifikasını almaya hak kazanmıştır. 
Canon Avrupa hakkında daha fazla bilgi için lütfen şu adresi ziyaret edin:  

www.canon-europe.com
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