Karamel, CerModern Açık Hava Sineması’nda

Yapımı: 2008 - Fransa, Lübnan
Tür: Komedi, Romantik
Süre: 95 Dak.
[bookmark: _GoBack]Yönetmen: Nadine Labaki
Oyuncular: Adel Karam, Aziza Seman, Fatme Safa, Gisele Aouad, Joanna Moukarzel, Nadine Labaki, Siham Haddad, Yasmine Al Masri

Beyrut’ta 5 kadın düzenli olarak bir güzellik salonunda buluşurlar. Bu güzellik salonu birkaç neslin bir araya gelip dertleştiği ve birbirleri ile sırlarını paylaştığı, şehrin en renkli mekânıdır. Layale Rabih i sevmektedir ancak Rabih evlidir. Nisrine Müslüman’dır. Ve yaklaşan nikâh günü onu ölesiye korkutmaktadır. Çünkü bakire değildir. Rima kendisini müşterilerine asılmaktan alıkoyamamaktadır. Özellikle de uzun saçlı güzel olanına. Jamale yaşlandığını reddetmektedir. Rose hasta ablasına bakarken hayatını harcamış bir kız kurusudur. Kuaför dükkânı, bu birbirinden değişik ve güzel kadınların annelik, aşk ve seks hakkındaki konuşmaları ve bitmek bilmeyen güzelleşme çabaları ile şehrin en eğlenceli yeridir.

"Sıcacık, şefkat ve neşe dolu az bulunan bir keyif." - Daily Mirror
"Adı gibi tatlı bir film." - Red
"Büyüleyici." - Elle

*Türkçe altyazılıdır.
*Kontenjan 700 kişi ile sınırlıdır.
*Rezervasyon alınmamaktadır. (CerModern üyelerine özel rezervasyon alınmaktadır. Üyelerimizin etkinlikten 5 saat öncesine kadar rezervasyonlarını bildirmeleri gerekmektedir.)

-Biletler, Pazartesi hariç hergün 10:00 - 20:00 saatleri arasında CerModern Mağaza ve etkinlik günü saat 17:30'dan itibaren CerModern bilet gişesinden temin edilmektedir.

Bilet Ücretleri:
Tam: 15 TL
Öğrenci 10 TL (Gişede öğrenci kimlik kartı göstermek zorunludur.)
Bisikletli %10 indirim

*Etkinlik alanına yiyecek-içecek alımına izin verilmemektedir.

*Gösterim açık havada gerçekleşeceği için izleyicilerin hava koşullarına göre giyinmeleri tavsiye edilir.

*CerModern, hava koşullarına ve gündeme ait olumsuz bir durumda etkinlik erteleme ve programda değişiklik yapma hakkını saklı tutar.

