Çocuk Hakları İhlalleri Film Haftası 

Bir seçim stratejisi olarak Diyarbakır'daki çocuklar büyük ölçüde tahliye edildi (ama bu beraat ettiler manasında değil, 'yetişkin' koşullarında yargılanmaları şimdilik tutuksuz devam edecek), Adana, Mersin, İzmir, Van vb yerlerdeki çocuklar hâlâ hapis.

Ve T.C.'nin Özal dönemi imzaladığı ve şartname gereği dönüşü olmayan ve de ulusal düzenlemelerin üzerinde bir norm olduğu imzalanırken peşinen kabûl edilmiş "BM Çocuk Hakları Sözleşmesi"ni hiçe sayan 2006 tarihli Terör ve Mücadele Yasası hâlâ yürürlükte. Bu yasanın iki maddesi 0-17 yaş arasındaki çocukları "yetişkin" şartlarında yargılamayı ve "yetişkin" şartlarında hapsetmeyi mümkün kılıyor. Bu iki madde durdukça daha çok bugünkü gibi 13-17 yaş arası çocuk gözaltına alınıp, yetişkin şartlarında yargılanacak, pedegog desteği olmadan, eğitimlerine devam edemeden yetişkin şartlarında, yetişkinlerle birarada hapsedilecek.

Konuyu kamuoyunun daha iyi bilmesi, daha geniş kitlelerin vicdanlarının harekete geçmesi için çeşitli kampanyalar yapmaya çalışıyoruz.

Bunların biri de içinde panellerin de yer alacağı bir "Çocuk Hakları İhlalleri Film Haftası".

Bu hafta içinde yer alabilecek filmler önererek katkıda bulunabilirsiniz. Bu filmlerin elde edilmesine katkıda bulunursanız (adres, bağlantı aracılığı vb) çok daha müthiş olur.

Ayrıca bu haftayı düzenleme komitesinde yer alırsanız çok daha fazla memnun oluruz.

Festival/Hafta'nın İstanbul'da başlayıp, Ankara, İzmir, Van, Diyarbakır, Adana, Mersin vb gezici olması önemli.

Ve hafta boyunca sinema yazarı, hukukçu ve çocuk psikiyatristlerinin/psikologlarının katılacağı panel ekleri faydalı olacaktır.

Yardımlarınız için şimdiden çok sağolun.

Sustuğumuz her gün çocukların hapsedildiği bir gündür!

LCV: COCUKHAKLARI2@gmail.com 

Sevgiyle kalğn,
Mehmet Atak 

ps. Eğer düzenleme komitesinde yer alırsanız, maalesef buradaki hizmetiniz karşılığı mevcut koşullarda size bir ödeme yapamayacağız. Ancak filmlerin temini, mekân vb sağlamaya çalışıyoruz. Tabii bir sponsor çıkarsa, kimsenin emeğini iç etmek gibi bir niyetimiz olmadığı için size de hizmetinize karşılık, sağlanan sponsor oranında ödeme yapılacaktır.
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