CRAFT OYUNCULUK ATÖLYESİ :

2011 yılında Çağ Çalışkur ve Bahar Erkal tarafından kurulan Craft Oyunculuk Atölyesi; İpek Bilgin,  Bahar Kerimoğlu, Çağ Çalışkur, Ezgi Erdoğan, Deniz Erdem, Sena Taşkapılıoğlu, Başak Erzi, Can Kılcıoğlu gibi önemli isimler eşliğinde Eric Morris, Sanford Meisner, Uta Hagen, Stella Adler ve Metot oyunculuk teknikleri üzerine oyuncu adayları ve profesyonel oyuncular ile atölye çalışmalarını sürdürmektedir.

Bünyesindeki oyuncu, yönetmen ve yazarlara, üretim yapabilmeleri  için olanak, mekân ve yer sağlamayı amaçlayan CRAFT; 2012 yılında Şenay Gürler, Çağ Çalışkur ve Bahar Erkal ile CRAFT TİYATRO’yu kurarak;  oyunlarını tiyatroseverlerle buluşturmaktadır.

 

YENİ DÖNEM ATÖLYELERİMİZ EYLÜL'DE AÇILIYOR!

 

Craft Oyunculuk atölyesi, 1,5 senelik eğitimi kapsayan 4 er aylık kurlar halinde atölyeler gerçekleştirmektedir. Atölyelerimizde Sanford Meisner, Eric Morris, Metot Oyunculuk ve Stella Adler  teknik atölyelerin yanı sıra hareket, diksiyon, doğaçlama ve kamera önü oyunculuk atölyeleri de  verilmektedir. Her 4 aylık kurun sonunda bir değerlendirmeye tutulan katılımcılar  ikinci kura geçmeye hak kazanır. İki kuru tamamlayan katılımcılar genel bir auditiondan geçecektir. Auditionu geçen katılımcılar son 4 aylık kurda İpek Bilgin ve Tuğrul Tülek ile aynı sistemde sahne çalışacaklardır. 1,5 senelik atölyemizi tamamlayan arkadaşların atölye sonunda bir proje sunmaları da Craft sistemi içerisinde yer almaktadır.

 Geçtiğimiz yıl Craft Tiyatro da sahnelenen "KASET" oyunu ilk mezunlarımızın oyunudur. Yine Craft Tiyatro'da sahnelenen KABİN oyunumuz mezunlarımızdan Kemal Hamamcıoğlu yazmıştır.

 

CRAFT Eylül Atölye'leri;

 

*1.5 senelik atölye çalışmalarını kapsayan 4 er aylık (16 hafta) kurlar halinde gerçekleşen bir programdır.

*Atölye; Haftada 2 gün verilmektedir.

*Atölye günlük 4 saat dir
*Sınıflar en az 10; en fazla 15 kişiden oluşmaktadır.

*Eric Morris, Sanford Meisner, Metot ve Stella Adler Oyunculuk tekniklerinin esas alınarak işlendiği atölyede, kur dahilinde diksiyon, hareket, doğaçlama ve kamera önü oyunculuk teknikleri de verilmektedir.

*Katılımcılar, ön görüşme sonrası kabul edilir. 

 

Atölye Kurları:

Pazartesi-Çarşamba 14.00-18.00 (Temel Oyunculuk Alt yapısı olan katılımcılar için)

Salı-Perşembe          19.00-23.00 

Cumartesi-Pazar       15.00-19.00

Cumartesi-Pazar       14.00-18.00

	
	


Ön görüşme ve katılım için: Craft Oyunculuk Atölyesi / 0212 249 49 66
                                             www.atolyecraft.com
Sevgiyle kalın; iyi Pazarlar...

AYŞEGÜL AYDIN
0546 725 37 75

