Çukurova Kısa Film Günleri

Adana'da düzenlenen ve yüksek bir katılımla gerçekleşen Çukurova Kısa Film Günleri'nin ilki tamamlamış bulunuyor.


Açılış konuşmasından sonra 3 kısa film izleyicileri ile buluştu.

Özür Dilerim - Tufan Şimşekcan
Zifiri - Erdem Levent
Damla - Güven Beklen

Filmlerden sonra Ankara Film Festivali (11 yıl), Altın Portakal ve son 4 yıldır Altın Koza'da Koordinatörlük yapan Zeynep Ünal Hanımla festivaller ve kısa film üzerine hoş bir sohbet gerçekleştirildi ve Zeynep Hanım kendisine gelen soruları en içten cevaplarla yanıtladı.

Zeynep Hanımdan sonra gösterimi yapılan ilk 3 Filmin ekibinden 3 isim sahneye çıkarak katılımcılardan gelen soruları yanıtladılar. Erdem Levent aramızda olmadığı için onun yerine Zifiri filminde oyunculuk ve müzisyen olarak görev alan Gökhan Harputluoğlu ve diğer iki filmin yönetmeni Tufan Şimşekcan ve Güven Beklen kısa kısa konuştular.

Programımızın ikinci bölümünde ise İstanbul'dan davetimizi kabul edip gelen Adanalı kısa film yönetmenimiz A. S. Hakan Gök'ün bol ödülü kısa filmleri izleycilerle buluştu ve çok güzel bir söyleşi ortamı oluştu.

İlk önce Olta, daha sonra Yukarıdan Aşağıya filmi gösterilen ve bu filmler üzerinden bolca sohbet edip ardında da orada bulunan katılımcılara bir çok bilgi ve tecrübe aktarımında bulunan A. S. Hakan GÖK, katılımcılara kitap tavsiyelerinde de bulundu.

Kapanış filmi ise Hakan Gök'ün ekibinde yer aldığı http://24fps.gen.tr sitesinden Burak Cora'nın kısa filmi Limoncello oldu. İzleyicilerden de çok olumlu tepkiler aldı. İnisiyatif SANAT kafe’de gerçekleşen etkinlikle Adana’da sinemanın üretim anlamında ne kadar yoğun olduğunu bir kez daha görmüş olduk.



