FİLM GÖSTERİMİ
(DAG’da film gösterimleri ÜCRETSİZDİR!)

Yer:   DAG Kulüp Odası 

Adres: Asmalı Mescit Mah. Meşrutiyet Cad. Galatasaray Pasajı No:39 Kat:3 D:5 Galatasaray-ISTANBUL

http://www.dag.org.tr/modules.php?name=adres

Tarih: 04 Nisan 2008 Cuma

Saat:  20:00

Film Adı: TANRILARIN TAHTI: NEMRUT

2000  / Türkiye

İngilizce, Türkçe seslendirme / 52 dk

Film Hakkında:
Dağın 1881'deki keşfiyle başlayan belgesel, 1950'lerde yapılan kazı çalışmalarıyla devam eder. Bu bölümde dağdaki heykellerin tarihçeleri, mimari ve arkeolojik özellikleri güncel ve arşiv çekimlerle anlatılmaktadır. Güncel çekimler, canlandırmalar ve bilgisayar animasyonları ile dağdaki heykelleri yaptıran Kral Antiokhos'un ve Kommagene Krallığının öyküleri anlatılır. Film boyunca, yedi uzmanla yapılan röportajlar sayesinde konunun akademik ve bilimsel yönü de tartışmaya açılmıştır. Filmin son bölümü dağın bugüne kadar gelip halen çözülememiş sırlarını ve dağın korunmasıyla ilgili noktaları içermektedir.

Bugüne kadar gün ışığına çıkmamış kazı filmleri; tarihçi ve arkeologlarla röportajlar; üç boyutlu bilgisayar animasyonları; ve savaş canlandırmaları içeren Tanrıların Tahtı Nemrut, dağın ve yaratıcısı Kral Antiokhos'un hikayelerini anlatmaktadır. Dağı keşfeden ve burada kazı yapmış öncü arkeologların anılarının da yer aldığı belgesel, Antiokhos'un mezar anıtı ile ilgili sırlara ve iddialara da yer veren Nemrut Dağı üzerine bugüne dek yapılmış en kapsamlı belgeseldir. 

 * 2001 ABD Uluslararası Film ve Video Festivali Tarih ve Biyografi Dalı Birincisi. * 2001 Avşa Film Festivali Belgesel Birincisi * 2002 Torento Film Festivali Rai Televizyon Ödülü

HATIRLATMALAR…
°
DAG’da film gösterimleri ücretsizdir. 

°
Derneğimizin yer kapasitesi yaklaşık 50 kişilik olup,  bazı filmlerde yer bulma probleminiz olabileceğini şimdiden hatırlatmak istiyoruz. Filmler saatlerinde  başlayacaktır. Başlama saatini geçtikten sonra kulüp odasına giriş yapılmayacaktır. 

°
Maalesef rezervasyon yapamıyoruz :-(  

°
Filmler hakkında sorularınız ve film önerileriniz için myilmaz@dag.org.tr adresini kullanabilirsiniz. 

