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Datça Kültür ve Sanatla dördüncü kez buluşuyor…

27 Haziran – 4 Temmuz 2009
Datça Belediyesi, Kültür Bakanlığı katkıları ve Birikim Medya’nın organizasyon desteği ile 4. Datça Ustaya Saygı Sinema Günleri’ni düzenliyor.

Artık geleneksel hale gelen etkinlikte Türk Sinemasına emeği geçmiş bir usta, Datça’da ağırlanarak sevenleriyle buluşuyor. 

Bu seneki usta; Şener Şen…

Geleneksel olarak gerçekleşen Datça Ustaya Saygı Sinema Günleri etkinliğinin bu sene dördüncüsü düzenleniyor.Her yıl bölgede bulunan yerli ve yabancı ziyaretçiler ile yöre halkının beğenisini kazanan ve ilgiyle beklenen etkinliğin bu seneki Ustası  Şener Şen olarak belirlendi.

4. Datça Ustaya Saygı Sinema Günleri, Datça Belediyesi ev sahipliğinde Türk Sineması’nın usta ismi  Şener Şen ve bir çok filmde onunla birlikte Türk Sineması’na emek vermiş Aslı Tandoğan, Gani Müjde ve Menderes Samancılar gibi isimlerin yanı sıra Şevket Çoruh, Timuçin Esen, Devin Özgün Çınar ve İsmail Hacıoğlu gibi sinemamızın genç yeteneklerini de ağırlamaktan mutluluk duyacak. Etkinlik;  27 Haziran – 4 Temmuz 2009 tarihleri arasında Datça Amfi Tiyatro’ da gerçekleşecek.  Program;  Sinema Günleri Afiş Sergisi, Gala Gecesi ve yedi gece boyunca amfi tiyatroda gerçekleştirilecek film gösterimleriyle birlikte sekiz gün sürecek...

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Datça Hakkında
Tarihi M.Ö. II. bine dayanan Datça, o günden bu yana farklı toplumların, uygarlıkların ve kültürlerin iz bıraktığı bir yerleşim yeri olmuştur. Muğla’nın Akdeniz kıyısındaki bu şirin ilçeye dağların arasından geçerek ulaşabilirsiniz. Çeşit çeşit ağaçları, eşsiz güzelliği ve huzur veren manzarasıyla Datça, havaların ısınmasıyla birlikte birçok organizasyonla hareketlense de, kendine özgü dokusunu korumaya devam ediyor.
Birikim Medya Reklam ve Tanıtım Hizmetleri
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Organizasyon sponsoru olarak Anadolu Jet, Efes Pilsen, Halkbank ve Bodrum Feribot İşletmeleri’nin yeraldığı etkinliğin; basın sponsorluğunu ise Cumhuriyet ve BirGün gazetelerinin gerçekleştirdiği program aşağıdaki gibi gerçekleşecek.
Etkinlik Programı:
27 Haziran 2009
Afiş Sergisi:

Şener Şen’in uzun yıllar içerisinde çektiği çeşitli filmlerine ait afişlerin derlendiği ve sanatçının, sanat yaşamını kronolojik ve görsel olarak Datça halkına ve bölgede tatilini geçirenlere anlatacak olan sergi, on beş gün boyunca Belediye Hizmet Binası içerisinde görülebilecek.Saat 19:00’da başlayacak sergi açılışı katılan sanatçı ve protokol üyelerine verilecek kokteyl ile devam edecek.

Gala Gecesi:
Sergi açılışından sonra Datça'da tatilini geçiren binlerce sinemasever ile yöre halkının ve Datça protokolünün yanı sıra, Şener şen’in birlikte filmlerinde yer almış bir çok oyuncunun da katıldığı  Datça Amfi Tiyatro’da düzenlenecek Gala Gecesi gerçekleşecek. Saat 21.00’ de başlayacak programda geceye özel konuşmalardan ve Şener Şen ile ilgili  kısa videoların gösteriminden sonra,katılımcı sanatçılara teşekkür plaketi verilecek.
28 Haziran 2009:
Film Gösterimleri:

Şener Şen’in sanat hayatı boyunca unutulmazlar arasına girmiş bir çok filmi arasından seçilen yedi filmi, bir hafta boyunca Datça Amfi Tiyatro’ da her gece, yöre halkı ve bölgede tatilini geçiren sinemaseverlerin beğenisine sunulacak. İzleyiciler Datça’nın doğal güzellikleri eşliğinde, yaz akşamlarını açık hava sinema keyfi içerisinde geçirebilecekler.
Gösterilecek Filmler:

Aşk Filmlerinin Unutulmaz Yönetmeni
Kabadayı

Amerikalı

Arabesk

Gönül Yarası

Eşkıya

Muhsin Bey
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