5. DİYARBAKIR FİLM GÜNLERİ BAHARDA BİR KEZ DAHA YOLA ÇIKIYOR!
Film festivalleri, kentlerin modern yüzleridir. Dünyada ve Türkiye’de birçok şehir festivallere ev sahipliği yapıyor, böyle organizasyonlara sahip olabilmek için çalışmalar yürütüyor. Başta Antalya Altın Portakal, Adana Altın Koza, Ankara Uluslararası Film Festivali, Bursa İpekyol, İstanbul Film Festivali, Eskişehir Uluslararası Film Festivali, Malatya Uluslararası Film Festivali ve Kars, Artvin gibi şehirlere konuk olan Gezici Festival olmak üzere Türkiye’de pek çok festival kentler ile anılıyor, tanınıyor. Bu festivaller kentlerde sosyal ve kültürel yaşamı canlandırırken, bir yandan da yerel unsurlarla uluslararası sinema kültürünün önemli parçalarını bir araya getiriyor.

Sinemanın hem bir sanat ve sektör olarak, hem de toplumsal hayatın farklı temsillerini üreten bir araç olarak kitleler üzerindeki etkisine, her şeyden önce bir iletişim biçimi işlevi üstlenmesine dünyanın her yerinde büyük önem atfediliyor. Türkiye’de farklı örnekler üzerinden etkisini gösteren bu durumun Diyarbakır’daki etkilerini de geniş bir perspektifte değerlendirmek gerekiyor. Diyarbakır Sanat Merkezi tarafından gerçekleştirilen sinema çalışmaları sonucunda kurulan ve yaklaşık sekiz yıldır çalışmalarını sürdüren Diyarbakır Sinema Kulübü ve Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi’nin düzenlediği sinema odaklı çalışmalar, kentte son yıllarda Ankara Uluslararası Film Festivali dahil olmak üzere, İngiliz Kısa Film Günleri, Fransız Baharı, Alman Kısa Film Günleri gibi inisiyatiflerin de işbirliğiyle farklı ülke sinemalarından gösterimler yapılması, geçmiş dönemlerde kentte gerçekleşmiş olan Bir Film Günleri, Öğrenci Filmleri Festivali, Filmmor Kadın Filmleri Festivali’nin Diyarbakır’a taşınması gibi etkinlikler büyük bir ilgiyle takip edildi. Atölyelere katılarak sinema yoluyla kendini ve yaşadığı toplumu ifade etme imkânı bulan onlarca genç sinemaseverin yanı sıra, binlerce insan bu etkinliklerde gösterilen filmleri izleme ve yeni ufuklarla karşılaşma olanağı buldu. Şimdi bunlara Büyükşehir Belediyesi ve Kayapınar Belediyesi Cegerxwîn Kültür Merkezi’nde eğitime başlayan konservatuarların sinema birimleri ve Cegerxwîn Kültür Merkezi tarafından Nisan ayında düzenlenecek olan Belgesel Günleri de ekleniyor.

Diyarbakır Sinema Kulübü’nün Diyarbakır Sanat Merkezi işbirliğiyle gerçekleştirdiği, kentin tek düzenli sinema etkinliği olma özelliği taşıyan Diyarbakır Film Günleri’nin beşincisi bu yıl da yine kısa filme yoğunlaşan programıyla 19 - 22 Mayıs 2011 tarihlerinde gerçekleştirilecek. Diyarbakır Sinema Kulübü’nün hazırladığı programla kentin tek bağımsız sinema salonu olan Avrupa Sineması’nın yanı sıra kentin farklı yerlerindeki mekânlara da taşınması planlanan 5. Diyarbakır Film Günleri, Diyarbakırlıların ve bölgeden diğer sinemaseverlerin, Türkiye ve Kürtlerin yaşadığı diğer coğrafyalardaki amatör ve profesyonel film yapma deneyimlerine tanık olmasını sağlayacak bir zemin oluşturmayı amaçlıyor. Emeği, insanı, doğayı, kimliği hedef alan, neo-liberal kapitalist dünyada hak ve halk mücadelelerinin yaygınlaştığı bir dönemde gerçekleşen Film Günleri, bağımsız sinema yapma ve kollektif bir paylaşım ortamı oluşturma deneyimlerini öne çıkarma hedefiyle yola çıkıyor. Her türlü kamusal, kültürel ve sanatsal üretim yasaklarına ve sınırlamalarına karşı bağımsız üretim biçimlerinin yanında yer alan, ana akım medya ve film endüstrisinin ürettiği kalıplara ve popüler kültürün ürettiği sınırlayıcı estetik pratiklere alternatif olarak hayatta kalmaya ve kendi dilinde üretmeye devam eden bağımsız sinemacıları ve seyircileri buluşturmayı amaçlayan Film Günleri, bugüne kadarki seyirci ve destekçi ağını daha da genişleterek, yerel yönetimler başta olmak üzere çeşitli kurum, grup ve kişilerce gerçekleştirilen kültür sanat çalışmalarının ortak birikimini yansıtacak bir etkinliğe ev sahipliği yapmaya büyük öncelik tanıyor. 5. Diyarbakır Film Günleri, 2011 Haziran seçimi hazırlıklarının kent ve ülke gündeminde kültürel alanı yoğun olarak kapladığı bir zamanda, bu gündeme eşlik ederek Diyarbakır’da son dört yılda olduğu gibi yine baharı heyecanla karşılayacak; kültür ve sanatın tartışmacı, birleştirici ve zengin diliyle nefes aldıracak. 

5. Film Günleri’nde Diyarbakır’da Türkiye’nin diğer festivallerinde ilgi görmüş ve ödül kazanmış kısa filmlerin yanı sıra, Türkiye ve bölgeden ilk gösterimini yapacak Kürt filmleri ve nitelikli festivallerden seçilmiş paketler de izleyiciyle buluşacak. Kurmaca, canlandırma, deneysel ve belgesel dallarında konu sınırlaması olmayan gösterim programının yanı sıra, Film Günleri’nde, kısa film dünyasının genç ve başarılı Kürt yönetmenleri ve sinema yazarlarının katkılarıyla düzenlenecek atölye çalışmaları ve söyleşiler de yer alacak. Farklı üretim biçimlerinden gelen sinemacılar ve sinema aracılığıyla düşünenler arasında etkileşimin sağlandığı, aynı zamanda Diyarbakır’ın nitelikli seyirci profiliyle katılanlara da katkı sağlayan bir etkinlik olarak planlanan Film Günleri kapsamında, amatör ve profesyonel katılımcılar arasında iletişim sağlanarak, sinema ve ilgili alanlardaki bilgi ve deneyim paylaşımı sayesinde ileride Diyarbakır’da gerçekleşebilecek yeni ortak çalışma ve etkinliklerin zeminini oluşturan bir ortam yaratılması başlıca hedefler arasında yer alıyor.

Herkesi dört gün boyunca Diyarbakır’da birlikte film izlemeye, film düşünmeye ve film tartışmaya çağırıyoruz!
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