DİYARBAKIR SANAT MERKEZİ / AVRUPA SİNEMASI

ARALIK 2009 PROGRAMI
FİLM GÜNLERİ: 6 COĞRAFYA 6 FİLM 


04 - 11 Aralık 2009
ULUSLARARASI KÜRT SİNEMASI KONFERANSI*

Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi Kültür ve Turizm Daire Başkanlığı’na bağlı Diyarbakır Sinema Atölyesi ile Diyarbakır Sanat Merkezi ortaklığıyla 4-13 Aralık 2009 tarihleri arasında “Uluslararası Kürt Sineması Konferansı” başlığı altında bir dizi etkinlik gerçekleştirilecek. Türkiye’den ve dünyadan önemli sinema eleştirmenlerinin, yazarların, akademisyenlerin ve yönetmenlerin yer alacağı etkinlikler kapsamında 4-11 Aralık tarihleri arasında “6 Coğrafya 6 Film” başlığı altında film gösterimleri ve film okumaları düzenlenecek.  4-9 Aralık tarihleri arasındaki gösterimler Avrupa Sineması’nda, 10-11 Aralık tarihleri arasındaki gösterimler ise Kayapınar Belediyesi Cegerwxin Kültür ve Sanat Merkezi Sinema Salonu’nda yapılacak. 12-13 Aralık tarihlerinde ise iki oturumdan oluşan bir konferans gerçekkleştirilecek. İsveç Konsolosluğu’nun katkıları ile yapılacak olan etkinliklerde, son yıllarda tartışılmaya başlanan “Kürt Sineması” nın kavramsal olarak tüm boyutları ile ele alınıp tartışılması amaçlanmaktadır.

* Program ayrıca duyurulacaktır.

GECENİN KANATLARI


  
    11- 24 Aralık 2009

YÖNETMEN
: SERDAR AKAR

OYUNCULAR
: ERAKN PETEKKAYA, ALİ SÜRMELİ, BEREN SAAT, ALPER KUL
SÜRE / YAPIM
: TÜRKİYE, 2009

“Gece” kod adlı kadın militan, 12 Eylül darbesinden sonra anne ve babasının bir  polis baskınında gözleri önünde öldürülüşüne şahit olmuştur. Büyüdüğünde bir örgüte üye olan Gece, örgütün gerçekleştirdiği eylemler gereği canlı bomba olmaya yemin etmiştir. Ancak Yusuf’u tanımasıyla birlikte hayatı bir anda değişir. Artık mücadele etmek zorunda olduğu yeni durumla karşı karşıyadır: Aşk!
BORNOVA BORNOVA




 25 Aralık 2009 -  08 Ocak 2010
YÖNETMEN    : İNAN TEMELKURAN
OYUNCULAR 
: ÖNER ERKAN, KADİR ÇERMİK, DAMLA SÖNMEZ, ERKAN BEKTAŞ
SÜRE / YAPIM
: 92 DK / TÜRKİYE, 2009
ÖDÜLLERİ

: 46. ULUSLARARASI ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ EN İYİ FİLM, EN İYİ ERKEK OYUNCU, EN İYİ KURGU, EN İYİ YARDIMCI KADIN OYUNCU VE SİYAD ULUSAL JÜRİ ÖDÜLLERİ
“Ah bize de bir şans verilse” diye diye mahalle bakkalının önünde günlerini geçiren Salih ve Hakan, çok yakın iki arkadaştır. Askerden yeni dönen ve sakatlık yüzünden futbol kariyeri başlamadan bitmiş olan Hakan vasıfsız ve işsizdir, taksi şoforü olmayı beklemektedir. Mahallenin psikopatı Salih Abi, onu dinleyen ve ona kendince öğütler veren tek kişidir. İyi ve eğitimli bir aileden gelen Salih, mahalledeki her türlü yasadışı işe bulaşan ve çevredeki herkesin kendisinden korktuğu bir kişidir. Hakan’ın “hasta olduğu” ama konuşmaya cesaret edemediği liseli Özlem de buna dahildir. 
NEŞELİ HAYAT


YÖNETMEN
: YILMAZ ERDOĞAN

OYUNCULAR
: YILMAZ ERDOĞAN, BÜŞRA PEKIN, ERSIN KORKUT, SINAN BENGIER, RIZA AKIN
SÜRE / YAPIM
: TÜRKİYE, 2009

Rıza Şenyurt, alışveriş merkezlerinde Noel Baba kostümüyle dolaşarak para kazanmaya çalışmaktadır. Christmas mevsiminin dünyadaki en sorunlu Noel babasıdır. Bir kere Noel babanın tam olarak ne olduğunu bilmemektedir. Sırtında dünyanın yükünü taşıyan Rıza, sonunda işi öğrenir: Hayat dediğimiz şey, çocukların inandığı yalanlardan daha gerçek değildir. 
