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“İÇ GÖÇ ÜÇLEMESİ - GELİN, DÜĞÜN, DİYET”İN 40.YILI KUTLAMASI

“DOĞUŞ ÜNİVERSİTESİ”

 TARAFINDAN GERÇEKLEŞTİRİLİYOR
Değerli Basın Mensubu,

Hürrem Erman Yapımcılığında ve Yönetmen Lütfi Ö.Akad yönetiminde  gerçekleştirilen, Türk Sinema Tarihi’nin en önemli yapıtlarından olan, Antalya Altın Portakal ve Adana Altın Koza Film Festivallerinde ödüller kazanarak isimlerini Türk Sinema Tarihi’ne altın harflerle yazdıran, “İç Göç Üçlemesi - Gelin, Düğün, Diyet” 40.Yılı Kutlama Paneli, “Doğuş Üniversitesi, Fen Edebiyat Fakültesi, İletişim Bilimleri, Sinema Bölümü”,  Türk Sineması Araştırmacısı M. Ünsal Elbeyli’nin projesi doğrultusunda 12 Şubat 2014 tarihinde, “Doğuş Üniversitesi - Gözaçan Kültür Merkezi’nde” 13.00 - 14.30 saatleri arasında gerçekleştirilecek.

Panelin hemen ardından “İç Göç Üçlemesi”nin her üç filminde de yer alan Hülya Koçyiğit başta olmak üzere, Erman Film Yetkilileri Fuat Erman, Nail Erman, Şeref Gür ile üstün sanat güçleri ile “İç Göç Üçlemesi”ne katkıda bulunan değerli sanatçılarımız Ahmet Mekin, Hakan Balamir, Nazan Adalı, Altan Günbay, Kahraman Kıral ile “İç Göç Üçlemesi”nin sinematografik özelliklerini ve “İç Göç Üçlemesi”nin yapımından bu yana 40 yıl geçmesine rağmen halâ güncelliğini korumasındaki önemi bir kez daha anımsatmak üzere SİYAD üyesi Sevin Okyay’ın katılımları ile “İç Göç Üçlemesi Filmleri Sergisi”nin açılışı gerçekleştirilecek.

“Türk Sineması’na ve Emekçilerine Saygı” niteliği taşıyan ve Türk Sinema Tarihinde ilk defa gerçekleştirilecek “İç Göç Üçlemesi- Gelin, Düğün, Diyet”in 40.Yılı Kutlaması Etkinliği”ni teşriflerinizle onurlandırmanızı rica ederiz.
Göstereceğiniz ilgiye teşekkür eder, saygılar sunarız.

Tarih

: 12 Şubat 2014, Çarşamba
Saat

: 13:00

Yer

: Doğuş Üniversitesi K Blok Gözaçan Kültür ve Sanat Merkezi
İletişim          : Cansu İbili 0530 874 80 13 
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