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TÜRK BASINININ DEĞERLİ MENSUPLARI,
SELVİ  BOYLUM AL YAZMALIM 
"SEVGİ EMEKTİR” BU SÖZ CENGİZ  AYTMATOV’UN  “KIRMIZI EŞARP” ÖYKÜSÜNE Mİ AİTTİR?
ALİ OZGENTÜRK ÜN “SELVİ BOYLUM  AL YAZMALIM” FİLMİNİN SENARYOSUNA MI?...
   “FARKLILIKLAR PANELİ VE FİLM FOTOĞRAFLARI SERGİSİ"

 “DOĞUŞ ÜNİVERSİTESİ”
 TARAFINDAN GERÇEKLEŞTİRİLECEKTİR
Atıf Yılmaz’ın yönettiği, Ali Özgentürk’ün Kırgız yazar Cengiz Aytmatov’un “Kırmızı Eşarp” adlı öyküsünden senaryolaştırdığı “Selvi Boylum Al Yazmalım”  gösterime girdiği 1 Kasım 1978 tarihinden bu yana ismini Türk Sinema Tarihi’ne altın harflerle yazdırarak, Türk Sinema Seyircisinin efsaneleştirdiği bir film olmuştur. 

“Selvi Boylum Al Yazmalım”, Ali Özgentürk’ün duygu dünyasından yansıyan, insanın içine işleyen klişeden uzak, özlü replikleri, Atıf Yılmaz’ın usta yönetimi, Türkân  Şoray, Kadir İnanır ve Ahmet Mekin’in üstün sanat güçleri ile değerlenerek, Türk Sinemasındaki “Yıldız Sistemi”ne aykırı, farklı finali ile Türk Sinema Tarihinin unutulmaz filmleri arasında yerini almış, 1978 yılında, Uluslararası 15. Antalya Altın Portakal Film Festivalinde “En Başarılı İkinci Film”, Atıf Yılmaz’a  En Başarılı Yönetmen, Çetin Tunca’ya  En Başarılı Görüntü Yönetmeni,  aynı yıl düzenlenen Uluslararası Taşkent Film Festivali’nde Türkân Şoray’a En Başarılı Kadın Sanatçı ödülünü kazandırmıştır.
“Doğuş Üniversitesi Fen-Edebiyat Fakültesi, İletişim Bilimleri, Sinema Bölümü Kültürel Gelişim Seminerleri (KGS) kapsamında,  Türk Sineması Araştırmacısı M.Ünsal Elbeyli’nin proje ve moderatörlüğünde 17 Aralık 2014 tarihinde, “Doğuş Üniversitesi – Gözaçan Kültür ve Sanat Merkezi’nde 13.30- 15.00 saatleri arasında, sanatçı Sayın Türkân ŞORAY ve filmin senaryo yazarı Sayın Ali ÖZGENTÜRK’ün katılımı ve Sayın Yrd. Doç. Dr. S. Elif AKSOY’un “Edebiyattan Sinemaya” konulu sunumu ile gerçekleştirilecektir. Panelin ardından Türkiye’de ilk defa senaryo düzeninde hazırlanmış “Selvi  Boylum Al Yazmalım Film Fotoğrafları Sergisi”nin açılışı yapılacaktır.

Filmin vizyona girmesinden bu yana 36 yıl geçmesine rağmen, “Kırmızı Eşarp” öyküsü ile “Selvi Boylum Al Yazmalım” filmi arasındaki farklılıklar ile öykü ile filmin birbirinden ayrı eserler olma özelliğinin ilk defa inceleneceği “Selvi Boylum Al Yazmalım- Edebiyattan Sinemaya, “Farklılıklar Paneli ve Film Fotoğrafları Sergisi”ni teşriflerinizle onurlandırmanızı rica ederiz.
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