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Film sektörüyle aranızdaki köprü:
Drama İstanbul Senaryo Atölyesi 7 Nisan’da...
Drama İstanbul Film Atölyesi, yeni dönem çalışmalarını 7 Nisan’da başlatıyor. Atölye, Haluk Ünal’ın yönetmenliğinde bu dönemde de yazar adaylarına hikayelerini geliştirme, TV ya da sinemaya aktarma olanağı sunacak.

İstanbul, 8 Mart 2011


Senaryo yazmak isteyen; bir fikri, bir hikayesi olan yazar adaylarına önce temel tasarım bilgisi sunan, sonra da hikayelerini gelişitirmeleri için ‘yol arkadaşlığı’ yapan Drama İstanbul, yeni dönem atölye çalışmalarını 7 Nisan 2012, Cumartesi günü başlatacak. Drama İstanbul kurucusu, yazar, senarist ve yönetmen Haluk Ünal’ın gerçekleştireceği atölye, tıpkı batıdaki örnekleri gibi Türkiye’deki film ve dizi sektörüne taze kan kazandırmayı amaçlıyor.

Senaryo yazmak isteyen, bir fikri, bir hikayesi olan herkese açık atölye çalışmaları; 8 haftalık Temel Hikaye Tasarımı ve 8 haftalık Senaryo Geliştirme başlıkları altında gerçekleştirilecek. Bu çalışmalar sonucunda seçilen fikirler ve geliştirilen hikayeler, Drama İstanbul’un portfolyosu içinde değerlendirilerek, Türkiye’nin önde gelen yapımcılarına da sunulacak.


Atölyelere katılım için ayrıntılı bilgiye www.dramaistanbul.com.tr
adresinden ulaşılabilir.

Drama İstanbul: Fikirden yapıma giden yolda köprü
Drama İstanbul Film Atölyesi, hikaye, senaryo geliştirme, script doctoring, proje tasarım ve yapım işlevlerini birleştirmek; proje ve yazar havuzu olarak sektördeki önemli bir eksiği gidermek amacıyla Haluk Ünal, Serpil Güler, Sedef Ecer ve Olivier Lorelle’den oluşan uluslararası bir ekip tarafından kuruldu. Dünyada proje ve yazar ajansları, film endüstrilerinin en önemli aracı kuruluşları arasında yer alıyor. Bunların kimi ağırlığı yazar ajansı olmaya, kimi de proje ajansı olmaya veriyor. Bir proje ve yazar havuzu olarak çalışan, yapımcı, senaryo yazarı ve edebiyat dünyası arasında bir buluşma noktası, güvenilir bir paylaşım alanı olarak çalışıyorlar. İşte Drama İstanbul Film Atölyesi, bu role aday olmayı ve Türkiye’de bu eksikliği gidermeyi, sektöre de güç katmayı hedefliyor.
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