El-Hatk Filminin Galası Beyoğlu Atlas Sineması’nda Yapılıyor

Türk Arap Medya Derneği (TAM), senarist ve yönetmenliğini Muhammed el-Bahravi’nin, yapımını el-Bahr Prodüksiyon'un gerçekleştirdiği “El-Hatk” filminin galasına sizleri davet ediyor.

16 Temmuz 2019 Salı günü gerçekleşecek olan program şöyledir:
15:00 Kokteyl 
16:00 "El Hatk" Film gösterimi
17:40-18:40 Söyleşi
[bookmark: _GoBack]
Atlas Sineması
İstiklal Cd. Atlas Pasajı No:131, Beyoğlu

İletişim için:

Mohamed El Gebba: 0 (541) 579 31 93 
Ahmed Sobhi: 0 (545) 365 87 36

EL-HATK BİLGİ NOTU

• Mısır’lı muhalifler Türkiye’de ne arıyor sorusunun cevabını Mısırlı sanatçılar veriyor.

• Toplumun birçok kesimince yeteri kadar tanınmayan Mısırlı muhaliflerin hikayesi ilk defa beyazperdeye taşınıyor.

Çoğumuz büyük olayları, kahramanlar ya da hainler üzerinden değerlendirir, onların fikirlerini tartışır, yanlarında ya da karşılarında yer alırız. Ama gerçeğe ulaşmanın yolu yukarıya değil, aşağıya bakmaktır.

2011 yılında “Devrim” gerçekleştiğinde Mısır halkı, özgürlük fikrinin tadını bir daha unutmayacağına söz vermişti. Devrimin belki de yüzlerce yıl yaşayacağını düşünüyorlardı. Ama öyle olmadı. Çok geçmeden Mısır’ın devrim hikayesi, 21. yüzyılın en kanlı darbesiyle hüsrana uğradı. Seçilmişler hapsedildi, “Durun” diyenler meydanlarda kurşuna dizildi.

El-Hatk filmi, Mısır’ın arka sokaklarında; eşlerin, kardeşlerin, arkadaşların, komşuların, yani küçük ve sıradan hayatların büyük ve sarsıcı hikayesini kanlı darbenin ardından gelişen dehşet ikliminde anlatıyor.

Film, iki temel soruyu yanıtlamakta. Birincisi; Askeri darbelerin başarılı olması halinde halkların yaşadığı sosyal koşullar nelerdir? İkincisi ise; son birkaç yıl içerisinde neden pek çok Mısırlı Türkiye’ye sığınmıştır?
Film bu sorulara cevapları oldukça etkileyici bir yolla veriyor. Filmin yönetmeni başta olmak üzere birçok oyuncu ve set çalışanı Mısır hapishanelerinde uzunca bir süre kalmışlar.
