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ENKA Sanat’ta Açık Hava Sinema Günleri Başlıyor!
ENKA Sanat, Ağustos ayında Başka Sinema iş birliğiyle benzersiz bir film seçkisi sunuyor. Seçki kapsamında 1 Ağustos’ta Drive My Car, 2 Ağustos’ta West Side Story, 3 Ağustos’ta After Yang ve 5 Ağustos’ta Dune ENKA Açıkhava Tiyatrosu’nda izlenebilir. 

Başka Sinema film seçkisi Pazartesi, Salı, Çarşamba ve Cuma geceleri sinemaseverlerle buluşmaya devam edecek.  ENKA Sanat ve Başka Sinema, son dönemin en çok konuşulan yapımları yaz gecelerinin serinliğinde, yeşilin tam ortasında ve yıldızlar altında deneyimlemek isteyen tüm sinemaseverleri ENKA Açıkhava Tiyatrosu’na bekliyor. 

Program

1 Ağustos Pazartesi, 21.15 Drive My Car / +13/ Türkçe Altyazılı/ 179 Dakika
2 Ağustos Salı, 21.15 West Side Story / +10 /Türkçe Altyazılı/ 156 Dakika
3 Ağustos Çarşamba, 21.15 After Yang/ +6 / Türkçe Altyazılı/ 96 Dakika 
5 Ağustos Cuma, 21.15 Dune/ 13+/ Türkçe Altyazılı/ 155 dakika
Biletlere Biletix.com ve Biletix satış gişeleri ile ENKA Vakfı Ana Gişesinden ulaşılabilir.  

Bilgi için:

Esin Özdemir / Tor İletişim 

Tel: 0533 3537515 

esin@toriletisim.com
ENKA Sanat ile ilgili güncel bilgiler için, enkasanat.org, facebook  @enkakultur, twitter- instagram @enkasanat adresleri takip edilebilir. 

ENKA Sanat Hakkında

ENKA Sanat, kültür ve sanat alanındaki faaliyetlerine, 1984 yılında, sanatın farklı dallarından başarılı sanatçılara ENKA Bilim ve Sanat Ödülleri'ni vererek başladı. İlk etkinliğini, Açıkhava Tiyatrosu'nda 1989 yılında düzenledi. 1999 yılında mekânlarına önce Oditoryumu, ardından 2002 yılında Sanat Galerisi'ni ekleyerek hem etkinliklerini çeşitlendirdi hem de programını tüm yıla yaydı. Bugüne dek, 300’den fazla konsere, 360’dan fazla tiyatro oyununa, 120’den fazla sergiye, 300’e yakın ﬁlm gösterimine, 50’den fazla dans ve performans gösterisine ev sahipliği yaptı; 7.000’e yakın sanatçıyı, 650.000’den fazla sanatseverle buluşturdu. Bugün, düzenlediği etkinliklerde sahne sanatları, müzik, sinema, plastik sanatlar gibi farklı sanat dallarından yenilikçi örnekleri sanatseverlerle buluşturmaya devam ederken, alanında duayen sanatçıların yanı sıra genç yeteneklere de kapılarını açıyor. Faaliyetlerini ENKA Vakfı çatısı altında sürdüren ENKA Sanat, aynı zamanda geliştirdiği çeşitli iş birlikleri ve sponsorluk çalışmaları ile sanata katkılarını çok yönlü olarak sürdürüyor.
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