Ermeni Kültür’de Parajanov Filmleri Gösterimi: Suram Kalesi Efsanesi

[bookmark: _GoBack]Ermeni Kültür'de Parajanov filmleri izlemeye devam ediyoruz. 2 Aralık Cuma akşamı, saat 20:00'de ünlü yönetmenin Suram Kalesi Efsanesi (The Legend of Suram Fortress) filminin gösterimini Janet Barış'ın sunumu ve katkılarıyla gerçekleşecekt. DVV international'in katkılarıyla gerçekleşecek olan etkinliğimizde siz değerli dostumuzu aramızda görmekten büyük mutluluk duyacağız.
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Film: Suram Kalesi Efsanesi (The Legend of Suram Fortress)
Süre: 88 dk.
Yönetmen: Sergei Parajanov
Dil: Gürcüce
Altyazı: Türkçe

Janet Barış'ın sunumuyla…

Bu film, hayatlarını vatanları uğruna feda eden tüm zamanların cesur Gürcü savaşçılarına ithaf edilmiştir. Eski bir efsaneye gore, istilacılardan kendilerini koruyabilmek için, Gürcülerin bir kale inşa etmeleri gerekir. Ama ne zaman çatı kısmına gelseler, yapı yıkılır. Falcı şöyle der: "Duvarın tutması için, yakışıklı canlı bir erkek çocuğu-genci duvara gömmeniz lazım."

İranlılar ile işbirliği yapan Gürcü kralından kaçmak için, genç bir adam (Dourmichkhan) Türkiye'ye kaçar ve orada inancını terk edip İslam'a geçen Gürcü bir tüccarın koruyucusu olur. Oğlu Zourab, vatanına dönüp kalenin inşa edilebilmesi için kendini kurban edecektir.

https://www.facebook.com/events/1799738093648297/ 

