ESSEN TÜRK FİLMLERİ HAFTASI 
“MAHPEYKER KÖSEM SULTAN’LA  AÇILIYOR

İstanbul 2010 katkılarıyla  sürdürülmekte olan “İstanbul / Pecs / Essen Sinemasal Buluşma”  projesinin  üçüncü etabı  24 – 28 Ekim tarihlerinde Essen’de gerçekleştiriliyor.

Türk Sinema Vakfı ( TÜRSAV ) tarafından organize edilen  haftanın açılış filmi   Avni Özgürel’in senaryosundan, Tarkan Özel tarafından filme alınan “Mahpeyker; Kösem Sultan” filmi olacak.

Essen’de bulunan ve  Almanya’nın en prestijli sinema salonlarından biri olan Lichtburg Filmpalatz’ın  1.200  dev salonunda gösterilecek filmin galasına filmin başrol oyuncuları olan Selda Alkor, Damla Sönmez, Gökhan Mumcu ve Suavi Eren de katılıyor. Yapımcılığını  Ayfer Özgürel’in yaptığı  “Mahpeyker : Kösem Sultan”  Osmanlı Sarayı’nın  gelmiş geçmiş en güçlü kadın kişisini konu edinirken bir dönemin panaromasını çiziyor. 

Essen Türk Filmleri haftasında, yine Lichtburg Sinemasında birbirinden güzel Türk filmleri gurbetteki  Türk ve Alman izleyicilerle buluşuyor.  Derviş Zaim’in “Nokta”, Durul ve Yağmur Taylan kardeşlerin “Vavien”, Reha Erdem’in “Kosmos”, Çağan Irmak’ın “Karanlıktakiler” ve Nezih Ünen’in “Anadolu’nun Kayıp Şarkıları” adlı filmleri gösterilecek. 
“Mahpeyker”in  yıldız oyuncularının yanı sıra bu filmlerin her biri birbirinden yetenekli ve ödüllü sanatçıları da Essen’de  izleyicilerle bir araya gelecekler;  Derya Alabora, Meral Çetinkaya, Settar Tanrıöğen, Serra Yılmaz ve Erdem Akakçe  filmlerinin gösterimlerinde bulunmak üzere Essen’e geliyorlar.
Lichtburg sineması gösterim programından önce de yine Essen’de Katakomben Theater’da İstanbul belgeselleri gösterilecek. İstanbul 2010 destekli  İstanbul belgeselleri kategorisinde Erden Kıral’ın “Haliç – Altın Boynuz”, Elif Uslu’nun “İstanbul’da 3 Gün”, Ebru Bilun Akyıldız’ın “Etek İzlerini Silmeden ” ve Gökhan Ateştürk’in “Hat – Bir Medeniyet Çizgisi” adlı filmleri gösterilecek. )”, Orhan Tekelioğlu’nun “İfakat” adlı Karadenizli kadınlar  belgeseli de Essen’li seyircilerle buluşacak. 

Essen’de gerçekleştirilecek Türk Filmleri Haftası” detaylı gösterim programına www.lichtburg-essen.de, www.katakombentheater.de ve www.sinemasalbulusma.org’dan ulaşılabilir.

Detaylı bilgi için: www.lichtburg-essen.de, www.katakombentheater.de, www.sinemasalbulusma.org, www.tursav.org.tr 

İletişim: Lichtburg Sineması: Tel: 0201 / 23 10 23  

    katakomben-theater@web.de
    info@tursav.org.tr
