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Fashion & Film Vol. 2

İstanbul Moda Haftası’nı sanatla buluşturan etkinlik şimdi Turkiye’den de film bekliyor!

Hatırlayacaksınız Şubat ayında gerçekleşen Istanbul Fashion Week esnasında Corona presents Fashion & Film Vol. 1 projesi ile moda sinemanın bakış açısıyla değerlendirilmişti. Corona sponsorluğunda 09 Şubat 2012 günü Roxy'de Kültür Departmanı tarafından düzenlenen etkinlikte, dünyanın farklı ülkelerinden modacıların, yönetmenlerin işlerini sergileyen, moda ve hareketli görüntü ilişkisi üzerinden yeni bir anlatım dili geliştiren 12 film ve videonun gösterimi yapılmış, ardından da o gün yağan yoğun kara rağmen büyük ilgi gören dev bir parti düzenlenmişti.

Bu benzersiz etkinliğin ikincisi, yaklaşmakta olan yeni moda haftasına paralel olarak düzenlenecek. İlk edisyonunda film gösterimlerinin eşlik ettiği bir parti şeklinde kurgulanan etkinliğin ikincisinde pek çok yenilik moda ve sanat severlerin karşısına çıkacak. Daha kapsamlı ve daha uzun bir etkinlik olarak tasarlanan organizasyon için hazırlıklar sürerken, detaylar da moda haftası yaklaştıkça yavaş yavaş açıklanıyor. Film gösterimlerine çeşitli söyleşilerin de eşlik edeceği etkinlikte bir de sürpriz yarışma düzenleniyor. Küratörlüğünü yine Tuna Yılmaz’ın yapacağı Fashion&Film Vol.2 kapsamında gösterilecek olan moda filmlerinin seçimine geçtiğimiz günlerde başlanırken, bu defa ülkemizden de yapımların resmi seçkiye alınması için bir açık çağrı başlatıldı. Filmlerinin bu çok özel etkinlik kapsamında seyircilerle buluşmasını isteyen genç yönetmen ya da tasarımcılar başvurularını etkinliğin ya da Kültür Departmanı’nın websitesi üzerinden yapabilirler.

www.fashionfilmistanbul.com

www.kulturdepartmani.com

Gösterim Programı Hakkında

Geçtiğimiz on yıl içerisinde, "viral" moda filmleri tasarımcıların sunacağı yeni koleksiyonlar için, genel geçer anlamda en iyi sunum şekli olarak kabul edilen defileler için gerçek birer tehdit haline geldiler. Bu da filmleri ve videoları moda tüketimiyle bağlantılı bir hale getirdi.

Corona presents Fashion&Film Vol.2 sinema sanatının yüz yılı aşkın tarihi, janrların/türlerin çeşitliliği ve "video art" denilen görece genç ama belki de daha geniş ufuklu sanat biçiminin geçmişi üzerinden hareketle ortaya bir seçki sunacak. Hareketli görüntülerin modayı bir kavram, bir konsept, bir endüstri ve bir kültürel form olarak nasıl temsil ettiği ve yorumladığı sorusuna İstanbul’da cevap arayacak.

Sunulan seçki havalı bir fotoğraf makinesinin ya da artık bedava pdf kopyalarının internette cirit attığı bir moda dergisinin sunduğundan daha fazla bir "şey"i ifade ediyor. Film ve videonun içindeki modadan da daha "büyük" bir estetiği kutluyor. Gösterim programına alınan işler içeriklerine yönelik bir eleştirel tepkiyi teşvik ediyor ve filmin o uzun tarihine ait bağlam içerisindeki mevcut pratiklere işaret ediyor.

Ayrıntılı Bilgi ve Tüm Talepleriniz İçin:

Kültür Departmanı

0532 427 45 55 / info@kulturdepartmani.com
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