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fil'm@9 Zoe Teras, 3 Temmuz Salı
fil’m@9 etkinliğinin kapıları saat 20:00'de açılıyor. Fil’m Hafızası tarafından hazırlanan kısa film seçkisi 21:00’de başlıyor. 22:15’de Fil’m Hafızası ekibinden Kutay Ucun, sinefilleri mest edecek soundtrack performansıyla DJ kabininde.
Hotel Chevalier (2007)

A.B.D | Wes Andersoon | 13:13
İki eski sevgilinin Paris’te bir otel odasında buluşması, Wes Andersoon’un kamerasından, enfes bir müzik ve müthiş renklerle birlikte anlatılıyor.
Out of Forest (2009)

Danimarka | Tobias Gundorff Boesen | 05:53
Ormanın ışıltısı gündoğumunda kendini gösteriyor, gün batınca tehlikeler peşi sıra kendini belli ediyor, sürpriz bir final ise güzel bir tebessüme yerini bırakıyor. 
Leave Me (2009)

A.B.D | Dustin Ballard | 05:00

Bir fotoğraf makinasının içine sığdırılan ölümsüz bir aşk hikayesi, bir solukta izlenecek bir serüvene dönüşüyor ve geriye bolca hüzün kalıyor. 

3x3 (2011)

İspanya | Nuno Rocha | 05:50
Spor salonunda temizlik yapan bir hademe, gece bekçisine özenerek basketbol oynamaya kalkışınca işin sırrını sıradışı yollarla öğrenecektir.

Back to Solitude (2011)

Almanya | Joschka Laukeninks | 05:18
Aşkın ömrü gerçekte kaç yıldır bilinmez ama Joschka Laukeninks’in 5 günde çektiği bu film süreci oldukça etkileyici bir şekilde özetlemekte.

Geri Dönüşüm Günlüğü (2009)

Türkiye | Efe Conker | 05:53
Cansız bir varlığın canlılar arasındaki yolculuğu ve tekrar tekrar kullanılarak özgürlüğe kavuşma hikayesi. 

Useful (2011)

Belçika | Inti Calfat | 04:00

Hikayesi, müzikleri ve görselliği ile pek çok metaforu içinde barındıran “Useful” sadakat ve fedakarlığın yürek acıtan bir dışavurumu.

Mama (2008)

İspanya | Sebastian Sarraute | 03:18
Victoria ve Lili gece yarısı evi terk ederek kaçmak için bir fırsat bulmuşlardır. Fakat kaçış planladıkları gibi gitmeyince işler değişir.

fil’m@9 medya sponsorluğunu Turkuvaz Grubu adına A Haber ve Sinema Dergisi; mekan desteğini Kafe Pi Group, Vida Pera, Zoe Teras ve Hardal;  etkinlik fotoğraf çekimlerini Modazon üstleniyor.
Diğer fil’m@9 etkinlikleri:

09 Temmuz, Hardal Asmalımescit Teras

18 Temmuz, Ghetto Teras

Bilgi için: www.filmhafizasi.com

                 facebook.com/filmhafizasi

                 twitter.com/filmhafizasi

Medya İlişkileri Sorumlusu: Seçil Serpil 
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