ÜNLÜ İSPANYOL YÖNETMENİ CARLOS SAURA’NIN TEK CANLI SAHNE PROJESİ “FLAMENCO HOY’’ İSTANBUL’DA…
Kanlı Düğün, Carmen ve Büyülü Aşk adlı filmlerden oluşan Flamenko üçlemesiyle belleklerde unutulmaz yeri olan ünlü İspanyol yönetmen Carlos Saura’nın tek canlı projesi “Flamenco Hoy” 9-11 Kasım tarihlerinde Tim Show Center’da… 

Saura bu projede, hepsi kendi dallarında ünlü ve başarılı yirmi sanatçıyla, seyirciye enerji dolu, görkemli bir gösteri sunuyor.
Onbir sanatçıdan oluşan dans grubu Rafael Estevez ve Nani Panos tarafından tasarlanan koreografiyle, geleneksel temalarla, caz ve çağdaş müziği buluşturuyor.

Gösteride dünyaca tanınmış ve birçok kez Grammy ödülüne aday gösterilmiş İspanyol piyanist  Chano Domingez’in parçalarını, dört önemli ses sanatçısı yorumluyor. Bunun yanı sıra ödüllü gitar virtüözü Antonio Rey, beş değerli müzisyenle birlikte canlı performans sergiliyor. Chano Dominguez ve Antonio Rey’in müzikleri, modern cazla, geleneksel motifleri birleştirerek izleyiciyi flamenkonun derinliklerine götürüyor.

“Flamenco Hoy” geleneksel flamenko ritimlerini seyirciye Carlos Saura’nın gözünden ışık-mekan ve tempo–ritim konsepti eşliğinde sunuyor.        

Dansçıların nefes kesen figürlerini görsel açıdan tamamlayan kostümlerin yaratıcısı ünlü kostüm tasarımcısı Antonio Alvarado, İspanyol yönetmen Pedro Almadovar gibi daha birçok önemli isimle de çalışmış. Bugüne kadar pek çok büyük yapımda çalışan ışıkçı Paco Belda ise şova parlaklık, güzellik ve derinlik kazandırarak görselliği destekliyor. 
“Flamenco Hoy”un yapımcılığını üstlenen Julio Marti, son 30 yılda İspanya’nın en üretken müzik yapımcısı olarak tanınıyor. Kendisi İspanya’da ve dünyada opera dahil birçok konser turnesi gerçekleştirmiş, film müzikleri ve diğer albümleri ile Grammy Ödüllerine defalarca aday gösterilmiş.

New York ve Barselona’daki gösterilerinden sonra günümüzün en iyi Flamenko gösterisi olarak tanınan ‘’Flamenco Hoy’’, dünya turnesi kapsamında aralarında, Almanya, Fransa, Hollanda, Lübnan, Kanada, İspanya ve Türkiye’nin de bulunduğu pek çok ülkede seyirciyle buluşacak.  

 

