Fol Masa II: Gürcan Keltek

Fol Masa, sinema ve görsel sanatlar alanında ürün veren sanatçı ve kuramcıları izleyicilerle buluşturuyor. Ayda bir gerçekleştirilmesi planlanan bu etkinlik dizisi kapsamında çeşitli sinema anlayışları ve imge politikaları masaya yatırılacak. Serbest bir diyalog ortamında sürdürülmesi amaçlanan buluşmaların ikinci konuğu Gürcan Keltek.

Konuşma öncesi sanatçının Koloni (2015) adlı 50 dakikalık orta metraj filmi gösterilecektir. Gösterim 19 Ekim, Pazartesi günü Ariel Sanat'ın Teşvikiye'deki mekanında saat 18'de başlayacaktır.

Yer kısıtlı olduğu için kweekweek.com/fol adresinden rezervasyon yapılması gerekmektedir. Etkinlik herkese açık ve ücretsizdir.

Gürcan Keltek kimdir?
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İzmir’de doğdu. DEÜ Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema bölümünden mezun oldu. Yeşim Ustaoğlu’nun ‘Sırtlarındaki Hayat’ ve ‘Bulutları Beklerken’ filmlerinde asistanlığını yaptı. Kısa film, belgesel, reklam ve music video’lar çekti. Kısa filmleri Fazlamesai (2012) ve The Burning Mountain (2014) başta Visions Du Reel ve DOK Leipzig olmak üzere birçok festivalde gösterildi. Orta metraj filmi Koloni (2015) bu yıl FIDMarseille Uluslararası Film Festivali’nde ilk kez gösterildi ve DOKU FEST’te ‘En İyi Yeni Yönetmen’ ödülünü kazandı.

Fol Masa; Ariel Sanat ve Fol Sinema Topluluğu işbirliğiyle gerçekleşmektedir.
