Müellif / Muharrir: FOL Sinema Gösterimlerini Afişler Üzerinden Okumak

Konuşmacı: Sarp Sözdinler

Bir yazar terimi olan Müellif, eserinde yaratıcılık ve sanatsallığı öne çıkaran yazarlar için kullanılmaktadır. Kelimenin kökeninde ‘otorite olmak’ anlamı vardır. Muharrir kelimesinin tam karşılığı ise ‘gazete yazarı’dır. Sanatlı söyleyiş kullanmaz; önemli olan enformasyonun kendisidir.
'Müellif / Muharrir’ başlıklı konuşmada grafik tasarımcı Sarp Sözdinler, Fol Sinema gösterimleri için bugüne kadar gerçekleştirmiş olduğu 24 afiş çalışmasının üzerinden geçerek bir kültürel oluşumun görsel tasarımsal tercihlerini irdeleyecektir.

Günümüzde tasarımcıların sadece iletişime dayalı işlevsel çözümler sunmakla kalmayıp, bazen bizzat içerik yaratıcısı, düzeltmeni ya da karar vereni bir pozisyona evrilmesi ve de bu durumda görsel temsili olan kurumun zaman içerisinde geçirdiği iki taraflı olası devinimsel dönüşümü konuşulacak.

Sarp Sözdinler, Fol Sinema, deneysel sinema, tasarım ve tasarımsal soru(n)lar hakkındaki muamma konularda öznel anılarını da katarak bir konuşma gerçekleştirecek.

[bookmark: _GoBack]30 Ocak, Cumartesi günü saat 17:00’da Studio X’te gerçekleşecek olan konuşmanın moderatörlüğünü Fol Sinema’nın kurucusu Burak Çevik üstlenecek.

Konuşma ücretsiz ve herkese açıktır.

Yer kısıtlı olduğu için kweekweek.com/fol adresi üzerinden rezervasyon gereklidir. 
