Fol Sunar: Çırağın Parlasın

Bu film seçkisi, buluntu malzemelere, üretimin evrimleşen yöntemlerine, emek biçimlerine ve gündelik hayatta dekorasyonun rolüne belirli bir ilgi tekamül ederken, bir yandan da soyut sinemanın biçimsel ilkelerini araştırıyor. Estetik pahanın hiyerarşisini ve yüksek ile alçak arasındaki gerilimi kışkırtan bu filmler, post-psychedelic bir atmosferdeki soyut canlandırmanın rolünü sorguluyor. 

[bookmark: _GoBack]Konserlerdeki ürün masaları, müzelerdeki hediyelik eşya dükkânlarıyla rastgelir. Marihuana malzemeleri satan dükkânlardaki, 70’lerin dalgalanan, rengârenk batık kıyafetleri ve bir milyoncuların hediye torbaları, diriltilmiş ölü sermaye ve sıradan gündelik nesnelerden fıkır fıkır piyesler türetir. (Bilinç sınırlarını aşan görsel deneyimlerden, optikal sihrin bilim setine kadar soyutlamanın spektrumunu kutlayan) Bu stroboskobik methiyeler, açık hava rock konserindeki bir sahne önü çarpışmasını, gökevi bir ışık performansnı ve sinemayı zorlamaktadır.

Deneysel sinemacı Jodie Mack’in işlerinden oluşan ve toplam 75 dakika sürecek olan ‘Çırağın Parlasın’ adlı bu özel gösterim, yılın en uzun günü olan 21 Haziran’da yönetmenin katılımıyla gerçekleştirilecektir.

Zaman: 21 Haziran, Salı / 18:00
Mekân: Aynalıgeçit / Meşrutiyet Cad. Avrupa Pasajı No: 8 Kat: 2 Galatasaray

Etkinlik ücretsiz ve herkese açıktır.
Yer sınırlı olduğu için folsinema.com adresinden yer ayrılmalıdır.
Etkinliğin görsel tasarımları Sarp Sözdinler tarafından gerçekleştirilmiştir.
Ayrıntılı bilgi ve sorularınız için info@folsinema.com adresine mail atabilirsiniz.
