Fol, kısa bir aranın ardından gösterimlerine 25 Şubat, Cumartesi günü Merlyn Solakhan'ın Tekerleme filmi ile devam ediyor!
[bookmark: _GoBack]1985 yılı. Türkiye'deki askeri darbeden beş yıl kadar sonra bir kadın, İstanbul sokaklarında dolaşıyor. Tekinsizlik insanları ve tüm şehri sarmış durumda, eksik olan bir şeyler var. Arkadaşlıklar, havadan sudan sohbetler, bıkkınlık, arayış, yitiş ve ardından bir umut adaya gidiş. Tüm bunlardan geriye kalan ne? Merlyn Solakhan'ın ilk filmi olan, başrollerini Mustafa Irgat ile Zümrüt Pekin'in paylaştığı Tekerleme, 1986 yılında Berlin Film Festivali'nde gösterilmiş, ardından da unutulmuş bir yapıt. Belli ki o dönem rağbet gören politik gerçekçi filmler karşısında bir kaba konulamamış, etiketlenip rafa kaldırılamamış. Oysa filme bugünden bakmak bize bambaşka anlamlar sunuyor.

Merlyn Solakhan'ın bu önemli filmi, tekerlemenin teklemeye dönüşümünü Türkiye sinemasında daha önce hiç karşımıza çıkmayan özgün bir estetikle sunuyor.

Tekerleme [Tongue Twister]
Yön: Merlyn Solakhan 72’ / 1984 / Türkçe & İngilizce Altyazılı

Merlyn Solakhan Kimdir?
Merlyn Solakhan (Merlin Ecer) 1955'te İstanbul'da doğdu. 1979 yılında Almanya'ya taşınana kadar İstanbul'da yaşadı. Berlin Film ve Televizyon Akademisi'nde eğitim gördü. Bu yıllarda, Igelbaum (1982), Şehir (1983), Uhrwald (1984) ve Tekerleme (1985) filmlerini çekti.

Zaman: 25 Şubat, Cumartesi / 18.00
Mekân: Aynalıgeçit / Meşrutiyet Cad. Avrupa Pasajı No: 8 Kat: 2 Galatasaray

Filmden önce Burak Çevik’in SALT Araştırma Fonu ile desteklenen ‘Merlyn Solakhan’ın Filmlerinin Türkiye Sinemasındaki Yeri’ başlıklı araştırmasının bir sunumu gerçekleşecektir. Sunum Türkçedir ve 30' sürmektedir. Sunum saat 18'de başlayacaktır.

Etkinlik ücretsiz ve herkese açıktır.
Yer sınırlı olduğu için folsinema.com adresinden yer ayrılmalıdır.
Etkinliğin görsel tasarımları Burak Birinci tarafından gerçekleştirilmiştir.
Ayrıntılı bilgi ve sorularınız için info@folsinema.com adresine mail atabilirsiniz.
Etkinliğin basın bültenine buradan ulaşabilirsiniz.
