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GÖLCÜK VİZYON 2023
Bilim ve teknoloji ekonomik ve toplumsal gelişmenin en önemli unsurlarından birisidir. Bilim ve teknoloji (B&T) politikaları ise bu gelişimin hızını ve yönünü etkilemenin bir aracıdır. Dünyada ekonomik ve sosyal anlamda gelişmiş ülkelerin tümü (ABD, Japonya, AB üyesi birçok ülke) uzun dönemli toplumsal, ekonomik ve siyasi hedefleri ile uyumlu bir bilim ve teknoloji vizyonu geliştirmişlerdir. 

Bu düşünceden yola çıkarak Kocaeli Üniversitesi de 30 yılı aşkın bilim ve teknoloji deneyimini, bulunduğu kente hatta bölgeye aktarmayı bir görev olarak görmektedir. Bu anlamda Kocaeli Üniversitesi bulunduğu kentle bütünleşmek adına, Gölcük Belediyesi ve Gölcük Kent Konseyi ile bir işbirliği içine girerek, Gölcük kentinin 2023 yılındaki vizyonunu şekillendirecek adımları atmayı amaçlamıştır.
Kentimizin geleceğinin şekillendirilmesinde Yerel Yönetimlerin, Merkezi Yönetimin Sivil Toplum Kuruluşlarının ve Üniversitenin önemli rolleri vardır. Gölcük ilçemizin 17 Ağustos Depremi sonrası yeniden yapılanma sürecinde Gölcük Vizyon 2023; "Cumhuriyetimizin 100. yılı olan 2023 yılında çağdaş kentsel gelişim perspektifi ve planlama anlayışına ulaşmak" olarak tanımlanmıştır.
Cumhuriyetimizin 100. yılında, Atatürk’ün işaret ettiği muasır medeniyet seviyesine ulaşma hedefi doğrultusunda, teknolojik gelişmeleri toplumsal ve ekonomik faydaya dönüştürme yeteneği kazanmış bir "refah toplumu" yaratmak ana temasını taşıyan Gölcük Vizyon 2023’de, sürekli değişen ve gelişen dünya koşullarında Gölcük‘ün yerinin tekrar tanımlanması ve gelecekteki Gölcük’ü şekillendirmek için yapılması planlanan projeler 4 ana başlık altında toplanmıştır:

•Kültür Sanat ve Sosyal Çalışmalar

 •Sağlık ve Turizm Çalışmaları

 •Tarım ve Hayvancılık Çalışmaları

 •İmar ve Şehircilik Çalışmaları
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Kültür Sanat ve Sosyal Çalışmalar

Gölcük Vizyon 2023 Kültür Sanat ve Sosyal Çalışmalar başlığı altında yapılmasına karar verilen projeler:

 •Uluslararası Zühtü Müridoğlu Ahşap Heykel Sempozyumu’nun yapılması.

 •Kültür envanteri hazırlanarak Kent aidiyeti, kültür çeşitliliği, kente ait her şey ( müzik, eşya, türkü vb) tespit edilerek Gölcük`ün kent Kimliğinin bulunması.
 •Gölcük için belirlenecek konu üzerinden bir sanal müze yapılıp internet sitesi üzerinden yayımlanması.

 •Kent konseyi ve sivil toplum kuruluşlarının desteklenmesi.

 •Yöresel festivallerimizin yaşatılması ve geliştirilmesi 
◦Değirmendere fındık festivali

 ◦İhsaniye elma festivali

 ◦Yazlık kadırga şenlikleri 

•Sportif etkinlikler düzenleyip halkımıza spor yapma alışlkanlığı kazandırarar her türlü amatör spor faaliyetlerine destek verilmesi

 •Rahvan at yarışları koşusu ◦Rahvan at yarışları Türkiye Koşusu

 ◦Rahvan at yarışları Değirmendere Koşusu

 ◦Rahvan at yarışları İhsaniye Koşusu

 •Halka yönelik kültürel, sanatsal ve sosyal etkinlikler düzenlemek ve önemli gün ve haftaları kutlamak

 •17 Ağustos Gölcük Depremi ◦Anma Programı
◦Eğitimler

 ◦Deprem Tanıtım Merkezi yapılmasına. 

•Konservatuar faaliyetlerinin geliştirilerek devam etmesi

 • Kadınlar için sosyal içerikli projeler oluşturulması

 •Gençlik merkezi

 • İşsizliğin çözümünde orta ölçekli atölyelerin özendirilmesi ve çevre sanayi kuruluşlarıyla var olan diyaloğun geliştirilmesi

 •Kazıklı Tarihi Kervan Saray Projesi

 •Ulusal ve Uluslar arası Gölcük fotoğraf yarışması


Sağlık ve Turizm Çalışmaları 

Gölcük Vizyon 2023 Sağlık ve Turizm Çalışmaları başlığı altında yapılmasına karar verilen projeler: 

•Tarihi Yazlık Ilıcası ile ilgili projeler

•Termal Turizm Merkezi ile ilgili projeler

•Saraylı Köyü ile ilgili genel bir çalışma 
•Kent sağlığı ve güvenliği için gerekli projeler üretilmesi 
•Ulusal ve uluslararası iş birliğinin sağlanması ve sürdürülmesi ile ilgili tanıtıcı faaliyet sisteminin kurulması.

Tarım ve Hayvancılık Çalışmaları 

Gölcük Vizyon 2023 Tarım ve Hayvancılık Çalışmaları başlığı altında yapılmasına karar verilen projeler: 

•Tarım ile ilgili projeler: Sivri Tepe Çavuş üzümü, Değirmendere Fındığı, İhsaniye Elması, Gölcük Armutu, Organik Tarım

•Hayvancılık ile ilgili projeler: Arıcılık ve Kestane Balı, Süt ve Süt ürünleri, Besicilik
İmar ve Şehircilik Çalışmaları 

Gölcük Vizyon 2023 İmar ve Şehircilik Çalışmaları başlığı altında yapılmasına karar verilen projeler:

 •Gölcük ilçesi mekansal geliştirme stratejilerinin belirlenmesi

 •Kentsel dönüşüm projesi

 ◦Çarpık yapılaşmış alanlarda Kentsel Dönüşüm

 ◦Toplu Konut uygulamaları

 ◦Cadde ve Bina cephe iyileştirmeleri 

•Değirmendere Yalı Mahallesi Kentsel Tasarım Çalışması

 •Tarihi Mekanların restorasyonlarını yapmak

 •Şehir içi trafikte yeni bir master plan

 •Özürlü vatandaşlarımızın yaşamlarını kolaylaştırıcı projeler


Vizyon 2023 Üst Kurulu 

	SEDAT YÜCEL 
	KENT KONSEYİ GENEL SEK. 

	NİHAT ABİŞ 
	GENEL KOORDİNATÖR 

	Prof.Dr. ARİF DEMİR 
	REKTÖR YARDIMCISI 

	DR. METİN ŞENTÜRK 
	KENT KONSEYİ BŞK. 

	İBRAHİM TEKTAŞ 
	BEL.BŞK.YRD. 


2011 YILINDA FAALİYETE GEÇİRİLEN PROJELER
· Gölcük Kent Kimliği ve Aidiyeti Projesi 

· Gölcük 1.Uluslararası Değirmendere Uygulamalı Seramik Sempozyumu 

· Gölcük 18. Uluslararası Değirmendere Zühtü Müridoğlu Ahşap Heykel Sempozyumu 

· Mekansal Geliştirme Stratejilerinin Belirlenmesi 

 


GÖLCÜK KENT KİMLİĞİ VE AİDİYETİ PROJESİ
“Gölcük Kent Kimliği ve Aidiyeti Projesi”, Gölcük Vizyon 2023’ün uygulamaya geçirilen ilk projesidir. Çalışma kent kimliğinin temel bileşenlerini oluşturan doğa, tarih, dizayn ve sosyal yapı dinamiklerini ortaya çıkarmayı hedefleyen bir araştırma projesidir. 

Gölcük Kent Kimliği ve Aidiyeti Projesi, adından anlaşılacağı gibi Gölcük kentinin kimlik elemanlarını oluşturan tarih, kültür ve doğa elemanlarını ortaya çıkarmayı ve koruma altına almayı planlayan bir anlayışla ele alınmıştır. 

Gölcük Kent Kimliği ve Aidiyeti Projesi, bölgeyi sosyal yapının da korunduğu “yaşayan bir tarih ve kültür merkezi” durumuna getirmeyi hedefleyen bu nedenle de bölgenin tarihsel ve kültürel mirasının dökümünü yapmayı hedefleyen bir projedir. Kısacası kenti, kültür kapsamında ele alan bir projedir. 

Gölcük Kent Kimliği ve Aidiyeti Projesi üniversite, yerel yönetim, sivil toplum kuruluşları, araştırmacılar ve kendisini Gölcük`e ait hisseden herkesin elbirliğiyle yürüttüğü geniş katılımlı bir projedir.


GÖLCÜK 1.ULUSLARARASI UYGULAMALI SERAMİK SEMPOZYUMU
I. Uluslararası Değirmendere Uygulamalı Seramik Sempozyumu, Kocaeli Üniversitesi Değirmendere Ali Özbay Meslek Yüksek Okulu, G.S.F.Seramik Bölümü ve Gölcük Belediyesi işbirliği ile 2011 yılında, Gölcük/Değirmendere gerçekleştirilmiştir.
Sempozyumun ana hedefi, akademisyen veya serbest çalışan seramik sanatçılarının kişisel teknik ve yorumlarını gözlemleyerek eğitim kalitesini geliştirmek, Kocaeli Üniversitesi’ni bilim ve sanat alanında gerçekleştireceği öncü çalışmalarla ülkemiz üniversiteleri arasında lider konuma getirmektir. 
Uluslararası Değirmendere Uygulamalı Seramik Sempozyumu kapsamında gerçekleştirilen eserler, Gölcük İlçesi sınırları içerisinde kurulması planlanan “Çağdaş Seramik Sanatları Müzesi” nde sergilenmek üzere Gölcük Belediyesine bağışlanmaktadır. 

I. Uluslararası Değirmendere Uygulamalı Seramik Sempozyumu’na Türkiye’den 19 yerli, Mısır, Meksika, Tayvan, Amerika ve Şili’den 8 yabancı seramik sanatçısı katılmıştır.
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GÖLCÜK 18. ULUSLAR ARASI DEĞİRMENDERE ZÜHTÜ MÜRİDOĞLU AHŞAP HEYKEL SEMPOZYUMU
Gölcük Vizyon 2023 projesi kapsamındaki sempozyum, 11-29 Temmuz 2011 tarihleri arasında gerçekleştirildi. Sempozyuma Türkiye’den 3, Finlandiya, İspanya ve Japonya’dan 1’er sanatçı olmak üzere toplam 6 heykel sanatçısı katılmıştır. Üretilen eserler Değirmendere Çınarlık Meydanında sergilenmektedir. 

Türk heykel tarihinin önemli ve nitelikli başlıca sempozyumlarından biri olan ve Değirmendere isminin sanat ve heykelle bütünleşmesini sağlayan sempozyum, sanatçı üretimlerinin birebir izlenebilirliği ile sanatseverlerin takdir ve beğenisine layık olmuştur.
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YAPILAN ESERLER
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MEKANSAL GELİŞTİRME STRATEJİLERİNİN BELİRLENMESİ
Bu kapsamda Gölcük bütününde gerçekleştirilen; açık-yeşil alan analizi, mülkiyet analizi, sosyal donatı alanları analizi, çalışma alanları analizi, doğal yapı analizi, çevresel ve görsel yapı analizi, konut analizi, tarihi gelişim, sosyo-ekonomik ve kültürel yapı analizi gibi halihazır haritalar üzerine işlenerek yapılan türlerin yanında; mekansal, ekonomik, doğal ve sosyo-kültürel alt başlıkları ile GZFT (güçlü yönler, zayıf yönler, fırsatlar ve tehditler) analizi gibi, bölgenin öne çıkan ve geride kalan yönlerini açık bir şekilde ortaya koyan analiz yöntemleri kullanılmıştır. 

Bu analizler sonucunda elde edilen bilgiler ışığında 5N-1K süreci olarak proje süreci içerisinde yer alan aşamaya geçilmiş ve Gölcük ilçesinin vizyonunu temsil edecek stratejiler belirlenmiştir. Bu bağlamda 18 strateji başlığı altında 84 alt proje belirlenmiştir. Bu projeler Gölcük Belediyesi ile paylaşılmış ve bunların içerisinden tespit edilen 25 önemli proje kentsel tasarım ölçeğinde detaylı olarak çalışılmak üzere belirlenmiştir. 
“Gölcük İlçesi İçin “Vizyon 2023” Kapsamında Mekânsal Gelişim Stratejilerinin Belirlenmesi” başlıklı bu proje kapsamında 25 projenin tespit edilmesi süreci projenin sonucu niteliğindedir. Bu projeler ile ilgili detaylı kentsel tasarım projelerinin yapılması etabı ikinci bir etap olarak bir başka proje “GÖLCÜK VİZYON 2023 KAPSAMINDAKİ STRATEJİK MEKANSAL PANLAMA ÇALIŞMALARININ KENTSEL TASARIM UYGULAMALARI” olarak önümüzdeki dönem devam edecektir. 

2012 YILINDA YAPILMASI PLANLANAN PROJELER
· Gölcük'teki Mimari Mirasın Envanteri, Sorunları ve Koruma Amaçlı Somut Öneriler 
· Gölcük Vizyon 2023 Kapsamındaki Stratejik Mekansal Planlama Çalışmalarının Kentsel Tasarım Araştırmaları 

· Kocaeli Gölcük İlçesi Tarımsal Potansiyelinin Ortaya Konması ve 2023 Vizyonunun Belirlenmesi
· Kocaeli Değirmendere Beldesinin Tarihi ve Kültürel Açıdan Önemli Olan Doğal ve Yapısal Elemanlarının Rekonstrüksiyonu ve Sürdürülebilirliği İçin Bir Model Önerisi
· Gölcük Kent Kimliği ve Aidiyet Projesi II.Dönem
· 2.Uluslararası Değirmendere Uygulamalı Seramik Sempozyumu - 2012 ( 2.UDUSS-2012 ) 
· Gölcük'te Sağlığın Geliştirilmesine Yönelik Halk Sağlığı Projesi 
· 19.Uluslararası Değirmendere Zühtü MÜRİDOĞLU Ahşap Heykel Sempozyumu
· Gölcük İhsaniye MYO Yapımı 
· İletişim Teknikleri
