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Gölcük Belediyesi 19. Uluslararası Değirmendere Zühtü Müridoğlu Ahşap Heykel Sempozyumu Sona Erdi

Gölcük Belediyesi, Kocaeli Üniversitesi ve Gölcük Kent Konseyi iş birliğiyle yürütülen  “Gölcük Vizyon 2023 Projesi’nde 19. Uluslararası Zühtü Müridoğlu Ahşap Heykel Sempozyumu 19 Temmuz’da sona erdi.

Gölcük kentinin sosyal yapısını,  doğa güzelliklerini,  tarihi mekânsal yapılarını aslına uygun olarak teknolojik gelişmelerle şekillendirecek “Gölcük Vizyon 2023 Projesi” kapsamında ‘19. Uluslararası Zühtü Müridoğlu Ahşap Heykel Sempozyumu’ kapanış töreni  Değirmendere Çınarlık Meydanı’nda yapıldı. Sempozyumun kapanış törenine Kocaeli Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Arif Demir, Gölcük Belediye Başkanı Mehmet Ellibeş, Gölcük Kent Konseyi Başkanı Dr. Metin Şentürk, Kocaeli Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Reşat Başar ile ahşap heykel sanatçıları ve çok sayıda vatandaş katıldı.
Halk oyunları gösterisiyle başlayan sempozyumun kapanış töreninde ilk sözü alan Gölcük Kent Konseyi Başkanı Dr. Metin Şentürk, “Gölcük tarihi, doğa güzellikleri, donanma, sanayi ve kültürel özellikleriyle her zaman önemli odak noktalardan biri oldu” dedi. Gölcük’ün önemli bir kimliğe ve eşsiz değerlere sahip olduğunu söyleyen Şentürk “Amacımız, Gölcük’e yeni değerler katarak Gölcüğü geleceğe aktarmak ve halkına daha güzel bir yaşam alanı oluşturmak. Gelecek kuşaklara daha güzel bir Gölcük bırakmak hedefiyle ortaya ‘Gölcük Vizyon 2023’ diye bir proje koyduk. Bu proje, ortak akılla çalışma kültürünün en güzel örneklerinden birisidir. Bunu, Ahşap Heykel Sempozyumu’nda açıkça görüyoruz. Gölcük’ün gelişmesi kültürel ve sanat temeli üzerine oturduğu sürece sağlam, kalıcı ve sürdürülebilir olacaktır.” şeklinde konuştu.
Ahşap Heykel Sempozyumunda Dr.Metin Şentürk’ten sonra konuşma yapan Gölcük Belediye Başkanı Mehmet Ellibeş “ Klasik belediye anlayışında yol su, imar gibi mutlaka yapılması gereken hizmetler vardır. Ama asıl olan bu hizmetler üzerine kültürel, sanatsal, sportif yeni bir takım şeyler katmaktır. Ahşap Heykel Sempozyumu ile 19 senedir her yıl yeni eserler ortaya çıkıyor” diye ifade etti.

Ellibeş: “Gölcük Vizyon 2023 Projesi ile ‘marka kent’ olmayı hedefliyoruz.”

Gölcük kentinin marka kent olması ve örnek bir şehir profilinin oluşması için birçok adım atıldığını söyleyen Gölcük Belediye Başkanı Mehmet Ellibeş, “ Başarılı bir takım çalışmalar yaptık. Bunun en güzel örneklerinden birisi Gölcük Vizyon 2023 Projesi’dir. Böyle bir projeye başlarken Kocaeli Üniversite’sinin kapısını çaldık. Üniversitenin tüm birimleri Gölcük Vizyon 2023 Projesi’nde iş birliği yaptılar.  Bu projeyle Gölcük’ün geleceği sosyal ve teknolojik gelişmeler doğrultusunda yeniden şekillenecek” diyerek konuşmasını sonlandırdı.

Gölcük ve Değirmendere halkının sanata ayrı bir önem verdiğini belirten Kocaeli Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Arif Demir ise “19. Uluslararası Zühtü Müridoğlu Ahşap Heykel Sempozyumu önemli bir kültür ve sanat faaliyetidir. Halkımız burada yapılan sanat eserlerini önemsiyor ve yöneticileri de bu eserlere değer veriyor. Kocaeli Üniversitesi 20. yılını kutlarken Gölcük Vizyon 2023 Projesi’nde yer alıyor. Güzel Sanatlar Fakültesi Ahşap Heykel Sempozyumu’na katılarak bu projeye destek verdi. Tüm bunlar gurur verici çalışmalar” diyerek konuşmasını sonlandırdı.

19. Uluslararası Zühtü Müridoğlu Ahşap Heykel Sempozyumu yerli ve yabancı sanatçıların yaptığı eserlerin gezilmesi ve akabinde kapanış kokteylinin gerçekleştirilmesiyle sona erdi.
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