Basın Bülteni

“GÖLGELER VE YANKILAR”
Görme ve İşitme Engelliler İçin Film Gösterimleri
İstanbul, Küçükçekmece Belediyesi tarafından “Gölgeler ve Yankılar” adı altında görme ve işitme engelliler için gerçekleştirilecek proje 2011 yılının Ekim ayından itibaren hayata geçirildi.
Boğaziçi Üniversitesi Görme Engelliler Teknoloji ve Eğitim Merkezi (GETEM) tarafından hazırlanan, 8 filmlik bir seçkiden oluşan ve Atonic Project tarafından organizasyonu gerçekleştirilen projede, her ay yeni bir film 2012 yılının Mayıs ayına kadar Küçükçekmece Belediyesi Kültür Merkezleri'nde görme ve işitme engelli izleyicilerle buluşacak. 

Proje kapsamında yapılacak olan “Eyyvah Eyvah 2” film gösterimi, 26 Kasım 2011, saat: 18:00'de Sefaköy Kültür ve Sanat Merkezi'nde gerçekleştirilecektir. Gösterimin ardından film ekibi ve 'Sesli Betimleme Derneği' ekibinin katılımıyla söyleşi düzenlenecektir.  

Proje kapsamında, son dönem Türk Sinemasının önemli örnekleri ve dünya klâsiklerinden daha önce gösterimleri gerçekleştirilen filmlerden bazıları ise şöyle: “Başka Dilde Aşk”, “İyi Kötü Çirkin”, “Kayıp Balık Nemo”, “Yahşi Batı”, “Kabadayı”, “Eyyvah Eyvah 2”, “Issız Adam” ve “Beyaz Melek”. 
Program:
Film Gösterimi: “Eyyvah Eyvah 2”

Tarih: 26 Kasım 2011

Saat: 18:00
Yer: Sefaköy Kültür ve Sanat Merkezi

