Belgesel Film “Gözmece”nin Galası Yapılıyor

Bugün Türkiye’de Diyarbakır, Adana, Mersin, Hatay, Mardin, Siirt, Şırnak, Van ve İzmir’de 13-17 yaş arası 800 civarı çocuk, Türkiye Cumhuriyeti’nin 80’li yıllarda imzaladığı BM Çocuk Hakları Sözleşmesi’ne aykırı olarak, 2006 yılında değişiklik yapılan Terörle Mücadele Kanunu sebebiyle ‘yetişkin’ koşullarında yargılanıyor. 

Çocuklardan bazıları ‘yetişkin’ koşullarında hapiste tutuluyor ve yine ‘yetişkin’ koşullarında 50 küsur yıla varan cezalara çarptırılıyor. Bu çocuklar pedagojik yardım alamıyor, eğitimlerine devam edemiyor ve bir bölümü yetişkinlerle aynı koğuşlarda kalıyor.

Bu hafta yine Silopi’de ‘Amarah Yürüyüşü’ sırasındaki şiddeti protesto gösterilerine katılan 15 ve 17 yaşındaki iki çocuk daha Cumhuriyet Savcılığı tarafından Terörle Mücadele Kanunu ile tutuklanarak cezaevine kondu. 

Seçim öncesi göz boyamak için yapılan tahliyeler durdu. Kaldı ki bu tahliyeler çocukların beraat etmesi, özgür kalması anlamına gelmiyor. Mahkemeler bu çocuklara TMK nedeniyle cezalar veriyor ve Yargıtay cezayı onayladığında (onaylamaması mümkün değil), çocuklar yeniden tutuklanarak hapsediliyor. 

Sadece bu hafta TMK nedeniyle ceza alan çocukların durumu şu şekilde:

Siirt’teki çocukların duruşmasından tahliye çıkmadı. 

Adana’da taş attığı iddia edilerek 14–16 yaşları arasında 4 çocuğa 3,5 ile 7 yıl arasında ceza verildi. 

Hatay’da örgüt propagandası yapmak iddiasıyla 14–17 yaşındaki iki çocuğa 3,5 ve 4,5 buçuk yıl ceza verildi. 

Yalnızca 2009 Ocak ayı içinde çeşitli şehirlerde duruşmaları yapılan 26 çocuğa TMK ile toplam 75 yıl ceza verildi. 

Maalesef kamuoyu büyük ölçüde durumun vahametinden haberdar değil. Bu nedenle doğrudan başına gelmemiş insanlar empati kurup sivil hassasiyet geliştiremiyor. Dolayısıyla acilen gösterilmesi gereken toplumsal reaksiyon gecikiyor. 

Çocuklar şu an genellikle doğuda ceza alıyor olabilir. Bu yarın aynı koşulların batıda da geçerli olmayacağı anlamına gelmez. Çocuk haklarını ihlal eden TMK uygulaması bugünkü haliyle devam ettikçe yarın aynı mağduriyeti bizim çocuklarımızın, kardeşlerimizin yaşamayacağı garantisini kimse veremez.

Bu memlekette hiç değilse çocukları ötekileştirmeyelim. Bu çocuklar ‘başkalarının çocukları’ rahatlığına düşmeden insan olmanın gereğini yerine getirelim. Doğu’da-Batı’da nerede olursa olsun çocuklar bizim. 

Bu çocuklar da bizim çocuklarımız gibi çocuk olarak yaşamayı hak ediyorlar.

Bu çocuklar da bizim çocuklarımız gibi çocuk olarak muamele görmeyi hak ediyorlar.

Doğudaki olaylara karıştığı iddia edilen çocuklarla ilgili çekilmiş mevcut tek film olan Gözmece belgesel filminin galasını yapıyoruz. Filmin yönetmeni Aydın Sevinç çektiği belgesel nedeniyle Türkiye’den İsviçre’ye iltica ettiğinden galaya bizzat katılamıyor. Aydın Sevinç Gala’da okunmak üzere yazdığı mektupla aramızda olacak, sesini duyuracak.
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Film gösterimi
İkram

GÖZMECE

(Filmin süresi 45 dk.)

Diyarbakırlı çocukların oyunlarından adını alan belgesel, 28 Mart 2006 tarihinde yaşanan olaylar ve sonrasını gerçek görüntülerle anlatıyor. Olayların içinde bulunan çocuklar ve yaşamını yitiren çocukların aileleri, arkadaşları ve kardeşleri yaşadıklarını, hissettiklerini gördükleri şekliyle anlatıyor.

Yıllardır orada yaşanan savaşa en acı, en keskin yanlarıyla maruz kaldıkları için psikolojik, toplum tarafından ötekileştirildikleri için sosyolojik, şiddetin ve işkencenin en ağırını yaşadıkları için fiziksel olarak etkilenen çocukları dinleyin. Çocukça bakıp çocukça dinleyip çocukları anlamak için; orada olan biteni bir de çocuklardan dinleyin.

Tarih: 10 Nisan 2009 Pazar

Saat: 16:30 
Yer: Renkahenk Sanatevi 
Adres: Olivia Sk. Olivia Han Kat: 2 Beyoğlu Tel; (212) 292 32 47-48
Genel irtibat: Melek Ulagay Taylan 0549 423 33 23 melektaylan@gmail.com 
Görsel için irtibat: Gülsüm Ekinci 0535 938 96 39 gulsumekinci@gmail.com 
Yönetmen için irtibat: Serkan Bayrak 0534 334 90 94 istanbulahali@gmail.com 
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