TMK MAĞDURU ÇOCUKLAR
için
“GÖZMECE”

Diyarbakır’ın çocukları konuşuyor…

(3 HAZİRAN ÇARŞAMBA – SAAT 16:00)
Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları olarak her duruşmaya bir destek etkinliği yapmaya devam ediyoruz. Bu üç açıdan önemli. 1: Bir nebze de olsa bölgelerdeki TMK Mağduru Çocuklar’a, ailelerine, hatta avukatlarına moral veriyor. 2: Konunun medyada gündemden düşmemesine katkıda bulunuyor. 3: Maalesef hala çok düşük olan konu hakkındaki toplumsal farkındalığı arttırıyor.

R. A. (16) , M.K. (18) ve S.P. (17) TCK 265 ve TMK 7/2 ‘den yargılanacaklar. Kendilerine yetişkinmiş gibi işlem yapan mevcut kanunlar katı. Bu işlemin aktörleri yargıçlar, savcıların inisiyatifleri ise onların daha kaç celse bu belirsizliğin tedirginliğini yaşayacakları ya da bir anda insan öldürenlerin üç-dört misli cezalara çarptırılıp çarptırılmayacaklarını belirleyecek.

3 Haziran günü Van’da yargılanacak üç çocuğa eş zamanlı destek etkinliği olarak Aydın Sevinç’in şimdilik bu çocuklarla çekilmiş tek belgesel olan “Gözmece”sini göstereceğiz. 

Bölgedeki çocuklar körebe oyununa “gözmece” diyorlar. Başbakan Erdoğan’ın “Çocuk da olsa kadın da olsa gereği yapılacaktır” sözleri eşliğinde eylemlerde polis kurşunuyla yaşamını yitiren çocuklardan, 7 yaşındaki Enes Ata’nın teyzesine giderken meraktan izlediği kalabalık arasında öldürülüşünü babası anlatıyor, çocuğunu kaybetmiş bir annenin, “ölene kadar bu işin peşini bırakmayacağım” çığlığı, babanın sesine ekleniyor. Ama sadece hüzün ve öfke yok “Gözmece”de…

Filmin finalinde yönetmen kurgusunu yaptığı bölümleri, filmde yer alan çocuklara seyrettiriyor ve onların yorumlarına bırakıyor: Çocuklardan biri yönetmeni “Bu görüntüler diğer çocukların psikolojisini bozabilir” diyerek ikaz ediyor, bir diğeri ise “Biz bunları burada her gün yaşıyoruz, bizim her gün psikolojimiz bozuluyor, onlar da ne yaşadıklarımızı görsünler” diye karşı çıkıyor ona.

Yönetmen Aydın Sevinç İsviçre’de olduğu için gösterime katılamıyor. Etkinlik için yazdığı mektubu oyuncu Deniz Atamtürk okuyacak.
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Amed’in küçük insanları onlar. Görülmeyen, sevilmeyen, ciddiye alınmayan küçük insanları Amed’in ve bu küçük insanların büyük, kocaman dünyalarını anlatan bir belgesel ‘Gözmece’…

Kimliğinde, dilinde net, bir o kadar da savaşa karşı direnen bu küçük insanların Amed küçelerindeki direnişlerini anlatan Gözmece’nin yönetmeni Aydın Sevinç, belgeselin ana konusunun Amed serhildanındaki çocuklar olduğunu belirtiyor. “Diyarbakır olaylarında çocuklar öldürüldü. Ben de İstanbul’da oturan sıradan bir insan gibi televizyondan izliyordum. ‘Gözmece’ belgesini çekmeye ise özellikle Tarım Bakanı Mehdi Eker’in, ‘O çocuklara beşer onar milyon verilerek satın alındılar, o çocuklara taş attırdılar, o çocuklar hiçbir şey bilmiyor’ şeklindeki sözlerinden sonra karar verdim. Çocukların yaşanan savaşa duyarsız olduklarını düşünmüyorum. Dikkatimi çekti, burjuva medyası Bakan Eker’in söylediklerini çok dile getirdi. Ben de bir de çocukların ağzından duyalım ne diyecekler diye Diyarbakır’a gittim. Olaylarda çocuklarını yitiren ailelerle, olaylara katılan çocuklarla konuştum. Sadece çocukların panaromasından hiçbir medyanın anlatmadığı farklı bir gerçekliğin olduğunu Diyarbakır çocuklarının sesiyle duyurmak istedim” diyor

Bugün Türkiye’de binlerce çocuk 1991’de çıkan ve 2006 senesinde yenilen Terörle Mücadele Kanunu sebebiyle sanki “yetişkin”lermiş gibi, o koşullarda gözaltına anlıyor, sorgulanıyor, yargılanıyor, hapsediliyorlar.

TMK Mağduru Çocuklar dediğimiz bu çocuklar, pedagojik destek alamıyor, öğrenimlerini bırakmak zorunda kalıyorlar.

Bu çocukların bazıları yetişkinlerle aynı koğuşlarda kalıyor, aileleriyle görüşleri engelleniyor, iki haftada bir verilmiş spor/oyun izinleri bile iptal ediliyor. Duruşmalara kelepçeli getirilip götürülüyor. 

Türkiye Birleşmiş Milletler Çocuk Hakları Sözleşmesi’ni 19 sene önce imzaladı. Ama yeni TMK’yle bunu yok sayıyor. Üstelik bu durum Anayasa’nın 90. maddesi’ne göre suç. 

Tüm dünyadaki gibi “suçlu çocuk yoktur”, “suça itilen çocuk vardır” tanımını kabul eden ve “ceza”nın çocuğa uygulanacak en son yaptırım olduğunu öngören Çocuk Koruma Kanunu da Türkiye’de mevcut. Ama yeni TMK, bu kanunu da yok sayıyor ve 12-19 yaş arası çocuklara çocuk değilmiş gibi işlem ve muamele yapıyor. Hele 15-18 yaş arası çocukların durumu çok vahim.

Çocuk koruma Kanunu doğrultusunda eğitilmiş polis, asker, savcı, gardiyan vb devlet memurlarının sayısı çok az olduğundan TMK Mağduru Çocuklar, gözaltına alınırken, gözaltında, sorguda, hapiste fiziki ve manevi işkenceye, kötü muameleye maruz kalıyor, hatta öldürülüyor.

1991’den bu yana polis ve asker şiddetiyle hayatını kaybeden çocuk sayısı 328. Aralarında henüz ismi konmamış bebekler de vardı.

TMK Magduru Çocuklar’a her gün yenileri ekleniyor. Adana, Batman, Hakkari, Hatay, İzmir, Mardin, Mersin, Siirt, Şırnak ve Van’da TMK Magduru Çocuklar’ın yargılandığını biliyorduk. Son günlerde bunlara Antalya, Bursa ve İstanbul da eklendi.

Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları, Türkiye’de, bugün binlerce çocuğun “yetişkin” şartlarında tutuklanıp, yargılanıp, cezalandırılmalarını fark edince bu hususta hassasiyet geliştirmiş ve vicdanları doğrultusunda bir araya gelmiş, ve gittikçe büyüyen bireylerden müteşekkil sivil bir platformdur.

Kurumsal bir kimliği yoktur ve olmaması tercih edilmiştir. Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları dahilindeki bireylerin, bir aradalığının yegane sebebi ve faaliyet mecrası TMK Mağduru Çocuklar ‘dır.

Bu bireylerin ırk, din, milliyet, sınıf, ideoloji vb hiçbir başka ortak paydaları yoktur. Ve tek tek hassasiyet geliştirdikleri hiçbir başka husus ortak faaliyet mecralarına girmez.

Keza Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları’ni meydana getiren bireylerin tek tek aidiyet bulduğu hiçbir kurumsal yapı, bu platformla bağlantılandırılamaz. Ve hiçbir çağırıcı birey Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları dahilindeki faaliyetlerinde kurumsal hüviyetini kullanamaz. 

Ebeveynlerinin ırkları, dinleri, milliyetleri, sınıfları, ideolojileri ne olursa olsun; kendi cinsiyetleri ne olursa olsun, çocuklar sadece ÇOCUK’tur.

Yeryüzündeki tüm çocukların çocuk gibi yaşamak, çocuk gibi muamele görmek haklarıdır. Hakları olmalıdır!

Herkesin çocuklar için yapabileceği bir şey vardır.
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YÖNETMENİN MEKTUBU
Merhaba Arkadaşlar,
Her şeyden önce benim için çok anlamı olan bir platformda inisiyatif alan, gerçeklerin açıklanması noktasında mücadele eden herkese sonsuz teşekkür ediyorum. 
Yedi-sekiz yaşlarındaydım, o meşhur Anadolu’dan Görünüm programının rutin bölümünü izlediğimde. Coğrafyamızda bu programın müziği olarak ünlenen Vangelis’in o parçası hala kulağımdadır. Zaten hiç çıkmadı ki…
Hakkâri’nin bir köyüydü sanırım, programın kameramanı ve sunucusu çocukların oyun oynadıkları alana yaklaşıyorlardı. Belli ki çok önemli soruları vardı. Üç-dört yaşlarında sarı saçlı, mavi gözlü bir çocuk, burnundaki sümükleri sile sile ağlamaya başlamıştı. Bir eliyle kazağını çekiştirirken diğeriyle yumru oluşturup gözyaşlarını siliyordu. Hıçkıra hıçkıra ağlıyordu. 
İlk önce anlamamıştım neden ağladığını. Sonra fark ettim ki o mavi gözlü kürt çocuğu panzerlerle silahlarla kuşatılan bir coğrafyanın çocuğuydu ve belki de hayatında ilk kez gördüğü kamerayı silah sanmıştı. İçim acımıştı. İşte bu olay yaşamımdaki kırılma noktalarından biriydi - ki ben çok kırılmıştım küçükken. 
Büyüdüğümde de çok şey değişmedi aslında. Şu an film gösteriminin yapıldığı mekândan dışarı çıktığınızda cadde ortasında elinde büyük silahlarla, çizgi kahramanlardan Power Rangers giyimli, gruplar halinde volta atan polisler göreceksiniz, her gün gördüğünüz ve öylesine kanıksadığınız bir manzara bu. İktidarlar her yerde korkusunu bir şekilde salıyor, insanların reflekslerini kırıyor. 
İşte iktidarın aygıtları bu korkuyu o coğrafyada çok daha fazla salıyor. Köylerinde, kırlarında, sokaklarında, parklarında oyun oynaması gerekenleri, zindanlarda gözmece oynamaya mahkûm ediyor. 
Bu belgeseli yaparken amacım Diyarbakır’da yaşayan çocukların yaşam gerçekliğini aktarmak, bu gerçekliklerin insanlarda duyarlılık duygusunu ve pratiğini arttırmak ve daha da önemlisi çocukların kendilerini ifade edebilecekleri bir zeminin kurgulanması noktasında dikkatleri çekmekti. Belgeseli çekmemin nedenlerinden biri de ana akım medyanın insanlara sunduğu yazılı ve görsel bilgi akışı dışında başka bir gerçekliğin olduğunu insanlara aktarmaktı. 
Filmi bitirdikten sonra, belgeselin öznesi olan çocuklara, filmin son halini izlettim ve belgeselle ilgili görüşlerini ve yorumlarını da filmin sonuna ekledim. Bunu yaparken de amaçladığım bir nebze de olsa belgeselin nesnelliğinin kanıtlanmasıydı. 
Gözmece’nin hem bölgedeki hem de Avrupa ve dünya festivallerinde gösterilmesi de benim için çok önemli. Bu filmi yaparken derdim az önce saydıklarımdı; bildiğim, gördüğüm, okuduğum, gün gibi aşikâr olan şeyleri insanlarla paylaşmaktı.
Belgeselde sosyolojik bir yöntem izlemeye çalıştım. Diyarbakır’da yaşayan çocukların sosyolojik(çocukların toplum dışın itilerek ötekileşme durumu ve toplum tarafından tehdit unsuru olarak görülmeye başlanması), psikolojik(çocukların aileleri, arkadaşları ve devletle olan ilişkilerinde şiddetin, işkencenin, baskının yeri ve bu çocuklarda oluşan ruh halinin belirlenmesi),fiziksel(ekonomik koşullarla, göçle ve de savaşla bağlantılı olarak çocukların fiziksel koşullarının incelenmesi) bir analizini yapmak. 
Çocukların maruz kaldıkları tahakküm ilşkilerini belirlemek ve bu çocukların toplum nezdinde sosyal bir vaka oluşlarının sorunsalını incelemekti hedefim. Fizibilite yaptım, farklı sosyo-kültürel, sosyo-ekonomik ve sosyo-psikolojik yapıdaki çocuklarla görüşmeler yaptım. Çocuklarla görüştüm; esrar içenden sporcusuna, eylemcisinden, eylemsizine, tiyatrocusundan, “cepçi”sine… Çünkü bunların hepsi "Amed" in çocukları.
Tabii ki birçok zorluğu vardı - ki bağımsız bir belgeselcinin o koşullarda elinde kamera dolaşmasının güçlüklerini anlatmama gerek yok sanırım. Herkesin yasadığını ben de yaşadım orda. Belgeseldeki teknik aksaklıkların bir nedeni de bundan kaynaklanıyor. 
Tarafsızım demiyorum, tarafsızlık diye bir şeyin olmadığını düşünüyorum. Yaşamaktan, oyun oynamaktan, özgürlükten, polissiz bir toplum isteyen çocukların tarafındayım her zaman. Ve biliyorum ki psikolojisi bozuk olanlar, taş atan çocuklar değil, onları savaşla büyütenlerdir. Köylerini yakan, amcalarını öldüren, eşeklerini yardım yataklıktan ötürü kursuna dizen, oyun oynama alanlarını panzerlerle, tanklarla işgal eden iktidarlardır. Çocukların psikolojilerinin bozuk olmalarından ziyade, bu sorunu yaratan sorunsalları irdelemek kanımca daha yararlı olacaktır. Bu sorunsalla da filmin içinde geçiyor çocuklar tarafından anlatılıyordu.
Bu mektubu şu an sizlerin karşınızdaymışım gibi yazıyorum. Gözmece’nin sizler tarafından izlenmesinden ve izletilmeye çalışılmasından mutluluk duyuyorum.
Her gösterim sonrası söylediğim bir cümle var: 
Bu çocuk belgeseli değildir, bu benim filmim de değildir, bu orada yasayan çocukların hayatıdır ve onların hayatlarına dair anlattıklarından daha güçlü söyleyecek hiçbir sözüm yok.
Birimiz bile özgür değilsek, hepimiz tutsağız...
Sevgilerimle,
Aydın Sevinç
