'Hayal Atölyemiz', Sinema Konferansları 

Yer ve Zaman

Başlangıç: 23 Aralık 2008 Salı, 11:00

Bitiş: 24 Aralık 2008 Çarşamba, 18:00

Yer: Kartaltepe Kültür Merkezi, ALTAN ERBULAK SAHNESİ

Cadde/Sokak:
İncirli cad. Sayfiye sok. No:2 

İletişim Bilgileri:

Telefon: 0535 8481682

E-posta: ertugrulaksan@hotmail.com

Açıklama

Hayalleri sinemada kesişen, film çekmek isteyen, oyunculuk yapmak isteyen, kısafilmler çeken ya da sadece kamera arkasındaki işleyişlere meraklı olanlar, kısaca sinemaya ilgi duyan herkes:

Sizi sektörün profesyonelleri ile buluşturan, onlardan konferanslar dinlemenizi, sorularınızı sormanızı sağlayan, 23-24 ARALIK'ta düzenlenecek ÜCRETSİZ bir etkinliğin duyurusudur bu.

-----

PROGRAM:


23 ARALIK 2008


11.00-11.15 FİLM GÖSTERİMİ
11.15-12.45 Ezel AKAY 'doğu ve batı hikayeleri'
13.00-14.30 Murat SEREZLİ 'oyuncu yönetmen ilişkisi,özel efekt'
14.45-15.15 Ufuk UNCU 'sinopsis ve treatmandan senaryoya'
15.15-16.15 Selcen ERGUN 'senaryo, karakter ve olay örgüsü'
16.30-18.00 Burak AKSAK 'kamera önü oyunculuk'

24 ARALIK 2008


11.00-11.15 FİLM GÖSTERİMİ
11.15-12.45 Nami ESATGİL 'sinema ve tiyatroda oyunculuk'
13.00-14.30 Biray DALKIRAN 'reklam, klip ve dizi yönetmenliği'
14.45-16.15 Selçuk AYDEMİR 'kurgucu yönetmen ve seti'
16.30-18.00 Bünyamin BAYANSAL 'sinema estetiği, psikolojiler'

Hayal Atölyemiz Konferansı

Konuşmacı Ekip

Ezel AKAY - Yapımcı/Yönetmen

Biray DALKIRAN - Yönetmen/Senarist

Murat SEREZLİ - Yönetmen/Oyuncu

Selcen ERGUN - Yönetmen/Senarist

Nami Ali ESATGİL - Oyuncu/Seslendirme Yönetmeni

Bünyamin BAYANSAL - Yönetmen/Senarist

Selçuk AYDEMİR - Yönetmen/Kurgucu

Burak AKSAK - Yönetmen/Oyuncu

Ufuk UNCU - Senarist

KONU İÇERİKLERİ

Ezel AKAY: "Doğu - Batı Hikayeleri Arasındaki Farklar ve Şimdi Nasıl Filmler Yapmalı?" konulu anlatısı ile geleceğin sinemacıları olan sizlerin, ortaya koyacağı eserlere ışık tutacak.  

Biray DALKIRAN: Türkiye’de sinema yapmak konusundaki düşüncelerini dile getirmenin yanı sıra reklam, klip, dizi sektörlerinin kadraj ve imkan farklılıklarını, yapım aşamalarını, kurallarını konu alacak.  

Murat SEREZLİ: Özgün yönetmenlik, temel oyunculuk, oyuncu-yönetmen ilişkisi konularına ek olarak  özel efekt ve görünmeyen efektle çağdaş sinema, dijital sanatlar başlıklarını irdeleyecek, ayrıca tüm bu konular üzerine soru-cevap interaktivitesi yapacak.  

Selcen ERGUN: Ana karakter ve olay örgüsü ilişkisi başta olmak üzere senaryo yapısının temel öğeleri incelenecek, uzun metrajlı film senaryosu ile kısa film senaryosunun farklılıkları üzerinde durulacaktır.

Nami Ali ESATGİL: Oyunculuğun genel yapısı ve kurallarını, sinema ve tiyatro oyunculuğunun farklarını, sinema oyunculuğunda diksiyonun önemini, seslendirme konusu üzerindeki püf noktaları ve çekilmiş görüntülere dublajın yapılış aşamalarını anlatacak.  

Bünyamin BAYANSAL: “Sinema Estetiği”nden söz ederek kamera kullanımı, açı belirlemedeki kurallar, ışık ve sesin psikolojik etkisi gibi birçok ana konuyu toparlayarak sizlere aktaracak.     

Selçuk AYDEMİR: Kurgunun genel işleyişini, kurallarını, bir filmin oluşumunda kurgu aşamasına göre mizansen ve dekupaj hazırlamanın inceliklerini, kendi filmini kurgulayan yönetmenin setteki durumunu, artıları ve eksileri ile sizlere sunacak.  

Burak AKSAK: Temel oyunculuk ilkelerinden bahsederken, oyuncu ve kameranın birlikteliğini, yönetmen ile oyuncunun ikili ilişkilerini, oyunculukta hareket, diksiyon, jest ve mimiklerin önemi, uygulanışı ve kurallarını kısaca Kamera Önü Oyunculuk dersini kısa sürelide olsa sizlere getirecek. 

Ufuk UNCU: Sinopsis ve tretmanın; senaryo, öncesi ile sonrası için önemini ele alırken, kurallarından, farklarından ve özelliklerinden söz edecek.

