Bağımsız Türkiye Sineması İzmir Buluşmaları Ocak 2016: “Nefesim Kesilene Kadar”

Hezarfen Film Galeri tarafından düzenlenen “Bağımsız Türkiye Sineması İzmir Buluşmaları” Konak Belediyesi’nin desteği ile devam ediyor.

Buluşmalarda, her gösterimi filmin yönetmen veya yapımcıları ile bir söyleşi izleyecektir. Gösterim ve söyleşiler, Türkan Saylan Kültür Merkezi’nde izleyicilere sunulacak, giriş ücretsiz olacaktır. 

Bu etkinlği planlarken hedeflediğimiz amaçlar arasında aşağıda belirttiklerimizi sayabiliriz: 

*Son yıllarda yurt içi ve yurt dışında başarılarıyla adından söz ettiren ancak dağıtım sorunları yaşayan filmleri ve filmlerin yaratıcılarını izleyiciyle buluşturmak.

*Günümüzün en popüler sanat dallarından, en yaygın iletişim ve eğlence araçlarından olan sinema aracılığıyla toplumun kültür sanat yaşamına önemli bir katkıda bulunularak, dikkat çekiciliği ve takip edilirliği yüksek bir etkinlik kazandırmak.

*Gösterimlerin ardından gerçekleştirilen söyleşilerle, izleyicinin ve filmin yaratıcılarına kendilerini ifade etme imkânı sağlamak ve bu şekilde Sinema Kültürünün izleyici ortamında gelişmesine katkıda bulunmak.

*Hezarfen Film Galeri’nin , İzmir’de bağımsız sinemayı tanıtmak, izleyicisi ile buluşturmak ve yaygınlaştırmak amacıyla başlattığı etkinliğin, İzmir’in diğer semtlerine taşınmasını sağlamak.

Saygılarımla.

Nesim Bencoya
[bookmark: _GoBack]HFGALERİ
www.hfgaleri.com 
Talatpaşa Bulvarı, Kaplan Apartmanı 10/8 Alsancak 35220 Izmir - Turkey.
Tel.+90 232 421 26 62 M.+90 532 508 33 19 nesim@hfgaleri.com
