BASIN BÜLTENİ

İFSAK’ta yeni dönemde yapılacak film analizi seminerlerinin konuğu Nuri Bilge Ceylan
İFSAK’ta Ali Şimşek’in eğitmenliğinde 1 Temmuz tarihinde başlayacak olan beş haftalık Film Analizi Semineri’ne Nuri Bilge Ceylan filmleri ile konuk oluyor. 
Sinema meraklılarına yönelik düzenli olarak Film Analizi Semineri serisi düzenleyen İFSAK, 1-29 Temmuz tarihleri arasında Ali Şimşek’in eğitmenliğinde yeni bir seminer daha organize ediyor. Beş hafta sürecek olan eğitimde, yönetmen Nuri Bilge Ceylan’ın filmleri mercek altına alınıyor. Her cuma saat 19.30’da İFSAK binasında yapılacak olan seminer serisi süresince katılımcılar Ceylan’ın filmlerini belli kavramlar çerçevesinde ele alarak çeşitli sorulara eğitmenleri eşliğinde yanıtlar bulmaya çalışıyor olacak.

Ali Şimşek’in eğitmenlik yapacağı seminer süresince “Auteur sinema nedir?” konusu başta olmak üzere pek çok teorik nokta detayları ile değerlendirilecek. Seminer kapsamında detaylandırılacak diğer konu başlıkları ise şöyle: “İlk Filmi Koza'dan Son Filmi Bir Zamanlar Anadolu'da Nuri Bilge Ceylan Sinemasına Derinlikli Bir Bakış”, “Kasaba ve Mayıs Sıkıntısı'nda Çocukluk, Taşra ve Melankoli”, “Uzak: Bir Şehre Gidememek!”, “90'lı Yıllar Türk Sinemasının Özellikleri”, “Mekan, Zaman ve Sinematografi”, “Taşraya Nasıl Bakmalı?”, “Küçük İnsanın Gerilimli Yolculuğu”, “Durgunluk ve Hikaye”, “Taşra Temsilleri ve Edebiyat”.
Seminerlere eğitmen olarak katılacak Ali Şimşek 1993 yılında Marmara Üniversitesi İ.İ.B.F’den mezun olduktan sonra başladığı İstanbul Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi Siyaset Bilimi ve İletişim Fakültesi Sinema Bölümü’ndeki yüksek lisans eğitimine halen devam ediyor. 10 yıldan uzun bir süre reklam ve medya sektöründe yazar, editör ve kreatif direktör olarak çalışan Şimşek 1999 yılından bu yana Bilgi Üniversitesi’ndeki Sosyoloji ve Kültürel İncelemeler bölümlerinde dersler veriyor. Şimşek ayrıca Marmara, ODTÜ, Boğaziçi, Bahçeşehir, Yıldız Teknik Üniversitelerinde düzenlenen çeşitli seminer ve konferanslarda da yer alıyor. Cumhuriyet, Marketing Türkiye, Varlık, Haftalık, Virgül, İstanbul, Yeni Film, Yeni Sinema, Modern Zamanlar, Pasaj, Evrensel Kültür ve Edebiyat Eleştiri gibi yayın organlarında yazılar yayımlayan Şimşek’in “Yeni Orta Sınıf” adı altında bir de kitabı bulunuyor.  
Ayrıntılı bilgi için:

İFSAK Tel: (0212) 292 42 01 / (0212) 292 18 07

www.ifsak.org.tr

1959’da kurulan İFSAK (İstanbul Fotoğraf ve Sinema Amatörleri Derneği), Türkiye’de fotoğraf ve sinemanın yaygınlaşması, fotoğraf ve sinema üretiminin artması, yeni fotoğraf ve sinema sanatçılarının yetişmesi, fotoğraf ve sinemanın gereken saygınlığı kazanması için çaba göstermektedir. Seminerler ve atölye çalışmaları, en önemli eğitim etkinlikleri arasında yer almaktadır. İFSAK, yerli ve yabancı fotoğraf sanatçılarının sergilerine evsahipliği yapmakta, her ay düzenli olarak fotoğraf ve sinema amatörlerinin yanı sıra kültür-sanat dünyasından tanınmış isimlerin katıldığı söyleşiler, seminerler, saydam/dijital fotoğraf gösterileri ve fotoğraf yarışmaları düzenlemektedir. İFSAK, Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu’nun kurucu üyesidir. 
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