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BASIN BÜLTENİ


                            


02 Ocak 2014
Hrant Dink Anısına Düzenlenen “Vicdan Filmleri” 16 Ocak’ta İFSAK’ta 
Vicdan Filmleri Uluslararası Kısa Film Projesi’nin 2013 dönemi sonuçları 16 Ocak 2014 tarihinde İFSAK’ta.
Kurulduğu günden beri Türkiye’de fotoğraf ve sinemanın yaygınlaşması, fotoğraf ve sinema üretiminin artması, yeni fotoğraf ve sinema sanatçılarının yetişmesi, fotoğraf ve sinemanın gereken saygınlığı kazanması için çaba gösteren İFSAK Hrant Dink Vakfı’nın Vicdan Filmleri Uluslararası Kısa Film Projesi’ne destek veriyor.

Hrant Dink Vakfı’nın Hrant Dink’in “Sağduyunun, vicdanın sesi suskunluğa mahkum edildi, şimdi o vicdan çıkış yolu arıyor” cümlesinden ilham alarak düzenlediği Vicdan Filmleri Uluslararası Kısa Film Projesi’nin 2013 dönemi sonuçları 16 Ocak 2014 tarihinde saat 19:30’da İFSAK’ta gösterilecek. 

10 Aralık Dünya İnsan Hakları Günü’nde sonuçlarını ilan edilen Vicdan Filmleri 2013’e Türkiye içi ve dışından, toplam 38 adet vicdan konulu kısa film katıldı. 

Vicdan Filmleri projesinin jüri üyeleri Ahmet Boyacıoğlu, Cem Mansur, Petros Markaris, Rakel Dink, Susanna Harutyunyan, Thomas Balkenhol ve Yeşim Ustaoğlu’nun oylamaları sonucunda ilk 21 film seçildi.

Jüri oylamaları sonucunda ilk 21 film aşağıdaki gibi belirlendi. 


Jürinin belirlediği ilk 21 film (puan sırasına göre)

01) HAKAN YAMAN (Yön: Fatih Pınar)
    TİK-TAK TAK-TİK... (Yön: Ufuk Erden)

02) LIFE WITH ALWAYS OPEN EYES (Yön: Eduard Mkhitaryan)

03) AHMET ATAKAN (Yön: Fatih Pınar)
    1 MAYIS /1 MAY (Yön: Hasan Kılıç)

04) SUN IN MY HAND (Yön: Aram)
    NEVMİD / THE DESPERATE (Yön: Suat Oktay Şenocak)
    GÖRMEK / TO SEE (Yön: Ufuk Erden)

05) KARANLIK VE KALABALIK (Yön: Tuna Tetik)
    DUYMAK/ TO HEAR (Yön: Ufuk Erden)

06) BURDAYIM BURDAYIM (Yön: Soner Sert)

07) AHMET’İN ALFABESİ (Yön: Raif Akın)
    SEVGİ KUŞUN KANADINDA / LOVE, ON A BIRD’S WING (Yön: Ufuk Erden)

08) KONUŞMA / TALK (Yön: Selçuk Özgül)

09) ENKAZ (Yön: Ahmet Çiftçi)
    KARANLIĞIN İÇİNDE / IN THE DARKNESS (Yön: Ramazan Kızılırmak)

10) ÖNCE SOLA SONRA SAĞA (Yön: Ümit Çakal)

11) LIFE (Yön: Uğur Günay Yavuz)

12) ONE LINE (Yön: Dimitris Argyriou)
      DISCONNECTED (Yön: Nail Pelivan)
      KÖR KAYALAR ÖLÜMCÜL HALKALAR (Yön: Tahir Bozkurt) 

İFSAK (İstanbul Fotoğraf ve Sinema Amatörleri Derneği)

Ülkemizde fotoğraf ve sinema sanatının öğrenilmesini, yaygınlaşmasını ve gelişmesini sağlamak; fotoğraf ve sinema alanında çalışanlar arasında yakınlaşma ve dayanışma oluşturmak, kişiliklerin ve becerilerin geliştirilebileceği kültür ve sanat ortamını hazırlamak; Türk kültür ve sanatını yurt dışında tanıtmaya çalışmak; diğer ülkelerdeki kültür ve sanat çalışmalarının yurt içinde tanınmasını, izlenmesini sağlamak; toplumsal konularda duyarlı davranarak fotoğraf ve sinema projeleri yapmak temel amaçlarını taşıyan ve kâr amacı gütmeyen bir sivil toplum kuruluşudur.

İFSAK kurulduğu günden beri Türkiye’de fotoğraf ve sinemanın yaygınlaşması, fotoğraf ve sinema üretiminin artması, yeni fotoğraf ve sinema sanatçılarının yetişmesi, fotoğraf ve sinemanın gereken saygınlığı kazanması için çaba göstermektedir. Fotoğraf ve sinema sanatına ilgi duyan, belirli bir temeli olmayan ya da bilgisini ilerletmek isteyenler için verdiği seminerler ve atölye çalışmaları en önemli eğitim amaçlı etkinlikleri arasında yer almaktadır. Bu seminerlerde, konularında uzmanlaşmış eğitmenler tarafından yılda yaklaşık 700 kişi ders almaktadır. İFSAK sergi salonu yerli ve yabancı fotoğraf sanatçılarının sergilerine evsahipliği yapmakta, her ay düzenli olarak fotoğraf ve sinema amatörlerinin yanısıra, kültür - sanat dünyasından tanınmış isimlerin katıldığı söyleşiler, seminerler, fotoğraf gösterileri, fotoğraf yarışmaları düzenlemektedir.

Basın Bülteni Bilgi için: 

Aysu Akıncı – İFSAK – aysu@ifsak.org.tr
Hrant Dink Vakfı - 0 212 2403361 -vicdanfilmleri@hrantdink.org 
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