İFSAK KISA FİLM ATÖLYESİ YENİ DÖNEM KAYITLARI BAŞLADI

İFSAK Kısa Film Atölyesi bir kısa film senaryosunun filme çekilmesiyle gerçekleştirilecektir.

Süre: 12 Hafta - 14:00 - 17:00
Eğitmen: Rıza KIRAÇ
Başlangıç Tarihi: 15 Kasım 2015
Bitiş Tarihi: 31 Ocak 2016

İFSAK'ın prodüksiyonuyla gerçekleşecek çalışmada ilk haftalarında başlayarak film yapım ve yönetim bilgisiyle birlikte görüntü yönetmenliğinden sanat yönetimine, ışık ve ses bilgisine dek bir filmi ortaya çıkma aşaması teorik ve uygulamalı olarak gerçekleştirilecektir.

- 12 hafta sürecek atölye çalışmasında ilk üç hafta senaryo belirlenip çekim senaryosu oluşturulacak. 

- Dördüncü haftadan sekizinci haftaya kadar, prodüksiyon, oyuncu seçimi, sanat grubu ve görüntü yönetimiyle ilgili çalışmalar gerçekleştirilecektir.

- Dokuzuncu ve onuncu hafta filmin çekimi tam gün çalışarak gerçekleştirilecektir.

- On birinci ve on iki hafta filmin kurgu, müzik ve ses eşlemeleri tamamlanacaktır.

Atölye sonunda katılımcılarla üretilen kısa filmin İFSAK'ta düzenlenecek sertifika töreni ile birlike gösterim gerçekleştirilecektir.

Atölye katılımcılarına Rıza Kıraç'ın Sinemanın ABC'si adlı kitap ücretsiz veriliecektir.

Atölyede kursiyer sayısı 10 kişiyle sınırlıdır. 

Eğitmen Rıza Kıraç:

Rıza Kıraç, 1970 yılında İstanbul'da doğdu. 9 Eylül ve Marmara Üniversitesi'nde lisans ve yüksek lisans eğitimini tamamladı. Belgesel, reklâm ve televizyon programlarında çalıştı. Kısa film ve belgeselleri ulusal ve uluslararası festivallerde gösterildi. Birçok gazete ve dergide sinema eleştirileri yayınladı. Sinemanın ABC'si, Sinemamızın Yüzüncü Yılında 100 Yönetmen ve Film İcabı adlı sinema kitaplarını yazdı. Aynı zamanda roman ve öykü yazarı Rıza Kıraç'ın yayınlanmış birçok yapıtı var. 

2010 yılında senaryosunu yazdığı "Küçük Günahlar" adlı uzun metraj filmin yapım ve yönetmenliğini gerçekleştirdi. 2014 yılında Erden Kıral'ın yönettiği "Gece" adlı filminin senaryosunu yazdı.
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