İFSAK Fotoğraf ve Sinema Dergisi Aboneliği

Değerli İFSAK Ailesi ve Sanatseverler,

[bookmark: _GoBack]İFSAK Fotoğraf ve Sinema Dergisi'ni Mart 2012'de tekrar yayımlamaya başlamış ve 8 sayısını daha çıkarmıştık.  Ancak piyasa koşulları, sponsor bulunamaması nedenleri ile 153. Sayıdan itibaren basımı beklemeye almıştık. 

İFSAK Fotoğraf ve Sinema Dergisi'nin yayınına, farklı içeriği ile fotoğraf ve sinema dünyasında önemli bir ihtiyacı karşılayan, her sayısında bir dosya konusunu inceleyen, konusunda uzman akademisyen ve fotoğrafçı-sinemacıların yazılarının yer aldığı, ilk çıktığı günden beri ilgi gören kuramsal bir dergi olma özelliği ile basımına siz değerli fotoğraf ve sinemaseverlerin katkısıyla devam etmeyi planlıyoruz.

Buradan hareketle abonelik sistemini başlatıyoruz.

Dergimizin baskı ve dağıtım maliyetlerini 1.000 aboneye ulaştığımızda karşılayabiliyoruz.
Üç ayda bir çıkan dergimizin yıllık abonelik ücreti 60 TL'dir.

Abone sayısı 1.000 kişiye ulaştığında, tasarımı hazır olan 153. Sayıdan itibaren basımını gerçekleştirerek abonelerimize gönderimde bulunmayı hedeflemekteyiz.

Dergimize abone olmak isteyenlerin, 31 Temmuz 2017 tarihine kadar IFSAK-Yapı Kredi Bankası TR11 0006 7010 0000 0082 2263 15 numaralı hesaba 60 TL yatırmaları ve dekontunu, iletisim@ifsak org tr adresine mail ile göndermeleri yeterli olacaktır.
(1000 aboneye ulaşılamaması durumunda, yatırılan abonelik bedelleri iade edilecektir.)

Aynı zamanda İFSAK Sekreteryadan da ödeme alınabilecektir.

Siz değerli sanatseverlerin konuya ilgi göstereceğini umuyoruz.

Saygılarımızla,

İFSAK Yayın Birimi
