Sevgili Ali Murat;

 

İsmail Güneş dostumuz için, öteden beri göstermiş olduğun gayret ve büyük bir vefa davranışı olarak 25. sayısını kutlama programını -hem de şahsi imkânlarınla- düzenliyor olman, gerçekten her türlü takdirin üzerinde. Tebrik ediyorum. 
İsmail Güneş, ısrarla kendini, doğru bildiği fikir ve estetik sancılara adamış, bunun her türlü faturasına, yokluğuna, çilesine katlanmış, bir Karadeniz delişmenliği içersinde söyleyeceklerini çekinmeden söylemiş, ama sanatının da hakkını vermiş ender sanat adamlarından biridir. Onu, ilk kısa film çalışmalarından beri tanıyan, yetişmesini gelişmesini, şahsi serüvenlerini olduğu kadar fikrî ve estetik serüvenlerini de elverdiği kadar yakından takip eden, hatta kimi zaman beraber çalışmış olan biri olarak gözlemlediğim en bariz vasfı, azmi, gayreti, heyecanı ve inandıkları doğrultusunda kavgadan çekinmeyen kişiliği olmuştur. Bugünkü neslin bu vasıflara çok ihtiyacı var. Her ne kadar kimi sert çıkışları dostlar arasında bazı kırılmalara ve küslüklere yol açmışsa da onun kendine mahsus delişmen ama saf, temiz, idealist yönünü görenler bunu sürdürmekte haksız olduklarını anlamışlardır. Gül bahçesi dikensiz olur mu? Olursa şüphe etmeli bence. Zira, o güller kurtarıcı iksiri taşıyor... Ve İsmail kardeşimiz o gülleri doldurmuş kucağına koşuyor... Bu koşuya seyirci kalmamak, katkıda bulunmamak, en azından alkışlamamak benim aklımın alabildiği bir tavır değil... 

 

Sevgili İsmail, seni Allah için seviyoruz... Çektiğin acıların, ekonomik sıkıntının farkındayız. Bunu herkesten çok benim en derin şekilde anlayabileceğimi bildiğini sanıyorum... Bu açıdan bakıldığında seninle aynı sosyal şartların ürünü ve aynı idealizmin bir parçası olarak, ekonomik açıdan benim de aynı sonuçları yaşadığımı görüyor ve gittikçe sekülerleşen, rengini kaybeden cemiyette umutsuzluğa düşecekken, o kutsal cevheri taşımaya memur, içi senin taşıdığın çiçeklerle dolu kimi sinemacı gençler görüyor ve umudumu tazeliyorum... Bil ki o gençler üzerinde, yani oluşacak yeni sinemacı kuşağında payın çok. 25. sanat yılını kutluyor ve içinde bulunduğun sıkıntılardan çıkman, yeni başarılara doğru koşunu sürdürmen için duacı olduğumu bilmeni istiyorum. 
Sevgili Ali Murat, senin bu gayretin de şüphesiz öncü bir tavır olarak tarihte yerini alacak. Bu güzel gün ve geceye katılamadığım için gerçekten çok üzgünüm. 24.- 25. ve 26. Aralık günleri İsviçre Zürih'te olmak durumundayım. 2,5 ay önce İsviçre İslam Toplumu Derneği’nin konferans ve jürilikle ilgili davetini kabul etmiştim. Benim için hazırlandılar. Gitmeme şansım yok. 

Bilvesile, her ikinize de tebriklerimi ve sevgilerimi iletiyor, katılanlara saygılarımı sunuyorum. 
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