Sn. HASAN EKMEN

ÜSKÜDAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BAŞKAN YARDIMCISI

ÜSKÜDAR-İSTANBUL

Sayın Ekmen,

Belediyenizin idarî sınırları içinde, sinema yazarları, gazeteciler ve sinema-TV sektörüne emek veren kıdemli sanatçılardan oluşan geniş kapsamlı bir kitlenin bütünüyle “vefâ”ya dayalı dostça bir işbirliğiyle, bu yıl Türk sinemasında yönetmen sıfatıyla 25’inci yılına ulaşan çok değerli bir sanatçıya, “millî sinema” akımının öncü isimleri arasında yer alan Sayın İSMAİL GÜNEŞ’e  ithaf edilecek bir “25’inci yıl kutlama töreni” düzenlemeyi arzuluyoruz.

Genel hatlarıyla planlamasını yaptığımız böylesi bir etkinlik için, Üsküdar ilçe sınırları içinde bulunan kültür merkezlerinden en uygunu “Üsküdar Gençlik Merkezi” olarak gözükmektedir. 

Düzenleyeceğimiz törenin temel esprisi, Sayın Güneş’in yönetmenlik mesleğindeki 25’inci yılını kutlamak üzerine kurulu olduğundan, etkinliğinden de bu takvim yılı tamamlanmadan gerçekleştirilmesi manevî bir değer ve önem arz etmektedir. 

Yaptığımız ön bir soruşturmada, Üsküdar Gençlik Merkezi’nin etkinlik programının 25 Aralık 2011 Pazar günü bütünüyle boş olduğunu öğrenmiş bulunmaktayız. 

Zatıâlinizin de yüksek himayeleri ve desteğiyle, anılan günde, saat 11.00-19.00 arası Sayın Güneş’in filmografisinden 4 önemli filmin sinemaseverlere ardı ardına gösterimi, 19.00-22.00 arası “Millî Sinema akımı içinde İsmail Güneş filmleri” konulu bir panel, nihayetinde de yine zatıâlinizin katılımıyla 21.00-22.00 arasında Sayın Güneş’e bu meslekte geçirdiği çeyrek yüzyıl ve bizlere armağan ettiği yapıtların karşılığında manevî bir ödül olarak bir hatıra plaketi sunmak arzusundayız.

Etkinliğe, kendilerini haberdar etmemizle birlikte, medyadan geniş çaplı bir yazar, editör ve muhabir grubu, yanı sıra sinema dünyasından da seçkin konuklar katılacaktır. 280 kişi kapasiteli Üsküdar Gençlik Merkezi’nin böyle bir vefâ töreni için hem teknik kalite, hem de koltuk kapasitesi itibarıyla yeterli olduğunu düşünmekteyiz. 
Makamınızdan, salonun söz konusu tarihte yapmayı düşündüğümüz bu etkinliğe ücretsiz tahsisini talep eden başvurumuzu işleme koyarak değerlendirmenizi rica eder, çalışmalarınızda başarılar dileriz. 
Saygılarımızla, 
ALİ MURAT GÜVEN

YENİ ŞAFAK GAZETESİ SİNEMA YAZARI

TERTİP KOMİTESİ BAŞKANI

BAYRAM ÖZ

GAZETECİ

