İSTANBUL BAROSU FOTOĞRAF VE SİNEMA KULÜBÜ
“Fotoğraf Günlükleri”

Karma Fotoğraf Sergisi

1-15 Haziran 2012

Basın Bülteni
İstanbul Barosu Yönetim Kurulu’nun desteği ve İstanbul Barosu Kültür ve Sanat Komisyonu bünyesinde “İstanbul Barosu Fotoğraf ve Sinema Kulübü” 9 Ekim 2011 tarihinde kuruldu. Sanat Yönetmenliğini Burhan Gün’ün üstlendiği kulüp bugüne kadar otuza yakın atölye çalışması ve ondan fazla saha çalışması gerçekleştirmiştir.
Kulüp, İstanbul Barosu üyesi avukatların fotoğraf ve sinema sanatına ilişkin bilgi ve becerilerinin arttırılmasını amaçlamaktadır. Bu çerçevede İstanbul Barosu üyesi avukatlara temel fotoğraf ve sinema eğitimi verilmiş, fotoğraf sanatının yaratıcı ve geliştirici dünyasından yararlanarak avukatların mesleki anlamda daha etkin olmalarını sağlanması ve kişiliklerinde olumlu değişimler yaratılmaya çalışılmıştır. Özelikle fotoğraf ve sinema atölyeleri yapılarak avukatların sanatsal yetkinliklerini arttırılması hedeflenmiştir. 
İlk dönem çalışmalarının sonucu olarak atölye çalışmaları çerçevesinde çekilen fotoğraflardan oluşan karma bir fotoğraf sergisi hazırlanmıştır. Sergi, 1 Haziran 2012’de İstanbul Barosu Kültür Merkezinde 15 Haziran 2012’ye kadar ilgililerin beğenisine sunulacaktır. 
Sergi gün içinde 18.00-20.30 saatleri arasında on beş gün boyunca açık kalacaktır. 
Yer

: İstanbul Barosu Kültür Merkezi

Adres

: Galip Dede Caddesi Balkon Çıkmazı/Tünel Beyoğlu İstanbul
İletişim
: 0 536 213 14 89
