İSTANBUL BİENALİ, GECEGEZENLER PROJESİYLE VİDEO SANATINI SOKAKLARA TAŞIYOR

10. Uluslararası İstanbul Bienali, Yapı Kredi Worldcard’ın özel proje sponsorluğunu üstlendiği ve Avrupa Komisyonu Türkiye Delegasyonu’nun büyük desteğiyle gerçekleştirilen “Gecegezenler” projesiyle güncel video sanatını İstanbul sokaklarına taşıyacak. Çin Devrimi sırasında halkın ürettiği sokak afişleri “Dazibao” kavramından ortaya çıkan “Gecegezenler”, 100’ün üzerinde video çalışmasından oluşuyor. 

Gecegezenler’in ilk gösterimi 6 Eylül Perşembe akşamı saat 20.30’da Unkapanı İMÇ’de yapılacak. Filmler İMÇ 5. Blok’la 6. Blok arasındaki duvarda gösterilecek. 

Küratör Hou Hanru’nun davet ettiği,  Övül Durmuşoğlu, Marcus Graf, Borga Kantürk, Pelin Uran ve Adnan Yıldız’dan oluşan genç bir küratör ekibi tarafından yapılan başvurular  arasından seçilen bu filmler, İstanbul Bienali’nin açık olduğu sekiz hafta boyunca, 25 akşam kentin 25 farklı noktasında, sergi mekânlarının kapanış saatinden sonra açık havada gösterilecek. “Gecegezenler”e katılım halka açık ve ücretsiz olacak.
Günümüz usta yönetmenlerinin gözdesi, çağdaş sinema ve bağımsız yapımların tercihi video formatı ile çekilmiş amatör çalışmaların yer aldığı Gecegezenler’in 6 Eylül Perşembe günü                saat 20.30’da İMÇ’de yapılacak ilk gösteriminde siz değerli sinema yazarlarımızı da aramızda görmekten büyük mutluluk duyacağız. 
Gecegezenler  / İlk Gösterim

6 Eylül Perşembe, saat 20.30

İMÇ (Unkapanı) – 5. ve 6.bloklar arasındaki duvar
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