TÜRK SİNEMASININ 101. YILI KUTLANDI

[bookmark: _GoBack]Türk Sinemasının ünlü çınarları Büyükşehir Belediyesi Kültür Dairesi Başkanı Abdurrahman Şen’in önderliğinde düzenlediği sinemamızın 101. yıl şenliğinde muhteşem bir gece geçirdiler.

101. Sinema şenliği programına İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Daire Başkanı Abdurrahman Şen, sanatçılar Türkan Şoray, Ediz Hun, Cüneyt Arkın, Filiz Akın, Selda Alkor, İzzet Günay, Selma Güneri, Yusuf Sezgin, İpek Acar, Emel Sayın, Işın Karaca, Hakan Peker, Burak Kut ve çok sayıda davetli katıldı.

Bu önemli gecede Türk filmlerinin fragmanları gösterildi ve unutulmaz şarkılar Metin Özülkü orkestrası eşliğinde seslendirildi. Sinemalardaki film şarkılarından sonra oyuncular sahneye gelerek izleyicilerle duygularını paylaştı. Sahneye çıkan Bengü, 'Kıskanırım Seni Ben' şarkısını seslendirdi. Işın Karaca'nın Ediz Hun ile birlikte yaptığı düet izleyicilerden büyük beğeni aldı. Selda Alkor ise Hakan Peker ile düet yaptı. Gecede İpek Acar, Işın Karaca, Hakan Peker ve Burak Kut da orkestra eşliğinde nostaljik Türk Sanat Müziği şarkıları seslendirdi.

Beraber oynadıkları filmden bir replik gösterildikten sonra Filiz Akın ile Cüneyt Arkın sahneye çıktı. Sahneye gelen ikili eski günleri anımsayarak birbirlerine sarıldı ve duygu dolu anlar yaşadı. Gecede emeği geçenlere teşekkür eden Cüneyt Arkın, “Biz sinemaya geldiğimizde Türkiye’nin nüfusu 30 milyon vardı. Star Wars filmi gerici bir filmdir. Biz Dünyayı Kurtaran Adam filmini yaptık ama patronu batırdık. O günlerden bu günlere bizi yalnız bırakmadığını için sizlere çok teşekkür ederim. Türk halkı çok büyük ve vefalıdır.” dedi.

Filiz Akın ise, “Bugünlerde Star Wars filmi çok gündemde ama ben daha önemlisi ile birlikteyim. Dünyayı Kurtaran Adam’la birlikteyim.” dedi. Sahneye Selma Güneri ile çıkan Yusuf Sezgin, İstanbul Büyükşehir Belediyesi Başkanı Kadir Topbaş’a ve Abdurrahman Şen’e düzenledikleri gece için teşekkür etti. 

Muhteşem gece Emel Sayın’ın konseriyle birlikte bütün sanatçılara sahnede çiçek sunumuyla beraber geç saatlere kadar sürdü.
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