Istanbul Express Istanbul’a Ulaştı!
Atölye Filmlerinin Gala Gösterimi 15 Ekim’de!
21 genç sinemacı, 21 günlük Avrupa yolculuğunu tamamladı ve Avrupa 2010 Kültür Başkenti Istanbul’a ulaştı. Nisi Masa’nın şu ana kadarki en büyük atölye çalışması olan Istanbul Express’in 3 rotası vardı ve bu rota 18 farklı ülkedeki 24 farklı şehri geçti: 
· Tallinn / Helsinki / Turku / Stockholm / Berlin / Prague / Bratislava / Bucharest / Istanbul

· San Sebastián / Paris / Brussels / Amsterdam / Essen / Vienna / Budapest / Sofia / Istanbul

· Turin / Ljubljana / Zagreb / Pécs / Belgrade / Skopje / Thessaloniki / Istanbul

Ödüllü belgesel yönetmenleri olan eğitmenleri Atanas Georgiev (Cash & Marry, Macedonia), Boris Mitić (Goodbye, How Are You?, Serbia) and Antoine Cattin (The Mother, Switzerland) eşliğinde,gezici film ekipleri bir çok sınır geçerek ve birinci elden deneyimleyerek Avrupa’da çokdillilik üzerine belgeseller ürettiler. 
Kent Dialogu, Göç, Azınlık Dilleri, Çokdilli Aşk, Avrupa’daki Türk topluluklar temaları çerçevesinde üretilen 15 kısa belgesel, 15 Ekim akşamı İstanbul’da Fransız Kültür Merkezi’nde gala gösterimini gerçekleştirecek.

15 Ekim Gala Gösterimi

Fransız Kültür Merkezi’nde saat 17.30’da başlayacak kokteylin ardından saat 18.00’de gerçekleştirilecek gösterime herkesi bekliyoruz.
Istanbul Express  Maceralarını katılımcılardan  dinlemek için: 

www.nisimasa.com/istanbulexpress  
Projenin Devamı:
Istanbul’da gerçekleşecek kapanış etkinlikleri, üretilen filmlerin için yeni bir yolculuğun başlangıcı olacak. Filmler, bir çok uluslararası film festivalinde ve özel Nisi Masa etkinliklerinde gösterilecek.

Proje Ortaklarımıza Teşekkür Ederiz!
Ankara Sinema Derneği, San Sebastian Uluslararası Film Festivali, Binger Filmlab (Amsterdam), Holland Doc, İstanbul Fransız Kültür Enstitüsü, Sarajevo Talent Campus, La Maison de l’Europe (Paris), Sarajevo Film Festivali, Tallinn Türkiye Büyükelçiliği, Helsinki Türkiye Büyükelçiliği.

Istanbul Express: Avrupa’da Çokdilliliği Keşfetmek Projesi,

Avrupa Birliği’nin “ Civil Society Dialogue – Istanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti” Programı tarafından desteklenmektedir.
Ayrıntılı bilgi için: nesrag@gmail.com
0 507 299 23 93
