Bollywood
Aşk ve Müzik Günleri
İstanbul Modern Sinema’da!
İstanbul Modern’de 9-21 Şubat tarihleri arasında

aşk, müzik ve dans filmleri gösterimde

Petrol Ofisi’nin katkılarıyla
İstanbul Modern Sinema, Şubat ayında Hindistan’ın popüler film kültürü Bollywood’a yönelik bir kutlama gerçekleştiriyor: “Bollywood Günleri: Aşk ve Müzik”. Yıllardır varlığını sürdüren ve milyarlarca izleyiciye ulaşan Bollywood’dan seçilen bu aşk, müzik ve dans filmleri, 1950’lerden günümüze uzanan ve film yapımındaki inanılmaz değişimleri örnekleyen bir dizi filmden oluşuyor. Sevgililer Günü’ne denk gelen ve 10 filmden oluşan bu kapsamlı program, aşkın, müziğin ve duyguların önemini vurguluyor. 
İstanbul Modern Sinema’nın Petrol Ofisi’nin katkılarıyla ve İstanbul Hindistan Başkonsolosluğu’nun desteğiyle gerçekleştirdiği Hint Filmleri Programı kapsamında, Raj Kapoor, Guru Dutt ve Amitabh Bachchan gibi büyük Bollywood oyuncuları ve yönetmenleri seçkin filmlerle selamlanıyor. İstanbul Modern Sinema ayrıca program kitapçığında “Bir Aşığın Bollywood Sözlüğü”nü sunuyor sinemaseverlere. 9-21 Şubat tarihleri arasında gerçekleşecek programda; Sangay Leela Bhahsali’nin, Aishwarya Rai’nin de rol aldığı en pahalı Bollywood yapımı Devdas, John Mathew Matthan’ın 1999 yapımı sınır ötesi terörizmi konu edinen aksiyon filmi Sarforosh, 2002 yapımı Ram Gopay Varma’nın Mumbai yeraltı dünyasını yansıtan Mafya’nın yanı sıra Bollywood’un unutulmaz ve efsanevi isimlerinden Raj Kapoor’un üç filmi, çeşitli melodramlarla, Hindistan’ın en duygulu yüklü filmlerini yaratan ünlü oyuncu Guru Dutt’un iki filmi, yine Bollywood’un en sevilen, karizmatik sanatçılarından Amitabh Bachchan’ın kariyerinin ilk zamanlarındaki filmler Hintçe, Türkçe altyazılı olarak gösterime sunulacak.
Filmlerin Hinduca çekildiği ve merkezi Mumbai’de bulunan bu sinema endüstrisi, 20. yüzyıl başında kuruldu. Genel olarak, bu tür sinemacılığın en önde gelen iki öğesi olan danslara ve şarkılara dayalı olan Bollywood, büyüleyici aşk öykülerini âşıkların ve ailelerin hikâyeleri çevresinde geliştirirken, aynı zamanda Hint kültürünün köklü bir geçmişe dayanan zengin mitolojik değerlerini ustalıkla araştırır. 
BOLLYWOOD YENİ FİLMLER 
DEVDAS


Sharat Chandra Chattopadhyay’ın bir öyküsünden yola çıkarak Sanjay Leela Bhansali’nin yönettiği Devdas, gösterime girdiği 2002 yılında, o zamana dek yapılmış en pahalı Bollywood filmiydi. Duygusal Paro rolünde Aishwarya Rai'nin, dansçı Chandramukhi olarak Madhuri Dixit’in gösterdiği performans büyük beğeni kazanmıştı. Shah Rukh Khan'ın duygusal ama isyankâr ayyaş Devdas rolü ise, çoğunlukla, sanatçının gelmiş geçmiş en iyi performanslarından biri olarak değerlendiriliyor. 
SARFAROSH

John Mathew Matthan’ın yönettiği Sarfarosh hem aldığı eleştiriler açısından hem de ticari açıdan başarılı bir Bollywood aksiyon filmi. Kargil çatışması sırasında, Hindistan ile Pakistan arasındaki gerilimin yüksek olduğu bir dönemde gösterime sunulan 1999 yapımı 182 dakikalık film, Hintli bir polis memurunun sınır ötesi terörizmi durdurma mücadelesini anlatıyor. Ajay Rathore (Aamir Khan) ve Seema (Sonali Bendre) iki üniversiteli sevgilidir; Ajay’ın ailesi teröristlerin hedefi haline gelince, ilişkileri rayından çıkar. Ajay’ın ağabeyi öldürülür, babası ağır yaralanır. Delikanlının flört etmeye zamanı yoktur artık, aile reisi olmuştur, tıp eğitimini yarım bırakır ve bütün gayretini terörizmle mücadeleye verir. 
MAFYA  
Mafya, Mumbai yeraltı dünyasını gözler önüne seren kurmaca bir anlatı. Eleştirmenlerce beğeniyle karşılanan 2002 yapımı 155 dakikalık film, Ram Gopal Varma’nın en iyi ve en olgun çalışması olarak değerlendiriliyor. Filmin konusu, Dawood Ibrahim tarafından yönetildiği bilinen Hint mafya örgütü D-Company’ye dayanıyor. Bir mafya çetesinin yönetilmesinin ardındaki ekonomik durumların altını çizen film, günün birinde “büyük bir vurgun yapmak” amacıyla suç dünyasına katılan Chandu (Vivek Oberoi) adındaki genç bir adamın etrafında gelişiyor.
RAJ KAPOOR: BİR EFSANE  (1924 -1988)
Gerçekleştirdikleriyle Hindistan’ın en ünlü kişilerinden ve Bollywood’un unutulmaz ve efsanevi isimlerinden biri olan oyuncu, yönetmen ve yapımcı Raj Kapoor,  Bollywood Günleri: Aşk ve Müzik programında üç filmi ile anılıyor.
GANJ NEHRİNİN AKTIĞI BU ÜLKEDE

Silahlı soygun çetesine katılan bir kıza duyulan aşkın öyküsünü aktaran 1960 yapımı Ganj Nehrinin Aktığı Bu Ülkede, gösterime girdiği dönemde çok büyük bir gişe hâsılatı yapmış, yönetmen Radhu Karmakar’ın kendine duyduğu inancı tazelemesini sağlamıştır. Gandhi’ye özgü çağrışımlar içeren Jis Desh Men Ganga Behti Hai adındaki bu güzel alegori, Raj Kapoor’un Awara (Avare) ile başlayıp Shree 420 ve Jagte Raho ile pekiştirdiği “küçük adam” imajını pekiştirir.
BOBBY
Raj Kapoor’un yönettiği, 1968 yapımı popüler bir Bollywood filmi olan Bobby, farklı toplumsal sınıflara ait Bombaylı iki yeniyetme arasındaki aşkın öyküsü. Zengin bir işadamının oğlu olan Raj Nath (Rishi Kapoor) ile yoksul bir Hıristiyan balıkçının kızı olan Bobby Braganza (Dimple Kapadia) ilişkilerini onaylamayan aileleriyle mücadele etmek zorundadırlar. Bobby aynı zamanda, 16 yaşındaki Dimple Kapadia’nın beyazperdeye adım attığı, Raj Kapoor’un oğlu Rishi Kapoor’unsa ilk kez başrol oynadığı film olma özelliğini taşıyor.
ULU AŞK 
Raj Kapoor’un olağandışı bir aşk hikâyesinin anlattığı, 1978 yapımı, 172 dakikalık Ulu Aşk / Satyam Shivam Sundaram (Gerçek, Tanrısal, Güzellik) filmi, şimdiye dek Bollywood’da en çok olay yaratan filmlerden biridir. Film, yüzü biçimsiz bir kadının kendini beğenmiş bir adama, güzelliğin yalnızca yüzeysel olmadığını anlatışını konu alan, dokunaklı bir aşk hikâyesi.  
GURU DUTT  (1925 -1964)
Çeşitli melodramlara imza atarak Hindistan’ın en duygulu yüklü filmlerini yaratan Guru Dutt (1925-1964) toplumsal konuları işlediği filmlerinde, aynı zamanda ilginç kadın karakterlere de odaklanmış ve ülkenin tarihsel doğasındaki çelişkileri keşfederek, Bollywood sinemasında önemli bir yer edinir.
DOLUNAY 

Guru Dutt’un aşka coşku dolu bir övgü niteliğindeki ve en kalıcı filmlerinden biri olan 1960 yapımı, 150 dakikalık Chaudhvin Ka Chand, Waheeda Rehman’ın en güzel dönemini yansıtan nefis görüntüler bırakmıştır geride.

SAHİP, SAHİBE VE UŞAK 

Hint sinemasının en anılmaya değer filmlerinden biri olan 1962 yapımı film, çoktan yok olup gitmiş bir çağın unutulmaz ve nostaljik görüntülerini içeriyor. Zemindar’ların (büyük toprak sahipleri) ve muhteşem malikânelerin, baiji’lerin (dans edip şarkı söyleyen kibar fahişeler) ve evlere kısılıp kalmış kadınların dönemini anlatıyor. Bir Banglia klasiğinden yeniden uyarlanan film, Guru Dutt’un olağanüstü sinemasal mirasını oluşturan filmlerin ayrılmaz bir parçası. Filmdeki şarkılar, neredeyse yarım yüzyıl geçmesine karşın bugün bile hâlâ sık sık duyulabilir. 

AMITABH BACHCHAN (1942 )
Çok çeşitli filmlerde rol alan ve son zamanlarda birçok ödüle layık görülen karizmatik oyuncu Amitabh Bachcnan, Bollywood’un vazgeçilmez ve en sevilen sanatçılarından biridir. Bollywood Günleri: Aşk ve Müzik, film kariyerine 1969’da Saat Hindustani filmi ile başlayan Bachchan’ın 1970’lerdeki filmlerine yer veriyor.
DUVAR 

Yash Chopra’nın yönettiği 1975 yapımı Bachchan’ın en sevdiği film olan Duvar, oyuncunun en iyi ve en kuvvetli filmlerinden biridir. Bir ailenin parçalanışını çok iyi işleyen film, mükemmel bir cinayet dramasıdır. 160 dakikalık dev yapım, Zincir ile birlikte Bachchan fenomeninin başladığının habercisidir.
UMUTSUZ 
Prakash Mehra’nın yönettiği 1978 yapımı 189 dakikalık Umutsuz’da çok küçük yaşta annesiz babasız kalan ve tacize uğrayan bir oğlan çocuğu, gece gündüz köle gibi çalışıp ekmek parası kazanmaya uğraşırken hayatın haşin yüzünü tanır. Fatima adındaki bir Müslüman kadın evlat edinip ve Sikander adını verir. Sikander büyümüştür kaçak malları polise teslim ederek ve bunun karşılığında cömertçe verilen ödülleri alarak bir servet elde etmiştir. Ne var ki hayatındaki zorluklar bir türlü yakasını bırakmaz. 
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