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BOLLYWOOD GÜNLERİ: AŞK VE MÜZİK
DAYS OF BOLLYWOOD: LOVE AND MUSIC
Bollywood Günleri: Aşk ve Müzik Hindistan’ın en popüler film kültürü olan Bollywood’a yönelik bir kutlama. Merkezi Mumbai’de bulunan ve filmlerin Hinduca çekildiği bu sinema endüstrisi, 20. yüzyıl başında kuruldu. Genel olarak, bu tür sinemacılığın en önde gelen iki öğesi olan danslara ve şarkılara dayalı olan Bollywood, hem büyüleyici aşk öyküleri, âşıkların ve ailelerin hikâyeleri çevresinde gelişir, hem de Hint kültürünün köklü bir geçmişe dayanan zengin mitolojik değerlerini ustalıkla araştırır. İstanbul Modern Sinema, on yıllar boyunca varlığını sürdüren bu aşk, müzik ve dans filmlerini, 1950’lerden günümüze uzanan ve film yapımındaki inanılmaz değişimleri örnekleyen bir dizi Bollywood filmini seçerek gözler önüne seriyor. Sevgililer Günü’ne denk gelen ve 10 filmden oluşan bu yüklü program, aşkın, müziğin ve duyguların önemini vurguluyor. Program kapsamında, Raj Kapoor, Guru Dutt ve Amitabh Bachchan gibi büyük Bollywood oyuncuları ve yönetmenleri birçok seçkin filmle selamlanıyor.

Days of Bollywood: Love and Music celebrates the most popular film culture from India: Bollywood. Based in Mumbai, the Hindi language film industry was established at the beginning of the 20th century. Song and dance, being the most prominent two features of this kind of filmmaking, Bollywood also revolves around fascinating stories of love, of lovers and families as well as exploring diligently the mythological values of the long and rich history of Indian culture. As the love stories, the music and dancing endure and everlasting from decade to decade, Istanbul Modern Cinema will be delving into a range of Bollywood films from the 1950s to the most recent years, illustrating incredible variations in filmmaking. This exuberant film program of ten films also coincides with St. Valentine’s Day, cherishing the importance of love, music and expression. Among the program great Bollywood actors and directors such as Raj Kapoor, Guru Dutt and Amitabch Bachnan are saluted with their distinct and numerous films.

İstanbul Modern Sinemi Hint Film Programı, İstanbul Hindistan Başkonsolosluğu’nun katkılarıyla gerçekleştirilmiştir.  

İstanbul Modern Cinema’s Indian Film Program has been in collaboration with Istanbul’s Consulate General of India.
BOLLYWOOD: YENİ / RECENT

DEVDAS


Sharat Chandra Chattopadhyay’ın bir öyküsünden hareket eden Devdas, dönemin, müsrifliğe varan bir bütçeyle çekilen en pahalı Bollywood filmiydi. Gösterime girdiği 2002 yılında, o zamana dek yapılmış en pahalı Bollywood filmiydi. Aishwarya Rai'nin duygusal Paro rolünde, Madhuri Dixit’in ise dansçı Chandramukhi rolünde sergilediği performans büyük beğeni kazanmıştı. Shah Rukh Khan'ın duygusal ama isyankâr ayyaş Devdas rolü, çoğunlukla, sanatçının gelmiş geçmiş en iyi performanslarından biri olarak değerlendirilmektedir. 

Devdas based on the Sharat Chandra Chattopadhyay novella, was the most expensive Bollywood movie of the time, made with a lavish budget. When it was released in 2002, it was the most expensive Bollywood film ever produced. Aishwarya Rai's performance as the sensitive Paro, and Madhuri Dixit's as the dancer Chandramukhi were highly appreciated. Shah Rukh Khan's performance as the sensitive yet rebellious alcoholic Devdas is often considered one of his best performances yet. 

Yönetmen / Director:  Sanjay Leela Bhansali
Oyuncular / Cast: Shah Rukh Khan, Madhuri Dixit, Aishwarya Rai, Jackie Shroff
Hindistan / India, 2002 

35 mm, Renkli / Color, 170’

Hintçe; Türkçe altyazılı /  Hindi; Turkish subtitles
SARFAROSH

Sarfarosh hem aldığı eleştiriler açısından hem de ticari açıdan başarılı bir Bollywood aksiyon filmi. Kargil çatışması sırasında, Hindistan ile Pakistan arasındaki gerilimin yüksek olduğu bir dönemde gösterime sunulan film, Hintli bir polis memurunun sınır ötesi terörizmi durdurma mücadelesini anlatıyor. Ajay Rathore (Aamir Khan) ve Seema (Sonali Bendre) iki üniversiteli sevgilidir; Ajay’ın ailesi teröristlerin hedefi haline gelince, ilişkileri rayından çıkar. Ajay’ın ağabeyi öldürülür, babası ağır yaralanır. Delikanlının flört etmeye zamanı yoktur artık, aile reisi olmuştur, tıp eğitimini yarım bırakır ve bütün gayretini terörizmle mücadeleye verir. 

Sarfarosh is a critically and commercially successful Bollywood action film. The film deals with an Indian police officer's fight to stop cross-border terrorism. The film was released at the time of the Kargil conflict when tensions between India and Pakistan were high. Ajay Rathore (Aamir Khan) and Seema (Sonali Bendre) are sweethearts in college, but their relationship derails when Ajay's family is targeted by terrorists. His elder brother is killed and his father seriously injured. Ajay has no time for courtship as he assumes leadership of his family, drops his medical studies, and turns his ambitions towards a fight against terrorism.

Yönetmen / Director: John Mathew Matthan 

Oyuncular / Cast: Naseruddin Shah, Aamir Khan, Sonali Bendre, 
Hindistan / India, 1999 

35 mm, Renkli / Color, 182’

Hintçe; Türkçe altyazılı /  Hindi with Turkish subtitles
MAFYA / COMPANY 
Mafya, Mumbai yeraltı dünyasını gözler önüne seren kurmaca bir anlatı. Eleştirmenlerce beğeniyle karşılanan film, Ram Gopal Varma’nın en iyi ve en olgun çalışması olarak değerlendirilmekte. Filmin konusu genel olarak, Dawood Ibrahim tarafından yönetildiği bilinen Hint mafya örgütü D-Company’ye dayanıyor. Bir mafya çetesinin yönetilmesinin ardındaki ekonomik durumların altını çizen film, günün birinde “büyük bir vurgun yapmak” amacıyla suç dünyasına katılan Chandu (Vivek Oberoi) adındaki genç bir adamın etrafında gelişiyor.
Company is a fictional exposé of the Mumbai underworld, loosely based on the Indian mafia organization D-Company known to be run by Dawood Ibrahim. This critically acclaimed movie is regarded as Ram Gopal Varma's best and most mature effort. The film highlights the economics behind running a mafia gang. The story revolves around a young man named Chandu (Vivek Oberoi)) joining the world of crime to "make it big" someday. 

Yönetmen / Director: Ram Gopal Varma  

Oyuncular / Cast: Ajay Devgan, Vivek Oberoi, Mohanlal, Manisha Koirala, Antra Mali, Seema Biswas
Hindistan / India, 2002
35 mm, Renkli / Color, 155’

Hintçe; Türkçe altyazılı /  Hindi; Turkish subtitles
RAJ KAPOOR: BİR EFSANE /  A LEGEND

(1924 -1988)

Oyuncu, yönetmen ve yapımcı olarak gerçekleştirdikleriyle Raj Kapoor, Hindistan’ın en ünlü şahsiyetlerinden ve Bollywood’un unutulmaz ve efsanevi isimlerinden biri haline gelmiştir. Bollywood Günleri: Aşk ve Müzik programında Kapoor üç filmi ile anılıyor.
Raj Kapoor’s roles of acting, directing and producing made him into India’s most prominent name as well as Bollywood’s most unforgettable and legendary character. Days of Bollywood: Love and Music program will be cherishing Kapoor’s legacy with three of his films.    

GANJ NEHRİNİN AKTIĞI BU ÜLKEDE

THIS COUNTRY WHERE THE GANGES FLOWS

JIS DESH MEN GANGA BEHTI HAI

Ganj Nehrinin Aktığı Bu Ülkede, silahlı soygun çetesine katılmış bir kıza duyulan aşkın öyküsüdür. Film gösterime girdiği dönemde çok büyük bir gişe hâsılatı yapmış, yönetmenin kısa bir süre önce fena halde yara alan özgüvenini, kendine duyduğu inancı tazelemesini sağlamıştır. Gandhi’ye özgü çağrışımlar içeren Jis Desh Men Ganga Behti Hai adındaki bu güzel alegori, Raj Kapoor’un Awara (Avare) ile başlayıp Shree 420 ve Jagte Raho ile pekiştirdiği “küçük adam” imajını sürdürmektedir.
This Country where the Ganges Flows is the story of a love for a dacoit girl. This film again became the biggest box-office hit of its time, and gave a tremendous face-lift to it's maker's faith in himself, a faith which had in the immediate past been badly bruised. A beautiful allegory with Gandhian undertones, Jis Desh Men Ganga Behti Hai further perpetuated "the little man's" image which Raj Kapoor had been building up from Awara through Shree 420 and Jagte Raho.

Yönetmen / Director: Radhu Karmakar 

Oyuncular / Cast: Raj Kapoor, Padmini, Pran, Tiwari, Nayampalli, Chanchal
Hindistan / India, 1960
35 mm, Siyah-Beyaz / Black and white, 175’

Hintçe; Türkçe altyazılı /  Hindi; Turkish subtitles
BOBBY
Raj Kapoor’un yönettiği popüler bir Bollywood filmi olan Bobby, farklı toplumsal sınıflara ait Bombaylı iki yeniyetme arasındaki aşkın öyküsü. Zengin bir işadamının oğlu olan Raj Nath (Rishi Kapoor) ile yoksul bir Hıristiyan balıkçının kızı olan Bobby Braganza (Dimple Kapadia) birbirlerine âşıktır. Sevgililer, ilişkilerini onaylamayan aileleriyle mücadele etmek zorundadırlar. Bobby aynı zamanda, 16 yaşındaki Dimple Kapadia’nın beyazperdeye adım attığı, Raj Kapoor’un oğlu Rishi Kapoor’unsa ilk kez başrol oynadığı film olma özelliğini taşımaktadır.

Bobby is a popular Bollywood film directed by Raj Kapoor. The film is a story about the love between two Bombay teenagers of different classes, the son of a rich businessman, Raj Nath (Rishi Kapoor), and Bobby Braganza (Dimple Kapadia), the daughter of a poor Christian fisherman. The couple must fight against both sets of parents who don't agree with their relationship. It also represented the film debut for 16-year-old Dimple Kapadia and the first leading role for Raj Kapoor's son, Rishi Kapoor.

Yönetmen / Director: Raj Kapoor 

Oyuncular / Cast: Rishi Kapoor, Dimple Kapadia, Pran, Premnath, Durga Khote
Hindistan / India, 1968
35 mm, Renkli / Color, 162’

Hintçe; Türkçe altyazılı /  Hindi; Turkish subtitles
ULU AŞK / LOVE SUBLIME / SATYAM SHIVAM SUNDARAM
Raj Kapoor’un olağandışı ve kelimenin gerçek anlamıyla fiziksel açıdan biçimsiz bir aşk hikâyesinin anlatıldığı Ulu Aşk / Satyam Shivam Sundaram (Gerçek, Tanrısal, Güzellik) filmi, şimdiye dek Bollywood’da en çok olay yaratan filmlerden biridir. Film, yüzü biçimsiz bir kadının kendini beğenmiş bir adama, güzelliğin yalnızca yüzeysel olmadığını anlatışını konu alan, dokunaklı bir aşk hikâyesidir.  
Raj Kapoor's unusual and literally disfigured love story "Satyam Shivam Sundaram" (translated as, Truth, Godliness, Beauty) is one of the most sensationalistic Bollywood films ever produced. Its pretense is based on a touching love story about a disfigured young woman who shows a vain man that beauty is more than skin deep. 

Yönetmen / Director: Raj Kapoor 
Oyuncular / Cast: Zeenat Aman, Shashi Kapoor, Kanhaiyalal, A.K. Hangal
Hindistan / India, 1978 

35 mm, Renkli / Color, 172’

Hintçe; Türkçe altyazılı /  Hindi; Turkish subtitles
GURU DUTT 
(1925 -1964)

Guru Dutt, çeşitli melodramlara imza atarak, Hindistan’ın en duygu yüklü filmlerini yaratmıştır. Toplumsal konuları işlediği filmlerinde, aynı zamanda ilginç kadın karakterlere de odaklanmış ve Hindistan’ın tarihsel doğasındaki çelişkileri keşfederek, Bollywood sinemasında önemli bir yer edinmiştir.
Guru Dutt has created various melodramatic films, creating India’s most emotional films ever. He has established a pivotal role within Bollywood cinema, as he has dealt with social issues as well as focusing primarily on interesting female figures exploring the conflicts within India’s historical nature.  

DOLUNAY / FULL MOON / CHAUDHVIN KA CHAND 

Guru Dutt’un aşka coşku dolu bir övgü niteliğindeki filmi Chaudhvin Ka Chand, kimin kim olduğu konusunda yaşanan karışıklığın öyküsüdür. Pyare Miyan (Rehman), bir şenlik sırasında bir an için göz göze geldiği Jameela’ya (Waheeda Rehman) âşık olur. Bu arada Pyare Miyan’ın hasta ve ihtiyar annesi, Maulvi’yi kendi adına hacca gitmeye ikna eder, karşılığında da Maulvi’nin kızı Jameela’yi oğluna alacağına söz verir. Sevdiği kızın bir başkası olduğunu sanan Pyare Miyan bu anlaşmaya karşı çıkar ve en yakın arkadaşı Aslam’ı (Guru Dutt) Jameela’yla evlenmeye ikna eder. Guru Dutt’un en kalıcı filmlerinden biri olan Chaudhvin Ka Chand, Waheeda Rehman’ın en güzel dönemini yansıtan nefis görüntüler bırakmıştır geride.

Guru Dutt’s glowing tribute to love, Chaudhvin Ka Chand is a story of mistaken identities. Pyare Miyan (Rehman) falls in love with Jameela (Waheeda Rehman) whom he catches a glimpse of at a mela. Meanwhile, his old and sick mother persuades the Maulvi to go to Haj on her behalf in exchange to get his daughter Jameela married to her son. Pyare Miyan, thinking his love to be someone else, refuses the match and instead persuades his best friend Aslam (Guru Dutt) to marry Jameela.
Chaudhvin Ka Chand remains one of Guru Dutt’s most enduring films, having left indelible imprints of exquisite images of Waheeda Rehman at her beautiful best.

Yönetmen / Director:  M. Sadıq

Oyuncular / Cast: Guru Dutt, Waheeda Rehman, Rehman and Johnny Walker
Hindistan / India, 1960
35 mm, Siyah-Beyaz / Black and white, 150’

Hintçe; Türkçe altyazılı /  Hindi; Turkish subtitles
SAHİP, SAHİBE VE UŞAK 

MASTER, MISTRESS AND SERVANT / SAHIB BIBI AUR GHULAM 
Hint sinemasının en anılmaya değer filmlerinden biri olan bu yapım çoktan yok olup gitmiş bir çağın unutulmaz ve nostaljik görüntülerini içeriyor. Zemindar’ların (büyük toprak sahipleri) ve muhteşem malikânelerin, baiji’lerin (dans edip şarkı söyleyen kibar fahişeler) ve evlere kısılıp kalmış kadınların dönemini anlatıyor. Bir Banglia klasiğinden yeniden uyarlanmış olan film, Dutt’un olağanüstü sinemasal mirasını oluşturan filmlerin ayrılmaz bir parçası. Filmin müziği hâlâ çok sevilen bir müziktir, filmdeki şarkılar, üstünden neredeyse yarım yüzyıl geçmesine karşın bugün bile hâlâ sık sık duyulabilir. 

One of Hindi cinema’s most memorable films, it captures unforgettable and often nostalgic images of an era long gone - of zamindari and palatial mansions, of baijis and women restricted to homes. Remade from a Bangla classic, this film is an integral part of the films which make up Dutt‘s remarkable legacy. The music for the film still remains a favorite and its songs are often heard even now, almost half a century later. 

Yönetmen / Director:  Abrar Alvi

Oyuncular / Cast: Meena Kumari, Guru Dutt, Waheeda Rehman, Nasir Hussain, Sapru
Hindistan / India, 1962
35 mm, Siyah-Beyaz / Black and white, 150’

Hintçe; Türkçe altyazılı /  Hindi with Turkish subtitles
AMITABH BACHCHAN (1942 )
Amitabh Bachcnan, film kariyerine 1969’da Saat Hindustani filmi ile başlar. Günümüz Bollywood’unda halen film çekmeye devam eden Bachcnan, çok çeşitli filmlerde rol almıştır. Son zamanlarda birçok ödüle layık görülen karizmatik oyuncu, Bollywood’un vazgeçilmez ve en sevilen sanatçılarından biridir. Bollywood Günleri: Aşk ve Müzik, Bachchan’ın 1970’lerdeki filmleri ile kariyerinin ilk zamanlarına yer veriyor.
Amitabh Bachcnan, began his career in 1969 with Saat Hindustani. Bachchan who has been in numerous films, carries on to make films today’s Bollywood. In recent years, charismatic Bachchan has been given several awards and has become Bollywood’s essential and one of the most loved artists. Bollywood Days: Love and Music gives an introduction into Bachchan’s early career with his films from the 1970s.  
DUVAR / THE WALL / DEEWAAR
Bir ailenin parçalanışının çok iyi işlenerek anlatıldığı bu mükemmel cinayet dramasının konusu, mahkeme salonunda karşı karşıya gelen iki oğlu (Amitabh ve Shashi) arasında seçim yapamayan kaygılı bir anne (Nirupa Roy). Bu dev yapım, Zincir’le birlikte, Bachchan fenomeninin başladığının habercisidir. Bachchan'ın kendisinin de en sevdiği film olan Duvar, en iyi ve en kuvvetli Amitabh filmlerinden biridir. Öfke-ıstırap-duygu beyazperdede şimdiye dek hiç bu kadar iyi ifade edilmemişti. 

Stellar crime drama staging a superbly crafted family rift has anguished mother (Nirupa Roy) unable to choose between two sons (Amitabh and Shashi) from opposite sides of the law. Along with Zanjeer, this megahit signaled the beginning of the Bachchan phenomenon. This film is Bachchan's own favorite, one of the best and most intense Amitabh films. Never before has anger-suffering-emotion has been portrayed so well on screen. 

Yönetmen / Director: Yash Chopra 

Oyuncular / Cast: Amitabh Bachchan, Shashi Kapoor, Nirupa Roy, Parveen Babi, Nitu Singh

Hindistan / India, 1975 
35 mm, Renkli / Color, 160 ’

Hintçe; Türkçe altyazılı /  Hindi with Turkish subtitles
UMUTSUZ /  MUKADDAR KA SIKANDER

Çok küçük yaşta annesiz babasız kalan ve tacize uğrayan bir oğlan çocuğu, gece gündüz köle gibi çalışıp ekmek parası kazanmaya uğraşırken hayatın haşin yüzünü tanır. Evinde çalıştığı Kaamna adındaki küçük bir kız ona yakınlık gösterir. Fatima adındaki bir Müslüman kadın oğlanı evlat edinir ve ona Sikander adını verir. Yıllar geçer, Sikander büyümüştür (Amitabh Bachchan), kaçak malları polise teslim ederek ve bunun karşılığında cömertçe verilen ödülleri alarak bir servet elde etmiştir. Ne var ki hayatındaki zorluklar bir türlü yakasını bırakmaz. 

Orphaned and abused at a very young age, a young boy faces the harsh side of life as he struggles to make a living by slaving day and night. He gets empathy from a little girl, Kaamna, in whose house he works. A Muslim woman, Fatima, adopts him and names him Sikander. Years later, Sikander has grown up (Amitabh Bachchan) and amassed a fortune by turning in smuggled goods to the police, and getting generous rewards. However, his life’s complications never seem to fade away. 

Yönetmen / Director:  Prakash Mehra

Oyuncular / Cast: Amitabh Bachchan, Vinod Khanna, Raakhee, Amjad Khan 

Hindistan / India, 1978 

35 mm, Renkli / Color, 189’

Hintçe; Türkçe altyazılı /  Hindi with Turkish subtitles
