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İstanbul Modern Sinema, mart ayında, Türk sinemasında eşine az rastlanan bir oyuncu - yönetmen birlikteliğine saygı niteliğini taşıyan Şener Şen - Yavuz Turgul Filmleri programını sunuyor. Sinemamızın en unutulmaz ve en önemli yapıtlarından bazılarını bir araya getiren program, aynı zamanda hem Yavuz Turgul’un yönetmen olarak çizgisinin gelişimini hem de Şener Şen’in oyunculuk açısından değişimini, farklılıklarını değerlendirme olanağı veriyor. 
Masalsı, destansı filmlerin yönetmeni Yavuz Turgul ve değişmez oyuncusu Şener Şen, 10 Mart Cumartesi tarihinde, İstanbul Modern Sinema’da saat 14:00’teki “Gönül Yarası” gösterimi ardından, 16.00’da başlayacak söyleşiye katılacaklar.
1988’den günümüze popüler Türk kültürünü de mercek altına almayı amaçlayan ve 2-11 Mart tarihleri arasında gösterilecek olan filmlerden biri de, Şener Şen’in oyunculuğu ve Yeşilçam nostaljisi üzerine bir örnek olarak sunulacak olan, Ertem Eğilmez’in “Arabesk” filmi.
İstanbul Modern Sinema, 8 Mart Kadınlar Günü nedeniyle Amerikan Bağımsız Sineması’nın en yetenekli genç oyuncularından Maggie Gyllenhaal’a Özgür Ruh başlıklı özel bir bölüm ayırdı. Programda, yalnızca İstanbul Modern Sinema’da gösterilecek olan, Gyllenhaal’un son filmi “Sherrybaby” de yer alıyor. Film Gyllenhaal’a, 2006 yılında, 41. Uluslararası Karlovy Vary Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü kazandırmış ve yine bu filmle 64. Altın Küre Ödülleri’nde en iyi kadın oyuncu adaylığına layık görülmüştü. Her filminde değişik bir role bürünerek, kalıpları kıran karakterleri oynamayı yeğleyen genç oyuncuya ayrılan programda, 13-29 Mart tarihleri arasında toplam dört film gösterilecek.

Programda, Gyllenhaal’un son filmi “Sherrybaby”nin yanı sıra, seksi, mazoşist ve ateşli sekreter rolüyle kariyerinin dönüm noktasına ulaştığı ve çeşitli ödüller kazandığı “Sekreter”, kült filmler arasına girmiş olan “Donnie Darko” ve 2006 sonunda sinemaseverlerin yoğun ilgisini çeken sıradışı komedi filmi  “Lütfen Beni Öldürme” de yer alıyor.
İstanbul Modern Sinema’nın mart ayı programında ayrıca, Uzakdoğu sinemasının yıldız yönetmenlerinden Yimou Zhang’ın büyüleyici bir görsel şölen olan son filmi “Altın Çiçeğin Laneti” de 23- 31 Mart tarihleri arasında gösterilecek.

ŞENER ŞEN – YAVUZ TURGUL FİLMLERİ: 2 - 11 MART
Programda yer alan “Gönül Yarası”, “Eşkıya” ,“Gölge Oyunu” ve “Aşk Filmlerinin Unutulmaz Yönetmeni”  adlı filmler, genel olarak toplumsal içerikli konulara eğiliyorlar. Değişen yaşam şartlarına ayak uyduramayan, yerlerinden yurtlarından kopmak, istemedikleri bir değişime zorlanmış sıradan gibi görünen insanların hayatlarına odaklanan filmler, özellikle 80’li yıllardan başlayarak değişen değer yargılarının, yeni toplum düzeninin ve ilişkilerin altını çizerken, geçmişteki değerleri de hatırlatıyor: Değişime ayak uydurmaya çalışan, entelektüel film çekme çabasındaki aşk filmlerinin unutulmaz yönetmeni Haşmet Asilkan; gölge oyununda değişimin farkında bile olmayarak kaybolup giden Abidin ve Mahmut;  yitip giden tüm iyi değerlerin ve geçmişin izini sürmeye çalışan Baran; hayallerinin peşinde yıllarını tüketen idealist öğretmen Nazım...

Gönül Yarası
Şener Şen’e 42. Antalya Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu, Meltem Cumbul’a 17. Uluslararası Palm Springs Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu ödüllerini kazandıran “Gönül Yarası”, Uluslararası Queens Film Festivali’nde En İyi Film seçildi. 2006 Oscar Ödülleri’nde ‘En İyi Yabancı Film’ dalında aday adayı olan “Gönül Yarası”nda Şener Şen, Meltem Cumbul, Timuçin Esen, Güven Kıraç, Devin Çınar ve Sümer Tilmaç rol alıyorlar. 
Nazım Bey, Anadolu'da öğretmenlik yaptığı 15 senenin sonunda İstanbul'a döner. Şoförlük yaparak geçimini sağlamaya çalışan Nazım’ın yolu Dünya ile kesişir. Dünya, kızını da yanına alarak kocasından kaçıp bir pavyonda çalışmaya başlayan bir türkücüdür. Nazım ve Dünya’nın hayatları yavaş yavaş değişmeye başlar.

Eşkıya
1997 yılında Valencia Film Festivali’nde ve NTV Ödülleri’nde Şener Şen’e En İyi Erkek Oyuncu ödüllerini kazandıran, Troya Uluslararası Film Festivali’nde ödül alan ve gösterime girdiğinde üç milyona yakın seyirci tarafından izlenen “Eşkiya”da (1996) Şener Şen’in yanı sıra Uğur Yücel, Sermin Şen, Yeşim Salkım ve Kamuran Usluer rol alıyorlar. 
35 yıl önce Cudi dağlarında bir grup eşkıya jandarma tarafından yakalanır. 35 yıl içinde eşkıyaların hepsi ya hastalıktan ya da hesaplaşmalardan ötürü can vermiştir. Biri dışında; Baran... Baran 35 yıl sonra hapisten çıkınca ilk işi köyüne dönmek olur. Ama doğduğu topraklar şimdi baraj suları altındadır. Geçmişin izlerini sürmeye başlayan Eşkıya, yıllardır bilmediği bir gerçeği öğrenir. Hapse düşmesine en yakın arkadaşının ihaneti neden olmuş, bu arkadaşı Eşkıya’nın çocukluk aşkını, Keje’yi satın alarak İstanbul’a kaçmıştır. Eşkıya ne İstanbul’u ne de arkadaşının adresini bilmemektedir. Trende Beyoğlu’nun arka sokaklarında büyümüş, pavyon, kumarhane, uyuşturucu muhabbetinin içinde yaşayan Cumali adlı genç bir adamla tanışır.
Gölge Oyunu
Pavyonları, Beyoğlu’nun arka sokaklarını ve iki arkadaşın yaşadığı gizemli masalı anlatan “Gölge Oyunu”nda (1992) Şener Şen ile birlikte Şevket Altuğ, Larissa Litichevskaya, Ülkü Duru ve Füreyya Koral oynuyorlar. 
Dürüst bir genç olan Mahmut ile hırsız, yalancı ve çapkın olan Abidin bir pavyonda çalışırlar. Sülo adında komisyoncu pavyonda çalışması için patrona Kumru isimli bir kız getirir.  
Aşk Filmlerinin Unutulmaz Yönetmeni
1990 yapımı “Aşk Filmlerinin Unutulmaz Yönetmeni”nde Şener Şen’in yanı sıra Pıtırcık Akkerman, Aytaç Yörükaslan, Yavuzer Çetinkaya ve Müjde Ar oynuyorlar. 
Aşk filmi çekmekten sıkılan Haşmet, kendi deyimiyle “toplumsal içerik taşıyan dönem filmi” ile ilgili senaryosu için her kapıyı çalar. Sonunda yapımcı Abdülkadir’i ikna eder. Fabrikatör ve kızını rehin alan bir teröristin aralarında geçen bir öykünün çekilmesi için elinden geleni yapar.
Arabesk
Efsanevi yönetmen Ertem Eğilmez’in bir taşlama niteliğindeki ve Yeşilçam’a atıfta bulunan Arabesk filmi (1988) bir türlü kavuşamayan iki sevgilinin (Şener Şen ve Müjde Ar) buluştukları her an tuhaf nedenlerden dolayı ayrılmak zorunda kalmalarını anlatan trajikomik bir öykü. 
ÖZGÜR RUH 
MAGGIE GYLLENHAAL FİLMLERİ : 13-29 MART
Yapımcı ve yönetmen Naomi ve Stephen Gyllenhall’ın kızı ve oyuncu Jake Gyllenhall’ın kardeşi olan, 1977 doğumlu Maggie Gyllenhaal, 15 yaşında başlayarak, TV dizileri, reklamlar ve figüranlıklar da dâhil sayısız yapımda rol aldı. Columbia Üniversitesi'nin "Edebiyat ve Doğu Dinleri" bölümünden mezun olan genç oyuncu,  satanist bir makyözü canlandırdığı "Cecil B. Demented" filmiyle adını duyurmaya başladı. “Donnie Darko"da kardeşi Jake'in yanı sıra Drew Barrymore ve Patrick Swayze ile birlikte rol aldı. 2002’de çekilen “Sekreter” filmi kariyerinin dönüm noktası oldu. Bu filmle "Ulusal Eleştirmenler Kurulu", "Movieline Dergisi" ve "IFP Gotham" yarışmalarında "En İyi Çıkış Yapan Oyuncu" ödülünü kazandı. "Altın Küre" de ve "Özgür Ruh Ödülleri"nde de komedi-müzikal dalında "En İyi Kadın Oyuncu" ödülüne aday oldu. Maggie Gyllenhaal, “Fotoğrafçı”, "Arabada Oğlanlarla", "40 Gün 40 Gece", "Tersyüz" ve "Bebekler Evi" gibi yapımlarda rol aldı.
Lütfen Beni Öldürme
Marc Forster’ın yönettiği ve Will Ferrell, Maggie Gyllenhaal, Dustin Hoffman ile Queen Latifah’ın oynadığı 2006 yapımı “Lütfen Beni Öldürme”, yaşadığınız hayatı alıp, hep istediğiniz hayata çevirmek üzerine içten, ilginç, sürükleyici ve sıradışı bir komedi. On yıl süren zahmetli bir çalışmadan sonra, romancı Karen Eiffel, en son ve muhtemelen en iyi kitabını tamamlamak üzeredir. Önündeki tek sorun, ana karakteri Harold Crick’i nasıl öldüreceğini bulmaktır. Harold Crick’in gerçek hayatta yaşadığını ve yazdığı sözcüklerden haberdar olduğunu bilmemektedir. Şaşkına dönen ve direnç gösteren Harold, yazarın aklındakileri duyup romanın (ve kendisinin) sonunu değiştirmek için bir yol bulması gerektiğini anladığında, kurgu ve gerçek birbirine karışır. 

Sherrybaby
2006 yapımı “Sherrybaby”, 19 yaşında bir eroin bağımlısıyken hırsızlık yapan ve üç yıl hapis yatan Sherry Swanson’ın, özgürlüğüne kavuşunca küçük kızını yetiştirmek için verdiği mücadelenin öyküsü. Erkek kardeşi ve eşi tarafından yetiştirilen kızı ile ilişkilerini yeniden kurmak başlangıçta göründüğünden daha zordur. Günlük yaşamın gerçeklerine hazırlıksızdır. Yönetmen Laurie Collyer, çocukluk arkadaşının yaşadıklarından esinlenerek çektiği filmi Sundance ve Cannes Film Festivali atölyelerinde geliştirmiş. Film, günümüzde yaşama yeni bir başlangıç yapmak isteyen asi ruhlu gençlere karşı takınılan evrensel tavrı, tüm çıplaklığı ile yansıtıyor. 
Donnie Darko

Richard Kelly’nin yönettiği 2001 yapımı bilimkurgu ve gerilim filmi  “Donnie Darko”da, sorunlu bir gençlik geçiren ancak güçlü bir karaktere sahip olan Donnie, uzun süredir şizofreni tedavisi görürken, okula yeni gelen güzel Gretchen’la duygusal bir yakınlaşma yaşar. Gündüzleri normal bir yaşam süren Donnie bir uyurgezerdir ve geceleri geleceği gören ve giderek onu ele geçiren gizemli güç ile kontrol dışı şeyler yapmaya başlar.

Sekreter
Sundance Film Festivali'nde 'Özgün Senaryo' dalında "Özel Jüri Ödülü"nü alan, Steven Shainberg’in yönettiği ve Maggie Gyllanhaal’un başrolünü James Spader ile paylaştığı 2002 yapımı “Sekreter”de,  Lee Holloway, E. Edward Grey'in hukuk bürosuna sekreter olmak için başvurur. Hayatında hiç bir işe girmemiş olmasına rağmen gizemli avukat onu işe alır. Başta her şey çok normaldir, ancak bir süre sonra avukatla sekreterin ilişkisi daha kişisel ve tuhaf bir ilişkiye dönüşür.
UZAKDOĞU’DAN / ALTIN ÇİÇEĞİN LANETİ / 23 - 31 MART
Uzakdoğu sinemasının yıldız yönetmenlerinden Yimou Zhang, “Kahraman” ve “Parlayan Hançerler”in ardından yine iddialı bir yapım sunuyor. Yimou Zhang’in son filmi “Altın Çiçeğin Laneti” (The Curse of The Golden Flower)  büyüleyici bir görsel şölen. Jay Chou,Yun-Fat Chow, Li Gong, Qin Junjie ve Ye Liu’nin oynadıkları 2006 yapımı film, 10. yüzyılda Çin'de Kral, Kraliçe ve üç oğlunun hikayesini anlatıyor. Güç dengelerinin nasıl kolayca altüst olabileceği gözler önüne serilen filmde ihanet, yalanlar ve tutku, Kral’ı Kraliçe’ye, babayı oğullarına düşürüyor. 
ULUSLARARASI ANİMASYON FESTİVAL SEÇKİSİ 

Uluslararası Animasyon Festivali’nden Türk ve uluslararası yapıtlardan oluşan bir seçki sunulacak. 2003 yılında üniversite öğrencilerinin gerçekleştirdiği festival, Türk animasyonunu geliştirmeyi ve dünyaya tanıtmayı amaçlıyor.  
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