İSTANBUL MODERN SİNEMA 2007

İSTANBUL MODERN CINEMA 

MART / MARCH 
· ŞENER ŞEN – YAVUZ TURGUL 
FİLMLERİ / FILMS 
ŞÖYLEŞİ / TALK: Şener Şen -Yavuz Turgul

Gönül Yarası / Lovelorn                                     

Eşkıya / The Bandit                                                  

Gölge Oyunu / Shadow Game                                           

Aşk Filmlerin Unutulmaz Yönetmeni / The Director of Unforgetable Love Films      
Arabesk                                                       
· MAGGIE GYLLENHAAL 

ÖZGÜR RUH / AN INDEPENDENT SPIRIT
Sherrybaby
Lütfen Beni Öldürme / Stranger Than Fiction
Donnie Darko

Sekreter / Secretary
· UZAKDOĞU’DAN / FROM THE FAR EAST
Altın Çiçeğin Laneti / The Curse of the Golden Flower
· ANİMASYON / ANIMATION
Uluslararsı Animasyon Festival Seçkisi

Selection from the International Animation Festival

ŞENER ŞEN – YAVUZ TURGUL FİLMLERİ / FILMS
İstanbul Modern Sinema’nın Şener Şen ve Yavuz Turgul Filmleri programı, yirminci yüzyıl sonlarında Türk sinemasının önemli ve başarılı yapıtları bir araya getiriyor. Oyuncu-yönetmen ilişkisinin inceleneceği beş filmde, hem Yavuz Turgul’un yönetmen olarak çizgisinin değişimi, hem de Şener Şen’in oyunculuk açısından gösterdiği farklılıkları görmek mümkün. Sosyal içerikte olan bu filmlerin dışında yönetmen Ertem Eğilmez’in Arabesk filmi Şener Şen’in oyunculuğu ve Yeşilçam üzerine nostalji taşıyan bir örnek olarak gösterilecek. Programda yer alan filmler 1988’den günümüze olan popüler Türk kültürünü de mercek altına alıyor. 

İstanbul Modern Cinema’s programme of Şener Şen and Yavuz Turgul Films brings together late twentieth-century important and successful works from Turkih cinema. Among the five films, director-actor relationship is observed: from Yavuz Turgul’s directorial changes to Şener Şen’s acting that has evolved over the times. Director Ertem Eğilmez’s Arabesk, is a film to explore Şener Şen’s acting as well as Yeşilçam’s nostalgic values. The films in this programme dating from 1988 to present times magnify popular Turkish culture.  
ŞÖYLEŞİ / TALK
10 Mart Cumartesi günü saat 14:00’teki Gönül Yarası gösterimi ardından Şener Şen ve Yavuz Turgul ile bir söyleşi gerçekleştirilecektir.
Şener Şen and Yavuz Turgul will be in conversation on 10th March Saturday, following the 14:00 screening of Lovelorn. 

GÖNÜL YARASI / LOVELORN

Nazım Bey, Anadolu'da öğretmenlik yaptıktan 15 sene sonra İstanbul'a döner. Şoförlük yaparak geçimini sağlamaya çalışan Nazım, Dünya'nın yolları ile kesişir. Türkücü Dünya kocasından kızıyla birlikte kaçıp bir pavyonda çalışmaya başlayan bir kadındır. Nazım ve Dünya’nın hayatları yavaş yavaş değişir.
Elementary school teacher Nazim retires and returns home to Istanbul after 15 years of teaching in Anatolia. He begins to earn money as a taxi driver, while on the job comes across with Dünya. She is a singer who has run away from her husband with her daughter, working at a club. Nazim and Dünya’s lives slowly begin to change. 
Yönetmen / Director:  Yavuz Turgul
Oyuncular / Cast: Şener Şen, Meltem Cumbul, Timuçin Esen, Güven Kıraç, Devin Çınar, Sümer Tilmaç
Türkiye/ Turkey,  2005 
35 mm, Renkli / Color, 138 ’

Türkçe / Turkish 
EŞKIYA / THE BANDIT
35 yıl önce Cudi dağlarında bir grup eşkıya jandarma tarafından yakalanır. Eşkıyaların hepsi ya hastalıktan ya da hesaplaşmalardan ötürü can vermiştir. Biri dışında; Baran. Baran 35 yıl sonra hapisten çıkınca ilk işi köyüne döner ve hayatını daima değiştirecek bir yol çizer.

35 years ago in the Cudi mountains, a group of bandits were caught by the rural police. Throughout the years, the bandıts died either from sickness or from getting-even, except one, Baran. After 35 years coming out of jail, Baran, first returns to his village and draws a path that will change his life forever.
Yönetmen / Director:  Yavuz Turgul
Oyuncular / Cast: Şener Şen,  Uğur Yücel, Sermin Şen, Yeşim Salkım, Kamuran Usluer
Türkiye/ Turkey,  1996 
Betcam, Renkli / Color, 121’

Türkçe / Turkish 
GÖLGE OYUNU / SHADOW GAME
Dürüst bit genç olan Mahmut ile hırsız, yalancı ve çapkın olan Abidin bir pavyonda çalışırlar. 
Sülo adında komisyoncu pavyonda çalışması için patrona Kumru isimli bir kız getirir. Film pavyonları, Beyuğlu’nun arka sokaklarını ve iki arkdaşın yaşadıkları gizemli masalı anlatır.
An honest man Mahmut and thief, liar and womanizer Abidin work together at a pavilion. An agent named Sülo, brings the boss of the pavilion a girl, Kumru, to work at the place. The film explores two friends’ adventures with a mysterious tale of pavillions and back allies of Beyoğlu. 
Yönetmen / Director:  Yavuz Turgul

Oyuncular / Cast: Şener Şen, Şevket Altuğ, Larissa Litichevskaya, Ülkü Duru, Füreyya Koral
Türkiye/ Turkey,  1992 
35 mm, Renkli / Color, 103’

Türkçe / Turkish 
AŞK FİLMLERİN UNUTULMAZ YÖNETMENİ
THE DIRECTOR OF UNFORGETABLE LOVE FILMS
Aşk filmi çekmekten sıkılmış olan Haşmet, kendi deyimiyle “toplumsal içerik taşıyan dönem filmi”ile ilgili senaryosu için her kapıyı çalar. Sonunda yapımcı Abdülkadir’i ikna eder. Fabrikatör ve kızını rehin alan bir teröristin aralarında geçen bir öykünün çekilmesi için elinden geleni yapar.

Haşmet is bored stiff from directing love films. So he knocks on all doors to persuade his new script as he describes it as “a period film with social content.” Finally producer Abdülkadir is induced. Haşmet uses all his means possible to make this film that tells the story of a factory owner and his daughter being kidnapped by a terrotist. 

Yönetmen / Director:  Yavuz Turgul

Oyuncular / Cast: Şener Şen, Pıtırcık Akkerman, Aytaç Yörükaslan, Yavuzer Çetinkaya, Müjde Ar
Türkiye/ Turkey,  1990 
Betacam, Renkli / Color, 110’

Türkçe / Turkish 
ARABESK

Efsanevi yönetmen Ertem Eğilmez’in Arabesk filmi bir taşlama niteliğinde olup aynı zamanda Yeşilçam filmlerine atıfta bulunur. Film, bir türlü kavuşamayan iki sevgilinin (Şener Şen ve Müjde Ar) buluştukları her an tuhaf nedenlerden ayrılmak zorunda kaldıklarını anlatan trajikomik bir öyküsüdür. 

Legendary director Ertem Eğilmez creates a satire out of Arabesk as well as referncing to Yeşilçam films. The film tells the tragi-comic story of two lovers (Şener Şen ve Müjde Ar) who whenever come together, are always separated for a bizarre reason.  
Yönetmen / Director:  Ertem Eğilmez
Oyuncular / Cast: Şener Şen, Müjde Ar, Necati Bilgiç 
Türkiye/ Turkey, 1988  
Betacam, Renkli / Color, 94’

Türkçe / Turkish 
MAGGIE GYLLENHAAL 
ÖZGÜR RUH / AN INDEPENDENT SPIRIT
Maggie Gyllenhaal kendi kuşağının en iyi genç oyuncularından biri. Sekreter filmi ile kazandığı başarı onu başka önemli ve eleştirmenlerce beğenilen filmlerde rol almasını sağladı. En son filmi festivallerde ödül alan Sherrybaby. Edebiyat okuyan Gyllanhaal 1999 Columbia Ünivesite mezunudur. 
Maggie GyllEnhaal is one of the best young actresses of her generation After winning several breakthrough awards for the film Secretary, she took part in critically acclaimed films. Her latest Sherrbaby has been winning awards at several festivals. Gyllenhaal is a 1999 graduate of Columbia University where she studied Literature. 

SHERRYBABY
19 yaşında bir eroin bağımlısıyken hırsızlıktan üç yıl hapis yatan Sherry Swanson’ın tek derdi, yokluğunda abisi ve eşi tarafından yetiştirilen küçük kızı Alexis’e bakabilmektir. Ancak günlük hayatın gerçeklerine hazırlıksızdır. Yönetmen Laurie Collyer, Sherrybaby projesini Sundance ve Cannes Film Festivali atölyelerinde geliştirme fırsatı buldu.
Sherry Swanson at 19 was an heroin addict and was in prison for three years for theft. Her only trouble now is how to take care of her daughter who was looked after her brother and husband during her abscence. Though she is not prepared for life’s realities. Director Laurie Collyer, got the chance to develop her Sherrybaby project at Sundance and Cannes Film Festival workshops.    
Yönetmen / Director: Laurie Collyer 

Oyuncular / Cast: Maggie Gyllenhaal, Brad William Henke, Sam Bottoms, Kate Burton, Giancarlo Esposito
A.B.D. / USA, 2006  
35mm, Renkli / Color, 96’

İngilizce, Türkçe altyazılı / English, Turkish subtitles 
LÜTFEN BENİ ÖLDÜRME / STRANGER THAN FICTION
On yıl süren zahmetli bir çalışmadan sonra, romancı Karen Eiffel en son ve muhtemelen en iyi kitabını tamamlamak üzeredir. Önündeki tek sorun, ana karakteri Harold Crick’i nasıl öldüreceğini bulmaktır. Harold Crick’in gerçek hayatta yaşadığını ve bir anda yazdığı sözcüklerden haberdar olduğunu Karen Eiffel bilmemektedir 
After a ten years of painstaking work, novelist Karen Eiffel is nearing completion on her latest work, and potentially finest, book/ her only remaining her challenge is hot to figure out how to kill off her main character, Harold Crick/ little does she know that Harold Crick is alive and well in the real world, and suddenly aware of her words.  
Yönetmen / Director:  Marc Forster
Oyuncular / Cast: Will Ferrel, Emma Thompson, Maggie Gyllanhaal, Dustin Hoffman, Queen Latifah
A.B.D. / USA, 2006  
35mm, Renkli / Color, 113’

İngilizce, Türkçe altyazılı / English, Turkish subtitles 
DONNIE DARKO
Donnie Darko, sorunlu bir ergenlik geçiren ancak buna karşın güçlü bir karaktere sahip bir delikanlıdır. İç dünyası, karmaşıktır. Bu karmaşıklık başka yollarla Donnie’nin dış dünyasında ortaya çıkmaya başlar. Hayatı çok hızlı bir şekilde değişir.
 Donnie Darko is a young man wıth a stramg character ıs goıng through a troubled adolescence. His inner world is complicated. The complications weave through his inner worlds to his outer world. 
His life drastically changes.  
Yönetmen / Director: Richard Kelly

Oyuncular / Cast: Jake Gyllenhaal, Jena Malone, Maggie Gyllenhaal, Mary McDonnell,  Drew Barrymore, Patrick Swayze
A.B.D. / USA, 2001  
35mm, Renkli / Color, 113’

İngilizce, Türkçe altyazılı / English, Turkish subtitles 
SECRETARY / SECRETARY
Lee Holloway, E. Edward Grey'in hukuk bürosuna sekreter olmak için başvurur. Hayatında hiç bir işe girmemiş olmasına rağmen gizemli avukat onu işe alır. Başta her şey çok normaldir, ancak bir süre sonra avukatla sekreterin ilişkisi daha kişisel ve tuhaf bir ilişkiye dönüşmeye başlar.

Lee Holloway, applies to E. Edward Grey’s law firm to become a secretery. Even though she’s had no prior work experience before the lawyer hires her. In the beginning everything seems normal, until a certain time the lawyer and secretary develop a more obscure personal relationship. 
Yönetmen / Director:  Steven Shainberg
Oyuncular / Cast: James Spader, Maggie Gyllanhaal, Jeremy Davies, Lesley Ann Warren
A.B.D. / USA, 2002 
35mm, Renkli / Color, 104’

İngilizce, Türkçe altyazılı / English , Turkish subtitles 
UZAKDOĞU’DAN / FROM THE FAR EAST
ALTIN ÇİÇEĞİN LANETİ

THE CURSE OF THE GOLDEN FLOWER

10. yüzyılda Çin'de geçen, Kral, Kraliçe ve üç oğlunun hikayesinin anlatıldığı filmde, güç dengelerinin nasıl kolayca altüst olabileceği gözler önüne seriliyor. İhanet, yalanlar ve tutku, Kral’ı Kraliçe’ye, babayı oğullarına düşürüyor. Hero ve  House of Flying Daggers filmlerinin yönetmeni Yimou Zhang’in son görsel şöleni.

Set in the 10th century, the film explores the power relationship between King, Queen and their three sons. Betrayal, lies and passion create deception between the King and Queen as well as the King with his sons. This is the most recent visual feast from Yimou Zhang, director of Hero and House of Flying Daggers  

Yönetmen / Director:  Yimou Zhang

Oyuncular / Cast: Jay Chou,Yun-Fat Chow, Li Gong, Qin Junjie, Ye Liu
Hong Kong - Çin / Hong Kong - China, 2006 
35mm, Renkli / Color, 104’

Çince, Türkçe altyazılı / Chinese, Turkish subtitles 
ANİMASYON / ANIMATION
Uluslararsı Animasyon Festival Seçkisi

Selection from the International Animation Festival
Üniversite öğrencilerinin oluşturduğu festival, 2003 senesinde ilk kez gerçekleşti. Uluslararası Animasyon Festivali, Türk animasyonunu dünyaya tanıtmaya ve geliştiremyi amaçlamıştır. Bu seçkide Türk animasyonu ve uluslararası yapıtlarına yer veriliyor. 
Founded by university students, this festival was established in 2003. The International Animation Festival aims to develop and introduce Turkish animation to the world. This selection will present Turkish and international pieces. 
