İstanbul Modern Sinema’da
Nisan ayında  59 video filmi gösterilecek
Almanya’da Video Sanatı’nın 40 Yılı, Slavoj Zizek filmleri ve 
Gülsün Karamustafa videoları
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İstanbul Modern Sinema, Nisan ayında, öncü video sanatının en önemli isimlerini bir araya getiren Almanya’da Video Sanatının 40 yılı başlıklı programa yer verecek. 20. yüzyıl video sanatının çok önemli bir dönemine odaklanan program, aynı zamanda 60’lı yıllardan günümüze Alman sanatının bir portresini de yansıtıyor. 59 filmden oluşan programda Samuel Beckett,  Joseph Beuys, Robert Wilson, Marina Abramovic / Ulay, Ulrike Rosenbach, Rebecca Horn, Nam June Paik, Marcel Odenbach, Volker Schreiner, Rosemarie Trockel, Corinna Schnitt, Danica Dakic, Solmaz Shahbazi, Tirdad Zolghadr, Annika Eriksson, Volker Eichelmann ve Jan Verbeek gibi çağdaş sanatın en önemli isimleri yer alıyor.

Bu program kapsamında 29 Nisan Pazar günü saat 15.00’te, İstanbul Modern Sinema’da Alman ve Türk Video Sanatı Üzerine başlıklı bir panel gerçekleşecek. Panele, Kunsthalle Bremen Direktörü Dr. Wulf Herzogenrath,  Gülsün Karamustafa ve İstanbul Modern Direktörü David Elliott konuşmacı olarak katılacaklar. 

Nisan programında, 20. yüzyıl çağdaş Türk sanatına sıradışı bir bakış açısı getiren Gülsün Karamustafa'nın Merdiven, Erkek Ağlamaları, Meydanın Belleği ve Mükâfatsız Fedakârlıklar adlı video yapıtlarından oluşan bir seçki ve günümüzün en önemli ve çılgın kültür kuramcılarından biri olan Slovak filozof Slovaj Zizek’in yapıtını aydınlatan Zizek! ve Sapığın Sinema Rehberi adlı iki film gösterime sunulacak. 

Programda ayrıca yönetmen Gabriel Range’ın günümüz Amerikası’nda elden giden özgürlükleri ve savaşın faturasını açıkça, çarpıcı bir biçimde sorguladığı Bir Başkanın Ölümü ile Christian Volckman’ın yönettiği, yakın geleceğin karanlık ve cezbedici portresini yansıtan Rönesans filmleri yer alıyor.
ALMANYA’DA VİDEO SANATININ 40 YILI
Alman Federal Kültür Vakfı tarafından başlatılan Almanya’da Video Sanatının 40 Yılı programı, 20. yüzyılın en önde gelen sanat türlerinden olan video sanatının Alman kültürel mirası içindeki yerini belgeliyor. Toplam 59 filmden oluşan program, öncü video sanatının en önemli isimlerini bir araya getiriyor. 20. yüzyıl video sanatının çok önemli bir dönemine odaklanan program, 60’lı yıllardan günümüze Alman sanatının bir portresini de yansıtıyor. Filmlerin dijital olarak korunmasına da amaçları arasında yer veren Almanya’da Video Sanatının 40 Yılı programı, Dieter Daniels, Rudolf Frieling, Susanne Gaensheimer, Søren Grammel, Wulf Herzogenrath, Nan Hoover ve Doris Krystof gibi uluslararası isimlerden oluşan seçkin bir jürinin seçimleri sonucunda oluşturuldu. 
24 – 29 Nisan tarihleri arasında gösterime sunulacak Almanya’da Video Sanatının 40 Yılı 12 bölümden oluşuyor. 1963’ten 2004 senelerini kapsayan bölümler video sanatının tarihsel gelişimini belgeliyor. Programda yer alan işlerden birkaçı:
Joseph Beuys: 1970 yapımı Filz TV adlı filmde Beuys’un kendisi ve bir televizyon yer alır. Beuys keçe kaplı televizyon ekranını bir an göstermek için kaldırır; bozuk, karlı bir televizyon görüntüsü belirir. Bir televizyon spikerinin süt ve et fiyatlarıyla ilgili haberi duyulur. Daha sonra Beuys ekranı yeniden keçeyle kapatır. “Kademeli bir eleme sürecinin başlangıcı” olarak adlandırdığı yapıtta “görüntünün yokluğunda sesin absürtleşmesi” vurgulanmaktadır.
Valie Export: 1974 yapımı Mekânı Görmek ve Duymak adlı yapıtta Valie Export bir oda içerisinde bir performans gerçekleştirmektedir. Bazen tek bazen de çift ekrana dönüşen yapıt, Export’u farklı açılar ile uzak ve yakın plan olarak görüntüleyen kameranın değişik yanılsamalar yaratmasından oluşmaktadır. 
Rebecca Horn: Berlin – Dokuz Oyunda Egzersizler, Rebecca Horn’un 1974-75 yılları arasında gerçekleştirdiği 9 performanstan oluşuyor. Farklı kamera açılarını işlediği bu yapıtında Horn, bedenini günlük nesneler ve olağanüstü değişik nesnelerle bir arada kullanarak çok farklı imgeler yaratıyor, bedenini sürekli bir dönüşüme uğratıyor. 

Robert Wilson: Video 50, Wilson’ın 1978 yılında, bir video skeç defteri olarak oluşturduğu ve 30 saniyelik 100 kısımdan oluşan bir yapıt. Televizyon için yarattığı bu görsel kompozisyonda Wilson’un şiirselliği, etkileyici ve özgün bir sahne görselliği ile birleşiyor.
Marina Abramovic / Ulay: 1983 yapımı Melekler Şehri adlı yapıtta, Abramovic / Ulay ikilisi, etnografik bir konuya eğiliyor ve Uzakdoğu kültürüne ait çeşitli ritüel sahnelerini yeniden kurguluyorlar. 

Nam June Paik:  Günaydın, Bay Orwell, George Orwell’in 1984 adlı romanında televizyonların totaliter hükümetlerin aracı haline geleceğine ilişkin öngörüsüne dayanıyor. Televizyonun aslında olumlu bir etkisinin de olabileceğini vurgulayan Nam June Paik, gerçek bir televizyon programı olarak tasarlanan yapıtta, eğlence dünyasını sanat ile buluşturuyor. 
Bettina Gruber / Maria Vedder: Gruber / Vedder ikilisi, resim ile video sanatlarının ilişkisini mercek altına alıyor. 4 ayrı tablodan oluşan yapıt, natürmort sanatı ile video sanatı arasındaki ilişkiyi sorguluyor. 

PANEL 
29 Nisan Pazar günü saat 15.00’te İstanbul Modern Sinema’da gerçekleşecek olan “Alman ve Türk Video Sanatı Üzerine” başlıklı panele,  Kunsthalle Bremen Direktörü Dr. Wulf Herzogenrath, Gülsün Karamustafa ve İstanbul Modern Direktörü David Elliott konuşmacı olarak katılacaklar.
GÜLSÜN KARAMUSTAFA: BİR SEÇKİ
Programda, Türk çağdaş sanatının önde gelen isimlerinden Gülsün Karamustafa'nın Merdiven, Erkek Ağlamaları, Meydanın Belleği ve Mükâfatsız Fedakârlıklar adlı video yapıtlarından oluşan bir seçki yer alıyor. Ele aldığı konular ve kullandığı görsel dille 20. yüzyıl çağdaş Türk sanatına sıradışı bir bakış açısı getiren Gülsün Karamustafa’nın Merdiven adlı video yapıtı, banker Kamondo ailesinin 19. yüzyılda Galata’da yaptırdığı merdivenlerde akordeon çalan dört göçmen çocuğun kısa öyküsüne dayanıyor. Sanatçının, Atıf Yılmaz’ı misafir yönetmen olarak davet ettiği projesi Erkek Ağlamaları’nda, Türk sinemasının en önemli erkek oyuncuları alışılmış rollerinden farklı bir oyunculuk sergiliyorlar. Kamusal alan ile özel alan arasındaki ilişkiye odaklanan Meydanın Belleği adlı yapıt, Taksim Meydanı'na bakan bir apartman dairesinin içindeki yaşam ile meydanın tarihi koşut olarak ele alıyor. Mükâfatsız Fedakârlıklar adlı video yapıtı ise İstanbul'da çoğunlukla yaşlı insanların bakımını üstlenen Moldovya’dan gelen Gagavuz kadınları yansıtıyor.
ZİZEK ÜZERİNE: FİLMLER 
ZİZEK!
Bu bölümde Alfred Hitchcock’tan 11 Eylül’e, Opera’dan Hıristiyanlığa, Lenin’den David Lynch’e uzanan son derece geniş kapsamlı çalışmalarıyla günümüzün en önemli ve çılgın kültür kuramcılarından biri olan Slovak filozof Slavoj Zizek’in yer aldığı iki film gösterime sunulacak. 
Sürükleyici ve bilgi dolu Zizek! belgeseli, aykırı kişiliği ve gizemli yapıtlarıyla “Kültürel Çalışmaların Elvis’i” ya da “Tek Kişilik Kültür Mültür İnsanı” olarak tanımlanan bu eşsiz akademisyen-yazarı konu alıyor. Astra Taylor’ın yönettiği 2005 ABD yapımı Zizek!,  saygıdeğer ve korkusuz düşünürün, New York’taki seminerlerden Buenos Aires sokaklarına hatta Ljubljana, Slovenya’daki evine kadar, dünyanın bir ucundan diğerine süren koşuşturmasını adım adım izliyor.
SAPIĞIN SİNEMA REHBERİ
Sophie Fiennes’in yönettiği 2005 İngiltere yapımı Sapığın Sinema Rehberi ise, sinemayı yeni baştan değerlendiriyor ve izleyiciyi sinema tarihinin gelmiş geçmiş en önemli filmleri arasında nefes kesen bir yolculuğa çıkarıyor. Fİlmde, felsefenin ve psikanalizin kural tanımayan dâhisi Zizek hem sunucu, hem rehber olarak sinemanın dilini araştırıyor. Bugünün dünyasını anlamak için sinemaya gereksinim duyduğumuzu vurgulayan Zizek, “Gerçek dünyada yüz yüze gelmeye hazır olmadığımız o can alıcı boyutu ancak sinemada anlayabiliriz. Eğer gerçekte, gerçekten daha gerçek olanı arıyorsanız, sinematik kurmacaya bakın” diyor.
YENİ VE BAĞIMSIZ 
BİR BAŞKANIN ÖLÜMÜ

Yılın en çok konuşulan filmi Bir Başkanın Ölümü, 2008 yılında çekilen ve ABD Başkanı George W. Bush’un 19 Ekim 2007 tarihinde gerçekleştirilen bir suikast sonucu ölümünü konu alan hayali bir belgesel olarak kurgulanmış. “Belgesel”, gerçek arşiv görüntülerini titizlikle çekilen röportajlarla birleştiriyor. Film, Chicago’ya gelen Bush’u sokaklarda karşılayan büyük ve öfkeli bir kalabalığın görüntüleriyle açılıyor. Başkan bir otelde vatanseverliği üzerine konuşma yaparken, dışarıdakilerin öfkesi patlama noktasına geliyor. Gerginlik git gide tırmanıyor ve nihayet Bush’un öldürüldüğü sahneyle son buluyor. Suikasttan sonra film FBI’ın tetikçiyi bulma çabasının izini sürüyor. Sonunda Suriyeli bir adam idama mahkûm ediliyor. Ancak bu adamın gerçekten suçlu olup olmadığı belli değildir. Asıl rolü, acaba Ortadoğulu olduğu için, Bush’un ölümünün “bir terör eylemi” kılıfına sokulmasını sağlamak mıdır? Yönetmen Gabriel Range, günümüz Amerikası’nda elden giden özgürlükleri ve savaşın faturasını açıkça ve çarpıcı bir biçimde sorguluyor. İngilizce- Arapça, Türkçe altyazılı filmde, Hend Ayoub, Brian Boland, Becky Ann Baker ve Robert Mangiardi rol alıyorlar.
RÖNESANS 

2054 yılında Paris, insanların her hareketinin izlenip kaydedildiği bir labirent gibidir. 21. yüzyılın gökdelenleri, tarihi yapıların üstünden yükselirken, plazalar yeraltının eski tünelleriyle çarpışır. Sonsuz gençlik ve güzellik sattığını vaat eden Avalon şirketi ise şehrin her alanında etkisini hissettirir. Avalon’un en başarılı genç araştırmacılarından biri olan Ilona kaçırılınca, şirket onu bulmak için Parisli polis memuru Barthelemy Karas’ı tutar. Ancak Ilona’yı bulmak için Karas, şirket casusluğu, organize suç ve genetik araştırmalar gibi dünyalar arasında mekik dokumak zorundadır. Bu dünyada gerçek, sadece tutsaklık yaratır, mucizeler ise ancak çok yüksek fiyatlarla satın alınabilir.

Christian Volckman’ın yönettiği, yakın geleceğin bu karanlık ve cezbedici portresini yansıtan Rönesans için live-action görüntüler, 3D animasyona ve siyah-beyaza dönüştürülerek, çizgi romanların estetiği gerçekleştirilmiş. 35 mm, siyah-beyaz filmi Daniel Craig, Patrick Floersheim, Catherine McCormack ve Jonathan Pryce gibi isimler seslendiriyorlar.
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