İstanbul Modern Sinema’da Ottawa Animasyon Film Festivali ve  

Oberhausen Kısa Film Festivali gezici programı
En iyi animasyonlar ve kısa filmler
İstanbul Modern Sinema, nisan ayında Ottawa Animasyon Film Festivali ve  Oberhausen Kısa Film Festivali gezici programına ev sahipliği yapıyor. 2011’in en çok konuşulan ve ödül kazanan animasyonlarının yer aldığı, Kuzey Amerika’nın en büyük festivali Ottawa Animasyon Film Festivali’nin “en iyiler” seçkisi, 5 Nisan Perşembe, dünyanın en eski kısa film festivali olan Oberhausen Kısa Film Festivali’nden 2011’in en iyi kısalarından oluşan bir seçki de 12 Nisan Perşembe günü gösterime sunulacak.
Ottawa Animasyon Festivali seçkisinde, festivalin en sevilen animasyonlarından Son Norveç Trolü (The Last Norwegian Troll), büyük ödülü kazanan ve annesini özleyen piroman bir ayının sürükleyici hikayesini anlatan Moxie; İngiliz yapımı, siyah – beyaz ve çok beğenilen bir animasyon olan Keçi ve Kuyu (The Goat and the Well) öne çıkıyor. Oberhausen Kısa Film Festivali gösterim programında ise belgeselden animasyona, öykülü filmden deneysele uzanan renkli bir seçki yer alıyor. Seçkide  57. Oberhausen Festivali yarışmasında birinci olan ve Cezayir’deki bir villanın geçmişine dair sorular soran Fransız filmi Başlıksız da (Sans-titre) bulunuyor.
Ottawa Animasyon Film Festivali’nden “en iyiler” seçkisi, 5 Nisan Perşembe saat 15.00 ve 19.00’da, Oberhausen Kısa Film Festivali’nden 2011’in en iyi kısalarından oluşan seçki de 12 Nisan Perşembe saat 15.00 ve 19.00’da gösterilecek. İstanbul Modern Sinema, Perşembe günleri “Sizin Perşembeniz” kapsamında ücretsiz.
Ottawa Animasyon Festivali En İyileri
5 Nisan, 15.00 ve 19.00

Hareketsiz Olmanın İmkansızlığı Üzerine 12 Eskiz / 12 Sketches on the Impossibility of Being Still 

Magali Charrier, İngiltere, 2010, 8´

Bu animasyon, farklı mekanlarda geçen, ses ile sessizliğin, kişi ile mekanın arasındaki sınırda gezinen, animasyon ve kurgunun olanaklarıyla oluşturulmuş bir denemeler filmi.


Bahar Mekanizması / Haru no shikumi 

Atsushi Wada, Japonya, 2011, 4´

Baharın hayvanlar üzerindeki etkisine dair bu animasyon, izleyenin yüzünde bir gülümseme bırakıyor.


Kiracı / The Renter 

Jason Carpenter, ABD, 2011, 10´ 
Yaşlı bir kadının tarlanın ortasındaki tuhaf bir adamın yaşadığı ıssız evine gelen küçük çocuk, gözünün önünde bir tavuğun kesilmesiyle şaşırsa da şefkatin beklenmedik yollarla gösterilebileceğini öğreniyor.

Joyz 'Electropia' 

Noriko Okaku, İngiltere & Japonya, 2011, 5´ 
Japon müzik grubu Joyz için yapılan bu video, filmin kahramanı kızın adı ‘electro’ ve ‘ütopya’ kelimelerinden üretilen, kaotik bir dünya ‘Electropia’ya yolculuğunu konu alıyor.

Beyaz Çilek / Blanche Fraise 

Frédérick Tremblay, Kanada, 2011, 17´

Ölmek üzere olan bir ormanda hayatta kalmaya çalışan bir tavşan çiftinin hikayesi anlatılıyor.

Ben İyiyim, Sağol / I'm Fine Thanks 

Eamonn O'Neill, İngiltere, 2011, 4.5´ 
Akıl sağlığı yerinde olmayan bir çocuğun başından geçenleri konu ediniyor.

Son Norveç Trolü / Det Siste Norske Trollet 
Pjotr Sapegin, Norveç, 2010, 13´

Bu sevimli animasyon, üç genç keçinin, Norveç’in son trolü olduğunu bilmedikleri yaşlı bir trolden kurtulmaya karar vermelerini konu ediniyor.

Moxie 

Stephen Irwin, İngiltere, 2011, 5´

Bir suç mahalinde başlayan filmde ölmüş ayı Moxie’nin geçmiş haftasına gidiyor, kendini yok etmeye varacak olan öfke ve şiddet dolu günlerini, piromanlığını izliyoruz. Moxie, kara filmi andıran, kontrastı bol, karanlık bir dünyada geçiyor. 


Keçi ve Kuyu / The Goat and The Well 

Ben Cady, İngiltere, 2010, 5´

İnsan ile hayvan arasındaki gergin ilişkiyi anlatan bu esprili ve minimal incelemede, bir keçinin inadını, sütünü sağmaya çalışan yaşlı kadına çıkardığı sorunları izliyoruz.
Oberhausen Kısa Film Festivali Gezici Programı
12 Nisan, 15.00 ve 19.00

Kengere
Peter Tukei Muhumuza, Uganda, 2010, 22´

Bu stop motion animasyon, 1989 yılında yakılmak üzere tren vagonlarına kapatılan kurbanların seslerini içeren bir kasedin izini sürmek için kasabasına geri dönen bir bisikletçinin hikayesini anlatıyor.

Atrofi / Atrophy
Palesa Shongwe,Güney Afrika, 2009, 8´

Yönetmenin resim, şiir, ses ve müziği birbirine dokuyarak işlediği bu düşündürücü film gençlik anılarını çağırıyor, doğaçlamanın yok oluşunu, büyümeye karşı duyulan sessiz korkuyu yansıtıyor. Dansı metafor olarak kullanan film, özgürlüğün ve kendini ifade isteğinin nasıl bastırıldığını anlatıyor. 

Merkür / Mercurio
Sandro Aguilar, Portekiz, 2010, 18´
Bu kısa film, kimsenin birbirine ait olmadığı, her şeyin bir anda değişebildiği bir evrene dair. 

Yeni Dünyada/ In the New World
Rick Raxlen, Kanada, 2009, 7´

Rotoskop tekniğiyle hazırlanan bu animasyon, Kwakiutl kabilesinde geçen bir aşk ve intikam öyküsünü anlatan 1914 yapımı In the Land of the War Canoes filmini zamansız bir biçimde uyarlıyor. 


Başlıksız / Sans-titre
Neil Beloufa, Fransa, 2010 , 15´
Oberhausen Festivali yarışmasında birinci olan film, Cezayir’deki bir villanın geçmişine dair sorular soruyor. Villanın civarında yaşayanlar nasıl olup da tamamen camdan yapılmış bu yapının bir zamanlar teröristlerin gizli sığınağı olduğunu sorguluyorlar. 
 

Envanter / Inwentaryzacja
Pawel Lozinski, Polonya, 2010, 9´

Bellek, kimlik ve geçmiş üzerine metaforik bir hikaye. Üç araştırmacı, Varşova’nın merkezindeki bir Yahudi mezarlığında, otuz hektarlık bir alanda kayıp mezar taşlarını bularak, kayıp bir şehri yeniden kurgulamak için envanter tutuyorlar.
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