İstanbul Modern Sinema’da uluslararası festivallerden seçkiler gösterime sunulacak
Canlandıranlar Festivali

İstanbul Modern Sinema, Sinema Sponsoru D-Smart’ın katkılarıyla Canlandıranlar Derneği tarafından düzenlenen Canlandıranlar Festivali’nin ikincisine 24 - 25 Mayıs tarihlerinde ev sahipliği yapıyor. “Yüzden fazla film yüzde yüz animasyon” sloganıyla yola çıkan festivalin İtalyan ağırlıklı programında İtalyan çağdaş animasyon seçkisinin yanı sıra; Annecy, O!pla, View gibi ünlü uluslararası festivallerden seçkiler ve Türkiye’den canlandırmalar da yer alıyor. Aktivist, çevreci ve hayvan hakları savunucusu Frederic Back’in anısına; sanatçının filmlerinden oluşan bir seçkinin de yer alacağı festivalde, animasyonun çağdaş sanattaki yerinin tartışılacağı bir panel de düzenlenecek. 

Festivalin bu yılki onur konuğu ise ilk gösterimi 2013’te 70. Venedik Film Festivali’nde gerçekleşen Mutluluk Sanatı (L’arte della felicità) ile övgü toplayan yönetmen Alessandro Rak. Mutluluk Sanatı; hayat ve gerçeklik gibi kavramlar üzerine kafa yoran, Uzakdoğu felsefeleri ile Batılı bireysel çelişkiler arasında gidip gelen ve canlandırmanın ciddi yetişkin dertlerini, insanın anlam arayışını dinamik bir anlatımla konu edebileceğini kanıtlayan yeni bir örnek. 
İtalyan animasyon sinemasının genç yönetmenlerinden Alessandro Rak; 25 Mayıs Pazar saat 17.00’de filminin gösteriminin ardından İtalyan animasyon sineması ve son filmi üzerine konuşmak için izleyicilerle buluşacak.

1977 yılında İtalya’da doğan ve Roma’daki Centro Sperimentale di Cinematografia Film Okulu’ndan mezun olan Alessandro Rak animasyonun yanı sıra çizgi roman da üreten çok yönlü bir sanatçı. 2001′den beri Rak&Scop Animasyon Stüdyosu’nda, Andrea Scoppetta ile birlikte verimli bir sanatsal işbirliği içindeler ve çeşitli yapım şirketlerine çizgi romanlar, eğitimler, demo ve karakter tasarımları üretiyorlar. Alessandro Rak’ın en önemli çalışması yönetmeni ve ortak yazarı olduğu 2013 yapımı Mutluluk Sanatı filmi. İlk gösterimi Uluslararası Venedik Film Festivali’nde yapılan film çeşitli festivallerde en iyi film ödülünü kazanmıştır. Mutluluk Sanatı ile ilk uzun metrajlı animasyon filmini gerçekleştiren Rak’ın, ödüllü kısa filmleri ve video klipleri de bulunuyor.

Canlandıranlar Festivali, dünyanın önemli uluslararası festivallerinin 2013 filmlerinden bir seçki de hazırladı. Festivaller Seçkisi bölümünde Fransa’nın 50 yılı aşkın geçmişi olan Uluslararası Annecy Animasyon Film Festivali’nden Ab Ovo, Bilinçaltı Şifresi, Çünkü Ben Bir Kızım, Feral, İhlal, Nehrin Etrafında, Tavşan ve Geyik, Üçgen Aşkı, Zafer Kahramanı filmleri ile; İtalya’nın en büyük 3D animasyon festivali VIEWFest’ten Anti-Fransız, Traş Ol, Yarasalar filmleri yer alıyor.

Festivalde geçen yıl Montreal’de kansere yenik düşerek 89 yaşında hayata gözlerini yuman, hem çizimleriyle hem de kısa canlandırma filmleriyle dünya çapında kazandığı pek çok ödül bulunan Kanadalı sanatçı Frédéric Back’in (1924-2013) için özel bir bölüme yer veriliyor.

Canlandıranlar Festivali’nde iki bölüm olarak yer alan İtalya Seçkisi’nde ise bir araya getirdikleri İtalyan animasyon sanatçılarının filmlerini uluslararası platforma taşıma konusunda çalışan
canlandırma sineması uzmanı Paola Bristot ile kompozitör, ses-müzik tasarımcısı ve animasyon film yapımcısı Andrea Martignoni’nin hazırladıkları arşivden filmler gösterilecek.
MUTLULUK SANATI (L’ARTE DELLA FELICITÀ), 2013

İtalya|DCP, Renkli, 82’| İtalyanca 

Yönetmen: Alessandro Rak

Canlandıranlar Festivali’ndeki uzun metrajlı film; konuk yönetmen Alessandro Rak’ın 2013 yapımı son filmi; The Art of Happiness (L’arte della felicità)İlk gösterimi 70. Venedik Film Festivali’nde yapılan film; 2D ve 3D teknolojilerinin karışımıyla üretilmiş. Film; iki farklı kıtada, iki farklı hayat yaşayan, iki kardeşin tek ruhta birleşme hikayesini anlatıyor. Eski bir müzisyen olan 40 yaşlarındaki Sergio, şu an Napoli’de taksi şoförüdür. Bir gün, bazı kötü haberler alır ve bu haberler onun hayatının değişmesine ve geçmişiyle yüzleşmesine neden olur. 

ENGELSİZ GÖSTERİM

Görme ve işitme engeli de olsa, herkesin canlandırma sinemasının tadını çıkartma hakkı ve özgürlüğü olduğuna inanan Canlandıranlar Festivali, Ankara Engelsiz Film Festivali’nin desteğiyle Goro Miyazaki’nin Tepedeki Ev filmini programına aldı.Film sesli betimleme, işaret dili ve ayrıntılı altyazı uygulamaları ile tamamı görme ve işitme engelli bireylerin de erişimine uygun halde.

TEPEDEKİ EV (KOKURİKO-ZAKA KARA) , 2011

Japonya| MPEG, Renkli, 91’ | Japonca

Yönetmen: Goro Miyazaki

Animasyon filmlerinin efsanevi yönetmeni Hayao Miyazaki’nin oğlu Goro Miyazaki’nin imzasını taşıyan film, Yokohamalı bir grup gencin 1964 Tokyo Olimpiyatları hazırlığı nedeniyle okullarının kulüp binasının yıkılmasını engellemeye çalışmasını konu alıyor.

FESTİVALLER SEÇKİSİ

Canlandıranlar Festivali, dünyanın önemli uluslararası festivallerinin 2013 filmlerinden bir seçki hazırladı.

Bu bölümde Fransa’nın 50 yılı aşkın geçmişi olan Uluslararası Annecy Animasyon Film Festivali’nden Ab Ovo, Bilinçaltı Şifresi, Çünkü Ben Bir Kızım, Feral, İhlal, Nehrin Etrafında, Tavşan ve Geyik, Üçgen Aşkı, Zafer Kahramanı filmleri ile; İtalya’nın en büyük 3D animasyon festivali VIEWFest’ten Anti-Fransız, Traş Ol, Yarasalar filmleri yer alıyor.

Uluslarası Annecy Animasyon Film Festivali 

Uluslarası Annecy Animasyon Film Festivali 1960′tan bu yana Fransa, Annecy’de haziran ayı başında gerçekleşiyor. Önceleri iki senede bir düzenlenen festival, 1998′den beri her yıl yapılmaya başlandı. Dünyada Uluslararası Animasyon Filmleri Derneği’nin (ASIFA) sponsorluğunda gerçekleştirilen uluslarası dört festivalden biri.

VIEWFest

VIEWFest, her yıl VIEW Konferansı tarafından organize edilen uluslararası bir festival. En iyi 3D sinema örneklerinin sunulduğu ve animasyon filmlerinin dünya prömiyerlerinin yapıldığı; retrospektiflerin, kısa filmlerin, video kliplerin ve müzik kliplerinin gösterildiği, özel etkinliklerin gerçekleştiği festivalin gösterim listesinde Siggraph gibi en iyi uluslararası animasyon film festivallerinden filmler yer alıyor. VIEWFest Hollanda’dan Yunanistan’a, Almanya’dan ABD’ye kadar geniş bir ilişkiler ağının da parçası.

AB OVO, 2012

Polonya| VOB, Renkli, 5’14” | Diyalogsuz

Yönetmen: Anita Kwiatkowska-Naqvi

2013 Annecy FF En İyi Mezuniyet Filmi

Yönetmen Anita Kwiatkowska-Naqvi filmlerinde geleneksel canlandırma tekniklerini kullanarak küçük, samimi dünyalar yaratıyor. 

Bedeninizin artık sadece size ait olmadığını hayal edin. İçinizde biri yaşamaya başlıyor, alışkanlıklarınız değişiyor ve o giderek daha çok alana yayılıyor. Acaba onu sevebilir miydiniz? 

ANTİ-FRANSIZ (À LA FRANÇAISE), 2012

Fransa| MP4, Renkli, 7’| Diyalogsuz

Animasyon Sanatçıları: Morrigane Boyer, Julien Hazebroucq, Ren Hsien Hsu, Emmanuelle Leleu, William Lorton

19. yüzyıl aristokrasisindeki sözsüz espriler, kibirli ve hedonistik olarak resmedilmiş tavuklar tarafından sergilenir.

BİLİNÇALTI ŞİFRESİ (SUBCONSCIOUS PASSWORD), 2013

Kanada| VOB, Renkli,11”| İngilizce

Yönetmen: Chris Landreth

Arkadaş canlısı Charles arkadaşının adını hatırlayamaz ve absürd talihsizlikler yaşar…

ÇÜNKÜ BEN BİR KIZIM (BECAUSE I’M A GIRL), 2012

İngiltere| VOB, Renkli, 3”| İngilizce

Yönetmenler: Raj Yagnik, Mary Matheson, Hamilton Shona

Fakirlik, çatışma ve ayrımcılığın yarattığı günlük gerçeklikler yüzünden dünyada üç kızdan biri eğitim alamıyor…

FERAL, 2012

ABD| VOB, Renkli, 12’46”| Diyalogsuz

Yönetmen: Daniel Sousa

Daniel Sousa, çalışmalarında mitolojik ve masal kaynaklı temaları ve animasyonu kullanarak insan doğasının modelini ve insan zekası ile bilinçaltı güdülerin mücadelesini sorguluyor.

2014 yılında en iyi kısa animasyon dalında Oscar’a aday gösterilen filminde vahşi bir çocuk, yalnız bir avcı tarafından ormanda bulunup, medeniyete götürülür. Yeni çevresine yabancılık çeken çocuk, onu ormanda koruyan stratejileri kullanarak bu duruma uyum göstermeye çalışır.

İHLAL (TRESPASS), 2012

Avusturya| VOB, Renkli,11”| Diyalogsuz

Yönetmen: Paul Wenninger

Yönetmenin avatar’ı kendi dört duvarı arasında bir dünya turuna çıkıyor.

NEHRİN ETRAFINDA (AUTOUR DU LAC), 2013

Belçika| VOB, Renkli, 5’05”| Fransızca

Yönetmen: Carl Roosens, Noémie Marsily

2013 Annecy FF CANAL+ Kısa Metraj Film Yaratıcı Yardım Ödülü’nü alan filmde, bir koşucunun nefesi, kazınıp açılmış bir karınca yuvası, bir su birikintisi, bir bankta terkedilmiş tost, bir sincap gibi kelimeler ve müzikle, bizi bir gölün çevresinde gezmeye götürürken yaşamdan farklı kesitlere yer veriyor. 

TAVŞAN VE GEYİK (NYUSZİ ÉS ÖZ), 2012

Macaristan| VOB, Renkli, 16’43” | Diyalogsuz
Yönetmen: Peter Vacz

Bunny ve Deer’in uyumlu dostlukları, Deer’in üçüncü boyutu bulma takıntısıyla sınanır.

TRAŞ OL (SHAVE IT), 2013

Arjantin| MP4, Renkli, 4’14’’| Diyalogsuz

Yönetmenler: Fernando Maldonado, Jorge Tereso

Büyük buldozerlerin gelip, ağaçları kestiği yaban ormanlarda bir maymun, bir tıraş makinesi bulur ve onu kullanmaya karar verir.

ÜÇGEN AŞKI (KOLMNURGA AFÄÄR), 2012

Estonya|VOB, Renkli,10”| Diyalogsuz

Yönetmen: Andres Tenusaar

Köşeleri olmayan üçgen yoktur. Üçgen olmadan yön yoktur. Yön olmadan hareket yoktur.

YARASALAR (KOLMNURGA AFÄÄR), 2012

Fransa| MP4, Renkli, 7’| Diyalogsuz

Yönetmenler: Max Maleo Aurélien Prédal

Vamp ve Rouss her şeye başkaldıran iki yarasadır. Patlamayla başlayan buluşmaları hayatlarını alt üst edecek, çılgın bir maceraya sevk edecektir.

ZAFER KAHRAMANI (GLORIA VICTORIA), 2013

Kanada |VOB, Renkli, 6’57”| Diyalogsuz

Yönetmen: Theodore Ushev

İhtişamlı kara kuşlar, Rusya cephesinden Çin Halk Devrimi’ne, Dresden’den Guernica’ya, mezarlıkların üstünden uçarlarken, vampirler ve orakçılar yollarına devam etmekteler.

TÜRKİYE’DEN CANLANDIRMALAR

BİR FİNCAN TÜRK KAHVESİ, 2013

Türkiye|VOB, Renkli, 8’| Diyalogsuz

Yönetmenler: Nazlı Eda Noyan, Dağhan Celayir

Yaşlı bir kadın ve küçük torunu eski aile fotoğraflarına bakar. Küçük yaşta evlendirilen bir kız çocuğunun hayata tutunuş ve kadınlığa geçerken mutluluğu yakalama hikâyesine bir fincan Türk kahvesi içimi boyunca şahit oluruz.

BİR KÜÇÜCÜK ÇOCUKTUM, 2013 

Türkiye| MP4, Renkli, 3’15’’| Diyalogsuz

Yönetmen: Gülçin (Balta) Tezcan

Çocukluğu elinden alınmış küçük kadınlar, kadınlığını da yaşayamadan yok oluyor.

BUNA DEĞER, 2014

Türkiye| MP4, Renkli, 41’| Diyalogsuz

Yönetmen: Can Oral

Ahmet, hayatını tutkusu olan yazarlıkla sürdürmeye çalışırken giderek umutsuzluğa gömülür. Eşi ve eski arkadaşlarının ona karşı isteksiz tutumları da işleri daha iyiye götürmez. Sıkıntılarından kaçtığı bir gece tanıştığı gizemli bir adam ona çok yakında aradığı başarının bedelini öğretir.

ÇİÇEK, 2013

Türkiye| VOB, Renkli, 9’45”| Diyalogsuz

Yönetmenler: Serdar Çotuk, Buğra Uğur Sofu

Yönetmenlerin tamamladıkları ilk kısa animasyon olan Çiçek, Altın Koza Film Festivali’nde finale kaldı. Sevdiğini kaybetmiş bir kadın, onu geri getirmek için laneti göze alarak yollara düşer. Elinde sevdiğinin çiçeği ile devden hayat çalmak için fedakarlıkta bulunur.

ÇİRKİN, 2013

Türkiye| VOB, Renkli, 3’27”| Diyalogsuz

Yönetmen: Perihan Türkdoğan

Çirkin, 21 Mayıs 2013 günü saat 11.00’de, bir genel tuvalet işletmesinde öldürülür. Zamanda geriye gidildikçe Çirkin’in hikâyesi ortaya çıkar. Çirkin’in 21 Mayıs 1992 günü şahit olduğu olaylar, bütün hayatının şekillenmesine neden olmuştur.

ÇIĞLIK, 2013

Türkiye| MOV, Renkli, 2’33”| Diyalogsuz

Yönetmen: Alper Durmaz

Sanat tarihinde önemli yer tutan Edvard Munch’un “Scream” (Çığlık) adlı tablosunun yakasını bir türlü hırsızlardan kurtaramaması üzerine mizahi bir anlatım.

HAYKIRIŞA SERZENİŞ, 2013 

Türkiye | MP4, Renkli,7’10’’| Diyalogsuz

Yönetmen: Metin Vatansever

Küçük bir köyde günlük hayatın içine kısılıp kalmış Rasim bir gün bu bıkkınlığını daha da arttıran Salih’i döver. Bu gelişmeyle kendini Salih’in oğlu Muharrem’in bağırışları arasında bulur. Rasim olay gecesinde sessizliğini bozarak köyün yakınındaki dağda gizlice cevap verir.

İKİ AĞAÇ, 2013 

Türkiye| MP4, Renkli,8’16’’| Diyalogsuz

Yönetmen: Tuğba Özer

11. Uluslararası Çevre Film Festivali ve 1. BAK Akademi Ödüllerinde En İyi Animasyon ödülünü alan

filmde bir baba ve kızı, kalabalık bir şehirde zar zor buldukları küçük bir arsa üzerine ev yapmaya karar verir. Fakat bir sorunla karşılaşırlar: Bu arsanın tam ortasında büyük bir ağaç vardır.

KAFA, 2014

Türkiye| VOB, Renkli, 8’21’’| Diyalogsuz

Yönetmen: Koray Sevindi

Kafa, bir “öteki”nin hikâyesidir. Nuri, üzerinde ip bulunan kafalarını bu sayede düz tutabilen insanlardan biridir. Yaşadığı bir olayla ipi gevşeyen Nuri, artık diğer insanlardan farklıdır. Bu durumla yaşamaya çalışsa da her geçen gün biraz daha yalnızlaşır.

LEKE, 2013

Türkiye| AVI, Renkli, 3’| Diyalogsuz

Yönetmen: Güven Şahinkanat

Issız bir ormanda karnını doyurmaya çalışan bir tavşan bir koku hisseder ve bu kokuyu takip etmeye başlar. Bir süre sonra tavşan uçurumdan düşer ve gerçeklik algısı kırılır. Bu metafor Rorschach testine tabi tutulan bir hastanın lekede görmüş olduğu, bilinçaltındaki imgelerden oluşmaktadır.

OKSİJEN, 2013

Türkiye| AVI, Renkli,4’13”| Diyalogsuz

Yönetmen: Murat Kılıç

Dünya çölleşmekte, kirlilik yüzünden nefes alınamaz hale gelmektedir. Film, oksijen tüpleriyle yaşamaya çalışan ve oksijenini üretebilmek için kendi laboratuvarında bitkiler yetiştiren bir kahramanın hikâyesidir.

SAKLI HATIRALAR, 2013

Türkiye| MP4, Renkli, 5’30”| Diyalogsuz

Yönetmen: Ersin Kozan

Saklı hatıraların şahitliğini yaptığı gerçek aşk üzerine bir hikâye…

TORNİSTAN, 2013

Türkiye | MOV, Renkli,4’| Diyalogsuz

Yönetmen: Ayçe Kartal

2013 Adana Altın Koza Film Festivali’nde En İyi Canlandırma Film ödülünü alan Tornistan, Mayıs-Temmuz 2013 ayları içerisinde Türkiye’de meydana gelen Gezi Parkı olayları sırasında yaşanan basın yayın sansürünü eleştiren bir filmin otosansüre uğramasını anlatıyor.

YALNIZLIĞIN DAYANILMAZ AĞIRLIĞI, 2013

Türkiye | MP4, Renkli, 4’10”| Diyalogsuz

Yönetmen: Gözde Sukmenyıldız

Günümüz insanının dünya üzerinde yaşanan politik, ekonomik, dini vb. oyunlara alet olarak karşı karşıya kaldığı bölünmeler sonucu deneyimlediği yalnızlaşmaya ve güçsüzleşmeye vurgu yapan bir yüzleşme hikâyesi.

FRÉDÉRİC BACK ANISINA

FRÉDÉRIC BACK 

(1924-2013)

Geçtiğimiz yıl Montreal’de kansere yenik düşerek 89 yaşında hayata gözlerini yuman Kanadalı sanatçı Frédéric Back’in hem çizimleriyle hem de kısa canlandırma filmleriyle dünya çapında kazandığı pek çok ödül bulunuyor.
Filmleriyle 4 kez Oscar’a aday gösterilen Back; 1981 yılında Crac!, 1987 yılında ise The Man Who Planted Trees filmleri ile iki kez Oscar ödülünü almaya layık görülmüştü.

Uzun yıllar Radio-Canada’da çalışarak birçok projeye imza atmış olan sanatçı, 1967 yılında Montreal metrosunun ünlü Place-des-Arts istasyonunda yer alan ilk sanat çalışmasının da yaratıcısıydı.
Aynı zamanda çevreci bir aktivist ve hayvan hakları savunucusu da olan Frédéric Back, “Société Québécoise pour la Défense des Animaux” adlı hayvan hakları koruma derneğinin de kurucusuydu ve hayvan hakları konusunda birçok ülkede konferanslar da verdi. Frédéric Back; hayvanların onun arkadaşları olduğunu, o yüzden de onları yiyemeyeceğini söyleyen bir vejetaryendi. Back’in birçok filmi gibi 1993 yılındaki son canlandırma filmi Mighty River da bu konudaki hassasiyetini gösterir.

AĞAÇ DİKEN ADAM (THE MAN WHO PLANTED TREES), 1987

Kanada | DVD, Renkli, 30”|İngilizce

Yönetmen: Frédéric Back

Crac! filminin Oscar alması sayesinde Frederic Back uzun zamandır çekmeyi hayal ettiği, hikayesi Jean Giono’ya ait olan Ağaç Diken Adam filmini tamamladı. Back, bu filmde önceki filmlerinde de hep vermeye çalıştığı çevre mesajını ve bu konudaki felsefesini daha saf olarak anlattı. Filmde bitki tohumları, hayatımızda hayal edemeyeceğimiz sonuçlara yol açabilecek iyi ve kötü tüm eylemlerimizin sembolüdür. Bize miras kalandan daha güzel ve umut vadeden bir dünya bırakmamız, geleceğe yönelik umutlarımızı düşünüp onlara uygun şekilde hareket etmemize bağlıdır.

BÜYÜK NEHİR (THE MIGHTY RIVER), 1993

Kanada |DVD, Renkli,24”| İngilizce

Yönetmen: Frédéric Back

Tüm canlılar için önemli olan temiz su kaynakları maalesef giderek azalıyor. Bu filmde de Mi’kmaq halkının Magtogoek olarak adlandırdığı St. Lawrence Nehri anlatılıyor. Yıllardır endüstriyel kirlenmeye maruz kalsa da nehirde hayvan ve bitkiler hâlâ kaynaşır. Nehrin Atlantik’e ulaşması için Ontario ve Quebec boyunca yol alması gerekir.

CRAC!, 1981

Kanada | DVD, Renkli, 15”| Diyalogsuz

Yönetmen: Frédéric Back

Crac!, Quebec halkının hızlı değişiminin izini sallanan bir sandalyenin hikayesiyle sürüyor. Bu nostaljik hikayede Frédéric Back bize, gelişimin ve kentleşmenin zengin gelenekleri nasıl acımasızca ortadan kaldırdığını gösteriyor. Crac!, sandalye yapılmak için kesilen bir ağacın sesi. Bu aynı zamanda, hızlı değişimlerin neden olduğu, hayatlarımızdaki çatlakların sesi.

Film 1982 yılında, yaratıcısına ve Radio-Canada’ya ilk Oscar’ı kazandırdı.

HER ŞEY HİÇBİR ŞEYDİR (TOUT RIEN), 1978

Kanada |DVD, Renkli,11”| Diyalogsuz

Yönetmen: Frédéric Back

Film, insanoğlunun tabiatın tüm güzellik ve kaynaklarına el koymak isteğinin anlatıldığı bir alegori. Uzunca bir süre, dünyanın tamamen bizim yararımız için yaratıldığına dair yanlış bir inanca sahip olduk. Zamanla sayısız bitkinin ve hayvanın soyunun tükendiğini, temiz sular ve ormanlarla zengin dünyamızın giderek yokolduğunu gördük. Filmi tüm bunlara rağmen olumlu bir mesajla bitiren Frederic Back, gelecek nesillerin paylaşmayı ve doğada uyum içinde yaşamayı yeniden keşfedeceklerini umuyordu.

TARATATA, 1977

Kanada | fDVD, Renkli, 9”| Diyalogsuz

Yönetmen: Frédéric Back

Taratata, Quebec’in ulusal bayramı Aziz Jean-Baptiste Günü töreninde geçen bir anma. Her yıl 24 Haziran’da Quebec’in tüm şehir ve kasabalarında düzenlenen bu geçit töreninde, yerli müzisyen ve gruplara kendilerine göstermeleri için fırsat verilir. Çocuklar da bu muhteşem geçit törenine büyük hayranlık duyar. Tören büyük havai fişek gösterisiyle sona erer.

İTALYA SEÇKİSİ 1

Canlandırma sineması uzmanı Paola Bristot ile kompozitör, ses-müzik tasarımcısı ve animasyon film yapımcısı Andrea Martignoni; bir araya getirdikleri İtalyan animasyon sanatçıların filmlerini uluslararası platforma taşıma konusunda çalışıyor. Canlandıranlar Festivali’nde iki bölüm olarak yer alan İtalya Seçkisi’nde onların hazırladığı arşivden filmler yer alıyor.

AŞK KÜPÜ (LOVE CUBE), 2004

İtalya| VOB, Renkli, 1’51”| Diyalogsuz

Yönetmen: Donato Sansone

Aşk Küpü, küplerin danslarından oluşan romantik bir trajikomedi. Burada, küplerin her yüzü farklı bir animasyon öğesi haline geliyor.

BUNUNLA BİRLİKTE (SI, PERO), 2000

İtalya| VOB, Renkli, 2’44” | Diyalogsuz

Yönetmen: Magda Guidi

Magda Guidi çalışmalarında yanıltıcı açıların çeşitli aşamalarını bir araya getiriyor.

DJUMA, 2012

İtalya| VOB, Renkli,3’50”| Diyalogsuz

Yönetmen: Michele Bernardi

Djuma insan psikolojisindeki vahşi tarafların gücü üzerine bir çalışma. Vahşi bir oğlan bir kurt sürüsü tarafından ormanda yetiştirilmiştir. Ama bir grup içinde yaşamaktansa özgürlüğüne düşkündür.

DONMUŞ ÇİKOLATALI MUS (TOPO GLASSATO AL CIOCCOLATO), 2011

İtalya| VOB, Renkli, 2’40| Diyalogsuz

Yönetmen: Milkyeyes (Donato Sansone)

Parçalarının birbiri ardına sonsuz sahnelerle girdap şeklinde döndüğü; hayalvari, karanlık ve sürreal bir çalışma.

HAYVANLARIN SAYISI (IL NUMERO DELLE BESTIE), 2009

İtalya| VOB, Renkli, 4’55”| Diyalogsuz

Yönetmen: Ericailcane

Film; sokak sanatçısı, illüstratör, tasarımcı ve heykeltıraş olan sanatçının en favori konularından biri olan fantastik dünyayı; hayali, insan benzeri olmayan hayvanların canlandırdığı karakterleri konu alıyor. Bologna’da yaşayan sanatçının dünyanın bir ok yerinde grafiti ve yerleştirmeleri de bulunuyor.

IMAGO, 2008

İtalya | VOB, Renkli, 5’50”| Diyalogsuz

Yönetmen: Beatrice Pucci

Imago, kelebeklerin ve güvelerin geçirdikleri son metamorfoz dönemini konu alan etkileyici bir çalışma. Hayatın değişimini işaret eden bir ritüeli anlatan filmde, bu ritüelin gerçekleşebilmesi için yapılması gereken fedakarlığı teşvik ediyor.

İP CAMBAZI (LA FUNAMBOLA), 2002

İtalya| VOB, Renkli, 6’| İtalyanca

Yönetmen: Roberto Catani

Film genç bir kadının hayatının sessiz bir anlatımıdır. Ana karakter sürekli boşlukta sallanıp durur ve görüntüler değişirken yer değiştirir. Zeminde kromatik bir düzenleme ve karma bir seçki var.

İŞTE ŞİMDİ (ECCO É ORA), 2004

İtalya| VOB, Renkli,3’35”| İtalya

Yönetmen: Magda Guidi

Magda Guidi çalışmalarında yanıltıcı açının çeşitli aşamalarını bir araya getiriyor.

J, 2009

İtalya | VOB, Renkli, 4’10”| Diyalogsuz

Yönetmen: Virgilio Villoresi

Siyah-beyaz bir sadelik, ikiliğin oyunu ve farklı bir kimlik için daimi takip sunan J,bir satranç tahtasındaki hareketler ve objeler arasında geçen ironik bir oyun.

KAFASIZ (SENZA TESTA), 2009

İtalya | VOB, Renkli, 5’51”, | Diyalogsuz

Yönetmen: Michele Bernardi

Film tuhaf bir kafa toplayıcısını konu alıyor. “Ben buna çocukken başladım; aynı sizin böcek, kelebek veya pul toplamanız gibi, ben de sayısız yalnızlık kafası topladım. Her biri aynı zavallı sırıtışı takınıyordu. Hiçbiri kendi kafasını geri alamadı.”

KÜÇÜK RUSYA (LA PICCOLA RUSSIA), 2004

İtalya | VOB, Renkli, 16’ |Diyalogsuz

Yönetmen: Gianluigi Toccafondo

Romagna ve Marche arasında yer alan bu bölgede; Rusya’ya gerçekleşmiş bir ütopya gözüyle bakıpsaygı duymak bir gelenekti. Özgürlük ve eşitlik hayalleri yerine getirilmişti, bu yüzden de buraya “küçük Rusya” dendi.

MİSİLLEME (CONTRAPPASSOUNO), 2006

İtalya | VOB, Renkli, 7’05”| Diyalogsuz

Yönetmen: Matteo Giacchella

Misilleme; Frankenştayn mitini post-modern bir tarzda hayali bir laboratuvarda yaratılan robotik görüntülerle betimleyen bir stop-motion video. Yenilikçi görüntüler, üstün bir soundtrack ile birleşiyor.

PERCORSO #0008-0209, 2009

İtalya| VOB, Renkli,5’35”| Diyalogsuz

Yönetmen: Igor Imhoff

Igor Imhoff’un Percorso0007-0308 ve Percorso#0005-0406 çalışmalarını içeren serinin bir parçası olan bu filmde de sayılarla ilerleme ortaya çıkıyor, ayrıca stildeki uyum da devam ediyor. Animasyon, kaleydoskop efektini kullanarak bir rüya etkisi yaratıyor.

PERCORSO #0009-0410, 2010

İtalya | VOB, Renkli, 4’28”| Diyalogsuz

Yönetmen: Igor Imhoff

Imhoff bir masal dünyası yaratarak karışık dünyaların geçişlerini vurguluyor.

İnce parçalar, mikrodan makroya geçtiği noktalarda çağrışımcı bir metafor yaratarak, değişik bölümleri birbirine bağlayarak var oluyor.

SESSİZ ZİHİN (SILENZIOSA-MENTE), 2011

İtalya | VOB, Renkli, 5’| Diyalogsuz

Yönetmen: Alessia Travaglini

Başroldeki kadın karakter, çok boyutlu ilişkiler ve çevresel iletişimlerle uğraşıyor. Filmdeki telefonların sembolik olarak sallanması, Dali’nin saatler tablosunun daha az teknolojik bir yorumu olarak karşımıza çıkıyor. Animasyonun merkezinde köpek kafalı ve kedi kafalı politikacılar arasındaki bir tartışmanın hikâyesi var.

SESSİZLİK OYUNU (IL GIOCO DEL SILENZIO), 2009

İtalya | VOB, Renkli, 5’| Diyalogsuz

Yönetmen: Virginia Mori

 Genellikle siyah-beyaz bir hayal dünyasında maskeli çocuklar, köpekler, tavşanlar ve kızlar çizen bir illüstratör olan Virginia Mori; klasik illüstrasyon, kısa animasyon filmleri ve çeşitli teknikler kullanarak yaptığı müzik videoları İtalya ve dünyada ödüller aldı. Mori’nin Sessizlik Oyunu ise yavaş bir ritme sahip ve izleyiciyi mahsus yüz üstü bırakıyor. Yüzler, uzun plan gözler ve uzun koyu renk saç, Edvard Munch’ın dişi karakterlerini ortaya çıkarıyor.

ŞEYTANIN SALATASI (L’INSALATA DEL DIAVOLO), 2010

İtalya | VOB, Renkli, 1’| Diyalogszu

Yönetmenler: Stefano & Alice Tambellini

Bu film ilhamı, Şeytan’ın Köprüsü efsanesinden ve Şeytan’ı konu alan tüm halk hikâyelerinden alınmıştır.

VIDEO OYUNU: BIR DÖNGÜ DENEYİMİ (VIDEOGIOCO: A LOOP EXPERIMENT), 2009

İtalya| VOB, Renkli, 1’20”| Diyalogsuz

Yönetmen: Donato Sansone

Bu filmin konsepti, basit bir animasyon hilesi aslında: Aç-kapa. Donato Sansone’nun bu aç-kapa filminde görseller yüzlerce sayfanın hızla hareket etmesiyle bir domino etkisi yaratıyor
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