İSTANBUL MODERN 1 YAŞINDA

Her yaştan, her kesimden geniş kitlelerin paylaştığı bir eğitim ve iletişim platformuna dönüşen İstanbul Modern, birinci yılını kutluyor. Yıllardır özlemi çekilen bir müze olarak açıldığı günden bu yana büyük ilgi gören İstanbul Modern, kısa sürede binlerce ziyaretçisiyle gündelik yaşamla kültürün buluştuğu, çok yönlü bir kültür merkezi oldu. 11 Aralık 2004’teki açılışı izleyen ilk bir ay içinde özellikle hafta sonları günde yaklaşık 4 bin 500 ziyaretçiye kapılarını açan İstanbul Modern’i, bir yılda yaklaşık 500 bin kişi gezdi.
Dünya ve Türk sinemasının seçkin örnekleri İstanbul Modern Sinema’da
Sinemamızda her ay dünya sinema tarihinin seçkin örnekleri, başyapıtları, yeni filmleri, Yeni Türk Sineması’nın başarılı filmleri, kısa filmler, belgeseller ve deneysel çalışmalar gösterime sunuluyor. Akbank’ın katkılarıyla gerçekleştirilen bu programların yanı sıra genç Türk yönetmenlerin kısa ve uzun metrajlı filmlerine, özellikle belgesel dalındaki örneklere yer verilerek, belgesel dalının dünyadaki önemi ve geçerliliği vurgulanacak. 
İstanbul Modern Sinema’da, ocak-şubat programında dünyadaki çocuk haklarının korunmasına sinematik bir katkı olarak, UNICEF’in işbirliğiyle gerçekleştirilen, dört öyküden oluşan “Umut Güzeldir” isimli 2004 yapımı bir İspanyol filmi, Oscarlı filmler “Milyonluk Bebek- Million Dollar Baby”, “Sideways”, “Ray”, “Vera Drake”, “Hotel Rwanda”, “Çöküş- Downfall”, “İçimdeki Deniz- The Sea Inside”, “Motorsiklet Günlüğü- Motorcycle Diares” Yeni Türk Sineması’ndan “Türev” ve “Kış Bahçesi”, Tan Tolga Demirci’nin kısa filmleri gösterime sunulacak. 

Ayrıca kültür merkezleri, çeşitli festival kurumları ve üniversitelerle işbirliği yapılarak, gerçekleştirilecek yönetmen ve ülke filmleri retrospektifleri ile farklı programlara da ağırlık verilecek. Böylelikle İstanbul Modern Sinema ortak projelere açık, özellikle gençlere yönelik çekici, cazip gösterim ve faaliyetlerle İstanbul’un önemli kültür mekânlarından biri olmayı hedefliyor. Sinemamızda aynı zamanda sergi, etkinlikler, video alanı, yeni medya alanı ve eğitim programına bağlı olarak da özel gösterimler yapılıyor. Çeşitli tartışmalar ve söyleşiler gerçekleştiriliyor.
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