                   İstanbul Modern Sinema
         yeni sezonuna başlıyor
İstanbul Modern Sinema, yeni sezonunu, iyimserlik, romantizm ve ölümden sonrasına dair hayat dolu bir öykü içeren “Tim Burton’dan Ölü Gelin” filmiyle, 18 Kasım 2005 tarihinde açıyor. Michael Johnson ve Tim Burton’ın yönettiği bu animasyon filmi seslendiren oyuncular arasında Helena Bonham Carter, Johnny Depp, Albert Finney, Christopher Lee,  Tracey Ullman ve Emily Watson gibi isimler yer alıyor.
Akbank’ın sponsorluğunu üstlendiği İstanbul Modern Sinema’da kasım ve aralık aylarında sinema tarihinin en deneysel ve en anarşist yönetmeni Luis Buňuel’in,

“Bir Oda Hizmetçisinin Günlüğü”, “Gündüz Güzeli” ve “Burjuvazinin Gizli Çekiciliği” isimli filmleri gösterime sunulacak.

Danimarkalı “muhalif” yönetmen Lars von Trier’in biçimsel yapıları ve içerikleriyle izleyiciyi sürekli kışkırtan ve iz bırakan filmleri, İstanbul Modern Sinema programında çağdaş kültürle bağlantılı olan ve güncelliğini hiç yitirmeyen “politik alegoriler” teması altında bir araya geliyor. 
İstanbul Modern Sinema’da kasım ve aralık aylarında Akbank Kısa Film Festivali kapsamında kısa filmler, Hisar Kısa Film Seçkisi ve “Çekim Merkezi” sergisinde yer alan Louise Bourgeois ve Christian Boltanski hakkındaki belgesel filmler de izlenebilecek.

Başyapıtlar, yeni filmler, kısa filmler ve belgeseller
İstanbul Modern Sinema, sinema tarihinin seçkin örneklerini, başyapıtlarını geniş bir izleyici kitlesiyle buluşturmayı ve son yılarda son derece önemli başarılara imza atan, buna karşın yurtiçinde gösterim şansını pek fazla yakalayamayan Yeni Türk Sineması’nın başarılı filmlerini, kapsamlı bir programla tanıtmayı amaçlıyor.
İstanbul Modern Sinema’da ayrıca Genç Türk Sineması’nın yeni kuşağının ürettiği kısa filmler, belgeseller, deneysel çalışmalar toplu gösterimlerle izlenebilecek. Dünya Sanatı’nın büyük ustaları hakkında gerçekleştirilen belgesel filmler, sergi ve etkinliklere bağlı programlar şeklinde gösterime sunulacak.
Aynı zamanda deneysel sinemanın eski ve yeni yapıtları, Video Alanı ve Yeni Medya Alanı programlarıyla uyumlu olarak gösterilecek. Eğitim programına koşut olarak da çocuklara yönelik filmlerin özel gösterimleri yapılacak. 

Ulusal ve uluslararası alanda tanınmış sanatçıların, sanat ve film eleştirmenlerinin katılacağı tartışmalar ve söyleşiler gerçekleştirilecek. İlk söyleşi 17 Aralık Cumartesi günü saat 17.00’de “Manderlay” filminin gösteriminden sonra yapılacak. Lars von Trier’in sinemasının tartışılacağı halka açık etkinliğe sinema eleştirmenleri ve akademisyenler katılacak.
 Lars von Trier’den Politik Alegoriler
Programın Lars von Trier’ye ayrılan bölümünde, yönetmenin ABD’nin tarihi ve ahlaki temellerini inceleyen “ABD- Fırsatlar Ülkesi”nin üçlemesinin birinci filmi “Dogville” ve 2005 Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye’ye aday gösterilen “Manderlay” de yer alıyor.
Amerikan kültürü, tarihi, Amerikalıların yabancılara yönelik tutumları hakkında çarpıcı ve karmaşık bir bakış açısı sunan “Dogville”, Lauren Bacall, Nicole Kidman, Ben Gazzara,  James Caan ve Chloe Sevigny gibi Hollywood starlarının oluşan kadrosuyla sıradışı bir film. “Dogville”in özgün tarzını yineleyen “Manderlay” ise ırksal ilişkilere, liberalizme ve ulus olgusuna yönelik rahatsız edici bir bakış açısı içeriyor. Grace rolünde bu kez Nicole Kidman yerine Bryce Dallas Howard var, James Caan’ın rolünü de Willem Dafoe üstlenmiş. Öykü, ilk filmde olduğu gibi John Hurt’ün sesinden aktarılıyor.
Önce Dogma başyapıtı “Şölen” ardından “Aşka Dair Her Şey”  ile tanıdığımız Thomas Vinterberg’in yönettiği, senaryosunu Lars von Trier’in yazdığı “Sevgili Wendy” filminde, Amerikan değerleri, kışkırtıcı bir yaklaşımla mercek altına yatırılarak, silah bağımlılığı işleniyor. Filmin başrolünü “Billy Elliot” filmi ile tanıdığımız Jamie Bell üstleniyor.

Film yapımı olgusunu araştıran bir yolculuk olan “Beş Engel”de, Lars von Trier, en favori yönetmenlerinden Danimarkalı belgeselci Jorgen Leth’i, bir başyapıt olarak tanımladığı “Kusursuz İnsan” isimli kısa filminin 5 değişik versiyonunu yapma konusunda kışkırtır. Leth,  özgün filmin öyküsünü ve karakterlerini yeniden düşünürken, Trier’in tuzak dolu sınırlamalarının, komutlarının, yasaklarının üstesinden gelmek zorundadır. 

Luis Buňuel: Sırlar, Cinsel Çöküş ve Baştan Çıkarmalar

Sinemanın duygular, düşler ve içgüdü dünyalarını anlatmak için en iyi araç olduğunu düşünen Luis Buňuel’in, Joseph Kessel’den uyarlanan “Gündüz Güzeli”, Catherine Deneuve’ün oynadığı Séverine’in düşleri, hayalleri ve tutkusuyla erotik saplantı klasiklerinden birini oluşturur. Yönetmenin en keyifli ve kolay erişilir ilk renkli filmi olan “Gündüz Güzeli”, 1967 Venedik Film Festivali’nde Altın Aslan ödülünü almıştı. 
Octave Mirbeau’dan uyarlanan, Jeanne Moreau’nun fettan hizmetçi rolünü oynadığı olduğu  “Bir Oda Hizmetçisinin Günlüğü”nde ise dünya sinemasında özel bir yere sahip olan yönetmen, faşizmi, ahlaki çöküşü ve cinsel sapkınlığı eş tutan formülüyle,  karanlık ve hicivli toplumsal eleştiri dünyasını yansıtır.
Buňuel’in kara mizahını ve çağdaş düşünür yanını en iyi yansıtan filmlerinden biri olan “Burjuvazinin Gizli Çekiciliği” harika yergili bir başyapıttır. 1972 yılında “En İyi Yabancı Film Oscar”ını alan, gerçeküstücülüğün ve eleştirinin mükemmel bir bileşimi olan film, toplumsal düzenin gerçekliklerini ve yaşamın tuhaflığını anlatıyor. 
“Akbank Kısa Film Festivali” İstanbul Modern’de 
Bu yıl 6-16 Aralık 2005 tarihleri arasında düzenlenecek olan “Akbank Kısa Film Festivali”nde yer alan filmler, İstanbul Modern Sinema Salonu’nda da gösterilecek.

Festival kapsamında sinemaseverler, bu yıl, ulusal kısa film örneklerinin yanı sıra uluslararası örnekleri, animasyon ve belgeselleri görme şansını da bulacak.
Hisar Seçkisi

İstanbul Modern Sinema, ayrıca Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi tarafından bu yıl ilki düzenlenen “Hisar Kısa Film Festivali”nde gösterilen en iyi 10 filmden oluşan Hisar Seçkisi’ni tekrar izleme olanağı sunuyor.
Sergi Belgeselleri
Sinema’da, İstanbul Modern baş küratörü Rosa Martínez’in düzenlediği “Çekim Merkezi” sergisinde yer alan iki sanatçının, Louise Bourgeois ve Christian Boltanski’nin belgeselleri de gösterilecek.

Yönetmenliğini Brigitte Cornard’ın yaptığı “Louise Bourgeois: Şarkı Söyleyen Suyun Mırıltısı” başlıklı, çekimi sekiz yıl süren belgesel, şiirsel bir kolaj içinde, dünya çapında tanınan sanatçının New York’taki evini ve atölyesini, asistanlarını, ailesini, dostlarını ve meşhur Pazar salonunu da anlatıyor.  
Yine yönetmen Brigitte Cornard, “Christian Boltanski’nin Arşivleri” başlıklı belgeselde, sanatçının fikir dolu ve tahrik edici dünyasını inceleyerek, çok etkili bir söyleşisini aktarıyor. İzleyiciler, Boltanski’nin bugünü kadar geçmişini de araştırırken onun işlerinin ölümle ve soykırımla olan ilişkisine tanık olacak.
PAGE  
1

