İSTANBUL MODERN SİNEMA
KASIM-ARALIK PROGRAMI

GALA FİLMİ  
Tim Burton'dan Ölü Gelin  

LARS VON TRIER’DEN POLİTİK ALEGORİLER

LUIS BUŇUEL: SIRLAR, CİNSEL ÇÖKÜŞ VE BAŞTAN ÇIKARMALAR 

AKBANK KISA FİLM FESTİVALİ


HİSAR KISA FİLM SEÇKİSİ 2005: 1-2

SANAT BELGESELLERİ


SÖYLEŞİ: LARS VON TRIER SİNEMASI

GÖSTERİM SAATLERİ

TIM BURTON’DAN ÖLÜ GELİN/ TIM BURTON’S CORPSE BRIDE 
18 KASIM - 1 ARALIK 16:30, 20:00 (hafta içi) 14:00, 16:30, 20:00 (hafta sonu)

23 Kasım Çarşamba yalnızca 20:00

 29 Kasım Salı yalnızca 14:00 

DOGVILLE 
Lars von Trier
2 ARALIK 20:00, 3 ARALIK 14:00, 
4 ARALIK  16:30

MANDERLAY 




Lars von Trier
13 ARALIK  20:00, 15-16 ARALIK 20:00, 
17 ARALIK  14:00 18 ARALIK  20:00, 
29 ARALIK  20:00

DEAR WENDY / SEVGİLİ WENDY



Thomas Vinterberg
20 ARALIK 20:00, 24 ARALIK 14:00, 
25 ARALIK 20:00

BEŞ ENGEL / THE FIVE OBSTRUCTIONS  

Jörgen Leth, Lars von Trier

23 ARALIK 20:00, 25 ARALIK 20:00, 
27 ARALIK 20:00

BİR ODA HİZMETÇİSİNİN GÜNLÜĞÜ / DIARY OF A CHAMBERMAID

Luis Buňuel
3 ARALIK 20:00, 4 ARALIK 14:00

GÜNDÜZ GÜZELİ / BELLE DE JOUR


Luis Buňuel
14 ARALIK 20:00, 22 ARALIK 20:00, 24 ARALIK 20:00, 28 ARALIK 20:00

BURJUVAZİNİN GİZLİ ÇEKİCİLİĞİ / 

THE DISCREET CHARM OF THE BOURGEOISIE
Luis Buňuel
17 ARALIK 20:00, 18 ARALIK 14:00, 21 ARALIK 20:00, 30 ARALIK 20:00

AKBANK KISA FİLM FESTİVALİ  
7-11 ARALIK 15:30, 18:30, 20:00
HİSAR KISA FİLM SEÇKİSİ 1-2  
18 ARALIK BÖLÜM 1 16:30

 25 ARALIK BÖLÜM 2  16:30

SERGİ BELGESELLERİ  
HAFTASONLARI 12:00’DE 
AÇILIŞ FİLMİ 
TIM BURTON’DAN ÖLÜ GELİN 

     Tim Burton tuhaf tarzıyla tanınan sıradışı bir yönetmen. Kariyerine Disney’de animatör olarak başlayan Burton’ın filmleri genellikle görsel olarak çizgi romanları hatırlatan stilize dünyaları yansıtır. Burton tuhaf, içe kapalı ve hayal gücü son derece gelişkin bir çocuk olduğunu vurguluyordu. Aile yaşamını ve okulu zor bulan yönetmen, korku filmleri izleyerek günlük yaşamın gerçekliğinden kaçıyordu. Edgar Allen Poe hikâyelerini temel alan filmlere çok ilgi duyuyordu. En iyi bilinen filmleri, Johnny Depp’in de oynadığı Edward Scissorhands, Ed Wood, Sleepy Hallow ve son filmi Charlie’nin Çikolata Fabrikası’dır. Tim Burton özellikle yalnızlık, kırılganlık ve hassasiyetle bir araya gelen farklılık temalarını irdelemeye devam ediyor. İnsan doğasının karanlık yanından daha aydınlık ve çekici bir şey her zaman vardır. Ölü Gelin adının çağrıştırdığı gibi ürkütücü bir korku hikâyesi değil; yitirilmiş aşka dair tatlı ve görsel olarak son derece güzel bir masal. Pek çok animasyon filmin son derece parlak ve renkli olduğu bir dönemde Ölü Gelin iki renk paleti ortaya koyuyor ama bunlar bizim tahmin ettiklerimiz değil.
Yönetmenler / Michael Johnson, Tim Burton
Seslendiren oyuncular / Helena Bonham Carter, Johnny Depp, Albert Finney, Michael Gough, Richard E. Grant, Joanna Lumley, Christopher Lee, Enn Reitel, Tracey Ullman, Emily Watson, Paul Whitehouse
İngiltere / 2005
35 mm, renkli / 76’
İngilizce, Türkçe altyazılı 

                                      LARS VON TRIER’DEN
POLİTİK ALEGORİLER

     Danimarkalı yönetmen Lars von Trier her zaman bir bütünlüğü olan, kolay anlaşılır filmler yapmıyor; onun filmlerine daha çok sinemasal aşırılıklar denebilir. 1956’da doğan Lars von Trier sinema kuramı üzerinde çalıştıktan sonra Danimarka Film Okulu’nda pratik yaptı ve burada ilk iki kısa filmi Nocturne ve Images of a Relief’i çekti; takip edilmesi gereken bir yönetmen olarak tanınmasını sağlayan renkli, akıcı üslubunu oluşturdu. Element of Crime pek çok eleştirmeni uykusundan uyandırdı, Epidemic ve Medea ile test edilecek bir beklenti oluşturdu. Lars von Trier en sonunda da Europa’yı çekerek herkesi büyüledi. Dogma 95 manifestosu, Hollywood geleneklerini terk etmenin ve bir dizi katı, kesin kurala göre işleyen filmler yapmanın zamanının geldiğini ilan ediyordu. Trier başlangıçta, bu kuralların zorlayıcılığı altında üretim yapan Dogma hareketinin yanında yer almış olsa da, zamanla biçimsel ve üslupsal açıdan bu deneyin ötesine geçti. İstanbul Modern programında yer alan filmler, çağdaş kültürle bağlantılı olan ve güncelliğini hiç yitirmeyen “politik alegoriler” teması altında bir araya geliyorlar. Lars von Trier’nin farklı bakış açısı ve bugüne yönelik eleştirisi, izleyicinin zihninde unutulmaz izler bırakıyor.
 BEŞ ENGEL 
   Lars von Trier, tecrübeli Danimarkalı belgeselci Jørgen Leth ile birlikte, belgesel film dünyasına girer ve film üretiminin alışılmış yollarına meydan okur. 1967 yılında Jørgen Leth Kusursuz İnsan adında, insan doğası üzerine 13 dakikalık bir kısa film yapmıştır. 2000 yılında Trier, Leth’i, bu filmin 5 değişik versiyonunu yapma konusunda kışkırtır. Trier, Leth’in özgün filmin öyküsünü ve karakterlerini yeniden düşünmesi için birtakım engeller ortaya koyar. Leth, kurnaz Trier’nin tuzak dolu meydan okumalarını kabul ederek sınırlamalar, komutlar ve yasakların üstesinden gelmek zorundadır. Tuzaklarla, kısırdöngülerle dolu bir oyun başlar. Beş Engel, film yapımı olgusunu araştıran bir yolculuğa dönüşür.
Yönetmen: Jorgen Leth, Lars von Trier
Oyuncular : Jorgen Leth, Lars von Trier
Danimarka – İsviçre - Belçika - Fransa  2003
35 mm, renkli / 90’

Danca - İngilizce - Fransızca - İspanyolca, Türkçe altyazılı 

DOGVILLE

     Dogville, Amerikan kültürü, tarihi, Amerikalıların yabancılara yönelik tutumları hakkında çarpıcı ve karmaşık bir bakış açısı sunuyor. Güçlü ve ilginç sıfatları, filmi anlatmakta yetersiz kalıyor. Dogville’in seti son derece yalın; gerçek evler ya da yapılar yok, kasabadaki yapılar yere tebeşirle çizilmiş ana hatlarıyla simgesel olarak temsil edilmişler. Film, izledikten sonra, bütün bunların ne anlama geldiği ya da neyi temsil ettiği hakkında saatlerce düşünmenizi gerektirecek kadar güçlü bir kışkırtıcılığa sahip.

Yönetmen : Lars von Trier
Oyuncular: Nicole Kidman, Harriet Anderson, Lauren Bacall, Paul Bettany, Jean-Marc Barr, James Caan
Danimarka/ İsviçre / Belçika/ Fransa, 2003
35 mm, renkli , 138’

İngilizce, Türkçe altyazılı 
MANDERLAY 

     Lars von Trier, Manderlay’de, filmlerinin, biçimsel yapıları ve içerikleriyle sürekli olarak izleyicileri kışkırtan, zorlayan tutumunu sürdürüyor. ABD üçlemesinin ikinci filmi olan Manderlay, üçlemenin ilk filmi Dogville’in özgün tarzını yineliyor. Klasik set yerine yine boyanmış çizgiler var; bölüm başlıkları ironik ve uzaklaştırıcı bir etki yaratıyor. Ama Dogville’in yabancı düşmanlığına odaklanmasına karşın, Manderlay’in, ırksal ilişkilere, liberalizme ve ulus olgusuna yönelik çok daha rahatsız edici bir bakış açısı var ve bu yönüyle, ilk film kadar karmaşık ve sarsıcı bir film olduğunu kanıtlıyor.

Yönetmen: Lars von Trier
Oyuncular: Bryce Dallas Howard, Isaah De Bankole, Willem Dafoe
Danimarka - İsveç - Hollanda - Fransa - Almanya - ABD, 2005

35 mm, renkli, 139’

İngilizce, Türkçe altyazılı 
SEVGİLİ WENDY

     Lars von Trier’in bir kez olsun gitmediği ABD, kültürü ve politikalarıyla yönetmen için bir takıntıya dönüşmüş durumda. Çalışma arkadaşı Thomas Vinterberg’in yönettiği Sevgili Wendy filminin senaryosu da von Trier’e ait. Ancak Vinterberg’in filmi, von Trier’in filmlerindeki yabancılaşma yerine değişik bir duygusal üslupla Amerikan silah kültürünü eleştirmeyi tercih ediyor. Bu iki yönetmenin farklı tarzlarının evliliği, Sevgili Wendy filmini güçlü ve cesur bir film yapıyor.

Yönetmen: Thomas Vinterberg
Oyuncular: Jamie Bell, Bill Pullman, Michael Angarano
Danimarka – Fransa – Almanya – İngiltere, 2005
35 mm, renkli , 105’

İngilizce, Türkçe altyazılı  
                                    LUIS BUŇUEL:

SIRLAR, CİNSEL ÇÖKÜŞ
VE BAŞTAN ÇIKARTMALAR

     Luis Buñuel, kariyerinin başından beri dünya sineması içinde özel bir yere sahip, kendini sinemaya adamış bir auteur olmuştur. Neredeyse sinemayla aynı zamanda doğan Buñuel’in eserleri, 1920’lerin gerçeküstü deneyselliğinden yola çıkıp 1950’lerin ticari komedileri ve melodramlarından geçip 1960 ve 70’lerin postmodernist sanat sinemasına varır. İlk ve son filmlerini yaptığı Fransa’nın, doğduğu ve en derin kültürel köklerinin bulunduğu İspanya’nın ve vatandaşlığına geçip orada 20 film çektiği Meksika’nın sahiplendiği Buñuel sonraları filmlerinde milliyetçilik konusunu irdeleyen sürekli bir sürgün olarak görüldü. Buñuel, rahatça ve arsızca dâhil olduğu kendi sınıfını da hicveder. Orta sınıfın Katolik yetiştirilme tarzının nevrozlarını ve önemsiz şeylerle uğraşmasını anlıyordu. “Tanrı’ya şükür, hâlâ ateistim,” demişti. Bu onun pek çok çelişkisinden biridir: Her zaman hem içeride hem de dışarıdaydı. Filmlerindeki güçlülerin (burjuva memnuniyeti, dinsel ikiyüzlülük ve babaerkin otoritenin kutsal olmayan üçlemesi) temsil ettikleri ideolojilerin acımasız bir eleştirmeni olmanın yanında özel hayatında da bu toplumsal düzenin tadını çıkarıyordu.  

BİR ODA HİZMETÇİSİNİN GÜNLÜĞÜ  
     Luis Buñuel’in Bir Oda Hizmetçisinin Günlüğü adlı filmi, yönetmenin karanlık ve hicivli toplumsal eleştiri dünyasına mükemmel bir giriştir. Buñuel en sevdiği konuları (Katoliklik, burjuva sınıfı, milliyetçilik ve ahlaki çöküş) acımasızca işlemek için güzel Fransız kırsal kesimini fon olarak kullanır. Jeanne Moreau, Paris’ten gelip dikkat çekici bir çiftlik evinde çalışmaya başlayan oda hizmetçisi Célestine’i oynuyor. Çalışanlardan birinin kızının cesedi, tecavüze uğramış ve öldürülmüş halde bulunduğunda Célestine kızın katilini ortaya çıkarmak için gereken her şeyi yapar. Kısa süre sonra, yeni aristokrasinin mükemmel temsilcileri gibi görünen yeni işverenlerinin de kızın katili kadar yozlaşmış olduklarını öğrenir. 
Yönetmen : Luis Buňuel 
Oyuncular : Jeanne Moreau, Georges Geret, Daniel İvernel, Francois Lugagne
Fransa - İtalya, 1964 
35 mm, siyah-beyaz, 101’

Fransızca, Türkçe altyazılı  
GÜNDÜZ GÜZELİ  
     Belle de Jour Luis Buñuel’in en önemli yapıtlarından biri olarak kabul edilir. Erotizmin dünyasına ve anormalliklerine şaşırtıcı derecede açıklayıcı ve görünürde kişisel bir bakış sunar. Belirsizlik, hayal ve gerçek arasında tamamen gerçeküstü bir deneyimdir. Aralarındaki sınır o kadar bulanıktır ki filmin meşhur gizemli sonu hakkında eleştirmenler on yıllardır anlaşmaya varamamıştır.
 Yönetmen : Luis Buňuel 
Oyuncular : Catherine Deneuve, Jean Sorel, Michel Piccoli
Fransa - İtalya , 1967
35 mm, renkli, 99’

Fransızca, Türkçe altyazılı 
BURJUVAZİNİN GİZLİ ÇEKİCİLİĞİ
     Luis Buñuel‘in harika yergili başyapıtında, üst sınıftan altı kişi akşam yemeğine otururlar ama bir türlü yemek yemeyi başaramazlar; çabaları gerçek ve hayali birtakım vodvilimsi olaylar tarafından sürekli engellenir. Buñuel’in en önemli filmlerinden biri olan bu eserde, yönetmenin üst sınıfa karşı absürt bakışı kapitalist dünyadaki tüketim ve sınıf ayrıcalıkları konusunda klasik bir taşlamadır. Gerçeküstücülüğün ve eleştirinin mükemmel bir birleşimi olan filmin toplumsal gerçeklikler ve tuhaf bir rüya görünümündeki hayaller konusunda söyleyecekleri vardır.
Yönetmen: Luis Buňuel 
Oyuncular:  Fernando Rey, Paul Frankeur, Delphine Seyrig, Bulle Ogier, Stephane Audran, Jean-Pierre Cassel
Fransa - İtalya - İspanya, 1972
35 mm, renkli, 102’
Fransızca, Türkçe altyazılı 
KISA FİLM  
AKBANK KISA FİLM FESTİVALİ  
http://www.akbanksanat.com/kisafilm
HİSAR KISA FİLM SEÇKİSİ 2005
SERGİ BELGESELLERİ 
LOUISE BOURGEOIS: ŞARKI SÖYLEYEN SUYUN MIRILTISI
Yönetmen: Brigitte Cornand
ABD, 2002, renkli, 92’

CHRISTIAN BOLTANSKI’NİN ARŞİVLERİ
Yönetmen: Brigitte Cornand

Fransa, 2005, renkli, 52’ 

Gösterim Gün ve Saatleri: Her Cumartesi ve Pazar 12:00. Ücretsiz gösterim.
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