Ulrike Ottinger Filmleri

4 – 11 Haziran


İstanbul Modern Sinema, Goethe-Institut Istanbul işbirliğiyle, izleyicisinin karşısına Alman sinemasının feminist kanadının en önemli temsilcilerinden Ulrike Ottinger’in filmlerinden oluşan retrospektif bir seçkiyle çıkıyor.
Farklı sanat dallarına olan ilgisi nedeniyle disiplinlerarası bir film dili geliştiren Ottinger’in filmleri, absürd teatral mizansenleri ya da fotoğraf karelerini anımsatan resimsel görsellikleri kadar, belgesel ve kurmaca arasında gidip gelişleriyle de farklı bir izleme deneyimi sunuyor. 
Seçkide, “Prater”, “Bir Alkoliğin Portresi”, “Dorian Gray’in Magazin Basınındaki Portresi”, “Ucube Orlando” filmlerinin yanı sıra, yönetmenin en önemli filmleri “Sürgün Şangay” ve “Moğolistanlı Jean d'Arc” ve ilk gösterimi Şubat ayında Berlin Film Festivali’nde yapılan son filmi “Kore Çeyiz Sandığı” da yer alıyor.
KORE ÇEYİZ SANDIĞI
82’, Renkli, 2009

“2007 yılının sonbaharında Kore’den gelen bir maili açtığımda, biraz sonra mucizelerle dolu bir kutuyla karşılaşacağımı ve kutunun içeriğinin bir film için ilham kaynağı olacağını bilmiyordum. ‘Kore Çeyiz Sandığı’, şimdi her yerde oluşan megakentler ve onların çelişkili ahalisi üzerine modern bir masal. Şimdiki zamana bir yolculuk.” (Ulrike Ottinger)

PRATER
107’, Renkli, 2007


“Prater”, baştan çıkaran görüntüleriyle Viyana’nın sevilen eğlence parkını etkileyici bir sinema deneyimine dönüştürüyor. Prater’i Prater yapan ailelerin üyeleri, gösteri hayatını anlatıyor. Bugünün ve geçmişin Prater ziyaretçileriyle birlikte yerimizden kalkmadan yolculuklara çıkıyoruz: Viyana, kanallarıyla, Rialto Köprüsü’yle, Ducale Sarayı’yla bir küçük Venedik’e dönüşüyor. Bizi tüm bunların üzerine taşıyan Prater’deki dev dönmedolap, Viyana’nın çatılarına yukarıdan bakmamızı sağlıyor.

SÜRGÜN ŞANGAY
275’, Renkli, 1997

Savaş zamanında, Alman, Avusturyalı ve Rus altı Yahudi’nin Şangay’da kesişen yollarını anlatan bu film, mülakatlar, belgeler, fotoğraflar ve Şangay’ın bugünkü görüntüleri eşliğinde sürgündeki yaşamların izini sürüyor. İnce bir mizahla zenginleşmiş bu büyüleyici film, Uzakdoğu’nun en müthiş kentlerinden Şangay’ın kaybolan eski Yahudi dünyasını hatırlatan eşsiz bir kültürel yolculuk... 

MOĞOLİSTANLI JEAN D’ARC
1989, 165’, Renkli

“Kente yaklaşıyorlar. Işıl ışıl parlayan, yaka şeklinde duman delikleri olan beyaz keçe çadırlarını 11’erden iki sıra halinde 22 öküzün çektiği arabalarına yüklemişler. Kent giderek daha yakından gözükmeye başlıyor. Bir atlı bu yürüyen şehirden ayrılıp, hızla kervana yaklaşıyor.” (Filmin senaryosundan) 

BİR ALKOLİĞİN PORTRESİ
107’, Renkli, 1979

“Sie” adında zengin ve şık bir kadın Berlin’e taşınır. Amacı, kendini tamamen alkolizme teslim etmektir. Orada başka bir kadınla, “Bahnhof Zoo’nun Alkoliği” ile karşılaşır. Bu kadın, toplumsal açıdan düşüşü temsil etmektedir, ama yine de hayata karşı “Sie”den daha pozitif bir duruşu vardır. “Sie” çeşitli barlarda kendini içkiye verir, birçok kâbus yaşar. Bu kâbuslarda farklı meslekler icra etmektedir. “Kesin İstatistik” veya “Aklın Yolu” gibi adlar taşıyan farklı kadın figürleri durumu yorumlar. 

DORIAN GRAY’İN MAGAZİN BASININDAKİ PORTRESİ
152’, Renkli, 1984

Filmin başlığı içerdiği karmaşıklığa uygundur. Konu, Dorian Gray ve büyük medya gruplarının sahip olduğu devasa olanaklardır.

UCUBE ORLANDO
126’, Renkli, 1981

Ulrike Ottinger’den beş bölümden oluşan küçük bir dünya tiyatrosu. Hata, yetersizlik, iktidar hırsı, korku, delilik, zulüm ve günlük yaşam gibi konuları kapsayan “dünya tarihi”, başlangıçtan bugüne “uçuk” insan örnekleri üzerinden anlatılmaktadır. 
Tüm filmler Almanca ve Türkçe altyazılı gösterilecektir.

Müze ziyaretçileri için film gösterimleri ücretsizdir.
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