            ALMANCI! – Karşı Resimler

12 – 20 Haziran

İstanbul Modern Sinema, İstanbul ve Berlin arasındaki kardeş şehir ilişkisinin 20. yıldönümü kutlamaları ve Ernst Reuter Girişimi’nin Türk-Alman Diyaloğu kapsamında, Ballhaus Naunynstrasse ile ortak bir film programı sunuyor: “Almancı! - Karşı Resimler”
Kahramanların kurban rolünden sıyrıldığı, yer yer çok güçlü şiirsel bir estetiğe sahip filmler, Almanya’da göçün öznelerini yeniden tanımlarken, Türkiye’deki Almancı imajına da yeni bir yaklaşım getiriyor. Fatih Akın, Birol Ünel, Züli Aladağ, Buket Alakuş, Sinan Akkuş, Aysun Bademsoy, Mıraz Bezar, Neco Çelik, Hakan Savaş Mican, Ayşe Polat, Tamer Yiğit, Bülent Akıncı, Yüksel Yavuz gibi yönetmenlerin ve birçok oyuncunun katılımıyla gerçekleşecek program, sinema sanatı ve göç ilişkisine “Almancı” gözünden farklı bir pencere açıyor.

GERİ DÖNMEYİ UNUTTUK

Yönetmen: Fatih Akın

60’, Renkli, 2001

Fatih Akın’ın, altmışlı yıllarda “misafir işçi” olarak Almanya’ya giden ve sonra dönmeyi “unutan” anne babası üzerine çektiği çok kişisel bir belgesel. Hamburg’da yaşayan aile üyeleriyle görüşen Akın, onların anlatılarından yola çıkarak Karadeniz’e gidiyor. Takip ettiği iz, yönetmeni, daha iyi bir yaşam için 35 yıl önce yaşadığı balıkçı köyünü terk eden babasının memleketine götürüyor.

- Gösterimden sonra yönetmen Fatih Akın’ın anne ve babası Hadiye Akın ve Mustafa Enver Akın ile söyleşi 

ANAM

Yönetmen: Buket Alakuş

86’, Renkli, 2001

Anam, büyük oğlunun yüksek dozda eroin aldıktan sonra hastaneye kaldırıldığını öğrenince, çocuklarının hayatları hakkında aslında ne kadar az şey bildiğini kavrar. Kocası tarafından da yalnız bırakılınca, oğlunu kurtarabilmek için, tutucu Türk toplumuna ve uyuşturucu dünyasına savaş açar.

- Gösterimden sonra yönetmen Buket Alakuş ve oyuncu Birol Ünel ile söyleşi

NİSAN ÇOCUKLARI

Yönetmen: Yüksel Yavuz

85’, Renkli, 1998

Cem, Mehmet ve Dilan, Almanya’da doğmuş “Nisan Çocukları”dır. Cem sosis fabrikasında çalışmakta, Mehmet ise şansını uyuşturucu ticaretinde denemektedir. Kız kardeşleri Dilan, Mehmet’in bir arkadaşına, Cem ise, çoktan kuzeniyle söz kesilmesine rağmen bir fahişeye âşık olunca aile altüst olur.

- Gösterimden sonra yönetmen Yüksel Yavuz ile söyleşi

ŞİMDİ GİRİYORUM

73’, Renkli, 2008

Yönetmen: Aysun Bademsoy

Futbol delisi beş kadının hikâyesi. Safiye, Nazan, Türkan, Arzu ve Nalan’ın hayata iyimser bakan felsefeleri, kendilerine yönelik beklentilerden dolayı umutsuzluğa dönüşmüş. Erkeklerin damgasını vurduğu bir alanda ayakta kalmak için hep mücadele etmek zorunda kalmışlar. Ancak tüm yenilgilerine rağmen, futbol tutkuları devam etmekte.

- Gösterimden sonra yönetmen Aysun Bademsoy ile söyleşi

TORBACI

Yönetmen: Thomas Arslan

80’, Renkli, 1998

Can ve Jale kızlarıyla beraber Berlin’de yaşamaktadır. Jale bir mağazada çalışmaktadır. Can’a uyuşturucu satmayı bırakıp, kendine bir iş bulması için baskı yapar. Patronu Hakan günün birinde sokak ortasında öldürülünce, Can da uyuşturucu satmaktan vazgeçer. Tek amacı, elinde kalan son parti uyuşturucuyu satabilmektir...

- Gösterimden sonra oyuncu İdil Üner ve Birol Ünel ile söyleşi

OFSAYT

110’, Renkli, 2004

Yönetmen: Buket Alakuş

Geçirdiği göğüs ameliyatından sonra Hayat “normal” yaşamına geri dönmeye çalışır. Futbol da eski hayatının bir parçasıdır. Hastanede yattığı sırada babası onu oynadığı futbol kulübünden çıkarmıştır. Yetenekli bir futbolcu olan Hayat, gizlice bir kadın futbol takımında antrenmanlara başlar ve antrenörü yeni oyuncusuna âşık olur.

- Gösterimden sonra yönetmen Buket Alakuş ile söyleşi

YURTDIŞI TURNESİ

Yönetmen: Ayşe Polat

91’, Renkli, 1999

11 yaşındaki Şenay ile eşcinsel gazino şarkıcısı Zeki, küçük kızın annesini bulmak üzere yollara düşerler. Almanya’dan Fransa’ya, oradan da Türkiye’ye uzanan yolculukları sırasında, birbirlerinden çok farklı bu iki insanın başından geçen macera ve çatışmalar, memleket, sürgün ve yabancılık duygusu çevresinde örülmüştür.

- Gösterimden sonra yönetmen Ayşe Polat ile söyleşi

EVET, İSTİYORUM

Yönetmen: Sinan Akkuş

90’, Renkli, 2008

Bir Türk-Alman düğününde Berlinli dört farklı çiftin yolları kesişir: Türk Emrah Alman Tim’e âşıktır; Sünni Kürt Coşkun, Alevi Türk kızı Günay’a abayı yakmıştır; Dirk, ailesinin direnmesine rağmen Türk kızı Özlem’i sevmektedir. Ve Salih Almanya’da kalabilmek için acilen Alman bir kadınla evlenmek zorundadır.

- Gösterimden sonra yönetmen Sinan Akkuş ve oyuncular Mürtüz Yolcu, Nuri Sezer, Hülya Duyar, Tim Seyfi, İdil Üner ve Aykut Kayacık ile söyleşi

KARDEŞLER

Yönetmen: Thomas Arslan

82’, Renkli, 1996

Berlin, Kreuzberg 1996. Erol, Ahmet ve Leyla üç Türk-Alman gencidir. Ahmet’le Leyla’nın Alman pasaportu vardır, ama 20 yaşındaki Erol Türk vatandaşlığında karar kılmıştır. Günün birinde Erol’a Ankara’dan askerlik çağrısı gelir...

BEN ŞEF, SEN AYAKÇI

Yönetmen: Hussi Kutlucan

1998, 93’

Ermeni Dudie bir grup sığınmacıyla birlikte Hamburg’da kalacakları bir şilebe sevk edilir. Karısı bir Alman’la birlikte sahte evlilik yapmaya karar verince, Dudie Berlin’e gider ve burada bir inşaatta boğaz tokluğuna çalışmaya başlar.

HAYAT SİGORTACISI

Yönetmen: Bülent Akıncı

97’, Renkli, 2006

Sigortacı B. Wagner, kendisi ve ailesi için daha iyi bir yaşam düşü kurmaktadır. Buna ulaşabilmenin tek yolunuysa, mümkün olduğu kadar çok sigorta sözleşmesi yaptırmakta görmektedir. Ama çıktığı satış turunun sonunu bir türlü getiremez. Evine bir türlü dönemez, arabasıyla sürekli yollardadır.

- Gösterimden sonra yönetmen Bülent Akıncı ile söyleşi

SANİYE’NİN ARZUSU

Yönetmen: Sülbiye Günar

90’, Renkli, 2003

Kariyer yapmak artık Saniye’nin ilgisini çekmemektedir. Bunun yerine giderek artan bir tutkuyla çocuk sahibi olma fikrine saplanır. Sevgilisi Tom önce bu fikirden pek hoşlanmaz. Saniye bir türlü hamile kalamayınca, genç çift, suni döllenme yollarına başvurmaya başlar ve tıp dünyasında bir kader yolculuğuna çıkarlar.

- Gösterimden sonra oyuncu İdil Üner ile söyleşi

SELDA

Yönetmen: Tamer Yiğit

80’, Renkli, 2006

David bir şekilde hayatını sürdürmeye çalışmaktadır. Evi, bir arabadır. Sokaklardan bir türlü kopamaz. Sevgilisi Selda’yı ne zaman kaybettiğini hatırlayamamaktadır bile, ama günün birinde genç kız çıkagelir. Selda artık David’in kafasından bir türlü çıkmaz.

- Gösterimden sonra yönetmen Tamer Yiğit ile söyleşi

MANYAK DÜKKÂN 

Yönetmen: Neco Çelik

73’, Renkli, 2009 

Kreuzberg’de bir bakkal dükkânında geçen hikâyeler, birbirlerini yiyen karı-kocalardan karasevdalılara, futbol fanatiklerinden filozoflara, radikal feministlerden iş bitirici müteşebbislere uzanan uçuk bir mahalle ahalisinin akıl almaz maceralarını anlatıyor.

ŞEHİR GERİLLALARI

Yönetmen: Neco Çelik

87’, Renkli, 2003

Kreuzbergli gençlerin gündelik yaşamlarından farklı kesitler sunan bir film: Graffiti gruplarından atılan Danger ve Kaspar ortaklaşa yeni bir projeye girişmek isterler, ama Kaspar Danger’in erkek olduğunu sanmaktadır. Kız arkadaşı B-Boy, Bülent’i evlenmeye zorlamaktadır, oysa Bülent’in bütün gün Breakdance yapmaktan başka bir derdi yoktur. Ozan ile Madlen ise yeni kurdukları plak şirketine Kreuzbergli Rapçileri kazandırmak için didinirler.

- Gösterimden sonra yönetmen Neco Çelik ve oyuncular İlke Üner ve İdil Üner ile söyleşi

ÖFKE

Yönetmen: Züli Aladağ

90’, Renkli, 2006

Hali vakti yerinde bir ailenin oğlu olan 14 yaşındaki Felix, bir Türk sokak çetesinin elebaşı Can’ın gözünde tam bir kurbandır. Genç öğrenci çaresizce Can’ın estirdiği teröre katlanır. Felix’in babası polise haber verince, durum birden hiç beklenmedik boyutlara ulaşır...

- Gösterimden sonra yönetmen Züli Aladağ ile söyleşi

Filmler Almanca ve Türkçe altyazılı gösterilecektir.

Müze ziyaretçilerine film gösterimleri ücretsizdir.
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