Her Şey Tıkırında: Almanya’dan Yepyeni Filmler

25 – 28 Haziran
İstanbul Modern Sinema, Goethe-Institut Istanbul işbirliğiyle, ilk gösterimi son bir yıl içerisinde gerçekleşmiş Alman filmlerinden bir seçkiyi sinemaseverlerin beğenisine sunuyor. 
İzleyici ve eleştirmenlerin karşısına ilk kez Berlin, Cannes, Venedik, Toronto, Sundance gibi festivallerde çıkan 8 filmlik seçki, hayli ironik bir biçimde, “Her Şey Tıkırında” olarak adlandırılmış. Zira programdaki filmlerin hemen hepsinin ortak özelliği, ister geçmişe baksınlar, ister bugüne ya da ister kişisel bir hikâye anlatsınlar, ister evrensel, yolunda gitmeyen şeylere dikkat çekmeleri.
BULUTLARIN ÜSTÜNDE
Yönetmen: Andreas Dresen
98’, Renkli, 2008

Inge, Karl ile tanışır ve ona sırılsıklam âşık olur. Karl ile beraber olmak için 30 yıllık kocası Werner’i terk eder. Bu birçokları gibi bir aşk hikâyesi olabilirdi, eğer söz konusu kişiler 60 yaşını çoktan aşmış, hatta 70 yaşın da üzerinde olmasalardı. Gerçek bir senaryo olmadan çekilen ve diyalogların oyuncular tarafından doğaçlama gerçekleştirildiği çarpıcı bir film. 

ANONYMA – BERLİN’DE BİR KADIN
Yönetmen: Max Färberböck
131’, Renkli, 2008


Berlin, Nisan 1945. Savaşın son günleri. Bir grup insan, yarı yıkık bir evin bodrumuna sığınmış bekleşiyor. Bombalı geceleri ve topçu ateşini atlatmışlar. Çoğu kadın ve başlarına gelebilecekleri tahmin etmeye çalışıyorlar. Kızıl Ordu’nun Berlin’e girmesi an meselesi. Färberböck’ün filmi, ölene kadar anonim kalmış bir kadın yazarın günlüklerine dayanıyor. 

JERICHOW 
Yönetmen: Christian Petzold
93’, Renkli, 2008


Jerichow, Almanya’nın kuzeydoğusunda bir köydür. Çevre fakirdir ve neredeyse hiç iş imkânı yoktur. Hayatları yoldan çıkmış üç kişi kader denebilecek bir tesadüfle burada bir araya gelir. Christian Petzold’un “Jerichow”u üç kişi arasında geçen bir hikâye anlatıyor; özlemlerin hep daha derin, daha başka rüyalarda yok olduğu bir film. 

BİZİM KÖYÜN PUNKLARI
Yönetmen: Lars Jessen
93’, Renkli, 2009

Baltık Denizi kıyısındaki Schmalenstadt köyü, 1984 yazı. Kendine “Roddy Dangerblood” adını takan 17 yaşındaki Malte Ahrens, eski solcu anne ve babası ile birlikte bir çiftlik evinde yaşamakta ve çömlekçilik eğitimi görmektedir. Köye biraz geç gelen “punk” akımı ile tanışır. Komşularının oğlu Schwaster ile tanıştıktan sonra kendi punk tanımını ve onunla birlikte özgürlüğü keşfeder. 

PUPA YELKEN
Yönetmen: Jan Krüger
75’, Renkli, 2009


Johann ve Robin adlı iki genç erkek, kırlara doğru bir geziye çıkar. Brandenburg ormanlarının derinliklerine girdikçe maceraları tuhaflaşmaya başlar. Senaryonun arkasındaki gerçeği, gerçek doğanın içindeki masalsı anları, kent hayatının dışında eşcinsel bir ilişkinin doğallığını arayan bir yolculuk. 

AĞUSTOS ORTASI SONU
Yönetmen: Sebastian Schipper
90’, Renkli, 2009


Thomas ve Hanna yazı birlikte geçirmeyi planladıkları taşradaki yeni evlerine varırlar. Birbirlerine çok âşık ve mutludurlar. Fakat hiç beklenmedik bir şekilde, karısı ve çocuğu tarafından terk edilen Thomas’ın kardeşi Friedrich onlara geleceğini bildirir. Hanna ilk başta Friedrich’in içine kapanık hali karşısında biraz zorlanır, ama giderek onun güvenilirliği ve sorumluluk duygusu hoşuna gitmeye başlar. 

YÜREK KARANLIK BİR ORMANDIR
Yönetmen: Nicolette Krebitz
83’, Renkli, 2007


Marie, tesadüfen, kocasının aile yaşantısının yanı sıra başka bir hayat da sürdüğünü öğrenir. Kocası Thomas’ın hayatında ondan çocukları da olan başka bir kadın daha vardır. Marie şüphesinin doğru olup olmadığını kontrol etmek ister ve bir maskeli baloda Thomas’ı fark ettirmeden izler. Acaba yeni gerçekle baş edebilecek midir? 

LULU & JIMI 
Yönetmen: Oskar Roehler
95’, Renkli, 2008


İflas etmiş bir fabrikatörün kızı olan Lulu, yakışıklı ve züğürt siyahi genç Jimi’ye âşık olur. Lulu’nun ailesi ve kasabanın muhafazakâr çevresi tam anlamıyla şok geçirerek, bu aşkı önlemek için ellerinden geleni yapar. Oskar Roehler bu filmiyle acı ve mutlulukla dolu, sınır tanımayan büyük bir aşk hikâyesi anlatıyor. 

