İstanbul Modern Sinema’da 7-10 Ekim tarihlerinde iki ayrı program
Antoni Muntadas filmleri

İstanbul Modern Sinema, 7- 8 Ekim tarihleri arasında video sanatının önde gelen isimlerinden İspanyol asıllı sanatçı Antoni Muntadas’ı konuk ediyor. 7 Ekim Perşembe akşamı saat 19.00’da, yönetmenin 2010 İstanbul Kültür Başkenti programı için İstanbul’da Yaşıyor ve Çalışıyor projesi kapsamında gerçekleştirdiği On Translation: Açık Radyo filminin prömiyeri gerçekleşecek. Ardından 8 Ekim Cuma günü On Translation (Çeviri Üzerine) serisinden üç filmi daha gösterilecek. 
İstanbul Modern Sinema, 7-10 Ekim tarihleri arasında ise Goethe-Institut Istanbul işbirliğiyle “Dijital Miras: 1963 Yılından Bugüne Almanya’daki Video Sanatı Sergisi” başlığıyla Alman video sanatının 60’lı ve 70’li yıllardaki başlangıcından 21. yüzyılın başına kadar olan tarihini sunuyor. RECORD > AGAIN! - 40jahrevideokunst.de isimli video sergisi kapsamında video tarihini araştıran sergi, geçmiş yıllara ait görsel işitsel malzemeleri görünür kılmayı hedefliyor. 
Antoni Muntadas filminin ilk gösterimi ve üç filmi

7 Ekim, Perşembe: 19.00

On Translation: Açık Radyo

Mitler ve Klişeler

Muntadas’ın İstanbul’da Yaşıyor ve Çalışıyor projesi kapsamında Ocak 2009’dan bu yana İstanbul üzerine yürüttüğü çalışmanın ürünü olan bu film ilk kez sergileniyor. Hem İstanbul’un medya tarafından nasıl temsil ve inşa edildiğini irdeleyen, hem de içeriden ve dışarıdan bakış açılarının ürettiği mitler ve klişeleri tarayan somut bir proje üzerinde çalışan Muntadas, projenin ‘peyzajına’ Açık Radyo’yu yerleştiriyor. Bir yandan alternatif ve bağımsız bir girişim olarak Açık Radyo’nun felsefesini, ahlaki ve estetik değerlerini görünür kılarak işleyişini belgeliyor, diğer yandan da gerçekleştirdiği bir program dizisiyle, bu şehirle ilgili mit ve klişelerin nasıl üretildiği ve tüketildiğiyle ilgili olarak ‘İstanbullular’ arasında bir diyalog zemini oluşturuyor.
Antoni Muntadas İstanbul filmi için bugüne kadar Atıf Akın, Gülden Kalafat, Ferda Keskin, Feride Çiçekoğlu, Korhan Gümüş, Murat Güvenç, Nezih Erdoğan, Ömer Madra, Şevket Şahinbaş ve Tuna Erdem ile röportajlar yaptı, İstanbul’u kullanan 150’ye yakın sinema filmini taradı, İstanbul’da ve Açık Radyo’da çekimler gerçekleştirdi. Proje kapsamında Yahya Madra’nın moderatörlüğünde Açık Radyo’da Çeviri Üzerine: Mitler ve Klişeler başlıklı dört radyo programı yayınlandı. Bakalım, Muntadas’ın On Translation serisinden üreteceği İstanbul filmi bizi bize nasıl yansıtacak?
8 Ekim, Cuma

Antoni Muntadas Film Seçkisi
On Translation: Miedo/Fear, 14.00
2005, 30’
İlki ‘korku’ temalı olan filmde, Meksika ile ABD sınırı arasında gerçekleşen bir dizi mülakat sunuluyor. Haberlerden alınan görüntüler ve sinema filmlerinden kesilmiş klipler eşliğinde ilerleyen video projesi bölümlere ayrılmış. Projenin başında korkunun duygu, sansasyon gibi genel kavramlarla olan ilişkisi inceleniyor, ardından da karşılıklı yan anlamlara geçiyor: Ötekinden korku, yabancıdan korku, kaçak göçmenlere duyulan korku, film ilerledikçe görüşülen kişilerin sosyopolitik gerçeklikleri ışığında yerini daha üstün bir yaşam sürmeye hakkı olduğuna inananların korkularına bırakıyor. 

On Translation: Miedo/Jauf, 15.30
2005-2008, 52’
Aslında, Antoni Muntadas ikinci videoyu yerel televizyonlar için tasarlamış. İlki gibi bu da korkunun insanın birincil duygusu değil,  politik ve ekonomik sınıfları yansıtan kültürel ve sosyolojik bir yapıya dönüşmüş bir kavram olduğunu gösteriyor. Genelde medyanın eğilimi ya şiddete ya da acıma duygusuna kaydığından, film bu fenomenden ayrılarak başka bir anlatıma yöneliyor: Cebelitarık Boğazı’ndaki sınırla ilişkisi olan 30 kişiyle yapılan görüşmeler, arşivden görüntülerle bir araya geliyor.  

...and  Political Advertisement, 17.00  
2008, 75’
...and  Political Advertisement’ta 1950’lerden 2004’e uzanan başkanlık kampanyalarından bir kolaj oluşturan Muntadas, siyasi stratejinin nasıl yol değiştirdiğini, pazarlama tekniklerinin nasıl geliştiğini belgeliyor. Yorum eklenmeden kurgulanan film, karmaşık görsellerinin ortasında politik sorunların aynılığına dikkat çekerken, Amerikan başkanlığının nasıl satılabilir bir metaya dönüştüğünü de görünür kılıyor.   

 
Dijital Miras: 1963 Yılından Bugüne Almanya’daki Video Sanatı Sergisi

RECORD > AGAIN! - 40jahrevideokunst.de isimli video sergisi için, birçoğu müzelerin depolarında veya sanatçı atölyelerinde duran ve izlenmeyen antika videolar, 2004 yılında Karlsruhe Sanat ve Medya Teknolojisi Merkezi’nde laboratuvar işleminden geçirildi ve sonuçta son 40 yıla ait 50 kadar video çalışması ortaya çıkartıldı. 
Alman video sanatının çeşitliliğini örneklerle yansıtan bu seçkide, Joseph Beuys’un 1972 yılında documenta 5’de sergilediği ünlü boks maçı, Wolf Kahlen’in altı ekranda gösterilmiş ve en son 1976 yılında izlenmiş olan ‘Kuzular’ adlı çalışması, Walter Schröder-Limmer’in eski videosynthesizer çalışmaları, HA Schult’un 1978 yılında yaptığı ‘Medya Bahçesi’, Ulrike Rosenbach ve Klaus vom Bruch’un 1977 yılında yaptıkları hemen hemen hiç bilinmeyen bir çalışmaları ve içinde 1985 yılında Michaela Buescher ve Gerd Conradt’ın 60’ların öğrenci hareketinin lideri Rudi Dutschke’un eşi Gretchen Dutschke ile yaptıkları röportajın bulunduğu bir enstalasyon bulunuyor. Ayrıca Gerry Schum’un Klaus Rinke ve Ulrich Rückriem ile televizyon çalışmaları, Anna Oppermann hakkında 1977 yılına ait bir belgesel ve Berlin Tempodrom’daki ‘Festival Genialer Dilletanten’in 1981 yılına ait ve şimdiye kadar yayınlanmamış video kayıtları sunulacak. 
25 video kaydını içeren program, İstanbul Modern Sinema’da 7, 9, 10 Ekim tarihlerinde saat 14.00 ve 17.00’de gösterilecek. 
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