
İstanbul Şehir Üniversitesi’nin Kültürel Söyleşiler Etkinliğinde Derviş Zaim Söyleşisi Yapılıyor

İstanbul Şehir Üniversitesi “Kulüp Kültürel” tarafından düzenlenen “Kültürel Söyleşiler” dizisinin üçüncü konuğu yönetmen Derviş Zaim. 9 Ocak Pazartesi saat 17:00’de İstanbul Şehir Üniversitesi’nin Altunizade Yerleşkesinde gerçekleştirilecek olan söyleşide Derviş Zaim filmlerinin bugüne kadarki seyri hakkında keyifli ve öğretici bir sohbet gerçekleştirilecek. Katılımcıların sorularıyla da yön verebileceği söyleşi herkesin katılımına açık olacak.

1964 Kıbrıs doğumlu olan Derviş Zaim, Boğaziçi Üniversitesi'nde İşletme okumuş, İngiltere Warwick Üniversitesi'nde kültürel çalışmalar dalında master yapmıştır.

TV yönetmenliği ve yazarlığı deneyimine sahip olan Derviş Zaim'in yayınlanmış bir romanı Ares Harikalar Diyarında bulunmaktadır. İlk filmi olan "Tabutta Rövaşata” (1996) ile yurtiçi ve yurtdışında birçok ödül kazanmıştır.

Cenneti Beklerken, yönetmenin plânladığı bir üçlemenin ilk filmidir. Geleneksel el sanatlarını temel aldığı bu üçlemede Derviş Zaim, bu sanatların çekim estetiğini sinema estetiği ile harmanlamaya çalışmaktadır. Nokta filmi ise üçlemenin ikinci filmidir. Üçlemenin son filmi olan “Gölgeler ve Suretler” katıldığı festivallerden ödülle dönmüştür.

