Yeni İtalyan Sineması Ankara’da…
Ankara İtalyan Kültür Merkezi ve Ankara Sinema Kültürü Derneği’nin işbirliği ile İtalyan Dili Haftası etkinlikleri kapsamında 26-29 Ekim tarihleri arasında son dönem İtalyan Sineması’ndan seçkin örneklerin yer aldığı bir etkinlik gerçekleştiriliyor. “Çağdaş İtalyan Sineması” başlığı altında gerçekleştirilecek etkinlik kapsamında son üç yılda yapılmış üç yeni İtalyan filmi Ankaralı sinemaseverlerle buluşuyor. Ankara Tüze Ankapol Sineması’nda gerçekleştirilecek olan etkinlikte, ünlü Fransız sinemacı Henri-Georges Clouzot’nun yeğeni, yönetmen, sinema eleştirmeni, yazar, akademisyen ve halen Cannes Film Festivali Eleştirmenler Haftası Bölümü’nün sanat yönetmeni Claire Clouzot da “Çağdaş İtalyan Sineması” üzerine bir basın toplantısı gerçekleştirecek. Basın toplantısı 27 Ekim Perşembe günü saat: 18.30’da Tüze Ankapol Sineması’nda gerçekleştirilecek.

Üç yeni İtalyan filmi yer alıyor…

Programda yer alan üç filmin de ortak yanı, daha önce ülkemizdeki festivallerde gösterilmemiş ve ticari gösterime girmemiş olması.  

İtalyan Sineması’nın usta kadın yönetmenlerinden Cristina Comenci’nin 2002 yapımı bol ödüllü filmi Hayatımın En Güzel Günü çağdaş bir İtalyan ailesini genç bir kızın gözünden ele alıyor. Olgun bir annenin üç çocuğuyla arasındaki zayıf bağları ve çocukların kendi ayakları üstünde durma çabasını anlatan film, 2002 yılında Altın Küre Ödülleri’nde En İyi Senaryo, Montreal Film Festivali’nde Büyük Ödül, İtalyan Sinema Yazarları Sendikası tarafından da En İyi Senaryo ödülleri gibi hatırı sayılır ödüller almıştı. 

İtalyan sinemasının genç yeteneklerinden Paolo Virzi’nin 2003 yapımı filmi Caterina Şehre Gidiyor, muhasebe öğretmeni olan babasının kariyeri için köyden şehre göç eden Caterina adlı bir kızın ergenliğe geçiş sürecini, yeni arkadaşlıklar edinip şehre uyum sağlama çabasını işleyen bir kara komedi. Arka planda son dönem İtalya’sındaki politik çalkantıların işlendiği filmde, karısına sürekli baskı uygulayan öğretmen bir babanın kızına toplumda bir yer sağlayabilmesi için uyguladığı baskılar ve düştüğü komik durumlar oldukça gerçekçi bir dille anlatılıyor. Film geçtiğimiz yıl, İtalyanın Oscar’ı sayılan David di Donatello’da iki önemli ödül almıştı. 
Etkinliğin son filmi ise, İtalyan sinemasının yaşayan en yetenekli ve üretken yönetmenlerinden Fabio Carpi’nin 2003 yılında ve 78 yaşındayken çektiği son film Kalbin Duraksamaları. Proust’un hayatını üzerine bir film çekmeye çalışan yaşlı bir yönetmenin kendi hayatıyla ve geçmişiyle hesaplaşmasını anlatan film, anıların yaşamı ne kadar değerli ve zor kıldığını da gözler önüne seriyor. Film, 2003 Montreal Film Festivali’nde çarpıcı anlatımıyla sinemaya kattığı yeniliklerden dolayı da önemli bir ödül almıştı. 

Etkinlikte yer alan bütün filmlerin 35mm ve Türkçe altyazılı olduğu gösterimler kapsamında, 27 Ekim Perşembe günü saat:18.30’da, Cannes Film Festivali Uluslararası Eleştirmenler Haftası Sanat Yönetmeni, ünlü eleştirmen ve sinemacı Claire Clouzot da Ankara’lı sinemaseverlere İtalyan Sineması’ndaki yeni eğilimler üzerine bir söyleşi gerçekleştirecek.

 “SineTek Avrupa” 

Çağdaş İtalyan Sineması

26-29 Ekim 2005 

Tüze Ankapol Sineması 
(Kızılırmak Sok. No:14, Kızılay / Tel:419 39 59)
Filmler Türkçe Altyazılıdıdır.

26 Ekim Çarşamba Saat:19.30
HAYATIMIN EN GÜZEL GÜNÜ
IL PIÙ BEL GIORNO DELLA MIA VITA  

Yönetmen: Cristina Comencini   

2002 İtalyan Sinema Yazarları Sendikası En İyi Senaryo ve En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Ödülleri 
2002 Altın Küre Ödülleri En İyi Senaryo 

2002 Montréal FF Büyük Ödül

2003 Créteil Kadın Filmleri Festivali Büyük Ödül ve İzleyici Ödülleri
Irene, villasında anılarıyla yaşayan olgun bir kadındır. Ne var ki üç çocuğuyla arasındaki bağ oldukça zayıftır. Büyük kızı Sara kocasının ölümünden sonra, büyük bir yalnızlık içinde yaşamakta ve günlerini oğlunun dönüşünü bekleyerek geçirmektedir. Diğer kızı Rita ise, ideallerine biraz daha yakın gibidir. Güzel bir evi ve aşk evliliği yaptığı bir kocası, bu evlilikten doğmuş Silvia ve Chiara adında iki kızı vardır. Ancak ikinci çocuğunun doğumundan sonra kocasıyla cinsel hayatı bitmiştir. Irene’nin üçüncü çocuğu Claudio ise baskı altında eşcinselliğini yaşamaya çalışan genç bir avukattır…
27 Ekim Perşembe Saat:19.30

CATERINA ŞEHRE GİDİYOR
CATERINA VA IN CITTÀ 
Yönetmen: Paolo Virzi 
2004 İtalyan Sinema Yazarları Sendikası Guglielmo Biraghi En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Ödülleri

2004 David di Donatello Ödülleri: En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Ödülü

Iacovoni ailesi kasabadan Roma’ya taşınır. Lisede muhasebe öğretmeni olan baba Giancarlo, kasabalı karısı Agata’yı sürekli ezmektedir. Kızı Caterina’yı da sınıfındaki önemli kişilerin kızları arasında öne çıkması için zorlamaktadır. Caterina ortama uyum sağlayamaz ve tüm saflığıyla, yazar ve entelektüel bir ailenin kızı Margherita ile hükümetin önemli bir temsilcisinin kızı Daniela arasında sıkışır kalır. 
29 Ekim Cumartesi Saat:19.30
 KALBİN DURAKSAMALARI 
LE INTERMITTENZE DEL CUORE 
Yönetmen: Fabio Carpi   
2003 Montreal FF Yenilik Ödülü 

Bir yönetmen Proust’un hayatı hakkında bir film çekmek üzere hazırlanmaktadır. Senaryo yazımı devam ederken, kendi hayatı gözünün önünden geçer, geçmişinin deneyimleri tekrar yeşerir… Savaşı terk edişi, bir kadına duyduğu bitmeyen aşkı, doğum için İsviçre’ye yolculuk, genç karısıyla Puglia’da satın aldığı ev, yirmi yıl sonra aynı evi tekrar satması, kendi gençliğini hatırlatan yirmilik oğluyla ilişkileri…

Ayrıntılı bilgi için:

Ankara Sinema Kültürü Derneği

Tel: (0312) 467 2002

Faks: (0312) 466 4824

e-mail: info@askfest.org
www.askfest.org
Claire Clouzot kimdir?
Ünlü Fransız sinemacı Henri-Georges Clouzot’nun yeğeni, yönetmen, sinema eleştirmeni, yazar ve akademisyen Claire Clouzot, ABD’nin Stanford Üniversitesi’nde sinema ve televizyon bölümünden mezun oldu.  Bir süre gazetecilik yaptıktan sonra sinema üzerine yoğunlaşarak Fransa’nın saygın sinema dergileri “Cahiers du Cinéma” ve “Le Cinéma Français“ gibi çeşitli dergilerde makaleler yazdı ve Radio France-Culture’ün sinema programlarını yürüttü. Yönetmen olarak Kırılgan bir Adam ve Rémy Duval: Bir Ressam adlı iki sinema filmine imza atan Clouzot, aykırı Fransız kadın yönetmen Catherine Breillat’nın Kız Kardeşim adlı filmine de katkı sağladı. Saygın sinema dergilerinde çeşitli makaleler yazan Clouzot, 2001 yılından bu yana Cannes Film Festivali Uluslararası Eleştirmenler Haftası’nın sanat yönetmenliğini yapmakta ve UNESCO için “Sinemanın Dünya Şehirleri” adlı bir eser hazırlamaktadır. Halen Orléans – La Source Üniversitesi’nde sinema dersleri vermektedir.    

Ayrıntılı bilgi için:

Ankara Sinema Kültürü Derneği

Tel: (0312) 467 2002

Faks: (0312) 466 4824

e-mail: info@askfest.org
www.askfest.org
