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ANKARA, 17.10.2009

ANKARA İTALYAN KÜLTÜR MERKEZİ - “KALEIDOSCOPEUROPE”
 “Yaşam Ağacı”nın Köklerine Yolculuk
KaleidoscopEurope Projesi kapsamında “Seth’in Otranto’ya Seyahati” adlı belgesel film ve kitap Ekim ayında İstanbul ve Ankara’da sizlerle buluşuyor...
ANKARA İTALYAN KÜLTÜR MERKEZİ LİDERLİĞİNDE VE KOORDİNATÖRLÜĞÜNDE yürütülen “KaleidoscopEurope” Projesi, Türkiye-AB Sivil Toplum Diyaloğu “Kültür Köprüleri” Programı çerçevesinde Avrupa Birliği tarafından finanse edilmektedir.
Bu proje, İstanbul İtalyan Kültür Merkezi, Orta Doğu Teknik Üniversitesi (ODTÜ), Türkiye Opera ve Bale Çalışanları Vakfı’nın (TOBAV) ana ortaklıklarının yanı sıra etkinlik bazında Türkiye ve Avrupa’dan birçok kurum tarafından desteklenmektedir.
Projenin ana amacı; kültürler arasında anlayışı ve ortak paydaları geliştirmek ve sürdürülebilir bir diyalog ortamı yaratarak kültürel aktörler  arasında güvenilir işbirlikleri oluşturmaktır.

Değişik sanat dallarında gösteriler, sergi ve atölye çalışmalarından oluşan “KaleidoscopEurope” projesi 7 ana etkinlikten oluşur. Bu etkinliklerden biri olan “Yaşam Ağacı”,  kültürel yapıtlar vasıtasıyla Akdeniz kültürlerinin ortak kökenlerini açığa çıkarmayı ve diyaloğu teşvik etmeyi amaçlayan bir belgesel film, bununla ilgili kitap ve bir dizi atölye çalışması gerçekleştirilmiştir. “Seth’in Otranto’ya Seyahati” adlı kitabın tanıtımı ve belgesel film gösterimi Türkiye’de İstanbul, Ankara, Samsun, Adıyman ve Konya’da gerçekleşecektir.

Otranto Katedrali’nin muhteşem mozaik zemininde bulunan devasa Yaşam Ağacı tasviri, Tanrı’nın Tek olduğunu teyit ederken birçok farklı kültür ve dini de içine alan bir gerçeklik ortaya koyar. Günümüzle paralellik kurmak ve karşılıklı anlayışı ön plana çıkarmak yaklaşımından yola çıkan belgesel film yönetmeni Michele Fasano, İtalya, Arnavutluk, Yunanistan, Türkiye, Suriye, İsrail, Macaristan ve Slovakya’da Yaşam Ağacı çalışması ile ilgili araştırmalar gerçekleştirmiştir.

İtalya, Macaristan, Slovakya ve Türkiye’de gerçekleşen atölye çalışmalarına ODTÜ ve Bilgi Üniversitesi’nden katılan öğrenciler, detaylarıyla belgesel film yapımcılığı hakkında bilgi sahibi olurken, sinema ile ilgili farklı ülkelerden gençler ve profesyonellerle birlikte çalışarak kendi değer yargılarını da gözden geçirme fırsatı bulmuşlardır.
Kültürler arası köprüler kurmayı amaçladığımız “KaleidoscopEurope” projesi kapsamında, gerçekleşecek olan “Seth’in Otranto’ya Seyahati” adlı belgesel film ve kitabın ilk tanıtımının gerçekleşeceği basın konferansında, geçmişe hep birlikte bir yolculuk yapabilmek için sizleri de aramızda görmek istiyoruz. 

Gerçekleşecek olan bu basın konferansında, Belgesel Yönetmeni Michele Fasano ve İstanbul İtalyan Kültür Merkezi Direktörü, Gabriella Fortunato etkinliğin tanıtımı için sizlerle buluşacaktır.
Yer: Santralistanbul E1 Binası- Salon 301 / ISTANBUL
Basın Konferansı-Tarih ve Zaman: 23 Ekim 2009 - 18:30
Film Gösterimi ve Kitap Tanıtımı-Tarih ve Zaman: 23 Ekim 2009 - 19:00

Daha fazla bilgi için :

Ankara İtalyan Kültür Merkezi, KaleidoscopEurope Projesi Basın Ofisi
Telefon: +90 530 501 25 39 / +90 312 472 86 60 
Faks: +90 312 472 89 92
E-mail:info@kaleidoscopeurope.net 

Web: www.kaleidoscopeurope.net
Yaşam Ağacı
"Seth'in Otranto'ya Seyahati"
GİRİŞ
Tarihçesi 1163’e dayanan Otranto Katedrali’nin (Lecce - İtalya) muhteşem mozaik zemininde bulunan devasa Yaşam Ağacı tasviri, Tanrı’nın Tek olduğunu teyit ederken birçok farklı yaratık, kültür ve dini de içine alan bir gerçeklik ortaya koyar. Yüzyılların ötesinden bizi anlayış ve hoşgörüye davet eden Yaşam Ağacı, Haçlı Seferleri ile hatırlanan bir dönem için şaşırtıcı bir şekilde çoğulcu ve evrenseldir. Bu her şeyi kapsayan yaklaşımdan yola çıkan belgesel film yönetmeni Michele Fasano, Yaşam Ağacı “Seth’in Otranto’ya Seyahati” aktivitesinde günümüzle paralellik kurmayı ve karşılıklı anlayışı ön plana çıkararak Doğu ve Batı arasındaki tarihi, siyasi ve kültürel ilişkilerdeki yerleşik inanışları, kalıpları ve önyargıları aşmayı hedeflemiştir. Etkinlik kapsamında, kültürel yapıtlar vasıtasıyla Akdeniz kültürlerinin ortak kökenlerini açığa çıkarmayı ve diyaloğu teşvik etmeyi amaçlayan bir belgesel film, bununla ilgili kitap ve bir dizi atölye çalışması gerçekleştirilmektedir. Yönetmen İtalya, Arnavutluk, Yunanistan, Türkiye, Suriye, İsrail, Macaristan ve Slovakya’da Yaşam Ağacı çalışmaları ile ilgili araştırmalar gerçekleştirmiştir.
BELGESEL FİLM
Belgesel film çalışması bir yandan Otranto Katedrali’nin mozaik zeminindeki bilgi içeriğini değerlendirirken, diğer yandan mozaiğin evrenselliğini hoşgörünün azaldığı günümüzün karmaşık dünyası ile karşılaştırmakta ve farklı dinlerden sıradan insanların gözünden bakmamızı sağlamakta. Belgesel film her söyleşide başlangıç noktasıdır ve öğrenciler ile katılımcılar Avrupa-Akdeniz kültürlerinin ortak temelleri hakkında daha geniş bir perspektiften bakmaya teşvik edilirken, bir yandan da belgesel film yapımcılığında farklı bir yaklaşım öğrenmektedir.
KİTAP
Mozaiği daha derinden ele alan kitap çalışması, bu başyapıtı anlamak için gerekli açıklamaları ve filolojik araştırmaları sunmakta ve aynı zamanda Kapadokya’dan gelerek güney İtalya’nın Salento bölgesine yerleşen ve mozaiği yapan Bazilyen toplumunun olgun ifade tarzına değinmektedir. Gerçekliğin evrensel bir vizyonunu tasvir eden mozaik, Hıristiyan, Yahudi ve İslam mistisizminin ortak özelliklerini, hatta Yunanistan, İran, Afganistan, Pakistan ve Hindistan’dan gelen yansımaları da içinde barındıran ve ayırım yapmadan her tür ruhaniliği kucaklayan ortak bir Varoluş metamorfik hareketi ifade etmektedir.
ATÖLYE ÇALIŞMALARI 

Michele Fasano önderliğinde gerçekleştirilen Yaşam Ağacı ile ilgili bir dizi atölye İstanbul ve Ankara’da yer almakta ve burada belgesel film yeni bir referans noktası olarak kullanılarak etik açılımlar, Avrupa ve uluslararası belgesel film pazarı, video uygulaması ve diğer konular ele alınmaktadır. Ayrıca İtalya, Macaristan ve Slovakya’da yapılmakta olan International Maiaworkshop’larında içerik geliştirmede yaratıcı unsurlar, yasal ve ticari konular ve pazarlama ile dağıtım üzerinde durulmaktadır. Bu atölye çalışmalarında yer alan tüm katılımcılar tüm detaylarıyla belgesel film yapımcılığı hakkında bilgi sahibi olurken, sinema ile ilgili farklı ülkelerden gençler ve profesyonellerle birlikte çalışarak ve kaynaşarak kendi değer yargılarını da gözden geçirme fırsatı bulacaklardır.

ETKİNLİK ORTAKLARI:

	İtalya: Sattva Film

	Türkiye : Ankara Çankaya Belediyesi

	Türkiye: Orta Doğu Teknik Üniversitesi
	Türkiye : Samsun Canik Belediyesi

	Türkiye:İstanbul Bilgi Üniversitesi
	Türkiye : Samsun Devlet Opera ve Bale Müdürlüğü

	İtalya: Fabula Film – Maiaworkshop

	Türkiye : Adıyaman Üniversitesi

	Macaristan: Media Desk - Maiaworkshop
	Türkiye : Konya Selçuk Üniversitesi

	Slovakya : Media Desk – Maiaworkshop
	


“Yaşam Ağacı: Seth’in Otranto'ya Seyahati” Aktivitesi Etkinlik Programı
· BASIN KONFERANSI
1) Ankara
ODTÜ Kültür ve Kongre Merkezi – C Salonu / ANKARA 

Tarih ve Zaman: 21 Ekim 2009, 11:00

2) İstanbul

SantralIstanbul E1 Binası- Salon 301 / ISTANBUL
Tarih ve Zaman: 23 Ekim 2009, 18:30

· ATÖLYE ÇALIŞMASI
ODTÜ – GİSAM / ANKARA 

Tarih ve Zaman: 19-21 Ekim 2009, 09:00-16:30
· BELGESEL FİLM GÖSTERİMİ VE KİTAP TANITIMI
1) İstanbul

Santralİstanbul E1 Binası- Salon 301  
Tarih ve Zaman: 23 Ekim 2009, 19:00

2) Ankara

ODTÜ Kültür ve Kongre Merkezi - Kemal Kurdaş Salonu
Tarih ve Zaman: 27 Ekim 2009, 19:00

3) Samsun

AKM-Büyük Salon
Tarih ve Zaman: 14 Aralık 2009 

4) Adıyaman


Adıyaman Ünversitesi
Tarih ve Zaman: 16 Aralık 2009 

5) Konya


Selçuk Üniversitesi
Tarih ve Zaman: 18 Aralık 2009 
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