İstanbul İtalyan Kültür Merkezi ve İstanbul Modern, Pier Paolo Pasolini’ye adanan gece

düzenliyor.

Carlo Di Carlo’nun Pier Paolo Pasolini: Kültür ve Toplum adlı belgeseli ile P. P. Pasolini’nin Bulutlar Nedir? adlı kısa metrajlı filmi gösterilecektir.

İstanbul Modern Sinema, Salı, 7 Kasım 2006, Saat: 20.00

İstanbul Modern Meclis-i Mebusan Cad. Liman İşletmeleri Sahası Antrepo No. 4 Karaköy-İstanbul 

Belgesel, Pasolini’nin portresini, sinema ve edebiyat alanında gerçekleştirdiklerini, Via Eufrate’deki evinde gerçekleştirilen bir röportaj ve Roma banliyölerinde çekilmiş bazı görüntüler yoluyla anlatır. Pasolini; yazar, şair, sinemacı kimliklerini son yirmibeş yılın italyan hayatına yansıttığı problemlerden, özellikle de gençlerin ve başkentin banliyölerindeki işçilerin sosyal yaşamlarından yola çıkarak ifade eder. Herşey “Dilenci”, “Anne Roma”, “Ricotta Peyniri”, “Matta İncili”, “Kötü Kuşlar ve İyi Kuşlar” isimli sekansların birleşmesinden ortaya çıkar. Pasolini, “Gül Şeklinde Şiir”den dizeler okumaktadır.

Che cosa sono le nuvole? / Bulutlar nedir? 1967

Reji - Senaryo : Pier Paolo Pasolini 

Oyuncular: Totò, Ninetto Davoli, Laura Betti, Franco Franchi, Ciccio Ingrassia, Adriana Asti 

Tiyatroda, kalabalık bir izleyici önünde, Shakespear’in Othello’sunun komedi versiyonu oynanmaktadır.

Film, “olmak” ile “görünmek” ilişkisi ile insani varlığımızın anlamları üzerinedir, kısaca ölüm ve yaşamın acı bir yansımasıdır. Bu yansımaları ifade etmek için Pasolini “temsil içinde temsil” yönetiminden faydalanmıştır: Komik bir temsil yaratmak için ünlü bir dramadan yararlanmış, oyuncularını da kukla-adamlardan seçmiştir. Herşey kalabalık bir halk önünde gerçekleşir ki bu kalabalık, sonu hiç de öngörüldüğü gibi bitmeyecek olan kargaşa dolu bir komedinin baş aktörüdür.

