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Paralel Planlar bir Caz dörtlüsü olan Orchestra D’Archi’nin özgün kompozisyonlarından oluşan bir Suit olmasının yanısıra italyan çağdaş caz dünyasının en sevilen isimlerinden birinin 30 yıllık meslek hayatını kutlama amacıyla yapılmış bir konser filmi: Giovanni Mazzarino.
Özel bir yapımla kutlama adına önemli bir etkinlik: piyano tapınağı olan Fazioli Concerto Hall di Sacile (PN) de Fazioli Konser salonunda canlı olarak gerçekleşen bir plak kaydı. Mazzarino, besteci olarak uzun zamandır devam ettiği kariyerinde kendisine katılanlar arasından seçilen olağanüstü yol arkadaşlarını bir araya getirdi: Amerikalı büyüük kontrabasçı Steve Swallow, baterist Adam Nussbaum, çok ödüllü Torinolu tompet ustası Fabrizio Bosso. Paolo Silvestri idaresindeki, Accademia D’Archi Arrigoni Orkestrası Mazzarino’nun ısrarla istediği Suit aranjmanının sunuyor. Film, son derece titiz ve kültürlü bir yönetmen olan Gianni di Capua'nın olağanüstü görüntüleriyle müzisyenlerin tutkusunu ve hassasiyetini anlatıyor. Giovanni Mazzarino için caz büyük bir bütünleşme anıdır ve bütünleşmenin olduğu yerde karşılıklı olarak söyleşme ve kendini anlatma olasılığı vardır. Bu şekilde müzisyen, kendi müziği ve yorumu için bir araya getirdiği arkadaşlarıyla samimi bir diyaloga girer. Tartışmalar, dostluk, korku, eşsiz ve olağanüstü bir anın bilincinde, notaların canlı seslere dönüşümü, kapalı kapılar ardında kameranın kaydettiği son kareye kadar, Fazioli Konser Salonu’nun yaratıcı ve yoğun karanlığında üç kamera tarafından kaydedildi. 
Müzisyenler: Giovanni Mazzarino (piyano), Steve Swallow ( bas gitar), Adam Nussbaum(bateri), Fabrizio Bosso (tromba ve flikonrna). Paolo Silvestri idaresinde Accademia d’Archi Arrigoni Orkestrası .
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