İtalyan Kültür Merkezi Etkinlikleri Sosyal Medyada

Sevgili İtalyan Kültür dostları,

Bir süredir içinde yaşamakta olduğumuz salgın nedeniyle, maalesef sizleri Casa d'Italia'nın güzel salonunda ağırlayamıyoruz. Konserlere, konferanslara, film gösterimlerine ve diğer tüm etkinliklerimize göstermiş olduğunuz yoğun ilgiyi, etkinlik sonu salonu terkederken sarfettiğiniz güzel sözlerinizin eksikliğini, kısacası yokluğunuzu hissediyoruz.

Bu zor süreçte, Facebook, Instagram ve YouTube'da kimi aktiviteler ile arayı açmamaya çalıştık. Aşağıda linkini bulacağınız sosyal medya profillerimiz ve Youtube sayfamızda konferanslar, konserler ve dağıtımcıların vermiş olduğu izinler doğrultusunda kısa yada uzun metrajlı filmleri önümüzdeki günlerde sizlerle paylaşıyor olacağız.

Bu arada, etkinlikler için göstermiş olduğunuz beğeni tuşlarının sizlerin salondan ayrılırken mutlu gülen gözlerinizin yerini asla doldurmayacağının bilincindeyiz. Tek tesellimiz daha önce yalnızca İstanbullu sanatseverlere ulaşabilirken şu anda Ankara Büyükelçiliği, İstanbul Başkonsolosluğu ve İzmir Konsolosluğumuzun da gayretleriyle "İtalya Ülke Sistemi" kapsamında sesimizi tüm Türkiye’deki İtalya dostlarına duyurabilecek olmak.

Bizleri aşağıdaki platformlardan takip edebilir, beğenmeniz halinde sayfamızı ve gönderilerimizi paylaşarak destek olabilirsiniz.
 
Facebook - www.facebook.com/iicistanbul/
Instagram - www.instagram.com/iicistanbul
Youtube - www.youtube.com/channel/UCD-bTfZpxvv9pKgzR5zm2jA
 
Sağlıklı günlerde buluşmak dileğiyle.

İtalyan Kültür Merkezi Ailesi

***** 
 
Ai nostri cari amici,

A causa della pandemia da Coronavirus in cui viviamo da un po’ di tempo, purtroppo non possiamo ancora ospitarvi nella magnifica sala dell’Istituto Italiano di Cultura di Istanbul. Il grande interesse nei nostri confronti, i sorrisi e le vostre parole di apprezzamento per concerti e conferenze, proiezioni cinematografiche e per tutti gli altri eventi da noi organizzati, ci hanno lasciato un gran vuoto nella nostra vita quotidiana.

In questa dolorosa fase, abbiamo cercato di non interrompere la nostra relazione con voi inserendo diversi eventi sulle pagine di Facebook, Instagram e YouTube. Condivideremo con voi sulla nostra pagina Youtube, tutte le conferenze, i concerti e i film (sia a corto che a lungometraggio) secondo le autorizzazioni concesse dai distributori.

Anche se siamo consapevoli che i vostri sorrisi e la stima dimostrata alla fine di ogni spettacolo non potranno mai essere sostituiti, ci piacerebbe molto, vedere un vostro segno di apprezzamento dopo aver seguito i nostri eventi online.

La nostra unica consolazione e’ che gli eventi dell’Istituto Italiano di Cultura, prima rivolti solo ad Istanbulioti, ora potranno essere condivisi anche con tutti gli amici della cultura italiana in Turchia, per una promozione del "Sistema Paese Italia" a tutto campo insieme all'Ambasciata ad Ankara ed ai Consolati di Istanbul e Izmir.

Potete seguirci tramite le piattaforme sottoindicati e supportarci condividendo la nostra pagina e i nostri post.
 
Facebook - www.facebook.com/iicistanbul/
Instagram - www.instagram.com/iicistanbul
Youtube - www.youtube.com/channel/UCD-bTfZpxvv9pKgzR5zm2jA
 
Sicuri di incontrarci in giorni migliori
Con l’augurio di rivederci presto

Istituto Italiano di Cultura di Istanbul

