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Jameson Irish Whiskey’nin düzenlediği Partide
‘Hayata Farklı Bakanlar’ biraraya geldi!
Dünyanın bir numaralı İrlanda viskisi Jameson’ın, İstanbul Kültür Sanat Vakfı (İKSV) ile işbirliği yaparak düzenlediği ‘Jameson ile Hayata Farklı Bakanlar’ Reklam Filmi Yarışması finalistleri, Ortaköy House Cafe’de düzenlenen Hayata Farklı Bakanlar Partisi’nde açıklandı. 
Jameson Irish Whiskey’in düzenlediği ve ‘Jameson ile Hayata Farklı Bakanlar’ Reklam Yarışması finalistlerinin de açıklandığı Hayata Farklı Bakanlar Partisi, 10 Haziran Salı akşamı Ortaköy House Cafe’de gerçekleştirildi. Hayata farklı bakan ve zekasını yaratıcılığı ile birleştirerek başarılı işlere imza atmak isteyen kişilere çağrıda bulunan yarışma, Jameson’ın verdiği keyfin, ‘Görünenin Ötesinde’ (beyond the obvious) temasıyla yorumlanmasına odaklanmıştı. 
Keyifli ve şık bir gece geçiren konuklar, yarışma finalistlerinin eserlerini beğeni ile izlerken gece boyunca Boğaz manzarası eşliğinde hoşça vakit geçirdiler. Yarışmanın birincisi 1000 Euro para ödülü ve bir arkadaşıyla beraber Jameson Dublin International Film Festivaline katılma hakkı kazanırken, yarışmanın ikincisine 500 Euro, üçüncüsüne de 200 Euro para ödülü verildi. Yarışmada ayrıca 500 Euro da mansiyon ödülü verildi.
Yarışmanın Ana Seçici Kurul Başkanlığı’nı İKSV - Uluslararası İstanbul Film Festivali Direktörü Azize Tan, Ana Seçici Kurul Üyeliğini ise Works Ajansı Yönetim Kurulu Başkanı Atilla Aksoy, Reklam Yapımcıları Derneği Başkanı Bahadır Arlıer, Marka stratejisi danışmanı ve Eğitmeni Erol Batislam ve Pernod Ricard Pazarlama Direktörü Serpil Kılıçlı üstlendi. 
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