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Basın Bülteni

24 Kasım 2008
JAMESON IRISH WHISKEY’DEN
‘SENARYO YARIŞMASI’
Uluslararası film festivallerinin değişmez sponsoru Jameson  Irish Whiskey’nin sanata ve sinemaya verdiği destek devam ediyor…
Uzun yıllardan beri Dublin ve Tribeca film festivallerinin sponsorluğunu üstlenen, 2008 yılında ise 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali Milos Forman Kuşağı’nın sponsoru olan Jameson Irish Whiskey’nin sinema dünyasına yönelik girişimleri devam ediyor. Jameson, sanata gönül veren herkesi, “Jameson Seriously Playful Senaryo Yarışması”na davet ediyor.

Jameson Irish Whiskey, 24 Kasım 2008 – 22 Ocak 2009 tarihleri arasında düzenlenecek yarışma ile sinemaya yeni senaristler ve senaryolar kazandırmayı amaçlıyor. Türkiye’de yaşayan ve 18 yaşını dolduran herkese açık olan yarışmaya katılmak için www.jamesonfilmturkiye.com web sitesini ziyaret etmek gerekiyor.
Pernod Ricard* Pazarlama Direktörü Serpil Kılıçlı yarışma ile ilgili olarak yaptığı açıklamada; sinema dünyasına yönelik girişimlerde bulunmaktan büyük mutluluk duyduklarını belirtti.  Jameson Irish Whiskey’nin bu yıl da 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin “Tema” sponsoru olduğunu ve daha uzun yıllar sinemayı desteklemek arzusunda olduklarını söyledi.
Jüri Üyeleri: 
Sinema endüstrisindeki gençlere önemli bir destek sağlayacak yarışmanın jüri üyeliğini; senaryo yazarı Meral Okay, yönetmen Ümit Ünal, ünlü oyuncular Yetkin Dikinciler ve Nurgül Yeşilçay, İKSV Uluslararası Film Festivali Direktörü Azize  Tan, yapımcı Zeynep  Özbatur, gazeteci Mehmet Y. Yılmaz, sinema yazarı Muammer  Brav ve Pernod  Ricard  Pazarlama  Direktörü Serpil Kılıçlı üstleniyor.
Ödüller:
“En İyi Senaryo” ödülünü kazanan bir kişi 1.000 Euro para ödülü ve 2009 Dublin Film Festivali’ne katılma hakkı elde edecek. “Jüri Özel Ödülü”nü almaya hak kazanan iki kişi ise 500 Euro para ödüllü ile ödüllendirilecek.
Başvuru ve detaylı bilgi için www.jamesonfilmturkiye.com’u ziyaret edebilirsiniz.
Editöre Notlar:
Jameson Irish Whiskey:

*Yedi kıtada faaliyet gösteren Fransız içki devi Pernod Ricard’ın ürün portföyünde yer alan markalardan biri olan Jameson Irish Whiskey, dünyanın en çok satan 1 numaralı İrlanda Viskisidir. İlk defa 1780 yılında John Jameson tarafından İrlanda’da üretilmeye başlanmıştır ve bugün hala bu otantik üretim ritüeline bağlı kalınarak üretilmektedir. İrlanda viskilerine has üretim şekli sayesinde şaşırtıcı derecede yumuşak içimlidir. Amerika’daki büyük başarısının ardından dünyanın en hızlı büyüyen uluslararası viski markası olmuştur. Jameso, temel olarak sek veya buzlu olarak içilebileceği gibi limonlu, zencefilli gazoz ve elma suyuyla yapılan farklı karışımlar için de uygundur.
Detaylı bilgi için Kiraz Halkla İlişkiler’den İlknur Selimoğlu’nu arayabilirsiniz.  
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