Kadir Has Üniversitesi İstanbul Çalışmaları Merkezi’nin Nasıl Yapmalı? Paneller Dizisinde Emek Sineması

Nasıl Yapmalı dizisinin ikinci panelinde, Emek Sineması üzerine sorular soruyoruz. Emek Sineması’nın yıkım/taşınma plânı nasıl bir mevzuata dayanmakta ve nasıl bir uygulama süreci söz konusu? Projenin tasarımı ve uygulanması sürecinde tarihsel verilerin rolü nedir? Kamuya ait olan ve toplumsal hafızanın parçası olarak tasavvur edilen bu mekânların geleceğinin belirlenmesinde kamu görüşü nasıl/ne kadar rol oynuyor? Bu yaklaşım kentsel yönetişim açısından bize neler vaad ediyor? Emek Sineması’nı yıkım/yenileme projesi Beyoğlu bölgesinde kapanan/kapatılan diğer sinemalar çerçevesinde nasıl ele alınabilir? Beyoğlu bölgesinde birbirinden bağımsız gibi görünen bu tür projelerin kapsamlı ve bütüncül bir yenileme anlayışını işaret ettiği söylenebilir mi? Bu ve bunun gibi sorular üzerine düşünmek, cevaplar oluşturmak, kent üzerine tartışmaları derinleştirmek üzere karar vericiler, yerel yöneticiler, uzmanlar, sivil toplum ve gönüllü kuruluş üyeleri, meslek odası temsilcileri ve akademisyenleri bir araya getiriyoruz.

Panel Katılımcıları

Gökhan Akçura (Araştırmacı - Yazar)

Can Atalay (Avukat, TMMOB Mimarlar Odası)

Senem Aytaç (Sinema Yazarları Derneği)

Görgün Taner (İstanbul Kültür Sanat Vakfı)

Moderatör:

Yard. Doç. Dr. Melis Behlil (Kadir Has Üniversitesi)

Tarih: 27.04.2012 Cuma

Saat: 15.00

Yer: Kadir Has Üniversitesi Cibali Kampüsü Cibali Salonu

Dizinin ilk paneli: Tarihi Yarımada’nın Korunması, Prof. Dr. Zeynep Ahunbay (İstanbul Teknik Üniversitesi), Prof. Dr. Füsun Alioğlu (Kadir Has Üniversitesi), Yeşim Börek (İstanbul Büyükşehir Belediyesi), Prof. Dr. İclal Dinçer (Yıldız Teknik Üniversitesi), Mehmet Gürkan (Kültür ve Turizm Bakanlığı) ve Dr. Halil Onur’un (İstanbul Sit Alanları Alan Yönetimi Başkanı) katılımlarıyla 15 Mart 2012 tarihinde Kadir Has Üniversitesi Cibali Kampüsü’nde gerçekleşti.

Nasıl Yapmalı? Paneller Dizisi
İstanbul’a ilişkin soru(n)lar, özellikle de kentsel dönüşüm, medyadan konferanslara, akademiden siyasete, protesto gösterilerinden sanat etkinliklerine kadar geniş bir mecrada düşünülmekte ve tartışılmakta. Cibali’de, kentsel dönüşüm alanının merkezindeki bir Üniversite’nin Araştırma Merkezi olarak olarak biz de, bu paneller dizisi ile tartışmalara akademik düzeyde müdahil olmak amacındayız. Bu nedenle, İstanbul Çalışmaları Merkezi olarak “Nasıl Yapmalı?” başlığı altında gerçekleştirdiğimiz paneller dizisi, kentsel dönüşüm sürecini İstanbul özelinde irdeleyen, farklı bakış açılarını bir araya getiren verimli bir tartışma zemini oluşturmayı hedefliyor. Bilim insanları, uzmanlar, yöneticiler, daha da önemlisi kentli yurttaşlar olarak hepimizi ilgilendiren konuların irdelenmesinden yola çıkıp İstanbul’un ve genel anlamda kentlerin, gelecekleri üzerine düşünmeyi, öneriler geliştirmeyi amaçlıyoruz.

İSTANBUL ÇALIŞMALARI MERKEZİ / ISTANBUL STUDIES CENTER

Kadir Has Üniversitesi / Kadir Has University

+90 (0) 212 533.65.32 /1241
