Olimpo Garajı’nın yönetmeninden yine çarpıcı bir film 

23 Mart Perşembe günü “SineTek Avrupa”da …

Ankara Sinema Kültürü Derneği tarafından, Tüze Grup, Aras Kargo ve Radyo ODTÜ’nün katkılarıyla gerçekleştirilen, Ankaralı sinemaseverlerin göz bebeği “SineTek Avrupa” film gösterimleri Mart ayında yine birbirinden güzel ve iddialı filmlerle devam ediyor… 2002 yılının Ekim ayından bu yana aralıksız devam eden gösterimlerde Avrupa’nın farklı ülkelerinden genç ve usta yönetmenlerin filmlerinin yer aldığı 52 uzun film yıl boyunca Ankaralı sinemaseverlerle buluşuyor. Etkinlik, bugüne kadar gösterilen 170’e yakın uzun filmle birlikte ülkemizin düzenli ve yıla yayılmış tek film festivali olma özelliğini sürdürüyor. Etkinlik kapsamında her Perşembe Saat:19.30’da Ankara Ankapol Sineması’nda nitelikli bir Avrupa filmi sinemaseverlerle buluşuyor. Bütün filmlerin 35mm ve Türkçe altyazılı olarak gösterildiği etkinlik kapsamında 23 Mart Perşembe günü Ankara İtalyan Kültür Merkezi’nin katkılarıyla İtalya-Arjantin ortak yapımı “Kardeşler” adlı film gösteriliyor.

Ülkemizde gösterime giren ve seyircilerden büyük beğeni toplayan Garaj Olimpo filminin yönetmeni Marco Bechis’in son filmi Kardeşler ayın en ilginç ve iddialı filmlerinden. Yönetmen bir önceki filminde ele aldığı öykünün devamını yine çok çarpıcı bir şekilde izleyiciye aktarıyor. 1976 – 1982 yılları arasında Arjantin’i yöneten askeri diktatörlük tarafından doğum yaptıktan hemen sonra öldürülen Arjantinli bir annenin ikiz çocuklarının öyküsünü anlatan film, iki kardeşin tekrar bir araya gelip geçmişlerinin çarpıcı gerçeğini araştırmaya başlamalarını anlatıyor. 2001 yılında Venedik Film Festivali’nde Barış için Sinema Ödülü alan film, yine seyircinin nefesini kesecek.

Konusu: İtalya’da sürgün hayatı yaşayan Arjantinli bir ailenin oğlu olan Javier, ikiz kardeşi olduğunu iddia eden ve Buenos Aires’te yaşayan Rosa adlı bir kadından ilginç mesajlar alır. Javier, Rosa’nın mesajlarına inanıp inanmamakta kararsız kalırken kadın habersizce çıkıp gelir. Rosa, Arjantin askeri yönetimine muhalefet eden binlerce insanın ortadan kaybolduğu 1970’lerde annelerinin de bir siyasi tutuklu olduğunu ve doğum yaptıktan sonra da öldürüldüğünü söyler. Kadının hikâyesinin kurmaca mı yoksa gerçek mi olduğunu merak eden Javier, geçmişinin çarpıcı gerçeğini araştırmaya karar verir…

23 Mart Perşembe Saat:19.30
Ankapol Sineması 
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