Filmini Kap Gel
Geçtiğimiz senelerde yoğun ilgi gören “Filmini Kap Gel” sürüyor. Formattan bağımsız her türlü filminizi getiriyorsunuz. Hep beraber seyrediyoruz ve üzerinde konuşuyoruz. İlk “Filmini Kap Gel”, ödüllü kurgucu Mustafa Preşeva’nın yönetiminde 15 Kasım Cumartesi Saat 14:00’de başlıyor. Filmlerinizi bekliyoruz!  Etkinliğin süresi katılımcıların sayısına göre değişmektedir. 
KargART Film Gösterimleri / 
Avangard & Underground Film Gösterimleri / 
Seçki: 6:45 YAYINCILIK tarafından hazırlanmıştır
Ekim ayı itibariyle her ay bir Salı akşamı KargART Salonu’nda avangard ve underground film türlerinin önemli örneklerini izleme fırsatınız olacak.  

Uzun bir zaman yayıldığı için [ayda bir gün] gösterimler sona erdiğinde fark edilecek ki; aslında ortaya çıkan Avangard/Underground film dünyasının katları arasında yapılmış olan verimli ve keyifli bir yolculuktur. 6:45 Yayınlarının deneyim ve kişisel tercihleriyle oluşturduğu bu gösterim tablosu sinema öğrencilerinden alternatif sanat takipçilerine dek farklı skalaların insanlarının ilgisini aynı ekrana çekecek.    

11 Kasım Salı, Saat: 20:00 

* Giriş ücretsizdir. 

KASIM GÖSTERİMLERİ:
“Felix und Scorpion”

Tan Tolga Demirci

2007, Türkiye, 18 dk.

Tan Tolga Demirci: 1975 İstanbul  doğumlu. Bir uzun metraj ve 11 kısa filmi var.

Felix Und Scorpion, Karl Marx'ın yazmaya çalışıp da bitiremediği tek edebi yapıttır. Filmin derdi, kitabın geri kalanını Margaret Thatcher'ın ayakkabısı yardımıyla tamamlamak üzerinedir.

NOT: Tan Tolga Demirci, gösterim öncesinde kendi filmi ve genel olarak avangard & underground film üzerine bir söyleşi yapacaktır. 
“Wholly Communion”
Peter Whitehead
1965, İngiltere, 33 dk. 
Efsanevi film yapımcısı Peter Whitehead, 1960’ların karşı kültürünü en iyi belgeleyen isimlerinden biri. 
11 Haziran 1965’de, Londra / Royal Albert Hall, yığınla Amerikalı ve Avrupalı beat şairini doğaçlama gelişen bir etkinlikle bir araya getirdi: International Poetry Incarnation. Whitehead bu parlak süreci, bu olağanüstü Kutsal Komünyon’u, sınırlı kaynaklarını zorlayarak yapılandırdı. Allen Ginsberg, Lawrence Ferlinghetti, Gregory Corso, Harry Fainlight, Alexander Trocchi ve diğerleri sahneyi aldıkça, Whitehead ödünç aldığı kamerasıyla, katılımcı ve anarşik bir film yaratarak, etkinliğin kendisi kadar dönüm noktası oldu.
“Electrik Drill”
Chris Larkee
 “Bunny”
Chris Wedge
Müzik: Tom Waits 
1998, ABD, 7 dk. 
Mutfağında yapayalnız kek pişiren hırpani görünümlü tavşan geceyarısı başbelası bir ziyaretçiyle karşılaşır. En az kendi kadar hırpalanmış bir pervane ona sokulmaya çalışmaktadır. Ondan kurtulma girişimleri, pervaneyi daha da ısrarcı yapacaktır. Bu gece gece ortaya çıkan musibette en derin korkularını ve anılarını canlandıran ne vardır ki?  
“Kimono”
Hal Hartley
2000, Almanya, 28 dk. 

Yazar, yönetmen, yapımcı, besteci, editor, bazen aktör olarak da karşımıza çıkan gerçek bir bağımsız film yapımcısı Hal Hartley. Bu erotik öyküde Fransız avangardını hatırlatan anlatısal bölümler ve Yeni Amerikan Sineması’nın gelişmiş görüntü fraksiyonları yüzeyde kendini gösteriyor. Altta ise Japon hayalet hikayeleri, Fruedyen metaforlar ve rüya yorumları yatıyor. Haiku şiirlerinden seriler de cabası…
KargART Film Gösterimleri / 

!Geceyarısı Filmleri!

"Karanlıktan korkar mısınız?"
Hazırlayan: KargART  ve Serdar Kökçeoğlu 
*14 Kasım Cuma, Saat: 23:00

“Bir Sinema Aşığı:  Giovanni Scognamillo”
Yönetmen: Annie G. Pertan

Süre: 99 dk.

Ortam: DVD
"Dr. Caligari's Wife and Son"
Yönetmen: Barış Yöş
Süre: 10:20
Ortam: DVD
KargART yeni sezonda her ay bir "gece" sizi özel bir film gösterimine davet ediyor. Cuma akşamları yapılacak olan Geceyarısı Filmleri saat 23'de başlayacak ve sabahın erken saatlerine kadar devam edecek!

Ünlü "Geceyarısı Filmleri" konseptini örnek alan gösterimler sinema tarihinin en karanlık köşelerine uzanmayı hedefliyor. Yerli ve yabancı kült filmler, sinema tarihinin zorlayıcı deneysel çalışmaları, bilinmeyen kısa filmler, belgeseller ve video çalışmaları geceyarısına doğru loş duvarımıza yansıyacak. 

Programın ilk gösterimi fantastik sanatlar uzmanı Giovanni Scognamillo üzerine Annie G. Pertan tarafından hazırlanan belgesel ile başlayacak. Bu geceye tüm vampirleri davet ediyoruz! 

Marmara Üniversitesi Sinema Kulübü işbirliğiyle: 

Geçen sezon olduğu gibi bu sezon da Marmara Üniversitesi Sinema Kulübü ile olan işbirliğimiz sürüyor. Kulübün gösterimleri, her ayın ilk Perşemebe’si olmaya da devam edecek. Kulübün Ekim ayı seçimi aşağıdaki gibidir: 
6 Kasım Perşembe, Saat: 19:00

* Giriş ücretsizdir.

“Persona”
Ingmar Bergman

	
	


