KargART Atölyeleri:                                                       

“Bir Film  Nasıl Okunur?”


Kimle: Alkan Avcıoğlu
Başlangıç Tarihi: 

25 Ocak Pazar günü 

Tarih / Saat:

1  / 8 / 15 / 22 Şubat  ve 
1 / 8 / 15 Mart Pazar 19:00- 21:30
Süre: 8 hafta
Seviye: 

Seviye aranmamaktadır.
Katılımcı Ücreti:

Katlım ücreti ve koşulları için 
0216 330 31 51 veya info@kargart.org.
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“Bir Film  Nasıl Okunur?”
Bu atölye çalışmasında amaç sinemanın temel konseptlerini tanıtıp çağdaş film gramerini kavramaya dair pratik geliştirmek. Kamera, ışık, kurgu, ses, oyunculuk gibi sinemasal anlatım öğelerini ayrı ayrı ve nihayetinde bir bütün olarak inceleyip kavrayarak, film izleme deneyimlerini zenginleştirip farklı okuma biçimleri geliştirilecek. Filmlerin hep gözümüzün önünde duran kodlarını okumayı öğrenirken klasiklerden çağdaş örneklere birçok film masaya yatırılacak. Her kamera konumunun, her görüntü düzenlemesinin anlamı nasıl şekillendirdiğinin sahne örnekleri üzerinden incelendiği atölyede, bir filmin nasıl analiz edilebileceğine dair filmlerin anlam perdesini aralamaya uzanan bir yolculuğa çıkılacak. 
1982, İzmir doğumlu Alkan Avcıoğlu, ilk ve orta öğrenimini Bursa’da bitirdikten sonra Uludağ Üniversitesi’nde Uluslararası İlişkiler bölümünden mezun oldu. 2001 yılında Lull dergisini çıkartmaya başladıktan kısa bir süre sonra muhtelif süreli yayınlarda müzik ve sinema yazarlığı yapmaya başladı. Şubat 2003’ten bu yana “Sinema” dergisinin daimi yazarlarından olan Alkan Avcıoğlu, İstanbul Bilgi Üniversitesi’nde Sinema ve TV üzerine yüksek lisans yaptı. 2007 yılında film analizi üzerine seminer ve dersler vermeye başladı. Sinemayı göstergebilim, psikanaliz gibi farklı disiplinlerle birlikte sorgularken, feminist film teorisi ve sinemada toplumsal cinsiyet rolleri üzerine akademik çalışmalarına devam ediyor. Halen film eleştirmenliği yapmakta olan Alkan Avcıoğlu, şu anda Marmara Üniversitesi İletişim Bilimleri bölümünde doktora tezini hazırlamakta.

KargART Film Gösterimleri: 

Avangard & Underground Film Gösterimleri

Seçki: 6:45 YAYINCILIK tarafından hazırlanmıştır
Ekim ayından beri her ay bir Salı akşamı KargART Salonu’nda avangard ve underground film türlerinin önemli örneklerini izleme fırsatınız var.  

Uzun bir zaman yayıldığı için [ayda bir gün] gösterimler sona erdiğinde fark edilecek ki; aslında ortaya çıkan Avangard/Underground film dünyasının katları arasında yapılmış olan verimli ve keyifli bir yolculuktur. 6:45 Yayınları’nın deneyim ve kişisel tercihleriyle oluşturduğu bu gösterim tablosu, sinema öğrencilerinden alternatif sanat takipçilerine dek farklı skalaların insanlarının ilgisini aynı ekrana çekecek.   
13 Ocak Salı, Saat: 20:30 
* Giriş ücretsizdir. 
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OCAK GÖSTERİMİ:
La Société du spectacle 
Society of the Spectacle
Gösteri Toplumu

1973, 90 dk. 

* Türkçe altyazılı

Sitüasyonist Enternasyonel ve Gösteri Toplumu üzerine bir konuşmayla Rafet Arslan gösterime katılacaktır.

Marmara Üniversitesi Sinema Kulübü İşbirliğiyle:

1 Ocak Perşembe, Saat: 18:30

*Gösterim ücretsizdir. 
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“Spoorloos”
Yön: George Sluizer
1988, 107 dk. 

Hollanda, Fransa 

Oyuncular: Bernard-Pierre Donnadieu, Gene Bervoets, Johanna ter Steege.

Konu: Rex ve Saskia tatile çıkan genç bir çifttir. Durakladıkları bir istasyonda Saskia ortadan kaybolur. Rex bundan sonraki üç yılını onu bulmaya adar. Sonra Saskia’yı kaçıran kişiden kartlar gelmeye başlar. 

1988 yapımı bu sade film artık bir gerilim klasiği olarak sinema tarihinde çoktan yerini almıştır. 1993’de aynı yönetmen tarafından çekilen Holywood yeniden yapımı “The Vanishing”i izlerseniz aradaki farkı anlayacaksınız! 

!Geceyarısı Filmleri! /

“Karanlıktan korkar mısınız?”
Hazırlayan: KargART ve Serdar Kökçeoğlu

* 9 Ocak cuma, Saat: 23:00

* Gösterimler ücretsizdir. 

KargART yeni sezonda her ay bir "gece" sizi özel bir film gösterimine davet ediyor. Cuma akşamları yapılacak olan !Geceyarısı Filmleri! saat 23:00'da başlayacak.

Ünlü "Geceyarısı Filmleri" konseptini örnek alan gösterimler, sinema tarihinin en karanlık köşelerine uzanmayı hedefliyor. Yerli ve yabancı kült filmler, sinema tarihinin zorlayıcı deneysel çalışmaları, bilinmeyen kısa filmler, belgeseller ve video çalışmaları geceyarısına doğru loş duvarımıza yansıyacak. 

"Sergei Paradjanov"

24 dakika

İngilizce Altyazı

"Aşık Garip (Ashik Kerib)"

1988 / 74 dakika

İngilizce Altyazı

Bir vakit söylediği "dünyayı güzellik kurtaracak" sözünü kendi filmleriyle anlamlı kılan Sergei Paradjanov, sinemacı, ressam ve kolaj sanatçısıydı. Ermeni asıllı sanatçı, Gürcistan'da doğdu, dönemin "sosyal gerçekçi" eğilimine uymayan filmler yaptığı için çalıştığı Sovyetler'de başı belaya girdi. Suçu şiirsel, düşsel ve sembolik filmler yapmaktı. Tam beş yıl hapis yattı, kendini resme verdi. Vahşi bir güzelliğe sahip, başka türlü bir gerçeküstücülüğün temsilciliğini yapan, atmosfer açısından eşi benzeri olmayan filmler yaptı. Onun düşleri çok kültürlü, çok renkli ve fena halde özgürlüğüne düşkündü.

Gecenin açılışını yapacak olan 24 dakikalık Sergei Paradjanov belgeselinin ardından başlayacak olan Aşık Garip sinema tarihinin en acayip trajedilerinden biridir. Aşk ve trajedi ekseninde tanıdık gelen hikayesi, hipnotize edici bir müziğin ve yabancılaştırıcı dekor ve kostümlerin de etkisiyle izleyici açısından farklı bir deneyime dönüşür. Bu benzersiz estetik filmi klasik içeriğine rağmen deneysel sinemanın kıyısına getirir. Paradjanov !Geceyarısı Filmleri! programına en çok yakışan yönetmenlerden biridir. Aşık Garip ise onun Tanrı, Aşk ve Trajedi içeren sinemasına açılan geri dönüşü olmayan sihirli bir kapıdır. 

Karanlıkta sadece gerçekler gizlenmez. 

Karanlıktan korkar mısınız?
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