KargART Film Gösterimleri:
Underground Film Gösterimleri: 
Hazırlayan: Şenol Erdoğan ve KargART

*20 Ekim Salı, Saat: 20:30

* Gösterimler ücretsizdir.

“Geçen sezon kaldığımız yerden “underground” adı altında topladığımız film ve video gösterimlerimize KargART’da, Underground Poetix dergisinin sunumuyla devam ediyoruz.

Derdimiz gerçekten insanların ulaşabildikleri noktaların ötesinde de zerrelerin yaşadığını seslenmek, hepsi bu. Her ne kadar geçen sezonda kaldığımız yerden devam ediyor olsak da bu kışı –Kasım gösterimden itibaren- daha ilgi çekici forma bürümeyecek değiliz. Daha sert, daha karşı-kültür ve elbette daha sitüasyonist - ki bu sade Ekim gösterimimizde de şehir ve mimari ögeleri başkalaşımsallıklarıyla çıkacak karşımıza. 

Tuhaf bir 7 ay yaşayacağımıza emin olun – ya da biz eminiz diyelim. Tuhaf, keyifli, şaşırtıcı, zorlayıcı vs. bir rota işte…

İşimiz ne sinema ne de sinema ile…”
Şenol Erdoğan

Underground Poetix Dergisi ve Altıkırkbeş Yayınları Yayın Yönetmeni
Ekim Programı: 
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“Highway”
Hilary Harris

ABD, 1958

“Organsim”

Hilary Harris

ABD, 1975
New York’lu belgesel ve deneysel film yapımcısı Hilary Harris, 1958 yapımı “Highway" filminde rock’n roll müziği üzerine kurulu hızlı hareketli görüntülerle New York’u görüntülemiştir. Kısa filmlerinin başarısı ona 1962’de Akademi Ödülü’nü getirdi. 60’larda New York’da belgesel, deneysel ve animasyon filmler ürettiği kendi stüdyosunu kurdu. Kariyeri boyunca deneysel filmin ve öncü hızlandırılmış fotoğrafçılığın sınırlarını zorladı. Bunun en iyi örneğini de1975’de yaptığı “Organism” adlı filminde görebilirsiniz. 
“Happy Birthday to John”
Jonas Mekas

ABD, 1996,  24’
Amerikan avangard sinemasının kurucu babası olarak anılan Jonas Mekas’dan…9 Kasım 1972’de Fluxus hareketinin babası George Maciunas’ın tasarladığı Jonh Lennon / Yoko Ono sergisi New York’da Whitney Müzesi’nde açılır. Aynı gün, John ve Yoko’nun sıra dışı bir arkadaş grubu – ki bunların arasında Ringo, Allen Ginsberg, Paul Krasner ve pek çok diğerleri vardır- Jojn’un doğum gününü kutlamak için bir araya gelir. Mekas’ın bu videosu bu olayın görsel ve işitsel bir kaydıdır. 
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“Go Go Go”


Marie Menken

ABD, 1964, 12’

Litvanya göçmeni, New York’lu deneysel film yapımcısı. “Go Go Go”, New York şehrinin çeşitli bölgelerinde geçiyor. İnsanların etkinliklerine ve “meşguliyet”lerine bir bakış…
“N.Y., N.Y. : A Day in New York”
Francis Thompson
ABD, 1957, 15’
Francis Thompson, filmyapımcılığına geçmeden önce ressam ve öğretmendi. Kübizm ve fütirizmden etkilenerek bu filmde gösterilik New York Şehrini kutlar. Diğer hiçbir filme benzemeyen bu şehir seremonisi aynı anda hem abstrakt hem de figüratiftir. Kendisinin topladığı ve ayarladığı anamorfik aynalar ve prizmalarla çekilmiştir her bir görüntü.Aldous Huxkey de “Cennet ve Cehennem” adlı yazısında filmden bahsetmiştir. 
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“Behind your walls”

Frans Zwartjes
Hollanda, 1970, 12’
Hollanda’lı müzisyen, keman yapımcısı, grafik sanatçısı, ressam ve heykeltıraş Frans Zwartjes, 19698’den itibaren film yapımcılığı ile ilgilenmeye başladı. 
