KargART Film Gösterimleri // 

!Geceyarısı Filmleri! 

“Karanlıktan korkar mısınız?”

Hazırlayan: KargART ve Serdar Kökçeoğlu
* 23 Ekim Cuma, Saat: 23:00
* Gösterimler ücretsizdir. 

“Yamyam Mutfağı”
"How Tasty Was My Little Frenchman"
Yönetmen: Nelson Pereira dos Santos
İngilizce altyazı
1971/80 dakika

“Artık, Eksik”
Yönetmen: Serdar Kökçeoğlu
2001/10 dakika

“!Geceyarısı Filmleri! geri döndü…

KargART yeni sezonda da her ay bir "gece" sizi özel bir film gösterimine davet ediyor. Cuma akşamları yapılacak olan !Geceyarısı Filmleri! saat 23:00'da başlayacak.

Ünlü "Geceyarısı Filmleri" konseptini örnek alan gösterimler, sinema tarihinin en karanlık köşelerine uzanmayı hedefliyor. Yerli ve yabancı kült filmler, sinema tarihinin zorlayıcı deneysel çalışmaları, bilinmeyen kısa filmler, belgeseller ve video çalışmaları geceyarısına doğru loş duvarımıza yansıyacak. 

Eylül ayının başlığı “Yamyam Mutfağı” adını taşıyor. Yamyamlık kültürü üzerine biri kısa, biri uzun iki film izleyeceğiz. Como Era Gostoso o Meu Francês/How Tasty Was My Little Frenchman, 1594 yılında Brezilya ormanlarında bir Fransızın Tupi yerlilerinin eline düşmesini anlatan, belgesel titizliği ile nefis bir kara mizahı birleştiren oldukça ilginç bir film.

Filme adını veren yamyamlık meselesi burada Tupi'lerin geleneği olarak karşımıza çıkıyor. Fransızın da gün aldığı üzere, tutsaklar kurban ediliyor ve ardından afiyetle yeniliyor. Filmin belgesel havası ister istemez akla istismar sinemasının yamyam filmlerini getiriyor. Şüphesiz bir beyazın yamyamların eline düşmesi bu türün tematik iskeletini oluşturur. 

Nelson Pereira dos Santos gerçekçiliği elden bırakmıyor, hatta bu uğurda filmin tüm oyuncuları çırılçıplak kamera karşısına geçmiş ve bu durumun Cannes Film Festivali'nin bile bile korkuttuğu söyleniyor. Filmin derdi sömürgeci batı zihniyeti ile yerlilerin farklı yaşam tarzını karşılaştırmak ve böylece klasik "Robinson" hikayesini tersine çevirmek gibi gözüküyor. 

Artık Eksik’te ise genç, yakışıklı ve iyi giyimli bir adam şık arabasıyla birlikte şehirlerarası yolculuk yapmaktadır. Bir yandan hızla yolları aşan bir yandan da iş konuşmaları yapan adam, ıssız bir yolda beklenmedik bir kaza geçirir. 

Münzevi bir hayat süren yaşlı bir adam (Yeşilçam'ın kült oyuncusu Hüseyin Baradan) genç adamı bularak yaşadığı taş eve getirir. Baygın durumdaki genci iyileştirmek için günlerce bakıcılık yapar. 

Kenan Yarar'ın ünlü hikayesinden yola çıkarak dijital kamerayla çekilen yapım, bir dönem sansür haberleriyle gündeme gelmişti. Proje, rahmetli Hüseyin Baradan'ın da son çalışması oldu.
