KargART'da Bu Hafta
Merhaba,
Bu hafta KargART etkinlikleri aşağıdaki gibidir: 
* 14 Mayıs Cuma, Saat: 21:30 // !Geceyarısı Filmleri! & Underground Film Gösterimleri sezon finalini birlikte yapıyorlar!
Sezon boyunca her ay bir Salı ve bir Cuma günleri KargART’da gerçekleşen Underground Film Gösterimleri ve !Geceyarısı Filmleri! sezon finalini 14 Mayıs Cuma günü birlikte gerçekleştiriyorlar. !Geceyarısı Filmleri!ni hazırlayan Serdar Kökçeoğlu ve Underground Film Gösterimlerini hazırlayan Şenol Erdoğan Mayıs ayı filmi “Themroc”un ardından katılımcılarla birlikte bir söyleşi gerçekleştirecektir. İyi Seyirler!
Film: "Themroc” 
Süre: 100 dakika
Yönetmen: Claude Faraldo
Sessiz (gibi)
[Themroc ve Geceyarısı Konuşmaları]
Mayıs ayında sadece bir film gösterilecek! "Ne film ama", diyeceğiniz bu filmin ardından ilk defa !Geceyarısı Konuşmaları! başlayacak ve Themroc filmini konuşacağız. Bu çılgın ve çarpıcı filmi masaya yatırmak için sabaha kadar zamanımız var…
Fransız yönetmen Claude Faraldo'nun çektiği Themroc kitap dışı "anarşist sinemanın" ilginç örneklerinden birisi olarak kabul edilebilir. Bir işçinin çevresindeki insanları dönüştürmesini anlatıyor olsa da, bir kez bile devrimden söz etmiyor. Zaten hiç bir şeyden söz etmiyor: Filmin dili tamamen kurmaca kelimelerden oluşuyor; bu filmde herkes, gündelik hayatın sıradan konuşmalarının kulaklarını çınlatırcasına, sonuna kadar saçmalıyor. Themroc enerjisini 9-5 işine yönelten, özgürlük ve cinsellik enerjisini bastıran bir işçinin yabanileşerek evini ve çevresini mağaralaştırmasını anlatıyor.
Themroc sapına kadar bir Fransız filmi olmasına rağmen (bir yazarın dediği gibi; Amerikan yapımı olsaydı adam eline silah alıp iş arkadaşlarını vururdu) klasik bir anti burjuva filmi değil; modern yaşamın köküne en hasından kibrit suyu dökmeyi deniyor. Sınıfsal mevzulara dokunuyor dokunmasına ama derdi daha çok gündelik hayatın antitezini ortaya koymak. Hayatın ritmi içinde kontrollü (geceye övgü) bir cinsel özgürlüğü savunan dönemin filmlerinin aksine, cinsel özgürlüğün en saf halini ilkel insanda buluyor. Bu anlamda tüm irrasyonelliğine rağmen epey radikal ve düşündürücü bir yola giriyor ve insanın doğal enerjisini eksiksiz serbest bırakıyor.
Not: Rezervasyon için: info@kargart.org
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