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Kartal Belediyesi Sinema Atölyesi yeni dönem eğitimlerine devam ediyor. 
Kültür ve sanata destek veren Kartal Belediyesi’nin başlatmış olduğu "Sinema Atölyesi" çalışmaları devam ediyor. Türkiye’nin belediye destekli ilk sinema atölyesi olan Kartal Belediyesi Sinema Atölyesi, geçtiğimiz yıllarda olduğu gibi bu yıl da Kartal Hasan Ali Yücel Kültür Merkezi’nde ücretsiz olarak sinema eğitimi vermeye devam ediyor. 
Eğitimlerine devam eden öğrencileri ziyaret eden Kültür Müdürlüğü’nden sorumlu Başkan Yardımcısı Ömer Fethi Gürer, öğrencileri izledikten sonra sahneye çıkarak çalışmalar hakkında bilgi aldı.  Gürer,  Kartal Belediye Başkanı Op. Dr Altınok Öz’ün sanat ve kültür alanında yapılan tüm faaliyet ve çalışmaları önemseyerek desteklediğini belirtti. Gürer,  “Heykel, resim, tiyatro, müzik, kitap, söyleşi ve sinema gibi farklı alanlarda Kartal Belediyesi olarak eğiten, öğreten, destekleyen, sahiplenen bir anlayış ile sanatı ve kültürü destekliyoruz.” dedi. Kültür Müdürlüğü’nden sorumlu Kartal Belediyesi Başkan Yardımcısı Ömer Fethi Gürer şöyle dedi: - “Sinema atölyemiz Türkiye’de ilk faaliyete başlayan bir örnekliğe sahiptir. Tiyatro eğitimi gibi sinema ile ilgili eğitimde Kartal’dan yeni yeteneklerin doğmasına vesile olmaktadır. Sinema Atölyesi’nde teoriden çok pratiğe yönelik eğitim verilmektedir. Kollektif sinema eğitimi dışında  haftanın 6 günü öğrencilerin talepleri doğrultusunda belirlenen saatler dâhilinde küçük gruplar halinde sinema eğitimi verilmektedir. Kartal Belediyesi Sinema Atölyesi eğitmeni Özlet Taluer tarafından verilen eğitimlerde öğrenciler, iki yıllık sinema eğitimi kapsamında kamera, ışık, ses, kurgu, senaryo, kısa film ve belgesel türlerinde eğitim almaktadır. Eğitimlerin ardından mezun olan öğrencilere, Sinema Atölyesi ve Milli Eğitim Bakanlığı onaylı sertifika verilmektedir.  Halen 21 öğrencisi bulunan sinema atölyesi 116 öğrenci mezun etmiştir. Mezun olan tüm öğrenciler sektörde iş bularak çalışmaktadırlar.” dedi.
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Basin Yayin ve Halkla iliskiler Madurlaga
Tel: (+90 216) 280 57 39 - 40
www.kartal.bel.tr basinyayin@kartal.bel.tr
Yukari Mahalle Belediye Caddesi No: 6 Kartal/iSTANBUL
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