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SİNEMA ATÖLYESİ ÖĞRENCİLERİNDEN KREŞLERDE KISA FİLM ÇEKİMİ

KARTAL BELEDİYESİ SİNEMA ATÖLYESİ’NDE EĞİTİM ALAN ÖĞRENCİLER KREŞLERDE KISA FİLM ÇEKİMİ YAPTI

[bookmark: _GoBack]Kartal Belediyesi Sinema Atölyesi öğrencileri, Kartal Belediyesi Merkez Kreşte kısa çekim film çalışması yaptı. Kartal Belediyesi Başkan Yardımcısı Ömer Fethi Gürer’in de katıldığı çalışmada Kartal Belediyesi Sinema Atölyesi eğitmeni Özlet Taluer yönetmenlik yaptı.  

Kartal Belediyesi Başkan Yardımcısı Ömer Fethi Gürer, Özlet Taluer tarafından verilen eğitimlerde öğrencilerin iki yıllık sinema eğitimi kapsamında kamera, ışık, ses, kurgu, senaryo, kısa film ve belgesel türlerinde eğitim aldığını, halen 21 öğrencisi bulunan sinema atölyesinden 116 öğrencinin mezun olduğunu ve sertifika verilen öğrencilerin sektörde iş bulduğunu söyledi. Bir iken on bir olan kreş sayısı ile 570 öğrencisi bulunan kreşlere erdiklerini ifade eden Gürer, ‘Kreş öğrencilerinin sinema çekimini, sinema öğrencilerinin de film çekimini öğrendikleri güzel bir deneme oldu.” dedi. Merkez Kreş sorumlusu Nilgün Üçkamer ve öğretmenlerin de katıldığı çekimlerde öğrenciler müzik öğretmeni Ali Kemal Özdemir eşliğinde güftesi Ömer Fethi Gürer, bestesi Murat Teker ait “Kartal seviyorum” u söylediler.
 
KARTAL’I SEVİYORUM

Biz Kartal’ın çocuklarıyız
Atatürk’ün yolundayız
Yurdumuzu seviyoruz
Doğayı seviyoruz
Biz Kartal’ın çocuklarıyız
Atatürk’ün yolundayız
Sevelim sevilelim
Birbirimize güvenelim
Daha çok çalışıp
Ülkemizi güzelleştirelim
Biz Kartal’ın çocuklarıyız
Atatürk’ün yolundayız

ÖMER FETHİ GÜRER

Sinema atölye ekibi kreş öğrencilerinin eğitim süreçleri ile ilgili sınıflarda çekimlere devam ederek kreşleri filme aldılar.
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Basin Yayin ve Halkla iliskiler Madurlaga
Tel: (+90 216) 280 57 39 - 40
www.kartal.bel.tr basinyayin@kartal.bel.tr
Yukari Mahalle Belediye Caddesi No: 6 Kartal/iSTANBUL
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