Kent Meydanı AVM 4. Kısa Film Günleri 

Bursa’nın Ufak-Tefek Filmleri
Kent Meydanı AVM ile birlikte BUFSAD ve İnSanat Sinema Derneği’nin çabalarıyla gerçekleşecek bu yılki etkinliğimiz 07 - 09 Mayıs tarihlerinde Bursalı sinemaseverlerle, Bursa ve yurdun değişik bölgelerinde çekilmiş kısa filmleri izleme fırsatı tanıyacak.

Etkinlikte ayrıca kısa filmlerle birlikte Reha Erdem’in 2009’da 4 Altın Portakal ödülü kazanan, Berlin Film Festivali’nde Panaroma bölümünde yer alan KOSMOS’un Bursa galası gerçekleştirilecek. Filmin oyuncularının da hazır bulunacağı gala, 07 Mayıs Cuma saat 19:00’da başlayacak ve saat 20:30’da gösterilecek filmin ardından oyuncularıyla söyleşi yapılacak.

Etkinliğin bu yıl bir diğer sürprizi de ünlü yönetmen Zeki Demirkubuz olacak. Türk sinemasında bağımsız filmlerin öncüsü olan projelere imza atan Demirkubuz Bursalı sinemaseverlerle deneyimlerini paylaşacak. Kent Meydanı AVM 4. Kısa Film Günleri’nde ayrıca Osman Kaynar’ın film gösterme makineleri koleksiyonu bir kez daha Bursalı sinemaseverlere sunulacak. Etkinlik kapsamında, izleyicilerin oyları en etkili filmi belirleyecek ve organizasyon komitesi bu filme bir plaket armağan edecek.
