Kent Meydanı AVM 4. Kısa Film Günleri Sona Erdi, 

En Etkili Kısa: Unutma Beni

Reha Erdem’in Kosmos filminin galasıyla başlayan ve üç gün süren etkinlik sonunda organizasyon komitesi, tüm filmleri aksatmadan takip eden üç izleyicinin değerlendirmesini dikkate alarak, Pelin Aytemiz’in Unutma Beni (Forget Me Not), adlı çalışmasını en etkili film plaketiyle ödüllendirmeye kara verdi. Geçen yıl İpek Yolu Film Festivali'nin en iyi kısası da seçilen Aytemiz'in çalışmasına böylece Bursa'dan ikinci ödül verilmiş oldu. Sinema filmi gösterme makinelerini koleksiyonunu yapan Osman Kaynar’ın sergisinin de görülebildiği etkinlikte yurdun değişik bölgelerinde çekilmiş 41 kısa film Bursalı sinemaseverlerin beğenisine sunuldu.
İnSanat Sinema Derneği, BUFSAD ve Kent Meydanı AVM ile birlikte organize edilen etkinliğin kapanışında konuşan İnSanat derneği / Atölye16mm Koordinatörü Suat Oktay Şenocak, filmleri izlemeye gelen konuklara teşekkür etti. Şenocak, son defa kısa film günleri organize ettiklerini anımsatarak, “Bu kentin sosyal ve kültürel dinamiğine katkımız olması için çabalıyoruz. Fakat baktık ki, bu kimsenin umurunda değil. Yapmazsak kimse bize “neden böyle bir etkinlik yapmıyorsunuz?” da demiyor, o zaman kendimizi daha fazla üzmeye gerek yok. Biz de bundan sonra etkinlik yapmayacağız. Herkes evinde otursun, TV izlesin. Demek ki bazı şeyler bu kente fazla” dedi.
İnSanat Derneği Başkanı İlyas Sarı, “Bursa’nın Ufak-Tefek Filmleri” başlığı ile düzenledikleri kısa film günlerini Bursa’ya mâl etmeye çalıştıklarını, fakat gerekli desteği hiçbir yerden göremediklerini söyledi. Sarı, “Kısıtlı olanaklarla imza attığımız bu son organizasyonda, yanımızda yer alan BUFSAD ve Kent Meydanı AVM’ye teşekkür ederiz. Dedi. BUFSAD adına konuşan Cem Gençler de, etkinliğin gerçekleşmesinde emeği geçenlere teşekkür etti. 
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