TMK MAĞDURU ÇOCUKLAR
için
GALA
“NOBODY’S PET”
(Kimsenin Evcili)
New York International Independent Film Festival
''Best International Avant Garde Film''
(2 HAZİRAN SALI – SAAT 14:30)
Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları, 2 Haziran günü Diyarbakır’da yargılanacak altı çocuğa eş zamanlı destek etkinliği olarak Ayşegül Güryüksel’in New York Uluslarası Bağımsız Film Festivali “En İyi Avangard Film” ödüllü “Nobody’s Pet / Kimsenin Evcili”ne gala yapıyor. 
Yeni filminin hazırlıkları için New York’ta olan yönetmen/koreograf Ayşegül Güryüksel galaya katılamıyor. Etkinlik için yazdığı mektubu Nobody’s Pet’in oyuncularından dansçı Ece Gözmen okuyacak.
Film gösterisinin ardından Diyarbakırlı TMK Magduru Çocuklar’ın gözaltına alınırken ve gözaltında uğradıkları işkenceleri belgeleyen bir slayt show gösterilecek.
2 Haziran salı günü yine Diyarbakır’da TMK Mağduru Çocuklar’dan altısının duruşması var. 5 ay tutuklu kaldıktan sonra 17 mart’ta tahliye olan 15 yaşındaki E.G., 16 yaşındaki N. M. ve V. S. ve 17 yaşındaki C. B., H. Y. ve S. T. TMK 7/2 , TCK 220/6, TCK 314/3, TCK 314/2 ve 2911 Sayılı Yasanın 33/C Maddesinden yargılanacaklar.
16 Şubat’ta Abdullah Öcalan’ın yakalanıp Türkiye’ye getirilmesinin 11. seneyi devriyesi eylemlerine katılan çocukların suçları (!?) örgüt üyesi olmadıkları halde örgüt gösterisine katılmak, örgüt propagandası yapmak, toplantı ve gösteri kanununa mukavemet, yüzünü kısmen ya da tamamen örtmek…
Bu durumda, çocuklar mahkemenin inisiyatifine göre en az 11 seneden, 23 seneye, hatta 34 seneye kadar ceza alabilirler. Tabii her şey yetişkin koşullarında işleme tabi tutuluyor.
Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları’nın 27-28 Mayıs tarihlerinde TBMM’de bazı bakanlar ve AKP, CHP, MHP, DTP ve DSP mebuslarıyla TMK Mağduru Çocuklar’a dair yaptığı görüşmeler müspet geçti. Bir de Kanunda Değişiklik Önergesi taslağı verildi.
Ama bu bizi rahatlatmamalı. Neticeye ulaşmak için kampanyamızı daha da güçlendirerek devam ettirmeliyiz. 
TARİH: 2 Haziran 2009
SAAT: 14:30
YER: TAV
ADRES: Bekar Sokak. No:14/2 İstiklal Caddesi. Beyoğlu/İstanbul.
TEL: (0212) 293 10 98
AKIŞ
Açılış sunumu Murat Garipağaoğlu
Hukuki sunum Aynur Tuncel
Pedagojik sunum Ayşegül Akyapraklı
Yönetmenin mektubu Ece Gözmen
Video art gösterimi
Nobody’s Pet
(Kimsenin Evcili)
Yönetmen ve Senarist:
Ayşegül Güryüksel
Oyuncular:
Ayşegül Güryüksel & Ece Gözmen
Müzik:
Scanform, Clara Intelecto , Murcof
Süresi:
6.46 dk
Kuralların limitlerin ve sebeplerin var olmadığı, kendi zamansızlığında yaşayan, bilinçaltı farkındalığında gerçekleşen ve aynı anda sürdürdüğü paralel yaşamlarını çelişkili bir zaman yolculuğuna çıkaran bir kadının hikâyesi…
Koreograf ve Performans Sanatçısı Ayşegül Guryuksel'in “Dependent Independences - İlişiksiz Temas”' adli deneysel, dans tiyatrosu eserinin senaryosundan yola çıkarak çektiği, “Nobody's Pet - Kimsenin Evcili” adlı 6.46 dakikalık ilk kısa filmi, New York International Independent Film Festivalinde ''Best International Avant Garde Film'' ödülünü aldı.
Diyarbakır’da TMK Mağduru Çocuklar’ın uğradığı işkenceleri belgeleyen slayt show.
Bugün Türkiye’de binlerce çocuk 1991’de çıkan ve 2006 senesinde yenilen Terörle Mücadele Kanunu sebebiyle sanki “yetişkin”lermiş gibi, o koşullarda gözaltına anlıyor, sorgulanıyor, yargılanıyor, hapsediliyorlar.

TMK Mağduru Çocuklar dediğimiz bu çocuklar, pedagojik destek alamıyor, öğrenimlerini bırakmak zorunda kalıyorlar.

Bu çocukların bazıları yetişkinlerle aynı koğuşlarda kalıyor, aileleriyle görüşleri engelleniyor, iki haftada bir verilmiş spor/oyun izinleri bile iptal ediliyor. Duruşmalara kelepçeli getirilip götürülüyor. 

Türkiye Birleşmiş Milletler Çocuk Hakları Sözleşmesi’ni 19 sene önce imzaladı. Ama yeni TMK’yle bunu yok sayıyor. Üstelik bu durum Anayasa’nın 90. maddesi’ne göre suç. 
Tüm dünyadaki gibi “suçlu çocuk yoktur”, “suça itilen çocuk vardır” tanımını kabul eden ve “ceza”nın çocuğa uygulanacak en son yaptırım olduğunu öngören Çocuk Koruma Kanunu da Türkiye’de mevcut. Ama yeni TMK, bu kanunu da yok sayıyor ve 12-19 yaş arası çocuklara çocuk değilmiş gibi işlem ve muamele yapıyor. Hele 15-18 yaş arası çocukların durumu çok vahim.

Çocuk koruma Kanunu doğrultusunda eğitilmiş polis, asker, savcı, gardiyan vb devlet memurlarının sayısı çok az olduğundan TMK Mağduru Çocuklar, gözaltına alınırken, gözaltında, sorguda, hapiste fiziki ve manevi işkenceye, kötü muameleye maruz kalıyor, hatta öldürülüyor.

1991’den bu yana polis ve asker şiddetiyle hayatını kaybeden çocuk sayısı 328. Aralarında henüz ismi konmamış bebekler de vardı.

TMK Mağduru Çocuklar’a her gün yenileri ekleniyor. Adana, Batman, Hakkari, Hatay, İzmir, Mardin, Mersin, Siirt, Şırnak ve Van’da TMK Mağduru Çocuklar’ın yargılandığını biliyorduk. Son günlerde bunlara Antalya, Bursa ve İstanbul da eklendi.

TMK Mağduru Çocuklar’a dair toplumsal farkındalık çok az. Çocukların yargılandığı illerde bile maalesef çoğunluk bu vahim durumdan haberdar değil.

Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları, Türkiye’de, bugün binlerce çocuğun “yetişkin” şartlarında tutuklanıp, yargılanıp, cezalandırılmalarını fark edince bu hususta hassasiyet geliştirmiş ve vicdanları doğrultusunda bir araya gelmiş, ve gittikçe büyüyen bireylerden müteşekkil sivil bir platformdur.

Kurumsal bir kimliği yoktur ve olmaması tercih edilmiştir. Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları dahilindeki bireylerin, bir aradalığının yegane sebebi ve faaliyet mecrası TMK Mağduru Çocuklar ‘dır.

Bu bireylerin ırk, din, milliyet, sınıf, ideoloji vb hiçbir başka ortak paydaları yoktur. Ve tek tek hassasiyet geliştirdikleri hiçbir başka husus ortak faaliyet mecralarına girmez.

Keza Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları’ni meydana getiren bireylerin tek tek aidiyet bulduğu hiçbir kurumsal yapı, bu platformla bağlantılandırılamaz. Ve hiçbir çağırıcı birey Çocuklar İçin Adalet Çağırıcıları dahilindeki faaliyetlerinde kurumsal hüviyetini kullanamaz.

Ebeveynlerinin ırkları, dinleri, milliyetleri, sınıfları, ideolojileri ne olursa olsun; kendi cinsiyetleri ne olursa olsun, çocuklar sadece ÇOCUK’tur.

Yeryüzündeki tüm çocukların çocuk gibi yaşamak, çocuk gibi muamele görmek haklarıdır. 

Hakları olmalıdır!

Herkesin çocuklar için yapabileceği bir şey vardır.

ÇOCUKLAR İÇİN ADALET ÇAĞRICILARI
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AYŞEGÜL GÜRYÜKSEL 

Gelişmis hareket kalitesi ve yerinde bir önseziye sahip taze bir zihin düzeni. Felsefe ve metafizikle iç içe geçen soyut fikirlerle uğraşmaya meraklı, kurgu ve gerçekliğin farklı formlarını bir araya getiren karmaşaya büyük ilgi duyan, olağan dışı bir kavrayış ve iç görüye sahip derin bir analiz gücü.

1980 İstanbul doğumlu Güryüksel, AKM ve MSU'de 13 yıl süren klasik bale eğitiminden sonra, 2001'de MSÜ Konservatuar Modern Dans Bölümünden mezun olmasıyla noktalanan 17 yıllık dans eğitimi süresince ve sonrasında, çeşitli solo/düet koreografileri ve doğaçlama işleri yaratmış, yurt içinde ve dışında birçok festivale katılmış, önemli koreograflar/yönetmenlerle birlikte çalışmıştır.

1987 yılında İstanbul Devlet Opera ve Balesi ile başlayan profesyonel sanat hayatında, son olarak dansçı ve eğitmen olarak görev yaptığı Zeynep Tanbay Dans Projesine kadar, Türkiye'nin önde gelen sanat kurumlarında ve özel tiyatrolarda, koreograf, eğitmen, dansçı ve oyuncu olarak çok çeşitli deneyimler kazandıktan sonra bağımsızlığını ilan ederek, 2006 yılında ''İlişiksiz Temas'' adlı eseri ile Subvoid'i yaratmıştır.

2006'da eseri için seçtiği görsellerin kurgu ve montajını yapmaya başlayan, eserin bazı bölümleri için kurguladığı ilk görüntülerden sonra, aynı eserin senaryosunu ''Kimsenin Evcili'' adıyla, deneysel kısa bir filme dönüştüren Güryüksel, Nisan 2007'de produksiyonunu tamamladığı filmiyle, Temmuz 2007'de New York International Independent Film Festivaline davet edilip ''En iyi Uluslararasi Avangard Film'' ödülünü almıştır.

Subvoid'in İlişiksiz Temas ve Kimsenin Evcili adlı eserleri, 2007 yılından itibaren, Almanya, İtalya, Türkiye, Portekiz, İspanya, İsviçre, Viyana, Londra, Paris, New York, Kaliforniya, Kıbrıs, Toronto ve Sidney'de sergilenmiştir.
AYŞEGÜL GÜRYÜKSEL'İN MEKTUBU

Her birimizden hiçbir farkı olmayan insanların koyduğu kuralların içine doğan her canlının, henüz yapay kaynaklarla sınırlandırılmamış, açık fikirli ve sadece keşfetme tutkusuyla dolu masum yaşamların, kurallar tarafından en yüksek anlayış ve hoşgörü ile korunması gerekir.

Nasıl, ortak adalet suçu diye bir şey hiçbir zaman var olmadıysa, esas gerçekte, özgürlük düşmanlığından hapis yatan beyinler için bir özgürlük söz konusu değildir.

Ayşegül Güryüksel
