Kırşehir Belediyesi Sinema Günleri

Kırşehir Belediyesi imkânları ölçüsünde yapmış olduğu Kültür ve Sanat etkinliklerine bir yenisini daha ekleyerek Kırşehir halkını yazlık sinema şöleni ile buluşturuyor.

Kültür Bakanlığı ve Yeditepem Sanat Merkezi tarafından da desteklenen yazlık sinema şöleninde 25 - 31 Temmuz 2009 tarihleri arasında 7 gün 7 ayrı film gösterimi yapılacak.

25 Temmuz 2009 Cumartesi günü Ahi Çarşısı yanındaki alanda başlayacak olan “Yazlık Sinema Şöleninde” ilk gün Burak Sergen ve Özge Özberk’in başrolünü oynadığı 120 filmi Kırşehirli sinemaseverlerle buluşacak. Diğer filmler ve gösterim tarihleri ise şu şekilde olacak; 26 Temmuz Pazar günü Dondurmam Gaymak, 27 Temmuz Pazartesi Kabadayı, 28 Temmuz Salı Dinle Neyden, 29 Temmuz Çarşamba Mutluluk, 30 Temmuz Perşembe Beyaz Melek, 31 Temmuz Cumartesi Gönül Yarası şeklinde olacak.

Son yılların en çok beğeni toplayan filmlerinden oluşan Yazlık Sinema Şöleni, bu filmleri daha önce izleyemeyenler için ve tekrar izlemek isteyenler için kaçırılmayacak bir fırsat olarak değerlendirildi.
