18. Uluslararası Kısa Film Festivali çerçevesinde Goethe-Institut Istanbul (Alman Kültür Merkezi) ve Ístanbul Modern Sanat Müzesi’nde gösterilecek olan Alman Filmleri:
KISA VE İYİ II

Almanya’dan Kısa Filmler

Yaklaşık 100 yıl önce bütün filmler kısaydı. Daha 60’lı yıllarda, Rainer Werner Fassbinder, Werner Herzog ve Wim Wenders gibi sonradan ünlenen genç kuşak film yönetmenleri, kendilerini kamuoyuna ilk olarak sinemada ön programda oynayan kısa filmleriyle tanıttılar.

Kısa film programı KISA VE İYİ II, Goethe Enstitüsü’nün geçmişteki KISA VE İYİ programını sürdürmektedir. Seçilen filmlerin birçok yönetmeni – aralarında bazıları Oscar ve öğrenci Oscar’ına aday gösterilmiş – Alman film yüksekokullarını bitirmiştir. Bu yönetmenlerden bazılarının uzun metrajlı yapımları da vardır.
Seçilen 27 yeni yapıt, Almanya’nın son yıllardaki kısa filmleri üzerine genel bir bakış sunacaktır. Yapıtlar 4 farklı konu başlığı altında toplanmış ve 18. Uluslararası Kısa Film Festivali çerçevesinde ilk kez kendilerine ayrılmış bir bölümde izlenilebilecekler:
“SEN VE BEN”, aşk temasını ele alıyor. 

“YAKIN VE UZAK”, belgesel ile kurmaca film arasındaki geleneksel sınırları sorguluyor.

“YAŞLI VE GENÇ”, kuşakların ortak yaşamlarındaki mutluluklarını ve zorluklarını ele alıyor. 

“KAÇMAK YA DA KALMAK”, Almanya’daki yaşamın olumsuz yönlerini gösteriyor.
Filmler, Goethe-Institut’da (Yeni Çarşı Cad. 52, Galatasaray) 23.-28.03. 2006 tarihleri arasında gösterilecektir. Filmlerin içeriği ile ilgili ayrıntılı bilgiye www.goethe.de/istanbul sitesinden ulaşabilirsiniz. Filmlerin detaylı  gösterim tarih ve saat bilgilerini günlük basından veya www.goethe.de/istanbul ve www.istanbulfilmfestival.com sitelerinden öğrenebilirsiniz.
Ístanbul Modern Sanat Müzesi’ndeki film gösterilerinin detaylı programı: 
28 Mart Salı

17:30 
Sen ve Ben

20:00
Yakın ve Uzak
29 Mart Çarşamba

17:30
Yaşlı ve Genç

20:00
Kaçmak Ya Da Kalmak

30 Mart Perşembe

17:30
Yakın ve Uzak

20:00
Sen ve Ben

31 Mart Cuma

17:30
Kaçmak Ya Da Kalmak

20:00
Yaşlı ve Genç

Ístanbul Modern Sinema

Ístanbul Modern Sanat Müzesi

Meclis-i Mebusan Cad. Liman Íşletmeleri Sahası

Antrepo No:4 Karaköy

Tel: 0212-334 73 00
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Filmler Almanca, Türkçe altyazılıdır. Giriş ücretsizdir.
