“Kurtarıcı”nın, Heybeliada Ruhban Okulu Gösterimine Yoğun İlgi
 
Filistinli yönetmen Robert Savo'nun, "The Savior”/ “Kurtarıcı" filmi Paskalya Bayramı kapsamında, Heybeliada Ruhban Okulu’nda gösterildi.

İstanbullular, ada halkı ve basın mensupları tarafından yoğun ilgiyle karşılanan gösterime, filmin yapımcıları John Dorr, Henia Savo ve Vladimir Karanikolov’un yanı sıra, aralarında Dünya Bektaşileri Federasyonu lideri, Dedebaba Edmond Brahimaj ve İsveç Başkonsolosu, Jens Odlander’in de bulunduğu çok sayıda önemli isim katıldı.
 
Çekimleri Ürdün ve Bulgaristan'da gerçekleştirilen; Mohammad Bakri,  Yussuf Abu-Warda, Shredy Jabarin , Ghassan Mashini, Ashraf Barhom, Abeer Issa, Nisreen Faour gibi uluslararası alanda da tanınan, Ürdünlü ve Filistinli oyuncularıyla dikkat çeken film, Ürdünlü ünlü besteci Talal Abu Al Ragheb tarafından bestelenen ve Bulgaristan'ın tarihi Halk Korosu Philip Koutev ve St. Romanus the Melodist koroları tarafından seslendirilen orijinal müziğiyle de özel ilgi gördü.  
 
Orijinal dili Arapça olan “Kurtarıcı” filmine ev sahipliği yaparak,  tarihinde bir ilke tanıklık eden Heybeliada Ruhban Okulu tören salonunda gerçekleştirilen etkinlikte, Bursa Metropoliti ve Ayatriada Manastırı Başrahibi Prof. Dr. Elpidophoros Lambriniadis da hazır bulundu.
