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BASIN BÜLTENİ
KYLE EASTWOOD 
AKBANK SANAT’A GELİYOR
Oscar’lı yönetmen Clint Eastwood’un cazcı oğlu Kyle Eastwood, 21 Haziran 2012, Perşembe günü Akbank Sanat Caz Günleri’nde sahne alıyor. 

Swing, groove ve funk tonları içeren besteleriyle tüm dünyadan cazseverlerin ve müzik otoritelerinin büyük beğenisini toplayan Kyle Eastwood, 1990’lı yılların başında kendi grubu ile çeşitli caz kulüpleri ve festivallerde çalmaya başladı. Babasının yönettiği ‘Gizemli Nehir’, ‘Milyonluk Bebek’, ‘Gran Torino’ gibi önemli filmlerin müziklerine imza atan Kyle Eastwood, konser öncesi düzenlenecek workshop’ta müzikseverlerle deneyimlerini paylaşacak ve merak ettikleri soruları yanıtlayacak.              
ETKİNLİK: AKBANK SANAT CAZ GÜNLERİ “KYLE EASTWOOD”
Tarih: 21 Haziran 2012, Perşembe
Yer: Akbank Sanat
Saat: 
14.00- Workshop 

20.00- Konser

Bilet Fiyatları: Tam 20 TL, öğrenci 10 TL
Kyle Eastwood Hakkında

Ünlü yönetmen Clint Eastwood’un en büyük oğlu Kyle Eastwood; Duke Ellington, Count Basie and Miles Davis gibi ustaları dinleyerek büyüdü. 2004’te Candid records için kaydettiği “Paris Blue” albümü, Fransız Caz Müzik listelerinde 1 numaraya yükseldi ve büyük bir dünya turnesine çıktı. 2010-11 sezonunda 17 değişik ülkede The Olympia (Paris), Jazz in Marciac (Fransa), The Monterey Jazz Festival (Kalifornia), The Jurasum Festival (Güney Kore), the Blue Note (Tokyo ve New York), Kampnagel (Hamburg) ve Ronnie Scott’s (Londra) gibi önemli salon ve festivallerde sahne aldı.  Sanatçının son albümü 2009 yılında Paris’te kaydedildi ve bu kayıtta kendisine Manu Katché (davul), Till Brönner (trompet), Camille (vokal), Graham Blevins (saksofon), Andrew McCormack(piyano) gibi önemli sanatçılar eşlik etti.


www.akbanksanat.com  

Etkinliklerle ilgili ayrıntılı bilgi ve daha fazla görsel için:

Strateji Tanıtım 
Hacer Kalay hacerk@strateji.com 0212 275 01 45 Dahili:18
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