MACAR FİLMLERİ HAFTASI  ( 10-16 EYLÜL 2010)  

UZUN METRAJ FİLMLER:
VESPA 

Yapım Yılı

2010

Süre      

85’

Yönetmen  
Diana Groo

Sinopsis:

12 yaşındaki Lali iskambil oyununda içinden Vespa motosiklet kazanmak için kupon çıkan bir çikolata kazanır. Ancak motosiklet Budapeşte’dedir, ve Lali kasabası Bereghat’tan ayrılıp yalnızca rüyalarını süsleyen ödüle değil, aynı zamanda uzun zamandır görmediği babasına kavuşmak üzere bir yolculuğa çıkar…
BUKALEMUN (KAMÉLEON / CHAMELEON)

Yapım Yılı

2008  

Süre      

105’

Yönetmen  
Krisztina Goda

Sinopsis
Gabor Farkas’ın mesleği dolandırıcılıktır. Sıradan görünümlü, yalnız kadınları aşk tuzaklarıyla ağına düşürürür ve hayatları boyunca biriktirdikleri tüm parayı ellerinden alır. Günün birinde artık südürdüğü bu küçük numaralardan sıkıldığını fark eder ve kendini zorlayacağı yeni bir şeyler aramaya başlar. Tam da bu sırada geçirdiği bir kaza sonucu uzak kaldığı sahnelere geri dönmeye çalışan zengin ve güzel balerin Hanna ile tanışır. Gabor’un Hanna’nın onu ciddiye almasını sağlamak için bildiği tüm numaraları kullanması gerekir; lüks bir apartman dairesi, spor araba, doktorluk kariyeri ve hatta birlikte çalıştığı tüm bir hastane personeli. Ancak söylediği yalanlar öyle karmaşık bir hal alır ki artık kendisi bile onları takip edemez hale gelir ve daha da ötesi artık neye ulaşmak istediğinden emin bile değildir...
DOĞU ŞEKERİ (SZEZON / EASTERN SUGAR)
Yapım Yılı

2004  

Süre      

92’

Yönetmen  
Ferenc Török

Sinopsis

2003, Macaristan. Plains bölgesinin yiyecek içecek hizmetleri yüksek okulundan yeni mezun olan delikanlılar ülkeyi keşfe çıkar. Onlar için tek önemli şey vardır: Artık sonunda hayatlarında bir şey olması. Ancak hiç birinin o ’birşey’in ne olduğuna dair en ufak fikri yoktur. Aradıkları şeyi bulma umuduyla Balaton gölüne doğru yola koyulurlar...

İSKA’NIN YOLCULUĞU (ISZKA UTAZASA / ISKA'S JOURNEY)

Yapım Yılı

2007

Süre      

93’

Yönetmen  
Csaba Bollok
Sinopsis

Iska, kömür madenciliği yapılan bir Doğu Avrupa şehrinin sokaklarında yaşamaktadır. Filmin öyküsü, Iska’nın yaşadığı küçük şehirden başlayıp insan ticareti mağduru haline geldiği Karadeniz kıyılarına kadar uzanan çocukluktan yetişkinliğe geçiş yolculuğunu takip eder. Bu öyküde sokak çocukları tüm hayat enerjileri ve kaderlerinden kaçmak yolundaki umutlarıyla kendilerini oynamaktadır. Iska bir yetimhaneye götürüldüğü ve orada kendisine ebevenlerinin onun canını yakacak bir şey yapıp yapmadığı sorulduğunda mutlu bir ifadeyle ’Beni her gün dövmüyorlar’ der...
EŞEK ŞAKASI (TRÉFA / PRANK)   

Yapım Yılı

2009

Süre      

94’

Yönetmen  
Peter Gardos

Sinopsis

Yıl 1912. Küçük bir kasabanın rahipler tarafında idare edilen kilise okulunda ders yılı yine her zamanki gibi başlamıştır. Ancak bu sonbahar öğrenciler giderek daha beter haylazlıklar yapmalarına neden olan tuhaf bir asiliğe kapılmıştır. Tam da bu dönemde okula yeni bir öğretmen gelir; Peder Weigl. Bu yeni ve genç öğretmen öğrencilerin çığırından çıkan asi davranışlarına meslektaşlarının hoşgörülü tutumu karşısında dehşete düşer. 
Yedinci sınıfların sınıf öğretmeni Peder Zoltan etrafında olup bitenlerle giderek daha az ilgilenmektedir. Erkek kardeşi bir boks maçı sırasında işitme duyusunu yitirmiş ve abisinin çağrısı üzerine ameliyat olmak üzere Boston’dan yola çıkmış ve Titanic’e binmiştir. Titanic bir buzdağına çarpar, ölen ve yaralananlarla ilgili henüz hiç bir bilgi yoktur. 

Bir gün olayların yönü ani bir şekilde değişir…
İZ SÜRÜCÜ (A NYOMOZO / THE INVESTİGATOR)
Yapım Yılı

2008

Süre      

110’

Yönetmen  
Attila Gigor
Sinopsis

İlk bakışta Tibor Malkav 37 yaşında, ciddi iletişim sorunları olan, sıradan bir adam gibi görünmektedir. Davranışları kesin ve nettir ve sessiz bir adamdır. Zengin olmasa da ihtiyacı olan şeyleri almaya gücü yetmektedir. İşi onun için ekonomik güvenceden fazlasını ifade eder; o adli tıp uzmanı olmaktan zevk almaktadır. 
Çalıştığı hastanede, ofisinden bir kaç kat yukarıda omurgasında kanser olan annesi yatmaktadır. Her ne kadar ilişkileri sığ ve uzak da olsa, o Malkav’ın tek akrabasıdır. Malkav onun ölmesine izin vermemeye söz verir. Ancak annesinin ameliyatı sadece İsveç’te yapılabilmekte, ve Malkav’ın karşılayabileceğinden çok daha pahalıya gelmektedir. 

Bir gün kendini Tepegöz olarak tanıtan tek gözlü birisi yemek yerken masasına oturur ve ona bir teklifte bulunur: Eğer Malkav tanımadığı birini öldürürse Tepegöz İsveç’teki ameliyatın masraflarını karşılayacaktır. Malkav teklifi Kabul eder. 

 
MACERAPERESTLER (KALANDOROK / ADVENTURERS)   
Yapım Yılı

2008

Süre      

100’

Yönetmen  
Bela Paczolay

Sinopsis

Geza Macarisan’a uzun yıllar önce yerleşmiş elli yaşlarında bir trompetçidir. Dördüncü evliliğini yapmış olan Geza boşanmaları boyunca neyi var neyi yoksa kaybetmiştir. Oğlu Andreas geçimini çoğunu yer altı dünyası için yaptığı – ve çoğunlukla da para kaybettiği – tuhaf işlerle sağlamaktadır. 

Andreas ve babası, bunak büyükannesi yüzünden cehenneme dönen hayatından büyükbabasını kurtarmak üzere yaşadığı küçük köye doğru yola çıkarlar. Yolculukları başlamasına başlar, ama acaba bir yere varabilecek midirler?

HAYAT ŞARKISI (ELETEK ENEKE / SONG OF LİVES) 

Yapım Yılı

2008

Süre      

100’

Yönetmen  
Csaba Bereczki

Sinopsis

Transilvanya’da bir köyde, bir grup insan 76 yaşında ölen büyük bir Çingene-Macar kemancının cenazesine katılmaktadır. Üstatlarının ölümü civarın tüm müzisyenlerini bir araya toplamıştır. Transilvanya’nın başka başka yerlerinde yaşayan bu müzisyenler büyük üstatlarının anısına müzik yapmaktadır. Büyük üstat artık yoktur, ancak onun ölümüyle 27 müzisyenden oluşan yepyeni bir orkestra doğmuştur. Çingeneler, Romanyalılar, Macarlar, tüm Transilvanya oradadır. 
Üstadın varisi, ’Tanrı’ lakaplı Istvan Jambor Tchavach köyünden gelen grubun lideridir. Filmin diğer kahramanları arasında tüm ailesini yitirmiş olan ’Titi’ lakaplı Demi Arton, çocukluktan beri neredeyse kör olan, ama sesi ve keman çalışı bir efsane olan yaşlı Zerkula, Palatka orkestrasının kurucuları Stefan Moldovan ve Florin, Marcel ve Florin; şişman bir şarkıcı ve onun genç küçük gitarist arkadaşı ve üstadın ölümüne kadar birbirini neredeyse hiç tanımayan diğerleri...
Hava su gibi müzik onların yaşamının bir parçası; basit, doğal ve büyülü. Film onların hayatlarının mutlu ve trajik anlarını, farklı kaderlerini, ve her şart altında sonsuz kalacak olan müziklerini keşfe çıkıyor…

BELGESEL FİLMLER:

Son otobüs Durağı (Hosszu Utazas / Last Bus Stop)  


Yapım Yılı

2007
Süre      

52’

Yönetmen  

Zsuzsa Böszörményi, Kai Salminen
Sinopsis

Doğu ve Batı arasındaki sınırda yer alan bir köyün trajikomik hikayesi.

Avrupa Birliği’ne kafa tutmaya karar veren köyün ulaşacağı gerçek, sürekli değişimin hiç değişim yaşamamanın garantisi olduğu olacak…
Gogo & George


Yapım Yılı

2009

Süre      

39’

Yönetmen  

Emőke Konecsny
Sinopsis

“Odadan içeri adımını attığında kendi kendime o benim kocam olacak dedim”. 

Otto von Habsburg’dan Charlie Chaplin’e kadar dünyanın yarısı onların yakın dostuydu. New York’tan Beyrut’a kadar her yer evleriydi. Bu, Ilona Döry ve George Kovach’ın olağanüstü aşkının hikayesidir. Macaristan doğumlu Amerikan albayı Gorge Kovach’a Macaristan pek çok şey borçludur. Kovach Amerikan askeri misyonunun şefi olarak Kral Aziz Stephen’in Kutsal Sağ El’ini ait olduğu yere, Budapeşte’ye geri getiren kişidir.

Batan Köy (A Süllyedö Falu / The Sinking Village)  
Yapım Yılı

2007

Süre      

23’

Yönetmen  

Márton Szirmai

Sinopsis

Macar köyü Medgyesbodzas yavaş yavaş batıyor ve sakinleri şaşkınlık içinde. Belgesel ekibine evlerindeki çatlaklar ve delikleri gösteriyorlar. Bir ot öbeğinin ortasında hiç hayra alamet olmayan bir delik var. Köy sakinleri ne kadar ilerlediğini anlamak için çatlaklar ve deliklerin çapının kaydını tutuyor.  

Köy devlet otoritelerinden çok az destek alabiliyor, bu yüzden de umutlarını Avrupa Birliği’ne bağlamış durumdalar. Orta yaşlı köy sakini Joszef AB’den yardım talebinde bulunduklarında kendisi ve köy sakinlerinin durumlarını anlattıkları bir kısa film çekip sunabilmek için elinden geldiğince İngilizce öğrenmeye çalışıyor. 

Macar Televizyonu durumlarına ilgi gösteriyor ve konuyla ilgili bir yayın yapıyor – ki bu ilk yayınları da değil. Yayını izleyen köy ahalisinden biri “Yine Joszef!” diyor. Ancak endişeli ifadesine rağmen Joszef durumun bozmuyor “Sorun yok, sadece bazı engeller var” diyor İngilizce, egzersiz mahiyetinde. Pozitif düşünmeye devam diyor, ancak bu arada genç insanlar her geçen gün köyü terk etmeye devam ediyor ve çözüm her zamankinden uzak görünüyor. Her şeyden önemlisi batmanın sebebi net değil. Kimileri petrol şirketlerini suçluyor, kimileri su çalışmalarını, kimileri de toprağın kendini. 
Küçük Balık... Büyük Balık... (Kishalak… Nagyhalak… / Little Fish... Big Fish...) 

Yapım Yılı

2008

Süre      

29’

Yönetmen  

Lívia Gyarmathy
Sinopsis
Bu, kaçak balık avcıları ve balıkları koruyanlarla ilgili etkileyici bir hikaye. Organize hırsızlık çeteleri nehirden endüstriyel miktarlarda balık çıkarmaktalar. Emekli, yalnız bir adam olan Janos (18 avroluk aylık geliriyle) aynı nehre akşam yemeğini çıkarmak için gider. Birkaç bekçi ortada dönenen yasadışı avlanmayı ve çeteleri durdurmaya çalışır, ancak sadece Janos’u yakalayabilir ve ona kanunların gerektirdiği cezayı harfi harfine uygular. 
Bu film bir Macaristan manzarası resmetmekte ve büyük balığın küçük balığı yediği değil, büyük balık sıçrayıp ağlardan kurtulurken, küçük balığın her seferinde oltaya takıldığı önermesiyle karşımıza çıkmakta. 
Doğu Rüzgarı : Bir film (Keleti Szel: A Film / Esatern Wind: The film)
Yapım Yılı

2010

Süre      

54’

Yönetmen  

György Szomjas

Sinopsis
Miqueu (Michel) bir müzisyen ve küçük bir köyde yaşıyor. Karısı Nike bir ressam ve çiftin 24 yaşında Baltazar adında kemancı bir oğlu var. 
Michel Budapeşte’de Macar müzisyenlerle birlikte çalmak üzere bir konsere davet edilir. Oğlu Baltazar’dan kendisiyle gelip yardım etmesini ister ve baba oğul yola çıkarlar.

Baltazar için bu yolculuk köklere dönmeyi ifade etmektedir, ne de olsa yarı Macar’dır. Michel içinse geçmiş 40 yıl boyunca izlerini kaybettiği eski dostların izini bulmak için bir fırsat olacaktır. 
Budapeşte’ye Dans Evi Festivali’ne varırlar ve Michel konser için müzisyenlerle görüşmeye koyulur. Budapeşte’de Márta Sebestyén, Ferenc Sebő, Csaba Ökrös ile provalar yapılır. Sonunda A 38’deki konser başlar. Herkes oradadır. Konserin temposu Michel’in bir Occitan, Fransız ve diğer bir şarkı çalması ile yükselir. Macar müzisyenler de kendi melodileriyle cevap verir ve müzikal bir diyalog kurulur.

Bu kainatta ve zamanda müzikal bir yolculuktur. Tıpkı her birimizin Avrupa içerisinde, gelenekler anlamında kendi yerimizi bulma arayışımız gibi…
Dua (Imadsag / The Prayer)  

Yapım Yılı

2007

Süre      

27’

Yönetmen  

Sándor Mohi
Sinopsis

Taşrada yaşayan yaşlı bir çiftçi çiftin son 5 yılı, yiyecek ekmek peşinde günlük hayat mücadelesi…
