TÜRK VE MACAR YAPIMCILAR ORTAK YAPIMLAR İÇİN BİR ARAYA GELDİ
10 - 16 Eylül 2010 tarihleri arasında Beyoğlu Sineması ve Kartal Sanat Tiyatrosu’nda gerçekleştirilen “Macar Filmleri Haftası” kapsamında, ilki geçtiğimiz sene Macaristan’ın Pecs kentinde düzenlenen “Türkiye Macaristan Ortak Yapım Toplantısı”nın ikincisi, 14 Eylül Salı günü Taksim Hill Otel’de Türkiye ve Macaristan sinema sektörlerinin önde gelen isimlerinin katılımıyla gerçekleştirildi.    
İlk ortak yapım toplantısının ardından bir Türkiye-Macaristan-Hollanda-İrlanda ortak yapımı olan ve Türkiye’den Yavuz Bingöl’ün oyuncu olarak yer aldığı “İstanbul My Dream” filmini gerçekleştiren yapımcılar Laszlo Kantor ve Serkan Acar’ın ortak yapım deneyimlerini paylaştığı toplantıda geleceğe yönelik yeni ortak yapım sinema filmi projelerinin tohumları atıldı.  
Macaristan’dan Denes Szekeres (Yapımcı - Tivoli Film), Laszlo Kantor (Yapımcı - Budapest Filmstúdió Ltd.), Dóra Nedeczky (Yapımcı - KMH Film), György Szomjas (Yönetmen / Macar Film Yapımcıları Derneği Başkanı), Andras Tóth (Yapımcı, Film Laboratuarı Yöneticisi), Janos Keresnyei (Güney Transdanubia Film Fonu Başkanı), Eva Kovacs (Uluslararası CinePecs Film Festivali Başkanı), Andras Elek (Filmunio- Ulusal Film Ofisi Temsicisi), Tamas Tolmar (MAFILM Yöneticisi),  Zoltan Major (Gazeteci / CinePecs İletişim Sorumlusu), Diana Groo (Yönetmen - Vespa) katıldığı toplantıya Türkiye’den de aralarında Mehmet Altıoklar, Gül Oğuz, Biket İlhan, Serdal Doğan, Serkan Acar, Tolga Esmer, Baran Seyhan gibi Türk sinemasının önde gelen yapımcı ve yönetmenleri katıldı. 

“Macar Filmleri Haftası” İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti Ajansı’nın desteği ile Türk Sinema Vakfı (TÜRSAV) tarafından gerçekleştirilen “İstanbul / Pecs / Essen - RUHR Sinemasal Buluşma - 2010” Projesi kapsamında gerçekleştirildi. Projenin ilerleyen safhalarını, Ekim 2010’da Almanya’nın Essen kentinde düzenlenecek “Türk Filmleri Haftası” ve Kasım 2010’da İstanbul’da düzenlenecek “Alman Filmleri Haftası” oluşturacak.

