CEM ÖZER MALATYA PARK’TA SEVENLERİ İLE BULUŞUYOR…

Kasım 2010’da Alışveriş Merkezleri ve Perakendecileri Derneği tarafından Yılın AVM’si ödülüne layık görülen, Şehrin Çekim Noktası, yüzlerce markaya ev sahipliği yapan ve yönetimi Jones Lang La Salle tarafından yürütülen Malatya’nın Tek Alışveriş Merkezi, Malatya Park AVM ziyaretçilerini bu hafta bol kahkaha bol eğlenceye davet ediyor. 

Stand-Up Duayeni Malatya Park’ta

Şehrinin nabzını tutmaya gayret gösteren ve yaz aylarının serin, konforlu mekânı olan Malatya Park bu kez de Türkiye’nin önemli isimlerinden Cem Özer’in İmza Gününe ev sahipliği yapacak. 23 Temmuz Cumartesi saat 15.00’da Malatya Park Alışveriş ve Yaşam Merkezi Ana Fuaye alanında gerçekleştirilecek olan İmza Gününde sevenleri ile buluşacak. Sevenlerine keyifli dakikalar hazırlayan Cem Özer, imza günü ile hayranlarına anılarını, biriktirdiklerini kendine has üslubu ile aktaracak. 

Cem Özer Kimdir?

Türkiye’nin yetiştirdiği önemli Sinema ve Tiyatro sanatçılarından biri olan Cem Özer Laf Lafı Açıyor Stand-up show’u ile dönemin TV programları arasında reyting rekorları kırmış, yer aldığı Berlin in Berlin, Hababam Sınıfı Güle Güle gibi ödüllü filmlerle başarısını kanıtlamıştır.

