VİZYONA GİRME ŞANSI BULAMAMIŞ KÜLTÜR BAKANLIĞI DESTEKLİ SANAT FİLMLERİ İSTANBUL MALTEPE ÜNİVERSİTESİ’NİN DESTEĞİ İLE SİNEMASEVERLERLE BULUŞUYOR.

İstanbul Maltepe Üniversitesi İletişim Fakültesi tarafından düzenlenen “Raftaki Düşler” etkinliği kapsamında, ticari kaygılarla vizyona girme şansı bulamamış sanat filmleri görücüye çıkıyor.

Öğrencilerin akademik gelişimi kadar bireysel yeteneklerine de önem verilmesi gerektiği konusunda farkındalık yaratmayı amaçlayan İstanbul Maltepe Üniversitesi, gerçekleştirdiği aktiviteler ile kültürel faaliyetleri desteklemeye devam ediyor. 

Öğrencileri henüz eğitim aşamasında, üretime teşvik eden bir eğitim anlayışı ile yola çıkan İstanbul Maltepe Üniversitesi İletişim Fakültesi, faaliyetleri ile sinema sektörüne de katkıda bulunuyor. İletişim Fakültesi tarafından gerçekleştirilen “Raftaki Düşler” etkinliği bunlardan sadece bir tanesi. Etkinlik kapsamında; ticari kaygılar nedeniyle vizyona girme şansı bulamamış Kültür Bakanlığı destekli sanat filmleri sinema seyircisi ile buluşacak. 

İletişim Fakültesi’nin sinemaseverlerin beğenisine sunacağı ilk film, yönetmenliğini Semir Aslanyürek’in yaptığı “7 Avlu”. Maltepe Üniversitesi’nin maddi destek verdiği Alman- Yunanistan ortak yapımı olan film insan iletişimi ve iletişimin önündeki engelleri konu alıyor. Filmde; Avluların yüksek duvarlarla birbirinden ayrıldığı Antakya’da, Arap Alevisi eşi öldükten sonra komşuları tarafından dışlanan üç çocuk annesi 27 yaşındaki Rum Kadın Eleni’nin hikâyesi anlatılıyor. 

“Acılı Rum kadın, insanlarla iletişim kurmak için aynı sokakta bulunan yedi avluyu dolaşmaya başlar, ama kapılar bir bir yüzüne kapanır, çünkü her avlunun kendine özgü bir musibeti vardır.” Yönetmen Aslanyürek’e göre; “7 Avlu” aynı mahallede bir sokağın birleştirdiği yedi ayrı dünya. Ve bu dünyayı birleştiren bir acı. Çünkü insanlar ancak en yakınlarını kurban verdikten sonra kardeşçe yaşamanın gerekliliğine inanmaya başlıyorlar. Tabi inanmaları bu kadar kolay ise”…

İstanbul Maltepe Üniversitesi İletişim Fakültesi’nin “Raftaki Düşler” etkinliği kapsamında gösterilecek olan “7 Avlu”, 28 Mart 2012 Çarşamba günü saat 13.30’ da; Üniversite’nin Adnan Saygun sahnesinde izleyicisi ile buluşacak. Film sonrası, yönetmen Semir Aslanyürek ve Yunan oyuncu Evmorfia Anastasiou ile moderatörlüğünü Maltepe Üniversitesi İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Selahattin Yıldız’ın yapacağı bir sohbet gerçekleştirilecek.
