1 Nisan 2010
Türkiye’de bir ilk: Sinemada Canlı Yayın

MARS ENTERTAINMENT GROUP  “LA SCALA TİYATRO”SUNDAN 
CANLI YAYIN İLE “SIMON BOCCANEGRA, VERDİ” OPERASINI SUNAR

Biletler 1 Nisan’dan itibaren satışta !

Milano’daki La Scala Tiyatro ‘sundan  HD görüntü ve surround ses kalitesinde 29 Nisan 2010’da Canlı Yayın ile gerçekleşecek olan bu muhteşem performans,  İstanbul, Ankara ve İzmir’deki sayılı Cinebonus sinemasında gümüş perdeden opera severler ile buluşacak.  

Türk hayranları Placido Domingo’yu canlı yayında dev perdede izleme fırsatı bulacak!
Başrollerini efsane tenor Plácido Domingo ve dünyanın en çok aranan opera sanatçılarından İtalyan bas Ferruccio Furlanetto’nun paylaştığı eseri, geçtiğimiz yıl IKSV tarafından “Yaşam Boyu Başarı Ödülü”ne layık görülen dünyaca ünlü şef Daniel Barenboim yönetiyor.

Bilet fiyatları İstanbul’daki Cinebonus’larda  45 tl, Ankara’da 40 tl ve İzmir’de 35 tl olacaktır.  Biletler www.cinebonus.com.tr internet sitesinden ve Cinebonus sinemaları gişelerinden 1 Nisan 2010’dan itibaren satın alınabilir. 

Canlı yayınla opera  gösterimlerinin yapılacağı sinemalar:
Cinebonus Kanyon, Levent  Istanbul / 0212 353 08 53

Cinebonus Nautilus, Kadıköy Istanbul/ 0216 339 85 85

Cinebonus Capacity, Bakırköy Istanbul/0212 559 49 49

Cinebonus Gmall, Maçka Istanbul /0212 232 44 40

Cinebonus Palladium, Kozyatağı Istanbul /0216 663 11 41

Cinebonus Panora, Ankara /0312 491 64 65

Cinebonus Kipa Balcova, İzmir /0232 278 87 87

“SIMON BOCCANEGRA” -  VERDI

29 Nisan 2010,  Teatro alla Scala, Milano   
Şef: Daniel Barenboim   Yönetmen: Federico Tiezzi
Baş Solistler: Plácido Domingo, Ferruccio Furlanetto
Ölümcül bir ikili olan “politika ve aşk”ı anlatan bir hikaye...

Genova Düka’sı olan Simon Boccanegra’nın, 25 yıl önce politik rakibi olan Fiesco’nun kızı Marie’den bir kızı dünyaya gelmiştir. Marie, genç yaşta ölmüş ve kızları da ortadan kaybolmuştur. Boccanegra’nın Düka olduğun günden itibaren, Fiesco evlat edindiği kızı Amelia ile takma bir isimle taşrada yaşamaktadır. Amelia, aslında Fiesco’nun torunu ve Boccanegra’nın kızıdır ancak iki adam da bundan haberdar değildir. Fiesco, Amelia’yı sevmediği biriyle evlendirmeye kalkar ancak Boccanegra kızıyla ilgili gerçeği öğrenince kızını gerçek aşkı olan Gabriele ile evlenmeleri yönünde kulis yapmaya başlar. Gabriele ise sürgünde olan Fiesco ile Düka’lığı devirmek üzere plan yapmaktadır ve ikisi de Amelia’nın gerçek kimliğini bilmeden Düka’yı öldürme planlarına devam ederler. Boccanegra, Fiesco’nun arkadaşının verdiği zehirli içkiden dolayı ölmeden hemen önce Gabriela, Amelia’nın gerçek kimliğini öğrenir ve Düka’ya kendisini affetmesi için yalvarır. Müşfik Boccanegra onu bağışlar ve Gabriela ile evliliğini onaylar. Fiesco da gerçeği öğrenir ve Düka’nın ölümü düşmanları da dahil olmak üzere herkesi yasa boğar.

Mars Entertainment Group hakkında:

Mars Entertainment Group 2001 yılından bu yana enerjisini yükseltiyor. Sinema, spor, spa ve yiyecek içecek alanlarındaki her projesinde farklı detayları teknoloji, tasarım ve işlevsellik ile buluşturarak, grubun ruhunu ve kimliğini yaşatan özgün bir MEG dünyası kuruyor. İstanbul’dan Erzurum’a farklı şehirlerdeki 28 Cinebonus sinema kompleksinde yer alan 29 dijital sinema salonunda, 2007’den bu yana REAL D 3D teknolojisi ile 3 Boyutlu film gösterimleri gerçekleşiyor. Mars, gerçekleştirdiği dijital gösterimleri 2010 yılında Mart ayı ile Temmuz ayı arasında her Pazartesi günü, bazıları Canlı yayınlanacak olan opera ve bale gösterileri ile devam ettiriyor. Mars bünyesinde yer alan MAC (Mars Athletic Club) spor salonları İstanbul ve Ankara’da 4 farklı işletmede, Nuspa spa işletmeleri de tüm MAC’larda yer almaktadır. Pera’da yer alan Nupera  ve Kilyos’ta yer alan Burc Beach ise Mars’ın diğer işletmeleri arasındadır. Gmall Maçka’da yer alan  “Dotmarsta” ise “Pornografi” adlı tiyatro oyunları ile izleyicilerle buluşmaya devam ediyor. www.marsentertainmentgroup.com.tr
Emerging Pictures Hakkında:

2002 yılında, uluslararası ve bağımsız filmler ve belgeseller ile, sanatsal ve alternatif içerikler için yepyeni bir sinema dağıtım kanalı kurmak üzere kurulan Emerging Pictures, Avrupa’nın önde gelen opera ve bale evlerinin ve festivallerinin tüm dünyadaki sinema dağıtımını gerçekleştirmektedir. Türkiye’ye temsilcisi Ada Pictures ile giren New York menşeili Emerging Pictures’ın arthouse sinemalardan çok salonlu sinema zincirlerine kadar dağıtımını yaptığı opera ve baleler arasında Teatro alla Scala (Milano, Italya), Salzburg Festivali (Avusturya), Teatro La Fenice (Venedik, Italya), Teatro del Maggio Musicale (Floransa, Italya), Teatro Regio (Parma, Italya), Teatro Comunale di Bologna (Italya), Palau de les Arts Reina Sofia (Valencia, Ispanya), Gran Teatre del Liceu (Barselona, Ispanya) Bolshoi Balesi (Moskova, Rusya) ve  Mariinsky Balesi (St Petersburg, Rusya) bulunmaktadır.

Bilgi için: Serde Nadirler /0212 281 01 42  serde.nadirler@marsconcept.com 
http://www.facebook.com/cinebonustaoperabale
