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Açık havada film izlemek hiç bu kadar havalı olmamıştı
Mastercard’tan Paha Biçilemez Bir Yaz Akşamı
Mastercard, Paha Biçilemez İstanbul deneyimleri kapsamında gerçekleştirdiği; son dönemin en çok ses getiren belgeseli “Kedi” özel gösterimi ile konuklarına keyifli bir yaz akşamı yaşattı.
Mastercard, Paha Biçilemez İstanbul platformu ile kullanıcılarına; özel, heyecan verici ve sıra dışı teklifler sunmaya devam ediyor. Mastercard Paha Biçilemez İstanbul platformu, önceki akşam Soho House İstanbul’un terasında, Istanbul Modern'in 21-40 yaş arasına özel üyelik programı Genç Modern iş birliği ile; İstanbul'un dört bir yanına nev-i şahsına münhasır halleriyle renk katan kedileri konu alan “Kedi” belgeseli özel gösterimini gerçekleştirdi. 

Mastercard kart sahipleri kendilerine özel gerçekleşen gösterimle, dünyanın birçok ülkesinde vizyona giren Ceyda Torun imzalı “Kedi” belgeselini Soho House Istanbul'un manzarasıyla büyüleyen Cam Bina Terasında seyrettiler. pahabiçilemezistanbul.com adresine girerek davetiyesini alan Mastercard kart sahipleri etkinlikte keyifli bir yaz akşamı yaşadılar.

Paha Biçilemez İstanbul projesi farklı fırsatlarla şehri doya doya yaşamak isteyenlere sıra dışı teklifler sunmaya devam edecek.
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MASTERCARD “PAHA BİÇİLEMEZ İSTANBUL” PROJESİ HAKKINDA

Mastercard; New York, Toronto, Londra ve Paris gibi şehirleri takiben, “Paha Biçilemez Şehirler” Projesi’ni, İstanbul’da “Paha Biçilemez İstanbul” adıyla bir çok dünya şehrinden önce hayata geçirdi.“Paha Biçilemez İstanbul”, şehrin sunduğu paha biçilemez deneyimleri özel bir platform aracılığıyla İstanbul meraklıları ile buluşturuyor. Bu platform üzerinden Mastercard kullanıcılarıİstanbul’daki “Yeme-içme”, “Alışveriş-Moda”, “Kültür-Sanat”, “Müzik-Eğlence”, “Spor-Kişisel Bakım” ve “Seyahat-Konaklama” alanlarındaki en güncel ayrıcalıklara, www.pahabicilemezistanbul.com sitesi üzerinden ulaşıyor. 

Mastercard sahipleri, ayrıcalıklarla dolu ve sınırlı sayıdaki tekliflerin bazılarını site üzerinden satın alabilirken, bir kısmını da siteden indirecekleri bir kupon karşılığında ücretsiz deneyimleme imkânı buluyor.
