TMMOB Mimarlar Odası Belgesel Sinema Kulübü 
Özel Film Gösterimi ve Söyleşi
Tarih: 2 Haziran 2011 – Perşembe Saat: 18.30
NÂZIM’IN KÜBA SEYAHATİ – EL VIAJE DE NAZIM A CUBA

Yönetmen:  Çağrı KINIKOĞLU – Gloria ROLANDO
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Yer: Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi

 Karaköy, Kemankeş Cad. No. 31 Beyoğlu
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FİLMİN ÖZETİ:
Eşitliğin, özgürlüğün ve Türkçe'nin büyük şairi Nâzım Hikmet, 1961 yılında Kübalı şair arkadaşı Nicolas Guillen'den bir davet alır. O sırada Dünya Barış Konseyi yöneticisi de olan Nâzım Hikmet, 1959 yılında gerçekleşen Küba Devrimi'nin seyrini ve kazanımlarını yerinde görmek üzere 1961 Mayıs'ında Küba'ya gider.
"Nâzım'ın Küba Seyahati" filmi, bugüne kadar biyografi çalışmalarında çok fazla üzerinde durulmayan bu yolculuğu gün yüzüne çıkarıyor.
Nâzım Hikmet Kültür Merkezi (NHKM) ve Küba Sinema Sanatı ve Endüstrisi Enstitüsü (ICAIC) ortak yapımı olarak gerçekleştirilen film, bir yandan Nâzım'la bu seyahati sırasında tanışmış Küba'nın önemli aydınlarının tanıklıklarıyla ilerlerken, diğer yandan da, daha önce bilinmeyen bir kayıttan, Nâzım'ın kendi sesinden "Havana Röportajı" dizeleriyle, Devrim'in ilk yıllarının coşkusunu ve heyecanını perdeye taşıyor.
Küba ve Devrim'in Nâzım'ı, Nâzım'ın da Kübalı sanatçıları derinden etkilediği içten ve yoldaşça bir kucaklaşmanın hikâyesi.
Film 2008-2009 yıllarında 45. Antalya Altın Portakal Film Festivali, 11. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali, 20. Uluslararası Ankara Film Festivali (Jüri Özel Ödülü), 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali, 16. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali'nde ve Türkiye'nin pek çok şehrinde, KKTC, Almanya, Hollanda ve Küba'da gösterildi.

