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“Canlandıranlar Yetenek Kampı” Etkinliği
Canlandırma Filmleri Gösterimi ve Söyleşi

Canlandıranlar hakkında:

Türkiye’de canlandırma sinemasının ihtiyaçlarını ve mevcut üretim ortamını göz önüne alarak, 2008 yılından beri Berat İlk tarafından geliştirilen “Canlandıranlar” başlıklı projeler; animasyon için çalışan, emek veren, üretim yapan ya da yapmak isteyen kişilere odaklanıyor. Kar amacı gütmeyen ve teknik ayrım gözetmeyen bu oluşum dahilinde, canlandırma sineması yapmak isteyenler hem eğitim hem üretim olanaklarına sahip oluyorlar. “Canlandıranlar”ın bir amacı da bu alanda bellek oluşturmak.

“Canlandıranlar”, Berat İlk’in 2008 yılında İstanbul Bilgi Üniversitesi’nde ücretsiz canlandırma film atölyeleri düzenlenmesiyle başladı. Aynı sıralarda şekillenen “Canlandıranlar Yetenek Kampı” ise İstanbul Avrupa Kültür Başkenti Ajansı etkinlikleri çerçevesinde, İstanbul Bilgi Üniversitesi VCD Bölümü ortaklığıyla beraber üniversiteler ve yapım şirketlerinin desteği ile 2009 ve 2010 yılında hayata geçirildi. 

Canlandıranlar Yetenek Kampı, tüm katılımcılara animasyon konusunda bir alt yapı kazandırırken onları piyasadaki şirketler ile bir araya getirerek, alanlarının profesyonelleri ile tanışma ve birlikte üretme olanağı sağlamayı amaçlıyor. Canlandıranlar Yetenek Kampı, desteklenecek kısa canlandırma projelerini belirlemek üzere her yıl proje başvurularını kabul ediyor. Seçici Kurul’un belirlediği projeler Canlandıranlar Yetenek Kampı’nın desteği ile ve Berat İlk’in yapımcılığında üretiliyor. 

Canlandıranlar Yetenek Kampı’nın desteği ile 2010 yılında üretilen filmlerden ‘İstanbul’, 22. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde ‘En İyi Kısa Canlandırma Film’ ödülünü, ‘Tetrist’ 5. İstanbul Uluslararası Mimarlık ve Kent Filmleri Festivali En İyi Ulusal ve Uluslararası Canlandırma Film Ödüllerini, ‘İstanbul Martısı’ ise Arnavutluk’ta gerçekleştirilen 2. Anifest Rozafa’da Jüri Özel Ödülü’nü aldı. Dilara Polat’ın çocuklar tarafından yapılmış kısa canlandırma filmler arasında yarışarak kazandığı bu ödülün önemli bir özelliği ise 25 kişilik bir çocuk jürisi tarafından verilmiş olması.

Canlandıranlar Yetenek Kampı, canlandırma sinemasına yeni yetenekler kazandırmak için film üretimini sürdürüyor. 2011 yılında Canlandıranlar Yetenek Kampı desteği ile üretilen kısa filmlerin ilk gösterimi santralistanbul sinema salonunda, 29 Şubat 2012, Çarşamba günü gerçekleştirildi.

Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi’nde yapılacak gösterimde yer alacak filmler Hakan Berber’den ‘Kız Çocuğu’, Özgül Gürbüz’den ‘Kusursuz Hayat’, Işık Dikmen’den ‘İçine Kaçan Kız’, Jordana Maurer’den ‘Geçiş’, Deniz Öcal’dan ‘Obse-sev’, İdil Ar’dan ‘İstanbul’, Melis Bilgin’den ‘Tetrist’, Dilara Polat’tan ‘İstanbul Martısı’ ve Nurbanu Asena’dan ‘İstanbul’da Sıradan Bir Gün’.
Gösterimin ardından Berat İlk ve filmlerin yönetmenleri ile söyleşi yapılacaktır.
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"Bahçeşehir Üniversitesi Kısa Film Atölyeleri" Kısa Film Gösterimi ve Söyleşi
Bahçeşehir Üniversitesi Mimarlık ve Tasarım Fakültesi'nde Yrd. Doç. Dr. Ela Kaçel ve Öğr. Gör. Burak Altınışık tarafından verilen ARCH 3929 Cities Under Construction dersi kapsamında hazırlanan kısa filmler, 18 Mayıs 2012 Cuma günü saat 18:30'da TMMOB Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi'nde gösterilecektir. Yönetmen Hüseyin Karabey’in dersin öğrencileri ile yürüttüğü film atölyesi sonucunda hazırlanan bireysel filmlerden yola çıkılarak “City as Body/Space” teması çerçevesinde yapılan ikinci atölyenin amacı, kent içinde bir odak noktası seçerek buradan hareketle faklı yürüyüş rotaları tasarlamak ve bu rotaları görsel ve duyusal olarak belgelemek ve analiz etmekti. Ortaya çıkan toplam beş rotanın dördü Taksim Meydanı’ndan başlayarak kentin farklı su kıyılarına ulaşıyor. Son rota ise Galata Kulesi’nden başlayarak Galata Köprüsü’nde son buluyor. 

Film gösterimi sonunda dersin yürütücüleri Elâ Kaçel ve Burak Altınışık, tartışmacı konukları Behiç Ak, Aykut Köksal ve Saitali Köknar ile bir söyleşi yapacaklardır.
