MİMARLAR ODASI İSTANBUL BÜYÜKKENT ŞUBESİ
BELGESEL SİNEMA KULÜBÜ

“Festivallerden Seçki”

Belgesel Film: MENDELSOHN’UN ARDI ARKASI KESİLMEYEN HAYALGÜCÜ
Yönetmen: Duki Dror
Süre: 90’
Yapım: 2012 – İsrail

Küçük kağıt parçalarına eskizler yapar, bu kağıtları kendisini Berlin’de bekleyen genç çello sanatçısına gönderirdi. Bu çello sanatçısı kadın, onun bir dahi olduğunu düşünmekteydi ve 1. Dünya Savaşı’nın ardından Almanya’nın en çok iş alan mimarı olmasına yardım etmişti. Genç kadın onu komünist bir şair için terk etmeye karar verdiğinde, kadın için bütün tasarımını kendisinin yaptığı göl manzaralı bir ev inşa etti. Naziler iktidara geldiğinde bu evi, Almanya’yı sonsuza kadar terk ettiler. Erich ve Louise Mendelsohn, kıtalar arasında, iki dünya savaşı arasında, başarı ve yenilgi arasında hep öğrenmek istediler. Erich’in dünyanın birçok yerinde inşa ettiği binalar yolculuklarının izini bıraktı, mimarlık tarihinin seyrini değiştirdi.

“Mendelsohn’un Ardı Arkası Kesilmeyen Hayalgücü”, hayatı ve kariyeri yaşadığı yüzyıl gibi gizemli ve trajik olan Erich Mendelsohn’un daha önce anlatılmamış hikâyesi hakkında sinematik bir meditasyon.

Etkinlik günü ve saati: 8 Şubat 2013 Cuma - 18.30 
Yer: Prof. Orhan Şahinler Sinema Salonu – 2. Kat
Adres: Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi 
Karaköy, Kemankeş Caddesi No. 31 Beyoğlu
İletişim: 0212-251 49 00/205
http://www.mimarist.org/etkinlik/film-gosterimleri/

Not: Tüm gösterimlerimiz ücretsiz olup, toplu katılımlarda önceden bilgi verilmesini dileriz. Ayrıntılı bilgiyi web sayfamızdan öğrenebilirsiniz.
