TMMOB MİMARLAR ODASI İSTANBUL BÜYÜKKENT ŞUBESİ BELGESEL SİNEMA KULÜBÜ ETKİNLİKLERİ

Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi Belgesel Sinema Kulübü etkinlikleri, 02 Mayıs 2014 ve 23 Mayıs 2014 tarihlerinde gösterimleri ertelenen iki belgesel ile sürüyor. 

30 Mayıs 2014 Cuma günü gösterimi yapılacak belgesellerin bilgileri aşağıdadır. Gösterimler ücretsiz olup herkese açıktır. Grup olarak katılacak izleyicilerimizin belirtilen telefona bilgi vermelerini dileriz.

Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi
Belgesel Sinema Kulübü

Tarih: 30 Mayıs 2014 - Cuma Saat: 19.00
Yer: Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi
Karaköy, Kemankeş Caddesi No. 31 Beyoğlu
Prof. Orhan Şahinler Sinema Salonu – 2. Kat
İletişim: 0212-251 49 00/205
E-posta: arşiv@mimarist.org 
Web sayfası: www.mimarist.org 

SALAH’IN YERİ – İŞLERİ ARASINDA BİLE AÇIK

Yönetmen: Nadia Bouferkas – Mehmet Arıkan
Süre: 52’
Yapım: 2012 – Fransa

Kuzey Fransa’daki Union Bölgesi yüzyılı aşkın bir süredir Fransa tekstil endüstrisinin merkeziydi. Bölgede çoğunlukla fabrika işçileri yaşamaktaydı. Tossée bölgesindeki hallaçlama fabrikası 2004’te kapanınca, geri kalan sanayi faaliyetleri de durma noktasına geldi. O sessiz sakin zamanlar artık bir hayli geride kaldı, bölge şimdilerde Fransa’nın en iddialı kentsel dönüşüm projelerinden birine tahsis edildi. Yakın zamanda bölgede yerleşim, kamu tesisleri ve iş yerleri olacak. Buldozerlerin dansına aldırmayan, bölgede geriye kalan tek kafe olan “Salah’ın Yeri” ise her gün açık.

*TÜM GÜNEŞLERDEN UZAKTA

Yönetmen: Isa Willinger
Süre: 55’
Yapım: 2013 – Almanya

Moskova’nın arka sokaklarından unutulmuş hazineler sızar: Rus yapısalcılığının ruhuyla 1920’lerde inşa edilmiş düşsel binalar. Modernitenin umutlarını ve sapmalarını Film, binanın mirasıyla cebelleşen üç Moskovalı’nın peşinden gidiyor.
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