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Miyazaki Batman’da
Film programı, YAPIM 13 Film Prodüksiyon tarafından yapılan Batman Belediyesi Yılmaz Güney Sineması, Batmanlıları dünya sinemasıyla buluşturmaya devam ediyor. Bir yandan vizyon filmlerini gösteren salon, diğer yandan sanat sinemasına da yer vermeyi unutmuyor. Kenttin en çok ziyaret edilen mekânı olan salon, kentin kültür merkezi oldu. 
YAPIM 13, bir sinema üstadını daha Batmanlılarla tanıştırıyor. Japon animasyonun büyücüsü Hayao Miyazaki’nin sinemaseverleri kendine hayran bırakan 2 filmi, 28 Eylül - 11 Ekim 2007 tarihleri arasında Batman Belediyesi Yılmaz Güney Sineması’nda gösteriliyor. 

Daha önce gösterime girmiş olan 2 filmini (Yürüyen Şato, Küçük Cadı Kiki)  büyük beğeniyle izleyen Batmanlılar şimdi de üstadın Komşum Totoro, Rüzgârlı Vadi adlı 2 filmi ile daha tanışacaklar.
Ayrıntılı bilgi için:
YAPIM 13 Film Prodüksiyon

0212 232 60 63

yapim13@gmail.com
Batman Belediyesi Yılmaz Güney Sineması

0488 212 98 34
FİLM BİLGİLERİ

Komşum Totoro 

Tonari no Totoro

Animasyon, Macera, Fantastik

Japonya / 1988 / 86 Dk.

Yönetmen: Hayao Miyazaki

Senaryo : Hayao Miyazaki

Müzik: Joe Hisaishi
Hayao Miyazaki çocukluğunda etkilendiği ne varsa belki de bu filme yansıtmıştır. Totoro’da doğaüstü orman varlıkları, kendilerini yalnız hisseden ve anneleri için çok üzülen iki çocuğa doğanın işleyişini öğretir. Film Miyazaki’nin anlatım biçimi ve tekniğinde, daha sonra çektiği Ruhların Kaçışı’nda zirveye ulaştığı olağanüstü varlıklar ve insanlar arasındaki ilişkinin ilk örneği olması açısından da büyük önem taşıyor. Koca göbekli, kaytan bıyıklı orman perisi Totoro, aynı zamanda Ghibli Stüdyolarının da maskotu.

Rüzgarlı Vadi

Kaze no tani no Naushika

Animasyon, Dram, Fantastik

Japonya / 1984 / 116 dk

Yönetmen: Hayao Miyazaki

Senaryo : Hayao Miyazaki

Müzik: Joe Hisaishi

Uzak gibi gözüken ama bir o kadar da yakın olan dünyanın makûs kaderi… Uçsuz bucaksız, çölleşmiş bir dünyada dimdik, tek başına kalmış bir anıtın üzerinde yazan, buruk ve öğretici bir masal… Hayao Miyazaki’nin yapımı tam on iki yıl süren mangası Rüzgârlı Vadi, endüstrileşmenin getirdiği yıkımla baş başa kalmış gelecekteki dünyanın, tükenmek üzere olan insan soyunun masalsı anlatım biçimiyle buruk bir tablosunu çiziyor. Dev böcekler ve zehirli bir ormanlardan ibaret bu dünyada küçük bir prenses hem doğayı hem de hâlâ onu tahrip etmek isteyen aç gözlü insanları korumaya çabalıyor.
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