FASHION FILM DAY / MODA FİLMLERİ GÜNÜ ISTANBUL   
27 NİSAN 2013 CUMARTESİ
'74MOTION ve Vogue Türkiye; School for Visual Arts (SVA) işbirliğiyle Fashion Film Day Istanbul (FFDI) / Moda Filmleri Günü İstanbul’u 27 Nisan’da SALT Galata’da gerçekleştiriyor.
[bookmark: _GoBack]27 Nisan Cumartesi günü gerçekleştirilecek olan Moda Filmleri Günü İstanbul kapsamında, NYFFF 2013 film seçkisinin ardından, etkinliğin Stephen Frailey,  Demet Müftüoğlu Eşeli, Seda Domaniç, Ece Ege, Serdar Erener ve Özer Feyzoğlu gibi sektörün önemli isimlerini bir araya getiren Türkiye jürisi tarafından seçilen Türk moda filmleri gösterilecek. Etkinlik, düzenlenecek olan ve moda filmlerinin dünya çapında gelişimine ve yaratıcılıktan beslenen doğası ile barındırdığı potansiyele odaklanan bir panel ile son bulacak.
Gün boyunca sürecek olan Moda Filmleri Günü İstanbul çerçevesinde, Solve Sundsbo, Quentin Jones, Danny Sangra, Roman Polanski, Santiago & Mauricio, Steven Meisel, Ryan McGinley, Inez & Vinoodh gibi isimlerin eserlerinin yanı sıra Prada, Kenzo, Opening Ceremony, Alexander Wang ve NinaRicci gibi dev moda evlerinin reklam kampanyaları da izlenebilecek.

Moda Filmleri Günü İstanbul’a başvurular, 7 Nisan Pazar gününden itibaren www.ffdistanbul.com adresi üzerinden kabul ediliyor. 
Son başvuru tarihi: 23 Nisan

Editöre not: Moda filmleri hakkında: 
Moda filmlerinin sinema tarihi içinde bir tür olarak gelişimine ve moda endüstrisini etkileme gücüne odaklanan, her yıl School of Visual Arts (SVA) tarafından duzenlenen NYFFF’ye moda dünyasının önde gelen isimlerinin yanı sıra öğrenciler ve yeni yetenekler de katılıyor. 
Moda filmlerinin gittikçe artan, günümüzde yadsınamaz önemini gözler önüne seren festival senenin en başarılı moda filmlerini onurlandırmakla kalmıyor,  türün en başarılı örneklerini bir araya getiren bir platform olarak öne çıkıyor.
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