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“Kadınlar, bizim kadınlarımız…”

Bu ay Yurtsever Cephe Emekçi Kadın İnisiyatifi ile birlikte, gösterimlerimizi kadınlarımıza ayırdık. Nâzım'ın sözleriyle: “... kadınlar / bizim kadınlarımız: / korkunç ve mübarek elleri / ince, küçük çeneleri, kocaman gözleriyle / anamız, avradımız, yarimiz / ve sanki hiç yaşamamış gibi ölen / ve soframızdaki yeri / öküzümüzden sonra gelen / ve dağlara kaçırıp / uğrunda hapis yattığımız / ve ekinde, tütünde, odunda ve pazardaki…” kadınlarımıza.

Gösterimlerimizden önce ve filmlerden sonra yaptığımız sunuşlar ve tartışmalarda, hem kadın ve erkeklerin ortak mücadelesini, tarihimizi, aydınlarımızı konuşmaya hem de gelecek umutlarımızı paylaşmaya davet ediyoruz izleyicilerimizi…

1 Mart Perşembe 19:30

Serçelerin Süvarisi: SÜMEYRA (24dk.)

Yapım - Yönetim: NHKM Sinema Topluluğu

Ruhi Su'nun öğrencisi olan Sümeyra'nın müzikal yolculuğu ve siyasal mücadelesi üzerine bir belgesel. İnadı, kararlılığı, özeni ve hassasiyetleriyle, yalnızca kadınların değil erkeklerin de mücadelelerine güç veren bir müzisyenin yaşamına bir bakış. 

Sümeyra türküleriyle, şarkılarıyla yanı başımızda, mücadelemizde yaşıyor…

ASİYE NASIL KURTULUR? (105 dk.)

Yön.: Atıf Yılmaz / Oyuncular: Müjde Ar, Ali Poyrazoğlu, Hümeyra, Füsun Demirel, 

Yavuzer Çetinkaya, Yaman Okay, Nuran Oktar, Güler Ökten

Fuhuşla Mücadele Derneği başkanı, Asiye adlı bir "hayat kadını"ndan bir mektup alır. Kadını ziyaret etmeye karar veren dernek başkanı, o genelevde Asiye diye bir kadının olmadığını öğrenir. Dernek başkanı "insan her koşulda direnebilmelidir" düşüncesindedir ve fuhuş yapan kadınların bilinçlendirilmesi gerektiğine inanmaktadır. Kendisine bir oyun teklif edilir: Diğer kadınların ve esnafın yardımıyla oynanacak bu oyun Asiye'nin hayatını canlandıracaktır ve her dönüm noktasında dernek başkanına Asiye'nin ne yapması gerektiği sorulacak, oyun, onun verdiği yanıtlara göre ilerleyecektir. Yitirdiğimiz sevgili dostumuz Mehmet Akan'ın ve değerli sanatçılar Yaman Okay, Yavuzer Çetinkaya'nın da rol aldığı bu önemli ve keyifli filmi kaçırmamanızı tavsiye ederiz!

8 Mart Perşembe 19:30

IVETTE (9dk)

Yönetmen: Lourdes de Los Santos Yapım: ICAIC / Küba (Belgesel)

Ivette Gonzalez ABD'de tutsak 5 Kübalı yurtseverden René Gonzalez'in kızı. ABD Hükümeti Ivette'in annesi, René'nin eşi Olga Salanueva'ya 8 yıldır ABD'ye giriş vizesi vermemekte. Belgesel Ivette'in Havana'nın merkezinde heykeli bulunan John Lennon ile kurduğu barış temalı şiirsel ilişkiyi konu alıyor. Ivette yaptığı “barış” temalı resmi babasına gönderiyor. Müzik: John Lennon'un “ Imagine”  parçasının Silvio Rodriguez 'in gitarından yorumu. 

("Ivette" filmi gösterimleri Nâzım Hikmet Kültür Merkezi ve José Marti Küba Dostluk Derneği tarafından ABD'de tutsak bulunan 5 Kübalı'nın eşleri ve annelerine ithaf edilmiştir.)

Akıntıya Karşı: Tek Başına Bir Koro - BEHİCE BORAN (91 dk.) 

Yapım - Yönetim: SİNEGÖZ Film Atölyesi

Behice Boran hem sosyalist hareketin tarihinde çok önemli bir figür, hem de bir kadın olarak verdiği inatçı mücadelesiyle bugünün mücadelecilerine ışık tutuyor. Dostlarının ve yoldaşlarının anlatımlarıyla Behice Boran'ı tanımaya davet ediyoruz sizleri.

15 Mart Perşembe 19:30

IVETTE (9dk)

Yönetmen: Lourdes de Los Santos Yapım: ICAIC / Küba (Belgesel)

GELİN (97 dk.) 

Yön. Lütfi Ö. AKAD / Oyuncular: Hülya Koçyiğit, Kerem Yılmazer, Kahraman Kıral, Ali Şen, Aliye Rona, Kamuran Usluer, Nazan Adalı, Seden Kızıltunç

1973 yapımı Gelin, Yozgat'tan İstanbul'a göçen bir ailenin kent yaşamına uyum sağlama ve sermaye düzeninin yıkıcılığına direnme çabalarının öyküsünü anlatıyor. Akad'ın, Düğün ve Diyet filmleriyle birlikte, üçlemesinin ilk filmi olan Gelin, feodal ilişkilerin çözülüşü ve proleterleşme süreçlerine vurgusuyla, sinema tarihimizde önemli ve özel bir yer taşıyor. Yalçın Tura'nın müziği de hem filmin dramatik yapısına güç katıyor, hem de sinema ve müzik ilişkisi açısından önem taşıyor. Bu değerli klasiği perdede izleme fırsatını kaçırmayın.

22 Mart Perşembe 19:30

AĞLAYAN ÇAYIR (To Livadi pou dakryzei) (170 dk.)

Yön. Theo Angelopoulos

Bu filmiyle Yunanistan'ın yakın tarihine bir bakış ortaya koyan Angelopoulos, 20. yüzyılın başından Yunanistan İç Savaşı'nın yaşandığı yıllara kadar geçen sürede, bir aşk, özlem ve ayrılık destanı anlatıyor. 

Politik ve sanatsal kimliğiyle sinemada önemli ürünler veren Angelopoulos, son üçlemesinin bu ilk filmiyle, bir sinema yazarının ifadesiyle son dönem filmlerinde taşıdığı “yüzyılın sonu melankolisi” ekseninde tarihle ve mücadeleyle yoğrulmuş Yunanistan'a bakıyor.

1917 Ekim Devrimi'nin Rusya'da yarattığı altüst oluştan kaçan Yunan mültecilerin anavatanlarına dönüşleriyle başlıyor film. Birlikte büyüyen Alexis ve Eleni'nin aşkları filmin “leit-motiv”idir. Tarihsel ve toplumsal değişim ve çalkantılar, bu aşkın ayakta tutulma çabasına sahne oluyor. Sürgün, göç, ayrılık temalarının güçlü bir şekilde işlendiği filmde Eleni'yi canlandıran Alexandra Aidini'nin oyunculuğu ve Eleni Karaindrou'nun müziği filmin etkisini güçlendiren unsurlar.

---------------------------------------------------------------------------------------------

ÖZEL GÖSTERİMLER:

ABD'den KORKMA!

Korkanlar her şeyi satıyor: İnsanlık onurunu, adaleti, eşitlik ve özgürlüğü, sevgiyi, bağımsızlığı… Boyun eğdirilmiş tüm halkların emekçilerinin alın terleriyle yarattıkları değerleri, sanayi tesislerini, limanları, demiryollarını, eğitimlerini, sağlık hizmetlerini satıyorlar.

Boyun eğmeyenler tersini yapıyor: İnsanlık onurunu ayağa kaldırıyorlar; adaleti, bağımsızlığı… Alınteri ve binbir cefayla yaratılan değerleri şirketlerin elinden alıp, bir bir halkın hizmetine sunuyorlar. Ambargolara, tehditlere rağmen, halklarına ücretsiz eğitim ve sağlık hizmeti götürüyorlar. Memleketlerine ve geleceklerine sahip çıkıyorlar. ABD'den, emperyalizmden korkmuyorlar!

Bu özel gösterimlerimizde, ABD'den korkmayanların hikâyelerini anlatıyoruz bir kez daha. 

Buradan ilan ederek: ABD'den Korkmuyoruz!

7 Mart Çarşamba 19:30

IVETTE (9dk)

Yönetmen: Lourdes de Los Santos Yapım: ICAIC / Küba (Belgesel)

> DEVRİM TELEVİZYONDAN YAYINLANMAYACAK (74 dk.) 

Yön. Donnocha O'Briain - Kim Bartley

İrlandalı iki televizyoncunun, Chavez'e dönük darbe girişimi sırasındaki tanıklıkları… ABD kontrolünde gerçekleştirilen 2002 yılındaki darbe girişimine pabuç bırakmayan Venezuela halkının, Bolivarcı Devrim'in önderine sahip çıkışının öyküsü.

21 Mart Çarşamba 19:30

IVETTE (9dk)

Yönetmen: Lourdes de Los Santos / Yapım: ICAIC / Küba (Belgesel)

MEYDAN OKUMA (Desafio) (21 dk.)

Yön. Roberto Chile / Yapım: ICAIC / Küba (Belgesel)

Sosyalist ülkelerin çözülüşünün ardından bütün gözler Küba'ya çevrilmişti. Devrimden hemen sonra ABD'nin korkunç ablukasıyla ve ambargoyla başa çıkmaya çalışan Küba ve Küba Devrimi, Sovyetler Birliği'nin desteğini yitirdikten sonra ayakta kalabilecek miydi?

Chile'nin bu etkileyici ve sıcak filmi, Küba halkının ve önderliğinin muazzam mücadelesini ve sosyalizme ve devrime sahip çıkmadaki kararlılığını ortaya koyuyor. ABD'nin saldırgan tutumu nedeniyle “özel dönem”de Küba'da yaşanan sıkıntıların; Fidel başta olmak üzere, önderliğin bu zorlu dönemeci atlatmak için gösterdikleri olağanüstü çabanın ve “korkmamanın” hikâyesi. Bu etkileyici belgeseli kaçırmayın.

HAVANA RÖPORTAJI  (16 dk.)

Yapım: NHKM Sinema Topluluğu

2005 yapımı bu film, Nâzım'ın dizeleri eşliğinde Küba Devrimi'nin kısa bir belgesel hikâyesi...
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