Nazım Hikmet Kültür Merkezi'nde Nisan 2007 Film Gösterimleri

Güzel günler göreceğiz çocuklar

Daha önce de duyurduğumuz gibi, Nisan ayı gösterimlerimizin temasını çocuklarımız oluşturuyor. Sermaye düzeninin her türlü akıl dışılığını ve baskısını şiddetli bir şekilde üzerlerinde hisseden çocuklarımız nasıl bir hayat hak ediyor, nelere maruz kalıyor? Bu ay gerçekleştireceğimiz gösterimlerimizde Latin Amerika’dan Avrupa’ya ve Türkiye’ye uzanan filmlerimizle, izleyicilerimizi yine bir tartışmaya davet ediyoruz.

Tartışmakla kalmayıp, tüm “iyi insanlar”ı, çocuklarımızın mahkûm edildiği yoksulluğa, eğitimsizliğe, uyuşturucuya, tacize, dayağa, pornografiye karşı, yani emperyalizmin ve sermaye düzeninin çürütücülüğüne karşı mücadele etmeye çağırıyoruz. Çocuklarımızın akıllarını, yüreklerini, hayallerini büyütmek için;

Bu ayki gösterimlerimizi en güzel “çocuk”larımızdan Aziz Nesin’in anısına ve Nesin Vakfı çocuklarına ithaf ediyoruz. Kendisinin “Çocuklarıma” şiirinin finalinin hepimizin “kulağına küpe” olması dileğiyle:

“Dünyada yapılmamış işler çoktur çocuğum

Derlerse ki bu işler bişeye yaramaz

De ki bütün işe yarayanlar

İşe yaramaz sanılanlardan çıkar.”

12 Nisan Perşembe; 19:30

MACHUCA (2004, 121 dk.)

Yön. Andres WOOD

Oyn.: Matias Quer, Ariel Mateluna, Manuela Martelli, Ernesto Malbran

Yıl 1973. Sosyalist Salvador Allende’nin başkan seçildiği Şili’de çeşitli toplumsal değişimler gerçekleşiyor. Bu değişimlerden biri de, zengin çocuklarının okuduğu özel okullara yoksul öğrencilerin yerleştirilmesidir. Gonzalo Infante ve Pedro Machuca bu sayede tanışıyorlar ve aralarında bir dostluk gelişiyor. Bu dostluk sayesinde Infante, Şili’nin hiç tanımadığı yoksul ve sefalet içindeki yüzüyle de tanışıyor. Ancak bu ikilinin dostluklarında simgeleşen sosyalizme yürüyüş, ABD destekli karşı-devrimci girişimler tarafından gölgeleniyor.

Gösterime girdiğinde yankılar uyandıran bu sıcak filmi kaçırmamanızı tavsiye ederiz.

17 Nisan Salı; 19:30 / Yer: Seminer Salonu

400 DARBE (1959, 99 dk.)

Yön. François TRUFFAUT

Oyn.: Jean-Pierre Léaud, Claire Maurier, Albert Rémy, Guy Decomble Truffaut, ilk uzun metrajlı filmi 400 Darbe ile Cannes'da “En iyi film” ödülünü almıştı. Truffaut'nun çocukluk yıllarına göndermeler de yapan “400 Darbe”, dönemin Fransa’sından etkileyici bir panorama sunuyor. Ebeveynlerinin duyarsızlığı, eğitim sisteminin zedeleyiciliği karşısında bunalan bir çocuğun özgürlük arayışını resmeden “400 Darbe”, Fransız “Yeni Dalga”sının en başarılı örneklerinden biri.

19 Nisan Perşembe; 19:30

KERKENEZ (1969, 113 dk.)

Yön. Ken LOACH

Oyn.: David Bradley, Freddie Fletcher, Lynne Perrie, Collin Welland, Brian Glover

“Kes” ya da Türkçesiyle “Kerkenez” Barry Hines’ın romanından yapılan bir edebiyat uyarlaması. Roman (ve film), adını, “İmparator için kartal, Kral için şahin, Prens için doğan, toprak ağası için atmaca, avam takımı için kerkenez” şeklindeki İngiliz deyişinden alıyor. Loach’un ikinci uzun metrajlı filmi olan “Kes”, İngiltere’nin Yorkshire adlı bir madenci kentinde yaşayan yalnız bir çocuk olan Billy Casper ile, bir kerkenezin dostluğunu işliyor. Casper, bir yandan düzenin kendisine çizdiği “kader”le, yani kendisini yalnızca bir “alt sınıf üyesi” olarak yetiştiren eğitim sistemiyle boğuşurken, bir yandan da annesi ve ağabeyi Jud arasında sıkışıp kalıyor. Yalnızlığı içinde geleceği için bir umut ışığı arayan Casper’ın karşısına, bir yavru kerkenez çıkıyor. 

Etkileyici bir hümanizma ile örülü film, hem Loach’un filmografisi, hem de Avrupa sineması açısından çok değerli bir örnek.

24 Nisan Salı; 19:30

YUSUF ile KENAN (1979, 80 dk.)

Yön. Ömer KAVUR

Oyn.: Tamer Çeliker, Cem Davran, Hakan Tanfer, Şevket Avşar, Mahmut Gökgöz

Onat Kutlar’ın senaryosunu yazdığı Yusuf ile Kenan, 1970’li yılların Türkiyesi’ne bakıyor. Babaları gözlerinin önünde kan davasına kurban giden iki kardeş, çareyi İstanbul’a kaçmakta

buluyor. Tüm aramalarına karşın koca kentte akrabalarını bulamayan Yusuf ve Kenan’ın yolları, çaresizlik ve sefalet içinde sokaklarda geçen günlerin ardından, bir çocuk çetesiyle kesişiyor. Ağabey Yusuf çete reisi Çarpık ile takılmaya başlarken, Kenan, alınteri ile yaşamını kazanmanın mücadelesini sırtlanıyor. Yoksul ve mücadele eden emekçi halkın karşısına çeteleriyle ve çürümesiyle dikilen sermaye düzeni, çocukların yaşamlarını da parçalıyor.

Ömer Kavur ve Onat Kutlar’ın işbirliği, sinemamızın estetik düzeyini yükselten, toplumsal sorumluluğu hatırlatan önemli bir çalışmaya dönüşüyor.

26 Nisan Perşembe; 19:30

MONDO (1997, 95 dk.)

Yön. Tony GATLIF

Oyn.: Ovidiu Balan, Philippe Petit, Schahla Aalam, Pierette Fesch

“Mondo” Fransa'da yaşayan evsiz, göçmen bir çingene çocuğun sokaklardaki hayatına ve ona anne- baba olmaya çalışan başka evsiz ve göçmenlerin hayatlarına çeviriyor kamerasını. Mondo çok güzel gülümseyen bir çocuktur ve sevdiği insanlara '' beni evlat edinir misiniz'' diye soruyor. Çünkü tüm çocuklar gibi bir çingene çocuğunun da, sokaklarda yaşamayı ne kadar sevse de, korunmaya ihtiyacı vardır. 

Eski aristokrat yaşlı bir dilenci, bir akrobat, bir Kürt şarkıcı kadın ve bebeklerinin sokaklarda gösteri yapmaya çalışarak verdikleri yaşam mücadelesini mutlaka izleyin...

ÖZEL GÖSTERİM

ABD’DEN KORKMA

18 Nisan Çarşamba; 19:30

TERÖRE KARŞI GÖREV

Yön: Bernie Dwyer - Roberto Ruiz Rebo

Onlar Küba'nın 5 kahramanı. Ülkelerine Miami'deki karşı devrimci çetelerden yönelen, ABD'nin önlemek için parmağını kıpırdatmadığı saldırıları önceden öğrenerek, önlem alınması için vatanlarına bilgi ileten 5 Kübalı yurtsever. Skandal niteliğinde bir hukuk davası sonucunda üçü ömür boyu, diğerleri ağır hapis cezasına çarptırılan bu 5 yurtseveri özgürlüklerine kavuşturabilmek için uluslararası dayanışma büyük bir hız ve güç kazanmaya çalışıyor. İnsanlık, şimdi, ilerici birikimi adına ne varsa, kendisine en zor zamanlarda umut olmayı sürdüren sosyalist Küba'nın arkasına yığıyor. Tıpkı bundan 50 yıldan uzun bir zaman önce, içlerinde Picasso'nun, Guillen'in, Neruda'nın, Aragon'un Nazım'ı özgürlüğüne kavuşturmak için yaptıkları gibi... "Teröre karşı görev" bu Küba'nın ve 5 evladının onur ve korkusuzluk dolu öyküsüdür...

(Jose Marti Küba Dostluk Derneği’nin katkılarıyla.)

Nâzım Hikmet Kültür Merkezi

0216 414 22 39

www.nazimhikmetkulturmerkezi.org

Bahariye Cd. Ali Suavi Sk. No: 07 Kadıköy/İstanbul

