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BÜYÜK DİKTATÖR

Charles CHAPLIN

2. Dünya Savaşı yıllarının hemen başında çekilen bu film, Hitler'e yönelen en ciddi meydan okumalardan biriydi. Chaplin bu filmle Hitler'i ve Alman Faşizmi'ni yerden yere vurup, onu “ti”ye alırken, Hitler ve Mussolini (bu filmde “Bakteria”nın diktatörü, Benzin Napolini) gibi Faşist liderlerin, hasta ve kompleksli kişilik yönleriyle dalga geçerek, “Faşizm”in nasıl bir aklın ürünü olduğunu da anlatır…
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Apoletli Adalet

Hazırlayan: Ertuğrul MAVİOĞLU

Belgesel, 12 Eylül faşist cuntasının, adaleti nasıl kitleleri sindirme aracı haline getirdiğinin kısa öyküsüdür. Apoletli Adalet, cunta döneminde görev yapmış savcıların, yargıçların, hukukçuların ve mağdurların tanıklığına dayanarak, faşizmin adaletinin geniş yığınlar üzerinde yarattığı yıkıcı etkiyi lafı hiç dolandırmadan en çıplak haliyle gösteriyor. Apoletli Adalet'in hazırlık süreci, 12 Eylül 2005'de okurlarla buluşan aynı kitapla zamandaş yürütülmüştür.
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Z - ÖLÜMSÜZ

Costa GAVRAS

Ustaca yönetilmiş ürpertici bir yolculuk. Özgün adı "Politik Bir Cinayetin Anatomisi" (Vassilis Vassilikos'un romanı) olan bu politik gerilim filmi, 1963 yılında öldürülen Gregorios Lambrakis'in gerçek yaşam öyküsü üzerine kuruludur. Halk tarafından sevilen, liberal, barış savunucusu Lambrakis'in ölümü iş başındaki hükümeti sarsmıştı. Yves Montand filmde yalnızca "Doktor" olarak adlandırılsa da Lambrakis'i canlandırdığı açıkça belli oluyordu. Lambrakis'in Barış Dostları adlı örgütü daha önce kiralanan büyük bir salonun kendilerine verilmeyeceğini son anda öğrenir. Doktor yeni bir salon bulmak zorunda kalır ve toplantıyı 200 kişilik bir salonda yapmak için izin alır. Oysa toplantıya 4000 kişinin katılımı beklenmektedir. Toplantı sırasında Doktor'un taraftarları bir sağ fraksiyonun saldırısına uğrar ve polis olaya seyirci kalır. Usulen bir soruşturma yapmak zorunda olan başsavcı, bu iş için hükümetin adamı olduğuna inanılan bir hakimi atar. Fakat hakim olayı çok ciddi bir şekilde araştırarak komployu ortaya çıkaracak ve herkesi şaşırtacaktır.

Yalnızca politik bilince sahip sınırlı sayıda izleyiciye ulaşacağı düşünülürken Z-Ölümsüz gösterime girdiği her ülkede inanılmaz derecede büyük ilgiyle karşılandı. 

Müziklerini Mikis Theodorakis'in yaptığı bu önemli politik filmi kaçırmayın!
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