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Merhabalar,

Nâzım-Brecht Günlerimiz devam ediyor.

Bugünkü ve yarınki programımız:

5 HAZİRAN CUMA 

Saat 19:00

Sunum:

 Brecht’in Tiyatro İçin “Küçük Organon”u / Erman Bostan (dramaturg)
“Nâzım ve Brecht Şiirinde Siyasi Duyarlılık” / Kemal Özer (şair, yazar)
 

Saat 20:15

Oyun:

“Tebeşir İşareti”

 

Nâzım Hikmet Kültür Merkezi Tiyatro Topluluğu
 

Yazan: Bertolt Brecht

Şiir: Nâzım Hikmet 

Çeviren: Yılmaz Onay
Yöneten: Nevzat Süs

Oynayanlar: Serkan Durak, İlkay Soykal, Serap Yüksel, Aydan Cömert, Ulaş Kotan, Serdar Yavuz, Nevzat Süs
Süre: 30 dk.
1933 Hitler iktidara gelirken muhaliflerine kan kusturan Fırtına Birliklerini (SA) de yaratmıştı. SA’lar Alamanya’da Komünistleri, Yahudileri ve faşizme karşı tüm güçleri bertaraf edebilmek için akıl almaz yöntemler kullanıyorlardı. 

 

Münihli Hans Müller

Hitler hücum kıtası altıncı tabur 

                          Birinci bölük 

                                Dördüncü manga sağdan üçüncü neferdi

…
 
Münihli Hans Müller’in 
Kafasında, yüreğinde, dilinde üç korku vardı: 
1-Der Führer

2-Der Führer

3-Der Führer

 

 

 Saat 21:15

 Oyun:

“Hiroşimalar Olmasın”

 

Nâzım Hikmet Kültür Merkezi Tiyatro Topluluğu
 
Şiirler: Nâzım Hikmet

Yazan-Yöneten: Vecihi Ofluoğlu

Müzik: Renan Bilek

Oynayanlar: Müge Saut, Suat Oktan, Halil Ersan, Pınar Gülçiçek, Özge Yeşilyurt, Aydan Cömert, Hüsniye Karabey, Ulaş Kotan, Serdar Yavuz, Tütem Turan, Serap Yüksel, Devrim Mutlu, Gizem Ancı, Selen Şeşen, Selay Arkul, Nevzat Süs

Işık: Uygar Cengiz

Süre: 70 dk.
 

6 Ağustos 1945

20.000 ton dinamite eşit tek bomba. İngilizlerle Amerikalılar tahrip işinde yeni ve korkunç bir devre açan atom bombasını icat ederek kullanmayı başardılar. İlk atom bombası bir Japon şehrine atıldı. Şehrin ne hale geldiği dumandan anlaşılamadı. 

 

Sadako Sasaki:
7 yaşındayım 1945’de. 1945’in 6 Ağustosunda. 7 Yaşında Hiroşimalı bir kız çocuğu. Anımsamıyorum geçmişimi. Anımsayamıyorum. Hafızam silindi gitti bombayla birlikte… Babam balıkçıymış, annem ev kadını, abim öğrenci. Öyle söylediler, ben anımsayamıyorum Anımsayamıyorum… Tanımıyorum hiç birini. Fotoğraflarını bile göremedim. Hepsi kül olmuş, hafızam gibi. Geçmişimi, geçmişimi anımsamıyorum, anımsayamıyorum… Ne dizine başımı koyabildim annemin, ne de boynuna sarılabildim babamın doyasıya…
 

Kapıları çalan benim 
Kapıları birer birer
Gözünüze görünemem 
Göze görünmez ölüler
 
Hiroşima’da öleli 
Oluyor bir on yıl kadar
Yedi yaşında bir kızım
Büyümez ölü çocuklar
 
6 HAZİRAN CUMARTESİ “KAPANIŞ” 

 

Saat 13:30 

Film Gösterimi: 
“Üç Kuruşluk Opera” 

 

Yazan: Bertolt Brecht

Yönetmen: Georg Wilhelm Pabst

Oynayanlar: Rudolf Forster / Carola Neher / Reinhold Schünzel

1931 / 112 dak.
 
Geçen yüzyıl başlarında, Londra’nın “dilenciler kralı” Peachum’un kızı Polly, babasını rahatsız edecek bir karar verip haydut Mackie Messer ile evlenir.
Brecht’in epik tiyatro kuramının ilk ürünlerinden olan aynı adlı müzikalinin, dönemin en önemli Alman sinemacılarından birisi olan G.W.Pabst tarafından gerçekleştirilen sinema uyarlaması…
 
 

Saat 17:45

Film Gösterimi:  

Sıradan Faşizm

Yönetmen: Mikhail ROMM

(1968,138 dk.)


İkinci kuşak Sovyet sinemacılarından biri Mikhail Romm. Hemen tümü arşivlerden derlenmiş, aralarında Hitler’in özel film arşivi, SS subaylarının çektiği özel filmler, Sovyetler’in ve diğer kimi ülkelerin devlet arşivleri gibi kaynaklar da bulunan bir materyali kurgulayarak oluşturduğu anıtsal “Sıradan Faşizm” filmiyle, Almanya’da Nazizm’in 1930’larda başlayan yükselişini ve savaş sonuyla birlikte gelen çöküşünü anlatıyor. Bunun yanı sıra, aynı zamanda, “faşizm”in içinde oluştuğu koşulları, sıradan, küçük, önemsiz bulunan olaycıklarla, tehlikeli hoşgörülerle, gündelik boş verişlerle, yerine getirilmeyen görevler ve kaçınılan sorumluluklarla nasıl palazlandığını da gösteriyor. Bir taraftan “eğlenceye boğulmuş” ve çökmekte olan “soyluları ve zenginleriyle”, diğer taraftansa, Hitler ve Mussolini’nin şahsında cisimleşen pespaye bir hakimiyet tutkusuyla çok başarılı bir üslupla dalga geçerken, diğer taraftan bu kepazeliklerin ağır bedellerini de seyircinin önüne koyuyor. Bu çok çok önemli filmi mutlaka izlemenizi öneririz.

 

*Film gösterimlerimiz birinci kattaki Büyük Seminer Salonu’nda gösterilecektir. 
 
Saat 19:30 / NHKM / Bahçe

Sunum: 

“Nâzım ve Brecht’in Siyasi Serüvenleri Ve Faşizm Karşıtı Yazıları Üzerine” 

 Asaf Güven Aksel (yazar), Cengiz Kılçer (şair, yazar) 

 

Saat 21:00 

Film gösterimi: 

Nâzım’ın Küba Seyahati
 

Yönetmen: Çağrı Kınıkoğlu, Gloria Rolando
Şiirler: Nâzım Hikmet
Senaryo: Çağrı Kınıkoğlu
Görüntü yönetmeni: Oscar Váldes, José Manuel Riera
Müzikler: Ayşe Tütüncü, Carlos Puebla vd.
Süre: 68 dakika
Yapım yılı: 2008
Yapım: NHKM ve ICAIC ortak yapımı

 

Eşitliğin, özgürlüğün ve Türkçe’nin büyük şairi Nâzım Hikmet, 1961 yılında Kübalı şair arkadaşı Nicolas Guillen’den bir davet alır. O sırada Dünya Barış Konseyi yöneticisi de olan Nâzım Hikmet, 1959 yılında gerçekleşen Küba Devrimi’nin seyrini ve kazanımlarını yerinde görmek üzere 1961 yılının Mayıs ayında Küba’ya gider. Küba’daki gözlemleri, onun en önemli şiirleri arasında yer alan “Havana Röportajı” ve “Saman Sarısı” şiirlerine ilham verir.

“Nâzım’ın Küba Seyahati” filmi, bugüne kadar biyografi çalışmalarında çok fazla üzerinde durulmayan bu yolculuğu gün yüzüne çıkarıyor.

Film, bir yandan Nâzım’la bu seyahati sırasında tanışmış Küba’nın önemli aydınlarının tanıklıklarıyla ilerlerken, diğer yandan da Nâzım’ın kendi sesinden “Havana Röportajı” dizeleriyle, Küba Devrimi’nin ilk yıllarının coşkusunu ve heyecanını ve Küba halkının bugün Devrim’e nasıl yaklaştığını perdeye taşıyor. Küba Devrimi’nin 50. yaş gününü kutlamaya hazırlandığı bir kesitte, “Devrim’in güncelliği”ne işaret ediyor.

“Nâzım’ın Küba Seyahati”, Küba ve Devrim’in Nâzım’ı, Nâzım’ın da Kübalı aydınları, sanatçıları ne kadar derinden etkilediğinin, içten ve yoldaşça bir kucaklaşmanın hikâyesi. 

(Katıldığı festivaller: 45.Antalya Uluslararası Altın Portakal Film Festivali, 11.Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali, 20.Uluslararası Ankara Film Festivali “Jüri Özel Ödülü”, 28.Uluslararası İstanbul Film Festivali, 4. Uluslararası İşçi Filmleri Festivali, 16. Adana Altın Koza Film Festivali)

Nâzım-Brecht Günleri kapanış sunumu: Çağrı Kınıkoğlu 

NÂZIM HİKMET KÜLTÜR MERKEZİ
Adres: Bahariye Cd. Ali Suavi Sk. (Sanatkârlar Sk.) No: 07 Kadıköy

Telefon: 0216 414 22 39
www.nazimhikmetkulturmerkezi.org
