İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE SONUÇLANACAK 

 NOKIA NSERIES KISA FİLM YARIŞMASI İÇİN 
SON BAŞVURU 31 OCAK’TA…
Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nda başvurular sürüyor. Herhangi bir cep telefonu ya da dijital kamera ile çekilebilecek kısa filmlerin son teslim tarihi 31 Ocak 2007. 
Gelişmiş multimedya özellikleriyle sinemaya mobil bir boyut katmayı hedefleyen Nokia Nseries’in Filmekimi sponsorluğunun ardından İstanbul Kültür Sanat Vakfı’nın desteği ve ünlü sinema yönetmeni Ümit Ünal’ın katkılarıyla düzenlenen Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’na amatör ya da profesyonel herkes katılabiliyor. Yarışmaya başvuru formları :

· www.nserieskisafilm.com 
· Nokia Shop-lar 
· İKSV (İstiklal Caddesi No : 146 Beyoğlu) den temin edilebilir.  
Başvurular 31 Ocak 2007 Çarşamba günü sona erecek.
Başvuruların tamamlanmasının ardından, ön elemeyi geçen filmler jüri tarafından ikinci bir değerlendirmeye tabi tutulacak. Bu değerlendirmede ilk 10’a giren kısa filmlerin yönetmenlerine birer Nokia N93 hediye edilecek.  Finale kalan10 yönetmen Nokia N93 ile birer kısa film daha çekecek ve ardından yarışmanın ilk üç dereceye girenler belirlenecek. 
Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nın birincisi 5.000 YTL, ikincisi 3.000 YTL, üçüncüsü 2.000 YTL ile ödüllendirilecek.
Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nın jürisi yönetmen ve senaryo yazarı Ümit Ünal, sinema yazarı Yeşim Tabak, görüntü yönetmeni Uğur İçbak, Nokia Doğu Akdeniz ve Türkiye Multimedya Pazarlama Müdürü Sertaç Şener ve Uluslararası İstanbul Film Festivali Direktörü Azize Tan’dan oluşuyor.
26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde de Nokia Nseries İmzası!

31 Mart - 15 Nisan 2007 tarihleri arasında düzenlenecek olan 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde Tema Sponsoru olan Nokia Nseries, Kısa Film Yarışması’nda ilk 10 dereceye giren filmleri izleyicilerle buluşturacak. Yarışmayı kazanan üç kısa film ise            5 Nisan 2007 tarihinde İstanbul Film Festivali kapsamında düzenlenecek bir ödül töreniyle açıklanacak. 

*Nokia N93 ile çekilen hareketli görüntüler MPEG4 formatında, 30 fps 640x480 çözünürlüğünde ve AAC stereo ses kalitesindedir.

www.iksv.org






www.nokia.com.tr
Nokia, 141 yıl önce kağıt imalatıyla başladığı ticari yolculuğuna bugün mobil iletişimde dünya lideri olarak devam etmektedir. 120 ülkede 55 bin çalışanı bulunan Nokia, dört iş grubundan oluşmaktadır: Cep telefonları, multimedya, altyapı ve kurumsal çözümler. Türkiye’ye 1999 yılında giren Nokia, kısa sürede pazarın lideri konumuna ulaşmıştır. İnsanların yaşamlarını ve üretkenliğini geliştirmeyi ilke edinen Nokia, mobil iletişimde sunduğu çözümlerin yanı sıra Düşler Atölyesi gibi sosyal sorumluluk çalışmalarına da imza atmaktadır. 
