ÖZAY FECHT İLE OYUNCULUK WORKSHOP

“40 m2 Almanya” filmi ile tanınmış ve dalında Avrupa'da çeşitli ödüllere sahip oyuncu Özay Fecht, 13 - 14 - 15 Temmuz'da İstanbul'da ve 3-4-5 Ağustos tarihlerinde Ayvalık Cunda'da 3'er günlük kamera karşısında oyunculuk atölyesi yapacak. 

Özay Fecht, yaptığı atölyelerde New York'ta eğitim yaptığı Actors Studio'dan ve Tom Cruise, Nicole Kidman, Jennifer Lopez gibi starlara coach'luk yapan Susan Batson'ın tekniğini kullanıyor. 

Özay Fecht'in koçluk yaptığı ve workshoplarına katılanların arasında Uğur Aslan, Selma Ergeç, Tuğba Büyüküstün, Tolgahan Sayışman, Gökhan Tepe, Burhan Öcal, Çağla Kubat, Sema Öztürk gibi isimler var. 

Bu çalışma 12 kişi ile sınırlıdır.

3 gün süren senaryo atölyede, ifade, beden dili, doğal oyunculuk, karakter yaratma, ses kullanımı, oyunculuk teknikleri, mimik, kamera ölçekleri gibi ana başlıklar anlatılacak ve uygulamalar gerçekleştirilecektir. Katılımcıların çalışmaları kamerayla çekilecek, izlenilecek ve değerlendirilecektir. 

Cunda Atölyesinde ise, katılımcılar otelde ve çevre gezileri sırasında ders görecek ve uygulamalar yapacak ve akşamları filmlerden örnek bölümler izleyeceklerdir.

Kursla ilgili ayrıntılı bilgi için: http://www.sinematek.org/AtolyeKurs.htm

Özay Fecht ile ilgili ayrıntılı bilgi için: http://www.imdb.com/name/nm0270005 

Sinematek çalışmaları ile ilgili ayrıntılı bilgi için: http://www.sinematek.org 
