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KONUŞAN ÖZNELER

Hepimiz, mantıklı insanlar olarak, homojen ve rasyonel bir bütünlük içerdiğini düşündüğümüz bir dünyada yaşıyoruz.  Bu rasyonel akla göre Alicia konuşmuyor, duymuyor,  hissetmiyorsa, sonuçta o, yaşamıyordur;  bitkisel yaşam, yaşam değildir. 

Filmdeki gazeteci karakteri Marco’nun ifade ettiği gibi iletişimin aklı, insanlar arası mantıklı bir bilgilenme rejimi oluşturmaktadır.  Bu rasyonel rejime göre Alicia, ölüdür; Benigno’nun onunla yaşıyormuş gibi sürekli konuşması saçmalıktır.

Uzman doktorun altını çizdiği gibi, tıbbın rasyonalitesine göre Alicia’nın beyin ölümü gerçekleşmiştir, ona ısrarla bakım yapmak boşuna bir çabadır.

Alicia’nın psikiyatr babasının psikanalitik teorinin rasyonalitesine göre ise Benigno’nun kızı Alicia’ya ile sanki yaşıyormuş gibi inançla konuşması, ona sevgiyle bakım yapması mantıklı olmayan saplantılı bir durumdur.

Oysa hepimiz, aklı başında ve mantıklı insanlar olarak, aynı zamanda her türlü deliliği yapma kapasitesine sahip duyusal varlıklarız.  Uzmanların ve bilimin rasyonalitesinin tüm umudu kestiği anlarda bile, Benigno’nun filmde yaptığı gibi, sevdiklerimizin yaşamda kalması için her türlü çılgınlığı yapabilme kapasitesine sahibiz.

Çünkü sonuçta Saint Paul’un dediği gibi: Tanrının çılgınlığı karşısında dünyanın rasyonalitesi nedir ki!
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