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ParadoksFilm Yönetmenlik Atölyesi’nin, sanatsal ve pratik donanımlı yönetmen yetiştirmek için yoğunlaştırılmış alternatif akademik-görsel-uygulamalı komple bir sinema eğitimi sentezli özgün müfredatı 4 ay sürüyor. Atölye süresince, hem dünya sinemasının başyapıtları üzerinden gerçekleştirilen, sinema sanatını, sinema dilini, mizanseni, uyuşum kurallarını, plan kompozisyonlarını, ışık estetiğini… öğreten görsel-uygulamalı sanatsal temel sinema eğitimi, hem de belli sahnelerin deneme ve eğitim çekimleri pratiği yapılıyor. Sinemayı sanat yapan görsel-işitsel ne varsa, bir senaryoyu, bir çekim senaryosuna ve bir filme dönüştürmek, bir filmi sette yönetmek ve çekip bitirmek için hangi sinematografik operasyonları gerçekleştirmek gerekiyorsa tümü yoğun ve özgün bir çalışmayla öğretiliyor ve uygulanıyor.
Bu komple temel eğitimi atölye sonunda uygulamak için de, hep birlikte, herkesin katıldığı ve bir film yapımında yönetmenlik başta olmak üzere sette gerekli tüm görevlerin katılımcılar tarafından denendiği ve öğrenildiği ortak bir kısa film çekiliyor. 
Atölye sonrası, eğer katılımcıların film projeleri varsa ve ParadoksFilm ile kolektif bir çalışma içersinde devam etmek istiyorlarsa, o zaman o projeyi filmin yönetmeninin projesi olarak profesyonelce hep birlikte çekime hazırlanılıyor ve çekiliyor. Öğrencileriyle dayanışma ruhu ve kolektif çalışma içinde profesyonelce film yapma perspektifiyle çalışan ParadoksFilm tarafından, bu film yapma olanağı, atölye sonrasında özgün ve yaratıcı kişisel film projesi olan tüm katılımcılar, senaristler ve yönetmenler için eşit bir şekilde sunuluyor. Üç yıldır bu çerçevede Dünya ve Türkiye festivallerini dolaşan kısa metrajlar çekiliyor ve uzun metraj filmler hazırlanıyor, gerçekleştiriliyor.
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