ParadoksFilm, “Türkiye’de Sinema Hukuku ve Telif Hakları” Semineri Kapsamında Av. Sabri Kuşkonmaz’ı Ağırladı 
“Hepimiz Sinemacıyız” sloganından hareketle, yaptığı film yapım ve yönetim faaliyetlerinin yanında her dönem düzenlediği atölyeleriyle yeni yönetmen, senarist ve belgeselcileri sinema alanına kazandıran ParadoksFilm, 01 Nisan Pazar günü Kadıköy KargaArt’ta önemli bir ismi ağırladı. 

Şair, romancı, Birgün Gazetesi yazarı, PEN Genel Sekreteri, senarist, sinemacı ve hukukçu olarak çok yönlü entelektüel bir kimliğe sahip isimlerden Av. Sabri Kuşkonmaz, “Türkiye’de Sinema Hukuku ve Telif Hakları” konulu bir seminer verdi. ParadoksFilm’in kurucusu ve atölyelerin eğitmeni felsefeci sinemacı-yazar Metin Gönen’in moderatörlüğünde gerçekleşen sunumunda, Türkiye’de sinema eserleri sahiplerinin hangi haklara sahip olduğu ve bu hakların geçmişten bugüne hangi kanunlarla koruma altına alındığı konularında sinema sektörüne adım atmak isteyen ve sinemaya gönül vermiş katılımcılara çok önemli bilgiler sundu. Katılımın ParadoksFilm çatısı altındaki öğrenciler dışında herkese açık olduğu söyleşi, izleyicilerin ilettikleri sorularla sona erdi. 

Yaklaşık iki saat süren seminerde, Av. Sabri Kuşkonmaz, sinema eserleri ve eser sahiplerini kapsayan hukuksal çerçeveyi başından itibaren özetleyerek değerlendirdi. Konuyu, 1910’daki Hakk-ı Telif Kanunu’ndan, 1951’de fazla uygulanma alanı bulmasa da içinde önemli maddeleri barındıran Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu’na, 1995’teki AB Müktesebatına uyum sürecinde yeniden şekillendirilen kanundan günümüze ulaşan bir zamansal süreçte inceledi. Aynı zamanda Kuşkonmaz, yasaların kapsadığı önemli madde ve kavramları katılımcılar için ayrıntılı olarak tanımladı. Telif Hakları konusunda benimsenen Tescil ve Doğum Yaklaşımlarının nelere işaret ettiğini, Türkiye’nin bu yaklaşımlardan ikincisini tercih edişinin anlamını, 1995’te detaylı bir şekilde tanımlanan Maddi ve Manevi Hak Grupları’nı, bu hakların ihlal edildiği durumlarda nasıl bir hukuksal sürecin izlenmesi gerektiğini örneklerle açıkladı. 

Seminerin sonunda, değerli hukukçuya sinema projelerinde kişisel olarak merak edilen konularda sorular iletildi. Filmlerdeki müzik ve görüntülerin kullanımında hangi durumların izin gerektirdiği; senaryo danışmanlarının, senaristin sahip olduğu ‘filmde isim belirtme zorunluluğu’ manevi hakkı bağlamında nasıl bir etik düzlemeye oturduğu; yönetmenin, senaristin, yapımcının, ortak senaristlerin ve ortak yapımcıların haklarının ne olduğu; eser işletme hakkının ne anlama geldiği konularındaki sorulara verilen cevaplar tüm katılımcıların ilgisini çekti. 
Sonuç olarak, kendi sözleriyle “bu yağmurlu günde KargaArt’a gelip seminere katılmayı tercih eden” seyircilere teşekkür eden Sabri Bey de; onun verdiği değerli bilgileri not eden sinemacılar da ParadoksFilm’in düzenlediği bu özel etkinlikten, telif haklarından, hukuktan sinematografik bir atmosferde söz edilmesinden memnuniyetlerini ayrıca belirterek ayrıldılar. 
