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“Paradoks Film Akademisi Sinema Yaz Kampı”, birer haftalık yoğunlaştırılmış görsel ve uygulamalı akademik-pratik sentezli iki temel atölyesi olan “Senaryo Yazarlığı” ve “Yönetmenlik Atölyesi”ni İzmir-Seferihisar Ürkmez’in doğal sahillerinde sine-masal tadında nitelikli bir eğitim, etkili bir pratik ve eğlenceli bir yaz tatiliyle birlikte sinemacılara sunuyor.

‘’Hepimiz Sinemacıyız’’ prensibiyle yaptığı alternatif uzun ve kısa metraj film yapım ve yönetim çalışmalarının yanında, her dönem düzenlediği özgün ve düzeyli akademik-pratik sinema atölyeleriyle sinema sektörüne yeni yazar, yönetmen, senarist ve belgeselcileri kazandıran Paradoks Film Akademisi, bu atölye çalışmalarını yoğunlaştırılmış eğitimlerle Sinema Yaz Kampları’nda da sürdürüyor.

Paradoks Film Akademisi Sinema Yaz Kampı; dramaturji tekniklerini, eylemli hikâye anlatma modellerini, sinema dilini, film estetiğini, mizansenin ve bir film yönetmenin temel teknik-estetik operasyonlarını öğrenmeyi; fikirlerini geliştirici, yaratıcı, eğlenceli bir kolektif çalışmayla yaz tatilinin neşesiyle birlikte bir senaryoya ve bir filme dönüştürmeyi arzulayan tüm sinemacılara açık olarak hazırlanmıştır.

Atölye; sakin, doğal kumsalların, bozulmamış bir doğanın ve sıra dışı güzellikte bir konaklama merkezinin dinlendirici atmosferinde, sinema sanatının çekici heyecanıyla bir senaryo yazmanın ve bir film yapmanın temel aşamalarının somut olarak öğretilip uygulanacağı (bir kısa film yazıp çekmek de dâhil olmak üzere) bir akademik-uygulamalı eğitim ve güzel bir sine-masal yaz tatilinden oluşmaktadır...
Katılımcılara atölyeler sonunda Paradoks Film Senaryo Yazarlığı ve Yönetmenlik Sertifikası verilecektir.
Paradoks Film Akademisi
"Hepimiz Sinemacıyız"
Atölyelerin Kontenjanı 12 kişiyle sınırlıdır. 

İsteyenler tek olarak Senaryo ya da Yönetmenlik atölyesine katılabilir; isteyenler birbirinin tamamlayıcısı olan bu iki atölyeye birden arka arkaya katılabilir. 
Online Kayıt: www.paradoksfilm.com
Paradoks Film Akademisi Sinema Yaz Atölyeleri Kayıt Koşulları ve Ücretleri
Senaryo Yaz Atölyesi 13-19 Ağustos 2012
* Senaryo Atölyesi kontenjanımız, çalışmaların verimliliği amacıyla 12 kişi ile sınırlıdır.

* Atölye ücretimiz, 6 gece 7 gün tam pansiyon (iki kişilik odalar, sabah, öğlen ve akşam yemekleri dâhil) konaklama ile birlikte her şey içinde toplam 950 TL’dir.

* Atölyemize kayıt yaptırabilmeniz için internet sitemizde bulunan atölye ön kayıt formunu doldurmanız gerekmektedir.

www.paradoksfilm.com
SENARYO YAZ ATÖLYESİ 13-19 AĞUSTOS 2012
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• Atölye ücretimiz, 6 gece 7 gün tam pansiyon (iki kişilik odalar, sabah, öğlen ve akşam yemekleri dâhil) konaklama ile birlikte her şey içinde toplam 950 TL’dir.

• Atölyemize kayıt yaptırabilmeniz için internet sitemizde bulunan atölye ön kayıt formunu doldurmanız gerekmektedir.
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• Senaryo Atölyesi kontenjanımız, çalışmaların verimliliği amacıyla 12 kişi ile sınırlıdır.

• Atölye ücretimiz, 6 gece 7 gün tam pansiyon (iki kişilik odalar, sabah, öğlen ve akşam yemekleri dâhil) konaklama ile birlikte her şey içinde toplam 950 TL’dir.

• Atölyemize kayıt yaptırabilmeniz için internet sitemizde bulunan atölye ön kayıt formunu doldurmanız gerekmektedir.


Yönetmenlik Yaz Atölyesi 20-26 Ağustos 2012
* Yönetmenlik Atölyesi kontenjanımız, çalışmaların verimliliği amacıyla 12 kişi ile sınırlıdır.

* Atölye ücretimiz, 6 gece 7 gün tam pansiyon (iki kişilik odalar, sabah, öğlen ve akşam yemekleri dâhil) konaklama ile birlikte her şey içinde toplam 950 TL’dir.

* Atölyemize kayıt yaptırabilmeniz için Paradoks Film internet sitemizde bulunan atölye ön kayıt formunu doldurmanız gerekmektedir.

www.paradoksfilm.com
Konaklama Adresi: 

Akşit Kültür Düşün ve Yazım Evi

Ürkmez-Seferihisar-İzmir
Serkan Akşit

Paradoks Film Akademisi 

Paradoks Film Akademisi; “Hepimiz Sinemacıyız”, hepimiz kurguluyoruz, yaşama ve gerçekliğe biçim veriyoruz, sine-masallar anlatıyoruz düşüncesiyle felsefeci-sinemacı-yazar Metin Gönen tarafından kuruldu. 

Akademi, sinemanın özünde tekniğe ve “gramer” kurallarına rağmen icra edilen paradoksal bir sanat, duyumsanan bir yaratım ve hissedilen bir düşünce biçimi olduğu fikriyle atölyelerini ve film yapım çalışmalarını yürütüyor. 

Paradoks Film Akademisi, teknik kendi başına eser yaratmadığı, teknoloji kendi başına sanat yapmadığı için; kayıt yapan kameranın ardında seçim yapacak ve neyin ne şekilde hangi ışık altında kayda alınacağına karar verecek bir sanatçı kamera-gözün gerekliliğine inanıyor. 

Akademi, sinema dili gramer kuralları kendi başına dramatik öyküler anlatmadığı için, sinematografik öyküleme operasyonlarını belli bir temel fikir etrafında organize edecek düşünen kafaların-öznelerin gerekliliğine vurgu yapıyor. 

Paradoks Film Akademisi, “Film Yapım ve Yönetmenlik Atölyesi”, “Senaryo Yazarlığı Atölyesi”, “Belgesel Film Atölyesi”, “Sine-Felsefe Atölyesi” ve “Sinema Yaz Kampı” olarak temel eğitimler yapıyor; sektöre sinema yazarı, senarist ve sinemacı yetiştiriyor; senaryo yazımı gerçekleştiriyor, uzun ve kısa metraj film çekiyor, sinema teorisi ve sinema-felsefe ilişkisi konularındaki araştırmacı çalışmalar ve seminerler yapıp yayınlıyor.

"HEPİMİZ SİNEMACIYIZ"
Paradoks Film Academy

Paradoks Film Academy was established by philosopher- film maker-writer Metin Gönen based on the idea “we all are film makers, we all are mounting, forming the reality and life, telling cine-stories”. Academy performs its works within the idea “Cinema is essentially a paradoxical art, a sensed creation, a sensed way of thinking in-spite of having its technical and grammatical rules."Paradoks Film Academy believes that neither technique nor technology is not enough to create the artwork. Therefore, it’s necessary to have artistic skills which help making choices and decisions about what should be recorded and in which way. Because of the fact that the language of Cinema by itself can’t manage to tell dramatic narratives, Academy emphasizes that thinking heads are necessary to organize cinematographic production within a basic idea. Paradoks Film Academy organizes, Film Production & Direction workshops, Plot Writing workshop, Cinema Summer Camps, Cinema Education for Children, Cine-philosophy workshop (Film reviews and philosophy of films). In addition to this, Paradoks Film Academy teaches film makers candidates. Academy shares film productions, ideas about cinema & philosophy and important films in history at is web site www.paradoksfilm.com 

“ALL OF US ARE FILM MAKERS”
