Fiyab tarafından Çin’de Türk Filmleri Haftası düzenlenecektir.

2011 yılının Çin ve Türkiye arasındaki diplomatik ilişkilerin 40. Yıldönümü olması nedeniyle; iki ülke arasındaki kültürel ilişkileri güçlendirmek ve gelecekte de başarılı ortaklıklara katkı yapmak adına; Fiyab Film Yapımcıları Meslek Birliği tarafından,  20 - 27 Mayıs 2011 tarihlerinde Pekin ve Şangay’ da “Türk Filmleri Haftası” düzenlenecektir.

Etkinlik; Fiyab Film Yapımcıları Meslek Birliği tarafından, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı desteği ve Çin Devlet Radyo, Film ve Televizyon İdaresi (SARFT), Star Mall Grup, T. C. Pekin Büyükelçiliği, T. C. Pekin Tanıtma Müşavirliği, T. C. Şangay Başkonsolosluğu işbirliği ile gerçekleştirilecektir.
Fiyab tarafından yapılacak Türk Filmleri Haftası etkinliğinin galaları 20 Mayıs’da Pekin’de ve 25 Mayıs Şangay’da düzenlenecektir. Pekin’de yapılacak galada Zülfü Livaneli tarafından yönetilen ve Türkiye’nin büyük lideri Atatürk’ün gerçek hikâyesinin anlatıldığı büyük tarihi drama “Veda” gösterilecektir. Şangay’daki  gala gecesi ise Mahsun Kırmızıgül tarafından yönetilen “New York’ta Beş Minare” ile yapılacaktır.
Festivalde gösterilecek filmler şunlardır: 
Zülfü Livaneli tarafından yönetilen “Veda”
Mahsun Kırmızıgül tarafından yönetilen “New York’ta 5 Minare”
Yavuz Turgul tarafından yönetilen “Av Mevsimi” 
Ketche tarafından yönetilen “Romantik Komedi”
Nesli Çölgeçen’in yönettiği  “Denizden Gelen”
Reha Erdem’den “Kosmos”

Semih Kaplanoğlu tarafından yönetilen 2010 Altın Ayı Ödüllü drama “Bal”
Olup, Türk Filmleri Haftası  etkinliği süresince;  Engin Altan Düzyatan,  Özge Özpirinççi, Burcu Kara, Mert Yavuzcan ve  Sermet Yeşil’de  Çin’de ülkemiz genç ve yetenekli oyuncuları olarak filmleri temsilen bulunacaklardır.
