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Pera Müzesi Film Etkinlikleri

Ocak ayında da devam ediyor.
Suna ve İnan Kıraç Vakfı Pera Müzesi, 13 – 31 Ocak tarihleri arasında Pera Film Etkinlikleri’ne, üç farklı ilginç bağımsız film ile devam ediyor. 

Aralık 2008 Bağımsız Filmler serisinin devamı olarak Bağımsız Film Seçkisi’nde Türk Belgeseli SHE-J 13-18 Ocak’da, Cannes ödüllü Lorna’nın Sessizliği 20-25 Ocak’da ve Brezilya ile ilgili Manda Bala filmleri 27-31 Ocak’da Pera Müzesi’nde gösterilecek.

SHE-J biri Turk, diğeri Hollanda'lı iki muzisyen kadının kesişen öykuleri üzerinden "Turkiye ve Avrupa" konusuna kadın bakış açısı ile yaklaşan belgesel bir film. Türkiye'nin çeşitli kentleri, Hollanda ve Fransa'da çekilen film, Turkiye ve Avrupa'da birçok festivalde gösterilmiştir.

Lorna’nın Sessizliği, 2008 yılı mayıs ayında Cannes’da Altın Palmiye için yarıştı. Filme adını veren Lorna, Belçika’da yaşayan Arnavutluklu bir genç kadındır. Belçika vatandaşlığı elde edebilmek için Fabio ile şeytani bir plan kurar: Claudy ile sahte bir evlilik yapacaktır, ardından da benzer şekilde Belçika vatandaşlığı kazanmak isteyen Rus bir mafya babasıyla evlenecektir. Ancak, bu ikinci evliliğin gerçekleşebilmesi için Fabio, Claudy’yi öldürmeyi planlar. 

Manda Bala, Sundance Büyük Jüri Ödülü kazanan Manda Bala filmi Brezilya’daki bir yozlaşmış bir politikacının ve sorunlu bir politik sistemde yer alan kaçırılması ve skandalları ağır bir dille eleştiriyor.
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