Pera Müzesi 2009 yılına 

iz bırakacak iki ayrıcalıklı sergi ile merhaba diyor;

“Kurosawa - Desenler”

&

“Mekteb-i Sultani’den 

Galatasaray Lisesi’ne Ressamlar 1868-1968”

Suna ve İnan Kıraç Vakfı Pera Müzesi, 2009 yılının ilk iki sergisi ile sanat dünyasının farklı yönlerine ışık tutuyor ve sanatseverleri keşfe çağırıyor; 

“Yedi Samuray”, “Rashomon”, “Ran”, ”Düşler” gibi birbirinden etkileyici filmleriyle Japonya’nın dünyadaki en önemli kültür ve sanat elçilerinden biri olmuş, dünya sinemasının “İmparator” lâkaplı usta yönetmeni Akira Kurosawa’nın çok renkli ve eşsiz imgelem gücünü gösteren 87 desenden oluşan “Kurosawa - Desenler” sergisi..

Galatasaraylılar Derneği’nin 100. Yıl kutlamalarının son etkinliği olan, Mekteb-i Sultani’den Galatasaray Lisesi’ne, Sanayi Nefise’den Güzel Sanatlar Akademisi’ne ve oradan da Paris’e uzanan bir çizgide, Galatasaray Lisesi mezunları ile onları yetiştiren resim öğretmenlerinin, Türk resminin gelişmesinde oynadıkları çok önemli rolün altını çizen “Mekteb-i Sultani’den Galatasaray Lisesi’ne Ressamlar 1868 - 1968” sergisi.. 
Sanatseverlere, Akira Kurosawa’nın az bilinen bir yönünü keşfetme olanağı veren ve Paris, Le Petit Palais’den hemen sonra Türkiye'ye getirilen “Kurosawa - Desenler” sergisi ile öncü, yenilikçi bir eğitim kurumunun Türkiye sanat ortamında oynadığı rolü yüz yıllık bir zaman dilimine odaklanarak akademik bir eksende irdeleyen ve Türk resminin usta sanatçılarının resimlerinden oluşan “Mekteb-i Sultani’den Galatasaray Lisesi’ne Ressamlar 1868 - 1968” sergisi, 11 Şubat - 26 Nisan 2009 tarihleri arasında Pera Müzesi’nde ziyarete açık olacak.

10 Şubat 2009, Salı, 11:00, Pera Müzesi, Tepebaşı

11:00


“Desenden Filme Kurosawa Yapıtları” özel film gösterimi

Katsumi SUZUKI / HoriPro Direktörü

Candan ERÇETİN / Galatasaraylılar Derneği Başkanı

Özalp BİROL / Suna ve İnan Kıraç Vakfı Kültür Sanat İşletmesi Genel Müdürü

12:00


Sergi katlarının gezilmesi, çekim ve özel röportajlar

Web Sitesi: http://www.peramuzesi.org.tr
Web Sitesi: http://www.plan-pr.com 
Detaylı bilgi ve katılım için: 

Birgül Şener / Plan PR (212) 211 41 00, (532) 657 78 94, birgul@plan-pr.com
