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Pera Film’de

“Rebecca Horn”

Gösterim ve Sanatçı Sunumu
31 Ekim 2013

Pera Müzesi Oditoryumu

Pera Film, 31 Ekim Perşembe günü Goethe Enstitüsü İstanbul işbirliğiyle yaratıcı ve çok yönlü Alman sanatçı Rebecca Horn’un iki filmini sunuyor. 
17:00’deki Moon Mirror Journey filiminin gösterimi ardından saat 18:30’da Pera Müzesi Oditoryumu’nda sanatçı bir sunum da yapacak.
Rebecca Horn’un sanatında heykel ve filmin buluşması önemli bir yer tutuyor. Sanatçının enstalasyonları, nesneleri ve filmleri çizgisel bir mantıkla ilerlemeyen bir öykü anlatıyorlar. Bunlar, film sırasında okunan son derece duygusal temelli metinler olarak sergideki nesnelere eşlik eden birer şiirsel anlatı olarak da düşünülebilir. Horn’un kendi yaratısı olan nesneler ise film sahnelerindeki öyküleri hem yansıtarak hem yorumlayarak çifte bir işlev görüyorlar; ayrıca yepyeni sanatsal yansımalara bir kapı aralıyorlar. 

Bu programdaki gösterimler ücretsizdir.

Program

17:00 
Moon Mirror Journey

18:30 
Rebecca Horn’un Sunumu 

19:00 
Buster's Bedroom

(Sunum Almanca’dır; Türkçe ardıl çeviri yapılacaktır.)
Ek: Film bilgileri ve görseller
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işbirliğiyle

www.peramuzesi.org.tr

Meşrutiyet Caddesi No: 65

34443 Tepebaşı - Beyoğlu

Tel: 0212 334 99 00

Moon Mirror Journey
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Yönetmen: Rebecca Horn

Almanya, 2011, renkli, 72`, İngilizce, Türkçe altyazılı

Sanatçı Rebecca Horn bu filminde son 25 yıldır ürettiği en önemli çalışmalarını inceliyor. Eserleri arasında Münster’de gerçekleştirdiği  Das gegenläufige Konzert (1987), Konzert für Buchenwald (1999, Weimar ve Schloß Ettersberg) ve 2007 yılında Martin Gropius Bau’daki büyük retrospektifi de yer alıyor. Filmde yer alan zengin içerik heyecan verici bir yaşam yolculuğuna çıkarıyor. Bir Moontower Foundation projesi.
Buster´s Bedroom
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Yönetmen: Rebecca Horn

Oyuncular: Donald Sutherland, Geraldine Chaplin, Valentina Cortese

Almanya, Kanada, Portekiz , 1990, renkli, 104’, İngilizce, Türkçe altyazılı 

Sinema öğrencisi Micha, sessiz film kahramanı Buster Keaton’a hayrandır. Oyuncunun sanatı ve bir maske gibi taşıdığı dokunulmazlık, Micha’da bir saplantı haline gelmiştir. Hayranı olduğu oyuncunun izini sürerken yolu  Meksika çölünde eski bir sanatoryum olan Nirvana House’a düşer. Rivayete göre Keaton burada 30’lu yıllarda alkolizm tedavisi görmüştür. Micha,  kurumun yöneticisi olan O’Connor’la yakınlaştıkça Mrs. Daniels adlı başka bir hastanın kıskançlığının hedefi haline gelir. Rebecca Horn, Keaton’un dünya görüşünü ve mizah anlayışını çeşitli sembollerle anlatıyor. 
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