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 “Aklın Gözü”

François Caillat Belgeselleri
ve

“Yeni Yılda Deneysel Masallar”

11 – 30 Ocak 2013
Pera Müzesi Film Etkinlikleri kapsamında Pera Film 2013 yılının ilk programlarını 11 – 30 Ocak tarihleri arasında l’Institut français işbirliğiyle François Caillat belgeselleri “Aklın Gözü” ve buna paralel olarak sunulan “Yeni Yılda Deneysel Masallar” programı ile devam ediyor. 

Aklın Gözü
François Caillat Belgeselleri

11 – 26 Ocak 2013 

Pera Film, 2013 yılının ilk programında, l’Institut français işbirliğiyle, François Caillat’nın dört etkileyici belgeselini sunuyor. Caillat’nın çalışmaları arasından farklı temaları inceleyen Aklın Gözü programı, tarih, zaman ve bellek kavramlarını belirli olaylara odaklanarak araştıran, çok katmanlı makalemsi belgesel filmlerle seyirci karşısına çıkıyor. Caillat için artık içgüdüsel olan görsel ve ses, özgün deneysel bir hikaye anlatımının kilit öğeleri olarak yansıyor. Caillat, kameranın ardında olmadığı zamanlarda da, Editions L'Harmattan’ın tartışma, makale ve senaryo yayınlarından oluşan Cinéma Documentaire koleksiyonunu yönetiyor.

Yeni Yılda Deneysel Masallar
12 – 30 Ocak 2013

Aklın Gözü: François Caillat’nın Belgeselleri ile paralel olarak sunulan Yeni Yılda Deneysel Masallar, François Caillat’ın seçtiği beş belgeselden oluşuyor. Pera Film ve l'Institut français işbirliğinde gerçekleştirilen program, yönetmenin, çok fazla bilinmeyen ve hatta gösterime girmemiş belgeseller arasından yaptığı bir seçkiyi sunuyor. Seçki, belgesel film yapımcılığının estetik açıdan başarısını gözler önüne sererken; gözden uzak, alternatif ve deneysel olanı, motif, stil ve metod sayesinde yakalayarak, görselliği ön planda, çarpıcı hikayeler yaratabilme yetisini de beyaz perdeye taşıyor.  

Ek: Film, program detayları ve gösterim programları

www.peramuzesi.org.tr
https://www.facebook.com/PeraFilm

Pera Müzesi Oditoryumu

Meşrutiyet Cad. No: 65, Tepebaşı

Tel: (212) 334 99 00

Gösterim ücreti: Pera Film gösterimleri indirimli müze giriş biletiyle izlenebilir.

Filmler Türkçe altyazılıdır.

Detaylı bilgi ve görsel için

Birgül Şener / Plan PR (212) 211 41 00, (532) 657 78 94, birgul@plan-pr.com 

Fatma Çolakoğlu / Pera Müzesi, fatma.colakoglu@peramuzesi.org.tr
