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Silahlara Veda

Sivil Direniş Hikayeleri

A Farewell to Arms

Stories of Civil Resistance
Kanunun ötesindeki protesto demokrasiden uzaklaşmak değil, demokrasi için mutlak bir gerekliliktir. 
Protest beyond the law is not a departure from democracy; 

it is absolutely essential to it.

― Howard Zinn

Pera Film, 2013 Sonbahar sezonunu dikkat çekici bir program ile açıyor:  

Silahlara Veda: Sivil Direniş Hikayeleri. Programın başlığı, Ernest Hemingway imzalı Birinci Dünya Savaşı dönemini anlatan 1929 tarihli ve önemli Amerikan romanlarından, Silahara Veda'dan (A Farewell to Arms) ilham alıyor. Hemingway'in romanı güzel ile trajiği, narin ile haşini ve gerçekçiyi inceliyorduysa, programa seçilen filmler de aynı şairane ve içten yaklaşımla 20. ve 21. yüzyıllardan çeşitli toplumsal direniş hikâyelerini inceliyor. 

Program uzun metraj belgesel filmlerin yanı sıra kısa videolardan oluşan Parkta Kısa bir Gezinti başlıklı bir bölümü de kapsıyor. Toplumsal direniş çoğu zaman güç dengelerindeki değişimlere karşılık vermek amacıyla ortaya çıkıyor. Aralarında Türkiye, Amerika Birleşik Devletleri, Birleşik Krallık, Almanya ve İran gibi ülkelerin de bulunduğu bu farklı belgesellerin tümü insanlar ile ilgili ve toplumun güncel siyasi ve sosyal olaylara bakış açılarını beyaz perdeye taşıyor. Hikayeler kimi zaman kitlesel hareketlerden ortaya çıkarken, kimi zaman da bireysel bir bakış açısından filizleniyor.

Pera Film opens its 2013 fall season with a striking program - A Farewell to Arms: Stories of Civil Resistance. The program’s title is inspired from one of the greatest American novels to emerge from World War I, A Farewell to Arms by Ernest Hemingway published in 1929. Just as the novel explored the beautiful and the tragic, the tender and the harsh, and the realistic, the selected films of the program examine recent stories of civil resistance – from 1985 onwards - in a corresponding poetic as well as genuine approach. 

The program is presented with six feature-length documentaries accompanied by a shorts program entitled A Short Walk in the Park. Civil resistance is often a response to changes in constellations of power; the documentaries originating from different countries such as Turkey, the US, United Kingdom, Germany and Iran; all deal with the people, the public and their interpretation of current politics and social issues. At times the stories stem from the masses, at other times the stories evolve from the individual’s point of view.
Ekümenopolis: Ucu Olmayan Şehir

Ecumenopolis: City Without Limits

Yönetmen / Director:  İmre Azem
Türkiye / Turkey,  88’, 2011, renkli / color

Ekümenopolis, ismini Yunanlı şehir planlamacısı Constantinos Doxiadis'in gelecekte dünyadaki bütün kentleşmiş alanların ve megapollerin kuşaklar halinde birbirleriyle birleşeceği ve tek bir şehir oluşturacağı fikrini temsil eden teriminden alıyor. Yönetmen İmre Azem, Ekümenopolis terimini İstanbul'un günümüzde karşı karşıya olduğu durumu anlatmak için kullanıyor. Azem'in filmi İstanbul'un dur durak bilmeyen “kentsel dönüşüm” sürecinde karşılaşılan toplumsal zorlukları ve çevre sorunlarını belgeliyor: Mahallelerin birer birer yerle bir edilmesi; o mahallelerdeki sakinlerin kentin dış çeperlerine göç etmeye zorlanması, İstanbul ve çevresindeki doğanın yok edilmesi. Film sadece şehrin karşı karşıya olduğu kentsel dönüşüm sürecini gözler önüne sermekle kalmıyor, bir yandan da bu sürecin arka planındaki dinamikleri beyaz perdeye taşıyor. İstanbul'un büyümesi, 3. Boğaz Köprüsü gibi kentsel projelerin inşa edilmesiyle ilerletiliyor. Bilimsel kanıtlar ve mahalle sakinlerinin karar verme süreçlerinde söz hakkı talepleri birer birer reddediliyor ve projeler politikacılar tarafından devam ettiriliyor. Film, neoliberal kentsel değişim sürecini ve bu süreçte aşılan ekolojik, ekonomik ve demografik limitleri de inceliyor. 
Ecumenopolis - the name comes from a vision of the urban planner Constantinos Doxiadis: large cities continue to grow until they grow together, forming some day a globally coherent urban space. The filmmaker Imre Azem uses this metaphor of Ecumenopolis to describe the current situation in Istanbul. His film documents the social hardships and environmental problems associated with the rapid and seemingly incessant growth of Istanbul: the violent demolition of housing space against the will of the residents and the residents' relocation to the suburbs as well as the destruction of nature in and around Istanbul. The film points out not only the transformation of the city, but also the dynamics behind it: The growth of Istanbul is pushed forward with urban projects such as the planned construction of a third bridge over the Bosphorus. Despite scientific objection and residents' demanding participation in decision-making, politicians try to put through the project. The film sketches a picture of neoliberal urbanization that surpassed ecological, economic and demographic limits.

Occupy: Film
Occupy: The Movie
Yönetmen / Director:  Corey Ogilvie
Oyuncular / Cast: Makh Aten, Andy Bichlbaum, Noam Chomsky
Kanada, ABD / Canada, USA 90’, 2012, renkli / color

İngilizce, Türkçe altyazıyla / English with Turkish subtitles


Occupy: Film, Wall Street'in hemen yanıbaşında ortaya çıkan halk hareketine ışık tutuyor. Occupy hareketi, toplumsal bilinci yakalayan ve iyiye doğru gelişimin mümkün olabileceği umudunu yaratan bir hareketti. Fakat, hareketin görünürlüğü, tıpkı başladığı gibi bir anda kayboldu ve ardında başarısı ve geçerliliği hakkında birçok soru bıraktı. Çok katmanlı Occupy hareketinin başlangıç noktasını, ortaya çıkışına neden olan faktörleri ve gelişimini inceleyen yönetmen Corey Ogilvie, Zucotti Park'ta konuşlanan direnişi, boş sloganlarda, şiddetli çatışmalarda ve kendi fikirlerinin propagandasını yapan aktivistlerde kaybolmadan açık ve ilgi çekici bir şekilde aktarıyor. Kalle Lasn (Adbusters), filozof Cornel West, gazeteci Chris Hedges ve Occupy Wall Street hareketinin önde gelen organizatörleri ile yapılan önemli röportajlara yer veren film, amaca hizmet eden bir propaganda örneği değil, temel hak ve özgürlükler hareketinden sonra Amerika'da gerçekleşen en büyük halk hareketlerinden birinin uzmanlıkla ortaya konmuş bir analizi. 

Occupy: The Movie provides a sensational focus on the social movement that set up shop at Wall Street’s front door. Occupy succeeded in captivating the collective consciousness and providing hope for positive change, but its visibility vanished as quickly as it appeared, leaving questions of its effectiveness in its wake. Tackling the complexity of how the movement manifested and providing cogent context to what caused its genesis, Corey Ogilvie presents a clear and compelling account of the Zuccotti Park settlement without getting lost in empty slogans, violent conflicts or proselytizing activists. Featuring key interviews with Kalle Lasn (Adbusters), philosopher Cornel West, journalist Chris Hedges and leading organizers from the Occupy Wall Street movement, Occupy: The Movie isn’t propaganda for the cause, but an expert analysis of one of the biggest American social movements since the civil rights era.

Handsworth Şarkıları

Handsworth Songs
Yönetmen / Director:  John Akomfrah
Oyuncular / Cast: Pervaiz Khan, Meera Syal, Yvonne Weekes
İngiltere / UK, 58’33’’, 1986, renkli / color

İngilizce, Türkçe altyazıyla / English with Turkish subtitles

1985 yılı Ekim ayında İngiltere, Birmingham şehrinin Handsworth bölgesinde ve Londra'nın kent merkezlerinde başlayan olaylar sivil kargaşalara tanık oldu. Bunlar şiddetli ve trajik olaylardı, Joy Gardner isimli yaşlı bir zenci kadının ve Keith Blakelock isimli beyaz bir polisin ölümleriyle hafızalara kazındı. Handsworth Şarkıları'nın çıkış noktası bu olayların yanı sıra, İngiliz medyasının yetersizliği, yağmacıları şeytanlaştırma ya da bu kişileri ve motivasyonlarını haklı çıkarmanın ötesine geçemeyişi, ve İngiltere'deki zencilerin varlığına olan endişe merkezli korkunç tepkilere engel olamaması...

In October 1985 Britain witnessed a spate of civil disturbances in the Birmingham district of Handsworth and in urban centres of London. These were violent, tragic events, marked by the death of an elderly black woman, Joy Gardner and a white policeman, Keith Blakelock. Handsworth Songs takes as its point of departure these events and the inability of the British media to go beyond its concern with demonizing or rationalizing the rioters and their motives, to break the anxiety-driven loop of morbid responses to the presence of blacks in Britain. 
Orman İçin Seviş

F*ck for Forest


Yönetmen / Director:  Michal Marczak
Oyuncular / Cast: Tommy Hol Ellingsen, Leona Johansson, Dany DeVero
Polonya, Almanya / Poland, Germany  86’, 2012, renkli / color

İngilizce, Almanca, İspanyolca, Norveççe Türkçe altyazıyla / English, German, Spanish and Norwegian with Turkish subtitles


Berlin’in Fuck For Forest (Orman İçin Seviş) isimli hayır kurumu dünyanın en ilginç kurumlarından biri. Seksin dünyayı kurtarabileceği fikrine dayalı bu Sivil Toplum Kuruluşu, doğa için amatör erotik filmler üretip internet üzerinden satarak gelir elde ediyor. Kişisel sorunları başından aşkın Danny bir anda kendini tesadüfen karşılaştığı coşkulu, yeni dönem hippi dünyasında ve bu dünyanın sunduğu global sosyal fedakarlık için cinsel özgürlük kavramını benimserken bulur. Berlin sokaklarından Amazonlar'daki yağmur ormanlarının derinlerine, bir parça orman satın almak, bölgenin yerlilerini hastalıklı Batı'dan korumak ve sonuçta dünyayı kurtarma macerası...

Berlin’s Fuck For Forest is one of the world’s most bizarre charities. Based on the idea that sex can save the world, the NGO raises money for their environmental cause by selling home-made erotic films on the internet. Meet Danny, a troubled soul, as he accidentally discovers this exuberant, neo-hippy world where sexual liberation merges with global altruism, and joins their already colorful operation. From the streets of Berlin to the depths of the Amazon, together they are on a planet-saving mission to buy a piece of forest and save the indigenous peoples from the sick, sick West.

Ağ

The Network
Yönetmen / Director: Eva Orner
Avustralya, ABD, İngiltere, Afganistan / Australia, USA, UK, Afghanistan,  97’, 2012, renkli / color

İngilizce, Türkçe altyazıyla / English with Turkish subtitles
Ağ Afganistan'ın ilk bağımsız televizyon kanalı TOLO TV'nin ve bu kanalın arkasındaki ailenin hikayesini anlatıyor. 2004 yılında kurulan TOLO TV, Afganistan'ın en büyük ve en başarılı televizyon kanalı olmayı başardı. 800'ü aşkın Afgan'a istihdam yaratan kanal, haber, güncel olaylar, drama, komedi, müzik ve yaşam tarzı programları üretiyor. Yabancı askerlerin yavaş yavaş ülkeden çekilmesi ve güvenliğin hızla yetersizleşmesiyle zor bir durumla karşı karşıya kalan Afganistan'ı gözler önüne seren film, TOLO TV'nin geleceğini ve çoğunluğu kadın olan çalışanlarının olası akıbetini sorguluyor. 

“The Network” is the story of Afghanistan’s first independent television network – TOLO TV – and the family behind it. Launched in 2004, TOLO TV has grown to be Afghanistan’s largest and most successful television network employing over 800 Afghans, producing news, current affairs, drama, comedy, music, and lifestyle programs. But as the country faces the impending withdrawal of foreign troops, and with security rapidly deteriorating, the film questions what does the future hold for TOLO TV and their employees, many of whom are women.

Yeşil Dalga

The Green Wave
Yönetmen / Director: Ali Samadi Ahadi
Oyuncular / Cast: Mohsen Kadivar, Mitra Khalatbari, Shadi Sadr

Almanya / Germany,  80’, 2011, renkli / color

İngilizce, Almanca, Farsça Türkçe altyazıyla / English, German and Persian with Turkish subtitles
Yeşil umudun rengidir. Yeşil İslam dininin rengidir. Ve yeşil, Yeşil Devrim'in sembolik figürü haline gelen başkan adayı Mir-Hossein Mousavi'nin destekçilerini biraraya getiren semboldü. 12 Haziran 2009 başkanlık seçimlerinin değişim getireceğine inanılıyordu, ama tüm beklentilerin aksine koyu muhafazakar, halkçı Mahmoud Ahmedinejad tekrar başkan olarak yerini aldı. Sonuç ne kadar açık olsa da, oylarda hile yapıldığı hakkındaki iddialar da bir o kadar yüksek sesli ve haklıydı. Sürekli tekrar edilen, “Benim oyum nerede?” protesto gösterileri defalarca bastırıldı ve halk, hükümete bağlı milis kuvvetlerinin acımasızlığı ve şiddetiyle dağıtıldı. Sivil bireylerin kendi telefonlarıyla ve kameralarıyla yaptıkları çekimler bu aşırı şiddete tanıklık ediyor: İnsanlar dayak yemiş, bıçaklanmış, gözler önünde öldürülmüş, tutuklanmış, kaçırılmış, kimisi ise bir daha izleri bulunamayacak şekilde ortadan kaybolmuş. Geriye kalan ise, sayısız ölü, yaralı ve işkence görmüş insan, ama bir yandan da İranlıların kalplerinde iyileşmeyecek birer derin yara daha...

Green is the color of hope. Green is the color of Islam. And green was the symbol of recognition among the supporters of presidential candidate Mir-Hossein Mousavi, who became the symbolic figure of the Green Revolution. The presidential elections on June 12th, 2009 were supposed to bring about a change, but contrary to all expectations the ultra-conservative populist Mahmoud Ahmadinejad was confirmed in office. As clear as was the result, as loud and justified were the accusations of vote-rigging. The on-going “Where is my vote?” protest demonstrations were again and again worn down and broken up with brutal attacks by government militia. Images taken from private persons with their cell phones or cameras bear witness to this excessive violence: people were beaten, stabbed, shot dead, arrested, kidnapped, some of them disappearing without trace. What remains is the countless number of dead or injured people and victims of torture, and another deep wound in the hearts of the Iranians.
Cennetsi Barışın Kapısı
The Gate of Heavenly Peace

Yönetmen / Director: Richard Gordon, Carma Hinton
Oyuncular / Cast: Deborah Amos, Carma Hinton, Edward Stanley

ABD / USA,  180’, 1995, renkli / color

İngilizce, Türkçe altyazıyla / English  with Turkish subtitles
Cennetsi Barışın Kapısı 1989 Tiananmen Meydanı Olayları ve 4 Haziran'da hükümetin protestocuları dağıtmak için başlattığı şiddeti anlatan üç saatlik bir belgesel. Film arşivlerden görüntülerin yanı sıra aralarında işçi, öğrenci, entelektüel ve hükümet temsilcilerinin de yer aldığı pek çok farklı Çin vatandaşının güncel röportajlarına yer veriyor ve “Pekin Baharı” olaylarını tekrar gözler önüne seriyor. Protestoların en başından Nisan ayının ortalarına ve 3 Haziran'ı 4 Haziran'a bağlayan gecede yaşananları anlatan film, “altı haftalık sürecin gün gün detaylı bir kronolojisini” sunuyor... Bu pek iç açıcı olmayan ama bir o kadar da ilgi çekici film, gösterilerin video kayıtları ile liderler ve katılımcılarla yapılan görüşmeleri bir araya getirirken açıklayıcı hikayesiyle aklı başında olduğu kadar kapsayıcı ve iyi organize edilmiş bir rapor niteliğinde. 

The Gate of Heavenly Peace is a three-hour documentary film about the 1989 protests at Tiananmen Square, which culminated in the violent government crackdown on June 4. The film uses archival footage and contemporary interviews with a wide range of Chinese citizens, including workers, students, intellectuals, and government officials, to revisit the events of “Beijing Spring.” From the beginning of the protests in mid-April to the night of June 3–4, the film provides a “meticulous day-by-day chronicle of the six-week period… This unglamorous but absorbing film interweaves videotaped scenes of the demonstrations and conversations with leaders and participants with an explanatory narration into an account that is as clear-headed as it is thorough and well-organized.

Dünya Daha İyi Olsun
Better This World 
Yönetmen / Director: Kelly Duane, Katie Galloway 
Oyuncular / Cast: Scott Crow, Brandon Darby, Matthew Vadum

ABD / USA,  82’, 2011, renkli / color

İngilizce, Türkçe altyazıyla / English  with Turkish subtitles
Midland, Teksas'tan bir grup çocukluk arkadaşı, 2008 Cumhuriyetçi Ulusal Kongresi'nde terör suçlamasıyla tutuklanır. Dünya Daha İyi Olsun David McKay (22) ve Bradley Crowder'ın (23) siyasi çömezlerden yerli teröristlere dönüşme hikayesini, kongreden altı ay önce tanıştıkları radikal bir aktivist ile olan ilişkilerinin gelişimi üzerinden takip ediyor. İdealizm, sadakat, suç ve ihanet üzerine dramatik bir hikaye olan Dünya Daha İyi Olsun, Terörle Savaş konusunun derinlerine inerken, bu savaşın 11 Eylül sonrası Amerikası’nda, temel haklar ve siyasi muhalefete olan etkisini de inceliyor. 

Boyhood friends from Midland, Texas are arrested on terrorism charges at the 2008 Republican National Convention. Better This World follows the journey of David McKay (22) and Bradley Crowder (23) from political neophytes to accused domestic terrorists with a particular focus on the relationship they develop with a radical activist mentor in the six months leading up to the convention. A dramatic story of idealism, loyalty, crime and betrayal, BETTER THIS WORLD goes to the heart of the War on Terror and its impact on civil liberties and political dissent in post-9/11 America.

Larzac Hareketi

Tous au Larzac
Yönetmen / Director:  Christian Rouaud

Oyuncular / Cast: Pierre Bonnefous, José Bové, Christiane Burguière

Fransa / France, 120’, 2011, renkli / color

Fransızca ve İngilizce, Türkçe altyazıyla / French and English with Turkish subtitles

Nasıl oldu da politikadan habersiz bir grup izole yaşayan çiftçi, Fransa devletinin ordu kampının sınırlarını, onların topraklarına kadar genişletme kararına karşı savaşmayı başardı? Fransız kırsalının derinliklerinde 103 aile güçlerini birleştirmeye ve topraklarını savunmaya yemin ederler. Sonunda bu küçük yer Fransa’da küreselleşme karşıtı harketin beşiği olur. Onlar, kendilerini savunmak için silahlara başvurmadılar, yalnızca traktörlerini ve koyunlarını kullandılar. Bu belgesel, yerleşik halkın eşitlik ve özgürlük için sürdürdüğü 10 yıllık mücadele üzerinde duruyor. 

How did a group of isolated farmers, clueless about politics, manage to win a fight against the French government's decision to extend a military camp over their land? Deep in the French countryside, 103 families made an oath to unite and defend their land. As a result, this small area became the birthplace of the anti-globalization movement in France. Yet they did not use weapons to defend themselves, only tractors and sheep. This documentary focuses on the inhabitants' 10-year long struggle for justice and freedom.

Parkta Kısa Bir Yürüyüş

Kısalar

A Short Walk in the Park

Shorts
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Bölüm I: Müzik
Part I: Music
48’
Tencere Tava Havası, Kardeş Türküler, 4’23, 2013
Eyvallah, Duman, 4’51, 2013
Imagine, Joan Baez, 5’27, 2013
Occupy Taksim Flashmob, Stockholm, 4’46, 2013
Gas Them All, Alp Haydar, 3’15, 2013
Çapulcular Oldu Mu?, Boğaziçi Caz Korosu, 2’47, 2013
Çapulcu Musun Vay Vay, Boğaziçi Caz Korosu, 2’49
We Don't Need No Gas Bombs, Ayşe Deniz Gökçin, 2’56, 2013
Boyun Eğmeyenler, Yiğit Özatalay, 2’41, 2013
Güya, Nazan Öncel Çapulcu Orkestrası, 3’02, 2013
Taksim, Wax Poetic, 5’, 2013

RWNBT, Boğac Ergüvenç, Yaman Gülpınar, 2’17, 2013
Şimdi İstanbul’da Olmak Vardı, New York’lu Çapulcular, 5’36, 2013
Bölüm II: Belgeseller
Part II: Documentaries
Nefes Al, Süleyman Demirel, Recai Rize, 7’05, 2013

Gördüm: Bir Gezi Parkı Direnişi Belgesel Filmi, Çapuling yapan sinemacılar, 8’06, 2013

#occupyGEZİ, Deniz Tarsus, 3’48 , 2013 
Gezi Havası, 4’21, 2013
Agence LeJournal Projesi, Emin Özmen, 20', 2013
Gösterim Programı / Screening Schedule
4 Eylül / September

Çarşamba / Wednesday
19:00

Larzac Hareketi

Tous au Larzac
6 Eylül / September
Cuma / Friday
19:00

Occupy: Film

Occupy: The Movie
7 Eylül / September
Cumartesi / Saturday
13:00

Ağ
The Network

15:00

Dünya Daha İyi Olsun
Better This World 

17:00

Yeşil Dalga
The Green Wave
19:00

Cennetsi Barışın Kapısı

The Gate of Heavenly Peace

8 Eylül / September
Pazar / Sunday
14:00

Ekümenopolis: Ucu Olmayan Şehir

Ecumenopolis: City Without Limits

16:00

Orman İçin Seviş

F*ck for Forest

18:00

Ağ
The Network

10 Eylül / September
 Salı / Tuesday
19:00

Ekümenopolis: Ucu Olmayan Şehir

Ecumenopolis: City Without Limits

19 Eylül / September
Perşembe / Thursday
19:00

Larzac Hareketi

Tous au Larzac
24 Eylül / September
Salı / Tuesday
19:00        
Cennetsi Barışın Kapısı
The Gate of Heavenly Peace

28 Eylül / September
Cumartesi / Saturday
13:00

Handsworth Şarkıları

Handsworth Songs

14:00

Yeşil Dalga
The Green Wave

16:00

Parkta Kısa Bir Yürüyüş: Kısalar

A Short Walk in the Park: Shorts


17:30

Panel: Bir Sivil Direnişe Tanıklık Etmek



Panel: Witnessing a Civil Resistance 
19:00

Dünya Daha İyi Olsun
Better This World 

29 Eylül / September 

Pazar / Sunday
13:00

Occupy: Film

Occupy: The Movie

15:00

Orman İçin Seviş

F*ck for Forest

17:00

Handsworth Şarkıları

Handsworth Songs

18:00

Parkta Kısa Bir Yürüyüş: Kısalar

A Short Walk in the Park: Shorts
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