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             LIFE IS FILM
İşbirliğiyle  / In collaboration with
Ayakların havada ve başın yerdeyken

Bu numarayı dene ve döndür, evet

Başın bir anda devrilecek

Sanki içinde hiçbir şey yokmuş gibi

Ve o anda kendine soracaksın

Aklım nerede?
With your feet on the air and your head on the ground

Try this trick and spin it, yeah

Your head will collapse

If there's nothing in it

And you'll ask yourself

Where is my mind?
Pixies 

Sonbahar sezonunu Silahlara Veda programıyla açan Pera Film, sezona Aklım Nerede? Sinemada Psikiyatri programı ile devam ediyor. Medikal iletişim konusunda uzman 121 Medikal ve Life is Film prodüksiyon şirketi işbirliğiyle düzenlenen programda zihinsel hastalıkları ve ruhsal sağlık sorunlarını çeşitli şekillerde ele alan filmler; kimi ruhsal bozukluklara tanı koymak için gerekli unsurların tespit edilmesi, doktor-hasta ilişkisi ve psikoterapi hakkında eğitim alan psikiyatri asistan hekimlerini, psikiyatrinin farklı alanlarında eğitmek için kullanılabiliyor. Aklım Nerede? başlığını Amerikalı alternatif rock müziği grubu Pixies'in aynı ismi taşıyan şarkısından ilham alıyor. Pixies'in çalışmaları, “Tevrat şiddeti, ensest, zihinsel hastalıklar, teşhircilik üzerine, garip, bilinç akışı şarkı sözleri koleksiyonu ve bu sözlere eşlik eden güçlü gitar, şiddetli bas ve aralıksız davul, ortaya hem aşındırıcı hem de melodik bir tarz” olarak da tanımlanabilir. Aynı şekilde, programa seçilen filmler de, insan zihni, hissetme, düşünme ve davranış biçimlerini, hem şiddetli hem de sakin yönleri ile yakalıyor. Program, The Master, Körlük, Tek Başına Bir Adam, İçinde Yaşadığım Deri, Babadan Oğula, Masumiyetin İntiharı ve Melankoli olmak üzere yedi filmden oluşuyor. Sinema tarihinin başından itibaren, psikiyatristler filmlerin cazibesini ve gücünü anlamak için izliyor ve araştırıyorlar. Sinemacılar da psikiyatriye ilgi duydukları gibi bu gizemli dünyayı filmlerinde sık sık işliyorlar. Hem filmler hem de psikiyatri, insan düşüncesi, duygular ve davranışlara odaklanırken, bu iki konu arasında bir ilişki kurmamak imkansız. Program süresince gösterilecek birkaç film, psikiyatrist ve sinema eleştirmenlerini, filmlerin estetik değerlerinin yanı sıra tıbbi özelliklerini tartışmak ve incelemek üzere söyleşiye davet ediyor.
Pera Film, continues its fall opening season with the program Where is My Mind? Psychiatry in Cinema. The program, organized in collaboration with 121 Medikal a specialized medical communication agency and Life is Film a production company, includes seven remarkable films from recent years. Films can portray mental illness and mental health problems in a variety of ways. Some can be used to teach medical students and psychiatric trainees about certain aspects of psychiatry: watching a film is useful when learning about mental state examination, how to reach a diagnosis, doctor-patient interactions and personality disorder. The title Where is My Mind? is inspired by the song of the same title by the American alternative rock band Pixies whose work has been described as a "collection of odd, stream-of-consciousness lyrics…about Old Testament violence, incest, mental illness, voyeurism, all played out against a wall of sinewy guitars, stinging bass, and insistent drums that manage to be simultaneously abrasive and melodic." In a similar vein, the selected films of this program capture the ferocity as well as the serenity of the human mind and behavior; the included films are: The Master, Blindness, A Single Man, The Skin I Live In, The Place Beyond the Pines, The Virgin Suicides, and Melancholia. Early in the history of cinema, psychiatrists studied the films to understand their appeal and power. Meanwhile, filmmakers have long been intrigued by psychiatry and frequently portray this mysterious world in film. Both films and psychiatry focus on human thought, emotions, behavior, and motivation making a link between the two subjects inevitable. Throughout the program, some of the screenings will include psychiatrists and film critics in conversation, discussing and evaluating the medical aspects as well as the films’ aesthetic values.  

The Master
Yönetmen / Director:  Paul Thomas Anderson

Oyuncular / Cast: Joaquin Phoenix, Philip Seymour Hoffman, Amy Adams 
ABD / USA, 144’, 2012, renkli / color

İngilizce, Türkçe altyazıyla / English with Turkish subtitles

Senarist ve yönetmen Paul Thomas Anderson’ın son filmi Usta, İkinci Dünya Savaşı sonrası Amerikası’nda geçiyor ve psikolojik rahatsızlıkları olan bir Amerikan Deniz subayı ve yarı-dini bir hareketin öncüsü arasındaki ilişkiye odaklanıyor. Geçmişi bir an bile aklından çıkmayan II. Dünya Savaşı gazisi ve başıboş Freddie Quell, “Sebep” isimli gizemli hareketi yöneten ve kendisine “Usta” olarak hitap edilen Lancaster Dodd ve eşi Peggy ile tanışır. Freddie ve Usta arasındaki ilginç ilişki üzerine kurulu olan film, New York Times tarafından “istem dışı nefes daralması yaratan kamera hareketleri ve akıl almaz oyunculuk performanslarına yer veren, görkemli ve akıldan çıkmayan bir renk, duygu ve ses senfonisi” olarak tanımlanıyor. Freddie geçmişinden kurtulabilecek midir? “Sebep” ona yardım mı edecektir, yoksa zarar mı verecektir? Bu sorunlu, vahşi yaratık ehlileştirilebilecek midir? Ya da, insan, sonuçta, sadece kirli bir hayvan mıdır? 2012 yılı Akademi Ödülleri'nde En İyi Oyuncu Ödülü'ne aday gösterilen Joaquin Phoneix, En İyi Yardımcı Oyuncu Ödülü'ne aday gösterilen Phillip Seymour Hoffman, ve En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Ödülü'ne aday gösterilen Amy Adams'ın yer aldığı film, Rolling Stone dergisi tarafından “Akıl döndüren bir sinema şöleni” olarak tanımlanıyor.

Writer-director Paul Thomas Anderson’s latest movie The Master is set in post-World War II America and centers on the relationship between a psychologically damaged US Navy veteran and the guru of a quasi-religious movement. Haunted by his past, WW-II veteran and drifter Freddie Quell crosses paths with a mysterious movement called The Cause, led by Lancaster Dodd, aka The Master, and his wife Peggy. Their twisted relationship is the core of this film, which The New York Times called “a glorious and haunting symphony of color, emotion and sound with camera movements that elicit an involuntary gasp and feats of acting that defy comprehension.”  Will Freddie be able to outrun his past? Will The Cause help or hurt him? Can this tortured, violent creature be civilized? Or is man, after all, just a dirty animal? Starring 2012 Academy-Award® Nominees for Best Actor, Joaquin Phoenix, Best Supporting Actor, Phillip Seymour Hoffman, and Best Supporting Actress, Amy Adams, Rolling Stone calls the film  “A mind bending cinematic landmark.”
Körlük

Blindness

Yönetmen / Director:  Fernando Meirelles
Oyuncular / Cast: Yûsuke Iseya, Mark Ruffalo, Julianne Moore
Kanada, Brezilya, Japonya / Canada, Brazil, Japan, 121’, 2009, renkli / color

İngilizce ve Japonca, Türkçe altyazıyla / English and Japanese with Turkish subtitles

Gizemli bir ani körlük hastalığının tüm kent sakinlerini sardığı bir şehirde, yalnızca bir doktorun karısı görme yetisine sahip kalır. Çevresindeki herkes ve tüm şehir kaos ve kargaşa içine girince kadın, kocasına yardım bulabilmek için kör taklidi yapmaya başlar. Film, Nobel Ödüllü yazar Jose Saramango'nun aynı isimli romanını temel alıyor.

A doctor's wife becomes the only person with the ability to see in a town where everyone is struck with a mysterious case of sudden blindness. She feigns illness in order to take care of her husband as her surrounding community breaks down into chaos and disorder. Based on a novel by Nobel Prize winner Jose Saramago.
Tek Başına Bir Adam

A Single Man

Yönetmen / Director:  Tom Ford

Oyuncular / Cast:  Colin Firth, Julianne Moore, Nicholas Hoult 
ABD / USA, 99’, 2010, renkli / color

İngilizce ve İspanyolca, Türkçe altyazıyla / English and Spanish with Turkish subtitles

Tek Başına Bir Adam, Christopher Isherwood'un aynı isimli romanınından yola çıkıyor. 1962 yılında, Küba Füze Krizi'nin en hararetli döneminde, uzun süredir beraber olduğu eşini kaybeden ve bu yüzden bir anda boşluğa düşüp hayatına anlam bulmaya çalışan İngiliz bir üniversite profesörünün hikayesini anlatan film, yarıda kalan bir aşkın romantik hikayesini, insan olmanın kaçınılmaz gerçeklerinden biri olan yalnızlık hissini ve sonuç olarak, önemsiz görünseler bile hayattaki ufak mutlulukların önemini vurguluyor. 

A Single Man is based on the novel of the same name by Christopher Isherwood. Set in Los Angeles in 1962, at the height of the Cuban missile crisis, it is the story of a British college professor who is struggling to find meaning to his life after the death of his long time partner. The story is a romantic tale of love interrupted, the isolation that is an inherent part of the human condition, and ultimately the importance of the seemingly smaller moments in life
İçinde Yaşadığım Deri

The Skin I Live In
Yönetmen / Director:  Pedro Almodovar

Oyuncular / Cast:  Antonio Banderas, Elena Anaya, Marisa Paredes
İspanya / Spain, 120’, 2012, renkli / color

İspanyolca, Türkçe altyazıyla / Spanish with Turkish subtitles

Dr. Robert Ledgard işine çok önem veren ama kişisel trajediler yüzünden mutsuz bir estetik cerrahtır. Uzun yıllara dayanan çalışmaları sonucunda, pek çok deneme yanılmadan sonra, nihayet yeni bir cilt tasarlar, ki kalkan görevi de gören bu cilt, yıllar önce bir kazada kaybettiği karısının hayatını bile kurtarabilecek özelliklere sahiptir. Cerrahın son “kobay faresi” gizemli bir esirdir ve bu kişinin gerçek kimliği şaşırtıcı bir sırrı barındırmaktadır. İçinde Yaşadığım Deri, Akademi Ödüllü yönetmen Pedro Almodóvar'ın sırlar, saplantılar ve intikamla örülü ilginç hikayesini beyaz perdeye taşıyor. 
Dr. Robert Ledgard is a driven plastic surgeon haunted by personal tragedies. After many years of trial and error, he finally prefects a new skin – a shield which could have prevented the death of his wife in an accident years earlier. His latest “guinea pig” is a mysterious captive whose true identity masks a shocking mystery. The Skin I Live In is a masterful tale of secrets, obsession and revenge from Academy Award winning writer, director Pedro Almodovar.
Babadan Oğula

The Place Beyond the Pines

Yönetmen / Director:  Derek Cianfrance
Oyuncular / Cast: Ryan Gosling, Bradley Cooper, Rose Byrne, Eva Mendes,Ben Mendelsohn, Ray Liotta, Bruce Greenwood, Dane DeHaan, Harris Yulin, Mahershalalhashbaz Ali, Emory Cohen
ABD / USA, 140’, 2012, renkli / color

İngilizce, Türkçe altyazıyla / English with Turkish subtitles

Babadan Oğula, Aşk ve Küller (Blue Valentine) filminin yönetmeninin son filmi. Luke, bir motorsiklet performansçısıdır. Schenectady, New York şehrinden geçmekteyken, eski sevgilisi Romina'nın, kendisinden olan Jason isimli bir erkek bebek dünyaya getirdiğini öğrenir. Bunun üzerine Luke, yeni ailesine bakmak üzere, yolda geçen hayatına son vermeye karar verir. İşvereni Robin Luke'a bir seri banka hırsızlığında ortak olma teklifi yapar. Bu durum, Luke'u çaylak ama hırslı polis Avery Cross'un radarına sokar. Avery, yozlaşmış dedektif Deluca tarafından yönetilen polis departmanında yolunu bulmaya, aynı zamanda da karısı Jennifer ve bebekleri A.J. ile olan ilişkisini dengede tutmaya çalışmaktadır. Avery'nin Luke ile yüzleşmesi, bir sonraki nesle kadar sürer ve ikilinin oğulları Jason ve A.J. ortak kaderleri ile karşı karşıya kalırlar. 
The Place Beyond the Pines is the new movie from the director of Blue Valentine. Luke is a motorcycle performer. While passing through Schenectady, NY, he learns that a former lover, Romina has given birth to their son Jason. Luke decides to give up life on the road to try and provide for his newfound family. His employer Robin proposes to partner in a string of bank robberies – which will place Luke on the radar of ambitious rookie cop Avery Cross. Avery, who has to navigate a police department ruled by corrupt detective Deluca, is also struggling to balance life with his wife Jennifer and their infant son AJ. The consequences of Avery's confrontation with Luke reverberate into the next generation, when the two sons, Jason and AJ, must face their fateful, shared legacy.
Masumiyetin İntiharı 

The Virgin Suicides 

Yönetmen / Director: Sofia Coppola
Oyuncular / Cast: James Woods, Kathleen Turner, Kirsten Dunst
ABD / USA, 97’, 1999, renkli / color

İngilizce, Türkçe altyazıyla / English with Turkish subtitles

Film, 1970'lerin Orta Batı Amerikası’nda, manevi çöküş yaşayan bir ailenin duygusal durumunu inceler. Lisbonlar, ilk bakışta oldukça sıradan bir aile gibi görünmektedir. Baba, Michigan'da bir lisede matematik öğretmeni, anne ise dinine düşkün biri iken, çiftin, en küçük çocukları 13 yaşındaki Cecilia'dan (Hannah Hall) en büyükleri 17 yaşındaki Therese'e beş kızları vardır. Fakat, Lisbon ailesinin sıradan görünen hayatı, Cecilia ağır bir depresyona girip, intihara teşebbüs edince bir anda yerle bir olur. Aile buhrana girmiştir. Anne ve baba, psikiyatrist Dr. Hornicker'dan yardım ister. Dr. Hornicker, genç kızların akranları olan erkeklerle daha çok sosyal ilişkiye girmelerini tavsiye eder. Sofia Coppola'nın (babası Francis Ford Coppola, aynı zamanda bu filmin de prodüktörlerindendir) ilk filmi, Masumiyetin İntiharı, 1999 yılı Cannes Film Festivali'nde Yönetmenler Haftası bölümünde gösterilmişti.
The film explores the emotional underpinnings of a family starting to come apart at the seams in 1970's Midwestern America. The Lisbons seem like an ordinary enough family; Father teaches math at a high school in Michigan, Mother has a strong religious faith, and they have five teenage daughters, ranging from 13-year-old Cecilia (Hannah Hall) to 17-year-old Therese. However, the Lisbon family's sense of normalcy is shattered when Cecilia falls into a deep depression and attempts suicide. The family is shaken and Mother and Father seek the advice of psychiatrist Dr. Hornicker, who suggests the girls should be allowed to socialize more with boys. The debut feature from Sofia Coppola (whose father, Francis Ford Coppola, co-produced this film), was shown as part of the Directors Fortnight series as the 1999 Cannes Film Festival.

Melankoli

Melancholia
Yönetmen / Director: Lars von Trier
Oyuncular / Cast: Kirsten Dunst, Charlotte Gainsbourg, Alexander Skarsgård
Danimarka, İsveç, Fransa ve Almanya /Denmark, Sweden, France, Germany,  136’, 2011, renkli / color

İngilizce, Türkçe altyazıyla / English with Turkish subtitles

Dünyanın sonunun gelişi ile ilgili bu güzel filmde, Justine ve Michael düğünlerini, Justine'in kız kardeşi Claire ve kayınbiraderi John'un evindeki gösterişli bir partiyle kutlamaktadır. Fakat düğün, Claire'in tüm çabalarına rağmen bir fiyaskoya dönüşür, aile bireyleri arasındaki ilişkiler rayından çıkar, tansiyon artar. Aynı zamanda Melankoli isimli bir gezegen, dünyaya doğru hareket etmektedir... Psikolojik bir felaket filmi olan Melankoli’nin yönetmeni  Lars von Trier.
In this beautiful movie about the end of the world, Justine and Michael are celebrating their marriage at a sumptuous party in the home of her sister Claire, and brother-in-law John. Despite Claire's best efforts, the wedding is a fiasco, with family tensions mounting and relationships fraying. Meanwhile, a planet called Melancholia is heading directly towards Earth... Melancholia is a psychological disaster film from director Lars von Trier.
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GÖSTERİM PROGRAMI / SCREENING SCHEDULE 

14 Eylül / September 

Cumartesi / Saturday


13:00        Melankoli / Melancholia
15:00        Söyleşi / Talk: Doç. Dr. Haldun Soygür & Kutlukhan Kutlu 
16:00        İçinde Yaşadığım Deri / The Skin I Live In 
19:00 
  Konferans / Conference 


 
  Dücane Cündioğlu: “Sinemada Psikiyatri”

15 Eylül / September
Pazar / Sunday


14:00
  The Master 
16:00        Söyleşi / Talk: Prof. Dr. Cengiz Güleç
18:00        Babadan Oğula  / A Place Beyond the Pines 

20 Eylül / September
Cuma / Friday


17:00
 Tek Başına Bir Adam / A Single Man 

19:00      Melankoli / Melancholia 

21 Eylül / September
Cumartesi  / Saturday


13:00      Tek Başına Bir Adam / A Single Man
15:00      Söyleşi / Talk: Prof. Dr. Alp Üçok 
16:00      Körlük / Blindness
18:00      Söyleşi / Talk:  Prof. Dr. Vedat Şar 
19:00
 İçinde Yaşadığım Deri / The Skin I Live In

22 Eylül / September
Pazar / Sunday


14:00        Masumiyetin İntiharı / Virgin Suicides

16:00        Söyleşi / Talk: Prof. Dr. M. Zihni Sungur 
18:00
  The Master

26 Eylül / September
Perşembe / Thursday 


17:00        Körlük / Blindness
19:00        Babadan Oğula  / A Place Beyond the Pines 

Konferans ve söyleşiler ücretsizdir. 

Conference and talks are free of admissions. 
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