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Pera Müzesi’nde Video Sanatı Üzerine Konuşmalar Derya Yücel ve Selçuk Artut ile Devam Ediyor

21 Mayıs Perşembe, 19:00

[bookmark: _GoBack]
Pera Müzesi, “Video Sanatı Üzerine Konuşmalar” dizisine küratör, sanat yazarı ve akademisyen Derya Yücel ve akademisyen Selçuk Artut’un konuşmaları ile devam ediyor. 21 Mayıs Perşembe günü saat 19:00’da, Pera Müzesi Oditoryumu’nda gerçekleşecek etkinlikte dijital sanat pratiklerinin kurumsal işlevlere adaptasyonu tartışılacak.

Ayda bir kez düzenlenen “Video Sanatı Üzerine Konuşmalar” serisi kapsamında, 21 Mayıs’ta düzenlenecek etkinlikte, güncel sanatın bir alanı olarak müzelerde kabul edilip gelişmeye başlayan ve yeni bir sanat pratiği olarak kendini kanıtlayan dijital sanat dinamikleri konuşulacak.

Yücel ve Artut, her geçen gün daha fazla gündeme gelen bu yeni medya sanatını tartışacakları konuşmalarında, dijital sanat pratiklerinin müze işlevlerine adaptasyonunu, biriktirme faaliyetlerini, bakım ve koruma uygulamalarını, arşiv çalışmaları ile sergileme yöntemlerini, sunum modelleri ve fikri mülkiyet konularını anlatacaklar.

Konuşma ücretsizdir, rezervasyon alınmamaktadır.

Detaylı Bilgi:
Grup 7 İletişim Danışmanlığı – Hilal Güntepe / hguntepe@grup7.com.tr / (212) 292 13 13



Derya Yücel
Derya Yücel (1979, İstanbul) küratör, sanat yazarı, akademisyen ve AICA Türkiye (Uluslararası Sanat Eleştirmenleri Derneği) üyesidir. Sanat Yönetimi lisansı ve Müzecilik yüksek lisansı yaptı. İstanbul Üniversitesi, Sanat Tarihi bölümünde doktorasına devam ediyor. İstanbul Kültür Üniversitesi, Sanat ve Tasarım Fakültesi’nde ve İstanbul Bilgi Üniversitesi Sanat ve Kültür Yönetimi Bölümü’nde öğretim görevlisi olarak çalışıyor. 2004 yılından bu yana yerel ve uluslararası kişisel/grup sergilerinin küratörlüğünü yapıyor ve basılı/dijital mecralarda sanat üzerine makaleleri yayımlanıyor.

Selçuk Artut
Selçuk Artut, Istanbul’da yaşıyor. Lisans derecesini Koç Üniversitesi Matematik Bölümü’nden, yüksek lisansını Londra Middlesex Üniversitesi Sesnel Sanatlar Bölümü’nden aldı. Doktorasını Medya İletişim Felsefesi üzerine tamamlamıştır. Şu anda tam zamanlı olarak Sabancı Üniversitesi Görsel Sanatlar ve Görsel İletişim Tasarımı Programı’nda Ses, Etkileşim Sanat ve Tasarımı, Teknoloji, Kültür ve Sanat Felsefesi üzerine dersler vermektedir. Artut’un sanat etkinlikleri Galeri Zilberman tarafından temsil edilmektedir. 
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