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Pera Müzesi Film Etkinlikleri
   TUHAF FİLMLER
 23 – 29 EKİM 2009

Pera Müzesi’nde

Sinemaya farklı bir gözle bakın! Bu filmler tuhaf!

Suna ve İnan Kıraç Vakfı Pera Müzesi, 23 – 29 Ekim 2009 tarihleri arasında Centre Pompidou Film işbirliğiyle Tuhaf Filmler 9 özel ve sıradışı filme ev sahipliği yapıyor. Filmler kurmaca, belgesel, video sanatı ve deneysel tarzları bir araya getiriyor.
Tuhaf Filmler programı günümüz sinemasının belirli bazı bölgelerini, özellikle de sınırda ve kenarda olanları birleştirmeyi hedefliyor. Kurgunun ruhunu alışılmadık biçimlerde yakalayan ve günümüz gerçekleriyle yüzleşen filmleri seçiyor. Rem Koolhas’ın tasarladığı ev, Brezilya’nın Kadınları, Kongo’nun acımasız gerçekleri, Kaliforniya’nın çölleri Tuhaf Filmler’de!
Geraldine Gomez Tuhaf Filmler programını şöyle açıklıyor: “...Hikayeler farklı ve uzaktır. Dünya çok büyük bir yerdir, gözlerimizin önünden geçip gider, açlıktan-ölenlerden suşi-yiyenlere dek uzanır, nerede bittiği bilinmez. Ama yine de bize yapışmış gibidir. Herşey iletişir. San Francisco Körfezi’ndeki alışılmadık sevgili, çocukların fısıldadığı aile sırları, Ava Gardner’ın güzelliği, Kongo’da bir çiftlikte üç gün çalışmanın karşılığında kazanılan yarım dolar, bitmek bilmeyen kar, bir motelin nemli çarşafları, kesilen ağaçlar… Tüm bunlar bizi yine kendimize döndürür, hep aynı olan bu hikayeye, herkesin var olduğu yeri bulmaya çalıştığı, anlam ve işaret arayışına.” 
24 Ekim Cumartesi “Yoksulluğun Tadını Çıkar” film gösteriminin ardından Geraldine Gomez ile Tuhaf filmler üzerine bir söyleşi düzenleniyor.

www.peramuzesi.org.tr
Pera Müzesi Oditoryumu

Meşrutiyet Cad. No: 65, Tepebaşı

Tel: (212) 334 99 00

Gösterim ücreti: 3 YTL

* Filmler Türkçe altyazılıdır, 
Detaylı bilgi ve katılım için: 

Birgül Şener / Plan PR (212) 211 41 00, (532) 657 78 94, birgul@plan-pr.com 

Fatma Çolakoğlu / Pera Müzesi, fatma.colakoglu@peramuzesi.org.t
Eki: - Film programı
· Film bilgileri

GÖSTERİM PROGRAMI 
23 CUMA 
19:00

RETRATO DE INVERNO DE UMA PAISAGEM ARDIDA  (40’)




UMUTSUZLUK (29’)

24 CUMARTESİ 
14:00

KOOLHAAS EV YAŞAMI   (58’)
15:00

LA DÉRIVE   (60’)

16:30

YOKSULLUĞUN TADINI ÇIKAR   (90’)
18:00

SÖYLEŞİ 
Geraldine Gomez, Centre Pompidou Film

19:00

ŞEYTAN CEHENNEME GEL VE AİT OLDUĞUN YERDE KAL  (86’)

25 PAZAR 

14:00

28 MM, KADINLAR (17’)




DELİLER DİYARI (17’)




ATEŞBÖCEĞİ (37’)
16:00

RETRATO DE INVERNO DE UMA PAISAGEM ARDIDA  (40’)




UMUTSUZLUK (29’)

27 SALI 

17:00

28 MM, KADINLAR (17’)




DELİLER DİYARI (17’)




ATEŞBÖCEĞİ (37’)
19:00

KOOLHAAS EV YAŞAMI (58’)
28 ÇARŞAMBA 
17:00

LA DÉRIVE   (60’)

19:00

YOKSULLUĞUN TADINI ÇIKAR (90’)

29 PERŞEMBE 

18:00

KOOLHAAS EV YAŞAMI   (58’)
19:00

ŞEYTAN CEHENNEME GEL VE AİT OLDUĞUN YERDE KAL  (86’)

FİLM BİLGİLERİ
28 MM, KADINLAR 

JR, Fransa, 2008, video, renkli 17’ 

JR, 28 mm mercekle devasa kadın portreleri üretip bunları mahallesinin duvarlarına yapıştırıyor. KADINLAR adlı bu projede aracılığıyla fotoğrafçı, Rio de Janeiro’nun gecekondu mahallelerinden birinden geçen büyüleyici ve insancıl bir yolun filmini çekmiş. Hassas bir alet olan JR’ın mekanik gözü mekanları ve buralarda bulunabilecek üzüntülerle gülümsemeleri araştırıyor. 

RETRATO DE INVERNO DE UMA PAISAGEM ARDIDA 

Inês Sapeta Dias, Portekiz 16 mm, renkli 40’ 

Yangının kül ettiği bir ormanlık alanın ortasında yapılan bir ekolojik yürüyüşü anlatan bu film, yangından geriye kalan renklere, dokulara ve sessizliklere odaklanıyor. Çağımızın yıkımlarına tanıklık eden bu mahvolmuş doğa parçası, makinelerin gürültüsü altında yok olmadan önce, kendi durağanlığını imgelere dayatıyor. 

ATEŞBÖCEĞİ 

Pierre Malphettes, Fransa  2007, video, renkli 37’ 

Pierre Malphettes, içinde fuşya pembesi bir ışık kutusu olan gizemli bir Peugeot 504 pikapla, Marseilles’den İskoçya sınırlarına dek yolların filmini çekiyor. Bu ışık kutusu, türlü badireleri atlatan tuhaf mı tuhaf bir ateşböceği larvası. Araç bir jest, bir heykel ve bir karaktere dönüşüyor, tıpkı manzaraya yaptığı gibi imgeye de şiirsel varlığını işliyor. 

KOOLHAAS EV YAŞAMI 

Ila Bêka ve Louise Lemoîne, Fransa, İtalya 2008, video, renkli 58’ 

Hollandalı mimar Rem Koolhaas’ın geliştirdiği ve Bordeaux’da inşa ettiği benzersiz bir evin yükseltici platformları ve gizli taş merdivenleri aracılığıyla gerçekleştirilmiş, ayrıcalıklı bir ziyaret. Rehberimiz, bu iç mekanın renkli sahibesi Guadalupe Acedo, teklifsiz bir yakınlık ve görkemli bir modernite arasında bir turu, orkestra yönetir gibi yönetiyor.

YOKSULLUĞUN TADINI ÇIKAR 

Renzo Martens, Hollanda, 2008, video, renkli 90’ 

Basit bir gerçek: Kongo’da bayındırlık çalışmaları yardımı, ülkeye başka herhangi bir kaynaktan daha fazla sermaye akışı sağlıyor. Dolayısıyla, neden yoksulluğu bir hammadde olarak ele almayalım? Bu mantığı bir nöbet noktasına kadar, yani kinisizmin ve saçmanın sınırlarına kadar taşıyan Renzo Martens, yepyeni bir özgürleşme programı kurma yolunda ilk adımları atıyor.

DELİLER DİYARI 

Erik Moskowitz, Amanda Trager, ABD, Kanada, 2008, video, renkli 17’ 

Olabilecek en iyi dünyada, olabilecek en iyi yaşam nasıl yaşanır? İnsan koşullarından nasıl kaçabilir, prangalarından nasıl kurtulabilir? Farklı bir toplumu, farklı hikayeleri, farklı imgeleri birlikte hayal ederek mi? Film bu deneye kalkışıyor: Ütopya. Ta ki bireysel olan, toplu olana yetişene dek: Parodi.

ŞEYTAN CEHENNEME GEL VE AİT OLDUĞUN YERDE KAL 

Massimilian ve Nina Breeder, ABD, 2008, video, renkli, 86’ 

Geçmekte oldukları California çölünün ıssızlığında bu iki film yapımcısı, fantezilerini çevrelerindeki gerçeklikle birleştirerek bir yolculuk günlüğü tutmaya başlıyor. Sıcaklık kısa sürede yol boyunca filme çektikleri hayvan leşleri ve karnı deşilmiş manzaralar kadar boğucu bir hal alıyor. İnsanlar ve arzuları dayanılmaz bir biçimde her şeyi yutuyor
LA DÉRIVE 

Philippe Terrier-Hermann, Fransa, 2009, video, renkli, 60’ 

Philippe Terrier-Hermann, Prix de Rome ödüllü bir sanatçı, bir fotoğrafçı, aynı zamanda film de çekiyor. Konusu burjuvazi. Bu sefer kanoda giden iki boşta öğrenci, bir salda giden, okulu terk etmiş iki eski öğrenciyle karşılaşıyor. Georges Batailles’dan olduğu kadar sembolist resimden de etkilenen Terrier-Hermann, kahramanla “kaybeden” arasındaki ince çizgiyi – kendi bildirenlerimizi belirlemekte karşılaştığımız zorlukları- ele alıyor. Kayıktaki iki adam mesih mi, yoksa sefil zavallılar mı? Nehir aşağı bu yolculuğun sonunda cehennem mi var, yoksa bu bir inisiyatik yolculuk mu? Kamp ateşi ve akustik gitar: Aaron grubunun şarkıcısı, kapitalizm hakkındaki bu düşünceli sitkomda tam formunda.

UMUTSUZLUK 

Galina Myznikova, Sergey Provorov, Rusya, 2008, video, renkli, 29’ 

Karlı bir manzaranın sonsuzluğunda önemsizleşmiş bir avuç adam, doğanın gücüne karşı kendi fiziksel dayanıklılıklarını koyuyor. Kenetlenmiş, birleşmişler, çevrelerindeki saldırganlığı, tuhaf koreografili, duraksayan bir bale aracılığıyla alt ediyorlar. Umutsuzluk, vahşi bir güzelliği olan görsel bir şiir; kargaların hükmettiği bir dünyanın mekanizmalarını ortaya koyuyor. 

