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“Ruhların Derinliklerinde”
11 Nisan – 7 Mayıs 2023

Pera Film, Paula Rego: Hikâyelerin Hikâyesi sergisi kapsamında “Ruhların Derinliklerinde” film programını izleyiciyle buluşturuyor. Program 11 Nisan – 7 Mayıs tarihleri Pera Müzesi oditoryumunda izlenebilir.

Suna ve İnan Kıraç Vakfı Pera Müzesi Film ve Video Programları, Paula Rego: Hikâyelerin Hikâyesi sergisine eşlik eden film seçkisini 11 Nisan’da gösterime sunuyor. Rego’nun kürtaj meselesine ve depresyona değindiği eserlere atıfta bulunan “Ruhların Derinliklerinde” adlı programda izleyiciler, sanatçının sıklıkla kullandığı dramatik imgeleri keşfedip insan zihnindeki çatışmaların ve acıların yansımalarına tanık olacak. 
Programda; II. Dünya Savaşı sırasında illegal şekilde kürtaj yapan Marie’nin dramatik ve etkileyici hikâyesini anlatan Bir Kadın Meselesi filmi ile, Rego'nun kişisel hayatından sahnelerle birlikte sanatının arka planında yatan düşünceleri inceleyen Paula Rego: Masal Anlatmak; dünyaca ünlü sanatçıların üretim süreçlerine mercek tutan Son Sanat Filmi; Rego’nun oğlu Nick Willing’in yönetmenliğini yaptığı Paula Rego: Sırlar ve Hikâyeler ve 1970’lerde güvenli kürtaj isteyen kadınlar için bir servis kuran kadınların hikâyesini anlatan Jane belgeselleri yer alıyor.
Kürtaj hakkı üzerine çarpıcı bir hikâye
Auteur yönetmen Claude Chabrol imzalı Bir Kadın Meselesi, II. Dünya Savaşı sırasında hemcinslerini hoş olmayan bir yükten kurtarmak üzere illegal şekilde kürtaj yapan ve ardından bunu iş haline getiren ev kadını Marie’nin, Ceza Mahkemesi tarafından idam edilmesiyle son bulan hayatını etkileyici bir hikâyeyle perdeye taşıyor. 

Türkiye prömiyeri Pera Film’de
Kürtaj hakkını odağına alan, Oscar adayı Tia Lessin ve Emmy adayı Emma Pildes’in birlikte yönettikleri Jane belgeseli de “Ruhların Derinliklerinde” programı kapsamında Türkiye’de ilk kez izleyiciyle buluşuyor. Kendilerine Jane adını veren kürtaj aktivistlerinden oluşan bir yeraltı ağının açığa çıkma hikâyesini anlatan belgesel; Roe v. Wade davasından önceki yıllarda, ihtiyacı olan kadınlara yardım etmek için kürtajı yasaklayan eyalet yasama organına, bunu kınayan Katolik Kilisesi'ne ve bundan kazanç sağlayan Chicago Mafyası'na meydan okuyarak 11 binden fazla kadının bakımını sağlayan grubun çarpıcı bir portresini sunuyor.

Rego’nun ruh dünyasını perdeye taşıyan filmler 
İngiliz belgesel yapımcısı Jake Auerbach programda Paula Rego: Masal Anlatmak ve Son Sanat Filmi ile yer alıyor. Paula Rego: Masal Anlatmak belgeseli, Rego’nun sanatının arka planındaki düşünceleri mizahi ve samimi bir dille anlattığı röportajlar ve özel hayattan kesitlerle dikkat çekiyor. Tracey Emin, Grayson Perry ve Paula Rego ile birlikte birçok sanatçının üretim süreçlerini anlatan Son Saat Filmi ise bu isimlerin üretime devam etmelerini sağlayan etkenleri sorguluyor.

Rego’nun oğlu Nick Willing’in yönetmenliğini yaptığı Paula Rego: Sırlar ve Hikâyeler adlı belgeselde, mahremiyetine düşkünlüğü ve ketumluğuyla tanınan sanatçı ilk kez içini döküyor. Rego’nun faşizmle, kadın düşmanı bir sanat dünyasıyla ve manik depresyonla mücadele ettiği benzersiz hayatına dair hikâyelerin anlatıldığı film, 60 yıla yayılan röportajlar, ev videoları ve aile fotoğraflarından oluşan dev bir arşivi içeriyor.

“Ruhların Derinliklerinde” film programı, 11 Nisan – 7 Mayıs 2023 tarihleri arasında Pera Müzesi oditoryumunda izlenebilir.    

Bu program kapsamındaki film gösterimleri indirimli müze giriş bileti ile izlenebilir. Biletler Biletix’ten veya Pera Müzesi resepsiyonundan temin edilebilir. Yasal düzenlemeler uyarınca aksi belirtilmediği sürece tüm film gösterimlerimiz 18+ uygulamasına tabidir.

Detaylı bilgi:
Amber Eroyan - Grup 7 İletişim / aeroyan@grup7.com.tr / (0212) 292 13 13
Damla Pinçe - Pera Müzesi / damla.pince@peramuzesi.org.tr / (212) 334 09 00

Ek: Film Detayları 

Gösterim Programı 
“Ruhların Derinliklerinde”, 11 Nisan – 7 Mayıs 
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Meşrutiyet Caddesi No.65, 34430 Tepebaşı - Beyoğlu – İstanbul 
Tel. + 90 212 334 99 00
11 Nisan Salı 
19.00	Paula Rego: Sırlar ve Hikâyeler (92')

14 Nisan Cuma 
19.00	Jane (101')
21.15	Bir Kadın Meselesi (108')

18 Nisan Salı 
19.00	Paula Rego: Sırlar ve Hikâyeler (92')

25 Nisan Salı 
19.00	Paula Rego: Sırlar ve Hikâyeler (92')

26 Nisan Çarşamba 
19.00	Bir Kadın Meselesi (108')
















28 Nisan Cuma 
19.00	Jane (101')
21.15	Son Sanat Filmi (95')

2 Mayıs Salı 
19.00	Paula Rego: Sırlar ve Hikâyeler (92')

4 Mayıs Perşembe 
19.00	Paula Rego: Masal Anlatmak (47')

7 Mayıs Pazar 
13.30	Paula Rego: Masal Anlatmak (47')
15.00	Son Sanat Filmi (95')
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