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Pera Film etkinlikleri üç farklı programla devam ediyor
BAĞIMSIZ BELGESEL: YOKSULLUĞUN SONU MU?
FRANSIZ SİNEMASI SAVAŞ ZAMANI 1938 – 1943

JAPON ANİMASYON SEMİNERİ VE GÖSTERİMİ

19 - 28 Şubat 2010 / Pera Müzesi
Suna ve İnan Kıraç Vakfı Pera Müzesi, film etkinliklerine 19 - 28 Şubat 2010 tarihleri arasında üç farklı program ile devam ediyor.
Dünya festivallerinde çok yankı getiren ve Türkiye’de ilk defa gösterilecek olan bağımsız belgesel “Yoksulluğun Sonu mu?”, Fransız Sineması’nın II. Dünya Savaşı sırasında yarattığı dünya sinemasında klasik kabul edilen ve dahi yönetmenlerden oluşan bir seçki ve son olarak Japon Animasyonu üzerine bir seminer ve gösterim düzenlenecek. 

Yoksulluğun Sonu mu? 19 – 28 Şubat
Philippe Diaz’ın yönettiği uzun metrajlı belgeselinin metnini ödüllü oyuncu ve aktivist Martin Sheen seslendiriyor; belgesel, sömürgecilikten modern çağa aşama aşama serbest piyasa sisteminin nasıl oluşturulduğunu ele alıyor, artık son onyılların en kötü küresel ekonomik durgunluğunun sorumlusu olarak görülen bu sisteme eleştirel bir bakış açısıyla yaklaşıyor. Afrika’dan Latin Amerika’ya yoksul mahallelerde çekilen belgesel, yoksulluğun gerçek nedenlerinin nasıl sömürge döneminde ve sonrasında sömürüyü sürdürmeye yönelik girişimlerden kaynaklandığını gözler önüne seriyor: Önce insanları topraklarından edip doğal kaynaklara ulaşmalarını engelleyerek, sonra haksız ticari uygulamalar, borçlandırma ve emekle tüketim üzerindeki adaletsiz vergiler yoluyla. Bu sistem, serbest piyasa politikaları, kaynak tekelleri ve Dünya Bankası’yla IMF’nin yapısal uyum programlarıyla kurulmuştur ve sürdürülmektedir.

Fransız Sineması: Savaş Zamanı 1938 – 1943

19 – 28 Şubat
İstanbul Fransız Kültür Merkezi ve Medyatek işlbirliğiyle, 2010 yılı boyunca Pera Film, Fransız sineması üzerine dizi film programları düzenleyecek. Bu serinin birinci bölümünde, Fransız Sineması: Savaş Zamanı 1938 - 1943 gerçekleşen dört film yer alıyor: Savaştan hemen önce çekilen Marcel Carné'nin neredeyse geleceği gören bir kötümserlikteki şiiirsel gerçekçiliğin simgesel filmi Gün Ağrıyor (1938) ve Jean Renoir'ın trajikomik ve aykırı filmi Oyunun Kuralı (1939). Vichy döneminden ise, ironik ve gerçekçi kırsal bir dram olan Jacques Becker'in Eli Kanlı Goupi (1942) filmi ve dönemin dondurucu korku iklimini, küçüklüklerini ve ihbarcılıklarını yansıtarak sert toplumsal bir çözümleme getiren Henri-Georges Clouzot'nun karanlık filmi Karga (1943). Bu seçki, Fransa tarihinin karanlık dönemindeki sinemasının yaratıcı niteliklerini ve öncü sinemacılığını gözler önüne seriyor. 
Japon Animasyonu: Seminer ve Gösterim – Hajime Kamegaki

27 Şubat Cumartesi 18:30
Japonya İstanbul Başkonsolosluğu işbirliğiyle Japon Animasyonu üzerine seminer ve gösterim düzenlenecek. Japonya’nın Pöpüler Kültürü “ANIME” nasıl yapılıyor? NARUTO Shippuuden the Movie’nin yönetmeni Hajime Kamegaki bunu anlatacak. 1957 doğumlu Kamegaki animasyon yönetmeni olarak Tokyo Meslek Yüksek Okulu Grafikerlik Okulu ardından ilk eseri “Muteki Çoujin Zambot”u yaratır. Çok sayıda eserin yapımında rol oynamış olan Kamegaki 20 yılı aşkın bir kariyerle, günümüz anime dünyasında önemli bir yere sahiptir. En iyi bilinen yapıtları arasında ‘Fushigi Yuugi’, ‘Sonic X’, ‘History’s Strongest Disciple Kenichi’ ve ‘NARUTO Shippuuden the Movie’ yer alır. 

www.peramuzesi.org.tr
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Fransız Sineması: Savaş Zamanı 1938 – 1943

Film Bilgileri

Gün Ağarıyor Day Break / Le jour se lève
Fransa / France, 1938, 93’
Siyah-beyaz / black & white / noir et blanc 

Yönetmen / Director: Marcel Carné
Senarist / Script / Scénario: Jacques Prévert
Oyuncular / Cast / Avec: Jean Gabin, Jacqueline Arletty, Jules Berry
Paris’te bir apartmanda, iki adam arasında yaşanan şiddetli bir tartışmadan sonra, bir silah patlar. Kurban daireden çıkıp kısa bir süre sonra ölür. Saldırgan polise teslim olmayı reddeder. Etrafı sarılır. Gece boyunca, polisin kendisine saldırmasını beklerken, meydana gelen bu dramdan önceki olayları anımsar. Önce, genç ve güzel çiçekçi Françoise’la karşılaşması Marcel Carné’nin savaş öncesinde çektiği son filmi Gün Ağarıyor, neredeyse geleceği gören bir kötümserliğe sahip bir yapıt. Her şeyin baştan inşa edildiği, hedeflenen heyecanı yaratmak üzere milim milim hesaplandığı stüdyo filmlerinin zirvesi. Aynı zamanda Fransız “şiirsel gerçekçiliği”nden büyük ölçüde etkilenen Amerikan film-noir’larında flash-back’in önemli bir yer tutacağını da haber veriyor.

Oyunun Kuralı / The Rules of the Game / La règle du jeu
Fransa / France, 1939, 110’
Siyah-beyaz / black & white / noir et blanc 

Yönetmen / Director: Jean Renoir
Oyuncular / Cast / Avec: Marcel Dalio, Nora Gregor, Mila Parély, Roland Toutain

İkinci Dünya Savaşı’nın hemen öncesinde, bir kont bir haftasonu av partisi düzenler. Ne var ki av partisi efendilerle hizmetçiler arasında bir köşe kapmacaya dönüşür. Beaumarchais’nin Figaro’nun Düğünü adlı yapıtını andıran “dramatik fantezi” Oyunun Kuralı efendilerle hizmetçilerin ahlaksızlıkta ve zalimlikte birbirleriyle yarıştıkları, acımasız ve umutsuz bir ahlak tablosu çizer. İzleyicinin gözünün yaşına bakmadan drama dönen bu güldürüde, kırda tavşanların katledilmesi, 1940 ilkbaharındaki çatışmaların habercisi değilse de, duyguları konusunda fazlasıyla hilekar bir toplumun aptalca şiddete yönelmesini yansıtır. Dünyanın sonu, en azından bir dünyanın sonu yakındır, der bize bu acı ve karanlık trajikomedi. İlk gösterime girdiği sırada anlaşılmayan, uzun zaman boyunca yerden yere vurulan, yasaklanan, kesilen film savaş sonrasında sinemaseverler tarafından yeniden keşfedilmiş ve övgülere boğulmuştur. Bugün de Jean Renoir’ın başyapıtı olarak değerlendirilmektedir.

Eli Kanlı Goupi / It Happened at the Inn / Goupi Mains Rouges
Fransa / France, 1942, 104’
Siyah-beyaz / black & white / noir et blanc 

Yönetmen / Director: Jacques Becker

Oyuncular / Cast / Avec: Fernand Ledoux, Georges Rollin, Blanchette Brunoy, Robert Le Vigan

Bir Charentes köyünde dört kuşak Goupi birlikte yaşamaktadır. Her zaman çok iyi geçinemezler ama kol kırılır yen içinde kalır. Bir akşam dede ölü bulunur, bu bir dramdır çünkü kuşaktan kuşağa aktarılan bir yontunun yerini sadece o bilmektedir. Kim yapmıştır bu işi? Ayrıca, aileyi keyfince yöneten evlenmemiş, yaşlı Tisane da ormanda ölü bulunur. Bu yeni ölüm, yine aileden, daha önce Paris’e yerleşmiş ama kendisini kuzini Muguet’yle evlendirmek isteyen babasının yanlarına çağırdığı Eugène adlı delikanlının gelişiyle aynı zamana rastlar. Jacques Becker dallanıp budaklanan bir entrikanın ortasında, bir mizahçı olarak, tutkularını, saplantılarını, tuhaflıklarını ve acayip insani yanlarını betimlediği, on beş karmaşık kahramanı büyük bir beceriyle yansıtır. İşgal döneminde köylü yaşamı üstüne çekilen ender filmlerden biri.

Karga / The Raven / Le corbeau
Fransa / France, 1943, 93’
Siyah-beyaz / black & white / noir et blanc 

Yönetmen / Director: Henri-Georges Clouzot

Oyuncular / Cast / Avec: Pierre Fresnay, Ginette Leclerc, Pierre Larquey

“Küçük bir kent, burada ya da başka bir yerde”… Bu kente kısa bir zaman içinde adsız, “Karga” imzalı bine yakın mektup yağar. Mektuplar kentin ileri gelenlerine gönderilmektedir. Bunların sonucunda, dram üstüne dram yaşanır: tartışmalar, intihar, tutuklama, cinayet. Fransız sinemasının başyapıtı Karga aynı zamanda en çok tartışma yaratan “Vichy sineması” filmlerinden -Alman işgali sırasında çekilen filmler bu şekilde adlandırılır- biridir. Halk ve eleştirmenler arasında büyük yankı uyandırmasının nedeni savaş öncesi sinemasından şaşırtıcı biçimde kopmasıdır. Toplumsal çözümlemenin acımasızlığı, dönemin korkulu ve jurnalci havasının sert biçimde yansıtılması buz gibi, apaçık, ironiden bütünüyle yoksun bir biçimde işlenmiştir, izleyicinin gülerek konudan uzaklaşmasına asla izin verilmez. Yapımcılığını Alman Continental firmasının üstlendiği Karga “direnişçi” idealizmi öylesine allak bullak eder ki Kurtuluş döneminde Fransız-karşıtı damgasıyla yasaklanır, Clouzot’ya da iki yıldan uzun bir süre boyunca çalışma yasağı getirilir.
