Basın Duyurusu

27 Eylül 2010 

Pera Film 
“Anime Filmler”
 programının
son gösterimleri 3 Ekim’e kadar!
Japonya Medya Sanatları Festivali İstanbul’da – 2010 sergisi kapsamında, 3 Eylül’de başlayan Pera Film “Anime Filmler” programı devam ediyor. Gösterimler 3 Ekim Pazar gününe kadar sürecek. 
3 Ekim Pazar gününe kadar Anime meraklılarını 9 film bekliyor. Programın son haftasında göze çarpan filmler arasında Hayao Miyazaki’nin Howl’un Yürüyen Şatosu, Ruhların Kaçışı; Tensai Okamura’nın Naruto: Kar Ülkesinde Ninja Çatışması, Katsuhiro Otomo’nun Buhar Çocuk ve Mamoru Hosoda’nın Yaz Savaşları filmleri yer alıyor. 

Ek: Gösterim programı ve filmler hakkında Türkçe/İngilizce bilgi
Pera Müzesi Oditoryumu

Meşrutiyet Cad. No: 65, Tepebaşı

Tel: (212) 334 99 00

Gösterim ücreti: 5 TL

Filmler Türkçe altyazılıdır.

www.peramuzesi.org.tr
Detaylı bilgi ve görsel için: 

Birgül Şener / Plan PR (212) 211 41 00, (532) 657 78 94, birgul@plan-pr.com 

Fatma Çolakoğlu / Pera Müzesi, fatma.colakoglu@peramuzesi.org.tr 
Eylül / Ekim Programı
29 Çarşamba / Wednesday

19:00
Yaz Savaşları / Summer Wars
30 Perşembe / Thursday
17:00
Howl’un Yürüyen Şatosu / Howl’s Moving Castle
19:00
Ruhların Kaçışı / Spirited Away
Ekim / October 

1 Cuma / Friday
19:00
Naruto: Kar Ülkesinde Ninja Çatışması


Naruto the Movie: Ninja Clash in the Land of Snow
2 Cumartesi / Saturday
14:00
Buhar Çocuk / Steamboy
16:00
Piyano Ormanı / The Piano Forest
18:00
Ölülerin Kitabı / The Book of the Dead

3 Pazar / Sunday
14:00
Crayon Shin-chan: Yaşa Fırtına! Büyük Feodal Savaş


Crayon Shin-chan: Hurrah for Storm! Great Feudal War

16:00
Ölülerin Kitabı / The Book of the Dead
18:00
Kış Günleri / Winter Days
Yaz Savaşları

Summer Wars

Yönetmen / Director: HOSODA Mamoru 

2009, Animasyon Kategorisi / Animation Division, 115’

Grand Prize, 13. Japonya Medya Sanatları Festivali

Grand Prize, 6th Japan Media Arts Festival

© 2009 SUMMERWARS FILM PARTNERS

Film, sanal dünyanın hack’lenmesine yanlışlıkla adı karışan ve üst sınıflardan bir öğrencinin geniş ailesinin yardımıyla gerçek ve bilgisayar simülasyonu dünyaların çöküşünü engellemek zorunda olan matematik dehası utangaç bir on birinci sınıf öğrencisinin hayatına odaklanıyor. 
The film focuses on a timid eleventh-grade math genius who has been falsely implicated in the hacking of a virtual world and, with the aid of an upper-classman's extensive family, must prevent the real and computer-simulated worlds from colliding. 

Howl’un Yürüyen Şatosu 

Howl’s Moving Castle 

Yönetmen / Director: MIYAZAKI Hayao 

2004, Animasyon Kategorisi / Animation Division, 119’

Mükemmellik Ödülü, 8. Japonya Medya Sanatları Festivali

Excellence Prize, 8th Japan Media Arts Festival

© 2004 NIBARIKIT-GNDDDT

Hikaye, bir cadının yaptığı büyü yüzünden bedeni doksan yaşında bir kadınınkine dönüşen Sophie adlı genç bir kadın hakkındadır. Ailesinin onu bu halde görmemesi için evinden kaçtıktan sonra genç kadın avcısı ve büyücü Howl’un yürüyen şatosunu yakalamak için yola çıkar. Yaşlı bir kadına dönüştüğünden Howl’un söylentilere konu olmuş iştahından uzak kalacağını düşünür. Görsel bir şölen olan film, MIYAZAKI’nin ünlü el çizimi stiliyle ortaya çıkarılmış. Film, 2006 yılında 78. Akademi Ödülleri’nin En iyi Uzun-Metraj Animasyon dalında aday oldu. 
The story is about a young woman named Sophie who is cursed by a witch so that her body becomes that of a ninety-year-old woman. After fleeing her mother's house to avoid being seen by her family, Sophie sets out to catch the mobile residence of the wizard Howl, a flamboyant despoiler of young women.The film is a visual delight, conjured forth in the beautiful hand-drawn style for which MIYAZAKI is famous for. The film was also nominated for the Academy Award for Best Animated Feature at the 78th Academy Awards in 2006.

Ruhların Kaçışı

Spirited Away

Yönetmen / Director: MIYAZAKI Hayao 

2001, Animasyon Kategorisi / Animation Division, 124’

Büyük Ödül, 5. Japonya Medya Sanatları Festivali

Grand Prize, 5th Japan Media Arts Festival

© 2001 Nibariki-GNDDTM

Japonya’da en çok gişe yapan Ruhların Kaçışı, ruhların hüküm sürdüğü garip bir dünyaya hapsolmuş genç bir kız olan Chihiro ile ilgili eşsiz bir fantastik hikayedir. Ebeveynleri gizemli bir dönüşüm geçiren genç kız, daha önce sahip olduğunu bilmediği cesareti özgür bırakmalı ve ailesini bu dünyaya döndürmelidir. 

The highest grossing film in Japanese box-office history, Spirited Away is a wondrous fantasy about a young girl, Chihiro, trapped in a strange new world of spirits. When her parents undergo a mysterious transformation, she must call upon the courage she never knew she had to free herself and return her family to the outside world. 
Naruto: Kar Ülkesinde Ninja Çatışması

Naruto the Movie: Ninja Clash in the Land of Snow

Yönetmen / Director: OKAMURA Tensai

2004, Animasyon Kategorisi / Animation Division, 82’

Jürinin Önerdiği Yapıtlar, 8. Japonya Medya Sanatları Festivali

Jury Recommended Works, 8th Japan Media Arts Festival

© Masashi Kishimoto, Scott / Shueisha, TV Tokyo, Pierrot  

© NARUTO Movie Production Committee 2004

“Prenses Gale’in Maceraları”nda başrolü oynayan aktris Yukie Fujikaze’yi korumak için Naruto ve ekibi bir göreve gönderilirler. Film ekibi, filmin son sahnelerini çekmek üzere sürekli karla kaplı olan Kar Ülkesi’ne ilerler. Yukie gitmeyi reddedip setten kaçınca, Naruto tarafından geri getirilir. Ama hiçbiri bilmiyordur ki orada hilekar Kar Ninjaları sinsi planlarıyla beklemektedir. 
Naruto and his team are sent on a mission to guard Yukie Fujikaze, a popular actress staring in “The Adventures of Princess Gale.” The film crew heads toward the Land of Snow, a land forever covered in snow, to shoot the final scenes of the film. When Yukie refuses to go and escapes from the set, she is brought back by Naruto. But little do they know how rogue Snow Ninjas wait with sinister plans. 
Buhar Çocuk

Steamboy

Yönetmen / Director: OTOMO Katsuhiro 

2004, Animasyon Kategorisi / Animation Division, 126’

Jürinin Önerdiği Yapıtlar, 8. Japonya Medya Sanatları Festivali

Jury Recommended Works, 8th Japan Media Arts Festival

© 2004 KATSUHIRO OTOMO, MASH ROOM / STEAMBOY COMMITTEE

OTOMO’nun Akira’yı izleyen bu ikinci büyük filmi, 1850’lerin Londra’sında, Dünya Fuarı sırasında geçiyor. Buhar Çocuk buhar gücünü sınırsız bir enerji kaynağına çevirmeye çalışan mucit bir ailenin en genci olan Ray Steam’in öyküsüdür. 
The film, OTOMO’s second major film following Akira, is set against the backdrop of the World Exposition in 1850s London; “Steamboy” is the story of Ray Steam, the youngest in a family of inventors who seek to transform Steam Power into a nearly limitless source of energy. 

Piyano Ormanı

The Piano Forest

Yönetmen / Director: KOJIMA Masayuki 

2007, Animasyon Kategorisi / Animation Division, 101’

Jürinin Önerdiği Yapıtlar, 11. Japonya Medya Sanatları Festivali
Jury Recommended Works, 11th Japan Media Arts Festival

© 2007 Makoto Isshiki / THE PIANO FOREST Film Partners

Kai Ichinose özgür ruhlu, piyano çalma konusunda dahice bir yeteneğe sahiptir. Babası gibi profesyonel bir piyanist olmak için bütün zamanını piyano çalmaya adamış olan, okulun yeni öğrencisi Shuhei Amamiya’yla arkadaş olur. Kai, Shuhei’yi ormanın derinliklerine davet eder; orada yalnız kendisinin çalabildiği bozuk bir piyano vardır. 
Kai Ichinose is a free-spirited boy bestowed with the talent of a genius in playing the piano. He befriends a transfer student Shuhei Amamiya, who devotes his time in practicing piano so that he can become a professional pianist like his father. Kai invites Shuhei to the deep forest where there lies a broken grand piano which only Kai can play on. 

Crayon Shin-chan: Yaşa Fırtına! Büyük Feodal Savaş

Crayon Shin-chan: Hurrah for Storm! Great Feudal War

Yönetmen / Director: HARA Keiichi
2007, Animasyon Kategorisi, 95’

Büyük Ödül, 6. Japonya Medya Sanatları Festivali

© Yoshito Usui / FUTABASHA, SINEI, TV ASAHI

Manga serisinin uzun metraj film versiyonu çocukların kendilerine has hareketlerini ve erişkinlerin yaşamını hicveder. Crayon Shin-chan, 5 yaşındaki Shinnosuke “Shin” Nohara, onun ebeveynlerinin, komşularının ve arkadaşlarının maceralarını konu alır. 
Feature-length film version of the manga series satirizes children's unique actions and the adult way of life. Crayon Shin-chan follows the adventures of five-year-old Shinnosuke "Shin" Nohara and his parents, neighbors and friends.
Ölülerin Kitabı
The Book of the Dead

Yönetmen / Director: KAWAMOTO Kihachiro 
2005, Animasyon Kategorisi / Animation Division, 84’

Mükemmellik Ödülü, 9. Japonya Medya Sanatları Festivali

Excellence Prize, 9th Japan Media Arts Festival

© Sakura Motion Picture Co,Ltd / The Kawamoto Productions Ltd.

Ölülerin Kitabı, Budizm’in Çin’den Japonya’ya geldiği yıllarda geçiyor. Soylu bir kadın olan İratsume bu gizemli yeni dini saplantı haline getirir. Bir gece, çoşkulu bir anda, Buda olduğuna inandığı ışıklı bir hayal görür. Bu, onu evini terk etmeye iter ve böylece kutsal bir tapınağa doğru yola çıkar. 
The Book of the Dead takes place as Buddhism is being introduced to Japan from China. Iratsume, a woman of noble descent, becomes obsessed with this mysterious new religion. One night, in a rapturous trance, she sees a luminous vision that she believes to be the Buddha, compelling her to leave home and journey to a sacred temple. 

Kış Günleri
Winter Days

Yönetmen / Director: KAWAMOTO Kihachiro 
2003, Animasyon Ödülleri / Animation Division, 100’

Büyük Ödül, 7. Japonya Medya Sanatları Festivali

Grand Prize, 7th Japan Media Arts Festival

© IMAGICA Entertainment Inc, DENTSU TEC

Kış Günleri 17.yüzyılda yaşamış Japon şair Bashō’nun aynı isimli “renku”sundan (birlikte yazılan, birbiriyle bağlantılı şiirler) esinlenmiştir. Film, kaynak şiirin geleneksel olan, işbirliğine dayalı doğasına uygun olarak yapıldı – şiirin 36 kıtasının görselleri 35 farklı animasyon sanatçısı tarafından bağımsız olarak yaratıldı. 
Winter Days is based on one of the renku (collaborative linked poems) of the same name by the 17th century Japanese poet Bashō. The creation of the film followed the traditional collaborative nature of the source material – the visuals for each of the 36 stanzas were independently created by 35 different animators. 

