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Pera Müzesi’ndeki Macar Ressam Csontváry 

Dünya Sanat Çevrelerinden Büyük İlgi Görüyor;
“Csontváry: Macar Resminin Sıradışı Bir Ustası"

sergisinin son günleri

Suna ve İnan Kıraç Vakfı Pera Müzesi’nin ülkemiz sanatseverlerini tanıştırdığı, eserleri Türkiye’de ilk kez sergilenen, sıradışı Macar ressam Csontváry (Tivadar Csontváry Kosztka, 1853-1919) sergisi 12 Aralık'ta sona eriyor.

21 Ekim’de Pera Müzesi’nde ziyarete açılan, Pécs 2010 ve İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti etkinlikleri programında da yer alan “Csontváry: Macar Resminin Sıradışı Bir Ustası” sergisi beklenildiği üzere sanatseverlerden yoğun ilgi gördü. 

Resme başladığında, neredeyse 40 yaşında olan, eczacılıktan ressamlığa geçen Csontváry, günümüzde Macar resminin en büyük ustası olmasının dışında 20. yüzyılın en kendine özgü figürlerinden biri olarak biliniyor. Kendi deyişiyle, içindeki “göksel sesi” dinleyerek, adeta resimleriyle şiir yazan dahi ressam Csontváry’nin, Macaristan’ın Pécs kentindeki Janus Pannonius, Csontváry Müzesi’nden gelen 39 eserinin içinde, uluslararası sanat çevrelerinin sanatçının en iyi resmi olarak kabul ettiği “Yalnız Sedir / The Lonely Cedar” isimli tablosu da yer alıyor.

ABD’nin en prestijli sanat dergilerinden Art in America’nın Kasım 2010 sayısında, sanatçı ve yazar Peter Plagens’in Csontváry’nin ilginç ve hüzünlü hayat hikayesinin yanı sıra, olağanüstü yeteneğini de konu eden makalesinde, “yalın bir güzellik” betimlemesini yaptığı "Yalnız Sedir / The Lonely Cedar" eseri üzerine yoğunlaşarak, yapıttaki mistik ve sembolik katmanlardan söz ediyor.

Ayrıca sanatçının, Londra'daki Royal Academy of Arts'ta düzenlenen, 12 Aralığa kadar sürecek "Budapeşte'den Hazineler / Treasures from Budapest" sergisinde yer alan "Lübnan Sedirlerine Hac / Pilgrimage to the Cedars of Lebanon" adlı diğer sedir ağacı resmi de bu serginin en dikkat çeken, ilgi toplayan eserlerinden biri olarak Financial Times yazarlarından Jackie Wullschlager'in ve Global Post'tan Michael Goldfarb'ın köşe yazılarına konu oldu, İngiliz sanatseverlerden büyük ilgi gördü.

Kendine özgü renkleri ve simgesel anlatımıyla modern resmin öncü ancak yalnız figürlerinden biri olan Csontváry’nin "Yalnız Sedir" ve "Lübnan Sedirlerine Hac" isimli eserlerinde yer alan, rüzgârın yıprattığı binlerce yıllık sedir ağacı sanat tarihçilerine göre Csontváry’nin ve Macar ulusunun gizli bir portresidir.

Pera Film, bu sergiye özel olarak, 8-29 Aralık tarihleri arasında Pera Müzesi Oditoryumu'nda gerçekleştirilecek “Macar Sineması: 1940'lardan 80'lere” başlıklı bir program hazırladı. Programda, ünlü Macar yönetmen Zoltán Huszárik'in gizemli ressamın hayatını konu ettiği Csontváry filmi de gösterilecek. Csontváry filminin gösterim tarihleri 11 Aralık Cumartesi saat 19:00 ve 12 Aralık Pazar günü saat 15:00.
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