Basın Bülteni

1 Şubat 2011

Pera Film 

5 Şubat 2011 Cumartesi günü

Türkiye’den Video Sanatı ve 

Deneysel Sinema Çalışmaları: “Koşullu”
adlı programı sunuyor

Pera Müzesi Film Etkinlikleri, 5 Şubat Cumartesi günü saat 17:00’de Lowave işbirliğiyle Türkiye’den Video Sanatı ve Deneysel Sinema Çalışmaları “Koşullu” adlı programı sunuyor. Yekhan Pınarlıgil ve Silke Schmickl’in küratörlüğünü üstlendiği programda Türkiye’den sekiz deneysel film ve video sanatı çalışmasına yer veriliyor. Program eğitim sisteminin ve genelde günümüz Türk toplumunun çocuk ve gençleri zihinsel anlamda nasıl koşulladığını inceleyen bir derleme. 

Gençliğin koşullandırılmasını farklı tarz ve yaklaşımlarla sorgulayan programda Hatice Güleryüz’ün İlkler, Erkan Özgen’in Köken, Şener Özmen’in Köyümüz, Güldem Durmaz’ın Koro, Berat Işık’ın Mavi Kuşların Gittiği Yer, Ferhat Özgür’ün Bir Genç Kız Yetişiyor, Burçak Kaygun’un İnce Buz Üzerinde ve Ethem Özgüven’in Delirium adlı çalışmaları yer alıyor.
Ücretsiz gerçekleştirilecek gösterimlerin ardından küratörler Pınarlıgil ve Schmickl ile bir söyleşi de düzenleniyor.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
5 Şubat Cumartesi 17:00
Türkiye’den Video Sanatı ve Deneysel Sinema Çalışmaları

Film Gösterimi ve Küratörlerle Konuşma

Küratörler: Yekhan Pınarlıgil ve Silke Schmickl

Etkinlik ücretsizdir.
Lowave deneysel filmleri ve güncel video sanatını desteklemek ve bu çalışmaların film festivalleri ve galeri çevreleri dışına da ulaşmalarını sağlamak amacıyla 2002 yılında kurulmuş, bağımsız film ve küratörlük şirketidir. Bünyesinde farklı alanlardan gelen ve değişik teknikler (film ve dijital video) ve türlü ifade tarzlarıyla üretim yapan sanatçılar yer alır. Güncel sanatın hareketli dünyasını gözler önüne seren Lowave, sanatçıların sinema alanındaki çalışmalarını yayıncılık, dağıtım, sergi ve araştırmalarla incelemektedir.

Silke Schmickl Münih ve Paris’te Sanat Tarihi, Fransız Edebiyatı ve Kültürlerarası İletişim eğitimi aldı ve 2001 yılında Paris Üniversitesi’nden (Sorbonne) mezun oldu. 2000 yılından bu yana Paris’teki Alman Sanat Tarihi Merkezi’nde araştırmacı olarak çalışmaktadır. Thomas Struth’a ait “Müze Fotoğrafları” (MSH, 2005) üzerine bir kitap yayımlamıştır. 2002 yılında Marc Horchler ile birlikte kurdukları Paris merkezli bir film şirketi olan Lowave’in 2007’den bu yana yöneticisidir.
Yekhan Pınarlıgil 2004-2008 yillari arasında Paris INHA’da (Institut National d’Histoire de l’Art) deneysel video ve sinema programları hazırladı. Kurguladığı sergi ve gösterimler Paris Guzel Sanatlar Akademisi ve Centre Pompidou başta olmak üzere çeşitli kurumlarda yer aldı. Centre Pompidou’da çalışan Pınarlıgil bağımsız projeler de yapmaya devam ediyor.

Programda yer alan çalışmalar ve sanatçılar:

İlkler (Hatice Güleryüz), Koro (Güldem Durmaz), Köyümüz (Şener Özmen), İnce Buz Üzerinde (Burçak Kaygun), Delirium (Ethem Özgüven), Köken (Erkan Özgen), Bir Genç Kız Yetişiyor (Ferhat Özgür), Mavi Kuşların Gittiği Yer (Berat Işık).
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