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Pera Film’de Söyleşiler

“STREETART
FİLMLER”

ve

“TUHAF FİLMLER

İKİYÜZLÜLÜK

kapitalizmin suretleri”

1 Ekim Cumartesi, saat 14:00 ve 18:00
Pera Müzesi

TUHAF FİLMLER

İKİYÜZLÜLÜK

kapitalizmin suretleri

Pera Film, 16 Eylül – 2 Ekim 2011 tarihleri arasında yeni sezona  dördüncü defa ağırladığı Centre Pompidou Film Bölümü’nden “Tuhaf Filmler / Hors Pistes” programını gösterime sunuyor. 7 orta metrajlı filmden oluşan “Tuhaf Filmler” seçkisinin teması “İkiyüzlülük: Kapitalizmin Suretleri.”
1 Ekim Cumartesi günü saat 14:00’teki Serbest Düşüş ve Istisna ve Kaide  fimleri ardından Centre Pompidou Film Bölümü programcılarından Geraldine Gomez ile bir söyleşi gerçekleşecek. Etkinlik ücretsizdir. 
STREETART

FİLMLER
Streetart İstanbul Kısa Filmler Seçkisi ve Söyleşi
Pera Film, 16 Eylül – 2 Ekim 2011 tarihleri arasında yeni sezona  streetart istanbul ve İAF işbirliğiyle sunduğu streetart filmler başlıklı program ile başlıyor. Program, sokaktan çıkan ve sokağa dair olan farklı bir sanatın, yeniliklerini ve yaratıcılığını keşfe çıkıyor.
Sokak sanatçıları tarafından veya onlar üzerine hazırlanmış deneysel, belgesel ve stop-motion animasyon filmlerin yer aldığı, Roman Tschiedl ve Pertev Emre Taştaban tarafından hazırlanmış bir kısa film seçkisi de programa eşlik ediyor. 1 Ekim Cumartesi günü saat 18:00’deki kısa filmler seçkisi ardından Tschiedl ve Taştaban ile bir söyleşi gerçekleşecek. Etkinlik ücretsizdir.
Pera Müzesi Oditoryumu
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