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Genç Çarşamba

Müzede Korkulu Bir Gece

Sunar

Müzik Hayvanı

“Terror Pop”

Dinleti / DJ Set
ve
Film Gösterimi: Korku Treni
31 Ekim Çarşamba günü Pera Müzesi 

saat 22:00’ye kadar açık

Pera Müzesi Genç Çarşamba etkinlikleri devam ediyor. Her Çarşamba öğrencileri ücretsiz ağırlayan Pera Müzesi, 31 Ekim Çarşamba günü, Müzede Korkulu Bir Gece programlarıyla saat 22:00’ye kadar açık.
Tüm dünyada 31 Ekim gecesi kutlanan Cadılar Bayramı için Müzede Korkulu Bir Gece

Müzede Korkulu Bir Gece teması altında Altın Çocuklar, 16. – 19. Yüzyıl Avrupası’ndan Portreler ve Flash-Back, Yannick Vu & Ben Jakober Yapıtlar: 1982-2012 süreli sergilerinin gezilebileceği etkinlikte, 18:00–22:00 saatleri arasında Pera Cafe’de bağımsız prodüksiyon/müzik oluşumu Müzik Hayvan’ı Terror Pop adlı bir dinleti / DJ seti sunacak. 

Saat 22:00’de ise Pera Film’in, İstanbul Cervantes Enstitüsü işbirliğiyle hazırladığı İspanyol Kült Korku Filmleri: Terror Pop programından Korku Treni / Panico En El Transiberriano filmi gösterilecek.
Program

18:00 – 22:00

Müzik Hayvanı: “Terror Pop” Dinleti / DJ set, Pera Cafe

22:00


Film Gösterimi: “Korku Treni”, Oditoryum
Pera Film gösterimleri indirimli müze giriş biletiyle izlenebilir.
Öğrencilere ücretsiz.
KORKU TRENİ 

PANICO EN EL TRANSIBERRIANO
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Yönetmen / Director: Eugenio Martín

Oyuncular / Cast: Christopher Lee, Peter Cushing, Alberto de Mendoza

İspanya/ Spain, 1972, 90’, renkli / color

İngilizce, İspanyolca; Türkçe altyazıyla / English, Spanish with Turkish subtitles

Artık bir kült favorisi olan bu bilimkurgu korku film, 1907 yılında geçer. Fosiller ile çalışan Profesör Caxton (Christopher Lee) Mançurya’nın eski buzullarında donmuş insan öncesi bir yaratığa rastlar. Bulduğu bu yaratığı yanına alarak Londra’ya Trans-Siberya treni ile yolculuk eden profesör, bir anda donmuş adamının kaybolduğunu fark eder. Bu sırada cesetler ve zombiler trenin çeşitli yerlerinde görülmeye başlamıştır. Donmuş yaratığın aslında garip güçlere sahip bir varlık olduğu ortaya çıkar. Profesör Caxton, onun rakibi Dr. Wells (Peter Cushing) ve kaptan Cossack (Telly Savalas) güçlerini bir araya getirerek dünyayı kurtarmak zorundadır. Yeterli dozda komedi de içeren ve zekice anlatılan film, aynı zamanda bir önceki yıl Nicholas and Alexandra’da da yer alan trende geçmektedir. 
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