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Prova, medyaya bağımlı çağdaş hayatın içerisinde duygusal bağlılık ve kişisel arzular üzerine düşünmek amacıyla kaybolma ve yokluğun çeşitli temsillerini bir araya getiren bir karma sergi. Serginin merkezinde yüzler, mekanlar, olgular ve tarihlerden hareketle inşa edilen öznel senaryolarla ilişki kurma arzusu yer alıyor. Dolayısıyla sergi insan zihninin; dolaylı tecrübeler, taklit edilen gerçeklikler, hayali benlikler ve kültürel karışımların belirsizliğiyle, gördüğünü veya duyduğunu zannettiklerinden yola çıkarak hikayeler oluşturma becerisinin bir sonucu olarak, öznel imalardan kültürel olgulara uzanan bir iz sürme çabasının eşliğinde, görünmez olanla ilgileniyor.
Prova’nın ilham kaynağı Michelangelo Antonioni’nin 1966 tarihli filmi Blow Up, serginin kavramsal çerçevesi filmin bazı sahnelerine ve filmin incelediği bazı fikirlere yapılan göndermelerle kuruldu. Film David Hemmings adlı bir moda fotoğrafçısının hayatından bir günün hikayesini anlatıyor, Hemmings bir parkta gezinirken gizemli bir cinayetin görüntülerini yakaladığına inanmaktadır. Olayın belirsizliği, fotoğrafçının parkta çekilen fotoğraflarda boşuna bir ipucu araması, olayların mantıkdışı bir zaman akışı içinde gerçekleşmesi ve yanıltıcı derecede canlı renkler ve alışılmadık derecede yavaş ilerleyen bir hikaye kurgusu gibi abartılı estetik süslemeler; zamanın akışının algısının bulandığı, sebep sonuç ilişkilerinin gözden çıkarıldığı ve gerçeklik hissinin belirsizleştiği bir yapının ortaya çıkmasına sebep olur. Prova ise David’in gördüğünü zannettiği şeyden yola çıkarak kendi içine döndüğü ve yeni bir zaman-mekan ilişkisinin şekillendiği noktada başlıyor.
Bu karma sergi sinema, belgesel, heykel, performans ve kültürel, post-anıtsal ve post-endüstriyel nesnelerin estetiğini bir araya getiriyor. Sergideki yapıtlar, göndermelere dayalı yapılarını ve kökenlerini, üretim süreçlerinin olgularını ve çatlaklarını hem saklayan hem de ortaya seren belirli bir çalışma pratiğini paylaşıyorlar. Hikayelerin ve durumların sunumundaki parçalanmışlık, dizisellik ve tamamlanmamışlık; bağlam ve ideolojiye yapılan kesintili göndermeler ile birlikte izleyiciyi sergilenen biçim, içerik ve anlam üzerinde spekülatif senaryoların provasını yapmaya çağırıyor.
Prova, ruhsal örgütleniş biçimimize sesleniyor ve bizi hayali gerçeklikler ile gerçek kurgular, kayıp ve ortaya çıkış, bilinmezlik ve belirme arasındaki ilişkiler üzerine düşünmeye teşvik ediyor.
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Rehearsal is a group show which brings together various representations of disappearance and absence, in order to reflect upon emotional commitment and personal desires in media-hooked-in contemporary living. At its center is an urge to relate to the subjective scenarios that are constructed in relation to faces, places, facts and histories. So, the exhibition deals with the invisible while tracing subjective hints to cultural facts mainly as a result of the mind’s ability to construct stories from what is thought to be seen and heard with the uncertainty of mediated experiences, simulated realities, imaginary selves and cultural mash-ups.
Rehearsal takes inspiration from Michelangelo Antonioni’s Blow Up (1966), and references some scenes and ideas explored throughout the film to construct a conceptual framing of the exhibition. The film tells of one day in David Hemmings’ life, a fashion photographer who believes to have captured on film a mysterious murder while wandering around some green fields in town. The uncertainty of the event, the photographer’s futile quests for a clue in pictures taken in the field, the illogical timeline of events and excessive aesthetic trimmings such as deceptively vibrant colors and the unconventionally slow running plot, all make up for a structure where, the perception of the passing of time becomes blurred, cause and effect relations are discarded, and sense of reality confused. Rehearsal begins at the point where David turns into himself departing from what he thought to have seen, and where a new space and time relationship is cut out.
This group show brings together aesthetics of film, documentary, sculpture, performance, cultural, post-monumental and post-industrial artifacts. The pieces share a particular way of working, one which conceals and reveals their referentiality and origins, facts and fissures of their making processes. The fragmentary, serial and incomplete manner in which stories and situations are presented, with broken references to context and ideology, calls for speculative scenarios to be rehearsed on the displayed forms, content and significance.
Rehearsal speaks to our psyche and urges to reflect on the relationship between imaginary realities and real fictions, loss and appearance, obscurity and emergence.
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