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FOTOĞRAFLARLA SİNEMADA ATATÜRK SERGİSİ – basın bülteni 

Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Sinema-TV Merkezi, Atatürk’ü ölümünün 70. yılında saygıyla anmak için; arşivindeki orijinal Atatürk filmlerinden seçilmiş karelerin restorasyonundan ve özel bir yöntemle fotoğraf haline getirilmesinden oluşan “Fotoğraflarla Sinemada Atatürk” başlıklı bir fotoğraf sergisi hazırladı. 

Sergi, 4 Kasım 2008 Salı akşamı, Sinema-TV Merkezi’nde düzenlenen bir törenle, Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay tarafından açıldı. 

Bakan Günay, açılışta; Sinema-TV Merkezi kurucusu Prof.Sami Şekeroğlu’na, sinema kültür mirasının kurtarılmasına yönelik emekleri nedeniyle, Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Rektörü Prof.Rahmi Aksungur ile birlikte imzaladığı bir şükran belgesi verdi. 
Ayrıca, yaptığı konuşmada, sinema eserlerinin ve tarihi filmlerin kurtarılması konusunda Sinema-TV Merkezi ile Bakanlık’ın birlikte bir proje hazırlığı içinde bulunduğunu müjdeledi ve “bu kayıtların bilimsel yöntemlerle geleceğe taşınabilmesi konusunda projede işbirliği yapıyor olmaktan derin bir mutluluk taşıdığını” belirtti. 

Sergide, Atatürk’ün; Lozan Heyetini Karşılaması (13 Ağustos 1923), Meclis’in 4.Devre 2.İçtima Açış Konuşması (1 Kasım 1932), 1930-1937 yılları arasında çeşitli yurt gezileri, Orman Çiftliğinde Amerikan Büyükelçisi Joseph C.Grew’u kabulü (11 Kasım 1930), Nazilli Basma Fabrikasını Açışı (9 Ekim 1937) ile Afgan Kralı Amanullah Han (20 Mayıs 1928), İran Şahı Rıza Pehlevi (Haziran 1934), İngiliz Kralı VIII.Edward’ın (4 Eylül 1936) Türkiye ziyaretleri gibi çok değerli görüntüler yer alıyor. 

İlk kez 1998 yılında, Cumhuriyet’in 75. yıldönümü dolayısıyla hazırlanan ve Sinema-TV Merkezi’nde uzun yıllardan beri sürdürülen Osmanlı İmparatorluğu’nun son dönemi, Atatürk ve Cumhuriyet’in ilk yıllarına ait yanar tabanlı filmlerin restorasyonu ve yanmaz hale getirilmesi çalışmalarının bir bölümü niteliğindeki bu sergi, 21 Kasım 2008 tarihine kadar Sinema-TV Merkezi’nde görülebilir. 

FOTOĞRAFLARIN ELDE EDİLME TEKNİĞİ 

Fotoğrafların elde edilmesi ve sergi haline getirilmesi birçok aşamadan oluştu. 
Öncelikle, Prof.Sami Şekeroğlu, hareketli görüntülerden sabit kareler elde etmek için bir sistem geliştirdi. Bu sistemin teknik aparatlarını, Sinema-TV Merkezi’nin iki yıl önce hayata veda eden değerli Öğretim Görevlisi, görüntü yönetmeni İlhan Arakon yaptı. 

Daha sonra, Sinema-TV Merkezi’nde koruma altına alınmış olan Atatürk’e ait yanar tabanlı orijinal sinema filmi negatifleri temizlendi, bakımları yapıldı. Filmler tek tek incelenerek fotoğraf haline getirilecek kareler tesbit edildi. Sinema-TV Merkezi’ndeki Special Effect (özel etkiler) makinesi ile, çizikleri ve bozuklukları yok etmek için bir difüzör kullanıldı ve seçiler kareler 16 x 22mm. boyutunda pozitif görüntülere dönüştürüldü. Aynı makineye bir Hasselblad fotoğraf makinesi eklendi ve bu görüntüler 45 x 60mm’ye büyütülüp ara negatifler alınarak fotoğraflar basıldı. Katalog çalışması için ise dijital ortamda yeni bir restorasyon yapıldı. 

Sergide yer alan fotoğraflar, hareketli görüntülerden üretildiklerinden; tekrarlanamayacak anların tesbitlerinden oluşuyor; bu nedenle tek olma özelliğinde ve aynı karenin başka bir yerde bulunması mümkün değil. 

Sergi; 21 Kasım 2008’e dek, Sinema-TV Merkezi’nde, hafta içi hergün ücretsiz olarak ziyaret gezilebilir. 

