KÜLTÜR VE TURİZM BAKANI SAYIN ERTUĞRUL GÜNAY’IN,

SİNEMA – TV MERKEZİ’NİN “FOTOĞRAFLARLA SİNEMADA ATATÜRK” SERGİSİ AÇILIŞINDA YAPTIĞI KONUŞMA METNİ – 4 Kasım 2008 
(Konuşmasının ardından, Sinema-TV Merkezi Kurucusu Prof. Sami Şekeroğlu’na, Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Rektörü Prof.Rahmi Aksungur ile birlikte imzaladığı şükran belgesini vermiştir)

“Değerli arkadaşlarım, Sayın Rektör, Sayın Hocam (Prof. Sami Şekeroğlu), değerli bilim insanları, değerli sinema dostları, basın mensubu arkadaşlarım, 

Üniversitemizin Sayın Şekeroğlu’na takdim ettiği bu mütevazı şükran töreninde bulunmaktan ben de onur duyuyorum. Sayın Şekeroğlu gerçekten bu alanın duayenlerinden, çok büyük bir teşekkürü tam anlamıyla hak eden öğreticilerimizden birisi. 

Sinema tabii çok önemli bir alan. Sinema belki de kitlesel sanatlardan birisi, en kalıcı alanlardan, topluma mesaj vermek için alanlardan birisi. 

Burada önemli bir çalışma yıllardan beri sürüyor. Bu çalışmanın kaybolmaması, bu kayıtların bilimsel yöntemlerle geleceğe taşınabilmesi konusunda bir işbirliği projesi yapıyor olmaktan ben de derin bir mutluluk taşıyorum, devletim ve milletim adına. Elbette ki biz milletimizin ve devletimizin bize verdiği olanakları en doğru biçimde değerlendirmeye çalışıyoruz. Bu akşam bu şükran töreni nedeniyle Atatürk filmlerinden bazı karelerin burada sergileniyor olması da bence, birkaç gün sonra yetmişinci vefat yıldönümünde birlikte olacağımız, saygılarımızı sunacağımız o büyük insana bu yetmişinci yıldönümü vesilesiyle yapılmış güzel, küçük, mütevazı ama çok güzel, anlamlı armağanlardan birisi. 

Bu günlerde gündemde biliyorsunuz Atatürk’le ilgili bir tartışma. Elbette Atatürk de sonuçta hepimiz gibi bir insandı. Yetmiş yıl geçti vefatının üzerinden ama dünyada galiba vefatının üzerinden bu kadar uzun yıl geçtikten sonra milleti tarafından bu kadar çok sevilen çok az insan var. Elbette, elbette o da bir insandı. Elbette umutları vardı, umut kırıklıkları vardı. Sevinçleri vardı, üzüntüleri vardı. Elbette iyi ve kötü anları vardı. Bunların dile getirilmesi bir biçimde herkesin kendi anlayışının ürünüdür. Ama hepimiz biliyoruz ki, her şeyin dışında o sade insan, bir kahramandı. Ve biz bugün güzelce yaşıyorsak birçoğunu ona borçluyuz. 
Bu vesileyle birkaç gün öncesinden Atatürk’e şükranlarımı hepimiz adına, hepiniz adına, milletimiz adına, bu vesileyle ifade etmek istiyorum.” 
