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Dünya Sinemasının Kalbi Saint - Joseph’te Atacak
Saint-Joseph Fransız Lisesi dünyaca ünlü Cannes Film Festivali yöneticilerini 22 Ocak Salı günü Türk sinema profesyonelleri ve sinemaseverlerle buluşturuyor. 

Saint-Joseph’in geleneksel Medya Haftası kapsamında Türkiye’ye davet ettiği Christophe Leparc (Cannes Film Festivali - La Quinzaine Genel Sekreteri), Alice Kharoubi (Cannes Film Festivali Kısa Metraj Bölüm Koordinatörü), İstanbul Film Festivali direktörü Azize Tan, yönetmen Tayfun Pirselimoğlu ve Pelin Esmer ile oyuncu Ercan Kesal özel bir konferansla Türk ve Avrupa sinemasının bugün geldiği noktayı ve sinemanın geleceğini masaya yatıracaklar.

Christophe Leparc festivallerdeki seçme kriterlerinden ve güncel eğilimlerden bahsetmenin yanı sıra, sektör hakkında Türk sinemacılarından gelen soruları yanıtlayacak. 

Son yıllarda uluslararası başarılarıyla adından söz ettiren Türk sinemasının, bugünlere gelişinde büyük rol oynayan İstanbul Uluslararası Film Festivali adına festival direktörü Azize Tan, organizasyonun gelecek planlarından ve Avrupa’daki festivallerle olan ilişkilerinden söz edecek. 

Cannes Film Festivali’nin kısa metraj bölüm sorumlusu Kharoubi’nin aktaracakları ve önerileri ise genç yönetmenlerin kaçırmaması gereken başlıklar içinde bulunuyor.  Özellikle “Chantier Corner” ismi verilen ve bir seçim olmadan her kısa filmin profesyonel bir pazarda sunulabildiği uygulama bu açıdan Cannes’a katılmak isteyen genç kısa metraj film yönetmenlerine büyük avantajlar sağlıyor. 

Konferansa katılan Tayfun Pirselimoğlu ve Pelin Esmer ise, yönetmenlerin gözünden Türk sinemasının dünyaya açılma yolculuğundaki farklı etaplara dikkat çekecekler. Doktor ve oyuncu Ercan Kesal ise, sıradışı sanatçı ve hekim kimliğiyle Türk ve Avrupa sinemasını alternatif bir oyuncunun bakışıyla yorumlayacak.

Etkinlik ajandası:

Tarih: 22 Ocak 2013 Salı 

Yer: Saint-Joseph Fransız Lisesi Konferans Salonu & Fuayesi

Dr.Esat Işık caddesi no:66/11 Moda-Kadıköy İstanbul.

Akış: 13:30-15:15: ilk oturum / 15:15-16:00: kahve molası / 16:00-18:00: ikinci oturum

*** Salon kapasitesi sınırlı olduğundan rezervasyon yapılması önerilir. Rezervasyon : +90 216 414 52 60

Saint-Joseph Fransız Lisesi Tarihçesi:

Saint-Joseph Fransız Lisesi 1857 yılında Avrupa Yakası'nda, Beyoğlu'nda kurulmuştur. 1870 yılında Anadolu Yakası'na, Kadıköy'e taşınmıştır. Türk Milli Eğitim Bakanlığı'nın denetimi altında işleyen bir kurumdur. Özel Öğretim Genel Müdürlüğü'ne bağlıdır.Okulun amacı, üniversiteye öğrenciler, dünya ve Türkiye için sorumluluk bilincine sahip yurttaşlar yetiştirmektir. Okulumuz eski öğrencileri arasında birçok alanda ünlü olan isimleri saymaktan gurur duyar: akademisyenler, siyasetçiler, politikacılar, diplomatlar, öğretmenler, iş adamları, sporcular, sanatçılar, yazarlar.

Saint-Joseph Lisesi, 1924 yılında Atatürk sayesinde benimsenen laiklik ilkesine bağlı kalarak her dinden gençlerin geleneklerine saygı duyar ve onlara kucak açar. Okul, 1680 yılında Fransa'da Jean-Baptiste de La Salle tarafından kurulan ve günümüzde dünyada geniş bir eğitim ağına sahip lasalyen okullar ailesindendir. Türkiye'deki İstanbul Saint -Michel Lisesi ve İzmir'deki Saint- Joseph Lisesi’de aynı ailedendir. 

İletişim ve Ayrıntılı Bilgi :

Göknur GÜNDOĞAN

Saint-Joseph Fransız Lisesi

Kurumsal İletişim Koordinatörü

+90 530 464 20 59

goknur.gundogan@sj.k12.tr
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