SALT’ta Uzun Perşembe 27 Şubat
SALT, 27 Şubat Perşembe akşamı 22.00’ye kadar açık! 

Uzun Perşembe’de ücretsiz sergi ve bina turlarından, SALT Galata’daki kafe ile hem SALT Beyoğlu hem SALT Galata’daki kitapçıda özel indirimlerden yararlanabilirsiniz. 

SALT Beyoğlu

Saat 19.00’da Açık Sinema’da

Gösterim: Sympathy for the Devil​ (1968)
Jean-Luc Godard
İngilizce; altyazısız 

100 dakika

Fransa’daki Mayıs 1968 olaylarının ardından Londra’ya giden Jean-Luc Godard’ın bu filmi, hem belgesel hem kurgusal sahnelerden oluşur. İzleyici, The Rolling Stones’un efsanevi Sympathy For The Devil şarkısının stüdyoda yaratılma sürecine tanıklık eder. Bu şarkının eşlik ettiği filmin diğer yarısı ise, Paris’in devrimci gençliğinden Afro-Amerikalı Kara Panterler’e, birbirinden farklı görüntülerle güçlü politik mesajlar verir. Godard, ırkçılık, medya, teknokratik toplum, Marksizm, feminizim, entelektüellik, pornografi gibi konular üzerinden 60’larda Batı kültürünü sorgular. 

Forum

Normalizasyon Bölüm 1 ve 2 ve 3 (2005-2010)

Can Altay 

Kat  1

VB 25 (1996) 
Vanessa Beecroft 

Kat 2
Wall-Floor Positions (1968) 
Bruce Naumann


Dance or Exercise on the Perimeter of a Square (Square Dance) (1967-1968)
Bruce Nauman
SALT Mutfağı
Gastronomika şefleri, Uzun Perşembe kapsamında katılımcılara reçetelerinden içecekler sunacaklar. Gastronomika, Anadolu coğrafyası ve mutfağıyla ilişkilendirilen çağrışımlar yerine gastronomi kültürüne yeni nesil düşünsel, görsel ve işitsel anlatılar kazandırmayı amaçlayan bir yeniden kimliklendirme projesidir.
Bahçe
Slow Food Youth Network Istanbul üyeleri, SALT Beyoğlu’ndaki bahçede yürüttükleri çalışmaları anlatacaklar.
SALT Galata

Saat 19.00’da Türkçe-İngilizce rehberli tur
Arşivi Parçalamak: Bir Osmanlı Ailesinde Temsil, Kimlik, Hafıza
Arşivi Parçalamak, geç Osmanlı döneminden Türkiye Cumhuriyeti’ne üç kuşağı kapsayan Said Bey Arşivi’nin 1900-1940 dönemine odaklanır. Sergi, karmaşık bir geçiş sürecinde bir ailenin kendisini yazı, fotoğraf, anlatı, müzik ve nesnelerle nasıl ifade ve temsil ettiğini anlamaya çalışır.

Kat 1

Good Boy, Bad Boy (1985)

Bruce Nauman

Kat -1

Song Delay (1973) 
Joan Jonas
SALT Araştırma saat 20.00’ye, Osmanlı Bankası Müzesi saat 22.00’ye kadar açık.

SALT Ulus

L’internationale Koleksiyonundan İşler 
Sergide, Avrupa müzeler ağı L’Internationale üyesi beş müzenin koleksiyonundan, Marina Abramović, Vanessa Beecroft, Antoni Muntadas ile Marshall Reese, Bruce Nauman ve Allan Sekula’nın birer işi yer alıyor. Sergi, Türkiye’deki yönetim yapıları ve artan toplumsal hareketlerin yanı sıra, kamusal mekân ve beden politikası tartışmalarıyla ilişki kuruyor. Yerel hikâyelerin farklı coğrafyalardan seçilen işlerle okunabilmesini amaçlıyor.
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