Christian Marclay’in Başyapıtı The Clock, SALT Beyoğlu’nda Gösteriliyor

Christian Marclay’in 24 saatlik sinematik başyapıtı The Clock, 09 Mayıs’ta SALT Beyoğlu’nda açılıyor. 2010 tarihli sıradışı video işi The Clock [Saat], 09 - 25 Mayıs tarihlerinde SALT Beyoğlu’nda, sergiye özel yeniden tasarlanan Açık Sinema'da, 24 saat boyunca izlenebilecek. 

The Clock sinema tarihinden zamanın akışına vurgu yapan binlerce sekans ve 24 saatlik gerçek zamanlı bir kurgudan oluşuyor. Çok sayıda sinemasal kurgu, stil ve türün sıraladığı bir görüntü deposu olarak her bir dakikayı, ağır dramdan Hollywood türü gerilime, alelade bir iş gününden büyük bir aşka çeşitli sahneler içeriyor. 

Üç yıllık yoğun bir araştırma ve çalışmanın ürünü olan The Clock, The Guardian Gazetesi tarafından zamanımızın başyapıtı olarak değerlendirildi. The Clock, Los Angeles County Museum; Lincoln Art Center, New York; San Fransisco Museum of Modern Art; New York'ta Museum of Modern Art, son olarak Guggenheim Bilbao'da izlendi ve 54. Venedik Bienali'nde Altın Aslan ödülünü aldı. 

09 Mayıs Cuma günü saat 20.00'den sonra gösterim​i ​​başlayacak filmin, aynı gün sabah saat 09:30'da basın mensuplarıyla özel bir tanıtım buluşması ve ön gösterimini plânlandı. Gösterime Christian Marclay da katılacak.

The Clock Basın Ön Gösterimi
09 Mayıs, Cuma
SALT Beyoğlu

Program:
​0​9.30-10.00: Kayıt ve ​K​afe'de kahvaltı 
10.00-10.20: Sanatçı Christian Marclay​'in​ kat​ı​lımıyla basın bilgilendirmesi​​
10.30: Basına özel ön gösterim 
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