SALT’ta Uzun Perşembe: 26 Mayıs
Uzun Perşembe’lerde SALT Galata ve SALT Ulus 
saat 22.00’ye kadar açık. 
SALT Galata
Kat -1
Sergi: Boş Alanlar
19.00 Nazan Maksudyan ile Eleştirel Sergi Turu (Türkçe)
Kat 1
20.30 Performans: Konjo feat. Alper Maral
Oditoryum
Perşembe Sineması
19.00 Walk, Don’t Run [Koşma, Yürü] (1966) 
Yönetmen: Charles Walters

114 dakika

İngilizce; Türkçe altyazılı
İş nedeniyle Tokyo’ya giden İngiliz sanayici Sir William Rutland (Cary Grant),  yaklaşan Olimpiyat oyunları nedeniyle turist akınına uğrayan şehirde kalacak bir yer bulamaz. Christine Easton’ı (Samantha Eggar), evinin bir odasını birkaç günlüğüne kendisine kiralamaya ikna eder. Ancak, Rutland’ın bu odayı Amerikan Olimpiyat takımından Steve Davis (Jim Hutton) ile paylaşmaya kalkışması olayları karmakarışık hâle getirir. Filmin devamında Rutland, iki gencin arasını yapmaya çalışacaktır.
Olimpiyat oyunları, Asya kıtasında ilk kez 1964’te gerçekleştirildi. Tokyo’daki bu organizasyon, hem kentin planlama ihtiyaçlarını karşılama hem de savaştan çıkmış Japonya’nın endüstri ve ekonomide yeniden güçlendiğini uluslararası camiaya kanıtlanma adına önemli bir imkân olarak değerlendirildi. Walk, Don’t Run [Koşma, Yürü] filminin Tokyo görüntüleri, Olimpiyatlar sırasında yerinde çekildi. Film aynı zamanda, Cary Grant’ın rol aldığı son filmdir.  
Perşembe Sineması, Garanti Mortgage desteğiyle gerçekleştirilmektedir. Katılım ücretsizdir. Rezervasyon yapılmamaktadır. 
Görsel
Walk, Don’t Run [Koşma, Yürü] (1966) filminden bir kare ©Filmbank Media
***** 
SALT Araştırma saat 20.00’ye kadar açık.
Osmanlı Bankası Müzesi saat 22.00’ye kadar açık.
SALT Ulus
Sergi: Cümleden öteye bir şehir vardı
18.30 ve 20.00 Sergi Turu (Türkçe)
