SALT Galata’da Gösterim
Who is Bozo Texino?
ABD’deki demiryollarında sıkça rastlanan, “Bozo Texino” imzalı efsanevi çizimin ardındaki gerçeğin izini süren siyah-beyaz belgeselin gösterimi 18 Kasım Cuma saat 19.00’da Oditoryum’da.

Who is Bozo Texino? (2005)
Yönetmen: Bill Daniel
56 dakika
İngilizce
Yaklaşık bir yüzyıl boyunca, ABD’deki demiryolu hatlarında işleyen birçok vagonun dışına, sonsuzluk simgesinden şapka takmış bir karakter çizildi. Who is Bozo Texino? (2005), “Bozo Texino” imzalı bu basit ve bir o kadar meşhur çizimin ardındaki gizli topluluk ile demiryollarında çizim geleneğine dayalı yeraltı dünyasını açığa çıkarır.
Yönetmen Bill Daniel, 16 yıldan uzun sürede çekimlerini tamamladığı film için Super-8 ve 16mm Bolex iki kamerayla ABD’nin batısı boyunca tren yolculukları yaptı. Seyahatleri sırasında, çok bilinmeyen folklorik bir geleneğin kökenlerini keşfetti. Beat kuşağı yazarı Jack Kerouac ile fotoğrafçı ve yönetmen Robert Frank’ten esinlenen; efsanevi yük vagonu sanatçıları Colossus of Roads, Coaltrain, Herby ve The Rambler ile söyleşiler içeren bu alt kültür belgeseli, aynı zamanda, yol tutkusundan vazgeçemeyen sıradışı karakterlere dair görsel bir masal niteliğindedir.
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