SALT Galata'da Gösterim: Trablus'a Uçuş İptal

Gösterim: Tripoli Cancelled [Trablus’a Uçuş İptal] (2017)

30 Ocak Çarşamba, 19.00
SALT Beyoğlu, Açık Sinema

Naeem Mohaiemen

93 dakika

İngilizce; Türkçe altyazılı 

Atina’da yer alan ve 2001’den bu yana kullanılmayan Ellinikon Havalimanı’nda geçen Tripoli Cancelled [Trablus’a Uçuş İptal] (2017), bu terk edilmiş tesiste on yıldır kendi başına yaşayan bir adamın hikâyesidir. Kitap okuyan, yürüyüşlere çıkan, sigara içen ve eşine kimi hayal ürünü kimi ümitsizlik dolu mektuplar yazarak günlerini geçiren karakterin burayı evi bellemesi, gönüllü bir sığınma mı yoksa gizli bir tutsaklık mıdır, bilinmez.

Naeem Mohaiemen’in kurgusu, 1977’de Hindistan’da pasaportunu kaybettiği için aynı havalimanında dokuz gün boyunca mahsur kalan babasının yaşadıklarından yola çıkar. Tripoli Cancelled [Trablus’a Uçuş İptal], bir dönem Suriyeli mültecilere geçici bir sığınak olan ve sonrasında lüks bir emlak projesi kapsamında özelleştirileceği duyurulan bir yapı; savaş sonrası mimarisinin etkileyici bir örneği için temsilî bir anıttır.
İlk kez 2018’de documenta 14’te sunulan video işi, sanatçının SALT Beyoğlu’ndaki Makbul Tarihin Tutsakları sergisi paralelinde 20 Şubat, 13 Mart ve 17 Nisan tarihlerinde tekrar gösterilecektir.

GÖRSEL
Tripoli Cancelled [Trablus’a Uçuş İptal] (2017) işinden bir kare

Naeem Mohaiemen ve Experimenter’in (Kalküta) izniyle
