TRANSFERANS: DENEYSEL ELEKTRONİKLER

ba., Kunsf, Glaukos, Seretan

SALT Beyoğlu, Açık Sinema

21 Şubat Cuma, 19.00


El yapımı analog cihazlar, geri dönüşümden elde edilen kendin yap (DIY) enstrümanlar, eski formatlar, devreler, yapay zekâyla iş birliği... Transferans: Deneysel Elektronikler, sanat üretimine akademik bir yaklaşım katan müzisyenlerin canlı performanslarını bir araya getiriyor. Açık Sinema sahnesindeki dört ayrı masada müzisyenler, çeşitli cihaz, sensör, analog elektronik ve yazılımlarla tasarladıkları performans sistemleriyle hipnotik ve duyusal bir ses-görüntü deneyimi sunacak. 

Transferans: Deneysel Elektronikler herkesin katılımına açıktır.
DENEYSEL MASA #1

ba. / ışık maskesi
İstanbul Teknik Üniversitesi Mimarlık Fakültesi öğrencisi ba.’dan, kendi tasarladığı sese duyarlı ışık maskesi ile sentezleyici çeşitlemelerine dayalı bir performans.
DENEYSEL MASA #2
Kunsf / buluntu nesneler, bozuk oyuncaklar
Elektronik müzik projesi Kunsf’tan, buluntu nesneler, bozuk oyuncaklar ve çeşitli elektronik cihazları ses çıkaran devreler vasıtasıyla karıştıran bir performans.
DENEYSEL MASA #3
Glaukos / güneş paneli ve canlı kodlama
Elektronik müzik ikilisi Glaukos’tan, ses objeleri, canlı kodlama ile yazılımlar ve vokal kullanımıyla geniş frekans spektrumunda bir performans.

DENEYSEL MASA #4
Seretan / nUFO

Özel yazılım mimarisiyle benzersiz bir sezgisel-bedensel çalma şekli sağlayan ve çoğu geleneksel enstrümanın aksine havada serbestçe hareket ettirilebilen; konumu, hareketi ve hızıyla müziğin akışını etkileyen yeni dijital enstrüman nUFO ile Seretan performansı.

Görsel 1
SALT Beyoğlu’nda Nisan 2019’da düzenlenen Istanbul Soundscape Project performansından fotoğraf: Mustafa Hazneci (SALT)
Görsel 2

Görsel Tasarım: Zeynep Schilling

