SALT’ın Bu Son Şansımız mı? 
Gösterimlerinde 07 - 13 Haziran Filmi:
Longyearbyen: İki Kutuplu Şehir

SALT’ın, iklim değişikliğinin insana ve dünyaya etkilerine dikkati çekme amaçlı Bu son şansımız mı? gösterim programı yedinci yılında Garanti BBVA desteğiyle gerçekleştiriliyor. 

Program “Longyearbyen: İki Kutuplu Şehir” belgesel filmiyle devam ediyor. 07-13 Haziran tarih aralığında  saltonline.org’da orjinal dilinde (İngilizce, Fransızca), Türkçe ve İngilizce altyazılı olarak gerçekleştirilecek 2016 yapımı Longyearbyen, a Bipolar City (Longyearbyen: İki Kutuplu Şehir) Kuzey Kutbu’nun Svalbard takımadalarında bulunan Norveç’in Longyearbyen kentinde yüz yıldır bir enerji ve gelir kaynağı olarak kömür çıkarılmasını anlatıyor.

Bu son şansımız mı? programı gösterimleri ücretsizdir.  
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İngilizce, Fransızca; Türkçe ve ingilizce altyazılı 
 
Kuzey Kutbu’nun Svalbard takımadalarında bulunan Norveç’in Longyearbyen kentinde yüz yıldır bir enerji ve gelir kaynağı olarak kömür çıkarılıyor. Kent adını kereste ve maden sektöründe çalışan, Amerikalı iş insanı John Munro Longyear’dan alıyor. Longyear, 1906’da bölgenin işleyen ilk endüstriyel kömür işletmesi olan Arctic Coal Company’nin [Kuzey Kutbu Kömür Şirketi] kurucu ortaklarından biri. Longyearbyen’in kuzey batısında bulunan Isfjorden [Buz Fiyordu] son 10 yıldır kış ortasında bile buzla kaplanmıyor. Araştırmacılar, fiyordun deniz yaşamının kutup ikliminden Atlantik iklim bölgesine kaydığını belirtiyor. Svalbard’ın hızla değişen iklimi, son yıllarda yerel nüfusa pek çok problem yaratıyor. Yükselen ısı ve artan yağış daha çok çığ düşmesine sebep oluyor. 
 
Longyearbyen, a Bipolar City [Longyearbyen: İki Kutuplu Şehir], Svalbard’ın yerel seçimlerini mercek altına alıyor; kömürün fiyatı azalırken halk sürdürülebilir gelişimi tartışmanın acil gerekliliğinin bugün her zamankinden daha önemli olduğunu fark ediyor. Resmi yetkililer ve yerel halkla yapılan röportajlar aracılığıyla yönetmenler kentin çevresel çelişkilerini ve bunların sonuçlarını araştırıyor. Bilim insanlarına, siyasilere ve kent sakinlerine göre Longyearbyen zamana karşı yarışıyor. 
 
SALT’ın Bu son şansımız mı? programı, kurucusu Garanti BBVA tarafından desteklenmektedir. Filmler, yalnızca Türkiye’den erişime açıktır.

Medya İletişimi / Media Relations
Zeynep Akan 
zeynep.akan@saltonline.org
T +90 212 334 22 45
SALT
kurucu Garanti BBVA
Bankalar Caddesi 11
Karaköy 34420 İstanbul Turkey 
Web: saltonline.org
FB: saltonline.tr
Twitter: @SALT_Online
YouTube: SALTonlineistanbul
