SALT’ın Bu Son Şansımız mı? 
Gösterimlerinde 14 - 20 Haziran Filmi:
Dumanlı Kasaba

SALT’ın, iklim değişikliğinin insana ve dünyaya etkilerine dikkati çekme amaçlı Bu son şansımız mı? gösterim programı yedinci yılında Garanti BBVA desteğiyle gerçekleştiriliyor. 

Program “Dumanlı Kasaba” belgesel filmiyle devam ediyor. 14 - 20 Haziran tarih aralığında  saltonline.org’da orjinal dilinde (Çince), Türkçe ve İngilizce altyazılı olarak gerçekleştirilecek 2019 yapımı Yao Wang Fan Xing (Dumanlı Kasaba),  Çin'in hava kirliliğine karşı verdiği savaşın cephe hattında bulunan Pekin'in yanı başındaki komşusu Langfang’ı konu alıyor.

Bu son şansımız mı? programı gösterimleri ücretsizdir.  
 
Yao Wang Fan Xing [Dumanlı Kasaba] (2019)
14-20 Haziran 
 
Yönetmen: Meng Han
88 dakika
Çince; Türkçe ve İngilizce altyazılı 
 
Pekin'in yanı başındaki komşusu Langfang, Çin'in hava kirliliğine karşı verdiği savaşın cephe hattında. Büyük şehirlerinin üstüne çöken tehlikeli kara sisi dağıtmak için Çin son yıllarda katı bir kirlilikle mücadele siyaseti benimsedi. Langfang Çevre Koruma Dairesi'nin müdürü Li Çunyuan ile yardımcısı Hu mevcut durumu değiştirmek için çok çalışmak zorunda. Çunyuan'ın devasa belge, dosya ve rapor yığınlarıyla dolu, ara ara ekrana yansıyan masası, daire personelinin karşı karşıya kaldığı ikilemin çapraşıklığına gönderme yapan bir metafor durumunda. Pekin'deki liderler sıkıştırırken, duman ve egzoz gazıyla karışmış sisle mücadele etmek için kapsamlı tedbirler almak gerekiyor. Çelik fabrikasının kapatılması öngörülüyor, teftiş ekipleri çevre suçlularını denetlemeye gidiyor, sprey kamyonları dumanı dağıtmaya çalışıyor. 
 
Yao Wang Fan Xing [Dumanlı Kasaba] bizi köhne bürolara, parti yetkilileriyle yapılan telefon görüşmelerine taşıyor. Kirliliği azaltma azmiyle yasa dışı fabrika faaliyetlerine set çeken, yasaklı kömür fırınlarını evlerden toplayan denetçilerle sahaya iniyoruz. Bu bürokratik ve gözlemci belgesel, küresel çevre kriziyle paralel bir vaziyetin altını çizip önemli sorular soruyor. Soruna derhal müdahale etmek şart; fakat devletin, vatandaşın, firmaların birbirine zıt çıkarları arasında nasıl bir yol izlemeli?
 
SALT’ın Bu son şansımız mı? programı, kurucusu Garanti BBVA tarafından desteklenmektedir. Filmler, yalnızca Türkiye’den erişime açıktır.
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