SALT’ın Bu Son Şansımız mı?
Gösterimlerinde 28 Haziran – 04 Temmuz Filmi:
Akbaba ile Kartal

SALT’ın, iklim değişikliğinin insana ve dünyaya etkilerine dikkati çekme amaçlı Bu son şansımız mı? gösterim programı yedinci yılında Garanti BBVA desteğiyle gerçekleştiriliyor.  

Program “Akbaba ile Kartal” belgesel filmiyle devam ediyor. 28 Haziran – 04 Temmuz tarih aralığında  saltonline.org’da orjinal dilinde (İngilizce), Türkçe ve İngilizce altyazılı olarak gerçekleştirilecek 2019 yapımı The Condor and the Eagle’da (Akbaba ile Kartal), Amerika kıtası yerlilerine ait kadim bir kehanet olan “Kartal ile Akbaba” efsanesi anlatılıyor. İnanışa göre, barışın ruhu ancak Kuzey Amerika’nın kartalıyla Güney Amerika’nın akbabası buluştuklarında uyanacak..

Bu son şansımız mı? Programı gösterimleri ücretsizdir.

The Condor and the Eagle [Akbaba ile Kartal] (2019)
28 Haziran-4 Temmuz
 
Yönetmenler: Clement Guerra ve Sophie Guerra 
90 dakika
İngilizce; Türkçe altyazılı 
“Kartal ile Akbaba” efsanesi, Amerika kıtası yerlilerine ait kadim bir kehanet. İnanışa göre, barışın ruhu ancak Kuzey Amerika’nın kartalıyla Güney Amerika’nın akbabası buluştuklarında uyanacak. Yerliler arasında yaşı ilerlemiş olanlar, 500 yıllık sömürgeleştirmenin ardından barışı getirecek olan bu buluşmanın başladığına inanıyorlar. Belgesel, başlamakta olan bu ruhanî rönesansın perdesini aralarken, köklü bir direniş mirasını sırtlanan dört Yerli liderin sömürgeciliğe ve doğal kaynakların çıkarılması üzerine kurulu sömürü ekonomisine karşı mücadelesini takip ediyor.
Film, Güney Amerika’nın yemyeşil Amazon Ormanları’na ve kıtanın ilk uluslarına mensup Kanadalı topluluklarla ABD’deki yerli kabilelerin rengârenk kültürlerine misafir olurken, mekânların, yüzlerin ve geleneksel yaşamların göz alıcı güzelliğine tanıklık ediyor. The Condor and the Eagle [Akbaba ile Kartal] petrol çıkarma faaliyetinin insanların fiziksel ve ruhanî sağlığı üzerindeki etkisine, nefes kesen bir sinematografi, son derece kişisel hikâyeler ve yarının manşetlerine has bir aciliyet hissi ile yakından bakıyor. İklim adaleti için verilen mücadeleyi ulusal sınırların ötesine taşıyor, pek çok yerli halkın katılımıyla yükselmekte olan yeni ve daha geniş kapsamlı bir hareketi gözler önüne seriyor. 
SALT’ın Bu son şansımız mı? programı, kurucusu Garanti BBVA tarafından desteklenmektedir. Filmler, yalnızca Türkiye’den erişime açıktır.
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