ÖZEL ETKİNLİK

27 Şubat Salı Saat: 18.30
70. Doğum Yıldönümünde 

PROF. SAMİ ŞEKEROĞLU 

ve TÜRK SİNEMASINDAKİ YERİ
Düzenleyen: Tevfik İsmailov

Yer: Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezi

Program

AÇIŞ KONUŞMASI

Ahmet Çınar (İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültürel ve Sosyal İşler Daire Başkanı)

FİLM GÖSTERİMİ 

“Prof. Sami Şekeroğlu 70, Sinema-TV Merkezi 45 Yaşında”

AÇIKOTURUM 

Prof. Alev İdrisoğlu, Duygu Sağıroğlu, Serdar Akar, Prof. Tevfik İsmailov

FİLM GÖSTERİMLERİ 
“Toprak Adamları” Yönetmen: Sami Şekeroğlu

“Kalbim Bir Ada Olmaz mıydı Sana” Yönetmen: Serdar Akar

SERGİ 

 “Prof. Sami Şekeroğlu ve Sinema-TV Merkezi”

Yapımcıları tarafından muhafaza edilmekte güçlük çekilen filmleri büyük bir titizlikle toplayarak Mimar Sinan Üniversitesi Sinema-TV Enstitüsü’nde Türk sineması arşivi oluşturan Prof. Sami Şekeroğlu; öğrencileri, arkadaşları ve sinemaseverlerin katılacağı özel etkinlikte aramızda olacak.

PROF.SAMİ ŞEKEROĞLU

VE

TÜRK SİNEMASINDAKİ YERİ

Ülkemizin ilk sinema kültür kuruluşu Kulüp Sinema 7’yi ilk film arşivi Türk Film Arşivi’ni ilk sinema müzesini, İstanbul Devlet Güzel Sinema Akademisi Film Arşivi’ni ve bir bilim, sanat ve kültür Kurumu olan Sinema-TV Enstitüsü’nü kuran Prof. Sami Şekeroğlu, ülkemizde ilk kez sinema eğitimini başlatarak bu konuda da öncü oldu.

Prof.Sami Şekeroğlu’nun oluşturduğu “EĞİTİM İÇİNDE ÜRETİM, ÜRETİM İÇİNDE EĞİTİM” ilkesi doğrultusunda uygulamalı eğitimin sürekli olarak yerli ve yabancı profesyonel sinemacılarla sürdürüldüğü, akademik öğretimle usta-çırak ilişkisini birleştiren kurumdan yetişen sinema adamları bugün Türk Sinema ve Televizyonunda önemli ürünler vererek yurt içinde ve dışında büyük başarılar kazanmakta, sinema eğitim kurumlarında yer alarak geleceğin sinemacılarını yetiştirmektedirler.

Kurduğu kurumları karşılıksız olarak devlete devreden, hayatını sinemaya adayarak bu uğurda 45 yıl boyunca büyük fedakarlıklarla çalışan Prof.Sami Şekeroğlu, emekli olduğu 2004 yılına kadar Mimar Sinan Üniversitesi Sinema-TV Merkezi Müdürlüğü ve Sinema-TV Bölüm Başkanlığı görevlerini sürdürdü.

Prof. Sami Şekeroğlu halen Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi’ndeki öğretim üyeliğine devam etmektedir.

