SİNEMAYI ÖGRENMEK İSTEYENLER İÇİN
KAÇIRILMAZ FIRSAT!
Uzun yıllardır düzenlemiş olduğu SENARYO ve FİLM ATÖLYESİ çalışmaları ile bir çok genç sinemacının yetişmesine katkıda bulunmuş olan Hilmi Etikan yeni çalışma dönemine  başlıyor. 

Paris Sinema Konservatuarı ders programının temel alındığı atölye çalışması 

4 ay sürüyor.

Katılımcılar önce film çekiminde gerekli olan teknik ve kuramsal bilgi konusunda eğitiliyorlar. Senaryo yazım tekniği, kameraların tanınması, objektiflerin kompozisyon üzerindeki etkileri, ışığın estetik yapısı gibi konular, slayt ve video örnekleri eşliğinde sunuluyor. 

Hazırlık aşaması tamamlandıktan sonra, profesyonel kamera, ışık, ses elemanları kullanılarak film çekiliyor. 

Atölyenin en büyük avantajı, sinema ile ilgilenenlere işin mutfağını görme ve film yapma aşamasının her sürecinde çalışma şansı sunması. 

Katılımcılar film seti deneyimi yaşama, koordinasyon nasıl sağlanır öğrenme, her noktada dönüşümlü görev alarak film yapma sürecinin bütününü kavrama ve yoğunlaşmak istedikleri noktaları keşfetme olanağını yakalıyor.


Aynı zamanda bilinçli bir sinema izleyicisi yaratmayı ve kişilerin genel sinema kültürünün geliştirilmesini hedefleyen film atölyesi, programını tüm sinema severlerin yararlanabileceği bir şekilde sunmaya büyük özen gösteriyor. 

Program ve ayrıntılı bilgi icin http://www.filmatolyesi.com
Tüm bu çalışmalar Pazar  günleri saat 12.00-15.00 arasında gerçekleştiriliyor.

Kayıtlar  10 Marta kadar devam edecektir. Atolyeye kayıtlar başvuru sırasına gore yapılmaktadır. 

Tel: 0212.588 36 77 veya 0533 321 90 65  
Yer: Galatasaray / İstanbul
