SENARYO YAZARLARI DERNEĞİ SENARYO ATÖLYESİ / 2006 BAHAR PROGRAMI

2005 yılında çalışmalarına başlayan SEN-DER Senaryo Atölyesi ikinci dönem çalışmalarını da bitirdi. Böylece iki dönem sonunda, Safa Önal, Macit Koper, Birol Güven, Barış Pirhasan- Aylin Doğan, Ümit Ünal, Kürşat Başar atölyelerinden ders alan toplam 150 öğrencimiz sertifika aldı. 

Bu süre içinde Birol Güven Atölyesi öğrencileri Mart ayında vizyona girecek olan “Anadolu Kaplanları” (Kanal D) adlı dizide stajyer yazar olarak çalıştılar. Macit Koper Atölyesi’nden 4 öğrencimiz ise Levent Kazak’ın süpervizörlüğü altında ve Mart ayında yayınlanacak “Kızlar Yurdu” adlı dizinin senaryo gurubunda profesyonel yazar olarak çalışıyorlar. 

Senaryo Atölyesi, 2006 yılında yeni bir formatta eğitim vermeye başlayacak. Gelen talepleri de dikkate alarak, yeni dönemde atölye çalışmalarımızı;

1. Senaryo Temel Tasarım Atölyeleri

2. Proje Geliştirme Atölyeleri

Adı altında, iki düzeyde yapmayı planladık. 

1. SENARYO TEMEL TASARIM 

Şüphesiz iyi bir senaryo olmadan iyi bir film olmayacağı gibi, iyi bir fikir olmadan iyi bir öykü, iyi bir öykü olmadan da iyi bir senaryo olamaz. 

Herkesin az-çok bildiği gibi, senaryo yazım süreci, bir “temel fikir”le başlayıp, film öyküsü, sahneleme ve diyalog yazımı gibi temel aşamalardan geçer. 

Bu aşamalar da temel dramatik/sinematografik yapının ana unsurlarının (temel karakterler, yan karakterler, temel ve yan çatışmalar, temel ve yan olay örgüleri) ) tasarlanması ve yazılması olarak özetlenebilir. Fakat bir fikirden yola çıkarak senaryoya giden yoldaki bütün bu unsurların her birinin işlenmesi ve söylemi/yazımı da birbirinden farklıdır.   

Senaryo Temel Tasarım atölyelerinde, deneyimli yazarların kılavuzluğunda iyi bir öykünün ortaya çıkmasına kadar geçen süreç uygulama temelinde adım adım tartışılır, geliştirilir. Bu süreç, öğrencilerin bireysel veya grup olarak, profesyonel standartlarda çalışma alışkanlıklarını edinmesi için kısa film senaryolarının yazımı ile desteklenir.

Bu dönemin ana hedefi, dönem sonunda katılımcıların grup ya da bireysel olarak profesyonel standartlarda bir sinema filmi veya dizi öyküsüne ulaşmalarıdır.  

2. SENARYO/PROJE GELİŞTİRME ATÖLYELERİ

Senaryo/Proje Geliştirme Atölyeleri, katılımcıların öyküleri içinden seçilen projeleri, grup çalışmalarıyla profesyonel standartlarda birer senaryoya dönüştürmeyi amaçlamaktadır.

Senaryo geliştirme atölyelerinde film veya dizi öyküsünün geliştirilmesi, karakterlerin geliştirilmesi, olay/öykü örgülerinin kurulması, çatışmaların geliştirilmesine devam edilir. Ancak artık bütün bu çalışmalar sahneleme ve diyalog yazımının penceresinden bakılarak yapılacaktır. 

EĞİTİM SÜRECİ: 

Atölye çalışmaları 11 Mart 2006 tarihinde başlayacaktır.

Seviye Belirleme Çalışmaları: Haftada 4 saat, 2 Hafta toplam 8 saat sürer. Katılımcıların seviyelerinin ve atölyelerinin/eğitmenlerinin belirlenmesi amacını taşır. (Daha önce senaryo atölyelerimize katılanlar için bu çalışma gerekli değildir.)

Senaryo Temel Tasarım Atölyeleri:  Haftada 4 saat, 8 Hafta, toplam 32 saat.

Senaryo/Proje Geliştirme Atölyeleri: Haftada 4 saat, 12 hafta, toplam 56 saat. 

BAŞVURU, KAYIT VE 

Atölyelerimize katılmak isteyenler 0212 244 21 22 nolu telefondan, www.sen-der.org web sitemizden ya da bizzat İstiklal Cad. Gazeteci Erol Dernek Sokak 12/2 adresindeki Dernek binamıza gelerek başvuru formlarını edinebilirler. 

Katılımcıların Formları doldurup, elden ya da Garanti Bankası Galatasaray Şubesi(068)6298734 nolu hesaba 250 YTL kayıt bedeli yatırmaları gerekmektedir. 

ÖDEMELER

Katılımcılar, katılım bedeli olarak senaryo temel tasarım atölyelerine 400 YTL;  senaryo/ proje geliştirme atölyelerine ise 600 YTL makbuz karşılığı bağış ödeyecektir. 

Temel Tasarım: Kayıt 250 YTL,  4. Hafta 150 YTL 

Senaryo Geliştirme: Kayıt 250,  4. Hafta 250 8. Hafta 100

Öğrenciler, senaryo atölyesi eski öğrencileri ve peşin ödeme yapacak olanlar için % 15 indirim yapılmaktadır.

