USTALARLA BULUŞMA - 2 

Kriz döneminde senaryo öğrenmeye ne dersiniz? 

Sender'in düzenlediği Yavuz Turgul, Birol Güven, Çağan Irmak gibi isimlerin de katıldığı "Ustalarla Buluşma" seminerlerinin yenisi 15 Şubat'ta başlıyor. 

Senaryo Yazarları Derneği'nin (Sender) düzenlediği ve senaryo yazmak isteyen herkese açık olan "Ustalarla Buluşma" programının bir yenisi daha 15 Şubat'ta başlıyor.

Bu dönemki programda ünlü senaryo yazarı, yönetmen Yavuz Turgul, senaryoda dramatik yapı; Issız Adam filmiyle son dönemde adından çok söz ettiren Çağan Irmak, yönetmen gözüyle senaryo; ünlü yapımcı ve senarist Birol Güven, komedi; Hatırla Sevgili ve Güz Sancısı'nın senaryo yazarı Nilgün Öneş, senaryoda ön hazırlık; Hırsız-Polis, Bıçak Sırtı gibi birçok dizinin yazarı Gaye Boralıoğlu, senaryonun temel unsurları; ve Mahir Günşiray, oyuncu gözüyle senaryo anlatacak. 

Bugüne kadar üç kez yapılan ve büyük ilgi gören programa senaryo konusundaki bilgi edinmek isteyen herkes katılabiliyor. Katılım için son tarih: 06 Şubat 2009 Cuma!

SAFA ÖNAL ATÖLYESİ

Bu seminerlere paralel olarak, katılımcılardan gelen istek üzerine Safa Önal, 7 Şubat - 7 Mart 2009 tarihleri arasında beş hafta sürecek bir senaryo seminerine başlıyor. Bu programda katılımcılar, Türkiye'nin yaşayan en eski ustalarından Safa Önal'ın tecrübelerinden faydalanma imkânı bulacaklar. Kayıt için son tarih: 06 Şubat 2009 Cuma!

HALUK ÜNAL ATÖLYESİ

Haluk Ünal tarafından gerçekleştirilen Temel Tasarım Senaryo Atölyesi ise; "script doctoring ve dramaturji" esaslı formatı sürdürüyor. Ürün odaklı (sinema/tv filmi senaryosu) atölye 8 Şubat 2009' da başlıyor. 

Bütün çalışmalar için gerekli bilgi ve ayrıntılara Sender'in web sitesinden (www.sender.org) ulaşabilir ya da 0 212 244 21 22 no'lu telefonu arayabilirsiniz.
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