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Avrupa Film Akademileri’ne,
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Film sektöründe yer alan değerli arkadaş ve meslektaşlarım,

Avrupa Senaryo Yazarları Federasyonu (FSE), tüm Avrupa ülkelerindeki Yazar Loncaları’nın temsilcileri tarafından, Haziran 2001’de, senaryo yazarları ile eserlerinin haklarını ve statülerini yükseltmek ve korumak üzere bir Pan-Avrupa platformu oluşturmak amacıyla kuruldu. Sayısı 30’a yaklaşan üye dernekleriyle FSE şu anda Avrupa’daki yaklaşık 10.000 profesyonel senaryo yazarını temsil etmektedir.

Senaryo yazarları ile onların Avrupa film ve televizyon sektörü için yazdığı senaryoların, film ve televizyon sektörü içinde kendilerine has paradoksal bir pozisyonu bulunmaktadır.

Bu camia, her türlü sinemasal çabanın merkezi öğesi ve başlangıç noktası olarak senaryonun temel gerekliliği ve büyük önemiyle övünse de, medyada yer alma, akademik olarak tartışılma ve politika oluşturma söz konusu olunca, senaryo yazarları ve onların eserleri daima sinema arenasının en fazla görmezden gelinen aktörleri durumundadırlar.

FSE, bu durumu değiştirmek için aktif olarak film ve televizyon alanındaki diğer çalışanların yardımını ve anlayışını talep ediyor.   

Talebimize kulak verip sorunumuzu yönetim kurulu düzeyinde tartışan Avrupa Film Akademisi (EFA), bu konuda mükemmel bir örnek oluşturdu. EFA yönetim kurulu, ilerideki yayınlarında ve basın bültenlerinde, yönetmenler ve yapım şirketlerinin yanı sıra, Akademi tarafından seçilen ve aday gösterilen film yazarlarının isimlerine de bundan böyle sürekli olarak yer verme kararını bir çırpıda aldı.

Bu mektupla sizden ricamız, EFA örneğini takip etmeniz ve önemli organizasyonlarınızda kullandığınız film ve televizyon projelerinin yazarlarının isimlerine yer vereceğinizi resmi olarak taahhüt etmenizdir.

Yanıtınızı bekliyoruz.

Avrupalı Senaryo Yazarları adına

Christina Kallas

FSE Başkanı
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