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Senaristin Yolculuğu Başlıyor
Senaryo Yazarları Derneği, ustalar ve yeni sinemacılarla senaryoya ilgi duyanları buluşturmaya devam ediyor.
Her yıl olduğu gibi bu yıl da hiçbir kurumun bir araya getirmeyi başaramadığı isimler, farklı açılardan senaryonun sinema sanatındaki temel önemini anlatacak, kendi serüvenlerini paylaşacak.
Kurulduğu günden beri sinema sektöründe kalitenin yükseltilmesi için çalışmalar yürüten Senaryo Yazarları Derneği (SENDER), büyük ilgi gören seminerler dizisini sürdürüyor. 2010 bahar dönemi seminerinde bu kez farklı bir format var. “Senaristin Yolculuğu” seminerinde hem ustalar, hem de ilk filmleriyle ödüller toplayan yeni sinemacıların, pek çok festivalde büyük ilgiyle karşılayan filmleri gösterilecek. Ardından genç yazar ve yazar adayları, beraber izledikleri filmin hikayesini senaristinden dinleme fırsatı bulacak. 9 Mayıs’ta başlayacak seminerler dört hafta sürecek. 
Katılımcılar, vizyonda izleme fırsatı bulamadıkları filmleri yazarıyla beraber izledikten sonra hikaye fikri aklına düştüğü andan filmin tamamlanmasına kadar geçen süreci yazarın kendisinden dinleyecek. 
Avrupa Senaryo Yazarları Federasyonu üyesi olan SENDER’in düzenlediği “Seyirci ile Buluşma -  Senaristin Engelli Koşusu” seminerlerinin 2010 Ocak - Şubat döneminde Safa Önal, Meral Okay, Mustafa Altıoklar, Nilgün Öneş, Türkan Derya Güven, Kandemir Konduk vardı. Bu kez de Safa Önal - Umut Dünyası, Ümit Ünal - Anlat İstanbul, Mert Fırat ve İlksen Başarır - Başka Dilde Aşk ve Aslı Özge - Köprüdekiler filmlerinin macerasını anlatacak. Genç yazar ve yazar adaylarının sorularını yanıtlayacak. 
Programın takvimi www.senaryo.org.tr adresinden takip edilebilir. Küratörlüğünü Turgut Yasalar ile Emine Algan’ın yaptığı program, önceden kayıt yaptırmak koşulu ile sinemayı seven ve ilgilenen herkese açık. 
Bütün çalışmalar için gerekli bilgi ve ayrıntılara SENDER’in web sitesinden (www.senaryo.org.tr) ulaşabilir ya da 0 212 244 21 22 no’lu telefonu arayabilirsiniz. 
