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Benim Hikâyemden “Çok Güzel Film Olur”
Senaryo Yazarları Derneği (Sen-Der) “Çok Güzel Film Olur” dediğiniz hikâyelerinizi bekliyor...
Senaryo Yazarları Derneği, sektör içinden ya da dışından tüm yazarların, yaşadıkları olumsuz süreçlerin önüne geçmek amacıyla yeni bir proje başlattı. Son başvuru tarihi 26 Ocak 2013 Cumartesi günü olan ve “Çok güzel Film Olur” adıyla başlatılan projede, film ya da dizi olabileceği düşünülen hikâyeler, önemli senaryo yazarları tarafından değerlendirilerek kitaplaştırılacak. Böylece hikâyelerin telif haklarını da koruyacak olan Sen-Der, fırsat bulamayan herkesi sektördeki yazar ve yapımcılarla buluşturacak.
Senaryo Yazarları Derneği, çok güzel film olacağı düşünülerek yazılan hikâyelerin, sektör içinde okunması, değerlendirilmesi ve profesyonellerle buluşturulması konusunda çekilen zorlukların birebir şahidi oluyor. Birçok başarılı amatör ve gizli yazar adayı, yanlış yönlendiriliyor, maddi/manevi mağdur ediliyor ve olmadık hayallerle donatıldıktan sonra hayal kırıklıklarıyla baş başa bırakılıyorlar. Tüm bu süreçleri birebir gözlemleyen Senaryo Yazarları Derneği, yeni projesiyle, tüm bu olumsuzlukların önüne geçmeyi ve başarılı hikâyeleri profesyonellerle buluşturarak, değerlendirme fırsatı yaratmayı amaçlıyor.
[bookmark: _GoBack]Proje kapsamında, çok güzel sinema filmi veya dizi film olur diye düşünülen ve Senaryo Yazarları Derneği’ne gönderilen tüm hikâyeler, istisna gözetmeksizin, aralarında Kandemir Konduk, Işıl Özgentürk, Muharrem Buhara, Hüseyin Kuzu, Nilgün Öneş, Ercan Kesal, Kemal Kenan Ergen, Fatih Solmaz, Gaye Boralıoğlu, Neşe Şen, Ayhan Sonyürek, Neşe Cehiz, Kerem Deren, Pınar Bulut, Burak Aksak, Ali Alper Erze, Tamer Baran, Hilal Çelenk, Emre Kavuk, İlker Barış gibi profesyonel senaryo yazarlarının da bulunduğu, geniş bir ekip tarafından okunup değerlendirilecek ve raporlanacak. 
Projeye kapsamına uygun bulunan hikâyeler, “Hikâye Geliştirme Programı”na alınarak adı geçen yazarların uzaktan profesyonel desteği ile hikâye geliştirme yardımı alacak. “Hikâye Geliştirme Programı”ndan başarıyla çıkan hikâyeler ise, Sen-Der Yayınevi tarafından, “Çok Güzel Film Olur” adıyla çıkacak bir dizi kitapta yerini alacak. Böylece tüm bu hikâyeler, telif hakları koruma altına alınarak, sektör ve yapımcılarla buluşturulmuş olacak. Tüm detaylı bilgi ve proje katılım şartnamesi için www.cokguzelfilmolur.com internet sitesi ziyaret edilebilir.
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