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Şeytanla El Sıkışmak, soykırıma tanıklık eden Kanadalı bir komutanın görevi ve vicdanı arasında gidip gelmesinin hikayesi. 1993 yılında, Birleşmiş Milletler korgeneral Roméo Dallaire’i Ruanda’ya gidip hassas ateşkeşi denetelemek için görevlendirir. Dallaire, bu küçük Afrika ülkesine ulaştığında, azınlık olan Tutsi’lerin başını çektiği isyancılar ile hükümeti kontrol eden Hutu’lar arasındaki barışın pek sağlam temelleri olmadığını anlar. Birleşmiş Milletler bayrağını çektikten sadece aylar sonra, kimliği belirsiz bir grup başkanın uçağını düşürür ve bu olay Tutsiler ve ılımlı Hutulara karşı uzun süredir planlanan soykırımı başlatır. 

Roger Spottiswoode’un yaşanılan bu olayları tekrar anlattığı -Dallaire’in aynı isimli ödüllü kitabına dayanır- filmin çekimleri Kigali, Ruanda’da yapıldı.  

Roger Spottiswoode
Roger Spottiswoode Ottawa’da doğdu ve İngiltere’de büyüdü. Sam Peckinpah’ın Straw Dogs, The Getaway, ve Pat Garett ve Billy the Kid isimli üç filmini montajlamadan önce televizyon ve belgesel montajı ile uğraşmaktaydı. 1980 yılında, yönetmen olarak ilk filmi olan Terror Train’i çekti.   

