Sine-konser: Faust (1926), bir F.W MURNAU (Almanya) filmi, Rami (piyano) ve Bachar KHALIFE (vurmalı çalgılar) müziği eşliğinde

Mefisto gelip doktor Faust’u ayartır ve onunla bir anlaşma yapar : Ruhunu almak karşılığında ona gençlik ve Marguerite’in aşkını verir… Sinemaya aktarılmış Faust söyleni, büyük bir sessiz sinema klasiği.

Rami ve Bachar Khalifé, biri piyano diğeri vurmalı çalgılarda, sahneye giriyorlar. Hayatın tadını çıkarmaya kesin kararlı Faust ile Mefisto’nun İtalya’ya uçtukları sırada şölen gerçekten başlıyor. Müziğin zaman zaman durması, zaman zaman yaşanan sessizlik anları filmi daha yoğun, daha bir büyülü  kılıyor. Klasik piyanonun sesi ayrıksı, neredeyse elektronik titreşimler kazanıyor; ritimlerse daha çok rock’ı çağrıştırıyor ve insan kimi kez Radiohead’i düşünüyor çokça. Filmi de müziği de hiçbir zaman unutturmayan mükemmel bir denge. (Cécile Giraud söyleşisi)
Bachar KHALIFE

1983 Yılında Beyrut’ta müzisyen bir ailede doğan Bachar Khalifé, Lübnan’dan ayrılmasından az bir zaman önce piyano öğrenmeye başlar. Altı yaşında gittiği Fransa’da piyano ve vurmalı çalgılar derslerini sürdürecektir.

Tutkuyla kendi kendini yetiştiren sanatçı, yeniyetmeliği boyunca parmakla vuruş tekniklerinde yetkinleşir. Onda az rastlanan bir çok yönlülük ve sıra dışı bir müzik kulağı gören yeni müzikler peşindeki müzisyenler kısa zamanda onun çevresini sarıverir. 

Bachar Khalifé, kardeşi Rami’yle birlikte, dans gösterileri, film ve tiyatro müzikleri için piyano-perküsyon ikilisi olarak çalışmakta ve bir repertuar oluşturmaktadır.

Rami KHALIFE

Müzisyeni bol bir ailede doğan Rami Khalifé’ye müziği keşfetmek pek doğal görünür. Yeteneği pek küçük yaşlarda fark edilir ve sanatçı daha altı yaşındayken Lübnan’daki  babaevinde bir piyano öğretmenine emanet edilir. 

Paris’e taşınmak durumunda kaldığında Rami ancak sekiz yaşındadır ve bu taşınma hızla yol almakta olan müzikal gelişiminde kültürel bir şok yaratır. İleride vereceği ürünler Lübnan Savaşı’nda yaşadıklarına ve Paris yaşamının daha sakınımlı atmosferine ani geçişin izlerine dayanacaktır.


Rami’nin müziği, sanatının içerdiği tüm tekniklerle dile gelmekte ve pek içten ve derinden duyumsanmaktadır. Piyano’yu basit bir müzik aracı olarak görmez o. Rami’ye göre piyano, yaşaması gereken bir ruhtur. Konserlerinin her biri yaşamı, tüm duygu yoğunluğu ve sunabileceği tüm renkler içinde dile getirir, dinleyicilerine dolambaçsız ve açık yüreklilikle önemli bir gerçeklik anı yaşatır, aynı anda hem nostalji hem de umut yansıtır.

Rami çağının insanı olmaya çalışmakta ve sinemacı, koreograf, videocu, aktör gibi her daldan yaratıcı sanatçılarla işbirliği yaparak değişik sanat dallarını harmanlamayı başarmaktadır. Felsefi bir ilkeden hareketle, sanatsal yaratıcılık ve verimlilik yalın konserden daha çok ilgilendirir onu. Orta yolu tutmaz; kendini dışlatmak tehlikesini göze alarak içten, doğal bir anlatımı alabildiğince özgür bırakır. Aynı bir düzenleme içinde iki piyanoyla bir bilgisayarı birleştirmekten çekinmez; geleceği yaratma umuduyla geçmişin şimdiki zamanla yüzleştiği, hiç mi hiç tecimsel eğlence amacı gütmeyen pek içten bir ikiliği dile getiren bir düzenlemedir bu. 

Ciné concert : Faust (1926), film de F.W MURNAU (Allemagne), selon Rami (piano) et Bachar KHALIFE (percussions)

Méphisto vient tenter le vieux docteur Faust et fait un pacte avec lui : il lui rend la jeunesse et lui donne l’amour de Marguerite en échange de son âme… Le mythe de Faust transposé au cinéma, un grand classique du muet.

Rami et Bachar Khalifé entrent en scène, l'un au piano, l'autre aux percussions. Et c'est au moment où Faust et Mephisto s'envolent vers l'Italie, Faust bien décidé à jouir des plaisirs de la vie, que la grâce commence réellement. Quelques moments de silence succédent à la musique, rendant le film plus intense, encore plus magique. Le piano classique prend des sonorités étranges, presque éléctroniques, les rythmes eux, plutot rock, et l'on pense parfois beaucoup à Radiohead.  Equilibre parfait qui ne fait jamais oublier le film, jamais oublier la musique. (Propos de Cécile Giraud. 

Bachar KHALIFE


Né à Beyrouth en 1983 d'une famille de musiciens, Bachar Khalifé commence l'étude du piano peu de temps avant de quitter le Liban. Il rejoint la France à l'âge de six ans où il suivra des cours de piano et de percussions.

 
En autodidacte passionné, il se perfectionne dans les techniques de percussions digitales durant son adolescence. Il est très vite approché par des musiciens en recherche de musiques nouvelles, qui voient en lui une polyvalence rare et une oreille musicale d'exception. 


Bachar Khalifé travaille et compose avec son frère Rami un répertoire pour des créations de danse, musiques de film et de théâtre, en duo piano-percussion. 


Rami KHALIFE


Né dans une famille de musiciens, il parait très naturel à Rami Khalifé de découvrir la musique. Son talent précoce se remarque immédiatement et dès l'âge de six ans on le place sous la tutelle d'un professeur de piano dans sa maison natale au Liban. 


Rami n'avait que huit ans quand il doit déménager à Paris, soumettant son développement musical en pleine floraison à un choc culturel. Plus tard, ses créations se basent sur son vécu de la guerre au Liban et l'intégration soudaine à l'atmosphère plus réservée de la vie parisienne. 


La musique de Rami s'exprime par toutes les techniques que contient son art et se ressent intimement et profondément. Il ne voit pas le piano comme un simple instrument. Pour Rami, c'est une âme qui doit vivre. Chacun de ses concerts exprime la vie dans tout son concentré d'émotions et toute la palette qu'elle puisse offrir, soumettant son public à un moment de vérité important, sans détour et en toute franchise, et reflétant à la fois nostalgie et espoir.


Rami Khalifé essaye d'être un homme de son temps et parvient à mélanger les arts différents, en collaborant avec des créateurs de tous genres, entre autres, cinéastes, chorégraphes, vidéastes, et acteurs. Partant d'un principe philosophique, la performance artistique l'intéresse plus que le simple concert. Il ne fait pas de compromis, délivrant un discours authentique, au risque de se faire rejeter. Il ne s'empêche pas de marier dans une même composition, un ordinateur et deux pianos, composition exprimant en toute sincérité une dualité où le passé confronte le présent dans l'espoir de créer l'avenir, mais dépourvue d'un but commercial de divertissement. 
