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Prens Ahmed’in Serüvenleri

Sesli ve müzikal RadioMentale yapıtı
Prens Ahmed’in serüvenleri (Die Abenteuer des Prinzen Achmed )

Prens Ahmed’in serüvenleri (Almancasi: «Die Abenteuer des Prinzen Achmed») 1926’da Lotte Reiniger’in gerçekleştirdiği bir çizgi filmdir. 
Kesilmiş kâğıtlarla gerçekleştirilen 65 dakikalık bu film, sinema tarihinin en uzun metrajlı animasyon filmidir. 
Kâğıtta kesilmiş siluetlerle oluşturulan bu film gerçek bir eser olarak nitelendirilmektedir. 
Binbir gece masallarından esinlenmiştir. Özellikle uçan at, Aladdin ve sihirli lambası ile  Prens Ahmed’in serüvenleri, insanı kaçan prenseslerle, karşılıksız asklarla, iyi ve kötü güçlerin mücadeleleriyle dolu bir dünyaya taşımaktadır. 
En önemli sahnelerinden biri de iyi cadı ve korkunç sihirbaz arasındaki savaştır. 

RadioMentale SİNEMiKSLERi

Jean-Yves Leloup -  Eric Pajot

1992 Yılında kurulan RadioMentale başlangıçta bir radyo yayınıydı yalnızca. Jean-Yves Leloup et Eric Pajot, iki saatlik sesli yolculuk biçimindeki bir miks için platinlere sarılıyorlardı. Böylelikle, bizim ses ustası iki sanatçı, altı yılı aşkın bir süre ayrıksı ve olağanüstü güzellikte evrenler yarattı. Sesler, olağandışı müzikler, uçuk teknolar, film müzik ve ses efektlerinin birbirine karıştığı düşsel evrenlerdi bunlar.Bu altı boyunca yayın ve artık RadioMentale adını almış bulunan ikili gerçek bir kült statüsü kazandı. Program İsviçre ve Tokyo’ da düzenli olarak yayınlandı.
Jean-Yves Leloup ve Eric Pajot’ ya (Centre Pompidou, Palais de Tokyo, Fondation Cartier, Documenta de Kassel gibi mekanlarda) sanatsal gösteriler için düzenlenmiş birçok performansta olduğu kadar  2005 Cannes Film Festivali’nde merdiven basamaklarını çıkış sürecinin müziğini yaparken de rastlıyoruz. Tüm bunların yanında daha klasik bir DJ çalışmasını, yine lüks, reklamcılık ve iletişim alanlarında gerçekleştirmekte oldukları sesli destek ve yaratım etkinliğini de unutmamak gerekir. 
 
Sanatsal  yaratı alanında çalışmaları genellikle (özgün film bant ve diyalogları, elektronik ve klasik müzik, alanda canlı kayıtlar ve mülakatlar gibi) çok çeşitli ve birbiriyle uyuşmaz öğelerle gerçekleştirilmiş  bant-ses, sesli çevre ve sesli ortam desteği fikri çevresinde gelişmektedir. Sonuç olarak da sanatçılarımız (sinemacı, plastisyen, yazar, tasarımcı ve web tasarımcısı gibi) çok sayıda başka sanatçılarla da çalışmaktadırlar.
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RadioMentale’ın iki üyesi DJ ve sesli yapıt sanatçısı olarak sürekli sessiz filmler üzerinde çalışmakta ve Paris’teki stüdyolarında düzenleyip harmanladıkları ses bantlarıyla bunlara yeni bir yaşam vermektedirler. 
İki sanatçı elektro ve pop etkilerini harmanlayarak, klasik müzik, özgün film bantları ve cazdan esinlenerek, kimi avangartçı gelenekleri yeniden canlandırarak üzerinde çalıştıkları her film için yalnız ona özgü bir ses bandı yaratmakta ve bunu öyküyle film kahramanlarının hizmetine sunmaktadırlar. 

10 ve 20’li yılların sinema gösterilerindeki  atmosferi aynen tekrarlamayı reddetmekte ve renkleri zamanla sınırlı olmayan müzikleri yalnızca bir müzik desteği olma çerçevesini aşarak muziplik ve fantezileriyle izleyicinin algısıyla oynamaktadır. 

Prens Ahmed’in Serüvenleri’ndeyse   iki sanatçı, çekilişinden yüzyıla yakın bir süre sonra bile hâlâ yenilikçi ve devrimci kalabilen filmin grafik esini ve görsel etkisini güçlendirmek istiyor ve bunu seçtikleri melodik, büyüleyici ve daima şaşırtıcı müzikler sayesinde onun gerçek dışı ve masalsı boyutunu vurgulayarak yapıyorlar.
