Gazeteci Yazar Coşkun Çokyiğit’in “Sinema Devlet İlişkileri Sergisi” Açıldı

Coşkun Çokyiğit’in “popüler kültür tarihi hafızası”na katkı konsepti etrafında dördüncüsünü gerçekleştirdiği “Devlet Sinema İlişkileri” sergisi, Çemberlitaş Şafak Sineması Fuayesi’nde açıldı. Türkiye Cumhuriyeti Kültür Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü katkılarıyla açılan serginin sunum ve ev sahipliğini SİNEBİR gerçekleştirdi.

50 adet foto bloktan oluşan sergide, Yeşilçam’ın birlik olma çabaları, devlet ile ilişkilerinin haberleştirildiği gazete ve mecmua sayfaları yer alıyor. Serginin açılışına Basın İlan Kurumu İstanbul Bölge Müdürü Mehmet Köşker, SİNEBİR Yönetim Kurulu Başkanı İsmail Güneş, Eren Halkla İlişkiler Yönetim Kurulu Başkanı Nizam Eren, gazeteci ve SİYAD üyesi Erol Bilem, gazeteci yazar Ali Bektan dâhil olmak üzere pek çok konuk katıldı.

Çokyiğit sergisini nasıl hazırladığını ve sergiye yönelik ilgiyi de şöyle anlatıyor:

-Serginin hazırlık aşaması ve sergilenebilir hale gelmesi nasıl bir süreç?

Sinemanın popüler kültürün ana iticisi, büyük makinesi olduğunu biliyoruz. Bizim ülkemizde 1960 yılından itibaren sinema adeta coşuyor. Bu hızlı büyüme diğer popüler kültür öbeklerini sinemaya eklemlenmesini sağlıyor. Bunlardan biri gazete ve mecmualarda yer alan sinema haberleridir. Sinema dergileri ise başlı başına bir çalışma alanı. Bir gazeteci olarak kütüphanelerde günlerce tozlu gazete sayfalarını karıştırarak yayınlamış haberlerin yüksek çözünürlüklü fotoğraflarını çektiriyorum. İşin kütüphane aşaması çok zahmetli oluyor ama ben zevk alıyorum. Zira hafızayı beşer nisyan ile malul derler ya. Bazen bir haberin üzerinde kendi imzamı görünce şaşırıyorum: “A! Bu haberi ben mi yapmışım?” diye…
-Sinema Meslek Birlikleri ve sinema camiası “Sinemanın 97.  Kuruluş Yıldönümü”ne adanan sergiye gerektiği gibi ilgi göstermedi. Sebebi ne olabilir? 

Sinema camiası kendi sorunları ile boğuşuyor. Bir açıdan hayatta kalma savaşı veren bu kurumların entelektüel ve sanatsal faaliyetlerden önceye aldıkları konular var. Mazur görmek lazım. Fakat başta T. C. Kültür Bakanı Ertuğrul Günay, Telif Hakları Genel Müdürü Dr. Abdurrahman Çelik ve Sinema Genel Müdürü Cem Erkul, bildiğim kadarı ile sinema tarihi ve popüler kültür tarihi hafızasına katkı sağlayan etkinliklere önem veriyorlar. Bilindiği gibi sinema sadece film çevirmek ve göstermekten ibaret bir sanat dalı değil. Batıda yayınlanan cilt cilt sözlükler, ansiklopediler, afiş ve haber koleksiyon katalogları vb. yan etkinlik alanları yelpazenin ne kadar büyük ve renkli olduğunun göstergesi. Ekonomik ve örgütsel sorunlarını hallettiklerinde sinema camiasının entelektüel ve sanatsal yan etkinliklere daha fazla zaman ayırıp en azından varlıklarıyla destek ve katkı sağlamayı hatırlayacaklarını umuyorum.
-Bir serginiz bir defa mı sergileniyor?
Elbette hayır. Bundan önceki çalışmam, “Sinemanın 96. Kuruluş Yıldönümünde Gazete Sayfalarındaki Türk Sineması”, bir AVM’de sergilendi. Daha sonra Sinema Güç Birliği Merkezi’nin 20 Aralık 2010 tarihindeki açılışında tekrar edildi. Sergimi, Kültür ve Turizm Bakanı Sayın Ertuğrul Günay ve o zaman Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürü olan Sayın Abdurrahman Çelik dâhil pek çok kişi gezdi. Aynı çalışmam daha sonra Bilkent Film Festival’in birincisinde Ankara’da Bilkent öğrencileri için sergilendi. Yine aynı çalışmam bu yıl Erciyes Üniversitesi İletişi Fakültesi’nde de sergilendi. Bunların hiçbirinden ücret talep etmedi. Son sergimi de üniversiteler talep ettikleri takdirde seve seve gönderirim.
