SİNEMA-TV MERKEZİ 
ÜCRETSİZ FİLM GÖSTERİLERİ DEVAM EDİYOR
SİNEMA-TV MERKEZİ 30 MART PAZARTESİ – 16 NİSAN PERŞEMBE TARİHLERİ ARASINDA GEÇMİŞTEN GÜNÜMÜZE İTALYAN SİNEMASI ÖRNEKLERİNDEN OLUŞAN BİR GÖSTERİ DÜZENLİYOR.
Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Sinema Televizyon Merkezi, İstanbul İtalyan Kültür Merkezi ve Türk Güzel Sanatlar Vakfı’nın katkılarıyla 30 Mart Pazartesi- 16 Nisan Perşembe 2009 tarihleri arasında sekiz filmden oluşan “Geçmişten Günümüze İtalyan Sineması” gösterisi düzenliyor.
Etkinlik bünyesinde, İstanbul Goethe Enstitüsü ile birlikte düzenlenen bir önceki Alman Filmleri toplu gösterisinden sonra bu kez İtalyan Sineması’ndan kronolojik olarak sıralanmış eserler bir araya getiriliyor. Sinema- TV Merkezi Küçük Salon’da her gün saat 16:00’da yapılacak olan halka açık film gösterilerinin bu yılki ikinci adımında Luchino Visconti’nin Yer Sarsılıyor (1948), Franco Zeffirelli’nin Hırçın Kız (1967), Federico Fellini’nin Amarcord (1973), Valerio Zurlini’nin Tatar Çölü (1976), Gianni Amelio’nun Amerika (1994), Michele Placido’nun Suç Romanı (2005) ve Gian Paolo Cugno’nun Salvator (2006) adlı filmleri İngilizce altyazılı olarak izlenebilir. 
Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Sinema-TV Merkezi 
Yıldız Posta cad. No:1 Kışlaönü/ Beşiktaş
Tel: 0 212 2749870 
Fax: 0 212 2670494 
e-mail: sinematv@msu.edu.tr
