ELLİ YIL SONRA YENİDEN SEVMEK ZAMANI 

MİMAR SİNAN GÜZEL SANATLAR ÜNİVERSİTESİ PROF. SAMİ ŞEKEROĞLU SİNEMA-TV MERKEZİ ÖĞRETİM ÜYELERİ ve ÖĞRENCİLERİ METİN ERKSAN’IN UNUTULMAYAN FİLMİ “SEVMEK ZAMANI”NI DİJİTAL OLARAK RESTORE ETTİ VE YENİLEDİ. 

“SEVMEK ZAMANI” SİNEMA İŞLETMECİLERİNİN KABUL ETMEMESİ NEDENİYLE GÖSTERİME HİÇ GİREMEDİ.  FİLM SADECE 1966’DA PROF. SAMİ ŞEKEROĞLU SİNEMA - TV MERKEZİ’NİN TEMELİNİ OLUŞTURAN KULÜP SİNEMA 7’DE DÜZENLENEN ÖZEL BİR GALADA GÜZEL SANATLAR AKADEMİSİ’NDE GÖSTERİLDİ. 

“SEVMEK ZAMANI” ELLİ YIL SONRA, 25 ŞUBAT 2016’DA YENİLENMİŞ HALİYLE, AYNI KURUMDA YİNE ÖZEL BİR GÖSTERİYLE SEYİRCİYE SUNULACAK. 
Sevmek Zamanı’nın restorasyonu, Prof. Sami Şekeroğlu’nun danışmanlığında, ileri dijital sinema ve restorasyon teknolojisi kullanılarak, genç öğretim üyelerinden ve öğrencilerden oluşan bir ekip tarafından yapıldı. Filmin orijinal negatifi yüksek çözünürlükte tarandı ve 132.021 kareye ayrıldı. Her bir film karesi üzerindeki fiziksel ve görsel bozukluklar onarıldı, toz ve çizikler yok edildi. Planlar arasındaki yoğunluk farkları düzeltildi. Filmin sesindeki hışırtı ve gürültüler de temizlenerek görüntüyle eşlendi. 

Türk sinemasının en yaratıcı yönetmenlerinden biri olan Metin Erksan; ülkemizde sinema eğitimini başlatan İDGSA Sinema - TV Enstitüsü’nün (bugünkü adıyla Prof. Sami Şekeroğlu Sinema-TV Merkezi) ilk eğitim kadrosunda yer almıştı. 

Kurum, Türk sinemasının önemli eserlerinin gelecek kuşaklara ulaşmasını sağlamak için bir restorasyon programı yürütüyor. Bu amaçla; öğretim üyeleri ve öğrenciler, öncelikli olarak, sinema eğitimine emek vermiş olan hocaları Lütfi Akad, Metin Erksan, Atıf Yılmaz, Memduh Ün, Halit Refiğ, Duygu Sağıroğlu ve Feyzi Tuna’nın filmlerini onarıyorlar. 

Metin Erksan’ın “Kuyu”, Halit Refiğ’in “Hanım” ve “Haremde Dört Kadın”, Atıf Yılmaz’ın “Ah Güzel İstanbul”, Duygu Sağıroğlu’nun “Bitmeyen Yol” ve Feyzi Tuna’nın “Kuyucaklı Yusuf” filmlerinin restorasyonu, kendi imkânlarıyla büyük ölçüde tamamlandı. Program için maddi destek arayışları devam ediyor. 

Merkez, geçtiğimiz yıllarda da ÖZDİLEK, GAN ve TECHNICOLOR VAKIFLARI ve GROUPAMA’nın maddi desteğiyle restorasyon çalışmalarını yürütmüş; “Üç Arkadaş” (yön: Memduh Ün), “Vesikalı Yarim” (yön: Lütfi Akad), “Gurbet Kuşları” (yön: Halit Refiğ) ve “Muhsin Bey” (yön: Yavuz Turgul) filmlerini onarmış ve yenilemişti. 
