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SİNEMA TASARIMLA BULUŞUYOR

İstanbul Teknik Üniversitesi, 19-22 Kasım tarihleri arasında sinema ve tasarım konulu uluslararası etkinik DESIGN CINEMA’ya evsahipliği yapacak. Konferanslar, iş sergileri ve atölye çalışmalarından oluşan etkinlik; üç ana tema üzerinde yoğunlaşıyor: Gerçek, Hiper-gerçek, Sanal.

Mimarlık Fakültesi’nde gerçekleşecek olan etkinlikte 4 gün boyunca ürün tasarımından 3D teknolojilere, animasyondan interaktif çalışmalara kadar birçok farklı uygulamanın; reklam, televizyon ve sinema ile ilişkisi hem teorik hem de pratik olarak masaya yatırılacak.
DÜNYACA ÜNLÜ KATILIMCILAR KONFERANSTA 

Konferans, her biri kendi alanında dünyaca ünlü Türk ve yabancı katılımcıların katılımıyla gerçekleşecek. İşte katılımcılardan bazıları:

Cemil Türün (Yoğurt Bilgisayar Teknolojileri): Yoğurt, Coca Cola, Turkcell, Akbank, NTV, Hürriyet Gazetesi gibi birçok sektör devine hizmet veren, kendi alanında en iddialı Türk şirketi...

Mattia Crespi, (iSN - Virtual Worlds S.r.l.): Crespi, dünyanın önde gelen online sanal dünya yaratıcısı şirketlerinden iSN Virtual Worlds’ün kurucusu ve başkanı. Şirketi Worlds, son olarak İtalya’da tamamıyle sanal dünya üzerine kurulu web tabalı bir intetaktif TV kanalı kurdu.

Peter Plantec: Dijital medya yazarı. İtalya’dan Çin’e, ABD’den İspanya’ya dünyanın dört yanında sinema ve dijital tasarım konulu konferanslara danışmanlık yapan Plantec, birçok bilgisayar oyununda sanat yönetmenliği yaptı. Yazarın Virtual Humans (Sanal İnsanlar) kitabı, artık bir başucu kitabı sayılıyor.

Prof.Dr. Dietrich Neumann: Aslen mimarlık eğitimi alan ünlü profesör, sinema, tasarım ve mimari konularında birçok eserin yazarlığını yaptı. Halen dünyanın en prestijli üniversitelerinden Brown ve Yale Üniversitesi’lerinde eğitim veriyor.
Tamamı İngilizce olarak gerçekleşecek olan konferansların tam katılımcı listesine, etkinliğin websitesi www.designcinema2008.com adresinden erişilebilir.

İŞ SUNUMLARI ve ATÖLYE ÇALIŞMALARI

Etkinlik, önceden başvuru yaparak projesini sunmuş sanatçı, tasarımcı ve akademisyenlerin de “iş”lerini bir araya getiren bir sergiye de evsahipliği yapacak. Konferans süresince ziyaret edilebilecek olan “İş Sergisi” misafirlerine yaratıcı ve kışkırtıcı bir platform sunmayı hedefliyor.
Atölye Çalışmaları da etkinliğin önemli bir parçası. Etkinliğin son günü gerçekleşecek olan bu workshoplara dileyen herkes katılabiliyor. “Kamera Aracılığıyla Tasarım”, “Geleceğin Şehirlerinde İç Mekanlar”, “Yeni Medya Araçlarıyla İletişim, Yapım ve Çağdaş Sanat”, atölye başlıklarından sadece birkaçı.
DÜNDEN BUGÜNE
Tasarım ve sinema üzerine yapılan disiplinlerarası bu konferans, 2003’de başlayan konferanslar serinin üçüncüsü. Ulusal düzeyde gerçekleşen Design in Wonderland ‘in başarısı üzerine; 2005’te  Form Follows Film adlı ikinci buluşma uluslararası düzeyde gerçekleşti. Her iki konferanstan seçilen çalışmalar 2006 yılında, bir DVD eki ile Cambridge Scholars Press of London tarafından bir kitap olarak yayınlandı. 

KATILIM KOŞULLARI
DESIGN CINEMA 2008, her tür tasarım ve sinema disiplininde üretim yapan, araştıran ve ilgi duyan herkesin katılımına açık. Öğrenciler, konferans ve iş sergilerine ücretsiz olarak katılabiliyor. Öğrenci olmayanlar için günlük 40, üç günlük 100 YTL gibi bir ücret var. Buna alternatif olarak, arzu edenler üç günlük katılım ücreti de dahil; konferans çantası, kitabı, cd’si ve öğle yemeklerinden oluşan bir paket satın alabiliyor. Bu da,  öğrencilere 180 YTL, normal katılımcılara 230 YTL. Yine ücretsiz olan atölye çalışmalarında ise, sadece katılımcının kullanması gereken malzemelerin ücreti talep ediliyor.
Konuyla ilgili profesyonel, akademisyen, sanatçı ve araştırmacıların konferans ve iş sergilerine katılımı ücretsiz. Dışarıdan katılmak isteyenler ise, etkinlikleri günlük 40 YTL, üç günlük 100 YTL gibi bir ücrete takip edebiliyor. Öğrenciler ise tüm aktivitelere ücretsiz katılabiliyor.  
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