Merhabalar,

"Çocuklar İçin Adalet Çağrıcısı" olarak, TMK Mağduru Çocuklar'ın kendileriyle birlikte, cezaevinin yıkıcı sürecinin dışında, yaratıcı bir "ortak-insanlık projesi” serüveni yaşamak için sinema ve felsefe atölyeleri konsepsiyonu hazırladım ve öneriye sunuyorum.

Burada, iki ayrı atölye formatı söz konusu.

Birincisi, genelde benim yaptığım klasik bir film yapım ve yönetim atölyesi tarzında sinema odaklı bir eğitim, kolektif çalışma ve aynı zamanda eğlenceli bir ortak yaşam deneyimi.

Örneğin şu anda kendileri tarafından yer sağlama önerisi olan Latife Tekin'in Gümüşlük Akademisi'nde bu sinema atölyesini biz, Paradoks Film Akademisi eğitmenleriyle yapabiliriz (www.paradoksfilm.net).

Ya da farklı kurumlar tarafından kalma ve çalışma yapma olanağı sağlandığında, başka bir şehir de olabilir. Bizim için sorun değil.

İkincisi (bu genç-çocukların ilgilendiği alan olarak yazışmalarda sevinerek "felsefe"yi gördüğüm için), özellikle bir de "felsefe ve sinema atölyesi" konsepsiyonu hazırladım. Fransa'da dersler verirken, üniversitede diploma öncesi öğrencileri bir haftalığına doğada sakin ve güzel bir yere götürüp, yani "inzivaya çekilip" yaptığım bir eğitim ve düşünce haftası formatı bu.

Yani bir hafta boyunca belli filmlerin aracılığıyla her gün bir konuyu ele almak (dostluk, aşk, yaşamın anlamı, mücadele-azim, çalışma yaşamı-sorumluluk-yaratıcılık... gibi). Her gün, seçilen bir konuda sinema tarihinin önemli bir filmi üzerinde sinematografik ve felsefi olarak çalışılarak yapılan bir sinema-felsefe, kolektif çaba-yaşam ve demokrasi okulu atölyesi bu.

Hem film seyretmek ve sinema aracılığıyla önemli bir felsefi konuyu ele almak eğlenceli ve ilginç olmakta; hem de felsefe tarafından biraz da kavramsal çerçeve içersinde ilgili konuya aydınlık getirmek eğitici ve dönüştürücü olmakta bu atölyede.

Birlikte geçirilen dostça, kolektif ve eğlenceli bir çalışma haftası da güzel bir yaşam deneyimi ayrıca...

Bu genç-çocukları mağdur görmekten öte, aynı zamanda çocukları kendi gelecekleri de dahil, toplumun geleceğini yaratacak öznel bir güç olarak muhatap almak ve onların insani kapasitelerine güvenmek felsefesi bence en etkili rehabilitasyon çalışmalarından birisi aynı zamanda...

Tüm çocuklarımızın-gençlerimizin potansiyel öznel gücüne yapılan her insani yatırım ve bu ülkenin yok edilen gençliğinin kendi kendisini öznel-fikirsel olarak özgürce yaratabilmesi, bu topraklarda yaşayan herkesin geleceğini bir “ortak-insanlık projesi” etrafında yapılandırmak anlamına gelmekte aynı zamanda...

Bu yapılacak atölyelerde, sinema sanatının zenginliği ve duyarlılığı, felsefenin özgürlüğü ve ışığı içinde, mağdurluk psikolojisinin ötesinde başlarını kaldırıp geleceğe inatla bakabilecek öznel güce sahip genç-çocuklarımızla paylaşılmak istenen duyguların, düşüncelerin ve "ortak-insanlık projesi"nin fikirsel ve insani çercevesi işte bu...

Gümüşlük Akademisi ya da bir başka şehirdeki farklı kurumlar tarafından kalma ve çalışma yapma olanağı sağlandığında, bu atölyeler tarafımızdan yapılacaktır. Tabii ki, kavramassallığın rasyonel soğukluğuna, biraz da  edebi ve sanatsal bir sıcaklık ve özellikle de insani bir duyarlılık katarak...

Bir adalet çağrıcısı olarak, bu "ortak-insanlık projesi” çalışmalarının motivasyonunu ve bu demokratik duruşun persfektifini, felsefi ve edebi olarak çizen ve özünde sorunun temeli olan "Bu Topraklarda Nasıl Bir Toplumsal Öznellik" istiyoruz sorusuna yanıt arayan, düşünen-öneren, sorgulayan, mesafeli, ama ayni zamanda sorunu kökünden (radikal) kavrayıcı bir çalışma www.paradoksfilm.net sitesinde "Özneleşme, Odysseus Serüveni ve Bir Ortak-İnsanlık Projesi" başlığıyla incelenebilir.

Aslında "Hepimiz Sinemacıyız", çünkü hepimiz kurguluyoruz, yaşama ve gerçekliğe bir biçim veriyoruz, sine-masallar anlatıyoruz.

İnancım odur ki, her şeyden önce, bu topraklardaki bütün çocuklarımıza daha çok sine-masallar anlatabilme seçeneği sunmalıyız.

Asıl önemli olan da şu: Çocuklarımız kendi sine-masallarını kendileri anlatmalı çekincesizce ve neşeyle. Günümüzü ve geleceğimizi özgürce ve güvenle kurgulayarak...

Selamlar.

Metin Gönen

Sinemacı-felsefeci-yazar

Not: Bu atölyeleri yapabilmemiz için gerekli olan zorunlu temel malzemeler:

1) Sinema ve Felsefe Atölyesi (1 hafta)

Eğitmenlere kalmak için yerler (en az iki kişi)

Derslikler (en fazla 15 kişilik)

Masa ve sandalyeler

Bir bilgisayar (internet bağlantısı)

Projeksiyon ve perde (ya da büyük bir televizyon ve DVD okuyucu)

2) Film Yapım ve Yönetim Atölyesi (En az 1 hafta, en çok 2 hafta)

Eğitmenlere kalmak için yerler (en az üç kişi)

Derslikler (en fazla 12 kişilik)

Masa ve sandalyeler

Bir bilgisayar (kurgu programı ve internet bağlantısı)

Projeksiyon ve perde (ya da büyük bir televizyon ve DVD okuyucu)

Bir kamera

Tripod

Işık sistemi

