5224 sayılı YASADA YAPILMAK İSTENEN DEĞİŞİKLİKLER ÜSTÜNE HUKUKİ İNCELEME RAPORU

KONU                      

Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü tarafından hazırlanan 5224 sayılı “Sinema Filmlerinin Değerlendirilmesi ve Sınıflandırılması ile Desteklenmesi Hakkında Kanun’da Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Taslağı Çalışması” için yaptığım hukuki incelemeyi ve 13 Haziran 2012’de yapılan Çalıştay’ın sonuçlarının değerlendirilmesini konu alır.

ÇALIŞTAYIN TARİHİ, SAATİ ve YERİ 

13 Haziran 2012, 10.00-19.00; Kadir Has Üniversitesi

ÇALIŞTAYA KATILANLAR

·         Kültür ve Turizm Bakanı

·         Kültür ve Turizm Bakanlığı Müsteşar Yardımcısı

·         Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürü

·         Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları Genel Müdürü

·         Kültür ve Turizm Bakanlığı Bürokratları

·         Başbakanlık Tanıtma Fonu Bürokratları

·         Sinema Meslek Birlikleri Temsilcileri (BSB, BİROY, SETEM, SİNEBİR, SETAY, FİYAB, TESİYAP, ASİTEM, SESAM)

·         Sinema Sektöründen Temsilciler

HUKUKİ İNCELEME

1.  GENEL ANLAMDA

Yeni kurulan Sinema Genel Müdürlüğü, 2004 tarihli 5224 sayılı yasada bir takım değişikler yapılması için bir taslak çalışma hazırlayarak bu metni mevcut 9 sinema meslek birliğine ve ilgili sinema örgütlerine 10 Nisan 2012’de yollamış ve bu konudaki meslek birliklerinin görüş ve önerilerini istemiştir.

Ardından 13 Haziran 2012 tarihinde Kadir Has Üniversitesinde Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay’ın başkanlığında geniş katılımlı Sinema Genel Müdürlüğü, Telif Hakları Genel Müdürlüğü, Başbakanlık Tanıtma Fonu bürokratları ve Sinema Meslek Birlikleri ve sinema sektör temsilcileriyle bir Çalıştay yapılmıştır.

Taslak çalışma, Çalıştay sonuçları ve mevcut yasa ile karşılaştırmalı incelenerek aşağıdaki metin hazırlanmıştır.

Çalıştay sonucunda 5224 sayılı kanunun uygulamasını sağlayacak olan ve bakanlık eliyle çıkarılacak yönetmelikler konusunda sinema sektörünün mesleki örgütleriyle bakanlığın etkin bir şekilde beraber çalışmasına karar verilmiştir.

2.  5224 sayılı KANUNUN ADI “TÜRKİYE SİNEMA KANUNU” OLACAKTIR

Mevcut 5224 sayılı Sinema Filmlerinin Değerlendirilmesi ve Sınıflandırılması ile Desteklenmesi Hakkında Kanun taslak metnin ek madde 1’de “Türkiye Sinema Kanunu” olarak değiştirilmiştir. Yani 5224 sayılı kanunun adı bunun yasalaşmasının ardından “Türkiye Sinema Kanunu” olacaktır.

Böylece sinema yasası, sadece bir destekleme yasası değil, bir anlamda sinema sektörünün yasası olacaktır. Bu yeni yasayla beraber sinema için bir vizyon genişlemesi hedeflenmektedir.  

3.  5224 sayılı KANUN

5244 sayılı sinema filmlerinin değerlendirilmesi, sınıflandırılması ve desteklenmesi için 2004 yılında yürürlüğe girmiş bir yasadır. Bu yasayla her yıl uzun metraj sinema filmleri, belgesel filmler, kısa film ve animasyonlar devlet eliyle desteklenmektedir.

5224 sayılı yasanın amacı, bireyin ve toplumun sinema sanatı ürünlerinden verimli bir biçimde yararlanabilmesi, sinema sanatının sunduğu olanaklar vasıtasıyla etkin bir kültürel iletişim ortamının yaratılmasıdır. (5224 sayılı kanun, m.1)

Sinema sanatının ekonomik, toplumsal ve kültürel yaşamda yerini kalıcı biçimde alması için; sinema sektörünün eğitim, yatırım, girişim, yapım, dağıtım ve gösterim alanlarında geliştirilmesini, güçlendirilmesini ve denetimini sağlamaktır. (5224 sayılı kanun, m.1)

Yasayla kayıt ve tescile de esas olacak şekilde sinema filmlerinin değerlendirilmesini, sınıflandırılmasını ve bu alanda film üretim, dağıtım ve gösterim süreçlerinin desteklenmesini, görsel işitsel kültür mirasının gelecek kuşaklara aktarımını sağlamaktır. (5224 sayılı kanun, m.1)

Öngörülen bu yasa değişikliği uygulamadan kaynaklanan tıkanıkları aşmak, devlet eliyle desteğin güçlendirilmesini sağlamak amacındadır. Bu haliyle sinema sektörü için oldukça olumlu bir gelişmedir.

4.  KOORDİNASYON SORUNU

5846 sayılı Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu’nda da benzer bir değişiklik gündemdedir. 5846 sayılı yasa değişikliğinde Meslek Birliklerini “Telif Birlikleri” olarak yeniden tasarlanmaktadır. Bu iki yasa taslak çalışması arasındaki koordinasyon çözüleceği söylenmiştir. 

27 Haziran 2012’de Ankara’da Kültür ve Turizm Bakanının yönetiminde sinema ve diğer tüm meslek birliklerinin katılımıyla geniş katılımlı 5846 sayılı yasaya ilişkin bir Çalıştay daha yapılacaktır.

5.  “DENETİM” KAVRAMINA AÇIKLIK GETİRİLMİŞTİR

5224 sayılı yasada değişiklik öngören taslak metinin 1 ve 2 numaralı maddelerine mevcut 5224 sayılı yasada olmayan “… sinema sektörünün… denetimini sağlamak” cümlesi eklenmiştir. Burada bulunan “denetim” sözcüğüne Çalıştay’da açıklık getirilerek sadece sinema salonlarının denetlenmesi için kullanıldığının altı çizilmiştir. Bu yorum, yasanın gerekçesinde ayrıca belirtilecektir.

6.  ÖN İNCELEME KURUMUNUN YAPISI AÇIKLANMIŞTIR

Taslak metin madde 6’da belirtilen ön inceleme kurumunun yapısı ve işleyişi açıklanmamıştır. Ancak Çalıştay’da bu kurumun yapısının sadece başvuran projelere ilişkin olarak şekli bir inceleme yapacağı yönündedir. Bu konuda hazırlanacak yönetmelikte bunun altı çizilecektir. Bunun dışında projelerin içeriklerinin incelemesine ilişkin bir ön incelemenin yapılmayacaktır.

7.  DESTEKLEME MANTIĞI DEĞİŞECEKTİR

Taslak metinde destekleme mantığı üretim, dağıtım ve gösterim şeklinde genel üç kategoriye indirgenmiştir. Buna göre;

Proje Geliştirme Desteği, Yapım Desteği, Yapım Sonrası Desteği, Gösterim Desteği, Yabancı Film Yapım Desteği, Özel Nitelikli Destekler, Ortak Yapım Desteği şeklinde tanımlanmıştır.

Yapım desteği içinde mevcut metinde destek türü olarak doğruda veya dolaylı geri ödemeli destek şeklinde ifade edilirken taslak metinde yapım desteğinin sadece geri ödemesiz olarak ifade edilmesi yerinde olmuştur. Ancak bu konuda toplantıda bir konsensüs sağlanamamıştır.

Çıkarılacak yönetmelik çerçevesinde ihtisas alanlarına göre “Sektörel Destekleme Kurulları” adı verilen ve sayısı beşi geçmeyecek kurullar tarafından filmlere destek verilecektir. (Taslak metin m.6)

Ayrıca bir tane de “Yabancı Film Yapımlarını Destekleme Kurulu” kurulacaktır. (Taslak metin m. 6/A)

8.  YABANCI FİLMLERİN DESTEKLENMESİ KURUMU YASALAŞACAKTIR

Yabancı filmlerin doğrudan desteklenmesi konusunda mevcut yerli üretimlere zarar verilmemesi için çalışanlarının ve oyuncularının bir kısmının mutlaka Türkiye’den olması, Meslek Birlikleri ve/veya sendikalardan izin alınması ve uygulayıcı yapımın bir Türk firması tarafından yapılması gibi şartlar konulmalıdır. Ancak bu konunun ayrıntılarına Çalıştay’da inilememiştir.

9.  DEĞERLENDİRME VE SINIFLANDIRMA KURULLARI VE ÜST KURULU

Değerlendirme ve Sınıflandırma kurullarının (alt kurul ve üst kurul) yapısı yeniden düzenlenmiştir. Mevcut metinde olan bu kurumlar taslak metinde de bir takım ufak tefek değişikliklerle varlığını korumaktadır.

Sinema filmlerinin değerlendirilmesi ve sınıflandırılması çerçevesinde bir film için “ticari dolaşıma ve gösterime giremez” kavramı yasada varlığını sürdürmektedir.

Sinema filmleri, değerlendirme ve sınıflandırmaya girmeden kamu destekli festivallere başvuru yapamayacaktır. Çalıştay’da özellikle festival düzenleyicilerinin itirazına rağmen bakanlık bu hükmün varlığının korunması yönünde görüş belirtmiştir.

10.  ULUSAL SİNEMA ARŞİVİ KURULACAKTIR

Bakanlık, görsel ve işitsel alanda araştırma, geliştirme ve yayın faaliyetlerinde bulunmak, sektörel bilgilere ilişkin belgeleme hizmetleri sunmak, bilgilendirme ve bilinçlendirmeye yönelik organizasyonlar düzenlemek amacıylaulusal sinema arşivini kuracaktır.

11.  “DANIŞMA KURULU” YERİNE “SİNEMA STRATEJİ KURULU” KURULACAK

Mevcut yasada bulunan “Danışma Kurulu” yerine taslak metinle “Sinema Strateji Kurulu” kurulmak istenmektedir. Danışma Kurulu yılda bir kez toplanan ve kararları tavsiye niteliğinde olan oldukça işlevsiz ve yetkisiz bir kuruldur. Bu kurulun yapısının ve üye profilinin genişletilmesi yerinde olmuştur. Bu kurul bir anlamda ileride kurulabilecek “Türkiye Sinema Kurumu”na bir hazırlık niteliğinde de gözükmektedir.

Ancak bu kurulun sektörden daha çok üye ile temsil edilmesi ve kararlarının bağlayıcı nitelikte ya da en azından uygulanabilir nitelikte olduğunun vurgulanması gerekmektedir.

Çalıştay’da Kültür ve Turizm Bakanının Sinema Strateji Kurulu’na başkanlık etmesine karar verilmiştir.

Böylece kurul; Kültür ve Turizm Bakanı’nın başkanlığında; Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı, Ekonomi Bakanlığı, Gümrük ve Ticaret Bakanlığı, Kalkınma Bakanlığı, Maliye Bakanlığı, Radyo ve Televizyon Üst Kurulu, Sinema Genel Müdürlüğü ve ilgili alan meslek birliği temsilcilerinden oluşacaktır.

12. CEZALAR

Mevcut 5224 sayılı yasada fahiş nitelikteki idari para cezaları taslak metinde azaltılmıştır. Bu olumlu bir gelişmedir.

Taslak metinin 15. Maddesinde bulunan ve yasaya yeni eklenen idari para cezalarından özellikle “yapımcı belgesi” olmadan film çekenlere (bu gerçek veya tüzel kişi olabilir) 5.000 TL para cezası verilecektir.

Bu film çekmek isteyen bağımsız, küçük bütçeli, yapım meslek birliklerine üye olmak istemeyen yapımcılar için çok büyük bir sorun yaratacaktır. Bu konuda bir iyileştirme yapılacağı ve ticari filmler için bu zorunluluğun getirileceğine karar verilmiştir.

13. 5224 sayılı KANUNDAKİ EKSİKLİKLER

Toplantıya katılan temsilciler tarafından yapılan değerlendirmeler sonucunda 5224 sayılı yasada eksik kalan bölümler özetle aşağıda bilgilerinize sunulmuştur.

*                5224 sayılı kanun, sinema endüstrisi kanunu olarak düzenlenmelidir.

*                5224 sayılı kanun değişikliğinde “Yapımcı” temelli bir sektör oluşumu söz konusu olamamıştır.

*                Alternatif sinema salonlarının ayrıca desteklenmesi gerektiği vurgulanmıştır.

*                Televizyon yayıncılarının da sinema filmlerini destekleyici kurumlar içine alınması gerekmektedir.

*                Televizyon kanallarına Türk Sinema Filmlerinin yayını konusunda kota getirilmelidir.

*                Sinema filmi üretimlerinde KDV indirimi yapılması gerekmektedir.

*                Sinema salonlarının dijitalleştirilmesi konusunda destek ve teşviklerin verilmesi gerekmektedir.

*                Pozitif kopyaların imha edilmesinde KDV’nin kaldırılması yerinde olacaktır.

*                Sinema filmlerinin desteklenmesi için finansman kaynakları arttırılmalıdır. Kamu fonları çoğaltılmalı, yerel yönetimler ve özel şirketler de ayni ve nakdi desteğin içine dahil edilmelidir.

*                Kaynakların toplanması ve dağıtılması konusunda şeffaflık ilkesi göz önünde bulundurulmalıdır.

*                Türkiye Sinema Kurumu (Türkiye Sinema Merkezi) kurulmalıdır.

Saygılarımla, (18 Haziran 2012)

Av. Burhan Gün
