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Sinematek / Sinema Evi’nin Yıldızlar Altında Sinema Gösterimleri Binlerce Sinemaseverle Buluştu!

Kadıköy Belediyesi Sinematek/Sinema Evi’nin 22-28 Temmuz 2019 tarihleri arasında KADFEST Uluslararası Kadıköy Festivali kapsamında gerçekleştirdiği Yıldızlar Altında Sinema gösterimleri sinemaseverlerden yoğun bir ilgi gördü.
Chaplin’in ilk uzun metrajlı filmi Yumurcak’ın (The Kid) Kalamış Parkı’nda kurulan dev perdede,  Orçun Orçunsel yönetimindeki Avrasya Filarmoni Orkestrası’nın olağanüstü performansı eşliğinde izlendiği açılış gecesinde yaklaşık 3000 sinemasever unutulmaz bir sinema deneyimi yaşadı.
7 ülkeden 7 filmin açık havada toplam yaklaşık 15000 izleyiciyle buluştuğu Yıldızlar Altında Sinema haftasının onur konuğu, Tunuslu yönetmen Selma Baccar’dı. Ülkesindeki kadınların özgürlük mücadelesini konu alan filmi Kadınlar Koğuşu’nun (El Jaida) Kalamış Parkı’ndaki gösterimi öncesinde sahneye çıkan ve Sinematek/Sinema Evi yöneticisi Jak Şalom’un sorularını yanıtlayan Selma Baccar, İstanbul izlenimleri, Tunus halkının özgürlük ve kadın hakları mücadelesi, sinemanın toplumsal değişimdeki rolü ve filmi Kadınlar Koğuşu hakkında konuştu. Tunus’un kadın hakları ve özgürlük mücadelesinde önemli rol oynamış bir sinemacı ve siyasetçi olan Selma Baccar’ın içten sözleri kadar filmi de sinemaseverlerde büyük coşku uyandırdı.
Sinematek/Sinema Evi yıl boyunca gerçekleştireceği film gösterimlerinin yanı sıra her yaz açık hava gösterimleri düzenlemeyi planlıyor.  Yıldızlar Altında Sinema, gelecek yıl da farklı filmler ve farklı konuklarla seyirciyle buluşacak. 
(Resimaltı: Chaplin’in filmi Yumurcak’ın orkestra eşliğindeki gösterimini yaklaşık 3000 sinemasever izledi.) 
