SİNEMA, TELEVİZYON VE REKLAM SEKTÖRÜ ÇALIŞANLARINA

Sinema, Televizyon ve Reklâm sektörü çalışanları, ülkemizin bu alandaki tek sendikası olan Sinema Emekçileri Sendikası (SİNE-SEN) sizleri, sektördeki insanlık-dışı çalışma koşullarına karşı birlikte mücadeleye çağırıyor.

Hemen hepimiz, ücretlerimizin zamanında ödenmemesinden, belirsiz mesai saatlerinden, sigortasız/kayıt-dışı çalıştırılmaktan, Anayasal bir hak olan mesai ücretlerimizin yok sayılmasından mustaribiz. Hemen hepimiz kimi zaman barlarda, kafelerde, kimi zaman da çalıştığımız mekânlarda bu durumlardan şikâyet ediyoruz. Ama sadece şikâyet ediyoruz. Sürekli şikâyet ediyoruz. Şikâyet ediyor ve bekliyoruz. Ancak sadece şikâyetle ve beklemekle sorunlar çözülmüyor, durumlar düzelmiyor.

Sanıyoruz ki bir Mesih, bir kurtarıcı gelecek ve bizleri kurtaracak. Büyük bir yanılgı içerisindeyiz sevgili film emekçileri. Kimse bizi kurtarmayacak. Bu koşullardan kurtulmanın tek çaresi var o da; birlik. Bizim kurtarıcımız; birliğimiz! Film emekçilerinin birliği! Bu koşullarla, birlikte, yan yana durarak mücadele etmeden bize kurtuluş yok.

Bu mücadelenin en önemli araçlarından biri de sendikadır. Bu nedenle hepimizin oyuncu-yönetmen, senarist-sanat yönetmeni, set işçisi-görüntü yönetmeni ayrımı/kavgası yapmadan tüm film emekçileri olarak Sine-Sen çatısı altında toplanmamız ve bu insanlık-dışı koşullara karşı birlikte mücadele etmemiz gerekmektedir.

Bunun ilk adımı olarak sizleri Sine-Sen’de yaklaşık 6 aydır, her hafta, düzenli bir şekilde devam eden ve 18 Mayıs 2009 Pazartesi itibariyle tekrar başlayacak olan meslek alanları toplantılarına katılarak sorunlarımıza/sorunlarınıza sahip çıkmaya çağırıyoruz. Katılmak isteyenler için her hafta devam eden meslek alanları toplantıları takvimi şöyledir:

Pazartesi: 14.00 Görüntü-Işık-Set

Pazartesi: 16.00 Oyuncular

Salı: 14.00 Yapım

Çarşamba: 15.00 Reji

Çarşamba: 20.00 Kurgu-Stüdyo

Perşembe: 16.00 Sanat

Cuma: 14.00 Tüm Birimler Ortak Toplantı

Oyuncusundan, yönetmenine, senaristinden, görüntü yönetmenine, set işçisinden, sanat yönetmenine, kurgucusundan, ses operatörüne kısacası sektörde çalışan tüm film emekçileri, eğer “yeter artık bu böyle gitmez, gitmemeli, bu sektörde artık bir şeyler değişmeli” diyorsanız, gelin haklarımız ve insanca çalışma koşulları için Sine-Sen’de Birleşelim!
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