YASA TARTIŞMALARI VE SİNE-SEN / ÖZET RAPOR

Değerli üyelerimiz,

Bildiğiniz gibi geçen Kasım ayında sinema sektörümüz yoğun bir yasa taslakları tartışmaları yaşadı. Tartışma AB İlerleme Raporu'nda öngörülen Telif Hakları konusunda adım atılması saptamalarıyla başladı. Yasa çıkarma konusunu sürekli geciktirmiş Bakanlık bunun için bünyesindeki "Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü"nü ikiye bölüp, Bakanlık güdümünde iki ayrı Başkanlık kurmaya kalkıştı. Bunun için de, yıllardır sektörün hazırladığı taslakları göz ardı edip, Bakanlık bürokratlarının hazırladığı iki taslağı 10 gün içinde "fazla kurcalamadan" ve "bütün kurumlar tarafından imzalansın" diye sektöre gönderdi. Bu olup bitti aslında, Bakanlık bürokratlarının birkaç yıldır, "siz zaten darmadağınıksınız" diye yüksek sesle bile söyledikleri pervasızlıklarının bir devamıydı.

Bu gelişmeye karşı, bilinç altları ve kurumsal oluşumları, bakanlık destek yardımıyla belirlenmiş kişi ve kurumların, Bakanlık'tan gelen taslaklara karşı tavrı ise, "başka çaremiz yok, bu taslaklar içinde ne yaparsak yanımıza kar kalır" mealinde bir tavır oldu. Neredeyse bütün kurumlar, gönülsüz de olsa, her iki yasa taslağını onarmaya başladı. Taslaklara ve taslakları onarmaya başlayanlara ilk radikal eleştiri Sine-Sen'den geldi. Bu eleştiri ile sektörün bazı kurumları adeta silkindi. Bilindiği gibi, öteden beri bürokratlar tarafından meslek birliklerine "dağınıksınız, toplanın" baskısı yapılıyordu. Bundan en fazla muzdarip olanlar da meslek örgütlerini kapatmak istemeyen BSB cesaretle Sine-Sen'le birlikte hareket etmeye başladı. İkinci radikal çıkış da, yasal olarak temel telif hakları sahipleri oldukları halde (gariptir ki!) sinema sektörü tarafından pek kabul görmeyen Çizgi Filmciler'den geldi.

Toplantılar ama ağırlıkla mail grupları üstünde, sinema kurumlarımızın yöneticileri arasında süren tartışmalar sonunda onarılan yasa taslakları Bakanlığa gönderildi. Telif Hakları ile ilgili taslak da kimsenin aklına pek yatmadığı halde, imzalayanlar tarafından "sektörün önerisi" diye gönderildi. Fakat aslında taslağa biz, yani Sine-Sen, BSB ve ÇFD imza atmadı.

Biz de neden karşı çıktığımızı anlatan bir bildiri yazdık, arkadaşlarımız bildiriyi alıp, sektörün ileri gelenlerine gidip, durumu tek tek anlattı ve onların karşı imzalarını aldı. Tartışmaları uzaktan/yakından (!) izleyen Bakanlık bu hazırlığımızı duydu. Ve taslakları bir ay askıya aldı. (20 Aralık'ta doluyor!!!) Yani bildiri, bir anlamda yayınlanmadan görevini yapmış oldu. Biz de bildirimizi kamuoyuna açıklamadık. (Bu arada bildiri -bu gelişmelerden sonra!- maalesef Cumhuriyet gazetesine sızdı ve bir haber yapıldı.)

Tartışma süreci ise TSP'nin dağılmasıyla sonuçlandı. Bu yüzden hızlı bir karar alındı ve TSP kendini yeniledi. Seçim sonunda Platform yeni bir İcra Kurulu seçmeye de karar verdi.

Yoğun tartışmalar sırasında aslında bütün sinema kurumları bu süreci en geniş tabanına yaymaya pek vakit bulamadı ve tartışmaları yönetim kurullarının enerjisi ile götürdü. Sine-Sen ise tartışmaları Danışma Kurulu olarak oluşturulan yönetim kurulu yedek üyeleri, denetim ve disiplin kurulu üyelerine kadar genişletti. Hatta bu kurula sektörün bazı ileri gelenleri de katıldı. Sendikanın üst salonu akşamları adeta kendi kendine oluşan bir başka TSP haline geldi. Taslaklara imza atan bazı kurumlar (Kısa Filmciler ve Sinema Yazarları) süreç sonunda Sine-Sen, BSB ve ÇFD ile birlikte olmaya başladılar.

Öteden beri sinema sektörümüzde bir kurumun yöneticileri daha çok ünlü kişiler veya bu kurumlara müdavim olanlar tarafından doldurulur. Son Sine-Sen kongresinde seçimi "meslek alanlarındaki kategorilerin organik temsili" diye cümleleştirmiş Sine-Sen, bu anlayışı TSP (Artık

adı TSK/Türkiye Sinema Konseyi oldu) İcra Kurulu'nun seçiminde de sürdürdü ve belirleyici oldu. İcra kurulunun kişilerle değil, (seçim vs. ile değiştiği için) kurum kimi gönderirse o temsilciler tarafından oluşturulması gerektiği, benimsendi. Yapılan seçimde İcra Kurulu'nda;

Başkan (Erden Kıral)

Yönetmen ve Senarist kurumları dönüşümlü temsilcileri (FİLMYÖN, Mustafa Altıoklar / SENDER, A. Haluk Ünal)

Meslek Birlikleri dönüşümlü bir temsilci (SİNEBİR, İsmail Güneş / SETEM, Mehmet Güleryüz)

Yapımcı Birlikleri dönüşümlü bir temsilci (FİYAB, Mehmet Altıoklar / İkinci isim belli değil, TESİYAP ve SEYAP bekleniyor)

Oyuncu Birliği'nden bir temsilci (BİROY, Atilla Engin)

Sendikadan bir temsilci (SİNE-SEN, Celal Çimen)

Animatörler / Çizgi Filmciler'den bir temsilci (ÇFD, Levent Elpen)

Belgeselciler ve Kısa Filmciler'den dönüşümlü bir temsilci (BSB, Mustafa Ünlü / İKFD, Oktay Güzeloğlu veya Vural Çavuşoğlu)

ile temsil edilmesine karar verildi. 

Bilindiği gibi TSK bir platform. İsteyen gidip gözlemci olarak da toplantıları izleyebiliyor.

Görüldüğü gibi taslakları eleştirenlerin temsilcilikleri çok NET oluşmuş durumda. Diğer tarafta ise hala bir BULANIKLIK var. Çünkü kişiler daralan yerlere sığmadı!!! Ve kurumsal/kişisel konumları birbirine karışıyor.

İcra kurulunun seçim günü, taslak onarımına imza atmayanların da kendi yasa önerilerini Bakanlık'a iletmesine karar verilmişti. Bunun için sektörün yıllardır hazırladığı "özerk bir sinema kurumu yasası"nı gözden geçirmek için bir çalışma grubu oluşturuldu. Grup çalışmaya başladı. Daha önce yazılan bildiri de bu taslakla birlikte kamuoyuna sunulacaktı.

Fakat bu arada Ankara'da bir başka gelişme daha oldu. 11 yıldan sonra bir Ulusal Yayın Kongresi yapıldı. Bu kongreden yamalı bohça halini alan Telif Yasası yerine kökten ve yeni bir yasa yapılması kararı çıktı. Bakanlık da bu fikri benimsedi. Bu kararın alınması demek aslında Bakanlığın gönderdiği taslakların da askıya alınması demek oluyordu.

Önceleri vakit darlığı çeken biz, bu gelişmeler karşısında biraz rahat nefes aldık ve daha orta ve uzun vadeli düşünmeye başladık. Şimdilik taslak halindeki programımız şöyle;

1-Ocak ayı içinde, "Sinemada Sektörel Siyaset: Sorunlar, Kurumlar ve Yasalar" adında, iki gün süren bir arama konferansı yapacağız.

Konferans;

a) Sinema İş Yasası

b) Telif Hakları yasası

c) Özerk bir Sinema Kurumu

d) Özerk bir Telif Hakları Kurumu için bir arayış olacak.

2- Kısa vadede yasa taslakları önerilerinin bir anlamı kalmadığını düşünüyoruz. Fakat bildirimizi basın ve kamuoyuna (birkaç gün içinde) daha geniş olarak sunacağız. Bunu bekletmemizin bir nedeni İstanbul'da "İşçi hakları" ile ilgili yapılan uluslararası bir konferansın sonuçlarını da bildirimize koymak istememiz...

3- Bu arada, TSK'nın yayınladığı bir raporun süreci eleştiren bizleri tam anlamıyla temsil ettiğine inanmıyoruz. Çünkü rapor hala TSK içinde çözülmemiş sorunları çözülmüş gibi gösteriyor. Üstelik yasa sürecinde odaklanılan sorunları aşamıyor ve çalışanların veya "Sinema İş Yasası"

çıkarılması gerektiği vb. konulara hiç değinmiyor. Şüphesiz bizim, Sine-Sen'in de hazırladığı bir rapor var. Onu da birkaç gün içinde yayınlayacağız. Aslında hazır olan Rapor kapsamı, yakında Avrupa'daki iki konferansa katılacak iki arkadaşımızı daha iyi donatmamız için daha genişletildi. Halen üzerinde çalışılan, İngilizce ve Fransızca'ya çevrilmesi gereken raporumuzu, bildirimizi ve TSK Raporu'nu birkaç gün içinde yayınlayacağız. Böylece okuyan herkesin kıyaslama fırsatı da

olmuş olacak...

SONUÇ OLARAK;

Değerli üyelerimiz,

Sine-Sen geçen ay içinde sinema sektöründe yapılan yasa taslakları tartışmalarında sürecin kaderini belirleyen kurum oldu. Geçen yıllarda sinema platformu toplantılarda kerhen kabul gören Sine-Sen artık sektörün en önemli sinema kurumu...

Sine-Sen ilk kez Bakanlık'ın dayatmalarına karşı radikal bir ses yükselten kurum oldu. Süreç de onu haklı çıkardı/çıkarıyor...

Sine-Sen bu süreçte yapımcılar tarafından da (!) sözünü açık söyleyen ve demokratik yapısıyla en güvenli kurum haline geldi.

Sinema Kurumu içinde yer almasını düşündüğümüz "Enstitü" için gereksindiğimiz akademisyenler, yıllardır sektörün kendilerini pek dikkate almadıklarından şikayet ediyordu. Bu yüzden de sektörden uzak/küskün duruyorlardı. Sine-Sen'in demokratik tavrı onları da heyecanlandırdı. Şimdi onlar da Sine-Sen öncülüğünde bir araya gelmeye hazırlanıyor..

Sine-Sen de iyi şeyler oluyor... Siz de katılın...

SİNE-SEN YÖNETİM KURULU

