BASINA VE KAMUOYUNA

SİNE-SEN 32. YILINDA “ORMAN DÜZENİ” DEĞİL “SİNEMA İŞ YASASI” İSTİYOR!
Türkiyeli sinemacıların gerçekleştirdiği ve dünya sinema tarihinin en özgün eylemlerinden biri olan 5 Kasım 1977’de “Sansüre Hayır” Ankara yürüyüşü ile başlayan süreç, sinema emekçilerinin yan yana durabildiklerinde neyi başarabileceklerini gösteren öğretici bir süreç olmuştu. Bu öğretici süreç, bundan tam 32 yıl önce bugün sendikamız Sine-Sen’in (Sinema Emekçileri Sendikası) kuruluşu ile taçlanarak yeni bir boyut kazanmıştı. 
Sine-Sen, 5 Ocak 1978’de, halkın onuruna yaraşır filmler yapabilmek, sansürün ve her türlü baskının kaldırılmasını sağlamak, sinema emekçilerinin 60 yıldır sömürülmesine son vermek ve onların sosyal ve ekonomik haklarını kazanmalarına yardımcı olmak gibi hedeflerle yola çıkmıştı. Yola çıkmıştı, çıkmasına ama bu yol, kolay bir yol değildi. Çünkü bu yolda sinema emekçilerini, 12 Eylül karanlığı bekliyordu. 12 Eylül karanlığı; gözaltı demekti, tutuklanma demekti, işkence demekti. 12 Eylül karanlığı; işsizlik demekti, sendikal hakların ellerinden alınması demekti, sendikalarının kapısına kilit vurulması demekti. Ancak bu yola çıkan sinema emekçileri, her şeye rağmen yılmadılar, mücadelelerini sürdürdüler/sürdürüyorlar. 12 Eylül döneminde kapatılan sendikamız 1992 yılında yeniden açıldı. Açıldıktan sonra da, yıllar içinde yeni katılımlarla daha da büyüdü ve daha da büyüyeceğini umut ediyoruz. 

Bizler, bugün, sendikamızın kuruluşunu kutlarken 32 yıl önceki gibi aynı heyecan ve aynı kararlılık içerisindeyiz. Dün temel meselemiz sansürdü belki. Bugün sansür meselesi nispeten çözülmüş olsa da, çalışma yaşamındaki sorunlarımız bitmiş değil. Bugün, sinema emekçileri olarak sinema-TV sektöründe yaşadığımız bir çok sorunun temel nedeni ise ülkemizde hâlâ sinema-TV alanını ve çalışanlarını tanımlayacak bir Sinema İş Yasası’nın olmamasıdır. Sinema İş Yasası’nın olmaması nedeniyle sinema-TV sektöründe adeta bir ‘orman düzeni’ hüküm sürmektedir. 
Sinema İş Yasası’nın olmadığı bu düzen, bizim hâlâ, 
*Esnek ve uzun çalışma saatlerine, 
*Sigortasız, 

*İş güvencesiz, 
*Ve ağır, ölümcül ve insanlık dışı çalışma koşullarına deyim yerindeyse talim etmemize yol açıyor. 
Konunun muhatapları olan ve ellerinde yasal yetkileri olmasına rağmen kullanmayan; 

*Başta, ağır çalışma koşullarını önleyecek gerekli tedbirleri almayan Çalışma ve Sosyal Güvenlik bakanlığı olmak üzere, 
*Sinema-TV sektöründeki vergi kaçaklarını gerektiği gibi araştırmayan Maliye Bakanlığı,

*Desteklediği sinema işvereninden sadece vergi kaçağı olmadığına dair bir belge almakla yetinen ve desteklediği filmlerde çalışanların sigortalı olup olmadığını yeterince denetlemeyen Kültür ve Turizm Bakanlığı, 

*Ve AB uyum sürecinde imzaladığı “bir saat içinde 12 dakika reklam” şartını TV kanallarına her nedense uygulat(a)mayan Radyo Televizyon Üst Kurulu (RTÜK), gibi kurumlar sinema-TV sektöründeki bu ‘orman kanunlarının geçerli olduğu düzen’e seyirci kalıyor.
Sine-Sen olarak 32. yılımızı kutlarken tüm sinema emekçilerine sendikamız Sine-Sen’de örgütlenmenin artık kaçınılmaz bir gerçek olduğunu anımsatıyor ve sendikamızın kuruluşundan bugüne tüm emeği geçen sinema emekçilerine binlerce kez teşekkür ediyoruz. Ayrıca sinema emekçilerinin sorunlarına seyirci kalan ilgili ve yetkilileri ise bir kez daha sorunlarımıza karşı duyarlı olmaya ve Sinema İş Yasası’nı bir an önce gündemlerine almaya çağırıyoruz. 

Yaşasın Sinema!
Yaşasın Sinema Emekçileri!
Yaşasın DİSK/SİNE-SEN!
DİSK/SİNE-SEN YÖNETİM KURULU
