SİNE-SEN ETKİNLİĞİNDE SEMİR ASLANYÜREK İLK FİLMİNİ ANLATIYOR

Sine-Sen’in ‘Yönetmenler İlk Filmlerini Anlatıyorlar’ başlıklı etkinliği yönetmen Semir Aslanyürek’in vizyona giren ilk filmi “Şellale” ile devam ediyor.

İki hafta önce başlayan ve şimdiye kadar Handan İpekçi’nin “Babam Askerde” ve Onur Ünlü’nün “Polis” filmi gösterilen etkinlikte sırada Semir Aslanyürek’in ilk filmi ‘Şellale’ yer alıyor.

Şişhane’deki Sinema Emekçileri Hareket Noktası ve Kültür Merkezi Çok Amaçlı Salon’da 18 Nisan 2010 Pazar Saat 17.00’de Semir  Aslanyürek’in ilk filmi ‘Şellale’ izleyiciyle buluşacak.

Filmin Konusu: Filmdeki olaylar, 1960 yılında, 27 Mayıs askeri müdahalesinden bir buçuk ay önce Antakya’nın Harbiye beldesinde cereyan ediyor. Türkiye’nin 27 Mayıs öncesi içinde bulunduğu ekonomik ve politik kriz, Harbiye'li bir ailenin trajik öyküsüyle yansır.

Cemal’in DP'li babası ile CHP'li amcası arasında, politik tercihleri yüzünden devamlı bir kavga vardır. İki kardeş birbirinin yüzünü bile görmemek için evlerinin bulunduğu ortak avluyu, yüksekçe bir duvar inşa ederek bölerler. Fakat bu duvar birbirlerine sataşmalarını ve duvara merdiven dayayıp duvarın tepesinde birbirlerini hırpalamalarını engellemez...

Aile efradı arasındaki sonu gelmez kavgalar, suçlamalar ve nedenini bilmedikleri nefret ironik bir dille anlatılırken, kasabalıların rüyalarını anlattıkları Harbiye Şelalesi'nin öyküsü, lirik bir şekilde araya girer. Kasabada şelaleye rüya anlatma geleneği mevcuttur, çünkü onların deyimiyle “rüyalar sadece akan suya anlatılır ve yorumları Yusuf Peygamber'e mahsustur”. Bu geleneğe bağlı olarak Cemal de kız kardeşi Şehra ile sık sık şelaleye giderek rüyalarını anlatır.

Bir gün baraj yapmak için şelalenin ağzını genişletmeye kalkan bir inşaat ekibi, şelale ağzındaki kayaları dinamitleyince kayalar yarılır ve şelale suyunun önemli bir kısmı kaybolur. Bu olay, kasaba halkında çeşitli reaksiyonlara sebep olacaktır...

Oyuncular: Hülya Koçyiğit, Tuncel Kurtiz, Aykut Oray, Ali Sürmeli, Ege Aydan, Nurgül Yeşilçay, Enis Aslanyürek, Savaş Yurttaş, Ezel Akay, Zuhal Tatlıcıoğlu, Canan Hoşgör.

Film gösterimlerinin ücretsiz olduğu etkinlikte izlenecek filmin ardından, yönetmenle bir söyleşi gerçekleştirilecek. Söyleşiye katılacak izleyiciler yönetmenlerin ilk filmlerini çekerken yaşadığı sıkıntıları, zorlukları ya da kimi güzel anıları öğrenme şansına sahip olacaklar. 

Etkinlik  25 Nisan 2010 tarihinde Reis Çelik’in ilk filmi “Işıklar Sönmesin”le devam edecek.

Sinema Emekçileri Hareket Noktası Çok Amaçlı Salon

Çini ve Mozaik altgeçidi,

Bedrettin Mah. Refik Saydam Cad.

No: 22-1/A-N ŞİŞHANE

Tel: 0 212 250 78 33-34

--

Sinema Emekçileri Sendikası (SİNE-SEN)

Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Dairesi

Gazeteci Erol Dernek Sk., No: 8, Sinema Evi, Kat: 2, Beyoğlu / İstanbul

www.sinesen.org.tr

Tel: 0 212 244 16 07

GSM: 0 536 239 80 11
