REİS ÇELİK SİNE-SEN ETKİNLİĞİNDE İLK FİLMİ “IŞIKLAR SÖNMESİN”İ ANLATIYOR

Sine-Sen’in ‘Yönetmenler İlk Filmlerini Anlatıyorlar’ başlıklı etkinliğinde yönetmen Reis Çelik’in ilk filmi 1995 yapımı “Işıklar Sönmesin” ile devam ediyor. 
Şişhane’deki Sinema Emekçileri Hareket Noktası ve Kültür Merkezi Çok Amaçlı Salon’da 25 Nisan 2010 Pazar Saat 17.00’de Reis Çelik’in ilk filmi ‘Işıklar Sönmesin’ izleyiciyle buluşacak. 
Filmin öyküsü: 
PKK'li bir grubun lideri Seydo (Berhan Şimşek) ile izini sürdüğü Yüzbaşı Murat'ın (Tarık Tarcan) Güneydoğu'nun karlı dağlarındaki mücadele öyküsü. Bir koruyucu arayan PKK'li bir grup, içi yolcu dolu köy otobüsünün önünü kesip durdururlar. Koruyucuyu öldüren PKK'liler sınır ötesine kaçmak için vahşi doğanın beyaz cehenneme çevirdiği karlı dağlarda yollarına devam ederken, komando Yüzbaşı Murat bir manga askerle peşlerine düşer. Bir dağ başında karşı karşıya gelindiğinde büyük bir çatışma çıkar. Bu sırada üzerlerine çığ düşer. Karların altından yalnızca PKK grubunun başı Seydo, PKK'li kadın Zozan (Şermin Karaali) ve Yüzbaşı Murat kurtulur. Seydo, yaralı olarak sırtında taşıdığı Zozan ile bir mağaraya sığınırlar. Kaçakların izini süren Yüzbaşı Murat, onları mağarada teslim alır. Göz gözü görmeyen, karlı , fırtınalı vahşi dağlarda sürüp giden bu gergin üçlü yolculukta Zozan ölür. Seydo ile Yüzbaşı Murat bir mezraya geldiklerinde, askerleri ve PKK'lileri arayan helikopter tepelerinde uçmaktadır.
Oyuncular: Berhan Şimşek, Tarık Tarcan, Tuncel Kurtiz, Şermin Karaali, Yaman Tarcan, Erdoğan Seren, Meltem Şimşek, Bahadır Tok, Yılmaz Kurt.
Ödüller: 33. Antalya Altın Portakal Film Festivali'nde (1996) Şermin Karaali "Yılmaz Zafer Genç Yetenekler Onur Ödülü", 10. Adana Altın Koza Film Festivali'nde (1996) Reis Çelik "Bilge Olgaç Özel Ödülü", Magazin Gazetecileri Derneği'nin seçiminde (1996) "En İyi Film", Reis Çelik "En İyi Yönetmen" ve Berhan Şimşek "En İyi Erkek Oyuncu".
Film gösterimlerinin ücretsiz olduğu etkinlikte izlenen filmin ardından, yönetmenle bir söyleşi gerçekleştiriliyor. Söyleşiye katılan izleyiciler yönetmenlerin ilk filmlerini çekerken yaşadığı sıkıntıları, zorlukları ya da kimi güzel anıları öğrenme şansına sahip oluyorlar. 
Etkinlik 2 Mayıs 2010 Pazar günü saat: 15.00’de Semih Kaplanoğlu’nun ilk filmi “Herkes Kendi Evinde” ile devam edecek.
Sinema Emekçileri Hareket Noktası 
Kültür ve Sanat Merkezi Çok Amaçlı Salon
Çini ve Mozaik Altgeçidi,
Bedrettin Mah. Refik Saydam Cad.
No: 22-1/A-N ŞİŞHANE
Tel: 0 212 250 78 33-34
