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Sinema Çalışma Alanının Yasal Anlamda Düzenlenmesi Projesi
1. Sinema İş Yasası Genel Başlıklar Taslak Çalışması
Sinema özel bir üretim alanı olarak sadece 4857 sayılı İş Kanunu ile açıklanamayan ve korunamayan çalışma ilişkileri ve ilkeleri bulunan bir alandır. Ancak bu sorun sadece sinemanın değil sanat üretimlerinin tümünün temel sorunudur. Sinemanın bu kadar öne çıkmasının sebebi ağır çalışma koşulları ve emek sermaye çelişkisinin en yoğun yaşanan yer olmasındandır. 
Sinema bir ayağı sanat bir ayağı ticari üretim olan bir iş alanıdır. Yine dağıtım kanallarının çok güçlü olması nedeniyle kitleseldir. Televizyon, internet, sinema salonları, DVD vb. şekillerde yaygın dağıtım kanalları üretimlerinin bir anda milyonlarca insana ulaşmasını sağlamaktadır. Bu dağıtım becerisi nedeniyle de toplum üzerinde belirleyici bir etki yapabilmektedir. Sinema yeri geldi mi gündemi belirleyebilmekte ve hatta gündemi saptırmakta kullanılabilmektedir. 

Bugün sıradan bir vatandaş ömrü boyunca on ile yirmi kitap okuduysa aynı sıradan vatandaş ayda en az on ile yirmi arası sinema eseri izlemektedir. Tiyatro da dahil olmak üzere diğer tüm sanat üretimleri dağıtım anlamında, en genç sanat olan sinemanın çok gerisindedirler. 
Sinema günlük tüketilen ve günlük dağıtılan bir sanat üretimi olarak Türkiye için artık ekmek kadar önemli hale gelmiştir. İstatistiklere göre Türkiye insanı günde üç ile altı saat arası TV izlemektedir. İzlediği şeyler de genelde bir sinema eseri olan dizi, reklâm veya sinema filmidir.
Bugün uluslar arası bir iletişim alanı olan sinema üretimi tıpkı basın gibidir. Basın alanının kısaca “Basın İş Kanunu” diyeceğimiz 1952 tarihli “Basın Mesleğinde Çalışanlarla Çalıştıranlar Arasındaki Münasebetlerin Tanzimi Hakkında Kanun” adlı özel bir yasası vardır. Neden diğer tüm alanların dışında basına özel bir yasa çıkarılma ihtiyacı hissedilmiştir. Çünkü özgür düşüncenin gücü ve gerekliliği ile düşünceyi ifade etme hakkı bu yasanın çıkarılmasını gerektirmiştir.

Yine özel iş kanunu olan diğer bir alan denizcilik alanıdır. Bu alanda da 1967 tarihli “Deniz İş Kanunu” vardır. Bu alanın neden özel bir iş kanununa ihtiyaç duyduğu da çok önemlidir. Çok uluslu ve uzun soluklu bir işçi işveren ilişkisi genel iş kanunuyla çözülemeyecek durumlar yaratmıştır. Yine denizcilik alanının artan iş hacmi ve risk faktörünün fazlalığı bu düzenlemeyi zorunlu kılmıştır.

Sinema alanında çalışanların azlığı gerekçe gösterilerek bu alanın yasaya ihtiyacı yoktur denilemez. Basın alanında ya da denizcilik alanında çalışanlar bugün sinema alanında çalışanlardan daha azdır. Ancak örneğin basın için düşünceyi ifade etme özgürlüğü, bilgi edinme hakkı, doğru bilgiye ulaşma hakkı niceliksel değil niteliksel bir zorunluluk ve ihtiyaçtır. Benzer bir sonuç sinema için de söz konusudur.

Sinema alanı da yoğun riskler taşıyan bir üretim alanıdır. Bugün örneğin bir TV dizisi üretimi için günlük 14–18 saat arası çalışılmaktadır. Bu da insan sağlığına geri dönülmez zararlar vermekte, iş kazası riskini arttırmaktadır. Yine iş güvencesinin olmaması, iş kaybının çok fazla olması, iş sayısının azlığı vb sebeplerle psikolojik hastalıklar çok fazladır.

Sinema düşünceyi ifade etme, bilim ve sanat özgürlüğü için vazgeçilmez alandır. Bu nedenle de kendisini ifade edeceği her türlü ortam serbest hale getirilmeli, üretim koşulları iyileştirilmelidir.

Sinemada iş yeri her yerdir. Senaryoda belirlenmiş her türlü mekan ve yer sinema işi için iş yeridir. Bu haliyle de diğer bir çok üretim ve hizmet alanından ister istemez ayrılmaktadır.

Sinemada iş zamanı günün her saati olabilir. İş süresi bir gün de olabilir beş yılda. Bazen bir sinema işine bir ay diye başlarsınız ancak o iş, üç yıl sonra sona erer. Ya da üç ay diye süreceğiniz sanırsınız iş, ikinci hafta sona erebilir. Bu da oldukça travmatik başka bir durumdur.

Tüm bu belirsiz ve kırılgan yapı, iş yaşamının hiçbir alanına benzememektedir.

Bir fabrika işçisinin yeri yurdu bellidir. Çalışma zamanı saat, süresi nettir. Mevsimlik işçi, iş bekler ancak gelen işin yeri yurdu süresi iş geldikten sonra belli olur. Sosyal güvenceleri karışık ve karmaşık değildir. İşveren sigortasını yatırması gerektiğini çok iyi bilir. İşçisinden git bana fatura bul getir demez.

Sinemacı bir tarafıyla sanatçı ve/veya sanat üretimi yapılan bir işin içinde olduğu için iş kanunundaki bağımlı çalışma kavramına uygun olmayan durumlar ortaya çıkmaktadır. Örneğin, yönetmen, görüntü yönetmeni, sanat yönetmeni, bu insanlar sadece emekleri ile filmin üretimine katkı sunmaktadırlar. Ancak asistanlarını neredeyse bir işveren gibi sevk ve idare etmektedirler. Bu durumda işveren vekili de değildirler. Bildiğimiz işçidirler ama işçi gibi de değildirler. 

Sendika kavramı sendikalar yasasının çarpıklığından dolayı kullanılamayan bir kurumdur. Sine-Sen toplama bir sendikadır. Alanlar alanında bir sendikalaşma yasamız dolayısıyla mümkün değildir. Bu da ihtiyacı karşılamamaktadır. 

Tüm bu gerekçeler ışığında Sinema Alanına özgü ve özgün bir iş yasasının çıkarılması bir zorunluluktur.

“Sinema İş Yasası Taslak Çalışması Genel Başlıklar” ek 1’de sunulmuştur.

2. Sinema İş Yasası Mesleki Tanım, Çalışma İlkeleri, Görev ve Esaslar Yönetmeliği Taslak Çalışması
Sinema Alanında şimdilik tespit ettiğimiz 20 ayrı çalışma alanı vardır. Bunlarında içinde de her biri ayrı bir uzmanlık ve mesleki deneyim isteyen işler bulunmaktadır. 
Bu mesleklerin tanımlanması, tam alarak görevlerinin ne olduğunun, çalışma ilke ve esaslarının belirlenmesi hayati önem taşımaktadır. Bu konudaki başlıklar düzeyindeki çalışmayı bir yönetmelik şeklinde düzenlenmesinin uygun olacağı düşüncesindeyiz.
Buna ilişkin taslak çalışmamız ek 2’de sunulmuştur.
3. Çalışma ve Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğü’nde Sinema Alanı için Özel Çalışma Masası Tahsisi
Sinema Alanı bugün kayıt dışı ve sosyal güvenceden yoksun bir çalışma alanıdır. Sinema Alanı, reklâm, dizi, TV filmi ve sinema filmi vb. birçok sinema eserinin üretildiği sektör olarak geniş bir istihdam alanına sahiptir. Sinema işinde uzmanlaşma ve ustalaşma; teknik beceri ve deneyim çok büyük önem taşımaktadır.
Ancak sinema işinin niteliği itibariyle parça başı bir iş olması, gönüllü çalışmaların sömürüsüne açık, cazibeli olması nedeniyle sosyal güvencelerden yoksun olarak çalıştırılmalar oldukça fazladır.

Bunun önüne geçilebilmesinin yegâne yolu sektörün çalışanlar ayağındaki tek sendika olan Sinema Emekçileri Sendikası (Sine-Sen) ile Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı’nın gerek İl Müdürlüğü gerekse SGK İl Müdürlüğü ile etkin ve sürekli bir çalışma yapmasıdır. 
Bunun için önerimiz: Sinema Alanı için Özel Bir Çalışma Masasının Tahsisidir. 
4. Fatura Kesme Dayatmasına Karşı Ortak Hareket
Ülkemizde sinema eseri üretiminin büyük çoğunluğunu yapım firmaları ve televizyon yayıncıları üstlenmiş durumdadır. Hukuki açıdan işveren konumunda bulunanlar da yapım firmaları ve televizyon yayıncılarıdır. Ancak Televizyon yayıncıları, riskleri üstlenmemek için yapım firmaları ile sinema eseri üretimi konusunda kaset teslimi anlaşmakta ve yapımcıları alt işveren (taşeron) şeklinde kullanmaktadırlar. 

Yapımcılar da ekonomik güçlerinin yetersizliği nedeniyle çalışanların sigorta, emeklilik, sağlık vb. sosyal güvence ve haklarına ilişkin primleri ödemekten kaçma yolunu seçmektedirler. Bu nedenle yapımcılar ve/veya yapım firmaları prim yükümlülüğünden kurtulabilmek için hemen hemen tüm çalışanlardan defter açmalarını, defter tutmalarını ve kendilerine serbest meslek makbuzu kesmelerini istemektedirler. Böylece tüm iş yasalarını dolanarak işveren olarak prim yatırma ve vergi vs. yükümlülüklerden kaçmakta bunu çalışanlarının sırtına yüklemektedirler.

Fiziki ve düşünsel emeği dışında başka bir malzemesi olmayan sinema işçisi (örneğin bir oyuncu, sanat yönetmeni vb.) prim, vergi vs. tüm yükümlülüklerin muhatabı haline gelerek emeğine fatura kesilmektedir. Bu da kazancının büyük bir çoğunluğunu kaybetmesine sebep olmaktadır. 

5. Sinema Alanında Emeklilik İçin Yasa Değişikliği 
Sinema Emekçilerinin sosyal güvenceden yoksun olarak çalışmalarının en önemli sonuçlarından biri 20 ile 40 yıl arası çalışmalarına rağmen primlerinin işverenler tarafından yatırılmaması nedeniyle emekli olamamalarıdır.
İşveren yapımcılar ve televizyon yayıncıları, prim yükümlülüğünden kurtulmak için sinema işçilerine defter tutma ve fatura kesme dayatmasında bulunmaktadırlar. Sinema emekçileri de işsiz kalmamak adına bu dayatmayı kabul etmek zorunda kalmaktadırlar. Bunun bedelini de yaşlandıklarında ağır ödemektedirler.
Mutlaka bu durumun önüne geçilmeli ve sinema emekçileri hak ettikleri sosyal güvenceleri kavuşmalıdırlar. 

Ancak 1995’ten bu yana mağdur durumda olan ve 15 ile 30 yıldır sinema alanında çalışmış ancak primleri yatırılmadığı için emekli olma hakkını kazanamamış sinema emekçileri için 1995 yılında çıkarılmış olan yasaya benzer bir yasanın yeniden çıkarılması bir zorunluluktur. Bu konuda gerekli çalışmanın başlatılması gerekmektedir. Çünkü gün be gün yaşlı sinema emekçileri emeklilik hakkından yoksun, yalnız ve çaresiz ölüp gitmektedirler. Onlara karşı sorumluluğumuz vardır.
6. 1995 Yılında Emeklilikle İlgili Kazanılmış Hakkı Olanlar için Çözüm Önerileri
Diğer bir durum da 1995 yılındaki yasal değişiklikle gerekli tüm yasal başvuruları yapmış ve emekliliğe hak kazanmış ancak prim bedellerini ödeyemedikleri için emekli olamamış sinema emekçilerinin mağduriyetlerinin ortadan kaldırılmasıdır.

Bu konu da bir fon kurulması, bağış vb. kampanyalar düzenlenmesi, etkinlikler yapılması ve bir şekilde bu insanların emekli olabilmeleri için ekonomik kaynak yaratılmalıdır.
7. Sinema İşinin Ağır İş Kolu Sayılması ve Prim Gün Sayısının Yeniden Düzenlenmesi
Sinema iş kolu, tıpkı maden iş kolu veya metal iş kolu gibi ağır iş koludur. Bu konuda gerekli yasal düzenleme yapılarak sinema iş kolunun ağır iş kolu olarak kabul edilmesi gerekmektedir. Çünkü gerek sinema işinin içinde barındırdığı büyük risk faktörleri gerekse yoğun ve yorucu çalışma düzeni nedeniyle ağır iş kolu olarak kabul görmelidir. 

Bu çerçevede sinema işinin prim gün sayısının bir gün için bir buçuk gün ya da iki gün sayılması yıpranma payının çok yüksek olduğu bu alanda hakkaniyete uygun bir düzenleme olmasını sağlayacaktır.
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