“SineTek Avrupa” gösterimleri Mart’ta da doludizgin…
Ankara Sinema Kültürü Derneği tarafından, Tüze Grup ve Radyo ODTÜ’nün katkılarıyla gerçekleştirilen, yıla yayılmış sinema şöleni “SineTek Avrupa” gösterimleri, Mart ayında da birbirinden iddialı filmlerle devam ediyor. 
2002 yılının Ekim ayından bu yana aralıksız devam eden gösterimlerde Avrupa’nın farklı ülkelerinden genç ve usta yönetmenlerin filmlerinin yer aldığı 52 uzun film yıl boyunca Ankaralı sinemaseverlerle buluşuyor. Etkinlik, bugüne kadar gösterilen 200’ün üzerinde uzun filmle birlikte ülkemizin düzenli ve yıla yayılmış tek film festivali olma özelliğini sürdürüyor. Etkinlik kapsamında her Perşembe Saat:19.30’da Ankara Ankapol Sineması’nda nitelikli bir Avrupa filmi sinemaseverlerle buluşuyor. Bütün filmlerin 35mm ve Türkçe altyazılı olarak gösterildiği etkinlik kapsamında Mart ayında Türk ve Avrupa sinemasından ilginç ve iddialı yapımlar yine sinemaseverlerle buluşuyor. İşte ayın filmleri…
Türk Sineması’ndan ödüllü ve unutulmuş bir film…

Mart ayının ilk filmi, Türk Sineması’ndaki birçok başarılı filmin (Amansız Yol, Adı Vasfiye, Anayurt Oteli, Zıkkımın Kökü) görüntü yönetmeni olarak tanıdığımız Orhan Oğuz’un seksenli yıllara damgasını vuran ve yönetmenin en önemli filmi Herşeye Rağmen. Sıradan insanların öyküsünü anlatan bu yalın ve insancıl film, sinemamızın en kısır dönemine (seksenli yılların sonu ve doksanlı yılların başı) ait unutulmuş bir başyapıt olarak nitelendirilir. Film, 1988 yılında Cannes Film Festivali’nde Gençlik Ödülü ve Mannheim’de de Büyük Ödülü alarak bütün dikkatleri üzerine toplamıştı.
Savaş mağduru bir anne- kızın hayata tutunma öyküsü… 

Mart ayının ikinci filmi ise Boşnak yönetmen Jasmila Zbanic’in geçtiğimiz yıl Berlin Film Festivali’nde aldığı büyük ödülle bütün dikkatleri üzerine çeken ilk sinema filmi Grbavica. Savaştan sonra Saraybosna’nın Grbavica mahallesinde, kızıyla hayata tutunmaya çalışan dul bir kadının yaşamını yansıtan bu çarpıcı film, savaş sonrası acı ve korkularını sade ve etkili bir biçimde anlatmayı başarıyor. Filmin başarısı, savaşta yaşananları politik bir malzeme yapmadan ve duygu sömürüsüne kaçmadan, samimi anlatımında saklı. Film “Dünya Kadınlar Günü” özel gösterimi kapsamında 8 Mart Perşembe günü Ankaralı sinemaseverlerin karşısına çıkıyor.
Balkanlar üzerine duygu yüklü bir film…

Ayın bir diğer filmi Balkan Balkan, romanları dilimize de çevrilmiş Rumen yazar Panait İstrati’nin ilk kitabı “Kira Kiralina”dan uyarlanan, geçen yüzyılın ikinci yarısında, Romenlerin, Türklerin ve Yunanlıların bir arada yaşadığı, Tuna üzerindeki Braila kasabası hakkında keyifli bir film. Usta Macar yönetmen Gyula Maár imzasını taşıyan Türk, Macar ve Fransız ortak yapımı bu rengârenk film, Balkanlar ve kültürel çeşitlilik üzerine yapılmış önemli filmlerden. 
İspanyol sinemasından iki güzel film daha...
Ayın son iki filmi ise İspanyol sinemasından: İspanyol Sineması’nın usta oyuncu ve yönetmenlerinden Jaime Chávarri’nin en önemli filmlerinden Bisiklete Yazın Binilir ve Katalan Sineması’nın en ünlü yönetmenlerinden Ventura Pons’un, eleştirmenler tarafından büyük övgüler toplayan filmi Sevgili/Dost. Bisiklete Yazın Binilir, İspanya İç Savaşı ve bu savaşın bir aile üzerindeki etkilerini anlatan çarpıcı bir film. İspanyol oyuncu ve yönetmen Fernando Fernan Gomez’in aynı isimli oyunundan uyarlanan film, başrollerinde Marisa Paredes, Victoria Abril ve Agustin González’in başarılı oyunculuklarıyla, iç savaş ortamındaki acımasız mücadeleyi ve zor koşullara uyum sağlama psikolojisini başarıyla anlatıyor.
Ayın son filmi Sevgili/Dost ise, öğrencisine âşık olan eşcinsel bir profesörün sıra dışı hikâyesini konu alıyor. Bu konu üzerine çekilmiş en iyi filmlerden biri olarak kabul edilen film, duygusal ikilemleri, çatışmaları, arkadaşlık ve aşk arasındaki karmaşık bağı başarılı bir dille anlatıyor. Görsel olarak çarpıcı ve hareketli bir Barselona’da geçen film, günümüz Katalan burjuva kültürünü sergilemeye de özen gösteriyor. 
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Filmler 35mm ve Türkçe Altyazılıdır

1 Mart Perşembe Saat:19.30
HERŞEYE RAĞMEN 

DESPITE EVERYTHING
Yönetmen: Orhan Oğuz

1988 Ankara FF En İyi Film Ödülü

1988 Cannes FF Gençlik Ödülü

1988 Mannheim-Heidelberg FF En İyi Film Ödülü

8 Mart Perşembe Saat:19.30

GRBAVICA  

GRBAVICA 

Yönetmen: Jasmila Zbanic

2006 Berlin FF Altın Ayı (En İyi Film), Barış Ödülü ve Kiliseler Birliği Ödülü
15 Mart Perşembe Saat:19.30
BALKAN! BALKAN!
BALKANS! BALKANS!
Yönetmen: Gyula Maár

22 Mart Perşembe Saat:19.30
BİSİKLETE YAZIN BİNİLİR

LAS BICICLETAS SON PARA EL VERANO
BCYCLES ARE FOR THE SUMMER 
Yönetmen: Jaime Chávarri

1984 Karlovy Vary FF Özel Mansiyon ve En İyi Erkek Oyuncu Ödülü

1985 Fotogramas de Plata En İyi Kadı ve Erkek Oyuncu Ödülleri
29 Mart Perşembe Saat:19.30
SEVGİLİ / DOST

AMIC / AMAT
BELOVED / FRIEND
Yönetmen: Ventura Pons

1999 Butaca Ödülleri: En iyi Katalan Filmi ve En İyi Katalan Erkek Oyuncu 

1999 Tróia FF En İyi Senaryo Ödülü

1999 Ondas Ödülleri: Jüri Özel Ödülü
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