“SineTek Avrupa” Aralık ayında içinizi ısıtacak…
Ankara Sinema Kültürü Derneği tarafından, Tüze Grup ve Radyo ODTÜ’nün katkılarıyla gerçekleştirilen, yıla yayılmış sinema şöleni “SineTek Avrupa” gösterimleri, kışın soğuklarını iyice hissetmeye başladığımız şu günlerde yine içinizi ısıtacak… 
2002 yılının Ekim ayından bu yana aralıksız devam eden gösterimlerde Avrupa’nın farklı ülkelerinden genç ve usta yönetmenlerin filmlerinin yer aldığı 52 uzun film yıl boyunca Ankaralı sinemaseverlerle buluşuyor. Etkinlik, bugüne kadar gösterilen 200’ün üzerinde uzun filmle birlikte ülkemizin düzenli ve yıla yayılmış tek film festivali olma özelliğini sürdürüyor. Etkinlik kapsamında her Perşembe Saat: 19.30’da Ankara Ankapol Sineması’nda nitelikli bir Avrupa filmi sinemaseverlerle buluşuyor. Bütün filmlerin 35mm ve Türkçe altyazılı olarak gösterildiği etkinlik kapsamında Aralık ayının ilk haftasında usta İspanyol yönetmen Luis Garcia’nın daha önce ülkemizde hiç gösterilmeyen “Herkes İçeri” adlı filmi gösterildi. Ayın diğer filmlerine gelince…
İtalyan usulü bir gerilim-polisiye…

Aralık ayının ikinci filmi, İtalyan usulü bir gerilim-polisiye. Oyuncu ve yönetmen Michele Soavi’nin yeni filmi Elveda Aşkım, eski bir militan olan Massimo Carlotto’nun aynı isimli romanından sinemaya uyarlanmış. Çağın ve insanlığın nasıl bir yok oluşa doğru gittiğini mükemmel bir dille anlatan film, temposuyla da izleyenleri büyülüyor. “Kara film” türüne bir saygı niteliğindeki Elveda Aşkım, polisiye bir öyküyü zaman zaman korku ve gerilim türüne yakın, etkileyici anlatımıyla seyirciyi rahatsız etmeyi başarıyor. Caterina Caselli’nin filme de adını veren ve Nanni Moretti’nin filmlerinde de kullandığı o meşhur şarkısı için bile izlemeye değer.

Gerçek ve hayal dünyası arasında gidip gelen şiirsel bir film…

Ayın üçüncü filmi ise Kutup Çizgisi Âşıkları adlı filminden tanıdığımız yetenekli Basklı yönetmen Julio Medem’in filmografisindeki en önemli filmlerinden Toprak. Film, evrenin bilinmeyen bir yerinde, hayali bir toprak parçası üzerinde geçen, kader ve aşkın insan doğasına etkilerini anlatan lirik bir yapım. Filmlerindeki olağanüstü görüntüler ve çekimleriyle seyircileri büyüleyen yönetmen, fazlasıyla imge kullandığı, hayal ve gerçek arasında gidip gelen, estetik ve duygusal bir filme imza atıyor. Yönetmenin ülkemizde daha önce hiç gösterilmeyen filmlerinden…

Romanya’dan ödüllü bir ilk film… 

Ayın son filmi ise Romanya’dan ödüllü bir ilk film: Bükreş’in Doğusu… Geçtiğimiz yıl Cannes Film Festivali’nde “Belirli Bir Bakış” bölümünde En İyi Film Ödülü alan "Bay Lazarescu" filminden sonra bütün dikkatleri üzerine çeken Romanya sineması, bu yıl da Cannes Film Festivali’nde En İyi İlk Film’e verilen Altın Kamera Ödülü’nü kucaklayan Bükreş’in Doğusu ile bu geleneği sürdürüyor. Film, Romanya'yı Komünist rejimden kurtaran devrimden tam 16 yıl sonra, devrimin vaatlerini yerine getirip getirmediğini sorguluyor. Bu neşeli ve yalın komedi, Doğu Avrupa'nın geleneksel mizahını kullanarak işte bu olaya parmak basıyor. Sağduyulu ama ödün vermez bir şekilde, nazik ama oldukça da keskin bir dille...
“SineTek Avrupa” 

Aralık 2006 Programı

Her Perşembe Saat: 19.30

Ankapol Sineması 
(Kızılırmak Sok. No:14, Kızılay / Tel:419 39 59)
Filmler Türkçe Altyazılıdıdır.

7 Aralık Perşembe Saat:19.30
HERKES İÇERİ 

EVERYONE OFF TO JAIL 
Yönetmen: Luis García Berlanga   

1994 İspanyol Sinema Yazarları Birliği En İyi Yönetmen ve En İyi Erkek Oyuncu Ödülleri

1994 Goya Ödülleri: En İyi Film ve En İyi Yönetmen

14 Aralık Perşembe Saat:19.30
ELVEDA AŞKIM 
ARRIVEDERCI AMORE, CIAO 
THE GOODBYE KISS 

İtalya / Italy, Renkli/Colour, 35mm, Görüntü / Aspect Ratio 1:2.35, Cinemascope/Sinemaskop, 2006, 112’

Yönetmen Director: Michele Soavi
Senaryo Screenplay: Michele Soavi, Franco Ferrini, Heidrun Schleef, Marco Colli (Massimo Carlotto’nun kitabından)
Görüntü Yönetmeni Cinematography: Giovanni Mammolotti

Kurgu Editing: Anna Rosa Napoli

Müzik Music: Caterina Caselli (Insieme a te non ci sto più), Andrea Guerra

Oyuncular Cast: Alessio Boni, Michele Placido, Isabella Ferrari, Alina Nadelea, Carlo Cecchi

İtalyanca, İngilizce ve Türkçe altyazılı Italian with English and Turkish st.

2006 David di Donatello Ödülleri: En İyi Müzik

David di Donatello Awards: Best Music
Oyuncu ve yönetmen Michele Soavi’nin yeni filmi Elveda Aşkım, Massimo Carlotto’nun aynı isimli romanından sinemaya uyarlanmış. “Kara film” türüne bir saygı niteliğindeki Elveda Aşkım,  polisiye bir öyküyü zaman zaman korku ve gerilim türüne yaklaştıran öğeleriyle de seyirciyi rahatsız etmeyi başarıyor. Caterina Caselli’nin filme de adını veren ve Nanni Moretti’nin filmlerinde de kullandığı o meşhur şarkısı için bile izlemeye değer. 

Solcu terörist Giorgio hapse girmemek için Güney Amerika’da saklanmaktadır. Bir süre sonra sakin bir hayat yaşamak ümidiyle vatanı İtalya’ya geri döner. Alacağı hapis cezasını azaltmak için eski dostlarını İtalyan Gizli Polis Teşkilatı DİGOS’ta müdür yardımcısı Anedda’ya ispiyonlar. Hapisten çıkınca da bir gece kulübü patronu ile bir dükkân sahibini dolandırır. Kazandığı paralarla bir restoran satın alıp işletmeye başlar. Geçmişini bilmeyen bir kadınla tanışır ve evlenir. Artık dışarıdan bakıldığında mükemmel bir hayatı vardır. Fakat geçmişi onu rahat bırakmayacaktır…

21 Aralık Perşembe Saat:19.30
TOPRAK 

TIERRA 

EARTH 

İspanya/Spain, Renkli/Colour, 35mm, Görüntü / Aspect Ratio 1:2.35, Cinemascope/Sinemaskop, 1996, 125’

Yönetmen Director: Julio Medem

Senaryo Screenplay: Julio Medem

Görüntü Yönetmeni Cinematography: Javier Aguirresarobe   

Kurgu Editing: Iván Aledo

Müzik Music: Alberto Iglesias, Marc Parrot, Caetano Veloso

Oyuncular Cast: Carmelo Gómez, Emma Suárez, Karra Elejalde, Silke, Nancho Novo

İspanyolca ve Türkçe altyazılı Spanish with Turkish st.

1996 Cannes FF Yarışma Filmi

Cannes FF Official Selection in Competition
1996 Ondas Ödülleri: En İyi Kadın Oyuncu

Ondas Awards: Best Actress (Emma Suárez)
1997 Fotogramas de Plata En İyi Erkek Oyuncu ve En İyi Kadın Oyuncu Ödülleri

Fotogramas de Plata Best Actor (Carmelo Gómez) and Best Actress (Emma Suárez) Awards 
1997 Goya Ödülleri: En İyi Müzik ve En İyi Özel Efekt
Goya Awards: Best Music and Best Special Effects 
1997 São Paulo FF Mansiyon Ödülü

São Paulo FF Honorable Mention
1999 Valdivia FF İzleyici Ödülü

Valdivia FF Audience Award

Daha önce Kutup Çizgisi Âşıkları adlı filmini gösterdiğimiz yetenekli Basklı yönetmen Julio Medem’in filmografisindeki en önemli filmlerinden Toprak, evrenin bilinmeyen bir yerinde, hayali bir toprak parçası üzerinde geçen, kader ve aşkın insan doğasına etkilerini anlatan lirik bir film. Filmlerindeki olağanüstü görüntüler ve çekimleriyle seyircileri büyüleyen yönetmen, fazlasıyla imge kullandığı, hayal ve gerçek arasında gidip gelen, estetik ve duygusal bir filme imza atıyor. Yönetmenin ülkemizde daha önce hiç gösterilmeyen filmlerinden…

Evrende karanlık bir okyanusun üzerinde bilinmeyen bir ada, bir toprak parçası… Kahramanımız Angel, şaraplarıyla ünlü bu toprak parçasında, ürünleri tahrip eden ve şaraba garip bir tat veren zararlı bir böceği yok etmeye gelmiştir. Adadaki sıradan insanlarla iletişim kurmaya başlar. Sarışın ve evli bir kadın olan Angela ile 19 yaşındaki küstah ve sapık bir kız olan Mari ilgisini çekmeye başlar. Derken ortaya Patricio adında birisi çıkar. Angela’nın kocası olan bu adam aynı zamanda da Mari’nın sevgilisidir. Angel, hayal ve gerçek dünya arasında gidip gelen içsel çatışmalarından kurtulup bir karar vermek zorundadır.       

İspanyol Büyükelçiliği’nin değerli katkılarıyla

With the kind cooperation of Spanish Embassy

28 Aralık Perşembe Saat:19.30
BÜKREŞ’İN DOĞUSU 

A FOST SAU N-A FOST? 
12.08 EAST OF BUCHAREST 
Romanya / Romania, Renkli/Colour, 35mm, Görüntü / Aspect Ratio 1:1.85, 2006, 89’

Yönetmen Director: Corneliu Porumboiu   

Senaryo Screenplay: Corneliu Porumboiu   

Görüntü Yönetmeni Cinematography: George Dascalescu   

Kurgu Editing: Roxana Szel   

Müzik Music: Rotaria

Oyuncular Cast: Mircea Andreescu, Teodor Corban, Ion Sapdaru

Rumence, İngilizce ve Türkçe altyazılı Romanian with English and Turkish st.
2006 Cannes FF Altın Kamera Ödülü

Cannes FF Golden Camera Award 

2006 Transilvanya FF En İyi Rumen Filmi ve İzleyici Ödülü 

Transilvania FF Best Romanian Film and Audience Award

Geçtiğimiz yıl Cannes Film Festivali’nde “Belirli Bir Bakış” bölümünde En İyi Film Ödülü alan "Bay Lazarescu" filminden sonra bütün dikkatleri üzerine çeken Romanya sineması, bu yıl da Cannes Film Festivali’nde En İyi İlk Film’e verilen Altın Kamera Ödülü’nü kucaklayan Bükreş’in Doğusu ile bu geleneği sürdürüyor. Film, Romanya'yı Komünist rejimden kurtaran devrimden tam 16 yıl sonra, devrimin vaatlerini yerine getirip getirmediğini sorguluyor. Bu neşeli ve yalın komedi, Doğu Avrupa'nın geleneksel mizahını kullanarak işte bu olaya parmak basıyor. Sağduyulu ama ödün vermez bir şekilde, nazik ama oldukça da keskin bir dille...

Romanya diktatörü Çavuşesku’nun, 22 Aralık 1989 günü saat 12.08’de Bükreş’ten kaçışını bütün dünya televizyondan canlı olarak izledi. Devrimin üzerinden on altı yıl geçtikten sonra, yaşlı emekli Piscoci, alkolik tarih öğretmeni Manescu ve yerel televizyon kanalının kendini beğenmiş sahibi ve sunucusu Jderescu, on altı yıllık bir soruya yanıt arıyor: 

Devrim, kendi küçük kasabalarında da oldu mu, olmadı mı? Bu tuhaf üçlü canlı yayındayken izleyicilerin de telefonla tartışmaya katılmalarıyla, devrim anıları ve bakış açıları birbirine giriyor; bu harika durum komedisi, tarihi, hafızayı ve bakış açılarını sorgularken gerçekliğin sınırlarını zorluyor. - filmekimi 2006 

Ayrıntılı bilgi ve görseller için:

Ankara Sinema Kültürü Derneği

Tel: (312) 467 2002

Faks: (312) 466 4824

e-mail: info@askfest.org
www.askfest.org
