“SineTek Avrupa” yaz aylarında da hız kesmiyor…
Ankara Sinema Kültürü Derneği tarafından, Tüze Grup ve Radyo ODTÜ’nün katkılarıyla gerçekleştirilen, yıla yayılmış sinema şöleni “SineTek Avrupa” gösterimleri, yaz sıcaklarını iyice hissetmeye başladığımız şu günlerde de hız kesmiyor… 
2002 yılının Ekim ayından bu yana aralıksız devam eden gösterimlerde Avrupa’nın farklı ülkelerinden genç ve usta yönetmenlerin filmlerinin yer aldığı 52 uzun film yıl boyunca Ankaralı sinemaseverlerle buluşuyor. Etkinlik, bugüne kadar gösterilen 180’in üzerinde uzun filmle birlikte ülkemizin düzenli ve yıla yayılmış tek film festivali olma özelliğini sürdürüyor. Etkinlik kapsamında her Perşembe Saat:19.30’da Ankara Ankapol Sineması’nda nitelikli bir Avrupa filmi sinemaseverlerle buluşuyor. Bütün filmlerin 35mm ve Türkçe altyazılı olarak gösterildiği etkinliğin yaz aylarında da devam ediyor olması Ankaralı sinemaseverlerin içini ferahlatıyor. Etkinlik kapsamında Temmuz ayında da birbirinden iddialı 4 film sinemaseverlerin beğenisine sunuluyor…

Ayın açılış filmi Reha Erdem’den…

Temmuz ayının ilk filmi, sinemamızın yeni keşfedilen yeteneklerinden Reha Erdem’in ilk uzun filmi A Ay. Büyükada’da çekilmiş düşler, bilinçaltı ve efsanelerle yoğrulu bu masalsı film, olağanüstü görüntüleri, eşsiz anlatımı ve deneysel arayışları, usta işi kurgusu, etkileyici müzik kullanımı ve entelektüel kaygıları elden bırakmayan senaryosuyla sinemaseverlerden fazlasıyla ilgiyi hak ediyor. Film gösterime girdiği yıl dış basında oldukça olumlu eleştiriler almış ve Locarno, Moskova, Vancouver gibi uluslararası festivallerde büyük beğeni toplamıştı. Türk Sineması’ndan kaçırılmayacak bir ilk film geç de olsa SineTek Avrupa seyircisiyle buluşuyor… 

Yeni ve iddialı bir İspanyol filmi daha…
SineTek Avrupa gösterimleri kapsamında her ay iddialı bir İspanyol filmi programda yer alıyor. Bu anlamda İspanyol Sineması’ndan klasik ve yeni filmlerden oluşan yaklaşık 100 filmlik bir seçki son dört yılda Ankaralı sinemaseverlerle buluştu. Bu ayki İspanyol filmi, yine son dönemde yapılmış ve daha önce ülkemizde gösterilmemiş bol ödüllü ve 2003 yapımı oldukça iddialı bir film: Dördüncü Kat. Ünlü yönetmen Antonio Mercero’nun son filmi Dördüncü Kat hasta çocukların yaşamına özgün bir bakış sergileyen hayat dolu bir komedi filmi. Usta yazar Espinosa’nın otobiyografik oyunu Los Pelones(Kel Çocuklar)’den uyarlanan filmde, bir hastanenin dördüncü katında kalan çocukların hayata sarılma mücadelelerini ironik ve oldukça hümanist bir üslupla ele alıyor. 
Son dönem İtalyan Sineması’ndan iki önemli yapım…
Ayın son iki filmi ise İtalya’dan. 2000’li yıllarda yapılmış ve yine ülkemizde daha önce hiç gösterilmemiş son dönem İtalyan Sineması’ndan iki önemli film yer alıyor: Bir İnsan Daha ve Ruhun Yeri.

Bu yıl son filmi Aile Dostu ile Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye için yarışan genç kuşak yetenekli İtalyan yönetmenlerden Paolo Sorrentino’nun ilk filmi Bir İnsan Daha başarılı bir trajik-komedi örneği. Bu son derece ilginç film, aynı adı ve kaderi paylaşan iki adamın hayatlarına yakından bakıyor. Birçok festivalden ödülle dönen film, konusu ve farklı tarzı ile Avrupa sineması hayranları için kaçırılmaması gereken bir ilk film.

Sinemaya Monicelli, Moretti ve Luchetti’nin filmlerinde yönetmen yardımcılığı yaparak başlayan Ricardo Milani’nin üçüncü konulu filmi Ruhun Yeri yıllardır çalıştıkları fabrika kapatılma tehlikesiyle karşı karşıya kalan üç işçinin mücadelesini anlatıyor. Gerçek bir öyküden uyarlanan film son dönem İtalyan Sineması’ndan sıra dışı bir sevgi ve dayanışma öyküsü sunuyor.
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Filmler Türkçe Altyazılıdır

6 Temmuz Perşembe Saat:19.30
A AY

OH MOON

Yönetmen: Reha Erdem
Oyuncular: Yeşim Tozan, Gülsen Tuncer, Nuriniza Yıldırım, Münir Özkul 
1989 Nantes FF En İyi 2. Film Ödülü / Nantes FF Second Prize

1990 Türkiye Yazarlar Birliği En İyi Film Ödülü / 1990 Writers Union of Turkey Best Film Award

Katıldığı Festivaller: Locarno FF, Moskova FF, Vancouver FF, Dunkerque FF
13 Temmuz Perşembe Saat:19.30

DÖRDÜNCÜ KAT 
PLANTA CUARTA  
THE FOURTH FLOOR

Yönetmen: Antonio Mercero
Oyuncular: Juan José Ballesta, Luis Ángel Priego, Gorka Moreno, Alejandro Zafra, Marco Martinez
2003 Montral Film Festivali: En İyi Yönetmen Ödülü

2004 Hamburg Film Festivali Çocuk Jürisi: En İyi Çocuk Filmi
2003 Málaga İspanyol Filmleri Festivali: Özel Mansiyon

20 Temmuz Perşembe Saat:19.30
BİR İNSAN DAHA 
L’UOMO IN PIÙ

ONE MAN UP

Yönetmen: Paolo Sorrentino


Oyuncular: Andrea Renzi, Toni Servillo, Ninni Bruschetta, Angela Goodwin, Peppe Lanzetta, Nello Mascia, Stefania Barca, Italo Celoro 

2001 Turin FF En İyi İlk Film Ödülü

2002 Angers Avrupa Film Festivali Özel Ödülü

2002 Buenos Aires Uluslararası Bağımsız Sinema Festivali Gençlik Jürisi Ödülü

2002 İtalyan Ulusal Sinema Yazarları Sendikası En İyi Yeni Yönetmen Ödülü

27 Temmuz Perşembe Saat:19.30
RUHUN YERİ
THE SOUL’S PLACE 

Yönetmen: Riccardo Milani
Oyuncular: Michele Placido, Silvio Orlando, Cauduo Santamaria, Paola Cortellesi 
2003 Montreal Film Festivali En İyi Erkek Oyuncu

2003 Montpellier Akdeniz Filmleri Festivali Halk Ödülü

Ayrıntılı bilgi için:

Ankara Sinema Kültürü Derneği
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e-mail: info@askfest.org / www.askfest.org
