 “SineTek Avrupa”da Bahar Rüzgarı…

Ankara Sinema Kültürü Derneği tarafından, Tüze Grup, Aras Kargo ve Radyo ODTÜ’nün katkılarıyla gerçekleştirilen, yıla yayılmış sinema şöleni “SineTek Avrupa” gösterimleri, Mayıs ayında da birbirinden güzel ve iddialı filmlerle devam ediyor… 2002 yılının Ekim ayından bu yana aralıksız devam eden gösterimlerde Avrupa’nın farklı ülkelerinden genç ve usta yönetmenlerin filmlerinin yer aldığı 52 uzun film yıl boyunca Ankaralı sinemaseverlerle buluşuyor. Etkinlik, bugüne kadar gösterilen 170’in üzerinde uzun filmle birlikte ülkemizin düzenli ve yıla yayılmış tek film festivali olma özelliğini sürdürüyor. Etkinlik kapsamında her Perşembe Saat:19.30’da Ankara Ankapol Sineması’nda nitelikli bir Avrupa filmi sinemaseverlerle buluşuyor. Bütün filmlerin 35mm ve Türkçe altyazılı olarak gösterildiği etkinlikte bu ay Fransız, İspanyol ve İtalyan Sineması’ndan son dönemde yapılmış filmler yer alıyor. 

“SineTek Avrupa” 

Mayıs 2006 Programı

Her Perşembe Saat: 19.30

Tüze Ankapol Sineması 
(Kızılırmak Sok. No:14, Kızılay / Tel:419 39 59)
Filmler Türkçe Altyazılıdır

4 Mayıs Perşembe Saat:19.30
BENİ NE KADAR ÇOK SEVİYORSUN? 

COMBIEN TU M'AIMES? 

Yönetmen: Bertrand Blier

Oyuncular: Monica Bellucci, Bernard Campan, Gérard Depardieu

"Bu filmin var olma sebebi, bir gün gidip Gaspard Noe’nin çok beğendiğim “Dönüş Yok / Irréversible” filmini seyretmem ve Monica’nın olağanüstü varlığının etkisinde kaldığım içindir. Bu film ahlakı ya da ahlaksızlığı sorgulamıyor. Bu film bir kadın oyuncu üzerine, onun için yapılmış bir film. Monica Bellucci, büyüleyici ve baştan çıkarıcı. Başka biriyle yapmazdım. Bir anlamı olmazdı. Gerçek devrim cinselliktir. Aşk yalnızca bir idealdir.” Bertrand Blier 
Fransız sinemasının aykırı seslerinden Bertrand Blier’in son filmi Beni Ne Kadar Çok Seviyorsun? yönetmenin önceki filmlerinden çok daha keyifli bir sinema şöleni. Filmlerinde genellikle yaşadığı toplumu hicveden yönetmen, bu kez lotodan büyük ikramiye kazanan sıradan bir memurun uzaktan hayranlıkla baktığı ve düşlerini süsleyen kadını elde etme çabasını anlatıyor. Bir peri masalı havasında başlayan öykü gittikçe çok eğlendirici bir fabla dönüşüyor. Son dönem Fransız Sineması’ndan seyrine doyum olmayacak bir film…

11 Mayıs Perşembe Saat:19.30

VEDA VAKTİ 

LE TEMPS QUI RESTE 

Yönetmen: François Ozon
Oyuncular: Jeanne Moreau, Melvil Poupaud, Valéria Buruni-Tedeschi
2005 Valladolid FF Gümüş Çivi (En İyi Yönetmen) ve En İyi Erkek Oyuncu Ödülleri

“Erkekler hakkında melodramlar çok az, olanların büyük bölümü de ya çocuklar ya da yaşlı erkekler üzerine. Bu filmde erkeklere özgü bir melodram denemek istedim, genç bir adamın öyküsünün göz yaşı döktürüp döktürmeyeceğini görmek istedim.” - François Ozon

Veda Vakti, son dönem Fransız Sineması’nın en üretken ve en yetenekli yönetmenlerinden François Ozon’un ölüm üzerine üçlemesinin ikinci filmi. Bu üçlemenin ilki olan Sous le Sable/ Kumun Altında, kocasının ölümünü kabul edemeyen dul bir kadını mercek altına alıyordu. Ozon’un ilk sinemaskop çalışması olan bu ikinci film ise, insanın kendi ölümüyle başa çıkması üzerine bir “erkek melodramı”. Başrollerinde usta oyuncularıyla dikkati çeken bu başarılı film, yönetmenin olgunluğa eriştiğinin ve usta bir yönetmen olma yolunda hızla ilerlediğinin de bir göstergesi.
18 Mayıs Perşembe Saat:19.30
BİR BOLŞEVİĞİN ZAAFI 

LA FLAQUEZA DEL BOLCHEVIQUE 

Yönetmen: Manuel Martín Cuenca

Oyuncular: Luis Tosar, Mar Regueras, María Valverde, Nathalie Poza

2004 İspanyol Sinema Yazarları Birliği En İyi Erkek Oyuncu ve En İyi Yeni Oyuncu Ödülleri

2004 Goya Ödülleri: En İyi Yeni Oyuncu Ödülü

2004 Angers Avrupa İlk Filmler Festivali İzleyici Ödülü

2004 Miami FF En İyi Erkek Oyuncu Ödülü

İspanyol yönetmen Manuel Martín Cuenca’nın ilk filmi Bir Bolşeviğin Zaafı  usta İspanyol yazar Lorenzo Silvia’nın aynı adlı romanından başarıyla uyarlanmış etkileyici bir film. Başrollerinde Güneşli Pazartesiler ve Gözlerimi de Al filmlerinden tanıdığımız usta oyuncu Luis Tosar ve ilk sinema filmi için iyi bir oyunculuk sergileyen Maria Valverde ile dikkati çeken son dönem İspanyol Sineması’ndan oldukça başarılı bir yapım. Yönetmen bu başarılı ilk filmiyle sonraki filmlerinde adından sıkça söz ettireceğe benziyor. 

Madrid, sonbahar 2002. Pablo Lopez sıradan bir yaşam sürmektedir. Otuzlu yaşlardadır, bir yatırım bankasında çalışmaktadır ve hayatından bıkmıştır. Bir pazartesi sabahı Madrid’in merkezinde bir trafik sıkışıklığında arabasında müziğini dinlerken, Salamanca semtinin en sosyete kızının üstü açık arabasına çarpar. Kıyametler kopar. Kız Pablo Lopez’e ağzına geleni söyler. Adamın başını polisle ve sigorta şirketiyle derde sokar. Bu duruma çok sinirlenen Pablo da, kızın canını sıkmaya karar verir. Aralarında ciddi bir çatışma başlar. Ta ki Pablo kızın Maria ismindeki kızkardeşiyle karşılaşana kadar. İşte bu olay hayatını tümüyle değiştirecektir. Umursamaz ve hayata küskün olan Pablo kıza delicesine âşık olur. Acaba bu gencecik ve güzel kızın pırıltısı karşısında hayata yeniden bağlanabilecek midir?

25 Mayıs Perşembe Saat:19.30

AİLE BABASI 

PATER FAMILIAS 

Yönetmen: Francesco Patierno

Oyuncular: Mario Aterrano, Domenico Balsamo, Federica Bonavolontà, Maria Pia Calzone, Italo Celoro

2003 Berlin Film Festivali Panorama Bölümü

“Pater Familias”, latince "aile babası" demektir. Roma Hukuku’nun da temel taşlarından olan bu kavram gereği, “pater familias” aile bireyleri üzerinde mülk hakkı da dâhil sınırsız bir yetkiye sahipti ve ailedeki herkesten de devlete karşı sorumluydu. 

İtalyan yazar Massimo Cacciapuoti’nin aynı adlı romanından uyarlanan Aile Babası  genç İtalyan yönetmen Francesco Patierno’nun ilk sinema filmi. Kitabın yazarı ile birlikte kaleme aldığı filmin senaryosunu aslına sadık bir şekilde başarıyla uyarlayan yönetmen, hayatın içinden bir öykü anlatıyor. Geriye dönüşlerle anlatılan öyküde yönetmen geçmiş ve şimdiki zamanı farklı renkler ve kamera teknikleriyle anlatarak usta işi bir üslup sergiliyor.
Otuz yaşındaki Matteo on yıllık hapis hayatından sonra çocukluğunun geçtiği Napoli yakınlarındaki köyüne gelir. Babası ölüm döşeğindedir ve gerekli belgeleri düzenlemesi için hapisten bir günlük izin verilmiştir. Köye gelir gelmez yıllardır hasret çektiği annesi ile kucaklaşır. Ardından büyüdüğü sokaklarda gezinmeye başlar. Köylülerin hepsi Meryem Ana’ya adanan geleneksel bayram günü için hummalı bir hazırlık içerisindedirler. 1980’deki depremden beri köyde çok şey değişmiştir. Matteo geçmişin tozlu yollarında ve belleğinde bir yürüyüşe çıkmıştır. Hayatını ve hapse girme sebebini geriye dönüşlerle; birbiriyle bağlantılı olaylarla ve yükselen bir şüphe ile izlemeye başlarız…

Ayrıntılı bilgi için:

Ankara Sinema Kültürü Derneği

Tel: (0312) 467 2002

Faks: (0312) 466 4824

e-mail: info@askfest.org / www.askfest.org
