SineTek Avrupa 
EYLUL 2007 Programı
Her Perşembe Saat: 19.30
Ankapol Sineması 
(Kızılırmak Sok. No:14, Kızılay / Tel:419 39 59)
Filmler 35mm ve Türkçe Altyazılıdır
6 Eylül Perşembe Saat:19.30
ÖLÜMCÜL DEVİR 
MORTAL TRANSFER
Fransa-Almanya, Renkli, 35mm, Görüntü 1:2.35 Sinemaskop, 2001, 122’
Yönetmen: Jean-Jacques Beineix 
Oyuncular: Jean-Hugues Anglade, Hélène de Fougerolles, Miki Manojlovic, Valentina Sauca, Robert Hirsch, Yves Réiner, Catherine Mouchet
Fransýzca ve Türkçe altyazýlý
Seksenli yıllarda yaptığı “Diva” ve “Betty Blue” filmleri ile dönemin kült yönetmenlerinden biri haline gelen Jean-Jacques Beineix uzun bir aradan sonra çektiği Ölümcül Devir ile sinemaya müthiş bir dönüş yapmıştı. Bir ruh doktorunun sorunlu bir hastası yüzünden başına gelenleri anlatan bu gerçeküstü ve çağdaş kara komedi izleyenleri gülmekten kırıp geçiriyor. Bu zekice işlenmiş komedinin önde gelen temaları arasında psikanaliz, sapkınlık, para ve ölüm var. Bu temaların hepsi de müthiş bir mizahla ele alınıyor. Tekrar izlenmeyi hak eden ayın en keyifli filmlerinden…
Doktor Michel Durand, Paris’te muayenehanesi olan, kırk yaşlarında, eşinden boşanmış başarılı bir psikiyatristtir. Hastalarından biri de, kendi analisti tarafından ona devredilmiş, zengin bir iş adamının karısı olan Olga Kubler’dir. Bu çekici kadın, karşısındakini tahrik eden ama asla tatmin etmeyen türden bir sadomazoşisttir. Acı verici ve aşağılayıcı seks isteği ile engel olamadığı bir çalma huyu vardır. Bir gün Olga, yine sıra dışı cinsel ilişkilerinden bahsederken, çok sıkılan Durand uyuyakalır. Uyandığında, kanepesinde Olga’nın cesediyle karşılaşır. Kadına ne olduğu konusunda hiçbir fikri yoktur, cesedi ne yapacağını da bilemez...
13 Eylül Perşembe Saat:19.30
BUNU HAK ETMEK İÇİN NE YAPTIM?
WHAT HAVE I DONE TO DESERVE THIS?
İspanya, Renkli, 35mm, Görüntü 1:1.66, 1984, 100’
Yönetmen: Pedro Almodóvar
Oyuncular: Carmen Maura, Chus Lampreave, Verónica Forqué, Angel de Andrés Lopez, Gonzalo Suárez
İspanyolca ve Türkçe altyazılı
1985 Sant Jordi En İyi Film Ödülü
"Bunu Hak Etmek için Ne Yaptım? en toplumsal filmim. Film, dünyayı ve estetiği değiştirme kaygısı içeriyordu. Modernizmin doruğundaydım. İşte o zaman, hiç de modern olmayan köklerime, kasabaya dönmeye karar vermiştim. Ama eleştirmenler ve halk, köklerimi saklamadığımı keşfedince duygulandılar. Filmin klasik bir teması vardı: kasabadan büyük şehre göç eden bir aile ve onların yaşam mücadelesi. Aile benim için birinci sıradan dramatik bir unsur olmuştur hep. Bu filmden sonra insanlar bana farklı bakmaya başladılar; “o modern ama duyguları var” gibi. Film, bir ev kadını, anne, daha doğrusu tüketim toplumunun kurbanı bir kadın üzerine acımasız bir komedi.” Pedro Almodóvar 
Madrid dünyanın sinir merkezi. Aralarındaki iletişim yok denecek kadar zayıf bir aile… Evin hanımı Gloria temizliğe gitmekte ve en ağır şartlarda çalışmaya alışkın. Evin beyi eski Alman şarkılarına düşkün sahtekâr bir taksi şoförü. Yıllar önce özel şoförlüğünü yaptığı bir Alman şarkıcının hayranı ve hala onu düşünüyor. Birbirleriyle anlaşamayan iki erkek çocuk. Biri arkadaşlarına eroin satıyor diğeri ise erkeklere ilgi duyuyor. Bu duruma dayanamayan Gloria, çocuklardan birini sapık bir diş doktorunun yanına veriyor. Bu arada büyükanne de evde kertenkele beslemekte ve onu evcilleştirmekte. Bu kaos aşılabilir mi? Sahi, Gloria bunları hak etmek için ne yaptı? 
20 Eylül Perşembe Saat:19.30
SÖZCÜKLERİN GİZLİ YAŞAMI
THE SECRET LIFE OF WORDS
İspanya, Renkli, 35mm, Görüntü 1:1.85, 2005, 115’
Yönetmen: Isabel Coixet
Oyuncular: Sarah Polley, Tim Robbins, Javier Cámara, Sverre Anker Ousdal, Steven Mackintosh, Eddie Marsan
İngilizce ve Türkçe altyazılı
2006 Goya Ödülleri En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Özgün Senaryo, En İyi Yapım Ödülleri
2006 Sant Jordi Ödülleri En İyi Film ve İzleyici Ödülleri
2006 Venedik Film Festivali Özel Ödülü
2006 Turia Ödülleri En İyi İspanyol Filmi Ödülü
2006 Fotogramas de Plata En İyi Film Ödülü
2006 İspanya Sinema Yazarları Birliği Ödülleri En İyi Film, Yönetmen, Özgün Senaryo ve Sinematografi Ödülleri
2006 Butaca Ödülleri En İyi Katalan Filmi Ödülü
Katalan sinemasının en önemli yönetmenlerinden Isabel Coixet imzasını taşıyan Sözcüklerin Gizli Yaşamı, ülkemizde gösterime girmemiş çarpıcı bir yapım. İzleyenleri 12 yıl önce Balkanlarda yaşanan savaşın dinmeyen yaraları üzerine eğilmeye çağıran film, sözcüklerle bile tanımlanması güç o vahşeti yaşamış bir kızın geçmişin ağırlığından kurtulma çabasını ele alıyor. Genç kızın suskunluğunun gerisinde unutulamayan bir savaşın dehşeti yatmaktadır. Yapımcılığını Almodovar’ın üstelendiği film Sarah Polley ve Tim Robbins gibi Amerikan sinemasının usta oyuncularıyla da göz dolduruyor. Ayın en etkileyici filmi…
Kuzey Denizi’nin ortasında bir petrol kulesinde büyük bir yangın çıkar… Bu yangında ağır yaralanan Josef’e bakması için kuleye genç ve suskun bir kadın getirilir. Geçmişi unutmaya çalışan Hanna adındaki bu gizemli kadın, yangından dolayı bir süre görme yetisini yitiren bu adama bakarken bir yandan da hayata tutunmaya çalışır. Bir süre sonra ikili arasında bir yakınlaşma başlar ve geçmişin sırlarının yavaş yavaş aydınlanır. Gizem ve sessizlik yerini acı ve sevgi dolu bir öyküye bırakırken, ikilinin hayatı da tümüyle değişmeye başlar…
27 Eylül Perşembe Saat:19.30
TASIO
TASIO
İspanya, Renkli, 35mm, Görüntü 1:1.85, 1984, 95’
Yönetmen: Montxo Armendáriz
Oyuncular: José María Asín, Patxi Bisquert, Enrique Goicoechea, Paco Hernández, Amaia Lasa
İspanyolca ve Türkçe altyazılı
1984 San Sebastian FF Özel Mansiyon ve FIPRESCI (Uluslararası Eleştirmenler) Ödülü 
1984 Chicago FF Jüri Özel Ödülü
1984 Fotogramas de Plata En İyi İspanyol Filmi
Kalbin Sırları ve Sessiz Çığlık adlı filmlerinden tanıdığımız İspanyol sinemasının yetenekli yönetmeni Montxo Armendáriz’in ilk sinema filmi Tasio, Bask kültürü ve buradaki yaşam üzerine etkileyici bir öykü anlatıyor. Küçük yaşlarda çalışmaya başlayan ve hayatı zorluklarla geçen bir adamın, çocukluk, ergenlik ve yetişkinliğe geçiş öyküsünü anlatan film, İspanya’nın kırsal kesiminde aşk ve hayat üzerine ilginç ve çarpıcı bir film.
Urbasa Dağları eteklerinde doğan Tasio 8 yaşından itibaren dağlarda çalışmaya başlar. 14 yaşına geldiğinde aile geleneğini devam ettirerek dağda kömür işinde çalışır. Yıllar sonra evleneceği Paulina ile de bu dönemlerde tanışır. Kızı doğduğunda kömür işinin yanı sıra, balıkçılık ve kaçak avcılık işleriyle de uğraşmak zorunda kalır. Bu yüzden, orman memuru ile düşman olur ve başı derde girer. Etrafındaki herkes Tasio’nun hayat tarzını değiştirmesi için ısrar ederken, sonuçlarına katlanmak pahasına da olsa Tasio yaptığı hiçbir şeyden vazgeçmez… 
ANKAPOL 7-20 EYLÜL 2007 
re-vizyon gösterimleri 
Ankara'nın Tek Salonlu Tek Sineması 7 Eylül'de Sinemaseverlerle Yeniden Buluşuyor! 
Film Sinemada, Güzel Filmler Büyük Perdede İzlenir
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	Tek Fiyat: 5 YTL
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Ayrıntılı bilgi için:
Ankapol Sineması
Tel: 419 39 59
Ankara Sinema Kültürü Derneği
e-mail: info@askfest.org 
www.askfest.org
