“SineTek Avrupa” Şubat ayında da içinizi ısıtacak…
Ankara Sinema Kültürü Derneği tarafından, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Radyo ODTÜ’nün katkılarıyla gerçekleştirilen, yıla yayılmış sinema şöleni “SineTek Avrupa” gösterimleri, soğuk kış günlerinde yine içinizi ısıtacak… 
2002 yılının Ekim ayından bu yana aralıksız devam eden gösterimlerde Avrupa’nın farklı ülkelerinden genç ve usta yönetmenlerin filmlerinin yer aldığı 52 uzun film yıl boyunca Ankaralı sinemaseverlerle buluşuyor. Etkinlik, bugüne kadar gösterilen 300’e yakın uzun filmle birlikte ülkemizin düzenli ve yıla yayılmış tek film festivali olma özelliğini sürdürüyor. Etkinlik kapsamında her Perşembe Saat:19.30’da Ankara Ankapol Sineması’nda nitelikli bir Avrupa filmi sinemaseverlerle buluşuyor. Bütün filmlerin 35mm ve Türkçe altyazılı olarak gösterildiği etkinlik kapsamında Şubat ayında yine birbirinden ilginç ve iddialı filmler sinemaseverleri bekliyor.

İşte Şubat ayının filmleri

Göçmen sorunu, çingeneler, müzik ve aşk bu ayın teması…

BATI RÜZGÂRI - Chus Gutiérrez

Tanınmış İspanyol yönetmen Icíar Bollaín ve Chus Gutiérrez’in senaryosunu birlikte kaleme aldığı Batı Rüzgârı, toplumsal bir yaklaşımla Avrupa ırkçılığını ustaca işleyen oldukça güçlü bir film. Güney İspanya’daki seralarda çalışan yasadışı göçmenlerin hayatına odaklanan film, getirdiği toplumsal eleştiriyle evrensel bir bakış açısı sunuyor.

AŞK VS. - Marion Vernoux

Julian Barnes’in “Talking It Over” adlı romanından uyarlanan Aşk vs. üçlü bir aşk ilişkisini içeren çağdaş bir öykü anlatıyor. Bu muhteşem film, “en iyi arkadaşınızın karınıza deliler gibi âşık olduğunu öğrenirseniz ne yaparsınız?” gibi trajik bir soruyla karşı karşıya bırakıyor izleyenleri. Başrollerinde Charlotte Gainsbourg, Yvan Attal ve Charles Berling gibi Fransız sinemasının usta oyuncuları ve Leonard Cohen’in eşsiz müzikleriyle büyüleyen “Aşk vs.” tekrar tekrar izlemekten sıkılmayacağınız, son yıllarda yapılmış en iyi aşk filmlerinden biri. 

ZOR ZAMANLAR - Manuel Martin Cuenca

Gitgide ideallerinden uzaklaşan ve dünyadaki yerlerini ararken birbirine sarılan üç kişinin hikâyesini anlatan Zor Zamanlar, daha önce Bir Bolşeviğin Zaafı adlı filminden tanıdığımız İspanyol yönetmen Manuel Martin Cuenca’nın ikinci uzun filmi. Başrollerinde Javier Camara ve Leonor Watling’in olağanüstü oyunculuklarıyla dikkati çeken film, kaderine razı olmayan ve hayata sarılmaya çalışan insanların umut dolu ve iyimser hikâyesini başarıyla anlatıyor.
SWING - Tony Gatlif
Sinema ve müziğin müthiş yolculuğunu anlatan Swing, çingene kültürü üzerine ortaya çıkardığı yapıtlarla hem ülkemizde, hem de dünyanın dört bir yanında kendisine, haklı olarak, geniş bir hayran kitlesi edinen Gatlif’in her filminde gördüğümüz tanıdık samimiyetinin ve tutkusunun işlediği düşünce dolu, güneşli ve tam anlamıyla büyüleyici bir film.

Ayrıntılı bilgi ve görseller için:

Ankara Sinema Kültürü Derneği

Tel: (312) 425 5 425
Faks: (312) 425 2 455
e-mail: info@askfest.org
www.askfest.org
“SineTek Avrupa” 

Şubat 2007 Programı

Her Perşembe Saat: 19.30

Ankapol Sineması 

(Kızılırmak Sok. No:14, Kızılay / Tel:419 39 59)

Filmler Türkçe Altyazılıdıdır.

7 Şubat Perşembe Saat:19.30

BATI RÜZGARI
PONIENTE
Yönetmen: Chus Gutiérrez
2002 Toulouse İspanyol Filmleri Festivali En İyi Senaryo ve 
En İyi Yeni Erkek Oyuncu Ödülleri
2003 Guadalajara Film Festivali FIPRESCI Ödülü
14 Şubat Perşembe Saat:19.30

19 Şubat Salı Saat:19.30
AŞK VS. 

LOVE ETC. 

Yönetmen: Marion Vernoux
21 Şubat Perşembe Saat:19.30
26 Şubat Salı Saat:19.30
SWING
Yönetmen: Tony Gatlif

23 Şubat Cumartesi Saat:00.00
GECE SİNEMASI

BATI RÜZGARI

AŞK VS.

SWING
Yönetmen: Tony Gatlif

28 Şubat Perşembe Saat:19.30
ZOR ZAMANLAR 

HARD TIMES 

Yönetmen: Manuel Martin Cuenca

2005 San Sebastián Film Festivali Özel Ödül 
Ayrıntılı bilgi ve görseller için:

Ankara Sinema Kültürü Derneği

Tel: (312) 425 5 425
Faks: (312) 425 2 455
e-mail: info@askfest.org
www.askfest.org
