Sinema Seminerleri 
Temel Sinema Eğitimi Semineri 
Yeni başlayanlar, bilgisini tazelemek isteyenler ya da konular arasında bağlantı kurmakta zorlananlar için hazırlanan bu seminerin programı, her türlü ihtiyaca cevap vermek amacıyla oldukça geniş tutulmuştur. Programın bir kısmı sağlam bir altyapı oluşturma amacını, bir kısmı da uygulamaya donuk bilgileri kapsamaktadır. Akımlarla birlikte verilen sinema tarihi, alışılagelenin aksine genel bir dünya sinema tarihi dokumudur. Film türleri dersleriyle hem tarih bilgisine katkıda bulunulmakta, hem de dileyenler için sınıflandırmayı kolaylaştırıcı bir olanak sunulmaktadır. İzleyen derslerde uygulamaya donuk bilgiye geçilmekte ve bir yapımın bütün basamaklarını gösterir şekilde yapım evreleri verilmektedir. En önemli bilgilerin bazıları gerek film çözümlemesi, gerek yapım sırasında kullanacağımız can alıcı bilgileri barındıran görüntü öğeleri dersinde sunulmaktadır. Bunu senaryo yazım teknikleri izlemekte, derslerin akışı sırasında gerçekleştirilecek filmler için, dileyen katılımcı, senaryo aşamalarını izleyerek çekim senaryosunu hazırlamaktadır. Bu evreyi uygulamalı bir ders olan kamera ve objektif bilgisi izlemekte ve seminerin uygulamalı bölümü, kurgu teorisi ve dijital kurgu sunumu ile sona ermektedir. Filmlerin çekimi için yapım evrelerine göre hazırlık yapılırken, seminerin son dersi olan sinema kuramları verilmektedir.
Film Eleştirisi Semineri
Dileyenin eleştiri alanında üretmek için, dileyenin de salt eleştiri tekniklerini öğrenmek için katılabileceği bu seminerde, bütün eleştiri türleri tanıtılmakta ve örnek çalışmalar sunulmaktadır. Programda yer alan eleştiri türleri şunlardır: Sosyolojik - Psikoanalitik - Tarihsel - İdeolojik - Feminist - Göstergebilimsel. Bunlara ek olarak film türlerinin zorunlu kıldığı tür eleştirisi tanıtılmaktadır. Bu yıldan başlayarak, film çözümlemesinde gereken bazı bilgileri verebilmek amacıyla, bu seminere yönetmenlik analizi ve senaryo analizi de konulmuştur. Son iki hafta, birlikte izlenen filmler üzerine alınan bilgiler ışığında eleştiri uygulamaları yapılmaktadır.
Sinema Akımları Semineri
Sinema akımlarının tarih sırasına göre tanıtılıp incelendiği bu seminer, sinemanın gelişim evrelerinin akımlar yoluyla anlatılmasını hedefliyor. Seminer Avrupa sinemasında ortaya çıkan akımlarla başlayıp, üçüncü dünya ülkesi sinemalarına kadar uzanan geniş bir alanı kapsıyor. Her akim, akıma ait filmlerin izlenip analiz edilmesi yoluyla katılımcılar için daha anlaşılır hale getiriliyor. 
Tanıtım toplantısı 20 Ekim Salı günü, 18:00 - 20:00 arası Tan Kitabevi’nde gerçekleştirilecektir. 
Tan Kitabevi: 
Selanik Cad. 78/5 Kızılay Ankara 
