TÜRKİYE’DE  İLK SİNEMA YAYINLARI SERGİSİ
Türk sinemasının 93. yılı münasebetiyle İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültürel ve Sosyal İşler Daire Başkanlığı Kültür Müdürlüğü ve Kültür A.Ş tarafından, sinema tarihçisi Ali Özuyar’ın katkılarıyla hazırlanan “Türkiye’de yayınlanan ilk sinema yayınları” konulu özel bir sergi düzenlenecektir. Açılışı 17 Kasım Cumartesi günü saat 13.30’da Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezi’nde  yapılacak olan bu özel sergi, 30 Kasım’a kadar görülebilecektir.
Sergide, Türkiye’de Osmanlı döneminde başlayan ve Cumhuriyet döneminde nitelik, içerik ve estetik açıdan büyük bir gelişme gösteren ilk sinema yayınlarından tespit edilebilen ve günümüze kadar ulaşabilen dokuz dergiye ve bu dergilerin nüshaları arasından yapılan özel bir seçkiye yer verilecektir. 
Türkiye’de ilk kez düzenlenecek olan bu sergide, ülkemizde ilk yayımlanan ve elimizde sadece 23 Kanunusani 1330 (5 Şubat 1915) tarihli 62. sayısı bulunan Sinema Gazetesi’nden Latin harflerinin kabul edildiği 1928 yılana kadar geçen süreçte Osmanlıca ve Fransızca olarak yayımlanan ilk sinema yayınlarından ilginç kapak örnekleri ile bu yayınlarda yer alan bazı film tanıtımlarına yer verilecektir. 
Günümüz sinema yayıncılığının temellerini oluşturan, Osmanlı’nın son yıllarında ve Cumhuriyet’in ilk yıllarında ülkemizdeki sinema faaliyetlerini, gösterilen filmleri ve dönemin seyirci profilini ortaya koyması açısından oldukça önemli olan ilk sinema yayınları konulu bu  sergide ayrıca Türkiye’deki ilk sinema yayını olan ve dört sayfadan oluşan “Sinema Gazetesi” nin tam bir kopyası ilk defa sergilenecektir. 
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3) Film Mecmuası (Le Film), sayı:5 (28 Kasım1927), Osmanlıca kapak

4) Sinema Mihveri, sayı:1 (11 Mart 1926), Osmanlıca kapak

5) Türk Sineması, sayı: 3 (26 Eylül 1927). Osmanlıca kapak

