Tayfa Açık Hava Sinema Günleri Başlıyor: “Gülüp Geçme!”

Tayfa Kitapkafe’nin düzenlediği açık hava sinema günleri 30 Haziran’da başlayacak ve yaz boyunca devam edecek. 

Yıl boyunca gerçekleştirdiği sinema etkinliklerine açık hava gösterimleriyle devam eden Tayfa Kitapkafe, Temmuz ayında usta yönetmenlerin sinema tarihine damga vurmuş komedi filmlerini perdeye taşıyor. “Gülüp Geçme!” temalı film programı Stanley Kubrick’le başlayıp Woody Allen’le tamamlanıyor. Her pazartesi 20.00’de gerçekleşecek etkinlik kapsamında tüm film gösterimleri ücretsiz olacak. 

Program Ayrıntıları:

30 Haziran Pazartesi - 20:00
Dr. Strangelove Or How I Learned To Stop Worrying and Love The Bomb (Dr. Garipaşk)
Yön: Stanley Kubrick
1964, 95 dk.

Dr. Strangelove, Soğuk Savaş döneminin en gerilimli ve buhranlı döneminde, Küba krizinin hemen sonrasında, "Nükleer Çağ"ın başlangıcında Amerika ve SSCB arasındaki gerilime dair mizahi bir yaklaşım getirebilmesiyle Kubrick'in en önemli filmlerindendir.

14 Temmuz Pazartesi - 20:00
The Party ( Tatlı Budala)
Yön: Blake Edwards
1968, 99 dk.

Hrundi V. Bakshi, Hollywood'da başarılı olamamış sakar bir aktördür. Hint asıllı Bakshi, son oyunculuk denemesinde film setini hava uçurunca kovulur ve işsiz kalır. Bir yanlışlık sonucu, ünlü bir Hollywood yapımcısının evindeki jet sosyete partisine davet edilen Bakshi, unutulmaz bir partiye sebep olacaktır.

21 Temmuz Pazartesi - 20:00
Monty Python and the Holy Grail (Monthy Python ve Kutsal Kadeh)
Yön: Terry Gilliam, Terry Jones
1975, 91dk.

Ortaçağ İngilteresi'nde, Efsane Kral Arthur ve şövalyeleri ile karşı karşıyayız. Ancak, bu kez zihinlerdeki katı ortaçağ betimlemelerinden uzakta fantastik bir absürd komedinin içinde. Öykü, kral ve şövalyelerinin Tanrı'nın emri ile İsa'nın kaybettiği kutsal kaseyi bulmak için görevlendirilmeleri üzerine gelişiyor... 

28 Temmuz Pazartesi - 20:00
[bookmark: _GoBack]Annie Hall
Yön: Woody Allen
1977, 93 dk.
New York'lu komedyen yazar Alvy Singer (Woody Allen) aşkın peşinden gitmek istese de, yaşadığı entellektüel ortamda aradığını bulabileceği konusunda oldukça umutsuzdur. En az kendisi kadar nörotik olan şarkıcı Annie Hall (Diane Keaton) ile tanışması ise önyargılarını sona erdirir. Yoğun olduğu kadar farklı olan bir ilişki yaşamaya başlarlar. 
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