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KADİR HAS ÜNİVERSİTESİ’NDE

“SİNEMA ve GERÇEK” TARTIŞILIYOR

Kadir Has Üniversitesi’nin bu yıl dokuzuncusunu düzenlediği “Türk Film Araştırmalarında Yeni Yönelimler Konferansı”nda “Sinema ve Gerçek”  tüm yönleriyle ele alınıyor.

Gelenekselleşen konferansta bu yıl “Türkiye ve Hollywood'un gerçeği aynı mıdır?”, “Sinemanın, gerçeğin tanımlanmasındaki rolü nedir?”, “Kendine has bir uslup ya da yorum "gerçeklik" kavramını tehdit eder mi?” gibi sorulara yanıtlar aranacak. Panellerden bir bölümünün İngilizce olarak gerçekleşeceği bu yılki konferans, bundan öncekiler gibi makalelere dönüştürülerek kitap halinde basılacak. “Türk Film Araştırmalarında Yeni Yönelimler Konferansı Kitap Serileri”, Türk sineması üzerine düzenli biçimde kurumsallaşan ilk ve kapsamlı çalışma olma özelliğini koruyacak. 
Ulusal ve uluslararası çok sayıda akademisyen, yönetmen ve araştırmacıya evsahipliği yapacak olan konferans, İsmail Necmi’nin “Bunu Gerçekten Yapmalı mıyım? (Should I Really Do It?)” adlı film gösterimi ve söyleşisiyle açılacak. Ana konuşmacı olarak Yale Üniversitesi’nden Prof. Dudley Andrew’un katılacağı konferansta ayrıca, York Üniversitesi’nden Prof. Seth Feldman, Belgrad Üniversitesi’nden Prof. Nevena Dakoviç, Carleton Üniversitesi’nden Anwar Massout, Nanyang Technological Üniversitesi’nden Brian Bergen–Aurand ve Kadir Has Üniversitesi’nden Jalal Toufic konuşma yapacak.
Simultane tercümenin yapılacağı konferans 2-4 Mayıs 2008 tarihlerinde Kadir Has Üniversitesi Cibali Salonu'nda gerçekleştirilecek.
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