Türk Film Araştırmalarında Yeni Yönelimler Konferansı XI: Sinema ve Yeni
Kadir Has Üniversitesi,  6-8 Mayıs 2010
Bu yıl onbirincisi düzenlenecek olan Türk Film Araştırmalarında Yeni Yönelimler Konferansı’nda, geçtiğimiz senenin konusu olan “Sinema ve Hayal”i takiben, “Sinema ve Yeni” olarak belirlenmiştir. Konferans 6-8 Mayıs 2010 tarihlerinde Kadir Has Üniversitesi Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecektir. 
Sinema daima yeniyi takip eder. İtalyan Yeni Gerçekçilerden, yeni dalgalara, renkli filmlerden IMAX 3D sinema salonlarına seyircileri sürükleyen yenilikler sinemacıları ve araştırmacıları da peşinden sürüklemiştir. Yeniyi yeniden tanımlayan ve eskiyi yeni gözle yorumlamayı sınırlarını genişletmeyi amaçlayan bu konferansta ele alınması planlanan konular ve panel başlıklarının bir kısmı aşağıda belirtimiştir:
Yeni Medya, Yeni Sinema

Türk Sinemasında Yenilikçi Akımlar ve Manifestolar

Gelenek ve Yeni

Batıya Yeni Bakışlar
Yeni Görme ve İzleyim Biçimleri

Yeni(den) Yapımlar: Yeni Yeniden
Telif Hakları

Yeni Yöntemler

Yeni Türler

Yeni Üretim, Dağıtım ve Paylaşım Biçimleri

Yeni Telif Biçimleri

Yeni Belgesel Gerçekçilik

Yeni Örgütlenme Biçimleri

Konferansa başvurmak isteyenlerin, katılmak istedikleri panelin adını, veya açık çağrıya başvuruluyorsa konuyu özetleyen 3 anahtar sözcüğü de içeren 400-500 kelimelik sunum özetlerini ve kısa özgeçmişlerini (100-200 kelime) en geç 1 Mart 2010 tarihine kadar zeynep@khas.edu.tr adresinde Zeynep Altundağ’a göndermeleri rica olunur. Uluslararası düzenlenen konferansta kimi paneller İngilizce gerçekleşecektir, bu nedenle başvurularda sunumun İngilizce yapılıp yapılamayacağının da belirtilmesi gerekmektedir. 
Konferansın ana hedefi, Türk film akademisyenlerini, sinemacılarını ve sinemaseverlerini bir çatı altında toplayarak, konuya dair yeni açılımlar oluşturacak üretken bir ortam yaratmaktır. Toplantıya önceki senelerde çok sayıda uluslararası sinemacı ve akademisyen katılmıştır. Bundan önceki konferansların bildirileri makalelere dönüştürülerek Bağlam Yayınları tarafından düzenli olarak yayınlanmıştır. Bu derlemeler  Türk sineması üzerine düzenli ve kapsamlı biçimde kurumsallaşan ilk çalışmaları oluşturmaktadır. Bu sürece katkıda bulunmuş olan herkese tekrar teşekkür etmek isteriz.
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