Türkiye’den Film, Kırgızistan’da Seyirci Var!
 
 

Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü T.C. Başbakanlık Tanıtma Fonu, TÜRKSOY, TİKA, TRT ve Sinebir’in işbirliğiyle gerçekleştirilen Türkiye’den Film Var etkinliği Kırgızistan’da amacına ulaştı. 9 filmin yer altığı etkinliği dört günde 5 bini aşkın Kırgız izledi. 
1 Kasım günü Kırgızistan’ın başkenti Bişkek’teki Vefa Centre’de gerçekleştirilen açılış ve gala gecesi de muhteşem oldu. Geceye Kırgızistan Turizm Bakanı Turusbek Mamashov da katıldı. 
 
Açılışta bir konuşma yapan Sinebir Başkanı İsmail Güneş, "Bugüne kadar anadillerinde Türk filmi seyretmeyen Türki Cumhuriyetlerde yaşayan soydaşlarımıza ilk defa olarak böyle bir imkan sunduk. 9 filmi de Kırgızca altyazı ile izleyeceksiniz. Bu etkinliğin Türkiye’de de karşılığı olacak. Kırgızistan’dan, Kazakistan’dan Film var ismi altında haftalar düzenlenmesini arzu ediyoruz" dedi. 
 
Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürü Yardımcısı Günay Kiracı da, Türk halkları arasında kültür sanat etkinliklerinin artarak devam etmesi için her türlü yardıma hazır olduklarını belirtti. 
 
 
Selvi Boylum Al Yazmalım filminin gala gösteriminden önce Selvi Boylum Al Yazmalım’ın müziğini yapan sanatçı Cahit Berkay ile Kırgızistan’ın dünyaca ünlü Komuz (Kopuz ) virtüözü Samara Toktakunova küçük bir konser verdiler. Berkay, curası ile filmin müziğinin ana temasını seslendirdi. Toktakunova ise Kırgızistan halk ezgilerini yorumladı.
 SELVİ BOYLUM AL YAZMALIM, AĞLATTI
Türkî cumhuriyetlerin özgürlüklerine kavuşmasından beri ilk defa kendi dillerinde hazırlanmış alt yazı ile film seyreden Kırgız sinemaseverler, Turizm Bakanı Mamashov ve beraberindeki Kırgız sinemacılar film boyunca gözyaşlarını tutamadıklarını ifade ettiler. Film bittiğinde ise 380 kişilik salona dolmuş bulanan 700 kadar seyircinin alkışları dinmek bilmedi. 30 yıl önce çekilen bir filmin Kırgızları bu kadar etkilemesi ise filmin Kırgızca altyazı ile gösterilmesine bağlandı.
 
Türkiye’den Film Var etkinliği boyunca gösterilen Beyaz Melek, Kabadayı, Beynelmilel, Uzak, Yumurta, Karpuz Kabuğundan Gemiler yapmak gibi filmler de aynı şekilde Kırgızca altyazı ile gösterildi ve beklenenden büyük seyirci ilgisi gördü. 
 
Türk konukların Kırgızistan’da bulunduğu günler boyunca Kırgız ev sahipleri heyeti bir an bile yalnız bırakmadı. Kırgızistan’da faaliyet gösteren bazı Türk kurumların temsilcileri, bilhassa DA’nın Kırgızistan temsilcisi Mustafa Başkurt Türk heyetin ilişkilerini rahat yürütebilmesi için çaba sarf etti. Kendisi de bir yazar olan Kırgızistan Kültür ve Enformasyon Bakanı Sultan Rayev pazar akşamı Türk heyete verilen yemeğe katıldı. Bursa Film Festivali’ne katılacağını da açıklayan Bakan, Türk sinemacılar için senaryo yazabileceğini de söyledi. 
 
Gala gecesine katılan Kırgızistan Turizm Bakanı Turusbek Mamashov, Kırgız yurdu biçiminde düzenlenmiş bir mekânda Türk misafirler onuruna yemek verdi. Türk heyeti en son olarak T.C. Bişkek Büyükelçisi Serpil U. Alpman’ın onurlarına verdiği akşam yemeğine katıldı. Yemekte, Türkiye ile Kırgızistan ve diğer Türk cumhuriyetler arasında gerçekleştirilen kültür sanat etkinliklerinin geçmişi, bugünü, geleceği değerlendirildi.

