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TURVAK
TURKER iINANOGLU VAKFI
SINEMA - TIYATRO MUZESI
ve SANAT KITAPLIGI




Afiş, Fotoğraf ve Belgelerle 1950 öncesi Türk Sineması

Konu başlığından da anlaşılacağı gibi, TÜRVAK Sinema Müzesi bünyesinde açılan üçüncü sergimiz, yine sinemasal bir içerik taşıyor. Müzenin kuruluş amaçlarına uygun olarak Türk sinemasının başlangıçtan 50’li yıllara uzanan bir zaman sürecindeki ürünlerini afiş, fotoğraf ve belgelerle konuklarımıza sunuyoruz.

Sinemamızın belki de en olanakları kısıtlı, üretimi az, en sancılı dönemlerinin filmlerinden izler taşıyan bir sergi bu… Yalnızca nostaljik bir ilgi alanı olarak değil, Osmanlı’nın son dönemi ile Cumhuriyetimizin ilk yıllarını kapsayan, dönemin tanıdığı filmleri ile sinema tarihimizin de gelişiminden ipuçları sunan bir sergi.

Çoğu tartışmalara konu olsa da genel bir kabul görüş olarak Fuat Uzkınay’ın 1914’te çektiği “Ayastefanos Abidesi’nin Yıkılışı” ile betimlenen Türk sinemasının başlangıç döneminin ilk yıllarına bir göz atalım, dilerseniz…

Sinemamızın günümüzde dahi teknolojik altyapısının dış alımlara bağımlı olduğu gerçeğinden hareketle, bir film endüstrisinden söz etme lüksümüz yok. Ama üretkenliği, dinamizmi ve perde sanatına tutkusuyla neredeyse bir asırlık vazgeçilmez bir sektör olduğunu da vurgulamalıyız. 

Buradan yola çıkarak, sinemamızın ilk yıllarında yönetmeninden yapımcısına, kameramanından oyuncusuna ve giderek kurgucusuna kadar insan kaynağını Darülbedayi ve tiyatro kökenli sanatçıların oluşturduğunu gözlemliyoruz. Hele hele Türk kadınının bırakın beyazperdeyi, sahnede bile görünmesinin sakıncalı olduğu dönemleri de hatırlayıp, kadın oyuncular listesinde ancak Ermeni, Rum, Yahudi, İtalyan kökenli Levanten sanatçılara rastlayabiliyoruz. 

Teknolojik nedenlerin yanı sıra, sinema oyuncusu yetiştiren drama okullarının da olmayışı, sinemamızı ilk yıllarında hazır yetişmiş tiyatrocularımıza yöneltiyor. Ve, ilk film denemelerimiz yıllarca Darülbedayi’de sergilenmiş tiyatro oyunlarının, operetlerin, ya da eski Türk romanlarının sinemaya uyarlanmış örnekleri ile sınırlı kalıyor. Şüphesiz bu süreçte öne çıkan isimler Ahmet Fehim Efendi, Fuat Uzkınay, Muhsin Ertuğrul, Behzat Butak, Hazım Körmukçü, Vasfi Rıza Zobu, Raşit Rıza, Madam Kalitea, Eliza Binemeciyan vb. oluyor.     
Gerçek bir senaryoya dayalı ilk filmler ise 1917’de yönetmenliğini Sedat Simavi’nin yaptığı “Pençe” ve “Casus”tur. Almanya’da oyuncu ve yönetmen olarak film çalışmaları yapan Muhsin Ertuğrul’un yurda dönüşü ve Kemal Film adına çektiği 
“İstanbul’da Bir Facia-i Aşk” ve “Boğaziçi Esrarı – Nur Baba” filmleri ile 1922’den itibaren sinema sektörüne bir canlılık gelir. 1923’te ise Cumhuriyet’in ilanı ile oluşan özgürlük ortamında ilk kez iki Türk kadın oyuncu, Bedia Muvahhit ve Neyyire Neyir “Ateşten Gömlek” filmi ile sinemaya adımlarını atar. Bu filmi “Leblebici Horhor”, “Kız Kulesi’nde Bir Facia”, “Sözde Kızlar” gibi yapımlar izler. 1928 yapımı “Ankara Postası” ise, ünlü İpekçi Kardeşler’in ilk filmi olur. 1931’de çekilen ve Türk-Mısır-Yunan ortak yapımı, Muhsin Ertuğrul yönetimindeki “İstanbul Sokaklarında” sinemamızın ilk sesli filmi oluşturur. Ardından “Bir Millet Uyanıyor”, “Karım Beni Aldatırsa”, “Söz Bir Allah Bir” filmleri gelir. Türk Sinemasının ikinci ortak yapımı ise 1933’te çekilen “Fena Yol – O Kakos Dromos”tur. 
“Cici Berber” ve “Düğün Gecesi” filmleri ise Nazım Hikmet’in Mümtaz Osman takma ismi ile senaryo ve reji denemeleri olan yapımlar olur. 1934’te Türk sinemasının uluslar arası ilk ödülü Venedik Film Şenliği’nde onur diploması olarak “Leblebici Horhor Ağa” filmine verilir. 1935 yılı Türk sinemasında yine bir ilkin yaşandığı tarihtir. Muhsin Ertuğrul, “Bataklı Damın Kızı Aysel” ile sinemamıza ilk köy filmini kazandırır. Bu film, baş kadın oyuncusu Cahide Sonku’nun kişiliğinde Türk filmciliği için star sisteminin de başlangıcı olacaktır. 
Türk sinemasında Muhsin Ertuğrul önderliğindeki tiyatrocular döneminde ilk kez bağımsız bir yönetmen, Faruk Kenç 1939 yılı ile birlikte çektiği “Taş Parçası” ve hemen ardından 1940 yapımı “Yılmaz Ali” filmleri ile bu geleneğe son verir. Sinemamız insan kaynağı açısından zenginleşmeye başlar. “Şehvet Kurbanı” ve “Kahveci Güzeli” filmlerinden sonra, Çek asıllı tiyatro sunucusu Adolf Körner’in yönetiminde çekilen “Duvaksız Gelin”, “Sürtük” ve “Kerem ile Aslı” 1942’nin önemli yapımları olacaktır. Ferdi Tayfur’un yarım kalan “Nasrettin Hoca Düğünde”yi tamamlaması, yeni kurulan Ses Film’in Faruk Kenç yönetimindeki “Dertli Pınar”ı, bu filmin foto direktörü Baha Gelenbevi’nin ilk yönetmenliğinde çekilen “Deniz Kızı”, 1943 ve 1944’ün dikkat çeken sinemasal olaylarıdır. 1944’le birlikte yeni sinemacılar, yeni film şirketleri birbiri ardına sinemamıza farklı bakış açıları ve renkler taşır. İstanbul Film’le Faruk Kenç, Halk Film’le Fuat Rutkay, Atlas Film’le Nazif Duru ve Murat Köseoğlu, And Film’le Turgut Demirağ ve Ha-ka Film’le Halil Kamil gibi isimler Türk filmciliğinin üretken lokomotifi olurlar. 
Yerli sinema sektörümüzün yine bir “ilk”i gerçekleştirdiği yıl ise 1946’dır. Türkiye’de ilk kez bağımsız sinemacıların bir araya gelip oluşturduğu Yerli Film Yapanlar Cemiyeti, sinema tarihimizin ilk örgütlü hareketini oluşturur. Faruk Kenç (İstanbul Film), İhsan İpekçi (İpek Film), Turgut Demirağ (And Film) Fuat Rutkay (Halk Film), Necip Erses (Ses Film), Murat Köseoğlu (Atlas Film), Refik Kemal 
Arduman (Ankara Film), İskender Necef (Birlik Film), Hikmet Aydın (Şark Film) ve Yorgo Saris (Elektra Film) cemiyetin yönetim kurulunda görev alır. Bu süreçte Hürrem Erman’ın Erman Film ve Naci Duru’nun Duru Film şirketleri de yeni yapımcılar kervanına katılır. 
1947 yılı ise Vedat Örfi Bengü (Bağda Gül), Seyfi Havaeri (Yara, Kılıbıklar),              Ferdi Tayfur (Senede Bir gün, Kerim’in Çilesi), Kani Kıpçak (Yuvamı Yıkmazsın) gibi yönetmenlerin ilk filmlerini çektikleri yıl olur. 47’nin asıl bombası ise Turgut Demirağ’ın yönettiği bir Reşat Nuri Güntekin uyarlaması olan “Bir Dağ Masalı” adlı yapımdır. 

1948’de Ömay Film (Ömer Aykut), Işık Film (Agop Fındıkyan), Milli Film (Sabahattin Tulgar) film şirketleri devreye girer. Sami Ayanoğlu (Harmankaya), Kadri Ögelman (Kahraman Mehmet), Şakir Sırmalı (Domaniç Yolcusu) ve Çetin Karamanbey (Silik Çehreler) ilk yönetmenlik denemelerini gerçekleştirir. Aynı yıl içinde Türk sinemasının ilk resmi yarışması Yerli Film Yapanlar Cemiyeti’nce gerçekleştirilir. “Unutulan Sır / Domaniç Yolcusu”nun en iyi film seçildiği yarışmada Nevin Aypar’dan Cahide Sonku’ya Kadri Erdoğan’dan Talat Artemel’e, Kriton İliadis’ten Özen Sermet’e birçok başarı ödülü verilir. En iyi yönetmen ise “Bir Dağ Masalı” ile Turgut Demirağ olur.

1949’a damgasını vuran yapım genç yönetmen Lütfi Ö. Akad’ın “Vurun Kahpeye” filmi olur. Sezer Sezin, Gülistan Güzey, Orhon Murat Arıburnu, Hümaşah Hiçan dönemin yeni yıldız adaylarıdır. Ve Muzaffer Tema. Özellikle “Çığlık”la başlayan performansı onu Süavi Tedü’nün tekelindeki “jön” tiplemelerinde zirveye oturtur.

1950 yılı ise, çekilen 22 filmle oldukça yoğun bir tempoya sahne olur. Bu dönem artık tiyatro ağırlıklı yönetmenlerin yerine tüm ağırlığını sinemaya vermiş isimlerin sektöre iyice egemen olduğu bir yıldır. Semih Evin, Mehmet Muhtar, Hüseyin Peyda gibi yeni parlayan sinemacıların yanı sıra Neriman Köksal ve Mesiha Yelda yeni kuşağın parlayan starları olarak göze çarpar. 

Yukarıda genel çizgileriyle bir özetini sunduğumuz ve sergimizin içeriğini oluşturan 1950 öncesi Türk sinemasının ana hatlarıyla başlangıç ve gelişim sürecindeki bazı bilgileri, “ilk”leri vurgulayarak sizinle paylaşmak istedik. Sergimiz bu dönemlerin görsel tanıkları olan afiş, belge ve fotoğraflarla sizi geçmişe yönelik sinemasal bir yolculuğa çıkarıyor.

İyi yolculuklar… 
