Çeşitli mesleklerin önde gelen isimleri, Türk karikatürünün duayeni için bir araya geliyor

“Ustalara Saygı” Bedri Koraman için

Beşiktaş Belediyesi Kültür Sanat Platformu tarafından düzenlenen “Ustalara Saygı” etkinlikleri, 9 Nisan Pazartesi akşamı gerçekleştirilecek olan Bedri Koraman gecesi ile sürüyor. 

Kültür, sanat, edebiyat ve düşün dünyasındaki usta isimlerin çalıştıkları alanlara damga vuran çeşitli yönleriyle izleyiciyle buluştuğu gecelerin yirmi yedincisi saat 19.00’da Melih Cevdet Anday Sahnesi’nde (Akatlar Kültür Merkezi).

Faruk Şüyün’ün hazırlayıp yönettiği etkinlikte Türk karikatürünün duayenlerinden Bedri Koraman’ı farklı meslek gruplarından, hepsi alanlarında isim sahibi olmuş dostları anlatacaklar. “Ustalara Saygı” gecesinde; Aydın Boysan, Bingür Sönmez, Cihat Hazerdağlı, Ercan Akyol, Gani Müjde, Güneri Civaoğlu, Halit Kıvanç, İlhan Selçuk, Mehmet Sevigen, Melih Aşık, Metin Peker, Mine Kırıkkanat, Tahir Özyurtsever, Tarık Minkari, Tayfun Talipoğlu, Turgut Çeviker, Turhan Selçuk ve Zeynep Oral, Bedri Koraman ile ilgili anılarını, duygularını, yorumlarını anlatacaklar. Gecede, Koraman için hazırlanan kısa bir filmin gösterimi de gerçekleştirilecek.

Selen Domaç’ın sunacağı gecenin öncesinde Bedri Koraman karikatürlerinden oluşan serginin açılışı Akatlar Kültür Merkezi’nin fuayesinde gerçekleştirilecek.

“Ustalara Saygı” etkinlikleri 16 Nisan’da Kerim Afşar gecesi ile sürecek. Aynı kapsamda Levent Kültür Merkezi Onat Kutlar Sineması’nda düzenlenen cumartesi etkinliklerinde, 14 Nisan’da Yılmaz Atadeniz’in çektiği Salih Tozan belgeselinin galası yapılacak.
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