Eğilmez için düzenlenen gece, 25 Şubat’ta Melih Cevdet Anday Sahnesi’nde...

“Ustalara Saygı”nın konuğu

Yeşilçam’ın Ertem abisi

Beşiktaş Belediyesi Kültür Sanat Platformu tarafından otuz yedincisi düzenlenen “Ustalara Saygı” etkinliği, bu kez Yeşilçam’ı yaratan yönetmen-yapımcılardan biri olan Ertem Eğilmez için gerçekleştirilecek. Etkinlik, 25 Şubat Pazartesi akşamı Melih Cevdet Anday Sahnesi’nde (Akatlar Kültür Merkezi) saat 20.00’den itibaren takip edilebilecek. 

Faruk Şüyün’ün hazırladığı ve yöneteceği gecede, aralarında “Hababam Sınıfı” serisi, “Arabesk”, “Gülen Gözler”, “Banker Bilo”, “Süt Kardeşler”, “Canım Kardeşim”, “Mavi Boncuk” ile “Küçük Hanımefendi”nin de bulunduğu sinemamızın klasikleşmiş yapıtlarına yönetmen olarak imza atan ve kurucusu olduğu Arzu Film’in çatısı altında Yeşilçam’ın birçok ustasına öğretmenlik eden Ertem Eğilmez anılacak.

Selen Domaç’ın sunacağı “Ustalara Saygı”da yönetmen dostları Engin Ayça, Ülkü Erakalın, Yılmaz Atadeniz ve eleştirmen Atilla Dorsay, Eğilmez’in sinemamızdaki yerini seyircilere anlatacak. Yazar Buket Uzuner’in bir edebiyatçı gözüyle Ertem Eğilmez filmleri hakkındaki duygularını sanatseverlerle paylaşacağı geceye; onun rejisiyle kılıktan kılığa bürünen Hülya Koçyiğit, Halit Akçatepe ve Osman Cavcı da konuşmacı olarak katılacak. 

Orçun Orçunsel’in kısa bir Chopin resitali ile renklendireceği etkinliğin konukları arasında, Ertem Eğilmez ile birlikte bir dönemin en ünlü yayınevi olan Çağlayan Yayınları’nı kuran dostu Refik Erduran ve yönetmenin torunu Arzu Çevikalp de yer alacak. Ertem Eğilmez filmografisinin önemli yapıtlarından kısa bölümlerle renklenecek olan gecede, Can Saban da piyanosuyla bu filmlerin unutulmaz müziklerini yorumlayacak. 
“Ustalara Saygı” toplantıları 10 Mart’ta Duygu Asena, 24 Mart’ta Ayla Algan ve Beklan Algan için düzenlenecek etkinlikle devam edecek.

Bilgi için: Faruk Şüyün 0533 4683063

Melih Cevdet Anday Sahnesi (Akatlar Kültür Merkezi): 0 212 351 93 84

