Etkinliklerin on dokuzuncusu, Melih Cevdet Anday Sahnesi’nde 11 Aralık’ta

“Ustalara Saygı”nın konuğu Rıfat Ilgaz 

Beşiktaş Belediyesi Kültür Sanat Platformu tarafından düzenlenen “Ustalara Saygı” etkinlikleri 11 Aralık 2006 Pazartesi akşamı gerçekleştirilecek olan Rıfat Ilgaz gecesi ile sürüyor…

Kültür, sanat, edebiyat ve düşün dünyasındaki usta isimlerin çalıştıkları alanlara damga vuran çeşitli yönleri ile izleyici ile buluştuğu gecelerin on dokuzuncusu, saat 19.00’da Melih Cevdet Anday Sahnesi’nde (Akatlar Kültür Merkezi)… 
Faruk Şüyün’ün hazırladığı ve yöneteceği gece, Rıfat Ilgaz’ın görüntülerinin yer aldığı film ile başlayacak…

Ahmet Gülhan, Aydın Ilgaz, Cihan Demirci, İlhan Selçuk, Tahsin Yücel, Yusuf Kurçenli’nin konuşmacı olarak katılacakları etkinlikte Deniz Gökçer, Memet Ali Alabora ve Zeliha Berksoy, Rıfat Ilgaz’ın şiirlerini okuyacaklar… 

Rıfat Ilgaz gecesinde, Zeliha Berksoy’un öğrencileri, Rıfat Ilgaz’ın Hababam Sınıfı’ndan bir bölümü, okuma tiyatrosu olarak seslendirecekler…

Selen Domaç’ın sunacağı, Badem Akustik Konser Topluluğu’nun mini konseri, Ruhi Su Korosu eski üyelerinin seslendirecekleri Rıfat Ilgaz’ın sevdiği türküler ve 6 yaşındaki Başak Merev’in okuyacağı Ilgaz türküsü ile sürecek olan etkinliğin sonrasında, “Hababam Sınıfı 50 Yaşında” pastası kesilecek…

İzleyicilere Rıfat Ilgaz’ın çıkardığı Marko Paşa dergisinin tıpkıbasımının dağıtılacağı gecede, etkinliğin yapılacağı salonun fuayesinde Rıfat Ilgaz fotoğrafları sergisi de açılacak…

“Ustalara Saygı” geceleri, 25 Aralık’ta Sabahattin Âli ile sürecek…

Bilgi için: Faruk Şüyün 0533 4683063

Melih Cevdet Anday Sahnesi (Akatlar Kültür Merkezi): 0 212 351 93 84

Zeytinoğlu Caddesi No. 8 Etiler (Ak Merkez’in karşısındaki cadde)

