“Yeşilçam’dan Edebiyatımızın Ustalarına Saygı” toplantısı, 

4 Ağustos’ta yine Beşiktaş Abbasağa Parkı’nda gerçekleştiriliyor

Roman sayfalarından beyazperdeye yolculuk

Etkinlik: “Yeşilçam’dan Edebiyatımızın Ustalarına Saygı”
Tarih: 4 Ağustos 2008 Pazartesi

Yer: Abbasağa Parkı (Maşuklar Yokuşu, Abbasağa / Beşiktaş)

Saat: 21.00

Beşiktaş Belediyesi tarafından, “Park Buluşmaları” kapsamında Abbasağa Parkı’nda düzenlenen “Ustalara Saygı - Yaz Esintisi” etkinliği, 4 Ağustos’ta, sanatseverleri edebiyatımızın duayenlerinin beyazperdedeki yansımalarıyla buluşturacak.

Bugün televizyon seyircilerini ekran başına kilitleyen “Yaprak Dökümü”, “Dudaktan Kalbe”, “Sinekli Bakkal” gibi edebiyatımızın dev yapıtları, elbette Yeşilçam döneminde de beyazperdeye taşınmış; milyonlar Ali Rıza Bey’le, Ferhunde’yle, Kenan ve Lamia’yla, Rabia’yla, Bihter ve Behlûl’le sinema salonlarında tanışmıştı. “Ustalara Saygı - Yaz Esintisi” programı kapsamında 4 Ağustos’ta gerçekleştirilecek “Yeşilçam’dan Edebiyatımızın Ustalarına Saygı” gecesinde, roman sayfalarından çıkıp ete kemiğe bürünen, Türkan Şoray’ın, Hülya Koçyiğit’in, Göksel Arsoy’un ve diğer sanatçılarımızın suretinde can bulan unutulmaz karakterler, beyazperdede resmigeçit yapacak. 

Arşivci Yahya Karadaş’ın farklı dönem ve türlerden seçtiği 20 civarında edebiyat uyarlamasından oluşan filmlerden yaptığı derleme, açıkhava sineması keyfindeki Abbasağa Parkı’nın ziyaretçilerini hem Yeşilçam’ın, hem edebiyatımızın tarihinde eşsiz bir yolculuğa çıkaracak. 

Gecede, beyazperdeden akıp giden görüntülere, Yeşilçam’ı yaratan ustalardan, filmografisinde “Paydos”, “Üvey Ana”, “Ölmüş Bir Kadının Mektupları”, “Mualla” ve “Kanlı Nigar” gibi edebiyat uyarlamaları bulunan Ülkü Erakalın’ın ve Yahya Karadaş’ın dönemi yorumlayan sohbetleri eşlik edecek.

“Ustalara Saygı – Yaz Esintisi”, 18 Ağustos akşamıysa sanatseverleri Ali Kocatepe gecesine bekleyecek.

Bilgi için:

Faruk Şüyün 0533 4683063

Akatlar Kültür Merkezi: 0212 351 93 84 

(Abbasağa Parkı’na Beşiktaş Barbaros Bulvarı’dan soldan yukarı çıkarken herhangi bir ara sokaktan saparak ulaşabilirsiniz -örneğin Ressam Hamdi Bey sok-. Park, Barbaros Bulvarı’na soldan paralel sokak üzerinde...)
