Müjdat Gezen'e Saygı Gecesi Muhteşemdi
Mizah ustası, yönetmen, ressam, şair, televizyoncu, sinemacı, tiyatrocu, yazar ve eğitimci. Bunların hepsinde aynı anda başarılı olan tek adam Müjdat Gezen. O’nun için hazırlanan ''Ustalara Saygı Gecesi” muhteşem bir şölene döndü.
Yoğun kar yağışına ve yağmura rağmen salonu dolduran konuklar, öğrencileri ve O’nu seven seyirciler Müjdat Gezen’i gecede yanlız bırakmadılar. Sahneye birer birer gelen yakın dostları Müjdat Gezen’i tek tek anlattılar ve öve öve bitiremediler. Beraber yaşadıkları anıları anlattılar ve gülme krizleri yaşandı.
Beşiktaş Belediyesi tarafından yedi sezondur düzenli olarak ünlü sanatçılar için düzenlenen “Ustalara Saygı Gecesi” 27 Şubat Pazartesi gecesi çok yönlü kültür adamı olan Müjdat Gezen için gerçekleştirildi. Halit Kıvanç’ın esprili sunumunun damga vurduğu geceye, aralarında Türkan Şoray, Göksel Kortay, Perran Kutman, Uğur Dündar, Şevket Altuğ, Dolunay Soysert, Ahu Türkpençe, Ahmet Gülhan, Kandemir Konduk, İlker Ayrık, Yılmaz Atadeniz ve Umur Bugay’ın da bulunduğu, Gezen’in dostları ve öğrencileri katıldı. Beşiktaş Belediye Başkanı İsmail Ünal tarafından Müjdat Gezen’e bir de plâket takdim edilen gecede plâketi ve verilen çiçeği eşi Leyla Hanıma takdim eden sanatçı, asıl başarının eşine ait olduğunu belirtti ve “O olmasaydı ben bu kadar başarılı olamazdım” dedi. Muhteşem gece Müjdat Gezen’in gelenlere teşekkür etmesinden sonra okuduğu “İlke” şiiri ile sona erdi.
