Basın Bülteni

VLADISLAV DELAY'DEN CANLI SOUNDTRACK
Finlandiya'nın elektronik müzik ikonu Vladislav Delay, 17 Aralık akşamı Borusan Müzik Evi sahnesinde olacak. Delay konserde Finli kült yönetmen Aki Kaurismäki’nin "I Hired A Contract Killer" isimli filmine canlı soundtrack yaratacak.
6 Aralık 2011; İstanbul -- Borusan Kültür Sanat ve Kod Müzik işbirliğiyle düzenlenen Nova Muzak Serisi’nin ikinci konuğu, 17 Aralık Cumartesi akşamı Finlandiya’nın elektronik müzikte Pan Sonic ile birlikte en büyük ihracat ve gurur kaynağı olan Vladislav Delay, nam-ı diğer Sasu Ripatti olacak. Vladislav Delay, Borusan Müzik Evi’ndeki çok özel bir performansında Finli kült yönetmen Aki Kaurismäki’nin I Hired A Contract Killer (1990) isimli filmine canlı soundtrack yaratacak. Ripatti’nin müziğiyle Kaurismäki’nin kareleri odada paralel bir dünya yaratırken, dinleyicileri tuhaf ve melankolik bir şehirde geçen bir filme yolculuğa çıkaracak.
Finlandiya’nın kıta Avrupası'na bahşettiği en yetkin ve üretken prodüktör-müzisyenlerden biri olan Vladislav Delay, 90'ların sonlarında yayınlamaya başladığı glitch, ambient ve minimal tarzlar arasında dolanan ilk albümleriyle rutinin dışına çıkan, yenilikçi bir müzikal anlayışın da habercisi oldu.  Müziğiyle kendine has dokusu olan bir sesler evreni yaratma konusundaki başarısıyla  dikkat çeken Delay, bugün elektronik müzik dünyasının en önemli isimlerinden biri...
Nova Muzak nedir?

Electronica adıyla anılan bu zamanların şehirli elektronik müziğini üretenler 90’lı yılların başlarında yola çıktıklarında  bir yandan  çağdaş klasik müzik, ses sanatı gibi akademik tarafı daha ağır basan geleneklerden beslenirken bir yandan da house, techno, trance, drum’n’bass gibi dans pistleri için üretilen klüp müziği geleneğinden,  funk, disco, hip hop gibi siyahi müziklerden ilham aldılar. Electronica sanatçıları 2000’li yılların başlarında tıkanmaya doğru gitmek üzereyken özellikle folk gibi analog sesler ile bezeli başka bir kanaldan borç aldıkları duygu dünyasını katarak, avantgard cazdan  serbest doğaçlama fikrini  müziklerine sokarak daha başka, YENİ ses dünyaları, taze tınılar üretmeyi başardılar ve electronicanın eklektizme kaçmadan bir çok başka gelenekle buluşmasını sağladılar.  Kod Müzik ile Borusan Müzik Evi işbirliğiyle ayda bir gerçekleşecek NOVA MUZAK yukarıda bahsettiğimiz tüm bu yenilikçi, hayatımıza arka fon olmayı reddeden, dinleyiciden çaba bekleyen müzikleri ve sanatçıları müzikseverler ile buluşturarak  İstanbul’un kültür hayatına yeni bir soluk katmayı amaçlıyor.   

NOVA MUZAK SERIES
Vladislav Delay
Tarih: 17 Aralık 2011, Cumartesi
Saat: 21.30
Yer: Borusan Müzik Evi

Detaylı bilgi İçin;

Tribeca İletişim Danışmanlık

Sıdıka Göztok

E-posta: sidikag@tribeca.com.tr
Tel: 0216 310 54 04

GSM: 0535 254 97 63
