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Beyoğlu 

Werner Herzog – Film Fiziksel Olmalı

“Resimlerin diline ait bir dilbilgisi ve zamana ait ama henüz kimsenin görmediği fotoğrafların arayışı içindeyim.” (Werner Herzog) 

Çekimler sırasında fotoğraf çeken Beat Presser, Alman yönetmen Werner Herzog’un gerçekçiliğe karşı duyduğu büyük tutkuya giden fiziksel yolu yakalamakla kalmamış, aynı zamanda Herzog’un çalışmaları sırasında seyirciyi duygulandıran etkileyici fotoğraflar çekmiştir.
Kameranın arkasında mücadele veren adam Werner Herzog, bu sergiyle birlikte ilginin odak noktası olmalıdır. Presser, çektiği toplam 50 fotoğraf ile Herzog’un yönetmenliğinin bu gerçek bedensel yoğunluğunu görülür, ele tutulur ve yaşanır hale getiriyor.
Sergi, 2003 yılında Werner Herzog’un 60. Doğum Günü nedeniyle Berlin Film Müzesi ile işbirliği içinde tasarlanmıştır.

Galeri saatleri:

Pazartesi – Cumartesi: saat 11.00 – 19.00

Özgeçmiş
Werner Herzog, 5 Eylül 1942 tarihinde Münih’de doğmuştur. Anne ve babası boşanmış olan Herzog, iki erkek kardeşiyle birlikte Yukarı Bavyera Dağları’nda annesinin yanında büyür. Aile, 1953 yılında genç Klaus Kinski’nin de üç ay boyunca yaşadığı Münih’teki bir pansiyona yerleşir. Herzog, 1961 yılında liseyi bitirdikten sonra Alman dili ve edebiyatı, tarih ve tiyatrobilim okumaya başlar, öğrenimine Pittsburgh’da devam eder.

Kendi kendini yetiştirmiş biri olarak 1962 yılında ilk kısa filmini gerçekleştirir, 1963 yılında kendi film şirketini kurar. İlk uzun metrajlı filmi „Hayat Belirtileri“ (1968) ile Alman Film Ödülü’nü ve Berlin Film Festivali’nde Gümüş Ayı Ödülü’nü alır. 

Aguirré, Tanrının Gazabı (1972) ve Herkes Kendi Başına ve Tanrı Herkese Karşı (1974) filmleri bir senarist-yönetmen olarak ona uluslararası ün sağlar, fakat onun bu çalışmaları Almanya’da tartışmalar yaratır. 1978 yılında Klaus Kinski ile sıkı bir işbirliği başlar. Nosferatu ve Woyzeck filmleri ile her ikisi Almanya’da da tanınır. Hırslı projesi Fritzcarraldo filmi (1982) ve Peru’daki zor çekim şartları nedeniyle manşet olur. Herzog kamuoyunda, vizyonundan ödün vermeyen karizmatik imajlı yönetmen olarak kabul görmüştür.

Herzog, 1969’dan bugüne kadar yirminin üzerinde televizyon belgeseli gerçekleştirmiştir. Bir belgeselci olarak da tüm dünyada alışılmışın dışındaki yazgılar ilgi alanına girmektedir. 1986 yılından beri opera yönetmeni olarak da çok tutulmuştur. Werner Herzog, yaşamını Los Angeles’de sürdürmektedir.
