Yapı Kredi Kültür Sanat'ta Mehmet Binay ve M. Caner Alper Söyleşisi
Yeni Yüzyıl Üniversitesi Sahne Sanatları Bölüm Başkanı, Birgün Gazetesi köşe yazarı, tiyatro-sinema oyuncusu, Yrd. Doç. Dr. Adnan Tönel’in düzenlediği, Yeni Sinemacılar söyleşilerinin, Nisan ayı konukları: Zenne filminin yönetmenleri, Mehmet Binay ve M. Caner Alper olacaklar.
Yapı Kredi Kültür Sanat Yayıncılık sinema söyleşileri kapsamında Koç Üniversitesi Anadolu Araştırmaları Merkezi'nde 4 Nisan 2012 saat 18.30 da gerçekleşecek etkinlik ücretsiz izlenebilecek.
"Zenne" filmi, Doğulu muhafazakâr bir ailenin çocuğu olan Ahmet, cinsel kimliğini saklamadan zennelik yapan Can ve Alman fotoğrafçı Daniel’in, İstanbul'da kesişen dostluk hikayesini konu alıyor. Birbirinden çok farklı olmalarına rağmen hayatları kesişen 3 kişinin dramasını beyazperdeye taşıyan, cinsel kimliğini açıklama, özgürce yaşama ve yaşayamama temalarına odaklanan film, 'erkek olmak' ile bir tutulan askerlik tabusuna parmak basıyor. 
M. Caner Alper

M. Caner Alper, kolej yıllarında başladığı tiyatro yolculuğunu üniversite yıllarında da sürdürdü. Kitap, dergi ve internet sitelerindeki yazı çalışmalarına önce yönetmen Kutluğ Ataman ardından Robert McKee ile senaryo çalışmalarını ekledi. McKee'nin Öykü, Tür ve Dramatizasyon seminerlerinden sonra Mehmet Binay ile Cam Film bünyesinde çalışmaya başladı. ‘Uzuuuun Bir Tren Yolculuğu’, ‘Anadolu'dan Fısıltılar’, ‘Konuşan Fotoğraflar’ gibi belgesellerden sonra 2007’de Orta Doğu'da yok olmaya yüz tutmuş bir dans ve performans geleneği olan Zenneler üzerine çalışmaya başladı. 2008 Haziran’ında Zenne'nin uzun metraj bir filme dönüşmesine karar verildi. 
Mehmet Binay

Mehmet Binay, Almanya’da siyaset bilimi okuduktan sonra kariyerine haber televizyonculuğuyla başladı. NTV’de diplomasi ve enerji muhabirliğinin ardından 3 yıl boyunca haftalık dış politika programları hazırladı. 2003-2006 yılları arasında Bakü-Tiflis-Ceyhan petrol boru hattının Hazar’dan Akdeniz’e ulaşan inşaat yolculuğunu belgesel olarak çekti. Anadolu’dan Fısıltılar ve Konuşan Fotoğraflar isimli belgesellerde Anadolu’da Müslümanlaşan Ermenilerin lirik öyküsünü M. Caner Alper ile birlikte anlattı. Bir belgesel film fikri olarak ortaya çıkan Zenne, yönetmenlerin ortak arkadaşı olan Ahmet Yıldız’ın 2008’de öldürülmesinden sonra bir uzun metraj sinema film projesi haline geldi. Zenne, Mehmet Binay ve M. Caner Alper’in ilk uzun metraj sinema filmi. Binay profesyonel olarak fotoğrafçılık yapmaktadır.

