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“PROJE PROJELENDİRME SEMİNERİ”

27 NİSAN’DA

YAPIMLAB’DA!
Başarılı yapımcı Zeynep Özbatur Atakan’ın vereceği “Proje Projelendirme Semineri”; 27 Nisan 2012, Cuma günü 14:00-19:00 saatleri arasında YAPIMLAB’da!
Bir projenin hayata geçebilmesi için yapılan araştırma-geliştirme çalışması olan proje projelendirme sürecinde, projenin hayata geçebilmesinin dinamikleri araştırılır. Bu süreçte yapılan çalışmada, bu dinamiklerin ve kriterlerin devreye girmesi ile projenin hedefleri sağlıklı bir şekilde bulunur ve yapım sürecinin stratejisi oluşturulur.
YAPIMLAB’da gerçekleşecek “Proje Projelendirme Semineri”nde, katılımcılara; projenin potansiyelini anlamak, hedef belirlemek, bütçe oluşturmak, prodüksiyonun temel yapısını oluşturmak, prodüksiyonun gerçekleşebilmesi için uygun stratejileri belirlemek gibi konularda yapması gerekenler aktarılacak. Zeynep Özbatur Atakan örnek projeler üzerinden uygulamaların yapılacağı seminerde ayrıca, finans planı mantığı ve senaryo-bütçe ilişkisi konusunda da bilgiler paylaşacak.
“Proje Projelendirme Semineri”; 27 Nisan 2012, Cuma günü 14:00-19:00 saatleri arasında, “Üç Maymun”, “İklimler”, “Bir Zamanlar Anadolu’da” gibi başarılı filmlerin yapımcısı Zeynep Özbatur Atakan’ın kurduğu YAPIMLAB’de gerçekleştirilecek.

Bilgi için: www.yapimlab.blogspot.com 
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