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GELECEĞİN YAPIMCILARI

 “YAPIM STRATEJİLERİ” ATÖLYESİ İÇİN
YAPIMLAB’DA BULUŞUYOR!

Türk sinemasında “Üç Maymun”, “İklimler”, “Bir Zamanlar Anadolu’da” gibi başarılı filmlere imza atan yapımcı Zeynep Özbatur Atakan; kendi kurduğu YAPIMLAB’da gerçekleştireceği “Yapım Stratejileri” atölyesinde geleceğin yapımcıları ile buluşacak! 28 Mayıs 2012, Pazartesi günü saat 14:00’te başlayacak olan atölye çalışması, 3 gün boyunca devam edecek.
Stratejinin, sınırlı kaynakları etkin kullanarak daha iyi bir pozisyona geçmeyi ifade ettiğini belirten Zeynep Özbatur Atakan; kuvvetli bir stratejinin, başarının temel anahtarı olduğunun altını çiziyor.
Sinema alanında film yapmak isteyen herkesin katılımına açık olan “Yapım Stratejileri” atölyesinde, bir sinema filmi yapım sürecinde en önemli konulardan biri olan “strateji belirlemek” üzerinde çalışmaların yapılacak. 12 kişiden oluşan atölyede, farklı evrelerden geçen film yapımı sürecinde yapımcının strateji kurmasının önemi aktarılarak, bu doğrultuda çalışmalar ortaya konacak.

“Yapım Stratejileri” atölyesi, 28-29-30 Mayıs 2012 tarihlerinde 14:00-16:00 saatleri arasında YAPIMLAB’da gerçekleşecek.
Bilgi için: www.yapimlab.blogspot.com 
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