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TUNA KİREMİTÇİ ile
“SİNEMA – EDEBİYAT ATÖLYESİ” 

YAPIMLAB’DA!
Başarılı yapımcı Zeynep Özbatur Atakan’ın, sinemaya güç vermek amacıyla kurduğu YAPIMLAB, atölye çalışmaları ve seminerlerine hız kesmeden devam ediyor! Edebiyatçı, sinemacı ve müzisyen Tuna Kiremitçi’nin, 3 Şubat 2013, Pazar günü başlayacak “Sinema – Edebiyat Atölyesi” başlıklı çalışması; 12 hafta boyunca her Pazar 12:00-14:00 saatleri arasında YAPIMLAB’da gerçekleşecek.
“Üç Maymun”, “İklimler”, “Bir Zamanlar Anadolu’da” gibi filmlerin başarılı yapımcısı Zeynep Özbatur Atakan’ın kurduğu YAPIMLAB; sinemaya güç vermeyi amaçlayan atölye çalışmaları ve seminerlerine devam ediyor.

Edebiyatçı, sinemacı ve müzisyen Tuna Kiremitçi, YAPIMLAB bünyesinde gerçekleştireceği 12 haftalık “Sinema – Edebiyat Atölyesi”nde; edebiyat ve sinema arasında bağ kurarak, disiplinlerin birbirleri üzerindeki etkilerini, uygulamalar ve kısa film çalışmalarıyla sunacak. Sinema ve edebiyat ile ilgilenen herkesin katılımına açık olan atölyede; “Güzel bir roman sadece senin seyretmen için çekilmiş bir filmdir.”, “Kamerayla roman yazanlar kimlerdir? Sebepleri nelerdir?” gibi konu başlıkları yer alıyor. “Sinema – Edebiyat Atölyesi”nde ayrıca, sevilen ve sevilmeyen uyarlamalarla, bunların sebepleri tartışılırken; senaryo metniyle edebiyatın akraba olup olmadığı konuları da ele alınacak.
3 Şubat 2013, Pazar günü başlayacak “Sinema – Edebiyat Atölyesi” atölyesi, 12 hafta boyunca her Pazar günü 12:00-14:00 saatleri arasında YAPIMLAB’da gerçekleştirilecek.
Bilgi için: www.yapimlab.blogspot.com 
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