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YAPIMLAB ve EWA’dan (European Women’s Audiovisual Network) Prodüksiyon Stratejileri Geliştirmede Yeni Metotlar Atölyesi 28-29 Nisan 2015’te İstanbul’da Gerçekleşti
YAPIMLAB & EWA ortaklığında T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı partnerliğinde,  DigiGuardians, Rotanet sponsorluğunda düzenlenen ‘Prodüksiyon Stratejileri Geliştirmede Yeni Metotlar İletişim Marketi’, YAPIMLAB Araştırma Toplantıları: Film Yapımında Yeni Nesil Metotlar kapsamında gerçekleşti. Atölyede, film yapımında dijitalleşme ve yeni iletişim teknolojilerinin yarattığı fırsatlar tartışıldı. İki gün boyunca devam eden iletişim marketi katılımcılarına projelerini geliştirme süreçlerinde yararlanabilecekleri sürekli bir iletişim ağı sağlamayı hedefledi.
Yapımcı ve EWA Asbaşkanı Zeynep Özbatur Atakan tarafından 2010 yılında kurulan, ‘Yaratıcı Yapımcılık’ kavramını esas alan YAPIMLAB ve 2013’te kurulan EWA işbirliğiyle gerçekleşen Prodüksiyon Stratejileri Geliştirmede Yeni Metotlar İletişim Marketi, bir film projesinin üretim aşamasında teknolojik gelişmelerin yarattığı potansiyellere odaklandı. 

Atölyede sinema endüstrisinden Avrupalı profesyoneller ile Türkiyeli yapımcı, yönetmen, senaryo yazarı, sinema öğrencileri, dağıtımcılar, yeni medya stratejistleri, kitlesel fonlama konularında uzman isimler, film yapımı ve üretimi konusunda bilgi edinmek isteyen, destek arayan, ortaklık kurmak isteyen katılımcılar yer aldı.
YAPIMLAB & EWA’nın 2015 eğitim gündeminde yer alan uzmanlar ise şöyle:

KOBI  SHELY ‘Online Platformlarla Hedef Kitlenizi Büyütme’

ANNE  GENSIOR ‘Stratejik Senaryo Analizi’

FRANCINE RAVENEY ‘Ortak Yapım Stratejisi Geliştirme’

ISABELLE FAUVEL ‘Hedef Uygun Pitching’ / 'Pitching Hakkında Sormak İsteyip Soramadıklarınız'

ELİF DAĞDEVİREN ‘Sosyal Medya’nın Yapımcı Açısından Fayda ve Riskleri’
SEDA KILIÇ AKTAŞ ‘Yeni İletişim Teknolojilerinin Filmler Üzerindeki Etkileri ve Kitlesel Fonlama Örneği’
GUJAN ŞEN ‘Dijital Ortamda Sinemanın Geleceği’

AYŞE HADİMOĞLU ‘Film Prodüksiyonunda Riskler ve Sigorta Çözümleri’

EMRE ERDEM "Bir Filmi Afişle Anlatmak; Film Pazarlamada Görsel İletişim Tasarımı”

Yapımcı Zeynep Özbatur Atakan’ın moderatörlüğünde gerçekleşen İletişim Marketi’nde katılımcılar workshopların ardından iki gün boyunca uzmanlarla birebir toplantı yaparak projelerine özel paylaşımlarda bulundular.
İlki Nisan 2014’de ‘Film Yapımında Yeni Nesil Metotlar’ başlığıyla İstanbul’da gerçekleştirilen eğitim programının (http://www.ewawomen.com/en/istanbul-training-on-online-marketing-and-distribution.html)  ikincisinde prodüksiyon stratejileri ve proje geliştirme çerçevesinde, senaryo analizi, ortak yapım potansiyelleri ve ortak yapım sözleşmesi, proje geliştirmede pitching, online platformlarda dağıtım ve pazarlama olanakları, kitle fonlaması, sosyal medya ve hedef kitle, film prodüksiyonunda riskler ve sigorta çözümleri, online dağıtımda telif ve hukuksal kavramlar ile film pazarlamasında görsel iletişim ve afiş tasarımı konuları irdelendi.

Katılımcıları bekleyen kazanımlar: 

Film yapımı konusunda dünya trendlerine hakim olarak, yeni ortaklıklar oluşturma, geleneksel ve dijital modelleri bir arada kullanabilmenin yollarını keşfetme, alternatif finans modellerini tanıma, prodüksiyon ve vizyon sırasında filmi korumanın yollarını keşfetme, Türkiye ve Avrupa'daki konunun uzmanlarla bir araya gelerek iletişim ağını genişletme ve projeleriniz için yeni formüller keşfetme…
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