Senaryo Yazımı Atölye Eğitimi

Kerem Deren ve Pınar Bulut Deren tarafından yürütülecek bu atölye, fikir oluşturmadan bitmiş senaryoyu pazarlamaya kadar olan süreci teori ve pratiğin iç içe geçtiği bir anlatıyla aktarmaktadır. Amaç senaryo yazımını gerçek dünyanın içinden anlatarak, zor görünen problemlerin yaratıcı çözümlerini önererek, yazar adayını kendi senaryolarını yazabilme özgüvenine, gücüne ve yetisine kavuşturmak.

Katılımcılar zaman zaman gelen konuklar (o sırada çalıştığımız dizilerden yönetmen, yazar, yapımcılar) yoluyla da geçtikleri aşamaların profesyonel karşılıklarına da tanık olacaklar.
Atölye katılımcıları Yazı Odası’nın bilgi bankasından, faaliyetlerinden ve tecrübelerinden bir çerçeve içinde yararlanabilecekler. Kurs sonunda seçilen kişilerle profesyonel işbirlikleri kurulabilir.

İçerik
1 – Fikir
Fikir nasıl bulunur, seçilir, geliştirilir. Bir fikrin senaryoya olan yolculuğu nasıl başlar.
2 – Tema ve hikâye
Fikirlerin altyapılarını oluşturmak. Fikirleri hikâyeye taşımak. Hikâyelerin yazar için karşılıkları. Hikâyenin yapı taşı olarak tema.
3 – Karakter
Hikâyenin itici gücü olarak karakter. Karakterlerin ihtiyaçları, çatışmaları, birbirleriyle olan ilişkileri, hikâyenin içindeki yolculukları.
4 – Dramatik Kurgu
Yaratıcı malzemenin bir kurgu çatısından bir araya gelmesi. İşin zanaatı, olmazsa olmazları, hileleri. Hikâyenin parçaları, adımları, yapıtaşları.
5 – Sahne 1
Senaryonun temeli olan sahnenin yazılımı. Temel ilkeler.
6 – Sahne 2
Sahnelemenin püf noktaları. Diyalog. Aksiyon. Dönüm noktaları. Perspektif. Ve toplamda bir bütün iyi sahne.

Bu kurs için temel bir ders kitabı, Lew Hunter’s Screenwriting 434 da kullanılacak.

Katılım Bilgileri
Tarih: 5 Aralık 2015 – 9 Ocak 2016  Her Cumartesi / 11:00 
Ücret ve Katılım: 1.500 TL / 15 Kişi
Süre: 6 hafta (3 saatlik 6 ders)
İletişim: 0212 265 33 37
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