YENİ SİNEMA SİZİNLE TANIŞMAK İSTİYOR
Sevgili basın mensubu,

Sinema alanında üreten, düşünen ve fikir üreten bir grup olarak sizlere hem kendimizi tanıtmak hem de planlarımızdan söz etmek istiyoruz. 29 Mart Pazartesi günü saat 18:00’de Ortaköy Feriye Sineması’nda gerçekleştireceğimiz basın toplantısına katılabilirseniz seviniriz.
Ayrıntıları toplantımıza saklayarak grubumuzun bakış açısını ve varlık nedenini kısaca vurgulamak isteriz.

Sinemayı öncelikle ve aslen bir sanat olarak görüyoruz. Sinema ürünleri arasında biçimsel ve türsel bir ayrım gözetmiyoruz. Sinema alanında üretim yapan kişiler arasındaki dayanışma, işbirliği ve iletişimi arttırarak, evrensel değerlerle uyumlu bir sinema kültürünün ülkemizde yerleşmesine ve gelişmesine katkıda bulunmak için bir aradayız.
Bu toplantıda sizlerle paylaşmak istediğimiz, sinemanın aktüel gündemine dair düşünce ve eleştirilerimiz de var. Zihnimizi meşgul eden çok sayıda konudan öne çıkanlar zaman kaybetmeden çözüm bekliyorlar: “Türkiye’de Sinema Reformu’nun gerçekleştirilmesi ve Türkiye Sinema Merkezi’nin kurulması için yapılması gerekenler, Kültür ve Turizm Bakanlığı çatısı altında görev yapan Destekleme Kurulu’nun işleyişi ve son kurul kararları, ülkemizde sinema eserlerinin dağıtımında gitgide daha olumsuz hale gelen tablo”.
Tabii ki bizden sadece eleştiri dinlemeyeceksiniz; çözüm önerilerimizi ve atmak istediğimiz adımları da paylaşacağız.
Bunlardan ilki bir sinema şenliği: Yeni Sinema Günleri.

Son dönem gösterime girmiş ancak dağıtım sorunları nedeniyle seyircisine arzulandığı ölçüde ulaşamamış 17 film Feriye Sineması’nda gösterilecek. Yönetmenler, yapımcılar ve oyuncular seyircilerle sohbet edecek.

Başta da söylediğimiz gibi ayrıntıları toplantımıza saklayalım.

Basın toplantımız 29 Mart Pazartesi günü saat 18:00’de Ortaköy Feriye Sineması’nın fuayesinde. Ulaşım ve iletişim detaylarını aşağıda bulabilirsiniz.

Buluşmak, tanışmak ve paylaşmak üzere.

Yeni Sinema Hareketi

Aslı Filiz

Belma Baş

Belmin Söylemez

Derviş Zaim

Emre Yeksan

Haşmet Topaloğlu

Hüseyin Karabey

İnan Temelkuran

Mahmut Fazıl Coşkun

Mehmet Eryılmaz

Murat Düzgünoğlu

Nadir Öperli

Nida Karabol

Orhan Eskiköy

Özcan Alper

Özgür Doğan

Pelin Esmer

Reha Erdem

Selim Evci

Serkan Acar

Serkan Çakarer

Sevilay Demirci

Seyfi Teoman

Seyhan Kaya

Sırrı Süreyya Önder

Tarık Tufan

Tolga Esmer

Yamaç Okur

Yeşim Ustaoğlu

Ortaköy Feriye Sineması
Çırağan Cad. No:124 Ortaköy

Bağlantı: <http://maps.google.com/maps?f=q&source=s_q&hl=tr&geocode=&q=%C3%A7%C4%B1ra%C4%9Fan+caddesi+124&sll=37.0625,-95.677068&sspn=51.974572,79.013672&ie=UTF8&hq=%C3%A7%C4%B1ra%C4%9Fan+caddesi+124&hnear=&radius=15000&ll=41.044226,29.015214&spn=0.006101,0.009645&z=17&cid=15847316376101616243&iwloc=A>

İletişim için

Haşmet Topaloğlu 0532 6954198

Nadir Öperli 0533 6617737

