“Her Cuma Yeni Sinema”nın Beşinci Filmi Çoğunluk, Levent Kültür Merkezi’nde 

 “Her Cuma Yeni Sinema” sloganıyla, Yeni Sinema Hareketi ve Beşiktaş Belediyesi tarafından düzenlenen sinema etkinliği, beşinci haftasında “Çoğunluk” filmiyle devam ediyor. “Geleceğin Aslanı” ödülüne değer görüldüğü Venedik Film Festivali başta olmak üzere Antalya Altın Portakal Film Festivali ve Bombay Film Festivali’nin de bulunduğu pek çok ulusal ve uluslararası film festivalden ödülle dönen “Çoğunluk” filmi yönetmeni Seren Yüce’nin katılımıyla, Beşiktaşlılar ve sinemaseverlerle buluşuyor. 

Açılışı Serkan Acar’ın “Aşk ve Devrim” filmiyle yapılan etkinlikte daha sonra, İlksen Başarır’ın ‘Atlıkarınca’ ve ‘Başka Dilde Aşk’ ve geçtiğimiz mayıs ayında kaybettiğimiz yönetmen Seyfi Teoman’ın “Bizim Büyük Çaresizliğimiz” filmlerinin gösterimleri yoğun izleyici katılımıyla gerçekleştirildi.  Daha önce Serkan Acar, Deniz Denker, İlksen Savaşır, Mert Fırat, Yamaç Okur ve Nadir Öperli’nin katıldığı ve her Cuma yapılan ilk gösterimlerinin ardından gerçekleştirilen söyleşilerin kendine has dinamiği, etkinliğe farklı bir renk ve boyut kazandırıyor.

Yeni Sinema Hareketi platformunun, Türkiye’de bağımsız sinemayı tanıtmak, izleyicisiyle buluşturmak ve yaygınlaştırmak hedefiyle başlattığı ücretsiz etkinlik, filmlerinin konuklarının yanı sıra, Yeni Sinema Hareketi’nin temsilcileri ve sinemacılar tarafından da yakından takip ediliyor ve Beşiktaş Belediyesi’nin ikramlarıyla, izleyiciye sıcak bir festival atmosferinde sinemacılarla bir araya gelme olanağı sunuyor. 

Koordinasyonu Katadrom Kültür ve Sanat Derneği tarafından gerçekleştirilen etkinliğin 2012 yılı içindeki gösterimleri Özcan Alper’in ‘Gelecek Uzun Sürer’, Aslı Özge’nin ‘Köprüdekiler’ ve Derviş Zaim’in ‘Gölgeler ve Suretler’ filmleriyle devam edecek.
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