‘Sonbahar’ın, yönetmeni Özcan Alper, ‘Gelecek Uzun Sürer’ filmiyle, Levent Kültür Merkezi’nde 

Yeni Sinema Hareketi ve Beşiktaş Belediyesi tarafından düzenlenen, “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği altıncı haftasında, Özcan Alper’in ‘Gelecek Uzun Sürer’ filmiyle izleyicinin karşısına çıkıyor. 
2011 ve 2012 yılları içinde, pek çok uluslararası ve ulusal film festivalinde gösterilen ‘Gelecek Uzun Sürer’, aralarında Avrasya Film Festivali (Kazakistan), Altın Kayısı Film Festivali (Ermenistan), Güney Doğu Avrupa Film Festivali (ABD), Vesoul Asya Filmleri Festivali (Fransa), Kerala Film Festivali (Hindistan), Malatya Film Festivali ve Adana Altın Koza Film Festivali’nin de bulunduğu festivallerden ödülle döndü. 14 Aralık 2012 Cuma günü, saat 19.00’da gerçekleştirilecek gösterime, filmin yönetmeni Özcan Alper de katılacak. Özcan Alper, gösterimin ardından izleyicinin sorularını yanıtlayacak. 

Yeni Sinema Hareketi platformunun, Türkiye’de, İzleyiciye ulaşma ve salon bulma konusunda sıkıntı yaşayan bağımsız sinemayı tanıtmak ve yaygınlaştırmak hedefiyle başlattığı etkinlik, Levent Kültür Merkezi’nde, Haziran 2013’ün ortasına kadar sürecek. 

Koordinasyonu Katadrom Kültür ve Sanat Derneği tarafından gerçekleştirilen ücretsiz etkinlik, önümüzdeki hafta, Aslı Özge’nin ‘Köprüdekiler’ filmiyle devam edecek.

14 Aralık 2012, Cuma, 19:00 
Gelecek Uzun Sürer 

2011 / 98’ 

Yönetmen: Özcan Alper 
http://www.gelecekuzunsurer.com
Adres: 
Levent Kültür Merkezi, Onat Kutlar Sinema Salonu

Çalıkuşu Sok. No:1 Levent- Beşiktaş 

Levent Kültür Merkezi: 0212 325 73 71

Katadrom Derneği: 0212 252 49 24

