Fernec Török’ün “Istanbul” Filmi “Her Cuma Yeni Sinema” Etkinliği Kapsamında, Levent Kültür Merkezi’nde...
Her Cuma Yeni Sinema etkinliği, yönetmenliğini Ferenc Török'ün yaptığı "Istanbul" filmiyle devam ediyor. Beşiktaş Belediyesi, Levent Kültür Merkezi'nde gerçekleşecek etkinlikte, bu Cuma, filmin ilk gösteriminin ardından yapımcısı Serkan Acar izleyicilerle bir araya gelecek. 
Yeni Sinema Hareketi platformunun öncülüğünde ve Beşiktaş Belediyesi işbirliğiyle, sinema salonlarında yeterince gösterim şansı bulamamış Türkiye sinemasının bağımsız örneklerinin gösterildiği etkinlikte, geçtiğimiz hafta Dersu Yavuz Altun’un “Münferit” filmi, izleyiciyle buluştu.

Macaristan, Türkiye, Hollanda ve İrlanda ortak yapımı olan film, elli yaşını geçmiş bir kadının, yeni bir başlangıç yapma umuduyla Budapeşte’den, İstanbul’a yaptığı büyülü yolculuğun hikâyesini anlatmaktadır. 

Pek çok önemli film festivalinde gösterilen “Istanbul”, 25 Ocak Cuma 19:00’da, yapımcısı Serkan Acar’ın da katılacağı ve izleyici sorularını yanıtlayacağı ilk gösteriminin ardından, hafta içi her gün 14:00 ve 16:30 seanslarında ücretsiz olarak Levent Kültür Merkezi Onat Kutlar Sinema Salonu'nda izlenebilecek. 

Türkiye’de bağımsız sinemayı izleyicisiyle buluşturmak ve yaygınlaştırmak hedefiyle Yeni Sinema Hareketi platformunun Kasım ayında başlattığı etkinliğin koordinasyonu Katadrom Kültür ve Sanat Derneği tarafından gerçekleştirilmektedir. 
25 Ocak 2013, Cuma, 19:00

İstanbul 

2011 / 99’ 
Yönetmen: Ferenc Török 

http://www.kuzeyfilm.com/?Film=Istanbul
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