Her Cuma Yeni Sinema’da bu hafta: “Kavşak”
Yeni Sinema Hareketinin öncülüğünde ve Beşiktaş Belediyesi işbirliğiyle, sinema salonlarında yeterince gösterim şansı bulamamış Türkiye sinemasının bağımsız örnekleri, “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği kapsamında izleyiciyle buluşuyor. Etkinlik kapsamında 15 Mart Cuma günü, Pelin Esmer’in “Gözetleme Kulesi” adlı filminin gösterimi gerçekleştirildi. Katılımın yoğun olduğu gösterim sonrasında, filmin yönetmeni Pelin Esmer ve başrol oyuncularından Nilay Erdönmez izleyicilerin sorularını yanıtladı.  
Levent Kültür Merkezi’nde ücretsiz gerçekleştirilen etkinlik, 22 Mart Cuma günü Selim Demirdelen’in senaryosunu yazıp yönettiği “Kavşak” filmi ile devam ediyor. Montreal Film Festivali, Rio International Film Festival, Londra Türk Filmleri Festivali gibi pek çok ulusal ve uluslararası festivallerden ödülle dönen film, 17. Adana Altın Koza Film Festivali’nde “En İyi Yönetmen”, “ En İyi Kadın Oyuncu”, “ En İyi Müzik” , “En İyi Umut Veren Erkek Oyuncu”, 22. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde “En İyi Erkek Oyuncu”, “En İyi Müzik” ödüllerini kazanan 2010 yapımı Kavşak filmi,  bir muhasebe şirketinde şef olarak çalışan ve kendi halinde biri olan Güven’in hikâyesini konu ediniyor. Güven, mutlu bir evliliği, her şeyden çok sevdiği bir kızı vardır. Sıradan bir iş gününün ardından evine gider. Ama evde kimse yoktur? Güven’in aile hayatı koca bir yalandır ve hayatıyla ilgili verdiği küçük bir açıkla olaylar çorap söküğü gibi gelişir. 
Gösterimin ardından filmin yapımcısı Türker Korkmaz, izleyicilerin sorularını yanıtlamak üzere salonda hazır bulunacak.
Türkiye’de bağımsız sinemayı daha çok kişiye ulaştırmak amacıyla 2012 yılının kasım ayında başlatılan ve koordinasyonu Katadrom Kültür Sanat Derneği tarafından gerçekleştirilen “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği, haftaya Reha Erdem’in “Kosmos” filmi ile devam edecek.
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