Her Cuma Yeni Sinema’da Bu Hafta: Canavarlar Sofrası…

Yeni Sinema Hareketi platformunun başlattığı “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği, sinema salonlarında yeterince gösterim şansı bulamamış son dönem Türkiye Sineması’nın bağımsız örneklerini İstanbullularla buluşturmaya devam ediyor. Beşiktaş Belediyesi tarafından Levent Kültür Merkezi’nde gerçekleşen ücretsiz etkinliğin koordinasyonu Katadrom Derneği tarafından yapılmaktadır. 
“Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği, önümüzdeki Cuma(24 Mayıs) günü yönetmenliğini Ramin Matin’in yaptığı “Canavarlar Sofrası” adlı filmiyle devam edecek.
48. Antalya Altın Portakal Film Festivali “Dr. Avni Tolunay Jüri Özel Ödülü”, 33. Montpellier Film Festivali “En İyi Film Müziği Ödülü”, 23. Ankara Film Festivali Ulusal Uzun Film Yarışmasın’da “En İyi Görüntü Yönetmeni”, “En İyi Özgün Müzik”,”Umut Veren Yeni Yönetmen”,”SİYAD Jürisi Ulusal Uzun Film Ödülü “ ve “En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu” ödüllerini kazanan filmin konusu şöyle; J. ve M. akşam yemeğinde arkadaşları K. Ve D.’yi ağırlayacaktır. Misafirler gelir, hediye verilir, salona oturulur ve sohbet başlar. Ancak karakterlerin yaşadığı çarpık evren yavaş yavaş kendini hissettirmektedir; kibir ve nefret dolu sözler kabul edilmektedir. Gözlerinin önünde kapı komşularının polis tarafından öldürülmesi hiç kimseyi şaşırtmaz. Önemli olan sadece iki şey vardır: Haz ve Tüketim.
Gösterimin ardından filmin yönetmeni Ramin Matin ve yapımcısı Emine Yıldırım izleyicilerin sorularını yanıtlamak üzere salonda hazır bulunacak.
24 Mayıs 2013, Cuma, 19:00
Canavarlar Sofrası
2011, 85’
Yönetmen: Ramin Matin
www.giyotinfilm.com
www.facebook.com/CanavarlarSofrada
www.facebook.com/KatadromProject
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