 “Her Cuma Yeni Sinema”da Bu Cuma ‘CAN’ Var
Beşiktaş Belediyesi ve Yeni Sinema Hareketi işbirliğiyle Levent Kültür Merkezi'nde ücretsiz olarak gerçekleştirilen “Her Cuma Yeni Sinema”  senaristliğini ve yönetmenliğini Raşit Çelikezer’in yaptığı ‘Can’ filmi ile devam ediyor.
Raşit Çelikezer'in yönettiği, Burak Akidil'in yapımcılığını üstlendiği ''Can'' filmi, Altın Portakal'da da Behlül Dal Jüri Özel Ödülünü kazandıktan sonra dünyanın en büyük bağımsız film festivali olan ''Sundance Film Festivali''nde Dünya Sineması Jüri Özel Ödülüne (dramatik dalda) layık görüldü.

Sundance Film Festivali'nin Dünya Sineması bölümünde gösterilen filmin başrollerini Selen Uçer ve Serdar Orçin paylaşıyor. 
Saat 19.00’da başlayacak gösterimin ardından filmin yaratıcıları izleyicilerin sorularını cevaplayacak. Film önümüzdeki hafta boyunca pazartesi, salı, çarşamba, perşembe 14.00 ve 16.30 seanslarında da izlenebilecek. 
Koordinasyonu Katadrom Kültür ve Sanat Derneği tarafından gerçekleştirilen gösterimler, 22 Kasım’da Elif Refiğ’in ‘Ferahfeza’ filmi ile devam edecek.

Adres: Levent Kültür Merkezi, Onat Kutlar Sinema Salonu
Çalıkuşu Sok. No: 1  Levent, Beşiktaş 
Tel: 0 212 325 73 71
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