Elif Refiğ, ‘Ferahfeza’ Filmiyle, Levent Kültür Merkezi’nde 

Yeni Sinema Hareketi ve Beşiktaş Belediyesi tarafından düzenlenen, “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği beşinci haftasında, Elif Refiğ’in  ‘Ferahfeza’ filmiyle izleyicinin karşısına çıkıyor. 
“Ali babası Raif ve arkadaşı Kısmet ile birlikte tersanede çalışmaktadır. Hayalperest birisi olan Ali sürekli olarak kendisinin bu hayattan kurtulacağını ve daha güzel yerlerde yaşayarak mutlu olacağına inanmaktadır. Arkadaşı Kısmet ile birlikte bir gün yakındaki kuleye tırmanır ve gemi grafitisi görür. Grafitiyi yapan kişiyi bulmak isteyen Ali, onun kendisini buralardan götüreceğini inanır.”
Senaristliğini ve yönetmenliğini Elif Refiğ’in üstlendiği film, 3. Malatya Uluslararası Film Festivali’nden Jüri Özel Ödülünü alırken, 13. Avrupa Film Festivali’nden Jüri Özel Ödülü ve FIPRESCI ödülüyle döndü.  Filmin başrollerini Uğur Uzunel, Mert Asutay ve Sitare Akbaş paylaşıyor. 
22 Kasım 2013 cuma günü, saat 19.00’da gerçekleşecek olan gösterimin ardından filmin yönetmeni Elif Refiğ izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.
Koordinasyonu Katadrom Kültür ve Sanat Derneği tarafından gerçekleştirilen ücretsiz etkinlik, önümüzdeki hafta, Erdem Tepegöz’ün  ‘Zerre’ filmiyle devam edecek.
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