 ‘HAYATBOYU’  BU HAFTA “HER CUMA YENİ SİNEMA”DA 

Yeni Sinema Hareketi ve Beşiktaş Belediyesi tarafından düzenlenen, “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği kapsamında Aslı Özge’nin ‘Hayatboyu’  filmi bir hafta boyunca Levent Kültür Merkezinde. 
“Hayatboyu'nda evlilikleri içerisinde yaşadıkları sorunlara rağmen birbirlerinden kopamayan ve birbirlerine yabancılaşmış bir çiftin; aile, toplum ve sosyal çevreleri içerisindeki durumlarına tanık oluyoruz. İkisi için de ayrılmak belki de en iyi çözüm olacakken, yılların getirdiği alışkanlık ve bağlılık karşılarında öylece durmaktadır. Saat gibi işleyen günlük rutinlerinin arasında kaybolan çiftin önemli kaygılarından biri de üstüne titredikleri kızıdır...”
Senaristliğini ve yönetmenliğini Aslı Özge’nin yaptığı  ‘Hayatboyu’ dünya galasını 63. Berlin Film Festivali’nde yaptıktan sonra 32. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde ‘En İyi Yönetmen’ ve ‘En İyi Görüntü Yönetmeni’ ödüllerinin sahibi oldu.
‘Köprüdekiler’le uluslararası camiada kendini tanıtan Aslı Özge’nin ikinci uzun metraj filmi olan Hayatboyu’nda, Hakan Çimenser, Defne Halman, Gizem Hakman ve Onur Dikmen rol alıyor.
31 Ocak 2014 cuma günü, saat 19.00’da gerçekleşecek olan gösterimin ardından film ekibi izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.
Koordinasyonu Katadrom Kültür ve Sanat Derneği tarafından gerçekleştirilen ücretsiz etkinlik, 7 Şubatta Tayfun Pirselimoğlu’nun yönettiği ‘Saç’, 14 Şubatta Mehmet Güreli’nin yönettiği ‘Gölge’, 21 Şubatta Mahmut Fazıl Coşkun’un yönettiği ‘Yozgat Blues’ ve 28 Şubatta Melik Saraçoğlu ve Hakkı Kurtulmuş’un yönettiği ‘Gözümün Nuru’ filmleriyle devam edecek.
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