 “GÖZÜMÜN NURU” “HER CUMA YENİ SİNEMA”DA 

Melik Saraçoğlu ve Hakkı Kurtuluş’un  “Gözümün Nuru” filmi, Yeni Sinema Hareketi ve Beşiktaş Belediyesi tarafından düzenlenen, “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği kapsamında, Levent Kültür Merkezi, Onat Kutlar Sahnesi’nde.
 “Genç bir sinema sevdalısı olan M.’nin film yapma hedefi üzerine kurduğu hayatı, üst üste geçirdiği iki retina dekolmanıyla alt-üst olur. Kör olmanın kıyısından döndüğü ve kırk gün boyunca gözleri bandajlı yüzükoyun yatmak zorunda kaldığı bu çileli süreç, M.’yi korkularıyla yüzleşmeye ve sinemayla kurduğu saplantılı ilişkinin muhasebesini yapmaya itecektir. M.’nin hayatı tiye alan üslubu, karanlığa karşı verdiği savaştaki en büyük silahı olacaktır.”
Senaristliğini ve yönetmenliğini Melik Saraçoğlu ve Hakkı Kurtuluş’un yaptığı  “Gözümün Nuru” 20. Altın Koza Film Festivali’nde ‘En İyi Film’, ‘En İyi Senaryo’, ‘En İyi Kurgu’ ve ‘SİYAD En İyi Film’ ödüllerinin sahibi oldu. 
 28 Şubat 2014’te, saat 19.00’da gerçekleşecek olan gösterimin ardından filmin senaristi, yönetmeni ve aynı zamanda başrol oyuncusu olan Melik Saraçoğlu izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.
Koordinasyonu Katadrom Kültür ve Sanat Derneği tarafından gerçekleştirilen ücretsiz etkinlik, Mart ayında, Rıza Kıraç’ın “Küçük Günahlar”, Mustafa Nuri Eser’in “Vücut”, Hasan Tolga Pulat’ın “Güzel Günler Göreceğiz” ve Deniz Çınar’ın “İçimdeki Çember” filmleriyle devam edecek.
Adres: 
Levent Kültür Merkezi, Onat Kutlar Sinema Salonu
Çalıkuşu Sok. No:1 Levent- Beşiktaş 
Levent Kültür Merkezi: 0212 325 73 71
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