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"YERELDEN EVRENSELE SİNEMA"
Costas Ferris ve Derviş Zaim 
20 Ocak 2007 saat 14:00'te Cemal Reşit Rey'de...
"ARZIN MERKEZİNDE BULUŞMALAR"

MEETINGS AT THE CENTER OF THE WORLD

Sinemanın çok yönlü iki ismi "Arzın Merkezinde Buluşmalar"ın Ocak ayı konukları oluyor : Yunan Sineması’nın en popüler yönetmenlerinden Costas Ferris ile dünya çapında en çok ödül kazanan  Türk filmi "Tabutta Rövaşata"nın senaristi ve yönetmeni Derviş Zaim, "yerelden evrensele sinema"yı konuşacaklar.
İstanbul’un dünya entelektüellerinin buluşma noktası olmasını hedefleyen “Arzın Merkezinde Buluşmalar” isimli konferans dizisinin dördüncüsü Costas Ferris ve Derviş Zaim'in buluşmasıyla 20 Ocak 2007 Cumartesi günü, saat 14:00'te gerçekleştirilecek. İstanbul Cemal Reşit Rey Konser Salonu'nda düzenlenen konferansı katılımcılar ücretsiz izleyebilecekler. 

Gazeteci, eleştirmen, şarkı sözü, kitap, piyes ve oyun yazarı, editör, yapımcı, film - tv - sahne - multimedya yönetmeni, aktör, film yönetmenliği öğretmeni ve hatta kimi zaman şarkıcı sıfatlarını bir arada barındıran Ferris ile sinema-TV yönetmenliği ve yazarlık deneyimine sahip olan Derviş Zaim'in konuk olacağı  "Arzın Merkezinde Buluşmalar"a sinemaseverlerin büyük ilgi göstermesi bekleniyor.
İstanbul Büyükşehir Belediyesi'nin düzenlediği “Arzın Merkezinde Buluşmalar”, 2010 yılı için Avrupa Kültür Başkenti seçilen İstanbul’u, uluslararası entelektüel çevrelerde bir kültür odağı olarak tanıtmak ve uluslararası önemi olan konularda kendi alanında söz sahibi olan düşünür, aydın ve sanatçıları ülkemizdeki muadilleriyle bir araya getirerek yeni düşünceler ve çözüm yolları üretilmesine katkıda bulunmak amacını taşıyor.

Bilgi ve değerlendirmenize sunarız.
Saygılarımızla,
Reyhan Pınar / 0532 411 76 11
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