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“YERYÜZÜNDE BİR GÜN” ETKİNLİĞİNDE 
ÖZGÜR DEMİR 
SAHNE ALACAK

      16.04.2012
İstanbul Bilgi Üniversitesi’nin, Dünya Günü’ne dikkat çekmek amacıyla, 22 Nisan Pazar günü Santral Kampüsü’nde gerçekleştireceği Gençlik Şenliği’nde Müzisyen Özgür Demir sahne alacak. Yılların birikimini İzler adını verdiği albümüne aktaran Demir, altı parça seslendirecek. 
Özgür Demir’e sahne performansı sırasında Filiz Can sesiyle, Hüseyin Sarısaltıkoğlu gitarıyla, Merve Nuvasil klarnetiyle, Tuncay Korkmaz mızıkasıyla, Bahadır Ceyhan ise cahonu ile eşlik edecek.  

Etkinlik kapsamında, dünyanın dört bir yanında bir gün içinde çekilmiş videolardan oluşan, “Yeryüzünde Bir Gün” isimli film de dünya prömiyerini yapacak. Farklı kimliklere sahip pek çok insanın dünyayı nasıl yorumladıklarını konu alan film, Arjantin, Bangladeş, İsrail, Rusya, Japonya gibi ülkelerle eş zamanlı olarak Türkiye’de ilk kez gösterilecek.

Eyüp Belediyesi’nin katkılarıyla düzenlenen “Gençlik Şenliği”ne Cumhurbaşkanı Abdullah Gül de video mesajıyla katılacak. Herkesin katılımına açık olan etkinlik ücretsiz izlenebilecek. 
“GENÇLİK ŞENLİĞİ”
Yer: İstanbul Bilgi Üniversitesi Santral Kampüsü

Tarih: 22 Nisan 2012, Pazar
Özgür Demir Konseri
Saat: 12:30 - 13:00

Prömiyer: “Yeryüzünde Bir Gün” 

Saat: 13:30
ÖZGÜR DEMİR: 1970 yılında Gökçebostan’da doğan Özgür Demir, İstanbul Üniversitesi İşletme Fakültesi’nden mezun oldu. Üniversite yıllarında arkadaşlarıyla beraber, Kutup Yıldızı adlı müzik grubunu kurdu. Grubun “Onurumuz” adlı albümünden sonra çalışmalarına bireysel olarak devam etti. İzler, müzikle ilişkisini “romantik” olarak tanımlayan sanatçının, 1993 yılından bu yana biriktirdiği şarkılardan bir bölümünün yer aldığı ilk albümü… 

İZLER ALBÜMÜ: Özgür Demir’in SRS Müzik etiketiyle 2010 yılı sonunda yayınlayan ilk solo albümü 'İzler'in kaydı Stüdyo Çimen’de gerçekleştirildi. Albüme ‘Büyük Adam Küçük Aşk’, ‘Işıklar Sönmesin’, ‘Hollywood Kaçakları’, ‘Mem û Zin’ gibi filmlere yaptığı müziklerle pek çok kez ‘en iyi müzik ödülü’ne layık görülen Mazlum Çimen bil-fiil destek verdi. 15 şarkıdan oluşan albüm yaklaşık 150 saatlik stüdyo çalışması sonucunda ortaya çıktı. Müzik yönetmenliğini ve aranjörlüğünü Uğur Yılgın’ın üstlendiği İzler albümünün grafik tasarımı Hande Ünver, fotoğraflar çekimleri ise Arif Kıran tarafından gerçekleştirildi.
Usulca etkisi altına alıp, yüreğinizde ‘izler’ bırakan albüm, farklı enstrümanların kullanıldığı, tamamen akustik parçalardan oluşuyor. Bazı parçalarda, çello ve akordeonun varlığını hissetmek eski bir dostun sesini duymak gibi geliyor. Müzisyen Tuncay Korkmaz’ın üflediği mızıkaysa dinleyicisini alıp başka diyarlara götürüyor…

EKİP: Özgür Demir ilk albümünde kendisine eşlik eden müzisyenleri “uzun yol arkadaşları” olarak tanımlıyor. Sanatçıya vokalde Filiz Can eşlik ederken, klasik-akustik-elektro-perdesiz gitar ve tamburda Hüseyin Sarısaltıkoğlu, bağlama, buzuki ve lavtada Muhterem Sur, klarnet, cajon ve kavalda Uğur Yılgın, mızıkada Tuncay Korkmaz, kemanda Kerem Çelik, perküsyonda Cevat Akbulut, çelloda Özer Arkun, akordeonda Gökhan Özkan, trompette Birkan Irmak, keyboardda Osman Tolga Bedir ustalıklarını sergiliyor. 

İLK KLİP: Özgür Demir, ilk klibini Nisan ayı başında sözü ve müziği kendisine ait olan ‘Ömrümün Asfaltı’ isimli şarkısına çekti. Çekimleri İstanbul’da gerçekleştirilen klip Kutsal Damacana, Herkes Mi Aldatır?, M.A.T, Aynadaki Düşman filmlerinin yönetmeni Kamil Aydın’ın imzasını taşıyor. Daha önce İbrahim Tatlıses, MFÖ, Bulutsuzluk Özlemi, Murat Göğebakan gibi pek çok sanatçıyla çalışan Kamil Aydın’ın yönetiminde gerçekleştirilen çekimler 10 saat sürdü. 

Ayrıntılı bilgi için:
http://ozgurdemir.net/ 

http://www.facebook.com/izler.ozgurdemir
Videolar için:
http://www.youtube.com/watch?v=qagxyGbXeLI&feature=youtu.be 

http://www.youtube.com/watch?v=ovtIy0Ofj_4&feature=youtube_gdata_player
http://www.youtube.com/watch?v=xguHJXPh9jw&feature=related
http://www.youtube.com/watch?v=cwX1Z-ZakvU&feature=related
http://www.youtube.com/watch?v=Ymj0tGU_bdU
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