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Küresel bir film deneyimi

YERYÜZÜNDE BİR GÜN
İstanbul Bilgi Üniversitesi tarafından organize edilen Gençlik Şenliği’nde iletişimden beslenen bir toplum oluşturmak hedefiyle kurgulanan ve farklı kimliklere sahip pek çok insanın dünyayı nasıl yorumladıklarını konu alan Yeryüzünde Bir Gün filmi gösterilecek. Filmin Arjantin, Bangladeş, İsrail, Rusya, Japonya gibi ülkelerle eş zamanlı olarak gösterileceği etkinlikte Müzisyen Özgür Demir ve grubu sahne alacak.
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İstanbul Bilgi Üniversitesi, Dünya Günü’ne dikkat çekmek amacıyla, 22 Nisan Pazar günü Gençlik Şenliği adı altında bir dizi etkinlik organize edecek. Etkinlik kapsamında dünyanın dört bir yanında, bir gün içinde çekilmiş videolardan oluşan, “Yeryüzünde Bir Gün” isimli film Arjantin, Bangladeş, İsrail, Rusya, Japonya gibi ülkelerle eş zamanlı olarak Türkiye’de de gösterilecek.

Eyüp Belediyesi’nin katkılarıyla düzenlenen “Gençlik Şenliği”nde Müzisyen Özgür Demir de sahne alacak. Demir’e sahne performansı sırasında Filiz Can sesiyle, Hüseyin Sarısaltıkoğlu gitarıyla, Merve Nuvasil klarnetiyle, Tuncay Korkmaz mızıkasıyla, Bahadır Ceyhan ise cahonu ile eşlik edecek.  

Cumhurbaşkanı Abdullah Gül’ün video mesajıyla katılacağı etkinlik herkesin katılımına açık ve ücretsiz olacak.
Amaç: İletişimle beslenen bir toplum
BM Kalkınma Programı (UNDP), BM Mülteciler Yüksek Komisyonu (UNHCR), BM Kadın Örgütü, BM AIDS ile Mücadele Programı (UNAIDS), Dünya Sağlık Örgütü (WHO), Avrupa Nükleer Araştırma Merkezi (CERN), Uluslararası Göç Örgütü (IOM), Uluslararası Kızıl Haç ve Kızılay, Dünya Doğayı Koruma Vakfı (WWF), Water.org, Dünya Bankası, İnsan Hakları İzleme Örgütü, ABD UNICEF Fonu ve 350.org ortaklığında gerçekleştirilen “Yeryüzünde Bir Gün” projesiyle ilgili çalışmalar 2008 yılında başladı. 10.10.2010 ve 11.11.2011 tarihlerinde çekilen görüntülerin onedayonearth.org üzerinden paylaşılması daveti dünyanın dört bir yanından ilgi gördü. Böylece insanların bir gün içinde paylaştıkları anları içeren, herkesin erişimine açık bir video haritası ortaya çıkmış oldu. 10 Ekim’de elde edilen ve toplam süresi 3 bin saati geçen görüntülerden, 22 Nisan Yeryüzü Günü’nde tüm dünyada gösterilecek 2 saatlik bir film oluşturuldu. 
İstanbul’dan karelerin de yer aldığı filmde, Kuzey Kore’de çekilmiş üst düzey askeri geçit töreninin, Kızıldeniz’de çekilmiş dalış görüntülerinin yanı sıra, Hollanda’da ender rastlanan bir genetik hastalık yüzünden 10 yıllık yaşam beklentisiyle doğan bir çocuğun onuncu yaş günü gibi ilginç görüntüler de bulunuyor.  

“GENÇLİK ŞENLİĞİ”
Yer: İstanbul Bilgi Üniversitesi Santral Kampüsü

Tarih: 22 Nisan 2012, Pazar
Özgür Demir Konseri
Saat: 12:30 13:00

1970 yılında Gökçebostan’da doğan Özgür Demir, İstanbul Üniversitesi İşletme Fakültesi’nden mezun oldu. Üniversite yıllarında arkadaşlarıyla beraber, Kutup Yıldızı adlı müzik grubunu kurdu. Grubun “Onurumuz” adlı albümünden sonra çalışmalarına bireysel olarak devam etti. Yılların birikimini İzler adını verdiği albümüne aktaran Demir, ilk klibini Ömrümün Asfaltı isimli parçası için çekti. 
(Klip için: http://www.youtube.com/watch?v=wOVHwWFDcGs)

Yeryüzünde Bir Gün
Saat: 13:30
Cep telefonuyla çekim yapan gençlerden profesyonel belgeselcilere, her yaştan, ülkeden, ırktan, kültürden ve cinsiyetten insanın katkı sağladığı film 22 Nisan Pazar günü, 13:30’da İstanbul Bilgi Üniversitesi Santral Kampüsü’nde gösterilecek.
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