ANMA:
Yılmaz Güney ölümünün 21. yılında Nazım Hikmet Kültür Merkezi’nde anılıyor:

TERK ETMEDİ SEVDAN BİZİ
Sinemamızın ve dünya sinemasının en önemli yönetmenlerinden biri olan değerli usta Yılmaz Güney’i ölümünün 21. yılında Nazım Hikmet Kültür Merkezi’nde anıyoruz.

9 Eylül 1984’te Fransa’da hayata gözlerini yuman Yılmaz Güney, sinemacılığıyla memleket sevgisini, aydın kişiliğiyle militanlığı, direnciyle yoğun bir insan sevgisini aynı potada eritebilmiş, bu toprakların yetiştirdiği en değerli sanatçılarımızdan.

Yılmaz Güney Kültür ve Sanat Vakfı, Türkiye Sinema Emekçileri Sendikası ve Nazım Hikmet Kültür Merkezi, bu büyük ustayı Nazım Hikmet Kültür Merkezi’nde Eylül ayı boyunca düzenlenecek etkinliklerle anacak.

ETKİNLİKLER ŞÖYLE:
PANEL:
Ölüm yıldönümü olan 9 Eylül Cuma günü saat 19.30’da bir panel gerçekleştirilecek.

Panelin katılımcıları Yönetmen Handan İpekçi, yazar Vecdi Sayar, yönetmen Ahmet Soner, Yılmaz Güney K. S. V.’den Rıza Zıngal, DİSK/Sine-Sen’den Rauf Ozangil, Yeni İnsan Yeni Sinema dergisinden Zahit Atam ve Nazım Hikmet Kültür Merkezi adına oyuncu Orhan Aydın.

BELGESEL FİLM GÖSTERİMİ:
Panelin ardından Duvar filminin çekimleri sırasında Yılmaz Güney’le yapılan görüşmelerle oluşturulmuş olan ve Patrick Blossier’in gerçekleştirdiği “Duvarın Etrafında” adlı belgesel film gösterilecek.

SERGİ:
9-15 Eylül tarihleri arasında, yine Nazım Hikmet Kültür Merkezi’nde Yılmaz Güney film afişleri sergisi açılacak.

FİLM GÖSTERİMLERİ:
Eylül ayı boyunca “Umut”, “Ağıt”, “Aç Kurtlar”, “Zavallılar”, “Arkadaş”, “Sürü”, “Yol” ve “Duvar” filmleri de izleyicilerle buluşacak.

Açık havada gerçekleştirilecek film gösterimleri Yılmaz Güney Kültür ve Sanat Vakfı ile dayanışmayı hedefliyor ve gösterim ücretleri 2.50 YTL.

GÖSTERİM GÜN VE SAATLERİ:
7-8 Eylül 20.30

UMUT (Yön.: Yılmaz Güney)

12-13 Eylül 20.30

AĞIT (Yön.: Yılmaz Güney)

15-16 Eylül 20.30

AÇ KURTLAR (Yön.: Yılmaz Güney)

19-20 Eylül 20.30

ZAVALLILAR (Yön.: Yılmaz Güney-Atıf Yılmaz)

21-22 Eylül 20.30

ARKADAŞ (Yön.: Yılmaz Güney)

23 ve 26 Eylül 20.45

SÜRÜ (Yön.: Zeki Ökten)

27-28 Eylül 20.30

YOL (Yön.: Şerif Gören)

29-30 Eylül 20.30

DUVAR (Yön.: Yılmaz Güney)

