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BORNOVA BELEDİYESİ 4 MEVSİM 4 RENK ATÖLYELERİ

“YOUTH MODE YARATICI BELGESEL ATÖLYESİ – 2012”


BAŞVURU BİLGİLERİ 

ATÖLYE İÇERİĞİ:

30 Ocak – 5 Şubat 2012 tarihleri arasında gerçekleşecek ücretsiz atölye kapsamında tüm katılımcılar yaratıcı belgesel yapımı, senaryo yazımı, dijital kamera kullanımı ve montaj konularında seminerler görecek, gruplar halinde ortalama 5 dakikalık “İzmir’in Yerel Kahramanları” konulu belgesel filmler çekeceklerdir: Katılımcıların hayatlarında önemli bir yeri olan, bir fark yaratan, değişime yol açan, onlara ilham veren sıradan veya tanınmış yerel kişilikler ana karakterler olarak hikayelerin merkezinde yer alacaklardır. Filmlerde, kentin kültürü, sanatı, tarihi, mitolojileri, doğa güzellikleri, kentlilerin ürettikleri, yerel kimlikleri, vb alt temalar da işlenebilecektir. Amaç, bu konu(lar) altında farklı film/video teknikleri kullanarak içeriği zengin ve yaratıcı kısa belgeseller ortaya koymak olacaktır. 
Bornova Belediyesi 4 Mevsim 4 Renk Atölyeleri kapsamında hayata geçirilecek olan proje, MODE Istanbul Film ve Dijital Sanatlar Girişimi tarafından European Cultural Foundation’ın (ECF) Gençlik ve Medya Programı’na bağlı olarak gerçekleştirilmektedir. Atölyede tamamlanan tüm filmler, Doc Next Network’ün Medya Koleksiyonu’na girerek çeşitli uluslararası festival ve etkinliklerde gösterim için değerlendirmeye alınacaktır; 23 Şubat tarihinde Bornova Belediyesi 4 Mevsim 4 Renk Atölyeleri Sergisi’nde gösterimleri gerçekleştirilecektir.
Doc Next Network, ECF Gençlik ve Medya Programı dahilinde başlatılmış olan ve medya alanında gençler ile çalışan, belgesel ve diğer medya prodüksiyonlarını destekleyen bağımsız kültürel/medya kuruluşlarının oluşturduğu bir ortaklık ağıdır. MODE Istanbul da bu ağın Türkiye’deki partneri olarak program kapsamındaki projelere Youth MODE (Genç MODE) adlı gençlik medya çalışmaları birimiyle katılmaktadır.

BAŞVURU DETAYLARI:
Atölyeye katılım için değerlendirmeye alınmak isteyen adayların 13 Ocak 2012 tarihine kadar Başvuru Formu’nu doldurması ve atolye@modeistanbul.com adresine göndermesi gerekmektedir. 

Kimler katılabilir: Başvurular Türkiye genelinde farklı akademik seviye ve bölümlerden olan 15-30 yaşları arasındaki tüm gençlere açıktır. (Atölye boyunca İzmir’de konaklama katılımcıların sorumluluğundadır fakat başvuruda belirtilmesi durumunda, belirlenen kontenjan dahilinde şehir dışından gelecek katılımcılar için konaklama ve ulaşımda kolaylık sağlanılacaktır.) Geçmiş film/video deneyimi ve/veya eğitimi bulunabilir fakat şart koşulmamaktadır. 

Sorularınız için: atolye@modeistanbul.com


BAŞVURU FORMU 

30 Ocak – 5 Şubat 2012 tarihleri arasında İzmir’de Bornova Belediyesi 4 Mevsim 4 Renk Atölyeleri kapsamında düzenlenecek ücretsiz “Youth MODE Yaratıcı Belgesel Atölyesi”ne katılım için Başvuru Formu’dur.

Lütfen formu yukardaki Başvuru Bilgileri’ni okuduktan sonra doldurunuz.

SON BAŞVURU TARİHİ: 13 Ocak 2012
KİŞİSEL DETAYLAR

	İsim/Soyad:

Cinsiyet:

Doğum Tarihi (Gün/Ay/Yıl): 

Doğum Yeri: 

Konuştuğu Diller: 

Telefon: 

Email: 

Websitesi (varsa): 

İkamet Adresi: 

(Atölye boyunca İzmir’de konaklama katılımcıların sorumluluğundadır fakat başvuruda belirtilmesi durumunda, kontenjan dahilinde şehir dışından gelecek katılımcılar için konaklama ve ulaşımda kolaylık sağlanılacaktır.)



ÖZGEÇMİŞ
	Okuduğunuz okullar (ilk-orta öğretim, üniversite, yüksek lisans, vb) ve eğitim durumu:



	(Varsa) Medya alanında eğitiminiz (radyo-tv-sinema, film, video, fotoğraf, tasarım, vb):



	(Varsa) Belgesel alanında deneyiminiz / üstlendiğiniz görev(ler):
Çalıştığınız belgesel(ler)in link(leri): 



	(Varsa) Diğer medya alanlarında (radyo-tv-sinema, film, video, fotoğraf, tasarım, vb) deneyiminiz / üstlendiğiniz görev(ler):
Çektiğiniz filmlerin/videoların, fotoğrafların veya çalıştığınız diğer işlerin link(leri): 



	(Varsa) Diğer iş tecrübeleriniz: 



	Özgeçmişinizle ilgil vermek istediğiniz ek bilgiler: 



Varsa CV ve detaylı özgeçmişinizi Başvuru Formu’na ek olarak atolye@modeistanbul.com gönderebilirsiniz

MOTİVASYON YAZISI

	Bu atölyeye neden katılmak istediğinizi, gelecekle ilgili plan ve hedeflerinizi anlatınız.




BELGESEL FİKRİ
	Atölyede çekmeyi isteyebileceğiniz “İzmir’in Yerel Kahramanları” temalı kısa belgesel fikirlerinizi anlatınız.




YM Başvuru Formu s.1
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