LEVENT TÜLEK’İN ARALIK KONUĞU EFSANE OYUNCU AYŞEN GRUDA

Levent Tülek’in hazırlayıp sunduğu ve Küçükçekmece Cennet Kültür Merkezi’nde yapılan “Yüzümüzü Güldürenler” söyleşilerinde efsane komedyenler geleneği devam ediyor.

Yüzümüzü Güldüren’lerin Aralık Ayı konuğu sinema ve tiyatronun unutulmaz ismi Ayşen Gruda.

Türk mizahının kilometre taşlarından olan Gruda, bilhassa 70’li yıllarda Ertem Eğilmez’in yönetmenliğinde yaptığı ve kadrosunda Şener Şen, Münir Özkul, Tarık Akan, Adile Naşit gibi efsane isimlerin bulunduğu aile ve mahalle komedileriyle gündeme geldi. Daha sonraki yıllarda Hababam Sınıfı serileri dahil bir çok sinema filminde oynayan usta sanatçı Şan Tiyatrosu’ndaki  unutulmaz müzikal komedilerde de büyük bir başarı yakaladı.

Türk mizah tarihinin kadın isimleri arasında kendine sarsılmaz bir yer sağlayan sanatçı geçtiğimiz yaz yapılan 47.Altın Portakal Film Festivalinden de ödül heykelciği ile döndü. Büyük usta sinemanın televizyonun ve tiyatronun “kadın komedyen” dendiğinde akla gelen ilk ismi olarak hafızalarımıza kazındı.

“Onlar bizim hayatımıza bakan pencerelerden gülen yüzler” ilkesi ile programını yapan Levent Tülek ise “mizahın kalıcı, sürdürülebilir ve düzeyli olması için onlardan öğreneceğimiz çok şey var” diyerek “Yüzümüzü Güldürenler” projesini bu yüzden hayata geçirdiğini söylüyor. 

Hayatı, sanata ve mizaha bakışının konuşulacağı bu sıcak sohbette Ayşen Gruda izleyicileri ile bir araya gelecek, onlarla sohbet edebilme fırsatı bulacak.
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