Yaz Sıcakları Sinemayı Vurmadı!
Yaz Sıcakları Zeytinburnu Kültür ve Sanat Merkezi’nde
Sinema Keyfine Etki Etmiyor

İstanbul’un mevsim normallerinin üzerinde seyreden sıcaklarla bunaldığı bu günlerde Zeytinburnulu sinema severler, Zeytinburnu Kültür ve Sanat Merkezi’nin salonlarını doldurarak hem serinliyor hem de sinema seyretmenin keyfine varıyorlar. Sıcakların bastırmasıyla beraber kapalı mekânlarda yapılan tiyatro, konser, sinema gibi kültür faaliyetlerine ilginin genelde azaldığı, herkesin açık alanları tercih ettiği bir dönemde Zeytinburnulular, Zeytinburnu Kültür ve Sanat Merkezi salonlarındaki etkinliklere yoğun ilgi gösteriyorlar. Bunun nedenlerinin başında hiç kuşku yok ki rahat, izleyene ferahlık ve keyif duygusu veren, klimalı salonların büyük etkisi bulunuyor ve Zeytinburnu Kültür ve Sanat Merkezi’ndeki sinema, tiyatro gösterimleri yüksek doluluk oranlarıyla perdelerini açıyor.
Kapılarını Mayıs başında sanat severlere açan Zeytinburnu Kültür ve Sanat Merkezi, iki aylık dönemde on farklı film göstererek 15.800 seyirciyi sinema ile buluşturdu. Temmuz ayında ise "Deli Deli Olma, Pembe Panter 2, Kız Kardeşim Mommo, Sahtekârlar" adlı filmlerle yetişkinleri, "Ay Prensesi, Parti Tırtılları" gibi çocuk filmleriyle minikleri beyazperdede buluşturuyor. Her hafta farklı bir sinemayı gün boyunca üç ayrı seansta izleme imkanına sahip olan Zeytinburnulular tüm yaz boyunca film izlemenin keyfini yaşayacaklar.
Zeytinburnu Belediye Başkanı Murat Aydın, “Yazın sanatta da Zeytinburnu halkı, Zeytinburnu Kültür ve Sanat Merkezi’nin farkını hissedecek ve sanatın ferahlatıcı hazzını yaşamayı sürdürecek.” dedi. Başkan Aydın, “Nitelikli sanatı yaz sıcaklarına kurban etmeyeceğiz. Çünkü her bakımdan konforlu salonlarımızda kaliteli gösterilere yaz arası vermemeye kararlıyız.” şeklinde konuştu.
Yetişkinlerin 2 TL’ye, çocukların 1 TL’ye sinema izlemenin keyfini sürdüğü Zeytinburnu Kültür ve Sanat Merkezi, kapılarını haftanın her günü Zeytinburnululara açık tutmanın başarısını ve mutluluğunu haklı olarak yaşıyor. 
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