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İki Olağanüstü Oyuncu, Unutulmaz Bir Eser!
Dünya’nın ‘Çirkin’ dediği ama bir o kadar da yetenekli yıldızı Gerard Depardieu, Anouk Aimee ‘Love Letters’ adlı tiyatro oyunu ile 8 Ocak tarihinde ilk kez Zorlu’da!
Fransa’nın dünyaca ünlü iki oyuncusunu aynı sahnede buluşturan Love Letters Zorlu Performans Sanatları Merkezi’nde izleyiciyle buluşuyor. Pulitzer Tiyatro Ödülleri’nde finale yükselen, 30’dan fazla dile çevrilen, daha önce Elizabeth Taylor, Mel Gibson, Kathleen Turner, Sigourney Weaver ve Christopher Walken gibi aktör ve aktristlerin de sergilediği oyunu bu kez Gerard Depardieu ve Anouk Aimée sahneye taşıyor. 
Fransa’nın tüm dünyada popüler olmuş önemli aktörlerinden Gerard Depardieu ve Anouk Aimée’nin sahneye taşıdığı Love Letters ilk kez Zorlu’da İstanbullularla buluşuyor. Aşkın karşı konulamayan güçlü bağını romantizm yüklü bir dille anlatan oyun, birbirlerinden ayrı geçirdikleri 50 yıl boyunca aşklarını mektuplarla ayakta tutan Andrew Makepeace ve Melissa Gardner arasındaki ilişkiyi sahneye taşıyor. İki aşığın 50 yıl boyunca kopmayan bağlarını uzun bir masanın iki ucunda birbirlerine okudukları mektuplar, notlar ve kartlarla anlatan hikâyenin sonunda Andrew senatör olurken Melissa sanat hayatında aradığı başarıyı yakalayamayarak intihar ediyor.
Daha önce Elizabeth Taylor, Mel Gibson, Kathleen Turner, Sigourney Weaver ve Christopher Walken gibi dünyaca ünlü aktör ve aktristler tarafından da sergilenen bu oyun; 8 Ocak’ta Zorlu Performans Sanatları Merkezi’nde sanatseverlerle buluşuyor. 
Uzun bir masanın ucunda iki dev...
Romantik bir aşk hikâyesini mektuplarla sahneye taşıyan Love Letters uzun bir masanın iki ucunda oyunculuğun iki devini karşı karşıya getiriyor. Oyundaki iki aşığı Fransa’nın en iyi erkek oyuncu kategorisinde Cannes, Cesar ve Golden Globe ödüllerine sahip dünyaca ünlü aktörü Gerard Depardieu ile 14 yaşında başladığı oyunculuk kariyerinde 70’den fazla film sığdıran, Cannes, Golden Globe ve Cesar ödüllü Anouk Amiee canlandırıyor. 
Yönetmen: Benoît Lavigne

Kostüm: Elisabeth Tavernier

Işıklandırma: Fabrice Kebour

Müzik: Michel Winogradoff

Tarih:  8 Ocak 2015, Perşembe 

Saat: 21:00
Mekan: Zorlu Center Performans Sanatları Merkezi, Ana Tiyatro
Bilet Fiyatları: 95 TL, 168 TL, 239 TL, 299 TL, 359 TL

Bilet satış noktaları: Zorlu Center PSM Gişeleri ve www.zorlucenterpsm.com
ZorluPerformans Sanatları Merkezi Hakkında: 
İstanbul, uzun zamandır beklediği sanat platformuna kavuştu. Sahne sanatları ve çağdaş sanatın yeni buluşma adresi Zorlu Performans Sanatları Merkezi dünyaca ünlü gösteri gruplarını, alanında en iyi sanatçıları sahnelerinde ağırlıyor. Broadway ve West End müzikallerinden, dansa, poptan, klasik ve operaya ve caza, çok çeşitli performans sanatlarına ev sahipliği yapan Zorlu, her tür sanat etkinliği için farklı olanaklar sunuyor. 2,242 kişi kapasiteli zenginleştirilmiş akustik özelliğe sahip Ana Tiyatro ve 717 kişi kapasiteli doğal akustik özelliğiyle tasarlanan Drama Sahnesi’nin yanı sıra, bir senfoni orkestrasının kayıt alabileceği ‘karakutu’ tiyatro tarzında tasarlanmış – 100 kişi kapasiteli – Studio Sahnesi, çağdaş sanat ürünleri için bir galeri alanı ve sanat ile kendini ifade etmek isteyen herkese kapıları açık olan, son teknoloji ile donanımlı Şehir Sahnesi bulunan Performans Sanatları Merkezi operatörlüğünü Amerikalı Nederlander Worldwide Entertainment (NWE) yürütüyor. Web: www.zorlucenterpsm.com; Facebook: https://www.facebook.com/ZorluCenterPSM; Twitter: @ZorluCenterPSM
Youtube: https://www.youtube.com/ZorluCenterPSM; Pinterest: http://www.pinterest.com/zorlucenterpsm/
Bilgi için: Hill+KnowltonStrategies – 0212 270 52 32
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