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% 100 Music Presents: After Work Party 26 Temmuz Cuma // PSM Amfi // 18.00

%100 Music sponsorluğunda gerçekleşecek Zorlu PSM’nin yeni parti serisi “After Work Party”; 26 Temmuz tarihinde tüm parti severleri ağırlıyor. Zorlu PSM Amfi’de ücretsiz gerçekleşecek After Work Parti’nin menüsünde; serinletici melodiler, bolca dans, happy hour ve bir yaz klasiği olarak barbekü var!

26 Temmuz Etkinlik Saati:
18.00 Betül Çevik 
20.00 Zafer Çeçen

After Work Party 2 Ağustos Cuma // PSM Amfi // 18.00

Ağustos ayı boyunca cuma akşamları gerçekleşecek Zorlu PSM’nin yeni parti serisi “After Work Party”; 2 Ağustos tarihinde tüm parti severleri ağırlıyor. Zorlu PSM Amfi’de ücretsiz gerçekleşecek After Work Parti’nin menüsünde; serinletici melodiler, bolca dans, happy hour ve bir yaz klasiği olarak barbekü var!

*Ücretsiz etkinliktir.

Amfi Film Programı //  28 – 29 – 30 – 31 Temmuz  // PSM Amfi // 20.00

Zorlu PSM yaz dönemi boyunca Amfi’de haftanın dört gününe özel konseptlerle birbirinden güzel filmlerle açık havada sinema nostaljisini yaşatıyor. Pazartesileri Fransız filmleri, salı günleri Yeşilçam filmleri, çarşamba günleri romantik filmler ve pazar günleri süper hahraman filmleri ile her gün farklı zevklere hitap eden özel film seçkisi Zorlu PSM Amfi’de!

Etkinlik Gün ve Saatleri:
28 Temmuz / 20.00 – Galaksinin Koruyucuları (Guardians of the Galaxy)
29 Temmuz / 20.00 – La Grande Illusion / Harp Esirleri (Jean Renoir, 1937)
30 Temmuz / 20.00 – Feride
31 Temmuz / 20.00 –Büyük Balık (Big Fish)

*Ücretsiz etkinliktir.





Zorlu PSM Hakkında - www.zorlupsm.com
Kültür sanat hayatının buluşma noktası Zorlu PSM 5. yaşını kutluyor. Bugüne kadar, dünyaca ünlü gösterilerden alanında en iyi sanatçılara, Broadway müzikallerinden, tiyatro oyunlarına; DJ performanslarından, konserlere; sergilerden, film gösterimlerine, partilere ve festivallere 5 bin etkinlikte 2 milyon sanatseveri ağırlayan Zorlu PSM, her sezon daha da güçlendirdiği altyapısı ve çeşitlendirdiği programıyla sanatsever ziyaretçilerini ağırlamaya devam ediyor. 

Zorlu PSM açılışından bu yana 2.202 kişilik kapasitesi ve zenginleştirilmiş akustik özelliğine sahip Turkcell Sahnesi ve yine aynı sahnede oluşturduğu yeni “Sahne Üstü Ayakta” konseptinde eş zamanlı 3.200 kişi ağırlarken, hem oturmalı hem ayakta konser izleme imkanı sunan “Hibrid” düzen ile de İstanbul’un kışlık konser mekanı ihtiyacına da cevap vermeye devam ediyor. Doğal akustik özelliğiyle tasarlanan 717 kişi kapasiteli Turkcell Platinum Sahnesi, 1.000 kişi kapasitesiyle Zorlu PSM'nin muhteşem atmosferinin yaz aylarında açık havaya taşınmasını sağlayan Amfi , oturmalı 120 kapasiteli Touché  ve bugüne kadar birçok davet ve etkinliğe ev sahipliği yapmış olan 

750 kişi kapasiteli Sky Lounge ve 5,200 m2’lik fuaye alanları ile Zorlu PSM sanat ile kendini ifade etmek isteyen herkese farklı olanaklar sunuyor. Lezzetli menüsüyle Turkcell Sahnesi’nin fuaye alanında bulunan Cheers, etkinlikler öncesi ve sonrasında sanatseverlerin favori mekanı olmaya devam ediyor.
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