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Dünyada en çok sevdiğiniz varlığı kaybederseniz onu geri getirebilmek için ne yapmaya neler yapmaya razı olurdunuz?

Bu tek evlatlarını trajik bir kazada kaybeden Paul ve Jessie Duncan çiftinin “herşey” diye yanıtlayacakları tek soruydu. Oğullarını geri getirebileceklerini duyduklarında her ne kadar daha önce hiçbir deney yapılmamış ve sonucu belli olmayacağını bilselerde, bilimsel bir teze düşünmeden evet demişlerdi. Bu deneyin sonuçlarının ise kendilerini Faust vari bir anlaşma ile korkunun ortasına atacağını ise göremediler. 

Sevgi ve kaybetmek psikolojik bir gerilim olan Godsend’in merkezini oluşturuyor. 

“Senaryo korku dolu elementlerle örülmüş duygusal bir dramı anlatıyor,” diyor filmin yönetmeni Nick Hamm. “Çok güçlü , çok ilginç ve en çok da korkutucu olan ise insan davranışlarının baskı altında ne duruma gelebileceğidir.” 

Başrollerini Greg Kinnear, Rebecca Romijn-Stamos, Robert De Niro, ve yeni bir keşif olan sekiz yaşındaki genç oyuncu Cameron Bright’ın rol aldığı film yönetmen Nick Hamm tarafından, Mark Bomback’in aynı adlı romanından sinemaya uyarlanmış. Evrensel bir duygu olan anne baba sevgisi, çocuğunu kaybetme korkusu ve ümitsizlik karakterlerin yönlendirdiği psikolojik bir gerilim olarak bu kez farklı bir açıdan karşımıza çıkıyor. 

Bir çocuğu klonlamak her ne kadar hikayeyi tutuşturan noktaysa da karakterlerin hikaye içindeki etik ve moral davranışları akışı belirliyor. 

Yönetmen Hamm filmi şöyle açıklıyor “Ebeveynlerin yaşadıkları psikoljik üzüntünün gerçekçiliği, zeki bir bilim adamının dramatik seçimler yapan gözü doymaz hırsı ile birleşince filmimiz gerçekten çok korkunç bir hale geldi”. 

Filmin kalbindeki terör karakterleri etkisi altına alıyor ve seyirciyi beklemediği bir hikayeye doğru yola çıkarıyor. Hamm film içinde minimum görsel efekt kullanmış. Böylece seyirciye hikayenin içine çekerek dışarıdan korkunç bir olayı izleyen değil, üzüntü ve umutlarıyla başrollerden biri olmayı vaad ediyor. 

“Bu filmi bir korku festivaline çevirmemeye kararlıydık,” diyor yapımcı Marc Butan “Senaryoda anlatılan olaylar o kadar güçlü, karakterler o kadar canlıydı ki bu prodüksiyonu akıllıca ve yanlış bir yöneteme sapmadan ortaya çıkarmak zorundaydık. İngiltere’deki sahne yönetimleri ile göze giren Hamm ilk filmi olan The Hole ile deneyimli oyuncular Kinnear, Romijn-Stamos ve De Niro’nun da filmi kabul etmesine sebep olmuş. 

Filmin görsel zenginliği ve ürpertici elementleri yapım tasarımcısı Doug Kraner ve görüntü yönetmeni Kramer Morgenthau tarafından hazırlanmış. Uzun yıllardır Woody Allen ile birlikte çalışan kostüm tasarımcı Suzanne McCabe ise filmin kostümlerini hazırlamış. 

Godsend Lions Gate Entertainment ve Todd Wagner ve Mark Cuban’ın kurdukları 2929 Entertainment firmaları tarafından finanse edilmiştir. Filmin yapımcılığını Marc Butan, Michael Paseornek ve Cathy Schulman üstleniyorlar. Başrollerini ise iki kez Oscar Ödüllü® Robert De Niro, Oscar Ödülü ® adaylığı olan Greg Kinnear ve Rebecca Romijn-Stamos paylaşıyorlar. Senaryo ise Mark Bomback’e ait. 

“Herşeyimizi kaybettik” 

Paul ve Jessie Duncan (Greg Kinnear, Rebecca Romijn-Stamos) sekiz yaşındaki oğulları Adam’ı (Cameron Bright) trajik bir kazada kaybetmişlerdir. Adam’ın cenazesi için hazırlandıkları sırada Dr. Richard Wells, (Robert De Niro) inanılmaz bir teklifle yanlarına gelir. Adam’ı klonlayabileceğini söylemektedir. Böylece çok sevdikleri oğullarını geri alabilecekler ve dağılan mutlu ailelerini toparlayabileceklerdir. 

Bir ok hukuksal, etik ve ahlaki zorluğa rağmenacı içindeki çift Wells’in teklifini kabul ederler. Duncanlar, Wells’in onlardan istediği gizliliği yerine getirirler. Çünkü oğullarına tekrar kavuşmak ve onun büyümesini görmek hayallerinin doruk noktasıdır. Çift Riverton adında küçük bir kasabaya yerleşip Wells’in kurmuş olduğu kliniğe gitmeye başlarlar. Burada Adam’ın DNA’larından tekrar ona kavuşacakalr ve Adma bir kez daha dünyaya gelip yetişecektir. 

Adam yeni hayatına anne ve babasıyla başlar... Ta ki sekiz yaşına gelip ödünç aldığı zamanları yaşamaya başlayıncaya dek Paul ve Jessie’nin aklında en ufak bir soru işareti oluşmamıştır. Wells’e sonsuz güvenmektedirler... Ama Wells tanrıyı nereye kadar oynamaya devam edecektir... 

OYNAYANLAR:

Greg Kinnear (Paul Duncan) 

Sabrina, Star of Tomorrow, As Good As It Gets, Stuck on You, Auto Focus, We Were Soldiers, Dinner with Friends, You’ve Got Mail What Planet are You From, Someone Like You, The Gift, Nurse Betty, Mystery Men 

Rebecca Romijn-Stamos (Jessie Duncan)

The Punisher, X2, Femme Fatale, Rollerball, Simone, X-Men, Friends, Just Shoot Me, Austin Powers: The Spy Who Shagged Me.

Robert De Niro (Richard Wells)

The Wedding Party, Bang the Drum Slowly, Mean Streets, The Good Shepherd, , The Bridges at San Luis Rey, Hide and Seek, Meet the Fockers, Meet the Parents , The Godfather, Part II, Raging Bull, Taxi Driver, The Deer Hunter, Awakenings, Cape Fear. Goodfellas, Casino; New York, New York, The King of Comedy, The Untouchables, Once Upon a Time in America. The Last Tycoon, 1900, True Confession, Falling in Love, Brazil, The Mission; Angel Heart, Midnight Run, Jacknife, Stanley and Iris, We're No Angels Backdraft, This Boy's Life, Mad Dog and Glory, A Bronx Tale Mary Shelley's Frankenstein, Mann's Heat, Sleepers, Wag the Dog, Marvin's Room, The Fan; Copland, Great Expectations, Jackie Brown, Ronin, Flawless, Rocky and Bullwinkle, Men of Honor, Fifteen Minutes, The Score, Showtime, City By The Sea. 

YAPIM EKİBİ:

Nick Hamm (Yönetmen)

The Bottom Line, The Harmfulness of Tobacco, Play on One, Rik Mayall Presents Dancing Queen, Talk Of Angels, Martha Meet Frank; Daniel and Laurence, The Very Thought Of You, The Hole 

Mark Bomback (Senarist)

Constantine, Die Hard 4 

Kramer Morgenthau (Görüntü Yönetmeni)

The Man from Elysian Fields, The Big Brass Ring, Dogtown, The Mayor of Sunset Strip, Empire, The Green Dragon, The Woman Chaser, Small Wonders.

