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BASIN BÜLTENİ 

Sinemaya Gönül Verenler İçin Kaçırılmaz Fırsat: 

Nokia Nseries Kısa Film Yarışması 

Mobil iletişim ve multimedya bilgisayarlarında dünya devi Nokia,                  Filmekimi sponsorluğunun ardından, 20 Ekim’de                                                    Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’nı başlatıyor. Sinemaya verdiği desteği sürdüren Nokia Nseries,  bu sanata gönül veren herkesi                                       Nokia Nseries Kısa Film Yarışması’na bekliyor. 
Finlandiyalı mobil iletişim cihazları devi Nokia, Nseries alt markası ile günlük yaşama sıra dışı tatlar katıyor. Gelişmiş multimedya özellikleriyle mobil dünyada bir çığır açan Nokia Nseries, multimedya bilgisayarları ile sıradan bir cep telefonunun çok ötesinde deneyimler sunuyor. Bunların en önemlilerinden birisi de video. Başta Nokia N93 olmak üzere, Nseries multimedya bilgisayarları ile DVD kalitesinde* çekimler yapılabiliyor. 

Bu özellik Nokia Nseries’i çok farklı bir noktaya taşıyor: Sinema. Yedinci sanat olarak tanımlanan sinemaya mobil bir boyut katmayı hedefleyen Nokia Nseries, bu amaçla gerçekleştirdiği Filmekimi sponsorluğunun ardından, şimdi de çok farklı bir yarışmaya imza atıyor: Nokia Nseries Kısa Film Yarışması. 

Yarışmanın Koşulları

Ünlü yönetmen Ümit Ünal’ın Nokia N93 ile çektiği “Zaman Hırsızı” adlı kısa filmle katkıları ve İstanbul Kültür Sanat Vakfı’nın (İKSV) desteğiyle düzenlenecek olan Nokia Nseries Kısa Film Yarışması 20 Ekim Cuma günü başlayacak. Amatör ya da profesyonel herkesin katılabileceği yarışmaya www.nserieskisafilm.com web adresi üzerinden ya da Nokia Shop’lar ve İKSV’de bulunan formlar doldurularak başvurulabilecek. Başvurular 31 Ocak 2007 Çarşamba günü sona erecek. 

Yarışmanın ilk aşamasında her türlü cep telefonu ya da dijital kamera ile çekilen kısa filmler yarışacak. Ön elemeyi geçen çalışmalar, yönetmen ve senaryo yazarı Ümit Ünal, sinema yazarı Yeşim Tabak, görüntü yönetmeni Uğur İçbak, Nokia Doğu Akdeniz ve Türkiye Multimedya Pazarlama Müdürü Sertaç Şener ve Uluslararası İstanbul Film Festivali Direktörü Azize Tan’dan oluşan jüri tarafından ikinci bir değerlendirmeye tabi tutulacak. Bu değerlendirmede ilk 10’a giren kısa filmlerin yönetmenlerine birer Nokia N93 hediye edilecek. Böylece Nseries Kısa Film Yarışması’nın final aşamasına start verilmiş olacak. Bu aşamada 10 yönetmen Nokia N93 ile birer kısa film daha çekecek ve ardından aynı jüri ilk 3’ü seçecek. Yarışmanın birincisi 5.000 YTL, ikincisi 3.000 YTL, üçüncüsü 2.000 YTL ile ödüllendirilecek.

Nokia Nseries 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde!

Nokia Nseries, Kısa Film Yarışması’nı düzenlemenin yanı sıra, Türkiye’nin en büyük film festivali olan Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde de Tema Sponsoru olacak.                               31 Mart – 15 Nisan 2007 tarihleri arasında 26.sı düzenlenecek olan festivalde, Kısa Film Yarışması bölümünün Tema Sponsoru olan Nokia Nseries, Kısa Film Yarışması’nda ilk 10’a giren filmleri izleyicilerle buluşturacak. Yarışmada ilk 3’e giren filmler 5 Nisan 2007 tarihinde düzenlenecek bir ödül töreniyle açıklanacak. 

Nokia Nseries’in Sinemaya Desteği Sürecek

Mobilleşmekte olan dünyada sanata da yeni boyutlar kazandırılmasını hedefleyen Nokia Nseries Kısa Film Yarışması, insanlar arasında “bağlantı” kurma misyonunda da önemli bir adım atmış olacak. Kitleleri buluşturan sinema, Nokia Nseries ile yepyeni bir boyut kazanacak. 

*Nokia N93 ile çekilen hareketli görüntüler MPEG4 formatında, 30 fps 640x480 çözünürlüğünde ve AAC stereo ses kalitesindedir.
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Nokia, 139 yıl önce kağıt imalatıyla başladığı ticari yolculuğuna bugün mobil iletişimde dünya lideri olarak devam etmektedir. 120 ülkede 55 bin çalışanı bulunan Nokia, dört iş grubundan oluşmaktadır: Cep telefonları, multimedya, altyapı ve kurumsal çözümler. Türkiye’ye 1999 yılında giren Nokia, kısa sürede pazarın lideri konumuna ulaşmıştır. İnsanların yaşamlarını ve üretkenliğini geliştirmeyi ilke edinen Nokia, mobil iletişimde sunduğu çözümlerin yanı sıra Düşler Atölyesi gibi sosyal sorumluluk çalışmalarına da imza atmaktadır. 

