İstanbul Lisesi 4. Liseler Arası Kısa Film Yarışması

Türkiye'nin seçkin okullarından olan İstanbul Lisesi, 3 sene önce düzenlemeye başladığı Türkiye'deki ilk liselerarası kısa film yarışmasını bu sene yeniden tüm Türkiye'ye açık olarak devam ettiriyor. Amacımız bu sene tüm Türkiye'den gençleri bir araya getirerek geleceğin yönetmenlerini ve oyuncularını keşfetmek, yeni dostlukların kurulmasına olanak sağlamak olacaktır.

İstanbul Lisesi Liselerarası Kısa Film Yarışması, katılımcılara bir yarışmadan daha fazlasını sunmaktadır. Yarışmayı düzenlerken her zaman en büyük hedefimiz genç sinemacı arkadaşlarımızın gelişimine katkıda bulunmak olmuştur. Yarışma sürecinde, İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi'nin katkılarıyla gerçekleştirdiğimiz ücretsiz atölye çalışmalarımızla sinemasever gençlere kendilerini geliştirmeleri için bir fırsat sunduğumuzu düşünüyoruz.

Yarışmamızın son katılım tarihi 11 Mayıs 2007'dir. Yarışmamız, genç sinemacı arkadaşlarımızın ustalar ile bir araya geleceği ve ödüllerin sahiplerini bulacağı, Haziran ayı başında gerçekleşecek Festival Gecesi ile son bulacaktır. Jürimizde İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ceyhan Kandemir, Sinema dergisi yazarı Engin Ertan, Altyazı dergisi Genel Yayın Yönetmeni Fırat Yücel, oyuncu Güven Kıraç, kısa film yönetmeni İlker Canikligil, İstanbul Erkek Liseliler Eğitim Vakfı Genel Müdürü Kemal Kafadar, yönetmen Selim Demirdelen ve İFSAK Yönetim Kurulu üyesi Selim Evci yer alacaktır.

Yarışma birincisine Mini DV kamera, ikincisine dijital fotoğraf makinesi, üçüncüsüne DivX \ DVD oynatıcı hediye edilecektir. Jürinin takdirine göre özel ödüller de verilebilir, bu ödüller daha sonra açıklanacaktır.

Yarışma hakkında tüm bilgilere ve gelişmelere internet adresimizden ulaşabilirsiniz:
http://www.ielsinema.com

Siz basın mensuplarına, gösterdiğiniz ilgi ve yardımlarınızdan dolayı şimdiden teşekkür ederiz.
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