İstanbul Lisesi 4. Liseler Arası Kısa Film Yarışması Ödül Töreni Yapıldı

Türkiye'nin köklü okullarından olan, lise sözcüğünün kullanıldığı, film gösteriminin yapıldığı, tiyatro kulübünün kurulduğu ve öğrenci gazetesinin çıkarıldığı ilk okul olma özelliği taşıyan İstanbul Lisesi'nin gerçekleştirdiği İstanbul Lisesi 4. Kısa Film Yarışması, önceki gece okul bahçesinde yapılan ödül töreniyle sonuçlandı.

Ulusal düzeyde ve liseler arası yapılan ilk ve tek kısa film yarışması olma özelliğiyle ayrı bir yeri olan yarışmaya bu yıl Türkiye'nin çeşitli şehirlerinden toplam 54 kısa film katıldı.

Jüri üyeliğini İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ceyhan Kandemir, Sinema Dergisi yazarı Engin Ertan, Altyazi Dergisi Genel Yayın Yönetmeni Fırat Yücel, oyuncu Güven Kıraç, yönetmen İlker Canikligil, İstanbul Erkek Liseliler Eğitim Vakfı Genel Müdürü Kemal Kafadar, yönetmen Selim Demirdelen ve İFSAK Yönetim Kurulu üyesi Selim Evci'nin yaptığı yarışma sonucunda yedi film ödüle layık görüldü.

Gecenin açılış konuşmasını yapan İstanbul Lisesi Müdürü Adnan Ersan "Katılan filmleri görünce ne kadar doğru bir iş yaptığımızı bir kez daha anladık." diyerek organizasyonu düzenleyen İstanbul Lisesi Sinema Kulübü'ne teşekkür etti. Kuruluşundan beri sanata ve sanatçıya büyük önem veren bir lise olduklarını belirten Ersan, bu yarışmayla sınav kargaşası yaşayan öğrencilerin sanatçı ve araştırmacı kimliklerini ortaya çıkararak, onları biraz olsun sınav stresinden uzaklaştırmayı amaçladıklarını sözlerine ekledi.

Sanattan Niye Uzak Dururlar?
Bir ortaöğretim kurumunda, hele hele bir devlet lisesinde bu işi becerebilmenin çok zor olduğunu belirten Ersan, "Örneğin bu senenin iznini Milli Eğitim Müdürlüğü'nden alırken bile çok zorluk çektik, anlayamadık, sanata bu kadar uzak kalmanın, gençleri buraya toplamanın bir sakıncası mı var; ama yılmadık bu yarışmayı her sene düzenlemeye devam edeceğiz." diyerek sözlerini noktaladı. Daha sonra geçilen ödül töreninde, önceki senelerden farklı olarak, katılan animasyon filmlerin çokluğu nedeniyle iki animasyon filme jüri özel ödülü verildi. İstanbul Lisesi'nden Doğa Gülhan'ın Ve Çocuk Oyunu Yarattı ile yine aynı liseden Enis Tuğran Şıpsevdi adlı filmi animasyon dalında jüri özel ödülüne layık görüldü.

Verilen 'Köstek'e Teşekkür Ederim
Mansiyon dalında ödülleri Örümcek adlı filmiyle Hira Tekindor ve Tüketim adlı filmiyle Can Alkanlar paylaşırken yarışmanın üçüncüsü Bornova Anadolu Lisesi'nden Ebru Güney'in yönettiği Formül, ikincisi İstanbul Lisesi'nden Kemer ve Sinek ile Kaya Tatar, birincisi ise F adlı filmiyle İzmir Suphi Koyuncuoglu Lisesi'nden Tufan Çağkan Sökmen oldu. Filmindeki, başta ÖSS olmak üzere gençliğin en güzel çağlarını karartan ve gençliğe dünyanın en önemli meselesiymiş gibi sunulan çarpık eğitim sisteminin sınamayan sınavlarına getirdiği mizahi eleştiriyle ödül alan Sökmen, okuluna verdiği 'köstek' nedeniyle teşekkür etti.
Ödüller:

Kurmaca Kategorisi:
1.lik Ödülü: F (Tufan Çağkan Sökmen)
2.lik Ödülü: Kemer ve Sinek (Kaya Tatar)
3.lük Ödülü: Formül (Ebru Güney)
Mansiyon 1.lik Ödülü: Örümcek (Hira Tekindor)
Mansiyon 2.lik Ödülü: Tüketim? (Can Alkanlar)

Animasyon Kategorisi:
Jüri Özel Ödülü: Şıpsevdi (Enis Turan), Ve Çocuk Oyunun Yarattı (Doğa Gülhan)
