ADALAR KISA FİLM YARIŞMASI HEYECANI BAŞLIYOR

Adalar Kısa Film Yarışması her sene olduğu bu yıl da Adalar Kültür Derneği, Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Sinema TV Merkezi ve Adalar Belediye Başkanlığı destekleriyle beşinci kez düzenlenecektir.

Yaratıcı gençleri teşvik etmek ve Adalar belge arşivine katkıda bulunmak amacı taşıyan yarışma ‘İstanbul Adalarında Yaşam’ konusunu içermektedir. Tüm amatör sinemacılara ve öğrencilere açık olan yarışmada, süresi en fazla 30 dk. olan belgesel ve kurmaca türünde filmler yarışacaktır.

Yarışmaya katılan filmler arasında alanında başarısı kanıtlanmış isimlerin yer aldığı jüri tarafından yapılacak değerlendirme sonrası birinciye 3 milyar, ikinciye1,5 milyar üçüncüye l milyar para ödülü verilecektir.

Bugüne kadar Prof. Sami Şekeroğlu, Prof. Cem Odman, Prof. Alev İdrisoğlu, Prof. Asiye Korkmaz, Prof. Bülent Vardar, Yard. Doç. Yüksel Aktaş, Memduh Ün, Atilla Dorsay, Duygu Sağıroğlu, Osman Sınav, Serdar Akar, Mehmet Aksın, Uğurİçbak, Zülküf Yücel, İlker Özdemir, Nebat Yağız, Sedef Bayburtluoğlu, Yalçın Kümeli, Aydın Bulut, Bahadır Er, Ozan Uzunoğlu, Diler Gülay ile sanat ve sinema dünyasından önemli katılımcıların destek verdiği yarışma Adalar Kültür Derneği’nin ev sahipliğinde 17 Ağustos 2008 tarihinde düzenlenecek törende ödüller sahiplerine ulaştırılacaktır.
