Kısa’dan Hisse

Mesnevi’den Hikâyeler Konulu Kısa Film Yarışması 2008

Konya Büyükşehir Belediyesi, ülkemizde ve dünyada yoğun ilgi gören görsel sanatların başında gelen sinemaya yeni açılımlar kazandırmak, sinema bölümü öğrencilerini ve sinemaya ilgi duyan sinemaseverleri özgün yapıtlara teşvik etmek maksadıyla Mesnevi’den Hikâyeler konulu “Kısa Film Yarışması 2008” adı altında bir yarışma düzenliyor. Ulusal çapta gerçekleştirilen yarışmaya isteyen herkes katılabilecek. 

Eserleri tüm dünyada ilgiyle takip edilen Konya’nın ve ülkemizin büyük düşünür ve şairi Mevlâna Celaleddin Rumi’nin en önemli eseri sayılan Mesnevi, sinema diline ve tekniğine oldukça uygun hikâyeler barındırması bakımından oldukça zengin bir kaynak olarak dikkat çekiyor. Bugüne kadar pek çok edebiyatçı, müzisyen ve sinemacının da ilgisini çeken Mesnevi kendisinden sonra gelen pek çok sanatçıya ilham vermesi açısından özgün bir konuma sahip. 

Sinema, modern sanatlar içerisinde klasik sanatlarla en yoğun ilişki içerisinde olan bir dal. Aynı zamanda sanatın büyük kitleleri en kısa sürede etkileme gücü en yüksek dalı olarak gösterebileceğimiz sinemanın atası olarak bilinen kısa film ise, gerek üretim zenginliği ve çeşitliliği, gerek üretim aşamasının uzun metrajlı filmlere göre çabukluğu ve düşük maliyetli olması bakımından popüler bir iletişim aracı olarak özellikle gençler tarafından kabul görüyor. 
Geçtiğimiz yılın tüm dünyada Mevlâna Celaleddin Rumi’nin 800. doğum yılı olması münasebetiyle gerçekleştirilen renkli etkinlikler, kutlamalar, tüm gözlerin Şark’ın bu büyük şahsiyetine ve onun eşsiz eseri Mesnevi’ye yönelmesine olanak sağladı. Konya Büyükşehir Belediyesi de bu ilgiye yeni bir mecra kazandırmak, genç beyinleri insanlığın ortak değerleri üzerinde düşünmeye ve üretmeye teşvik etmek düşüncesinden hareketle  2008’de kısa film yarışması projesini hayata geçirdi.

Fikirlerin ifade edilmesinde pek çok imkan içeren kısa film türünde açılan yarışmanın teması, tüm sinemaseverlere sayısız çıkış noktası sağlayacak bir eser sayılabilecek Mesnevi’nin içinde yer alan  hikâyeler olarak belirlendi.    

İnsanlığın ortak değerleri adına söyleyecek sözü olan tüm sinemacıları, sanatçıları ve sanatseverleri bu yarışmaya davet ediyoruz. 

Yarışmaya son katılım tarihi, 5 Eylül 2008. 

Sonuçlar Aralık ayında, Mevlâna’yı anma haftası içerisinde ilan edilecek.

Seçici kurul, sinemaya emek vermiş çok özel insanlardan oluşuyor. 
Yapmanız gereken Mesnevi’den size göre en uygun hikâyeyi bulmak ve o hikâyeden yola çıkarak size ait bir eser yaratmak.

Eserlerinizi, son katılım tarihine kadar, Konya Büyükşehir Belediyesi Mevlana Kültür Merkezi Karatay-Konya adresine göndermelisiniz.

Yarışma şartnamesi ve detaylı bilgi için www.konya.bel.tr adresine uğrayabilirsiniz. Bu arada şartnameyi mutlaka okumalı, kendinizle ilgili bilgileri size ayrılan kısımlara yazmalısınız. 

Sorularınız içinse, kisafilm@konya.bel.tr e-posta adresine yazabilir veya 0332 352 81 11 (iç hat 1229-2160) numaralı telefonları arayabilirsiniz.
Başarılar diliyoruz.
