2 SAYFA 7 KISA FİLM YARIŞMASI BAŞLIYOR...

Yaşama gözümüzü açtıktan sonra ilk olan her şeyin bizim ve ailemizin için önemi büyüktür. İlk gülme, ilk adım, ilk 'baba' 'anne', ilk bize verdikleri zekâ oyunlarını başardığımız an, ilk bilmişliğimiz ve büyüdüğümüzü ilk kanıtlayan 'okul' hayatımız. Nasıl da korkmuş, ürkmüş ve de mutlu olmuştuk. Aileden ilk ayrılığımız, yeni yaşıtlarımızla tanıştığımız ilk an.
Artık çevre etkisi de bizi, sarmaladıktan sonra uzun bir yolculukta karakterimizi oluşturan taşları toplamaya başladık.
Sınıfları bitirdik, ama hayat okulumuz hep bizimle. Biz de Digital Film Academy ve Cinemascope Dergisi iş birliğiyle bu yıl 2.sini düzenlediğimiz '2 sayfa 7 Kısa Film Yarışmasında' sizlerin 'okul' teması üzerine bize anlatacağınız senaryolarınızı oluşturmanızı bekliyoruz. Haydi kalem başına... Tabii ki sonra da kamera arkasına...
Digital Film Academy ve Cinemascope, geçtiğimiz yıl ilkini düzenledikleri 2 SAYFA KISA FİLM SENARYO YARIŞMASI’na, bu yıl “2 SAYFA 7 KISA FİLM” sloganı ile devam ediyorlar.

Bu yıl belki de Türkiye’de ilk defa olarak 2 aşamalı bir yarışma maratonu gerçekleşecek. İlk olarak OKUL temalı 2 sayfayı aşmayan kısa film senaryoları yarışacak. Sinema sektörünün önemli isimlerinden oluşan jüri, başvurular arasından en iyi 7 senaryoyu belirleyecek. Ve işte maraton böylece başlayacak:
Çünkü bu 7 senaryonun sahipleri Digital Film Academy’nin ekipman, stüdyo ve kurgu olanaklarıyla filmlerini çekecekler. Genç sinemacılar, filmlerini çekerken Digital Film Academy’nin tüm olanaklarını kullanmakla kalmayıp deneyimli eğitmenlerinden ayrıca danışmanlık ta alabilecekler. Verilen bir aylık süre sonunda yapılacak gala ve ödül gecesinde hem filmler seyirciyle buluşacak hem de en iyi filmler jürinin oylarıyla seçilecek.
Ödüllere gelince;
Digital Film Academy, yarışma birincisine 3000 YTL değerinde, ikinciye 2000 YTL ve üçüncüye ise 1000 YTL değerinde eğitim çeki veriyor.

Cinemascope Dergisi ise yarışmanın yedi finalistine 1 yıllık abonelik verecek.

Tasdix ise senaryosu ile yarışmaya başvuranlara bedava kontör veriyor. Böylece senaryolar ayrıca tasdixlenmiş de oluyor.

İki aşamalı bu heyecanlı maratona katılmak ve yeteneklerinizi göstermek için son başvuru tarihi 20 Şubat 2009. Unutmayın bu yılın teması “Okul” ve senaryoların 2 sayfayı geçmemesi gerekiyor.

Değerlendirmede, seçtiğimiz temayı kendi diliyle en etkili biçimde anlatan ve prodüksiyon açısından en uygulanabilir olan senaryolar avantajlı olacaklar.
Detaylı bilgi ve katılım şartları için:
www.cinemascopedergisi.com
www.dfa.com.tr
