TELİF HAKLARI İÇİN KORSANLIKLA MÜCADELE EDEN GENÇLER BELİRLENDİ!
 Hadise bu sefer de liselileri coşturdu!
Behzat Gerçeker şefliğinde Enbe Orkestrası’nın performansıyla açılan ödül töreni, geleceğin parlak yıldızları arasında gösterilen oyuncu Yasemin Allen’ın sunumuyla devam etti ve öğrenciler ödüllerini sektörün önemli isimlerinin ellerinden aldı.
Geçtiğimiz sene birincisi düzenlenen ve liseli gençlerden yoğun ilgi gören İstanbul Liselerarası Kısa Film Yarışması, bu yıl ikinci kez öğrencilerle buluştu ve kazananlar seçkin jüri üyeleri tarafından belirlendi. Gazeteci Aslı Öymen, oyuncu Buğra Gülsoy, oyuncu Cansel Elçin, gazeteci Elif Dağdeviren, oyuncu Hande Ataizi, oyuncu İbrahim Kendirci, fotoğraf sanatçısı Levent Özçelik, yönetmen Murat Şeker, sinema eleştirmeni Ömür Gedik, reklamcı Serdar Erener, oyuncu Serdar Orçin ve T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Bakan Danışmanı Abdurrahman Çelik, Avrupa Birliği Bakanlığı Tek Pazar ve Rekabet Başkanı Lale Çelik, İstanbul İl Milli Eğitim Müdürlüğü Temsilcisi Saadettin Pircioğlu ve Jüri Başkanı olarak Engin Yiğitgil’den oluşan jüri, öğrencilere ödüllerini Cemal Reşit Rey’de düzenlenen ödül töreniyle takdim etti. 3 ayrı kategoride (cep telefonu, kamera ve fotoğraf makinesi) belirlenen 12 finalist, dijital video kamera ile ödüllendirildi.
Tören, T. C. Avrupa Birliği Bakanı ve Başmüzakereci Egemen Bağış’ın açılış konuşmasıyla başladı. Konuşmasında gençleri kültür ve sanat üretimine teşvik etme amacıyla bu tip etkinliklerin çoğalması için çalışacaklarını belirten Egemen Bağış’a, TÜRSAK Vakfı Başkanı Engin Yiğitgil, ‘gençlerin özelinde kültür ve sanata katkılarından dolayı’ bir plaket takdim etti.
Tören, gençlerin yakından tanıdığı ve sevdiği, popçu Hadise’nin konseriyle devam etti ve gençler aldıkları ödüllerin sevinciyle keyifli anlar geçirdiler.
Sektörün değerli isimlerinin yanı sıra, iş ve sanat hayatının önde gelen isimlerinden Demet Sabancı, Feryal Gülman, Ferihan-Osman Göksu, Mustafa- Asiye Kefeli, Sıdıka Atalay, Arzu-Mehmet Kunt, Ebru Sanver, Tahire Demircan, Erkan Özerman, Sibel Serin ve Melis Yelkenci de törende gençlere destek olmak için hazır bulundu.
Tören Görüntüleri:
http://tinyurl.com/omyh56l
Röportaj VTR:
http://we.tl/JZDWBxyjZM
Seçilmiş Fotoğraflar:
http://www.tursak.org.tr/lakfy.zip
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