BASIN BÜLTENİ

“Kamera Elinde Geleceğin Cebinde” Başvuruları 28 Şubat’ta Sona Erecek! 
Türkiye Sermaye Piyasası Aracı Kuruluşları Birliği (TSPAKB) tarafından düzenlenen “Kamera Elinde Geleceğin Cebinde” yarışmasına katılmak isteyenler kısa filmleriyle 28 Şubat’a kadar başvuru yapabiliyor. “Kamera Elinde Geleceğin Cebinde” yarışmasında 15.000 TL’ye varan ödüller sahiplerini bulacak. 
“Yatırımlarınla güvence altına alacağın geleceğini filme almaya hazır mısın?” sloganıyla düzenlenen TSPAKB Kamera Elinde Geleceğin Cebinde Kısa Film Yarışması’na katılmak isteyenler için son gün 28 Şubat! Yarışmaya başvuran filmler arasından seçilecek, birikim yaparak geleceği güvence altına alma temasını işleyen ve üç dakikayı geçmeyen en iyi üç filmin yönetmenleri, 15.000 TL’ye varan ödüllerin sahibi olacak. 
Yarışma sonucunda jüri üyeleri tarafından birinci seçilen filmin sahibine 15.000 TL’lik ödül verilecek. İkinciye 10.000 TL, üçüncüye 7.500 TL kazandıracak yarışma sonunda ilk 10’a giren yarışmacılar, TSPAKB’nin düzenlediği bir günlük eğitimlerden de istediği birine ücretsiz katılma imkânı kazanacak.

28 Şubat tarihine kadar başvuru formunu doldurarak yarışmaya katılmak ve detaylı bilgi almak isteyenler www.kameraelindegelecegincebinde.com adresini ziyaret edebilir.
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TSPAKB hakkında
Türkiye Sermaye Piyasası Aracı Kuruluşları Birliği (TSPAKB), 100 aracı kurum ve 41 bankanın üye olduğu özdüzenleyici bir meslek kuruluşudur. 11 Şubat 2001 tarihinde kurulan Birlik, meslek kurallarını oluşturmakta ve sektörü denetlemektedir. www.tspakb.org.tr 
