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2. ALEMLERE RAHMET KISA FİLM YARIŞMASI BASIN BÜLTENİ
Ülkemizde, Peygamber Efendimiz (sas) adına tertip edilen ilk yarışma olma unvanına sahip ÂLEMLERE RAHMET KISA FİLM YARIŞMASI bu yıl ikinci kez düzenleniyor.
Peygamber Efendimiz’in (sas) mesajlarının konu edilmesi bakımından oldukça özgün içeriği ile bir ilk olan yarışmanın, geçen yıl gala programına iş dünyasından, basın, sinema, sanat camiasından ve akademik camiadan birçok önemli ismin katılımı, farklı bir heyecanın yaşanmasına vesile olmuştur. SİYER VAKFI bu teveccühü karşılıksız bırakmamak için bu yıl da aynı gayretle çalışmalara başlamıştır.
Peygamber Efendimiz’in (sas) hayatının ve getirdiği evrensel mesajların gündeme alınması, sinema sektöründe bir farkındalık oluşturularak kısa metrajlı filmler üretilmesi ve bu niyetteki insanların desteklenmesi amacıyla düzenlenen 2. ÂLEMLERE RAHMET KISA FİLM YARIŞMASI’NIN bu seneki konusu "Ahlakı Kuran, Davası Furkan" olarak belirlenmiştir.
Yarışma, Peygamber Efendimiz’in (sas) getirdiği mesajı hakkıyla bu çağa taşıyabilmeyi kendilerine gaye edinen ve bu gayelerini çağımızın en önemli iletişim yöntemlerinden biri olan sinema aracılığıyla tüm insanlara ulaştırabilmeyi hedefleyen herkesin katılımına açıktır.
Geçen yıl 50 eserin katıldığı, Fatih Ali Emiri Kültür Merkezi’nde Bekir Develi’nin sunuculuğuyla galası ve ödül töreni gerçekleştirilen yarışmada, İhsan Kabil, Bedir Acar, Bünyamin Yılmaz, Tarık Tufan, Nihal Şahin Utku, Merve Kavakçı İslam ve Mehmet Kaman’dan oluşan seçkin jürinin değerlendirmeleriyle belirlenen filmlere toplamda 20.000 TL’lik ödül takdim edilmiştir.
Bu yıl da yarışmaya başvuran eserlerden ödüle layık görülenler, 27 Aralık 2015 tarihinde gerçekleştirilecek olan gala programı ve ödül töreninde sahiplerine verilecektir. Bu yılki ödüller toplamda 35.000 TL olarak belirlenmiştir (birincilik ödülü 15.000 TL, ikincilik ödülü 10.000 TL, üçüncülük ödülü 5.000 TL, mansiyon 3.000 TL, jüri özel ödülü 2.000 TL) .
[bookmark: _GoBack]Yarışmaya katılmak isteyenler, yarışmanın web sayfasındaki (www.alemlererahmetfilm.com) başvuru formunu doldurup, çıktısını alıp imzalayarak en geç 27 Ekim 2015 tarihine kadar filmi istenilen materyallerle birlikte belirtilen adrese göndererek başvurularını yapabilirler. Başvuran eserler bu seneki jüri tarafından 27 Kasım 2015 tarihine kadar değerlendirilecektir.
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