‘IRKÇILIK, AYRIMCILIK’ KONULU KISA FİLM SENARYO YARIŞMASI BAŞLADI

ÖĞ-DER (Şuurlu Öğretmenler Derneği) herkese açık ‘IRKÇILIK,AYRIMCILIK,ÖTEKİLEŞTİRME’ konulu kısa film senaryo yarışması düzenliyor. 

Her sene farklı konularda kısa film senaryosu yarışması düzenleyen ÖĞ-DER (Şuurlu Öğretmenler Derneği) bu sene düzenlediği 9. Kısa Film senaryo yarışmasının ana konusunu ‘IRKÇILIK,AYRIMCILIK’ olarak belirledi. Herkese açık olan yarışmada Irkçılık, ötekileştirme, ayrımcılık gibi konularda yazılacak senaryoların ödüllendirileceği belirtildi. 

Dernek Genel Başkanı Hamdi Sürücü yaptığı açıklamada ırkçılık, ötekileştirme ve ayrımcılıktan dolayı dünyada ve ülkemizde yaşanan sıkıntıları sanat yoluyla eleştirilmesinin önemli olduğunu belirtti. Sürücü, vicdanları yaralayan ırkçılık ve ayrımcılık gibi konuların zararlarına dikkat çeken kısa film senaryolarını ödüllendirmeyi hedeflediklerini belirtti. 

Yarışmaya son katılım tarihi 16 Mayıs 2020 günü olarak açıklanırken yarışma jürisinin son katılım tarihinden sonra açıklanacağı belirtildi.

Yarışma ödülleri 1.ye 5.000 TL, 2.ye 3.000 TL, 3.ye 2.000 TL ile 2 mansiyon ödülü alana 1000’er TL ve ödül alan herkese 1 yıllık Milli Şuur Dergisi aboneliği olarak açıklandı.

Ayrıca yarışmada dereceye giren senaryoların kitaplaştırıldıktan sonra dernek tarafından filme çektirileceği de belirtildi.

Yarışmayla ilgili geniş bilgi http://www.ogder.org/kisafilm.aspx adreslerinden alınabilir.
