GENÇLERİN GÖZÜNDEN
AHİLİK KISA FİLM YARIŞMASI

2021 Ahi Evran Yılı dolayısıyla iş ve ticaret hayatında dürüstlük, cömertlik, diğerkâmlık, güler yüzlülük, dayanışma, helal kazanç, kaliteli üretim, adil paylaşım gibi Ahilik ilkeleri hakkında farkındalığı artırmak amaçlanmaktadır. Yarışmaya bu ilkeleri konu edinen kurmaca kısa film veya kurmaca kısa animasyon filmler katılım sağlayacaktır. 

[bookmark: _Hlk69228499]2021/4 sayılı Cumhurbaşkanlığı Genelgesiyle Ahi Evran'ı ve yüzlerce yıldır bu topraklarda Ahilik geleneğini yaşatmış tüm esnaf ve sanatkârlarımızı rahmetle yâd etmek; bilginin hikmetle, ticaretin ahlakla buluştuğu Ahilik müessesesini dünya milletlerine en doğru şekilde anlatmak, bu kutsal emaneti sonraki nesillere aktarmak amacıyla 2021 yılı boyunca yurt genelinde ve yurt dışında etkinlikler düzenlenmesi kararlaştırılmıştır. Bu kapsamda üniversitemiz ve Ticaret Bakanlığı işbirliği ile Gençlerin Objektifinden Ahilik Kısa Film Yarışması düzenlenecektir.

Yarışmaya Türkiye Cumhuriyeti Üniversiteleri’nde öğrenim gören T.C. vatandaşı ve yabancı uyruklu ön lisans, lisans, yüksek lisans ve doktora öğrencileri katılabilir. Yaş, branş ya da bölüm kısıtlaması bulunmamaktadır.

Yarışmanın Teması

Yarışmaya, aşağıdaki temalardan biri veya birkaçı seçilerek hazırlanan kurmaca kısa film veya kurmaca kısa animasyon film niteliğindeki eserler katılabilecektir.
· Ahi Evran’ın hayatı ve öğretisi
· Ahilik ilkelerinin günümüz iş ve ticaret hayatına yansımaları
· Ahilikte mesleki eğitim
· Ahilik teşkilatının bir kolu olan Bacıyan-ı Rum (Anadolu Bacılar Teşkilatı)
· Esnaf ve sanatkârların ekonomik, sosyal ve kültürel hayattaki yeri ve önemi
· Kaybolmaya yüz tutmuş geleneksel meslekler

