SULTANBEYLİ KISA FİLM YARIŞMASI’NA REKOR İLGİ 
Sultanbeyli Belediyesi ev sahipliğinde 4-5 Haziran tarihlerinde sinemaseverleri bir araya getirecek Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nda başvurular tamamlandı. 
Sultanbeyli Belediyesi tarafından bu yıl ilk kez gerçekleştirilecek Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nda başvurular sona erdi. Başvurusu yapılan kısa filmler, ulusal ve uluslararası kategoride en iyiler arasında yer almak için yarışacak.
Yarışmaya İlgi Büyük Oldu 
Kısa film alanındaki yetenekli yönetmenleri keşfedecek olan Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’na, ulusal kategoride 534 film başvurusu yapılırken, uluslararası kategoride ise 110 film başvurusu gerçekleşti. Kısa filmcilerin yoğun katılım gösterdiği yarışmanın kazananları, deneyimli isimlerden oluşan jüri tarafından belirlenecek. 
Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nın Jüri Üyeleri
Yarışmada yapılan başvuruları, sinema sektörünün farklı alanlarında yer alan birbirinden başarılı isimler değerlendirecek. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması jürisi, usta Oyuncu Perihan Savaş’ın başkanlığında; Yönetmen Banu Sıvacı, TRT Sinema Müdürü Faruk Güven, Görüntü Yönetmeni Feza Çaldıran ve Oyuncu Hakan Karsak’tan oluşuyor. Jüri üyeleri, yarışmadaki tüm filmleri titizlikle inceleyip kazananları belirleyecek. 
Yarışmanın Kazananı ve Finalistlerini Bekleyen Ödüller
Kurmaca, animasyon ve deneysel türdeki kısa filmlerin yer alacağı yarışmada “En İyi Film” 15 bin TL’lik ödüle uzanırken, ikinci olan film 10 bin TL, üçüncü olan film ise 7 bin TL’lik para ödülünün sahibi olacak. Yarışmada yer alan tüm kısa filmler aynı zamanda bu yıl “Yunus Emre” anısına verilecek olan 10 bin TL’lik “Özel Ödül” için de aday olacak. On filmin yarışacağı uluslararası kategoride ise birinci olan film bin Euro’luk para ödülünün sahibi olacak. 
Yarışmada bunun yanı sıra kısa film alanında nitelikli yapımların artması ve yeni yeteneklerin cesaretlendirilmesi amacıyla finale kalan ancak dereceye giremeyen kısa filmlere ikişer bin TL “Gösterim Telifi” verilecek.
