12. Uluslararası Lions Kısa Film Yarışması

Türkiye’nin en büyük hizmet kuruluşlarından biri olan Uluslararası Lions Dernekleri 118-Y İstanbul Anadolu Yakası Yönetim Çevresi Federasyonu, toplumun sanata olan ilgisinin gelişmesine katkı sağlamak, sanatçıyı takdir ve teşvik etmek amacı doğrultusunda faaliyet göstermek için oluşturulan Kısa Film Komitesi tarafından Kısa Film Yarışması düzenleniyor.

Uluslararası Lions Dernekleri 118-Y İstanbul Anadolu Yakası Yönetim Çevresi Federasyonu gösterilen yoğun ilgiden ve çıkan ürünlerin niteliklerinin üst düzey olmasından cesaret alarak savunduğu amaç ve törel ilkelerinin, sinema dünyasında da karşılık bulması ve aynı zamanda bu alanda emek veren yapımcıların bir araya gelebileceği bir platformun oluşturulması amacıyla bu yarışmanın her yıl düzenlenmesine karar verdi.

Uluslararası Lions Kısa Film Yarışması Gala Gecesi Nisan ve Mayıs ayları içinde düzenlenecek şekilde Yarışma Yürütme Kurulu’nun uygun göreceği ve Federasyon Yönetim Kurulu tarafından onaylanan salonda veya digital platformda düzenlenecek. Lions Uluslararası Kısa Film  Yarışmasının tüm organizasyonu, yarışma Yürütme Kurulu tarafından gerçekeştirilecek.

Yarışma Yürütme Kurulu, Uluslararası Lions Dernekleri 118-Y İstanbul Anadolu Yakası Yönetim Çevresi Federasyonu Kısa Film Komite Başkanı, Kısa Film Komite Başkan Yardımcıları, Kısa Film danışmanı, Kesim Başkanı ve genel Yönetmen 1. yardımcısından oluşuyor. 

Son Başvuru Tarihi: 1 Mart 2021

Filmlerin Gönderileceği Adres:
Feneryolu Mahallesi Yazıcıbaşı Sokak
Kilercibaşı Köşkü No:1 A Blok
Feneryolu - Kadıköy
T: 0216 349 09 16
http://www.lionskisafilm.org/
info @ lionskisafilm.org

