ANİ KISA METRAJ BELGESEL FİLM YARIŞMASI BASIN BİLDİRİSİ:
İlimizin ve bölgemizin önemli tarihi, kültürel ve turistik değeri olan Ani Ören Yeri’ne ilişkin; Belgesel film yapımına teşvik etmek, belgesel film aracılığıyla ulusal ve uluslararası platformlarda en geniş izleyici kitlesine ulaştırarak tanıtımına katkı sunmak; bilgi, belge ve doküman arşivinin oluşturulmasına katkı sağlayarak gelecek nesillere aktarılmasına imkân sunmak amacıyla Kars Valiliği, Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü desteğiyle “Ani Kısa Metraj Belgesel Film Yarışması” düzenleyecektir. 

Kars Valiliği koordinasyonunda; Kars Belediyesi, Kafkas Üniversitesi ve Kars İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü işbirliği ile bu proje yürütülmektedir. Yarışma komitesi işbirliği yapılan kurum ve kuruluş temsilcilerinden oluşur. Yarışma sekretaryası, ön jüri ve seçici kurul üyeleri yarışma komitesi tarafından belirlenir. Yarışma tek kategoride düzenlenecek olup; Yarışma sekretaryası İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü tarafından yürütülmektedir. 

1. En İyi Belgesele: 25.000 TL, 2.  İyi Belgesele: 20.000 TL, 3. En İyi Belgesele: 15.000 TL ödül verilecektir. Yarışma komitesi gerekli gördüğü takdirde 3 ayrı katılımcıya mansiyon ödülü verebilir. (Mansiyon ödülü 5.000 TL)

Kazanılan para ödülleri, ödül törenine müteakip Kars Valiliği tarafından, istenen evraklar tamamlandıktan sonra yasal kesintiler yapılarak ödenecektir.

Başvuru Başlangıç ve Bitiş Tarihi: 15 Haziran2022 – 29 Temmuz 2022
Ön Jüri Değerlendirme Tarihi: 29 Temmuz 2022 – 5 Ağustos 2022
Seçici Kurul Değerlendirme Tarihi: 5 Ağustos 2022 – 15 Ağustos 2022
Ödül Tören Tarihi: 16 Ağustos 2022

Bu yarışma amatör ve profesyonel tüm belgesel severlere açıktır. Yarışmaya katılım ücretsizdir. Yarışmacılar, birden fazla eserle yarışmaya katılabilir. Başka ulusal ve uluslararası yarışmalara katılmış olmak (eserin herhangi bir ödül almamış olması koşuluyla) yarışmaya başvuruya engel teşkil etmemektedir. Eserlerin başvurusu yönetmen veya yapımcı tarafından yapılır. Eserde yönetmenliğin birden fazla kişi tarafından yapılması durumunda müracaatı yapan, diğerlerinin yazılı iznini almak ve bu izni başvuruya eklenmek zorunludadır. Bu durumda ödül, müracaatı yapan kişiye verilir. Ödülün paylaşımından doğacak sorunlardan yarışma komitesi (yarışma sekretaryası, ön jüri ve seçici kurul) sorumlu değildir. Yarışmaya mxf, mov, mp4 vb. uzantılı full HD ve üzeri teknik formatta çekilmiş yapımlar katılabilir. Katılacak eserlerin süresi başlangıç ve bitiş jenerikleri dahil olmak üzeren az 10 dakika, en fazla 30 dakika olmalıdır.

 Dereceye giren eserler 16 Ağustos 2022 Salı günü yapılacak ödül töreninde açıklanacaktır.

Yarışmacılar; filmin linkini ve varsa şifresini anikisafilmyarismasi@gmail.com mail adresine direkt göndererek başvuru yapabilirler. Ayrıca www.kars.gov.tr üzerinden detaylı bilgiye ulaşabilirler.




