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Senarist Birol Güven Yeşilay’ın Kısa Film Yarışması’nda Jüri Üyesi Oldu

Yeşilay’ın bu yıl 6’ncı kez düzenlediği Sağlıklı Fikirler Kısa Film Yarışması’nın jürisine ünlü senarist, yapımcı ve yönetmen Birol Güven dahil oldu. Yeşilay Bilim Kurulu Üyesi Prof. Dr. Peyami Çelikcan’ın başkanlık ettiği jüride; yönetmen Derviş Zaim, yönetmen Mehmet Güleryüz ve Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Fecir Alptekin gibi isimler de yer alıyor. T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın katkılarıyla gerçekleştirilen ve teması “Gençlerin Gözünden Uyuşturucu Madde Bağımlılığı” olarak belirlenen yarışmanın başvuruları 16 Eylül 2022 tarihine kadar kisafilm.yesilay.org.tr web adresinden devam ediyor.

Yarışmaya, Türkiye genelinde lisans ve yüksek lisans düzeyinde örgün eğitim gören tüm öğrenciler, kurmaca veya belgesel türünde eserleriyle katılabiliyor. Sağlıklı Fikirler Kısa Film Yarışması’na son 12 ay içinde çekilmiş, 30 saniye ile 5 dakika arası uzunluktaki kurmaca veya belgesel filmlerle başvuru yapılabiliyor. Her öğrencinin en fazla 3 eser ile başvurabildiği yarışma hakkındaki detaylı bilgilere ve duyurulara kisafilm.yesilay.org.tr web adresinden ulaşılabiliyor.
 
Toplamda 104 bin TL ödül verilecek
 
Yarışmada, kurmaca ve belgesel türlerinde birincilik, ikincilik ve üçüncülük ödülleri verilecek. Her iki kategoride de birinci 18 bin TL, ikinci 13 bin TL ve üçüncü 8 bin TL’lik ödülün sahibi olacak. T.C. Kültür Bakanlığı Özel Ödülü’ne layık görülen eserin sahibine 18 bin TL takdim edilecek. Ayrıca Yeşilay internet sitesi üzerinden yapılan oylamayla “Halkın Favorisi Özel Ödülü”nü almaya hak kazanan eser sahibi de 8 bin TL alacak.

Sağlıklı Fikirler Kısa Film Yarışması Filmi: https://we.tl/t-WK5w22qAFB

Yeşilay Hakkında
1920 yılında faaliyetlerine başlayan Yeşilay, insan onurunu ve saygınlığını temel alan, toplumu ve gençliği ayrım gözetmeden zararlı alışkanlıklardan korumak için çalışan, milli ve ahlaki değerleri gözeterek bağımlılıklarla mücadele eden; ulusal ve uluslararası düzeyde önleyici ve rehabilite edici halk sağlığı ve savunuculuk çalışmaları yürüten bir sivil toplum kuruluşudur. Alkol bağımlılığıyla mücadele hedefiyle kurulmuş; kuruluşundan günümüze bağımlılık türleri arttıkça Yeşilay’ın tüzüğüne yeni çalışma alanları eklenmiştir. Alkolden sonra tütün, madde, kumar ve teknoloji bağımlılığı mücadele alanlarına dâhil olmuştur.

Türkiye genelinde 120 Yeşilay şubesi, dünya genelinde 95 Ülke Yeşilayı bulunmaktadır. 2015 yılında Yeşilay Danışmanlık Merkezi (YEDAM), Türkiye genelinde ve KKTC’de toplam 105 yerde, bağımlı bireyler ile yakınlarına ücretsiz psikososyal hizmet desteği sağlamaktadır. 115 Danışma Hattı ile çağrı merkezi hizmeti de bulunmaktadır.

Toplumu bağımlılıklardan korumak ve bilinçlendirmek için yaptığı çalışmalarından dolayı Yeşilay, 1934 yılından bu yana “Kamuya Yararlı Cemiyetler” arasında yer almaktadır. Birleşmiş Milletler Ekonomik ve Sosyal Konsey (ECOSOC) Özel Danışmanlık Statüsüne ve Avrupa Kalite Yönetimi Vakfı (EFQM) “Türkiye Mükemmellik Ödülü’ne” sahiptir.
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