2. SULTANBEYLİ ULUSLARARASI
KISA FİLM YARIŞMASI’NIN
JÜRİSİ BELLİ OLDU

Bu yıl 15-18 Aralık tarihleri arasında 2’nci kez seyircisiyle buluşacak olan Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nın jürisinde yer alacak isimler açıklandı. 

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nün katkılarıyla, Sultanbeyli Belediyesi tarafından gerçekleşecek 2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması, 15-18 Aralık tarihleri arasında gösterim ve söyleşilerin yer alacağı etkinlik programıyla bir kez daha sinemaseverleri ağırlayacak. 47 ülkeden toplam 619 filmin başvurusuyla rekor bir sayıya ulaşan 2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nın jüri üyeleri ise sinemamızın gelişimine katkıları bulunan değerli isimlerden oluşuyor.
2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nın Jüri Başkanı Derviş Zaim!
Türkiye’de kısa film ve sinema endüstrisinin gelişmesine katkıda bulunmayı ve kısa film türündeki yapımları seyircisiyle buluşturmayı amaçlayan yarışmanın jüri başkanlığını “Tabutta Rövaşata”, “Filler ve Çimen”, “Çamur”, “Cenneti Beklerken”, “Nokta”, “Gölgeler ve Suretler”, “Devir”, “Balık”, “Rüya”, “Flaşbellek” filmleri ve “Paralel Yolculuklar” belgeselinin yanı sıra “Ares Harikalar Diyarında” ve “Rüyet” romanlarına imza atan ve sanat yaşamında çok sayıda ödüle layık görülen yönetmen Derviş Zaim üstlenecek.
2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nın diğer jüri üyeleri arasında 2022 yılı itibarıyla T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Temsilcisi olarak görev almaya devam eden oyuncu ve sunucu İpek Tuzcuoğlu, ilk oyunculuk deneyimi olan “Kalandar Soğuğu” ile 52. Antalya Altın Portakal Film Festivali ile 35. İstanbul Film Festivali’nde “En İyi Erkek Oyuncu” ödüllerini kazanan oyuncu ve ressam Haydar Şişman, 2000 ve 2005 yıllarında New York’ta bir araya gelen Dünya Kadın Konferansı’nda Birleşmiş Milletler delegesi olarak Türkiye’yi temsil eden ve “Derin Siyah” öyküsüyle 2002 yılında Türkiye Yazarlar Birliği Hikâye Ödülü’nü kazanan ve “Gerçek ve Büyü Arasında Sinema” kitabında sinema ile ilgili yazılarını bir araya getiren yazar Yıldız Ramazanoğlu ve profesyonel yazım hayatına 1989 yılında TRT İstanbul Radyosu’na bayram skeçleri yazarak başlayan, “Mahallenin Muhtarları”, “Çılgın Dershane Üniversitede” gibi başarılı yapımlarda imzası bulunan senarist ve eğitmen Hilal Çelenk yer alıyor.
Kazananların 18 Aralık tarihinde düzenlenecek ödül töreninde duyurulacağı Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması kapsamında birinci filme 20 bin TL, ikinci filme 15 bin TL, üçüncü filme ise 10 bin TL olmak üzere toplam 45 bin TL para ödülü verilirken; bu yıl da finale kalan ancak dereceye giremeyen 6 filme 3’er bin TL gösterim telifi ödenecek. Ayrıca bu yıl ilk kez En İyi Müzik, En İyi Görüntü Yönetmeni, En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Erkek Oyuncu ve En İyi Kurgu olmak üzere 5 dalda 5’er bin TL para ödülü ve sinemamıza katkı sunan değerli isimlere Onur Ödülü takdim edilecek. Usta yönetmen Metin Erksan’ın vefatının 10’uncu yılı dolayısıyla verilecek “Metin Erksan Jüri Özel Ödülü”nün sahibi de 7 bin TL’lik para ödülünün sahibi olacak. 

Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması ile ilgili detaylı bilgi için www.sultanbeylikisafilm.com adresi ziyaret edilebilir.
