2. SULTANBEYLİ
KISA FİLM YARIŞMASI’NDA
METİN ERKSAN ANILACAK

Bu yıl 15-18 Aralık tarihleri arasında 2’nci kez seyircisiyle buluşacak Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması kapsamında “Ölümünün 10. Yılında Metin Erksan” temasıyla düzenlenecek panelin yanı sıra Jüri Özel Ödülü de usta yönetmenin anısına verilecek.

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nün katkılarıyla, Sultanbeyli Belediyesi tarafından 2.si gerçekleştirilecek Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması, 15 - 18 Aralık tarihleri arasında sinemaseverlerle bir araya gelecek. 2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’na başvurular devam ederken, düzenlenecek etkinliklerde de Türk sinemasının önemli isimleri sinemaya dair deneyimlerini paylaşacak.

2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması; “Yılanların Öcü”, “Acı Hayat”, “Susuz Yaz”, “Sevmek Zamanı”, “Kuyu” gibi onlarca unutulmaz filme imzasını atan sinemamızın değerli yönetmen ve senaristi Metin Erksan adına 7 Kasım tarihinde düzenleyeceği panel ile Erksan’ı anacak.

Hülya Koçyiğit, Usta Yönetmeni Anlatacak

“Ölümünün 10. Yılında Metin Erksan” başlığıyla AKM Yeşilçam Sineması’nda gerçekleşecek panelde Türk sinemasının usta oyuncularından Hülya Koçyiğit, kendisine ilk kamera deneyimini yaşatan “Susuz Yaz” filminin yönetmeni Metin Erksan’ın sinemaya bıraktığı izlerden bahsedecek. Sinema yazarı Suat Köçer’in moderatörlüğünde yapılacak panelde, bir dönem Metin Erksan’ın asistanlığını da yapmış olan Prof. Dr. Şükrü Sim ile usta yönetmen anılırken, aynı zamanda Erksan’ın senarist ve yönetmenliği üzerinden geleceğin sinemacılarına tavsiyelerde bulunulacak.

Metin Erksan Onuruna Kısa Film Seçkisi!

Kısa film türünün gelişmesine destek olmayı, Türkiye’de kısa film ve sinema endüstrisinin ilerlemesine katkıda bulunmayı ve kısa film türündeki yapımları seyircisiyle buluşturmayı amaçlayan 2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nda, sinemaya büyük emek veren Metin Erksan onuruna seçilecek 5 kısa film sinemaseverlerin beğenisine sunulacak. 

Jüri Özel Ödülü Metin Erksan Adına Verilecek

Yurt içi ve yurt dışından katılımlarla 11 Kasım’a kadar devam edecek olan 2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nda dereceye giren filmlerin yanı sıra jürinin belirlediği bir finalist filme de “Jüri Özel Ödülü “verilecek. Ödül, ölümünün 10. yılı dolayısıyla bu yıl “Metin Erksan Jüri Özel Ödülü” adıyla takdim edilecek.

Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması ile ilgili detaylı bilgi ve yarışma başvuruları için www.sultanbeylikisafilm.com adresi ziyaret edilebilir.

***** 
2. SULTANBEYLİ KISA FİLM YARIŞMASI’NA
BAŞVURULAR DEVAM EDİYOR

Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması, 15-18 Aralık tarihleri arasında 2’nci kez sinemaseverlerle buluşacak. Bu yıl yeni ödüllerin de dahil edildiği yarışmaya başvuru yapmak için sayılı günler kaldı.

Son Başvuru Tarihi: 11 KASIM 2022

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nün katkılarıyla, Sultanbeyli Belediyesi tarafından düzenlenecek 2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması, bu yıl 15-18 Aralık tarihleri arasında seyirciyle bir araya gelecek. Son katılım tarihi 11 Kasım Cuma günü olan yarışmaya, yurt içi ve yurt dışından çok sayıda başvuru gelmeye devam ediyor.

Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’na tür ayrımı yapılmaksızın; kurmaca, belgesel, deneysel ve canlandırma türlerinden herhangi birinde; 1 Ocak 2020 tarihinden sonra çekilmiş; süresi 20 dakikayı geçmeyen filmler başvuruda bulunabiliyor.

Yarışmada birinci olan filme 20 bin TL, ikinci filme 15 bin TL, üçüncü filme ise 10 bin TL olmak üzere toplam 45 bin TL para ödülü verilecek. Ayrıca geçtiğimiz yıl olduğu gibi bu yıl da finale kalan ancak dereceye giremeyen 6 filme 3’er bin TL gösterim telifi ödenecek.

Pek Çok Dalda İlk Kez Ödül Verilecek

Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması, gösterimler ve film ekipleriyle yapılacak söyleşilerin yanı sıra yeni ödülleriyle de sinemaseverlerle buluşacak. Jüri değerlendirmesinin ardından bu yıl ilk kez En İyi Müzik, En İyi Görüntü Yönetmeni, En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Erkek Oyuncu ve En İyi Kurgu ödülleri sahiplerini bulurken; kazananlara 5’er bin TL para ödülü verilecek. Ayrıca Türk sinemasının gelişimine katkıları olan ve seyircinin beğenisini toplayan isimlere de yarışma kapsamında ilk kez Onur Ödülü takdim edilecek.

Ölümünün 10. Yılı Dolayısıyla Metin Erksan Anısına Ödül!

2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nda, sinemamıza büyük emek veren Metin Erksan onuruna seçilecek 5 kısa film sinemaseverlerle bir araya gelecek. Jürinin belirlediği bir finalist filme de bu yıl “Metin Erksan Jüri Özel Ödülü” takdim edilecek. Kazanan isim 7 bin TL’lik para ödülünün de sahibi olacak.

Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması; kısa film türünün gelişmesine destek olmayı, Türkiye’de kısa film ve sinema endüstrisinin gelişmesine katkıda bulunmayı ve kısa film türündeki yapımları seyircisiyle buluşturmayı amaçlıyor.

Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması ile ilgili detaylı bilgi ve yarışma başvuruları için www.sultanbeylikisafilm.com adresi ziyaret edilebilir.

***** 


2. SULTANBEYLİ ULUSLARARASI
KISA FİLM YARIŞMASI’NA
REKOR İLGİ!

Bu yıl 2’ncisi gerçekleştirilecek Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması başvuruları sona erdi. İlginin yoğun olduğu yarışmaya 47 ülkeden toplam 619 film başvurdu. Yarışma kapsamında düzenlenecek gösterim ve söyleşiler, sinemaseverleri bir kere daha Sultanbeyli’de bir araya getirecek. 

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nün katkılarıyla, Sultanbeyli Belediyesi tarafından gerçekleşecek 2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması, bu yıl 15-18 Aralık tarihleri arasında seyirciyle bir araya gelecek. Geçtiğimiz günlerde başvuruları sona eren ve hem ulusal hem de uluslararası alanda çok sayıda başvuru yapılan yarışmada toplam 619 başvuruyla önemli bir rakama ulaşıldı.

47 Ülkeden Toplam 619 Başvuru!

Kısa filme ülkemizde daha fazla ifade alanı açmak ve kısa film severlerle sektör profesyonellerini buluşturmak amacıyla 2’ncisi düzenlenecek Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’na büyük bir ilgi gösterilirken, 314 ulusal ve 305 uluslararası başvuru olmak üzere 47 ülkeden katılım sağlandı.

Ön jüri değerlendirmesiyle belirlenecek finalistler arasından ana jüri tarafından seçilecek filmler, 18 Aralık tarihinde gerçekleşecek kapanış töreninde duyurulacak. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması kapsamında birinci filme 20 bin TL, ikinci filme 15 bin TL, üçüncü filme ise 10 bin TL olmak üzere toplam 45 bin TL para ödülü verilecek. Ayrıca bu yıl da finale kalan ancak dereceye giremeyen 6 filme 3’er bin TL gösterim telifi ödenecek.

Yarışmada İlk Kez Farklı Dallarda Ödüller Verilecek 

Gösterimler ve film ekipleriyle yapılacak söyleşilerin yanı sıra yeni ödüllerin de dahil edildiği Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nda bu yıl ilk kez En İyi Müzik, En İyi Görüntü Yönetmeni, En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Erkek Oyuncu ve En İyi Kurgu olmak üzere 5 dalda 5’er bin TL para ödülü verilecek. Türk sinemasına katkıları bulunan değerli isimlere de ilk kez Onur Ödülü takdim edilecek.

Bu Yılki Jüri Özel Ödülü Metin Erksan Anısına!

2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nda, vefatının 10’uncu yılı dolayısıyla usta yönetmen Metin Erksan onuruna seçilecek 5 kısa film seyirciyle buluşacak. Ayrıca jürinin belirleyeceği bir filme verilecek Jüri Özel Ödülü de bu yıl Metin Erksan adını taşıyacak. “Metin Erksan Jüri Özel Ödülü”nü kazanan film, 7 bin TL’lik para ödülünün de sahibi olacak.

Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması ile ilgili detaylı bilgi için www.sultanbeylikisafilm.com adresi ziyaret edilebilir.

***** 
2. SULTANBEYLİ ULUSLARARASI
KISA FİLM YARIŞMASI’NIN
JÜRİSİ BELLİ OLDU

Bu yıl 15-18 Aralık tarihleri arasında 2’nci kez seyircisiyle buluşacak olan Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nın jürisinde yer alacak isimler açıklandı. 

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nün katkılarıyla, Sultanbeyli Belediyesi tarafından gerçekleşecek 2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması, 15-18 Aralık tarihleri arasında gösterim ve söyleşilerin yer alacağı etkinlik programıyla bir kez daha sinemaseverleri ağırlayacak. 47 ülkeden toplam 619 filmin başvurusuyla rekor bir sayıya ulaşan 2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nın jüri üyeleri ise sinemamızın gelişimine katkıları bulunan değerli isimlerden oluşuyor.
2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nın Jüri Başkanı Derviş Zaim!
Türkiye’de kısa film ve sinema endüstrisinin gelişmesine katkıda bulunmayı ve kısa film türündeki yapımları seyircisiyle buluşturmayı amaçlayan yarışmanın jüri başkanlığını “Tabutta Rövaşata”, “Filler ve Çimen”, “Çamur”, “Cenneti Beklerken”, “Nokta”, “Gölgeler ve Suretler”, “Devir”, “Balık”, “Rüya”, “Flaşbellek” filmleri ve “Paralel Yolculuklar” belgeselinin yanı sıra “Ares Harikalar Diyarında” ve “Rüyet” romanlarına imza atan ve sanat yaşamında çok sayıda ödüle layık görülen yönetmen Derviş Zaim üstlenecek.
2. Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması’nın diğer jüri üyeleri arasında 2022 yılı itibarıyla T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Temsilcisi olarak görev almaya devam eden oyuncu ve sunucu İpek Tuzcuoğlu, ilk oyunculuk deneyimi olan “Kalandar Soğuğu” ile 52. Antalya Altın Portakal Film Festivali ile 35. İstanbul Film Festivali’nde “En İyi Erkek Oyuncu” ödüllerini kazanan oyuncu ve ressam Haydar Şişman, 2000 ve 2005 yıllarında New York’ta bir araya gelen Dünya Kadın Konferansı’nda Birleşmiş Milletler delegesi olarak Türkiye’yi temsil eden ve “Derin Siyah” öyküsüyle 2002 yılında Türkiye Yazarlar Birliği Hikâye Ödülü’nü kazanan ve “Gerçek ve Büyü Arasında Sinema” kitabında sinema ile ilgili yazılarını bir araya getiren yazar Yıldız Ramazanoğlu ve profesyonel yazım hayatına 1989 yılında TRT İstanbul Radyosu’na bayram skeçleri yazarak başlayan, “Mahallenin Muhtarları”, “Çılgın Dershane Üniversitede” gibi başarılı yapımlarda imzası bulunan senarist ve eğitmen Hilal Çelenk yer alıyor.
Kazananların 18 Aralık tarihinde düzenlenecek ödül töreninde duyurulacağı Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması kapsamında birinci filme 20 bin TL, ikinci filme 15 bin TL, üçüncü filme ise 10 bin TL olmak üzere toplam 45 bin TL para ödülü verilirken; bu yıl da finale kalan ancak dereceye giremeyen 6 filme 3’er bin TL gösterim telifi ödenecek. Ayrıca bu yıl ilk kez En İyi Müzik, En İyi Görüntü Yönetmeni, En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Erkek Oyuncu ve En İyi Kurgu olmak üzere 5 dalda 5’er bin TL para ödülü ve sinemamıza katkı sunan değerli isimlere Onur Ödülü takdim edilecek. Usta yönetmen Metin Erksan’ın vefatının 10’uncu yılı dolayısıyla verilecek “Metin Erksan Jüri Özel Ödülü”nün sahibi de 7 bin TL’lik para ödülünün sahibi olacak. 

Sultanbeyli Uluslararası Kısa Film Yarışması ile ilgili detaylı bilgi için www.sultanbeylikisafilm.com adresi ziyaret edilebilir.



