2. ULUDAĞ KISA FİLM YARIŞMASI

Yıldırım Belediyesi olarak sanata verdiğimiz önemi her fırsatta çeşitli etkinlikler, programlar ve projelerle hayata yansıtıyoruz. Geçen sene ilkini gerçekleştirdiğimiz ve özellikle genç yönetmenlerin yoğun ilgi ve katılım gösterdikleri Uludağ Kısa Film Yarışması’nın bu sene ikincisini gerçekleştiriyoruz.

Toplumsal, ekonomik, kültürel etkiler, daha huzurlu ve güvenli bir yaşam kaygısı ile insanların yaşadıkları yerleşim yerini bırakarak başka bir yerleşim yerine gitme eylemine göç denmektedir.

Göç kavramını bu yıl yarışmamızın konusu olarak sizlere ilan etmiş bulunmaktayız. Göç ve göçün insan hayatına etkilerini konu alacak olan kısa filmler, jürimiz tarafından değerlendirilecek ve göç konusunu sanatsal çerçeveden en etkili şekilde beyaz perdeye aktaran filmler dereceye girerek ödüle layık görülecektir.

Bu noktada sanata ve özellikle göç konusuna ilgi duyan yönetmenlerimizi filmlerini çekerek yarışmamıza katılmaya davet ediyoruz.

Yarışma Konusu

Göç deyince aklımıza ilk gelen çoluk çocuk sınırı geçmeye çalışan bir Suriye’li aile mi, yoksa savaş izleri gözleri ve yüreğinde taze duran bir Afgan’lı genç mi?

Muhacir deyince aklımıza ilk gelen, üç beş kap kacak yüklenmiş, bir kağnının peşi sıra Balkanlar’dan ya da Kafkasya’nın çamurlu patikalarından yalın ayak Anadolu’ya yürümeye çalışan dedelerimiz mi?

Yoksa bir kutsal amaç için her şeylerini geride bırakıp çöle yürüyen ve bir kutlu fetihle ödüllendirilen ilk inananlar mı?

Birkaç lokma yiyecek ve sıcak bir yuva için terk ettiği köyünü unutamayan, birazdan büyük şehrin sokaklarında ava çıkacak çocuklarına asla yetişemeyen yüzü kırış kırış olmuş bir baba mı?

Birkaç aylık geçim için bir kamyonun kasasına kadın-çocuk tıkış tıkış dolan renkli kıyafetleri, kavruk yüzleriyle mevsimlik işçiler mi?

Bir hayal peşinde nefret ve aşağılama görecekleri zengin topraklara ulaşmak için kendilerini denize atan Afrikalı ve Asyalı gençler mi?

Uçsuz bucaksız bir çölde hiç kıpırdamıyormuş gibi görünen kum taneleri gibi insanlık da her daim hareket halinde..

Yeryüzü çatırdıyor, devasa çatlaklar hangimizin hayatını tam ortasından bölecek kestirmek mümkün değil.

Hepimiz göçmeniz, her birimizin hayatından bir göçmen geçer.

Peki sizin göçünüz nereye?
