“VAROLUŞ NEDENİ UMUT” KONULU ULUSLARARASI ROTARY 2420. BÖLGE “5. ÖRSÇELİK BALKAN KISA FİLM YARIŞMASI"NIN FİNALİSTLERİ BELLİ OLDU!

Uluslararası Rotary 2420. Bölge "5. Örsçelik Balkan Kısa Film Yarışması"nın bu yılki teması “Varoluş Nedeni Umut” olarak belirlendi. Yerli ve yabancı 100’ün üstünde kısa filmin katıldığı yarışmanın Ana jürisi; Jüri Başkanı Prof. Aysun Yüksel, Biket İlhan, Tamer Levent, Ahmet Mark Somers, Canan Çelik, Sevinç Yeşiltaş, Bülent Alkış, Gülen Saygı, Gülten Taranç, İgor Tahalji, Nurdan Tümbek Tekeoğlu, Mehmet Altay, Nezih Bayındır ve Kıvanç Terzioğlu’ndan oluşuyor. 

Seçici kurulun belirlediği finale kalan kısa filmler şöyle:
 
* Benim de / Yönetmen, Ece Akalın Alagöz
* Dıştan / Yönetmen, Abdurrahim Karabulut
* Ben Sen O Biz Siz Onlar / Yönetmen, Sevin Yaman
* Mortis / Yönetmen, Furkan Nihat Tüken
* İstenmeyen Gelecek 2037 / Yönetmen, Mustafa Akcan
* Birlikte Yalnız / Yönetmen, Kasım Ördek
* Onlar İçin İmroz / Yönetmen, Deniz Devrez
* Emma / Yönetmen, Merve Kuş Mataracı
* Vira / Yönetmen, Yavuz Selim Taşçıoğlu
* Beyaz Dağin Çocuğu/ Yönetmen, Yalçın Çiftçi

Ödüller sahiplerine 7 Mayıs'ta saat 19.30’da Tepebaşı Pera Müzesi'nde düzenlenen tören ile verilecek. 

'Varoluş Nedeni Umut'

Friedrich W. Nietzsche, “Gerçeğin dağlarına umutsuzlukla çıkılmaz” diyor. Çünkü aklın ve duyguların tıkandığı yerde “umut” devreye girer ya yeni bir yol bulur ya da yeni bir yol açar… İnsan ancak umut içinde anlam bulabilir. Öyleyse varoluşun çetin koşulları içinde insan "anlam" arayışını nasıl sürdürecektir? Bunun için ihtiyaç duyulan şey, yaşama yönelik tutumunda temel dönüşümü sağlayacak olan umuda sahip olmasıdır. Ancak “umut”lu insanlar, gelecek düşü kurabilir ve değerleri pusula edinerek yılmadan kendilerini aşan sorunlara doğru çözümler bulabilir ve sorumluluklarını yerine getirebilirler. Gabriel Marcel insanın, somut bir durumdan bir diğerine geçecek surette daima yolculuk (seyir) ve oluş halinde bir varlık (gezgin bir varlık- homo viator) olduğunu söyler. Homo viator, bir umut insandır. Umut, onun için bir yaşam biçimidir. Umut, insanın dünya içindeki fiziksel seyri açısından olduğu kadar, kendini gerçekleştirme amacıyla ruhsal seyri açısından da büyük önem taşır. Zira umut, kişinin kendini gerçekleştirme yolundaki serüveniyle kendi ontolojik anlam ve değerini fark edebilecektir. Vatanın özgürlüğünü ve uygar yaşam biçimini kendine pusula edinen Mustafa Kemal Atatürk’ün dediği gibi "Umutsuz durumlar yoktur, umutsuz insanlar vardır. Ben hiçbir zaman umudumu yitirmedim." diyerek umudun kendisi için nasıl bir varoluş nedeni olduğunu ve gerçeğin dağlarına nasıl çıktığını çarpıcı hayat serüveniyle bize göstermiştir.

Rotary 2420. Bölge Federasyonu
Merkez Mh. Abide-i Hürriyet Cad. No:211 
Blackout İş Merkezi 34381 Şişli / İstanbul 
Tel: 0 212 231 31 81 
rkf@rotary2420.org)
