4. ULUSLARARASI DARICA KISA FİLM YARIŞMASI’NIN BAŞVURULARI BAŞLADI!

‘Aile & Yapay Zekâ’ teması ile bu yıl 4’üncüsü düzenlenecek olan Uluslararası Darıca Kısa Film Yarışması’nın başvuruları başladı. Sinema sektörüne genç yeteneklerin katılmasını sağlamak, kısa filmcilere destek olmak ve yaratıcı fikirlerin oluşmasına zemin hazırlamak amacı ile düzenlenen yarışmada, başvurular 25 Temmuz’da sona erecek. 

Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğünün desteği, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ortaklığı ve Darıca Belediyesi iş birliği ile Darıca Kaymakamlığı tarafından düzenlenen 4. Uluslararası Darıca Kısa Film Yarışması, başvuruları yarışmanın internet sitesi üzerinden yapılacak. 

[bookmark: OLE_LINK1]2025 Aile Yılı kapsamında ‘Aile ve Yapay Zekâ’ teması ile düzenlenecek olan yarışmada; teknolojinin aile ilişkileri üzerindeki etkisi sinema dili ile anlatılacak, geleneksel aile değerleri ile geleceğin teknolojik dünyası arasındaki denge sorgulanacak. 

TOPLAM 400 BİN TL ÖDÜL DAĞITILACAK!

Sinema sektörüne genç yeteneklerin katılmasını sağlamak, kısa filmcilere destek olmak ve yaratıcı fikirlerin oluşmasına zemin hazırlamak amacı ile düzenlenen yarışmada, toplam 400 Bin TL nakdî ödül dağıtılacak. Yarışmada en iyi filme 125 bin TL, ikinci filme 100 bin TL, üçüncü filme 75 bin TL, Aile Bakanlığı Özel Ödülü ve mansiyon ödülü kazanan projelere ise 50’şer bin TL para ödülü verilecek. 

BAŞVURULAR 25 TEMMUZ’DA SONA ERECEK!

Toplumsal değerlerimizin sinemanın gücü ile beyazperdeye aktarılacağı ve geleceğin ailelerinin keşfedileceği 4. Uluslararası Darıca Kısa Film Yarışması’nın başvuruları 25 Temmuz 2025 tarihinde sona erecek. 

Şener Gayrimenkul sponsorluğunda düzenlenen yarışmanın başvuru linki için tıklayınız:
https://daricakisafilm.com.tr/

#Film Yap, Fark Yarat
